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PRESSEINFORMATION	April 2025

Brandenburg vom Wasser aus erkunden
Neues Solarboot auf der Elbe in der Prignitz unterwegs / 
Im Ruppiner Seenland Kajaks aus dem Automaten leihen
Eine großzügige finanzielle Unterstützung für das Umweltbildungsboot des BUND-Besucherzentrums Burg Lenzen macht nun nachhaltige Exkursionen auf der Elbe in der Prignitz möglich. Mit dem Geld wurde ein elektro-betriebener Katamaran mit Solarpanelen gebaut und ein naturtouristisches Programm rund um das Boot entwickelt. Und im Ruppiner Seenland gibt es seit dieser Saison einen ganz speziellen Automaten für Kajaks, der das Leihen von Booten vereinfacht.
Das BUND-Besucherzentrum in Lenzen zeigt in dieser Saison interessierten Gästen die schützenswerten Elbauen vom Wasser aus. Insbesondere die Uferbereiche, die nicht vom Land aus zugänglich sind, werden damit einsehbar. Dieses innovative Boot, das durch Solarenergie betrieben wird, symbolisiert einen bedeutenden Schritt in Richtung nachhaltige Exkursionen und Bildungsfahrten im UNESCO-Biosphärenreservat Flusslandschaft Elbe.
Das neue Solarboot am Lenzener Hafen heißt „Smüster Elw“. Der Name, der aus dem dortigen Plattdeutsch stammt, bedeutet in etwa „Die Elbe liebhaben, sie wertschätzen, sie liebkosen“. Eine Anwohnerin hatte diesen Namen vorgeschlagen. 
Die nächsten Termine im Veranstaltungskalender des BUND-Besucherzentrums Burg Lenzen sind der 21. Mai und 4. Juni 2025. Dann legt das Solarboot zu Exkursionen vom Lenzener Hafen ab, um interessante Einblicke in die Flusslandschaft der Elbe zu geben. Der Fluss fasziniert zum Beispiel aufgrund seiner Buhnenfelder, in denen Graugänse rasten. Auch Kormorane können beobachtet werden und sitzen mit ausgebreiteten Flügeln auf den alten, knorrigen Eichen.
Anmeldungen für die erste geführte Exkursion sind bis zum 19. Mai 2025 an das Besucherzentrum zu richten unter Telefon: 038792 1221 oder per Mail: info@burg-lenzen.de; Anmeldeschuss für die Führung am 4. Juni ist der 2. Juni 2025. 
Darüber hinaus wird das Solarboot in den Sommermonaten zwischen dem 9. Juli und 7. September 2025 immer mittwochs unterwegs sein. Start ist jeweils um 15 Uhr am Lenzener Hafen. Auch hier ist eine Anmeldung nötig, die spätestens zwei Tage zuvor beim Besucherzentrum eingegangen sein muss.
Kajaks am Automaten ausleihen
Ein ganz anderes und neues Aktivangebot auf dem Wasser gibt es im Ruppiner Seeland: In der Fontanestadt Neuruppin wurde der „Kayakomat“ eröffnet. Kayako was? Das werden sich manche fragen. Dabei handelt es sich nicht um eine fernöstliche Kampfsportart, sondern eine neue vollautomatische Mietstation für Kajaks, die es ermöglicht, eigenständig Kajaks zu leihen – eine innovative Möglichkeit, die Seenlandschaft in und um Neuruppin herum vom Wasser aus kennenzulernen. Einfach online per App einen Termin und das Boot buchen. Anschließend gibt es einen Code per Mail oder SMS, mit dem am gebuchten Termin die Ausrüstung entsperrt werden kann. In den Booten befindet sich alles, was man für einen Frühlingsausflug auf dem Wasser braucht: also Schwimmweste, Paddel und weitere Accessoires. Der Kayakomat ist in Neuruppin an folgender Adresse zu finden: Regattastraße 12, Sonnenwiese, 16816 Neuruppin, www.kayakomat.com/de

Weitere Veranstaltungen und Buchungen von Solarboot-Touren unter: 
www.burg-lenzen.de 
Mehr Informationen und Ausflugstipps:
www.dieprignitz.de
www.ruppiner-seenland.de 
www.reiseland-brandenburg.de 
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