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engcon visar framtidens lösningar på CSPI i Tokyo
engcon, den ledande globala tillverkaren av tiltrotatorer, kommer för första gången att delta på Construction & Survey Productivity Improvement Expo (CSPI) 18-21 juni i Tokyo. Mässan, som är den största i sitt slag i Japan inom bygg- och konstruktion, ger engcon möjlighet att på plats visa upp sina innovativa produkter för den japanska marknaden och bidra till ökad kunskap om tiltrotatorns fördelar.

engcon har varit aktiv på den japanska marknaden sedan 2018 och startade eget säljbolag i landet i december 2024. Mottagandet i Japan har fallit väl ut och den första mars i år anställdes Norio Tagaki som engcons landschef.
– Jag ser fram emot mässan och jag är övertygad om att våra innovativa produkter kommer att skapa stort intresse och nyfikenhet bland besökarna. Det är här är ett gyllene tillfälle för engcon att sprida kunskap om tiltrotatorn och hur den kan öka lönsamheten och effektiviteten inom den grävande industrin i Japan, säger Norio Takagi, Japans landschef.
Under CSPI erbjuder engcon besökarna möjligheten att upptäcka alla fördelar med en tiltrotator genom att testköra en grävmaskin utrustad med EC204 och planeringsskopa. Dessutom kommer engcons  demoförare visa upp redskap såsom fingergrip, markvibrator och hammare. Redskapen byts enkelt direkt från hytten med hjälp av EC-Oil. 
– Vårt deltagande på CSPI är ytterligare ett steg för engcon att stärka sin position i Japan. Vi har fått en flygande start för vårt japanska bolag och intresset för våra produkter är stort, det ska bli spännande att möta de japanska slutkunderna på deras hemmaplan i Tokyo, säger Sam Ryan, regionchef för Asien.
Under CSPI kommer engcon att finnas i monter 09-07 (Indoor) och OD-14 (outdoor)

Mer information om engcon hittar du här:
· エンコン ジャパン | engcon
· Läs mer om engcons produkter i den japanska utgåvan av vår senaste katalog.
· Läs det första numret av den japanska utgåvan av Tilt & Rotate.

För mer information, vänligen kontakta: 
Norio Tagaki, landschef, Japan
norio.takagi@engcon.com
+81 70 1526 3964

Sam Ryan, regionchef, Asien.
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons cirka 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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