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Annual Edition 2024
Svenska klocktillverkaren Sjöö Sandström etablerades 1986 och är idag det enda svenska klockmärket i lyxsegmentet. Varje år släpper företaget en unik och begränsad upplaga av en av märkets befintliga modeller. Denna exklusiva lansering består av endast 86 klockor, och firar såväl Sjöö Sandströms arv som tidens gång.
Precis som antalet klockor i Annual Edition kommer från företagets grundarår, är också designen en hyllning till den tid som gått – spetsad med en modern touch.

Sjöö Sandström är stolta över att presentera Annual Edition 2024, en exklusiv klocka som hyllar Sveriges kustkultur och dess historiska betydelse. Inspirerad av vår klassiska Landsort 459m kombinerar denna utgåva traditionellt hantverk med modern design och konst. Den handmålade urtavlan står i centrum och framhäver både precision och konstnärligt uttryck, vilket gör varje exemplar unikt.
Den handmålade vita urtavlan pryds av ett detaljerat motiv av Landsorts fyr och dess omgivande klippiga ö. Varje urtavla är unik tack vare det omsorgsfulla hantverket som gör varje klocka till ett konstverk. Motivet symboliserar fyrens styrka och dess historiska roll som vägledare.
”Med Annual Edition 2024 ville vi verkligen framhäva det handmålade hantverket. Varje urtavla är ett unikt konstverk, och vi är övertygade om att den kommer att uppskattas av de som söker något utöver det vanliga.”
Säger Kristofer Johansson, Partner på Sjöö Sandström.

Annual Edition 2024 produceras i endast 86 exemplar, vilket gör den till en exklusiv del av Sjöö Sandströms kollektion. Med sin rena estetik och noggrant utformade detaljer representerar denna klocka vårt engagemang för kvalitet och precision.
Klockan levereras i ett robust Nanok case, tillsammans med en lupp för att du enkelt ska kunna beundra de handmålade detaljerna på urtavlan.


[bookmark: _Hlk179286099]Case size: Ø 42,5mm.
Case material: Stainless steel, brushed finish
Bezel: Solid stainless steel, brushed finish
Dial/hands: White hand-painted dial with white super luminova index marks and hands with super luminova.
Water resistant: 45,9ATM (459m).
Thickness: 13,95mm.
Crystal / Glass: Scratch resistant sapphire crystal with anti-reflective coating. Locked
with safety screwed stainless-steel bezel locking system.
Caseback: Pattern case back with Diver logo, One of 86.
Movement: Automatic movement (Swiss Made).
Caliber: SS G15.
Power reserve: 50h.
Art no: 021453
Rrp: 42.300 SEK
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För mer information, vänligen kontakta: 
Kristofer Johansson 
Presskontakt, Sjöö Sandström AB
kristofer.johansson@sjoosandstrom.se
Telefon: +46 768 06 12 55
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