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PRESSEMELDING 
14-03-2025
engcon deltar på Bauma 2025-utstillingen i München
Fra 7.-13. april arrangeres Bauma - verdens ledende messe for anleggsmaskiner - i München, Tyskland. engcon vil fokusere på verdenspremieren på EC309, den andre modellen i 3rd generasjon tiltrotator. Den nye generasjonen er engcons beste noensinne med vesentlige drivstoffbesparelser sammenlignet med 2nd generasjon.
Den svenske tiltrotatorprodusenten engcon er verdens ledende leverandør av tiltrotatorer. Tiltrotatorkonseptet er veletablert i Norden, men har ekspandert betydelig i store deler av Europa de siste årene. engcon deltok på Bauma for første gang i 1998, og selskapets fortsatte tilstedeværelse på utstillingen er avgjørende for å vise frem tiltrotatorkonseptet og dets mange fordeler.
– Det er avgjørende å se produktene våre i aksjon, for mange har vanskelig for å tro hvor effektiv en gravemaskin utstyrt med tiltrotator egentlig er, sier Mark Lisman, regiondirektør for Europa. En tiltrotator sammen med redskapene våre kan erstatte behovet for flere maskiner og bidrar til at jobben blir gjort mer effektivt og drivstoffbesparende. I tillegg reduserer bruken av en tiltrotator også behovet for arbeidskraft på arbeidsstedet. Dette gjør den til en ideell investering for dem som ønsker å fullføre flere prosjekter på kortere tid, samtidig som de reduserer karbonfotavtrykket, fortsetter han.
EC-Oil, engcons system for automatisk kobling av hydrauliske verktøy, har også en naturlig plass på engcons stand. 
– Sammenlignet med andre helautomatiske koblingssystemer på markedet kan EC-Oil trygt skifte verktøy på få sekunder uten å måtte håndtere slanger eller elektriske kabler i bevegelse under koblingen. Dette minimerer risikoen for klemming og slitasje, noe som reduserer risikoen for oljelekkasje, sier Mark Lisman, regiondirektør for Europa.
Nytt av året, etter Bauma, er at engcon lanserer engcon Dig Days, et omfattende roadshow over hele Europa. Dig Days-turnéen vil besøke flere land og gi sluttkundene muligheten til å oppleve tiltrotatorens fulle kapasitet og fordeler.
For mer informasjon om engcon Dig Days, besøk: engcon.com/edd
engcon vil være å finne på stand FM 708/3 under hele messen i München. For mer informasjon, besøk: https://engcon.com/no_no/om-oss/arrangementer/bauma.html 




Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte: 
Mark Lisman, regiondirektør for Europa
mark.lisman@engcon.com
+31 68 209 58 10
Krister Blomgren, administrerende direktør 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
engcon er den ledende globale leverandøren av tiltrotatorer og tilhørende utstyr som forbedrer effektiviteten, fleksibiliteten, lønnsomheten, sikkerheten og bærekraften til gravemaskiner. Med kunnskap, engasjement og høy servicegrad skaper engcons rundt 400 ansatte suksess for kundene sine. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og henvender seg til markedet gjennom 15 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere over hele verden. Nettoomsetningen utgjorde ca. 1,6 milliarder svenske kroner i 2024. engcons B-aksje er notert på Nasdaq Stockholm. 
For mer informasjon, besøk www.engcongroup.com
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