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Stockholm onsdagen den 12 februari 2025
Bästa arbetsplatserna i Sverige - de toppar listan
Vilka arbetsplatser är bäst i landet enligt medarbetarna själva? Svaret är Svenskt Näringsliv, Länsförsäkringar, Natur & Kultur, Thomas Concrete Group och Åke Sundvall. Det visar en stor kartläggning från undersöknings- och analysbolaget Brilliant Future som bygger på mer än 250 000 svar från medarbetarundersökningar.
Förutom vilka arbetsplatser i landet som medarbetarna tycker är bäst visar undersökningen också vad det är som gör att organisationerna sticker ut. Det som kännetecknar de bästa arbetsplatserna är framför allt en tydlig och bra kommunikation från ledningen. Det innefattar att ledningsgruppen förmedlar en tydlig bild av organisationens framtida riktning, är bra på att kommunicera internt, leder organisationen på ett bra sätt och att organisationen utvecklas för att möta omvärldens förändringar. Att medarbetarna känner till och kan identifiera sig med organisationens värderingar är också en av de faktorer som skapar allra mest engagemang bland medarbetarna. 
–  Undersökningen visar tydligt vad som skapar störst medarbetarengagemang. Och medarbetarnas engagemang påverkar ju också kundupplevelsen. Våra löpande undersökningar visar att de organisationer som har mest engagerade medarbetare även har flest lojala kunder. Det är därför det är så viktigt att göra sådana här mätningar och agera på resultatet. Att ta datadrivna beslut för att lyckas med förbättringar. Det finns bara vinster med det, säger Ulrika Jonsson, vd för Brilliant Future.
Hela listan - bästa arbetsplatserna:
Bygg, tillverkning och industri
1. Thomas Concrete Group
2. Nederman Group
3. BRA Bygg
Serviceorganisationer
1. Natur & Kultur
2. Hemsö
3. Vasakronan
Tjänsteorganisationer
1. Svenskt Näringsliv
2. Länsförsäkringar Stockholm
3. Länsförsäkringar Bergslagen

Organisationer med upp till 100 anställda
1. Åke Sundvall
2. Sparbanken Västra Mälardalen
3. Länsförsäkringar Gotland
Organisationer med upp till 30 anställda
1. Bergendal och Swedish Orient Line (delad förstaplats)
2. Maskrosbarn

Bästa ledarskap 
1. Länsförsäkringar Göinge-Kristianstad
2. Länsförsäkringar Värmland
3. Cheffelo

Årets förbättringsresa – organisationerna som har förbättrat sitt medarbetarengagemang allra mest under det gångna året:
1. Länsförsäkringar Bergslagen
2. Svensk Handel
3. Corem Property Group

Om undersökningen
· Totalt ligger cirka 250 000 svar från organisationernas egna medarbetarundersökningar till grund för beslutsunderlaget.
· Insamlingen av data har pågått sedan 1 januari 2024 och har samlats in under hela året.
· För mer information, se tillhörande pressunderlag.

För mer information, kontakta:
Alexandra Vass, presskontakt, Brilliant Future
alexandra@aderstennorlin.com / +46 (0) 70-771 51 65
 
Om Brilliant Future:
Brilliant är en av marknadens främsta plattformar för stärkta kund- och medarbetarrelationer. Med 25 års erfarenhet och 75 anställda förser vi kunder i mer än 50 länder med agerbara insikter som hjälper organisationer att maxa sin fulla potential och stärka relationen till kunder och medarbetare. Det resulterar i faktabaserade beslut, ett helhetsperspektiv och en starkare affär.

www.brilliantfuture.se 
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