



Hledáme sladké vzpomínky Opavska: Oživme historii firem Fiedor a Opavia

Od dob Rakousko-Uherska byla Opava místem, které proslavily cukrářské a pekařské dobroty. Pro rozšíření sbírkového fondu Slezského zemského muzea hledáme dobové artefakty, které souvisejí s fungováním firem Fiedor a Opavia v 19. a 20. století (tj. obaly a krabice na výrobky, dobovou reklamu, dobové fotografie, obrázky, písemné vzpomínky, technické součástky strojů jako pečící formy nebo prodejní automaty apod.) Na této stránce najdete fotografie od 50. let do roku 1989, které se nevešly na panely výstavy 185 let pečení v Opavě. Budeme rádi i za informace k prezentovaným snímkům.

Pokud máte doma nějaký historický předmět nebo dokument, který je spojen s historií firem Fiedor a Opavia do roku 1990, a byli byste ochotni jej darovat do péče Slezského zemského muzea, zašlete laskavě fotografii předmětů emailem kurátorovi Mgr. Michalu Valečkovi na valecek@szm.cz, případně mu zavolejte na telefon 778 527 822. 

Kampaň Hledáme sladké vzpomínky Opavska bude ukončena 30. listopadu 2025. Deset vylosovaných dárců dobových předmětů dostane v prosinci dárkový balíček dobrot z továrny Mondelēz v Opavě, jednorázové vstupenky do expozičních areálů Slezského zemského muzea a jednu z jeho vybraných publikací. 

Vybrané předměty budou navrženy v nejbližším možném termínu Poradnímu sboru pro sbírkotvornou činnost SZM k přijetí do sbírky SZM. Posléze budou předměty zapsány do přírůstkové knihy a nahlášeny do Centrální evidence sbírek.

https://www.szm.cz/clanek/4771/expozicni-arealy/historicka-vystavni-budova-opava/aktuality/opavia.html

https://www.szm.cz/galerie/755/encyklopedie-slezska/opavia.html




