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Het nieuwe nummer van engcon's Tilt & Rotate magazine is nu uit!
Tilt & Rotate is het magazine dat je nieuws, exclusieve interviews en up-to-date informatie over de nieuwste innovaties van engcon brengt.

In dit nummer kunt u zich onderdompelen in spannende lectuur over nieuwe innovatieve producten die de graafwereld zullen veranderen. Plus exclusieve interviews met tevreden eindklanten die ons vertellen hoe zij in hun dagelijks leven werken met engcon producten.

Een selectie uit de nieuwste uitgave:
· Unieke samenwerking tussen engcon en RodRadar die de precisie bij graafwerkzaamheden verbetert.
· Meer modellen van onze verbeterde snelwissel.
· Nieuwe engcon modellen toegevoegd - EC02 Basic en EC204.

– Tilt & Rotate is een uniek magazine. Op één plek hebben we de spannendste dingen uit de industrie verzameld en interviews met graafmachinisten die allemaal één ding gemeen hebben - ze hebben ontdekt hoe een draaikantelstuk hun winstgevendheid kan verbeteren.  We zijn ervan overtuigd dat de inhoud boeiende lectuur zal zijn voor iedereen die onze interesse in engcon, graafmachines en aanbouwdelen deelt," zegt Viktoria Winberg, Marketing Manager bij engcon.

Als een verdere stap in de duurzaamheidsinspanningen van engcon is het nieuwste nummer hier digitaal beschikbaar: Tilt & Rotate


Neem voor meer informatie contact op met: 
Viktoria Winberg, Chief Communication & Marketing Officer
viktoria.winberg@engcon.se
+ 46 70 316 16 77
engcon is wereldwijd de toonaangevende leverancier van draaikantelstuk en bijbehorende apparatuur die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid, veiligheid en duurzaamheid van graafmachines verbetert. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de iets meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. engcon is opgericht in 1990, heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund, Zweden en richt zich op de markt via 15 lokale verkoopbedrijven en een gevestigd netwerk van wederverkopers over de hele wereld. De netto-omzet bedroeg in 2024 ongeveer SEK 1,6 miljard. Het B-aandeel van engcon staat genoteerd aan Nasdaq Stockholm. 
Ga voor meer informatie naar www.engcongroup.com
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