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engcon tuo markkinoille uuden risukouran

engcon, maailman johtava rototilttien valmistaja, tuo markkinoille edistyksellisen, kevyen ja monipuolisen risukouran, joka vie oksien, pensaiden ja puunrunkojen käsittelyn ja nostamisen aivan uudelle tasolle. Sen vakiovarusteena on EC-Oil, jonka avulla voit helposti vaihtaa hydraulisia työlaitteita tai irrottaa rototiltin.

Yhteistyössä Hultdins AB:n kanssa kehitetty risukoura on varustettu tarttujilla, jotka soveltuvat erinomaisesti vaativiin tehtäviin, kuten oksien, pensaiden ja puunrunkojen käsittelyyn. Se avautuu pehmeästi ja hallitusti, kun käytät sitä. Voit nostaa sillä ongelmitta roskaisia kourallisia, jotka muulla tavoin voisivat olla ongelma. Se, että vakiovarusteisiin kuuluu myös EC-Oil, tekee siitä yhden tämän työlaitesektorin terävimmistä työlaitteista, koska EC-Oilin avulla voit helposti vaihtaa eri hydraulisten lisälaitteiden välillä poistumatta ohjaamosta.

"Risukoura on loistava lisä työlaitevalikoimaamme", engconin tuotepäällikkö Martin Engström sanoo. "Loppuasiakkaiden kanssa käymämme tiiviin vuoropuhelun ansiosta voimme kehittää tuotteita, joille tiedämme olevan kysyntää, ja risukoura yhdessä EC-Oil:in kanssa on erinomainen esimerkki tästä", hän jatkaa. 
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engcon on johtava maailmanlaajuinen rototilttien ja niihin soveltuvien työlaitteiden toimittaja. Ne tekevät kaivukoneista entistä tehokkaampia, monikäyttöisempiä, kannattavampia, turvallisempia ja kestävämpiä. Osaamisensa, sitoutumisensa ja korkean palvelutasonsa avulla engconin yli 400 työntekijää auttavat asiakkaitaan menestymään. engcon on perustettu vuonna 1990, ja sen pääkonttori sijaitsee Strömsundissa Ruotsissa. engcon toimii markkinoilla eri puolilla maailmaa 14 paikallisen myyntiyhtiön ja vakiintuneen jälleenmyyjien verkoston kautta. Yrityksen nettoliikevaihto oli vuonna 2023 oli noin 1,9 miljardia Ruotsin kruunua. engconin B-osake on noteerattu Nasdaq Tukholmassa. 
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