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Ford F-150 i nytt samarbete med Texas Longhorn

I år firar restaurangkedjan Texas Longhorn 30 år. Det firas med en roadshow i äkta amerikansk stil, och det är Ford F-150 som kommer ta Texas Longhorn, och allt som behövs för festen, land och rike runt. Det har möjliggjorts genom ett nytt samarbete som nu offentliggjorts mellan Texas Longhorn och Hedin US Motor, som är officiell europeisk distributör av F-150. 

Texas Longhorn startades i Stockholm 1994 och har under sina första 30 år utvecklats till en restaurangkedja med restauranger från Malmö till Östersund. Företaget har också tagit fram en framgångsrik portfölj med ribs, kött och såser som säljs i matvarubutiker. Från april till oktober firas jubileet med en festivalroadshow från norr till söder, och nu står det klart att Ford F-150 blir huvudpartner till hela turnén.

– Texas Longhorn är ett svenskt företag men med en Texas-själ, och jag kan inte tänka mig en bättre partner till vårt 30-årsfirande än Ford F-150. Jag hade själv en F-150 som min första bil hemma i Texas när jag fick ta körkort, så det är ett partnerskap och en bil som ligger mig extra varmt om hjärtat, säger Tommy Wright, vd och delägare på Texas Longhorn.

F-150 i festens mittpunkt
Att F-150 blir huvudpartner till 30-årsjubileet möjliggörs genom ett samarbete med den officiella europeiska distributören Hedin US Motor, och innebär att F-150 står för transporten under turnén. Ford F-150 kommer också ha aktiviteter för besökarna på samtliga stopp under turnén, och de kommer också kunna tävla och vinna en egen F-150.

– F-150 fyller ju ett år på den svenska marknaden nu men vi kan så klart inte ordna en så här hejdundrande fest över hela landet på egen hand. Därför är det väldigt kul att vi får vara huvudpartner till Texas Longhorns fest. Vi och Texas Longhorn har en stor gemensam målgrupp, så det här samarbetet är verkligen rätt för oss, säger Maria Ågerup, kommunikationschef på Hedin US Motor.

Festivalen kommer att besöka ett 30-tal Texas Longhorn-restauranger över hela landet från 27 april till början av oktober.


För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Maria Ågerup, kommunikationschef, maria.agerup@hedinusmotor.com, 070-788 22 36
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/hedinusmotor 


Hedin US Motor är den officiella distributören av Fords F-150-program på hela den europeiska marknaden. Ford F-150 är världens mest sålda pickup och en viktig varumärkesbyggare för Ford. Hedin US Motor är en del av Hedin Mobility Group och har sitt huvudkontor i Mölndal. www.hedinusmotor.com 
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