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Lange Nacht der Wirtschaft – TH Wildau lockt am 20. Juni mit Einblicken in Zukunftstechnologien und Mitmachangeboten
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Bildunterschrift: Bei der Langen Nacht der Wirtschaft öffnet u. a. die TH Wildau ihre Türen und Labore und lädt zum Kennenlernen und Mitmachen ein. 
Bild: WFG Dahme-Spreewald
Subheadline: Campus entdecken 
Teaser:
Es ist wieder soweit: am Freitag, den 20. Juni 2025, öffnen zahlreiche regionale Unternehmen ihre Tore, um Interessierten zu ungewöhnlicher Stunde Einblicke in Werkstätten, Produktionshallen, Labore und Co zu geben! Die Technische Hochschule Wildau ist auch wieder mit zahlreichen Angeboten dabei. 
Text: 
Roboter, Future Mobility, die Zukunft des autonomen Fahrens, eine mobile digitale Fabrik, 3D-Druck, Lasercutten, Virtual Reality und vieles mehr gibt es für Besucherinnen und Besucher am 20. Juni 2025 auf dem Campus der Technischen Hochschule Wildau (TH Wildau) zu entdecken.
Arbeitgeber*innen der Region öffnen ihre Türen
Zu ungewöhnlicher Stunde öffnen zahlreiche regionale Unternehmen und auch die TH Wildau bei der Langen Nacht der Wirtschaft des Landkreises Dahme-Spreewald wieder ihre Türen und bieten Einblicke in Werkstätten, Produktionshallen, Labore und Co.
Interessierte können mit Mitarbeiter*innen und Wissenschaftler*innen ins Gespräch kommen und erfahren, welche innovativen Technologien und hochmodernen Produktionsprozesse die moderne Campushochschule bietet. Vor allem für Schüler*innen, Studierende und Berufsanfänger*innen ist das eine ideale Gelegenheit, um eine Vielzahl an Arbeitgeber*innen kennenzulernen, in ein Studium an der TH Wildau hineinzuschnuppern oder interessante Praktikums- und Ausbildungsplätze zu finden. Bei zahlreichen Mitmach-Aktionen, Experimenten und Vorführungen kommen an diesem Abend auch die Jüngsten ins Staunen - ein echtes Erlebnis für Groß und Klein.
Zahlreiche Mitmachangebote und Entdeckungstouren auf dem Campus
Die TH Wildau bietet auf ihrem Campus ab dem späten Nachmittag bis in die Nacht hinein spannende Angebote und Führungen auf dem Campus.
Im ViNN:Lab, dem kreativen Makerspace der TH Wildau, gibt es die Möglichkeit, die Welt der digitalen Fertigung mit 3D-Druckern, Lasercuttern und Stickmaschinen zu entdecken und individuelle Schlüsselanhänger anzufertigen.
In der „Mobilen Digitalen Fabrik“ lernen Besucher*innen praxisnahe Anwendungsbeispiele rund um Digitalisierung und Künstliche Intelligenz im produzierenden Gewerbe kennen. Die Telematik präsentiert sich mit der Welt der Robotik und Telematik.
Im Future Mobility Center der Hochschule gibt es Einblicke in die Zukunft des autonomen Fahrens. Im Intralogistiklabor können Interessierte ein Exosklett ausprobieren und sich über die Arbeit in der Logistikbranche von morgen informieren. 
Aktuelle Forschungsergebnisse aus verschiedenen Forschungsgruppen erwarten die Besucher*innen in der ScienceBox - dem Showroom der Hochschule und Ausgangspunkt für Führungen: Es kann ausprobiert werden, wie Wasserkefir schmeckt und Virtual-Reality-Anwendungen funktionieren oder Interessierte erfahren,  wie Künstliche Intelligenz den Flugverkehr sicherer macht. 
Weiterführende Informationen 
Die Angebote starten ab 17 Uhr und enden gegen 23 Uhr. Das komplette Programm sowie weitere Informationen zu den einzelnen Angeboten gibt es auf der Homepage der TH Wildau unter https://www.th-wildau.de/lndw
Mehr Informationen und einen Überblick über alle Angebot der Langen Nacht der Wirtschaft Dahme Spreewald: https://www.lange-nacht-der-wirtschaft-lds.de/
Wann: 20. Juni, 17 bis 23 Uhr
Wo: TH Wildau, Hochschulring 1, 15745 Wildau 
[bookmark: _GoBack]Schirmherr der Langen Nacht der Wirtschaft ist Sven Herzberger, Landrat des Landkreises Dahme Spreewald. Veranstalter sind die Wirtschaftsförderung Dahme Spreewald und der Landkreis Dahme-Spreewald.
Fachliche Ansprechpersonen TH Wildau:
Dr.-Ing. Sarah Schneider  
Zentrum für Forschung und Transfer
TH Wildau
Hochschulring 1, 15745 Wildau
Tel.:  +49 3375 508 498 
E-Mail: transfer@th-wildau.de

Ansprechpersonen Externe Kommunikation TH Wildau:
Mike Lange / Mareike Rammelt
TH Wildau
Hochschulring 1, 15745 Wildau
Tel. +49 (0)3375 508 211 / -669
E-Mail: presse@th-wildau.de
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