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PRESSEINFORMATION 	Mai 2025

Neuer Betreiber bei der Erlebnisbahn
Mit Muskelkraft Brandenburg auf Schienen erkunden
Alles neu macht der Mai, heißt ein altbekanntes Sprichwort. Das gilt in diesem Jahr für die Erlebnisbahn im Fläming. Nach vielen erfolgreichen Jahren hat das Team des Unternehmens einen neuen Betreiber. Seit Anfang Mai 2025 werden die beliebten Angebote weitergeführt und die Erlebnisbahn Schritt für Schritt mit neuen Ausflugsideen bereichert.
Der neue Betreiber startet zunächst mit den folgenden Angeboten und plant, in der nächsten Zeit weitere Touren und Fahrzeuge einzuführen. Schon jetzt gibt es die Schnuppertour, die als Halbtagestour angelegt ist. Dabei geht es mit der Fahrrad-Draisine auf Schienen entlang des idyllischen Nottekanals nach Mellensee. Zwei Personen treten in die Pedale, während sich die anderen entspannt zurücklehnen. In Mellensee ist Pause angesagt im Biergarten. Außerdem kann dort Minigolf gespielt oder die Umgebung mit Spaßfahrrädern erkundet werden. Nach einer erfrischenden Auszeit geht es zurück nach Zossen.
Die Ganztages-Entdeckertour startet in Zossen. Mit der Fahrraddraisine strampelt man mit Muskelkraft ins malerische Baruther Urstromtal. Die Strecke von Zossen bis zum Strandbad Sprerenberg, die eine Länge von 12,5 Kilometern aufweist, bietet zahlreiche Möglichkeiten für spannende Zwischenstopps.
Darüber hinaus hat die Erlebnisbahn verschiedene Pakete für einen aktiven Tag mit Freunden, der Familie oder Kollegen zusammengestellt. So gibt es eine Draisinentour, die Minigolf und einen Eintopf umfasst. Aber auch für Unternehmen wurde ein neues Konzept entwickelt. Wer die perfekte Mischung aus Aktivität, Teambuilding und Genuss sucht, dafür hält die Erlebnisbahn das Angebotspaket „Teambuilding mit Draisine & BBQ“ parat. Und wer länger in der Region bleiben möchte, kann im Bahnhof Werder übernachten.
Weitere Informationen:
www.erlebnisbahn.de 
www.bahnhofwerder.de 
Weitere Ausflugstipps rund ums Thema Bahn und Schiene:
www.reiseland-brandenburg.de/aktivitaeten-erlebnisse/aktiv-natur/eisenbahnen 
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