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PRESSEMELDING 
08-04-2025
Ny utgave av engcons magasin Tilt & Rotate er ute nå!
Tilt & Rotate er magasinet som gir deg nyheter, eksklusive intervjuer og oppdatert informasjon om engcons nyeste innovasjoner. Et nytt spennende nummer er ute nå!

I dette nummeret kan du fordype deg i spennende lesning om nye innovative produkter som vil forandre graveverdenen. I tillegg får du eksklusive intervjuer med fornøyde sluttkunder som forteller hvordan de jobber med engcons produkter i hverdagen.

Et utvalg fra den siste utgaven:
· Unikt samarbeid mellom engcon og RodRadar som forbedrer presisjonen i gravearbeidet.
· Flere modeller av vårt oppgraderte hurtigfeste.
· Nye modeller av engcon tiltrotatorer - EC02 Basic og EC204.

– Tilt & Rotate er et unikt magasin. På ett og samme sted har vi samlet det mest spennende som skjer i bransjen og intervjuer med gravemaskinførere som alle har én ting til felles - de har oppdaget hvordan en tiltrotator kan forbedre lønnsomheten deres.  Vi er overbevist om at innholdet vil være spennende lesning for alle som deler vår interesse for engcon, gravemaskiner og redskaper, sier Viktoria Winberg, markedssjef i engcon.

Som et ytterligere skritt i engcons arbeid med bærekraft, er den siste utgaven tilgjengelig digitalt her: Tilt & Rotate





Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte: 

Viktoria Winberg, Chief Communication & Marketing Officer
viktoria.winberg@engcon.se
+ 46 70 316 16 77
engcon er den ledende globale leverandøren av tiltrotatorer og tilhørende utstyr som forbedrer effektiviteten, fleksibiliteten, lønnsomheten, sikkerheten og bærekraften til gravemaskiner. Med kunnskap, engasjement og høy servicegrad skaper engcons rundt 400 ansatte suksess for kundene sine. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og henvender seg til markedet gjennom 15 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere over hele verden. Nettoomsetningen utgjorde ca. 1,6 milliarder svenske kroner i 2024. engcons B-aksje er notert på Nasdaq Stockholm. 
For mer informasjon, besøk www.engcongroup.com
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