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engcon lance un nouveau modèle de tiltrotateur
engcon, le leader mondial de la fabrication de tiltrotateurs, lance un nouveau modèle amélioré. L'EC204 est un tiltrotateur pour les excavatrices de la classe de poids de 2 à 4 tonnes. Ce modèle possède les mêmes fonctions et caractéristiques que les modèles plus grands d'engcon. 

De plus en plus de personnes découvrent les avantages des tiltrotateurs. L'un des principaux avantages est qu'il rend le creusement plus efficace et élargit la gamme d'applications de la pelle. Le tiltrotateur transforme la pelle en un porte-outil flexible, réduisant à la fois le besoin d'autres machines et la main d'œuvre autour de la pelle. Il en résulte une rentabilité accrue pour le client final. 

engcon travaille constamment à l'amélioration de ses produits. Afin de faire un pas de plus dans l'amélioration pour le client final, engcon lance maintenant une version améliorée du populaire EC204 avec les mêmes fonctions et caractéristiques que les plus grands modèles d'engcon.

Le modèle actualisé de l'EC204, qui convient aux pelles de la classe de taille de 2 à 4 tonnes, est doté du système d'attache rapide EC-Oil d'engcon au-dessus et au-dessous du tiltrotator, qui est unique sur les machines plus petites. Il est ainsi plus facile de changer d'accessoire ou de déconnecter le tiltrotateur si nécessaire. Il offre un angle d'inclinaison de 45 degrés, une rotation infinie et la possibilité de monter facilement différents accessoires, ce qui contribue à la polyvalence et à la flexibilité des travaux d'excavation.  Le modèle est également préparé pour ePS, le système innovant d'engcon pour la compatibilité avec systèmes de guidage.

"Je suis très fier que nous puissions livrer notre système d'attache rapide automatique EC-Oil à la fois au-dessus et au-dessous du tiltrotateur pour la classe des 2 à 4 tonnes, cela fait vraiment de la pelle le porte-outil ultime", déclare Martin Engström, chef de produit chez engcon. "Nos clients peuvent compter sur engcon pour toujours proposer des technologies de pointe qui améliorent leur rentabilité", poursuit-il.

Le modèle actualisé de l'EC204 est disponible sur le marché à partir de janvier 2025.

À propos de EC-Oil:
EC-Oil est une solution composée de blocs hydrauliques pour les connexions hydrauliques, électriques et de lubrification centrale. Lorsque EC-Oil est monté sur l'attache rapide Q-Safe, la combinaison permet une connexion entièrement automatique des accessoires hydrauliques tels que les tiltrotateurs, les grappins, les balayeuses, les vibrateurs de sol, etc. L'opérateur n'a pas besoin de quitter le siège du conducteur pour connecter les accessoires, ce qui augmente la sécurité de l'opérateur de la pelle.

Lien vers EC-Oil

Fiche technique EC204:
· Longueur totale : 463 mm
· Hauteur de construction à partir de 310 mm
· Poids : 129 kg
· Inclinaison : 2*45°
· Supports standard S40
· Largeur maximale de la benne enregistrée par l'engcon : (mm) 1 000
· Poids de la machine de base : 2-4 tonnes
· Compatible avec le capteur d'angle d'inclinaison et de rotation.
· Compatibilité avec DC2, SS9, SS0, compatibilité DC3 à venir.
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Pour plus d'informations, veuillez contacter: 

Martin Engström, Product Manager 
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61  

engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et des outils associés à ceux-ci qui augmentent l’efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Avec des connaissances, un engagement et un haut niveau de service, les plus de 400 employés d’engcon assurent le succès de leurs clients. engcon fut fondée en 1990, avec son siège principal à Strömsund en Suède et est présente sur le marché via 14 entreprises de vente locales, tout en ayant établit un réseau de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d’affaires net s’est élevé à environ 1,9 milliard de SEK en 2023. L’action B d’engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 
Pour plus d’informations, n’hésitez pas à consultez le site: www.engcon.com
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