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Les préparations biodynamiques stimulent les micro-organismes dans le sol
Le modèle de Jürgen Fritz explique leur effet significatif sur le plan statistique

Le recours à des préparations spéciales est un élément central de l‘agriculture biodynamique, mais on savait jusqu‘à présent, d‘un point de vue scientifique, peu de choses sur leur mode d‘action. Agronome à l‘université de Kassel, Allemagne, Jürgen Fritz présente l‘action des préparations biodynamiques dans ‹ Living Farms ›, revue de la section d‘agriculture du Goetheanum, Suisse.
Les recherches de Jürgen Fritz montrent que l’utilisation des préparations bio-dynamiques modifie le microbiome du sol. « Nous avons pulvérisé la préparation et mesuré, pendant environ quatre mois, la quantité de micro-organismes potentiellement favorables à la croissance dans le sol », explique cet agronome, également titulaire d‘une qualification en protection écologique de l‘environnement. Collaborateur scientifique pour l‘agriculture biologique à l‘université de Kassel, il y coordonne le secteur de la biodynamie.
Pour analyser les échantillons de sol prélevés sur vingt-trois sites en Allemagne et en France, l‘équipe de chercheurs a utilisé différents outils : méthodes micro-biologiques classiques, analyses de la respiration induite par des substrats multiples (multi-SIR) et séquençage ADN, afin d‘examiner la composition et la connectivité des organismes du sol. Après pulvérisation, les chercheurs ont constaté une augmentation significative des micro-organismes favorisant la croissance, augmentation qui s‘est maintenue pendant plusieurs semaines. Les sols traités avec des préparations biodynamiques se distinguent donc, de manière significative au plan statistique, des sols non traités.
« Nous disposons désormais, pour la première fois, d‘un modèle d‘action com-préhensible », constate Jürgen Fritz. Il convient toutefois de noter que « l‘apport de micro-organismes favorisant la croissance ne fonctionne pas comme une fer-tilisation azotée classique, qui produit toujours les mêmes effets. Le sol présente des situations très variées. Ainsi, les préparations ont des effets positifs certaines années, tandis que nous ne constatons aucun effet l‘année suivante. De nom-breuses questions restent encore sans réponse ».
Ces conclusions, parmi d‘autres, constituent une base essentielle pour le débat international sur la biodynamie. Y participe la conférence internationale sur la recherche biodynamique organisée à la Royal Agricultural University de Cirencester (Royaume-Uni) par la section d‘agriculture du Goetheanum, le Forschungsring Deutschland, la Biodynamic Association du Royaume-Uni et la Royal Agricultural University.
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