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Sjöö Sandström i nytt samarbete med MOTIKON
Sedan starten 1986 har Sjöö Sandström varit ledande i den svenska klocktraditionen.
Företaget är idag ett av få skandinaviska klockmärken inom lyxsegmentet. Med rötterna i svenskt hantverk och en passion för det mekaniska kombinerar företaget tradition med innovation. Nu presenterar Sjöö Sandström stolt Royal Steel Chronograph MOTIKON Edition.
Royal Steel Chronograph 40mm lanserades våren 2025 och markerade ett nytt kapitel i Sjöö Sandströms historia. Nu introduceras ett nytt uttryck av modellen, utvecklat i samarbete med det svenska företaget MOTIKON. 
MOTIKON är ett svenskt företag i snabb framväxt som fokuserar på att skapa och förvalta ikoniska bilupplevelser. Med särskild inriktning på klassiska och exklusiva entusiastbilar. Från ikoniska klassiker och hyperbilar till utvalda vardagsfavoriter, erbjuder de tjänster som försäljning, rådgivning, kuratering och restaurering. Alltid med utgångspunkt i passionen för design, teknik och historia. Genom varje bil de hanterar förenar de ingenjörskonst med livsstil, i linje med sin filosofi:
Engineering motoring icons and lifestyle. Företagen förenas nu genom detta samarbete, grundat på en gemensam respekt för precision, design och ett kompromisslöst hantverk.
Samarbetet har resulterat i två nya versioner av Royal Steel Chronograph 40mm, där MOTIKONs karakteristiska turkosa färg som återfinns på deras logga fungerar som signum för båda modellerna. Den ena modellen har en monokrom urtavla där även zonerna är turkosa, medan den andra kombinerar den ikoniska färgen på urtavlan med svarta zoner för ett tydligt och kontrasterande uttryck. I båda versioner är MOTIKONs logga diskret graverat på urtavlan. Mellan klockan 09 och 12 har tachymeterskalan fått ge plats åt MOTIKONs slogan: “Engineering motoring icons and lifestyle”. En designmässig detalj som inte bara ger klockan ett unikt uttryck, utan också lyfter fram MOTIKONs identitet – en hyllning till företagets filosofi, att förena ikonisk ingenjörskonst med livsstil och passion. Klockan följer i övrigt samma specifikationer och utförande som det andra modeller i Royal Steel Chronograph-serien, och erbjuds antingen med den nyutvecklade 7-delade stållänken eller det svarta gummibandet med timglasmönster. 
– Royal Steel Chronograph har på kort tid blivit en självklar del av vår kollektion, och vi är glada över att nu kunna presentera ett nytt uttryck genom samarbetet med MOTIKON. Den turkosa urtavlan tillför karaktär och identitet, samtidigt som modellen behåller sin tydliga koppling till vårt formspråk. säger Kristofer Johansson, partner på Sjöö Sandström.
–  Kärnan i samarbetet i detta samarbete är enkel: tidlös design, kompromisslös kvalitet och en gemensam passion för detaljer. Att arbeta tillsammans med Sjöö Sandström har varit en inspirerande resa, och vi är oerhört stolta över det vi har skapat – både att bära det själva och att få dela det med andra. säger Filip Larsson, grundare och vd på MOTIKON.
[bookmark: _Hlk194927771][bookmark: _Hlk194927971]Royal Steel Chronograph MOTIKON Edition har världspremiär under The Aurora, ett exklusivt lifestyle-evenemang som äger rum i Norrvikens Trädgårdar i Båstad den 27–29 juni 2025. Evenemanget samlar några av Skandinaviens mest intressanta varumärken inom bilkultur, design och teknik, i en miljö där passion för det estetiska och mekaniska står i centrum, en självklar plats för premiären av MOTIKON Edition.

Royal Steel Chronograph MOTIKON Edition kommer finnas tillgänglig på sjoosandstrom.com samt hos samtliga av våra återförsäljare som beställningsvara.

Case size: 40mm
Case material: Stainless Steel
Bezel: Stainless Steel
Dial/hands: MOTIKON turquoise with white super luminova index marks and skeleton hands with super luminova.
Water resistant: 10 ATM (100m).
Between lug: 20mm
Thickness: 14,95mm 
Lug to lug: 48,8 mm 
Crystal / Glass: Scratch resistant sapphire crystal with anti-reflective coating.
Caseback:  Scratch resistant sapphire crystal with anti-reflective coating.
Movement: Automatic movement (Swiss Made).
Caliber: SS G17.
Power reserve: 60h
RRP: 55.200 SEK on steel bracelet, 52.800 SEK on rubber strap
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För mer information, vänligen kontakta: 
Kristofer Johansson 
Presskontakt, Sjöö Sandström AB
kristofer.johansson@sjoosandstrom.se
Telefon: +46 768 06 12 55
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