PRESSMEDDELANDE OKTOBER 2024

MZ Wines lanserar exklusivt premiumvin från Sydafrika – MZ Cape Collection 2020

Måns Zelmerlöw, den begåvade artisten och skaparen bakom en rad populära viner, presenterar nu sitt senaste tillskott till vinvärlden – en exklusiv och begränsad upplaga av premiumvinet MZ Cape Collection. Endast 1000 flaskor av detta unika röda vin kommer att finnas tillgängliga för försäljning i Systembolagets beställningssortiment från den 30 oktober, med ett pris på 329 kronor per flaska.

Sydafrika – en plats nära hjärtat
Sydafrika har alltid haft en speciell plats i Måns Zelmerlöws hjärta. Det var här, bland de böljande vinodlingarna och det frodiga klimatet, som hans passion för vin föddes. MZ Cape Collection är ett uttryck för Måns starka band till Sydafrika och fångar landets unika vintraditioner och terroir.

Ett vin i toppklass
MZ Cape Collection 2020 är ett elegant rött vin med en djup rubinröd färg och en doftpalett av mörka och röda frukter. Smaken är medelfyllig och bjuder på saftiga och kryddiga toner med välbalanserad syra, följt av en behaglig och lång avslutning.

Detta premiumvin kommer från den ansedda Napier Vineyards i Wellington, beläget i Sydafrikas västra Kapprovins. Här, vid foten av Hawequa-bergen, skapas viner med karaktär och personlighet, där fokus ligger på kvalitet och hållbar vinproduktion. Vinet har en druvblandning som består av främst cabernet sauvignon och cabernet franc, samt mindre andelar merlot, malbec och petit verdot – en välavvägd sammansättning för att skapa ett komplext och välbalanserat vin.

- Att få skapa MZ Cape Collection är en dröm som går i uppfyllelse. Sydafrika har alltid haft en särskild plats i mitt hjärta då det var där jag fann mitt stora intresse för vin. Jag är så stolt över MZ Cape Collection, det är ett exklusivt vin som är maffigt men samtidigt elegant, precis som jag gillar det! säger en lycklig Måns Zelmerlöw. 

Designad av Ciara Zelmerlöw
Flaskans vackra etikett är skapad av Måns fru, Ciara Zelmerlöw, som är konstnär. Ciaras unika perspektiv och kreativitet har gett liv åt designen, vilket gör varje flaska till ett konstverk i sig. Ett samarbete som båda makarna haft mycket glädje av. Ciara berättar exalterat:

· Det har varit fantastiskt kul att få vara med på ett hörn i framtagning av Måns senaste vin! Inte minst då jag vet att Sydafrika ligger honom varmt om hjärtat och att denna lansering betyder mycket för honom. Det har varit en inspirerande process där jag strävat efter att fånga både vinets karaktär och Måns kärlek till Sydafrika. Det visade sig att vi är ett himla bra team, även i detta forum. 

Vinåret 2020 i Sydafrika
Årgången 2020 präglades av ett torrt klimat, vilket resulterade i små, smakrika druvor med en imponerande färg och koncentration. Det svala vädret under skörden gav optimala förhållanden för att skapa ett vin av hög kvalitet och djupa smaker. Det unika klimatet i Wellington, med sin kombination av varma dagar och svala nätter, skapar utmärkta förhållanden för att framhäva den komplexitet och elegans som kännetecknar regionens viner.

MZ Cape Collection är en utmärkt följeslagare till smakrika rätter, särskilt från det medelhavsinspirerade köket, samt till lagrade ostar. Dekantera gärna vinet och servera med fördel vid 16-18 grader. 

Vinet lanseras i Systembolagets beställningssortiment den 30 oktober 2024 och kommer att finnas i en begränsad upplaga om endast 1000 flaskor.

MZ Cape Collection 2020
Artnr: 75440-01
Årgång: 2020
Volym: 750 ml
Pris: 329 kr
Alkoholhalt: 14,5%
Ursprung: Wellington, Sydafrika


Önskar du varuprover, bilder eller har övriga frågor? Vänligen kontakta Malin Rhodin, Produktchef på Hermansson & Co: malin.rhodin@hermanssonco.se, 070-681 16 76.

