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engcon lanceert EC02 Basic, een op maat gemaakte tiltrotator voor de kleinste graafmachines
engcon werkt voortdurend aan het verbeteren van zijn producten, altijd met de eindklant in het achterhoofd. Als een verdere stap voorwaarts in het verbeteren voor de eindklant, lanceert engcon nu een op maat gemaakte tiltrotator voor de allerkleinste graafmachines tot drie ton.
Het nieuwe EC02 Basic product is zowel betaalbaar als gebruiksvriendelijk, waardoor het een ideale keuze is voor graafwerkzaamheden waarbij alleen kantel- en draaifunctionaliteit nodig is.
De EC02 Basic biedt dezelfde hoge kwaliteit als de grotere en geavanceerdere modellen van engcon, maar dan in een gestroomlijnd formaat dat perfect is voor kleinere machines. Het product biedt de graafmachinist precisie in combinatie met onbeperkte rotatie en ±40° kanteling. Het werkt rechtstreeks met het besturingssysteem van de graafmachine zelf, waardoor installatie en gebruik eenvoudiger zijn dan ooit. 
Met deze lancering blijft engcon marktleider op het gebied van tiltrotatortechnologie en de behoeften van eindklanten.
– "We zijn erg blij dat we de EC02 Basic aan onze klanten kunnen aanbieden. De markt heeft gevraagd om een eenvoudiger model voor de kleinere maten en ons doel is om onze producten voor iedereen beschikbaar te maken, ongeacht de grootte van de machine of het budget", zegt Krister Blomgren, CEO van engcon.
De nieuwe EC02 Basic tiltrotator is al verkrijgbaar bij dealers en op de engcon website.
Technische gegevens:
· Totale lengte: 435 mm
· Bouwhoogte vanaf 245 mm
· Gewicht: 78 kg
· Kantelen: 2*40°
· Mechanische beugel S30
· Gewicht basismachine: 1,5-3 ton

Ga voor meer informatie naar:
Tiltrotator EC02 Basis | engcon


Neem voor meer informatie contact op met: 
Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+ 46 [0]70 529 92 65
engcon is de toonaangevende wereldwijde leverancier van draaikantelstukken en bijbehorende uitrustingsstukken die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid, veiligheid en duurzaamheid van graafmachines verhogen. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. engcon werd opgericht in 1990 en heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund in Zweden. Via 14 lokale verkoopkantoren en een betrouwbaar netwerk van dealers worden klanten overal te wereld bediend. De netto-omzet bedroeg in 2023 ongeveer SEK 1,9 miljard. het B-aandeel van engcon is genoteerd aan Nasdaq Stockholm. 
Bezoek www.engcon.com voor meer informatie.
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