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engcon etablerar säljbolag i Japan - stärker sin närvaro i Asien

engcon, den världsledande tillverkaren av tiltrotatorer, expanderar sin globala närvaro genom att etablera ett nytt säljbolag i Japan. Detta är ett strategisk steg för att stärka engcons position på den asiatiska marknaden och därmed möta den ökande efterfrågan på innovativa lösningar inom grävmaskinsindustrin.

Japan är en stor grävmaskinsmarknad där cirka 60 000 nya maskiner kommer ut på marknaden varje år, men kunskapen om tiltrotatorn och dess fördelar är låg. engcon har haft verksamhet i Japan sedan 2018 genom ett samarbetsavtal med Kobelco. Tidigare i år tecknades avtal med ytterligare två japanska återförsäljare – nu stärker engcon sin position vidare genom att etablera eget säljbolag för att möta marknadens behov på ett mer effektivt sätt.

“Det finns en enorm potential i Japan för våra produkter. Det råder brist på arbetskraft i landet och den tekniska utvecklingen i branschen ligger efter, en utveckling som myndigheterna i landet är väl medveten om och försöker skynda på. För oss är det rätt läge etablera oss nu, genom vårt nya bolag kommer vi att vara väl förberedda för en fortsatt expansion i landet samtidigt som vi kan vara med och påverka utvecklingen”, säger Sam Ryan, Regionchef Asien/Oceanien.

Det japanska bolaget engcon Japan KK startas från årsskiftet i Kantoregionen med närhet till Tokyo. Det nya säljbolaget kommer att fokusera på att bygga starka relationer med lokala slutkunder och distributörer samt erbjuda teknisk support och utbildning för att öka medvetenheten om engcons innovativa produkter.








För mer information, vänligen kontakta: 
Sam Ryan, Regionchef Asien/Oceanien
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809

Krister Blomgren, VD
krister.blomgren@engcon.com
+ 46 070 529 92 65

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 14 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,9 miljarder SEK under 2023. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 
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engcon AB | Org.nr. 556647-1727 | Godsgatan 6, 833 36 Strömsund, Sverige | +46 670 178 00 | www.engcongroup.com
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