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engcon introducerer forenklet tiltrotatorinstallation med MIC4.0 integration
engcon, en af verdens førende producenter af tiltrotatorer, er kommet et skridt nærmere en forenkling af installationen af tiltrotatorer ved at begynde at tilpasse sit DC3-styringssystem til Wacker Neusons, Volvos og Liebherrs MIC4.0-integration. 

Målet med tilpasningen er at supplere engcon’s nuværende produktportefølje og skabe en enkel løsning for vore slutkunder og forhandlere. engcon’s MIC4.0-integration vil ikke erstatte andre mere avancerede integrationer i engcon’s portefølje.

– Det bliver en smart indgangsvinkel og en god mulighed for vores slutkunder til at opgradere deres udstyr og opdage fordelene ved at bruge en tiltrotator. Løsningen bliver enklere, har mindre hardware, og installationstiden kan forenkles, når engcon-systemet skal forbindes med MIC4.0-platformen, siger engcon’s administrerende direktør Krister Blomgren.

Den kompatible løsning vil påbegyndes og til dels være tilgængelig på markedet i 4. kvartal 2025.





Yderligere oplysninger fås ved at kontakte: 

Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65

Sam Ryan, Global OEM Manager
sam.ryan@engcon.com
 +44 7702 167809

engcon er den førende globale leverandør af tiltrotatorer og tilhørende udstyr, der forbedrer gravemaskiners effektivitet, fleksibilitet, rentabilitet, sikkerhed og bæredygtighed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber engcon’s ca. 400 medarbejdere succes for deres kunder. engcon blev grundlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund, Sverige, og henvender sig til markedet gennem 15 lokale salgsselskaber og et etableret netværk af forhandlere over hele verden. Nettoomsætningen udgjorde ca. 1,6 mia. svenske kroner i 2024. engcon’s B-aktie er noteret på Nasdaq Stockholm. 

For mere information, besøg www.engcongroup.com
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