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PRESSEINFORMATION 	Juni 2025

Draußen genießen
Picknicken an schönen Orten im Seenland Oder-Spree

Die Aktion „Picknick im Seenland“ lädt auch in diesem Jahr wieder dazu ein, regionale Produkte an besonders schönen Plätzen im Seenland Oder-Spree unter freiem Himmel zu genießen. Ob beispielsweise am Seeufer, im Grünen oder auf dem Steg – zahlreiche Unternehmen aus der Region bieten liebevoll gepackte Picknickkörbe mit frischen Spezialitäten an. 

Ob beim Wandern oder Radfahren: Der perfekte Seeblick ist garantiert, wenn man sich beispielsweise in der Tourist-Information in Wendisch Rietz oder beim „Freilich am See“ in Bad Saarow ein Picknick holt. Doch nicht nur am Scharmützelsee lässt es sich prima schlemmen. In der wasserreichsten Reiseregion Brandenburgs lassen sich zahlreiche weitere idyllische Ufer finden. Mit dem Picknick vom „The Lakeside Burghotel zu Strausberg“ beispielsweise kann man um den Straussee wandern und zwischendurch ein kulinarisches Päuschen einlegen. Auch der Schervenzsee oder Müllroser See sind dafür bestens geeignet. 
Das Fischhaus am Glubigsee in Wendisch Rietz bietet Fischspezialitäten in idyllischer Umgebung, welche man auch während einer Kajaktour verspeisen kann. 
Bei einer Wanderung durch das Schlaubetal ist man dank des „Waldseehotels Wirchensee“ als auch des Hotels „Kaisermühle“ gut gerüstet. 
Für rustikale und praktische Proviantbeutel mit leckerem Inhalt haben sich beispielsweise die Tourist-Informationen in Fürstenwalde, Seelow oder Bad Freienwalde entschieden – das ist praktisch für das Snacken während der Erkundungstour. Und mit der Picknicktasche des Stadtcafés in Beeskow kann der Rundgang durch die historische Altstadt an der Spree starten.

Malerische Parks- und Gärten sowie beeindruckende Schloss- und Klosteranlagen sind während des Gaumenschmauses in Neuhardenberg oder Neuzelle zu betrachten. 
Das Picknick von der Burg Storkow kann in historischer Kulisse, aber auch in der wasserreichen Umgebung genossen werden. Und: Ob Fossiliensuche oder ein Spaziergang über das faszinierende Gelände eines Industriedenkmals wie dem Museumspark Rüdersdorf, gibt es viele Gründe für einen Ausflug inklusive Picknick vom Restaurant Heinitz 11. 
In der Märkischen Schweiz im malerischen Buckow kann man sich für seinen Spaziergang durch den Schlosspark ein Proviantbeutel beim Anbieter „Buckower Köstlichkeiten“ holen.


Weitere Informationen zur Picknick-Aktion:
www.seenland-oderspree.de/picknick-im-seenland
Weitere Ausflugstipps gibt es hier:
www.reiseland-brandenburg.de 
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