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engconin tuotteet herättivät suurta kiinnostusta BAUMA-messuilla
Münchenissä järjestettiin 7.-13. huhtikuuta tämän vuoden suurin alan messutapahtuma BAUMA. engcon oli mukana esittelemässä innovatiivisia tuotteitaan. Viikon aikana pidettiin EC309:n maailman ensiesittely. Kyseessä on jo toinen uutuusmalli engconin kolmannen sukupolven rototilttisarjasta.
Mark Lisman, engconin Euroopan aluejohtaja, on erittäin tyytyväinen engconin osallistumiseen.

– Kiinnostus tuotteitamme kohtaan oli suurta, erityisesti kolmanteen sukupolveen kuuluvia EC309- ja EC319-malleja kohtaan. Uudet mallit tarjoavat merkittäviä polttoainesäästöjä toiseen sukupolveen verrattuna. Mahdollisuus esitellä tuotteitamme livenä auttaa lisäämään ymmärrystä siitä, miten engcon-rototiltit toimivat ja miten ne voivat parantaa kannattavuutta. Olemme tyytyväisiä voidessamme todeta, että rototilttejä näkyi lähes kaikkialla BAUMA-messuilla. Läsnäolo osoittaa rototiltin kasvaneen merkityksen ja yleistymisen erityisesti Saksassa ja muualla Euroopassa. engconia edustivat monet jälleenmyyjät ja kaivukonemerkit, mikä osoittaa engconin johtavan aseman alalla, sanoo Mark Lisman.
BAUMA-messujen menestyksen jatkoksi engcon järjestää laajan kaivuunäytös-kierroksen, engcon Dig Days -tapahtuman. Kiertueen aikana vierailemme viidessä eri maassa ympäri Eurooppaa tavataksemme loppuasiakkaamme heidän kotikentällään ja esitelläksemme kaikki engcon-rototiltin edut. Ensimmäinen pysähdyspaikka on Itävallassa 25.-26. huhtikuuta. 
Lisätietoja engcon Dig Days -päivistä ja ilmoittautumisesta löydät täältä: https://engcon.com/edd












Jos haluat lisätietoja, ota yhteyttä: 

Mark Lisman, aluejohtaja Eurooppa
mark.lisman@engcon.com
+31 68 209 58 10
Krister Blomgren, VD 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65

engcon on johtava, maailmanlaajuinen rototilttien ja niihin liittyvien laitteiden toimittaja, joka parantaa kaivukoneiden tehokkuutta, joustavuutta, kannattavuutta, turvallisuutta ja kestävyyttä. Tietämyksellä, sitoutumisella ja korkeatasoisella palvelulla engconin hieman yli 400 työntekijää luo menestystä asiakkailleen. engcon perustettiin vuonna 1990, ja sen pääkonttori sijaitsee Ruotsin Strömsundissa. engcon palvelee markkinoita 15 paikallisen myyntiyhtiön ja vakiintuneen jälleenmyyjäverkoston kautta ympäri maailmaa. Liikevaihto oli noin 1,6 miljardia kruunua vuonna 2024. engconin B-osake on listattu Nasdaq Tukholmassa. 
Lisätietoja on osoitteessa www.engcongroup.com
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