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Kaikille kaivukoneista innostuneille – Tilt & Rotaten uusi numero nyt ilmestynyt!

Uusin Tilt & Rotaten numero on nyt saatavilla. Tilt & Rotate on lehti, joka tarjoaa sinulle syvää luotaavia katsauksia, eksklusiivisia haastatteluja ja ajankohtaista tietoa engconin ja kaivukonealan uusimmista innovaatioista.

Tässä numerossa on mielenkiintoista luettavaa uusista tuotteistamme, kuten uudenkokoisesta, pienellä virtauksella toimivasta PC9500-tärylevystä, joka sopii yli 19 tonnin painoluokan kaivukoneisiin. Uutta on myös se, että suositut pikakiinnikkeemme ovat nyt saatavilla S60-koossa päivitettynä versiona, jossa on parannettu virtaus ja letkuton rakenne. 

Lehdessä on myös eksklusiivisia haastatteluja, joissa loppuasiakkaamme kertovat, kuinka engconin tuotteet auttavat heitä kaivamaan älykkäämmin ja tehokkaammin, mikä loppukädessä lisää tienestejä. 

engconin menestyksekäs yhteistyö CE Dealer Teamin jatkuu nyt kolmatta vuotta. Eksklusiivisena yhteistyökumppanina saamme tässä numerossa seurata tiimiä kulissien takana.  Viime vuonna CE Dealer Team sijoittui toiseksi sähköisen rallicrossin MM-sarjassa. Pidämme peukkuja menestykselle myös tänä vuonna!

– Olemme iloisia voidessamme tarjota lukijoillemme tämän uuden Tilt & Rotate -numeron. Olemme vakuuttuneita siitä, että sen sisältö antaa innoitusta kaikille, jotka jakavat kiinnostuksemme engconiin ja kaivukoneisiin, sanoo Viktoria Winberg, Tilt & Rotaten toimittaja.

Olemme myös erityisen iloisia siitä, että tästä numerosta alkaen otamme askeleen eteenpäin kestävyydessä tarjoamalla täysin digitaalisen painoksen, jonka löydät helposti täältä.

Tietoa Tilt & Rotate -lehdestä

Tilt & Rotate on johtava lehti engconista tykkääville ja kaikille kaivukonealan uusimmista innovaatioista kiinnostuneille. Syvää luotaavien juttujen, eksklusiivisten haastattelujen ja käytännön vinkkien ansiosta Tilt & Rotate on olennaisen tärkeä resurssi kaikille, jotka haluavat pitää itsensä ajan tasalla toimialan kehityksestä.







Jos haluat lisätietoja, ota yhteyttä: 

Viktoria Winberg, Chief Communication & Marketing Officer
viktoria.winberg@engcon.se
+46 [0]70 316 16 77
engcon on johtava maailmanlaajuinen rototilttien ja niihin soveltuvien työlaitteiden toimittaja. Ne tekevät kaivukoneista entistä tehokkaampia, monikäyttöisempiä, kannattavampia, turvallisempia ja kestävämpiä. Osaamisensa, sitoutumisensa ja korkean palvelutasonsa avulla engconin yli 400 työntekijää auttavat asiakkaitaan menestymään. engcon on perustettu vuonna 1990, ja sen pääkonttori sijaitsee Strömsundissa Ruotsissa. engcon toimii markkinoilla eri puolilla maailmaa 14 paikallisen myyntiyhtiön ja vakiintuneen jälleenmyyjien verkoston kautta. Yrityksen nettoliikevaihto oli vuonna 2023 oli noin 1,9 miljardia Ruotsin kruunua. engconin B-osake on noteerattu Nasdaq Tukholmassa. 
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