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engcon introduceert vereenvoudigde tiltrotator installatie met MIC4.0 integratie
engcon,'s werelds grootste fabrikant van tiltrotators, komt een stap dichter bij het vereenvoudigen van de installatie van tiltrotators door te beginnen met het aanpassen van zijn DC3-besturingssysteem aan de MIC4.0-integratie van Wacker Neuson, Volvo en Liebherr. 

Het doel van de aanpassing is om iets toe te voegen aan engcon's huidige productportfolio en om een eenvoudige oplossing te creëren voor engcon's eindklanten en dealers. engcon's MIC4.0 integratie zal de geavanceerde integraties in engcon’s huidge portfolio niet vervangen.

– Dit zal een slimme instapoplossing zijn en een geweldige kans voor onze eindklanten om hun apparatuur te upgraden en de voordelen van het gebruik van een draaikantelstuk te ontdekken. De oplossing zal eenvoudiger zijn, minder hardware bevatten en de installatietijd zal korter zijn voor het engcon systeem om verbinding te maken met het MIC4.0 platform, zegt engcon's CEO Krister Blomgren.

De compatibele oplossing komt in het vierde kwartaal van 2025 op de markt.




Neem voor meer informatie contact op met: 
Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
Sam Ryan, OEM Manager
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809
engcon is wereldwijd de toonaangevende leverancier van draaikantelstuk en bijbehorende apparatuur die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid, veiligheid en duurzaamheid van graafmachines verbetert. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de iets meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. engcon is opgericht in 1990, heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund, Zweden en richt zich op de markt via 15 lokale verkoopbedrijven en een gevestigd netwerk van wederverkopers over de hele wereld. De netto-omzet bedroeg in 2024 ongeveer SEK 1,6 miljard. Het B-aandeel van engcon staat genoteerd aan Nasdaq Stockholm. 
Ga voor meer informatie naar www.engcongroup.com
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