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engcon på plats vid historisk rallypremiär i Finland
För första gången någonsin kommer en deltävling i FIA World Rallycross (World RX) Championship genomföras i Finland. engcon finns på plats genom sitt partnerskap med CE Dealer Team by Volvo Construction Equipment (CE Dealer Team). Extra roligt är att den enda finska föraren i VM serien, Niclas Grönholm, är en del av teamet. Nu får han tävla på hemmaplan för första gången.

På racingbanan Kymiring i södra Finland avgörs den fjärde omgången av 2025 FIA World Rallycross, 23-24 augusti. Ett historiskt ögonblick för rallysporten då det är första gången som en deltävling avgörs i Finland. engcon Finland kommer att vara på plats och visa upp de senaste produktnyheterna – bland annat den tredje generationens tiltrotator EC319 samt den nya EC204 Basic som är anpassad för de mindre grävmaskinerna.

– Vi ser fram emot deltävlingen i Finland och det ska bli extra spännande att följa vår egen stjärna Niclas Grönholm som nu får chansen att visa upp sig för hemmapubliken, säger Sami Keturi, engcons landschef i Finland. Vi ser också fram emot att möta våra slutkunder på plats, visa upp våra senaste produkter och berätta hur system engcon kan öka både lönsamheten och effektiviteten, fortsätter han.

Efter tre deltävlingar ligger CE Dealer Team tvåa i lagtävlingen och Niclas Grönholm ligger på en fin andraplats i den individuella tävlingen.

Niclas Grönholm ser fram emot att tävla på hemmaplan:
– Att tävla i Finland är alltid extra roligt och jag kommer att ge allt för att stå som vinnare när helgen är över.

Mer information om produkterna: 
· Tiltrotator EC319 | engcon
· Tiltrotator EC204 Basic | engcon

Mer information om CE Dealer Team:
· CE Dealer Team

För mer information, vänligen kontakta: 
Sami Keturi, landschef Finland
sami.keturi@engcon.com
+358503670780

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons cirka 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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