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Comunicato stampa  
Sofia Goggia entra a far parte del Team Visa 
in vista dei Giochi Olimpici e Paralimpici Invernali di Milano Cortina 2026

· Ad un anno dall’inizio dei Giochi Olimpici Invernali di Milano Cortina 2026, la campionessa di sci alpino si unisce alla rosa degli atleti selezionati per l’Italia Giacomo Bertagnolli, Lara Naki Gutmann e Renè De Silvestro 

Milano, 5 febbraio 2025 – Visa, tra i leader globali nei pagamenti digitali e Worldwide Payment Technology Partner dei Giochi Olimpici e Paralimpici da oltre 40 anni, annuncia l’ingresso di Sofia Goggia nel Team Visa, il programma globale che fornisce agli atleti e alle atlete il supporto necessario per affrontare al meglio la carriera sportiva e professionale. La campionessa olimpica si unirà alla squadra degli sportivi selezionati per l’Italia in vista dei Giochi Olimpici e Paralimpici Invernali di Milano Cortina 2026.  

L’annuncio cade a meno un anno dall’inizio di Milano Cortina 2026.

Classe 1992, Sofia Goggia è una delle sciatrici più vincenti del panorama italiano. Specializzata nelle discipline veloci, in particolare discesa libera e supergigante, ha cominciato a sciare all'età di tre anni sulle piste di Foppolo (BG), mostrando fin da subito un talento naturale per questo sport. Ha conquistato la medaglia d’oro nella discesa libera alle Olimpiadi di PyeongChang 2018 e l’argento a Pechino 2022, oltre a quattro Coppe del Mondo di discesa libera (2018, 2021, 2022, 2023). Nel suo palmarès spicca anche una medaglia d’argento e una di bronzo ai Mondiali 2017 e 2019. Nonostante alcune battute d’arresto nel corso della carriera, ha sempre dimostrato una straordinaria resilienza che le ha permesso di tornare rapidamente ai vertici delle competizioni diventando un modello per gli atleti e le atlete di tutto il mondo.

“In Visa siamo convinti che gli atleti siano la forza trainante dei movimenti olimpici e paralimpici. Quella di Sofia non è solo una storia di talento, ma uno straordinario esempio di impegno, determinazione e passione. La sua perseveranza nell’affrontare gli ostacoli e la sua capacità di tornare più forte dopo ogni sfida è fonte d’ispirazione per tutti. Siamo entusiasti di accoglierla nel Team Visa e poterla supportare nel raggiungimento di nuovi traguardi sportivi e professionali”, ha commentato Stefano M. Stoppani, Country Manager Visa Italia.

“Sono entusiasta di entrare a far parte del Team Visa. Credo nel potere ispiratore dello sport per portarci dove veramente vogliamo essere e per affrontare vittorie e sconfitte traendo il massimo da ognuna di queste.”  ha dichiarato Sofia Goggia. 


Il Team Visa
Nato nel 2000, Team Visa è il programma globale di Visa che fornisce agli atleti gli strumenti, le risorse e l’aiuto necessario a raggiungere i loro obiettivi dentro e fuori dal campo. I profili vengono selezionati in base ai risultati sportivi, al percorso personale e all’impatto sociale, in linea con i valori di diversità, equità, inclusione, impegno al miglioramento delle loro comunità propri del brand Visa. Dalla sua creazione, il programma ha supportato quasi 700 sportivi olimpici e paralimpici in tutto il mondo. 

Visa 
Visa (NYSE: V) è tra i leader mondiali nei pagamenti digitali e facilita transazioni tra consumatori, esercenti, istituzioni finanziarie e governi in più di 200 Paesi e territori. La nostra missione è quella di connettere il mondo attraverso la rete di pagamenti più innovativa, conveniente, affidabile e sicura, che consenta a privati, aziende ed economie di prosperare. Crediamo infatti che le economie capaci di includere tutti ovunque possano far crescere tutti ovunque e riteniamo l’accessibilità fondamentale nella movimentazione del denaro del futuro. Per maggiori informazioni, visita https://www.visaitalia.com/ 
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