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engcon unterzeichnet Vereinbarung mit Hitachi zur Förderung des Einsatzes von Tiltrotatoren in Europa
engcon, der weltweit führende Hersteller von Tiltrotatoren, hat eine Vereinbarung mit Hitachi Construction Machinery (Europe) NV (HCME) unterzeichnet, um engcon-Produkte an deren Händler und Vertriebspartner zu liefern.

Diese gegenseitige, nicht-exklusive Vereinbarung ist eines von mehreren laufenden Projekten von engcon mit dem Ziel, den Einsatz von Tiltrotatoren in Europa zu erhöhen. Sie macht engcon zu einem der bevorzugten Lieferanten für HCME und dessen Händlernetzwerk. Für engcon ist dies ein weiterer Schritt, um das Tiltrotator-Konzept und -System in Europa bekannter zu machen und ein Beweis dafür, dass der Tiltrotator eine immer wichtigere Rolle bei der Effizienzsteigerung auf Baustellen spielt.

Krister Blomgren, CEO von engcon, zeigt sich sehr zufrieden mit der Vereinbarung:
– Diese Vereinbarung gibt engcon die Möglichkeit, in europäische Märkte zu expandieren, in denen wir derzeit nicht vertreten sind. Wir freuen uns auf eine Zusammenarbeit, die beiden Parteien sowie unseren Endkunden langfristig zugutekommt.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Sam Ryan, Global OEM Manager
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809
Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com 
+46 70 529 92 65
engcon ist der weltweit führende Anbieter von Tiltrotatoren und zugehörigen Geräten, die die Effizienz, Flexibilität, Rentabilität, Sicherheit und Nachhaltigkeit von Baggern verbessern. Mit Wissen, Engagement und einem hohen Serviceniveau sorgen die rund 400 Mitarbeiter von engcon für den Erfolg ihrer Kunden. engcon wurde 1990 gegründet, hat seinen Hauptsitz in Strömsund, Schweden, und bedient den Markt über 15 lokale Vertriebsgesellschaften und ein etabliertes Netzwerk von Wiederverkäufern in aller Welt. Der Nettoumsatz belief sich 2024 auf rund 1,6 Milliarden SEK. Die B-Aktie von engcon ist an der Nasdaq Stockholm notiert. 
Weitere Informationen findest du unter www.engcongroup.com
Hitachi Construction Machinery (Europe) NV (HCME) ist eine Tochtergesellschaft der Hitachi Construction Machinery Co., Ltd. (HCM) und wurde 1972 in Oosterhout, Niederlande, gegründet. Das Unternehmen ist verantwortlich für die Herstellung, den Vertrieb und das Marketing von Hitachi-Baumaschinen in ganz Europa, Teilen Afrikas und Israel. Heute beschäftigt HCME über 500 Mitarbeitende mit Hauptsitz in Amsterdam sowie Standorten in Deutschland, Frankreich und dem Vereinigten Königreich.
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