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PRESSEINFORMATION	September 2024

Neues Fahrgastschiff auf dem Schwielochsee
Erste Tagesfahrten starten am 9. Oktober 2024
Ahoi und willkommen an Bord wird es am 9. Oktober erstmalig auf der „Schwielochsee“ heißen. Dann startet das neue Fahrgastschiff zu seiner ersten offiziellen Tour über den Schwielochsee im Spreewald. Geboten werden neben Tages- und Abendfahrten ab Goyatz, Zaue und Beeskow ebenso exklusive Charterfahrten sowie maßgeschneiderte Angebote für Gruppenausflüge.
Die Betreiber des Schiffes, die Tourismus-Entwicklungsgesellschaft  Lieberose / Oberspreewald (TEG), versprechen spannende Ausflüge ins Leichhardt-Land im Herzen des Spreewalds. Das Ziel ist, die Fahrgäste nicht nur für die Schönheit des Schwielochsees zu begeistern, sondern ebenso mit Geschichten und Erkenntnissen über Ludwig Leichhardts Abenteuer und seine Bedeutung für die Region zu informieren. Der Zoologe, Botaniker und Geologe wurde 1813 in Trebtasch, einem Ortsteil von Tauche, geboren. Er war außerdem Entdecker. So kam er 1842 in Australien an, wo er bis zu seinem Tod 1848 gelebt hatte.
Bei dem Fahrgastschiff selbst handelt es sich um die ehemalige „MS Havelperle“, das 1992 auf der deutschen Werft DBW GmbH Malz bei Oranienburg gebaut wurde und nun seine Heimat auf dem Schwielochsee gefunden hat. Ab dem Jahr 2009 fuhr der Dampfer anschließend unter dem Namen „MS Europa“ in der Hauptstadt Berlin. Im Jahr 2024 wurde das Schiff in Bauart eines Mississippi-Dampfers mit rotem Schaufelrad auf den Schwielochsee überführt. Das Fahrgastschiff hat eine Länge von rund 36 Metern und Platz für 90 bis 120 Personen. Darüber hinaus sind Geburtstage, Hochzeiten, Firmenjubiläen und viele weitere Anlässe auf dem Schiff möglich.
Kontakt
TEG – Tourismus-Entwicklungsgesellschaft  Lieberose / Oberspreewald mbH, Telefon: 035478 / 17 90 90 oder per E-Mail unter info@teg-lds.de 
Informationen zu den Touren, Zeiten und Buchungen
www.schwielochsee-schiffstour.de 
Mehr zu Fahrgastschiffen in Brandenburg
www.reiseland-brandenburg.de 
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