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Nya Royal Steel Chronograph från Sjöö Sandström
Sedan 1986 har Sjöö Sandström representerat skandinavisk design, funktion och teknisk kvalitet, och är idag ett av få svenska klockmärken i lyxsegmentet. Nu lanserar företaget Royal Steel Chronograph, en helt ny modell som inte liknar något annat som finns, eller någonsin funnits, i Sjöö Sandströms historia.
Royal Steel Chronograph är en nyutveckling och markerar ett nytt steg i varumärkets kollektion. Boetten mäter 40 mm och är tillverkad i rostfritt stål. Genom safirglaset på klockans bakboett, syns det nya mekaniska verket SSG17. Klockan kommer i tre olika färger på urtavla, svart, blå och vit. Det arabiska siffrorna på urtavlan ger ett tydligt och kraftfullt uttryck. 
Designen är både genomtänkt och funktionell. Urtavlan har två mindre zoner, en för löpande sekunder och en för kronografens minuträknare. I inner-bezeln löper det en tachymeterskala, vilket är ett mätverktyg för att mäta hastighet över distans. Kronografvisaren har en röd spets, en färg som diskret återkommer på start-/stopp-knappen, vilket adderar kontrast till den annars avskalade och balanserade helheten.
· Royal Steel Chronograph är resultatet av många års utveckling, där vi med stor respekt för vårt formspråk har tagit fram något helt nytt, utan att kompromissa med det som definierar oss.
Säger Kristofer Johansson, Partner på Sjöö Sandström.
Royal Steel Chronograph levereras med en nyutvecklad, 7-delad länk där de fem mindre innerlänkarna är polerade och de två yttre är satinborstade, en kombination som skapar ett diskret men levande uttryck. För den som föredrar en sportigare känsla finns modellen även med ett gummiband, som har Sjöö Sandströms karaktäristiska timglasmönster. Det är samma formspråk som återfinns på gummibandet till Royal Steel Worldtimer, men nu anpassat för den nya kronografen.
Med Royal Steel Chronograph fortsätter Sjöö Sandström att kombinera tidlös skandinavisk design med teknisk kvalitet och precision, i en klocka som förenar det välbekanta med något nytt.
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Case material: Stainless Steel
Bezel: Stainless Steel
Dial/hands: Dial with white super luminova index marks and skeleton hands with super luminova.
Water resistant: 10 ATM (100m).
Between lug: 20mm
Thickness: 14,95mm 
Lug to lug: 48,8 mm 
Crystal / Glass: Scratch resistant sapphire crystal with anti-reflective coating.
Caseback:  Scratch resistant sapphire crystal with anti-reflective coating.
Movement: Automatic movement (Swiss Made).
Caliber: SS G17.
Power reserve: 60h
Art no: 
RRP: 
Sjöö Sandström
Royal Steel Chronograph
För mer information, vänligen kontakta: 
Kristofer Johansson 
Presskontakt, Sjöö Sandström AB
kristofer.johansson@sjoosandstrom.se
Telefon: +46 768 06 12 55
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