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SNACKING MADE RIGHT













Мария Лазарова поема функциите на 

управляващ директор за България 
София, 2 юли 2025 – Мария Лазарова е новият управляващ директор на търговската компания на Монделийз в България. Преди да заеме тази позиция, тя успешно изпълнява ролята на кънтри мениджър, допринасяйки за развитието на бизнеса, продажбите, ангажираността и ефективното планиране, и позициониране на продуктовите категории на българския пазар.
В новата си роля, Мария ще продължи да надгражда постигнатия успех, като ръководи търговското дружество в страната. Тя притежава богат опит в областта на продажбите и планирането, натрупан за повече от 20 години в Монделийз Интернешънъл. През годините, Мария е доказала своята решителност и стремеж към постижения, заемайки различни търговски позиции в компанията, включително мениджър продажби за България, търговски мениджър за Сърбия и Босна и Херцеговина, както и мениджър „Планиране на категориите и активациите“ за Югоизточна Европа. 

Като управляващ директор за България, Мария Лазарова ще продължи да развива стратегията на компанията „Snacking Made Right“ и да ръководи бизнеса в съответствие с глобалната дългосрочна стратегия на Монделийз Интернешънъл. 
Българското дружество е част от бизнеса на компанията в Югоизточна Европа, заедно с Румъния, Гърция, Кипър и пазарите от Източна Адриатика.

За Монделийз Интернешънъл:
Монделийз Интернешънъл (регистрирана на NASDAQ: MDLZ) дава възможност на хората да хапват правилно в повече от 150 държави в целия свят. С нетни приходи от приблизително 36.4 милиарда долара през 2024, Монделийз е лидер в бъдещето на snacking продуктите с емблематични глобални и местни марки като бисквити OREO, belVita и LU; шоколади Cadbury Dairy Milk, Milka, Côte d’Or и Toblerone; продуктите 7DAYS. Монделийз Интернешънъл е горд член на Standard and Poor’s 500, Nasdaq 100 и Dow Jones Sustainability Index.  

Следвайте Монделийз Интернешънъл в:

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/mondelezinternational/ 

Facebook: https://www.facebook.com/mondelezinternational/ 

Х: x.com/MDLZ
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