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Nå lanseres enda en størrelse av engcons nye og forbedrede maskinfeste

engcon jobber kontinuerlig med å forbedre produktene sine – og alltid med sluttkunden i fokus. For å gjøre hverdagen enda lettere for sluttkunden lanserer engcon et nytt og forbedret maskinfeste i størrelsen S70 for gravemaskiner på 20–30 tonn.
For et år siden lanserte engcon et nytt maskinfeste for gravemaskiner på 12–19 tonn med modellen S60. Nå har turen kommet til neste størrelse, S70. Akkurat som den forrige modellen er dette festet sterkere. Dessuten vil ettermonteringen med EC-Oil-blokk bli enklere da det nye maskinfestet ikke lenger inneholder slanger, noe som reduserer risikoen for lekkasje. I likhet med S60 har S70 økt hydraulisk fløde, som er fordelaktig ved bruk av hydraulisk hammer eller andre redskaper som krever høyere oljemengde.
– Takket være vårt innovasjonsdrevne arbeid med fokus på sluttkunden, kan kundene stole på at engcon alltid leverer toppmoderne teknologi. Vår pakke skal være helhetsløsningen og premium-produktet som kundene ønsker, i dag og i fremtiden, sier Martin Engström, produktsjef i engcon.
Det neste trinnet i produktutviklingen når det gjelder fester, er lanseringen av S40 for størrelsesklassen 3–6 tonn og S45 for 6–11 tonn samt S80 for størrelsesklassen 27–40 tonn. Disse modellene lanseres i første halvdel av 2025.
Fordeler med forbedret maskinfeste S70:
· EC Oil-blokk uten slange, noe som gir lengre levetid og enklere service, vedlikehold og ettermontering.
· Mindre miljøpåvirkning og nedetid da man reduserer risikoen for lekkasje.
· Forsterket konstruksjon både sideveis og i graveretningen.
· Økt stabilitet rundt innfestingspunkter mot maskinen, noe som bidrar til en mer behagelig kjøreopplevelse.
· Forbedret og mer fleksibel slangeføring mellom gravemaskin og maskinfeste.

 Les mer om produktet her.





Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte: 

Martin Engström, Product Manager
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61
engcon er ledende global leverandør av tiltrotatorer og tilhørende redskaper som øker gravemaskinens effektivitet, fleksibilitet, lønnsomhet, sikkerhet og bærekraft. Med kunnskap, engasjement og høyt servicenivå skaper engcons drøyt 400 medarbeidere suksess for sine kunder. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og betjener markedet via 14 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere rundt om i verden. Selskapet hadde en netto omsetning på ca. 1,9 milliarder svenske kroner i 2023. engcons B-aksje er notert på Nasdaq Stockholm. 
Hvis du ønsker mer informasjon, kan du gå inn på www.engcongroup.com
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