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engcon lancerer EC02 Basic, en skræddersyet tiltrotator til de mindste gravemaskiner

engcon arbejder konstant på at forbedre sine produkter, altid med slutkunden i tankerne. Som et yderligere skridt i retning af at forbedre for slutkunden lancerer engcon nu en skræddersyet tiltrotator til de allermindste gravemaskiner på op til tre tons.
Det nye EC02 Basic-produkt er både prisvenligt og nemt at bruge, hvilket gør det til et ideelt valg til udgravningsarbejde, der kun kræver tilt- og rotationsfunktionalitet.
EC02 Basic tilbyder samme høje kvalitet som engcons større og mere avancerede modeller, men i et strømlinet format, der er perfekt til mindre maskiner. Produktet giver gravemaskineføreren præcision kombineret med ubegrænset rotation og ±40° hældning. Det fungerer direkte med gravemaskinens eget styresystem, hvilket gør installation og brug nemmere end nogensinde. 
Med denne lancering fortsætter engcon med at være branchens førende inden for tiltrotatorteknologi og slutkunders behov.
– "Vi er meget glade for at kunne tilbyde EC02 Basic til vores kunder. Markedet har efterspurgt en enklere model til de mindre størrelser, og vores mål er at gøre vores produkter tilgængelige for alle, uanset maskinstørrelse eller budget," siger Krister Blomgren, CEO, engcon.
Den nye EC02 Basic tiltrotator er allerede tilgængelig hos forhandlerne og på engcons hjemmeside.
Tekniske data:
· Samlet længde: 435 mm
· Byggehøjde fra 245 mm
· Vægt: 78 kg
· Hældning: 2*40°
· Mekanisk beslag S30
· Grundmaskinens vægt: 1,5-3 tons

For mere information besøg:
Tiltrotator EC02 Basic | engcon
Yderligere oplysninger fås ved at kontakte: 

Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+ 46 [0]70 529 92 65

engcon er den førende globale leverandør af tiltrotatorer og tilhørende redskaber, som øger gravemaskiners effektivitet, fleksibilitet, sikkerhed og bæredygtighed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber engcons mere end 400 medarbejdere succes for deres kunder. engcon blev grundlagt i 1990 med hovedkontor i Strömsund i Sverige og møder markedet via 14 lokale salgsselskaber og et etableret netværk af forhandlere rundt om i verden. Nettoomsætningen udgjorde cirka 1,9 milliarder SEK i 2023. engcons B-aktie er noteret på Nasdaq Stockholm. 
Du kan finde yderligere oplysninger på www.engcongroup.com
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