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Le nouveau numéro du magazine Tilt & Rotate d'engcon est disponible!
Tilt & Rotate est le magazine qui vous apporte des nouvelles, des interviews exclusives et des informations actualisées sur les dernières innovations d'engcon. Un nouveau numéro passionnant vient de paraître!

Dans ce numéro, vous pourrez vous plonger dans une lecture passionnante sur de nouveaux produits innovants qui changeront le monde de l'excavation. Vous y trouverez également des interviews exclusives de clients satisfaits qui nous racontent comment ils utilisent les produits engcon dans leur vie de tous les jours.

Une sélection du dernier numéro:
· Une collaboration unique entre engcon et RodRadar qui améliore la précision des travaux d'excavation.
· De nouveaux modèles de notre attache rapide améliorée.
· Nouveaux modèles de Tiltrotateurs engcon - EC02 Basic et EC204.

– Tilt & Rotate est un magazine unique. Nous avons rassemblé en un seul endroit les événements les plus passionnants de l'industrie et des interviews d'opérateurs de pelles qui ont tous une chose en commun: ils ont découvert comment un Tiltrotateur peut améliorer leur rentabilité.  Nous sommes convaincus que le contenu sera une lecture passionnante pour tous ceux qui partagent notre intérêt pour engcon, les pelles et les accessoires," déclare Viktoria Winberg, responsable marketing chez engcon.

Dans le cadre des efforts déployés par engcon en matière de développement durable, le dernier numéro est disponible en version numérique ici: Tilt & Rotate


Pour plus d'informations, veuillez contacter: 

Viktoria Winberg, Chief Communication & Marketing Officer
viktoria.winberg@engcon.se
+ 46 70 316 16 77

engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et d'équipements associés qui améliorent l'efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Grâce à leurs connaissances, à leur engagement et à un niveau de service élevé, les quelque 400 employés d'engcon créent le succès pour leurs clients. Fondée en 1990, engcon a son siège à Strömsund, en Suède, et s'adresse au marché par l'intermédiaire de 15 sociétés de vente locales et d'un réseau établi de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d'affaires net s'élève à environ 1,6 milliard de couronnes suédoises en 2024. L'action B d'engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 
Pour plus d'informations, visite le site www.engcongroup.com
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