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Verano 2025: Qué deben tener en cuenta las familias al planificar sus vacaciones 
Valencia – 04/03/2025 – Con la primavera a la vuelta de la esquina, la temporada de reservas anticipadas para las vacaciones de verano ya está en pleno apogeo y son muchos los viajeros que ya planifican el momento más esperado del año. Las familias en particular, que dependen de la temporada alta de vacaciones, deben prestar atención a algunos puntos al hacer su reserva para garantizar unas vacaciones perfectas para todas las edades. La web de viajes baratos Holidayguru ha compartido estos consejos para planificar vacaciones con niños.
El destino de vacaciones ideal para toda la familia
La cuestión de encontrar el destino de vacaciones adecuado plantea a muchas familias el desafío de conciliar sus diferentes deseos y necesidades, todo ello a un precio adecuado.
Este 2025 y de acuerdo con las reservas anticipadas, Tenerife, Baleares o las costas de Andalucía, a las que se llega fácilmente en coche sin necesidad de pasar por el arduo proceso del aeropuerto con niños, vuelven a ser los clásicos absolutos. Quien quiera visitar estos destinos debe darse prisa, y es que la gran demanda hace que los alojamientos para las fechas clave desaparezcan o suban de precio rápidamente. Puede resultar rentable no ceñirse a las tendencias vacacionales habituales: si, por ejemplo, eliges Corfú en lugar de Santorini o Cerdeña o Malta en lugar de Menorca puedes ahorrar costes.
Para las familias que estén abiertas a destinos de viaje alternativos para viajar un poco más barato, Holidayguru recomienda unas vacaciones en la cada vez más visitada costa de Túnez o la Riviera de Albania, para mucho las ‘Maldivas de Europa.
Y es que las aguas turquesas de Albania, sus pintorescas costas y sus hermosas playas crean un ambiente vacacional típico del Mediterráneo. Las ciudades de Ksamil y Dhërmi son especialmente adecuadas para vacaciones en familia, con bahías poco profundas. Cada vez más hay mejores infraestructuras además de vuelos directos desde varias ciudades españolas. 
Los padres deben tener esto en cuenta al hacer la reserva
Además de una investigación previa sobre el destino, la mejor forma de ahorrar este verano es comparando no solo aeropuertos de origen y destino y períodos de tiempo, sino también en restauración o transporte. También puede valer la pena acceder a la misma oferta en diferentes dispositivos: los precios suelen ser un poco más bajos en los dispositivos móviles.
Después de realizar la reserva, es esencial comprobar los documentos de todos los viajeros, para que un pasaporte vencido o hechos como la nueva autorización para viajar a Reino Unido obligatoria, no se nos pase por alto.
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