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engcon bringt neues Tiltrotator-Modell auf den Markt
engcon, der weltweit führende Hersteller von Tiltrotatoren, bringt einen neuen und verbesserten. Tiltrotator für Bagger in der Gewichtsklasse 2-4 Tonnen, EC204.  Dieses Modell hat die gleichen Funktionen und Eigenschaften wie die größeren Modelle von engcon. 

Immer mehr Menschen entdecken die Vorteile von Tiltrotatoren. Einer der Hauptvorteile ist, dass es das Graben effizienter macht und das Einsatzspektrum des Baggers erweitert. Der Tiltrotator verwandelt den Bagger in einen flexiblen Geräteträger und reduziert sowohl den Bedarf an anderen Maschinen als auch die Arbeit rund um den Bagger. Das Ergebnis ist eine höhere Rentabilität für den Endkunden. 

engcon arbeitet ständig daran, seine Produkte zu verbessern. Als weiteren Schritt zur Verbesserung für den Endkunden bringt engcon jetzt eine verbesserte Version des beliebten EC204 auf den Markt, die über die gleichen Funktionen und Merkmale wie die größeren Modelle von engcon verfügt.

Das aktualisierte Modell des EC204, das für Bagger der Größenklasse 2-4 Tonnen geeignet ist, verfügt über das EC-Oil-Schnellwechselsystem von engcon sowohl oberhalb als auch unterhalb des Tiltrotators. Das macht es einfacher, Anbaugeräte zu wechseln oder den Tiltrotator bei Bedarf abzukoppeln. Der Tiltrotator bietet einen Neigungswinkel von 45 Grad, stufenlose Drehbarkeit und die Möglichkeit, verschiedene Anbaugeräte zu montieren, was zu Vielseitigkeit und Flexibilität bei Aushubarbeiten beiträgt.  Das Modell ist auch für EPS, das innovative Positionierungssystem von engcon, vorbereitet.

"Ich bin sehr stolz darauf, dass wir unser automatisches Schnellwechselsystem EC-Oil sowohl über als auch unter dem Tiltrotator für die 2- bis 4-Tonnen-Klasse liefern können, das macht den Bagger wirklich zum ultimativen Geräteträger", sagt Martin Engström, Produktmanager bei engcon. "Unsere Kunden können sich darauf verlassen, dass engcon immer die modernste Technologie liefert, die ihre Rentabilität verbessert", fährt er fort.

Das aktualisierte Modell der EC204 ist ab Januar 2025 auf dem Markt erhältlich.

Über EC-Oil:
EC-Oil ist ein System, das aus Hydraulikblöcken mit hydraulischen, elektrischen und Zentralschmieranschlüssen besteht. Wenn EC-Oil auf den Q-Safe Schnellwechsler montiert wird, ermöglicht die Kombination den vollautomatischen Anschluss von hydraulischen Anbaugeräten wie Tiltrotatoren, Greifern, Kehrmaschinen, Bodenvibratoren usw. Der Fahrer muss den Fahrersitz nicht verlassen, um die Anbaugeräte anzuschließen, was die Sicherheit des Baggerfahrers erhöht.

Link zu EC-Oil

Technische Fakten EC204:
· Gesamtlänge: 463 mm
· Bauhöhe ab 310 mm
· Gewicht: 129 kg
· Neigung: 2*45°
· Standardaufnahme S40
· Maximale Schaufelbreite nach Engcon: (mm) 1 000
· Gewicht der Grundmaschine: 2-4 Tonnen
· Kompatibel mit Neigungswinkel- und Rotationssensor.
· Kompatibilität mit DC2, SS9, SS0, DC3 Kompatibilität in Kürze.

Link zu EC204

















Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Martin Engström, Product Manager
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61
engcon ist der weltweit führende Anbieter von Tiltrotatoren und zugehörigen Geräten, die die Effizienz, Flexibilität, Rentabilität und Sicherheit von Baggern erhöhen. Mit Wissen, Engagement und einem hohen Serviceniveau sorgen die ca. 400 Mitarbeiter von engcon für den Erfolg ihrer Kunden. engcon wurde 1990 gegründet, hat seinen Hauptsitz in Strömsund (Schweden), und bedient den Markt über 14 lokale Vertriebsgesellschaften und ein etabliertes Händlernetz in aller Welt. Der Nettoumsatz belief sich im Jahr 2023 auf ca. 1,9 Mrd. SEK. Die B-Aktie von engcon ist an der Nasdaq Stockholm notiert.
Weitere Informationen finden Sie unter www.engcongroup.com
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