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En stor lille nyhed - engcon lancerer den nye EC204
engcon arbejder konstant på at forbedre sine produkter, altid med slutkunden i tankerne. Som et yderligere skridt i retning af at forbedre for slutkunden lancerer engcon nu en ny version af den populære EC204 med de samme funktioner og egenskaber som engcons større modeller.
Den nye model EC204 har EC-Oil både over og under tiltrotatoren, hvilket er unikt på mindre maskiner. Det gør det lettere at skifte redskaber eller let at frakoble tiltrotatoren, når det er nødvendigt. Den har en 45 graders tiltvinkel, uendelig rotation og mulighed for at montere en aftagelig gribekassette eller aftagelig fejekost, hvilket bidrager til alsidighed og fleksibilitet i gravearbejdet.  Modellen er også forberedt til EPS, engcons innovative positioneringssystem.
"Jeg er meget stolt over, at vi nu også kan levere vores automatiske hurtigkoblingssystem EC-Oil til 2- 4-tons klassen", siger Martin Engström, produktchef hos engcon. "Vores kunder kan stole på, at engcon altid leverer den nyeste teknologi, der forbedrer deres rentabilitet," fortsætter han.
EC204 er tilgængelig på markedet fra januar 2025.
For mere information besøg: EC204

Tekniske specifikationer EC204:
· Totallængde: 463 mm
· Byggehøjde fra 310 mm 
· Vægt: 129 kg
· Tilt: 2*45°
· Standardbeslag S40
· Maks. skovlbredde anbefalet af engcon: (mm) 1 000
· Bæremaskinens vægt: 2-4 tons
· Kompatibel med tiltvinkel- og rotationssensor.
 
Kompatibel med DC2, SS9, SS0. DC3-kompatibilitet kommer snart.





Yderligere oplysninger fås ved at kontakte: 

Martin Engström, Product Manager 
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61  

engcon er den førende globale leverandør af tiltrotatorer og tilhørende redskaber, som øger gravemaskiners effektivitet, fleksibilitet, sikkerhed og bæredygtighed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber engcons mere end 400 medarbejdere succes for deres kunder. engcon blev grundlagt i 1990 med hovedkontor i Strömsund i Sverige og møder markedet via 14 lokale salgsselskaber og et etableret netværk af forhandlere rundt om i verden. Nettoomsætningen udgjorde cirka 1,9 milliarder SEK i 2023. engcons B-aktie er noteret på Nasdaq Stockholm. 
Du kan finde yderligere oplysninger på www.engcongroup.com
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