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Produkte von engcon stießen auf der BAUMA auf großes Interesse
Vom 7. bis 13. April fand in München die größte Industriemesse des Jahres, die BAUMA, statt. engcon war vor Ort, um seine innovativen Produkte zu präsentieren. Während der Woche fand die Weltpremiere des EC309 statt - das zweite Modell der dritten Generation von engcons Tiltrotatoren.
Mark Lisman, engcons Regionaldirektor für Europa, ist mit der Teilnahme von engcon sehr zufrieden.

– Das Interesse an unseren Produkten war groß, insbesondere an der EC309 und der EC319, die zu unserer dritten Generation gehören und im Vergleich zur zweiten Generation erhebliche Kraftstoffeinsparungen bieten. Die Möglichkeit, unsere Produkte live zu demonstrieren, trägt dazu bei, das Verständnis für die Funktionsweise von Tiltrotatoren und deren Rentabilität zu verbessern. Wir freuen uns, dass Tiltrotatoren auf der BAUMA fast überall zu sehen waren. Die Präsenz zeigt die zunehmende Bedeutung und Verbreitung von Tiltrotatoren, vor allem in Deutschland und im übrigen Europa. engcon war durch viele Händler und Baggermarken vertreten, was die führende Position von engcon in der Branche unterstreicht, sagt Mark Lisman.

Um an den Erfolg der BAUMA anzuknüpfen, präsentiert engcon eine umfangreiche Demotour, die engcon Dig Days. Während dieser Tour werden wir fünf verschiedene Länder in Europa besuchen, um unsere Endkunden vor Ort zu treffen und alle Vorteile des Tiltrotators zu demonstrieren. Der erste Halt wird am 25. und 26. April in Österreich sein.

Weitere Informationen zu den engcon Dig Days und zur Anmeldung finden Sie hier: https://engcon.com/edd












Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Mark Lisman, Regionaldirektor Europa
mark.lisman@engcon.com
+31 68 209 58 10
Krister Blomgren, VD 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
engcon ist der weltweit führende Anbieter von Tiltrotatoren und zugehörigen Geräten, die die Effizienz, Flexibilität, Rentabilität, Sicherheit und Nachhaltigkeit von Baggern verbessern. Mit Wissen, Engagement und einem hohen Serviceniveau sorgen die rund 400 Mitarbeiter von engcon für den Erfolg ihrer Kunden. engcon wurde 1990 gegründet, hat seinen Hauptsitz in Strömsund, Schweden, und bedient den Markt über 15 lokale Vertriebsgesellschaften und ein etabliertes Netzwerk von Wiederverkäufern in aller Welt. Der Nettoumsatz belief sich 2024 auf rund 1,6 Milliarden SEK. Die B-Aktie von engcon ist an der Nasdaq Stockholm notiert. 
Weitere Informationen findest du unter www.engcongroup.com
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