GOETHEANUM COMMUNICATION 	

Goetheanum, Dornach, Suisse, le 12 décembre 2024

Trait d‘union entre lignes directrices et art de guérir
Podcast de la section de médecine du Goetheanum sur l‘intuition thérapeutique

Que reste-t-il lorsque toutes les connaissances issues des recommandations et des manuels ne sont pas adaptées au patient auquel médecins et thérapeutes font face ? C’est la question abordée par Erik Baars dans un entretien avec Julia Demming de la section médicale du Goetheanum. Erik Baars est professeur de médecine anthroposophique (University of Applied Sciences, Leyde, Pays-Bas).
Ce médecin néerlandais, épidémiologiste, chercheur en santé publique à l’Institut Louis Bolk et professeur de médecine anthroposophique à l’University of Applied Sciences de Leide, Pays-Bas, a évalué pendant des années des études consacrées à ‹ l’intuition thérapeutique ›. Dans ‹ The Imaging Intuitive Discussion › (2023), il présente avec Pim Blomaard et Pascal Kreijen des critères qualitatifs de l’intuition réunis à partir d’entretiens avec des médecins. De concert avec ses collègues, il définit l’intuition thérapeutique ainsi : une connaissance surgie soudainement, sans effort, sans suivre un processus de pensée logique, qui donne à la personne qui la possède un sentiment de pertinence au regard de la situation, souvent à la manière d’une ‹ pièce de puzzle › manquante venue compléter les autres points de vue sur la piste d’un diagnostic. Cela fait de l’intuition un phénomène souvent crucial pour le sort des patients dans le quotidien clinique, un phénomène qui élargit et complète la médecine basée sur des principes directeurs.
« L’intuition s’apprend ! », affirme Erik Baars. Si un professionnel dispose d’une expertise suffisante dans son domaine et forme en même temps sa sensibilité à une perception intuitive du patient, la probabilité d’obtenir de cette manière des éclairages pour le diagnostic et la thérapie augmente. Selon Erik Baars, l’échange de perceptions et d’impulsions intuitives devrait faire partie intégrante du quotidien de la clinique, car il permet d’aiguiser la capacité d’intuition.
Le thème de l’intuition fait partie des fondements de toute formation anthroposophique. Il est donc également pertinent pour la médecine anthroposophique. C’est tout particulièrement dans le domaine des interventions complexes, enrichies par l’approche intégrative de la médecine anthroposophique, que la capacité d’intuition des praticiens prend tout son sens.
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