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Hesselby Slott och Stockholm Meeting Selection utvecklar sin verksamhet med 130 nya hotellrum/lägenheter
Hesselby Slotts ägare Torbjörn Blomqvist och Tomas Ledin, har tillsammans med Alm Equity tecknat ett avtal om att gemensamt äga och utveckla nya hotellbyggrätter på Hesselby Slott.  Hesselby Slott ingår i Stockholm Meeting Selection som även driver 10 andra slott, hotell och eventlokaler i Stockholmsområdet.
[bookmark: _GoBack]Byggandet av ca 130 hotellrum/lägenheter planeras med start under våren 2017 för att stå klart under 2019.  Dessa kommer att med fördel kunna användas till både short- och longstay.
Detta kommer att skapa möjligheter till en stark satsning på vår befintliga verksamhet med optimala förutsättningar i slottet och tillhörande byggnader för en konkurrenskraftig framtida verksamhet säger Torbjörn Blomqvist, delägare av Hesselby Slott och ägare av Stockholm Meeting Selection.
Målsättningen med utvecklingen av fastigheten är att komplettera Hesselby Slott med hotellägenheter som når nya kundgrupper, utvecklar befintlig hotellverksamhet samt möjliggör ett effektivt nyttjande av befintliga faciliteter på slottet. Ambitionen är att nivån på verksamheten skall kunna ändras och anpassas efter efterfrågan och att slottet kan erbjuda tjänster och service som exempelvis spa, gym och restaurang som kan vara kommersiellt gångbara året runt. 
Hesselby Slott, Sveriges Musikslott, har 68 musikinspirerade hotellrum inklusive 8 hotellsviter designade av populära svenska artister.  Det finns 12 konferensrum inklusive "Polar Music Prize Salen" där prisets alla mottagare finns porträtterade.  I höstas lanserades Music Lounge som är en ytterligare del av Hesselby Slotts musiksatsning, bestående av två inspelningsstudios med egen lounge och bar. I Orangeriet finns den mycket uppskattade Sensuella Isabella Baren. 
För mer info:
Torbjörn Blomqvist, Stockholm Meeting Selection, tel: 070-815 80 80, torbjorn.blomqvist@manorhouse.se









Stockholm Meeting Selection driver 10 slott, hotell och eventlokaler med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar till vackra sjölägen och mötesfaciliteter mitt i city. I gruppen ingår för närvarande Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Lovik, Bosön, Skeppet, Sturegatan 15 samt Restaurang Hantverket. För mer information www.meetingselection.se 
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