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Musikhjälpen - Steam auktionerar ut alla 224 rum  

Idag drar Musikhjälpen igång. För elfte året i rad och nu är det Västerås som är staden där glasburen sätts upp. Programledarna Miriam Bryant, Daniel Hallberg och Farah Abadi gör entré kl 21.00. Steam Hotel som öppnade i Västerås för lite drygt 2 år sedan väljer att bidra genom att auktionera ut alla 224 rum, hela sin pool club, 14 möteslokaler och 12 pingisbord till förmån för insamlingen. Förutom att kunna buda hem hela Steam så kan gäster enkelt skänka pengar på plats vid både in- och utcheck. Och så blir det gratis kaffe till Västerås också. 

”Musikhjälpen gör ett enormt arbete och det känns mer viktigt än någonsin att vi och hela Västerås stad nu hjälper till ordentligt. Vårt bidrag är hela vårt hotell. Man kan buda hem hela Steam för 24 h. Du får alla rum och hela upplevelsen här hos oss med Voltage Lounge, möteslokalerna, rundpingisturnering, shuffle board och våra e-games. Totalt värde är ca 700.000 kr”, berättar Felix Fuchs VD på Steam Hotel.  

Årets insamling går under namnet ”Sex är inte ett vapen” där pengarna kommer gå till vård för de som överlevt, hjälp med att driva rättsprocesser, att skapa trygga platser samt förebyggande arbete kring de negativa normerna som ligger till grund för sexuellt våld.

”Att hjälpa till att samla in pengar för de här frågorna hoppas vi att fler vill hjälpa till med. Förutom vår auktion så kommer vi också varje dag informera våra gäster vid in- och utcheck om vår insamling och då också ge de möjligheten att bidra genom den digitala officiella bössan vi satt upp i samband med detta. Gratis kaffe har vi också nere i vår lobby till alla västeråsare. Enda kravet är att man skänker valfritt bidrag i bössan”, fortsätter Felix. 

Musikhjälpen pågår från den 9 dec och avslutas 15 december. Förra året samlades det in totalt 50 miljoner kronor som blev ett resultat av över 600 000 stycken engagemang från företag och privatpersoner. 
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