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Glamping für alle 
Naturerlebnis ohne Rückenschmerzen 
Bett statt Schlafsack und Isomatte, Terrasse statt Wiese, Küche statt Gaskocher: Dies und vieles mehr bietet Glamping – und es ist in. Bereits zahlreiche Plätze ermöglichen ihren Gästen das außergewöhnliche Luxuscamping für die schönste Zeit des Jahres. Besondere Übernachtungsmöglichkeiten findet man im Lausitzer Seenland und auch in weiteren Brandenburger Reiseregionen.

Zelten mit dem Komfort eines Hotelzimmers: Das geht beispielsweise im Lausitzer Seenland am Gräbendorfer See im Camp „raus und gut: casel“. Von der Sonne geschützt stehen 41 Luxuszelte in einem Wald aus Birken- und Kiefernbäumen. Zur Wahl stehen die Tipi Suite für zwei Personen und die Panorama Suite für vier Personen. Neben bequemen Betten machen ein Kühlschrank, Stromanschluss sowie eine Holzterrasse mit Gartenmöbeln den Wohlfühlcharakter aus. Zum Kochen treffen sich die Glamper in der Outdoorküche. Die Hängematten-Lounge lädt zum Lesen und Entspannen ein, der kleine Strand zum Baden. Für die Nachwuchsabenteurer gibt es eine Auswahl an Spielen für Drinnen und Draußen sowie einen Sandkasten und ein Kinderhaus zum Spielen. Vor Ort können auch SUP-Boards für Ausflüge auf dem See ausgeliehen werden. Oft klingen die Urlaubstage hier bei einem romantischen Lagerfeuer aus.
Safarifeeling im Sternencamp am Bärwalder See
Ein bisschen wie Hemmingway auf Großwildjagd können sich die Urlaubsgäste seit diesem Jahr auch am Bärwalder See fühlen. Auf dem Sternencamp stehen vier neue Safarizelte für zwei bis vier Personen. Die Vier-Personen-Zelte bieten Ferienwohnung-Standard mit gemütlichen Betten, eine vollausgestatte Küche sowie einen Esstisch mit Stühlen. Die Luxusvariante hat sogar ein eigenes Bad, während die Zwei-Personen-Zelte lediglich mit zwei Betten ausgestattet sind. Die leicht erhöhte und überdachte Terrasse bietet einen traumhaften Blick auf den See. Perfekt für Streifzüge ist der direkt am Campingplatz verlaufende und 21 Kilometer lange autofreie Seerundweg. Zum Strand und zum Bootsverleih ist es ebenfalls nicht weit.
Baumhausabenteuer im Hafencamp am Senftenberger See
Auf drei bis fünf Meter hohen Stelzen stehen hier vier romantische Baumhäuser in einem kleinen Kiefernwäldchen. Die Miniwohnungen bieten Platz für zwei. Eine Aufbettung für ein kleines Kind ist möglich. Vor der gemütlichen Bettnische steht auf kleinem Raum sogar eine Couch, daneben ein Tisch mit zwei Stühlen sowie eine Miniküche. Vom Balkon ist der See und die Marina des Hafencamps gut zu sehen. Dort verleiht ein Bootsvermieter Kanus, Tretboote und SUP-Boards. Auch Fahrräder können gemietet werden. Damit lässt sich der 18 Kilometer lange ebene Seerundweg bestens erkunden. Neben den Baumhäusern sind im Hafencamp weitere komfortable Unterkünfte buchbar, darunter Hafenlodges und einfache Campinghütten. 
Bauwagenerlebnis auf dem Campingplatz am Deulowitzer See
Ähnlich komfortabel wie die Baumhäuser aber weniger hochgestellt sind die vier Bauwagen und acht Schlaffässer auf dem Campingplatz am Deulowitzer See. Die Fässer verfügen über ein großes Schlaflager für zwei Erwachsene mit bis zu zwei Kindern und eine Sitzbank. Die Bauwagen sind mit Doppelbett für zwei sowie Tisch und Stühlen sowie einem kleinen Kühlschrank ausgestattet. Zum Kochen kann die Gemeinschaftsküche des Platzes genutzt werden. Der Deulowitzer See, der im Gegensatz zu den anderen Seen nicht aus einem Tagebau entstand, sondern ein Natursee ist, lädt zum Baden und Bootfahren ein. Auch Ausflüge mit dem Fahrrad sind möglich: Von der Tagestour „Sechs Seen an einem Tag“ bis zum 630 Kilometer langen Oder-Neiße-Radweg führen verschiedene Touren direkt am Campingplatz vorbei. 
[bookmark: _GoBack]Fassnächte im Themencamping Grünewalder Lauch
Fünf Schlaffässer hat der Campingplatz am Grünewalder Lauch aufgestellt. Sie sind für bis zu zwei Personen eingerichtet. Platz zum Schlafen und Sitzen bieten alle, zwei Luxusvarianten sogar den Komfort einer Ferienwohnung – mit kleiner Küche, einem Tisch mit Stühlen sowie einer Terrasse mit Gartenbank. Der Campingplatz grenzt unmittelbar an den Badestrand des Grünewalder Lauchs, einem Tagebausee, der ruhig am Rande des Naturparks „Niederlausitzer Heidelandschaft“ liegt. Paddelboote und SUP-Boards für Ausflüge auf dem Wasser können vor Ort ausgeliehen werden. 

Auch Tropical Islands, das größte tropische Resort in Europa, bietet Luxus-Zelte an. Mit einem exklusiven Wohn- und einem separaten Schlafbereich mit Himmelbett, einem Bad mit freistehender Wanne, WC und einer extra Dusche verfügen sie über alle Annehmlichkeiten eines Hotelzimmers. Die Einrichtung ist im Kolonialstil gehalten. Es gibt eine großzügige Umlaufterrasse mit Sonnenliegen, Sitzgarnitur und Elektrogrill. 
Tiny-Häuser mit Sauna, Indianerzelte und Safarizelte gibt es im George Glamp Resort am Kiebitzsee im Elbe-Elster-Land. In die Safarizelte wurde afrikanischer Flair in die Ausstattung mit einbezogen. Übernachten im Bubble-Haus kann man in der Alpacosi Oase im Ruppiner Seenland. Der Himmel des Zeltes ist durchsichtig und man kann so die Sterne sehen. Und: Glamping-Zelte findet man auch bei Sonnenkap am Unteruckersee – ebenso Radlerhütten und Tiny Houses.

Weitere Informationen unter: 
www.lausitzerseenland.de; www.george-glamp.com; www.tropical-islands.de; www.alpacosi-oase.de; www.sonnenkap-camping.de
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