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Schneider Electric meddelar att företaget tack vare dess mjukvara StruxureWare for Data Centers har utnämnts till ledare i Gartner Magic Quadrant inom infrastrukturhantering för datacenters (DCIM).

Gartner Magic Quadrant-rapporterna tillhandahåller djupgående analyser och överskådliga summeringar som visar var olika marknadsområden och nyckelaktörer är på väg och hur mogna dessa aktörer är. Detta är första gången Gartner släpper en Magic Quadrant-rapport för DCIM.

– Vi tror att Gartners införande av en Magic Quadrant för DCIM återspeglar marknadens ökande mognad samt kundernas behov av tydlighet. Allt eftersom världen blir alltmer digitaliserad blir datacenters en livlina till affärskritisk information och tjänster, vilket medför ett dramatiskt ökat behov av DCIM-verktyg för att säkerställa effektivitet och tillgänglighet, säger Sören Brogaard Jensen, Vice President, Solution Software, Schneider Electric. Att utses till ledare i Gartners Magic Quadrant är ett bevis på vår förmåga att hjälpa datacenterägare hantera dessa ökade behov och fatta strategiska beslut kring energianvändning, företagens behov, teknikskiften och resursoptimering baserat på realtidsanalyser.

- StruxureWare for Datacenters är en kraftfull del av Schneider Electrics mjukvaruportfölj för att möta företags, organisationers och städers behov av att handskas mera effektivt med energi. Det är inspirerande att se att aktörerna på den Skandinaviska marknaden för datahallar är både progressiva och villiga att ta till sig ny teknik för att vara så effektiva och tillgängliga som möjligt, samtidigt som man värnar om våra gemensamma resurser, säger Charlie Timmermann, Country Segment Manager Data Centers, Schneider Electric Sverige.

Gartners omfattande utvärderingsprocess, som tog över åtta månader att genomföra, inkluderar en genomgång av nuvarande produktegenskaper, produktplan och -strategi, prissättningsmodeller samt kundintervjuer. Schneider Electric är positionerat längst fram inom Completeness of Vision samt Ability to Execute i Gartners Magic Quadrant. Schneider Electric ser positioneringen som ett resultat av bredden av funktioner i mjukvaran StruxureWare for Data Centers, vilken möjliggör hantering av strömförsörjning, kylning, säkerhet och energianvändning av IT-system, samt dess förmåga att överbrygga klyftan mellan IT och anläggningsförvaltning.

Schneider Electric fortsätter att förnya företagets erbjudande inom StruxureWare for Data Centers:

· Tidigare i år aviserade Schneider Electric ett partnerskap med Vigilent för Data Center Operation: Cooling Optimize, en tilläggsmodul för automatisk självkorrigering av problem med tempererade luftflöden som ger chefer förbättrad styrning av verksamheten.
· Tidigare i år integrerade Schneider Electric StruxureWare for Data Centers med HP:s Universal Configuration Management Database för ökad kommunikation mellan IT Service Management- (ITSM) och DCIM-plattformar vilket möjliggör en mer sammanhängande hantering av datacenterresurser.
· Schneider Electric släppte nyligen en ny version av StruxureWare Data Center Operation, vilken minskar kapital- och driftskostnader genom att frigöra effektkapacitet, möjliggöra rätt dimensionering av fysisk infrastruktur och integrering med befintliga DCIM-system. En viktig fördel innefattar också möjligheten att optimera colocation-hantering, ett växande behov då moln- och colocation-marknaden snabbt fortsätter att expandera.
· Schneider Electrics StruxureWare for Data Centers-mjukvara möjliggör maximal effektivitet under hela datacentrats livscykel, från design och uppförande till drift, utvärdering och planering. För mer information, besök Schneider Electrics webbplats.

Hela Magic Quadrant-rapporten finns på www.gartner.com. Notera att det krävs en Gartner-prenumeration för att läsa hela rapporten.

För mer information:
Charlie Timmermann, Data Centre Segment Manager Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0) 70 386 30 17
E-post: charlie.timmermann@schneider-electric.com

Pia Rydback, Marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com


Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global specialist inom energihantering med verksamhet i mer än 100 länder och en världsledande leverantör av integrerade lösningar inom ett flertal marknadssegment; energi- och infrastruktur, industri- och maskinautomation, fastigheter, säkerhet, datacenter och nätverk samt bostäder. Med fokus på att göra energi säker, pålitlig, effektiv och grön sysselsätter företaget 150 000 medarbetare och hade 2013 en omsättning på 24 miljarder Euro, tack vare drivkraften att hjälpa individer och företag att få ut mesta möjliga av sin energi; "Make the most of your energy".
www.schneider-electric.com/se
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