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Prisbelönta fotografer kommer till Fotomässan

Årets pressfotograf i Sverige, Magnus Wennman, kommer till Fotomässan i Stockholm den 18-20 november för att berätta om sitt arbete och visa några av sina bästa bilder.

Wennman har vunnit allt större respekt för sin stora bredd. I utställningen finns många av de bilder som har vunnit priser även internationellt: Bildreportage från amerikanska skönhetstävlingar för barn och pensionärer, vardagsögonblick från krigets Afghanistan och smakprov från Magnus Wennmans nya bok De sista tanterna.

För en annan av Fotomässans bildutställningar står fotografduon Heidi och Hans-Jürgen Koch. Samma helg som Fotomässan arrangeras får de ta emot Tysklands mest prestigefyllda fotopris – Dr. Erich Salomon Award.

– Vi är mycket hedrade. Priset är ett erkännande för vårt arbete och strävan att göra någonting helt eget och annorlunda, säger Heidi Koch.

Heidi och Hans-Jürgen Kochs bilder på djur har kallats både nyskapande och unika och publiceras regelbundet i tidskrifter som National Geographic, Sunday Times, Le Figaro Magazine, Paris Match och Stern.

Men Fotomässan är också mycket mer än bildutställningar. Bland annat kommer besökarna att få följa en livefotografering av nya Audi A5. En professionell fotograf kommer att berätta om sina knep för att ta en så bra bild som möjligt – och därefter får publiken se hur bilden efterbearbetas för att uppnå bästa resultat.

Mark Cleghorn, mannen som driver Europas största fototräningssajt, kommer också till Fotomässan för att lära ut tekniker kring ljussättning. 

– Vi märker att kunskapsbehovet bara växer och på Fotomässan finns mängder av tillfällen för alla som vill lära sig mer. Det kan handla om att ta bättre bilder av sina barn, utveckla sina kunskaper kring rörlig film eller spana in de senaste kameramodellerna eller fotoutrustningen, säger Magnus Winter, projektledare för Fotomässan.
För mer information kontakta:

Magnus Winter, projektledare Fotomässan, magnus@fotomassan.com, 0708 – 870 600

Ida Mlowe, presskoordinator, ida.mlowe@stockholmsmassan.se, 070 – 789 44 13

KORT OM FOTOMÄSSAN

Fotomässan hålls öppen under tre dagar den 18-20 november 2011. Fotomässan är norra Europas största mötesplats för fotointresserade. Speciellt uppskattade är Fotomässans påkostade bildutställningar. Mässan hålls på Stockholmsmässan i Älvsjö. Mässan är öppen för allmänheten och här finns något för alla med ett intresse av fotografi. http://sthlm.fotomassan.se 
