Ny VD för EuroCredit och ProVoice

Björn Wide tillträder vid årsskiftet rollen som VD ProVoice Holding AB. 
[bookmark: _GoBack]ProVoice-koncernen, med säte i Stockholm, är en nordisk aktör verksam inom outsourcingtjänster. Verksamheten bedrivs för närvarande i Sverige, Finland och Norge och omfattas av affärsområdena ProVoice och EuroCredit. ProVoice är idag ett av Sveriges top-10 bolag inom telemarketing samt kundtjänst-lösningar och en av de mest lönsamma aktörerna i branschen. EuroCredit är verksam inom CMS (Credit Management Services) och erbjuder allt från kreditupplysningar och fakturaköp till faktura- och inkasso-relaterade tjänster. 
Björn kommer senast från Management Consult-branschen som VD för LearningWell Stockholm. Björn har en mångårig erfarenhet från seniora positioner inom Intrum Justitia-koncernen, men även som VD för Poolia International och VD för Romeike Ltd i London. Han har under åren arbetat med att utveckla verksamheter i Sverige och internationellt.

”Vår koncern står i ett läge att utvecklas och växa efter en tid av konsolidering. Att få in Björn Wide som chef för helheten, med hans erfarenhet och kompetens av att utveckla bolag, kommer perfekt timing-mässigt för oss. Jag ser mycket fram emot att få in Björn och börja bryta ny mark.”, säger huvudägaren Claes Svensson.

”Jag ser mycket fram emot att få vara med och leda arbetet för verksamheterna i detta utvecklingsskede. Några av de utmaningar jag ser är att vi snart kommer stå inför vissa strategiska vägval samt att vi agerar på marknader som också förändras kontinuerligt. Här har vi såväl kompetensen och drivet som de finansiella förutsättningarna för att denna resa skall bli både spännande och lyckad.”, säger tillträdande VD Björn Wide.

För mer information, kontakta Claes Svensson på telefon 070-190 56 00 eller 
Björn Wide på telefon 0730 630 160




”Ny-på-jobbet- annons”
Björn Wide tillträder vid årsskiftet posten som VD för ProVoice-koncernen, en nordisk aktör verksam inom outsourcingtjänster. Verksamheten omfattas av affärsområdena ProVoice och EuroCredit. Björn kommer närmast från Management Consulting-branschen som VD för LearningWell Stockholm.
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