Chaos desktop 6 underlättar leveranser
Möjligheten att flytta dokument mellan ProjectWise och Chaos desktop gör det lättare att arbeta med båda systemen i ett och samma projekt. Nyheten innebär även att leveranser till Trafikverkets Chaos underlättas. Detta är bara en av alla förbättringar i nya Chaos desktop version 6. 

[bookmark: _GoBack]En annan spännande nyhet är integrationen med Digitejp. Digitejp kan användas för att märka pdf- eller plt-filer med text och/eller bild. Märkningarna kan sparas i en konfiguration lokalt, gemensamt eller per projekt. Exempelmallar följer med i programmet. Version 6 har också stöd för Trafikverkets nya namnruta med dynamiska block. Det medföljer en ny projektkonfigurationsmall för detta i installationspaketet.

Mari Höijer, ansvarig för Dokumenthantering på Adtollo, är nöjd med versionen. ”I och med version 6 tar Chaos desktop ett stort kliv i rätt riktning. Den innehåller en hel del smarta lösningar och funktioner som våra användare kommer ha nytta av” säger Mari och fortsätter: ”Förutom de största nyheterna har vi även lagt in en Office-addin som stöder Office 2013 och en Revit-addin som stöder Revit 2014 och 2015. Vi har även en ny version av ChaosFunc 5.” 

Tommy Axelsten, produktansvarig för Chaos desktop på Cad-Q, fyller i: ”En nyhet gällande just ChaosFunc är att det nu finns stöd för fler namnrutor, en mycket bra funktion som har efterfrågats av många.”

Även för SharePoint-användaren finns nya funktioner, bland annat en ny möjlighet att ansluta till SharePoint med sms-inloggning. Välj Web Form Login i anslutningskonfiguration för att skapa en anslutning som hanterar sms-inloggning. Även sökning för SharePoint är nu integrerad i Chaos desktop. 
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Alla nyheter i Chaos desktop version 6.0
· Hantering av import och export mellan ProjectWise och Chaos desktop. Metadata kommer med dokumenten och hanteras med ProjectWise Excel-mall.
· Ny integration med Digitejp. Digitejp kan användas för att märka pdf- eller plt-filer med text och/eller bild. Märkningarna kan sparas i en konfiguration lokalt, gemensamt eller per projekt. Färdiga exempelmallar medföljer.
· API-inloggning till iBinder Pärmen behöver ej längre läggas in i anslutningskonfigurationen utan är inbäddad i koden.
· Ny projektmall för Trafikverket enligt TRV 2012:063 rev 2014-01-20.
· Nya dokumentmallar för ritningsförteckningar i docx-format: BH90_Ritningsförteckning.docx och Trafikverket_ritningsförteckning.docx.
· Stöd för DFS-sökvägar.
· Förbättring införd så att revideringar ej kan raderas av misstag. Nu visas en fråga ”Vill du radera revidering?” som man måste besvara innan revidering raderas.
· Förbättring av funktionen som hämtar pagesetups (sidinställningar) via AutoCAD i Batch-inställningar. 
· Förbättring av funktionen som läser in attribut via AutoCAD i projektkonfigurationen. 
· Buggfix: Knappen till höger om adressfältet var borta och är nu tillbaka.
· Buggfix: Felaktiga ikoner visades ibland i anslutningskonfigurationen.
· Buggfix: Tidigare sparades inte ändringar när man skapat ny metatyp i projektkonfiguration om man tryckte på Enter, nu är detta korrigerat.
SharePoint
· Ny möjlighet att ansluta till SharePoint med sms-inloggning. Välj Web Form Login i anslutningskonfiguration för att skapa en anslutning som hanterar sms-inloggning.
· Sökning för SharePoint integrerad i Chaos desktop
· Buggfix: Datum-buggen som uppstod endast på SharePoint 2007 vid kopiering av DWG-filer är korrigerad.
· Ny ikon för Sharepoint-vyer. Ikonen med en stjärna är ersatt med ett förstoringsglas.
Chaos Word och Excel Addin
· Nytt tillägg för Word och Excel som hanterar Office 2010-2013. 
ChaosFunc 5
· Hanterar dynamiska block i AutoCAD.
· Hanterar flera ritningsstämplar.
Revit addin
· Revit plugin med stöd för 2014 och 2015

