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FERNANDO DELGADO WIRD ACCOUNT MANAGER D-A-CH BEI INFOCOMM INTERNATIONAL

InfoComm International®, der führende internationale Fachverband der professionellen AV-Industrie, verstärkt sich personell und ernennt Fernando Delgado zum Account Manager für den Raum Deutschland, Österreich und Schweiz (D-A-CH). Er wird das Team unterstützen, die Aktivitäten im deutschsprachigen Raum zu verstärken, um auch hier mit dem Know-how des Verbandes einen echten Mehrwert zu schaffen.

Nach seinem Studium der Kommunikationswissenschaft an der Ludwig-Maximilians-Universität München sammelte Fernando Delgado Sales- und Marketing-Erfahrungen in einem mittelständischen Unternehmen der TK- und TV-Elektronikbranche. Der neue Account Manager unterstützt den Verband dabei, Branchen-Events und Weiterbildungsangebote zu initiieren und auszurichten, die beispielsweise in Form von Webinaren, Vortragsveranstaltungen oder Network Events abgehalten werden. Er startet seine Aktivitäten in der europäischen Niederlassung von InfoComm International in München.

InfoComm International zählt weltweit mehr als 5.000 Mitglieder, Tendenz steigend. Allein in Europa verzeichnet die Organisation einen Zuwachs an Mitgliedern von durchschnittlich 17 %. Bekannt ist der Fachverband unter anderem als Ausrichter der Branchen-Leitmessen Integrated Systems Europe (ISE) in Amsterdam und InfoComm in den USA. Ferner ist er als akkreditierter Normenentwickler maßgeblich daran beteiligt, Normen nach den Grundsätzen der ANSI zu erstellen. Darüber hinaus bietet der Verband Schulungen und Seminare für Anfänger und Fortgeschrittene der AV-Industrie an. Einen besonderen Stellenwert haben dabei die Zertifizierungsprogramme zum Certified Technology Specialist™ (CTS®), die einzige von ANSI akkreditierte audiovisuelle Zertifizierung gemäß dem internationalen Standard ISO/IEC 17024.

„Ich freue mich darauf, die Aktivitäten von InfoComm International im Raum D-A-CH weiter auf- und auszubauen“, sagt Fernando Delgado, Account Manager D-A-CH. „Wir haben im deutschsprachigen Raum noch ein großes Potenzial. Meist wird hier InfoComm auf die europäische AV-Leitmesse ISE reduziert, dabei bietet der Fachverband mit seiner Branchenkompetenz so viel Mehrwert für Unternehmen und AV-Profis.“

Mehr Infos gibt es unter: www.infocomm.org
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InfoComm International® ist der internationale Fachverband der professionellen audiovisuellen, Informations-und Kommunikationsindustrie. Gegründet im Jahr 1939, hat InfoComm mehr als 5.000 Mitglieder, die mehr als 70.000 Branchenexperten weltweit, darunter Hersteller, Systemintegratoren , Händler und Distributoren, unabhängige Berater, Programmierer, Miet- und Event-Unternehmen, Endanwendern und Multimedia-Profis aus mehr als 80 Ländern. InfoComm International ist die führende Ressource für AV-Standards, Marktforschung und Nachrichten. Seine Ausbildung, Zertifizierungs- und Bildungsprogramme setzen einen Standard of Excellence für AV-Profis. InfoComm International ist der Gründer der InfoComm, die größte jährliche Konferenz und Messe für AV-Ein- und Verkäufer weltweit. InfoComm organisiert auch Messen in Asien, Europa, Lateinamerika und dem Nahen Osten.
Weitere Informationen stehen unter www.infocomm.org zur Verfügung.
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