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Stockholm 7 februari 2019
Nordiska Kompaniet öppnar ny exklusiv avdelning för klockor och juveler - NK Fine Jewellery & Watches
I februari öppnar Nordiska Kompaniet upp dörrarna till sin nya avdelning NK Fine Jewellery & Watches, med Sveriges största och bredaste sortiment av klockor och juveler. Flera av varumärkena säljs exklusivt på NK. 
NK Fine Jewellery & Watches öppnar 7 februari på sin 555 kvm stora yta på entréplan. Varumärkena Messika, Pomellato, Damiani och Chaumet är samtliga exklusiva varumärken för NK som kommer erbjudas i smyckesortimentet. Här kommer kunden även finna ett brett utbud av allians- och bridaljuveler. I klocksortimentet återfinns bland annat IWC, Cartier, OMEGA och, exklusivt för NK, Piaget. 
· NK Fine Jewellery & Watches är en av Nordens största destinationer inom juveler och klockor och här finner man ett kurerat sortiment från välkända internationella och nordiska varumärken, säger Martina Wernemar, Inköpschef på Departments & Stores Europe AB.
Utöver sitt breda och uppdaterade sortiment satsar NK Fine Jewellery & Watches stort på service, bland annat genom en digital optimering av det tidigare nummerlappssystemet och ett flertal kostnadsfria after-sale servicetjänster. 

För intervjuer, mer information om nya Nordiska Kompaniet, vänligen kontakta:
Kristina Westerlind, presskontakt Nordiska Kompaniet, kristina.westerlind@nk.se, Tel. 070-182 90 99

För bilder vänligen se länk: 

Om nya NK
Nordiska Kompaniet i Stockholm har inlett ett omfattande förnyelsearbete med syftet att stärka positionen som ett varuhus i världsklass. Varuhuset kommer att bli lyxigare, större och mer personligt. Arbetet med att ta NK Stockholm in i en ny epok beräknas ta tre år och omfattar 50 procent av den befintliga varuhusytan. Samtidigt har varuhuset vuxit med 20 procent, då delar av Parkaden på andra sidan Regeringsgatan blivit en del av NK.


	
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2017 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 10 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.se samt www.hufvudstaden.se.
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