
Motsvarar lutningar som väntar alla politiker och näringslivsföreträdare i Visby nästa vecka monsterbackarna i finalen av Tour de Ski? 
Tillgänglighetsarenans nya ”Pistkarta" över Visby innerstad ger svaret. 
För det är faktiskt lika brant – åtminstone bitvis.

Att ta sig upp och ner för gatorna i en kulturstad som Visby kan vara minst sagt utmanande.

– Den nya Pistkartan visar med humor att Almedalsveckan kan motsvara att bestiga Tour de Skis backar. Det är kanske kul för VDn som gillar multisport, men undersökningen bakom kartan pekar också på ett problem. Vi vill att besökare och makthavare tänker till så att de inte medverkar till att det byggs otillgängligt från början. Att rätta till kostar så oändligt mycket mer än att göra rätt från start, säger Thomas Fogdö, Parasport Sverige.

I finalen av det otroligt krävande längdskidloppet Tour de Ski tar sig åkarna från botten upp toppen i Alpe Cermis – en alpinbacke. Lutningarna är i de brantaste partierna mellan 26-28%, däremellan plågas åkarna konstant i extremt jobbigt motlut mellan 10-14%. 

Visby är både vackert och fint – men också en utmaning för besökare oavsett förutsättningar. Orten blir därför under Almedalsveckan också ett lysande exempel på de svårigheter i tillgänglighet som möter de besökare som behöver anpassning.

Det går ganska enkelt att bygga tillgängligt idag, inte minst om det är en del av planen från början. Men Tillgänglighetsanpassning var knappast ett känt begrepp under stadens framväxt under förra millenniet, därför ser det ut som det gör idag. 

Trappgränd bjuder till exempel på en 18,7% lutning. Det är avsevärt brantare än majoriteten av de smått brutala stigningar som längdskidåkarnas absoluta elit tar sig upp för i Tourfinalen varje år. Och det finns fler siffror från Visby:

I Smittens backe lutar det 13 %, en viktig förbindelse mellan Hästgatan och Stora Torget som många nog ser som lätt kämpig
I slutet på Kompanigränd som ligger i anslutning till Tillgänglighetsarenans plats för seminarier lutar det rejält med hela 17 %.



