Nominerade till Årets Marknadsföringsbok 2009
Varje år utkommer en mängd nya marknadsföringsböcker fulla av lärdom, inspiration, nya forskningsresultat och lyckade exempel. Som en del i Sveriges Marknadsförbunds arbete med att bevaka och uppmuntra bra marknadsföring delas varje år ut ett antal priser, varav ett går till Årets Marknadsföringsbok. De nominerade till tävlingen år 2009 är följande böcker: 

1. Marknadskommunikation av Rita Mårtenson. (Studentlitteratur)

Marknadskommunikation riktar sig både till den akademiska världen och till närings-livet då den integrerar nyheter från forsknings-fronten med kunskap om de beslut som den praktiskt verksamme marknadsföraren måste fatta. Boken är uppbyggd kring de tre hörnstenarna marknadskommunikation, varumärken och kunder.

2. Kommunikation i förändringsprocesser av Catrin Johansson och Mats Heide(Liber)

Studier i förändringsarbete i ett antal företag och hur kommunikationen om förändringarna har fungerat. har resulterat i den här boken, som ger ny kunskap, både teoretisk och praktisk, om kommunikation vid förändringar.

3. Omvärldsanalys i praktiken av Linda Genf och Johanna Laurent (Liber)  

Den första delen av boken introducerar omvärldsanalys och beskriver hur man kan använda omvärldsanalys i olika situationer. Många exempel, råd och tips ges. Den andra delen är en verktygslåda som innehåller enkla och tydliga gör-det-själv instruktioner för att själv arbeta med omvärldsanalys i den dagliga verksamheten.

4. Nya ord till salu av Johan Holmström, Carl Lewenhaupt, Johan Olvivero och Anna Qvennerstedt (Liber)

Fyra välkända och prisbelönta copywriters delar i boken med sig av sina erfarenheter. Tips och råd till alla som arbetar eller vill arbeta med ordet som reklambärare, både på reklambyråer, på företag, i organisationer och i utbildningar. Exempel på bra och dåliga reklamtexter och varför de blev succéer eller fiaskon. En inspirerande och lärorik bok i fyrfärg med många autentiska reklamexempel.

5. Makten och närigheten av Thomas Ahrens (Hexa Förlag)

Detta är en skröna om affärsvärlden. Läs om hur en a-lagare och en städerska från Afghanistan skakar ett företagsimperium i dess grundvalar! Författaren presenterar en skruvad, men alltför sannolik, bild av hur det går till i direktions- och styrelserummen när vi vanliga dödliga inte är närvarande.

6. Marknadsför till 55 plus av Anders Parment (Liber)

Boken bygger bland annat på en undersökning där drygt 2 000 personer har fått svara på frågor kring köpbeteende och marknadskommunikation. Hur når vi de köpstarka 55-plussarna?

7. Köp inte den här boken av Ann-Christin Gramming (Hexa Förlag)

En ”dagbok” som beskriver hur det är att inte konsumera. Konkreta och praktiska tips för din egen väg. Konsumtionsrebellens tankar under ett år.

8. Effektivare informationssökning på webben av Jonas Fransson (Hexa Förlag) 

Centrala frågor som behandlas är; Hur fungerar en sökmotor? Hur utnyttjas söktjänsterna på ett effektivt sätt? Vad är osynliga webben? Hur kan informationen hanteras när den är funnen?
9. Stenbergets guide till köpavtal av Päivi Mäkynen (Hexa Förlag)

En praktisk bok om hur man skriver och förhandlar köpeavtal. Boken behandlar hela avtalet och förklarar varför det innehåller de aktuella bestämmelserna och vad man som avtalsskrivare bör tänka på när man skriver och förhandlar ett köpeavtal. I relevanta delar behandlas även den svenska köplagens bestämmelser. 

10. Från kulturkrockar till kulturmöten av Christine Beckman och Jenny Forsling (Liber)

En praktisk handbok till hjälp att hantera kulturkrockar i arbetslivet och förvandla dem till givande kulturmöten. Kulturskillnader handlar inte bara om ytliga fenomen som olika syn på vad som är artigt, utan framförallt om grundläggande värderingar och synsätt. Boken vill väcka nyfikenhet på andra kulturer och visa på några fallgropar att undvika.

11. Kriskommunikation av Jesper Falkheimer, Mats Heide och Larsåke Larsson(Liber)

Den här banbrytande boken visar hur en organisation på bästa sätt bygger upp sin kriskommunikation, fördelat på de tre olika faserna före, under och efter en kris. Den bygger på aktuell forskning och teori varvas med praktikfall och konkreta råd.

12. Grön kommunikation av Victoria Olausson (Liber)

En bok om grön kommunikation, och om hur man bygger upp ett starkt grönt varumärke. Den vänder sig till dig som är kommunikatör, har en ledningsfunktion eller är miljöchef. Boken vill inspirera till att förändra det sätt på vilket du kommunicerar idag för att öka din organisations konkurrenskraft och ger många exempel på hur andra har lyckats.

13. Konceptstyrd utveckling av Aleksander Szatek (Studentlitteratur)

Företag och organisationer måste ständigt utvecklas och förändras för att motsvara ägarnas och kundernas krav och förväntningar. Det är omöjligt att bygga bort alla risker i ett företags verksamhet men riskerna kan minimeras med hjälp av genomtänkta modeller och verktyg samt skapa kreativitet för en positiv utveckling. Boken syfte är att beskriva dessa modeller och verktyg med betoning på kundens röst.
14. Snacka om bra marknadsföring av Christian Skoglund (Recito)
En utmaning från den unga generationen, med utgångspunkt i upplevelse och konsumtionssamhälle. Ett flertal praktikfall och författarens egna erfarenheter. En tankeväckare.

