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Brandenburg mit dem E-Bike erkunden

Spezieller Guide mit E-Bike-Touren erschienen

Im via reise verlag ist ein Fahrradführer der Autorin und Reisejournalistin Ulrike Wiebrecht erschienen, der sich speziell an die immer größer werdende Gruppe der E-Bike-Fans wendet.  Das Buch „Die besten E-Bike-Touren rund um Berlin – Genussradeln auf Brandenburgs schönsten Radwegen“ stellt 18 besonders schöne Touren in Brandenburg vor. 

Die abwechslungsreichen Ausflüge führen zum Beispiel zu Schlössern im Havelland, durch den Naturpark Uckermärkische Seen mit ausgedehnten
Buchen- und Kiefernwäldern oder zu Fontanes Sehnsuchtsorten rund um die
Ruppiner Schweiz. Auf alten Schifffahrtswegen geht es ins Oderbruch, wo malerische
Städtchen in stiller, weiter Landschaft locken. Viele der Touren sind miteinander kombinierbar, sodass sich auch mehrtägige Fahrradreisen planen lassen.

Damit man unbeschwert Rad fahren und die Natur genießen kann, verlaufen
die Ausflüge weitgehend auf Wegen abseits des Autoverkehrs. Für die optimale
Orientierung gibt es zu jeder Tour eine detaillierte Routenkarte und GPS-Tracks
zum Herunterladen.

Bei der Planung der Tour helfen neben den Kilometerangaben der einzelnen Etappen auch Infos zur Streckencharakteristik, zu Fahrradverleihen sowie zu Ladestationen. Auch Tipps  zu Einkehrmöglichkeiten, Freizeitangeboten oder Badeseen entlang der Strecken sind enthalten. 

Ulrike Wiebrecht ist Autorin zahlreicher Ausflugs- und Reiseführer für Brandenburg und passionierte Radfahrerin. Alle Touren, die sie für das Buch ausgewählt hat, ist sie selber abgefahren. 

Der Fahrradführer Die besten E-Bike-Touren rund um Berlin aus dem via reise verlag
[bookmark: _GoBack]ist für 16,95 Euro im Buchhandel erhältlich und kann auch versandkostenfrei im Internet unter www.viareise.de bestellt werden. 
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