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Moelven Eurowand levererar väggar till nya Rättscentrum i Örebro
Sveriges ledande tillverkare av kompletta  rumslösningar med monteringsfärdiga och flyttbara innerväggsystem - Moelven Eurowand,  har fått en stororder av byggföretaget Skanska. Ordervärdet beräknas uppgå till 7,2 miljoner kronor. Tillsammans bygger de det nya Rättscentret i Örebro.
Tingsrätten och Länsrätten i Örebro kommer att dela på byggnaden som omfattar ca 18000 kvm med höga krav på säkerhet och god tillgänglighet för medborgarna. Byggnaden ska även rymma moderna arbetsplatser. Tillsammans med fastighetsägaren Norrporten, byggföretaget Skanska och Moelven Eurowand har arbetsplatserna utformats enligt det internationella miljöklassificeringssystemet LEED på minst Guld-nivån, den nästa högsta nivån. 
Moelven Eurowands del i projektet startar under april 2012 och inflytt sker i september 2012. Med egen personal monteras systemväggar som bildar drygt 400 kontorsrum av hög klass och funktionalitet. 

För mer information kontakta: 

Camilla Hartman 073-682 32 74 eller besök vår hemsida:

http://www.moelven.com/se/Produkter-och-tjanster/Systemvaggar
Om Moelven Eurowand AB

Vårt huvudkontor  finns i Örebro och vi har försäljningskontor på sex olika platser i Sverige; Örebro, Stockholm, Göteborg, Norrköping, Uppsala och Malmö. Tillverkning sker på egna fabriker i Kumla och Hulån. Våra montörer utför arbete över hela landet. Sammanlagt är vi ca 160 personer som arbetar på Moelven Eurowand AB.
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