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Martin Hogmalm ny vd på Pulsen Production AB

I januari tillträdde Martin Hogmalm som ny vd för Pulsen Production AB, en del av Pulsenkoncernen. Martin Hogmalm har lång erfarenhet av ledarroller inom IT, bland annat 10 år i Hogia-gruppen. Pulsen Production är inne i en stark tillväxtfas, som ytterligare stärkts efter affären med B&B TOOLS vid årsskiftet, och fokus är fortsatt expansion med nya externa kunder.

Pulsen Production är ett bolag inom Pulsenkoncernen som levererar driftslösningar för verksamhetskritiska system. Bolaget erbjuder allt från IT-infrastruktur, drift, molntjänster till applikationshantering och support. Pulsen Production skall nu satsa expansivt framåt och växa på marknaden. 

· Vid årsskiftet tog Pulsen Production över stora delar av IT-driften för B&B TOOLS-koncernen. I och med det tog vi också över en stor grupp av kvalificerade medarbetare som tillsammans med befintlig personal kommer betyda mycket för bolagets fortsatta expansion inom Power- och Intel-segmentet och på klientsidan. Nu förstärker vi Pulsen Produktion med en ny VD för att ta ytterligare ett kliv framåt, säger Jonus Bartholdson, tf vd för Pulsenkoncernen. 

Pulsen har levererat driftslösningar sedan 1964 och är den leverantör i Sverige som har längst erfarenhet av att möta marknaden lokalt.

· Jag trivs verkligen i IT-branschen. Ny teknik utmanar oss hela tiden att lära nytt och utvecklas så att vi kan vara den bästa leverantören åt våra kunder. Kunder jag möter vittnar om att kompetens och personligt engagemang är avgörande för deras val av leverantör. Det är fantastiskt roligt att få arbeta tillsammans med så erfarna och kvalificerade kollegor som de på Pulsen Production, med både djup kunskap inom teknik och med väldigt hög kvalitet i våra kundleveranser, säger Martin Hogmalm. 

· [bookmark: _GoBack]Nu skall vi fortsätta att växa och få fler nöjda kunder genom den kompetens och erfarenhet som finns i bolaget. Jag ser verkligen fram emot att vara en del i den fortsätta expansionen tillsammans med mina nya kollegor, fortsätter Martin Hogmalm.


För mer information:
Martin Hogmalm, 	Jonus Bartholdson
vd Pulsen Production AB	tf vd Pulsen AB
0708 -11 61 40	033-17 18 00
martin.hogmalm@pulsen.se	jonus.bartholdson@pulsen.se


Pulsenkoncernen har runt 1000 anställda och omsätter närmare 2,3 miljarder kronor. Företaget har varit familjeägt allt sedan starten 1964 och har en stark tradition av expansion genom långsiktighet. Detta har resulterat i mångåriga kundrelationer, inte minst med landets kommuner och expansiva distanshandelsföretag.

Pulsenkoncernen har sin grund inom IT, men består idag av tio olika verksamheter: de fyra IT-bolagen Pulsen Integration, Pulsen Omsorg, Pulsen Production och Pulsen Retail, samt Pedab Group, Pulsen Fastighet, Releasy, Hjältevadshus, 21 Grams och Pulsen kapitalförvaltning. Pulsen AB är koncernmoder och styrelsens säte är i Borås.

Pulsen Production är en stabil driftspartner med lång och gedigen erfarenhet av drift av verksamhetskritiska system, både på Power och Intel/Windows-sidan. Bolaget levererar stabil IT-infrastruktur, applikationsövervakning, fjärrdrift och molntjänster, både från det egna datacentret i Borås eller från ledande globala aktörer. Pulsen Production kan även hantera hela kundens IT-service och support. 
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IT´s a promise
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