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		Pressmeddelande 2017-01-05
Ford avslöjar nästa generations självkörande Fusion-hybrid

Ford presenterar nu nästa generations självkörande Ford Fusion, Ford Mondeos systermodell, inför den globala mobilitetskonferensen i Las Vegas, anordnad av innovationsorganisationen CES. Den nya bilen bygger på Fords befintliga plattform för självkörande fordon, tillsammans med en rad nya teknologier.

[bookmark: _GoBack]Ford kommer med intressanta nyheter lagom till den globala mobilitetskonferensen i Las Vegas, anordnad av innovationsorganisationen CES, där företaget visar upp nästa generations självkörande hybridbil Ford Fusion. Även den nordamerikanska bilmässan tar plats under januari där Ford också finns på plats för att presentera hybriden.

En utvecklad självkörande Fusion-hybrid
Den nya hybriden använder Fords befintliga plattform för självkörande fordon, tillsammans med ökad kraft tack vare ny hårdvara. Justeringar av bilens sensorteknologi, till exempel hur den är placera, möjliggör bättre sikt i alla riktningar. De nya LiDAR-sensorerna har en mer elegant design och en utvecklad förmåga att läsa av sin omgivning, vilket innebär att bilen nu bara behöver två sensorer, inte fyra, för att få in samma datamängd.

Läs mer om Fords strävan efter att bygga helt självkörande fordon till år 2021: http://www.mynewsdesk.com/se/ford/pressreleases/ford-ska-lansera-bilar-utan-ratt-senast-2021-1522135


För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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