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PRESSMEDDELANDE

60 befintliga platser i äldreomsorgen upphandlas

Idag beslutade hemvårdnämnden att upphandla 60 befintliga platser inom äldreomsorgen i en annan driftform. Det var ett av de ärenden som behandlades på dagens möte med hemvårdsnämnden.


Vilka 60 platser som kommer att upphandlas har dock inte beslutats ännu. Nämnden gör bedömningen att det ska minska kostnaderna med 2 miljoner kronor.  

Övriga frågor som nämnden beslutade om i samband med verksamhetsplanen för 2015-2017 var bland annat att en fortsatt satsning på att minska sjuktalen inom förvaltningen, en satsning på 2 miljoner kronor. Vidare fortsätter arbetet på välfärdsteknik och mobila satsningar med 0,8 miljoner kronor.

För att få en budget i balans beslutade nämnden om effektiviseringar inom hemtjänsten på 7 miljoner kronor och ytterligare 2,5 miljoner kronor för att optimera processen kring in- och utflyttning på äldreboenden. 

Oppositionen motsatte sig förslaget att upplåta 60 platser i annan driftsform och kravet på effektivthöjande åtgärder, 7 miljoner kronor.

Frågan avgjordes efter omröstning, votering med siffrorna 6-4. En ledamot avstod från att delta i beslutet.
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Hemvårdsnämnden beslutade också att godkänna verksamhetsberättelsen och bokslutet för 2014.

Vidare beslutade hemvårdsnämnden också om nya regler för föreningsbidrag för 2015. Den stora förändringen jämfört med tidigare är att lokalbidraget avskaffas.



För mer information kontakta:

Ann-Charlott Mankell (M)
Ordförande hemvårdsnämnden
070-2458269

Rose Marie Henriksson (S)
Vice ordförande hemvårdsnämnden
070-81 25 307
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