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Uusia hioma- ja kiillotuslaikkoja läpikuultavalle lakalle  
Norton Ice on täydellinen kokonaisuus maalin ja läpikuultavan lakan viimeistelyyn ja kiillotukseen. Norton lanseeraa uuden valikoiman hioma- ja kiillotuslaikkoja, jotka on tarkoitettu erityisesti läpikuultavalle lakalle. Uusissa Norton Ice -laikoissa on uusi rakenne, niiden käyttöikä on pitkä ja valmistajan mukaan ne takaavat pinnan korkean laadun.
Uudet Norton Ice -laikat on rakennettu tiheästä verkosta, joka on päällystetty erittäin hienoja hiomajyviä sisältävällä hioma-aineella. Verkon käyttö hiomajyvien alustana aikaansaa kolmiulotteisen päällysteen, jolla on useita etuja: laikalla saavutetaan matalampi naarmupinta kuin perinteisillä laikoilla ja sama pintatulos säilyy laikan koko käyttöiän ajan. Selkäaineena on vaahtomuovi, joka imee suuria määriä vettä, minkä ansiosta työstö on pehmeämpää ja helpompaa ilman puhkihiomisen vaaraa. Laikoissa on tarrakiinnitys, ne ovat pestäviä ja niitä voidaan käyttää uudelleen.
Uusia laikkoja on saatavilla halkaisijamitoilla 80 mm ja 150 mm ja jyväkoossa 1500, 2000 ja 3000.
Norton Ice -valikoimaan, joka on täydellinen kokonaisuus maalin ja läpikuultavan lakan viimeistelyyn ja kiillotukseen, kuuluu lisäksi ohuita kalvolaikkoja, märkähiomapaperia, ns. rosettelaikka appelsiinipinnan poistoon, vesipohjaisia kiillotustahnoja, kiillotussieniä ja lampaanvillaa, maalin suoja-aineita, mikrokuituliinoja ja tukilaikkoja.
”Nortonin uudella Ice -laikkojen valikoimalla läpikuultavan lakan viimeistely ja killotus käy huomattavasti nopeammin ja näin saavutetaan erittäin hyvä lopputulos, mikä lisää tehokkuutta automaalaamoissa” sanoo Timo Sutinen, Saint-Gobain Abrasives AB:n Suomen myyntivastaava.
Katso myös www.saint-gobain-abrasives.com  
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