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Miljön i fokus hos Best Transport 

Flexibilitet, kostnad och leveranstider är idag avgörande vid valet av transportleverantör. Nu ökar också efterfrågan, både från företag och konsumenter, på mer miljövänliga leveransalternativ. Därför har Best Transport satsat på hållbara transporter och hemleveranser.  

Varans leveranstid är sedan länge en avgörande parameter, både när konsumenter e-handlar och när företag beställer bud. Men även kraven på miljövänligare transporter har växt sig allt större. Best Transport började redan i maj 2015 att klimatkompensera 100 procent av sina transporter. 

– Många av våra branschkollegor erbjuder olika tillägg för miljökompensation i sina transporter. Best Transport har istället valt att alltid inkludera klimatkompensationen, eftersom vi vill ta vårt ansvar för det avtryck verksamheten har på miljön. Vi tycker att det är en självklarhet att det ingår i våra tjänster, säger Niklas Knight, vd på Best Transport.

[bookmark: _GoBack]Transportsektorn är ett av de områden i Sverige där vi har störst möjlighet att minska utsläppen. Genom att välja miljövänliga bränslen och undvika onödiga transporter kan transportsektorn bli mer hållbar. Best Transport har därför satsat på att ställa om fordonsparken från vanlig diesel till 100% förnybart bränsle HVO100. Företaget har också optimerat trafikplaneringen för att så långt som möjligt samlasta olika sändningar och få så effektiva körslingor som möjligt för förarna. Dessutom går samtliga förare hos Best Transport en kurs i sparsam körning.

Men ett företag kan inte göra allt och därför efterlyser nu Best Transport fler alternativ från bilindustrin och en bättre infrastruktur för laddningsstationer runt om i Sverige.     		
– Ska vi och hela branschen verkligen lyckas att fullt ut vara miljövänliga så krävs det att fler instanser samverkar. Bilindustrin måste våga satsa mer på miljöbilar för logistikbranschen och det måste till fler laddningsstationer runt om i landet för att verkligen göra elbilar inom transport- och logistikbranschen till ett konkurrensfördelaktigt alternativ, avslutar Niklas Knight.

För ytterligare information kontakta:
Niklas Knight, VD, Best Transport 
Telefon: 076-142 52 37
E-post: niklas.knight@besttranport.se

Om Best Transport
Sedan 1976 har Best Transport erbjudit små och stora företag prisvärda transportlösningar. 
I dag består företaget av cirka 450 fordon som dagligen utför tusentals uppdrag. Best Transport finns verksamma i Stockholm, Uppsala, Göteborg, Malmö, Växjö, Luleå, Jönköping, Halmstad, Oslo och Köpenhamn. För mer information om företaget och dess tjänster besök: besttransport.se
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