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Solid Försäkringar lanserar okrångliga och målgruppsanpassade tilläggspaket för bilförsäkring.  

Genom att erbjuda färdiga tilläggspaket gör Solid Försäkringar det enkelt för kunden att behovsanpassa sin bilförsäkring. 

Vid Solids lansering av hem- och bilförsäkringar den 12 juli lanserade Solid också sina målgruppsanpassade tilläggspaket. I dagsläget erbjuds tre olika paketlösningar och man räknar med att presentera fler liknande paket inom kort. 

· Målgruppsanpassning och okrångliga paketlösningar tror vi är ett framgångsrecept.  Vi måste göra det enkelt för kunden att ta snabba och korrekta beslut. Det ska inte behövas så mycket förklaring. Vår onlineshop handlar om att göra försäkringar okrångliga och lätta att köpa direkt online, säger Magnus Axelsson, Marknadschef Solid Försäkringar.

· Alla bilförsäkringar är i grunden lika. Det är tilläggen som gör bilförsäkringen målgruppsanpassad. Vi har dessutom satt fastpris på paketen vilket gör det ännu okrångligare, fortsätter Axelsson.  


Landsvägspaketet för 497 kr, innehåller vägassistansförsäkring, hyrbilsförsäkring och självriskreduceringsförsäkring vid djurolycka. 
Citypaketet för 397 kr, innehåller vägassistansförsäkring och skadegörelsereduceringsförsäkring. 
Familjepaketet för 597 kr, innehåller vägassistansförsäkring, hyrbilsförsäkring och premiebefrielse vid långvarig sjukskrivning eller arbetslöshet. 

Läs mer om Solid Försäkringars bilförsäkringar och tilläggspaket på www.solidab.se/fordon

För mer information 
Michael Bergh, vd  	042-38 21 00		 michael.bergh@solidab.se
Presskontakt	042-38 20 62 eller 0703- 88 20 62	 press@solidab.se

Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar är ett försäkringsbolag som erbjuder ovanligt okrångliga försäkringar. Enbart i Sverige har Solid Försäkringar 
3 miljoner kunder och över 5 500 ombud. Solid Försäkringar driver även verksamhet i övriga Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen.  Solid Försäkringar grundades 1993 och har sedan dess haft sitt huvudkontor i Helsingborg. 
2009 uppgick Solids omsättning till en miljard kronor. 
Solid Försäkringar, Box 22068, 25022 Helsingborg. Telefon: 042-38 21 00. Fax: 042-38 20 80 Hemsida: www.solidab.se
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