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AddQ Consulting inleder utbildningssamarbete med yrkeshögskolan 
Yrkeshögskolan KYH har startat en 1-årig utbildning för programvarutestare där AddQ Consulting kommer att bidrar med en stor del av de teoretiska ämnena på utbildningen. I dagsläget finns det väldigt få högskoleutbildningar med inriktning på test medans det finns en uppsjö när det gäller systemutveckling.

Som ett led i att höja kompetensen inom test på marknaden har nu AddQ Consulting inlett ett samarbete med yrkeshögskolan KYH i Göteborg. KYH har startat en 1-årig utbildning för programvarutestare där AddQ Consulting kommer att bidrar med en stor del av de teoretiska ämnena på utbildningen. I dagsläget finns det väldigt få högskoleutbildningar med inriktning på test medans det finns en uppsjö när det gäller systemutveckling. Däremot så är en betydande del av projektbudgeten avsatt för test och detta avspeglas i dagsläget inte på utbildningssidan. Med en yrkesutbildning fokuserad på test går det att utbilda sig till testare som inte varit möjlig tidigare.

·  ”Eleverna kommer att ges en unik möjlighet att läsa kurser som i dagsläget säljs på den öppna marknaden men inte tidigare erbjudits studenter. Eleverna kommer även att erbjudas att genomföra certifieringen för testare vilket kommer ge dem en stor konkurrensfördel när de kommer ut på arbetsmarknaden”. Programvarutestare är ett yrke och nu går det äntligen att utbilda sig till det, säger Petter Salomonsson VD på AddQ Consulting.

AddQ Consulting vill med detta ta ett steg närmare vår vision att med fokus på kvalitet och effektivitet inom IT bidrar vi till att underlätta människors vardag.

AddQ Consulting har sedan starten 2006 haft utbildning som kärnområden tillsammans med expertkonsulter inom test och kvalitetssäkring. Som ett led i att utveckla marknaden har AddQ Consulting sedan 2009 samarbetat med yrkeshögskolan KYH och utbildningen ”Agile web developer” samt genom att utbilda KYH-studenter i ”TDD”, testdriven utveckling. Nu etableras samarbetet ytterligare kring en 1-årig utbildning för programvarutestare. 
För mer information samt pressbilder, vänligen besök:

www.addq.se 
http://www.kyh.se

HYPERLINK "http://www.kyh.se/"

För ytterligare frågor, vänligen kontakta:

Petter Salomonsson, VD, AddQ Consulting, petter.salomonsson@addq.se, 0708-398435

AddQ Consulting är Sveriges enda specialistbolag inom test, kvalitetssäkring och effektivisering av IT-system och vår vision är att med fokus på kvalitet och effektivitet inom IT bidra till att underlätta människors vardag. Koncernen har ca 65 medarbetare i Stockholm och Göteborg. Vi agerar rådgivare åt företag, offentlig sektor och organisationer, och stöttar dem att förmå sina affärskritiska IT-system att fungera så bra som möjligt och till så låga kostnader som möjligt - för ökad affärsnytta.
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