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Sabaton, Prop Dylan & The Deer Tracks gjorde det. Nu gör Skraeckoedlan det. 
2014-03-26

Utbildningen ”Gehörsbaserat musikskapande – BoomTown” har sedan starten 2005 varit en unik utbildning och den enda i Europa i sitt slag. Tänk dig att få utveckla ditt kreativa musikskapande under två år och får studiestöd för det! 

På utbildningen görs du inte om, utan ges istället möjlighet att stärka ditt artistiska uttryck, oavsett genre med utrustning av världsklass. Utbildningen innefattar 120 hp och är CSN-berättigad. Hit kan du som helt band och enskild artist söka för att utveckla ditt musikskapande. Vad sägs om att arbeta med Frank Zappas trummis Morgan Ågren, Thåströms basist Ulf ”Rockis” Ivarsson och Rammsteins producent Jakob Hellner? Detta är några av de erfarna lärare, föreläsare, inspiratörer från branschen som coachar studenterna under studietiden. 
Egen inspelningsstudio 
Under studietiden får samtliga studenter tillgång till en egen inspelningsstudio med access 24 timmar om dygnet.  Sista året på utbildningen får även artisterna studiotid tillsammans med egen ljudtekniker i BoomTown-studion. Den är en av Sveriges bästa med förstklassig akustik och är utrustad med ett stort urval mikrofoner och backline. 

Om du skapar musik i någon form, letar efter en utmaning och under två års tid vill satsa på din artistiska karriär på heltid så är utbildningen Gehörsbaserat musikskapande - BoomTown rätt för dig.

Bland de artister som har gått på utbildningen hittar du namn som Sabaton, The Deer Tracks, Prop Dylan, Maria Leck, King Albatross, Francis, Mother Of God, Good Harvest, Deals Death, Billion Dollar Babies och Follow Him To The End Of The Desert. 
Ansök till utbildningen
Gehörsbaserat musikskapande – BoomTown är en modern högskoleutbildning som drivs av musikhögskolan i Piteå och är belägen i Borlänge. 

Vi söker original, inte kopior, och utbildar er för att ni ska forma er egen framtid och göra egna avtryck. Utbildningen är unik i det avseendet att enskilda artister och hela band kan söka. Nyfiken? Gå in på www.boomtown.nu och läs mer om vår utbildning. 
Du kan också finna info på Piteå musikhögskolas hemsida. Vi har många sökande till få platser, så passa på innan tiden går ut! 

[bookmark: h.gjdgxs]Du är också välkommen på studiebesök och är ni flera band som är intresserade händer det att vi kommer ut och informerar. 
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