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Håkan Dahllöf ny VD för Toyota Material Handling Europe 
Håkan Dahllöf blir VD för Toyota Material Handling Europe (TMHE) från 1 april 2008. Han efterträder Christer Högberg som utsetts till arbetande styrelseordförande i TMHE.

TMHE – tidigare BT Industries europadel och Toyota Industrial Equipment Europe - distribuerar Toyota och BT truckar på den europeiska marknaden och driver fyra produktionsanläggningar, varav två i Mjölby.
Som VD för TMHE kommer Håkan Dahllöf att leda företagets sälj- och serviceorganisationer i fler än trettio europeiska länder liksom produktionsenheterna för truckar i Mjölby, Ancenis (Frankrike) och Bologna (Italien). TMHE har 8 000 anställda, varav 2 300 i Sverige, och har huvudkontorsfunktioner både i Bryssel och Mjölby. 
- TMHE har goda förutsättningar att växa i Europa med våra kompletta lösningar för effektiv materialhantering. Genom att integrera Toyotas och BT:s verksamheter så förbättrar vi vår ställning på den europeiska marknaden och förstärker vår topposition bland världens trucktillverkare, säger Håkan Dahllöf.

Toyota BT är nummer ett bland trucktillverkarna på världsmarknaden och rankas som nummer två i Europa.

Med Håkan Dahllöf på VD-posten får TMHE fortsatt en svensk chef i Europa. Dahllöf efterträder Christer Högberg, som utsetts till ny arbetande ordförande i TMHE efter Per Zaunders, som går i pension den 31 mars efter 17 framgångsrika år i koncernen.
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​- Toyota vill ta vara på den svenska bas och den kompetens man förvärvade med BT Industries och bygga vidare på våra framgångar, säger Håkan Dahllöf. Sverige har en ställning som viktig rekryteringsbas för ledare med gedigen industrierfarenhet.
TMHE investerar fortsatt i den framgångsrika svenska trucktillverkningen. Produktionsmålet vid BT i Mjölby justeras nu upp till 80 000 lagertruckar 2010 jämfört med 50 000 lagertruckar 2007. Det betyder en kraftig ökning av produktionskapaciteten.
För mer information kontakta
· Håkan Dahllöf, 070 373 64 12
· Jeffrey Schenck, PR Executive, +32 (0)2 790 30 39
· Ingrid Gyhagen, Executive Assistant, 070 658 34 27
Kort om Toyota Material Handling Europe (TMHE)
TMHE erbjuder motviktstruckar och elektriska lagertruckar under varumärkena Toyota och BT via 400 försäljnings- och servicecenter i fler än 30 länder i Europa och produktionsanläggningar i Frankrike, Italien och Sverige. TMHE har 8000 anställda och en omsättning på 17 miljarder kronor. Ledningskontoret finns i Bryssel, medan staberna finns både i Bryssel och i Mjölby/Linköping.

TMHE är den europeiska delen av Toyota Material Handling Group (TMHG), som är en del av Toyota Industries Corporation (TICO).

Mer information om TMHE på www.toyota-forklifts.eu.   
Kort om Håkan Dahllöf
Håkan Dahllöf är född 1959 och har en civilekonomexamen från Linköpings universitet. Sedan 1990 har han haft flera positioner inom BT-organisationen.
2002 blev Dahllöf Chief Financial Officer (CFO) för BT Industries Group, med ansvar för samarbetet med den nya ägaren Toyota Industries Corporation (TICO).
2006 utsågs han till Vice President Business Planning i TMHE med övergripande ansvar för att integrera Toyotas och BT:s distributionsorganisation i Europa.
Från den 1 april 2008 blir Håkan Dahllöf VD och affärsområdeschef för Toyota Material Handling Europe (TMHE).

Kort om Christer Högberg

Christer Högberg kom till TMHEs ledning från BTs organisation, där han var VD för BTs Region Skandinavien mellan 1990 och 1997 och därefter VD för BT Europe.
2006 blev Christer Högberg TMHE President och nu, från 1 april 2008, har han utsetts till arbetande styrelseordförande i Toyota Material Handling Europe.
Christer Högberg är född 1947 och tog en MBA vid Uppsala Universitet 1971. Han började sin karriär på Bahco Ventilation AB och flyttade senare till ABB Fläkt. I dessa företag har han varit VD för flera affärsenheter.
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