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Nytt effektivt slipebånd fra Norton

Norton lanserer et nytt sortiment av slipebånd til metallsliping. De nye slipebåndene, som har betegnelsen Blue Force, kan gi opp til 60% hurtigere avvirkning  i forhold til tradisjonelle slipebånd.

Slipemidlet som benyttes på de nye slipebåndene er et helt nyutviklet patentert Norzon slipemiddel (zirconium aluminiumoksid) med en mikrostruktur som gjør at nye skarpe slipekanter frigis kontinuerlig når slipekornet brytes ned. Slipekornet har en avlang spiss form og er plassert ”stående” på slipebåndets ryggmateriale, noe som  bidrar til lengere levetid og mer effektiv avvirkning. Ryggmaterialet er kraftig YY-vekt polyester som minsker risikoen for ødeleggelse og gir slipebåndet lang levetid. Slipebåndet finnes også i en variant med en varmereduserende belegning (Supersize) som minsker risikoen for varmeskader på arbeidsstykket.
De nye slipebåndene finnes i kornstørrelser fra k24 til k120 og er først og fremst beregnet for sliping i rustfritt stål, men benyttes også på normalt stål og aluminium. De er velegnede for såvel robotsliping som manuell sliping av f.eks. støpegods, turbineblader, tynnplater og div. stålkonstruksjoner, kort sagt alle operasjoner hvor det kreves hurtig og effektiv sliping.
Med de nye Blue Force slipebåndene kan man oppnå vesentlige produktivitetsforbedringer og samtidig redusere de totale slipeomkostningene takket være en betydelig kortere syklustid.

Se også www.saint-gobain-abrasives.com
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