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		Pressmeddelande 2020–04–09
Ford Transits förarassistanstekniker underlättar i stressiga parkeringssituationer 

Att parkera en skåpbil på fulla gator eller i trånga utrymmen kan ibland vara en stor utmaning som kan leda till både förlorad arbetstid och reparationskostnader till följd av mindre kollisioner. Med avancerad teknik i nya Ford Transit reduceras stressen som många upplever vid parkering. 

Nya Ford Transit har en rad olika förarassistanstekniker som underlättar när föraren ska parkera. Fords aktiva parkeringshjälp hjälper föraren att hitta en parkeringsplats och styr sedan automatiskt in fordonet med hjälp av 12 ultraljudssensorer medan föraren själv bara behöver kontrollera bromsen, gasen och växlarna. Den aktiva parkeringshjälpen inkluderar även utkörningshjälp som fungerar på samma sätt när föraren vill köra ut från det trånga utrymmet. Ytterligare tekniker inkluderar Ford Cross Trafic Allert som upptäcker fordon eller cyklister som närmar sig och varnar föraren genom en varningssignal, ett sidavkänningssystem som sätter igång både hörbara och visuella varningar om det finns hinder i närheten samt en vidvinkelkamera både fram och bak som ger bättre uppsikt när du kör in eller ut från en parkeringsplats. 

· Att behöva stanna på livliga gator hör till det vanliga under en arbetsdag för många bilförare. Detta kan vara en utmaning med ett stort fordon där synligheten kan vara begränsad. Ford-tekniker som Active Park-Assist hjälper förare att lägga mer tid på sitt arbete och mindre tid på att stressa med parkering, säger Ian Porter, chefsingenjör för Transit Custom. 

En ny generation av Transit skåpbilar
Den nya generationen av elektrifierade och anslutna skåpbilar från Transit lanserades 2019 och utvecklades för att hjälpa företag att trivas i en modern driftmiljö. Nya Ford Transit har mer kraftfulla och effektiva motorer, smart uppkopplad teknik, förbättringar när det gäller lastkapacitet och en avancerad drivlina för förarassistanstekniker. 

Den elektrifierade Transit Custom Hybrid-serien, inklusive Transit Custom Plug-in Hybrid och Ecoblue Hybrid utsågs förra året till International Van of The Year 2020. Dessutom var förra året Fords bästa år för försäljning av kommersiella fordon på 25 år samt det femte året som Ford var Europas främsta varumärke för kommersiella fordon. 

Länk: Läs mer om den nya Ford Transit och Transit Custom. 


För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: ford.mynewsdesk.com

Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett globalt bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget designar, tillverkar, marknadsför och erbjuder service för Fords bilar, lastbilar, SUV:ar, elektriska fordon och Lincolns lyxfordon. Företaget erbjuder också finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company, och strävar efter ledande positioner inom elektrifiering, autonoma fordon och mobilitetslösningar. Koncernen har cirka 194 000 anställda världen över. För mer information om Ford, bolagets produkter och Ford Motor Credit Company, vänligen besök www.corporate.ford.com

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 separata marknader och har cirka 50 000 anställda vid sina helägda anläggningar och konsoliderade joint ventures och cirka 64 000 anställda medräknat okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 20 produktionsanläggningar (13 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och sju okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
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