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MOTORSPORT

Full fart på fyra hjul under 24-timmar

Det klassiska 24-timmarsloppet i Le Mans avgörs i år 18-19 juni och skådeplatsen för dramat är förstås drygt 13 kilometer långa Circuit de la Sarthe (populärt kallad Bugatti-banan) utanför Le Mans i Frankrike. Loppet är en av motorsportens största klassiker och det äldsta årligt återkommande uthållighetsloppet för bilar. Vi är nu framme vid upplaga nummer 84 sedan starten 1923. Eurosport 1 och Eurosport 2 direktsänder hela loppet men dessutom från träningar och kval dagarna före, samt från Race of Legends och uppvärmningen. Under veckan direktsänds även magasinprogrammet Le Mans 24 Minutes med reportage, intervjuer och analyser. Sammanlagt blir det nästan 40 timmar LIVE från Le Mans 24-timmars. Loppet ses som så mycket annan sport i allra bästa bildkvalitet på Eurosport 1 HD och Eurosport 2 HD.

250 000 åskådare väntas följa loppet på plats runt banan som stod klar 1923 och rymmer 38 kurvor. Topphastigheten under loppet ligger numer på ungefär 330 km i timmen (ett tag var man uppe i över 400 km i timmen men banan har av säkerhetsskäl gjorts långsammare). Vanligast är att ett team består av tre förare som byter av varandra för att klara påfrestning av att bemästra bilarna så länge under så tuffa omständigheter. Förra året vanns det uthållighetskrävande loppet av Porsche Team med Earl Bamber (Australien), Nick Tandy (Storbritannien) och Nico Hülkenberg (Tyskland) bakom ratten. De hann 395 varv runt banan och slog därmed tvåan, också en bil från Porsche Team med ett varv. Trea och fyra kom Audi Sport Team Joests med 393 respektive 392 varv. Segern var mesta mästarna Porsches första sedan 1998 (då man senast ställde upp med ett fabriksteam i tävlingen) och man bröt därmed en nästan 10-årig dominans från Audi. Porsche har vunnit Le Mans 17 gånger, Audi 13 och Ferrari 9 gånger. 

Dansken Tom Kristensen (inte med i år) är den framgångsrikaste föraren någonsin med ett fantastiskt segerfacit på nio titlar. Tvåa på all time-listan är belgaren Jacky Ickx med sex segrar, lika många som Kristensen har i rad från åren 2000-2005. Senast en svensk vann här var 1997 när Stefan Lill-Lövis Johansson ingick i samma team som Michele Alboreto och nämnde Kristensen. 

Le Mans 24 minutes: direkt 15-16 och 18-19 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Le Mans (träning och kval): direkt 15-16 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)

Le Mans 24-timmarslopp: direkt 18-19 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD) 
Le Mans 24-timmars
Svenska Bilsportförbundet


TENNIS
Nu byter tennisspelarna grus mot gräs
I början på juni avslutas årets andra Grand Slam-turnering – Franska mästerskapen – på Roland Garros klassiska röda grus i Paris (läs mer om det i majs höjdpunkter) och sedan är det dags för grässäsongen att ta över med uppladdningen inför Wimbledon. Eurosports kanaler är förstås på plats när tenniseliten ska ställa om sig från det långsammare grusspelet till det snabba gräset. 

Stuttgarts ATP-turnering, Mercedes Cup, avgörs utomhus på gräs på Stuttgarter Weissenhof i Stuttgart, Tyskland, 4-12 juni och har en sammanlagd prissumma på 642 000 €. Regerande mästare är spanjoren Rafael Nadal som förra året tog hem turneringen för tredje gången när han finalbesegrade serben Viktor Troicki med 7-6, 6-3. ATP-turneringen i Stuttgart har avgjorts sedan 1949 och årets upplaga är nummer 67. Sex gånger har turneringen vunnits av svenskar: Ulf Schmidt (1958, 1969, 1962), Björn Borg (1981), Magnus Gustafsson (1993) och Magnus Norman (1999). Ulf Schmidt delar rekordet i antal turneringssegrar här med Rafael Nadal. 

Nottinghams WTA-turnering, AEGON Open, avgörs utomhus på gräs på Nottingham Tennis Centre i Storbritannien, 6-12 juni och har en sammanlagd prissumma på 226 750$. Regerande mästarinna är kroatiskan Ana Konjuh som besegrade Monica Niculescu från Rumänien med 1-6, 6-4, 6-2 i förra årets final. För damerna var det första gången sedan 1973 som turneringen spelades och den femte gången totalt.
Nottinghams ATP-turnering, AEGON Open, avgörs utomhus på gräs på Nottingham Tennis Centre i Storbritannien, 18-25 juni och har en sammanlagd prissumma på 648 255 €. Regerande mästare är Dennis Istomin från Uzbekistan som besegrade Sam Querry från USA med 7-6, 7-6 i finalen 2015. Herrturneringen har avgjorts sedan 2008 och årets upplaga är nummer 21 sedan starten. Jonas Björkman har vunnit turneringen två gånger (1998, 2002) och Thomas Johansson en gång (2001).

Franska mästerskapen: direkt 20 maj - 5 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Stuttgarts ATP-turnering: direkt 6-12 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Nottinghams WTA-turnering: direkt och eftersänt 9-12 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Nottinghams ATP-turnering: direkt 20-25 juni på Eurosport 1 (HD)

ATP-touren
WTA-touren
Svenska Tenisförbundet

CYKEL
I juni laddar vi upp inför och presenterar Tour de France

Knappt har Giro d’Italia rullat i mål (sista etappen cyklas 29 maj) förrän det är dags att börja ladda för nästa stora etapplopp - Tour de France. Men på vägen dit ska formen slipas och några andra fina lopp klaras av. 

Tionde upplagan av London Nocturne avgörs 4 juni och platsen är som namnet antyder Storbritanniens huvudstad. Loppet avgörs i år på en ny sträckning mitt inne i centrala London, med start och mål inom synhåll från St. Pauls Cathedral. Förra året vanns loppet av Ed Clancy.

Critérium du Dauphiné (till 2010 känt som Critérium du Dauphiné Libéré) avörs i år 5-12 juni. Tävlingen, som körts sedan 1947 och är framme vid upplaga nummer 68, mäter totalt 

1 147 km. 13 gånger har vinnaren av tävlingen senare samma sommar tagit hem Tour de France. Senaste gången var förra året när Chris Froome för andra gången vann Critérium du Dauphiné och senare på sommaren triumferade i Tour de France (han vann även bägge loppen 2013). Några andra kända cyklister som lyckas med att vinna de båda loppen samma år är Jacques Anquetil, Eddy Merckx, Bernard Hinault och Miguel Indurain.

Route du Sud som cyklas 16-19 juni avgjordes för första gången 1977 och årets upplaga är nummer 39. Förra året vann spanjoren Alberto Contador det fyra etapper långa loppet. Flest segrar här har fransmannen Gilbert Duclos-Lassalle (1980, 1983 och 1989). 

Sellaronda Hero, även känt som HERO Südtirol Dolomites kallar sig själva för världens hårdaste mountainbiketävling och den som sett banprofilen över de 86 km långa loppet har ingen anledning att tvivla på sanningshalten i det påståendet. Loppet avgörs i år för sjunde gången, damerna cyklar 60 km och herrarna 86 km.
Franska mästerskapet har avgjorts för amatörer sedan 1899 och för proffsen sedan 1907. Årets upplaga av de professionella herrarnas landsvägslopp är nummer 105. Förra året vann Steven Tronet här före Tony Gallopin och med Sylvain Chavanel på tredje plats. 

Den hundraandra upplagan av Tour de France startar i Mont-Saint-Michel 2 juli. Eurosport direktsänder förstås loppet hela vägen till målgången i Paris 24 juli. Men redan 28 juni får vi se lagpresentationen direkt på Eurosport 1. 

London Nocturne: direkt 4 juni på Eurosport 2 (HD)
Criterium du Dauphiné: direkt och eftersänt 5-12 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Route du Sud: direkt och eftersänt 16-19 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Sellaronda Hero: direkt 18 juni på Eurosport 2 (HD)
Franska mästerskapet: direkt 26 juni på Eurosport 2 (HD)
Tour de France (lagpresentation): direkt 30 juni på Eurosport 1 (HD)

London Nocturne
Criterium du Dauphiné
Route du Sud
Sellaronda Hero
Tour de France
Svenska Cykelförbundet
ÖVRIGT
Fotboll, motorsport, friidrott, snooker, ridsport, fäktning…
Juni bjuder förstås på mycket mer direktsänd sport än vad vi kan skriva utförligt om här i höjdpunkterna. Till exempel blir det fotboll från den nordamerikanska ligan Major League Soccer, snooker från Riga Masters, som från och med i år har status som rankingturnering, och är starten på ett nytt snookerår efter VM i maj, EM i fäktning från Torun i Polen, friidrott från EAA-mötet i Luzern (30-årsjubilerande Spitzen-Leichtathletik) och kampsport i form av Superkombat.

Hästar får vi se direkt både från tre klassiska kapplöpningar, Belmont Stakes (USA), Royal Ascot (Storbritannien) och Prix de Diane (Frankrike) och i form av Global Champions Tour där många av världens främsta hästhoppningstävlingar ingår, den här månaden tävlas det i Frankrike och Monaco.

Motorsport får vi i form av sista deltävlingen i speedwayens Best Pairs som kör i Ostrow Wielkopolski i Polen och så blir det FIA WTCC från Moscow Raceway i Ryssland och Vila Real i Portugal. Tyska DTM-serien tävlar på hemmmaplan på Lausitzring och Norisring medan Superbike-VM och Supersport-VM racar på Misano i Italien. Motocross-VM gör upp i Saint Jean d’Angely i Frankrike, Matterly Basin i Storbritannien och Maggiora i Italien. Förarna i Endurance-VM för motorcyklar mäter krafterna på Portimão i Portugal, FIA ETCC tävlar på Vila Rea och British Superbike (BSB) på Knoxhill. 

Major League Soccer: direkt 2, 18-19 och 25 juni på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)
Riga Masters i snooker: direkt 22-24 juni på Eurosport 1 (HD)
EM i fäktning: direkt 24 juni på Eurosport 1 (HD)
EAA Luzern: direkt 14 juni på Eurosport 1 (HD)
Superkombat: direkt 25 juni på Eurosport 1 (HD)
Global Champions Tour: direkt 11 och 25 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Belmont Stakes: direkt 11 juni på Eurosport 1 (HD)
Royal Ascot: direkt 14 och 18 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Prix de Diane: direkt 19 juni på Eurosport 1 (HD)
Speedway Best Pairs: direkt 4 juni på Eurosport 1 (HD)

FIA WTCC: direkt 11-12 och 25-26 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
DTM: direkt och eftersänt 4-5 och 25-26 juni på Eurosport 2 (HD)
Superbike-VM & Supersport-VM: direkt & eftersänt18-19 juni på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)
Motocross-VM: direkt 5, 19 och 26 juni på Eurosport 2 (HD)
Endurance-VM (MC): direkt 11 juni på Eurosport 2 (HD)
FIA ETCC: direkt 26 juni på Eurosport 2 (HD)
British Superbike (BSB): direkt 26 juni på Eurosport 2 (HD)

Major League Soccer
World Snooker
EM i fäktning
EAA Luzern
Global Champions Tour
Superkombat
DTM
FIA WTCC
Superbike-VM
Speedway Best Pairs

All information med reservation för eventuella ändringar.
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