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SVEN’S är Givarps nya showroom i hjärtat av Stockholm

SVEN’S är Givarps eget showroom i hjärtat av Stockholm på Birkagatan 10 - en kreativ mötesplats där du kan uppleva våra möbler och diskutera designmöjligheter i en skön mix av inredning, espresso, musik och konst.

- ”Vår ambition med SVEN’S är att skapa en attraktiv och kreativt inspirerande inramning för att presentera våra produkter på ett avslappnat sätt.” säger Sven Isaksson (en av de två bröder som driver Givarps).

[bookmark: _GoBack]Sven har Stockholm och SVEN’S som bas medan Johan är i Småland och driver snickeriet. Givarps showroom i Stockholm fanns fram till årsskiftet på Studio B3.

Om Givarps
Vi låter snygg design möta funktionalitet och skapar på så sätt förstklassiga möbler att njuta av och leva med. Möbler för hem och kontor med komfort och stil som ledstjärna. Vi tror på läcker och funktionell design. 
Läder-slejfen är ett av Givarps-möblernas kännetecken. Fast den är liten sticker den ut. Vi är faktiskt lite besatta av just detaljer. Det kan handla om mönstringen i det trä vi använder eller strukturen i lädret på en bordsskiva. Det är detaljerna som gör våra möbler så speciella. Möblerna tillverkas för hand av oss i småländska Taberg, vilket borgar för den höga kvalitén och goda känslan.
Våra möbler finns till försäljning hos våra återförsäljare och direkt genom oss. Du hittar mer information på www.givarps.se

Kontakt: Sven Isaksson  
Mobil: +46 (0)709-402539  	
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