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Kompisstöd och medbestämmande i praktiken: Tillsammansdag på Nyvångskolan i Dalby
Nyvångskolan anordnar för första gången en Tillsammansdag för samtliga elever onsdagen den 14 maj. Syftet är att skapa en vi-känsla över gränserna och arrangemanget är en del av skolans arbete mot kränkande behandling.
Nyvångskolan är en av de större skolorna inom Lunds kommun med cirka 650 elever och nästan 100 anställda från förskoleklass upp till årskurs 9. Med så många elever i skilda åldrar är det lätt att fastna i sitt eget stadium, och sällan eller aldrig riktigt möta andra elever på skolan.
Eleverna har själv tagit fram upplägget
I skolans utvärdering kring trivsel och studiero har det kommit fram att både eleverna och personalen önskade sig ett evenemang där alla kunde engagera sig – tillsammans. Eleverna har sedan själva bestämt vilka aktiviteter som ska arrangeras. Evenemanget är också ett led i skolans plan mot kränkande behandling. 
Tillsammansdagen är ett stort arrangemang för Nyvångsskolan och har planerats i ungefär ett år. Under evenemanget kommer eleverna att vara uppdelade i 32 grupper med cirka 20 elever i varje grupp med vuxenstöd och stöd från någon av de äldre eleverna. Samtliga anställda på skolan är också involverade på olika sätt. Bland annat kommer skolkökspersonalen att servera korv utomhus till alla deltagare.
Färgstark överraskning som avslutning
Såvida det inte blir extremt hällregn så har det utlovats en särskild överraskningsföreställning sist på schemat på Tillsammansdagen. Rektor för åk 7-9 Johan Lindblad, som är en av arrangörerna, är mycket förtegen om vad det kan tänkas handla om:
– Jag kan tyvärr inte berätta vad som kommer att hända... Det enda jag kan avslöja såhär i förväg är att det kommer att bli färgstarkt, underhållande, spännande och häpnadsväckande!
[bookmark: _GoBack]Journaliser är välkomna att delta vid evenemanget. Kontakta gärna någon av nedanstående så visar vi runt under arrangemanget.
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