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                 News 



"Survival", le robot autonome qui facilite le travail des employés de l'usine Ford de Valence
Wallisellen, 15.05.2019 - S’il faudra attendre encore quelques années avant de voir circuler des véhicules autonomes sur nos routes, voici un robot qui démontre déjà le potentiel de ces technologies avancées.
Nommé "Survival" en raison de sa capacité à s'adapter à son environnement de travail, ce robot peut livrer en quelques minutes de manière autonome des pièces, des outils et des consommables. Il agit sur demande d’un collaborateur et peut accéder à n’importe quelle zone de l'usine de Valence, en Espagne.
Utilisant la technologie LiDAR (Light Detection and Ranging) pour visualiser son environnement, il peut contourner les obstacles et éviter tout ce qui peut entraver son chemin, voire même s'arrêter si nécessaire. Une technologie déjà utilisée sur les prototypes de véhicules autonomes de Ford.
"Nous l'avons programmé pour qu'il apprenne l'intégralité de la cartographie du lieu et, grâce à ses nombreux capteurs, il est totalement autonome pour se déplacer dans toute l'usine", explique Eduardo García Magraner.
Le robot est équipé d'un plateau automatisé doté de 17 compartiments de rangement pour contenir des matériaux de différents poids et tailles. Pour éviter les erreurs, l'ouverture et la fermeture de ces compartiments sont automatisées, ce qui signifie que les opérateurs de chaque zone ont uniquement accès aux pièces qui leur sont affectées.
Situé dans une zone logistique centrale, l’accès rapide et à la demande à ces pièces, consommables et outils est un élément crucial pour maintenir le rythme de production des véhicules Ford tels que le SUV Ford Kuga, produit à plus de 150 000 exemplaires par an.
Développé intégralement par des ingénieurs Ford, "Survival" est l’un des robots intelligents utilisés dans les usines européennes de Ford, qui peuvent également compter sur le "Robutt" et les "co-bots" à Cologne, en Allemagne.

# # #

A propos de Ford Motor Company
Ford Motor Company, l’un des principaux constructeurs automobiles au monde basé à Dearborn, Michigan, Etats-Unis, fabrique ou distribue des automobiles sur les six continents. Avec près de 201 000 employés et 62 usines dans le monde, le cœur de métier de l’entreprise consiste à concevoir, fabriquer, distribuer, financer et assurer le service de toute une gamme de voitures de tourisme, camions, SUV et véhicules électrifiés de la marque Ford ainsi que de véhicules de luxe de la marque Lincoln.  En même temps, Ford observe attentivement les opportunités qui sont susceptibles de résulter de la Ford Smart Mobility, la stratégie de l’entreprise pour devenir l’un des leaders en matière de connectivité, de mobilité, de véhicules autonomes et d’expérience du client ainsi que de données et d’analyses. L’entreprise fournit également des services financiers par l’intermédiaire de Ford Motor Credit Company. Pour de plus amples informations sur Ford et ses produits, visitez le site www.ford.com.
Ford Europe  est chargé de la production, de la vente et de l’entretien des véhicules de la marque Ford sur 50 marchés et emploie environ 52 000 personnes sur ses sites en propriété exclusive, et 66 000 personnes avec les coentreprises et les sociétés non consolidées. Outre Ford Motor Credit Company, Ford Europe inclut la division FCSD (Ford Customer Service Division) et 24 sites de production (16 coentreprises en propriété exclusive ou consolidées et 8 autres non consolidées.) Les premiers véhicules Ford ont été expédiés en Europe en 1903 – année où Ford Motor Company a été fondé. La production européenne a débuté en 1911.
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