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PROFESSIONAL







Bose Professional introducerar S1 Pro - Ett multi-ställbart PA-system
Den nya bärbara Bose® S1 Pro är ett högpresterande portabelt PA, golvmonitor, förstärkare och komplett Bluetooth® musikspelare. 
The NAMM Show, Anaheim, CA, January 23, 2018 (Booth #18610) – Bose Professional introducerar S1 Pro - ett kraftfullt, allt-i-ett, PA-system - ställbart i multipla positioner, beroende på ditt behov. S1 Pro kan användas som golvmonitor, förstärkare och som musiksystem via trådlös Bluetooth® och är det senaste tillskottet i Bose® portable professionals produktgrupp. Den är designad för singer-songwriters, DJs, musiker och för generella PA-behov, och mycket av tekniken är hämtad från våra prisbelönta Bose L1® och F1 portabla högtalarsystem. 

S1 Pro levererar verkligen kombinationen av prestanda, flexibilitet och mångsidighet - och är alltid redo att leverera felfritt och professionellt ljud vart som helst, när som helst. 
Med sin vikt på endast 6.8 kg och med nätta mått på 330 x 241 x 286 mm, tar du enkelt med dig S1 Pro som handbagage på t.ex. flyg. S1 med sin smidighet är enkel att transportera runt på turnéer etc. och det bekväma handtaget underlättar transporten ytterligare. 
S1 Pro är gjord för att kunna användas i fyra olika positioner för att tillgodose ett brett användande – bakåtlutad, upphöjd, monterad på ett högtalarstativ eller placerad på sidan för att användas som exempelvis en golvmonitor. Inbyggda censorer känner av positionsändringarna och triggar ett auto-EQ, som automatiskt omprogrammerar systemets initiala inställningar för alla olika placeringar, och ser därför till att användaren alltid har det bästa ljudet, oavsett position. 
S1 Pro kommer med en trekanals-mixer – efterklang/reverb och tonkontroll finns på två kanaler med XLR / 6,3mm Tele kombo, och den tredje ingången är antingen för 3.5 mm line-in eller för trådlös Bluetooth® -anslutning. Dessutom finns en utgång för att enkelt ansluta S1 Pro till andra system.
Genom att använda den trådlösa kanalen, kan du spela musik från din mobila enhet via Bluetooth (extra användbart för för-producerade spår eller för bakgrundsmusik), medans du snabbt får fantastiskt ljud med den integrerade ToneMatch® processorn för mikrofoner och instrument. Genom att köpa till det uppladdningsbara litium-batteriet, kan du utöver detta kan du få timmar av musik på språng tillsammans med S1 Pro.
Nyckelfunktioner, Bose S1 Pro:

· Högpresterande ljud från ett litet, smidigt system som är redo att leverera var som helst, när som helst.
· Lättviktigt, ultra-bärbart PA designat för enkel transport med sitt smidiga handtag.
· Integrerad trekanals-mixer som ger dig oberoende ToneMatch, efterklang/reverb och EQ-kontroll på två kanaler (XLR / 6,3mm Tele kombo), tillsammans med en dedikerad utgång för antingen en 3.5 mm sladd eller trådlöst via Bluetooth från olika typer av musikkällor (med one-touch parkoppling).
· Möjlighet att ställa S1 Pro i flera positioner. Integrerat auto-EQ säkerställer att användaren alltid får det bästa ljudet, oavsett placering eller riktning. 

· Kompatibelt med ett standard (35mm) högtalarstativ.

· Möjlighet att köpa till ett uppladdningsbart litium-batteri för flera timmars användning on-the-go.
· Möjlighet att köpa till en transportväska i ryggsäcks-format, med speciella fack för ex. kablar och tillbehör, som ytterligare möjliggör enkel och smidig transport. 
För mer information besök: PRO.BOSE.COM
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The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Bose Corporation is under license. 
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