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                 News 

RELEASE AT 14.01 CET ON DECEMBER 5, 2013
Ford avtäcker nya Mustang, nya Edge Concept och nya Ka Concept på unikt “Go Further” evenemang i Barcelona

· Styrelseordföranden i Ford Motor company, Bill Ford, levererade tillsammans med andra personer ur ledningen en global debut för nya Ford Mustang, och europeisk debut för Edge Concept och Ka Concept.

· Nya Ford Mustang kommer bli den första att säljas i Europa; kommer erbjudas med en ny 2,3-liters EcoBoost motor – och en 5,0 liters V8
· Ford Edge Concept och Ka Concept erbjuder en försmak på Ford’s vision för sin första stora, exklusiva SUV för Europa och en global prisvärd småbil.


· “Go Further” evenemanget i Barcelona besöktes av omkring 2500 personer från media, återförsäljare och anställda, och gav en inblick i Ford’s framtida produkter och teknologi
BARCELONA den 5:e december 2013 – Ford Motor Company levererade idag den globala debuten för en bilkon som för första gången kommer säljas i Europa – nya Ford Mustang. Dessutom gjordes europeisk debut för två nya bilar som erbjuder en inblick i framtiden för både stora och små bilar från Ford – Edge Concept och Ka Concept.
Alla tre bilarna avtäcktes inför en utvald publik på omkring 2500 personer, bestående av media, återförsäljare och Ford-anställda på Ford’s unika ”Go Further” evenemang i Barcelona. 
”Trots utmaningarna i marknaden fortsätter Ford att investera tungt i nya produkter i Europa, för att positionera företaget för framtiden”, säger Stephen Odell, Ford executive vice president för Europa, Mellanöstern och Afrika. ”Introduktionen av Mustang och Edge Concept och Ka Concept bevisar vårt engagemang för att bygga ett modellprogram med spännande nya fordon. 
Förutom avtäckningen av nya Mustang, presenterade också styrelseordförande Bill Ford företagets ”Blueprint for Mobility” och gav en bild av Fords framsteg i både den globala och europeiska marknaden. Han fick sällskap av Barb Samarzich, chief operating officer för Ford of Europe, som gav en inblick i Fords planer för hur man ska fortsätta skapa banan för Ford som en global teknikledare.
Mustang för första gången i Europa

Nya Ford Mustang kommer bli den första som säljs i Europa efter att ha producerats i USA i nästan 50 år. Fastback och Cabriolet-modellerna lovar prestanda och utförande i världsklass, med en elegant design som behåller de ikoniska designelementen som bilintresserade över hela världen känner igen på långt håll.
Nya Mustang kommer erbjuda kraft efter önskemål i Europa, från en 5,0 liters V8-motor till den helt nya bränsleeffektiva 2,3-liters EcoBoost motorn, och har utvecklats med prestanda, kördynamik och användbarhet i åtanke.

Edge Concept förhandsvisar ny stor SUV för Europa

Ford Edge Concept, avtäckt av Jim Farley, executive vice president of Ford Global Marketing, Sales and Service and Lincoln, ger starka antydningar om den teknologi, dynamiska design och högklassiga utförande som kommer definiera den nya stora SUV:en Edge, som Ford har bekräftat skall säljas i Europa.
Edge kommer ansluta till nya Kuga, och bilda ett spännande erbjudande av Ford SUV:ar – i ett marknadssegment som växt från 6,5% till 11,9% av totala bilförsäljningen mellan 2005 och 2012. Ford förutspår att detta segment kommer öka med 22% i Europa mellan 2013 och 2018.
Edge Concept visar också på avancerad teknik för automatiserad körning, som helautomatisk parkeringshjälp och system för automatiskt undvikande av hinder, som för närvarande utvecklas av Ford. Dessutom en elegant exteriördesign som kommunicerar kraft, självförtroende och kapacitet och en interiörfinish med material i premiumkvalitet och ett utförande som överträffar förväntningarna i segmentet.
Ka Concept – en vision för en global prisvärd småbil
Nya Ka Concept, introducerad på “Go Further” av Odell, avslöjar Ford’s vision för en praktisk bil för förare i urbana områden, som erbjuder avancerad teknologi som vanligtvis finns i större bilar, och samtidigt är en glimt av en potentiell framtida generation Ford Ka för Europa. 
Ford har salt mer än 1,8 miljoner Ford Ka sedan bilen lanserades 1996, och prognosticerar att segmentet globalt kommer öka med 35% fram till 2017

Ka Concept visar upp smart design och enastående bränsleeffektivitet till ett överkomligt pris, med teknologi som SYNC med röststyrning och AppLink, samt MyFordDock, som förvarar, fäster och laddar mobiltelefoner och portabla navigationssystem.

“Ett år efter ”Go Further”-eventet i Amsterdam, då Ford för första gången redogjorde för hur kostnader, varumärke och produkt är grundpelarna för oss till att förändra vår affär i Europa, visar det här evenemanget i Barcelona hur snabbt vi agerar på våra löften med en fortsatt offensiv produktplan, teknisk innovation och engagemang för att leverera sofistikerade fordon till överkomliga priser”, säger Odell. 

# # #

För pressmeddelanden, tillhörande material och högupplösta bilder och video, besök
www.media.ford.com alt. www.fordmedia.eu
Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/FordEu eller www.youtube.com/fordofeurope
För ytterligare information, kontakta:

Fredrik Nilsson, Ford Motor Company AB, fnilsso8@ford.com. +46 (0)31 707 10 95

# # #

 
Ford of Europe is responsible for producing, selling and servicing Ford brand vehicles in 50 individual markets and employs approximately 47,000 employees at its wholly owned facilities and approximately 67,000 people when joint ventures and unconsolidated businesses are included. In addition to Ford Motor Credit Company, Ford Europe operations include Ford Customer Service Division and 22 manufacturing facilities (13 wholly owned or consolidated joint venture facilities and nine unconsolidated joint venture facilities). The first Ford cars were shipped to Europe in 1903 – the same year Ford Motor Company was founded. European production started in 1911.
About Ford Motor Company

Ford Motor Company, a global automotive industry leader based in Dearborn, Mich., manufactures or distributes automobiles across six continents. With about 180,000 employees and 65 plants worldwide, the company’s automotive brands include Ford and Lincoln. The company provides financial services through Ford Motor Credit Company. For more information about Ford and its products worldwide please visit www.corporate.ford.com.
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	


For news releases, related materials, photos and video, visit www.fordmedia.eu or www.media.ford.com.
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