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[bookmark: _GoBack]Stor efterfrågan på digitala presentkort
Komplett har uppmärksammat en ökad efterfrågan på digitala presentkort till jul. Försäljningen ökar kraftigt när transportörernas tidsfrist för julpaket närmar sig och pågår ända fram till julbordet serveras.

· Det är ganska roligt att följa hur näthandeln fortlöper hela vägen fram till julafton, säger Lene Iren Oen, kommersiell direktör på Komplett. För oss startar julhandeln med Black Friday som i år var fredagen den 25 november. December har utvecklats väl och vi ser att många har valt att inhandla julklapparna på nätet.

För att vara säker på att få sin beställning innan jul var tidsfristen för transportörerna i år den 21 december.

· Siffror från 2015 visar att köp av presentkort sker hela vägen fram till kl. 17:00 på julafton och därefter är det lugnt i ett par timmar, innan näthandeln drar igång igen kl. 19:00. Då omvandlas presentkorten till handel med fysiska produkter. Vi förväntar oss att många kommer köpa gamingdatorer, komponenter, spel och Apple-produkter i år, avslutar Oen.

För mer information kontakta:
Lene Iren Oen, kommersiell direktör Komplett Group: +47 90 83 29 55

Komplett Group
Komplett Group är nordens största e-handelsaktör med totalt 18 nätbutiker. Komplett Group har 800 anställda och har sitt huvudkontor i Sandefjord, Norge. Läs mer på: www.komplettgroup.com 
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