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Die neue Branchenstudie „Brandschutz Insights 2020“ untersucht gesellschaftliche und technische Trends und bietet Prognosen zur Marktentwicklung im vorbeugenden Brandschutz. Im Fokus stehen dabei die Themen Markteinschätzung und -entwicklung in der Zukunft, Arbeitsalltag der Anwender und Zusammenarbeit mit Industrie und Handel sowie Produkttrends im Brandschutz. 

Basierend auf den Ergebnissen umfangreicher Befragungen von Industrie, Planern, Betreibern und Verarbeitern regt die Studie zur Diskussion über Chancen und Risiken der verschiedenen Branchen und Produktbereiche an. Wie groß ist der Markt für Produkte im vorbeugenden Brandschutz und wie ist er strukturiert? Wie hat sich der Markt entwickelt? Welche Entwicklung wird er in den kommenden drei Jahren nehmen? Vor welchen Herausforderungen steht die Branche? Welche Rolle spielen Verwendbarkeitsnachweise, Normen und Verordnungen für den Arbeitsalltag von Planern und Verarbeitern? Neben der aktuellen Markteinschätzung aller Produktsegmente betrachtet die Studie folgende Produktgruppen im Detail: Feuerschutzabschlüsse (Türen, Tore, Vorhänge), Abschottungen, Entrauchung/Lüftung, Branderkennung und Alarmierung sowie Löschsysteme. Für die Marktstrukturanalyse wurden über 90 Experten von Unternehmen, die im vorbeugenden Brandschutz tätig sind, telefonisch befragt. 
Der zweite Teil der Studie, die Anwenderbefragung, analysiert die Antworten einer Online-Befragung von über 250 Brandschutzfachplanern, Vertretern von Genehmigungsbehörden, Errichtern, Prüfsachverständigen und Betreibern. Die Ergebnisse zeigen, wo und wie sich die Anwender über neue Produkte oder Trends informieren und mit welchen Tools Hersteller und Dienstleister die Anwender noch besser unterstützen können. Hersteller und Dienstleister erhalten hier Tipps für die Ausrichtung ihrer Unternehmenskommunikation und Produktvermarktung.
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