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Lättare välja sfi-skola med ny jämförelsetjänst
Helsingborgs stad var en av de första kommunerna i landet som införde valfrihet i sfi, undervisning i svenska för invandrare. Eleverna väljer själva på vilken skola de ska läsa sfi.  En ny jämförelsetjänst på stadens webbplats underlättar valet.

Det finns sju sfi-skolor i Helsingborg, som godkänts av kommunen. I jämförelsetjänsten kan man se på en karta var skolorna ligger, vilka studievägar och studietider skolorna erbjuder och hur många behöriga lärare skolan har. Vad sfi-eleverna tycker kan också jämföras. Till exempel hur nöjda de är med lärarnas undervisning, stöd och hjälp samt hur många som rekommenderar skolan till andra som ska läsa svenska.
Hösten 2013 utvärderades valfrihetssystemet inom sfi i Helsingborg.  Utvärderingen visade att eleverna uppskattade undervisningen och att få välja. En majoritet tyckte dock att det var svårt att välja eftersom skillnaden mellan de olika sfi-skolorna inte framgick tillräckligt klart.
Nu är det lättare att jämföra skolornas utbud och kvalitet.  
[bookmark: _GoBack]– Utifrån vad utvärderingen lyfte har vi vidareutvecklat vår valfrihetsmodell med jämförelsetjänsten. Den ger eleverna ett bra beslutsunderlag inför valet. Vi ökar också transparensen genom att öppet redovisa vad varje sfi-skola erbjuder, säger Christian Orsing (M), ordförande i utvecklingsnämnden. 
Helsingborgs stad införde kundval i sfi-undervisningen den 1 januari 2012. Hösten 2013 presenterades den statliga sfi-utredningen. Den föreslog bland annat att ett valfrihetssystem ska införas för sfi-elever i hela landet, enligt den modell som bland annat Helsingborgs stad framgångsrikt arbetat efter.  
– Sfi-eleverna pekade i utvärderingen på ett förbättringsområde när det gäller själva valet. Det har vi tillgodosett med jämförelsetjänsten. Alla elever får också stöd och hjälp inför valet av sfi-mottagningen på utvecklingsnämndens förvaltning, som ger likvärdig och neutral information till dem som ska börja läsa svenska säger förvaltningschef Bengt Avedal. 
Information på helsingborg.se om att välja sfi-skola: http://www.helsingborg.se/Medborgare/Utbildning-och-barnomsorg/vuxenutbildning/nyheter/jamfora-sfi-skolor/
Länk direkt till jämförelsetjänsten: http://jamforelse.stratsys.se/v5.5/Helsingborg#/browse/comp
För ytterligare information:
Christian Orsing (M), ordförande i utvecklingsnämnden, 070-301 07 26
Bengt Avedal, förvaltningschef utvecklingsnämndens förvaltning, 042-10 54 16.
	Utvecklingsnämndens förvaltning 251 89 Helsingborg utvecklingsnamnden@helsingborg.se                           helsingborg.se
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