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                 Tiedote 

Ford Fiesta jälleen Euroopan myydyin pikkuauto

· JATO Dynamicsin toukokuun lopulla julkaistujen tilastojen mukaan Ford Fiesta oli huhtikuussa ja vuoden 2012 neljän ensimmäisen kuukauden aikana Euroopan myydyin pikkuauto sekä kaikkien autoluokkien toiseksi myydyin auto.
· Huhtikuussa Euroopassa myytiin kaikkiaan 25 900 Fiestaa. Vuoden 2012 neljän ensimmäisen kuukauden aikana niitä myytiin yhteensä 117 100 kappaletta.
· Uuden sukupolven Ford Fiesta tuli markkinoille lokakuussa 2008. Tämän jälkeen Euroopassa on myyty lähes 1,4 miljoonaa Fiestaa*.


· JATO Dynamicsin ja ACEAn mukaan Ford oli huhtikuussa ja vuoden neljän ensimmäisen kuukauden aikana Euroopan toiseksi myydyin automerkki.

Helsinki, 8.6.2012 – Ford Fiesta oli jälleen huhtikuussa ja vuoden 2012 neljän ensimmäisen kuukauden aikana Euroopan myydyin pikkuauto. Tiedot ovat peräisin JATO Dynamicsilta, joka on autoalan johtava tietopalvelujen tarjoaja maailmassa.*
JATO Dynamicsin mukaan huhtikuussa myytiin yhteensä 25 900 Ford Fiestaa. Vuoden 2012 neljän ensimmäisen kuukauden aikana niitä myytiin yhteensä 117 100 kappaletta, mikä ylittää
5 000 autolla seuraavaksi myydyimmän pikkuautomallin. Kaikkiaan Fiesta oli huhtikuussa ja kuluvan vuoden neljän ensimmäisen kuukauden aikana Euroopan toiseksi myydyin auto. Fiesta oli Fordin myydyin ajoneuvo huhtikuussa ja kuluneen vuoden aikana.
“Kolme vuotta lanseerauksen jälkeen Ford Fiesta valloittaa edelleen uusia asiakkaita,” sanoi Roelant de Waard (Vice President, Marketing, Sales and Services, Ford of Europe). ”Fiesta on todistetusti poikkeuksellinen pikkuauto. Auton suunnittelu on hätkähdyttävää mutta ajatonta, minkä lisäksi se on erittäin mukava ajaa. Myös Fiestan laatu ja polttoainetaloudellisuus ovat ensiluokkaisia.”
# # #

Lisätietoa toimittajille:

* JATO Dynamicsin tulokset perustuvat JATO Consultin tuottamaan tietoon. JATO Consult vastaa JATO Dynamicsin konsultointipalveluista, ja luvut ovat peräisin 27 Euroopan maasta. Lisätietoa löytyy osoitteesta www.jato.com. Fordin luvut perustuvat yleensä yhtiön Euroopan 19 päämarkkinan lukuihin tai kaikkien 51 Euroopan markkinan lukuihin. Euroopan 19 päämarkkinan lukujen perusteella Fiestaa myytiin huhtikuussa 25 700 kappaletta ja vuoden 2012 neljän ensimmäisen kuukauden aikana 115 800 kappaletta. Lokakuun 2008 jälkeen, jolloin uusimman sukupolven malli tuli myyntiin, Fiestaa on myyty kaikkiaan 1 385 500 kappaletta.

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 164 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 

Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com. 
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
PAGE  
2
	For news releases, related materials and high-resolution photos and video, visit www.media.ford.com.  
Follow at www.facebook.com/ford, www.twitter.com/ford or www.youtube.com/fordvideo1
	



