VEGA præsenterer
[bookmark: _GoBack]Festveteranerne fra Kanonklubben og lokale kendinge gæster VEGA Klub
Fredag aften får vi besøg af de populære party starters fra Kanonklubben til et brag af en elektro-fest. Lørdag aften kan man fortsætte festen, når Vesterbro-darlings fra vores klub LOCAL garanterer en vild og varm dansefest med hiphop, reggae og dancehall.

Fredag: Kanonklubben #3
Kanonklubben er en samling af erfarne københavnske dj's og festarrangører, som længe har lavet succesfulde events og fester rundt omkring i København. 

Kanonklubben rykker nu for tredje gang ind i Ideal Bar med et stærkt lineup af house-dj's. Vi får bl.a. besøg af RAW-arrangør Tim Driver, som også er del af det prisvindende dj-kollektiv OHOI! Man kan desuden glæde sig til at blive forført af Harrison Heats varme beats i en genre, som den rutinerede herre selv kalder “JACK YOUR BODY”.

Fakta om aftenen: 
Kanonklubben #3
Fredag den 15. april 2016 kl.23.00
Ideal Bar, Enghavevej 40, 1674 København V
Entré: 30 kroner
Læs mere om arrangementet HER

Lørdag: Local Heart #2
LOCAL er VEGAs lokale klub med Pato Siebenhaar som bagmand. Bag pulten finder man lokale dj's, som bor lige i området. 

Et dogme for klubben er bl.a., at det ikke må tage længere tid end en gennemspilning af Peter Bellis “Istedgade” at smutte hjem og hente flere plader. Ud over husveteranen Siebenhaar byder aftenen på sprøde toner fra DMC World-finalist DJ Graded og farver fra hele paletten med dancehall-specialisten Benjah.

Fakta om aftenen: 
Local Heart #2
Lørdag den 16. april 2016 kl.23.00
Ideal Bar, Enghavevej 40, 1674 København V
Fri entré
Læs om arrangementet HER 

Weekendens tilbud i baren: 3 x Corona til 100 kr.
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