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Преcреліз                                                        04 листопада 2020 р.

Компанія JYSK відкриває 5-й магазин у Львові

5 листопада JYSK чекає гостей в ТРЦ «Арсен» за адресою вул. Зелена, 147, щоб відсвяткувати разом початок роботи 5-го магазину. Торгова площа нового магазину становить 1419 квадратних метрів, тут будуть розміщені товари для дому на будь-який смак.

У залі розмістився широкий асортимент товарів у скандинавському стилі: меблі для дому, текстиль та декор. У магазині також можна вибрати товари для комфортного сну – постіль, матраци, подушки. У цьому допоможуть консультанти, які порадять потрібну модель. Усі меблі та товари для декору в JYSK відзначаються чудовою якістю та лаконічним дизайном, що дозволяє швидко обставити будь-яку оселю або оновити інтер’єр. Наразі в асортименті вже з’явився новорічний та різдвяний декор, серед товарів багато новинок та відомі бестселери.

[bookmark: _GoBack]ТРЦ «Арсен» – це торговий простір, де пропонують популярні товари та європейський рівень обслуговування. 5-й магазин данського бренду у Львові розташований в густонаселеному районі міста, мешканці якого відтепер зможуть поєднати шопінг в JYSK  та продуктові закупки. Також поруч з будівлею ТРЦ є зручна зона паркування, де можуть залишити автомобіль всі відвідувачі.

На честь початку роботи магазину JYSK дарує першим 50 покупцям подарункову картку на 200 грн, а 8 листопада відбудеться розіграш суперпризу – матрац GOLD F30. Окрім цього, у магазині можна отримати безкоштовну доставку при купівлі від 5 000 грн. Також діятимуть різноманітні акційні пропозиції для облаштування спальні, кухні, ванної кімнати, передпокою, вітальні та робочої зони. Наприклад, популярний синій диван HARNRUP можна буде придбати зі знижкою 2 999 грн – за 6000 грн, столик BAKKEBJERG зі знижкою 60% – за 400 грн, неймовірну ортопедичну подушку LYNGEN, у якій можна регулювати висоту наповнювача зі знижкою 70% всього за 450 грн, а також безліч товарів з новорічного асортименту за зниженими цінами! Улюблений різдвяний ельф SAFIR буде продаватися зі знижкою 64%.

Євген Іваниця, виконавчий директор компанії JYSK підкреслює: «Компанія JYSK в Україні ставить перед собою амбітні цілі та виконує їх. Львів – перспективне місто для розвитку торгової мережі в Україні, товари компанії користуються популярністю серед мешканців регіону, тому ми раді представити тут  вже 5-й магазин. ТРЦ « Арсен» знаходиться поруч з великим житловим масивом, і ми зробили все можливе, аби якомога більшій кількості людей було комфортно робити покупки в магазині JYSK поруч із домівкою. Ми запрошуємо всіх, хто хоче облаштувати робочу зону за новим комплектом офісного столу та крісла! А для вашого комфортного відпочинку ми підготували знижки на всі товарні групи – від диванів до новорічних гірлянд». 


***



Довідка про компанію:
JYSK (ЮСК) – міжнародна роздрібна мережа, що пропонує повний асортимент товарів для дому. Її перший магазин був відкритий у 1979 році в Данії Ларсом Ларсеном, власником JYSK.
Торгова мережа є одним із європейських лідерів в категоріях товарів для сну (матраци, подушки, ковдри та інше), домашнього текстилю, товарів для ванної кімнати, житлових меблів, а також садових меблів та товарів для літнього відпочинку. В Україні бренд JYSK представлений з 2004 року.
JYSK має унікальні переваги для покупців, серед яких повернення без обмежень в часі, гарантія ціни та зручна послуга онлайн-бронювання.

На сьогодні до складу Групи JYSK входить більше ніж 2 900 магазинів у 51 країні світу: Данія, Норвегія, Швеція, Фінляндія, Польща, Чехія, Угорщина, Голландія, Словаччина, Німеччина, Австрія, Швейцарія, Ісландія, Канада, Гренландія, Фарерські Острови, Естонія, Латвія, Литва, Україна, Косово, Болгарія, Казахстан, Румунія, Франція, Великобританія, Словенія, Македонія, Хорватія, Італія, Іспанія, Боснія та Герцеговина, Сербія, Вірменія, Чорногорія, Індонезія, Греція, Сінгапур, Албанія, В’єтнам, Мальта, Португалія, Грузія, Білорусь, Таджикистан, Молдова, Бельгія, Кувейт, Об’єднані Арабські Емірати, Таїланд, Кіпр, Ірландія та Азербайджан.

Сьогодні в Україні працює 70 магазинів JYSK: у Києві, Житомирі, Одесі, Харкові, Дніпропетровську, Сумах, Херсоні, Вінниці, Луцьку, Рівному, Хмельницькому, Львові, Івано-Франківську, Чернігові, Тернополі, Полтаві, Білій Церкві, Гатному, Броварах, Кам’янці-Подільському, Запоріжжі, Кривому Розі, Черкасах та ін., а також онлайн-магазин www.JYSK.ua.

Відділ по роботі з клієнтами:
+380442470786
onlineshopua@JYSK.com
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