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Stora kedjor satsar på Hövdings airbag för cyklister
Den starka tillväxten för företaget Hövding och försäljningen av airbagen för cyklister får nu ytterligare fart. De stora kedjorna Team Sportia och Intersport har skrivit ramavtal med Hövding och försäljningen sätter igång lagom till cykelsäsongens start. 
[bookmark: _GoBack]- Hövding säljs redan idag i drygt hundra butiker i Sverige. Via Team Sportia och Intersport kan vi i större utsträckning möta kunder i gallerior och på klassiska affärsstråk där de traditionella cykelbutikerna inte finns. Det ökar vår möjlighet att nå en betydligt bredare marknad och göra cykling säkrare för ännu fler, säger Fredrik Carling, VD på Hövding.
Lanseringen av Hövding i de stora butikskedjorna kommer ske under mars månad. Först ut blir det i ca 10 Team Sportia-butiker och i ca 15 Intersportbutiker. Den gemensamma ambitionen är att Hövding sen löpande ska rullas ut i  ytterligare butiker under våren och sommaren. De två nya ramavtalen är viktiga strategiska steg för Hövding. 
- Det är glädjande att både Team Sportia och Intersport har så höga ambitioner och satsar på säker cykling genom att erbjuda marknadens i särklass bästa huvudskydd, säger Fredrik Carling.
Hövding fick toppresultat i försäkringsbolaget Folksams senaste test av cykelhjälmar som kom 2015. Av de 18 hjälmar som ingick i deras test visade Hövding en skyddsförmåga som vida överträffar de andra hjälmar som ingick i testet. Läs mer om testet här: http://www.folksam.se/testergodarad/varatester/cykelhjalmar2015
	



Hövding Sverige AB (publ) är sedan 2015 noterat på Nasdaq First North. 
Västra Hamnen Corporate Finance AB är Hövdings Certified Adviser.

För ytterligare information kontakta Fredrik Carling på tel. 040 23 68 68
Högupplösta bilder kan laddas när här: www.mynewsdesk.com/se/hovding/latest_media  
