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Upplands-Väsby, 2012-10-09



Pressmeddelande 30 november 2012

Siemens och Lönne Scandinavia ingår samarbete

Siemens och Lönne Scandinavia har tecknat ett partner- och distributionsavtal kring Siemens nya växelmotorserie Simogear.  


Lönne Scandinavia är ledande totalleverantör av elmotorer, frekvensomriktare och transmissionsprodukter sedan 1949 med en bred säljstyrka i Sverige, Norge, Danmark och Finland, kommer att sälja, distribuera, serva och reparera Siemens nya växelmotorserie Simogear.

Lönne Scandinavia är specialist inom elektromekaniska produkter, tjänster och lösningar och är ensam om att erbjuda skräddarsydda lösningar på den nordiska marknaden. Med utgångspunkt från Lönne Scandinavias stora huvudlager i Helsingborg och service- och reparationsverkstäder runtom i Skandinavien kommer Lönne att kunna förse marknaden med de nya växelmotorerna inom korta tidsspann.  

– Vår målsättning är att ta marknadsandelar och det är jag övertygad om att vi kommer att göra med Simogear och samarbetet med Siemens. Den nya Simogear serien öppnar också nya möjligheter för att öka leveransen av Siemens växelprogram på marknaden genom oss som partner med vår tillväxtstrategi och one stop shop-strategi, säger Ole Jacob Myre, CEO för Lönne Group.

– Det finns en stor marknad för växelmotorer i Sverige och i hela Norden och med vår nya serie har vi alla möjligheter att ta en stor del av den marknaden. För att kunna gå ut brett på marknaden behövs starka service- och logistikpartners. Lönne är en utmärkt spelare som täcker hela Norden och som kan erbjuda ett mycket bra service- och logistikkoncept till kunder i hela Norden, säger Frank Golüke, divisionschef för Drive Technologies på Siemens i Sverige. 
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Med världens största miljöportfölj erbjuder Siemens innovativa och högteknologiska lösningar inom områdena infrastruktur, industri, energi, hälso- och sjukvård. Hos Siemens 360 000 medarbetare i 190 länder finns kunskapen och kompetensen att ta fram produkter, lösningar och tjänster som bidrar till ett hållbart samhälle. Företaget omsätter 73,5 miljarder euro. Ungefär 40 procent av omsättningen kommer från miljöportföljen. I Sverige har Siemens funnits sedan 1893 och bolaget har cirka 4 700 medarbetare på ett 40-tal orter med huvudkontor i Upplands Väsby. Förra affärsåret var omsättningen ca 18 miljarder SEK.
 

www.siemens.com/simogear
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