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Befogenheter och etik för väktare i SL-trafiken
Det händer att människor hoppar över spärrar eller på annat sätt passerar utan att visera ett giltigt färdbevis. Det betyder inte i att de för den skull fuskåker utan många gånger finns ett giltigt färdbevis att visa upp. Det är i lagens mening inte ett brott i sig att hoppa över en spärr, men det är ett brott att inte ha betalt sin SL-resa. Ansvaret för biljettkontroller sköts på en entreprenad medan väktaruppgifterna i kollektivtrafiken handhas av ett annat bolag.
Det finns dock ur resenärssynpunkt en hel del oklarheter kring vem som gör vad. Har väktarbolag som på SL:s uppdrag arbetar med säkerhet och trygghet i trafiken befogenheter att stoppa dessa personer och be att få se färdbevis? 

Om en person som stoppas vid visering vägrar visa ett färdbevis vidtar givetvis åtgärder för att beivra brottet och säkra intäkter för SL. Något som kontrollanterna ska ta hand om. Men det händer att personer i dessa fall hamnar i väktarrummen och flera vittnesmål om kränkande behandling har uttalats, men då inga kameror finns i utrymmena står ord mot ord. Och där borde rimligtvis kontrollanternas befogenheter inte räcka till.
Ett nyligt otäckt vittnesmål kommer från en ung kvinna (under 20) som en sen kväll blev gripen efter att ha smitit igenom en spärr. Hon visade upp sitt giltiga färdbevis och blev avvisad från stationen. Eftersom hon ville hem gick hon tillbaka in och blev då intagen i ett väktarrum där hon av två manliga väktare utsattes för kroppsvisitering och blev kvarhållen i en och en halv timme. Slutligen kom polis som i sin tur körde iväg kvinnan till en plats där hon inte kände igen sig och då det var mycket sent, hade hon svårt att ta sig hem. Det behöver väl inte tilläggas att vederbörande kände sig oerhört kränkt och skakad efter händelsen.
Ytterst handlar detta om förtroendet för säkerhets- och trygghetsarbetet i SL-trafiken och väktarnas bibehållande av sin trovärdighet i yrkesrollen.
Jag föreslår med anledning av ovan
att
Vd ges i uppdrag att återkomma en redovisning av vilka befogenheter som väktarbolagen har avseende

· Rätt till kroppsvisitering

· Rätt till avvisning av trafikanter

· Rätt till kvarhållande av personer

att
Vd ges i uppdrag att återkomma en redovisning av vilka befogenheter som biljettkontrollanter har avseende

· Rätt till kroppsvisitering

· Rätt till avvisning av trafikanter

· Rätt till kvarhållande av personer

att
Vd ges i uppdrag att återkomma en redovisning över hur utbildning och fortbildning ser ut hos de biljettkontrollanter respektive väktare som tjänstgör inom SL-trafiken
att
Vd ges i uppdrag att påskynda uppsättning av kameror i väktarrummen för att säkra trovärdigheten hos väktarbolagen, säkerheten hos trafikanterna samt varumärket för SL
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