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VM-segling i Båstad under nya Båstad Sailing Week

För första gången någonsin i Skandinavien arrangeras den populära Världsmästerskapsklassen "Farr 30" (30-fots racingyachter) i segling, i Båstad. Under veckan genomförs även SM och Master SM i Laser. 29 juli till 5 augusti pågår tävlingarna, som väntas locka upp till 500 seglare och tusentals andra besökare.
Mästerskapen arrangeras av svenska Farr ”ORCA” och Sailing Båstad. Event i Skåne är också med som arrangör, och ser stora möjligheter för Båstad och Skåne i och med denna etablering:
 - Båstad Sailing Week blir ett nytt viktigt återkommande event som stärker Skånes position som en ledande eventregion, säger Pehr Palm, VD på Event in Skåne.
Seglarveckan är en festvecka för alla, omgärdat av duktiga seglare som kämpar om Mäster​skapstiteln. Varje dag är en Hamnfest med uppträde, prova på, segling, vattensporter och mycket annat. Båstad, med vana att anordna stora evenemang som ATP Tennis Pro Tour, kommer att erbjuda besökarna många upplevelser även utanför själva seglingstävlingarna.
För mer information, vänligen kontakta: 
Pehr Palm, Event in Skåne, 0768-870746
Tourism in Skåne AB är Skånes officiella marknadsföringsbolag inom turism och besöksnäring. Bolaget är, tillsammans med Event in Skåne, Invest in Skåne och Film in Skåne, dotterbolag till Business Region Skåne som ägs till 85 procent av Region Skåne och till 15 procent av Kommunförbundet Skåne.
