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apegroup har tillsammans med Oriflame utvecklat det ultimata säljverktyget ämnat för den ryska marknaden. 
En interaktiv katalog för alla Oriflames kunder och konsulenter. 
Oriflame säljer en mängd välsorterade skönhetsprodukter runt om i världen och har cirka 3,1 miljoner konsulenter utspritt i 60 länder. En av Oriflames största marknader är Ryssland och det är också där deras första applikation till iPhone lanseras först. 
Som Oriflamekonsulent befinner du sig hela tiden på språng och ibland kan papper och dator vara otillgängligt. Här kommer Oriflames iPhone applikation in i bilden. Oriflames applikation är i grunden Oriflames produktkatalog. Men dyker man lite djupare så visas ett säljverktyg som hjälper dig presentera produkter och registrera ordrar. Applikationen fyller det optimala syftet vid den mobila situationen och du är bara några knapptryck från att hjälpa dina kunder.

Oriflames katalog är gigantisk och det är också det som har varit en utmaning med applikationen. Att på ett enkelt, snyggt och lättförståligt sätt få in allt som finns i katalogen i en applikation. Förutom den vanliga traditionella sökfunktionen så kan du bläddra i en digital version av katalogen samt se alla produkter i listvy likt iPhones telefonbok.
När du sätter igång applikationen så loggar du, som konsulent, enkelt in. Därefter kan du visa katalogens utbud i olika vyer och börja registrera ordrar som du sedan kan spara undan. Självklart kan du som kund också ladda ner applikationen och bläddra igenom katalogen.
Applikationen andas lyx och redan vid första vyn regnar det diamanter över skärmen. Katalogen är precis som i verkligheten fylld med stilfulla bilder där du precis som på riktigt kan bläddrar mellan sidorna. 
Men Oriflames applikation är inte bara lyx utan är i grunden ett mycket användbart verktyg för alla Oriflames konsulenter.
 
Oriflames iPhone applikation innehåller:
Katalog - Bläddra igenom alla Oriflames produkter
Listvy - Hitta enkelt i det gigantiska utbudet
Favorit - Markera dina favoritprodukter
Logg-in - Logga-in och samla alla dina ordrar 
Skicka ordrar - Skicka ordrar till din ordermottagning
Om Oriflmae - Vill du bli Oriflame konsulent eller vill läsa mer om vad Oriflame gör så fyller applikationen de behoven.
För mer information kontakta
Anders Graffman, VD, 0704-92 19 85, anders.graffman@apegroup.com
Daniel Eliasson, Säljchef, 0760-40 50 12, daniel.eliasson@apegroup.com
Om apegroup
apegroup är Skandinaviens ledande mobila digitala byrå med fokus på nya mobila plattformar som iPhone, iPad och Android. Vi tillhandahåller långsiktiga mobila strategier samt design och utveckling av tjänster åt företag och varumärken på en global marknad.
Vårt uppdrag är att skapa mobila strategier och tjänster som direkt eller indirekt tillför intäkter och skapar ett starkare varumärke för våra kunder. apegroup har mångårig erfarenhet av mobil strategiutveckling, mobil marknadsföring och mobil tjänsteutveckling.
För mer information besök gärna www.apegroup.com.

