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Pressmeddelande

2008-05-12

Stor succé för vilda soptunnor

Avfallshantering är ofta ett nödvändigt ont, soptunnor och papperskorgar placeras ofta diskret för att inte märkas. På Kolmårdens djurpark valde man att göra precis tvärtom. 

Inför årets säsong på Kolmårdens djurpark har avfalls- och återvinningsföretaget SITA gått in som en samarbetspartner. Den naturliga kopplingen mellan Kolmårdens djurpark och SITA är miljön, vilket också går igen i kommunikationen på de nya och överraskande soptunnorna - Tänk på djuren. Håll rent i naturen. 

- Soptunnor är ofta tråkiga och intetsägande trots att de fyller en viktig funktion. Vi ville istället ta fram en rolig och lite uppseendeväckande soptunna med djurmotiv, säger Jessica Engvall, pressansvarig på SITA.

I samband säsongsinvigningen av djurparken var de vilda soptunnorna på plats och responsen har inte låtit vänta på sig.

- Förra året hade vi publikrekord med 550 000 besökare vilket ställer höga krav på väl fungerande källsorteringsutrustning. Vi var kräsna i våra önskemål om att hitta en bra och annorlunda lösning. Vi är mer än nöjda med våra nya soptunnor och vi har fått mycket positiv respons från våra gäster, säger Lars Lindvall, marknadschef på Kolmårdens djurpark.

De drygt 200 nya soptunnorna i Kolmårdens djurpark är designade med zebraränder, giraffläckar, tigerränder samt en variant med vatten, delfiner och sälar. 

- Den här idén kan utvecklas och anpassas för olika publika tillfällen, såsom idrottsarenor, ishallar, nöjesfält och andra platser där det finns mycket människor i rörelse. Även företag och kommuner som vill sticka ut kan säkert vara intresserade av den här lösningen, säger Jessica Engvall. 

För mer information kontakta gärna Jessica Engvall, pressansvarig på SITA, 
tel 0708-89 57 94.

SITA har cirka 1100 anställda på ett 60- tal platser i Sverige; från Örnsköldsvik i norr till Tomelilla i söder. Företaget, som ingår i den franska koncernen Suez Environment, har en årlig omsättning på närmare två miljarder kronor. 
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