
Ny VD till SEFA Anläggning
I april tillträder Fredrik Jonsson som VD för SEFA Anläggning. 
– Jag har följt SEFAs utveckling sedan starten och tycker att de har en intressant profil. De är ett ungt, hungrigt företag som vill framåt och det passar mig berättar Fredrik Jonsson.

[bookmark: _GoBack]Fredrik Jonsson lämnar en tjänst som regionsansvarig på det tyska anläggningsföretaget Bilfinger Construction. Där har han arbetat i drygt sex år och under den sista tiden har han ansvarat för att bygga upp en ny avdelning i södra och västra Sverige. 

Under sin studietid arbetade Fredrik på ett företag som grundförstärkte äldre hus i Göteborg, Stockholm och Köpenhamn. Efter en examen i Storbritannien, motsvarande civilingenjör, började han arbeta på Skanska med väg- och anläggningsprojekt i Göteborgsområdet. Nu väntar nya utmaningar inom SEFA och en anläggningsbransch i rörelse. 
– Det känns utmanande och jätteroligt. SEFA står inför en väldigt spännande framtid med många nya, stora projekt. 
– Jag ser fram emot det här nya uppdraget och att följa den utveckling som sker inom anläggningsbranschen.

Fredrik tillför erfarenhet av större projekt med beställare som SEFA inte jobbar med i dagsläget.
– Jag ser också en potentiell marknad utanför det område som SEFA befinner sig i nu och vill vidga företagets geografiska spelplan, förklarar Fredrik.

OM SEFA
SEFA är en koncern inom bygg, anläggning, fastighet och industri. Bolaget startades 2002 och är redan en utav Sveriges största byggkoncerner. SEFA har bred förankring i Västsverige med huvudkontor i Göteborg samt lokalkontor i Strömstad, Trollhättan, Alingsås, Varberg, Halmstad, Malmö och Borås. Uppdragsgivare är i första hand kommuner samt kommunala och statliga bolag. Dessutom har företaget många uppdrag för industri- och handelsföretag, fastighetsbolag och större byggbolag.
För ytterligare information vänligen kontakta: 

