Färre vattenskador och högre 

ersättning med auktoriserad vvs-montör
Ska du förbättra badrummet i sommar eller fixa vattenledningarna i stugan?

Se till att vvs-montören är auktoriserad.

– Annars kan försäkringsbolaget sänka ersättningen vid vattenskada, säger Thomas Helmerson, ansvarig för VVS-branschens auktorisation Säker Vatteninstallation.

Få skulle komma på tanken att själv installera starkström i villan. Jobbet ska göras av en behörig elektriker. Ingen blir förvånad om försäkringsbolaget nekar ersättning om en lekman gjort jobbet och orsakat skadan.

– Vattenläckor kostar mer än el- och brandskador tillsammans. Det borde vara lika självklart med auktoriserad VVS-installatör, anser Thomas Helmerson.



Förebygger skador

Samma uppfattning har försäkringsbolagen. De har tröttnat på att betala 5 miljarder kronor om året för vattenskador. Bolagen är nu i färd att ändra villkoren. Om installationen utförts av någon som inte är auktoriserad kan ersättningen sänkas eller självrisken höjas.

Auktorisationen syftar till bättre installationer och färre vattenskador. En vattenskada leder ofta till långdragna reparationer och stora problem för fastighetsägaren. Den totala kostnaden för skadan är betydligt större än vad försäkringen kan täcka.

Auktorisationen bygger på branschregler Säker Vatteninstallation. Det är regler om hur olika installationer skall utföras. Den som är auktoriserad måste kunna och följa reglerna.



Finns över hela landet

Fackmän är enligt lag skyldiga att avråda från installationer som inte följer branschens regler och som kan orsaka skador. Kravet finns i konsumenttjänstlagen. Auktoriserade VVS-installatörer är utbildade i branschreglerna, har yrkeskunniga montörer och vet om sina skyldigheter.

– Även den som är auktoriserad kan göra fel och det kan vara fel på materialet. Är olyckan framme så ersätts skadan av försäkringen, understryker Thomas Helmerson, 

Över 1000 VVS-företag med 12 000 utbildade montörer över hela landet är idag auktoriserade enligt Säker Vatteninstallation. En förteckning över alla auktoriserade företag finns på http://www.sakervatten.se
