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VD-skifte i Grönklittsgruppen AB
Grönklittsgruppens VD Mark Baljeu har sagt upp sig från sin befattning. Bakgrunden till beslutet är parternas gemensamma uppfattning om att bolaget framöver kan komma att söka efter en VD med en något annorlunda profil. Detta i skenet av de förändringsdiskussioner kring ägarbreddning och kapitalförsörjning som pågår. 
· Under de fyra år som Mark Baljeu varit VD har han, tillsammans med sina medarbetare, lyckats att mer än fördubbla bolagets omsättning och vända stora förluster till stabila vinstnivåer. För detta är vi skyldiga Mark ett stort tack och vi önskar honom lycka till i hans fortsatta yrkeskarriär, säger styrelsens ordförande Jan Friedman

Styrelsen har samtidigt satt igång ett arbete med att söka efter en ny VD till företaget. Under denna övergångsperiod, med start från 1 augusti, har styrelsen tillsatt Anders Blomquist som tf VD. 
· Med Anders som interims-VD säkerställer bolaget fortsatt kompetens och kontinuitet i bolaget. Anders Blomquist är sedan flera år även styrelseledamot i Grönklittsgruppen, framhåller Jan Friedman.

Styrelsen

För frågor och upplysningar vänligen kontakta Jan Friedman, styrelsens ordförande. +46705612422

Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag och har anläggningar inom tre huvudsakliga verksamhetsområden: skidåkning, camping och temaparker. Tillsammans erbjuder de ett brett utbud av upplevelser, aktiviteter och boenden för alla typer av besökare, året runt.

Grönklittsgruppen AB, Box 133, 794 92 Orsa, www.gronklittsgruppen.se, info@gronklittsgruppen.se, +46(0)250 462 00.
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