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	Datum

	2011-09-27


Yrkes-SM 2012 arrangeras i Malmö 

Malmö stad är värd för Yrkes-SM 2012. Ungdomar från hela landet kommer då att tävla mot varandra inom områden som teknik, design, bygg, hantverk, handel, industri, IT och service. 

31 maj till 1 juni kommer uppemot 300 ungdomar visa upp sina färdigheter inom ett 30-tal yrken på Nya Malmömässan. Sam​tidigt får besökarna möjlighet att prova en mängd yrken på plats. Alla skolungdomar i Skåne som vill besöka mästerskapet blir bjudna på gratis resa av Region Skåne.

WorldSkills Sweden som arrangerar Yrkes-SM är ett samarbete mellan utbildningsdepartementet, LO och Svenskt Näringsliv. Tävlingen är tänkt att höja statusen på yrkesutbildningarna och skapa en mötesplats för arbetsgivare, ungdomar och branscher.
– Vi måste höja statusen på yrkesutbildningarna i Sverige och få fler elever att söka sig till dessa, menar Anneli Karlsson, kanslichef på WorldSkills Sweden.
– Att det finns duktiga yrkesmänniskor är avgörande för hur det kommer att gå för hela Sverige, men kanske framförallt för Malmö i framtiden. Vi behöver fler ungdomar som intresserar sig för yrkesutbildningar och här kommer Yrkes-SM in i bilden, säger Katrin Stjernfeldt Jammeh, kommunalråd i Malmö stad.

– Vi har ett viktigt uppdrag. I samarbete med stadens och regionens näringsliv ska vi göra yrkesutbildningarna mer attraktiva. Inte minst därför att det kommer att innebära att många ungdomar får arbete, säger Matz Nilsson, utbildningsdirektör i Malmö.

För mer information är du välkommen till Moriskan i Folkets Park idag, tisdag den 27 september kl 14.

Pehr Andersson, näringslivsdirektör, Malmö stad

040-341720, pehr.andersson@malmo.se
Matz Nilsson, utbildningsdirektör

0702-56 85 90, matz.nilsson@malmo.se
Anneli Karlsson, kanslichef WorldSkills Sweden 

070- 617 27 70, anneli.karlsson@programkontoret.se
Bildmaterial kan hämtas på:

http://www.flickr.com/photos/yrkessm08/collections/

WorldSkills Sweden är ett trepartssamarbete mellan LO, Svenskt Näringsliv och Staten genom Ut​bildningsdepartementet, Myndigheten för skolutveckling och Internationella programkontoret. Ge​nom samarbeten med företag, branschorganisationer och skola har trepartsamarbetet i uppdrag att höja statusen, intresset och kvaliteten på yrken och yrkesutbildning. WorldSkills Sweden ansvarar för svenska Yrkeslandslagets deltagande i Yrkes-VM (WorldSkills Competition) och EuroSkills, samt är ar​rangör av detta femte Yrkes-SM.
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