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Nu bliver fodbolden sat til vægs

Sutu er et nyt koncept, der integrerer boldkunst, konkurrence og uforpligtende leg. Den interaktive boldvæg kan bruges i et væld af sammenhænge.

"Det er en udfordring at få unge til at bevæge sig, og de traditionelle sportsklubber har svært ved at få dem i tale," fortæller direktør Kenneth Lyngsøe fra UNO, specialister i interaktive og klassiske legeredskaber. "Derfor har vi store forventninger til Sutu, som er en interaktiv boldvæg med stor appel til børn og unge."

Sutu boldvæggen har et spilleareal på størrelse med et rigtigt mål, og målet er inddelt i 16 felter. Felterne lyser øjeblikkeligt op med led-lamper, når de rammes, så spilleren kan følge med i, om han eller hun har et ægte boldøje. Stemningen kan hurtigt blive intens uanset alder på spillerne.

"Det er jo fuldstændig lige meget, om det er øvede eller uøvede, og om de er 7, 16 eller for den sags skyld 32 år. Sutu-boldvæggen er en populær tilføjelse til legeområder og sportspladser og kan også bruges i centre og ved byfester som et sjovt indslag. Der går hurtigt sport i at sætte nye rekorder, og det kræver både reaktionshastighed og præcision at score. Til gengæld kvitterer Sutu med det samme i form af lys og lyd, og det tiltaler unge og inspirerer dem," fastslår Kenneth Lyngsøe.

Væggen omkring målet bygges ud med klare plader, så man kan se igennem. Derfor virker den ikke så massiv. Og væggen omkring målet opfanger bolden med et lyddæmpet net, så lydgenerne begrænses mest muligt. 

Hos UNO regner man med, at både sportsklubber, boligforeninger, kommuner og virksomheder kan have interesse i at sætte fodbolden til vægs med Sutu.
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