Textil and Fashion Center

imponerar i Almedalen
Borås har fått genomslag för sin presentation av Textile and Fashion Center under Almedalsveckan.

- Åhörarna var imponerade av vad vi åstadkommit, och av Borås framsynta ledning, noterar Anders Glemfelt, näringslivschef i Borås Stad.

Textile and Fashion Center är namnet på en ny stadsdel som nu växer fram i Borås. I det gamla industriområdet Simonsland skapas i ”Cluster 7” ett utbildnings- och forskningskluster med mötes- och handelsplatser. Klustret ska arbeta med utveckling av mode och textil.

- Genom den här satsningen utgår vi i Borås från historien och utvecklar nutiden, säger Anders Glemfelt. 

Cluster 7 betecknas som en penta helix genom att det bygger på intressenter från fem olika fält: näringslivet, högskolan, offentliga sektorn, icke-kommersiella verksamheter, och inte minst allmänheten.

- Särskilt spännande är dimensionen med kultur- och besöksperspektiv. Där känns det som vi gör något unikt. Jag tror detta med textil är något som finns i själen hos många boråsare , säger Helena Alçenius, VD för BoråsBorås AB. 

Med presentationen under Almedalsveckan, där Borås representanter hade två frukostseminarier och ett mingel, har Textile och Fashion Center fått nationellt genomslag. Den verksamhetsidé som presenterats är idag en vision som delas av många.

- Möbelriksdagen vill att vi kommer och berättar om detta, även facktidningar har hört av sig och vill om skriva om vad vi gör, fortsätter Helena Alçenius.
- Nu finns det positiva förväntningar på att vi verkligen når upp till att förverkliga det vi har talat om, säger Anders Glemfelt.

Med information om Textile and Fashion Center lämnas av Anders Glemfelt, tfn 0705-26 31 37, och Helena Alçenius, tfn 0705-41 54 44.

