Utökad insats i södra Kirgizistan
Stockholm 100624 - Situationen är fortfarande mycket spänd i städerna Osj och Jalalabad i södra Kirgizistan. Läkare Utan Gränser bistår med sjukvård till skadade och internflyktingar samt stödjer lokala sjukhus. Och attackerna fortsätter.

I måndags genomfördes en våldsam attack i Nariman, strax utanför Osj. Läkare Utan Gränser tog emot 25 skadade på sjukhuset och två människor har rapporterats ha omkommit. 
– Patienterna hade skallskador, revbensfrakturer och blåmärken, säger Andrei Slavuckij, Läkare Utan Gränsers fältkoordinator i södra Kirgizistan. 

Den typen av skador kan tydligt härledas till våldsam misshandel och ännu ett exempel på att oroligheterna inte ännu är över. Läkare Utan Gränsers personal såg fyra, oidentifierade beväpnade män på sjukhusområdet. Oroande, tycker Andrei Slavuckij, eftersom det kan hindra andra skadade från att söka hjälp.

– Skadade kan hålla sig gömda av rädsla för att komma till sjukhuset för hjälp. Dessutom har vi sett att vissa ambulanstransporter inte kan genomföras eftersom chaufförerna hotats till döden. Patienter som behöver sjukvård måste ges obehindrad tillgång till sjukhus.

I Onadir, en stad med 55 000 invånare, söder om Osj fann Läkare Utan Gränser ett utmattat arbetslag på sjukhuset. Personalen hade arbetat dag och natt sedan attackerna började för snart femton dagar sedan. Läkare Utan Gränser satte in ett team för att stödja den lokala personalen, tog över eftervården för 50 skadade samt utökade kapaciteten inom mödravård och pediatrik. En kirurg, en läkare och en sjuksköterska arbetar nu sida vid sida med den lokala personalen. 

Insatsen fokuserar på att ge sjukvård och psykologhjälp till skadade och internflyktingar samt att stödja lokala sjukhus med personal, läkemedel och sjukvårdsmaterial. Totalt arbetar 25 internationella medarbetare från Läkare Utan Gränser nu i Kirgizistan.

På andra sidan gränsen, i Uzbekistan, har Läkare Utan Gränser utbildat psykologer för att kunna bistå med stöd till de många flyktingar som tagit sig dit. I de provisoriska tältlägren har också en del akuta förnödenheter delats ut. Nu börjar dock en del av flyktingarna återvända, men Läkare Utan Gränser fortsätter att övervaka situationen för att anpassa insatsen vid behov.
Läkare Utan Gränser har arbetat i Kirgizistan sedan 2005. För närvarande arbetar organisationen i Osj och Jalalabad, samt på fyra platser kring gränsen mellan Kirgizistan och Uzbekistan.

För mer information kontakta pressekreterare Malin Lager, 0708-33 77 40. 

