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Pressmeddelande 2008-12-09

Christopher Clewehielm och Jan Fredlund startar idag SMS Guld där modern teknik används för att skapa nya affärer i en traditionell bransch. Christopher och Jan startade 2006, motorbutiken.com, där de säljer mopeder, fyrhjulingar och tillbehör på nätet. ”Istället för att riskera eventuell arbetslöshet så valde vi att starta motorbutiken” säger Jan Fredlund. I takt med att de ekonomiska förhållandena i samhället blivit hårdare så har de unga entreprenörerna varit lyhörda och anpassat sig till verkligheten. ”Under våren och sommaren upptäckte vi att våra kunder blev mer och mer försiktiga, och vi insåg att vi behövde en kompletterande verksamhet som ligger mer i linje med den samhällsekonomiska bilden” säger Christopher Clewehielm. De plockade upp att pantbankernas verksamhet växte starkt och insåg att det borde gå att förenkla för de människor som vill sälja sitt guld för att förstärka sin kassa. SMS Guld belånar inte guld och smycken, utan köper guld som kunden inte längre vill ha. Hos SMS Guld finns inte heller någon personlig exponering som det gör när du vänder dig till pantbanken eller en lokal guldhandlare. Genom ett enkelt SMS beställer kunden sitt ”guldpaket” och får det direkt hem i brevlådan. Så snart ”guldpaketet” är återskickat till SMS Guld värderas guldet och kunden har pengarna inom 24 timmar. ”Hela idén är att det ska vara enkelt och tillgängligt för kunden. Vi fastställer kundens identitet, men det sker med integritet och kunden behöver aldrig exponera sig” säger Christopher. Allt guld som SMS Guld tar smälts slutligen ner och inga smycken kommer ut på marknaden igen. Varje guldpaket är försäkrat och våra kunder kan följa hela processen via SMS Guld: s hemsida.
Stockholm den 10 december 2008
Om SMS Guld AB

SMS GULD AB är ett helt nytt, modernt koncept för att på ett enkelt sätt sälja skrotguld där vi erbjuder snabb utbetalning av ersättningen. Företaget bedrivs av erfarna guldhandlare och guldtekniker som jobbar under samma tak helt utan mellanhänder med hela hanteringen från värdering och uppköp till nedsmältning till finguld för vidareförsäljning.
Trygghet

Du kan vara säker på att du är trygg och bekväm med SMSGULDTM. Hela processen är försäkrad från att du skickar Ditt guld tills du erhållit din betalning. Inköpet sker enligt paragraf 11 i förordningen (1981: 403) om handel med begagnade varor och med polistillstånd nr AA-572-77909-08.
Om du mot förmodan inte skulle vara nöjd med försäljningen så postar du tillbaka utbetalningsavin och vi skickar tillbaka guldet.

Säker hantering av guld

Med unik logistik garanterar vi att Ert guld alltid tas hand och värderas rätt av oss. Ni följer hela sälj processen genom att logga in på "Mina Sidor" med Er personliga PIN-KOD. Utbetalning av köpet sker inom 24 timmar med utbetalningsavi. Avin är personlig och kan lösas in i Närbutik eller Bank.

För mer information besök SMS Guld: s hemsida, smsguld.se
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