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Die „VOB im Bild – Tiefbau- und Erdarbeiten“ ist das Standardwerk zur einfachen und sicheren Abrechnung nach der aktuellen Vergabe- und Vertragsordnung für Bauleistungen (VOB). Grundlage der aktuellen 23. Auflage bildet die neue VOB-Ausgabe 2019.

Das Buch erläutert praxisnah und leicht verständlich die geltenden Abrechnungsregeln von 34 tiefbauspezifischen Allgemeinen Technischen Vertragsbedingungen (ATV) in Text und Bild. Blaue Unterstreichungen in den Abbildungen machen deutlich, wie die Bauleistung zu ermitteln ist. 
Darüber hinaus enthält das Werk den Wortlaut der ATV DIN 18299, den Wortlaut des Geltungsbereichs und der Abschnitte 0.5 (Abrechnungseinheiten) und 5 (Abrechnung) der in der VOB/C 2019 enthaltenen tiefbaurelevanten ATV sowie ein Einführungskapitel zum besseren Verständnis der VOB und eine praxisgerechte Sammlung geometrischer Formeln mit Anwendungsbeispielen zur Erleichterung der Abrechnung.
Die Neuauflage berücksichtigt die folgenden in der VOB 2019 fachtechnisch überarbeiteten ATV:
· ATV DIN 18299 Allgemeine Regelungen für Bauarbeiten jeder Art
· ATV DIN 18305 Wasserhaltungsarbeiten 
· ATV DIN 18318 Pflasterdecken und Plattenbeläge, Einfassungen (ehemals: Verkehrswegebauarbeiten – Pflasterdecken und Plattenbeläge in ungebundener Ausführung, Einfassungen)
· ATV DIN 18322 Kabelleitungstiefbauarbeiten 
· ATV DIN 18325 Gleisbauarbeiten 
· ATV DIN 18336 Abdichtungsarbeiten
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