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6 november 2014
PRESSMEDDELANDE
Tanden i fokus på Stockholmsmässan


Den 13-15 november samlas tandläkare, tandtekniker, forskare, tandsköterskor, studenter och tandhygienister på Nordens viktigaste fackmässa för dentalbranschen, Swedental. Tillsammans med Odontologisk Riksstämma som går parallellt med Swedental på Stockholmsmässan kommer fler än 200 utställare och närmare 12 000 gäster att ta del av den senaste forskningen, produktnyheter och en lång rad av seminarier under tre dagar.


Swedental är Nordens viktigaste fackmässa och tillsammans med Odontologiska Riksstämma bildar de två tandläkarbranschens viktigaste forum där aktuell forskning, produktnyheter, utveckling och framtid lyfts fram. I år firar dessutom Odontologisk Riksstämma sitt 50-års jubileum. Allt sedan starten 1964 har Riksstämman fungerat som svensk tandvårds stora mötesplats för kunskapsutbyte inom odontologisk vetenskap och klinik. Riksstämman samlar och rapporterar och för diskussioner om svensk tandvård när det gäller kliniknära forskning, diagnostik och behandling. Det ekonomiska överskottet från evenemanget går tillbaka till tandvården i form av forskningsstipendier.

Under de tre dagarna på Stockholmsmässan får besökarna ta del ett specialkomponerat vetenskapligt program med de senaste forskningsrapporterna från den dentala världen. Flera stipendier och priser delas ut och vinnarna offentliggörs på invigningsdagen under torsdagen.

Det är en lång rad ämnen som diskuteras:


Tandvården mot väggen 

Hur ser tandvårdens framtid ut? Vilka är det som avgör den? Var leder den senaste forskningen? Vad är det hetaste inom produktutvecklingen? Under torsdag och fredag kommer Tandläkartidningen att intervjua ett antal viktiga beslutsfattare, spännande forskare och andra intressanta personer från olika delar av tandvården, för att få svar på dessa och andra angelägna frågor. 


Tandvård - Framtidspaning på ett nytt sätt med Pecha Kucha 

Karin Sjögren, välkänd föreläsare, Per Rehnberg, Colosseum samt Tandläkartidningens Örjan Björklund framtidsspanar med hjälp av Pecha Kucha, en speciell pedagogik som startat i Japan där man använder 20 bilder som var och en visas i 20 sekunder – ett kalejdoskop av inspiration, idéer och arbete. Moderator: Hans Sandberg

Tävling ”Årets väntrum”

Fyra inspirerande väntrumsmiljöer finns uppbyggda på mässan. Rummet ska stimulera till diskussion och inspiration kring väntrummets utformning. I anslutning till temat väntrum har Svenska Tandläkare-Sällskapet, Stockholmsmässan och Föreningen Svensk Dentalhandel utlyst en tävling där tandläkarmottagningar i hela Sverige har skickat in bilder på väntrum. Tävlingen handlar om att sätta fokus på väntrummet som är en viktig del av patienternas upplevelse i samband med deras besök. Under lördagen utses vinnaren.

Årets program http://np.netpublicator.com/netpublication/n65512678

För mer information besök www.swedental.org eller kontakta

Anders Rudestad Tel: 08-789 41 03 Email: anders.rudestad@stockholmsmassan.se

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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