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Pressmeddelande, den 25 september, 2013.
Årets Mentorer i Västra Götaland utsedda!
Mentorskap kan avgöra ett lyckat företagande
Till Årets Mentor i Västra Götaland i kategorin blivande företagare har utsetts Anne Andersson på Kulturbruket på Dal och till Årets Mentor i kategorin befintliga företag har utsetts Christina Reumark, som arbetar på HR Ondemand. Det är NyföretagarCentrum Väst och Almi Väst, som utser Årets Mentorer i länet. De båda mentorerna är också nominerade till utmärkelsen Årets Mentor i Sverige.
”En perfekt lyckträff!”
Anne Andersson har nominerats av sin adept bildkonstnären och smeden Jessica Fleetwood, som tillverkar och säljer sin egen konst till offentliga rum. Anne Andersson är kulturadministratör för Kulturbruket på Dal och tidigare egenföretagare. – Hon har varit lyhörd och gett mig knuffar i rätt riktning. Med hennes kunskaper inom både konst och ekonomi kändes det som en perfekt lyckoträff, säger adepten Jessica Fleetwood. 
”Hon är full av positiva överraskningar”
Christina Reumark har nominerats av sin adept Linda Roussos, som driver skönhetssalongen Infinum i Göteborg.  Christina Reumark arbetar på HR Ondemand med image, rekrytering, omställningsfrågor, kompetensutveckling och hälsa. – Christina är en trygghet inte bara för mig utan även för de som jobbar med mig. Hon har så mycket vishet och erfarenhet att ta del av. Christina är som ett stort kinderägg, fullt med positiva överraskningar, säger adepten Linda Roussos.
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Prisutdelning för Årets Mentor för befintliga företag sker den 30 september i Stockholm i samband med ESBRIs Estradföreläsningar.
Prisutdelning för Årets Mentor för blivande företagare sker 4 oktober på mässan Eget Företag på Stockholmsmässan i Älvsjö.
Om mentorprogrammen
Utmärkelsen delas ut av Almi Företagspartner och NyföretagarCentrum, som på uppdrag av Näringsdepartementet driver mentorprogram för blivande och befintliga företagare. Almi vänder sig till befintliga företag och NyföretagarCentrum till blivande entreprenörer, som är i uppstartsfas.
För ytterligare information:
Karin Fridéhn van Zoelen, NyföretagarCentrum Väst, mobil 070 220 25 46
Nina Gillbo, Almi Väst, mobil 070 6251204
Jimmy Pervik, nationell projektledare, Almi Företagspartner, mobil 070 574 69 40
Josefin Hildinge, nationell projektledare, NyföretagarCentrum Sverige, mobil 070 954 35 15
NyföretagarCentrum Sverige
Skeppsbron 22, 111 30 Stockholm | tel 08-14 44 00
www.nyforetagarcentrum.se | e-post mail@nyforetagarcentrum.se | fb: www.facebook.com/nyforetagarcentrum

NyföretagarCentrum är Sveriges ledande kraft för nyföretagande. Vi täcker ca 200 kommuner och når 86 procent av befolkningen. Vårt mål är att bidra till fler nya livskraftiga företag. Under 2012 gav vi individuell och kostnadsfri rådgivning till 22 500 personer. Av dessa har 9 400 startat företag. Efter tre år är 80 procent av företagen fortfarande aktiva och har i snitt två anställda; mindre än 1 procent har gått i konkurs. Verksamheten är i huvudsak näringslivsfinansierad.
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