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EUROSPORT 1 och EUROSPORT 2



TENNIS

Gräsklassikern Wimbledon på Eurosport och Kanal 5
Eurosport har från och med i år rättigheterna tillsamtliga fyra Grand Slam-turneringar i tennis. Australian Open på hardcourt och Franska mästerskapen på grus har vi redan fått njuta av och nu är det dags för ett tredje underlag när klassiska Wimbledon ska avgöras på gräs. I höst väntar sedan US Open på hardcourt men trots att det startar 28 augusti får ni vänta till septembers höjdpunkter för att läsa om den turneringen. Herr- och damfinalerna i Wimbledon direktsänds även på Kanal 5.

Wimbledon, som direktsänds 3-16 juli (Eurosport 2 är huvudkanal), avgjordes första gången 1877 och spelplatsen har allt sedan dess varit The All England Lawn Tennis and Croquet Club i Wimbledon i sydvästra London. Wimbledon är den äldsta Grand Slam-turneringen och den enda som hela tiden spelats på ett och samma underlag – gräs. Turneringen är förstås höjdpunkten på tennisens grässäsong som tar vid efter att grusssäsongen kulminerat med Franska mästerskapen i maj. 

Regerande mästare i damklassen är Serena Williams från USA som finalslog, nuvarande, världsettan Angelique Kerber med 7-5, 6-2. Serena vann även dubbeln i par med systern Venus Williams efter 6-3, 6-4 mot Tímea Babos och Yaroslava Shvedova. Den 23-faldiga Grand Slam-vinnaren i singel och 14-faldiga i dubbel kommer dock inte att försvara någon av sina titlar eftersom hon tagit uppehåll från tennisen resten av året då hon väntar barn. Serena har vunnit damsingeln i Wimbledon sju gånger och damdubbeln sex gånger. Bra chans för övriga dameliten att vinna i år alltså. 

Herrsingeln här vanns förra året av Andy Murray som slog Milos Raonic med 6-4, 7-6, 7-6. Titeln var skotten Murrays andra här (han vann även 2013) och bägge gångerna har han vunnit i tre raka set. Sedan 2003 har Roger Federer, Rafael Nadal, Novak Djokovic och just Murray delat på titlarna här (och andraplatserna bortsett från tre) och de fyra hör förstås till favoriterna i år också. Herrdubbelfinalen blev förra året en helfransk affär där Pierre-Hugues Herbert och Nicolas Mahut besegrade Julien Benneteau och Édouard Roger-Vasselin 6–4, 7–6, 6–3. Mixeddubbeln vanns av Henri Kontinen i par med Heather Watson som slog Robert Farah och Anna-Lena Grönefeld med 7–6, 6–4.

Flest titlar på herrsidan i Wimbledon under The Open Era (räknas från 1968) har Pete Sampras och Roger Federer med sju vardera. Federer är tillsammans med Björn Borg ensam om att ha vunnit fem år i rad. Martina Navratilova är ensam om nio singeltitlar och sex i rad. Björn Borg har fortfarande den högsta vinstprocenten i Wimbledon med 92,72% vilket motsvarar 51 av 55 spelade matcher på gräset här. Stefan Edberg spelade tre finaler i Wimbledon och vann två.

I samband med Wimbledon sänds förstås även Mats Day där Mats Wilander summerar dagens spel. Inför Wimbledon blir det direktsändningar från kvalet på Eurosport 2 den 26-29 juni.

Kvalet till Wimbledon: direkt 26-29 juni på Eurosport 2 (HD
Wimbledon: direkt 3-16 juli på Eurosport 1 (HD), Eurosport 2 (HD) och Kanal 5
US Open: direkt 28 augusti – 10 september på Eurosport 1 (HD), Eurosport 2 (HD)
Wimbledon
US Open
Svenska Tennisförbundet
CYKEL

Tour de France är juvelen i en stor cykelkrona!

Juli och augusti visar verkligen att Eurosports kanaler är cykelsportens hem. Störst är förstås Tour de France men även årets tredje stora etapplopp – Vuelta Espana – direktsänds under perioden liksom endagslopp som Clasica San Sebastian och etapplopp som Tour de Wallonie, Polen Runt och Eneco Tour.

Det har äntligen blivit dags för cykelårets absoluta höjdpunkt. Tour de France avgörs i år den 

1-23 juli. Starten sker i Tyskland och då närmare bestämt med ett individuellt tempo i Düsseldorf. Innan cyklisterna på den fjärde etappen rullar in i Frankrike hinner de även passera Belgien och Luxemburg. Slutlig målgång blir det traditionsenligt på Champs-Elysées i Paris. Jakten på den gula ledartröjan kommer att vara sedvanligt stenhård när nya legender och legendarer skapas längs den drygt 350 mil långa bansträckningen. 

Årets Tour de France, som är det 104:e sedan starten 1903, består av 21 etapper. Nio är platta, fem klassas som bergsetapper (tre med målgång uppför) och fem som kuperade. Det blir två individuella tempoetapper (utöver den första också näst sista) och två vilodagar. 

Regerande mästare är britten Chris Froome som även vann loppet 2013 och 2015 men kraschade ut sig 2014. Tvåa förra året kom hemmacyklisten Romain Bardet och trea Nairo Quintana från Colombia. Froomes segermarginal till Bardet skrevs till klara fyra minuter och fem sekunder efter att han tillbringat 89 timmar, 4 minuter och 48 sekunder med att ta sig igenom Touren. Senast en hemmacyklist vann Tour de France var 1985 när legendaren Bernad Hinault tog hem loppet för femte gången.

Traditionen att följa Tour de France på Eurosport är stark och i år blir det omkring 110 direktsända timmar från världens största cykellopp på Eurosport 1, en kraftig ökning jämfört med förra året. På TV följs Tour de France i allra bästa kvalitet via Eurosport 1 HD. För den som vill följa loppet via smartphone, surfplatta eller dator är Eurosport Player lösningen. Senaste nytt, inför och analyser får vi varje dag i direktsända magasinprogrammet – Tour de France Extra. I Sverige kommenteras Tour de France förstås av det oefterhärmliga radarparet Roberto Vacci och Anders Adamson.
Touren börjar alltså i år i tyska Düsseldorf. Det är första gången loppet startar här och första gången på 40 år som starten sker i Tyskland (senaste gången var i dåvarande Västberlin 1987). Düsseldorf har dock tydlig koppling till Touren då bandet Kraftwerk som både gjort låten Tour de France (1983) och skivan Tour de France (2003) kommer härifrån. Bandet ger en stor utomhuskonsert i staden samma dag som Tour de Frances första etapp cyklas där. Efter Tyskland, Belgien och Luxemburg går rutten nästan rakt ned genom Frankrike till den nionde etappens målgång i Chambéry. Då har årets första alpetapp klarats av (med två toppar på över 1 500 m ö.h.) och det blir transfer från landets västra delar till de östra. Näst på tur i bergsväg är nu de fruktade Pyrenéerna. Målgång uppför i Peyragudes (1 500 m ö.h.) på etapp 12 och rejält tufft också på etapp 13. Därefter blir det några lite lugnare dagar (ur klättersynpunkt) medan cyklisterna sneddar tillbaka till Alperna. På etapp 17 är vi där igen med Col de la Croix de Fer 

(2 067 m ö.h) och så mäktiga Col du Galibier hela 2 642 meter över havet. Även etapp 18 bjuder två toppar över 2 000 meter. Först Col de Vars (2 109 m ö.h.) och sedan målgång uppför till Izoard (2 360 m ö.h.). Sedan vänder loppet nedåt till Marseille där det blir individuellt tempo på den tjugonde etappen. Om loppet inte redan avgjorts i bergen lär det ske över de 23 

kilometer mot klockan som väntar här i Frankrikes näst största stad.  Efter detta blir det transfer till Montgeron och en sedvanlig sista etapp med målgång och förmodad klungspurt på Champs-Elysées i Paris.

Kampen om den gula tröjan kan mycket väl bli stenhård 2017 och bland favoriterna hittar vi bekanta namn som regerande mästaren Chris Froome, Alejandro Valverde och Alberto Contador. Vi får förstås inte heller räkna bort förra årets tvåa Romain Bardet som kommer att bäras fram av publikens jubel. Nairo Quintana är förstås också en tänkbar kandidat men inte ska väl colombianen som också satsade på, och kom tvåa i, Giro d’Italia hinna ladda om så det räcker i kampen om också den gula ledartröjan? Några ytterligare namn att hålla koll på Richie Porte, Daniel Martin, Louis Meintjes, Esteban Chaves och Fabio Aru (om han hinner återhämta sig från den skada som innebar att han fick stå över Giro d’Italia).

Stora cykellopp handlar ju dock inte bara om slutsegrare. Det blir fantastiska vyer, kulturhistoria, klungspurter, kamp om de olika ledartröjorna (gul för totalledning, grön för ledaren i poängtävlingen, rödprickig för ledaren av bergstävlingen och den vita för ledaren i ungdomstävlingen).

20 juli direktsänds första delen av damernas La Course by le Tour de France. För första gången blir det en bergsetapp när Col d'Izoard ska bemästras. De som klarar uppgiften bäst cyklar sedan en andra etapp i Marseilles 22 juli då ett nytt tävlingsmoment med jaktstart gäller. Loppet som avgjorts sedan 2014 vanns förra året av Chloe Hosking från Australien.
Etapperna i Tour de France 2017

Etapp 1: Düsseldorf - Düsseldorf (tempo 13 km)

Etapp 2: Düsseldorf - Liège (202 km)

Etapp 3: Verviers - Longwy (202 km)

Etapp 4: Mondorf-les-Bains - Vittel (203 km)

Etapp 5: Vittel - La Planche des Belles Filles (160 km)

Etapp 6: Vesoul - Troyes (216 km)

Etapp 7: Troyes - Nuits-Saint-Georges (214 km)

Etapp 8: Dole - Station des Rousses (187 km)

Etapp 9: Nantua - Chambéry (181)

Vilodag

Etapp 10: Périgueux - Bergerac (178 km)

Etapp 11: Eymet - Pau (202 km)

Etapp 12: Pau - Peyragudes (214 km)

Etapp 13: Saint-Girons - Foix (100 km)

Etapp 14: Blagnac - Rodez (181 km)

Etapp 15: Laissac-Sévérac-l'Église - Le Puy-en-Velay (189 km)

Vilodag

Etapp 16: Le Puy-en-Velay - Romans-sur-Isère (165 km)

Etapp 17: La Mure - Serre Chevalier (183 km)

Etapp 18: Briançon - Col d'Izoard (178 km)

Etapp 19: Embrun - Salon-de-Provence (220 km)

Etapp 20: Marseille - Marseille (tempo 23 km)

Etapp 21: Montgeron - Paris (Champs-Élysées) (105 km)

44:e upplagan av Tour de Wallonie avgörs 22-26 juli. Starten går i Stavelot och slutlig målgång blir det efter fem etapper (de tre sista TV-sänds) i Thuin. Förra året vann belgiske hemmacyklisten Dries Devenyns här.
Spanska endagsloppet Clasica San Sebastian har avgjorts i den baskiska regionen sedan 1981. Förra året vann Bauke Mollema från Nederländerna den 37:e upplagan 

London-Surrey Classic är framme vid sjätte upplagan sedan starten 2011. Endagsloppet vanns förra året av Tom Boonen från Belgien.

Polen Runt, Tour de Pologne, vanns förra året av belgaren Tim Wellens. Den 74:e upplagan av det sju etapper långa loppet startar i Krakow 29 juli och slutlig målgång blir det i Bukowina Tatrzanska 4 augusti. Den sista etappen lär bli utslagsgivande med en rad toppar på över 900 meter över havet och målgång uppför efter 132,5 km. 


Sju etapper långa Tour of Utah har avgjorts sedan 2004 och årets upplaga är nummer 13. Lachlan Morton från Australien är regerande mästare. Årets lopp startar i Logan och går i mål i Salt Lake City.

Danske Herning står värd för cykel-EM och Eurospoprt två direktsänder herrarnas linjelopp den 6 augusti. Förra året vanns loppet av Peter Sagan från Slovakien.

BinckBank Tour, tidigare känt som Eneco Tour, cyklas i Benelux-området. Årets lopp är det 13:e sedan starten 2005. Förra året vann Niki Terpstra från Nederländerna det sju etapper långa loppet. Första etappen startar i Breda i Nederländerna och den sista går i mål i Geraardsbergen i Belgien. 


De thar blivit dags för femte upplagan av Arctic Race of Norway sedan starten 2013. Italienaren Gianni Moscon segrade förra året i det natursköna loppet. Årtes lopp är fyra etapper långt, start blir det i Engenes och målgång i Tromsø. 
Vuelta a España (La Vuelta, Vueltan, Spanien Runt) är årets tredje och avslutande stora etapplopp efter Giro d’Italia och Tour de France. Årets lopp inleds med ett 13,8 km långt lagtempo i Nîmes i Frankrike den 19 augusti och går slutgiltigt i mål i Speniens huvudstad Madrid söndag den 10 september. Den 72:a upplagan av loppet består av 21 etapper och är 3 297,7 km långt. Cyklisterna och vi TV-tittare kommer att bjudas på fem platta etapper (som gjorda för klungspurter), en platt etapp med målgång uppför, 13 mer eller mindre kuperade etapper (varav 5 är klassificerade som bergsetapper), ett lagtempo och ett individuellt tempo. Årets längsta etapp är den sjunde med 205,2 km från Llíria till Cuenca. Förra året vann colombianen Nairo Quintana loppet nämast före britten Chris Froome och colombianen Esteban Chaves. Quintana behövde 83 timmar, 31 minuter och 28 sekunder på sig för att cykla de 

3 315,4km långa loppet. Tour de France-vinnaren Froome kom 1 minut  och 23 sekunder efter och trean Chaves 4 minuter och 8 sekunder efter. Segern var Quintanas andra i en Grand Tour (han vann Giro d’Italia 2014). Årets Vuleta Espana startar alltså i Frankrike och passerar även Andorra innan man först på den fjärde dagen är inne i Spanien.  Till skillnad från förra året blir det gott om etapper i landets södra delar men även atlantkusten i norr får besök liksom östkusten. Däremot blir det sparsmakat med etapper i inlandet. Bland årets tuffaste etapper kan den 3:e i Andorra, den 14:e med målgång upp till Sierra de La Pandera (1 790 m ö.h.), den 15 :e med målgång uppför,  2 490 meter över havet, i mäktiga Alto Hoya de la Mora och 20:e etappens enormt branta avslutning upp till Alto de l'Angliru (1 557 m ö.h.) särskilt nämnas. På någon av de här etapperna eller det hela 42 km långa individuella tempot på den 16:e etappen mellan Circuito de Navarra och Logroño lär loppet avgöras.

Sedan 1996 har endagsloppet EuroEyes Cyclassics avgjorts, under olika namn, i trakterna av Hamburg. Förra året vann Caleb Ewan från Australien den 21 upplagan här efter en dramatisk dramatisk klungspurt. Det tog honom 4 timmar, 54 minuter och 55 sekunder att cykla de knappt 22 milen.  

Tour de l’Avenir har avgjorts sedan 1961. Förra året vanns det franska loppet, som numer är en nationstävling för cyklister under 23 år, av hemmacyklisten David Gaudu. 1976 blev det svensk seger här genom Sven-Åke Nilsson. Eurosports kanaler direktsänder ett urval av de nio etapperna.
Tour de France: direkt 1-23 juli på Eurosport 1 (HD) 
La Course by Tour de France: direkt 20 och 22 juli på Eurosport 1 (HD)
Tour de Wallonie: direkt 24-26 juli på Eurosport 1 (HD)
Clasica San Sebastian: direkt 29 juli på Eurosport 1 (HD)
London-Surrey Classic: eftersänt 30 juli på Eurosport 1 (HD)
Polen Runt: direkt 31 juli – 4 augusti på Eurosport 1 (HD)
Tour of Utah: eftersänt och direkt 31 juli – 7 augusti på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Cykel-EM: direkt 6 augusti på Eurosport 1 (HD)

BinckBank Tour: direkt 7-13 augusti på Eurosport 1 (HD)
Arctic Race of Norway: direkt 10-13 augusti på Eurosport 2 (HD)

Vuelta Espana: direkt 19 augusti – 10 september på Eurosport 1 (HD)
CyClassics Hamburg: direkt 20 augusti på Eurosport 2 (HD)
Tour de l’Avenir: direkt och eftersänt 18-27 augusti på Eurosport 1 (HD)

Tour de France
La Course by Tour de France
Tour de Wallonie
Clasica San Sebastian
London-Surrey Classic
Polen Runt
Tour of Utah
Cykel-EM
BinckBank Tour
Arctic Race of Norway
Vuelta Espana
CyClassics Hamburg
Tour de l’Avenir
Svenska Cykelförbundet
FOTBOLL

Tre gånger EM, VM-kval och seriespel i Nordamerika

Damernas EM i Nederländerna 16 juli till 6 augusti är sommarens stora fotbollshändelse. EM har avgjorts sedan 1984 (då Sverige vann). Sedan 1997 spelas EM vart fjärde år, årets mästerskap är det tolfte. Tyskland har vunnit de sex senaste upplagorna, och är mesta mästare med hela åtta titlar. Senast i Sverige 2013 slog man Norge med 1-0 i finalen. 16 lag fördelade på fyra grupper är kvalificerade och de två bäst placerade i varje grupp går vidare till kvartsfinal. Finalen spelas på De Grolsch Veste i Enschede med kapacitet för 30 000 åskådare. I senaste EM nådde Sverige semifinal men förlorade den med 0-1 mot Tyskland.

Grupp A: Nederländerna, Norge, Danmark och Belgien

Grupp B: Tyskland, Sverige, Italien och Ryssland

Grupp C: Frankrike, Island, Österrike och Schweiz

Grupp D: England, Skottland, Spanien och Portugal

Herrarnas U19-EM i Georgien avgörs 2-15 juli och Sverige är ett av åtta kvalificerade länder. Det är 16:e upplagan av U19-EM och Frankrike är regerande mästare efter att ha slagit Italien med hela 4-0 i förra årets final. De åtta lagen är fördelade på två grupper där de båda bästa i varje går vidare till semifinal. Finalen spelas på Mikheil Meskhi Stadium, med kapacitet för 

27 233 åskådare, i huvudstaden Tbilisi.

Grupp A: Georgien, Tjeckien, Sverige och Portugal

Grupp B: Tyskland, England, Bulgarien och Nederländerna

Nordirland står värd för damernas U19-EM 8-20 augusti. Mästerskapet, som hålls varje år, har avgjorts sedan 1998 och årets upplaga är nummer 16 Frankrike är regerande mästare efter att ha slagit Spanien med 2-1 i förra årets final (tredje raka finalförlusten för spanjorskorna). Sverige har vunnit turneringen tre gånger, senast 2015 då Stina Blackstenius också vann skytteligan. Åtta lag är kvalificerade till turneringen. Finalen spelas på Windsor Park i Belfast med kapacitet för 18 434 åskådare. Eurosports kanaler sänder semifinalerna och finalen.

Grupp A: Nordirland, Tyskland, Skottland och Spanien

Grupp B: Italien, Nederländerna, Frankrike och England

Sista augusti direktsänds VM-kvalmatchen mellan Frankrike och Nederländerna på Eurosport 1. På Kanal 5 visas Sveriges bortamatch mot Bulgarien.
Eurosports kanaler fortsätter förstås även att direktsända nordamerikanska fotbollsligan Major League Soccer (MLS) under juli och augusti


EM (damer): direkt 16 juli - 6 augusti på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)

U19-EM (herrar): direkt 2-15 juli på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
U19-EM (damer): direkt och eftersänt 17 och 20 august juli på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
VM-kval: direkt 31 augusti på Eurosport 1 (HD) och Kanal 5
MLS: direkt 2, 22-23 och 29-30 juli samt i augusti på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)


EM (damer)
U19-EM (herrar) 
U19-EM (damer)
Major League Soccer
Svenska Fotbollförbundet
FRIIDROTT

Mästerskapssommar med VM i London som höjdpunkt
Det blir en rad mästerskap och andra friidrottstävlingar på Eurosports kanaler under juli och augusti. Den självklara höjdpunkten är VM i London som även blir slutpunkten för Usain Bolts fantastiska karriär. 

EAA-tävlingen, Spitzen Leichtathletik, i Luzern i Schweiz har avgjorts sedan 1987 och i år tävlar både damer och herrar på 100 m, 200 m, 800 m, 110/100 m häck och 400 m häck. Herrarna dessutom i spjut och längdhopp och damerna på 3000 m hinder.  

Ungdoms-VM i Nairobi, Kenya, 12-16 juli är den tionde upplagan av mästerskapet sedan starten 1999. Tävlingen är ett U18-VM och avgörs vartannat år.  Vid tävlingarna i Colombia 2015 tog Sverige 2 guld (i både damernas och herrarnas stavhopp via Elienor Werner och Armand Duplantis), 1 silver (Kaiza Karlén, längdhopp) och ett brons (Wictor Petersson, kula) och slutade sexa i medaljligan.


Polska Bydgoszcz står värd för U23-EM 13-16 juli. Tävlingen avgörs udda år sedan 1997 och årets upplaga är nummer elva. Vid tävlingens senaste upplaga i Tallinn 2015 tog Sverige två guld på damsidan tack vare Elise Malmberg (400 m häck) och Angelica Bengtson (stavhopp), dessutom blev det silver för Michaela Beijer (stavhopp).

Junior-EM avgörs på Stadio Olimpico Carlo Zecchini i Grosseto, Italien, 20-23 juli. Tävlingen, som är ett U20-mästerskap, är framme vid upplaga 24 sedan starten. Numer hålls den vartannat år och senast i Eskilstuna 2015 tog Sverige guld i herrarnas 4x100 m, brons via Emil von Barth (100 m), silver via Carolina Johnsson (3000 m hinder) och brons via Ellen Ekholm (höjdhopp). 2019 avgörs junior-EM i Borås.  

Olympiastadion i London är skådeplatsen för den 16:e upplagan av friidrotts-VM. Tävlingen avgörs 4-13 augusti. VM hölls första gången 1983 i Helsingfors och avgörs numer vartannat år. Stort fokus under VM kommer förstås att ligga på att det är Usain Bolts sista mästerskap. Jamaicanen har dominerat herrarnas sprintgrenar stort de senaste 10 åren och har sprungit hem åtta OS-guld och elva VM-guld. Han har dessutom världsrekordet på 100 och 200 meter och ingick i det stafettlag som har världsrekordet på 4 x 100 meter. Ett rekord som för övrigt sattes just på Londons Olympiastadion under de Olympiska Spelen 2012. Sista dagen för svenska friidrottare att kvalificera sig till VM är 23 juli.

EAA-tävling i Luzern: direkt 11 juli på Eurosport 1 (HD)
Ungdoms-VM: direkt 12-16 juli på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
U23-EM: eftersänt 14-16 juli på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)

Junior-EM: eftersänt 21-23 juli på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Friidrotts-VM: direkt 4-13 augusti på Eurosport 1 (HD)

EAA-tävling i Luzern
Ungdoms-VM
U23-EM
Junior-EM
Friidrotts-VM
Svenska Friidrottsförbundet
ÖVRIGT

Golf, simning, motorsport, snooker, ridsport…
Juli och augusti bjuder förstås på mycket mer direktsänd sport än vi kan skriva utförligt om här i höjdpunkterna. Till exempel får vi se damernas Solheim Cup i golf avgöras i Des Moines. Team Europa ska försöka vinna tillbaka titeln från Team USA. 

Den 17:e upplagan av sim-VM avgörs i Ungerns huvudstad Budapest 14-30 juli. Vid tävlingarna i ryska Kazan 2015 tog Sverige 3 guld, 2 silver och 1 brons och slutade nia i medaljtabellen. Sarah Sjöström svarade för större delen av den svenska medaljskörden genom guld på 50 och 100 fjäril, silver på 100 fritt och brons på 50 fritt. Hon ingick dessutom i silverlaget på 4x100 medley, liksom Jennie Johansson som tog guld på 50 meter bröstsim. Kina och USA var bästa nationer senaste med 35 respektive 33 medaljer (15 guld för Kina och 13 för USA). Eurosports kanaler sänder även simhopp från VM.

Motorsportsäsongen fortsätter förstås under sommaren och det blir direktsändningar från DTM (Norisring och Moskva), Formel E (Bryssel, New York), motocross-VM (Agueda och Loket), British Superbike (Snetterton), Superbike-VM (Laguna Seca och Klettwitz). Porsche Super Cup (Spielberg, Silverstone, Hungaroring och Spa), FIA WTCC (Rio Hondo), Speedway-EM (Güstrow och Hallstavik), Endurance-VM för bilar (Nürburgring), Endurance-VM för motorcyklar (Suzuka), Blancpain Endurance Series (Spa).

Snooker blir det från två turneringar i Kina. World Cup i Wuxi eftersänds 4-10 juli och China Championship i Guangzhou direkt- och eftersänds 16-22 augusti. Kina är regerande mästare i lagtävlingen World Cup och John Higgins i China Championship. Ridsportens Global Champions Tour sänds från Paris, Estoril, Chantilly, Berlin, London och Valkenswaard och Rolex Grand Slam från Aachen. Sommarvärldscupen i backhoppning tävlar i polska Wisla och tyska Hinterzarten. Den 29:e upplagan av Sommaruniversiaden avgörs i Taiwans huvudstad Taipei 19-30 augusti. Världens bästa universitetsidrottare gör upp i 22 sporter. Vid tävlingarna 2015 tog Sverige två brons. 

Solheim Cup: direkt 18-20 augusti på Eurosport 1 (HD)
Sim-VM: direkt 14-30 juli på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Formel E: direkt 1 och 15-16 juli på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
DTM: direkt 1-2 och 22-23 juli på Eurosport 2 (HD)
Motocross-VM: direkt 2 och 23 juli på Eurosport 2 (HD)
Superbike-VM: direkt 8-9 juli och 19-20 augusti på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)

Porsche Super Cup: direkt 8-9 juli samt 1 och 27 augusti på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD) 
FIA WTCC: direkt 15-16 juli på Eurosport 2 (HD)
Speedway-EM: direkt 15 juli och 5 augusti på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Endurance-VM (bil): direkt 16 juli på Eurosport 1 (HD)
Endurance-VM (mc): direkt 30 juli på Eurosport 2 (HD)
Blancpain Endurance Series: direkt 30 juli på Eurosport 1 (HD)
World Cup i snooker: eftersänt 4-10 juli på Eurosport 1 (HD)
China Championship i snooker: direkt och eftersänt 16-22 augusti på Eurosport 1 (HD) 
Ridsport: direkt & efters.1, 8-9, 15, 25, 29 juli & 5 och 12 augusti på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)
Backhoppning: direkt och eftersänt 14-15 och 28-30 juli på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Sommaruniversiaden: direkt och eftersänt 19-30 augusti på Eurosport 1 (HD) 

Sim-VM
Svenska Simförbundet
Formel E
DTM
Motocross-VM
Superbike-VM
Porsche Super Cup
FIA WTCC
Speedway-EM
Endurance-VM (MC)
Endurance-VM (bil)
Blancpain Endurance Series
Svemo
Svenska Bilsportförbundet
World Snooker
Internationella Skidförbundet - backhoppning
Sommaruniversiaden 
Sveriges Akademiska Idrottsförbund
All information med reservation för eventuella ändringar.
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