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Astrid Lindgrens Värld - där sagor blir verklighet!

I Vimmerby, i Småland, ligger en väldigt speciell plats. Det står "Astrid Lindgrens Värld" på skylten vid entrén och innanför grindarna väntar en sagolik upplevelse.

Bara ett stenkast från gården Näs i Vimmerby, Astrid Lindgrens barndomshem, ligger teaterparken Astrid Lindgrens Värld. Här låter vi Astrid Lindgrens berättelser bli verklighet. Med hjälp av ett 60-tal karaktärer från många berättelser så upplever vi dem i drygt 50 olika föreställningar under huvudsäsongen. Pippi Långstrump, Karlsson på taket, Madicken på Junibacken, bröderna Lejonhjärta, Ronja rövardotter, Emil i Lönneberga, Rasmus på luffen alla är här.
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Vårt nya gästboende - Den lilla staden.
Vi fortsätter satsningen på gästboende i anslutning till parken. Inför årets säsong så har vi 230 nya bäddar. I Den lilla staden får du känslan av att bo mitt i en gammaldags mysig småstad och inget boende är det andra likt, vi har 27 olika hus som du kan välja mellan. Här kan du bo i allt från gamla brukslängor, byhus, bodar, mysiga torp eller en ståtlig tvåplansvilla. Vi har även lagt stort tonvikt på grönområdena i och omkring boendet.

Att leka är viktigt!
För Astrid Lindgren var det viktigt med lek. Därför finns leken som en röd tråd genom hela parken. Till årets säsong har vi förnyat, renoverat och förbättrat den befintliga inte-stöta-marken banan som Pippi fick i present när hon fyllde år. Här kan du bland annat hoppa mellan stenar i vattnet och balansera på stockar. Banan har nu blivit lite längre och klurigare att ta sig igenom, och med tydligare start och mål.

Mätt på rätt sätt
I Astrid Lindgrens Värld finns det gott om picknicksplatser. Våra gäster är välkomna att ta med egen mat. För den som inte har med sig egen matsäck har vi många olika restauranger och serveringar att välja bland, alla med bra, rejäl mat. All mat lagas från grunden i våra egna kök och lokala råvaror används så ofta det bara går. Naturligtvis är även typiska barnmåltider som köttbullar och pannkakor lagade från grunden i våra kök. Barnen är våra viktigaste gäster och de behöver bra mat i sina magar för att orkar leka.






Bröderna Lejonhjärta
Här tas du med till ”lägereldarnas och sagornas tid” och kan besöka både Törnrosdalen och Körsbärsdalen. I den muromgärdade Törnrosdalen kommer du till en liten stad med gränder och detaljrikt inredda hus. Här patrullerar Tengils soldater, så det kan vara bra att komma ihåg de hemliga lösenorden: ”All makt åt Tengil, vår befriare”. I den närbelägna och natursköna Körsbärsdalen kan du vandra omkring i skogen och besöka Ryttargården och Tulipagården. På det nya området för Bröderna Lejonhjärta hittar du också de uråldriga bergen, hängbron till Karmanjaka och Katlagrottan. Dessutom finns det möjlighet, om du törs titta, att få se draken Katla livs levande. Hela området är 10 000 m2 stort och är Astrid Lindgrens Världs största enskilda satsning någonsin med en total investering på drygt 60 miljoner kronor.


Besök Astrid Lindgrens Världs hemsida
På www.astridlindgrensvarld.se finns mer information. Här finns bland annat priser och öppettider samt information om parkens gästboende.

Astrid Lindgrens Värld har öppet alla dagar 19 maj – 27 augusti 2017.
Helger v. 35-38 (fredag-söndag) under september, samt
28 oktober – 5 november för vår årliga Höstlovsöppet med Småländsk höst- och hantverksmarknad.
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För mer information, kontakta:
Joacim Johansson, Vd
Tfn +46 492-798 01, +46 700 022 801, jocke.johansson@astridlindgrensvarld.se
Lena Möller, Marknads- och försäljningschef
Tfn +46 492 798 03, +46 70 975 80 98 lena.moller@astridlindgrensvarld.se
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Astrid Lindgrens Värld är en teaterpark där besökarna kan uppleva Astrid Lindgrens sagofigurer i sina riktiga miljöer. Parken, som grundades 1981, är belägen i Astrid Lindgrens födelsestad Vimmerby. Astrid Lindgrens Värld har varje år cirka 490 000 besökare, varav drygt 30 procent ifrån utlandet. Parken har öppet från maj till augusti och helger i september, samt under svenska höstlovet. Under högsäsongen har Astrid Lindgrens Värld cirka 470 medarbetare, varav 125 arbetar inom teaterverksamheten. Astrid Lindgrens Värld AB omsatte år 2015 186 miljoner kronor. Astrid Lindgrens Värld är ett fristående aktiebolag, som ägs till 91 % av Salikon förvaltning AB och 9 procent av Vimmerby kommun.
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