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Folkbildningens ansvar för främlingsfientlighet

· Folkbildningen måste ta sitt ansvar att bidra till att Sverige förblir ett land där allas lika rätt och värde genomsyrar vår gemensamma värdegrund. Vi är många som har anledning att ställa oss frågan – vilket ansvar har vi tagit för att motverka främlingsfientligheten och vad kan vi göra för att vända utvecklingen.
Det skriver Studieförbundet Vuxenskolans förbundsledning i en uppmaning till lokalavdelningarna i hela landet att nu ta nya steg i arbetet med att motverka främlingsfientligheten. Bakgrunden är bl a framgångarna för Sverigedemokraterna i höstens val runt om i landet.
· Ett samhälle som präglas av öppenhet och tar sin utgångspunkt i alla människors lika rätt och värde är ett samhälle som utvecklas. Ett samhälle präglat av inskränkthet och intolerans leder till stagnation och tillbakagång, säger Berit Danielsson, förbundsordförande i SV.
· Folkbildningen har sitt tydliga ansvar men vi som enskilda personer har också ett ansvar att möta främlingsfientligheten oavsett den dyker upp vid köksbordet, på arbetsplatsen, runt fotbollsplanen eller i studiecirkeln. Det vi gör – gör skillnad. Det är grunden i vårt folkbildningsarbete, säger Anders Gradin, förbundschef i SV.
· [bookmark: _GoBack]Vi måste arbeta hårt för att öka dialogen och kunskapen kring hur viktig integration är för att stärka vårt samhälle, säger Anders Gradin.
Studieförbundet Vuxenskolan är medlem i kampanjen ”Typiskt svenskt” www.typisktsvenskt.se samt medstiftare i tankesmedjan Fores som bl a driver sajten www.migrationsinfo.se med fakta om de mervärden som invandringen skapar för oss i Sverige.
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