Pressmeddelande fredag den 18 maj 2018, från Hanna Gustavsson Music , Werecki promotion Company.

NY BEGÅVAD SVENSK COUNTRYPOP FRÅN HYLLADE HANNA GUSTAVSSON ”HELA NATTEN LYSER SOMMAREN”!
[bookmark: _GoBack]
”Hela natten lyser sommaren” är tagen från kommande studioalbumet ”Hemåt” med albumrelease våren 2019, text och musik signerat begåvade Hanna Gustavsson och är producerat av Tobias Fröberg (Ane Brun, Frida Hyvönen, Jill Johnsson m.fl.)  

Hanna debuterade stort 2014 med EP:n ”Vilda Blommor” och jämförelser med storheter som Agnetha Fältskog och Sheryl Crow gjordes, det fortsatte med flertalet konserter runt om i landet och förbandsspelningar till Miss Li och Lisa Miskovsky och på festivaler som ”Piteå Dansar och Ler” och ”Where´s the music?” m.fl. och Hanna Gustavsson uppmärksammades i media runt om i Sverige! Nu släpps äntligen ett första smakprov från kommande album ”Hemåt” och uppföljaren ”Hela natten lyser sommaren”!

Lyssna (spotify):  
Video (YouTube): https://youtu.be/wlE6ZTybgWw

Singelrelease ”Hela natten lyser sommaren” fredag den 18 maj 2018, tagen från kommande album "Hemåt" med release våren 2019.

På nya singeln och kommande album medverkar Hanna Gustavsson – Sång/gitarr, Gabriel Vailiola – Trummor, Andreas EA Olsson – Gitarr, Erik Andersson – Elbas, Anders Ludwigsson – Keyboard.

Turnéplan: 
9 Juni Stockholm, Dramatenbaren kl.21.00
28 juli Piteå Dansar Och Ler (Stora Scen) kl.20.00 
13 juli Hedemora, Dalarocken kl.12.00  
2 augusti Smedjebacken Dalarna, Bryggan 

(med reservation för eventuella ändringar)  fler orter tillkommer löpande, se www.hannagustavsson.se 

Om Hanna Gustavsson, född och uppvuxen i Piteå men bor numera i Hedemora och har gjort sig känd som låtskrivaren med rötterna i Piteå vars inspiration är det stora vackra landskapet från sina hemtrakter. Hantverket/låtskrivandet är något hon värnar starkt om och hon har genomgått Fryshusets rockmusikutbildning med inriktning mot låtskrivande. Läs mer via länkar nedan.

“Country är ju faktiskt sprungen ur landsbygden och Hanna Gustavsson demonstrerar att genrebeteckningen är aktuell oavsett om det gäller amerikanska södern eller vidder och skogar i Sverige.” Magasinet Gaffa.

“Här finns en naiv känsla besläktad med Agnetha Fältskogs tidiga år och samtidigt med en solklar talang för popmelodier som fäster”, ”Jag bubblar av entusiasm, men det måste man få göra när man får rysningar av välbehag i 30-gradig hetta”  Anders Sandlund, Piteå Tidning 

Hemsida:
http://www.hannagustavsson.se/
Instagram:
https://www.instagram.com/hannagustavsson.se/?hl=en
Facebook:
https://www.facebook.com/hannagustavssonofficial/

Downloads MP3, WAV, ytterligare pressinfo via: www.werecki.com

HANNA GUSTAVSSON MUSIC  - MAJ 2018.

Presskontakt:  Rickard Werecki tfn:0707178008 pr@werecki.com WERECKI PROMOTION COMPANY www.werecki.com 
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