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NyföretagarCentrum utser Årets Mentor 2009 i Södermanlands län!
Björn Lind är bäst i Södermanlands län på att stötta en blivande nyföretagare. Han har ställt upp ideellt som mentor under ett år till Liselott Ek, Mälardalens Sjukskötersketjänst. Björn Lind går nu vidare som finalist i den nationella tävlingen Årets Mentor, som avgörs i Stockholm den 14 oktober.
En bra mentor är en förebild, som bjuder på kunskaper och kontakter som ger nyföretagare större chans att lyckas. Med mentorn som bollplank och stöd kan vägen till ett lönsamt företag bli rakare och roligare. Det kräver både tid och engagemang.

Mentor Eget Företag drivs gemensamt av Jobs and Society NyföretagarCentrum och Almi Företagspartner, med stöd av Tillväxtverket. Programmet pågår under ett år och är kostnadsfritt. Jobs and Society NyföretagarCentrum riktar sig till blivande nyföretagare medan Almi vänder sig till etablerade nyföretagare. Mentorerna ställer upp ideellt. Sedan starten 2006 har fler än 2 000 par över hela landet fullföljt programmet. Det gör Sverige till ett av världens bästa länder på ideellt mentorskap.

NyföretagarCentrum i Strängnäs deltar sedan starten 2006 i Mentor Eget Företag. Mentorn Björn Lind, Kommunalråd i Strängnäs kommun och före detta företagare/fastighetsmäklare, har nominerats av sin adept Liselott Ek. Hon driver en privat sjuksköterskemottagning som bland annat erbjuder vaccinationer. Hon åker även ut till företag och bedriver företagshälsovård på plats hos kund.

- Man kan nästan säga att vi har startat det här tillsammans, utan Björn Lind hade det inte blivit något företag. Mycket i vårt samarbete har handlat om marknadsföring och sälj. Min företagsstart har gått snabbare och lönsamheten har också blivit bättre genom samarbetet, säger Liselott Ek. 

Som nominerad i Södermanlands län är Björn Lind nu direktkvalificerad till den nationella tävlingen Årets Mentor 2009. Almi Företagspartner utser parallellt sin kandidat från länet. En jury utser två nationella vinnare, som hjälpt och stöttat en blivande nyföretagare respektive en etablerad nyföretagare.

Vinnarna kommer att koras den 14 oktober kl 12.10 under ”Mentordagen” på Mässan Eget företag på Stockholmsmässan. Läs mer om programmet på www.mentoregetforetag.se
För ytterligare information:
Birgitta Blanck, NyföretagarCentrum Strängnäs, tfn 070-378 48 00, 
e-post, strangnas@nyforetagarcentrum.se
Josefin Andersson, Jobs and Society, tfn 070-954 35 15, 
e-post josefin.andersson@jobs-society.se
Jobs and Society NyföretagarCentrum är Sveriges ledande kraft för nyföretagande. Verksamheten finns i cirka 200 kommuner. NyföretagarCentrum ger varje år närmare 15 000 personer individuell, kostnadsfri, konfidentiell och objektiv rådgivning. Nära två tredjedelar av dem startar företag. Efter tre år är åttio procent av företagen fortfarande aktiva; mindre än en procent har gått i konkurs. Detta gör verksamheten unikt framgångsrik. Verksamheten är i huvudsak näringslivsfinansierad. www.nyforetagarcentrum.se


