Pressmeddelande 2008-09-11
FESTIVAL - 100% Berlin 
Vad varje svensk bör veta om Berlin!

Lördag 4 oktober 2008,  Goethe-Institut och Debaser Medis

Under en helkväll serverar Goethe-Institutet och Debaser Medis allt du behöver för att känna dig som om du vore i Berlin! Poesin, bilderna, musiken, filmen, maten, ölen och de skarpaste Berlin-iakttagelserna genom ett par Berlinska ögon - allt 100% Berlin!

På Goethe-Institutet träffas Jakob Hein och Falko Hennig, två streetsmarta Berlinförfattare som rapporterar från huvudstadens asfalt. Interpret: Daniel Boyacioglu.
Sascha Ring från den elektroniska popgruppen Apparat (Shitkatapult, Berlin) kommer för första gången att gästa Sverige med sin musik och medverkar i ett exklusivt soffsamtal med Calle Dernulf (P3 Dans) om Berlin-scenen. Med sig i pratsoffan har han dj-akter som kommer att spela under kvällen på Debaser Medis.

Programmet på Goethe-Institutet avlutas med en Sverigepremiär av den purfärska episodfilmen Berlin 1. Mai från 2008. Filmen hade premiär på årets Berlinale under kategorin ”Perspektives German Cinema” och fick lysande mottagande av både publik och press. En elvaårig turk, två inresta ungdomar från en småstad och en bedragen provinspolis: alla hamnar den 1 maj i Berlin-Kreuzberg. Tiden och platsen där känslorna varje år stormkokar!

Avsluta natten på Debaser Medis!
Apparat aka Sascha Ring (Shitkatapult, Berlin) gör för första gången en live-konsert i Stockholm, dessutom kommer Dj Bleed (från elektroniska musikmagasinet De:Bug i Berlin) och DJ Stefan Goldmann. Förband är Stockholm/ Berlinbaserade akten Pluxus (Pluxemburg).
Program på Goethe-Institutet, Bryggargatan 12 a kl. 18-22

Fri entré. Endast inbjudna, OSA till: kultur@stockholm.goethe.org senast 4/10 kl.15.00
kl. 18.00

BERLIN BEATS
Sascha Ring aka APPARAT (Berlin) och vänner ger oss sanningen om Berlins elektroniska musikscen! Förvänta er musik, snack och sköna beats från Berlin! 

Moderator: Calle Dernulf, P3 dans. Språk: engelska
kl. 19.00

ABC BERLIN - Från CURRYWURST till FERNSEHTURM (del 1)
Jakob Hein och Falko Hennig, har båda skrivit böcker om Berlin. I Jakob Heins bok Gebrauchsanweisung für Berlin (Bruksanvisning för Berlin) får vi veta allt om äkta och oäkta berlinare och deras fantastiska stad som det en gång i tiden fanns två av.
Falko Hennig har tillsammans med fotografen Harry Schnitger gett ut fotoboken 100% Berlin. Was drin ist, was dran ist, was in ist (Knesebeck, 2008). I drygt hundra autentiska ögonblick blottas sanningen om den tyska huvudstaden! Interpret: Daniel Boyacioglu. Moderatorer: Mareike Röper (Berlin) och Edward Dannenberg (Stockholm)

kl. 20.00 

ABC BERLIN - Från CURRYWURST till FERNSEHTURM (del 2)

kl. 20.30

FILMPREMIÄR: BERLIN 1. MAI
En rafflande episodfilm om 1:a maj kravallerna i Berlin-Kreuzberg, 2008, 98 min, engelsk text. 

Regi: Ludwig & Glaser, Sven Taddicken (Emmas Lycka) och Jakob Ziemnicki 

Med: Jacob Matschenz, Ludwig Trepte (Gyllene Kameran 2008 för bästa film och tevedebuten), Cemal Subasi, Peter Kurth (GOODBYE, LENIN!), Oktay Özdemir (KNALLHART), Benjamin Höppner (DIE WACHE), Torsten Michaelis (MEIN FÜHRER), och ’Shooting Star 2008’ Hannah Herzsprung (VIER MINUTEN)

Program Debaser Medis, Medborgarplatsen 8, kl. 22.00 - 03.00
KONSERT & KLUBB PÅ DEBASER MEDIS

Livekonsert med Apparat aka Sascha Ring (Shitkatapult, Berlin). Dessutom gör Bleed (De:Bug) och Stefan Goldmann varsitt dj-set och Stockholm/Berlinbaserade akten Pluxus spelar live!  I bion rullar filmer från kl 19:3o,  bl. a. ”Goodbye Lenin” och musikdokumentärfilmer ur Slices-serien.

Inget förköp, 120 kr efter kl 22. Debasers restaurang öppnar kl. 19.00.

Ålder 20 år. 
Konserten på Debaser Medis spelas in av P3 Live.
Stefan Goldmann är en av Berlins mest spännande producenter med ett unikt sound som blickar långt framåt, bortom deep house och minimal techno. Hans senare släpp på bolag som Innervisions och Perlon har blivit spelade av Carl Craig, Ricardo Villalobos och Luciano med flera.  Hans egna regelbundna set på Berlins Berghain/Panorama Bar är redan legendariska, och det är ett sådant han ska bjuda på här i Stockholm. 

http://www.myspace.com/stefangoldmann

http://www.myspace.com/innercityvisions

Apparat är lika med Sascha Ring, grundare till skivetiketten Shitkatapult (tillsammans med T. Raumschmiere) och en av Berlins mest profilerade och originella elektroniska musiker. Tillsammans med Ellen Allien gav han för två år sedan ut albumet Orchestra of Bubbles på B Pitch, som snabbt hamnade på ett gäng årsbästalistor. I Stockholm kommer han att bjuda på ett sprakande elektroniskt liveset. 

http://www.myspace.com/apparat

http://www.myspace.com/shitkatapult

http://www.myspace.com/bpitchcontrol

Dj Bleed är inte bara en formidabel och flitigt anlitad Berlin-dj utan även chefredaktör för det tyska musikmagasinet De:Bug, ett av den elektroniska världens finaste och mest nyfikna publikationer. Han spelar regelbundet på klubbar som Berghain och kommer leverera senaste technon från huvudstaden. 

 http://www.myspace.com/dj_bleed

http://www.de-bug.de/

Pluxus är baserade såväl i Stockholm som Berlin och har efter släpp på ett gäng olika bolag, som bland annat egna etiketten Pluxemburg, nu landat på den technohajpade Kompakt-labeln. 

De beskriver sin egen musik som förfallen techno och hämtar referenser i Kraftwerk, Aphex Twin och Devo. Deras liveset är omtalat legendariska och det är just ett sådant de ska ställa till med denna kväll. 

 http://www.myspace.com/pluxus

http://www.myspace.com/pluxemburg

http://www.myspace.com/kompakt

Kontakt Goethe-Institut: Carita Boklund 08-459 12 11

Kontakt Debaser: Emelie Bååth: 08-462 98 60 

www.goethe.de/stockholm
www.debaser.se
