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DecidoKompetensor växer och byter namn till Orango
Resan mot det som i dag är Orango, ett av Sveriges främsta företag specialiserade på affärssystem, började 2011. Då gick företagen Decido i Helsingborg och Kompetensor i Malmö samman och bildade DecidoKompetensor. 
Sedan dess har företaget fotsatt att växa och bara under 2014 rekryterades 15 nya medarbetare varav sex nyexaminerade studenter som anställdes via ett Traineeprogram. Under det nya namnet Orango, tas nu nästa steg för företaget, som i dag har över 80 anställda och 1200 års sammanlagd erfarenhet.  
· Vi har vuxit, organiskt men även via förvärv av Kristianstadsbolaget Åhus Studiodata och ett namnbyte är ett naturligt sätt för oss att visa att vi är ett företag. Namnet är nytt, men målet detsamma – att med passion för uppdraget bygga en långsiktig relation som blir det fundament på vilken våra kunders utveckling och framgång byggs, säger Håkan Walberg, VD på Orango.

Orango erbjuder heltäckande konsultlösningar för affärssystemen Microsoft Dynamics AX och Microsoft Dynamics NAV, Bison och PRMS. Bland kunderna finns företag som GlasLindberg, Smedbo, STIGA Sports, BabyBjörn, Panduro Hobby, HTH och Marbodal.
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