Näringsliv i Skåne – från bondesamhälle till kunskapsregion

[bookmark: _GoBack]De äldsta boplatslämningarna i Skåne är 14 000 år gamla och har hittats i norra Skåne. För 6 000 år sedan blev boskapsskötsel och jordbruk de viktigaste näringarna och skåningarna blev bofasta. De bosatte sig i första hand längs kusterna och vid vattendragen.

Myten om att Skåne fortfarande är ett utpräglat jordbrukslandskap och att skåningarna försörjer sig på att odla säd, sockerbetor och potatis på den bördiga åkermarken och att föda upp grisar och nötkreatur lever fortfarande kvar på många håll. Hälften av Skånes yta är fortfarande klassad som jordbruksmark men idag grävs också ett världsledande forskningscenter ner i den skånska myllan och den den bördiga marken rymmer även de flesta av landskapets cirka 70 golfbanor. De kringbyggda korsvirkesgårdarna på slätten i den södra delen av landskapet är en kulturhistorisk rest av det gamla bondesamhället. Idag är de attraktiva året-runt-bostäder eller fritidshem – inte bara för skåningar. I slutet av 1800-talet flyttade många skåningar till städerna och lockande jobb inom framför allt tillverkningsindustrin. Senare växte även livsmedelsindustrin fram och den är sedan flera decennier en av de viktigaste skånska näringarna. 

Mer än 100 000 skånska företag
Totalt finns det drygt 100 000 företag i Skåne,  cirka 700 av dessa har mer än 50 anställda. Inom till exempel tillverkningsindustrin, transport- och tjänstesektorerna är det många som driver framgångsrik export i Europa och övriga världen. Det finns också några som en gång börjat i Skåne men sedan utvecklats till internationella storföretag, t ex Tetra Pak, Gambro, Absolut Company, Sony Ericsson, Findus och Brio. 
60 procent av den skandinaviska läkemedelsforskningen, och tillverkningen, finns i Skåne och på Själland i Danmark och för att nå önskade synergieffekter samarbetar dessa företag med forskare och studenter på universitet och högskolor samt med universitetssjukhusen i Öresundsregionen genom plattformen Medicon Valley Academy. 
Det finns flera forskningsbyar och innovationsparker i Skåne. Mest kända är Ideon i Lund, Medeon i Malmö, Campus Helsingborg och Krinova i Kristianstad.

Malmös näringsliv – från verkstad till IT
I Landskrona och Malmö fanns, fram till slutet av 1900-talet, framgångsrika skeppsvarv som nådde internationell ryktbarhet. Kockums i Malmö har fortfarande spetskompetens som fartygs- och ubåtskonstruktör. 
2002 fraktades Kockumskranen från varvsområdet i Malmö för vidare användning på en bilfabrik i Sydkorea. Kranen var en välkänd symbol för Malmö som industristad men idag har Malmö högskola och kunskapsföretag inom olika branscher ersatt, eller flyttat in i, de nedlagda verkstadslokalerna i olika delar av staden. Särskilt framgångsrika är de privata tjänsteföretagen inom bioteknik, medicinteknik, miljöteknik och IT. 
Malmö är en internationell stad. Bland de ungefär 290 000 invånarna finns cirka 170 olika nationaliteter representerade.  Staden marknadsförs som en port mot det övriga Europa och en central ort i Öresundsregionen.

Sjöfart, transporter, livsmedel och film framgångsrika i Skåne
De övriga skånska städerna har också utvecklats efter sina förutsättningar. Trelleborg och Ystad har mångåriga traditioner med färjetrafik för passagerare och gods till Tyskland (TT-line och Scandlines) och Polen (Polferries och Pol-Line AB/Unity Line). Trelleborgs hamn är den näst största i Sverige efter Göteborg. Från Ystad går även en katamaran till den danska ön Bornholm (Bornholmstrafikken). 
Helsingborg är en stor knutpunkt för sjöfarten. Här finns färjelinjer till Helsingör (Scandlines och HH-linjen) och Köpenhamn i Danmark och Oslo i Norge (DFDS Seaways). Även Helsingborg är en av de största svenska hamnarna räknat i godsvolym och flera rederier har sina huvudkontor här. 
Skåne är ett logistiskt centrum med ett tätt trafiknät för järnvägs-,  lastbils- och personbilstrafik. Det har flera internationella transportföretag (bland andra DHL och Schenker) tagit fasta på, liksom skånska företag inom skilda branscher som valt att etablera sig intill motorvägarna E4, E6 och E22 som norrut sträcker sig vidare till de övriga nordiska länderna.
Bilfabriken Toyota har utnyttjat Malmös logistiska fördelar och har etablerat en nordisk distributionsterminal för sina personbilar i Malmö Hamn. Det har även Nordisk Motortransport gjort. Företaget färdigställer Honda-bilar avsedda för den skandinaviska marknaden.

Ystad, Kristianstad och Hässleholm har tidigare varit regementsstäder. Idag utvecklas Kristianstad som ett centrum för den skånska livsmedelsproduktionen och livsmedelstekniken. På det gamla regementsområdet i Ystad finns numera Ystad Studios, en av Skandinaviens största filmstudios, som bland annat spelat in en serie långfilmer med Henning Mankells polis Kurt Wallander i huvudrollen.

Världsledande forskning i Lund
I utkanten av Lund pågår bygget av European Spallation Source (ESS). Det blir ett världsledande europeiskt centrum för materialforskning som ska tas i full drift omkring 2020. I ett 600 meter långt, underjordiskt rör ska då protoner skjutas iväg mot atomkärnor. Vid träffen spjälkas atomkärnorna (spallation) och skickar i sin tur ut neutroner. De kan ledas vidare mot instrument, ett slags mikroskop, som med hjälp neutroner istället för ljus kan undersöka olika material.  
Lund är känt som ett lärosäte sedan 1000-talet – då fanns det ett stort antal kloster och en latinskola här. Lunds Universitet grundades 1666 och är Nordens största samlade institution för forskning och högre utbildning. Andra kunskapsföretag i Lund är Lunds Tekniska Högskola, forskningsbyn Ideon och Universitetssjukhuset, som totalt sysselsätter ca 60 procent av Lunds invånare. 

I de östra och nordvästra delarna av Skåne – Österlen och Bjäre – finns många fåmansföretag som driver gårdsbutiker, plantskolor, möbeltillverkning, konsthantverk, fiske, Rum & Frukost och övrig turistverksamhet.
