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Pressmeddelande 2012-06-11
Pressbyrån öppnar flygplatsbutik på Skavsta 
Pressbyrån öppnar sin första butik på snabbt växande Stockholm Skavsta Flygplats utanför Nyköping. Butiken beräknas bli Pressbyråns största flygplatsbutik hittills med en årsomsättning som överstiger de befintliga butikernas omsättning såväl på Arlanda som på Landvetter.

Stockholm Skavsta är Sveriges tredje största flygplats efter Arlanda och Landvetter. Under 2011 reste totalt nästan 2,6 miljoner passagerare till eller från Skavsta. För Stockholm Skavsta Flygplats innebär Pressbyråns etablering att utbudet av butiker, restauranger och annan serviceverksamhet ytterligare professionaliseras.

· Det är väldigt bra för oss att få hit Pressbyrån. Det är en servicehandel med ett starkt varumärke och lång och stolt tradition. Med Pressbyrån på plats ökar kvaliteten i flygplatsens serviceutbud, säger Dot Gade Kulovuori, VD för Stockholm Skavsta Flygplats.

Butiken öppnas den 9 juli men redan nu finns en provisorisk Pressbyråbutik på Skavsta. Den nya butiken är en till ytan stor Pressbyråbutik med ett brett utbud av såväl tidningar och pocketböcker som konfektyr, kaffe, bakeoff, korv, sallader och mellanmål. Butiken har även ett stort utbud av tjänster som presentkort, lotter, värdebevis, frimärken med mera. Pressbyrån på Skavsta har öppet alla dagar i veckan från fem på morgonen till midnatt.
Skavsta har utvecklats och växt fort under de senaste åren och idag går det att flyga till ett 50-tal destinationer från flygplatsen och passagerarterminalen är designad för ytterligare utbyggnad.
· Det är jättekul för oss att vi nu kan etablera en butik i denna expansiva miljö med vårt välanpassade utbud för människor i farten. Den här etableringen har varit ett prioriterat projekt för oss och vi har arbetat intensivt med det i över ett år, säger Pressbyråns etableringsdirektör Per Blomberg.
Flygplatsbutiken på Skavsta drivs av en mycket erfaren franchisetagare som bland annat har drivit en 7-Eleven-butik i Stockholm City, 7-Eleven i inrikeshallen på Arlanda och under en period även en av Pressbyråerna på Arlanda.
För mer information, kontakta:

Per Blomberg, Etableringsdirektör Pressbyrån

Mobil: 070-836 91 92

e-mail: per.blomberg@reitanservicehandel.se
Dot Gade Kulovuori, VD Skavsta flygplats

Mobil: 070-749 51 49

e-mail: Dot.GadeKulovuori@skavsta.se
Maria Isaksson, Marknadschef Pressbyrån 

Mobil: 076-109 91 82

e-mail: maria.isaksson@reitanservicehandel.se 
Pressbyrån är en rikstäckande servicehandelskedja med över 320 butiker och med en varuomsättning på 2,7 miljarder kronor år 2011. Pressbyrån har ett välsorterat sortiment bestående av tidningar och magasin, snabbmat och kaffe, konfektyr, frukt och dryck samt ett rikt utbud av tjänster som till exempel färdbevis, spel och lotter. Sedan starten för över 100 år sedan har Pressbyrån varit etablerat nära kunden, lättillgängligt där många människor rör sig. Pressbyrån ägs av Reitan Servicehandel Sverige AB och driftsformen för butikskonceptet är franchise. För mer information, besök: www.pressbyran.se.
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