Pressmeddelande 2009-11-06
Fontanafredda får Gyllene Glaset 

Tidningen Allt om mat ger Sveriges mest åtråvärda vinpris till det italienska vinhuset Fontanafredda.

Det är tredje gången som en av Enjoy Wine & Spirits producenter tilldelas Gyllene Glaset. Tidigare har Pasqua och Umani Ronchi vunnit priset. Efter att ha varit nominerade till Gyllene Glaset tre år i rad, får Fontanafredda nu äntligen kliva högst upp på prispallen före producenter som Allesverloren, Fonterutoli, Peter Lehman och Seghesio. 

– Vi är oerhört stolta att än en gång få vara med om att vår producent tilldelas denna eftertraktade utmärkelse, säger Thomas Holstein VD på Enjoy Wine & Spirits.

– Den svenska marknaden är ytterst krävande varför jag värderar detta pris särskilt högt, säger Fontanafreddas VD Giovanni Minetti.

Det är i år tio år sedan den dynamiska och kompetenta vinmakaren Danilo Drocco tog över ansvaret för Fontanafreddas viner. De förändringar som därmed gjordes, till exempel omplantering av vingårdar, ny vinifieringsanläggning och renovering av källaren, har resulterat i nya viner som Briccotondo och Langhe Nebbiolo. Viner som idag är framgångsrika såväl internationellt som i Sverige.

– Förmågan att producera stora viner i stora volymer till attraktiva priser är unikt för Fontanafredda, säger Thomas Holstein.

Idag finns fyra av Fontanafreddas viner i Systembolaget grundsortiment: 
Briccotondo Barbera (valt till ”Årets mest prisvärda röda vin”, Allt om mats Vinspecial 2009)
Pris 75 kr 

Artikelnr 2773
Eremo 

Pris 93 kr

Artikelnr 42361
Langhe Nebbiolo 

Pris 99 kr

Artikelnr 22300
Barolo Serralunga d’Alba 

Pris 235 kr

Artikelnr 2305

För ytterligare information vänligen kontakta: 
Thomas Holstein, VD Enjoy Wine & Spirits, Tel: 08-556 947 08, e-post: thomas.holstein@enjoywine.se 

