Borås första miljödiplomerade event
när ekokommunerna har årsmöte 
Borås första miljödiplomerade evenemang inträffar 25-26 april då Sveriges ekokommuner samlas till årsmöte på Navet Science Center under värdskap av Miljö- och konsumentnämnden i Borås Stad. 
-Vi är stolta över att stå som värd för det första miljödiplomerade eventet i Borås, säger Heiti Ernits (MP), ordförande i nämnden. 
Sveriges Ekokommuners årsmöte är en del av Borås Stads ambitioner att vara en mötesstad och en ledande miljökommun. Under årsmötet kommer Borås Stads miljöarbete att presenteras, och det blir en dialog kring hur kommuner kan samverka för att gå från ord till handling. 

Miljö- och konsumentnämnden har som värd tagit omsorger för att göra mötet på Navet Science Center till det första arrangemanget i Borås någonsin som fyller kraven som miljödiplomerat event. 

- Vi har tagit ett helhetsgrepp om miljöaspekterna och tittat på bland annat resor till och från mötet, boende, mat och avfall. Exempelvis minskar vi miljöpåverkan genom att servera ekologiskt och vegetariskt under hela mötet, berättar Heiti Ernits.
De 88 medlemskommunerna representeras vid mötet vardera av en tjänsteman och en politiker i ledande ställning, vilket innebär att hållbarhetsfrågorna lyfts upp i kommunernas högsta ledning.

Sveriges Ekokommuner ska främja utvecklingen för ett hållbart samhälle utifrån en ekologisk grundsyn, med koppling till det ekonomiska och sociala perspektivet. Det är en frivillig samarbetsorganisation för att hantera gemensamma frågor för en långsiktigt hållbar utveckling. 
Årsmötet är det första arrangemanget i Borås som miljödiplomeras enligt den modell från Svensk miljöbas som utvecklats för evenemang av Göteborgs Stad.
Mer information lämnas av Heiti Ernits, tfn 0707-98 76 20, och miljöutredare Pia Aspegren på Miljöförvaltningen, tfn 033-35 30 07.

