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P R E S S M E D D E L A N D E 

Tumba gymnasiums finansekonomprogram blir en av
Sveriges 10 nya spetsutbildningar

I dag, måndag den 2 november, tillkännagav Skolverket vilka gymnasie-utbildningar i Sverige som blir nya riksrekryterande spetsutbildningar. En av dem är Tumba gymnasiums finansekonomprogram (FINEK).
Det blir Sveriges enda spetsutbildning inom ekonomi.
· Det här är jättekul och ett stort erkännande på vilken bra utbildning vi
utvecklat här på skolan tack vare duktiga lärare och bra samarbete med Tekniska högskolans centrum för bank- och finans, förklarar Tumba gymnasiums rektor Alf Solander.

FINEK är ett specialutformat gymnasieprogram som startade i Botkyrka 2003. Programmet bygger på det nationella samhällsvetenskapsprogrammet, men med stort fokus på finans-, bank- och försäkringsbranschen. Det är ett flertal stora aktörer som samarbetar med skolan; bland andra KTH, Finansförbundet, Folksam, Skandia, Handelsbanken, SEB och Nordea. Genom företagen får eleverna förstklassiga föreläsare och praktik.

Pedagogiken bygger på att eleverna redan under gymnasietiden ska känna att de arbetar i kontorsmiljö. Varje elev har en egen dator och en fast arbetsplats i skolan.

Utbildningen är det enda i sitt slag i Sverige på gymnasienivå och har blivit väldigt populär. En FINEK-utbildning finns nu på högskolenivå på KTH, och förra hösten startades även en KY-utbildning på Xenter Botkyrka i Tumba.
Syftet med Skolverkets försöksverksamhet med riksrekryterande spetsutbildningar är att ge elever möjlighet att i ökad studietakt fördjupa och bredda sina kunskaper i det ämne de har särskilt intresse för och kunskaper i.

För mer information, kontakta:

Håkan Sundborg
Alf Solander, rektor
Ansvarig FINEK
Tumba gymnasium
0708-86 19 86
0708-86 14 51
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