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Stockholm 26 april 2016

PressmeddelandE


[bookmark: _GoBack]Aberdeen undersöker möjligheten att avyttra en större bostadsportfölj i Sverige 

Aberdeen Asset Management undersöker möjligheten att avyttra Aberdeen Residential Sweden AB’s fastighetsbestånd. "Vi har etablerat en bra bostadsportfölj med högkvalitativa tillgångar och vi har uppnått den planerade storleken på portföljen. Fondens nyproduktioner är färdigställda och vi har även förbättrat driftsnettot i portföljen." förklarar Fund Manager Fredrik Eliasson.

"Vi tror att den nuvarande investeringsmarknaden utgör en bra timing att sälja. En fond har normalt sett ett definierat slutdatum och i denna fond undersöker vi möjligheten att avyttra tidigare än ursprungligen planerat, men också på en betydligt högre avkastning än fondens målavkastning”, tillägger Fredrik.

Portföljen består av 20 fastigheter med ca 70 000 kvm och 110 miljoner kronor i hyresvärde i de två starkaste tillväxtregionerna i Sverige - Stockholm och Öresundsregionen.

"Aberdeen Asset Management kommer att fortsätta att investera i den nordiska bostadsmarknaden på uppdrag av både befintliga och nya investeringsstrukturer. " informerar Magnus Kenning, ansvarig för transaktioner i Sverige.

Leimdörfer är engagerad som finansiell rådgivare i denna transaktion.
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Om Aberdeen Asset Management	
Aberdeen Asset Management är en global kapitalförvaltare med ca 2700 anställda och verksamhet i 26 länder i Europa, Asien och Amerika. Vi förvaltar tillgångar till ett värde av mer än 3500 miljarder kronor inom aktier, räntebärande värdepapper, fastigheter och portföljer med flera tillgångsslag. I Sverige ansvarar Aberdeen för fastighetstillgångar om ca 10 miljarder kronor på uppdrag av egna fonder och externa kunder.  www.aberdeen-asset.se 
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