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Paris, 29 Januari 2015
EVA GREEN
INTERNATIONELL SPOKESPERSON
L’ORÉAL PROFESSIONNEL
L’Oréal Professionnel är stolta över att presentera Eva Green – Bondbrud i Casino Royale, hjältinna i den nya hit serien Penny Dreadful och stjärnan i Tim Burtons nästa film Miss Peregrine’s Home for Peculiar Children som släpps under 2016 - som ny internationell spokesperson för L’Oréal Professionnel. Eva kommer vara ansiktet utåt för de stora lanseringarna under 2015, bland annat Wet Domination i stylingserien Tecni.ART, som kommer att finnas i L’Oréal Professionnel salonger från februari 2015;  www.lorealprofessionnel.com.
Eva Green föddes i Paris den 5 juli 1980 och är en av de mest begåvade internationella skådespelerskorna i sin generation. Eva är också väldigt modemedveten och alltid up-to-date vad gäller de senaste skönhetstrenderna. Hon är särskilt känd för sin feminina och magnetiska skönhet, sin vackra hy, sina blåa ögon och sitt ikoniska bruna hår. Oavsett om hon bär en lös, vågig frisyr eller en sofistikerad och glamorös uppsättning, så utstrålar Eva Green alltid en kraftfull kvinnlighet.
Eva bryr sig mycket om sitt hår och har en nära relation med sin frisör. "Som skådespelerska är håret väldigt viktigt. Jag behöver en mycket bra relation med min frisör och vi skapar frisyrer tillsammans. Min frisör använder naturligtvis de bästa hårprodukterna på marknaden, L'Oréal Professionnel. Jag är därför väldigt glad över att vara ombord på detta nya äventyr ", säger hon.

Vid 34 års ålder har Eva medverkat i fler än 18 filmer och TV-serier. Hon har ofta spelat gåtfulla hjältinnor i fantastiska och surrealistiska världar. Hon väljer sina roller noggrant och har spelat i stora hollywoodfilmer och arbetat med kända filmskapare.
Eva började sin filmkarriär 2003. Hon erbjöds sin första filmroll av Bertolucci i hans film The Dreamers. Därefter spelade hon tillsammans med Romain Duris i Arsène Lupin 2004 innan hon flyttade till Hollywood 2005. Där inledde Eva sin internationella karriär efter bara några månader tack vare Ridley Scott, som castade henne till den kvinnliga huvudrollen, Sybille, i sin film Kingdom of Heaven.
2006 anslöt hon sig till raden av berömda och vackra Bondbrudar, i rollen som Vesper Lynd spelade hon mot Daniel Craig i Casino Royale. Hon fortsatte att fånga publiken i storskaliga produktioner som Dark Shadows tillsammans Johnny Depp och Sin City 2: A Dame to Kill. Men spelade även i fristående filmer som Perfect Sense och White Bird.

Under 2015 kommer Eva att påbörja inspelningen av Tim Burtons nya film Miss Peregrine's Home for Peculiar Children samtidigt som hon fortsätter synas i den amerikanska hit TV-serien Penny Dreadful, där hon spelar huvudrollen vid sidan av Josh Hartnett.
”Vi har valt Eva Green eftersom hon förkroppsligar våra värderingar perfekt: Hon är mycket modemedveten och har stor respekt för frisörers expertis, både på och utanför filmskärmen. Hennes skönhet, modernitet och personlighet är mycket tilltalande. Jag är övertygad om att Eva Green kommer att bli en fantastisk spokesperson för L’Oréal Professionnel.” säger Anne-Laure Lecerf, Internationell VD för L'Oréal Professionnel.

Wet Domination BY Tecni.ART


Wet look: en provokativ och ultra-shiny look som definitivt är säsongens hetaste stil. En helt ny serie inspirerad av wet look explosionen på runways och röda mattan; från backslick och straight-from-the-pool looken till the wet ballerina bun och till och med dubbla textureffekter med wet roots och ”torra” längder. Två nya produkter – en flexibel gel, Extreme Splash, och en high-shine spray, Shower Shine – ger provokativ lyster med elastiskt hold som står emot varm backstage ljussättning. Formulan är validerad av toppstylister för sin professionella balans mellan medel som ger lyster och polymerer. Ingen fet känsla, ingen strävhet – ideal att använda i olika lager. 





L’ORÉAL PROFESSIONNEL


L’Oréal Professionnel är det världsledande professionella varumärket inom fyra expertområden: Hårfärg, hårstyling, hårvård och texturbehandlingar för hår. Genom samarbeten med de främsta frisörerna världen över utvecklar L’Oréal Professionnel produkter och tjänster som har de senaste innovationerna. L’Oréal Professionnel är officiell samarbetspartner för de största modevisningarna i Paris, New York, London och Milano och finns backstage över hela världen. L'Oréal Professionnels frisörer är experter som kan omvandla håret omedelbart och varaktigt för att ta fram stjärnan i varje kvinna. Varumärkets ambition är att upprätthålla ett globalt ledarskap genom att hävda sig som en trendsättare och bygga frisörernas expertis via banbrytande innovationer.
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