Åke och Återbruket

får miljöpris på galan
Åke Anderson och Återbruket – det är vinnarna när Miljö- och konsument​nämnden i Borås Stad vid Miljögalan 12 september delar ut sina miljö- och naturvårdspris för 2012.

Naturvårdspriset går till Åke Anderson, som under många år arbetat för fågelskydd och naturvård. Åke värnar om alla fåglar, från de trevliga, skönsjungande små​fåglarna till tutande sångsvanar och ibland störande kajor, säger nämnden i sin motivering.

Åke Anderson uppmärksammas för sitt sätt att entusiasmera, inspirera och intressera andra för omsorg om fåglarna, allt ifrån vintermatning till kunskap och tolerans.

Priset för miljöarbete inom Borås Stad går till Återbruket, där både handledare och deltagare visar stort engagemang för återvinning. Verksamheten är kretslopps​principen i praktiken, och ett bra exempel på hur de ekologiska, sociala och ekonomiska dimensionerna av hållbar utveckling kan vävas samman, menar nämnden.

Återbruket är ett alternativ för personer som varit utanför den ordinarie arbets​marknaden en längre tid. Återbruket renoverar möbler och cyklar, reparerar datorer, källsorterar m m.

Båda priserna är på 10 000 kr och delas ut vid Miljögalan på Folkan i Borås onsdagen den 12 september.

Mer information om vinnarna och om priserna genom Miljö- och konsumentnämndens ordförande Heiti Ernits, tfn 0707-98 76 20, 

och miljöchef Leif Schöndell på Miljöförvaltningen, tfn 033-35 30 03.

