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HONEYWELLS VERTIGO CHECK & GO KUTTBESKYTTENDE HANSKER BRINGER STYRKE OG KOMFORT TIL NYE HØYDER

[bookmark: _GoBack]ROISSY, Frankrike, 16 August 2016 — Honeywell (NYSE: HON) lanserte i dag en ny serie med ekstremt sterke, men likevel lette, kuttbestandige hansker for arbeidere innen bilindustrien, vedlikehold, logistikk, verktøy og papir- og glassgjenvinning . De nye Vertigo Check & Go-hanskene kombinerer høyytelsespolyeten (HPPE)-fiber med et svært synlig nummersystem for å gi best mulig ytelsessikkerhet, komfort og holdbarhet. 

De nye Vertigo Check & Go–hanskene er laget for å hjelpe sikkerhetsansvarlige å se til at arbeidstakere er iført riktig beskyttelse mot kuttskaderisiko. De er forsterket med Honeywells innovative Spectra® -fiber, en av verdens sterkeste og letteste menneskeskapte fibre, som vanligvis brukes i forsterkede fiskesnører og skuddsikre vester. 

Serien omfatter den nye Vertigo-hansker med svart Spectra®, som er utviklet spesielt for skitne miljøer og som imøtekommer en økende etterspørsel etter hansker av mørke fibre med kuttmotstandsnivåer på 3 og 5 og som oppfyller kravene i bransjestandarden EN388 mht. slitasje, kutt-, rift- og punkteringsegenskaper. De kuttbeskyttende Vertigo Check & Go-hanskene fås også i hvit fiber og med polyuretanbelegg (for tørt miljø) og nitrilbelegg (for vått og fett miljø) samt i lange og korte versjoner.

 - Vår rettesnor er å levere hansker som opprettholder og øker produktiviteten, sier Stephanie Quilliet, produktsjef for generell sikkerhet ved Honeywell Industrial Safety. - Ut fra vår forskning så vi at arbeidstakere ofte synes at kuttbeskyttende hansker er for tunge og ubehagelige å ha på, pluss at det hvite hanskefôret i skitne miljøer mer sannsynlig ville bli kastet når det ble synlig tilsmusset. Ved å utnytte Honeywells lange erfaring i kuttbeskyttende hansketeknologi og kombinere det med innovativ svart Spectra®-fiber, kan vi tilby industriarbeidere den beskyttelsen, komforten og holdbarheten de trenger når de utfører oppgaver i krevende industrielle miljøer.

Mer informasjon om Honeywell Industrial Safety og selskapets produkter og tjenester finnes på nettsiden http://www.honeywellsafety.com.  

Honeywell Industrial Safety (HIS), del av Honeywell Automation and Control Solutions, hjelper organisasjoner med å administrere sikkerhet på arbeidsplassen. HIS leverer bransjens bredeste spekter av industrielle sikkerhetsprodukter – fra personlig verneutstyr for arbeidernes øyne, ører og hode til fallsikringsseler og åndedrettsvern, programvare, førstehjelpsutstyr og gassovervåkningsutstyr for giftige og brannfarlige gasser. Vi beskytter arbeidere der de er i fare, og dermed også driften av firmaet de hører til. Honeywell Industrial Safety tar sikkerhet til et nytt nivå ved å gå i bresjen for overgangen fra punktløsninger til tilkoblede løsninger. Produkter som bærbare gassdetektorer, personlig verneutstyr og annet transportabelt eller fast sikkerhetsutstyr, gir kontinuerlige sanntids sikkerhetsdata som bidrar til å møte trusler mot sikkerheten og øke produktiviteten for kundene våre. HIS gir kundene et nøyaktig sanntids bilde av sikkerheten til enhver tid med følere i alle deler av prosessen. 

Honeywell (www.honeywell.com) er en Fortune 100-leder innen diversifisert teknologi og produksjon som betjener kunder over hele verden innen luftfartsprodukter og -tjenester, kontrollteknologier for bygninger, boliger og industri, turboladere og ytelsesmateriell. Flere nyheter og mer informasjon om Honeywell er tilgjengelig på www.honeywellnow.com/newsroom  
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