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Tankinin funkar för alla former 

Svårt att hitta en baddräkt som sitter snyggt och bekvämt? Känns bikinin för bar? Lösningen heter tankini – en smickrande tvådelad baddräkt som passar alla kroppstyper. I Klingels nya badkollektion finns en mängd tankinis i olika modeller.  

Tankinin, en tvådelad baddräkt med byxa och linne, har blivit en storfavorit för många som tidigare har haft svårt att hitta badkläder som passar.
– Tankinin är lika smickrande för långa som korta kvinnor. Många modeller har band i sidorna som gör att man enkelt kan reglera längden på linnet själv, säger Cornelia Broqvist, kommunikationschef på Klingel.
Den tvådelade baddräkten är samtidigt enkel att byta om till och vill man få lite färg på magen är det bara att vika upp linnet när man solar. 

Maxa med mönster
Animal print, prickigt, blommigt och paisley – 2016 är sommaren då vi kommer få se en mängd härliga mönster ta över badstranden. Alla mönstervarianterna finns representerade i Klingels tankinisortiment. Den zebrarandiga från Maritim i svart och vitt kombinerar både trendsäkerhet och klassisk elegans, medan den leopardmönstrade sticker ut med sin kiwigröna nederdel. De allra flesta tankinimodellerna har lätt vaddering som ger form och stöd åt bysten. Den med stor byst väljer med fördel en modell med V-ringning, som den blåmönstrade som finns i upp till storlek 60. 

Hitta den rätta
För den som föredrar baddräkt är den lätt utställda klänningsmodellen ett fint och lättburet alternativ. Perfekt för den som inte tycker om känslan av att baddräkten smiter åt runt stuss och lår och vill ha en lite ledigare, men samtidigt smickrande design. Den svarta modellen med vilddjursmönstrade detaljer har draperat rynk vid bysten som framhäver formerna på ett snyggt sätt. Även den finns i upp till storlek 60 och i B, C och D-kupa. 
– Det finns ett perfekt badplagg för varje kropp, det gäller bara att hitta det. Det är där vårt stora sortiment kommer in i bilden. Här finns modeller som passar alla former och stilar, säger Cornelia Broqvist. 
Hon lyfter även fram fördelarna med att shoppa badmode online – utan stressen och trängseln som lätt uppstår i en butik. 
– För att hitta det perfekta badplagget krävs tid, lugn och ro och trygghet. Att prova hemma framför spegeln gör att många upplever hela processen med att köpa badkläder som enklare och trevligare, säger Cornelia Broqvist. 

För soldyrkaren finns de populära baddräkterna från Schwab, som släpper igenom solljus, förstås med även denna säsong. Nytt för i år är att kollektionen även kompletterats med en matchande badbyxa för mannen som vill slippa ränder. Eftersom badkläderna inte innebär samma solskydd som en vanlig baddräkt rekommenderas samtidigt solskyddskräm.

Välklädd från morgon till kväll
Tillbringar man en heldag på stranden eller vid poolen är det praktiskt att ha ett mer klätt plagg att komplettera med. Då är strandklänningen det självklara valet. Bär den på vägen till och från stranden, när du äter en bit mat eller tar en paus i skuggan. 
Den längre strandtoppen från Simone har en trendigt fransig nederkant och strasstenar. För en mer färgstark, glamourös framtoning finns den luftiga klänningen i turkost från Maritim. Smock fram och bak gör passformen perfekt och dekolletaget är fint utsmyckat med stenar. Vem har förresten sagt att en strandklänning bara kan bäras på stranden? 




image1.emf











e i e KLINGEL

‘Tankinin funkar for alla former

e v o e
A R T e

v ——
e e e

e g st et 4 St g 8t S GO B,
et e

T R ot o et e

. o ot 10 s g s s
o e e




