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Från och med 1 maj är Knauf Insulations centrallager lokaliserat till Hallsberg – och inom kort öppnar även ett stödlager i Östersund. För kunderna betyder det snabbare och säkrare leveranser – samt bättre villkor. 

– Fraktvillkoren blir mycket gynnsamma för våra kunder, säger Ronni Bjørneler, logistikansvarig på Knauf Insulation Norden. 

I och med flytten av centrallagret från Eskilstuna till samarbetspartnern Logent i Hallsberg skapas ett ännu bättre logistiskt öde. 

– Kapaciteten för in- och utgående transporter är i stort sett obegränsad och alla våra produkter lagras under tak och i rätt temperatur. Dessutom finns möjligheten i framtiden att lägga vissa transporter på järnväg, säger Ronni Bjørneler. 

Logent har ett nätverk av hamn- och kombiterminaler i Göteborg, Stockholm, Umeå och Sundsvall. Sedan 2012 driver de även terminalen i Hallsberg – en av landets viktigaste järnvägsknutar – som räknas som en ”torrhamn” med tullager för gods och hantering av tullhandlingar. 

Bättre villkor 
För kunderna betyder förändringen stora fördelar. De mest uppenbara är: 
· De nya fraktvillkoren ger fraktfria leveranser från nio pallar eller er, jämfört med 20 pallar tidigare. Detta gäller södra och mellersta Sverige upp till en tänkt gräns i höjd med Strömsund-Örnsköldsvik. Norr om denna gräns tillkommer en liten avgift. 
· Snabbare leveranser och säkrare leveranser. En order som läggs före klockan 10.00 levereras senast två vardagar senare.  Samtidigt är Ronni Bjørneler i färd med att öppna ett stödlager i Östersund. – Det ska vara klart före semestrarna. Naturligtvis betyder det bättre service i Norrland, men stödlagret stärker upp hela Knauf Insulations logistikkedja.  
Samtidigt är Ronni Bjørneler i färd med att öppna ett stödlager i Östersund. – Det ska vara klart före semestrarna. Naturligtvis betyder det bättre service i Norrland, men stödlagret stärker upp hela Knauf Insulations logistikkedja.  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