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Huddinge brottsförebyggande råd
Pressmeddelande den 11 sep 2013
Huddinge skriver till länspolismästaren för nytt poliskontor i Flemingsberg
Vid sitt sammanträde den 10 sep beslutade Huddinge brottsförebyggande råd (Hubrå) att ta ett initiativ och göra en skrivelse till länspolismästaren för att få till stånd ett nytt lokalt poliskontor i Flemingsberg.
– Huddinge är en kommun som växer fort. Vi jobbar för att vara en av de tre tryggaste kommunerna i regionen. Den regionala stadskärnan Flemingsberg behöver en ökad närvaro av lokal polis. Därför söker vi nu en dialog med länspolismästaren för att få till ett inrättande av ett nytt lokalt poliskontor, säger Christian Ottosson (C), kommunalråd och ordförande i Huddinge brottsförebyggande råd.

I Huddinge kommun finns idag två lokala poliskontor i Vårby gård och i Skogås. I Trygghetskartläggningen som genomfördes 2012 framkom att invånarna i dessa kommundelar hade en mer positiv syn på polisens lokala arbete. Detta styrks även av undersökningar från nationella Brottsförebyggande rådet.
– De lokala poliskontoren förbättrar polisens lokalkännedom.  En lokalt förankrad polis är viktig för att öka samarbetet mellan polis och till exempel företag, skola och föreningar. Huddinge kommuns brottsförebyggande arbete skulle bli starkare med fler lokala poliser i Flemingsberg, säger Christian Ottosson.
Kort om lokala poliskontor
Lokala poliskontor är en brottsförebyggande satsning med förstärkt polisiär närvaro i 27 utvalda bostadsområden i Stockholms län. Vid varje poliskontor finns fyra till åtta po​liser som arbetar ute bland de boende och är verksamma i respektive område. Lokalpo​lisernas uppgifter är att arbeta brottsförebyggande, att ingripa mot brott och att förbättra kontakten med området – särskilt med ungdomar.

Träffa Hubrå i Flemingsberg

Intresserad media kan träffa undertecknad kl 11:30 i Flemingsbergs centrum.
Kontakt för mer information
Christian Ottosson (C)

Kommunalråd och ordförande i Huddinge brottsförebyggande råd

070 – 353 1394
