Pressmeddelande 2013-04-15

Rapportfloden har kommit igång rejält bland de svenska börsbolagen och Largestcompanies.se har som vanligt kommit en bra bit på väg när det gäller att sammanställa topplistor över börs- och storbolagen i Sverige. 

Under våren kommer Largestcompanies.se att publicera flertalet intressanta topplistor från olika branscher och län i det svenska näringslivet samt listor med de största företagen räknat efter antal anställda, resultat, börsvärde m.m.

En exklusiv sammanställning av alla topplistor kommer att ges ut efter sommaren och distribueras i 30 000 exemplar.


Detta är topplistan för Sveriges största börsbolag efter omsättning baserad på bokslutsinformation för 2012.

Har du frågor, kontakta Krister Wellros, tel. 08-566 229 30, mobil 070-764 45 44, krister.wellros@nordicnetproducts.se.

Noterbart
· Den totala omsättningen för landets 20 största börsbolag ökade under 2012 med närmare 3 % till 1 882 mdkr jämfört med 2011 då den totala omsättningen var 1 832 mdkr.

· Lönsamheten dalar hos de största börsbolagen och resultatet efter finansnetto visar på en nedgång med hela 10 % jämfört med 2011 års bokslut.

· Antalet anställda har under 2012 ökat med 4 % jämfört med 2011 vilket motsvarar totalt 40 960 personer för dessa 20 börsjättar.

· Industrikoncernen Atlas Copco AB gjorde ett rekordår 2012 och har ökat sin omsättning med närmare 10 mdkr vilket motsvarar en intäktsökning på 11 %. Detta innebär att Atlas Copco AB tar sig upp tre placeringar från plats elva på listan till plats nummer åtta.

· Lastbilstillverkaren Volvo AB behåller förstaplatsen på årets lista trots att omsättningen sjunker med 2 % vilket motsvarar närmare 7 mdkr gentemot 2011. 

· Vitvarujätten Electrolux AB tar sig förbi TeliaSonera AB efter ett starkt 2012. Electrolux AB ökar sin omsättning med 8 % (8,4 mdkr) och antalet anställda ökar också rejält under 2012. Electrolux AB närmar sig 60 000 anställda efter en ökning med hela 6 562 personer.

· Nordea Bank AB är den största av åtta vinnare på listan. Företaget går mot strömmen med ett övertygande resultat och ökar med hela 12 % i jämförelse med 2011.

Fotnoter
· Topplistan baseras endast på svenska börsbolag varför t.ex. ABB och Astra Zeneca inte är med på listan.
· SCA:s bokslut är exkluderat förpackningsverksamheten som avyttrades i juni 2012.
· [bookmark: _GoBack]Securitas AB, uppskattat antal anställda.
