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Gatuteater i sommar i Landskrona
Landskrona deltar åter i gatuteaterfestivalen Passage13. I Landskrona genomförs festivalen 1-3 augusti 2013, tre dagar med artister från Frankrike, Danmark och Sverige. 

Efter förra årets succé med gatuteaterfestivalen deltar Landskrona än en gång när Helsingör och Helsingborg anordnar gatuteaterfestivalen Passage13 första veckan i augusti. I Landskrona genomförs festivalen i tre dagar. Från Frankrike kommer Compangie Albedo med föreställningarna Les Tonys och Les Big Brozeurs. Från Danmark kommer Cikaros/Tin Can Company med föreställningen Mabel & Billies. Dessutom kommer Teater Dront att hålla aktiviteter för barn och ungdomar. 
Ett nytt tillskott i festivalen är Project Boulevard, åtta unga från Landskrona har beviljats feriepraktik med inriktning kultur. Under sommaren kommer de att praktisera som professionella gatuartister på olika platser i Landskrona. Under producenten Erika Nordahl Wildoers ledning kommer praktikanterna jobba fram det som sen ska bli deras repertoar på stadens gator och torg under gatuteaterfestivalen.  

Festivalen avslutas med Music Corners, levande akustisk gatumusik på olika platser i centrala Landskrona. 
För vidare information:
Håkan Persson

Avdelningschef Kulturstöd

0709-47 05 85
hakan.persson@landskrona.se 

Passage är en internationell gatuteaterfestival i Helsingborg/Helsingör som arrangeras för andra året i Landskrona. Arr: Fritids- och kulturförvaltningen/Kulturstöd i samarbete med Passage13 och Kulturlabbet.
Mer information:

Om Compagnie Albedo: 

· http://www.compagnie-albedo.org/spectacles/les-tonys
· http://www.compagnie-albedo.org/spectacles/les-bigbrozeurs
Om Tin Can Company:

· http://tincancompany.dk/forestillinger/mabel-billies-amazing-adventurous-adorable-circus-show/
Om Landskrona Gatuteaterfestival

· www.facebook.com/LandskronaGatuteater
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