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NORTON-CLIPPER-NIMBUS OG SAINT-GOBAIN ABRASIVES
Norton er et veletableret varemærke, som frem for alt har et meget bredt produktsortiment af slibeprodukter af meget høj kvalitet. Norton er også verdens førende af diamantklinger og maskiner til bygge- og anlægsindustrien og etablerede sin europæiske virksomhed i Luxembourg i 1963. Igennem de seneste år er der investeret for at automatisere og udvikle fremstillingsprocesserne i Bascharage, Luxembourg, som har ført til, at fabrikken er en af de mest avancerede og effektive producenter af diamantklinger og maskiner i hele verden.
Norton har tre førende varemærker af diamantprodukter til bygge- og anlægsindustrien: Clipper som omfatter et bredt sortiment af maskiner blandt andet fliseskærer, skærebord, gulv- og vægsave. Norton som omfatter et komplet sortiment af værktøj til Clipper maskiner som for eksempel diamantklinger, borekroner og Nimbus med hovedvægt på diamantklinger og borekroner til den professionelle industri.
Norton fører den tekniske udvikling af såvel maskiner og diamantværktøj til afgratning, skæring og boring af byggematerialer. I begyndelsen af 1980’erne revolutionerede Norton bygge- og anlægsindustrien med en udvikling af laser-svejsning af segmenter på stambladet, hvilke medførte at man for første gang kunne skære tørt i forskellige byggematerialer. Indførelsen af laser-svejst segmenter øgede også sikkerheden for brugeren, mens klingen kunne anvendes til forskellige arbejdsopgaver.
Norton har patent på flere forskellige opfindelser, som har forbedret sikkerhed og effektivitet. 
Diamantklinger med køleriller: Klingerne i DUO serien er udstyret med eksklusive designede køleriller i stambladet. De er formet som pile og viser konstant den korrekte rotationsvej for klingen og fjerner samtidig, meget effektivt, skærepartikler fra skæringen. Dette giver også klingen længere levetid.
Dybden på skæringen er let kontrolleret: Stambladet er permanent markeret med patenterede riller som for det første viser den korrekte skæreretning samt viser dybden på snittet. Når klingen roterer, gør

de patenterede riller, at klingen får en gennemsigtig effekt. Dette medfører, at brugeren kan arbejde hurtigere og nemt kan kontrollere dybden på snittet. Det giver klingen længere levetid, da der ikke sker overskæring.
Quickfix: Norton Quickfix flange er en sikker måde at reducere centerhullet på diamantklingen, således at klingen kan monteres på maskiner med mindre akseldiameter.
Norton udvikler løbende på sit produktsortiment for at sikre den højeste faglige standard, for at øge skærehastigheden og levetiden sammenlignet med modsvarende produkter, samtidig med at de samlede skæreomkostninger reduceres.
Norton, Clipper og Nimbus slibeprodukter markedsføres i Danmark af Saint-Gobain Abrasives A/S med hovedkontor i Greve. Saint-Gobain Abrasives, er en division af Saint-Gobain, verdens største producent af slibeprodukter.
Saint-Gobain Abrasives har virksomheder i mere en 25 lande og har ca. 17.000 ansatte. Saint-Gobain Abrasives anvender den seneste teknologi, er førende inden for udvikling af nye slibeprodukter og tilbyder en bred vifte af kendte mærker som: Flexovit, Norton, Winter, Clipper, Nimbus og Baystate.

For yderligere information se www.saint-gobain.abrasives.com 





















