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Engcon North America ottaa seuraavan kasvuaskeleen

Haastavasta tilanteesta huolimatta kiinnostus Engconin tuotteita kohtaan kasvaa Pohjois-Amerikassa. Kyselyt ovat lisääntyneet sen jälkeen, kun Engcon osallistui erittäin menestyksekkäästi Conexpoon, Las Vegasissa järjestetyille toimialan vuoden suurimmille messuille. Kiihtyvän kasvun johdosta Engcon North America (Engcon NA) muuttaa uusiin, suurempiin toimitiloihin, jotka sopivat paremmin suurta varastotilaa edellyttävään toimintaan.
Engcon NA jatkaa kasvuaan, vaikka viimeisin vuosineljännes on ollut meneillään olevan pandemian vuoksi yksi modernin historian rankimmista. Kiinnostus Engconin tuotteita kohtaan on edelleen erittäin voimakasta, ja kaikki viittaa siihen, että myynti jatkaa kasvuaan vuonna 2020. 
– Engcon North America on juuri nyt laajentumisvaiheessa. Kasvoimme merkittävästi vuonna 2019, ja osallistumisemme Conexpoon, yhteen maailman suurimmista toimialamessuista, oli erittäin menestyksekäs. Siellä messuvieraat saivat koekäyttää kaivukoneita, jotka oli varustettu Engconin rotoltiltillä ja muilla älykkäillä tuotteillamme. Sen jälkeen kiinnostus tuotteitamme kohtaan on kasvanut, minkä johdosta vaihdamme nyt isommalle vaihteelle, sillä Engcon NA on saanut uuden johtajan ja uudet toimitilat, sanoo Anders Smith, Engconin Region Director.
Engcon North Americalle uusi johtaja 
Morten Solgaard on engcon NA:n uusi toimitusjohtaja. Hän siirtyy tehtävään Scanialta – ruotsalaiselta raskaiden kuorma-autojen ja linja-autojen OEM-valmistajalta – jossa hän työskenteli viimeiset 22 vuotta eri tehtävissä etupäässä myynnin ja huollon toimialueilla. Hän tuntee toimialan ja tuotteiden toimittajille asetettavat korkeat vaatimukset.
Engcon NA:n uuden johtajan odotetaan olevan kokemuksensa ja johtajuutensa kautta tärkeässä roolissa laajentumisen jatkamisessa Pohjois-Amerikan markkinoilla. 
– Sekä toimistomme että keskusvarastomme ovat muuttaneet uusiin toimitiloihin Hamdenissa Conneticutissa, jotta pystymme vastaamaan jatkuvaan kasvuun. Uudet toimitilat ovat kooltaan 1 200 m² (13 000 ft²), ja ne ovat kolme kertaa aiempia suuremmat. Mutta ennen kaikkea uusi rakennus on mukautettu nyt liiketoimintaamme varten, Anders Smith sanoo. 
Kasvava kysyntä 
Pandemiasta huolimatta, Engcon North American tammikuun ja kesäkuun 2020 välillä saama tilauskanta on kasvanut 50 prosenttia verrattuna samaan aikajaksoon viime vuonna. Myynti on kasvanut sekä pieniin että suuriin yrityksiin sekä kaivukoneiden kaikkiin kokoluokkiin. Toisin kuin viime vuonna, jolloin tuotteita myytiin etupäässä pieniin koneisiin, tänä vuonna tuotteita myydään kaikenkokoisiin kaivukoneisiin 1,5–33 tonnin kokoluokissa.
– Pohjois-Amerikassa on valtava potentiaali kaivamisen tehostamiselle. Kaikki toimijat voittavat, jos kaivukoneista tulee tehokkaampia, ympäristöystävällisempiä ja turvallisempia. Tämä saadaan aikaan Engconin rototiltillä ja älykkäillä lisävarusteilla. Tavoitteenamme on ”Change the world of digging” ja toivomme, että mahdollisimmat monet liittyvät mukaan, Anders Smith toteaa lopuksi. 
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engcon on maailman johtava rototilttien (kaivukoneiden ”rannenivelten”) ja niihin soveltuvien työlaitteiden valmistaja. Ne tekevät kaivukoneista entistä monikäyttöisempiä, tarkempia ja turvallisempia. Osaamisemme, sitoutumisemme ja korkean palvelutasomme avulla autamme asiakkaitamme menestymään.
engcon on keskisuuri konserni, jonka emoyhtiön Holding AB:n kotipaikka on Ruotsin Strömsund. Myyntiä hoitavat myyntiyhtiöt, jotka toimivat Ruotsissa, Norjassa, Suomessa, Tanskassa,Ranska, Pohjois-Amerikka (Yhdysvallat ja Kanada), Benelux-maat, Iso-Britannia, Saksa, Korea ja Australia. engcon-ryhmän liikevaihto oli vuonna 2019 noin 1350 miljoonaa Ruotsin kruunua, ja sillä oli noin 300 työntekijää. engcon perustettiin vuonna 1990. 
www.engcon.com
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