
Pressmeddelande den 9 oktober 2014 från 2Entertain
Tomas von Brömssen gör ny revy - ”Tomas Sista Revy”, på Lisebergsteatern våren 2015.

Äntligen är Tomas von Brömssen tillbaka med en ny revy. Vi får möta Tomas och flera av hans älskade figurer som ”Kyparen”, ”Stintan” och ”Clownen” och även några nya karaktärer. Revyn blir en summering av deras livsresa och en glimt av vad som väntar. Med sig har han stora delar av det kreativa teamet från hans tidigare succérevyer. 

För exakt 25 år sedan satte von Brömssen upp sin första revy på Lisebergsteatern i Göteborg. Det blev en fullständigt formidabel succé. Föreställningen spelades i över ett år i Göteborg, följt av långa spelperioder i både Stockholm och Oslo. Den första revyn följdes upp med Tomas Revy II & III, med över 200 föreställningar i Göteborg, Oslo och på turné i Norge. Därefter gjorde Tomas två revyer tillsammans med Ulla Skog och sedan har det blivit en hel del film- och teaterroller. Bl.a ”Bellman” och ”Saltön” i TV, ”Påklädaren” och nu senast ”Pygmalion” på Stadsteatern. Och i vår får vi äntligen se honom i en revy igen.
Tomas är förväntansfull inför lanseringen av nya revyn.
· Ja, det här ska bli så vansinnigt kul. Föreställningen är i stort sätt redan färdigskriven, så nu längtar man bara efter få att börja repetera, berättar Tomas von Brömssen.
Tomas har samlat sitt favoritteam av kreatörer omkring sig för skapandet av föreställningen. Inte minst regissören och parhästen Bo Hermansson, som ligger bakom succéer som ”Hotelliggaren”, ”I hetaste laget”, ”Sing’in in the Rain” och ”La Cage aux Folles”. Bo Hermansson och Tomas har dessutom en lång historik tillsammans, som började redan med TV-klassikern ”Albert & Herbert” med Tomas och Sten-Åke Cederhök. 
· Att få jobba med Tomas igen är en ynnest. Vi har ingen startstäcka när vi ses och det underlättar enormt i den kreativa processen, berättar regissör Bo Hermansson. 

Även med Sven-Eric Dahlbergs orkester blir det en kär återförening. Orkestern vad med redan för 25 år sedan i Tomas första revy. Med i ensemblen finns även Rudy Addo och Malin Stenbäck, som Tomas arbetat med på Stadsteatern.
Tomas Sista Revy kommer att spelas hela våren 2015 på Lisebergsteatern i Göteborg. Det kommer att bli en helt unik teaterupplevelse. Skratt, tårar och jubel! Premiär är det den 29 januari. 

Biljetterna till Tomas Sista Revy släpps till försäljning måndagen den 20 oktober.
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