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Puustelli skapar ”köksmecka” i Uddevalla


Kökstillverkaren Puustelli öppnar butik i Uddevalla. Den andra advent, den 8 december, har butiken i Herrestad premiär. 
Det blir en butik där en högre nivå av personlig service blir verklighet. 


Butiken kommer att drivas av Pernilla Block, Fiskebäckskilsbo som tidigare jobbat med Puustelli i deras framgångsrika Västerås-butik och kan sortimentet både utan och innan. 
– Puustelli gör kök av väldigt hög kvalitet och med ett väldigt stort sortiment. Men de säljer faktiskt ytterligare en sak – tid, säger Pernilla Block och förklarar: 
– I Puustellis koncept ingår att du får hjälp med allt från planering av ditt kök till själva bygget. Du behöver inte göra något alls själv om du inte vill. 
Det är ”det bekväma sättet att få ett högklassigt kök” säger Pernilla. 
– Och om du vill kan vi bygga köket när du är på semester, så kommer du hem till ett sprillans nytt kök. 

Hembesöket lyfter servicenivån
Puustelli har visserligen service som sin paradgren, men Pernilla Block vill lyfta servicenivån ytterligare några snäpp. Därför har hon valt att ha en lite mindre köksbutik och gör alltid besök hos kunderna i hemmet för att planera deras nya kök.
– Köksutställningar i butik är jättebra för att kunna se material och luckor till köket, säger Pernilla Block. Det blir lättare för mig att rita ett bra och inspirerande kök när jag har sett kundens hemmiljö och fått en helhetsbild av var det nya köket ska passa in.
– För mig innebär hembesöket också att jag får bättre möjligheter att hitta smarta lösningar för köksinredningen än om jag bara får ett antal mått i butiken.

Flera år framåt
Pernilla är också den som mäter upp köket och ansvarar för att allt stämmer samt finns med under hela resan.
– Mina kunder kommer att ha mig som sin kontakt från första besöket till dess att köket är färdigt och redo att börja användas. Och långt därefter – dyker det upp frågor efter att allt är färdigt, kommer jag att finnas tillgänglig många år framöver, säger hon. 

Smart miljötänk i köken
Det finländska varumärket Puustelli har funnits i Sverige i snart 30 år och har kunder över hela landet. Köken kännetecknas av en skandinavisk design, bra material och höga miljövärden. 
Det betyder att Puustelli bland annat jobbat mycket med att rensa bort material och ämnen som kan bli ohälsosamma i inomhusluften, till exempel formaldehyd. Självklart sker också tillverkningen med en medvetenhet om miljön. 
– Bland annat tillverkas alla kök i Finland, och det mesta av råvarorna hämtas från fabrikens närområde, säger Pernilla Block. 

Supermiljököket Miinus
Puustelli är också banbrytande när det kommer till miljökök med sitt Puustelli Miinus-koncept. 
– Supermiljököket har bara hälften så stort koldioxidavtryck som ett vanligt standardkök. 

”Köksmecka”
Köksbutiken i Herrestad i Uddevalla kommer att ligga i närheten av flera andra köksbutiker. Det blir ett litet köksmecka i området, där den som letar nytt kök får nära att gå mellan butikerna. 
Efter butiksinvigningen den 8 december kommer Puustellibutiken att ha öppet tisdag–fredag 11–18, samt lördagar 10–15. 

[bookmark: _GoBack]För mer information om Puustelli och den nya butiken i Uddevalla, besök www.puustelli.se eller ring 0522-44 33 00. 
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