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PRESSRELEASE
2017 SKOGSSEKTORN ÖVER FÖRVÄNTAN
Inom Cranab group har alla företag haft en god marknadsutveckling under 2017
2017 var ett mycket starkt år för skogsmaskiner, vilket innebar att Cranabs försäljning av off-roadkranar ökade. Företaget har upplevt en ökad efterfrågan på kranar från alla befintliga kunder av kranar och gripare för avverkningsmaskiner.

2017 var också ett bra år för Slagkraft buskröjningsmaskiner. Den nordiska marknaden var starkare än tidigare år, vilket resulterade i rekordstora försäljningsvolymer för motorpaket, kranar och slagor.

Under 2016 tecknade Vimek ett tvåårigt kontrakt med den statliga vitryska skogsförvaltningen gällande leverans av skördare och skotare till mer än 70 statligt ägda skogsföretag i landet. Affären finansieras av Världsbanken. De första maskinerna levererades under de sista månaderna 2016 och kommer att pågå till andra halvåret 2018. Vimek lanserade också nya modeller av skördare och skotare på Elmia wood-mässan i Juni. De nya s.k SE-modellerna mottogs väl av kunderna och leveranser påbörjades under sista kvartalet 2017. Sammantaget blev 2017 ett riktigt rekordår gällande försäljning och leveranser för Vimek.

För Bracke Forest var efterfrågan på markberedare i norra Europa lägre än under ett normalt år, vilket påverkade försäljningen under det första halvåret. Företaget etablerade under året en ny återförsäljare för området i Sibirien och östra Ryssland vilket resulterade i en starkt ökad orderingång under de sista månaderna av 2017. Försäljningen av planteringsmaskiner nådde ett genombrott i Sydamerika med affärer till Brasilien, Uruguay och Chile. Marknadspotentialen inom plantageskogsbruk är mycket hög och den första återkopplingen för de levererade planteringsmaskinerna gav mycket lovande förväntningar inför framtiden. 
För 2018, med början på IFAT mässan I München, har Cranab planerat att presentera följande nyheter för Cranab TZ12 lastbilskran, vilket är en produkt riktad till framför allt recyclinganvändning:
· En nyutvecklad stödbensbalk med en total bredd på 5,1 m
· Radiostyrning 
· Kompakt konstruktion för montering med begränsat utrymme för parkeringsläge, under kranens stödbensbalk.
Detta förbättrar ytterligare flexibiliteten för Cranabs lastbilskranar, så att de passar de flesta behov för fordon som används inom recycling t.ex:
· Olika räckvidd. Enkelteleskoperande kranar med 8,3 m räckvidd eller dubbelteleskoperande kranar med 7,7, 9,3 eller 10,5 m räckvidd.
· Stödbensbalk med 3,9 eller 5,1 m bredd.
· Flexibel positionering av vridmotorhuset på basen, höger, mitt eller vänster. Dödpunkten kan antingen vändas mot framsida eller baksida av fordonet.

· Välbeprövad vridmotorteknologi som härrör från erfarenheter från skogsmaskinkranar.

· Invändiga och väl skyddade slangar och rör hela vägen till kranspets.
· Stabilitetskontroll för säker kranoperation.
· Hydraulik konstruerat för 1-krets, 2-krets eller lastkännande system.
· Öppen förarplats i olika positioner med mekanisk ventilstyrning. 
· Kranhytt finns med antingen mekanisk eller elektriska ventilstyrning.
Målet är att erbjuda marknaden ett komplett lastbilskranprogram för rundvirkeshantering och recycling.
DETTA ÄR CRANAB AB

I Vindeln, omgivna av Västerbottens skogar, ligger Cranab’s fabriker. Där utvecklar och tillverkar vi kranar, gripare och röjningsmaskiner i världsklass. Vi drivs av vår genuina passion för skog, recycling och vägröjningsteknik och en envis strävan om att ständigt föra utvecklingen framåt. Vi finns i norra Sverige men vi verkar över hela världen nära de kunder vi utvecklar produkter för. Vi lyssnar på vad de vill ha och tillsätter över 50 år av erfarenhet och ett gediget teknologiskt kunnande för att ta fram innovativa produkter.
Cranab Slagkraft ingår I koncernen CRANAB GROUP som också består av Vimek och Bracke Forest. Företagen är idag världsledande inom sina respektive områden. Den gemensamma framgångsfaktorn är tillverkandet, utvecklandet och marknadsföringen av de bästa tekniska lösningarna för arbete inom skogsbruk, recycling och vägröjning.
För mer information, besök vår hemsida www.cranab.se eller kontakta


Anders Strömgren, Cranab AB  +46 70 666 65 26, email: anders.stromgren@cranab.se

Emelie Ekman, Cranab AB +46 933 135 52, email: emelie.ekman@cranab.se
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