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Efter tre veckor är nu omröstningen av Gästernas Hotellpris avslutad och vinnarna utsedda. HotelSpecials lanserade utmärkelsen för första gången 2014, med målet att fungera som en motpol till alla branschpriser och istället lyfta fram gästernas åsikter och upplevelser. Efter en mycket lyckad premiär blev det repris i år.
Under omröstningen har Sveriges hotellgäster besökt gasternashotellpris.se och röstat på sina favorithotell i sex olika kategorier: Årets Hotell, Årets Slott/herrgård, Årets Hotellkök, Årets Spahotell, Årets Designhotell och Årets Göteborgshotell. Alla som röstat hade chansen att vinna lyxiga hotellvistelser och det fanns totalt sex priser. 
Storslam för Ystad Saltsjöbad
Ystad Saltsjöbad upprepade fjolårets succé och kammade hem flest röster i hela tre kategorier av sex möjliga: Årets Hotell, Årets Spahotell och Årets Hotellkök! Även i två andra kategorier blev det favorit i repris; Gothia Towers vann Årets Göteborgshotell och Kosta Boda Art Hotel blev Årets designhotell. Den enda kategori som bytt vinnare är Årets Slott/Herrgård där Dufweholms Herrgård knep förstaplatsen.
Hotellen som varit med och sponsrat med priser är följande: Gripsholms Värdshus, Kosta Boda Art Hotel, Varbergs Kusthotell, Hotel Opera, c/o Häringe Slott och Ystad Saltsjöbad. Vinnarna av hotellpaketen presenteras på HotelSpecials blogg under eftermiddagen.

”Det är otroligt givande att se att Gästernas Hotellpris ännu en gång skapat så stort intresse, både bland gäster och de deltagande hotellen” säger Fredrik Jansson, VD och Marketing Manager på HotelSpecials.se. ”Att lyfta fram vikten av gästernas upplevelser och åsikter känns jättebra och vi ser fram emot att upprepa detta nästa år. Ännu en gång ett stort grattis till Ystad Saltsjöbad!”

Vinnarna i Gästernas Hotellpris 2015
Årets Hotell: Ystad Saltsjöbad
Årets Spahotell: Ystad Saltsjöbad
Årets Hotellkök: Ystad Saltsjöbad
Årets Slott/Herrgård: Dufweholms Herrgård
Årets Göteborgshotell: Gothia Towers
Årets Designhotell: Kosta Boda Art Hotel

För mer information:
Catrine Helmersson, Webbredaktör & Projektledare
catrine.helmersson@hotelspecials.se
+46 31 780 87 66



HotelSpecials.se är bokningsförmedlaren som erbjuder övernattningar samt olika weekendpaket på närmare 3000 hotell över hela Sverige, Danmark, Norge, Tyskland, Holland, Belgien och Österrike. På HotelSpecials.se finns mer än 1000 olika weekendpaket att boka och varje år förmedlas fler än 200 000 bokningar till samarbetspartners.
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