Nu kan du boka och öppna din bil direkt i med din Smartphone! 
Sunfleet gör det ännu enklare för dig som vill ha tillgång till bil dygnet runt men vill slippa kostnaden för att äga den själv. Medlemmarna i Sunfleets bilpool kan nu både boka och öppna sin hyrbil direkt med sin Iphone eller Android-mobil. 
Sunfleets iPhone applikation för att boka poolbil släpptes i veckan och har redan laddats ner av över 400 medlemmar. Applikationen har en bokningsfunktion som gör det mycket enkelt att se vilka bilar som finns tillgängliga i närområdet.  Samtidigt som bokningsfunktionen möjliggör att du enkelt kan boka bilen i telefonen så finns också en öppningsfunktion där din mobil fungerar som en nyckel. Applikationen har hittills fungerat bra och Sunfleets Android-app för att boka hyrbil, med ännu fler användare, och har funnits lite längre på marknaden har gjort att Sunfleet redan har börjat fila på förbättringar.  En version två är alltså inte långt borta.
Niklas Olsson, försäljningschef på Sunfleet, har varit med och tagit fram applikationen.
· Enkelheten och tillgängligheten är två viktiga aspekter för att den kommersiella bilpoolen ska fungera och bli framgångsrik. Det har därför varit en självklarhet för oss att ta fram en applikation för både Android och iPhone.  
Sunfleet har haft tjänsten att boka bil i mobilen länge, men det har aldrig varit så enkelt som nu.  I den tidigare versionen så bokade man poolbilen på en förenklad hemsida. Tjänsten kommer att fortsätta finnas så länge det finns telefoner som kan hantera den. 
Om Sunfleet
Sunfleet är Sveriges största miljöbilspool med bilpooler på 27 orter i Sverige. Med mer än 400 bilar är Sunfleet norra Europas största bilpool. Sunfleet Carsharing är ett Volvoägt bolag och är miljöcertifierat enligt ISO 14001. För mer information besök gärna www.sunfleet.com.
