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Die Neuerscheinung „Brandschutzkonzepte nach Bauordnung Nordrhein-Westfalen“ von Dipl.- Ing. Josef Mayr liefert eine strukturierte Übersicht aller Brandschutzanforderungen der BauO NRW sowie länderspezifische Handlungsanweisungen zur Erstellung von Brandschutzkonzepten. 
Der Hauptteil dieses Grundlagenwerkes umfasst alle Brandschutzanforderungen der BauO NRW inkl. Erläuterungen und Kommentaren. Die Anforderungen werden in Form von Checklisten angegeben und können damit schnell und einfach ermittelt, überprüft und angewendet werden. Über 436 Detailzeichnungen und Fotos stehen als anschauliche Hilfsmittel zur Verfügung und erleichtern die Umsetzung in die Praxis.

Der zweite Teil umfasst Checklisten zur  Erstellung von Brandschutzkonzepten nach der BauO NRW mit konkreten Handlungsanweisungen sowie einer Schritt für Schritt-Anleitung mit Erläuterungen.

Im abschließenden dritten Teil zeigt der Autor am konkreten Beispiel, wie eine detaillierte und zielsichere Umsetzung des Brandschutzkonzeptes mithilfe der im Buch enthaltenen Checklisten gelingt.
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