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engcons produkter vakte stor interesse på BAUMA
Fra 7. til 13. april gikk årets største bransjemesse, BAUMA i München, av stabelen. engcon var til stede for å vise frem sine innovative produkter. I løpet av uken var det verdenspremiere på EC309 - den andre modellen i engcons 3. generasjon tiltrotatorer.
Mark Lisman, engcons regiondirektør for Europa, er svært fornøyd med engcons deltakelse.

– Interessen for produktene våre var stor, spesielt for EC309 og EC319, som tilhører vår tredje generasjon, som gir betydelige drivstoffbesparelser sammenlignet med vår andre generasjon. Å få muligheten til å demonstrere produktene våre live bidrar til å øke forståelsen for hvordan tiltrotatoren fungerer og hvordan den kan forbedre lønnsomheten. Vi er glade for å kunne konstatere at tiltrotatorer var synlige nesten overalt på BAUMA. Tilstedeværelsen viser tiltrotatorens økte betydning og utbredelse, spesielt i Tyskland og resten av Europa. engcon var representert av mange forhandlere og gravemaskinmerker, noe som demonstrerer engcons ledende posisjon i bransjen, sier Mark Lisman.
For å bygge videre på suksessen fra BAUMA, presenterer engcon en omfattende graveturné; engcon Dig Days. I løpet av turneen vil vi besøke fem forskjellige land rundt om i Europa for å møte sluttkundene våre på deres hjemmebane og demonstrere alle fordelene med tiltrotatoren. Første stopp blir i Østerrike 25.-26. april. 
Mer informasjon om engcon Dig Days og påmelding finner du her: https://engcon.com/edd



















Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte: 

Mark Lisman, regiondirektør for Europa
mark.lisman@engcon.com
+31 68 209 58 10
Krister Blomgren, VD 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
engcon er den ledende globale leverandøren av tiltrotatorer og tilhørende utstyr som forbedrer effektiviteten, fleksibiliteten, lønnsomheten, sikkerheten og bærekraften til gravemaskiner. Med kunnskap, engasjement og høy servicegrad skaper engcons rundt 400 ansatte suksess for kundene sine. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og henvender seg til markedet gjennom 15 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere over hele verden. Nettoomsetningen utgjorde ca. 1,6 milliarder svenske kroner i 2024. engcons B-aksje er notert på Nasdaq Stockholm. 
For mer informasjon, besøk www.engcongroup.com
engcon AB | Org.nr. 556647-1727 | Godsgatan 6, 833 36 Strömsund, Sverige | +46 670 178 00 | www.engcongroup.com
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