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Onödigt krav på fysisk styrka drabbade kvinnlig bokbindare. Nu ersätts hon med 35 000

En kvinna nekades arbete vid en stor maskin på ett bokbinderi i Göteborg. Kravet på fysisk styrka, som arbetsgivaren ställt, för arbete vid den stora maskinen är inte nödvändigt och det missgynnar kvinnor, anser Diskrimineringsombudsmannen. Nu har DO träffat en för likning som innebär att kvinnan får 35 000 i ersättning.

– Det finns en djupt rotad och föråldrad syn på kvinnor och kvinnors förmåga att hantera teknik och stora maskiner på mansdominerade arbetsplatser. Både arbetsgivare och fack har ett ansvar att slå hål på sådana föreställningar och främja lika rättigheter och möjligheter oavsett kön, understryker diskrimineringsombudsman Katri Linna.

Kvinnan anmälde sin arbetsgivare Elanders Sverige AB till Diskrimineringsombudsmannen (DO) för att hon blivit nekad arbete vid en större maskin. Som skäl har arbetsgivaren angivit att arbetet vid de stora maskinerna är så tungt att det krävs en viss fysisk styrka och muskulatur för att inte riskera arbetsskador.

Som en del i utredningen har DO låtit göra en ergonomisk bedömning av arbetet . Den visar att det inte föreligger någon ökad risk för arbetsskador. Kraven som arbetsgivaren ställt är alltså inte nödvändiga. Därför anser DO att kvinnan blivit utsatt för indirekt diskriminering.

– Svensk arbetsmarknad är starkt könsuppdelad. Det vidmakthåller föreställningar om kvinnligt och manligt och bidrar till lönegapet mellan kvinnor och män. Därför är det viktigt att arbetsgivare inte ställer upp konstlade hinder för kvinnor och män som vill bryta könsbarriären.
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