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Det behövs ett produktionskök i egenregi vid Nya Karolinska sjukhuset
Det Nya Karolinska sjukhuset i Solna skall, liksom länets övriga sjukhus vara ett hälsofrämjande sjukhus enligt WHO: s koncept. Landstinget ansökte under våren 2008 om medlemskap i det Nationella nätverket för Hälsofrämjande sjukhus.
WHO menar att framtidens sjukhus måste arbeta mer systematiskt med hälsofrämjande och sjukdomsförebyggande arbete för patienter, medarbetare och samhälle. Grundläggande för arbetet är att sjukhusmiljöns utformning stödjer ett hälsofrämjande arbetssätt. I detta koncept är maten och kosthållningen en mycket viktig del för patienter, besökare och personal. Tillgången på god och näringsriktig mat är nödvändig för goda läkningsprocesser. 

Målet bör därför vara att alla livsmedel som köps in, tillagas, serveras och äts på Nya Karolinska sjukhuset skall vara tillagade enligt den av landstingsfullmäktige antagna kostpolicyn. I det av landstinget enhälligt antagna Miljösteg 5, finns ett mål om att 25 % av maten ska vara ekologiskt producerad år 2011. Fler kvalitetsparametrar när det gäller livsmedelshanteringen finns i landstingets kostpolicy.

Den senaste tidens debatt om kosten som serveras på våra sjukhus ger anledning att ifrågasätta om det är möjligt att upprätthålla kvalitet och leva upp till av landstinget antagna riktlinjer och policys utan tillgång till produktionskök i egenregi. Det Nya Karolinska sjukhuset som planeras att byggas och som ska fungera som en spjutspets inom alla områden, bör också rimligen hålla högsta kvalitet när det gäller livsmedelshantering och den kost som ska serveras patienterna. Detta kräver att Nya Karolinska sjukhuset har tillgång till eget produktionskök, men i nuläget finns dessvärre ingen planering för detta.  

Det finns starkt stöd för denna uppfattning på flera håll nationellt och internationellt. Professorn i klinisk nutrition, Tommy Cederholm, har uttalat att dagens dominerande system för sjukhusmaten med fjärrproduktion i centraliserade anläggningar inte handlar om god nutrition utan om att pressa kostnaderna.  Han påpekar också att trenden nu börjar vända. I England diskuterar sjukhusen nu att laga sin egen mat istället för att köpa in från storkök och i Danmark finns det exempel på sjukhus som övergått till tillagning ”à la carte” där patienterna får beställa från en meny.

Med anledning av ovanstående vill miljöpartiet och vänsterpartiet föreslå 

att NKS-förvaltningen får i uppdrag att utreda om det finns anledning och möjlighet att starta ett produktionskök i egen regi vid Nya Karolinska sjukhuset
att det tidigare beslutet om att Nya Karolinska sjukhuset inte ska ha ett eget produktionskök rivs upp.
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