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12 mars 2018
PRESSMEDDELANDE
Sportfiskemässan siktar på besökarrekord i Stockholm

Intresset för sportfiske har varit en växande trend de senaste åren. Inget tyder på att det stannar av utan att det snarare fortsätter att växa. Det är något som märks tydligt på branschens stora mötesplats – Sportfiskemässan. Mässan har haft fina besökarsiffror de senaste åren och nu när eventet är tillbaka på Stockholmsmässan i Älvsjö är siktet inställt på rekord.

Sportfiskemässan är den självklara mötesplatsen för alla som på något sätt, mycket eller lite, är intresserad av fiske. Mässans tre dagar är fullspäckade med aktiviteter och lägg där till alla utställare som finns att besöka.

Profiltätt på Stora Scenen

Stora Scenen har ett gediget program med föreläsningar och aktiviteter. Världsberömda äventyraren och ”Big Fish Man” Jakub Vagner gästar scenen alla dagar. Fredag 16 mars kommer finalen av Fly vs Jerk gå av stapeln med alla deltagarna live på plats, lördag 17 mars kommer auktionen till förmån för Älvräddarna att äga rum och på söndagen kommer Markoolio. Hela programmet hittar du här.
Europas största mobila akvarium 

Här kommer branschens största profiler och tillverkare att visa upp sina produkter. Det mobila akvariet innehåller våra vanligaste sötvattenfiskar vilket ger en unik möjlighet att se hur olika beten och flugor beter sig i vattnet och hur fisken påverkas av det. Ingen vetgirig fiskare får missa att ta del av detta! OBS, inga krokar används under testen! Hela programmet hittar du här.
Specialfisketorget 

Det här är en plats för de som vill kroka de riktigt stora fiskarna. Specialfisketorget har blivit en stor succé som är fylld med workshops och föreläsningar. Bland annat får besökarna ta del av berättelser från olika resmål, tonfiskar på 350 kilo fångade i Sverige, gäddspecialister avslöjar de bästa knepen, ekolodskunskap du inte kan vara utan, hälleflundrafiskarens specialknep, vertikalfiskets hemligheter och kajakfiskets grymma storfiskare berättar allt. Se hela programmet för Specialfisketorget här.
Fullt med aktiviteter för barn och ungdomar
De lite yngre besökarna har också en given plats på Sportfiskemässan. Här finns chansen att möta sportfisket för första gången eller fortsätta att lära sig mer. Sportfiskeskolan är en perfekt start på fiskesäsongen och på betesbyggargatan får barn och ungdomar lära sig att bygga en egen spinnare. Sportfiskarna har även en speciell ungdomsmonter för med information om bland annat klubbar, läger och aktiviteter. Läs mer om vad barn och ungdomar kan göra på Sportfiskemässan här.
Sportfiskemässan arrangeras 16-18 mars på Stockholmsmässan i Älvsjö!
För mer information besök www.sportfiskemassan.se eller kontakta:
Agneta Brunell, projektledare Sportfiskemässan
agneta.brunell@easyfairs.com, 070-827 70 43

Liisa Aus, presschef Stockholmsmässan
liisa.aus@stockholmsmassan.se, 08-749 41 53

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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