PRESSMEDDELANDE 2016-07-04 GYVA MUZIKA
Premiär för Donny Montell´s nya musikvideo ”Fly”!

Donny Montell gör just nu stor succé och tillhör den nya generationen pop, soul och r'n'b genren. Hans karriär började redan 2008 i Litauen när han vann olika populära TV och musiktävlingar, såsom "Top-Ten Songs Litauen", ”Stjärnorna", "Let’s Dance (Litauen)” och TV projektet ”Stjärnornas duetter”! 

Musikvideon ”Fly” spelades in under juni i Stockholm och videon är producerad av Sacha Jean Baptiste (Zara Larsson m.fl.) totalt ligger 30 personer bakom videon varav 15 av Sveriges främsta dansare!

MUSIKVIDEO PREMIÄR ”FLY” (YouTube): https://www.youtube.com/watch?v=uXM_jTpYPcs

Svenska Jonas Thander and Charlie Mason ligger bakom nya singeln ”Fly” även senaste Eurovision contest 2016 bidraget "I've been waiting for this night”! 

Donny Montell medverkar i TV4s NYHETSMORGON Lördag den 16 juli 2016.

”FLY” (SPOTIFY): https://open.spotify.com/track/75YKD4qRzfGniEwnfGOEx5 
”FLY” (SOUNDCLOUD): https://soundcloud.com/werecki-promotion-company/donny-montell-fly-special-radio-edit-1-44k-16b 

DOWNLOADS (ONLY FOR PROMOTION)  MP3/WAV/PRESSBILDER VIA: www.werecki.com 

Nya singeln ”Fly” är skriven av Svenska producenterna Jonas Thander och Charlie Mason. Jonas har under de senaste åren har skrivit och producerat musik för världsartister som Taylor Swift, Jessie J, Nicki Mina, Adriana Grande och andra. Tillsammans med svenska sångerskan och låtskrivaren Beatrice Robertsson skapade Thander Donnys Eurovision senastehitlåt  "I’ve been waiting for this night".

Donny Montell från Litauen vann 2012 motsvarighet till melodifestivalen i en historisk jordskreds seger och respresenterade sitt Litauen i finalen av Eurovision Song Contest i Baku, i Azerbajdzjan. Han kvalificerade till finalen blev på kort tid  megastjärna i sitt hemland samma år (2012) vann 4 utmärkelser i de litauiska Music Awards M.A.M.A  (en slags motsvarighet till Grammys) . Bland Donnys utmärkelser fanns priser för årets bästa musikalbum och årets artist.

Efter alla dessa framgångar var det inte så konstigt att Donny Montell hamnade tillbaka på Eurovisionsscenen igen! Med hjälp av ett svenskt team av låtskrivare, producenter koreografer och bakgrundssångare, kom Donny på 9:e plats i Stockholm vid Eurovision Song Contest 2016. Under den stora finalen i ESC 2016 fick Donny flertalet (12:or) från bl.a. Storbritannien, Irland, och Norge. Sedan den natten blev han nationalhjälte Litauen. 

Nya singeln ”Fly” är skriven av Svenska producenterna Jonas Thander och Charlie Mason. Jonas har under de senaste åren har skrivit och producerat musik för världsartister som Taylor Swift, Jessie J, Nicki Mina, Adriana Grande och andra. Tillsammans med svenska sångerskan och låtskrivaren Beatrice Robertsson skapade Thander Donnys Eurovision senastehitlåt  "I’ve been waiting for this night" .

Aktuell med nya albumet #blck samt singeln ”Fly”.

Facebook: facebook.com/donnymontellofficial - YouTube channel: www.youtube.com/user/DonnyMontell

GYVA MUZIKA

Presskontakt: Rickard Werecki tfn:0707-178008 pr@werecki.com - Werecki promotion company  www.werecki.com

