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Преcреліз                                                      10 грудня 2020 р.

 JYSK  відкриває другий магазин у Житомирі
Скандинавська мережа JYSK анонсувала відкриття нового магазину меблів та товарів для дому у Житомирі. Грандіозне відкриття відбулося 10 грудня о 10:00. Новий магазин знаходиться на другому поверсі торгового центру ОЛДІ (вул. Грушевського, 5). Таке свято варто не пропустити, адже на покупців чекають численні подарунки та вигідні пропозиції.

Новий магазин на вулиці Грушевського став другим магазином мережі, відкритим у місті Житомир, та 72 магазином JYSK в Україні. Його площа складає 1 266 квадратних метрів. На святковому відкритті відвідувачі зможуть особисто переконатись в усіх перевагах магазину: сучасний формат, великий асортимент, висока якість обслуговування та, звісно ж, вигідні акційні пропозиції.

Так, чотири дні з 10 до 13 грудня перші 50 покупців, що придбають товари на суму від 800 грн, отримають подарункову картку JYSK на 200 гривень. Окрім того, у святковий період в JYSK діятиме безкоштовна доставка при покупці товарів на суму від 5 000 гривень. А вже 13 грудня о 17:00 серед покупців, які заповнять анкету, буде розіграний головний приз – чудовий матрац GOLD F30 для здорового сну.

Більше інформації за посиланням  https://jysk.ua/oldi
Євген Іваниця, виконавчий директор компанії JYSK розповідає:
«Попри усі труднощі, які цьогоріч вплинули на роботу багатьох компаній, JYSK продовжує розвиватись та розширювати свою мережу. Ми переконані, що зараз, як ніколи, покупці цінують затишок, комфорт та функціональність свого дому. І ми раді, що у жителів Житомира з’явиться ще більше можливостей для того, щоб облаштовувати оселю своєї мрії».

Окрім розіграшів та подарунків, на жителів та гостей міста Житомир чекають численні знижки на меблі, аксесуари для дому та новорічні товари. Особливо приємними такі пропозиції є напередодні новорічних та різдвяних свят, адже меблі та декор від JYSK додають оселі неймовірної атмосфери затишку, тепла та внутрішньої гармонії. 
Так, у новому магазині діятимуть знижки до 70% на меблі для спальні, обідні столи та стільці, шафи, софи, офісні крісла, матраци і подушки, люстри, іграшкових ельфів, гірлянди та безліч інших товарів. Тож у JYSK обіцяють, що усі покупці нового магазину зможуть відчути святковий настрій, затишок справжнього скандинавського хюґе та неймовірне задоволення від вигідних покупок.
***

Довідка про компанію: 
JYSK (ЮСК) – міжнародна роздрібна мережа, що пропонує повний асортимент товарів для дому. Її перший магазин був відкритий у 1979 році в Данії Ларсом Ларсеном, власником JYSK. 
Торгова мережа є одним із європейських лідерів в категоріях товарів для сну (матраци, подушки, ковдри та інше), домашнього текстилю, товарів для ванної кімнати, житлових меблів, а також садових меблів та товарів для літнього відпочинку. В Україні бренд JYSK представлений з 2004 року. 
JYSK має унікальні переваги для покупців, серед яких повернення без обмежень в часі, гарантія ціни та зручна послуга онлайн-бронювання. 
 
На сьогодні до складу Групи JYSK входить більше ніж 2 900 магазинів у 51 країні світу: Данія, Норвегія, Швеція, Фінляндія, Польща, Чехія, Угорщина, Голландія, Словаччина, Німеччина, Австрія, Швейцарія, Ісландія, Канада, Гренландія, Фарерські Острови, Естонія, Латвія, Литва, Україна, Косово, Болгарія, Казахстан, Румунія, Франція, Великобританія, Словенія, Македонія, Хорватія, Італія, Іспанія, Боснія та Герцеговина, Сербія, Вірменія, Чорногорія, Індонезія, Греція, Сінгапур, Албанія, В’єтнам, Мальта, Португалія, Грузія, Білорусь, Таджикистан, Молдова, Бельгія, Кувейт, Об’єднані Арабські Емірати, Таїланд, Кіпр, Ірландія та Азербайджан. 
 
Сьогодні в Україні працює 72 магазин JYSK: у Києві, Житомирі, Одесі, Харкові, Дніпропетровську, Сумах, Херсоні, Вінниці, Луцьку, Рівному, Хмельницькому, Львові, Івано-Франківську, Чернігові, Тернополі, Полтаві, Білій Церкві, Гатному, Броварах, Кам’янці-Подільському, Запоріжжі, Кривому Розі, Черкасах та ін., а також онлайн-магазин www.JYSK.ua. 
 
Відділ по роботі з клієнтами: 
+380442470786 
onlineshopua@JYSK.com 
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