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6 november 2013
PRESSMEDDELANDE
Fotomässan:

Vad gör ungarna på Instagram egentligen? 
Debatt om bildanvändningen i sociala medier 

Under året har flera händelser kopplade till publicering av bilder på sociala medier fått stort utrymme i riksmedia, och många föräldrar känner sig osäkra på hur de ska agera. På Fotomässan den 23 november kommer en panel med deltagare från bland annat polisen, antimobbningsorganisationen Friends och Statens medieråd att diskutera de här frågorna.
Antalet foton som tas i dag har fullkomligen exploderat jämfört med bara för några år sedan. De smarta telefonerna har gjort att nästan alla, nästan alltid, har med sig en kamera. Ungdomars sociala liv sker i dag i stor utsträckning på nätet, där man träffas och delar med sig av sin vardag i text, bild och film. Men vad händer med bilder som publiceras på nätet? Hur kan man kontrollera vart de tar vägen och vem som ser dem? Och var går gränsen för vad som är lämpligt att visa?
På Fotomässan, som hålls på Stockholmsmässan den 22-24 november, kommer en panel att diskutera de här frågorna särskilt ur ett föräldraperspektiv. Debatten leds av Filip Struwe som är journalist på SVT:s Rapport, och medverkar gör bland andra Lars Arrhenius från Friends, Ewa Thorslund från Statens medieråd och Johan Kockum från Polisen.
– Det är ju fantastiskt roligt att så många fler fotar nuförtiden, och för många blir mobilen inkörsporten till ett seriöst intresse för fotografering. Men att ungdomar dokumenterar allt som händer dem ställer också nya krav på hur man agerar som förälder, och därför tycker vi det är viktigt att ge utrymme åt den här debatten under mässan, säger Per Rosenlund som är projektchef för Fotomässan.
Debatten om bildanvändning i sociala medier hålls lördag 23 november kl 13:30 - 14:20 på Fotomässans Adobescen, Stockholmsmässan i Älvsjö. 
För mer information kontakta:
Per Rosenlund, projektchef Fotomässan, per.rosenlund@stockholmsmassan.se, 070 – 789 44 74
Mathias Fock, presskoordinator, mathias.fock@stockholmsmassan.se, 070 – 789 43 36

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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