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24 augusti 2018
PRESSMEDDELANDE
Sthlm Street Food och Food Truck-SM intar Kungsträdgården

Snart är det åter dags för sensommarens häftigaste upplevelse. Lördag 8 september rullar matfestivalen Sthlm Street Food in i Kungsträdgården för andra året i rad. Det blir en heldag med massor av spännande Food Trucks från hela landet med smaker från hela världen. Stora scenen kommer att fyllas med musikframträdande, tävlingar och överraskningar. 
Efter förra årets succé med tiotusentals matälskare som vallfärdade för att uppleva en härlig dag med mat från världens alla hörn, är det åter dags för Sthlm Street Food, som arrangeras av Stockholmsmässan, att inta Kungsträdgården lördag 8 september. 

Redan klockan 9 startar den prestigefyllda tävlingen Food Truck-SM. Intresset för att få delta i år har varit rekordstort – 40 olika Food Trucks från hela Sverige kommer att stå startklara när stjärnkocken Fredrik Eriksson och hans jurykollegor drar igång tävlingen. 

Från klockan 11 är allmänheten välkommen att smaka på alla de spännande tävlingsbidragen. Klockan 12 presenteras vinnaren på stora scenen. Vinnaren får representera Sverige i Street Food-EM i Berlin 28-29/9. 

 

Alla SM-deltagare finns sedan på plats hela dagen för att servera mat i toppklass. Totalt kommer ett sjuttiotal Food Trucks och andra utställare inom mat, bakning och dryck att fylla Kungsträdgården. Stora scenen kommer att sprudla av underhållning i form av DJ:s, artister och tävlingar. 

Klockan 14 är det dags för semifinalen i Sveriges Bästa Paradrätt, tävlingen leds av kocken och författaren Jessica Frej på stora scenen. Alla besökare har också möjlighet att prova på graffiti tillsammans med Graffitisthlm. 

 

Förra året blev Indian Street Food svenska mästare i Food Truck-SM. De är tillbaka i år och hoppas åter få ställa sig högst upp på prispallen och få representera Sverige i Food Truck-EM i Berlin senare i höst.  

-Det var väldigt roligt förra året. Under året som gått har många kommit för att prova vår vinnande vegorätt och vi har också fått mycket uppmärksamhet i press, säger Dheeraj Singh på Indian Street Food. 

 

Vad kommer ni att tävla med i år? 

 

​-Det vågar jag inte avslöja, men jag kan berätta att det blir en vegorätt i år igen. Vi håller på att öva för fullt just nu, säger Dheeraj Singh.

För mer information, besök www.sthlmstreetfood.se eller kontakta:
Åsa Bard Talborn, operativ projektchef, åsa.bard-talborn@stockholmsmassan.se, 08-749 43 49
Carolina Ekman, pressansvarig, carolina.ekman@stockholmsmassan.se, 08-749 41 35

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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