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Fler besökare och ökad försäljning:

Rekordartat slut på 2009 för Frölunda Torg
Försäljningen i detaljhandeln som helhet ökade i slutet av 2009, men Frölunda Torgs ökning står i en klass för sig. Medan riksgenomsnittet var plus 5,8 procent i november och 6,8 i december, låg Frölunda Torg på 17,4 respektive 26,7. Året slutade på plus fyra procent, inte illa för ett köpcentrum under ombyggnad
– Siffrorna visar att den omfattande förnyelsen av Frölunda Torg uppskattas av kunderna, säger David Schongin, centrumchef på Frölunda Torg. I oktober öppnade vi andra torget med ett 20-tal butiker och Salutorg. Men även om vi räknar bort de nytillkomna butikerna ökade vår försäljning mer än riksnittet.

I absoluta tal ökade årsomsättningen för handlarna på Frölunda Torg med 
ca 63 mkr till drygt 1,6 miljarder. Antalet besökare steg med ca 375 000 till 
ca 10,5 miljoner.

– Vi har lagt mycket resurser på marknadsföring för att locka hit besökare och få dem att upptäcka allt nytt som hänt på Frölunda Torg, fortsätter David Schongin. När de kommit hit har de upptäckt att det de sett i tidningsannonser, radioreklam och på spårvagnssidor också stämt med verkligheten, eftersom de kommit tillbaka för att handla hos sina nya och gamla favoriter.

4 februari öppnar New Yorker på Frölunda Torg och i mars flyttar Team Sportia från sin nuvarande butik till en helt ny som blir en av kedjans största. I vår startar även Etapp 2 av förnyelsen som omfattar tredje torget i södra delen, nytt parkeringshus och nytt stadsrum vid Frölunda Specialistsjukhus. Huvuddelen av denna etapp beräknas vara klar 2011 och flera hyresgäster är redan kontrakterade, bland annat Åhléns, Peak Performance, D. O., Deichmann och Lagerhaus.
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Nya Frölunda Torg 

Frölunda Torg genomgår nu en omfattande förnyelse. Den sker i etapper och beräknas i huvudsak vara klar 2011. Fastighetsägaren Diligentia vill med Nya Frölunda Torg skapa Göteborgs bästa shoppingupplevelse genom att erbjuda stort och varierat butiksutbud, trivsam atmosfär och levande mötesplatser.

23 oktober 2009 blev en viktig del av Etapp 1 färdig då den nya butiksdelen andra torget öppnade, vilket ökade butiksytan från ca 36 000 till ca 50 000 kvm. När Etapp 1 är klar 2010 har den nya delen integrerats med den ursprungliga och antalet butiker ökat till ca 150. Etapp 1 omfattar även ny spårvagnshållplats och nytt stadsdelstorg, som invigdes i oktober 2009.

Etapp 2 omfattar en ny butiksdel, tredje torget, på ca 7 000 kvm och ett nytt parkeringshus vid Frölunda Specialistsjukhus. När denna etapp i huvudsak avslutas 2011 består Frölunda Torg av ca 200 butiker och är ett av landets främsta vad gäller innehåll, funktion och design. 
Fakta om Nya Frölunda Torg
Ca 200 butiker
Ca 75 000 m2, varav ca 60 000 m2 butiksytor
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35 000 människor arbetar i kontor där vi står för värdskapet. 950 000 unika kunder besöker de köpcentrum vi driver. 4 000 personer arbetar dessutom där. 20 000 människor bor i våra lägenheter. 1 200 000 försäkringstagare i Skandia Liv tillförs den avkastning vi ger. För att vara ett fastighetsbolag med 130 anställda påverkar vi många människor. Vårt viktiga uppdrag är att göra cirka 2,3 miljoner svenskar nöjda. Eller ännu hellre: nöjdare.
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