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Halmstads golfturné gynnar golfklubbars ungdomsverksamhet
Tävlingsturnén Golfhuvudstaden extra allt har nära på samlat in 20 000 kronor till besökta klubbars juniorverksamheter. Lite mer än halva turnén i Sverige är genomförd, som beräknas träffa 2000 golfare från Stockholm i norr till Malmö i söder. 
· Golfhuvudstaden Extra Allt ska öppna upp ögonen för Halmstad som golfdestination. I år får deltagarna verkligen en smak av vår vackra stad under tävlingsdagen. Det blir många roliga hålaktiviteter som bland annat inkluderar en insamling till klubbarnas egna juniorverksamheter. Det känns roligt att samtidigt kunna stötta svensk ungdomsgolf under vår turné, säger projektledare Lina Siljegård.
Partävlingen som spelas som ”2-mannascramble” där de två bästa lagen kvalificerar sig till en stor finalhelg i Halmstad 4-5 september, med boende, 2 dagars golfspel, middag och underhållning, har så här långt under turnén samlat in nära på 20 000 kronor till besökta klubbars ungdomsverksamheter. 
· ”Det är roligt med en (extern) sponsor som ordnar en insamling till klubbens juniorverksamhet, som drog in strax över 2000 kronor. Tävlingen var väldigt strukturerad och har ett välskött koncept som förutom ”Framtidshålet” även har en rolig tipspromenad och närmast lådan tävling. Det lätt att vara tävlingsledare när allt är så genomtänkt, säger Conny Eriksson tävlingsledare på Landeryds GK.”
Turnén rullar nu vidare mot Stockholm där Golfhuvudstaden hoppas kunna samla in ännu mer pengar till framtidens golfare! 
Om Golfhuvudstaden extra allt
Golfhuvudstaden är ett projekt inom Destination Halmstad och syftar till att fler ska upptäcka och få en smak av Halmstad. Tävlingsturnén Golfhuvudstaden Extra Allt är en viktig del i det. I sommar genomförs turnén för andra året i rad och har i år 18 deltävlingar att jämföra med förra årets tolv. Dessa är utspridda från Stockholm i norr till Malmö i söder samt en tävling i Danmark. De två främsta lagen i varje deltävling kvalificerar sig till finalhelgen i Halmstad 4-5 september med chans att vinna utlandsresor och andra fina priser.

Mer information och frågor
Lina Siljegård, projektledare Golfhuvudstaden
Hemsida: www.golfhuvudstaden.se
Mobil: +46 (0)72-229 7865
E-post: lina.siljegard@halmstad.se

Conny Eriksson, tävlingsledare Golfhuvudstaden extra allt Landeryds GK
Mobil:0733-159168
E-post: conny.eriksson76@gmail.com

Fritt för publicering i sin helhet eller delvis.
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