SÄLJPROFFS VÄRVAS FÖR ATT SÄTTA CLARION HOTEL SEA U PÅ KARTAN

Våren 2020 öppnar Clarion Hotel & Congress Sea U i Helsingborg och Mariette Glans Lublin får uppdraget att som Director of Sales sälja hotellet, nationellt som internationellt. 

- Med Mariette i rollen som försäljningschef får vi en senior ledare med tydligt kommersiellt driv, erfarenhet från digital marknadsföring men också erfarenhet från hotelldrift, säger Miri Sumiq, General Manager, Clarion Hotel & Congress Sea U.

Mariette har en gedigen erfarenhet av både reseliv och försäljning. Hon kommer närmast från tjänsten som Marknads- och försäljningschef för Hotel Skansen, Hotel Riviera Strand i Båstad och Torekov Hotell. Hennes lokala kännedom och breda nätverk blir en avgörande faktor i att bygga hotellet och dess kongressdel, både mot den nationella och internationella publiken. Hotellet kommer också bli en viktig mötesplats även för helsingborgarna. 

Tidigare har Mariette arbetat med försäljning, marknadsföring och hotelldrift inom både Scandic Hotels och Nordic Choice Hotels.

- Det ska bli oerhört spännande att återvända till Nordic Choice Hotels efter 14 år! Jag ser verkligen fram emot att vara med på resan att sätta Clarion Hotel & Congress Sea U på kartan och lyfta fram Helsingborg som en destination för större möten, men också för weekend-resenären, säger Mariette Glans Lublin, tillträdande Director of Sales, Clarion Hotel & Congress Sea U.  

Clarion Hotel & Congress Sea U är ett av Clarion Hotels viktigaste projekt de kommande åren. Hotellet kommer bli Helsingborgs största med 250 rum och stadens första takpool. Ambitionen är att skapa en levande mötesplats där både tillresta gäster och helsingborgare kan njuta av dess restauranger, barer, konferensrum och gym med den fantastiska utsikten över Öresund i bakgrunden. Även kongressen för 1200 deltagare kommer driftas av Clarion Hotel. 

Mariette Glans Lublin tillträder sin tjänst den 1 oktober 2018. 



För mer information, kontakta:

Miri Sumiq, General Manager, Clarion Hotel & Congress Sea U
miri.sumiq@choice.se, +46 (0)725-86 82 06

Mariette Glans Lublin, tillträdande Director of Sales, Clarion Hotel & Congress Sea U
+46 (0)703-76 61 46

Clarion Hotel är mer än bara ett hotell. Vi tar vara på varje detalj och skapar mötesplatser som gör livet bättre för våra gäster. Hos oss är gästerna där det händer. Tätt intill stadens puls. Åtta år i rad har Clarion Hotel blivit utsedd till Sveriges bästa hotellkedja genom Grand Travel Award, ett pris som röstas fram av 1200 resesäljare.
Clarion Living. Not just staying. Mer information om Clarion Hotel

