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[bookmark: _GoBack]Veckans Affärer presenterar årets viktigaste Börsdag. 
”Stora Börsdagen 2013” onsdagen den 13 mars kl 14-17 på Waterfront Congress Centre i Stockholm i samband med Kings of Tennis, en fullspäckad eftermiddag där Sveriges och Europas tyngsta börs- och finansprofiler avlöser varandra.
Stora Börsdagen kommer spegla den dramatiska omstöpningen av bank- och finansvärlden. Vilka är utmaningarna? Men framför allt, var finns de nya möjligheterna? Hur ska börserna locka tillbaka kapitalet? Vilken roll spelar Private Equitybolagen i börsdräneringen? Det är bara några av frågeställningarna.
Key Note Speaker är Björn Wahlroos, ordförande i både Sampo och Nordea. Hur ser finansnordens starkaste man på den utveckling som varit och vilka är utmaningarna framöver? 
Hur ska börserna locka tillbaka kapitalet? OMX Nasdaqs vd Jens Henriksson försöker besvara frågan tillsammans med Caroline af Ugglas, aktiechef och ägaransvarig på Skandia. Men vad säger egentligen entreprenörerna om ett liv på börsen? Hör serieentreprenören Hjalmar Winbladh och hans syn på börsen som eventuell ägare till någon av hans skapelser. Per Roman, partner på investmentbanken JP Bullhound, hjälper teknikbolagen att resa kapital, hör hans syn på hur börsen ska bli mer attraktiv för entreprenörerna. 
Vilken är egentligen private equitybolagens roll i börsdräneringen? Lyssna till Thomas von Koch, partner på EQT, Mats Andersson, vd 4:e AP Fonden och Jan Olsson, Nordenchef Deutsche Bank. 
Hur blir börsåret 2013? Vilka är de stora affärerna som kommer att göras, när få vi se en nynotering, vilken aktie blir årets kursraket? Filip Weintraub, Labrusca Family Office, Tomas Risbecker, Handelsbanken och Annika Winsth, Nordea siar tillsammans om utgången. 
Oslo Börs vd, Bente A Landsnes, har nyligen köpt Burgundy, vilka är hennes planer framöver? Gustaf Rentzhog, vd Söderberg och Partners, lever under starkt regleringshot just nu, hur göra han för att vecka undvika fallgroparna? 
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