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DöBra Café – för samtal om livet och döden
Varje år dör cirka 90 000 personer i Sverige. Döden är en förväntad och oundviklig del av livet. Ändå är människor i allmänhet dåligt förberedda för mötet med döden och att prata om döden är ofta tabu. Det vill professor Carol Tishelman och Dr Olav Lindqvist, vid Karolinska Institutet, ändra på. Sedan ett par år tillbaka arbetar de med ett forskningsprogram om hälsofrämjande palliativ vård. Idag deltar de på Stockholms Sjukhems DöBra Café.
Hälsofrämjande palliativ vård kan kanske låta som en motsägelse, men handlar i grunden om att öka medvetenheten om att döende, död och sorg är normala delar av livet, och att stödja familj, grannar, vänner och arbetskamrater så att de kan och vågar engagera sig i vården av dem som har livshotande sjukdom.

– Döden är hundraprocentig, det kan vi aldrig påverka, men det som händer kring döende, död och sorg kan vi tillsammans göra något åt, säger Carol Tishelman. 
DöBra Café – livsviktiga samtal 
På torsdag den 9 oktober arrangerar Stockholms Sjukhem ett DöBra Café dit allmänheten är välkomna för att prata om livet och döden. 
– Vi arrangerar ett DöBra Café för att ge plats och tid för samtal och reflektion om det som är viktigt i livet och när livet närmar sig sitt slut, samtidigt som vi uppmärksammar vad den palliativa vården kan erbjuda, säger Mats Linderholm, verksamhetschef vid Palliativt Centrum, Stockholms Sjukhem. 
Läkare och sjuksköterskor från Stockholms Sjukhems palliativa vård kommer att delta tillsammans med bl a Carol Tishelman och Olav Lindqvist från Karolinska Institutet.
– Vi har hämtat inspiration från Australien där man sedan några år har så kallade Café to Go-mötesplatser där människor träffas för att prata om döden, berättar Carol Tishelman. Besökarna kommer bl a att få tillfälle att diskutera frågor som: Vad skulle du göra om du bara hade sex månader kvar att leva? Hur tror du att andra kommer att minnas dig? Ska man prata om döden?
För mer information kontakta gärna:

Marianne Spiik, kommunikationschef 0739-17 74 43

Carol Tishelman, professor, Karolinska Institutet 08-524 837 44
Stockholms Sjukhem drivs och ägs sedan bildandet 1867 av en stiftelse utan vinstsyfte. 
Vi är en privat vårdgivare som driver professionell verksamhet utifrån vårdavtal eller vårdval med kommuner och landstinget i Stockholms län. Vi har verksamhet inom ASIH (avancerad sjukvård i hemmet), palliativ vård, rehabilitering, geriatrik, allmänmedicin och äldreomsorg.
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