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Coop prisas för mångårig satsning på järnväg
På torsdagens Godsetdag i Stockholm tilldelades Coop det nationella transportpriset Årets Lyft. Detta för att genom ”lång och trogen tjänst” ha visat att tåget fungerar för dagligvaruhandeln. Priset, som delas ut av Godstransportrådet, är instiftat för att lyfta fram goda exempel på smarta och miljövänliga transportlösningar. 
· [bookmark: _GoBack]Vi är stolta och glada att Godstransportrådet valt lyfta fram vårt upplägg av en intermodal lösning mellan väg och järnväg och att den fortfarande fungerar efter flera år, säger Peter Rosendahl, transportchef på Coop. 
Coop har i sitt tågprojekt utvecklat flera delar, både transportteknik, lastbärare och IT. Höga krav på kvalitet och precision har varit viktigt, inte minst samordningen med andra företags godsflöden ut till butik. 
· Upplägget med ett stopp i småländska Alvesta ingår i vår transport mellan Helsingborg och Bro där både frysta, kylda och rumstempererade livsmedel följer med. Drivkraften bakom vår satsning med Cooptåget är att spara pengar och miljö för att erbjuda våra kunder ekonomisk och ekologisk nytta, förklarar Coops chef för logistikutvecklingen, Carl-Fredrik Bernmar.
Coops lösning där tåget är en del av transporten innebär ett minskat utsläpp av cirka 4 500 ton CO2.
· Coop har långsiktigt och uthålligt drivit sitt miljövänliga tågkoncept, ett projekt som inneburit både ekonomisk risk och komplexitet. De har visat att det går att lita till järnvägen även när det gäller livsmedelstransporter, avslutar Jan Bergstrand, juryns ordförande, och chef för näringslivets transporter vid Trafikverket.

Ytterligare information:
Peter Rosendahl, transportchef Coop, tel. 0722-23 63 42
Carl-Fredrik Bernmar, logistikutvecklingschef Coop, tel. 0739-86 58 72
Jan Bergstrand, Godstransportrådets juryordförande, tel. 0707-45 32 65

www.godstransportradet.se

Godstransportråden arbetar för att stärka samarbetet mellan de olika trafikslagen samt utveckla dialogen mellan industri, speditörer och godstransportköpare. Detta för att fånga behov, förväntningar och önskemål. Idag finns sex Godstransportråd i landet.
Årets Lyft: För att synliggöra och sprida kunskap om intelligenta och hållbara transportlösningar utser Godstransportråden årligen ett företag inom sin region som vinner priset Årets Lyft. De regionala vinnarna tävlar sedan om vem som får utmärkelsen Årets Lyft i Sverige.
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