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Stockholm 2010-07-06
3 först i världen med att återskapa din förlorade telefonbok
Nu lanserar mobiloperatören 3 tjänsten 3Nummeräddaren som återskapar din förlorade telefonbok, även om mobilen är borta.
Över en miljon mobiltelefoner går sönder och förloras i Sverige varje år. 3Nummerräddaren är tjänsten som räddar dina viktigaste kontakter i efterhand, även om du glömt göra en säkerhetskopia. Tjänsten skapar en ny telefonbok utifrån dina mest ringda och sms:ade nummer under de sex senaste månaderna. Mobiloperatören 3 är först i världen med att kunna återskapa din förlorade telefonbok.
Telefonboken levereras komplett med namn, nummer och adress i ett mms. Beställning görs till telefonnummer 72 490 med texten ”Kontakter” eller på planet3 under ”3Nummeräddaren”. Tjänsten kostar 149 kronor inklusive moms och är en engångssumma som dras ifrån din faktura eller kontantkort. Tjänsten har skapats av Speedbook Communications AB.
För mer information var vänlig kontakta:
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se
	


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 19 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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