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P R E S S E I N F O R M A T I O N

Reutlingen, 26.04.2023 Antragsverfahren startet in Baden-Württemberg am 8. Mai 2023 mit Online-Portal für private Haushalte

Beantragung Härtefallhilfen (Öl und Pellets) ab 08.05.2023 möglich
Lange stand nicht fest, wie die Beantragung der beschlossenen Zuschüsse für Öl und Pellets aussehen soll. Jetzt gibt es Neuigkeiten: Ab 08.05.2023 ist die Beantragung der Härtefallhilfen möglich. Die Härtefallregelung bezieht sich auf alle privaten Haushalte, die mit Öl und anderen nicht leitungsgebundenen Energieträgern heizen und die von besonders starken Preissteigerungen bei Heizöl, Flüssiggas, Holzpellets, Holzhackschnitzeln, Holzbriketts, Scheitholz und Kohle beziehungsweise Koks betroffen waren. Diese können dann rückwirkend für das Jahr 2022 Härtefallhilfen beantragen. 
Über einen Online-Rechner kann unter https://driveport.de/brennstoffhilfe-rechner/ vorab ermittelt werden, ob eine Antragstellung in Frage kommt. Dafür muss mindestens eine Verdoppelung der Energiekosten in 2022 vorliegen. Erstattet werden dann 80% der Mehrkosten über diesem verdoppelten Betrag gegenüber dem bundesweiten Referenzpreis des jeweiligen Energieträgers im Jahr 2021. Aber Achtung: Dieser Online-Rechner dient nur zur Information, die tatsächliche Antragsprüfung findet erst nach Antragstellung statt.







Detaillierte Informationen zu den Härtefallhilfen für Privathaushalte finden Sie auf den Seiten des Umweltministeriums Baden-Württemberg unter https://um.baden-wuerttemberg.de/de/presse-service/presse/pressemitteilung/pid/haertefallhilfen-fuer-privathaushalte. Dort ist auch das Serviceportal verlinkt, über das die Antragstellung erfolgt.

INFOKASTEN
Die KlimaschutzAgentur im Landkreis Reutlingen gGmbH, regionale Agentur für Energieberatung und Klimaschutzprojekte, bietet unabhängige und kostenlose Beratungen für Privathaushalte, Unternehmen und Kommunen an. Im Rahmen unseres Kooperationsmodells mit der Verbraucherzentrale bietet die Agentur Beratungsgespräche per Telefon an, Termine können unter 07121 14 32 571 vereinbart werden. Weitere Informationen und Kontaktmöglichkeiten finden Sie auf www.klimaschutzagentur-reutlingen.de.



Pressekontakt:
Anna-Maria Schleinitz
anna-maria.schleinitz@klimaschutzagentur-reutlingen.de
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