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LEHDISTÖTIEDOTE 



julkaisuvapaa 17.10.14


Säästöpankkien yhteenliittymä sai Finanssivalvonnalta toimiluvan.

Finanssivalvonta on myöntänyt 16.10.2014 Säästöpankkiliitto osk:lle toimiluvan, jonka myötä se voi toimia muodostettavan Säästöpankkien yhteenliittymän keskusyhteisönä. Yhteenliittymä käynnistää toimintansa tämän vuoden loppuun mennessä. 
-Tämä on hieno hetki säästöpankkien historiassa. Yhteenliittymän 25 pankkia ovat selvinneet lamoista ja finanssikriiseistä, ne ovat hyvin hoidettuja ja niiden asiakkaat ovat tyytyväisiä. Yhteenliittymämuotoisena Säästöpankkiryhmänä olemme vahvempi ja kilpailukykyisempi ja voimme tarjota asiakkaillemme entistäkin asiakaslähtöisemmän ja luotettavamman finanssikumppanin, kertoo Säästöpankkiliiton toimitusjohtaja Pasi Kämäri.

Yhteenliittymän myötä Säästöpankkien toimintaedellytykset pankkikilpailussa menestymiseen ja EU:n sääntelymaailmassa pärjäämiseen paranevat merkittävästi. Säästöpankki pääsee samalle viivalle finanssialan isoimpien toimijoiden kanssa mm. raha- ja pääomamarkkinoilla toimimisessa, pääomien käytössä ja sääntelyn kustannusten minimoinnissa asiakkailleen. 

Yhteistyö ei ole mikään uusi asia näille Säästöpankeille. Suomen vanhin pankkiryhmä on palvellut asiakkaitaan hyvässä yhteistyössä Säästöpankki-brändin alla jo 1800-luvun alusta lähtien. Yhteenliittymä vie kuitenkin yhteistyön ihan uudelle tasolle. Jatkossa yhteenliittymän keskusyhteisö valvoo ja ohjaa Säästöpankkiryhmän maksuvalmiutta ja vakavaraisuutta, kehittää yhteisiä tuotteita ja palveluita ja rakentaa vahvempaa yhteistä brändiä. Tehokkaampien yhteisten toimintojen ja palvelujen myötä ryhmään kuuluvien Säästöpankkien paikallinen toimintakyky vahvistuu entisestään. Tästä kaikesta hyötyvät ensisijaisesti Säästöpankkien asiakkaat. 

- Säästöpankkiaatteen mukaan säästöpankkien tehtävänä on auttaa asiakkaita vaurastumaan, ei tavoitella pelkkää voiton maksimointia. Asiakkaiden etu pysyy uudistuvankin Säästöpankkiryhmän keskiössä. Panostamme erityisesti hyvään asiakaskokemukseen ja siitä osoituksena on myös se, että eri toimialojen asiakastyytyväisyyttä mittaavan Asiakkuusindeksi 2014 -tutkimuksen mukaan olemme siinä jo nyt Suomen ykkönen, Kämäri sanoo. 

Lisätietoja: 

Pasi Kämäri, toimitusjohtaja, Säästöpankkiliitto, pasi.kamari@saastopankki.fi  +358 500 688222

Katja Änkilä, viestintäjohtaja, Säästöpankkiliitto, katja.ankila@saastopankki.fi +358 50 5444450
Säästöpankki on Suomen vanhin pankkiryhmä, jonka asiakkaana on 470 000 suomalaista kotitaloutta, pk-yritystä tai maataloutta. Asiakaskunnalleen Säästöpankkiryhmä tarjoaa kattavien vähittäispankkipalvelujen lisäksi kodinvaihdon ja vakuuttamisen palvelut. Säästöpankkiryhmään kuuluu 25 Säästöpankin lisäksi Säästöpankkiliitto osk, Sp-henkivakuutusyhtiö, Sp-rahastoyhtiö, Säästöpankkien Keskuspankki Suomi Oy ja kiinteistönvälitysketju Sp-koti. Säästöpankkiryhmä työllistää n. 1155 ihmistä eri puolilla Suomea. 
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