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Haute Couture
- Samlingsutställning med svenskt mode och smycken från Konsthantverkarna 
Lördag den 25 september kl 12-16 är det vernissage hos Konsthantverkarna för samlingsutställningen Haute Couture - svenskt mode och smycken från Konsthantverkarna. 

Svenska modedesigner som medverkar är Sandra Backlund, Martin Bergström, Pär Engsheden, Anna Holtblad, Helena Hörstedt, Patouf, Ulrika Sandström och Bea Szenfeld.

En outfit per modedesigner som reflekterar dem själv bäst visas. Varje modedesigner har dessutom gjort sitt personliga urval av smycken från Konsthantverkarnas 19 smycke/metall-formgivare. Utställningen pågår 25/9-19/10 2010.
Kort om formgivarna:

Sandra Backlund
Är känd för sina avantgardistiska handstickade kreationer i svulstiga former. I de allra första kollektionerna skapade hon plagg med människohår och har sedan dess använt alltifrån papper till spegelmosaik och klädnypor i kollektioner. Sandra är utbildad designer från Beckmans i Stockholm.
Martin Bergström
Modeskaparen Martin Bergström avgudar siden och inspireras av allt från blommor, svampar och komposter. Martin handsyr själv alla sina vardags​glamourösa plagg - till människor och hundar.
Han beskriver sina kläder som organiskt futuristiska. Martin har gått Konstfack i Stockholm.
Pär Engsheden
Pär har designat egna kollektioner sedan 1996 och jobbar främst med haute couture. Pär inspireras av modern konst och är mycket intresserad av fotografi. I klädskapandet tar Pär fram sina kreationer genom att skulptera i tyg direkt på levande modell, så kallad drapering. Pär gjorde Kronprinsessan Viktorias bröllopsklänning 2010.
Anna Holtblad
En av pionjärerna inom svensk design som hållit på i två decennier med egen kollektion. Den Holtbladska signaturen är kvinnligt och modernt. 

Allt började 1986 med Tillskärarakademien och Beckmans. 2007 mottog hon Elle-galans hederspris och hennes kläder finns idag i hela världen.

Helena Hörstedt
Svenskt modes senaste stjärnskott. Helena arbetar minst 80 timmar med en klänning – allt är handgjort. Hon arbetar konsekvent i svarta dyra material och fick 2005 Elle-galans ”Årets Nykomling-pris”. Helena gick sin utbildning på Beckmans i Stockholm.
Patouf 
Anna Angseryd ligger bakom varumärket Patouf. Blev utsedd till årets Rookie 2009 och fick bla därefter möjligheten att designa en kollektion för La Redoute. Patouf är inspirerat av vintage och  fransk couture med tidlösa feminina skärningar med fokus på volym och struktur.
Ulrika Sandström

Ulrika har gått Tillskärarakademien och Beckmans. Hennes mål vara att skapa vacker och kvalitativ design som kommunicerar intelligens och kreativitet. Looken är avskalad feminin med välarbetare detaljer. Kärleken till musik finns alltid närvarande, samt referenserna till 80-talet.
Bea Szenfeld

Bea examinerades från Beckmans 2002. Hon började med att göra kollektioner från gamla tyger eller secondhandkläder. 2003 vann hon realityteveprogrammet Fashion House och fick en praktikplats hos Stella McCartney. Sedan några säsonger tillbaka gör hon ”konst-kläder” i papper.
Konsthantverkarna firar 60 års jubileum 2011. Konsthantverkarna är Sveriges äldsta och största kooperativ för konsthantverkare. Konsthantverkarna är också det enda kollektivet som huserar alla material; trä, glas, keramik, textil, metall och betong. 
Föredrag tisdag 28 september, kl 18 hos Konsthantverkarna

Lotta Lewenhaupt, redaktionschef på Elle Interiör/ författare och skribent av bla Modeboken/ har undervisat mode på Beckams Designhögskola , föreläser om mode och trender. Fri entré.
Välkommen på presslunch fredag 24 augusti!

I samband med invigningen av utställningen är du välkommen på presslunch kl 12-13, 

fredag 24 augusti. Passa på att träffa formgivarna, titta på utställningen och luncha!

OSA för lunch till peppe@konsthantverkarna.se senast onsdag 22 augusti.

För övrig information:

Peppe Bergström, Intendent/ konstnärlig ledare 
peppe@konsthantverkarna.se
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