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Oplev Norton Clipper 13-16 marts i Fredericia

Oplev Saint-Gobain Abrasives på Byggeri'18. Det er en af verdens absolut største udbydere af skære-, slibe- og poleringsløsninger til alle markeder og til alle trin i arbejdsprocesserne. Vi er mere end 10.500 ansatte i 27 lande, og vores mission er at være den førende globale reference inden for skære- og slibematerialer.

På messen kan du få et detaljeret indtryk af det omfattende NORTON CLIPPER sortiment, der tilbyder bygge- og anlægsindustrien en komplet portefølje af maskiner og materialer til at skære, bore, slibe og polere.

Det var Norton Clipper, der revolutionerede bygge- og anlægsindustrien med opfindelsen af lasersvejsning af diamantsegmenter. Norton Clipper står stadig for innovation – men også for sikkerhed og høj kvalitet. Det kan du opleve med dine egne øjne og hænder!

Mød Norton Clipper og Saint-Gobain Abrasives på vores fælles Saint-Gobain-stand, hvor vi står sammen med ISOVER, Gyproc og Weber. Saint-Gobain står for et stort udvalg af innovative løsninger til håndværkere, entreprenører og mange andre i den danske byggebranche. Få en god snak om systemer, byggematerialer, værktøjer, metoder til at byggeoptimering og meget andet. Hos Saint-Gobain taler du med fagfolk.

Test dine håndværker-skills! Klarer du dig bedre end din makker eller kollega i Saint-Gobains virtuelle spil?

Her får du en billet til Byggeri’18 og Saint-Gobains stand.   </LINK>

Besøg os på stand nr. D-5414.
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