Pressrelease 
Park Annual 10 – årets stora innovationsträff inom life science! 
· Torsdag 9 september 13.00, Wallenbergssalen, Medicinareg. 20 A, Göteborg

Park Annual är ett seminarium med fokus på life science och de unga spännande start-up företag och projekt som har sitt ursprung i Västsverige. Vid årets seminarium presenteras idéer som kan komma att råda bot på vanliga sjukdomar och svåra samhällsproblem, t ex alkoholism. 
”Park Annual är ett forum där vi i ett öppet klimat kan mötas och debattera formerna för att stärka utvecklingen av nya viktiga forskningsprojekt inom life science”, säger Gunilla Bökmark, VD för Sahlgrenska Science Park och initiativtagare till seminariet. ”Innovatörer måste få verka i miljöer där de erbjuds de rätta möjligheterna och tidig finansiering för att kunna utveckla sina idéer”. 

Life science är brett fält som omfattar både läkemedel, medicinsk teknik, diagnostik, bioteknik och tjänster/IT. Det handlar om att hitta säkra och effektiva metoder för att hantera olika problem i samhället. Sådana idéer föds både inom forskningen vid Chalmers och Göteborgs Universitet men också inom sjukvården och i näringslivet. Vid årets seminarium presenteras idéer som kan komma att råda bot på vanliga sjukdomar och samhällsproblem,
t ex alkoholism och multiresistenta bakterier. 
Abunon utvecklar ett läkemedel som skall hjälpa alkoholpatienter att hantera och dämpa sitt begär efter alkohol, ett sjukdomsområde där det i dag finns ett stort medicinskt behov. Idén till denna produkt har sitt ursprung i den forskning och karläggning om hjärnans belöningssystem som bl a styr matbegäret. Forskarna bakom Abunon har nyligen visat att samma belöningssystem också påverkar ”suget” efter alkohol. 
Abunons mål är därför att ta fram en produkt som kan motverka alkoholbegäret genom att dämpa detta system vilket skulle kunna innebära en ny effektiv behandling mot alkoholberoende.
Omnio Healer utvecklar ett unikt läkemedel för behandling av kroniska sår och infektioner. Produkten baseras på helt nya kunskaper runt funktionen hos ett välkänt protein, plasminogen. Ett läkemedel baserat på plasminogen kan revolutionera behandling av trumhinnesår som ofta uppkommer hos barn som fått öroninflammation. Andra möjliga användningsområden är kroniska sår, plasminogenbrist, multiresistenta bakterier och tandlossning.

Park Annual hålls i år för femte året i rad och samlar över 350 forskare, innovatörer, entreprenörer, företagare och investerare som tillsammans skall försöka hitta former för att stärka utvecklingen av regionens och Sveriges möjligheter att ligga i framkant av utvecklingen inom life science.
Inbjudan och program finns på www.sahlgrenskasciencepark.se
Ytterligare frågor besvaras av:
Gunilla Bökmark, VD, Sahlgrenska Science Park, telefon 0736-82 44 60
Sahlgrenska Science Park är en inkubator och företagspark som har till uppdrag att bidra 
till hållbar tillväxt i Västsverige och vara en arena för projekt och människor inom life science. Sahlgrenska Science Park ägs av Västra Götalandsregionen, Business Region Göteborg, 
Chalmers Tekniska Högskola och Göteborgs Universitet, 

