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Inled våren varmt och vänligt
Inför våren är det härliga och bråda tider i din trädgård; dags att så, gödsla, vattna och skydda. Zetas har det du behöver! Här följer våra bästa tips för en omtänksam inledning av säsongen:
· Skydda dina växter mot sol, kyla och vind med skuggväv. Zetas egen har öljetter som gör den lätt att fästa. Vintergröna växter behöver dessutom skyddas mot stark sol för att undvika tjältorka.
· Plantera en doft. Anniversary är en av de allra vackraste nya luktärterna. Klassiskt söt doft och långa stjälkar med stora volanger till blommor som går från mjukt gräddvitt till rosa.

· Gödsla ordentligt. En jord full av liv – daggmaskar, alger, svampar, mikro-organismer – får trädgården att grönska och växterna att frodas. Zetas egen gödsel är helt ekologisk och kan användas till alla sorts växter.
· Skona ryggen! Ett bärtäcke gör det lättare att flytta på tunga växter och jord, grenar och löv. Zetas eget bärtäcke är gjort i vattenavvisande oilskin och har handtag i varje hörn.

· Gör eget nässelvatten, det ger snabb effekt och verkar allmänt stärkande på jorden. Dessutom är det superenkelt. Blanda ditt eget med Zetas nässelboll och låt växterna spira.

· Kompostera mera. Samla ihop vårskräpet i vår komposterbara jutesäck och låt naturen sköta sig själv. Färdig jord på ett par månader. 


· Vattna, vattna, vattna. Det är lätt att tro att vårregnen tar hand om vätan själv, men dina växter torkar lätt ut så här års. Fram med kannan!
· Psscht! Så här års vaknar också ohyran till liv. Spruta bort bladlössen både ute och inne med Zetas egen bladlusspray. 
Våra egna favoriter

Zetas egna produkter är en serie med saker vi saknat och älskade klassiker vi satt vår egen prägel på. Allt framtaget med fokus på hållbarhet och omsorg – om dig, din trädgård och världen utanför. Du hittar hela sortimentet på zetas.se

Skuggväv i jute, 159 kr–398 kr, flera storlekar.
Luktärtskollektion, flera sorter, 69 kr.

Gödsel, ekologisk, 3 liter, 97 kr.

Bärtäcke, 150x150 cm, 295 kr. 

Nässelbollar, 69 kr. 

Kompostsäck i jute, 2 st för 49 kr. 
Bladlusspray, 59 kr. 
Vattenkannor – mer information kommer under våren.
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