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Hemställan om nationella beslut för att säkra varuförsörjning i sjukvården

I tisdags höjdes risknivån för smittspridning av coronaviruset i Sverige från måttlig till mycket hög nivå. WHO klassade under onsdagen coronaviruset som en pandemi. Det nya läget ställer höga krav på oss alla. Det finns många i Sverige som arbetar hårt både dag och natt för att förhindra smittspridning och vårda de som insjuknat. Vi måste gemensamt agera så att smittspridningen begränsas.
Inom sjukvården identifierades tidigt att den mest kritiska faktorn för hantering av provtagning och vård för coronavirus var tillgång till skyddsutrustning och förbrukningsmaterial. När nu riskbedömningarna visar på ett allvarligare läge än tidigare, är det hög tid att regeringen agerar för att se till att alla medborgare, oavsett var i landet de befinner sig, kan känna sig trygga med att de som arbetar i vården har den utrustning som krävs för att vården kan bedrivas patientsäkert och med minimal risk för smittspridning.
Tillgången på ordinarie skyddsutrustning får inte tillåtas riskera vår möjlighet att vårda sjuka på ett säkert sätt. Gårdagens uppdatering från Folkhälsomyndigeten visade att 620 personer påvisats smittade med covid-19 i Sverige.  Bara i Region Stockholm har omkring 3100 personer provtagits. 
Det här innebär förstås att åtgången på skyddsutrustning har ökat markant. Inte bara i Sverige utan över hela världen. Dessutom finns ett behov för alla att säkerställa att man har tillräckligt med utrustning även framöver. I Sverige har varje region för närvarande detta ansvar själv. 
Med en fortsatt hög ökningstakt av smittade och sjuka kommer vår tillgång till ordinarie skyddsutrustning inte räcka särskilt länge. När det inte samordnas centralt är risken också att alla var för sig hamstrar utrustning, så att vissa med större behov står utan medan andra, som ännu inte nått samma behov av att använda utrustningen, sitter med lager för framtida behov. Det här är inte godtagbart.
Vi kan inte invänta en gemensam upphandling inom EU. Det tar för lång tid. Frågan om nationell prioritering behöver lösas skyndsamt. Det handlar både om att säkerställa tillgång till bl a andningsmasker, visir, undersökningshandskar och handdesinfektion, men också om att prioritera så att de regioner med störst behov får den utrustning som de har behov av. 
I rådande läge behövs också en nationell process för distribution och prioritering av befintlig skyddsutrustning och annat nödvändigt förbrukningsmaterial som har hög åtgång pga Covid -19. Så länge detta inte finns kommer alla regioner vara tvungna att se om sina egna hus och säkerställa lager, istället för att utrustningen prioriteras dit där behoven är som störst. Vi kan inte tillåta att regionerna börjar konkurrera med varandra om den begränsade tillgången på materiel som finns. 
Våra tre regioner har flest provtagna och flest konstaterade smittade i landet. Vi efterlyser ett nationellt ledarskap som säkerställer att vi får de leveranser av skyddsutrustning som krävs, men också se till att den utrustning som finns används på rätt ställe. De ansvariga myndigheterna Socialstyrelsen och Myndigheten för samhällsskydd och beredskap måste skyndsamt få ett uppdrag av regeringen att på nationell nivå säkra tillgången på skyddsutrustning och fördelningen av den mellan regionerna samt ta skyndsamt initiativ till att få igång en produktion av material inom Sverige för att långsiktigt säkra kapaciteten.
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