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Nu öppnar årets Load Up North – enda mässan i sitt slag norr om Stockholm 

[bookmark: _GoBack]Load Up North öppnar på torsdag med utställare inom entreprenadmaskiner, transport, rekrytering, jord och skog samt väg och anläggning. Dessutom finns stora demoytor som gör att besökarna kan se maskiner i realistiska arbetssituationer.
– Med vår bredd, ett starkt program och fantastiska möjligheter att bygga nätverk är vi en av de mest intressanta mötesplatserna i Sverige, säger Bo Sandström, projektledare för Load Up North.

Nu öppnar Load Up North i Fällfors, Skellefteå. Det är den största branschmässan norr om Stockholm för alla som jobbar inom områdena entreprenadmaskiner, transport, rekrytering, väg och anläggning samt jord och skog.
– Här visar maskin- och lastbilstillverkare upp sina produkter och besökare får möjlighet att provköra det som finns på marknaden. Det är också ett unikt tillfälle för de som verkar inom branscherna att träffas och knyta nya kontakter, Bo Sandström, projektledare för Load Up North på Nolia AB som arrangerar mässan.
Det här är också en mötesplats för den som vill göra affärer, utbyta erfarenheter och utveckla sina verksamheter. Mässan genomförs vartannat år i Norrbotten och vartannat år i Västerbotten. I år hålls den för första gången i Fällfors, Skellefteå.
Lars Rönnestrand, säljchef, Engcon Sweden AB är en av många utställare som kommer år från år. Ett skäl är de besökarna som har ett stort intresse för branschen.
– Load Up North är viktig för Engcon Sweden därför att vi får möjlighet att träffa våra kunder eller blivande kunder i norra delen av Sverige. Vi har haft ett bra utfall på mässan under alla år med fler slutförda affärer per besökare än någon annan mässa, säger Lars Rönnestrand.
Under namnet Meet Up ingår även en kunskapsdel med intressanta föreläsare för branschen som i år har det kanske bredaste programmet hittills.
– Vi har jobbat hårt för att göra Load Up North till Sveriges intressantaste mötesplats för entreprenadmaskiner, transport och rekrytering. I år är vi ännu starkare när vi lagt till två nya områden, jord och skog samt väg och anläggning. Välkommen till årets Load Up North, hälsar Bo Sandström.

För mer information, kontakta:
Bo Sandström 
Projektledare
Mobile +46 (0)70 – 544 4878
bo.sandstrom@nolia.se


Load Up North är Sveriges intressantaste mötesplats för entreprenadmaskiner, transport och rekrytering, jord och skog samt väg och anläggning. Mässan genomförs vartannat år i Norrbotten och vartannat år i Västerbotten. I år hålls den på Skellefteå Drive Center, Fällforsheden 5, 930 52 Fällfors, Västerbotten 1-3 september 2016.
Öppettider Torsdag 1 sept kl 11.00 - 17.00
Fredag 2 sept kl 10.00 - 16.00
Lördag 3 sept kl 10.00 - 16.00
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