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 PHILIPS PICOPIX - 
FAMILJENS NYA KOMPIS
En Pico-projektor perfekt till sommarstugan, på släkt-träffen eller på utlandssemestern.
Maj 2012

Sommaren är här och med den semestrar, roliga resor och olika tillställningar. Ibland regnar det, ibland vill man koppla av med en film och ibland vill man kunna visa släkt och vänner sina bilder. Sagemcom lanserar den andra generationen Philips PicoPix på den svenska marknaden. Fickprojektorerna är perfekta att ta med till sommarstugan, på släktträffen eller på utlandssemestern.

Philips PicoPix 2480 gör det enkelt att dela ditt digitala innehåll, på bara några sekunder kan du projicera högupplösta bilder och filmer och på så sätt få ut det mesta av ditt multimedia-innehåll oavsett var du befinner dig. Dela bilder med dina vänner eller bjud barnen på en bioupplevelse i sommarstugan. 

[bookmark: _GoBack]- Det känns riktigt roligt att kunna erbjuda konsumenterna denna PicoPix, speciellt nu inför semestrar och senare höstens terminstart, säger Helena Rustas, Sagemcom


Philips PicoPix 2480
- spela TV-spel eller titta på film i bioformat
Philips PicoPix 2480 är en perfekt kompanjon att bära med sig i fickan, redo att användas för att dela med sig av bilder och filmer. Tack vare ljusstyrkan (upp till 80 lumen) och ett kontrastförhållande på 1000:1, fungerar den även bra i ljusa miljöer. Integrerat batteri, högtalare och MP4-spelare gör att du kan dela med dig av bilder och filmer var du än är, utomhus, hemma eller på resan. 

Utrustad med alla nödvändiga anslutningar (inklusive HDMI), kan PicoPix 2480 kopplas till en dator, iPhone/smartphone, iPad/surfplatta eller till en spelkonsol. Den inbyggda mediespelaren möjliggör även uppspelning av film, foton och musik direkt från det inbyggda minnet (2GB) eller från ett SD-kort eller ett USB-minne Var du än befinner dig så är varje yta en potentiell projektionsyta!
Rekommenderat pris: 3499 SEK

I serien finns också:

Philips PicoPix 2055, världens minsta fickprojektor
· Ljusstyrka, 55 lumen
· kontrastförhållande, 1000:1 i kontrastförhållande
· storlek (72*72*27mm)
Rekommenderat pris: 2499 SEK


Philips PicoPix 2330 med QuickLink och 2GB internminne
· mediespelare, MP4
· batteritid upp till 2h
· högtalare 1W
· internminne 2GB
· ljusstyrka 30 lumen
· Kontrastförhållande, 1500:1
· iPhone/iPad kompatibel
Rekommenderat pris: 2499 SEK


Tekniska specifikationer och bildmaterial för samtliga modeller finns på:
http://www.philips.se/c/fickprojektor/179879/cat/sv/

För produkttester och högupplösta bilder, vänligen kontakta vår PR-byrå:
Jens Elfsberg, Wenderfalck
jens.elfsberg@wenderfalck.com
+467941056


Om SAGEMCOM NORDIC AB
Sagemcom har sitt huvudkontor i Frankrike och ägs av Carlyle Group och anställda - via Sagemcom Holding och Sagemcom SAS. Sagemcom är marknadsledare i Europa och Sverige inom digital-tv-mottagare. 2002 startade företaget nordiskt försäljningskontor i Stockholm och har även verksamhet i Norge, Danmark och Finland. Sagemcom är ledande i Sverige och Danmark på digital-tv mottagare och marknadsför även, Philips PicoPix och DECT-telefoner.

Om SAGEMCOM
Sagemcom är ett Fransk högteknologisk företag med en global närvaro och är redan ledande i Europa inom de flesta av sina viktigaste marknader. Företaget specialiserar sig inom bredband (Digital Home, digital set-top box, bredband och bostads terminaler), telekom och energi (M2M, infrastruktur för telekommunikation, SmartGrid och mätning) och hantering av dokument (utskrift terminaler, programvaror och lösningar, digital produktion). Med en omsättning på över 1,4 miljarder euro, sysselsätter Sagemcom 6 000 personer på fem kontinenter. Sagemcom strävar efter att etablera sig som en ledare inom kommunikationsterminaler med höga mervärden.
Sagemcoms policy kring hållbar utveckling börjar redan på designstadiet för produkterna. Detta gäller för hela industriprocessen, från eco-design i enlighet med ISO-standards, minskning av energi-förbrukning för produkterna, och normer för underleverantörer.
För mer information besök: www.sagemcom.com 

The Philips brand and the Philips shield brand mark are registered trademarks of Koninklijke Philips Electronics N.V and are used by SAGEMCOM under license from Koninklijke Philips Electronics N.V
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Sagemcom Nordic AB 
Kista Science Tower, 164 51 KISTA
	För mer information kontakta:
Helena Rustas,
Nordisk Marknadskoordinator
+46 739 80 12 01
helena.rustas@sagemcom.com 
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