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Nya förutsättningar för ännu bättre återvinning i Östhammar

38,53 kg förpackningar per person lämnade invånare i Östhammar till återvinning under 2013. Mycket ska bli mer och därför har Östhammars kommun och Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) tecknat ett samverkansavtal.

Syftet är att konstruktivt skapa goda förutsättningar för en ännu bättre samordning av producentansvaret med den kommunala renhållningsskyldigheten. Avtalet ger bättre förutsättningar att lösa olika frågor som kan uppkomma. Insamlingssystemet drivs av FTI på uppdrag av företag enligt den lagstadgade förordningen om producentansvar.

[bookmark: _GoBack]– Vi och kommunen vill ha hela, rena och snygga återvinningsstationer. FTI har nu tagit över ansvaret för städning och snöröjning från kommunen från och med årsskiftet. Med avtalet tar vi ett stort steg mot att förbättra samarbetet om det viktiga samhällsuppdrag vi har. Jag ser stora möjligheter till höjd kvalitet genom att tillsammans med kommunen kunna fokusera på 
utvecklingsfrågor och förbättringar för alla invånare i Östhammar, säger Mia Steinbach, regionchef vid FTI. 

Utöver själva regleringen av olika sakfrågor för bättre återvinningsstationer, innehåller samverkansavtalet även bestämmelser om samråd för hur kommunen och FTI tillsammans ska arbeta med en kontinuerlig utvärdering, utveckling och förbättring av insamlingssystemet av förpackningar. 

För att fortsätta öka insamlingen är det viktigt att göra återvinningsstationerna till en trevligare plats att gå till. Som ett exempel är parterna bland annat överens om att FTI är i kommunen och städar flera dagar i veckan. FTI och kommunen kommer nu göra en översyn av skyltar, dekaler och den allmänna miljön på stationerna i Östhammar.

Återvinningsstationer finns i dag på 24 platser i kommunen och ibland förekommer problem med nedskräpning och att behållare är fulla. För att komma till rätta med sådant är det viktigt att FTI snabbt får information om detta. Se FTI:s http://www.ftiab.se/hitta-atervinningsstation, skriv till osthammar@ftiab.se eller ring det kostnadsfria telefonnumret 0200-88 03 11 (vardagar kl 08:00-20:00 samt lördagar och söndagar kl 10:00‑16:00). 

För ytterligare information: 
Mia Steinbach, regionchef vid Förpacknings- och Tidningsinsamlingen. Tel: 08-566 144 38 
E-post: mia.steinbach@ftiab.se  

Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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