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PRESSEMEDDELELSE
First Hotels

12. december 2011
Comfort Hotel G skifter navn til 

First Hotel G & Suites

Lejlighedshotellet i Gyldenløvesgade i København indlemmes nu i hotelkæden First Hotels. Det er det ellevte i rækken af de hoteller, som First Hotels overtog fra Nordic Choice i april i år.
- Hotellet er et lejlighedshotel af høj kvalitet, og med dette hotel får First Hotels nu et nyt og anderledes produkt ind i porteføljen, som er unikt for kæden, og som giver os en endnu bredere palette at tilbyde, siger direktør i First Hotels Helge Krogsbøl. 

Det seks år gamle lejlighedshotel har 80 lejligheder, hvoraf fem er penthouse-lejligheder med balkon og panorama-udsigt over København, og de 75 øvrige er toværelses lejligheder. 

- Foruden at være det perfekte hotelvalg for forretningsfolk er Comfort Hotel G med sin centrale placering i København også det oplagte valg for familier på storbyferie, da det ligger i gåafstand fra shopping, restauranter, caféer og andre fornøjelser, siger hoteldirektør Tina Grønbech. - Men det er klart, at noget af det, vi især glæder os til ved at træde ind i First Hotels, er at kunne drage nytte af det dygtige salgsapparat, som virkelig vil kunne hjælpe os med at kickstarte vores konferenceforretning. Det arbejde er allerede i gang, for det er virkelig et område, som vi gerne vil satse på fremover. 
Derfor er hotellets Restaurant G også for nylig omdannet til en fransk bistro, som med sine store både uden- og indendørs arealer er velegnet til større selskaber. 

For yderligere oplysninger, kontakt venligst:

· Hoteldirektør Tina Grønbech, 5358 7416, tina.groenbech@firsthotels.dk  

· Presseservice: Marie Boye, Conexia PR, 2271 0262, marie@conexiapr.dk 
Om First Hotels: 

First Hotels er en af Skandinaviens førende hotelkæder med 57 unikke hoteller centralt placeret i udvalgte byer i Norge, Sverige og Danmark, bl.a. andet råder hotelkæden over det femstjernede og prisvindende First Hotel Skt. Petri i København, der ved årets Danish Travel Awards blev kåret som bedste Forretningshotel i Danmark. First Hotels har desuden været udnævnt til den bedste hotelkæde i Danmark i 2005, 2007, 2008, 2009 og 2010 ved Danish Travel Awards. www.firsthotels.com 
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