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CloudTweaks identifierar Cloudmore som en av Europas mest innovativa och snabbast växande företag.


Stockholm den 6 maj, 2011 – CloudTweaks har sammanställt en lista över de mest innovativa och snabbast växande företagen i Europa. Cloudmore är stolta över att, för den andra gången på sex månader, bli uppmärksammade som ett av de 25 hetaste molntjänstföretagen i Europa.

CloudTweaks, ett oberoende forum inom Cloud Computing, har identifierat Cloudmore som en av de 25 mest innovativa företagen med snabbast utveckling i Europa. Detta är andra gången på sex månader som Cloudmore har uppmärksammats, av två oberoende organisationer, som en viktig och drivande spelare inom den Europeiska molntjänstmarknaden. Förra gången var det “Tech Tour’s 1st Cloud and ICT Summit” i Lausanne, Schweiz, nu är det CloudTweaks.

”Cloudmore fortsätter att bygga ut sin organisation i Europa och hjälper både leverantörer och IT Kanalen med en smidig övergång till molntjänster. Detta kommer som ytterligare en bekräftelse på att vi är på rätt spår!” säger Mark Adams, CCO Cloudmore.

[bookmark: _GoBack]”Cloudmore har i det tysta byggt upp en stark affär under de tre senaste åren och är mycket nöjda över att vi nu uppmärksammats inom en så spännande grupp företag” säger Michael Wicander, CEO Cloudmore.

Läs mer här: http://www.cloudtweaks.com/2011/04/top-25-european-cloud-computing-rising-stars-to-watch-complete-list/ 


För mer information:
Michael Wicander, VD Cloudmore AB
E-post: michael.wicander@cloudmore.com
Tel:  +46 8 420 140 11


Om CloudTweaks:
CloudTweaks består av en grupp oberoende förespråkare av Molntjänster och professionella journalister från hela världen som följer utvecklingen inom molntjänstindustrin globalt.
www.cloudtweaks.com



Om Cloudmore:
Cloudmore är en svensk molntjänsteleverantör med närvaro i de nordiska länderna, Storbritannien och på Irland. 
Cloudmore förser idag, via över 1 500 återförsäljare, tusentals företag och över 60 000 användare runt om i världen med affärskritisk it-funktionalitet. Genom att erbjuda en komplett uppsättning molntjänster, i nära samarbete med ledande mjukvarutillverkare, erbjuds kunderna centraliserad hantering av bland annat tjänster, användare och debitering. 
Cloudmore arbetar med ledande återförsäljare, som i egenskap av betrodda rådgivare, hjälper kunderna med bland annat konfiguration, utbildning och support.
www.cloudmore.com
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