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Stockholm 2012-10-04
Nu finns Doro PhoneEasy 520X hos 3
Doro PhoneEasy 520X är en klassiskt designad mobil med fokus på enkelhet,
tålighet och trygghet. Mobilen som är robust byggd är bland annat utrustad med en ficklampa, larmfunktion och en lättanvänd kamera.
Doro PhoneEasy 520X skyddas av ett gummerat hölje och har stora gummerade knappar. Det går att ställa in skärmens kontrast och mobilens volym så att den passar alla, även de med olika typer av syn- och hörselnedsättningar. Mobilen är kompatibel med hörapparat: M3/T4. Doro PhoneEasy 520X är försedd med ficklampa och larmfunktion om något skulle hända. Genom att trycka in larmknappen på telefonens baksida ljuder ett larm och telefonen ringer automatiskt upp en eller flera personer som är angivna som kontaktpersoner. 
Mobilens taltid är upp till 10 timmar och standby-tiden är upp till 350 timmar. Doro PhoneEasy 520X har ett inbyggt minne på 50 MB och plats för ett minneskort med upp till 16 GB av typen MicroSD. Ta bilder med mobilens 3-megapixelkamera med möjlighet att skicka som MMS . Mobilen finns i svart färg och vid köp av mobilen medföljer en dockstation för laddning.
Från och med idag kan Doro PhoneEasy 520X köpas hos 3s butiker, återförsäljare, telesälj, kundservice och på tre.se. Kontantpriset för privatpersoner är 1 295 kronor inklusive moms. Vid köp av 3Mini med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan extra kostnad. Företagspriset för mobilen är 1 036 kronor exklusive moms. Vid köp av 3Business Start med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan extra kostnad.  
Om du vill veta mer eller köpa Doro PhoneEasy 520X besök www.tre.se eller ring telesälj 
på 020- 33 33 33.
För mer information var vänlig kontakta:
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04
E-post: erik.hornfeldt@tre.se
	Malin Harman, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 72 26

E-post: malin.harman@tre.se


Om 3

3-gruppen är en ledande ägare och operatör av infrastruktur för telekom med ett brett utbud av tjänster i 11 länder. Dessa inkluderar tredje generationens (3G) multimedia mobil kommunikation och andra generationens mobila kommunikationsnät, fasta teletjänster, fiberoptiskt bredband och radio broadcasting. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison Whampoa Limited (60 %) och svenska Investor AB (40 %). För mer information och 3-gruppen, gå till www.three.com, för mer information om 3 i Sverige, www.tre.se
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