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Pressmeddelande




Stockholm den 29 Maj 2015
Jojka har inlett samarbete med en av Nordens ledande hotellkedjor
Jojka startar kollaboration med en av  Nordens ledande hotellkedjor med verksamhet även i kontinental Europa i syftet att förbättra den löpande kommunikationen mellan hotellets och dess gäster både före, under och efter gästernas boenden. 
Jojka har tecknat separata avtal med 6 olika hotell och diskussioner förs med fler. Avtalen är tecknade årsvis med möjlighet till förlängning och genererar intäkter från dag ett dels i form av en fast ersättning per månad samt en rörlig ersättning beroende på utnyttjande.

” Samarbetet skapar möjligheten för varje enskilt hotell att erbjuda en unik kundupplevlse och stärka positionen lokalt på marknaden. Återigen har Jojkas plattform påvisat sin skalbarhet och kommer vara ett nyckelverktyg för hotellkedjan framöver. Vi är väldigt glada att de valt oss som leverantör och ser en betydande tillväxtpotential inom hotellkjedan”, säger Rutger Linquist VD för Jojka i en kommentar
Jojka är en interaktiv kommunikationstjänst som hjälper företag och organisationer att kommunicera med kunder och anställda på ett effektivt sätt. Jojka har idag två olika produkter: en SMS-baserad produkt för mobil marknadsföring (Salesboost), samt Survey  som gör det lättare för företag att få reda på vad ens kunder tycker om sina konsulter. Företaget Jojka Communications AB är noterat på AktieTorget och har runt 750 aktieägare. Styrelsen innehar direkt och indirekt ca 40 % av aktierna i bolaget.

För ytterligare information kontakta: 
Rutger Lindquist, VD Jojka Communication AB

rutger.lindquist@jojka.com
Om Jojka

Jojka är en interaktiv kommunikationstjänst som hjälper företag och organisationer att kommunicera med kunder och anställda på ett effektivt sätt. Jojka har idag två olika produkter: en SMS-baserad produkt för mobil marknadsföring (Salesboost), samt en app-baserad lösning (Workforce) som gör det lättare för företag att hålla kontakt med den mobila arbetsstyrkan och hantera uppdrag. Företaget Jojka Communications AB är noterat på AktieTorget och har runt 750 aktieägare. Styrelsen innehar direkt och indirekt ca 40 % av aktierna i bolaget.

