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Bostadspriserna ökar i Hägersten / Liljeholmen
Den senaste rapporten från Svensk Mäklarstatistik visar att priserna på bostadsrätter ökar. I centrala Stockholm har priserna ökat med 2% senaste månaden och i Stor-Stockholm med 1%. 
I Hägersten / Liljeholmen ser mäklarna också en ökning av priset, större utbud nu än tidigare och en stark efterfrågan. 
· I takt med att utbudet av bostäder gick ner under juni och juli ökade visningsdeltagande, budgivningar och slutpriser. Under juni-augusti ökade priserna på bostadsrätter i Hägersten-Liljeholmen med ca 2 000 kr/kvm. Flera bostäder som tidigare varit svårsålda såldes under denna period. Utbudet har därefter ökat, vilket är i enlighet med tidigare år och efterfrågan har såhär långt hållit i sig. Vi ser en fortsatt stark efterfrågan under september och under resten av året, säger Kenny Larsson kontorschef och fastighetsmäklare i Hägersten / Liljeholmen.

Vill du veta mer; kontakta Kenny Larsson kontorschef på Svenska Mäklarhuset i Hägersten / Liljeholmen 070-744 86 00, kenny.larsson@smh.se eller Andreas Mühlich Marknadschef Svenska Mäklarhuset 0734-42 46 32, andreas.muhlich@smh.se 


Svenska Mäklarhuset är en fastighetsmäklarkedja på franchisebasis med 30 kontor i Stockholm, Uppsala, Skåne, Spanien och Thailand. Varje år förmedlar kedjan ca 3 000 bostäder. Svensk Nyproduktion är en del av koncernen och är en av de ledande företagen i Sverige inom försäljning av nyproduktion.  



