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Pressmeddelande den 18 juni 2009

Toppmöte - kulturutbyte med Kinas främste på besök i Sverige


Sinnliga trädgårdar fyllda med vackra blommor och djur som ser levande ut. Himmelska skönheter varvas med avbildade pittoreska byar omgivna av bedårande natur. Så beskrivs Mr Fu Youxin, President of Nanjing, Yingtian Art Academy´s målningar. Den, av Kina flerfaldigt belönade, svenske konstnären Kjell Wallman har bjudit in en av Kinas främste inom konst- och kultursfären för att stärka banden och öppna dörrar. Mr Fu Youxin, President of Nanjing, Yingtian Art Academy med sällskap ankom Sverige i fredags. Efter en guidad tur i Stockholm under helgen fortsatte resan mot Höga Kusten för avslutning i Örnsköldsvik.

Mr Fu Youxin är President of Nanjing, Yingtian Art Academy, Life Member of China Arts Society, Vice-Chairman and Stat First-Class Artist of Calligrapher and Artist Association of China - med mera. Mr Fu Youxin har ställt ut i mer än tio länder som till exempel Japan och Singapore och fått ett dussintals priser till exempel:  1:a graden av ”First International Arts Exhibition in Japan”.  För första gången gästar han Sverige. - Innan jag kom till Sverige visste jag inte att  Sverige var så vackert. Så mycket grönska, underbara byggnader och rent vatten. Dessutom så många vänliga människor. Jag är mycket imponerad, och tacksam för inbjudan säger Mr Fu Youxin.

Konstnären Kjell Wallman har en brokig bakgrund. Han växte upp i Olofström och tillbringade sina tolv första år där innan han hamnade i Örnsköldsvik. Kjell Wallman har bott i Helsingfors och Ekenäs, Finland och är nu åter tillbaka i Olofström – dock med hela världen som arbetsfält. - Genom att bo i Olofström har jag tillgång till hela södra Sverige. Det är nära till allt. Man kan åka till Malmö eller Köpenhamn över dagen, säger Kjell Wallman. Utställningarna varvas runt om och han har tagit emot priser för sin konst både i Europa och Kina.

- Jag har ställt ut på Kinas Nationalmuseum, I den förbjudna staden och nu ska jag ha en ny utställning i Peking under september. Kineserna gillar mina målningar, säger Kjell Wallman. Genom gemensamma kontakter har jag fått möjlighet att ta emot Mr Fu Youxin. Jag är glad och tacksam för detta inspirerande möte, fortsätter Kjell Wallman.

Kjell Wallman och Mr Fu Youxin med sällskap spenderade sin helg på flera av Stockolms främsta sevärdheter som varvades med kulinariska upplevelser och affärsmöten. - Oavsett vad som händer inom politik, samhälle, ekonomi och religion så bygger konsten en helig väg över och öppnar nya dörrar, säger Kjell Wallman. Konsten kommer från hjärtat och överbryggar, fortsätter Kjell Wallman.







Att måla förenar de två konstnärerna. Kjell Wallman berättar: - En konstnärssjäl känner igen en annan konstnärssjäl och vi har roligt tillsammans. Att blanda det österländska sinnerliga och den nordiska lite råa vikingasjälen är spännande. 5000-årig konst och måleri möter Wallmans vikingaskog och mörker. Mr Fu Youxin fyller i: - Kjell Wallman är en ärlig människa, han talar fritt och direkt från sitt hjärta. Wallman har verkligen en annorlunda intressant stil. Jag hoppas att människor över hela världen kommer att få möjlighet att se Wallmans konst. Vi talar olika språk, har olika bakgrunder och olika kulturer, men uppskattning av konst är densamma, fortsätter Mr Fu Youxin.

Stockholmsbesöket avslutades på den genuina och mycket uppskattade kinarestaurangen Fair View House, Krukmakargatan/Timmermansgatan, som är en av få restauranger som serverar Hong Kong- specialiteter. Krögarparet bjöd på en kulinarisk upplevelse utöver det vanliga.

Mr Fu Youxin och Kjell Wallman fortsatte resan upp till Höga Kusten där olika kulturbesök och arrangemang ordnats. Bland annat åktes höghastighetsbåttur och besök gjordes på Ulvön där Mr Fu Youxin inspirerades så mycket av miljön att han började måla på plats. Traditionellt kinesiskt måleri varvades med akvarell på det kinesiska specialpappret med yta av siden.

Besöket avslutades med fortsatta arrangemang och möten i Örnsköldsvik innan hemfärd tillbaka till Kina. Mr Fu Youxin med sällskap lämnande Sverige lyckliga och med önskan om att snart kunna återvända.

Kontakt
Vd/ Projektansvarig: Annette Sandgren, +46 70 777 91 00, annette@tgim.se
PR: Nina Jansdotter, +46 70 444 39 74, nina@tgim.se 

T.G.I.M. - Thank God It´s Monday
Sveavägen 98, 5tr
SE-113 50 Stockholm
Office: +46 8 55 11 65 00
http://www.tgim.se

Mer information
Bilder och film om Mr Fu Youxin: http://www.newsdesk.se/pressroom/tgim 
Läs mer om Kjell Wallman: http://www.wallmanart.se




T.G.I.M. – Thank God It’s Monday fokuserar på att hjälpa företag med helhetslösningar inom marknadsföring. Bolaget har spetskompetenser inom eventmarketing, Social Responsibility (SR), digitala och sociala medier, PR samt varumärkeshöjande strategier.
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