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LGs OLED vinner pris som beste eksklusive TV for femte år på rad 

[bookmark: _GoBack]LG imponerte de europeiske dommerne i år igjen, og fikk skryt for både bildekvalitet, design og smarte brukergrensesnitt. 

Oslo 15.august, 2016 – For femte år på rad har European Imaging and Sound Association (EISA) kåret LG sin OLED-TV til den beste eksklusive TV-en i Europa. EISA består av et eksperterpanel fra 50 aviser i 20 europeiske land som velger ut innovative produkter basert på deres teknologiske egenskaper, design og innovasjon. 

Ekspertene vurderte LG Signture (OLED 65G6) som en TV forut for dagens teknologi, og ble imponert av både kvalitet og det perfekte svartnivået. Juryen ga også skryt for LG Signature sin HDR 10 og Dolby Vision™. Summen av dette gir grunnlag for perfekt bildekvalitet og seeropplevelse. 

– Vi er takknemlig for at vi for femte år på rad mottar EISA sin mest prestisjefylte utmerkelse. For oss betyr hver nye pris like mye som den første. Prisen bekrefter vår anke om at LG Signature 65G6 er et enestående teknologisk mesterverk med utrolig bildeklarhet og revolusjonerende design, sier Brian Kwon, sjef for LG Home Entertainment Company i LG Electronics. 

LG UH770V mottok også prisen «European Smart TV Award» med begrunnelse i at modellen gir en imponerende bildekvalitet og et intuitivt brukergrensesnitt, webOS 3.0. Det er tredje året på rad at LG mottar en utmerkelse for årets beste smart-TV. LG sin mobildivisjon mottok også en utmerkelse for sin LG G5, nemlig «European Mobile Innovation Award», for smarttelefonens modulære design og metall-omslag.

Om LG Electronics
LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en av verdens største leverandører og en innovatør innenfor hjemmeelektronikk, hvitevarer og mobil kommunikasjon med over 87 000 ansatte fordelt på 113 kontor verden rundt. LG oppnådde en global omsetning på USD 53,10 milliarder for 2013. LG består av fem forretningsområder - Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, Air Conditioning & Energy Solution og Vehicle Components – og er en av verdens største produsenter av flat-tv, audio- og videoprodukter, mobiltelefoner, klimaanlegg, vaskemaskiner og kjøleskap. Siden oktober 1999 har LG Electronics også vært representert i Norden. Den nordiske omsetningen hadde en oppgang i 2013 til nær 2 milliarder NOK. For mer informasjon besøk www.lg.com.


Om LG Electronics Home Entertainment
LG Home Entertainment Company (HE) er en fremtredende global produsent av flatskjermer og audio- og videoprodukter for hjemmebruk så vel som for profesjonelle brukere. LG HE omfatter blant annet LCD- og plasma-tv, hjemmekinosystem, Blu-ray-spillere, lydkomponenter, videospillere og plasmaskjermer. LG streber alltid etter å føre teknikken fremover med fokus på å utvikle produkter med smarte funksjoner og stilrent design som møter de globale konsumentenes behov. LGs konsumentprodukter inkluderer CINEMA 3D Smart-TV, OLED-TV, IPS-monitorer samt hjemmekinoanlegg, Blu-ray-spillere og eksterne lagringsenheter. LGs kommersielle B2B-produkter inkluderer digital skilting, hotell-TV, videokonferansesystem og IP-sikkerhetskameraer. 



For mer informasjon, vennligst kontakt:

	LG-One 
Gambit Hill+Knowlton (LGs PR-byrå)
Tel: +47 930 85 885
E-post: lg-onenorway@lg-one.com
	Erik Åhsgren
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Box 83, 164 94 Kista
Mobil: +46 (0)72 162 91 10
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