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	Spånga den 3 juli 2014


CITROËN STOLT LEVERANTÖR TILL SM-VECKAN I BORÅS - OFFICIAL CAR 
Citroën är stolt leverantör till SM-veckan i Borås med syfte att stötta mångfalden inom svensk idrott. Citroën, som fått rollen som Official Car, har valt att stötta SM-veckan eftersom man samlar många idrotters SM-tävlingar under en vecka i en och samma stad för att öka intresset för svensk idrott och dess olika grenar. Under SM-veckan finns Citroën på plats på Stora Torget i Borås för att visa upp sin senaste bilmodell Citroën C4 Cactus som lanseras nu i dagarna. 
SM-veckan är årets idrottsupplevelse med folkfest, spänning och prova nytt. Det står för kombinerad folkfest och idrottstävlingar där Sveriges elit är samlad. Slutligen ska SM-veckan bidra till att höja statusen på SM-tävlingar. 

”SM-veckan har ett positivt syfte och vill främja en aktiv livsstil - saker som Citroën också delar”, förklarar Henrik Zielfelt, marknadsdirektör på Citroën Sverige. ”Efter SM veckan kommer vi delta i fler aktiva event som Tjejmilen och Stockholm halvmarathon.”
Citroën som av tradition står för innovation och Créative Technologie lanserar sin nya modell C4 Cactus i samband med SM-veckan. Namnet Cactus har Citroën valt eftersom det är en modell som sticker ut och har låg bränsleförbrukning. Modellens koncept står dessutom för enkla och smarta lösningar som svarar upp mot kundens verkliga behov. Grundidén har varit att ta bort det som inte behövs samtidigt som man visar på nya produktegenskaper. Det innebär mer design, mer komfort, 100 % användbar teknik och till ett rimligt pris.
Hos Citroëns lokala återförsäljare Hedins Bil ställer den unge rallyföraren Philip Haag ut sin rallybil DS3 R3 under veckan. Philip Haag kommer att köra bilen som föråkare i rallysprintfinalen på lördag.
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