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	PRESSMEDDELANDE


Stockholm den 5 september 2014
Restaurang- och café-aktörer väljer Kristianstad som etableringsort – tack vare Galleria Boulevard

Den första etappen av Galleria Boulevard har snart varit igång i ett år och de starka besöks-flödena gör att många aktörer nu fått upp ögonen på allvar för Steen & Ströms cityprojekt Galleria Boulevard i Kristianstad. Le Croissant, Naked Juicebar, Khai & Mui, Gräddbullerian, Yogiboost och Espresso House har samtliga tecknat kontrakt för öppning i mars 2015. Sedan tidigare finns Burger King, Duvanders Conditori och Sumo Sushi på plats.
Besökstalen på i snitt drygt 85 000 besökare i veckan trots ett utbud på endast 15 butiker vittnar om gallerians synnerligen strategiska läge, mitt i stadskärnan med 1100 p-platser i huset. Kristianstad har en lång tradition som den främsta shoppingstaden i nordöstra Skåne och blev i år utsedd till Årets Bästa Stadskärna av organisationen Svenska Stadskärnor. Något som bidragit till att en rad aktörer nu tecknat hyreskontrakt med Steen & Ström.
Den framgångsrika café-kedjan Le Croissant fortsätter sin expansion i södra Sverige och kommer öppna 6-7 nya enheter under den närmaste 12-månadersperioden. 
· ”Vi tror starkt på vår kommande etablering i Kristianstad. Galleria Boulevards framgångar hittills har gjort oss intresserade av Kristianstad som etableringsort och det känns helt klart som ett rätt beslut att satsa på Kristianstad, speciellt med tanke på det ypperliga läge vi fått i gallerian”, säger David Mirzajani, VD för Le Croissant.
Naked Juicebar är ytterligare en aktör som valt Galleria Boulevard för sin nästa etablering. Kedjan har sedan starten 2007 vuxit till idag 20 enheter spridda över Sverige.
· ”Kristianstad har länge funnits på listan över städer där vi vill etablera oss, då man ofta pratar om att Kristianstad har Sveriges starkaste cityhandel. Vi kommer att sälja solsken i form av färskgjorda juicer och smoothies i hjärtat av gallerian, det blir en mötesplats med mycket färg och lekfullhet”, säger Britta Angviken, VD för Naked Juicebar.
Khai & Mui är ett asiatiskt koncept som också väljer att etablera sin nästa enhet i Galleria Boulevard. Inom familjen drivs sex olika restauranger och den första Khai & Mui öppnade på Familia Köpcentrum våren 2011.
· Vi har goda erfarenheter från köpcentrumvärlden och etablerar oss gärna i dessa miljöer då de genererar stor trafik till våra restauranger”, säger Tap Ha, ägare och grundare Khai & Mui.
Steen & Ströms strategi är att satsa på fler restauranger och caféer i sina köpcentrum, vilket också ligger i linje med nya tidens krav från konsumenterna där upplevelsen spelar en större roll för val av destination. Galleria Boulevard kommer att erbjuda ett stort urval av restauranger och caféer och tillsammans med Svenska Bios storsatsning på Bio Kosmorama kommer gallerian att vara den naturliga mötesplatsen även på kvällar och helger.
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Projekt Galleria Boulevard omfattar totalt ca 86 000 kvm och kommer med sina ca 28 000 kvm handel att innehålla ungefär 70 butiker. Förutom handel omfattar projektet drygt 1 100 parkerings-platser och 100-150 bostäder.  Investeringen beräknas till drygt en miljard kronor. Läs mer på projektgalleriaboulevard.se
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Steen & Ström Sverige AB är en del av Steen & Ström AS, Skandinaviens ledande köpcentrumföretag. �Vi driver idag 34 köpcentrum i Norge, Sverige och Danmark med en sammanlagd årsomsättning på �32 miljarder SEK. I Sverige äger vi sex köpcentrum och har flera pågående utvecklingsprojekt.� Mer information hittar du på www.steenstrom.com
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