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Pressemelding
Nye sminkemetoder for filmstjerner på 4K-lerrettet 

Med ny 4K teknologi som viser fire ganger fler detaljer, må filmstjernene nå forberede seg på avslørende nærbilder. 
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Sony viser nå frem nye metoder for å stråle på den røde løperen, med en helt ny sminketeknikk som gjør at filmstjernene kan stå med hevet hode – selv i blitsregnet fra den mest detaljerte bildeteknologien - 4K - som tar over filmindustrien. Den nye metoden er designet av stjernestylist Aimee Adams, og er spesielt tilpasset Sonys nye 4K TV-er som viser fire ganger fler detaljer enn standard full HD. 
Adams har stylet kjendiser som Helen Mirren, Sienna Miller, Robert-Downey Junior og har gitt liv til en ny sminke-stil som tåler fremskrittene i detalj, farge og kontrast frembrakt med filmbransjens 4K-teknologi. Denne teknologien gjør det mulig å se filmer hjemme i din egen stue, med fler detaljer enn noensinne. Med åtte millioner individuelle piksler og smart billedbehandlingsteknologi, viser de nye 4K TV-ene fra Sony skarpere detaljer og berikende farger som gir naturtro bilder.  

- 4K-teknologien betyr én ting for våre Hollywood-skjønnheter - nemlig et ekstra søkelys på det som ikke er perfekt! Dette krever mer forberedelser, samt mer møysommelighet i påføringen av sminken. Årets Oscar-nominerte var avhengig av disse teknikkene for å gjøre dem kamera-klare for den røde løperen, sier makeup artist Aimee Adams. 

Basert på de heteste nominerte til 2015 Oscar, Julianne Moore, Felicity Jones og Rosamund Pike, har Adams satt sammen skreddersydde sminketips som er spesielt utviklet for å tåle den nye teknologiens avslørende detaljer. 
Felicity Jones’s 4K styling:

- Kontrast er ekstremt viktig i 4K sminke. Oppmerksomheten trekkes til øynene med metalfarger, komplimentert med naturlige lepper som ikke konkurrerer om oppmerksomheten. “Less is more”, med et så detaljert bilde finnes det ikke rom for å overdrive med sminken, ifølge Adams. 
Julianne Moore’s 4K styling:

- Farge er essensielt. Det vil fremheves på skjermen, så det er viktig å bruke små mengder, ettersom enhver detalj blir forsterket. 

Rosamund Pike’s 4K styling:

- Detaljene er viktig med 4K sminke. Naturlig sminke er designet for at uttrykk og detaljer skal skinne igjennom på skjermen.
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