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Gamification den nya vägen till arbete för unga

Fler kommuner drar ned på sommarjobben för ungdomar. Arbetsförmedlingen lägger troligen ner ett hundratal kontor i hela Sverige och ungdomsarbetslösheten är nästan 19,4%, femte högsta plats i EU*. Det är dags för nya sätt att få ungdomar in i arbete. Jacob Rudbäck från Yepstr tror att gamification - det vill säga att göra jobbsökandet till en spelupplevelse - kan vara ett av svaren.

· Våra unga är vår framtid, men vilka förutsättningar har de till arbete? Enligt SKL* ökar chanserna till ett jobb i framtiden med 230%! om man har haft ett jobb under gymnasietiden, det vill vi ta till fasta på, säger Jacob Rudbäck, VD på Yepstr.
Yepstr är en app där unga, privatpersoner och företag sätts i kontakt med varandra. Ungdomar mellan 15-21 år skapar en profil och kan sedan söka uppdrag som barnvakt, hundvakt, läxhjälp eller enklare företagsuppdrag. Appen är uppbyggd på gamification, vilket innebär att ungdomarna allt eftersom de tar fler och fler uppdrag låser upp nya möjligheter som exempelvis högre lön och att få utföra uppdrag från företag. På samma sätt som nivåer i dator- och mobilspel är uppbyggda.
· Det är ett nytt digitalt samhälle som också är mer individualistiskt än förr och det har format våra unga. Enligt Ungdomsbarometern* säger 90-talister och millennials ”alla är sin egen lyckas smed” och de har ”känslan att föräldrarna hade det enklare”. Det går inte att helt förlita sig på myndigheter och samhället, vilket bekräftas genom nedskärningar i Arbetsförmedlingen. Ett alternativ för unga att komma in på arbetsmarknaden är att ge dem chansen att själva starta sin karriär och börja bygga sitt CV, fortsätter Jacob.

Under en föreläsning för arbetsgivare av Ungdomsbarometern betonas också hur unga är vana vid just gamification. De vill ha snabb feedback och kortsiktiga mål för att sedan uppnå något större. 
· Vi har skapat ett verktyg som är anpassat efter de unga som kan fungera både som en morot samtidigt som det främjar deras möjligheter till arbete i framtiden, avslutar Jacob.
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*https://www.ekonomifakta.se/fakta/arbetsmarknad/arbetsloshet/ungdomsarbetsloshet-per-manad/
* https://webbutik.skl.se/sv/artiklar/utbildning-nyckeln-till-arbetet.html
*http://www.ungdomsbarometern.se/rapportslapp-vilka-ar-dagens-unga/


Yepstr är en app-baserad marknadsplats där familjer kan ta hjälp av ungdomar i sitt kvarter. Yepstr grundades av Jacob Rudbäck 2015 som en reaktion på att ungdomsarbetslösheten ökar samtidigt som allt fler familjer har svårt att få vardagen att gå ihop. Idag har appen över 37 000 registrerade ungdomar och 32 000 registrerade privatkunder, ca 800 tjänster utannonseras varje månad. Appen har också öppnats upp för företag som har ökat med ca 23% under 2019.[Datum]
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