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P R E S S M E D D E L A N D E
Xenter-student nominerad till säkerhetspris
Torbjörn Winbäck, studerande på Xenters yrkeshögskoleutbildning ”Samordnare – brottsprevention och säkerhet”, är en av tre som nominerats till Årets säkerhetsstudent 2012. Det är branschtidningen Skydd & Säkerhet som delar ut Security Awards 2012 i en rad olika klasser. 
​Torbjörn blev glatt överraskad av nomineringen. Klassen och utbildningsledaren hade röstat fram honom som klassens representant, men att tävlingsjuryn skulle nominera honom hade han inte väntat sig. Det blir nu en spänd väntan på beskedet om vem som blir den slutlige vinnaren.
– Det får vi veta på Stockholmsmässan den 20 september kl. 13:00 då tidningen Skydd & Säkerhet utropar vinnaren på Skydd 2012, en mässa om skydd och säkerhet, säger Torbjörn.
Security Awards är en tävling för företag, kommuner, landsting och skolor samt personer som arbetar med skydd och säkerhetsfrågor. Anledningen till att Xenters representant har nominerats kan vara utbildningens unika balans mellan brottsprevention och säkerhet, menar Roland Svensson utbildningsledare och initiativtagare till utbildningen. 
– Alltför många utbildningar fokuserar bara på säkerhet. Inom framför allt kommuner och större företag finns stora belopp att tjäna på ett bättre brottsförebyggande arbete koordinerat med säkerhetsarbetet. 
På den aktuella Skyddsmässan kommer Torbjörn att vara aktivt närvarande oavsett om han vinner eller inte.

– Jag ska företräda min utbildning ”Samordnare – brottsprevention och säkerhet” i Xenter-montern A 14:49 tillsammans med min klass.
Det blir ett bra tillfälle för branschen att bekanta sig med första kullen studenter från yrkeshögskoleutbildningen. Studenterna blir nämligen färdiga med sin 2-åriga utbildning våren 2013 och letar nu praktikplatser.

Torbjörn har precis påbörjat sin andra praktikperiod av tre och får nu hjälp av Cay Pettersson, handledare och koncernsäkerhetschef, att sätta sig in i hur statliga koncernen Svenska Spel jobbar med säkerhetsfrågor. 
– Svenska Spel jobbar mycket med frågor som rör säkerhet och olika former av bedrägerier. Är man intresserad av den problematiken är Svenska Spel en mycket intressant arbetsplats att verka på, säger Cay Pettersson.
Han förklarar vidare hur säkerhetsarbetet kan se ut i praktiken.

– Det är i hög grad ett administrativt arbete där man ger stöd till olika affärsenheter. Man är en rådgivande expertkompetens på alla områden. Vi intervjuar ofta affärsenheter om deras behov och utmaningar, eller sammanställer incidentstatistik som underlag för att göra en riskanalys, som i sin tur leder till åtgärder. 

Torbjörn sammanfattar vilka egenskaper han upplever som viktigast i rollen som säkerhetssamordnare:

​– Förutom kunskap och förmågan att samverka med andra så tror jag att det är flexibilitet och nyfikenhet. Vi lever i ständig förändring och det gäller att anpassa sig till det och gärna försöka ligga steget före.
Security Awards

Tävlingen arrangeras av tidningen Skydd och Säkerhet som är säkerhetsbranschens ledande facktidning. I de tolv jurygrupperna har nästan 90 personer från säkerhetsbranschen ingått. 
Security Awards delas ut på Stora Scenen, klockan 13.00 torsdagen den 20 september under SKYDD på Stockholmsmässan/Älvsjö.
Xenter Botkyrka är en yrkeshögskola med åtta olika yrkeshögskoleutbildningar inom 

säkerhet, ekonomi, media och det grafiska området och en av de ledande 
utbildningsanordnarna inom Yh i landet.
Frågor besvaras av Roland Svensson, utbildningsledare

073-345 19 78, bpurs@comhem.se 
Mer om utbildningen: www.xenter.se/sakerhetssamordnare
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