Konsten flyttar in i badrummet!

Att klassisk, inramad konst mött konkurrens från möbel- och textilkonst råder det ingen tvekan om. Nu tar Sanova inredningstrenden ytterligare ett steg och flyttar in mästerverken i badrummet!

Genom duschväggarna In Art öppnar Sanova nya möjligheter att skapa konstnärliga uttryck i badrummet. För visst tillbringar vi allt mer tid i våra badrum och ställer allt högre krav på att få till den där ”perfekta känslan”.
· Vi vill göra det enkelt att sätta en personlig touch och att njuta av konstens skönhet, i det som är på väg att bli hemmets nya vardagsrum, säger Sandra Torbjörnsdotter, marknadsansvarig på Sanova House of Brands. 

Välj ditt eget motiv
Med den senaste glasutskrifts-tekniken printas ditt motiv på duschväggen som tillverkats med stor hänsyn till miljön, in house av italienska Novellini. 
· För den som lider av idétorka eller tvekar på sin kreativa ådra finns färdiga motiv att välja på, berättar Sandra Torbjörnsdotter. 
Efter motivprint tas duschväggen till den miljöcertifierade fabrikens glasbearbetning, där den behandlas med den bestående ytbehandlingen Crystal Clear som ger glaset en antibakteriell effekt och som gör att bakterier, kalk, såpa och liknande inte fäster på glaset. 

Med ansvar för miljön
Förutom egen glasbearbetning rymmer Novellinis fabrik även eget aluminiumverk där aluminiumprofiler tillverkas av 70% återvunnet råmaterial. Dessutom är allt krom i duschväggarna 100% miljövänligt. 
· För oss är det oerhört viktigt att balansera marknadsledande design med en ansvarsfull produktion, understryker Sandra och hänvisar till WWF:s senaste siffror om ”Earth Overshoot Day”. 
Earth Overshoot Day innebar att mänskligheten hade gjort av med årets budget av förnybara resurser rekordtidigt igen och inföll redan 2 augusti. Vi lever globalt som om vi hade 1,7 planeter till vårt förfogande. 
· [bookmark: _GoBack]Det gäller att alla, företag som privatpersoner, tar ansvar för att minska fotavtrycken på planeten. Vi försöker göra det genom att välja samarbetspartners, i vår portfölj av Europeiska varumärken, som tillverkar designprodukter i hög kvalitet med mindre miljöpåverkan, avslutar Sandra Torbjörnsdotter.  

Besök sanova.se för mer information om duschväggarna In Art. Där finner du även färdiga motiv att hämta inspiration eller att välja mellan. 





