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Peter Bergström till Retriever

Retriever stärker organisationen ytterligare genom att rekrytera Peter Bergström som Country Manager för Retriever Sverige AB. Peter kommer närmast från Delta Projects där han har tjänsten som Country Manager. Dessförinnan var Peter ansvarig för affärsområdet Advertising & Online på Microsoft.

· ”Vi är väldigt glada att Peter valt att börja hos oss på Retriever. Den svenska verksamheten har mer än fördubblats de senaste tre åren och vi räknar med fortsatt stark tillväxt, att stärka upp på managementsidan är en naturlig del i utvecklingen”, säger Robert Söderling CEO för Retriever AB.

Tjänsten är nyinrättad och innefattar kommersiellt- och organisatoriskt ansvar för Retrievers svenska verksamhet. Idag består organisationen av ca 50 medarbetare i Stockholm. I början av maj kommer även ett kontor startas upp i Göteborg.

· ”Jag hade egentligen inga planer på att byta arbete men insåg snabbt att det här är ett drömjobb. Det känns fantastiskt spännande att få vara med och fortsätta utveckla Retrievers verksamhet på den svenska marknaden", säger Peter Bergström.

Retriever, som även är verksamt i Norge och Danmark, har sedan 1999 levererat mediebevakning och medieanalyser till svenska, norska och danska kunder. Retriever har även artikeldatabasen Mediearkivet och är leverantör av företagsinformationstjänster.

· ”Peter har dokumenterat gjort väldigt bra ifrån sig och jag är övertygad om att hans erfarenhet kommer bli en stor tillgång framöver”, tillägger Robert Söderling.


Peter Bergström tillträder sin nya tjänst den 3 juni.




För mer information, kontakta;

Robert Söderling	+46 709 99 77 91

Peter Bergström	+46 733 31 03 88
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