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Pressmeddelande

6 april 2009

SITA Sverige köper konkurrenten Allren

SITA Sverige trotsar den ekonomiska krisen och köper miljöserviceföretaget Allren. Med förvärvet förstärker SITA Sverige sina positioner på strategiskt viktiga geografiska områden bland annat i Östergötland och Småland. Samgåendet möjliggör en utveckling av tjänsteutbudet samt samordning av logistiken, vilket ger positiva effekter både för miljön och ekonomin.

SITA Sverige köper konkurrenten och miljöserviceföretaget Allren. Allren är en välkänd och framgångsrik aktör i branschen i bla Östergötland, Södermanland och Kronobergs län. Bolaget omsätter 120 miljoner kronor om året, har 80 anställda och ett 70-tal fordon. 

· Återvinningsbranschen är en framtidsbransch. Därför väljer vi nu att satsa, även om lågkonjunkturen gör att det är ekonomiskt tuffa tider, säger Mårten Widlund, VD för SITA Sverige. 

Allren är ett strategiskt viktigt förvärv. SITA ska utveckla verksamheten och fortsätta växa i Östergötland och Småland. Personalen följer med Allren som införlivas i SITA.
· Allren är väletablerade i en region där SITA har ambitionen att fortsätta expandera. Samgåendet ger möjlighet att utveckla tjänsteutbudet inom exempelvis återvinning och hantering av farligt avfall. Dessutom finns det stora möjligheter att optimera transporterna vilket är positivt för miljön, säger Mårten Widlund.

Allrens grundare, ägare och VD Ronny Fyhr ser mycket positivt på att verksamheten nu övergår till SITA.

· Efter trettio år känns det bra att lämna över rodret. Jag har stort förtroende för SITA och ser fram emot att arbeta vidare inom företaget, säger Ronny Fyhr.

För mer information kontakta gärna 
Mårten Widlund, VD SITA, tel: 0431-44 40 15 
Fredrik Eliasson, Regionchef  SITA, tel: 0708-89 56 48
Ronny Fyhr, fd ägare Allren, tel: 0705-31 78 92 

Om SITA Sverige

SITA är ett av Sveriges ledande företag inom avfallshantering och återvinning med en årlig omsättning på närmre två miljarder kronor. SITA har 1 100 anställda på 60 platser i Sverige från Örnsköldsvik i norr till Tomelilla i söder. SITA ingår i miljökoncernen SUEZ ENVIRONNEMENT som fokuserar på avfallshantering och vattenrening. 
Om Allren

Allren omsätter 120 miljoner kronor och arbetar med avfallshantering, insamling av återvinningsmaterial, slamsugning, avloppsspolning och miljökonsulttjänster. Företaget har 80 anställda i Växjö, Söderköping, Finspång, Åtvidaberg, Norrköping, Linköping, Valdemarsvik, Trosa, Gnesta och Västervik. 
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