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PROGRAM FÖR ALMEDALEN 2013  

4/7: Donnerska huset, Donners Plats 1, konferensrum plan 2

08.00 - 08.50 Så får vi alla i arbete! (Coompanion Östergötland)
		Kooptjänstkonceptet – Östgötamodellen

09.00 - 09.45 Lokala utvecklingsplaner för stadsdelen (Coompanion Östergötland)
Går det att organisera utveckling, organisation och lokala partnerskap på stadsdelsnivå för att verka för tillväxt och sysselsättning?

10.00 – 10.45 Jakten på det ostartade företaget (Coompanion Sverige/KFO)

11.00 - 12.00 Från överenskommelse till samverksamhet (SERUS)
Hur tar vi arbetet med överenskommelsen med det civila samhället till att bli samverksamhet mellan offentlig och tredje sektorn i co-production?
	
13.00 - 13.45 Behövs kooperativt företagande i Sverige? (Coompanion Sverige)
Vill vi ha kooperativa företag i Sverige? En politisk debatt om behovet av en kooperativ bolagsordning 

14.00 - 15.00 Mäta och utvärdera effekter och samhällsnytta – jämförelse och utveckling, går det att kombinera? (SERUS)

15.30 - 16.15 En nära jobbet upplevelse - 6 år med ESF projekt!!! (Coompanion Öst)
		Vad leder det till egentligen – en socioekonomisk rapport från Orangeriet


16.30 - 17.15 Vill vi ha fler och växande företag inom ideell sektor? (PLUS)
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08.00 – 08.50 Så får vi alla i arbete! (Coompanion Östergötland)
		Kooptjänstkonceptet – Östgötamodellen



Östgötamodellen är ett samarbete mellan viktiga regionala samhällsaktörer som syftar till att skapa arbete för alla genom stödfunktioner för arbetsintegrerande kooperativa lösningar. Med utgångspunkt i en utredning och med årslång erfarenhet har vi många av svaren på hur vi får alla i arbete. 

---------

Utredningen ”arbete åt alla” visar på ett utanförskap från arbetsmarknaden bara i Östergötland på 40 000 människor som motsvarar en kostnad på närmare 20 miljarder kronor per år. Regionförbundet Östsam, Kooptjänst, Coompanion Östergötland, SERUS och andra viktiga samhällsaktörer arbetar för att motverka detta utanförkap genom att skapa stödstrukturer för en kompletterande arbetsmarknad genom att erbjuda verktyg och instrument att driva företag tillsammans, genom arbetsintegrerande sociala kooperativ. Kom och lyssna på de lösningar vi gemensamt arbetar för i Östergötland och lär av ett exempel som vuxit från 3 anställda till 53 anställda på 3 år, alla med tidigare långvarig sjukskrivning eller arbetslöshet. Det går – och vi visar hur!



Medverkande: 
Kjell Eriksson – Verksamhetsledare Coompanion Östergötland
Lelle Karlsson – Politisk representation Östsam
Anställda i kooperativa verksamheter inom Kooptjänst
Ragnar Andersson – ESF Temagrupp för entreprenörskap
Moderator Gordon Hahn – SERUS
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09.00 - 09.50 Starka stadsdelar, en framtidsfråga 

Kan vi skapa långsiktiga lokala utvecklingsprocesser i samverkan mellan kommunala och regionala offentliga verksamheten samt föreningsliv och näringsliv i samverkan. Allt utifrån lokalbefolkningen, de boende i stadsdelen.  


---------

Ett dialogseminarium om hur vi stärker stadsdelar genom samverkan på lika villkor mellan kommunala och regionala offentliga verksamheten samt föreningsliv och näringsliv till att bli bättre att leva, verka och bo i. Det handlar om marknadsföring och kommunikation, samverkan och parnerskap men också interkulturell dialog, trygghet och social medling. Kan vi arbeta med lokala utvecklingsplaner på stadsdelsnivå? Kom och hör samt för dialog om ett gott exempel från Linköpings kommun.

Medverkande: 
		Carina Boberg – Kommunalråd Linköpings kommun
		Kjell Eriksson – Verksamhetsledare Coompanion Östergötland
		Nader Ghaemi – Stadsdelsutvecklare Skäggetorp, Linköping
		Annika Carlstein – Stadsdelsutvecklare Berga, Linköping
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10.00 – 10.45 Jakten på det ostartade företaget (Coompanion Sverige/KFO)
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11.00 - 12.00 Från överenskommelse till samverksamhet (SERUS)
Hur tar vi arbetet med överenskommelsen med det civila samhället till att bli samverksamhet mellan offentlig och tredje sektorn i co-production?


Ett dialogseminarium om hur vi tar arbetet med överenskommelsen med det civila samhället till att bli samverksamhet mellan offentlig och tredje sektorn i co-production. Måste vård och omsorg upphandlas eller utföras offentligt? Kan vi hitta modeller av partnerskap mellan landsting och tredje sektor?

-----------

Runt om i Sverige sker överenskommelser på kommunal och landstingsnivå med det civila samhället. Sverige står inför demografiska, demokratiska, arbetsmarknadsmässiga men framförallt välfärdsspecifika utmaningar. Idag utförs vården offentligt eller upphandlas. Kan vi dra nytta av överenskommelsearbetet och tillsammans skapa partnerskapsmodeller mellan offentlig och tredje sektor för att klara framtidens välfärd? Vad krävs i form av lagstiftning? Ser vi på frågan lika från de olika samhällssektorerna? Vilket uppdrag får vi i en samverksamhet? Under seminariet kommer vi få presenterat nya forskningsrön på området men framförallt föra dialog utifrån Landstingsperspektiv och civilsamhällesperspektiv av representanter från Röda Korset och landsting gällande möjligheten till samverksamhet inom vården. Göran Hägglund (Kd) sammanfattar dialogen och ger sin syn på frågan samt möjligheten till att skapa en ny samverkansform för framtidens välfärd i Sverige. 

Medverkande
Gordon Hahn - VD SERUS
Marie-Louise Forsberg Fransson (S) - landstingsråd Örebro Läns Landsting
Heidi Sandberg – Forum för socialt arbete
Eva Hall – Chef vårdenheten Röda Korset
Göran Hägglund (KD) – socialminister
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13.00 - 13.45 Behövs kooperativt företagande i Sverige?

Kooperativ är en viktig och outnyttjad företagsform med potential att växa i Sverige. Av de som vill starta företag vill 62 % starta företag tillsammans med andra, men bara 35 % gör det. Kapital, statistik och regler är några av de utmaningar som finns för fler kooperativa företag i Sverige. 


------------

I Sverige startas och drivs oftast kooperativa företag genom ekonomisk förening. Ekonomiska föreningar fungerar mycket bra för de kooperativ som syftar till att främja medlemmars ekonomiska intressen i just föreningsform, men inte nödvändigtvis för de som vill driva service-, tjänste-, eller produktionsföretag tillsammans i kooperativ form.  I den senaste entreprenörskapsbarometern framkom även tydliga siffror på att ungefär halva Sveriges befolkning i åldern 18-70 år skulle kunna tänka sig att bli företagare och att 62 procent av dem vill starta företag tillsammans med andra. Det är även betydligt fler unga personer (18-30 år) som vill starta företag tillsammans med andra, 70 procent, men bara 35 % startar företag tillsammans. Det saknas tillförlitlig statistik, finansiering (risk-, sådd-, startkapital) samt synliggörande av kooperativt företagande. Seminariet syftar till att skapa debatt om utrymme för fler och växande kooperativa företag i Sverige, samt insatser och stöd med syfte att underlätta för att fler kooperativa företag startas i Sverige. 

Medverkande: 
Annie Lööw – Näringsminister (C)
Börje Vestlund – Ledamot av Riksdagens näringsutskott (S)
Helene Odenljung – Förste Vice partiordförande (Fp)
Mats Pertoft – Ledamot i Riksdagens skatteutskott (Mp)
Gordon Hahn – Ordförande Coompanion Sverige
Christoffer Luthi – Vice VD Ekobanken
Victoria Rixer – Koordinator Fria Tidningar
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14.00 – 15.00 Mäta och utvärdera effekter och samhällsnytta – jämförelse och/eller utveckling, går det att kombinera?

Mätning av en samhällsnytta sker i olika syften; primärt för att försöka jämföra verksamheter eller utveckla en specifik verksamhet. De olika utgångspunkterna för mätningarna kan skilja sig, och ofta är behoven direkt motstridiga. Vad innebär det när vi vill förstå övergripande samhällsnytta?


--------

Inte sällan framhävs det att mätning av samhällsnytta behövs för att privata och offentliga finansiärer ska kunna jämföra olika insatser med varandra och därmed (åter)investera i de typer av verksamheter som skapar mest värde. Att jämföra olika verksamheter baserat på likartad information gör dock ofta att informationen behöver vara så pass övergripande att den riskerar att bli uddlös. 
Jämförbarheten hämmas dessutom av att olika människor tolkar olika saker på olika sätt och att de faktiska mätningarna i verksamheter därmed kan skilja sig en hel del. Att skapa en (1) uppföljningsmodell på som passar alla verksamheter är därför svårt, och extra svårt blir det om de aktuella verksamheterna också ska ha någon nytta av den information de samlar in och rapporterar. Konceptet SROI (Social Return on Investment, www.sroi.se) används för att illustrera ovanstående motsättningar.
Seminariet fokuserar mätning av samhällsnytta ur ett finansiärsperspektiv; hur kan dessa modeller tänkas se ut? 

Medverkande: 
Gordon Hahn, VD SERUS
Erik Jannesson, Linköpings Universitet
Erika Augustinsson, Mötesplatsen för social innovation
Sven Jansson, ESF-rådet 
någon person som hanterar finansiering kopplat till socialt entreprenörskap/sociala företag eller liknande (inte projekt).
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15.30 – 16.15 En nära jobbet upplevelse -> 6 år med ESF projekt 


Vad leder ESF projekt egentligen till? Ger alla satsade medel i pengar och tid de effekter på arbetsmarknaden vi behöver? Vi kommer att få en bild av ESF 2007-2013 samt lyfta upp det 5 åriga projektet Orangeriet som exempel, samt presentera ett socioekonomiskt bokslut av verksamheten. 


-----------

Kom och lyssna och debattera vad alla medel till arbetsmarknadsprojekten inom ESF faktiskt bidrar med. Vi får höra om utvärderingen av ESF programmet 2007-2013 samt vad entreprenörskapsinriktade åtgärder bidrar med. Vi avslutar med ett exempel på ESF projekt som arbetar för att fler människor i utanförskap ska skapa sysselsättning genom sociala företag i kooperativ form samt ett socioekonomiskt bokslut om verksamheten. Vi hoppas på en livlig debatt, dialog men framförallt utbyta erfarenheter som vi kan ta med oss in i kommande programperiod. 

Medverkande: 
		Sven Jansson - ESF 2007-2013
Ragnar Andersson – Temagruppen entreprenörskap ESF
		Kjell Eriksson – Coompanion Östergötland
		Camilla Carlsson – Projekt Orangeriet
Moderator Gordon Hahn – SERUS
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16.30 – 17.15 Vill vi ha fler och växande företag inom social ekonomi? 

Finansiering, forskning och samverkan för en mer konkurrenskraftig social ekonomi är nödvändig om vi vill ha större tillväxt i Sverige. Utifrån ERUF projektet PLUS diskuterar vi hur detta i praktiken kan genomföras. 


--------

 Genom att utveckla nätverk och stödja samverkan mellan den sociala ekonomins aktörer för stärkt kompetens och konkurrenskraft kan antalet företag inom den ideella sektorn främjas. Seminariet visar på hur entreprenörskap kan främjas inom civilsamhället, hur olika typer av kuvösverksamhet leder till fler entreprenörer, hur samverkan med forskning stärker tillväxtperspektivet samt hur viktiga finansieringslösningar skapar jordmån för fler och växande företag inom den sociala ekonomin. Men vill alla ha fler företagande i den ideella sektorn. Vad är de stora utmaningarna och vad krävs för att främja företagsamhet inom den sociala ekonomin. 

Medverkande: 
Kjell Eriksson (Coompanion Östergötland)
Camilla Carlsson (Coompanion Östergötland)
Marita Öberg-Molin (Coompanion Västmanland)
Gordon Hahn (Coompanion Sverige)
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