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EuroFlorist smyckar Häckeberga slott med blommor

Blommor, flärd och höstinspiration – så beskriver EuroFlorist sitt floristevenemang som kommer att ta plats på Häckeberga slott mellan 2-4 oktober. 

Häckeberga slott är sedan tidigare känt från programserien ”Stjärnorna på slottet” – då det stod som värd för ett antal händelserika program – men kommer denna helg att invaderas av blommor och kreativa florister. 

Under helgen kommer EuroFlorist att smycka slottet med blommor, såväl in- som utvändigt, och ha kreativa workshops där floristerna får tillfälle att arbeta med blommor i relation till de fyra elementen: jord, eld, vatten och luft. Floristerna kommer även att arbeta med att skapa bordsdekorationer som speglar olika århundraden och skapa en installation som symboliserar ordet ”relation” – ett ord som betyder mycket för EuroFlorist eftersom företaget vill hjälpa sina kunder att bygga och stärka relationer. 

Även kända talare som Göran Aldén och Susanne Liljenberg kommer att medverka och dela med sig av sin kunskap gällande trender, entreprenörskap och kundkommunikation. 

– Jag ser fram emot en fullspäckad och inspirerande helg. Vi på EuroFlorist är otroligt stolta över våra kreativa och professionella florister och vill genom detta evenemang visa för dem – såväl som för omvärlden – att vi ser till att ständigt utveckla och stärka dem i sina yrkesroller, säger Magnus Noord, VD EuroFlorist Sverige. 

Press är välkommen att besöka Häckeberga slott under eftermiddagen söndagen 4:e oktober.

För ytterligare information om evenemanget på Häckeberga eller EuroFlorist, kontakta Magnus Noord, VD EuroFlorist Sverige. 

Telefon: +46 (0) 40 - 602 00 86

E-post: magnus.noord@euroflorist.se
EuroFlorist Sverige AB

Eddagatan 4

217 67 Malmö

Om EuroFlorist

EuroFlorist är en blomsterförmedlare som levererar miljontals blomsterbud, receptionsblommor, presenter och begravningsbinderier över större delen av världen. Företaget grundades i Malmö 1982, var först med blomsterbud i Sverige på Internet 1995 och är idag ett Europeiskt företag med verksamhet i tio länder.

EuroFlorist har 9,700 direktanslutna blomsterbutiker i Belgien, Danmark, Frankrike, Holland, Luxemburg, Norge, Polen, Sverige, Tyskland och Österrike. Resten av världen ombesörjes i partnerskap med 54,000 professionella blomsterbutiker genom det internationella nätverket Teleflor International. 
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