



K3 Nordic förstärker styrelsen med Microsoft Sveriges tidigare VD Per Adolfsson och satsar på K3 Connect.

[bookmark: _GoBack]K3 Nordic har gjort ett storkap. Per Adolfsson, tidigare VD för Microsoft Sverige och även i mer än 20 år anställd hos HP Sverige ansluter till den sedan tidigare namnkunniga styrelsen.
Per Adolfsson kommenterar sitt val: ”Jag känner till och har samarbetat med K3 under många år och hela tiden imponerats både av noggrannheten i och genomförandet av säljprocessen och inte minst av det starka och tydliga kundfokuset. Därför känns det nu mycket glädjande att ta ett nytt steg i vårt samarbete genom att jag tar plats i styrelsen för bolaget.”
 
Förstärkningen av styrelsen är ett led i vår starka tro på att styrelsen har en mycket viktig roll i utvecklingen av ett företag. Företagsledningen tvingas att höja blicken och agera än mer professionellt.
Styrelsen består sedan tidigare av: Per Malmström, ordförande som erhållit nomineringen som Örebros mest framgångsrike styrelseordförande 2012. Dessutom finns Hans Sollerman, VD E-man och Örebros Näringslivspristagare 2012 i styrelsen tillsammans med ägaren och VD Håkan Svanberg.
Samtidigt inleder K3 satsningen på att koppla samman olika kompetenser i ett nätverk som heter K3 Connect. Verksamheten ska förmedla personal mellan olika konsultbolag i Norden.
K3 Nordic är idag inriktade på att växa med sin verksamhet till fler länder. I den långsiktiga planen finns att bedriva försäljning i minst 6 länder inom 5 år.

K3 Nordic AB är en nordisk återförsäljare av it-tjänster som programvarulicenser, molntjänster och supportavtal. Som specialister på licens- och supportavtalshantering är vi en trygg och kunnig partner till din it-avdelning. Vi inventerar och övervakar ditt företags licens- och supportavtal för att du ska kunna fokusera på resten av it-driften.  Hos oss möter du professionella medarbetare som har service och kompetens i fokus.
K3 Nordic omsätter cirka 85 MSEK, har 35 anställda och finns i Örebro.
