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Stadium och AIK Fotboll förlänger samarbetet
Stadium förlänger sitt sponsoravtal med AIK Fotboll till 2020. Avtalet innebär att Stadium fortsätter som officiell sportleverantör och branschexklusiv samarbetspartner inom sport och sportkonfektion till hela AIK Fotboll.
Samarbetet mellan Stadium och AIK Fotboll inleddes inför säsongen 2008 och efter nio år av framgångar både på och utanför planen har man kommit överens om ett fortsatt samarbete. Det nya avtalet, som sträcker sig till 2020, betyder att Stadium fortsätter som officiell sportbutik och branschexklusiv partner till hela AIK Fotboll. 

[bookmark: _GoBack]– Utöver sina framgångsrika elitlag driver AIK Fotboll en fantastisk barn- och ungdomsverksamhet med en tydlig värdegrund, vilket vi på Stadium tycker är otroligt viktigt. Vi ser fram emot att fortsätta utveckla vårt samarbete och skörda nya framgångar tillsammans med AIK Fotboll, säger Daniel Johansson, sponsoransvarig på Stadium.

AIK startade sin fotbollssektion redan 1897 och är den klubb som spelat flest säsonger i Allsvenskan. Under tiden för avtalet kan AIK komma att göra sin 90:e säsong i den högsta serien. Målet med samarbetet är att med hjälp av Stadium kunna fortsätta utvecklas och ta både elit-, barn- och ungdomsverksamheten till nya höjder. 

– Vi är stolta över att fortsätta vårt samarbete med Stadium. Både vi och Stadium sätter ett stort värde i att utveckla ungdomsidrotten i Stockholm och i Sverige vilket, tillsammans med många andra gemensamma värderingar, bidrar till att samarbetet känns extra kul och viktigt, säger Mikael Ahlerup, VD för AIK Fotboll.

Som ett led i Stadiums vision om att aktivera världen, sponsrar företaget många sportföreningar. Ambitionen är att skapa roliga, välarrangerade och säkra event som inspirerar och sporrar till en aktiv livsstil. Läs mer om AIK Fotboll och deras verksamhet på www.aikfotboll.se.

För mer information, vänligen kontakta:
Amanda Larsson, PR & Informationsansvarig
amanda.larsson@stadium.se
0733 – 24 27 04
Stadium är Sveriges största sportkedja och med koncepten Stadium, Stadium Outlet och Stadium Pulse har företaget cirka 170 butiker i Sverige, Finland och Tyskland. I koncernen ingår dessutom Stadium Sports Camp (svb) som är Sveriges största sportläger. Koncernen har cirka 3 200 anställda och omsättningen 2014/2015 var cirka 6,6 miljarder kronor inklusive moms. Företaget ägs av bröderna Ulf och Bo Eklöf med familjer samt Ikano S/A. Stadium vill inspirera till ett aktivt liv för alla.www.stadium.se.
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