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IP65 kapslet pc med ny generation processor

Phoenix Contact anvender nu den nye generation af Intel® Atom™ E3800 series i produktprogrammet VMT 7000. Pc’erne er udstyret med Intel® Atom™ E3827 1.75 GHz, en kombination af integreret chip set og energieffektiv processor.

Det lavere strømforbrug påvirker også mængden af overskudsvarme, idet pc’en er helt uden ventilator. Brugeren får fordel af en fuldgyldig industriel pc med touch display, som er egnet til industrielt brug og alle relevante interfaces. Det betyder energieffektiv drift som brugerinterface tæt på maskinen i mange år, selv under barske industrielle betingelser. 

[bookmark: _GoBack]Pc’erne er karakteriseret ved deres elegante hus, fremstillet i solidt trykstøbt aluminium. Takket være det støv- og vandtætte hus med komplet IP65 beskyttelse er pc’erne vejrbestandige og tætte overfor fugt. Derudover kan enhederne anvendes i ekstreme temperaturer fra -20 °C til +55 °C, hvilket muliggør anvendelse i for eksempel kranapplikationer eller på gaffeltrucks.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 

Phoenix Contact A/S  Marketingkoordinator Mette Gross
e-mail: mgross@phoenixcontact.dk  telefon 36 39 40 35
image1.emf

