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Pro okamžité použití
Nová technologie pomůže rodičům v autě zachovat klid
/V Praze, 1. dubna 2016/ – Zapomeňte na dopravní omezení, špatné silnice nebo kolony. Rodičům nic nezkazí cestu autem tolik jako hlučné děti na zadním sedadle.
Pomoci může komunikační a zábavní systém SYNC. Tato technologie umožňuje řidičům hlasem spustit například přehrávání pohádkových audioknih a dokonce i najít místo, kde by se děti mohly najíst, jednoduše vyslovením věty „mám hlad“. Kromě toho odborníci Fordu pracují na tom, aby systém SYNC dokázal v jednotlivých jazycích rozeznat i naléhavé pokyny ze zadních sedadel, typicky třeba pokyn „ci čůlat!“. 
Nicméně pro situace, v nichž jídlo ani pohádky nezabírají, byla vyvinuta nová technologie, která automaticky sníží úroveň hluku přicházejícího ze zadních sedadel. 

Součástí systému SYNC 3 v novém Fordu Edge je totiž také funkce Child Anarchy Layoff Mode (CALM). Pracuje na podobném principu jako systém aktivního potlačování hluku vysílající z reproduktorů audiosystému zvukové vlny s opačnou fází, než mají nežádoucí složky akustického spektra na palubě. 

„Naším cílem je, aby interiéry vozů Ford byly maximálně uklidňující, ale i když jsme dokázali vyvinout intuitivní ovládání a komfortní sedadla, zatím jsme neuměli udělat nic se stresem, který řidičům způsobují ostatní pasažéři na palubě… až dosud,“ řekla Theresa Earthly, odborná pracovnice v Laboratoři rušivých oscilací Fordu. „CALM účinkuje zejména na pronikavé zvuky mladších cestujících, ale pracujeme i na verzi, jež vyruší tóny s nižší frekvencí, jaké vydávají například tchýně.“

Systém CALM lze objednávat již dnes, 1. dubna.
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