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Thermotech i Sollefteå har växt ur sina gamla lokaler
Företagets tillväxt och strävan mot Lean Production kräver effektivare lokaler
I Sollefteå har Thermotech Scandinavia AB huvudlager och produktion. Från lagret skickas skräddarsydda leveranser av golvvärme och tappvatten direkt till kunder över hela landet. I takt med att företaget växt så har de gamla lokalerna blivit ineffektiva och otillräckliga. 

Från och med den 10 januari finns verksamheten i större och mer ändamålsenliga lokaler på Hågesta, i Sollefteås nedlagda militärområde I21. De nya lokalerna är anpassade till företagets strävan mot Lean Production och ökande andel egen tillverkning.
· I de nya, luftiga lokalerna är lagret mer överskådligt och ytorna för plockning, emballering och tillverkning större. Vi har nu alla lagerlokaler, även kall-lager, samlade på ett och samma ställe och lastning och lossning sker under tak. Det är en stor fördel både ekonomiskt och arbetsmiljömässigt, berättar Sven Fors, produktionschef på Thermotech Scandinavia AB. 
Lean Production är en filosofi om hur man hanterar resurser och syftet är att identifiera och eliminera alla faktorer i en produktionsprocess som inte skapar värde för slutkunden. Enkelt uttryckt handlar det om 'Mer värde för mindre arbete'. Centralt i Lean Production är ”Just-in-time”, som innebär att material, delar och produkter finns på rätt plats vid rätt tidpunkt, och att eliminiera slöseri.
För ytterligare information:
Sven Fors, Produktionschef
Thermotech Scandinavia AB
Telefon: 0620-68 33 34
E-post: sven@thermotech.se
Thermotech Scandinavia AB är en av Skandinaviens ledande leverantörer av system för värme- och vattendistribution till alla typer av bostäder och lokaler. Den expansiva koncernen, grundad 1996, har sin huvudsakliga verksamhet i Skandinavien och Ryssland, men satsar på tillväxt i både öst- och västeuropa. Företagets ledord är design, kvalitet, funktion och personlig service. Thermotech Scandinavia AB har ledningssystem för kvalité och miljö som uppfyller kraven enligt ISO 9001 och 1400. 
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Regionkontor 
Telefon
Regionkontor
Telefon
Thermotech Scandinavia AB

Umeå
090-699 20 00
Örebro
019-689 06 00
Växel 0620-68 33 30

Sundsvall
060-50 10 00
Vårgårda
0322-62 38 33
info@thermotech.se

Stockholm
0176-20 75 40
Malmö
040-671 00 20
www.thermotech.se


