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Globally Challenged -                                         det globala engagemanget firas 

Röda Korset vill genom fest, hopp och glädje stärka det globala engagemanget i Göteborg. 

Onsdagen den 12 maj kl 20 öppnas dörrarna till Musikens Hus och en kväll för att celebrera lokalt engagemang för internationella frågor. Det är Röda Korsets Ungdomsförbund i Göteborg som tillsammans med frivilliga inom Röda Korsets globalgrupper anordnar festen. 

Många vänder sig till Röda Korset med viljan att göra en insats utomlands, men en insats för ökad global kunskap och förståelse börjar här hemma. Globally Challenged vänder sig till alla som vill fira en rättvisare vår.
- Genom att vi ökar engagemanget i Sverige kan vi påverka människor att handla med hänsyn till miljön och samla in pengar för att hjälpa människor i andra länder. Att vara engagerad i Röda Korset lokalt innebär ett globalt engagemang, säger Nazanin Sepehri, ordförande i Röda Korsets Ungdomsförbund Göteborg. 
Under kvällen blir det ett flertal uppträdanden med dans och livemusik med bland andra Marabous, The Tigers och Get your hopes up. Värd för kvällen är Patti Hansén, programledare på P3. 
- Vi vill genom fest, hopp och glädje stärka det Globala Engagemanget i Göteborg, fortsätter Nazanin Sepehri. Samtidigt som hon hälsar alla intresserade välkomma till en kul, underhållande och global kväll.
Temafest: Globally Challenged 
När: Onsdag den 12 maj, kl 20:00-02:00

Plats: Musikens Hus, Djurgårdsgatan 13 Göteborg
Under maj månad pågår kampanjen Rädda Mammorna då Röda Korset uppmärksammar de hot som riktas mot kvinnor som drabbats av krig och konflikt. Pengar som samlas in under Globally Challenged går till att bygga förlossningsrum i Södra Sudan, behandla mammor och barn med svåra krigstrauman samt att återförena familjer som splittrats i krigens kaos.
Läs mer mer om kampanjen på www.redcross.se
För mer information kontakta:

Isabel Expósito, konsulent Röda Korset Region Väst

Telefon: 031- 741 62 20







För övriga frågor, kontakta: 
Inger Magnusson, kommunikatör, 031-741 62 16

Efter kontorstid, ring 08-452 48 20 för pressjour

