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Livet på Gunnaröds gård i ny reklamfilm

I mars var det premiär för skånska mjölkbönder i Skånemejeriers reklamfilm. Nu kommer uppföljaren, och den här gången är det sommar i Stockamöllan.
Filmen i våras fick ett mycket varmt mottagande, och därför är det naturligt att följa upp med en ny film från Gunnaröds Gård. I korta klipp visas glädjeämnen och gemenskap, men också hårt arbete på gården.
· Vi börjar bli rutinerade nu, när det gäller filminspelning, och barnen tycker att det är jätteroligt, berättar Carina Sonesson, bonde och filmskådespelare.
Att visa livet på en mjölkgård i vår reklamfilm känns helt rätt med tanke på Skånemejeriers profil och varumärke. Den första filmen om livet på Gunnaröds gård mottogs väl. Mätningar visar att den uppfattas som mysig, lugn; väldigt äkta och trovärdig.  Avsändaren är tydlig och var fjärde konsument blir mer intresserad av att köpa varor från Skånemejerier.
· Vi står för närhet ursprung, och varumärkesmätningar visar att konsumenterna uppfattar Skånemejerier som det mejeri som värnar om bonden*, säger Marie Tiljander, varumärkesansvarig för Skånemejerier.
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Byråproducent: Johan Persson
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Filmen finns här: http://www.youtube.com/watch?v=CVvsNLcGEXI
Ni är välkomna att kontakta familjen Sonesson för att göra reportage från gården.
Carina Sonesson, 0708-294146

För ytterligare information, vänligen kontakta
Sara Brynskog, PR-ansvarig på Skånemejerier, 040-313968

*You Gove, Strategisk tracking, juni 2010
Skånemejerier är det nära mejeriföretaget med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot 353 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo och Allerum. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 572 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter ca 3  miljarder kronor och har 600 anställda.
