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Sommar i Halmstad
Kilometerlånga sandstränder, solnedgångar över glittrande hav, utomhuskonserter, vattensporter, naturupplevelser och konstpromenader – det är enkelt att ha det bra i Halmstad! 

Gå på utomhuskonsert 

I år är sommaren fullspäckad med utomhuskonserter. Flera placerade på Brottet och Solgården med närhet till havet, perfekt för en legendarisk after beach efter en heldag på en våra härliga stränder.

Hitta ditt evenemang

Sommartid avlöser evenemangen varandra i Halmstad. Här finns något som passar alla. I maj är det dags för Halmstadgillet, en minst sagt händelserik vecka i Norre Katts park. I slutet av juli kommer O-ringen, världens största orienteringstävling. Delta själv i något av loppen eller hjälp till att heja fram de som tävlar. I juli är det även dags för Halmstad Sportscar Event där du kan beundra hundratals utställda bilar. I år med fokus på mer exklusiva bilar. I augusti är det dags för Internationella gatuteaterfestivalens årliga arrangemang. Fascineras av artister utöver det vanliga – jonglörer, akrobater, improvisatörer med mera. I början av september kan du njuta av en natt i kulturens tecken, Kulturnatten är en natt fylld med upptåg och galna upplevelser för liten som stor.

Njut av det rika konstlivet

Att njuta av konstliv i Halmstad är ingen konst. Besök Hallands Konstmuseum, Halmstads Konsthall och något av alla våra gallerier. Gå en Konstpromenad i staden, på egen hand eller med guide. Avsluta på Mjellby Konstmuseum med Halmstadgruppen i spetsen så har du en hel weekend fullbokad. Minst!
Håll dig aktiv

För dig som vill vara aktiv finns det alltid något på gång i Halmstad. Sommaren är självklart högsäsong både kajak, kanot och surfing. Lär dig tekniken tillsammans med en instruktör, så har du resten av sommaren på dig att utöva din nyfunna hobby! Skulle du tröttna på saltstänk finns alltid Simstadion Brottet och alla insjöar. Vill du hålla dig på land och uppleva naturen kan du hyra en cykel i centrum och styra kosan längs en av alla våra cykelleder. Passa på att ta turen genom något av Halmstads 46 naturreservat. Glöm inte svinga klubban. Halmstads 12 golfbanorna står gröna så gott som året runt, men det är nu formen skall toppas. 
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad.
www.destinationhalmstad.se

