Arbetsmarknadsminister Ylva Johansson besöker utbildningskonceptet Övningsföretag i Södertälje
Förra gången blev det inställt. Men onsdagen den 7 mars 2018 besöker Arbetsmarknadsminister Ylva Johansson Södertälje för ett besök på Iris Övningsföretag.
Språket är en av nycklarna till en lyckad integration någonting som utbildningskonceptet Övningsföretag tar fasta på. Genom Övningsföretag, som är ett fiktivt företag som verkar i en fiktiv internationell miljö, ges deltagarna möjlighet att träna språket i en så verklig miljö som möjligt. En utbildningsmodell med mycket goda resultat – hela 63 procent av deltagarna går ut i arbete efter avslutad utbildning!
- Även om jag är utbildad och har jobbat med ekonomi tidigare så behövde jag lära mig språket bättre på så kort tid som möjligt men också få en känsla för hur det fungerar på den svenska arbetsmarknaden. Genom mina arbetsuppgifter på Övningsföretag fick jag både praktiska erfarenheter från t ex bokföringsprogrammet Visma och kunskap om svenska bokföringsregler – samtidigt som mitt språk utvecklades otroligt mycket. Jag kan verkligen rekommendera Övningsföretag! Efter bara två år i Sverige arbetar jag idag med ekonomi och administration på huvudkontoret till ett av Sveriges största assistansbolag, säger Tamara Arekelyan, ursprungligen från Armenien.
-Utbildningen är unik i sitt slag. Vi bemöter deltagarna, som kommer hit via Arbetsförmedlingen, som medarbetare i ett av våra fiktiva företag. Hos oss lär de sig att arbeta med samtliga administrativa affärsrutiner, processer och flöden som finns på ett företag. Allt görs på en internationell plattform i samspel med andra Övningsföretag i andra länder. Förutom att arbeta med administrativa processer, läggs stor vikt vid kommunikation, samarbete och ledarskap – någonting som är avgörande för att driva företaget med framgång och vinst, säger Aralia Eriksson, Regionchef på Iris.
I dagsläget finns det tre olika fiktiva företag verksamma på Iris i Södertälje med olika inriktningar på sin verksamhet. På kort tid har antalet studenter ökat dramatiskt och gensvaret från både deltagare, arbetsgivare och Arbetsförmedling har varit mycket positivt. Många deltagare är nya i Sverige och studerar därför parallellt på SFI, Svenska För Invandare.
Om Iris Övningsföretag
Iris Övningsföretag är ett utbildningskoncept som upphandlats av Arbetsförmedlingen som en arbetsmarknadsinsats. Den pedagogiska modellen bygger på learning by doing genom att deltagarna arbetar med alla på ett kontor vanligt förekommande arbetsuppgifter i ett fiktivt företag. Ett övningsföretag gör affärer med andra övningsföretag och följer då kommersiella affärsrutiner i sin internationella ekonomiska omgivning. Att arbeta i ett övningsföretag ger deltagarna de nödvändiga redskapen och kunskaperna för att antingen kunna verka som entreprenörer eller att få anställning sedan de avslutat sitt arbete i övningsföretaget. Det världsvida nätverket av övningsföretag är uppbyggt av mer än 42 länder med tusentals övningsföretag.
[bookmark: _GoBack]Välkommen att besöka Övningsföretag i samband med arbetsmarknadsminister 
Ylva Johanssons besök onsdagen den 7 mars kl 14.30-15:30.
Arbetsmarknadsminister Ylva Johansson kommer under onsdagens besök på Iris att få en genomgång av Iris Övningsföretags pedagogiska koncept och resultat, träffa personal och deltagare samt få en rundvandring på de olika avdelningarna på Övningsföretaget. Ylva kommer att få ta del av t ex ett ledningsgruppsmöte, en lönekörning och en föreläsning om försäljning.
Medverkar under dagen gör även representanter från Södertälje kommun och Arbetsförmedlingen.
För mer info och bilder kontakta: 
Aralia Eriksson
Regionchef Iris, aralia.eriksson@iris.se, tel 073-99 60 661
Ulrika Rattfeldt
Marknadschef Irisgruppenulrika.rattfeldt@irisgruppen.se, tel 072-402 19 34
Natali Sial 
Pressekreterare Arbetsmarknadsdepartementet, natali.sial@regeringskansliet.se, tel 072-520 54 49
Om Iris
Iris har hjälpt människor från utanförskap till egen försörjning i över hundra år. Än idag arbetar Iris för att möjliggöra inträde på arbetsmarknaden genom att erbjuda funktionsstärkande insatser, integration och matchning. Iris är en del av Irisgruppen som är en av Sveriges ledande aktörer för effektiv utbildning och stödinsatser för vuxna i syfte att nå egen försörjning. Irisgruppen består av verksamheterna Iris, Medlearn och Competens. www.iris.se

