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P R E S S M E D D E L A N D E 
Kärsbyskolan i Botkyrka byter namn till Karsby International School
Den internationella skolan Kärsbyskolan i Norsborg har bytt namn till Karsby International School. Skolans elever och personal menar att det nya namnet bättre motsvarar skolans starka internationella profil. Den engelsk-svensk språkiga undervisningen omfattar idag mer än hälften av skolans elever.

Från och med januari 2009 heter Kärsbyskolan i Norsborg Karsby International School. Drygt hälften av eleverna har ca 50% av all teoretisk undervisning på engelska och skolan har omfattande modersmåls-undervisning i och på ca 30 språk. Skolan har även en engelsk-svensk förskoleavdelning samt fritidsverksamhet för engelsktalande elever.
– Namnbytet är nödvändigt eftersom det engelska språket har blivit en spjutspets i skolans multikulturella och flerspråkiga verksamhet, säger Erkki Viita, rektor på Karsby International School. Det nya namnet beskriver skolans internationella profil och verksamhet mycket bättre och skulle kunna bli ett bra varumärke för en internationell skola i Botkyrka och Sverige.

Skolans verksamhet har förändrats och utvecklats radikalt under de senaste åren. Från att ha varit en traditionell högstadieskola med vikande elevunderlag har skolan vuxit till en mycket stark internationell F – 9 skola med tvåspråkig undervisning på svenska och engelska. 
– Karsby International School är en mycket internationell skola med barn, elever och personal från alla världsdelar, säger Erkki Viita. Det nya namnet beskiver också den mångfald av kulturer, språk, etniska bakgrunder och religioner som finns på skolan.

Presskontakter:

Erkki Viita, rektor Karsby International School
Telefon: 08-530 638 42
E-post: erkki.viita@botkyrka.se
Botkyrka kommun är Stockholmsområdets femte största kommun med nästan 80 000 invånare. Omtalade kultur- och upplevelsesatsningar, expansivt näringsliv och en av Sveriges yngsta och mest internationella befolkning, gör Botkyrka till en händelserik kommun med stora möjligheter.
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