
	Fortsatt starkt förtroende för LAN Assistans effektiva virtualiserings- och lagringslösningar 

[bookmark: _GoBack]LAN Assistans har under den senaste månaden fått förtroendet att leverera lösningar som, enligt LAN Assistans, effektiviserar kunders hantering av data, ökar leveransen av IT och sänker kostnaderna för företagens datacenter. Två av de företag som valt LAN Assistans lösning är förpackningsleverantören Peterson Packaging och tejpspecialisten Stokvis Tapes. För de båda företagen är det här startskottet för ett helt nytt sätt att hantera data. 

Affärsområdeschef på LAN Assistans, Johan Kolsgård berättar:

– Vi är starka på marknaden genom vår spetskompetens inom virtualisering, effektiv hantering av data och genom våra unika molnhybridlösningar. Tack vare att vi förutsättningslöst gör en analys av kundens unika miljö, för ett optimalt beslutsunderlag, så kan vi ta fram en skräddarsydd lösning utan kompromisser. I det här fallet blev det en mix av egen miljö och drift i vår egen hall, allt till bästa möjliga premie för dessa kunder.
Joakim Bökman, IT-ansvarig på Peterson Packaging om samarbetet som går av stapeln inom de närmsta dagarna: 

– Vi valde LAN Assistans lösning tack vare att de är en leverantör med lokal specialistkompetens. De kunde dessutom erbjuda en komplett lösning bestående av hård- och mjukvara, god IT-kompetens och tjänster i form av sekundärlagring i LAN Assistans datorhall.
 
Joachim Westman, IT- chef på Stokvis Tapes fortsätter:

– Med tanke på den ökande mängden data som vår verksamhet är i behov av att lagra ansåg vi att lösningen, baserad på NetApp, bäst motsvarande våra krav och önskemål. Vår verksamhet är idag mycket beroende av ett funktionellt och tillgängligt datacenter så behovet av en stabil och framtidssäkrad lösning stod högt på vår önskelista.
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