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Sabis anställer ny CFO
Stockholmsbaserade mat- och serviceföretaget Sabis AB anställer Catarina Forsgren som CFO. Hon kommer närmast från Ica som Head of business controlling. Catarina har också arbetat på bland annat Ericsson och Avis. Rekryteringen sker i samband med att tidigare finansdirektör Jan Stening går i pension.

Med Catarina kommer Sabis att öka takten i sin digitala utveckling och får också en mycket kompetent kraft inom ekonomistyrning med syftet att fortsätta bygga för framtiden inom företagets tre affärsområden – butik, restaurang samt hotell & möten. Catarina ingår även i företagsledningen.
– Det känns både kul och spännande att få bli en del av en framgångsrik företagskultur där starka värderingar, långsiktighet och kundupplevelsen står så tydligt i fokus, säger Catarina Forsgren.
För mer information, kontakta:
Caroline Cederblad, VD Sabis AB
Mobil: 070-659 01 11, e-post: caroline.cederblad@sabis.se
www.sabis.se
Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett familjeföretag grundat 1874. Vi vill skapa Stockholms bästa kundupplevelser inom mat och möten! Sabis har tre affärsområden : SABIS BUTIKER med fem matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med 27 restauranger och 12 caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och två dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag ca 750 medarbetare.
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