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Så bygger man framtidens energismarta hus
För att nyproducerade hus ska kunna leva upp till de ökande kraven på energihushållning krävs ett nytt sätt att bygga. Detta gäller inte minst de nya passivhusen som till stor del värms upp av den energi som redan finns i huset. Det nya sättet att bygga handlar om välisolerade, extremt lufttäta och fuktsäkra konstruktioner.
För att ett hus ska bli riktigt energisnålt måste det kunna hålla värmen. För att hålla värmen behövs mycket god isolering och en tät klimatskärm som hindrar att värmen läcker ut. För att undvika problem med fuktbildning i konstruktionen måste huset dessutom vara fuktsäkert och ha god ventilation. 

För att alla dessa egenskaper ska samverka för bästa resultat är det viktigt att montaget av alla komponenter görs med största omsorg på ett yrkesmässigt riktigt sätt. 
Nu är tätt rätt
Taina Ekström, marknadsansvarig på Saint-Gobain Isover, menar att man måste tänka i nya banor för att arbeta rätt i framtiden.   

– Det har blivit en utbredd uppfattning att man får problem med fukt och mögel om man bygger för täta hus, säger Taina. Tidigare har det funnits risk för det, men det finns produkter som gör det möjligt att satsa rätt.

Helt program för säkert byggande

Det handlar om produkter som håller extra välisolerade hus täta och fria från fuktangrepp.

– Ångbromsen Isover Vario KM Duplex UV reagerar på luftfuktigheten, förklarar Taina. Den öppnar sin struktur på sommaren och stänger den på vintern. Denna egenskap gör att klimatskärmen förblir torr. 

Isover Vario TightTec är en nyhet som enkelt ger täta hörn i anslutningar mellan yttervägg och fönster eller dörr. Produkten är ett resultat av de löpande kontakter företagets utvecklingsavdelning har med marknaden. Birgitta Rydén, utvecklingsingenjör på Saint-Gobain Isover, tog fasta på behovet av en färdig produkt som kunde förenkla arbetet och säkra kvaliteten på lufttäthet i hörnanslutningar. 

En hållbar idé
– Efter en hel del försök med folie, sax och tejp utan något bra resultat blev det till slut en ihopvikt plastpåse som gav idén till lösningen, säger Birgitta. 

Resultatet blev den smarta hörnanslutningen Isover TightTec, en extruderad folie som klipps och svetsas för att sedan lätt kunna vikas upp till en hörntätning med perfekt passform, färdig att applicera vid montering och isolering.
I det kompletta programmet finns också Isover Stos för luft- och ångtäta genomföringar, Isover Syllisolering för luft- och kapillärbrytande tätning samt de förbrukningsmaterial som behövs vid monteringsarbetet.

– Vi är glada att på detta sätt kunna bidra till en utveckling där absolut energismarta hus kan bli verklighet i framtiden, avslutar Taina Ekström.
Bildtext:

Med rätt produkter är det fullt möjligt att bygga täta, energismarta hus.

Ovanstående pressinformation får fritt publiceras i sin helhet eller i redigerat skick. 
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