Nettavisen Huffington Post anbefaler Island som årets reisemål 2013 
Elizabeth Thorp, grunnlegger av reisesiden Poshbrood.com , skrev nyrlig en artikkel for den Amerikanske nettavisen Huffington post der hun listet åtte grunner til å reise til Island som nyttårsforsett.  
Thorp grunnlegger valget av Island som et unikt reisemål ved å referere til Nordlyset, Islandshesten og det geotermiske spa-området Den blå lagune som ligger kun 30 minutter utenfor Islands hovedstad Reykjavik, og kun 15 minutter fra landets internasjonale flyplass.      
Thorp understreker faktumet at Island er nærmere enn man tror og omtaler Icelandairs flybilletter som rimelig priset, spesielt innen alternativene «premium economy» og «saga class». 
I tillegg til rimelige billettpriser beskriver Thorp det eventyrlige nordlyset som et av naturens vakreste og mest spektakulære fenomener. Hun beskriver Island som det ideelle feriemål for å oppleve nordlyset. 
I følge forskere vil solar maximum, en periode hvor solens magnetiske felt på solens ekvator roterer raskere enn solens poler , intreffe 2012/13 og bidra til den største aktiviteten av nordlys over Island siden 1958.  

I tillegg til nordlyset nevner Thorp de mange aktivitetene Island har å by. Fra terrengsykling, fjellturer, ridning, isbrevandring, kajakking, rafting, grotteturer, hvalsafari, fuglekikking til alvejakt (ja, alvejakt), er det endeløst med utendørsaktiviteter for alle.  
Thorp avslutter artikkelen med en serie vakre bilder fra rundt om på Island, som innbydende oppfordrer leseren til et eventyr på Island i 2013.
For fly til landet av is og ild har Icelandair, Islands ledende flyselskap, daglige ruter fra storbyer over hele Skandinavia, som København, Oslo, Stockholm og Helsinki. 
[bookmark: _GoBack]Besøk www.icelandair.no/ for mer informasjon.
