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Teckna aktier on-line, Lineum gör det enklare!
Lineum AB (publ) som just nu genomför en nyemission gör det enklare för investerare att teckna sig i den pågående nyemissionen, genom att teckna sig on-line. 
Det stora antalet sålda bärbara datorer med mobil bredbandsuppkoppling gör att tillgängligheten av tjänster behöver förbättras för användarna. Lineum:s styrelse vill nu
förenkla för investerare och skapar därför möjligheten till att teckna sig on-line.
Enligt di.se 2008-05-15 ”Det ska vara bärbart i år”, har försäljningen av bärbara datorer med inbyggt mobilt bredband kraftigt ökat enligt analysfirman IT Research. Siffrorna pekar mot ca 1,2 miljoner bärbara datorer under 2008.

Anders Larsson, IT-ansvarig på Lineum AB (publ) berättar om den nya tjänsten:

– I och med att antalet användare av bärbara datorer och trådlösa lösningar ökar saknar flertalet användare trådlösa skrivare och därför vill vi på Lineum nu underlätta för användare att kunna ta del av erbjudandet on-line och samtidigt bidra till att måna om miljön. Genom detta sparar vi gemensamt på miljön och istället för att behöva skriva ut anmälningssedel och leta fram kuvert kan våra intressenter kontakta oss direkt via nätet.

Lineum som arbetar med innovativa livsmedel har fokus på miljöhållbarhet i alla områden som bolaget verkar inom. Vår vision är att Lineum på ett kostnadseffektivt och miljöriktigt sätt ska förenkla vardagen för det stora antalet människor. Enkelheten med att teckna sig on-line vid pågående nyemission följer bolagets vision om lättillgänglighet och begriplighet genom att förenkla kommunikationen oss emellan.

Lineum:s styrelse erbjuder alla som vill vara delägare en möjlighet att utveckla bolagets vision om en god hälsa och hållbar utveckling för Sverige.
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För mer information kontakta:

Klaus Waris VD
070-6812077
Lineum AB (publ)

Tel: +46 (0)33-435 79 00

Fax: +46 (0)33-435 79 19

Investera i Hälsa, - en Bra affär för Dig!

www.lineum.se - info@lineum.se
Lineum AB(publ) tar ett viktigt steg för Sveriges hälsa. Lineum produktutvecklar och forskar kring utveckling av innovativa livsmedel. Under sista kvartalet 2008 lanseras innovativa livsmedel som på ett enkelt sätt förbättrar näringsinnehållet i den dagliga kosten. Vill du vara med och tillsammans med oss ta ansvar för människors hälsa och välbefinnande samtidigt som du gör en bra affär, teckna dig för aktier i pågående nyemission senast den 9 juni 2008, läs mer på www.lineum.se
Lineum AB (publ), 556746-2659
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