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Euphorbia och några vänner
Numera behöver inte krukor och urnor stuvas undan när sommarblommorna börjar ge vika. Ute i trädgårdsbutiker finns kombinationer av växter som är speciellt lämpade för höstplanteringar.
I Höstglädje finns växter som är tåliga och klarar av någon minusgrad utan att ta skada, men här finns också perenna växter som klarar att övervintra planterade i rabatten.

Både mandeltörel, Euphorbia ’Efanthia’, och Euphorbia-hybriden ’Helena’ är perenner som är vackra att använda i höstens kompositioner. Hos båda växterna är det bladen som visar sig från sin bästa sida. De nya bladen som utvecklas är vackert röda och väldigt dekorativa. 

Några höstblommande alternativ att kombinera tillsammans med mandeltörel och Euphorbia-hybriden ’Helena’ kan vara praktbrunört, Prunella grandiflora, och blåblomma, Ceratostigma plumbaginoides. Praktbrunörten med rosalila blommor och blåblomma med intensivt blå blommor har samma krav på växtplats och skötsel.
För publicering under hösten.

BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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