Pressinbjudan: ”Livets möjligheter” 
- nationell konferens om personer med flerfunktionsnedsättning, deras anhöriga och omgivning. 
Den 10-11 mars bjuder Nationellt kompetenscentrum anhöriga - Nka in till konferensen: Livets möjligheter” 
- nationell konferens om personer med flerfunktionsnedsättning, deras anhöriga och omgivning. Konferensen är ett samarbete mellan Nka och Riksförbundet FUB, För barn unga och vuxna med utvecklingsstörning, Synskadades Riksförbund SRF samt Föreningen JAG.
Allt fler personer med flerfunktionsnedsättning uppnår medelåldern. Förbättrad medicinsk omvårdnad och kunskaper inom området gör att personer med flerfunktionsnedsättning blir äldre än tidigare. Dessa personer har stora behov av omvårdnad och av stöd och service hela livet. 

Konferensen ”Livets möjligheter” lyfter fram möjligheterna till ett gott liv som barn, ung och vuxen med flerfunktionsnedsättning, samt för familjer där personer med flerfunktionsnedsättning ingår. 

– För att god livskvalitet ska bibehållas livet ut krävs att personerna ges möjlighet till meningsfull aktivitet och stimulans samt delaktighet, bra stöd och service och har tillgång till kompetent personal. Även familjerna som helhet måste ha tillgång till särskilt stöd. För att tillse att personalen har hög kompetens är det även av största vikt med kontinuerliga kompetenshöjande insatser, säger Lennart Magnusson, verksamhetschef Nka och fortsätter:

Under konferensen, som har 375 deltagare (40 procent anhöriga) kommer anhöriga och personal att få möjligheter att samtala med specialister och politiker med intresse för området om viktiga frågor för att bidra till en meningsfull vardag för personer med flerfunktionsnedsättning.

– Att vi har så många anmälda till konferensen visar vilket stort intresse de här frågorna röner och behovet av att få diskutera frågor som rör personer med flerfunktionsnedsättningar och anhöriga.


Konferensen ”Livets möjligheter” kommer bland annat att belysa följande områden: 

· Kommunikationsmöjligheter,

· Hälsa och välbefinnande,

· Sömn, mat och rekreation,

· Hjälpmedel

· Livskvalitet och stimulans hela livet
Statssekreterare Ragnwi Marcelind, Socialdepartementet inleder hela konferensen och Ann Heberlein, Teologie doktor i etik, kommer att hålla det inledande seminariet under temat - Livets möjligheter. 
Deltar gör även Elaine Johansson, anhörig och INTRA- pristagare 2013. Mats Granlund, professor i handikappvetenskap samt psykologi vid Högskolan i Jönköping. 
Jenny Wilder, fil.dr, forskare vid Nka och lektor i specialpedagogik vid Mälardalens högskola. 


I slutdiskussionen deltar en rad politiker: Anders Andersson (KD), riksdagsledamot Lena Hallengren (S), ordförande från socialutskottet, Ulrik Lindgren, politisk sakkunnig för Maria 
Larsson, Barn och äldreminister. 
Från de olika organisationerna respresenteras av Lotte Blumenthal, Riksförbundet FUB,  Cecilia Blank, verksamhetschef Föreningen JAG, Viviann Emanuelsson, ombudsman från SRF samt Lennart Magnusson, verksamhetschef Nka. 
Konferensen ”Livets möjligheter” arrangeras av Nationellt kompetenscentrum anhöriga - Nka i samarbete med Riksförbundet FUB, För barn, unga och vuxna med utvecklingsstörning, Synskadades Riksförbund SRF och Föreningen JAG. 

När: Den 10-11 mars
Var: på Essinge konferenscenter i Stockholm.

Läs mer om konferensen: www.anhoriga.se 
Fakta: Nationellt kunskapsstöd. Under 2012-2014 har Nka, Nationellt kompetenscentrum anhöriga, ett regeringsuppdrag att utveckla ett nationellt kunskapsstöd inom området anhöriga och till barn, unga och vuxna med flerfunktionsnedsättning. Syftet med stödet är att det ska underlätta kunskapsinhämtning, erfarenhetsutbyte och nätverkskontakter för anhöriga. 
Kontakt: Lennart Magnusson, verksamhetschef Nationellt kompetenscentrum anhöriga - Nka
Mobil: 0706 -30 23 21
