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Ein schillernder Berlin-Roman um eine der faszinierendsten Künstlerinnen
des 20. Jahrhunderts.

Wo sie auftritt, jubeln die Menschen der geheimnisvollen Carola Neher zu. Berlin liegt ihr zu Füßen in jenen letzten Jahren der Weimarer Republik. In durchfeierten Nächten verdreht sie einem berühmten Mann nach dem anderen den Kopf – doch im Herzen bleibt sie allein. Das ändert sich, als sie dem Dichter Klabund begegnet, ein Suchender und ein Getriebener wie sie selbst.

Ausgerechnet sie, die begehrte Femme fatale, verliebt sich in den scheuen, zurückhaltenden Dichter, der von der gleichen inneren Glut verzehrt wird wie sie selbst. Was keiner für möglich gehalten hätte, tritt ein: Sie heiratet ihn. 

Doch eine brave Ehefrau wird Carola nicht, denn schon bald lockt sie das wilde Leben – und die Künstler Berlins, darunter Bertolt Brecht, der ihr die Chance ihres Lebens bietet…

Frau Roth, was beeindruckt Sie an Carola Neher, dass Sie ihr einen Roman widmen?

Absolut alles! Ihre unglaubliche Begabung, von der jeder berührt war, der ihr begegnete, den Zauber, den sie auf ihre Weggefährten ausübte, auch und gerade auf die, die sich ganz und gar nicht verzaubern lassen wollten. Die Ausschließlichkeit, mit der sie diese Begabung leben wollte, ihre seltsam berührende Unfähigkeit, sich zurechtzufinden, sobald sie nicht länger auf der Bühne stand. Ihre Leidenschaft, ihre Kraft, ihr Feuer. Und die Tragik, mit der sie beispielhaft für viele Menschen steht, die nichts als ihr Talent ausleben wollten und auf brutale Weise vom Zeitgeschehen um diese Möglichkeit gebracht wurden.

Charlotte Roth, Jahrgang 1965, ist gebürtige Berlinerin, Literaturwissenschaftlerin und seit zehn Jahren freiberuflich als Autorin tätig. Sie lebt heute in London, liebt aber Berlin über alles. 
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Charlotte Roth DIE KÖNIGIN VON BERLIN
Roman, Hardcover mit Schutzumschlag, 416 Seiten

ISBN 978-3-426-28232-8, € 20,- (D) / € 20,60 (A)

Auch als eBook erhältlich: ISBN 978-3-426-45137-3
Gerne schicke ich Ihnen das Cover und/oder Autorenfoto. 

Charlotte Roth steht für Interviews zur Verfügung.
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Gefeierter Bühnenstar, 


Gefährtin der berühmtesten Künstler ihrer Zeit –


Carola Nehers Leben war atemberaubend.





Charlotte Roth


DIE KÖNIGIN VON BERLIN


Sie war die Muse von Bertolt Brecht





Ab 2. März 2020 bei Droemer
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