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Coldplay spelar i Slottsskogen
Den 28 juni blir det musikfestival i Slottsskogen när ”Where the action is” flyttar till Azaleadalen. Då kommer bland annat ett av världens just nu största band, Coldplay, dit och gör sin enda spelning i Norden.

Efter flera års succé med Way out west satsar arrangören Luger på ytterligare en festival i Slottsskogen. Where The Action Is är ett evenemang som funnits i många olika skepnader från starten 1997. På turné och gräsfält. I folkpark och trädgårdsförening. På ställen som Riddarholmen, Skansen och Söderbärke. Tidigare artister som spelat är b.la. The Hellacopters, Foo Fighters, Håkan Hellström och Queens of The Stone Age. 

Den 28 juni landar festivalen i Azaleadalen. Då har man med sig Coldplay som ett av banden. Coldplay har som inget annat band nått till den breda sfären men samtidigt behållit trovärdighet och integritet. De är superstjärnor och varenda dates självklara soundtrack, arenarockens krönta konungar och balearicans banemän och fanbärare i samma skrud. Chris Martin med vänner dragit fram med både världssamvete och show som får de flesta andra att framstå som bleka. 

Nu är det dags för Coldplay att spela sin första festival i Sverige någonsin och Where The Action Is blir deras enda stopp i Norden denna sommar.


– När Coldplay bjuder upp till dans så tackar vi inte nej, och att få dansa en sommarkväll i Azaleadalen känns som en dröm. Det är oerhört stort att Coldplay äntligen gör en festival i Sverige.  Vi gjorde Coldplays första Sverigespelning år 2000 inför ett par hundra pers på Kägelbanan i Stockholm och nu åker vi tillsammans till Göteborg för en endagsfestival där vi samlar 30 000 människor. Det blir en bra fest säger hela gänget på Luger!


– Detta visar att Göteborg vill och vågar pröva nya vägar i utvecklingen som evenemangs- och musikstad. Framgången med Way Out West har visat att Slottsskogen fungerar bra för musikfestival. Nu vill Luger pröva ytterligare ett koncept och det är vi glada för, säger Sabine Söndergaard, vd för Göteborg & Co.

Resten av programmet för Where The Action Is kommer att offentliggöras inom de närmaste veckorna. Biljettpris 950 kr+serviceavgift. Biljetterna släpps den 7 februari klockan 09.00.

Presskontakt: Joel Borg, Luger, e-post: joel@wtai.se
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