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Voorverkoop Solar gestart en thema festival bekend
De voorverkoop voor Solar Weekend 2016 is vandaag om 11.11 uur gestart. Nadat de Early Bird Tickets in recordtempo de deur uit gingen, is de camping inmiddels voor één derde gevuld. Ook maakte de organisatie vandaag het thema bekend. Het toepasselijke ArtyFarty fungeert als kapstok voor de creatieve concepten die Solar Weekend kenmerken. Creatieven kunnen zich vanaf heden inschrijven.

Waar tijdens de Early Bird-verkoop alleen campingtickets verkocht werden, gaan tijdens de reguliere voorverkoop ook de dag- en weekendkaarten in de verkoop. De ticketprijzen zijn onveranderd gebleven ten opzichte van vorig jaar, maar de campingtickets gaan twee maanden voor het festival wel met vijf euro omhoog. Die camping is overigens voor één derde gevuld, een primeur. “De voortekenen zijn goed, dat het zo hard loopt met de kaarten hebben we niet eerder meegemaakt. We zijn klaar voor een prachtige editie”, vertelt project manager Dennis Behlau. 

Ook in de samenwerking met de buurt en de gemeente Roermond blijft de organisatie energie steken. Behlau: “Ook voor deze twaalfde editie willen wij zorg dragen voor alle belangen en zullen we tijdig met buurt en gemeente in een constructief gesprek treden."

ArtyFarty
Solar Weekend staat te boek als een van de creatiefste evenementen van Europa. Jaarlijks bouwen meer dan achthonderd creatieven mee aan het festival van evenementenorganisator Extrema. Om een rode draad aan te brengen in alle creatieve chaos, bedenkt de organisatie ieder jaar een nieuw thema. Voor dit jaar is dat ArtyFarty. Behlau: “Met het thema ArtyFarty willen we onze creatieven uitdagen om uiting te geven aan hun idee van kunst. Ook sluit het thema perfect aan bij Solar Weekend, waar ieder jaar honderden kunstenaars vanuit diverse disciplines meewerken aan het festival.”

Inschrijvingen gestart
Ook dit jaar kunnen creatieve partijen weer met een concept komen en zo meebouwen aan Solar Weekend. Vanaf vandaag is de inschrijving geopend. Via de website van Solar Weekend mag iedereen met een leuk idee - gekoppeld aan het thema ArtyFarty - zijn verhaal doen. Daarna kijkt Solar Weekend of deze ideeën realiseerbaar zijn. Samen wordt er daarna toegewerkt naar het moment suprême in augustus. 

Solar Weekend vindt plaats van 4 tot en met 7 augustus 2016 aan De Maasplassen in Roermond. Kaarten zijn te koop via http://www.solarweekend.com. Ook de inschrijvingen voor de creatieve partijen verlopen via de website van het festival.
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Voor vragen m.b.t. tot Solar Weekend kunt u contact opnemen met:

Dennis Behlau
Project manager Solar Weekend
+31(0)6 21 59 17 00
dennis@extrema.nl






‘Voorverkoop Solar gestart en thema festival bekend
et o e g 11 e, e

T

e o e R

E——————————————



