Politiker och eldsjälar på Sergels Torg lördag kl 12 
ALLA vinner på att ALLA klarar grundskolan
Av de som slutar årskurs 9, så är det i vissa kommuner nästan 20% som inte har behörighet till gymnasiet. Av de som börjar gymnasiet, så är det över 30% som inte fullgör studierna. Om man saknar gymnasieutbildning är den relativa risken att förtidspensioneras i åldern 20–49 år tre gånger högre. Är det verkligen barnen som inte klarar skolan? Eller är det faktiskt så att skolan inte klarar av barnen?
I samband med att ABF firar 100 år bjuder Attention Stockholms län in till en manifestation på Sergels Torg, nu på lördag 16 juni kl 12.00 – 15.00. 

Utgångspunkten kommer från NPF dvs. AD/HD, Asperger m.fl. och syftet att synliggöra frågor som t.ex.:
• Att barn och unga far illa i skolan
• Den psykiska ohälsan hos eleverna
• Rätten till studier, arbete och bostad

Medverkar gör bland annat; 
Ibrahim Baylan, Riksdagsledamot, Jonna Pipping Student, Parvane Ahmadi Socialnämndsledamot i Nynäshamn, Sanna Nova Emilia Värdegrundsarbetare och författare, Johan Sjölander Socialdemokratisk sjukvårdspolitiker, 
Lisbeth Pipping Författare, Roger Mogert Oppositionsborgarråd Stockholm, Anne-Marie Körling Grundskollärare och författare, Tommy Dahl Student, Marie Wallius Attention, Gunnar Michanek Grundare MindfulnessGruppen Fernando Nyrén Attention UNG, Anders Milton Läkare och regeringens fd nationella psykiatrisamordnare, Anna Ljungdell Kommunstyrelsens ordförande i Nynäshamn, Henrik D Ragnevi Attention Göteborg, Jenny Ström Attention.

Program och mer information:
Attention Stockholm Län
http://www.attention-stockholmslan.se/index.php/13-nyheter/48-abf

Facebook 
http://www.facebook.com/events/413472828685266
LIVE sändning online
Delar av manifestationen sänds LIVE via Bambuser:
http://bambuser.com/channel/attentionstockholmslan
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