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PRESSMEDDELANDE 2008-04-21
Nu inleds Vecka 17!

Idag ska stockholmarna få hjälp att starta nya företag

Idag inleder Jobs and Society NyföretagarCentrum nyföretagarkampanjen Vecka 17 runtom i Stockholm. Under veckan kommer sex platser att besökas på en Sverigeturné för att uppmuntra människor att starta företag. Från klockan 07:00 delar vi ut Steget till Eget-kassar med värdefull information för blivande företagare på flera ställen i Storstockholm. 

Temat för årets Vecka 17-kampanj är: ”Ta Steget till Eget, få en Kalasstart!”.

– Att starta företag är inte svårt med rätt stöd. Vi vill uppmana fler som har affärsidéer att vända sig till oss för kostnadsfri experthjälp med allt från idéutveckling till budget och juridik, säger Anna Nedeby Bar-Am, VD på NyföretagarCentrum Stockholm. Då får de garanterat en bra start på sitt företagande.               
Stockholm toppar statistiken vad gäller antalet nystartade företag med 12 253 stycken under 2007, vilket motsvarar 15,4 företag per 1 000 invånare. Det är en ökning med 10,6 procent och Stockholm fungerar tillsammans med de andra storstäderna i mångt och mycket som lokomotiv för nyföretagandet. Statistiken kommer från Nyföretagarbarometern som tas fram av Jobs and Society NyföretagarCentrum tillsammans med Bolagsverket. Även i Sverige som helhet är trenden positiv, och Vecka 17-kampanjen vill bidra till att den ska hålla i sig. 

– Med Vecka 17 och vår verksamhet vill vi sporra fler att starta livskraftiga företag. Av dem som besöker vår kostnadsfria rådgivning och startar företag är åtta av tio i drift två år efter kontakten och endast en procent går i konkurs, säger Mats Evergren, kampanjansvarig för Vecka 17 på Jobs and Society NyföretagarCentrum.

Representanter för Jobs and Society NyföretagarCentrum och samarbetspartners kommer idag att dela ut Steget till Eget-kassar klockan 07:00-09:00 (eller så länge kassarna räcker) på följande ställen:
Slussen, Gullmarsplan, Centralen (Sergels torg/Hamngatan), Upplands-Väsby, Botkyrka, Kista, Rinkeby, Skärholmen. Täby, Ekerö, Ropsten, Märsta, Roslags-Näsby, Näsbypark, Djursholm, Mörby, Brommaplan, Vällingby och Nacka.

För mer information om Vecka 17, gå in på www.vecka17.se eller kontakta:

Mats Evergren, Kampanjansvarig     
Anna Nedeby Bar-Am, VD
Jobs and Society NyföretagarCentrum 
NyföretagarCentrum Stockholm
Tel: 0708-14 44 04

Tel: 070-97 596 54
E-post: 


E-post: 
mats.evergren@jobs-society.se
anna.nedeby.bar-am@nyforetagarcentrum.org 
Vecka 17 Nyföretagarveckans partners: 
Björn Lundén Information, Visma, Bolagsverket, Svenskt Näringsliv, Skatteverket, Unionen Egenföretagare, Nutek, If, Tradera Ebay, Mentor Eget Företag och FileMaker.

Jobs and Society NyföretagarCentrum har funnits sedan 1985 och är en stiftelse med syfte att stimulera entreprenörskap och framväxten av livskraftiga nya företag. Det görs i huvudsak genom våra NyföretagarCentrum som täcker fler än 170 kommuner i Sverige. Förutom att ge kostnadsfri rådgivning, arrangerar Jobs and Society Mässan Eget Företag och nyföretagarkampanjen Vecka 17. Vi erbjuder också skräddarsydda omställningslösningar för näringslivet, kommuner och landsting och organiserar nätverket CSR Sweden. Läs mer på www.nyforetagarcentrum.se.
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