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                 Tiedote

Fordilta kautta aikojen taloudellisin auto: Ensimmäiset uudet ECOnetic-teknologialla varustetut Fiestat valmistettu
· Euroopan Ford on aloittanut ECOnetic-teknologialla vartustetun uuden Fiestan tuotannon. Auto on polttoainekulutuksella mitattuna Fordin kaikkien aikojen taloudellisin henkilöauto. Siinä on myös matalammat CO2-päästöt kuin millään muulla Ford-henkilöautolla.
· Uudessa Fiesta ECOneticissa on 1.6-litrainen Duratorq TDCi -dieselmoottori. Polttoaineenkulutus on 3,3 l/100km* ja CO2-päästöt 87 g/km.
· Yli puolet Euroopassa myytävistä Ford-ajoneuvoista kantaa ECOnetic Technology –tunnusta vuoden 2012 loppuun mennessä.  Määrän odotetaan kasvavan 2/3-osaan vuoden 2013 aikana. Tunnus on varattu Ford-ajoneuvoille, jotka ovat polttoainetaloudeltaan luokkansa johtavia tai erittäin taloudellisten ajoneuvojen maineessa.  
HELSINKI, 16.4.2012 – Euroopan Ford on aloittanut ECOnetic-teknologialla varustettujen uusien Fiesta-mallien tuotannon. Kyseessä on kautta aikojen polttoainetaloudellisin Ford.
Fiesta ECOnetic Technology -mallin polttoaineenkulutus on 3,3 l/100 km* ja CO2-päästöt ovat 87 g/km. Mallia valmistetaan Fordin Kölnin kokoonpanolinjalla Saksassa. 
Auton 95-hevosvoimainen 1.6-litrainen Duratorq TDCi -dieselmottori tuottaa 205 Nm:n vääntömomentin. Ajoneuvo on saatavilla kolme- ja viisiovisena.  
”Fiesta on ollut koko Euroopassa valtavan suosittu ja ECOnetic Technology -malli vie Fiestan polttoainetaloudellisuuden ja CO2-päästöt täysin uudelle tasolle”, sanoo Stephen Odell, Euroopan Fordin pääjohtaja. “Asiakkaat voivat olla varmoja siitä, että nämä merkittävät hyödyt on saavutettu ilman, että Fordeille kuuluisasta ajamisen laadusta olisi tingitty.”
Uudessa mallissa on Fordin ECOnetic-teknologiaan liittyviä ominaisuuksia kuten Auto-Start-Stop-toiminto, älykäs uudelleenlataus, Eco Mode -toiminto ja vaihteenvalitsimen merkkivalo. Auton moottori on uudelleen kalibroitu ja välityssuhteet on optimoitu. Matalampi jousitus, pohjapanssari, pyörien ilmanohjain sekä matalan pyörimisvastuksen omaavat renkaat vähentävät vastusta ajossa. 
Yli puolet Euroopassa myytävistä Ford-ajoneuvoista kantaa ECOnetic Technology –tunnusta vuoden 2012 loppuun mennessä.  Määrän odotetaan kasvavan 2/3-osaan vuoden 2013 aikana. Tunnus on varattu Ford-ajoneuvoille, jotka ovat polttoainetaloudeltaan luokkansa johtavia tai erittäin taloudellisten ajoneuvojen maineessa. Tämä on osa Fordin sitoutumista CO2-päästöjen vähentämiseen autoissaan 30 prosenttia vuosien 2006 ja 2020 välillä.
# # #
*Kaikki CO2-hiilidioksidipäästöjen (g/km) ja polttoaineen kulutusluvut on saatu virallisesti hyväksytyistä testeistä, jotka on tehty Euroopan komission direktiivin 93/116/EC mukaisesti. Polttoaineen kulutusluvut perustuvat European Fuel Economy Directive EU 80/1268/EEC:hen ja ne eroavat muualla maailmassa saaduista tuloksista.

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 


