
SBM skapar ökad trygghet vid bilaffär

genom samarbete med Carfax

Sveriges ledande leverantör av trygghetslösningar för bilägare, SBM, har inlett ett samarbete med Carfax Sverige, störst i landet på fordonshistorik, för att försvåra 

för dem som med kriminella avsikter handlar med bilar som har ett tvivelaktigt förflutet. Samarbete kommer att ytterligare stärka den trygghet som såväl SBM som Carfax kan erbjuda svenska fordonsägare.

SBM, som är ledande i Sverige vad gäller trygghetslösningar för bilägare – bland annat genom sin unika, egenutvecklade stöldskyddsmärkning för bilar – ingår nu ett samarbete med Carfax Sverige. Carfax affärsidé är att öka tryggheten för den som ska köpa begagnad bil genom att sammanställa en rapport om fordonets historia. Syftet är att minska riskerna och öka säkerheten vid köp av begagnad bil. 

Carfax rapporter visar bilens ursprung och dess historik. På så vis kan köparen förvissa sig om att det verkligen är rätt bil man köper och känna trygghet i att bilen inte säljs under falska förutsättningar. 

– För SBM är ett samarbete med Carfax naturligt. Tyvärr har företeelsen med identitetsstölder på bilar ökat. Det är inte ovanligt att en köpare blir lurad att tro att de köper en bil i gott skick som sedan visar sig vara en totalhavererad, krockad bil som bytt identitet med hjälp av stulna delar och omregistrering. Eftersom SBMs enkla rutmärkning på ett effektivt sätt bidrar till att motverka den typen av brott blir det ett naturligt steg att vi nu rapporterar in de stöldskyddsmärkta bilarna till Carfax, säger SBMs vd PA Prabert.

– På Carfax delar vi helt den uppfattningen. Med vår möjlighet att internationellt följa en bil och plocka ut information om dess historia försvårar vi eventuella bedrägerier. Nu stärker vi det ytterligare med hjälp av information om SBMs stöldskyddsmärkning. Den som väljer att märka sin bil med SBM Stöldskyddsmärkning är med och försvårar den här typen av bedrägligt beteende eftersom bilens ursprung och identitet görs synliga, säger Håkan Lindberg på Carfax.

Stölder och byte av identiteter på fordon är ett problem som årligen kostar mycket pengar och utsätter bilägare för stora risker. De med falsk identitet försedda bilarna kan vara i betydligt sämre skick än vad som uppges vid försäljningen. En kombination av olika åtgärder som stöldskyddsmärkning, kontroller vid begagnatköp och andra stöldförebyggande åtgärder gör det svårare att genomföra den här typen av brott. Det leder i sin tur till stora besparingar för såväl bilägare som försäkringsbolag och andra. Men den viktigaste effekten är att det förebygger olyckor eftersom de bilar som rullar på vägarna blir säkrare.

För mer information, kontakta:

PA Prabert, vd SBM: 073-448 94 21, pa.prabert@sbmfordon.se

Håkan Lindberg, Country Manager Carfax: 010-1959520, h.lindberg@carfax.se
Om SBM


SBM levererar trygghetslösningar till fordonsägare via en mix av skadeförebyggande produkter och tjänster med allriskförsäkring. Med sin egenutvecklade enkla och beprövade metod har SBM sedan 1994 hjälpt över 1 miljon bilägare att stöldskyddsmärka sina bilar. Mer information finns på www.sbmfordon.se.

Om Carfax Sverige

Carfax tillhandahåller oberoende information om fordons historia. Fordonsrapporterna innehåller viktig information som mätarställning, antal tidigare ägare, teknisk specifikation, CO2‐utsläpp, senaste besiktningar och om fordonet är rapporterat som stulet eller skrotat.  Carfax information kommer från bland annat myndigheter, verkstäder och biltillverkare, och databasen utökas hela tiden med fler källor. Mer information finns på www.carfax.se.


