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Brist på tid och enkelhet bakom produktutvecklad matkasse
City Gross är första livsmedelskedjan med hemkörd färdigmat som beställs på nätet

[bookmark: _GoBack]City Gross blir först ut bland landets livsmedelskedjor med att erbjuda matkassar med färdiglagad mat som beställs på nätet. Från och med den här veckan kan kunderna göra sina beställningar av nästa veckas måltider, som levereras hem till dörren och sedan bara behöver värmas upp.

– När vardagspusslet känns svårt att få ihop kan enkla lösningar och tidsbesparande tjänster kännas livräddande. I de marknadsundersökningar och tester vi genomfört under 2017 framgår det tydligt att det finns ett behov av den här typen av tjänst, säger Pontus Andersson, marknads- och e-handelschef på Bergendahls Food som driver City Gross butikerna.

Det är också bakgrunden till att City Gross nu utvecklat matkassarna på nätet med det nya konceptet som kallas Matklar. Via webbutiken kan kunderna beställa färdiglagade rätter för tre eller fyra dagar per vecka. Maten levereras hem till dörren eller hämtas upp i butiken. 
Menyerna varierar varje vecka och består av vällagade rätter som enkelt värms upp i hemmet. 
– Vi vill göra nyttig och vällagad färdigmat tillgänglig för allmänheten. Det går nästan lika snabbt som att värma snabbmat i micron men smakar lika gott som hemlagat och är minst lika nyttigt, säger Pontus.
 
De färdiga måltiderna är tillagade med den allt mer populära metoden sous-vide och de levereras i vakuumförpackningar tillsammans med tydliga instruktioner för uppvärmning vid spisen eller i ugnen. Tillagningssättet gör att maten blir saftig och mör samtidigt som näringsinnehåll och vitaminer bevaras i livsmedlen. 

Istället för att lägga lång tid på att planera, handla och tillbringa en stor del av kvällen vid spisen räcker det nu med 15 minuter innan maten står på bordet. Skulle någon av veckans måltider inte ätas upp är det inga problem då måltiderna har 28 dagars hållbarhet i obruten förpackning eftersom de är vakuumförpackade.

Det är nog få som skulle ha något emot att ha någon av första veckans måltider i kylen. Eller vad sägs om kalvfärsbiff med rödvinssås och spenatpotatis, pocherad lax i vitvinssås och dillmos, kyckling i röd curry med jasminris eller lyxig korvstroganoff med champinjoner, paprika och grädde, som serveras med ris?


Här finns mer information, menyer och priser: 
citygross.se/mat/matkasse/matklar 


För ytterligare information vänligen kontakta: 
Pontus Andersson, Chef Marknad och E-handel, pontus.andersson@bergendahls.se, 
0723-70 20 45 



För fler nyheter och ytterligare information besök: 
citygross.se/  • mynewsdesk.com/se/city-gross 


Bergendahls startades 1922 och ägs idag av familjen Bergendahl Mylonopoulos i tredje och fjärde generationen. Företaget driver parti- och detaljhandel i Norden och Tyskland genom Bergendahls Food (detaljhandel genom City Gross, samt EKO, Hyllinge Cash och partihandel till bl a fria handlare inom Den svenska matrebellen och Matöppet), Glitter och Granit.

 
 

