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Eaton får ny Country Sales Manager
SØBORG … Eaton har fornøjelsen af at præsentere Pia Bøgh-Jensen som ny Country Sales Manager i Danmark. Pia vil være ansvarlig for vores salgsaktiviteter i  Danmark, og sikre vores fortsatte positive udvikling i markedet.

Pia kommer fra NKT Cables A/S, hvor hun gennem de sidste ni år har besat forskellige stillinger, sidste som Sales Director, med ansvar for HV sektoren i de nordiske lande. 
Hun kommer til Eaton, med en bred erfaringer fra flere forskellige brancher, blandt andet bilindustrien og offshore sektoren. Hun er uddannet eksportingeniør fra  Ingeniørhøjskolen i København (DTU) og har derudover en MBA fra IME.
”Med over 30 år i Danmark har Eaton en lang historie, som førende udbyder af løsninger på tværs af brancher og udmærker sig ved at have kontinuerlig fokus på innovative løsninger, der sikrer kvalitet, performance og bæredygtighed. Jeg ser frem til at være en del af denne udvikling og ser frem til at hjælpe Eaton med at udvide forretningen til nye områder” siger Pia om sin ansættelse hos Eaton.
Du kan finde flere oplysninger om Eaton på www.eaton.dk. De seneste nyheder finder du ved at følge os på Twitter (@ETN_EMEA) eller på LinkedIn (Eaton EMEA).
###
Om Eaton
Eatons elektrotekniske gren af koncernen er globalt førende med ekspertise inden for effektfordeling og strømkredsbeskyttelse,  strømbeskyttelse-backup, kontrol og automatisering, belysning og sikkerhed, løsninger til infrastruktur og kabling, løsninger til barske og farlige miljøer samt projekt-support. Eaton er gennem sine globale løsninger i stand til at møde nutidens vigtigste udfordringer inden for styring af elektrisk energi.

Eaton er en energisømstyringsvirksomhed med en omsætning på 19,7 mia. dollars i 2016.  Eaton tilbyder energieffektive  løsninger, der hjælper kunderne med at styre elektrisk, hydraulisk og mekanisk kraft på en mere effektiv, sikker og bæredygtig måde. Eaton arbejder på at øge livskvaliteten og forbedre miljøet gennem brugen af teknologier og –tjenester til styring af energi. Eaton har ca. 96.000 ansatte og sælger produkter til kunder i mere end 175 lande. Få flere oplysninger på  www.eaton.dk. 
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