Göteborg 3 december 2018

Pressmeddelande Askim Escape Pod

Askim har fått en Escape Pod – nu ska den invigas

Under hösten har konstnären Jens Evaldsson skapat en träflotte med genomskinlig överbyggnad, en så kallad geodesic dome, vid Askimsbadet. Konstverket är en fullt fungerande flotte men också en kommentar på klimatförändringarna. Den 8 december klockan 14 är det dags för invigning med bland annat eldworkshop, pyssel för barnen och givetvis öppet hus i Askim Escape Pod.

Utöver arbetet med Askim Escape Pod har Jens också arrangerat samtal och workshopar med barn och unga runt om i Göteborg på teman med koppling till katastrof och klimat. Workshoparna har bland annat resulterat i skräpskulpturer tillverkade av strandskräp. Skulpturer och dokumentation som skapats i och kring projektet kommer att ställas ut i det pedagogiska centret Blåmusslan och utställningsrummet Långgrundet.

Ett konstverk för alla
Tanken med Askim Escape Pod är att konstverket ska vara öppet för alla att använda på olika sätt. Den genomskinliga överbyggnaden gör att den kan användas under hela året och i alla väder.

– Man kan sitta i den och titta på stjärnorna eller solnedgången. Den relaterar även till klockan eftersom den har tolv sidor. På så sätt associerar den både till klimatfrågan och hur lite tid vi har på oss att lösa problemen, berättar Jens Evaldsson.

Den 8 december kl. 14 är det dags för invigning, och förutom öppet hus i Askim Escape Pod, Blåmusslan och Långgrundet vid Askimsbadet bjuder arrangörerna på fika, eldworkshop, filmvisning, soppa, pyssel för barn och mycket annat. Läs mer om projektet och invigningen på www.goteborgkonst.com/askim-escape-pod och på Facebook.
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Om projektet:
På uppdrag av Trygg, vacker stad, park- och naturförvaltningen och Göteborg Konst har konstnären
Jens Evaldsson under hösten arbetat med att skapa ett pedagogiskt program och en träflotte med en halvsfärisk genomskinlig skulptur, en så kallad geodesic dome. Flotten har byggts vid Askimsbadet och tanken är att den ska vara ett flyttbart landmärke och associativ social yta för möten, konst, föreläsningar och workshops. Den slutgiltiga installationen vill väcka frågor om människans relation till naturen med fokus på havet – nedskräpning, klimat, katastrofforskning, energifrågor och havet som offentlig plats. Det pedagogiska programmet har bestått av inbjudna föreläsare och barn och ungdomar från olika stadsdelar som deltagit i samtal, föreläsningar och workshopar. Projektet har dokumenterats och kommer att ställas ut i utställningsrummet Långgrundet och i det pedagogiska centret Blåmusslan vid Askimsbadet.

