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Pressmeddelande 
Fredag den 22 februari 2013
London och Köpenhamn direkt från Skellefteå
Från den 28 mars kommer Air Sweden att börja flyga från Skellefteå med destinationerna London och Köpenhamn. 

– Vi är jätteglada att Air Sweden väljer att starta direktflyg till dessa eftertraktade städer. Under senaste året har vi ju haft en explosionsartad ökning av flygningar, så att kunna komplettera med direktlinjer till London och Köpenhamn känns riktigt kul, berättar Robert Lindberg, vd Skellefteå Airport.

Planet, som startar i Arvidsjaur, kommer att kunna ta resenärer till Köpenhamn tre dagar i veckan (mån, tis, fre) med retur fyra dagar (mån, ons, fre, sön). Londonflyget kommer att gå tur och retur torsdag och söndag.

Air Sweden har funnits i Umeå ett tag, men ser nu potential i Skellefteåregionen. 
– Det är en aktiv destination. Skellefteå ger oss också ett bättre läge för att nå större delar av kustregionen, från Umeå i söder till Luleå i norr, och hela Svenska Lappland, säger Stig-Erik Dahlberg, vd Air Sweden.
Från branschorganisationen Swedish Lapland Tourism, där Destination Skellefteå är en av parterna är Air Swedens etablering ett bevis på näringens tillväxtpotential.

– Skellefteå har varit duktiga på att arbeta med andra utrikeslinjer vilket Air Sweden uppmärksammat. Det, i kombination med att vi tillsammans marknadsför Swedish Lapland, Sveriges nordligaste destination, som resmål, gör att helheten kan bli riktigt bra, avslutar Annika Fredriksson, VD, Swedish Lapland Tourism.
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Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå Kommun och har ca 300 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder reguljärflyg med upp till 5 dagliga avgångar till Arlanda, samt direkttrafik till Girona (Barcelona), Köpenhamn och London. Chartertrafik erbjuds till Monastir i Tunisien, Dubrovnik i Kroatien, Sharm El Sheikh i Egypten, Rhodos och Kreta i Grekland samt Antalya och Bodrum i Turkiet. 
Nordic Air Sweden, förkortat Air Sweden, är ett företag baserat i Umeå. Med hög kvalitet och attraktiva priser ökar vi möjligheterna att möta nya marknader. Inledningsvis finns dagliga avgångar från Arvidsjaur och Skellefteå. Till Köpenhamn tre dagar i veckan och vidare till Beirut och Skopje. Två dagar i veckan flyger vi direkt till London från Arvidsjaur/Skellefteå.


