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Den 3-6 augusti avgörs herrarnas individuella EM på Halmstad Golfklubb. Här finns goda möjligheter att se framtidens stjärnor göra upp om medaljerna. Deltar gör bland andra amatören Robert Karlsson från Kalmar, som spelade så framgångsrikt i Nordea Masters på Bro Hof.

Individuella EM är en av de största tävlingarna för de bästa amatörgolfarna, och ett viktigt steg före en eventuell proffskarriär på någon av de stora tourerna i Europa eller USA.
- Vårt mål är att svenska spelare ska nå internationella framgångar på de högsta tourerna i världen, Individuella EM är ett steg på den resan. Att möta och tävla mot internationellt motstånd är otroligt viktigt för att få den nödvändiga erfarenhet som krävs för att uppnå de mål som spelarna har, att i framtiden ha USA- eller Europatourerna som arbetsplats, säger Swedish Golf Team’s Head Coach Katarina Vangdal.
- Vi inom Swedish Golf Team stödjer spelarna på plats i olika former och denna tävling kommer bli ett bra test på var vi står. Vi vet redan att vi är bra som lag då vi kom på tredje plats i årets Lag-EM men detta är individuellt och endast slagspel, förklarar Swedish Golf Team’s Herrcoach Rickard Lindberg.
Tävlingens Tournament Director, Thorsten Hellmark, säger att Svenska Golfförbundets samarbete och förberedelser med arrangörsklubben påbörjades redan i slutet av oktober 2009:
- Om vädret till åter kommer banan kommer att spelas med maximal längd vilket betyder drygt 6.300 meter, par 72. Mästerskapet omfattar 72 hål slagspel under fyra tävlingsdagar (3-6 augusti) föregånget av inspel 1-2 augusti. 144 spelare från 24 nationer kommer att delta. Tre dagars kvalificering följs av en så kallad cut inför finaldagen, då topp 60 och delade resultat slutför mästerskapet.
Flest deltagare har Frankrike med 23 spelare, Sverige har 14. Stor uppmärksamhet lär amatören Robert Karlsson från Kalmar Golfklubb få. Karlsson inledde med 67 slag i proffstävlingen Nordea Masters nyligen, och slutade på en delad och hedrande 24:e plats. Andra att hålla ögonen på är försvarande mästaren Lucas Bjerregaard från Danmark samt Tom Lewis från England som var bäste amatör i The Open Championship på Royal St George’s Golf Club i mitten av juli.
Senast en svensk vann individuella EM var år 2000 när Carl Pettersson, numera framgångsrik på USA-touren, vann på Styrian Golf Club Murhof i Österrike. Trea den gången var irländaren Graeme McDowell som 2002 skulle komma att vinna dåvarande Scandinavian Masters under sitt första år som proffs, samt 2010 sin första major, US Open.
Deltagande svenskar från Swedish Golf Team:
Robert Karlsson, Kalmar GK. Niclas Carlsson, Stockholms GK. Victor Flatau, St Jörgens GK. Sebastian Söderberg, Delsjö GK. Pontus Gad, Landeryd GK. Pontus Widegren, BroHof Slott GC. Daniel Jennevret, Högbo GK. Nils Florén, Öijared G&CC.
Utförlig Information om mästerskapet finns och kommer att finnas på Golf. Se:s EM-site www.golf.se/em2011
