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För andra året i rad utser What Car? Ford Mondeo till 
bästa familjebil och herrgårdsvagn

Göteborg, 20 januari 2012 - Ford Mondeo tog nyligen hem två av 2012 års utmärkelser från Storbritanniens största köpguide för bilar - What Car? Precis som förra året utsågs modellen till bästa familjebil och bästa herrgårdsvagn.

Till bästa familjebil valdes Ford Mondeo 1.6 TDCi 115hk, medan Ford Mondeo 2.0 TDCi 140hk fick utmärkelsen bästa herrgårdsvagn. Också förra året delade What Car? ut dessa utmärkelser till Ford Mondeo. Även 2009 tog Mondeo hem förstaplatsen.

Chas Hallett, chefredaktör för What Car? kommenterar: "Ford Mondeo saknar inte nya, starka konkurrenter men modellen är så bra att den tar hem två utmärkelser i år, som bästa familjebil och bästa herrgårdsvagn. Ford har arbetat hårt med att hålla Mondeo uppdaterad och har lyckats väl med det. Det är överlag en väldigt bra bil, både som halvkombi och som herrgårdsvagn."

Förra året genomgick Ford Mondeo en rejäl ansiktslyftning; exteriören förfinades, kvaliteten i kupén förstärktes och nya avancerade funktioner tillkom. 

Med introduktion nu i januari 2012 lanserar Ford Sverige en ny, spännande modell på Mondeo – Sport Edition! Denna modell erbjuder en mycket snygg och välutrustad bil till ett riktigt attraktivt pris. Exempel på standardutrustning är:

17” aluminiumfälgar, litet exteriört stylingpaket (frontspoiler, diffusor), LED varselljus, inkl aut halvljus, sportstolar, halvläderklädsel, aluminiumpedaler, golvmattor i textil fram/bak, sportfjädring, svart takreling (endast kombi), DEATC – aut klimatanläggning, radio/CD med 8 högtalare, farthållare och vinterpaket 1 (eluppvärmd vindruta/regnsensor).

Anna Müller, VD för Ford Sverige säger: "Vi på Ford gläder oss åt att Mondeo ännu en gång utsetts till bästa familjebil och herrgårdsvagn av denna ansedda publikation. Tack vare det snygga formspråket och de många smarta tekniska funktionerna attraherar den både barnfamiljer och företagare. Mondeo har dessutom flera nya drivlinor med låga koldioxidutsläpp, vilket uppskattas av våra miljömedvetna kunder.”

Nya Ford Mondeo Sport Edition kostar från 232 400 kr (1,6 TDCi ECOnetic 115hk) på gatan.

# # #

För pressmeddelanden, tillhörande material och högupplösta bilder och video, besök
www.fordmedia.eu alt. www.media.ford.com

Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/FordEu eller www.youtube.com/fordofeurope 

För ytterligare information, kontakta Public Affairs, Ford Motor Company AB:

Ola Norberg, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95

Om Ford Motor Company

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 164 000 anställda världen över och runt 70 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök www.fordmotorcompany.com alternativt www.ford.se
Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
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