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Pressmeddelande


2014-09-02
Allt om svamp! Temadag på Naturhistoriska riksmuseet
På Svampens dag den 7 september arrangeras en heldag med fokus på skogens skatter. Svampexperter har bjudits in till Naturhistoriska riksmuseet där de kommer att artbestämma, ta med sig besökarna på svampvandring och ge värdefulla tips och råd.
Matlagningstips, recept och många olika svampar presenteras. Svampexperterna hjälper också till med artbestämning av besökarnas egna, medhavda svampar. 
Vilka svampar kan man äta och var hittar man de bästa svampställena? Naturhistoriska riksmuseet arrangerar i svampsäsongens högtid en heldag för alla som vill börja plocka svamp och för de som redan plockar men vill fördjupa sina kunskaper. 
Att skogen består av kantareller vet de flesta. Men att det i skogarna nu frodas god matsvamp som svart och röd trumpetsvamp, stolt fjällskivling, champinjoner, kremlor och riskor är alla inte lika insatta i. Efter en varm och torr sommar som möter mycket regn är det guldläge att ge sig ut i skogarna och botanisera bland skogens alla skatter. 

· Ett bra sätt att lära sig om svampar är att följa med någon erfaren ut i skogen, besöka en svamputställning eller gå en kurs, säger Bo Nylén - en av Sveriges främsta mykologer (expert på svamp). 
Under temadagen på Naturhistoriska riksmuseet är han en av experterna från Stockholms svampvänner som finns på plats och håller i vandringar och aktiviteter. Flera tillfällen finnas att följa med ut i skogen och lära sig mer. 
Ett av Bo Nyléns grundläggande tips för svampplockning är en bra svampkorg som håller svampen fräsch under skogsturen, som i många fall kan bli lång. Under dagen kommer små och stora besökare att kunna delta i en tävling med svampfrågor och ha chans att vinna en egen praktisk svampkorg! 
Fakta Svampens dag på Naturhistoriska riksmuseet
Aktiviteter under Svampens dag pågår mellan kl. 11 – 16 på Naturhistoriska riksmuseet, Frescativägen 40, Stockholm. 
Vandringar pågår i ca 2 tim på följande tider:  
kl. Kl. 11.30, 12.30 och 13.30. Plats till vandringarna har begränsat antal platser och kan förbokas via www.nrm.se

Svampens dag på Naturhistoriska riksmuseet är ett samarrangemang med Stockholms svampvänner.
Fakta Svampens dag
För sjätte året i rad uppmärksammas svamparna med en egen dag i Sverige. Svampens Dag infaller den 7 september och är ett nordiskt samarbete som syftar till att öka svampintresset. 

Sveriges Mykologiska förening står för planeringen i Sverige.
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