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	Årets bussförare 2009 är korad!
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	Det var Mathias Axelsson i Köping som tog hem guldpokalen i Bussförar-SM 2009! På andra plats kom Klas Törnqvist i Huskvarna och på tredje plats Ann Enström i Örnsköldsvik.
Det blev Mathias Axelsson, vd, skolchef och utbildningsledare i Axelssons Trafikskolor i Köping som vann Bussförar-SM 2009 i stenhård konkurrens.

– Mitt mål var att ta mig upp på pallen, att jag nu nådde ända till toppen känns helt omtumlande. Fantastiskt! Och jag hoppas nu att den här tävlingen kan hjälpa till att höja statusen på bussföraryrket, för det är något som verkligen borde ske, säger Mathias Axelsson .
Bussförar-SM 2009 blev en hård uppgörelse mellan de 20 finalisterna i Kumla i början av september. Till slut återstod bara Mathias Axelsson,, Klas Törnqvist och Ann Enström i tävlingen.
Vinnarna korades i samband med Svenska Bussbranschens årsstämma idag, den 1 oktober. Kvällen avslutades med en festmiddag i Stockholms skärgård ombord på båten SS Stockholm. 
Tävlingen arrangeras gemensamt av Svenska Bussbranschens Riksförbund och tidningarna RESFORUM och TRAFIKFORUM. Samarbetspartner är Trafikcenter i Kumla. Mer information om tävlingen finns på www.bussforar-sm.se.
För mer information kring Bussförar-SM och bilder från prisutdelningen, vänligen kontakta: 
Carin Wikström, projektledare RESFORUM och TRAFIKFORUM, 08-522 253 04, 070-664 35 79. 
Svenska Bussbranschens Riksförbund, BR, är branschorganisationen för busstrafikföretag och bussresearrangörer som bedriver yrkesmässig verksamhet. BR företräder medlemsföretagens intressen gentemot politiker, myndigheter och andra organisationer. BRs 400 medlemsföretag bedriver alla former av busstrafik och anordnar resor inom och utanför landets gränser. Läs mer om BR på www.bussbranschen.se
RESFORUM och TRAFIKFORUM är Nordens ledande facktidningar för persontrafik och bussturism. Tidningarna ges ut av Mentor Communications AB. 

Mentor Communications AB är ett helägt dotterbolag inom Mentor Onlinekoncernen. Mentor Online AB är Skandinaviens ledande leverantör av branschinriktad information mellan företag. Mentor besitter unik kompetens när det gäller att samla in, analysera, värdera, kommentera och sprida kvalificerad branschinformation till beslutsfattare i näringsliv och förvaltning. Informationsspridningen sker genom facktidningar och böcker från eget förlag, events, specialnummer, utbildningssatsningar samt genom en samling vertikala internetportaler under huvudportalen www.mentoronline.se.
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