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RIEDLINGEN, den 14.07.2015
Pressemitteilung

„Der Energiefreiheit Oekoboiler – die innovative Brauchwasserwärmepumpe  ist Testsieger

Langfassung | 4010 Zeichen

Seit dem Sommer 2014 hat die Energiefreiheit GmbH einen hochwertigen Oekoboiler zur Brauchwasserbereitung in ihr Sortiment für hochwertige Haus- und Umwelttechnik aufgenommen. Unser Einkaufs- und Rechercheteam war von Anfang an davon überzeugt, dass der Energiefreiheit Oekoboiler zu den absoluten Premiumerzeugnissen in seiner Produktklasse gehört. Erste Rückmeldungen unserer Kunden bestätigten diese Sicht. 

Jetzt hat der Energiefreiheit Oekoboiler in der Schweiz einen weiteren Erfolg errungen. Das Portal topten.ch hat das Gerät unter 25 Wettbewerbsprodukten zum Testsieger gekürt. Zu den Bewertungskriterien gehörten die Energieeffizienz, die technologische Ausstattung und Verarbeitung, aber auch das Innovationspotenzial sowie die Benutzerfreundlichkeit der Boiler. Der Energiefreiheit Oekoboiler hat sich dabei gegen so hochkarätige Hersteller wie Stiebel Eltron durchgesetzt. 

Was ist der Energiefreiheit Oekoboiler?

Der Energiefreiheit Oekoboiler ist eine 300-Liter-Wärmepumpe für die Brauchwasseraufbereitung. Entwickelt wurde sie durch das Schweizer Unternehmen Makscom, das zu den innovativsten ökologisch orientierten Unternehmen der Eidgenossenschaft gehört. Die Wärmeenergie für seinen Betrieb gewinnt der Energiefreiheit Oekoboiler aus der Umgebungsluft sowie aus Abwärme, die sonst ungenutzt verpufft. Im Vergleich zu herkömmlichen Wasserboilern spart er damit bis zu 70 Prozent an Energie. Sein technologisches Prinzip bewirkt, dass sich die Geräte aufgrund ihrer Nebenfunktionen auch zum Lüften, Trocknen oder Kühlen nutzen lassen. Bei einem Pflichttest durch das Wärmepumpenzentrum Schweiz hat der Energiefreiheit Oekoboiler bereits unmittelbar nach seiner Veröffentlichung Bestnoten erhalten und ist ein zertifiziertes Qualitätsprodukt. Testsieger wurde er zuvor bereits in einer Studie des SVGW (Schweizerischer Verein des Gas- und Wasserfaches), in der es ebenfalls um die Qualitätsbeurteilung von Brauchwasserpumpen ging. 

Innovative Technik, Energieeffizienz, exzellente Qualität und ein attraktiver Preis

Im alltäglichen Betrieb überzeugt das System durch Energieeffizienz und innovative Funktionalitäten. Das intelligente Doppelenergie-System aus Luft und Strom ist hervorragend mit Systemen zur dezentralen Energieerzeugung sowie mit alternativen Heizsystemen kombinierbar. Mit der Anschaffung eines Energiefreiheit Oekoboilers ist für den Verwender ist durch sein Plug & Play-Konzept so gut wie kein Installationsaufwand verbunden. Das Design des doppelwandigen Edelstahlboilers ist funktional und entspricht aktuellen Industriestandards. Im Inneren des Geräts und als Armaturen wurden hochwertige Panasonic-Komponenten verbaut. Das einfache System ermöglicht höchsten Bedienkomfort, die Steuerung und Überwachung erfolgt über ein hochwertiges LED-Display. Sein ErP-Energielabel erreicht den Wert A+. Der Energiefreiheit Oekoboiler erfüllt damit die Kriterien für eine besonders ökonomische sowie ökologische Anwendung von energierelevanten Produkten. Gleichzeitig erreicht er die höchsten Energieeffizienz-Werte gemäß den Anforderungen und Richtlinien der Europäischen Union. 

Preislich liegt die Energiefreiheit Brauchwasser-Wärmepumpe im guten Mittelfeld der getesteten Systeme. Seine Käufer erwerben also ein Produkt, das auch durch ein hervorragendes Preis-Leistungsverhältnis punktet. 

Welche Kriterien liegen den Tests von Topten.ch zugrunde?

An Topten.ch respektive der Topten GmbH sind drei Schweizer Unternehmen – die Faktor Journalisten AG, die Busch Energie GmbH sowie die Schweizerische Agentur für Energieeffizienz S. A. F. E – beteiligt. Das Ziel der Firma und ihres Testportals besteht darin, die Konsumenten dabei zu unterstützen, die besten Produkte für ihr Privathaus oder ihren Arbeitsplatz zu finden. Die Kriterien dafür erfüllen Produkte und Systeme, die bei sehr guten Gebrauchseigenschaften energieeffizient, gesundheitlich unbedenklich und ökologisch sind. Natürlich müssen sie auch durch hervorragende Qualität und ein gutes Kosten-Nutzen-Verhältnis überzeugen. Die Tests von Topten.ch erfolgen unabhängig, transparent und völlig werbefrei. Das Portal arbeitet dafür mit bewährten Instituten, Zertifizierungseinrichtungen, Institutionen wie der Stiftung Warentest sowie akademischen Forschungszentren zusammen. Wirtschaftliche Interessen der Topten GmbH sind mit den Produkttests nicht verbunden. 

Der Energiefreiheit Oekoboiler im Sortiment der Energiefreiheit GmbH

Im Sortiment der Energiefreiheit GmbH ist der Energiefreiheit Oekoboiler das passende Angebot für alle Bauherren und Sanierer, die in ihr auf Energieeffizienz zielendes Projekt auch eine ökologische Brauchwasseraufbereitung integrieren wollen. In allen der Über 150 VertriebsCentern und VertriebsStudios der Energiefreiheit GmbH haben sie dabei die Wahl zwischen zwei verschiedenen Optionen: Der Energiefreiheit Oekoboiler ist als einzelnes System oder im Rahmen des „Konzepts Energiefreiheit“ erhältlich. Dieses besteht derzeit aus drei Komponenten: Dezentrale Stromerzeugung durch Photovoltaik und innovative Stromspeicher- und Energiemanagementsysteme, den evolutionären Infrarotheizsystemen des schwäbischen Heizungsbauers REDPUR sowie dem Energiefreiheit Oekoboiler. Kunden, die sich für die Realisierung eines solchen Gesamtkonzepts entscheiden, bietet die Energiefreiheit GmbH umfassende Planungs- und Beratungsdienstleistungen an. Natürlich übernimmt sie auch die Konfiguration und Installation der Systeme und begleitet ihre Kunden danach optional als lebenslanger Servicepartner. 
Das Sortiment der Energiefreiheit GmbH wendet sich nicht nur an private Endverbraucher, sondern auch an Handwerksbetriebe, die unsere Produkte ihren eigenen Kunden weiterverkaufen wollen. Wenn Sie sich als Elektriker oder Energieexperte für unsere Angebote für Geschäftskunden interessieren, kontaktieren Sie uns bitte über unsere Webseite www.energiefreiheit.de.
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Über die Energiefreiheit GmbH:


Hinter der Energiefreiheit GmbH steht eine Vision von zwei Geschäftsführern, die mit ihren Angeboten nicht nur kommerziell erfolgreich sein, sondern auch einen nachhaltigen Beitrag zum Schutz der Umwelt leisten wollen. Nach intensiver Strategiearbeit ist aus diesem Ansatz die Energiefreiheit GmbH entstanden. Unser Firmen-Name ist dabei Programm - mit unseren Produkten möchten wir die Möglichkeit der Energiefreiheit für alle Menschen schaffen. Mit Bereits mehr als 17 Franchise Partnern in Süddeutschland Expandiert die Firma Energiefreiheit GmbH in sehr schnellen Schritten. Auch International hat der Ausbau begonnen.

Unser Unternehmensziel besteht in der komplexen Realisierung weitgehend energieautarker und ökologisch ausgerichteter Bau- und Sanierungsprojekte. Zum Produkt-Portfolio der Energiefreiheit GmbH gehören die Bereiche Ökologisches Bauen/Das Aktive Energiehaus, innovative und energieeffiziente Infrarot-Heizsysteme, ökologische Wasseraufbereitung sowie umweltfreundliche Thermostate. In den Angeboten der Energiefreiheit GmbH verbinden sich die Expertise unserer Partner mit höchsten Ansprüchen an Produkt- und Service-Qualität. Die Partnerunternehmen der Energiefreiheit GmbH stehen dafür ein, ihre innovativen Produkte an den jeweils aktuellsten Technologie- und Umweltstandards auszurichten.

Pressekontakt Energiefreiheit GmbH:

Marc-Philipp Knorr

Presse-/Öffentlichkeitsarbeit

Tel: +49.7371.965388

Mob: +49.151.40438186 

E-Mail: knorr@energiefreiheit.com

Weiterführende Information sowie Bildmaterial für Journalisten und Medienvertreter finden Sie auf der Energiefreiheit-Pressedatenbank unter http://www. Energiefreiheit.com.  Für allgemeine Anregungen, Anfragen und Kritik wenden Sie sich bitte an knorr@Energiefreiheit.com.


