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Garmin® presenterar en helt ny Forerunner®-serie för alla typer av löpare
Fem nya smartwatches, fulla av funktioner som erbjuder en mängd olika alternativ – från musik och träning till avancerade träningsfunktioner och karta  
Garmin presenterar idag en ny Forerunner-serie med integrerad musik-, kart- och avancerade tränings-, säkerhets- och spårningsfunktioner1. Forerunner 45, Forerunner 45S, Forerunner 245, Forerunner 245 Music och Forerunner 945 – är designade för löpare och kan inte bara spåra din löpning, utan också registrera statistik, analysera informationen och ta reda på allt om dina prestationer, träningshistorik, mål och mycket mer. Den nya Forerunner-serien är utformad för att tillgodose alla löpares behov, oavsett hur långt eller snabbt de springer.
– Vi är väldigt stolta över vår nya Forerunner-serie och glada över att kunna erbjuda efterfrågade funktioner från några av våra mest populära GPS-smartwatches, säger Andrew Silver, produktchef för Garmin Fitness.
– Nya Forerunner är en utveckling av våra tidigare populära produkter, med ytterligare funktioner och förbättringar så att det skall bli ännu enklare att fokusera på träningen medan klockan fixar resten.
Alla Forerunner är designad av löpare, för löpare. De är tillverkade i lätta material, har en tydlig färgskärm och fem knappar som enkelt manövrerar klockan både med och utan handskar. Alla modeller har GPS-mottagare, aktivitetsmätning2, smarta aviseringar, pulsmätning på handleden samt säkerhets- och spårningsfunktioner1 så att du kan dela din position i realtid med valda kontakter om du behöver hjälp.
Vare sig du springer ett par kilometer eller tränar inför ett längre lopp kan du ta hjälp av Garmin Coach, en gratis träningsplanerare som anpassar sig utifrån ditt mål och prestanda. Förutom planering inför ett 5 km lopp kan du planera din träning inför 10 km eller ett halvmaraton med hjälp av tre löptränare – Jeff Galloway, Greg McMillan och Amy Parkerson-Mitchell.
Med funktioner som är specifika för varje modell levererar de nya klockorna mätvärden som ger relevant information, oavsett om du tränar för ditt första kilometerlopp eller redan har dussintals medaljer på väggen där hemma. Alla klockor är tillverkade med ett syfte - att i både form och funktion hjälpa dig att träna smartare.
Forerunner 45 och Forerunner 45S
Den lättanvända Forerunner 45-serien är utformad för dig som vill komma igång med träningen eller som tränar inför ditt allra första lopp. Den har pulsmätning på handleden och inbyggd GPS som mäter tempo, distans och intervaller. För dig med smalare handleder finns Forerunner 45S med en diameter på 39 mm, jämfört med 42 mm på den lite större Forerunner 45.
Med ett tiotal aktivitetsprofiler håller Forerunner 45-serien koll på mer än bara löpningen – den registrerar även cykelturer, crosstrainer, konditionspass och yoga. Forerunner 45-serien kan med fördel bäras dygnet runt och håller då även koll på dagliga steg, distans, förbrukade kalorier och din sömn. Med stresskontroll och Body Battery™ energikontroll kan du fokusera på ditt välbefinnande och bättre planera tiden för dina aktiviteter respektive vila. Forerunner 45 har upp till 7 dagars batteritid i smartwatch-läge och upp till 13 timmar i GPS-läge.
Forerunner 245 och Forerunner 245 Music
Forerunner 245 och Forerunner 245 Music bygger vidare på Garmins populäraste GPS-smartwatches med ännu mer data och avancerade funktioner som hjälper dig att prestera bättre. Forerunner 245 Music kan spara upp till 500 låtar och du kan synkronisera spellistor från både Spotify® och Deezer3, eller föra över musik från en dator.
Båda modellerna erbjuder tränings- och återhämtningsinformation. De innehåller verktyg för att övervaka prestationer som VO2 max och träningsstatus med anpassning till värme, återhämtningstid samt aeroba och anaeroba träningseffekter. Genom att lägga till Running Dynamics Pod eller kompatibelt pulsband kan du få utökad löpdata, och se avancerad löpdynamik direkt på klockan. Även efter ett träningspass har Forerunner 245 och Forerunner 245 Music ytterligare verktyg för att spåra ditt välbefinnande, inklusive en handledbaserad Pulse Ox sensor4 som hjälper till att mäta hur syret absorberas. Forerunner 245 och Forerunner 245 Music har upp till 7 dagars batteritid i smartwatch-läge, upp till 24 timmar i GPS-läge och upp till 6 timmar i GPS-läge med musik.
Forerunner 945
Forerunner 945 är tillverkad för de drivna, de som kvalificerar sig, eliten och triathleter. Du kan spara upp till 1 000 låtar i klockan och synkronisera spellistor från både Spotify och Deezer2, eller föra över musik från en dator. Dessutom kan du betala med klockan direkt från handleden med Garmin Pay™ kontaktlös betalningslösning5. Oavsett om löpningen sker på trafikerade gator i stan eller i mer öde spår, finns inbyggda kartor i färg som hjälper till att guida dig, så att du alltid vet var du är.
För att du skall bli bättre, snabbare och mer effektiv på tävlingsdagen, har Forerunner 945 både essentiell prestationsövervakning och träningsbelastningsfokus, en ny funktion som sorterar in den senaste träningshistoriken i olika kategorier baserat på aktivitetsstruktur och intensitet. Du kan också se avancerad löpdynamik på din klocka med hjälp av en Running Dynamics Pod eller kompatibelt pulsband. Ytterligare inbyggda aktivitetsprofiler, som t ex skidåkning, vandring eller yoga, gör att du kan utöva ännu fler aktiviteter. Forerunner 945 bärs med fördel hela dagen och ger dig då ytterligare insikt om kroppens prestationer, och med Pulse Ox4 kan de se hur bra du absorberar syre. Forerunner 945 har upp till 2 veckor batteritid i smartwatch-läge, upp till 36 timmar i GPS-läge och upp till 10 timmar i GPS-läge med musik.
Alla nya Forerunner finns tillgängliga nu till ett rekommenderat cirkapris från 2 199:- till 6 699:- Forerunner 945 finns även som ett triathlonpaket, med blå och svart silikonarmband, HRM-Tri™, HRM-Swim™ och ett quick release fäste till ett rekommenderat cirkapris på 8 399:- Läs mer på www.garmin.com/Forerunner
1 Ihoppparad med en kompatibel smartphone; se Garmin.com/ble. För krav och begränsningar av säkerhets- och spårningsfunktioner, gå in på Garmin.com/en-US/legal/idtermsofuse
2 Se Garmin.com/ataccuracy
3 Kräver premiumabonnemang med en tredje parts musikleverantör
4 Detta är inte en medicinsk apparat och är inte avsedd för diagnos eller övervakning av något medicinskt tillstånd. se Garmin.com/accessibility. Puls Ox är inte tillgänglig i alla länder.
5 Läs mer här om vilka kort som fungerar: https://www.garmin.com/en-US/garminpay/banks/
Om Garmin
Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade


