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Storbritanniens största grossist av hästprodukter tar in hönäten Haywell® 16-02-10
Pressmeddelande



Den stora grossisten Trilanco tar in slow feeding-näten Haywell® i sitt produktsortiment. Innovationen från Örnsköldsvik är ett småmaskigt hönät för hästar som förlänger ättiden och motverkar vanligt förekommande sjukdomar. Produkten säljs idag i butiker genom återförsäljare över hela Sverige och har nu även tagit sig in på den engelska marknaden.
– ”Nu har vi nått ett av våra stora mål! Att få affär med en stor grossist ger ökad volym och går allt som planerat kan vi snart ta sikte på fler marknader och nya produkter”, säger innovatören Anna Hallin.
Anna Hallin äger och driver företaget Horsewell Scandinavia AB som marknadsför ett sortiment av produkter under varumärket Haywell® på den svenska och engelska marknaden. 
De småmaskiga näten reducerar tillgängligheten av hö och får hästen att tugga fler gånger per kilo hö vilket är hälsosamt. Undersökningar visar att hästar i det fria gärna äter mellan 13 -18 timmar per dygn. Hästar har en väldigt liten magsäck och samtidigt en konstant produktion av mycket stark magsyra vilket gör att längre tillgång på foder främjar deras välmående. Näten rekommenderas av forskare och veterinärer för att minska överkonsumtion och förebygga sjukdomsrelaterade problem hos hästar, t.ex fång.
England har en gedigen hästkultur där branschen domineras av mindre hästbutiker till skillnad från i Sverige. Horsewell Scandinavia AB har idag ett etablerat nätverk med återförsäljare över hela Sverige. I England blev företagets strategi att istället exportera sina produkter till grossister för att tillgodose de butiker med mindre kvantiteter. Valet föll på Trilanco efter goda vitsord från flertalet butiksägare. Det var på den stora branschmässan ”Beta International” i Birmingham i slutet av januari som affären med det stora engelska grossistföretaget gick i lås.   
– ”Det är en helt otrolig känsla att som liten entreprenör bege sig till en stor branschmässa som BETA International och där möta den starka efterfrågan som jag gjorde”, säger Anna Hallin nöjt.
Horsewell Scandinavia AB är ett inkubatorbolag hos Åkroken Business Incubator och erhåller stöd och rådgivning för att ta sig ut på större marknader i syfte att skapa fler växande företag i Västernorrland.
Om Trilanco
Trilanco är Storbritanniens största grossist inom djurhälsa och hästprodukter med för närvarande över 10 000 produkter i sitt sortiment. Företaget säljer produkter från ledande tillverkare över hela världen. www.trilanco.com
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