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Frågor och svar angående patientmatmotionen
 

1. Vad innebär Hälsokök?
Att vi tillgodoser det som Stockholms patienter efterfrågar. Patienterna vill ha makten över god och näringsrik patientmat. Hälsokök ger patienterna möjligheten att få välja utifrån en omfattande a la carte meny. Patienterna får sin mat serverad på porslinstallrik, tillsammans med färsk sallad och bröd. 

Hälsokök kommer att vara en viktig del av såväl den medicinska behandlingen som omvårdnaden och kommer att ingå som en självklar del i sjukhusens kvalitets- och patientsäkerhetsarbete. Det är viktigt med tanke på att det idag finns studier som visar på att god nutrition kortar vårdtiderna efter operation och andra behandlingsinsatser.

 
2. Betyder Hälsokök att ni kommer att sluta köpa mat från Sodexo?
Ansvarigt landstingsråd, Filippa Reinfeldt, kanske är nöjd med att minst en tredjedel av patienterna tycker att maten som serveras är dålig? Det är definitivt inte vi från socialdemokraterna, vänsterpartiet och miljöpartiet. Därför kommer vi att ställa så hårda krav som det bara går på Sodexo om vi får väljarnas förtroende i september nästa år. Vi kommer, samtidigt som vi ställer hårdare krav på Sodexo, att successivt komplettera med Hälsokök på de sjukhus i Stockholm där efterfrågan är som störst. 

  

3a. Innebär Hälsokök ökade kostnader för sjukhusen?
Dagen patientmat som levereras i svarta plastlådor är inte billig. En måltid kostar 49 kr exkl dryck, sallad och bröd samt personalkostnaderna för uppvärmning och servering. En annan kostnad som inte finns medräknad är hantering av de mängder av patientmat som patienterna inte äter upp. Om en tredjedel inte tycker om maten så kan ni tänka er vilka mängder vi pratar om.

 

Enligt våra beräkningar kommer den näringsrika maten från Hälsokök att hamna på samma nivå som priset på den undermåliga maten som patienterna tvingas äta idag. Och då är maten lagad från grunden av äkta råvaror och färsk sallad och bröd ingår alltid.

 
b. Innebär Hälsokök att ni kommer att höja skatten?
Vi kommer att höja skatten till 2006 års nivå. Ett måste för att minska köerna och klyftorna i vården. 

I dagsläget ser vi inte att Hälsokök skulle medföra några ökade kostnader. Vad Hälsokök kommer att innebära är att patienterna får makten över god och näringsrik patientmat.

c. Innebär Hälsokök att ni kommer att höja patientavgiften gällande maten?
Bara för att undermålig mat är dyr behöver inte god och näringsrik mat vara det. I dagsläget ser vi inga behov av att höja patientavgifterna.

4. Vilket sjukhus kommer först att få tillgång till Hälsokök?
Vi kommer att stödja de sjukhus som vill införa Hälsokök för att öka patientnöjdheten och minska undernäringen.

 

I dagsläget ser vi flera möjliga kandidater. Men vi måste först få väljarnas förtroende i nästa val innan vi vet vilket sjukhus som får möjligheten att profilera sig med Hälsokök.

 
5. Kommer alla sjukhuspatienter få tillgång till Hälsokök? 
Först kommer vi ge makten över den näringsrika och goda patientmaten till de långliggande patienterna. Det har störst risk att bli undernärda, en risk som har ökat med dagens patientmat i form av svarta låder. Det är inte acceptabelt och det kommer vi att ändra på med vårt Hälsokök. 

 

Nästa steg blir att introducera Hälsokök till patienter med kortare vårdtider, både vid akuta åkommor och vid operationer. Det finns idag studier som visar på att god nutrition kortar vårdtiderna efter operation och andra behandlingsinsatser.

 
6. Varför lanserar ni Hälsokök nu?
Det beror på att det är en stor efterfrågan bland Stockholms patienter för god, näringsrik patientmat.

 
7. Varför införde ni inte Hälsokök när ni hade makten?
Vi gjorde en utredning om maten och tog fram en kostpolicy för att förändra situationen. Sedan tog den borgliga majoriteten över frågan och resultat är ju känt. 
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