VEGA præsenterer

Bleed From Within - Tung riff-regn af metalcore rammer VEGA 

Den 5. november 2021 river metalcore-kraftværket, Bleed from Within, Store VEGA ned med deres tonstunge rytmer og nakkebrækkende riffs. 

I maj udgav kvintetten fra Glasgow deres femte studiealbum, der har fået titlen Fracture. Endnu en gang sender de eminente metalcore-teknikere lytteren på en musikalsk rejse i et stramt komponeret, testosteronpumpende univers af rå, raspende vokaler og mindeværdige riffs. Albummet er blevet storrost af anmeldere verden over og Devilution skrev bl.a.: 

”Det er god, klassisk, velskrevet metalcore med lidt thrash- og blackened-antydninger. Ikke så meget pis, blot nakkebrækkende tunge rytmer, sprudlende riff og masser af råbeenergi. Som metalcore skal være.”

Albummet er ligesom det foregående, det mesterlige Era fra 2018, indspillet i bandets eget studie sammen med det tidligere medlem af amerikanske Periphery, Adam Nolly Getgood. Ifølge bandet har de på Fracture fundet ind til en kreativ guldåre, hvor sangskrivningen er blevet taget til et helt nyt niveau. Trommeslager Ali Richardson fortæller: 

“I think our newfound musicality adds something powerful to our overall sound. Songs like “Fracture” and “A Depth That No One Dares” have pushed us creatively and provided a unique dynamic to the album as a whole.”

Bandet blev dannet tilbage i 2005 i en ungdomsklub, hvor metalaspiranterne dengang spillede covernumre af Lamb of God. Med deres to første album Humanity og Empire brød bandet lydmuren og røg på store verdensturneer med navne som Sylosis og While She Sleeps.

Fakta om koncerten 
Bleed From Within (SCO) 
Fredag den 5. november, 2021 kl. 21.00 
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V 
Billetpris 180 kr. + gebyr 
Billetsalget starter i dag via vega.dk og Ticketmaster 
