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Ring och surfa utomlands näst intill gratis med MobiTrotter
Nu kan man resa utomlands utan att bekymra sig för chockhöga mobilräkningar efter resan. Mobitrotter är en mobilapp som med ny teknik gör att du kan surfa och ringa utomlands till samma pris som lokalbefolkningen. Först ut att erbjuda MobiTrotter som tilläggstjänst är researrangören Apollo. 
Mobilappen MobiTrotter vänder sig till resenärer som har tröttnat på överprissatt mobiltelefoni. Genom att använda MobiTrotter får man ner kostnaderna avsevärt för alla typer av internationella samtal, 
både utomlands och hemifrån. Med appen kan man ringa och ta emot samtal med full täckning i landet man besöker. Appen möjliggör mobilsurf utomlands till låga lokala priser. Prisreduktionen med MobiTrotter är stor jämfört med traditionella operatörer, framförallt utanför EU. Till flera av de stora resedestinationerna sparar man upp till 90-95%.
”Vi tror att marknaden är mogen och att vår tjänst blir ett självklart komplement för många utlandsresenärer. Penetrationen av Smartphones är tillräckligt hög och användarna är vana att använda appar” säger en av de två grundarna Peter Bjurström. 

MobiTrotter är den enda kommunikationsappen speciellt framtagen för resenärer. En stor fördel med MobiTrotter är att man blir nådd på sitt vanliga nummer med GSM kvalitet till en bråkdel av priset. Har man en iPhone eller Android-mobil finns appen att ladda ned kostnadsfritt via AppStore och Google play.
I dagarna har företaget gått ut med en co-investment opportunity med crowdfundingbolaget FundedByMe och finska investmentbolaget Frontier för att resa kapital för vidare utveckling och internationell expantion.

”Crowdfunding är ett enkelt och mycket effektivt sätt att resa kapital och vi tycker det är hur kul som helst att MobiTrotter valde oss”, säger Daniel Daboczy, CEO och medgrundare till FundedByMe.
För ytterligare information, kontakta:
Peter Bjurström, COO/CMD 

Jan Larsson, CEO
Mobil: +46 (0)70 357735

Mobil: +46705094502
Epost: peter.bjurstrom@mobitrotter.com
Epost: jan.larsson@mobitrotter.com
Om MobiTrotter
MobiTrotter drivs av LNC global mobile AB (LNC) med kontor i Årsta i södra Stockholm. 

Vi som jobbar i LNC har alla en gedigen erfarenhet inom mobiltelefoni, IP- telefoni och telekombranschen. Vi är en liten flexibel organisation vilket gör oss snabba och mycket kostnadseffektiva jämfört med traditionella aktörer på marknaden. 
LNC global mobile AB driver även LandNCall som erbjuder simkortslösningar för resor till Thailand, Spanien och Mexiko. LandNCalls tjänster går att använda även utan en Smartphone. LandNCall var först med att erbjuda Voip kopplat till lokala simkort. LandNCall AB grundades år 2009 och bolaget blev uppköpta och ägdes av Alltele, listade på OMX smallcaps, mellan 2010-2012.
Nu vänder vi oss återigen mot reseindustrin men har anpassat tekniken för appar då marknaden för Smartphones nu blivit mogen. 80-90% av vårt marknadssegment använder Smartphones idag. Vår målsättning är att genom MobiTrotter erbjuda den smartaste och enklaste lösningen för att kunna vara mobil utomlands och kunna ringa alla internationella samtal till lägsta möjliga pris, även från Sverige. LNC global mobile AB grundades 2013-03.
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