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Svenska företag vill öka insynen i anställdas Internetanvändande

Hela 65 % av de HR-ansvariga på svenska företag och organisationer anser att kontroll av anställdas e-post, inloggningsstatistik och Internetanvändning är berättigad. Detta framkom i Thomson Faktas årliga enkät till Sveriges HR-specialister. Undersökningen presenteras i sin helhet på Thomson Faktas seminarium TIAN-dagen 23 augusti 2007 på Cirkus i Stockholm.

Just nu pågår en statlig utredning kring anställdas integritet på arbetsplatsen vad gäller t ex e-post och kameraövervakning. I Thomson Faktas årliga enkät till svenska HR-specialister undersöktes därför deras attityd till den elektroniska integriteten på arbetsplatsen. På frågan ”Anser du att skydd för anställdas integritet bör regleras?” angav 65 % att de är positiva till ökad kontroll av anställdas Internetanvändande. 7 % anser att integriteten bör regleras helt och 58 % att en delvis kontroll är berättigad.

Undersökningen visar även att 

· 75 % av de svarande har inte utnyttjat möjligheten att anställa personal med hjälp av nystartsjobb

· 68 % av de svarande är inte intresserade av att erbjuda sin personal hushållsnära tjänster som löneförmån. 

· 42 % svarar att de inte kommer att anställa fler personer i åldern 18-24 år om förslaget om jobbgaranti för unga genomförs.

Fakta om TIAN-dagen
TIAN-dagen (Tommy Iseskogs Arbetsrättsliga Nyhetsdag) är Sveriges största årliga HR-seminarium där HR-specialister från hela landet uppdateras kring de senaste nyheterna inom HR och vilka arbetsrättsliga lagförslag som är på gång. 2007 års version hålls på Cirkus i Stockholm den 23 augusti. För pressackreditering kontakta Anna Ekstedt, 0708-587 610
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