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Dags för biljettsläpp för melodifestivalen 
Torsdagen den 29 oktober klockan 09.00. är det biljettsläpp för melodifestivalens samtliga delfinaler. Biljetterna säljs på Halmstads Turistbyrå och på www.ticnet.se. Biljetterna varierar i pris från dag och föreställning.  

Halmstad är den enda nya värdstaden i 2016 års melodifestival. Glädjen var stor hos många när det blev klart att Andra Chansen kommer till Halmstad Arena 5 mars. Melodifestivalen är inte bara efterlängtad i Halmstad, det är även en av Sveriges populäraste och mest eftertraktade musikfest. Det blir en fest för både halmstadbor och tillresta besökare.


– Vi arbetar just nu för att skapa en härlig vinterfestivalperiod där vi hoppas få med så många som möjligt på ”Mellotåget”. Det ska finnas något för alla, även om man inte tillhör någon av de lyckliga som lyckas få tag på biljetter, säger Ann Johansson, chef Halmstad Convention Bureau på Destination Halmstad AB.

I Halmstad Arena blir det genrep på fredagen och matinéföreställning följt av direktsända Andra Chansen på lördagen. Alltså tre möjligheter att få se en sprakande musikshow.  Halmstad kommer att präglas av festivalen under hela veckan – och det under en period som vanligtvis inte innebär så mycket liv och rörelse i staden.

– Intresset att göra något som anknyter till Melodifestivalen i sin egen verksamhet är stort och vi tar tacksamt emot information om vad man planerar göra. Halmstad välkomnar melodifestivalens kringresande sällskap med öppna armar, det är jag helt övertygad om, säger Ann Johansson.
Halmstad är en av sex värdstäder och turordningen för musikfesten är Göteborg, Malmö, Norrköping, Gävle, Halmstad och Stockholm. Biljetterna släpps den 29 oktober klockan 09.00.
Biljetterna släpps den 29 oktober Klockan: 09:00.

Pris: från 235 kr till 895 kr
Säljs på: Halmstads Turistbyrå och www.ticnet.se OBS: ej på Halmstad Arena
Max 6 biljetter/kund till deltävlingarna Andra Chansen och Finalen
Mer information och frågor:
Ann Johansson Halmstad Convention Bureau på Destination Halmstad AB

Mobil: 070-670 75 84
E-post: ann.johansson@halmstad.se
Läs mer:

www.destinationhalmstad.se
www.halmstadcvb.se 
www.livenation.se
www.ticnet.se 
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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