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Vackert upplyst på Alla helgons dag
[bookmark: Brödtext]Minnesgudstjänster, ljuständning, film, öppet hus och så lite biltrafik som möjligt. Så ser Alla helgons dag ut på Göteborgs kyrkogårdar. Svenska kyrkans församlingar står för minnesgudstjänsterna och personal från kyrkogårdsförvaltningen möter besökare på Östra, Västra och Kvibergs kyrkogårdar.
– På Alla helgons dag kommer det väldigt många människor för att besöka kyrkogården, minnas sina avlidna anhöriga och smycka graven, säger Göran Karlsson, informatör på kyrkogårdsförvaltningen i Göteborg. Vi som arbetar på kyrkogårdsförvaltningen anstränger oss då extra för att finnas tillgängliga, svara på frågor och visa besökare tillrätta.
På Fridhems, Kvibergs, Västra och Östra kyrkogårdarna hålls minnesgudstjänster med musik och andakt.
På Östra kyrkogården kommer också en särskild ljuständningsaktivitet att genomföras med start klockan 15.30, i anslutning till minnesgudstjänsten i Östra kapellet. Ansvarig för ljuständningen är gruppen Unga vuxna från Härlanda församling, som på ideell basis samlat ihop en mycket stor mängd ljus. Ljusen placeras ut längs genomfarten, längs en särskild promenadslinga och i konstnärliga formationer vid askgravgrunden, nära entrén från Redbergsplatsen. Allra vackrast på kyrkogårdarna lyser det lite senare, efter mörkrets inbrott.
– Det uppstår ofta en värdig, lugn och rofylld atmosfär på kyrkogårdarna denna dag. Och även de som inte har anhöriga begravda i Göteborg är välkomna att besöka våra 35 kyrkogårdar i Göteborg. Det går utmärkt att sätta ett ljus för en anhörig begravd på annan ort i våra minnes- och askgravlundar samt i våra kapell på icke-gudstjänstid.
En nyhet för året är filmvisning i Östra kapellet klockan 16.30. Filmen heter ”Efter dig” och är en 73 minuters kontemplation om omsorg och närvaro. I lugnt tempo och med ömsint poetisk skärpa berättar den om de outtalade saker som håller oss samman. Filmen är gjord Marius Dybwad Brandrud, som uppmärksammats för sitt konceptuella och personliga filmspråk. OBS! Begränsat antal besökare.
– Våra expeditioner är öppna kl 10–16 på Västra kyrkogården och Kvibergs kyrkogård, säger Göran Karlsson. Samma tid har vi också öppet på Östra kyrkogården i ett tillfälligt uppsatt tält, direkt efter entrén från Nobelgatan. Vi förväntar oss många besökare, precis som tidigare år.

Både Östra och Örgryte nya kyrkogård har sedan några år tillbaka varit stängda för biltrafik på Alla helgons dag. Så blir det även i år kl 10-16. Det är helt enkelt för trångt för så mycket biltrafik som det blir denna dag. Tidigare uppstod trafikkaos både på kyrkogården och utanför. 
Personer med rörelsehinder släpps självfallet in av trafikvakterna. På Östra erbjuds besökare möjlighet att parkera på materialgården fram till 16.45.
– För många som bor långt från Göteborg är Alla helgons dag enda tillfället på året då anhörigas grav besöks, säger Göran Karlsson. Vi som arbetar på kyrkogårdsförvaltningen har då möjlighet att träffa många som vi annars inte möter i vardagen och får då chansen att svara på alla slags frågor – om gravrätter, skötselavtal, teckning av nya gravrättsinnehavare och kontaktpersoner med mera. 

FAKTA
Minnesgudstjänsterna hålls i:
Fridhems kapell, Fridhems kyrkogård, klockan 13.00
S:t Olofs kapell, Kvibergs kyrkogård, klockan 13.00
S:t Lukas kapell, Västra kyrkogården, klockan 13.00
Östra kapellet, Östra kyrkogården, klockan 15.00

FRÅGOR
Informatör Göran Karlsson, telefon 731 88 14
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