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Pressmeddelande 2012-09-18
H&M börjar sälja presentkort på Pressbyrån
Klädjätten H&M är det senaste tillskottet i Pressbyråns utbud av presentkort. H&M har i alla år sålt presentkort i sina egna butiker men väljer nu att även göra det via externa parter som Pressbyrån. Det innebär att H&M därmed ökar sin tillgänglighet med ytterligare 320 butiker. Utvecklingen för presentkort i servicehandeln är explosiv och alltfler konsumenter väljer att köpa presentkort och betalkoder till Internetföreteelser på Pressbyrån och servicehandeln i stort.
I Sverige dubblas intresset för presentkort och betalkoder i servicehandeln år från år och allt tyder på att det kommer att fortsätta öka i den här takten. Pressbyrån, som leder utvecklingen i Sverige, har för närvarande i genomsnitt minst 1 000 kunder om dagen i sina butiker som köper presentkort, betalkoder till olika Internetföreteelser eller prepaid-kort som går att använda var som helst där det går att använda kort. För bara ett år sedan var det hälften så många som köpte den här typen av tjänster.

· Vad vi ser är ett förändrat konsumentbeteende och det har många stora varumärken upptäckt. Det blir allt vanligare att köpa presenter hos oss i form av presentkort samtidigt som alltfler köper kort och betalkoder till sig själva eller någon familjemedlem, säger Torbjörn Svedenklint, affärsutvecklingsdirektör på Pressbyrån.
Trenden med presentkort och betalkoder i servicehandeln tog ordentlig fart i Sverige så sent som för tre år sedan och nu har det blivit en allt viktigare del av servicehandelns utbud och verksamhet. Det är många kända varumärken som har uppmärksammat den här utvecklingen och det senaste att hänga på är H&M. För ett år sedan bestod Pressbyråns utbud av presentkort och betalkoder av cirka tio varumärken, idag är det 21.
I Sverige är Pressbyrån ledande i utvecklingen av marknadssegmentet presentkort och betalkoder till Internetföreteelser i servicehandeln. För närvarande omsätter Pressbyrån flera hundra miljoner kronor per år i Sverige på den här delen av verksamheten och det ökar snabbt. Kategorin har gått så bra att den med start i våras har fått en egen yta på bästa försäljningsplats i Pressbyråbutikerna.
I Pressbyrån finns idag följande presentkort och betalkoder att köpa: SF, H&M, Stadium, Spotify, XL-Bygg, Polarn & Pyret, Plantagen, Interflora, Euroflorist, Canal Plus, Svenska Spa hotel, Habbo, Indiska, iTunes, Kicks, Bokia, Nilson Group (Skor), Getitcard, Cash Ticket, Paysafecard och Ukash.

För mer information, kontakta:

Torbjörn Svedenklint, affärsutvecklingsdirektör på Pressbyrån

Mobil: 070-248 92 24
e-mail: 
" 
torbjorn.svedenklint@reitanservicehandel.se



Pressbyrån är en rikstäckande servicehandelskedja med över 320 butiker och med en varuomsättning på 2,7 miljarder kronor år 2011. Pressbyrån har ett välsorterat sortiment bestående av tidningar och magasin, snabbmat och kaffe, konfektyr, frukt och dryck samt ett rikt utbud av tjänster som till exempel färdbevis, spel och lotter. Sedan starten för över 100 år sedan har Pressbyrån varit etablerat nära kunden, lättillgängligt där många människor rör sig. Pressbyrån ägs av Reitan Convenience Sweden AB och driftsformen för butikskonceptet är franchise. För mer information, besök: www.pressbyran.se.
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