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Pressmeddelande		Malmö, 10 juni 2016



Nyhet i vinter! Direktflyg till Dominikanska republiken

Solresor lanserar tvåveckors charterresor till Dominikanska republiken med direktflyg från Stockholm och Köpenhamn i vinter. Efter ca 12 timmars flygresa nås landet som är känt för några av Karibiens vackraste stränder, turkost hav och vajande gröna palmer.

[bookmark: _GoBack]Den västindiska republiken upptar två tredjedelar av ön Hispaniola och gränsar till Haiti. Som besökare är det lätt att ryckas med i rytmerna till nationaldanserna merengue och bachata. De glada tonerna med både spanska och afrikanska inslag lockar såväl äldre som yngre att svänga på höfterna.    

Solresor erbjuder all inclusive-boende på resmålen Punta Cana, Juan Dolio och Bayahibe. Punta Cana på sydöstra kusten är populärt bland dem som längtar efter en skön semester vid världens vackraste stränder samtidigt som det finns möjlighet till exotiska utflykter och aktiviteter, bl.a. finns här en mängd vackra golfbanor. Den lilla fiskebyn Juan Dolio blev ett av de allra första resmålen för den internationella turismen i Dominikanska republiken. Framför allt är det de magiska stränderna och den gemytliga stämningen som lockar semesterfirare från hela världen. En annan gammal fiskeby är Bayahibe som har runt ett par tusen invånare och orten präglas av sin lugna atmosfär. De små fiskebåtarna som guppar i vattnet utgör ett trevligt inslag utanför stränderna.


· På Dominikanska republiken finns alla möjligheter till en avslappnad semester på en paradisstrand med en underbar utsikt över vattnet. För den som vill bryta av med upplevelser kan vi erbjuda utflykter till den historiska storstaden Santa Domingo med sitt myllrande folkliv, till den tropiska ön Saona samt till den berömda regnskogen på halvön Samana där vi åker genom pittoreska byar, besöker en farm som odlar exotisk frukt och får beskåda vattenfallet El Limón berättar Mikael Andersson, marknadschef på Solresor.


FAKTA
 
Flyg från Stockholm 23/12, 6/1, 17/2, 17/3 och 31/3.
Flyg från Köpenhamn 20/1 och 14/4.

Prisexempel
Två veckors boende på Coral Costa Caribe Resort & Spa med all inclusive från 12 895 kr.











För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Director, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
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