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Den 18 november öppnar vi dörrarna till slottet för en vernissage med fotokonst från Emma Svensson.
Fotografen Emma Svensson har alltid fascinerats av vackra och ödsliga platser. Även om hon kanske är mer känd för sina konsert, mode och porträttbilder så har hon speciellt för Ulfsunda Slott tagit fram en utställning där hon visar upp sin personliga samling av fotografier från de mest speciella platserna i världen. Det är något vi inte sett från henne förut. Med bilder hon lagt ned mycket tid och energi på att ta.
- Jag reste runt i Sydamerika helt själv utan att kunna ett ord spanska. Min packning hade försvunnit på flyget så jag sov i bilen varje natt. En kväll hikade jag upp till ett berg där jag ville fotografera i soluppgången. Jag sov under bar himmel men vaknade några timmar senare av att en storm dragit in över berget. Jag var genomblöt och kröp in under en sten för att ta skydd och spenderade resten av natten där för att kunna fotografera när solen gick upp. Men det är också de upplevelserna man minns i efterhand. - Berättar Emma.
Hennes bilder i utställningen "Remote Places" är en samling bilder, tagna över hela världen under de senaste åren. Det är inte landskap så som vi är vana att se dem.
Galleri Ulfsunda, på Ulfsunda Slott, har under några års tid låtit lovande konstnärer ställa ut sin konst på slottet. Varje utställning varar i tre månader och startas upp med en vernissage. Här får konstnärer möjlighet att nå en bredare målgrupp som kanske inte vanligtvis rör sig på gallerier men ändå uppskattar livets goda.
"Vi har länge använt konst som en del av inredningen, och genom de olika konstutställningarna på Ulfsunda Slott vill vi visa upp de konstnärer vi gillar, inspirera våra gäster och erbjuda oväntade upplevelser", säger Torbjörn Blomqvist, ägare av Ulfsunda Slott och Stockholm Meeting Selection.
Välkomna på bubbel och mingel under vår vernissage den 18 november mellan kl.13-15.



För mer information:
Emma Svensson emma@rockfoto.nu, www.rockfotoemma.se
Johanna Pihl, Stockholm Meeting Selection, 070-979 39 93, johanna.pihl@meetingselection.se
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