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Nopeampi pinnan viimeistely uusilla laikoilla





Flexovit lanseeraa uuden valikoiman FlexFinish-laikkoja rautaisten, teräksisten ja ruostumattomasta teräksestä valmistettujen sekä ei-rautametallien kuten esimerkiksi alumiinisten, pronssisten ja messinkisten yksityiskohtien hionnan jälkeiseen pinnan viimeistelyyn.





Uusia FlexFinish-laikkoja käytetään pinnan työstöön hionnan jälkeen esimerkiksi napalaikoissa, kuitu-tai lamellilaikoissa viimeistellyn pinnan aikaansaamiseksi. Sopii käytettäväksi muun muassa hiomanaarmujen poistoon, pintavikojen työstöön, helpompaan kulmahiontaan ja purseenpoistoon, puhdistukseen, korroosion ja oksidien poistoon sekä kiillotukseen. Valmistajan mukaan laikoilla aikaansaadaan tasainen ja hieno pinta sitä polttamatta ja niiden avulla pinnan työstö on nopeaa ja käyttöikä on pitkä. 





FlexFinish-laikat on valmistettu nailonista, joka on kiinnitetty lasikuidulla lujitettuun tukilevyyn. Ne on tarkoitettu käytettäväksi 115 mm ja 125 mm kulmahiomakoneissa ja laikkoja on saatavilla eri karkeuksilla ja kahdella erilaisella hioma-aineella: piikarbidilla, jolla aikaansaadaan kirkas pinta ja alumiinioksidilla, jolla saavutetaan mattapinta.  FlexFinish-laikkoja käytetään metallipinnan työstöön esimerkiksi mekaanisilla työpajoilla, valimoilla, autojen korikorjaamoilla ja maalaamoilla, laivanrakennusteollisuudessa, off-shore -laitoksissa, työpajateollisuudessa ja ruostumattomien yksityiskohtien tuotannossa esimerkiksi elintarviketeollisuudelle. 


 


Flexovitilla on täydellinen laikkavalikoima metallin työstöön kulmahiomakoneilla: FlexClean MaXX karkeaan puhdistukseen ja purseenpoistoon, FlexFinish MaXX pinnan viimeistelyyn, hiomajälkien ja pintavikojen poistoon sekä FlexFinish pinnan työstöön, jotta saavutetaan erittäin hieno pinta.





”Tällä uudentyyppisellä pintahiomalaikalla hionnan jälkeinen pinnan työstö sujuu sekä nopeammin että helpommin ja haluttu pinnan hienous saavutetaan nopeasti”, kertoo Timo Sutinen Saint-Gobain Abrasives AB:n Suomen myyntivastaava.
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,


Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.
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