Nyheter på Systembolaget från en av Italiens topproducenter San Felice


Ny årgång för Campogiovanni Rosso di Montalcino
Campogiovanni Rosso di Montalcino från San Felice är ett smakfullt italienskt vin med kryddig, stram, nyanserad smak och inslag av körsbär, tobak, nypon, mörk choklad och kanel. Vinet kostar 129 kr på Systembolaget och släpps nu i nya årgången 2013 som är ännu rundare och fylligare i smaken än föregående. Den nya årgången 2013 fick omdömet ”Highly Recommended” av Decanter Magzine med inte mindre än 17.25p/(20). Druvorna uppnådde en bra mognadsnivå innan skörden vilket bidrog till vinets komplexitet, struktur och balans. Utmärkt att dricka nu men kan även lagras i 5-6 år. 

Nyhet i april – Chianti Classico Il Grigio Gran Selezione 2010
Från Chianti Classicos relativt nya appellationsnivå, Gran Selezione, lanserar San Felice det välkända vinet Il Grigio 2010 den 24 april. Chianti Classico Il Grigio Gran Selezione 2010 släpps som en exklusiv lansering på 1200 buteljer till priset 251 kr. Vinet har vunnit en rad utmärkelser och dessutom sålt helt slut hos producenten. Appellationen Gran Selezione är till för de Riservaviner som uppfyller strikta krav på lagring samt att vinet måste komma från en single vineyard eller från ett urval av Estatens bästa druvor. Gran Selezione viner måste lagras minst 30 månader efter skörd varav 3 månader på flaska innan släpp. 

Chianti Classico Il Grigio Gran Selezione 2010 är ett otroligt fylligt vin som visar upp en hög intensitet och en fin struktur. Vinet är sangiovesebaserat till 80 % och förstärks sedan med abrusco, pugnitello, malvasia nera, ciliegiolo och olika variationer av mazzese som bidrar till vinets komplexitet utan att tappa elegans och karaktär från San Felices terroir. Smaken är rik och bjuder på mörk frukt, viss rökighet och pressade rosor som smeker gommen. En nypa balanserad syra hjälper vinet från att kännas för tungt. Kan med fördel drickas nu men även sparas i upp till 10 år.  

Mer om San Felice
[bookmark: _GoBack]San Felice ligger i hjärtat av Chianti Classico i Toscana och har blivit klassad som en av Italiens bästa producenter av Wine Spectator. Deras Brunello tillhör några av de bästa som produceras. 1982 köpte San Felice vingården Campogiovanni i Montalcino. Efter bara några år placerade sig vingården i det absoluta toppskiktet. Vin från Campogiovanni finns på Wine Spectators lista över världens 100 bästa viner. Ändå är det Chiantiviner som är San Felices främsta fokus och deras viner härifrån får ständigt höga poäng internationellt. Vem har inte hört talas om Il Grigio eller sett etiketten med den gåtfulle greven. 

För mer information, besök gärna San Felices egen hemsida: 
http://www.agricolasanfelice.it/en/san-felice/
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