Demokratibussen på plats när Bergsjön firar 50 år

I år blir Tellusfestivalen på Rymdtorget något alldeles extra. Lördag den 16 september klockan 
12-17 bjuds ett smörgåsbord av aktiviteter för alla åldrar och på scen står bland andra Gangshebang, Steget och TNT.
Dessutom firar vi att Bergsjön fyller 50, delar ut Östra Göteborgs kulturpris och inviger stadsdelens nya Demokratibuss.
Arbetet med att få en Demokratibuss i Östra Göteborg inleddes förra hösten och lagom till den numera årliga Tellusfestivalen är bussen klar att börja rulla i stadsdelen. 
Den kommer att användas av alla stadsdelens verksamheter i vitt skilda sammanhang, från kulturarrangemang till krisstöds- och demokratiarbete. 
- Demokratiarbete är alltid viktigt, men kanske särskilt viktigt i områden där många av invånarna inte självklart har den tillit till våra myndigheter och institutioner som är grundstenen för ett väl fungerande samhälle. Demokratibussen kommer att vara en mötesplats där medborgare, politiker och tjänstemän samlas och samtalar om områdets utveckling. Den ska också användas av äldreomsorgen, kulturskolan, biblioteket och andra verksamheter som enkelt kan ta olika föreställningar och aktiviteter till platser i vår stadsdel dit det är lätt att ta sig, säger Gitte Caous, stadsdelsdirektör. 
Invigningen av Demokratibussen sker i samband med utdelningen av Östra Göteborgs Kulturpris 2017. Det går i år till filmskaparen Henrik Dahlbring och balkanbandet Bosnia Express, som får dela på prissumman om 50 000 kronor. Priset delas ut för att uppmärksamma och stötta kulturutövare som har sin utgångspunkt i Östra Göteborg.
Läs mer om Östra Göteborgs Kulturpris 2017 på My Newsdesk.

Kort om Tellusfestivalen 2017 
Festivalen startar på stora scenen klockan 12:00 med utdelning av Östra Göteborgs kulturpris och invigning av Demokratibussen. Medverkande bland andra Özgur Tasbas, ordförande i stadsdelsnämnden, Lena Landén-Ohlsson vice ordförande i stadsdelsnämnden samt Östra Göteborgs ungdomsråd och föreningsvandrare. 

Därefter fortsätter det med ett späckat program på flera scener, för alla åldrar och smaker: Utställning och stadsvandring på temat Bergsjön 50 år, konserter, dans, teater, cirkus, workshops i musik, dans och konst samt möjlighet att pröva på ett flertal olika sporter och mycket annat. 
Se hela programmet med tider på  Göteborgs Stads hemsida. 
Plats: Rymdtorget, Bergsjön
Tid: Lördag 16 september kl 12-17


Kontakt
Frågor om Demokratibussen
Gitte Caous, stadsdelsdirektör: 031-365 40 10
Frågor om Tellusfestivalen, program etc
Henrik Myrberg, arrangör Kultur och Fritid: 031-365 30 69
