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NK förenar välkända mode- och kulturprofiler inför NK Galan 2020
· Prisar inspiratörer och varumärken i en tid när det behövs allra mest

Under ett år präglat av extraordinära händelser där modebranschen och detaljhandeln har drabbats hårt vill Nordiska Kompaniet lyfta fram inspiratörer, innovatörer och eldsjälar då många kämpar mot en oviss framtid. När priser ska delas ut för femte året i rad tar NK i år hjälp av internationella profiler från både mode och kulturvärlden så som världskända stylisten Bea Åkerlund, galleristen Marina Schiptjenko och couture-designern Pär Engsheden.
Nu är det återigen dags att dela ut priser i samband med NK Galan, en gala som i år flyttar hem till varuhuset NK och anpassas efter rådande omständigheter. Istället för en galakväll så kommer årets vinnare hyllas under en vecka i slutet av augusti.

När tillvaron förändras drastiskt är förståelsen för att vi alla sitter i samma båt viktigare än någonsin och därför vill NK än en gång samla kultur- och modeprofiler för att synliggöra och lyfta fram kreatörer, inspiratörer och varumärken. Årets jury utgörs av meriterade profiler som alla är exceptionella inom sina områden och har valts med omsorg för att ringa in olika kompetenser från modeindustrin och dess kulturella omvärld.

NK Galans jury 2020 består av Bea Åkerlund, stylist och modeaktivist, Marc Nylander, grundare NK Sport, Catarina Midby, generalsekreterare SFA, Sainabou Chune, hårstylist, Marina Schiptjenko, gallerist och ordförande Pär Engsheden, couture-designer och modeansvarig på Beckmans.
Tillsammans utser de vinnare i kategorierna Nordiska Kompaniets Framtidslöfte, Nordiska Kompaniets Stilikon, Nordiska Kompaniets Innovationspris, det lokala priset Nordiska Kompaniets Framtidslöfte Göteborg och tar fram nominerade i kategorin Nordiska Kompaniets Beautyikon.

Nytt för i år är kategorin Nordiska Kompaniets Beautyikon, där årets jury presenterar tre nominerade stilförebilder eller varumärken som har alla har gjort avtryck på skönhetsbranschen under året. Vinnaren röstas sedan fram av NK:s kunder.

· Vi står inför en förändrad tillvaro där vi inte vet hur utgången kommer bli, trygghet och stabilitet kommer stå högt upp på konsumentens agenda vilket vi på NK vill ta till vara på. Därför flyttar NK Galan in till varuhuset under en veckas tid, där vi tillsammans med våra kunder kan hylla och även inspireras av de kreatörer och modeprofiler som har utmärkt sig under året, säger Karin Wickberg, Marknadschef Nordiska Kompaniet.

Nordiska Kompaniets Hederspris utses av Nordiska Kompaniet. Nordiska Kompaniets Varumärkespris och Nordiska Kompaniets Beautyikon utses av NK:s kunder genom en röstning på instagram.
Vilka som sedan står som vinnare kommer avslöjas i samband med galaveckans start den 25 augusti.

För mer information vänligen kontakta: 

Linda Almstedt, Presskontakt Micael Bindefeld AB
linda.almstedt@bindefeldab.se
070-768 44 75
Kristina Westerlind, Presskontakt NK, Nordiska Kompaniet
kristina.westerlind@nk.se
070-182 90 87
För bilder vänligen se länk: https://www.mynewsdesk.com/se/nordiska_kompaniet/latest_media
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2014 uppgick till totalt 3,1 miljarder kronor och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka 8,7 miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra Göteborg 2,4 miljoner. 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2018 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 9 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.se samt www.hufvudstaden.se.

