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European Masters Games tar form
29 augusti inleds EMG med nostalgimatch mellan två folkkära landslag. Det Svenska bronslaget från VM 1994 möter de Danska europamästarna från 1992 på Malmö IP. Därefter fylls Malmö med idrottare över 35 som deltar i det första European Masters Games någonsin.
Ordinarie anmälan stängde 30 juni. Malmö stad har nu, tillsammans med Skåneidrotten och respektive idrott, summerat anmälningar och diskuterat utfallet. 4 200 deltagare som representerar 55 länder finns registrerade i anmälningssystemet och den fortsatta planeringen utgår från att det kommer så många. Några idrotter har dock mycket få anmälningar och för deras del är det inte aktuellt att genomföra tävlingarna. För kvarvarande idrotter tas anmälningar fortfarande emot.
EMG 2008 är det första European Masters Games som arrangeras någonsin och det har visat sig svårt att sälja in evenemanget, och då i synnerhet den sociala delen av evenemanget. Även det Europeiska Master Games Association, EMSA, är förvånade över svårigheten att nå ut. 

· Vi är naturligtvis mycket besvikna. Respektive idrott har försökt att göra en så realistisk bedömning som man har kunnat utan att ha siffror från liknande veteranevenemang att gå på, säger Malin Eggertz Forsmark, projektledare. Utfallet visar att man varit alltför optimistisk.

· Flertalet idrotter kommer att genomföra bra tävlingar helt enligt plan, trots att deltagarantalet är under målsättningen. Även de sociala arrangemangen inom Stadionområdet kommer att motsvara de förväntningar som deltagarna har fått i programmet, säger Eggertz Forsmark.
Projektledningen ser några områden som har haft betydelse för utfallet. Många potentiella deltagare har uppfattat deltagaravgiften som hög. Registrerings-systemet har också upplevts som svåranvänt, trots att det tidigare använts i World Masters Games utan liknande problem.
· Vi kan också konstatera att flertalet av idrottsarrangörerna inte har aktiva veteranidrottare som sin primära målgrupp, säger Eggertz Forsmark. Det är en del av utvärderingen som idrotterna tillsammans med oss måste göra framöver. Men, det har gjort det svårt för dem att föra ut budskapet i rätt kanaler.
· Vi kan också konstatera att när fritidsförvaltningen hösten 2005 skrev avtalet med EMSA fanns inte förankringen i föreningslivet. Under resans gång har vi även upplevt en brist på förankring inom idrotten på dess olika nivåer – lokalt, regionalt, nationellt, internationellt, säger Eggertz Forsmark.
· På grund av att deltagarantalet ligger så långt under beräkningarna kommer evenemanget att generera ett underskott. Det får ekonomiska konsekvenser för fritidsnämnden, säger Bo Sjöström, fritidsdirektör.

--------------------------------------------------------------------------------------------------
European Masters Games – för deltagare över 35 år i Malmö

Den 29 augusti 2008 invigs det första European Masters Games i Malmö. Under nio dagar kommer Malmö och Öresundsregionen att förvandlas till skådeplats för en enda stor idrottsfest för deltagare, ledare och medföljande familjer. Idrottsmän och kvinnor möts i tävlingar där engagemang, passion och glädje väger lika tungt som resultat. Malmö stad vill som värd för evenemanget positionera sig som internationell evenemangsstad och Öresundsregionen som attraktivt utflyktsmål samt att stärka en positiv inställning till livslångt idrottande, hälsa och fysisk aktivitet.
Arrangör är Malmö stad i samarbete med Skåneidrotten och idrotterna.
Idrottsgrenar
American Football


Handboll
Badminton


Innebandy
Beachvolleyboll


Karate


Bordtennis


Livräddning
Biljard – Carambole


Orientering
Biljard – Pool


Rodd

Brottning


Rugby
Bågskytte


Skytte
Friidrott


Squash
Fotboll


Volleyboll
Golf

Till ovanstående idrottsgrenar tas anmälningar fortfarande emot.

För ytterligare information:
Malin Eggertz-Forsmark, projektledare EMG, 070-663 17 17
Bo Sjöström, fritidsdirektör Malmö stad, 040-34 25 67, 0733-30 10 88
Mats Werne, förbundschef Skåneidrotten, 040-600 59 10
www.emg2008.com


