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MEDIENINFORMATION
Kontakt: Emmi Dushi (PR) & Sophia Schlundt (Marketing),
AVIAREPS Tourism GmbH, Josephspitalstraße 15, 80331 München
E-Mail: mauritius.germany@aviareps.com, Tel: + 49 (0) 89 / 55 25 33 825


Mauritius feiert vom18. bis zum 26. November
die vielfältige kreolische Kultur

 Das jährliche Festival International Kreol geht in die 11. Runde  
 Kreativität, Gegenwart und Kulturerbe stehen im Mittelpunkt 

26. Oktober 2016

Es ist wieder soweit: Zwischen 18. und 26. November können Besucher sowie Einheimische auf Mauritius die kreolische Identität durch Musik, Tanz, Kunst, Sport und Küche feiern und gleichzeitig fördern.
Das Festival International Kreol begeistert in seinem elften Jahr mit neuen Aktivitäten im Programm, welche über die ganze Insel verteilt sind. Insbesondere einheimische Talente werden im Fokus stehen. Zu den Neuheiten gehören ein kreolischer Kurzfilmwettbewerb, eine afrikanische Kostümparty sowie ein Diktatkurs für Kreol Moris, die mauritische Kreolsprache. Beliebte und bewährte Veranstaltungen wie der Séga-Wettbewerb und das kreolische Theater finden ebenso statt. 
Den großen Auftakt bildet am 20. November eine nationale Segelregatta in Mahébourg. Besucher haben die einmalige Gelegenheit diese traditionelle Sportart in einer authentischen Umgebung zu erleben. Zur gleichen Zeit findet in der Stadt ein „Food and Craft“ Festival statt, wo seltene mauritische Spezialitäten ausprobiert werden können.
Als Highlight der einwöchigen Veranstaltungsreihe gilt die Abschlussveranstaltung. Das Open-Air-Konzert “Gran Konser“ findet am letzten Festivaltag statt und ist mit mehr als 100.000 Besucher das größte kreolische Konzert in der ganzen Welt. Unter sommerlichem Nachthimmel werden internationale wie regionale und lokale Künstler bis weit in die Morgenstunden auftreten.

Das komplette Programm finden Sie unter http://www.fik.mu 





Kurzinfo Mauritius
Mauritius liegt im Indischen Ozean, etwa 800 Kilometer östlich von Madagaskar. Die Vulkaninsel ist berühmt für die Herzlichkeit seiner multikulturellen Bevölkerung, für weiße Sandstrände sowie für erstklassige Hotels. Dank des subtropischen und beständig warmen Klimas ist Mauritius ein ganzjähriges Urlaubsziel. Die Insel ist ideal für Wassersportler, Golfer, Wanderer, Kulturliebhaber, Wellness-Gäste, Hochzeitspaare und für Familien. Weitere Informationen zu Mauritius unter www.tourism-mauritius.mu
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