Få med deg en mellomlanding på alle transatlantiske flyturer med Icelandair
Islands ledende flyselskap, Icelandair, tilbyr stopover på Island som en del av deres transatlantiske flyturer fra Norge uten ekstra kostnad.
Icelandair tilbyr sine skandinaviske kunder et bredt utvalg av transatlantiske flygninger til USA, hvor de reisende også kan ta en mellomlanding på Island for å oppleve hva øya i Nord-Atlanteren har å by på.
I løpet av en mellomlanding på Island anbefales det at man får med seg en av Islands mest populære turistattraksjoner, bussruten ”den gyldne sirkel”. Kjører man med den får man se den vakre nasjonalparken Thingvellir, den fortryllende Gullfoss, og det geotermiske området Haukadalur med geysirene Geysir og Strokkur.
Nøyer man seg ikke med det så er den blå lagune en attraksjon som er verdt besøket. Lagunen befinner seg i 40 minutters kjøreavstand fra Reykjavik. Der vil besøkerne oppleve de positive virkningene av lagunens geotermiske vann.
I mai stiger temperaturene og det blir mer dagslys, noe som gir utmerkede forhold til å se noe av alt det utrolige landet har å vise fram.
Icelandair tilbyr også et utvalg av pakkereiser til Island, som inkluderer turer til alle stedene nevnt ovenfor, med mer. For å finne ut mer om disse pakkereisene besøker du http://www.icelandair.no/offers-and-bookings/book-packages/packages/item198460/Island_Pakkereiser/.
I tillegg kan du for mer informasjon om stopover på Island besøke http://www.icelandair.no/offers-and-bookings/advanced-booking-engine/.

