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Pressmeddelande - 2008-09-09

Cirkus Cirkör presenterar Inside Out – 

en cirkusshow om något så enkelt som livet

Premiär i Lund den 13 september 2008

Inside out är Cirkus Cirkörs nästa stora produktion. En fristående andra del i en trilogi om kroppen där vi fortsätter att utforska kroppens och själens möjligheter och omöjligheter. Den första delen, 99% unknown hade premiär 2004, turnerade världen över och tog publiken med på en resa bland celler och neuroner inuti kroppen. I Inside Out tar vi steget utanför kroppen. Vi låter cirkusartisternas fysiska förmågor balansera på knivseggar och utmana tyngdlagen, inspirera oss till nya sätt att se på vår egen kropp och att möta världen. Inside Out har premiär i Lund den 13 september och fortsätter till Stockholm under hösten. Planen är att föreställningen därefter går på internationell turné till Europa, Asien och USA under 2009 och 2010.

Inside Out är ett svindlande cirkusdrama om att våga mer än man vågar. Det är samtidigt en hyllningsföreställning till cirkusens tekniska skicklighet, magi, kärlek, värme och förhållningssätt. En föreställning fylld av cirkushjärta, grym livemusik och Cirkus Cirkörs klassiska energi och skruvade komik.  I Inside Out möter vi två personer som var och en är fast i sin egen definition av trygghet och framgång. En av dem är livrädd för att misslyckas och den andre är låst i logiken. Genom mötet med ett cirkussällskap fyllt av fula, vanskapta, udda men också magiska, roliga, varma och eleganta karaktärer ställs mycket i deras liv på ända och en svindlande resa tar fart.

I föreställningen medverkar 7 cirkusartister samt live-rockbandet lrya´s Playground med sångerskan Irya Gmeyner och Pange Öberg i spetsen. 

Regi: Tilde Björfors

Kompositör: Irya Gmeyner och Pange Öberg

Dramaturgi: Mia Winge

Cirkuskonstruktör: Ulf Poly Nylin

Scenbild samt kostym cirkusensemblen och utanför kroppen: Sigyn Stenqvist

Kostym inuti kroppen: Lina B. Frank

Ljusdesign: Jenny Larsson

Ensemble: Anna Lagerkvist (påle och akrobatik), Andreas Falk (språngbräda och hjul), Jay Gilligan (objektmanipulation/jonglering), Mirja Jauhiainen (luftakrobatik), Sanna Kopra (luft- och parakrobatik), Siri Hamari (lina och magi), Fefe Deijfen (språngbräda och stolakrobatik) 

Spelplan 2008

Stad
Spelplats

Datum
Biljetinfo
Lund
Cirkustält/ Södra Lekplatsen
13/9 – 11/10
Biljettbyrån 046-13 14 15, Ticnet 077-170 70 70

Kulturcentralen 040-10 30 20 

www.kulturcentralen.nu 

Järna
Kulturhuset i Ytterjärna
6-9 /11
Kulturhuset 08-554 302 00, www.ticnet.se
Göteborg
Lisebegshallen

14-16/11
Info om biljetter kommer inom kort

Stockholm
Dansens Hus

9/12 – 27/1
www.dansenshus.se Telefon 08-508 990 90
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