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Sammanställning av omkomna genom drunkning

under mars 2016
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna visar att 

11 personer omkom genom drunkning under mars i år jämfört med 6 personer under mars 2015. 
Under åtets tre första månader har totalt 27 personer drunknat, jämfört med 12 under samma period förra året. 
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under mars 2016
1/3, Is, bil
Orrholmen, Karlstad, S-län
En man i 70-årsåldern drunknade när bien han körde gick genom isen och hamnade i vattnet vid Orrholmen i Karlstad. Enligt räddningstjänsten var det fyra meter djup på platsen och det tog cirka en timme innan dykare fick upp mannen ur vattnet. Mannen påträffades livlös och fördes i ambulans till Centralsjukhuset för återupplivningsförsök men mannens liv inte gick att rädda.
	1/3, Is, fiske
Vänern, Kristinehamn, S-län
En man, 64 år, drunknade i samband med fiske från is på Vänern. Tre män var ute för att fiska på Vänern utanför Kristinehamn när isen brast. En av männen försvann i djupet, en kunde dras upp efter närmare tre kvart i det iskalla vattnet medan den tredje klarade sig oskadd. Männen som klarade sig var 67 respektive 69 år. Den yngste hamnade aldrig i vattnet utan kunde larma räddningstjänsten.


5/3, Övriga

Näset, Göteborg, O-län
En man i 50-årsåldern har påträffats död, troligen drunknad. Personer som var ute och promenerade upptäckte en till synes livlös kropp i vattnet. Kroppen fördes till rättsmedicin för undersökning. I nuläget finns inget som tyder på brott skriver polisen på sin sida.

6/3, Övriga
Strömbron, Säffle, S-län
En kvinna i 75-årsåldern har drunknat i centrala Säffle. Kvinnan fördes till sjukhus med ambulans efter att ha dragits upp ur vattnet men hennes liv gick inte att rädda. Hur kvinnan har hamnat i vattnet är oklart. 

10/3, Övriga
Fyrisån, Uppsala, C-län

En drunknad person, troligen en man i 60-årsåldern, har påträffats drunknad i Fyrisån nedanför Islandsfallet i centrala Uppsala. Det är olklart hur personen hamnat i vattnet.

10/3, Is, fiske, spark
Stora Anseredssjön, Marks kommun, P-län
En man i 80-årsåldern har avlidit efter att ha gått igenom isen i Stora Anseredssjön i Marks kommun.
Det är oklart varför mannen befann sig på isen. Mannen påträffades av räddningstjänsten i en vak.
13/3, Is, fiske, spark
Axsjön, Ankarsrum, H-län

En man i 70-åldern har hittats drunknad i en vak i Axsjön. Enligt uppgift ska mannen ha varit ute och fiskat.
14/3, Bad
Vung Tau , södra Vietnam
En man i 40-årsåldern, svensk medborgare, har drunknat i en semesterbadort i södra Vietnam. 

Mannen, en annan svensk och två vietnameser drogs med av de starka tidvattensströmmarna. De övriga tre kunde räddas och överlevde, men mannens liv gick inte att rädda. Flera varningsflaggor för tidvattensströmmar ska ha funnits utplacerade vid särskilda områden, men det är ännu inte känt om det fanns sådana vid just den här platsen.

19/3, Fritidsbåt, kanot
Vänern, Huskvarna, J-län

En 79-årig man har hittats i vattnet i utanför småbåtshamnen i Huskvarna. Mannen var medvetslös när räddningstjänsten fick upp honom på kajen. Trots upplivningsförsök på plats kunde man senare på sjukhus konstatera att mannens liv inte gick att rädda. Det blåste kraftigt på Vättern i samband med olyckan vilket kan ha orsakat att kanoten kapsejsade. Enligt uppgift var mannen en erfaren kanotpaddlare.
23/3, Is, fiske
Sjön Lilla Skiren, Finspång, E-län

En man i 70-årsåldern har avlidigt i samband med en drunkningsolycka.
Mannen var ute och fiskade när han gick genom isen och hamnade i det kalla vattnet. Efter att räddningstjänsten kallat in dykare kunde mannen plockas upp ur vattnet och föras med ambulans till sjukhuset. Läget bedömdes då som mycket kritiskt. Efter att ha vårdats under dagen kom så beskedet på eftermiddagen att mannen har avlidit på sjukhuset.

25/3, Övriga*
Lagan, Markaryd, F-län

En 3-årig pojke drunknade vid ett asylboende intill Lagan. Enligt uppgift så ska två barn i treårsåldern ha lämnats utan uppsikt utanför boendet som ligger intill Lagan. Plötsligt larmade det ena barnet de vuxna. Hennes kamrat, en treårig pojke, hade trillat i vattnet. Det dröjde sedan mellan en kvart och halvtimme innan man hittade pojken. Boende och personal hjälptes åt att göra hjärt- lungräddning. Han fördes sedan med ambulans till sjukhus där han senare dödförklarades.
Ytterligare information

Anders Wernesten 
070-592 95 67

* Statistiken bygger på data hämtad från flera olika källor: mediers rapportering, rapporter från våra egna lokala och regionala förbund, samt att uppgifterna kontrolleras med polis och räddningstjänst. Statistikens stäms regelbundet av mot olika officiella källor, exempelvis MSBs IDA-databas över räddningsinsatser, Socialstyrelsens dödsorsaksregister och Transportstyrelsens statistik över fritidsbåtsolyckor. 

Statistiken sammanställs varje månad och i januari varje år görs en årssammanställning.

Sammanställningen redovisar omkomna genom drunkning i Sverige samt drunknade svenska medborgare utomlands - exklusive suicid. 
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