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PRESS RELEASE
Mazda Motor Sverige
Teknisk uppdatering för Mazda6

· 2017 års modell anländer till den svenska marknaden under september


Kungsbacka, 24:e augusti 2016.  Mazda6 räknas av många som en av de mest körglada modellerna i sitt segment. Det är något Mazda vill fortsätta att vara, och 2017 års uppdatering fokuserar på att göra Mazda6 ännu mer dynamisk och säker. 

2017 års uppatering av Mazda6 inkluderar ett nytt Mazdautvecklat elektroniskt system, G-Vectoring Control  (GVC), som förstärker känslan av att vara ett med bilen. GVC reducerar behovet av små korrigerande rattrörelser vid kurvtagning, och ger därmed en stabilare körupplevelse för både föraren och passagerarna. Systemet bygger på att bilen automatiskt reglerar vridmomentet via motorstyrningen baserat på bilens fart och rattutslag. När momentet reduceras vid ingången i en kurva förflyttas kraftbalansen framåt, vilket ökar trycket på framaxeln och resulterar i en mer följsam och linjär kurvtagning.

Förfinade motorer och lägre buller
Mazdas kraftfulla dieselmotor på 2.2 liter finns i två effektuttag på 150 hk / 380 Nm, respektive 175 hk / 420 Nm. Den har marknaden lägsta kompression på 14:1, vilket resulterar i extra varvvillighet och mycket låga utsläpp av kväveoxider och sotpartiklar. 2017 års uppdatering inkluderar förbättringar som bland annat ger snabbare gasrespons, mindre vibrationer och lägre ”dieselknatter” vid låga varvtal.  

Utöver att dieselmotorn har fått en tystare gång, har även kupén fått extra isolering mot vägbuller och vindljud. 2017 års Mazda6 har fått mer ljudisolerande material i golv, dörrar och tak, förbättrade dörrlister samt laminerade sidorutor i framdörrarna. 

Ny utrustning och uppdaterade säkerhetssystem
[bookmark: _GoBack]2017 års Mazda6 får en kraftigt förbättrad autobroms (Smart City Brake Support), med ett utökat hastighetsintervall som kommer att klara av att undvika en kökrock i upp till 80 km/tim, samt även detektera fotgängare. Head-up display kommer att visa informationen i färg samt aktuell hastighetsbegränsning via optisk trafikskyltavläsning. Till sist får Mazda6 också elektrisk uppvärmning av ratten.

Priserna för 2017 års Mazda6 kommer att ökas med 1 500 – 2 000 kr beroende på utrustningsnivå.
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