Pressmeddelande från Armémuseum 2011-09-12
Kulturell afterwork tisdag den 27 september kl 17-20
Á propos personliga uniformer
Modekväll med Lotta Lewenhaupt 
á propos personliga uniformer – föredrag 
Gör ett besök på Stockholms mesta modemuseum! Lyssna till Lotta Lewenhaupt, journalist och tidigare chefredaktör Elle Interiör som talar inspirerande om olika sorts uniformer – från den lilla svarta till byxdräkter – med nedslag i uniformsinspirerat mode. 
Kl 18.30 föredraget är gratis, begränsat antal platser.  
Visning Uniformsutställningen - Personligt
Förutom vackra uniformer, rika utsmyckningar och gediget hantverk berättar vi för första gången historien om männen och kvinnorna som burit plaggen; 17 öden från tre århundraden. I utställningen presenteras en misstänkt kungamördare, en barnsoldat och en spion. Dessutom hälsar museets grundare välkommen, generalmajor Carl Victor Leijonhufvud som finns bevarad i form av 110 år gammal vaxfigur. 
Kl 17.30 visar projektledare Maria Skans utställningen.
Visningen är gratis

Kulturell afterwork på Armémuseum
Varje tisdag kl 17.30 gör vi korta nedslag och lyfter ett ämne i våra utställningar, de tillfälliga eller de permanenta. Visningen som pågår ca 40 minuter är gratis och det är alltid fri entré från kl 17.  Vissa tisdagar arrangeras föredrag på aktuellt tema. 
Det är alltid fri entré kl 17-20.
Det här är Armémuseum

Armémuseum är ett historiskt och dagsaktuellt museum som skildrar Sveriges historia från vikingatid till nutid med betoning på militärhistoria. Dramatiska scenerier i full skala gestaltar viktiga händelser i svensk historia och spännande föremål visas i modern tappning. Den permanenta utställningen speglar människan och hur vi påverkas i krig, de tillfälliga utställningarna belyser aktuella ämnen. I museets samlingar finns vapen, uniformer samt 5 000 troféer framförallt från 30-åriga kriget, Trofésamlingen är unik och ingår i ett internationellt kulturarv. Till Armémuseum hör ett arkiv och bibliotek. Armémuseum ligger på Riddargatan 13, centralt i Stockholm. 
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