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Pressmeddelandefrån Right Livelihood Award 2010-12-01

Margot Wallström om Right Livelihood-pristagarna 2010:
 – De riskerar sina liv för att få förändring till stånd
Snart anländer årets Right Livelihood-pristagare till Stockholm. På måndag den 6 december tar de emot sina priser i Riksdagen, men redan på söndagen kan allmänheten höra deras personliga berättelser om hur de förbättrat världen.

Right Livelihood Award, som ofta kommit att kallas "det Alternativa Nobelpriset", grundades 1980 för att hedra och stödja de som funnit praktiskt genomförbara lösningar på vår tids största utmaningar.

Årets mottagare av Right Livelihood Award är:


· Miljöaktivisten Nnimmo Bassey som kämpar mot oljeindustrin i Nigeria.

· Människorättskämpen och katolske biskopen Erwin Kräutler som stödjer ursprungsbefolkningen i Brasilien och sedan länge är hotad till livet.
· Shrikrishna Upadhyay och organisationen SAPPROS som effektivt bekämpar fattigdom i Nepal.
· Organisationen ”Physicians for Human Rights – Israel" som skapades för att protestera mot Israels ockupation och för att, trots stora risker, ge läkarvård till utsatta människor över hela Israel och Palestina. 
Margot Wallström, öppningstalare på förra årets prisceremoni, är en av de som uppskattar pristagarnas insatser för världen:

– Det handlar om samvete. Det handlar om att fråga 'är det rätt?'. Och det handlar om att göra något konkret för att få till stånd förändring – och detta är något som Right Livelihood-pristagarna gör – många gånger med risk för eget liv!

På söndagen den 5 december bjuds allmänheten in till kostnadsfria föredrag då pristagarna berättar om sig själva och sin kamp för att förändra världen. Tid: 13.00–15.30. Plats: ABF-huset, Sveavägen 41, Stockholm.

På måndagen den 6 december bjuds media in till en presskonferens. Tid: 9.30–12.00. Plats: UDs Pressrum, Fredsgatan 4-6, Stockholm. Medtag presslegitimation.

Prisceremonin äger rum i Sveriges Riksdags andrakammarsal kl. 18.00 – pressläktare finns. Alla ombedes ha intagit sina platser senast 17.45 och press med utrustning ombedes anlända i god tid. Dörrarna öppnas 17.00 (ingång Riksplan).

Pristagarna stannar i Sverige under flera dagar för att möta media, intresseorganisationer och politiker. 
Presskontakt: Kajsa Övergaard, Right Livelihood Award,  tel 08-702 03 40, e-post: kajsa@rightlivelihood.org
OM RIGHT LIVELIHOOD AWARD:

- Fyra pris delas ut varje år.
- Inga kategorier – ett mer holistiskt sätt att närma sig världens problem .
- I år delar pristagarna på 200 000 Euro.
- Det finns 141 pristagare från 59 länder.
- Priset delades ut första gången 1980 (2010 är det alltså 31:a gången det delas ut).
- grundplåten till priset kom från grundaren Jakob von Uexkulls försäljning av sin privata frimärkssamling (1 milj USD).
- Ungefär 50 % män, 25 % kvinnor och 25 % organisationer har fått priset (För nobelpriset är samma siffror 90%, 6% 4%) (siffror från 2007).
- 12 % (4%)  från Afrika, 6% (1%) från Oceanien, 15% (49%) från Nordamerika, 15% (3%) från Syd, Central Amerika och Karibien, 24% (33%) från Europa och 28% (9%) från Asien (inom parentes Nobelprisens siffror).
- Wangari Maathai fick RLA 1984 och Nobels fredspris 2004.
- Right Livelihood skulle kunna översättas till Dag Hammarskjölds ord "Att inte tynga jorden".






