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 PRESSMEDDELANDE
22 december 2010
Ska det gå till så här?
Ett plåtslageri ryckte ut för att ta ner istappar och skotta snö från taket på Narvavägen 22. 
Plåtslageriet spärrade av trottoaren för gångtrafikanter och en del av gatan för att förhindra att någon parkerade bilen framför fasigheten. 

Takskottarna gick sedan för att förbereda själva skottningen. När de återkom till platsen hade någon flyttat avspärrningen och parkerat sin bil där. 
Polis tillkallades för att, som ansvarig takskottare trodde, hjälpa till att lösa problemet. 
Svaret blev dock att polisen inte kan eller får göra någonting eftersom avspärrningen enligt polis är olaglig!
Vad blir följden av detta? 
Jo inga istappar tas ner, inget tak blir skottat, risken för snöras och att någon får en istapp i huvudet blir överhängande. 

Vän av ordning frågar sig då vad som är bäst, att någon blir sur för att dennes bil blir flyttad eller att istappar och snö finns kvar och blir fara för annans liv.
Som vd på Plåtslageriernas Riksförbund blir jag både ledsen och arg när sådant här händer och känner frustration över att våra medlemsföretag motarbetas när de egentligen borde hyllas som hjältar och få all den hjälp och förståelse de behöver.
Detta är bara ett av många exempel, problemet finns över hela landet. 
Varför ska företagen som skottar snö behöva söka tillstånd för skylift för varje fastighet som ska snöröjas och söka tillstånd för att få köra in sin bil med de verktyg som behövs. 

Här behövs skärpning från myndighetshåll och vi håller tillsammans med Fastighetsägarna på att hitta lösningar för att förbättra för takskottare och fastighetsägare.

Thomas Dahlberg
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