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Design Open – designtävlingen som ger inspiration, spänning och kunskap!
SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign bjuder in alla som läser design på gymnasiet, högskolan eller universitetet att delta i Design Open 2009! Den här veckan har vi kick-off för alla lärare som vill veta mer om tävlingen.
Kick-offerna äger rum på tre platser i landet, Sundsvall den 26 maj, Stockholm den 27 maj och Göteborg den 28 maj. Program för varje stad går att hitta på www.designopen.se. 

· Syftet med Design Open är att öka intresset och kompetensen kring design i Sverige, säger Bengt Sandström, projektledare för tävlingen. Det gör vi bland annat genom att bygga nätverk av lärare och professionella industridesigner och få företag och organisationer att lyfta in skarpa uppgifter i undervisningen.
Det stora startskottet för tävlingen går den 22-24 september då vi arrangerar designfestivaler i Sundsvall, Göteborg och Stockholm. Under festivaldagarna får elever, studenter och lärare en möjlighet att lyssna till intressanta föredrag och träffa professionella industridesigner.
Design Open har ett tydligt miljöfokus, tävlingsuppgiften varierar från år till år men berör alltid områdena energi och miljö. I år fokuserar vi på transporter men den exakta tävlingsuppgiften presenteras vid Designfestivalerna i september. Anmälan till tävlingen görs från den 1 juni till den 7 september på www.designopen.se. 
Design Open 2009 arrangeras av SVID i samarbete med Energimyndigheten, Vattenfall, Mittuniversitetet, Chalmers, KTH och Design i Västernorrland.
För mer information kontakta:
Bengt Sandström, projektledare Design Open, 

060-61 05 80 eller 070-678 03 48, bengt.sandstrom@svid.se 
SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign, verkar för att företag, organisationer och offentliga verksamheter ska bli medvetna om designens betydelse som konkurrensmedel, och för att de ska integrera designmetodik i sina verksamheter. Vår uppgift är även att stödja utbildnings- och forskningsinsatser inom designområdet för att öka kunskapen om design.
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