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Mer om aktiviteten Camp Care 
Camp Care är en av Orsa Rovdjursparks mest populära aktiviteter. Här har en mindre grupp gäster möjlighet att boka två timmar med en anställd på parken för att lära sig mer om hur det är att jobba med rovdjur och som djurskötare. 
[bookmark: _GoBack]Tillsammans med djurskötaren går de runt i parken, får en större insikt i djurens vardag och parkens rutiner. Under tiden får gästerna prova på några av aktiviteterna i en djurskötares vardag. Det kan till exempel vara att hjälpa till med matningar, att göra rent i ett hägn eller kanske bygga någon klurig berikning till djuren att leka med. 
Utbildning har alltid varit en central del i Orsa Rovdjursparks verksamhet. Camp Care är en av våra äldsta aktiviteter och hette från början Barnens rovdjursskola. Aktiviteter som denna är viktiga i kunskapsförmedlingen, både kring vardagen i djurparken men även genom att få komma närmare och få mer insikt i de mäktiga rovdjuren. Vi vill även belysa människans relationer och förhållningsätt till dessa rovdjur. Förhoppningen är att gästerna efter aktiviteten tar med sig mer kunskap och ett större engagemang för arternas välmående och bevarande, nationellt som internationellt. 

Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag och har anläggningar inom tre huvudsakliga verksamhetsområden: skidåkning, camping och temaparker. Tillsammans erbjuder de ett brett utbud av upplevelser, aktiviteter och boenden för alla typer av besökare, året runt.

Grönklittsgruppen AB, Box 133, 794 92 Orsa, www.gronklittsgruppen.se, info@gronklittsgruppen.se, +46(0)250 462 00.
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