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Bergendahls behåller EKO Malmö

Efter framgångsrika förhandlingar med fastighetsägaren har Bergendahls omprövat sitt tidigare avvecklingsbeslut och driver EKO Malmö vidare i ytterligare två år.

Ett tidigare beslut om att avveckla EKO Malmö i samband med att hyresavtalet löper ut har omprövats i och med att ett nytt tvåårigt hyresavtal tecknats.

Därmed kan lagda varsel dras tillbaka och EKO Malmö leva vidare även efter den 31 augusti, något som kommer att glädja många kunder som i butiken, i brev och i insändare beklagat dess avveckling. 
– Jag och mina kolleger är glada idag över att nu kunna lugna alla kunder som varit ledsna över att anrika Ekohallen skall försvinna, säger Madeleine Strömdahl, Butikschef på EKO Malmö.

När Ekohallen öppnades för 24 år sedan var det som den första lågprisbutiken i Malmö. Bland annat profilerade man sig genom att erbjuda billigt fin- och grovkem.

Idag skyltar de flesta av stadens matbutiker om sina låga priser.

– Jag gläds med våra medarbetare över att vi nu kan driva EKO Malmö vidare. Det är skönt att kunna agera snabbt och utan prestige när nya möjligheter dyker upp, säger Jonas P Andersson, detaljhandelschef på Bergendahlsgruppen.
EKO finns idag i Malmö, Borås, Jönköping och i Fjälkinge utanför Kristianstad.
Familjeägda BergendahlsGruppen är landets fjärde största dagligvaruaktör. Samma

familj driver sedan 1922 företaget som inrymmer både parti- och detaljhandel. På senare år har man rönt stora framgångar inom dagligvaruhandeln med satsningen på City Gross.
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För mer information:

Madeleine Strömdahl, Butikschef EKO Malmö, 070-318 72 16

Jonas P Andersson, detaljhandelschef Bergendahlsgruppen, 0706-69 27 14
www.bergendahlsgruppen.se

Medieservice: Mikael Lagerwall, 0708-47 21 00 alt mikael.lagerwall@bergendahls.se

BergendahlsGruppen AB är ett detaljhandelsföretag inom dagligvarubranschen. Företaget har 2 500 anställda och omsätter ca 9 miljarder kronor. Utöver drift av de egna koncepten City Gross och EKO levererar företaget dagligvaror till ca 240 fristående butiker inom bl a koncepten Matöppet och Matrebellerna. BergendahlsGruppen är ett dotterbolag till handelshuset Bergendahl & Son AB, som ägs av familjen Bergendahl-Mylonopoulos i tredje och fjärde generationen. Under moderbolaget finns utöver BergendahlsGruppen även Bergendahl Home Deco AB (bl a Bolagret, Granit, Salt&Pepper, DUKA) och Bergendahl Fashion AB (bl a Glitter).
