Nya Google Search Appliance: söker i miljarder dokument 
STOCKHOLM, 2 juni 2009 - Google Inc. (NASDAQ: GOOG) presenterade idag en ny version av Google Search Appliance™, GSA 6.0, med en arkitektur som kan indexera innehåll för till och med de allra största organisationerna: en oändlig länkning av enheter skapar tidigare aldrig skådad sökkapacitet.

GSA 6.0 gör att företag kan:

· Bygg på allteftersom och hantera miljarder dokument – Den nya versionen av GSA kan söka bland inte bara tusen eller miljoner dokument, bland miljarder. Med vår dynamiskt skalbara funktionalitet, är det enkelt att koppla samman många GSA-enheter, som kan stå på en och samma plats eller flera olika, och ge anställda ett enkelt verktyg för att navigera bland resultat och på ett enhetligt sätt se information från olika avdelningar och databaser.

· Anpassa lösningen - GSA 6.0s funktioner för administration, säkerhet och relevans kan anpassas. Ranking Framework (ramverk för rankning), Node Biasing (nodanpassning) och Collection Biasing (anpassning av insamling) gör det möjligt att finjustera dina behov. Den nya administrativa APIn ger ytterligare kontroll för automatisering av vanliga arbetsuppgifter och GSA 6.0 stöder nu också tidig och sen bindning, så sökresultat kan filtreras i enlighet med företagets säkerhetspolicy.
  
· Få bättre kvalitet på sökresultatet – Bättre precision i kärnalgoritmerna, gör att GSA 6.0 även inkluderar sociala sökmöjligheter som Query Suggestions (Förslag på fråga) samt User-added Results (Resultattillägg från användaren), något som bygger på kunskap i organisationen och ger ännu mer precisa sökresultat. Möjlighet att söka över flera språlk innebär att användare från hela världen kan översätta sina sökresultat i realtid – till vilket språk de vill.
· Använd den mest kraftfulla sökarkitekturen – Med den här versionen ger vi våra kunder en mer kraftfull arkitektur oavsett hur många dokument de har tack vare en uppgradering av introduktionsenheten till den kraftfulla GB 7007-arkitekturen. Idag lanserar vi också en helt ny enhet för kunder som har ett stort antal dokument, GB-9009, med inbyggd redundans, förbättrad prestanda och byggd på ledande R710-plattformen från Dell och Nehalem-processorer från Intel.
- Med GSA 6.0 är det enkelt för företag att ge alla anställda en kraftfull Google sökupplevelse internt på företaget. – även när de söker bland miljarder dokument i utspridda intranät och databaser oavsett språk eller geografisk plats, säger 
Dave Girouard, President Google Enterprise. Tack vare den förbättrade arkitekturen och programvaran för sök-enheten kan globala företag erbjuda säker sökning inom de allra största materialarkiv – med ett enda GSA-system som är skalbart till miljarder dokument utan förhinder.

GSA hanterar företagsssök för de allra minsta till de allra största organisationer, som exempelvis NASA.

- Takten i implementering av Google Search Appliance ökar i våra system, säger David Valliere, CEO eTouch, NASAs sökintegratör.Den dynamiska skalbarheten i Google Search Appliance 6.0 är avgörande för att vi ska kunna söka internt och möjligheten att anpassa funktionerna gör att sökresultat matchar anställdas säkerhets- och behörighetsnivå. NASA har många centra och komplexa intranät och Google Search Appliance kan söka i varje enskilt nät och samtidigt ge oss enhetliga resultat som är enkla för NASA-anställda att hitta snabbt i. Det hjälper dem vara mer produktiva – något som är avgörande när det handlar om att skjuta upp raketer och planera rymdprojekt.
Lanseringen av GSA 6.0 gjordes under ett Google-evenemang i Washington DC. Titta på nyheterna – och se arkitekturen i verkligheten www.google.com/gsa
För ytterligare information gå till http://www.google.sv/gsa
Och mer pressmaterial finns på:

sites.pressatgoogle.com/gsa6
användarnamn: london
lösenord: gsa6.0

Om Google

Googles innovativa sökteknologi kopplar samman miljoner människor med information varje dag. Google, som grundades 1998 av Stanford-studenterna Larry Page och Sergey Brin, är idag en av de mest framstående webbverksamheterna på alla stora världsmarknader. Googles riktade annonseringsprogram ger företag av alla storlekar mätbara resultat, samtidigt som det förbättrar sökarens webb-upplevelse. Googles huvudkontor ligger i Silicon Valley och företaget har kontor i Nord- och Sydamerika, Europa och Asien. För ytterligare information var vänlig gå till: www.google.com
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