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Presseinformation
Barmenia Krankenversicherung: Schweizer Qualitätsgläser zu erstklassigen Konditionen für privat Krankenversicherte
Wuppertal, 20. Dezember 2016 – Kunden der Barmenia Krankenversicherung a. G. können ab sofort das erstklassige Angebot von EYEGLASS24 in Anspruch nehmen. EYEGLASS24 ist ein Online-Optiker, über den Schweizer Qualitätsgläser bezogen werden können, die dann in einer deutschen Fachwerkstatt eingearbeitet werden. „Brillengläser erobern das Internet. Und unsere Kunden wollen für ihre Augen nur das Beste. Für alle die, die erstklassige Gläser zu einem erstklassigen Preis beziehen wollen, haben wir diese Kooperation initiiert“, sagt Andreas Eurich, Vorstandsvorsitzender der Barmenia Krankenversicherung.
Finanzielle Vorteile

Die Brillengläser für die bewährte oder neue (Sonnen-) Brille können bis zu 70 Prozent günstiger sein, als es die UVP der Hersteller vorsieht. Beraten wird der Versicherte kostenlos durch gelernte Augenoptiker. Die Lieferung erfolgt dann versandkostenfrei mit 100 Tagen Rückgaberecht und abzüglich 5 Prozent Rabatt für alle Barmenia-Versicherten.
Bestellt wird via Internet
Auf https://www.eyeglass24.de/?c=Barmenia-Mitglieder-5Prozent werden die Brillengläser im Brillenglaskonfigurator ausgewählt. Dabei wird der Fünf-Prozent-Rabatt im Warenkorb automatisch abgezogen. Die Brille muss dann noch kostenlos und versichert an EYEGLASS24 verschickt werden. Bereits nach wenigen Werktagen ist die gewohnte Brille samt eingearbeiteter Brillengläser wieder bei ihrem Besitzer, und das bei inkl. 100-Tage-Rückgaberecht, völlig risikolos.
Barmenia Krankenversicherung a. G.

Der in Wuppertal ansässige Krankenversicherer betreute im Jahr 2015 über 1,2 Millionen versicherte Personen. Mit einem Beitragsvolumen von über 1,5 Milliarden Euro ist er die Nummer Sieben der privaten Krankenversicherer auf dem deutschen Markt. Neben der Krankenversicherung gehören auch die Barmenia Lebensversicherung a. G. und die Barmenia Allgemeine Versicherungs-AG dem Konzern an. Deutschlandweit beschäftigten die drei Unternehmen im Jahr 2015 rund 3.500 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. EYEGLASS24 ist nur einer von vielen Services der Barmenia Krankenversicherung. Auf den Internetseiten des Serviceversicherers findet sich ein Überblick über die zahlreichen Beratungsleistungen. Ein Besuch lohnt sich (http://www.barmenia.de/de/service/krankenversicherung-1/beratungsleistungen/uebersicht.xhtml).

Die Pressemeldung und den Flyer zum Angebot erhalten Journalisten unter www.presse.barmenia.de. Weitere Infos auch unter www.eyeglass24.de.
Kontakt auch unter www.facebook.de/barmenia, www.twitter.com/barmenia, www.xing.com/companies/barmenia.

Kontakt:

Marina Weise-Bonczek 
Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
Tel.: 02 02 438-2718
Fax: 02 02 438-03-2718
E-Mail: 
" 

marina.weise@barmenia.de

Internet: www.barmenia.de
