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Antalet företagskonkurser i Sverige föll med 9% under augusti

Företagskonkurserna minskade i augusti månad med 9 % jämfört med samma månad 2014. För årets första åtta månader fortsatte den positiva utvecklingen med minskande konkurser jämfört med förra året. Minskningen för året hittills är 8%. UCs statistik omfattar aktiebolag, handels-, och kommanditbolag samt övriga juridiska personer.

Antalet företagskonkurser i augusti minskade med 9 %. Totalt gick 323 företag i konkurs under månaden jämfört med augusti månad 2014 då 354 företag gick i konkurs. Under årets första åtta månader gick 4 007  företag i konkurs jämfört med samma period 2014 då 4 361 företag gick i konkurs.

Fastighetssektorn och byggindustrin är fortsatt starka
Många av de större branscherna upplever konkursminskningar. Minskningarna är störst inom Bevakning/Fastighetsservice och Byggindustri där konkurserna har minskat med 19% respektive 17% hittills i år. Däremot går det fortsatt sämre för Information och kommunikations- och Restaurang- branscherna. Där har antalet konkurser ökat med 15 respektive 10 procent jämfört med motsvarande period 2014.

Hela landet går bra förutom Gotlands, Uppsala och Jämtlands län
Den positiva trenden med minskade konkurser märks i hela landet. Några län sticker dock ut med ökat antal konkurser under perioden. I Gotlands län ökade konkurserna med 91%, i Uppsala län med 41% och i Jämtlands län med 8% under årets första åtta månader.

I storstadsregionerna minskar konkurserna. Bäst utveckling under augusti hade Stockholm där antalet konkurser minskade med 21% jämfört med samma månad 2014. I Stockholm har 1 275 företag gått i konkurs under årets första åtta månader jämfört med 1 492 företag under motsvarande period föregående år. I Västra Götalands län har antalet konkurser minskat med 5% under augusti jämfört med samma månad 2014.

I Skåne län har dock konkurserna ökat under månaden då 57 företag gick i konkurs, vilket är 12% fler än under motsvarande period 2014.





För mer information om UC och den fullständiga konkursstatistiken är ni välkomna att besöka www.uc.se/foretag/konkursstatistik (https://www.uc.se/foretag/konkursstatistik.html) eller kontakta UC på telefon 0765-40 90 90.









UC är Sveriges ledande affärs- och kreditupplysningsföretag. Med hjälp av unika analyser, effektiva lösningar och marknadens mest kompletta kreditupplysningar kan våra kunder fatta säkra affärsbeslut. Dessutom erbjuder vi sälj- och marknadsfunktioner att utveckla lönsamma kundrelationer inom såväl konsument- som företagsmarknaden. UCs tjänster används som underlag till miljontals beslut av såväl små som stora företag inom många olika branscher, offentlig sektor och privatpersoner. UC ägs av de svenska affärsbankerna och våra cirka 300 medarbetare finns i Stockholm, Göteborg och Malmö. 
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