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Pressmeddelande från Rabén & Sjögren 2010-06-22
Gunilla Bergström tillbaka med ny Alfonsbok i höst!

Gunilla Bergström återkommer i höst med en ny och efterlängtad Alfons-berättelse. 
När Alfons hösten 2010 kommer tillbaka gör han det för 25:e gången och firar samtidigt sitt 38: onde år som barnboksfigur. Gunilla Bergströms berättelser brukar kännetecknas av realism, men den här gången gör Alfons något mycket unikt.  Han träder in i en gammaldags saga eller är det kanske en modern bildberättelse? Någonstans mellan vanlig vardag - och en hemlig, magisk värld ... Mer får vi just nu inte veta om författaren Gunilla Bergströms kommande Alfons-berättelse:

· Jag har alltid fascinerats av folksagor, myter och sägner. Sedan jag var 12-13 år har de funnits med mig. Kanske har det sipprat igenom en nypa av det i den kommande berättelsen om Alfons.  Mest är det en berättelse för dagens ungar, säger Gunilla Bergström. - Men resten är hemligt… 
Senaste Alfons, Alfons och soldatpappan kom 2006 (R&S). Den gången utforskade Alfons tillsammans med kompisen Hamdi svåra ämnen som krig och våld. Alfons och soldatpappan fick stor uppmärksamhet och blev mycket omskriven.
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Gunilla Bergström debuterade 1971 med boken Mias pappa flyttar (R&S) och är sedan dess outtröttligt verksam bilderbokskonstnär och författare. Totalt har det tryckts över fyra miljoner Alfonsböcker i Sverige (totalt, med utlandsupplagor, över sju miljoner. Alfons – böckerna toppar listorna över mest utlånade böcker på biblioteken. Varje år lånas det ut runt en miljon Alfonsböcker på biblioteken i landet. Gunilla Bergströms senaste Alfons-berättelse  Alfons och soldatpappan (R&S 2006) blev mycket uppmärksammad, omtalad och omskriven. Hösten 2010 är Gunilla Bergström alltså tillbaka med en ny Alfons.
Presskontakt: Jessica Bab Bonde, jessica.bab-bonde@norstedts.se, 
0709-30 62 50. Läs mer på www.rabensjogren.se Här finns pressbilder att ladda ner.
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