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Malmö Borgarskola storsatsar på matematik

Malmö Borgarskola blir ett centrum för matematik. Malmö stads Matematik gymnasium är samlingsnamnet för satsningen vars mål är att fånga upp och öka motivationen hos matematikintresserade elever. Visionen är att Malmö ska bli matematikens stad.

– Utbildningsnämnden har med stort intresse följt Malmö Borgarskolas arbete med att öka intresset för matematik för såväl gymnasieelever som många grundskoleelever i Malmö. Projektet Pythagoras gäng har visat sig så framgångsrikt att vi vill garantera att För att ytterligare markera hur viktig denna satsning på matematik är, har nämnden beslutat att inrätta ett Malmö stads  matematikpris om 30 tusen kronor som ska delas ut i samband med Borgarskolans årliga matematiktävlingen Pyhtagoras Quest, säger Agneta Eriksson, utbildningsnämndens ordförande.

Redan nu finns ett samarbete med grundskolor och Lunds universitet genom projektet Pythagoras gäng där grundskoleelever ges möjlighet att studera matematik på gymnasienivå och gymnasielever på högskolenivå. 

– Genom att ge matematikbegåvade elever möjlighet att läsa på sin nivå hålls matematikintresset vid liv samtidigt som motivationen höjs, säger Nicola Sarac rektor på Malmö Borgarskola. 

I Malmö stads Matematik gymnasium ingår också ett internationellt samarbete med framstående forskningsanläggningar och universitet. Tanken är att elever ska ges möjlighet till studieresor och stipendier för studier utomlands. Visionen är att Malmö ska bli matematikens stad.

Andra delar är bl.a. Naturvetenskapligt program med matematikprofil hösten 2008, Matematikens dag som är en årlig fortbildningsdag för grundskolans lärare samt Pytagoras Quest som är en matematiktävling för grundskoleelever.

Utbildningsnämnden anslår 250 000 kronor till Malmö stads Matematiska gymnasium 

För ytterligare information kontakta:

Agneta Eriksson, ordförande i utbildningsnämnden, 040-34 10 19
Nicola Sarac, rektor på Malmö Borgarskola, 0735-32 12 62

Malmö den 25 april 2008
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