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Stockholm 2013-05-03

GoToWork – nytt konsultföretag som utvecklar arbetssätt, lokaler och fastigheter
GoToWork erbjuder framsynta kunder stöd i processen att skapa arbetsätt och arbetsmiljöer som bidrar till kundens framgång i en hållbar värld. Som partner på GoToWork är vi projekt- och förändringsledare. Våra kunder är företag och organisationer i alla branscher och storlekar. Vi verkar i världen, med en geografisk hemvist i Stockholm. Karolina Mölldal, Annika Kjellgren och Karin Ståhl har tillsammans grundat GoToWork som idag startar sin verksamhet.
”Äntligen är vi tillsammans i det egna företaget”, säger Annika Kjellgren, partner och grundare GoToWork. ”Vi har arbetat tillsammans med att lotsa kunder till smarta och effektiva lösningar för lokaler sedan tiden på Arcona, där Karin startade upp Arcona Office med fokus på kommersiella hyresgäster”, fortsätter Annika. Efter det gick alla tre vidare till Struktur Svenska Kontor och efter Karins tid på Perfect Group i Stockholm förenas de nu som partners i nystartade GoToWork.
Företagets tjänsteportfölj fokuserar på att stötta kunderna i processen genom hela förändringen av arbetssätt och arbetsmiljöer. ”Vi erbjuder en palett som börjar i kundens tidiga skeden med förstudier, workshops och behovsanalyser. Vi kompletterar varandra både som personer och i kompetensområden”, säger Karolina Mölldal, partner och grundare GoToWork.
Med stöd från GoToWork får kunderna hjälp genom hela sitt projekt med projektledning av lokalförändring, bygge, flytt och alla utvecklingsdelar. ”Givetvis ligger vi långt fram med stöd vid införande av aktivitetsbaserat arbete, som är högaktuellt för tillfället. Det industriella konceptet för Lean på kontor och GreenRoom som leder till ett hållbart beteende på kontoret, är vi också mycket stolta över”, avslutar Karin Ståhl, partner och grundare GoToWork.
För mer information kontakta:
Karolina Mölldal, Partner, GoToWork, e-post karolina.molldal@gtw.nu tel 070-296 88 90

[bookmark: _GoBack]GoToWork genomför tillsammans med våra kunder projekt och processer som utvecklar arbetssätt och arbetsmiljöer. Genom systematiska metoder och ett genuint hantverk inom process- och projektledning guidar vi våra kunder till ett unikt koncept, genom de fyra flöden som krävs för att nå framgång i en hållbar värld; Beteenden, Digital miljö, Fysisk miljö och Service.
Våra leveranser erbjuds som helhet eller i delar och omfattar alla skeden genom en förändring av lokalen och/eller arbetssätt. Från behov, förstudier och workshops. Via projektledning, ombudsfrågor och gestaltning. Till logistik och upphandling, samt implementering av arbetssätt och service.
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