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PRESSMEDDELANDE

Stockholm 2014-09-26

NCC: s Projektportal kan vinna Årets Projekt 2014 

NCC:s Projektportal har gått vidare till finalomgången av CIO Awards som en av fem finalister i kategorin Årets Projekt 2014. Lösningen är utvecklad i samarbete med Frontwalker. 

Projektportalen och dess mobila stöd har utvecklats agilt vilket har varit en framgångsfaktor då tidigare projekts erfarenheter och lösningar har kunnat återanvändas. I projektet arbetar fem konsulter från Frontwalker med utveckling och krav.

· Vi har lärt oss en hel del genom hela projektet hur viktigt det är att arbeta igenom processerna och sedan påbörja utvecklingsarbetet utifrån verksamhetens behov. Vi har verkligen haft nytta av att återvinna IT-arkitekturen från Inköpsportalen. De metoder och utveckling som vi har haft för helheten för bägge systemen har underlättat och en viktig framgångsfaktor till det är att vi haft samma team från början, säger Ulf Larsson Projektledare Verksamhetsutveckling NCC Construction Sverige.

Så här lyder Juryns motivering till nomineringen: ”Projektportalen är en portal och ett system för samverkan inom NCC:s byggprojekt, för samtliga medlemmar i projektorganisationen, utifrån NCC:s processer och verksamhetssystem. Med tidigt fokus på processer och människor har NCC effektiviserat byggprocessen på flera fronter. Internt har Projektportalen förenklat och sparat tid, och ett innovativt mobilstöd har ökat transparensen för externa parter.”

· Nomineringen av Projektportalen är framförallt en fin återkoppling till alla i projektet att alla är lika viktiga för att lyckas. Vi har länge jobbat med att uppmuntra enskilda projektdeltagare att ta ett större ansvar för slutprodukten och att sätta affärs- och verksamhetsnytta i första rummet. Gör inte bara det som beställaren säger, utan leverera det som beställare menar. Detta engagemang har löpt som en röd tråd genom hela projektet, från behovsanalys till implementering ut i verksamheten, säger IT-strateg Anders Håkansson NCC Construction Sverige.

Per Lindholm, kundansvarig för NCC på Frontwalker, avslutar: 
· Det känns väldigt kul att vara nominerad till Årets projekt i CIO Awards då det är ett bevis på att utvecklingsprojektet redan från start har varit så lyckat då den slutgiltiga portalen ger ett mätbart värde för NCC.  

Vinnarna utses av en oberoende jury vid en gala på Berns i Stockholm den 15 december.

För ytterligare information kontakta:
Per Lindholm, kundansvarig NCC, Frontwalker. Telefon: 072-243 88 06
[bookmark: _GoBack]Ulf Larsson, projektledare, NCC Construction Sverige, 08-585 51 955
Anders Håkansson, IT-strateg, NCC Construction Sverige, 08-585 51 930
Frontwalker är ett konsultföretag som erbjuder rådgivare, specialister och resurskonsulter. Vårt arbetssätt präglas av metoder, modeller och ett stort engagemang. Vi tror att de bästa idéerna och lösningarna utgår från en helhetssyn. Vi brinner för att utveckla människor, affärer/verksamheter och IT.  

Frontwalker, tidigare IT-Arkitekterna, grundades 1996. Vi har kontor i Stockholm (huvudkontor), Sundsvall och Uppsala. Idag är vi ca 110 medarbetare. 

Läs mer på: www.frontwalker.se och följ oss gärna på:
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