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Färgen gul är liksom Eros eller passionen flyktig, en liten ton av blått eller rött och färgen blir något annat. I sin performance Yellow låter Tamar Ettun sina ”movers” gestalta passionens olika tillstånd och faser med kostym och rekvisita. Fåfänga, intimitet, kaos, bundenhet, en svävande känsla – allt ryms i temat.

Det haptiska minnet som genom känsel, beröring och kroppsrörelser lagrar information, grundläggs tidigt. Vi smakar på världen, och har därefter en bank av erfarenheter att knyta an till och navigera utifrån. Tamar Ettuns konst appellerar till kroppsliga erfarenheter; texturer, dofter, färger, tyngd och lätthet sammanfogas i performancekonst, video och skulptur. Bilderna är mångtydiga. De väcker begär och äckel på samma gång. En sardinburk öppnas inkilad mellan tänderna. Röda tomater mosas mot nakna och håriga ben. En sko snöras med långt hår. I händelserna finns ett förlopp av udda kausaliteter, där varje aktion föder en ny i en egen logik. Ettun undersöker kroppens relation till fenomenen – världen och tingen runt omkring oss för att genom våra sinnen skapa nya erfarenheter och förstärka vår emotionella kompass. Att som konstnär välja känslor som ett tydligt tema är inte okomplicerat. Den brittiska kulturteoretikern Sara Ahmed resonerar kring hur känslor både kan bli en värdemätare på var ett samhälle står och vart det är på väg. Hon konstaterar att känslor som i ”passion” härstammar från latinets ”passio” ofta förknippas med något feminint som representerar passivitet och bundenhet, där rädslan för passivitet är knuten till rädslan för att vara för emotionell.
 Inte sällan har förnuft och känsla ställts mot varandra, även detta utifrån en maskulin/feminin axel.

I sammanhanget har konstnärens bakgrund betydelse. Tamar Ettun (f. 1982) är verksam i New York, men växte upp i judisk-ortodox miljö i Jerusalem. Regionens spända politiska klimat har varit och är ett viktigt ämne som Ettun på olika sätt har relaterat till. Hon har på nära håll och övergripande iakttagit hur trauma och post-traumatisk stress låser människor i en oförmåga att känna empati, en malande oro som skapar nervositet och aggressioner, men ibland kontrasteras av stunder med förstärkt livskänsla. I arbetet har Ettun tagit fasta på en ursprunglig betydelse av ordet känslor. Engelskans ”emotions” kommer från latinets emovere som handlar om att ”röra sig” att ”röra sig ut”.
  I detta symbolspråk blir statisk form knuten till trauma och rörelsen/handlingen blir en akt av medkänsla och empati. 2013 grundade Ettun dansgruppen The Moving Company i New York, vars namn har den dubbla betydelsen av ”rörelse/flytt” eller att bli känslomässigt ”rörd”. Konstnären har sedan dess skapat flera performanceverk med sina ”movers”, men även använt medlemmarnas kroppar i gipsavgjutningar som frusna rörelser, vilka presenteras som skulpturer i utställningen. 

År 2015 påbörjades ett omfattande projekt i fyra delar, en tetralogi – A Mauve Bird with Yellow Teeth Red Feathers Green Feet and a Rose Belly som kommer att pågå till 2018. Bakgrunden är en samling korta texter av minnesfragment från uppväxtåren i Jerusalem, som kodats med färger och årstider. Den första delen – blå – presenterades som en performance på Watermill Center som så småningom tog formen av en video och visades i en utställning på Fridman Gallery i New York. Den andra delen gul hade premiär som performance i Bryant Park i april 2016 och visas under Revolve Performance Art Days i Uppsala i samband med utställningens öppnande 12:e maj på Uppsala konstmuseum.

Trots att delarna är bekanta och vardagliga sker ett förvandlingsmoment i skulptur och performance genom konstnärens sätt att kombinera upphittade material med kroppsliga avgjutningar i assemblage. Sara Ahmed talar om ”wonder” (på svenska ”under”). Det handlar om att se världen som om det vore för första gången och på detta sätt smittas känslomässigt genom inspiration och engagemang.
 I blandningen av högt och lågt, från skräp mot klassisk skulptur, förekommer detta förvandlingsmoment. En rytm framträder där samtidens varukultur och informationsflöde dansar förbi. Vi kan avläsa mänskliga relationer, som i det mindre och större fiolfodralet i skulpturen Dad & Me, eller känslor av att vilja dra sig tillbaka som i Hiding, där en sluten form markerats med två arbetshandskar i orange som drar sig in i sitt skal. 

Mannekängen är ett framträdande tema; en vit gipshand viftar med ett rött flor, en fot har fått en klack av ett möbelhjul. Ur flera perspektiv intar Tamar Ettun rollen som en modern flanör, som liksom surrealisterna i Paris sökte gatans mystik och varuhusets begär och suggestioner. 
 André Breton hyllade skyltdockan och kallade den för det fantastiska (franskans le merveilleux) genom sin förmåga att appellera till fantasi och drifter. Ettun drar in betraktaren i ett vegeterande tillstånd likt den tidiga surrealismens konst, som balanserar mellan verklighet och dröm. Det finns dock en avgörande skillnad i förhållningssätt mellan franskt 1930-tal och Ettuns konst av idag som har med perspektiv och arbetsmetod att göra. Representationer av fragmentiserade kvinnokroppar hos konstnärer som Man Ray och Hans Bellmer har ofta tolkats som en akt av kastration i Sigmund Freuds bemärkelse.  Ettuns ingång är en annan. Skulpturen Boob with a Nail (bröst med en spik) visar på en kroppslig erfarenhet och smärta som är långt ifrån ett voyeur-perspektiv. Här blir också gipset som skört material betydelsebärande. Man skulle snarare säga att Ettun i egenskap av skulptör och koreograf har en förmåga att manifestera en ”kvinnlig blick” eller en kroppslig erfarenhet. Detta hindrar inte att hon är högst medveten om en ”manlig blick” och kanske till och med spelar på den. Den franska feministiska psykoanalytikern Luce Irigaray beskrev hur de kvinnliga surrealisterna subversivt använde sig av en ”spelad kvinnlighet likt maskeraden”.
  I den”blå” videon både accentueras och osynliggörs kvinnors kroppar genom färgstarka kostymer. Ansikten täcks, ett bröst eller en arm träder fram. Genom dessa utropstecken förstärker Ettun kroppens närvaro och låter samtidigt kroppen bli form, något abstrakt som länkas samman med olika ting. En blekrosa dalia i munnen signalerar romantik, men ger samtidigt ansiktet en förlängning likt tentakler. Freuds begrepp Das Unheimlich eller det kusliga beskriver väl fenomenet: Det som är hemma, men ändå inte. Något bekant har blivit främmande och ansiktet som ett tydligt index har blivit amorft och förvridet. Det är ingen slump att det främst är kvinnor som utför dessa performativa handlingar. Tamar Ettun känner sin performancehistoria av genusmedvetna konstnärer.
 De kollektiva processer som The Moving Company skapar genom koreografi och koncept bygger på medlemmarnas olika bakgrund och kunskaper.  

The Yellow Who Wants handlar om begär, ett ämne som är centralt i psykoanalytisk teoribildning.  Sara Ahmed, med flera, har visat hur problematiskt psykoanalysens binära tänkande är idag som bygger på att attraktionskraften enbart kan riktas mot det andra könet med mannen som norm.
 Kanske är då Sigmund Freuds mer grundläggande begrepp Eros eller livsdriften och dess motsats Thanatos, dödsdriften mer användbart. Tamar Ettuns gula kärleksfas är än så länge öppen och i process. Vi kan läsa den som en positiv grundprincip som en hyllning till våren och allt som spirar. Men också fundera på hur ett feministiskt Eros tar sitt uttryck. Låt oss återgå till begreppet ”wonder” och färgen gul. En udda association går till Jag är nyfiken – en film om gult. Vilgot Sjömans lekfulla film från 1967 ifrågasatte tidens auktoritära och militaristiska samhälle, men är i efterhand mest känd för sin experimentlust och frigjorda sexualitet. Kanske kan begreppet ”wonder” också översättas till förundran och den nyfikenhet som 60-talets öppna undersökningar, bland annat genom performancekonsten gav uttryck för. Här fanns också en förhoppningsfull och närmast naiv förväntan på ett annat och bättre samhälle. Tamar Ettun prövar en annan väg genom sitt abstraherande formspråk. Ahmed redogör för hur känslor verkar både kollektivt och på en individnivå, där känslor kan uppstå hos en individ och prägla upplevelsen av omgivningen, liksom en individs känslor kan skapas utifrån omgivningens känslor.
 Det är i detta växelspel och utbyte av känslor som distinktionen mellan ett “jag” och “vi” skapas. Ettun beskriver sin arbetsprocess som en ”handhållen” historia, som likt handkameran presenterar ett utsnitt eller personligt perspektiv på större samhälleliga frågor. Genom ett subjektivt bildspråk av sensibilitet för tingen omkring oss öppnar Ettun för en förändringsprocess som kan bli möjlig. Genom “wonder” upplever vi världen med nya ögon, men det handlar inte om upplevelser som är avskurna från tidigare erfarenhet utan bidrar istället till en radikalt ändrad relation till det förflutna, vilket ses ur ett nytt ljus. Ahmed skriver: ”…wonder is a passion that motivates the desire to keep looking...”
 .
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