Ny airbag för cyklister utan självrisk vid olycka
Malmöföretaget Hövding, som ligger bakom den innovativa airbagen för cyklister, har ingått ett samarbete med Solid Försäkringar. Med ett års självriskeliminering kan den drabbade hämta ut en ny Hövding utan kostnad om airbagen löst ut vid olycka. En viktig nyhet för de som tidigare tvekat att investera i marknadens säkraste skydd för cyklister.
- Hövding har i cykelhjälmstester redan visat sina unika förmågor att skydda vid olyckor. Efter att Hövding har löst ut vid en olycka måste airbagen kasseras, precis som man måste byta ut en airbag som löst ut i en bil. Egentligen är det ingen större skillnad på när Hövding löst ut vid olycka eller när en vanlig hjälm skyddat dig vid olycka. Båda måste bytas ut. Vi tror att ännu fler kommer att välja en Hövding nu när självrisken tas bort och vår förhoppning är att vi kan bidra till att rädda ännu fler liv i och med detta, säger Hövdings vd Fredrik Carling.
Alla som köper Hövdings airbag för cyklister i Sverige och Danmark får nu en självriskelimineringsförsäkring kostnadsfritt i 12 månader. Denna ersätter självrisken i hemförsäkringen om airbaghjälmen har lösts ut i samband med en olycka. Försäkringen kan efter det första året förlängas med ett år i taget.
- Vi är måna om att våra kunder ska känna sig trygga när de köper en Hövding. Anledningen till att vi valde Solid Försäkringar som försäkringspartner var deras långa erfarenhet av cykelbranschen och deras upplägg, som i stort sett alla våra återförsäljare redan arbetar med. Vi, våra återförsäljare och kunderna kommer kunna känna sig extra trygga med denna lösning, säger Fredrik Carling.
[bookmark: _GoBack]Solid Försäkringar har i många år arbetat med cykelbranschen och har Sveriges ledande stöldskyddsregister med sökbara cyklar, direkt uppkopplat mot både polis och försäkringsbolag. Hövding stärker med detta samarbete, sin position på cykelmarknaden ytterligare och trygghetspaketet som ingår i köpet av Hövding kan ha stor betydelse för många som funderar på att köpa ny cykelhjälm. 
- Hövding är en spännande samarbetspartner och vi ser fram emot samarbetet. Deras val är ett kvitto på att vi har ett starkt erbjudande som hjälper dem att stärka sina kundrelationer. Vi ökar våra marknadsandelar på cykelmarknaden ännu mer och har fått ytterligare ett bevis på vi erbjuder konkurrenskraftiga försäkringar, säger Helen Hedvind Persson, New Business Sales, Solid Försäkringar.
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Hövding är en diskret krage som cyklisten bär runt sin hals. Kragen innehåller en hopvikt airbag som löser ut när den är involverad i en olycka. Hövdings airbaghjälm för cyklister har de senaste två åren börjat lanseras internationellt och finns idag på 15 marknader i Europa samt i Japan. Hövding säljs i över 400 butiker och på hovding.com. Enbart i Sverige finns Hövding i drygt 70 butiker. Företaget har 20 anställda i Malmö. Hövding planerar för en notering på Nasdaq First North den 16 juni. www.hovding.se
