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Vinnarna av Svenska Juniorvattenpriset 2009 utsedda

– Studie om buteljerat vatten gav den prestigefyllda utmärkelsen

Sveriges blivande vattenexperter har korats. Idag, den 24 maj, mottog de Svenska Juniorvattenpriset under en högtidlig prisceremoni på Hasselbacken i Stockholm. Vinnarna blev Åsa Omstedt, Anthony Abdulahad och Lisa Chung, elever från De Geergymnasiet i Norrköping, som belönades för sitt projekt om buteljerat vatten. Som vinnare av Svenska Juniorvattenpriset kommer de att få det ärofyllda uppdraget att representera Sverige i den internationella finalen, Stockholm Junior Water Prize, i augusti.

Stockholm, söndagen den 24 maj, 2009: Svenska Juniorvattenpriset belönar den eller de ungdomar som skrivit det bästa projektarbetet om vatten. För 15:e året i rad delades priset ut för att väcka intresse hos ungdomar kring frågor som rör världens vatten. Under stor pompa och ståt fick Åsa, Anthony och Lisa ta emot priset av juryordföranden Dr. Fredrik Moberg. 
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Vinnarna har i sitt projekt ”Buteljerat vatten” utrett hur konsumtion av flaskvatten påverkar miljön. De har studerat sambandet mellan en ökad försäljning av buteljerat vatten och världens växande miljöproblem. Åsa, Anthony och Lisa får i och med vinsten företräda Sverige och tävla mot ett 30-tal andra länder i den internationella tävlingen Stockholm Junior Water Prize i augusti. 
– Vinsten känns jättekul och överraskande! Genom den här tävlingen har vi fått möjlighet att påverka fler människor och på så sätt skapa en större medvetenhet kring vad konsumtion av flaskvatten ger för effekter, framförallt på miljön. Det känns stort och spännande att få representera Sverige i den internationella tävlingen, säger vinnarna Åsa, Anthony och Lisa. 
– Det är glädjande att se hur ungdomarna i alla de deltagande projekten verkligen brinner för vattenfrågan. Projekten i årets tävling har haft en stor bredd och angriper vattenproblematiken ur många olika perspektiv, allt ifrån barnböcker till marinbiologiska studier i labbmiljö




























































































































, säger Dr Fredrik Moberg, verksamhetschef för Albaeco och ordförande i Svenska Juniorvattenprisets jury. 

Tävlingsprojekten bedömdes av en jury bestående av vattenexperter inom skol- och universitetsvärlden samt näringslivet. I sin vinnarmotivering skriver juryn:
”För ett projekt som på ett engagerat sätt tar sig an ett högaktuellt vattenrelaterat problem. Ett moget genomfört arbete som behandlar en lång rad frågeställningar belysta ifrån olika perspektiv. Ett väl genomfört arbete som kopplar ihop vardagsnära beteenden med globala utmaningar. Det vinnande projektet innehåller enkla undersökningar som på ett avslöjande sätt slår hål på föreställningar och vanor. I studien ifrågasätter man hur reklam och trender styr delar av vår vattenkonsumtion i en ohållbar riktning. Följ Åsa, Anthony och Lisa - byt butelj mot kran!”

Årets Vattenskola blev Globala Gymnasiet i Stockholm
Även priset Årets Vattenskola delades ut under ceremonin för det Svenska Juniorvattenpriset. Denna utmärkelse belönar skolor och lärare som har satsat på utbildande verksamhet om vatten, miljö och utveckling och vill samtidigt uppmuntra till fortsatta satsningar inom detta område. Utmärkelsen gick i år till Globala Gymnasiet i Stockholm med motiveringen: 

”Genom sitt globala och tvärvetenskapliga angreppssätt har Årets vattenskola inspirerat sina elever att arbeta med hållbarhetsfrågor där vatten är en självklar del. Skolan visar med sina bidrag till Svenska Juniorvattenpriset att vattenfrågor även handlar om till exempel demokrati, jämställdhet och fattigdomsfrågor. Årets pris tilldelas Globala gymnasiet i Stockholm.”

Bilder på prisceremonin finns tillgängliga på http://www.siwi.org/sa/node.asp?node=248. 
Om Svenska Juniorvattenpriset

Sedan 1995 delas Svenska Juniorvattenpriset ut årligen för att belöna ett projektarbete om vatten. Syftet med priset är att öka engagemanget och kunskapen hos ungdomar om världens vattenfrågor. Tävlingsdeltagarna skall vara mellan 15 och 20 år och får ännu inte ha påbörjat sina universitetsstudier. Vinnaren av Svenska Juniorvattenpriset representerar Sverige i den internationella tävlingen Stockholm Junior Water Prize, som äger rum under den internationella konferensen World Water Week in Stockholm i augusti, där ungdomar från ett 30-tal länder deltar. Svenska Juniorvattenpriset och Stockholm Junior Water Prize administreras av Stockholm International Water Institute, SIWI. 

Huvudsponsor för Svenska Juniorvattenpriset är: ITT Water & Wastewater.

Övriga sponsorer och samarbetspartners är: Schwartz Communications, Svenskt Vatten, VA-avdelningen i Luleå Kommun, SYVAB, Urban Water, Scandic och Trosa Tryckeri.

För mer information besök www.svenskajuniorvattenpriset.se.

Om SIWI

Stockholm International Water Institute (SIWI) är ett policyinstitut som bidrar till det internationella arbetet med att bekämpa världens snabbt ökande vattenproblem. SIWI verkar för att en framtidsorienterad och kunskapsintegrerad vattensyn skall tillämpas vid beslutsfattande, nationellt och internationellt, för en hållbar samhällsutveckling och ett hållbart nyttjande av jordens vattenresurser. För mer information besök gärna www.siwi.org. 
Presskontakt: Malena Ahlblom, 070 848 90 81 eller sjp@schwartz-pr.com 
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