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Pressmeddelande 2016-04-26
Ny webb gör det enklare för konferensbokare
Stockholmsbaserade Sabis Hotell & Möten driver fem mötesplatser i Storstockholms-området och lanserar nu en helt ny webb - sabismöten.se. Den nya hemsidan erbjuder besökaren nya vägar till att boka sin mötesplats. Förutom att ha tillgång till att chatta direkt med bokningsavdelningen kan besökaren också boka sin lokal och mötesplats direkt via webben. I och med det är företaget ett av de första inom konferensbranschen att erbjuda onlinebokning.

Utöver tekniska nyheter har sidan fått en helt ny färg och form som följer moderbolaget Sabis design och den har mobilanpassats. 

– Sedan vi byggde förra webben har det hänt mycket, både inom företaget och på den tekniska sidan. Nu kan vi erbjuda en användarvänlig webb som också är rustad för den omedelbara framtiden. Dels ser vi att allt fler kommer till oss via mobil eller läsplatta och dessutom bedömer vi att konferensbokningar online är nästa naturliga steg. Det handlar om att bli ännu mer lättillgänglig och därmed hitta fler kunder säger Michael Lerner, affärsområdeschef för Sabis Hotell & Möten.
Gemensam profil 
Moderbolaget driver också butiker och restauranger och den nya gemensamma designen är ett steg i att samla ihop företagets profil på webben.

– Vi vet att Sabis står får kvalitet och service och att de allra flesta kopplar ihop varumärket med vår butik på Fältöversten. Det är också den övergripande hemsidan sabis.se som driver mest trafik - när vi nu kliver in i samma design blir det ännu tydligare att vi jobbar under Sabis flagg. Samtidigt är mötesplatsernas sida skräddarsydd för just konferens-bokarens specifika behov och villkor, avslutar Michael.
För mer information, kontakta:
Cecilia Burlin Åhnberg, marknadsansvarig Sabis Hotell & Möten

e-post: cecilia.b.ahnberg@sabis.se
tel: 070-545 45 50
sabismoten.se
Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett familjeföretag grundat 1874. Vi vill skapa Stockholms bästa kundupplevelser inom mat och möten! Sabis har tre affärsområden : SABIS BUTIKER med fem matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med 27 restauranger och 12 caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och två dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag ca 750 medarbetare.
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