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Lovande nordiska miljöteknik-startups till högprofilerad idétävling i Silicon Valley.

Fyra lovande nordiska miljöteknik-startups har utsetts för att delta i högprofilerade Cleantech Global Ideas Competition, 15-16 november, i San José, Kalifornien. De fyra bolagen är utvalda bland de sökande i den nordiska miljötekniktävlingen Nordic Cleantech Open.

Global Ideas Competition är en del av amerikanska Cleantech Open – världens största affärstävling inom miljöteknik. Tusentals investerare, beslutsfattare, entreprenörer, globala företag, universitet, högskolor och press deltar. Bay Area/San José stoltserar dessutom med flest cleantech-investerare i hela USA. De nordiska bolagen får här chansen att presentera sina affärsidéer för dem, och för potentiella kunder under en unik Nordisk dag - Nordic Cleantech Showcase. Fokus under denna dag är match-making mellan nordiska tillväxtföretag och den livskraftiga riskkapitalscenen i Kalifornien.

Urvalet baseras dels på att bolagen har affärskoncept som lämpar sig för den amerikanska marknaden, dels på följande viktiga kriterier: 

-
koncept och affärsidé; bör vara konkret, genomförbar och tydlig

-
livskraftig affärsidé; finns det en potentiell marknad?

-
innovation; genombrott i nytänkande och/eller design

-
hållbarhet; en positiv inverkan på miljön

- I år har vi redan otroligt många bra bolag att välja mellan, så urvalsprocessen har varit tuffare är tidigare år. Utmaningen var att verkligen få med bolag som har den rätta mixen av rätt affärsidé och den potential som ska passa den amerikanska marknaden, säger Alexander Bigge Lidgren på Nordic Cleantech Open.

De fyra utvalda bolagen är:

Sverige

Reformtech

ReformTechs unika katalytiska värmare ger flera fördelar såsom hög bränsleeffektivitet utan farliga utsläpp. Andra fördelar med denna spännande teknik är möjligheten att använda olika bränslen, riktad och kontrollerbar värmestrålning samt låga utvecklingskostnader och robust prestanda. Värmare från Reformtech kan användas inom till exempel fordonsindustrin för motor- och kupé värme, förvärmning av batterier, uppvärmning i husvagnar samt för andra tillämpningar där effektivitet, signatur och miljöpåverkan är viktiga för användaren.
Finland

Ekolit

Ekolits fokus är att kommersialisera en produktfamilj av en helt ny typ akustiska, termiska och brandisolerande byggmaterial med integrerade lätta beståndsdelar. Primära användningsområden är i hus, fartyg och infrastrukturer och sekundärt kan materialet även användas för fordon, maskiner och kraftverk. Processteknologin är smidig och möjliggör låga investerings- och driftskostnader. I lösningen ingår återanvändning av industriellt avfall som kan anpassas till lokala råvaror och används globalt. Materialet möjliggör konstruktioner som kan förbättra energieffektiviteten, absorberar ljud, minska brandfara och förbättra den totala säkerheten och livskvaliteten. 

Norge

Norsetek

Light Rotor är en innovativ teknik som innebär en ny struktur för hur man bygger stora rotorer i vindturbiner. Detta medför att rotorerna väger mindre samtidigt som de är större vilket ger en mycket bättre kostnadseffektivitet. Den konventionella trebladiga och utskjutande bladdesignen utformades ursprungligen för bladlängder på 8-10 meter. Denna konstruktion kan i dag skalas upp till 65 meter eller mer. Rotorns vikt ökar då mer än den energi som skördas från rotorområdet. Norseteks teknik kan spara upp till 40% av vikten, och sänka kostnaderna för material avsevärt. Rotorerna är uppdelade i sektioner vilket gör det lätt att transportera stora vindturbiner på väg och till sjöss.

Island

Vistvaen Orka

Vistvaen Orkas LED-baserade fotobioreaktor är ett energieffektivt sätt att uppnå extremt hög produktivitet från mikroalger. Genom att integrera fotonik och bioteknik kan bioreaktorer öka produktiviteten från mikroalger flera gånger om jämfört med dagens metoder. Bioreaktorn är modulär och skalbar och kan genom att utnyttja spillvärme från en byggnads HVAC bibehålla optimal tillväxttemperaturer under vintern. Bioreaktorns hållbara lösning kan användas för fixering av koldioxid och kan samtidigt integreras i hållbar byggnadsarkitektur.
2011 års finalister i Nordic Cleantech Open utses av Cleantech Scandinavia/Nordic Cleantech Open och en jury bestående av mer än 50 inflytelserika näringslivsrepresentanter från multinationella företag och ledande investerare, bland andra Veiola, AlfaLaval, BASF, 3M, Metso, Grundfos, Siemens, WHEB Ventures, Climate Change Capital, Industrifonden, Ahlström Capital och Incitia Capital. Ansökan till NCO är öppen till den 7 december 2011
http://www.nordiccleantechopen.com/jury/
Global Ideas Competition:

http://www.cleantechopen.com/app.cgi/content/home/index
Om Nordic Cleantech Open:

Nordic Cleantech Open är en affärstävling som syftar till att identifiera, uppgradera och visa upp de 25 bästa cleantechföretagen i tidigt skede i Norden varje år.

http://www.nordiccleantechopen.com
Kontakt:

Alexander Lidgren, Managing director Nordic Cleantech Open
+46736601007

bigge@nordiccleantechopen.com
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