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Nostalgi på nytt sätt när Interflora pyntar julen
I år frossar vi i klassiska julblommor och botaniskt dekorationsmaterial. 
Bland 2012 års julblommor stoltserar klassiker som julstjärnor, amaryllis och hyacint; nostalgiskt och nytt på en och samma gång. För även om själva blomvalet är supertraditionellt i år innehåller Interfloras julkollektion många spännande och nya detaljer. Samhällstrenden att lämna plastdetaljer för mer naturliga varianter är tydlig även bland blommor, där botaniskt dekorationsmaterial såsom kottar, kvistar och kanelstänger dominerar. Vi ser också en lekfullhet i utsmyckningarna, vilket gör det lätt att hitta produkter för alla hem och stilar. 

Att skicka med en ask choklad med jul-Blommogramet är mycket uppskattat, och därför har Interflora i år tagit fram ännu fler produkter där en vacker blomma kombineras med en ask praliner. 

Fler tips om julblommor hittar du i Blommograms julbroschyr. Digital julbroschyr: 
http://www.e-magin.se/v5/viewer/files/viewer_s.aspx?gKey=h8pd6h2q&gInitPage=1 
Blommogram skickar du till nära och kära ända fram till dagen innan julafton (i vissa fall även på julafton) och för det mesta ända fram till dörren. Blommogram levereras i hela landet och till 150 länder jorden runt. Närmaste butik hittar du på www.interflora.se där du också kan beställa Blommogram.


På nästa sida hittar du mer information om de populäraste julblommorna!




Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt 750 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för förmedlingstjänsten Blommogram.


För mer information, kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 
08-634 44 01, anna.ceder@interflora.se
Favoriter till jul
Julstjärna
Julstjärnan är blomman som mest förknippas med julen. Den populära blomman från Mexico finns i olika nyanser av rött, gult, rosa, cremevitt eller blandade färger, men 80 procent av de som säljs är röda. Vi köper julstjärna ensam i en kruka eller tillsammans med andra växter i en julplantering, som är en mycket populär och hållbar gåva. Julstjärnan finns faktiskt också att köpa som snittblomma att ha i en vas, en annorlunda och kul lösning, som dock blir mindre hållbar.

Hyacint
Hyacinten är nummer två på popularitetslistan till jul och dess doft förknippas för många med jul på samma sätt som glöggen. Hyacinten, som fått sitt namn efter en vacker yngling i den grekiska mytologin, doftar olika mycket - en del har en mycket svag doft medan andra kan ta över hela rummet. 
Du kan alltid fråga din florist hur starkt hyacinten kommer att dofta när den slår ut om du eller blommans mottagare är känslig.

Amaryllis
Amaryllisen, sedan mycket lång tid älskad och omskriven av klassiska poeter, har en bronsplats på jultopplistan och blir alltmer populär. Vi är mest vana att se denna ståtliga blomma som en lökväxt planterad i en kruka. Det allra trendigaste just nu är dock att köpa amaryllis som snittblomma, ensam eller tillsammans med andra blommor i en bukett eller dekoration. Den är mycket hållbar och tålig- det går faktiskt utmärkt att hänga amaryllisen upp och ned i ett snöre och använda stjälken som vas!
Den lyxigt stora och hållbara amaryllisen finns i många olika färger och former - från den klassiska stora röda till tvåfärgade med spindelliknande, spretiga blommor.

Julros
Den väna julrosen är en välkommen uppstickare, som blir populärare för varje år. Denna skönhet är egentligen en trädgårdsväxt, och kan planteras ut så snart frostrisken är förbi. Under julen blommar den tacksamt, och de nya sorterna som nu finns på marknaden är också relativt lättskötta. 
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