Stockholm 2009-01-30

Enjoy Wine & Spirits växer
Från januari 2009 satsar Enjoy på en egen rikstäckande HORECA-säljorganisation.
År 2005 grundade Enjoy Wine & Spirits och Di Luca & Di Luca AB företaget Di Luca Wine & Food AB, ett renodlat HORECA-säljbolag med uppdrag att sälja Enjoy Wine & Spirits viner och  Di Luca & Di Lucas matprodukter (varumärket Zeta) på den svenska HORECA-marknaden.  Efter tre framgångsrika år har ägarna enats om avveckla företaget och istället låta respektive ägarföretag ta hand om sin egen HORECA-bearbetning. 
· Att ta hem säljuppdraget till Enjoy ger oss större fokus och bättre resurser i vår bearbetning av marknaden, säger Thomas Holstein, VD på Enjoy Wine & Spirits AB. Det är en långsiktig satsning och vår ambition är att öka vår närvaro och våra marknadsandelar på den svenska HORECA-marknaden, avslutar Thomas.
Enjoy Wine & Spirits nya HORECA division består av en försäljningschef samt fem säljrepresentanter. Samtliga anställda kommer från Di Luca Wine & Food, är sommelierutbildade och har erfarenhet och kunskap om den svenska HORECA-marknaden.
Enjoy Wine & Spirits är idag Systembolagets sjunde största vinleverantör. Sedan 2005 har vi aktivt breddat vår portfölj och idag erbjuder vi noga utvalda viner från Italien, Australien, Tyskland, Spanien, Frankrike, Argentina, Sydafrika, Portugal, Nya Zeeland och Chile.
För ytterligare information vänligen kontakta Enjoy Wine & Spirits AB och Thomas Holstein (VD), tel: 08-556 947 08 eller Jens Brolin (Försäljningschef),  tel 070-573 41 61.


