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Kraftigt snöfall bäddar för succé i Stöten 

Den senaste tidens kraftiga snöfall gör att Stöten går mot en rekordsäsong. 
Förra året var det snöbrist i stora delar av fjällen i början av säsongen. I år är det raka motsatsen. De senaste veckorna har det kommit natursnö i stora lass. Just nu ligger det en halvmeter nysnö i pisterna. Dessutom går snökanonerna för fullt nu när det är kallt och klart.  

– Att det har kommit mycket snö så här tidigt på säsongen gör att bokningarna strömmar in och vi får en väldigt bra grund att stå på inför resten av säsongen, säger Per Lehmann, VD för Stöten.

Till julhelgen är många boendetyper fullbokade, men Stöten kan fortfarande erbjuda riktigt trevliga alternativ. 
– Nyårshelgens beläggning ökar stadigt i takt med att man nu inser att snön ligger djup i Sälenområdet, vilket även gäller sportlovsveckorna, säger Per Lehmann.

Stöten storsatsar. Hela 1,6 miljarder investeras på att bygga ut skidsystemet, bygga fler hus, större hotell och en helt ny golfbana.
– Till årets säsong har vi fått in ytterligare ett flertal exklusiva stugor med mycket hög standard, även dessa är ”ski in - ski out” liksom allt vårt boende i Stöten. Vi inviger i år även ett helt nytt barn- och skidskoleområde med en ny backe och en ny lift. Utöver detta har snösystemet byggts ut ytterligare, säger Per Lehmann.
Till lucia startar Stöten liftarna och erbjuder Sälens bästa skidåkning. Torsdagen den 13 december är det säsongstart i Stöten. 

För mer information kontakta: 
Per Lehmann, VD för Stöten

Tel: 0280-75 000

Mobil: 070-897 61 41

E-post: per.lehmann@stoten.se

Stöten har Sälens högsta fallhöjd, bästa backar och kortaste liftköer. Verksamheten omfattar även stugbyar, hotell, restauranger, sportservice, SPA, konferens- och badanläggning. Omsättningen är 100 miljoner på årsbasis 
och sysselsätter 200 medarbetare under vintersäsongen. Stöten i Sälen AB ingår i Norlandiakoncernen 
med totalt 43 hotell och anläggningar i Norge, Sverige och Danmark. 


