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Populärt med Blommogram till Fars Dag

Att skicka blommor till pappa på Fars Dag är mer populärt än någonsin. I Interflora AB:s butiker och Blommogramombud märktes i år en förhöjd försäljning av blommor jämfört med tidigare år. På Interflora AB:s e-handelssajt www.interflora.se ökade försäljningen med hela 22 procent mot motsvarande period förra året. 

– Aldrig tidigare har vi haft så många beställningar av Blommogram på nätet för leverans till pappa på Fars dag, säger Charlotte Ulvros, ansvarig för Blommogramförsäljningen hos Interflora AB.
Redan förra året märktes en tydlig trend på att det nu börjar bli populärt att skicka Blommogram® på Fars dag. Interflora AB valde till och med att till årets Fars Dag utöka sin service på de flesta orterna i Sverige med leveranser på söndagen då blomsterbud normalt inte levereras.
Mest populärt att ge bort till pappa är färgglada och lättskötta krukväxter såsom vresia och phalanosisorkidé samt annorlunda snittblommor såsom protea och då gärna med en chokladask som finns som tillval hos www.interflora.se.
För mer information, kontakta Catharina Rissel 08-634 44 01, catharina.rissel@interflora.se

Bild finns att ladda hem på Interflora AB:s press-sida på www.newsdesk.se.

Bilden är fri att använda, men fotokälla Interflora AB/ Tomas Södergren måste anges.
