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Zinnemax 5D har det bästa utbudet av 5D-filmer i Europa 
Passa på och gör en häftig och rolig aktivitet tillsammans under julledigheten
Just nu visar Zinnemax 5D 6 st filmer under en begränsad period. Vi kommer att vara igång nästan alla dagar under jullovet för att ge våra besökare en häftig 5D-upplevelse. 
· [bookmark: _GoBack]”Under jullovet och en bit in på 2013 kommer vi att ha 6 otroligt bra filmer där varje film ger besökaren en unik upplevelse. RUIN är en actionfilm med en häftig motorcykeljakt genom en ruinstad, Nigth at the Toy Store är den ultimata 5D-filmen som hela tiden levererar nya överraskningar, Tadeo Jones är på jakt efter skatten och blir jagad av mumier, Dracula får besök i sitt slott i Transsylvanien av far och son som har kört vilse, det blir ett fartfyllt äventyr för den modige, Frankenstein väcker sitt monster som inte är helt nöjd med sina skapare och vi får följa honom på en fartfylld jakt med många häftiga åksekvenser och till sist har vi filmen Rapid River som är en fartfylld åktur på en vattenrutschkana där man får ducka undan för sjömonster och andra skrämmande varelser, säger Mats Rosén, grundare av Zinnemax 5D. 

Det är häftiga och intensiva äventyr som skapar en känsla av att vara med i filmen. När du minst anar det dyker figurer upp framför ögonen, du får luftpuffar i nacken, det rasslar kring benen och du går härifrån med en WOW-känsla. Filmerna är mellan 5 – 10 minuter. Det kan jämföras med att åka berg och dalbana på Gröna Lund som tar ca 1-2 minuter. Vi visar 5 filmer i timmen och det är aldrig långt till nästa äventyr.
· ”Julen är en av årets höjdpunkter och det är en tidpunkt på året där familj och släkt spenderar mycket tid tillsammans. Julen är fylld av upplevelser och därför har vi under en period fler filmer en vanligt vilket är trevligt för både trogna och nya besökare. Under hösten har vi lanserat 4 st nya filmer och vi har i särklass det bästa utbudet av filmer av alla 5D-biografer i Europa, säger Mats Rosén, grundare av Zinnemax 5D. 

Zinnemax 5D-bifograf ligger i Kista Galleria och erbjuder även, konferens, event samt barnkalas. 
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