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Täysin uudessa Ford Transit Connectissa on loistava kuormankantokyky ja polttoainetaloudellisuus sekä dynaaminen uusi ulkonäkö
· Täysin uusi Transit Connect on maailmanlaajuisessa ensiesittelyssä IAA-hyötyajoneuvonäyttelyssä Saksan Hannoverissa. Ajoneuvo on kehitetty Fordin globaalin ”One Ford” -tuotestrategian mukaisesti Eurooppaan ja Pohjois-Amerikkaan sekä muille maailmanlaajuisille markkinoille.
· Tyylikkäät uuden sukupolven mallit tuovat kevyiden hyötyajoneuvojen segmenttiin luokkansa parhaan kuormankantokyvyn, erinomaisen polttoainetaloudellisuuden, täydellisen käyttövarmuuden sekä luokkansa edullisimmat käyttökustannukset.
· Ajoneuvon vahvuus yhdistyy älykkäisiin ominaisuuksiin ja tekniikkaan, joita ovat muun muassa henkilöautotyylinen ohjaamo, Active City Stop -järjestelmä sekä Ford SYNC -järjestelmä hätäaputoiminnolla. 

HANNOVER, Saksa, 18.9.2012 – Tyylikäs täysin uusi Ford Transit Connect luo uuden vaatimustason kevyiden hyötyajoneuvojen segmenttiin kuormankantokyvyllään, käyttövarmuudellaan ja edullisilla käyttökustannuksillaan. 
Transit Connect on maailmanlaajuisessa ensiesittelyssä IAA-hyötyajoneuvonäyttelyssä Hannoverissa. Malli on osa Fordin uutta globaalia ”One Ford” -tuotestrategiaa, joka tuo uuden sukupolven Transit-hyötyajoneuvot asiakkaiden käyttöön Euroopassa, Pohjois-Amerikassa ja kaikilla maailmanlaajuisilla markkinoilla. 
Täysin uusi Transit Connect tuo dynaamisella ulkomuodollaan, innovatiivisilla kuormankanto-ominaisuuksillaan, 1.0-litraisella EcoBoost-moottorillaan sekä Active City Stop- ja SYNC-järjestelmillään vahvan ja houkuttelevan uuden ajoneuvon kevyiden hyötyajoneuvojen segmenttiin.
”Transit Connect on on upeannäköinen, vahva pakettiauto, joka on täydellinen ratkaisu erilaisiin käyttötarpeisiin”, sanoo Barb Samardzich (Vice President Product Development, Ford of Europe). ”Olemme säilyttäneet nykyisen mallin sitkeyden ja luotettavuuden sekä lisänneet siihen älykkäitä tavaratilan ominaisuuksia, parantaneet polttoainetaloudellisuutta ja uudistaneet autoa niin ulkoa kuin sisältä. Olemme varmoja, että täysin uusi Transit Connect tuo uusia asiakkaita Fordille.”
Tyylikäs, kyvykäs ja monipuolinen
Täysin uusi Transit Connect ilmentää Fordin uusinta muotokieltä. Ajoneuvo on ulkoisesti dynaaminen ja moderni. Siinä on muotokielelle ominainen puolisuunnikkaan muotoinen etusäleikkö, kapeat ajovalot, voimakkaasti nouseva hartialinja ja erottuvat pystysuorat takavalot.  
Tyylikäs kori on saatavilla lyhyellä (SWB) tai pitkällä (LWB) akselivälillä. Avaran ja käytännöllisen kuormatilan tilavuudet ovat 2,9 m3 ja 3,6 m3 SAE-standardilla mitattuna. Transit Connect -mallivalikoimassa on pakettiautoja ja kombeja, joista asiakkaat voivat valita sopivimman omaan käyttötarkoitukseensa.
Tyylikäs muotoilu ja tekniikka varmistavat sen, että uudessa Transit Connectissa on luokkansa paras kuormankantokyky. Ominaisuudet, kuten väliseinän kuormausaukko sekä taittuva matkustajan istuin mahdollistavat pitkien, jopa 3,0 metriä (SWB) tai 3,5 metriä (LWB) pitkien kuormien turvallisen lastaamisen.
Uutena ominaisuutena on matkustajan tuplaistuin, joten Transit Connectin ohjaamoon mahtuu kolme henkilöä. 
Kombi-malleissa matkustajien enimmäismäärä on viisi (SWB) tai seitsemän (LWB). Liikuteltavat takaistuimet ja siirrettävä väliseinä mahdollistavat kuormatilan muuntelun tarpeen mukaan. LWB-mallissa on lisäksi yksilöllinen taittuva istuin, joka lisää kuormatilaa etupenkin matkustajan tilasta taaksepäin ja mahdollistaa enintään kolmen metrin pituisten kuormien lastaamisen. 

Uudessa mallissa on tyylikäs ohjaamo, jossa on henkilöautotyylinen muotoilu ja viimeistely. Ajoneuvossa on joukko uusia säilytystiloja, viimeisimpiä Fordin kuljettajaa avustavia ominaisuuksia sekä sisätilojen tekniikkaa. Transit Connect on luokkansa ensimmäinen ajoneuvo, jossa on Active City Stop -ominaisuus sekä ääniohjauksella toimiva autoon integroitu yhteydenpitojärjestelmä, Ford SYNC, hätäaputoiminnolla. 
Luokkansa paras polttoainetaloudellisuus ja käyttövarmuus
Käyttökustannusten minimointi oli tärkeä tekijä ajoneuvon suunnittelussa ja kehittämisessä. Täysin uusi Transit Connect tähtää luokkansa parhaaseen polttoainetaloudellisuuteen sekä mahdollisimman pieniin ylläpito- ja korjauskustannuksiin pidennetyillä huoltoväleillä. 
Euroopassa saatavilla olevassa dieselmoottorivalikoimassa on erittäin tehokas 1.6-litrainen Duratorq TDCi -moottori joko 75-, 95- tai 115-hevosvoimaisena versiona. Bensiinimoottorivaihtoehtoina on joko 100-hevosvoimainen 1.0  litran EcoBoost-moottori, joka on saanut vuoden 2012 “International Engine of the Year” -palkinnon, tai 1.6-litrainen EcoBoost-moottori kuusivaihteisella automaattivaihteistolla. Uusin Ford ECOnetic-tekniikka, johon kuuluu muun muassa Auto-Start-Stop-toiminto, auttaa vähentämään polttoaineen kulutusta. Auto-Start-Stop-toiminto on saatavilla sekä diesel- että bensiinikäyttöisiin malleihin.

Yhdysvalloissa tulee myyntiin tehokkaita bensiinimoottorilla ja automaattivaihteistolla varustettuja malleja, jotka vastaavat Yhdysvaltojen markkinoiden tarpeisiin. 
Transit Connect esiteltiin vuonna 2002 ja se on vakiinnuttanut legendaarisen vahvan ja käyttövarman maineensa. Uudet globaalit Transit Connectit on suunniteltu jatkamaan tätä perinnettä. Ajoneuvon suunnittelussa on alusta saakka käytetty asiakkailta ympäri maailman kerättyä palautetta.
Toisin kuin monet kilpailijansa, joita testataan kuten henkilöautoja, Transit Connect on käynyt läpi Fordin erittäin tiukat hyötyajoneuvo-  sekä käyttöikätestit, joiden aikana ajoneuvoa on testattu miljoonia kilometrejä laboratorioissa, testiradoilla ja asiakaskäytössä.
Uuden sukupolven globaali alusta
Täysin uusi Transit Connect perustuu globaaliin alustaan, joka on johdettu Focus- ja Kuga-malleissa  käytössä olevasta huipputasoisesta C-segmentin alustasta. 

Transit Connectissa on uusin versio ESP-ajonvakautusjärjestelmästä, joka sisältää myös kuormantunnistusjärjestelmän (Load Adaptive Control). Järjestelmän ansiosta ESP pystyy mukautumaan erilaisiin kuormiin. 

Ajoneuvo suunniteltiin Fordin hyötyajoneuvojen kehityskeskuksessa Euroopassa. Kehitystyössä hyödynnettiin vuosikymmenten kokemusta aiempien Transit-mallien kehittämisestä.  Ajoneuvoa räätälöitiin huolellisesti kehitystyön aikana vastaamaan asiakkaiden tarpeita ympäri maailman. Eri markkinoiden tarpeisiin kehitettiin yksilöllisiä ominaisuuksia sekä eri moottorivaihtoehtoja.
Täysin uusi Transit Connect tulee myyntiin Euroopassa vuoden 2013 loppuun mennessä ja Yhdysvalloissa vuoden 2013 viimeisen vuosineljänneksen aikana.  
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 168 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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