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Clas Ohlson klara för Vimpeln i Alingsås

Med sina 168 butiker är Clas Ohlson ett av Nordens största detaljhandelsföretag och etableringsplanerna framöver är ambitiösa. Femton nya butiker är redan kontrakterade varav en blir Vimpeln köpcentrum i Alingsås. Det är också ortens första Clas Ohlson-butik som kommer att bli på hela 900 kvm säljyta.
– Vi har lockats dels av läget på orten och dels av den utbyggnad och utveckling som sker av Vimpeln köpcentrum, säger Bo Heyman, etableringschef på Clas Ohlson.

Bitarna faller nu på plats i rask takt för Vimpeln, Alingsås nya köpcentrum, som slår upp portarna hösten 2013. Bredvid Ica Maxi, som ensamt lockar 2,3 miljoner kunder per år, kommer Clas Ohlson, ett av Nordens största detaljhandelsföretag att etablera sig.
– Vi har bedömt att Alingsås har ett bra upptagningsområde och att läget är bra sett till orten. Sedan har vi jämfört med andra ställen i Alingsås och kommit fram till att Vimpelns läge och koncept är bäst för en Clas Ohlson-butik, säger Bo Heyman, etableringschef på Clas Ohlson. 

Bakom projektet Vimpeln står Ulf och Claes Melin, bröder och tillika ägare till Ica Maxi Alingsås, som fångade tillfället då de 100 år gamla industrilokalerna intill blev lediga. Satsningen på köpcentret Vimpeln påbörjades för snart två år sedan och kommer att kunna erbjuda 20 000 kvm butiksyta då det står färdigt 2013.
– Clas Ohlson har stor betydelse för att locka besökare till Alingsås och kunder till köpcentrumet. Det är väldigt roligt att kunna hälsa en så stark aktör välkommen till Vimplen, säger Ulf Melin, som tillsammans med sin bror Claes är initiativtagare till Vimpeln köpcentrum.


För mer information, vänligen kontakta:
Magnus Sjöbäck, presskontakt
070-445 15 99, magnus.sjoback@valentin.se

Bo Heyman, etableringschef Clas Ohlson
070-597 44 90, Bo.heyman@clasohlson.se
Vimpeln är ett nytt köpcentrum beläget bredvid Ica Maxi i Alingsås och som öppnar hösten 2013. Köpcentrumet blir drygt 20 000 kvm stort och byggs i Alingsås gamla bomullsväveri från 1906. Vimpeln kommer även att upprätta omkring 100 privatbostäder på byggnadens södra sida. Bakom Vimpeln står alingsåsbröderna Ulf och Claes Melin som idag äger och driver Ica Maxi i Alingsås.
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