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I mars beräknar Happy Homes Kvissleby kunna öppna dörrarna till sin nya fräscha färgbutik. Butiken flyttar bara 100 meter, men flytten innebär en ökning från 134 kvm till 338 kvm, vilket öppnar upp för helt nya möjligheter, inte minst vad gäller utbudet av produkter som nu kommer breddas. 

Happy Homes Kvissleby planerar inte bara en nyöppning av den nya färgbutiken, de firar samtidigt 20-års jubileum och kan med stolthet se tillbaka på en positiv utveckling av företaget. Thomas Dahl startade sin verksamhet 1994 i en liten källarlokal, 1997 var lokalerna alltför små och det var dags att flytta till större butikslokaler i markplan.

Nu, 20 år sedan starten är det dags för ytterligare förnyelser. Butiksytan i de nya lokalerna blir betydligt större än tidigare, då de går från 134 kvm till 338 kvm. Från att ha fokuserat på att sälja färg och tapeter samt i mindre utsträckning även golv, får den nya butiken större försäljningsytor vilket öppnar upp för en egen permanent plats för golvsortimentet. Ytorna räcker även till för att ta in ett nytt sortiment i form av kakel och klinker samt badrumsinredning. 

Happy Homes Kvissleby har sedan tidigare egna anställda målare, men i och med flytten kommer de satsa på att erbjuda fler tjänster. Förutom måleriarbeten kommer de även kunna erbjuda plattsättning och golvläggning. 

Nyöppningen och 20-årsjubiliet kommer firas ordentligt och den 11 mars har butiken planerat in en VIP-kväll för kunder och samarbetspartners. 


För mer information, kontakta:
Thomas Dahl, VD
Tel: 070-670 10 40
E-post: thomas.dahl@happyhomes.se 
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