		


ACTIVISION OCH SKYLANDERS SPYRO’S ADVENTURE™ ÅKER PÅ EUROPATURNÈ TILLSAMMANS MED NICKELODEON 




I höst ska Activision Publishing, Inc. (Nasdaq: ATVI)  hänga med på Nickelodeons Europaturné för att visa upp sin senaste och mest innovativa produktlansering: Skylanders Spyro’s Adventure™. I tio städer runtom i Europa kommer barn och familjer få chansen att testa spelet före det kommer ut på marknaden.

Skylanders Spyro’s Adventure “liveturné” kommer till Kungsträdgården i Stockholm den 22-23 oktober. Under två dagar kommer Nickelodeons slem-lastbil förvandla Kungsträdgården till en magisk Skylandersvärld som är gratis och öppen för alla, mellan klockan 09-19 lördag och söndag 22-23 oktober. Familjer och barn tar sig in i den iscensatta Skylandervärlden genom den 16x16 meter stora Portal of Power™ där massa äventyr och aktiviteter väntar. 

Aktiviteter under turnén inkluderar bland annat: 

· Testspela Skylanders Spyro’s Adventure: Det kommer finnas 12 stycken skärmar där barnen får vara först i världen med att testspela Skylanders Spyro’s Adventure. 
· På stora scenen: En hemlig gäst kommer att dra fräckisar, slemma ner scenen och ha massa roliga tävlingar som exempelvis en rap-tävling (längsta rapen vinner!) eller varför inte en utklädningstävling som går ut på att klä ut sina föräldrar?! Det kommer finnas fina priser för de barn och vuxna som deltar! 
· Fotovägg: En såkallad ”green screen” kommer finnas på plats där besökarna kan bli fotograferade framför ett Skylanderslandskap. Fotografiet får man sedan med sig hem som en kul souvenir.
· Virvelvindstunnel: Precis som i spelet kommer det finnas en riktig virvelvindstunnel där fem barn åt gången får gå in och försöka fånga den rätta biljetten av tusen flygande sådana. Det lag som lyckas fånga rätt biljett belönas med fina priser. 

Förutom i Sverige kommer Skylanders Spyro’s Adventure Nickelodeon turné att komma till Frankrike, Tyskland, Holland, Spanien och Italien. 




Skylanders Spyro’s Adventure är ett banbrytande äventyrsspel med tillhörande leksakskaraktärer. Genom innovativ teknik kommer leksakskaraktärerna till liv när de placeras på den såkallade Portal of Power. Det finns upp till 30 olika karaktärer och spelaren väljer själv vilken karaktär som ska komma till liv. Bakom spelets historia ligger Toy Story-författarna Joel Cohen och Alec Sokolow. 

Så förbered dig på att transporteras in i Skylands magiska värld när Skylanders Spyros Adventure Nickelodeon Tour kommer till Kungsträdgården! Det blir en helg fylld av gratis skoj för hela familjen och chans att bli de första personerna att spela Skylanders Spyros Adventure.

[bookmark: _GoBack]För mer information om Skylanders Spyro’s Adventure Nickelodeon Tour, gå in på www.nick-skylanders.com. Skylanders Spyro’s Adventure kommer i butik i oktober, för mer information gå in på www.skylandersgame.com. 


För mer information, kontakta:

Janette Cohen Scalie
Nordic PR Manager, Activision 

Lilla Bantorget 15, 
BOX 6810
111 23 Stockholm 
Direct no: +46 (0)8 55045015
Mobile: +46 (0)73 6525527
Janette.Cohen@activision.com
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