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Husqvarna nominerat till Svenska Designpriset 

Husqvarna Construction Products har nominerats till Svenska Designpriset för den nya användarguiden i appformat för kapmaskiner. Appen underlättar för slutanvändarna att planera jobbet, underhålla kapmaskinerna korrekt och att arbeta på ett säkrare och effektivare sätt.
– Vi är väldigt glada över att våra insatser för att skapa en lättanvänd användarguide som hjälper kunderna att använda våra maskiner har uppmärksammats, säger Maria Rhodin, Project Manager Marketing Communications, Husqvarna Construction Products.

Svenska Designpriset är ett årligt evenemang som arrangeras av Batteri Kommunikation AB. Husqvarna har nominerats i kategorin ”Device” som utgör en av sex huvudkategorier i tävlingen. I kategorin ”Device” presenteras olika kreativa lösningar för smarttelefoner och surfplattor. Vinnaren kommer att koras den 2 oktober. Du hittar mer information om tävlingen på www.designpriset.se. 

Användarguiden för kapmaskiner har utvecklats för att främja en säker och hälsosam arbetsmiljö för användaren. Appen omfattar information om optimalt greppavstånd och andra ergonomiska tips. Foton, videor och instruktionsbilder hjälper användaren att lättare förstå innehållet. Service- och underhållsinformation kombineras med avsnitt där fokus ligger på kapteknik, arbetsmiljö och säkerhet.

Om du har en iPad kan du ladda ner användarguiden från App Store. Du kan även ladda ner den i PDF-format från Husqvarna Construction Products’ hemsida. 

App Store: https://itunes.apple.com/us/app/power-cutter-user-guide/id847457563?mt=8 
PDF på hemsidan: http://www.husqvarna.com/int/construction/service/user-guides-how-to-use/power-cutter-user-guide/#cm=default,start-page,hcp-power-cutter-user-guide-2014


För mer information, kontakta:

Maria Rhodin, Project Manager Marketing Communications, Husqvarna Construction Products, maria.rhodin@husqvarnagroup.com, +46 706 34 90 36. 






