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Hela familjen är inbjuden till trädgårdskalaset!

Äntligen är den här, odlingsboken baserad på SVT:s populära tv-serie med Hasse ”Kvinnaböske” Andersson.
Boken är den ultimata odlingsboken och varje kapitel innehåller råd och förberedelser för den vuxne, och sagor, lekar, rebusar och annat skoj för barnen: allt med odlingsinriktning förstås.
Boken är upplagd och skriven på ett sätt som skapar nyfikenhet och som vill inspirera till gemensam odlarglädje, och den passar såväl föräldrar, mor- och farföräldrar - eller varför inte dig som arbetar med barn. 

Hasse, känd för Guld och Gröna Skogar och en lång fantastisk artistkarriär, har verkligen många strängar på sin lyra och inte minst en lång och gedigen erfarenhet av odling.
Han bjuder de vuxna på de bästa odlingstipsen och lyckas samtidigt fascinera barnen över odlingens magi och har verkligen blivit barnens bästa trädgårdsmästare!
Det odlas gurkor i jutesäckar, ärtor i tofflor och torkas fröer med hårtork.
Tipsen är anpassade för såväl trädgårdstäppan som balkongodling.

20 olika grönsaker presenteras som t ex rabarber, pumpa, physalis, polkabeta, squash och jordgubbar. Här lär man sig fröså, driva upp sticklingar, planering och plantering. Efter det återstår tålamod, vatten, solsken och kärlek – sedan blir det skördefest!

Och vad kan man laga för gott av grönsaken? 
Här finns recept på gurkglass, blomkålspizza och paprika-suprice. 
Roligt, gott och nyttigt.

I boken finns också en Spotifylänk till de specialkomponerade sångerna från TV-serien. Det finns även en länk med enbart musiken, för den som vill sjunga karaoke. Och texterna till alla de roliga grönsakslåtarna finns så klart med i boken.
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