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Flexovit lancerer nyt sortiment i hårdmetalfræsere

Flexovit lancerer et nyt sortiment i hårdmetalfræsere. Det nye sortiment, som har betegnelsen Speedoflex Double Cut, giver en hurtig materialeafvirkning og en fin overflade.

Speedoflex hårdmetalfræsere med Double Cut (D Cut) skær, har en unik geometri som giver bedre kontrol og mindre spåner hvilket giver hurtig afvirkning og en fin overflade. De har en god afvirkning og lang levetid også en ved større bearbejdningsopgaver. De nye hårdmetalfræsere findes i mange forskellige former og dimensioner.

Det nye sortiment Flexovit Speedoflex hårdmetalfræsere er en udvidelse af Flexovits eksisterende sortiment til det voksende marked til bearbejdning af titan, nikkel, kobber, kobberlegeringer, stål og støbejern. De giver hurtig afvirkning og har lang levetid til en god pris, der står i forhold til præstationen, ifølge producenten.

”Det nye sortiment af hårdmetalfræsere er ideelle for dem som ønsker prisbillige hårdmetalfræsere, som  har en høj præstationsgrad.” fortæller Erik Møller, salgschef hos Saint-Gobain Abrasives A/S.

For yderligere information se www.saint-gobain-abrasives.com/da-dk 
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,
Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.



Saint-Gobain Abrasives AB
Box 495 • 191 24  Sollentuna
Telefon 08-580 881 00 • Telefax 08-580 881 01
E-post sga.se@saint-gobain.com
Hemsida: www.saint-gobain-abrasives.com 
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