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Äntligen en nischad butik för alla med rakat huvud!

För de män (och de få kvinnor) som rakar huvudet finns det äntligen ett enkelt sätt att hitta toppkvalitetsprodukter för sin stiliga frisyr, på ett och samma ställe!

Nu finns webshoppen www.rakathuvud.se, Sveriges första webbutik som nischat sig till  produkter för huvudet, och särskilt ett rakat sådant. Deras specialitet är hårtrimmers av tysk toppkvalitet men de har även ett sortiment av specialrakhyvlar för huvudet samt produkter före och efter rakning. 

– Anledningen till att jag startade sidan var för att jag var så trött på alla dåliga hårtrimmers som man hittar ute i detaljhandeln, trött på att behöva köpa nya trimmers hela tiden. Jag visste att det fanns riktigt bra hårtrimmers som frisörer använder, men hittade inte dem någonstans på nätet. Då startade jag rakathuvud.se säger Stefan Hadlin som driver sidan.

Stefan berättar vidare att det finns vissa planer på att utöka sortimentet med mössor, hattar och andra produkter som underlättar för den växande skara som rakar av sitt huvud av olika skäl.
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