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Ulfsunda Slott lanserar Extravagant Escape – när endast det bästa är gott nog
[bookmark: _GoBack]Ulfsunda Slott satsar stort på att bli en weekenddestination för människor som vill unna sig en staycation på hemmaplan och något extra i vardagen.  Nu lanseras ett All Inclusive paket fyllt med champagne, blommor, jordgubbar & chokladtryfflar, avsmakningsmeny med vinpaket, lyxkur på SPA, fri minibar och boende i svit med frukost på sängen till priset av 13 595 kr.

”På Ulfsunda Slott vill vi erbjuda våra gäster upplevelser som ”är allt annat än standard”. I vårt nya paket Extravagant Escape ska man få unna sig all lyx man vill utan att behöva resa så långt bort ” säger Eva Forsberg, hotelldirektör på Ulfsunda Slott.

Köket på Ulfsunda Slott har tagit inspiration från hela världen men använder i största möjliga utsträckning de nordiska råvarorna i säsong för att skapa moderna rätter där vinet i allmänhet – och champagnen i synnerhet – får bestämma hur smakupplevelsen ska vara.

”Vi älskar champagne och Livets Goda, hos oss står champagnen i fokus på hela slottet: champagnemiddagar, champagnebrunch och champagneprovning och nu lanserar vi ”Time for champagne”, slottets utvalda charkuterier och ett glas välkyld champagne. Passar lika bra som ett en avslutning på dagens möte som en härlig inledning på helgen” fortsätter Eva.

Ulfsunda Slott har 54 unika hotellrum, 10 mötesrum för upp till 100 personer, vinkällare, restaurang och fri parkering.  Ulfsunda Slott ingår i Stockholm Meeting Selection som driver 10 hotell, slott och restauranger i Stockholmsområdet. 

För mer information
Eva Forsberg, Hotelldirektör Ulfsunda Slott, mob: 070-912 40 80, eva.forsberg@ulfsundaslott.se
Vanja Vilbern, Marknadschef Stockholm Meeting Selection, mob: 070-231 36 10, vanja.vilbern@meetingselection.se
www.ulfsundaslott.se

Stockholm Meeting Selection driver 10 hotell, mötesplatser och en restaurang med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen till kreativa mötesplatser mitt city. I gruppen ingår för närvarande Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Skytteholm, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Bosön, Lovik, Sturegatan 15 och Restaurang Hantverket. För mer information www.meetingselection.se
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