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PRESSMEDDELANDE

Stockholm 15 nov 2019
Nordiska Kompaniet utvecklar herrsortimentet med nya butikskoncept och varumärken
NK har utvecklat ett nytt våningsplan fyllt med herrmode. Flera nya varumärken har flyttat in och befintliga avdelningar har utvecklat nya koncept. På samma våningsplan öppnar även det italienska bar- och restaurangkonceptet Positano, hit går man för att avnjuta en god lunch eller aperitivo.  
NK gör stora satsningar på att utveckla herrsortimentet. Samtliga herravdelningar har samlats på ett och samma plan, nya varumärken har tagits in och befintliga avdelningar har uppdaterat sina koncept. På det nya herrplanet hittar kunden NK:s alla klassiska avdelningar som NK Herrekipering och NK Manlig Depå, men också de nya avdelningarna Axel Arigato och Sandro. Fler nya varumärken kommer flytta in under nästa år. 
· Vi är väldigt glada över att presentera ett renodlat våningsplan för herrmode med flera efterlängtade öppningar och uppdaterade avdelningar. Under 2020 kommer vi fortsätta satsningen på herrmode då vi välkomnar fler nya varumärken, bland annat inom lyxsegmentet, säger Andreas Edström, varuhuschef Nordiska Kompaniet Stockholm
Nyligen öppnade multibrandavdelningen NK Herrekipering på en större yta och erbjuder bland annat ett välsorterat skjortsegment och noga utvalda herraccessoarer från ledande internationella och svenska varumärken. Även NK Men’s Shoes & Accessories, NK Manlig Depå och Filippa K Man har fått nya butikskoncept. Filippa K man öppnar sin avdelning i slutet av november. 
Övriga avdelningar på Plan 2: Burberry, Gant Man, Hugo Boss, J.Lindeberg, Morris, Levi’s, NK Denim, NK Hattbar, NK Herrtrend, NK Man, NK Studio Man, Oscar Jacobson, Paul & Friends, Polo Ralph Lauren Man, Sand, The Shirt Factory Man, Tiger of Sweden Man, Tommy Hilfiger.

För mer information om NK:s nya herrplan, vänligen kontakta: 

Kristina Westerlind, Presskontakt NK, Nordiska Kompaniet
kristina.westerlind@nk.se
070-182 90 99 

Om nya NK
Nordiska Kompaniets förnyelsearbete i Stockholm startade 2018 med syftet att stärka positionen som ett varuhus i världsklass. Arbetet med att ta NK Stockholm in i en ny epok står klart 2020 och omfattar 50 procent av den befintliga varuhusytan. Samtidigt att varuhuset vuxit med 20 procent, då delar av Parkaden på andra sidan Regeringsgatan blivit en del av NK. 

Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2014 uppgick till totalt 3,1 miljarder kronor och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka 8,7 miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra Göteborg 2,4 miljoner. 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2018 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 9 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.sesamt www.hufvudstaden.se.
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