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Pressmeddelande 2011-01-11
Mångfaldigt prisbelönta M Picaut Swedish Skincare till Formex 2011
M Picaut utvald till Formex trendiga utställning Glorious Mix

M Picaut Swedish Skincare har under sitt första levnadsår blivit vida omskriven i media och vann i höstas Tara Beauty Award 2010 i lyxkategorierna. Till Formex i januari 2011, där M Picaut ställer ut i en specialdesignad monter, uppmärksammas åter produkternas lyxiga och trendig känsla i form och utseende genom att väljas ut till mässans trendtema Glorious Mix.

På Formex entrétorg sammanställer designer Jan Rundgren en utställning på vårens trendtema kallad Glorious Mix. Till denna utställning har M Picaut Swedish Skincare blivit utvald att medverka. 

– Det är en jättefin bekräftelse på att jag och de konsulter jag arbetat med gjort att fantastiskt grundarbete. Man ska aldrig släppa sin grundidé. Själen måste vara med, tydlig och stark, varumärkets själ och ens egen personliga känsla, säger Mette Picaut, grundare till M Picaut Swedish Skincare.

– Jag hoppas förstås också att det leder till nya spännande kontakter och samarbeten på Formex-mässan. Det är ett perfekt sätt att finnas i entréhallen, ljuset kommer att glittra i flaskorna och produkterna kommer förhoppningsvis göra att fler blir sugna på att hälsa på i min monter.

Till Formex satsar M Picaut även extra på att specialdesigna sin egen monter och har bjudit in den danska designern Rigetta Klint, som grundat det digitala varuhuset slowfashionhouse.com, för att skapa en känsla utöver det vanliga.

– Rigetta Klint är en spännande designer som med slowfashionhouse.com fått till en fantastisk mix där konst, kultur och shopping möts. Rigetta har fått fullt kreativt utrymme att göra som hon vill i montern och det kommer att bli kul! Precis som med mina produkter vill jag mixa det bästa från olika världar och lite dansk spice är aldrig fel, säger Mette Picaut, grundare till M Picaut.

M Picaut Swedish Skincare ställer ut i C-hallen, monter C04:65.

För mer information
Mette Picaut, grundare och vd
Mail: info@mettepicaut.se,  Tel: 070-974 18 73


M Picaut är en effektiv hudvårdsserie för kvinnor. Samtliga produkter förenar det bästa från olika världar. Ingredienser har en dokumenterad effekt av Anti Age som sedan kombineras med det renaste naturen kan erbjuda. Bakom den nytänkande hudvårdsserien M Picaut står Mette Picaut som i över 20 år arbetat som modell över hela världen.
M Picaut – effektiv skönhet med omtanke www.mettepicaut.se
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