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Drømmebadeværelse med en mini make-over
Renovering af badeværelser er kendt for at være en både dyr og omfattende affære. Men det behøver ikke være så besværligt at få et drømmebadeværelse. Med de fleksible Ifö kvalitetsmøbler og unikke betjeningsplader fra Geberit er det både nemt og økonomisk overskueligt at gøre boligens mest personlige rum til et drømmerum.
Et badeværelsesmøbel fra Ifö-møbelserien Sense kan hurtigt og nemt skabe et moderne og lækkert look til rummet. Sense har et rent, enkelt og klassisk design med et skandinavisk islæt, og de tilhørende håndvaske er designet af den danske arkitekt Knud Holscher. Møblerne kan fås både grebsfri med push open-funktion og med forskellige greb, der matcher enhver stilart.
Den lille men betydningsfulde forandring kan også bestå i at udskifte toilettets betjeningsplade. De mange muligheder i Geberits brede sortiment forener alle æstetik med innovativ teknologi. Prøv for eksempel touch free skyl, som aktiveres ved et vink, eller en plade med et personligt udvalgt motiv.

Fakta om Ifö Sense møbelserie:
Et godt greb i flere varianter:
· [bookmark: _GoBack]Grebsfri møbelfront med Push-open funktion
· Lige greb i rustfrit stål
· Buede greb i rustfrit stål
Flere farver:
· Hvid 
· Højglans hvid
· Grafit grå
· Mullvad
· Sort eg
Slanke håndvaske: 
· Designet af den danske designer Knud Holscher
· Tynd kant på blot 15 mm
· Fire varianter: 600 mm, 900 mm, 1.200 mm med ét bassin og 1.200 mm med to bassiner
· Porcelæn med Ifô Clean glasur, der gør rengøringen lettere

Fototekster:
Foto 1: Ifö Sense er Geberits mest fleksible møbelserie til badeværelser. Med grebsfrit underskab i farven Mullvad, som vist på billedet her, får drømmeværelset nemt og hurtigt et eksklusivt, skandinavisk udtryk.

Foto 2: Geberits touch free skyl til toilettet er en lille ekstravagant og hygiejnisk detalje, der sætter prikken over i’et på ethvert drømmebadeværelse.

Vejl. udsalgspriser:
Ifö Sense underskab og håndvask, 600 mm: 6.530 kr.
Ifö Sense underskab med én håndvask, 1.200 mm: 12.954 kr.
Ifö Sense underskab med dobbelthåndvask, 1.200 mm: 13.628 kr.
Geberit betjeningsplade med touch free skyl: 
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