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19 april 2016
PRESSMEDDELANDE
Ljud, Ljus och Bildmässan samarbetar med Eurovision Song Contest
Ljud, Ljus och Bildbranschen har två stabila år bakom sig och de som tittar framåt spår ett fint 2016, mycket tack vare att Eurovision Song Contest sjöngs hem till Sverige. Ljud, Ljus och Bildmässan arrangeras 10-12 maj på Stockholmsmässan. Samtidigt är det fullt pådrag i Ericsson Globe med två livesända semifinaler, en final och därtill en rad repetitioner. Detta sammanträffande utnyttjas givetvis!    
Det är bara ett par kilometer mellan Stockholmsmässan och Ericsson Globe, därför kommer det att erbjudas transporter till Stockholmsmässan från Ericsson Globe för de som är där och jobbar med Eurovision Song Contest. Det är ett stort evenemang som samlar branschen och folk från hela världen. På Ljud, Ljus och Bildmässan byggs det upp en monter där olika partners för Eurovision Song Contest och de som jobbar med evenemanget kommer att finnas på plats för att berätta i seminarieform om sina uppdrag och lösningar som är aktuella på Ericsson Globe. Ola Melzig som är Technical Director är även han i montern på Ljud, Ljus och Bildmässan.
Branschen tror på ett bra år 2016
2014 och 2015 var två bra år för Ljud, Ljus och Bildbranschen och det är positiva tongångar inför 2016. Detta är givetvis mycket tack vare att Eurovision Song Contest arrangeras på svensk mark.
· Det är inte bara genom att det köps mycket produkter runt Eurovision Song Contest och att det hyrs in väldigt många tekniker. Det blir även väldigt mycket fokus på arrangemanget vilket stimulerar många att följa upp vad som händer på teknikområdet. Därför kommer Ljud, Ljus och Bildmässan väldigt lägligt, säger Anders Appelqvist, vd för branschorganisationen LLB.
Branschen omsätter ungefär 1,3 miljarder kronor med 50 medlemsföretag i LLB. Omsättningen fördelas på ljud, ljus, bild, musik och övrigt. Det finns ingen uppdelning med en omsättning på varje enskild del, men rent historiskt är det ljud som dominerar. Det är en bransch som ständigt går framåt och det kommer att märkas på mässan.
· Det visades en hel del nytt på den stora europeiska mässan Pro Light and Sound i Frankfurt i början på april och vi kan förvänta oss att många av dessa nyheter kommer till Ljud, Ljus och Bildmässan 10-12 maj, säger Anders Appelqvist.
För mer information besök www.llbmassan.se eller kontakta:
Bo Magnusson, projektchef 
bo.magnusson@bramassor.se, 070-332 33 90
Anders Appelqvist, vd branschföreningen LLB
anders.appelqvist@branschkansliet.se, 070-878 41 40

Catarina Oscarsson, pressansvarig Stockholmsmässan
catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 070-789 43 66

Felix Andersson, presskoordinator Stockholmsmässan
felix.andersson@stockholmsmassan.se, 070-789 41 92 

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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