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Som de eneste i Danmark giver Just-Sold mulighed for at sætte en bolig til salg hos flere ejendomsmæglere på samme tid.

Hvorfor nøjes med én ejendomsmægler, når man kan få flere og kun betale et salær? Det er tanken bag virksomheden Just-Sold, der sigter efter at få ejendomsmæglerne til at gå i hårdere konkurrence om at sælge den samme bolig – noget der ellers ikke har været muligt uden at betale salær til alle mæglere, der har haft boligen til salg.

Da stifterne Sebastian Kirchhoff og Casper Bjørn arbejdede som ejendomsmæglere oplevede de ofte, at få den samme forespørgsel fra kunderne.

”Vi oplevede ofte, at kunderne havde været i kontakt med andre mæglere, som de var tilfredse med. De ville gerne vide om, mæglerne ikke kunne indgå en aftale, hvor flere af dem kunne sælge den samme ejendom.” forklarer medstifter af Just-Sold Sebastian Kirchhoff.

Det var på daværende tidspunkt ikke muligt medmindre man var villig til at betale samtlige involverede mæglere den fulde pris for et salg. Det var dog netop disse forespørgsler, der gav Sebastian og Casper idéen til Just-Sold.

Gang i forretningen
Siden Just-Sold begyndte at udbyde ejendomme online i starten af 2014 er det gået stærkt.

”Vi har fået rigtig mange henvendelser fra både kunder og mæglere. Vi har allerede fået over 30 forskellige ejendomsmæglere som samarbejdspartnere og flere har udvist interesse.” Fortæller Sebastian Kirchhoff.

Just-Sold har allerede solgt de første håndfulde ejendomme og havde i februar måned en gennemsnits liggetid på 9 dage.

Frit udbud

Når du indgår en aftale med Just-Sold om salg af din ejendom, opkræves et fast gebyr.

Derefter sørger Just-Sold for at indhente alle relevante dokumenter, tage fotos og lave beskrivelser af din bolig, som efterfølgende sættes til salg på Boliga.dk og Boligsiden.dk. Derudover har Just-Sold indgået et samarbejde med adskillige ejendomsmæglere, der alle får muligheden for at konkurrere om at sælge din bolig til den højeste pris, hurtigst muligt.
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