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2200 Series print and apply systems

Ny etikettmärkning på ömtåliga eller ojämna förpackningar från Markem-Imaje
Markem-Imaje, tillverkare och distributör av system för industriell märkning och kodning, lanserar en ny Tamp Blow applikator för sin 2200 serie print & apply etiketteringssystem på Scanpack 2012. 
Tamp Blow-applikatorn är speciellt utvecklad för att passa de flesta produkter och ytor, från ömtåliga eller ojämna förpackningar till märkning på låga brickförpackningar. Tamp Blow är särskilt lämplig för märkning av dryck, mjölkprodukter och färskvaror, och även för logistik & lager. Etiketter skrivs ut och appliceras med en optimal funktion i hastigheter över 100 paket per minut, även på oregelbundna ytor och varierande positioner.
Etiketterna kan appliceras på produkter från sidan eller uppifrån utan risk för skada. Etiketterna blåses på produkten utan kontakt, vilket gör den till en ideal lösning för ömtåliga varor, kartonger eller andra förpackningar.

Etiketten fäster utmärkt på kuperade och oregelbundna ytor (så som PET-flaskor förpackad förpackade i krympplast eller sträckfilm): applikatorn närmar sig produkten och blåser mjukt på etiketten så att den fäster bra mot underlaget.

Med Tamp Blow-applikatorn är etiketterna alltid perfekt positionerade, trots svåra förutsättningar som till exempel låga brickförpackningar, tack vare en applikatorplatta som är anpassad för små format (se bilden bredvid).
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Två versioner finns för att underlätta integrationen:

· Short – en kort version för högre appliceringshastigheter av etiketter upp till 175x105 mm, perfekt för besvärliga placeringar, så som på kanten av brickförpackningar eller produkter med ojämna ytor.
· Long – en lång version för identifiering av pallar, plastbackar och stora kartonger, med etiketter upp till 175x230 mm.
Tamp Blow kompletterar 2200 seriens redan befintliga sortiment av applikatorer; Blow, Tamp och Wipe. Till dessa sinsemellan utbytbara applikatorer erbjuder 2200 serien starka fördelar i sin länge beprövade tillförlitlighet, effektivitet och användarvänlighet. 2200 serien erbjuder optimerade handhavandetider och unika appliceringshastigheter, med full funktionalitet i krävande miljöer dygnet runt, sju dagar i veckan.
De största fördelarna med 2200 serien
· Utskrift och applicering av etiketter i upp till 125 paket per minut oavsett datans komplexitet eller innehåll.
· Standard 18-månaders garanti. Upp till 5 års garantiförlängning.

· Enkel pappersbana – operatören byter papper och folie på under 40 sekunder.

· 560 m termotransferfolie och etikettrullar, jämfört med standard 450 m på marknaden minskar stopp på linjen med 25%

· Godkänd ANSI A/B kodning även i de högsta hastigheterna

· CoLOS Terminal®, en ny pekskärm i färg förenklar valet av utskrift och ger en effektiv datahantering med ett intuitivt gränssnitt.
· CoLOS mjukvarulösningar säkerställer produktdata, centraliserad datahantering och enkel uppkoppling till företagets befintliga databas.
· Utvecklad för att vara över 95% återvinningsbar.
Tamp Blow visas i monter A02:28 på Scanpack 2012
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Om Dover

Dover, noterat på New Yorkbörsen (NYSE:DOV), är en global och allsidig producent av industriprodukter som 2010 omsatte 7,1 miljarder dollar. Dover-koncernen omfattar 34 företag och över 34 000 anställda runt om i hela världen. Besök www.dovercorporation.com för mer information.

Markem-Imaje

Markem-Imaje är ett helägt dotterbolag i New York-baserade Dover-koncernen och en världsledande och beprövad tillverkare av produktidentifierings- och spårbarhetslösningar. Markem-Imaje erbjuder ett komplett sortiment med tillförlitliga och innovativa system för märkning och applicering, baserade på bläckstråle-, laser- och termotransferteknologier. Markem-Imaje levererar helintegrerade lösningar som säkerställer produktkvalitet och säkerhet, uppfyller krav från myndigheter och detaljister och förbättrar hanteringen av produktåterkallelser och tillverkningsprocessen.

Markem-Imaje förser över 40 000 kunder med optimala lösningar för produktmärkning och kodning. Dessutom har Markem-Imajes kunder stöd från mer än 30 dotterbolag, 6 forsknings- och utvecklingscentra, flertalet maskinserviceenheter och produktionsenheter strategiskt placerade runt om i hela världen.

Se www.markem-imaje.se för mer information.








