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Ludwig Alholt – ny VD på Brunngård Group 

Brunngård Group är inne i en expansiv fas med en ambition att utvecklas på den nordiska marknaden. Samtidigt får företaget en ny VD. Den första februari tillträdde Ludwig Alholt på posten. 

Närmast kommer Ludwig Alholt från Miljonlotteriet där han arbetat som VD de senaste nio åren. Steget till Brunngård Group var noga övervägt men också en matchning som är perfekt.
– Brunngård Group är ett företag som jag känner till väl efter ett antal år i bolagets styrelse. Jag är mycket imponerad av Brunngårds hängivna kundfokus och arbete med produktsortiment. Att hoppa på denna spännande resa och börja jobba operativt i företaget känns inspirerande, säger Ludwig Alholt, nytillträdd VD på Brunngård Group. 

Lars Johansson, Brunngård Groups tidigare VD, kommer att fokusera på företagets fortsatta tillväxt. 
– En seriös satsning kräver att vi har någon som fokuserar på vår strategiska tillväxt. Brunngård Group har en fantastisk kompetent organisation. Tillsammans med vårt kompletta erbjudande och fokus på nöjda kunder är vi mycket konkurrenskraftiga, säger Lars Johansson.

I augusti flyttade Brunngård Group till nytt kontor med lager på 10 000 kvadratmeter. Ett viktigt steg när företaget rustar sig för tillväxt.
– Nya lokaler tillsammans med våra starka ägare Inter IKEA Investments och Vidocca Group har vi alla förutsättningar för att växa ytterligare, säger Lars Johansson. 
 
Om företagets viktigaste utmaningar framöver säger Ludwig Alholt att det är att fortsätta den strategiska satsningen på den nordiska marknaden men också att fortsätta förädla det miljövänliga produktsortimentet för nordiska förhållanden under varumärket Springyard. 
– Det finns en stor potential för oss att utveckla tydliga koncept för skotillbehör inom detaljhandeln. Där kommer vi att satsa framöver, säger han.



Fakta om Ludwig Alholt, VD Brunngård Group
Ålder: 47 år
Familj: Gift med Monika, två barn som är 11 och 13 år
Bor: Västra Frölunda
Erfarenhet: Mångårig erfarenhet i ledande befattningar från konsumentdrivna och förändringsintensiva verksamheter. Kommer närmast som VD för Miljonlotteriet.
Styrelseuppdrag i RO-gruppen samt även tidigare förtroendeuppdrag i styrelserna Svensk Digitalhandel (SDH) och Speletiska Rådet (SPER).
Fritidsintressen: Inbiten maratonlöpare, kör gärna Ducati eller renoverar hemma.



För ytterligare information, kontakta:
Ludwig Alholt, VD
E-post: ludwig.alholt@brunngard.se, tfn: 0705-956610
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Brunngård Group AB agerar under mottot ”Vi gör fötterna glada”. Vi är ett företag som vänder sig till återförsäljare med allt som rör skovård och skotillbehör kopplade till fötter i rörelse. Våra återförsäljare är sporthandeln, apotek, skohandeln, skomakare och hälsokostbutiker. Våra 36 anställda arbetar med ett levande sortiment som erbjuder både egna och noga utvalda etablerade varumärken, vilka hjälper till att bredda utbudet och säkerställa att Brunngård är marknadens ledande helhetsleverantör.
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