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Pressinbjudan
Malmö den	2013-08-12

Öppet hus 30/8 med retrodesign
Smyglanseringen i maj gav mersmak och nu slås portarna upp officiellt för gRetro Design. Med gRetro Design kan du skapa ett unikt hem med individuell stil, tack vare ett stort utbud av retromöbler, antik inredning, romantisk shabby chic som kuddar, tavlor, belysning, porslin och mycket annat. Den officiella lanseringen äger rum den 30 augusti på Sveagatan 95 i Limhamn. Evy Noer med företaget OFFINOER Design visar upp sina fantastiska tyger och festliga prylar. Både gRetro och OFFINOER har även fortsättningsvis sina showroom på Stortorget 19, mitt i hjärtat av Malmö.
Grundaren till gRetro Design är den 21-åriga studenten Gustav Jansäter som med hjälp av systrarna Emelie och Louise har startat försäljning via nätet av gamla vintage- och retroprylar. Butik på Blocket, Facebook och hemsidan gRetro.se är nu helt klara och kommersen är i full gång via nätet. Bloggandet är också igång tack vare Emelies blogg, EmDeco, och den egna gRetrobloggen som Gustav och Louise tar hand om. 
”Retrosera” ditt hem med olika stilar!
- Välkomna att köpa udda och spännande saker som förgyller ditt hem. Alla våra prylar har en spännande historia att berätta. Nya prylar är införskaffade från sommarens loppisar, ommålade och eller omklädda för att hitta nya hem. Vi har hjälpts åt hela familjen för att fräscha upp spännande möbler som dessutom har bättre kvalitet än dagens nygjorda. Vi tycker alla att det är viktigt att kunna ta vara på saker och tänka på vår omvärld, säger Gustav Jansäter, som också lovar olika rum med olika inriktningar.Hallen, rum för vintageromantikern: Fransk romantik i charmig bohemisk stilkrock från olika sekel med en blandning av solblekta pasteller och antika möbler . Vi bjuder på fläderblomssaft och frukt!
Köket, rum för shabby chic inspiratören: Avskavt och vitt som i vintage och lantligt rustikt som i allmoge. Vi bjuder på ost, kex och hemlagad marmelad/sylt! 
Verandan, rum för retronörden: Med exceptionella detaljer och kvalitet i en salig blandning av 50- och 60-tal, teakbord med stolar och side board.
Trädgården, rum för Loppischarmören: Gammalt och nött men funktionsdugligt och tillvarataget i retur tillsammans med massor med andra ting. Vi bjuder på kaffe!
Var: kl 15.00 slår vi upp dörrarna med avslutning kl 18.00
När: Sveagatan 95 på Limhamn
Ta med dig en kollega, kund eller varför inte en vän till Öppet hus för att få inredningsidéer som gör ditt hem till något alldeles unikt. 
OBS! glöm inte visitkort och pengar!
För mer information och anmälan, kontakta: 
VD Gustav Jansäter, gustav@gretro.se, 0735-11 93 04
eller Pia Jansäter, info@gretro.se, 0709-83 77 80   

gRetro Design ett företag inom Jansäter Kommunikation AB
Org.nr 556655-9786
Stortorget 19,SE-211 34 Malmö
Tel. +46 40 97 07 80
www.jansater.se

image1.png
T gretr

File Edit View Window Help

Stang

J1] (= @

168%

B ez

Tools | Sign

Comment

ARFeB 8=
U]

il ¥ )

1426
2013-04-19





