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Fredagen den 13 maj 2011
Krisboken – nu bara ett klick bort i din smartphone

På invigningen av krisappen blev det stor uppståndelse när krisen nästa var ett faktum. I lugnet med softad musik ljöd plötsligt brandlarmet. Ut ur dimman steg Teddy Landén (f.d. journalist TV Öresund och SVT) som med tydlighet visade hur svårt det är att i en krissituation uppfatta vad som egentligen händer. Pia Jansäter, seniorkonsult och VD på Jansäter Kommunikation, har med sin breda erfarenhet inom kriskommunikation utvecklat ett redskap för instruktioner.
Tillsammans med  Magnus Brobeck och ett stort gäng utvecklare på Sigma har Pia överfört samlad kunskap och erfarenhet till det just nu modernaste och mest behändiga formatet, nämligen en applikation för smartphones (en plattform för både för Iphone och Android).
Inga dammiga krispärmar på bokhyllan längre
Kriskommunikationen har äntligen tagit steget in i den digitala världen där varumärkesbyggandet  med Facebook, bloggar med mera redan existerar. Kriskommunikationen har länge stått och  stampat  med krångliga instruktioner i gamla pärmar. Alla vill snabbt få tag i och kunna ge korrekt information vid en kris. 
Genom väl förberedd och genomtänkt krishantering ökar förutsättningarna. Med instruktioner och checklistor i appen vill Pia Jansäter att färre ska tveka att svara den granskande journalisten. Istället vill Jansäter uppmuntra till korrekta och kärnfulla svar. I Krisapplikationen finns en lätthanterlig  krisplan och enkla instruktioner, alltid tillgängliga, som snabbt går att  använda om olyckan är framme. Små såväl som stora organisationer är målgruppen. Helt enkelt alla där man vet med sig att man behöver verktyg för att organisera kommunikationen internt och externt.  
Gynnar alla parter

Detta gynnar även journalisten som snabbare får rätt information från dem som ska uttala sig. I arbetet med att underlätta kriskommunikationen i organisationer har  Jansäter skapat  ett  nytt varumärke - Kriskommunikation.nu. För att förstärka och hantera marknadsföringen i Danmark arbetar Richard Guldager som marknadskonsult.  

Krisapp med kriswebb

Ibland behövs en kriswebb för att involvera flera i din organisation som inte har en smartphone. Du kan också behöva komplettera och utveckla din krisplan. Anledningen kan vara om du t ex har verksamhet med brand- och explosionsrisk. Eller om du måste uppfylla extra höga krav när det gäller rapportering av incidenter och information till allmänheten. Tillsammans med din app ”Krisboken” kan du få en anpassad webbplats för kriskommunikationen där all information samlas och samordnas. Likaså blir den en lättillgänglig plattform och ett utökat arkiv med de vanligaste checklistorna och mallarna skräddarsydda för just din verksamhet.
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För ytterligare information, kontakta Pia Jansäter: 

pia.jansater@kriskommunikation.nu
040-97 07 80
0709-83 77 80
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Magnus Brobeck, Sigma IT & Management Sweden AB

Magnus.brobeck@sigma.se
Tel 020 550 550
Mobile: 0766 488 501

 

