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Härjarö upphör med campingverksamheten och fokuserar fullt ut på sitt unika konferenskoncept.
Det är mycket på gång på natursköna Härjarö. Nu renodlar man verksamheten och satsar uteslutande på kostnadsaffektiva konferenser där enkelhet och samvaro är ledorden.
[bookmark: _GoBack]- Potentialen i att erbjuda kostnadseffektiva konferenser är stor eftersom variationen inom dagens mötesbransch är relativt liten, säger Thomas Sved, ägare till Härjarö samt huvudägare till konferensanläggningarna Thoresta, Friibergh och Villa Aske. Därför väljer vi att fokusera helt på vårt konferenskoncept där vi valt bort femrätters middagar och silverbesticken. Hos oss kommer man nära varandra på ett enkelt sätt till ett bra pris.
För att möta den stigande efterfrågan beslöt sig bolaget för två sedan att bygga en stugby på Härjarö. Detta skulle inte bara vidareutveckla konferensverksamheten utan även möjliggöra för privatpersoner att köpa andelar i en modern stugby via campingverksamheten. Länsstyrelsen gav klartecken för byggnationen av 40 nya stugor på området. Dessvärre överklagades Länsstyrelsens beslut av Naturvårdsverket och projektet fick senare avslag i Miljödomstolen.
- Ett kostandseffektivt erbjudande till våra kunder måste självklart följas av ett kostnadseffektivt sätt att driva vår verksamhet på, säger Thomas. Han fortsätter: - Camping är tyvärr en lågmarginalprodukt där kostnaderna för att hålla en 4-stjärnig camping vida överstiger intäkterna. Konferensverksamheten däremot har en positiv framtid, förutsatt att det finns tillräckligt med bäddar. Därför var det negativt för oss att vi inte fick möjligheten att utöka vårt antal tillgängliga bäddar.
Thomas har sedan övertagande av Härjarö varit fullt medveten om att utveckling av fler verksamhetsgrenar inom företaget är nödvändig. Avslaget från Miljödomstolen innebär dock att verksamheten nu uteslutande koncentrerar sig på företag- och eventmarknaden. Detta medför att campingen på Härjarö läggs ner.
- Beslutet att lägga ner campingverksamheten har inte varit lätt, men är ett resultat av Miljödomstolens beslut gällande vidare byggnation på området, säger Thomas. Han avslutar: - Vi är fullt medvetna om att privatpersoner inte i samma utsträckning kommer ha tillgång till området, men vi hoppas ändå att få möjligheten att ta emot personer via vår båthamn och restaurang under de lågintesiva konferens perioderna, såsom under högsommaren. 

Kontakt: Thomas Sved, ägare Härjarö Resort, tel 070-631 30 00, e-post thomas@cajema.se.
Bilder: Pressbilder finns tillgängliga, kontakta Thomas Sved.

Härjarö Resort erbjuder lågpriskonferenser utan att göra avkall på kvalitén för själva mötet. På Härjarö är det enkelhet och samvaro som är nyckelorden, förutom välutrustade konferenslokaler finns också en rad aktiviteter och naturupplevelser och erbjudanden för företag som vill ha en kickoff eller teambuilding. Anläggningen ligger vackert, cirka en timme från Stockholm, invid Mälarens strand på en plats som har anor ända bak till vikingatiden. Härjarö ingår i samma ägarstruktur som Thoresta Herrgård, Villa Aske och Friiberghs Herrgård.
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