Norsk sangskriver starter en ny epoke og vender hjem til VEGA

Den talentfulde Thomas Dybdahl har nyt album på vej og inviterer til julekoncert i Store VEGA d. 20. december. 

Det er efterhånden blevet en juletradition for VEGA at huse den eminente singer/songwriter Thomas Dybdahl. Til december kan du endnu engang opleve den velspillende normand, når han vender tilbage til Store VEGA. Denne gang har han nye sange i skjorteærmet, da det splinternye album All These Things udkommer i efteråret. 

Dybdahl udmærker sig især ved sine liveoptrædener, hvor hans stærke talent for alvor skinner igennem. Den norske sanger mestrer alt fra de storladne stadium-ballader til de helt intime, akustiske sange, og hans koncerter byder derfor på en særlig kontrastfyldt musikoplevelse få kan leve op til.

Normanden udsendte sidste år albummet The Great Plains, hvorpå han demonstrer dybden af sit lydunivers. Den melodiske elegance er fast inventar hos Dybdahl, men den nye udgivelse byder både på mere tempofyldte sange og neddæmpede, sfæriske melodiforløb. Det hele bliver bundet sammen af sangerens urokkelige vokal.

Når den norske lyriker besøger VEGA denne gang bliver det et nyt band, han har bag sig. Selv kalder Dybdahl det for ”en ny epoke”, men favoritspillestedet forbliver det samme. Koncerten i Store VEGA den forgående december blev den sidste for Dybdahls band gennem 18 år.
”Kvelden ble feiret med gjesteinnslag fra alle som har vært innom bandet i større og mindre roller og ble en episk avslutning foran et publikum som har betydd uhyre mye for oss siden første konsert på VEGA på tidlig 2000-tallet. 
[bookmark: _GoBack]Nå er det klart for en ny epoke, nye sanger og et helt nytt backingband, men VEGA MÅ jeg fortsette å spille på. Jeg har blitt så glad i julekonserttradisjonen på disse spillestedene at jeg ikke helt kan se for meg at det blir riktig jul uten.”
Fakta om koncerten:
Thomas Dybdahl (NO)
Torsdag d. 20. december kl. 20.00
Store VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V
Billetpris: 295 kr. + gebyr
Billetsalget starter i dag via vega.dk og Ticketmaster
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