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PRESSMEDDELANDE                                                                                    2010-12-03
Lätt svärdsåg som klarar 200 mm kapdjup en av Moteks 
sågnyheter från Protool
Aspelin-Motek AB (Motek) i Eskilstuna fortsätter den marknadssatsning som inleddes tidigare i år och som innebär en kraftig breddning av verktygsprogrammet från tyska Protool. Den senaste lanseringen omfattar två nya sticksågar, samt en svärdsåg med en vikt på endast 6,5 kilo men ändå med kapacitet att klara ett kapdjup på hela 200 mm. 
Motek fortsätter att hålla ett högt tempo i breddningen av tyska Protools verktygsprogram. Byggbranschen är en viktig kundkategori för Motek och de senaste lanseringarna innebär att företaget kan erbjuda fler alternativ inom produktgruppen sågar. Sedan tidigare har Motek haft Protools cirkelsågar i sortimentet, men de senaste nyheterna innebär att det nu finns verktyg som täcker ett betydligt bredare användningsområde.
Ergonomiska sticksågar som tål tuffa tag

De nya sticksågarna har beteckningarna Protool JSP 120 (550 W) och JSP 120E (720 W). Gemensamt är att de klarar ett kapdjup i trä på 120 mm och passar särskilt väl i tuffa arbetsmiljöer då de har gummibeklädda hus tillverkade i glasfiberarmerad plast. Båda modellerna har sk FastFix-fäste för snabba sågbladsbyten utan några verktyg, och de är även försedda med en trevägsstyrning med möjlighet till individuell justering som ger mycket precis sågnoggrannhet eftersom sågbladet hålls i exakt önskad vinkel. 
Modellen JSP 120E är utrustad med MCC Elektronik , hastighetsreglering, konstant motorkraft samt integrerad temperaturkontroll som skydd mot överhettning. Vid utvecklingen av de nya sticksågarna har Protool lagt stor vikt vid arbetsergonomi vilket fått till resultat att sågarna har ett ergonomiskt grepp som både ger bättre arbetsställning och mer exakt sågning. Sågarnas konstruktion ger också minimalt med vibrationer.
Svärdsåg med stor kapacitet och låg vikt
Vid arbetsmoment som innebär sågning av kraftiga trä- och timmerkonstruktioner har det traditionellt sett varit vanligt att använda svårhanterliga och även dyra cirkelsågar. Genom att lansera svärdsågen Protool SSP 200 EB UniverS kan nu Motek erbjuda ett helt nytt alternativ både tekniskt och kostnadsmässigt när det ställs krav på ett kapdjup på upp till 200 mm. Med en vikt på endast 6,5 kilo väger denna svärdsåg bara en tredjedel jämfört med många cirkelsågar som har motsvarande kapacitet. Den nya sågen kan även användas för sågning av hårdare isolermaterial. 

Liksom Protools nya sticksågar har även svärdsågen en FastFix-skruv för snabbt byte av sågkedja utan användning av verktyg. Även kedjespänning, smörjmedelsinställning och reglering av hastighet (svärdsågen är försedd med MCC Elektronik) sker med enkla handgrepp utan verktyg.

Den låga vikten i kombination med ett kompakt format gör att Protool SSP 200 EB passar särskilt väl på byggarbetsplatser där det sker mycket förflyttningar mellan olika arbetsställen, och där arbetsutrymmet kan vara begränsat. Möjlighet att använda styrskena möjliggör sågning med stor noggrannhet och det går även att såga vinklade snitt (upp till 60°). Vid maximal vinkel är kapdjupet 100 mm och vid 45˚ är kapdjupet 140 mm.
Protools nya svärdsåg har presenterats på Youtube i en filmsekvens som fått mycket uppmärk-samhet (se länk nedan). 
VD Kenny Thorén på Aspelin-Motek AB säger i en kommentar till lanseringen av de nya sågarna från Protool att ambitionen är att hålla ett fortsatt högt tempo i marknadssatsningarna.
· Det är viktigt för oss att kunna erbjuda våra kunder inom exempelvis byggsektorn  fler verktygsalternativ som täcker ett allt bredare användningsområde. Detta är en medveten och långsiktig satsning som gäller samtliga våra produktområden och det jag tycker är glädjande är att vi kan erbjuda mycket kostnadseffektiva alternativ som samtidigt representerar ett nytänkande tekniskt. Ett utmärkt exempel på det är den nya svärdsågen från Protool, och min förhoppning är att vi inom en relativt snar framtid kan presentera ännu fler intressanta produktnyheter, säger Kenny Thorén.

Bilder och annat pressmaterial finns på www.motek.se under ”Media/Press”. För mer information kontakta:

· Kenny Thorén, VD, Aspelin-Motek AB, tel 016-200 20 40, mail: kenny.thoren@motek.se
· Daniel Forslund, marknadskoordinator, Aspelin-Motek AB, tel 016-200 20 00, mobil: 076-54 52 005, mail: daniel.forslund@motek.se
Se svärdsågen Protool SSP 200 EB UniverS ”in action” på Youtube:

http://www.youtube.com/watch?v=z7D6-WXPCY4

Fakta om Aspelin-Motek AB och Motek-koncernen
Aspelin-Motek AB (Motek) har sedan 1979 som direktleverantör marknadsfört verktyg och infästnings-produkter till främst bygg- och anläggningsbranschen samt pall- och emballageindustrin i Sverige. Sedan 1986 ägs företaget av koncernen Motek AS i Norge som även har dotterbolag i Danmark och Finland. Koncernen har en årsomsättning på cirka 600 MSEK och drygt 220 medarbetare.
Motek i Sverige marknadsför produkter från Bostitch (spikmaskiner och kompressorer), Protool (elverktyg för byggbranschen), Stanley Fatmax Xtreme (handverktyg), Gjerdesågen (bl a bygg- och montagesågar) samt Moteks egna sortiment med infästningsprodukter. Huvudkontor, centrallager, försäljnings- samt serviceavdelning ligger i Eskilstuna. Motek är kvalitetscertifierat enligt ISO 9001:2000 samt miljöcertfierat enligt ISO 14001:2 001.

