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Pressmeddelande  


               Malmö, 19 maj 2011
Solresor startar resor till Mexiko
Mexiko blir ny destination hos Solresor. Från och med nästa vinter erbjuder Solresor en tio dagars rundresa i landet som avslutas med tre dagars sol & bad i Cancun. 

Rundresan börjar och slutar i huvudstaden Mexiko City. En av resans höjdpunkter är mayaruinerna i Chichen Itza på Yucatanhalvön, som för några år sedan utsågs till ett av världens sju underverk. Resenärerna får bland annat också besöka det av UNESCO skyddade kulturarvet Monte Albán.
· Det är en gedigen rundresa med många spännande platser inkluderade i programmet. De tre sista nätterna spenderas på ett fyrstjärnigt all inclusivehotell med allt man kan önska sig för en skön avslutning på en upplevelserik semester, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor. 

Resorna sker under perioden januari-april 2012 med avgångar från Arlanda, Landvetter eller Kastrup. Pris från 16 985:- per person för 13 nätter i delat dubbelrum. 10 nätter på hotell av klassificering 3-5 med frukost och 3 nätter på fyrstjärnigt hotell med all inclusive.

För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 

eller pauline.berndtsson@solresor.se
För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Företaget erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Tanzania. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Menorca. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
