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10 maj 2016
PRESSMEDDELANDE
De första vinnarna i Bullen Awards korade på Ljud, Ljus och Bildmässan
På Ljud, Ljus och Bildmässan som pågår 10-12 maj på Stockholmsmässan tillkännagavs de två första vinnarna i Bullen Awards. Priserna är till minne av Pontus ”Bullen” Lagerbielke som jobbade inom branschen under många år och nyligen förlorade kampen mot cancer. De två priser som delades ut var Bullen Visionary Award till Eric Holmberg och Bullen Lifetime Achievement Award som tilldelades Björn Lehnberg.
Bullen Awards är ett nyinstiftat pris som delas ut i två kategorier. På Ljud, Ljus och Bildmässans öppningsdag har pristagarna offentliggjorts på en ceremoni ledd av Melodifestivalens Christer Björkman som nu även jobbar med Eurovision Song Contest. Priset kommer i båda fallen att bestå av ett glasföremål designat av den prisbelönta formgivaren Erika Lagerbielke som även är Bullens syster. Vinnaren av Bullen Visionary Award får dessutom en resa till en mässa
Bullen Lifetime Achievement Award
Motivering: ”Med en närmast legendarisk yrkesskicklighet har Björn Lehnberg genom hårt arbete och stor kreativitet verkat som en av frontfigurerna i vår bransch och därigenom drivit teknisk utveckling och arbetsmetodik framåt i samma anda som Bullen. 
En sann pionjär och en nestor i sin yrkesroll samt en mycket god kamrat.”
Vinnare: Björn Lehnberg

· Jag är oerhört tacksam att få det här priset första gången. När jag kom hit såg jag Bullen på en bild och det var som att få en klubba i huvudet, det är jobbigt att han inte är med oss längre, säger Björn Lehnberg i sitt tacktal.
Bullen Visionary Award
Motivering: ”Med samma nyfikenhet och med samma genuina intresse för att lösa problem kreativt ser vi i Eric Holmberg en person som verkar i Bullens anda. En person som i framtiden kommer att utforska, undersöka och utveckla lösningar för att öka kreativiteten i vår bransch. Med samma passion för att hitta nya vägar framåt och med ett gott humör, kommer Eric att föra Bullens fackla vidare.”
Vinnare: Eric Holmberg
· Jag träffade Bullen första gången för nio år sedan, vi träffades på ett gig där jag skulle sköta ljudet och han drog in mig i den här branschen med ljus. Det är perfekt att instifta ett pris i Bullens namn eftersom han alltid delade med sig av kunskap för att lära andra på ett väldigt oegoistiskt sätt. Det är en jätteära för mig att få det här priset, säger Eric Holmberg i sitt tacktal.
För mer information besök www.llbmassan.se eller kontakta:
Bo Magnusson, projektchef 
bo.magnusson@bramassor.se, 070-332 33 90

Catarina Oscarsson, pressansvarig Stockholmsmässan
catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 070-789 43 66

Felix Andersson, presskoordinator Stockholmsmässan
felix.andersson@stockholmsmassan.se, 070-789 41 92

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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