Pressinbjudan: Röda mattan när Kungsbackas största hotell invigs!
Pressmeddelande  •  2015-01-14
Måndagen den 16 februari invigs ”nya” Säröhus Hotell, Konferens & SPA i Särö strax söder om Göteborg. Med ny entré, lobby och kristallsal blir hotellet ett av Kungsbackas flaggskepp längst kusten.
Vid en invigningsfest för mer än 300 specialinbjudna gäster kommer nya Säröhus under måndagen att invigas. Det är efter en omfattande renovering och tillbyggnad som hotellet nu är fullt tillgänglighetsanpassat med ny entré, matsal, lobby och utegym. Hotellet har efter förändringen totalt 300 matplatser och mer utställningsytor och kommer därmed vara en viktig spelare för att öka Kungsbackas attraktionskraft som mötes-, kongress- och evenemangstad.
- Med vårt unika läge vid kusten och med naturreservaten runt knuten är naturupplevelsen total, vare sig du njuter av utsikten eller nyttjar omgivningarna, säger Marianne Carlson, som är hotellchef.  Med detta fantastiska läge, kombinerat med närheten till Göteborg och Landvetter, har vi en kort resväg för såväl inrikes gäster som för mötesdeltagare från hela världen. Det bästa av två världar, stadsnära men ändå i en helt häpnadsväckande vacker miljö!
[bookmark: _GoBack]Hotellet har en konferenskapacitet på närmare 150 personer med sina 15 konferenslokaler och 15 grupprum samt en tekniskt välutrustad aula. På hotellet finns dessutom en relaxavdelning samt takterrass, trädgård och restaurang med utsikt över havet.
För förfrågningar om deltagande på invigningsfesten eller intervju med 
Hotellchef Marianne Carlson eller VD och ägare Torgny Berntsson kontakta: 
Viktoria Dahl, marknadsansvarig på Säröhus, tfn 031-936090 / viktoria@sarohus.se

