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Örn- och sälsafari med Briggen Tre Kronor
Briggen Tre Kronor arbetar tillsammans med Initiativet Hållbara Hav för att förbättra miljön i Östersjön. Ett viktigt och lovvärt engagemang tycker vi på Saint-Gobain Abrasives AB och har därför sponsrat Briggen Tre Kronor i många år med olika typer av slipprodukter.

Under september och oktober arrangerar Briggen Tre Kronor örn- och sälsafari vid flera tillfällen både som heldagsseglingar och seglingar med övernattning. Har du inte tidigare seglat med detta vackra fartyg så är detta ett bra tillfälle samtidigt som du får en fin naturupplevelse med möjlighet att se både örn och säl. Seglingarna utgår antingen från Stavsnäs eller Nynäshamn. 

Saint-Gobain Abrasives AB sponsrat Briggen Tre Kronor i många år med olika typer av slipprodukter. Bland annat har däcket slipats med våra golvslipband och -rondeller. Dessutom har en mängd andra slipprodukter använts under byggnationen och numera under det årliga underhållet som t.ex. kapskivor och navrondeller för metallbearbetning, slipskivor till verkstadsarbeten och olika typer av slippapper och slipduk för trä- och metallslipning.

[bookmark: _GoBack]Briggen Tre Kronor sjösattes 2005 och kronprinsessan Victoria är fartygets gudmor. Initiativet Hållbara Hav är en organisation som tillsammans med forskare, miljöorganisationer, politiker och näringsliv arbetar för att få en hållbar utveckling av Östersjön. Initiativet Hållbara Hav kommer att vara Briggen Tre Kronors viktigaste verksamhetsområde under de närmaste åren. Saint-Gobain Abrasives AB är Stödjande Partner till Initiativet Hållbara Hav.
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