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Projekt för 15 miljoner
Med totalt 15 miljoner kronor stöttar nu Hjälpmedelsinstitutet idéer för bättre struktur i vardagen och ökad delaktighet för personer med psykisk funktionsnedsättning. 

Ytterligare 15 projekt har nu fått utvecklingsstöd från Hjälpmedelsinstitutet. 5 miljoner kronor går till fem kommuner, fyra landsting, två intresseorganisationer, två företag, ett universitet samt en högskola. Totalt har 15 miljoner kronor delats ut inom ramen för regeringsuppdraget Hjälpmedel i fokus – för personer med psykisk funktionsnedsättning.
– Det är roligt att vi kan stötta så många bra idéer runt om i landet. Projektidéer som syftar till att underlätta livet för personer som har problem att självständigt klara sin vardag, säger Jan Grönlund, direktör vid Hjälpmedelsinstitutet. 
Bland de nya projekten som nu fått stöd finns sådana som söker lösningar på konkreta praktiska problem. Ett sådant är ”Mobilekonomen” som Attention Utbildning AB ansvarar för. Tanken är att man med hjälp av en elektronisk mobiltelefonbaserad plånbok ska kunna sköta sin privatekonomi, ett önskemål som det under lång tid har pratats om.
– Kan vi vara med och bidra till en lösning är det utmärkt. Jag ser fram mot resultatet av försöket med denna plånbok och alla andra projektidéer, säger Jan Grönlund.

Regeringen har gett Hjälpmedelsinstitutet i uppdrag att sprida kunskap om och utveckla hjälpmedel för att fler ska få hjälpmedel. Uppdraget Hjälpmedel i fokus sträcker sig över åren 2009-2011. Mer om utvecklingsstödsprojekten och regeringsuppdraget går att läsa på www.hi.se/hjalpmedelifokus

Följande projekt är beviljade pengar i tredje och sista omgången:

”Minska GAPET för anhöriga” – Edu Med AB, Varberg, 294 710 kronor
”Omgivningens hjälp eller stjälp” – Uppsala universitet, institutionen för folkhälso- och vårdvetenskap – funktionshinder och habilitering, Uppsala, 450 000 kronor

”Mobilekonomen – en elektronisk plånbok” – Attention Utbildning AB, Stockholm, 400 000 kronor

”KognitiViva – stöd i vardagen” – Vårdbolaget Tiohundra AB – verksamhetsområden Psykiatri och Habilitering/Handikapp, Norrtälje, 150 000 kronor
”Smartotek för alla på BUP” – Barn- och ungdomspsykiatriska mottagningen, Sollefteå sjukhus, Sollefteå, 160 000 kronor
”MemoComai i boendet” – ITAKT, Örebro, 350 000 kronor

”Kognitiva hjälpmedel inom psykiatrin” – Vuxenpsykiatrin, Sunderby sjukhus, Luleå, 250 000 kronor
”Kognitiva hjälpmedel – livskvalité?” – Arbetsterapin Vuxenpsykiatri, Sjukhuset i Falköping, Falköping, 68 880 kronor
”Utveckling av befintlig hemsida” – Schizofreniförbundet, Stockholm, 250 000 kronor
”Kognitivt stöd” – Karlskrona kommun, Handikappförvaltningen, Karlskrona, 250 000 kronor
”NOS Nu Och Sen – om kognitivt stöd” – Solna stad, socialpsykiatriska enheten, Solna, 250 000 kronor
”ACTION-stöd i vardagen” – ACTION Caring Sweden AB, Högskolan i Borås, Borås, 550 000 kronor
”Bedömning inför boendestöd” – BAS förvaltningen, Kramfors kommun, Kramfors, 300 000 kronor
Kontakt:
Monica Rydén, projektledare, 08-620 18 44, monica.ryden@hi.se, 
Elinor Jurold Borell, delprojektledare utvecklingsstöd 08-620 23 58, elinor.juroldborell@hi.se
Hjälpmedelsinstitutet är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.

Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra och säkra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.

Hjälpmedelsinstitutets verksamhet omfattar provning och stöd vid upphandling av hjälpmedel, forskning och utveckling, utredningsverksamhet, utbildning och kompetensutveckling, internationell verksamhet samt information och kommunikation. 

Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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