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System Schröders Mehrzweck-Deckenklappen DKN1 und DKN2
Mehrzweckdeckenklappen für unterschiedlichste Anwendungsgebiete
Erkelenz, Juni 2022 – Für den einfachen Verschluss von Deckendurchstiegen sind Deckenklappen ideal. Sie lassen sich bei Bedarf einfach öffnen und geben den Zugang frei. Jedoch sollen oder müssen Deckenklappen oftmals noch weitere Voraussetzungen erfüllen als die einfache Abdeckung von Durchstiegen. Die Mehrzweckdeckenklappen von System Schröders sind mit unterschiedlichen Leistungseigenschaften kombinierbar und lassen sich somit auf individuelle Bedürfnisse anpassen. 
Die Mehrzweckdeckenklappen System Schröders sind sowohl für den Innen- als auch den Außenbereich zugelassen und als einflügelige (DKN-1) und zweiflügelige Variante (DKN-2) verfügbar. Die Besonderheit dieser Deckenklappen ist ihre individuelle Anpassbarkeit, dank welcher sie für den Einsatz in den unterschiedlichsten Bereichen in Frage kommen.
So sind die ein- und zweiflügeligen Deckenklappen je nach Bedarf mit optionalem Einbruchschutz bis RC4, Schallschutz, erhöhter Luftdichtigkeit, Wärmedämmung, Explosionsschutz sowie Druck- und Sogwiderstand lieferbar. Die Maße der einflügeligen Variante betragen hierbei bis zu 1.350 x 2.500 mm und die des zweiflügeligen Models bis zu 2.500 x 2.500 mm. Die Deckenklappen System Schröders sind zudem noch mit T90 Feuerschutz sowie Rauchschutz lieferbar.
Zusätzlich sind die Deckenklappen wahlweise begehbar und mit unterschiedlichen Verriegelungssystemen ausstattbar. Für eine noch einfachere Öffnung sind zudem Gasdruckfedern wählbar, die an das Klappengewicht angepasst sind und dadurch einen schnellen Durchstieg ermöglichen.  
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Bildunterschrift:
Die Mehrzweckdeckenklappen System Schröders sind sowohl für den Innen- als auch den Außenbereich zugelassen und als einflügelige (DKN-1) und zweiflügelige Variante (DKN-2) verfügbar. 
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Über System Schröders: 

System Schröders® ist ein führendes Unternehmen in der Entwicklung moderner Stahltüren. Seit über 
40 Jahren steht der Name Schröders für hochwertige Sicherheitstüren für Feuerschutz, Rauchschutz, Einbruchschutz, Schallschutz und Türen für Außenanwendungen. Diese finden sich in zahlreichen bedeutenden Projekten. Gefertigt werden System Schröders® Türen ausschließlich von den aktuell circa 35 lizenzierten Fachbetrieben in Europa und Asien.  
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