Demokrati bortom nationalstaten? Transnationella aktörer och globala styrformer

Inbjudan till halvdagsseminarium 8 september

Välkommen på ett halvdagseminarium om där forskningsprogrammet Transdemos presenterar resultaten av sex års forskning. I programmet har ett flertal forskare med Christer Jönsson i spetsen frågat sig vilken roll demokratiska värderingar spelar bortom nationalstaten – ska också transnationella aktörer styras och legitimeras demokratiskt eller bör man fundera på andra sätt att utkräva ansvar och legitimera beslut? 
Frågor som kommer att diskuteras under dagen är om Kan FN-systemet kan vitaliseras och demokratiseras genom icke-statliga aktörers medverkan? ÄrOm global demokrati över huvud taget är möjlig och önskvärd? Och vVem är det som granskar och utkräver ansvar av globala beslutsfattare? Vilken roll kan och bör internationella företag spela i globalt samarbete mot fattigdom? Har Bill & Melinda Gates Foundation och Läkare utan gränser blivit viktigare aktörer än Världshälsoorganisationen WHO i fråga om hälsa i utvecklingsländer? Samt förstås mycket annat.
Detta är några exempel på frågeställningar som sysselsatt statsvetare vid Lunds och Stockholms universitet inom ramen för det sexåriga forskningsprogrammet TRANSDEMOS (Demokrati bortom nationalstaten? Transnationella aktörer och globala styrformer) som finansierats av Riksbankens Jubileumsfond (RJ).  Programmet , som finansierats av Riksbankens Jubileumsfond, har resulterat i ett stort antal internationella vetenskapliga publikationer. Tematiken är emellertid inte enbart av akademiskt intresse. Därför bjuder vi in intresserade inom utrikesförvaltning, frivilligorganisationer, företag, media och utbildningssektorn till ett samtal kring transnationella aktörers (det vill säga individer och organisationer som verkar över statsgränserna men inte kontrolleras av staten) roll i dagens globala politik och samarbetsformer. Vi hoppas att du/din organisation kan delta i detta samtal! och vara med att diskutera möjliga och önskvärda framtida balansen mellan offentligt och privat på den globala arenan – en dimension som ägnats föga uppmärksamhet i den svenska debatten kring offentlig/privat sektor. 
Vid seminariet kommer forskarna att presentera programmets viktigaste resultat. Forskningsprogrammets slutrapport finns att få under seminariet. 
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Väl mött!
Svara till transdemos2015@svet.lu.sexx@ss.se  senast den 1xx september./9 (ska denna gå till er eller till medelhavsmusset?)
Bör mer detaljerat program bifogas?

Jag kan skicka ut info i vårt nyhetsbrev, lägga med det i pressmeddelande, med särskild riktning till rifo, UI och ytterligare andra. Ska även se till att skicka till Svt, SR, DN, SvD Fof, Repsons, Axess, Fokus,  och liknande tidningar/tiskdrifter – har ni andra tips??
Ni kan skicka till era kontakter samt till de nätverk vi pratat om. så ska vi höra med Medelhavsmuseet också. Sist hade de en egen kanal men då gällde det tydligare deras ämne
Skickar ut detta i slutet på denna vecka eller nästa, samt påminnelse en vecka innan!
