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Ny bok av Marcus Birro: Evangelium enligt Marcus
 
– Jag vill leva mitt liv vidöppet, säger Marcus Birro.
I sin nya bok, Evangelium enligt Marcus, berättar han om sin väg – med fotboll, till tro, bort från alkohol, med familjen.
 
[bookmark: _GoBack]Det var som poet han fick sitt första genombrott, och det är över tjugo år sedan hans första bok kom ut. Sedan dess har han gett ut 15 böcker och flera skivor, sänt Karlavagnen i radio, vunnit På Spåret, turnerat runt i Sverige varje år i tio års tid och, lite mot sin vilja, blivit en offentlig person. Nu är han Expressen-krönikör, fotbollskommentator, ungdomsboksförfattare, TV-debattör – och en efterfrågad föredragshållare i kyrkor runtom i Sverige.

     Hans sätt att skriva om tro och kyrka och samhälle, och hans villighet berätta om sin egen tro, har fått många att fråga efter en bok. Nu finns den: Evangelium enligt Marcus.
     – Jag fick ingen tro utifrån, säger han. Jag hade inte fått några världsliga nycklar eller regler att förhålla mig till. Tron blev mig given.

     Nu lever han – fast han, säger han själv, var nära att dö. Han har berättat i flera krönikor om sin kamp mot alkoholmissbruket.
     – Jag vill leva mitt liv vidöppet. Jag tar inte det här nyktra, starka livet för givet. Jag vet att det är bönens kraft som håller sönderfallet borta. Någon kanske tycker att det är en svag garant, men den är tusen gånger starkare än världsliga löften, mänskliga garantier och tio tusen ton godhjärtade förmaningar.


Så länge jag vägrade böja mig för någon annan än mig själv satt jag för det mesta i en soffa i ett vardagsrum och drack vin. Allt jag ville var att förstöra mig själv. Min egenvilja ledde mig till den själsliga ruinens brant. I mitt fall ledde egenviljan, alltså jag själv, mig mot döden.
     Hade jag fortsatt att bara lyda mig själv hade jag kanske varit död idag, och om inte så hade jag varit på väg rakt in i mörkret.   --  ur boken
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