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Vinterns nyheter på Idre Fjäll
Snowparken växer och byter plats

Idre Fjälls tidigare parkområden i Tunnelbacken utvidgas och flyttas till Askebackarna. Det kommer nu att bli fyra linjer i två backar med olika svårighetsgrader från grön till svart, något för varje smak. Till parken finns det två liftar som servar parkåkarna.

Idrepasset – två anläggningar på samma kort

Vinterns stora skidnyhet är att gästerna kan köpa ett skipass som gäller både på Idre Fjäll och Fjätervålens skidanläggning. Fjätervålen ligger cirka två mil från Idre Fjäll och med det nya passet får man tillgång till 59 nedfarter.

Nya snökanoner i Chocken

Nordens brantaste backe blir Europas brantaste backe med fasta snökanoner. Målet är att kunna öppna våghalsarnas backe redan till jul och nyår varje vinter.

Miljöstuga

Inför vinterstarten bygger Idre Fjäll om en timmerstuga till en miljöstuga. Elen kommer från solpanel på taket och pelletsbrännaren i braskaminen förser stugan med värme. Det innebär att stugan kommer dra 75 procent mindre el för uppvärmning och varmvatten. Idre Fjäll har satt ett tufft miljömål där energiförbrukningen ska minska med 20 procent till 2012. 

Förbättring av skidområdet i Skicenter syd

Idre Fjäll förlänger knappliften och förbättrar nybörjar- och skidskoleområdet för att underlätta för sina yngsta besökare. För att minska köerna vid skiduthyrningen byggs skiduthyrningen om för att skapa ett bättre flöde för gästerna.

Köra pistmaskin

Med instruktioner från en van pistmaskinsförare kan gästerna själva köra pistmaskin på Idre Fjäll. Det är en upplevelse utöver det vanliga och det gäller att hålla tungan rätt i mun. 

Chans att vinna tillbaka hela semestern

Alla som köper skidskola, skipass, skidhyra, städning och/eller linne för minst 5 000 kr har chans att vinna tillbaka hela beloppet när Idre Fjäll drar en vinnare varje månad hela vintern.

Enklare skidresa

Idre Fjäll arbetar ständigt för en enklare skidresa och bjuder alla som bokar sin skidutrustning innan den 15/11 på gratis utkörning till stugan. Utrustningen står färdigmonterad i stugan, redo att användas.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Joacim Johansson, vd: 070 347 14 00 ( jocke.johansson@idrefjall.se
Idre Fjäll är en av de ledande anläggningarna inom den svenska fjällvärlden, sommar som vinter. Det finns cirka 7 800 bäddar på Idre Fjäll, och under ett år har Idre Fjäll cirka 600 000 gästnätter, varav cirka 130 000 är under barmarkstid. Idre Fjälls målgrupper är familjer, företag/konferens och idrott. Detta för att kunna hålla en ekonomiskt bärande verksamhet året runt.
