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Ernst Kirchsteiger citat – om växter
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Många är vi som troget bänkar oss framför TV:n när det är dags för Ernst Kirchsteiger att inta rutan. Ernst inspirerar och delar med sig av sina tips och idéer på ett sätt som är få andra förunnat. Det spelar ingen roll om det är mat, inredning eller växter – vi lyssnar nyfiket och suger i oss kunskapen samtidigt som ögonen får sitt. 
Ernst gillar växter och blommor. Alldeles speciellt mycket tycker han om pelargoner. Och vem gör inte det, denna mormorsväxt framför andra som är så galet enkel att lyckas med? Det finns pelargoner för alla personligheter – lätta färgstarka skönheter som blommar nästan oavsett behandling, traditionella kulturskatter som överlevt generationer och fortfarande blommar år efter år utan stor ansträngning och så naturligtvis de udda, ibland lite krångliga sorterna, som de riktiga entusiasterna samlar och byter. Ernst gillar dem alla!

Blomsterfrämjandet har samlat två citat från Ernst som vi tycker på pricken fångar vad pelargoner betyder för svensk sommar:
”Sommaren skulle cykla omkull och skrapa knäna om det inte fanns pelargoner!”

och
”Pelargoner är som sommarens stödhjul!”
Vill du veta mer om pelargoner?  Besök www.blomsterframjandet.se
BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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