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Pressmeddelande




Stockholm den 15 januari 2015
Jojka utvecklar Struktons interna sms-kommunikation
Strukton Rail AB har valt Jojkas plattform för intern sms-kommunikation. Bolaget som bygger, driver och underhåller järnvägssystem har 900 anställda i Skandinavien och ingår i holländska Strukton Group, med en omsättning av 2,1 miljarder kronor.
” Samarbetet med Strukton Rail visar på vår plattforms skalbarhet och skiftande användningsområden vad det gäller sms kommunikation i olika branscher. Det ska bli intressant och spännande att följa utvecklingen då detta uppdrag öppnar en ny marknad med betydande potential för oss, säger Rutger Linquist VD Jojka i en kommentar”
Avtalet är tecknat årsvis med möjlighet till förlängning och genererar intäkter från dag 1.

SMS-marknadsföring och kommunikation med nya och befintliga kunder är rätt använt mycket effektivt. Det är i många fall helt obruten mark där aktörerna har mycket att vinna på att vara tidigt ute. 98 % av alla SMS som skickas läses, 97 % inom 3 minuter.

Om Jojka

Jojka är en interaktiv kommunikationstjänst som hjälper företag och organisationer att kommunicera med kunder och anställda på ett effektivt sätt. Jojka har idag två olika produkter: en SMS-baserad produkt för mobil marknadsföring (Salesboost), samt en app-baserad lösning (Workforce) som gör det lättare för företag att hålla kontakt med den mobila arbetsstyrkan och hantera uppdrag. Företaget Jojka Communications AB är noterat på AktieTorget och har runt 750 aktieägare. Styrelsen innehar direkt och indirekt ca 40 % av aktierna i bolaget.

För ytterligare information kontakta: 
Rutger Lindquist, CEO Jojka Communication AB, rutger.lindquist@jojka.com


