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ANKE MENKHORST UTNÄMND TILL NY VD FÖR ESL EDUCATION 


ESL Education tillkännagav utnämningen av sin nya VD. Anke Menkhorst kommer att överta rollen som VD från Patrick Siegenthaler, en av ESL:s grundare.
Barcelona 26 juni 2017 – ESL Education, en av världens ledande förmedlare av utbildning utomlands, tillkännagav idag utnämningen av Anke Menkhorst till posten som VD.
Med över 20 års erfarenhet har Anke Menkhorst lett ett flertal internationella företag och konstant levererat utomordentliga resultat, kombinerande stort affärssinne med förmågan att bygga lagkänsla.
Patrick Siegenthaler, en av ESL:s grundare, kommenterar: ”Efter att ha kommit till ESL 2015 som operativ chef, har Anke Menkhorst visat sig vara en ambitiös ledare som kan inspirera ESL:s medarbetare och leda organisationen mot dess högt ställda tillväxtmål. Bara under 2017 har vi öppnat nio nya kontor i Europa, vilket gör att vi nu har 58 kontor runt om i världen.”
Patrick Siegenthaler kommer att axla rollen som Styrelseordförande för ESL och som sådan fortsätta att forma företagets långsiktiga vision och expansionsplaner.  



Om ESL

Med kontor i 14 länder och 58 städer, är ESL en av världens ledande språkreseförmedlare. ESL representerar över 400 språkskolor runt om i världen och erbjuder studier utomlands i fler än 20 språk: ingen annan språkreseförmedlare erbjuder en bredare produktportfölj.

För femte gången har ESL – Språkutbildning utomlands tagit hem titeln som bästa språkreseförmedlare i Europa vid ST Awards-galan 2016, ESL har hjälpt till att forma utomlandsstudiebranschen genom att sprida sina språkprogram även till udda resmål, samt genom sina tjänster som ”Job Clubs” för studenterna och kurser för specifika grupper, som studenter 30+ och 50+.
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