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Hos Gavlegårdarna skall alla känna sig hemma, det är viktigt för oss. Nästan en tredjedel av hela Gävles befolkning bor hos Gavlegårdarna, drygt 30.000 hyresgäster. Därför är det viktigt för oss att ta ett stort socialt ansvar i Gävle. Vår stad skall vara bra att leva och bo i och våra hyresgäster ska trivas med oss som hyresvärd i alla våra stadsdelar.

Under perioden 11 – 14 augusti arrangerar föreningen Gävle Pride Gävles första Pridefestival. Gavlegårdarna har valt att stötta arrangemanget då vi tycker att en Pridefestival hör hemma i en modern stad som Gävle. Gävle ska vara öppet och välkomnande.

Att stötta en Pridefestival i Gävle är helt i linje med Gavlegårdarnas värdegrund. 
Hos oss ska alla människor, oavsett vem man blir kär i eller väljer att leva ihop med, vilken könstillhörighet eller vilket könsuttryck hen har eller väljer känna sig hemma. 
Pride är viktigt ur många aspekter. I många delar av världen straffas och förföljs HBTQ-personer (HBTQ står för homosexuella, bisexuella, trans- och queerpersoner), under juni 2016 dödades 49 personer i en attack mot en gayclub i Orlando, USA. Sverige är och ska vara ett land som är öppet och välkomnade, här ska alla kunna leva sina liv så som de själv vill. Därför är Pride så viktigt. 

Under Pridefestivalen gör vi som många andra och hissar regnbågsflaggan. Regnbågsflaggan som ibland även kallas Prideflaggan är en symbol för HBTQ-rörelsen och står för mångfald, stolthet, respekt och tolerans, där varje färg har sin speciella betydelse. 

Gavlegårdarna är ett företag som står för alla människors lika värde. Välkomna till Gävle Pride den 11-14 augusti, gå gärna med oss i paraden den 13 augusti. 

Happy Pride!  
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