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		Pressmeddelande 2019–07–03
Ford levererar nyheter om Ford GT vid Goodwood Festival of Speed

[bookmark: _GoBack]Ford deltar i vanlig ordning i Goodwood Festival of Speed i England 4–7 juli. På plats finns bland annat nya Focus ST, nya 760-hästars Mustang Shelby GT500 och Le Mans-aktuella Ford GT #66. Vid en presskonferens klockan 10:45 svensk tid den 4 juli kommer Ford också att avslöja spännande nyheter om superbilen Ford GT.

Hermann Salenbauch, global chef för Ford Performance, och Larry Holt, chefsingenjör på Multimatic, kommer att leverera nyheter om ultrahögpresterande superbilen Ford GT på presskonferensen vid Fords monter i Drift Paddock vid det världsberömda motorsportseventet Goodwood Festival of Speed, i West Sussex i England.

Ford återvänder i år till Goodwood med en bred line-up som ska avverka de 1,86 kilometrarna:
· Nya Ford Focus ST
· Nya 760-hästars Ford Mustang Shelby GT500
· Ford Chip Ganassi Racings Ford GT med nr #66
· M-Sport Ford World Rally Teams Ford Fiesta WRC
· Team Penskes Ford Fusion som vann NASCAR Championschip 2018
· Ford Zakspeed Turbo Capri, från 1980
· Ken Blocks F-150 Hoonitruck och Escort RS Cosworth
· Vaughn Gittin Jnr:s driftbil Ford Mustang RTR



För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: ford.mynewsdesk.com

Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett globalt bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget designar, tillverkar, marknadsför och erbjuder service för Fords bilar, lastbilar, SUV:ar, elektriska fordon och Lincoln lyxfordon. Företaget erbjuder också finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company, och strävar efter ledande positioner inom elektrifiering, autonoma fordon och mobilitetslösningar. Koncernen har cirka 196 000 anställda världen över. För mer information om Ford, bolagets produkter och Ford Motor Credit Company, vänligen besök www.corporate.ford.com

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 separata marknader och har cirka 49 000 anställda vid sina helägda anläggningar och cirka 63 000 anställda medräknat joint ventures och okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 23 produktionsanläggningar (16 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och 7 okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
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