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Kalendarieinformation
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet sommaren 2019

Stockholm 10/6

Sommarlovet firar vi både inomhus och utomhus i gröna omgivningar. Följ med ut på upptäcktsfärd i våra miniexpeditioner och ta en svängom på vår bi-dansbana. Hälsa på dinosaurierna – Dino-Doris berättar om de varje lördag, hela sommaren.

Passa på att se de prisvinnande bilderna i fotoutställningen Wildlife Photographer of the Year, som besöker oss från Natural History Museum i London. Utställningen visas till den 23 augusti. Välkomna! 


Sommarlov med stora dinosaurier och små bin 
Upplev en spännande sommar på Naturhistoriska riksmuseet. Träffa stora dinosaurier, se små bin, testa våra interaktiva stationer och häng med ut i naturen i våra miniexpeditioner. Sommarlovet firar vi både inomhus och utomhus. Spana efter sommarens kryp, träffa Dino-Doris eller upplev havet på Cosmonova. Vi ses i sommar!

När: vi firar sommarlov 24 juni – 18 augusti
Måndag-söndag kl. 10-18

Odla staden 
Barfotastig, naturlek och massor av spännande växter. Välkommen till Odla staden, som står öppen hela sommaren. Här kan stora och små uppleva naturen med alla sinnen och inspireras till egen odling. Bli insektsdetektiv, pyssla och vik en fröpåse i Gröna hörnan. 

Se hur naturens hjältar bor, lär dig dansa som ett bi och prova på att pollinera. Klappa på Sarri och Parre som bor i dino-trädgården. Där kan du också kika på växter som funnits sedan dinosauriernas tid.

Odla staden kan du besöka hela sommaren. Gröna hörnan är öppen 24/6-16/8, måndag-söndag kl. 12-16.



Miniexpedition
Häng med vår expeditionsledare ut på spännande upptäcktsfärd i naturen. Utforska naturen, på gården och i omgivningarna. Klara expeditionsuppdraget, leta rätt på småkryp, träd och fåglar!
Passar barn 6-12 år. Pris: 40 kr, köp på www.nrm.se eller i museets kassa

Datum: 25/6-15/8, tisdagar, onsdagar och torsdagar
Tid: kl. 13-14

Träffa stadsodlaren
Ulrika Flodin Furås är stadsodlingsexpert med stor erfarenhet. Hon odlar helst tillsammans med andra, mest ätbart, men också massor med blommor - gärna sådana som gynnar den biologiska mångfalden. I sommar finns hon på plats i Odla staden och visar hur man kan odla gatusmart. Kom och få odlingstips och inspiration!

Datum: 24/6, 1/7, 8/7, 15/7, 22/7, 2/8, 5/8, 12/8
Tid: kl. 12-16

Guidad visning i Odla staden
Följ med på en kort och kärnfull guidad visning med vår stadsodlare Ulrika. Hon berättar om stadsodling i olika spännande teman. Lär dig bästa knepen för att odla ätbart på balkongen, hur du lockar pollinerarna till din trädgård, om klimatsmart vattning och hur du bygger en bra odlingsjord. Varje tillfälle har ett specifikt tema, se detaljerad information på vår hemsida. Visningen är ca 20 min lång. 

Datum: 24/6, 1/7, 8/7, 15/7, 22/7, 2/8, 5/8, 12/8
Tid: kl. 13

Visning med Dino-Doris
Träffa museets passionerade och blivande dinosaurieforskare. Dino-Doris berättar om sitt absoluta favoritämne och ger exempel på hur en paleontolog jobbar. En dramatiserad visning för dinodiggare i utställningen Fossil och evolution.

Rek. ålder 6-10 år, men alla är välkomna. 

Datum: Varje lördag
Tid: Kl. 12, 13 och 14 

Visning 10 favoriter
Kan du historien om pungvargen? Se den tvåhövdade kalven. Vi visar museets topp-tio, de extra sevärda föremålen du inte får missa under ditt besök. Följ med på en 40 minuters guidad tur över hela museet.

Passar alla från 6-100 år. 

Datum: Varje söndag 
Tid: Kl. 12, 13 och 14. (Visning kl. 13 på engelska) 

Ekvandring
Lär dig om våra fantastiska ekar och deras rika biologiska mångfald under en härlig vandring. Vi kikar på Sveriges största trädart, som är en viktig boplats för uppemot 1500 organismer. 
[bookmark: _GoBack]Passar från 7 år. Biljett kostar vuxna 100 kr, barn 50 kr. Förköps på www.nrm.se. Biljettsläpp sker under sommaren. 

Datum: 18/8 
Tid: kl. 13-15

Ny film på Cosmonova

Oceans: Our Blue Planet
Visste du att fiskar kan använda redskap? I nya filmen Oceans: Our Blue Planet dyker vi ner i havens djup och möter spännande djur med egenskaper som vi känner igen. 

Filmen visar de fantastiska bilderna från dokumentären Blue Planet II i världens största filmformat IMAX. 


Samtliga filmer på Cosmonova 
På Cosmonova upplever du världen på nära håll i världens största filmformat och med en ljudupplevelse utöver det vanliga.

I sommar kan du se följande filmer på Cosmonova:
A Beautiful Planet
Djurfilmen
Oceans: Our Blue Planet
Pandor

Tillfällig utställning

Wildlife Photographer of the Year
Världens bästa djur- och naturfoton. Det får du njuta av i den internationellt kända fotoutställningen Wildlife Photographer of the Year. Se de fantastiska bilderna, ta del av de fascinerande berättelserna bakom bilderna och fundera kring motivens viktiga budskap. 

Wildlife Photographer of the Year ägs och produceras av The Natural History Museum, London UK. 

Passa på! Visas till och med 23 augusti 2019


NaturligtVis
Hållbara och kreativa innovationer för framtiden! Det här är en elevutställning som engagerar och får dig att tänka nytt. Med återvunnen plast, förpackningar och annat överblivet material har eleverna skapat kläder, lampor och nytänkande fågelholkar. 

Utställningen är med verk skapade av elever på Cybergymnasiet och Thorildsplans gymnasium. 


Visas till och med 25 augusti 2019


Permanenta utställningar
På Naturhistoriska riksmuseet visar vi 11 permanenta utställningar. Här kan du se dinosaurier, djur och växter från hela världen, fossil, mineral och meteoriter, följa människans evolution och mycket mer.

Samtliga utställningar: Den mänskliga resan, Djuret människan, En souvenir för livet, Fossil och evolution, Liv i vatten, Livets mångfald, 

Polartrakterna, Uppdrag: KLIMAT, Expeditioner, Natur i Sverige och Skatter från jordens inre. 




Sommarens öppettider 24/6 – 18/8

Måndag - söndag kl. 10-18
Museet stängt 21-22 juni

Se www.nrm.se för Cosmonovas visningstider


Fri entré till utställningarna


Pris Cosmonova: 
40 min-film: 120 kr vuxen, 60 kr barn och ungdom
20 min-film: 80 kr vuxen, 40 kr barn och ungdom


För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-519 551 92/0734175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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Visiting address: Frescativagen 40

Phone: +46 (0)8 519 540 00, Fax: +46 (0)8 519 540 85

www.nrm.se
Postal account: 15503-6, Vat no: SE202100112401




