Sweep & Scoot – prisbelönt ljus för det kreativa kontoret

Efter att ha väckt stor uppmärksamhet på Light and Building i Frankfurt förra året har Fagerhults Sweep och Scoot nu belönats med Red Dot Design Award för sina kvaliteter.
Med fokus på visuell komfort i kombination med miljömässig och ekonomisk hållbarhet, är Sweep och Scoot produkter i tiden, både med tanke på design och materialval men även beträffande ljusbehandling och ljuskvalitet. 

Utvecklingen av Scoot har tagit avstamp i de nya krav som vårt arbetsliv i det aktivitetsbaserade kontoret ställer. Bakom designen står Lars Pettersson och Morgan Rudberg som tillsammans driver PetterssonRudberg och arbetar med olika projekt inom formgivning och arkitektur. 

Uppdraget kring Sweep och Scoot var att skapa två armaturer för kreativa kontorsmiljöer med aktivitetsbaserat arbetssätt. Armaturerna skulle innehålla Fagerhults klassiska DNA där formen inte inkräktar på ljuset utan istället samspelar med tekniken för att skapa ljus med uttryck och kvalitet. Kombinationen av direkt/indirekt ljus och det senaste inom LED-tekniken ger enastående ljuskvalitet och effektivitet och är därför också ett miljömässigt bra val. 

Resultatet är två armaturer med egen karaktär trots att gestalterna i sig bär klassiska drag, med ett harmonisk formspråk och som passar både som solitärer eller tillsammans i kluster, beroende på behoven i rummet. Designen bygger på noggranna proportionsstudier och genomarbetade detaljer som ger eleganta möten mellan ytor och material. Sweep och Scoot har en gummiliknande, matt finish och finns i vit, svart, ljusblå, ljusgrön och ljus korall.

Att erhålla en Red Dot Award handlar inte bara om ära – för många större, designinriktade producenter är Red Dot en viktig indikation på huruvida produkten är internationellt gångbar.
– Red Dot är en bekräftelse på att vi satsat rätt. Spännande former i kombination med avancerad ljusteknologi ger produkter som efterfrågas, konstaterar Fagerhults Håkan Sehler. 
Högt designinnehåll är en del av Fagerhults varumärke och då krävs en helhetssyn; vi kan inte ge avkall på funktion till förmån för formen eller vice versa. Sweep och Scoot kan också fås med Tunable White och vårt styrsystem e-Sense Tune, vilket möjliggör personlig ljusstyrning via en telefon eller surfplatta.

Kontakt:
Håkan Sehler, Product & Application Manager	
+46 36 10 8744	
+46 70 652 32 94	
hakan.sehler@fagerhult.se

Anders Mårtensson, Marketing Director	
+46 36 10 8732
+46 72 554 4696
anders.martensson@fagerhult.se
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