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Tablå UR Samtiden vecka 42-43
15 – 28 oktober 2012
UR Samtiden i Kunskapskanalen
Vardagar 16.00-19.00 - Helger 10.00-16.00
UR Samtiden Tema söndagar 19.00
Måndag 15 oktober
16.00-16.15 Tällberg forum 2012: Framtiden – nanoteknik
Varför kan inte matematikens och fysikens lagar också gälla människans livsvillkor? Detta har varit en av drivkrafterna för fysikern och biokemisten Anita Goel. Ju djupare hon grävde, desto större blev klyftan mellan det levande och fysikens värld. Tills hon klev in i nanovärlden. För där kunde plötsligt lagarna från de olika världarna mötas. Anita Goel gör en komplex värld synlig och begriplig. Arrangör: Tällberg foundation. Repris från 4/9.

16.15-17.00 Open heart: Normer genus och sexualitet
Jesper Fundberg, forskare i maskulinitet, guidar oss bland de normer som finns inom pojkfotbollen kring genus och sexualitet. Han beskriver hur normer konstrueras och vilka konsekvenser de får. Arrangör: Örebro pride. 
17.00-17.20 Open heart: Identitet och hälsa

Moa Magnusson, projektledare på RFSL Skaraborg, talar om HBTQ-personers hälsa, förklarar problematiken med idrotten och erbjuder enkla lösningar som idrotten kan använda sig av. Arrangör: Örebro pride. 
17.20-17.40 Open heart: Bli en bättre ledare

Ungdomsstyrelsen har fått i uppdrag av regeringen att utbilda personer som jobbar inom fritidssektorn i HBTQ-frågor. Emeli Hedenström, handläggare på Ungdomsstyrelsen, berättar varför dessa utbildningar behövs. Arrangör: Örebro pride. 
17.40-18.00 Open heart: Att jobba mot diskriminering

Linda Höglin, verksamhetsansvarig på Örebro rättighetscentrum, ger konkreta metoder på hur man som förening upptäcker diskriminering och hur man kan jobba mot det. Arrangör: Örebro pride. 
18.00-19.00 Open heart: Öppnare idrott
Ett samtal om hur idrottsrörelsen bör arbeta med HBTQ-frågor, vad man skall göra för att alla skall känna sig välkomna och exempel från elitidrotten. Med bland andra Emeli Hedenström, Ungdomsstyrelsen, Linda Höglin, chef Örebro rättighetscenter, Jesper Fundberg, forskare i maskulinitet, Jan Karlsson, vd Örebro SK och Charlotta Nordenberg, ordförande KIF Örebro. Arrangör: Örebro pride. 
Tisdag 16 oktober
16.00-17.00 Amiralsskeppet Mars – svensk krigshistoria
I ett slag vid Ölands norra udde, i maj 1564, sänktes det svenska stolta krigsfartyget Mars eller Makalös som hon också kallades. Med henne ner i havets djup följde 900 man. Sommaren 2011 hittade dykare vraket på 75 meters djup utanför Öland. Historikern Ingvar Sjöblom berättar historien om Mars. Under föreläsningen visas även undervattensbilder på vraket. Arrangör: Försvarshögskolan. Repris från 30/1.
17.00-17.40 Konflikthantering i en globaliserad värld
Trenden är tydlig: Krigen blir färre, diktaturerna är färre, antalet döda i krig minskar. Men hur stoppar man de krig som pågår? Krigen ser också annorlunda ut - i dag talar vi om globaliserade inbördeskrig där internationella aktörer dras in. Vad innebär dessa förändringar för oss idag och hur ser de ut mer konkret? Johan Eriksson, docent i statsvetenskap och forskningschef på Utrikespolitiska institutet (UI), berättar. Arrangör: UI.
17.40-18.15 Maktspel i Mellanöstern

Vad har hänt sedan den arabiska våren och hur ser de olika maktspelen ut? Vi reder ut begreppen och fördjupar oss i vilka utmaningar som regionen står inför. Nathalie Besèr är rådgivare på Utrikespolitiska institutet (UI) och bevakar bland annat Mellanösternregionen. Här berättar hon om läget i området och om hur den unga generationen ser på framtiden. Arrangör: UI.
18.15-19.00 Utvecklingsarbete i världen

Hur ser det svenska arbetet ut internationellt och vilken skillnad gör pågående projekt för medborgare i utvecklingsländerna? Vilka är de största utmaningarna och vad innebär det att lyckas? Spelar Sveriges biståndsarbete någon roll? Joachim Beijmo är kommunikationschef på Sida och berättar för gymnasieelever om hur det svenska biståndet ser ut. Arrangör: Utrikespolitiska institutet.
Onsdag 17 oktober
16.00-17.35 Den döva hjärnans hemlighet: Är det skillnad mellan dövas och hörandes hjärnor?
Det finns tydliga skillnader på hur döva och hörande uppfattar olika fenomen. Det säger Peter Hauser, neuropsykolog och professor vid National technical institute of the deaf. Det är viktigt att skolan och undervisningen tar hänsyn till detta, både döva och hörande barn kommer vinna på det, säger han. Arrangör: Sveriges dövas riksförbund. Repris från 17/9.
17.35-19.00 Den döva hjärnans hemlighet: Fördel döv

Tidigare har döva definierats av att vi har stuckit ut från gruppen. Jag vill istället tala om vad vi kan bidra med till mänskligheten, säger Joe Murray, professor i studier om dövhet vid Gallaudet University i USA. Ett bidrag är gester och tecken. Också det talade språket blir mer levande med ett mer levande kropps- och ansiktsspråk, säger Murray. Arrangör: Sveriges dövas riksförbund. Repris från 17/9.
Torsdag 18 oktober
16.00-16.35 EU:s strategi för Östersjöregionen
EU:s strategi för Östersjöregionen baseras på fyra pelare: förbättra miljön, öka välståndet, göra regionen mer tillgänglig och attraktiv samt trygghet och säkerhet. Christina Skantze, koordinator för Östersjöstrategin på Tillväxtverket förklarar närmare vad detta innebär. Arrangör: Blekinge tekniska högskola. 
16.35-16.50 Musikvideon som konstverk

Musikvideons historia är relativt kort, den är ett medium som ständigt experimenterar i takt med vad teknikutvecklingen tillåter. Musikvideon har två huvudsyften: att göra reklam och att vara ett konstnärligt uttryck för vad som ska kommuniceras. Mikael Askander, forskare i kulturvetenskap, berättar om gamla och nya musikvideor. Arrangerat av Lunds universitet. Repris från 23/5.
16.50-17.05 Bostad först: Vad är hemlöshet?

Det finns ingen typisk hemlös person. Det handlar om en situation som en individ kan befinna sig i under en längre eller kortare tid. Det viktigaste är att bli medveten om att det handlar om verkliga personer, säger Annika Remaeus, utredare på Socialstyrelsen. Hon berättar varför det är viktigt att kartlägga hemlöshet. Arrangör: Lunds universitet 
17.05-17.30 Bostad först: Lundamodellen

Hemlöshet är först och främst ett bostadsproblem och skall behandlas som ett sådant. Ett fast och säkert boende är en förutsättning för att komma tillrätta med andra problem. Det är också en grundläggande rättighet som skall gälla alla människor. Det säger Hans Swärd och Marcus Knutagård, forskare vid Socialhögskolan, Lunds universitet. De förespråkar Lundamodellen av Bostad först – en metod som har gett goda resultat på andra håll i världen. Arrangör: Lunds universitet 
17.30-17.55 Bostad först: Rapport från Stockholm
Jag var till att börja med väldigt skeptisk till projektet Bostad först berättar Birgitta Hedlund Kenttä, projektledare för Bostad först i Stockholm. Många av hennes kollegor undrade hur de kunde ge hemlösa människor i aktivt missbruk en lägenhet, men hon har ändrat sig och tycker det har gått över förväntan. Arrangör: Lunds universitet
17.55-19.00 Snärjd i nätet

Internet är fritt men domineras av jättar som Google och Facebook. Vem garanterar individens integritet och vem slår vakt om demokratin? Gör de sociala medierna oss friare eller blir vi mer kontrollerande, fångande i nya normer och sociala roller. Frågorna debatteras av datavetaren Thore Husfeldt, danska juristprofessorn Hanne Petersen, Elsa Dunkels, som forskar om barns och ungas nätanvändning, och rättssociologen Marcin de Kaminski. Moderator: Andreas Ekström. Arrangör: Lunds universitet.

Fredag 19 oktober
16.00-16.20 Marie Curie – Nobelpriset x 2
Ett levande porträtt av forskaren Marie Curie, en av få forskare som fått nobelpriset två gånger, först i fysik och sedan i kemi, och detta i en tid när många universitet var stängda för kvinnor. Den som berättar om Marie Curies banbrytande forskning är Christina Moberg, professor i organisk kemi vid Kungliga tekniska högskolan. Arrangör: Kungliga Vetenskapsakademien. Repris från 26/9.

16.20-16.40 KI-forskare föreläser: Minnet på äldre dar

Minnet består av många delar. Det så kallade korttidsminnet eller arbetsminnet förändras inte med åldern, som många tror, inte heller den del av minnet som återkallar vår kunskap. Däremot kan personliga minnen om vad vi upplevt försämras menar Agneta Herlitz, professor i åldrandets psykologi. Om vi låter minnet arbeta och tränar med minnesmetoder kan vi förbättra minnesförmågan. Arrangör: Karolinska Institutet.
16.40-17.10 KI-forskare föreläser: Åldrandet och äldreomsorgen – utmaningar 

Långt liv betyder inte hälsa livet ut, de flesta får räkna med några skröpliga år. Hur blir det för kommande generationer när de blir äldre? Vi står inför en stor utmaning med äldreomsorgen, menar Mats Thorslund, professor i socialgerontologi.  Arrangör: Karolinska Institutet.
17.10-17.35 KI-forskare föreläser: Sex och livskvalitet i mogen ålder

Det är aldrig för sent, var femte kvinna över åttio har mycket nöje av sin sexualitet och de flesta äldre vill ha mer sex än de har idag. Det finns många myter om äldre och sex som Lotti Helström, forskare i obstetrik och gynekologi, slår hål på med resultat från aktuella undersökningar. Arrangör: Karolinska Institutet. 

17.35-18.05 KI-forskare föreläser: Du är din hjärna

Den mänskliga hjärnan är ett personligt universum men samtidigt en supereffektiv central, som styr allt vi upplever och gör. Varje sekund bombarderas hjärnan med information, som den tar emot mycket bättre än en dator. Anna Josephson, professor i neurovetenskap, berättar om hjärnan. Kanske universums mest komplexa och mest känsliga struktur. Arrangör: Karolinska Institutet.

18.05-18.30 KI-forskare föreläser: Stress, prestationsprinsessor och –prinsar

Stress drabbar allt yngre. En tredjedel av gymnasieungdomarna har stressymtom, visar ett nyligen genomfört forskningsprojekt i Stockholmsområdet. Stress hänger ihop med självkänsla och obalans mellan våra resurser och belastningar, säger Aleksander Perski, stressforskare. Arrangör: Karolinska Institutet. 

18.30-19.00 KI-forskare föreläser: Idrottspsykologi och speluppfattning

Vem blir den bästa fotbollsspelaren? Det räcker inte att mäta kondition och bollsinne, att ha speluppfattning är också viktigt. Predrag Petrovic, hjärnforskare vid Karolinska Institutet, förklarar vad speluppfattning innebär - att snabbt uppfatta, bearbeta, korrigera, vara kreativ och att kunna reglera sina känslor. Arrangör: Karolinska Institutet.
Lördag 20 oktober 
10.00-10.40 Mötesplatser i staden: Att skapa och utveckla mötesplatser

För att utveckla en stad behövs mötesplatser av olika slag. Stadsplanerare måste inse att staden, platserna och värderingarna är i ständig förändring. Mötesplatserna är viktiga, de sätter prägel, ökar trivseln och kan locka nya boende och företag. Det säger Göran Cars, professor i urbana och regionala studier på KTH. Arrangörer: Upplands Väsby kommun och KTH. Repris från 12/10.

10.40-11.15 Mötesplatser i staden: Rum för samling

Enligt Caroline Krook, biskop emeritus, kan rum fungera som med- eller motarbetare. Vissa skapar isolering, andra andlighet. Hon jämför kyrkorum med andra rum och ger perspektiv på vad det andliga rummet betyder för hemkänsla, utveckling, vila och kreativitet. Arrangörer: Upplands Väsby kommun och KTH. Repris från 12/10.

11.15-11.35 Mötesplatser i staden: Möten i glesbygd och stad

Man kan aldrig värdera platser, alla platser är lika mycket värda, säger Camilla Ottosson. Som kulturgeograf ser hon mötesplatser som ett livsnödvändigt kitt i samhället. I stad och glesbygd, från Pajala till Colombia skapar människor meningsfulla mötesplatser. Arrangörer: Upplands Väsby kommun och KTH. Repris från 12/10.
11.35-12.20 Mötesplatser i staden: Hur uppstår en mötesplats?

Som antropolog är Katarina Graffman mer intresserad av vad människor gör än vad de säger att de gör. Det kan skilja sig en hel del, menar hon.  Att lära känna människor ger förståelse för agerande och behov och det behövs när man stadsplanerar. Arrangerat av Upplands Väsby kommun och KTH. Repris från 12/10.

12.20-13.20 Mötesplatser i staden: Hållbara mötesplatser – en historia om framtid
Industrialismen kommer inte tillbaka, vi är inne i en stor omställningsperiod, säger debattören James Howard Kunstler. Han menar att höghusens och bilismens tid är förbi, och att vi måste skala ner, hitta nya och mer lokala lösningar. Han får stöd av arkitektkollegan Galina Tachieva som visar på hur förorten skulle kunna rekonstrueras för framtiden. Arrangörer: Upplands Väsby kommun och KTH. Repris från 11/10.

13.20-14.00 Mötesplatser i staden: Skillnaden mellan förort och stadskärna

Vi känner alla igen oss i Notting Hill i London, men vad är det som gör de täta stadsmiljöerna så attraktiva? Det finns ett grundläggande mönster med sammanhängande gatunät, visar arkitekten Ola Andersson, författare till boken Vykort från Utopia. Han menar att den urbana strukturen, med tillgänglighet, service och trafik är en viktig faktor för trivseln. Arrangerat av Upplands Väsby kommun och KTH. Repris från 12/10.
14.00-14.40 Stress och sömn: Den nya tidens stress

Har stressen ökat i samhället? Det frågar sig Hugo Westerlund, professor i epidemiologi. Han talar om att psykiska och stressrelaterade besvär ökar hos framförallt unga kvinnor. Vissa bevis finns för att det är jobbet det beror på, men det finns många orsaker till stress, och kanske är det så att vi ser en ny typ av stress nu när vi är friskare i övrigt. Arrangör: Stockholms universitet. Repris från 7/10.
14.40-15.00 Stress och sömn: Stress – vän och fiende

Kroppens reaktion på stress är ett system som är väldigt bra för oss, även i det moderna samhället. Det säger Mats Lekander, professor i hälsopsykologi vid Stockholms universitet. Men när systemet aktiveras i allt för hög grad kan det leda till ohälsa, vi blir lättare förkylda om vi är stressade. Arrangör: Stockholms universitet. 
15.00-15.35 Stress och sömn: Trötthet – hjärnans stoppsignal
Trötthet existerar inte utanför hjärnan, det är bara information om att något är fel som existerar och det tolkar hjärnan som trötthet. Det säger Torbjörn Åkerstedt, professor i beteendefysiologi vid Stockholms universitet. Han föreläser om trötthet, stress och sömnproblem. Kvinnor är tröttast, och till skillnad mot vad de flesta tror blir vi bara piggare med åren. Vi får också tips på hur vi kan förbättra vår sömn och bli mindre trötta. Arrangör: Stockholms universitet. Repris från 1/10.

15.35-16.00 Stress och sömn: Sömnbrist i en social värld

Hur fungerar vi i den sociala världen när vi inte har sovit ordentligt? Den frågan ställer sig Tina Sundelin, forskare på psykologiska institutionen vid Stockholms universitet. Hon berättar att det gör oss sämre på att läsa av andra människors sinnestillstånd, och sämre på att visa för andra hur vi själva känner oss. Dessutom avslöjar hon att skönhetssömn definitivt inte skall underskattas. Arrangör: Stockholms universitet. Repris från 4/10.
Söndag 21 oktober
Denna dag slutar UR Samtiden 15.30

10.00-12.20 Autismliknande tillstånd: Autism och vardagen
Hilde de Clercq, lingvist och författare, förklarar vad hon menar med autistiskt tänkande, och vilka konsekvenser det får i vardagslivet. Som mamma till en son med autism ger hon konkreta, illustrerande exempel. Om vi förstår varför ett beteende uppstår så kan vi försöka hitta strategier att hjälpa våra barn med autism, säger Hilde de Clercq. Arrangör: Högskolan i Jönköping. 
12.20-14.00 Autismliknande tillstånd: Autism – vem har problemet?
Theo Peeters, författare med inriktning på neurolingvistik, föreläser om två olika kulturer: autism och den icke autistiska som kallas neurotypisk. Han ifrågasätter vem det är som har problem. Han ger oss en antropologisk syn på autism och menar att det handlar om att hantera information på ett speciellt sätt - inte en sjukdom. Arrangör: Högskolan i Jönköping
14.00-14.20 Autismliknande tillstånd: Studenter med Aspergers symptom
Ann Simmeborn Fleischer, forskare i handikappvetenskap vid Högskolan i Jönköping, berättar om sin forskning kring studenter med Aspergers syndrom vid universitet och högskolor. Hon har tittat på det stödsystem som de har rätt till och hur de upplever skolan. Arrangör: Högskolan i Jönköping.
14.20-15.30 Livia Fränkel: Minnen av förintelsen
Gränsen för vad man kunde acceptera flyttades hela tiden fram. Livia Fränkel förlorade sin familj under Nazitysklands systematiska utrotning av judar.  Hon växte upp i dåvarande Transsylvanien i en välbärgad familj. Men allting förändrades när de deporterades från sin hemstad. Här berättar hon sin historia, för högstadieelever i Estniska Skolan i Stockholm. Repris från 4/10.

19.00-20.00 UR Samtiden Tema: Skogens kraft
Det är många som ska samsas om skogen. Skogen är en arbetsplats, en plats för rekreation och en plats som tar upp koldioxid men som också frigör koldioxid vid avverkning. Hur kan vi använda skogen för att ta hand om kolet? Annika Nordin, professor i skoglig genetik och växtfysiologi, menar att ett sätt är att avverka skogen senare än vi gör idag. Den psykiska ohälsan ökar i samhället, säger Elisabet Sonntag-Öström, sjukgymnast och forskare i yrkesmedicin. Vi blir fysiskt friskare men oro, ångest och depression ökar. Det är svårt att hjälpa dessa patienter, men en sak som verkligen hjälper är naturen. Lugnet, stillheten och bilden av naturen hjälper oss.
Måndag 22 oktober
16.00-17.30 Den viktorianska trädgården
Vi kommer aldrig att bli bättre på att odla än på den viktorianska tiden. Det säger Elisabeth Gunnarsson Svalin, författare och fotograf. Hon tar oss med på en historisk resa genom bilder och berättande om köksträdgårdarna, växthusen och fruktträdgårdarna under denna period. Viktorianerna uppfann många finurliga sätt att lyckas med sina odlingar, men vissa metoder var varken miljövänliga eller hälsosamma. Arrangör: Academica Travel. Repris från 22/1.

17.30-18.00 KI-forskare föreläser: Ny ljusteknologi visar hur vår hjärna fungerar

Hjärnan består av miljontals nervceller som processar våra intryck och får oss att planera, utföra och tänka. Men exakt hur processerna går till vet vi ännu inte. Med hjälp av en ny ljusteknologi, optogenetik, kan forskarna bestämma när celler i hjärnan är aktiva eller inaktiva och på så vis undersöka hjärnans processer. Marie Carlén, forskare i neurovetenskap, berättar. Arrangör: Karolinska Institutet. 
18.00-18.25 KI-forskare föreläser: Att bygga nya hjärnor

De vanligaste dödsorsakerna är fortfarande cancer och hjärtkärlsjukdomar, men allt eftersom medellivslängden ökar, ökar också de neurologiska sjukdomarna. Detta är den nya utmaningen, menar Ola Hermansson, forskare i neurovetenskap. Han berättar om forskningen kring att identifiera och transplantera stamceller. Om man kan finna sätt att styra bildandet av nya nervceller från stamceller tror man att många neurologiska sjukdomar kan botas. Arrangör: Karolinska Institutet. 
18.25-19.00 KI-forskare föreläser: Framtidens transplantationer

Stamceller är verkligen kloka, säger Paolo Macciarini, klokare än du och jag. Nanofibrer kombinerat med stamceller kan vara svaret på framtidens organtransplantation. Inom det område som kallas regenerativ medicin forskar man kring hur man kan ersätta eller reparera skadade organ och vävnader. Paolo Macchiarini är gästprofessor inom regenerativ kirurgi på Karolinska Institutet och en av få kirurger i världen som transplanterat en syntetisk luftstrupe, gjord i nanokompositmaterial som behandlats med patientens egna stamceller. Arrangör: Karolinska Institutet. 
Tisdag 23 oktober
16.00-18.20 Autismliknande tillstånd: Autism och vardagen
Hilde de Clercq, lingvist och författare, förklarar vad hon menar med autistiskt tänkande, och vilka konsekvenser det får i vardagslivet. Som mamma till en son med autism ger hon konkreta, illustrerande exempel. Om vi förstår varför ett beteende uppstår så kan vi försöka hitta strategier att hjälpa våra barn med autism, säger Hilde de Clercq. Arrangör: Högskolan i Jönköping. Repris från 21/10.

18.20-18.45 Autismliknande tillstånd: Studenter med Aspergers symptom 

Ann Simmeborn Fleischer, forskare i handikappvetenskap vid Högskolan i Jönköping, berättar om sin forskning kring studenter med Aspergers syndrom vid universitet och högskolor. Hon har tittat på det stödsystem som de har rätt till och hur de upplever skolan. Arrangör: Högskolan i Jönköping. Repris från 21/10.
18.45-19.00 Kluriga frågor och svar om svenska språket

Olle Josephson, professor i nordiska språk vid Stockholms universitet, svarar på kluriga språkfrågor. Arrangör: Stockholms universitet
Onsdag 24 oktober
16.00-16.55 Strindberg och sagorna

Sagan och folkdiktningen har gett många avtryck i Strindbergs texter, såväl i lyriken och prosan som i dramatiken. Det säger Boel Westin, professor i litteraturvetenskap vid Stockholms universitet. Hon berättar varför han var så intresserad av dem. Man skulle kunna säga att han remixade sagorna in i sina texter, säger Boel Westin. Arrangör: Stockholms universitet. Repris från 5/10.
16.55-17.15 Våga arbeta funktionshindrad

Jessica Smaaland är frilans, och har precis bytt jobb. Det låter kanske inte som en stor grej, men är på flera plan det. I Sverige finns 170000 personer som har personlig assistent. Bara sju procent, eller 1200 personer, av dessa arbetar. Jessica Smaaland är en av dem. Hon berättar vad det innebär att ha ett arbete som svårt funktionshindrad. Om vikten av kontakter, om hur det är att hantera andras fördomar och attityder. Arrangör: Gothia förlag. Repris från 2011.
17.15-19.00 Autismliknande tillstånd: Autism – vem har problemet?
Theo Peeters, författare med inriktning på neurolingvistik, föreläser om två olika kulturer: autism och den icke autistiska som kallas neurotypisk. Han ifrågasätter vem det är som har problem. Han ger oss en antropologisk syn på autism och menar att det handlar om att hantera information på ett speciellt sätt - inte en sjukdom. Arrangör: Högskolan i Jönköping. Repris från 21/10.
Torsdag 25 oktober
16.00-16.30 Migrän och huvudvärk: Europeisk forskning om huvudvärk
Vi som har migrän vet att det är mycket mer än en huvudvärk. Det är stor skillnad mellan att utföra en rutinuppgift och att göra någonting nytt. Det kan många gånger vara helt omöjligt säger irländska Audrey Craven, ordförande i EHA, European headache alliance. För Audrey Craven tog det åtta besök hos läkare innan hon fick en korrekt diagnos. I dag är hon en av de pådrivande när det gäller forskningen i Europa. Arrangör: Migränförbundet

16.30-17.30 Migrän och huvudvärk: Att rehabilitera huvudvärk i tid

Migränmänniskor är ofta aktiva människor. Ofta tar de medicin mot smärtan, men fortsätter att arbeta och själva migränen ligger kvar i bakgrunden. Detta gör att smärtan till slut blir nästan omöjlig att bli av med, säger Bjarne Lembke, läkare och chef för Migränskolan. Han arbetar inte bara med migrän, utan med helheten berättar han. Han kan aldrig ta bort anlagen för migrän, men menar sig kunna minska anfallen. Arrangör: Migränförbundet
17.30-18.05 Migrän och huvudvärk: Yoga och ayurveda mot huvudvärk

-Mitt liv var helt okontrollerat av min huvudvärk i 40 år. I dag är jag chef för ett företag. Det hade inte gått för tio år sedan. Det säger Per Söder, författare och instruktör i yoga. I dag tar det honom oftast tio minuter att få bort en spänningshuvudvärk. Här visar han och beskriver några av de övningar han använder. Arrangör: Migränförbundet

18.05-18.45 Migrän och huvudvärk: Forskning om barn och unga med huvudvärk
Återkommande huvudvärk och trötthet ligger högt upp på listorna över barns och ungdomars hälsoproblem. Det säger Bo Sture Larsson, professor med barn och ungas psykiska hälsa som specialitet. Barns migränanfall ser annorlunda ut än vuxnas. Bo Sture Larsson talar också om flera metoder för att behandla återkommande huvudvärk hos barn och ungdomar. Arrangör: Migränförbundet.
18.45-19.00 I fokus: två vetenskapliga revolutioner
Vi som lever nu får uppleva två vetenskapliga revolutioner, säger den danska vetenskapsjournalisten Lone Frank. Neurovetenskapens framsteg är den ena och genomiken är den andra. Dessa kommer förändra vår syn på oss själva, säger Lone Frank. Arrangörer: Fri tanke förlag och Kungl. Vetenskapsakademien.
Fredag 26 oktober
16.00-16.45 Att behandla barn och unga som har huvudvärk

Det viktigaste men kanske svåraste är att identifiera varför ett barn har återkommande huvudvärk.  Det säger Thomas Airio, sjukgymnast och specialist i pediatrik. Han beskriver hur han kartlägger barnets vanor och levnadsförhållnaden för att kunna välja rätt behandling för varje barn. Och hur föräldrarna alltid är en del av problemet och en del av lösningen. Arrangör: Migränförbundet.
16.45-18.15 Migrän – detta händer i nervsystemet

Tor Ansved, specialist i neurologi och klinisk neurofysiologi, beskriver migrän ur många perspektiv. Varför kommer den till exempel ofta till helgen och semestern? Vad kan vi göra för att minska effekterna av ett migränanfall. Och går det rent av att förebygga? Tor Ansved rekommenderar att om möjligt undvika läkemedel. Men han går också genom olika typer av substanser och vilka effekter de har på olika typer av migrän och spänningshuvudvärk. Arrangör: Migränförbundet.
18.15-19.00 Mat som belöning och beroende
Våra kostvanor har förändrats, och med dem vår hälsa. Vi styrs hårt av hjärnans belöningscentrum. Men hur bra är detta egentligen för kroppen? Människan har på ganska kort tid förändrat sina matvanor. Och framför allt gäller detta konsumtionen av fett de senaste 30 åren. Det säger Charlotte Erlanson-Albertsson, professor i medicinsk och fysiologisk kemi vid Lunds universitet. Hon punkterar en rad myter, och talar om vilka mekanismer som egentligen styr vår aptit och vår energibalans. Arrangör: Vetenskapsrådet. Repris från 8/9.
Lördag 27 oktober 

10.00-10.20 KI-forskare föreläser: Minnet på äldre dar

Minnet består av många delar. Det så kallade korttidsminnet eller arbetsminnet förändras inte med åldern, som många tror, inte heller den del av minnet som återkallar vår kunskap. Däremot kan personliga minnen om vad vi upplevt försämras menar Agneta Herlitz, professor i åldrandets psykologi. Om vi låter minnet arbeta och tränar med minnesmetoder kan vi förbättra minnesförmågan. Arrangör: Karolinska Institutet. Repris från 19/10.

10.20-10.50 KI-forskare föreläser: Åldrandet och äldreomsorgen – utmaningar 

Långt liv betyder inte hälsa livet ut, de flesta får räkna med några skröpliga år. Hur blir det för kommande generationer när de blir äldre? Vi står inför en stor utmaning med äldreomsorgen, menar Mats Thorslund, professor i socialgerontologi.  Arrangör: Karolinska Institutet. Repris från 19/10.

10.50-11.15 KI-forskare föreläser: Sex och livskvalitet i mogen ålder

Det är aldrig för sent, var femte kvinna över åttio har mycket nöje av sin sexualitet och de flesta äldre vill ha mer sex än de har idag. Det finns många myter om äldre och sex som Lotti Helström, forskare i obstetrik och gynekologi, slår hål på med resultat från aktuella undersökningar. Arrangör: Karolinska Institutet. Repris från 19/10.
11.15-11.45 KI-forskare föreläser: Du är din hjärna

Den mänskliga hjärnan är ett personligt universum men samtidigt en supereffektiv central, som styr allt vi upplever och gör. Varje sekund bombarderas hjärnan med information, som den tar emot mycket bättre än en dator. Anna Josephson, professor i neurovetenskap, berättar om hjärnan. Kanske universums mest komplexa och mest känsliga struktur. Arrangör: Karolinska Institutet.Repris från 19/10.

11.45-12.10 KI-forskare föreläser: Stress, prestationsprinsessor och –prinsar

Stress drabbar allt yngre. En tredjedel av gymnasieungdomarna har stressymtom, visar ett nyligen genomfört forskningsprojekt i Stockholmsområdet. Stress hänger ihop med självkänsla och obalans mellan våra resurser och belastningar, säger Aleksander Perski, stressforskare. Arrangör: Karolinska Institutet. Repris från 19/10.

12.10-12.35 KI-forskare föreläser: Idrottspsykologi och speluppfattning

Vem blir den bästa fotbollsspelaren? Det räcker inte att mäta kondition och bollsinne, att ha speluppfattning är också viktigt. Predrag Petrovic, hjärnforskare vid Karolinska Institutet, förklarar vad speluppfattning innebär - att snabbt uppfatta, bearbeta, korrigera, vara kreativ och att kunna reglera sina känslor. Arrangör: Karolinska Institutet.

Repris från 19/10.

12.35-13.00 KI-forskare föreläser: Ny ljusteknologi visar hur vår hjärna fungerar

Hjärnan består av miljontals nervceller som processar våra intryck och får oss att planera, utföra och tänka. Men exakt hur processerna går till vet vi ännu inte. Med hjälp av en ny ljusteknologi, optogenetik, kan forskarna bestämma när celler i hjärnan är aktiva eller inaktiva och på så vis undersöka hjärnans processer. Marie Carlén, forskare i neurovetenskap, berättar. Arrangör: Karolinska Institutet. Repris från 22/10.

13.00-13.25 KI-forskare föreläser: Att bygga nya hjärnor

De vanligaste dödsorsakerna är fortfarande cancer och hjärtkärlsjukdomar, men allt eftersom medellivslängden ökar, ökar också de neurologiska sjukdomarna. Detta är den nya utmaningen, menar Ola Hermansson, forskare i neurovetenskap. Han berättar om forskningen kring att identifiera, styra och transplantera stamceller. Om man kan finna sätt att styra bildandet av nya nervceller från stamceller tror man att många neurologiska sjukdomar kan botas. Arrangör: Karolinska Institutet. Repris från 22/10.

13.25-14.00 KI-forskare föreläser: Framtidens transplantationer

Stamceller är verkligen kloka, säger Paolo Macciarini, klokare än du och jag. Nanofibrer kombinerat med stamceller kan vara svaret på framtidens organtransplantation. Inom det område som kallas regenerativ medicin forskar man kring hur man kan ersätta eller reparera skadade organ och vävnader. Paolo Macchiarini är gästprofessor inom regenerativ kirurgi på Karolinska Institutet och en av få kirurger i världen som transplanterat en syntetisk luftstrupe, gjord i nanokompositmaterial som behandlats med patientens egna stamceller. Arrangör: Karolinska Institutet. Repris från 22/10.

14.00-16.00 Verklighetens magi
Verkligheten är fantastisk och vetenskapen hjälper oss att förstå och uppskatta den i än högre grad. Det är det genomgående temat i dessa populärvetenskapliga föredrag om biologi och fysik och naturens beskaffenhet. Huvudtalare är evolutionsbiologen och författaren Richard Dawkins. Medverkar gör också Lone Frank, vetenskapsjournalist och partikelfysikern Sara Strandberg. Arrangörer: Fri tanke förlag och Kungl. Vetenskapsakademien. Repris från 1/10.

Söndag 28 oktober
10.00-10.40 Open heart: Normer genus och sexualitet
Jesper Fundberg, forskare i maskulinitet, guidar oss bland de normer som finns inom pojkfotbollen kring genus och sexualitet. Han beskriver hur normer konstrueras och vilka konsekvenser de får. Arrangör: Örebro pride. Repris från 15/10.

10.40-11.05 Open heart: Identitet och hälsa

Moa Magnusson, projektledare på RFSL Skaraborg, talar om hbtq-personers hälsa, förklarar problematiken med idrotten och erbjuder enkla lösningar som idrotten kan använda sig av. Arrangör: Örebro pride. Repris från 15/10.

11.05-11.20 Open heart: Bli en bättre ledare

Ungdomsstyrelsen har fått i uppdrag av regeringen att utbilda personer som jobbar inom fritidssektorn i HBTQ-frågor. Emeli Hedenström, handläggare på Ungdomsstyrelsen, berättar varför dessa utbildningar behövs. Arrangör: Örebro pride. Repris från 15/10.

11.20-11.45 Open heart: Att jobba mot diskriminering

Linda Höglin, verksamhetsansvarig på Örebro rättighetscentrum, ger konkreta metoder på hur man som förening upptäcker diskriminering och hur man kan jobba mot det. Arrangör: Örebro pride. Repris från 15/10.

11.45-12.40 Open heart: Öppnare idrott
Ett samtal om hur idrottsrörelsen bör arbeta med HBTQ-frågor, vad man skall göra för att alla skall känna sig välkomna och exempel från elitidrotten. Med bland andra Emeli Hedenström, Ungdomsstyrelsen, Linda Höglin, chef Örebro rättighetscenter, Jesper Fundberg, forskare i maskulinitet, Jan Karlsson, vd Örebro SK och Charlotta Nordenberg, ordförande KIF Örebro. Arrangör: Örebro pride. Repris från 15/10.

12.40-13.40 Snärjd i nätet
Internet är fritt men domineras av jättar som Google och Facebook. Vem garanterar individens integritet och vem slår vakt om demokratin? Gör de sociala medierna oss friare eller blir vi mer kontrollerande, fångande i nya normer och sociala roller. Frågorna debatteras av datavetaren Thore Husfeldt, danska juristprofessorn Hanne Petersen, Elsa Dunkels, som forskar om barns och ungas nätanvändning, och rättssociologen Marcin de Kaminski. Moderator journalisten Andreas Ekström. Arrangör: Lunds universitet. Repris från 18/10.

13.40-14.20 Konflikthantering i en globaliserad värld

Trenden är tydlig: Krigen blir färre, diktaturerna är färre, antalet döda i krig minskar. Men hur stoppar man de krig som pågår? Krigen ser också annorlunda ut - i dag talar vi om globaliserad inbördeskrig där internationella aktörer dras in. Vad innebär dessa förändringar för oss idag och hur ser de ut mer konkret? Johan Eriksson, docent i statsvetenskap och forskningschef på Utrikespolitiska institutet (UI), berättar. Arrangör: UI. Repris från 16/10.

14.20-14.55 Maktspel i Mellanöstern

Vad har hänt sedan den arabiska våren och hur ser de olika maktspelen ut? Vi reder ut begreppen och fördjupar oss i vilka utmaningar som regionen står inför. Nathalie Besèr är rådgivare på Utrikespolitiska institutet (UI) och bevakar bland annat Mellanösternregionen. Här berättar hon om läget i området och om hur den unga generationen ser på framtiden. Arrangör: UI. Repris från 16/10.
14.55-15.35 Utvecklingsarbete i världen

Hur ser det svenska arbetet ut internationellt och vilken skillnad gör pågående projekt för medborgare i utvecklingsländerna? Vilka är de största utmaningarna och vad innebär det att lyckas? Spelar Sveriges biståndsarbete någon roll? Joachim Beijmo är kommunikationschef på Sida och berättar för gymnasieelever om hur det svenska biståndet ser ut. Arrangör: Utrikespolitiska institutet. Repris från 16/10.
15.35-16.00 Ljus, vakenhet och upplevelse
Ljuset medverkar till att styra vår vakenhet och upplevelse. Det har både biologisk och psykologisk betydelse. Kombinationen av ljus och mörker är nödvändig för vår överlevad. Vad forskarna sett på senare tid är att speciellt dagsljuset påverkar vår inlärning. Thorbjörn Laike, forskare i miljöpsykologi, berättar. Arrangerat av Lunds universitet. Repris från 4/4.
19.00-20.00 UR Samtiden Tema: Förintelsens överlevare
Sex miljoner judar beräknas ha dödats under Förintelsen, nazisternas försök att utrota den judiska befolkningen. Här berättar fem överlevare om sina upplevelser från Europas mörkaste år: Emerich Roth, Mietek Grocher, Hédi Fried, Livia Fränkel och Tobias Rawet. Deras upplevelser är också historien om vilka grymheter människan är kapabel till och om den vanliga människans tystnad. Tillsammans bildar de en berättelse om vad en enkel fördom i den yttersta förlängningen kan leda till.
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