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Utökad trafik när 
trängselskatten införs 
I dag togs beslutet av Riksdagen att trängselskatten i Stockholm ska permanentas. SL kommer att utöka sin trafik med nya busslinjer, fler turer och tätare trafik i rusningstid. 

Från och med den 20 augusti, i samband med att vintertidtabellen införs, kommer SLs utökade trafik att starta. Det innebär att fem nya direktbusslinjer införs, tre existerande direktbusslinjer förlängs, Saltsjöbanan får maxtrafik under en längre tid i morgonrusningen och att ett 40-tal vanliga busslinjer får tätare turer i morgon och eftermiddagsrusningen. 

Redan nu är trafiken utökad, då sex av de direktbusslinjer som infördes i och med trängselskatteförsöket, blev en del av SLs vanliga trafikutbud. Även tunnelbanan har fått maxtrafik under en längre tid i morgonrusningen, vilket innebär många fler platser för resenärerna. De ytterligare ökningar som nu görs är för att möta tillströmningen av nya resenärer. 

– Vi beräknar att antalet resor kommer att öka med 5-7 procent per dag i rusningstrafik, en beräkning som vi bland annat grundar på erfarenheterna från trängselskatteförsöket, säger SLs vd, Ingemar Ziegler. 

De fem nya direktbusslinjerna är: 
153 Bredäng – Fridhemsplan 

221 Larsberg – Ropsten

301X Träkvista – Brommaplan

743 Skäcklinge – Alby – Fridhemsplan

745 Söderby – Salem C – Fridhemsplan

De tre existerande direktbusslinjerna som förlängs in till city är: 

608 Vallentuna (Norrgården) – Humlegården

628 H Åkersberga station – Humlegården

809 C Brandbergen (Skyttens gata) – Stockholm C

För mer information, kontakta: 
Eric Tedesjö, projektledare för SLs utökade trafik

070 - 786 14 99

Björn Holmberg, presschef SL

070-786 15 88

