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Kia cee’d är den nya folkbilen
Kia har högst lojalitet på den svenska bilmarknaden

Kia cee’d är inte bara Sveriges mest sålda miljöbil under 2010. Kia cee’d är också den mest sålda bilen till privatpersoner under 2010. 

Kia cee’d går från klarhet till klarhet bland bilköparna, och förstås, i försäljningsstatistiken: 

Sveriges 5 mest sålda bilmodeller till privatperson januari t o m oktober 2010:

1. Kia cee’d
6003 bilar 


2. VW Golf

5182 bilar 

3. Volvo V70
4570 bilar


4. Volvo V50
3637 bilar 

5. Renault Clio
3374 bilar 

Källa: Vroom

-Att privatpersoner väljer Kia cee’d och framförallt kombimodellen framför andra bilar är i sig inte märkligt säger Unto Lehtola, försäljningschef hos Kia Motors Sweden AB. Bilen är rymlig i sin klass och har hög säkerhet med 5 stjärnor i EuroNCAP, bra standardutrustning och bra köregenskaper. Men vad som sticker ut är att Kia har högst lojalitet på den svenska bilmarknaden och det påverkar förstås vår försäljning positivt. Hälften av alla tidigare Kia-ägare som bytt bil i år har valt en Kia cee’d.
Kombinationen med de bästa garantierna på 7 år tillsammans med fem års skattebefrielse för miljöbilar gör att valet för många privatpersoner blir lätt. Man får helt enkelt ovanligt mycket ”bil för pengarna”. 

-Och, avslutar Unto Lehtola, statistiken för 2010 och  t o m oktober lär inte ändra sig eftersom Kia cee’d är relativt överlägsen redan nu.
Totalt är Kia cee’d Sveriges femte mest sålda bil, Sveriges tredje mest sålda dieselbil och alltså Sveriges mest sålda miljöbil. 
Bilder: 

Unto Lehtola, försäljningschef Kia Motors Sweden

Kia cee’d Sporty Wagon

Lyssna
Läs fonetiskt
 

Ordbok - Visa detaljerad ordbok
KIA MOTORS SWEDEN AB, Press & Kommunikation, Cecilia Gustafsson, 

tel 08-40 04 43 23, c.gustafsson@kia.se
Kia Motors Sweden AB (www.kia.se) bildades i slutet av 2003 och är dotterbolag till Kia Motors Europe. Kia har 86 försäljningsställen spridda över landet samt 100 serviceanläggningar. Företaget är beläget i Infracity, Upplands Väsby. 

KIA MOTORS SWEDEN AB

Kanalvägen 12, 194 61 Upplands Väsby

TEL: 08-400 443 00, FAX: 08-400 443 90
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