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Magnusson har under de senaste 7 åren expanderat sin verksamhet kraftigt i Östersjöregionen. Verksamheten finns nu representerad i 10? länder i Skandinavien och Östeuropa, och ser ett behov av att förtydliga sin kommunikation och sitt varumärke. Magnusson rekryterar Peter Lilliehöök som kommunikationschef. Han ingår även i Magnussons ledningsgrupp.

”Vi är idag ett team av 141 medarbetare som talar många olika språk och med många olika kulturella bakgrunder. När jag/vi grundade företaget hade jag/vi en vision att bygga en advokatbyrå med den bästa juridiska expertisen som finns att tillgå runt Östersjön. Ett gränsöverskridande projekt. Jag är glad att fått med Peter Lilliehöök på vår resa där han kommer att ta hand om vår interna och externa kommunikation och arbeta nära vår marknadsavdelning i Warsawa samt HR i Stockholm, säger Per Magnusson”.

Peter Lilliehöök lämnar sin position som chefredaktör på Connoisseur International och tillträder sin nya tjänst under juni månad.  
”Mitt uppdrag var att utveckla det redaktionella mer åt det samhällsnyttiga hållet. Jag har fullföljt detta och känner mig glad och redo att lämna över stafettpinnen till min efterträdare.
Magnusson är en högst dynamisk organisation med sunda värderingar och med ett inspirerande visionärt tänkande. Jag ser fram emot att hjälpa till att implementera dessa värderingar och visioner runtom Östersjön.” 

Tydlig strategi, jämn tillväxt och djärv expansion har gjort att Magnusson uppmärksammats av juryn för The Lawyer European Awards som i september 2011 gav Magnusson utmärkelsen Law Firm of the Year: The Nordics. Som enda advokatfirma i norra Europa har Magnusson tre år i rad varit nominerad till The British Legal Awards i kategorin The European Law Firm of The Year (2009-2011).

Magnusson är en oberoende fullservicebyrå med särskilt fokus på Östersjöregionen. Genom byråns kontor i Göteborg, Helsingfors, Köpenhamn, Malmö, Minsk, Moskva, Stockholm, Tallinn och Warszawa skapas affärsmöjligheter för klienter som vill etablera sig i området eller som redan är verksamma i regionen. Advokatbyrån erhåller återkommande omnämnanden och ranking i oberoende publikationer såsom Chambers Global, Chambers Europe och Legal 500 EMEA. 

För ytterligare information kontakta: 
Peter Lilliehöök, Kommunikationschef
T: +46 8 463 75 00 E: peter.lilliehook@magnussonlaw.com





Med vänliga hälsningar
MAGNUSSON ADVOKATBYRÅ



Peter Lilliehöök
Head of Communication


	Magnusson tog hem utmärkelsen Årets Advokatbyrå 2012.
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Magnusson blev utsedd till Årets Advokatbyrå i kategorin stora advokatbyråer när analysföretaget Regi, i samarbete med Bolagsjuristernas förening genomförde branschstudien Årets Advokatbyrå. Studien är Sveriges största branschstudie för advokatbyråer specialiserade inom affärsjuridik och syftar till att undersöka hur nöjda klienter är vid köp av affärsjuridiska tjänster


[bookmark: _GoBack]”Det är första gången vi deltar i denna branschundersökning, därför känns det extra roligt att vinna högsta priset samt att få bekräftelse från våra klienter att vi gör ett bra arbete. Det är dem som vi tackar för denna fina utmärkelse och ser fram emot att utveckla våra kundrelationer ännu mer ” säger Charlotte Bus, VD på Magnusson Sverige.

Prisutdelningen skedde på Berns den 14 november och det var många byråer som konkurrerade om de olika kategorierna som i år var, Årets Advokatbyrå, Mest Proaktiva, Kommunikation/Marknadsföring samt Stora Klienter. Magnusson nominerades i de tre förstnämnda kategorierna.

”Vi besitter alla liknande kunskaper mer eller mindre i vår bransch. Klienterna är högst medvetna om detta och gör ofta sina val av samarbeten baserade på långsiktiga relationer, där affärsutveckling, nytänkande och globala nätverk spelar en stor roll. Det märks tydligt i de regioner både i och utanför Sverige som vi verkar i” säger Peter Lilliehöök, Kommunikationschef på Magnusson





Magnusson är en oberoende fullservicebyrå med särskilt fokus på Östersjöregionen. Genom byråns kontor i Stockholm, Göteborg,  Malmö, Helsingfors, Köpenhamn, Oslo, Minsk, Moskva, Tallinn, Riga och Warszawa skapas affärsmöjligheter för klienter som vill etablera sig i området eller som redan är verksamma i regionen. Advokatbyrån erhåller återkommande omnämnanden och ranking i oberoende publikationer såsom Chambers Global, Chambers Europe och Legal 500 EMEA. 



För ytterligare information kontakta: 
Peter Lilliehöök, Kommunikationschef
T: +46 8 463 75 00 E: peter.lilliehook@magnussonlaw.com
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