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Pressemeldung 29.08.2019

Die Stadtsparkasse München modernisiert ihre Filialen!
Ab nächster Woche ist die Filiale in Altperlach an der Reihe.

[bookmark: _GoBack]München (sskm). Die kommenden Monate werden für alle Sparkassenkunden am Standort Neubiberger Straße 1 etwas ganz Besonderes. Die Filiale in Altperlach wird komplett saniert – solange werden die Geschäftsräume auf Container um das Gebäude herum verlagert. Regionalleiter Markus Stangl sieht dem Umbau gelassen entgegen: „Bestimmt werden die nächsten Monate für unsere Kunden und Mitarbeiter etwas ungewohnt sein. Unsere Beratungsqualität wird aber natürlich gleich hoch bleiben. Und wir freuen uns jetzt schon darauf, unsere Kunden bald in den neuen Räumlichkeiten begrüßen zu dürfen.“
Der Umbau wird voraussichtlich bis Februar 2020 dauern. Bis dahin stehen den Kunden alle gewohnten Services zur Verfügung, inklusive zwei Geldautomaten und zwei Selbstbedienungs-Terminals.
Am Umzugstag, den 2. September 2019, sind die Filiale und das Foyer ab 12:30 Uhr für den  Kundenbetrieb geschlossen. Am Dienstag, den 3. September nimmt die Filiale ihren Betrieb zu den üblichen Geschäftszeiten wieder auf.


Die Stadtsparkasse München
Jeder zweite Münchner vertraut in Geldfragen auf die Stadtsparkasse München, die seit 1824 besteht. Der Marktführer unter den Münchner Banken im Privatkundenbereich, bezogen auf Hauptbankverbindungen, bietet mit 58 Standorten das mit Abstand dichteste Filialnetz aller Kreditinstitute im Stadtgebiet. Mit ihren Partnern aus der Sparkassen-Finanzgruppe, dem größten Finanzverbund Deutschlands, stellt sie das gesamte Spektrum von Finanzdienstleistungen, Anlagemöglichkeiten und Finanzierungsformen bereit. Auch die S-Apps gehören zu den meistgenutzten Banking-Apps in Deutschland für Smartphone und Tablet.
Mit einer durchschnittlichen Bilanzsumme von 18,2 Milliarden Euro (2018) ist die Stadtsparkasse München die größte bayerische und fünftgrößte deutsche Sparkasse. Das Kreditinstitut beschäftigt 2.200 Sparkassen-Mitarbeiter und 230 Auszubildende (Stand 31.12.2018). Als Sparkasse engagiert sie sich in besonderem Maß im gesellschaftlichen und kulturellen Bereich für den Standort München. betterplace.org und die Stadtsparkasse betreiben außerdem für Münchens Bürger eine Online-Spendenplattform unter www.gut-fuer-muenchen.de.
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