VEGA præsenterer
Thomas Dybdahls magiske univers udfoldes igen til december
Den norske singer/songwriter Thomas Dybdahl spiller endnu en gang julen ind med sin efterhånden traditionsrige julekoncert i Store VEGA. Nyd den gode stemning og den talentfulde nordmand den 16. december. 

Den norske singer/songwriter har i Danmark etableret sig som et efterspurgt koncertnavn med en stadigt voksende fanskare. Den roste sanger spillede på den netop overståede Northside Festival og fik gode ord med på vejen i Gaffa. 

[bookmark: _GoBack]“… Dybdahl & Co. er velspillende folk, der kæler for detaljerne, også musikalsk, og lyden er fremragende.”

Magisk december 
Og det fremragende univers vender tilbage til Store VEGA og den efterhånden traditionelle ikke så julede koncert i december. 

Thomas Dybdahl er en af Skandinaviens mest talentfulde sangere og sangskrivere,
men det er først og fremmest live, hans lys står stærkere end de fleste andres.

Det syvende album fra nordmandens hånd, The Great Plains, udkom i februar i år. Herpå har Thomas Dybdahl arbejdet sammen med produceren Kåre Vestrheim (Highasakite, Marit Larsen, Motorpsycho, A-ha). 
 
 “Jeg har vært så heldig å få skrive med noen av mine favorittlåtskrivere til dette albumet og jeg orker nesten ikke å vente til februar med å dele musikken og få kommet meg på turne med disse fantastiske låtene. Låter som for det meste handler om å være på et sted i livet hvor man plutselig har tid til å se i speilet og inn i seg selv, for bare å oppdage at man nesten ikke kjenner igjen den man ser.  Sanger om å innse at man ikke kjenner seg selv så godt som man trodde, sanger om oppvekst, familie og sanger om de øyeblikkene man i etterkant kan tydelig se var viktige for alt som kom etterpå.” 

Fakta om koncerten:
Thomas Dybdahl (NO) 
Lørdag den 16. december 2017 kl. 19:00
Store VEGA, Enghavevej 40, 1674 Kbh. V
295 kr. + gebyr
Billetsalget starter i dag via vega.dk og Ticketmaster  
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