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PRESSINBJUDAN 		Hedemora den 2015-01-15	

På måndag har vi ny adress

Vi tackar Åsgatan för 65 fantastiska år. Nu flyttar vi till nya lokaler som är inredda för ett ge kunder och medarbetare en bättre upplevelse. En mötesplats och rum för framtidens bankaffärer. 

Lokalerna är nya, vårt engagemang och service är samma som den alltid har varit. Södra Dalarnas Sparbank är Dalarnas äldsta sparbank. Tillsammans med våra kunder har vi i 178 år bidragit till lokal utveckling och tillväxt. Det vill vi fortsätta göra. 

– Den digitala teknikutvecklingen går fort, därför har vi byggt en mötesplats som skapar utrymme för framtidens bankaffärer. I de nya lokalerna har vi möjlighet att ta emot och hjälpa våra kunder på ett bättre sätt i trevligare miljö. Vi behåller kontanthanteringen och öppnar en servicehörna där vi kan hjälpa flera kunder samtidigt. Vi ser fram emot att ta emot våra kunder i våra härliga lokaler på Hökartorget, säger Mirja Herrdin, VD.


Varmt välkomna till oss på Hökartorget 5 när vi klipper bandet och tar emot våra första kunder i nya lokalen. Kom och upplev invigning, få en rundvandring och prata med: 

Mirja Herrdin, VD
Örjan Andersson, ordförande Södra Dalarna Sparbank
Annika Strand, Kommunchef Hedemora

Tid: 	Måndag 19 januari, kl. 9.30
Plats: 	Hökartorget 5, Hedemora


	
För mer information, kontakta: 
Rebecca Bergman, Marknads- och pressansvarig, Södra Dalarnas Sparbank
0225-358 20, 070-240 69 14, rebecca.bergman@sodradalarnassparbank.se   

Södra Dalarnas Sparbank är Dalarnas äldsta sparbank, grundad 1837. Som Sparbank skiljer vi oss från andra banker. 
Vår företagsform möjliggör att vi kan dela med oss av vårt överskott till ändamål som utvecklar Södra Dalarna.  Alla beslut fattas lokalt, vilket effektiviserar vår verksamhetsstyrning och ger kortare beslutsvägar mot både kund och medarbetare. Vi riktar oss till privatpersoner, mindre och medelstora företag, lantbrukare, föreningar och kommuner. Bankens verksamhetsområde omfattar Avesta, Hedemora och Säters kommun. Vi har idag drygt 22 500 kunder, 47 medarbetare, tre kontor och en affärsvolym på ca 9 miljarder SEK. 


Södra Dalarnas Sparbank, Box 204, 776 28 Hedemora, tel. 0225-358 00, info@sodradalarnassparbank.se.
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