Varbergs Kurort blir 
komplett sportanläggning
Under 2014 kommer Varbergs Kurort förvandlas till en komplett sportanläggning med målsättningen att blir Europas Bästa Sports Camp.

Genom att ta hjälp av det mest naturliga man har – kompetent personal, bra läge med närhet till havet och naturen, kommer Varbergs Kurort påbörja sin resa att bli en komplett sportanläggning.
   -Detta ligger helt rätt i tiden och vi har alla förutsättningar att lyckas. Genom förstklassiga produkter och en fördjupad kunskap erbjuder vi nycklar i vardagen till ett ökat välmående och ett friskare samt starkare liv, säger Terese Asplund, platschef på Varbergs Kurort.
    Under året kommer man att erbjuda sina gäster sina flera möjligheter att ta hand om sig själv. Några exempel är utegym, varierande terrängpass, crosstraining, cykling, kapacitetstester, löpning, simning och mycket annat som en naturlig del av utbudet.  Även hotellrummen kommer att utrustas för att ge inspiration till träning.
   -Viktigt är att poängtera att detta fortfarande är en anläggning för alla. Genom att boka vårt unika sportpaket väljer man redan innan vad målet med vistelsen är. Våra pass vägleds av tre tydliga symboler: bas för nybörjaren som vill komma igång, boost för vardagsmotionären som vill spetsa till sin träning och extreme för den som söker tuff träning och utmaningar. Även i restaurangen kommer vi göra det lätt för våra gäster att göra rätt val, fortsätter Asplund.
    För konferensgruppen kommer det finnas flera nya möjligheter att testa ett helt nytt sätt att mötas. Genom ett skräddarsytt Sportpaket erbjuds man tydliga inslag av träning och sport – i mötesrummet! Effektiv mötestid varvas alltså med sportiga inslag som ”boostar” gruppen.
     Betydelsefullt är också att man på allvar förvaltar Dr. Almers ingivelse att ta till vara på ljuset, den friska havsluften och omtanken för sina gäster.
   -2014 kommer att blir fantastiskt år då vi får förmånen att hjälpa  människor att må gott. Välkommen på en spännande resa, avslutar Terese Asplund.
