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Sverige bäst i Europa på återvinning.
[bookmark: _GoBack]
Den 29 september uppmärksammas ”Återvinningens Dag” runt om i Sverige. Förpacknings- och Tidningsinsamlingen, (FTI), har med hjälp av konsultfirman Trinovo Consulting genomfört en analys av olika länders återvinningsstatistik. Den visar att det finns all anledning för svenskarna att fira, eftersom Sverige tillsammans med Belgien är det land som kan uppvisa högst återvinningsgrad av förpackningar och tidningar i Europa.

Vi vet alla att de svenska hushållen är duktiga på att källsortera och lämna olika material till återvinning. Trots det framförs ibland att återvinningen minskar och att vi börjat tappa i återvinningsgrad gentemot andra europeiska länderna. 

– Svenska hushåll och verksamheter fortsätter att öka sin källsortering. Ibland få vi ändå höra att vi halkat efter våra europeiska kollegor, något som vi har haft svårt att förstå när vi jämför oss med våra motsvarigheter i Europa, säger Kent Carlsson, vd vid Förpacknings- och Tidningsinsamlingen, FTI. – Det är därför glädjande att vi nu fått bekräftat att vi faktiskt är bäst i Europa på att återvinna förpackningar och tidningar. 

– Vårt uppdrag är att se till att så mycket som möjligt av det vi samlar in går direkt till återvinning så det kan användas i tillverkning av nya produkter, avslutar Kent. – Trots att vi är bäst i Europa arbetar vi intensivt för att nå regeringens höjda mål från år 2020 genom att få fler hushåll till att lämna ännu mer av sina förpackningar och tidningar till återvinning. 


För ytterligare information: 
Annica Dahlberg, Kommunikationschef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tel: 0705-86 44 20, annica.dahlberg@ftiab.se

Rapporten finns nedladdningsbar: http://www.ftiab.se/download/18.5291b2c31555b0d1401b4f/1467582750601/Analys+Eurostat+-+2016.pdf 

Se även tidigare pressmeddelande om 2015 års återvinningsresultat i Sverige: http://www.ftiab.se/download/18.5291b2c31555b0d140179c/1466972205423/160627+%C3%85tervinningsresultat+2015.pdf   
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Bakgrund/fördjupning:
Samtliga länder inom EU rapporterar årligen in sin återvinningsstatistik till EU-organet Eurostat. Eurostat sammanställer den inkomna statistiken i en årlig rapport. De gör dock ingen egen analys av vad de olika ländernas statistik innehåller, men de framför att jämförelser mellan olika länder inte kan göras då mätpunkterna skiljer sig åt i de olika länderna. 

För att ändå få fram en någorlunda jämförbar statistik har därför FTI i samarbete med konsultfirman Trinovo Consulting utrett och analyserat mätmetoder och rapportering till Eurostat för respektive land i Europa. Analysen har gjorts ifrån en kartläggning av hur återvinningsresultat rapporteras i Sverige hur det rapporteras i övriga medlemsstater för att därefter jämföra olika länder med Sverige.
 
Fundamentala skillnader mellan olika länders sätt att mäta och rapportera sina resultat har kunnat identifieras. De olika tillvägagångssätten för att fastställa återvinningsresultat får stort genomslag i beräkning av nationernas återvinningsgrader. Trinovo Consulting har därför genomfört en normering av ländernas rapportering av återvinningsresultaten för att ge en mer jämförbar bild. Normeringen visar att Sverige och Belgien är de två länderna med högst återvinningsgrader i Europa.

De mätmetoder som används i Sverige är överenskomna med Naturvårdsverket och syftar till att ge en rapportering till Eurostat som är enhetlig inom Sverige. Det är viktigt för utvecklingen av en bättre återvinning att Naturvårdsverket och Sverige i arbetet med kommande nya avfallsdirektiv, bli mer pådrivande mot EU, så att samtliga länder rapporterar på ett jämförbart sätt till Eurostat.  

Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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