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Pressmeddelande		Stockholm, 2 januari 2017

CLIENS SMÅBOLAG NU TILLGÄNGLIG I PPM
[bookmark: _GoBack]
Pensionsmyndigheten har beslutat att ta med fonden Cliens Småbolag i sitt register över fonder till vilka pensionsmedel får placeras. Cliens Småbolag är en koncentrerad aktiefond med fokus på små- och medelstora kvalitetsbolag i Norden med tonvikt på Sverige.

· Det är mycket glädjande att Småbolagsfonden nu finns tillgänglig på pensionsmyndighetens fondtorg. Vi har sedan tidigare ett par fonder på torget men detta är vår första renodlade aktiefond som nu blir valbar, säger Tomas Henriks, Marknadschef på Cliens Kapitalförvaltning.

· Cliens Småbolag är ett lämpligt alternativ för långsiktigt sparande. Det är givetvis glädjande att fler privatpersoner nu får möjlighet att bli kunder i fonden säger fondens ansvarige förvaltare Carl Sundblad.


Fonden finns nu tillgänglig för handel på Pensionsmyndighetens hemsida:
Fondnamn: Cliens Småbolag A
Fondnummer: 725 101
Kategori: Aktiefonder – Sverige Småbolag
Fondavgift: 0,57 % samt 10 % prestationsrelaterad avgift mot SIX Return Index

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Tomas Henriks, Marknadschef 
Telefon: 0702-28 18 98
e-post: tomas.henriks@cliens.se	
www.cliens.se

Om Cliens
Cliens rankas som en av Sveriges ledande kapitalförvaltare och vår ambition är att genom aktiv kapitalförvaltning erbjuda institutionella och privata kunder ett långsiktigt mervärde. Cliens har i två decennier förvaltat kapital åt några av Sveriges största institutioner. Fonderna Cliens Sverige, Cliens Sverige Fokus, Cliens Småbolag, Cliens Mixfond och Cliens Räntefond Kort finns tillgängliga hos utvalda distributörer exempelvis Avanza, Nordnet, Folksam, SEB, Skandia och Swedbank. 
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