Lennä kesällä Seattleen katsomaan suurimpien tähtien kuumimpia konsertteja
Seattlessa ja sen lähistöllä järjestetään tämän kesän kuumimmat musiikkitapahtumat, joissa esiintyvät sellaiset tähdet kuin Madonna, Iron Maiden, Coldplay, Florence and the Machine ja Roger Waters.
Icelandair on jo monen vuoden ajan tukenut taiteita, ja niin tänäkin vuonna. Tarjoamalla asiakkaillemme edullisia lentoja Seattleen autamme samalla musiikin ystäviä näkemään suosikkibändinsä. Ensi kesänä Seattlessa soittavat monet maailman suurimmista bändeistä, ja heidän faninsa pääsevät nauttimaan sekä musiikista että Seattlen, Washingtonin osavaltion suurimman kaupungin, upeasta ympäristöstä.
Hiljattain Icelandairin valikoimaan lisättyjen Denverin lentojen avulla musiikin ystävät voivat tyydyttää musiikinnälkänsä sellaisten nimien kuin Tom Petty and the Heartbreakers, Kiss, Peter Frampton, Meshuggah ja Bon Iver avulla, saksalaista hevibändi Rammsteinia unohtamatta.
Icelandair lentää ympäri vuoden Islantiin Bostonista, New Yorkista (JFK) ja Seattlesta. Lisäksi lennämme Islantiin kausiluonteisesti seuraavista kohteista: Washington D.C., Minneapolis (St. Paul), Orlando (Sanford), Halifax ja Toronto. Icelandair lentää Keflavíkin kansainväliseltä lentokentältä yli 20 kohteeseen Pohjoismaissa, Isossa-Britanniassa ja Manner-Euroopassa. Icelandair tarjoaa mahdollisuuden pysähtyä Islannissa samalla lentohinnalla
Katso kaikki kohteemme osoitteessa Icelandair.fi

