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Norton Clipper på Bauma 2016 
[bookmark: _GoBack]Norton Clipper ställer ut på Bauma 11 - 17 april 2016 i München, Tyskland, där man visar upp Norton Clippers maskiner och diamantverktyg och slipprodukter för bygg- och anläggningsindustrin.

På mässan kommer ett flertal nyheter att presenteras bl.a. kapskivor, navrondeller och övriga slipprodukter som har adderats till Norton Clippers produktsortiment. Det blir ett komplement till diamantverktyg och maskiner vilket gör Norton Clipper till ett komplett sortiment för bygg- och anläggningsindustrin. 

Dessutom kommer man att visa produkter tillverkade med Nortons Infiltrated High Density technology (i-HD) som är en revolutionerande process för tillverkning av diamantsegment till diamantklingor. De ger bättre prestanda, högre säkerhet, lägre energiförbrukning och bredare urval av segmentformer. Teknologin används för diamantklingor, skålar och fogfräsar.

Vidare kommer man också att förhandsvisa en helt ny förpackningsdesign som lanseras senare under 2016. Stora investeringar gjordes under 2015 i varumärket för att ta fram moderna förpackningar och en tydligare kommunikation för att göra det snabbare och enklare att välja rätt produkt.

Saint-Gobain Abrasives och Norton Clipper finns i hall A1 monter 536.
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