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Pressmeddelande 23 augusti 2009     

  

Energimätare - InVest Energi & Miljö gör succé i detaljhandeln.
InVest Energi & Miljö lanserar en prisvärd energimätare för energimedvetna konsumenter på den skandinaviska marknaden.  Energimätaren finns tillgänglig i detaljhandeln genom kunderna GEKÅS i Ullared, www.gekas.se , Teknikmagasinet, www.teknikmagasinet.se,  och Elgiganten, www.elgiganten.se .
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– Vi är glada och stolta över få bli leverantör till kedjor som Teknikmagasinet, Elgiganten och varuhuset GEKÅS Ullared med vår sinnrika energimätare.

Målet med vår energimätare är att göra kunderna mer medvetna om sin energianvändning i sitt hushåll och dra ned på onödig användning av elektricitet. Med energimätaren så kan kunden på ett enkelt sett hur mycket platt tv:n eller datorn faktiskt förbrukar, säger Philip Gustafsson, affärsområdeschef InVest Energi & Miljö.
Energimätaren visar bland annat energikostnaden för den nätanslutna apparaten, maxeffekt och tidpunkt, samt total drifttid.
För mer information kontakta:
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InVest Energi & Miljö – en del i Trendimport Gruppen. Trendimport Gruppen (www.trendimport.se) är ett lönsamt bolag som omsatte 115 miljoner SEK 2008. Trendimport har haft en kraftig omsättningsökning varje år sedan starten 2003. Bolaget har ca 35 st anställda fördelat i Sverige, Norge, Danmark och Kina. Idag kan du hitta Trendimports varumärken i Sverige, Norge, Danmark, Estland, Lettland, Nederländerna och UK.  Bolagets försäljning i Sverige drivs på sajten http://www.investliving.se/ .
