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Sommarresorna till New York ökar med 52 procent
– Svenskarna avvaktar med resor till det ekonomiskt sargade Grekland 
Svenskarna fortsätter resa trots oroligheter och konjunktursvängningar. Antalet bokningar inför sommaren har ökat med två procent jämfört med förra året. Mer än fyra av tio svenskar planerar att resa utomlands i sommar och destinationerna som de helst besöker är Mallorca och Antalya. Samtidigt ökar storstäderna i popularitet och framförallt New York som har ökat med hela 52 procent jämfört med förra sommaren.
Idag presenterar resebyrån Ticket bokningsstatistiken inför sommaren 2012 tillsammans med en färsk Novus-undersökning om svenska folkets resvanor. Undersökningen avslöjar att hela 42 procent av svenska folket planerar en utlandssemester i sommar och 72 procent planerar att göra lika många eller fler resor i år jämfört med föregående år. Av de som ska resa utomlands i sommar planerar 22 procent att resa utomlands i två veckor eller mer och 20 procent kommer att resa upp till en vecka.
Svenskarna är traditionella i sitt resande och åker gärna tillbaka till ett resmål de tidigare besökt. Det visar sig inte minst i Tickets bokningsstatistik över sommarens mest bokade resmål. För tredje sommaren i rad är Medelhavsdestinationerna Antalya och Mallorca de populäraste resmålen bland svenskarna. Tickets Novus-undersökning visar att den största anledningen till att svenskarna reser tillbaka till ett resmål är trevlig befolkning och atmosfär (69 %) följt av prisläget på resmålet (57 %) och god mat (55 %). 
Förutom de traditionella destinationerna har flertalet storstäder vuxit kraftigt inför sommaren. Årets topplista över svenskarnas favoritresmål består till hälften av storstäder. Största ökningen står fjolårets raket New York för (52 %) följt av London som ökar med 19 procent. 

– Storstäderna ökade i popularitet redan under 2011 och fortsätter sin frammarsch i år. Nytt för i år är att även barnfamiljerna väljer att spendera semestern i en storstad, säger Martin Durnik, marknadschef på Ticket. 

Efter fem år på toppen ger Grekland vika för Turkiet och Spanien
För första gången på fem år får Grekland avsäga sig förstaplatsen på topplistan över de länder som svenskarna bokat flest resor till. Den forna svenskfavoriten har tappat 24 procent i år jämfört med förra året och blivit omsprungen av både Turkiet och Spanien. 
I Novus-undersökningen svarar 18 procent av svenska folket att de inte kommer att boka någon resa till Grekland på grund av den ekonomiska krisen. Samtidigt visar undersökningen tendenser på att flera svenskar avvaktar med att boka sin resa till Grekland eftersom de tror att priset på både resor, mat och boende kommer att sjunka.
– Den ekonomiska krisen i Grekland har verkligen satt sina spår i svenskarnas resande. I detta fall tror jag att medias negativa rapportering av landet har medfört en negativ känsla för att tillbringa semestern där. Samtidigt tror jag att bokningarna till Grekland kommer att öka ju närmare sommaren vi kommer och därigenom minska avståndet till Turkiet och Spanien, säger Martin Durnik, marknadschef på Ticket. 
Övrigt från undersökningen: 

· 87 procent av svenska folket tycker att maten är ganska eller mycket viktig under resan och framförallt föredrar svenskarna maten i Italien, Grekland och Spanien
· Endast två procent av svenskarna kommer att boka fler resor till Grekland för att hjälpa landet på fötter igen
· Nästan fyra av tio bokar via en etablerad aktör så de vet att de får hjälp om någon oförutsedd händelse sker, exempelvis att flygbolaget går i konkurs
· Mer än var tredje svensk vill ha trådlöst internet på hotellrummet när de är på semester
Om undersökningen: 

Undersökningen är genomförd av Novus med ett riksrepresentativt urval på 1002 personer mellan den 9 februari och 15 februari 2012. 

För mer information, kontakta:
Martin Durink, Marknadschef, Ticket Privatresor AB

070 295 97 74, martin.durnik@ticket.se
För att ta del av hela undersökningen och regionala utbrytningar kontakta: 

Jeanette Ramnitz, PR-konsult på Tickets PR-byrå Agency

0768 22 99 05, jeanette@agency.se
Bilaga 1: 

Tickets tio-i-topp sommaren 2012
Ticket har tagit fram topplistorna för bokningar gjorda fram till och med 9/3 2012 med avresa under perioden 1/5 – 31/8 2012, för alla typer av resor. Föregående års placering vid samma tidpunkt anges inom parentes.

Tio-i-topp destination
1. Antalya, Turkiet (1)

2. Mallorca, Spanien (2)

3. Cypern (3)

4. Rhodos, Grekland (5)

5. Kreta, Grekland (4)

6. New York, USA (7)

7. Barcelona, Spanien (7)

8. London, Storbritannien (9)

9. Paris, Frankrike (-)
10. Rom, Italien (8)

Tio-i-topp land

1. Turkiet (2)

2. Spanien (3)

3. Grekland (1)

4. USA (4)

5. Cypern (5)

6. Italien (6)

7. Frankrike (7)

8. Storbritannien (8)

9. Kroatien (9)

10. Bulgarien (10)

Ticket Privatresor är Nordens största resebyråkedja som erbjuder privatresor från samtliga ledande charter- och researrangörer, kryssningsrederier samt flygbolag och hotell. Försäljningen i Sverige och Norge bedrivs från 76 butiker, telefon och online via ticket.se och ticket.no. I Danmark sker försäljningen via ticket.dk. Försäljningen uppgår till ca 3,6 miljarder kronor och bolaget har ca 320 årsanställda. Ticket Privatresor ägs av investmentbolaget Braganza AS. 
Ticket gör det enkelt för dig att hitta och boka rätt resa. Genom en enda kontakt med oss får du överblick av marknadens breda utbud. Genom vår höga kompetens och servicenivå ger vi dig råd och hjälp att boka rätt semesterresa.

