Lansering av kyrkornas fredsdokument på Internationell fredsdag
Tisdagen den 21 september är FN:s internationella fredsdag. Dagen är dessutom av Kyrkornas världsråd utlyst som Internationella böndagen för fred. Den dagen lanseras i Stockholm dokumentet FRED - detta vill kyrkorna i Sverige, en kortfattad men fullmatad skrift om vad kyrkorna i Sverige strävar efter med sitt fredsarbete. Skriften har tagits fram på uppdrag av Sveriges Kristna Råds styrelse och är ett svenskt gensvar på avslutningen av Kyrkornas världsråds årtionde för att övervinna våldet, som uppmärksammas genom en stor konferens i Kingston, Jamaica i maj nästa år.
Lanseringen, som innefattar såväl ett seminarium kring skriften (kl 15-17) som en ekumenisk fredsgudstjänst (kl 18), sker i S:ta Eugenia kyrka vid Kungsträdgården i Stockholm. Bland de medverkande i seminariet finns Alice Bah Kuhnke, Maj Britt Theorin och Mehmet Kaplan. Moderator är Anders Mellbourn.
För ytterligare information: Maria Bäcklund, koordinator för Fredskulturprogrammet inom Sveriges Kristna Råd, tel. 08-453 68 24, mobil 0734-343328, e-post maria.backlund@skr.org. 
