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CONCORD – IMMER PASSGENAUES LICHT
Concord hat die preisgekrönte Beacon Produktfamilie um die Strahler Beacon Muse XL LED und Beacon XXL LED erweitert. Beacon Muse XL LED setzt mittels innovativer LED-Technologie und justierbarer Linse neue Maßstäbe in der Akzent- und Schaufensterbeleuchtung. Beacon XXL LED überzeugt nicht nur durch einen konstant hohen Lichtstrom, sondern weist gleichzeitig eine sehr hohe Lichtqualität auf.

Beacon Muse XL LED wird durch modernste LED-Technologie und die Anwendung der bewährten Prinzipien des Linsenbaus zu einem vollständig justierbaren Strahler. Der skalierte softtouch Einstellring ermöglicht eine stufenlose Justierung des Lichtkegels von 10° Spot auf bis 70° Flood, ganz ohne den Einsatz von Linsen, Reflektoren oder Werkzeugen. Die Leuchte wurde konsequent für den Einsatz in Museen, Galerien und Shops entwickelt, die eine sehr hohe Lichtqualität erfordern. Hier überzeugt Beacon Muse XL LED auch mit einem hervorragenden Farbwiedergabeindex von Ra97 sowie mit einem R9 Wert von 90 – dem Garanten für brillante Rottöne. Die Leuchte ist um 355° drehbar und bietet aus ihrer festen Position eine fast vollständige Rundum-Abdeckung mit Licht. 

Beacon Muse XL LED ist zwischen 5 und 100 % (on-board oder DALI) dimmbar. Darüber hinaus steht auch eine drahtlose Dimmfunktion über Casambi-Bluetooth® zur Verfügung. Nach Verbindung mit einem Smartphone oder Tablet über eine kostenlose App bietet Casambi eine unerreichte Beleuchtungssteuerung.
Der Strahler Beacon XXL LED überzeugt mit einer Lichtausbeute von bis zu 120 lm/W und bietet mehr als 5.700 lm Lichtstrom – bei einer Gesamt-Systemleistung von nur 48 W. Damit ist Beacon XXL LED ein idealer Ersatz für herkömmliche 70 W CMI-Strahler und eine leistungsfähige, energieeffiziente Lichtquelle - perfekt für hohe Räume in der Shop- und Displaybeleuchtung, um eine konsistente, qualitativ hochwertige Ausleuchtung zu erzielen. Mit einem Farbwiedergabeindex von bis zu 93 Ra und einer Lebensdauer von bis zu 50.000 Stunden bei 70 % der ursprünglichen Lichtleistung ist der Strahler ideal für die genannten Einsatzzwecke geeignet.
Beacon XXL LED ist mit verschiedenen Ausstrahlungswinkeln erhältlich: engstrahlend (21°), medium-strahlend (50°) und breitstrahlend (67°). Zudem stehen Varianten in Farbtemperaturen von entweder 3.000 K oder 4.000 K sowie nicht dimmbare, on-board dimmbare oder DALI-dimmbare Versionen zur Verfügung. Zum umfangreichen Zubehör des Beacon XXL LED gehören Blendschutzklappe, Skulpturlinse, Wabenraster und Abblendtubus.
Weitere Informationen unter: www.feilosylvania.com
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Über Feilo Sylvania

Feilo Sylvania wurde im Januar 2016 gegründet und ist zu 80 % im Besitz der Shanghai Feilo Acoustics Co., Ltd, einem führenden chinesischen Beleuchtungshersteller. Mit Hauptsitz in Shanghai, wurde Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd 1984 gegründet und ist Chinas erste Aktiengesellschaft (SH 600651). Im Jahr 2014 reorganisierte das Unternehmen seine Fusionen und Übernahmen in großem Umfang und wurde zu einem Gemeinschaftsunternehmen mit Organisationen wie Shanghai Yaming Lighting Co Ltd, Beijing Shen'an Group sowie Shanghai Sunlight Enterprise Co. Ltd. Mit der Akquisition von Havells Sylvania hat Feilo Produktionsstätten, Logistikzentren, F & E-Technologie-Zentren auf der ganzen Welt, sowie den Marktzugang in 48 Ländern erworben.

Feilo Sylvania ist einer der führenden Komplett-Anbieter von professionellen und architektonischen Beleuchtungssystemen. Mit mehr als einem Jahrhundert Kompetenz in Lampen und Leuchten, liefert Feilo Sylvania innovative Produkte und Lösungen für den öffentlichen, gewerblichen und privaten Sektor. Weltweit entwickelt die Unternehmensgruppe mit Concord, Lumiance und Sylvania erstklassige und energieeffiziente Lösungen für die individuellen Beleuchtungsbedürfnisse der Kunden.
Weitere Informationen unter: www.feilosylvania.com
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