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Veteranmarschen avslutas i Örebro med jättefest
Sedan 29 juli har Veteranmarschen gått de 32 milen från Hindås till Örebro för att uppmärksamma och hedra Sveriges alla civila och militära veteraner och den resurs de utgör i samhället. I morgon avslutas marschen med stora festligheter för allmänheten i Örebro. Totalt har närmare 1000 personer deltagit i Veteranmarschen 2014.

Veteranmarschen började den 29 juli i Hindås, där förra årets marsch avslutades. Längs vägen till Örebro har veteraner, anhöriga och allmänhet gått med marschen kortare eller längre sträckor och deltagit i de ceremonier och festligheter som arrangerats i de städer som marschen passerat. 

Avslutas med festligheter i Örebro – uppträdanden och festival
När Veteranmarschen ska avslutas för i år sker det med massor av arrangemang i Örebro. Bland annat hålls ceremonier och musikartister uppträder på scenen i Stadsparken. Det kommer också arrangeras tävlingar och lotterier på platsen och för de hungriga och törstiga finns ett restaurangtält. Veteranmarschen går sin sista etapp från Gustavsviksbadet till Stadsparken mellan klockan 16 och 17.

10-tal går hela vägen – 32 mil
En av de knappt tiotal personer som gått alla 11 etapper är initiativtagaren Lars-Göran Nyholm. Lars-Göran Nyholm blev tidigare i år utnämnd till Årets veteran för sitt arbete med att uppmärksamma veteraner och deras kompetens.

· Vi i Sverige måste bli mycket bättre på att ta till vara på den resurs som våra civila och militära veteraner utgör. Den finns här mitt framför oss, och vi behöver bara tacka och ta emot. Veteraner har kunskaper och insikter som är ovärderliga för såväl samhället som för näringslivet, säger Lars-Göran Nyholm, initiativtagare till Veteranmarschen.

För detaljerat program i Örebro, se nästa sida. För pressbilder och mer information se www.veteranmarschen.se


För mer information, vänligen kontakta
Per Lennartsson, informationschef, Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna (SVF), 
telefon 0708-79 90 86, e-post per.lennartsson@fredsbaskrarna.se
www.sverigesveteranforbund.se


Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna finns till för alla svenska veteraner. En veteran är en person som internationellt deltagit i fredsfrämjande eller humanitära insatser. Det kan vara en brandman som hjälpt till utomlands vid en jordbävningskatastrof, en polis som arbetat utomlands för Rikspolisstyrelsen eller en soldat som gjort FN-tjänst. Den gemensamma nämnaren är att de har ställt upp när världssamfundet kallat till insatser för fred i världen.
H.K.H. Prins Carl Philip är höge beskyddare av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.




Program för Veteranmarschen i Örebro, 9 augusti
I Örebro kommer marschen att gå från Gustavsviksbadet till Stadsparken. Samling sker klockan 16 Gustavsviks parkering. Därefter går Veteranmarschen genom stan till Stadsparken. Tillsammans med deltagarna i Veteranmarschen kommer även deltagarna från Lilla Veteranmarschen, barn mellan 7 och 12 år med en mamma eller pappa som är veteran, att följa med i häst och vagn.

Stadsparken:
16.00
Festligheterna drar igång. På plats finns Hemvärnet, Försvarsmakten, Terrängbutikerna, Invidzonen och Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna som visar upp sina respektive verksamheter. Det finns även restaurangtält med servering av mat, öl och vin.

17.00
Veteranmarschen och Lilla Veteranmarschen anländer till Stadsparkens scen. 
[bookmark: _GoBack]Tal av generalmajor Stefan Andersson.
Tal av kommunrepresentanter.

18.00-24.00
Restaurangtältet har fortsatt öppet.
Musikunderhållning från ABF Örebro.
Artister: Emma Fredriksson Rapp & Emil Fahlén, Funking Queens, DJ R3DN3X, Non Liquet samt Mowgli.


Evenemanget i Stadsparken är ett samarbete mellan ABF Örebro och Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.
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