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Pressmeddelande


2020-10-14
Spännande höstlov på Naturhistoriska riksmuseet. Upplev Cosmonova, aktivitetsrummet Labbet och museets utställningar!
En händelserik vecka med aktiviteter, film och upptäckande erbjuds under höstlovet. Besökarna får träffa superhundar på Cosmonova. Hur jobbar en mammutforskare? I aktivitetsrummet Labbet får besökarna själva prova på. Våra utställningar är redo att upptäckas – vem vågar komma nära den sabeltandade katten? 
Labbet är ett nytt aktivitetsrum där våra unga besökare kan prova på att bli forskare för en stund. Under höstlovet får de undersöka och känna på ett riktigt mammutben, göra DNA-detektivarbete, se fossil från andra utdöda djur och skapa med inspiration från temat mammutar och DNA.
Cosmonova visar filmer i världens största format. Där får publiken se riktiga superhundar som tränas att rädda liv i filmen Superpower Dogs. Även familjefilmer med tema havet visas – Oceans: Our Blue Planet och Sköldpaddans resa. 
Biljetter till Labbet och Cosmonova köps online och då ingår besök i våra utställningar. 
Museets utställningar är redo att utforskas. En utställning som lagom till höstlovet har uppdaterats med ny spännande fakta och fler interaktiva stationer är Den mänskliga resan. Den berättar om människans historia. Besökarna får spana in sitt släktträd som nu har några helt nyupptäckta människoarter, som denisovamänniskan och Homo naledi. 
Museets nya konstfotoutställning The Thin Line – Björn Persson visar vackra och känslofyllda porträtt av Afrikas djur. Besökarna får bland annat se lejon, elefant och gam och ta del av konstfotografens berättelser i en audioguide. 
Kringinformation
Höstlovet på Naturhistoriska riksmuseet firas 24 oktober – 1 november kl. 10-18. För museibesök förbokas en kostnadsfri biljett. Biljetter till Labbet (50 kronor) och Cosmonova (70 kronor/barn och 130 kronor/vuxen) köps online.
Besöksinformation och åtgärder för minskad smittspridning
Vi har gjort anpassningar och infört besöksrestriktioner för att kunna erbjuda ett museibesök med omsorg om våra anställda och våra besökare. Våra åtgärder beskrivs i sin helhet på vår webbplats. 
Fakta om Naturhistoriska riksmuseet
Naturhistoriska riksmuseet är en statlig myndighet och Sveriges största museum. Vi vill öka kunskapen om naturen och inspirera till ansvar för vår värld. Det är därför vi forskar och sprider kunskap och upplevelser. När det leder till fascination och livslångt engagemang har vi lyckats. 

De naturhistoriska samlingarna innehåller fler än 11 miljoner växter, djur, svampar, miljöprover, mineral och fossil. Samlingarna är grunden för forskning och utställningar där vår ambition är att vara av världsklass. För besökarna finns elva permanenta utställningar och kupolbiografen Cosmonova som visar filmer i världens största filmformat, IMAX.
För mer information, vänligen kontakta: 
Caroline Forsström, marknadsassistent
Telefon: 08- 519 551 92/073-4175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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