Luxuösa sommarhus på Öland
Öland är en populär destination för den svenska kungafamiljen som varje år besöker sin sommarbostad i Solliden, men man behöver inte vara kunglig för att semestra i ett luxuöst sommarhus. 
På Lyxstugor.se kan du hyra stora sommarhus för 12 till 16 personer – belägna mitt i den vackra naturen på Öland. Husen är idealiska för flera familjer som vill semestra tillsammans, eller varför inte göra något tillsammans med släkten? Alla hus är utrustade med spa och bastu till flera personer och flera av husen har inomhuspool och aktivitetsrum. 
Aktiv semester
Aktivitetsrummen är unika i sitt slag för de här husen och innehåller ofta både bordtennis, biljard och fotbollsspel. Dessutom finns det TV, DVD och spelkonsol, så även om vädret inte är det bästa finns det gott om alternativ till inomhusaktiviteter. De mysiga traditionella sommarhusen i trä ligger i vacker omgivning av den vackra sydsvenska skogen med omkring 2 ½ km till vattnet. Till alla hus finns det härliga utomhusarealer med plats för lek och stoj och stora altaner för långa grillkvällar.
Många möjligheter!
Är man till exempel 2 till 4 familjer som vill semestra ihop så är förutsättningarna här helt perfekta. Det finns sovrum till alla, och i husen med aktivitetsrum eller pool finns det massor av underhållning för både stora som små. Utrymmena är generösa så ingen behöver oroa sig över att inte få plats. 
Ett sådant här lyxigt sommarhus behöver inte endast användas på semestern. Husen lämpar sig även mycket väl för andra slags familjesammankomster som t.ex. födelsedagar, bröllopsdagar, julfester och andra högtider. Det stora köket gör det möjligt att förbereda mat utan stress och vardagsrummet har matsalsplats för upp till 16 personer. 
De lyxiga sommarhusen är också mycket populära att hyra på helgerna för en trevlig stund tillsammans med vänner och familj. 

Teambuilding med okonventionella ramar
Dessutom kan företag och organisationer dra stor nytta av lyxhusen. Fler och fler företag väljer att hålla personalmöten och liknande i lyxhusen eftersom det ger ett perfekt tillfälle att kombinera arbete med sociala aktiviteter och avkoppling. 
Andra slags institutioner har också fått upp ögonen för de lyxiga sommarhusen. De med fysiska funktionshinder har haft speciellt stor nytta inomhuspoolen. Barn och ungdomsanstalter har gott om plats för lek och kan med fördel använda lyxhusen som plats för sina sommarläger. 
Även om vintern 
De här lyxiga husen borde inte endast kallas sommarhus, för de lämpar sig lika bra under kallare årstider. Eller vad sägs om att sitta vid den öppna spisen med en varm kopp choklad när vinden viner i träden utanför? Eller ta ett dopp i den varma poolen och bada bastu. Husen bjuder på en mängd sköna upplevelser för likväl gammal som ung. 
På www.lyxstugor.se kan du läsa mer om de lyxiga sommarhusen. Du är också välkommen att ringa oss på +45 8725 7732. 
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