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NK Collection – ett samarbete mellan Beckmans Designhögskola och Nordiska Kompaniet.
Hur kan ett anrikt varuhus med hundraårig historia lära av morgondagens stjärnskott inom mode och reklam? Och hur kan ett franskt skrädderi och egentillverkade chokladpraliner inspirera till nyskapande mode? I höst samarbetar Nordiska Kompaniet och Beckmans Designhögskola för att förena historia med framtid och skapa nytt.                                        

NK och Beckmans har samarbetat förut, men nu sker samarbetet för första gången med varuhuset NK som utgångspunkt. 12 studenter från modeprogrammet och 14 studenter från programmet för reklam och grafisk form på Beckmans Designhögskola, har under hösten studerat NK:s mer än hundraåriga historia, analyserat minnesvärda kampanjer och lärt känna den klassiska NK-kunden. Slutsatserna har legat till grund för tolv unika modekollektioner, skapade inom fyra olika koncept. Den gemensamma nämnaren är en plats för nyskapande mode på varuhuset NK.

– För Beckmans studenter är det viktigt att kunna tänka både kreativt och kommersiellt. NK har en tydligt definierad målgrupp och därtill en stark position som modeinstitution i Sverige. Dessa har varit spännande förutsättningar för studenterna att arbeta med i den kreativa processen, säger Annika Berner och Pär Engsheden, projektansvariga vid Beckmans Designhögskola.

– Vi vill ständigt utveckla NK i rollen som inspirerande och nyskapande modedestination. Att låta Beckmans unga kreatörer hitta nya sätt för NK att presentera mode var en spännande utmaning både för oss och för dem, säger Karin Högman, tf marknadschef NK.

Uppgiften som studenterna fick var att ta fram en plattform som presenterar nyskapande mode på varuhuset NK. Med detta som utgångspunkt har fyra olika grupper, bestående av både mode- och reklamstudenter, skapat fyra unika koncept där varje koncept består av tre kollektioner samt kommunikation kring dessa.

En separat grupp med studenter från programmet för reklam och grafisk form har skapat den övergripande kommunikationen kring projektet. Tillsammans ställer studenterna ut de fyra koncepten och utvalda delar av modekollektionerna samt modefilmer skapade för de olika koncepten. Utställningen visas 28 oktober – 6 november i Ljusgården på NK Stockholm.

Pressinbjudan skickas ut separat.

För mer information vänligen kontakta:

Sofia Hulting, presskontakt, Beckmans Designhögskola, 08-660 20 20, sofia.hulting@beckmans.se

Erica Wigge, PR-ansvarig, Nordiska Kompaniet, 08 -762 90 74, erica.wigge@nk.se

Annika Berner, Beckmans Designhögskola, 072-731 09 50, annika.berner@beckmans.se

Pär Engsheden, Beckmans Designhögskola, 070-668 10 75, par.engsheden@beckmans.se







