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Lina Nyberg och Anita Wall tolkar Karin Boye på Gunnebo slott 
Gunnebo Kammarmusikhelg har Karin Boye som tema i år – helgen är en hyllning, 75 år efter författarinnans bortgång. Gothenburg Combo står som vanligt för musiken, gästartister är jazz-sångerskan Lina Nyberg och Dramatenskådespelerskan Anita Wall, som bidrar med sång och poesi. Båda har ett personligt förhållande till Karin Boyes verk. 
Föreställningen heter ” Jag hoppas du ligger vaken som jag!” och den framförs i slottets salong. Musiker är The Gothenburg Combo som i år spelar för nionde gången på Kammarmusikfestivalen. Kvällen bjuder på texter av och om Karin Boye. Musik av bl.a. J.S. Bach, Johannes Brahms, Lina Nyberg, The Gothenburg Combo samt traditionell folkmusik.

- Eftersom jag började min musikaliska bana som klassisk gitarrist, har det varit jättekul att få möjlighet att arrangera om en del av min egen musik för Gothenburg Combo, berättar Lina Nyberg. Jag skriver fortfarande mycket musik på gitarren, även om jag sällan spelar ”live” nuförtiden. Vi kommer att spela en härlig blandning av olika stilar!
I hennes repertoar ingår ett uruppförande av ett stycke direkt inspirerat av Karin Boyes dikt ”Nu är den väldiga väntans tid”.
· Jag tycker att Boyes uttryck kan påminna om det sydamerikanska. Jag har ju jobbat en del med att översätta brasilianska låtar till svenska och hon påminner mycket om deras poesi genom sin känslomättade, innehållsrika stil. Den kan kännas svårmanövrerad för en svensk som jag - men behövs kanske också här, på grund av att den sticker hål på vår kulturella image som svala och organiserade.
Anita Wall berättar att hon har inspirerats genom livet av Boye.

- Dikterna "Vägen är smal.." och "Så drivs vi.." kommer jag gärna tillbaka till. Jag har läst dem vid flera tillfällen - de är så ljusa och insiktsfulla! Trots att Karin dog ung var hon så klok.  

- Jag ser verkligen fram emot föreställningen på Gunnebo slott - speciellt att framträda tillsammans med Lina Nyberg och The Gothenburg Combo! Jag kommer att läsa mina favoritdikter av Karin Boye, även berätta lite om henne. Det ska bli fantastiskt roligt, Karin finns ju fortfarande i allas hjärtan!
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