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Månadens blomma​ – augusti 2011

I augusti går trädgården in i en period med milda, behagfulla färger. Fjäderborstgräset Pennisetum setaceum ’Rubrum’ är som allra vackrast nu med sina rosabruna strån och långa vippor. I krukor och balkonglådor börjar sommarblommorna ta ut sin rätt lagom i tid för att ge plats åt höstens färgglada bollkryss.  

Fjäderborstgräset Pennisetum setaceum ’Rubrum, är ett värdefullt prydnadsgräs som kan användas i rabatt, kruka, som snitt och eternell.  Under säsongen utvecklas täta plantor med strån som skjuter upp likt ett springvatten, ca 60 cm högt. Vipporna längst ut på stråna böjer lite försiktigt på sig som i en bugning. Färgerna är slående vackra: rosabrunt och purpur.

I rabatten är fjäderborstgräset ett vackert blickfång, särskilt om det planteras i en grupp om flera. I kruka är det vackert att kombinera med sommarblommor eller perenner i silver, rött, vitt och gult.  Välj gärna ett större planteringskärl där fjäderborstgräset planteras i mitten, en lägre utfyllnadsväxt runtom, exempelvis ulleternell, och längst fram en silvergirland som väller lätt över kanten.

Månadens andra blomma – bollkryss, ’Gardenmums’ − har på senare år fått en självklar ställning som höstkrukornas färgklick nummer ett. Namnet Gardenmums är en sammanslagning av ’garden’ och ’crysantemum’, inte en ordvits för trädgårdsgodis, som man skull kunna tro.
Bollkryssens popularitet förklaras säkert av att de trivs i alla väderstreck, att de blommar oavbrutet hela hösten och är vindtåliga trots att de är helt översållade av knoppar och blommor. 
Plantan är robust och växer som en tät boll. Blommorna sprakar i vitt, crème, rosa, rött, orange, lila, gult och tvåfärgat. Bollkryssen används i huvudsak i kruka, för sig själv eller tillsammans med höstens utplanteringsväxter, exempelvis prydnadskål och veronica. Till samplantering krävs en lite större kruka för att de andra växterna ska komma till sin rätt. Bollkryss kan även planteras i rabatt.
Vid inköp av bollkryss är det viktigt att välja en planta där knopparna inte är alltför små och gröna utan visar tydlig färg. 
Så sköter du fjäderborstgräset:
- Planteringsavstånd i rabatt ca 30 cm.

- Planteras på solig, varm och skyddad plats.

- Vid plantering i rabatt ska jorden vara näringsrik, fuktighetshållande men väldränerad.

- Vattna regelbundet i kruka, men låt jorden torkar upp något mellan vattningarna.

Så sköter du bollkryss:

- Kan placeras i alla väderstreck men bör skyddas från alltför starkt solljus.

- Jämn och regelbunden vattning är viktigt, den vill varken stå för blött eller torka ut. Häll bort överflödigt vatten efter regn.

Tankar och funderingar kring Månadens blomma

Jag uppskattar fjäderborstgräset för dess skönhet i kombination med enkelhet, som gör att det kan placeras nästan var som helst. Både blad och vippor är dekorativa. Jag föredrar att ha fjäderborstgräs i kruka hemma hos mig. När sommarblommorna har vuxit över alla breddar och börjar se rätt tråkiga ut byter jag ut dem mot fjäderborstgräs som får stå helt för sig själv i krukan. Sobert och mycket snyggt mot den höstvackra trädgården!

Bollkryss planterar jag i mitten av en stor zinkbalja. Jag väljer ett exemplar med vinröda blommor och där de icke utslagna knopparna visar tydlig färg. Resten av baljan fylls med tätt, tätt planterade prydnadskål med gröna, vita och rosa blad. Enkelt med oerhört vackert.
BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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