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Malmö 2008 10 01
Malmö stöder upprustning av

kulturhistoriskt värdefull gård

Kvarndala Kulturhistoriska förening få ett kommunalt bidrag på högst 5 miljoner kronor för upprustning av byggnader i Kvarndala gård i Västra Klagstorp. Bidraget utgår enligt särskilda bidragsvillkor som innefattar rätt till återbetalning om villkoren inte följs. Återbetalningsskyldigheten gäller exempelvis om bidraget används till annat än att rusta upp och utveckla gården, om gården  överlåts eller om verksamheten förändras så att gården inte längre är tillgänglig för allmänheten.

Malmö stad får också pantbrevssäkerhet i gården motsvarande bidragsbeloppet plus att en del mark i gårdens omgivning övergår i kommunens ägo.

Kvarndala gård donerades år 2000 till Kvarndala Kulturhistoriska förening och föreningens mål är att ytterligare förstärka gården som mötesplats för bygden.
Gårdens stallbyggnader är i stort behov av upprustning och enligt föreningens planer ska byggnaderna monteras ner och återuppbyggas i samma stil. Byggnaden kommer efter återuppförandet att bland annat inrymma en samlingssal för minst 100 personer.

Stadsdelsfullmäktige i Limhamn Bunkeflo anser föreningen bedriver en värdefull verksamhet och att gården utgör en välkommen mötesplats i området. Man har därför tillstyrkt förslaget om en samarbetslösning mellan föreningen och Malmö stad.

- Det är bra att föreningen nu får möjligheter att rusta upp gården som har ett betydande kulturhistoriskt värde, samtidigt som Malmö stad på det här sättet får tillgång till samlingslokaler i ett område där tillgången på mötesplatser är dålig i dagsläget, säger kommunalrådet Carina Nilsson (s).
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