Färre får bistånd i Borås

- fler i arbete är nyckeln
Borås Stad är en av få kommuner som i år har sänkt kostnaderna för ekonomiskt bistånd. Även antalet hushåll som har bistånd sjunker. 

- Det är en strukturerad och målmedveten strävan att ge arbete istället för försörjningsstöd som ligger bakom, fastslår ansvariga kommunalrådet Lena Palmén (S).

I det arbetet ligger bland annat en satsning på unga vuxna med försörjningsstöd för att de inte ska fastna i bidragsberoende. Här ingår stöd och uppmuntran till studier med försörjningsstöd istället för studielån, och praktik med lön för att prova på ett yrke. ”Växla bidrag” är en ettårig anställning i Borås Stad som gör den unge bättre rustad för arbete eller studier.

Jobbtorget är en verksamhet som ska ge en snabbare väg till egen försörjning genom att analysera förmågor och behov av utbildning för arbetsmarknaden. För unga vuxna sker det i samarbete med ungdomshuset Brygghuset, för äldre i kommunens verksamhet Återbruk.

Exempel på framgångsfaktorer i arbetet är

· få ärenden per handläggare, som hinner träffa alla klienter varje månad 

· bra rutiner som ger bättre bedömning; alla medarbetare har varit med i att skapa rutinerna 

· särskild utredare för felaktiga utbetalningar; rätt person ska få rätt bistånd

· metodhandledare som skräddarsyr kompetensutveckling.

- Vi har varit lyckosamma i arbetet och kunnat sänka våra kostnader för ekonomiskt bistånd med 2,5 miljoner. Det är inte många kommuner som visar sådana siffror, påpekar Dag Forsström, förvaltningschef på Arbetslivsförvaltningen.

Socialstyrelsens öppna jämförelser av ekonomiskt bistånd i kommunerna 2012 visar också att i Borås tar biståndet 2,3 procent av kommunens kostnader, mot 2,6 procent i riket.

För de unga vuxna som har någon funktionsnedsättning arbetar Borås med att de utifrån sin egen förmåga ska vara sysselsatta istället för passiva bidragstagare. Många har fått rätt vårdkontakter, och aktivitetsersättning istället för försörjningsstöd. Skälet till att Borås i de öppna jämförelserna visar en något högre andel med långvarigt ekonomiskt bistånd än riket är att hela antalet hushåll med bistånd är lägre i Borås än i många andra kommuner. 

- Det är oerhört jobbigt att gå länge på ekonomiskt bistånd, och detta är en viktig grupp för oss att arbeta med, säger Dag Forsström.

Mer information lämnas av Lena Palmén, tfn 0768-88 70 23, Dag Forsström, tfn 0706-95 38 88, och utvecklingsstrateg Eva Andreasson på Stadskansliet, tfn 0768-88 32 20. 

