Icelandair: Europas mest punktlige flyselskap i september 

Ifølge ny statistikk gjennomført av Association of European Airlines (AEA) var Islands ledende flyselskap Icelandair, med sine internasjonale flyvninger i september 2012, det mest punktlige flyselskapet i Europa.

Icelandairs punktlige flyvninger i september nådde 92,5 % i tidsnøyaktighet innen langdistanseflyvninger. Flyselskapet toppet også listen for mellomlange og korte flyvninger med 93,9 % av flyvningene i tide. 

Av 25 internasjonale flyselskap som ble undersøkt kom Icelandair på førsteplass med 93,5 % av sine fly i tide. 

Punktlighetsdataen som ble undersøkt av Association of European Airlines (AEA), på vegne av deres medlemmer, fastslår at Icelandair topper listen for punktlighet innen langdistanseflyvninger i året 2012, med 90,7 % av sine fly i tide.

[bookmark: _GoBack]Birkir Hólm Guðnason, administrerende direktør i Icelandair, kommenterer, «God tidsnøyaktighet er en essensiell del av Icelandairs sørvis og det er alltid en glede å få bekreftet hvor bra vi gjør det sammenlignet med større og mer kjente flyselskap i Europa. Vi har nylig utvidet vårt nettverk gjennom vårt knutepunkt i Keflavik, og våre ansatte mestrer oppgaven effektivt.» 

For å bestille fly til Island, og for mer informasjon om Icelandair, gå inn på www.icelandair.no.  


