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Pressmeddelande
2016-04-22
Radisson Blu Metropol i Helsingborg är nominerat till arkitekturpris

[bookmark: _GoBack]Midroc har utvecklat ett hotell med 205 rum, lobby, bar, restauranger, fitness och konferens. I byggnaden finns också en World Trade Center-filial. Byggnaden har nu nominerats till Svensk Betongs Arkitekturpris Prefab 2016. 

Den kubformade byggnaden består av två våningar med fasader beklädda med keramiska plattor, som inrymmer hotellfoajé, restauranger och kontor. Ovanför finns fem våningar med totalt 205 hotellrum vars fasader består av prefabricerad betong. Innergården är överbyggd och nyttjas till konferens. 

Byggnaden är nominerad till Arkitekturpris Prefab, en utmärkelse som delas ut vartannat år för att uppmärksamma god arkitektur, där nyttjande av betongelement bidragit till hög arkitektonisk klass. 

- Radisson Blu Metropol har en stram utformning med fina proportioner där utformningen och placeringen av betongelementen och fönstersättningen samverkar på ett gynnsamt sätt, säger Carl von Strokirch, affärschef på Midroc. 

- Det är mycket glädjande att projektet har nominerats, säger Anders Blomqvist på Horisont arkitekter. Det visar att vi har lyckats åstadkomma en uttrycksfull gestaltning med prefabricerad betong, och det är extra kul att juryn också uppmärksammat den prefabricerade trappan i innergården.  

Prisutdelningen sker 1 juni, och övriga nominerade är bostadsrättsföreningen Ohoj i Malmö och Hammarby gård. 

Fakta 
Byggherre: Midroc
Arkitekt: Anders Blomqvist, Horisont arkitekter
Entreprenör: Allbygg i Höganäs
Fastighetsägare: Executive Property Svenska 
Byggår: 2013-2015
Stomme och fasadtyp: prefabricerad betongstomme, fasad i betong och keramik
Bilder
Exteriörbilder: Ole Jais

För ytterligare information, kontakta:
Carl von Strokirch, affärschef på Midroc Property Development, tfn 010-470 74 45
Anders Blomqvist, arkitekt på Horisont arkitekter, tfn 0701-46 83 39

Fakta om Midroc Properties
Midroc Properties utvecklar, bygger och förvaltar kommersiella lokaler och bostäder. Projektportföljen omfattar idag 810 000 kvm byggrätter med en projektvolym på ca 21 miljarder kronor. Fokus är inriktat på södra Sverige och huvudkontoret finns i Malmö. Läs mer på mpd.midroc.se
Midroc Properties ingår i Midroc Europe som bedriver verksamhet inom områdena fastighet, bygg, industri och miljö. Verksamheten är internationell med Sverige som utgångspunkt. Antalet medarbetare är 3 300 och 2015 omsatte Midroc 5,8 miljarder kronor.  
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