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Pressmeddelande 2011-09-22

Bästa sommarsäsongen för Åre

ÅRE Destination summerar sommaren och konstaterar att juli månad hade 40 474 gästnätter vilket är den bästa sommarmånaden sedan mätningarna startade år 2006. Vid en jämförelse med förra sommaren var det 45 % fler gäster i juni och 30 % fler gäster i juli, vilket ger en beräknad ökad omsättning i byn med ca 8 miljoner kronor. Sommaren visar även på rekordsiffror när det gäller vandring och cykling med en ökning med 23,5 % på liftburen cykling och hela 50 000 cyklings- och vandringsdagar.

- Det känns jättebra. Det här är ett viktigt kvitto på att vi är på rätt väg mot målet Åre året runt och att vår strategi med att jobba aktivt med utvecklingen av reseanledningar som vandring, event och mötesbranschen ger resultat, säger Lars-Börje ”Bulan” Eriksson, vd ÅRE Destination.

En bidragande orsak till det ökade antalet gäster är bland annat att IOGT-NTO valde att lägga sin kongress till Åre i sommar, ett resultat av bl.a. Åre Convention Bureaus långsiktiga arbete. Även ÅRE Destinations löpande satsning på vandring med nya spår och leder har slagit väl ut denna sommar. Som exempel är vandrarna i antal nästan dubbelt så många som antalet cyklister denna sommar, och då slår ändå cyklingen rekord.

Niclas Sjögren Berg, Destinationschef SkiStar Åre, är mycket nöjd med sommaren: 
- I år slår vi alla tidigare rekordsiffror och kommer för första gången upp till 50 000 åkdagar för cykling och vandring. Maj till augusti har vi en ökning med 9,5 % på liftburen vandring och hela 23,5 % på liftburen cykling i jämförelse med föregående år. Sommarens nyheter med utbyggnad av lättare leder i Åre Bike Park samt konceptet med lättillgänglig vandring har breddat vårt utbud vilket uppskattas av våra gäster. Åres attraktionskraft är hög sommar som vinter och Åre året runt är numer ett faktum.

- Cyklingen är en stor attraktionskraft för Åre på sommaren där intresset och antal cyklister ökar konstant år från år. Det är ingen tvekan om att Åre har cykling i världsklass för alla åldrar. I år hade Åre Bike festival dessutom utökade aktiviteter för alla åldrar – även för de minsta. Vi vill ju att cyklingen ska upptäckas av fler och vara en aktivitet för alla i familjen. Det känns härligt att samarbetet mellan den lokala klubben Åre Bergcyklister och ÅRE Destination resulterar i att fler upptäcker Åre på sommaren, säger Tobias Liljeroth på Åre Bergscyklister som anordnar Åre Bike Festival.

Som jämförelse kan nämnas att de kommersiella gästnätterna i Sverige ökade i juni med 9 % jämfört med samma period föregående år, men minskade med 6 % i juli. 

Den norska marknaden i Åre fortsätter att öka med 4 229 gästnätter i juli vilket är en ökning med 54 % jämfört med samma period föregående år.  Handel och livsmedel ökade med ca 10 % jämfört med samma period förra året.

För mer information:
Lars-Börje ”Bulan” Eriksson, vd Åre Destination
tel: +46 70 58 66 060, e-post: bulan@aredestination.se 
Niclas Sjögren Berg, destinationschef SkiStar Åre
tel: +46 70 633 90 51, e-post: niclas.sjogren@skistar.com
Linda Wasell, pressansvarig Skistar Åre 
tel: +46 70 395 62 71, e-post: linda.wasell@skistar.com
Tobias Liljeroth, Åre Bergscyklister 
tel: +46 70 222 77 10, e-post: glisseur@gmail.com


Följ oss på: www.are360.com,  även på: Facebook.com/are.destination, 
T 
Twitter:  @twitter.com/ARE_Destination

Fakta - Åre året runt
Åre är Skandinaviens största skidort och Sveriges största fjällby med aktiviteter året runt. Tåget stannar mitt i byn och inom en dryg timmes bilresa finns två internationella flygplatser. I Åre finner man, förutom härlig skidåkning, cykling i världsklass och vandring, en mängd restauranger med kulinariska upplevelser, ett stort utbud av aktiviteter och boendesutbud samt och shopping som man inte förväntar sig att hitta i en by. 
	Comment by -- --: Vi behöver få in boendet också. Allt från exklusivt boende, stuge, lägenhet med självhushåll
ÅRE Destination AB ägs av näringslivet i Åre och driver Åre Turistbyrå, Visit Åre CongressÅre Convention Bureau och Spår & Leder. Åre ÅRE Destination AB arbetar med att förverkliga Vision 2020 - en gemensam tillväxtstrategi för näringslivet i Åre och kommunen med målsättningen att år 2020 vara Europas mest attraktiva alpina åretruntdestination. www.are360.com
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