Kundservice / Kundtjänstmedarbetare till Fox Design AB

[bookmark: _GoBack]Vi har i snart 40 år levererat belysningslösningar med tidlös design och hög kvalitet -  till offentliga byggnader, flygplatser, parker, skolor och företag. Vi arbetar utifrån en princip om enkelhet i design, material och funktion.

Vi behöver nu utöka vår kundtjänst med en servicminded medarbetare som kommer att arbeta med order/inköp, kundservice och försäljning.

Det här är en tjänst för dig som vet vad det innebär med utmärkt service och har ett driv för att löpande leverera den bästa kundupplevelsen.

Du kommer till exempel att:
Besvara inkommande samtal och mail från våra kunder
Registrera order i vårt administrativa system Pyramid.
Beställa varor och därmed ha mycket kontakt med våra leverantörer i huvudsakligen Danmark, Tyskland och Italien.

Andra arbetsuppgifter är allt som förekommer på ett mindre företag. Från att svara i telefon till att ta hand om de kunder som besöker vårt kontor och vår utställning vid Telefonplan i Ericssons gamla fabrik.

Tjänsten passar dig som tycker administration, service, belysning och sälj är spännande och söker ett långsiktigt arbete i ett designorienterat företag!

Vi erbjuder ett spännande och utvecklande jobb tillsammans med ett sammansvetsat gäng i en positiv arbetsmiljö. Hos oss blir du inte bara en i mängden utan en viktig pusselbit i företagets framtida utveckling. Du får även Rikskortet för lunch och betalt träningskort.

Ansökan
Vi ser fram emot din ansökan och att presentera oss närmare under rekryteringsprocessen. Skicka in CV och personligt brev genom att klicka på ”Ansök” nedan eller direkt till tore.larsson@foxdesign.se. Urvalet kommer ske löpande. 

För mer information kring tjänsten, vänligen kontakta Johannes Larsson 08-440 85 45.

FOX DESIGN
Vårt kontor är i Tellusgången på Telefonplan. Här samlas idag många kreativa verksamheter inom bland annat formgivning, industri- och produktdesign. Men även många andra företag som uppskattar känslan i de gamla industrikvarteren. Den kreativa miljön – med sin sköna mix av kontorsarbete, Konstfack-studenter, boende och besökare – gör det lätt att trivas här.
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