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 21 september 2016
PRESSMEDDELANDE
Prestigefyllda priser och tävlingar på Sthlm Food & Wine
Under de fyra intensiva mässdagarna på Sthlm Food & Wine 10-13 november blir det en välfylld mässhall med intressanta utställare samt en rad olika aktiviteter, tävlingar och provningar. Riktigt fina priser kommer att offentliggöras och den populära tävlingen Mack-SM går bland annat av stapeln. 

Några av de stora hållpunkterna under Sthlm Food & Wine är alla prisutdelningar och tävlingar. På mässans första dag delas Nordens främsta bloggpris ut, Matbloggspriset. Här uppmärksammas de bästa mat- och dryckesbloggarna i Sverige i sex olika kategorier där en jury utser fem vinnare och folket röstar i en kategori. Folket har även makten på mässans sista dag när de bästa vinerna ska utses i Folkets favorit. Tidningen Allt om mat kommer att dela ut Allt om Mats stora matpris samt ett av Sveriges mest prestigefyllda vinpriser Gyllene glaset. De vinintresserade kan även njuta av en utställning med vinnarna från Vinordic Wine Challenge 2016. En häftig attraktion och inspiration är att se tävlingen Mack-SM som Sveriges bagare & konditorer arrangerar den mässförsta dagen. Besökarna får även på nära håll se Konditorlandslaget och Sveriges lag till Bocuse d´Or med Alexander Sjögren i spetsen tidsträna inför VM.

· Det är kul att det är så många stora prisutdelningar på plats i år och att både Alexander Sjögren med team samt Konditorlandslaget har tidsträning på plats inför VM i januari 2017 i Lyon, säger projektchefen Daniel Fritzdorf.
Sthlm Food & Wine arrangeras 10-13 november på Stockholmsmässan.

För mer information besök www.sthlmfoodandwine.se eller kontakta:
Daniel Fritzdorf, projektchef
daniel.fritzdorf@stockholmsmassan.se, 08-749 41 96

Felix Andersson, marknads- & presskoordinator
felix.andersson@stockholmsmassan.se, 08-749 41 92

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 
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fler än 8 000 journalister från hela världen.
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