Stockholm 070419

DesignTorget gör sin första utlandsetablering i Oslo
 
DesignTorget, Sveriges mest kända butikskedja och varumärke inom design/presenter/heminredning, öppnar 25 maj sin första utlandsbutik i gallerian ”House of Oslo” i den norska huvudstaden. Efter snart 14 års verksamhet i Sverige och f n 10 butiker i 

4 svenska städer är det nu dags att prova det framgångsrika konceptet även i vårt grannland.

DesignTorget är just nu inne i en intensiv utvecklings- och expansions fas som innebär minst 3-4 nya butiker/år, webb-shop senare under 2007 samt nyligen ett totalt utbyte av butikmiljön i samtliga enheter.

 

-         Norge är en spännande marknad där intresset för design och det egna hemmet bara växer. Vi tror oss ha en bra möjlighet att även hos norrmännen väcka uppmärksamhet  med våra väldesignade och ofta humoristiska presenter, säger DesignTorgets VD Lasse Folt.

 

House of Oslo, som ligger strategiskt beläget mellan Aker Brygge och Nationalteatern, innehåller både stora varuhus som danska Illum och svenska Åhléns, men också mindre designbutiker som Stilverk, Springbok och Artista. För DesignTorget blir det en pilotbutik på ca 100 kvm, som om den lyckas, kommer att få systerbutiker både i Oslo och i andra norska städer.

 

DesignTorget har i en stor marknadsundersökning som GFK Sverige AB genomförts bland 3.000 svenska konsumenter i januari-februari 2007, rankats som Sveriges roligaste butik att handla i. DesignTorget är dessutom nominerad som en av 5 finalister till ”Årets butikskedja”, vilket offentliggörs på branschtidningen Markets stora detaljhandels dag 3 maj.

 

För bilder i anslutning till pressreleasen, gå in på 

http://www.designtorget.se/content.asp?DID=DTA5097UJJP190CCF9I1141 

 

För mer information kontakta:

Lasse Folt, VD DesignTorget, tel. 070/ 21 39 100 eller

Camilla Hållbro, Försäljningschef DesignTorget, tel. 070/ 66 99 635

Malin Löfmark, Presskontakt DesignTorget tel.070/ 778 70 70

 

 

DesignTorget startades 1993 som en direkt försäljningskanal för formgivare och designers, och har på 14 år blivit Sveriges  mest kända varumärke inom sin bransch. Företaget driver idag 10 butiker i Stockholm, Göteborg,  Malmö och Uppsala och beräknas 2007 omsätta ca 115 Mkr. Man har ett välutvecklat nät av kontakter med designskolor, formgivare och producenter. Varje vecka väljer DesignTorgets jury ut det bästa bland de ca 30-40 produkter som lämnats in för ev försäljning. Företaget är sedan januari 2005 helägt av Novax inom Axel Johnson Gruppen, som också äger bl a Åhléns, Kicks och Lagerhaus, samt deläger Filippa K och WESC.
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