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Extremt utsatta i Guatemala reser sig för sina rättigheter

I dagarna är det 15 år sedan den mångåriga väpnade konflikten i Guatemala tog slut.  Men fredsavtalet satte inte stopp för den extrema diskriminering, rasism och exploatering som har fortsatt att plåga ursprungsfolken. Den 8-9 december samlas hundratals ledare för organisationer för att manifestera och utveckla kraven på rättigheter för ursprungsfolk.
Till konferensen som hålls i Guatemala City kommer representanter för ursprungsfolken Maya, Xinca och Garifuna från hela landet men också gäster från ursprungsfolkens organisationer i México, Nicaragua, Ecuador, Colombia, Perú och Bolivia.
Målet med konferensen är att öka dialogen och erfarenhetsutbytet mellan människor och organisationer som arbetar med att försvaras sina landrättigheter, resurser och mänskliga rättigheter. Stöd till konferensen ges bland annat av Forum Syd, Kooperation Utan Gränser, Norska Kyrkans Nödhjälp, danska IBIS och FN:s kontor för Mänskliga rättigheter, alla med verksamhet på plats i Guatemala. 

En grupp EU-parlamentariker välkomnar konferensen och att kampen för individuella och kollektiva rättigheter för ursprungsfolken fortsätter trots att arbetet kriminaliseras och företrädarna utsätts för hot och våld. Tidigare i år begärde 34 parlamentariker att EU-kommissionen skulle agera eftersom utvecklingen i Guatemala och Colombia strider mot FN:s deklaration om ursprungsfolkens rättigheter
Fredsavtalet var inte bara tänkt att sätta punkt för den 36-åriga och mycket blodiga konflikten utan skulle också sätta ramarna för landets fortsatta utveckling.

Rättighetskonferensen 8-9 december blir en plattform för att förtydliga de politiska kraven som bygger på att resultatet av fredsavtalet utvärderas; vilka framsteg har gjorts och vilka motgångar har ursprungsfolken mött när det gäller skydd av mark och naturresurser? På vilket sätt har de politiska, sociala och ekonomiska rättigheterna för ursprungsfolk blivit tillgodosedda? Vilka krav ska riktas mot Guatemalas nye president för att innehållet i fredsavtalet i verklig mening uppfylls? 

· Vi ser rättighetskonferensen som en verklig höjdpunkt i vårt pågående samarbete med ursprungsfolkens organisationer i västra Guatemala. Det är mycket viktigt att på det här sättet bidra till att stödja alla organisationer som kämpar för demokrati och rättigheter, så att de får kraft bakom sina krav på hållbar förändring och utveckling, säger Lisbeth Petersen, chef för Forum Syds internationella program.  
På plats i Guatemala under konferensen är Forum Syds Rodrigo Arce och Rogelia Soto som kan kontaktas på tel. +502 2439-5948,+502 5918-632
Marie Norling, pressekreterare Forum Syd. marie.norling@forumsyd.org 070-3410878

I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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