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Kunstwanderweg wird digital
Etappe zwischen Klein Glien und Wiesenburg bekommt digitale Kunstwerke
Im Rahmen des Projekts „Kunstwanderweg Augmented“ des Naturparkvereins Hoher Fläming wird der Internationale Kunstwanderweg auf sieben Kilometern zwischen Klein Glien und Wiesenburg durch digitale Kunst mit so genannter Augmented-Reality-Technologie erweitert. Eine Jury hat fünf Künstlerinnen und Künstler ausgewählt, die ihre Ideen verwirklichen können.
Fünf Künstlerinnen und Künstler werden künftig den Internationalen Kunstwanderweg im Hohen Fläming mit digitalen Kunstwerken bereichern. Dies entschied eine Jury aus Fach- und Sachverständigen in einem mehrstufigen Wettbewerbsverfahren, das am 1. Juli 2022 unter der Leitung der Kuratorin Micaela Cecchinato seinen Abschluss fand. Insgesamt bewarben sich über 50 nationale und internationale Künstlerinnen und Künstler. Zu ihnen zählen Anke Sachi, Anke Schiemann, Susi Vetter (alle aus Deutschland) sowie Mohsen Hazrati aus dem Iran und Tina Willgren aus Schweden.
„Die ausgewählten Künstlerinnen und Künstler überzeugten die Jury mit ihrer ausgeprägten Expertise im Bereich digitale Kunst, insbesondere mit Augmented-Reality-Technologie, und durch die Qualität ihrer bisherigen digital-künstlerischen Arbeit“, sagt Micaela Cecchinato, Kuratorin des Projekts.
„Neben technischer Expertise und künstlerischer Qualität war uns bei der Auswahl wichtig, dass die Künstlerinnen und Künstler bereit sind, einen längeren Zeitraum im Hohen Fläming zu verbringen. So können sie die Region kennenlernen und ihre Kunstwerke von dem inspirieren lassen, was sich ihnen hier vor Ort bietet”, erklärt Stefan Ratering, Geschäftsführer des Naturparkvereins Hoher Fläming, der Träger des Projekts ist.
[bookmark: _GoBack]Teil des Angebots für die ausgesuchten Kunstschaffenden ist eine mehrwöchige Residenz im Workation- und Retreat-Ort Coconat in Klein Glien. Dort werden die Künstlerinnen und der Künstler im engen Austausch mit der Region und ihren vielfältigen Akteuren ihre digitalen Kunstwerke entwickeln. 
Eröffnet werden soll der „Kunstwanderweg Augmented“ im Dezember 2022. Weitere Informationen zum Projekt unter „Kunstwanderweg Augmented“. 
Kontakt:
Laura Heym, laura.heym@neuland21.de; Tel: 0157. 583 509 31 sowie Micaela Cecchinato, kuration.artrail@kunstwanderweg.de; Tel: 0176. 787 538 41
Weitere Informationen:
www.reiseland-brandenburg.de/wandern

TMB Tourismus-Marketing Brandenburg GmbH, Babelsberger Straße 26, 14473 Potsdam, Amtsgericht Potsdam HRB 11403 | USt-IdNr.: DE194533636 | Vorsitzender des Aufsichtsrats: Staatssekretär Hendrik Fischer | Geschäftsführer: Dieter Hütte Pressekontakt: Unternehmenskommunikation, Birgit Kunkel & Patrick Kastner, Telefon 0331/298 73-24, E-Mail: presse@reiseland-brandenburg.de, www.reiseland-brandenburg.de

image1.jpg
©

BRANDENBURG





