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PRESSMEDDELANDE

Powerit Solutions – 

ett av de hundra mest lovande teknikföretagen i världen

Powerit Solutions i USA, ett systerbolag till Diana Solution i Malmö, har blivit utsett till ett av världens mest lovande företag som erbjuder lösningar till fördel för vår planets mest svåra utmaningar inom miljöfrågor. Powerit Solutions är leverantör av intelligenta energiledningssystem till mer är än 2 500 anläggningar som bidrar till kraftigt minskade energikostnader. Listan, som utropats av ”The Guardian and Global Cleantech Group*”, rankar 100 privata teknikföretag över hela världen. Powerit Solutions är en av de 18 listade företag inom området energieffektivisering samt ett av 56 företag i Nordamerika. 

”Diana Solutions ser miljöfrågan som en ytterst viktig del i vårt arbete och därför känns det extra roligt att ha blivit uppmärksammade för just detta tillsammans med god kvaliteten i vårt utbud, säger Fredrik Färjh, VD på Diana Solutions i Sverige.”

"Vi är glada över att bli redovisade på den här listan över de främsta företagen på den globala Cleantech listan, säger Bob Zak, General Manager och VD för Powerit Solutions i USA. Vår teknik finns redan över hela Nordamerika och i Europa. Tekniken kommer att förändra och revolutionera energianvändningen inom den industriella och kommersiella världen.”

Den produkt som hamnat i rampljuset är Powerit Spara EMS, en integrerad trådlös maskin och programvara som automatiskt anpassar energiförbrukningen i en anläggning för att uppnå maximala besparingar och effektivitet. Produktens verkningsgrad visar på företagets djupa branscherfarenhet och specifika kunskaper i att styra utrustning på plats för att anpassa efterfrågan på energi samtidigt som det hela ska bli kostnadseffektivt utan störningar i produktion eller att behöva tumma på kvaliteten. Spara EMS är både högeffektiv och kostnadseffektiv. Den är lätt att integrera med befintliga automationssystem. Användarna kan uppnå ROI, Return on Investment, inom 18 månader och oftast på kortare tid.

"Uttagningen återspeglar både produktens många fördelar, inklusive företagets stora genombrott i automatisering och styrning i realtid vilket uppfyller slutanvändarnas kostnadsmedvetenhet, fortsätter Bob Zak. Vi är glada över att bidra till och göra skillnad i energieffektivisering, samtidigt som vi hjälper kunderna med energibesparingar på en nivå som de trodde var helt utanför deras räckvidd."

För mer information:

Fredrik Färjh, VD på Diana Solutions i Sverige.

Telefon: 040-631 60 07 

 Adress:Diana Solutions AB 
Stenyxegatan 21 M 
213 76 Malmö Sweden 

*The Guardian and Cleantech group är ledande inom undersökningar, events och rådgivning inom arbetsmarknaden för ren teknik. The global Cleantech 100 är den första listan som någonsin skapats över de mest lovande företagen inom teknikföretag över hela världen. Juryn består av 100 ledande experter från nyskapande inom ren teknik samt företag inom riskkapital i EMEA, Nordamerika, Indien och Kina.

Diana Solutions är ett kunskapsföretag som utvecklar, tillverkar, säljer och installerakommunicerande styr, regler och övervakningssystem för värme- och ventilationsanläggningar för fastigheter. Första produkten installerades 1985 och idag är det tredje generationens enheter som tillverkas. Totalt har ca 6.000 enheter installerats.

