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rubrik1 PRESSMEDDELANDE

Arbetsterapeuternas Brukarråd ställer krav på regeringen:

Alla har rätt till rehabilitering. Även människor med funktionshinder som står utanför arbetsmarknaden. Det framhåller Arbetsterapeuternas Brukarråd i ett uttalande. 

–Människor i alla åldrar får i dag inte den habilitering och/eller rehabilitering som de behöver. I regeringsförklaringen uttalas visserligen lovvärda ambitioner om aktiv och snabb rehabilitering men dessa gäller enbart dem som ska tillbaka i arbetslivet. 

Rehabilitering och habilitering är en livslång process som måste omfatta alla människor som har behov av rehabiliterande och habiliterande insatser, oberoende av ålder, kön och funktionshinder, och även om de inte har något arbetsliv att återvända till.  Detta nämns inte i regeringsförklaringen.

Oron framfördes av deltagarna i Arbetsterapeuternas Brukarråd vid ett rundabordssamtal på Arbetsterapins dag den 19 oktober. 

Rehabilitering måste ses som en investering och inte en kostnad. I dag orsakas tusentals människor onödigt lidande och sämre livskvalitet på grund av uteblivna insatser. Insatser som inte sätts in i ett tidigt skede medför ökade kostnader för samhället längre fram i tiden. 

För att åtgärda bristerna krävs det enligt Brukarrådet bättre beslutsunderlag, ökad samordning av olika insatser och utvecklad samverkan mellan personalgrupper inom vård och omsorg. Brukarrådet poängterar att det är nödvändigt med ökade satsningar på arbetsterapeuter och andra yrkesgrupper med rehabiliteringskompetens. Brukarnas delaktig måste också vara självklar. Kunskapen hos vårdpersonalen om behov i olika diagnosgrupper måste överlag ökas för att bemötande och attityder till brukarna ska bli bättre. 

- Det är rimliga krav som ligger i linje med löften som politikerna uttalat. Nu vill vi se det även i regeringens fortsatta arbete, avslutar Brukarrådet.

Förbundet Sveriges Arbetsterapeuters Brukarråd består av företrädare för ett antal brukar- och pensionärsorganisationer. Arbetsterapins Dag arrangeras av förbundet årligen tredje torsdagen i oktober för att manifestera nyttan med arbetsterapi.
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För mer information

Eventuella frågor besvaras av Arbetsterapeuternas förbundsordförande Inga-Britt Lindström, tel 0733-66 24 47
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