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UTTALANDE MED ANLEDNING AV VID POLISMYNDIGHETEN UPPRÄTTAT REGISTER ÖVER ROMER

Det demokratiska samhällets viktigaste resurs utgörs av det förtroende och den tillit som förekommer mellan dess medborgare och mellan medborgare och de offentliga myndighetsföreträdare, vars huvuduppgift är att tillgodose medborgarnas behov i skilda sammanhang. Förekomsten av, hos polismyndigheten upprättat register över romer, undergräver detta förtroende både på kort och dessvärre även på lång sikt, eftersom det av flertalet romer och icke-romer upplevts som ett uttryck för antiziganism.

Detta misstroende och brist på tillit kommer inte enbart att återfinnas bland romer, utan kommer även att aktualiseras bland övriga minoritetsgrupper, inklusive en stor del av Malmös befolkning. På goda grunder kan man anta att polisens förtroende är allvarligt skadat, men ytterst förtroendet för vårt demokratiska samhälle.

Mot bakgrund av vad som ovan anförts vill undertecknare, som är medlemmar av Dialogforum, med kraft uttala sitt stöd för den romska gruppen och samtidigt markera avstånd från all form av registrering som saknar rättslig grund.

Dessutom vill vi framföra krav på att en oberoende granskningskommission tillsätts där romer och oberoende forskare som har förtroende inom den romska gruppen ingår. 

Malmö, fredagen den 27 september.
Afrosvenskarnas forum för rättvisa, Herrgårdens kvinnoförening, Hidde Iyo Dhaqan, Judiska församlingen, RIKC
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