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Campingplatz Award 2023 

Vier Mal Brandenburg ausgezeichnet  

Von Januar bis November 2022 wurden 1.472 313 Übernachtungen auf Brandenburgs Campingplätzen gezählt. Dass sind 9,3 Prozent mehr als im Vorjahr! Diese Zahlen gehen aus dem jüngsten Bericht des statistischen Landesamtes Berlin-Brandenburg hervor. Camping in Brandenburg erfreut sich also weiter hoher Beliebtheit. Dass bestätigt auch das Berliner Reise- und Buchungsportal camping.info. 

Es hat jetzt  im Rahmen eines Publikumspreises die beliebtesten Campingplätze in Europa ausgezeichnet. Der camping.info Award, der in diesem Jahr zum zwölften Mal vergeben wird, zählt zu den begehrtesten Auszeichnungen in der Campingbranche. Aus Brandenburg schafften es vier Campingplätze in die Top 100. 

Mit dabei im Europa-Ranking sind der Familienpark Senftenberger See, Großkoschen/Stadt Senftenberg (Platz 22),  Komfortcamping Senftenberger See, Niemtsch / Stadt Senftenberg (Platz 36) das Hafencamp Senftenberger See, Großkoschen (Platz 69). Die beste Bewertung für „Gäste mit Zelt" erhielt „Blütencamping Riegelspitze“, Werder-Petzow bei Potsdam (Platz 92). 

Zur Auswahl standen mehr als 23.000 Campingplätze aus 44 europäischen Ländern. 
Unter den 110 ausgezeichneten Campingplätzen befinden sich 69 in Deutschland, 20 in Österreich, sieben in Italien, drei in der Schweiz sowie einer in den Niederlanden. Als Grundlage dienen 230.000 Bewertungen von über 150.000 Campinggästen.
 
Das gesamte Ranking mit allen Neueinsteigern, Aufsteigern und Kategorie-Siegern unter: www.camping.info/award. Alle Details und Bilder unter: www.camping.info/presse 

camping.info mit Sitz in Berlin ist mit über 23.000 gelisteten Campingplätzen in 44 Ländern und jährlich über 90 Millionen Seitenaufrufen die meistbesuchte Camping-Plattform im deutschsprachigen Raum. 


Weitere Informationen unter: www.camping.info 
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