Fullt hus på Chokladfestivalen och Hem & Villa
Fullt hus. Så skulle man kort kunna beskriva förra veckans stora och många evenemang på Stockholmsmässan. Parallellt hölls fram till och med söndag fem mässor. Chokladfestivalen, Hem & Villa, underBara Barn, Musician’s Planet och Eget företag.
Enbart till de två största evenemangen, Chokladfestivalen och Hem & Villa, kom under de fyra mässdagarna, 3 – 6 oktober, 42 500 besökare. Till underBara Barn kom 15 500 besökare.
– Jätteroligt att det blev så lyckat. Det var första gången som Chokladfestivalen arrangerades på Stockholmsmässan och den fungerade verkligen väl ihop med Hem & Villa, säger en mycket nöjd Magnus Johanson, som tillsammans med Tony Olsson står bakom Chokladfestivalen.
– Vi var lite spända på om den chokladintresserade publiken skulle hitta hit efter alla år som festivalen huserat på Nordiska museet i Stockholm. Den hittade. Vi nådde vår målsättning – att nå ut till en bredare publik. Besöksantalet var fantastiskt. Vi är jättenöjda, säger Magnus Johansson.
– Nu kan vi gå vidare och utveckla Chokladfestivalen ytterligare, både till ytan och till antalet utställare.
Magnus Johansson är även nöjd med hur väl alla tävlingar genomfördes och hur bra utfallet blev. Han menar att i synnerhet tävlingen för konditorer, Årets Konditor, nu har nått en nivå som gör att den närmar sig den prestigefulla tävlingen Årets Kock.
– De olika tävlingarna och hur de genomfördes, var kanske det största lyftet med årets arrangemang. På Stockholmsmässan fick de alla den rätta inramningen. Årets Konditor blev bra. Årets Pralin, Bloggtävlingen och Kladdkakeracet blev alla också mycket lyckade och uppskattade, både av de tävlande och av publiken, säger Magnus Johansson.
Till Årets Konditor 2013 utnämndes Patrik Fredriksson, från Göteborg. Han tävlade bland annat med en vanilj- och havtornstårta och med praliner gjorda på salt karamell, björnbär och kardemumma. Utmärkelsen Årets Pralin gick till Hanna Assarsdotter. 
[bookmark: _GoBack]Under Chokladfestivalen hölls också andra tävlingar, värda att nämna: Kladdkakeracet, tävlingen för barn, vanns av Augusta Andersson, 11 år, från Malmö. Konditorduellen vanns av Lee Newby (Årets Konditor 2000) i par med Frida Ljungberg (bloggare). 
Även Maria Torén, vd för Hem & Villa, är mycket nöjd med såväl sin mässa som samarbetet med Chokladfestivalen.
– Vilken pangsuccé. 16000 besökare enbart på lördagen. Inte nog med att besökarna var många, även pressen uppmärksammade evenemangen stort. 495 journalister kom. De gav oss den uppmärksamhet som vi önskade, säger Maria Torén. 
Många var de olika programpunkterna under mässdagarna. De båda evenemangen huserade tillsammans i A-hallen. I den ena halvan fanns all choklad, det vill säga: Där kunde besökarna kryssa sig fram i gångarna mellan stånden och smaka på den mest fantastiska chokladen. Mycket choklad gick det åt. De chokladälskande provsmakarna var många. De som hyrt stånd gjorde goda affärer. 
Med nyinköpt choklad i en påse, från någon av de många tillverkarna, kunde man som besökare också lyssna till föreläsningar som gavs på den för Chokladfestivalen och Hem & Villa gemensamma scenen. 
Utställarna, både de på Chokladfestivalen och de på Hem & Villa, var nöjda. Många har redan bokat in sig till nästa års evenemang. 
De av utställarna som hade något att sälja, de sålde och Barista-landslaget serverade över 5000 cappuccino. Mässpriserna var dessutom klart lockande. Många var de som, när de lämnade Stockholmsmässan, gick därifrån med fulla påsar, påsar med alltifrån choklad till kuddar, kokböcker eller förkläden designade Leila Lindholm, alias Mat-Leila och numera också Inrednings-Leila. 
Vän av ordning kanske undrar över besökarantalet till Eget företag och Musician’s planet. I skrivande stund finns inte dessa siffror, detta eftersom dessa evenemang hade externa arrangörer.
För mera information:
· Erik Westerlund, Chokladfestivalen, tel: 08-749 44 23
e-post: erik.westerlund@stockholmsmassan.se 
· Maria Torén, Hem & Villa, tel: 08-749 41 16
e-post: maria.toren@stockholmsmassan.se
· Mathias Fock, presskoordinator, tel: 08-749 43 36
e-post: mathias.fock@stockholmsmassan.se



