[bookmark: _GoBack]Draknästet och Ullared, ingen match för en ”listig” göteborgare!
Renoveringssockeln som nyligen rönt framgångar på flera håll dyker nu upp i TV-rutan hos inte bara en kanal utan två!
Detta är verkligen inte vanligt! Att medverka i en tv-produktion är en dröm för många. Daniel Karlsson har genom sin produkt fått möjligheten att visa upp sig två dagar i rad, hos två olika produktionsbolag.
Måndag den 6/4 medverkar Daniel med sin produkt Renoveringssockeln i Tv8:s program      Draknästet.
· Med över 20 år inom byggmaterialhandeln tog jag steget att söka till programmet med min patenterade golvlist Renoveringssockeln, för att få hjälp att skala upp bolaget och få marknadsföring av produkten i TV, berättar Daniel.
Draknästet är programmet där entreprenörer får chansen att visa upp sina produkter och affärsidé för framgångsrika drakar. Daniel är ännu hemlighetsfull kring hur det gick inne hos drakarna.
·  Oavsett om jag fick med mig nån av drakarna eller inte så är jag oerhört tacksam för möjligheten att visa upp mitt företag och renoveringssockeln som produkt, fortsätter Daniel med ett brett leende.
Redan dagen efter, den 7/4, medverkar Daniel åter i TV-rutan men då i Strix televisions premiäravsnitt av Ullareds jakt på nästa storsäljare i varuhuset. Även här är Daniel förlagd med munkavle kring utfallet i tv-produktionen.
Daniel Karlsson, Göteborg, som står bakom den patenterade produkten renoveringssockeln har över 20 år inom byggmaterialhandeln. Idag äger och driver han List & Inredningsbolaget och har med renoveringssockeln rönt framgångar hos bl.a. fastighetsbolagen genom den energi- och tidsbesparing de kan räkna hem genom nyttjandet av produkten. Speciellt vid de stora renoveringarna av mångmiljonprogrammen.
Nyligen vann renoveringssockeln Allmännyttans stora återbrukstävling; Retur2014
· Återbruk och minskat svinn på byggmaterial har alltid funnits i mitt medvetande. I och med vinsten i Retur2014 vill jag lägga mer fokus på att försöka hitta en bra tillverkningsprocess där jag skulle kunna använda återvunnet material till golvlisten, säger Daniel Karlsson.
Läs SABO´s motivering här: http://www.sabo.se/aktuellt/nyheter_s/2015/feb/Sidor/Vinnare-av-Retur-2014,-allm%C3%A4nnyttan-%C3%A5terbrukst%C3%A4vling.aspx
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