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Clarion Hotel Stockholm - Familjedag för Barncancerföreningen!


För tredje året i rad arrangerar vi på Clarion Hotel Stockholm "Familjedagen" för Barncancerföreningen, lördagen den 25 oktober. 
Vi fyller dagen med roliga aktiviteter för alla de barn och deras familjer som kommer. Allt från olika prova-på aktiviteter med skapar och pysselhörna till ansiktsmålning och sagoläsning. Den hemliga gästen är som vanligt hemlig men vi lovar att hen inte kommer att göra någon besviken. 
Företag och hotellets personal har samlat in saker, upplevelser och mycket annat som genom ett lotteri kommer att lottas ut till barnen och dess familjer. Det som blir över får Barncancerföreningen ta med sig och dela ut där de behövs som mest. 
Vi har även i år fått fantastisk respons från väldigt många företag och privatpersoner som skänkt fina priser! Och givetvis har vi även i år en egen insamling där vi genom vänner, kollegor, bekanta och familj har samlat in pengar som vi kommer att överlämna under dagen. Detta för att Barncancerföreningen ska fortsätta sitt fantastiska arbete! 
Vi hoppas på en magisk dag tillsammans med alla som kommer nu på lördag. Vi väntar oss en dag fylld med glädje, skratt, kärlek och möjligheten att för en liten stund få glömma det jobbiga och svåra.
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