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PRESSMEDDELANDE FRÅN ESBRI 2015-06-15
Entreprenörskap i skolan

– allt annat än flum
Vad är det vi pratar om, när vi pratar om ”entreprenörskap i skolan”? Ska alla barn bli företagare? Och vad är egentligen ”entreprenöriellt lärande”? I Entré nr 2-2015 reder vi ut begreppen.

· Folk i skolsystemet måste inse att entreprenörskap är nära besläktat med att vara företagsam. Att ta sig för något. Det behöver inte alls handla om att starta företag, säger professor Bengt Johannisson i tidningens långa temaartikel.

Entreprenörskap ska löpa som en röd tråd genom hela utbildningssystemet, från förskolan hela vägen in på högskolan. Det slog den förra regeringen fast. Entreprenörskap ses som en grundläggande färdighet, knuten till det livslånga lärandet. Det är också inskrivet som en av åtta nyckelkompetenser i EU:s policydokument Europa 2020. Samtidigt avfärdas entreprenöriellt lärande av vissa som ”flum”.

I Entré nr 2-2015 diskuteras entreprenörskap i utbildningen av auktoriteter som Caroline Wigren-Kristoferson, Lunds universitet, Bengt Johannisson, Linnéuniversitetet, Mats Lundqvist, Chalmers, Eva Leffler, Umeå universitet, och Saras Sarasvathy, Darden School of Business.

Dessutom rapporterar vi om nya avhandlingar och annan färsk forskning inom forskningsfälten entreprenörskap, innovation och småföretagande. Det handlar bland annat om att affärsänglar och entreprenörer bör jobba på sitt förhållande, om kombinatörerna som är som oslipade diamanter, om jakten på attraktivitet, och om de omfattande regelverk som nya medicintekniska företag måste behärska – och ibland kan dra stor nytta av.
Porträttsidan ägnas åt den amerikanska forskaren Sidney Winter. Han är årets mottagare av det svenska forskningspriset Global Award for Entrepreneurship Research.
· Arbeta nära kunden. Lärandet kommer genom görandet, rådde Winter alla entreprenörer när vi intervjuade honom i samband med Sverigebesöket.

I Entré hittar du dessutom alltid notiser, boktips och andra aktualiteter inom entreprenörskaps-, innovations- och småföretagsområdet.

Entré finns att läsa som pdf på www.esbri.se
Kontakta Åse Karlén för mer information: ase.karlen@esbri.se eller 070-799 46 27
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ESBRI – Institutet för entreprenörskaps- och småföretagsforskning – grundades 1997 genom en donation av entreprenören Leif Lundblad. Institutets övergripande målsättning är att stimulera entreprenörskap i Sverige.

ESBRI är fristående från politiska intressen. För mer information: www.esbri.se
