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Trots att de ordinarie biljetterna till Iceland Airwaves 2012 är slutsålda, finns det fortfarande en chans för svenska musikfans att få biljetter till den åtråvärda musikfestivalen. Det isländska flygbolaget Icelandair erbjuder nu biljetter till festivalen som en del av en paketresa.

Icelandair har tagit fram ett Iceland Airwaves-paket som inkluderar tur-och- retur resa från Sverige och ett festivalpass. 

Artister som kommer spela på Iceland Airwaves märks Sigur Rós, Of Monsters and Men, Swans, Ben Frost, Django Django, Ghost Poet, For A Minor Reflection, Kira Kira, och Ólafur Arnalds.

Dessutom kommer flera fristående, gratiskonserter äga rum i centrala Reykjavik, under festivalen. 

Iceland Airwaves är en årlig musikfestival med fokus på att lyfta fram lovande internationella och isländska artister, inramat av Islands unika partyanda. Den första upplagan av Iceland Airwaves arrangerades som en engångsföreteelse i en flyghangar på Reykjaviks flygplats, 1999. Sedan dess har festivalen utvecklats till en magnet för ny musik och lockar hundratals festsugna, journalister och folk i musikbranschen från hela världen. David Fricke, chefredaktör på Rolling Stone has kallat Iceland Airwaves för “coolaste långhelgen på den årliga musikkalendern.”    

Årets Iceland Airwaves arrangeras från 31 oktober till 4 november, 2012.

För att boka Icelandairs paketresa till Iceland Airwaves 2012, gå till http://www.icelandair.se/offers-and-bookings/book-packages/package/item437630/Iceland_Airwaves_2012/.
