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HELVAR ILLUSTRIS: SMARTES TOUCH-BEDIENTABLEAU 
Der Beleuchtungsspezialist Helvar präsentiert mit ILLUSTRIS ein berührungsempfindliches Bedienpanel mit integriertem Bluetooth®. Es ist die perfekte Ergänzung zu Helvar Lichtsteuerungen und DALI Device Type 8 Geräten.
ILLUSTRIS ist eine hochwertige und einfach zu bedienende Lösung für ein modernes Ambiente, ob in Büros, Bildungseinrichtungen, Wohnumgebungen, Kliniken und Heimen sowie Hotels. Die Steuerung erfolgt mit dem gleichen Komfort, den Anwender vom Umgang mit ihrem Smartphone gewohnt sind. Bevorzugte Beleuchtungsszenen lassen sich speichern und per „Touch“ aktivieren und auch verändern. Beispielsweise lässt sich die Farbtemperatur, die Helligkeit und die Farbsättigung des Lichts einstellen.
Mit der integrierten Bluetooth-Funktion kann die Beleuchtung nicht nur über das touchsensitive Bedienfeld gesteuert werden, sondern auch über ein Mobilgerät mit der App SceneSet® von Helvar. So werden Tablet oder Smartphone zu einer komfortablen Fernbedienung für das Raumlicht. 
ILLUSTRIS ist in Ausführungen aus Glas und Acryl, jeweils in schwarz oder weiß erhältlich. Das Bedientableau lässt sich einfach installieren und passte in alle gängigen Schalterprogramme.
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Über Helvar:

Helvar ist Spezialist für energieeffiziente Komponenten und Lösungen für Beleuchtung und Beleuchtungssteuerung. Das Unternehmen agiert als unabhängiger, nicht-konkurrierender Partner für seine Kunden: Leuchten Hersteller, Elektro- und Lichtplaner, Elektroinstallateure und Planer. Als führender Experte der Beleuchtungsbranche in Bezug auf energieeffiziente Anwendungen unterstützt Helvar bei der Schaffung innovativer Beleuchtungslösungen, bei denen Einsparungen deutlich und messbar sind. Die Kompetenz in den Bereichen Beleuchtungskomponenten, Elektronik und Steuerungssysteme kombiniert mit der Unabhängigkeit als Anbieter machen Helvar in der Branche einzigartig. Das finnische Unternehmen ist in Familienbesitz und verfügt über Niederlassungen in Großbritannien, Deutschland, Schweden, Italien, Ungarn, Frankreich und Belgien und China verfügt.

 
Weitere Informationen unter: www.helvar.de



Bitte bei Veröffentlichung angeben:

Helvar GmbH 
Philipp-Reis-Straße 4-8 
D- 63150 Heusenstamm
Telefon: +49 (0) 61 04/7 80 75-0
Telefax: +49 (0) 61 04 /7 80 75-23
www.helvar.com


Pressekontakt:

Sigi Riedelbauch
public touch – 
Agentur für Pressearbeit und PR GmbH
Marktplatz 18
D-91207 Lauf
Telefon: +49 (0) 9123 / 97 47-13
Telefax: +49 (0) 9123 / 97 47-17
E-Mail: riedelbauch@publictouch.de


image1.jpeg
Helvar




