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KlempnerFit – Spielerisch lernen im Klempnerhandwerk
[bookmark: _GoBack]Köln, 4. April 2016 – Die neue App „KlempnerFit“ hilft Klempner-Azubis bei der Vorbereitung auf Klausuren und Prüfungen in allen dreieinhalb Lehrjahren. Mit 100 aktuellen Prüfungsfragen aus den Bereichen Fachtechnik, Wirtschafts- und Sozialkunde sowie Allgemeinwissen bereitet der Lernmodus die Prüflinge Schritt für Schritt auf die Gesellenprüfung – einfach und schnell per Smartphone. Die Klempnerspezifischen Kategorien sind hier Dachentwässerung, Klempnerwissen allgemein, Löten, Maschinen und Werkzeuge. Weitere Fragen zu Metalldeckungen und Fassadenbekleidungen lassen sich per In-App-Kauf hinzubuchen.
Die Inhalte wurden vom Arbeitskreis Ausbildung im Klempnerhandwerk generiert. Die multiprofessionelle Expertenrunde setzt sich aus rund 20 Berufs- und Meisterschullehrern des Klempner- und Dachdeckerhandwerks sowie Ausbildern der Industrie zusammen. Die Lerninhalte vermittelt die App durch einfache Menüführung und quizähnliche Prüfungsfunktionen. So werden im Lernmodus die Fragen nach dem Zufallsprinzip in drei Kategorien zur Verfügung gestellt. Der Prüfungsmodus simuliert eine Prüfung auf Zeit und wertet die Ergebnisse aus. Die Prüfungsergebnisse können anschließend mit Freunden und Kollegen geteilt werden. Auch gestandene Gesellen und Dachdeckermeister können so ihr Wissen überprüfen.
Die App ist für die Anwendung auf dem Smartphone optimiert (iOS und Android) und kostenlos im iTunes- bzw. Play-Store erhältlich. Die ersten 100 Fragen sind ebenfalls gratis. Per Upgrade können weitere Fragen-Pakete zum Preis von 
1,99 Euro dazugekauft werden. Ein Gesamtpaket mit insgesamt mehr als 500 Fragen gibt es zum Komplettpreis von 4,99 Euro. Nach dem Download ist die App auch offline und damit überall nutzbar – auch ohne aktive Internetverbindung.
Weitere Infos und Downloads unter: www.klempnerhandwerk.de/klempnerfit.
Ansprechpartner: 
Johannes Messer, Redaktion klempner magazin, 
Verlagsgesellschaft Rudolf Müller GmbH & Co. KG
Telefon: 0221 5497-322, E-Mail: redaktion@klempnerhandwerk.de, 
Internet: www.klempnerhandwerk.de.
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