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25 april 2016
PRESSMEDDELANDE
Världseliten inom digital hälsa på plats under Digital Health Days
För fjärde året i rad arrangerar Stockholmsmässan Digital Health Days som är en tvådagars konferens med fokus på hur vården kan arbeta ännu bättre med digitala lösningar för såväl patienter som för personal. Konferensen lockar många internationella gäster och delegater till Stockholm men det finns även en stor medverkan online. 
Digital Health Days samlar några av världens viktigaste personer inom digital hälsovård som har en stor kunskap i ämnet. Till hösten kommer Amanda Goltz som är keynote-speaker. Amanda är chef för digital innovation på BTG, ett globalt specialistläkemedelföretag som hanterar digitala initiativ som kombinerar läkemedel och ny teknik för att leverera mer riktade behandlingar. En annan keynote-speaker är Lucien Engelen som arbetar vid Radboud University Nijmegen Medical Centre där han är chef för REshape Centre. Han ger också styrelsen råd när det gäller förändringar i vården, förbättrar deltagandet hos patienterna och deras informella vård i sin egen sjukdom. Lucien Engelen arbetar också för att öka deltagandet i hälsovård, forskning och utbildning.
Övriga klara keynote-speakers är:

Kimberlie Cerrone, vd och grundare för Tiatros

Jarno Alastalo, vd Heimo

Robin Farmanfarmaian, COO på Arc och Vice-VD på INVICTA Medical, samt författare av bästsäljaren “The Patient as CEO”
Min-Sung Sean Kim, partner på riskkapitalfonden XLHEALTH
Digital Health Days äger rum på Stockholmsmässan 21-22 september och konferensen lockar dryga 500 delegater på plats och ses virtuellt utav fler än 15 000 tittare. Det går som sagt lika bra att delta online för de som inte har möjlighet att komma till Stockholm träffa opinionsbildarna personligen.
Samhället förändras hela tiden med hjälp av den enorma digitala utvecklingen. Digital Health Days lyfter diskussionen för att detta även ska ske på ett smidigt och säkert sätt i vården. 
För mer information besök www.digitalhealthdays.se eller kontakta:
PhD. Nima Jokilaakso, projektchef, nima.jokilaakso@stockholmsmassan.se, 08-749 44 50

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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