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                 Tiedote 

Euroopan Ford aloittaa kaikkien aikojen polttoainetaloudellisimman Focuksen tuotannon
· Euroopan Ford aloittaa Focus ECOnetic Technology -mallin tuotannon. Autossa on parempi polttoainetaloudellisuus ja matalammat CO2-päästöt kuin missään muussa Focuksessa aiemmin.
· Focus ECOnetic Technology kuluttaa 3,4 l/100 km* ja CO2-päästöt ovat 88 g/km. Yhdellä tankillisella polttoainetta pääsee jopa 1500 kilometrin matkan.
Helsinki, 16.5.2012 – Euroopan Ford on aloittanut uuden Focus ECOneticin tuotannon. Autossa on parempi polttoainetaloudellisuus kuin missään muussa Focuksessa aiemmin. Uutta Focus ECOnetic -mallia valmistetaan Saarlouisissa Saksassa.
Focus ECOnetic Technology -mallissa on erityiskalibroitu 1.6-litrainen Duratorq TDCi -moottori, joka kuluttaa 3,4 l/100 km ja joka mahdollistaa jopa 1500 kilometrin ajon yhdellä tankillisella polttoainetta. CO2-päästöt ovat 88 g/km.
”Tuomme perheauton polttoainetaloudellisuuden sellaiselle tasolle, jota alalla ei uskottu nähtävän vielä moneen vuoteen”, sanoo Fordin Gunnar Herrmann, joka johti uuden Focuksen suunnittelutyötä.
Focus ECOnetic Technologyn etuja ovat entisestään parannettu aerodynamiikka, erilliset alustan ilmanohjaimet sekä madallettu jousitus, jotka alentavat ilmanvastusta. Moottorissa käytetään vesikiertoista ahtoilmanjäähdytintä perinteisen ilmasta-ilmaan sijaan täsmällisemmän ahtoilmajäähdytyslämpötilan säätämiseksi. Tällä saavutetaan parempi palotilan täytös viileämmän ja tiheämmän ilman ansiosta. Moottorissa on myös erityinen typenoksideja erottava katalysaattori. Se vähentää CO2-päästöjä hyödyntämällä palotapahtumaa, jossa polttoaineen sisältämän ilman osuus on normaalia suurempi. 
Uuden Focuksen Ford ECOnetic Technology -innovaatioihin kuuluvat Auto-Start-Stop-järjestelmä, älykäs latausjärjestelmä sisältäen jarrutusenergian hyödyntämisen (Smart Regenerative Charging), aktiivinen etusäleikönsulkija, Eco Mode -toiminto, vaihteen vaihtamisen merkkivalo sekä yhteensovitetut moottorin kalibrointi ja optimoidut välityssuhteet. Matalampi jousitus, pyörien pölykapselit ja matalan vierinvastuksen renkaat vähentävät ajovastusta.
Arvion mukaan puolessa kaikista tänä vuonna Euroopassa myytävistä Fordeista kantaa ECOnetic Technology -tunnusta. Määrä noussee kahteen kolmasosaan vuonna 2013. Tunnus on osoitus siitä, että ajoneuvot ovat luokkansa johtavia tai johtavien joukossa polttoainetaloudellisuudessa. Fordin on sitoutunut vähentää 30 % autojensa CO2-päästöjä vuodesta 2006 vuoteen 2020.
*Kaikki CO2-hiilidioksidipäästöjen (g/km) ja polttoaineen kulutusluvut on saatu virallisesti hyväksytyistä testeistä, jotka on tehty Euroopan komission direktiivin 93/116/EC mukaisesti. Polttoaineen kulutusluvut perustuvat European Fuel Economy Directive EU 80/1268/EEC:hen ja ne eroavat muualla maailmassa saaduista tuloksista.
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Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 164 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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