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7 november  2016
PRESSMEDDELANDE
Nordens största fotomässa öppnar på fredag


Brutus Östling, Claes Grundsten, National Geographic fotografen Ami Vitale och Pieter ten Hoopen är några av de fotografer som finns på plats när Fotomässan slår upp portarna på fredag 11 november. I fotoutställningen på mässan visar sju svenska fotografer upp sina bilder. Alla sju har sitt egna bildspråk men där den röda tråden är passionen för bilden. Även i år bjuds besökarna på ett omfångsrikt scenprogram där experter talar om allt från trender inom fotografering till mer handfasta tips. Flera av utställarna presenterar spännande nyheter i sina montrar.

Vid sidan om fotoutställningar och seminarier där bland annat flera välkända fotografer föreläser så har utställarna i år satsat extra mycket på att presentera nyheter i sina montrar där några av dem är följande:

Nyheter hos Focus Nordic
I Focus Nordics monter premiärvisas flera nyheter för den svenska publiken. På plats visas Lumecube som är en vattentät minibelysning och de allra senaste teleobjektiven, både korta och långa. Mer information här.

Premiär för ny teknik av trådlös överföring av bilder
Det är Sverigepremiär för Tether Tools Case Air som är trådlös kommunikation för överföring av bilder. Nyheten presenteras i Aifos monter. Mer information här.
Fotosafari med Bingo Rimér
På lördagen och söndagen ger fotografen Bingo Rimér sina bästa fototips. Teori varvas med praktik och Bingo kommer visa tydliga exempel inom porträttfotografering och gruppbilder. Mer information här.

Mobil studio
En ny mobil kamerastudio visas upp. Det är Wacom MobileStudio Pro som visar upp sin senaste teknik med penndatorer, formgiven för att ge frihet att kunna skapa var som helst och som även klarar av att hantera stora mängder material. Mer information här.
För mer information besök www.fotomassan.se eller kontakta:
Hanse Thorslund, projektchef
hanse.thorslund@stockholmsmassan.se, 08-749 43 85
Felix Andersson, marknads- & presskoordinator
felix.andersson@stockholmsmassan.se, 08-749 41 92

Fotomässan är en mötesplats för amatör- och professionella fotografer som alla delar intresset för fotografering som pågår 11-13 november. Under tre dagar får besökaren uppleva en fotofest fylld med inspiration, produktinformation, fotoutställningar samt ett stort antal intressanta och lärorika seminarier. Fotomässan arrangeras parallellt med Sthlm Food & Wine på Stockholmsmässan.

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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