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Lehdistötiedoite Tammikuu 2015
EVA GREEN
Kansainvälinen kasvo
L’ORÉAL PROFESSIONNEL
L’Oréal Professionnel ylpeänä esittelee uuden kasvonsa: Eva Green. Eva, tunnettu mm. Bond tytön roolistaan Casino Royale:ssa ja uuden HBO –tv-sarjan Penny Dreadful pääosan esittäjänä, edustaa nyt L’Oréal Professionnel –hiustuotesarjaa vuonna 2015. Hän tulee olemaan tiettyjen lanseerausten, kuten pian lanseerattavan Tecni.ART Wet Domination muotoilutuotesarjan puolestapuhuja. www.lorealprofessionnel.com
Eva syntyi Pariisissa 5.7. 1980. Hänen klassinen kauneutensa on puoleensavetävää. Hän on aikansa lahjakkaimpia näyttelijättäriä. Hän on myös erittäin valveutunut muodin ja kauneuden seuraaja. Evan ihon kuulas, posliinimainen pinta, siniset silmät ja ruskeat hiuksensa erottavat hänet massasta. Kun hän kävelee punaisella matolla ovat hänen hiuksensa aina kauden muodin mukaiset: kietaistu rennosti kiinni, kiharrettu laineille tai hienostuneesti nuttaralla; Eva huokuu voimakasta naisellisuutta. 
Eva on ylpeä hiuksistaan ja hänellä onkin erityinen suhde kampaajaansa. ”Näyttelijänä hiukset ovat todella tärkeät. Sinulla täytyy olla hyvä suhde kampaajaasi, jonka kanssa voit yhdessä luoda kampauksesi ja tyylisi. Kampaajani käyttää, tietysti, maailman johtavinta hiustuotemerkkiä, L’Oréal Professionnel:ia. Olen iloinen, kun saan olla osa tätä uutta seikkailua.”, Eva kertoo.
34-vuotiaana Eva Green on tehnyt yli 18 elokuvaa ja tv-sarjaa. Hän näyttelee usein arvoituksellista sankaritarta upeissa epätodellisen tuntuisissa tarinoissa. Hän valitsee esittämänsä roolit huolella, näin hän saa näytellä upeissa elokuvissa ja saanut tehdä yhteistyötä tunnettujen elokuvantekijöidn kanssa. 
Eva aloitti elokuvauransa 2003. Hän sai ensimmäisen roolinsa valkokankaalla Bertoluccin elokuvassa The Dreamers. Vuonna 2004 nousi tähdeksi elokuvassa Arséne Lupin, jossa hän näytteli yhdessä Romain Duris:in kanssa juuri ennen siirtymistä Hollywoodiin vuonna 2005. Jo muutaman kuukauden päästä hänen kansainvälinen uransa lähti nousuun, kun Ridley Scott palkkasi hänet elokuvaansa Kindom of Heaven Sybillan rooliin. 
Vuonna 2006 Eva liittyi kuuluisten ja kauniiden Bond -tyttöjen kaartiin näyttelemällä Vesper Lynd:iä, Bondin rakastajatarta ja vihollista, elokuvassa Casino Royale. Seuraavaksi hän valloitti yleisön Johnny Depp:in aisaparina elokuvassa Dark Shadows, Josh Brolin:in kanssa elokuvassa Sin City2: A Dame To Kill For ja indie –elokuvissa Perfect Sense ja White Bird. 
Vuonna 2015 hän on mukana Tim Burtonin uusimmassa elokuvassa Miss Peregrine's Home for Peculiar Children.  Samalla hän näyttelee naispääosaa Josh Hartnett:in rinnalla HBO:n tv-sarjassa Penny Dreadful. 
"Olemme valinneet Eva Green:in, koska hän edustaa täydellisesti arvojamme: Hän on erittäin valveutunut trendeistä ja luottaa kampaajansa ammattitaitoon. Hänen kauneutensa, moderniutensa ja henkilökohtainen vetovoimansa vangitsee katsojansa. Olen vakuuttunut, että Eva Green on valtava etu L’Oréal Professionnel –hiustuotemerkille.”, kertoo Anne-Laure Lecerf, L’Oréal Professionnel International Managing Director. 
(Katso Eva Green video täältä: www.

Wet Domination by Tecni.ART


WET LOOK: Rohkea, ultra.kiiltävä look, joka on selkeästi kauden suosituin. Uusi tuoteryhmä on saanut inspiraationsa wet-look aikakauden uudelleen tulemisesta. Wet look näkyy punaisella matolla, catwalkilla. Sileästä taaksekammatusta lookista, suoraan uima-altaasta märkään nutturaan ja jopa kaksiosaiseen muotoiluun, jossa tyvi on kostea ja latvat kuivat. Kaksi uutta tuotetta: joustava geeli Extreme Splash ja erittäin kiiltävä suihke Shower Shine. Tuotteet tarjoavat rohkeaa kiiltoa joustavalla pidolla, jotka kestävät kohdevalojen kuumuuden. Huippu-hiusmuotoilijat ovat olleet mukana suunnittelemassa tuotteita ja arvostavat niiden muotoiltavuutta ja kiiltoa. Ei jätä rasvaista tunnetta, ei karheutta ja tuotteita voidaan levittää useampi kerros. 





L’ORÉAL PROFESSIONNEL


L’Oréal Professionnel on hiustuotteiden nro 1# neljässä osa-alueessa: hiusten muotoilu, hiusten hoito, hiusten väri- ja rakennekäsittelyt. L’Oréal Professionnel työskentelee mailman parhaimpien hiustaiteilijoiden kanssa kehittäen parhaat mahdolliset tuotteet uusimmilla teknologisilla innovaatioilla. L’Oréal Professionnel on muotiviikkojen tärkeimpien muotinäytösten virallinen yhteistyökumppani Pariisissa, New Yorkissa, Lontoossa ja Milanossa ja se löytyy muotilavojen takahuoneista kaikkialta maailmasta. L’Oréal Professionnel kampaajat ovat ammattilaisia, jotka hiusta muokatessaan tuovat asiakkaistaan esiin heidän sisäisen tähtensä. Brändin tahtotila on säilyttää maailmanlaajuinen markkinajohtajuutensa olemalla trendsetteri ja korostamalla kampaajien luovuutta viimeisimmillä innovaatioilla.
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