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EMBARGO 9 JANUARI 2012 KL 15:00 
Trådlös anslutning med stöd för MP4 (LEGRIA HF R38 och LEGRIA HF R36)
Med den nya, inbyggda Wi-Fi-funktionen delar och visar konsumenterna sina filmer trådlöst. Inspelning görs i AVCHD (Advanced Video Coding High Definition), eller i MP4‑format genom att man helt enkelt väljer den funktionen i videokameran. Tack vare MP4-formatets höga bildkvalitet och komprimering passar det perfekt för delning via mobila enheter eller molntillämpningar. 
Med det gratis nedladdningsbara iOS-programmet Movie Uploader för Apples bärbara enheter, inklusive iPads och iPhones, kan MP4-filmer överföras och delas. Programmet innebär att allt filminnehåll i MP4 som finns lagrat i videokameran kan visas och man kan också spara videoinnehåll i mappen Photos på Apples enheter. Med Movie Uploader kan användare också överföra sina verk direkt till Facebook och YouTube. 
Den som inte har någon Apple iOS-enhet kan överföra sina verk till sociala nätverk med hjälp av ett trådlöst nätverk. Först ska videokameran registreras på användarens CANON iMAGE GATEWAY-konto och sedan ska inställningarna konfigureras för olika plattformar för sociala nätverk. När installationen är klar kan MP4-filmer delas direkt på YouTube, eller via en URL-adress från CiG-kontot till Facebook, Twitter och e-post genom att välja lämpliga alternativ i själva kameran. 
Man kan också använda trådlös direktuppspelning av filmer från videokameran till en HDTV med DLNA-stöd eller till en bärbar dator. Om TV:n inte har AVCHD-stöd konverteras filerna från AVCHD till MPEG-2 i videokameran och spelas upp med Standard Definition på skärmen. Med direktanslutning till sociala nätverksplatser ger TV-apparater med DLNA-stöd och Apples bärbara enheter nya visnings-, delnings- och lagringsmöjligheter. 
Intelligent IS 
Intelligent IS är en teknik som innebär att kameran kan identifiera tagningssituationen och sedan välja det mest lämpliga optiska bildstabiliseringsläget för att motverka oskärpa. Eftersom kamerarörelserna kan förändras beroende på tagningssituation finns fyra olika bildstabiliseringslägen:
· Stativläge: Känner av att kameran står på ett stativ och stänger av den optiska bildstabiliseringen för att förhindra oskärpa.
· Dynamic IS: När man filmar och förflyttar sig utökar det här läget stabiliseringen vid vidvinkeltagningar och ger stadigare videosekvenser genom att kompensera för lågfrekventa vibrationer.
· Powered IS: När videosekvenser tas med kort telebrännvidd på avlägsna objekt används bildstabiliseringen Powered för extra stadigt telefoto och motverkar de mer extrema kameraskakningar som uppstår med teleinställning. 
· Macro IS: Den här bildstabiliseringen korrigerar de vinkel- och förskjutningsrörelser som uppstår när makroobjekt filmas, och korrigerar även den oskärpa som är så typisk vid närbildsfotografering. 
Förbättrad Story Creator 
Helt nytt för serien LEGRIA HR R är Story Creator, som ger användarna en inbyggd ”tagningslista” med råd om vad som bör spelas in och innehåller en färdig historia eller berättelse för deras filmer. Story Creator har förbättrats inför 2012 och nu finns en knapp på skärmen, som ger information om vilken scen som ska tas och rekommenderad längd. Ett av fem ämnen kan väljas som filmtema i Story Creator:
· Resor
· Djur och barn
· Fest
· Högtidligheter
· Blogg
Story Creator visar sedan i vilken ordning klippen ska tas och rekommenderar tidslängden för varje scen. Vid uppspelning sätts klippen samman till en filmberättelse. Klipp som filmats med Story Creator lagras under sina respektive teman i ett galleri och efter inspelningen, eller under uppspelning, kan användare bedöma och rangordna varje scen med ett antal stjärnor. När videons spellista har skapats kan temaberättelsen spelas upp på en HDTV eller någon annan HDMI-kompatibel enhet via den inbyggda HDMI-minikontakten. Musik mixas direkt i kameran genom att ansluta en extern musikspelare eller använda förinstallerad musik. För enkel överföring till webben kan HD-videosekvenser konverteras nedåt till Standard Definition direkt i videokameran.
Filter med biokänsla 
2012 års avancerade modeller har ett antal s.k. biofilter, framtagna av professionella filmmakare. Filtren förvandlar scenerna genom förinställningar som färg, kontrast, skärpa och mättnad. Användarna väljer och kontrollerar filtren före inspelning och varje filter förklaras på LCD-skärmen innan det aktiveras. 
Filteralternativ: 
· Biostandard: Ett utseende som ger biokänsla och kan anpassas av användaren
· Kraftig: Scenerna har hög färgmättnad (mestadels RGB-färger) och något högre kontrast, som accentuerar primärfärgerna och ger ett ljust och glatt utseende
· Kall: Lägger till högre kontrast och skärpa i scenen och förstärker kalla färger. Ger blåtoner och en kall, futuristisk effekt.
· Nostalgisk: Scenens kännetecken är skarpt svart och med något hög kontrast samt låg mättnad. Med det här filtret kan man återskapa utseendet på gamla TV-program från 70-talet. 
· Sepia: Scenerna ges en sepiaton, med låg kontrast och mättnad. Den här färgtonen ger ett antikt, lite urblekt uttryck.
·  Gamla filmer: Ett utseende som påminner om gamla filmer, tack vare konstgjorda ”skakningar” och repiga, korniga effekter
· Dramatisk svartvit: Scenerna får en monokrom effekt; de har hög kontrast och är korniga. Det här skapar en kraftfull svartvit bild med en gråskala i hög kontrast.
Canons HD-videoobjektiv 
Objektivet för Full HD-video i serien LEGRIA HF R har specialutformats för att ge bästa möjliga HD-prestanda. Tack vare sin storlek och vikt lämpar sig objektivet dessutom för mobil användning.

Den banbrytande designen gör objektivet otroligt kompakt och trots sin minimala fysiska storlek kan det användas vid vidvinkeltagningar, för att fånga mer av själva händelseförloppet. Med den nya designmetoden har de rörliga linserna kunnat ökas från två till tre grupper. Mellangruppen rör sig fritt i ett tredimensionellt utrymme och ger både effektiv bildstabilisering och direktsvar på zoomkommandon. 
Storleksminskningen på objektivet kan betyda mer bildförvrängningar och aberration. Med den tredje gruppen av rörliga linser förhindras dessa effekter och ger en enastående allsidig HD-bildkvalitet.
DIGIC DV bildprocessorer 
Processorn DIGIC DV III visades först upp i Canons videokameror 2009. Den utvecklades ur DIGIC DV II-processorn, som ursprungligen togs fram för Canons professionella videokamera XL H1 för att hantera den ökade datahastigheten och kraven för HD. Höghastighetsbearbetning av data i Full HD kräver cirka 5 ggr mer hanteringskapacitet jämfört med video i Standard Definition. DIGIC DV III har optimerats för att bearbeta större datamängder och ge mer användarvänliga funktioner. 
När DIGIC DV III hanterar de stora datamängder som ingår i Canons HD bildbearbetning använder den ett unikt brusreduceringssystem. Resultatet blir en video med utsökt färgåtergivning och brett tonomfång. DIGIC DV III stöder också det utökade färgomfånget i xvYCC Colour Space (x.v.Color) och kan skryta med 25 % större dynamiskt omfång jämfört med DIGIC DV II. 
DIGIC DV III är en kärnteknik hos Canon och ger dubbla signalvägar för separata video- och fotosignaler i videokameran. Videosekvenser och stillbilder har olika färgkrav och genom olika bearbetning av signalerna uppnås maximala resultat. Färgerna blir fylliga, livliga och naturliga, oavsett om resultatet visas på TV-skärm eller skrivs ut som ett fotografi. 
DIGIC DV III är också den drivande kraften bakom många av funktionerna i Canons videokameror, till exempel Smart Auto och tekniken för ansiktsigenkänning.
Smart Auto 
Smart Auto introducerades först i Canons serie digitala kompaktkameror. Funktionen har nu optimerats för Canons HD-videokameror och har en nyckelfunktion i hela LEGRIA-serien. Den intelligenta tekniken för motivavkänning identifierar vad som ska spelas in utifrån olika variabler som antal ansikten, avstånd till huvudobjektet, ljusstyrka, färg och rörelse, bakgrundsförhållanden och himlens beskaffenhet. Tack vare funktionen för telemakro kan ytterligare 7 motivtyper identifieras och det totala antalet uppgår nu till 38. Telemakro aktiveras automatiskt när videokameran zoomar in för att ta närbilder av ett objekt. 
När tagningsförhållandena är identifierade justerar videokameran variabler som vitbalans, bländare, slutartid och känslighet för att få bästa möjliga resultat. En ikon på LCD-skärmen visar vilken motivtyp som har identifierats.
Canons teknik för ansiktsigenkänning 
Canons teknik för ansiktsigenkänning drivs via bildprocessorn DIGIC DV III. Tekniken identifierar upp till 35 ansikten i en enda bildruta och optimerar inställningarna för vart och ett. Upp till nio ansikten kan framhävas och användaren kan välja ut ett ansikte som viktigaste referenspunkt. Sofistikerad teknik för att välja och spåra ansikte – liknande den som finns i Canons digitala kompaktkameror – ser dessutom till att valt ansikte förblir valt så länge som möjligt, även om personen flyttar sig. 
Tekniken för ansiktsigenkänning består av två huvudkomponenter. Först utnyttjar Ansiktsigenkännande AE (automatisk exponering) kraften i DIGIC DV III för att snabbt få korrekt exponering. Sedan använder Ansiktsigenkännande AF (autofokus) Canons system Instant AF – som hanterar två autofokussystem och ger en unik kombination av hastighet och noggrannhet – för att spåra ansikten och säkerställa att de alltid är korrekt fokuserade. Canons system för ansiktsigenkänning svarar exceptionellt snabbt och smidigt, även om ansiktena avbildas mot avsevärt mörkare eller ljusare bakgrunder. 
Säkerhetskopiering till en extern hårddisk (LEGRIA HF R38 och LEGRIA HF R36)
Via en USB-kabel kan användare snabbt och enkelt spara videokamerans filmer direkt på en extern hårddisk, utan att först behöva överföra filerna till en dator – perfekt när dagens semesteräventyr ska säkerhetskopieras. Filmerna som säkerhetskopierats på en extern hårddisk kan också spelas upp på en TV-apparat, via videokameran. 
LCD-skärm med pekgränssnitt 
För de mer avancerade användarna ger Canons nya, intuitiva användargränssnitt med pekskärm större kontroll över manuella inställningar. Och med dragreglagen görs enkla och exakta justeringar av inställningar som till exempel vitbalans, skärpa och exponering. Touch Focus gör att användare bara behöver peka på det område på skärmen som skärpan ska ställas in på, och Touch and Track behåller skärpan på det objekt som valts på skärmen, närhelst det rör sig. 
Det nya användargränssnittet har flera stora och nydesignade ikoner, som gör det enkelt att snabbt navigera igenom skärmguiderna, liksom genom råd och tips för tagningen. Intuitiva menysystem på skärmen ger dessutom enkel åtkomst till videokamerans inställningar.
Pekgränssnittet kan också användas vid uppspelning. Filerna kan visas genom att bara peka och gå från en sida till nästa, och det blir lättare att hitta de videoklipp man söker. 
Pekdekoration 
Pekdekoration hjälper användarna att på ett enkelt sätt lägga till effekter i sina filmer. Effekterna läggs till direkt i videokameran på en platt pekskärm och ingen dator behövs. 
Pekdekoration innehåller följande effekter:
· Animering: Animerade ikoner och effekter som skänker en magisk känsla till scenerna, till exempel stjärnfall
· Handstil och stämplar: Överlagrad text kan läggas till på filmen, till exempel ”Grattis” Text kan skrivas med den medföljande pennan och ett antal stämplar kan också användas
· Blandning med stillbilder: Enkel grafik eller stillbilder kan överlagras på filmen
Video-snapshot 
Med video-snapshot tas korta sekvenser på 2, 4 eller 8 sekunder och gör det enkelt att sätta ihop en story med professionellt utseende. Användare kan nu både mixa originalljudet och lägga till musik vid uppspelning, för att få en mer kreativ effekt. 
Precis som med Story Creator kan video-snapshots bedömas och rangordnas. Det gör det enkelt för användarna att snabbt hitta sina favoritfilmer och spela upp dem.
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