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Solna stads kulturstipendier 2015

Kulturstipendiet inom MUSIK tilldelas gitarristen JOAKIM LUNDSTRÖM

Joakim Lundström är musiker på klassisk gitarr. Han har studerat vid Kungliga Musikhögskolan, vid Sibelius-Akademin i Helsingfors. Det sökta stipendiet ges för att kunna ge Joakim Lundström möjlighet att i konstellationen Haga Duo fortsätta utveckla konceptet ”Kammarmusik i förskolan”. Detta projekt inspirerar barn att upptäcka den klassiska musiken och Haga Duo kommer att verka för att föra ut ”Kammarmusik i förskolan” till Solnas förskolor samt att spela in en cd-skiva kallad ”Bellman på Haga”. 

Joakim Lundström är född 1969 och bosatt i Finnstugan i Hagaparken sedan 2004.

Motivering 

Som med stor passion och hög skicklighet gör klassisk musik tillgänglig för stora och små. Med gitarren som verktyg och i samarbete med flöjt, genom Haga Duo, bjuds såväl solnabor som övriga landet på välljudande kammarmusik och förnyelse av den klassiska musiken.

Kulturstipendiet inom KONST tilldelas konstnären JOAKIM FORSGREN

Joakim Forsgren är utbildad inom masterprogrammet inom offentlig konst på Konstfack i Stockholm och har medverkat i ett flertal uppmärksammade utställningar ibland annat Gävle, Haninge, Malmö och Stockholm. För stipendiet kommer Joakim att i bokform vidareutveckla material och lärdomar som uppstod i samband med att 78 konstnärer bjöds in till den generations- och gränsöverskridande utställningen ”Restaurering av inre rum” på Charlottenburgs gård i Solna 2014.

Joakim Forsgren är född 1981 och bosatt i Solna sedan 2012.

Motivering

För sin kraftfulla förmåga att se en plats, en historia, eller vårt samhälle, utifrån en mångfald perspektiv ofta i nära samarbeten med andra. Genom att fördjupa arbetet i olika material och tekniker vill vi stödja att konstnärskapet når en vidare publik, bortom tid och rum.

Kulturstipendiet inom LITTERATUR tilldelas kulturskribenten 

BO MADESTRAND

Bo Madestrand är kulturskribent sedan 20 år tillbaka, har haft ett flertal redaktörsposter och frilansar samtidigt regelbundet som design- och konstkritiker. Det sökta stipendiet kommer Bo Madestrand använda till att påbörja arbetet med en biografi över arkitekten Sture Frölén (1907-1999) som var en av den svenska modernismens främsta arkitekter. 

Frölén har satt sin prägel på det Solna vi känner idag då han under 1950- och 60-talen bland annat ritade Solna stadshus (som fyller femtio år nästa år), Solna centrum och mängder av bostadshus exempelvis i Huvudsta. Stipendiet är tänkt att användas till research om Fröléns arkitektur.

Bo Madestrand är född 1965, uppväxt i Solna och flyttade åter hit 2013. 

Motivering 

Som med en egen och unik ingång i ämnet i kombination med en hög professionell nivå, i ord och bild kommer att gestalta en period av svensk arkitekturhistoria och en del av det moderna Solnas framväxt i en biografi över arkitekten Sture Frölén. 

Kulturstipendiet inom DANS tilldelas dansaren, koreografen och dansläraren MELPO MELLZ  MOURATIDOU

Melpo Mellz Mouratidou, uppvuxen och bosatt i Hagalund, är dansare, koreograf och danslärare inom olika stilar, som Mellpo Mellz också känd från Double Trouble crew. Hon har en gedigen danserfarenhet och bland annat vann hon Streetstar Dancehall Battle 2013 samt blev utsedd till Årets dansare  av Kingsize Magazine 2013. 

Melpo Mellz  Mouratidous passion är dansstilen Dancehall och hon var en av dem som tog dancehalldansen till Sverige genom att uppträda och undervisa med start i Blue Hill i Solna 2004. Därefter har hon tränat upp flera generationer inom Dancehall och är en stor förebild inom dansstilen.

Melpo Mellz  Mouratidou är född 1983 och bosatt i Solna sedan födseln.

Motivering 

För sin lust och vilja till att fortsätta utvecklas inom sitt konstområde och dansstilen Dancehall och genom en studieresa till Jamaica inspireras och öka sin förståelse och kunskap för kulturen bakom det globala dansuttrycket för att i sin tur förmedla kunskapen till unga dansare i Sverige.

Kulturstipendiet inom KONST/KULTURARV tilldelas konstnären och pedagogen ZAFIRE VRBA

Zafire Vrba är svensk-tjeckisk konstnär som i grunden är utbildad hantverkspedagog och sömmerska. Zafire arbetar även som programledare på Utbildningsradion och som producent för utställningar. 

Den konstnärliga praktiken, som bland annat omfattar textil, performances, film, foto och workshops, kännetecknas av en öppen, energisk och orädd kombination av pedagogisk praktik och kärnfull gestaltning. För sitt stipendium kommer Zafire att utifrån sin ateljé i Hagalund att arbeta med en svävande, temporär skulptur och offentlig gestaltning i kvarteret Odin. På ett högst påtagligt sätt kommer verket att lyfta en av solnaborna uppskattad kulturmiljö och dess betydelse i samhällsutvecklingen.

Zafire Vrba är född 1980 och bosatt i Solna sedan 2010.

Motivering

Som med sin konst och workshops på ett unikt och nyskapande sätt lyckas förmedla visionen om ett inkluderande samhälle med kulturmiljön som gemensam källa till kunskap och upplevelser som öppnar upp för dialog mellan olika publiker.

HEDERSGÅVA 2015

AJA MURRAY-THORÉN (1947-2015) 

Konstnären, illustratören, inspiratören och levnadskonstnären Aja Murray-Thorén föddes 1947 och började måla redan som barn. Hon fick sin konstnärliga utbildning på Nyckelviksskolan och bodde under en period på 60-talet i New York vilket satte stor prägel på hennes livsstil. 

Aja flyttade 1992 in i en ateljé i Gamla Filmstaden och kampen för Filmstadens bevarande ser vi starka spår av i området idag. Hon slogs för att hålla fritt runt de historiska byggnaderna och sammanförde människor, som inte annars skulle kommit att arbeta tillsammans, och bidrog till att området ser ut som det gör idag med bevarad atmosfär och filmverksamhet i kombination med nytt liv. 

Aja var en stolt solnabo och sina sista år verkade hon i en ateljé i Järvastaden där också Solnas barngrupper välkomnades på upplevelserika måleribesök. Vid sidan av måleriet höll hon också föredrag om sitt liv på temat ”Rik utan pengar”. 

Aja Murray-Thorén somnade in den 10 mars i år efter en tids sjukdom. Hon tilldelas postumt Solna stads hedersgåva för mångårig kulturverksamhet och engagemang för kulturen i Solna stad.

4Motivering:

För dina insatser i att förmedla Solnas kulturhistoria till både stora och små i ditt passionerade arbete med att bevara Gamla Filmstaden som en viktig kulturhistorisk plats för nutid och framtid. Tack också för ditt mångåriga, intensiva och envisa arbete som konstnär, för din kärlek och för din livsglädje som spreds till många i din närhet.
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