Icelandair ger barn med långvariga sjukdomar möjlighet att resa
The Special Children Travel Fund (Vildarbörn), är en organisation skapad av Icelandair som ger barn med långvariga sjukdomar möjlighet att resa med sina familjer och därmed möjliggöra sin drömresa.
Icelandairs resefond för barn med speciella behov ger barn från Island och närliggande länder som annars inte har råd att resa på grund av sjukvårdsutgifter, möjlighet att resa med sina familjer.  
Resefonden finansieras av Icelandairs passagerare på två sätt. Först och främst genom kontanta donationer som läggs i kuvert som finns utplacerade i stolsfickan vid varje säte i Icelandairs flygplan. Donationerna samlas in av kabinpersonalen vid slutet av varje resa. Medlemmar i Icelandairs Saga Club kan även bidra genom att donera ett visst antal av sina frequent flyer miles varje år. 
Ett av de viktigaste sätten som Icelandairs kunder kan bidra till fonden för barn med speciella behov är genom att donera Sagapoäng. Alla kunder som vill, kan donera poäng till fonden genom att skicka e-mail till dea@icelandair.is och uppge det antal poäng de vill skänka. 
[bookmark: _GoBack]Fondens tillgångar fördelas två gånger om året. Nästa utdelningar kommer ske den 25:e april och den 26:e oktober 2013.
Vid den senaste utdelningen, som skedde den 28:e oktober 2012, tilldelades stöd till 26 barn och deras familjer, vilket berörde sammanlagt 150 personer. Sedan fonden etablerades har totalt 355 familjer hjälpts.
För att ansöka om Icelandairs resefond, gå till  https://www.icelandair.se/frequent-flyer/special-children-travel-fund/application/. 

