VEGA-aktuelle kunstnere indtog Smukfest 2012
Da Danmarks smukkeste festival i weekenden løb af stabelen i Skanderborg, var der en lang række VEGA-aktuelle kunstnere på programmet, og allerede før årets gæster er kommet sig over deres tømmermænd, har flere af dem fået flotte anmeldelser.
Britisk hovednavn takkede af
Et af hovednavnene på Smukfest 2012 var britiske Blur, som på fineste vis fik sagt farvel i Danmark. Fx takkede Ekstra Bladet af til Blur med 6 ud 6 mulige stjerner. Selvom om koncerten højst sandsynligt var Blurs sidste på dansk grund, kan man snart opleve bandets guitarvirtuos, Graham Coxon, i VEGA.
Graham Coxon / 13. september i Lille VEGA - Læs mere og køb billet
Dansk succes
Den danske sangerinde Nabiha gav, efter omfattende succes på landets radioer i år, også sit besyv med på Skanderborgs store scene, og det var ifølge Politikken ”en fornøjelse hele vejen igennem”. Der er med andre ord god grund til at glæde sig til Nabihas optræden i VEGA til november. Københavnske CODY som, udover at være på vej med deres andet album, spiller i VEGA i september, har også fået en flot anmeldelse af Gaffa med på vejen.
Nabiha / 24. november i Lille VEGA - Læs mere og køb billet her
CODY / 29. september i Lille VEGA - Læs mere og køb billet her
Triumf trods skader
En af festivalens helt store triumfer blev imidlertid leveret af Turboweekend. Bandet formåede, til trods for at flere af dets medlemmer var kommet til skade, at triumfere og høste roser fra anmelderne – med lidt hjælp fra musikere, som på dagen kunne bruge begge arme. Vi håber, at alle i Turboweekend er kommet sig til koncerten i Store VEGA.
Turboweekend / 29. november i Store VEGA - Læs mere og køb billet her
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