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Det digitala sjukhuskonceptet ​
Hälsobyn går på export




Det framgångsrika konceptet för Hälsobyn presenteras för internationella beslutsfattare inom hälso- och sjukvården på en konferens inom digital hälsa, där världens bästa innovationer inom hälso- och sjukvården introduceras. Tusentals gäster från olika håll i Europa väntas delta i konferensen HIMMS som genomförs i Helsingfors. 

I konceptet ingår utöver en nätplattform och applikationer även ett program för utveckling av e-hälsotjänster, digitala vårdplaner för olika patientgrupper, egenvårdsprogram och handböcker samt tjänsteportalen HälsobynPRO för yrkesverksamma inom vården. Hälsobyn kan enkelt exporteras och har väckt intresse hos de internationella beslutsfattarna inom hälso- och sjukvården. 	Comment by Jörgen Gröhn: Change from vårdvägar to vårdplaner
  – Hälsobyn, programmet för utveckling av eHälso-tjänster har goda förutsättningar att bli en exportprodukt, konstaterar Sirpa Arvonen, ansvarsområdeschef vid Helsingfors och Nylands sjukvårdsdistrikt (HNS). Konceptet hjälper såväl privata som offentliga inom hälso- och sjukvården att på ett kostnadseffektivt sätt producera e-hälsotjänster för olika patientgrupper. 	Comment by Jörgen Gröhn: Change from serviceproducenter to inon hälso- och sjukvården 

Hälsobyns framtid och framgångshistoria på HIMMS

Konferensen ordnas i Helsingfors den 11–13 juni. Hälsobyn presenteras där på två mässavdelningar i Finska Paviljongen På HNS, Helsingfors universitets och Helsingfors stads gemensamma avdelning (6b60) presenteras Hälsobyn ur patientens perspektiv. 

På mässavdelningen Health Village (6a30) presenteras Hälsobyns framgångshistoria. Dessutom tar man en titt på Hälsobyns framtid: hur utvidgar datasjöar ”data lakes” användningen av artificiell intelligens (AI) och monitorering och insamlande av värden via IoT Hälsobyns tjänsteutbud? 	Comment by Jörgen Gröhn: Add (AI)

Samarbetspartnerna Microsoft, Tieto och Innofactor presenterar sig. Företagen berättar hur de har bidragit till Hälsobyns framgångshistoria. De kliniska experter som varit med om att skapa Hälsobyn berättar hur den verksamhetsförändring som digitaliseringen innebär har beaktats. 



Vad är HIMSS & Health 2.0? 
HIMSS & Health 2.0 ordnas i Messukeskus i Helsingfors den 11–13 juni. Konferensen samlar världens bästa innovationer inom digital hälso- och sjukvård samt företag, experter, beslutsfattare och nystartade företag inom branschen i Messukeskus. Över 2 000 inflytelserika personer inom branschen bekantar sig tillsammans med de senaste innovationerna och trenderna. Hälsobyn presenteras på avdelningarna 6a30 och 6b60. 

Mer om Hälsobyn
Teveuskylä.fi är en nättjänst inom specialiserad sjukvård som har utvecklats tillsammans med patienterna. Tjänsten erbjuder information och stöd för alla, vård för patienter och verktyg för vårdpersonalen. Tjänsten består av virtuella hus, tjänstekanalen Omapolku, digitala vårdvägar samt HälsobynPRO, som är avsedd för yrkesverksamma inom vården. 

Hälsobyn gör det enklare att självständigt söka information och hantera sina uppgifter. Dessutom blir egenvården och den egna uppföljningen genom olika mätningar enklare. Via de digitala tjänsterna får patienten bättre och övergripande stöd än tidigare. Vårdpersonalen får stöd för sitt beslutsfattande i och med att patienten producerar information om egen uppföljning samt symtombedömningar. Nu 2019 finns det redan 32 hus. Hälsobyn underhålls och utvecklas genom samarbete mellan de finländska universitetssjukhusen. 
Läs mer: https://www.terveyskyla.fi/sv https://www.facebook.com/terveyskyla.fi (finska) 

 
Mer information: 
Päivi Lehto-Trapnowski, (+358) 040 1822 020, paivi.lehto-trapnowski@hus.fi 
Projektchef inom kommunikation, HUS IT-förvaltning, elektroniska tjänster 

Sirpa Arvonen, (+358) 050 4074 544, sirpa.arvonen@hus.fi 
Ansvarsområdeschef, HUS IT-förvaltning, elektroniska tjänster 
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