2013-10-04
Sammanställning av drunkningsolyckor
under september 2013
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna
visar att 12 personer omkom genom drunkning under september i år jämfört med 9  personer under september 2012. Totalt har 109 personer omkommit i år genom drunkning jämfört med 81 under samma period förra året.
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under september 2013
5/9, Övriga

Stockaryd, Sävsjö, F-län
En äldre man har hittats drunknad drunknade i Stockaryd. Enligt polisen ska mannen ha råkat ut för en olycka och polisen misstänker inget brott.
7/9, Övriga

Magnarp, Ängelholm, Skåne, M-län

En kvinna har hittats drunknad vid en badplats i Skåne. Kvinnan hittades en lite bit ut i vattnet av förbipasserande som larmades SOS. Polisen misstänker inget brott.
8/9, Övriga

Degerholmen, Svärdsö,W-län 
En kvinna har hittats drunknad vid Degerholmen nära Svärdsö. Det var en privatperson som påträffade kroppen och larmade polis. Polisen har inga misstankar om brott.

10/9, Övriga
Bäverån, Uddevalla, O-län

En man i 80-årsåldern har hittats död i vattnet i Bäveån nära Bohusläns museum i centrala Uddevalla. Enligt polisen rör det sig om en olycka och inget brott misstänks.

11/9, Övriga

Lagunens småbåtshamn, Malmö, M-län

En man har hittats drunknad i vattnet vid Lagunens småbåtshamn i Malmö. Hur mannen hamnat i vattnet är oklart.
16/9, Fritidsbåt

Vättern, Hjo, R-län
En man i 60-årsåldern hittades på måndagseftermiddagen död i Vättern, strax norr om Hjo. Efter att förbipasserande på land larmat om en upp och nedvänd båt 200 meter ut, upptäcktes den omkomne mannen i vattnet. Enligt polisen finns det inte några misstankar om brott. 
21/9, Övriga

Svartån, Örebro, T-län
En 19-årig man har hittats drunknad i Svartån efter det att han varit försvunnen.
22/9, Övriga

Göta älv, Färjenäs, Göteborg, O-län
En man har hittats drunknad i Göta älv vid Färgenäs på Hisingen. Enligt polisen föreligger det för närvarande inga misstankar om brott. 

22/9, Övriga

Domsjösågen, Örnsköldsvik, Y-län
En 79-årig man har hittats drunknad i vattnet vid Domsjö såg. Mannen har sökts i området över en vecka. Det var en privatperson som var ute och paddlade i havet vid som upptäckte kroppen och kontaktade polisen. Enligt polisen finns det ingen misstanke om brott.
28/9, Övriga
Bålsta, C-län
En man i 50-årsåldern hittades död vid 13-tiden i dag i ett vattendrag utanför Bålsta. En privatperson såg mannen flyta i vattnet och slog larm. Det finns inga misstankar om brott.
28/9, Övriga

Indalsälven, Stavreviken, Sundsvall, Y-län
En 55-årig kvinna har hittats drunknad efter det att hon försvunnit från sitt hem. Polisens teori är att hon har fallit i Ljustorpsån, som passerar ett trettiotal meter från hennes villa.

28/9, Övriga

Ingsbergssjön, Nässjö, F-län
En man har hittats drunknad i Ingsbergssjön efter det att han försvunnit från sitt hem.
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