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Argo Yachting als europäischer Distributor für Siren Marine eingesetzt

Nach einer Vereinbarung mit dem führenden US-amerikanischen Spezialisten für Smart Boat-Technologie hat sich Argo Yachting die Vertriebsrechte für Siren Marine, dem führenden Anbieter von Connected Boat®-Technologie in Europa, gesichert. 

Das Siren Marine-System gibt Besitzern jetzt die Möglichkeit, ihr Boot von praktisch überall und jederzeit zu überwachen, was ihnen eine große Sicherheit bietet.

[bookmark: _Hlk48209205]Siren Marines preisgekröntes Fernüberwachungssystem lässt sich einfach installieren und bietet den Eignern ein wettbewerbsfähiges und zuverlässiges Verfahren, um Probleme frühzeitig zu erkennen. Es funktioniert mit Fernsensoren, die innerhalb des Bootes angeschlossen werden, um über ein Netzwerk zu kommunizieren, das von Siren Marines neuem Pro 3-System gesteuert wird. Die Sensoren können entweder verkabelt werden oder drahtlos kommunizieren, um Systeme wie Bilgenpumpen, Hochwasserwarnsysteme, Batterieladezustand, Temperatur und Motor zu überwachen, wodurch gewährleistet werden soll, dass die Systeme ordnungsgemäß funktionieren. Die erfassten Daten werden an einen auf Cloud basierenden Dienst weitergeleitet.

Bei der Verfolgung der GPS-Position des Bootes setzt das Siren Marine-System Geofencing ein, was Sie darüber informiert, ob Ihr Boot ohne Erlaubnis bewegt wird, sobald es außerhalb eines vom Benutzer festgelegten Bereichs bewegt wird. Mit dem System können Sie auch andere Bordsysteme wie Beleuchtung und Klimaanlage kontrollieren und gleichzeitig sicherstellen, dass Ihr Boot sicher ist, indem Sie Eingangsalarme und Bewegungssensoren anschließen. Diese Fähigkeiten machen das System von Siren Marine bei Charterunternehmen äußerst beliebt, da diese mit der Siren Marine Fleet Tracking-App jederzeit eine ganze Flotte im Auge behalten können.

Die Siren Marine-Technologie kann auf jedem Boot jeder Größe, ob Segel- oder Motoryacht, angebracht und vom Eigner selbst installiert werden. Nach der Installation kann die App heruntergeladen und ein monatliches, saisonales oder jährliches Service-Abonnement abgeschlossen werden.  

Richard Clarke, Aftersales Business Development Manager bei Argo Yachting, sagte: „Siren Marine ist weithin als einer der führenden Entwickler von vernetzter Bootstechnologie anerkannt und wir freuen uns, sie in Europa zu vertreten. Die Technologie steht jedem zur Verfügung, der ein Boot besitzt, und sie ist sehr einfach zu installieren und zu bedienen.“

[bookmark: _GoBack]„Siren Marine passt perfekt zu Argo Yachting, einem erfahrenen und vertrauenswürdigen Unternehmen mit einem treuen Kundenstamm. Unser angesehenes Netzwerk von Nachrüstniederlassungen in Europa bietet bei der Installation der Siren Marine-Technologie kompetente Beratung und hilft den Kunden beim richtigen Kauf für ihre Boote.“
Jeffrey Poole, COO von Siren Marine, kommentierte die Partnerschaft ebenfalls wie folgt: „Nachdem wir uns jetzt mit Argo Yachting zusammengeschlossen haben, sind wir darauf vorbereitet,  in ganz Großbritannien und auf dem europäischen Kontinent mit Händlern, Bootsbauern und Bootsfahrern  umsatzstarke Verkäufe in die Wege zu leiten. Die Akzeptanz in der Branche und das Interesse der Verbraucher an der Connected Boat-Technologie war niemals zuvor so groß.“


Die Preise für Siren Marine Pro 3 beginnen bei 600 £ zzgl. MwSt. und die jährliche Serviceabonnementgebühr beträgt 180 USD.
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte www.argoyachting.com
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Über Argo Yachting 

Gegründet 2018 ist Argo Yachting eine Schwestermarke von Princess Motor Yacht Sales, dem weltweit größten Vertriebshändler von Princess Yachts.  Argo Yachting profitiert von mehr als 50 Jahren Erfahrung im Verkauf hochwertiger Motoryachten und verfügt über mehrere Niederlassungen in ganz Europa.

Positioniert als Vermittler von Luxus-Motoryachten für das 21. Jahrhundert, strebt Argo Yachting eine völlig andere Art von Vermittlung an, die sich darauf konzentriert, während und nach dem Verkauf ein extrem hohes Serviceniveau zu bieten. 
Zu Argos neuen Bootsmarken gehört unter anderem die renommierte Motorbootreihe Chris Craft, für die Argo einen Alleinvertriebsvertrag für Großbritannien und die Balearen abgeschlossen hat.
Um den Verkaufspreis in kürzester Zeit zu optimieren, bietet Argo Yachting ein weltweites Marketing an. Außerdem verfügt das Unternehmen über ein Team von professionellen Technikern, um Neubesitzern eine technische Orientierung zu bieten und eine ständige Kundenbetreuung zu gewährleisten, die auch die Möglichkeit einer mechanischen und elektrischen Pannengarantie miteinschließt. 
Besuchen Sie für weitere Informationen www.argoyachting.com

Über Siren Marine
Siren Marine ist der Branchenführer bei der Connected Boat®-Technologie, die es Bootsfahrern ermöglicht, jederzeit von überall mit ihren Booten in Verbindung zu bleiben. Siren Marine geht dabei weit über Seefunk und -Radar hinaus und bietet Sicherheit, Sicherung, Fernüberwachung und Tracking. Das Unternehmen treibt auch die Branche voran, indem es Zugang zu leistungsstarken, benutzergesteuerten Daten bietet, die den Betrieb optimieren und ein besseres Bootserlebnis bieten. Die intelligente Bootsüberwachung von Siren Marine lässt Bootsfahrer ruhig schlafen. Willkommen bei Connected Boat®.
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