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Robusta stödmurar intar den norska marknaden
På C3C Engineering kan man se tillbaka på ett mycket framgångsrikt år 2011 och inledningen på 2012 är redan inne på samma spår. Nya spännande projekt väntar runt hörnet och man ser fram emot en händelserik och spännande vår.
Härnäst är det den norska marknaden som introduceras för deras massiva block i betong. De robusta och flexibla stödmurarna väcker stort intresse även i vårt grannland. 
C3C presenterar nu Freddy Nyseth som representant och säljare i Norge och ett gott samarbete är inlett. Leverans sker i början av året till Aleris Recycling i Raudsand. En lyckad inledning på 2012.
I samband med detta lanseras också den norska webbsidan: www.støttemurer.com
-”C3C tror starkt på den norska marknaden och vi är övertygade om att det finns många nytänkande norska företag som kommer att välja våra massiva betongblock som stödmurar till sin verksamhet” säger Maria Gustavsson, marknadsassistent på C3C.
- ” Det märks en tydlig vilja hos våra kunder att byta ut de gamla traditionella L-stödväggarna till förmån för vårt mer flexibla stödmurssystem. Vi vet att blocken fungerar i den dagliga, ibland ganska omilda verksamheten.  Våra robusta stödmurar har fått starkt fäste här på hemmaplan och med kundernas positiva gensvar i ryggen vänder vi nu också blickarna mot vårt grannland Norge” Det blir en intensiv och spännande vår säger Maria.
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