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Solid Försäkringar är först med kostnadsfri byggrådgivning från Anticimex i Villahemförsäkringen.

[bookmark: _GoBack]Som enda försäkringsbolag i branschen erbjuder Solid Försäkringar nu en kostnadsfri byggrådgivning från Anticimex i Villahemförsäkringen. Med byggrådgivningen får försäkringstagaren kunskap och råd om byggnationer och renovering och även tips på vad man ska tänka på när man anlitar hantverkare. 

Solid Försäkringars Villahemförsäkring utökas nu med en kostnadsfri byggrådgivning från Anticimex. Byggrådgivningen ger försäkringstagaren värdefull information, tips och råd inför en kommande renovering. På så vis minimeras eventuella risker att något blir felaktigt utfört eller att man missar något väsentligt vilket kan medföra onödiga extrautgifter. Det blir med andra ord lättare för försäkringstagarna att få mer korrekta åtgärdsförslag och rätt innehåll i offerter från hantverkare genom rådgivningen.

· ”Vi vill ge våra villahemförsäkringskunder ett extra mervärde utöver hemlarm och Funka datorsupport. Vi tror att en kostnadsfri byggrådgivning från Anticimex är något som många har stor nytta av med tanke på hur mycket det renoveras i de svenska hemmen. Valet av Anticimex som samarbetspartner var självklart då de har lång erfarenhet och bred kunskap inom området, säger Carl Norrman, produktchef, Solid Försäkringar.

Byggrådgivningen ger försäkringstagaren en övergripande kunskap och stöd för en tryggare renovering. Exempel på frågor försäkringstagaren får hjälp med är olika konstruktioner, inomhusmiljö (fukt, ventilation, energi och radon), materialval, byggprocesser, checklistor och avtal, t ex våtrumsrenoveringar samt hänvisning till byggnormer, regler och lagar.
Vi är glada över att ha fått förtroendet att erbjuda Solid Försäkringars villahemförsäkringskunder vår byggrådgivning och hoppas att denna kan ge värdefull kunskap om renovering som ökar möjligheten till ett önskvärt resultat, säger Lars Mattsson, partneransvarig, Anticimex.



 


För mer information 
Magnus Axelsson, presskontakt	042- 450 33 16 eller 0736 - 44 33 16	 press@solidab.se

Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar erbjuder okrångliga försäkringar som ska vara lätta att förstå, lätta att köpa och lätta att använda. Vi är ett enkelt, ärligt och kvicktänkt försäkringsbolag som har sina rötter i den skånska myllan. Sedan starten 1993 har vi haft vårt huvudkontor i Helsingborg. Solid Försäkringar är ett av Sveriges snabbast växande försäkringsbolag med verksamhet i Sverige, Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen. 2011 uppgick Solid Försäkringars omsättning till 1,1 miljard kronor. 

Solid Försäkringar, Box 22068, 25022 Helsingborg. Hemsida: www.solidab.se

image1.jpeg
FORSAKRINGAR




