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Matematikvideo.se: ”Vi ger den svenska skolan effektiv mattehjälp”

Det råder matematik-kris i landet. Den senaste Pisa-rapporten visar att Sverige tillhör de lägst presterande skolorna i Europa i ämnet, och i slutspurten inför valet den 14 september är skolan den viktigaste frågan. Politikerna tävlar om att föreslår tänkbara lösningar. Tjänsten Matematikvideo.se, som idag nylanserar sin omfattande webbsajt, säger sig vara den lösning som svenska elever och skolor behöver.

Bakom det göteborgsbaserade företaget Matematikvideo.se står Simon Rybrand och David Karp. Simon är matematiklärare på gymnasiet, medan David är systemutvecklare för webbplatsen. Sedan 2010 har de skapat ett gediget innehåll och utvecklat tjänsten för skolor och privatpersoner som vill klara matten på gymnasienivå. Nu tar tjänsten steget till nästa nivå. 
– Ett 50-tal svenska skolor och flera tusen privatpersoner använder redan tjänsten, men nu vill vi nå ännu fler, berättar Simon. Vi märker att alltfler elever själva söker hjälp hos oss, då skolans resurser kanske inte räcker till. Särskilt i samband med de nationella proven strömmar trafiken till ordentligt på webbplatsen. Vi kan och vill vara ett viktigt stöd – inte en konkurrent – till matematiklärare på landets gymnasieskolor.

Matematikvideo.se kan enklast beskrivas som ”ett Spotify för alla som vill bli bättre på matematik”. För 99 kronor i månaden får användaren tillgång till över 300 korta filmer, där Simon pedagogiskt förklarar allt från att räkna med bråk och lösa andragradsekvationer till att förstå derivata och logaritmer. Också lärare och skolor kan skaffa konto hos Matematikvideo.se, och enkelt få överblick över elevernas utveckling och svårigheter.  
– Vi tror på formativ bedömning och så kallat flipped classroom, säger Simon. Det innebär att eleven får kontinuerlig feedback, och kan komma bättre förberedd till varje lektion, eftersom han eller hon redan har sett genomgången av ett visst moment på webbplatsen. Både läraren och eleven får en flygande start när lektionen sätter igång. När fler elever, lärare och politiker nu upptäcker Matematikvideo.se kan tjänsten mycket väl bli lösningen på den svenska matematik-krisen. 
Länk till Matematikvideo.se: www.matematikvideo.se
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