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Clas Mellby blir ledare för nordöstra Skånes nya inkubator
Första januari 2013 är startdatum för den nya inkubatorn som är en permanent satsning av kommunerna i Skåne Nordost. Inkubatorn utvecklas och drivs av Krinova Science Park. Clas Mellby har utsetts till inkubatorledare och tillträder vid årsskiftet.
Clas kommer närmast Swerea IVF i Göteborg där han som både forskare och konsult arbetat med integrerad affärs- och verksamhetsutveckling.
· Jag är glad att välkomna Clas Mellby som inkubatorledare. Clas har många idéer och tankar på hur inkubatorn kan drivas. Med sin mångåriga erfarenhet av innovationsstöd till både små och stora företag är jag förvissad om att han också är rätt person för att göra verklighet av dessa tankar, säger Krinovas VD Charlotte Lorentz Hjorth.
Den nya inkubatorn är en utveckling av inkubatorn Rampen, som sedan 2009 arbetat med att ge stöd till entreprenörer och utveckling i befintliga företag. När Rampen nu vidareutvecklas till en permanent inkubator i Krinovas regi öppnar det upp för nya möjligheter genom synergier med innovationsarenan och närheten till högskolan. 

· Många har bilden av inkubatorer som kontorshotell. Inkubatorn ska vara en utvecklingsarena där människan står i fokus, för människorna är de som är bärare av idéer. Jag vill att inkubatorn ska vara en öppen verksamhet där samverkan med högskola och andra aktörer blir viktiga delar. Men också öppen och flexibel i så måtto att inkubatorstödet ska kunna flytta ut där behoven finns, vilket till exempel kan vara utvecklingsprojekt i befintliga företag, poängterar Clas Mellby. 
· Dessutom tror jag mycket på att utveckla samarbeten med andra framgångsrika inkubatorer, inte nödvändigtvis bara i Sverige utan också globalt, för att ta tillvara erfarenheter och bygga nätverk Jag ser mitt uppdrag som inkubatorledare som ett stort ansvar och förtroende. Mitt mål är att förvalta resurserna på bästa sätt för att skapa arbetstillfällen och fler välmående företag som blir en motor i utvecklingen av regionen, säger Clas.

För mer information kontakta:

· Charlotte Lorentz Hjorth, VD Krinova Science Park
Mail: charlotte@krinova.se Mobil: 070-829 14 34
· Clas Mellby, från och med 1 januari 2013 inkubatorledare Krinova Science Park 
Mail: clas.mellby@swerea.se Mobil: 070-780 61 02 (dessa kontaktuppgifter gäller t o m 31 december 2012)
Krinova Science Park

Krinova är nordöstra Skånes Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Krinova Science Park är en av landets drygt 30 science parks, där samverkan mellan företag, organisationer, högskola och samhälle främjar innovationer och utveckling.
Definition inkubator

Inkubatorer erbjuder en dynamisk process för utveckling av människor, affärer och företag. Inkubatorn bistår entreprenörer med aktivt och anpassad managementsupport, finansiella, tekniska och kommersiella nätverk samt en kreativ tillväxtmiljö med tillhörande kontorsservice.

(Branschorganisationen SISP, Swedish Incubators & Science Parks definition)


