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Pressmeddelande den 20 augusti 2008

Nyhet! Chips i hemgjord stil på ekologisk potatis
Lyxigt engelskt chips med extra krisp
I dagarna lanseras Old London W., en chipsnyhet framtagen för dem som vill ha ett lite mer exklusivt chips att bjuda på. Potatisen i chipsen är ekologisk, tunt skuren och friterad på låg temperatur i solrosolja. Allt för att chipsen ska bli extra krispiga.

– Vi vet att många chipsälskare saknar ett lite lyxigare chips och vi tror att de kommer att välkomna ett klassiskt engelskt chips med rena smaker, säger Marcus Thollin, marknadschef på OLW.
Nu lanseras Old London W., chips gjorda på engelskt vis. Chipsen tillverkas av ekologisk potatis och friteras i solrosolja i lägre temperatur än vanligt för att ge extra krispiga, lite bubbliga och vikta chips. I England går chipstypen under benämningen kettlechips och är tillverkade på ett traditionellt sätt – hand cooked style. 
Old London W. har endast tre ingredienser; ekologisk oskalad potatis, solrosolja och havssalt.

– Old London W. är ett lite lyxigare chips med hemgjord känsla. Chipsen är endast kryddade med havssalt för att den goda potatissmaken ska framträda så mycket som möjligt. Chipsen passar fantastiskt både till drinken och i sällskap med andra tilltugg som oliver och ost, säger Marcus Thollin, marknadschef på OLW.
Chips – Sveriges populäraste snacks
Chips är Sveriges populäraste snacks och varje år säljs hela 15 000 ton. Samtidigt som många älskar chips har det inte funnits många alternativ för den som vill njuta av ett lite lyxigare chips. Förutom den goda smaken är Old London W. friterade i solrosolja. Oljan ger inte bara krispiga chips utan består till stor del av enkel- och fleromättade fettsyror, samtidigt som den låter råvarans smaker framträda. Chips gjorda på solrosolja innehåller 70 procent mindre mättat fett än chips gjorda med palmolja.
– Vi tror att många kommer att gilla både utseende och smak på de nya Old London W. chipsen. Att potatisen dessutom är odlad på ett sätt som är skonsamt för vår miljö är förstås ingen nackdel, säger Marcus Thollin på OLW.
Old London W. marknadsförs på svenska marknaden av OLW och finns att köpa i butiker i landet från mitten av augusti. En påse väger 150 gram och kostar ca 24,90 kr.
För digital bild och pressmeddelande, gå in www.newsdesk.se/pressrum/olw
För mer information kontakta gärna:

Marcus Thollin, marknadschef OLW, 08-564 618 57, 070-419 77 68 marcus.thollin@olw.se
OLW Sverige AB är marknadsledare på den svenska snacks- och natursnacksmarknaden. Företaget omsätter 700 MSEK och har 275 anställda. OLW tillverkar snacksprodukter under varumärkena OLW och Parrots. I sortimentet finns bl a nötter, chips, ostsnacks, popcorn och dipmixer. Produktion sker vid företagets fabriksanläggningar i Filipstad och Halmstad. Huvudkontoret finns i Solna. OLW ingår i den norska börsnoterade koncernen Orkla.
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