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 19 augusti 2008

Fler barnskador uppkommer i lek än vid idrott
I tre av fyra barnfamiljer har barnen skadat sig i samband med lek. Det är nästan dubbelt så många som de som skadat sig i samband med idrott. Trots det oroar sig betydligt fler föräldrar för skador i samband med idrott än i lek. Det framkommer av en nyligen genomförd undersökning som Barnolycksfallsfonden nu vill uppmärksamma.
Undersökningen baseras på svar från 978 familjer med hemmaboende barn i åldrarna 0-18 år och har gjorts av Trygg-Hansa. I 76 procent av barnfamiljerna har barnen skadat sig i lek. Sex procent hade skadat sig allvarligt.  Endast 38 procent svarade att deras barn skadat sig i samband med idrott, och bara tre procent hade skadat sig allvarligt. Samtidigt oroar sig bara sju procent av föräldrarna för att deras barn ska skada sig när de leker. 
– Det går att förebygga skador vid lek, även om barn ofta leker många fler timmar varje dag än vad de idrottar. Det finns saker man som förälder kan göra, som att vara uppmärksam på vilka miljöer barnen leker i och att de använder hjälm när de åker skateboard eller cyklar, säger Anders Boman, verksamhetschef vid Barnakuten på Astrid Lindgrens Barnsjukhus (ALB) och styrelseledamot i Barnolycksfallsfonden.

Att leka är en självklar och viktig del i barns utveckling. Och de flesta skador som uppkommer vid lek är lindriga. Vanligast är arm- och benskador, enligt statistik från Barnolycksfallsfonden. Fall från hög höjd är oftast orsak till de allvarligare skadorna, mot huvud, nacke och rygg. Som skydd mot skallskador är hjälm det utan tvekan bästa alternativet. 
– Bland de lindriga skadorna på små barn är brännskador vanliga, och som förälder bör man se upp om barnen leker vid fikabord med varma drycker på eller vid grillplatsen. Brännskador är ofta smärtsamma och även lindriga brännskador kan ge fula ärr som syns länge, säger Anders Boman. 
Säkerhet för barn som leker handlar om att vara uppmärksam på saker som kan te sig väldigt enkla. Just därför tänker många föräldrar inte på dem. Samtidigt är det viktigt att inte gå till överdrift:

– Säkerhetstänkandet får inte gå till överdrift heller, då det kan resultera i att barnens miljöer upplevs som tråkiga och kan leda till att barnen hellre letar sig till mer spännande men också farliga miljöer, fortsätter Anders Boman. Ett barns miljö kan vara säker men även stimulerande och tillgodose barns upptäckariver och nyfikenhet.

Om undersökningen  

Undersökning är genomförd av Enalyzer på uppdrag av Trygg-Hansa och omfattar 978 barnfamiljer med hemmaboende barn i åldern 0-18 år.
För ytterligare information vänligen kontakta:

Malou Sjörin, presschef. Telefon: 070-168 20 32

Om Barnolycksfallsfonden  

Barnolycksfallsfonden bildades 2007 av försäkringsbolaget Trygg-Hansa och Astrid Lindgrens Barnsjukhus. Grundarnas ambition är att fonden genom forskning och informationsspridning ska bidra till att dels förebygga och minska antalet barnolycksfall, dels förbättra vården för de barn som skadar sig. Stiftelsen har ett 90-konto för att samla in pengar till fonden, pg 900136-3. Besök hemsidan på www.barnolycksfallsfonden.se 

