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	Pressmeddelande
HP presenterar full Windows 8 uppställning 


Stockholm, 6 november 2012 — HP lanserar nu ett komplett utbud av såväl konsument- som företagsdatorer som är fullt anpassade för Windows 8. Bland nyheterna finns en unik hybrid-PC som fungerar både som platta och som en vanlig bärbar dator samt en ny ultratunn stationär allt-i-ett-dator. Funktionerna i Windows 8 utnyttjas till max i kombination med HPs egna funktioner som exempelvis HP TouchSmart-teknologin. 
“HPs serie av ultratunna notebooks, slimmade all-in-ones och högpresterande företagsdatorer är desginade för att ge maximal nytta och funktion i Windows 8 ”, säger Staffan Sjöberg, produktchef för konsumentdatorer på HP. ”Konsumenter och företag kan nu välja bland ett brett utbud av HP-datorer med multitouchskärmar, varierad form, slimmad design och anpassningsbara lösningar som passar deras behov.”
HPs Widows 8-anpassade konsumentdatorer
Bland HPs konsumentdatorer med Windows 8 finns bland annat en hybrid-PC och bärbara datorer med slimmad och sofistikerad design, multitouchskärmar och hög prestanda.
· HP ENVY x2 är en kraftfull, ultratunn hybriddator som levererar kraften i en bärbar dator och friheten med en platta i en och samma snygga och lätta förpackning. HP Envy x2 är en bärbar dator som även fungerar som en platta tack vare den löstagbara skärmen som fästs vid tangentbordet med ett magnetlås. HP Envy x2 har en 11,6-tums high-definition (HD)  touch-skärm, Beats Audio, HD-webbkamera samt en 8-megapixelkamera och Near Field Communication (NFC) teknologi som låter användare dela innehåll, bilder, kontakter och webbadresser med ett enkelt klick. HP Envy x2 beräknas finnas tillgänglig i december 2012, med ett utgångspris på 7 990 kronor inklusive moms. 
· HP SpectreXT TouchSmart UltrabookTM har en 15,6-tums multitouch Radiance Full HD IPS skärm, stark prestanda och sofistikerad metall-design. 17,9 millimeter tunn är detta HPs första bärbara dator med Intel® Thunderbolt(1) som ger blixtsnabb överföring av musik, filmer och information till externa enheter. HP SpectreXT TouchSmart Ultrabook beräknas finnas tillgänglig i december med ett utgångspris på  12 490 kronor inklusive moms.  
· HP ENVY TouchSmart Ultrabook 4 har en 14-tums multitouch HD skärm, ljud med Beats Audio,två hötalare  och en inbyggd subwoofer. HP Envy TouchSmart Ultrabook 4 beräknas finnas tillgänglig den 26 oktober med ett utgångspris på 8 990 kronor inklusive moms. 
· HP Pavilion Sleekbook 14 och Pavilion Sleekbook 15 är svarta och tunna och har den prestanda och de applikationer som konsumenter behöver. HP Pavilion Sleekbook 14 och 15 kostar från cirka 5990 kronor inklusive moms respektive 5490  kronor inklusive moms och beräknas finnas tillgängliga i november.

Allt-i-ett och stationära datorer för konsumenter

HP förnyar och anpassar även utbudet på den stationära sidan med ett antal Allt-i-ett-modeller och stationära datorer med snygg design, hög prestanda och anpassning för Windows 8.
· HP ENVY 23 har 10-punkts multitouch-teknik, 23 -tums HD skärm och utmärkt prestanda för att arbeta, spela, surfa - allt vardagligt användande av en dator. HP Envy 23 TouchSmart All-in-one PC har ett utgångspris från ca 9 990 kronor inklusive moms och finns tillgänglig från november.
· HP SpectreONE är en extremt tunn och elegant allt-i-ett PC med en 23,6-tums nontouch ”flush glass” full HD-skärm och NFC-teknik, vilket gör det till en snygg och kompakt underhållningmaskin. HP SpectreONE beräknas vara tillgänglig i januari. Priset är ännu inte klart.
· Allt-i-ett datorn HP Pavilion 23 har en 23-tums traditionell bildskärm och levererar prestanda, en attraktiv och platsbesparande design samt intuitiva funktioner för att kunna hålla användare uppkopplade med familj och vänner. HP Pavilion 23 finns tillgänglig nu till ett startpris på ca 7 990 kronor inklusive moms.
· Den stationära speldatorn HP ENVY Phoenix H9 erbjuder en kraftfull upplevelse för användare som gillar att skapa digitalt innehåll och spela de senaste spelen. De har överklockningsbara Intel Core-processorer och kraftfull spelgrafik från Nvidia. HP Envy Phoenix H9 finns tillgänglig nu till utgångspriser från ca 11 990 kronor inklusive moms.

Windows 8-anpassade företagsdatorer från HP 
HPs företagsdatorer levererar enastående prestanda och mångsidighet. Oavsett storlek på företag eller organisation kan HP erbjuda en ekonomisk lösning som maximerar funktionalitet och produktivitet.
· HP ElitePad 900 är en platta för företag som vill balansera design och företagspecifika funktioner, användbarhet och stöd. Denna ultratunna och lätta Windows 8-baserade platta (2) har också HP ElitePad Smart Jackets(3), som innebär fler anslutningsmöjligheter och längre batteritid samt specifika tillägg som anpassar plattan för specialiserade användare. HP ElitePad 900 beräknas finnas till försäljning i januari 2013. Priset är ännu ej fastställt.
· HP EliteBook Folio 9470m Ultrabook är en ultratunn, lätt och effektiv bärbar dator. Med dockningskapacitet och utbytbart batteri är EliteBook Folio byggd för proffesionella användare på språng. HP ElitePad Folio 9470m Ultrabook är tillgänglig nu med ett utgångspris på 15 895 kronor inklusive moms.
HPs support
HP erbjuder även en rad enkla och lättåtkomliga stödverktyg och resurser för att hjälpa kunderna med övergången till Windows 8 och allt som ett nytt operativsystemet innebär. Detta omfattar bland annat:
· HP Support Assistant är ett verktyg som hjälper dig underhålla din dator och undvika eller lösa problem med hjälp av automatiska uppdateringar och självhjälpsalternativ.

· Kunderna kan enkelt uppgradera till Windows 8, skaffa nödvändiga drivrutiner för sina HP-produkter allt eftersom de blir tillgängliga samt söka svar på sina övriga supportfrågor om Windows 8 genom att besöka www.hp.com/go/win8support.
· Utskriftsvänliga instruktionsfilmer finns på www.youtube.com / hpprintersupport och data-relaterade videoklipp finns på www.youtube.com/howto4u.
· HPs installationsguide för skrivare kommer att finnas tillgänglig för en majoritet av alla konsumentskrivare och hjälper kunderna att välja och installera sina skrivardrivrutiner. Installationsguiden förväntas finnas tillgänglig på supportens startsida.

Om HP

HP skapar nya möjligheter för tekniken att ha en meningsfull inverkan på människor, företag, organisationer och samhälle. Som världens största teknikföretag erbjuder HP lösningar som spänner över utskrifts- och datorprodukter, mjukvara, tjänster och it-infrastruktur för att lösa kundernas behov. Mer information om HP (NYSE: HPQ) finns på http://www.hp.com.
(1) Thunderbolt is new technology that requires installation of driver updates for your product before use. Thunderbolt cable and Thunderbolt compatible device required and sold separately. Additional information for determining whether your device is Thunderbolt enabled for Windows 8 is available at https://thunderbolttechnology.net/products. 
(2) This system is Windows 8 certified and supports the new Windows Store user interface. The integrated display resolution is below the threshold for Snap, a Windows Store interface feature that allows two Windows Store applications to be viewed simultaneously. This feature may be enabled by attaching an external 1,366 x 768 or higher resolution display.

(3) Sold separately or as an optional feature.
Microsoft and Windows are U.S. registered trademarks of Microsoft Corporation. Intel is a trademark of Intel Corporation in the U.S. and other countries. AMD is a trademark of Advanced Micro Devices, Inc.
This news release contains forward-looking statements that involve risks, uncertainties and assumptions. If such risks or uncertainties materialise or such assumptions prove incorrect, the results of HP and its consolidated subsidiaries could differ materially from those expressed or implied by such forward-looking statements and assumptions. All statements other than statements of historical fact are statements that could be deemed forward-looking statements, including but not limited to statements of the plans, strategies and objectives of management for future operations; any statements concerning expected development, performance, market share or competitive performance relating to products and services; any statements regarding anticipated operational and financial results; any statements of expectation or belief; and any statements of assumptions underlying any of the foregoing. Risks, uncertainties and assumptions include macroeconomic and geopolitical trends and events; the competitive pressures faced by HP’s businesses; the development and transition of new products and services (and the enhancement of existing products and services) to meet customer needs and respond to emerging technological trends; the execution and performance of contracts by HP and its customers, suppliers and partners; the protection of HP's intellectual property assets, including intellectual property licensed from third parties; integration and other risks associated with business combination and investment transactions; the hiring and retention of key employees; assumptions related to pension and other post-retirement costs and retirement programs; the execution, timing and results of restructuring plans, including estimates and assumptions related to the cost and the anticipated benefits of implementing those plans; expectations and assumptions relating to the execution and timing of cost reduction programs and restructuring and integration plans; the resolution of pending investigations, claims and disputes; and other risks that are described in HP’s Quarterly Report on Form 10-Q for the fiscal quarter ended July 31, 2012 and HP’s other filings with the Securities and Exchange Commission, including HP’s Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended October 31, 2011.  HP assumes no obligation and does not intend to update these forward-looking statements.
© 2012 Hewlett-Packard Development Company, L.P. The information contained herein is subject to change without notice. The only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein.
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