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Hållbarhetsfrågorna måste in i de visioner, strategier och affärsplaner vi använder för att utveckla våra destinationer. Först då kan turistnäringen göra skillnad. Deltagarna i konferensen Green Tourism Camp uppmanar till större engagemang och utmanar branschens ledare och beslutsfattare att delta i samtalet för att driva på en hållbar turismutveckling, till nytta för en växande näring.

För andra året i rad har ”icke-konferensen” Green Tourism Camp Scandinavia genomförts i Sigtuna på temat turism och hållbar utveckling. Under två fullspäckade dagar delade de drygt 30 deltagarna med sig av sina frågeställningar och sin kunskap. Deltagare kom från England, Belgien, Österrike, Tyskland och Sverige – från Skåne, Gotland, Uppsala, Göteborg, Stockholm till Swedish Lapland fanns representerat på plats.  

På agendan – som skapas helt utifrån deltagarnas egna frågeställningar – stod till slut närmare 20 olika seminarier som alla på olika sätt utgick från den gängse definitionen av hållbarhet (miljömässig, ekonomisk och social). Några programpunkter var bland annat: Vad är dålig turism? Hur mäter man hållbarhet? Vad är ett grönt möte? Hur väcker man gästens engagemang i frågan? Hur kommunicerar man sitt hållbarhetsarbete? Hur kan man implementera hållbarhet som ett strategiskt verktyg i affärsplanen? Hur ser ungas relation ut till turism och hållbarhet? Och hur kan vi använda samverkan som ett effektivt verktyg för att säkerställa en hållbar utveckling? 

I en avslutande session konstaterade deltagarna att beslutsfattare inom besöksnäringen behöver mer kunskap i hållbarhetsfrågor, på såväl internationell och nationell nivå som på destinationerna och de enskilda turistmålen. Med en växande näring följer ett ökat ansvar för klimat och miljö, men också en stor möjlighet i att stärka den gemensamma attraktionskraften. Det är ett ansvar som alla måste ta, och Sverige har chansen att gå i bräschen för hållbar turism. Det har vi inte råd att missa. Hållbarhet får därför inte bli en parallell nischfråga, utan måste bli en integrerad del av affärsutvecklingen och den dagliga verksamheten. 

Eftersom svensk destinationsutveckling i stor utsträckning är finansierad av offentliga medel måste även statliga myndigheter och verk i hög grad vara delaktiga i utvecklingen av nya visioner och strategier. En hållbar utveckling kräver kunskapsutbyte, aktivt deltagande och en vilja till förändring. Med engagemang, nyfikenhet och öppenhet kan ett positivt paradigmskifte äga rum, till gagn för svensk turism. 

Deltagarna på Green Tourism Camp utmanar nu branschens ledare och beslutsfattare att fördjupa sina kunskaper och bjuder in till ett aktivt deltagande vid GTC i Sigtuna 2015. 
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Fakta
En BarCamp är en icke-konferens där varken talare, programpunkter eller seminarier är förutbestämda. Istället är det engagemanget från de medverkande som formar innehållet. Alla deltar på lika villkor i samtal och diskussioner. Här delar man generöst med sig av kunskaper och erfarenheter. Agendan beslutas på plats utifrån gemensamma frågeställningar.

Green Tourism Camp Scandinavia 2014 arrangerades av Destination Sigtuna AB tillsammans med Yield for Profit och Karl & Karl med stöd av GMIC Sweden, på Hotell Kristina i Sigtuna. För mer information, sammanställning av diskussionerna och listan över deltagare, se hemsidan www.green-tourism-camp.com

För mer information kontakta Camilla Zedendahl, Destination Sigtuna, mobil 0709906973, mail: camilla.zedendahl@destinationsigtuna.se.
