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Stockholm 8 juni 2010
HP lanserar designprojekt i samarbete med Camilla Norrback för ett gott syfte
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Idag går startskottet för HPs projekt Designutmaningen.  Tanken med Designutmaningen är att samla alla deltagarna kring ett gemensamt mål och ett gott syfte – att skapa en datorväska som säljer och därmed ger Hand in Hand möjlighet att hjälpa fler kvinnor i Indien att starta egna verksamheter. Rent konkret coachas fyra unga designförmågor av den etablerade svenska designern, Camilla Norrback, i att ta fram väskan. Väskan kommer att produceras i en exklusiv begränsad utgåva*.  Konsumenter kan följa projektet i ”reality format” via sociala medier där de får chans att tycka till och påverka väskans design. 
”Det känns fantastiskt kul för mig och mitt team att få vara del av detta projekt. Dels för att det ligger ett gott syfte bakom - Hand in Hand är en fantastisk organisation som hjälper kvinnor i Indien att sätta upp sina egna verksamheter, ofta inom just design. Dels för att det ska bli roligt att få dela med mig av min kunskap till nästa generation designintresserade. Projektet kommer inte bara visa designprocessen i sig, utan även det businesstänk som krävs för att ta fram en säljande accessoar”, säger Camilla Norrback, modedesigner.

Camilla Norrback har sedan tidigare ett ansvarsfullt förhållningssätt till mode och design. Modevarumärket har sedan 2002 arbetat med ekologiska material och kallar sitt koncept ”Ecoluxury”. Kollektionen fokuserar inte bara på ekologisk framställning av material, utan tar även hänsyn till etiska aspekter kring produktionen.

Designutmaningen kommer att pågå fram till mitten av sommaren och bygger på ett antal utmaningar som de fyra unga designförmågorna ställs inför. Utmaningarna följer en naturlig process för att ta fram en modeaccessoar, där marknadsundersökning följs av en inspirationsfas som i sin tur följs av arbete med skisser. Så småningom slutar utmaningarna med beslut kring prissättning och val av marknadsföring. Camilla Norrback är med i processen och delar med sig av sina erfarenheter som etablerad modedesigner och branschkunnig.  

Designförmågorna själva kommer att dela med sig av sina erfarenheter, huvudsakligen via bloggen www.designutmaningen.se, så att konsumenter får lära sig om hur en designprocess ser ut, inte minst ur ett affärsperspektiv. 

Väskan förväntas att lanseras någon gång under sen höst och ska finnas till försäljning i en begränsad upplaga lagom till julhandeln. Information om var väskan kommer säljas kommer presenteras på www.designutmaningen.se. 
Här följer du Designutmaningen
Följ Designutmaningen via bloggen www.designutmaningen.se 
Om Hand in Hand
Hand in Hand Sweden är en ideell förening som arbetar utan vinstintresse. Föreningen har som huvudsakligt syfte att stödja utvecklings- och hjälparbete i den sydindiska delstaten Tamil Nadu. I största utsträckning skall arbetet utformas som hjälp till självhjälp och ökad egenförsörjning genom insatser såsom eliminering av barnarbete och skolverksamhet samt självhjälpsgrupper, mikrofinansiering och entreprenörskap.
För mer info, besök www.handinhand.nu 
Om Camilla Norrback 
Camilla Norrback grundade märket med samma namn 1999. Kläderna säljs nu i en rad butiker i bl.a. Sverige, Finland, Danmark, Tyskland, Frankrike, Holland, Belgien och USA. 

Camilla Norrback driver sitt företag med ett etiskt och ekologiskt tänkande. Företagets koncept ”Ecoluxury” påvisar att en designer inte behöver kompromissa med vare sig design eller kvalitet för att främja miljö och hållbarhet.
För mer info, besök www.camillanorrback.com
Om våra unga designers
Caroline Brendov är i grunden utbildad civilingengör med ett brinnande intresse för modedesign. Hon har gått Tillskärarakademin, Forsbergs, Designkurs i Milano samt en kurs på Saint Martins College of Art & Design i London. 

Sharona Sinvani har bakgrund från Nacka gymnasium med inriktning på mode/design samt modeutbildning på designskola i Milano. 

Karin Svensson har gått en konfektionsteknisk utbildning på textilhögskolan i Borås och har idag eget företag inom textilinredning. 
Michaela Niegemann har gått Konstfack med inriktning på smycken samt praktiserat hos en hattdesigner i New York. Idag har hon ett eget företag inom smyckesdesign och kommer snart ut med sin första kollektion i butik. 
Om HP 
HP skapar nya möjligheter för teknik att göra en positiv insats för människor, företag och samhälle. HP, världens största teknikföretag, har ett utbud som täcker utskrifter, persondatorer, mjukvara, tjänster samt it-infrastruktur. Mer information om HP (NYSE: HPQ) finns på www.hp.com.
För mer information, bilder eller möjlighet till intervjuer, kontakta:

Karin Tångstedt, Edelman PR, karin.tangstedt@edelman.com, 0708 61 73 74
Tonje Mauno, Edelman PR, tonje.mauno@edelman.com, 0709 84 04 68

*Väskan kommer att produceras i 100 exemplar. Vinsten som genereras av försäljningen av väskan går sedan oavkortat till Hand in Hand. 

