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COSENTINO DESIGN CHALLENGE 14






Cosentino introducerar den 14:e upplagan av Cosentino Design Challenge 
Cantoria (Almería), 4 oktober 2019. Cosentino, det spanska företaget som är global ledare inom tillverkning och distribution av innovativa ytor för arkitektur och design, presenterar den fjortonde upplagan av den internationella tävlingen Cosentino Design Challenge (CDC). CDC är en årlig utmaning för arkitektur- och designstudenter från hela världen som lyfter fram research och kreativitet.
CDC är ett initiativ som uppfyller Cosentinos engagemang för talang och kreativitet bland kommande generationer av branschfolk inom dessa två områden som är ytterst relevanta för branschen och det multinationella företaget från Almería. CDC är en unik chans för studenter att komma i kontakt med de material och produkter som de en dag kommer att använda i sina projekt i arbetslivet.
Teman för Cosentino Design Challenge 14
I kategorin arkitektur, föreslår Cosentino projektutveckling som utgår ifrån temat ”Cosentino och livet i den urbana miljön (gaturummet)”. 
I kategorin design behöver studenterna arbeta med ämnet ”Cosentino och lokala traditioner: modernt hantverk”.
· Juridiska villkor: https://cosentinodesignchallenge.org/ 
· Videon “Delta i CDC14”: https://youtu.be/F76BqTaRdpY
Cosentino ger studenterna fria händer att utforska och skapa utifrån dessa två spännande alternativ. Det enda kravet är att de måste inkludera en av de innovativa produkter som Cosentino erbjuder inom arkitektur och design: Kvartsytan Silestone®, den ultrakompakta ytan Dekton® eller Sensa by Cosentino®, sortimentet i natursten med ett exklusivt skydd mot fläckar.
Presentation av CDC 14
Den här morgonen under arkitekturveckan som pågår i Madrid fram till den 7e oktober 2019, presenterades Cosentino Design Challenge 14 i det spektakulära visningsrummet på Cosentino City Madrid. Representanter från Cosentino närvarade vid evenemanget, såväl som branschfolk inom arkitektur och design, specialiserad media samt studenter och lärare från några av de 31 nationella och internationella skolor och universitet som deltog i tävlingen. 
Vanessa Feo, ansvarig och kommunikation på Cosentinokoncernen och Ricardo Santonja, som har medverkat i initiativet sedan start, redogjorde för alla detaljer kring tävlingen. Efter att priserna hade delats ut till de vinnande studenterna i den tidigare upplagan av Cosentino Design Challenge 13, kulminerade evenemanget i en enastående presentation av Diego Gronda, direktör på Estudio Gronda.
Material för nedladdning:
Foton från CDC14 presentationen: 
https://cosentino.box.com/s/k3fp8fyc4wirfkeua6xmr706j0gs4xcz
Ladda ner videon ”Delta i CDC14” (engelska): 
https://cosentino.box.com/s/6purriblkveoab691ys43rl2bp4ccve1
Webbplats för CDC14: https://cosentinodesignchallenge.org
Foton av vinnande projekt – CDC13 arkitektur: 
https://cosentino.box.com/s/e7b0f7yxzrv2kvrz61vhcw37aattdobv
Foton av vinnande projekt – CDC13 design:
https://cosentino.box.com/s/ut0f23bw3c3vy2ntgmapwzvapvn6zu6y 
Om Cosentinokoncernen 


Cosentinokoncernen är ett globalt familjeföretag som tillverkar och distribuerar högkvalitativa, innovativa ytor för arkitektur och design. Som marknadsledande företag arbetar Cosentino tillsammans med sina kunder och partners för att skapa designlösningar som ger mervärde och inspiration i vardagen med de banbrytande varumärkena Dekton®, Silestone® och Sensa by Cosentino®, som alla är ledande inom kategorierna kvarts-, ultrakompakta- och återvunna ytor. Företagets utveckling och framgång baseras på internationell expansion, innovativ forskning och utveckling, respekt för miljön och hållbarhet samt lokalt engagemang i utbildning, jämställdhet och arbetsmiljö där företaget finns.
Cosentino Group distribuerar idag sina produkter och varumärken till mer än 110 länder och förvaltar sin närvaro direkt från huvudkontoret i Almeria, Spanien i 40 länder och från de egna anläggningarna i över 30 länder. Koncernen har åtta fabriker (sju i Spanien och en i Brasilien), en intelligent logistikplattform i Spanien och mer än 130 kommersiella och affärsenheter över hela världen. Över 90 procent av Cosentino Groups omsättning kommer från internationella marknader.
www.cosentino.com  
För ytterligare upplysningar kontakta Anna Granstig | PR-ansvarig Cosentino Scandinavia | Telefon +46 761 68 97 952 | Mail agranstig@cosentino.com
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