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Pressmeddelande
2014-10-16
Cirkus Cirkör signerar underhållning vid julbord på Stockholms Stadion – ett julbord som går till historien

Cirkus Cirkör medverkar vid julbordet Stockholm1912 på Stockholms Stadion. Här bjuds publiken på en tidsresa fylld av smakupplevelser, historiska matberättelser, förföriska cirkuskonster och ljuv musik med tidsandan fäst i Stockholm Stadions murar. 
Julbordet på Stockholms Stadion presenteras under perioden 27 november – 21 december.


Stadion byggs om till festplats med uppvärmda tält med högt i tak, kristallkronor och röda sammetstyger. Här andas det fest anno 1912. Ackompanjerat av kockar och cirkusartister i världsklass berättas Sveriges historia genom julmaten. Den magiska underhållningen vävs in och överraskar under kvällens gång.

”Cirkus Cirkör har velat göra julbordsunderhållning i flera år. Här går vi igång på att låta den moderna cirkusens uttryckssätt, teknik och musik möta cirkusen som den såg ut efter förra sekelskiftet till toner av Irya’s Playgrounds drömska popmusik.” säger Nina Wande, projektledare Cirkus Cirkör
”Vi valde att jobba tillsammans med Cirkus Cirkör eftersom vi lockas av deras förmåga att skapa underhållning på ett nyskapande och spännande sätt. Kombinationen med förstklassig mat och Stadions tradition kommer skapa ett julbord utöver det vanliga” säger Mathias Eriksson på Stockholm 1912.

Medverkande från Cirkus Cirkör:

Jan Unestam (känd Cirkörkaraktär, ballong med mycket mera), Jesper Nikolajeff (knivkastning, motorsågs- och stolsjonglering), Andreas Falk (akrobat, golvring), Esmeralda Nikolajeff och Mira Leonard (trapets och parakrobatik) samt Irya Gmeyner från Iryas Playground (sång och musik)

Läs mer och boka på: stockholm1912.se
Kontakt Cirkus Cirkör:

Susanne Reuszner, kommunikationschef. Tel 08-531 998 31. E-post: susanne.reuszner@cirkor.se
Cajsa Lindegren, producent Cirkus Cirkör. Tel 08-531 998 33. E-post: cajsa.lindegren@cirkor.se
Kontakt Julbord Stockholm 1912

Mathias Eriksson, projektledare. Tel 08-120 577 66. E-post: info@stockholm1912.se
Cirkus Cirkör startades 1995 med målet att etablera nycirkuskonsten i Sverige, konstnärligt och pedagogiskt samt sätta Sverige på nycirkusens världskarta. Cirkus Cirkörs verksamhet rymmer nu föreställningar på turné i Sverige och världen, kurser och pedagogiska program för unga med eller utan funktionsnedsättning, gymnasieprogram i nycirkus samt events för företag och organisationer. Cirkus Cirkör driver också Cirkör LAB – en kreativ utvecklingsmiljö med bland annat residens för artister och kreatörer från hela världen. 
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