Pressinformation


Göteborg 2010-05-31

Tvins öppnar på Frölunda Torg:
Nu flyttar TV-shopen ut ur rutan

I USA sker 80 procent av TV-shopföretagens försäljning via butik och nu börjar vi se samma trend här. Först ut är Tvins som öppnar två butiker i början av sommaren, varav den ena på Frölunda Torg i västra Göteborg. 

Skälet är egentligen ganska enkelt – komma närmare kunderna och synas där det rör sig mycket folk. Samma skäl som gjorde att de mer etablerade butikskedjorna Kjell & Co och Gallerix öppnade på Frölunda Torg i april. Tillsammans med att Expert också öppnar en ny butik i juni, dubbelt så stor som den nuvarande, innebär det att Frölunda Torgs utbud breddats väsentligt det senaste halvåret. 

– Från att tidigare kanske mest varit känt för vår unikt stora koncentration av modebutiker är vi nu i högsta grad ett köpcentrum för hela hemmet och familjen, säger David Schongin, centrumchef på Frölunda Torg. 

Första steget i butiksexpansion
– Om butiksförsäljningen faller väl ut planerar vi att gå vidare med fler butiker i Sverige, Norge och Finland, säger Anders Schoug, VD på Tvins. Vi vill synas ordentligt och är därför noga med att välja butikslägen i bra köpcentrum. 

Butiken på Frölunda Torg öppnar 3 juli och är en av två i Sverige. Anders Schoug räknar med att de ska dra nya kunder, som kanske känner igen produkterna från TV, men tycker bättre om att handla över disk. 

– I butiken kan de se och känna samtidigt som de får personlig hjälp, säger han. Dessutom får de med sig varan hem direkt.

En typisk TV-shop-produkt är unik, har något extra och passar att demonstrera i TV. Tvins storsäljare är träningsredskap, köks- och hushållsprodukter samt produkter inom skönhet och hälsa. Kunderna är ett tvärsnitt av befolkningen och spridda över hela landet. Tvins försäljning i Sverige har ökat stadigt sedan starten 2004 och branschen växer i ungefär samma takt som postorder- och näthandeln. 

Bok bästsäljare hos Kjell & Co
– Frölunda Torg är ”årets öppning” för oss, säger Mikael Dahnelius, etableringschef på Kjell & Co. Vi har försökt flytta hit länge men det är svårt eftersom få flyttar ut. 

Kjell & Co startade 1990 och växte med en butik om året fram till 2006. Därefter tog expansionen ordentlig fart – från 17 till 50 butiker på fyra år. Idén är att erbjuda alla typer av tillbehör som behövs kring modern hemelektronik. 

– Kunnig, personlig rådgivning är centralt för oss och vi är nog unika med nummerlappsystem och betjäning över disk, fortsätter Mikael Dahnelius. Bara fem procent av försäljningen går via nätet. Det visar hur viktig butiken är för kunderna.

Boken ”Fråga Kjell” är året storsäljare. Den innehåller råd och tips om hur man kopplar det mesta.

– Vi har sålt runt 130.000 exemplar sedan augusti förra året, så den måste vara en av Sveriges mest sålda böcker just nu, slutar Mikael Dahnelius.

Ännu mer under ett tak 
Gallerix nya butik på Frölunda Torg är ytterligare ett exempel på det breddade butiksutbudet. För Åsa Dagberg och Tommy Gustafsson, som driver tre Gallerix-butiker i Göteborgsområdet, har Frölunda Torg länge stått på önskelistan.

– Butiker med bra läge är helt avgörande för oss, säger Åsa Dagberg.  Det är här kunderna inspireras, när de förstår allt vi kan göra för dem i form av utskrifter och inramningar. 

Gallerix är en franchisekedja med ett 90-tal butiker över landet som erbjuder gratulationskort, väggdekorationer och inramningar.
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Nya Frölunda Torg 

Frölunda Torg genomgår nu en omfattande förnyelse. Den sker i etapper och beräknas i huvudsak vara klar 2011. Fastighetsägaren Diligentia vill med Nya Frölunda Torg skapa Göteborgs bästa shoppingupplevelse genom att erbjuda ett stort och varierat butiksutbud, trivsam atmosfär och levande mötesplatser.

23 oktober 2009 blev en viktig del av Etapp 1 färdig då den nya butiksdelen andra torget öppnade, vilket ökade butiksytan från ca 36 000 till ca 50 000 kvm. När Etapp 1 är klar 2010 har den nya delen integrerats med den ursprungliga och antalet butiker ökat till ca 150. Etapp 1 omfattar även ny spårvagnshållplats och nytt stadsdelstorg, som invigdes i oktober 2009.

Etapp 2 omfattar en ny butiksdel, tredje torget, på ca 7 000 kvm och ett nytt parkeringshus vid Frölunda Specialistsjukhus. När denna etapp i huvudsak avslutas 2011 består Frölunda Torg av ca 200 butiker och är ett av landets främsta vad gäller innehåll, funktion och design. 
Fakta om Nya Frölunda Torg
Ca 200 butiker
Ca 75 000 m2, varav ca 60 000 m2 butiksytor
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35 000 människor arbetar i kontor där vi står för värdskapet. 950 000 unika kunder besöker de köpcentrum vi driver. 4 000 personer arbetar dessutom där. 20 000 människor bor i våra lägenheter. 1 200 000 försäkringstagare i Skandia Liv tillförs den avkastning vi ger. För att vara ett fastighetsbolag med 130 anställda påverkar vi många människor. Vårt viktiga uppdrag är att göra cirka 2,3 miljoner svenskar nöjda. Eller ännu hellre: nöjdare.
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