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Nu släpps biljetterna till Inomhus EM i friidrott 2013

Startskottet för den som vill ha biljetter till nästa års stora friidrottsfest går i dag. Biljetter till alla dagspassen för Inomhus EM i friidrott 1 – 3 mars i Scandinavium börjar säljas. Vi räknar med fullt hus under de tre tävlingsdagarna genom det unika konceptet med tävlingarna på Scandinavium och festen på EM-torget i Svenska Mässan. 

Göteborg tänker under EM bevisa att friidrott är bäst live. Genom att utveckla evenemanget och arenan.
En helt ny app för smartphones kommer att ge publiken aktuell information under tävlingarna. Åskådarna kommer också riktigt nära de tävlande i och med att golvet höjs med drygt tre meter och löparbanan går upp en bra bit på läktarnas kortsidor.
EM-torget inne på Svenska Mässan blir ett stort aktivitetsområde med ett späckat program. Här kommer man att kunna följa atleternas uppvärmning och komma riktigt nära prisutdelningarna men också kunna träffa friidrottens legendarer som Kajsa, Carro, Christian och Stefan Holm. En fest för hela familjen - allt under ett tak.

Biljettsläppet kommer att märkas på många platser runt om i Göteborg.
Den berömda ”Kurt Olsson-soffan” på taket av butiken Store vid E6:an kommer under måndagen förändras till att bli en riktig guldsits inför EM. Guldplats är också namnet på de stora fällstolar som kommer att synas, bland annat utanför Scandinavium och vid Kopparmärra.

– Det blir en unik upplevelse inne i Scandinavium och i Svenska Mässan. På grund av den nya löparbanan kommer färre platser än vanligt att kunna säljas så det gäller att vara ute i god tid, säger Lena Sjöstrand projektledare för Inomhus-EM.

Presskontakt:
Lena Sjöstrand, projektledare Inomhus-EM 2013, 031-368 42 57
Stefan Gadd, presschef, 0706-26 07 51
stefan.gadd@goteborg.com

Fakta
Den 1-3 mars 2013 står Göteborg värd för inomhus-EM i friidrott, ett mästerskap
utöver det vanliga. Det smygstartar redan på torsdagkvällen med kulkval på EMtorget
i Svenska Mässan, följt av tre spännande tävlingsdagar i Scandinavium. Atleterna bor, värmer upp och tävlar under ett och samma tak.
Tävlingsdagarna i Scandinavium är uppdelade i förmiddags- och eftermiddagspass. Man får alltså två biljetter till fredag, lördag eller söndag som kostar från 395 kronor för vuxna, och 195 för barn. Till fredagen går det att köpa till bara för- eller eftermiddag för den som vill. Läs mer på goteborg2013.com

European Athletics
European Athletics, the ultimate rights holder for the European Athletics Indoor Championships, is the governing body for the sport of athletics on the continent and is based in Lausanne, Switzerland. Its vision is for the highest number of Europeans to form a loyal relationship with athletics for life. As an innovative organisation, it has shown itself able to implement dynamic change while maintaining the stability of the sport and its associated values through its 50 Member Federations. European Athletics’ long-term International Partners Spar, Omega, Le Gruyère and Eurovision will be proud supporters of the Göteborg 2013 European Athletics Indoor Championships. More at: www.european-athletics.org.
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