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Stockholm den 25 maj 

Information om Jojkas emission och handel i betalda tecknade aktier (BTA)

Om emissionen inte blir fulltecknad genom teckning av de som har företrädesrätt kommer handeln med betalda tecknade aktier ske enligt följande.

Betalda tecknade aktier avseende aktier som tecknats med företrädesrätt kommer handlas som BTA 1 och betalda tecknade aktier avseende aktier som inte tecknats med företrädesrätt handlas som BTA 2.

Handeln med BTA 1 sker från och med den 3 juni 2015 fram till dess att emissionen delregistreras hos Bolagsverket. Därefter kommer BTA 2 att tas upp till handel fram till dess att emissionen i sin helhet är registrerad hos Bolagsverket.
Aktemarknadsnämnden meddelade den 16 maj 2015 dispens från budplikt för REEDA Capital Management AB givet att man enbart tecknar sin prorata andel. REEDA ägs av Stefan Lennhammer som också är engagerade i Vionlabs samt Truecaller.

”En klar och tydlig signal från vår huvudägare om förtroendet att vidareutveckla Jojka” säger Rutger Lindquist, VD för Jojka Communications AB, i en avslutande kommentar.
Mer information:
kontakta rutger.lindquist@jojka.com , VD
Om Jojka

Jojka är en interaktiv kommunikationstjänst som hjälper företag och organisationer att kommunicera med kunder och anställda på ett effektivt sätt. Jojka har idag två olika produkter: en SMS-baserad produkt för mobil marknadsföring (Salesboost), samt Survey  som gör det lättare för företag att få reda på vad ens kunder tycker om sina konsulter. Företaget Jojka Communications AB är noterat på AktieTorget och har runt 750 aktieägare. Styrelsen innehar direkt och indirekt ca 40 % av aktierna i bolaget.

