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Helsingborg, 25 April 2019



Radisson Blu Metropol Hotel blir partner till Helsingborg Pride 2019

Radisson Blu Metropol Hotel i Helsingborg är årets mötesplats för alla som stöttar Helsingborg Pride. Helsingborg Pride som pågår 29-30 juni anordnas för tredje året i rad.
Att Radisson Blu Metropol Hotel går in och stöttar Helsingborg Pride går helt i linje med hotellets grundläggande värderingar om alla människors lika värde. Valet att stötta evenemanget blev därmed lätt för nya hotelldirektören Michael Lundin.
-Jag är oerhört stolt att visa upp de möjligheter vi har som eventarena i Helsingborg under ett så viktigt evenemang. Vi talar om hur viktigt det är att vi bemöter våra gäster och varandra med öppenhet och insikten att alla är lika värda, detta är ett ypperligt sätt att gå från ord till handling nu när vi får chansen att i verklighet visa vårt ställningstagande i denna viktiga fråga, säger Michael Lundin, hotelldirektör på Radisson Blu Metropol Hotel. 

På lördagskvällen den 29 juni hålls en pubkväll med stand-up och quiz i hotellets magnifika festlokal, då rullas ”röda mattan” ut och huset lyses upp i regnbågens alla färger. 
”Vi som arrangerar Helsingborg Pride är väldigt tacksamma för det stöd som vi får av Radisson Blu Metropol Hotel. De har visat ett stort engagemang för hbtq-personers rättigheter och vi ser fram emot att hålla en av våra mest uppskattade aktiviteter i deras lokaler centralt på Söder i stan, nämligen en pubkväll med stand up och quiz. Detta året äger Helsingborg Pride rum mitt i sommaren den 29-30 juni, vilket är positivt i många bemärkelser, säger Camilla Bergvall, Helsingborg Pride.”
- Vi delar de värderingar som Helsingborg Pride står för och det genomsyrar hela vår organisation. Mänskliga rättigheter och grundläggande frihet ska vara självklart och hos oss får man vara den man är utan att mötas av diskriminering och förtryck. Under hela helgen har vi pride-tema och vi ser fram emot att göra lördagskvällen oförglömlig! – Ida-Marie Isaksson, Marknadschef Radisson Blu Metropol.


Fakta om Radisson Blu Metropol Hotel Helsingborg
[bookmark: _GoBack]Radisson Hotel Group är internationellt varumärke med ca 1450 hotell runt om i världen.
Öppnades: 2015 
Rum: 205
Konferenslokaler: 8
Mer information: https://www.radissonblu.com/sv/hotel-helsingborg
Restaurang: www.nellysfoodetc.se 
Kontaktperson: Michael Lundin, Hotelldirektör
Telefonnummer: +46 (0)70 161 36 61
E-post: michael.lundin@radissonblu.com
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