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Moderna solglasögon tänker själva!
Rodenstock lanserar intelligenta solglasögon – en perfekt kombination av funktion och stil.

[bookmark: _GoBack]Uppsala, juni 2014 – Rodenstock lanserar nu ett nytt koncept med solglas som kombinerar intelligent funktion med stil och mode. Denna unika kombination gör det nu möjligt för optiker i hela Sverige att positionera sig som solglasögonexperter mot en växande grupp konsumenter. Detta tack vare en unik lösning, attraktiva färger och moderiktiga spegelfärger.

Med de nya ColorMatic IQ® Sun glasen erbjuder Rodenstock receptslipade självtonande solglas för alla ljusförhållanden. Den nya antireflexbehandlingen Solitaire® Protect Sun med en färglös restreflex ger solglasögonen ett bra skydd för lång hållbarhet. De nya moderiktiga speglarna i fyra trendiga färger ger alla en moderiktig look.

Endast med Rodenstock glasögonglas kan bäraren utnyttja 100 % av sin synpotential, detta gäller även solglasögon från Rodenstock, tack vare den patenterade Eye Lens Technology (EyeLT®).  State of the Art och moderiktiga solglasögonbågar från Rodenstocks kollektion gör de intelligenta solglasögonen kompletta. 

Nyhet: ColorMatic IQ® Sun , intelligenta solglasögonglas
Tack vare årtionden av egen forskning anses Rodenstock vara en pionjär inom fotokromatiska glas. Sortimentet av självtonande glasögonglas utökas nu med nya produkter – ColorMatic IQ® Sun.
Färgen i de nya solglasen, i index 1.6 med en grundfärg på 40 alternativt 55 %, mörknar på bara några sekunder till ca 90% baserat på aktuellt solförhållande. Med 100 % UV-skydd ger dessa glas högsta synkomfort oavsett om du ligger på stranden eller sitter och njuter av ditt eftermiddagskaffe i skuggan av ett parasoll på ett café.

För att kunna möta de höga kraven från sportutövare såväl som den modemedvetne så kommer ColorMatic IQ Sun® i sex unika färger. För den modemedvetne så finns det tre trendiga färger och för den kräsne sportutövaren så har Rodenstock tagit fram tre kontrasthöjande färger. 

Premium antireflexbehandling för solglasögon: Solitaire® Protect Sun
Rodenstock lanserar Solitaire® Protect Sun  en helt ny antireflexbehandling speciellt framtagen för solglasögon. Restreflexfärgen är färglös och harmoniserar därför med alla tänkbara solglasögonfärger. Solglasögon med Solitaire® Protect Sun ger 100 % UVA och UVB skydd samt alla andra fördelar som kommer med en premiumbehandling från Rodenstock. Vatten och smutsavvisande yta såväl som hög reptålighet karakteriserar Rodenstocks antireflexbehandlingar.

Trendiga spegelfärger 
Rodenstock har sedan flera år den så populära spegelbehandlingen Silver Moon. Nu lanseras ytterligare fyra spegelbehandlingar för receptslipade glas: Viola Mirror, Bronze Mirror, Titanium Mirror and Blue Mirror. Samtliga spegelbehandlingar finns för index 1.6 och levereras tillsammans med en antireflexbehandling på glasets insida för högsta synkomfort. 

Om Rodenstock
Rodenstock är Tysklands ledande tillverkare av glasögonglas och glasögonbågar. Företaget, som grundades 1877, är baserat i München och har globalt ca 4200 anställda och finns representerat i mer än 80 länder med egna säljbolag och distributionspartners. Rodenstock har produktionsanläggningar på 14 orter i 12 länder. Rodenstock Sverige AB med huvudkontor i Uppsala marknadsför och säljer glasögonglas till optiker i Sverige. Företaget säljer och marknadsför även glasögonbågar av det egna märket Rodenstock, Claudia Schiffer by Rodenstock, rocco, Porsche-Design, Mercedes-Benz style, Baldessarini samt dunhill.
image1.jpg
IR

RODENSTOCK

See better. Look perfect.




