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Ny IS/IT-chef för Nordic Choice Hotels
[bookmark: _GoBack](Oslo, 19/8, 2013) Oscar Edholm (41) har anställts som ny IS/IT-chef för Nordic Choice Hotels. Han har huvudansvaret för att omstrukturera, vidareutveckla och förvalta koncernens IS-/IT-strategi.
Oscar Edholm kommer från Sverige och han har mer än tretton års erfarenhet som chef för IT-avdelningen på flera stora svenska företag. Han kommer närmast från befattningen som CIO för Retail and Brands där han hade det operativa och strategiska ansvaret för koncernens IT-aktiviteter. Oscar Edholm har tidigare även arbetat som IT-chef för Avalon Innovation i Stockholm och som CIO för både Schibsted Sverige och Aftonbladet.
– Bland många mycket kvalificerade sökande utmärkte sig Oscar Edholm genom bred kompetens och lång erfarenhet inom både IT och affärsverksamhet. Nordic Choice är ett företag i kraftig tillväxt och det förutsätter att vi utvecklar IT-lösningar som är anpassade efter koncernens storlek samtidigt som vi skapar innovativa lösningar som stärker vår konkurrenskraft. Vi är övertygade om att Oscar Edholm är rätt man för uppgiften, säger Bjørn Arild Wisth, Vice VD för Nordic Choice Hotels.

Som IT-chef för Nordic Choice Hotels kommer Oscar Edholm att ansvara för utvecklingen och driften av system, tjänster och tillämpningar inom IS/IT. Ambitionen är att utveckla framtidsorienterade IT-tjänster som är kund- och användarstyrda med målet att ytterligare stärka de 171 Nordic Choice-hotellens konkurrenskraft.
– Jag betraktar mig själv som en driven och förändringsvillig chef. Min styrka ligger i att jag kan skapa nya affärsfördelar med IT som drivkraft och jag ser många spännande möjligheter för Nordic Choice. Jag ser fram mot att få ta itu med de väntande uppgifterna, säger Oscar Edholm, ny IT-chef för Nordic Choice Hotels.
Oscar Edholm tillträder tjänsten under hösten.
Nordic Choice Hotels är Nordens största hotellkoncern med 171 hotell och 12 000 anställda i Skandinavien och Baltikum. Företaget marknadsför kedjorna Comfort, Quality Hotels, Quality Resort, Clarion Collection och Clarion, samt nio unika hotellpärlor inom Nordic Hotels & Resorts. Samtliga hotell är miljöcertifierade enligt ISO 14001. Läs mer på www.choicehotels.se
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