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Nya kulörer Osmo Dekorvax Transparent 
Fyra grå och en brun 
Vårens inredningstrender visar bl. a trä, linne, naturfärger, sten, gråskala och rustika material. I serien Osmo Dekorvax Transparent släpps nu fem nya kulörer, fyra grå och en brun, som passar perfekt in på vårens tema.

3118 Granitgrå
3119 Sidengrå
3129 Bark
3130 Skiffergrå
3192 Silverpoppel

För alla typer av inredningsytor 
De nya kulörerna används för att färga träytor som golv, lister, möbler, bords- och bänkskivor, vägg- eller takpanel, hyllor, ramar och andra inredningsdetaljer inomhus. 
En ljusare trendig ton av ex. grå ger kulören blandad med ofärgad Osmo Hårdvaxolja Originalet. De nya kulörerna kan också blandas med varandra för ytterligare nyanser. Med nu totalt 18 naturliga kulörer i produktserien Osmo Dekorvax Transparent finns inga kreativa begränsningar!

Alternativ till lasyr och bets
Osmo Dekorvax Transparent är ett mycket bra alternativ till lasyr eller bets. Produkterna innehåller mycket fina pigment som ger en jämn infärgning. Basen av naturliga oljor och vaxer gör att de inte är så tunna och rinniga i sin konsistens. 
Dekorvaxerna är mycket dryga 1 liter räcker till ca 20 m2.

Naturliga produkter som ger tåliga ytor
Osmo Dekorvax Transparent är en serie naturprodukter baserade på oljor, vaxer och pigment som förstärker träets vackra utseende och framhäver dess ådring. Produkterna ger en behaglig sidenmatt yta och tillför samtidigt hårvaxoljans skyddande egenskaper. Ytan blir vatten- och smutsavvisande, slitstark och mycket tålig.

Godkända för barnleksaker
Produkterna är godkända för barnleksaker och ofarliga för människor, djur och växter i torrt tillstånd enligt EN 71.3. 

Finns i fackhandeln
De nya kulörerna i produktserien Osmo Dekorvax Transparent säljs från våren 2014 i färg- och byggfackhandeln över hela landet. Mer information om produkten hittar du på Welin & Co´s hemsida eller hos våra återförsäljare.
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