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Monte Carlo Yachts integriert als erster Yachtbauer Raymarine DockSense Alert 
Luxus-Yachtbauer präsentiert unterstützte Anlegelösung auf der neuen MCY 76 Skylounge
ARLINGTON, Virginia, USA, 5 Oktober 2020 – Die Marke Raymarine von FLIR Systems, Inc., gab heute eine Kooperation mit dem Luxus-Yachtbauer Monte Carlo Yachts bekannt. Die Werft wird Raymarine DockSense® Alert als erster Hersteller auf seiner neuen Megayacht, der Monte Carlo MCY 76 Skylounge, installieren. Dank DockSense Alert verfügt die MCY 76 Skylounge über den ersten intelligenten Anlegeassistenten mit Objekt- und Bewegungserkennung der Yachtschifffahrtsbranche. Damit können Skipper auch an beengten Anlegestellen sicher manövrieren und anlegen.
Monte Carlo Yachts, ein renommierter und preisgekrönter Hersteller von Motoryachten, möchte seinen Kunden mit jedem Modell ein maßgeschneidertes Kundenerlebnis bieten. Auf Kundenwunsch arbeitete Raymarine eng mit den Designern von Monte Carlo Yachts zusammen, um eine DockSense Alert Lösung mit fünf Kameras zu erstellen, die dem Skipper der MCY 76 Skylounge ein unübertroffenes Situationsbewusstsein verschafft. DockSense Alert ist vollständig in das Raymarine Axiom XL System der MCY 76 Skylounge integriert. Es erweitert nicht nur die Anlegeperspektive für den Skipper, sondern verbessert auch die gesamte Sicht um die Yacht herum. Gleichzeitig warnt DockSense Alert den Skipper mit intelligenten akustischen und optischen Alarmen, wenn sich die Yacht einem Objekt nähert. Somit wird der gesamte Anlegevorgang erheblich erleichtert. 
„Wir setzen uns dafür ein, das Motorbootfahren für alle an Bord sicherer und angenehmer machen“, sagt Gregoire Outters, General Manager der zu FLIR Systems gehörenden Marke Raymarine. „Der DockSense Alert Anlegeassistent ist innerhalb der Yachtbranche eine neue Innovationskategorie. Wir freuen uns sehr, dass wir mit Monte Carlo Yachts und anderen renommierten Yachtbauern zusammenarbeiten können, um gemeinsam neue Maßstäbe beim Design und bei der Konstruktion von Yachten zu setzen.“
DockSense Alert Systeme für Bootsbauer sind jetzt zur Integration verfügbar. Bootsbauer und Integratoren können unter www.raymarine.eu/docksense/ erfahren, wie sie eine maßgeschneiderte DockSense Alert Lösung erstellen können. 
-###-
Über FLIR Systems, Inc.
FLIR Systems wurde 1978 gegründet und ist ein weltweit führendes Industrietechnologieunternehmen, das sich auf intelligente Sensorlösungen für Verteidigungs- und Industrieanwendungen spezialisiert hat. Die Vision von FLIR Systems lautet, „The World's Sixth Sense“ zu sein, um Technologien zu erschaffen, die Experten beim Treffen von fundierteren Entscheidungen unterstützen, die Leben und Existenzgrundlagen retten. Weitere Informationen finden Sie auf www.flir.com. Folgen Sie uns @flir.

Über die Marke Raymarine 
Raymarine ist eine Marke von FLIR Systems, die hochleistungsfähige Marineelektronik für die Freizeitschifffahrt und leichte Handelsschiffe herstellt. Raymarine stellt bereits seit über 80 Jahren führende Navigationstechnologie für die Schifffahrtsbranche bereit. Die Produkte der Marke sind heute für ihre Benutzerfreundlichkeit, ihr robustes Design und ihre Zuverlässigkeit bekannt. Wir entwickeln fortlaufend Innovationen, um klassenführende Sensoren und intelligente Navigationssysteme herzustellen, die den Skippern auf dem Wasser mehr Sicherheit und mehr Spaß bieten. Unser Sortiment von Marineelektronikproduktion ist über ein weltweites Händler- und Vertriebsnetzwerk erhältlich. Weitere Informationen finden Sie auf www.raymarine.com. 
Über Monte Carlo Yachts
Als echtes Paradebeispiel für italienisches Management, Design und handwerkliches Geschick konzentriert sich die italienische Marke Monte Carlo Yachts auf die Herstellung zeitloser Luxus-Motorjachten. Dabei wird sie vom industriellen Netzwerk des französischen Bootsherstellers Groupe Beneteau unterstützt.

Die KMCY Collection umfasst derzeit die Modelle MCY 66, MCY 70, MCY 76, MCY 80, MCY 86, MCY 96 und MCY 105. Mit der neuen MCY Skylounge Collection, zu der neben der MCY 70 Skylounge auch die kürzlich auf dem Markt eingeführte MCY 76 Skylounge gehört, hat Monte Carlo Yachts sein Sortiment erweitert.
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