Pressemeddelelse
ILFORD inkjet-papir med mere end 250 års holdbarhed
Uafhængig laboratorietest af ILFORD GALERIE inkjet-papir viser ekstremt høj modstandsdygtighed mod falmen under typiske visnings- og opbevaringsforhold

Inkjet-papiret ILFORD GALERIE har en ekstremt høj mætningsværdi i de netop gennemførte tests af Wilhelm Imaging Research, verdens førende uafhængige laboratorium inden for holdbarhedstests.
Tre typer papir er blevet testet; ILFORD GALERIE Gold Fibre Silk, Smooth Pearl og Smooth Gloss. Ved testen brugte man en Hewlett-Packard Designjet Z3200 printer med HP Vivera pigmentblæk, og alle tre papirtyper viste sig at være i stand til at modstå falmen og gulning i mere end 250 år i arkivalbum og mørke opbevaringsrum.  I indrammet tilstand i indendørs belysning er den målte holdbarhed mere end 200 år. Smooth-papiret udviste desuden "meget høj" modstandskraft mod forhøjet luftfugtighed.

"Mange fotografer stoler på ILFORD, og når det gælder om at beskytte ens billeder, er det vigtigt for os at kunne præsentere de kolde facts, når det handler om holdbarhed”, siger Product Manager Odd Bergstø hos ILFORDs nordiske distributør Focus Nordic.

"De fotografer, som vælger ILFORD kan fuldt ud stole på, at papiret modstår tidens tand, således at også kommende generationer kan få glæde af deres billeder”.

Wilhelm Imaging Research foretog deres tests i et laboratoriemiljø under kontrollede lys- og fugtighedsforhold. Den komplette testrapport kan downloades på www.wilhelm-research.com/Ilford/Ilford.html

ILFORD GALERIE er specifikt udviklet til at kunne leve op til de høje krav til professionelle inkjet-medier. Dette papir giver billederne en enestående kvalitet, helt i klasse med traditionelle fotoprints, og så er det kompatibelt med samtlige inkjet-printere i det øvre segment. For at passe til de forskellige anvendelsesområder leveres ILFORD GALERIE i tre forskellige udgaver - GOLD, SMOOTH og GRAPHIC.

Om Ilford
Ilford blev grundlagt i 1879 og er i dag blandt de førende inden for udvikling og produktion af fotomedier til både inkjet-printere og fotografiske farveprocesser. Siden april 2010 har virksomheden været ejet af Paradigm Global Partners LLP. Se mere på www.ilford.com.
For yderligere information: Mikael Westheimer, Focus Nordic Denmark, mail: mikael.westheimer @focusnordic.dk, tlf.: 4485 3400.
Focus Nordic Denmark i Rødovre ved København er en del af Nordens største fotodistributør, Focus Nordic. Vores sortiment omfatter en række af de største agenturer som Pentax, Panasonic, Lowepro, Carl Zeiss, SanDisk, Tamron, Velbon, Metz, Jobo, Steiner, Swarovski, Hähnel, Energizer, Gorillapod, Samyang, Lensbaby, B+W, Hoya, Kenko, Nissin og LensPen. Derudover har vi vores egen produktlinje under navnet Focus. Focus Nordic er medlem af BSCI, som arbejder for bedre arbejdsvilkår. Se mere på www.focusnordic.dk 

