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Täysin uuden Mondeon mukavuus perustuu hienostuneeseen teknologiaan, innovatiiviseen alustaan ja melua vähentävään koriin
· Täysin uuden Ford Mondeon lämmitettävät ja ilmastoidut Multi Contour -istuimet hierontatoiminnolla ja itsenäinen takajousitus tuovat Eurooppaan hienostuneemmat ja mukavammat sisätilat  
· Pimeässä ajamista helpottavat, mukautuvat LED-ajovalot tulevat niinikään Eurooppaan; ajokokemusta parantavat myös SYNC 2 -järjestelmä ja aktiivinen pysäköintiavustin rinnakkaispysäköintitoiminnolla
· Laadukkaissa sisätiloissa on uusi lämmitys-, tuuletus- ja ilmastointijärjestelmä luokkansa parhaalla jäähdytyksellä; sisätiloihin kuuluvien äänien voimakkuutta on saatu jopa 3 desibeliä alhaisemmaksi
· Mondeossa on myös uusi 10 tuuman digitaalinen kojetaulu, sähkötoiminen takaluukku, lämmitettävä ohjauspyörä sekä luokkansa ensimmäinen sähkötoimisesti säädettävä ja muistitoiminnolla varustettu ohjauspylväs

Helsinki, 7.10.2014 – Täysin uusi Ford Mondeo tarjoaa parempaa mukavuutta ja hienostuneisuutta yhdistämällä innovatiivisia, ajamista helpottavia teknologioita, edistyksellisen alustan sekä korkealaatuiset sisätilat.
Mondeo tuo Eurooppaan Fordin lämmitettävät ja ilmastoidut Multi-Contour -istuimet Active Motion –hierontatoiminnolla ja integral link -itsenäisen takajousituksen, joka parantaa ajomukavuutta ja vähentää sisätiloihin kantautuvaa melua. Uudessa Mondeossa on myös SYNC 2 –järjestelmä, johon kuuluu 8-tuumainen kosketusnäyttö, joka mahdollistaa puhelin-, viihde-, ilmastointi- ja navigointijärjestelmien helpon käyttämisen. 
Ajamista helpottavat teknologiat kuten Euroopan Fordin ensimmäiset mukautuvat LED-ajovalot ja aktiivinen pysäköintiavustin rinnakkaispysäköintitoiminnolla tekevät ajokokemuksesta entistä nautinnollisemman.
“Täysin uusi Mondeo hyödyntää Fordin viimeisimpiä innovaatioita ja teknologioita tarjotakseen tähän asti hienostuneimman ja käyttäjäystävällisimmän Mondeo-kokemuksen”, sanoo Ulrich Koesters, (Vehicle Line Director, Ford of Europe). ”Mondeo on täysin keskittynyt matkustajiinsa. Matkan alussa pysäköintiavustimet auttavat kuljettajan ulos parkista ja matkan päätyttyä istuimet helpottavat autosta ulospääsyä.”
Mukavat istuimet

Active Motion -hierontatoiminnolla varustetut istuimet on suunniteltu vähentämään etupenkin matkustajien lihasväsymystä erityisesti pitkillä matkoilla.
Kymmenellä eri tavalla säädettävät istuimet ovat lämmitettävät  ja ilmastoidut ja niiden 11 tyynyä hierovat reisiä, pakaroita ja alaselkää häiritsemättä matkustajaa.
Nopeasti reagoiva nanoteknologia soveltaa metallisia hiuksenohuita säikeitä yksittäisten tyynyjen täyttämiseen ja tyhjentämiseen ja näin hieroo tai tukee istujaa halutulla tavalla. Istuinosan sivuttaistuet tyhjenevät ovet avattaessa, jotta autosta nouseminen on helpompaa.
Fordin istuinteknologian kehittäneessä tiimissä oli mukana kaksi lääkäriä. Istuimissa hyödynnetään edistyksellisiä tekniikoita, kuten pintapainemittausta, ultraääntä istujan selkärangan asennon määrittämiseksi sekä elektromyografiaa, jolla mitataan lihasten tuottamia pieniä sähköimpulsseja.
“Mondeo vähentää niin kuljettajan kuin etumatkustajankin väsymystä, särkyjä ja kipua stimuloimalla lihaksia ja verisuonia penkkien ilmalla täyttyvien tyynyjen ja niiden ainutlaatuisen, aaltoilevan liikkeen avulla”, sanoo Jeroen Lem, (Ford of Europe, Research Engineer, Vehicle Interior Technology). ”Edistynyt järjestelmä säätää yksittäisten tyynyjen painetta, jotta tuntuisi kuin yksittäinen rulla venyttäisi selkää hienovaraisesti. Keskikonsolin kosketusnäytöltä on valittavissa kaksi erilaista voimakkuutta.”
Edistyksellistä teknologiaa
Täysin uuden Mondeon päivänvalon kaltaista valaistusta luovat mukautuvat LED-ajovalot yhdistyvät Fordin mukautuviin ajovaloihin (Adaptive Front Lighting System), jotka säätävät valokeilan kulman ja voimakkuuden ajoympäristöön sopiviksi. Järjestelmä valitsee seitsemästä eri vaihtoehdosta sopivan ajonopeuden, valaistuksen, ohjauskulman, edellä kulkevan auton etäisyyden sekä tuulilasinpyyhkijöiden käytön mukaan.
Mondeo avustaa kuljettajaa sekä pysäköitäessä että poistuttaessa pysäköintipaikalta. Uusi versio aktiivisesta pysäköintiavustimesta rinnakkaispysäköintitoiminnolla etsii sopivan kokoisen pysäköintitilan ja peruuttaa auton taskuparkkiin tai kahden rinnakkain pysäköidyn auton väliin.  

Parkkiruudusta poistumisavustin (Park-Out Assist) puolestaan auttaa kuljettajaa poistumaan kahden rinnakkain pysäköidyn auton välistä. Sivupysäköintiavustin (Side Parking Aid) antaa varoitusäänen ja esittää näytöllä etäisyyden auton ympärillä oleviin esteisiin, olivatpa ne edessä tai takana.

Käytä ilmastointia ja monia muita toimintoja äänikomennoilla
Mondeon SYNC 2 -järjestelmä mahdollistaa auton tärkeimpien ominaisuuksien käyttämisen yksinkertaisilla äänikomennoilla. SYNC 2:een kuuluu 8-tuumainen värikosketusnäyttö. Siihen voi liittää eri laitteita Bluetoothilla tai USB- ja SD-porttien kautta.
Kuljettajan tarvitsee vain painaa ääniohjauspainiketta ja sanoa “I’m hungry”, ja järjestelmä hakee lähimpien ravintoloiden tiedot. MICHELIN-opas auttaa kuljettajaa valitsemaan sopivan ravintolan. SYNC 2 soittaa ravintolaan pöydän varaamista varten, minkä jälkeen järjestelmä opastaa kuljettajan ravintolaan.
Myös osoitteen syöttäminen on helpompaa kuin ennen. Osoitetta ei enää tarvitse sanoa osissa, vaan sen voi sanoa järjestelmälle yhdellä kertaa. Myös musiikkia voi valita pyytämällä SYNC 2 -järjestelmää soittamaan tietyn artistin musiikkia tai tietyn kappaleen järjestelmään yhdistetyltä MP3-laitteelta. Yhteensopivien laitteiden kohdalla levyn kansi tulee näkyviin näytölle.
Asiakkaat voivat soittaa puheluita käskyllä “Call <nimi>” antamatta ensin käskyä “Phone”, kun järjestelmä on äänentoisto-, navigaatio- tai jossain muussa tilassa. SYNC 2 -järjestelmään kuuluu myös Fordin hätäaputoiminto, joka yhdistää auton matkustajat onnettomuuden sattuessa suoraan paikalliseen hätäkeskukseen alueen omalla kielellä.
“Olemme kehittäneet SYNC 2 -järjestelmästä yksinkertaisen ja intuitiivisen, ja se vaihtaa vaivattomasti kosketusnäytöstä äänikomentoihin”, sanoo Christof Kellerwessel, (Chief Engineer, Electronic and Electrical Systems Engineering, Ford of Europe). ”Kuljettajat voivat hallita aiempaa useampia auton järjestelmiä pitämällä samalla katseensa tiessä ja kätensä ratilla.”
Kuljettajat voivat myös hallita sisätilojen lämpöä äänikomennoilla, kuten “Max AC”, jolloin auto jäähtyy nopeasti, tai antamalla tarkempia komentoja, kuten ”Temperature 20 degrees”. 
Mondeon lämmitys-, tuuletus- ja ilmastointijärjestelmä on hienosäädetty hiljaisemmaksi. Lisäksi järjestelmä tekee sisätiloista mahdollisimman mukavat automaattisella ilmastoinnilla, joka pystyy ylläpitämään alle yhden asteen eroa jopa ääriolosuhteissa. Järjestelmään kuuluvat myös mukautuvat tuulettimet, jotka pyörivät tasaisesti, vaikka auton nopeus vaihtelee. Takaistuimen matkustajilla on käytössään omat ilmaventtiilit.
Lisäksi uudessa Mondeossa on ilmanlaatutunnistin, joka kytkee ilmankierron päälle havaitessaan saasteita, sekä kosteustunnistin, joka mahdollistaa ikkunoiden sisäpuolen huurtumisen ennaltaehkäisyn. Luokkansa paras, tehokas ilmastointi jäähdyttää auton 55 asteesta 18 asteeseen 15 minuutissa.
Uusi alusta lisää hienostuneisuutta

Uusi Mondeo on ensimmäinen Eurooppaan tuleva malli, joka on rakennettu Fordin uudelle globaalille CD-segmentin alustalle. Täysin uudessa Mondeossa on ensimmäistä kertaa mukana Fordin uusi integral link -itsenäinen takajousitus, joka tekee ajosta hienostunutta ja parantaa suorituskykyä.  

Uusi jousitus lisää ajomukavuutta säilyttäen kuitenkin sivuttaisjäykkyyden ohjauksen ja käsiteltävyyden parantamiseksi. Jousitus sallii renkaan siirtymisen taaksepäin töyssyyn ajettaessa, mikä parantaa iskujen vaimentamista ja takaa tasaisemman ja hiljaisemman kyydin. Itsetasaava jousitus pitää yllä ihanteellista ajoneuvon korkeutta ja käsiteltävyyttä kuormasta huolimatta, ja se on saatavilla Wagon-malliin
Sisätiloihin kuuluvien äänien voimakkuutta on saatu laskettua 3 desibeliä takapenkillä ja 2 edessä. Siihen ovat vaikuttaneet itsenäinen takajousitus sekä korin alla, pyöräkoteloissa ja ovissa käytetyt äänenvaimennusmateriaalit, minkä ansiosta rengasäänet ovat vaimeammat.  Täysin uuden Mondeon korissa olevien reikien määrää on vähennetty melun kantautumisen minimoimiseksi.
Tuulen aiheuttamat äänet ovat samalla tasolla kuin mihin on totuttu kalliimmissa autoissa, kiitos optimoidun ikkunapilarin ja sivupeilin muodon, parempien ovi- ja ikkunatiivisteiden sekä sisätilojen paremmin ääntä vaimentavien materiaalien. 21,1 soonin tuulimelu on 8 prosentin parannus edellisestä Mondeo-sukupolvesta. Takaikkunan lasi on 0,4 mm paksumpi, joten tieliikenteen äänet kuuluvat takapenkille vaimeammin.

Konepellin ja etulokasuojan väliin on lisätty tiivisteitä ja moottoritilan eristeet on vaihdettu lasikuidusta vaahtomuoviin. Näin moottorin matkustamoon kantautuvaa äänenvoimakkuutta on saatu madallettua 1,5–2 desibeliä.

Lisää käsiteltävyyttä ja mukavuutta parantavaa hienosäätöä tuovat kaarreajonhallintajärjestelmä (Torque Vectoring Control), puoltamisen estojärjestelmä, aktiivinen värinänvaimennus ja ohjausvoiman kompensointi.
Mondeoon tulee nyt ensimmäistä kertaa EPAS-ohjausjärjestelmä, joka mahdollistaa Fordin jatkuvatoimisen aktiivisen iskunvaimennuksen säädön (Continuous Control Damping) kolme alustan asetusta: “comfort”, “normal” ja “sport”. Kuljettajat huomaavat eri asetusten vaikuttavan alustaan selvästi. 
“Olemme tehneet Mondeosta eurooppalaisten asiakkaiden tarpeet täyttävän auton”, kertoo Geert van Noyen (Vehicle Dynamics Manager, Ford of Europe). “Käytimme muun muassa takajousituksen säätämiseen 10 kuukautta ja kiinnitimme erityistä huomioita ohjaukseen, jotta saimme siitä pehmeän ja sulavan.”

Laatu ja käyttömukavuus
Sisätiloissa Mondeo-kuljettajaa tervehtii lisävarusteena saatavilla oleva 10-tuumainen digitaalinen kojetaulu. Mieltymysten mukaan räätälöitävä värinäyttö näyttää animoituja ilmoituksia toiminnoista kuten kaistavahti. 
Virtaviivainen, kuljettajan ympärille levittäytyvä keskikonsoli luo urheilullisen, ohjaamon kaltaisen vaikutelman. Symmetrinen keskikonsoli on helposti sekä kuljettajan että etupenkin matkustajan käytettävissä. Myös suuri, avoin pientavaratila vaihdekepin edessä on helposti käytettävissä.
Hipaisukäyttöinen mittaristo, pinnoitettu keskikonsolin säilytyslokero ja hansikaslokero ovat esimerkkejä korkealaatuisista materiaaleista ja työnjäljestä. Myös ilmanvaihtoventtiileissä ja hipaisuohjaimissa on kromisomisteet 
Älykkäästi suunnitelluissa etupenkeissä on ohuempi selkänoja, jonka ansiosta takapenkin matkustajilla on enemmän jalkatilaa ilman, että kuljettajan tai etumatkustajan mukavuus kärsii. Mondeo Wagon-mallissa takapenkin matkustajat pääsevät nauttimaan lisävarusteena saatavan koko katon pituisen panoraamalasikaton ilmavasta tunnelmasta.
Mondeosta löytyy myös useita muita kuljettajan mukavuusvarusteita. Näihin kuuluvat luokkansa ensimmäinen sähkötoimisesti säädettävä ja muistitoiminnolla varustettu ohjauspylväs, sähkötoiminen tavaratilan luukku ja lämmitettävä ohjauspyörä.
“Täysin uudessa Mondeossa on hienostuneita ominaisuuksia ja teknologiaa, jotka parantavat ajoa ja mukavuutta tavalla, johon yksikään toinen tämän luokan auto ei yllä”, sanoo Joe Bakaj, (Vice President, Product Development, Ford of Europe).
# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 186 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 50 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 69 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 24 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 11 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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