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Cellip har tecknat avtal med Staples Connect som innebär att Cellip levererar telefoni till Staples Connects helhetserbjudande inom kontorslösningar till nordens företag. Målet är att bli ledande en helhetsleverantör inom IT-tjänster och produkter. 
· Staples Connect vill utmana de etablerade drakarna inom IT, vilket vi stöder helhjärtat, säger Esko Airas, vd på Cellip AB. Vi har varit en uppstickare sedan starten och tycker att det enbart kommer kunderna till nytta med ökad konkurrens.
Erbjudandet, som innehåller Cellip ledande Skype for Business Telefoni lösningar med fast och mobil telefoni kombinerat i molnet, kommer att kunna skräddarsys efter kundernas behov. Möjligheten att anpassa sina erbjudanden är inget nytt för Cellip.
· En av våra ledord är flexibilitet, fortsätter Esko Airas. Genom att själva hålla i utvecklingen av våra tjänster har vi möjliggjort ett kundunika lösningar.
Staples Connect valde Cellip som leverantör efter att ha genomfört en analys av marknadens leverantörer av telefoni och funnit att Cellip var en av de bäst lämpade partnerna.
· Vi har sonderat marknaden och Cellip var helt enkelt en av de som bäst kunde hjälpa oss inom sitt område, säger Marc Hillander, ansvarig för produktområdet telekom på Staples Connect. Tillsammans ska vi göra livet enkelt för våra kunder och vara en helhetsleverantör. På så vis räknar vi med att få en ännu mer lojal kundbas och möjligheten att utveckla vårt samarbete med befintliga och nya kunder.

För mer information kontakta:
Esko Airas, verkställande direktör
Cellip AB
Telefon: +46 8 55 80 10 37
E-post: esko.airas@cellip.se
Om Cellip
Cellip är den nya tidens teleoperatör som ökar lönsamheten för företag genom att tillhandahålla priseffektiva och flexibla kommunikationstjänster. Genom sin unika Skype for Business-kompetens, vilken verifierats av Microsoft, fortsätter Cellip leda utvecklingen av Skype for Business telefoni-tjänster.
