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12 år – 224 lekplatser

År 2000 startade lekplatsprojektet – en översyn av 224 lekplatser i Helsingborg. 162 lekplatser har rustats upp varav några fått eget tema, till exempel populära Pirater i sikte på Gröningen.
Det var kommunfullmäktige som år 2000 tog ett principbeslut: lägg ner 25% av lekplatserna och rusta upp övriga. Därefter togs en handlingsplan för Lekplatsprojektet fram.
Av de lekplatser som setts över är 146 stycken så kallade baslekplatser (med gungor, sandlåda, rutschbana eller liknande). 16 större lekplatser är så kallade områdeslekplatser som även vänder sig till lite större barn. Områdeslekplatserna har ett större upptagningsområde och har ibland ett speciellt tema, till exempel Tut Tut på Buntmakaregatan. 62 lekplatser har under projektets gång lagts ned. Det har varit lekplatser i områden med lågt antal barn per lekplats och/eller där likvärdiga lekplatser finns.
· Arbetet med lekplatserna har skett områdesvis och i dialog med de som använder dem, säger Hanne Hansen, landskapsarkitekt på stadsbyggnadsförvaltningen. Dessutom har vi gjort säkerhetsinventeringar på samtliga lekplatser.

Andra typer av lekplatser
På vägen har även en skatebana och en parkourbana tillkommit. Parkourbanan vid Luggudesgatans vändplats (Elineberg) invigdes i december 2011 och väckte mycket positiva reaktioner. Det är den första av sitt slag i Skåne. 
· Tittar vi framåt så tror vi att det blir fler lekplatser för andra målgrupper. Ungdomar, vuxna och pensionärer efterfrågar allt från gym och seniormotion till naturinspirerad lek och tillfällig lek i stadsrummet, säger Hanne Hansen. 

Anpassning och drift	
En del av lekplatserna har vid genomgången tillgänglighetsanpassats för att tillgodose behovet för funktionshindrade. Sand har på utvalda lekplatser ersatts med fallskydd av gummibeläggning. Bord har försetts med plats för rullstol och kompisgungor har installerats.
[bookmark: _GoBack]Rutiner för drift och underhåll har tagits fram och innebär bland annat att lekplatserna ska vara hela och rena, fallunderlag ska kontrolleras och utslitna delar ska bytas ut. En veckotillsyn sker på samtliga lekplatser och i centrum görs en daglig syn. Var tredje månad protokollförs en funktionskontroll av utrustningen och en noggrann besiktning av varje lekplats görs årligen.

För information kontakta:
Ole Andersson, stadsträdgårdsmästare	Hanne Hansen, landskapsarkitekt
Tel: 042-10 78 54		Tel: 042-10 34 03
E-post: ole.andersson@helsingborg.se	E-post: hanne.hansen@helsingborg.se

www.helsingborg.se/lekplatser
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