2010-03-01
Konstverk för miljarder på väg till Göteborg
Ett 24 ton tungt marmorblock av Michelangelos favoritmarmor har nu anlänt till Göteborg och Eriksbergshallen. Därmed är det första inslaget i världsutställningen And there was light, som startar den 20 mars, på plats.

Med knappt tre veckor kvar till premiären börjar nu And there was light ta form. För första gången utanför Italien ska verk av de tre mest kända italienska renässansmästarna: Leonardo da Vinci, Michelangelo och Rafael visas tillsammans.

Efter många timmars arbete under måndagen var marmorblocket, fraktat i lastbil från Italien, äntligen på plats. Det är av typen Carraramarmor som Michelangelo använde för att skulptera den berömda Davids-statyn i början av 1500-talet. Blocket på plats är tänkt att illustrera komplexiteten i Michelangelos arbete.
Det i övrigt mest spektakulära inslaget i utställningen kommer att vara en hittills okänd målning av Leonardo da Vinci. Tavlan, ”La Bella Principessa”, har nyligen bedömts som en äkta Leonardo och har ett uppskatta värde till 100 miljoner pund, alltså drygt en miljard kronor.
Utställningen pågår 20 mars till 15 augusti. Tanken är att utställningen And there was light, efter starten i Göteborg, ska turnera runt i världen i åtta år. 
Läs mer: www.and-there-was-light.com
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