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11 september 2014
PRESSMEDDELANDE
Hyllade Enrique Peñalosa gästar Persontrafik 
Ett av de stora dragplåstren på Persontrafik 2014 blir utan tvekan den colombianske före detta borgmästaren i Bogotá, Enrique Peñalosa. Han har tidigare föreläst i Sverige, men nu kommer han i egenskap av ordförande i ITDP, Institute for Transportation and Development Policy för att tala om hur en väl utbyggd kollektivtrafik kan främja hållbarhet, livskraft och motverka segregation.
Enrique Peñalosa är en stadsvisionär och en av världens främsta förespråkare för en urbanism som bygger på hållbarhet, livskvalitet och människors lika värde med en väl utbyggd kollektivtrafik som röd tråd. Han är känd över hela världen för att ha bidragit till att förvandla Bogotá med sina sju miljoner invånare från en stad i fattigdom med hög kriminalitet till en internationell förebild. Bogotá är en stad där den privata bilismen har fått ge vika för satsningar på cykling och kollektivtrafik. Under Peñalosas ledning har man byggt cykelvägar, trottoarer och parker samt den så kallade TransMilenio, ett system för snabbussar inspirerat av den brasilianska staden Curitiba. Idag är Bogotá ett framstående exempel på en hållbar stad. 
ITDP, Institute for Transportation and Development Policy, som Peñalosa företräder har utvecklat en standard som är en definition, ett mätsystem och ett planeringsverktyg för BRT ("Bus Rapid Transit" – ett system utvecklat för kollektivtrafik som bl a innehåller ett system där bussar och spårtrafik kör i egna körfält). Flera svenska städer är i planeringsstadiet för BRT-lösningar.
Det var inte bara tankarna om hållbarhet som drev Enrique Peñalosa. Det handlade i lika hög grad om att skapa en stad där alla medborgare var jämlika och hade rätt till det offentliga rummet.

– Min dröm om en stad handlar om att städer kan göra människor lyckliga. Och min vision är att alla människor är lika, har han sagt i tidigare intervjuer.

Persontrafik, 28-30 oktober, på Stockholmsmässan i Älvsjö är en fackmässa för alla som är verksamma inom kollektivtrafiken. 170 utställare presenterar senaste nytt bland fordon, trafikinformation, biljettsystem, hållplatsmiljöer, IT och tillbehör tillsammans med nya koncept för service och underhåll och mycket annat. Det handlar om teknikutvecklingen och framtidslösningar. Mycket kretsar kring eldrift, hybrider och miljösmarta lösningar. Alla trafikslagen är samlade - buss, spårburen trafik och taxi. Alla med ett gemensamt mål - att underlätta och utveckla det kollektiva resandet med resenärens behov i fokus.

För mer information kontakta:

Dan Ågren, Projektchef, dan.agren@stockholmsmassan.se, 0708-80 80 06

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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