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PRESSMEDDELANDE 29 NOVEMBER 2018

MediaMarkt inleder samarbete med youtubers inom gaming
I en ny kampanj som lanseras idag tar MediaMarkt hjälp av två välkända youtubers för att uppmärksamma sitt breda produkt- och tjänsteutbud inom gaming. Två av Sveriges största youtubers inom gamingkategorin, Jonas “Sp4zie” Ring och Tobias “Tejbz” Öjerfalk, kommer i sina vloggar att på olika sätt guida tittarna genom MediaMarkts sortiment. Kampanjen har tagits fram i samarbete med United Screens.
MediaMarkts nya kampanj innehåller videos från två av Sveriges största gamers, Sp4zie och Tejbz. I fokus är MediaMarkts breda utbud av både produkter och olika tjänster. I kampanjen, som riktar sig mot en målgrupp som är intresserad av gaming, kommer sortimentet att uppmärksammas på ett humoristiskt sätt av de två gamingprofilerna.
– Vi har ett brett utbud av gamingprodukter och det känns därför naturligt att samarbeta med Sp4zie, Tejbz och United Screens. Vi vet att en stor del av vår målgrupp inom gaming nås via den här typen av kanaler och har därför valt att synas i två av Sveriges största vloggar. Både Sp4zie och Tejbz står för ett roligt och engagerande innehåll och vi ser fram emot att följa resultatet av kampanjen, säger Anna Olofsson, Digital Marketing Manager på MediaMarkt Sverige.
– MediaMarkt är ett varumärke som alltid har legat i framkant när det kommer till innovativ reklam, och därför känns det helt rätt att använda sig av youtubers i form av Sp4zie och Tejbz, som båda kan prata till gamingmålgruppen på ett engagerat och involverande sätt, säger Olivia Lindahl, kundansvarig, United Screens.

Sp4zies video på Youtube
Tejbz video på Youtube
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