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Inbjudan till pressvisning av utställningen ”Heja samtiden!” onsdag 5/12 kl 11.

1 460 löpsedlar, närmare bestämt alla Aftonbladets och Expressens löpsedlar från 2003 och 2006 bildar tillsammans utställningen ”Heja samtiden!” på Magasinet i Falun 8-9/12 (obs! Kort datum).
Idén att börja samla löpsedlar uppkom i samband med nyårsfirandet 2002, som en reaktion på ett händelserikt år. Av olika anledningar fanns det inte möjlighet att göra någonting av materialet 2004 och idén lades i malpåse, men bara för att åter igen väckas till liv vid årsskiftet 2005. 

Och nu när 2007 börjar gå mot sitt slut och 2008 står för dörren, är det alltså äntligen dags för den tankeväckande och roliga utställningen ”Heja samtiden!”. En intressant samtidsexposé över pressen, samhället och oss själva.

Varför löpsedlar?

– Alla ser Aftonbladets och Expressens löpsedlar, oavsett om man köper tidningen eller inte, och deras budskap blixtrar förbi varje dag, säger Mats Omne, upphovsman och idégivare till löpsedelsutställningen, som tidigare även gjort det uppmärksammade internationella tidsdokumentet Citysigns 2000 (filmen har bl a visats ett flertal gånger på Svt).

Utställningen är rakt på sak, utan pekpinnar och moraliska ställnings-taganden. Speglar löpsedlarna samtiden, pressens intressen, det som media tror att vi är intresserade av eller kanske det som vi faktiskt är intresserade av? Det är upp till mottagaren själv att ställa sig frågor, se mönster, trender, likheter eller skillnader och avgöra hur man påverkas av att varje dag, med eller mot sin vilja, översköljas av alla starka budskap.

En fascinerande helhet

Vi skrattar, upprörs eller oroas över enskilda löpsedlar, men vi hinner knappt börja reflektera för redan nästa dag är det ett nytt budskap som basuneras ut lika starkt.

Det spännande med den här utställningen är att det händer någonting nytt och blir ytterligare en dimension när man samlar ihop 1 460 enskilda budskap till en helhet. Är helheten skrämmande eller skrattretande?

– Vi kanske inte tror att vi blir påverkade, men det är klart att vi blir det på ett eller annat sätt. Frågan är bara hur. Det finns en hel del att både roas och oroas av, avslutar Mats Omne och hoppas att många tar tillfället i akt att varva julstressen med lite annan input.

För mer information om utställningen eller önskemål om annan tid kontakta:

Mats Omne

Tel 023-699 00, 070-538 17 64, E-post mats.omne@matine.se
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