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Sveriges första vithandade gibbonunge 

Djurparken i Eskilstuna kan nu räkna ännu en unik djurfödsel till den senaste tidens framgångar. För drygt en månad sedan föddes Sveriges första vithandade gibbonunge. Mamma Malou är dessutom förstagångsmamma.
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Den lilla ungen håller sig tryggt fast på mammans mage när Malou smidigt tar sig runt i träden. Den har samma färg som mamman så den smälter bra in i hennes päls. Hos den vithandade gibbonen föds alla ungar vita, sedan blir alla ungar svarta vid ett års ålder. När de blir könsmogna ändrar honorna tillbaka till vit färg, medan hanarna förblir svarta resten av livet.  

Födseln är en viktig framgång i arbetet med att bevara arten. Gibbonerna, som räknas till människoaporna, är mycket hotade i naturen och varje unge som föds är välkommen. Framför allt hotas gibbonerna av massiv skogsskövling och att man anlägger plantager av oljepalmer för framställning av palmolja. EAZA, Europeiska Djurparksföreningen, har nyligen drivit igenom krav på att producenter skall skriva ut vilken olja som används i olika produkter så det blir lättare för konsumenter att välja bort den miljöfarliga palmoljan.

– Det finns en mycket klar koppling till våra konsumtionsvanor och hur vi kan rädda djuren och deras natur, säger Helena Olsson, djurparkschef. Det inger stort hopp, både att få ungar på hotade och värdefulla djur, men också att människors påtryckningar faktiskt ger resultat.

För Parken Zoo är födseln ytterligare ett bevis på att man jobbar på rätt sätt. Djurparken får ungar på löpande band efter djur som sällan får ungar i fångenskap. Man arbetar med en ny typ av djurhållning där man vill efterlikna det vilda så mycket som möjligt. 

Hela gibbonfamiljen med mamma Malou, pappa Trom och ungen, som inte fått något namn än, visas upp för publiken när Parken Zoo öppnar 5 maj. 



För mer information: 
Helena Olsson, djurparkschef, 070-958 43 33
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