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Pressmeddelande 6 december 2010



2010 års Right Livelihood-pristagare talar i Stockholm 

Årets Right Livelihood-pristagare gjorde följande uttalanden under presskonferensen i Stockholm idag, måndag 6 december, 09.30.

Nnimmo Bassey:
"När ca 60% av världens råoljereserver redan är uttömda är det häpnadsväckande att beslutsfattare tror att de kan köra in i evigheten på mindre än en halv tank. När världen söker billig energi måste någon betala för det. När det gäller den fossila bränslesektorn, är det inte användarna som betalar utan de samhällen inom vars territorium olja hittats, deras lokala miljö, liksom givetvis den globala atmosfären.

För att vända denna destruktiva och djupt orättvist trend, initierade jag, 
tillsammans med Right Livelihood Award pristagaren Vandana Shiva och andra, en historisk stämning mot BP i Ecuadors författningsdomstol för brott mot miljön. Det är dags för människor runt om i världen att slå sig samman och protestera mot stora företags ödeläggande intressen och att försvara vår planet och bygga en vettig framtid."

Erwin Kräutler:

"Jag accepterar Right Livelihood-priset i de personers namn som kämpar med mig idag - på uppdrag av ursprungsbefolkningar, för Amazonas och mänskliga rättigheter. Jag accepterar det också för de dussintals människor som har gett sina liv, vars blod har spillts, brutalt mördade för att de motsatte sig en systematiserad förstörelse av Amazonas.

Jag är hedrad av denna tilldelning som sker vid en tidpunkt då vår kamp, på uppdrag av ursprungsbefolkningarna, går mot nya, allt viktigare, dimensioner med tanke på de utvecklingsprojekt som hotar Amazonas."

Narendra Bahadur, Executive Director, SAPPROS:

"Nepal har den högsta nivån av fattigdom i Sydasien: två tredjedelar av vår befolkning är fattiga, vilket bidrar till den ihållande konflikten. Ändå har den nepalesiska erfarenheten visat att vi kan förpassa fattigdomen till historien om vi litar på de fattigas uppfinningsrikedom.

För att hjälpa människor ur deras fattigdom måste vi anta en holistisk modell för social mobilisering, som innefattar teknik, institutionell utveckling, infrastruktur, tillgång till marknader, och framför allt en kapacitetsuppbyggnad för att hantera lokala resurser. De fattiga måste vara subjekt snarare än objekt då vi diskuterar utveckling!

De fattiga är inte problemet utan en del av lösningen. Alltså måste vi lita på dem."

Dr Ruchama Marton, grundare och hederspresident, Physicians for Human Rights-Israel:
"Det viktigaste för Physicians for Human Rights-Israel är att kämpa mot orättvisor som beror på människans beteende, snarare än sjukdomar som orsakas av mikrober. Som en människorättsorganisation är vi, per definition, politiska. Vi uttalar oss mot kränkningar av mänskliga rättigheter som begås av regimen. Hur kan man behandla ett tortyroffers skador utan att peka på systemet som utför tortyren? Hur kan man behandla diarréer – vare sig det är i det ockuperade Gaza eller i officiellt icke existerande beduinbyar - utan att angripa problemets orsak: regeringens politik, som förnekar människor tillräckliga vattentillgångar?

Vi på PHR-Israel ser det här priset som ett pris för israelisk och palestinsk sjukvårdspersonal som har kunnat behålla ömsesidig respekt och fortsatt att samarbeta bland smärta, blodsutgjutelse, rädsla och hat."

Vidare information och prisceremoni

Right Livelihood priset utdelas idag för den 31a gången sedan det grundades 1980. Den totala prissumman är EUR 200.000 som delas av de fyra pristagarna. Det här året var det 120 nomineringar från 51 länder, utav vilka 69 kandidater var från “utvecklingsländer”. Pristagarna är nu 141 och kommer från 59 olika länder.

Right Livelihood-priset kommer att presenteras i kväll, den 6:e december klockan 18.00 i Riksdagen. Pristagarnas tal kommer att göras tillgängliga den dagen klockan 18.00 på:

www.rightlivelihood.org/press_room.html 

För vidare information kring prisceremonin och pressackreditering vänligen besök http://www.rightlivelihood.org/2233.html
Video (högupplöst, fri att använda) tillhörande detta pressmeddelande finns tillgänglig på http://download.rightlivelihood.org/files/
(Videor med Erwin Kräutler, Physicians for Human Rights – Israel och SAPPROS)

Vänligen notera att vi kommer att lägga upp bilder och video från ceremonin på vår ftp-server så snart som möjligt, så vänligen besök oss åter timmarna efter ceremonin. 

En live web-stream från ceremonin hittas via vår webbsida. 
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