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Pressmeddelande
inkClub lanserar ”inspiration” på webbplatsen!
inkClub, en av världens största leverantörer av bläckpatroner, toner och fotopapper på Internet, publicerar nu en avdelning för inspiration på den svenska webbplatsen. 
Tanken är att ge kunderna mervärde i form av tips om hur man kan förbättra sina utskrifter, skapa snygga visitkort eller skriva ut unika inbjudningskort inför årets festligheter.
- Vi vill ge våra kunder möjlighet att lära sig mer om till exempel utskrifter. De skall på ett enkelt sätt få idéer om vad de kan använda sin skrivare till och tips om hur de kan förbättra sina fotoutskrifter eller skapa sitt eget t-shirttryck, säger Fredrik Brandt, VD på inkClub. 
På www.inkClub.com finns nu en flik kallad ”Inspiration”. När kunden klickar på fliken öppnas ett webbmagasin med redaktionellt innehåll i form av till exempel en fotoskola och tips om vad du bör tänka på när du gör dina egna visitkort och mycket mer.
Webbmagasinet publiceras till en början endast på den svenska webbplatsen. Längre fram kan det även bli aktuellt att publicera materialet i övriga länder. 

inkClub.com har idag e-handelsbutiker på 14 europeiska marknader. Den enkla beställningsprocessen, de snabba leveranserna och det stora utbudet av utskriftsprodukter är några av företagets framgångsfaktorer. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Fredrik Brandt
VD, inkClub
0708-243 921

press@inkclub.com
www.inkClub.com
inkClub är ledande i Europa inom e-handel med bläckpatroner och andra skrivartillbehör. Över Internet erbjuds kunderna låga priser, exklusiva medlemserbjudanden och snabba leveranser. inkClub grundades år 2000 och har sedan starten visat en snabb och lönsam tillväxt. Idag har företaget över 1 miljon aktiva kunder i 14 europeiska länder.
Under 2007 omsatte inkClub 364 MSEK med ett rörelseresultat på 45 MSEK. Det placerar inkClub i topp bland världens aktörer inom försäljning av bläckpatroner över Internet. 
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