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Nye rondeller for overflateforbedring








Flexovit lanserer et nytt sortiment rondeller, FlexFinish, for overflateforbedring etter sliping av detaljer i jern, stål og rustfritt, samt ikke-jern metaller som f.eks. aluminium, bronse og messing.





De nye rondellene, som har betegnelsen Flex Finish, brukes for overflateforbedring etter sliping med f.eks. navrondeller, fiber- eller lamellrondeller for å oppnå den endelige overflatefinheten. Bruksområdet omfatter bl.a. fjerning av sliperiper, bearbeiding av flatedefekter, grading, kantbryting, rengjøring, korrosjon- og oksidfjerning samt polering. De gir i henhold til produsenten en jevn og fin flate uten brenning og gir dessuten hurtig bearbeiding i kombinasjon med lang levetid.





Flex Finish-rondellene er bygget opp av en rondell i polernylon som er festet på en glassfiberarmert støtteplate. De er beregnet for bruk i 115 mm og 125 mm vinkelslipe-maskiner og finnes i ulike grovheter med to ulike slipemiddel: Silisiumkarbid som gir en blank flate og aluminiumoksid som gir en matt flate. Flex Finish-rondellene brukes til flateforbedring av metall innen eksempelvis mekaniske verksteder, støperier, bilkarrosseri- og billakkeringsverksteder, skips- og offshoreindustri, verkstedsindustri, produksjon av rustfrie detaljer f.eks. næringsmiddelindustrien.





”Med denne nye typen av overflateforbedringsrondellen kommer bearbeidingen etter selve slipingen til å gå både fortere og enklere og man oppnår raskt en ønsket flatefinhet” sier Audun Hjelseth, salgsingeniør i Saint-Gobain Abrasives AS.





Se også www.saint-gobain-abrasives.com
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,


Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.























Saint-Gobain Abrasives AS


Vestvollveien 6D, 2019 Skedsmokorset


Telefon 63 87 06 00 • Telefax 63 87 06 01


E-post sga.no@saint-gobain.com�Webside: www.saint-gobain-abrasives.com 




















