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Umeå universitet och Bromma gymnasium vinnare i Design Open
Idag den 16 mars är det prisutdelning för Design Open 2009 på Sveriges Energiting, Stockholmsmässan. Umeå universitet vinner första pris i kategorin universitet/högskola för sin mobiltelefontjänst GoEco. Bromma gymnasium vinner gymnasieklassen för sitt tjänstekoncept Green by Bike.
I Design Open samlas framtidens designer, entreprenörer och affärsutvecklare för att lära sig mer om designens betydelse och inspirera näringslivet till nya sätt att tänka. Tävlingen har ett tydligt miljöfokus och 2009 var tävlingsuppgiften:

”Utveckla produkt, tjänst eller koncept för våra rullande transporter, som påverkar människors vilja att resa och frakta miljövänligt.”
Vinnare i Design Open 2009
Högskola/universitet
Första pris 
Skola: Umeå universitet, Umeå
Klass: Interaktion och design årskurs 4
Bidrag: Go Eco

Andra pris 
Skola: Mittuniversitetet, Sundsvall
Klass: Teknisk design årskurs 4
Bidrag: Cykelcenter

Tredje pris 
Skola: Mälardalens högskola, Eskilstuna
Klass: Innovation och produktdesign årskurs 3 och 4
Bidrag: Eco Motion
Gymnasium

Första pris
Skola: Bromma gymnasium, Stockholm
Klass: Teknisk design årskurs 2
Bidrag: Green by Bike

Andra pris
Skola: Bäckängsgymnasiet, Borås
Klass: Designprogrammet årskurs 2
Bidrag: Yggdrasil

Tredje pris
Skola: Soltorgsgymnasiet, Borlänge
Klass: Virtuell design årskurs 3
Bidrag: Eco Center
Vattenfalls hederspris tilldelas Teknikgymnasiet i Södertälje, Design och arkitekturprogrammet årskurs 3 (SMTEDE3) för sitt bidrag Induction Infrastructure Concept.
· De deltagande lagen har alla gjort ett fantastiskt arbete, säger Robin Edman, vd på SVID och juryns ordförande. Många bidrag håller mycket hög klass och en hel del koncept har stor möjlighet att förverkligas. Vi hoppas att studenternas engagemang kan bidra till att föra utvecklingen framåt.
I juryn ingick Robin Edman (vd SVID), Stina Nilimaa Wickström (Designchef Volvo Construction Equipment), Carolina Nilsson (Vattenfall Corporate Identity and Design), Thomas Eriksson (grundare Stockholm Design Lab), Kenneth Asp (Energimyndigheten), Lars E Nilsson (Miljödirektör Vägverket) och Pernilla Dahlman (projektledare Design Open).
Kom och träffa de vinnande lagen, var med på prisutdelningen och se bidragen i SVID och Design Opens monter på Energitinget. Monternummer: VH01:18.
Alla bidrag kommer att finnas tillgängliga på www.designopen.se under dagen. Pressbilder publiceras den 17 mars, klockan 15.00.
Vill du veta mer om Design Open? Kontakta Pernilla Dahlman, projektledare Design Open, 08-406 84 47 eller pernilla.dahlman@svid.se 

Läs mer om tävlingen på www.designopen.se 
Design Open 2009 arrangeras av SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign i samarbete med Energimyndigheten, Vattenfall, Vägverket, Mittuniversitetet, Chalmers, KTH och Design i Västernorrland.

SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign, verkar för att företag, organisationer och offentliga verksamheter ska bli medvetna om designens betydelse som konkurrensmedel, och för att de ska integrera designmetodik i sina verksamheter. Vår uppgift är även att stödja utbildnings- och forskningsinsatser inom designområdet för att öka kunskapen om design. www.svid.se 
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