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Beslag för dagens och framtidens skjutdörrslösningar 
På Trä & Teknik visar Theofils tillsammans med EKU upp de prisbelönta skjutdörrsbeslagen Frontino och Clipo. Båda beslagen har kommit med nya modeller. Frontino klarar nu en maxvikt på 40 kg per dörr och klassikern Clipo har uppdaterats med en modell för glasdörrar med integrerad dämpning.
Elegant intryck och enkel montering
Frontino 40 kännetecknas av den unika flush-funktionen som gör att skjutdörrarna inte placeras omlott utan i liv, vilket ger ett elegant intryck. Lösningen passar in i såväl köket som kontoret eller vardagsrummet. Skjutdörrssystemet är även ergonomiskt och mycket enkelt att montera. Beslagen kan monteras i över- eller underkant och är nu anpassade för att användas med två dörrar med en maxvikt på 40 kg per dörr.
– Ta chansen att diskutera ditt projekt med EKU:s expert som finns på plats i vår monter på Trä & Teknik, hälsar Otto Lindblad, försäljningschef på Theofils.

Konceptstudie på klassiskt skjutdörrsbeslag
Under mässans visas också flera skjutdörrslösningar med Clipo. Skjutdörrssystemet Clipo är välkänt för sin mycket genomtänkta tekniska design, som innebär att det inte krävs något ingrepp i golvet utan monteringen sker istället med ett smart clip-on system. 
Nyheten i Clipo-serien heter Clipo 16 och finns för trä-, glas- och aluminiumdörrar och vikten på dörrarna kan vara max 16 kg per dörr. Beslaget Clipo 16 för glasdörrar löper inuti skåpet och har integrerad dämpning i skenan. Clipo 16 för trädörrar finns i flera modeller, vilket gör att du kan välja att den ena dörren löper inuti skåpet och den andra utanför eller så kan båda dörrarna löpa inuti skåpet s.k. inslide.
EKU har också premiärvisning för sin konceptstudie på Clipo 16 FS, en helt ny modell där båda dörrarna ligger framför skåpet. 
 – Denna modell finns inte ute på markanden ännu, men vi vet att det är en efterfrågad lösning säger Joakim Andersson, EKU AG i Sverige, som hoppas på mycket feedback från besökarna på Trä & Teknik.

För bildmaterial, kontakta: 
Anna Agerhall, Marknadsföringschef 
mail: anna.agerhall@theofils.se
tfn: 036-30 66 00
För produktinformation, kontakta:
Otto Lindblad, Försäljningschef
mail: otto.lindblad@theofils.se
tfn: 036-30 66 00
Eller http://www.mynewsdesk.com/se/theofils-beslag
Theofil Carlsson AB, med varumärket Theofils beslag, är marknadsledande leverantör av beslag till trä-, snickeri-, bygg och möbelindustrin i Sverige. I sortimentet finns kända varumärken som Festool, Blum, EKU, Lamello, Mafell, Mirka med flera. Huvudkontoret finns i Jönköping och företaget har yrkesbutiker i Stockholm, Malmö, Göteborg och Jönköping för sina proffskunder. Theofils har ca 50 anställda och omsätter ca 120 milj. kr. Läs mer på www.theofils.se »

