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RIKSIDROTTSMÖTET 2017 TILL KARLSTAD
På Riksidrottsmötet samlas Riksidrottsförbundets (RF) och SISU Idrottsutbildarnas medlemsförbund för att fatta beslut i en rad framtidsfrågor. 2017 kommer mötet att äga rum i Karlstad 19-21 maj.
Det känns oerhört kul, säger Per Dalebjer, Distriktsidrottschef för Värmlands Idrottsförbund och SISU Idrottsutbildarna. Vi är glada och stolta att få stå som värd för idrottens högst beslutande möte. Tack vare ett gott sammarbete med olika aktörer i Värmland hoppas vi kunna erbjuda en idrottshelg där många kloka beslut fattas och där deltagarna får uppleva många fina stunder. 
Riksidrottsmötet, som hålls vartannat år, är det samlade namnet för Riksidrottsförbundets och SISU Idrottsutbildarnas årsmöten - RF-stämman och SISU-stämman. Där samlas representanter för organisationernas 70 medlemsförbund för att diskutera och fatta beslut om en rad gemensamma frågor. Stämmorna är idrottens högsta beslutande organ och mötet är öppet för allmänheten.

- 1997 genomfördes det första Riksidrottsmötet där både RF och SISU höll sina årsstämmor tillsammans och detta möte hölls i Karlstad. Så nu, 20 år senare, är det alltså dags igen!
I samband med RIM kommer RF:s förtjänsttecken i guld att delas ut till ett hundratal förtjänta idrottsledare från hela Sverige, berättar Per Dalebjer.

Riksidrottsmötet är ett omfattande arrangemang, som kommer att locka ca 200 ombud och drygt 600 personer under flera dagar. Hela Karlstad kommer att involveras och troligen kommer även kranskommunerna att ta del av mötets omfattning. 

· Jo, det här är ett stort arrangemang som kommer locka en stor mängd deltagare, berättar Mattias Nord. Det rör sig dessutom inte bara om de som kommer för att medverka i mötet, utan det kommer att finnas andra intressenter som kommer till Karlstad för att bevaka och ta del av mötet, som t.ex. utställare, m.fl. Att få det här mötet till Karlstad och Värmland är en viktig pusselbit i Karlstads målbild att vara Sveriges fjärde största evenemangsstad. Under det här evenemanget kommer vi att få chansen att visa upp oss för många organisationer som i sin tur arrangerar stora event, vilket gör Riksidrottsmötet än viktigare för oss. Personligen är jag övertygad om att stora delar av Värmland kommer att märka av det här arrangemanget på olika sätt och det visar att Karlstad CCC inte bara är en angelägenhet för Karlstad, utan för hela Värmland.

Hela processen med att få Riksidrottsmötet till Karlstad har pågått under en längre tid, och för Karlstad Convention Bureau blandas glädjen med stolthet.
· Visst är det så, säger Birgitta Sefastsson, projektledare på Karlstad Convention Bureau. Vår första kontakt togs för ungefär fem år sedan, och sedan har det varit regelbundna möten allt eftersom processen gått framåt. Riksidrottsmötet har varit ett av de arrangemang vi jobbat längst med, men nu är vi äntligen framme vid ett positivt besked.
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