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På den internationella kvinnodagen den 8 mars hade SAFWIS sitt årliga evenemang. 
I år uppmärksammades 20 historiska och 30 nutida kvinnliga idrottsförebilder som arbetar för ökad inkludering och jämställdhet. 
– Samarbetet inom SAFWIS har bidragit till att synliggöra och lyfta förebilder inom idrotten. Det känns fantastiskt att så många vill ta del av den här dagen och bidra till en ökad inkludering och jämställdhet inom idrotten, säger Åsa Bäckström, lektor vid GIH och en av initiativtagarna till SAFWIS. 

På Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, inleddes eftermiddagen med föreläsningar om historiska förebilder och en föreläsning av Pirkko Markula från University of Alberta. Därefter var det dags för galan där de nutida och historiska förebilderna presenterades. En av de nutida som fick utmärkelsen var Susanne Erlandsson som spelade den första officiella damlandskampen i fotboll 1973 och blev den första kvinnan i Svenska Fotbollförbundets styrelse. 
– Det är bra att dessa frågor uppmärksammas i samband med den internationella kvinnodagen. Idag är idrotten så pass stor att den lyfter fram starka kvinnor och bereder väg för kommande flickor, säger Susanne Erlandsson. 

En annan kvinna som uppmärksammades var Anna Hougner som efter att ha inspirerats av sin sons skateåkning själv började skejta. Nu är hon ordförande i Sub surfers Högdalen och brinner för att skapa ett engagemang där alla känner sig välkomna.
– Tanken med alla som åker i skateboardparken är att de ska hälsa på de nya och även lära dem att åka. På onsdagar kommer det fler tjejer då vi har Tjejskaten. Det är även gratis och öppet för alla oavsett om man är medlem eller inte, säger Anna Hougner. 

Anna Laurell Nash var den första kvinnan som utsågs till årets boxare 2015. Samtidigt som sina framgångar som boxare med bland annat vunnit två VM-guld forskar hon på KTH där hon disputerade 2014. 
– Det är en stor ära att bli utvald som en av 30 kvinnor i Sverige. Vi har kommit långt vad gäller jämställdhet men vi har en bra bit kvar… När jag växte upp har jag haft privata förebilder och om jag kan bli en förebild för andra gör det mig stolt, säger Anna Laurell Nash.

För ett år sedan arrangerade SAFWIS en sportgala där 50 idrottsförebilder för inkludering och jämställdhet presenterades. I år bestod de av 20 historiska och 30 nutida kvinnliga förebilder. Galan ägde rum på den internationella kvinnodagen den 8 mars. 

I bilagan finns alla de 20 historiska och 30 nutida kvinnliga förebilderna. 

För mer information om SAFWIS se Safwis.se

För mer information kontakta:
Susanne Erlandsson, e-post: susanne.erlandsson@rfsisu.se, 
Anna Laurell Nash, e-post: annalaurell@gmail.com tel:076- 234 16 68
Anna Hougner, e-post: anna.jougner@icloud.com tel: 073- 804 59 08
Åsa Bäckström, SAFWIS, e-post: asa.backstrom@gih.se   

För ett år sedan bildade Cruyff Institute, Elitfotboll Dam, Girls in Sport, GIH och Handelshögskolan i Stockholm plattformen Swedish Alliance for Women in Sport (SAFWIS). Anledningen till att SAFWIS bildades var för att stärka jämställdhetsarbetet genom innovativ opinionsbildning, forskning och kunskapsdelning mellan organisationerna. På sikt finns en önskan att samla alla aktörer som delar målet om idrottslig jämställdhet.
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