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Gleerups inleder samarbete med dansk edtechsuccé 
EduLab och Gleerups Utbildning inleder ett samarbete kring den matematikportal som idag är det mest använda digitala läromedlet i danska grundskolor.
[bookmark: _GoBack]Det Köpenhamnsbaserade edtechföretaget EduLab grundades 2006 av Kasper Holst Hansen som brinner för att lära barn att uppskatta matematik. Företaget med sina idag 40 medarbetare har utvecklat ett unikt digitalt läromedel matematik. Det är ett komplett digitalt läromedel som spänner över grundskolans årskurser 1-9. 
Läromedlet har ett omfattande innehåll med ca två miljoner övningar, 2 000 filmer, innovativa spel och hjälpfunktioner. Dessutom ingår en avancerad adaptiv träningsmodul som anpassar sig till elevens specifika behov och kunskapsnivå och som följer eleven genom hela grundskolan, vilket gör detta läromedel helt unikt. Matematikportalen, i Danmark kallad MatematikFessor, är idag Danmarks mest använda digitala läromedel.
– Digitaliseringen i svenska skolor har börjat ta fart och då är det ett naturligt steg för oss att även ge svenska skolor möjlighet att använda vår matematikportal. Vi är glada över att inleda ett samarbete med Gleerups Utbildning som är Sveriges ledande aktör inom digitala läromedel, säger Kasper Holst Hansen, VD EduLab. 
EduLab planerar framöver att gå in på fler marknader men under detta år ligger allt fokus på att anpassa läromedlet till den svenska marknaden inför lansering 2017. 
–  EduLab arbetar precis som Gleerups otroligt nära sina användare i all sin produktutveckling, vilket är ett av skälen till att deras matematikportal blivit så framgångsrik i de danska skolorna. Vår försäljning av digitala läromedel växer mycket snabbt och vi kan med detta samarbete erbjuda våra kunder ännu fler valmöjligheter inom vårt digitala sortiment, säger Åsa Steholt Vernerson, VD Gleerups Utbildning.






EduLab grundades av Kasper Holst Hansen och verksamheten har sedan 2010 haft en mycket snabb tillväxt. Idag har företaget 38 medarbetare som arbetar med löpande utveckling av det digitala läromedlet MatematikFessor. MatematikFessor används dagligen av mellan 50 000 -80 000 elever i dansk grundskola. 
Gleerups är en av Sveriges ledande aktörer för framgångsrikt lärande. Utifrån en stark pedagogisk plattform och ett tydligt användarfokus vill vi bidra till att bygga världens bästa skola och högskola.  Genom ett aktivt och nära samarbete med lärare, elever, skolledare och forskare utvecklar vi innovativa verktyg för framgångsrikt lärande.

Vill du veta mer? 
För mer information se matematikportalen.se 
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