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Stockholm 2015-08-03

Zeifie sätter rekord i snabb finansiering

Säkerhetsappen Zeifie slår rekord i snabbast finansierade app hos FundedByMe, den svenska sajten för gräsrotsfinansiering (crowdfunding). Redan efter tre timmar var målet för den första finansieringsrundan överträffat. Appen lanserades i början av juli för iOS/iPhone och Android och nästa steg är en internationell expansion.

Zeifie är den nya smartphone-appen som ska få kvinnor att känna sig tryggare. Zeifie gör det möjligt att kalla på hjälp från andra att hjälpa till i en utsatt situation. Smartphone-appen lanserades i början av juli för både iOS/iPhone och Android. Efter ett inledande test på den svenska marknaden väntar en fortsatt internationell expansion.

Inför lanseringen genomförde Zeifie en finansieringskampanj på FundedByMe för att ta in kapital till marknadsföring och fortsatt utveckling. Intresset från FundedByMe:s investerare var mycket stort och redan efter tre timmar var kampanjens mål nått.

”Det är väldigt roligt att intresset för Zeifie är så stort, det tar vi som ett bevis på att vår idé ligger rätt i tiden och att tron på vårt koncept är stark. Att Zeifie är den snabbast finansierade appen hos FundedByMe ger oss positiv energi och resurser att fortsätta rulla ut lanseringen av Zeifie.” säger Michaela Holtz, VD för Refreeze AB, företaget bakom Zeifie, och upphovskvinnan bakom idén och konceptet för Zeifie.

Zeifie är en svensk idé som utvecklats av ett team lett av entreprenören Michaela Holtz. Zeifies app för personsäkerhet kan kopplas till olika typer av hårdvara, t ex en knapp, ett armband eller en smart klocka. När appen aktiveras skickas ett larmmeddelande till i förväg utvalda mottagare. Det som gör Zeifie unikt är att den även skickar larmet till människor i närheten, oavsett om användaren i nöd känner dessa personer eller inte. Alla kan ladda ner appen, registrera sig som användare, och ta emot larmmeddelanden från andra. På så vis skapas en gemenskap av människor som tillsammans vill göra samhället tryggare för andra.

"Vi är glada å Zeifies och Michaelas vägnar och gratulerar dem till att blivit den snabbast finansierade kampanjen lett av en kvinnlig entreprenör, och dessutom den snabbast finansierade appen i Norden. Det är extra roligt att ett koncept som Zeifie blir framgångsrikt då det ligger så nära grundtanken bakom FundedByMe – att hjälpas åt att lösa problem och att underlätta kreativitet och entreprenörskap.” säger Daniel Daboczy, VD på FundedByMe

För ytterligare information, kontakta:
Michaela Holtz, VD, Zeifie App/Refreeze AB
E-post:	michaela@zeifie.com
Telefon: 	070 413 44 25
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