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Suomen glögipääkaupunki Turku julistaa avatuksi glögikauden 2017
Glögikausi 2017 julistettiin avatuksi keskiviikkona 25. lokakuuta Turun juomatehtaalla, joka tuottaa merkittävän osan suomalaisten vuosittain nauttimasta glögistä. Julistuksen luki Eat my Turku –lähettiläs, aktiivinen juomakulttuuri-ihminen ja tuore Vuoden Positiivisin Turkulainen Tanja Raunio. 

Turku on itseoikeutetusti maamme glögipääkaupunki: Merkittävä osa suomalaisten nauttimasta sekä alkoholittomasta että alkoholipitoisesta glögistä valmistetaan legendaarisessa ”Marlin tehtaassa” Turun Artukaisissa. Tehtaan katon alla toimii tänä päivänä rinnakkain kaksi merkittävää varsinaissuomalaista työnantajaa, alkoholitalo Pernod Ricard Finland ja mehuja tuottava Eckes-Granini Finland.

[bookmark: _GoBack]Tehtaan vuosittainen glögintuotanto on yhteensä 3 250 000 litraa, joista noin neljännesmiljoona litraa on Pernod Ricard Finlandin alkoholipitoisia ja yli kolme miljoonaa litraa Eckes-Graninin alkoholittomia glögituotteita. 

Glögit ovat suomalaisille rakas perinne, jota vaalitaan sellaisilla klassikoilla kuin 
Marli Perinteinen Glögi, Marli Premium Glögi ja Alkon tilastojen kestosuosikki Juhla Glögi. Kuluttajien iloksi kehitetään myös jatkuvasti uutuuksia, joihin lukeutuvat esimerkiksi 
Marli Juhlaglögijuoma Siniset Marjat ja Valkia Kuohuva Glögi.


Glögikauden julistus: https://www.youtube.com/channel/UCGI2yWBXKHxDE_3c7DCp5dg
Lisää glögin historiasta: http://www.eckes-granini.fi/glogi/historia.php 
Juomatehtaan 150-vuotisesta historiasta: www.juomiaturusta.fi 
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Työtä ja juomia Turusta 150 vuotta: 
Eckes-Granini Finland ja Pernod Ricard Finland juhlivat yhteisiä juuriaan
Turun Artukaisissa legendaarisessa ”Marlin tehtaassa” juomia valmistavat Eckes-Granini Finland y Ab ja Pernod Ricard Finland Oy viettävät yhteistä 150-vuotisjuhlaa: Vuonna 1867 Anders Bernhard Nordfors sai Venäjän tsaarilta luvan valmistaa juomia suomalaisesta alkoholista ja sokerista. Nopeasti yritykselle kehityi vahva marjojen ja hedelmien jalostustaito, joka edelleen tänä päivänä on perusta niin Eckes-Granini Finlandin mehuille kuin Pernod Ricard Finlandin valmistamille alkoholijuomille.
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