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INFORMACJA PRASOWA
Allianz i Visa wdrażają aplikację do płatności mobilnych połączoną z programem lojalnościowym
Innowacyjne rozwiązanie mobilne oferujące konsumentom:
bezpieczne płatności mobilne w terminalach POS i online
funkcję śledzenia wydatków i program lojalnościowy
usługę ochrony płatności cyfrowych (Digital Payments Protection)

Barcelona, Warszawa, 28 lutego 2018 r. – Visa (NYSE: V) wraz z Allianz Partners udostępniają konsumentom nowe, innowacyjne rozwiązanie płatnicze: Allianz Prime. Aplikacja mobilna jest pierwszą tego typu w branży ubezpieczeniowej – łączy funkcje płatności mobilnych i programu lojalnościowego, umożliwiając konsumentom dokonywanie szybkich, bezpiecznych i łatwych płatności mobilnych w terminalach POS i sklepach internetowych.

Nowa aplikacja ma wbudowane zabezpieczenia oparte o pionierską technologię Visa, zastępującą wrażliwe dane karty płatniczej unikatowym ciągiem cyfr, tzw. tokenem, która pozwala na nieujawnianie tych danych w procesie przetwarzania płatności. Użytkownicy Allianz Prime mają również dostęp do atrakcyjnego programu lojalnościowego, funkcji śledzenia wydatków ułatwiającej zarządzanie środkami pieniężnymi, oraz ze świadczonej przez Allianz Partners usługi ochrony płatności cyfrowych (Digital Payments Protection).

Od 27 lutego br. aplikacja jest testowana we Włoszech wśród klientów Allianz. Użytkownicy Allianz Prime mogą dokonywać bezpiecznych płatności mobilnych we wszystkich terminalach płatniczych obsługujących płatności zbliżeniowe na całym świecie. Integracją procesów przetwarzania danych transakcji oraz obsługi programu lojalnościowego zajmuje się firma Wirecard – partner technologiczny Allianz w zakresie cyfrowych rozwiązań finansowych. Allianz Prime została zaprojektowana jako globalna platforma, którą w łatwy sposób można wdrożyć na rynkach krajowych.

„Jesteśmy bardzo zadowoleni ze współpracy z Allianz Partners, której owocem jest zintegrowane rozwiązanie mobilne, nowatorsko łączące w sobie funkcje płatności, śledzenia wydatków oraz ulepszonego ubezpieczenia. Wdrażając swoją pierwszą aplikację płatności mobilnych, Allianz nie tylko opracował nowy sposób przyciągania i nagradzania klientów, lecz również zaoferował im nowy sposób dokonywania płatności – online i tradycyjnych – na całym świecie, wraz z funkcją śledzenia wydatków” – oświadczył Mike Lemberger, Senior Vice President, Product Solutions, Visa w Europie.

„Korzystając ze wsparcia naszych partnerów w zakresie technologii cyfrowych – Visa i Wirecard – zespół innowacji Allianz Partners stworzył rozwiązanie Allianz Prime, oferujące naszym klientom swobodę i ochronę przy dokonywaniu bezpiecznych płatności mobilnych – zarówno w sklepach tradycyjnych, jak i online – w dowolnym czasie i miejscu. Co więcej, tworzy ono również globalną platformę, dzięki której podmioty operacyjne grupy Allianz mogą codziennie kontaktować się z klientami, wzbogacając w ten sposób tradycyjne formy ubezpieczeń o nowe technologie i usługi” – powiedział Matthias Wünsche, Head of Market Management and Innovation, Allianz Partners.

Jak działa Allianz Prime

Proces rejestracji jest prosty i wygodny: po ściągnięciu aplikacji Allianz Prime i zapisaniu się klienta do usługi, firma Wirecard, będąca wydawcą kart Visa, natychmiast tworzy wirtualne konto, które można doładować z dowolnego rachunku bankowego lub za pomocą karty kredytowej Visa klienta. Aby dokonywać mobilnych płatności zbliżeniowych wystarczy, że użytkownik usługi jednym kliknięciem doda kartę Visa do swojego portfela elektronicznego.

Najważniejsze korzyści:
· klienci mogą dokonywać płatności mobilnych we wszystkich terminalach przystosowanych do obsługi płatności zbliżeniowych na całym świecie;
· za każdy dokonany zakup mogą zbierać punkty i nagrody;
· jednocześnie użytkownicy usługi mogą śledzić i kontrolować swoje wydatki za pomocą inteligentnego narzędzia analitycznego;
· usługa Allianz Digital Payments Protection zapewnia ochronę przed nadużyciami, chroni i wspiera klienta w wypadku otrzymania wadliwego lub uszkodzonego towaru zakupionego online, oraz zapewnia wypłatę rekompensaty finansowej w przypadku straty.

O usłudze tokenizacji Visa

Usługa tokenizacji Visa (Visa Token Service – VTS) chroni wszystkie mobilne transakcje zbliżeniowe, zastępując wrażliwe dane umieszczone na karcie płatniczej unikatowym ciągiem cyfr – tzw. tokenem – przypisanym do danej karty lub urządzenia. Dzięki temu, przy dokonywaniu płatności dane karty nigdy nie są ujawniane, co dodaje kolejny poziom zabezpieczeń płatności cyfrowych. W wypadku utraty lub kradzieży telefonu, przypisany do niego token nie może zostać użyty w innym środowisku, natomiast bardzo łatwo można go wyłączyć, bez konieczności zamykania rachunku Visa.

###
O Visa Inc.
[bookmark: _GoBack]Visa Inc. (NYSE: V) to światowy lider płatności cyfrowych. Naszą misją jest połączenie całego świata za pośrednictwem najnowocześniejszej, niezawodnej i bezpiecznej sieci płatniczej, wspierając tym samym rozwój ludzi, firm i całej gospodarki. Nasza nowoczesna globalna sieć przetwarzania danych transakcji – VisaNet – umożliwia dokonywanie bezpiecznych i skutecznych płatności na całym świecie i może przetwarzać w ciągu sekundy ponad 65 tys. operacji. Niesłabnący nacisk, jaki firma kładzie na innowacyjność, sprzyja szybkiemu wzrostowi handlu z wykorzystaniem wszelkich urządzeń połączonych z internetem, a także realizacji wizji przyszłości bezgotówkowej – dla każdego i w każdym miejscu. Wraz z ogólnoświatowym procesem przechodzenia z technologii analogowych na cyfrowe, Visa angażuje swoją markę, produkty, specjalistów, sieć i zasięg, by kształtować przyszłość handlu. Więcej informacji znajduje się na stronach www.visaeurope.com i www.visa.pl, na blogu vision.visaeurope.com oraz na Twitterze @VisaInEurope i @Visa_PL.

O Allianz Partners 
Spółka Allianz Partners, będąca częścią Allianz Group i zajmująca się międzynarodową ochroną i opieką, jest liderem B2B2C w zakresie rozwiązań assistance i ubezpieczeniowych w następujących obszarach: assistance, międzynarodowe ubezpieczenia zdrowotne i na życie, ubezpieczenia samochodowe i ubezpieczenie podróży. Rozwiązania te, stanowiące połączenie ubezpieczeń, usług dodatkowych i technologii, udostępnianie są partnerom biznesowym oraz za pośrednictwem bezpośrednich i cyfrowych kanałów pod trzema znanymi na świecie markami: Allianz Assistance, Allianz Care oraz Allianz Automotive. Ponad 17,5 tys. naszych pracowników – zatrudnionych w 76 krajach i mówiących 70 językami – zajmuje się 44 mln spraw rocznie, zapewniając ochronę klientom i pracownikom na wszystkich kontynentach. (www.allianz-partners.com).

Kontakt:

Allianz
Wellcom: +33(0)1 46 34 60 60 / allianzpartners@wellcom.fr

Visa
Rica Squires
squiresr@visa.com

Maciej Gajewski, Message House Agencja PR
tel. 22 119 78 45
e-mail: maciej.gajewski@messagehouse.pl, biuro@messagehouse.pl
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