STRINDBERGS PJÄSER – MER AKTUELLA ÄN NÅGONSIN

2012  är det 100 år sedan August Strindberg dog. Nu hyllas pjäsförfattaren av kända svenska skådespelare genom ett stort och unikt projekt.

– Jag är överraskad att vår idé har skapat ett sådant stort intresse hos svenska skådespelare. Jag visste att hans berättelser hade intensitet, men att de mer okända pjäserna innehöll så här hett material var oväntat och spännande, säger skådespelaren Martin Aliaga som är en av initiativtagarna.

Projektet, som drogs igång i februari går ut på att professionella skådespelare läser Strindbergs dramatik för publik. Under ett år står de 62 pjäser han skrivit på repertoaren med final på författarens hundraåriga dödsdag den 14 maj 2012. Strindbergs texter väcker mycket tankar och det märks i de efterföljande diskussionerna, där både publik och skådespelare deltar. Några av frågorna som ställs är: Vilka känslor väcktes? Och om situationerna känns aktuella för oss i nutid? Målet med projektet är att inspirera och göra Strindbergs dramatik mer tillgänglig för alla.

– Strindberg var före sin tid, han är tveklöst vår största dramatiker och skulle faktiskt kunna locka en bredare publik till landets teatrar, säger Erik Bolin som är den andra projektledaren.

Några av skådespelarna som läst eller kommer att läsa är: Björn Bengtsson, Sara Sommerfeld, Per Graffman, Jens Hultén, Peter Engman, Lena Nylén, Eva Melander, Måns Westfeldt, Lo Kauppi, Ellen Mattsson, Fredrik Hiller, Charlotta Jonsson, Kristina Rådström, Anette Bjärlestam, Isabell Sollman, Sofia Berg-Böhm, Inga Edwards, Andrea Edwards, David Weiss, Martin Aliaga, Erik Bolin m fl.

Fakta Readings 

En speciell teaterform där skådespelare läser pjäser inför publik. Alla får en eller flera roller att läsa, man brukar även läsa scenanvisningarna författaren skrivit. Det finns inget filter mellan åhörare och publik, ingen scenografi, inga regitolkningar, bara författarens tankar och skådespelarna som transformatörer. Dramat tar plats i rummet som taget direkt ur författarens intentioner.
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Information

Varje måndag kl: 13-16.
Plats: Teaterverket, Västmannagatan 54 (T-bana Odenplan)
Entré 50 kronor
Arrangör: Teater och Filmföreningen KLASSEN (Genom Martin Aliaga och Erik Bolin) i samarbete med ABF Stockholm
För mer information besök www.filmochteaterklassen.com
KLASSEN är en nybildad teater och filmförening startad av Martin Aliaga, Erik Bolin, Christian Augrell och Beata Gårdeler med säte i Stockholm.
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