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		Pressmeddelande 2016-08-04
Lägre körkostnad och förbättrad uppkoppling med SYNC 3 för Ford Mondeo,  S-MAX och Galaxy 

Ford har vidareutvecklat de populära modellerna Ford Mondeo, S-MAX och Galaxy där de satsat på effektivare bränsleförbrukning och lägre koldioxidutsläpp. Modellerna förses också med Fords nya kommunikations- och underhållningssystem SYNC 3.

Ford har satsat på att utveckla sin 2,0-liters TDCI-dieselmotor, som finns i Fords populära större modeller Mondeo, S-MAX och Galaxy. Utvecklingen innebär en effektivare bränsleförbrukning och upp till sju procent lägre koldioxidutsläpp jämfört med den tidigare motorn. Modellerna är också försedda med Fords nya avancerade kommunikationssystem, SYNC 3. 

· En kombination av kraftfull, turboladdad prestanda, effektiv bränsleförbrukning och en utmärkt körupplevelse gör vår 2,0-liters TDCI-dieselmotor populär bland våra kunder, som nu tar sig fram ännu billigare. Med SYNC 3 kan förare dessutom smidigt koppla sin smartphone till bilen och ringa, svara på sms och använda sig av sina favoritappar på ett säkert sätt via systemets röststyrningsfunktion, säger Roelant de Waard på Ford Europa.

Optimerad bränsleeffektivitet
[bookmark: _GoBack]Den vidareutvecklade programvaran som kontrollerar bränsleleverans och förbränning gör att Mondeo-bilar med framhjulsdrift och den nya dieselmotorn nu drar från 4,6 liter/100 kilometer. Koldioxidutsläppen har minskat från 125  till 120 gram/kilometer.

SYNC 3 – sofistikerad teknologi
Det nya kommunikations- och underhållningssystemet SYNC 3 är både snabbare, mer lättmanövrerat och erbjuder fler språk jämfört med tidigare versioner. 

· När du inte använder systemets röststyrning kan du nyttja den nya utvecklade 8-tums touchskärmen. Iphoneanvändare kan aktivera Apple CarPlay och Androidanvändare kan aktivera Android Auto, som allt laddas upp via wifi, säger Christof Kellerwessel, chefsingenjör på Ford.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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Lagre korkostnad och forbttrad
uppkoppling med SYNC 3 for Ford Mondeo,
S-MAX och Galaxy
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