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Hundratals deltagare när Veteranmarschen avslutas i Stockholm i morgon
Imorgon lördag går den sista etappen i årets Veteranmarsch – och den kommer verkligen märkas. Över 100 personer väntas då vandra tillsammans från Kungsängen genom Stockholm för att landa på Norrmalmstorg klockan 16.30. Tillsammans vill de hedra Sveriges alla civila och militära veteraner.
· Det kommer vara en sån energikick att få vara så många och tåga genom Stockholm. Just där och då tror jag inte att det kommer kännas det minsta att vi redan gått nästan 30 mil, säger Lars-Göran Nyholm, initiativtagare till Veteranmarschen.

Uppmärksammar veteraner och anhöriga
Veteranmarschen arrangeras av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna, SVF, varje sommar. Syftet är att uppmärksamma Sveriges alla civila och militära veteraner och deras anhöriga. Veteranerna har med sig många kompetenser och egenskaper som kan nyttjas betydligt bättre i samhället, istället för att glömmas bort.

30 mil till fots genom Mälardalen
Årets upplaga av Veteranmarschen började i Örebro den 14 augusti och har på nio dagar gått 30 mil genom Mälardalen. På marschens avslutande etapp i morgon – från Livgardet på Kungsängen till Norrmalmstorg – väntas deltagarantalet slå rekord. Redan är nästan 100 föranmälda men vem som helst får gå med marschen, oavsett om man är anmäld eller inte.

16.00 avgår Veteranmarschen från Kungsbron och går via Kungsgatan, Sveavägen och Hamngatan till Norrmalmstorg, dit man väntas anlända ca 16.30. På Norrmalmstorg anordnas då den ceremoni och avslutning av Veteranmarschen 2015. Alla är välkomna att delta i marschen eller i ceremonin, helt utan kostnad.

[bookmark: _GoBack]Läs mer om etappen 22 augusti http://www.veteranmarschen.se/sv-SE/rutt-etapper/22-8-kungsängen-livgardet-stockholm,-38-km-27283608 

För mer information, vänligen kontakta
Per Lennartsson, informationschef, Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna (SVF), 
telefon 0708-79 90 86, e-post per.lennartsson@fredsbaskrarna.se
www.sverigesveteranforbund.se


Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna finns till för alla svenska veteraner. En veteran är en person som internationellt deltagit i fredsfrämjande eller humanitära insatser. Det kan vara en brandman som hjälpt till utomlands vid en jordbävningskatastrof, en polis som arbetat utomlands för Rikspolisstyrelsen eller en soldat som gjort FN-tjänst. Den gemensamma nämnaren är att de har ställt upp när världssamfundet kallat till insatser för fred i världen.
H.K.H. Prins Carl Philip är höge beskyddare av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.
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