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Garmin® kompletterar sin Forerunner® -familj

 med en GPS-klocka med pekskärm
Garmin, världsledaren inom satellitnavigation presenterar nu Forerunner 610 – en slimmad träningsklocka med pekskärm för seriösa löpare som behöver avancerad utrustning med många funktioner. Forerunner 610 är robust och tål regn, svett och stänk från vattenpölar, men samtidigt känslig nog för att kunna manövreras med handskar på händerna.
”Att springa med en Forerunner 610 på armen är som att ha med sig en personlig tränare vid varje träningspass”, säger Dan Bartell, försäljningschef på Garmin International. ”Den ger dig allt från distans, tid och tempo till koll på hur bra du presterar genom intervallpass och tävlingar mot andra användare på andra sidan jordklotet. Forerunner är den självklara träningspartnern för alla seriösa löpare.”

Nu är det enklare än någonsin att se hur långt, hur snabbt och hur hårt du har tränat. Forerunner 610 ger dig all information. Designad för löparen som ständigt försöker förbättra sina resultat är Forerunner 610 Garmins nya flaggskepp. Den eleganta stilfulla designen kompletterar den funktionella pekskärmen med hög upplösningen. Denna innovativa design har vunnit det åtrovärdiga Red Dot Design Award, världens största och mest kända designpriset där man tävlar mot tusentals bidrag från över 60 länder.
Forerunner 610 har vibrationslarm för puls, tempo och distans så att du inte missar larmet när ljudsignalen inte kan höras (pulsmätare ingår i vissa paket och kan även köpas separat). Med pulsmätare ger Forerunner 610 löparen även möjlighet att följa sin träningsintensitet via den nya Training Effect-funktionen. Training Effect mäter påverkan av träningen vid konditionsträning och låter dig veta hur bra du presterat under passet.
Forerunner 610 introducerar nya funktionen Virtual Racer™. Med den kan du tävla mot dig själv eller andra användare. Banor som du sprungit tidigare kan tas från klockans minne. Nu blir det tydligt och enklare att slå dina tidigare rekord. Du kan också enkelt ladda ner banor trådlöst som andra användare sprungit från Garmin Connect™ (http://connect.garmin.com), en webbaserad tjänst som låter användaren sätta upp mål, analysera, dela och spara träningspass och ta del av mer än 50 miljoner fitnessaktiviteter runt om i världen.
För mer information om Garmins övriga produkter och tjänster besök www.garmin.se
På www.garmin.com/learningcenter finns specifika videor om Forerunner 610 och andra Garmin-produkter.
Forerunner 610 beräknas finnas tillgänglig i maj till ett rekommenderat cirkapris på 3 295: - exkl. pulsband och 3 795:- inkl. pulsband.
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