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Cirkus Cirkör fyller Dansens Hus med medmänsklighet, aktivism och cirkus!
Cirkus Cirkörs föreställning Limits spelas på Dansens Hus mellan 1 dec – 5 feb. En föreställning som ställer frågor kring gränser och medmänsklighet, speglade i dagens flyktingsituation liksom i cirkusartisternas egen relation till gränser, risker och möjligheter. Med på turnén följer projektet From Fear to Action som vill lyfta och synliggöra allt det gränsöverskridande engagemang som, ofta på ideell basis, finns lokalt på varje ort där Limits spelas. RSFL, Röda korset, Ingen människa är illegal och Individuell människohjälp är några av organisationerna som finns på plats i Stockholm för att informera och hålla en kortare föreläsning eller samtal innan varje föreställning. Här kan besökare som lämnar föreställningen fyllda av engagemang, lätt hitta en organisation att engagera sig i. 

Under Limits spelperiod på Dansens Hus kan besökarna via utställningen From Fear to Action stifta bekantskap med åtta hjälporganisationer som alla spelat en stor roll i mottagandet och etablerandet av flyktingar i Stockholmsområdet. Varje organisation har värdskap under en vecka som de bland annat fyller med inspirerande samtal och föreläsningar före föreställningen. Alla föreläsningar och samtal är gratis och öppna för allmänheten. 

Organisationerna som medverkar i Stockholm är: 
Studiefrämjandet 
RSFL
Internationella bekantskaper
Röda korset 
Cirkushoppet (Clowner utan Gränser och Cirkus Cirkör)
Individuell människohjälp 
Rådgivningsbyrån för asylsökande och flyktingar
Ingen människa är illegal 

From Fear to Action

Projektet From Fear to Action uppmanar till handling och förändring och följer med Limits på turné med målet att lyfta och synliggöra allt det gränsöverskridande engagemang som finns lokalt på varje ord där föreställningen spelas. Här kan besökare som lämnar föreställningen med en längtan att själv engagera sig enkelt komma i kontakt med organisationer som verkar just i deras ort. 

Nycirkusaktivism

Cirkus Cirkörs föreställning Limits har hyllats för sitt politiska innehåll, vackra uttryck och sina cirkuskonster av högsta kvalitet. Föreställningen handlar både om psykiska och fysiska gränser och syftar både till den europeiska flyktingkatastrofen och cirkusartisternas personliga gränser i form av risk, smärta och kroppens begränsningar. Den hyllar gränsöverskridare och ställer frågor om murar kontra medmänsklighet. 

I skenet av Europas allt hårdare gränsdragningar mot omvärlden och de konsekvenser som stängda gränser medför, har Cirkus Cirkörs röst som förespråkare av gränsöverskridande blivit starkare. Dagens Nyheters recensent utnämnde Cirkus Cirkör till skapare av en ny genre; ”nycirkusaktivism”, efter att ha sett föreställningen Borders under 2015.
För ytterligare information om Limits och From Fear To Action kontakta:

Henrik Sundin, Cirkus Cirkör, 070-356 20 58, henrik.sundin@cirkor.se 


Susanne Reuszner, Cirkus Cirkör, 0702-18 46 51, susanne.reuszner@cirkor.se
Cirkus Cirkör startades 1995 med målet att etablera nycirkuskonsten i Sverige, konstnärligt och pedagogiskt samt sätta Sverige på nycirkusens världskarta. Cirkus Cirkörs verksamhet rymmer nu föreställningar på turné i Sverige och världen, kurser och pedagogiska program för unga, vuxna och äldre med eller utan funktionsskillnader, gymnasieprogram i nycirkus samt events för företag och organisationer. Cirkus Cirkör driver också Cirkör LAB – en kreativ utvecklingsmiljö med bland annat residens för artister och kreatörer från hela världen. 
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