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Vårkänslor på Nordiska Trädgårdar 
I helgen avslutades trädgårdsmässan Nordiska Trädgårdar i Älvsjö. Sammanlagt trotsade 54 001 personer vinterkylan och kom till Stockholmsmässan för att göra vårens inköp av växter och trädgårdsprodukter, inspireras och träffa andra trädgårdsintresserade.

Nordiska Trädgårdar är en årlig höjdpunkt som samlar trädgårdsintresserade från hela Sverige. Sammanlagt hade mässan 10 tävlingar och det var fullsatt på mässans tre scener under alla dagarna. Expertrådgivningen var också på plats och hade fullt upp med att ge besökarna tips och råd.
Årets trädgårdsmässa innehöll flera nyheter. Bland annat hade mässan ett genomgripande tema, helt ny produktindelning och ny mässlayout med raka gångar och fler viloplatser. Dessutom lyftes idéträdgårdarna fram och upp till en högre nivå - 
Tävlingen blev nu jurybedömd med guld, silver och brons.
- Vilka otroligt roliga dagar vi har haft på Nordiska Trädgårdar i år. Utställarna har gjort många goda affärer och vi har fått mycket positiv respons på förändringarna. Särskilt våra inspirationsutställningar; idéträdgårdarna och balkongutställningen fick stor uppmärksamhet och blev mycket uppskattade, säger Susann M. Granström, projektledare, Nordiska Trädgårdar.
Totalt kom 54 001 varav 576 medierepresentanter till Nordiska Trädgårdar. Förra året hade mässan 60 812 besökare. Av dessa var 619 personer från press och media.
Nästa Nordiska Trädgårdar äger rum 12-15 april 2012 på Stockholmsmässan.
Nordiska Trädgårdar är Nordens största trädgårdsmässa och arrangeras i samarbete med FOR, Fritidsodlingens Riksorganisation. Mässan har cirka 400 utställare och cirka 54 000 trädgårdsintresserade besökare i alla åldrar och från hela Sverige.  Läs mer på www.nordiskatradgardar.se eller www.tradgardsmassan.se. Nordiska Trädgårdar finns också på facebook.
För mer information kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, e-post lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller telefon08 749 43 79.
