Göteborgarna är villiga att betala 1,3 miljarder för bra vattenkvalitet

God vattenkvalitet är viktigt, nu och för framtida generationer. Det tycker göteborgarna som i en färsk undersökning säger att de är beredda att betala 1,3 miljarder, eller 50 kronor per hushåll och månad, för att förbättra vattenkvaliteten i havet, våra sjöar och vattendrag. Allra viktigast är vattenkvaliteten i Göta älv.

Göteborgarna gillar att bada och är engagerade i frågor som rör vattenmiljön. 86 procent tycker att badvattenkvaliteten är viktig och mer än hälften är oroliga för vattenkvaliteten.
Ekosystemet och olika arter i Göteborgs vatten är viktigt. Det tycker tre av fyra göteborgare, 75 procent. Nästan lika många, närmare 70 procent, anser att vi som medborgare har ett ansvar för att skydda vattenmiljön.

EU:s gränsvärden
Jordbruk, industri och trafik står för stora delar av föroreningarna i såväl havet som våra sjöar och vattendrag. Senast 2027 måste vi uppfylla EU:s vattendirektiv. 
· [bookmark: _Hlk517966690]EU har gränsvärden för exempelvis tungmetaller, näringsämnen och bekämpningsmedel som vi inte får överstiga, säger Linnea Lundberg, projektingenjör på Kretslopp och vatten. Idag ligger vi i Sverige över dessa gränsvärden och vi behöver starta arbetet med att förbättra vattenkvaliteten så snart som möjligt.
[bookmark: _Hlk517966714]Vi behöver bygga dagvattendammar för att bromsa flödet till vattendragen och därmed minska föroreningarna från vägar, tak och asfalterade ytor som följer med regn och snö ut i våra vattendrag. Göteborg behöver satsa på nya vattenskyddsområden, åtgärder för enskilda avlopp och hantera vattnet från soptippar. Prislappen hamnar på mellan en och två miljarder kronor.

Naturen är viktig
Promenader, naturupplevelser och bad är det som toppar listan över vad göteborgarna gör vid vatten men de uppskattar också möjligheten att äta medhavd mat eller gå på restaurang i närheten av vatten. Och de vill att kommande generationer också ska få njuta av detta!
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