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Toyota Material Handling lanserar automatisk orderplockning med BT AOP 

Nu blir det möjligt att öka effektiviteten i plocklager. Truckarna kör själva och har röstkontakt med plockpersonalen. Toyota Material Handling Europe utökar sitt program med automatiska ordertruckar från BT-fabriken i Sverige genom lanseringen av BT Automated Order Picker, AOP. Först ut i Europa är Coops distributionscenter i Bro där effektiviteten ökat med 80 procent för personal som använder de automatiska truckarna.

Genom att använda tekniken Pick-n-GO® från Kollmorgen (tidigare Danaher Corporation) på en lagertruck från BT, blir BT AOP fullt integrerad med kundens lagerstyrningssystem (WMS) och Pick-by-Voice-system. Den första installationen av systemet gjordes av Toyota Material Handling Europe i samarbete med Kollmorgen hos Coop i Bro 2008, norra Europas största distributionscentrum på 130 000 kvadratmeter.  

– Vårt distributionscentrum i Bro hanterar mer än 3 500 pallar per dag med hjälp av en blandning av automatiserade och traditionella lagertruckar, säger Sune Montonen, lagerchef på Coop. Sedan den automatiska orderplocklösningen från Toyota Material Handling implementerades, har vi konstaterat en 80-procentig produktivitetsökning för de medarbetare som använder de nya truckarna. Det har gjort det möjligt för oss att optimera vår arbetsstyrka med avsevärda kostnadsbesparingar som följd. Samtidigt har lagringsutrymmet ökat tack vare att lagret används på ett bättre sätt.  

– Resultaten hos Coop talar för sig själva, säger Jonas Tornerefelt, Vice President Product Planning vid Toyota Material Handling Europe. Orderplockning är en av de mest kostsamma delarna av logistikkedjan och dessa mätbara produktivitetsvinster visar tydligt hur Toyota Material Handling Europe kan skapa mervärde på dagens kostnadsmedvetna marknad.  

BT AOP är även installerat på Dagab i Göteborg sedan mars 2010. Under Logistik & Transportmässan 4-6 maj i Göteborg bjuder Toyota Material Handling in mässbesökare till studiebesök hos Dagab som visar hur deras automatiserade orderplocklösning fungerar. 

Så här fungerar BT AOP: 

· Varje plockcykel börjar med att BT AOP automatiskt hämtar en tom pall och förflyttar sig till den första plockstationen, där en plockare väntar. Med röstaktivering indikerar operatören när det är dags att flytta till nästa station.  

· BT AOP väljer automatiskt den bästa vägen från plockstation till plockstation, vilket sparar tid och hjälper till att minska risken för misstag som orsakas av den mänskliga faktorn. När pallen är färdig, transporterar BT AOP den automatiskt till lastområdet och tar en ny tom pall, medan operatören förflyttar sig till sin nästa plockstation för nästa pall.

  

· BT AOP navigerar med hjälp av en speciell programvara som guidas av en roterande laser högst uppe på  stativet och reflektorer på väggarna. Den speciella Danaher-mjukvaran möjliggör att lagerlayouten och plockstationerna kan programmeras in i systemet. Avancerad mjukvara gör det möjligt att optimera svängar för extra säkerhet och effektivitet. Lagrets WMS vet alltid var BT AOP befinner sig och truckens rutt kan när som helst programmeras om utan att ändra på navigationsvägen – en klar fördel jämfört med slingstyrda system.  

· För att stödja säker hantering och för att skydda medarbetare, gods och utrustning, använder BT AOP avancerad teknik och ett antal säkerhetslösningar. Ett stort antal sensorer upptäcker automatiskt objekt i truckens väg och ser till att trucken saktar ned eller stannar för att undvika kollisioner. Sensorerna är hastighetskänsliga och justeras automatiskt när BT AOP svänger. En klämlist runt chassiet på AOP innehåller också inbyggda sensorer för att skydda operatörens fötter genom att stanna trucken om det sker en kontakt.  

Se även filmen hur BT AOP används hos Coop i Bro: www.pick-n-go.com. 

För mer information, kontakta: 
Karin Lundström, informationskoordinator, Toyota Material Handling Sweden. 
Tel. 070-527 81 51. E-post: karin.lundstrom@se.toyota-industries.eu
Christer Albinsson, chef applikationer, Toyota Material Handling Sweden. 
Tel. 070-525 08 35.

För att boka plats på studiebesöket hos Dagab under Logistik & Transport-mässan, kontakta Stefan Påsse, Toyota Material Handling Sweden: 
E-post: stefan.passe@se.toyota-industries.eu, telefon: 070-571 92 62 eller besök Toyota Material Handlings monter B02:02.

Toyota Material Handling Sweden
Toyota Material Handling Sweden (TMHSE) är Sveriges ledande leverantör av truckar och därtill kopplade tjänster som service, reservdelsförsörjning, uthyrning, finansiering och förarutbildning. Vi marknadsför ett heltäckande sortiment av truckar, där BT och Toyota kompletteras med DanTruck, SMV och MAFI. Företaget utför också service på marknadens samtliga märken. Antalet medarbetare är cirka 450, varav närmare 300  ingår i den rikstäckande serviceorganisationen. I vår strävan efter överlägsen kvalitet genomsyrar The Toyota Way vår företagskultur, våra ideal och vårt sätt att arbeta. Omsättningen var under FY 2009 cirka 1,2 miljarder kronor. www.toyota-forklifts.se. 
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