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Elever tävlar om bästa projektarbetet 

Elever på sex gymnasieskolor gör upp om titeln bästa projektarbete i Malmö stad 2010. I prispotten ligger sammanlagt 9 000 kronor. Finalen äger rum på Pauli gymnasium den 28 maj.


Pristävling i projektarbete anordnas i år för första gången. Kursplanegruppen för projektarbete står för arrangemanget.
– Att skriva ett bra projektarbete kräver mycket möda och engagemang. Därför vill vi uppmärksamma dem som ansträngt sig lite extra, säger Gunilla Linton, ordförande i kursplanegruppen.

Alla skolor har haft möjlighet att nominera ett teoretiskt och ett praktiskt arbete. Kursplanegruppen har sedan valt ut fem arbeten i varje grupp som deltar i finalen.
Tid: Fredagen den 28 maj kl 8.30-12.00

Plats: Zablockisalen (B411), Pauli gymnasium, Föreningsgatan 41


De tävlande får 20 minuter vardera att presentera sitt arbete. Vinnarna utses av två jurygrupper med personer från näringslivet som bedömer muntlig presentation, uppfinningsrikedom och utvecklingspotential.
Utbildningsdirektör Matz Nilsson förrättar prisutdelningen (cirka 11.30-12.00). Första pris är 5 000 kronor. Andrapriset är 3 000 kronor och tredjepristagaren får 1 000 kronor.
För ytterligare information kontakta:

Gunilla Linton, rektor på Universitetsholmens gymnasium och ordförande i kursplanegruppen för projektarbete, 040 34 32 72, 0704-34 32 72, gunilla.linton@malmo.se
Vänligen

Pia Oredsson Birgersson

Informationschef


