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Älvsbyhus samarbetar med elitsatsande skidåkare!
Älvsbyhus har i veckan inlett ett samarbete tillsammans med elitsatsande längdskidåkaren Viktor Brännmark - en 23-årig Älvsbybo uppvuxen i ett Älvsbyhus på samma ort som Älvsbyhus huvudkontor och produktion. 
Inför denna säsong tävlar Viktor för Piteå Elit, tillsammans med bland andra Charlotte Kalla, Jesper Modin och Magdalena Pajala. Viktor har en fin meritlista med sig från föregående säsong med bland annat tre U23-medaljer från SM. 
”Väldigt kul att kunna säkra Sveriges största hustillverkare som samarbetspartner. Jag är själv uppvuxen i ett Älvsbyhus på ett kvarter där 9 av 10 hus kommer från företaget, drygt en kilometer härifrån.”, säger Viktor Brännmark.
Viktor har nämligen spenderat hela sin barndom i ett Älvsbyhus, modell Tyr, där hans dröm om att bli elitskidåkare vuxit sig stark och målbilden blivit tydlig. Han siktar mot världscupdeltagande i år och sedan VM- och OS-deltagande inom några år. 
[bookmark: _GoBack]”Vi är glada och stolta att stå bakom en så pass hårt satsade kille, som dessutom är från Älvsbyn och även uppvuxen i ett Älvsbyhus. Vi önskar honom all lycka till inför kommande skidsäsong!”, säger Kent Johansson, VD Älvsbyhus AB. 
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