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Pressinbjudan

2015-02-17

Media bjuds in till att se bordtennisvärldens främsta legender 
Den 3 och 4 mars smäller startskottet för en av de största bordtennissatsningarna i Sveriges historia när projektet Ping Pong Power presenteras – en satsning på ett flertal internationella evenemang som kommer till Halmstad Arena under perioden 2015-2018.
Först ut blir ITTF Legends Tour som kommer till Sverige med sex legendariska spelare.  Tillsammans har de en diger meritlista med flera OS-, VM- och EM-guld. Halmstads egen Jörgen Persson är självskriven i tävlingen.
− Det är alltid kul att möta legenderna speciellt när vi är på hemmaplan. Givetvis är det väldigt mycket prestige i denna tävling och jag kommer gå all-in, säger Jörgen Persson.
På plats i Halmstad Arena den 4 mars kl 18.00  upplever du bordtennis i världsklass med Jörgen Persson, Jan-Ove Waldner, Jean Michel Saive, Jiang Jialiang, Jörg Rosskopf och Jean-Philippe Gatien.
Pressträff med lottning

Destination Halmstad, Svenska Bordtennisförbundet och Halmstad Bordtennisklubb har nöjet att bjuda in till presskonferens kombinerat med lottning för ITTF Legends Tour den 3 mars klockan 19.00 på Hotel Tylösand. Kvällen inleds med en presentation om satsningen Ping Pong Power av Johan F Lundberg, VD Destination Halmstad samt Petra Sörling, ordförande Svenska Bordtennisförbundet. Under kvällen kommer lottning av spelschema att genomföras och då finns de legendariska spelarna på plats. Lättare förtäring och dryck erbjuds.

Möt spelarna
Jan-Ove Waldner, SWE, 1 OS-guld, 6 VM-guld och 10 EM-guld
Jörgen Persson, SWE, 5 VM-guld och 10 EM-guld

Jean-Michel Saive, BEL, 1 EM-guld

Jiang Jialiang, CHN, 5 VM-guld 

Jean-Philippe Gatien, FRA, 1 VM-guld och 3 EM-guld
Jörg Rosskopf, GER, 1 VM-guld och 3 EM-guld
Tid och plats

Den 3 mars kl.19.00 i Kongresshallen på Hotel Tylösand 
Den 4 mars kl 18.00 i Halmstad Arena, Växjövägen 11.
Mer information, begreppsförklaring och frågor

www.pingpongpower.se ● www.ittflegendstour.com
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