استثمرت 319 مليون دولار في 36 صالة حول العالم

طيران الإمارات تفتتح صالة جديدة خاصة بركابها في مطار غلاسكو

 

دبي، 24 يوليو (تموز) 2014: افتتحت طيران الإمارات، أول صالة لمسافريها في الدرجتين الأولى ورجال الأعمال في مطار غلاسكو، وذلك بالتزامن مع انطلاق دورة ألعاب دول الكومنولث التي تستضيفها مدينة غلاسكو الاسكتلندية وترعاها طيران الإمارات كشريك رسمي.
وتعد طيران الإمارات أول ناقلة غير محلية تفتتح صالة خاصة ذات مستوى عالمي لمسافريها في مطار غلاسكو، حيث تزامن افتتاح الصالة مع احتفال الناقلة بمرور عشر سنوات على بدء خدماتها إلى تلك المدينة الاسكتلندية. وبذلك أصبحت صالة غلاسكو الصالة رقم 36 ضمن شبكة صالات طيران الإمارات عبر مطارات العالم والصالة رقم 14 في القارة الأوروبية.
وقال السير تيم كلارك، الذي افتتح الصالة رسمياً بحضور عدد من مسؤولي المطار والمدعوين: "تعد صالة الانتظار الجديدة لركاب طيران الإمارات الأكبر في مطار غلاسكو، وتمثل استثماراً مباشراً قيمته 2.6 مليون يورو. ويسرنا أن يتزامن افتتاحها مع مرور عقد على بدء عملياتنا وعلاقاتنا الوثيقة مع اسكتلندا". 

وأضاف: "شهد هذا الخط نجاحاً ملحوظاً، حيث سجلنا نمواً مستمراً في أعداد مسافرينا، بينما واصلنا تطوير خدماتنا إلى غلاسكو. ويعد افتتاح صالتنا شاهداً على نجاح رحلتينا اليوميتين، إذ ستتيح الصالة الجديدة تجربة رائعة لا تُضاهى للمسافرين من اسكتلندا إلى مختلف الوجهات التي تحظى بشعبية كبيرة، بما فيها بانكوك وبيرث وسيدني وسنغافورة، وذلك عبر مقرنا الرئيس في دبي". 

وتجسد الصالة الجديدة، التي تبرز تجهيزاتها تميز المنتجات الاسكتلندية، التزام طيران الإمارات القوي تجاه اسكتلندا ودورها كسوق حيوية للمسافرين والشحن.
وقالت أماندا ماكميلان، مدير عام مطار غلاسكو: "تعد صالة طيران الإمارات الجديدة إضافة عظيمة ورائعة لمطارنا. لقد رسخت طيران الإمارات على مدى السنوات العشر الماضية مكانتها في اسكتلندا كناقلة رائدة للرحلات الدولية الطويلة، ويجسد افتتاح الصالة الجديدة التزامها القوي المتواصل نحو اسكتلندا، ويعزز نوعية الخدمات الراقية التي تقدمها لعملائها الاسكتلنديين. كما حققت طيران الإمارات مطلع السنة الجارية سابقة تاريخية حين أصبحت أول ناقلة تشغل طائرة الإيرباص A380 إلى مطار غلاسكو".
وتستأثر طيران الإمارات بحصة سوقية تبلغ 65 في المائة من إجمالي الصادرات التي تشحن جواً من اسكتلندا، حيث توفر طاقات شحن حيوية تسهم في نمو وازدهار الأعمال في اسكتلندا، وذلك من خلال ربطها بأسواق الصادرات الرئيسة لسلع ومنتجات تشمل المأكولات البحرية والمشروبات. 

وتستوعب الصالة جلوساً 139 من مسافري الدرجتين الأولى ورجال الأعمال وأعضاء الفئتين البلاتينية والذهبية في سكاي وردز طيران الإمارات على الرحلتين اليوميتين بين دبي وغلاسكو. وقد روعي في تجهيز الصالة، التي تبلغ مساحتها 736 متراً مربعاً، توفير أرقى مستويات الفخامة والراحة، حيث تضم مناطق للجلوس والاسترخاء والقراءة ومشاهدة التلفزيون ومصلى، ومنطقة مخصصة لتناول الطعام تضم بوفيه مفتوحاً يقدم تشكيلات واسعة من أشهى الوجبات، بافضافة إلى دوش للاستحمام ومركز للأعمال مزود بخدمة الانترنت اللاسلكي Wi-Fi. وتطل الصالة على ساحة الطائرات، وهي على مسافة قريبة من البوابة 30 التي يصعد منها الركاب إلى طائرات الإمارات.
يذكر أن إنفاق طيران الإمارات على تجهيز وافتتاح شبكة صالاتها الخاصة زاد حتى اليوم عن 319 مليون دولار أميركي. وتدير طيران الإمارات الآن 36 صالة في مطارات ضمن قارات العالم الست، وهي: أوكلاند، بانكوك، بكين، برمنغهام، بريسبن، كولومبو، دلهي، دبي (6 صالات)، دوسلدورف، فرانكفورت، هامبورغ، هونج كونج، اسطنبول، جوهانسبرغ، كوالالمبور، لندن غاتويك، لندن هيثرو، مانشستر، ملبورن، ميلانو، ميونيخ، نيويورك جيه إف كيه، باريس شارل ديغول، بيرث، روما، سان فراتسيسكو، شنغهاي، سنغافورة، سيدني وزيوريخ.
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