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Presskonferens om The Final Session 

och Piazza of Chess & Art

Välkomna på presskonferens om The Final Session, den spektakulära show som avslutar The Tall Ships Races i Halmstad. Vi presenterar även Piazza of Chess & Art, en unik satsning där spontanitet och strategi förenas i skön schackkonst ​- med levande pjäser på brädet.

När: Fredag 22 juli klockan 13.00. 

Var: IB-studion på Kulturhuset i Folkparken, Halmstad.

På plats finns: Rickard Söderberg, operasångare från Halmstad och solist i The Final Session. Han ger ett smakprov ur det specialskrivna stycke som hela finalen bygger på. 

Björn Holmgren, regissör och projektledare, berättar om det som kommer att hända på scen. Det blir spektakulärt och visuellt – halsbrytande akrobatik, pulserande breakdance och en jättelik ballong är några av inslagen ​- och allt avslutas med ett mäktigt musikfyrverkeri. 

Peter Wahlbeck, en av Halmstads mesta komiker, är konferencier under The Final Session och finns med på pressträffen, liksom några ur den 30 man stora ensemblen.

Även satsningen på Piazza of Chess & Art kommer att presenteras. På det fem kvadratmeter stora schackbrädet som över en natt ska byggas upp på kajen blir det spel med levande pjäser. Och förr eller senare måste kungen och drottningen bäras av brädet… 

Ett gäng containrar spelar en viktig roll i Piazza of Chess & Art. Om man använder dem optimalt kan de på en och samma gång fungera som staffli, scen och spellokal för tre parallella schackturneringar.

Varmt välkomna!

Vid frågor: Ta kontakt med Bertil Goldberg, producent och regiassistent, på 070-898 79 57 eller Björn Holmgren, regissör och projektledare, på 070-588 94 20. 

The Tall Ships Races är världens största internationella havskappsegling. Den 4-8 augusti 2011 kommer tävlingen till Halmstad. Cirka 70 fartyg kommer att ligga vid kaj i hamnen och välkomna besökare ombord. Det blir också en stor folkfest på land och det finns något för alla: musik & konserter, mat & dryck, konst & gatuteater, speciella områden för barn respektive ungdomar, prova på-aktiviteter, supersessions i en av norra Europas största mobila skateramper. Med mera. 
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