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Växjöhems agerande är ett brott mot förhandlingsordningen. Det menar Hyresgästföreningen och syftar på Växjöhems tillvägagångssätt när de i augusti gjorde klart att de tänker säga upp avtalet om hyresgäststyrt lägenhetsunderhåll, HLU. Nu har Hyresgästföreningen underrättat Växjöhem om skadeståndsanspråk.

· Detta är en ytterst allvarlig markering. Växjöhem har agerat helt felaktigt och det ska inte gå oberört förbi. Det är rent olagligt, säger Eva-Britt Svensson, vice ordförande i Växjö hyresgästförening. 

Den 22 augusti i år skickade Växjöhem ut ett meddelande om uppsägning av HLU till närmare 6000 hushåll. Orsaken till detta är att de vill gå över till behovsstyrt lägenhetsunderhåll, BLU, istället från årsskiftet. Samtidigt fick Hyresgästföreningen en underrättelse om uppsägning av avtalet. I och med detta har man kringgått förhandlingsordningen och sagt upp avtalet utan att först begära förhandling med Hyresgästföreningen.

· Så får det inte gå till. Vi kan inte tillåta oss att bli överkörda på det här viset. Hyresgästföreningen och hyresgästerna har inte fått säga sitt i frågan, utan Växjöhem har kört sitt eget race. Vi ges ingen möjlighet till debatt kring konsekvenser vare sig för hyresgästerna eller av deras eget agerande i frågan, menar Eva-Britt Svensson. 

Hyresgästföreningen har meddelat Växjöhem att deras uppsägning av HLU-avtalet inte är giltigt, utan att det alltjämt fortsätter gälla. Om de motsätter sig detta så väntar en rättslig process i frågan.


Kontaktperson:
Eva-Britt Svensson, vice ordf. Hyresgästföreningen Växjö
Tel: 0706-33 13 46
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