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PRESSRELEASE 2019-05-13
16 maj öppnar Würths nya butik i Malmö

Würth Svenska AB, öppnar nu sin 31 butik, denna gång i Bulltofta, Malmö. Butiken ligger på Flygplansgatan 1-3, Bulltofta, och har en stor invigningsfest 16-17 maj. Würth erbjuder förbrukningsmaterial, verktyg, maskiner och tjänster till fordonsverkstäder, industri, bygg och hantverkare. 
- Vi ser fram emot våra två invigningsdagar i Bulltofta. Vi bjuder på smörgåstårta och dryck, och har invigningspriser i stora delar av butiken. I och med etableringen i Bulltofta har vi nu två strategiskt placerade butiker i Malmö, vilket ger god närhet och hög service till våra kunder, säger Jan Kahlin, Chef butik, Würth Svenska AB.

Butiken i Malmö blir en av Würths största butiker med en yta på hela 769 kvm. Butiken kommer ha ett brett och attraktivt utbud inom industriförnödenheter, verktyg och maskiner, men också ett stort sortiment av arbetskläder och skor.

- Vi är väldigt glada över att vi i den nya butiken kommer att erbjuda arbetskläder från Blåkläder, det är  ett produktområde som många kunder har efterfrågat, fortsätter Jan Kahlin. 

I och med butiksöppningen i Malmö kommer Würth ha totalt 31 butiker i Sverige, och företaget kommer att fortsätta sin expansion med att öppna ytterligare en butik under 2019.
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Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med ca 77 000 anställda och omsätter ca 136 miljarder kronor 2018. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB hade 415 anställda 2018.

