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Välkommen på pressträff:
Trädgårdarna på Astrid Lindgren Näs
Välkommen till en pressträff den 6 april kl. 10.00 i monter C04:18! Här möter du Karin Eliasson och Robert Blombäck - författaren och fotografen bakom den nya boken "Trädgårdarna på Astrid Lindgrens Näs".
På pressträffen berättar de om arbetet med boken och om tankarna bakom skapandet av trädgårdarna på Astrid Lindgrens Näs. Vi bjuder på vår-bubblande och stärkande förfriskningar. 
Välkommen!
"En trädgård som bär Astrid Lindgrens namn kan inte vara vilken trädgård som helst. Det måste vara en trädgård med karaktär och hållning. Hennes respekt för naturen och allt levande, hennes aktiva engagemang för för ett ekologiskt hållbart tänkande ska vara vägledande i varje detalj. 
[bookmark: _GoBack]"Astrid Lindgrens Näs är en plats där just berättandet om Astrid Lindgren står i fokus. Vi ska både värna, fördjupa och bredda bilden av vem Astrid Lindgren var. En del i det arbetet handlar om att hela tiden göra författarskapet angeläget i nutid, sätta hennes gärning i ett modernt perspektiv och söka nya former för berättandet. Att bygga en trädgård har varit en del i arbetet att vidga berättelsen och nå nya målgrupper." 
Ur Karin Eliassons förord

Tänk på att all press måste ha en ackreditering för att komma in på mässan. Ackreditering fås via Stockholmsmässans presstjänst. 

Salikon förlag ingår i samma koncern som Saltkråkan AB. Saltkråkan förvaltar alla Astrid Lindgrens rättigheter världen över. 
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