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Hjärt-kärlsjukdom är idag en av de vanligaste dödsorsakerna bland kvinnor över 55 år. Ändå är kunskapen om kvinnohjärtat otillräcklig, både inom forskarvärlden och bland allmänheten.
– Det här vill vi ändra på. Med Woman in red-kampanjen vill vi sprida kunskap och samla in pengar till forskning om kvinnors hjärt-kärlsjukdomar, säger Alexandra Charles, ordförande och grundare av 1,6 & 2,6 miljonerklubben – en ideell förening som arbetar för kvinnors hälsa.
Den rikstäckande kampanjen Woman in red 2017 i 22 svenska städer under mars månad är ett samarbete mellan 1,6 & 2,6 miljonerklubben och insamlingsstiftelsen Kvinnor& Hälsa. 
Mer jämlik hjärtforskning behövs
Hjärt-kärlsjukdom drabbar inte längre enbart äldre kvinnor, forskning visar att allt fler yngre kvinnor drabbas av hjärtinfarkt. Dessutom finns det en skillnad mellan kvinnor och mäns hjärtan, de ser olika ut och därför kan även symtomen skilja sig åt. 
– Kvinnor har mindre hjärtan och smalare kranskärl än män, och vissa hjärtåkommor drabbar kvinnor i större utsträckning än män som ”brustet hjärta” och så kallade tysta hjärtinfarkter, säger Karin Schenck Gustafsson, professor och överläkare i hjärtsjukdomar på Karolinska Universitetssjukhuset. 
Hon menar att kvinnohjärtat är underrepresenterat i kliniska studier och forskningen bedrivs i större utsträckning på manshjärtat. Genom ökade forskningsanslag och kunskap med fokus på kvinnohjärtat inom såväl vården som bland allmänheten kan fler liv räddas.
Karin Schenck Gustafsson är tillsammans med Alexandra Charles en av initiativtagarna bakom 1,6 & 2,6 miljonerklubbens Woman in Red kampanj. Tillsammans med en medicinsk expertgrupp leder hon urvalet av de stipendiater som ska premieras under kampanjen *.
5 miljoner kr till forskning om kvinnohjärtat
Under Woman in red-kampanjen 2017 kommer 200 000 kr i stipendier delas ut till forskare som har gjort stora insatser för kvinnohjärtat.

Woman in red-kampanjen har bedrivits årligen sedan år 1998 av 1,6 & 2,6 miljonerklubben och totalt har 5 miljoner kronor delats ut till forskning med fokus på hjärt-kärlsjukdom hos kvinnor. 
Forskningsstipendiaterna väljs just nu ut av vetenskapliga gruppen från insamlingsstiftelsen Kvinnor & hälsa där deltagarna Den består av Karin Schenck-Gustafsson, professor i kardiologi (ordförande) Kerstin Brismar, professor i endokrinologi, Rebecka Hultgren, docent i kärlkirurgi, Britt-Marie Landgren, professor i obstetrik och gynekologi, Agneta Nordberg, professor i geriatrik och Birgitta Söder, professor i odontologi (adjungerad). 

Kunskapsspridning över hela landet
Inför 8 mars, den internationella kvinnodagen, startar Woman in red en rikstäckande turné i 22 svenska städer för att ytterligare uppmärksamma hjärt-kärlsjukdom bland kvinnor och samla in mer pengar till forskning med fokus på kvinnlig hjärt-kärlhälsa. Först ut är Linköping, 6 mars. I Stockholm hålls eventet på Oscarsteatern den 13 mars. 
Över hela landet anordnas kvällar med kunskap, kultur och underhållning i fokus. Föreläsningar om hjärthälsa och livsstil varvas med artistframträdanden och modevisningar i rött.
Mer information om Woman in red och föreläsningsturnén hittar du här

* Namnen på de forskningsstipendiater som väljs ut kommer att presenteras här: på Kvinnor & Hälsas hemsida samt genom nytt pressutskick.
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