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RUBRIK
Åtgärder för akut brist på Gode män

SAMMANFATTNING
Den stora ökningen av ensamkommande flyktingbarn sätter systemet med Gode män under hårt tryck.

Nu startar en ny godemansutbildning, God man med hjärtat, med stöd inom ramen för Business Region Göteborgs satsning på socialt företagande.
200 personer ska utbildas under en treårsperiod.

16 september är sista dag i år att söka ekonomiskt stöd för socialt företagande från Business Region Göteborg.

INGRESS 
Den stora ökningen av ensamkommande flyktingbarn sätter systemet med Gode män under hårt tryck. Nu startar en ny utbildning med stöd inom ramen för Business Region Göteborgs satsning på socialt företagande.

BRÖDTEXT
I höst startar God man med hjärtat, en ny godemansutbildning med målet att skapa en ny validering för Gode män och höja kvaliteten på befintliga utbildningar. 200 personer ska utbildas under en treårsperiod.
– Ett alltmer komplext samhälle ställer idag helt nya krav på Gode män. Det gäller att man, utöver grundläggande kunskaper i ekonomi och juridik, också får kunskap och verktyg att hantera alla de mjuka värden, frågeställningar och mellanmänskliga situationer som man kan stöta på i rollen som God man. Och behovet är enormt, inte minst nu när vi har många ensamkommande flyktingbarn, säger Magnus Johansson, utvecklingsledare på Karriär-Kraft. 
God man med hjärtat har fått sin verksamhet finansierad med hjälp av det stöd för socialt företagande som Business Region Göteborg ansvarar för. 
– Vi satsar på att öka det sociala företagandet i Göteborgs stad genom både finansiellt stöd och affärsutvecklande insatser eftersom vi ser att det bidrar till fler arbetstillfällen och ökad tillväxt, säger Anna-Lena Johansson, chef för företagsutveckling på Business Region Göteborg.
[bookmark: _GoBack]Men det är inte bara ett ökat antal ensamkommande flyktingbarn som gör att behovet av gode män är stort. Samhällsutvecklingen, inte minst den tekniska, har också ändrat förutsättningarna för människor och skapat ett ökat behov under senare år.
– Många äldre personer har i dag varken kunskap eller möjlighet att ta hand om sina egna räkningar när bankerna blir både mer kontantlösa och mer digitala. Vi har också ett större antal psykiskt funktionshindrade som idag finns mer synliga i samhället än tidigare och som behöver stöd i vardagen, betonar Magnus Johansson
16 september är sista dag att söka ekonomiskt stöd för socialt företagande från Business Region Göteborg. En ny möjlighet kommer i början av 2016.

