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Finalisterna i Habit Modegalan 2018 klara
Nu är det klart vilka som är finalister i årets upplaga av Habit Modegalan. Den 1 november koras 12 vinnare på Operaterrassen i Stockholm. Tillsammans med ett sextiotal experter har Habit utsett 35 finalister i 11 kategorier. Det är tolfte året i rad som modebranschtidningen prisar branschens toppskikt.
– Det är fantastiskt att kunna lyfta fram modebranschens alla yrkesgrenar, från designer till butikssäljare. Inte minst i tider när många har det tufft. På Habit Modegalan möts modets fixstjärnor, men också doldisarna, alla som får det komplexa modesystemet att snurra, säger Habits chefredaktör Katarina Angelin.
Nytt för i år är kategorierna Årets Inköpare (The Terrace, Studio Stilista och Très Bien), Årets Kreativa Kundupplevelse (Zetterberg Couture, The Lobby, & Other Stories) och Årets Logistiklösning (Jollyroom, Eton och Five Seasons. 
Årets Hållbarhetspris har ett ovanligt starkt startfält med hela fem finalister: Varumärkena Boob, Filippa K, Kavat och Swedish Stockings, samt forskningsorganisationen Mistra Future Fashion. 
Bland Årets Designer hittar vi en stilsäker trio: Frida Bard från Hope, Our Legacys Christopher Nying och Sebastian Dollinger från Eton. 
Varumärkena som har chans att kamma hemhuvud
[bookmark: __DdeLink__35_2221895539] utmärkelsen Årets nykomling är Aéryne, Bite Studios och Atacac.
På Habitmodegalan.se hittar ni samtliga finalister och juryns motiveringar. Vilka som tar hem priset i de 11 kategorierna och vem som vinner Habits Hederspris avslöjas under galan på Operaterrassen den 1 november som i år leds av Kakan Hermansson.
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