Näthandeln blomstrar för julblommor 

EuroFlorists blomsterbud via Internet har ökat med +53% t.o.m. 20/12 och slår alla tidigare försäljningsrekord. Satsningen på ett nytt sortiment och ökad tillgänglighet har slagit väl ut.
EuroFlorist erbjöd redan 1995, som en av pionjärerna på Internet, möjligheten att skicka blommor elektroniskt. Den nuvarande hemsidan, som är cirka 2 år gammal och är den fjärde i ordningen, har gett mycket positiva resultat och överträffat förväntningarna.

- Fler än någonsin har skickat blommor via Internet och trenden fortsätter. December är den mest populära månaden för att skicka blommor och i den påtagliga julstressen verkar vår tjänst passa perfekt, säger EuroFlorist vd Magnus Noord.

Blomsterbud är populärt hos både privatpersoner och företag. Allt fler skickar blommor via Internet för att gratulera, skicka en romantisk eller en krya på dig hälsning.

- Vi har många kunder som vill skicka blommor till utlandet via Internet men årets ökning hade vi inte räknat med. Våra förbättringar på hemsidan och marknadsföringsinsatser har gett ett mycket postivt utfall säger Magnus Noord.

Den 14:e februari är det Alla Hjärtans dag och nästa stora högtid för blomsterbud, EuroFlorist är redan förberedda på att ökningen som verkar hålla i sig under januari även fortsätter under februari.

Om EuroFlorist

EuroFlorist levererar miljontals blommorstergåvor och presenter över större delen av världen. Företaget grundades i Malmö 1982 av Peter Jungbeck och är idag ett Europeiskt företag med 9.000 direktanslutna blomsterbutiker i Danmark, Frankrike, Holland, Norge, Polen, Sverige, Tyskland och Österrike. Resten av världen ombesörjes genom partnerskap med 54.000 professionella blomsterbutiker.

Har du några frågor? Kontakta Magnus Noord (VD) på mobilen: 0733-636316 eller e-post: magnus.noord@euroflorist.se
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