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Frankfurt am Main, März 2018

Das neue Schweizer Ferienmagazin – Zurück zur Natur auf zwei Rädern

Mächtige Berge, tiefgrüne Wälder, malerische Seen und mystische Moorlandschaften – die Schweiz ist ein Paradies für Naturliebhaber. Und besonders intensiv lässt sie sich auf zwei Rädern – dem Velo – erkunden. Ganz natürlich, mit eigener Muskelkraft. Im neuen Schweizer Ferienmagazin Sommer dreht sich alles ums Rad. Fast 9000 Kilometer markierte Trails bieten Mountainbikern spektakuläre Erlebnisse. Über 12.000 Kilometer ausgeschilderte Routen für Tourenfahrer führen durch die schönsten Landschaften und Städte. Alle Informationen auf MySwitzerland.com/sommer und zum Herunterladen auf MySwitzerland.com/broschueren.

Garantiert das richtige Veloerlebnis für jeden
Die Herzroute der Schweiz verbindet Genfersee und Bodensee in dreizehn Etappen und wurde von Expats aus Deutschland, den USA und China getestet. Das Resultat und viele weitere hilfreiche Informationen zu Mountainbike-Trails in Graubünden, abgefahrenen Bike-Events, befahrbaren Alpenpässen und Velotouren mit Wellness-Charakter finden sich im neuen Ferienmagazin! Und wer nicht viel Zeit mit der Planung verbringen möchte, bucht einfach online eine der schönsten Routen der Schweiz unter dem Namen „Top Cycling Tours“ – egal ob mit Rennvelo, Tourenvelo oder Mountainbike. Drei Übernachtungen, Gepäcktransport und die Velomiete sind im Festpreis bereits inkludiert. Buchbar sind die Angebote auf MySwitzerland.com/bike.

Energie für Gourmets
Fahrradfahrer brauchen Power – sprich Pasta. Die drei Schweizer Spitzenköche Martin Dalsass, Guy Ravet und Tanja Grandits haben eigens Nudelkreationen für sportliche Gourmets kreiert. Mit Rezepten zum Nachkochen im Ferienmagazin. Weitere Gastrotipps auf: MySwitzerland.com/culinary

Übernachten im Hideaway
Richtig nah an die Natur kommen Urlauber in der Schweiz beim Übernachten. Die neue Broschüre „Sommer im Hideaway“ führt 64 Übernachtungsmöglichkeiten im ganzen Land auf. Sie ist Bestandteil des Ferienmagazins und kann ebenso auf MySwitzerland.com/broschueren bestellt, angeschaut oder heruntergeladen werden. MySwitzerland.com/hideaways 

Inspiration pur – unsere Sommergeschichten
Von Schloss zu Schloss oder mit dem Winzer auf Tour, mit dem E-Bike durch die Bündner Wildnis oder mit dem Gipfelstürmer Bruno über 3100 Höhenmeter auf den Furkapass: Wer sich von Eindrücken aus erster Hand und von Einheimischen inspirieren lassen möchte, der liegt auf MySwitzerland.com/sommergeschichten goldrichtig. 

Weitere Informationen zum Urlaub in der Schweiz gibt es im Internet unter www.MySwitzerland.com, der E-Mail-Adresse info@MySwitzerland.com oder unter der kostenfreien Rufnummer von Schweiz Tourismus mit persönlicher Beratung 00800 100 200 30.

Informationen an die Medien
[bookmark: _GoBack]Bildmaterial: Ein Keyvisual zu dieser Meldung finden Sie auf MySwitzerland.com/medien-de. Weitere Bilder zur touristischen Schweiz stellen wir Ihnen auf www.Swiss-Image.ch zur Verfügung.

Weitere Auskünfte:
Thomas Vetsch, District Manager Nord- und Ostdeutschland
Telefon 030 – 695 797 111, E-Mail: thomas.vetsch@switzerland.com

Schweiz Tourismus
Roßmarkt 23, DE-60311 Frankfurt a.M., MySwitzerland.com
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