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Pressemelding 2016-06-23
Knauf Insulations Peter Isacsson om Lambda 35

Noen ting skjer plutselig og revolusjonerende. I moderne historie har det vært en rekke tydelig hendelser som har markert starten på noe nytt. Bare for å ta noen eksempler, kan vi nevne Berlin-murens fall i 1989 og Apples første iPhone i 2007 (ja, smarttelefonene er ikke engang ti år gamle!). 
Og det skjer hele tiden nye ting som kan være vanskelig å forstå til å begynne med, til du en dag innser at hverdagen er blitt endret. Det at de este av oss hadde en trykt morgenavis for noen år siden, er for eksempel ikke en selvfølge i dag. 
Det at vi i Knauf Insulation reduserer lambdaverdien på EcoBatt-produktene til 35, er ingen revolusjon. Men det er et godt eksempel på noe som ikke skjer over natten, men som er uunngåelig. Fordelene er åpenbare: Lavere oppvarmingskostnader gir bedre økonomi og lavere CO2- utslipp. 
Det gir enda en fordel også, og den byr Knauf Insulation på. Den nye og bedre varmeisolerende glassullen koster ikke mer enn den tidligere versjonen av EcoBatt! 
I siste Knauf Insulation News forklarer professor emeritus Jonny Kronvall hvorfor glassull med høy isoleringseffekt dessverre velges bort på grunn av blant annet manglende kunnskap og manglende livsløpanalyse. 
[bookmark: _GoBack]Prosessen som innebærer isolering med lavere lambdaverdi har begynt og etterspørres mer og mer, men det er ikke feil om erfaring og vitenskap staker ut den historisk riktig kjøreretningen. 
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Knauf Insulation er en del av Knauf Group, et familieeid globalt byggmaterialkonsern med en årlig omsetning på mer enn €5 milliarder. Som en av verdens ledende isoleringsprodusenter driver vi virksomhet i over 35 land og har flere enn 40 produksjonsanlegg som produserer glassull, steinull, ekstrudert polystyren (XPS), ekspandert polystyren (EPS) og ekstrudert polyetylen (XPE). Med flere enn 5500 ansatte er vi spesialister på isoleringsproduksjon, forskning og utvikling. Vi tilbyr avanserte løsninger for energieffektivitet for bygninger over hele verden. Les mer om oss og våre produkter på www.knaufinsulation.no
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