Med det nya systemet Cashback får svenska e-shoppare pengar tillbaka på alla köp online
[bookmark: _GoBack]Cashback har landat i Sverige och med det nya återbäringssystemet får konsumenterna upp till 50% återbäring vid köp av bland annat resor, hemelektronik, mode och leksaker. I USA, Australien och Storbritannien är cashback-systemet sedan flera år tillbaka ett väletablerat återbäringssystem. Cashback innebär att konsumenterna får en procentsats tillbaka när de handlar online. Med den svenska cashback-tjänsten Cashbacker.se får nu även svenska shoppare möjligheten att tjäna in återbäring hos fler än 350 anslutna butiker på nätet, däribland Nelly, Cubus, Lekmer, CDON, Booking.com och Apollo. 
E-handelskonsumenter som ansluter sig till Cashbacker.se begränsas inte av ett specifikt erbjudande eller ett visst antal insamlade bonuspoäng. Fördelen med Cashbacker.se är att återbäringen registreras per automatik direkt efter att köpet genomförts i butiken, utan att konsumenten behöver göra något själv. Utbetalningen sker dessutom kostnadsfritt till bankkontot via en enkel utbetalningsbegäran. Summorna kan gå från några hundralappar till tusentals intjänade kronor i återbäring om året. Genom att ansluta sig till Cashbacker.se får svenska e-handelskonsumenter således möjligheten att öka sitt sparande rejält inom flera olika konsumtionskategorier genom ett enkelt, säkert och praktiskt system. Tjänsten är givetvis helt utan kostnad och pengarna skattefria, då Skatteverket betraktar återbäringen som något de kallar för “sedvanlig rabatt” och sådan är skattebefriad. Man kan jämföra återbäringen med de rabatter som ges till exempel i en vanlig klädbutik och som även de är skattebefriade för konsumenten.
"Vi har medlemmar som har fått tillbaka ett par tusen kronor på semesterresor de bokat via våra anslutna butiker", säger Andreas Mattsson, som är en av grundarna av Cashbacker.se. "Några har varit lite tveksamma till tjänsten till en början, men när de väl insett hur enkelt och smidigt det fungerar så har vi bara fått positiva kommentarer. Våra medlemmar har förstått att detta är det smarta sättet att handla på."
För ytterligare information om Cashbacker.se, vänligen kontakta:
Andreas Mattsson
Cashbacker.se
andreas@wanoma.se
CASHBACKER.se drivs av Wanoma AB och är en så kallad cashbacktjänst som ger sina medlemmar pengar tillbaka på alla onlineköp hos ett stort antal anslutna nätbutiker. Idag samarbetar Cashbacker.se med drygt 370 anslutna nätbutiker och antalet fortsätter att växa stadigt. För mer information om förmåner och medlemskap, vänligen besök www.cashbacker.se 

