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BabyBjörn presenterar: 
BabyBjörn Matstol - smart och säker design för dig och ditt barn

Att sitta med vid matbordet är roligt, och i BabyBjörns nya matstol sitter ditt barn tryggt och bekvämt från sex månader ända upp till två års ålder. I BabyBjörn Matstol behövs ingen sele för barnet och du slipper obekväma och höga lyft som förälder.
Matstolens bord fungerar som låsbygel, vilket gör att barnet sitter stadigt och säkert på plats i stolen utan att sele behövs. Det öppningsbara bordet innebär även att du slipper obekväma och höga lyft eftersom du sätter i och tar ur ditt barn från sidan. 
Med sitt svängda ryggstöd och justerbara bord i mjuka former, är matstolen bekväm att sitta i. Den ergonomiska, omslutande designen bidrar också till mindre spill och kladd på golvet vid matdags - och mer tid för föräldrar att göra annat. BabyBjörn Matstol är dessutom lätt att hålla ren. Efter en glad måltid tar du snabbt och enkelt av bordets bricka för en disk, i diskmaskinen eller för hand. 
Denna smart uttänkta matstol är kompakt, lätt att fälla ihop och att ta med sig - till ett annat rum, till mormor eller varför inte på semestern.
Liksom alla BabyBjörns produkter, är BabyBjörn Matstol utvecklad i nära samarbete med barnläkare, föräldrar och barn.


