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Boks og panel pc’ere med de nyeste processorer

Valueline boks og panel pc’ere er udstyret med den nyeste Intel® Celeron™ og Core™ i3 generation processorer. Panel pc’erne med modstandsdygtig touch skærm fås med display størrelser fra 12 til 24” i 4:3 eller 16:9.

Da designet har de samme dimensioner, kan industri-pc’erne nemt integreres i eksisterende systemer. Ud over det modulære produktprogram er de alle naturligt kølede med et lukket kabinet. Dette betyder, at der ikke er nogen ventilator i industri-pc’erne, så de egner sig godt til industrielt brug - også i baske miljøer. Adgangen til alle vigtige komponenter er let tilgængelige og dermed er panel-pc’erne er meget nemme for brugeren at vedligeholde. Der er mulighed for at få USB port på front med afdækning. 

[bookmark: _GoBack]Industri-pc’erne kan konfigureres på mange forskellige måder. Det gør dem egnede til visualisering, måling og styringsapplikationer, takket være kombinationen af det gennemtestede design og state-of-the-art teknologi.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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