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Pressinformation från Graflunds den 27 juli 2014

[bookmark: _GoBack]Tips för att spara energi i hyreslägenhet… 

De allra flesta boende i flerfamiljshus betalar själv kostnaden för sin hushållsel, det vill säga den el som förbrukas för hemelektronik, vitvaror och lampor. Förutom att släcka belysningen i rum som man inte vistas i finns det en hel del man kan tänka på för att sänka sin egen elförbrukning och därmed kostnaden. Oftast handlar det bara om att ändra sitt beteende. Bostadsföretaget Graflunds har sammanställt några tips för dig som bor i hyreslägenhet.
· Sätt alltid lock på kastrullen vid matlagning, då använder du bara en tredjedel så mycket energi jämfört med om locket är av. 
· Använd vattenkokare istället för att värma vatten i kastrull på spisen. 
· Stäng av både TV:n, datorn och alla tillbehör som till exempel skrivare med strömbrytaren och dra ur batteriladdaren när den inte används. Alla apparater i hemmet som inte är avstängda med strömbrytaren förbrukar energi när de står i standby-läge.  Här finns mycket energi att spara! Koppla gärna in flera apparater i ett och samma grenuttag så kan du enkelt stänga av dem alla på samma gång. 
· Tvätta i väl fylld maskin och tvätta i lägre temperatur. 40 grader istället för 60 kan i det närmaste halvera energianvändningen och om inte plaggen är extremt smutsiga blir de rena även på 40 grader. Enstaka fläckar kan förbehandlas med fläckborttagningsmedel istället för att köra tvätten på högre temperatur.
· Byt ut vanliga glödlampor mot halogen-, lågenergi- eller ledlampor. Ledlampor är dyrare att köpa, men å andra sidan har de avsevärt mycket längre livslängd.
Sist men inte minst, tänk på att lågenergilampor innehåller kvicksilver och att alla typer av lampor ska lämnas till återvinningscentralen – inte kastas i soporna eller i glasåtervinningen.
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