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engcon og RodRadar inngår samarbeid for å transformere automatisering og sikkerhet på byggeplassen
engcon, verdens ledende produsent av tiltrotatorer, kunngjorde i dag et strategisk globalt samarbeid med RodRadar, utviklerne av Live Dig Radar® (LDR), en patentert teknologi for å unngå påkjørsler av underjordiske ledninger i sanntid.
Dette partnerskapet vil integrere RodRadars innovative LDR-system med engcons hurtigkoblinger og tiltrotatorer, noe som gir en sømløs løsning for entreprenører, forsyningsselskaper og kommuner. Resultatet er en transformativ tilnærming til sikrere, automatisert og mer effektiv utgraving.
RodRadars LDR-teknologi forbedrer gravemaskinoperasjoner ved å gjøre det mulig å oppdage og unngå underjordisk ledningsinfrastruktur i sanntid under utgraving, uten behov for ekstern eller offline ekspertanalyse. Teknologien er innebygd i LDR Excavate-graveskuffen og kompletteres av en intuitiv displayenhet i førerhuset.
"Dette samarbeidet er fantastiske nyheter for sluttkundene våre", sier Sam Ryan, Regional Director & Global OEM Manager hos engcon. "Ved å integrere vår avanserte tiltrotatorteknologi med RodRadars Live Dig Radar muliggjør vi sikrere, automatiserte og mer effektive graveoperasjoner, samtidig som vi reduserer tiden og kostnadene på byggeplassen betydelig."
Integreringen av engcons tiltrotatorer og RodRadars LDR-system vil modernisere graveprosessene, øke sikkerheten for maskinførerne og effektivisere prosjektene.
"Vi er glade for å samarbeide med engcon", sier Yuval Barnea, salgs- og markedsdirektør i RodRadar. "Deres innovative løsninger passer perfekt sammen med vårt Live Dig Radar-system, noe som skaper en sømløs integrasjon som forbedrer entreprenørenes sikkerhet, presisjon og produktivitet. Dette partnerskapet representerer et betydelig skritt fremover for begge selskapene, og gjør det mulig for oss å levere enestående verdi til byggebransjen og sette nye standarder for operativ fortreffelighet."
Løsningen gjør det mulig for entreprenører å oppgradere engcons DC2- og DC3-systemer med EC-Oil-teknologi, noe som gir sømløs kompatibilitet med RodRadar LDR-systemet. Maskinkoblingsløsningen er tilgjengelig fra 1. kvartal 2025. Løsningen under tiltrotatoren vil bli tilgjengelig senere i år.
Om RodRadar
RodRadar revolusjonerer utgraving med en banebrytende teknologiplattform som omdefinerer deteksjon og unngåelse av underjordiske ledninger. Ved å overvinne begrensningene ved tradisjonell jordradar gir RodRadar uovertruffen nøyaktighet og trygghet når det gjelder å oppdage ledninger på ulike dybder, noe som forbedrer sikkerheten på arbeidsplassen, reduserer kostnadene og øker effektiviteten.

RodRadar ble etablert i 2013 og støttes av bransjeledere og nøkkelinvestorer, deriblant Brick & Mortar Ventures, Mayer Group, Dysruptek, HOLT Ventures og Garney Construction. For å lære mer, besøk rodradar.com
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engcon er ledende global leverandør av tiltrotatorer og tilhørende redskaper som øker gravemaskinens effektivitet, fleksibilitet, lønnsomhet, sikkerhet og bærekraft. Med kunnskap, engasjement og høyt servicenivå skaper engcons drøyt 400 medarbeidere suksess for sine kunder. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og betjener markedet via 14 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere rundt om i verden. Selskapet hadde en netto omsetning på ca. 1,9 milliarder svenske kroner i 2023. engcons B-aksje er notert på Nasdaq Stockholm. 
Hvis du ønsker mer informasjon, kan du gå inn på www.engcongroup.com
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