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Arjeta Vataj ist Account & Partner Managerin Switzerland/Austria bei Kodak Alaris Information Management

Seit Januar 2017 verstärkt Arjeta Vataj das Team von Kodak Alaris Information Management in Österreich und in der Schweiz als Account & Partner Managerin Endkunden und Partner. 

Mit Arjeta Vataj konnte Kodak Alaris eine erfahrene Branchenexpertin für sich gewinnen. Durch ihre vorherigen Positionen bei DICOM/KOFAX und ALOS/Spigraph in den Bereichen Marketing, Partnerbetreuung und Distribution ist sie bestens mit dem Imaging-Markt vertraut. Zuletzt war sie bei dem Softwareunternehmen Trimble/Plancal als Marketingleiterin Europa tätig. Zu Ihren Aufgaben bei Kodak Alaris gehören die Betreuung von Geschäftspartnern und Endkunden.

„Ich freue mich über die neue Herausforderung. Mein Motto lautet: Besser digital gewinnen als analog verlieren. Durch die steigende Komplexität der Anwendungsgebiete im Bereich Digitalisierung ist die enge Zusammenarbeit mit unseren Partnern von zentraler Bedeutung. Nur die gemeinsame Erarbeitung und Umsetzung passender Strategien und Lösungen schafft für Unternehmen den optimalen Nutzen. Kodak Alaris ist mit seiner Scannerpalette und den smarten Erfassungslösungen sowie den Service-und Supportleistungen so breit aufgestellt, dass wir die vielfältigen Anforderungen gemeinsam mit unseren Partnern bestens erfüllen können. Genau diesen Ansatz beschreibt auch das neue Alaris IN2 Ecosystem“, so Arjeta Vataj. 
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Über Kodak Alaris Information Management
Die stetig wachsende Flut an Daten und die Art und Weise, wie diese verwaltet werden, stellen eine der größten Herausforderungen für Unternehmen und öffentliche Einrichtungen im 21. Jahrhundert dar. Kodak Alaris arbeitet mit Organisationen aller Größenordnungen zusammen – von kleinen Büros bis hin zu globalen Unternehmen – und bietet diesen innovative Technologien, beste Services und ein kompetentes Partnernetzwerk aus einer Hand, damit die Kunden auf der Überholspur bleiben. Zu unseren Angeboten zählen ausgezeichnete Scanner und Software zum Erfassen und Verwalten von Informationen sowie ein ständig wachsendes Angebot an professionellen Dienstleistungen sowie branchenführenden Service- und Supportleistungen. Mit unseren Ressourcen helfen wir Unternehmen, ihre Daten in einen unschlagbaren Wettbewerbsvorteil zu verwandeln.

Die Marke Kodak wird unter Lizenz von der Eastman Kodak Company verwendet.

Weitere Informationen finden Sie unter kodakalaris.com/go/IMNews. Folgen Sie uns auf Twitter unter https://twitter.com/KodakAlarisDACH und besuchen Sie uns auf Facebook unter https://www.facebook.com/kodakdocumentimaging.deutschland.
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