Pressemelding (Publisert mandag 4. februar kl. 07:00)
Gir arkitekturkonkurranser kvalitet? 
Mediedebatten har de siste ukene gått varm om arkitektkonkurranser, kvalitetsarkitektur og statens arkitekturpolitikk. Også Nasjonalmuseet tar arkitekturdebatten.
Utstillingen «Arkitekturimport» danner grunnlag for å stille spørsmål om hva den økende internasjonaliseringen betyr for norsk arkitekturs identitet og kvalitet. Spørsmålene utdypes og debatteres i en rekke arrangementer i februar og mars 2013.

Første foredrag ut

Første foredrag ut er «Exporting Denmark: 3XN, København» ved den kjente danske arkitekten Kim Herforth Nielsen, 7. februar kl. 17.00 i Nasjonalmuseet - Arkitektur. 
Danske arkitekter utgjør hoveddelen av utenlandske kontorer som vinner konkurranser og bygger i Norge. En av de største og mest meritterte tegnestuene er 3XN, som står ansvarlig for Tangen videregående skole i Kristiansand (2009), Buen kulturhus i Mandal (2012) og Plassen kulturhus i Molde (2012).

De danske arkitektene er tradisjonelt kjent for et håndverksmessig høyt nivå. Er de også dyktigere enn sine norske kolleger til å prekvalifisere seg i begrensete konkurranser? Eller er de danske firmaenes suksess i Norge resultat av aktiv dansk arkitekturpolitikk og norsk åpenhet? Hva er danskenes erfaringer med å prosjektere og bygge i Norge? Hør arkitekt MAA/RIBA Kim Herforth Nielsen, grunnlegger, partner og kreativ direktør i 3XN.

Resten av foredragsserien
· 14. februar kl. 17.00 i Astrup Fearnley Museet: POP-UP: Renzo Piano Building Workshop, v/ Olaf de Nooyer

· 21. februar kl. 19.00 i Skimuseet, Holmenkollen: POP-UP: Europeiske konstruksjoner for norsk kultur - v/ JDS, ALA og DRDH
· 28. februar kl. 19.00 i Oslo Arkitektforening: Arkitekturens Silicon Valley?

· 3. mars kl. 14.00 i Bjørvika: Besøk Barcode!

· 14. mars kl. 17.00 i Nasjonalmuseet – Arkitektur: Arkitektureksport 
Mer info om foredragene i serien her: http://www.nasjonalmuseet.no/no/utstillinger_og_aktiviteter/aktiviteter/konferanser_seminarer_foredrag_og_workshops/arkitektur-foredrag_2013/
Kontaktinfo:

For ytterligere informasjon om foredragsserien og utstillingen «Arkitekturimport», kontakt 
kurator Eva Madshus eva.madshus@nasjonalmuseet.no, tlf 916 07 526 eller
prosjektleder Nina Frang Høyum nina.hoyum@nasjonalmuseet.no, tlf 480 34 852

FAKTAARK:

Mer info om utstillingen «Arkitekturimport»:
Aldri før har så mange utenlandske arkitekter vunnet konkurranser og/eller fått byggeoppdrag i Norge. Utstillingen Hvem er de, og hva bygger de? Og hva betyr økende internasjonalisering for norsk arkitekturs identitet og kvalitet? Utstillingen «Arkitekturimport» tar for seg denne relativt nye utviklingen, som i første rekke er en konsekvens av EUs konkurransedirektiv og større byggevirksomhet i Norge enn i resten av Europa.

Utstillingen presenterer et knippe utenlandske arkitektkontorer og deres virksomhet, med vekt på prosjektene i Norge. Blant arkitektene finnes dansk-belgiske JDS, tyske Kleihues + Schuwerk, amerikanske Steven Holl og italienske Renzo Piano. Disse står bak store prestisjefylte prosjekter som henholdsvis Holmenkollbakken, Nasjonalmuseet på Vestbanen, Hamsunsenteret på Hamarøy og Astrup Fearnley Museet på Tjuvholmen, som åpnet nylig.

Av utstillingens mange godbiter, står Wim Wenders nyproduserte film om Peter Zumthor i en særklasse. Den prisbelønte sveitsiske arkitekten har tegnet heksemonumentet i Vardø og sinkgruvemuseet i Sauda. Legendariske Wenders har dokumentert Zumthors arbeid med blant annet sinkgruvemuseet i en kortfilm som inntil nå bare er vist ved årets Veneziabiennale.  

– «Arkitekturimport» presenterer ikke bare ferdigstilte bygg, men også nye, spennende byggeprosjekter som er under planlegging eller bygging i Norge, sier utstillingens kurator Eva Madshus. Publikum blir kjent med om lag ett dusin utenlandske kontorer via modeller, materialprøver, filmer, illustrasjoner og tegninger. Utstillingen gir kunnskap om konsekvensene av innføringen av EUs konkurransereglement i 1994, som krever at alle konkurranser over en viss størrelse lyses ut i hele Europa.   

– Utstillingen viser at økt globalisering ikke behøver å føre til ensretting i arkitekturen, sier Madshus. Enhver dyktig arkitekt tilegner seg kompetanse om konteksten et byggeoppdrag alltid er en del av, uavhengig av nasjonal opprinnelse. Jeg tror norske arkitekter har noe å lære av den profesjonalitet de utenlandske arkitektene i utstillingen utviser i sitt arbeid, avslutter kuratoren.
Kontorer og prosjekter som presenteres i utstillingen «Arkitekturimport»:

Kleihues + Schuwerk, Tyskland/Italia: Nasjonalmuseet for kunst, arkitektur og design, Oslo (2018)

3XN, Danmark: Plassen kulturhus, Molde (2012) og Buen kulturhus, Mandal (2012)

ALA Architects, Finland: Kilden teater- og konserthus, Kristiansand (2012)

JDS Architects, Danmark/Belgia: Holmenkollen, Oslo (2010)

KHR arkitekter, Danmark: Helleren, skole og svømmeanlegg, Bergen (2014) og BUSP, Haukeland universitetssykehus, Bergen (2015/20)

DRDH Architects, Storbritannia: Stormen kulturkvartal, Bodø (2014)

Tegnestuen Vandkunsten, Danmark: Hamar kulturhus (2013) og Bispevika boligprosjekt, Oslo (forventet byggestart 2013/14)
Renzo Piano Building Workshop, Italia: Astrup Fearnley Museet, Oslo (2012)
Atelier Peter Zumthor, Sveits. «Notes from a Day in the Life of an Architect. Peter Zumthor at work». Kortfilm av Wim Wenders, 2012.

Steven Holl Architects, USA : «Hamsun-arkitekten». Per Kristian Olsen, NRK, 2009, Hamsunsenteret, Hamarøy (2009)

Ecosistema Urbano, Spania: Stortorget, Hamar (2013)

Barcode, masterplan, Oslo (2014):MVRDV Architects, Nederland. Norske samarbeidspartnere: a-lab og DARK arkitekter

Vestbanekonkurransen, vinnerutkast, Oslo (2002):OMA, Nederland. Norsk samarbeidspartner: Space Group
