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PRESSMEDDELANDE
2008-05-19
Forum Syds årsmöte: folkrörelserna är viktiga som
självständiga aktörer inom biståndet 
Utmaningarna för folkrörelsebiståndet präglade årsmötet i Stockholm på lördagen med ett nära 70-tal deltagande organisationer. Både villkoren för folkrörelsebiståndet i Sverige och förändrade möjligheter att arbeta för internationellt bistånd i syd och öst stod på dagordningen. 
- Stora förändringar sker inom biståndet både internationellt och i Sverige och det blir viktigare än någonsin att Forum Syd och andra organisationer finns på plats i länderna i syd och öst och stötta det civila samhället som helhet, konstaterade Inger Björk, generalsekreterare i Forum Syd. 
Jan Cedergren, ambassadör på UD, presenterade nuläget när det gäller den s.k Parisagendan, (internationell överenskommelse 2005 om samordning och effektivisering av biståndet) ,inför ett uppföljningsmöte  i Accra 31/8-1/9. 
– Vi ser ett stort engagemang från civilsamhället inför mötet och krav som demokratiskt ägarskap och att minska eller ta bort villkoren i biståndet förs fram men också starka röster i frågor om mänskliga rättigheter, gender och sociala rättvisefrågor sade Cedergren som också pekade på att villkoren hårdnar för civilsamhällets organisationer att verka på många håll. 
I Sverige försämras villkoren för folkrörelsebiståndet, en ny höjning av de s.k. egeninsatserna har återigen varit uppe för politisk behandling under senare tid. Forum Syd har i ett brev till alliansens partiledare bla. påpekat att  höjda egeninsatser kommer att innebär att många organisationer får svårt att klara sin finansiering och då riskerar viktiga perspektiv att gå förlorade. Det brevet antog årsmötet som sitt uttalande.
Forum Syd antog åtta nya organisationer som medlemmar; Afarvänner i Sverige, African Care & School, Albins folkhögskola, Arkitekter utan gränser, CinemAfrica, ECPAT Sverige, Föreningen Grunden, Studieförbundet Vuxenskolan. Joe Frans fick förnyat förtroende som ordförande och nya styrelsen består av Carmen Blanco Valer, UBV, Inga-Lena Fischer, Svensk-Litauiska Riksföreningen, Magnus Leivik, Landsrådet för Sveriges Ungdomsorganisationer, LSU, Abdallah Salah, Islamic Relief, Eva-Maria Rask, UNIFEM Sverige, Lennart Karlsson, Centerpartiets Internationella stiftelse, Anders Pettersson,Gambiagrupperna, Madeleine Vilgren,RFSL och Karin Linvall, Afrikagrupperna. 
Årsmötets uttalande kommer att kunna läsas i sin helhet på Forum Syds hemsida www.forumsyd.org  på måndag 19/5.  

För mer information kontakta Forum Syds pressekreterare Marie Norling på telefon:

08-506 371 38, 070-341 08 78 eller e-post: marie.norling@forumsyd.org
I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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