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13 januari, 2013
PRESSMEDDELANDE
Balans med GamFratesi – Guest of Honour 2014

Den danskitalienska designstudion GamFratesi - årets Guest of Honour på Stockholm Furniture & Light Fair, har valt att kalla sin lounge på Stockholmsmässans entrétorg ”Balans”. Med framför allt textila objekt skapar de en installation som ska påminna om människans strävan efter balans.

– Precis som de flesta kämpar vi varje dag för att hitta en balans i livet. Utställningen som vi har skapat inför Stockholm Furniture & Light Fair är avsedd att påminna oss om det.  Samtidigt understryker vår installation mässbesökarnas rörelser i utställningshallen. Textila objekt hänger ned från taket i det enorma utrymmet och delar upp det i mindre, intimare områden. Utställningen kombinerar textilier och metalldelar. Förutom att objekten fungerar som skulpturer och rumsavdelare absorberar de även ljud – en funktion som är ovärderlig i ett så här stort utrymme, säger Stine Gam och Enrico Fratesi.
GamFratesi Design Studio grundades år 2006 och består av Stine Gam, född i Danmark 1975 och Enrico Fratesi, född 1978 i Italien. Stine Gam tog examen på Arkitekthögskolan i Aarhus, Danmark, med en master i möbeldesign. Enrico Fratesi studerade arkitektur på universitetet i Florens och tog en masterexamen i industridesign på universitetet i Ferrara.

GamFratesi förkroppsligar mötet mellan dansk och italiensk design. Det genomarbetade och minimalistiska i den danska designtraditionen kombineras med det skruvade och lusten att berätta en historia. För GamFratesi är det ofta kontrasterna som är nyckeln till deras inspiration. Utgångspunkten i formgivningen är enkla vardags​situationer i deras respektive hemkulturer, och en sann fusion mellan teknologi, poesi och tradition.
Designstudion är baserad i Köpenhamn, men formgivarna pendlar ständigt mellan Italien och Danmark för research och utveck​ling av nya projekt. GamFratesi har mottagit flera priser och 

deltagit i utställningar i exempelvis Milano, Stockholm, Köpenhamn, Köln, New York, Shanghai, London och Berlin. Bland uppdragsgivarna finns bland andra Swedese, Ligne Roset, Gubi, Fontana Arte, Lightyears, Fredericia, Casamania, Galerie Maria Wettergren och One Nordic. 
Tidigare Guest of Honour har varit: Patricia Urquiola, Ronan och Erwan Bouroullec, Naoto Fukasawa, Konstantin Grcic, Giulio Cappellini, Ineke Hans, Paul Smith, Arik Levy, Inga Sempé och Oki Sato/Nendo.
Stockholm Furniture & Light Fair äger rum 4 - 8 februari 2014 på Stockholmsmässan.

För mer information besök www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta: 

Cecilia Nyberg, projektchef, tel +46 8 749 43 86, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se
Lotta Signeul, pressansvarig, tel +46 708 19 99 19, lotta.signeul@stockholmsmassan.se
Stockholm Furniture & Light Fair är världens största mötesplats för skandinavisk möbel- och belysningsdesign. Här möter inhemska och internationella besökare det mest kompletta utbudet av skandinaviska möbler, kontor, design, textil, belysning och övrig inredning för såväl hem- som offentlig miljö. Nästa mässa äger rum 4 - 8 februari 2014 på Stockholmsmässan. Parallellt med Stockholm Furniture & Light Fair pågår även Stockholm Design Week. www.stockholmfurniturefair.com, www.stockholmdesignweek.com 

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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