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                 Tiedote 

Ford Mondeo matkalla maailmanennätykseen: 

2 161,5 km – Muurmanskista Oslon kautta Uddevallaan 70 litralla dieseliä 

Ford Mondeon matkamittari näytti lukemaa 2 161,5 kilometriä, kun siitä loppui polttoaine Uddevallassa, Göteborgin pohjoispuolella lauantai-iltana. Matka oli alkanut 40 tuntia aikaisemmin Muurmanskista. Matkaan käytettiin 70 litraa dieselpolttoainetta. 
Norjalaiset Knut Wilthil ja Henrik Borchgervink asettivat tavoitteekseen ajaa täysin normaalilla tuotanto-Mondeolla pidemmän matkan kuin kukaan koskaan aiemmin yhdellä tankillisella eli 70 litralla dieseliä. Matkaa olisi pitänyt kertyä 2 456 kilometriä, jolloin keskikulutus olisi ollut 2,83 litraa sadalla kilometrillä. 
Maailmanennätyksen tekemiseen tarvitaan tietysti loistava auto ja huippukuljettajat. Sekä sopivasti onnea. Knutilla ja Henrikillä olikin kaikkea, muttei riittävästi onnea. 
Tulosta ei tarvitse missään tapauksessa hävetä, vaikkei ennätystä syntynytkään. Kun polttoaine loppui Uddevallassa matkamittarin näyttäessä 2 161,5 kilometriä, oli polttoainetta kulunut 3,2 litraa sadalla kilometrillä. 
Se on hieno saavutus autolla, joka painaa 1 500 kiloa ja jonka 1,6-litraisessa dieselissä on 115 hevosvoimaa.  
Ennätysyritys ei onnistunut kahdesta syystä. Ensimmäiset 250 kilometriä ajettiin alustalla, jota voi tuskin kutsua tieksi. Tie oli täynnä isoja kiviä ja kuoppia ja mäkiä toisensa perään. Kun he ajoivat Suomen ja Ruotsin halki, satoi kaatamalla. Taloudellinen ajo ei sovi yhteen tulvivien teiden ja vastatuulen kanssa. 
 “Ennen matkaa tarkistimme jokaisen mutkan, risteyksen ja mäen Norjassa, Suomessa ja Ruotsissa”, Henrik kertoo. “Venäjän teistä olikin sitten mahdotonta saada tietoja etukäteen. Meidän piti vain luottaa karttaan. Tavallisesti paksu punainen viiva tarkoittaa isoa tietä, tai ainakin sen pitäisi olla asfaltoitu…” 
“Mutta olimme väärässä”, sanoo Knut. Henrikin mukaan näytti siltä, että tien pinta oli varastettu. 

“On selvää, että ennätyksestä jääminen harmittaa, mutta meillä oli loistava reissu Mondeolla. 3,2 litran kulutus ei ole ollenkaan huono saavutus”, herrat totesivat. He suunnittelevat uutta yritystä kesällä 2012. 

# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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