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Nollasta kolmanneksi suurimmaksi – ja matka jatkuu 

Knauf Insulation aloitti Tanskassa tyhjästä mutta on kahdeksassa vuodessa noussut asemansa vakiinnuttaneeksi ja arvostetuksi eristeiden toimittajaksi. 

Tanskan Knauf Insulationin Business Development Manager Sören Bendix on syystäkin ylpeä – mutta ei vielä tyytyväinen. 

– Meillä on vielä parantamisen varaa saatavuudessa ja palvelussa, hän kertoo viitaten uuteen varasto- ja logistiikkayhteistyöhön DSV:n kanssa. 

Sören Bendixin CV tekee vaikutuksen. Hän on työskennellyt rakennusalalla vuodesta 1983 alkaen esimerkiksi Yhdysvalloissa ja Saksassa. Kun Knauf Insulation perusti tytäryrityksen Tanskaan, hän otti haasteen vastaan. 

– Kesällä 2009 Knauf Insulation ei ollut myynyt ensimmäistäkään eristekuutiometriä. Nykyään olemme vakiinnuttaneet asemamme toimialalla. Matka on ollut uskomattoman mielenkiintoinen, kertoo Sören Bendix. 

Hän aloitti autostamyyjänä, mutta nykyään hän vastaa myynnistä Tanskassa. Organisaatioon kuuluu hänen lisäkseen kolme myyjää. 

Knauf Insulationsin menestys Tanskassa perustuu rakennusalalla vallitsevaan optimismiin. 

– Tanskaan vuonna 2007 iskeneen finanssikriisin jälkeen rakennusala tuntuu viimeinkin kulkevan oikeaan suuntaan. Optimismi alkaa vallata alaa. Knauf Insulation on paiskinut lujasti työtä päästäkseen etulinjaan. 

Yhä useammat Knauf Insulationsin tuotteisiin tyytyväiset asiakkaat tekevät osan markkinointityöstä. 

– Kuin olisi heittänyt kiven veteen: renkaat leviävät yhä pidemmälle. Teemme nykyään tuloksellista yhteistyötä kolmen rakennustarvikemyymäläketjun kanssa, joten tuotteemme ovat helposti saatavilla kaikkialla Tanskassa. 

Vieläkin parempaa palvelua 
Uusi yhteistyö DSV:n kanssa Hedenstedissä Vejlen lähellä parantaa saatavuutta. 

– Saamme käyttöön DSV:n suuren Tanskan-keskusvaraston, joten palvelu paranee. Varastoa täytetään tuotteillamme parhaillaan. Siksi voimme toimittaa koko valikoimaamme joka päivä kaikkiin osoitteisiin Tanskassa, joihin on olemassa kiinteä siltayhteys. – Enne kello 12.00 toimitetut tilaukset toimitetaan asiakkaalle seuraavana päivänä. 

Yhtä hyvin rakennustarvikemyymälän varastoon kuin työmaalla toimivalle urakoitsijalle. Asentajaa ei saa jättää odottamaan eristeitä, kertoo Sören Bendix. 
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