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Pressinbjudan 

             Skövde 2009-01-20

Att: Nyhetschefen                       



Pressinbjudan: Paroc samlar delar av skandinavisk byggelit i Göteborg

– Byggbranschens stora möjligheter är 
energibesparingar och renovering av miljonprogramshusen

När Paroc, en av de ledande tillverkarna av mineralullsisolering i Europa, samlar delar av sina nordiska kunder den 22 januari i Göteborg ligger fokus på de stora möjligheter som byggbranschen står inför. Bland annat presenterar Industrifakta en undersökning som visar att över 300 miljarder kronor bör investeras i renovering av bostadshus, bland annat i miljonprogrammet, och energibesparande åtgärder under de närmaste åren. 

– Vi samlar våra bygghandelskunder från Sverige, Norge och Danmark för att presentera tankar om branschens framtid. Rolf Persson från Industrifakta redovisar en studie som visar på möjligheterna som byggbranschen står inför och energiexperten Lars Tobin talar om de nya reglerna för energideklarationen. Talarna kommer både att inspirera och föda nya tankar hos oss, säger Lars Westerlund, Skandinavienchef Paroc Byggisolering. 

Under dagen kommer även en minimässa att arrangeras där Paroc visar nya produkter och intressanta projekt som kommer att genomföras under 2009. En prisutdelning kommer också att äga rum där Paroc delar ut pris till Årets bygghandel och till den Energiklokaste återförsäljaren. 

– Med priserna visar vi vår uppskattning för våra kunder och att vi är engagerade i deras verksamhet. Samtidigt arbetar vi hårt för att vara ett energiklokt företag med energikloka produkter och då ser vi naturligtvis gärna att våra kunder strävar mot samma mål, säger Lasse Persson, försäljningschef Paroc Byggisolering.

Vad: 
Pressinbjudan för Paroc Byggisolering kick-off 
”Västkustskivan 2009”

Tid, seminarium industrifakta: 
Torsdagen den 22 januari klockan 13.15

Tid, prisutdelning och minimässa:
Torsdagen den 22 januari klockan 15.00

Plats:

 
Elite Park Avenue Hotel, Göteborg

Ackreditering:  


Anders Ekhammar, tfn 031-701 33 37

För ytterligare information kontakta:

Mats Wiktorsson, chef marknadsföring Paroc Byggisolering, tfn 0705-55 91 16
Bilder för fri publicering, Anders Ekhammar, tfn 031-701 33 37

www.paroc.se och www.energiklokthus.se

Paroc Group är en av de ledande tillverkarna av mineralullsisolering i Europa. Till PAROC® produkter hör byggisolering, teknisk isolering, fartygsisolering, byggelement och akustikprodukter. Företaget bedriver tillverkning i Finland, Sverige, Litauen och Polen och har sälj- och representationsbolag i 13 europeiska länder. Paroc Group ägs av Arcapita Bank B.S.C.(c) och deras medfinansiärer samt att personalen i Paroc-koncernen äger en mindre andel. Paroc Groups omsättning år 2007 var EUR 461,7 miljoner och det genomsnittliga antalet anställda 2282.
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PAROC AB  Byggisolering Sverige, 541 86 Skövde, Telefon 0500-46 90 00, Telefax 0500-46 95 89, www.paroc.se


