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Pressmeddelande


Tomas Bannerhed får Vuxenskolans författarpris
Debutanten Tomas Bannerhed tilldelas Studieförbundet Vuxenskolans författarpris för boken Korparna som kom ut i april i år. Priset, som är på 25 000 kronor, delas ut lördag den 8:e oktober kl 14.30 vid SVs förbundsstämma på Louis De Geer konferenscenter i Norrköping. I direkt anslutning till utdelningen sker ett samtal med författaren.

I sin motivering skriver juryn bl a:

· Tomas Bannerheds debutroman Korparna indikerar ett stort författarskap i vardande. Bannerheds prosa är mogen och distinkt. Korparna låter oss följa huvudpersonen Klas. Kravet från äldre generationer att fortsätta i faderns fotspår och rädslan för en sjukdom som tycks gå i arv begränsar Klas möjligheter att forma sitt eget liv.

Själv beskriver författaren boken som ett psykologiskt kammarspel där läsaren får bekanta sig med en ung pojkes våndor inför världen och vuxenlivet. Romanen utspelar sig i den småländska småbrukarmiljön under knappt ett år där huvudpersonen försöker fly från förväntningarna och faderns skugga. I skogen skapar han sitt eget livsrum och fåglarna blir en besatthet för honom.

· Jag har själv vuxit upp i en miljö med många små bruk och känt av traditionens makt. Den tid jag beskriver i boken är 70/80-talet när småbrukarmiljön försvann och det blev en dramatisk förändring av landsbygden. Men det är inte en traditionell landsbygdsskildring utan har mer av en psykologisk klangbotten, berättar Tomas Bannerhed.

· Att få SV s författarpris känns väldigt bra. Folkbildning är för mig ett positivt laddat begrepp och jag är mycket glad för att bli förknippad med det. 
Nils-Ingmar Thorell, ordförande i juryn:

· Det är inte så många författare som så tydligt och på så begåvat sätt skildrar landsbygden som Tomas gör i sin bok. Den sticker ut. Korparna är den första boken på många år som verkligen belyser landsbygden och dess villkor. Korpen är ju en fågel som sägs förebåda olycka och ”ond bråd död”. Det går igen i boken.
Bland tidigare pristagare kan nämnas bl a Sara Lidman, Torgny Lindgren, Bodil Malmsten, Sune Jonsson, Lars Molin, Åke Edwardsson, Kjell Eriksson, Ronnie Sandahl, Carin Hjulström och förra årets pristagare debutanten Olle Lönnaeus.
Bifogade bild på Tomas Bannerhed är fri att använda.
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För ytterligare kontakt

Nils Ingmar Thorell, ordförande i juryn, 0708 – 27 68 66
Tomas Bannerhed, pristagare, 073 – 834 08 10
Anders Öhberg, presschef SV, anders.ohberg@sv.se, 070 – 626 38 88
Postadress: Studieförbundet Vuxenskolan, Förbundskansliet, Box 30083, 104 25 Stockholm
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