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Akademibokhandelns bokrea bidrar till SOS Barnbyar
Utbildning och läskunnighet är centralt för att bekämpa fattigdom. Ett nytt samarbete mellan Akademibokhandeln och SOS Barnbyar ska ge fler utsatta barn i Centralafrikanska republiken en chans att gå i skolan. För barn som lever under extremt fattiga förhållanden kan skolgång ha en avgörande betydelse för deras liv.

Centralafrikanska republiken är ett av världens fattigaste länder där bara hälften av barnen går i skolan. Akademibokhandeln skänker nu en procent från av försäljningen under årets bokrea som startar den 22 februari till en av SOS Barnbyars skolor i landet.
 
1. För oss är det viktigt att bidra till att främja läsandet, såväl lokalt som globalt. Årets bokrea blir startskottet för en rad aktiviteter där vi, med hjälp av våra kunder, kommer att stödja SOS Barnbyars skola och bibliotek i Bouar. Vi kallar satsningen ”Läsa Lära Leva” vilket sammanfattar hur vi ser på bokens betydelse, säger Bo Holmberg, affärsområdeschef för Akademibokhandeln. 

Barnbyn i Bouar, som kallas Astrid Lindgrens barnby, invigdes 2010 till minne av författarinnans hundraårsjubileum och finansieras bl a av hennes efterlevande. Byn består av 12 familjehus som är hem åt ca 120 barn, förskola, skola, vårdcentral och socialt center. Mer om barnby i Bouar >>>

· Det är mycket glädjande att Akademibokhandeln har bestämt sig för att stödja vår skola i Bouar, säger Anna Ryott, generalsekreterare SOS Barnbyar. Skolgång är nyckeln till en bättre framtid. Det ger barnen förutsättningar att lyfta sig ur fattigdom, få en bättre hälsa och ett längre liv.

SOS Barnbyar driver barnbyar över hela världen och har funnits i Centralafrikanska republiken sedan 1990. I de flesta av byarna finns skolor som även tar emot andra barn från närsamhället. 
Se en film från en av skolorna i Centralafrikanska republiken >>>

Kort om barns utsatthet i Centralafrikanska republiken
I Centralafrikanska republiken lever 62 procent av befolkningen på mindre än 1,25 dollar om dagen. Ca 370 000 barn beräknas vara föräldralösa, 140 000 pga aids som näst efter malaria är den vanligaste dödsorsaken i landet. Medelåldern är endast 47 år och 55 procent av de vuxna beräknas vara analfabeter. Barnadödligheten är den 8:e högsta i världen. 

För ytterligare information: 
Ann-Christine Berg, pressekreterare, mob: 0734-44 25 53, ann-christine.berg@sos-barnbyar.se 
www.sos-barnbyar.se 
Cecilia Helsing, marknadschef, mob: 0705-74 34 24, cecilia.helsing@akademibokhandeln.se, www.akademibokhandeln.se 
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