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En faveur de plus d‘humanité
Groupe de travail et journal pour les clowns

Les clowns ont mis sur pied un groupe de travail au sein de la Section des arts vivants du Goetheanum. 24 d‘entre eux se présentent dans le premier numéro de la nouvelle revue ‹ red nose ›.

La Section des arts vivants qui regroupait jusqu‘ici eurythmistes, comédiens et artistes de la parole, musiciens et marionnettistes accueille désormais des clowns venus du monde entier. Responsable de la section, Stefan Hasler voit dans la formation d‘un tel groupe de travail une précieuse occasion de développer le travail du clown.

Lors d‘un échange au cours de l‘été, les clowns membres de ce groupe de travail ont clairement indiqué leur objectif : développer davantage d’humanité. Des postures telles que l‘étonnement, la dévotion et le respect jouent à cet égard un rôle essentiel. Sans être d‘ordre thérapeutique au sens médical du terme, le travail du clown a un effet curatif. 

Le groupe de travail sur les clowns est une offre de la section des arts vivants qui vise à rassembler les personnes travaillant en ce sens et à créer des plateformes leur permettant d‘échanger leurs expériences. Hommes ou femmes, les clowns qui ont rejoint ce groupe de travail apportent l‘expérience de leurs cours sur le travail du clown comme méthode de construction de la personnalité et de stimulation professionnelle; ils travaillent dans l‘éducation, les services de gériatrie, en psychotraumatologie ou se produisent sur scène. 

Dans le premier numéro du magazine ‹ red nose›, 24 clowns et personnes intéressées par le travail du clown se présentent brièvement par le biais d‘une photo et d‘une évocation de leur parcours. La revue contient des articles en anglais et en allemand. Disponible gratuitement en format PDF, son rythme de parution sera déterminé en fonction des besoins.
(1764 caractères/SJ; traduction : Jean Pierre Ablard)

magazine ‹ red nose › #1 (en anglais et en allemand)
srmk.goetheanum.org/fileadmin/srmk/CLOWN/red_nose_2021_09.pdf

Personne contact Sebastian Jüngel, sebastian.juengel@goetheanum.ch


