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Polar Weekend en BNN Snowtrip van start!

Vijf tourbussen van Husk vol jonge wintersporters, feestgangers, artiesten en collectieven vertrekken vanavond naar de Franse Alpen. Het is de start van de BNN Snowtrip en Polar Weekend: de winterse variant van het Roermondse Solar Weekend. Ook bekende artiesten zoals Di-rect, Kraantje Pappie, Mental Theo en FeestDJRuud zijn van de partij.

Polar Weekend is de zomerse variant van Solar Weekend en maakt deel uit van de BNN Snowtrip. Samen met BNN-sterren zoals Geraldine Kemper, Gwen van Poorten en Jan Versteegh wordt het Franse dorp Les Deux Alpes omgetoverd tot een heus festival. Het is de eerste keer dat Polar Weekend wordt georganiseerd. Projectmanager Dennis Behlau: “Nieuwe samenwerkingen - zoals deze met BNN en Husk - creëren nieuwe kansen. Een evenement zoals Polar Weekend biedt ontzettend veel mogelijkheden. Gezamenlijk brengen we wintersporters weer eens wat nieuws.”

Op het programma staan onder meer optredens van Di-rect, Kraantje Pappie, Menthal Theo en FeestDJRuud. Maar - net zoals op Solar Weekend - krijgen ook getalenteerde collectieven een kans om het festival kleur te geven. Onder meer Rave van Fortuin, Puinhoop Kollektiv, Driehoek en het Limburgse The Village zijn aanwezig. 

Overdag is het wintersporten, maar vanaf 15.00 uur staat er een bomvol programma vol activiteiten en spellen en feestjes op het programma. Dit gaat van een sleetjesrace tot een snowvolleybaltoernooi tot een mega beerpongwedstrijd tot optredens van bands en DJ’s. Ook is er een BNN Ledenvergadering en zijn er screentests voor presentatoren in spé.

De delegatie festivalgangers verblijft één week in Les Deux Alpes.
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