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Vattenmätarskåp med inbyggd vattenfelsbrytare
I vårt grannland Norge finns redan krav på att vattenfelsbrytare ska installeras vid nyproduktion och efterfrågan ökar ständigt i Sverige. Thermotech lanserar nu prefabricerade vattenmätarskåp med inbyggd vattenfelsbrytare för n enkel och säker installation. Skåpet kommer i två varianter - en för villa och en för flerbostadhus med lägenheter. De används som skåp för inkommande vattenmätare och fördelarskåp.

Villaskåpen är utrustade med:

· Anslutning för inkommande serviceledning

· Passbit för kommunal vattenmätare

· Vattenfelsbrytare med inbyggd tryckgivare 

· Uttag för 8 kallvatten- och 5 varmvattenanslutningar 

· Möjlighet att välja placering av inkommande serviceledning till vänster eller höger

Lägenhetsskåpen prefabriceras och anpassas alltid enligt specifikation från kund. Vattendetektorer placerade i fördelarskåp och under diskbänk larmar och stänger av vattnet till den enskilda lägenheten vid läckage.

Så fungerar vattenfelsbrytaren

När du lämnar ditt hem slås vattnet av på en trådlös brytare placerad vid ytterdörren, antingen direkt eller med en fördröjd avstängning för pågående diskmaskinsprogram. När vattnet är avstängt görs en automatisk läckagekontroll vilken kan identifiera så små läckor som 5 ml/h. På så sätt kan skarvar som börjat läcka eller t. ex. onödigt läckage i WC eller blandare tidigt upptäckas och åtgärdas. 
Systemet kompletteras också med trådlösa vattendetektorer vilka normalt placeras under diskbänk, under diskmaskin, i tvättstuga eller annan plats där vattenläcka skulle kunna uppstå. Om någon av vattendetektorerna upptäcker en vattenläcka slås vattnet automatiskt av i hela fastigheten.

Centralenheterna har inbyggd funktion för avstängning av vatten om frysrisk föreligger, vilket lämpar sig bra i fritidshus men även i hemmet om det står tomt under en längre tid. Ventiler motioneras var 3:e dag för att förhindra att de till slut fastnar.

Via hemlarm eller annan fastighetsstyrning kan vattnet slås på eller av via den externa styrningen.

Enkel installation

Då systemets alla delar kommunicerar trådlöst krävs ingen elektriker för att utföra installationen och centralenheten ansluts endast till ett eluttag med en 12 V DC adapter. Till centralenheten ansluts vattenenheten, vilken är placerad i vattenmätarskåpet. Brytare vid entré ansluts trådlöst och likaså vattendetektorerna som kan uppgå till hela 16 stycken.
Varför vattenfelsbrytare?

Vattenfelsbrytaren ger en säkrare installation och minskar avsevärt risken för stora vattenskador. Installation av vattenfelsbrytare ger ekonomisk kompensation hos de flesta försäkringsbolag, exempelvis bidrag vid installation, reducering av självrisk eller premiereducering.

Fördelar:

· Minskad risk för vattenskador

· Ekonomisk kompensation vid försäkring

· Enkel och smidig trådlös installation.

· Onödiga småläckage, t.ex. droppande kranar, upptäcks och kan åtgärdas på ett tidigt stadie.

· Upp till hela 16 st vattendetektorer

· Inbyggd funktion för avstängning vid frysrisk 

· Vattnet kan slås av eller på via hemlarm eller annan fastighetsstyrning

För mer information:
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TT Thermotech Scandinavia AB utvecklar, tillverkar och levererar kundanpassade och hållbara värme- och rörsystem. Vi brinner för att förenkla installatörens vardag och sätter stolthet i att ha en god och nära relation med våra kunder. Personlig direktkontakt utan mellanhänder är en självklarhet för oss.
Thermotech grundades i Sollefteå 1996 och där finns huvudlager och produktion än idag. Förutom fabriken i Sollefteå har vi åtta regionkontor i Sverige samt dotterbolag i Finland och Ryssland. Omsättning 2017: 165 Msek.
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