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Skydd mot ID-stöld, Sveriges snabbast ökande försäkring

Antalet svenskar som försäkrar sig mot ID-stölder växer snabbt.
 – Sedan årsskiftet har antalet användare av vår försäkring mot ID-stölder fördubblats, säger Carl Johan Thorsell, VD vid säkerhetsföretaget mySafety som är Sveriges största leverantör av lösningar för ID-skydd.

Förra året begicks 65 000 ID-stölder till ett värde av 2, 7 miljarder kronor, enligt beräkningar från mySafetys samarbetspartner kreditinformationsföretaget UC. 
Bedrägerier, med internetbedrägerier som snabbast växande metod, kallas den nya tidens stöldbrott och utvecklingen betecknas av polisen som katastrofal. En möjlig skärpning av lagen mot ID-stölder utreds för närvarande av justitiedepartementet.
- En skärpning av lagen är en viktig signal, men kommer inte att stoppa bedragare. För gärningsmännen är brotten skrämmande lätta att genomföra, för brottsoffren är de mycket svåra att skydda sig mot, konstaterar Carl Johan Thorsell, VD vid säkerhetsföretaget mySafety som erbjuder ID-skydd och försäkring till drabbade av ID-stölder.

Sedan årsskiftet har antalet användare av företagets försäkring fördubblats och omfattar idag 145 000 användare.
- Det här är utan tvekan marknadens snabbast växande försäkringstyp och innebär att hotet nu också lett till både riskmedvetande och motåtgärder, säger Carl Johan Thorsell.

Bara under de senaste veckorna har media rapporterat om en rad spektakulära fall där privatpersoner och företag har fått sina identiteter stulna. 
Ökningen av antalet ID-stölder har nu även lett till att allt fler spärrar sina personnummer. Idag lever nästan 4 500 svenskar med en spärr på sitt personnummer. Från 2006 innebär det en ökning med 900 procent.

För ytterligare information kontakta:

Sophie Gernandt, Marknadschef
Tel: 0709-208003
sophie.gernandt@mysafety.se 

Om mySafety
Säkerhetsföretaget mySafety arbetar för att skapa större vardagssäkerhet för sina kunder. Företaget erbjuder effektiv hjälp med alltifrån att återfå förlorade nycklar till att spärra kort, ID-handlingar och mobiltelefoner. Företaget erbjuder lösningar som förenklar efter stöld, brand, vattenskada eller inbrott.

[bookmark: _GoBack]Om mySafetys tjänster för ID-skydd: 
mySafetys ID-skydd försvårar identitetsstöld samt återställer och rentvår den drabbades identitet och kreditstatus vid brott. Tjänsten innehåller ett bevakningsmoment i samarbete med UC.  Varje gång det sker en förändring i kundens kreditstatus ringer mySafety ett kontrollsamtal. MySafety ger snabbt hjälp och rådgivning i all steg i processen; från polisanmälan, bestridande av felaktiga fakturor, juridisk hjälp och assistans vid spärr av personnummer. Försäkringen ersätter bland annat rättskostnader och andra ekonomiska förluster som sker under stulen identitet. Även en engångsersättning betalas ut till den som tvingas spärra sitt personnummer.
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