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Seamhack - modemecka i Nordstan i återvinningens tecken
På söndag 25 april blir det en salig blandning av symaskiner, forskare och designers i Nordstan under Vetenskapsfestivalens sista dag. På ”Seamhack” handlar det om allt från kreativ återvinning och mode-hacktivism till kläder som konst. Ta med dina gamla kläder och byt dem eller gör om dem!
– Det blir många grejer på gång samtidigt. Vi har en catwalk på scenen, ett tjugotal symaskiner och fullt med olika workshops. En workshop är fiskdammen, där man fiskar upp ett litet startpaket och sen drar en lapp med ett uppdrag på.  Det kan handla om att göra en bikini till Britney Spears. I en annan workshop gör man om avlagda vuxenkläder till barnkläder, säger Lisa Brunnström, programkoordinator för Vetenskapsfestivalen. 
Om du gillar kreativ återvinning ska du gå på workshop hos Creatables. De gör om fabriksfynd till coola designprylar. En bärbar och snygg tidningssamlare gjord av spill från tillverkningen av tennisbanor är en av deras produkter, liksom en extra lätt och liten plånbok. På Seamhack vill de inspirera andra, kanske kommer du på Creatables nästa produkt?

Mode-hacktivism är ett begrepp som myntats av Otto von Busch, forskare från Högskolan för Design och Konsthantverk i Göteborg. Honom kan du lyssna på när han inleder dagen genom att presentera sin forskning om mode och aktivism. Du har även chans att träffa flera andra forskare. En av dem är Kajsa G Eriksson, också från Högskolan för Design och Konsthantverk, som disputerade alldeles nyligen om kläder som konst i det offentliga rummet. 
– I förlängningen handlar Seamhack om att man nödvändigtvis inte behöver konsumera en massa bara för att man är modeintresserad, säger Lisa Brunnström.
När? Söndag 25 april klockan 11-17

Var? I Nordstan, bakom Turistbyrån vid Åhléns
Creatables, klockan 11-17

Otto von Busch, klockan 11.00-11.15

Kajsa G Eriksson, klockan 11.30-11.45

Mer information: 
Lisa Brunnström, programkoordinator, 031-368 42 58, lisa.brunnstrom@goteborg.com  
Jennie Turner, informationsansvarig, 031-368 42 82, jennie.turner@goteborg.com  


Internationella Vetenskapsfestivalen Göteborg hålls den 19-29 april 2010 för fjortonde året i följd och är ett av Europas ledande populärvetenskapliga evenemang och Sveriges enda i sitt slag. Skolprogrammet pågår 19-29 april, öppna programmet 20-25 april och fackprogrammet 20-21 april. Huvudmän är Chalmers, Göteborgs universitet, Göteborg & Co Näringslivsgruppen, Business Region Göteborg, Vetenskapsrådet, KK-stiftelsen och Riksbankens Jubileumsfond. Projektledning: Göteborg & Co. www.goteborg.com/vetenskapsfestivalen
