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Jojjo-dagen är till för dig som är lärare, rektor, elev eller av andra anledningar har intresse av det regionala kulturutbudet för barn och unga på Scenkonst Västernorrland.

- De som är kulturombud i kommunerna ska inte behöva åka till Stockholm för att ta del av kultur som kan turnera i länet, säger Maria Grönfeldt Thörnberg. 

Tillsammans med Region Västernorrland arrangerar Scenkonst Västernorrland varje år en inspirationsdag med ett smakprov av länets kulturutbud för barn och unga. I år är Örnsköldsvik värdkommun och den 13 Mars bjuder de in till en heldag med aktiviteter i Sliperiet. Dagen är helt kostnadsfri och erbjuder workshoppar, presentationer av produktioner, mingel, fika och kostnadsfri lunch till anmälda skolelever. 

- I år har vi har tryckt extra på att elever är välkomna och det syns redan i antalet anmälningar, berättar Grönfeldt Thörnberg, strateg och samordnare med särskilt fokus på barn och unga. 

Genom Jojjo-dagen vill Scenkonst Västernorrland uppmärksamma skolor om kulturutbudet som finns i länet och inspirera till att använda kultur på ett pedagogisk sätt i undervisningen. 

- Vi vet att många skolor runt om i länet arbetar aktivt med elevinflytande i valet av kulturupplevelser och då tycker vi att det är väldigt viktigt att eleverna får möjlighet att ta del av flera olika uttryck. Det är ett bra sätt att träna på demokrati, säger Maria. 

Sliperiet, Örnsköldsvik
Onsdag 13 Mars 2019 
Anmälan: http://jojjo.se/evenemang/jojjo-2019-utbudsdag-barn-och-unga/
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