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fredag den 17 april 2015	
[bookmark: _GoBack]Fortsatta kvalificeringstävlingar till Falsterbo och Folksam Scandinavian Open i hela Skandinavien
Sedan 2013 har Falsterbo Horse Show ordnat kvaltävlingar i Danmark och Norge till Folksam Scandinavian Open i dressyr.Det är sedan tidigare en lång tradition för talangfulla 5- och 6-åriga unghästar i Sverige att under våren försöka kvalificera sig till Falsterbo och samarbetet med att ge även de Skandinaviska länderna chansen att få rida i Falsterbo fortsätter.
I år genomför Danmark uttagningarna till Folksam Scandinavian Open på Midtsjällands Rideklub 29 - 31 maj, samt på Aalborgs Sportsrideklub  under samma helg, 29-31 maj.
I Norge sker uttagningarna i Ellingsrud 8-10 maj. 
· Vi är mycket glada för fortsatt  samarbete med  Danmark och Norge. Detta bidrar till ett fortsatt sportsligt lyft för Folksam Scandinavian Open i dressyr. Förra året gick 6 stycken danska ekipage till final, säger Johan Lenz, tävlingsledare dressyr på Falsterbo Horse Show.

Finska ryttare skall fortsättningsvis kontakta finska ridsportförbundet.
Semifinalerna i Folksam Scandinavian Open dressyr går 7 och  8 juli i Falsterbo. Finalen rids 9 juli. 
För mer information se www.falsterbohorseshow.com 

För mer information kontakta:	
Falsterbo Horse Show
Johan Lenz, tävlingsledare dressyr
Tel: +46 (0) 705-58 43 50
E-post: dressage@falsterbohorseshow.com 



Om Falsterbo Horse Show
Falsterbo Horse Show arrangeras i juli varje år och är Skandinaviens största utomhusevenemang inom ridsport. År 2014 hålls tävlingarna 5-13 juli. Falsterbo Horse Show innebär inte bara internationell toppsport där svenska och internationella toppryttare tävlar i både hoppning och dressyr, utan är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor. År 2013 hade evenemanget över 61 200 besökare. TV- sändningar från tävlingarna visades i hela 71 länder. Totalt delades det ut prispengar för 6,5 miljoner kronor. Läs mer om Falsterbo Horse show på www.falsterbohorseshow.com. 
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