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OPTILONS PARTNER TABLEAU UTSEDD TILL LEDARE FÖR FEMTE ÅRET I RAD
Optilons partner Tableau, mjukvaruutvecklare inom BI- och visualiseringsverktyg, är utsedd till ledare i Gartners Magic Quadrant for Business Intelligence and Analytics Platforms 2017. Det är femte året i rad som Tableau har en ledarposition.
Tableau, Optilons partner inom supply chain visualization, behåller sin ledarposition i Gartners nyligen släppta Magic Quadrant for Business Intelligence and Analytics Platform 2017. 
“Det är inte konstigt att hitta Tableau i ledarposition i år igen eftersom att de verkligen värdesätter användaren och användaren i sin tur får ut ett stort värde av verktyget. Tableaus fokus på självbetjäningsanalys tillsammans med dess anpassningsförmåga och användning av användarcommunityt, gör det möjligt för dem att hela tiden flytta fram gränserna för visuell analys,“ säger Filip Levenby, konsult och supply chain visualization expert, Optilon.
För mer information finner du den fulla rapporten Gartner Magic Quadrant for Business Intelligence and Analytics Platform 2017, på www.gartner.com. 
Om Tableau Software och Tableau
Tableau hjälper människor se och förstå data. År 2020, kommer världen generera 50 gånger så mycket data som under 2011 och ha 75 gånger fler informationskällor (IDC, 2011). Inom den här datan finns stora, ojämförliga, möjligheter för människans utvecklingsområden. Men för att slå mynt av möjligheterna behöver människan ta kontroll över kraften i datan. Tableau utvecklar mjukvara för att göra just detta. 
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Optilon skapar affärsvärde för företag inom tillverkning och handel genom oberoende lösningar baserade på applikationer för planering och optimering av försörjningskedjor. Företagets konsulter är specialister och jobbar inom tre huvudområden; Supply chain design, Service optimization och Supply chain planning. 
Optilon är ett nordiskt företag grundat 2005 i Sverige med kontor i Sverige, Danmark och Finland. 
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