Pressemelding

”En hyllest til Grete Waitz – 1953-2011”
I forbindelse med Grete Waitz` bortgang vil det bli gjennomført et minnearrangement på Bislett stadion onsdag 11. mai kl. 18:00.
Grete ønsket en privat bisettelse med bare de aller nærmeste til stede. Hun hadde imidlertid forståelse for at også andre enn de aller nærmeste ville ta farvel med henne, og har selv godkjent avviklingen av et minnearrangement.
Blant talerne under arrangementet vil være Statsminister Jens Stoltenberg.  Hun vil også bli hyllet og minnet av konkurrenter, idrettsledere og andre fra inn- og utland. 
Det endelige programmet er ennå ikke fastlagt. Men det er klart at det også vil være spennende artistiske innslag. Det arbeides med noen av landets kjente artister. 
-Vi har bare fått positive tilbakemeldinger fra de vi har henvendt oss til. Disse holder for øyeblikket på å rokkere på sine gjøremål slik at de kan delta, sier Jack Waitz – Gretes ektemann gjennom 36 år. 
Arrangementet er selvsagt åpent for absolutt alle. Og det vil være gratis å komme inn.
-Kommer bare noen av alle de som er blitt inspirert til å trene av Grete, blir det storinnrykk på Bislett, sier Helle Aanesen, daglig leder i stiftelsen Aktiv mot kreft.
Det er Sportsklubben Vidar, stiftelsen Aktiv mot kreft og Norges Friidrettsforbund som står bak arrangementet.
-Vi håper så mange som mulig tar seg tid til å komme på Bislett denne onsdagen for å ta et verdig farvel med vår og hele verdens løpedronning på nettopp den arenaen hun gledet så mange, sier Svein Arne Hansen, president i Norges Friidrettsforbund.
Den endelige gjestelisten er ennå ikke klar. Fra det offentlige Norge venter man besøk av flere representanter for Regjeringen i tillegg til Jens Stoltenberg. Oslos ordfører Fabian Stang har også meldt sin ankomst.
Vi er beæret over at vårt mest kjente og kjære medlem blir æret på denne måten, sier daglig leder i Sportsklubben Vidar.
Ytterligere informasjon om arrangementet gis av:
Svein Arne Hansen, President Norges Friidrettsforbund
Tony Isaksen, Daglig leder Sportsklubben Vidar
Helle Aanesen, Daglig leder i  Aktiv mot kreft
Informasjon om innhold og artister gis av:
Knut Meiner, Komon AS, 907 53340 eller knut@komon.no

