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Rica Talk Hotel först ut i Sverige med Svanen i kedjans nysatsning 
Rica Talk Hotel har nu klarat Svanens hårda krav för miljömärket. Det nybyggda hotellet, som ligger inbyggt i Stockholmsmässan, är först ut i Rica-kedjans nysatsning på att miljömärka sina hotell med Svanen. 

– Redan från hotellets öppnande har vi arbetat aktivt med miljöfrågorna. Det känns därför roligt att nu få det erkännande som Svanen innebär och som blir ett kvalitetsbevis för våra kunder på att vi lever som vi lär. Det kompletterar på ett bra sätt det arbete som Rica redan tidigare gör bl a genom sin egen miljöfond. Begreppet ”Gröna möten” börjar bli etablerat inom mäss- och kongressindustrin och vi kan nu med gott samvete erbjuda våra kunder en utmärkt sådan produkt, säger Henrik Ljungberg, hotelldirektör på Rica Talk Hotel.
Arbetet att Svanenmärka ett hotell innebär att företaget tar ett helhetsgrepp på miljöarbetet. Det betyder ett stort engagemang från ledning och hela personalstyrkan. Hotellet måste ha ett långsiktigt miljötänkande och minska miljöpåverkan vid den dagliga driften. 

- Det handlar om att använda resurser som energi och vatten effektivt och att byta ut produkter med stor miljöpåverkan mot mer miljöanpassade alternativ, säger Cecilia Ehrenborg Williams, affärsområdeschef för hotell och tjänster på Svanen.

Svanen ställer bland annat krav på minskad energianvändning och vattenförbrukning, miljöanpassad inredning och förbrukningsartiklar, miljömärkta städ- och rengöringsmedel och effektiv avfallshantering.

Rica Hotels gör nu en storsatsning på att miljömärka sina hotell. I ett första steg ska tjugo hotell Svanenmärkas. Av dem ligger sex i Sverige, de resterande i Norge. ”De svenska Ricahotellen har varit miljömärkta med olika typer av märkning sedan 1999 och kommer fortsättningsvis att vara dubbelt miljöcertifierade, med både Svanen och ISO 14001”, säger Fredrik Utheim, VD för Rica Hotels i Sverige.
Hotellkedjan ser att miljömärkning ständigt får ett allt större värde på marknaden. Hela 17 procent av de svenska konsumenterna ser miljömärkt som en av de viktigaste faktorerna när de väljer hotell, enligt en resvaneundersökning som Rica Hotels nyligen genomfört. 
Se listan på alla Svanenmärkta hotell i Sverige på www.svanen.nu 
För mer information kontakta

Henrik Ljungberg, Hotelldirektör Rica Talk Hotel, 0736-990 002, henrik.ljungberg@rica.se  

Fredrik Utheim, VD Rica Hotels Sverige, 0702-130 244, fredrik.utheim@rica.se 

Cecilia Ehrenborg Williams, affärsområdeschef på Svanen, 0707- 237 236, cecilia.ehrenborg@svanen.nu
Anja Grundberg, presskontakt Svanen, 0708-655 136, anja.grundberg@svanen.nu

Om Svanen

Miljömärkningen Svanens vision är ett hållbart samhälle med en hållbar konsumtion. Svanen är Nordens officiella miljömärkning. SIS Miljömärkning driver arbetet i Sverige på regeringens uppdrag. SIS Miljömärkning ansvarar också för EUs officiella miljömärke EU-Blomman.  Verksamheten drivs utan bransch- eller vinstintresse.  Alla Svanenmärkta produkter och kriterier finns på www.svanen.nu
Pressmeddelande från Miljömärkningen Svanen 2008-04-22








