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Makalösa Politiska Ungdomsgruppen på plats på Sergels Torg ”15:53”
Sveriges Makalösas Föräldrars politiska ungdomsgrupp, kommer att finnas på Sergels Torg 8 mars på Internationella Kvinnodagen, för att delta i SKLs (Sveriges Kvinnolobby) manifestation 15:53. 
Politiska ungdomsgruppen skapades efter att vi hos våra medlemmar och på olika sociala medier skickat ett upprop, där vi sökte ungdomar runt om i landet. Många skrev och skriver till oss för att få vara med och påverka och i januari 2014 hade vi vår första träff. Det här är en grupp ungdomar som vill påverka och få oss att lyssna! Barn och ungdomar måste få en röst i vårt samhälle, då deras värld och framtid är det arv vi lämnar över till dem. Ett arv som är inte är det lättaste att hantera i en allt hårdare värld. 
För oss på Makalösa Föräldrar har det varit en fantastisk resa att möta dessa vakna ungdomar, som vill och behöver få påverka nuet och framtiden. Var och en av ungdomarna, som kommer från olika kommuner i Sverige, har också skrivit brev till sin kommun med frågor och problem som de tycker sköts dåligt och som påverkar dem i deras vardag. 

På Internationella Kvinnodagen möts alltså gruppen igen. Då jämlikhet är en viktig fråga för Makalösa Föräldrar har vi valt att tillsammans med ungdomarna, visa att vi också bryr oss genom att finnas med under 15:53 manifestationen. Löneskillnaden mellan kvinnor och män är 13,9%. Räknar man på en arbetsdag mellan 08-17, innebär det att kvinnor arbetar gratis efter klockan 15:53. Med den takten kommer det att ta ca 100 år innan vi har jämställda löner. Det, är både pinsamt och svårt att förklara för dagens unga kvinnor. 
Läs mer på: http://www.makalosa.org/verksamhet/barna-aret-2014/politisk-ungdomsgrupp/
För mer information, kontakta:

Generalsekreterare Sophia Lövgren

gs@makalosa.org
08-7201414
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