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[bookmark: xxDatum]Internationella bidrag på musikområdet utdelade
[bookmark: Text]Fyra gånger om året fördelar Konstnärsnämnden bidrag till internationellt kulturutbyte inom musikkonsten. Vid årets andra fördelning beviljas 50 ansökningar till ett sammanlagt belopp av 693 000 kronor. 
Totalt har 104 ansökningar behandlats med ett sammanlagt sökt belopp på cirka 1,8 miljoner kronor. Vid motsvarande fördelningstillfälle förra året behandlades sammanlagt 142 ansökningar.
Bidrag ges till utbyten med 22 olika länder på sex olika kontinenter, denna ansökningsomgång med en tyngdpunkt på Nordamerika.
De beviljade bidragen avser såväl utbyten i andra länder som inbjudningar av utländska musiker till Sverige. Syftet med resorna är till huvuddelen konserter, men även arbetsvistelser, workshops och turnéer till flera länder.
Bland de konstnärer som fått bidrag finns till exempel slagverkaren 
Suranjana Ghosh som får bidrag för att bjuda in fyra nordindiska traditionsmusiker  Chhandarshi Das, Chandraechur Bhattacharjee, Mrityunjoy Chatterjee och Kishore Ghosh för en gemensam turné i Sverige.

Komponisten Henrik Strindberg får bidrag för att delta vid uppförandet av hans stycke One Child i konsertserien Summergraden på Museum of Modern Art i New York, USA.

Musikern och komponisten Anna Ternheim får bidrag för att resa till Nashville i USA, där hon under en månad kommer att komponera musik tillsammans med låtskrivarna Roger Cook och Pat McLaughlin. 

Den Malmöbaserade musikern och komponisten Julia Zajac får bidrag för att medverka i festivalen Sonic Circus, Washington D.C. och arrangemanget Selective Truths,New York där hon ska spela med sin ljudkonstduo 100110.

En förteckning över beviljade bidrag finns på Konstnärsnämndens hemsida http://www.konstnarsnamnden.se. 
Konstnärsnämnden är en statlig myndighet som stödjer professionella konstnärers arbete, utveckling och internationella kontakter och främjar konstnärlig utveckling samt håller sig underrättad om konstnärernas ekonomiska och sociala villkor.

Kontaktinformation: Hasse Lindgren
hasse.lindgren@konstnarsnamnden.se; telefon (direkt) 08-506 550 79
	[bookmark: xxSidfot1]
	[bookmark: xxAdress1]
	1 (1)



	[bookmark: xxSidfot2]
	
	2 (1)



image1.jpeg
ONSTNARSNAMNDEN | STIPENDIER & BIDRAG




image2.jpeg
Konstndarsnamnden
The Swedish Arts
Grants Committee

Maria skolgata 83

SE-118 53 Stockholm

Tel +46 (0)8 506 550 00
info@konstnarsnamnden.se
www _konstnarsnamnden se




