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Opel Nytårsfest: Det Nye Opel skyder det nye år ind med elektriske priser!

· Det Nye Opel er klar til at skyde det nye år ind
· Dørene åbnes allerede 27/12
· Prisvinder til Nytårsfest - Vinder af ”Golden Steering Wheel 2021” Opel Mokka-e
· Mulighed for leasing uden udbetaling
· Blandt markedets hurtigste leveringstider – modeller til omgående levering


Det Nye Opel skyder det nye år ind med et brag af en elektrisk nytårsfest. Dørene går op hos Opels forhandlere mandag d. 27. december og festen fortsætter helt til d.16. januar. Det Nye Opel tilbyder stilrene og flotte tyske biler, med ergonomi, brugervenlighed og komfort i højsædet – og så vil Opel som det første mainstream bilmærke, være fuldt elektrisk allerede i 2028. Det er derfor ikke overraskende at mange af Opels elektriske modeller er inviteret med til festen. 

Vinderen af ”Golden Steering Wheel 2021” deltager i festlighederne

Den 100 procent elektriske Mokka-e, der i år vandt den prestigefulde pris ”Golden Steering Wheel”, fås fra 229.990 kroner i Style niveau med bl.a. 7” digitalt cockpit, fartpilot, varme i sæderne, aircondition og LED-baglygter. Vil man have en veludstyret Mokka-e, skal man vælge Edition+, hvor man får et flot udstyrsniveau til prisen. For 259.990 kroner er bl.a. navigation, adaptiv fartpilot, 180o bakkamera samt hjemmelader inklusiv installation med i prisen. Til den kræsne, der vil tikke alle boksene, er Ultimate til 279.990 kroner det rette valg. Her får man blandt meget andet også Opels fuldt digitale cockpit med hhv. 12” skærm og 10” touchskærm, Opels legendariske Matrix LED-forlygter, alcantara indtræk og 18” alufælge. 

Danmarks tredje bedst sælgende mini-bil – Opel Corsa

Opel Corsa er danmarks trejde bedst sælgende mini-bil (B-segmentet), og deltager til Nytårsfesten også i den fuldt elektriske udgave, kaldet Corsa-e. Den starter til en pris på 199.990 for en Essentia, men vælger man Corsa-e First Edition, får man en veludstyret elbil til 229.990 kroner. First Edition inkluderer hjemmelader inklusiv installation, LED-forlygter, automatisk klimaanlæg, 7” touchskærm med Apple Carplay, læderrat med varme, sædevarme, el-ruder for og bag, elsidespejle med varme, 16” alufælge og meget mere. Ultimate topper Corsa-e udstyrsprogrammet med bl.a. panoramaglastag, Matrix LED- forlygter, 10”, adaptiv fartpilot, touchskærm med navigation, digitalt cockpit, 180o bakkamera, sort tag og 17” alufælge.

Attraktive leasing tilbud med mulighed for nul kroner i udbetaling

Er man interesseret i at lease sin Opel, er der mulighed for at lease både Opel Corsa og Mokka i benzin-udgaver fra nul kroner i udbetaling og fra 2.195 kroner om måneden. Mulighederne er mange, men nedenfor er et par ekspempler:

Vælg fx at lease en Corsa 1,2 liters benzin med 75 hestekræfter i Elegance niveau i fire måneder med en udbetaling på nul kroner til 4.000 kroner om måneden. Alternativt kan man lease den i 36 måneder med en udbetaling på 19.995 kroner til 2.195 kroner om måneden. Elegance udstyrsniveauet indeholder bl.a. 7” touchskærm med Apple Carplay, læderrat med varme, sædevarme bakkamera, parkeringssensor for og bag, klimanalæg, LED-forlygter og 16” fælge.

Opel Mokka Edition+ i en 1,2 liters benzin med 100 hestekræfter kan leases med en udbetaling på 4.995 eller 19.995 kroner til hhv. 3.495 og 2.895 kroner. Edition+ har både 7” digitalt cockpit, 7” touchskærm, adaptiv fartpilot, 180o bakkamera, navigation og meget mere. 

[bookmark: _GoBack]Opel har biler til omgående levering

Opel er en af de få bilmærker, der har biler på lager. Mokka og Corsa kan derfor købes med omgående levering. Dermed kan man være godt kørende fra starten af det nye år. Opel har også en af markedets korteste leveringstider på elbiler. Her har man mulighed for at bestille det ønskede udstyrsniveau og evt. bestille ekstra udstyr, så bilen bliver ligesom ønsket og stadig modtage sin nye bil inden for fire måneder. 

Opels forhandlere står klar og glæder sig til at byde nye og gamle kunder velkommen til Det Nye Opels Nytårsfest.
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