Over halvparten av norske kvinner ”faker” orgasme

Hver femte norske kvinne er misfornøyd med sexlivet fordi de kommer for sjeldent. Dette kommer fram i en ny stor nordisk undersøkelse, ”Sex og Kondom og Sånn 2016”, utført for Riksförbundet För Sexuell Upplysning (RFSU). 
Visste du at nordmenn er minst fornøyd med sexlivet sitt sammenlignet med sine nordiske naboer? Graden av tilfredshet omkring sexlivet har sunket siden undersøkelsen ble gjennomført i 2010. Den viktigste årsaken til at man er misfornøyd, er at man ikke har sex ofte nok, eller at man ikke har noen å ha sex med. 
Vil ikke såre partneren
Hele 52 prosent av de kvinnelige respondentene i undersøkelsen sier de har «faket» orgasme. Blant de nordiske landene utgjør norske kvinner den største andelen av de som  ”faker” hver gang eller ofte.  

– Årsakene til at man ”faker” en orgasme er mange. Iblant fokuseres det på utseende i stedet for kroppslig nytelse. Mange ”faker” orgasme for at partneren skal føle seg flink eller fordi de ikke vil såre partneren, sier Christina Placht i RFSU. 
Nøkkelen til orgasme
Manglende sexlyst er et økende problem blant den kvinnelige delen av befolkningen. Placht mener det er en klar sammenheng mellom sexlyst og orgasme.
–  Bedre sex gjør at lysten øker og man vil ha sex oftere. For at kvinner skal slippe å ”fake” orgasme, må kunnskapen om klitoris´ betydning tas på alvor. Kvinner skal kunne oppnå orgasme like ofte som menn, men da må måten å ha sex på omfatte direkte stimulering av klitoris. Det er nøkkelen til kvinners orgasme, sier Placht. 

Om undersøkelsen:
Undersøkelsen er gjennomført i januar 2016 blant 4260 personer mellom 15 – 65  år i Finland, Norge, Sverige og Danmark. Av disse er 1086 personer fra Norge. Undersøkelsen er landsrepresentativ og representerer et tverrsnitt av befolkningen for den aktuelle målgruppen. 
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