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Så gör du tunnelbaneresan ännu säkrare
Som ett led i MTR:s strävan mot att ge stockholmarna en tunnelbana i världsklass med säkerheten i fokus, satsar MTR extra på informationsinsatser under oktober månad. Genom att på ett enkelt sätt berätta för resenärerna hur de kan göra sin resa ännu tryggare och säkrare vill MTR minska olycksrisken i tunnelbanan.
Varje dag genomförs mer än en miljon resor med Stockholms tunnelbana. Tunnelbanan i sig är ett mycket säkert transportmedel men när det rör sig så mycket människor i stations- och spårmiljö kan det ändå uppstå riskfyllda situationer. Genom att arbeta förebyggande med att berätta hur ett säkert resande går till, vill MTR minska och undvika olyckor.
– Säkerheten är alltid högst prioriterat här på MTR, säger MTR:s säkerhetsdirektör Bengt Carlsson. Nu har vi utsett oktober till vår ”säkerhetsmånad” och en del i detta är att satsa extra på att informera våra resenärer.
De olyckor som sker i tunnelbanans miljö sker framförallt i spärrarna och rulltrapporna, men självklart bör man även ta det försiktigt i närheten av spåren, framförallt när tåget kommer.
Saker att tänka på när du reser i tunnelbanan:
· Stå inte på vita linjen, närmast plattformens kant
· Om du tappar ned något på spåret, gå aldrig någonsin ned för att hämta det; begär istället hjälp genom att kontakta en kundservicevärd eller spärrexpeditören.
· När du åker rulltrappa, stå still, håll i dig och kliv åt sidan när du går av
· Håll gärna uppmärksamheten riktad på din omgivning istället för på mobilen när du rör dig i tunnelbanans miljö
· Stå still när tåget kommer
· [bookmark: _GoBack]Håll noga uppsikt när du reser med barn
· Gå en i taget genom spärrarna, spring inte
· Ta det lugnt, det kommer snart ett till tåg.
– Allt detta är sådant som vi tror att de flesta egentligen vet, men kanske glömmer bort då de är stressade, har bråttom för att hämta barn eller hinna till möten, säger Bengt Carlsson. Därför vill vi ta tillfället, vår säkerhetsmånad, i akt att påminna våra resenärer om detta. För säkerhets skull! 
Följ gärna MTR på Twitter, @mtrtunnelbanan, där vi ger säkerhetstips under hela oktober månad.

För mer information: 
Erika Wegener, pressekreterare MTR, erika.wegener@mtr.se, 076-641 14 21

MTR:s presstjänst, 08-57 86 10 20



	
	
	


MTR Stockholm ansvarar för drift, planering och underhåll av tunnelbanan i Stockholm i minst åtta år på uppdrag av SL. MTR Stockholm, som har ca 3 000 medarbetare, är ett dotterbolag till MTR Europe i London och ingår i koncernen MTR Corporation som har sin bas i Hongkong. MTR Corporation har spetskompetens inom kollektivtrafik och bedriver även konsultverksamhet i Asien, Australien och Mellanöstern och Europa. MTR Stockholm tog över driften av tunnelbanan 2 november 2009.
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