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ko-ko-no

ko-ko-no är smyckesmärket som tagit en del av Japan till Sverige. Bakom ko-ko-no står Caroline Crafoord, fembarnsmamma från Stockholm.
Från början var idén att tillverka mobilsmycken kallat Ketai, vackra och sådana med olika betydelser. Mobilsmyckena utvecklades senare till charms och berlocker som sattes på kedjor och läderband, ur det föddes ko-ko-no.    
ko-ko-ko är det japanska uttrycket för individuell och personlig. Smycken handlar oftast om att förstärka ditt yttre, ko-ko-no strävar även efter att ge något till ditt inre. Tanken bakom kollektionerna är att du som bärare ska kunna ta med dig, ett för dig viktigt budskap. Varje smycke har en egen historia precis som du!  Livet handlar ofta om att gå in och ut ur olika roller och smyckena du väljer passar till alla miljöer, dagar, säsonger och alla de snabba förändringar som livet kan bjuda på. 
[bookmark: _GoBack]I kollektionerna finner du omsorgsfullt utarbetade berlocker och charms men även exklusivt designade armband och halskedjor i olika material. Kombinationsmöjligheterna är oändliga och chansen är stor att du hittar det perfekta smycket för just dig. 
För utlåning och vänligen kontakta EKPR & Kommunikation 08-667 22 06 eller besök vår bildbank www.ekpr.com.  Läs mer om Ko-Ko-No på www.ko-ko-no.jp

