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Pressinformation 2016-04-20
En efterfrågad märkespremiär – Från Sverige
Nu blir det enklare att hitta mat och dryck med svenskt ursprung i butiksdiskarna. 
– De första produkterna märkta med den nya ursprungsmärkningen Från Sverige kommer ut i butikerna idag, säger Maria Forshufvud, vd för Svenskmärkning AB som ansvarar för märket. Märkningen är blågul och signalerar tydligt att produkten är från Sverige. 
Undersökning efter undersökning visar att svenska livsmedel och råvaror har hög prioritet när konsumenterna ska välja varor. Men många tycker att det är svårt att se varans ursprung. 
– Här möter den nya märkningen ett uttalat behov och gör det enklare för konsumenter att kunna göra medvetna val, konstaterar Maria Forshufvud. 
De främsta skälen till att köpa mat och dryck från Sverige är att gynna svenska bönder och livsmedelsproducenter i Sverige. Viktiga värden är också korta transporter, bra djurskydd och trygg och säker mat. Det visar den nya konsument-undersökning som YouGov genomfört på uppdrag av Svenskmärkning under februari 2016. 

Att allt fler väljer svenskproducerat, stärker och utvecklar vår inhemska produktion av livsmedel. På så vis kan svenska råvaror säkras för framtiden, fler arbetstillfällen skapas och de öppna landskapen bevaras. Svenska råvaror har en helt naturlig del i all världens mat.
– Den nya märkningen är frivillig men ställer krav på företagen som vill använda märket, säger Maria Forshufvud. De tecknar avtal med Svenskmärkning AB och produkterna som märks ska följa det regelverk som märkningen vilar på. Redan nu har ett 25-tal företag tecknat avtal, och fler är på väg.
Initiativet till märkningen kommer från Livsmedelsföretagen, Svensk Dagligvaru-handel och LRF som gemensamt bildat bolaget Svenskmärkning AB, som äger och förvaltar märket. Svenskmärkning svarar också för kommunikation och marknadsföring av märket.

[bookmark: _GoBack]Kriterier för märkning med Från Sverige
• Alla djur ska vara födda, uppfödda och slaktade i Sverige.
• Odling ska ha skett i Sverige.
• All förädling och packning ska ske i Sverige.
• I sammansatta produkter ska minst 75% vara svenskt. 
   Korv, bröd och fruktyoghurt är några exempel. 
• Kött-, ägg- och mjölkråvara är alltid 100% svensk, även i sammansatta produkter.



Om märket Från Sverige och Kött från Sverige
Ursprungsmärkningen Från Sverige är frivillig och kan sättas på alla typer av livsmedel som uppfyller kriterierna. För kött och charkuterier används märkningen Kött från Sverige. För att underlätta för konsumenterna kommer märket Svenskt Kött efter en övergångstid att fasas ut. 
Märket Från Sverige respektive Kött från Sverige ägs av det nybildade bolaget Svenskmärkning AB. 

För ytterligare information, kontakta:
Maria Forshufvud, vd Svenskmärkning AB, mobil 072-741 64 90 

Pressbilder:
För bilder på ursprungsmärkningen Från Sverige, dess kriterier samt bilder på produkter märkta med Från Sverige, besök MyNewsdesk.se/svenskmärkning.
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Läs mer om märkningen på: frånsverige.se 


Bilaga:
Ett utdrag ur konsumentundersökningen bifogas. 
Den är genomförd av marknadsundersökningsföretaget YouGov. Under perioden 19-21 februari 2016 har sammanlagt 1012 intervjuer genomförts med kvinnor och män, 20-69 år. 
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