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Mitgliederversammlung und neuer Vorstand
Berlin, 25.10.2019 – Im Rahmen der 108. Mitgliederversammlung des Milchindustrie-Verbandes e.V. (MIV) wurde neben dem Jahresrückblick, der Genehmigung des Jahresabschlusses und der Entlastung des Vorstands von den Mitgliedern ein neuer Vorstand für die nächsten zwei Jahre gewählt. Die fast hundert Mitglieder des MIV repräsentieren unterschiedliche Bereiche des innovativen Molkereisektors sowie des vorgelagerten Bereiches in Deutschland.
Von den Mitgliedern in den Vorstand wiedergewählt wurden Florian Bauer (J. Bauer), 
Rolf Bausch (Edelweiss), Philipp Guht (Mondelez Deutschland), Ralf Hinrichs (Molkerei Ammerland), Robert Hofmeister (Käserei Champignon), Hans Holtorf (frischli Milchwerke), 
Jan Kruise (FrieslandCampina Germany), Detlef Latka (Hochwald Foods), Markus Mühleisen (Arla Foods Deutschland), Ingo Müller (Deutsches Milchkontor), Claus Naarmann (Privatmolkerei Naarmann), Jakob Ramm (Milchwerke Schwaben) und Peter Stahl (Hochland).
[bookmark: _GoBack]Dr. Thomas Obersojer (Bayerische Milchindustrie), Matthias Oettel (Molkerei MEGGLE), 
Frank-Andreas Uszko (Zott) und Morten Felthaus (LACTALIS Deutschland) wurden neu in das Gremium gewählt.
Peter Stahl (Hochland) wurde vom neuen Vorstand im Anschluss an die Mitgliederversammlung einstimmig erneut zum Vorstandsvorsitzenden berufen. Zum Schatzmeister und Stellvertreter wurde Jakob Ramm (Milchwerke Schwaben) gewählt. Hans Holtorf (frischli Milchwerke) wurde ebenfalls als Stellvertreter bestätigt.
Peter Stahl sagte nach seiner Wiederwahl: „Ich möchte mich bei meinen Vorstandskollegen für ihren Einsatz in den letzten Jahren bedanken, besonders auch bei der Geschäftsführung und allen Mitarbeitern des MIV. Selbstverständlich gilt mein ganz großer Dank auch allen anderen ehemaligen Vorstandskollegen, die mich in meiner Amtszeit begleitet haben. Das nächste Jahr wird uns viele spannende und auch herausfordernde Themen bringen. Ich freue mich darauf, diese als Vorsitzender des MIV mit meinen Vorstandskollegen anzugehen und Lösungswege zu erarbeiten.“

Weitere Informationen rund um Milch finden Sie unter:
milchindustrie.de | meine-milch.de | milch-im-blut.de

Der Milchindustrie-Verband e.V. (MIV) repräsentiert etwa 80 leistungsstarke, mittelständische Unternehmen der deutschen Milch- und Molkereiwirtschaft. Mit rund 26 Milliarden Euro Jahresumsatz ist die Milchindustrie der größte Bereich der deutschen Ernährungsbranche.

Kontakt:	Milchindustrie-Verband e.V. 
Dr. Björn Börgermann
Jägerstraße 51 | 10117 Berlin
Tel.: +49 (0)30 4030445-30 | Fax: -57
E-Mail: boergermann@milchindustrie.de
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