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Intressant utmanare inom lås och dörrtillbehör
Under 2009 påbörjade DORMA och beslagsspecialisten Theofils ett spännande samarbete. Samarbetet innebär att Theofils nu lagerhåller ett komplett sortiment av behör som dörrtrycken, gångjärn, cylindrar, cylinderringar och slutbleck för utleverans samma dag som det beställs. 

Ny, innovativ aktör.

Branschen för dörrtillbehör har länge dominerats av Assa som varit ensamma om att erbjuda ett komplett sortiment av dörrtillbehör. DORMA, som är ny aktör inom segmentet, har satsat på att bli en intressant utmanare genom att utveckla nya, patenterade funktioner och innovativa ytbehandlingar. Mer direkta distributionskanaler ger också en lägre prisnivå på DORMA’s produkter.

– Samarbetet gynnar alla parter. Theofils får tillgång till ett högkvalitativt sortiment av lås och beslag och vi får möjlighet att nå nya kundgrupper. Men framförallt gynnar det kunderna, säger Jörgen Grabinsky, försäljningschef på DORMA Sverige.

Leverans samma dag.

Theofils butiker i Jönköping, Stockholm, Malmö och Göteborg lagerhåller DORMA’s produkter, klara för leverans.

- Snabbare leveranser betyder att kunderna kan ha mindre lager och kortare framförhållning. 

För oss handlar det om att göra kundernas vardag så flexibel och enkel som möjlig, säger Claes Brodd, VD på Theofils.

Ta del av sortimentet på Trä & Teknik

Samarbetet mellan Theofils och DORMA syns även i Theofils monter under Trä & Teknik. I monter C04:02 finns möjlighet att titta närmare på DORMA’s lösningar för dörren. 

- Titta gärna förbi för en visning av de senaste sortimentsnyheterna, hälsar Otto Lindblad, försäljningschef på Theofils.
För bildmaterial kontakta:  

Anna Agerhall, marknadsföringschef, 
mail: anna.agerhall@theofils.se
tfn: 036-30 66 27
För mer information kontakta:
Otto Lindblad, försäljningschef 
mail: otto.lindblad@theofils.se
tfn: 036-30 66 00
Om Theofil Carlsson AB:
Theofil Carlsson AB, med varumärket Theofils beslag, är ledande leverantör av beslag och maskiner  till köks-, badrums och kontorsmöbler samt inredningsindustrin. I sortimentet finns kända varumärken som Festool, Blum, EKU, Lamello, Fein, Makita, Mirka m fl. Huvudkontoret finns i Jönköping och företaget har yrkesbutiker i Stockholm, Malmö, Göteborg och Jönköping för sina proffskunder. Antalet anställda är totalt ca 55 och 
företaget omsätter 140 milj. kr. Läs mer på www.theofils.se »

