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Snöröjningen i Malmö Stad påverkar fritidsanläggningar
Måndagen 20/12 meddelade fritidsförvaltningen att förvaltningen inte har möjlighet att snöröja fotbollsplaner enligt planering. Natten mellan måndag och tisdag blev Malmö ännu vintrigare.
Just nu hjälps stadens alla tillgängliga resurser åt att snöröja. Det innebär att fritidsförvaltningen bistår med maskiner och all tillgänglig personal. Snöröjning sker enligt den prioriteringsordning för snöröjning som Malmö Stad jobbar utifrån. I första hand snöröjs för samhällsviktiga funktioner, som till exempel räddningstjänst, sjukhus, polis och hamnområden.
Snöläget medför att områden runt och i anslutning till fritidsanläggningar kommer att få stå tillbaka. Vid rådande väderläge kommer fritidsförvaltningen inte att snöröja parkeringsplatser och andra områden runt fritidsförvaltningens anläggningar, eller några fotbollsplaner, innan röjning genomförts enligt Malmö Stads prioriteringslista. 
Vädersituationen innebär att gårdagens beslut om viss röjning av fotbollsplaner ändras. Från och med idag 21 december, till och med 10 januari, kommer inga fotbollsplaner att hållas öppna.
Läs mer Malmö Stads prioriteringsordning för snöröjning
http://www.malmo.se/vinter
För ytterligare information kontakta Bo Sjöström, 040-34 65 27, 0733-30 10 88, bo.sjostrom@malmo.se


