​Sulo Karlsson, en av Sveriges mest produktiva artister, fortsätter i samma takt och släpper i år hela fem album!
Det som gör Sulo extra spännande förutom hans drivkraft och kreativitet är hans sällsynta bredd som artist och låtskrivare. Musikskapandet spänner över ett oväntat register och årets samarbeten är förutom ny musik från The Crunch & Diamond Dogs även med Kikki Danielsson, Paul Young, Linda-Gail Lewis, Terry Reid, Bellamy Brothers, Chris Spedding, Gary Busher, Maria Mckee, Larz-Kristerz m.fl
Sulo Karlsson, en av Sveriges mest produktiva artister släpper i år hela fem album. Album där han i stort sett har skrivit alla låtar själv, vilket blir nära 60 låtar utgivna under 2015.
Det som gör Sulo extra spännande förutom hans drivkraft och kreativitet är hans sällsynta bredd som artist och låtskrivare där vägen mellan idé och handling ofta är kort.
Musikskapandet spänner över ett oväntat register och idag skriver Sulo allt ifrån country, dansband och visa till rock, power-pop och punk med bravur.
I april kom årets första album med engelsk/svenska Power Pop/Punkbandet THE CRUNCH med punk legenderna Terry Chimes (ex. Clash), Dave Tregunna (Sham 69 & Lords of the new chruch), Mick Geggus (Cockney Rejects) och vår svenska popsångerska Idde Schultz. Albumet "Brand new brand" fick av den internationella rock-pressen stående ovationer och de turnerar i höst i Sverige och Spanien. Video 25 hours a day.
I augusti kommer Sulos andra platta när svenska boogie combon DIAMOND DOGS släpper sitt tionde album "Quitters and complainers". Även denna skiva hyllad av internationell press, från Japan till England. Diamond Dogs har sin release spelning i London på Nabucca 22 augusti. Video Silver star deligth.
I september kommer KIKKI DANIELSSONs nya album "Postcard from a painted lady" där Sulo skrivit samtliga 12 låtar och producerat. Skivan tar fram Kikkis country rötter och som så ofta inom denna stil är det berättelser från hennes liv som Sulo satt fingret på och tonsatt. Läs mer om releasen här: MyNewsdesk/Capitol Music Group
Senare i höst beräknas country duett albumet "Brillliant outsiders" bli klart. På albumet samarbetar Sulo i låtskrivandet med engelska producenten Kevin Poirée (Radiohead, James Brown) och sjunger duetter med Bellamy Brothers, Maria McKee, Paul Young, Chris Spedding, Terry Reid, Linda Gail Lewis (Jerry Lee Lewis syster), Clare Teal, grammisvinnande Nashville sångerskan Rissie Palmer med flera.
Årets femte album är tonsättningar av den legendariske punk poeten GARRY JOHNSONs dikter. Albumet heter "Punk stories and tabloid tales" och Sulo samarbetar bla med sångaren och journalisten GARRY BUSHELL Garry Bushell anses vara den som skapade Oi punk genren med bl.a. band som Cockney Rejects, Exploited m.fl.
Sulo har även hunnit skriva låtar för Larz-Kristerz ex. "När radion spelade rock n roll". Läs mer om samarbetet här: MyNewsdesk/Sony Music.
Listan tar inte slut här men lite projekt sparar han till 2016!
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