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15 Prozent mehr Übernachtungen in der Sommervorsaison 2014 

Die Nächtigungen in den beiden Monaten Mai und Juni lagen um 15% über Vorjahrsniveau und damit deutlich über dem Tirolschnitt von +6%. Vor allem der sonnige Juni mit den vielen Feiertage und Angebotswochen war der beste seit 2006, seit der Gründung des TVB Wilder Kaisers. Ein möglicher Grund für die gute Performance: Die Fernsehserie „Der Bergdoktor“.

Der TVB Wilder Kaiser hat Grund zum Jubeln! Die Nächtigungszahlen von Mai und Juni 2014 zeigen im Vergleich zu 2013 ein Plus von 15 Prozent. Ein Treffen belgischer Motorradclubs in Scheffau brachte 1346 mehr belgische Übernachtungen als im Vorjahr und eine Steigerung von 71%. Auch die Österreicher (+ 2815, +36%) reisten heuer verstärkt an. In absoluten Zahlen aber nicht zu vergleichen mit dem wichtigsten Markt. Mit fast 22000 Übernachtungen mehr als im Vorjahr (+18%) war Deutschland wiedermal die Mutter des Erfolges. 

Lukas Krösslhuber (Geschäftsführer TVB Wilder Kaiser) hat hierzu eine Erklärung parat: „Im Frühjahr 2013 wurde der Bergdoktor nicht im ZDF ausgestrahlt und im Sommer 2013 hatten wir ein Minus. Heuer wurden gleich zwei Bergdoktorstaffeln hintereinander gesendet und der Sommer startet so gut wie nie. Ich kann da durchaus einen Zusammenhang erkennen.“



Weitere Informationen, RSS-Newsfeed sowie Download-Bilder unter:
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