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	Datum

	2009-09-14


Nu invigs Öppenvårdshuset Gustav

Den 15 september klockan 13.00 är det invigning för Öppenvårdshuset Gustav. Öppenvårdshuset Gustav ger malmöbor över 18 år ökad tillgänglighet, större utbud av insatser och hög kompetens inom behandling mot alkohol-, tablett-, narkotika- och spelmissbruk.
På Öppenvårdshuset Gustav kan den sökande få information, rådgivning, stödsamtal och behandling, enskilt eller i grupp. Verksamheten riktar sig till personer med ett pågående eller avslutat missbruk eller beroende samt anhöriga till personer med missbruk.
· Personalen som arbetar inom Öppenvårdshuset Gustav har hög kompetens och lång erfarenhet av arbete med missbruk- och beroendefrågor. Det viktiga är att vi finns tillgängliga och därför satsar vi på generösa öppettider. Den som tar kontakt ska få besökstid inom en vecka efter första telefonsamtalet, säger Ethel Lorentzson, sektionschef på Öppenvårdshuset Gustav.
· Vi kommer att hela tiden att utveckla Öppenvårdshuset Gustav för att möta de behov som våra sökande har, tillägger Ethel Lorentzson.
Öppenvårdshuset Gustav kommer även fungera som ett kunskapscenter kring missbruks-frågor och kommer att arrangera utbildningar och föreläsningar. Verksamheten samarbetar med kriminalvården, Region Skåne och Statens Folkhälsoinstitutet som tillsammans med Malmö stad är uppdragsgivare för spelberoende.

Tid: 13.00
Plats: Öppenvårdshuset Gustav, Stora Nygatan 55, Malmö 
Bakgrunden till Öppenvårdshuset Gustav
Öppenvårdshuset Gustav är ett samarbete mellan Malmö stad, Kriminalvården och Region Skåne. Mottagningen etableras dels genom sammanslagning av befintlig verksamhet inom Alinea, Avenbokens öppenvård och Spelberoende-teamet, och dels genom av kommunfullmäktige beslutade medel för förstärkning av öppenvården.

Läs mer om Öppenvårdshuset Gustav (www.malmo.se/oppenvardshuset)


För kommentarer: Ethel Lorentzson, sektionschef, Sociala resursförvaltningen, 
tel. 040-34 91 91, mobil 0766-23 71 98. ethel.lorentzson@malmo.se

För ytterligare information: Andreas Wilnerzon, informatör, 
Sociala resursförvaltningen, tel. 040-34 93 23, mobil 0766-34 90 74.
andreas.wilnerzon@malmo.se


