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ÅRETS KVALITETSPRISTAGARE UTSEDD

Av de 21 förslag som skickats in tävlingen kring kvalitetspris inom hemvårdsförvaltningen var sex nominerade till att vinna första pris. Segrade gjorde den förebyggande verksamheten med sitt arbete kring att upptäcka kunder med demenssymptom i ett tidigt skede. 

Första pris:
Implementering av Rutin vid demens, förebyggande verksamheten.
Det blir bättre om vi arbetar tillsammans. Genom att i den förebyggande verksamheten förtydliga samverkan och skapa stöd för att upptäcka demenssjukdom uppmärksammas idag begynnande demenssjukdom och förändringar i demenssjukdom på ett sätt som möjliggör att kunder och anhöriga får bästa möjliga vård/stöd. 
 
Andra pris: 
Strukturerat arbetssätt vid Krusbärets äldreboende
Att känna igen. På Krusbärets äldreboende träffar kunderna samma personal under arbetspasset. Det ger ökad trygghet för dem och ökad arbetsglädje för personalen.
 
Tredje pris: 
Trygghet och glädje på fyra ben. Svalans dagverksamhet ser genom vårdhunden Charlie till att deras gäster får både glädje och ökat välbefinnande.

Kvalitetsgalan arrangerades för andra året i rad på Alla hjärtans hus och galan leddes av Stefan Bergman som är allmänläkare och forskare .
En jury bestående av hemvårdsnämndens ordförande Ann-Charlott Mankell (M), hemvårdschefen Lisbet Svensson och Alexandra Landin, kvalitetschef i kommunen och det vinnande priset består av 1 500 kr per person som ingår i gruppen/teamet (dock maximerat till 30 000 kronor) och pengarna ska användas till utvecklingsarbete inom gruppen
· [bookmark: _GoBack]Det var oerhört svårt att välja ut en vinnare då många av förslagen var mycket bra och kreativa. Det finns en stor kraft i våra personalgrupper för att göra gott för våra kunder,  säger Ann-Charlott Mankell (M), ordförande i hemvårdsnämnden. 
För mer information kontakta: 
Ann-Charlott Mankell (M)
Ordförande, hemvårdsnämnden
070-245 82 69  

Liselott Hozjan
Förebyggande verksamhet, demenssköterska
076-82 80 352
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