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Pressemeddelelse
[bookmark: _GoBack]En lamelrondel der kan udnyttes 100 procent
Mange af de folk der bruger lamelrondeller véd, at rondellen ofte slides mest i yderkanten og ikke kan bruges fuldt ud ved slibning. Det er både økonomisk og miljømæssigt sløseri at smide en rondel ud, når lamellerne i midten stadig er brugbare. Derfor har Tyrolit udviklet en lamelrondel med en særskilt bagplade (kaldet C-trim), som gør, at man løbende kan rive bagsiden af og dermed udnytte rondellen fuldt ud. C i navnet C-trim står for, at lamellerne er meget hårdt pakkede, hvilket sammen med den stabile underlagsplade fungerer godt ved høj belastning og giver en meget lang levetid.
- Det at bagpladen kan rives af gør, at du kan nå de lameller, der sidder længere inde, hvilket gør, at du kan bruge rondellen 100 %. Så slipper du for at smide rondellen væk, selvom der stadig er slibelærred tilbage. Det er både godt for økonomien og miljøet, siger produktchef Göran Nyberg. 
Tyrolit Longlife 2in1 med C-trim er udviklet til afgratning af stål og rustfrit stål samt slibning af svejsninger, og er fremfor alt et meget godt produkt til dem, der arbejder med smedeopgaver, fremstilling af containere og skibsbygning. Rondellen fungerer godt både ved almindeligt stål og hårdere højtlegerede stålkvaliteter.
Tyrolit Longlife 2in1 med C-trim fås i størrelserne 115-180 mm og i korn 40-120.
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