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Årets julklappstrend: Fler teknikprylar – färre leksaker

Att handla julklappar på nätet är allt vanligare och har blivit en naturlig del i julförberedelserna. En klar trend är färre leksaker och fler teknikprylar under julgranen.

· Många barn och ungdomar önskar sig inte längre leksaker, utan teknikprylar de både kan spela och leka med, och använda för att producera och konsumera medieinnehåll. I år har vi som exempel drönare på listan för första gången, medan actionkameran GoPro blivit en klassiker på önskelistan. Detta är leksaker för både barn och vuxna, säger Lene Iren Oen, kommersiell direktör på Komplett.

Näthandeln gör julhandlandet enklare, även för de som funderar på vad de skall köpa till vänner och familj. Som Nordens största näthandelsaktör har Komplett en bra bild av vad konsumenterna vill ha under granen 2017. 

· Att kunna handla i lugn och ro under den hektiska julperioden är något som vi ser att våra kunder värdesätter högt. Spel, ljud och bild är säkra vinnarkategorier, och vi tror att detta är på grund av en ändring i konsumenternas medie- och fritidsvanor. En trend vi sett över tid är att konsumenter vill ha kända märken och helst de nyaste modellerna av produkter. I år tror vi att många kommer att köpa den nyaste modellen av Bose QC35 II headset i julklapp, fortsätter Oen.

Efter spelklassikerna på toppen tror Komplett att många önskar sig nya smartphones från Samsung och Apple, tätt följt av medietillbehör för ljud och bild.  

· Det här är produkter som träffar både de som vill leka av sig och de som vill ha kvalitetsutrustning när de vill köpa eller producera ljud och bild. Konsumenterna är kvalitetsmedvetna när det gäller julklappar, avslutar Lene Iren Oen. 

Kontaktinfo för mer information:
Lene Iren Oen, Kommerciell direktör på  Komplett, mobil +47 908 32 955


Här är Kompletts lista över årets julklappar 2017:

1.       Nintendo Switch – Super Mario Edition
2.       FIFA 18
3.       Samsung Galaxy S8
4.       Apple iPhone
5.       Apple TV 4K
6.       Bose QC35 (trådlös headset)
7.       GoPro HERO6 
8.       Sonos One (smarthögtalare som strömmar musik)
9.       DJI Mavic Pro drone
10.     Google Wifi 
11.     Intono Dab
12.     Svive gamingstol


Komplett Group
Komplett Group är Nordens största näthandelsaktör med 18 nätbutiker. Komplett Group har 800 anställda och har huvudkontor i Sandefjord. Läs mer på: www.komplettgroup.com
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