[PRESSMEDDELANDE]


Stockholm 2013-10-11



Nu på lördag: 15 % på 15 utvalda möbler från Olby Design hos Olby Showroom & Store

Ingress:

Lördagar blir överraskningsdagar på Sturegatan 24 i Stockholm. Under hösten bjuder Olby Showroom & Store på nya erbjudanden varje lördag. Först ut nu på lördag den 12 oktober är 15 utvalda möbler ur vår kollektion till 15 % rabatt.

– Vi har valt ut 15 olika möbler ur vår kollektion som på olika sätt visar hur man kan kombinera god form, gediget hantverk och materialkunskap, med den moderna människans behov, säger Kalle Olby på Olby Showroom & Store. 

I mer än 30 år har Olby Design skapat en bred kollektion av samtida möbler som tillverkas för hand i vår egen fabrik i Skövde. Vi strävar efter att möblerna ska leva minst en livstid och förenkla, underlätta och försköna din vardag. Tillsammans med en ny generation formgivare tittar vi nu dessutom in i framtiden.
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I vår butik på Sturegatan 24 i Stockholm strävar vi efter att låta våra kunder uppleva förstklassigt hantverk i mötet med våra möbler. Här finns även ett fint sortiment av inredningsdetaljer utvalda enligt samma principer som vår möbelkollektion. Alla produkter kännetecknas av god form och hög kvalitet ihantverk och materialval.

Under höstens lördagar hälsar vi extra välkommen till oss på Olby Showroom & Store på Sturegatan 24. Vi kommer att överraska med olika aktiviteter och erbjudanden. Lördagen den 12 oktober startar vi med en särdeles generös kampanj. Vi har vi valt ut 15 möbler ur vår kollektion till 15 % rabatt. Välkommen till oss!

OlbyShowroom& Store har öppet 11-18 vardagar och 11-16 lördagar.


Om Olby Design
Olby Design startades 1980 av systrarna Kerstin och Tina Olby, en möbelsnickare och en möbelarkitekt. Olby Design formger, utvecklar och producerar möbler för privat och offentlig miljö. Kärleken till människan och hantverket har varit vårt fokus i över 30 år. Riktlinjerna är alltid hög kvalitet, god funktion och tilltalande form. Tillverkningen sker i Sverige, för hand, i vår egen fabrik i Skövde.

På Olby Design arbetar vi med ärliga, genuina naturmaterial som trä, kalksten, ull och järn. Det mesta är svenskproducerat; till exempel kommer all kalksten från det närbelägna Kinnekulle. I fabriken arbetar hantverkare, vars signatur återfinns på varje individuell möbel, en garanti för stolthet och kärlek till hantverket.

Genom åren har våra möbler blivit utvalda att representera god svensk form på såväl svenska ambassader som i statsministerns bostad. Vi har också specialutformat möbler för Restaurang Frantzén i Stockholm med två stjärnor i Guide Michelin. 

Våra möbler finns till försäljning på Olby Showroom & Store och hos våra återförsäljare. Du hittar mer information på www.olbydesign.se

