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Klätterservice är en leverantör av tjänster utförda via reparbete och utbildningar i enlighet med SPRAT, Society of Professional Rope Access Technicians. Vi har sedan 2007 varit engagerade i arbete på hög höjd och våra hantverkare har internationella certifikat från både SPRAT och IRATA. Våra 4 affärsområden är Infrastruktur & industri, Bygg & fastighet, Innovation och Utbildning. Företaget med säte i Höganäs har 25 anställda och utgår ifrån Malmö, Stockholm och Östersund.

Pressmeddelande
Klätterservice ar ett Gasellföretag 2016

Resan tog sin början år 2007 då David Norell förverkligade sin dröm om att certifiera sig för reparbete och startade ett hantverksföretag.

- Visionen om att förenkla arbete på höjd har funnits med sedan starten och idag vi är 4 aktiva delägare och ett 20-tal medarbetare som verkligen brinner för detta, berättar David Norell, grundare av Klätterservice. I jämförelse med traditionella metoder som ställning och lift är reparbete i många fall den överlägset mest fördelaktiga åtkomstmetoden både ur ett ekonomiskt och miljömässigt perspektiv, fortsätter David.

Men att Klätterservice nu har utvecklats till att uppfylla kriterierna för Gasellföretag har varit långt ifrån självklart. Reparbete, som är en internationellt erkänd metod, har inte varit lika erkänd på den svenska marknaden.
[bookmark: _GoBack]
- När vi startade för 10 år sedan fanns det inte många reparbetare i Sverige, berättar David. Vi har arbetat mycket med att informera om själva metoden, att det är effektivt och säkert att arbeta i rep. Vi sätter säkerheten främst och alla våra anställda har internationella certifikat för reparbete. Men givetvis krävs det även att vi har hantverkskompetens, fortsätter han.

Begreppet Gasellföretag myntades på 1980-talet då undersökningar visade att det är denna typ av företag under tillväxt som bidrar mest till sysselsättningen. Syftet med att utse Gasellföretag är, enligt Dagens Industri, att lyfta fram inspirerande förebilder inom svenskt näringsliv.

- Vår historia med Klätterservice visar att allt är möjligt och det är kul att bli utvald som en inspiratör. Vi har arbetat hårt, men har sett till att ha roligt längs med vägen. Att Klätterservice i år uppnår kriterierna gör mig både glad och stolt, avslutar David.




För bilder och mer information kontakta:
Malin Tan, marknadsansvarig, malin@klatterservice.se, 08 588 300 70
Länkar: www.klatterservice.se  www.di.se/gasell/   http://sprat.org
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