Webers Litex Våtrumsskiva gör det enkelt att bygga Våtrum enligt konstens alla nya regler!

Litex Våtrumsskiva från Weber är ett komplett väggsystem för våtrum och försett med ett av marknadens mest avancerade tätskikt. Systemet är lättarbetat med få ingående komponenter och material – och godkänt av Byggkeramikrådet. När skivorna monterats och skarvar förseglats, är väggarna klara att kaklas.

Litex Våtrumsskiva är godkänt av Byggkeramikrådet och uppfyller de nya branschreglerna BBV 10:1 för våtrum som gäller sedan den 1 februari 2010.

En nyhet i de nya branschreglerna, är att våtrum delas in i två zoner. Våtzon 1 är väggar vid badkar och dusch och väggytor minst en meter utanför dessa samt våtrummets hela golvyta. Våtzon 2 omfattar våtrummets övriga väggytor. I Våtzon 1 med skivkonstruktion ska tätskiktet vara ett godkänt foliesystem som Litex Våtrumsskiva på vägg. 

Kompletta väggskivor med inbyggt tätskikt

Litex Våtrumsskiva är kompletta byggskivor av cellplast – försedda med ett av marknadens mest avancerade tätskikt med extremt hög ångtäthet på mer än 5 000 000 s/m (sekunder per meter). 

Skivorna monteras direkt på regelvägg men kan också limmas direkt på murverk istället för att putsa. 12 timmar efter försegling av skarvar, infästningar och rörgenomföringar, är väggarna klara att kaklas. Få arbetsmoment och få material underlättar arbetet. Eftersom inget tätskikt ska appliceras, riskerar man inte heller de fel som kan uppstå om skiva och tätskikt inte är kompatibla. 

Uppfyller nya branschreglerna

Tack vare den speciella tätskiktskonstruktionen fungerar också skivan som ångspärr med värmeisolerande egenskaper. Litex Våtrumsskiva kombineras med Z-line Foil från Weber på golvytan – en tätskiktsfolie särskilt anpassad för plattsättning som limmas på golvet likt en plastmatta. Systemet har en ångtäthet på 2 700 000 s/m. 

Bygg inredning med Litex Våtrumsskiva

Litex Våtrumsskiva är 60x244 cm och ﬁnns i fyra tjocklekar: 13, 20, 30, 50, 75 mm. 

Skivorna kan också användas för att bygga inredning som hyllor och skåp, inbyggda badkarsfronter, duschväggar eller inbyggnad för tvättmaskin och torktumlare. En handsåg eller tapetserarkniv är allt som behövs för att bearbeta skivorna.

