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Bli en demokratikämpe i jul!
Forum Syd arbetar för långsiktig utveckling av demokrati och mänskliga rättigheter. I årets Julkampanj lyfter vi särskilt demokratiutveckling i Vitryssland, organisationer i Zambia som arbetar med hiv/aids och rätten till mark och försörjning i Kambodja. 

Genom Forum Syd får organisationer i civilsamhället stöd för att arbeta med viktiga frågor som är viktiga för människors möjlighet att själva påverka sina livsvillkor och minska fattigdomen. Men på många håll i världen saknar framförallt fattiga människor ens rätten att organisera sig och verka, än mindre möjligheter att utkräva ansvar av beslutsfattare. Att utveckla demokratin blir därför nödvändigt och det kan bara göras om människors rättigheter tillgodoses på alla områden. I Sverige är Forum Syd en samlande organisation för ca 190 organisationer av vitt skilda slag som i sin tur har samarbeten med långt fler lokala organisationer i många länder i syd och öst.

Genom att stödja Forum Syds arbete med en Julgåva eller genom att märka sina e-mail med ett webbstamp ger man ett bidrag till långsiktig utveckling av demokrati och rättigheter från gräsrotsnivå. Företag som är intresserade av dessa frågor erbjuds bli Global Supporter.

Mer information Marie Norling, pressekreterare Forum Syd. marie.norling@forumsyd.org 070-3410878

I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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