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KASPR – KArriärsdag om Spelutveckling och PRogrammering

På onsdag den 19/8 fylls Game Masters-utställningen av ungdomar som under en förmiddag får möjlighet lära sig mer om utbildningar och yrken kopplat till spelutveckling och programmering. Föreläsningar, intervjuer i kombination med ett besök på utställningen erbjuds. 
– Strax under 350 skolungdomar, främst från Halmstads högstadieskolor är anmälda, så det blir fullt hus, säger Martin Claesson, projektledare Game Masters.
När kommer detta att ske?

Onsdag den 19/8 kl 9:00 kör vi igång med programmet på Game Masters. Ungdomarna kommer att få ta del av intressanta personer, innovativa spel och inspirerande föreläsare. Programmet rundas av vid 10:30 och efter det får ungdomarna möjlighet att prata med medverkande samt besöka utställningen.

- Vårt mål är att inte bara ge ungdomarna en upplevelse genom ett besök på utställningen Game Masters utan även ge en bild av utbildningar och yrken kopplat till spelindustrin, säger Lisa Crona projektledare för Made by Halmstad och en av initiativtagarna bakom KASPR.
Hur kommer förmiddagen att se ut?

Programmet inleds med en föreläsning av Erik Svedäng, en av två svenska spelutvecklare som finns representerade på utställningen Game Masters. De får även lyssna till Jenny Brusk, spelutvecklare som nu är verksam på Skövde Högskola. Hon kommer bland annat prata om Donna, ett nätverk som ska locka fler tjejer till branschen. Både utbildningsorganisationer och företag finns på plats.
Varför arrangeras KASPR?

Syftet med arrangemanget är att ge våra barn och ungdomar i Halmstad en möjlighet att få insikt i olika utbildningsvägar och yrkesutgångar kopplat till spelindustrin. Destination Halmstad arrangerar därför tillsammans med Made by Halmstad på Utbildnings och Arbetsmarknadsförvaltningen, en karriärsdag för ungdomar med fokus på spelindustrin och programmering. 
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