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Pressemeddelande
Göteborg, maj 2017

Brother presenterar en ny serie färglasersmodeller
Låg utskriftskostnad och stor mångsidighet ligger i fokus hos Brothers senaste serie färglasermodeller. De nya modellerna är utvecklade för små och medelstora företag samt den upptagna arbetsgruppen som kräver utskrift, skanning, kopiering och eventuellt fax, allt i klara färger.
Brother är idag ett av de marknadsledande varumärkena av skrivare och allt-i-ett och har varit med och drivit trenden för kompakta multifunktionsmodeller som löser många uppgifter i en och samma enhet.

Brother har ett brett produktsortiment och producerar många olika modeller både för hemmakontor och professionella användare inom företag eller den offentliga sektorn.
Nio färglasermodeller för krävande användare

Brothers senaste tillskott av färglaserskrivare, är framtagna för den professionella användaren. Modellerna erbjuder det upptagna kontoret en problemfri lösning samtidigt som de är packade med effektivitetshöjande funktioner.
Med en mycket robust design, byggd för att möta arbetsgruppens hårda krav på dokumenthantering är dessa produkter en idealisk utskriftspartner och toner för upp till 9 000 sidor håller driftskostnaderna till ett minimum.
Täcker de flesta behov
Den nya färglaserserien erbjuder mångsidig anslutning via trådbundet/trådlöst nätverk eller USB. Multifunktionsmodellerna erbjuder snabb skanningshastighet och flexibla skanningsfunktioner tillsammans med en kraftfull dokumentmatare.

Med en flexibel pappershantering kan de även expanderas med en rad olika pappersmagasin eller tornmagasin så de kan växa tillsammans med användarens behov.
Serien erbjuder även en rad olika funktioner vad det gäller säkerhet, både för utskrift och skanning. Så du kan vara säker på att dina dokument förblir skyddade.

Med nio olika modeller finns det en Brother färglaserskrivare för alla behov och krav hos det lilla eller medelstora företaget.
Priser och tillgänglighet
Den nya färglaserserien finns hos Brother återförsäljare runt om i landet:

Multifunktionsmodeller:
DCP-L8410CDW – 4 472 kr exkl. moms (5 590 kr inkl. moms)
MFC-L8690CDW – 5 112 kr exkl. moms (6 390 kr inkl. moms)
MFC-L8900CDW – 8 632 kr exkl. moms (10 790 kr inkl. moms)
MFC-L9570CDW – 11 192 kr exkl. moms (13 990 kr inkl. moms)
MFC-L9570CDWT – 12 232 kr exkl. moms (15 290 kr inkl. moms)

Skrivare:

HL-L8260CDW – 3 192 kr exkl. moms (3 990 kr inkl. moms)

HL-L8360CDW – 4 792 kr exkl. moms (5 990 kr inkl. moms)

HL-L9310CDW – 6 872 kr exkl. moms (8 590 kr inkl. moms)
HL-L9310CDWT – 7 832 kr exkl. moms (9 790 kr inkl. moms)
För ytterligare information
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