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Populära krukväxten Elefantöra – så sköter du den!

Elefantöra, Pilea peperomioides, är en klassisk grön krukväxt som är lätt att känna igen eftersom bladen ser ut som små gröna parasoll som sitter på långa skaft. Det här är en riktigt retroväxt som har blivit omåttligt populär igen. Skapa ett trendigt och hälsosamt hem med gröna växter!
Skötselråd
- Vattna normalt, låt jorden torka upp mellan vattningarna. 
- Du kan använda lite näring i vattnet från vår till höst. 
- Plantera om vid behov. 
Lätt att forma
Du kan forma din Elefantöra efter tycke och smak. Så länge du inte gör något med din planta växer den upprätt, men det är lätt att forma om den till ett mer lågväxt och fylligt exemplar genom att toppa den då och då.

Som gjord för att dela med andra
Elefantöra tillhör familjen nässelväxter och kan hittas överallt i hela världen, men den har sitt ursprung i Kina. Den är dessutom lätt att föröka då den bildar massor med sidoskott. Perfekt tips är att dela med sig av denna underbart charmiga växt.
 

Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling, fackhandelskedjan Interflora Fresh och en framgångsrik e-handel på interflora.se. Totalt är ca 730 blomsterbutiker runtom i Sverige ombud för förmedlingstjänsten Blommogram.


För mer information eller bilder kontakta Anna Ceder, PR-ansvarig på Interflora AB: 
08-634 44 02, anna.ceder@interflora.se
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