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                 Tiedote 



Täysin uusi Ford Transit Courier on luokkansa polttoainetaloudellisin ja kuormankantokyvyltään paras ajoneuvo

· Uuden Ford Transit Courierin erinomainen polttoainetaloudellisuus  ja kuormankantokyky tekevät siitä luottokumppanin esimerkiksi pienyrittäjille ja lähettifirmoille.

· Fordin ensimmäinen pieni Transit on saatavilla 1,6 litran dieselmoottorilla (kulutus 3,8 l/100 km* ja CO2-päästöt 100 g/km) ja 1,0 litran EcoBoost-bensiinimoottorilla (kulutus 5,2 l/100 km ja CO2-päästöt 119 g/km**) varustettuna.
· Pitemmän kuormatilan, liukuvien sivuovien ja teräksisen väliseinän ansiosta uudessa Ford Transit Courierissa on 10 prosenttia enemmän lastauskapasiteettia kuin sen kilpailijoissa.
· Kompakti ja kohtuuhintainen Courier kuuluu myös luokkansa turvallisimpiin ajoneuvoihin. Ajoneuvossa on myös äänikomennolla ohjattava englanninkielinen Ford SYNC-yhteydenpitojärjestelmä hätäaputoiminnolla ja erinomaiset matkustamon säilytystilat.
· Fordin Euroopan markkinaosuus hyötyajoneuvoissa on kasvanut 10,4 prosenttiin vuoden 2014 ensimmäisen kvartaalin aikana. Tämä on yhtiön ennätys samalla tarkastelujaksolla viimeisen 16 vuoden aikana.
· Tänä kesänä markkinoille tuleva Transit Courier täydentää uudistunutta ja laajentunutta Ford Transit-mallistoa Euroopassa.
HELSINKI 14.5.2014 -Luokkansa polttoainetehokkaimman ja kuormankantokyvyltään ylivertaisen ajoneuvon, uuden Ford Transit Courierin ensimmäiset mallit saapuvat markkinoille tänä kesänä.
Fordin ensimmäisen pienen Transit-hyötyajoneuvon moottorimallistoon kuuluvat sekä diesel- että bensiinimoottorit. 95-hevosvoimainen 1,6-litrainen Duratorq TDCi 
-dieselmoottori kuluttaa polttoainetta vain 3,8 l/100 km ja sen CO2-päästöt ovat 100 g/km. 1,0 litran EcoBoost-bensiinimoottorin polttoaineen kulutus on 5,2 l/100 km ja CO2-päästöt 119 g/km.
Transit Courierin lastauskapasiteetti on peräti 10 prosenttia suurempi kuin sen eurooppalaisilla kilpailijoilla. Tavaratilaa on väliseinän takana jopa 2,3 m3 (SAE) ja lattiatason lastaustila on pidempi kuin kilpailijoillaan.  Liukuvat sivuovet puolestaan mahdollistavat suuren lastausleveyden.
Kompakti ja monipuolinen Transit Courier on varustettu huipputeknologisilla ja käytännöllisillä ominaisuuksilla, kuten luokkansa johtavalla turvallisuusteknologialla, matkustamon tilaratkaisuilla ja hätäaputoiminnolla varustetulla Ford SYNC-yhteydenpitojärjestelmällä.
Erityisesti kaupunkiympäristöön suunniteltu uusi Transit Courier vahvistaa Fordin nopeasti kasvavaa markkinaosuutta Euroopassa pienten hyötyajoneuvojen luokassa. Tämä lujittaa entisestään suurempien Ford Transit -malliston ajoneuvojen rakentamaa menestystä.
Ford aloitti vuonna 2012 uuden Transit-hyötyajoneuvoperheensä uudistamisen. Tähän mennessä Euroopassa lanseerattujen uusien Transit-, Transit Custom- ja Transit Connect -mallien myötä Fordin markkinaosuus on kasvanut hyötyajoneuvoissa 10,4 prosenttiin vuoden 2014 ensimmäisen kolmen kuukauden aikana. Vastaavaan yhtiö ei ole päässyt samalla tarkastelujaksolla viimeisten 16 vuoden aikana. Tämän vuoden ensimmäisen kvarttaalin aikana  Ford on myynyt jopa 50 000 hyötyajoneuvoa – kasvua edellisvuoden vastaavaan ajanjaksoon verrattuna on 10 %.
“Uusi Transit Courier on kohtuuhintainen ja luotettava pakettiauto, jonka polttoainetehokkuus ja kuormankantokyky ovat vertaansa vailla.”, kertoo Paulo Giantaglia (Chief Programme Engineer, Transit Courier, Ford of Europe). ”Tämä on täydellinen ajoneuvo tämän päivän ruuhkaiseen kaupunkiliikenteeseen – se tuo Transit-malliston aivan uuden asiakaskunnan ulottuville.”
Tehokkuutta, kestävyyttä ja alhaiset käyttökustannukset

Uuden Transit Courierin huipputehokkaat diesel- ja bensiinimoottorit mahdollistavat erittäin alhaiset käyttökustannukset. 1,6-litraisen dieselmoottorin ja 1,0-litraisen EcoBoost-moottorin lisäksi saatavilla on myös 75-hevosvoimainen 1,5-litrainen dieselmoottori. Moottorin päästöt ovat vain 103 g/km ja se kuluttaa (EU-yhdistetty) ainoastaan 3,9 l/100 km. Kaikissa malleissa on polttoainetta säästävä Auto-Start-Stop-toiminto.
Huoltoväli on kaikille moottoreille yksi vuosi tai 30 000 kilometriä. Auton suunnittelussa on kiinnitetty huomiota auton helppoon huollettavuuteen. Moniosainen takapuskuri, jykevät sivusuojat ja korkealle sijoitetut etu- ja takavalot tuovat lisää turvallisuutta. Ford Easy Fuel-järjestelmän ansiosta autoon ei voi tankata väärää polttoainetta.
Uusi Transit Courier on erittäin luotettava ajoneuvo – prototyyppejä on testattu jopa 1,6 miljoonaa kilometriä. Kestävyystesteillä on simuloitu vuosien rankkaa auton käyttöä, johon sisältyy yli 400 000 simulaattorissa ajettua kilometriä olosuhteissa, jotka vastaavat tyypillistä käyttöolosuhdetta ruuhkaisessa kaupunkiympäristössä. Lisäksi kestävyyttä on testattu avaamalla ja sulkemalla ajoneuvon ovia 250 000 kertaa.

Luokkansa paras kuormankantokyky ja käytännöllisyys

Uuden Transit Courierin kuormankantokyky on luokassaan ylivoimainen. Tavaratilan ominaisuuksia ovat:

· Kuorman maksimipituus on 1,62 metriä lattiatasolla. Suuri lastausleveys liukuovien takasivuovien ansiosta (leveys 453 mm väliseinällä).
· Lattiasta kattoon ulottuva teräksinen väliseinä (lasilla tai ilman), DIN- ja ISO-standardien mukaiset kuorman sidontalenkit.

· Valinnaisena taittuva verkkoväliseinä (DIN/ISO-vaatimusten mukaiset) ja taitettava matkustajan istuin, jolloin auton kuormatilan pituus on 2,59 m. Maksimikuormatilavuus on 2,6 m3 (SAE).
· Kuusi kuormansidontapistettä (DIN/ISO-vaatimusten mukaiset), takana neljä kiinnityspistettä sivuilla.
· Useita esiasennettuja kiinnityspisteitä sivuilla.
· Valinnaisena erittäin kirkkaat LED-valot kuormatilassa.

Tilavuutensa ja 660 kg:n maksimikantavuuden ansiosta Transit Courierilla voi kuljettaa jopa eurolavoja.158 asteen kulmaan avautuvat takaovet mahdollistavat optimaaliset lastausolosuhteet. Saatavilla on myös ajoneuvon kummallekin puolelle sivuliukuovet.
Matkustamo on kuin liikkuva toimisto, jossa on paljon tilaa erilaisille tavaroille. Keskikonsoliin mahtuu A4-kokoisia papereita tai vaikkapa pieni kannettava tietokone. Katonrajassa on lisäksi täysleveä säilytyshylly ja vetolaatikko etumatkustajan istuimen alla. Uudessa MyFord –telakassa voi säilyttää ja ladata mobiililaitteita kuten matkapuhelimia ja navigaattoreita (ei toistaiseksi Suomessa). Transit Courierissa on lisäksi peruutuskamera.
Luokkansa parhaita turvallisuusominaisuuksia ja johtavaa ajodynamiikkaa
Transit Courier tuo markkinoille ensimmäisenä luokassaan laajan valikoiman uusia turvallisuusominaisuuksia.  

Saatavilla on myös Ford SYNC -yhteydenpitojärjestelmä hätäaputoiminnolla, joka avustaa yhteydenotossa hätäkeskukseen onnettomuuden sattuessa. Lisäksi saatavilla on rengaspaineen seurantajärjestelmä. Vakiovarusteena oleva ajovakaudenhallintajärjestelmä sisältää mäkilähtöavustimen sekä luistonesto- ja kaatumisenestohallintajärjestelmän.
Uuden ajoneuvon alusta on säädetty ainutlaatuisen ohjausvälityssuhteen ja innovatiivisen muuttuvanousuisen takajousituksen ansiosta tarjoamaan luokkansa johtavaa ajodynamiikkaa kaikissa kuormitustilanteissa. Jousitus mahdollistaa tasaisen ja hienostuneen kyydin jopa ilman kuormaa samalla säilyttäen pienemmille autoille ominaisen ketterän ohjattavuuden ruuhkaisilla kaupunkikaduilla.

Transit Courieriin liittyvää materiaalia löytyy osoitteesta www.transitcourier.fordmedia.eu
# # #

* Ilmoitetut polttoaineen kulutusluvut ja CO2-päästöarvot on mitattu Euroopan komission direktiivin (EC) 715/2007 asettamien teknisten vaatimusten mukaisesti. Luvut voivat erota maailman muiden alueiden luvuista johtuen alueiden eri ajosykleistä ja säännöksistä.

**1.6-litrainen diesel Auto-Start-Stop-toiminnolla ja 100 km/h asetetulla nopeudenrajoittimella (CO2-päästöt 100g/km ja kulutus 3,8 l/100 km vain autoilla, joissa on Auto-Start-Stop) – 1.0-litraisessa EcoBoost-moottorilla varustetussa autossa on Auto-Start-Stop

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 181 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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