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5 oktober 2016
PRESSMEDDELANDE
High Tech-nyheter presenteras på årets skönhetsmässa
Grön skönhet fortsätter att växa och vi ser den ena filmstjärnan efter den andra aktivt välja sina naturliga/eco-märken. En modernisering har skett och den stampade jordgolvskänslan är borta. Årets Acadermia bjuder på nya produkter både från kända och nya märken. Skönhetsexperter ifrån hela världen är på plats för att dela med sig av nyheter och den senaste forskningen.

Seconde Peau - som en filler fast utan nålstick
Franska märket Biologique Recherche grundades för 40 år och är medicinsk hudvård med rena, kallpressade råvaror. Märket har bland annat tagits in av Grand Hotel i Stockholm. Den senaste innovationen som de lanserar nu är Seconde Peau - en ny anti-age behandling som alternativ för ”fillers” - utan nålstick. Med en revolutionerande elektroteknik (liknande 3D-utskrifter) används elektrisk kraft för att skapa ett fiber-plåster bestående av 80 procent hyaluronsyra. Biologique Recherches grundare Dr Schmidt & FoU-chef Dr Lipp kommer från Paris och håller en föreläsning om den nya behandlingen på Acadermia.

”Tänk om allt som vi tidigare har trott om hudvård inte längre är den enda sanningen”
Ny forskning visar att hudhälsa handlar om att ta hand om hudens bakterier och nu kommer nya hudvårdsmärken med probiotika. Esse Probiotic Skincare från Sydafrika är med för andra året. Trevor Steyn, grundare och CEO, är en av de främsta personerna i världen inom probiotisk hudvård och han kommer hålla en föreläsning kring hur hudvårdsindustrin står inför en förändring och varför levande bakterier i hudvård kan skapa resultat som vi tidigare aldrig har kunnat uppnå.

Nytt för i år är det engelska, lyxiga märket Aurelia, som just har lanserats på Kicks av LMG Scandinavia. Aurelia har också sin grund i probiotisk hudvård tillsammans med en etiskt framtagen 100 procent naturlig och växtbaserad formula. Det probiotikan gör är att hantera graden av inflammation i huden, en orsak till hudens åldrande. Detta sker genom att den styr de så kallade cytokinmolekylerna som sköter vår kropps naturliga immunförsvar. Du hittar Aurelia i LMG's monter tillsammans med BKR, GlamGlow och ColorWow.

Prisbelönt ansiktsbehandling med levande stamceller
För första gången har ett hudvårdsmärke lyckats med det man trodde var en omöjlighet, nämligen att erbjuda "levande hudvård". Maria Åkerberg Deepskin Organics har tagit fram en ansiktsbehandling där levande stamceller från Rosenrot används direkt på huden. En unik uppbyggnad av huden påbörjas genom att hudcellernas kärna borstas maximalt. Stamceller är ospecialiserade celler vilkas slutliga funktion ännu inte är bestämd. Därför anpassar de sig och stärker hudens egna celler genom att förse den med cellkärnans mest aktiva antioxidanter. Maria Åkerberg föreläser om denna nya behandling på fredagen den 25 november.
Missa inte fler föreläsningar kring Holistic Beauty på Acadermia:
"Socker - hotet mot din hälsa och hud" 
Ann Fernholm är journalist och har disputerat i molekylär bioteknik. Hon har arbetat för bland annat SVT:s Vetenskapens värld, Dagens Nyheter, Fokus, Dagens Medicin och Forskning och framsteg. 2010 blev hon utnämnd till årets vetenskapsjournalist. Hennes granskande böcker om kosten – Ett sötare blod – om hälsoeffekterna av ett sekel med socker och Det sötaste vi har – om socker och växande kroppar – har rönt stor uppmärksamhet.

”Holistisk skönhet - yngre inifrån och ut”  
Ett föredrag om hur din hud påverkas av dina tankar, varför bastubad ger dig färre celluliter och varför tarmbakterier och collagen är framtidens största hälsotrender. Möt Linda Myrberg i ett fullspäckat föredrag om de nyaste trenderna inom holistisk hälsa, kost och superfood, som boostar din hud, organ och din hälsa på rekordtid! 

Trendenser: Naturliga dofter - med eller utan biverkningar? 
Emma Bergqvist är hudterapeut och marknadschef på Weleda och håller en föreläsning om dofter och hur de berikar våra liv, samt hur mycket de kan hjälpa oss människor. 

Reshape your Life med Glossybox och Peak Utbildningar: ”Kraften i din skönhet kommer inifrån"
En inspirationsföreläsning om hur du kan hitta din livsenergi som är nyckeln till skönhet, livskvalitet och balans i vardagen. Gunilla Turner är sjuksköterska i grunden men hamnade av en tillfällighet i kosmetikbranschen och har senast arbetat som Country Manager hos Dior Sverige. Steve Turner är utbildad sociolog och beteendevetare från Harvard University. 

Eco Beauty tar över Hollywood! 
Trender - Hetaste ingredienserna - Kändisarnas favoriter - Så får du den gröna Hollywood-looken. Med Hanna Sjöström, författare och journalist samt Emma Berqvist, Dipl Hudterapeut och lång erfarenhet i den naturliga skönhetsbranschen. 

För mer information besök www.acadermia.se eller kontakta:
Catarina Pap de Pestény, vd och grundare, catarina@acadermia.se, 076-571 02 79
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66
Acadermia är Sveriges viktigaste mötesplats inom modern skönhetsvård med syftet att verka för en säkrare skönhetsbransch. På Acadermia får du koll på det senaste inom hud, hår, make up, naturlig skönhet, estetisk tandvård, estetisk kirurgi samt estetiska behandlingar. Acadermia bildar tillsammans med Allt för Hälsan och Fitnessfestivalen Fit for Life WKND, Nordens största tränings-, hälso- och skönhetsmässa på Stockholmsmässan den 25-27 november. Med över 400 utställare och elva scener blir det en helg med massor av inspiration för alla som är intresserade av hälsa, träning och skönhet.

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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