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Schneider Electric lanserar nästa generation av iBMS-system under Nordbygg

SmartStruxure Solution är en vital del av nästa generation av överordnade system från Schneider Electric och är den plattform som kommer att ersätta TAC Vista framöver. En demoanläggning på mässan visar mer om arkitekturen.
[bookmark: _GoBack]SmartStruxure Solution är en fullt integrerad och kundanpassad lösning som kombinerar mjukvara, hårdvara, programmering, installation och tjänster som säkerställer ett optimalt och energieffektivt fastighetsbestånd. Syftet är enkelhet, att uppnå minskade kostnader genom smart energihantering och ökad effektivitet. 
SmartStruxure Solution är en ny generation iBMS (Intelligent Building Management System) där nyckelprodukter kombineras med ny mjukvara och hårdvara, vilket bidrar till att göra fastigheterna smarta, effektiva och hållbara. SmartStruxure Solution förbättrar visualisering och kontroll av alla fastighetens kritiska driftsystem, ökar energieffektivitet och minskar driftkostnader. Det bidrar också till att relevant hållbarhetsdata synliggörs bättre och att ett gott inneklimat säkerställs och i slutändan en positiv effekt på fastighetsvärdet. 

Tack vare en öppen plattform kan SmartStruxure Solution nu hantera direktuppkopplingar av system och komponenter och stödjer bland annat protokollen LON®, BACnet®, Modbus®.

– Detta gör att vi nu har ett av marknadens mest öppna system och det kommer att underlätta framtida integrationer mellan olika produkter och tjänster i kommande projekt, säger Mattias Fredriksson, affärsutvecklingschef på Schneider Electric. 

En annan nyhet är att systemet arbetar med WebServices vilket gör det enklare att integrera både Schneider Electrics egna system och tredjepartsprogram över internet eller nätverk som bygger på ip, internet protocol.

SmartStruxure är en del av EcoStruxure, Schneider Electrics systemarkitektur för integrerad mjukvara och hårdvara. 

Under Nordbygg kommer Schneider Electric att finnas i monter (A33:10). Förutom SmartStruxure Solution presenteras också en ny zonregulator samt ett utbud av brand- och säkerhetsprodukter.


För mer information:

Mattias Fredriksson, VP Business Development, Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)70 512 69 19 
E-post: mattias.fredriksson@schneider-electric.com

Pia Rydback, Marknadskommunikationschef, Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com


Om Schneider Electric 
Schneider Electric är en global specialist inom energihantering med fler än 150 000 medarbetare och verksamhet i mer än 100 länder. Företaget har ett starkt fokus på energieffektivisering och erbjuder integrerade lösningar för industriell automation, säkerhet, fastighetsautomation, avbrottsfri kraft, eldistribution och elinstallation. Schneider Electric möjliggör säker, pålitlig och effektiv energiförsörjning för kunder i alla branscher. Schneider Electric är noterat på den franska fondbörsen i Paris och 2013 uppgick försäljningen till 24 miljarder Euro. I Sverige sysselsätter koncernen cirka 2 000 personer. I den svenska företagsstrukturen ingår även APC, specialist inom avbrottsfri kraft och datahallar. Läs mer på: www.schneider-electric.com/se
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