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Qbiz 2014 tar test och kvalitetssäkring in i framtiden
AddQ Consulting lyfter under 2014 test och kvalitetssäkring ytterligare en nivå. Qbiz, som är en heldagskonferens, äger rum den 10 april i Westmanska Palatset.
Här presenteras talare i tre spår från bland annat Spotify, Google och Siemens, som alla är världsledande inom sin bransch och som kommer att ge deltagarna tydliga rekommendationer och kunskap om högaktuella ämnen.
Tack vare våra besökare, flera spännande talare och en handfull entusiaster har Qbiz vuxit år för år och är numera en branschstandard där man under en dag får ta del av det nyaste, hetaste och viktigaste som händer inom den expansiva utvecklingen av test och kvalitetssäkring. 
Liksom förra året hålls ”Qbiz – quality for your business” – i Westmanska palatset i centrala Stockholm där du som deltagare kommer att inspireras med blickar in i framtiden, få ovärderliga insikter och den unika möjligheten att träffa ett hundratal personer att byta erfarenheter med. 
· Framtiden är här och det gäller att hänga med. Qbiz 2014 inleds av James Bach, fadern till Exploratory testing och avslutas med en fullfjädrad presentation av David JP Phillips som kommer att ge oss en fantastisk insikt i hur vi kan påverka andras beslut. Denna dag kommer att inspirera till att vara med på förändringsresan, säger Kennet Osbjer, Utbildningsansvarig på AddQ Consulting.
Fokus för Qbiz 2014 ligger på hur framtiden ser ut och hur du tar nästa steg inom test och kvalitetssäkring. Detta avspeglar sig också i programmet som i år presenterar talare från företag som ligger i framkant av utvecklingen och som representerar marknadens specialister inom test och kvalitetssäkring.
· Vår passion är testning och vi vill för varje år driva branschen framåt, skapa innovativa idéer och tankar! Vi växlar nu upp och tar nästa steg med Qbiz, genom att på årets event lyfta blicken och se in i framtiden tillsammans med talare från företag där förändringstakten är hög, säger Petter Salomonsson, VD på AddQ Consulting.
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