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Byt p-platsen mot ett SL-kort 
I morgon den 6 december, erbjuds de som arbetar i Fabeges fastigheter i Solna Business Park att byta ut sin parkeringsplats mot ett subventionerat SL-kort. Vinsterna är både för miljön och för plånboken.

 

I morgon kan man besöka SL och Fabeges event på Svetsarvägen 5 och byta ut sitt parkeringsavtal mot ett företagskort från SL som gäller i ett år. SLs företagskort delas ut till den enskilde medarbetaren som ställer bilen hemma, lämnar tillbaka sin parkeringsplats och istället tar bussen till jobbet.

SL har utökat trafiken med en extra hållplats i Solna Business Park, vilket Fabege varit med och finansierat. I utbyte har de nu fått 100 av SLs företagskort att dela ut till sina hyresgäster. Detta är starten på ett långsiktigt projekt.

Resvaneundersökningar som har gjorts bland anställda hos Fabeges kunder i området, visar att över 20 procent är intresserade av att byta bilen mot bussen om årskortet blir subventionerat. Precis som när företag började subventionera luncher för sina anställda med Rikskuponger bidrog till en bättre hälsa hos personalen, kan subventionerade SL-kort bidra till både friskare miljö och personal.

De företag som byter bilen mot bussen minskar både sina resekostnader och miljöbelastningen. Den enskilde medarbetaren kan ändra sina resvanor och istället ta det miljövänligare alternativet – kollektivtrafiken.  

– Att fler och fler ändrar sina resvanor är viktigt eftersom det bidrar till en bättre miljö. Dessutom kan de företag och medarbetare som arbetar i Solna Business Park också spara betydande belopp på att ta bussen istället för bilen till jobbet. Detta är ett viktigt steg mot ett hållbart resande i Stockholm, säger Tord Olsson, ansvarig för SLs företagsförsäljning. 

– Solna Business Park är en mycket attraktiv företagspark som utvecklas starkt med ett ökande antal hyresgäster. Vi vill att våra hyresgäster ska arbeta i en så bra miljö som möjligt och hoppas att erbjudandet ska få fler att välja kollektivtrafik, säger Susanna Elvsén, förvaltningschef på Fabege i Solna. 

För mer information, kontakta: 

Björn Holmberg, presschef, SL 08-686 15 88

Mats Berg, informationschef Fabege, 08-555 148 20

 

 
