EnvokeIT tecknar europeiskt partneravtal med Dell

12 januari 2015 – EnvokeIT och Dell har tecknat ett europeiskt partneravtal som innebär förenklade uppgraderingar och byte av infrastruktur för kunderna. Dell, som samarbetar med Nutanix, har genom EnvokeIT fått en servicepartner som kan uppgradera och implementera de företagens lösningar och ge en enklare hantering och minskade kostnader. 

· [bookmark: _GoBack]Det här är ett fantastiskt erkännande för oss på EnvokeIT och det nya samarbetet öppnar upp nya möjligheter för oss. Genom att kunna erbjuda våra kunder lösningar från Dell och Nutanix kan vi nu hjälpa såväl större som mindre företag att uppgradera eller byta ut sin infrastruktur, säger Mathias Törnblom, VD på EnvokeIT.

Trycket för att ställa om till nästa generations serversystem är stort bland företagen. Oberoende av vad kunderna har för behov kan de genom samarbetet få lösningar som är både säkrare och mer kostnadseffektiva. 

· Genom att kombinera marknadsledande infrastruktur och mjukvaruteknik från Dell och Nutanix med en stark europeisk partner som EnvokeIT kan vi fortsätta vår resa mot att förenkla it-infrastrukturen för våra kunder, säger Lena Järlesand, marknadschef för kanalen på Dell Sverige.

Även hos Nutanix ser man fram emot samarbetet med stor optimism. 

· Partnerskapet mellan Nutanix och EnvokeIT har inletts väldigt framgångsrikt med ett antal nya kunder i Sverige. Vi ser fram emot att ta del av EnvokeITs expertis inom Dell XC serien, och deras arbete med web-scale för svenska företag, säger Patrick van de Werken regionschef på Nutanix för Norra Europa. 

Om EnvokeIT
EnvokeIT grundades 2005 och är i grunden Citrix-specialister. Det är ett av Nordens ledande IT-konsultbolag inom bland annat mobilitetslösningar, server-virtualisering, tjänsteimplementering och support.  och -drift.  Sedan ett och ett halvt år tillbaka började EnvokeIT arbeta med Nutanix och är i dagsläget ett av de mest certifierade bolagen i Europa. 
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