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Spetskompetens på säljpersonal gör
Sale Nordic Staffing Services till snabbväxare
Sale Nordic Staffing Services, som arbetar med bemanning och rekrytering inom sälj- och marknadspositioner i Norden, placerar sig på 33:e plats på Ahrens tillväxtlista över Sveriges långsiktigt och snabbast växande företag . Under 2009 ökade Sale Nordic Staffing Services sin omsättning med 17 % (i jämförelse med 2008). Tittar man på de senaste sex åren, så är den genomsnittliga årliga tillväxten 44 % för företaget.
Sale Nordic Staffing Services på Ahrens tillväxlista 2010
2010 års tillväxtlista offentliggjordes i Affärsvärldens lokaler tisdagen den 18 maj 2010. Tillväxtlistan presenteras av Ahrens Rapid Growth, som lyfter fram snabbväxande företag som växer år efter år med bibehållen lönsamhet och som på så sätt driver det svenska näringslivet framåt. Sale Nordic Staffing Services utses till Sveriges 33:e starkast växande företag på tillväxtlistan 2010.
 
”Det är naturligtvis otroligt kul att vi stadigt fortsätter växa och placerar oss på Ahrens tillväxtlista” säger Joakim Gavelin, VD för Sale Nordic Staffing Services AB. ”Det faktum att vi ökade vårt antal anställda konsulter med 36 % under 2009, medan bemanningsbranschen i stort tappade ca 25 % i antalet anställda under samma period, är en bekräftelse på att vi möter marknadens behov riktigt, riktigt bra. Fler och fler företag väljer att samarbeta med nischade bemannings- och rekryteringsbolag, som är expert på sin yrkesgrupp och som har ett gediget kontaktnät” säger Joakim.

Spetskompetens på säljpersonal har hjälpt företag i lågkonjunkturen
”Vi är specialiserade på sälj- och marknadspositioner, vilket idag är efterfrågade tjänstegrupper i Norden. Under år 2009 skrev vi omfattande ramavtal med inte mindre än 24 nya företag” berättar Joakim. ”Naturligtvis har både våra kunder och våra medarbetare ställt högre krav på oss i detta ekonomiska klimat, men det har fått oss att bli ännu bättre på det vi gör. Lågkonjunkturen valde helt enkelt vi, våra medarbetare och våra kunder bort tillsammans” säger Joakim och skrattar.
Mer information och kontaktpersoner
Mer information om Sale Nordic Staffing Services och deras tjänster hittar du på: www.salenordic.com

Kontaktpersoner:
Joakim Gavelin, VD
Tel: 08-546 755 27   E-post: gavelin@salenordic.com

Om Sale Nordic Staffing Services – Passion for people
Sale Nordic Staffing Services är specialister på positioner inom Sälj och Marknad och erbjuder specialanpassade lösningar inom Rekrytering, Chefsrekrytering och Bemanning. Företaget har sedan 1997 hjälpt många av världens starkaste varumärken att bemanna säljande organisationer i Norden. Sale Nordic Staffing Services AB som har sitt huvudkontor i Sverige med lokala kontor och representation i Finland, Norge och Danmark sysselsätter idag ca 240 personer på heltid och drygt 400 personer på deltid. Företaget placerades i år på 33:e plats tillväxtlistan, framtagen av Ahréns & Partners.  Hemsida: www.salenordic.com


