CNN rekommenderar utflykter till vulkanen Þríhnúkagígur på Island 
Den isländska vulkanen Þríhnúkagígur har uppmärksammats av CNN som en av 27 ‘platser att se innan du dör’. Den isländska sevärdheten rankas av CNN som nummer tretton.
 “Island har en spektakulär och levande natur och på sommaren kan man färdas rätt in i innandömet av vulkanen som varit vilande i 4000 år”, skriver CNN om att besöka Þríhnúkagígur.
Enligt researrangören 3H Travel är Þríhnúkagígur den enda vulkanen i världen vars magmakammare är tillgänglig och för närvarande säker att besöka. Þríhnúkagígurs kammare är dessutom enorm med sina imponerande 150 meter från topp till botten.
Þríhnúkagígur är belägen cirka 30 kilometer från Reykjavik och hade senast utbrott för 4000 år sedan. Just nu och fram till den 20:e augusti i år, pågår en unik och exklusiv utflykt till vulkanen. Utflykten är en del av ett pågående forskningsprojekt med fokus på miljö, geologi och marknadsföring.  
Framtida planer inkluderar att göra vulkanen tillgänglig för allmänheten genom att bygga en tunnel som leder in i magmakammaren. Något som hade gjort Þríhnúkagígur till en av världens mest unika turistattraktioner.
Vulkanutflykterna pågår till och med den 20:e augusti 2012, med flera bekräftade avgångar varje dag. Utflykterna görs i små grupper och pågår i ungefär 5-6 timmar, varav upp till en time spenderas inuti vulkanen.    
[bookmark: _GoBack]Islands ledande flygbolag, Icelandair, erbjuder just nu utflykter till Þríhnúkagígur som tillägg till alla sina islandsresor.
För information om flyg och paketresor till Island, besök www.icelandair.se. 

