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Islanti nimettiin hiljattain Euroopan parhaaksi maaksi The Guardianin, The Observerin ja guardian.co.uk-sivuston Readers’ Travel Awards 2012:n yhteydessä. Tämä oli jo neljäs kerta tänä vuonna, kun Islanti valittiin ykkösmatkakohteeksi.
The Guardianin mukaan Islanti on viime vuosina saanut paljon huomiota tiedotusvälineiltä, mikä puolestaan on johtanut siihen, että maa on tullut tunnetuksi erityisesti henkeäsalpaavista maisemistaan ja vilkkaasta kulttuuritoiminnastaan. Palkinto myönnettiin osittain myös siksi, että Islanti on pystynyt taistelemaan kovia eurooppalaisia kilpailijoita eli sellaisia suosikkimatkakohteita kuin Itävaltaa, Saksaa, Turkkia ja Kreikkaa vastaan.
Tämä on jo neljäs palkinto, jonka Islanti on voittanut viimeisten kuukausien aikana. Islanti voitti aiemmin tänä vuonna Lonely Planetin Reader’s Choice Awards -kilpailussa myönnetyn ”Best in Travel” -palkinnon, ja lisäksi Traveler-lehti mainitsi maan National Geographicin ”Best of the World 2012” -suosituksissa.
Islannin johtava lentoyhtiö Icelandair julkistaa palkinnon yhteydessä talven pakettitarjouksensa, joiden avulla matkailijat pääsevät kokemaan tämän ”tulen ja jään maan” revontulten alla. 
Pakettitarjouksiin sisältyy kaikkea mahdollista aina seikkailumatkoista revontulilomiin tai rentouttaviin, Islannin trendikkääseen pääkaupunkiin, Reykjavikiin, suuntautuviin viikonloppumatkoihin ainutlaatuisia joululahjaostoksia varten.
Icelandairin pakettitarjouksiin sisältyvät meno-paluulennot Helsingistä, majoitus jossakin Icelandairin ainutlaatuisista hotelleista – Hotel Reykjavik Natura, Reykjavik Marina Hotel tai Hilton Reykjavik Nordica – sekä aamiainen ja paketista riippuen myös kokeneen oppaan järjestämä päiväretki. 
Golden Circle -paketti on suosittu viikonloppulomatarjous, jossa matkailijat pääsevät tutustumaan Thingvellirin kansallispuistoon – paikkaan, jossa Yhdysvaltojen ja Euroopan mannerlaatat kohtaavat; Geysiriin, jonka alueella kuumat lähteet heräävät henkiin, ja Gullfossiin, joka on Islannin upeimpia vesiputouksia. 
Icelandairin viikonloppulomista ja pakettitarjouksista saa lisätietoja osoitteesta http://www.icelandair.fi/offers-and-bookings/book-packages/packages/item571452/Kaupunkilomat/


