[bookmark: _Toc525644749]Pressrelease: IHM rekryterar ung talang i rollen som intraprenör
IHM Business School storsatsar på utbildningar som utvecklar framtidens ledare inom hållbara affärer. Nu har affärsskolan rekryterat Mai-Li Hammargren från startupscenen i Silicon Valley. Hennes nya roll kan bäst beskrivas som intraprenör med uppgift att skapa en mer innovativ kultur och inspirera svenska företag att nyttja intraprenörer för att öka innovationstakten.
· Jag vill ge hopp och inspiration till människor att växa genom att ge tillbaka till det samhälle som möjliggjorde mina ambitioner, säger Mai-Li Hammargren, nytillträdd intraprenör på IHM Business School. I Sverige fick jag utbildning och stöd på ett sätt som inte finns på många andra ställen i världen, det är jag enormt tacksam för och hoppas få fler att inse möjligheterna med fortbildning.
Globalisering, digitalisering och allt snabbare teknisk utveckling i kombination med konstant tillgänglig information och kunskap medför att näringslivet befinner sig i ständig transformation. Något som också resulterar i helt nya och högre ställda krav på framtidens arbetskraft att lära för livet och under hela livet för att nå sin fulla potential. Allt detta sammantaget ställer i sin tur ställer helt nya krav på utbildningsaktörerna.
· Jag blev mycket glad när Mai-Li tackade ja till att komma till oss. För mig känns det spännande och utmanande att vi trots erfarenhet och ålder har mycket gemensamt – en samsyn på människor och en stark tro på svenska företag. Vi vill skapa bättre förutsättningar för innovationsdriven utveckling inifrån företag - en viktig och spännande utveckling för svenskt näringsliv som vi vet kommer göra skillnad, säger Henrik Friman, VD IHM Business School.
Mai-Li själv har dubbla examen i bagaget:
Utbildning betyder så mycket för en människas utveckling och möjligheter, säger Mai-Li Hammargren. Min vision med insats på IHM är att alla, även de som inte har tid att gå en traditionell utbildning, ska kunna växa som människor och i sin yrkesroll. 

Mai-Li Hammargren flyttar från Silicon Valley till Sverige och är verksam i Stockholm, Göteborg och Malmö. Hon har gjort kometkarriär inom tech-branschen, bland annat som pionjär inom wearables med företaget Mutewatch. Nu senast lanserade hon startupbolaget Lookback, grundat av tidiga Spotifyutvecklare i USA, och drev upp det till lönsamhet.

För mer information, kontakta 
Mai-Li Hammargren, intraprenör, Mai-li.hammargren@ihm.se, tel. 0730-744 115 eller Peter Malmqvist CMO, peter.malmqvist@ihm.se, tel. 0722-10 62 45.

Relaterat material:
Företagens dolda potential: intraprenören
https://www.ihm.se/i-fokus/blogg/foretagens-dolda-potential-intraprenoren/
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