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10 nedslag du inte får missa på Formex 17-20 januari	

Den 17-20 januari inleds designsäsongen för branschen inom inredning på fackmässan Formex. Säsongens tema är ”A world of shapes” och besökarna kan kliva in i färgskalan på entrétorget, i Formex restaurang och workshop samt ta del av inspirerande föredrag av världens främsta omvärldsanalytiker Li Edelkoort och trend- och livsstilsexperten Mads Arlien-Søborg känd från SVT och dansk TV. Vinnaren av årets designpris Formex Formidable presenteras på onsdagens pressfrukost.

Entrétorget - Layout 
Formgivaren och utställningsarkitekten Synnöve Mork har skapat en utställning i samarbete med de tre kreatörerna Cilla Ramnek, Saša Antić och Tina Hellberg.

Elsa Beskow Café 
När Tant Grön, Tant Brun och Tant Gredelin fyller hundra bjuder Bonnier Brands in till en sagovärld som skapas av internationellt erkända Joann Tan Studio.

[bookmark: _GoBack]Man Kind Bar 
Allt fler inredningsprodukter designas med inriktning på manlig stark köpkraft. För första gången har Formex en utställning med enbart produkter riktade till den designintresserade manliga konsumenten.

Uminova eXpression
Tio talangfulla studenter har tillsammans med lokala tillverkare i Umeå fått möjligheten att ta sin design från idé till prototyp till färdig produkt, som visas på Formex.

Icelandic Design
Nytt samarbete med Iceland Design Centre som presenterar fem utvalda isländska företag och det mest spännande inom isländsk design. 

Livsstycket firar 25-år 
Livstycket är ett modernt kunskaps- och designcenter i Tensta där kvinnor från hela världen deltar. Nu visar de upp ett urval av sin produktion från 25 år tillbaka.

Formex föredragsprogram
Leila Lindholm, Johan Jureskog, Mads Arlien-Söborg, Jan Rundgren med flera inspirerar och berättar om trender, material och digitaliseringen.

Li Edelkoort
Exklusivt seminarium där hon presenterar säsongens viktigaste influenser för inredningsbranschen samt belyser hur digitalisering, hållbarhet och konsumtionsmönster påverkar oss i en allt mer komplex värld. Notera endast ett tillfälle

Formex Trender
 Formex presenterar säsongens övergripande trender- heritage, purity, sensation - framtagna i samband med Swedish Fashion Council.

Formex Workshop
I samarbete med kreativa duon Visualisterna skapar Formex en workshop där besökare får möjlighet att kreera sina egna stilleben och dokumentera dessa. 

För mer information besök www.formex.se eller kontakta: 
Christina Olsson, projektchef +46 8 749 44 28, christina.olsson@stockholmsmassan.se
Liisa Aus, pressansvarig, +46 8 749 41 53, liisa.aus@stockholmsmassan.se

Onsdagen den 17 januari slår Nordens största inredningsmässa upp dörrarna för 108:e gången med temat ”A world of shapes”. Former är grunden för vårens tema med kulörer som solgult, korall, terrakotta, gräsgrönt som bildar en vibrerande färgpalett. 

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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