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[bookmark: _GoBack]Carlsberg och O’Learys i nytt avtal

Nu är det klart att Carlsberg Sverige och restaurangkedjan O’Learys tecknar ett nytt dryckesavtal. Med det långsiktiga avtalet på flera miljoner liter per år fördjupar de båda parterna det befintliga samarbetet och utvecklar dryckesupplevelsen för gästen. 
– Det förtroende vi nu får att fortsätta den snabba tillväxten tillsammans med O’Learys är mycket viktigt för oss och är ett riktigt styrkebesked. Vi är ett stort team som genom lång tid har arbetat hårt för att åter bevisa att vi är rätt dryckespartner för O’Learys – med varumärken och en organisation i världsklass, säger Mark Jensen vd Carlsberg Sverige.

Det nya fyraåriga avtalet är ett viktigt steg för Carlsberg inte bara i Sverige utan även på de andra marknader som O’Learys verkar. Avtalet innefattar storsäljare som Falcon, Carlsberg, och Staropramen, men även andra svenska och internationella ölsorter som till exempel Eriksberg och Brooklyn. Andra folkkära och populära drycker som Pepsi och Ramlösa ingår även i affären som innebär att Carlsberg stärker sin position som ledande bryggeri i Sverige. Det nya avtalet börjar gälla vid årsskiftet när det befintliga avtalet går ut.

– För O’Learys är det viktigt att arbeta med starka varumärken och med partners som förstår O’Learys affär, inte bara ur ett leverantörsperspektiv, utan också på ett sätt som utvecklar affären. O’Learys franchisetagare och gäster ska känna sig trygga med att vi alltid möter dem med innovativa och glädjefulla dryckesupplevelser. Med Carlsberg stärker vi den upplevelse, säger Wilhelm Vintilescu, CEO O’Learys Trademark.   

O’Learys är en svensk franchiserestaurangkedja med amerikansk sportbar som tema, grundad 1988 av Jonas Reinholdsson. Den första restaurangen öppnades i Göteborg. Företaget har i dag över 80 restauranger i Sverige, Norge, Danmark, Finland, Spanien, Tyskland och Singapore. 


För mer information, kontakta: 
Henric Byström, Kommunikationschef Carlsberg Sverige, 070-483 05 48, henric.bystrom@carlsberg.se



Om Carlsberg Sverige
Carlsberg Sverige är Sveriges ledande bryggeri och erbjuder ett brett urval av drycker. Företaget utvecklar, tillverkar och säljer öl, mineralvatten och läsk. Carlsberg Sveriges framgångar är en kombination av starka lokala och internationella varumärken, bryggartradition och hög kompetens som sträcker sig mer än 300 år tillbaka i tiden. Carlsberg, Pripps Blå, Falcon, Ramlösa, Pepsi och Festis är några av de varumärken som ingår i sortimentet. Carlsberg Sverige ingår i den internationella koncernen Carlsberg Group, med försäljning på 150 marknader. Mer information på www.carlsbergsverige.se
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