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Mer stil i hverdagen med den nye A-serien fra Samsung

Den nye Galaxy A-serien har et stilrent design og flere kamerafunksjoner 

for den moderne konsumenten.
Oslo 4. desember, 2015 – Samsung lanserer i dag den nye Galaxy A-serien der et stilrent design og forbedrede kamerafunksjoner er noen av nyhetene. 2016-serien Galaxy A, er utviklet med Samsungs nyeste teknologi med kraftig ytelse og superskarpe skjermer som kommer i to størrelser: 5,2 tommer for A5 og 4,7 tommer for A3. 
– Innovasjon og utvikling fra Samsung skjer i høyeste grad i dialog med kundene våre. Et eksempel på dette er designet i den nye Galaxy A-serien hvor mye av inspirasjonen kommer fra designspråket vi bruker i Galaxy S6 og som våre kunder virkelig har satt pris på, sier salgssjef i Samsung Norge, Stig-Ove Langø.  
Galaxy A-serien fortsetter i samme spor som tidligere Galaxy-modeller med kvalitetsdesign i glass og metall. Den nye Galaxy A har også en smalere ramme rundt skjermen for en bedre seeropplevelse. 

Ta bedre og morsommere bilder
Galaxy A-serien kommer med et forbedret kamerasystem for både lysere og klarere bilder og filmer. Galaxy A5 er blant annet utrustet med Optical Image Stabilization (OIS) for å minske uskarpe bilder og har en F1.9 linse både foran og bak som muliggjør gode bilder selv om belysningen er dårlig. Med Samsungs Quick Launch-funksjon som aktiveres med et dobbeltklikk på hjemknappen, starter kameraet på sekundet. Dette muliggjør at du raskt kan fange spontane fotomuligheter på farten. 
Med de nye selfie-funksjonene som Wide Selfie, Palm Selfie og en rekke effekter, kan du enkelt ta morsomme og imponerende bilder av deg selv og vennene dine. Du kan til og med lage animerte GIF’er direkte på mobilen.

Fakta Galaxy A5: Samsung Galaxy A5 har en full HD Super AMOLED-skjerm på 5.1 5,2 tommer (1920x1080). Telefonen er utrustet med en åttekjerners prosessor (Octa 1.6GHz). Operativsystemet Android 5.1 (Lollipop). Klargjort for Samsung Pay (MST og NFC-teknikk),  Samsung Knox, S-Voice, Wi-Fi 802.11 a/b/g/n (2.4/5GHz), Bluetooth™ v 4.1, NFC (UICC, eSE), ANT+, USB2.0. RAM-minne 2GB og 16GB* internminne + støtte til microSD på opp til 128GB. Galaxy A5 måler 144,8 x 71,0 x 7,3 mm, 155g. Batteri 2,900mAh, Fast Charging. Galaxy A5 er tilgjengelig i butikk fra 28. januar 2016.
Veiledende pris: 3.990 kroner. 

Fakta Galaxy A3: Samsung Galaxy A3 med en HD Super AMOLED-skjerm på 4,7 tommer (1280x720).Telefonen er utrustet med en åttekjerners prosessor (Octa 1.5GHz). Operativsystemet Android 5.1 (Lollipop). Utrustet med Samsung KNOX, S-Voice, Wi-Fi 802.11 b/g/n, Bluetooth™ v 4.1, NFC (UICC), ANT+, USB2.0. RAM-minne 1,5GB och 16GB* internminne + støtte for microSD på opp til 128GB. Galaxy A3 måler 134,5 x 65,2 x 7,3 mm, 132g. Batteri 2,300mAh. Galaxy A3 er tilgjengelig i butikk fra 28. januar 2016 og får en veiledende pris på 2.990 kroner.  

*Brukerminnet kan være mindre enn det totale minnet på grunn av systemfiler. 
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Om Samsung Electronics
Samsung Electronics Co., Ltd. inspirerer verden og former fremtiden med transformative ideer og teknologi, omdefinerer verden for TV, smarttelefoner, bærbare enheter, tablets, kameraer, digitale apparater, skrivere, medisinsk utstyr, nettverkssystem, halvledere og LED-løsninger. Vi er også ledende innen tingenes internett gjennom, blant annet våre digitale helse- og smarte hjem-initiativ. Samsung har 307 000 medarbeidere i 84 land, og en årlig omsetning på nesten 1500 milliarder. For mer informasjon besøk www.samsung.no eller den offisielle bloggen news.samsung.com.
