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Svenska MOIST är ”FEATURED ARTIST OF THE WEEK” på ReverbNation!
[bookmark: _GoBack]Singel- & albumaktuella MOIST är just nu” FEATURED ARTIST OF THE WEEK” på världsledande siten ReverbNation. ReverbNation har 110 miljoner sidvisningar + 25 miljoner besökare i veckan och därmed en av världens största musiksiter. Varje vecka väljer sidan ut 10 stycken artister som spelas var femte minut på sajtens egna webbradio. 
- Att bli utvald till "featured artist" bland över 1 miljon artister/band på en site som ReverbNation som har blivit en av de största musiksiterna i världen är fantastiskt. Redan nu har jag fått kontakt med allt från skivbolag till byråer i USA som vill arbeta med mig. Vad det innebär eller vad det blir är svårt att sia om nu. Just nu ligger mitt fokus på att få klar de sista låtarna till albumet i november, säger MOIST.
I Sverige är MOIST aktuell med sin andra singel ”Hold On” som spelas på radio runt om i landet. Se videon här, http://www.youtube.com/watch?v=gW7_vcovrSA. I november släpper MOIST sitt debutlabum ”Temporary Arrangements”. Namnet spelar på att allt bara är temporärt då alla låtar på albumet gästas av olika sångare/sångerskor… samt att det syftar på människans korta tid på jorden – vilket i det stora hela är temporärt.  

För mer info om MOIST besök www.facebook.com/moist.se eller www.blogg.moist.se

För intervjuer kontakta: Helena Westberg på Moore To Be PR, 076 182 82 62 eller helena@mooretobe.com
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artist: moist
title: hold on (feat. sofie norling)
catalogue number: iomusic-cds003
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