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”P.N.A 15, Glen Keith 1996” är en klassiskt elegant Speyside-whisky, från speciellt utvalda fat av 
Magni Spirits AB´s Master Blender Folke Andersson!

Magni Spirits AB´s  ”Part Nan Angelen nr 15” såg dagens ljus några år innan Glen Keith Distillery´s trettonåriga Törnrosa-sömn tog sin början. 
På grund av det ständigt ökande whiskyintresset i världen, har destilleriet i år dock väckts ur sin slummer, totalrenoverats och åter öppnats för produktion.

Magni Spirits AB, med Folkes oomtvistade whiskykunskaper, har nu följt upp Speyside-traditionen i Part Nan Angelen-serien och hittat tre unika fat från ett ”mothballed” Speyside-destilleri: ”Glen Keith Single Malt Scotch Whisky 1996”! Denna whisky blir Magni Spirits AB´s nummer 15 i Folke Anderssons berömda P.N.A.-serie. 
PART NAN ANGELEN Glen Keith Single Malt Scotch Whisky 1996  buteljeras i en numrerad kvantitet om endast 2.150 flaskor. Lansering på Systembolagets tillfälliga sortiment kommer att ske den 1:a februari 2014. 

Uppe i östra delen av Speyside ligger den lilla staden Keith vid floden Isla. I en av Ketih´s äldre stadsdelar låg för länge sedan en vattenkvarn. 1957 köptes den gamla kvarnen av Chivas Brothers (Seagram´s) vilka byggde om den till ett whiskydestilleri med tre kopparpannor av typen ”boiling ball”. Glen Keith Distillery var nu fött. 
     Glen Keith Distillery startades med trippeldestillering. 1970 övergav man trippeldestilleringen och införde istället den klassiska dubbeldestilleringen. Samtidigt blev man nu först i Skottland med gaseldade pannor. 
     1983 krävde den ökade efterfrågan att en sjätte kopparpanna installerades. 1994 kom den enda egna officiella Single Malt-tappningen: en tioåring som ingick i ”Seagram´s Heritage Selection”. 
     År 2000 blev Glen Keith ”mothballed” och inledde sin Törnrosa-sömn som varade fram till februari 2012, då de nya ägarna ”Chivas Brothers Pernod Ricard” (2001) startade en totalrenovering av destilleriet. 
Den fjortonde juni 2013 startades så åter en fullskalig produktion på Glen Keith Distillery. 
Någon ny officiell Glen Keith Single Malt-utgåva är dock i dagsläget inte planerad.

PART NAN ANGELEN (N:o15) Glen Keith Single Malt Scotch Whisky 1996  är en klassiskt elegant Speyside-whisky, av ”Natural colour and Non chill-filtered”-kvalitet. Efter 17 år på fat har whiskyn fått en varmt gyllene ton. 

DOFTEN är av omistlig elegant Speysidestil med inslag av blommande ljung och hjortron, följt av en frisk fruktsyra med främst äpplen i anslaget. 

SMAKEN ger en fin maltighet tillsammans med en mycket elegant balanserad fruktighet. 

AFTERTASTE är relativt lång där en smekande maltighet ackompanjeras av en lätt fatkaraktär, vilken stramar upp den insmickrande fruktigheten något.

Namn: P.N.A. nr 15 ” Glen Keith 1996”
Region: Speyside, Skottland. 
Sortimentstyp: Single Malt Scotch Whisky. 
Volym: 700 ml
Alkoholhalt: 46,2%. 
Tappad på flaska: Sommaren 2013. 
Antal flaskor: 2150 st 
Ålder: 17 år. 
Pris vid lanseringen 1 feb. 2014: 949 SEK (inkl. moms)
Systembolagsnummer: 30328


Bakgrund:
Med Folke Andersson som Chefsblender gav Vin&Sprit AB mellan åren 1998 och 2005 ut ”Part Nan Angelen”-serien (P.N.A.). 
Det hann bli hela 11 st utgåvor av högkvalitativ Single Malt Scotch Whisky, innan Vin&Sprit AB lade ner hela Part Nan Angelen-projektet år 2005. ”… inte någon volymprodukt och därför inte intressant…” var argumentet. 
Folke Andersson beklagade detta djupt, då P.N.A. hade utvecklats till en unik serie högkvalitativ skotsk maltwhisky till ett ovanligt facilt pris – och som fått stort erkännande i kräsna whiskykretsar. 

År 2010 erhöll Magni Spirits AB rätten till namnet ”Part Nan Angelen”. 
Då fd Chefsblender på Vin&Sprit AB Folke Andersson är delägare i Magni Spirits AB,  blev en fortsättning av den bejublade Part Nan Angelen-serien möjlig.  
För distribution och införsäljning av Magni Spirits AB´s färdiga produkter på den svenska marknaden, samarbetar Magni Spirits AB med Philipson Söderberg AB.
Efter ett antal provningar och testblends av olika Single Malts (på både sherry- och bourbonfat), fastnade Folke för ”Glen Scotia Single Malt 1991” (2006 st numrerade flaskor) som blev startskottet till nystarten av maltwhiskyserien ”Part Nan Angelen”  i mars 2012. 
1470 flaskor ”P.N.A. Glen Scotia Single Malt 1991” lanserades på Systembolagets tillfälliga sortiment. Samtliga av dessa flaskor såldes slut på ett par månader. 
Dock kan det idag (131216) ev. finnas kvar några få ”P.N.A. Glen Scotia 1991” som PhilipsonSöderberg lagt ut på beställningssortimentet!

[bookmark: _GoBack]Vid ”Stockholm Beer and Whisky Festival” i oktober 2012 lanserade Magni Spirits AB ”P.N.A. nr 13, Deanston Single Malt 1996” (1584 st numrerade flaskor). Endast ca 40 flaskor finns idag (131216) kvar på Systembolagets tillfälliga sortiment (art.nr 104 34). Pris 849:- (inkl. moms).

Vid ”En Öl & Whiskymässa” i Göteborg den 12-13 april 2013 lanserades ”P.N.A. nr 14, Littlemill Single Malt 1992 (Silent Still)” (1073 numrerade flaskor) – Magni Spirits AB´s tredje utgåva i nystarten av Part Nan Angelen-serien. 
Den 2:a maj 2013 släpptes sedan 800 flaskor på Systembolagets tillfälliga sortiment. Efter sex veckor var samtliga 800 slutsålda. Dock kan det idag (131216) ev. finnas kvar några få ”P.N.A. Littlemill Single Malt 1992 (Silent Still)” som PhilipsonSöderberg lagt ut på beställningssortimentet!

Nu är det så dags för nummer 15 i Magni Spirits AB´s fortsättning av Folke Anderssons P.N.A.-serie: 
Glen Keith Single Malt Scotch Whisky 1996 (2150 st numrerade flaskor) .  
Första gången denna sort presenterades var på ”Falkenberg Öl & Whiskymässa” den 23-24 augusti 2013. 
Glen Keith 1996 är en klassiskt elegant Speyside-whisky av ”Natural colour and Non chill-filtered”-kvalitet. Doften är av omistlig finstämd Speysidestil med en utmärkt maltighet och balanserad fruktighet i smaken. Glen Keith 1996 bjuder på en relativt lång aftertaste med bl a smekande maltighet och en lätt fatkaraktär som stramar upp den insmickrande fruktigheten något.  
Initialt kommer 1200 flaskor ur nummerserien av Glen Keith Single Malt Scotch Whisky 1996 att lanseras lördagen den 1:a februari 2014 i Systembolagets tillfälliga sortiment (art.nr 303 28). Pris 949:- (inkl. moms).
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PART NAN ANGELEN
“Glen Keith Single Malt Scotch Whisky 1996"
"P.N.A 15, Glen Keith 1996" ir en klassiskt elegant

Speyside-whisky, frin speciellc utvalda fac av
Magni Spirics AB's Master Blender Folke Andersson!
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