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Utvalda programhöjdpunkter HISTORY
JULI 2018

Frontiersmen	
Frontiersmen är ett nytt spännande dokudrama, som följer de människor, som korsade USA under åren efter frihetskriget, och som var med om att forma det förlovade landet. Det är en 75 års historisk resa, som återskapar de upptäcksresandes förhållanden. Från att vara kolonister till att bli nybyggare förändrade hur de talade, klädde sig, levde - och de la därmed grunden för moderna amerikaner. Serien är producerad av Oscarsvinnande Leonardo DiCaprio, och han återskapar ett stycke amerikansk historia, som omfattar bl.a. de ikoniska nybyggarna Daniel Boone, Lewis & Clark, Andrew Jackson, Davy Crocket, Jim Bowie och Kit Carson. Dokumentärserien berättar också om stora personligheter som Washington, Hamilton och Lincoln, som alla var delaktiga i att forma USA. Denna exklusiva HISTORY-produktion innehåller en mix av autentiskt arkivmaterial, drone-inspelningar, GoPro-inspelningar och dramatiseringar, som visar den personliga och närvarande resan från att vara europé till revolutionär - och till slut de amerikaner, som skapade det moderna USA. 
Ny dokumentärserie på HISTORY
Söndagar kl. 21.00 från 29 juli

The Warfighters
Broderskap, offer, mod och smärta - det är ord som betyder mycket i en soldats liv. Exekutiva producenten Peter Berg, (Lone Survivor) är tillbaka på HISTORY med helt nya avsnitt av serien “The Warfighters”, som är ett äkta och osminkat porträtt av moderna soldaters vardag, förutsättningar och utmaningar. Varje avsnitt innehåller intervjuer, dramatiska rekonstruktioner och autentiska videoinspelningar från de amerikanska specialstyrkornas operationer i Irak och Afghanistan, och serien berättar historien om kriget mot terror med utgångspunkt i över 90 veteraners upplevelser.
Nya avsnitt på HISTORY
Fredagar kl. 22.00 från 20 juli












The Lowe Files	
Rob Lowe är Hollywoodskådespelare och familjefar, och sedan barndomen har han haft ett stort intresse för det övernaturliga. Tillsammans med tonårssönerna John Owen och Matthew åker han på en underhållande resa kors och tvärs över USA för att bevisa, eller avföra, legender, myter och folksägner om mystiska kamper och ockulta väsen. Trion kör runt på landsvägarna i de mest fantastiska transportmedel, som far Lowe noga valt för att försäkra sig om att barnen inte kan motstå jakten tillsammans med sin far. Varje avsnitt visar personliga familjeinspelningar från några av de äventyr som de varit på under jakten på det övernaturliga. Se fram emot en underhållande serie, som följer en av åttiotalets stora tonårsidoler och hans familj på en hårresande spökjakt!
Ny serie på HISTORY
Tisdagar kl. 22.00 från 24 juli

Ancient Aliens 
I juli månad kan tittarna på HISTORY gläda sig till en rad av de bästa avsnitten från succéserien ”Ancient Aliens”. Den populära serien ser närmare på de många kontroversiella teorierna om att vi haft besök av intelligenta rymdvarelser på jorden under miljontals år. Det letas efter spår, nya bevis och avgörande fynd från tiden då dinosaurierna befolkade vår planet. Är utomjordiska varelser avbildade i forntida grottmålningar? Serien dyker ner i historien bakom de stora frågorna, i spekulationer, i kontroversiella ämnen och jordbundna teorier. Har rymdvarelser besökt jorden genom historien och lämnat efter sig tydliga tecken på sin existens? Giorgio Tsoukalos och en lång rad andra experter berättar om sina åsikter, när ”Ancient Aliens” kommer på sommarvisit på HISTORY.
Ancient Aliens 
Vardagar kl. 21.00 från 2 juli

















Utvalda programhöjdpunkter H2
JULI 2018

Historiens mest hatade: Pol Pot
Detta tema på H2 sätter några av historiens mest skrämmande personligheter i rampljuset och analyserar deras handlingar. Vad gjorde dem till tyranner, massmördare och fruktade diktatorer? Namnet Pol Pot leder tankarna till en gullig tecknad figur, men den kommunistiska diktatorn var allt annat än snäll. Han var ansvarig för mordet på två miljoner människor i Kambodja i mitten av 70-talet, som ledare för Kampucheas kommunistiska parti. Pol Pot föddes som Saloth Sar i en rik familj. Familjen vände honom senare ryggen, och han började som ledare för ”Khmer Rouge”, Röda khmererna. Gruppen tog med våld makten i Kambodja, men hyllades som befriare den dag de drog in i huvudstaden. Och vi kan bara spekulera om det var hans växande paranoia som drev Pol Pot till att börja mörda sitt eget folk redan dagen efter övertagandet av makten. I denna dokumentär gör vi en närgången undersökning kring mannen som mördade miljoner av sina egna, som guerilla kämpade till det bittra slutet - och som till sist begravdes på brinnande bildäck i djungeln. 
Ny dokumentär på H2
Måndag 2 juli kl. 21.00

Ancient Aliens
Den populära serien Ancient Aliens undersöker de många kontroversiella teorierna kring om vi haft besök på jorden av rymdvarelser under miljontals år. Serien dyker ner i historien bakom de stora frågorna, i spekulationer, i kontroversiella ämnen och jordbundna teorier: Har rymdvarelser besökt jorden genom historien och lämnat efter sig tydliga spår på sin existens? Giorgio Tsoukalos och en lång rad andra experter ger sina åsikter om aliens faktiskt har varit på jorden och interagerat med människor, och om deras efterkommande fortfarande är här. I de nya avsnitten undersöker vi bl.a. teorin om Livets Bok (Akashic Records), som sägs koppla samman människor med andra intelligenta väsen i universum. I Indien undersöker Tsoukalos de berömda skrifter, som sägs innehålla helig kunskap direkt från utomjordiska varelser. Och varför är många gudar avbildade till hälften människa och till hälften djur? Rymdvarelser är nästan alltid framställda i en människoliknande form, men ser de egentligen helt annorlunda ut? Kan något av jordens djur vara gäster från fjärran galaxer? Det är bara några av de stora frågor som man försöker besvara i de nya avsnitten av den populära serien. 
Nya avsnitt på H2
[bookmark: _GoBack]Tisdagar kl. 21.00 från 17 juli
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