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Hedemora den 23 maj 2017
Pressmeddelande

Upptäck olika sporter hos 18 föreningar på 
Stora Föreningsdagen, Vasaliden den 27 maj
Lördagen den 27 maj anordnar Södra Dalarnas Sparbank Stora Föreningsdagen på Vasaliden i Hedemora tillsammans med Hedemora kommuns föreningsliv. 
18 idrottsföreningar visar upp sig och ger allmänheten möjlighet att prova på olika sporter.  

Det blir sedan en gemensam parad till Sveaparken där alla deltagande föreningar får motta jubileumscheckar på 2000 kronor vardera. Bandet Hökartorget uppträder. 

– Det är viktigt att visa upp Hedemoras rika föreningsliv och de ideella krafter som finns. Vi vill fira att vi fyller 180 år genom att göra något för och tillsammans med föreningarna. Det är en bra dag för att ta chansen att pröva på någon ny sport,  säger Therese Oljans Backlin, marknadsansvarig på Södra Dalarnas Sparbank.

program: 
11.00 -14.00 – Prova på olika sporter hos föreningarna. Hamburgare/korv/fika till försäljning. 
14.15 – Föreningsparad till Sveaparken
ca 15.00 – Paraden anländer – utdelning av jubileumscheckar
15.30-16.30 – Bandet Hökartorget spelar i Sveaparken 


Medverkande idrottsföreningar:
Hedemora Cheerleaders IF • Hedemora Judoklubb • Hedemora Simsällskap • Hedemora Sportklubb • Hedemora Tennisklubb • Hedemora Träningsverk • Hedemorabygdens Ridklubb • IBF Hedemora • IFK Hedemora Brottarklubb • IFK Hedemora Fotboll • IFK Hedemora Handboll • IFK Hedemora Friidrott • IFK Hedemora Skidor • Långshyttans Gymnastikförening • SMK Hedemora • Vasaloppsklubben • Hedemora Gymnastiksällskap • Power Axe Club 

Övriga medverkande:
Hedemora kommun • Södra Dalarnas Sparbank


Välkommen att upptäcka Hedemoras idrottsföreningar!

[bookmark: _GoBack]För mer information 
Therese Oljans Backlin, Marknadsansvarig, Södra Dalarnas Sparbank, 
Tel. 0225-358 20, 070-240 69 14, therese.oljans@sodradalarnassparbank.se. 
Södra Dalarnas Sparbank är Dalarnas äldsta bank, grundad 1837. Som sparbank skiljer vi oss från andra banker. Det innebär att vi, till skillnad mot bankaktiebolagen, inte har några aktieägare som tar del av bankens överskott. Alla vinstmedel stannar kvar i Sparbanken, därmed kan vi vara med och utveckla Södra Dalarna till en livskraftig region som människor väljer att leva och verka i. Södra Dalarnas Sparbank har sitt huvudkontor i Hedemora och filialer i Stora Skedvi och Långshyttan. Banken har 43 anställda och en affärsvolym på drygt 10 miljarder kronor. 
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