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                 Tiedote 

Fordin täysin uusi ja ainutlaatuinen B-MAX esittäytyy Geneven autonäyttelyssä
· Fordin pääjohtaja esittelee tuotantovalmiin Ford B-MAXin Geneven tämän vuoden autonäyttelyssä maaliskuussa
· B-MAXin uudenlainen muotoilu ja kehittyneet teknologiat asettavat uudet standardit kompakteille, kaupunkiystävällisille autoille  
· B-MAX tarjoaa runsaasti tilaa, laadukkaan viimeistelyn ja materiaalit sekä uudet moottorit 
Helsinki, 3.2.2012 – Kompakti tila-auto B-MAX on pääosassa Fordin messuosastolla Geneven autonäyttelyssä maaliskuussa.  Fordin pääjohtaja esittelee siellä tuotantovalmiin B-MAXin, joka erottuu kilpailijoistaan uudenlaisella muotoilulla ja teknologisilla ominaisuuksillaan. B-MAXin konseptiversio esiteltiin Genevessä vuosi sitten. 
”B-MAX on yhdistelmä uudenlaista muotoilua ja ominaisuuksia, joita on aiemmin ollut vain suuremmissa autoissa”, kertoo Euroopan Fordin pääjohtaja Stephen Odell. ”B-MAX vastaa erityisesti niiden asiakkaiden tarpeisiin, jotka haluavat yksinkertaisesti enemmän pikkuautoltaan.”
B-MAXin tuotantoon saattaminen on vaatinut uudenlaisen tavan tarkastella auton ovirakennetta. Niin kuljettaja, matkustajat kuin matkatavaratkin soljuvat autoon sisään suurista oviaukoista. Teknisesti sen tekee mahdolliseksi keskipilareiden intergrointi oviin. 
B-MAXissa on käytetty korkealaatuisia materiaaleja ja jälki on huoliteltua. Muuntuva istuinjärjestelmä ja tilava tavaratila tekevät autosta monikäyttöisen. 
Fordin uusi 1.0-litrainen EcoBoost-bensiinimoottori toimii B-MAXin voimanlähteenä yhdessä Duratorq TDCi -dieselmoottoreiden kanssa.  
Ford B-MAX tuleen myyntiin Euroopassa myöhemmin tänä vuonna. 
(Huom: Liitteenä oleva valokuva esittää esituotantomallia.)
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
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