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25 augusti 2016
PRESSMEDDELANDE
Snart dags för höstens stora barnfamiljevenemang

Mässan underBARA BARN har blivit något av en institution för alla småbarnsfamiljer i Storstockholm med omnejd. 7-9 oktober samlas branschutställare, kulturinstitutioner, ideella organisationer, underhållare, lekledare, familjerådgivare och experter på Stockholmsmässan i Älvsjö för att möta barn och föräldrar i ett sammanhang som tar små barn på stort allvar. 
– Det känns som ett genuint erkännande och bevis på förtroende att så många utställare och besökare år efter år kommer tillbaka till oss, säger underBARA BARNs grundare och projektledare Kickie Jansen.
 
Inför varje säsong kan man spåra nya trender och aktualiteter bland deltagare och besökare. 2016 verkar ämnet ”resa med barn” vara något många gärna vill veta mer om. Så även om inte det sedvanligt innehållsrika seminarieprogrammet är spikat kan man ana att någon av föreläsningarna kommer att handla om just det.
 
– Någonting annat jag gärna vill slå på trumman för är att fler och fler barnvagnsfabrikanter upptäcker vår mässa. Så istället för att springa runt på stan och leta har nu alla barnvagnsspekulanter möjlighet att ta del av ett stort utbud på en och samma gång under ett och samma tak, fortsätter Kickie Jansen
 
– För Barnbutiken är underBARA BARN ett mycket bra komplement till våra butiker i Stockholm för att möta de unga familjer som står inför beslutet att välja barnvagn. De allra flesta som besöker underBARA BARN är ju där för att de är intresserade av det vi utställare visar upp och från vår sida är det värdefullt att få höra vad de tycker om våra produkter, menar Anna-Lena Borgerud, VD på Barnbutiken BB i Stockholm AB.
 
Inte nog med det; alla som redan har skaffat barnvagn kan ta den med sig och få gratis serviceunderhåll i underBARA BARNs speciella barnvagnsverkstad. Det är tillverkaren Kronan som står för det generösa erbjudandet.
 
– För övrigt blir allt som vanligt. Ett fullspäckat scenprogram, massor av förmånlig shopping, mycket kunskap och lärdomar att ta del av. Det ska bli jättekul att träffa alla igen, avslutar Kickie Jansen.
 
underBARA BARN vänder sig främst till familjer med barn upp till sex års ålder. Men blivande föräldrar, befintliga mor- och farföräldrar och alla andra intresserade är förstås också välkomna.
 
För mer information, besök www.underbarabarn.se eller kontakta:
Josefine Brøgger, 0708 84 35 08, jbab@telia.com
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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