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26. Oktober 2017
Rudolf Müller Mediengruppe: Verlagsleiter Gregor Reichle verlässt das Unternehmen
[bookmark: _GoBack]Köln, 30. Oktober 2017 – Gregor Reichle, Prokurist und Verlagsleiter des Architektur- und des Bau- und Ausbau-Fachverlags in der Rudolf Müller Mediengruppe, wird das Unternehmen zum 31.10.2017 im besten Einvernehmen verlassen und sich neuen Aufgaben zuwenden.
Der studierte Diplom-Ingenieur und Wirtschaftsingenieur kam 2001 als leitender Produktmanager zur Mediengruppe und übernahm dort fortlaufend größere Verantwortung, ab 2007 die alleinige Verlagsleitung des Architektur- und des Bau- und Ausbau-Fachverlags. In dieser Zeit hat er maßgeblich die Transformation des Unternehmens von einem klassischen Fachverlag zu einem mehrmedialen Informations- und Kommunikationsdienstleister mitgestaltet.
Die geschäftsführenden Gesellschafter Rudolf M. Bleser und Dr. Christoph Müller danken ihm für seine herausragende Leistung und wünschen ihm beruflich weiterhin viel Erfolg und persönlich das Beste.
[bookmark: FirmenBezeichnung]Pressekontakt: 
Justina Kroliczek, Presse- und Öffentlichkeitsarbeit 
Rudolf Müller Medienholding GmbH & Co. KG
Telefon: +49 221 5497-350, E-Mail: presse@rudolf-mueller.de. 
Die Rudolf Müller Mediengruppe, Köln, ist einer der führenden Fachinformationsanbieter in den Bereichen Planen, Bauen, Immobilien und Handelsmarketing. Aus der 1840 in Eberswalde gegründeten Druckerei mit Verlag, dem Ursprung der Verlagsgeschichte Rudolf Müller, ist eine mittelständische Unternehmensgruppe geworden, die heute aus sechs Fachverlagen, einer Digitaldruckerei sowie einer Medienholding besteht.
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