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Pressmeddelande 28 maj 2012

Stockholms Byggmästareförening och BLI i samarbete: 
”Gott ledarskap viktigt för byggbranschen”
För ett år sedan inledde Stockholms Byggmästareförening ett samarbete med företaget Business Leader International (BLI) för att utveckla ledarskapet hos chefer i föreningens medlemsföretag. Idag den 28 maj diplomeras de första kursdeltagarna. Nu ska de forma framtidens byggbransch.

Byggbranschen är under ständig utveckling vilket ställer nya krav på ledarskapet. Förra året inledde Stockholms Byggmästareförening och BLI ett samarbete för att få fler chefer att satsa på utveckling av sin ledarroll. BLI:s kurs är skräddarsydd för byggbranschen och löper under ett år. Idag diplomeras de 25 första kursdeltagarna.

– Ett framgångsrikt ledarskap har stor betydelse för alla byggföretag, men också för branschen som helhet, i synnerhet nu med framtida generationsväxlingar att ta hänsyn till. Många av våra medlemmar möter tuffa utmaningar i sitt ledarskap och BLI:s kursprogram ger mycket goda förutsättningar att hantera dessa, säger Elisabeth Martin, vd på Stockholms Byggmästareförening. 

Målet med BLI:s ledarprogram är att ge kursdeltagarna praktiska verktyg och personlig trygghet i sitt ledarskap i det dagliga arbetet. Under cirka ett års tid har de därför fått utbildning i såväl grundläggande ledarskap som kundbemötande men också personlig utveckling. 

– Min förhoppning är att byggbranschen, även de mindre byggföretagen, ser utbildning i ledarskap lika viktigt som utbildning i andra fackområden, som till exempel entreprenadjuridik. Att de ser vilken skillnad det kan skapa för produktivitet och lönsamhet, säger Hans O Jacobsson, vd på BLI. 

Diplomeringen av kursdeltagarna sker på Sällskapet i Stockholm.


För mer information, vänligen kontakta:
Elisabeth Martin, vd, Stockholms Byggmästareförening
Telefon 070-561 32 00, e-post elisabeth@stockholmsbf.se 

Hans O Jacobsson, vd, Business Leader International
Telefon 08-506 526 50, e-post hans.o.jacobson@bliworld.com

Om Stockholms Byggmästareförening
Stockholms Byggmästareförening är lokal branschorganisation för bygg- och anläggningsföretag i Stockholm, i Södertälje och på Gotland. Byggmästareföreningen har cirka 950 medlemmar, varav de flesta är små och medelstora företag.

Om Business Leader International
Business Leader International, BLI, ingår i en företagsgrupp tillsammans med Human Search och Human Outplacement. Vår ambition är att utveckla kundföretagens affärer via insatser i deras humankapital. Vi har vårt huvudkontor i Stockholm men arbetar med företag över hela Sverige och finns även representerade i Ryssland, Baltikum och Ukraina. 
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