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Institutul Cultural Român					
S  T  O  C  K  H  O  L  M
Skeppsbron 20 BV,103 18 Stockholm,



Liliput-teaterensemblen glömda historia från Maramureș, filmvisning och samtal på Rumänska kulturinstitutet, i samband med den internationella minnesdagen för Förintelsens offer

 
Rumänska Kulturinstitutet Stockholm, i samarbete med föreningen Judisk Kultur i Sverige och Rumäniens ambassad i Sverige, uppmärksammar Förintelsens minnesdag genom att presentera dokumentärfilmen "Warwick Davis: The Seven Dwarfs of Auschwitz", med den välkände skådespelaren Warwick Davis i huvudrollen, samt genom att organisera ett samtal mellan historikerna Marius Turda (Rumänien, Storbritannien) och Stéphane Bruchfeld, modererad av författaren Ricki Neuman. Filmvisningen och samtalet äger rum den 28 januari klockan 17.00 på Rumänska kulturinstitutets huvudkontor i Stockholm (Skeppsbron 20). Samtalet kommer också att handla om boken "Giganterna i Auschwitz. En biografi över en familj", skriven av journalisterna Yehuda Koren och Eilat Negev, nyligen utgiven i Sverige av Hjalmarson & Högberg Bokförlag.
Dokumentären, som visas av Rumänska Kulturinstitutet i Stockholm, skildrar historien om "Liliput"- truppen – de sju judiska dvärgarna från Rozavlea i Maramureș. De blev kända för sina framträdanden i Europa på 1930-talet, innan andra världskriget bröt ut.
Efter ockupationen av Transsylvanien av Miklós Horthys anhängare fördes de sju medlemmarna av familjen Ovitz till Auschwitz och blev Dr. Mengeles försöksobjekt. De sju dvärgarna överlevde experimenten och tragedin i dödslägret Auschwitz, de återvände till Rozavlea, men byn var inte längre densamma: endast femtio judar av sexhundrafemtio hade överlevt och ett fåtal av dessa återvände till sitt Rozavlea.
1949 emigrerade familjen Ovitz till Israel, där de fortsatte att uppträda. Trots framgångarna förblev minnena från Förintelsen alltid närvarande. Den sista medlemmen av syskonen gick bort 2001.
Skådespelaren Warwick Davis, filmens berättare, är känd för sina framträdanden i "Star Wars", "Harry Potter" och "The Chronicles of Narnia". Filmen producerades 2013 av Chameleon TV för den brittiska tv-kanalen ITV. 
 
***
Stéphane Bruchfeld är idéhistoriker. Tillsammans med Paul Levine var han medförfattare till boken "... om detta må ni berätta..." (1998) - En bok om Förintelsen i Europa 1933-1945, översatt till ungefär 20 språk.
 
Marius Turda är professor i biomedicinens historia vid Oxford Brookes University i Storbritannien och medlem av British Royal Society of Historians. Hans forskning fokuserar på eugenik, rasism och nationalistiska ideologier i Central- och Sydösteuropa.
 
Ricki Neuman, känd journalist, moderator och skribent, arbetade i 25 år på Svenska Dagbladets kulturredaktion. Han har publicerat flera böcker och skrivit för olika prestigefyllda tidskrifter. Han har även varit chefredaktör för Judisk Krönika.

I samband med den internationella minnesdagen för Förintelsens offer
Liliput-teaterensemblen glömda historia från Maramureș
Filmvisning och samtal
28 januari 2025
17.00, Rumänska kulturinstitutet i Stockholm 
Skeppsbron 20
Dokumentärfilm (Premiär i Sverige): ”Warwick Davis: The Seven Dwarfs of Auschwitz‟ 
Bokrelease: ”Giganterna i Auschwitz”
Gäster: Marius Turda och Stéphane Bruchfeld
Moderator: Ricki Neuman
Arrangörer: Rumänska kulturinstitutet Stockholm, Judisk Kultur i Sverige, Rumäniens ambassad i Sverige
Fri entré. För att anmäla dig till evenemanget skicka ett meddelande senast fredag, den 24e januari  till: simona.chitan@rkis.se
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