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En ny kundundersökning visar
Nöjda besökare på återvinningscentralen i Sandviken
[bookmark: Brödtext]Gästrike Återvinnare har tidigare fått kritik för att öppettiderna är dåliga för återvinningscentralen i Sandviken. En nyligen genomförd kundundersökning visar dock på nöjda kunder i Sandviken. Boende i Kungsgården däremot vill ha mer öppet på sin central.

Gästrike Återvinnare genomförde i början av sommaren en kundundersökning i Hofors, Sandviken och Kungsgården för att ta reda på vad invånarna tycker om återvinningscentralerna där.
- Trots att vi tidigare fått indikationer att Sandvikenborna skulle vara missnöjda med öppettiderna på återvinningscentralen i Sandviken så visar den här undersökningen att 92 % är nöjda med centralens öppettider, säger Peter Tham, arbetsledare återvinningscentralerna. 
Riktigt lika bra ser det inte ut i Kungsgården där endast 67 % är nöjda med öppettiderna. 
 – Vi har visserligen öppnat Kungsgårdens återvinningscentral en söndag i varje månad sedan april och det hade kanske inte slagit igenom ännu när undersökningen gjordes. Men det vi ser i undersökningen är att invånarna gärna vill att det ska vara öppet en dag till i veckan, säger Peter Tham. Vi tar med oss detta till planeringen inför nästa års öppettider. 
Kundundersökningen visade att Hoforsborna till 90 % är nöjda med öppettiderna på sin återvinningscentral. Majoriteten av alla som åker till någon av de här centralerna har mellan 2-6 kilometer till sin närmaste central. 
[bookmark: TxtAvsändare]För mer information kontakta Peter Tham, arbetsledare på Gästrike Återvinnare
Mobil: 070-265 23 99
E-post: peter.tham@gastrikeatervinnare.se  
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