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Kognitiv kamera från Gimic erhåller utmärkelse från EU-kommissionen

[bookmark: _GoBack]Gimic har erhållit utmärkelsen Seal of Excellence av EU-kommissionen för sin ansökan till Horizon 2020, som är EU:s program för forskning och innovation, avseende sin ansökan ”Efficient scalable platform for machine vision enabled by advanced deep learning”.

Det här är en kvalitetsstämpel för ett tillväxtbolag som Gimic AB, vilket nu befinner sig i en intensiv produktutvecklingsfas. De jobbar aktivt med att utveckla sin kognitiva kamera för kvalitetssäkring i tillverkningsindustrin och den här utmärkelsen från EU-kommissionen skapar stora möjligheter för finansiering i kommande bidragsansökningar hos såväl Vinnova som Hoizon 2020/2030. 

– Vi är stolta och glada att tillsammans på Gimic har uppstått en viktig milstolpe för vår produkt, säger Marcus Nilsson, vd på Gimic AB.

Gimic AB är ett tillväxtbolag som deltar i inkubationsprocessen i Företagsfabriken.
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Företagsfabriken i Kronoberg
Kronoberg läns regionala företagsinkubator som ger entreprenörer och företagare en kreativ tillväxtmiljö. Företagsfabriken i Kronoberg AB är beläget i Videum Science Park och erbjuder företag en möjlighet till snabbare marknadsintroduktion genom antagning till vår inkubationsprocess. Ägare är Region Kronoberg, Videum AB och Linnaeus University Development.
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