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Förvaltningsrätten är ett rättesnöre

På sista tiden har ansökningar om olika biståndsinsatser skapat uppmärksamhet och medfört frågor och funderingar kring biståndsbeslut och domar.
Under 2014 beviljades 429 personer i Halmstads kommun plats på särskilt boende i form av äldreboenden via våra biståndshandläggare.
Vid åtta tillfällen har den enskildes ansökan avslagits. Det görs efter en grundlig bedömning av kundens biståndsbehov utifrån socialtjänstlagen och vad som anses vara skälig levnadsnivå. Det kan exempelvis handla om möjligheten att få sitt behov av personlig hygien tillgodosett till en mängd andra insatser. Varje bedömning görs naturligtvis på individnivå.  I några ärenden har kunden och kommunen inte varit överens och då har kunden alltid möjlighet att överklaga beslutet till förvaltningsrätten. Under 2014 överklagade tre kunder sitt biståndsbeslut.
· Det är bra att kunderna använder rätten att överklaga. Vi hjälper också de kunder som vill överklaga med hur de ska göra. Vår ambition är att hanteringen ska vara rättssäker och rättvis.  I vårt arbete är vi skyldiga att se till att vi har en enhetlig och likvärdig bedömning, som utgår från lagstiftningen och inte är godtycklig. Annars är vår handläggning felaktig, säger Gabriela Arvidsson, tf myndighetschef vid myndighetsenheten inom hemvårdsförvaltningen.
Genom att ärenden prövas i förvaltningsdomstolar får nämnden ett rättesnöre kring hur den ska agera i enskilda ärenden.
- Vi bevakar självklart utvecklingen av rättspraxis som gäller äldreboenden och andra insatser. Domstolarnas avgöranden tar vi hänsyn till och utgör vägledning men varje dom utgår från den enskildes förhållanden. Under 2014 hanterades 437 ansökningar om särskilt boende i form av äldreboende och 429 bifölls. Av dessa avslogs åtta och tre överklagades, säger Gabriela Arvidsson. 
[bookmark: _GoBack]- Varje kunds ansökan prövas individuellt med respekt och professionalitet och när en ansökan avslås gör det efter en noggrann bedömning. Vi avslår självklart inte några ansökningar lättvindigt.

För ytterligare information, kontakta: 
Gabriela Arvidsson
Tf myndighetschef
035- 18 27 35
gabriela.arvidsson@halmstad.se
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