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InCoax Networks tecknar samarbetsavtal med Baze Technology

InCoax Networks, ledande leverantör av innovativa accesslösningar för snabbt bredband i fastighetsnät, har tecknat ett samarbetsavtal med norska Baze Technology A/S, ledande leverantör av IPTV för offshore-industrin. InCoax teknologi för distribution via existerande fastighetsnät förenklar införandet av IPTV-lösningar inom hotellnäringen.

InCoax matchar Baze Technologys IPTV plattform BazePort perfekt för att kombinera IPTV-underhållning med bredband för offshore-bostadsplattformar och fartyg på den globala marknaden. Samarbetet ger en kostnadseffektiv och komplett lösning för distribution via existerande koaxialnät – utan stora investeringar i ny kabeldragning.

Offshore-industrin behöver kunna distribuera informationsprogram till sin personal, till exempel säkerhetsinformation, och underhållning under deras fritid. Det sker via IPTV. Bredbands- och IPTV-signalena ska nå varje bostadshytt.

Samarbetet tillfredställer flera behov för offshore-industrin och dess anställda. De sistnämnda är borta hemifrån under längre tid och behöver ha kontakt med familj, vänner och omvärlden. 

InCoax-plattformen ger möjlighet till kostnadseffektiv leverans av IPTV till hytterna via existerand koaxialkabelnät och samtidigt erbjuda bredband. Oberoende av servicetyp, fartygets storlek och antal hytter. InCoax plattform består av Coax Link Manager, Coax Link Controller och Coax Access Modems, vilket gör den lämplig för alla typer av fartyg eller hotellområde.

InCoax Gigabit over Coax Access är ett attraktivt alternativ till existerande access-lösningar för offshore-marknaden. Det beror på dess stora bandbredd och förmågan att leverera till varje hytt genom dess existerande antennuttag.

Kostnaden för att bygga nya nätverk har hittills varit en barriär för att införa IPTV-lösningar för hotellmarknaden offshore. InCoax Gigabit Access-teknologi löser detta problem. Den är framtidssäker genom sin skalbara och robusta utformning samt utrustning och programvara av världsklass.

– Vi förstår de utmaningar och behov som finns inom offshore-industrin. Vi har utformat vår lösning för att tillgodose behoven för alla fartygsstorlekar när de ska förses med IPTV och snabbt bredband säger Thomas Svensson, vd för InCoax Networks

– Samarbetet med InCoax ger oss en fantastisk möjlighet att leverera en komplett IPTV-lösning till offshore-industrin. Tillsammans med bredbandstillgången utgör det ett komplett informationssystem för våra kunder som går snabbt att införa, säger Thorstein Rinker, vice vd för affärsutveckling hos Baze Technology.
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About InCoax Networks Europe AB 
InCoax Networks AB is engineering the future of home access networking and provides next-generation 100+ Mbps products and software technologies to the world's leading telecom and broadband service providers. Since the company is a worldwide pioneer in the MoCA-access area, many telecommunication and broadband operators around Europe already uses its innovative solutions for high-speed broadband access. 

The company’s technology uses existing in-building coaxial cables at frequencies above 862 MHz, thus transforming the way in which telecom and broadband operators can deliver high-speed Internet and high-definition (HD) IPTV to the entire home. 

The InCoax Head Office is located in Sweden and the company is driven by Sweden’s long tradition in the telecom industry. 

For more information, visit InCoax at www.incoax.com
About Baze Technology

Baze Technology is a software company. Our ground-braking systems are used in industries like renewable energy, offshore production, marine operations, labs and production plants. The company have offices in Porsgrunn and Singapore, with sales partners in the UK, US, Singapore, Brazil, Vietnam and Korea.

Baze Technology A/S develops BazePort®, an infotainment solution providing IPTV, Video on Demand, information, communication and portal facilities in one easy-to-use arrangement. BazePort is tailored for accommodation sites, marine and offshore environments as well as cruise and hotel installations. The system continues to set The standard for crew welfare, it adds safety and lets user interact with colleagues, friends and family. BazePort users also benefits from services like Remote-TV, Video rental, Podcast and more.

For more information, visit Baze at: www.bazetechnology.com
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