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Årets vinnare av Formex Nova uppmärksammas i London
[bookmark: _GoBack]Qian Jiang - vinnare av designpriset Formex Nova 2017 - har bjudits in av designstudion FUWL, Form Us With Love att delta i Prototypa i Somerset House London under London Design Festival, 18 – 24 september, 2017. 
Qian Jiang har valts ut att delta i en workshop och visa sin design i Prototypa, en sju dagar lång serie av föredrag, workshops och utställningar som arrangeras av svenska designstudion FUWL.

· Vi tycker att det är fantastiskt roligt att Formex Nova lyfts utanför Norden. Qian Jiang är en värdig Nova-vinnare som nu uppmärksammas. Vi ser fram emot att följa hans utveckling i framtiden, säger Christina Olsson, projektchef för Formex Nova.

Prototypa är en del av Design Frontiers, en fristående grupputställning i Somerset House London med ett 30-tal medverkande designer. Prototypa görs i samarbete med Visit Sweden, Swedish Design Moves och svenska ambassaden i London. 

Mer om Qian Jiang på www.studiodejawu.com

Formex Nova-priset
Formex instiftade priset NOVA – årets nordiska formgivare 2011 för att främja Nordisk design skapad av en ännu relativt oetablerad formgivare inom den nordiska inredningsbranschen. Juryn 2017 bestod av Lotta Lewenhaupt, journalist och författare, Kerstin Wickman, professor i designhistoria, Ewa Kumlin, vd Svensk Form och Anders Färdig, grundare av och vd på Design House Stockholm. Gästjurymedlem år 2017 var Mattias Stenberg, designer.
Tidigare Formex Nova pristagare är Hanna Hedman och Simon Klenell, Sverige, år 2011, Mari Isopahkala från Finland år 2012, Mattias Stenberg, Sverige, år 2013 och Line Depping, Danmark år 2014, Erik Olovsson & Kyuhyung Cho, Sverige 2015 och Nick Ross, Sverige 2016.

För mer information besök www.formex.se eller kontakta: 
Christina Olsson, +46 8 749 44 28, christina.olsson@stockholmsmassan.se
Lotta Ahlvar, +46 8 749 41 52, lotta.ahlvar@stockholmsmassan.se



Formex arrangeras av Stockholmsmässan och äger rum två gånger per år. Mässan är Nordens ledande mötesplats för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration inom inredningsbranschen. Formex välkomnar 900 utställare, 23 000 fackbesökare och över 850 medierepresentanter.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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[bookmark: SidfotMarg]Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 
och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 
fler än 8 000 journalister från hela världen.
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