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PRESSMEDDELANDE

2013-05-13

RFSU: Vi växer så det knakar!

17-19 maj håller RFSU kongress i Gävle och då samlas 150 medlemmar från hela landet. Sedan förra kongressen 2011 har medlemsantalet ökat med 50 procent. När många partier och organisationer tappar i medlemsantal går RFSU i motsatt riktning. 

- Vi kan med glädje konstatera att allt fler vill vara en del av RFSU:s arbete. RFSU:s frågor engagerar och vi har lyckats att hitta kanaler för engagemanget, säger Kristina Ljungros, förbundsordförande för RFSU.

RFSU har på senare tid fått stort genomslag för sina satsningar på sexualupplysning för vuxna, samt för det politiska påverkansarbetet där en aktuell fråga är det ökade abortmotståndet i Europa. 

- Vi har under den senaste tiden arbetat målmedvetet för att öka kunskapen om att vi är en medlemsorganisation där alla kan vara med och göra skillnad. Många känner till RFSU, men få vet att man kan bli medlem och vara aktiv i organisationen.  Allas rätt till sin egen kropp och sexualitet är frågor som rör alla människor och som ständigt är aktuella. Vi välkomnar alla som vill vara en del av vår sexualupplysning eller vårt sexualpolitiska påverkansarbete, säger Kristina Ljungros. 

RFSU:s kongress

Plats: Konserthuset, Kungsbäcksvägen 22 i Gävle

Tid: 17-19 maj, invigning fredag 17 maj kl.13.00 och avslutning söndag 19 maj kl.15.00

Under RFSU:s kongress kommer bland annat behovet av att ta ett nytt ord för kvinnors onani, samt en ny framtidsstrategi för organisationen, att diskuteras.  

För press och media finns möjlighet att närvara vid kongressen den 17-19 maj i Gävle.
För pressackreditering, ytterligare information och kontakt:

Josefin Morge, pressansvarig på RFSU


Tel: 070 - 552 00 81




Email: josefin.morge@rfsu.com
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Att skapa förutsättningar för att förändra och förbättra människors liv har varit RFSU:s målsättning ända sedan starten 1933. Genom sexualupplysning, utbildning och opinionsbildning vill RFSU slå hål på fördomar, bota kunskapsbrist och öka den sexuella hälsan, i Sverige såväl som internationellt. När du köper en produkt, är medlem, samarbetar eller stödjer RFSU:s arbete bidrar du till fortsatt förändring av människors liv.
