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300 modemärken säljer enbart till medlemmar
Ett år har gått sen Sverige fick sin första online-shoppingklubb för medlemmar. Över 300 varumärken och nästan 250 000 medlemmar senare, står det klart att det nyskapande europeiska shoppingkonceptet har tagits emot väl även i Skandinavien.

Tidsbegränsad shopping bara för medlemmar. Konceptet med så kallade ”Private Shopping Clubs” är hämtat från Frankrike och har under de senaste åren blomstrat både på flera europeiska marknader och i USA. Franska Vente Privee (www.vente-privee.com) som var det företag som startade trenden, omsatte 680 miljoner euro under 2009, enligt Reuters (källa: http://www.reuters.com/article/idUSLDE6131U620100204 ).  Andra exempel är tyska Brands 4 Friends (www.brands4friends.de) och Gilt Groupe i USA (www.gilt.com) som enligt egen uppgift sålde för 170 miljoner dollar under förra året.

I februari 2009 fick Skandinavien den första svenska motsvarigheten, när Campadre startade. 

– Utvecklingen har gått i en rasande fart. För ett år sen stod vi tre killar i mitt garage och packade alla paket själva, med hampasnöre och handskriven hälsning till var och en. Idag skickar vi över 7500 produkter per månad, säger Campadre vd och grundare, Krister Mossberg, känd IT-entreprenör som tidigare varit med och startat bland annat Hitta.se

Ett år efter starten har shoppingsajten nästan 250 000 medlemmar och växer med flera 1000 medlemmar i veckan. Genom kampanjer med eftertraktade varumärken inom mode, design och resor omsätter Campadre cirka en halv miljon kronor i veckan. 

Totalt 302 varumärken har under det senaste året genomfört en kampanj på Campadre. Bland annat många populära skandinaviska märken som Odd Molly, Lexington, Day och Dyrberg/Kern, men också internationella varumärken som Gucci, Prada och Lacoste. Två av tre varumärken har också valt att göra ytterligare minst en kampanj under året. Se www.campadre.com/brands/ för en komplett lista över varumärken.
– Eftersom vi har en stor och shoppingintresserad medlemsbas ser varumärkesleverantörerna Campadre inte bara som en försäljningskanal, utan också ett sätt att marknadsföra sig både i Sverige och i resten av Skandinavien, säger Krister Mossberg.

Under våren kommer Campadre att lansera flera internationella varumärken, som ännu inte finns på den skandinaviska marknaden.

Du hittar shoppingsajten på www.campadre.com.

Pressbilder finns på www.campadre.com/press/press-photos/.
För vidare information kring shoppingkonceptet, se http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/campadre/document/view/shoppingtrenden-i-europa-4240 
För mer information, vänligen kontakta:
Krister Mossberg, vd Campadre, tel: 0709-51 57 51, e-mail: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre, tel: 0709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre är Skandinaviens första och största ”Private shopping club”, med nära 250 000 medlemmar. Sen februari 2009 erbjuder Campadre mode, heminredning och andra livsstilsprodukter från eftertraktade varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat. Namnet Campadre är en sammanslagning av spanskans ”compadre” (vän) och engelskans ”campaign” – vän av kampanjer.






