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Den 12 maj stängs återvinningsstationen vid Äsperödsbron i Uddevalla. Inför stängningen utökas kapaciteten vid fyra närliggande stationer.

– Stationen vid Äsperödsbron är trång och otillgänglig för såväl de närboende som ska lämna förpackningar till återvinning, som för oss i samband med tömning, säger Ulla Krohn, regionchef vid Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI). Vi har vid ett flertal tillfällen försökt komma tillrätta med problemen, men har kommit fram till att det bästa, trots allt, är att stänga stationen och hitta andra lösningar.

För att möta det behov som uppstår i samband med att Äsperödsbrons återvinningsstation stängs om en knapp månad, kommer fyra stationer i närområdet att förses med större behållare alternativt, där detta inte är möjligt på grund av utrymmesbrist, utökas antalet tömningstillfällen. De återvinningsstationer det gäller är Östrabo, Sörkällegatan, Göteborgsvägen 18 (Ica Kvantum) och Kampenhof.

– Arbetet med att förbättra kapaciteten på dessa fyra stationer har redan påbörjats tillsammans med Uddevalla kommun, säger Ulla Krohn. Vi hoppas att de boende i Äsperödsområdet kommer att fortsätta att källsortera sina förpackningar och tidningar i minst samma omfattning som tidigare och på så sätt bidra till att vi inte behöver tära på jordens begränsade resurser i onödan. Alla förpackningar och tidningar som lämnas på återvinningsstationen materialåtervinns som nya produkter.

Återvinningsstationerna är endast till för privatpersoner och hushåll. Verksamheter söker information på FTI:s hemsida www.ftiab.se/mottagningspunkt. 

För ytterligare information: 
Ulla Krohn, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 08-566 144 04
ulla.krohn@ftiab.se

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.

Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
image1.wmf

