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Gyllene tider för Professionell Idrott 2013

Gyllene Tiders Micke Syd, Lars Börje ”Bulan” Eriksson och Göran Havik kommer till Professionell Idrott den 7 oktober. 
Nu är det mindre än en månad kvar till årets stora Idrottsseminarium, Professionell idrott – som tar upp högaktuella frågor kring idrott som motor för regional utveckling. Och programmet blir bara mer och mer intressant. Nu har ett par riktigt intressanta punkter tillkommit, liksom namn på kunniga talare. Dagen kommer att ge mycket bränsle till kommande diskussioner kring idrotten och dess utveckling, högintressant så här ett år innan valet.
Nytillkomna punkter är att Gyllene Tiders Micke Syd kommer att tillsammans med Glenn Silverholt på Halmstad BK att prata om kändissponsring under Halmstadtimmen. Göran Havik kommer att berätta om den fantastiska resan med UEFA Dam-EM 2013. Lars Börje Bulan Eriksson, OS medaljör i Super-G, 2 världscupssegrar, 5 år som VD i Åre Destination, och nu egen företagare med inriktning på destinationsmarknadsföring – talar om arbetet med att göra Åre och Östersund till världsledande destinationer inom vintersport, turism och friskvård.
Några andra delar i Programmet: Göran Johansson och Leif Nilsson talar om varumärkesbygget av Göteborg med hjälp av idrott och evenemang. IOK:s marknadschef Gerhard Heiberg berättar om sponsringsläget inför Sotji. Världens mest erfarne på att vinna hem och genomföra OS (Vancouver, London, Sotji) Petter Rönningen, kommer att berätta om ”bidding” knep. Petter är nu involverad i Oslos OS ansökan och lär även ha en del synpunkter på Sveriges och Stockholms chanser att vinna hem ett Vinter OS. Seminariet går ju veckan efter det att OS-utredaren Jöran Hägglunds rapport ska vara klar. Just det rapporterar RF:s ordförande Karin Mattsson-Weijber om i sitt anförande. Hur stöttar Danska staten stora Idrottsevenemang, om det talar Lars Lundhov, VD på Sport Event Danmark. Och missa inte den heta internationella debatten om evenemangens samhällsekonomiska effekter!

Våra rikstäckande ligor debatterar kring allt från ekonomi och publiksiffror till samverkan med kommunerna. Idrottskommunen Halmstad delar med sig av tankarna kring långsiktiga effekter och Supersommaren 2013 och Högskolans rektor pratar om idrottsatsningen på Högskolan.

Dagen avslutas med att Årets främsta- idrottskommun, eventkommun, breddkommun och elitkommun koras.
Hela dagen leds av moderator Lennart Ekdal, känd debattör som inte ger talarna någon ro.
Bokningarna börjar strömma in, så boka din plats i tid.
Det går även bra att boka monterplats på vår minimässa.

För mer information läs här: www.professionellidrott.se
För frågor maila oss gärna på: seminarium@sportaffarer.se
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 

www.destinationhalmstad.se
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