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Öppet köp på skidresor till Stöten 

Öppet köp på kläder och skor är ingen nyhet. Men nu inför Stöten, som första skidanläggning i Sverige, öppet köp även på skidresor. Det innebär att gästerna kan avboka sin resa dagen innan ankomst och få alla sina pengar tillbaka.

Förra året rådde det snöbrist i stora delar av fjällen i början av säsongen. Därför talades det mycket om snögaranti. Det är något som de flesta anläggningar i svenska fjällen har, så även Stöten. Men nu inför Stöten någonting som är bättre än all världens snögarantier. Stöten inför öppet köp.  

– Till en början gäller vårt erbjudande om öppet köp under veckorna 50-51. Det är då som snögarantin har visat sig vara mest aktuell, säger Per Lehmann, VD för Stöten.

Med andra ord kan gästerna boka sina resor till Stöten redan nu. Sedan kan de vänta ända till dagen innan ankomst med att bestämma sig om de vill åka eller inte. Gästerna kan avboka sin resa fram till klockan 16.00 dagen innan ankomst och få pengarna tillbaka utan att behöva ange någon anledning. 

– Vi vill göra det så enkelt som möjligt för våra gäster. Och för att gästerna ska känna sig trygga att boka resan i god tid så vill vi nu ge dem lite mer än bara snögarantin, säger Per Lehmann.

Visst har många andra reseföretag öppet köp, men då med helt andra villkor än vad Stöten erbjuder.

Till exempel har många reseföretag öppet köp i 15 dagar räknat från den dagen då resan bokades. Medan de som reser till Stöten kan avboka resan dagen innan ankomst. Det är unikt.

– Vi strävar hela tiden efter att utveckla Stöten och få ännu fler nöjda gäster. Därför har vi i år även förbättrat vår snögaranti. Vår mest populära backe, World Cup-backen, ska vara öppen från topp till dal, säger Per Lehmann. 

Stötens snögaranti innebär att minst tre pister måste vara öppna. Nytt för i år är att en av dessa måste vara World Cup-backen. Är snöbristen så stor att inte tre pister kan hålla öppet och gästen väljer att avbryta sin vistelse, senast morgonen efter ankomst, får de pengarna tillbaka. Då får de pengarna tillbaka för skipass, skidhyra, skidskola och stughyra. Snögarantin gäller under hela säsongen.

För mer information kontakta: 
Per Lehmann, VD, på telefonnummer 070-897 61 41
Malin Gobén, marknads- och försäljningschef på telefonnummer 073-820 40 84

Stöten har Sälens högsta fallhöjd, bästa backar och kortaste liftköer. Verksamheten omfattar även stugbyar, hotell, restauranger, sportservice, SPA, konferens- och badanläggning. Omsättningen är 100 miljoner på årsbasis 
och sysselsätter 200 medarbetare under vintersäsongen. Stöten i Sälen AB ingår i Norlandiakoncernen 
med totalt 43 hotell och anläggningar i Norge, Sverige och Danmark. 


