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INR skapar egen möbelstandard för badrum:
Lanserar nästa generations badrumsinredning
Den 1 mars lanseras ett helt nytt möbelsortiment med förlängd produktgaranti till 15 år.

INR har tillverkat kommoder, speglar och förvaring för badrum sedan 1994 (då under varumärket Aspen). Med bibehållet fokus vid innovation i detaljerna, design och kvalitet som både syns och känns kryddat med en genuinitet och stolthet hämtad i det småländska möbelhantverket, har företaget sedan starten levererat badrumsinredning till tiotusentals villor, lägenheter och hotell över hela Norden.

I avsaknad av en specifik möbelstandard för badrum har INR – med bakgrund i sina egna mycket omfattande laboratorietester – tagit steget och skapat en egen INR Möbelstandard med krav på motståndskraft mot fukt, stötar och dagligt slitage långt över de standarder som finns idag och som dessutom gäller för kök och inte badrum, trots att badrummet är en långt mer utsatt miljö än köket. Kristian Olsson, Innovationschef på INR berättar om hur det hela började:
- Vår målsättning på INR är – och har alltid varit – att du som kund ska känna dig helt trygg i din investering och inte behöva oroa dig för att något ska gå snett, till exempel en svällande kommod på grund av fukten i badrummet eller för att någon i familjen råkar lägga sin våta handduk på ”fel ställe”, alltså rakt på trämöbeln. Vi vill helt enkelt att du ska kunna vara du fullt ut i ditt badrum och lita på att inredningen kommer att hålla under många år framöver.
För att säkerställa detta mål har varje träkomponent i 2019 års möbelsortiment genomgått åtskilliga tester enligt nya INR Möbelstandard och – i enlighet med denna – testats och utsatts för fuktnivåer och slitage många gånger det som en normal nordisk familj bjuder under mer än 10 års tid.
En av succéfaktorerna bakom det nya sortimentet är INRs nya TX Möbellack som är silkeslen under fingertopparna samtidigt som den är mycket tålig mot både fukt och dagligt slitage. Men även invändigt har de nya möblerna fått ett avsevärt lyft i form av lådsystem från Grass som står för österrikisk precisionsteknik i kombination med Red Dot-vinnande design.
- Vi är oerhört glada att kunna presentera TX-lacken som är den enda möbellacken på marknaden som uppfyller INR Möbelstandard. Alla våra möbler sprutlackeras från och med 2019 med TX som ger en inkapslad produkt helt utan skarvar där vatten kan tränga in och skapa problem längre fram, fortsätter Kristian.
Målsättningen är att varje möbel från INR – oavsett serie – ska tillhöra marknadens absoluta toppskikt både vad gäller design, innovation och kvalitet. Och det är ett löfte som inte tas lättvindigt på. Med hundraprocentig bakgrund i de mycket omfattande laboratorietesterna utökar INR från och med 2019 års möbelkollektion den 10-åriga produktgarantin till 15 år. Det innebär att badrumsinredning från INR kommer att ha samma långa garantitid som duschväggarna.

Läs mer om TX och INR Möbelstandard på https://www.inr.se/tx
Fler bilder från badrummet ovan hittar du på https://www.inr.se/bildbank 

För mer information kontakta 

Kristian Olsson, Nordic Innovation Manager, kristian.olsson@inrnordic.com

Om INR – Iconic Nordic Rooms 

INR, Iconic Nordic Rooms, är ett resultat av sammanslagningen av Aspen och INR, som sedan 2010 ingår i den nordiska badrumskoncernen INR Nordic, tidigare Vanna Group. Ägare är private equity-bolaget CapMan och ledande medarbetare. Koncernen omsatte 399 MSEK under år 2017 och hade 138 anställda i Norden. Årligen lämnar ca 60.000 st duschlösningar fabriken i Malmö och drygt 30.000 st kompletta badrumsmöbler i Jönköping. Sortimentet omfattar högkvalitativa badrumsmöbler, förvaring, duschväggar, blandare och handdukstorkar. Hitta din närmaste återförsäljare på www.inr.se

