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Tanka tryggare på Statoils automater

Statoil ökar tryggheten för människor och miljön på sina automatstationer genom att installera så kallade ”intelligenta kameror”. Med hjälp av kameran ska oönskade händelser som till exempel drivmedelspill, skadegörelse och stölder undvikas. Hittills har över 90 automatstationer fått dessa kameror installerade och målet är att alla Statoils automatstationer har lösningen under nästa år, 2012. 
– Vi är först i branschen att installera denna unika kameralösning som ökar tryggheten för människor och miljö. Kameran är kopplad till en kameracentral som är bemannad dygnet runt där utbildad personal analyserar händelsen och vidtar de åtgärder som krävs, säger Torbjörn Lenstad, säkerhetschef Svenska Statoil.

Syftet med kamerasystemet är att detektera och aktivera larm när det förekommer ett ”onormalt beteende” på en station. När systemet aktiverats förmedlas bilder till kameracentral där bevakningspersonal kan följa händelser och skeenden. Systemet förmedlar bilder av sådan kvalitet att det ger en detaljerad översikt av området så att man genom bildanalysering kan detektera personer och föremål.

– Med detta system kan vi agera direkt vid stöld och skadegörelse. Vi polisanmäler alla kriminella handlingar och det är endast vid dessa tillfällen vi överlämnar det inspelade materialet till polisen för att identifiera personer och fordon, säger Torbjörn Lenstad. 

Statoil arbetar sedan flera år systematiskt med att öka säkerheten och tryggheten på sina stationer. Alla Statoils fullservicestationer har slutet kontanthanteringssystem sedan 2009. Förutom tekniska lösningar så utbildas Statoils personal hur de ska agera vid hotfulla situationer, drivmedelsspill, läckage, brand, skadegörelse och funktionskontroll av pumpar och terminaler. 

För mer information kontakta: 
Torbjörn Lenstad, säkerhetschef, Svenska Statoil, tel: 070-594 79 97, e-post: stle@statoilfuelretail.com, 
Anders Huss, Kommunikationsdirektör, Svenska Statoil, tel: 070-592 3882, e-post: sahu@statoilfuelretail.com




Svenska Statoil AB är en del av Statoil Fuel & Retail ASA och ett av Sveriges ledande drivmedelsbolag med fokus på klimatet. Statoil Fuel & Retail finns i 8 europeiska länder. I den svenska verksamheten ingår cirka 700 stationer fördelade på fullservicestationer och automatstationer anpassade för både personbilar och tung trafik. Verksamheten består av utveckling, försäljning och distribution av bensin, fordonsgas, diesel, E85, flygbränsle, smörjoljor och gasol. Vårt nät av fullservicestationer finns över hela landet och erbjuder, förutom drivmedel, service, kunskap, fräsch och näringsriktig snabbmat, gott kaffe på nymalda bönorsom är ekologiskt och Fairtrademärkt, biluthyrning, biltvätt och svanenmärkt spolarvätska på pump.  För mer information om Svenska Statoil, se www.statoil.se. Följ oss också på Facebook.
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