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Pressinformation 2011-07-08
Tina Thörner – Goodyears ambassadör för trafiksäkerhet
Tina Thörner är Sveriges främsta internationella co-driver i rally som vann svenska folkets hjärtan när hon medverkade i TV-serien Let’s Dance, våren 2011. Hon är även en omtyckt livscoach och populär föreläsare. 
Hon har varit professionell kartläsare inom rally i mer än 20 år, där hon bland annat har tävlat i Dakarrallyt med stor framgång. Genom åren har hon utvecklats till en expert inom däcksäkerhet och har antagit rollen som Goodyears ambassadör för trafiksäkerhet. 
I sommar är Tina Thörner en av hörnstenarna i Goodyears stora trafiksäkerhetskampanj Goodyear Safety Weeks där hon, tillsammans med Goodyears experter, kommer att informera om och öka medvetandet hos bilförare om vikten av däckens kvalitet och skick i sommartrafiken. I hennes roll som ambassadör delar Tina med sig av sina egna erfarenheter från däcktester och rallykörning, men ger även råd om trafiksäkerhet och vikten av att ha däck med tillräckligt mönsterdjup och rätt lufttryck. 
Tina Thörner kommer även att segla i kändisseglingen Celebrity Race under Stena Match Cup Sweden i Marstrand den 8 juli. Där kommer hon tävla med Childhoods båt och hennes roll ombord är som Goodyears säkerhetsexpert där hon ska coacha teamet under racet. 


Goodyears och Tina Thörners fem tips för säkrare sommarkörning:
1. Förbered dig – Se till att du är utvilad, har druckit vatten och planera in raster under resan
2. Kontrollera bilens skick – Gör grundläggande underhåll av bilen innan du ger dig av
3. Förbered resan – Se till att du vet vägen och vilka regler som gäller där du kör
4. Packa bilen korrekt – Se till att passagerarna är säkra och att bagaget är rätt lastat
5. Kontrollera dina däck – Se till att du har tillräkligt mönsterdjup och rätt lufttryck 
Källa: Goodyear  

Mer information om Tina Thörner: http://www.tinathorner.se/site/index.php/sv

Om Goodyear Dunlop Nordic
Goodyear Dunlop Nordic är en affärsenhet för åtta länder i Norden och Baltikum, med huvudkontor i Stockholm. Verksamheten har ca 150 anställda och genomför delar av produkttesterna i norra Finland och Sverige. För ytterligare information om Goodyears produkter, besök www.goodyear.se.

Goodyear är ett av världens största däckföretag. Företaget har omkring 72 000 anställda och tillverkar sina produkter i 56  fabriker i 22 länder över hela världen. Goodyear är världsberömt för innovativa premiumdäck som bidrar till hög körsäkerhet. Bolaget har under alla år genom forskning, utveckling och olika samhällskampanjer arbetat för en ökad trafiksäkerhet.
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