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Fler vill fira jul i fjällen

Bokningarna inför både jul- och nyårshelgen på Idre Fjäll har ökat. Den största ökningen är under julveckan där bokningarna har ökat med 48 procent.

Jämfört med föregående år har bokningarna inför jul och nyår ökat ordentligt. Det populäraste boendet är de stora stugorna med plats för upp till över 30 personer. 

· Jag tror att många svenskar vill försäkra sig om en vit jul och samtidigt komma bort från julstressen. Då passar det perfekt att åka till fjällen, säger Joacim Johansson, vd på Idre Fjäll.

Att fira jul i fjällen är ett prisvärt alternativ jämfört med att åka utomlands. Det finns fortfarande boende i stuga och på hotellrum kvar över jul- och nyårshelgen. Besök www.idrefjall.se för mer information.

För ytterligare information, kontakta gärna:

 

Joacim Johansson, vd Idre Fjäll: 070 347 14 00 jocke.johansson@idrefjall.se
 
Bilder/pressreleaser för fri publicering. Bildtext: Insnöad timmerstuga på Idre Fjäll.

Idre Fjäll gillar familjer och familjer gillar Idre Fjäll. Både sommar och vinter är Idre Fjäll en av de ledande anläggningarna inom den svenska fjällvärlden. Det finns cirka 7 800 bäddar på Idre Fjäll och under ett år har Idre Fjäll cirka 600 000 gästnätter, varav cirka 150 000 är under barmarkstid. Idre Fjälls målgrupper förutom familjer är företag/konferens och idrott. 
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