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PRESSEINFORMATION	Februar 2022

Ohne Schnickschnak 
Country Golf Wiesenburg startet  

Keine Etikette, kein kompliziertes Regelwerk, keine Kleiderordnung oder sonstige Voraussetzungen: Country Golf bei Wiesenburg im Fläming bietet Naturgolf für alle. Für Groß und Klein, unerfahrene Einsteiger, Gelegenheits-  oder ambitionierte Handicap-Golfer. Ob als Einzelkämpferin, Familienspaß oder Teamchallenge für Schulklassen, Vereine oder Unternehmen – ab Mitte März geht es draußen wieder los.

Inmitten der schönen Landschaft des Hohen Fläming, zwischen Schlosspark und Bahnhof Wiesenburg gelegen, findet sich die 9-Loch Naturgolfanlage Country Golf Wiesenburg auf einer knapp neun Hektar großen Fläche. Hier spielt man naturnah. Die schmalen Spielbahnen passen sich den Gegebenheiten des Geländes an und nicht andersherum. Hoher Wert wird auf den Schutz der beheimateten Artenvielfalt gelegt. Die vorhandene Flora und Fauna – Biotope, Wasserläufe, Gräser – sind als Spielelemente integriert. Das macht die Anlage einzigartig und abwechslungsreich für alle Schwierigkeitsgrade. Für den Übungsbereich stehen so 1200 Quadratmeter zur Verfügung und es gibt Spielbahnen in einer Gesamtlänge von 1.472 Metern, dazu einen herausfordernder PAR 60 Kurs. 
[bookmark: _GoBack]Rund zwei bis drei Stunden kann man so hier verbringen. In den sogenannten „Roughs“, in hochgewachsenen Randbereichen, ist es eine Herausforderung, den Golfball zu finden. Anstelle von Caddys gibt es ausleihbare Verpflegungswagen. Es gibt auch zahlreiche Herausforderungen der besonderen Art für ambitionierte Golfer, darunter drei „Doglegs“. 
Jede und jeder, der das Golfen erstmalig ausprobieren will oder nur ein paar Mal im Jahr über den Platz möchte, spielt bei Country Golf Wiesenburg für eine kostengünstige einmalige Platzgebühr. Zum Start in die „Golfkarriere“ gibt es einen einstündigen Schnupperkurs mit Basics zu Abschlag, Annäherungsspiel und Putten. Für alle, die häufiger kommen, gibt es die Jahresmitgliedschaft. Mit der Fernmitgliedschaft 70 und der Fernmitgliedschaft 40 kann man das ganze Jahr über spielen und trainieren (beispielsweise für Berliner, Potsdamer, Magdeburger, Brandenburger und alle anderen, die etwas weiter entfernt leben). 
Ebenso gibt es für Familien und Schulklassen besondere Konditionen, Kinder, Studierende sowie Rentnerinnen und Rentner spielen ebenso zu vergünstigten Preisen. Golfequipment gibt es vor Ort und ist im Preis inbegriffen. 

Die Öffnungszeiten ab 12. März 2022: Freitag: 10 Uhr bis 18 Uhr, Samstag und Sonntag: 10 Uhr bis 18 Uhr, Feiertage: 10 Uhr bis 18 Uhr. Zur Stärkung gibt es auch ein Café und für Entdeckungstouren stehen Leihräder bereit. Angeboten werden auch Fußballgolf, Frisbeegolf, Boßeln und Outdoor-Escape-Games und eine Modellfahrzeug-Erlebniswelt.  

Weitere Informationen unter: 
www.countrygolf.de
www.reiseland-brandenburg.de
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