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Golfproffs utbildar Parkskolans elever
Ungdomarna på Parkskolan i Malmö får lära sig golf av en riktig expert. Golfproffset Dennis Strömberg undervisar elever inom gymnasiesärskolans fredagsval.
Undervisningen är förlagd till Hylliekrokens Golfcenter. Dennis Strömberg, som varit professionell golfspelare sedan 2004, arbetar som elevassistent på Parkskolan och leder golfträningen.
Gruppen har sitt sista golfpass för terminen fredagen den 27 maj. Eleverna finns på plats på Hylliekrokens Golfcenter, Limhamnsvägen 85, kl 11.00-12.00.

Golf är en av totalt 15 fredagsval som man erbjuder på Parkskolan. Eleverna får välja ett ämne, till exempel skytte, spanska, taekwondo, smycken eller körsång. Eleverna lämnar också förslag till nya aktiviteter som efterfrågas.
– Vi har haft fredagsval i åtta år. Vi blandar grupperna så att elever från olika program kan mötas, säger Marianne Dymling-Hjelm, rektor på Parkskolan.

Verksamheten bedrivs i samarbete med föreningar i Malmö, bland andra HK Malmö, MAI och HISO – Handikappidrottens Samarbetsorganisation.
– Det är ett sätt för skolan att integrera sig med omvärlden. En del elever tycker att det är så himla kul att de även deltar i aktiviteter på fritiden, säger Marianne Dymling-Hjelm.
 
För mer information kontakta:
Marianne Dymling-Hjelm, 0703-29 51 86

Dennis Strömberg, 0709-27 17 90
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