VERNISSAGE: Cecilia Björk ”Signs” på Sigtuna Kulturgård lördag 14/9 kl 12-16
[bookmark: _GoBack]Från Londons modescener till samarbete med IKEA worldwide – nu kommer hon till Sigtuna Kulturgård! Välkommen på vernissagen ”Signs” på lördag.
Utställningen pågår fram till och med den 29 september.

CECILIA BJÖRK är en väletablerad konstnär och modedesigner från Skälderviken, Ängelholm, som driver en tyst kampanj för en ökad tolerans för det operfekta och använda. Materialet hon använder i sina tavlor kan vara tidningar från 30, 40-tal eller använda tapeter. Sådant som ingen annan vill ha, använda saker blir återanvänt för att skapa nytt värde. Hennes arbete har blivit publicerat i flertalet modemagasin och tidningar, och hon är representerad i både Sverige och New York, USA. Tillsammans med sin man Patrick Agler, driver de konstgalleriet/konceptbutiken Artyfact Gallery i Båstad.

Cecilia tog sin PHD i Konst - och Modedesign vid University of the Arts - London College of Fashion och var aktiv på London’s modescen under flera år. Bland annat var hon med och gjorde Björk’s ’Swandress’ som Björk bar på Oscar’s galan 2001. Hon har även designat skor åt Manolo Blahnik. 2014 gjorde Cecilia ett samarbete med IKEA. Hon skapade postern Cecile som släpptes i alla varuhus världen över.

Cecilia berättar: För mig är konsten, eller överhuvudtaget att vara kreativ, en sorts manifestation i mig själv. Ett sätt att förstå mig själv bättre, även i relation till andra människor. Den gör min röst starkare och jag känner mig fri. Varmt välkommen till utställningen!

UTSTÄLLNINGEN ’Signs’ är en personlig resa och handlar om transformation, om viljan att komma till kärnan av sig själv och vår strävan efter balans och lycka. Den är inspirerad av en text skriven av Moira Hughes, författare från England. 
Adress: Sigtuna Kulturgård, Stora Nygatan 1, 193 30 Sigtuna, 08-592 51 508

MER INFO
www.artyfactgallery.com


INTERVJU
För intervju med Cecilia kontakta: Annette Ericsdotter, annette@tgim.se, 070 777 91 00.
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