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[bookmark: OLE_LINK1]Sărbătorim 60 de ani și numărul tot crește – iată povestea Ford Transit în cifre


[bookmark: OLE_LINK2]DUNTON, Marea Britanie, 8 august 2025 – Pregătiți-vă să sărbătoriți o etapă importantă: furgonul numărul 1 în vânzări din lume împlinește 60 de ani.

31.536.000 de minute au trecut în mare viteză de când legendarul Ford Transit a ieșit pentru prima data de pe linia de producție pe 9 august 1965, iar încă din primul minut, Transit a fost o forță de neclintit - oferind sprijin profesioniștilor și susținând afacerile și comunitățile.

Multe s-au schimbat în acest timp, dar unele lucruri au rămas la fel.

„Fiecare comerciant, antreprenor, șofer de ambulanță, constructor, brutar, vânzător de sfeșnice sau turist își poate găsi propriile cerințe speciale la Ford Transit”, se spunea în comunicatul de presă inițial al Ford din 1965.

Această afirmație este mai adevărată astăzi ca niciodată.

Într-o demonstrație cu adevărat uluitoare de atractivitate durabilă, peste 13.000.000 de Ford Transit au fost produse în ultimele șase decenii. Această performanță remarcabilă echivalează cu o nouă autoutilitară care iese de pe linia de producție la fiecare două minute și jumătate, non-stop, 24 de ore pe zi, 7 zile pe săptămână, 365 de zile pe an.

În timp ce fanii Transit din întreaga lume sărbătoresc cea de-a 60-a aniversare a emblematicului furgon – și încep numărătoarea inversă până la captivantul Festival Transit din Essex, Marea Britanie, de pe 20 septembrie – haideți să analizăm mai multe cifre uimitoare care scot în lumină moștenirea autoutilitarei Ford care încă definește industria.

Ford Transit în cifre:

Transit este autoutilitara numărul 1 în topul vânzărilor din lume.

10.100.000 este numărul de autoutilitare Transit produse în Europa și Turcia din 1965. La nivel global, au fost produse peste 13.000.000 de unități Transit.

Aproape 1 din 5 autoutilitare vândute în Europa în 2024, în segmentele de 1 tonă și 2 tone, a fost un Ford Transit sau Transit Custom.1

Un furgon Transit nou a fost achiziționat în medie la aproximativ fiecare 2 minute în Europa în 2024.1

Există peste 1.300 de variante de Transit de 2 tone disponibile pentru comandă, inclusiv diferite versiuni de caroserie, lungimi, înălțimi, grupuri motopropulsoare și niveluri de echipare – și asta înainte de a alege o culoare sau alte opțiuni.

Transit Mk1 oferea sarcini utile de până la 35 cwt – aproximativ 1.700 kg. Furgoneta Transit de astăzi oferă sarcini utile de peste 2.400 kg. 2

Cel mai mare furgon L3 H4 Transit poate transporta aproape 236.000 de mingi de ping-pong în spațiul său de încărcare de 15,1 m³.

2.000 CP este puterea modelului electric Ford SuperVan 4.2.

E-Transit cu opțiunea de baterie extinsă mărește autonomia până la 402 km – o creștere de 28% față de bateria standard. 3

52% reprezintă creșterea vânzărilor anuale de Transit și Transit Custom în Europa între 2014 și 2024.1

De 4 ori mai multe modele Transit au fost produse în Europa și Turcia în 2024, comparativ cu primul an complet de producție din 1966.

822.000 este numărul de zile suplimentare de disponibilitate pentru utilizare a vehiculelor în Europa în 2024, posibile datorită conectării modelului Transit la sistemul de funcționare continuă FORDLiive.

Cei 217 parteneri Ford Pro Converter din 18 piețe europene garantează îndeplinirea cerințelor specifice ale clienților pentru vehicule personalizate.

Transit sau Transit Custom a fost cel mai bine vândut furgon din Marea Britanie timp de 59 de ani.
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1 Cifre pentru întregul an de la S&P Global, fostul IHS Markit Insight. Austria, Belgia, Marea Britanie, Republica Cehă, Danemarca, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Ungaria, Irlanda, Italia, Olanda, Norvegia, Polonia, Portugalia, Spania, România, Suedia, Elveția.

2 Sarcina utilă maximă variază și se bazează pe accesorii și configurația vehiculului. Consultați eticheta de pe montantul ușii pentru capacitatea de încărcare a unui anumit vehicul. Asigurați întotdeauna corespunzător încărcătura.

3 Autonomie de până la 402 km bazată pe încărcarea completă a E-Transit cu opțiunea de baterie extinsă. Autonomie estimată utilizând Procedura de testare armonizată la nivel mondial pentru vehicule ușoare (WLTP). Valorile afișate sunt în scop comparativ și trebuie comparate doar cu alte vehicule testate conform acelorași proceduri tehnice. Autonomia reală poate varia în funcție de diverși factori (de exemplu, condițiile meteorologice, stilul de condus, profilul traseului, starea vehiculului, vârsta și starea bateriei litiu-ion).

Despre Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) este o companie globală cu sediul în Dearborn, Michigan, dedicată să ajute la construirea unei lumi mai bune, în care fiecare persoană este liberă să se miște și să-și urmeze visurile. Planul Ford+ al companiei pentru creștere și creare de valoare combină punctele forte existente, noile capacități și relațiile mereu active cu clienții pentru a îmbogăți experiențele acestora și pentru a le consolida loialitatea. Ford dezvoltă și livrează camionete Ford inovatoare, vehicule utilitare sport, camionete și mașini comerciale și vehicule de lux Lincoln, împreună cu servicii conectate. Compania face acest lucru prin intermediul a trei segmente de afaceri centrate pe client: Ford Blue, proiectând vehicule iconice alimentate cu benzină și hibride; Ford Model e, inventând vehicule electrice inovatoare împreună cu software încorporat care definește experiențe digitale excepționale pentru toți clienții; Ford Pro, ajutând clienții comerciali să își transforme și să-și extindă afacerile cu vehicule și servicii adaptate nevoilor lor. În plus, Ford oferă servicii financiare prin Ford Motor Credit Company. Ford are aproximativ 174.000 de angajați în întreaga lume. Mai multe informații despre companie, despre produsele și serviciile sale sunt disponibile la corporate.ford.com.




Pentru comunicate de presă, materiale conexe, fotografii și videoclipuri, vizitați www.fordmedia.eu sau www.media.ford.com .
Urmăriți www.linkedin.com/company/ford-in-europe , www.youtube.com/FordNewsEurope , www.instagram.com/FordNewsEurope , www.threads.net/@fordnewseurope și www.tiktok.com/@FordNewsEurope .
Pentru mai multe informații despre vehiculele și serviciile Ford, vizitați www.ford.eu
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