Delikat, enkelt og  naturlig fra TL Design
Oslo, 08.mars TL Design lanserer nå årets rene, duse og naturlige kolleksjon 2013. Myke puddertoner i en fargeskala som strekker seg gjennom svak gul, rosa, coral, mint grønn og svak blå. 
TL Design lanserer nå den første av årets  kolleksjoner, nemlig ”Delicate”. 
Det er en kolleksjoner som er inspirert av det rene og naturlige – noe som passer for de aller fleste.  Trendene viser en myk fargeskala og her gir vi deg pudderfargene alle vil ha.
 Vår/sommer kolleksjonen består av 8  farger.
Fargene ”Pale sun”, ”Soft pink”, «Pink lace”, ”Nostalgic”, ”Soft coral”, ”Humble”, ”Creamy mint”og ”Og green” går gjennom duse, romantiske toner og gir assosiasjoner av det naturlige og ekte… som svakt solskinn gjennom bladene på trærne, en pick-nick i det fri på bryggekanten, flagrende sommerkjoler og bare tær i duggvått, rent gress .
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Bildetekst: Fotograf Halat Sophie Askari  begynner årets bildeserie med å gi oss en myk og natulig look. 
Kolleksjonen ”Delicate” fra TL Design selges gjennom landets ledende parfymerier og profesjonelle negledesignere. I tillegg selges TL Design produktene i utvalgte hotellers SPA avdelinger landet over. Lakkene har en veil.utsalgspris på kr 119,-
For ytterligere informasjon og vareprøver kontakt:

Tone Lise Forbergskog, daglig leder, Tone Lise Akademiet AS

Tlf: 23 00 29 29, mobil: 920 35 980 eller e-post: tonelise@tonelise.com
