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Pressmeddelande 2021-05-27
60-årsjubilerande Rittal fortsätter med internationell framgångssaga
En idé som revolutionerade en bransch
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Rittal har genom standardisering av kapslingar revolutionerat sin bransch, blivit världsledande inom kapslingsteknik och IT-infrastruktur, och en del av miljontals produktlösningar. Nu fyller företaget 60 år.

Rudolf Loh köpte 1961 ett äldre väveri i Rittershausen i Dietzhölztal och började producera kapslingar för styrkomponenter till maskiner. Ingen visste då att denna lilla kommun i centrala Hessen en dag skulle ha gett namn till ett globalt företag med 10 000 anställda. Idén att tillverka standardkapslingar i en standardiserad produktion kom helt rätt i tiden när den växande konsumtionen i världen förändrade den industriella tillverkningen. Det blev en global succé. 

Standardkapslingarna, snabbare tillgängliga direkt från lager och kvalitetsmässigt bättre än de vid den tiden individuellt tillverkade kapslingarna, blev en vinnare. Kapslingarna används idag i miljontals produktlösningar över hela världen och i över 90 procent av alla branscher. 
Första i Sverige

Innovationer från det Herborn-baserade företaget formar fortsatt verksamheter runt om i världen. Rittal-lösningar används inom styr- och ställverksteknik såväl som inom IT och energi, inom skeppsbyggnad, sjukhus och fotbollsarenor. 58 dotterbolag hanterar försäljning och service av Rittal-produkter över hela världen. Det första internationella dotterbolaget etablerades i Sverige, i dag med huvudkontor i Ängelholm.

Från systemet till molnet

Det lilla stålbearbetningsföretaget har blivit en global digital verksamhet då Rittal, i takt med den industriella automatiseringen, har utvecklat kapslingen till att omfatta ett helt kapslingssystem. Produkterna är avsedda att samtidigt lösa flera av kundernas problem, till exempel med lösningar för klimatreglering och strömförsörjning. Företaget och företagskulturen kännetecknas idag av systemidén - och viljan att driva förändring istället för att bara reagera på den. Systemet utvecklades inte bara inom industrin, utan också inom IT där Rittal gjorde sig ett namn som en "nykomling". 

Parallellt med detta investerade Rittal i mitten av 1980-talet i ett litet företag med två anställda och byggde upp Eplan - i en tid då knappast någon tänkte på mjukvarulösningar för kapslingsteknik. Under de kommande åren och decennierna utvecklades ett brett utbud av programvara och tjänster relaterade till teknik. Idag är Rittals systerföretag en av världens ledande mjukvaruleverantörer för elektroteknik. Tillsammans optimerar och planerar Eplan och Rittal nu hela värdekedjan för kunder inom styr- och ställverksteknik. Automatiseringslösningar, som maskiner för bearbetning av styrskåp, är nu lika mycket en del av programmet som den sofistikerade styrskåpstekniken.

Digitalt integrerad produktion

Rittal har nyligen investerat över 250 miljoner euro i byggandet av en helt digitalt integrerad produktionsanläggning i Haiger, Tyskland. Hundratals maskiner och arbetsstationer är sammankopplade i nätverk enligt Industri 4.0 principer för att digitalt hantera mycket komplexa processer från beställning till produktion och logistik.  


Från digital tvilling till edge computing 

Under arbetet med den nya toppmoderna produktionsanläggningen skapade Rittal intelligenta edge- och molnlösningar tillsammans med nya systerföretaget German Edge Cloud - lösningar skräddarsydda efter branschens behov, inrymda i sitt eget datacenter och testade i eget företag. Rittal är alltså återigen på väg mot standardisering, nu inom digitaliseringsområdet. German Edge Cloud är en av grundarna till GAIA-X, en europeisk federationslösning för datainfrastruktur, och medlem i CATENA-X, ett nätverk inom fordonsindustrin för säkert utbyte av data.

Människor spelar roll i familjeföretaget

Rittal har under alla år varit ett familjeföretag – även i själ och hjärta. Ansvar, solidaritet och socialt engagemang har alltid haft högsta prioritet. Under årtionden har företagets anställda utformat förändringar - från den yngsta lärlingen till den mest erfarna specialisten, från utveckling av innovationer till integration av nyanlända. 

Varje år donerar anställda i Friedhelm Loh-gruppen - Rittal och dess systerföretag Eplan, Cideon, Stahlo, LKH, German Edge Cloud och Loh Services - till sociala projekt, donationer vilka redan uppgår till drygt fem miljoner euro. Företagets ägare Friedhelm Loh instiftade i samband med 50-årsjubileet Rittal Foundation, som sedan dess har stöttat projekt och institutioner inom social välfärd, utbildning och kultur.
– Jag är mycket stolt över 60 års framgång som vi har skrivit tillsammans med alla våra medarbetare, säger professor Friedhelm Loh, ägare och VD för Friedhelm Loh-koncernen. Det som får oss att utvecklas är nyfikenhet, kundorientering, modet att ta risker och glädjen av delad framgång. För att vi älskar framtiden.

Bild 1 (fri21202400): 

Rittal firar 60 framgångsrika år. Företaget kan se tillbaka på en fantastisk utveckling och blicka framåt mot fortsatta innovativa lösningar för industri- och IT-infrastruktur

för att möta de globala klimatutmaningarna, kraven på energieffektivitet och driftsäker strömförsörjning.

Bild 2 (fri19274700):

 – Jag är väldigt stolt över 60 års framgång som vi har skrivit tillsammans med alla våra anställda, säger professor Friedhelm Loh, ägare och VD för Friedhelm Loh-koncernen.

Bild 3 (fri191302300): 

I Haiger har Rittal byggt världens mest moderna produktionsanläggning för kompakta kapslingar och smålådor, helt digitalt integrerad. Helt i linje med att vara internationell ledare för teknisk förändring och ta ansvar för sitt ursprung i centrala Hessen.

För ytterligare information kontakta:
Fredrik Wåhlstrand, VD 
E-post: wahlstrand.f@rittal.se
Rittal, som ingår i den tyska koncernen Friedhelm Loh Group är världsledande inom apparatskåpssystem för industriautomation och fysisk IT-säkerhet. På Rittal i skandinavien hanterar 120 medarbetare 5000 artiklar och 6000 kunder. Dessa betjänas från svenska huvudkontoret i Ängelholm, kontoren i Stockholm, Göteborg samt från de norska och danska kontoren i Ski och Köpenhamn. Omsättningen 2020 uppgick till drygt 650 MSEK.
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Rittal firar 60 framgångsrika år. Företaget kan se tillbaka på en fantastisk utveckling och blicka framåt mot fortsatta innovativa lösningar för industri- och IT-infrastruktur för att möta de globala klimatutmaningarna, kraven på energieffektivitet och driftsäker strömförsörjning.
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