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Pressemeddelelse
Engcon præsenterer en ny serie risteskovle  med lodret stående tremmer
[bookmark: _GoBack]Produktnyhederne er mange fra tiltrotatorproducenten Engcon. En ny serie af risteskovle til gravemaskiner på 1,5-33 tons har set dagens lys. Skovlene har fået modelnavnet SKB.
Til forskel fra en risteskovl, hvor skovlens sider kan være hindrende i vejen, når man f.eks. skal ind under større asfaltstykker eller andet materiale, har den nye skovl en specielt udviklet form, hvor de sædvanlige sideplader er vendt ind. 
Forskellige skovle til forskellige behov
Den nye risteskovl fremstilles i otte størrelser, fra 70 liter og 600 mm i bredden op til 1550 liter og 1500 mm bredde. Risteskovlen, som kan bestilles med det samme, supplerer Engcons eksisterende model, som blev lanceret i 2016. 
– Risteskovlen, som vi lancerede i 2016, er konstrueret som en planérskovl med ribberne tværs hen over skovlbunden. Den nye skovl bliver lidt smallere, dybere og har ribberne i dybden. Der er to skoler på dette område, og vi kan ikke sige, at den ene udelukker den anden. Derfor tilbyder vi nu vores kunder begge typer. Forskellige løsninger til forskellige behov, helt enkelt, siger Johan Johansson, konstruktør hos Engcon.
Engcons risteskovle kræver ingen hydraulik og er velegnede til lettere sorterarbejde, hvor der f.eks. er brug for et finere materiale til genopfyldning eller anden brug.  Skærstål, sideplader i bunden og tremmer er lavet af højstyrkeslidstål med op til 500 brinells hårdhed, hvilket garanterer lang levetid.

Kontakt:
Sten Strömgren, engcon Group | +46 [0]70 529 96 32
engcon er verdens førende producent af tiltrotatorer (håndledsfunktion til gravemaskiner) og tilhørende redskaber, som øger gravemaskiners fleksibilitet, præcision og sikkerhed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber vi succes for vores kunder. 
engcon er en større koncern bestående af moderselskabet engcon Holding AB med sæde i Strömsund i Sverige, og derudover 9 salgsselskaber på de respektive markeder Sverige, Norge, Finland, Danmark, England, Tyskland, Frankrig, Holland og Nordamerika (USA og Canada). Ansvarlig for de øvrige markeder er engcon International. engcon-gruppen omsatte i 2017 for ca. 1000 mio. SEK med ca. 250 medarbejdere. engcon blev grundlagt i 1990. www.engcon.com
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