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Pressrelease

2008-06-17
Tradera-grundare revolutionerar Internet-annonsmarknaden
Click Invest, som lanseras idag, gör det möjligt för webbsajter att få rejäl avkastning på sitt osålda annonsutrymme, samtidigt som spännande tillväxtbolag ges en unik möjlighet att marknadsföra sig på Internet. Bakom initiativet står Firm Factory Network, med superentreprenören Daniel Kaplan i spetsen.
Affärsidén går ut på att vältrafikerade webbsajter erbjuder en del av sitt annonsutrymme till Click Invest, som sedan investerar detta i tillväxtbolag som vill använda Internet som marknadsföringskanal. När tillväxtbolagen säljs, går merparten av vinsten till de webbsajter som upplåtit sitt annonsutrymme. 
Click Invest har ett internationellt fokus och har redan idag ett antal miljarder exponeringar från webbsajter i hela Europa till sitt förfogande. Click Invest ägs av Firm Factory Network, som är ett investmentbolag och entreprenörsnätverk som startar, utvecklar och investerar i tillväxtbolag i tidiga faser. I sitt kombinerade nätverk granskar Click Invest mer än 500 affärsidéer och potentiella målbolag per år.
– Click Invest tar tillvara på webbsajternas outnyttjade annonsutrymme genom att göra det tillgängligt för tillväxtbolagens annonseringsbehov. Vår målsättning är att säkerställa att varken annonsutrymme på Internet eller bra affärsidéer ska gå till spillo, säger Daniel Kaplan, styrelseordförande i Click Invest. 

– Idén är genial i sin enkelhet, säger Johan Axelsson, COO i Click Invest. Click Invest blir ett spännande komplement till den traditionella annonsmarknaden, såväl som den sedvanliga riskkapitalmarknaden. Vi tar helt enkelt tillvara på outnyttjade affärer och gör affärer av dem, avslutar Johan. 

Click Invest söker nu efter företag med etablerade webbsajter som vill öka avkastningen på sitt annonsutrymme genom att hjälpa tillväxtbolag att växa. 

För mer information, v.g. kontakta:

Daniel Kaplan, Styrelseordförande, tel: 073-920 94 00, e-post: daniel.kaplan@firmfactory.com
Johan Axelsson, COO, tel: 073-687 80 78, e-post: johan.axelsson@clickinvest.se

Se även: www.clickinvest.se
Click Invest är ett oberoende svenskt investmentbolag som investerar annonsutrymme på Internet i tillväxtbolag. Click Invest ägs av Firm Factory Network, och leds av CEO Alexander Murad, COO Johan Axelsson, CFO Peter Ahlgren med Daniel Kaplan som styrelseordförande. 
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