Change fylder 10 år!
Hvad der startede som en nattøjsproduktion i 1995, er i dag blevet til Skandinaviens største lingerikæde med mere end 150 butikker verden over. I november er det 10 år siden Change åbnede sin første butik i Danmark – og det fejrer vi med 30 % rabat på ALT!
Kender du Change?
Change er kendt for sit fantastiske sortiment – ikke mindst et varieret udbud af fashionlingeri og et størrelsessortiment, der kan tilgodese enhver kvinde. Det er nu 10 år siden Change åbnede sin første butik, og siden da er det kun gået fremad. Vi beskæftiger og ikke kun med lingeri, men har i dag et bredt sortiment der dækker over lingeri, nightwear, beachwear og accessories, hvilket gør os til Skandinaviens største lingeribrand. 

3 kollektioner
Med tre kollektioner, har vi de seneste trends til enhver type kvinde. Chic er en ung og trendy kollektion henvendt til den mode- og prisbevidste unge køber, mens Charade er en eksklusiv serie af sexet og sofistikeret lingeri til kvinden, der virkelig ønsker at forkæle sig selv. Change var serien der startede det hele, som dels består af basisvarer og bestsellere og dels af modelingeri, der henvender sig til en bred gruppe af kvinder.

Vores vigtigste formål er, at tilbyde den perfekte bh til enhver kvinde – og vi ved, at alle kvinder er forskellige og har forskellige ønsker og behov. Derfor har vi lagt hårdt arbejde og engagement i at skabe størrelser fra A-J samt designe mange af vores bh’er således, de kan ændres til stropløs, krydsryg eller halterneck efter behov. Det er den rene kunst at designe bh’er, som kan bestå af op til 60 dele – men efter 10 år føler vi, at vi med stolthed kan kalde os eksperter på området.
Rabat før jul!
Selv om julen er lige om hjørnet, giver vi alligevel 30 % på alt i hele butikken i anledning af vores 10 års fødselsdag. Tilbuddet gælder fra d. 31. oktober til d. 13. november.

The perfect bra for the perfect you

Nager din bh? Har du ondt i ryggen? Eller er de to bryster blevet til fire? Det kan godt være, at man ikke kan se bh’en gennem tøjet – men den kan alligevel gøre underværker for din krop og dit helbred… Change er eksperter på området – tjek, om du bruger den rigtige størrelse.
(nedenstående må gerne gøres boks-agtige)
Tjek størrelsen!
· Tjek at bh’en sidder fast omkring kroppen i en vandret linje. Det er bæltet der skal holde bh’en på plads – ikke stropperne.

· Tjek at skålen er stor nok, så den ligger glat over barmen uden buler.

· Bøjlen skal have den rigtige bredde, så den ligger ind til kroppen bagved brystet. Således bliver brystet ikke generet.

Find DIN størrelse

· Mål stramt under barmen, træk 5 cm fra og rund ned til nærmeste størrelse. Måler du f.eks. 77 i omkreds er din størrelse 70 i omkredsen.

· Mål dernæst lidt løsere om brystet. Overmål og undermål trækkes fra hinanden og forskellen afgør hvilken skål du skal bruge.

· Måler du 77 under barmen og 95 om brystet er du altså en 70F.

Brystmål – bæltemål = skålstørrelse

A = 2-5 cm

B = 4,5-7,5 cm

C = 7-10 cm

D = 9,5-12,5 cm

DD = 12-15 cm

E = 14,5-17,5 cm

F = 17-20 cm 

G = 19,5-22,5 cm

H = 22-25 cm

I = 24,5-27,5 cm

J = 27-30 cm 

Nyheder i november

Daphne, padded

65-85 A-H


DKK 299,95
Daphne, hipster

36-46


DKK 169,95

Ria, plunge


60-80 A-G


DKK 229,95

Ria, hipster low

34-44


DKK 99,95

Tracey, full shaper

65-90 D-J


DKK 349,95

Tracey, hipster

36-48


DKK 149,95

Thea, padded

65-85 A-H


DKK 499,95

Thea, string


36-46


DKK 249,95

Tabitha, padded low

60-80 A-G


DKK 199,95

Tabitha, string low

34-44


DKK 119,95
Billedmateriale kan hentes på www.change.com/presse
Brugernavn: presse@change.com
Password: Change Of Scandinavia

Change er en dansk lingerikæde med butikker i 11 lande og ca. 150 butikker fordelt over Europa, Nordamerika og Mellemøsten. Med mere end 40 butikker i Danmark, er vi Danmarks største lingerikæde, der tilbyder det bredeste udvalg af bh’er fra A – J-skål. Hos Change kan du både få taget mål og få vejledning – helt gratis. Vi er stolte over vores attraktive priser og vores store udvalg, og som Club Change-medlem får du endnu flere fordele, herunder rabat hver gang du handler i vores butikker. 

Billedmateriale kan hentes på www.change.com. Brugernavn: presse@change.com, Password: change. Nærmeste forhandler oplyses på www.change.com. For flere oplysninger kontakt Gitte Holm på gho@change.com eller 4434 214
