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P R E S S M E D D E L A N D E 

Tumbas medieprogram siktar på att bli en riksrekryterande spetsutbildning

När andra aktörer lägger ned sina medieutbildningar gör Botkyrka tvärt om och fortsätter sin kraftfulla satsning på Xenter/Tumba gymnasiums medieprogram, med syftet att skapa en riksrekryterande spetsutbildning.

– I ett så medietätt område som Stockholm är vi övertygade om att det kommer att finnas ett fortsatt stort behov av ungdomar som utbildar sig inom media. Det blir ännu viktigare om Stockholms stad väljer att lägga ned medieutbildningarna vid Riddarfjärden och Hässelby gymnasium. Botkyrka är en upplevelse- och mediekommun och vi fortsätter gärna vår satsning att erbjuda medieutbildning med kvalitet och spets på gymnasienivå. Ytterst är det också en demokratifråga att ge ungdomar möjligheten att uttrycka sig, säger Jill Melinder (S), ordförande i utbildnings- och arbetsmarknadsnämnden i Botkyrka kommun.

Xenter/Tumbas medieprogram var först i Stockholms län och har sedan dess behållit en ledande ställning trots allt hårdare konkurrens. Programmet är nationellt känt för sin höga kvalitet, något som bland annat visar sig i SCB:s statistik (2009-01) över taxerade inkomster relaterat till gymnasieutbildning tio år efter studentexamen. De elever som läst vid Tumba gymnasiums medieprogram hamnade på elfte plats i hela Stockholms län, en lista som annars toppades av naturvetenskapsprogram.
– Nu arbetar vi tillsammans med mediebranschen med en ansökan om att få starta en riksrekryterande medieutbildning inom film, TV, ljud, grafisk form och foto. I arbetet har vi ett starkt stöd från alla kommuner inom Södertörn, säger Arne Stade, förvaltningschef för utbildning och arbetsmarknad i Botkyrka kommun.
Ett stort antal elever från medieprogrammet på Xenter/Tumba gymnasium arbetar nu inom mediebranschen som fotografer, formgivare, redigerare på TV eller programledare i radio. På Filmbasens talangprogram finns till exempel Elisabeth Marjanovic Cronvall som i hård konkurrens blivit utvald till det årslånga programmet.

– Kvalificerad medieutbildning på gymnasienivå är en viktig del i branschens kompetensförsörjning och inte minst i vår satsning på talangutveckling, säger Joakim Blendulf, Filmbasen. 

Medieprogrammet är det första i Stockholmsområdet (startade 1992) och ett av de 

allra vassaste med specialbyggda lokaler om 3000 m2, en stor film/TV-studio med 

5-kamerasystem, 14 Avid-redigeringar och akademiskt partnerskap med Avid, certifiering i Pro Tools, fotostudio (96 m2) och inte minst en omfattande utrustning för offset-, digital- och screentryck. Xenter/medieprogrammet driver också med branschen Vårrullen – Stockholms läns största filmfestival för unga filmare.

EU utnämner 2007 "digital kompetens" som en av åtta nyckelkompetenser som ska genomsyra all utbildning, på alla nivåer, i hela EU.

Läs mer om Tumbas medieprogram: www.xenter.se/medieprogrammet
För mer information kontakta:

Lottie Carnö, mediechef Xenter Botkyrka

0708-86 16 66

lottie.carno@xenter.se

Pressbilder: www.xenter.se/pressbilder/Spetsmedieprogrammet
Bildtext 1: Xenters stora A-studio med 5-kamerasystem. I bild syns de tre stativkamerorna på hjul. Sedan finns också en takfast kamera och en bärbar. Foto: Patrik Lark.

Bildtext 2: Filmtalangen Elisabeth Marjanovic Cronvall. Foto: Filmbasen.
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