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Pressmeddelande 

2011-05-05
Abba satsar på 
100% MSC-märkt sill
Abba Seafoods satsning på havsmiljöfrågor fortsätter. Före utgången av 2011 ska hela Abbas sillsortiment bära den internationella miljömärkningen MSC, en garant för hållbara fiskbestånd. 
Redan för två år sedan belönades Abba Seafood med WWF:s Gröna Fisken för sitt arbete med att öka andelen miljömärkta produkter. Nu tar man nästa steg i miljöarbetet och offentliggör ambitionen för 2011: Samtliga sillprodukter under Abba-varumärket skall vid årets slut bära MSC-symbolen.
– Abbas ursprung och framtid finns i havet. Det känns därför självklart för oss att lägga stort fokus på havsmiljön och råvarubestånden. I det arbetet ingår att utmana både oss själva och branschen, säger Eva Berglie, Kommunikationschef på Abba Seafood.
MSC är en internationellt erkänd symbol för havsmiljöarbete och hållbara bestånd, och hos svenska folket har kännedomen om MSC-märkningens betydelse ökat avsevärt de senaste åren.
Minna Epps, Verksamhetschef på MSC i Stockholm, ser positivt på utvecklingen och på Abbas uttalade fokus på miljömärkningen:

– Abba Seafoods ambition att fortsatt gå i bräschen för sillindustrin är inte bara uppmuntrande för MSC:s arbete, utan också för konsumenterna som kan känna sig säkra på att Abbas sillprodukter är fullt spårbara och kommer från hållbara fiskbestånd. Konsumenter som väljer MSC-sill bidrar till ett långsiktigt arbete för en frisk havsmiljö. 
– I dagsläget är en mycket stor andel av Abbas sillprodukter redan MSC-märkta, men vi sitter inte nöjda förrän alla produkter bär symbolen, säger Eva Berglie.
Fakta om MSC
Marine Stewardship Council (MSC) har utformat standarder för ett välskött och uthålligt fiske och spårbarhet för fisk och skaldjur. Båda dessa standarder bygger på tredjepartsgranskningar som utförs av oberoende MSC-ackrediterade certifieringsorgan. Dessa certifieringsorgan uppfyller världens strängaste kriterier för bästa praxis och hjälper till att förändra de globala fisk- och skaldjursmarknaderna.
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