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[bookmark: _GoBack]Akkukäyttöisillä kulmahiomakoneilla useiden erilaisten materiaalien katkaisu ja hionta yhdellä ja samalla laikalla
Katkaistaessa tai hiottaessa useita erilaisia materiaaleja katkaisulaikan, napalaikan tai koneen vaihto on aikaavievää ja laskee tehokkuutta. Norton Clipperin Multi-Material  -katkaisulaikalla voidaan katkaista ja hiota erilaisia materiaaleja, mikä aikaansaa tehokkaamman työstön. 
Norton Clipperin Multi-Material –katkaisu- ja napalaikat katkaisevat ja hiovat esimerkiksi terästä, ruostumatonta materiaalia, alumiinia, kiveä, kaakelia, muovia ja puuta, mikä minimoi laikan- tai koneenvaihtoon kuluvan ajan. Näin säästetään aikaa ja kustannuksia aloilla, joissa työskennellään usein monen erilaisen materiaalin parissa kuten esimerkiksi rakennus- ja LVI-alalla, tee-se-itse –toiminnassa jne. Laikat on kehitetty minimoimaan kitkaa ja siksi ne ovat erinomaisia akkukäyttöisille koneille. Tehokkuuden ansiosta akun kesto on pidempi. 
Multi-Material –katkaisulaikat on tarkoitettu käytettäväksi kulmahiomakoneissa ja niitä on saatavilla 115, 125, 180 ja 230 mm halkaisijalla 1,0 – 1,9 mm paksuudella. Valmistajan mukaan laikoilla aikaansaadaan suora ja tarkka leikkuu, ja katkaisu on nopeaa ja mukavaa. Napalaikkoja on saatavilla   115 ja 125 mm halkaisijalla ja niiden paksuus on 2,2 mm, mikä tarkoittaa, että niitä voidaan käyttää katkaisuun, hiontaan ja kiillotukseen. 
”Useita eri materiaaleja työstäessä vältytään aikaavieviltä vaihdoilta, koska voidaan käyttää samaa laikkaa ja näin työ sujuu huomattavasti nopeammin ”, kertoo Saint-Gobain Abrasives AB:n Suomen myyntivastaava Timo Sutinen.
Katso myös www.nortonabrasives.com
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