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SÅ HÄR FIXAR DU TERRASSGOLVET
[bookmark: _GoBack]Om du vill att terrassen ska hålla sig fina hela sommaren, behöver trägolvet underhållas. På så sätt slipper du problem med uttorkning och sprickor. Välj mellan att behandla golvet med träolja eller terrasslasyr.
Om du har köpt nytt tryckimpregnerat trä så måste det torka ordentligt innan det kan behandlas. När impregneringen har torkat tvättar du bort kopparsalter, d.v.s. gröna kristaller, med vatten och en hård borste. Smutsiga ytor tvättas med Terrasstvätt eller starkare rengöringsmedel. Skrubba och skölj väl och låt träet torka. Borsta och slipa därefter bort poröst och grånat trä för att få ett friskt, fast och snyggt underlag. Nu är golvet redo att behandlas. 

OLJA IN TERRASSGOLVET
Träoljor är glansfria och bildar ingen film utan tränger in ordentligt i underlaget och ger träet ett fräscht utseende som framhäver den naturligt vackra träådringen. Behandlingen gör även träytan vattenavvisande och därmed lätt att hålla ren. 
Gör så här: Arbeta in träoljan med pensel upprepade gånger så länge träet suger. Torka bort all överskott av olja som finns kvar i form av blöta partier och inte sugits upp efter cirka 30 minuter. 
	
Träoljor är avsedda för årlig behandling av obehandlat, tryckimpregnerat eller tidigare oljat trä utomhus såsom trätrall, altaner och trädgårdsmöbler. Vill du inte ha en transparent träolja, går de ofta att bryta i flera olika kulörer! 
För hårda trätyper som teak och ek rekommenderas speciella oljor som klarar av att tränga in i dessa hårda träslag.

LASERA TERRASSGOLVET
Den bästa uteplatsen är den som inte kräver så mycket underhåll. Genom att behandla träet med en terrasslasyr hållet sig träet snyggt och fräscht upp till tre år beroende på slitage och hur utsatt terrassen är för solsken.

Terrasslasyrer kan användas både på nytt och tidigare oljat trä som är tryckimpregnerat. Lasyren har en mycket god inträngningsförmåga vilket gör att produkten inte bildar film. På så sätt skyddar lasyren din terrass mot fukt och sprickbildning. Eftersom lasyren går att få i flera olika färger kan du skapa ett personligt och mysigt uterum med ett vackert golv som passar din inredning. 
Gör så här: Stryk terrasslasyren 1-2 brädor åt gången i hela dess längd. Påför ett tunt lager och torka därefter upp eventuell överskott med en torr, luddfri trasa. Tänk på att produkten ska tränga in ordentligt i träet och inte bilda film. 

Nu är det bara att njuta av ditt ombonade och personliga sommarparadis, ett ställe där familjen och vännerna kan umgås i en mysig utemiljö.
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