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Mässan Trä & Teknik 2012 
– Träbranschen trotsar vikande konjunktur
I en vikande konjunktur satsar både svenska och europeiska leverantörer av maskiner, verktyg, och komponenter ändå på att finnas med på Sveriges största mötesplats för träindustrin.
– Det bubblar framtidstro bland våra medverkande företag vilket är extra kul eftersom vi i år även har 30-årsjubileum, säger Stefan Sundqvist, mässansvarig för Trä & Teknik 2012.
Trä- och möbelindustrin märker precis som andra branscher av en vikande konjunktur men väljer trots det att finnas med på Nordens största mötesplats för nya affärer.
– Vi har märkt av att vissa företag inte behöver lika mycket yta som tidigare vilket förmodligen är ett tecken på att man drar något i bromsen. Trots det är vi i princip fullbokade nu och kan fokusera på innehållet med inspirerande föreläsningar och satsa på att skapa så effektiva mötesytor som möjligt, säger Stefan Sundqvist som är mässansvarig.
Trä & Teknik 2012 har i år temat Såg- och sågverksföretag vilket även efterfrågats av de medverkande företagen. Samtliga maskinleverantörer och övriga medlemsföretag inom SAWTEC har bokat sina ytor inför den kommande mässan i augusti.
– På marknaden finns det stort intresse för kvalitetssortering, dimensionsmätning och hållfasthetssortering. Eftersom vi representerar apparatur och maskiner för dessa ändamål är det självklart att finnas med på Trä & Teknik-mässan, säger Olle Eriksson på Loab som marknadsför maskintillverkarna Linck, Springer och Microtec.
Andra branscher ser också stora möjligheter med att vara delaktiga på Trä & Teknik.
– Vi kommer att satsa på att bjuda in andra materialbranscher till seminariedelen i år, maskiner som bearbetar trä kan även användas till andra material, exempelvis plast och lättaluminium, säger Stefan Sundqvist.
– Seminarieprogrammet kommer att innehålla en hel palett av möjligheter för framtidens träindustri, som teknikseminarier där man belyser effektivisering och ökad lönsamhet genom kunskaper om automation, robotisering, verktygsteknik och energibesparing. Även forskning och utveckling deltar aktivt då träfibern ger otaliga miljömässiga utvecklingsmöjligheter idag och inför framtiden, säger Stefan Sundqvist. 
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På Trä & Teknik 2012, Nordens största branschmässa för trä- och möbelindustrin, träffas beslutsfattare och intressenter för att nätverka och göra affärer. Under fyra dagar utbyts kunskap, idéer och framtidens möjligheter inom branschen. Trä & Teknik 2012 hålls 21-24 augusti i Göteborg och arrangeras av Svenska Mässan i Göteborg.
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