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Komplett sortiment kappe- og slipeskiver for jernbaneskinner
Norton lanserer et komplett sortiment slipeverktøy for kapping og vedlikehold av jernbaneskinner. Sortimentet omfatter bland annet kappeskiver, navrondeller, slipeskiver og -skåler.
De siste årene har stålkvaliteten for jernbaneskinner blitt forbedret og stålet som benyttes idag er både renere og hardere. Herdet og varmebehandlet stål med høyt innehold av kull, mangan og silisiumkarbid er vanskelig å kappe og slipe. For å møte de nye kravene har Norton lansert et nytt sortiment for nyanlegging- og vedlikeholdsarbeider utformet for å gi den laveste totale slipe- og kappekostnaden og høyere produktivitet.
Sortimentet omfatter Toros kappeskiver med 600 mm diameter som er produsert med en ny teknologi som gjør dem spesielt godt egnet for behandling av jernbaneskinner i henhold til produsenten. Disse kappeskivene brukes med store portable kappemaskiner. For vinkelslipemaskiner inngår i Nortons sortiment, kappeskiver og navrondeller med diameter 115 mm – 230 mm: Norton Quantum som er den nye generasjonen av ekstra tynne kappeskiver med lang levetid, NorZon Quick Cut navrondeller for hurtig og høy avvirkning og X-Treme Life kappeskiver og navrondeller. Dessuten inngår Industrial Line kappeskiver med 300 – 400 mm diameter for bruk i bensindrevne og elektriske kappemaskiner. Disse kappeskivene finnes i tre hardheter: Soft, Medium og Hard.
Sortimentet for vedlikehold av jernbaneskinner omfatter også rette slipeskiver, slipeskiver med uttak, slipeskiver med innfestet mutter, samt slipeskåler for sliping av sveis og profilering av skinner. I sortimentet finnes også lamellrondeller for metallsliping og diamantkappeskiver for kapping av betongsviller. 

“Det komplette sortimentet kappe- og slipeprodukter for legging og vedlikehold av jernbaneskinner kommer til å gi brukeren lavere totale slipekostnader og mer effektivitet i vedlikeholdsarbeidet” sier Audun Hjelseth, salgsingeniør i Saint-Gobain Abrasives AS.    

Se også  www.saint-gobain-abrasives.com
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