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Produktnyhet
Oslo, april 2015
Brother klar med to nye
merkemaskiner til kontoret
P-touch PT-D600VP og PT-D450VP er nyeste generasjon merkemaskiner fra Brother. Begge byr på svært mange funksjoner til en god pris. Brothers merkemaskiner er ikke bare svært populære, en ny analyse* viser også at de scorer veldig høyt på kundetilfredshet. 
Brother er kanskje mest kjent for sine kompakte multifunksjonsskrivere og kontorskrivere.
Det er nok mindre kjent at Brother er en av de største i verden – også i Norge – på merkemaskiner. 

En ny analyse viser at kundene er svært tilfredse med Brothers merkemaskiner. 94 % av de nåværende brukerne er tilfredse eller meget tilfredse med sin Brother-maskin, og 92 % vil velge Brother neste gang de skal ha ny merkemaskin.
Da vil kundene f.eks. kunne kjøpe en av Brothers helt nye merkemaskiner: 
P-touch PT-D600VP eller PT-D450VP.
Kan alt og samtidig enkle å betjene
Brother P-touch modell PT-D600VP er en bordmodell i elegant svart og grå design. Den er veldig allsidig og kan hjelpe brukeren med mange forskjellige kontoroppgaver – fra å organisere mapper og ringpermer og identifisere og spore firmaets kontorutstyr til å skrive ut spesialiserte strekkode-etiketter.
Blant merkemaskinens avanserte funksjoner kan vi nevne den store LCD-skjermen i farger. Den gjør det lettere å lage og redigere etiketter da brukeren får et "what you see is what you get"-bilde av den etiketten han eller hun er i ferd med å utforme.
P-touch PT-D600VP er lett og intuitiv å betjene, med instruksjoner som er synlige på LCD-skjermen – samtidig har skriveren et tastatur som gjør det enkelt å skrive inn tekster på etikettene.
Leveres i praktisk bærekoffert med adapter, tape og USB-kabel 

Brother P-touch modellen PT-D450VP minner på mange måter om storebroren, men har litt færre funksjoner og svart-hvit-skjerm i stedet for fargeskjerm.
Dessuten har PT-D450VP en manuell kniv, mot 600-modellens automatiske, mens den mest brukte tapen er på 18 mm, mot 24 mm.
Ellers er PT-D450VP grunnleggende identisk med PT-D600VP. Det vil si at den har samme moderne design, enkle betjening og robuste konstruksjon.
De to merkemaskinene kan enten fungere selvstendig eller kobles til PC eller Mac via USB-kabel. Begge leveres i en praktisk bærekoffert med adapter, tape og USB-kabel.
Brother-tape til alle formål
Både PT-D600VP og PT-D450VP bruker Brothers laminerte og meget hardføre TZe-tape, som kan brukes til mange forskjellige formål – også utendørs.
PT-D600VP kan bruke P-touch TZe-tape i seks bredder opp til 24 mm. PT-D450VP kan bruke TZe-tape i fem bredder opp til 18 mm.
TZe-tape består av seks forskjellige lag som danner en tynn, men robust etikett. Resultatet er en praktisk talt uslitelig etikett som tåler væsker, slitasje, ekstreme temperaturer, kjemikalier og sollys.
* Analyse utført av GfK i 2014 blant 1501 bedrifter med merkemaskiner i Europa.
Priser og levering
Brothers nye merkemaskiner P-touch PT-D600VP og PT-D450VP er klare for salg hos Brothers mange forhandlere.
Anb. utsalgspris for PT-D600VP er kr 1 400,- kroner ekskl. mva (kr 1 750,- inkl. mva).
Brother PT-D450DP kr 1 080,- ekskl. mva (kr 1 350,- inkl. moms).
For mer informasjon
Kontakt Country Manager Geir Langedrag, Brother Norge, e-post geir.langedrag@brother.no
Forslag til bildetekster:
(1)
Brothers nye etikettskrivere kan brukes til mange forskjellige praktiske oppgaver på kontoret eller utendørs.
(2) 
Brother PT-D600VP leveres med fargeskjerm og automatisk kniv til kutting av etiketter.
(3)
Brother PT-D450VP har svart-hvit-skjerm og manuell kniv. Merkemaskinen må dessuten "nøye seg med" å bruke 18 mm brede etiketter, mot PT-D600VP's 24 mm.
Om Brother
Brother Nordic A/S er en ledende leverandør for det nordiske markedet. Selskapet er eneimportør av Brother-skrivere, multifunksjonsskrivere, telefakser, etikettskrivere og merkesystemet P-touch. Brother leverer produkter av høy kvalitet med ytelse og funksjonalitet i toppklasse, alt sammen til konkurransedyktige priser. Flere av Brothers produkter er markedsledende. Brothers produkter selges og distribueres gjennom et stort nettverk av forhandlere og distributører. Brother Nordic A/S har 78 medarbeidere på sine kontorer i Ishøj, Gøteborg, Helsingfors og Oslo. Les mer på www.brother.no eller www.brother.com

