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Halmstad företaget JFK Offshore skapar möjligheter för fler svenskar att få jobb inom offshoreindustrin.


JFK OFFSHORE är det enda svenska företaget som utbildar riggers till offshoreindustrin. Utbildningen ger arbetsmöjligheter utanför Sveriges gränser till en väldigt lukrativ arbetsmarknad. JFK Offshore utbildar även personer till arbete inom olja, gas och vindkraft i den så kallade offshoreindustrin.

JFK Offshore har i dagarna avslutat en utbildning där nya riggare dvs. lastkopplare och signalman är klara för arbete ibland annat Norge. Den Norska offshoreindustrin är inte lika känd inom den Svenska arbetsmarknaden som andra delar av världen, detta vill vi ändra på förklarar Fred och Elli Kello, ägare av JFK Offshore. 

- Med vår kunskap och erfarenhet ges kursdeltagarna en unik möjlighet till ett jobb som är lukrativt, spännande och roligt. Detta ger även unika möjligheter för den Svenska arbetsmarknaden, säger Fred.

Fokus på utbildningen är att personer som är intresserade av att arbeta inom offshoreindustrin ska få all den kunskap som krävs samt veta hur man söker arbete för att göra dem attraktiva på marknaden. JFK Offshore utbildar enligt Norsk standard.

Företagets utbildning är på 9 dagar och innefattar både praktik, teori och CV-skrivning. Utbildningen ger kunskap och en fot in i industrin oavsett kön och ålder (minst 18 år). Det kräver inga förkunskaper eller tidigare grundutbildning.

Framtiden inom branschen
Under januari och februari har JFK offshore utbildat deltagare med olika bakgrund. En del har haft fast arbete men gillar utmaningen och blir lockade av en bra lön samt förmånliga arbetsförhållande/tider. Andra kursdeltagarna har kommit från nedläggningshotade företag så som Pilkington Floatglas. 

[bookmark: _GoBack]- När chocken hade lagt sig att vi alla på Pilkington blivit varslade och informationen om offshoreindustrin kom till min kännedom, blev det lite lättare att se ljust på framtiden igen. Offshoreindustrin känns både kul och spännande och jag känner efter att gått utbildningen att jag är rätt på det, säger en av kursdeltagarna.

Enligt JFK Offshore finns det en mängd indikationer samt artiklar som visar på en enorm ökning av arbetstillfällen inom offshoreindustrin under år 2013-2014. Industrin är en välorganiserad industri med bra löner, bra arbetstider (rotationer) och bra arbetsförhållande. Hälsa, miljö och säkerhet (HMS) är det som speglar industrin. Därmed vill företaget skapa möjligheter för fler svenskar att få jobb inom industrin.

För mer information om utbildningarna: 
www.jfkoffshore.se

JFK Sweden AB		035 – 12 93 10
Pilefeltsgatan 73		info@jfkoffshore.se
302 50 Halmstad		www.jfkoffshore.se
image1.jpeg
& F_ ¥ '®offshore





LIRS

Halmstad foretaget JFKOffshor skaar malighetr (s fle
Svenkar a4 jobbinom offhoreindustrn.
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