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Pressmeddelande den 24 november.	




Tänndalen öppnar för skidåkning i Freeride Paradise
[bookmark: _GoBack]
Tänndalen förväntas kunna erbjuda något alldeles extra denna vinter. Flera stora investeringar har gjorts, som en ny sexstolslift, ett nytt barnområde, ett utvecklat snösystem, nya stormliftar, en ny park med mera. Allt detta kommer att stå klart i december när säsongen drar igång på allvar. Vi får gå tillbaka till 1970- och 80-talen för att se en liknande expansion. 

Men redan till helgen väntar en premiär i Tänndalen. Det gynnsamma snöläget har bidragit till att friåkningsområdet Freeride Paradise kan öppnas, tidigare än beräknat.
– Detta är den snörikaste säsongstarten på mycket länge, säger en glad Rasmus Pettersson, Tänndalen. Till helgen kan vi därför erbjuda 50 centimeter natursnö och fantastiska förutsättningar för en riktig puderhelg. Restaurangen Flippin Joe slår också upp portarna och tillagar goda hamburgare och dryck. Vi är jätteglada att redan nu kunna öppna upp för fantastisk skidåkning. Även barnbacken i Hamra kommer att vara öppen, samt vår sportshop och Ski Lodge Kök & Bar.


Aktuella tider för helgen:
Svansjön/Freeride Paradise och Barnbacken i Hamra öppna för åkning lördag-söndag kl. 09.00-15.00.
Tänndalen Sportshop öppet dagligen 08.30-15.30.
Ski Lodge Kök & Bar fredag-lördag 11.00-20.00, söndag 11.00-15.00.
Hamraliften och Kläppliften erbjuder åkning dagligen för träningsgrupper.
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