


Happy Homes Inredningstrender 2015

Inredningstrender är sällan något man följer, utan det handlar snarare om att låta sig inspireras och hitta det man själv gillar i dagens enorma utbud av inredningsprodukter. I det här gränslösa utbudet finns ofta ett antal röda trådar som är återkommande och genom att samla dessa under teman så formas årets inredningstrender. Här hittar du Happy Homes samlade inredningstrender för 2015.

[bookmark: _GoBack]Det stora blå
Det marina temat kommer visa sig från flera sidor i år, inte minst genom alla härliga havskulörer som går från blått, turkost till grönt. Färgerna går in i varandra och skapar diffusa övergångar som formar vackra mönster, framför allt på tapeter. 
Smutsiga pastellfärger är andra kulörer som passar in här. Korallen dyker upp i dubbel bemärkelse; både som kulör och som form tillsammans med snäckor, fiskar, rep, drivved och andra typiska marina symboler. Glas är ett framträdande material i år, framför allt i form av glasflaskor i olika färger. Genom att hänga stora böljande textillampor i taket förstärks det havsnära och avslappnande inredningstemat i hemmet. 
En marin inredningsstil behöver trägolv med en vacker rustik ytbehandling. Temat fortsätter in i badrummen där väggarna får en dekorativ dekor av fiskfjällsformade klinkerplattor. De som föredrar en diskretare mönsterbild på kaklet väljer plattor med skulptural form som bildar ett spännande mönsterspel med hjälp av ljus och skugga. 
Det här är en lugn och avslappnad inredningsstil som bidrar till en harmoniskt hem.

Fransk caféstil 

En annan av årets inredningstrender är den klassiska franska caféstilen. Här läggs stort fokus på golvet som kan bestå av ett robust trägolv, stora klinkerplattor som liknar betong eller mindre klinkerplattor med en vacker dekor. Här används med fördel svara och vita plattor, eller en diskretare form av det marockanska mönstret, som för tankarna till Sydeuropa. 
Väggarna målas eller tapetseras med ljusa basfärger, gärna vitt eller grått. De som föredrar mönster på tapeten väljer vackra materialimitationer som kakel, tegel, slitet trä eller skiffer. Svart är en tydlig accentfärg och används på exempelvis möbler, hyllor, som fog mellan vita kakelplattor, på handtag och på diverse inredningsdetaljer. 
Möblerna är tidlösa, gärna köpta på second hand och är därmed lite slinta i kanterna. Var inte rädd för att mixa och matcha gammalt och nytt. Måla en eller ett par köksstolar i olika kulörer, gärna i olika toner av samma kulör eller samma kulör men i olika glansgrader för att skapa en vacker harmoni. Favoritprylar, fotografier och souvenirer samlas på hyllor och andra avställningsytor för att skapa vackra stilleben som blir intressanta blickfång i rummet. 
Med den här inredningsstilen kommer det kännas som om du dagligen njuter av morgonkaffet på ett café i Paris, en perfekt start på dagen!

Förfinad grafik 

Grafiska mönster är alltid mer eller mindre populära inom inredning, en trend som kommer fortsätta även i år. Men nu har de grafiska mönstren utvecklats till ett fint linjespel, ofta i form av enkla former som kvadrater, zick zack-mönster och trekanter. Linjespelet skapar fina dekorativa mönster på tapeter, tyger, kakel och inredningsföremål. Färgskalan är återhållsam och består av några få färger vilket bidrar till ett rent och minimalistiskt formspråk. För de som föredrar mer färg finns även en mer färgglad version där lekfulla kalejdoskop- och harlequinmönster dekorerar tapeter och tyger.
Det enkla och stilrena formspråket används även till lampor och korgar som är uppbyggda av ett dekorativt metallnät. Vikta former som tydligt har hämtat sin inspiration från origami används till keramikföremål och skapar spännande effekter med hjälp av ljus och skugga. Allt fler romber och hexagoner dyker upp som form på kakel och klinker och bildar vackra mönster på golv och väggar. 
På golven läggs med fördel ett vinylklickgolv med en exklusiv och naturtrogen design som förstärker den stilrena och minimalistiska inredningsstilen.

New Classics
En nytolkning av den dekorativa Art Deco-stilen kommer stort i år, vilket medför en rad olika dekorativa växt- och blommönster på tapeter, textilier och keramik. De klassiska växtmönstren på tapeterna är stiliserade och dekorativa och kan i vissa fall associeras med William Morris tidlösa formspråk. Den som föredrar en lite lugnare mönsterbild väljer någon av de klassiska retrotapeterna med diskretare former och med färre färger. I denna miljö passar ett mörkt massivt trägolv perfekt. 
Färgskalan är mörkare än vad vi är vana vid och består av brända färgtoner som orange, olivgrönt, rostrött, lila och mörkblått och inte minst Marsala, årets kulör som Pantone har plocka ut. Kulörerna används gärna på möbler vars modeller är mjukt formade; sänggaveln viker inåt och fåtöljens böjda form omfamnar nästan den som slår sig ner. Inredningen är varm och välkomnande, mjuk i sina former och framför allt hemtrevlig. 
Föremålen har ofta ett nostalgiskt inslag, där formen inte bara är vacker och tidlös utan även funktionell. Detta formspråk är extra tydligt i den uppsjö av glaslampor som kommer starkt i år. Dessa lampor är runda eller ovala, transparenta eller infärgade med en vacker nyans av cognacsgult, mossgrönt eller rökgrått och bidrar till ett varmt sken i rummet. Lampornas funktion blir än mer vacker genom att glödlampans dekorativa glödtrådar visas upp genom det transparenta glaset.

Secret garden
Naturen är på många sätt ett centralt tema i år. Inredningsstilen är nedtonad, skandinavisk och miljömedveten. Naturliga färger blandas med material som är varsamt behandlade för att behålla sitt naturliga vackra utseende.
Räkna med att se grönt i alla nyanser som väggfärg, på textilier, inredningsföremål, glas och möbler och inte minst i form av alla växter som får frodas vilt i hemmet. Dessa gröna växter, snarare än blommor, odlas i smarta krukor, hängs upp i taken med hjälp av amplar, ställs på golvet och på fönsterbrädorna. Växter och bladmönster smyckar tapeter och den gröna marmorn får i år minst lika stor plats som den vita både på möbler och inredningsdetaljer.
Även naturmaterial i sin ursprungliga färg och form träder tydligt fram under året. Trämöbler får behålla sin naturliga ljusa träfärg samtidigt som formgivningen är genomtänkt och tidlös, skapad för att hålla länge. Material som ofärgat läder används på stolsitsar, som handtag på skåp eller som vacker dekoration på en kudde, medan kork används på pallar eller som väggdekoration. Trägolvens massiva och långa plankor förstärker den naturliga känslan till denna ljusa, nordiska inredningsstil.
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