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Pressmeddelande 02/12-2010


Elevråd från hela Sverige går samman för att utreda ny demokratiteori
Under helgen, 3-5 december, anordnar Sveriges elevråd - SVEA den nationella träffen Use Your Voice! på Ale Gymnasium i Nödinge. Engagerade elevrådare från skolor över hela Sverige samlas för att utbildas i påverkansarbete, projektledning och hur likabehandlingsplaner fungerar.
Under ledning av förbundsordförande Tobias Jobring undersöker en referensgrupp bestående av engagerade elevrådare en ny demokratiteori. Detta helt nya koncept, Dynamiskt representativ demokrati, ligger i framkant för utvecklingen av svensk skoldemokrati och integrerar på ett naturligt sätt klassiska organisations- och demokratimodeller med ny teknik och unga människors vilja att delta i demokratiska processer. Projektet är ett samarbete mellan GR – Utbildning, Betahouse och Sveriges elevråd – SVEA. 
Den svenska skolan har en lång tradition av att verka för demokratisk skolning. Denna gemensamma vision som vi står bakom projektet delar är en skola som präglas av demokratisk anda där elever, lärare och övrig personal på skolorna känner engagemang och gemensamt ansvar för den institution som skolan utgör.
 

Dynamiskt representativ demokrati är ett förhållningssätt till demokrati, eller en metod för gemensamt beslutsfattande. Det hela bygger på en enkel modell som kombinerar den representativa demokratimodellen med en direktdemokratisk modell där varje individ bär en röst och där varje röst värderas lika. Det dynamiska i modellen är att alla röstberättigade har möjligheten att ge bort sin röst om den inte är intresserad av att delta i beslutsprocessen.  Kring den här modellen skapas nya dimensioner för demokratiskt deltagande på alla nivåer. Modellen som sådan praktiseras inte någonstans i Sverige. Men flera inom såväl organisationer som inom den akademiska världen har visat intresse för att utforska möjligheterna med den. 

Vi samarbetsorganisationer vill utveckla och arbeta med den här modellen för att på några utvalda skolor skapa verkligt elevinflytande. Dessa ska kunna statuera exempel för andra skolor som vill utveckla sitt demokratiska arbete. Under Use Your Voice! låter vi eleverna själva komma till talan och det är tillsammans med dem vi kommer vidareutveckla modellen.
Välkomna att besöka oss under helgen! 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