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Urban Turntable

Stockholm Region Remix
Eller: 

Vad har Stockholmsregionen för plats i en global framtid, anno 2036?

Workshop, utställning, temadagar, konferens och tidning. 

Färgfabriken

24 oktober – 28 november 2006

Den 24 oktober drar Färgfabrikens hittills största projekt igång. Urban Turntable tar vid där Stockholm at Large slutade. Men nu sätts ett tydligt globalt framtidsperspektiv. Vad krävs av oss här och idag för att vi ska hamna rätt om 30 år? Vilka möjligheter bär Stockholmsregionen på sett i globalt framtidsperspektiv? Genom workshop, utställning, temadagar, internationell konferens och tidning vänder vi på perspektiv, skapa visioner, ställer frågor och visar på nya möjligheter. 

Projektet är en plattform för att sätta igång en bred diskussion om samhällsutvecklingen i Sverige och med Stockholmsregionen som fokus. Det handlar om hur vi ska få ihop alla delar och vad det kan betyda i ett större omvärldsperspektiv. Projektet har dragits igång med stöd av ESF-rådet (Europeiska Social Fonden) och blir även en plattform för det som ska landa i en stor manifestation 2009, när Färgfabriken avser sätta Stockholm på världskartan. 

För vidare information, se www.fargfabriken.se

URBAN TURNTABLE

Fas 1: WORKSHOP

24-26 oktober

Sex workshopgrupper med internationella workshopledare. Tre intensiva dygn för att skapa idéer och förslag som får oss att häpna och tänka nytt. Rubriker: The Great Swedish Social Makeover; Cultur vs Nature; Bazaar Stockholm; Speed and Energy City; The Stockholm Story; Work, Leisure, Living – Behaviour in the year 2036. Workshopledare: bl a Lars Lerup, Houston; Payam Sharifi, Moskva; Melissa Mean, London; Françoise Fromonot, Paris; Veronika Valk, Tallin; Marco Cenzatti, Boston.

FAS 2: UTSTÄLLNING

2-26 november

Workshopgrupperna arbetar på plats i Färgfabriken och på en matta med ett flygfoto över hela Stockholmsregionen. Och bygger under workshopen en utställning på mattan och via projektioner som den 2:a november öppnar för allmänheten. Därmed bjuder vi in till stor allmän diskussion hur staden, regionen och samhället ska byggas och på vilka grunder och med vilka medel saker och ting kan hända.

FAS 3: TEMADAGAR

Dessa temadagar är halvdagars workshop som löper över en eftermiddag. De inleds med 2-4 korta inlägg och övergår sedan i workshopdiskussioner som presenteras innan dagen är över. Det handlar här om att ta de ”vilda” idéerna från den internationella workshopen ner till en mer konkret nivå. Hur förhåller vi oss till IT i planeringen? Hur löser vi transporterna? Hur fixar vi miljö- och energiplaneringen? Hur skaffar vi fram jobben i regionen? Hur får vi kunskapen att bli bärkraftig och kommunikativ?

FAS 4: URBAN TURNTABLE CONFERENCE

Stor internationell konferens som för oss ut i den globala världen och dess framtid. Några av världens ledande talare kommer till Färgfabriken för ett heldagsseminarium. Noreena Hertz, professor vid Cambridge talar om samhällsansvar i en global ordning; Daniel Pink om vad som krävs av våra hjärnor när Asien, automatisering och ett överflöd av produkter och idéer präglar den nya världen; François Roche om hur kritiskt tänkande och samarbete med ny teknologi kan skapa en helt ny och berättande arkitektur; Lars Lerup visar vi måste planera samhälle, region och stad efter nya mallar om vi ska ta lärdom av katastroferna i New Orleans och efter tsunamin.

FAS 5: TIDNING

I samband med konferensen den 28:e november lanseras första numret av Färgfabriken Magazine, med tematik kring det aktuella projektet. Det blir en tidning om 150 sidor med essäer, intervjuer, bildserier, artiklar och mycket mer. Bland medverkande: Farshid Moussavi, Lars Lerup, Frida Boisen, François Roche, Lars Reuterswärd, Magnus Westerberg, Melissa Mean, Payam Sharifi, Alex Steffen och många fler.

