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Geometriska lekar, taktila ytor och ständig rörelse på Formex

Nordic Kicks är vårens tema på Formex, Nordens största fackmässa inom inredningsdesign och presentartiklar. Temat presenteras i en inspirationsutställning som är utformad av designgruppen Oddbirds. Inramningen består av tre rumsliga miljöer som bland annat inspirerats av geometriska lekar, kyrkor och skyltfönster.

Inrednings- och designstudion Oddbirds har fått uppdraget att tolka Formex tema Nordic Kicks i en utställning på Stockholmsmässans entrétorg. De vill skapa en utställning som känns levande, är rörlig och som framförallt inspirerar.

· [bookmark: _GoBack]I vår gestaltning kommer vi att fokusera på det kreativa flödet och på vad som inspirerar oss mest. Då är valet ganska enkelt, vi vill göra en utställning som är i ständig förändring och förvandling. Vi vill skapa kreativa processer som är rörliga, levande och fasta under mässans gång. Detta innebär att vi har som ambition att forma ett utrymme på temat i tre delar där alla delar är både fasta och rörliga. Intill varje fast utställning bjuder vi in olika kreatörer som kommer få skapa fritt utifrån ett givet tema, säger Camilla Bredin, Oddbirds.

Temautställningen lyfter framför allt geometriska lekar, samlingar, taktila ytor, det vackra i det lilla, Japan möter modernismen, det svenska kulturarvet och hantverk, materialkombinationer och det konstnärliga.

Oddbirds är en kreativ inrednings- och designstudio. Uppdragen är varierande, alla dock med den gemensamma nämnaren visuell dekor. Oddbirds inreder bland annat hotell och restauranger, bygger mässmontrar, stylar vid fotograferingar och koordinerar event. De arbetar också ofta som kreativa ledare i olika sammanhang.

För mer information besök www.formex.se eller kontakta: 
Christina Olsson, +46 8 749 44 28, christina.olsson@stockholmsmassan.se, 
Catarina Oscarsson +46 8 749 43 66, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se


Formex arrangeras av Stockholmsmässan och äger rum två gånger per år. Mässan är Nordens ledande mötesplats för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration inom inredningsbranschen. Formex välkomnar 850 utställare, 23 000 fackbesökare och över 850 medierepresentanter.

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
    Adress: 125 80 Stockholm   Besöksadress: Mässvägen 1, Älvsjö   Tel: 08 – 749 41 00   Fax: 08 – 99 20 44   E-mail: info@stockholmsmassan.se   www.stockholmsmassan.se 
Stockholmsmässan AB   Org. nr: 556272-4491   Bankgiro Handelsbanken 730-7440, SEB 382-6005    VAT nr: SE556272449101
[bookmark: SidfotMarg]Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 
och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 
fler än 8 000 journalister från hela världen.
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