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Lars Löfgren ny styrelseledamot i Jambo Tours

En av resebranschens mest erfarna personer, Lars Löfgren, tar plats i styrelsen för Sveriges ledande specialist på safariäventyr och rundresor till världens alla hörn, Jambo Tours. 

Lars Löfgren slutade nyligen som koncernchef för Thomas Cook Northern Europe efter att ha levererat ännu ett rekordresultat. Lars har gedigen strategisk erfarenhet av utveckling, produktion och försäljning av resor. Hans heltäckande kunskap om resebranschen och dess aktörer kommer att bidra till Jambo Tours utveckling. Lars tillträdde sin plats i styrelsen den 14 maj. 
– Jambo Tours är mycket erfarna och som specialister på stora upplevelser i det lilla formatet, där möten med djur, natur och människor står i centrum, har de en stark affärsidé som ligger helt rätt i tiden, säger Lars Löfgren. Utifrån den plattform som Kent och hans team har byggt upp, kommer vi tillsammans att utveckla verksamheten. Jag gläder mig över att som ny styrelsemedlem få den möjligheten. 

Kent Wallstedt, vd för Jambo Tours, välkomnar Lars Löfgren till företagets styrelse:

– De senaste åren har vi arbetat intensivt med att skapa effektiva strukturer som förenklar produktion och ger ökad försäljning. Nu fokuserar vi på att bredda marknadsnärvaron genom utvidgade kundkontakter och säljkanaler. Lars Löfgrens branschkunskap, kontakter och entusiasm blir ett ovärderligt tillskott i styrelsearbetet. Lars kan branschen utan och innan och vet hur framtidens behov bör analyseras. 
· - - - 

För mer information: 
Jambo Tours VD Kent Wallstedt, mobil 070-331 77 22 eller Lars Löfgren, mobil 072-251 33 16.
Mynewsdesk.com/se/jambo-tours, där finns även bild på Lars Löfgren att ladda ner.
Jambotours.se
Jambo Tours grundades 1974 och är en helsvensk, privatägd researrangör.  Vår allra första resa gick till Kenya, idag erbjuder vi våra kunder resor till hela världen. Vi gör det efter vår filosofi Resor på riktigt – med respekt för människor, djur och natur och där vi gärna kommer nära för att nå stora upplevelser, men utan att störa våra värdar. 
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