VEGA og ICO præsenterer 
Helmet svinger metaløksen til jubilæumskoncert i VEGA
Den 7. september i Lille VEGA kan du opleve Page Hamilton svinge metal-taktstokken, når Helmet fejrer 30 året for deres innovative post-hardcore-karriere.
Helmet er en forrygende cocktail af punk og metal. Bandet er notorisk kendt for deres imponerende kræftudladning på scenen, der efterlader publikum i en døs af eufori. 
Det alternative metalband blev dannet i New York i 1989 og fejrer deres 30års jubilæum med en tour, hvor hver koncert består af en afvekslende setliste på 30 sange fra deres bagkatalog. Så forbered dig på massive mængder af metal til september i Lille VEGA. 

Bandet brød massivt gennem lydmuren i 1992, da de udgav albummet Meantime. Successen sendte kvartetten på en omfattende verdensturné og ind på Billboard-listen med de potente singler ”Unsung” og ”In the Meantime”. Albummet solgte over to millioner eksemplarer og modtog en Grammy-nominering.
Det var med debuten Strap It On fra 1990, at Helmet kickstartede karrieren, og de blev af anmeldere kaldt ”the thinking man´s heavy metal”. Bandet gik i opløsning i 1998, men fandt sammen igen i 2004.
I 2014 lagde Helmet Lille VEGA ned og Gaffas anmelder skrev bl.a:
”Så derfor nu til musikken. Den sad så meget i skabet, at gik man op på Lille Vegas endnu mindre balkon, var det som at kigge på søanemoner i en hastigt skiftende havstrøm. Publikum leverede en imponerende synkron headbanging som duvende hoveder i takt til riffs, der blev leveret bastant, rutineret og ubesværet.”
Bandet har med deres unikke mix af post-hardcore metal nedlagt det ene spillested efter det andet. En række mastodontiske navne har nævnt Helmet som indflydelse i deres musik, heriblandt Deftones, Rise Against, Pantera og Tool. 

Fakta om koncerten: 
Helmet (US) 
Lørdag d. 7. september kl. 21.00 
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V 
Billetpris: 200 kr. + gebyr 
Billetsalget starter onsdag den 25. april kl. 10.00 via vega.dk og Ticketmaster.

