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Thomas Di Leva förlänger succén ”Hjärtat vinner alltid” på kärleksfull höstturné runt om i landet!

Thomas Di Leva förlänger succéturnén ”Hjärtat vinner alltid ” runt om i landets kyrkor och gästar Stockholm, Gävle, Malmö, Linköping, Vingåker och Oxelösund hösten 2018. (Se turnéplan nedan) 

· Det kommer att bli en ljusfylld kärlekskonsertsturné där jag framför mina låtar med sagolika arrangemang och tillsammans med kyrkokörer. Det blir en kväll tillsammans i hjärtats möte. Du och jag är miraklet. Ljus & Kärlek, Thomas

Turnéplan hösten 2018: Thomas Di Leva ”Hjärtat vinner alltid”

26 oktober Stockholm, S:t Johannes kyrka 
27 oktober Gävle, Hille kyrka 
9 november Linköping, Klockrike kyrka
10 november Vingåkers västra kyrka
11 november Oxelösund, S:t Botvids kyrka
13 november Malmö, S:t Johannes kyrka

(Med reservation för eventuella ändringar) 

Thomas Di Leva, rymdblomman från Gävle, är en av svensk pophistorias mest kända artister och låtskrivare. Med flera klassiska svenska hits som ”Vem ska jag tro på?”, ”Vi har bara varandra”, ”Miraklet”. Han sätter ord på det vi alla känner men kanske inte kan förklara och hans kärleksfulla uppenbarelse inspirerar och fyller oss med kärlek, hopp, gemenskap och tro. Thomas Di Leva är med 22 album och hundratals TV- framträdanden ständigt lika aktuell och alltid i rörelse. 

Efter över 30 års turnerande för fullsatta salonger och festivaler känns den en gång så ”udda fågeln” nu som en självklarhet. I höst aktuell på kärleksfull kyrkoturnén ”Hjärtat vinner alltid” och nya poplåten "Jag behöver ingen ledare" (Spotify): Klicka här… 
[bookmark: _GoBack]
Biljetterna är släppta via: http://www.dileva.se/biljetter/ 

Läs mer www.dileva.se 
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