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BESØK HONEYWELL PÅ A+A 2015 OG OPPDAG NYE FORBINDELSER

Hall 04 - Stand D57/F46 
A+A 2015
Messe Düsseldorf, Tyskland
27.–30. oktober 2015


ROISSY, Frankrike, 12. oktober 2015 — På A+A 2015 fokuserer Honeywell (NYSE: HON) på fremtidens sikkerhet og på hvordan bedrifter kan bruke sammenkoblede sikkerhetsløsninger og sanntidsintelligens til å forbedre sikkerheten for arbeidere og for å høyne ytelsen generelt. Besøkende på den internasjonale messen og kongressen for trygghet, sikkerhet og helse på arbeidsplassen, som avholdes i Düsseldorf i Tyskland fra 27. til 40. oktober 2015, vil kunne se Honeywells nyeste innovative sikkerhetsløsninger på selskapets stand D57/F46 i hall 04. 

– I et stadig mer konkurransepreget marked, der en virksomhets omdømme og produktivitet kan påvirkes betraktelig av en enkelt feil, har sikkerhet blitt en kritisk faktor for å sikre suksess, sier Stuart Tumbull, salgsdirektør hos Honeywell Industrial Safety EMEA. – Å utstyre arbeidere med det riktige sikkerhetsutstyret er avgjørende, men i vår tids stadig omskiftende virkelighet er det ikke tilstrekkelig i seg selv. Sikkerhetslederne må også kunne følge med på operasjonene i sanntid slik at de vet hva som skjer, nøyaktig når det skjer, og dermed treffe tiltak før krisen oppstår.

På A+A kan besøkende på Honeywells stand finne ut mer om hvordan: Ved å koble sammen ulike elementer av sikkerhetsmiljøet der folk arbeider, kan bedriftene forbedre prosesser, produktivitet og effektivitet samtidig som de høyner arbeidernes sikkerhet. 

	Besøkende på A+A kan se de nyeste sikkerhetsløsningene fra Honeywell ikke bare på selskapets stand, men også i Innovation Park-området i Hall 7a, der fire av Honeywells produkter vil være utstilt fordi de har fått innovasjonspriser av et uavhengig dommerpanel. 

Dette omfatter Ne-Hon™ 6, verdens første overall i synlighetsklasse 3, og ConneXt Safety Solutions, Honeywells trådløse gassdeteksjonssystemer som kombinerer bærbare gassdetektorer, sporing av sted og programvare for å gi en sanntidsvisning av gasstatus på et anlegg. 

[bookmark: _GoBack]Mer informasjon om Honeywells sikkerhetsprodukter, verdens største leverandør av topp-til-tå-løsninger for personlig verneutstyr (PVU), kan du finne på nettstedet http://www.honeywellsafety.com/Nordic. 

Om Honeywell Safety Products
Honeywell Safety Products (HSP) er en global leverandør av ledende personlig verneutstyr og sikkerhetsløsninger, og hjelper firmaansatte med å ta tryggere beslutninger på egen hånd og utvikle en varig sikkerhetskultur. HSP fører verdensledende merkevarer, som blant annet Honeywell, Howard Leight, Miller, North, KCL, Salisbury, Otter og Timberland Pro, og tilbyr et komplett utvalg av personlig verneutstyr av høy kvalitet, herunder: verneklær, fall- og hørselsvernsprodukter, løsninger som beskytter hender, hode, føtter, øyne og ansikt, samt åndedrettsbeskyttelse, sveisebeskyttelse og systemer for låsing/merking av maskinelt utstyr. Veiled dine medarbeidere til sikkerhet – finn ut mer på www.honeywellsafety.com/culture.

Honeywell (www.honeywell.com) er en Fortune 100-leder innen diversifisert teknologi og produksjon, og betjener
kunder over hele verden innen luftfartsprodukter og -tjenester, kontrollteknologier for bygninger, boliger og industri, turboladere og ytelsesmateriell. Flere nyheter og mer informasjon om Honeywell er tilgjengelig på
www.honeywellnow.com
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