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Pressmeddelande, den 11 oktober, 2013.
Årets Mentorer i Östergötland utsedda!
Mentorskap kan avgöra ett lyckat företagande
Till Årets Mentor i Östergötland i kategorin blivande företagare har utsetts Peter Vestberg, Living Sales, som är konsult inom säljprocesser och marknadsorientering och till Årets Mentor i kategorin befintliga företag har utsetts Gunilla Ek, som är VD för företaget Personaleken. Det är NyföretagarCentrum Linköping och Almi Östergötland som utser Årets Mentorer i länet.
”Energi, glöd och entusiasm”
Peter Vestberg, har nominerats av sin adept Pär Larsson, som driver företaget P.A.B.L Prototyper, som marknadsför och utvecklar produkter inom växtodling under varumärket Himna Garden. Peter Vestberg arbetar som konsult inom säljprocesser och marknadsorientering. - Peter och jag var väldigt olika och detta visade vara en bra kombination. Peters energi, glöd och entusiasm är tusenfaldigt mer än vad mentorprogrammet utlovade, säger adepten Pär Larsson. 
”Hon fick mig att inse att jag själv sitter på kunskapen och svaren”
Gunilla Ek har nominerats av sin adept Anna Svensson, som driver företaget Granna Formgivning, som erbjuder tjänster inom formgivning, illustration och originalarbete.  Gunilla Ek äger och driver företaget Personaleken, som erbjuder företag stöd i personalfrågor bl.a. arbetsrätt, rekrytering och utveckling och förändringsarbete. - Med Gunillas hjälp har jag fått upp ögonen för fler vägar att gå och det har flera gånger fått mig att förstå att jag själv sitter på kunskap och svar på mina frågor, när jag tar mig tiden att tänka efter ordentlig, säger adepten Anna Svensson.
Prisutdelningarna
[bookmark: _GoBack]Prisutdelning för Mentorerna skedde i går kväll under Mentorgalan på Scandic Frimurarehotellet i Linköping. Utöver mentorgalan firades även att NyföretagarCentrum i Linköping varit verksamt i 20 år.
Om mentorprogrammen
Utmärkelsen delas ut av Almi Företagspartner och NyföretagarCentrum, som på uppdrag av Näringsdepartementet driver mentorprogram för blivande och befintliga företagare. Almi vänder sig till befintliga företag och NyföretagarCentrum till blivande entreprenörer, som är i uppstartsfas.
För ytterligare information:
Erik Åqvist, NyföretagarCentrum Linköping, mobil 070 988 21 12
Åsa Ekman, Almi Östergötland, tel 013 200736
Jimmy Pervik, nationell projektledare, Almi Företagspartner, mobil 070 574 69 40
Josefin Hildinge, nationell projektledare, NyföretagarCentrum Sverige, mobil 070 954 35 15
NyföretagarCentrum Sverige
Skeppsbron 22, 111 30 Stockholm | tel 08-14 44 00
www.nyforetagarcentrum.se | e-post mail@nyforetagarcentrum.se | fb: www.facebook.com/nyforetagarcentrum

NyföretagarCentrum är Sveriges ledande kraft för nyföretagande. Vi täcker ca 200 kommuner och når 86 procent av befolkningen. Vårt mål är att bidra till fler nya livskraftiga företag. Under 2012 gav vi individuell och kostnadsfri rådgivning till 22 500 personer. Av dessa har 9 400 startat företag. Efter tre år är 80 procent av företagen fortfarande aktiva och har i snitt två anställda; mindre än 1 procent har gått i konkurs. Verksamheten är i huvudsak näringslivsfinansierad.
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