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Ett Webbproduktionsbolag hjälper kunder och grafiska byråer att gör deras visioner till teknik.

Vi har arbetat med webb sedan 1999 men ändå hela tiden hängt med på de senaste teknikerna. Med det nya namnet blir det tydligare att vi inte bara jobbar med Linux, säger VD Patrik Gullstrand.

För The Shipyard spelar inte plattformen någon roll. Webblösningar blir mer komplexa och ska fungera på alla olika plattformar och enheter. The Shipyard bygger allt responsivt vilket gör att det fungerar bra på alla enheter. Många företag har dessutom redan ett befintligt intranät eller annat system som behöver integreras med en webbsida och det löser The Shipyard.

För att lyckas med det krävs en bredare förståelse för mjukvaruutveckling och hur människor idag vill arbeta med sin hemsida eller intranät.  Vi utvecklar för att både användren och besökaren ska kunna få en både bra och användarvänlig upplevelse, menar utvecklingsansvarig Anna Frössén.

The Shipyard är experter på Wordpress och Drupal men det räcker inte. Det måste också finnas ett heltäckande digitalt tänk som underlättar test och implementeringar av innovativa lösningar. The Shipyard tar hela kedjan - från frontend till backend och från integration till hosting. The Shipyard tar även hand om sidan efter lansering och sköter uppdateringar och vidareutveckling. 

The Shipyard är en avknoppning av Örestad Linux.
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