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Retriever släpper app för Iphone och Android
[bookmark: _GoBack]Nu gör Retriever det ännu enklare för sina kunder att följa sin mediebevakning. 

Med företagets nya app är du aldrig mer än ett klick bort från ett uppdaterat nyhetsflöde. Kunden kan själv välja vilka bevakningar som ska visas och har även möjlighet till direkt-uppdatering av de senaste nyheterna via push-notiser.
Appen är gratis och finns att ladda ner redan nu via App Store och Android Market.
I dag är smartphones ett självklart arbetsverktyg för informatörer och kommunikatörer. Tempot på dagens nyhetsflöde är så intensivt att få har tid att vara beroende av en dator för att hålla sig uppdaterade om mediebilden. Därför lanserar Retriever nu en app för sin bevakningstjänst.
· Detta är ett efterlängtat släpp och ett självklart steg i vår strävan att göra det enklare för våra kunder att hålla sig uppdaterade, säger Therése Olsson, marknadschef för Retriever i Sverige.
Retriever, som är en del av TT-Gruppen, bevakar tryckta tidningar, webb, radio/tv och sociala medier. Företaget arbetar på en helt digital plattform. Därför var steget till en app inte långt när man väl tagit beslutet att släppa en mobil applikation för sina tjänster.
· De flesta leverantörer har tekniken för att kunna erbjuda en app för bevakning av webben men väldigt få klarar att också integrera tryckt press i en mobil app så smidigt som vi gjort det, fortsätter Therése Olsson.
Appen lanseras under måndagen och blir direkt tillgänglig för alla Retrievers kunder.
 
Ladda ner appen här:
App Store:  http://itunes.apple.com/se/app/retriever/id447072724?mt=8
Android: https://market.android.com/details?id=com.retriever.android&feature=search_result#?t=W251bGwsMSwxLDEsImNvbS5yZXRyaWV2ZXIuYW5kcm9pZCJd
 
För mer information, kontakta:
Therése Olsson, Marknadschef Retriever Sverige, tel. 0760-00 10 06 eller therese.olsson@retriever.se  


Retriever är Nordens ledande leverantör av mediebevakning, verktyg för redaktionell research, medieanalys och företagsinformation. Retriever är ett företag inom TT-Gruppen och ägs av Tidningarnas Telegrambyrå och norska nyhetsbyrån NTB.
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