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Pressrelease

Weidmüllers "PROmax" ingår i Weidmüllers serie av switchade nätaggregat. Nya, mångsidiga nätaggregat för maskiner och system. - Kraftfulla och universella switchade nätaggregat i en slimmad design för krävande automationslösningar. – ”PROmax" klarar strömförsörjning med överlast, även vid höga temperaturer.

"PROmax" är utformade för att vara kraftfulla och hållbara och är särskilt lämpade för krävande applikationer. ”PROmax”-produkterna är TÜV-certifierade och godkända av cURus, cULus, C-Tick, GOST, SEMI F47, CCC, GL (EMC1) och Cl1Div2. Det finns 16 enfas- och trefasvarianter med strömstorlek mellan 3 A och 40 A, medan utspänningar från 5 V DC till 48 V DC tillåter många olika användningsområden.

"PROmax” möjliggör mångsidiga lösningar för krävande automationslösningar. Nätaggregat för stora maskiner och system med intensiv, snabbt skiftande belastningar vid höga skåpstemperaturer är särskilt utmanande. Fel orsakade av defekta apparater kan också påverka hela produktionslinjen och medföra höga kostnader som följd. Detta undviks med "PROmax" – nätdelen levererar den effekt som krävs för överlaster, även vid höga temperaturer. "PROmax" kan därför hantera kontinuerliga överlaster på upp till 20 procent eller korta belastningstoppar på 300 procent.

"PROmax" ger maximal boostkapacitet (150 % effekthöjning för 4 s och 120 % vid ≤ 45 ° C) och full kapacitet i temperaturområdet -25° C till +70° C. Med uppstartstemperatur på -40° C , visar sig ”PROmax” vara särskilt robust. Även höga MTBF-värden på mer än 500 000 timmar är en imponerande siffra och ger en pålitlig strömförsörjning (MTBF = Mean Time Between Failures). Tack vare sin smala bredd och montage sida vid sida sparar ”PROmax" installationsutrymmet på DIN-skenan.


"PROmax" är lämplig för höga belastningar och är utformad för att vara mycket effektiv. Konstanta utgångseffekter upp till 120 procent vid temperaturer upp till 45° C och toppar på upp till 300 procent garanterar säker drift även i gränsområdet. En hög verkningsgrad på upp till 92 procent och låg tomgångsförlust ger permanent låg strömförbrukning och hög livslängd.

Tvåfärgade LED-displayer och ett integrerat statusrelä (för fjärrövervakning) möjliggör en snabb diagnos, vilket gör det enklare att analysera förutsättningar och fel - både vid idrifttagning och efterföljande drift. Potentiometern på fronten möjliggör exakt inställning av utspänningen. Samtliga" PROmax" klassas i överspänningskategori III. De kan enkelt kombineras med Weidmüllers diod-, kapacitansmoduler och UPS-lösningar - för att, till exempel, bygga en redundant strömförsörjning.
Weidmüllers portfölj omfattar inte bara "PROmax"-serien, utan också "ProEco", "PRO-H" och "INSTAPOWER" switchade nätaggregat, som alla täcker olika behov. Den ekonomiska och kompakta "ProEco" ger en tillförlitlig och effektiv strömförsörjning med alla grundläggande funktioner. "PRO-H" används för att ta itu med mer krävande uppgifter i t.ex. processegmentet och är synonym med fantastisk tillförlitlighet med tanke på att det ståtar MTBF -värden på upp till 1,8 miljoner timmar. "INSTAPOWER" används främst inom fastighetsautomation.

Bildtexter:


Bild 1: PROmax från Weidmüller. Kraftfulla, switchade nätaggregat i en slimmad design för krävande automationslösningar. "PROmax" hanterar strömförsörjning med överlaster, även vid höga temperaturer.
Bild 20140301


Bild 2: Tack vare sin smala bredd och montage sida-vid-sida sparar ”PROmax" installationsutrymme på DIN-skenan. De switchade nätaggregaten är utformade för att vara kraftfulla och hållbara.
Bild 20140302

Bild 3. Strömförsörjning för intensiva, snabbt skiftande laster i maskiner, kraftsystem och processanläggningar är särskilt utmanande. "PROmax" switchade nätaggregat levererar på ett säkert och pålitligt sätt effektbehovet - även vid höga temperaturer.
Bild 20140307
För mer information:

Kontakta Henrik Nagel, Industry Manager Process / Electronics
Telefon:  +46 70 212 50 37
E-postadress: henrik.nagel@weidmuller.se
Om Weidmüller:

Weidmüller – Partner inom Industrial Connectivity

Som erfarna experter hjälper vi våra kunder och partner över hela världen med produkter, lösningar och tjänster i industriell miljö för kraft, signal och data. Vi är bekanta med deras industrier och marknader och medvetna om kommande tekniska utmaningar. Därför utvecklar vi kontinuerligt innovativa, hållbara och praktiska lösningar för deras individuella behov. Tillsammans sätter vi standarder inom Industrial Connectivity. 

Weidmüllerkoncernen har produktionsanläggningar, försäljningsbolag och representanter i mer än 80 länder. 

Under 2013 uppnådde Weidmüller en försäljning på 640 M€ med 4 600 anställda
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