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JULKAISUVAPAA 26.9.2012 KLO 01:01
Ford uudistaa automallistoaan seuraavien viiden vuoden aikana; Mondeo, Fiesta, EcoSport ja Tourneo Connect ensiesittelyssä Pariisissa
· Fordin tähtäimessä on uudistaa henkilöautojensa ja hyötyajoneuvojensa mallistoa merkittävästi. Pariisin autonäyttelyssä esitellään useita uusia malleja.

· Ford aikoo lähes kaksinkertaistaa henkilöautovalikoimansa volyymin vuosien 2012−2017 aikana täysin uusilla ja merkittävästi uudistetuilla malleilla. Samalla aikavälillä Ford 1,3-kertaistaa täysin uusien tai merkittävästi uudistettujen hyötyajoneuvojensa volyymin.
· Täysin uusi Mondeo, uusi Fiesta sekä täysin uudet EcoSport ja Tourneo Connect ovat ensiesittelyssä Pariisin autonäyttelyssä. 
· Uusi jousitus parantaa täysin uuden Mondeon ajettavuutta: sähkötoimisesti säädettävä ohjauspylväs ja hierontatoiminnolla varustetut istuimet tuovat autoon lisämukavuutta. 
· Fiestan seitsemässä uudessa moottorivaihtoehdossa on kaikissa alle 100 g/km CO2-päästöt sekä luokkansa johtava polttoainetaloudellisuus. ECOnetic Technology -mallissa CO2-päästöt ovat 87 g/km ja polttoaineenkulutus 3,3 l/100 km*.
· Täysin uudessa EcoSport-crossoverissa on palkittu 1.0-litrainen EcoBoost-bensiinimoottori. EcoSportissa B-segmentin auton ketteryys, edullisuus ja polttoainetaloudellisuus yhdistyvät crossoverin joustavuuteen.
· Tyylikäs ja tilava täysin uusi Tourneo Connect on henkilökuljetusajoneuvo, joka on saatavilla 5- ja 7-paikkaisena. Tourneo Connect tavoittelee luokkansa parasta polttoainetaloudellisuutta.
· Ford esittelee uniikin, 1.0-litraisella EcoBoost-moottorilla varustetun Formula Ford -kilpa-auton, jonka suorituskyky päihitti jopa superautojen suorituskyvyn  kuuluisalla Nürburgringin radalla Saksassa. 

HELSINKI, 26.9.2012 – Ford Motor Company aikoo uudistaa henkilöautojensa ja hyötyajoneuvojensa mallistoa merkittävästi. Pariisin autonäyttelyssä esitellään useita uusia malleja, kuten Mondeo, Fiesta, EcoSport ja Tourneo Connect. 
Ford kertoo kaksinkertaistavansa henkilöautovalikoimansa volyymin vuoteen 2017 mennessä täysin uusilla ja merkittävästi uudistetuilla malleilla. Samalla aikavälillä Ford 1,3-kertaistaa täysin uusien tai merkittävästi uudistettujen hyötyajoneuvojensa volyymin, mikä on merkittävästi enemmän kuin kilpailijoilla.
“Olemme aloittaneet Fordin ehkäpä kautta aikojen laajimman Euroopassa toteutettavan tuoteuudistuksen”, sanoo Stephen Odell (Chairman and CEO, Ford of Europe). “Pariisissa ja muissa näyttelyissä esitellyt uudet mallit alleviivaavat sitoutumistamme investoida tuotteisiin ja tulevaisuuteen jopa näinä haastavina aikoina.”
Ford arvioi Euroopan, Venäjä mukaan lukien, henkilöauto- ja hyötyajoneuvomarkkinan kasvavan 20 prosenttia seuraavien viiden vuoden aikana 23 miljoonaan ajoneuvoon.

“Euroopassa on merkittäviä mahdollisuuksia kannattavaan kasvuun jopa lyhyen aikavälin liiketoimintaympäristössä”, Odell sanoo. 
Täysin uusi Mondeo
Ford Mondeo on ensimmäinen malli, joka on rakennettu Fordin uudelle globaalille CD-segmentin alustalle. Taka-akselilla oleva uusi integroitu monipistejousitus, hierontatoiminnolla varustetut monipuolisesti säädettävät istuimet sekä lämmitettävä ohjauspyörä tuovat autoon lisämukavuutta.

Täysin uusi Mondeo on saatavilla viisiovisena, wagonina ja neljäovisena. Autossa on valtava määrä innovatiivista teknologiaa, kuten edistyksellinen aktiivinen pysäköintiavustin, joka on Fordin ensimmäinen automatisoitu pysäköintiavustin, jota voi käyttää sekä ruutu- että taskupysäköinnissä. 

Täysin uusi Mondeo tarjoaa ensimmäisenä Euroopassa Fordin ilmatäytteiset takapenkin turvavyöt. Uudessa Mondeossa on myös osittain avattava panoramalasikatto, luokkansa ensimmäiset mukautuvat LED-ajovalot, sähkötoimisesti säädettävä ohjauspylväs sekä SYNC, joka on varustettu MyFord Touchilla.
Täysin uuden Mondeon saa 1.0-litraisella EcoBoost-bensiinimoottorilla, joka sai vuoden 2012 “International Engine of the Year” -palkinnon, sekä 1.6-litraisella ECOnetic Technology 
-dieselmoottorilla. Mallistossa on ensimmäisenä luokassaan neliovinen bensiinikäyttöinen hybridimalli.
Uusi Fiesta
Uusi tyylikäs Ford Fiesta on saatavilla seitsemällä eri moottorivaihtoehdolla, joiden kaikkien CO2-päästöt ovat alle 100 g/km*. Polttoaineenkulutus on kaikissa moottorivaihtoehdoissa 4,3 l/100 km tai pienempi.
Fordin 1.0-litrainen EcoBoost-bensiinimoottori on ensiesittelyssä Fiestassa 100- ja 125-hevosvoimaisena versiona. Ei-turboahdettu kolmesylinterinen 1.0-litrainen bensiinimoottori on saatavilla ensimmäistä kertaa Ford-ajoneuvoon 65- ja 80-hevosvoimaisena. Erityisessä ECOnetic Technology -mallissa on polttoainetta säästävää teknologiaa, joiden avulla saavutetaan 87 g/km CO2-päästöt sekä 3,3 l/100 km polttoaineenkulutus.
Fordin Auto-Start-Stop-järjestelmä, joka sammuttaa moottorin automaattisesti, kun ajoneuvo on pysähdyksissä ja käynnistää moottorin uudelleen, kun kuljettaja haluaa lähteä liikkeelle, on saatavilla joihinkin moottorimalleihin. Auto-Start-Stop-järjestelmä mahdollistaa alle 100 g/km CO2-päästöt bensiinimoottoreille. Fordin kuusivaihteinen Powershift-vaihteisto on nyt saatavana Fiestaan ensimmäistä kertaa.

Uudessa Fiestassa on monia kuljettajaa avustavia toimintoja sekä turvallisuusominaisuuksia, kuten MyKey sekä SYNC-yhteydenpitojärjestelmä, jossa on hätäaputoiminto.
Täysin uusi EcoSport
Täysin uusi EcoSport on rakennettu Fordin globaalille B-segmentin autojen alustalle ja malli tulee myyntiin Euroopassa puolentoista vuoden kuluessa. Autossa on palkittu 1.0-litrainen EcoBoost-bensiinimoottori. Auto tuo uuden ulottovuuden Fordin crossover-mallistoon, johon kuuluu ensi vuoden alusta markkinoille tuleva täysin uusi Kuga sekä myöhemmin tuleva Ford Edge, joka on Pohjois-Amerikassa erittäin suosittu, suurempikokoinen crossover.   

“Ford EcoSportissa Fiestalle ominainen laatu ja polttoainetaloudellisuus yhdistyvät jännittävännäköiseen ja moderniin crossoveriin”, sanoo Nick Collins (Global B-car Vehicle Line Director, Ford of Europe). “Auto on tyylikäs ja houkutteleva lisä Fordin globaaliin B-segmentin valikoimaan, joka sisältää tällä hetkellä innovatiivisen, kompaktin tila-auton B-MAXin sekä uuden Fiestan.”

Täysin uusi EcoSport on ensimmäinen globaali Ford-malli, joka on kehitetty kokonaan Etelä-Amerikassa. Auton ensimmäinen sukupolvi esiteltiin vuonna 2003 ja sitä on myyty alueella yli 700 000 kappaletta. 
Täysin uusi Tourneo Connect 

Uusi tyylikäs Tourneo Connect on houkutteleva ja kohtuuhintainen malli aktiivisille perheille. Tourneo Connectissa on uusi dynaaminen ulkonäkö, paljon tilaa ja monipuolisuutta sekä Fordin uusimpia henkilöautoteknologioita, kuten 1.0-litrainen EcoBoost-moottori, Active City Stop -ominaisuus sekä Ford SYNC.

Tyylikkään uuden Tourneo Connectin saa joko 5- tai 7-paikkaisena. Ajoneuvossa on uudet sisätilat, joustavat pakkaustilat ja muunneltavat istuimet. Sen voimanlähteinä ovat erittäin tehokkaat diesel- ja bensiinimoottorit, joilla tavoitellaan luokkansa johtavaa polttoainetaloudellisuutta. Tourneo Connect tulee myyntiin Euroopassa vuoden 2013 loppupuolella.
Formula Ford 1.0 litran EcoBoost-moottorilla
Uniikissa Formula Ford -kilpa-autossa on Fordin 1.0-litrainen EcoBoost-bensiinimoottori. Kilpa-auto voi ylpeillä epävirallisella 255,5 km/h huippunopeudella ja kiihtyvyydellä nollasta sataan alle neljässä sekunnissa.
Formula Ford teki kaikkien aikojen yhdenneksitoista nopeimman kierrosajan, 7 minuuttia ja 22 sekuntia, Nürburgringin maineikkaalla Nordschleife-radalla. Kierrosaika oli nopeampi kuin sellaisilla yli 600-hevosvoimaisilla superautoilla, kuten Lamborghini Aventadorilla, Ferrari Enzolla ja Pagani Zondalla. Polttoaineenkulutus on yhtä lailla hämmästyttävä: epävirallisesti 2,4 l/100 km 56 kilometrin tuntinopeudella ja 5 l/100 km 120 kilometrin tuntinopeudella.

# # #
* Kaikki CO2-hiilidioksidipäästöjen ja polttoaineen kulutusluvut on mitattu ja saatu virallisesti hyväksytyistä testeistä, jotka on tehty Euroopan komission direktiivin (EC) 715/2007 mukaisesti. Polttoaineen kulutusluvut voivat erota maailman muiden alueiden polttoaineen kulutusluvuista johtuen alueiden eri ajosykleistä ja säännöksistä.
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 168 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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