Pressmeddelande                                                         15 mars 2011.          

Internetteknologiföretaget Apica etablerar sig i Nordamerika

Det snabbväxande svenska IT-företaget Apica, som tagit en ledande position på den europeiska marknaden för avancerade prestanda- och lasttester av olika typer av webbapplikationer, har nyligen startat ett amerikanskt dotterbolag.

Apica har öppnat ett eget dotterbolag i Silicon Valley, Kalifornien, USA, närmare bestämt i Palo Alto. Det nya dotterbolaget, som heter Apica Inc., kommer att stödja försäljningen av Apicas internetbaserade molntjänster till amerikanska kunder som vill migrera till ”molnet”. 

Det nya kontoret kommer att ledas av Apicas VD Sven Hammar, som har mångårig erfarenhet av arbete i Silicon Valley (bl a IT-säkerhetsföretaget Celo Communication). 

Initalt omfattar etableringen försäljning, marknadsföring och kundsupport för Apicas amerikanska kunder. Apica Inc. kommer att fokusera på partnerskap inom molntjänster, med både infrastrukturleverantörer och integratörer. Målsättningen är att skapa en etablerad position på området i USA under 2011.

Apica Inc. kommer att delta i följande amerikanska mässor den närmaste tiden: Cloud Connect i Santa Clara den 8-10 mars, Citrix Synergy i San Francisco den 25-27 maj, och Velocity i Santa Clara den 16-18 juni.

Apica upplever ett stort intresse bland företag i såväl Europa som USA av att testa applikationer som kan flyttas till molnbaserade plattformar, typ Amazon eller Rackspace.

1. Några typiska molnattribut är skalbarhet, dynamisk start av nya servar under last, och dynamisk flytt till ett nytt datacenter om det första går ned. Dessa måste var exakt rätt konfigurerade för att fungera bra, och då är lasttester och svarstidsmätning helt nödvändiga verktyg, säger Sven Hammar, VD, Apica.

1. Av bland annat dessa skäl så har vi har fått en otroligt bra respons på vårt erbjudande för kvalitetssäkring av molntjänster i USA. Många nya stora kunder samt ett dynamiskt partnerarbete gör att den nordamerikanska expansionen känns mycket spännande.

Apica är ett svenskt IT-företag som tillhandahåller internetbaserade molntjänster som utför avancerade prestanda- och lasttester av olika typer av webbapplikationer. Apicas produktserie WebExcellence består av Apica WebPerformance, en övervakningstjänst som även är ett komplett verktyg för prestandatester, Apica LoadTest, en tjänst som hittar flaskhalsar, Apica WebOverload, en tjänst som kontrollerar besökstoppar, och Apica Accelerator, en tjänst som ökar hastigheten på innehållsleveranser.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Sven Hammar
VD, Apica AB
Telefon: 08 – 555 830 30
Mobil: 0735 - 05 90 68
Epost: sven.hammar@apicasystem.com

Om Apica:
 
Apica är ett svenskt företag som tillhandahåller internetbaserade tjänster som utför avancerade lasttester och prestandaanalyser av affärskritiska webbapplikationer. Med Apicas tjänster kan kunderna snabbt och effektivt höja kvaliteten, tillgängligheten och prestandan på hemsidor med tillhörande applikationer och servermiljöer. 
 
Företaget har kontor/testcenter i Solna utanför Stockholm, cirka 60 mätpunkter i Norden, Europa och USA, samt lastkapacitet på mer än 10 GB/s syntetisk internettrafik från sex lastcentra i USA, England och Sverige.
 
Apica grundades 2005. Sven Hammar är VD. Bland kunderna återfinns flera stora svenska företag och myndigheter. Teknologipartners är bl a EPiServer, Citrix och Dynatrace, och integrationspartners är bl a Kerfi, TietoEnator, Basefarm, Qbranch och Logica.

Se www.apicasystem.com.

