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Emma Green Tregaro ny profil för Risifrutti
Svenska sportprofiler har blivit en framgångsfaktor för Risifrutti. Pernilla Wiberg var först ut och har sedan följts åt av Kajsa Bergqvist och nu sist Peter Forsberg. Nu fortsätter satsningen med höjdhopparen Emma Green Tregaro.
– Emma är både en ödmjud person och en mycket skicklig idrottare och är därför en fantastisk förebild för såväl barn som vuxna säger Maria Tilly, marknadschef, Procordia.
Risifrutti är många svenskars absoluta favoritmellanmål. Kombinationen av risgröt och fruktsås ger ett gott och pratktiskt mellanmål som snabbt fyller på med energi så att du orkar mer! Varje år konsumeras över 40 miljoner bägare vilket gör Risifrutti till ett av Sveriges mest sålda mellanmål.
Emma kommer att synas i varumärkesreklam för Risifrutti under hösten med start vecka 41.
Se filmen orka mer: http://www.youtube.com/watch?v=DiahKRLbX3o&feature=player_embedded#!

För ytterligare information, kontakta:
Cecilia Sjöholm, kommunikationschef, Procordia.
Tel: 0765-385534, e-post: cecilia.sjoholm@procordia.se
Maria Tilly, marknadschef, Procordia
Tel: 0768-583266, e-post maria.tilly@procordia.se

 (
Procordia tillagar mat och dryck med kärlek och omtanke om människor och miljö. Våra varumärken är Felix, BOB, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Fun Light, Den Gamle Fabrik, Liva och Paulúns. Procordia är ett av Sveriges största livsmedelsföretag. Vi hade 2010 en omsättning på 3,3 miljarder kronor och har ca 
1 000 anställda i Eslöv, Tollarp, Fågelmara, Kumla, Örebro och Vansbro. Procordia ingår i den norska koncernen Orkla som är noterat på Oslobörsen.
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Svertges godaste varumiirken




