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Artikel 

Klobrott är en vanlig anledning till veterinärbesök
Klobrott innebär att klon fläkts upp så att pulpan blottats. Klobrott orsakas ofta av att hunden fastnat med eller brutit klon. Det beror vanligtvis på att hunden har för långa klor. Därför är det viktigt att man som djurägare sköter om klorna på sin fyrfotade vän.

Tidiga tecken på klobrott är att hunden ofta slickar sig på sina tassar och klor. Beroende på hur stor spricka det är i klon så brukar det också gå att se om hunden har ont om man vidrör vid tassen eller klon. Om hela klon slits bort orsakar det ofta blödning och smärta. Andra tecken är akut hälta och förvridna eller spruckna klor. 

Vid klobrott finns en risk för infektion. Under sommaren kan läget vara ganska akut då risken att drabbas av infektion är större. Om hundens klo brutits ytligt, går det att klippa bort den skadade delen. 

- Om man misstänker att en liten bit av klon fortfarande sitter kvar, bör man uppsöka veterinär. Veterinären behöver då skrapa bort allt för att klon ska läka och det ska kunna bildas en ny klo. Om brottet sitter djupt så kan hela klon behöva avlägsnas hos veterinär säger, Per Josefsson, veterinär på Sveland Djurförsäkringar. 
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För ytterligare information, vänligen kontakta:
Sofia Bergström, kommunikatör på Sveland Djurförsäkringar, 072-500 24 74, sofia.bergstrom@sveland.se 
Läs gärna mer på www.sveland.se.

Om Sveland Djurförsäkringar:
Sveland Djurförsäkringar Ömsesidigt bildades 1911 och har alltsedan dess erbjudit ett brett sortiment av djurförsäkringar till den svenska marknaden. Idag försäkras, förutom hundar och katter, även smådjur, hästar och lantbruksdjur. Läs mer om Sveland Djurförsäkringar på www.sveland.se eller följ oss på Facebook.
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