Pressmeddelande

Utforska dina personliga värderingar på KTH

[bookmark: _GoBack]Den 12 oktober kl 09:00 blåser vi igång eventet World Values Day på KTH. World Values Day är en mötesplats mellan dagens och framtidens ledare. I centrum står samtalet om varför vi gör det vi gör. Det är en upplevelsebaserad dag där deltagarna, med utgångspunkt i sina värderingar, får en bättre självinsikt och ett sunt förhållningssätt till sin omvärld.

- Eventet är till för att dagens och framtidens ledare får verktyg och inspireras till hur man kan leva och leda mer i enlighet med ens värderingar, menar projektledaren Niccolas Albiz på KTH. 

Niccolas förklarar även att den långsiktiga visionen är att sprida konceptet vidare till universitet, över alla kontinenter, genom en gemensam och årlig återkommande dag. 

World Values Day föddes ut att många studenter, och även yrkesverksamma, har väldigt vaga bilder om vad de vill och strävar mot. Stress, avhopp, och ångest är symptom av detta. Genom upplevelsebaserade övningar, inspirerande talare och ledarskapsexperters erfarenheter blir deltagarna medvetna och kan föra bättre beslut utifrån det de verkligen värdesätter. Organisationen är studentdriven och helt ideell.

- Det blir alltid inspirerande möten, människor väcks till liv, och känslan i rummet är helt fantastisk, förklarar globala projektledaren Farzad Khoshnoud.

Bland inspiratörerna kommer Sarah McPhee VD på SPP (”Årets Chef 2013”), SelfLeaders ledarskapsexperter, Joakim Mattsson från Petrina & Partners och Mia Hultman från Identitetsakademin. 

World Values Day håller bland annat lunchföreläsningar, månatlig workshops och en årlig heldag, öppen för alla att delta på. De är alla upplevelsebaserade och deltagarna får chansen att vara med och skapa innehållet. Ledarskapsexperter och organisationsledare medverkar och inspirerar för att öka medvetenheten om personliga värderingar och dess vikt. 


Presskontakt: Niccolas Albiz, Projektledare för WVD på KTH, tel: 070 790 26 56, 
mail: info@worldvaluesday.se 
Datum: 12 oktober 2013
Tid: 09:000 – 17:00
Plats: Sing Sing, Lindstedtsvägen 30, KTH 
Föreläsare: Sarah McPhee, Joakim Mattsson, Mia Hultman

För mer information besök gärna www.worldvaluesday.se

World Values Day är en mötesplats mellan dagens och framtidens ledare. I centrum står samtalet om varför vi gör det vi gör. Det är en upplevelsebaserad dag där deltagarna, med utgångspunkt i sina värderingar, får en bättre självinsikt och ett sunt förhållningssätt till sin omvärld.
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