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FlexShade sätter stopp för sol i Sverige

Med våren och solsken kommer också problemen med varma och kvalmiga lokaler och kontor där bländande sol lyser rakt in i dataskärmen. Många företag investerar i dyra AC-anläggningar för att stäva värmeproblemet, men mest kostnadseffektivt och miljövänligt är istället att se till att värmen inte över huvud taget kommer in i byggnaden. Det nyligen introducerade solskyddsystemet FlexShade är lösningen för många små och stora företag att radikalt minska kylbehovet i lokalerna. Redan på ett tidigt stadium motas upp till 90% av den instrålande värmen bort. Samtidigt optimeras arbetsplatsen för bästa möjliga jobbförhållande framför ljuskänsliga datorer och ger personalen en behaglig sval arbetsmiljö.

Under 2013 har Draper® Solskyddsystems produktlinje FlexShade fått stor uppmärksamhet då detta sortiment av screen- och mörkläggningsrullgardiner är något helt nytt och unikt i Sverige. Flera viktiga solskyddsinstallationer har under våren gjorts på olika företag och institutioner ute i landet. FlexShade rullgardiner skiljer sig från redan existerande produkter på marknaden då systemet har en mycket robust och avancerad teknisk mekanism som är anpassad för flitigt användande framförallt i offentliga lokaler och kontor. Varje solskyddsuppdrag är unikt och därför kundanpassas FlexShades solskydd vid varje tillfälle för att på bästa sätt matcha både små och stora solskyddsinstallationer. 

FlexShade solskyddsprodukter är egentligen ingen nyhet, tvärtom ligger det en anrik historia bakom produkterna som kan dateras ända tillbaka till 1902 i Spiceland, Indiana i USA. Den nu över 100 års gedigna erfarenhet av solskyddstillverkning har nu förkovrats till Draper® Solskyddsystem i Halmstad med egen produktion.
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