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Nye kappeskiver og navrondeller for karrosseriarbeider 
Norton lanserer et nytt sortiment kappeskiver og navrondeller for platearbeider på f.eks. bilkarosserier.  De nye produktene, som har betegnelsen Norton Blue Fire, er beregnet på å brukes på rettslipere eller på vinkelslipemaskiner.
Det nye sortimentet Blue Fire kappeskiver og navrondeller er beregnet for metallbearbeiding som f.eks. fjerning av sveis, overflatebearbeiding, forming, kapping, rustfjerning eller fjerning av korrosjon på karosserideler. Kappeskivene finnes i 50, 63, 76 og 100 mm diameter for bruk i rettslipere og i 115 og 125 mm for bruk i vinkelslipemaskiner. Navrondellene er beregnet for bruk i 115 eller 125 mm vinkelslipemaskin. I sortimentet inngår 115 og 125 mm kappeskiver som kan benyttes for andre materialer som aluminium, plast, stål, keramiske fliser og stein. Produktene er pakket i praktiske plastforpakninger som kan åpnes og lukkes.
I sortimentet inngår dessuten en holder for kappeskiver og navrondeller som benyttes sammen med rette maskiner. Med disse holderne, som finnes for 6, 8 og 10 mm hulldiameter, får man en sikker og korrekt montering i maskinen selv om skivens hull ikke stemmer med maskinens innfesting.
”Takket være at de nye kappeskivene og navrondellene er produsert med den seneste teknologien, er de ideelle for den profesjonelle brukeren som vil oppnå ønsket resultat raskt og effektivt” sier Lars-Erik Arnesen salgsrepresentant hos Saint-Gobain Abrasives AS.
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