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Pressmeddelande, Stockholm den 13 augusti 2013
[bookmark: _GoBack]
Cinteros erhåller prestigefylld utmärkelse, President's Club för Microsoft Dynamics 2013
Cinteros har återigen blivit utnämnda till Microsofts Presidents Club 2013 som en av få partners bland världens alla Microsoft Dynamicspartners. Endast de 5 % högst presterande Microsoft partnerna får denna prestigefyllda och exklusiva utmärkelse baserat på försäljning, tillväxt, kundtillfredsställelse och teknisk innovation. 
· Vi gratulerar Cinteros som medlem i Microsoft Dynamics President’s Club. Cinteros har med en tydlig målsättning och flera intressanta branschlösningar lyckas växa Microsoft Dynamics CRM-affären på ett enastående sätt, vilket har en viktig betydelse för Microsoft Dynamics CRM fortsatta tillväxt, Nicolas Ehrling, Affärsområdeschef Microsoft Dynamics.
Cinteros engagemang för sina kunder och tydliga fokus på Microsoft Dynamics CRM-lösningar för utvalda branscher återspeglas i företagets framgång och tillväxt. Det innebär att Cinteros är fortsatt medlem i President´s Club för Microsoft Dynamics.
· Utmärkelsen är en bekräftelse för våra kunder, partners och anställda att Cinteros är en långsiktig och trygg partner med en vinnande strategi, säger Robert Erlandsson, VD Cinteros.

Motivering från Microsoft Corp.
“Congratulations to Cinteros AB on being named to the 2013 President’s Club for Microsoft Dynamics!  You are part of a group of high-performing Microsoft Dynamics partners whose commitment to customers is reflected in their business success and growth. This prestigious group represents the top five percent of Microsoft Dynamics partners worldwide who reach key business milestones while maintaining a constant dedication to achieving high levels of customer satisfaction and an active pursuit of product and technological advancement.”

För ytterligare information kontakta:
Robert Erlandsson, VD Cinteros
Tel. 070-494 09 83, robert.erlandsson@cinteros.se


Om Cinteros
Cinteros skapar konkreta resultat genom att kombinera gedigen erfarenhet av verksamhetsutveckling och affärssystem med nytänkande och affärsmässighet. Cinteros förbättrar och effektiviserar våra kunders verksamhetsprocesser och stödsystem. Genom att basera våra lösningar på Microsoft Dynamics CRM kan kunderna arbeta effektivare och mer kundfokuserat. Cinteros är medlem i Microsofts President Club och utsedd till Årets Microsoft Dynamics CRM Partner i Sverige de senaste tre åren.
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