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En resa in i hackerns värld på SKYDD
IT-säkerhet är ett viktigt fokusområde under SKYDD, som äger rum på Stockholmsmässan denna vecka. Brister i säkerhetsprodukter, vägledning till att köpa och använda molntjänster, riskerna med onlineförsäljning och en insyn i hackarnas värld är några av punkterna på programmet som löper från tisdag till fredag på scen A19:50.

Dataföreningen informerar om den guide som Cloud Sweden har producerat i syfte att underlätta för beslutsfattare och beställare att fatta väl underbyggda strategiska beslut när det gäller inköp och användning av molntjänster. Syftet med guiden är att räta ut många av de frågetecken som berör den omtvistade säkerhetsaspekten av molntjänster.

Under onsdagen hålls en paneldebatt på temat balans i säkerhetsarbetet. 
Det finns några viktiga delar av IT-säkerheten som måste samverka, trots att de i sig kan tyckas motverkande: Tillgänglighet, dataintegritet, spårbarhet och hemlighet. Debatten, ledd av Tomas Gilså, frilansjournalist, syftar till att finna svar på hur man i sitt säkerhetsarbete ska uppnå en jämvikt mellan dessa delar.

En annan högaktuell debatt ledd av Tomas Gilså under torsdagen handlar om den växande trenden att anställda använder samma datorer, surfplattor och mobiler privat och på arbetet, och om riskerna med detta. Parallellt med att medarbetarna förväntar sig att kunna arbeta på utrustning de själva valt, kommer allt fler formella krav på hård- och mjukvara vad gäller IT-säkerhet. Hur ska företagen kunna skydda information när de inte rår över hårdvaran som informationen finns på?

Metoderna att luras på nätet blir allt mer sofistikerade. Nyligen har vi kunnat läsa om fall där privatpersoner grundlurats när de sålt varor på webben. Programmet kommer även att bjuda på några intressanta livedemonstrationer, bland annat av hur en hackare kan se vad du gör på din dator. En annan presentation kommer att ta besökarna med på en resa genom hackerns värld och visa hur denne tänker och hur hon eller han systematiskt arbetar för att ta reda på våra lösenord och ta sig in i våra datorer. Alla som lyssnar på detta föredrag kommer garanterat att gå direkt tillbaka sin dator och ändra lösenordet om det inte är tillräckligt säkert.

Hela programmet finns på SKYDDs hemsida:
http://www.skydd.net/for-besokare/aktiviteter?showpage=1 (välj kategori ”IT-säkerhet”)


För mer information:
Magnus Eriksson, telefon: 08-749 4330, e-mail: magnus.eriksson@stockholmsmassan.se 

Alexandra Kärnlund, pressansvarig, telefon: 0709-699 767, e-mail: alexandra.karnlnd@informedia.se 


SKYDD 2012 arrangeras den 18-21 september 2012 på Stockholmsmässan. SKYDD är Nordens största mässa och konferens inom säkerhet, brand och räddning. Läs mer om SKYDD på www.skydd.net.
Nordic Safety Expo, Nordens nya mötesplats för alla verksamma inom personlig skyddsutrustning, arrangeras parallellt med SKYDD 2012, den 18-21 september 2012 på Stockholmsmässan. Läs mer på www.nordicsafetyexpo.se 

