PRESSMEDDELANDE 2018-08-23
P-hus Nordstan och Morrongänget på Mix Megapol anordnar ”caraoke”-tävlingen #sjungochparkera 
Just nu pågår en annorlunda tävling i Göteborg som hakar på fenomenet caraoke – att filma sig själv när man sjunger i bilen. Deltagarna i #sjungochparkera tävlar om en helt egen p-plats i P-hus Nordstan och gratis parkering under ett helt års tid.
Tävlingen arrangeras av P-hus Nordstan tillsammans med Morrongänget på Mix Megapol, ett favoritprogram på morgnarna bland många bilpendlare. Att avstängningen av Götatunneln och de stora ombyggnationerna inne i centrum skulle avskräcka bilisterna från att delta i tävlingen tror inte Ulrika Carlsson, VD på Nordstan.
– Visst pågår det omfattande vägarbeten inne i Göteborg just nu, men många pendlare måste av olika anledningar fortsätta ta bilen in till stan. Vi vill muntra upp dem och därför arrangera en rolig tävling med ett fint pris, säger Ulrika Carlsson.
Säkerheten betonas i tävlingen och det handlar inte så mycket om att sjunga bra som att ha kul tillsammans med sina medresenärer. 
– Skulle man fasta i en bilkö kan man lika gärna slå på favoritmusiken och ta fram mobilen, säger Ulrika Karlsson med glimten i ögat. 
Tävlingen pågår på Instagram till och med torsdag 30 augusti och vinnaren koras av Morrongänget i direktsänd radio fredagen den 31 augusti.
För mer information se:
nordstan.se/sjungochparkera
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