




Pressbyrån lanserar vegankorv på de största snabbmatsbutikerna
Pressbyrån har satsat stort på snabbmat de senaste åren. En stor del av det har varit att erbjuda kunden ett snabbt och enkelt varmt alternativ, nämligen korv med bröd. 300 Pressbyråer erbjuder i dagsläget korv och under 2011 byggdes flera av dessa ut och utbudet dubblades.

- Antalet korvkiosker minskar i storstäderna men vi har valt att satsa ännu mer på denna kategori. Något som visat sig vara helt rätt då vi tagit stora marknadsandelar och ökat med närmare 13 % i antal sålda korvar det senaste året säger Lars Arvidsson, produktchef på Pressbyrån .

Halva Sveriges befolkning passerar en Pressbyråbutik en gång i veckan. Av dessa är det hundratusentals kunder som av olika skäl inte äter korv med innehåll av till exempel fläskkött. För dem kan det på marknaden idag vara svårt att hitta ett varmt snabbmatsalternativ.

- Vår målsättning är att ha det bästa sortimentet och ett brett utbud som alla våra kunder gillar. Därför breddar vi nu vårt varma snabbmatsutbud och lanserar vegankorv på våra största snabbmatsbutiker, säger Maria Isaksson, marknadschef på Pressbyrån.

- Vegankorven är en mild Choritzo och den är supergod! säger Lars Arvidsson, som också spår en framtid med fler nischade produkter inom snabbmatssortimentet. Konsumenterna är väldigt medvetna idag och behoven och inriktningarna på vad vi äter ser väldigt olika ut och det måste vi leverera på, säger Lars.
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