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Unikt samarbete för lokala butiksägare i Malmö city 

Situationen just nu påverkar oss alla, både privat och professionellt. Flera mindre handlare märker av att kunder i större utsträckning håller sig hemma och konsumerar via digitala lösningar. Många lokala butiksägare har utvecklat en ehandel eller annan digital närvaro, men den fysiska platsen är alltjämt viktig. När nu kundflödet snabbt förändras på grund av det nya coronaviruset så behövs snabba lösningar. Och hjälpen har kommit från ett stort Malmöbaserat företag som nu vill räcka ut en hand till små butiksägare genom ett unikt samarbete med Malmö Citysamverkan.

Eftersom handeln i större utsträckning än normalt har flyttat över till nätet så är CDONs verksamhet en av de som går fortsatt bra. I samarbete med Malmö Citysamverkan lanseras nu ett riktat stöd till butiksägare i Malmö, där CDON vill stötta de lokala handlarna att nå kunder gratis online via CDONs marknadsplats. 

CDON har lanserat ett fast-track, för små lokala handlare, som gör att de får extra snabb hjälp att börja sälja online oavsett om de redan har ehandel eller om de vill börja med bara enstaka produkter. I CDON:s stödpaket ingår gratis försäljning på deras marketplace under april och maj, gratis integration med möjlighet till personlig hjälp och under sex månader ges butikerna fri tillgång till försäljningsverktyget CDON Connect. De har ett extra team på plats som är redo att stötta de små butikerna. 

”Vi förstår den komplicerade situationen för många handlare och vill hjälpa till att lätta på bördan. Vi hoppas att vårt initiativ kan hjälpa lokala Malmöföretagare under den period som ligger framför oss”, säger Henrik Jarl, CMO på CDON

”Det är underbart att se hur både stora och små aktörer samarbetar när det verkligen gäller. Denna insats är ett välkommet tillskott till vårt övriga arbete för att på olika sätt stötta näringslivet i stadskärnan”, säger Pia Sandin, VD på Malmö Citysamverkan.

För mer information kontakta: 
Pia Sandin, VD Malmö Citysamverkan, 0733 30 70 15
Sabina Schött, presskontakt CDON, 0764 19 12 39 

 Malmö Citysamverkan AB är ett samarbetsföretag med Malmö stad, fastighetsägare och handeln i City som ägare. Vi representerar 30 fastighetsägare och 400 butiker och restauranger som tillsammans arbetar för en levande stadskärna. I Malmö Citysamverkan finns kunskap, kontakter, kreativitet och kraft att förändra, utveckla och påverka stadens kärna. Företaget grundades 1995 och firar i år 25 år!
[bookmark: _GoBack]CDON grundades 1999 och är idag Nordens största marknadsplats med verksamhet i Sverige, Finland, Norge och Danmark. CDON erbjuder ett brett sortiment som omfattar miljontals produkter inom film, musik, TV- och datorspel, kontorsvaror, böcker, leksaker, hemelektronik, vitvaror, sport, friluftsprodukter, skönhetsvård, mode, skor, datorer och datorprodukter. Under 2019 hade CDON över 100 miljoner besökare och 1,8 miljoner aktiva kunder. CDON ingår i Qliro Group som är noterat på Nasdaq i Stockholm. Mer information finns via CDON.com.
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