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2007-05-14                         
PRESSINBJUDAN
               Ett spadtag för framtiden                          
        Nu tas det första spadtaget för Igelsta kraftvärmeverk. 
               Vi får hjälp av miljöminister Andreas Carlgren.
                      Tid:    Måndagen 21.5 kl. 11.00
                      Plats: Igelstaverket, Nynäsvägen 43, Södertälje
Södertälje, Botkyrka och Huddinge kommuner startar nu bygget av Sveriges hittills största biobränsleeldade kraftvärmeverk för 2,4 miljarder i Södertälje. Kraftvärmeverket innebär kommunernas största miljösatsning någonsin och har positiva miljöeffekter framförallt genom att spara in koldioxid inte bara lokalt och regionalt utan även nationellt och globalt.

      Det är en stor schakt som ska komma igång. Till denna behövs många spadtag!
· Huvudspaden hålls av Anders Lago, kommunalråd i Södertälje och Söderenergis ordförande, Ann-Marie Högberg kommunalråd i Huddinge och vice ordförande samt Anders Arnesson, fd kommunalråd i Botkyrka och ledamot i Söderenergis styrelse. Dessa representerar regionen. Andreas Carlgren, miljöminister representerar nationen och VD Leif Bodinson, företaget.
· Dessutom kommer 80 barn från Södertälje, Botkyrka och Huddinge att hjälpa till med egna spadar. Barnen representerar framtiden och vikten av att vi tar hand om vår jord. 
· Efter spadtaget sång av barnen
· Slutligen kommer artister och gymnasielever från Cirkör Event att presentera en föreställning som ska symbolisera ren luft och att något nytt är i vardande.
· Buffé
                             Varmt välkomna!
För mer information kontakta gärna:

Madeleine Engfeldt-Julin, informationschef tel : 08-553 05 500, 0768 033506
Jan-Erik Haglund, miljöchef, tel: 08-553 05 500, 0768 033566  

Närmaste pendeltågsstation är Östertälje . Därefter ca 10 min. gångväg till Igelstaverket. 

	Söderenergi förser via distributörerna Södertörns Fjärrvärme och Telge Nät mer än 70 000 hushåll, kontor och industrier i södra Storstockholm med fjärrvärme. Vår uppgift är att producera prisvärd värme på ett miljömässigt bra sätt. Under 1990-talet ställde vi om från kol och olja till biobränslen och returbränslen. Vår ambition är att Söderenergis produktion ska vara en naturlig del i kretsloppet. Vi arbetar aktivt och omvärldsorienterat med förbättringar i teknik samt med kvaliteten i våra bränslen för att fjärrvärmen även framöver ska vara det ekonomiskt och miljömässigt bästa alternativet för uppvärmning.  De större anläggningarna inom Söderenergi är  Igelstaverket i Södertälje och  Fittjaverket i Botkyrka. Samtliga anläggningar är miljöcertifierade enligt ISO 14001. Söderenergi ägs av kommunerna Södertälje, Botkyrka och Huddinge via Telge AB och Södertörns Fjärrvärme ägar AB.  Mer information på www.soderenergi.se


