Cykla lugnt
Framtidens melodi är elcykeln. Ett miljövänligt transportmedel som passar både pendlaren och den som vill minska ansträngningen. 
I innerstan är cykeln ett effektivt sätt att ta sig fram, utan byten, tidtabeller eller köer. Dessutom är det ett ekonomiskt val då du slipper bensinkostnaderna.
Årets nyhet hos Biltema är en sju-växlad elcykel med sportig design, inspirerad av mountainbikes. Med batteriets unika placering i ramen blir det en del av cykelns form och ger bättre jämvikt. 
[bookmark: _GoBack]För 9999 SEK är den ett oslagbart alternativ som jämförbara produkter på marknaden inte kan matcha. Den har förstärkt aluminiumram, skivbromsar och dämpning på framgaffeln. Den har en kraftfull, energisnål motor, 36 volts/250W och 8,8 Ah batteri, med en räckvidd på 35-60 km. Max hastighet med motorn är 25 km/h.

Retro är här för att stanna
För den traditionella cyklisten har vi tagit fram årets erbjudande som ger många mil per krona. Retro City är en cykel i klassisk design med bekväm sittställning för endast 999 SEK. Även om formen är traditionell så är den tillverkad av moderna material som gör den lätt och smidig att cykla på.

