TIBRO FEBRUARY 2014 Offecct Lab är ett strategiskt initiativ med syfte att utveckla nya experimentella lösningar och produkter med fokus på hållbarhet, som kräver utmaning av nya material och konstruktioner. Offecct Lab presenterades 2013, och i år tar Offecct ytterligare ett steg i skapandet av lösningar bortom det ordinära.
Genom sin okonventionella konstruktion och formspråk vänder nu MODENA upp och ner på begreppet kontorsstol, gränsen raderas mellan formellt och ledigt sittande. MODENA ligger helt i linje med den experimentella andan i Offecct Lab och är formgiven av Claesson Koivisto Rune i nära samarbete med Offecct.
– En stol ska egentligen inte bete sig på det här sättet. Alla vet vad man kan förvänta sig av en kontorsstol; du kan justera höjden och fälla bak ryggen, men en vanlig stol är enbart statisk. MODENA är flexibel och tillgodoser två sätt att sitta, ett upprätt aktivt sittande och ett mer avslappnat tillbakalutat sittande. Det är charmen med MODENA, när du justerar ryggen på stolen följer armstöden med i rörelsen och erbjuder en helt ny typ av komfort, säger Anders Englund, Designchef, Offecct. MODENA är en kombination mellan en stol och den ingenjörsanda och estetik du hittar hos en sportbil. En lätt stålram med en vadderad rygg utgör grundstrukturen och genom den töjbara sitsens nät skymtar du stolens maskineri. MODENA introducerar en ny typ av sittande, anpassat efter den moderna tidens sätt att mötas och interagera.
– Vi ville använda kolven i kontorsstolar på ett nytt sätt för att öka komforten i en vanlig stol. Vi beslutade att visualisera glaskolven, därefter följde resten av stolens design väldigt naturligt. Inspirationen för MODENA är bromsoken i sportbilar och vi har arbetat väldigt nära Offecct för att realisera konstruktionen. Det är som en extrem sportbil och därav namnet MODENA, vilket är namnet på den italienska staden som tack vare de många biltillverkare i området ibland kallas ”the capital of engines”, säger Claesson Koivisto Rune.
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Offecct utvecklar, producerar och marknadsför möbler med hållbar design för aktivitetsbaserade mötesplatser
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