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5 mars 2015
PRESSMEDDELANDE
FN:s ”Jordår” uppm5rksammas på Trädgårdsmässan

Kunskap om jordkvalitet har blivit en allt viktigare del för ett framgångsrikt odlande och 2015 har av FN utsett till ”The Year of Soils”, Jordåret. I år har mässan därför valt att bygga upp en kunskapsorienterad utställning med jord i fokus. – Jord är en av de viktigaste byggstenarna för livet på vår jord, säger Niklas Vestin på Rölunda gård. Dessutom får besökarna möjligheten att lära sig mer om plantering på årets mässnyhet - ett Blomlabb. 

Mässan satsar stort på en utställning med jord i fokus där ett jordlabb har skapats. Här får besökarna lär sig om vad jord är, hur kompostering fungerar, vilka jordsorter som finns och betydelsen av att värna om jord. I år har FN utnämnt 2015 till ”The Year of Soils” för lyfta fram jordens betydelse och uppmärksamma att det varje minut försvinner ca 150 000 kvm odlingsbar jord i världen.
– Jord är en av de viktigaste byggstenarna för livet på vår planet. Jord ger förutsättning för vår matproduktion samt lagrar koldioxid och säkerställer en biologisk mångfald, berättar Niklas Vestin på Rölunda gård vars verksamhet handlar om att producera bra jord.
En annan nyhet på årets mässa är ett inspirerande Blomlabb där besökaren tillsammans med duktiga trädgårdsprofiler, stylister och kreatörer får plantera vårens finaste krukor, grönsaks- och kryddkrukor eller gör enkla amplar på återbrukstema. Medverkar gör profiler som Tony Johansson, känd från SVT:s Trädgårdskampen där han tog hem vinnartitalen 2014, och Linda Schilén, trädgårdsmästare, kreativ konstnär och tillika projektledare för Blomlabbet.

I Blomlabbet kan besökarna medverka i workshops med olika teman som

”Plantera vårens kruka”

Krukar passar oavsett om man har en trädgård eller balkong. De är enkla att använda och dekorativa att inreda med. Vårkrukor är dessutom riktiga budbärare till sommarens odlingar. Men hur ska man tänka för att få planteringen att hålla länge och vara vacker att se på? Vilka växter, färger och former ska man välja? Är det något speciellt man bör tänka på? Allt detta får man svar på under workshopen. Workshopen leds av trädgårdsmästare Linda Schilén som lär ut de bästa knepen för få en långlivad plantering som dessutom blir vackrare under säsongen.

”Odla ätbart i kruka”
Det blir allt populärare att odla ätbart i kruka. Grönsaker, örter, bär, ätbara blommor och 
frukter som passar för odling i kruka. Vilket läge är bäst för vilka sorter, vilken jord ska man välja? På den här workshopen lär Linda Schilén ut hur man lyckas med ätbar krukodling. 
”Smycka med torktåliga växter”
Här får besökarna plantera taklök i olika mönster. Man får lära sig hur taklös förökar och hur man kan dela växterna. Det är extra viktigt med rätt jordblandning när det gäller taklök så det får man också lära sig. Workshopen leds av Tony Johansson som visar hur man med kreativitet kan skapa spännande kompositioner. 

”Skapa amplar på återbrukstema”

Här handlar det om att använda material som man garanterat har hemma. Amplar skapas i olika modeller gjorda med pet-flaskor och gamla mjölkpaket samt kokedamas (japansk ampel) som skapas av material som tidningspapper eller säckväv för att hänga i fönster eller tak. Det handlar om att man inte behöver köpa för att göra vackra, användbara saker. Under denna workshop ges även möjlighet till kreativt skapande på temat "minnen av lek och trädgård". Workshopen leds av olika aktörer och medskapare från idéträdgården Rum utan Ramar. 

Information om schema och biljetter till Blomlabbet finns på www.nordiskatradgardar.se
Blomlabbet arrangeras av Nordiska Trädgårdar och sponsras av Blomsterlandet. 

 
Nordiska Trädgårdar äger rum på Stockholmsmässan 26-29 mars. Den är Nordens största trädgårdsmässa och arrangeras i samarbete med FOR, Fritidsodlingens Riksorganisation. Mässan har cirka 400 utställare och över 55 000 trädgårdsintresserade besökare i alla åldrar och från hela Sverige.  

För mer information www.nordiskatradgardar.se eller kontakta:
Göran Ekberg, projektchef Nordiska Trädgårdar, goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 070-789 43 06
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 
070-789 43 66

 

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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