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Lärare från världsarven lär av varandra
Både Falun i Sverige och Röros i Norge är klassade som världsarv av UNESCO – och båda städerna har koppargruvan att tacka för sina utmärkelser. Nu startar ett utbyte där pedagoger från båda orterna träffas för att utbyta erfarenheter och praktiskt ta del av varandras kunskaper med världsarvet som klassrum.

Under tre dagar kommer lärare från Världsarvet Röros att befinna sig i Falun för att på plats ta del av den pedagogiska verksamheten. Syftet är att inspirera till nya sätt att se på vad och hur vi kan lära ut om Världsarv till barn och unga, men också att genom inspiration och information utveckla den egna verksamheten.

 - I Falun är vi duktiga på att integrera de olika miljöerna i undervisningen vilket vi gärna vill visa och berätta om, säger Christina Staberg, samordnare för Världsarvet Falun. Här har vi det hårda arbetslivet i Falu Gruva, men även den sociala aspekten i staden och bergsmännens situation i det omgivande landskapet. Det går att integrera många kärnämnen i ”Världsarvet Falun”. Det intressanta är att trots att världsarven Falun och Röros har så många likheter skiljer sig pedagogiken åt på de olika platserna. Genom att besöka varandra och vara en del av undervisningen på plats, får vi massor av inspiration och tips på andra sätt att förmedla, fortsätter Christina.

Pressen inbjuds att träffa pedagoger och elever vid det praktiska arbetet med tillmakning vid Creutz Lave, Falu Gruva.

Plats och tid: Falu Gruva, onsdagen den 22 maj kl. 11.00.

Kontaktperson: Christina Staberg, samordnare Världsarvet Falun.

Tel 070-308 30 50, christina@visitsodradalarna.se. 
Ett världsarv är ett av UNESCO utsett kulturminne eller naturminne som är så värdefullt att det är en angelägenhet för hela mänskligheten. Det är en plats, ort, miljö eller objekt som på ett alldeles unikt sätt vittnar om jordens och människans historia. Idag finns ca 1000 världsarv i hela världen. Falun upptogs på världsarvslistan i december 2001. Världsarvet Falun består av gruvlandskapet, staden och bergsmansbygden.

