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Pressmeddelande


Nya KONA Electric – en SUV helt utan kompromisser

· Med lanseringen av helt nya KONA Electric breddar Hyundai Motor miljöbilsprogrammet 
med sin första helt eldrivna kompakt-SUV.
· Den nya modellen kombinerar två av de just nu snabbast växande trenderna inom 
bilindustrin – SUV och elektrifiering.
· Hyundai KONA Electric presenteras med klassledande räckvidd och två drivlinor.


7 februari, 2018 – Hyundai Motor har precis släppt den första teaserbilden och en video på sin första helt eldrivna SUV, som lanseras 27 februari. Helt nya KONA Electric stärker bolagets ledarskap inom miljöbilssegmentet genom att bli första europeiska biltillverkare att lansera en helt eldriven kompakt-SUV efter sommaren 2018.
[bookmark: _GoBack]Effektivitet möter körglädje
Helt nya KONA Electric kommer med två drivlineversioner som erbjuder kunderna en av de mest kraftfulla elektriska motorerna på marknaden med klassledande räckvidd på nästan 470 km och en rejäl portion körglädje. Dessutom kan föraren dra nytta av ett stort utbud av såväl bekväma uppkopplingsmöjligheter som aktiva säkerhets- och förarassistansfunktioner.
Hyundai Motor kombinerar två av de hetaste trenderna inom bilindustrin
Helt nya KONA Electric låter kunderna kombinera det bästa av två världar – miljövänligt bilägande och sportig SUV-karaktär. Genom lanseringen av den här bilen blir Hyundai Motor första biltillverkare i Europa att kombinera dessa två heta trender inom bilindustrin. 
Hyundai Motor ligger i framkant när det kommer till miljöbilar och erbjuder redan det bredaste utbudet av miljövänliga drivlinor. Hyundai lanserade den första massproducerade bränslecellsbilen, ix35 Fuel Cell följt av nyligen introducerade efterföljaren, Hyundai NEXO. Dessutom är framgångsrika IONIQ fortfarande den enda bilen som idag erbjuds med tre olika elektrifierade drivlinor i en och samma kaross. IONQ har precis blivit rankad som nummer ett i prestigefyllda ADAC EcoTest 2017 och dessutom blivit vald till Årets Elbil 2017 av Elbilen i Sverige samt vunnit Teknikens Världs Stora Bilpris 2017.
Se teaser-videon på Nya Hyundai KONA Electric här: https://www.youtube.com/watch?v=nsdjK8Xkgdc 


För mer information, vänligen kontakta:
Tobias Joelsson
PR- och Informationschef, Hyundai Bilar AB
Tfn: 0733-380 770
tobias.joelsson@hyundai.se



Hyundai Bilar AB, www.hyundai.se, bildades 1990. I Sverige har Hyundai idag 80 försäljningsställen 
och 101 serviceverkstäder landet runt.

Hyundai Motor Company startade sin verksamhet 1967 och är nu Koreas ledande biltillverkare med 
försäljning i 193 länder via 6 000 återförsäljare. 2017 såldes 4,7 miljoner Hyundaibilar världen över, vilket gör Hyundai Motor Company till världens femte största biltillverkare. Hyundai har idag åtta produktionsbaser och sju center för design- och teknikutveckling utbredda över hela världen.

Se även www.hyundai.se 
Följ oss på www.facebook.com/hyundaisverige
Följ @HyundaiSverige på Instagram
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