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[bookmark: _GoBack]Weekend erbjudanden till Island med Icelandair i vinter
Islands ledande flygbolag Icelandair erbjuder flera attraktiva weekend erbjudanden till Island i vinter. Paketresorna innehåller allt från äventyrsresor, norrsken, en cool weekend i Reykjavik, perfekt för julhandel i Islands trendiga huvudstad, till en weekend på det världsberömda Blue Lagoon spa.   
Helgresor med Icelandair inkluderar tur och returflyg från Stockholm och Köpenhamn, två nätters övernattning på något av Icelandairs utmärkta hotell, Hotel Reykjavík Natura, Hotel Reykjavík Marina, eller Hilton Reykjavík Nordica samt frukost. Beroende på vilken paketresa man väljer ingår även en upplevelserik dagsutflykt med en erfaren utflyktsarrangör.
Islands huvudstad Reykjavik har ett rikt utbud av affärer och unika små butiker som är perfekta för att hitta de där speciella julklapparna. Reykjavik är känt för sina många butiker inom konst och design, mode och andra konceptbutiker. I Reykjavik finns också flera julmarknader som säljer isländskt hantverk och handgjorda ullkläder. 
Några av de aktuella weekend erbjudandena innehåller äventyrsresor. Bland annat en vandring över Mýrdalsjökulls istäcke till glaciären Sólheimajökull, Något som man bara upplever en gång i livet. Här får deltagarna chansen att kränga på sig vandringskängorna och uppleva ett sagoland fullt av isskulpturer, åsar och issprickor. 
Dessutom är Blue Lagoon, som ligger mitt i lavafälten på Reykjanes halvö, berömd för sitt naturliga geotermiska havsvatten vilket pumpas in naturligt i lavaformationen. Här kan man slappna av i 40 gradigt vatten samtidigt som vattnets närande aktiva ingredienser gör underverk med huden.
CNN inkluderade det skandinaviska norrskenet på sin lista över ‘27 saker att se innan du dör’. Och eftersom Island ligger på randen av polcirkeln har man dessutom utmärkta möjligheter att se norrsken där på vintrarna.
För mer information om weekend erbjudanden till Island i vinter, gå till http://www.icelandair.se/offers-and-bookings/.  
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