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                 Tiedote 

Auton omistamisen kustannukset pienemmiksi
Ikonin asemaan yltänyt Ford Transit on nyt entistäkin puhtaampi ja ympäristöystävällisempi 

· Uuden sukupolven 2.2-litrainen Duratorq TDCi -dieselmoottoriperhe tarjoaa erittäin pienet CO2-päästöt ja ne täyttävät viimeisimmän Euro 5 -päästövaatimuksen

· 100–155 hevosvoimaa, 310–385 Nm:n vääntömomentti, 6-nopeuksinen manuaalivaihteisto kaikkien moottoreiden yhteydessä sekä entistä vankemmat kytkimet parempaan ajomukavuuteen

· Älykäs latausjärjestelmä sisältäen jarrutusenergian talteenoton ja edistynyt akunhallintajärjestelmä nyt ensi kertaa Transitissa


· Uusi ECO-ympäristöpaketti saatavana koko mallistoon, sisältäen Ford Auto-Start-Stop -toiminnon sekä säädettävän nopeusrajoitinjärjestelmän optimaalisen polttoainetehokkuuden takaamiseksi


· Kaksi uutta versiota Transit ECOneticistä: lyhyellä tai pitkällä akselivälillä, CO2-päästöt vain 173g/km – 8,5 prosenttia pienempi polttoaineenkulutus ja päästötaso alkuperäiseen Transit ECOneticiin verrattuna
· Entistä pidempi huoltoväli (2 v / 50,000 km)
· Ruostesuojatakuuta pidennetty 12 vuoteen

HELSINKI 24.8.2011 – Fordin uusi mallivuoden 2012 Transit -valikoima on tämän hetken tehokkain, kestävin ja teknisesti edistynein versio tästä ikonin asemaan yltäneestä hyötyajoneuvosta.

Uusi mallivuoden 2012 Transit tulee Euroopan markkinoille ennen vuoden loppua. Erittäin polttoainetehokkaassa ajoneuvossa on matalat CO2-päästöt, entistä pidempi huoltoväli (2 v / 50 000 km) ja vakiona pidennetty 12 vuoden ruostesuojatakuu. Nämä kaikki tekevät ajoneuvon omistamisesta entistäkin edullisempaa.

Mallivuoden 2012 Transitin suunnittelussa on huomioitu kustannusten jatkuva nousu. Se on ensimmäinen Ford-malli, jossa käytetään uusia 2.2-litraisia TDCi –moottoriperheen moottoreita. Ne käyttävät vähemmän polttoainetta, mutta ovat silti entistä tehokkaampia, vääntävämpiä (takavetoisten mallien vääntömomentti on jopa 385Nm) ja mukavampia ajaa kaikissa olosuhteissa. 

”Uuden mallivuoden 2012 Ford Transit -valikoiman avulla varmistamme, että Transit on jatkossakin paras vaihtoehto hyötyajoneuvon ostajille Euroopassa ja kaikkialla maailmassa”, toteaa Stephen Odell, Chairman and CEO, Ford of Europe. ”Yli 45 vuoden markkinoillaolonsa ja 6,3 miljoonan valmistetun ajoneuvon jälkeen Transit on kuluttajalähtöisen, luotettavan ja kustannustehokkaan hyötyajoneuvon maineessa. Uusimpien muutosten avulla haluamme varmistaa, että Transit on tätä jatkossakin.” 
Mahdollisimman taloudellista ja tehokasta kuljetusta toivoville Ford tarjoaa kaksi vaihtoehtoa ECOnetic Transitista - nyt myös ensimmäistä kertaa pitkän akselivälin ja puolikorkean version. Sekä lyhyen että pitkän akselivälin mallit on varustettu huippuluokan ympäristöteknologialla, kuten Ford Auto-Start-Stop -toiminnolla, älykkäällä latausjärjestelmällä sisältäen jarrutusenergian hyödyntämisen ja Fordin edistyksellisellä akunhallintajärjestelmällä. 

Näin ollen kompakti SWB-malli kuluttaa jopa 8,5 prosenttia vähemmän polttoainetta kuin aiempi Transit ECOnetic. Malli kuluttaa vain 6,3 litraa sadalla kilometrillä, jos se on varustettu valinnaisella nopeusrajoittimella. NEDC-testisyklillä mitattuna tämä vastaa 173g/km CO2 -päästöjä. Tämä vastaa 909 litran polttoainesäästöjä 150 000 kilometrin matkalla edelliseen malliin verrattuna.

Christine Lund, Ford Transitista vastaava pääinsinööri toteaa: “Polttoainetaloudellisuus ja omistamisen kokonaiskustannukset ovat asiakkaillemme entistä tärkeämpiä. On suuri etu, että voimme tarjota heille johtavaa suorituskykyä yhdistettynä pidempiin huoltoväleihin.”

“Tuomme ensi kertaa markkinoille 12 vuoden ruostesuojatakuun Transitiin. Näin asiakkaamme voivat olla entistäkin rauhallisemmin mielin. Tämä yhdistettynä niihin säästöihin, joita ajajille koituu pidennetyistä huoltoväleistä ja matalammista polttoainelaskuista tekee uudesta Ford Transitista lyömättömän vaihtoehdon.”.”

Tehokas ja taloudellinen – Uusi 2.2-litrainen Duratorq TDCi -moottorimallisto

Fordin uusi 2.2-litrainen Duratorq TDCi -moottori korvaa tämänhetkiset Transit 2.4- ja 2.2-litraiset dieselmoottorit. Tuote on osa Fordin maailmanlaajuista One Ford -tuotantofilosofiaa.

Moottoreita valmistetaan Fordin moottoritehtaalla Dagenhamissa Isossa-Britanniassa ja Fordin ja Otosanin yhteisellä tehtaalla Inönüssa Turkissa. Uutta dieselmoottoria käytetään sekä etu-, taka- että nelivetoisissa Transiteissa ja sitä on saatavana eritehoisena, jotta se täyttäisi erilaisten käyttäjien vaatimukset.

Uudesta etuvetoisesta Transit-mallistosta löytyy 100-, 125- tai 140-hevosvoimaiset mallit. Tehokkaimmassa takavetoisessa mallissa on 155 hevosvoimaa. Vielä vaikuttavampia ovat parannukset vääntömomenttiin: 100-hevosvoimaisessa moottorissa on 310Nm:n vääntö, kun taas 155-hevosvoimaisessa takavetoisessa mallissa on tarjolla 385Nm tarjoten ensiluokkaisen etenemiskyvyn.

Fordin ECO-ympäristöpaketti – kestävän logistiikan seuraava askel

Ford tarjoaa mallivuoden 2012 Transit-ajoneuvon ostajille valinnaisena ECO-ympäristöpaketin, joka on kestävän tavarankuljetuksen seuraava askel. Paketti sisältää Ford Auto-Start-Stop-  sekä 110km/h -nopeusrajoitintoiminnot, jotka on saatavana useimpiin voimansiirtoyhdistelmiin. 

Järjestelmä sammuttaa moottorin automaattisesti silloin kun auto on joutokäynnillä vaihde vapaalla, kuten punaisissa valoissa, ja käynnistää sen uudelleen, kun ajaja haluaa lähteä liikkeelle. Näin ajoneuvo säästää polttoainetta paikallaan ollessaan. Testien mukaan toiminto säästää jopa neljä prosenttia polttoainetta NEDC-testisyklin mukaan mitattuna.

Kaikissa Transit-malleissa entistä paremmat kuusivaihteiset manuaalivaihteistot  

Lisätehon ja vääntömomentin mahdollisimman tehokkaaksi hyödyntämiseksi kaikissa mallivuoden 2012 Ford Transit -ajoneuvoissa on nyt 6-nopeuksinen manuaalivaihteisto. Vaihteistojen synkronointia on parannettu entisestään ja kokonaisvälityksiä pidennetty.

Etuvetoisessa Transitissa on uusi versio kuusivaihteisesta VMT6-vaihteistosta. Sen perussuunnittelu on samanlainen kuin Ford Mondeossa käytetyssä vaihteistossa. Uusittu vaihteisto tarjoaa entistä henkilöautomaisemman tuntuman vaihtamistapahtumiin. Vaihteiden välitykset on räätälöity tarjoamaan paras mahdollinen suorituskyky ja polttoainetaloudellisuus kaikissa olosuhteissa: liikkeellelähdössä, vedettäessä ja korkeammilla nopeuksilla ajettaessa. Ford on myös kehittänyt takavetoisten Transitien tämänhetkistä kuusivaihteista MT82-vaihteistoa luotettavammaksi.

Kestävä - luotettavuutta pitkällä ajoiällä

Mallivuoden 2012 Ford Transit on suunniteltu kestämään vuosia vaikeissakin ajo-olosuhteissa. Ford pidentää ruostesuojatakuuta kahdeksasta kahteentoista vuoteen uusissa Transiteissa parantamalla ajoneuvon pohjan suojausta.

Tuloksena mallivuoden 2012 Transitin etu- ja sivukynnyksissä, pohjan pitkittäisosissa, poikittaisosissa, takapyörän aukoissa ja muissa pohjan osissa on ylimääräinen sinkkigalvanointi.

Pidemmät huoltovälit laskevat omistamisen kustannuksia edelleen. Uusien Transit-mallien huoltovälit ovat korkeintaan 50 000 kilometriä, tai joka toinen vuosi.

Joustava - Transit on suunniteltu asiakkaan tarpeisiin

Ford Transit tunnetaan monipuolisuudestaan. Uudessa vuoden 2012 mallissa on säilytetty sama joustavuus kuin mitä ajajat tuotemerkiltä odottavat. Vuoden 2012 Ford Transit on ainoa täysikokoinen pakettiauto, josta on saatavilla sekä etu-, taka- että nelivetomalli samalla korilla.

Kattava Transit-mallisto, joka pitää sisällään pakettiauton, Kombi Tourneon, bussin, Single Cabin ja Double Cabin,  antaa asiakkaille mahdollisuuden valita juuri oikea ajoneuvo omiin tarpeisiinsa.

Ulkoisesti vuoden 2012 Transitit erottuvat helposti etusäleikön uuden hopeisen kiiltävän värisävyn ja uusien sinisävyisin numeroin kirjailluin mallisarja/teho -merkkien ansiosta. Kuten ennenkin, asiakkailla on mahdollisuus valita yksi neljästä varustetasosta – Transit ECOnetic, Transit Trend, Transit Limited tai Transit SportVan.  Kaikki vuoden 2012 mallit ovat saatavana kolmena eri metallivärisävynä – Dark Micastone, Mars Red ja Midnight Sky.
Mukava - rentoon työpäivään

Ford Transit on voittanut lukuisia palkintoja sisätiloistaan ja älykkäistä, ajamista helpottavista ominaisuuksistaan. Viimeisin suunnittelutyö on jatkoa näille ominaisuuksille. 

Ensiluokkainen Sony ICE -järjestelmä on saatavilla mallivuoden 2012 Transitiin äänentoiston parantamiseksi. Järjestelmään kuuluu mm. DAB-radio, USB-paikka, Bluetooth-ääniohjaus ja Bluetooth Audio Streaming, sekä päivitetyt Sony-kaiuttimet. Lisäksi asiakkaat voivat valita viisituumaiselle värinäytölle satelliittinavigointijärjestelmän. 

Ford on vakioinut nyt myös Quickclear-tuulilasin koko mallivuoden 2012 Transit -mallistoon. Tämä helpottaa jään poistamista tuulilasista kylmissä olosuhteissa. Muihin hyödyllisiin ominaisuuksiin kuuluu peruutuskamera, joka helpottaa peruuttamista ja perävaunun kiinnittämistä. 

Mallivuoden 2012 Transitissa on myös mäkilähtöapu. Se hyödyntää kuljettajan tuottamaa painetta jarrutusjärjestelmään ajoneuvon paikallaan pitämiseen jarrun ylösnoston jälkeen. Järjestelmä tarjoaa siten kahden ja puolen sekunnin viiveen kuljettajalle siirtää jalkansa jarrulta kaasupolkimelle.

Kojelaudan äänieristys, lattia-, astuinkynnysten ja kattoverhoilumateriaalit on suunniteltu uudestaan ohjaamomelun ja ohjaamoon välittyvän tärinän vähentämiseksi. Nämä muutokset yhdessä moottoriviimeistelyn kanssa takaavat, että mallivuoden 2012 Transit on kaikkien aikojen mukavin Transit.

# # # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope
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