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Pressinbjudan
Malmö den	2013-05-14

Eko/retro-kväll i hållbarhetens tecken

Är du intresserad av ekologisk hållbarhet, antikviteter och design? Då är en eko/retrokväll något för dig. 

Under en kväll med eko/retro-tema välkomnar vi nya hyresgäster, kunder och vänner. Utifrån perspektivet ekologisk hållbarhet fyller vi kvällen med intressanta föreläsningar kring redesign och lansering av det nya företaget gRetro. 

Den 23:e maj välkomnar Jansäter kommunikation allmänheten till en kväll med inslag av retro och vintage. Vi vill presentera våra nya hyresgäster och det nystartade företaget gRETRO Design som har sin smygpremiär på Stortorget 19. Evy Noer med företaget OFFINOER Design visar upp sina fantastiska tyger och festliga prylar. Ivy Krisha, nuvarande praktikant på Jansäter kommunikation, har ett intresse inom inredning och miljö, och håller en spännande föreläsning om ZeroWaste och dess oändliga möjligheter.

Klockan 17:00 Slår vi upp dörrarna och välkomnar med snittar och tidstypiska drycker. 
18:00 Håller Ivy Karisha en föreläsning om ZeroWaste och redesign inom heminredning.
Nystartade företaget gRETRO visar upp sina produkter och presenterar idén bakom företaget.

Kvällen avslutas ca 19.00 med Louise Jansäter som berättar om The Great Gatsbys influenser och om genereration E som står för energy, environmental och engagement.

Under kvällen har vi även öppet för försäljning av diverse produkter. Vi tipsar om säregna presenter till studenten, konfirmanden och även till brudparet. Dessutom utlovas tävlingar med fina priser.
Anmäl dig gärna innan så att vi kan beräkna mat och dryck!

Varmt välkommen till en fullspäckad kväll, önskar vännerna på Stortorget 19 i Malmö.
Var: Stortorget 19, Malmö
När: från kl 17.00 

För mer information och anmälan, kontakta: 
Pia Jansäter, 040-97 07 80 eller 0709-83 77 80   
pia@jansater.se


Jansäter Kommunikation AB är en PR- och kommunikationsbyrå med ledorden fantasi, familjär och först. För oss är fantasin kärnan i vår verksamhet. Vi vill vara en nära och familjär samarbetspartner. Kreativiteten flödar och vi uppnår inte bara resultat utan även det "lilla extra". Det som inspirerar, påverkar och utvecklar dig och din verksamhet för att nå dina mål. Vi arbetar med att integrera din PR och marknadskommunikation för större genomslagskraft.
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