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Pressmeddelande 26 januari 2011

Stockholm behöver 20 000 fler givare

Blodcentralen i Stockholm har nu tagit fram statistik på givandet för 2010. Av Stockholms läns vuxna befolkning är det bara tre av hundra som ger blod. Men de allra flesta räknar med att det ska finnas blod att tillgå om och när det behövs. För att möta behovet inom sjukvården i länet behövs cirka 20 000 fler givare.

Det händer varje dag att någon behöver blod för att överleva. Med ett rekordsnabbt växande Stockholm behövs fler blodgivare för att möta åtgången. Enligt Blodcentralens uppskattning behövs 20 000 fler givare.

Länets drygt 44 000 givare ger i snitt 1,9 gånger per år vilket är en relativt bra frekvens då en givare inte får ge oftare än 3-4 gånger per år. Det är på grund av detta som arbetet med att få just fler givare är så viktigt. Den största gruppen givare hittar vi bland 60-talisterna men det är 40-talisterna som ger oftast. De ger i snitt 2,3 gånger per år. Givandet är jämt fördelat mellan män och kvinnor. 

Blodcentralen i Stockholm hade 1019 färre nyregistreringar under 2010 och antalet blodpåsar minskade med 2082 jämfört med 2009. Den nya influensan förra året kan vara en av förklaringarna.
– Vårt mål är att göra Stockholm självförsörjande på blod. Det vill säga att det alltid finns så mycket blod i vårt lager, av alla blodgrupper, som patienterna kan behöva. Med ett växande Stockholm behövs också ett växande antal givare och vi är ännu inte framme vid vårt mål. 
Lottie Furugård, kommunikationsansvarig på Blodcentralen i Stockholm
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Blodcentralen finns där du finns. Det finns fem fasta centraler i Stockholms län samt fem blodbussar som 
besöker drygt 200 platser. För mer information besök www.geblod.nu

