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Dette dokumentet forklarer nye teknologier som ikke er å finne i tidligere modeller.
Stor sensor med høy følsomhet (PowerShot G1 X Mark II)

PowerShot G1 X Mark II er utstyrt med en stor, følsom CMOS-sensor med pikselstørrelse og følsomhet som ligner APS-C-sensorene som brukes i Canons digitale EOS-speilreflekskameraer. Denne multiformatsensoren er redesignet for å levere bilder på 12,8 megapiksler i 3:2-format og bilder på 13,1 megapiksler i 4:3-format uten at effektiv brennvidde endres. PowerShot G1 X Mark II er Canons første kompaktkamera med denne funksjonaliteten. Dette gir fotografer som også bruker digitale speilreflekskameraer, en mer ensartet opplevelse. 
Pikslene på PowerShot G1 X Mark II måler 18,7 x 14,0 mm, og er 4,5 ganger større enn pikslene på siste PowerShot G16. Det gir imponerende lyssamlende egenskaper og minimalt med bildestøy når du fotograferer i forhold med meget svakt lys. 
PowerShot G1 X Mark II har ISO-område fra 100 til 12800 med full oppløsning, perfekt til opptak i en rekke ulike lysforhold.

Sensoren i PowerShot G1 X Mark II bruker mange av de samme teknologiene som du finner i de digitale EOS-speilreflekskameraene, blant annet teknologi for støyreduksjon integrert i brikken, noe som gir imponerende bilder med minimal støy, mens 4-kanals utlesing sørger for rask respons og ytelse.
Stor blenderåpning på f/2.0-3.9, 24mm-objektiv med ultravidvinkel og 5x zoom (PowerShot G1 X Mark II)

Objektivet på PowerShot G1 X Mark II er produsert etter de samme design-, produksjons- og kvalitetsstandardene som Canons verdenskjente EF-objektiver, og gir bildekvalitet på proffnivå.
Det nye objektivet på PowerShot G1 X Mark II er spesialutviklet for kameraet og er konstruert for å fungere optimalt med den høysensitive CMOS-sensoren i kameraet. Objektivet med 5x optisk zoom og 24mm ultravidvinkel er konstruert slik at det kan trekkes helt inn i kamerahuset for å beholde kamerahusets kompakte, praktiske design. Objektivet består av 14 linseelementer som er ordnet i 11 grupper, med en ny 6-gruppers zoommekanisme. 
Objektivet har meget lyssterk blenderåpning fra f/2.0 til f/3.9 som gir imponerende ytelse i svakt lys ved at mer lys når frem til sensoren, også når du zoomer inn. Denne kombinasjonen av objektivkonstruksjon, blenderåpning med 9 lameller og sensor gjør det mulig å ta bilder med liten dybdeskarphet og behagelig bakgrunnsuskarphet. Objektivet gir deg også frihet til å komme nærmere motivene med nærgrense på 5 cm ved videste zoominnstilling, noe som er perfekt til makrofotografering.
Avansert 31-punkters AF-system (PowerShot G1 X Mark II)

PowerShot G1 X Mark II har et nytt AiAF-system der den samlede dekningen av AF-rammene er utvidet med cirka 16 prosent loddrett og 30 prosent vannrett. Det nye AF-systemet består av 31 AF-rammer som gir mer presis fokusering i et større område. Du kan vise AF-rammene ordnet i rader på fem og syv over skjermen.
Takket være den kraftige DIGIC 6-prosessoren er tiden det tar å oppnå fokus med AF-systemet i PowerShot G1 X Mark II redusert med 42 prosent, noe som betyr at det er 56 prosent raskere enn PowerShot G1 X når det kommer til samlet opptakforsinkelse. I tillegg sørger forbedret fokuseringshastighet på kun 0,22 sekunder for suveren ytelse, selv når motivet beveger seg raskt.
PowerShot G1 X Mark II har også kontrollringer som gir deg bedre kontroll over den manuelle fokuseringen. Når AF er oppnådd, kan du vri på ringen for kontinuerlig justering for finjustering av fokusavstanden. Det gir deg større kontroll over autofokus på en måte som minner om funksjonen for helmanuell fokusering som du finner på enkelte EF-objektiver.
Manuell fokus med peaking viser tydelig områdene i bildefeltet som er i fokus når du manuelt fokuserer. Du kan bruke manuell fokus med peaking til å fremheve områdene med høyest kontrast på skjermen når du fokuserer manuelt før, og under, filmopptak. Det finnes ulike fargemerkinger og peakingnivåer (frekvenser) for best mulig visuell fremstilling av fokusområdene i bildefeltet. Du kan også bruke funksjonen for manuell fokus med peaking til å oppnå skarp og presis fokus ved stillbildefotografering.

Stor 7,5 cm (3,0") sRGB PureColor II LCD-skjerm (PowerShot G1 X Mark II, PowerShot SX700 HS)
PowerShot G1 X Mark II har en ny vippbar LCD-skjerm med 3:2-sideforhold som gjør det enkelt å fotografere fra en rekke forskjellige vinkler. Skjermen kan vippes til følgende posisjoner:
· 45 grader – lar deg ta bilder nedenfra
· 90 grader – for fotografering ovenfra
· 180 grader – skjermen peker samme vei som objektivet – ideelt når du skal komponere og være med i bildet selv 

LCD-skjermen har forbedret konstruksjon som gir raskere respons og økt lysstyrke, takket være bruken av celler med kapasitiv berøringsteknologi. Den kapasitive LCD-skjermen støtter også naturlig, bevegelsesbasert betjening under opptak og avspilling. 

LCD-skjermen på PowerShot G1 X Mark II og SX700 HS er utvidet til å vise hele sRGB-fargerommet, på lik linje med sensoren og bildebehandlingen, noe som gir mer presis visning og avspilling av bildene. 
To kontrollringer (PowerShot G1 X Mark II)

PowerShot G1 X Mark II har to kontrollringer på objektivet som gjør det enkelt for fotografen å tilpasse og konfigurere en rekke fotografiske innstillinger. Med den trinnvise ringen nærmest kamerakroppen på PowerShot G1 X Mark II, kan du tilpasse en rekke opptaksinnstillinger som justeres i trinn, for eksempel blender og lukkertid. Ringen for kontinuerlige justeringer fremme på objektivrøret lar deg justere en rekke andre innstillinger, for eksempel manuell fokus. Hver enkelt fotograf kan i tillegg tilpasse de to kontrollringene og tilordne de funksjonene som passer deres preferanser. 
Stjerne-program (PowerShot G1 X Mark II)

Den kraftige DIGIC 6-prosessoren kombinert med en stor 1,5-type sensor gjør det enkelt å ta nattbilder med det nye, forbedrede Stjerne-programmet. Dette programmet har fire opptaksinnstillinger som enkelt lar deg fange nattmotiver og stjernehimmelen på en suveren måte: 

· Stjernehimmel: Når du velger Stjernehimmel, tas det et flott bilde av stjernehimmelen. Du må montere kameraet på stativ, og kameraet bruker så automatisk en kombinasjon av lang eksponering og høy ISO til å forevige stjernene. DIGIC 6 har i tillegg intelligent støyfjerning for mer effektiv fjerning av støy samtidig som stjernene fremheves. 

· Stjernespor: Med dette programmet kan du fange stjernenes tilsynelatende sirkulære bevegelse over nattehimmelen. Programmet Stjernespor justerer automatisk kameraets eksponeringsinnstillinger og tar en serie bilder med lang eksponering. Disse bildene settes så sammen til ett flott stjernesporbilde. PowerShot G1 X Mark II kan ta bilder i opptil to timer med dette programmet.
· Intervallopptak av stjerner: Med dette programmet kan du lage korte filmer av stjernehimmelen. Du tar opp en serie bilder i intervallopptak med ett bilde per 15., 30. eller 60. sekund. Det opprettes deretter et intervallopptak på opptil 32 sekunder i full HD-kvalitet med en bildefrekvens på 15 eller 30 bilder i sekundet. Du kan også velge om du vil fotografere stjerner som beveger seg over himmelen som stjernespor.
· Stjerneportrett: Med dette programmet er det enkelt å ta flotte portrettbilder av personer med en stjernehimmel som bakgrunn. Det vises enkle instruksjoner på skjermen på PowerShot G1 X Mark II som guider deg. Først blir du bedt om å ta et bilde av motivet med blits, og deretter ber du personen(e) på bildet om å flytte seg slik at de er utenfor bildefeltet før du tar et tomt referansebilde og et bilde av stjernehimmelen. DIGIC 6 legger så bildene oppå hverandre og lager et flott portrettbilde mot en stjernehimmel.
Elektronisk søker – EVF-DC1 (PowerShot G1 X Mark II)

PowerShot G1 X Mark II er den første modellen i PowerShot G-serien med elektronisk søker som tilleggsutstyr. Den kobles på tilbehørsskoen på PowerShot G1 X Mark II og kan dreies omlag 90 grader slik at du kan fotografere rett frem eller fra oversiden av kameraet. Aktiveres ved hjelp av en bryter på den elektroniske søkeren eller ved at du bruker avstandsføleren ved å plassere øyet mot søkeren. Søkeren har en 0,48-type LCD-skjerm med XGA-oppløsning (ca. 2,36 millioner punkter) og rask oppdateringsfrekvens med imponerende detaljert livevisning av det som tas opp.
25mm vidvinkelobjektiv med 30x optisk zoom (PowerShot SX700 HS)

PowerShot SX700 HS er utstyrt med et nytt objektiv med 25mm vidvinkel og 30x optisk zoom, noe som tilsvarer en 35mm brennvidde på 25-750mm. Objektivet er spesialdesignet for å få plass i det imponerende kompakte kamerahuset, og den presise objektivkonstruksjonen består av 13 linseelementer ordnet i 10 grupper og rommer også 3 UD-linseelementer som korrigerer kromatisk avvik, spesielt i teleenden av den 30x optiske zoomen. 
20,0 megapikslers sensor (IXUS 155)

IXUS 155 er Canons første kompaktkamera som er utstyrt med en ny 1/2,3-type CCD-sensor på 20 megapiksler som gir imponerende detaljer og farger.
LCD-skjerm med sollys-innstilling (PowerShot D30)

PowerShot D30 har ekstra LED-baklys i LCD-konstruksjonen. I sollys-innstillingen aktiveres disse LED-lysene for å gi ekstra lysstyrke som forbedrer synligheten på skjermen i direkte sollys.  
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