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FeuerTRUTZ im Dialog – Brandschutz in Hochregalanlagen

Köln, 22. März 2016 – „Brandschutz in Hochregalanlagen – Anforderungen, Konzepte und Trends" lautet das Thema des Seminars aus der Reihe FeuerTRUTZ im Dialog am 21. Juni 2016 in Hannover. Die Veranstaltung richtet sich an Architekten, Fachplaner und Sachverständige sowie Betreiber und Investoren von Hochregalanlagen.

Brandschutz in Hochregalanlagen stellt besondere Anforderungen an die Brandschutzplanung und Ausführung. Das Seminar bietet einen Einblick in entsprechende Richtlinien und Empfehlungen wie z.B. die Neufassung der Industriebaurichtlinie und die Empfehlungen für den Brandschutz in Hochregalanalgen. Experten stellen Lösungen für Brandschutzkonzepte in Industrielägern vor. Darüber hinaus erhalten die Teilnehmer einen Überblick über Trends in der Verpackungslogistik und erfahren von anerkannten Fachexperten, was sie beim organisatorischen Brandschutz bei der Gefährdungsbeurteilung beachten sollten.

Zahlreiche Praxisbeispiele veranschaulichen die Herausforderungen für den Brandschutz bei automatisierten Hochregalanlagen und bieten Lösungsansätze für eigene Projekte. In einer abschließenden Diskussion haben die Teilnehmer die Möglichkeit, eigene Fragestellungen und Projekte im direkten Dialog mit den Experten zu erörtern.

[bookmark: _GoBack]Interessierte können sich zusätzlich zu Brandversuchen zum Thema Brandvermeidung und einem Impulsvortrag zum Bauvertragsrecht anmelden. Das Vortagesprogramm findet am Nachmittag des  20. Juni in Langenhagen in den Räumlichkeiten der Wagner Group statt. 

Anmeldung und weitere Informationen zu FeuerTRUTZ im Dialog gibt es online unter www.feuertrutz.de/imdialog.

FeuerTRUTZ im Dialog ist als Veranstaltungsreihe zu speziellen Fachthemen im vorbeugenden Brandschutz konzipiert. Sie wird von FeuerTRUTZ Network organisiert und gemeinsam mit ausgewählten Partnern aus der Industrie durchgeführt. Partner des Seminars zum Thema Hochregalanlagen ist die Wagner Group GmbH.

Ansprechpartner für Presse und Medien
Günter Ruhe
Telefon: +49 221 5497-136
Telefax +49 221 5497-6136
E-Mail: g.ruhe@feuertrutz.de

Weiterführende Infos und Fotos unter: www.feuertrutz.de/imdialog.

Über FeuerTRUTZ Network
FeuerTRUTZ Network ist Deutschlands führendes Medienhaus für praxisnahe Fachinformationen zum vorbeugenden Brandschutz. Das Herzstück des Programms ist das Standardwerk „Brandschutzatlas“. Das FeuerTRUTZ Magazin sowie zahlreiche Fachbücher, elektronische und Online-Angebote ergänzen das Medienprogramm. Neben dem erfolgreichen Veranstaltungsduo FeuerTRUTZ Brandschutzkongress (seit 2007) und FeuerTRUTZ Fachmesse (seit 2011) in Nürnberg bietet FeuerTRUTZ seit 2014 weitere Seminare und Tagungen zu speziellen Brandschutz-Fachthemen an. Agenturleistungen und Corporate Service Angebote rund um den vorbeugenden Brandschutz runden das Portfolio ab. 

