Arkitema DOT vinner första etappen av den nya stadsdelen i Hovås, Göteborg 
I Hovås utanför Göteborg vill två svenska byggherrar bygga en ny stad – Nya Hovås. Totalt fyra arkitektkontor från Danmark och Sverige deltog i parallella uppdraget. Arkitema DOT har just utnämnts till vinnare. 
En hållbar och human stad 
Visionen för Nya Hovås består av en ny stadsdel med totalt sex olika stadsdelar. HSB Göteborg och Next Step Group har valt Arkitema DOTs vision för staden och vi inleder nu ett kvalitetsprogram som beskriver hur området ska utvecklas. Därefter startar ett pilotprojekt för första kvarteret på 8-12.000 m2. En stadsdel ska utformas med olika typer av bostäder och butiker på marknivå. Samtidigt skall Akitema DOT utforma stadsdelens många innergårdar och pittoreska gator. 
Hans Willehader, Arkitekt och Kreativ Ledare på Arkitema DOT, säger att det vinnande förslaget uppfyller kundens önskan att skapa en ny stad, som drar nytta av den lilla staden och den stora staden i kombination med attraktiva omgivande naturområden och med havet inom gång-och cykelavstånd. 
"Vårt förslag delar staden i en serie av öppna områden med både privata, halvprivata och offentliga mötesplatser. En stad där en mängd olika hustyper med varierande material och höjder utgör en bekväm och trevlig stad – en hållbar stad där fokus på människan och närheten till naturen är ständigt närvarande” avslutar Hans Willehader. 
Nya Hovås ligger 10 minuters bilresa från centrala Göteborg. Från 1 juni ställs tävlingsbidragen ut på projektkontoret i Hovås. Byggstart beräknas ske hösten 2014. 
Läs mer på www.nyahovas.nu 
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