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På begynnelsen av det nye året dannet Phoenix Contact et nytt selskap innenfor firmagruppen: Phoenix Contact Innovation Ventures GmbH, som vil investere i nyskapninger for å gjøre dem forretningsmessig levedyktige. Selskapet investerer kapital i lovende ideer som er relevante for Phoenix Contact sin portefølje med produkter og løsninger. Sammen med ideskaperne er målet å utvikle forretningsmodeller som gjør det godt ute i markedet.
I tillegg kan gründerne dra nytte av erfaringene og det utstrakte nettverket til firmaet i Blomberg.

Det nye selskapet kommer til å ha hovedsete i Blomberg. Marcus Böker og Andreas Rau vil være daglige ledere. Som en del av selve scoutingen, søket etter nye teknologier, identifiserer de produktutviklinger, tjenesteytelser og nye materialtyper som matcher den teknologiske orienteringen til Phoenix Contact. De tre hovedkriteriene for investering er som følger: En gjennomførbar forretningsplan, en allerede eksisterende prototype og det at selskapet er lokalisert i Tyskland. 

Med det nye selskapet ønsker Phoenix Contact å hente inn nye impulser for nyskapninger i eget firma allerede på et tidlig tidspunkt. På denne måten omsetter det globalt markedsledende firmaet, med sete i Blomberg, hovedprinsippet om utforming av fremgang ved hjelp av nyskapende løsninger. Og det ikke bare internt  ̶  dette er en tilnærming som kommer begge parter til gode, og som samtidig sikrer Tysklands topplassering på området teknologi også i fremtiden.

Du finner mer informasjon under phoenixcontact-innovationventures.com
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