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Norton lanserar en rak pneumatisk slipmaskin med mycket kraft i en liten kostym 
Nortons senaste raka slipmaskin är liten till storleken men ett måste för alla metallarbetare. Slipmaskinen erbjuder en optimerad kombination av kraft, precision och komfort vilket ger operatören full kontroll, även i svåråtkomliga utrymmen.
En rak slipmaskin är en handhållen roterande slipmaskin som tack vare sin ringa storlek är ett idealiskt val vid slipning, ytbearbetning och polering där utrymmet är begränsat. Den raka slipmaskinen kan användas på de flesta ytor och är mycket uppskattad av både professionella användare och hobbyhantverkare då maskinen är mångsidig och därför passar de flesta verktygslådor. Maskinen används med fördel tillsammans med hylsor, slipstift och hårdmetallfilar.
Maskinen har en vikt på 650 g och levererar upp till 25 000 rpm. Den lätta vikten i kombination med det greppvänliga handtaget och en spindel med dubbellager ger ett resultat med utmärkt koncentricitet och finish, lägre vibrationsnivå och längre livslängd. Slipmaskinen är utrustad med hastighetsreglering vilket ger användaren bättre komfort och kontroll, lägre vibrationsnivå samt bra resultat även vid trånga utrymmen enligt tillverkaren.
Nortons raka slipmaskin är pneumatisk (luftdriven) vilket innebär att maskinen behöver luft från en kompressor. Norton rekommenderar ett arbetstryck på 6 bar eller 90 PSI för bästa resultat.
Den raka slipmaskinen kan köpas separat eller tillsammans med ett kit. Nortons proffskit innehåller ett komplett sortiment av specialprodukter (slipduksstift, hylsor), lamellslipstift, slipstift, och hårdmetallfilar som levereras i en praktisk verktygsväska i polyester.
”Tack vare den här lilla och smidiga slipmaskinen blir bearbetningen enklare i svåråtkomliga utrymmen eller när endast små ytor behöver bearbetas. Norton har ett komplett sortiment av specialprodukter till maskinen som gör bearbetningen effektivare.” säger Jonas Falk, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives.
Se även: www.nortonabrasives.com/sv-sv
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