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Pressmeddelande den 2 februari 2012
Skanska Nya Hem anlitar Snikk Bygg och Entreprenad till nyinflyttade bostadskunder
Lyxig service till nyinflyttade 
Snikk Bygg och Entreprenad har fått förtroendet att leverera hantverkstjänster till Skanskas projekt ”Iskristallen” på Kungsholmen i centrala Stockholm. 
- Vi är stolta och glada över förtroendet från Skanska att få leverera hantverkstjänster till deras nyinflyttade bostadsköpare som förstås är måna om att deras boende blir precis som de tänkt sig, säger Emelie Lindeberg, VD Snikk Bygg och Entreprenad.
Totalt omfattar Skanskas projekt Iskristallen 167 lägenheter fördelat på tre hus. Inflyttningsstart i hus 1 är satt till slutet av februari 2012. Uppdraget innebär att Snikk Bygg och Entreprenad levererar två timmar hantverkstjänster till varje medlem i den nya bostadsrättsföreningen. De boende har möjlighet att använda sina gratistimmar till i stort sett vad de önskar sig, förutom el- och vvs-arbeten.
- Det ska bli kul att se vad som blir mest populärt att få hjälp med. Uppsättning av TV-apparater, tavlor och hyllor känns som lågoddsare, säger Emelie Lindeberg. Självklart är mitt mål att de blir nöjda med Snikk och att de anlitar och rekommenderar oss framöver, fortsätter Emelie.
Moderna hantverksskonsulter som lyssnar på kunden
Enligt statistiken är mindre än en procent av alla snickare kvinnor till skillnad mot vårdbiträden där omkring 94% är kvinnor. Sedan Emelie Lindeberg gav sig in i branschen för cirka sju år sedan har hon stött på en hel del fördomar som hon hoppas kunna ändra.
- Jag är stolt över att vara snickare och vill vara med och utveckla branschen så att fler kvinnor vill vara hantverkare. En av fördomarna jag mött är att jag som kvinna inte ska orka vara snickare för att jag är svagare än män. Jag ser inte detta som ett problem eftersom jag försöker jobba smart och använda hjälpmedel. Jag lyfter säkert färre kilon per dag än ett vårdbiträde, säger Emelie. 
Ett av de vanligaste klagomålen på hantverkare är att de inte kommer i tid och att de sällan svarar i telefon. För att underlätta kontakten med kunderna har Snikk en bokningskalender på internet där potentiella kunder själva kan planera in när de vill att Snikk ska komma och titta på ett uppdrag.
- Snikk Bygg & Entreprenad är moderna hantverkskonsulter som lyssnar på kunden och sätter fokus på kvalitet och service på riktigt. Oavsett om vi arbetar mot Skanska eller privatpersoner ska vi vara tillgängliga och professionella, avslutar Emelie Lindeberg, VD Snikk Bygg och Entreprenad AB.
Följ gärna Snikks uppdrag på Emelies blogg på http://www.snikk.se.
För mer information, intervju eller bilder kontakta:
Suzanne Hugoson, Tactiq PR, tel.0731-50 44 50 eller suzanne@tactiqpr.se.
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