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VEM BLIR ÅRETS KVALITETSPRISTAGARE?

För att uppmuntra kvalitetsarbete och belöna goda exempel finns ett kvalitetspris i hemvårdsförvaltningen. Priset delas ut till den arbetsgrupp eller det team som under 2014 arbetat bäst med kvalitet och förbättringsarbete.
Under hösten har personal inom hemvårdsförvaltningen skickat in så många som 21 bidrag med höga ambitioner och god kvalité. Det har handlat om allt från att se över arbetssättet inom gruppen/teamet till att använda sig av husdjur i den förebyggande verksamheten. Sex av förslagen går till final och ett av dessa blir vinnare. Kvalitetsgalan arrangeras den 24 februari mellan klockan 13.30 och 16.00 på Alla hjärtans hus.  Galan leds av Stefan Bergman som är allmänläkare och forskare.
En jury bestående av hemvårdsnämndens ordförande Ann-Charlott Mankell (M), hemvårdschefen Lisbet Svensson och Alexandra Landin, kvalitetschef i kommunen har studerat alla bidragen och ett av bidragen kommer alltså att utses till vinnare.
 Priset består av 1 500 kr per person som ingår i gruppen/teamet (dock maximerat till 30 000 kronor) och pengarna ska användas till utvecklingsarbete inom gruppen. Ytterligare arbeten kommer att få pris för utmärkt prestation.
· Det har varit många bra arbeten med hög kvalitet. Våra medarbetare visar ett stort engagemang för att sätta våra kunder i fokus för att ge dem hög kvalitet i våra insatser och vårt omsorgsarbete, säger hemvårdschefen Lisbet Svensson i en kommentar.

Media är välkomna att delta på galan den 24/2, kl 13.30-16.00 på Alla hjärtans hus, Kyrkogatan 3.
För mer information kontakta: 
Lisbet Svensson
Chef, hemvårdsförvaltningen
Tel: 070-67 07 591
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