PRESSRELEASE FRÅN WEIDMÜLLER AB
JUHA-Elektro och Weidmüller kommer att gå var sin väg i Finland

Helsingfors. JUHA-Elektro Oy, Helsingfors-baserat import- och handelsföretag för elektriska och elektroniska produkter, vilken är en del av KAMIC GROUP och WEIDMÜLLER, den globala specialisten för produkter och lösningar inom el-anslutning och elektronik i industriella tillämpningar, kommer att avsluta sitt exklusiva samarbete i Finland från och med september 2012. JUHA-Elektro har varit exklusiv representant för WEIDMÜLLER i Finland i mer än 5 decennier och gjort varumärket WEIDMÜLLER välkänt inom den finska industrin.

Beslutet följer WEIDMÜLLERS utveckling under de senaste åren från en komponentleverantör mot ett företag med starkare industriinriktning och strategitillämpning.  WEIDMÜLLER betonar att man vill söka en närmare kontakt mellan de finska kunderna och sina teknikexperter, sin kundanpassning och sina konstruktions-/utvecklingsaktiviteter.
Från och med september 2012 kommer WEIDMÜLLER att finnas på den växande finska marknaden med en egen finsk filial, som ingår i, och använder styrkan hos WEIDMÜLLERS hela nordiska organisation. Med WEIDMÜLLERS tidigare säljteam hos JUHA-Elektro som en kärncell, planerar WEIDMÜLLER att utöka sin kommande finska filial med fler ingenjörer för att bättre kunna serva finländska kunder.
Efter en period av positiva diskussioner mellan WEIDMÜLLER och JUHA-Elektro, betonade båda parter, för att underlätta en smidig övergång i vad som betraktas en uppgörelse i godo, att varje part kommer att gå sin egen väg. Det framtida oberoendet av verksamheterna, utesluter dock inte samarbete om det är till gagn för finska kunder.
JUHA-Elektro kommer att fokusera sina affärsverksamhet och återanpassa den till KAMIC-koncernens övriga starka verksamhet på den finska elektriska och elektroniska marknaden. Den närmare integrationen av sin finska verksamhet kommer specifikt att stärka JUHA-Elektros affärsområden Installation och Elektronik.

Om WEIDMULLER: Som erfarna experter hjälper vi våra kunder och partner över hela världen med produkter, lösningar och tjänster i industriell miljö för kraft, signal och data. Därför utvecklar vi kontinuerligt innovativa, hållbara och praktiska lösningar för deras individuella behov. Weidmüllerkoncernen har produktionsanläggningar, försäljningsbolag och representanter i mer än 80 länder. Under 2011 uppnådde Weidmüller en försäljning på 620 M€ med 4 400 anställda.

Om JUHA-Elektro: JUHA-Elektro är ett försäljnings- och marknadsföringsbolag för elektriska och elektroniska komponenter för industri, design och kontraktstillverkning. Verksamheten bygger på ett brett urval av kvalitetsprodukter i kombination med god personlig service. För att ytterligare förstärka tjänsteutbudet till kunder i de nordiska länderna kommer JUHA-Elektro att integrera sina två kärnverksamheter med KAMIC Installation och EG-Electronics i Finland, båda företagen ingående i KAMIC GROUP.

Om KAMIC GROUP: KAMIC Group är en privatägd koncern med bas i Sverige och ett gemensamt mål att vara ledande leverantör av tekniska produkter och tjänster i ett antal väl definierade produkt- och marknadsnischer. KAMIC Group består av mer än 30 rörelsedrivande bolag med en sammanlagd årlig omsättning på cirka 1,5 miljarder kronor. Koncernen har dotterbolag och filialer i 11 länder i norra Europa och Asien och har totalt cirka 750 anställda.
För mer information kontakta Managing Director Jacob Jørgensen, telefon +46 70 5185788, email jacob.jorgensen@weidmuller.se
