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Värmekameran Sarix TI prisvinnare på Detektor International Award

Vid årets Detektor International Award belönades värmekameran Sarix TI från Pelco by Schneider Electric med andra pris i kategorin årets CCTV-produkt.

[bookmark: _GoBack]Det var den trettonde gången som prisceremonin arrangerades av facktidningen Detektor International och där de bästa elektroniska säkerhetsprodukterna från det gångna året belönas. I år erhöll värmekameran Sarix TI från Pelco by Schneider Electric priset ”Highly Commended Product” i kategorin Årets CCTV-produkt.

Kameraserien lämpar sig för övervakning av exempelvis gränser, hamnar, flygplatser, fängelser, skolor, sjukhus och parker. Kamerorna är utrustade med värmesensorer, vilket gör att de kan urskilja potentiella hot i totalt mörker. De kan även upptäcka möjliga faror genom rök, dimma, regn och dis och i miljöer där artificiellt ljus inte finns eller är begränsat. 

Sarix TI är skapad för att övervinna de begränsningar som tidigare upplevts med megapixelkameror, och är därför utvecklad med fokus på bästa bildkvalitet och enkelt underhåll. Sarix TI är också installerad med videoanalys, vilket innebär att kameran kan larma operatören när någon beträder marken. Kameraserien kan användas både inom- och utomhus och finns med fem olika linser.

För mer information:

Martin Klang, Product Manager Nordic, Pelco by Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)40 671 73 06
E-post: martin.klang@schneider-electric.com

Pia Rydback, Marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com


Om Schneider Electric

Schneider Electric är en global energispecialist med fler än 140 000 anställda och verksamhet i mer än 100 länder. Företaget har ett starkt fokus på energieffektivisering och erbjuder integrerade lösningar för industriell automation, säkerhet, fastighetsautomation, avbrottsfri kraft, eldistribution och elinstallation. Schneider Electric möjliggör säker, pålitlig och effektiv energiförsörjning för kunder i alla branscher. Schneider Electric är noterat på den franska fondbörsen i Paris och 2012 uppgick försäljningen till 24 miljarder Euro. I Sverige sysselsätter koncernen ca 2 000 personer. I den svenska företagsstrukturen ingår även APC, specialist inom avbrottsfri kraft. Läs mer på: www.schneider-electric.com/se
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