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Ny app forklarer overspændingsbeskyttelse

Phoenix Contact tilbyder nu en ny app til smartphones om overspændingsbeskyttelse (fås i Google Play og i App Store). Denne app er et moderne, let anvendeligt værktøj for elektrikere, som hjælper med at forklare kunder behovet for at beskytte deres udstyr mod overspændinger.

Sammen med kunden kan elektrikeren anvende app’en til at udstyre et enfamiliehus med overspændingsbeskyttelse. Et animeret diagram viser hvor og hvor godt, huset er beskyttet. Derudover demonstrerer videoer som Simple Show eller en optagelse af laboratorietests udført hos Phoenix Contact, hvorfor overspændingsbeskyttelse er så vigtig.

Alle valgte produkter gemmes på lister over beskyttelsesenheder eller udstyr. Disse lister kan sendes til kunden som en del af rådgivningen eller kan anvendes til at udarbejde et tilbud. App’en har også mange anvendelser for husejere eller bygningsentreprenører. Hvis man planlægger at udstyre sit hus med overspændingsbeskyttelse, kan de relevante produkter findes i app’en, og listen kan sendes til den ønskede elinstallatør.
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