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Nacka vatten och avfall är bäst i VA- och Avfallsbranschen inom attraktiva arbetsvillkor 

Nacka vatten och avfall har tilldelats Nyckeltalsinstitutets utmärkelse; ”Mest attraktiv och hållbar arbetsgivare 2019” inom VA och Avfallsbranschen.   

Nyckeltalsinstitutet presenterar årligen de arbetsgivare som har bäst arbetsvillkor i landet sett till attraktivitet, jämställdhet och hälsa. Nacka vatten och avfall AB har uppnått högsta resultat i Attraktiv Arbetsgivarindex® 2019, vilket är en kvantitativ kartläggning av organisationens faktiska arbetsvillkor, arbetsmiljö och utvecklingsmöjligheter.

· Nacka Vatten och Avfall är, utifrån Nyckeltalsinstitutets Attraktiv Arbetsgivarindex, en mycket attraktiv arbetsgivare! Bäst i branschen och tillhör de tio procent av landets bästa resultat i Nyckeltalsinstitutets kvantitativa kartläggning av attraktiva och hållbara arbetsvillkor. De har bland annat bra storlek på arbetsgrupper, de tar tillvara på kompetensen hos både kvinnor och män, satsar mycket tid på kompetensutveckling och har dessutom positiva trender på flertalet nyckeltal uttalar sig Tina Ekström, VD, Nyckeltalsinstitutet. 

· Vi är mycket glada och stolta över denna fina utmärkelse som är en tydlig kvittens på vårt gedigna och långsiktiga arbete för att skapa en attraktiv och hållbar arbetsmiljö, arbetsvillkor och utvecklingsmöjligheter, säger Mats Rostö, VD Nacka vatten och avfall. 

Om kartläggningen
Resultatet baseras på insamlad statistik från 2019 där drygt 600 000 medarbetares faktiska arbetsvillkor, från cirka 350 företag och organisationer kartlagts. De listade organisationerna har uppnått högst resultat i sin bransch i respektive index. Kategorin Attraktiv arbetsgivarindex baseras på faktorer som bland annat tillsvidareanställningar, lika chefskarriär, gruppstorlek, kompetensutveckling, övertid och sjukfrånvaro.

För mer information: 
Trine Roesgaard Werner, Pressansvarig Nacka vatten och avfall: trine.werner@nvoa.se, 070-431 83 61
Tina Ekström, VD Nyckeltalsinstitutet, tina.ekstrom@nyckeltal.se, 070-453 80 81
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