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Det kommunala bostadsbolaget Växjöhem låter bli att underhålla sina lägenheter. Istället avvaktar bostadsbolaget tills kommunfullmäktige i Växjö fattar beslut om den föreslagna försäljningen.
Växjöhems agerande är absolut inte acceptabelt anser Hyresgästföreningen. Varje hyresgäst betalar genom sin hyra varje månad en summa som ska läggas på just underhåll. Underhållet sker med viss intervall beroende på vad det är för typ av underhåll. Om till exempel golven ska slipas var tjugonde år så fördelas kostnaden med en tjugondel varje år. När tiden för underhållet har kommit har alltså bolaget en underhållsskuld till hyresgästen, ett underhåll som man nu snuvar hyresgästerna på. 
Vid de senaste förhandlingarna mellan Hyresgästföreningen och Växjöhem utgjorde dessutom kraven om ökat underhåll en stor del av grunden för yrkad hyreshöjning. Det är milsvid skillnad på ökat underhåll och slopat underhåll! Det är ett stort svek Växjöhem gör sig skyldig till mot dessa hyresgäster! Hyresgästföreningen kräver att Växjöhem snarats bör genomföra det underhåll som hyresgästerna redan har betalt för. Hur anser Växjöhem annars att underhållskulden ska regleras?



