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Real Vikings 
Tillsammans med några av världens mest prominenta vikingaexperter tittar HISTORY närmare på historien bakom succéserien ”Vikings”. Vi tittar också på många av de arkeologiska fynden från vikingatiden och testar de redskap och maskiner som är kännetecknande för tiden, man seglar ett av de fascinerande långskeppen, grunden för vikingarnas erövringar och kungadömen. Vikingaexperterna får besök av skådespelarna från dramaserien, bl.a. Clive Standen (Rollo), Maude Hirst (Helga), Alyssa Sutherland (Aslaug) och Katheryn Winnick (Lagertha) och tillsammans går de igenom några av de viktigaste aspekterna från de 250 åren då vikingarna regerade Kattegatt. Vad är sant och vad är dikt i serien om vikingakungen Ragnar Lothbrok? Fanns det sköldmöer som Lagertha? Skaparen av Vikings, Michael Hirst, står bakom denna serie på HISTORY och kombinerar inspelningar från dramaserien med dokumentärfilm, som ger en helt ny oemotståndlig och äkta bild på våra förfäder, vikingarna! 
Ny miniserie på HISTORY
Måndagar kl. 21.00 från 24 september

Britain's Bloody Crown: War of the Roses 
Rosornas krig 1455-1487 var en serie krig om den engelska tronen mellan två grenar av släkten Plantagenet: York och Lancaster. Yorkfamiljen hade en vit ros som vapensköld och Lancaster en röd ros, därav namnet Rosornas krig. Historiker Dan Jones berättare på ett spännande och inlevelsefullt sätt om denna tumulta tid, och serien använder en blandning av dokumentärinspelnigar och drama. Historien börjar med konfliktens ursprung i slutet av den periodvis sinnessjuka Henrik VI inkompetenta styre. Kronan bytte händer sju gånger innan konflikten mynnade ut trettio år senare på grund av ett äktenskap mellan de två husen. Om namnet på husen känns bekant så är det dessa två hus och krig som har inspirerat Game of Thrones författaren George RR Martin i hans fantasy-romaner. Även om Martins berättelse om medeltidens intriger och krig är inte är verklig, så ligger den nära Rosornas krig - en av Englands största och blodigaste maktkamper!
Ny miniserie på HISTORY
Måndagar kl. 22.00 från 24 september






Mountain Men 
Det finns män, och så finns det Mountain Men, och nu är de tillbaka i en helt ny säsong! Träffa de som lever mitt i ingenstans i öde bergsområden i Alaska, North Carolina, Montana och Arkansas. Långt borta från den moderna världens bekvämligheter försöker dessa tuffa män att klara sig genom den hårda vintern. Tillsammans med sina familjer arbetar de hårt för att förbereda sig, och deras enkla livsstil inkluderar till exempel jakt, fiske och odling. Träffa bl.a. Eustace Conway, som bor långt uppe i bergen i North Carolina i ett område, som heter "Turtle Bay Reserve." Han flyttade dit för tjugo år sedan för att leva ett mer autentiskt liv. Tom Ohr lever tillsammans med sin fru på Yaak-flodens strand i Montana mer än 200 km från närmsta by. Och Marty Meierotto, hans fru Dominique och deras dotter Noah bor i den lilla byn Two Rivers i Alaska, där de lever av jakt med fällor. Tillsammans representerar de några av Nordamerikas äkta bergsbefolkning!
Nya avsnitt på HISTORY
Onsdagar kl. 20.00 från 12 september

Alone: Redemption
Nu får de en chans till! Alone är tillbaka på HISTORY med nya nervpirrande avsnitt. Tio tidigare delegater skickas till ett av de mest ödsliga ställena på jorden: Mongoliet! Alla tio har tidigare prövat att överleva själva i vildmarken, men aldrig i så extrema omgivningar! Denna del av Mongoliet på gränsen till Sibirien är känd som en av jordens mest karga och kalla platser. 
Helt ensamma i den tuffa och skoningslösa terrängen ska de sju männen och kvinnorna att försöka överleva så länge som möjligt. De kommer att få jaga ensamma, bygga skydd ensamma och hålla rovdjuren på avstånd - ensamma. Öga mot öga med total isolering finns vare sig mamma, produktionsteam eller någon kameraman. En halv miljon dollar står på spel till den som håller ut längst - i det ultimata testet av människans vilja att överleva! Så se fram emot femte säsongen av det vildaste överlevnadsexperimentet på TV. 
Ny säsong på HISTORY
Söndagar kl. 20.00 från 30 september
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UFO Hunters
Ett expertteam av ufo-jägare undersöker olika rapporter om oidentifierade flygande objekt från hela världen i denna helt nya serie på H2. Bill Birnes, Kevin Cook och Pat Uskert intervjuar vittnen, analyserar fotografier och videos, läser det finstilta i dokument och utför experiment. Deras tillgång till ufo-material är utan motstycke och deras enorma kunskap i området gör det möjligt för dem att snabbt bedöma om en ufo-rapport är bluff eller fakta. Är det något som inte stämmer i Roswell? Har man haft besök från rymden i Kokomo, Aurora och många andra ställen på jorden under hundratals år?
Nya avsnitt på H2
Tisdagar kl. 21.00 från 4 september
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