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Göteborg 19 oktober 2012
Art Clinic tecknar nytt vårdavtal med VGR inom rekonstruktiv plastikkirurgi
Den privata specialistkliniken Art Clinic har tecknat vårdavtal med Västra Götalandsregionen gällande rekonstruktiv plastikkirurgi.
· Vi är glada och stolta över att få ingå ett nytt avtal med Västra Götalandsregionen gällande rekonstruktiv plastikkirurgi. Vi ser fram emot ett givande samarbete med den offentliga sjukvården och ser ett stort värde i att få ta emot och hjälpa dessa patienter, säger Ronnie Pettersson VD på Art Clinic. 

Det nya avtalet som tecknats mellan Art Clinic och VGR är ett så kallande riksavtal och avser patienter som inte kan garanteras vård inom vårdgarantin.  Avtalet omfattar bl.a. rekonstruktiva operationer som bröstrekonstruktioner(återskapande kirurgi efter sjukdom som cancer), bröstreduktioner(bröstförminskningar) och bukplastiker.
· Det gläder oss mycket att VGR önskar anlita oss som underleverantör till den offentliga vården och vi ser det som ett bevis på att VGR har ett stort förtroende för Art Clinic och vår verksamhet. 

Avtalet gäller specialistläkartjänster inom plastikkirurgi och är giltigt tom den 31 december 2013 med möjlighet till ytterligare 2år förlängning.

Art Clinic grundades i 1999 och har idag kliniker i Göteborg, Jönköping, Halmstad, Uppsala och Varberg. Företaget har idag ca 50 st anställda och omsätter ca. 84 miljoner kronor. 
Art Clinic erbjuder specialistläkartjänster inom ortopedi, ryggkirurgi, obesitas, kärlkirurgi, allmänkirurgi, ögonkirurgi samt plastikkirurgi. 


För mer info:
Ronnie Pettersson 
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