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Norrlands Lager till Sundsvall
Lager 157 satsar och öppnar ny butik i Sundsvall. Modekedjan slår upp dörrarna till sin nordligaste butik i kedjan och satsar på att utveckla Sundsvall som mode-metropol. 

Första steget i etableringen av Lager 157 i Sundsvall görs genom en Audition där företaget söker sina framtida medarbetare. Genom att medverka på Audition har besökaren chans att få ett jobb i den blivande butiken.

· Vi räknar med att det kommer ett stort antal sökanden som vill presentera sig och ta chansen att slå sig in i modebraschen tillsammans med oss, säger Jonas Ivarsson.

Audition kommer att ske på Barista Fair Trade Coffee den 19 september klockan 15:00.

Inbjudan pressträff

Den 19 september kl 14:00 bjuder Lager 157 in till pressträff på Barista i Sundsvall. Jonas Ivarsson från Lager 157, tillsammans med Fredrik Wallman från Henderson Global Investors (fastighetsägare), samt Anita Öberg och Gunnel Åhlund från Sundsvalls Näringslivsbolag, berättar om etableringen och svarar på frågor.

Om Lager 157

Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter. Skandinaviska och amerikanska klassiker blandas med unga spetsiga varumärken. Allt till max halva priset.

Företaget grundades 1999 i Gällstad, mitt i textilrikets hjärta. Idag är Lager 157 etablerat på femton platser runt om i Sverige och sysselsätter cirka 300 personer.
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