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Roslagen 2015-06-12

Nya Roslagsmarschen - ett nytt, större vandringsarrangemang som sätter Roslagen på Europakartan 
I höst är det dags för Roslagsmarschen i ny tappning. Arrangemanget går av stapeln den 
12 september på Roslagsleden. Vandringen passar både den vanlige motionären och den som söker en tuffare utmaning. Deltagaren väljer själv om han/hon vill gå en, två eller tre mil. Oavsett längd utlovas en social naturupplevelse! 

I Sverige ser vi en växande hälsotrend och löp-och cykellopp lockar mängder av deltagare. Samtidigt ser vi att intresset för vandring på till exempel Roslagsleden och Upplandsleden är på uppgående. 

– Visit Roslagen jobbar bland annat med att förlänga turistsäsongen och med tematisk destinationsutveckling. Natur och äventyr är två teman som genomsyrar en stor del av Roslagens utbud.  Aktiviteten är inspirerad av Nijmegenmarschen, men omformat till ett eget Roslagskoncept. Med Nya Roslagsmarschen, hoppas vi kunna sätta vår region på kartan och samtidigt ge en injektion till den lokala besöksnäringen, säger projektledaren Sofia Händel.  

- Det känns jätteroligt att kunna erbjuda våra besökare något som följer trenden inom svensk besöksnäring, nämligen att kombinera semester med ett aktivt friluftsliv. Genom att arrangera detta vandringslopp och synliggöra de boenden och besöksmål som finns runt Roslagsleden hoppas vi kunna höja intresset för Roslagen som turistdestination, säger VD Gisela Norén.
– I och med denna satsning tar Roslagen ett helt nytt grepp vad det gäller vandringsturism. Syftet är att kunna erbjuda en aktivitet som förlänger den relativt korta turistsäsongen. Denna aktivitet kan genomföras av de allra flesta och tilltalar därför en bred målgrupp, fortsätter Gisela Norén. 

Nya Roslagsmarschen sponsras av:
För ytterligare information kontakta: 

Sofia Händel
Projektledare Nya Roslagsmarschen

Visit Roslagen
Tel. växel: 0767-650 660
Mobil: 070-333 19 18
sofia.handel@visitroslagen.se
Gisela Norén

VD
Visit Roslagen
Tel. växel: 0767-650 660
Mobil: 073-822 51 55
gisela.noren@visitroslagen.se
Nijmegenmarschen
Varje år lockar Nijmegenmarschen i Nederländerna närmare 40 000 deltagare från hela världen. Denna internationella fyradagarsmarsch är världens äldsta och största långdistansmarsch. Deltagarna går distanser mellan 30-50 km per dag under fyra dagar.
Nya Roslagsmarschen sponsras av:
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