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20 mars 2018
PRESSMEDDELANDE
Inspiration och shopping på Nordens största trädgårdsmässa
Det är dags att välkomna våren! På Nordiska Trädgårdar inspireras besökarna av balkonger och trädgårdar, handlar växter och redskap och går på flertalet seminarier med experter, inspiratörer och trädgårdsprofiler. Helt enkelt fyra fullmatade dagar med allt för dig som redan är trädgårdsintresserad eller vill bli. Här är några av höjdpunkterna.
Årets Pelargon
En av Nordiska Trädgårdars mest prestigefyllda utnämningar som görs tillsammans med Blomsterfrämjandet. På öppningsdagen 22 mars kommer Årets Pelargon att tillkännages av trädgårdsmästaren John Taylor och Patrik Vilsmyr från Mäster Grön. Läs mer om Årets Pelargon här.
Kostnadsfria föredrag och workshops
Nordiska Trädgårdar erbjuder en rad olika föredrag. På scenerna kan besökarna lära sig om allt från att odla potatis till hydroponisk odling, hur ett äppelträd sköts på bästa sätt och om kreativa blomsterdekorationer i hemmet. Detta breda program är sammanställt av FOR (Fritidsodlingens Riksorganisation). Se hela programmet här!
SM i fågelholk 10 år
Kan en fågelholk se ut på fler sätt än den klassiska som de flesta känner till? Svaret är givetvis ja. Den populära tävlingen SM i fågelholk, där skolklasser från hela landet har deltagit, arrangeras tillsammans med Naturskyddsföreningen. På Nordiska Trädgårdar kan besökarna se de kreativa lösningarna och rösta på sin favorit. Få mer information om tävlingen här.
Blomlabbet
Här kan besökarna själva skapa sina blomster- och växtarrangemang tillsammans med inspirerande trädgårdsprofiler, kreatörer och stylister. I Blomlabbet ges professionell handledning för att besökarna ska kunna lära sig mycket och få tips och råd. De besökarna skapar får de även ta med sig hem. Läs mer om blomlabbet! 
Nordiska Trädgårdar arrangeras 22-25 mars på Stockholmsmässan i Älvsjö.

För mer information besök www.tradgardsmassan.se eller kontakta:
Göran Ekberg, projektchef Nordiska Trädgårdar
goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 070-789 43 06

Pär Jonasson, presskontakt Nordiska Trädgårdar
par.jonasson@stockholmsmassan.se, 070-789 44 17

Liisa Aus, pressansvarig Stockholmsmässan
liisa.aus@stockholmsmassan.se, 070-789 41 53

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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