Industrimässorna Stockholm får nya, ännu mer attraktiva datum!
Med anledning av en stark önskan från branschen så har projektteamet bakom branscheventet Industrimässorna Stockholm nu tagit beslutet att flytta fram datumen för Stockholms nya industrimässa. De tidigare datumen 13-14 september ersätts nu med de nya: 10-11 oktober, 2017 - fortfarande i Kistamässans lokaler. 
På önskemål från branschen flyttar vi nu fram mässan i tiden. Allt pekar på att de nya datumen kommer att underlätta för intressenter från hela landet, då det blir en något längre period emellan Industrimässorna Syd på Malmömässan 29-30 mars & Industrimässorna Stockholm. De nya datumen frigör även mer tid för att utveckla mässan och dess innehåll.
· Vi tror verkligen på att det behövs en given mötesplats för industrin i Mälardalsområdet och är därför lättade och glada att kunna berätta att vi nu har fått nya, ännu mer attraktiva datum att förlägga denna viktiga industrihändelse på! säger projektledare Ester Fardell.
Innehållet är som tidigare detsamma och mötesplatsen kommer fortfarande att erbjuda ett kostnadsfritt seminarieprogram med duktiga talare som behandlar branschens hjärtefrågor, en 3D-halvdag som anordnas tillsammans med SVEAT, en Virtual Reality-yta som CLVR Works håller i och mycket, mycket mer. 
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Med sina 3 mässor under samma tak; Automation, Process & Underhållsteknik, är Industrimässorna Stockholm Nordens viktigaste mötesplats för industrin 2017 som visar allt som krävs för att ta produktionen till nästa nivå. Den arrangeras av Easyfairs Scandinavia 10-11 oktober på Kistamässan. För alla som arbetar inom branschen är mässan samt aktiviteter och seminarieprogram kostnadsfritt. För mer information besök www.easyfairs.com/industristhlm. 
Kontaktuppgifter för mer info:
Ester Fardell, projektledare
Tel: 031-89 41 78
Mail: ester.fardell@easyfairs.com 
