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Pressmeddelande		Malmö, 8 jan 2015



Solresor lanserar Premium Mallorca med kulinarisk inriktning

Solresor lanserar Premium Mallorca med första avresa i slutet av april. Detta är en resa för livsnjutare som vill lära känna Mallorca bortom det klassiska sol- och badresmålet.

Premium Mallorca ger med sina fyra utflykter en fördjupning i Mallorcas mat- och dryckeskultur. Palma Nova och fyrstjärniga Hotel Son Caliu är basen under veckan och en högklassig halvpension med frukost och middag ingår. På resan ingår en matlagningskurs med äkta spansk paella på schemat, vinprovning på vingård, olivoljeprovning samt besök i populära Palma med vin och tapas.


· Mallorca är ett hett resmål just nu och vi är glada att välkomna Premium Mallorca till vår premiumfamilj. Det speciella med Premium Mallorca är att du får lära dig att laga en äkta spansk paella. Besöken på vingården Macià Batle och olivoljegården Finca Treurer förhöjer också resans kulinariska upplevelser säger Anna Gunnarsson, produktchef på Solresor. 
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FAKTA:
F
lyg från Stockholm
, Göteborg och Malmö. 
Avresa 30/4, 28/5, 3/9 och 17/9 2016
.
Reslängd
 
en vecka.
Pris
 från
 8 9
95 kr för del i dubbelrum, enkelrumstillägg från 995 kr/vecka.
)











SOLRESOR PREMIUM
Med Solresor Premium bor du på ett noga utvalt hotell. Våra kunniga svensktalande guider följer med på de inkluderade utflykterna och bidrar till att du får en upplevelserik och välplanerad semesterupplevelse. I Solresor Premium ingår ett femtontal resor till bland annat Kalabrien, Sorrento, Andalusien och Dubrovnik.




För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Manager, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
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