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Pressmeddelande från Konstfack 8 april, 2008 
Konstfack vann internationellt designpris
med miljön i fokus
Studentprojektet Wetland Plaza Stockholm Shanghai har tilldelats Cumulus internationella designpris. Konceptet är framtaget för världsutställningen i Shanghai och sätter miljön och hållbar utveckling i fokus.
Studentprojektet Wetland Plaza Stockholm Shanghai har tilldelats det prestigefulla Cumulus priset i International Students’ Design Competition. Av över hundra ansökningar valdes fyra stycken ut och priset tilldelades i kategorin ekologi. Projektet är ett samarbete mellan studenter från Konstfack och CAUP Tongji Universitetet i Kina som tillsammans skapat ett stadsplaneringskoncept för världsutställningen i Shanghai, Expo 2010. 
Wetland Plaza Stockholm Shanghai är en urban vattenrenande våtmark, där människor och natur möts i harmoni med hjälp av hållbar högteknologi och nya lösningar. Med det miljöinriktade temat, där vatten spelar en central roll, visar de svenska och kinesiska studenterna att det går att hitta kreativa lösningar som tar hänsyn till miljön i ett urbant sammanhang. 
Projektet är även ett lyckat internt samarbete där studenter från institutionerna Konst, Inredningsarkitektur & Möbeldesign samt Keramik och Glas medverkat. Studentrepresentanter fanns på plats i Kyoto för att under högtidliga former ta emot priset. Japans vice ekonomi- och näringsminister Kanae Yamamoto höll tal och öppnade prisutdelningsceremonin. 
	Wetland Plaza Stockholm Shanghai är skapat av följande studenter:
Michel Bussien, Ulrika Gomm, Malin Lindgren, Eva Szentiványi och Anna Valman (Konstfack).
Lou Le Fei, Xu Jia Li, Cao Jin, Gu Ji Rong, Xu Jing, Xu Xue Min, Zhu Ying och Zhuang Qi Jun (Tongji Universitetet).
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Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 

