Nya produkter för skarvtätning – ISOVER Vario Patch och ISOVER Vario SilverFast 
ISOVER utökar nu produktportföljen med två nya lufttätningsprodukter för tätning av in- och utvändiga tätskikt, ISOVER Vario Patch och ISOVER Vario SilverFast. 
ISOVER Vario Patch

ISOVER Vario Patch är framtagen för att täta större hål som görs i det inre tätskiktet, exempelvis vid lösullsinstallationer. Produkten levereras som en 25 meters rulle med totalt 104 förperforerade tejpark. Arken är 240 x 250 mm stora och har mycket god vidhäftningsförmåga. ISOVER Vario Patch är enkel att använda och har en skyddsliner som hjälper till att ge ett tätt och säkert resultat.
Produkten ingår i ISOVER Vario-systemet, ISOVERs kompletta sortiment för inre tätskikt. Produkten är utvecklad för att användas tillsammans med övriga ISOVER Vario-produkter men kan även användas på ISOVER Plastfolie, trä och stål.
ISOVER Vario SilverFast

För att nå maximal energieffektivitet i ett hus är det viktigt att både in- och utsidan av ytterväggarna är lufttäta. Vikten av invändig lufttätning och fuktsäkring av klimatskalet är välkänd, men för att dra full nytta av värmeisoleringen i väggen är även en tät utsida nödvändig. Annars blir energiförlusterna onödigt stora, bland annat p.g.a. att kall vind blåser in i väggkonstruktionen.
ISOVER Vario SilverFast är en tejp som är avsedd för tätning av skarvar och förseglingar på vindskydd.  ISOVER Vario SilverFast levereras i 60 mm breda rullar med 25 meter tejp per rulle. 
Produkten är framtagen för att användas tillsammans med produkterna i ISOVER VEMPRO-sortimentet men kan också användas tillsammans med ISOVER Vario-produkterna. Tejpen fäster på en lång rad olika material: ISOVER VEMPRO vindskydd, ISOVER Vario KM Duplex UV, ISOVER Plastfolie och även gipsskivor, trä, träfiberskivor och stål. 

För mer information om ISOVER Vario Patch och ISOVER Vario SilverFast, se www.ISOVER.se eller kontakta produktchef Birgitta Rydén på 042-843 89 eller birgitta.ryden@saint-gobain.com. 
