BANCTEC OCH SCANCLOUD INGÅR ETT GLOBALT PARTNERSAMARBETE KRING E-FAKTURA
Stockholm, 2014-05-27.

BancTec, ett globalt ledande företag inom Business Process Outsourcing och Molntjänster för automatisering av finansiella tjänster, har skrivit ett avtal gällande e-fakturatjänster med det Svenska, molnbaserade e-fakturaföretaget Scancloud AB.

BancTec, ett globalt ledande företag inom Business Process Outsourcing och Molntjänster för automatisering av finansiella tjänster, har skrivit ett avtal gällande e-fakturatjänster med det Svenska, molnbaserade e-fakturaföretaget Scancloud AB. Scancloud’s mjukvara kommer att integreras I BancTecs molnbaserade faktureringstjänst, BancPay.
BancPay är en intelligent faktureringstjänst som ger alla typer av verksamheter möjlighet att skapa och utbyta fakturor elektroniskt och genom detta förbättra cashflow och minska administrativa kostnader. Genom att det är kostnadsfritt att ansluta sig och enkelt att använda, ger BancPay användaren möjlighet att skapa sitt eget affärsnätverk för att skicka, ta emot, godkänna och enkelt överblicka status av alla sina fakturor, online. 
Mark Fairchild, verksamhetsansvarig på BancTec, förklarar: “BancPay kan hantera fakturor av alla de slag; oberoende av om de blir manuellt registrerade i BancPay-portalen, skickade via email eller till och med inkommer i pappersformat. BancPay kan, i och med integrationen med Scanclouds mjukvara, ta emot e-fakturor direkt från leverantörens affärssystem. Detta framsteg eliminerar besväret med att manuellt skriva in fakturadata, och ger användaren möjlighet att få tillgång till alla de fördelar som e-fakturan kan erbjuda. Det innefattar exempelvis; garanterad leverans, minskat antal fel, synlighet i processen, förbättrad godkännande- och attestprocess och optimerad resurshantering.”
“Under de sista 40 åren har BancTec fått ett rykte om sig att kunna leverera pålitliga, verksamhetskritiska system och tjänster till den finansiella sektorn. Genom att nu förflytta vår kunskap till molnet, och förbättra området kring e-fakturering kan vi erbjuda samma fördelar till alla företag, såväl stora som små, och samtidigt fokusera på enkelhet samt på vad våra kunder vill ha.” säger Fairchild. “BancPay är kostnadseffektivt och enkelt att använda, vilket gör att vår intelligenta molntjänst låter företagen samverka med sina kunder och leverantörer på bästa sätt.”
Peter Persson, VD på Scancloud AB, förklarar att Scancloud delar visionen med BancTec att e-fakturan nu kommer att bli standard för de flesta Europeiska företag. Detta inte enbart av miljömässiga skäl, utan också för att det helt enkelt är det mest konstandseffektiva och säkraste sättet att hantera företagets finansiella transaktioner på. Till dags dato har de flesta system varit förbehållna större företag och inneburit komplexa införanden och installationer. Fram till idag har det samtidigt varit en stor brist på molnbaserade tjänster som är enkla att använda. BancPay, tillsammans med Scanclouds integrerade e-fakturatjänst, erbjuder en lättillgänglig lösning som löser alla dessa utmaningar för alla typer av verksamheter; både i Sverige och ute i Europa.

Om BancTec
BancTec är ett globalt ledande företag inom Business Process Outsourcing och Molntjänster för automatisering av finansiella tjänster riktade mot organisationer som strävar efter att nå optimal effektivitet i sina processer. Företaget grundades för 40 år sedan och har kontor i flertalet länder i Europa och USA med verksamhet och kunder i över femtio länder. 
BancTec erbjuder expertis inom ett flertal områden för att tillhandahålla flexibla och fokuserade lösningar för alla branscher och sektorer. Företaget, som driver 27 BPO center i Europa, USA och resten av världen, erbjuder molnbaserade tjänster som t ex BancPay. Företaget levererar pålitliga, skalbara och säkra tjänster med optimal tillgänglighet och funktion. För att läsa mer om BancTec, besök: www.banctec.com.
Om Scancloud
Scancloud är ett lönsamt och växande företag med kontor i Östersund och Stockholm. Företaget har utveckling och skanningsverksamhet i Östersund. Scancloud erbjuder en egenutvecklad, molnbaserad mjukvara som tjänst för hantering av skanning, tolkning, pdf och e-faktura. Tjänsten heter Scancloud Connect. 
Scancloud Connect gör det möjligt för Svenska och Europeiska företag att koppla ihop sig och utbyta inkommande och utgående pappers-, PDF och e-fakturor oberoende av affärssystem, storlek eller bransch. Scancloud AB startade 2006 med utveckling av tjänsten Scancloud Connect. Bakom företaget står entreprenörer med mer än vardera 15 års erfarenhet från e-faktura- och skanningsbranschen. Våra medarbetare har varit med att starta, utveckla och leda flera av e-faktura och skanningsbolagen i Sverige under de senaste 15 åren. Scancloud har kunder över hela Europa och arbetar genom partners i både Europa och USA. För att läsa mer om Scancloud, besök: www.scancloud.se.
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