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TVÅ FORMER MÖTS MED FREDRIK ULLÉN I KRISTIANSTAD

Den 17 oktober slår Kulturkvarteret Kristianstad och UNGA Musik i Syd Utvecklingscentrum ihop en konsertserie och en föreläsningsserie för att gemensamt erbjuda publik i Kristianstad med omnejd den kände hjärnforskaren och pianisten Fredrik Ullén. Pianomusik av bland andra Chopin och Bartók och samtal om bland annat arv, miljö, kreativitet och flow blir resultatet denna kväll.

Studier på enäggstvillingar kan lära oss mer om det. Sådana gör pianisten och hjärnforskaren Fredrik Ullén, som med sitt forskar-team nyligen fått nya resultat. Mer berättar han snart själv på Kulturkvarteret Kristianstad.
– Hur samspelar arv och miljö gällande musik och vad händer i våra hjärnor när vi lyssnar eller spelar musik? Det har Fredrik Ullén koll på, bland annat genom att scanna folks hjärnor! Vi har länge försökt få Ullén till Kristianstad, nu har vi äntligen lyckats, berättar Anna-Carin Fogelqvist, projektledare för UNGA Musik i Syd Utvecklingscentrum.
Något av Chopin och förmodligen också Bartók, har Fredrik Ullén lovat att spela. Föreläsningen tar avstamp i aktuell forskning och kommer handla om improvisation, kreativitet och flow. 
Forskare berättar har arrangerats på Kulturkvarteret sedan 2013 och presenterar den mest tongivande forskningen som bedrivs inom musik och annan kultur för barn och unga. Denna gång blir det ett annorlunda koncept inom Kulturkvarteret Stjärnserien: 40 minuter pianokonsert och lika lång föreläsning med paus i Kulturkvarterets Café & Bistro.
Andra kända forskare som besökt föreläsningsserien är Lars H Gustafsson, Ylva Mårtens, David Aldridge, Töres Theorell och Gunnar Bjursell. Med den senare driver Fredrik Ullén "Den kulturella hjärnan” vid Karolinska institutet i Stockholm i syfte att synliggöra den internationella spetsforskning som finns om kultur, hjärna, lärande och hälsa.

Den musicerande hjärnan 
– en konsert och Forskare berättar-föreläsning med Fredrik Ullén
Tis 17 okt kl 19, Stora salen, Kulturkvarteret Kristianstad
Läs mer:
http://kulturkvarteret.ebiljett.nu/Home/tickets/641/False
https://www.musikisyd.se/forskare-berattar/
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