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Følg den svarte tråden på badet med INR Black Edition!
Det svarte har funnet veien inn på det nordiske badet – både når det gjelder valg av fliser, tekstiler og materialer. Med sin Black Edition kommer INR nå med flere stilsikre produkter med svarte detaljer til badet og gjør det enklere for trendbevisste, nordiske forbrukere å enkelt følge den svarte tråden.
INRs mål er å hjelpe nordiske forbrukere å innrede badet i egen personlig stil. Aldri før har interessen for svarte detaljer vært større enn nå. Nå lanseres derfor dusjveggene i designseriene ARC og TRAC med detaljer i en lekker, matt finish. I tillegg kan man også få det svarttonede glasset, Dark Frost, til ARC. Dette blir det selvfølgelige valget for den som skal innrede badet i år og som heller mot den mørke siden. Dette forteller Kristian Olsson, produktutviklingssjef på INR, om tankene bak den nye Black Edition:
· Trenden peker mot at flere og flere vil skreddersy og velge produkter som matcher ens personlige stil. Siden svart er en farge som forbindes med både stil og holdbarhet ser vi at svarte innredningsdetaljer har kommet for å bli og blir et spennende tillegg til det ordinære sortimentet vårt, sier Kristian.
Et annet eksempel på et produkt hvor det svarte gjør sitt inntog er det nye dusjbatteriet, MIST, som er et resultat av samarbeidet med MORA, ledende produsent av blandebatterier. 
· Med Moras verdensledende teknologi på innsiden og vår egen design på utsiden kan vi gi våre kunder det aller beste av to verdener. I tillegg til tradisjonell utførelse i krom kan takdusjen også fås med detaljer i svart og hvitt. 
I tillegg til samarbeidet med MORA utvider INR også med flere andre produkter i samme svarte finish. Håndkletørkeren LINE, som med sin langsmale design og behagelige lys på toppen har blitt litt av et stilikon på badet samt Red Dot Award-vinneren BOW, som finnes i flere attraktive kombinasjoner av svart, hvit, blankpolert og mattbørstet. Den svarte servantkranen STRICT har hatt sin selvsagte plass i sortimentet i noen år allerede.
En etterlengtet nyhet er også dusjoppbevaringene NEST og CASE, som med finesse og attraktiv design tryller bort sjampoflaskene fra dusjgulvet. Begge dusjskapene finnes i svart, grått og hvitt med frostet dør i akryl i tilsvarende farge, og vil bli et innlysende valg for den som satser på svarte detaljer i det nye badet sitt.
Mer om INR Black Edition på https://www.inr.no/black-edition/ 
For produktinformasjon, priser og høyoppløste bilder, se https://www.inr.no/om-inr/presse/  
For mer informasjon, ta kontakt med
Petter Kvernstrøm, direktør INR Norge AS. Tel. 90296020, e-post petter.kvernstrom@inr.no 
Kristian Olsson, Nordic Innovation Manager. Tel. 0046 0739401530, e-post kristian.olsson@inrnordic.com 

Om INR – Iconic Nordic Rooms 

INR, Iconic Nordic Rooms, er et resultat av sammenslåingen mellom baderomsekspertene Aspen og INR, som siden 2010 har inngått i det nordiske baderomskonseptet INR Nordic, tidligere Vanna Group. Eierne er Private Equity-fondet CapMan og ledende medarbeidere. Selskapet omsatte for 386 millioner SEK i 2016 og har 122 ansatte i Norden. Årlig sendes rundt 60 000 dusjløsninger fra fabrikken i Malmø og drøyt 30 000 komplette baderomsmøbler fra Jönköping. Virksomhetens sortiment omfatter baderomsmøbler av høy kvalitet, oppbevaring, dusjvegger, blandebatterier og håndkleoppheng med og uten varme.

