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21 mars 2016
PRESSMEDDELANDE
Skönhet i det gamla och förgänglighet i årets idéträdgårdar
Nordiska Trädgårdar tar dig tillbaka till naturen. Årets tema kommer att genomsyra mässan på flera olika sätt. I de sex idéträdgårdarna tolkar kreatörerna temat ”Tillbaka till naturen” fritt och efter eget huvud. Nordiska Trädgårdar är Nordens största trädgårdsmässa och arrangeras 21-24 april på Stockholmsmässan

De populära idéträdgårdarna på Nordiska Trädgårdar är ett perfekt tillfälle att låta sig inspireras av kreativa och fantasifulla trädgårdsarrangemang samtidigt som du får ta del av de senaste trenderna. Kreatörer och trädgårdsmästare från några av Sveriges främsta park- & trädgårdsanläggningar deltar. Idéträdgårdarna är inte bara en uppvisning, det är också en tävling. Under mässans första dag delar en namnkunnig jury ut guld, silver och brons. Besökarnas val presenteras under den sista dagen. Då har alla besökare haft en möjlighet att rösta på sin favorit under alla mässdagarna.
”Döden, döden, döden”
Astrid Lindgrens Näs idéträdgård ”Döden, döden, döden” tar fasta på förgänglighet. 
· Vår tolkning av årets tema "Tillbaka till naturen" handlar om förgänglighet, berättar trädgårdsmästare Karin Eliasson. Att leva med trädgård är att lära sig acceptera livets förgänglighet, att se död och förmultning som en förutsättning för liv. På det viset skänker umgänget med natur och växtlighet tröst och tillförsikt och får oss att bli mindre sentimentala och bättre på att njuta nuet, det blommande ögonblicket, fortsätter hon.  

Namnet är ett citat från Astrid Lindgren – så inledde författarinnan sina dagliga samtal med systrarna, för att få ämnet avklarat så de sedan kunde prata om livet. 
”Slottsparkens rötter”

Wenngarns idéträdgård

Besökaren kan förvänta sig att mötas av en idéträdgård med ihåliga stammar, rötter och blommande träd och buskar. Det Wenngarn vill visa med denna idéträdgård är skönheten i det gamla och nedgångna där naturen får ta över. Ett paradis för både insekter och fantasin. Mitt i detta stumpery dukas det som kontrast upp till ett sockersött afternoon tea.
· Det ska bli jätteroligt att få göra något nytt på mässan och jag hoppas att Wenngarns idéträdgård kommer väcka nyfikenhet och inspirera besökaren till att våga det lite oväntade, säger Tora Olsson, trädgårdsmästare på Wenngarn.
De fyra övriga idéträdgårdarna:
”Småländskt vemod möter ny vår” – Klockaregårdens trädgårdsbutik
 ”Viloplatsen” – Peter Ödegaard
Futuristiska idéträdgården ”Astro” – Stefan Nilsson
”TRÄD-gården” – Hvilan Utbildning 
För mer information besök www.nordiskatradgardar.se eller kontakta:
Göran Ekberg, projektchef, goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 06
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66
Nordiska Trädgårdar är den ledande trädgårdsmässan i Norden. Med 55 000-60 000 besökare, 350-400 utställare och 600 representanter för media kan vi också med fog påstå att vi är den största årliga trädgårdsmässan.
Nordiska Trädgårdar arrangeras i samarbete med FOR, Fritidsodlingens Riksorganisation.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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