Stockholm 10 april 2012

Gotlandstips.se

Gotlands mysigaste guldkorn och stjärnornas egna smultronställen. Allt finns utvalt och samlat på nya Gotlandstips.se som lanseras 1 juni.


Glöm allt vad tjocka, tunga guideböcker heter. För när du besöker en plats, då vill du ju helst att någon redan gjort urvalet åt dig så att du bara får guldkornen, det du inte FÅR missa. Lite som om en riktigt bra vän hade tagit dig med på en rundtur till sina favoritplatser, beställt in den godaste maten och brett ut picknickfilten framför den vackraste utsikten. 

Gotlandstips.se är precis det. Inte en förteckning över precis allt som finns på ön, utan ett urval av de allra bästa restaurangerna, stränderna och butikerna – våra verkliga favoriter. Det är sajten vi själva saknat när vi gjort utflykter på ön och det börjar kurra i magen, klia i shoppingfingrarna eller bli dags för ett dopp.

Vi som valt ut tipsen älskar Gotland, trots att vi egentligen inte kommer härifrån. Men vi har gift oss här, köpt sommarhus, cyklat, tältat, loppisfyndat och nattbadat. Vi tillbringar helst sommaren här, och får faktiskt lite ont i magen när det är dags att åka hem till fastlandet igen. 

Till vår hjälp har vi andra gotlandsvänner – designern Carin Rodebjer, tv-profilen Fredrik Wikingsson, författarna Mari Jungstedt och Anna Jansson, formgivaren Lotta Kühlhorn, skådespelerskan Eva Röse, mångsysslaren Hannah Widell och många, många fler. Alla delar de med sig av sina favoritställen, så att du ska slippa missa dem!

PS! Och om du själv snubblar över ett smultronställe vi inte upptäckt ännu, då hoppas vi att du tipsar oss!
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Emma Aspelin är göteborgska, men har tack vare sambon och gotlänningen David bytt saltstänkta klippor mot kalksten och mjuk sand. När Emma inte sitter på ELLE-redaktionen i Stockholm så befinner hon sig helst på en söderstrand på Gotland.

Maria Soxbo är född i Sundsvall, men när hon skulle gifta sig med sin smålänning Stefan så lockade hon över släkten till Muramaris på Gotland. Numera har hon ett sommarhus på ön som får agera frilanskontor när gotlandssuget blir för starkt.

Kontaktpersoner:
Emma Aspelin, emma@gotlandstips.se, 0709–49 29 74
Maria Soxbo, maria@gotlandstips.se, 0707–59 42 35 

Pressrum: http://lts.cr/R3K
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Bildtexter:
 (bilderna får användas fritt i samband med texter om Gotlandstips):

Nattbad på Austre strand. Foto: Gotlandstips

Skulpturfabriken utanför Slite. Foto: Gotlandstips

Växthuskafé vid Leva kungslador utanför Visby. Foto: Gotlandstips

56:ans café i Bro. Foto: Gotlandstips

Åsa Lindströms keramik i Hablingbo. Foto: Gotlandstips

Ramslökssoppa med lax på restaurang Muramaris utanför Visby. Foto: Gotlandstips

Gåsens lada i Burgsvik. Foto: Gotlandstips

Maria Soxbo utanför Leva Kungslador. Foto: Gotlandstips

Emma Aspelin i Visby. Foto: Gotlandstips
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