Värmestugan AGDA – ett klimatsmart alternativ för uppvärmning
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När man skall byta uppvärmningssystem i äldre hus kan det ofta bli problem med hur man skall lösa det praktiskt, eftersom systemen inte alltid är kompatibla med de moderna, miljöanpassade systemen och det kan därför krävas stora ingrepp för att göra det möjligt.

Värmestugan AGDA är ett idealiskt alternativ om man inte kan eller vill riva ut den gamla anläggningen, om man inte har utrymme för nytt pannrum, om man saknar godkänd skorsten, om man vill vara aktsam om K-märkta hus eller om man vill dela uppvärmningssystem med några grannar. 

Värmestugan AGDA är en ”panncentral” i storlek som en Friggebod, som ger miljövänlig uppvärmning via solfångare och/eller pellets. 
Den levereras helt färdigmonterad med solfångare, pelletspanna, pelletsförråd och elektriska installationer och alla ledningar är klara att kopplas in på det befintliga systemet.
Oberoende av övriga fastigheten får man alltid optimal takvinkel i rätt väderstreck, för maximalt utnyttjande av solenergin.
Eftersom Värmestugan AGDA är enkelt flyttbar, är den också mycket lämplig för kommuner, fastighetsägare, räddningstjänst, militär och andra, som en temporär lösning vid t.ex. ombyggnader, nödlägen, reparationer och mycket annat.

Värmestugan AGDA är byggd på en svetsad stålram, klädd med grundmålad träfasad och den är försedd med tre fönster, dörr och t.o.m. en ytterbelysning.
Den är komplett inredd med Janfire Integralpanna, med valmöjlighet 20 – 50kW beroende på önskad kapacitet, Pellistoreförråd för 3700 kg pellets och Ackumulatortank för 750 liter varmvatten.
På taket ligger 10 m2 Schüco Premium solfångare, med effekt om ca. 5000 – 7500kW.
Med Värmestugan AGDA får man den senaste spetstekniken inom pelletsteknologin och i kombination med de effektiva solfångarna kan man därigenom komma att sänka sina uppvärmningskostnader med 60 – 70 %.

Det finns även andra alternativ, som att t.ex. använda en Stokerbrännare, som ger möjlighet att elda flis och spannmål i kombination med solfångarna.

Specifikationer:

Värmeeffekt panna:
20 – 50Kw

Längd, marknivå:
4,45 m


Vattenvolym



Längd, tak:

5,40 m

Panna:

150 lit

Bredd, marknivå:
2,90 m

Ackumulatortank:
750 lit

Bredd, tak:

3,70 m

Solfångararea:
10 m2

Höjd, taknock:
3,70 m
(ca. 5000 – 7500kW)


Höjd vid transport:
3,45 m
Takvinkel:

49°

Höjd, skorsten:
4,70 m
Pelletsförråd:

3700 kg

Markyta:

12,9 m2
För att uppnå större effekt, kan flera AGDA seriekopplas.

Exempelvis ger 2 stugor ca. 100kW värmeeffekt för pannorna plus ca. 15 000kW solenergi per år och 3 stugor ger ca. 150kW värmeeffekt för pannorna plus ca. 25 000kW solenergi per år.

Värmestugan AGDA är patentsökt.
Mer info finns på www.ahlverkstad.com
