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Pressmeddelande 				December  2009
Live it låter dig boxas med de bästa
Drömmer kompisen eller pojkvännen om att boxas med proffs? Live it har två kampsportupplevelser där man får sparra mot välkända Jörgen Kruth och Mikaela”Destiny” Lauren.
Upplevelse 1: Sparra med Sveriges första kvinnliga proffsboxare, Mikaela ”Destiny” Lauren 
Vill du uppleva något unikt? Föreställ dig då att du kliver in i ringen och möter en av Sveriges första kvinnliga proffsboxare, Mikaela "Destiny" Lauren! Innan du kliver in i ringen har du möjlighet till lätt träning och rådgivning av en professionell coach som även kommer att sekondera dig under matchen.
Upplevelsen
Din upplevelse börjar med en kort träningslektion med en professionell coach i ett fullt utrustat gym. Efter uppvärmningen går du in i ringen där en 3 ronders match mot Mikaela Lauren startar. Efter maximalt tre ronder utser domaren en vinnare. När matchen är slut har du möjlighet till eftersnack och fotografering. Åskådare med kamera och videoutrustning är välkomna. 
Naturligtvis läggs sparringen på lämplig nivå, utan större hälsorisker. Upplevelsen är öppen för både kvinnor och män (max 90 kg)
Pris: 3495 kronor
Plats: Stockholm
Tid: 1,5 h

Upplevelse 2: Sparra med världsmästaren Jörgen Kruth

Under denna upplevelse, som är exklusiv för Live it, får du träna under rådgivning av en professionell coach, innan du går in i ringen och verkligen sparrar med Jörgen Kruth, en av världens mest respekterade och välkända fighters. Jörgen blev bland annat Muaythai "Super heavy weight" världsmästare 2004 och 2005.

Upplevelsen
Din upplevelse börjar med en kort träningslektion med en professionell coach i ett fullt utrustat gym. Efter uppvärmningen går du in i en officiell K-1 ring. En kvalificerad domare välkomnar dig in i ringen där du kommer att möta den legendariske Jörgen Kruth. Efter maximalt tre ronder utser domaren en vinnare. När matchen är slut kan du prata med Jörgen Kruth så att han kan ge dig råd och tips. Åskådare med kamera och videoutrustning är välkomna så att du senare kan se dig själv möta Jörgen i ringen.

Pris: 14 000 kronor
Plats: Stockholm
Tid:1 h

Om Live it:
Live it grundades 2005 och är idag marknadsledande inom upplevelsepresenter i Sverige. Med hundratals upplevelser i samarbete med Sveriges bästa arrangörer har Live it den högsta kvaliteten och det bredaste utbudet av upplevelser. Live it är idag ett välkänt och väl ansett varumärke av såväl kunder som arrangörer. Martin Charlton och Jonathan Kirby, Live its ägare, utnämndes till Årets Företagare i Stockholm 2008 av Företagarna, Sverige största organisation för företagare.
Extra försäkring ingår utan extra kostnad i alla Live its upplevelser inom Sverige, oavsett om det är en chokladprovning eller ett bungy jump. Skulle det otänkbara inträffa är kunden, helt utan självrisk, försäkrad att få obegränsat med läkar-, sjukhusvård och behandling efter en olycka. Dessutom är kunden försäkrad vid stöld, rån och merkostnader vid försenad resa. Läs mer om försäkringen, allmänna villkor och anmälan på http://www.liveit.se/forsakring.
För mer information: 
Mia Reynolds
PR-konsult, JustPR
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