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På söndag är det Veterandagen – Årets veteran prisas
Den 29 maj arrangeras Veterandagen och i samband med firandet kommer även Årets veteran offentliggöras. Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna kommer att dela ut utmärkelsen vid medaljceremonin på det officiella Veterandagsfirandet vid Sjöhistoriska museet i Stockholm, klockan 16.45 på söndagen. 
[bookmark: _GoBack]Årets veteran är Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarnas finaste utmärkelse. Priset delas ut varje år på Veterandagen 29 maj och har delats ut sedan 2005. Utmärkelsen går till någon som har engagerat sig mer än vad tjänsten normalt har krävt för att gagna svenska utlandsveteraner, i stort eller i smått, eller på annat sätt gynnat fredsutveckling på den internationella arenan. Anders Brännström, generalmajor och avgående arméchef, blev den första som tilldelades utmärkelsen Årets veteran. Bland tidigare pristagare finns även Lars-Göran Nyholm, som grundat Veteranmarschen, och Martin Bauhn, medgrundare av stödorganisationen Veteranstöd Rapid Reaction. 
Veterandagsfirande i närvaro av Kungen och statsministern
Veterandagen är till för att uppmärksamma Sveriges alla veteraner och deras anhöriga. Denna dag är även International Day of United Nations Peacekeepers. Varje år firas Sveriges veteraner vid det nationella veteranmonumentet Restare utanför Sjöhistoriska musseet på Djurgården i Stockholm, och sedan 2012 har Veterandagen statsceremoniell status. I år närvarar bland andra statsminister Stefan Löfven och H.M. Konungen Carl XVI Gustav. Under Veterandagsfirandet kommer bland annat Försvarsmakten, andra myndigheter och ideella organisationer att visa upp sin verksamhet. 
Prisutdelning med Veterankonsert 
Årets veteran kommer att utses klockan 16.45 vid Sjöhistoriska museet i Stockholm. Prisutdelningen kommer att ske vid den stora medaljceremonin på det officiella Veterandagsfirandet. När medaljceremonin har avslutats börjar Veterankonserten i Berwaldhallen klockan 18.00. Veterandagsfirandet pågår från kl 9 till  20.00 och är helt öppet för allmänheten. 
Presenteras i pressmeddelande  
I anslutning till att Årets veteran tillkännages kommer även ett pressmeddelande gå ut med information om pristagaren.


  För mer information eller intervju med Callis Amid, vänligen kontakta
  Martin Ruist, presskontakt, Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna (SVF), 
  telefon 0739-32 12 62, e-post press@fredsbaskrarna.se
  www.sverigesveteranforbund.se


Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna finns till för alla svenska veteraner. En veteran är en person som internationellt deltagit i fredsfrämjande eller humanitära insatser. Det kan vara en brandman som hjälpt till utomlands vid en jordbävningskatastrof, en polis som arbetat utomlands för Rikspolisstyrelsen eller en soldat som gjort FN-tjänst. Den gemensamma nämnaren är att de har ställt upp när världssamfundet kallat till insatser för fred i världen.
H.K.H. Prins Carl Philip är höge beskyddare av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.
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