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Pressmeddelande

Vad ska vi göra ikväll?
- Jag tycker att förfärligt i Landskrona, ingen vill bo där, samtidigt

mycket kultur, mer än i Helsingborg.
- Det är bra att vi har ungdomsklubbar i nästan alla sporter så ungdomarna får en bra framtid. 
Citat hämtat från projektet Myt & Sanning om Landskrona.
Vecka 16 sätter Landskrona museum upp den tredje av totalt sex mentala bilder av Landskrona med illustration av satirikern Hans Lindström. Denna gång på temat Vad ska vi göra ikväll?
Inne på Landskrona museum och på hemsidan www.mytosanning.se kan man sedan läsa myterna bakom teckningen, liksom den fakta som berättar hur det faktiskt ser ut i staden. 

Vad ska vi göra ikväll?
Varje år kommer det ungefär en miljon turister till Landskrona. Av dessa väljer 230 000 att resa till Ven. De flesta kommer från Sverige, men det blir allt vanligare med besökare från Holland, Tyskland, Polen, Asien och USA. Förutom Landskronas fem golfbanor som är frekvent besökta, efterfrågas besöksmål som:
· Citadellområdet

· Borstahusen

· Landskrona museum och konsthall

· Ven och Tycho Brahe-minnena

· Evenemang

· Bad och stränder

Om projektet 

Fritids- och kulturförvaltningen hade en misstanke om att det frodades myter med positiva eller negativa förtecken i Landskrona. Genom intervjuer med landskronabor och människor från grannstäder kartlade förvaltningen dessa föreställningar om staden. 
Under de kommande sex veckorna presenteras projektets resultat. Detta genom att varje onsdag hänga upp en teckning utanför Landskrona museums entré. Teckningarna är gjorda av satiriker Hans Lindström och är baserade på de föreställningar som samlats in. Teckningarna kompletteras med en förklarande text inne i café Nell Walden. 

Vid frågor

Göran Nyström

Förvaltningschef, Fritids- och kulturförvaltningen

Landskrona stad

Tfn 0709 47 05 82

goran.nystrom@landskrona.se 
www.mytosanning.se
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