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EUROSPORT 1 och EUROSPORT 2



VINTERSPORT

Fyra VM och ett år kvar till vinter-OS 

Februari är den stora VM-månaden när det gäller vintersport på Eurosports kanaler. Sammanlagt blir det över 175 timmar direktsänd vintersport på Eurosport 1 och Eurosport 2 under årets kortaste månad och ännu mer på Eurosport Player. Först av allt ska bandy-VM såklart spelas klart i Sandviken där Sverige hoppas vinna VM-guld på hemmaplan (läs mer om turneringen, som samsänds mellan Eurosport 1 och Kanal 5, i januaris höjdpunkter). Sedan blir det alpina VM, skid-VM och skidskytte-VM och så är det bara ett år kvar till vinter-OS i PyeongChang, Sydkorea, som invigs 9 februari 2018 och i Sverige direktsänds på Discovery Networks Swedens kanaler. 

VM i alpint avgörs i St. Moritz i Schweiz 6-19 februari. Alpina VM har avgjorts sedan 1931 och årets upplaga är nummer 44. Vid förra VM i USA 2015 blev Österrike den mest framgångsrika nationen med 5 guld, 3 silver och ett brons. Sverige kom åtta i medaljligan efter silver av Frida Hansdotter i slalom och brons i lagtävlingen samt till Jessica Lindell-Vikarby i storslalom. 

St. Moritz står som värd för alpina VM för femte gången och Schweiz för nionde gången (bara Österrike har arrangerat lika många gånger). Vid VM i Vail/Beaver Creek 2015 vanns damernas guld av Tina Maze (störtlopp, superkombination),  Anna Fenninger, numer med efternamnet Veith, (Super-G, storslalom) och Mikaela Shiffrin (slalom). På herrsidan togs segrarna hem av Patrick Küng (störtlopp), Hannes Reichelt (Super-G), Ted Ligety (storslalom), Jean-Baptiste Grange (slalom) och Marcel Hirscher (superkombination). Framgångsrikaste svenska utförsåkarna genom tiderna i VM är Eurosports expert Anja Pärson med elva medaljer och Ingemar Stenmark med sju. 2019 avgörs VM i Åre.

9-19 februari är det dags för Skidskytte-VM i Hochfilzen i Österrike.  VM har avgjorts sedan 1958 för herrar och sedan 1984 för damer och är framme vid den 54:e upplagan. Vid förra VM i Oslo 2016 dominerade Frankrike med tre individuella guld för Martin Fourcade och två för Marie Dorin Habert, de bägge ingick också i det segrande franska mixedstafettlaget. Frankrike bärgade dessutom fyra silver och ett brons. Norge blev näst bästa nation med fyra guld, två silver och tre brons. 2019 avgörs VM i Östersund. Dessutom blir det direktsändningar från  junior-VM i skidskytte som avgörs i Osrblie i Slovakien.


Skid-VM, med tävlingar i längdåkning, backhoppning och nordisk kombination, hålls i finska Lahtis 22 februari till 5 mars. Förra VM avgjordes på Lugnet i Falun 2015 och dominerades totalt av Norge som tog mer än dubbelt så många medaljer som tvåan Tyskland och trean Sverige. Svenska framgångar saknades dock inte i längdspåren där både Charlotte Kalla och Johan Olsson tog guld i fri stil, över 10 respektive 15 kilometer. Charlotte Kalla tog även brons i skiathlon och över 30 km klassiskt. De svenska damerna fixade silver i stafetten och samma valör blev det för Stina Nilsson i sprint och för Stina i par med Ida Ingemarsdotter i sprintstafetten. Johan Olsson tog utöver guldet dessutom brons på 50 km klassiskt och de svenska herrarna bärgade silvret i stafetten.

Alla VM till trots blir det förstås världscuper också i februari. Alpina världscupen får vi följa från Kvitfjell i Norge där herrarna tävlar i störtlopp och Super-G. Längdåkningsvärldscupen testar OS-känslan i sydkoreanska PyeongChang och tävlar dessutom i estniska Otepää. Backhopparna är också i PyeongChang men inte innan de hunnit med backarna i tyska Oberstdorf och japanska Sapporo. Världscupen i nordisk kombination tävlar också i PyeongChang och Sapporo. Freestylevärldscupen kör i Mammoth (USA), Feldberg (Tyskland), Bokwang (OS-tävlingsorten i Sydkorea), Idre (Sverige, 12 februari), Quebec (Kanada) och Sunny Valley (Ryssland) medan snowboardvärldscupen är på samma ställen om vi tar bort Idre och Sunny Valley samt lägger till Kazan (Ryssland). Rodelvärldscupen håller sig i Tyskland under februari och tävlar i Oberhof respektive Altenberg. Konståkning får vi från Four Continents Championships och Gangneung City på Sydkoreas östkust där även OS-tävlingarna i konståkning kommer att avgöras 2018. Från Vinteruniversiaden som avgörs i Almaty, Kazakstan, kommer vi bland annat att få se ishockey, konståkning, alpint, längdåkning, skidskytte och snowboard.

Bandy-VM: direkt 29 januari - 5 februari på Kanal 5 och Eurosport 1 (HD)
Alpina VM: direkt 6-19 februari på Eurosport 1 (HD)
Skidskytte-VM: direkt 9-19 februari på Eurosport 1 (HD)
Junior-VM i skidskytte: direkt och eftersänt 23-28 februari på Eurosport 2 (HD)

Skid-VM: direkt 23 februari – 5 mars på Eurosport 1 (HD)
Alpina världscupen: direkt 25-26 februari på Eurosport 2 (HD)
Längdåkningsvärldscupen: direkt 3-5 och 18-19 februari på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
 Backhoppningsvärldscupen: direkt 3-5, 10-12 och 14-16 febr. på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)
Nordisk kombination: direkt och eftersänt 4-5 och 10-11 februari Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD) Freestylevärldscupen: direkt och efters. 3-5, 10-12 och 25 febr. på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)

Snowboardvärldscupen: direkt och eftersänt 3-4, 11-12 och 26 på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)
Rodelvärldscupen: direkt 4-5 och 25-26 februari på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Four Continets Championships: direkt och eftersänt 17-19 februari Eurosport 2 (HD)
Vinteruniversiaden: direkt 30 januari – 8 februari på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Bandy-VM
Svenska Bandyförbundet
Internationella Skidförbundet 
Svenska Skidförbundet
Internationella Skidskytteförbundet
Svenska Skidskytteförbundet
Internationella Rodelförbundet
Svenska Bob och Rodelförbundet
Four Continents Championships
Svenska Konståkningsförbundet
Vinteruniversiaden
CYKEL

Nu trampar vi igång cykelsäsongen 2017

Den 31 januari inleds utomhussäsongen för Eurosports cykelår med direktsändningar från Tour of Dubai och sedan direktsänds de första loppen i Europa: Volta a la Comunitat Valencia och Andalusien Runt. Senare under året väntar bland annat en rad vårklassiker (till exempel Paris-Roubaix, Amstel Gold Race, Fleche Valonne och Liège-Bastogne-Liège) och etapplopp samt förstås de stora tre veckor långa etapploppen Giro d’Italia, Tour de France och Vuelta Espana. 

Tour of Dubai, 31 januari - 4 februari, avgörs i år för fjärde gången. Loppet har fått en etapp mer jämfört med tidigare år och är nu fem etapper långt. Totallängden är den längsta hittills med 865 km. Samtliga etapper utgår från Förenade Arabemiratens största stad Dubai och närmare bestämt International Marine Club. Den tredje etappen är längst med sina 200 km. Förra året vanns loppet av tyske storspurtaren Marcel Kittel. 

Förra året gjorde Volta a la Comunitat Valencia comeback i cykelkalendern efter att ha varit frånvarande i sju år. Wout Poels från Nederländerna vann den 67:e upplagan av loppet (sedan starten 1929), som bestod av fem etapper och var 615 km långt. 1977 vann svenske Bernt Johansson loppet som också vunnits av storheter som Eddy Merckx (1969) och Bernard Hinault (1986). Ingen har vunnit loppet mer än två gånger och senast med bedriften var spanske hemmacyklisten Alejandro Valverde (2004, 2007). Det 690,6 km långa loppet innebär säsongspremiär för svenske Tobias Ludvigsson. Första etappen är ett lagtempo som startar i Orihuela och slutlig målgång blir det på Plaza del Ayuntamiento i Valencia.

Andalusien Runt, eller Vuelta Ciclista a Andalucía som loppet heter lokalt, eller Ruta del Sol som det också kallas, avgjordes första gången 1925 och cyklas sedan 1955 årligen (1978 undantaget). Årets upplaga är nummer 63. Förra året vann Alejandro Valverde loppet för fjärde gången vilket är rekord. Årets lopp startar 15 februari i Malaga, målgång för den avslutande femte etappen blir det i Coín den 19 februari. Då har cyklisterna avverkat 676,1 km i Spaniens sydligaste och folkrikaste region – Andalusien. 1980 blev Bernt Johansson tvåa här. 

Årets första europeiska endagslopp, belgiska Omloop Het Nieuwsblad, på Eurosports kanaler har avgjorts sedan 1945 och årets upplaga är nummer 72. Förra året vann hemmacyklisten Greg Van Avermaet här och belgarna toppar också maratontabellen stort. 

Fyra etapper långa Abu Dhabi Tour avgörs i Förenade Arabemiraten och är framme vid upplaga tre sedan starten 2015. Förra året vanns loppet av Tanel Kangert från Estland

Belgiska Kuurne-Brussels-Kuurne är framme vid 70:e upplagan sedan starten 1945. Förra året segrade belgaren Jasper Stuyven i det 175 km långa endagsloppet, närmast följd av norrmannen Alexander Kristoff. Flest segrar här har hemmacyklisten Tom Boonen med tre. 

Tour of Dubai: direkt 31 januari – 4 februari på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD) 
Volta a la Comunitat Valencia: direkt 2-5 februari på Eurosport 1 (HD)
Andalusien Runt: direkt och eftersänt 15-19 februari på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD) 
Omloop Het Nieuwsblad: eftersänt 25 februari på Eurosport 1 (HD)
Abu Dhabi Tour : direkt 23-26 februari på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)

Kuurne-Brussels-Kuurne: eftersänt 26 februari på Eurosport 1 (HD)
Tour of Dubai
Volta a la Comunitat Valencia
Andalusien Runt
Omloop Het Nieuwsblad
Abu Dhabi Tour
Kuurne-Brussels-Kuurne
Svenska Cykelförbundet
FOTBOLL

Heta matcher i vinterkylan från Bundesliga och EL

Februari kanske inte är den första månaden man tänker på i samband med fotboll. Men på Eurosports kanaler är gräset grönt och några av världens bästa fotbollsspelare i farten.

I tyska Bundesliga avgörs omgång 19-22 (av 34) under februari och det blir intressanta matcher direkt när tabellettan (inför juluppehållet), och regerande mästarlaget, Bayern München tar emot Schalke 04 hemma på Allianz Arena. Samtidigt har tabelltvåan och överraskningslaget Leipzig, med svenske Emil Forsberg i truppen, svår bortamatch mot Dortmund på Signal Iduna Park, där 80 000 åskådare kommer att göra allt för att föra hemmalaget närmare tabelltoppen. Även i andraligan 2.Bundesliga avgörs omgång 19-22. Toppar tabellen här gör Eintracht Braunschweig med svenskarna Joseph Baffo och Christoffer Nyman i truppen. I första matchen i februari möter de bottenlaget St. Pauli. Skulle kultlaget från Hamburg inte bättra sitt tabelläge åker man ned i Regionalliga för första gången sedan säsongen 2006/2007. Eurosport 2 direktsänder en normalomgång fem matcher från Bundesliga och en match från 2.Bundesliga. Alla omgångens matcher kan ses på Eurosport Player. 

I februari är Europa League tillbaka med 16-delsfinalerna som spelas i dubbelmöten 16:e och 23:e februari. Kvartsfinalerna spelas i mars, semifinalerna i april och finalen på Friends Arena i Solna den 24 maj. Manchester United med Zlatan Ibrahimovic i truppen möter Saint-Etienne i sextondelen. Övriga möten är: Athletic Bilbao – APOEL, Leiga Warsaw – Ajax, Anderlecht – Zenit Sankt Petersburg, Astra Giurgiu – Genk, Villarreal – Roma, Ludogorets Razgrad - F.C. København, Celta Vigo –Sjaktar Donetsk, Olympiacos – Osmanlispor, Gent – Tottenham, Rostov – Sparta Prag, Krasnodar – Fenerbahçe, Borussia Mönchengladbach – Fiorentina, AZ Alkmaar – Lyon, Hapoel Be'er Sheva – Besiktas och PAOK – Schalke 04. Rättigheten till Europa League delas inom Discovery Networks Sweden av Kanal 9 och Eurosport. Samtliga 16-delsfinaler kan ses på Dplay.se. 

Bundesliga: direkt 3-5, 10-12, 17-19 och 24-26 februari på Eurosport 2 (HD)
2. Bundesliga: direkt 6, 13, 20 och 27 februari på Eurosport 2 (HD)
Europa League: direkt 16 och 23 februari på Kanal 9, Eurosport 1 (HD) och Dplay.se


Bundesliga
2.Bundesliga
Europa League
Svenska Fotbollförbundet
SNOOKER

Världseliten möts i Tyskland, England och Wales

Det blir tre rankingturneringar på Eurosports kanaler i februari. Vid de flesta snookerturneringar finns bonuskanal(er) på Eurosport Player där det går att följa fler matcher än vad som kan visas på TV-kanalerna.

German Masters avgörs i Neues Tempodrom i Berlin. Förra året vann Martin Gould här efter att ha finalbesegrat Luca Brecel med 9-5. Turneringen avgjordes som German Open 1995-1997 och som German Masters 1998 innan den gjorde uppehåll till 2011. Sedan dess har den avgjorts varje år och årets upplaga är nummer tio totalt. Den sammanlagda prissumman är på 367 000 Euro varav segraren får 80 000.

World Grand Prix är säsongens trettonde rankingturnering. Spelplatsen har, för den tredje upplagan av turneringen som först avgjordes 2015, flyttats från Llandudno i Wales till Guild Hall i Preston. Shaun Murphy är regerande mästare efter en tuff fjolårsfinal mot Stuart Bingham som slutade 10-9. 32 spelare var med i turneringen som spelades i bäst av sju frames fram till semifinalerna som avgjordes i bäst av elva frames, finalen spelades i bäst av 19 frames. Den totala prissumman 2017 är på £300 000 varav en tredjedel tillfaller segraren. Turneringen spelas 6-12 februari.

Motorpoint Arena i Cardiff är spelplatsen för Welsh Open som avgörs 13-19 februari, Ronnie O’Sullivan är regerande mästare. I finalen besegrade snookerns superstjärna Neil Robertson med klara 9-5. Turneringen har avgjorts sedan 1992 och 2017 års upplaga är nummer 26. £366 000 pund står på spel i årets turnering varav titelvinnaren får med sig 70 000. Flest segrar i turneringens historia har Ronnie O’Sullivan och John Higgins med fyra vardera. Welsh Open ingår tillsammans med Northern Ireland Open, English Open och Scottish Open i nya Home Series. Om en spelare vinner alla fyra turneringarna samma år får den ett bonuspris på en miljon pund.


German Masters: direkt 1-5 februari på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)

World Grand Prix: direkt 6-12 februari på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Welsh Open: direkt 13-19 februari på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)

World Snooker
Svenska Biljardförbundet
ÖVRIGT

Basket, stavhopp, ridsport, superbike och Formula E
Februari bjuder förstås lite mer direktsänd sport än vad vi redan skrivit om här i höjdpunkterna. Till exempel blir det basket från Eurocup där många av Europas bästa klubblag kämpar
om titeln. I februari avslutas det andra gruppspelet och kvartsfinalerna drar igång.

I franska Clermont-Ferrand avgörs Pole Vault All Stars. Tävlingen startades av stavhoppslegendaren Sergej Bubka 1990 och avgjordes fram till 2014 i Donetsk, Ukraina. Nu har den nuvarande världsrekordhållaren på herrsidan, fransmannen Renaud Lavillenie tagit över tävlingen. Hela världseliten väntas till stavhoppstävlingen. Herrarnas tävlingsrekord som innehas av arrangören är på 6,16 meter (även världsrekord) medan damernas på 5 meter hålls av Yelena Isinbayeva.

12:e februari bjuds direktsänd ridsport från Hong Kong Masters och under månaden blir det även eftersänt från den tävlingen samt världscupen som tävlar i Bordeaux och Göteborg.


Superbike-VM har avgjorts sedan 1988. Förra året blev det trefaldigt brittiskt i topp med Jonathan Rea högst upp, närmast följd av Tom Sykes medan Chaz Davies tog hem bronset. Samma topptrio som 2015 alltså med den skillnaden att Sykes och Davies bytte plats. Jonathan Rea har i år chansen att bli den förste som vinner Superbike-VM tre år i rad. Flest titlar har Carl Fogarty med fyra. Årets VM består av 13 tävlingshelger med två lopp vardera. Premiärloppen körs traditionsenligt på Phillip Island Grand Prix Circuit i Australien sista helgen i februari och sedan avslutas det hela i början av november på Losail International Circuit i Qatar. På vägen blir det tävlingar i bland annat Thailand, Spanien, Nederländerna, Italien, Storbritannien, USA, Tyskland, Portugal och Frankrike.

Formel E är framme vid den tredje tävlingsomgången av totalt 12 i årets mästerskap.  Buenos Aires ePrix körs på Puerto Madero Street Circuit i Argentina 18 februari. Regerande mästare i Formel E är Sèbastien Buemi från Schweiz som också leder årets tävlingsserie efter deltävlingarna i Hong Kong och Marocko. Svenske Felix Rosengren ligger fyra i sammandraget efter sin fina tredjeplats på Circuit Moulay El Hassan i Marrakesh.

Eurocup i basket: direkt 1, 8 och 28 februari på Eurosport 2 (HD)
Pole Vault All Stars: direkt 5 februari på Eurosport 1 HD
Ridsport : direkt och eftersänt 5, 11-12 och 27 februari på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Superbike-VM: direkt 25-26 februari på Eurosport 1 (HD)
Formel E: direkt 18 februari på Eurosport 2 (HD)
Euro Cup
Svenska Basketbollförbundet 

Svenska Friidrottsförbundet
Hong Kong Masters
Svenska Ridsportförbundet
Superbike-VM
Svemo
Formel E
Svenska Bilsportförbundet
All information med reservation för eventuella ändringar.
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