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	PRESSMEDDELANDE






Stockholm 6 oktober 2016



H&M stärker samarbetet med Emporia

H&M i Emporia Malmö växer och får en total försäljningsyta på 3 300 kvadratmeter under hösten 2017. Butiken blir den tredje i Malmö som får H&M Home.

H&M är en viktig aktör och en viktig ankarhyresgäst hos Emporia. Bolaget utgör en solid grund i butiksmixen för mindre aktörer som skapar mångfald. 
Etableringen av H&M Home i Emporia kommer att ge centret ett uppsving. Heminredningskonceptet vinner stadigt mer mark och är populärt bland konsumenterna tack vare det breda utbudet av inredning i hög kvalitet. 

-	Det är glädjande att H&M vill investera i Emporia. H&M är ett varumärke med hög förnyelsetakt och är mycket uppskattat av våra kunder. Vår ambition är att erbjuda den bästa shoppingupplevelsen och det är uppenbart att H&M Home kommer att bidra till att ge vårt center ett välkommet tillskott, säger Shopping Center Manager Johan Torge.


För mer information, var vänlig och kontakta

Johan Torge		Shopping Center Manager, Emporia	tel + 46 8 508 99 985





Om Emporia
[bookmark: _GoBack]Emporia är Skandinaviens ledande köpcenter och ligger i Malmö. Centret har nästan 2 000 anställda i 190 butiker och har 7 miljoner besökare. Emporia drivs av Steen & Ström, Skandinaviens ledande köpcentergrupp, som har 21 ledande center belägna på attraktiva handelsdestinationer i Danmark, Norge och Sverige. Steen & Ström är ett helt integrerat dotterbolag till Klépierre, Europas största köpcentergrupp, som med sina 179 köpcentrum i 16 länder värderas till 21,4 miljarder euro. Steen & Ström Sverige AB är en del av Steen & Ström AS, Skandinaviens ledande köpcentrumföretag. 
Vi driver idag 21 köpcentrum i Norge, Sverige och Danmark med en sammanlagd årsomsättning på 
 drygt 26,7 miljoner SEK. I Sverige äger vi sex köpcentrum och har flera pågående utvecklingsprojekt.
 Mer information hittar du på www.steenstrom.com
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