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Zlatan spelar Supermatchen med Paris Saint-Germain på Ullevi

Nu är det bekräftat. Zlatan fortsätter i Paris Saint-Germain, åtminstone till och med slutet av juli. I ett nyinspelat filmklipp säger Zlatan att han kommer till Göteborg den 27 juli för att spela Supermatchen. Än är det inte för sent att få se vår svenske superstjärna på plan – 19 juni släpps extra biljetter!

Efter månader av spekulation om ett eventuellt klubbyte bekräftar Zlatan i en unik inspelning att han spelar Supermatchen med sitt Paris Saint-Germain mot Real Madrid den 27 juli. 
De fans som tvekat inför biljettköp eftersom det funnits frågetecken kring vilka stjärnor som kommer att spela kan känna sig lugna. Den 27 juli kommer att bli en speciell kväll på Ullevi. Förutom Zlatan ska även toppnamn som Lavezzi, Lucas och Pastore finnas på plan, och från Real Madrid kommer bland andra Özil, Modric, Khedira och Ronaldo.

Över 40 000 biljetter är redan sålda och nu ges sista chansen för att få tag i mycket bra platser. Onsdagen den 19 juni kl.12.00 släpps ytterligare 500 biljetter på bästa plats (mitten långsida) via Ticnet.se.

För mer information: www.supermatchen.se

Bifogade filmklipp är fria att länka som ett klipp på era digitala upplagor.

Filmklipp 1: Meddelande från Paris Saint-Germain via Zlatan.
Filmklipp 2: Meddelande från Real Madrid CF via Özil, Modric, Khedira och Ronaldo
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