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Winter og Saint-Gobain Abrasives
Winter er et veletablert varemerke innen norsk og europeisk industri og er framforalt kjent for diamant- og CBN-produkter av meget høy kvalitet. Winter er den ledende produsenten innen diamant- og CBN og satser store ressurser på forskning og utvikling som har ledet til en produktutvikling på et høyt teknisk nivå. I sortimentet inngår slipeskiver, kappeskiver, skjerpeverktøy, skjerperuller mm. Winters produkter brukes først og fremst innen produksjonsindustrien som f.eks. bil-, fly-, glass, tre- og elektronikkbransjen samt verktøyproduksjon. Produksjonen skjer i hovedsak i Norderstedt, Tyskland, der også et Grinding Technology Center ligger. Der holder man på med bland annet utdannelse av kunder, analyser og tester av nye slipeprodukter samt utprøvninger av kundespesifikke slipeprodukter der kundens detaljer som skal bearbeides er utgangspunktet for å optimere slipeprosessens detaljer (slipeprodukt/skjerpeverktøy/kjølemiddel) slik at produktiviteten kan økes.

Winters slipeprodukter markedsføres i Norge av Saint-Gobain Abrasives AS med hovedkontor på Skedsmokorset, like utenfor Oslo. Saint-Gobain Abrasives, en divisjon innen Compagnie de Saint-Gobain, er verdens største produsent av slipemateriell.

Saint-Gobain Abrasives har virksomhet i mer enn 25 land og har ca 17.000 ansatte. Omsetningen er på ca 15 milliarder kroner. Saint-Gobain Abrasives tilfører den seneste teknologien, leder utviklingen av nye slipematerialer og tilbyr et flertall ulike kjente varemerker som f.eks. Winter, Norton, Flexovit, Clipper, Nimbus og Baystate. 

Saint-Gobain Abrasives AS er en av Norges største leverandører av slipeprodukter. Selskapet har 6 ansatte og omsetter for ca. 27 millioner kroner.

Se videre på www.saint-gobain-abrasives.com 
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For ytterligere informasjon, kontakt Viggo Larsen,

Saint-Gobain Abrasives AS, telefon 63 87 06 00.
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