VEGA præsenterer
Marissa Nadler hiver nye tricks ud af ærmet i Lille VEGA til juni
Sangerinden præsenterer sin syvende soloplade i Lille VEGA onsdag den 8. juni. I over et årti har den rutinerede sangskriver og kunstner imponeret både musikkritikere og fans med sin melodiske forståelse og drømmefortællinger, men den nye plade går også nye veje.
[bookmark: _GoBack]
Siden solodebuten for 12 år siden har Marissa Nadler trådt sine egne musikalske fodspor og især høstet roser for de hypnotiserende vokalarrangementer og sit guitarspil. Sangerinden, som også er uddannet illustrator, forstår at male den amerikanske sangskrivertradition med både surrealistiske facetter og monumentale metaforer. Den akustiske guitarlyd er gennemgående og suppleres af en blød lys vokal. Lyt f.eks. til singlen “Janie In Love”.

Nadler udgiver i maj sit syvende fuldlængdealbum Strangers. Pladen sætter lup på nogle af de mere reflekterede sider af kunstneren ved at dykke ned i det, hun selv kalder for apokalyptiske drømmeuniverser. Blandt inspirationskilderne finder man stærke kvindelige legender som Patti Smith, Kate Bush og Joni Mitchell. 

I 2007 trådte sangerinden for alvor ind i musikbranchens rampelys, da hun lavede et gåsehudsfremkaldende cover af Radiohead-klassikeren “No Surprises” i anledning af deres 10-års jubilæum. Musikkens temaer kredser oftest om den finurlige og tabte kærlighed. Pitchfork har kaldt hendes musikalske stil simpel, men forbløffende, og hendes bagkatalog for en topografi af knuste hjerter.

"I was a late bloomer so I didn't date much before that first significant relationship. That heartbreak was like water to a plant for my songwriting. I hate to say it was one of the times where I was feeling the most manic and the most inspired".

Melodiske hooks og dadaistisk lydproduktion
Beatles gjorde det, Bowie gjorde det, og Nadler gør det også. Sammen med producer Randall Dunn (Sunn O))), Boris) præsenterer Strangers et personligt lydkanvas gennem en såkaldt dadaistisk klippeteknik. Det på en gang frakturerede og delikate lydbillede samler albummets 44 minutter til en samlet drømmefortælling. De surrealistiske lydbølger møder det minimalistiske vokaludtryk og guitarspil.  

Den elegante forståelse for amerikanske folkemusik er Marissa Nadlers kendetegn. Og det melodiske talent er ikke gået ubemærket hen. Fremtrædende amerikanske musikkritikere har især rost hende for ikke at blive fortabt på indiescenen og vedligeholde sin både inddragende og udefinerbare aura.

Fakta om koncerten:
Marissa Nadler
Onsdag den 8. juni 2016 kl. 21.00
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V
Billetpris 160 kr. + gebyr
Læs mere og køb billet til koncerten med Marissa Nadler
https://www.youtube.com/watch?v=hBzjxg960s8
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