Exit Fryshuset, British Council och University of St. Andrews
arrangerar konferensen
Att lära av andra
Att Att
En konferens om hur vi kan sammanfoga erfarenheter av arbete med olika extremistiska miljöer 

10 – 11 februari 2011 på Fryshuset Stockholm 

Konferens är den andra i det samarbete mellan Exit Fryshuset, British Council och University of St. Andrews som syftar till att tillvarata kunskaper från hela världen för att förebygga och motverka extremistiska miljöer. 

Konferensen inleds av demokratiminister Birgitta Olsson, Fryshusets VD Johan Oljeqvist och Elin Svensson, landsansvarig vid British Council.
Föreläsarna består både av expertis och av praktiker från olika delar av världen; forskare, poliser, socialarbetare och tidigare medlemmar av extremistiska grupper.

Dag 1 torsdag 10 februari kommer att ägnas åt att ge en heltäckande bild både av forskning och professionellt arbete inom området. Bland föreläsarna finns representanter från SÄPO:s kontra-terrostistenhet, Jeffrey Murer, forskare vid St. Andrews Universitet och Exits verksamhetschef Robert Örell som föreläser tillsammans om likheter mellan olika extremistiska miljöer och hur detta påverkar arbetet samt David Brotherton, professor i sociologi vid John Jay College of Criminal Justice och vid the City University I New York, som föreläser om gäng, motkulturer, utanförskap och etnicitet. Torsdagen avslutas med Teater Fryshusets föreställning Top Boy – en huliganberättelse. 
Dag två kommer ägnas åt personliga erfarenheter och erfarenheter av praktiskt arbete inom området. Bland föreläsarna finns Fredrik Gårdare, chef för Stockholmspolisens Gang intervention and prevention project, Justin Gest, forskare vid Harvard University och London School of Economics samt Mark S. Hamm, professor i kriminologi vid Indiana State University som forskar om både islamistiska och vit-makt miljöer. 
Praktisk information

Konferensen är fullbokad. Medier kan dock få tillträde till några av föreläsningarna.

Kontakta Katja Wåhlström tlf 0739 50 22 02, email: katja@fryshuset.se 
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