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Jambo Tours storsatsar på kryssningar och lanserar JAMBO KRYSSNING
Jambo Tours, specialisten på reseupplevelser lite längre bort, utökar sitt utbud av unika kryssningar och lanserar Jambo Kryssning. Elva kryssningspaket i så olika kryssningsvatten som Amazonfloden, Galapagos, Karibien, Antarktis, Alaska, Chobefloden i södra Afrika, Irrawaddyfloden i Burma och Mekongfloden i Vietnam och Kambodja.
Det som särskiljer Jambo Kryssning, från det mer traditionella kryssningsutbudet på marknaden, är de noga utvalda rederierna med fartyg av mindre storlek som gör att kryssningarna blir småskaliga och personliga. Exempelvis har fartyget på Irrawaddyfloden endast 30 hytter och den som kryssar på Amazonfloden har bara nio dubbelhytter att välja på. En annan väsentlig skillnad är att kryssningen alltid är en del i ett genomtänkt resepaket med innehållsrika dagar i land före och/eller efter kryssningen. 
– Detta är en produkt som vi tror väldigt mycket på, eftersom den skiljer sig markant från det breda kryssningsutbudet på marknaden. Med de mindre fartygen får våra kunder Jambo-känsla, med unik och gemytlig atmosfär i ovanliga farvatten, säger David Karlsson, Jambo Tours marknadschef.
Precis som med Jambo Tours övriga utbud, kan Jambo Kryssning kombineras med skräddarsydda förlängningar. Jambo Kryssning presenteras i Jambo Tours nya katalog som nu finns att beställa samt att hämta hos landets resebyråer.
För mer information, kontakta David Karlsson, marknadschef Jambo Tours på mobil 073-388 89 96.
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