Åbro nominerat till Svenska Designpriset

Åbro Bryggeri är tillsammans med Roxx Communication nominerade till Svenska Designpriset 2019. Produkten är Åbros kundmagasin Revir, nominerad i klassen kundtidning - print.

[bookmark: _GoBack] – Vi är väldigt stolta och glada över att ha blivit nominerade till priset, säger Iréne Danielsson, Information Manager och chefredaktör för magasinet Revir. Under två års tid har vi arbetat målmedvetet och strategiskt för att öka kvaliteten i läsupplevelsen, och för att personifiera våra varumärken. Det är också ett arbete tillsammans med våra restaurangkunder, som låter oss ta del av sina erfarenheter och sin kunskap.

Svenska Designpriset är en tävling i design, öppen för alla som arbetar med grafisk design, formgivning och inom liknande kreativa områden. Tävlingen är indelad i kategorierna Redaktionell, Information, Identitet, Reklam, Digital, Bild och Event med vardera underkategorier. Totalt är det 27 olika tävlingskategorier samt Juryns pris, Årets Våghals och Svensk Design Hedersgalleri. Juryn består av en rad framstående experter i branschen.

Vinnarna av Svenska Designpriset får Guldmedaljen och diplomet Svenska Designpriset Guld. De vinnande bidragen publiceras på www.designpriset.se och visas på en vinnarutställning i Stockholm, Göteborg och Malmö. För övrigt delas även Silverdiplom av Svenska Designpriset ut till respektive kategori. Vinnarna får möjlighet att använda Svenska Designprisets symbol i sin marknadsföring.
Röstningen är i full gång och pågår fram till den 9 september.
www.svenskadesignpriset.se





Om Åbro Bryggeri
Åbro Bryggeri är Sveriges äldsta familjebryggeri och ett av Europas modernaste. Åbro Bryggeri ligger i Vimmerby och har sedan 1856 bryggt öl med vatten från en och samma källa. Åbro Bryggeri har cirka 265 medarbetare och omsätter drygt 1063 miljoner kronor per år. Åbro Bryggeri brygger ett flertal ölsorter såsom Åbro Original, Bryggmästarens, Småland, KUNG och BRON m.fl. Åbro Bryggeri erbjuder även en bred produktportfölj med bl.a. vin, sprit, läsk, cider och vatten. Rekorderlig Cider är en starkt växande exportprodukt, och idag uppgår exporten till ca 40 % av Åbros försäljning. På taket på Åbro Bryggeri finns en 3500 kvm stor solcellsanlägggning. Mer information på: www.abro.se

