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Yvonne Blombäck (MP)
FÖRSLAG TILL BESLUT
2010-06-22
Ärende nr 13
Svar på skrivelse angående befogenheter och etik för trygghetsresurser i SL-trafiken
Trygghet i kollektivtrafiken är en av de viktigaste faktorerna för att få fler resenärer och för att människor ska känna att SL som varumärke är positivt laddat. Synen på resenären avgör vilka beslut styrelsen fattar kring trygghetsfrågor. Under de senaste åren har flera personer vittnat om dåligt bemötande och om hur attityden från ordningsvakter och väktare visat brister.

Efter att en ung kvinna behandlats kränkande har frågan lyfts i styrelsen, av undertecknad. Skrivelsen har väckt stort gensvar även hos många ordningsvakter och väktare som påtalat de allvarliga brister som finns gällande deras arbetsmiljö.

Svaret på min skrivelse 2010-03-23, anger på ett tydligt sätt vilka olika befogenheter de olika kategorierna som arbetar i kollektivtrafiken har. För många resenärer är denna skillnad tyvärr ofta väldigt otydlig och det är därför önskvärt att SL arbetar vidare med att säkerställa de olika personalkategoriernas yrkesroll även ute i trafiksystemen. Det är också av stor vikt att de personer som arbetar inom kollektivtrafiken är så trygga i sig själva och sin roll, att de klarar av att bemöta kollektivresenärer med respekt.
Av svaret framgår också att det endast finns ett iordningställt trygghetsrum, i Huddinge. I övrigt finns ytterligare fem rum planerade. Var dessa ska byggas framgår inte. Inte heller vilken tidplan som finns för iordningställandet. Arbetsmiljöverket har nu stängt flera temporära trygghetsrum vid Slussen och T-Centralen på grund av stora skaderisker om de används. Detta är givetvis helt oacceptabelt.
Förslag till beslut

Styrelsen föreslås besluta

att
uppdra till verkställande direktören att återkomma med konkret tidplan för hur fler trygghetsrum ska iordningställas, med prioritet vid de större stationerna för att säkerställa trygghet och arbetsmiljö.
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