




a.nordin

[bookmark: _GoBack]a.nordins grundare, Ann-Louise Nordin, startade 2008 med sina trendiga träskor. I dag har a.nordin tagit steget från träskor till att bli ett modernt modeföretag. Företagets inriktning ändrades i och med att     Ann-Louises dotter, Lina, kom hem till Sverige efter flera års designstudier i London och Milano.  Ann-Louise som har en gedigen utbildning från HDK (Högskolan för Design & Konsthantverk) och flera års erfarenhet som frilansande produktdesigner, kände att de hade mycket kreativ potential och idag driver de a.nordin tillsammans.
a .nordin presenterar stilrena, avskalade kollektioner som har en minimalistisk känsla kompletterat med grafiska snitt och detaljer. För hösten 2013 har Ann-Louise och Lina tillsammans designat en kollektion med en tydlig skandinavisk känsla där finstickade plagg kombineras med exklusiva skinnplagg, fårskinnsdetaljer och accessoarer för säsongens alla tillfällen. Företagets signaturträskor som en gång gjorde a.nordin kända finns fortfarande kvar men kompletteras idag med en mindre kollektion nya, androgyna skor. 
Ann-Louise och Lina använder idén om att designa en garderob per säsong. Tanken är att kollektionen är en komplett garderob, man ska lätt kunna mixa och matcha plaggen för att skapa eleganta outfits för alla tillfällen. De vill att kollektionen så väl som märket ska kännas personligt och exklusivt, de jobbar med små kollektioner där varje produkt är designad med varsam hand.
Hösten 2013 samarbetar a.nordin med skinnföretaget PG skinn från Malung. Tillsammans har de tagit fram en exklusiv cape, en fårpälsväst och skinnkjol. Senare i höst presenterar a.nordin fler samarbeten. Vi väntar med spänning! 




