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Lager 157 till Uppsala
I oktober slår dörrarna upp till Lager 157’s nya butik i Uppsala. Den sjunde butiken i ordningen för butikskedjan och en del i företags expansionsstrategi.

- Vårt mål är att föra mervärdeshandeln in i en ny tid med vårt unika butikskoncept, säger Stefan Palm, grundare Lager 157. 

Genom att kombinera ett utbud av skandinaviska och amerikanska modeklassiker, till max halva ordinarie pris, så har Lager 157 utvecklats från en lokal till nationell modeaktör.

- Vårt utbud tillsammans med vår unika inredning skapar en fantastisk shoppingupplevelse, fortsätter Stefan.
Den nya butiken, belägen på Kungsgatan i Uppsala, blir Lager 157´s hittills mest centralt placerade butik. Området har ett naturligt högt besökarantal vilket skiljer denna butiksetablering mot tidigare. 
- Uppsala är ett expansivt område där mycket nybyggnation planeras under de kommande åren. Vi kommer kunna bidra till att göra områden än mer attraktivt och välbesökt, säger Jonas Ivarsson, varumärkesansvarig Lager 157.
Förutom att bidra till att skapa en attraktiv shoppingdestination så resulterar nyetableringen också till att ett tiotal nya arbetstillfällen skapas.
Efter en stark vår- och sommarförsäljning ser butikskedjan positivt på framtiden och öppnar för att fler butiker kommer etableras.
Om Lager 157

Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter. Skandinaviska och amerikanska klassiker blandas med unga spetsiga varumärken. Allt till max halva priset.

Företaget grundades 1999 i Gällstad, mitt i textilrikets hjärta. Idag är Lager 157 etablerat på sex platser runt om i Sverige och sysselsätter drygt 200 personer. 
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