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Lyckat deltagande på GrindTec 2018
Saint-Gobain Abrasives ställde ut på GrindTec 2018 i Augsburg, Tyskland. Vi hade många entusiastiska besökare i vår monter som ville veta mer om våra senaste innovationer från Norton och Norton Winter.
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Vi var en av över 600 utställare på mässan i år som lockade över 19 000 besökare från 66 länder. Stämningen på mässan var på topp då många av våra kunder upplever att affärerna ökar eftersom marknaden fortsätter att växa. Uppmärksamheten på mässan var återigen riktad på Industry 4.0 och hur det ska implementeras på våra marknader.

Höjdpunkten i vår monter var innovationsväggen som visade våra senaste produkter som lanserats för att hjälpa våra kunder med de utmaningar de möter. Innovationer som Norton Winter AEON, våra elektropläterade slipskivor, Norton Vitrium3-teknologin och Norton Xtrimium, en plattform för kugg- och gängslipning, uppmärksammades av många besökare som var angelägna om att få veta mer om hur vi skulle kunna hjälpa dem att dra nytta av utvecklingen inom högpresterande sliplösningar.

Det fanns också ett stort intresse för vårt stora sortiment av produkter som täcker hela processen för slipning, skärpning och polering. Saint-Gobain Abrasives stödjer sex nyckelmarknader: verktygstillverkning, växellådstillverkning, flygindustri, kullagerindustri, biltillverkning och verkstadsindustri med lösningar som kan sänka kostnaderna samtidigt som förbättrad prestanda kan uppnås.

Vi ser redan fram emot nästa GrindTec i Augsburg, som är planerad till 18-21 mars 2020. Hoppas att vi träffar dig där!
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