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[bookmark: _GoBack]Skrivelse till kommunstyrelsen om boendesituationen för nyanlända
Från länder som härjas av krig, fattigdom och förtryck kommer många människor till Europa i sökandet efter ett drägligt liv. Stockholm ska vara en stad där dessa människor kan bygga sig en framtid. 

Efter ett år av omfattande flyktingmottagande står staden nu inför en stor utmaning i att se till att alla nyanlända stockholmare kan skaffa sig ett jobb och en bostad, ett nytt språk och en framtidstro. Kommunstyrelsen har ett övergripande ansvar i att se till att dessa behov blir mötta. 

Det långsiktiga arbetet för hur Stockholms stad ska kunna möta ett större flyktingmottagande måste ha största möjliga fokus på utbildning, jobb, kunskaper i svenska och samhällskunskap. Jämställdhetsperspektivet ska vara framträdande i detta arbete. I det korta perspektivet är arbetet med att få fram bostäder det allra viktigaste. I detta arbete måste samtliga av stadens nämnder och bolag hjälpas åt. 

Utmaningen är stor och överklagandena av stadens modulhusbyggen har gjort situationen än mer brådskande. Att staden nu tvingas till tillfälliga lösningar, genom att hyra platser på vandrarhem och enklare hotell, är naturligtvis inte optimalt. Dock så är dessa lösningar just nu givetvis nödvändiga, när andra mer permanenta lösningar dröjer. Därtill har stockholmarna erbjudits ersättning för att hyra ut ett rum eller sin lägenhet till nyanlända.

Det är dock anmärkningsvärt att den styrande rödgrönrosa majoriteten, genom socialförvaltningen, utan att informera oppositionen nu har skickat en signal till Migrationsverket (dnr: 7.1-2016-156857) om att staden kommer att ha svårt att ta emot de nyanlända som man tilldelats för 2016. Tyvärr är Migrationsverkets tolkning också fullt rimlig, då staden hittills i år enbart har mäktat med att ta fram 1 215 platser av de 2 810 man måste leverera innan årets slut för att klara mottagandet.  

Liberalerna är av uppfattningen att samtliga ansvarstagande partier måste hjälpas åt för att lösa den situation vi nu står inför. Vi vill därför i denna skrivelse föreslå ett par kompletterande lösningar i boendefrågan, som skulle kunna underlätta situationen, som vi anser att kommunstyrelsen borde ta i övervägande.

För det första bör kommunstyrelsen undersöka möjligheterna att överta fler av Migrationsverkets tillfälliga boenden i Stockholmsområdet. Helt fungerande boenden som annars riskerar att avvecklas, när Migrationsverket nu inte längre behöver dem. Två exempel skulle kunna vara det boende som ska avvecklas i Bromma och det boende som ska avvecklas i Farsta. 

För det andra bör kommunstyrelsen undersöka möjligheterna för hur de som bygger Attefallshus, i syfte att hyra ut till nyanlända, skulle kunna ges ersättning. Det skulle kunna vara ett effektivt och snabbt sätt att få fram fler bostäder på.

För det tredje bör kommunstyrelsen höja ersättningen till dem som hyr ut ett rum eller en lägenhet till nyanlända. Om vi höjer ersättningen till att bättre motsvara marknadsvärdet på andrahandsmarknaden kommer troligtvis fler människor att erbjuda sig att hyra ut.   

Det är en tuff uppgift vi har framför oss. Men tillsammans kommer vi att klara av den. 

Mot bakgrund av vad som ovan nämnts vill vi: 

1) Att kommunstyrelsen undersöker möjligheterna att överta Migrationsverkets boenden i Stockholmsområdet som annars skulle avvecklas.

2) Att kommunstyrelsen undersöker möjligheterna att ersätta de som bygger Attefallshus, i syfte att hyra ut till nyanlända. 

3) Att kommunstyrelsen höjer ersättningen till dem som hyr ut ett rum eller en lägenhet till nyanlända.
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