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Gemeinsame Pressemitteilung 	04. Dezember 2020

Kiel hilft Kiel: Lokale Akteure unterstützen die regionale Klub-, Kultur- und Gastroszene 

Das 1. Kieler Buddel Bingo und die Aktion KIEL ISST ZUSAMMEN haben ein gemeinsames Ziel: Die regionale Klub-, Kultur- und Gastroszene in diesen schwierigen Zeiten zu unterstützen.

Das stadteigene Zwickel-Bier von der Brauerei lille wird im Sechser-Pack ab sofort für eine limitierte Auflage mit einem kostenlosen Bingo-Schein bestückt. Bei der interaktiven Live-Ziehung am 19.12.2020 um 18 Uhr über www.kiel.live gibt es attraktive Gewinne und garantiert eine gute Unterhaltung. Ein Teil des Verkaufserlös des „Buddel-Bingo“ Biers geht direkt an die Kieler Kulturwirtschaft. Viele lokale Sponsoren beteiligen sich mit 200 Sachpreisen im Wert von über 20.000 € und bekunden damit den lokalen Zusammenhalt.
Wie funktioniert es?
Der Verkauf des neuaufgelegten Kieler Zwickels wird ab sofort über den lille Werksverkauf stattfinden. Hier werden alle Möglichkeiten zur Einhaltung der Hygiene- und Abstandsregeln gewährsleistet (Drive-In, kontaktloses Bezahlen, Abstandsmarkierungen, Mund- und Nasenbedeckung, permanente Desinfektion aller Geräte). Pro Sixer gehen vom Verkaufserlös direkt 5,- € an die Kieler Kultur.
Das Bingo Sixpack gibt es direkt in der Brauerei beim Growler Donnerstag (10.12, 17.12 von 17- 20 Uhr) oder beim Werksverkauf am 05.12 und 12.12. von 10 - 14 Uhr.
Bei der Buddel Bingo Show am 19.12.2020 um 18 Uhr, moderiert von Jan Bastick vom NDR live aus der Brauerei, werden vor laufenden Kameras die Kugeln gezogen. Abgerundet wird das Programm durch musikalische Beiträge, unter anderem von den Leoniden und dem Philharmonischen Orchester Kiel. Interessierte können via Onlinestream kostenfrei auf www.kiel.live das Programm verfolgen und mitfiebern. Weitere Infos zum 1. Kieler Buddel Bingo unter: www.lillebraeu.de/buddelbingo





Um gleichzeitig auch die hiesigen Gastronomen zu unterstützen, wurde parallel die Aktion KIEL ISST ZUSAMMEN ins Leben gerufen. Da es zurzeit keine Möglichkeit gibt, Gemeinschaft und gutes Essen gleichzeitig zu genießen, werden die Zuschauer*innen und Bingo-Enthusiast*innen aufgerufen, gedanklich gemeinsam und doch jeder für sich beim Buddel Bingo-Abend zu essen. 
Durch die Abholung oder die Lieferung des Lieblingsessens von lokalen Restaurants wird die Kieler Gastronomie unterstützt. Betriebe, die momentan liefern oder einen Abholservice zur Verfügung stellen, gibt es hier: www.kiel-hilft-kiel/gastronomie
Die Ausstrahlung des Kieler Buddel Bingo Abends ab 18 Uhr läuft über www.kiel.live
Das „1. Kieler Buddel Bingo“ zusammen mit „KIEL ISST ZUSAMMEN“ zeigt, dass Kiel sich gemeinsam stärkt.
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