Finalisterna klara till Malmös näringslivspriser 

Nu är finalisterna till Malmös näringslivspriser utsedda! 
Vid Malmö Näringslivsgalas Galakväll på Malmö Opera den 9 februari 2015 koras vinnarna. 
Årets Företagare i Malmö
Utnämningen går till en företagare som under ett antal år drivit sitt företag och utfört en prestation i sin kommun och som genom sitt sätt att vara och driva sitt företag fungerar som en förebild för andra företagare.  Årets företagare har delats ut sedan 1985 av organisationen Företagarna. I Malmö görs det i samarbete med Malmö stad och Swedbank. 

Finalister:
· Jacob Yusuf, Candy people

· Kajsa Knapp, Coolstuff

· John Visser och Marco Allendes, Mando 
Malmö stads Näringslivspris inom Kreativa näringar
Priset går till en person, företag eller sammanslutning i Malmö som gjort en viktig, kreativ insats för att ytterligare positionera staden som spjutspetsaktör inom området kreativa näringar. Kreativa näringar omfattar allt från tv, film, datorspel och telecom till mode, arkitektur, entertainment och besöksnäring.

 Finalister:
· Sommarlov, Pär Nordahl, Anna Bylund, Malin Olsson/SVT Malmö

· återSKAPA, Carin Hernqvist och Cia Borgström

· Nina Christensson, SMAK/Bastard/Strandhuset

Malmö stads Näringslivspris inom Mångfald
Människor från 164 olika nationer bor och verkar i Malmö. Var fjärde malmöbo är född utanför Sveriges gränser. Med priset uppmärksammar och premierar Malmö stad företag som tar tillvara de möjligheter Malmös etniska mångfald erbjuder.

Finalister:
· StickyBit

· Yalla Trappan

· E.ON, Liselotte Andersson

Malmö stads Näringslivspris inom Life Science
Priset går till ett företag, institution/klinik eller enskild person som aktivt bidrar till näringslivets utveckling eller till ökad effektivitet i sjukvården. Det kan gälla en affärsidé, en produkt, ett tjänstekoncept eller en ny behandlingsmetod med innovationshöjd och tillväxtpotential.

Finalister:
· Handkirurgiska kliniken vid Skånes universitetssjukhus i Malmö

· Swedencare

· Lennart Minthon, professor och överläkare vid Minneskliniken i Malmö

Malmö stads Näringslivspris inom Miljö och Hållbar utveckling
Går till en person, företag eller sammanslutning i Malmö som genom nytänkande och innovation i sitt företagande brutit ny mark för Malmös hållarhetsarbete med tyngdpunkt på de ekologiska, men även ekonomiska och sociala, utmaningar som är strategiskt viktiga för staden och invånarnas livsmiljö.

Finalister:
· Green Furniture

· MoveByBike

· Retoy

Årets Näringslivsrookie i Malmö
Priset går till en Malmöföretagare max fyllda 30 år. Personen ska genom sitt företagande ha varit nyskapande, bidragit till en förnyelse av näringslivet i Malmö eller åstadkommit något som sticker ut, känns fräscht, vilt eller vågat. Priset presenteras i samarbete med Sydsvenskan.

Finalister:
· Carolina von Rosen, Getraw

· Baharak “Bella” Melekian, Malmö Dansakademi

· Nils Franzen och Per Ögren, Toughest
Årets Jobbkomet i Malmö
Priset går till det företag i Malmö som under året varit speciellt framgångsrikt i att skapa nya jobb – gärna jobb som bryter utanförskap.
Finalister:
· Massive Entertainment

· Uniq Dialog

· Ustwo

Övriga priser som kommer att delas ut den 9 februari är Malmö stads pris för Bästa Malmöambassadör och Synnerliga insatser för Skånes utveckling som delas ut av Region Skåne.
Malmö Näringslivsgala är ett arrangemang i samverkan mellan Näringslivskontoret Malmö stad, Swedbank, Almi och Arbetsförmedlingen. 
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För mer information, kontakta
Pehr Andersson
Näringslivsdirektör Malmö stad
040-34 17 20, 0705-17 61 34
Se också www.malmobusiness.com
