P R E S S R E L E A S E
 

Ny festival i Uppsala - Isfestivalen 2011
 

Den 12-20 februari 2011 genomförs för första gången Isfestivalen i Uppsala.

Festivalen omfattar en stor isskulpturpark i Stadsträdgården samt ett par skulpturer utplacerade i city, vid Resecentrum och vid Uppsala domkyrka.  Isfestivalen vill ge alla besökare, gammal som ung, en unik kultur-, konst- och naturupplevelse mitt i Uppsala under en period då många människor väljer att stanna inomhus. Kom och upplev Stadsträdgården i vinterskrud och en ny, spännande skulpturpark skapad i is från Torne älv i Jukkasjärvi, Lappland. När mörkret faller tänds den effektfulla belysningen som får de olika skulpturerna i Stadsträdgården och i staden att träda fram i vintermörkret. Festivalen är kostnadsfri och öppen för besökare dygnet runt.
 

Isfestivalen invigs lördagen den 12/2 kl. 12 vid entrén till Stadsträdgården med redan kl. 10 börjar skulptörerna att skapa i isblocken. Söndagen den 13/2 skapar studenter från SLU en islekplats i Stadsträdgården för alla barn! Under festivalveckan kommer även Svandammen vara upplyst och öppen för skridskoåkning till musik, en gammal tradition från 1890-talet som Isfestivalen åter väcker till liv. 

 

Under Isfestivalen kommer även Vikingarännet att genomföras, söndagen den 13/2 eller 20/2. Nytt för i år är att Lilla Vikingarännet för barn går i anslutning till starten vid Skarholmen. Tillsammans med Isfestivalen, Uppsala kommun och Uppsala Tourism vill arrangörerna av Vikingarännet (Friluftfrämjandet och Svenska Skridskoförbundet) skapa en heldagsupplevelse för hela familjen ute vid startområdet på Skarholmen. En annan nyhet under festivalveckan är att Sirius med samarbetspartners bjuder alla på fri entré till bandymatchen mellan Sirius och Västerås på Studenternas söndagen den 13/2 kl. 13.30.
Isfestivalen genomförs av Svandammen Nöje AB i nära samarbete med Uppsala kommun genom Fritids- och naturkontoret, Kulturkontoret, Destination Uppsala/Uppsala Tourism och lokala huvudvärdar och leverantörer. 
Läs mer om programmet här i foldern. 
Väl mött i vintermörkret!
Arrangör:

Andreas Haesert, projektledare, Svandammen Nöje AB, 0708 10 88 10, andreas@svandammen.se
Samarbetspartners:

Lars Johansson, stadsträdgårdsmästare, Fritids- och Naturkontoret. Tel. 018-727 47 15, lars.johansson@uppsala.se
Sten Bernhardsson, kulturdirektör, Kulturkontoret, tel. 018-727 17 85, sten.bernhardsson@uppsala.se
Ulrika Nisser, evenemangschef, Uppsala Tourism, tel. 018-727 48 19, ulrika.nisser@uppsalatourism.se
 
Bif. filer:

- Folder, Isfestivalen 2011

- Bilmaterial från fri användning

