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Visby Golfklubb kliver i år in som arrangör för en ny herrtävling på Nordea Tour, den svenska proffstouren: PayEx Invitational, 26-28 maj. Förutom Visby Golfklubb ställer de övriga gotländska klubbarna upp med funktionärer till tävlingen. Målet: att tillsammans skapa en idrottsfest på Gotland. 
Visby Golfklubb var 2010 premiärarrangör på Nordea Tour och arrangerade då en damtävling med ett spännande ”kändisformat.” Nu är det åter dags för golfklubben på Gotland att arrangera en tourtävling, denna gång för herrar: PayEx Invitational, 26-28 maj. 
- Det är första gången någonsin som herrarna spelar en tourtävling på Gotland. Vi tror att en proffstävling gynnar hela Gotland som destination och det betyder otroligt mycket att de andra klubbarna också ställer upp med funktionärer, säger Magnus Olsson, marknadsansvarig på Visby GK, och berättar att alla funktionärer har fått genomgå en utbildning inför tävlingen. 
- Tillsammans med SISU Idrottsutbildarna har vi utbildat runt 40 funktionärer i hur de blir bra värdar. Vi vill arrangera denna tävling på absolut bästa sätt och hoppas att det kommer bli en riktig idrottsfest på Gotland. 
Den av Pierre Fulke och Adam Mednick ritade banan på Kronholmen blir en spännande utmaning för den svenska golfeliten. I startfältet finns bland andra Steven Jeppesen, Vasatorp GK, segraren av årets första Nordea Tour-tävling.
- Vi tror att banan kommer att falla spelarna väl i smaken. Den är inte speciellt lång, men däremot är det en krävande bana som uppmuntrar till strategiskt tänkande och tålamod. Banan kommer inte att vara en munsbit, speciellt inte om det tillkommer lite vind. 
Ryktet om den nyligen ombyggda banan har spridit sig även utanför Sveriges gränser. I samband med PayEx Invitational får Visby Golfklubb besök av Royal Ancient Golf Club of S:t Andrews, som är golfvärldens styrande organ. Dessutom gästas golfklubben under veckan av flera kändisar som är på plats för att spela en Pro-Am, dagen innan de 156 spelarna gör upp om segern och den totala prissumman på 400 000 kronor.

För mer information om PayEx Invitational 2011, kontakta:
Magnus Olsson, Visby GK, 0498-20 09 37 eller magnus@visbygk.com

För mer information om Nordea Tour 2011, kontakta:
Louise Permelin, vd Svenska Golftourerna AB, 08-622 15 64 eller louise.permelin@golf.se 

För mer information om tävlingen och startfältet, besök även:  www.nordeatour.se

Om Nordea Tour:
Nordea Tour är Sveriges professionella golftour för damer och herrar, och det är framtidens golfstjärnor som spelar här. Touren har funnits sedan 1984 och arrangeras av Svenska Golftourerna AB, som ägs av PGA Sweden och Svenska Golfförbundet. Touren har fostrat de svenska stjärnorna som tävlar på världens olika tourer.
