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Verano: Los 5 destinos low-cost más demandados por los españoles

Valencia – 08/07/2024 –Entrados ya en el verano, aunque parezca extraño, aún son muchos los españoles que no han decidido sus planes vacacionales. A los tradicionalmente precios elevados de verano se une la escasez de oferta al ser, ahora, último minuto. La web de viajes baratos Holidayguru ha compartido los 5 destinos más demandados por sus usuarios a los que es posible viajar aún de forma económica. 
1. Tenerife
Las protestas locales contra la masificación de las Islas Canarias no están haciendo mella en las reservas a Tenerife, un año más el destino veraniego más demandado por los usuarios de Holidayguru. La reserva anticipada garantizaba precios bajos, aunque se siguen encontrando combinados baratos, especialmente en las últimas semanas de agosto y septiembre.
2. Cerdeña
Sin duda uno de los destinos más reservados por los españoles fuera de España este verano. Con paquetes vuelo + hotel o ferry + hotel por menos de 300€ en temporada alta, los viajeros encontrarán una isla en el Mediterráneo de clima cálido, cultura culinaria italiana y aguas cristalinas.
3. Mallorca
Con vuelos desde 10€ el trayecto en pleno julio y agosto y una gran planta hotelera que permite alojamiento para todos los bolsillos, Mallorca es uno de los destinos más deseados para este verano. El poder viajar a la isla en ferry con nuestro propio vehículo desde Valencia o Barcelona es también uno de los factores de ahorro para aquellos que quieren viajar barato este verano. 
4. Gran Canaria
Otra isla, en este caso Gran Canaria es la preferida también por muchos españoles en busca de relax a precios muy competitivos. La competencia entre proveedores turísticos en esta popular isla canaria suele llevar a precios más bajos, pudiendo encontrarse paquetes de vuelo + hotel por 200€ por persona.
5. Costa croata
Si muchos tienen a Dubrovnik como el destino costero de Croacia, los viajeros españoles han decidido este 2024 decantarse por los alrededores de Zadar, conectada con nuestro país por apenas 30€ el trayecto con aerolíneas de bajo coste. Ésta y otras partes de la costa croata han comenzado a desarrollarse como destinos turísticos internacionales relativamente recientemente, por lo que los precios aún no han alcanzado los niveles de destinos más establecidos.

Metodología: Se han seleccionado los 5 destinos vuelo + hotel con más reservas /interés por parte de los usuarios de Holidayguru.es.
Algunos de estos destinos, con más de 1 millón de visualizaciones en redes sociales:
Cerdeña (1.1M) https://www.instagram.com/reel/C8mNZeKov4K/?igsh=b2ZrYTM2aGN1anZ2
Mallorca (2.6M) https://www.instagram.com/reel/C6s70TmID8a/?igsh=dzE2a3ZmMmVyemFx
Croacia (2.5M) https://www.instagram.com/reel/C5TM4Sdodyn/?igsh=aWR2a2c1cnB6c292


Sobre Holidayguru
 busca manualmente cada día las mejores ofertas de viaje en Internet para el mercado español, ahorrando tiempo y dinero a los usuarios. Una de las webs de viajes más respetables e influyentes en la industria turística de nuestro país, con más de 15 millones de páginas vistas al año. Nuestro origen se debe al éxito de la web alemana Urlaubsguru, una de las páginas de viajes más prestigiosas del país. Contamos con presencia en hasta 5 países, estando nuestra base en Mallorca y nuestras oficinas centrales en Hozwickede (Alemania).	
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