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Indiskt intresse för svensk sex- och samlevnadsundervisning
Svensk sex- och samlevnadsundervisning väcker intresse internationellt. Heleneholms gymnasium i Malmö får i morgon tisdag, den 2 juni, besök av 25 läkare från Indien som studerar skolans arbete kring sexuell hälsa.

Hälsa och samlevnad har en framträdande roll på Heleneholms gymnasium. Skolan erbjuder bl a HIP – en internationell profil på Samhällsvetenskapsprogrammet där eleverna studerar hälsofrågor ur ett svenskt, europeiskt och globalt perspektiv. Fokus ligger på samhällsproblem som hiv/aids, trafficking och drogmissbruk.
25 läkare från olika delar av Indien besöker skolan för att få en inblick i det preventiva arbetet. De kommer t ex att vara med på en lektion i sex- och samlevnad och ställa frågor till personal och elever.
– De är mycket intresserade av hur vi jobbar med dessa frågor, säger Jeanette Gruner-Vig, lärare och internationell samordnare på Heleneholms gymnasium.
Tid: Tisdagen den 2 juni kl 13.20

Plats: Sal 205, Heleneholms gymnasium, Munkhättegatan 1
Heleneholms gymnasium har ett stort internationellt engagemang och arrangerar varje år en studieresa till Uganda. Elever på HIP får chansen att följa kampen mot hiv och aids på nära håll.

– Vi hoppas kunna utveckla ett liknande samarbete med organisationer i Indien, säger Jeanette Gruner-Vig.
Formulärets överkant

Formulärets nederkant

För ytterligare information kontakta:

Jeanette Gruner-Vig, 040-96 33 16, 0706-82 03 70
Malmö den 1 juni 2009
Vänligen
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