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	2009-09-17


Invigning av Idrottens Walk of Fame
21 september hedras några av Malmös största idrottsmän och idrottskvinnor genom tiderna. Då invigs de första minnesplattorna på Stadiontorget.

Namnen på de 16 idrottarna som valts ut i denna första omgång av Idrottens Walk of Fame avslöjas först på invigningen den 21 september. Klockan 17.00 startar avtäckningsceremonin. Flera av de utvalda idrottarna finns på plats.
- Det blir invigningstal av fritidsnämndens ordförande Bengt Forsberg, berättar Jonny Ohlsson från fritidsförvaltningen. Därefter avtäckes minnesplattorna under festliga former av de utvalda idrottarna eller anhöriga till dem.
Avtäckningsceremoni
Datum: 21 september

Tid: 17.00

Plats: Stadiontorget, mellan Swedbank Stadion och Malmö Stadion
Vad är Idrottens Walk of Fame?
Malmöbor och idrottsföreningar fick under våren möjlighet att nominera sina favoriter bland Malmös idrottskvinnor och idrottsmän. Förslagen sågs över av en jury bestående av fritidsnämndens ordförande, vice ordförande, fritidsdirektören samt en representant från Skånes Idrottsförbund. 16 idrottare som representerar tio olika idrottsgrenar valdes ut.
Efter måndagens invigning kommer ett antal idrottskvinnor/män att utses till Idrottens Walk of Fame varje år. Sammanlagt ska torgets 40 plattor fyllas. 

För ytterligare information:

Kontakta Jonny Olsson, 040-34 28 38, 0708-97 45 00, jonny.ohlsson@malmo.se


