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Projektbeskrivning 
Bredband i hela Vingåker

2013 - 2015

 PROJEKTFÖRUTSÄTTNINGAR

1.1 Bakgrund, omvärldsbeskrivning

Vingåkers kommun har antagit en strategi för IT-infrastrukturen genom det infrastrukturprogram för Vingåkers kommun 2012-2017 som kommunfullmäktige beslutade om 2012-11-12, § 116. Programmet skall nu genomföras. Vingåkers kommun har en lägre bandbredd för höga hastigheter än riksgenomsnittet. Som exempel har ca 5 % i Vingåker tillgång till 50MB jämfört med 38 % totalt i Sverige. För glesbygden har endast 0,5 % tillgång till ovanstående bandbredd.

Utifrån utbyggnadsmöjligheterna av den kommersiella aktören är så gott som hela Vingåkers kommun att betrakta som landsbygdsområde. Detta innebär att möjligheterna att på kommersiell väg förse hela, eller ens delar av, Vingåker med bredband är mycket begränsad.

Dessutom pågår nedläggning av kopparnätet, vilket innebär att invånare som är enbart anslutna till detta kan hamna i en utsatt situation. Merparten av kommunens invånare är anslutna till ADSL via just kopparnätet. 

Vingåkers kommun arbetar för utveckling av ökad kunskap kring digitalisering, bland annat genom digitala nämnder och skolans projekt Tidsenligt lärande. Detta projekt innebär att samtliga skolelever i kommunen kommer att förses med läsplattor som verktyg i undervisningen men även skall användas vid hemarbete. Tillgången till bredband behöver därför finnas både i den offentliga miljön som i bostäderna. 

Hela Vingåker är en landsbygdskommun och har en lång tradition inom jordbruk. Dessa företagare har redan i dagsläget ett stort behov av god tillgång till uppkoppling men finns oftast en bit från det befintliga bredbandsnätet. 

1.2 Syfte

Syftet med projektet är att möjliggöra en god IT-infrastruktur i hela kommunen. Vingåkers kommun behöver göra insatser där inte de kommersiella krafterna klarar av en utbyggnad av bredband.

Tillgång till framtidssäkra bredband som underlättar tillvaron för invånare och företag samt bidrar till en långsiktigt hållbar utveckling på landsbygden.  Genom att öka tillgången till bredband i kommunen skapas förutsättningar för effektivitet, tillväxt och bibehållen befolkning och företagande inom en rad olika områden. 

Genom projektet kan ca 500 fastigheter ges förutsättningar för nära anslutning till bredband. I dag bor i dessa runt 1300 invånare. Ovanstående fastigheter utgör endast åretrunt-boende. Fritidshus tillkommer utöver dessa.

Möjlighet förbättras också för fastigheterna i norra delen av Vingåkers tätort till fiberanslutning. Det innebär att ytterligare 360 fastigheter med ca 1000 invånare kan inräknas i projektet. 

1.3 Koppling till andra projekt och verksamheter

Näringslivpolitiska programmet, antagen 2011-11-24 i kommunfullmäktige

Kommunens översiktsplan, antagen 2010-11-22 i kommunfullmäktige

Kommunal serviceplan, antagen 2011-02-14 i kommunfullmäktige

För att ta ett helhetsgrepp om serviceutbudet har kommunen antagit en serviceplan som omfattar såväl kommersiell som offentlig service gällande hela kommunen.

Skolprojektet Digitalt lärande

Tidsenligt lärande har som mål:

 Att skolorna utvecklar nya arbetsformer och metoder

 Att öka lusten att lära hos både elever och pedagoger

 Att öka måluppfyllelse och resultat

 Att färre elever hamnar i behov av särskilda stödinsatser

Projektet Digital nämnd

Syftet med projektet är att öka förutsättningar för de förtroendevalda att fatta väl grundade demokratiska beslut. Detta genom att ge möjlighet till ständigt gällande beslutsunderlag, lätthet att kommunicera med andra förtroendevalda och medborgare samt söka kunskap i berörda ärenden. Minska pappersflödet (miljöeffekt), portokostnader samt ge utrymme för nämndservices medarbetare att prioritera mer kvalificerade och utvecklande arbetsuppgifter. Förändringar i den riktningen skulle också frigöra utrymme för arbete med kvalitetsprojekt för den gemensamma kommunala förvaltningsadministrationen.

2 MÅLBESKRIVNING

2.1 Projektmål

Att kommunens invånare får samma bredbandsstatus som genomsnittet i landet. Detta i enlighet med regeringens bredbansstrategi, dvs 40% av invånare och företag i kommunen ska ha tillgång till bredband med 100 Mb/s år 2015.

Att skapa förutsättningar och underlätta möjligheten för ortens befolkning att kunna ansluta sig till bredband. Därigenom skapas förutsättningar för att Vingåker blir attraktivare, vilket ger tillväxt och bibehållen befolkning och företagande inom en rad olika områden. 

IT-infrastrukturen i kommunen skall vara öppen, leverantörsoberoende och klara av kommunikation för framtidens slutkundtjänster till kommunens invånare, företag och offentliga myndigheter. 

För att kunna uppnå målet söker kommunen både bidrag från statligt håll men arbetar även med att stimulera och stötta de lokala byalagen för att ge dem goda förutsättningar att arbeta för de enskilda hushållen.

2.1.1 
Vad ska göras

För de områden där marknadsaktörerna inte själva har möjlighet kan kommunen gå in med stöd eller medverka med stöd för att möjliggöra för utbyggnad. Eftersom inte ekonomiska medel inte räcker måste en prioritering göras, enligt IT-infrastrukturprogrammet.

Ansökan om bidrag till bredbandsutbyggnad, inklusive stomnät.

Stimulera byalag att fortsätta sitt arbete med utbyggnation i byar och på landsbygden. Kommunikation via brev men även möten.

2.1.2 
Vilka aktiviteter ingår i projektet

I ett första steg ansöka om projektstöd inom landsbygdsprogrammet, i ett senare steg kompletterande ansökningar om projektstöd.

Upphandling för genomförande av projektet.

Fortsatt kontakt med byalagen, delta på deras träffar.

Ett regelsystem för hur kommunen ska stödja byalagen skall tas fram.

Kontakta markägare för att teckna markavtal för stomnätet.

Handla upp tjänstleverantör.

Skapa en struktur för hantering av fibern/stomnätet.

2.2 Avgränsningar
Kommunen ska inte dra bredband till varje enskilt hushåll, utan skapa förutsättningar för dessa ska kunna ansluta sig.

Vingåkers kommun har inte en långsiktig ambition att själv äga bredbandsnätet.

2.3 Intressenter/Målgrupp
Kommunens invånare och fritidsboende, företagare samt offentlig verksamhet så som till exempel skola och omsorg. 

3 PROJEKTORGANISATIONEN OCH DESS ROLLER

Projektledare: samhällsbyggnadschef

Deltagare: IT/kommunikationschef, IT-samordnare

4 SAMVERKAN OCH KOMMUNIKATION

4.1 Samverkansparter

Byalag
Vägsamfälligheter 

Bygdegårdsföreningar
Leader Gränslandet

Statliga myndigheter, så som till exempel Länsstyrelsen. 

Samarbeta med befintliga operatörer för att få dem att etablera avlämningspunkter i sina ortssammanbindande nät.

4.2 Kommunikationsrutiner inklusive rapportering

Statusrapport till kommunchef, en gång i månaden.

Avrapportering sker via mail i form av en särskilt utformad statusrapport.

4.3 Möten

Sammankallande till möten är samhällsbyggnadschefen.

4.4 Kommunicering till invånare och företag

Det fortlöpande arbetet och resultat sker genom kommunens hemsida, via sociala medier samt den egna kommunala tidningen Vingåker För Dig.

Därutöver kan direktutskick till berörda även ske.

Informera vid större möten med företagare och invånare, där så är lämpligt.

Hålla en god intern kommunikation via intranät och chefer.

5 RISKER OCH MÖJLIGHETER

5.1 Riskanalys med åtgärder

Om Vingåkers kommun inte får stöd kommer utvecklingen stagnera i hela Vingåker. En alltför stor ekonomisk belastning kan bli följden för kommunen för att säkra upp tillgänglighet både för invånare men även för den offentliga egna verksamheten, så som till exempel omsorgen. 

6 RESURSBEHOV OCH PROJEKTBUDGET

6.1 Personella resurser

Samhällsbyggnadschef, IT/kommunikationschef samt adjungerade sakkunniga inom specifika områden såsom till exempel IT-tekniker och näringslivsansvarig

6.2 Övriga resurser

Vingåkers kommun har i flerårsbudgeten avsatt 3.5 miljoner för perioden 2013-2015 för medfinansiering av bredbandsutbyggnad i kommunen.

Investering i kanalisation

Enligt bifogad kalkyl

5 101 300 kr

Övriga kostnader
.
   510 000 kr 

Egna lönekostnader

0,5 tjänst i 3 år, inkl dokumentering 
   670 000 kr 

OH-kostnader 

     20 000 kr

Lokaler, adm mm

     75 000 kr


Summa


 6 376 300 kr

Beräkningsunderlag:

Månadslön = 12 500 kr

Soc avg = 4 800 kr

Pension = 600 kr

OH = 500 kr

Transport = 500 kr (motsvarande 1 mil/dagen)

Semesterdagstillägg 200 kr

19 100 månader x 36 månader. 687 600 kr

Lokaler, adm 2500 per månad

Övriga kostnader, 10 % på investeringen;  510 000 kr
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