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Måns Zelmerlöv och Rasmus Seebach sjunger för rätten att leka
Den 8 december anordnar Modern Times Group AB en storslagen julkonsert i Eric Ericsonhallen på Skeppsholmen i Stockholm – med bland andra Måns Zelmerlöv, Rasmus Seebach och Malena Ehrnman. Temat för konserten är en lekfull jul, och intäkterna går till stiftelsen Playing for Change’s julinsamling för utsatta barn. Konserten kommer att sändas i TV3 helt utan reklamavbrott.

Bland de artister som är klara för julkonserten:
· Måns Zelmerlöv, känd från bland annat melodifestivalen. Let’s Dance och musikalen Grease.
· Rasmus Seebach, dansk världsartist med bland annat hitten ”Natteravn”.
· Malena Ehrnman, operasångerska och 2009 års svenska melodifestivalvinnare.
Fler namnkunniga artister kommer att tillkomma. 
– Det kommer att bli en fantastisk konsert och en manifestation för lek och lekfullhet. Rätten att leka är en nyckel till framtiden, och det gäller både här i Sverige och i de fattigaste delarna av världen, säger Sara Damber, verksamhetschef Playing for Change.
Playing for Change verkar för att främja barns och ungas rätt till lek genom socialt entreprenörskap. Playing for Change stöder idag tio svenska entreprenörer som på olika sätt arbetar för en bättre värld med utgångspunkt i leken. Under våren kommer Playing for Change också att börja stödja sociala entreprenörer i Ghana.
Konserten arrangeras av MTG, och biljettintäkterna kommer att tillfalla Playing for Change. Bakom stiftelsen Playing for Change står samtliga bolag i Kinnevik-gruppen.

För ytterligare information:
Sara Damber, verksamhetschef Playing for Change, 070-762 00 28
sara.damber@playingforchange.se, www.playingforchange.se

Playing for Change är en utmaning till innovativa sociala entreprenörer som vill arbeta för barns och ungas rätt till lek - och få lön för det. Utmaningen leds av Sara Damber, själv social entreprenör som för 13 år sedan grundade Stiftelsen Friends. 
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