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Ny trädgård för lek och lärande invigs 





Den 18 juni invigs en ny pedagogisk trädgård i Botaniska trädgården vid Uppsala universitet. Här kan besökarna uppleva växterna med alla sinnen och söka inspiration till odling för lärande och lek.





Bakom varje del av den nya trädgården finns en pedagogisk tanke. Odlingsbaljor, klätterstubbar och bron i fem träslag berättar om virkesanvändning. Det ekologiska odlandets kretslopp exemplifieras av kompost och näringskrävande pumpor, och den nyanlagda dammen skapar livsutrymme för vattenorganismer.





- Det är extra roligt att kunna visa skolbarn och andra besökare hur vi jobbar med biologisk mångfald i Botaniska trädgården, säger Per Erixon, projektledare vid Uppsala linneanska trädgårdar.





Trädgården har planerats tillsammans med studenter från en skolträdgårdskurs vid institutionen för stad och land på Sveriges lantbruksuniversitet (SLU). Botaniska trädgårdens personal har anlagt den och bidragit med idéer och erfarenhet. 





- Flera grupper med lärarstudenter har redan besökt trädgården och till hösten hoppas vi att skolklasserna ska hitta hit. Det här kommer att vara en naturlig del av höstens stora skördeutställning, säger Annika Vinnersten, intendent och ansvarig för skolverksamheten i trädgården.





Media är välkomna till invigningen fredagen den 18 juni klockan 15.





Den pedagogiska trädgården är en del av projektet ”Trädgårdar för inspiration” och ingår i årets Linnésommar som presenteras av samarbetet Linnés Uppsala (Uppsala universitet, Uppsala kommun, Uppsala Tourism, SLU och Svenska Linnésällskapet).





Mer information:  Per Erixon, 070-425 06 18, per.erixon@botan.uu.se











