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Comunicato stampa, Tibro, Svezia 05-04-2019

Offecct News 2019.
Grazie a un design originale che contribuisce a migliorare le riunioni di persone, Offecct, anno dopo anno, è riuscita a imprimere una chiara direzione all’industria del mobile, anche per il 2019.
“Non smetteremo mai di sviluppare un design e una produzione sostenibile, proseguiremo sempre su questa strada. Nel 1990, anno in cui Offecct è stata fondata, abbiamo preso una decisione ben ponderata: pensare e agire sempre in base a questo principio. E rimaniamo fedeli a questa decisione in ogni singolo dettaglio dei mobili che produciamo. Sono molto orgoglioso che la nostra azienda sia così rinomata per questo suo approccio e la collezione del 2019 rappresenta il risultato di 28 anni di evoluzione”, afferma Kurt Tingdal, uno dei fondatori di Offecct.
Insieme ai suoi architetti e designer, Offecct crea le migliori condizioni per permettere le riunioni di persone. La collezione è in continua evoluzione, seguendo il progresso tecnico del settore, ma Offecct ha sempre puntato più in alto. Investendo in materiali e metodi sperimentali, Offecct crea nuovi design originali che non solo soddisfano, ma superano le esigenze della clientela in termini di funzionalità e bellezza. Gli architetti dipendono dall’impegno di aziende come Offecct ad assumersi i rischi correlati allo sviluppo dei prodotti. Infatti, un arredamento d’interni deve avere la stessa qualità dell’architettura circostante, affinché le persone si sentano a proprio agio in un edificio.
“Il nostro obiettivo è stato sempre quello di produrre mobili che durano tanto quanto l’edificio in cui sono collocati. Ciò è possibile solo se si segue il progresso tecnico e si collabora con architetti e designer che hanno le idee e le visioni migliori per il futuro. Per questo motivo i nostri mobili vengono progettati da professionisti di tutto il mondo e la collezione 2019 rispecchia l’approccio dei nostri collaboratori verso la buona architettura e il buon design”, spiega Anders Englund, responsabile di progettazione in Offecct.

Nel 2019, le seguenti collaborazioni hanno integrato la collezione Offecct 
La poltrona Babled di Emmanuel Babled (Francia)
Il sistema di divani Font di Matti Klenell (Svezia), collezione NM
Il sistema di divani Grandfield di Christophe Pillet (Francia)
L’elemento divisorio fonoassorbente Soundsticks di Andrea Ruggiero (Italia/Ungheria)
La poltrona Chapeau di TAF Studio (Svezia), collezione NM (solo progetto)
Il divano e la poltrona Young di Michael Young (Inghilterra)
Offecct Lab
Waka di David Trubridge (Nuova Zelanda)
Nel 2019, i seguenti mobili della collezione sono stati aggiornati in termini di materiali e tecniche.
Il sistema di divani Playback 2.0 di Claesson Koivisto Rune 
La sedia Lite 2.0 di Broberg & Ridderstråle
La poltrona Shift Wood di Daniel Debiasi & Federico Sandri
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Info su Offecct
Offecct AB è un’azienda svedese con sede e stabilimento produttivo a Tibro, Svezia, Offecct è stata fondata nel 1990 da Kurt Tingdal e Anders Englund, entrambi ancora attivi nell’azienda. Offecct ha 75 dipendenti, uno stabilimento produttivo di 20.000 m2 e un volume d’affari annuo di 150 milioni di SEK. Il 50% delle vendite di Offecct è rappresentato da esportazioni in oltre 50 paesi; sono presenti showroom a Stoccolma, Göteborg, Malmö e Tibro (Svezia), Oslo (Norvegia), Copenhagen (Danimarca), Milano (Italia), Londra (Regno Unito), Rotterdam (Paesi Bassi) e Düsseldorf (Germania). Dal maggio 2017 Offecct fa parte di Flokk, un gruppo internazionale di aziende incentrate sullo sviluppo di arredamenti per i luoghi di lavoro. Oltre ad Offecct, il gruppo possiede HÅG, RBM, RH, Gifoflex, Malmstolen e Profirm. 
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