

MEDIA CONTACT:


min® presenterar Approach® S60, en golfklocka med GPS och unrivalled style and features
Nya Garmin Golf-funktioner med features weekly leaderboards, live scoring mm.  

Approach S60, den senaste golf-klockan med knivskarpa golffunktioner som du behöver på handleden för att  få till den perfekta och snabbaste rundan och med rätt stil. Approach S60 har en pekskärm som syms tydligt I solljus som intuitively integrerar detaljerad CourseView karta och avstånd i färg, right on your wrist. Den ger dig snabb tillgång till viktig information som du behöver på golfrundan som exakt avstånd till green, hazards and doglegs som hjälper dig bemästra spelet på över 40,000 förinladdade över hela världen inkl fria uppdateringar. I en design som passar lika bra utanför klubbhuset. Approach S60 har den populära QuickFit™ armbandet som enkelt byts på några sekunder utan verktyg. Armbanden finnsi många olika färger i silikon, läder or rostfritt stål.
[bookmark: _GoBack]För att To add another level of fun and competition, the Approach S60 är en av manga Garmin-klockor som är kompatibel med Garmins nya golf-app där du kan tävla I veckutmaningar på golfbanor oavset när du du spelar under veckan. Den kostnadsfria appen kan du tävla mot bade vänner och andra golfare som spelar på samma bana plus att du kan se deras rankade score, handicap mm. Du kan köra din egen tävling och bjuda in andra att vara med., plus att de kan chatta med varandra och posta sina resultat så andra ser. Med Approach S60, kan du utilize appen för live scoring när de spelar sin runda; resultat som registreras I enheten syncas automatiskt till appen för direkt uppdatering när du spelar.
“Approach S60 är lika funktionell som en golfklocka som en stilig vardagsklocka, says Martin Resch, Garmin EMEA Senior Product Manager, Outdoor. 
“Den är full med ledande funktioner som golfare uppskattar och litar på. I våra approach-serier – som avancerade AutoShot™, PlaysLike Distance, touch targeting mm. – det här är än så länge den stiligaste klockan vi har levererat och en statement of one’s passion for the great game of golf in any surroundings.” 
Tack vare Garmin AutoShot game tracking technology1, kan du enkelt review, map and analysera alla dina slag från varje runda du spelat med Approach S60. Den registrerar automatiskt position, och distans för varje slag och laddar upp det till din Garmin Connect™ för post-round analys. Förutom att du kan se hur långt ditt slag var kan du också använda AutoShot data för att jämföra statistic från tidigare rundor, review their club distances and averages, and analyze their tendencies as they fine tune their game. Mobilappen Garmin Connect kan också användas för att uppdatera de banor du oftast spelar på med hjälp av CourseView auto updater, som automatiskt skickar uppdateringar till klockan. 
Approach S60 mäter också exakt distans till framkant, bakkant och mitten av green, sand traps, vattenhinder, layups och doglegs. Furthermore, touch targeting mäter avstånd till valfri plats på banan. Du kan använda Green View för att se outline of the green på alla hål, och manuellt placer flaggan till dagens flaggplacering för att få så exakt svstånd som möjligt. Tacj vare PlaysLike feature, the Approach S60 kan också beräknahöjdskillnaden mellan dig och målet och beräkna hur långt du skall slå. Tex. Om det lutar utför visar PlaysLike att distansen skall spelas kortare än det egentligen är 
Doubling som en aktivitetsmätare tracker, the Approach S60 registrerar dina dagliga steg, förbrända kalorier, distans och sömn, med rörelselarm för att påminna dig om att hålla dig aktiv hela dagen. Den tar också emot smarta aviseringar från kompatibla smartphones3, så du kan vara uppkopplad och se sinkommande samtal, SMS, direkt i klockan. Och ihopkopplad med appen kan Approach S60 också ge dig väderleksprognoser så du vet hur du skall klä dig när du skall ge dig ut på din speltur.
Approach S60 har också SwingTempo som mäter skillnaden mellan upswing och downswing och TempoTraining som använder en 3:1 ratio och vibrerar för att synkronisera sving mechanics rörelsen och finjustera ditt swing tempo. Ihopkopplad med Garmin TruSwing™ får du också  swing-hastighet och klubb path vinkel för att förbättra din swing consistency. 
Approach S60 har upp till 10 timmars batteritid I golf-läge och upp till 10 dagar I klockläge med aktivitetsmätning. Den är vattentät ner till 50 meter
Approach S60 beräknas finnas tillgänglig I juni  till ett rekommenderat cirkapris på Det kommer också finnas en premium-variant med ceramic bezel och svart läderarmband för 549.99 EUR. 
1 Lie and ball contact may affect shot tracking. Putts are not tracked. Some shots, particularly chip shots around the green, may not be tracked. 
2 
3 Visit Garmin.com/BLE for a list of compatible phones
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