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[bookmark: _GoBack]Die Zukunft ist aus diesem Holz!
Kebony Holz erstmals auf der BAU 
Oslo/München. Auf der BAU 2017 präsentieren sich praxisorientierte Hersteller zum Thema „Die Zukunft des Bauens“. Die Messe steht dabei in diesem Jahr für Innovation und Nachhaltigkeit, konkrete Lösungen und zukunftsweisende Ideen zur Bewältigung der ökologischen Herausforderungen. Perfekt für die Premiere des norwegischen Unternehmens Kebony (www.kebony.de) in München. Kebony ist hochwertiges, nachhaltiges Echtholz mit extremer Haltbarkeit – möglich wird das durch die umweltfreundliche Kebony-Technologie. Dadurch vereint das Holz technische Vorzüge mit ökologischen Qualitäten und attraktiver Optik. Geeignet ist es vor allem für Architekten und Verarbeiter, die anspruchsvollen Objekte mit hochwertigem Holz umsetzen möchten. 
Die von den Norwegern eingesetzte Technologie verwandelt nachhaltige weiche Holzarten in Kebony Holz, dessen Eigenschaften mit Tropenholz vergleichbar sind – ohne die ökologischen Nachteile. Kebony ist ideal für Terrassen‐ und Bodenbelage, Fassaden, Dächer, Fenster und Möbel. Auch zahlreiche Designer haben sich schon mit dem attraktiven Holz beschäftigt. Die edle Optik inspirierte selbst einen Gitarrenbauer zu einem wunderbaren Instrument. Diese weltweit einzige Kebony-Gitarre kann am Stand sogar von Besuchern gespielt werden.

Überzeugen Sie sich selbst von Kebony: 

Kebony auf der BAU in München
16. – 21. Januar 2017
Halle B5 / Stand 515



Deutschland als wichtiger Markt im Fokus
In Deutschland wurden bereits zahlreiche Objekte mit Kebony umgesetzt und auch das bundesweite Händlernetz wächst stetig. Das Naturerlebnisbad MuRheNa in Murg, die Gemeinde Usedom und Hotels wie das Elbstrand Resort Krautsand oder NH Hotel Berlin haben sich schon für Kebony als Terrasse, Bodenbelag oder für die Fassade entschieden. Die BAU 2017 ist nun der Startschuss um den deutschen Markt noch stärker in den Fokus zu nehmen. Marcell Bernhardt, Deutschlandchef von Kebony dazu: „Die Resonanz auf das Produkt und die realisierten Projekte hat uns gezeigt, dass Kebony sehr viel Luft nach oben hat – die Optik und die Haltbarkeit überzeugen immer mehr Planer. Weltweit  haben wir bereits eine beachtliche Anzahl an bedeutsamen Referenzen sammeln können, und wir sehen nun auch ein deutlich wachsendes Interesse von deutschen Architekten und Verarbeitern“. Mit dem neu ersonnenen Slogan „Die Zukunft ist aus diesem Holz!“ soll zudem verdeutlicht werden, dass in Sachen Haltbarkeit und Nachhaltigkeit durch Kebony neue Maßstäbe gesetzt werden. 

Kebony – Die Zukunft ist aus diesem Holz 
Kebony (www.kebony.de) ist hochwertiges Echtholz, von führenden Architekten empfohlen. Es ist nachhaltig, dauerhaft und benötigt keine zusätzliche Behandlung außer normaler Reinigung. Das Holz ist besonders langlebig und bestens geeignet für Terrassen-, Bodenbelag und Fassade. Auf Kebony gibt es 30 Jahre Garantie. 

Die Kebony® Technologie wurde in Norwegen entwickelt und ist ein umweltfreundliches, patentiertes Verfahren, das die Eigenschaften von nachhaltigen Weichhölzern durch eine bio-basierte Flüssigkeit aufwertet. Als Ergebnis wird die Zellstruktur des Holzes permanent verändert, es erhält Premium- Eigenschaften und eine dunkelbraune Farbe. 

Kebony wurde vom World Economic Forum als Technology Pioneer ausgezeichnet und mehrfach als innovatives Produkt bei den Global Cleantech 100 gelistet. Als Baustoff begeistert Kebony weltweit führende Architekten, Designer und Verarbeiter, die über ein globales Vertriebsnetzwerk beliefert werden.
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Bitte nutzen Sie den Bildnachweis Kebony 
oder www.kebony.de. Wir freuen uns über Beleghefte und Links zu den Veröffentlichungen.

Folgen Sie Kebony : 
· http://news.kebony.de 
· www.facebook.com/kebonywood
· www.twitter.com/kebonywood
· www.instagram.com/kebonywood
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