Pressmeddelande 2011-03-21
Naturbarometern 2011 - Svenskarna är ett naturälskande folk. 

7 av 10 svenskar vill vistas mer i naturen och anger tidbrist som skäl till att de inte gör det.  Naturbarometern 2011 bekräftar svenskarnas längtan och kärlek till naturen. 


Naturbarometern är en undersökning som mäter svenskarnas relation till naturen. 

Undersökningen visar att var tredje svensk aldrig eller sällan vistas i naturen under vardagarna.  De flesta tror att de som bor i norra Sverige vistas mest i naturen. I själva verket ser det lika ut över hela landet. 
 
Naturen gör svensken glad. Hela 92 procent säger att de stämmer helt eller delvis med i påståendet att de mår bra av naturen. I undersökningen kan man tydligt se att mat är starkt förknippat med naturupplevelser och att svenskarna helst har med dig kaffe och smörgås vid sin vistelse i naturen. 72 procent tycker att maten smakar bäst i naturen. 
 
Årets naturbarometer visar att Carl von Linné är årets natursvensk och den person som svenskarna först förknippar med naturen. På andra plats kommer Arne Weise. Först på sextonde plats kommer Astrid Lindgren som den första naturrelaterade kvinnan. 
 
Vilken känd svensk förknippar du med naturen? 
1.     Carl von Linné
2.     Arne Weise
3.     Gunde Svan 
4.     Kungen 


Sommaren är tiden då svenskarna vistas mest i naturen och den vanligaste aktiviteten i naturen är promenader. För svensken är naturen och skogen nära släkt, hela 92 procent av svenskarna uppger skogen som det man tänker på när man hör ordet "naturen”. I första hand är det inte motion som gäller utan undersökningen visar att naturen förknippas med att må bra och att koppla av.
 
- Närheten till naturen har alltid funnits som en självklar del hos Polarbröd. Vårt bröd förknippas av många med utflykter och därför blev vi nyfikna på att ta reda på hur svenskarnas förhållande till naturen ser ut, säger Karin Bodin, VD på Polarbröd.

Undersökningen är gjord av YouGov på uppdrag av Polarbröd. 1096 personer intervjuades under perioden 4-8 mars 2011. 
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Om Polarbröd
Polarbröd är ett familjeföretag med hundraåriga traditioner i norrländsk brödkultur. Under de 38 år företaget funnits har det vuxit från ett litet familjebageri till Sveriges tredje största producent av matbröd, med cirka 400 anställda. 2010 omsatte företaget 711 miljoner kronor och bakade 36 277 ton bröd på de tre Polarbagerierna i Älvsbyn, Bredbyn och Omne.
