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Den kombinerede beskyttelsesenhed Flashtrab-SEC-T1+T2 består af netfølgestrømsfrie Type 1 lynstrømsafledere baseret på gnistgab og varistorbaserede Type 2 overspændingsafledere. Denne kombination i en enkelt enhed er den eneste på markedet worldwide.

Takket være Safe Energy Control teknologien (SEC) er produkterne holdbare og effektive. I tilfælde af et lynnedslag reduceres belastningen af den samlede installation til et minimum. Lynstrømsaflederkombinationen sikrer en særlig beskyttelse af installationer med hyppige koblinger. Høje lynstrømme beherskes sikkert af de netfølgestrømsfrie gnistgab og temporære overspændinger begrænses pålideligt af varistorerne. Det deraf lave beskyttelsesniveau og anvendelsen uden forsikringer i 230/400 V-strømforsyningssystemer er endnu en fordel ved denne produktrække.
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De kompakte afledere reducerer installations- og vedligeholdelsesarbejdet. Alle produkter er stikbare og kan testes med testenheden til Checkmaster 2.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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