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höganäs bäst i skåne
toppar nils holgersson rapport
Höganäs kommun har Skånes lägsta kostnader för avfall, vatten och avlopp, el och fjärrvärme. Det visar årets Nils Holgersson rapport som jämför dessa kostnader för landets 290 kommuner. 
· Det är oerhört roligt att vi toppar listan i Skåne, vi håller hög kvalitet trots att vi arbetar på ett effektivt sätt, säger en nöjd Péter Kovács. Att vi i jämförelse med landets alla kommuner är finns på plats 16 ska vi vara stolta över. I år ser vi att det framförallt är våra avfallskostnader som är låga i relation till övriga kommuner
 
Siffrorna i Nils Holgersson-rapporten tas fram genom att flytta en fiktig fastighet till landets 290 kommuner och jämföra kostnaderna för sophämtning, vatten och avlopp, el och uppvärmning. 

· Det känns riktigt bra, att se att vårt kontinuerliga arbete med fokus på en effektiv hantering och god framförhållning gör att vi kan hålla låga taxor, säger Margareta Engkvist Björkenhall, förvaltningschef på teknik och fastighetsförvaltningen.


· Vinnaren Höganäs Energi ger sina kommuninvånare Skånes lägsta priser på fjärrvärme . Samtidigt ligger den nuvarande elnätsavgiften på 60,2 öre/kWh långt under riksgenomsnittet på 79,9 öre/kWh. Vi är glada över att erbjuda kommuninvånarna bra priser, säger Benny Ulmestig, VD på Höganäs Energi.



för mer information kontakta
péter kovács, kommunalråd, 0709 – 79 71 95  
benny ulmestig, vd höganäs energi, 042 – 33 72 20
margareta engkvist björkenhall, o42 – 33 75 65

	Fakta:
Syftet är att visa de prisskillnader som finns mellan olika kommuner. Undersökningen startades 1996 och har funnits i 19 år. Det är HSB Riksförbund, Hyresgästföreningen Riksförbundet, Riksbyggen, SABO och Fastighetsägarna Sverige som står bakom undersökningen.
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