[bookmark: _GoBack]2012-06-11
PRESSINFORMATION

Nu lanseras Sveriges första 3D animerade TV-serie, Stadens Hjältar rycker ut i världen!

Marknaden för barnmedia är en ständigt ökande marknad där stora kända varumärken årligen omsätter miljarder. Nu lanserar Faluföretaget Ruta Ett DVD AB  - efter fyra års utveckling och produktion - Sveriges första 3D animerade TV-serie! Sedan några veckor tillbaks är Ruta Ett’s första tv-serie; Stadens Hjältar/Heroes Of The City nummer ett hos Toon Goggles i USA och Canada. Serien sänds även som major animation tv-serie i bl.a. Koreas och Israels största barnkanaler, och har även sålt till ett flertal andra länder.

Faluföretaget Ruta Ett DVD AB är ett litet svenskt barnmedieföretag med nyckeln till en internationell marknad.  Kan verkligen ett litet mediaföretag från Falun utmana de stora barnmedia förlagen? Svaret bör besvaras med ett ja. Ruta Ett har bevisat att hårt arbete, små medel, mod och engagemang räcker ganska långt. Företagets första tv-serie heter Stadens Hjältar/Heroes of the City, och säljs idag till TV-bolag över hela världen.

Ruta Ett DVD AB har sedan starten 2004 varit leverantör av DVD-produktioner och animerade filmer åt bl.a. Disney Channel Scandinavia, Egmont, Warner och Rabénförlaget. Ruta Ett såg tidigt potentialen i att på ett nytt kreativt och kostnadseffektivt sätt utveckla egna varumärken, filmer och barnprodukter.  – Vår idé var enkelt, menar en av ägarna, Lennart Blixt. Vi skulle äga alla rättigheter till 100 procent och redan från början förbereda och anpassa produkterna för både traditionella och nya digitala plattformar. 

Affärsidén för Ruta ETT DVD AB är att skapa och utveckla kvalitativ barnunderhållning som spänner över ett helt spektra av såväl traditionella som nya digitala plattformar. Varumärkena är utvecklade för att möta barn på alla de plattformar och mediekanaler som används och erbjuds till både dagens och morgondagens barn. 3D animerade barnfilmer är en tuff bransch där stora namn som Disney, Warner och Cartoon Network dominerar marknaden. Så vad har ett litet bolag från Falun att komma med?
– Vi är snabbfotade samt fokuserade och försöker hela tiden möta barnen på deras hemmaplan oavsett vilken plattform det är. Vi ger ut böcker, filmer, appar och ger även barnen möjlighet att spela gratis spel, färglägga och erbjuder dem massor av skoj på våra hemsidor. Om en produkt går bra på en viss marknad, eller ett format, så kan vi snabbt anpassa oss efter det, säger Lennart Blixt.

– Målet med filmerna är att erbjuda en svensk modell av barnunderhållning med en internationell touch, barnen ska kunna hänga med i handlingen, bli lugna och trygga istället för uppvarvade. Och det har snabbt visat sig att barn från alla hörn av världen tycker om det vi gör, fortsätter Lennart Blixt.

De senaste åren har Ruta Ett växt och kunnat anställa fler animatörer. Drömmen är att bli en stor arbetsgivare i Falun och ett internationellt mediaföretag. För att kunna sy ut kostymen ytterligare handlar det om att sälja in tv-serier och varumärken till fler länder. För Heroes of the City till exempel är målet att sälja in den till runt 100 länder under året.
– Vi jobbar hela tiden med att utveckla produkterna och hitta nya vägar. Mediebranschen förändras ständigt och vi anpassar och försöker hela tiden se nya möjligheter för våra filmer och produkter, i både de befintliga och nya digitala formaten säger Pelle Ferner VD och producent hos Ruta Ett.

För mer information, kontakta; Lennart Blixt, Ruta Ett DVD, Tel; 070-639 27 35 eller per mail; lennart@rutaett.com Ruta ett DVD AB | www.rutaett.com | www.hotc.nu


Lite fakta om Staden Hjältar/Heroes of the City;

Genre:, 3D animation, Full HD 
Målgrupp: Pre-School 3-7 år 
Format: 26 X 14 HD 
Leverans Säsong 1: 26 avsnitt, juni 2012. 
Säsong 2: utvecklingsstart sommaren 2012. 

Följ fantastiska och spännande äventyr tillsammans med vännerna i Stadens Hjältar. Möt Palle Polisbil och Bella Brandbil som tillsammans med invånarna i den lilla staden släcker bränder, hittar tjuvar och löser alla de mysterier som inträffar i den annars så lugna staden. Du kommer också att få lära känna Olyckskorpen den mest otursförföljda invånaren i hela staden.

Serien om Stadens Hjältar innehåller mycket värme, vänskap, betonar vikten av en stark vänskap och vad vi kan uppnå genom att hjälpa varandra.

Välkomna till Stadens Hjältar!






