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Pressinformation från Sollentuna Kommun 2008-10-29
Föräldrar med koll och trivsel i skolan – ”Stockholmsenkäten” visar många goda resultat för Sollentuna
Våren 2008 utförde Sollentuna kommun en undersökning om livsstil och riskbeteende i år 9 och år 2 på gymnasiet, tillsammans med Stockholm stad och 19 av kommunerna i länet. Hela 90 % av ungdomarna i båda årskurserna säger att de trivs bra eller mycket bra i skolan. De allra flesta föräldrar tycks ha kunskap om var deras ungdomar är när de är ute och vilka de umgås med. Föräldrar i Sollentuna har i allmänhet också restriktiv inställning till alkohol och de flesta elever uppger att de aldrig blir bjudna på alkohol i hemmet.

 Det är glädjande är att så många elever trivs i skolan och många föräldrar verkar ha koll på barnens fritid och kamrater. Det är viktiga skyddsfaktorer för barn och unga, säger socialnämndens ordförande Maria Bergström (fp). 

”Stockholmsenkäten” kartlägger vartannat år ungas drogvanor, kriminalitet, skolk, mobbning samt olika risk- och skyddsfaktorer. Genom undersökningen får man en helhetsbild av hur ungdomar mår och har det i skolan och på fritiden. I Sollentuna har 681 elever i årskurs 9 och 521 elever i gymnasiets årskurs 2 besvarat enkäten.
I stort sett är det relativt små skillnader mellan kommunernas resultat. När det gäller psykosomatisk hälsa mår ungdomar i Sollentuna ungefär som i övriga kommuner. Undersökningen bekräftar tidigare drogvaneundersökningar som visat att andelen unga som röker, dricker alkohol regelbundet och har testat narkotika ökat kraftigt i både år 9 och år 2 på gymnasiet under senare år. Flickorna är en alltmer utsatt grupp
 Det är oroande att flickorna i många avseenden uppvisar högre grad av riskbeteenden än pojkarna i samma ålder. De röker och berusningsdricker mer, och har oftare psykosomatiska symtom som sömnsvårigheter, deppighet och ont i magen, säger Maria Bergström.

Undersökningen visar samtidigt att det finns skyddande faktorer som kan spela roll och bland de positiva resultaten är att en stor andel av ungdomarna i både år 9 och år 2 deltar i någon form av ledarledd fritidsaktivitet eller träning.
Kontaktpersoner:
Maria Bergström (fp) ordförande i socialnämnden, tel. 073-9151357

Benny Johansson, förebyggande enheten, socialkontoret, tel. 073-915 26 93
Charlotta Brattberg, förebyggande enheten, socialkontoret, tel. 073-915 12 58
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

En OH-presentation av Stockholmsenkäten finns på kommunens webbplats www.sollentuna.se under rubriken Sociala tjänster/Förebyggande arbete/ Stockholmsenkäten. 
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