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Garmin® väljs som nr 1 att designa och tillverka infotainment-moduler
Garmin presenterar idag att Garmin automotive OEM (original equipment manufacturer) har valts som ledande design- och produktionspartner för infotainment-moduler för BMW-koncernen. Dessa moduler kommer att tillverkas i Garmins OEM-kvalificerade tillverkningsanläggningar i USA och Europa. Garmin kommer även att etablera en ny tillverkningsanläggning i Europa för att stödja detta projekt.
– Att väljas av BMW som ledande utvecklingspartner och produktionsleverantör validerar Garmin till ett av världens mest respekterade varumärken, säger Matt Munn, VD för Garmin OEM. 
– Vi är hedrade av det förtroende som BMW har anförtrott oss och ser fram emot att leverera infotainment-lösningar i världsklass.
Garmins OEM-grupp har lång erfarenhet av användargränssnitt, hårdvaruutveckling och komplex systemintegration till både bilar, flyg och fartyg. Bolagets olika tillverkningskapaciteter stöder ett brett sortiment av elektroniska lösningar inom fordonsindustrin, inklusive intelligenta videokällor och datormodeller. Garmin har idag dedikerade OEM-kontor i USA, Europa och Asien och kommer att utöka sin globala kapacitet för att effektivt kunna möta produktionskraven från BMW.
Garmin OEM erbjuder användarvänliga produkter som inte bara är eftertraktade för sin design och överlägsna kvalitet, utan också innovativa funktioner som förbättrar våra kunders liv.
Läs mer på auto-oem.garmin.com. 
Om Garmin
Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade


