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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
L’avenir des foyers modernes :
Dyson Suisse débranche la prise
Dyson Suisse est le premier marché à se séparer des aspirateurs traîneaux à câbles classiques. Suite au lancement réussi de l’aspirateur sans fil Dyson Cyclone V10 en début d’année, Dyson Suisse commercialisera uniquement des aspirateurs sans fil à partir de 2019. 
Avec le premier aspirateur traîneau sans sac connu dans le monde entier, Dyson s’est développée et est passée d'une entreprise individuelle à une entreprise technologique internationale. L’entreprise britannique est depuis toujours synonyme d’idées nouvelles et de technologies innovantes pour résoudre des problèmes souvent ignorés.
En 2011, Dyson a présenté le premier aspirateur Dyson sans fil au monde, le DC35, et a alors révolutionné le marché des aspirateurs.
Jusqu’à présent, les citoyennes et citoyens suisses utilisaient leur aspirateur sans fil comme aspirateur de complément. Pour cette raison, les ingénieurs Dyson ont travaillé de façon intensive sur un aspirateur sans fil, qui dispose de la même capacité d’aspiration qu’un aspirateur traîneau associée à une durée de vie de batterie plus importante. 
En mars 2018, Dyson a enfin mis sur le marché l’aspirateur sans fil Dyson Cyclone V10. Avec une durée de fonctionnement allant jusqu’à 60 minutes et une capacité d’aspiration constamment élevée avec un maximum de flexibilité, la dernière innovation de Dyson remplace parfaitement les aspirateurs avec fils classiques. 
Les suisses préfèrent les aspirateurs sans fil
Dyson Suisse est de loin le leader du marché des aspirateurs sans fil et constate une tendance claire dans ce domaine.
« Depuis le lancement du premier aspirateur sans fil de Dyson, un nouveau comportement d’utilisation des consommateurs d’appareils de nettoyage modernes est apparue et nous l’avons fortement encouragée. Avec l’introduction de technologies Dyson toujours meilleures, les exigences des acheteurs sont plus élevées. Par conséquent, nous avons donc volontairement et depuis longtemps décidé de nous orienter vers un avenir sans fil et d’effectuer des investissements ciblés pour soutenir et favoriser cette tendance. », explique ainsi Antonio Papalo, directeur de Dyson Suisse.
Depuis début janvier, les consommateurs dépensent plus d’argent pour les aspirateurs sans fil que pour les aspirateurs avec fil. En 2018, les ventes d'aspirateurs sans fil ont déjà augmenté de 45 % par rapport à l’année précédente. En outre, 97 % des acheteurs, qui possèdent déjà un aspirateur sans fil, reprennent le même type d’aspirateur.

Dyson Suisse débranche la prise
Compte tenu des dernières innovations de Dyson, Dyson Suisse sera le premier marché à se concentrer uniquement sur les aspirateurs sans fil à partir de 2019. Par conséquent, il n'y aura plus d'aspirateurs avec fil traditionnels dans la gamme de Dyson à partir de l’année prochaine.
Antonio Papalo ajoute ainsi : « En décidant de façon précoce de miser sur la technologie sans fil, le marché des aspirateurs a pris de la valeur en Suisse au cours des dernières années. En tant que marché, Dyson Suisse bénéficie de conditions idéales pour être le premier à débrancher la prise. »
La révolution de la tâche laborieuse de l’aspirateur
Avec ses aspirateurs sans fil, Dyson a révolutionné les travaux ménagers. Étant donné qu’il n’est plus nécessaire de changer de prise et de tirer un câble derrière soi, l’aspirateur sans câble est bien plus rapide à prendre en main que les aspirateurs traîneaux classiques. On aspire automatiquement plus souvent et le logement reste donc toujours propre. Les aspirateurs sans fil
Dyson se transforment par ailleurs rapidement et facilement en aspirateurs à main, ce qui est idéal pour un nettoyage flexible dans les escaliers, dans la voiture ou sur le canapé.
L’aspirateur Dyson Cyclone V10 en quelques mots
· Conçu pour le quotidien. De la conception au choix des matériaux et service après-vente, notre philosophie consiste à faire fonctionner et à concevoir les aspirateurs Dyson pour de vraies maisons, pas des laboratoires. Les prototypes font l’objet d’essais drastiques pendant des mois. Les ingénieurs ont passé 500’000 heures à tester l’appareil. Le produit a ainsi subi plus de 5’000 chutes pour en vérifier la résistance.
· Nettoyage des moquettes en profondeur. La puissance d’aspiration et la brosse rotative motorisée nettoient en profondeur la moquette en aspirant la poussière incrustée.  Convient pour aspirer les poils d’animaux.
· Aspire les gros débris et les poussières fines des sols durs. La puissance d’aspiration et le rouleau de nettoyage doux enlèvent les poussières fines et les gros débris des sols durs. 
· Se transforme en aspirateur à main. Se transforme rapidement et facilement en aspirateur à main pour nettoyer les escaliers, l’intérieur de la voiture et le canapé. 
· Le système de filtre hermétique de Dyson empêche les particules d’être à nouveau rejetées dans la pièce. Le système de filtre capture 99,97 % des substances nocives avec des particules allant jusqu’à 0,3 microns.
· Jusqu'à 60 minutes de puissance constante. Les batteries aux ions lithium à 7 cellules sans poids supplémentaire offrent une puissance d'aspiration élevée et constante allant jusqu’à 60 minutes.
· Système de vidage hygiénique. Élimine la poussière et les débris de façon hygiénique et se vide dans la poubelle, pas sur le sol.
· Disponibilité. L’aspirateur sans fil Dyson Cyclone V10 est disponible à partir de 649 francs suisses sur Dyson.ch. Garantie de 2 ans sur les pièces de rechange et la main d'œuvre. 
� Données issues d'un sondage de Dyson Suisse, datant de 2017.
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