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JULKAISUVAPAA 26.9.2012 KLO 01:01
Täysin uudistuneessa Mondeossa on aktiivinen pysäköintiavustin, sähkötoimisesti säädettävä ohjauspylväs ja uusi jousitus
· Täysin uusi Mondeo esitellään yleisölle vuoden 2012 Pariisin autonäyttelyssä.

· Täysin uudessa Mondeossa, jonka saa viisiovisena, wagonina ja neliovisena mallina,  on Fordin edistyksellinen aktiivinen pysäköintiavustin, joka auttaa kuljettajaa myös ruutupysäköinnissä (90 asteen kulmassa auton ajosuuntaan nähden). 
· Euroopassa esiteltävässä uudessa Mondeossa on taka-akselilla uusi integroitu monipistejousitus. Malli on ensimmäinen, joka on rakennettu Fordin uudelle globaalille CD-segmentin alustalle. Hierontatoiminnolla varustetut monipuolisesti säädettävät istuimet ja lämmitettävä ohjauspyörä tuovat autoon lisämukavuutta. 

· Uudessa Mondeossa on segmenttinsä ensimmäisenä mukautuvat LED-ajovalot, sähkötoimisesti säädettävä ohjauspylväs, sähkötoiminen takaluukku ja osittain avattava panoraamalasikatto. 

· Mondeo on saatavana muun muassa palkitulla 1.0-litraisella EcoBoost-bensiinimoottorilla sekä 1.6-litraisella ECOnetic Technology -dieselmoottorilla, joiden molempien odotetaan tarjoavan luokkansa parhaan polttoainetaloudellisuuden. Mallistossa on ensimmäisenä luokassaan neliovinen bensiinikäyttöinen hybridimalli sekä ensimmäistä kertaa myös nelivetoinen dieselmalli.
· Ensimmäistä kertaa tässä luokassa Ford esittelee myös SYNCin, joka on varustettu MyFord Touchilla, ja jossa on kahdeksan tuuman kosketusnäyttö, enemmän ääniohjauksella toimivia ominaisuuksia, enemmän liitäntätoimintoja sekä WiFi-yhteys yhteensä viidelle laitteelle.
HELSINKI, 26.9.2012 – Ford Motor Company esitteli tänään Pariisin autonäyttelyssä täysin uuden Mondeon, joka tuo eurooppalaisille asiakkaille kasapäin innovatiivista uutta tekniikkaa. Nyt maailman ensi-illassa on Mondeossa markkinoille tuleva Fordin ensimmäinen edistyksellinen aktiivinen pysäköintiavustin, joka auttaa kuljettajaa ruutupysäköinnissä.
Euroopan Ford julkisti täysin uudessa Mondeossa myös segmentin ensimmäisenä sähkötoimisesti säädettävän muistitoiminnolla varustetun ohjauspylvään, hierontatoiminnolla varustetut säädettävät istuimet sekä uutena Mondeossa sähkötoimisen takaluukun.
Ford Mondeo on myös ensimmäinen Ford-malli Euroopassa, jossa on taka-akselilla uusi integroitu monipistejousitus. Se auttaa Fordin uudelle globaalille CD-segmentin alustalle rakennettua ensimmäistä Ford-ajoneuvoa, Mondeota, tuomaan autoon hienosäätöä sekä dynaamisempaa suorituskykyä.

“Nämä ominaisuudet korostavat uuden Mondeon hienostunutta laatua, teknologiaa ja ajokokemusta”, sanoo Barb Samardzich (Vice President Product Development). ”Mondeota on aina pidetty Euroopan Fordin henkilöautomalliston lippulaivana. Täysin uusi Mondeo tuo nyt uuden mittapuun niille ominaisuuksille, joita tässä kilpaillussa segmentissä on tarjolla.”

Uusi Mondeo esiteltiin ensimmäisen kerran aimmin tässä kuussa Fordin ”Go Further” -tapahtumassa, Amsterdamissa. Nyt Pariisin autonäyttelyssä Ford kertoi lisää lippulaivamallinsa uusista ominaisuuksista, kuten edistyksellisestä aktiivisesta pysäköintiavustimesta. 
Fordin edistyksellinen aktiivinen pysäköintiavustin tekee pysäköinnistä yksinkertaista. Kyseessä on Fordin ensimmäinen automatisoitu pysäköintiavustin, jota voi käyttää sekä ruutu- että taskupysäköinnissä. 

Uudistetun Mondeon alustassa on uusi edistyksellinen jousitus sekä sähköinen ohjaustehostin, jotka tuovat autoon käsiteltävyyttä ja ajodynamiikkaa. Alustassa on myös taka-akselilla uusi integroitu monipistejousitus, joka parantaa ajomukavuutta sekä vaimentaa etenkin takapenkin matkustajille kuuluvaa ääntä.
Mondeossa on segmenttinsä ensimmäisenä ajoneuvona sähkötoimisesti säädettävä ohjauspylväs, jossa on muistitoiminto. Se antaa kuljettajalle mahdollisuuden optimoida ajomukavuuden ja ajoasennon. Autossa on kymmeneen eri asentoon säädettävät ja hierontatoiminnolla varustetut istuimet. Nahkalla verhoiltu ohjauspyörä on lämmitettävä. 

Täysin uusi Mondeo mallisto pitää sisällään viisiovisen ja wagon mallin, jotka on kehitetty ainoastaan Euroopan markkinoille sekä neliovisen mallin, jonka saa nyt myös ensimmäistä kertaa bensiinikäyttöisenä hybridimallina. Hybridimallissa on ajoneuvoon erityisesti suunniteltu 2.0-litrainen bensiinimoottori sekä 35 kW litium-ioni-akku, jotka tuovat autoon optimoidun polttoainetaloudellisuuden sekä matalat CO2-päästöt.
Mondeo on luokkansa ensimmäinen ajoneuvo Euroopassa, jossa on tarjolla 1.0-litrainen bensiinimoottori, vuoden 2012 ”International Engine of the Year” -palkinnon saanut EcoBoost. ECOnetic Technology -mallissa on 1.6-litrainen dieselmoottori. Molempien moottoreiden odotetaan tarjoavan luokkansa parhaan polttoainetaloudellisuuden.

Lisäksi saatavana on taloudelliset, mutta suorituskykyiset  turboahdetut 1.5- tai 2.0-litraiset bensiinimoottorit sekä 2.0-litrainen TDCi-dieselmoottori. Mondeo on ensimmäistä kertaa saatavilla myös nelivetoisena dieselmallina. 
Täysin uusi Mondeo on hienostuneen, elegantin, urheilullisen ja erittäin ilmeikkään näköinen. Matala kattolinja vahvistaa sporttista coupe-profiilia, mutta mahdollistaa samalla tilavat ja käytännölliset sisätilat. Wagon-malliin on saatavana osittain avattava panoraamalasikatto.

Sivuprofiili on muotoiltu kaltevaksi “visuaalisen keveyden” vaikutelman luomiseksi, kun taas hienostuneessa ja teknisessä etuosassa on Fordin uusia ominaisuuksia, kuten ulkonevampi puolisuunnikkaan muotoinen etusäleikkö, voimakkaasti kaareutuva konepelti sekä luokkansa ensimmäiset mukautuvat LED-ajovalot.
Ensiluokkaisen työnlaadun ansiosta sisätilat tarjoavat ennennäkemätöntä ergonomiaa ja mukavuutta ja tekevät ohjaamosta kuljettajalähtöisen. Pehmeät materiaalit, premium-luokan viimeistely ja varusteet tarjoavat kaikkein korkealuokkaisimman Mondeo-kokemuksen.

Mondeossa on myös luokkansa ensimmäisenä SYNC-yhteydenpitojärjestelmä, jossa on ääniohjattava ajoneuvon sisäinen MyFord Touch-liitäntäjärjestelmä kahdeksan tuuman kosketusnäytöllä ja WiFi-yhteydellä, johon voi kytkeä viisi laitetta.  

MyFord Touchilla varustettu SYNC antaa kuljettajalle mahdollisuuden pitää kädet ohjauspyörässä ja katseen tiessä samaan aikaan, kun hän voi ääniohjauksella kontrolloida puhelinta ja liitettyjen laitteiden mediasoitintoimintoja sekä ajoneuvon ilmastointia, radiota, CD-soitinta ja navigointijärjestelmää.
Täysin uusi Mondeo tarjoaa myös ensimmäisenä Euroopassa Fordin ilmatäytteiset takapenkin turvavyöt. Ne on suunniteltu vähentämään pään, kaulan ja rinnan alueen vammoja takapenkin matkustajille. Onnettomuuden sattuessa istuinvyö laajenee nopeasti hajauttaen törmäysvoiman vartalossa viisi kertaa suuremmalle alueelle kuin tavanomaisessa istuinvyössä.
# # #

	Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 168 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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