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30 mars anordnas ett rekryteringsmingel på Malmömässan under Industrimässorna Syd, där 5 tunga industriföretag presenterar lediga tjänster live på scen, varvat med mingel. Inbjudna till eventet är alla besökare till mässan samt sistaårselever från relevanta högskoleutbildningar. Mässarrangörens syfte är att hjälpa industrin framåt gällande kompetensförsörjningsfrågan.
Kompetensförsörjningsfrågan är fortfarande en av de största utmaningarna inom industrin och det blir inte mer lättlöst med tiden. I takt med att pressen på att implementera digitaliserade lösningar ökar, ställs också nya krav på flexibilitet kring utbildning och även dess natur samt samverkan mellan de företag som efterfrågar kompetensen och utbildningsväsendet. 
· Faktum är att svårigheten att hitta rätt kompetens till företagen kan ha en så allvarlig inverkan att det sänker lönsamheten och fungerar som bromskloss, ett moment 22, säger projektledare för Industrimässorna Syd, Ester Fardell. 
Det har framkommit i research som gjorts av projektteamet inför mässan. Frågan om vad arbetsgivarna själva kan göra för att underlätta situationen är en högst relevant aspekt. Fredrik Gunnarsson, ansvarig kompetensförsörjning på arbetsgivarorganisationen Industriarbetsgivarna berättar:
· Arbetsgivarna är de enda som kan ge en rättvisande bild av hur industrin ser ut idag och hur den kommer att se ut i framtiden. De flesta arbetsgivare inser det och är aktiva i sitt närområde. Det kan förstås bli bättre och förutsättningen är samverkan mellan utbildning och näringsliv.
Som nätverkshub och branschaktör ser Industrimässorna Syd kompetensförsörjningsproblemet även som sitt. Mässarragörerna har makt att påverka till det positiva och måste stödja företagen. Av den anledningen startar Industrimässorna Syd upp ett nytt event inom eventet – ett rekryteringsmingel kallat The Workspace, där utställarna hands on presenterar lediga tjänster på en scen, avskalat och ärligt. Projektteamet hoppas på många givande möten även där.
Om Industrimässorna Syd 2017:
Med sina 5 mässor under samma tak; Automation, Process, Underhållsteknik, Logistics & Distribution och Empack, är Industrimässorna Syd Nordens största mötesplats för industrin 2017. Den arrangeras av Easyfairs Scandinavia 29-30 mars på MalmöMässan. För alla som arbetar inom branschen är mässan samt aktiviteter och seminarieprogram kostnadsfritt. För mer information och fullt program, besök www.industrimassorna.com . 
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