
Svenskt helhetskoncept för arbete på höjd visas upp internationellt

I 20 år har C2 Safety levererat fallskyddslösningar för arbete på hög höjd. Genom åren har det egna helhetskonceptet 360° vuxit fram. I samband med världens största mässa för personligt skydd presenterar C2 Safety nu konceptet för en internationell marknad.

C2 Safety har jobbat med helhetslösningar för arbete på höjd på den svenska marknaden i 20 år. Det egna konceptet 360° omfattar konsultation, fallskyddsutbildning, fallskyddsutrustning, fallskyddssystem, reparbeten och periodisk kontroll. Idag har C2 Safety flera samarbeten med världsledande leverantörer och partners, bland annat brittiska Lyon Equipment.

Världens största mässa för personligt skydd
Tillsammans med Lyon Equipment kommer C2 för första gången ställa ut på en internationell mässa, närmare bestämt A+A i Düsseldorf. Med fler än 1 900 utställare från 60 olika länder och över 67 000 besökare från 130 länder kan arrangören skryta med att vara världens största internationella mässa för personligt skydd. 

På mässan kommer C2 Safety tillsammans med Lyon Equipment fokusera på helhetskonceptet 360°, som omfattar utbildning, utrustning och konsultation för den euroepiska marknaden. 

Om samarbetet
C2 har sålt Lyons produkter på den svenska marknaden och haft ett allmänt utbyte kring utbildningar, med särskilt fokus på IRATA-utbildningar (IRATA står för Industrial Rope Access Trade Association). 

– Vi kompletterar varandra på ett bra sätt. Lyon är mer inriktade på reparbete och räddning, medan vi hittills haft större andel kunder inom vindkraft och telekom. Gemensamt för båda företagen är att vi har en stor kompetens kring att leverera helhetslösningar för dem som arbetar på höjd, säger Martin Malmberg, Marketing Director på C2 Safety.

Tillsammans utgörs företagen av fler än 130 anställda samt ett stort nätverk leverantörer och partners över hela världen, redo att leverera helhetslösningar på internationell nivå.

Du hittar C2 och Lyon Equipment i monter E26 i hall 7 på A+A i Düsseldorf 5-8 november 2019.

Lyon
Lyon Equipment erbjuder utrustning, utbildning och konsultation till företag som arbetar med säkerhet på hög höjd. De erbjuder ledande fallskyddskurser för räddningstjänst och industriaktörer och säljer och tillverkar olika typer av fallskyddsutrustning. 

