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Pressmeddelande 13 mars 2014

Ökat byggande förutsätter mer mark
Färska siffror från Sveriges Byggindustrier visar på en uppgående konjunktur för bostadsbyggandet i Stockholms län. Enligt prognosen kommer investeringarna i bostäder att öka med 11 procent under 2014 jämfört med förra året, vilket motsvarar en ökning på ungefär 5 miljarder. 

– Det är glädjande siffror som visar att byggandet äntligen tar fart i länet. Vi är många som påtalar bristen på bostäder och byggarna upplever nu positiva signaler från kommunerna att de satsar på bostadsbyggandet, säger Elisabeth Martin, vd på Stockholms Byggmästareförening. 

Under 2013 påbörjades byggandet av närmare 12 000 lägenheter i Stockholms län, varav 7 200 var bostadsrätter. Det som överraskar är att fjärde kvartalet påbörjades ungefär lika många hyresrätter som bostadsrätter (2342 respektive 2448 stycken). 

– Det är framför allt kommunerna med sitt markägande som kan styra hur mycket som ska byggas och vad som ska byggas. Det är viktigt att kommunerna tar sitt ansvar och för en markpolitik som uppmuntrar till faktiskt bostadsbyggande. Utan planlagd mark kan man inte bygga bostäder oavsett hur effektiva byggföretagen är i byggskedet, påpekar Elisabeth Martin. 

Prognosen för hela länet visar att de totala bygginvesteringarna bara kommer att öka med 6 procent. Detta beror på att offentliga investeringar i anläggningar och infrastruktur minskar med 800 miljoner från år 2013 till 2014. Investeringstakten i bostadsbyggandet kommer dock att fortsätta även 2015, men tillväxttakten avtar något.

[bookmark: _GoBack]– I dag krävs en extrem långsiktighet och uthållighet hos byggföretagen då det ibland kan ta upp emot 10 år i processen när ett hus blir till. De som har en bostad är inte lika pressade att skynda på procesen och saknar ibland förståelse för den förtätning som är nödvändig i en växande region. Det måste vara politikerna som lyssnar till behoven från de som inte har tak över huvudet och vågar ta modiga beslut för Stockholms utveckling, säger Elisabeth Martin.  


Mer information: 
Elisabeth Martin, vd Stockholms Byggmästareförening, 
070-561 32 00, elisabeth@stockholmsbf.se 

Sofia Jonsson, näringspolitiskt ansvarig Stockholms Byggmästareförening, 
073-661 47 02, sofia@stockholmsbf.se 
Stockholms Byggmästareförening är en branschorganisation för bygg-, anläggnings- och specialföretag i Stockholms län. Antalet medlemmar är cirka 800, varav de flesta är små och medelstora företag. Föreningen tar tillvara företagens intressen och för en konstruktiv dialog med kommuner, myndigheter och beställare om byggandets förutsättningar.
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