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Med höstens program tar biblioteket ett steg in i framtiden. Programmet rymmer aktiviteter och möten, för stora och små. Levande böcker, bokprat för barn, sagor, författarbesök, föreläsningar, sång, musik och mycket, mycket mer.
Hela 50% av Malmöborna är under 36 år. Därför är familjer, barn och unga prioriterade målgrupper. Det syns i många aktiviteter, men som vanligt bjuder biblioteket naturligtvis också på program för pensionärer, filmälskare, musikintresserade och många många tusen läsare.  Målet är någonting för alla på Stadsbiblioteket, som är en av Malmöbornas viktigaste mötesplatser. 

En stor nyhet i höst är en författarscen där besökarna får möta författare från olika länder. Författarscenen inrättas i Ljusets kalender. En vecka före varje  författar​samtal arrangerar biblioteket ”försnack”, där intresserade kan fördjupa sig i de enskilda författarskapen. 

Under de kommande fyra åren kommer biblioteket att utvecklas för att möta behoven hos både nuvarande och nya användare. Målet är att öka besökstalet från 900.000 till 1.2 miljoner per år.

Just nu renoveras Gullbergrummet och Malmörummet på plan 4 i Slottet. I samband med renoveringen sätts Hjalmar Gullbergs boksamling på plats igen. På plan 3 och 4 i Slottet inrättas flera studieplatser, för de besökare som behöver ro och stillhet.
Nästa år öppnar vi Ljusets kalender som ”Fantasins hus”. Här samlas svensk och utländsk skönlitteratur, konst, musik, film och språkbibliotek.
Slottet blir ett ”Faktahus”. Här samlas facklitteratur och information i olika medier.

Under nästa år kommer vi också att öppna ”Public Service” i Slottet. Här blir det fokus på aktuella samhällsteman, där människor, händelser och bibliotekets faktabetonade samlingar bildar nya sammanhang. Det kommer att ske genom utställningar, debatter, föreläsningar och ett rikt medieutbud.
Under 2010 öppnas även ett digitalt lärcenter i Slottet. En ny service, som primärt ska stötta unga och vuxna i deras livslånga lärande genom självstudier och e-lärande. Men erbjudandet är öppet för alla som är intresserade av att lära sig mer om internets talrika möjligheter.  

Områdena utanför biblioteket kommer successivt att användas på olika sätt för bibliotekets verksamhet. 
Under 2011 är planen att skapa ett nytt ”Rum för barn” 0-6 år i nuvarande tidningsrummet. Ett nytt barnbibliotek för 7-12-åringar öppnas i den södra delen av Ljusets kalender.
Under 2012 kommer det att beredas plats för tre områden i samma stora rum i markplanet på Slottet: Tidningsläsning, studie- och mötesplatser, ett digitalt lärcenter tillsammans med ett nytt digitalt utbud samt en bistro med servering inne och ute. 

I interaktion med det fysiska biblioteket kommer det att utvecklas ett nytt, digitalt utbud.

Stadsbiblioteket har samlat höstens aktiviteter i ett omfattande program, som kan hämtas på biblioteket eller på: www.malmo.se/bibliotek.
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