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Elfa presenterar Förvaringsrapporten 2018/2019
Hushållens största förvaringsutmaning: 
kläder som inte används
Toppar listan över vanligaste utmaningarna i ny undersökning från Elfa/YouGov

De överflödiga plaggen i garderoben är de nordiska hushållens största förvaringsbekymmer, visar ”Förvaringsrapporten” från Elfa, en undersökning bland drygt 4 000 nordbor. I samtliga länder, inklusive Sverige, hamnar garderoben – och kläderna i den som inte används – etta på listan över de vanligaste förvaringsutmaningarna. Rapporten visar samtidigt att många vill ta tag i sina utmaningar. Att vara ledig, på gott humör, ensam hemma och att ha popmusik i bakgrunden är omständigheter som ökar sannolikheten för att komma igång, anser nordborna.

– Vi ser ett tydligt samband mellan förvaringsutmaningar och människors överflöd av kläder och prylar, och det kan inte den bästa förvaringslösning i världen råda bot på. De första stegen till smart förvaring är medveten konsumtion och vardagsrutiner för att rensa och återvinna, säger Christine Dalman, förvaringsexpert hos Elfa.

För fjärde gången i rad släpper Elfa ”Förvaringsrapporten” som undersöker vanor, attityder och känslor runt förvaring i hemmet. Undersökningen, genomförd av YouGov på uppdrag av Elfa, omfattar 4 040 personer boende i Norden, varav 1012 i Sverige.

Av resultatet framgår att så många som åtta av tio svenskar (78%) anser att de har onödigt mycket kläder och saker hemma, och över hälften (52%) anser att de har mer kläder och saker än det finns plats för i hemmet. 

Samtidigt visar undersökningen att kläder och skor som inte används är ett utbrett förvarings-bekymmer. Garderoben är den plats i hemmet där flest svenskar (76%) har utmaningar, och främsta problemet är kläder som inte används, följt av skor som inte används. Tvåa på listan, tätt efter garderoben, hamnar köket (75%), där hushållsapparater/köksgeråd är den största utmaningen, följt av källsortering (returglas, papper etc.). På tredje plats hamnar hallen (70%), där skor, i synnerhet de som används men även de som inte används, anses särskilt bekymmersamt.

Stress vanligast bland svenskar
Årets undersökning visar också att nordbor, och i synnerhet svenskar, ofta förknippar förvaring med negativa känslor. Mer än var fjärde svensk (28%) säger sig bli frustrerad och var femte (20%) blir stressad av att tänka på hur kläder och saker är förvarade hemma, vilket är högst andel bland nordborna. Det kan jämföras med Danmark, där andelen som uppger att de blir frustrerade (14%) och stressade (11%) endast är hälften så stor.

Samtidigt uppger tre av tio svenskar (31%) att de känner sig nöjda och en tiondel (9%) blir rent av glada av att tänka på sin förvaring. 

Attityderna skiljer sig dock kraftigt åt mellan könen. Frustration och stress är nästan dubbelt så vanligt bland kvinnor som bland män. Det är också vanligare bland personer med barn, boende i lägenhet och bland storstadsbor.

Många skjuter upp planerade förvaringsprojekt
De flesta vill ta tag i sina förvaringsutmaningar, men har svårt att komma igång, visar undersökningen. Dryg åtta av tio svenskar (83%) har någon gång planerat att ta tag i förvaringsutmaningar utan att fullfölja sina planer. För många har det blivit en vana att skjuta upp planerade förvaringsprojekt – nära varannan (48%) gör det minst en gång i månaden och för tre av tio (30%) sker det minst en gång i veckan.

Ensamtid, popmusik och gäster sätter fart på förvaringsprojekt
De omständigheter som svenskar främst betraktar som framgångsfaktorer för komma igång med förvaringsprojekt är ett gott humör, dåligt väder och att vara ensam hemma. Musik i bakgrunden kan också hjälpa till, menar många. Den musikgenre som flest föredrar är pop.

Ledighet betraktas också som en framgångsfaktor. Tidpunkten som flest anser lämpad för förvaringsprojekt är helg, följt av semester/långledighet. Årstiden som flest föredrar i sammanhanget är hösten.

Att bjuda hem vänner och bekanta kan också hjälpa till, visar undersökningen. En av fyra svenskar (24%) har någon gång känt oro för att besökare ska öppna dörrar till stökiga förvaringsutrymmen, och drygt fyra av tio (43%) menar att sannolikheten för att ta tag i förvaringsutmaningar ökar när de väntar gäster. 

För ytterligare information och intervjuer, vänligen kontakta:
Christine Dalman, förvaringsexpert och PR-ansvarig Elfa
Tel: 040-608 07 04, E-post: christine.dalman@elfa.com


TOPPLISTA SVERIGE: Vanligaste förvaringsproblemen*

1. GARDEROBEN 		76% 
1. Kläder som inte används
2. Skor som inte används 

2. KÖKET 		75% 
1. Hushållsapparater/köksgeråd 
2. Källsortering 

3. HALLEN 		70% 
1. Skor som används 
2. Skor som inte används

4. SOVRUMMET 		64% 
1. Löst liggande halvsmutsiga kläder 
2. Löst liggande rena kläder 

5. VARDAGSRUMMET 	64% 
1. Teknikprylar 
2. Småprylar 

(*Baserat på rum där flest har upplevt förvaringsutmaningar + de kategorier i respektive rum som anses mest problematiska) 

TOPPLISTA SVERIGE: Omständigheter som anses underlätta för att komma igång med förvaringsprojekt

1. Gott humör 	(39%)
2. Dåligt väder 	(33%)
3. Ensam hemma 	(31%)
4. Musik i bakgrunden 	(28%) 
5. Flera som hjälps åt 	(24%)

TOPPLISTA SVERIGE: Bakgrundsmusik som anses bäst lämpad för förvaringsprojekt

1. Pop 		(28%)
2. Rock 		(25%)
3. House/electro 	(6%)


Fakta undersökning:
Undersökningen omfattar totalt 4 040 respondenter från Sverige (1012), Danmark (1007), Finland (1011) och Norge (1010), samtliga över 18 år, ett riksrepresentativt urval utifrån kön, ålder och region. Den genomfördes i augusti 2018 via YouGovs webbpanel, på uppdrag av Elfa. 


[bookmark: _GoBack]Tips för att få bukt med de vanligaste förvaringsproblemen:
Källa: Christine Dalman, förvaringsexpert, Elfa.

Utmaning: Överflödiga kläder och skor som upptar plats i garderoben
Tips: ”Försök att göra det till en rutin att sätta på dig ”rensarglasögonen” och ta lite varje vecka, eller varje månad, om det känns mer realistiskt. Då undviker du högar som till slut känns övermäktiga att ta tag i. Placera en återvinningskasse centralt i garderoben, inte undangömt i ett hörn. Ta ut den så snart den blivit full och skänk till välgörenhet. Glöm inte bort vänner, släktingar och andra personer i din närhet – det kan bli en kick att se kläder och skor få nytt liv. Självklart är det även viktigt att reflektera kring sina shoppingvanor. Fundera ett extra varv innan du köper nytt, och satsa på kvalitetsplagg som kan användas länge. Tänk PPT som står för Pris Per Tillfälle och som sätter kostnaden i relation till användning. ”

Utmaning: Hushållsapparater och köksgeråd som blockerar ytor i köket
Tips: ”Jobba på höjden! Skippa tavlor i köket och satsa istället på vägghyllor som slukar hushållsapparater och köksgeråd. Om du har en dörr in till köket – utnyttja baksidan av den. Det finns smarta hyllsystem som är specialanpassade för dörrar och lätt kläms eller hängs på dörren. Rensa bland köksprylarna och prioritera utifrån det du använder oftast. Om du gör smoothie varje morgon så ska blendern ha en central plats. Tänk också på att allt som står framme i köket lätt drar till sig fett och damm, så med färre prylar framme blir det mer lättstädat.”

Utmaning: Papper, glas och annan källsortering som byggs på hög i köket
Tips: ”Det finns mängder av snygga och praktiska återvinningskärl, så investera i något som du kan tänka dig att ha framme. Välj en variant med handtag, så ökar sannolikheten för att du tar ut den oftare. Här krävs även lite disciplin. Försök att gå ut så ofta som möjligt för att slippa synen och lukten av överfulla kärl. Om ni är flera i familjen och vill undvika tjafs så kan det vara idé att göra upp ett system där man till exempel ansvarar för varsin vecka.”

Utmaning: Skokaos som gör hallen stökig och svårframkomlig
Tips: ”Sortera skor utifrån säsong, så att du får undan höststövlar när det är sommar och tvärtom. Få upp skor från golvet för att undvika snubbel och smuts, och placera dem gärna på olika höjder, om du har plats och möjlighet. Sandalerna får första parkett när det är sommar, och flyttar upp en våning när det blir vinter. Viktigt dock att inte gömma inaktuella skor för bra eftersom du riskerar att glömma dem och köper nytt i onödan. Boxar, gärna med etiketter på, är bra förvaring av festskor och andra skor som används mer sällan. Låt gärna barnen ha bestämda skoplatser, det fungerar ofta bra på förskolan/skolan, och kan även bli en rutin i hemmiljö.”

Utmaning: Teknikprylar och småsaker som breder ut sig vardagsrummet
Tips: ”Prylar som används dagligen och som behöver vara nära tillhands, som fjärrkontroller och laddare, behöver bestämda platser, annars får de lätt fötter. Införskaffa en snygg korg som får stå framme eller utse en särskild plats i bokhyllan för ändamålet. Viktigast är att alla i familjen vet vad som gäller. Ett annat bra sätt att få undan småprylar är att montera upp en grund vägghylla som göms bakom en gardin eller ett draperi.”

Utmaning: Löst liggande, halvsmutsiga kläder i sovrummet
Tips: ”Krokar på baksidan av sovrumsdörren är en perfekt ”mellanstation” för plagg som varken är rena eller smutsiga. De finns att köpa i en mängd olika former och färger och är superlätta att hänga eller klämma på dörren. Det finns även krokar och smarta tillbehör till garderobs- och hyllsystem som passar för ändamålet. Oavsett vilken variant man väljer så är huvudregeln att inte överbelasta mellanstationerna – fem krokar betyder högst fem plagg.”

Utmaning: Småprylar i sovrummet
Tips: ”Sovrummet är till för vila och återhämtning, här behöver vi verkligen ordning och harmoni. Samla småsaker i burkar och korgar och placera på hyllor, eller fäst en specialhylla på baksidan av dörren. Använd utrymmet under sängen – en stor låda på hjul är praktiskt och slukar mängder av prylar, och använd lock för att undvika damm.”


OM ELFA:
Elfa tillverkar förvarningssystem som kan anpassas efter individuella behov, genom hela livet. I produktsortimentet ingår såväl flexibla förvaringslösningar som uttrycksfulla måttanpassade skjutdörrar – allt i hållbar och funktionell design av högsta kvalitet. Företaget grundades 1948 och ägs sedan 1999 av The Container Store – USA:s största detaljhandelskedja för förvaringsprodukter. The Container Store är noterade på New York-börsen. Elfa har tre fabriker och sex säljbolag runt om i Europa. För räkenskapsåret 2017 rapporterade koncernen en omsättning på cirka 1041 miljoner kronor och antalet anställda var 550. Huvudkontoret ligger i Malmö.


1

image1.jpeg
Everything can be organized




