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Sundsvall den 18 juni 2012
Firestone lanserar dubbdäcket Winterforce
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Firestone har utökat sitt europeiska vintersortiment i och med lanseringen av dubbdäcket Winterforce, som är utvecklat för svåra vinterförhållanden. Däcket har en mönsterteknologi som ger säkra bromsegenskaper samt grepp på is, snö och slask. 

Firestone Winterforce är ett dubbdäck för personbilar som ligger i mellanprissegmentet. 
Pålitligt på is och snö
Tvärgående mönsterklackar ger säker acceleration och bromsning på is och snö som förstärks av en kombination av sajpningens utformning över slitbanan, vilket ger maximalt grepp frusna vägbanor.

Den rullriktningsberoende mönsterdesignen med öppna mönsterspår erbjuder optimalt grepp på ny och lös snö. Vid våta förhållanden eller snöslask erbjuder Firestone Winterforce imponerande egenskaper: breda V-formade mönsterspår dränerar snabbt vatten och slask från kontaktytan, vilket ger säker kontakt mellan däck och vägbana. Egenskaperna vid alla förhållanden förstärks av trappstegsdesignade mönsterklackar som ökar dragkraft och klackstyvhet samtidigt som det ger bromsrespons och acceleration.

"Firestone Winterforce ger enastående egenskaper på is och snö för däck i mellanprissegmentet.", säger José Enrique Gonzalez, Director, Marketing and Sales Support, Bridgestone Europe.

Testat i Norden
Tester vid Bridgestones testanläggning i Sverige visar att Firestone Winterforce presterar bättre på alla områden än Dayton DW700S, vilket det ersätter i de nordiska länderna. Däcket har viktiga förbättringar när det gäller broms- och greppegenskaper på is och snö. Den subjektiva bedömningen understryker nya Firestones beteende på snö, med stora fördelar när det gäller styregenskaper och stabilitet.

För att uppfylla kommande lagstiftningen i Norden, kommer antalet dubbar på Winterforce däck tillverkade från och med juli 2013 minskas från nuvarande 100 till ett minimum av 88 beroende på däckdimension.

Firestone marknadsför idag lamelldäcken Winterhawk 2 EVO och 2V EVO för mildare vinterförhållanden i norra och centrala Europa. Från och med juni 2012 kommer Firestone Winterforce läggas till sortimentet i Norden och Baltikum. Däcket finns i 11 dimensioner, 14" till 16" fälgar, och täcker upp till 75% av den nordiska efterfrågan av dubbdäck.
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Firestone Winterforce
Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26

Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.
Mer information på www.firestone.eu 
För mer mediamaterial, besök www.bridgestonenewsroom.eu 
