Pressmeddelande

Stockholm 7 november, 2019

Ann Wåhlström belönas med Prins Eugen-medaljen av H.M. Konungen

Glaskonstnären och formgivaren Ann Wåhlström tog igår torsdag emot den prestigefulla Prins Eugen-medaljen ur Kung Carl XVI Gustafs hand på Kungliga Slottet i Stockholm.

Det fina priset, som instiftades 1945 av Kung Gustaf V för att hedra sin bror Prins Eugen — känd som ”Målarprinsen” — på dennes 80-årsdag, belönar framstående konstnärlig gärning inom bildkonst, konsthantverk och arkitektur. Bland de konstnärer och kreatörer från Sverige och övriga nordiska länder som har belönats genom åren finns en lång rad historiska namn — Isaac Grünewald, Carl Milles, Sven Erixon, Carl Eldh, Ivar Tengbom, Sigurd Lewerentz, Alvar Aalto, Sigvard Benadotte, Tapio Wirkkala och Torun Bülow-Hübe, för att bara nämna några få. Bland de få glaskonstnärer som tidigare har fått medaljen kan nämnas Edvard Hald (belönad premiäråret 1945), Ingegerd Råman (1998) och Erika Lagerbielke (2010).

 ”Självklart känner jag mig väldigt hedrad och litet generad när jag läser listan över alla som har fått priset genom åren”, säger Ann Wåhlström. ”Där finns ju så många namn som jag har beundrat i så många år. Det är nästan litet svindlande att vara med i ett sådant sällskap…”

På Galleri Glas är vi minst av allt förvånade över att Ann Wåhlström har förärats Prins Eugen-medaljen. Med sina hyllade utställningar Stones and Vessels hösten 2017 och uppföljaren Mirrors nu i höst 2019 har Ann visat med allt eftertryck att hon tillhör våra största svenska glaskonstnärer och formgivare.

”Ann Wåhlström har om någon förtjänat den här utmärkelsen”, säger Anna Bromberg vid Galleri Glas. ”Under sin 40-åriga karriär har hon hela tiden utvecklats som konstnär på ett väldigt spännande sätt. I våra utställningar har hon verkligen visat det mästerskap som juryn nu har belönat”.

[bookmark: _GoBack]Vid prisceremonin på Kungliga Slottet i Stockholm på torsdagen belönades utöver Ann Wåhlström även årets övriga pristagare — den svensk-estniske konstnären och skulptören Enno Hallek, landskapsarkitekten Bengt Isling, den dansk-vietnamesiske konstnären Danh Vo samt den finska bildkonstnärinnan Sinikka Touminen. 

Läs Birgitta Rubins recension i DN av Ann Wåhlströms nyligen avslutade utställning Mirrors på Galleri Glas här! 

För mer information vänligen kontakta…

https://www.dn.se/kultur-noje/konstrecensioner/konstrecension-slingrande-sjogras-och-silverblank-i-ann-wahlstroms-nya-kollektion/
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