Newsrooms film vann första pris

En film som Newsroom har producerat i samarbete med Angereds stadsdelsförvaltning har vunnit pris för bästa film under Demokratidagen 2018. 
– Fantastiskt roligt, det känns bra att det jobb vi utför här i Angered blir synligt för fler människor ute i landet, säger Kajsa Ahlström, folkhälsosamordnare i Angered. 

[bookmark: _GoBack]Filmen handlar om hur de boende i Angered på olika sätt kan påverka stadsdelens utveckling.

– Det är en viktig del i vårt arbete för en förbättrad folkhälsa. Har du möjlighet att påverka din omgivning och känner att du blir sedd och hörd så mår du bättre, säger Kajsa Ahlström.

Priset delades ut under Demokratidagen den 14 mars 2018, en mötesplats för diskussion om demokratifrågor som arrangeras av Sveriges Kommuner och Landsting, SKL. Motiveringen var att filmen visar hur viktigt ett brett arbete är, och att den belyser den demokrati som finns även mellan val.

Förhoppningen är nu att den ska få stor spridning och inspirera Angeredsborna att gå till vallokalerna och rösta i höstens riksdagsval.

– Genom filmen vill vi uppmana Angeredsborna att göra sin röst hörd. Det vinner vi alla på, säger Kajsa Ahlström.

Inspelningen gjordes under tre tillfällen i slutet av förra året. Bland annat under Ungas demokratidag i Angered, vid medverkan på brukarråd för personer med funktionsnedsättning samt vid besök på ett äldreboende i Angered.

Enligt Leif Simonsson, filmproducent på Newsroom, är film oslagbart när det gäller att få genomslag och att väcka känslor.
– Med rätt innehåll, presenterat på rätt sätt, är trovärdigheten mycket högre än alla andra sätt att kommunicera. Speciellt i det här sammanhanget, där man vill nå ungdomar och få dem att engagera sig i valet och gå och rösta. Då är filmmediet fantastiskt, säger han.

Här kan du se filmen.
