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Happy at Work vinner stor startuptävling i Budapest

HealthTech-bolaget Happy at Work vann Brain Bar Blastoff Contest i Budapest efter att ha tävlat mot tio andra startups. 60 startups deltog totalt från början. Brain Bar är ett av de största startup-eventen i Ungern och årets upplaga besöktes av sammanlagt 15 000 besökare. Första priset är ett investeringserbjudande på 150 000 € från riskkapital-firman Oxo Holdings. 

Happy at Work befinner sig i Budapest efter att ha blivit antagna till den internationellt erkända acceleratorn Design Terminal. Bolagets affärsidé är en SaaS-tjänst för att snabbt kunna mäta och jobba förebyggande för att skapa en hållbar arbetsmiljö. 
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– Det här känns otroligt kul, säger vd André Francois. Daniel K Johansson som representerade oss gjorde en fantastisk insats. Hela teamet från Sverige var involverat och gav Daniel feedback, idéer och pepp innan han ställde sig på scen. Och det gav resultat! Vi har bara varit i Budapest sedan i april och har redan blivit omnämnda i Forbes och Portfolio. Därutöver sitter vi i förhandling med en riktigt stor HR-partner och nu erhåller vi det här priset. Vi ser med spänning fram emot hur sommaren utvecklar sig för Happy at Work, fortsätter André Francois.

Sedan starten i januari 2018 har Happy at Work bland annat vunnit det Regionala SKAPA-priset i kategorin “Årets Unga Innovatörer”, senare även det nationella tredjepriset i samma kategori. Därefter blev Happy at Work antagna till det internationella acceleratorprogrammet vid Design Terminal i Budapest. Bolaget har samtidigt mer än fördubblat antal sålda licenser under 2019 jämfört med 2018.

– Vi har en lång resa framför oss och har precis börjat, men sådana här framgångar ger oss fantastiskt bränsle för att kämpa vidare. För lite mer än ett år sedan hade jag kontor i köket och det var i princip bara jag och vår CTO som jobbade i bolaget, nu är vi 8 personer. Vi säljer på flera marknader och målet är att bli 12 personer innan året är slut, berättar André. 

Happy at Work är ett tillväxtbolag som deltar i inkubationsprocessen i Företagsfabriken i Kronberg.
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Företagsfabriken i Kronoberg
Kronoberg läns regionala företagsinkubator som ger entreprenörer och företagare en kreativ tillväxtmiljö. Företagsfabriken i Kronoberg AB är beläget i Videum Science Park och erbjuder företag en möjlighet till snabbare marknadsintroduktion genom antagning till vår inkubationsprocess. Ägare är Region Kronoberg, Videum AB och Linnaeus University Development.
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