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Premiär för Lilla Slottskrogen på Näsby Slott

I dagarna öppnar Lilla Slottskrogen på Näsby Slott i Näsby Slottspark. En kvarterskrog i vacker miljö, för alla gäster och grannar i området som vill äta en bit mat, ta ett glas vin och umgås med vänner och familj. Ambitionen är att vara ett nav för hela området.

[bookmark: _GoBack]Näsby Slott har under en längre tid genomgått en omfattande men varsam renovering av alla salonger, kök, mötesrum, byggt till nya hotellrumoch och får nu också en egen krog.

-Det ska vara en kvarterskrog fast på ett slott. Vi har lagt stort fokus på att skapa en varm och personlig miljö med utvalda materialval i skinn, trä, mässing och marmor. Det är en miljö som också bär på mycket historia men ska vara väldigt avslappnad. Det ska vara enkelt och otvunget, men jäkligt bra, säger Torbjörn Blomqvist, ägare av Stockholm Meeting Selection som driver Näsby Slott.
Menyn är enkel och rak men det ska vara fokus på bra råvaror och närproducerat. Med stort engagemang jobbar vi med gedigen mat som är bra för miljö och själ, säger Johan Lundgren, köksmästare på Lilla Slottskrogen och på Näsby Slott.
Näsby Slott ingår i Stockholm Meeting Selection som driver 10 unika och profilstarka hotell, slott och mötesplatser i Stockholmsområdet. Restaurang Hantverket, som blev Årets Arbetsplats 2017 och vann Gulddraken 2018, ingår också i familjen.


För mer information:
Torbjörn Blomqvist, Ägare Stockholm Meeting Selection, mob: 070-815 80 80
torbjorn.blomqvist@manorhouse.se

Annette Wheeler, Hotelldirektör Näsby Slott, mob: 070-935 40 85 
annette.wheeler@nasbyslott.se

www.lillaslottskrogen.se
www.nasbyslott.se

Stockholm Meeting Selection driver 10 hotell och mötesplatser med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen och kreativa mötesplatser mitt i city. I gruppen ingår Skytteholm Hotell & Konferens, Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Villa Lovik, Bosön, Sturegatan 15 och Restaurang Hantverket. För mer information www.meetingselection.se  
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