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Stadsbiblioteket i Malmö 

onsdag 21 okt kl 18 i Röda rummet
Föreläsning: morfar/farfar.nu
Författaren Tomas Arvidsson talar utifrån sin bok morfar/farfar.nu om det fantastiskt roliga, härliga och svåra i att ha barnbarn. Boken har vuxit fram i takt med hans egna barnbarn och den vänder sig lika mycket till mormor och farmor. Boken handlar om sunt förnuft och oförnuftig kärlek, om en morfars glädje och tillkortakommanden, upplevelser och samtal. Arvidsson hoppas att den kan hjälpa någon annan morfar/farfar.
– Framförallt hoppas jag kunna förmedla något av den vidunderliga, lyckliga känslan av att stå inför ett litet underverk och få leva med det. Jag ville skriva en bok som jag själv hade velat läsa innan jag blev morfar. Då hade jag blivit en bättre morfar, säger Tomas Arvidsson.

Tomas Arvidsson arbetade som studierektor när han debuterade 1976 med en humoristisk deckare, Enkelstöten, den första i en serie med just en studierektor som huvudperson, den beskedlige Jan Bertilsson i Kalmar.
Arvidsson har också skrivit de psykologiska deckarna Tröskeln (1979), Huset med de gamla damerna (1986), Andras pengar (2006) och Den poetiska hunden (2009).
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