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Hotel Skeppsholmen nominerat i 2010 EDGE Awards

För fjärde året arrangerar gaycommunityn EDGE “The Best of EDGE Awards” där läsarna röstar fram sina favoriter bland redaktionens nomineringar. Hotel Skeppsholmen är ett av sex hotell – och det enda europeiska – som nominerats i kategorin ”Favorite Luxury Hotel”.

Hotel Skeppsholmen är ett s.k. ”TAG approved” hotell, utvalt av The International Gay & Lesbian Travel Association (IGLTA) samt medlemmar i Stockholm Gay and Lesbian Network som arbetar aktivt för att marknadsföra Stockholm som ”regnbågshuvudstaden”. 
· Gaypubliken anses ju ofta vara trendsetters gällande nya resmål, hotell, restauranger med mera, så nomineringen i Best of EDGE Awards känns extra rolig - och lite som ett kvitto på att vi lyckats med vårt koncept, säger Joachim Olausson, VD.
Hotel Skeppsholmen har sedan dörrarna slogs upp 26 oktober 2009 fått en rad olika nomineringar och priser. Bland annat hamnade hotellet på prestigefyllda Condé Nast Travellers The Hot List 2010. 
Röstningen i Best of EDGE Awards 2010 pågår för fullt på http://www.edgenewyork.com/awards#travel, från 18 januari till 1 mars. Vid en prisceremoni i New York i mars tillkännages vinnarna.



Om Hotel Skeppsholmen
Hotel Skeppsholmen är en inspirerande blandning av modern design av Claesson Koivisto Rune i en historisk byggnad från 1699, ritad av Tessin d.y. En stilla oas mitt i det myllrande Stockholm, på vackra Skeppsholmen – stadens konstnärliga mitt med internationella berömdheter som Moderna Museet och Arkitekturmuséet som närmaste grannar. Hotellet är medlem i Design Hotels. Nobis Hotels, Restaurants & Conference är en av Skandinaviens ledande koncerner inom hospitalitynäringen och driver förutom Hotel Skeppsholmen även stjärnkrogen Operakällaren, nattklubben Café Opera, nya lyxhotellet Nobis Hotel, klassiska Stallmästaregården, designhotellet Hotel J och flera andra spännande mötesplatser. 


Mer information & bilder: 

För mer information, kontakta Joachim Olausson, VD Hotel Skeppsholmen på 0708-112600 eller joachim@hotelskeppsholmen.se. Högupplösta bilder finns för nedladdning på www.hotelskeppsholmen.se under fliken ”Press”.
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