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Elever upptäcker det gröna klassrummet

Hållbart lärande handlar om att spränga traditionella ramar. Elever på Krokbäcksskolan lämnade klassrummet för att upptäcka ny kunskap ute i det gröna. Projektet skildras i en kortfilm som visas på en konferens om hållbart lärande i Malmö i augusti.
Det är en förstaklass på skolan som deltagit i projektet tillsammans med sin lärare Nina Huovinen Andersson. Arbetet har bedrivits under våren 2008 i samverkan med MKB och Malmö Naturskola. Syftet har varit att utveckla miljön i närområdet.

Man har bl a byggt två naturkullar, och använt sig av almstockar och stenar samt markskikt från Käglinge Naturområde. Kullarna finns i nära anslutning till bostadshusen i Mellanbäcksparken.

– Vi hoppas kunna öka på den biologiska mångfalden men även att bygga en naturlekmiljö för barnen, säger Bo Lindvall, samordnare vid Malmö Naturskola.

Arbetet har dokumenterats av ett filmteam. Det färdiga resultatet är en kortfilm som ska användas till att sprida exempel på hur man kan arbeta på ett konkret sätt med upplevelsebaserad pedagogik och hållbar utveckling.

Filmen visas på ”Det utvidgade klassrummet” – en konferens om lärande för hållbar utveckling den 14 augusti kl 8-17. Konferensen inleds på Orkanen, Malmö högskola och består bl a av en mängd workshops på olika håll i staden.

FN har deklarerat 2005-2014 till ett decennium om lärande för hållbar utveckling. Skåne ska bli en ledande region inom detta område. ”Det utvidgade klassrummet” är en av insatserna i denna satsning.

Konferensen är kostnadsfri och vänder sig till pedagoger och skolledare inom alla skolformer. Arrangörer är Resurscentrum för mångfaldens skola, Malmö Naturskola, miljöförvaltningen och Malmö högskola.
För ytterligare information kontakta:

Tina Fransson Krook, informationsansvarig, Resurscentrum för mångfaldens skola, 0734-48 64 58

Malmö den 19 juni 2008
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