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5. februar 2010
28 procent passagervækst for Norwegian i januar
Norwegian oplevede en kraftig passagertilgang i januar. 827.743 passagerer fløj med Norwegian i årets første måned, en vækst på 28 pct. i forhold til januar 2009. 
 ”Vi er godt tilfredse med både passagervæksten og belægningsprocenten i januar, specielt med tanke på at januar er årets sæsonmæssigt svageste måned. Vi indfaser løbende flere af vores nye Boeing 737-800 fly med større kapacitet, hvilket reducerer vores omkostninger og dermed billetpriserne. Samtidig reduceres udslippene per passager også kraftigt, så det gavner både miljøet og pengepungen hos vores rejsende,” siger administrerende direktør Bjørn Kjos.
Yielden er estimeret til 0,48 for januar, hvilket er 21 pct. lavere end i januar 2009. Ændringen skyldes blandt andet fjernelsen af brændstoftillæg, samt en ændring i ruteporteføljen og indfasning af nye fly med højere kapacitet og lavere enhedsomkostning.
Kabinefaktoren for koncernen i helhed lå på 72 procent i januar, hvilket er uændret fra samme måned sidste år. Selskabet opererede 99 pct. af de planlagte flyvninger i januar, hvoraf 73,3 pct. fløj til planlagt tid.  
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