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Glädjefnatt när 700 skrattade loss på Frölunda Torg
Helt hysteriskt. Galet kul. Varmt välkomnande. Helgens skrattfest på Frölunda Torg överträffade alla förväntningar både i deltagarantal och hög stämning.

Över 700 personer köade för att delta i Skrattnödig och bidra med sina skratt och glada ansikten till Sveriges första skrattvägg. 

– Jag tror aldrig jag upplevt en sådan energi och spontan glädje här tidigare, säger Malin Haag, marknadsansvarig på Frölunda Torg. Det var en härlig stämning som kändes i luften och fortfarande finns kvar i väggarna. Vi tyckte vi hade satt ett högt mål med 400 glada fotomodeller. Det överträffades med råge när det kom 70 procent fler!

Erik och Mackan samt Peter Wahlbeck var skrattcoacher och lockade fram alla sorters skratt ur gamla och unga, killar och tjejer, familjer och kompisgäng. Varje deltagare fotograferades för skrattväggen och fick sitt foto signerat av skrattcoachen som ett minne – plus ett 6-pack extramjukt toapapper för att torka skrattårarna. Totalt togs det 2681 skrattbilder och av dessa kommer runt 400 att hamna på skrattväggen tillsammans med inspelade skratt från evenemanget.

– Det är stämningen och känslan från Skrattnödig-helgen vi nu ska se till att återskapa på skrattvägen, avslutar Malin Haag. Den kommer att byggas i den nya butiksdelen i södra änden av Frölunda Torg och vara klar våren 2011.
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Nya Frölunda Torg 

Frölunda Torg genomgår nu en omfattande förnyelse. Den sker i etapper och beräknas i huvudsak vara klar 2011. Fastighetsägaren Diligentia vill med Nya Frölunda Torg skapa Göteborgs bästa shoppingupplevelse genom att erbjuda ett stort och varierat butiksutbud, trivsam atmosfär och levande mötesplatser.

23 oktober 2009 blev en viktig del av Etapp 1 färdig då den nya butiksdelen andra torget öppnade, vilket ökade butiksytan från ca 36 000 till ca 50 000 kvm. När Etapp 1 är klar våren 2011 har den nya delen integrerats med den ursprungliga och antalet butiker ökat till mer än 150. Etapp 1 omfattar även ny spårvagnshållplats och nytt stadsdelstorg, som invigdes i oktober 2009.

Etapp 2 omfattar en ny butiksdel, tredje torget, på ca 7 000 kvm och ett nytt parkeringshus vid Frölunda Specialistsjukhus. När denna etapp i huvudsak avslutas 2011 består Frölunda Torg av ca 200 butiker och är ett av landets främsta vad gäller innehåll, funktion och design. 
Fakta om Nya Frölunda Torg
Ca 200 butiker
Ca 75 000 m2, varav ca 60 000 m2 butiksytor
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35 000 människor arbetar i kontor där vi står för värdskapet. 950 000 unika kunder besöker de köpcentrum vi driver. 4 000 personer arbetar dessutom där. 20 000 människor bor i våra lägenheter. 1 200 000 försäkringstagare i Skandia Liv tillförs den avkastning vi ger. För att vara ett fastighetsbolag med 130 anställda påverkar vi många människor. Vårt viktiga uppdrag är att göra cirka 2,3 miljoner svenskar nöjda. Eller ännu hellre: nöjdare.
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