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Sveriges största träffpunkt för familjer med barn upp till sex år
– snart dags för mässan underBARA BARN

Årets upplaga av den populära småbarnsfamiljemässan underBARA BARN blir den trettonde i ordningen. Ett bevis så gott som något på att idén med en mötesplats för alla som ägnar sig åt verksamheter som riktar sig till barn upp till sex år och deras familjer var en riktig fullträff. underBARA BARN äger som vanligt rum första helgen i oktober (i år fredag 9 oktober till söndag 11 oktober).

– Idag är vi faktiskt det enda stora forumet för branschen, vi är i särklass Sveriges största mässa där företag, institutioner, experter och konsumenter i den viktiga målgruppen bereds möjlighet att mötas, berättar mässans initiativtagare och projektledare Kickie Jansen.

underBARA BARNs vision om att ta de minsta på största allvar genomsyrar alla aktiviteter och föreläsningar som står besökarna till buds. En populär nyhet förra året var ”Lilla Scenen för de stora frågorna” där särskilt viktiga och angelägna ämnen lyfts upp på podiet. Ett annat arrangemang som med största säkerhet kommer att uppskattas är tioårsjubilerande Barn i Stans hejdundrande kulturkalas, ett samarbete med en uppsjö teatrar, museum och andra barnvänliga verksamheter. Här kan man spana in en hajtand, möta Pippi Långstrump, prova riddarutrustning och massor av annat lärorikt och kul.

– Det känns tydligt att vi rör oss i en bransch som sjuder av idéer, entreprenörskap och nytänkande. Eftersom barnen står i fokus är det naturligt att ekologi och hållbarhet är viktiga inslag i många av de ungefär 120 deltagande utställarnas presentationer, avslutar Kickie Jansen.    
    
underBARA BARNs målgrupp är barn upp till sex års ålder och deras föräldrar. Väntat antal besökare ligger på strax över 15 000 personer och man räknar med närmare 120 utställare. Mässan äger rum på Stockholmsmässan i Älvsjö mellan 9 och 11 oktober. 
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Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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