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Schneider Electric bland världens tio mest hållbara företag

Schneider Electric hamnade på plats nummer nio på 2015 års prestigefulla lista ”The Global 100” som rankar världens hundra mest hållbara företag. Det är ett pinnhål upp från förra årets tiondeplats.

Listan Global 100 rankar världens hundra mest hållbara företag i olika branscher. Bakom listan står företaget Corporate Knights. I år toppas listan av det amerikanska bioteknikföretaget Biogen Idec, tätt följt av läkemedelsföretaget Allergan. Schneider Electric förbättrar i år sin position från plats tio till plats nio.

– Resultatet är ett stort erkännande av våra insatser. Att vara i topp tio är också en stor drivkraft för att fortsätta och intensifiera vårt fokus på hållbarhet, säger Schneider Electrics globala styrelseordförande och CEO Jean-Pascal Tricoire.

Schneider Electric, global specialist inom energihantering med verksamhet i mer än hundra länder, har hållbar utveckling som en del av sin övergripande strategi.
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– Vi är väldigt stolta över att vara bland topp tio på listan över världens mest hållbara företag och över att vara en del av en global koncern som i det dagliga arbetet gör skillnad för klimatet och miljön i världen. Det är inte en tillfällighet att vi förbättrar vår position på listan. Till exempel har vi i Sverige bidragit genom att de senaste tio åren ha energieffektiviserat 5,3 miljoner kvadratmeter fastigheter och på så sätt minskat energianvändningen med 700 GWh, säger Marc Nezet, Country President för Schneider Electric Sverige och fortsätter:

– Hållbarhet är en god affär. Genom smart energihantering  hjälper vi inte bara våra kunder att spara på energin och miljön, vi sänker också deras kostnader.

Se listan här: www.corporateknights.com/reports/global-100

Om Global 100 
Listan baseras på data från Bloomberg och rapporter från 350 globala företag utvalda utifrån olika kriterier. Corporate Knights som står bakom listan är ett kanadensiskt företag som arbetar för "Clean Capitalism". Listan har publicerats årligen sedan 2005 vid World Economic Forum i Davos.

För mer information:
Pia Rydback, Marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com


Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global specialist inom energihantering med verksamhet i mer än 100 länder och en världsledande leverantör av integrerade lösningar inom ett flertal marknadssegment; energi- och infrastruktur, industri- och maskinautomation, fastigheter, säkerhet, datacenter och nätverk samt bostäder. Med fokus på att göra energi säker, pålitlig, effektiv och grön sysselsätter företaget 150 000 medarbetare och hade 2013 en omsättning på 24 miljarder Euro, tack vare drivkraften att hjälpa individer och företag att få ut mesta möjliga av sin energi; "Make the most of your energy".
www.schneider-electric.com/se
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