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engcon producten trokken grote belangstelling op BAUMA
Van 7 tot 13 april vond de grootste industriële beurs van dit jaar plaats, BAUMA in München. engcon was aanwezig om haar innovatieve producten te laten zien. Tijdens de week vond de wereldpremière plaats van de EC309 - het tweede model in engcon's 3e generatie Draikantelstuuk.

Mark Lisman, regionaal directeur van engcon voor Europa, is erg blij met de deelname van engcon.

– De belangstelling voor onze producten was groot, vooral voor de EC309 en EC319, die behoren tot onze derde generatie die aanzienlijke brandstofbesparingen biedt ten opzichte van onze tweede generatie. De mogelijkheid om onze producten live te demonstreren helpt om meer inzicht te krijgen in hoe ons draaikantelstuk werkt en hoe het de winstgevendheid kan verbeteren. Het verheugt ons dat de draaikantelstuk bijna overal op de BAUMA te zien was. De aanwezigheid toont het toegenomen belang en de verspreiding van de tiltrotator, vooral in Duitsland en de rest van Europa. engcon werd vertegenwoordigd door vele dealers en graafmachinemerken, wat de leidende positie van engcon in de industrie aantoont, zegt Mark Lisman.

Om voort te bouwen op het succes van BAUMA, presenteert engcon een uitgebreide demo tour; engcon Dig Days. Tijdens de tour zullen we vijf verschillende landen in Europa bezoeken om onze eindklanten op hun eigen terrein te ontmoeten en alle voordelen van het draaikantelstuk te demonstreren. De eerste stop is in Oostenrijk op 25-26 april. 

Meer informatie over de engcon Dig Days en registratie vind je hier: https://engcon.com/edd
















Neem voor meer informatie contact op met: 
Mark Lisman, region director Europe
mark.lisman@engcon.com
+31 68 209 58 10
Krister Blomgren, VD 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
engcon is wereldwijd de toonaangevende leverancier van draaikantelstuk en bijbehorende apparatuur die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid, veiligheid en duurzaamheid van graafmachines verbetert. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de iets meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. engcon is opgericht in 1990, heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund, Zweden en richt zich op de markt via 15 lokale verkoopbedrijven en een gevestigd netwerk van wederverkopers over de hele wereld. De netto-omzet bedroeg in 2024 ongeveer SEK 1,6 miljard. Het B-aandeel van engcon staat genoteerd aan Nasdaq Stockholm. 
Ga voor meer informatie naar www.engcongroup.com
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