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Nytt teknik- och inredningskoncept lanseras i Kanal 5:s ”Roomservice”  

Inredningskonceptet breddas ytterligare. Nu ska tv-programmet Roomservice inviga tittarna i det nya begreppet Elektrostyling. Namnet syftar på ett nytt koncept som integrerar teknik, ljus och ljud i design och funktion. Konceptet kommer att ingå i ett urval av avsnitt som visas under våren och syftar till att även visa för tittarna hur de kan få smarta och snygga tekniklösningar i hemmet.
Roomservice är ett av de mer framgångsrika programmen inom det växande utbudet av inredningsserier. Programmet har bland annat vunnit Aftonbladets tv-pris de tre senaste åren. Programidén är att visa hur man kan få proffsiga, lyxiga och smarta lösningar med hjälp av rätt kompetens. Genom ett nytt samarbete med Relacom kommer Roomservice även att visa hur smarta tekniklösningar tas med i inredningsarbetet där Relacoms expert på området, Katarina Jansson, tillhandahåller förslag på lösningar och installation till programmen.
– Teknik blir en alltmer integrerad del av inredningen idag och det är många som vill undvika att sladdar och fula uttag förstör helheten i hemmet. När vi skall renovera och stajla i svenska hem är det därför naturligt att samarbeta med Relacom som kan inspirera till kundanpassade lösningar, säger Jens Petterson, Projektledare Kanal 5. 

Elektrostyling kan enklast beskrivas som en tjänst som väver ihop teknikens funktion och användarvänlighet med hemmets färg och form. Begreppet Elektrostyling omfattar såväl inredning som säkerhet och teknik i hemmet. Målet är att skapa en lättanvänd och kundanpassad lösning, som dessutom uppfyller högt ställda estetiska krav.

– Elektronik och teknik fyller vår vardag mer och mer, samtidigt som inredningsintresset ökar för varje år. Genom att få bidra med vår kompetens till Roomservice hoppas vi kunna inspirera svenska folket till att utnyttja tekniken och dessutom låta den utgöra en del av estetiken i hemmet, säger Camilla Sundström, Sverigechef på Relacom.


För mer information, kontakta:
Lotta Lindgren, Informationschef Relacom: mobiltelefon +46-709 651204, eller via e-post lotta.lindgren@relacom.com 
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Om Relacom 
Relacoms affärsidé är att tillhandhålla bygg-, installations- och underhållstjänster på plats för både konsumenter och företag samt för fasta och mobila nät. Som oberoende aktör kan Relacom skapa unika synergieffekter, kostnadsbesparingar och kvalitetsförbättringar på såväl global som lokal nivå åt många av de världsledande operatörerna och systemleverantörerna. Genom att använda operationella modeller och etablerade analysredskap kan Relacoms pålitlighet, kompetens och effektivitet öka kunders konkurrenskraft var de än befinner sig, både som en långsiktig outsourcingpartner eller som en partner på projektbasis. Relacom, med huvudkontor i Stockholm, har 17000 anställda i 17 länder. För mer information, se www.relacom.se
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