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Så undviker du skadedjur efter utlandssemestern
Allt fler reser utomlands i sommar och för de allra flesta innebär det fantastiska upplevelser och hälsosam solbränna. Men för några få kan det också innebära att man får med sig skadedjur som vägglöss, kackerlackor eller spindlar hem till Sverige. Graflunds har sammanställt fem värdefulla tips som minskar riskerna att skadedjur följer med i resväskan. 
– Vi vill undvika att vara glädjedödare nu när så många är förväntansfulla inför semestern, men samtidigt vill vi dela med oss av vår kunskap så att alla får en härlig semester utan trista efterspel med skadedjur, säger Graflunds. 
Förekomsten av skadedjur har ökat i Sverige sedan millennieskiftet och beror på vårt ökade resande och våra ändrade hushållsvanor med fler importerade livsmedel. En typ av skadedjur som ökar och som är svåra att bekämpa när de väl dykt upp är vägglöss. För att förflytta sig liftar den ofta med i resebagaget och det gäller såväl inrikes- som utrikesresor. Vägglöss finns överallt, både i Sverige och utomlands. Man kan träffa på den på till exempel hotell, vandrarhem och i tågkupéer. För att överleva är den beroende av blod från djur eller människor och trivs extra bra på platser där den kan leva ostörd och nära sitt ”skafferi” som till exempel i sängar. De är svåra att bli av med och det är mycket obehagligt att drabbas av deras bett.
Skadedjur förekommer i hela Sverige och i alla boendeformer, från slott till koja, och Graflunds arbetar fokuserat tillsammans med hyresgästerna för att erbjuda en skadedjursfri miljö. 
Fem tips för att undvika skadedjur efter semestern
1. Undersök sängens sömmar och ram vid ankomst till semesterorten. Svarta prickar kan vara spillning från vägglöss. 
2. Byt rum om du misstänker skadedjur och rengör kläder och väska innan du går in i det nya rummet. 
3. Låt kläderna ligga kvar i den stängda resväskan och förvara väskan högt i rummet och långt från sängen. 
4. Packa ur väskan utomhus vid hemkomst och tvätta kläder direkt i 60 grader. Dammsug resväskan. 
5. Om du misstänker att du fått med dig skadedjur ska du kontakta din hyresvärd på direkten. Ju snabbare en sanering kan ske,  desto effektivare blir processen och slutresultatet. 
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