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Pressrelease
Actavis AB lanserar ny kundportal för apotekspersonal, 

Actavis Online
Stockholm, 2011-03-14 ― Actavis AB
Actavis AB lanserar idag Actavis Online, en ny kundportal för apotekspersonal. Ambitionen är att erbjuda ett verktyg i vardagen för alla som arbetar med företagets produkter. Portalen innehåller bland annat en webb-TV-kanal, självtester i läkemedelsrelaterade ämnen och vanliga frågor & svar. Dessutom kommer portalen att erbjuda uppdaterad varuinformation, vilket har varit ett starkt önskemål från lageransvariga på apoteken.
”Vi på Actavis är glada att kunna erbjuda apoteken ett nytt sätt att kommunicera direkt med oss. Som den femte största leverantören av läkemedel till den svenska marknaden, sett i volym, har Actavis ett stort ansvar gentemot de patienter som behandlas med våra läkemedel. Ett ansvar vi vill ta genom att hålla apoteken ständigt uppdaterade om våra produkter.” kommenterar vd för Actavis Sverige Anders Jungbeck.
Actavis Online är en kostnadsfri tjänst för all apotekspersonal och kan från och med idag nås via www.actavisonline.se

Anders Jungbeck ser nya möjligheter: ”Vår förhoppning är att Actavis Online blir en levande portal som utvecklas i samarbete med användarna. Vi vill också ge något tillbaka till alla de som dagligdags hanterar våra produkter. Denna typ av tjänster tillhör framtiden, och den vill vi vara en del av.”
./.
För mer information, kontakta:

Djamshid Ghavami 
Produktchef
Tel: 070-626 40 70
E-mail: dghavami@actavis.se

Om Actavis 
Actavis är ett av världens ledande företag inom utveckling, tillverkning och försäljning av generiska läkemedel. Med ett omfattande tillväxtprogram innefattande såväl mer än 20 strategiska uppköp som organisk tillväxt har Actavis Group idag ca 11 000 medarbetare och är etablerat i ungefär 40 länder. I Sverige marknadsför Actavis över 200 produkter inom tre affärsområden: Öppenvård, Slutenvård och Egenvård.
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