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PRESSMEDDELANDE 2010-03-15


Villaägarnas 320 000 medlemshushåll erbjuds säker lagring online via Storegate.

Nu kan villaägare som är oroliga för att förlora all digital information sova gott om natten. Genom ett samarbete mellan Villaägarnas Riksförbund och Storegate AB erbjuds nu samtliga 320 000 medlemshushåll möjlighet att helt automatiskt säkra all information i sina datorer. 

Storegate AB erbjuder en webbaserad tjänst för säker lagring av digital information. Istället för att lagra sin information på sina egna hårddiskar kan man även lagra den hos Storegate på ett säkert, bekvämt och kostnadseffektivt sätt via Internet. Skulle datorn krascha eller bli stulen hämtar man enkelt tillbaka sina filer från sitt Storegatekonto, den lagrade informationen kan nås när som helst, var som helst och från vilken dator eller mobiltelefon som helst.

– Vi arbetar hela tiden efter att kunna erbjuda tjänster som vi bedömer kan vara till nytta för våra medlemmar säger Marcus Lindström på Villaägarnas Riksförbund. Att kunna erbjuda säker förvaring och backup för våra medlemmars familjebilder och viktiga dokument känns angeläget för oss. Råkar man ut för en datorkrasch, brand eller stöld så är ju foton och minnen många gånger omöjligt att få tillbaka eller återskapa avslutar Marcus Lindström.

– Villaägarnas medlemmar är måna om sitt boende och sina ägodelar och är därför en bra målgrupp för oss säger Torbjörn Nilsson, partneransvarig på Storegate AB. De allra flesta har idag sina digitala bilder lagrade i sina datorer eller på CD skivor och är inte medvetna om hur lätt det är att förlora all information om olyckan skulle vara framme.

Samarbetet har inletts och Villaägarnas Riksförbund kommer att erbjuda tjänsten via sin tidning och sin hemsida till medlemmar löpande framöver.

För mer information, vänligen kontakta:
Torbjörn Nilsson, Storegate AB Tel: 0706-38 08 67, torbjorn.nilsson@storegate.se 
Marcus Lindström, Villaägarna  Tel: 010-7500122, marcus.lindstrom@villaagarna.se 

Företagsfakta: 

Storegate AB:
Storegate AB är den ledande leverantören av Internettjänster för säker lagring av digital information via Internet. Storegates tjänster erbjuds via samarbetspartners i Sverige, Finland och Norge men marknadsförs på ett flertal andra marknader via Internet. Storegates huvudkontor är placerat i Karlshamn. För mer information besök www.storegate.se .

Villaägarnas Riksförbund:
Villaägarnas Riksförbund är en intresseorganisation för landets småhusägare. Organisationen har över 321 000 medlemshushåll. Huvudkontoret ligger i Stockholm. Regionkontor finns i Luleå, Sundsvall, Örebro, Stockholm, Norrköping, Jönköping, Göteborg och Malmö. Läs mer på www.villaagarna.se.
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