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Pressmeddelande:
Emelie Gard ny projektledare till Eskilstuna Convention Bureau!

Emelie Gard börjar arbeta på Eskilstuna Convention Bureau som projektledare från och med 5 augusti 2013. Emelie kommer närmast från Svenska Kulturpärlor där hon arbetat som försäljningschef med fokus på konferenssegmentet.

- Jag ser verkligen fram emot att börja arbeta på Eskilstuna Convention Bureau. Det kommer att bli spännande, lärorikt och utmanande för mig. Jag älskar att jobba med relationsbyggande försäljning och att nu få chansen att göra det på ett bredare plan än tidigare ser jag som en stor fördel för min egen utveckling. Jag är född och uppvuxen i Nynäshamn men är numera bosatt i Eskilstuna sedan 2008 med min sambo Patrik. Att få arbeta och bidra i den kommun där jag också bor känns oerhört givande för mig, säger Emelie Gard.
[bookmark: _GoBack]- Vi är både glada och stolta att Emelie valt att börja på Eskilstuna Convention Bureau. Glada för att vi får en väldigt kompetent och relationsstark säljare och projektledare som kommer att betyda mycket för att öka antalet möten i Eskilstuna. Stolta för att Emelie ser betydelsen av ECB och vill vara med att utveckla och stärka Eskilstuna som mötesstad, säger Martin Roos, VD för Eskilstuna Marknadsföring AB.
Mer information hittar du på: 
www.eskilstunaconvention.se

För mer information kontakta: 
Martin Roos, VD Eskilstuna Marknadsföring AB, 070-682 01 81, martin@eskilstuna.nu
Emelie Gard, Projektledare, Eskilstuna Convention Bureau, 070-303 77 43

Eskilstuna Convention Bureau är en icke vinstdrivande och opartisk organisation som genom en strategisk värvning av nationella och internationella möten bidrar till en positiv utveckling, tillväxt och marknadsföring av destinationen som helhet. Eskilstuna Convention Bureau är ett partnerskap mellan aktörer inom den lokala mötesindustrin och en del av Eskilstuna Marknadsföring AB.
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