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Sri Lanka: Över en miljon människor på flykt undan vattenmassorna

Den senaste tidens ihållande monsunregn har drabbat Sri Lanka hårt. Översvämningarna är oerhört omfattande. Drygt en miljon människor är på flykt, hus och åkrar är förstörda. Diakonia är på plats och startar nu en speciell insamling för att hjälpa de drabbade.

Officiella siffror i Sri Lanka talar nu om att över en miljon människor är på flykt undan vattenmassorna och jordskreden. De flesta har satt sig i säkerhet hos släktingar, men omkring 300 000 bor i tillfälliga flyktingläger. Som alltid är det de redan mest utsatta och fattiga som drabbas värst av katastrofen.

· Katastrofens omfattning liknar Tsunamin 2004, med skillnaden att det inte är så stora mängder dödsfall. Det finns nu över 500 tillfälliga flyktingläger, de flesta av dem i de östra delarna av landet, berättar Frank Stephen, Diakonias landrepresentant på plats.

Trots omfattningen av katastrofen är det relativt tyst i svensk media kring situationen i Sri Lanka. 

· Vi vet att människor alltid visar stor solidaritet med de som drabbats av en katastrof. Men de flesta människor som drabbas av kriser är osynliga för resten av världen, eftersom medias strålkastarljus är fokuserat någon annanstans. Många av våra samarbetsorganisationer arbetar mitt i stora och svåra humanitära kriser som är osynliga i media. De menar att de drabbade därmed utsätts för ännu en orättvisa. Människor, som redan innan knappt ägde någonting, får nu sina liv förstörda och sin försörjning undanryckt. Att detta sker utan att omvärlden ens uppmärksammar det, säger Bo Forsberg. 

Diakonia har öppnat en insamling för stöd till de drabbade i Sri Lanka, Plusgiro 90 33 04-4. Gåvan ska märkas Sri Lanka.

För mer information: 
Diakonia kan förmedla direktkontakt med våra anställda i katastrofområdet.
Mer information finns också på www.diakonia.se/oversvamning
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