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Pressmeddelande den 22 april 2016
Sveriges Fordonsverkstäders Förening tar 
kommandot i kompetensutvecklingen av lärare
SFVF, som är nordens största bilbranschförening, avser att höja lärarnas kompetens löpande. 
– Den tekniska utvecklingen på person- och lastbilar går allt fortare och det räcker inte med att kompetensutveckla lärare vart annat år som några tror, säger Bo Ericsson vd för SFVF.

Därför kommer SFVF ha löpande utbildningskonferenser för yrkeslärare på tre orter i Sverige med början 2017. Därutöver arrangerar SFVF 100% utbildningsresa den 28-29 september i år.

SFVF samlade bedömning är att statusen och kunskapen hos lärare måste höjas eftersom teknikutvecklingen medför att gymnasieskolan annars inte har resurser att hänga med. SFVF, som är en ung branschförening (knappt tre år gammal), har nu tack vare sin storlek möjlighet att ta ett större ansvar för utvecklingen. Det är de samlade och teknikintensiva medlemsföretagen som sett bristerna och som nu tillsammans med SFVF tar kommandot för att kompetensutveckla Yrkeslärarna.
– Vi från branschen måste ställa upp för att hjälpa till. Annars kommer våra kommande medarbetare att ha för låg kunskap. Det i sin tur leder till att verkstaden måste kompetensutveckla medarbetaren det första de gör vid en anställning, säger Bo Ericsson.
För ytterligare information, kontakta:

Bo Ericsson, vd SFVF +46 (0)8 519 475 11
Om SFVF
SFVF är en branschförening med 2 000 anslutna verkstäder som samverkar med myndigheter, verkstäder och andra företag på den svenska bileftermarknaden. Vi bevakar, informerar och är med och påverkar regler, lagar och övergripande beslut i branschen för att förbättra villkoren både för bilägare och verkstäder.
