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Nytt hägn för hundar på söder

Med start i oktober bygger Helsingborgs stad ett nytt hundhägn i Kopparverksskogen i Högastensområdet. Hägnet ska tillgodose behovet av ett stort hundhägn i södra delen av Helsingborg samtidigt som den vackra och unika naturen i hedlandskapet intill lyfts fram för besökare.

I Helsingborg finns idag två hundhägn i de norra respektive östra delarna av staden; i Pålsjö skog och i Bruces skog. Ett hundhägn på söder har länge varit ett återkommande önskemål bland synpunkter som kommit in till stadsbyggnadsförvaltningen.
· Med hundhägnet vill vi utveckla området till en mötesplats där både hundägare, naturintresserade och andra besökare kan träffas, säger Martin Hadmyr, enhetschef på stadsbyggnadsförvaltningen. Vi har stor respekt för Kopparverksskogens gröna kvaliteter och har därför valt att placera hundhägnet i den nordvästra delen.
Skogen kommer att vara en naturlig del även inne i hägnet även om några träd behöver fällas för att ge plats åt stängslet. För att förbättra framkomligheten ska också björnbärsris och sly bitvis tas bort.
Kopparverksskogen omfattar totalt 88 700 kvadratmeter och det nya hundhägnet blir 7000 kvadratmeter stort. Det innebär att knappt 8 procent av området tas i anspråk för hundhägnet. Små hundrastgårdar slutade Helsingborg att bygga på 1980-talet då de försök som gjordes snabbt visade sig bli sanitära olägenheter.
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Helsingborg
… har en vision för år 2035 som bland annat handlar om den balanserade staden där vi lever i samklang med våra resurser. Våra parker och naturområden är självklara delar av stad och landsbygd. De ger oss andrum och avkoppling, upplevelser av årstidsväxlingar, möten med människor, växter och djur och möjlighet till motion i naturlika miljöer.
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