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Biltransporttjänsten DriveBack integrerad i Bilvision
​ I Sverige ser vi en tydlig trend där ledtider för fordonstransporter fortsätter öka, det behöver inte vara så. Bilvision, med Sveriges ledande informationsförmedlingstjänster för bilhandel och fordonsverkstäder, lanserar tillsammans med DriveBack ett samarbete för att göra biltransporter billigare och snabbare på ett enkelt sätt. Med integrationen i Bilvision nås majoriteten av Sveriges bilhandlare och fordonsverkstäder med Drivebacks unika lösning!
– Traditionellt sett använder företag dyra och långsamma transportalternativ. I takt med att den digitala bilhandeln växer, ökar även distansköp och därmed transportbehov. Vår crowdsourcinglösning fungerar och har hjälpt många företag att kapa kostnader och minskar ledtider på ett smart sätt, säger Häni Ashkar, medgrundare och VD på DriveBack.
Syftet med DriveBack är att kunna leverera en tjänst för dig som vill ordna snabba biltransporter på ett enkelt och kostnadseffektivt sätt.I DriveBack matchas företags transportbehov med förare – även kallade DriveBackers - över hela landet. Med några klick når du ut till tiotusentals förare på resande fot som kan flytta din bil.
DriveBack är ett riktigt win-win koncept som enkelt administreras genom Bilvisions webbaserade portal och integrerade smarta lösningar som bara kostar när du behöver dem är en del av tanken bakom Bilvision, säger Andreas Skantz, projektledare på Bilvision AB.
Enkelt - I Bilvision lägger du in bokningen med hämtning- och avlämningsadress. Fordonet matchas ihop med en förare som sköter transporten åt er.
Snabbt - Åttio procent av alla transporter som publiceras hos DriveBack matchas ihop med en förare inom två dygn. Att publicera en bil tar inte mer än tre minuter. En klar fördel med att bokningen sker i Bilvision är att rätt uppgifter fylls på per automatik vilket spar tid.
Kostnadseffektivt - DriveBack är det absolut billigaste alternativet för företag i behov av biltransport, de enda utgifterna är kostnaden för drivmedel samt en låg förmedlingsavgift.
Vill du veta mer och komma igång med denna transportlösning? Klicka här >>


Vid frågor om DriveBacks tjänst i Bilvision.se kontakta:
Andreas Skantz, Projektledare, Bilvision AB
Tel:031-382 17 09 eller e-post: andreas.skantz@bilvision.se
Vid frågor om DriveBack kontakta:
Häni Ashkar VD, DriveBack AB
Tel: 0763 – 09 40 86 eller e-post: hani@driveback.se
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Bilvision är idag den ledande informationsförmedlingstjänsten för dig i fordonsbranschen i Sverige. Via vår webbaserade portal får du enkelt tillgång till mängder av fordonsinformation, bl.a fordonsregistertjänster från Transportstyrelsen, viktiga IT-verktyg och rapporter som förenklar och kvalitetssäkrar såväl ditt, som verksamhetens dagliga arbete och rutiner.
Om DriveBack  
DriveBack erbjuder smarta och enkla biltransporter. Genom att matcha ihop två transportbehov – Drivebackers på resande fot med företag som behöver flytta bilar.	
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