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Los geht’s! Das Spreewelten Hotel Lübbenau ist eröffnet

Das einzigartige „Schwimmen mit Pinguinen“ hat die Spreewelten in Lübbenau im Spreewald zu einer Top-Freizeit-Destination gemacht.  Nach einer über 8-monatigen Umbauzeit wurde das Freizeitbad Ende vergangenen Jahres mit einer digitalen Rutsche der Superlative neu eröffnet. Jetzt kam eine weitere neue Attraktion hinzu: Das Spreewelten-Hotel.   

Knapp 11 Millionen Euro wurden in die Errichtung des neuen 60 Zimmer- Hotels mit 220 Betten in Lübbenau im Spreewald investiert. Im liebevoll nachempfundenen Dreiseitenhof mit Gutshaus und Speicher finden sich viele kleine Details, die den Spreewaldcharakter widerspiegeln. 
Rustikale Balken bestimmen das Bild des Gutshauses am Empfang und in der gemütlichen Bar. In den Zimmern finden sich den Bettnischen in Spreewaldhäusern nachempfundene Etagenbetten für die Kinder. Viele weitere Elemente aus Holz schaffen ein uriges Wohngefühl. In den Bädern duscht man mit dem Gefühl mitten im Spreewald zu sein. Typische Blaudruckmotive des Spreewaldes ziehen sich durchs ganze Haus. Im Innenhof lassen sich weitere Details eines alten Spreewaldgehöftes entdecken. Schon seit Beginn der Planung des Neubaus ist der Bademantelgang ein wichtiger Bestandteil des Gesamtkonzeptes. Mit insgesamt 105 Metern Länge bildet er die perfekte Verbindung für Hotelgäste zum Spreewelten Bad und zum Restaurant. Bei der Gestaltung wurde viel Wert darauf gelegt, dass dieses große Bauelement sich harmonisch in das Gesamtbild einfügt. So stellen die grünen Stützen des Ganges überdimensionale Grashalme dar. 

Im Hotel Restaurant „Baldura“ gibt es täglich regionale Köstlichkeiten. An der Bar im Gutshaus zapft man frisches regionales Bier, direkt von einer Lübbenauer Brauerei. Hier findet jeder etwas für seinen Geschmack. 

Bis zum 11.4. gibt es noch 20 % Eröffnungsrabatt, Buchungshotline: 03542 89416 700. 

Für Presseanfragen wenden Sie sich bitte an:
 
Steven Schwerdtner, Julia Bataiosu 
Spreewelten GmbH
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