PRESSMEDDELANDE:
ALLISON GILDERSLEEVE PÅ GALLERI ANDERSSON/SANDSTRÖM I STOCKHOLM
Allison Gildersleeve från New York gör Sverigedebut i Galleri Andersson/Sandströms båda lokaler. Torsdagen den 2 april öppnar utställningen i Stockholm, efter att den parallella utställningen på Galleri Andersson/Sandström i Umeå öppnat den 28 mars. The Here and Then är namnet på utställningen som visar ett kraftfullt och personligt måleri, där motiven domineras av dramatiska, vilda landskapsskildringar. 
Allison Gildersleeve är född 1970. Hon bor och arbetar i Brooklyn, New York. Gildersleeve har utbildning från bland annat Milton Avery Graduate School i New York och Parsons School of Design i Paris. Hon har haft ett antal separatutställningar i USA och deltagit i grupputställningar både i USA och Korea, och har genom åren emottagit ett flertal utmärkelser och stipendier för sitt arbete.
Allison Gildersleeve undersöker minnet och nuet i sina arbeten:

”I mina målningar undersöker jag hur en plats utan ansträngning kan behärska både här, nu, då och senare. Verken försöker tänja landskapsmåleriet – utforskandet av ljus, form och årstid – så att det också innefattar tid och känsla.” 
Av detta ständiga sökande efter kopplingarna mellan nuet, dåtiden och framtiden kommer utställningens titel: The Here and Then.
Gildersleeve använder sig i huvudsak av akryl och olja på duk. Arbetet tar sin utgångspunkt i utforskandet av en plats eller ett utrymme. Hon målar i lager som kan vara upp till fem år gamla, eller skapade dagen innan. Gildersleeve använder sig av foton och teckningar för att bit för bit skapa sin målning. Målningen förändras dramatiskt under tiden som hon arbetar med den, från en dag till en annan, idéerna kommer under arbetets gång. 

I samband med utställningarna har Galleri Andersson/Sandström publicerat en katalog med utställningarnas samtliga 21 målningar, samt en text av Astrid Sylwan som presenterar Gildersleeves konstnärskap:
”Allisons måleri samtalar med det klassiska naturmåleriet, men jag känner att det är en annan historia hon berättar. Dramat utspelar sig framför mina ögon fast jag inte kan se det, bara ana det i den dramatiska teckningen och de svindlande perspektiven.”

För mer information, bilder eller intervjutillfällen med konstnären, kontakta Elisabeth Blennow på 070-569 49 92 eller stockholm@gsa.se.
Om utställningen
Vernissage i konstnärens närvaro torsdagen den 2 april kl. 17-20
Utställningen pågår: 2.4 – 10.5
Öppettider: Ons-fre 12-18, lör-sön 12-16
Varmt välkomna!

Elisabeth Blennow, Stefan Andersson och Sara Sandström Nilsson
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