Leitfaden zum energieeffizienten Bauen und Sanieren
Bauherrenmappe jetzt digital

[bookmark: _GoBack]Reutlingen, 16.03.2020: Ab März steht allen Bauherren in der Region ein digitaler Leitfaden zur Verfügung, der hilfreiche Tipps und Informationen rund um Energie und Klimaschutz beim Hausbau und bei der Haussanierung gibt. Im Rahmen des European Energy Awards (eea) haben das Kreisamt für nachhaltige Entwicklung und die KlimaschutzAgentur im Landkreis Reutlingen (KSA) den digitalen Ratgeber erarbeitet.
Mit dem digitalen Ratgeber wird die bisherige „Service-Mappe für Bauherren“ ersetzt und um Informationen erweitert. Egal ob Sanierung oder Neubau: die Informationen im Leitfaden unterstützen Bürgerinnen und Bürger bei der Planung ihrer Baumaßnahme und helfen, frühzeitig sinnvoll in Energieeffizienz und erneuerbare Energien zu investieren. „Damit kann nicht nur ein wichtiger Beitrag zum Klimaschutz geleistet werden, sondern auch bares Geld gespart werden“, erklärt Landrat Thomas Reumann. Zusätzlich stehen Ansprechpartner, Beratungsangebote und Infos zu Finanzierung und Fördermitteln online. 
Gerade in Zeiten der Energiewende sind einige Gesetze und Verordnungen einzuhalten, wenn Gebäude neu gebaut oder saniert werden. Daher ist es wichtig, rechtzeitig Unterstützung durch neutrale und unabhängige Profis zu bekommen.
Die Umstellung des Ratgebers von Papier auf digital ist eine Maßnahme im eea-Maßnahmenplan des Landkreises. Der European Energy Award, eea ist ein bewährtes Qualitätsmanagement-System für die kommunale Energie- und Klimaschutzpolitik und somit eine Auszeichnung für vorbildliche Kommunen und Landkreise. Seit 2012 nimmt der Landkreis Reutlingen erfolgreich am eea teil und erarbeitet jährlich neue Schritte zum Erreichen der Klimaschutzziele.
Die digitale Bauherrenmappe ist auf der Seite des von der KSA initiierten Qualitätsnetz Bauen (QNB) unter www.bauherrenmappe.info zu finden. Die KSA berät Ratsuchende auch gerne bei einem kostenlosen Erstberatungsgespräch. Die Beratungsgespräche finden in regelmäßigen Abständen in den Rathäusern im Landkreis Reutlingen statt. Um eine telefonische Anmeldung wird gebeten. Weitere Informationen erhalten Sie direkt bei der KlimaschutzAgentur unter 07121/1432571 oder per Mail unter info@klimaschutzagentur-reutlingen.de.
