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Nya siffror från Bemanningsföretagen:
Jönköpingsföretaget Framtiden fortsätter att öka sin marknadsandel

När siffrorna för årets första kvartal sammanställs för bemanningsbranchen i Sverige är det tydligt att Framtiden AB fortsätter öka sin marknadsandel, en positiv trend för företaget som pågått sedan 2009.

”Det är alltid spännande när siffrorna presenteras. Vi jobbar hårt för att hela tiden utvecklas och för att ge våra kunder och konsulter det de efterfrågar. Siffrorna talar sitt tydliga språk: vi fortsätter göra rätt saker!” säger Marcus Hökenklo, en av Framtidens två vd:ar och grundare.

Framtiden ökar snabbare än branschen
I Bemanningsföretagens sammanställning kan vi se att hela branschen ökar med totalt 10,6 %. Framtiden går än starkare med sina 17,6 %. Vd Marcus Hökenklo är stolt över siffrorna: 

[bookmark: _GoBack]”Det är glädjande att se att hela branschen går framåt. Fler företag ser vikten av att ta hjälp med rekryteringen, för att själva kunna satsa på sin kärnverksamhet. Att Framtiden i sin tur ökar med hela 7 % jämfört med branschen i sin helhet gör oss otroligt stolta över det vi åstadkommit hittills!” 

Ett växande företag
Framtiden har tidigare fått utmärkelser för sin tillväxt, senast som ett att Sveriges Superföretag och som Sveriges snabbast växande bemanningsföretag. Idag har Framtiden närmare 75 internanställda fördelade på sju kontor i Sverige. Ett tjugotal av dessa jobbar på huvudkontoret i Jönköping där också vd:arna och grundarna av företaget sitter. Inriktningen är att slussa ut unga talanger på arbetsmarknaden. 

”Våra anställda är otroligt duktiga på det de gör och vi försöker så ofta som tillfälle ges uttrycka hur stor del de faktiskt är av vår framgångsresa. Vi är alla stolta, men aldrig nöjda! Ett företag kan alltid utvecklas och vi ser framåt med spänning och nyfikenhet! “ avslutar Fredrick Carlsson, Framtidens vd och grundare. 


Om Framtiden AB
Framtiden strävar efter att vara Sveriges bästa leverantör av personal för uthyrning och rekrytering. Vår specialitet är inom området Unga Talanger. Framtiden finns på sju orter i Sverige och är ett av Sveriges snabbast växande företag.


För vidare kommentarer och intervjuer kontakta gärna: 

Marcus Hökenklo – vd	
070-766 36 69 			
marcus@framtiden.com	
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