Seminariedag 26 oktober- Betyg och bedömning i gymnasiesärskolan
Den 26 oktober bjöd GYSAM in lärare och rektorer från gymnasiesärskolan till en heldag på Galaxen i Borlänge med föreläsaren Peter Gröndahl för att lära sig mer om bedömning i gymnasiesärskolan, kunskapskrav, kravnivåer, ämnes- och områdesplaner samt betyg och dokumentation i gymnasiesärskolans styrdokument.
Peter har tidigare arbetat som lärare på Huddinge kommun och som undervisningsråd på Skolverket och arbetar idag med utbildningsfrågor på Lärvision. Cirka 50 lärare var på plats och dagen varvades med föreläsningar och gruppdiskussioner.
Peter föreläste bland annat om hur läraren fortlöpande bör ge varje elev information om framgångar och utvecklingsbehov i studierna, samverka med vårdnadshavare och informera om elevernas skolsituation och kunskapsutveckling och redovisa för eleverna på vilka grunder betygssättningen sker.
[bookmark: _GoBack]Deltagarna var mycket nöjda och tyckte att det var en värdefull dag där de fick mycket konkret information och tips som de kan använda sig av i sitt arbete. Något som lyftes i utvärderingen som gjordes efteråt var att det var bra med gruppdiskussionerna, då de sällan har tid eller någon att diskutera dessa frågor med på hemmaplan.









Gysam-Gymnasieskolor i samverkan är en del av Falun Borlänge-regionen AB, ett regionalt utvecklingsbolag som ägs av Falun, Borlänge, Gagnef, Ludvika, Smedjebacken, Säter och Ludvika. I Gysam ingår förutom bolagets sex kommuner även Hedemora, Malung-Sälen, Vansbro, Leksand och Rättvik. 
För mer information om Gysam besök www.gysam.se eller kontakta Pernilla Bremer, processledare 0243-24 80 48 eller pernilla.bremer@fbregionen.se
För mer information om Falun Borlänge-regionen AB besök www.fbregionen.se
