2013-11-06
Sammanställning av drunkningsolyckor
under oktober 2013
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna
visar att 5 personer omkom genom drunkning under oktober i år jämfört med 7 personer under oktober 2012. Totalt har 114 personer omkommit i år genom drunkning vilket är 26 fler än under samma period förra året då totalt 88 personer omkom.
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under oktober 2013
1/10, Övriga
Östanforsån, Falun, W-län
En äldre man har hittats drunknad i Östanforsån, Falun. En förbipasserande gjorde upptäckten och tillkallade polis. Dykare tog upp kroppen, och läkare kunde konstatera att mannen var avliden. Hur mannen hamnat i vattnet är oklart. 


7/10, Fritidsbåt
Ulvön, Örnsköldsviks kommun, Y-län

En kvinna och en man i 40-årsåldern befaras ha drunknat i samband med båtfärd. Kvinnan har hittats drunknad och sökandet efter mannen har ännu inte givit något resultat. Vad som gjorde att kvinnan och mannen hamnade i vattnet är oklart.
12/10, Övriga
Björkås, Karlstad, S-län

En 62-årig man omkom när han cyklade ner i ett stort delvis vattenfyllt hål på vägen vid Björkås i Karlstad på lördagskvällen. Troligen har mannen drunknat i den vattenfyllda gropen.
21/10, Fritidsbåt, fiske
Södra Gotland, I-län

En man i 80-årsåldern saknas och förmodas ha drunknat sedan han skulle vittja sina nät på södra Gotland. När mannen inte var tillbaka vid tolvtiden blev omgivningen orolig och slog larm. Sedan dess är mannen spårlöst försvunnen men vissa fynd som kopplas till mannen och hans båt gör att man tror att båten sjunkit.
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