2015-11-12
Sammanställning av omkomna genom drunkning
under oktober 2015
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna
visar att 7 personer omkom genom drunkning under oktober i år vilket är två fler än under oktober 2014. Totalt har 109 personer omkommit i år genom drunkning vilket är 23 färre än under samma period förra året då totalt 132 personer omkom.
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under oktober 2015

6/10, Övriga
Noretån, Kvarnåker, W-län

En man i 55-årsåldern har påträffats drunknad i Noretån i Kvarnåker. Det är troligen den man som försvann i mitten av september som nu påträffats. Hur mannen hamnat i vattnet är oklart.

8/10, Övriga
Östmarkum, Docksta, Kramfors kommun, Y-län

En 80-årig man har hittats drunknad i ett vattendrag utanför Docksta i Kramfors kommun. Mannen anmäldes som saknad till polisen tidigare under dagen och han hittades sedan död på eftermiddagen Omständigheterna kring händelsen är oklara men polisen misstänker inte något brott.
12/10, Övriga
Östra hamnen, Lidköping, R-län
En man har hittats död i vattnet, troligen drunknad, vid Östra hamnen i Lidköping. Hur mannen hamnat i vattnet är oklart men polisen misstänker inget brott.

14/10, Övriga
Djurgården, Stockholm, AB-län
En man i 20-årsåldern har hittats drunknad i anslutning till en brygga. Polisen fick tips om att man hade hittat personliga tillhörigheter ute på en brygga. Polisen fann mannen efter en kortare sökning på plats.
17/10, Fritidsbåt
Sjön Tjåmotisjavre, Kvikkjokk, BD-län
En 28-årig man omkom efter en båtolycka utanför Kvikkjokk. Det var natten till lördagen som en båt kantrade i sjön Tjåmotisjavre, öster om Kvikkjokk. I båten befann sig åtta personer, samtliga mellan 17 och 30 år gamla. Sju av dem tog sig till land med hjälp av båten och kunde larma polisen. Efter ett stort sökpådrag med dykare anträffades den 28-årige mannen avliden. 

19/10, Övriga
Hjälmare kanal, Notholmens sluss, U-län

En 75-årig man har anträffats drunknad i Hjälmare kanal. Det är oklart hur länge mannen låg i vattnet, men han hade inte anmälts saknad.
27/10, Övriga
Östra hamnen, Västerås, U-län
En 79-årig kvinna drunknade efter att ha ramlat i vattnet vid Östra hamnen. Boende i området larmade efter att de sett kvinnan gå längst ut på kanten. Sedan ska hon ha ramlat i. Kvinnan låg i vattnet i över 10 minuter innan räddningstjänsten fick upp henne. Trots återupplivningsförsök gick hennes liv inte att rädda.
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* Statistiken bygger på data hämtad från flera olika källor: mediers rapportering, rapporter från våra egna lokala och regionala förbund, samt att uppgifterna kontrolleras med polis och räddningstjänst. Statistikens stäms regelbundet av mot olika officiella källor, exempelvis MSBs IDA-databas över räddningsinsatser, Socialstyrelsens dödsorsaksregister och Transportstyrelsens statistik över fritidsbåtsolyckor. 
Statistiken sammanställs varje månad och i januari varje år görs en årssammanställning.
Sammanställningen redovisar omkomna genom drunkning i Sverige samt drunknade svenska medborgare utomlands - exklusive suicid. 
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