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Ta ställning.se mot barnpornografi!

Dagligen ser och läser vi i media om hur barnpornografi fortsätter att spridas, och om brott som blir allt grövre. Känslan av maktlöshet är någonting vi alla

upplever. Men det går faktiskt att göra något. Vi tror att ingen kan göra allt, men alla kan göra något. "Ta Ställning.se" är en kampanj skapad av NetClean för att vi tillsammans vill försöka stoppa spridningen.

”Ta ställning” är även en utmaning och en möjlighet för alla anställda på företag och i

organisationer. Alla får härmed en chans att påverka sina arbetsplatser i denna viktiga fråga.

”Vi vill föra fram den känsliga barnpornografifrågan till företag/organisationer och

samtidigt erbjuda dem ett aktivt ställningstagande mot barnpornografi. Det här är en

fråga som alltid borde ha högsta prioritet inte bara i samhället, utan även bland företag

och organisationer.” kommenterar, Christian Sjöberg (vd. NetClean) kampanjen.

Så här enkelt är det: Gå in på http://www.tastallning.se och nominera ditt företag/organisation, på så sätt tar man inte bara ställning mot barnpornografi, man hjälper också sin arbetsgivare och skyddar barnen. De företag eller organisation (inom respektive storlek) som får flest klick i kampanjen, belönas med ett års fri installation av NetCleans programvara. 

Med kampanjen skyddas inte bara arbetsplatsen, den bidrar även till att sprida information kring problemet med barnpornografi och att det finns en lösning. Vi är övertygade om att informationsspridning och utbildning i kombination med effektiva tekniska lösningar och mer resurser till polisen, är vägen för att komma tillrätta med barnpornografin på Internet.
Flera stora företag, landsting, kommuner och även Sveriges Riksdag, har redan tagit ett aktivt steg mot barnpornografi och installerat NetCleans skydd.

Som sagt, ingen kan göra allt, men alla kan göra något.

Snabbfakta om barnpornografibrott:

· Kommersiell barnpornografi omsätter 3 Miljarder US dollar varje år.

     Källa: Interpol 2007

· Det finns ca 100,000 barnpornografiska sidor på Internet.

Källa: Rikskriminalpolisen

· Svenska operatörer stoppar dagligen ~30.000 accessförsök till kommersiella sidor.

Källa: ECPAT Sverige

Information om NetClean
Det svenska företaget NetClean Technologies har utvecklat ett världsunikt skydd för att identifiera och stoppa nedladdning av barnpornografiskt material. Programvaran används idag av kommuner, företag och andra organisationer. NetClean samarbetar med olika polismyndigheter världen över samt med BRIS, World Childhood Foundation och ECPAT. NetClean är ett naturligt komplement till befintliga säkerhetslösningar då det är den enda lösningen mot barnpornografi.

