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rocco by Rodenstock hits the road
En legends återkomst
Uppsala, december 2013 – Rodenstock, Tysklands ledande tillverkare av glasögonglas och glasögonbågar väcker en legend till liv: rocco by Rodenstock! Rocco sågs redan på 60-talet, sen försvann den plötsligt under 90 talet, men nu kommer rocco by Rodenstock tillbaka för att återigen inta scenen under 2014. Vilda spekulationer har följt sedan försvinnandet, men en gul cirkel har fått följare över världen på spåret.
Den som söker skall finna, inte bara rocco by Rodenstock, utan en hel kollektion med glasögonbågar. Med sin retrodesign och ultramoderna material tilltalar modellerna den vågade trendsettern. Alla modeller kommer att visas för första gången på opti mässan i München under januari 2014.
"where is rocco" kampanjen
Rodenstock startade den digitala kampanjen för rocco redan den 2 december 2013. Frågan som är på allas läppar: Var är rocco? Hur ser den ut? Efter att ha lämnat ett mystiskt tecken efter sig, en gul cirkel så har Instagrammare, Facebookanvändare och bloggare gett sig ut på en resa för att leta rätt på rocco i olika sociala media. Letandet kommer så klart att lyckas. Legenden kommer åter – men nu I form av en hel kollektion bågar.
The "lost and found" story
Lost and found. rocco strök omkring överallt: på yoga, på en vespa eller bara chillade med sina vänner. Men sen försvann den utan ett spår. Vad hände? Kidnappad? Var det någon modespion som lyckades få bort den? Egentligen är det ingen som vet vad som hände, men rocco måste ha levt vidare avstängd från den värld vi känner – helt utan internet – annars borde någon ha hört något. Möjligtvis så är det en helt vardaglig historia bakom, kanske rocco helt enkelt kände sig ensam och beslöt sig för att komma tillbaka. Tillbaka till alla coola människor som uppskattar rocco trots den långa frånvaron. 
"rocco by Rodenstock" kollektionen kommer att finnas hos utvalda optiker och återförsäljare från januari 2014. 
Om Rodenstock
Rodenstock är Tysklands ledande tillverkare av glasögonglas och glasögonbågar. Företaget, som grundades 1877, är baserat i München och har globalt ca 4200 anställda och finns representerat i mer än 80 länder med egna säljbolag och distributionspartners. Rodenstock har produktionsanläggningar på 14 orter i 12 länder. Rodenstock Sverige AB med huvudkontor i Uppsala marknadsför och säljer glasögonglas till optiker i Sverige. Företaget säljer och marknadsför även glasögonbågar av det egna märket Rodenstock, Claudia Schiffer by Rodenstock, rocco by Rodenstock, Porsche Design, Mercedes-Benz Style, Baldessarini samt dunhill.
Mer information www.rodenstock.com.
Besök oss även på:
Instagram #whereisrocco 

www.house-of-better-vision.com
www.youtube.com/SeeBetterRodenstock
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