CHALMERS OCH UNIVERSEUM STARTAR SCIENCE CAFÉ
På måndag 30 september startar Chalmers och Universeum science café på Universeum. En gång i månaden bjuds allmänheten in till föredrag och debatter med fokus på naturvetenskap och teknik. På måndag är ämnet odlat kött.
Chalmers och Universeums science café riktar sig till allmänheten med en särskild inbjudan till lärare. ”Science café Universeum” ska fungera som en självklar arena för Chalmers tekniska högskola och Göteborgs universitet att synas på och samverka med det omgivande samhället, för att bidra till att universitetens tredje uppgift fullgörs.
Odlat kött – teknik, etik och miljö
Måndag 30 september kl 16.30 talar Julie Gold, universitetslektor och viceprefekt i biologisk fysik och teknisk fysik vid Chalmers, David Bryngelsson, doktorand vid Institutionen för energi och miljö på Chalmers och Bengt Brülde, professor i praktisk filosofi vid Göteborgs universitet. Odlat kött ska diskuteras utifrån tekniska, etiska och miljömässiga perspektiv.
Science caféet kommer att hållas i Universeums nybyggda Kafé Tukan i foajén. Föreläsningarna är helt kostnadsfria och ingen föranmälan krävs.
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Mer information 

Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Karin Ekman, samordnare Chalmers
Telefon: 031-772 24 32
E-post: karin.ekman@universeum.se
Charlotte Mansfield, kommunikatör Universeum
Telefon: 031-335 64 95
E-post: charlotte.mansfield@universeum.se
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