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                 media advisory



Ford esittelee täysin uuden Ford Focus RS:n
· Ford esittelee täysin uuden Focus RS:n Kölnissä pidettävässä lanseeraustilaisuudessa. Suoralähetys tilaisuudesta on nähtävissä klo 14:45 tiistaina 3.2.2015 osoitteessa http://www.gofurtherlive.com
· Tämä kolmannen sukupolven Focus RS saa ensiesittelynsä kaupungissa, jossa RS-tunnusta kantava ensimmäinen auto aikanaan esiteltiin. 
· Jim Farley (Executive Vice President & President, Europe, Middle East and Africa) ja Raj Nair (Group Vice President, Global Product Development) isännöivät Focus RS:n  lanseeraustilaisuutta. 
HELSINKI 30.1.2015 –  Täysin uusi Ford Focus RS esitellään tilaisuudessa Kölnissä tiistaina 3.2.2015 klo 14:45. Esittelytilaisuus pidetään Fordin Euroopan pääkonttorissa, jossa myös ensimmäinen RS-tunnusta kantava auto esiteltiin 48 vuotta sitten.
Kolmannen sukupolven Ford Focus RS:n esittelyn lisäksi tilaisuudessa esitellään myös  Fordin  innovaatioita ja teknologioita, jotka ovat tulleet tunnusomaisiksi RS-tunnuksen myötä vuosien saatossa. 
Jim Farley (Executive Vice President & President Europe, Middle East and Africa), Raj Nair, (Group Vice President, Global Product Development) ja Joe Bakaj (Vice President, Product Development, Ford of Europe) isännöivät tilaisuutta. Paikalla on myös erityisvieraita, jotka kertovat niistä 30 ajoneuvosta, joilla on kunnia kantaa ikonista RS-tunnusta. 
Suoralähetys tilaisuudesta on nähtävissä osoitteessa http://www.gofurtherlive.com klo 14:30 alkaen. Lehdistömateriaali löytyy osoitteesta http://focusrs.fordpresskits.com tilaisuuden alettua.
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 189 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 23 tuotantolaitosta, joista 12 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 11 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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