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Äntligen enkelt att välja hundmat Från Sverige

Magnussons hundmat är först ut i djurmatskategorin att ansluta sig till ursprungsmärkningen Från Sverige. Hundmaten är tillverkad av svenska råvaror och produceras på Magnussons familjegård i Bro. 

Nu blir det enklare för konsumenterna att hitta svensk hundmat i butiken. Vi är glada att välkomna Magnussons till ursprungsmärkningen Från Sverige, säger Maria Forshufvud, vd på Svenskmärkning.

–Det finns flera anledningar att välja mat producerad i och från Sverige, något vi människor ofta tänker på för vår egen del men glömmer bort när det kommer till våra husdjur. Samma tankar kring ekologisk och närproducerad mat bör självklart gälla även för dem, säger Jonas Magnusson på Magnussons. 

Att Magnussons nu ansluts till Från Sverige, gör det enklare för konsumenterna att hitta och välja svensk hundmat till sin hund, för både hundens och miljöns skull. 

– Märket Från Sverige visar att hundmaten inte har flugit runt hela världen, utan innehåller svenska råvaror och både är förädlad, förpackad och kontrollerad i Sverige, Magnussons Ekologiska är dessutom det första svenska ekologiska foder på marknaden, säger Jonas Magnusson.

– Sverige har ett hållbart jordbruk och en av de mest omfattande djurskyddslagstiftningar i världen, säger Jonas Magnusson. För oss på Magnussons har de lokala råvarorna alltid varit grundpelaren i hundmaten – ända sedan farmor Ulla började laga hundmat hemma i köket, fortsätter Jonas.



För mer information, kontakta: 
Jonas Magnusson, Magnussons
Telefon 0709-328 761, jonas@magnussons.biz

Maria Forshufvud, vd Svenskmärkning  
Telefon 072-741 64 90, maria.forshufvud@svenskmarkning.se 




Om Magnussons
Magnussons är ett familjeföretag som i flera generationer lagat hundmat hemma på gården i Bro. Allt började med Farmor Ulla som framgångsrik uppfödare av Grand Danois började laga all hundmat själv. Något som gjorde att hon lärde sig vikten av bra kvalitet och god kosthållning för hälsosamma hundar. Och hennes hundar gjorde succé på utställningar, både i Sverige och ute i världen. Än idag tillagas all mat på familjegården i Bro. Då som nu är fokus på högkvalitativa svenska råvaror. Magnussons produkter säljs framförallt i välsorterade livsmedelsbutiker. 
Läs mer och se hela sortimentet på www.hundmat.com 


Om Från Sverige
Märket Från Sverige är en frivillig ursprungsmärkning som gör det enklare för konsumenten att hitta svenskproducerade produkter i butiken. Märket är gult och blått och får användas på livsmedel, råvaror och växter som producerats i Sverige och uppfyller Svenskmärkning AB kriterier: Råvaran ska vara odlad eller född och uppfödd i Sverige, och produkten ska vara förädlad, förpackad och kontrollerad här. Det förtydligande märket Kött från Sverige används på kött och charkuterier och märket Mjölk från Sverige och Från Sverige används på mejerivaror. Märkningen är ett svar på konsumenternas ökade efterfrågan på svenskproducerade livsmedel, men även ett sätt att hjälpa till att säkra tillgången på svenska råvaror i framtiden.

Om Svenskmärkning AB
Svenskmärkning AB äger märket Från Sverige och utvecklar, förvaltar och kontrollerar användningen. Det är även Svenskmärkning AB som svarar för kommunikation och marknadsföring av märket. Initiativet till den frivilliga ursprungsmärkningen Från Sverige, Kött från Sverige och Mjölk från Sverige kommer från Livsmedelsföretagen LI, Svensk Dagligvaruhandel och LRF, som gemensamt startat och äger Svenskmärkning AB.


Läs mer på frånsverige.se
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