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AkzoNobel storinvesterar i Brasilien
– 740 miljoner SEK satsas i helt ny Chemical Island-anläggning 

AkzoNobel investerar 740 miljoner kronor i en ny Chemical Island-anläggning i Brasilien. Anläggningen som kommer att drivas av Eka Chemicals, ska leverera kemikalier till det närliggande massabruket Suzano Maranhão. Investeringen är AkzoNobels näst största i Brasilien under det senaste året och etablerar konceptet Chemical Island ytterligare på marknaden. 
– Kontraktet med Suzano Papel e Celulose sträcker sig över 15 år och understryker betydelsen av tillväxtmarknader i AkzoNobels långsiktiga strategi. Avtalet bidrar till målet att dubbla omsättningen på den brasilianska marknaden till 1,5 miljarder euro inom fem år, säger Rob Frohn, medlem i AkzoNobel Executive Committee och ansvarig för Specialty Chemicals.
Med den här satsningen bygger AkzoNobel vidare på det framgångsrika Chemical Island-konceptet, vilket i korthet betyder att kemikalier som används vid tillverkning av pappersmassa produceras på plats hos kunden. Det är ett mer hållbart sätt att bedriva produktion eftersom det bland annat sänker transport- och energikostnader och därigenom minimerar miljöpåverkan.
 
Investeringen inkluderar tillverkning, lagring och hantering av alla kemikalier till det massabruk som är under byggnation i Imperatriz, Maranhão i Brasilien. Bruket ska tillverka 1,5 miljoner ton pappersmassa per år och beräknas kunna tas i drift under sista kvartalet 2013. 
– Vi är väldigt glada över det här kontraktet. Det är ett tecken på att vår satsning på långsiktigt hållbart samarbete med våra kunder via exempelvis Chemical Islands ger utdelning och är efterfrågat. Prognoserna för de kommande åren visar också att efterfrågan på både pappersmassa och papper i Latinamerika och Kina kommer att öka väsentligt. Den här investeringen gör att vi står väl rustade för att kunna ta del av den tillväxten, säger Ruud Joosten, vd för Eka Chemicals. 
Med den nya anläggningen utökar AkzoNobel verksamheten i Brasilien ytterligare. Utöver fler Chemical Island-anläggningar samt andra produktionsanläggningar hos kunder har företaget fabriker för produktion av massa- och papperskemikalier i Jacareí, Rio de Janeiro, Três Lagoas och Jundiaí.

I dagsläget har AkzoNobel mer än 2 700 anställda i Brasilien och omsatte nära 850 miljoner euro under 2010. Målet är öka omsättningen till 1,5 miljarder euro till år 2015. Huvudkontoret för Eka Chemicals, AkzoNobels affärsenhet för massa- och papperskemikalier, ligger i Göteborg.
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Om AkzoNobel
AkzoNobel är världens största färgföretag och en ledande producent av specialkemikalier, bygglim och limsystem. Vi förser företag och konsumenter världen över med innovativa produkter och brinner för att utveckla hållbara lösningar för våra kunder. Bland våra välkända varumärken finns Eka, International, Dulux och Sikkens. Vi är ett Global Fortune 500-företag och rankas återkommande som ett av de ledande företagen inom hållbar utveckling. Med huvudkontor i Amsterdam, Nederländerna, är vi verksamma i fler än 80 länder, där våra 55 000 engagerade medarbetare levererar Tomorrow's Answers Today™.   

För ytterligare information:

Corporate Media Relations			Corporate Investor Relations
Tel: +31 20 502 7833			Tel: +31 20 502 7854
Kontakt: Oskar Bosson			Kontakter: Jonathan Atack and Ivar Smits

För mer information om konceptet Chemical Island, besök oss gärna på www.akzonobel.com/eka/


Friskrivningsklausul 
Detta pressmeddelande innehåller uttalanden om sådana nyckelfrågor som AkzoNobels tillväxtstrategi, framtida ekonomiska resultat, marknadsposition, produktutveckling, kommande produkter och produktgodkännanden. Sådana uttalanden ska tolkas med försiktighet, eftersom flera olika faktorer kan bidra till att prognoser och faktiska resultat väsentligt skiljer sig från vad som anges i sådana uttalanden. Dessa faktorer omfattar - men är inte begränsade till - prisförändringar, valutaförändringar, utvecklingen på råmaterialmarknaden, personalkostnader, pensionskostnader, fysiska risker och miljörisker, rättsliga spörsmål och lagenliga, skattemässiga och övriga reglerande åtgärder. Uttalanden om konkurrenspositioner grundar sig på ledningens bedömning stött av information från specialiserade externa aktörer. För mer utförlig information om de riskfaktorer som påverkar företaget hänvisar vi till den senaste årsrapporten, som finns på AkzoNobels webbplats, www.akzonobel.com
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