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Videums entreprenörspris till 
Hans Lundberg för hans arbete med 
att utveckla ämnet entreprenörskap

Med en prissumma på 15 000 kronor delar Videum årligen ut ett entreprenörspris. Detta kan tilldelas forskare eller forskarstudenter som gjort insatser av betydelse för entreprenörskap och nyföretagande. 
Årets pris går till Hans Lundberg med motiveringen:
Hans Lundberg disputerade vid Växjö universitet 2009 med en avhandling om kommunikativt entreprenörskap som är en avhandling som befinner sig i frontlinjen för entreprenörskapsforskningen, och då den skandinaviska tradition som ser entreprenörskapet utifrån ett bredare perspektiv än det gängse snäva begreppet. Sedan disputationen har Hans verkat vid ett välrenommerat mexikanskt universitet. Han har nyligen återvänt till Sverige och Linnéuniversitet som en av två nyckelpersoner som kommer att jobba med att utveckla entreprenörskapsämnet vid Linnéuniversitetet. 

Hans Lundberg har under året gjort framstående insatser på det internationella planet för att främja entreprenörskapområdet. Som styrelsemedlem för European Academy of Management har han initierat att denna internationellt mycket betydande konferens nu skapat ett entreprenörskapstrack. Hans är vald till ordförande för detta track inför 2012 års konferens. Hans forskning om entreprenörskap och familjeföretagande har under året rönt internationell uppmärksamhet. 

Tilläggas bör att det är relativt ovanligt att en så pass nydisputerad forskare ges ett så förtroendefullt uppdrag vilket är ett tydligt tecken både på Hans Lundbergs ledarförmåga och på hans kvalitet som forskare.
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[bookmark: _GoBack]Entreprenörspriset delas ut av Kristina Knöös-Franzén, styrelseordförande Videum AB 
vid Linnéuniversitetets stipendieutdelning i sal M1083, hus M fredagen den 3 december 
kl 10.00-11.30.

Kontakt	David Svensson (VD Videum), 0470-72 33 01, david.svensson@videum.se



		

Videum, entreprenörspris och studentstipendier
Genom att främja Linnéuniversitetets fortsatta utveckling och genom att skapa regionens främsta miljö för kunskapsföretag att växa i, arbetar Videum för fortsatt ökad tillväxt i södra Småland. Videums entreprenörspris tilldelas forskare eller forskarstuderande som under året i sitt forskningsarbete gjort insatser av betydelse för entreprenörskap och nyföretagande. Stipendiet instiftades 1999 som gåva från Videum till Växjö universitet i samband med utnämningen till universitet. Videum utlyser varje år även ett antal studentstipendier där vi premierar konkreta resultat och kreativitet. Uppsatsen ska vara kopplad till ett samarbete mellan universitet och näringsliv/samhället, eller vara till direkt nytta för företag eller organisationer. Årets stipendier delades ut på Stipendielunchen i oktober i samband med Videums 25 års firande. 
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