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Frankfurt am Main, November 2019


Vom ICE ins Eis: Der World Club Dome auf dem Jungfraujoch

Am 7. Dezember 2019 wird das Jungfraujoch zum höchstgelegenen Club Europas. Top DJs wie die Koreanerin DJ Soda, Mausio und Hit-Garant Alle Farben bringen 100 ausgewählte Gäste des Frankfurter Veranstalters BigCityBeats auf 3454 Metern Höhe in Partylaune. Der legendäre BigCityBeats ICE Club Train der Deutschen Bahn fährt die Clubber direkt nach Interlaken im Berner Oberland. Als Side-Event bringen Frank Rosin, Sido und Luciano die Kochtöpfe zum Schmelzen.

Es ist eine Event-Location der Extraklasse: das Jungfraujoch im Berner Oberland. Der höchstgelegene Bahnhof Europas verwandelt sich am 7. Dezember 2019 in den höchstgelegenen Club Europas. An jenem Samstag wird die Aussichtsplattform zum Open-Air-Dancefloor, der Glasbau zum zweistöckigen Indoor-Club.

Superstar und Hit-Garant Alle Farben, BigCityBeats-Resident-DJ Le Shuuk, Future-Techno-Shootingstar Mausio, der Schweizer Progressive House-DJ EDX, Moguai und DJ Soda aus Korea bringen den Bahnhof auf 3454 Metern Höhe zum Beben. Über dieses hochkarätige Line-up dürfen sich 100 Gäste freuen. Darunter sind VIPs und Partygäste des Frankfurter Veranstalters BigCityBeats, die über ein Losverfahren ermittelt werden.

Schon die Anreise ist ein Event: Mit dem legendären BigCityBeats ICE Club Train der Deutschen Bahn inklusive Partywagen geht es von Düsseldorf über Frankfurt direkt nach Interlaken ins Berner Oberland. Von dort aus fahren die Clubber mit der Jungfraubahn durch die weltberühmte Eigernordwand auf das Jungfraujoch.

Auf die Gäste wartet nicht nur gute Musik, sondern auch eine besondere Fusion-Küche: Als Side-Event werfen sich Frank Rosin, Sido und Lucio die Kochschürzen über und bringen Teile des Gletschers bei einem Eis-Barbecue zum Schmelzen.

Weitere Informationen zum Urlaub in der Schweiz gibt es im Internet unter www.MySwitzerland.com, der E-Mail-Adresse info@MySwitzerland.com oder unter der kostenfreien Rufnummer von Schweiz Tourismus mit persönlicher Beratung 00800 100 200 30.

Informationen an die Medien
Ein Keyvisual zu dieser Meldung sowie weitere Medienmitteilungen und Informationen finden Sie auf MySwitzerland.com/medien-de.
Weitere Bilder zur touristischen Schweiz stellen wir Ihnen auf www.Swiss-Image.ch zur Verfügung. 
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About BigCityBeats 
BigCityBeats – das sind die Großstadtschläge des Wochenendes. Seit 15 Jahren bringt die Frankfurter Event-Agentur das pure Club-Feeling in die Metropolen dieser Welt, in die größten Fußballstadien und Arenen und in kleine, intime Clubs. Live-Entertainment auf höchstem Niveau, mit den weltweit erfolgreichsten DJs und Acts aus allen Sparten der elektronischen Musikszene. Hessen, Ruhrgebiet, Rheinland. Asien, Amerika, Malta. Schweizer Alpen, Schwerelosigkeit, Weltall. BigCityBeats: Global Entertainment. 

BigCityBeats Club Kitchen 
Eine Küche – eine Privatparty – Sterneköche und als DJ in Deiner Küche David Guetta? Superstar-DJ Robin Schulz, Erfolgsrapper Capital Bra, The Black Eyed Peas, das internationale Aushängeschild des EDM-Sounds David Guetta, der ultimative Pionier des Trance Armin van Buuren und Millionen-Seller Jason Derulo erlebten die faszinierende Welt der BigCityBeats Club Kitchen. Nun gesellt sich Sternekoch und TV-Star Frank Rosin hinzu. Das spannendste Club-Koch-Format der Next Generation. 

BigCityBeats WORLD CLUB DOME 
Der „größte Club der Welt“ für drei Tage. Im Sommer in Frankfurt, im Winter in Düsseldorf. In Korea in Seoul. Ab 2020 auf Malta und künftig auch in China, Russland und Dubai. 
Musik, Entertainment, Gourmet, Fashion, Wissenschaft und Technik, und alle Clubmusic-Stilrichtungen vereint unter der Dachmarke des international erfolgreichen und gefeierten Events. Das Wochenendgefühl in nie gekannter Form. Kooperationen mit der Europäischen Weltraumorganisation ESA und der Deutschen Bahn. Das 1. DJ-Set aus dem Weltall von der ISS auf die Erde. Bombastische Bühnenshows mit einer der größten Lasershows Europas. Flüge in die Schwerelosigkeit, mit Clubbern und Prominenten. Besucherrekord 2019 in Frankfurt, mit 180.000 Gästen an drei Tagen.

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt:
Thomas Vetsch, District Manager Nord- und Ostdeutschland
Telefon 030 – 695 797 111, E-Mail: thomas.vetsch@switzerland.com, Twitter: @STMediaD
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