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neXus och KIT expanderar identitetshanteringen för universitet i Karsruhe

Stockholm, 27 maj, 2015 – neXus, ledande leverantör av säkerhetslösningar och tjänster, expanderar identitetskortshanteringsystemet för universiteten i Karlsruhe tillsammans med Karlsruhe Institute of Technology (KIT). Genom att införa neXus PRIME som central plattform för identitetshantering så kan federationen för id-kort ge bättre service till studenter, personal, gäster och partners.

Via KIT kan id-kortsfederationen i Karlsruhe möjliggöra för studenter och personal att använda deras multifunktionella smartkort på flera olika institutioner och exempelvis få access, kunna låna böcker, betala i kafeterian samt kopiera. Alla id-korten kan skapas och kodas oberoende av tillverkare och är användbara inom alla subsystem hos de institutioner som ingår i federationen. 

Det nuvarande utbudet av självbetjäningsstationer planeras av utökas genom en uppgradering från det nuvarande korthanteringssystemet neXus ProACT till neXus PRIME. neXus PRIME tillåter dessutom administratörer att skapa och hantera identiteter och rättigheter på en lång rad olika mediaformat såsom smarta kort, mobiltelefoner och polletter. 

neXus och KIT: Ett etablerat partnerskap
Sedan 2009 har KIT använt neXus ProACT för att skapa och underhålla ”KITCard” för studenter och personal. I nuläget är KIT, KITs bibliotek, Duale Hochschule Baden-Württemberg, Pädagogische Hochschule Karlsruhe, Hochschule Karlsruhe Technik und Wirtschaft samt Hochschule fur Musik Karlsruhe alla integrerade i systemet som fristående klienter. Dessutom är korthanteringssystemet för staten Badens bibliotek kopplat till KIT-systemet. Studierendenwerk Karlsruhe hanterar den elektroniska plånboken som är inkluderad i alla ID-kort och det är cirka 80 000 kort som utfärdas av olika partners, alla aktiva i kortfederationen. 

"neXus är för oss det självklara valet av partner för att fortsätta utveckla vårt korthanteringssystem,” säger Wilhelm Sievers, projektledare på KIT. "Tillsammans kan vi dra nytta av den långa erfarenhet och kompetens som kommer ur vårt långvariga samarbete och ge studenter och personal vid universiteten i Karlsruhe en bättre användarupplevelse och ett bredare tjänsteutbud.”

[bookmark: _GoBack]"Vi ser fram emot att utveckla ett framtidssäkrat korthanteringsystem tillsammans med KIT,” säger Jürgen König, global Marknadschef på neXus. "Exempelvis närfältskommunikation (NFC) kommer spela en allt viktigare roll när det gäller att identifiera behörighet. Samtidigt ser vi att metoder som tvåfaktorsautenticering behövs för att säkerställa en kontinuerligt hög säkerhetsnivå och neXus PRIME möter både de tekniska och de organisatoriska kraven som följer av en sådan utveckling.”




För ytterligare information, vänligen kontakta:

Freddie Parrman
+46 70 282 32 34
freddie.parrman@nexusgroup.com
Regional Director Nordics


Om neXus
neXus är en ledande och snabbt växande internationell leverantör av säkerhetslösningar. 
Vår viktigaste kunskap och kompetens finns inom Identity and Access Management, IAM (identitets- och behörighetshantering), vi erbjuder lösningar, produkter och tjänster för att säkra identiteten för personer, objekt och transaktioner både i den fysiska och den digitala världen. neXus har idag 19 kontor runt om i Norden, Europa, Indien och USA.
För mer information, besök www.nexusgroup.com/sv
#dynamicID

Om Karlsruher Institut für Technologie
Karlsruhe Institute of Technology (KIT) är en offentlig organization som utgörs av state university of Baden-Wuerttemberg samt det nationella forskningscentret Helmholtz Association. KITs uppdrag består huvudsakligen av tre saker, forskning, högre utbildning och innovation. Med ungefär 9400 medarbetare och 24500 studenter är KIT en av de största institutionerna för forskning och högre utbildning inom naturvetenskap och teknik i Europa. 
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