Pressmeddelande från Libris förlag

den 4 maj 2010

Framgången, bakslaget och vägen framåt
Peter Örn skriver bok om ledarskap

Efter uppdraget som partisekreterare i Folkpartiet kom ännu större utmaningar i rollen som chef: Svenska Röda Korset, Riksteatern, Sveriges Radio.

Men att leda Sveriges Radio ut ur ekonomisk kris och in i en ny tid utan tillräckligt stöd av styrelsen blev till slut omöjligt.

– Ledare är ingen uppgörelse och ingen bekännelsebok. Jag vill dela med mig av mina erfarenheter till andra, säger Peter Örn.

”Det här är en bok om att vara ledare. Det är också en bok om mitt eget liv som ledare. Om vad jag har lärt mig av andra. Om vad jag har lärt av mina framgångar, av min otillräcklighet och av mina nederlag. Om min längtan att göra insatser som är meningsfulla och kanske bestående.”

ur förordet

När Peter Örn blev ombedd att kliva in som VD för Sveriges Radio tackade han ja, trots att han egentligen inte alls hade tänkt lämna Riksteatern.

– Det var ett uppdrag som var omöjligt att tacka nej till, säger han. 
Han hade en framgångsrik karriär bakom sig: ordförande i Folkpartiets ungdomsförbund, partisekreterare för Folkpartiet, generalsekreterare för Svenska Röda Korset, VD på Riksteatern – men att leda Sveriges Radio blev till slut en omöjlig uppgift.

Får en ledare misslyckas? Vad finns det att lära av andra ledare och i konflikter, genom motgångar och på sluttande plan? Kan man ta ansvar för allt som sker inom en organisation och ändå vara en hel människa?
– Ledare är egentligen inte en memoarbok, även om den har en del likheter med sådana genom att jag beskriver mitt yrkesliv och möten med ledare som varit viktiga lärare för mig, säger Peter Örn. Det är inte heller en bekännelsebok om mina år som verkställande direktör på Sveriges Radio. Men tiden före och efter uppbrottet från radion är en viktig del av min resonansbotten. Där och under tiden efteråt fick jag erfarenheter som jag inte skulle vilja vara utan.
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Peter Örn, född 1954, arbetar som konsult, föreläser om ledarskap och utbildar ledare och chefer i näringslivet och hos myndigheter och idéburna organisationer. Han är också ordförande i regeringens Delegation för Hållbara Städer. 

Ledare är hans andra bok – den första hette Ingen anledning till oro och gavs ut på Verbum. 
För recensionsexemplar, skriv till press@libris.se
För mer information och för intervjuförfrågningar, skriv till inger.lundin@libris.se 

För högupplöst bild av bokomslag och författare, skriv till daniel.backrud@libris.se 
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