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Nu kommer en ny modell av Slayer Reign In Blood Red (med extra mycket blod) Det senaste från Slayervinet är att blodet flödar från korken. 
I våras släpptes Slayers Reign In Blood-vin, ett rött Cabernet Sauvignon med samma ursprung som Slayer själva – Kalifornien. Vinet gick snabbt från beställningsvara till ordinarie sortiment på Systembolaget. Lagom till årets tuffaste helg – Halloween – kommer en ny modell med blodig kork. Nydesignade Slayer Reign In Blood Red är en självklarhet för samlaren och ett givet vinval för t.ex. Halloweenfesten. Om du inte hittar vinet i hyllan på ditt Systembolag, be personalen ta hem så många flaskor som du önskar.
För dig som vill ha en blodig köttbit till vinet – men inte vill äta den rå – finns ett tufft blodstänkt Reign In Blood-förkläde att skydda Slayertröjan med när du steker eller grillar. Och vinet blir givetvis godast när det dricks ur de specialdesignade Slayerglasen.

Om vinet
Slayer Reign In Blood Red har en mörk bärighet med kryddiga fattoner för en tung och intensiv thrash metal-känsla och fungerar utmärkt till grillat kött och vilt. 


Namn: Slayer, Reign In Blood Red
Artikelnr: 2693-01
Årgång: 2010/2011
Druva: Cabernet Sauvignon
Ursprung: Kalifornien, USA
Pris: 119 kr per flaska

Om Slayer
Slayer satte tidigt i sin karriär standarden för thrash metal. Efter 11 album och otaliga spelningar är Slayer idag ett av världens största och mest betydelsefulla metalband. Slayers enormtinflytelserika genombrottsalbum, “Reign in Blood”, släpptes för 25 år sedan och senaste albumet “World Painted Blood” kom 2009. Slayer består av Tom Araya (bas & sång), Kerry King (gitarr), Jeff Hanneman (gitarr) och Dave Lombardo (trummor). 
Läs mer om bandet på:
www.slayer.net
www.facebook.com/slayerband
www.facebook.com/brandsforfans
twitter.com/slayer

Om Brands For Fans
Brands For Fans är en importör och distributör specialiserad på att lansera, sälja och marknadsföra dryck med band, artister och andra starka varumärken. I Brands For Fans finns ett passionerat intresse för musik, populärkultur, stor erfarenhet av vin- och spritbranschen och av att arbeta med starka varumärken. Brands For Fans är dessutom specialiserade på viral och digital marknadsföring, produkt- och konceptutveckling samt planering, genomförande och uppföljning av evenemang.
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