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Pressmeddelande den 12 februari 2014.
Nu är vinterlovet här:

Det betyder ”all-time high” på visningar

av fjällstugor för fastighetsmäklarna

Sälen i Dalarna, Åre i Jämtland och Vemdalen i Härjedalen är populära fjällorter där många gärna köper eller hyr ett fritidshus. Det visar Bovisions genomgång av tio olika fjällorter.
Nu har vinterlovsveckorna startat. De svenska fjällen mångdubblar sin befolkning under några veckor. Förutom skidåkning passar många fjällturister på att titta på olika typer av fjällboende. Man drömmer kanske om en egen fjällstuga med milsvid utsikt och samtidigt nära till liftstation och affär. Fastighetsmäklarna märker av det ökande trycket under vinterlovet. För många mäklare i fjällen är det ”all time high” på visningarna.
· Under sportlovet passar många på att titta på bostäder i olika områden för att sedan komma tillbaka senare under året och eventuellt köpa en stuga eller lägenhet.
· Vi säljer mest under hösten inför jul- och vinterlov. Så försäljningsmässigt ligger ”all time high” för oss under höstmånaderna, säger en av de största fastighetsmäklarna i Åre och tillägger:
· Vi har ökat försäljningen mot Norge. Norge ligger nära och många norska familjer köper gärna en fjällstuga i Åre.

Det fjällturisterna frågar mest om i Åreområdet är en stuga eller lägenhet på två sovrum, vardagsrum och kök. Prismässigt ligger det populäraste boendet runt 3 miljoner kronor. Det är dyrare i centralorten och något billigare en bit ifrån. Närheten till lift och andra bekvämligheter typ affär är också faktorer som påverkar priset.

Åre är den klassiska svenska skidorten, den som påminner mest om Alperna. Men Sälen är den ort som ligger närmast för Stockholmarna. Man når Sälen med bil på några timmar. Det gör att väldigt många barnfamiljer väljer Sälen som har ett stort utbud av anläggningar som passar de flesta. En utmanare i Dalarna till Sälen har Idre blivit bland annat då Pernilla Wiberg och Björn Dählie investerat i hotell i området.
Fjällturister väljer ofta orter de kan nå med bil. Branäs i Värmland är exempelvis en skidort som familjer i södra och västa Sverige väljer eftersom det är en lagom lång bilresa för dem. Men även för skidturister från exempelvis Danmark och Holland så ligger Branäs bra till. 

Bor man i Mellansverige söker man sig huvudsakligen till fjällområdena i Dalarna, Härjedalen och Jämtland.

· Det finns också många som vill åka längdskidor. Det märks bland annat ett år som detta då det är olympiska spel och Sverige haft en del framgångar i längdspåret, säger Peter Rydås, vd på Bovision.
Oftast vill skidturisten ha en ort där man kan åka både längd och utför. Vemdalen är exempel på en ort som ökat i popularitet senaste året. En anledning kan vara att många upplever Vemdalen som en ”äkta” fjällort där man kan åka längd och utför. Men den kombinationen finns på i stort sätt alla fjällorter.
· Köpet av fjällstuga eller en bostadsrätt i fjällen börjar ofta med att man först hyr en stuga under ett par år under en vintersportvecka. Efter några år börjar man kanske fundera att också söka efter ett fritidsboende i fjällen. De svenska fjällen är ju helt fantasiska även sommartid, säger Peter Rydås. 

Några av de vanligaste fjällorterna där folk söker fritidshus enligt Bovisions genomgång är:  Dalarna: Sälen och Idre. Värmland: Branäs. Jämtland/Härjedalen: Åre, Vemdalen, Funäsdalen, Ramundberget. Västerbotten: Tärnaby/Hemavan, Kittlefjäll. 
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