Ny bok ger 12 snabba steg som halverar jobbsökartiden!

Nu kommer en jobbsökarbok som är så effektiv att den kan läsas på förmiddagen och börja praktiseras redan samma eftermiddag.  Med hjälp av tolv snabba steg kan jobbsökningstiden halveras, samtidigt som sannolikheten att du verkligen hittar ditt drömjobb ökar.  22 års erfarenhet av att vägleda rådvilla jobbsökare har samlats i en bok som hjälper dig att strukturera upp ditt jobbsökande och bli en vinnare i jakten på idealjobbet! 

För att lyckas med sitt jobbsökande krävs en plan, en strategi och en förmåga att upptäcka och våga framhäva sina styrkor och talanger.  Karriär- och yrkeslivsexperten Charlotte Hågård har samlat tjugotvå års erfarenhet som karriärcoach, föreläsare och entreprenör i ”Jobbsökarboken”, som ges ut i mitten av november.  Charlotte har genom åren väglett tiotusentals människor som stått i begrepp att förändra sin karriär. 

· Jag har länge funderat på varför det tar längre tid för vissa personer att hitta ett jobb än andra och varför somliga tycks kunna marknadsföra sig själv vitt och brett medan andra skäms över att behöva sälja sig själva.  Det var dags att en gång för alla berätta för människor hur man blir en aktiv och framgångsrik jobbsökare, hur man sätter sig i förarsätet och ser sig själv som en resurs snarare än en jobbtiggare, säger Charlotte Hågård.

”Jobbsökarboken” skiljer sig från andra karriärböcker på flera sätt. Den fungerar som en personlig jobbcoach under hela jobbsökningsprocessen.   Här får du bland annat hjälp med att göra en ordentlig självinventering, skapa din egen jobbsökarplan och kartlägga dina nyckelarbetsområden.

· De flesta jobbsökare är otåliga och vill se snabba resultat. Därför har jag sammanfattat kärnan i min kompetens och långa erfarenhet i 12 steg på vägen mot idealjobbet.  Genom att följa dessa steg eller välja de steg som behövs för tillfället kan vem som helst landa sitt nästa jobb snabbare än väntat, säger Charlotte Hågård.

Boken innehåller en mängd användbara övningar, checklistor och tips, bland annat ”18 olika sätt att få ett jobb”, ”20 tips för att bli en framgångsrik jobbsökare”, ”11 steg för att skriva en proffsig CV på en timme”, ”Identifiera dina framgångshistorier” och ”Kartlägg dina nyckelvärderingar”. Charlotte delar också med sig av en mängd verktyg som hjälper dig att ta fram dina styrkor och framgångsfaktorer som individ och jobbsökare.
Boken banar förhoppningsvis inte bara väg mot idealjobbet.  En ökad självinsikt, en känsla av att vara effektiv och välorganiserad i din jobbsökning, nya kontaktvägar och en vetskap om alternativa sätt att söka jobb på får läsaren på köpet.

Fakta om Charlotte Hågård: Charlotte var en av förgrundsfigurerna när karriärväglednings-branschen etablerades i Sverige när hon 1992 grundade pionjärföretaget Newstart.  Hon har tidigare gett ut ”CV-boken”, ”Bli din egen coach” (Uppsala Publishing House/Liber) och ”Ansökningsboken”. Liksom ”Jobbsökarboken - 12 snabba steg till ditt nya jobb” har de getts ut på eget förlag. 

För mer information om boken, beställning av recensionsexemplar och intervjuförfrågningar om karriär och effektivt jobbsökande, kontakta Charlotte Hågård på 070-514 31 13, charlotte.hagard@newstart.se

Mer information finns på:  www.newstart.se
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