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Sony BRAVIA VPL-VW40: 

Hemmabioprojektor med Full HD 
ger mycket för pengarna

Trots att Sonys nya hemmabioprojektor med Full HD är fullpackad med smart teknik är den lägre prissatt än tidigare modeller med liknande prestanda. Projektorn erbjuder biografkvalitet med exempelvis högupplöst bild på 
1080p och en kontrastverkan på hela 15000:1.  

Den nya hemmabioprojektorn VPL-VW40 kompletterar Sonys BRAVIA-serie. Precis som tidigare handlar det om Full HD – 1080p – och om Sonys speciella SXRD-teknik som ger äkta ”bio-känsla”.
– VPL-VW40 kommer att tilltala de prismedvetna köpare som ändå inte vill kompromissa när det gäller kvalitet, säger Mathias Linder som är produktchef på Sony i Sverige. Den har finesser och egenskaper som hittills bara funnits på betydligt dyrare projektorer. Plus mycket hög kontrastverkan och visningsmöjligheter på upp 
till 300 tum.
Projektorns hjärta utgörs av BRAVIA-processorn, som digitalt graderar upp videosignalen ruta för ruta i realtid. Eventuella bildstörningar reduceras automatiskt och färgåtergivningen är mycket naturtrogen. 
Sonys SXRD-system var från början avsett för riktiga biografprojektorer och passar därför naturligtvis mycket bra också för hemmabiosystem. SXRD ger Full HD-upplösning på 1920 x 1080 pixlar. Pixlarna är bara 7 µm stora med endast 0,35 µm mellanrum. Det ger en bild som är helt fri från den rutmönstereffekt som ibland kan störa en TV-bild som visas med projektor. Den snabba svarstiden på 2,5 millisekunder betyder perfekt bild i alla lägen och färgåtergivningen är orubbligt stabil. 
Bildens kontrastverkan på 15000:1 klaras med hjälp av Sonys egenutvecklade Advanced Iris 2, som reagerar på ljusnivån i varje scen och automatiskt justerar bländaröppningen efter den. I svagt ljussatta scener framträder även detaljer som normalt försvinner i skuggorna, medan mycket ljusa scener bibehåller skärpan och aldrig bleknar. Det finns fyra inställningar plus en manuell så att bilden blir precis så som man vill ha den.

VPL-VW40 klarar dessutom 24p True Cinema, dvs att spelfilmer visas exakt så som de spelades in, med 24 bilder per sekund. Den funktionen finns på Blu-ray-spelare och PlayStation3 via en HDMI-anslutning. VPL-VW40 har två HDMI-ingångar med 1080/24p-kapacitet.
Projektorns specialkonstruerade fläkt är mycket tyst (22dB) – en viktig men inte sällan bortglömd detalj även på projektorer i högre prisklasser. VPL-VW40 är ockå lätt att ställa in med bland annat möjlighet att justera objektivet både horisontellt och vertikalt så att den snabbt kan anpassas till visningsrummets storlek. Den vertikala linsjusteringen kan göras direkt med fjärrkontrollen, som för övrigt är i borstad aluminium med stora knappar och bakgrundsbelyst knappsats. 
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Lansering på marknaden:
Maj 2008

Rekommenderat cirkapris inkl. moms: 27 400 kr
För ytterligare information, kontakta Sony Sverige:

Mathias Linder,  Försäljnings- och produktchef för affärsområdet Display 

08-585 450 78, 070-585 84 94, mathias.linder@eu.sony.com
Bilder finns att hämta på Newsdesk, via länk på www.sony.se/press
Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffs​marknaden över hela världen. Sony har med sina musik-, bild-, spel- och onlineverksamheter en unik position att vara ett av de ledande varumärkena inom digital underhållning.  

Sony-koncernens försäljning för räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2007 uppgick till 55,83 miljarder euro (8 296 miljarder yen) , baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 148,6 yen på 1 euro. Koncernen har ca 163 000 medarbetare världen över.

I Europa nådde Sony en försäljning på 13,71 miljarder euro (2 038 miljarder yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2007. Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde under samma period en försäljning på 9,12 miljarder euro.

 Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.

Denna release är distribuerad från Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/PR

lennart.thulin@norsholmen.se, 08-585 45 000, eller mobiltelefon 0705-106 106.

​ 
Miljöinformation: 3P





Sony har beslutat sig för att ta en ledande position som ansvarsfull tillverkare. Det innebär att vi satsar inom tre områden:


Reducering av CO2-utsläppen


Ökning av andelen förnybar energi som används i tillverkningen


Minimering av de resurser som används i tillverkningen i fabrikerna





Sony har bestämt sig för att gå före som ansvarig producent is determined to lead the way as a responsible manufacturer, and as a result we are focussing on three key areas of investment:


Reducing CO2 gas emissions


Increasing the percentage of renewable energy  used in manufacturing facilities


Minimising the resources used by our factories in manufacturing








Återanvänt papper används i förpackningarna.


VOC-fri tryckfärg baserad på vegetabilisk olja har använts vid tryckningen av förpackningarna.





BRAVIA-projektorn VPL–VW40 drar bara 0,5 W i standby-läge. Inga halogen-baserade flamskyddsmedel har använts i VPL-VW40, varken i höljen eller i elektroniken.
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