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Pressemeldung


Autoversicherung: DA Direkt ist klarer Testsieger bei Stiftung Warentest
 
Frankfurt/Main 18.10.2019, Die DA Direkt Versicherung kann in 2019 an die ausgezeichneten Leistungen aus den Vorjahren anknüpfen. Im aktuellen Test von Stiftung Warentest erhält der Direktversicherer für die Kfz-Versicherung das Testurteil „Weit besser als der Durchschnitt“. 

[bookmark: _GoBack]Egal ob 20, 40 oder 70-jährige Kunden, der Versicherer hat für alle getesteten Altersgruppen ein Beitragsniveau, das weit besser als der Durchschnitt ist – und das als einzige Versicherungsgesellschaft im Test. In allen drei Musterfällen steht DA Direkt auf Platz 1 und erreicht auch im Vergleich über alle Tarife die besten Bewertungen.

Im aktuellen Vergleich „Autoversicherung“, Finanztest 11/2019 wurden 150 Tarife für Kfz-Haftpflicht und Kasko getestet, von insgesamt 68 Versicherungsgesellschaften. 


-----------------------------------------------------------------------------

Die DA Direkt Versicherung
DA Direkt ist eine Tochtergesellschaft der Zurich Gruppe in Deutschland mit Beitragseinnahmen (2018) von 287,4 Millionen Euro und rund 1,4 Millionen Versicherungsverträgen. Seit 40 Jahren nah dran. Heute ist DA Direkt einer der führenden Kfz-Direktversicherer in Deutschland und Teil der weltweit erfolgreichen Zurich Insurance Group. Fundiertes Versicherungswissen wird hier mit innovativem Vordenken der internationalen Unternehmensgruppe kombiniert – eine Garantie für moderne Versicherungsleistungen. Weitere Informationen: www.da-direkt.de

Für weitere Informationen und Fragen wenden Sie sich bitte an:
DA Direkt Versicherung
Pressekontakt Bernd O. Engelien
Poppelsdorfer Allee 25-33 | 53115 Bonn 
Tel.: +49 (0)228 268 2725 | Fax: +49 (0)228 268 2809 
E-Mail: presse@da-direkt.de 
www.newsroom.da-direkt.de
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