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Pressemeddelelse 29.04.10

Patrick Ståhle indtræder i Voddlers bestyrelse
Den svenske underholdningstjeneste Voddler har udnævnt Patrick Ståhle til nyt bestyrelsesmedlem. 

Patrick Ståhle, der har bred erfaring inden for mediesektoren og på det seneste har været ansat som bestyrelsesformand og adm. dir. for det Singapore-baserede Aegis Media APAC, en del af Aegis Plc, der er noteret på London Stock Exchange, er udnævnt til medlem af bestyrelsen for Voddler Group AB. 

· Det er med stor glæde, at vi kan byde Patrick, der har været aktieejer siden starten, velkommen i bestyrelsen. Han tilfører en værdifuld kompetence i kraft af sin omfattende internationale erfaring, siger Voddlers hovedejer og bestyrelsesformand Jan Söderberg.

Patrick Ståhle har tidligere, ud over sit engagement i Aegis Media, desuden arbejdet som adm. dir. for Aegis Media Nordic og Canal+ Nordic.

· Voddler indleder nu en spændende fase, hvor selskabet træder ind på den internationale scene, og jeg ser frem til at engagere mig i bestyrelsen og bistå med min internationale erfaring og mit netværk, siger Patrick Ståhle. 

Voddler Group AB’s bestyrelse består af Jan Söderberg (formand), Marcus Bäcklund, Bertil Villard, Hadar Cars og Patrick Ståhle.

Voddler har i dag omfattende aftaler med ledende globale filmselskaber og over 500.000 registrerede brugere og viser daglig titusindvis af film. Inden længe åbner Voddler i Norge, Danmark og Finland.

For yderligere information kontakt:

Marcus Bäcklund, President and CEO +46 (0)733 80 17 80, marcus.backlund@voddler.com
Jan Söderberg, Chairman, +1 970 544 66 00, jan.soderberg@voddler.com
About Voddler 
Founded in 2005, Voddler is located in Stockholm, Sweden. Voddler’s mission is to offer a premium video service for users, advertisers and content owners. Voddler brings together premium content from leading content companies including Walt Disney, Dreamworks, Paramount, Warner Bros., Touchstone Pictures, Metro Goldwyn Mayer, New Line Home Entertainment, Columbia Pictures, HBO Home Video, Miramax, Buena Vista, Sony Pictures, Castle Rock Entertainment, Turner Entertainment, Sandrew Metronome, Atlantic Pictures, Scanbox, Noble Entertainment, PAN Vision, Nonstop Media, TVF, FilmFactory and BBC Worldwide.
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