Nytt tv-program om e-handel. 
Enligt VISMA kan det finnas uppemot 100 000 småföretagare som jobbar med eller funderar på att starta näthandel. Nu får de ett eget TV-program. E-magasinet vänder sig till alla som på något sätt har ett intresse av e-handel och distanshandel. Första programmet handlar om Norden som marknad. 
Intresset för e-handel är idag rekordstort och i takt med att marknaden växer så ökar också antalet e-butiker. E-handel utgör ungefär 5 % av den totala svenska detaljhandeln men växte sista kvartalet 2011 med 13 %.1.
Programmet vänder sig till handlare som håller på med distanshandel och de som funderar på att börja med distanshandel. E-handel skiljer sig lite från annan handel och kan man lära sig grunderna kan man utöka sin marknad till att ganska lätt omfatta hela norden. 
- Vi vill inspirera och informera” säger Per Nilsson en av grundarna och initiativtagarna. 
- Grunden för att vara en bra e-handlare är att du fårkunden att hitta till dig, att du kan ge kunden ett bra erbjudande, att du kan förmå kunden att köpa av dig och att du kan leverera på ett bra sätt. Det är fyra områden som vi kommer ta upp på olika sätt i våra program, fyller Richard Torsslow, medgrundare i. 
De största företagen i branschen är självklart de som får mest uppmärksamhet men det kan vara svårt för en handlare i Örebro som omsätter 10 mkr att hitta beröringspunkter med IKEA som kan lägga lika mycket på en tillfällig kampanj. Vi finns där för att berätta för den handlaren hur de kommer igång och säljer till hela Norden. 
I första programmet presenteras de nordiska marknaderna och gäster är Henrik Hansen från DIBS och Magnus Markgård från Schenker PrivPak. 
I första programmet vill vi presentera möjligheterna i Norden. E-handel innebär att oavsett om du är liten och nischad eller stor och bred så kan du nå ut till kunder i alla nordiska länder och på det sättet tredubbla din marknad jämfört med om du bara säljer till Sverige idag. 
Youtubekanal: https://www.youtube.com/svenskaemagasinet
Facebooksida: http://www.facebook.com/emagasinet
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