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Pressmeddelande 

Högtryck på Bro Park när toppjockeys testrider nya galoppbanan
I dag var det full fart när några av Sveriges främsta jockeys genomförde premiärritten på Bro Park – Stockholms nya, moderna bana som ska ta galoppen in i framtiden. Bro Park i Upplands-Bro är en av få nybyggda banor i hela världen som ger helt nya möjligheter för en upplevelse i världsklass, både för aktiva och för publiken.

Galoppsporten i Sverige röner allt större intresse med ökade intäkter och publiktillströmning. 

· Det har varit en underbar dag på Bro Park. Det här är en bra start på en ny era för Svensk Galopp. I och med försäljningen av Täby galopp kan vi satsa långsiktigt på sporten. Vi märker att fler och fler är nyfikna på galopp och det är otroligt roligt för oss, säger Ulf Hörnberg VD, Svensk Galopp.

Toppbetyg från jockeys i världsklass
Bro Park är en av få nybyggda banor i hela världen och givetvis var några av Sveriges främsta jockeys på plats för att provrida den. Under ett fartfyllt lopp flög Per-Anders Gråberg, Fredrik Janetzky, Josephine Chini och Madeleine Smith över den nya banan där gräset som odlats på annan ort knappt har hunnit få fäste. 

Per-Anders Gråberg, Sveriges största jockeystjärna, är nöjd med den nya banan
· Den nya banan är otrolig! Den är inbjudande för både oss jockeys och hästen och möter alla förväntningar. Banan i Bro Park håller samma klass som några av världens bästa banor, säger, Per-Anders Gråberg.

Invigningen av Bro Park äger rum den 19 juni 2016 men tävlingarna börjar redan i april. 

Bakgrund – en viktig milstolpe för galoppen i Sverige
I Sverige finns tre anläggningar med regelbundna tävlingar: Göteborg Galopp, Jägersro i Malmö och Täby Galopp. Den sistnämnda invigdes 1960 och är Skandinaviens största galoppbana men läggs nu ner för att ge plats åt cirka 6 000 nya bostäder. Istället öppnas den nya, toppmoderna anläggningen Bro Park i Upplands Bro. Flytten berör många och den nya anläggningen utgör en viktig milstolpe för svensk galopp. Den nya anläggningen ska erbjuda bättre helhetsupplevelse och få fler att intressera sig för galopp – en sport som växer för varje år.

Fakta om Bro Park
Den nya galoppbanan Bro Park är toppmodern och skiljer sig mot Täby Galopp i många avseenden. Trots att den nya markytan är betydligt större har man valt att bygga en mindre läktare för att ge en bättre upplevelse under loppen och för att besökarna verkligen ska känna pulsen. Banan är klar och övriga byggnader är under uppförande. Centralt i planeringen av Bro Park har varit att skapa en plats som ger en så bra helhetsupplevelse som möjligt med inbjudande lokaler och bra restauranger.  Tanken är att anläggningen på sikt ska fungera som en inbjudande plats för diverse aktiviteter och evenemang.
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Om Svensk Galopp
Svensk Galopp är organisationen som förvaltar och utvecklar galoppsporten i Sverige. Svensk Galopp består av två delar: Svensk Galopp - ideell förening och Svensk Galopp AB. Medlemmar i föreningen är Stockholms Galoppsällskap, Skånska Fältrittklubben och Göteborgs Galoppsällskap. Medlemmarna i sällskapen tillsätter Svensk Galopps fullmäktige som i sin tur utser styrelsen i föreningen. Styrelsen i Svensk Galopp AB är densamma som i föreningen. Den dagliga verksamheten i Svensk Galopp återfinns i Svensk Galopp AB
Galopp i Sverige bedrivs på Täby Galopp (Stockholm), Jägersro Galopp (Malmö) och Göteborg Galopp. Samt en gång om året på Strömsholm.Du hittar högupplösta bilder från alla svenska galopptävlingar på www.svenskgalopp.se/smugmug
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