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Forum Syd invigde Internationella Demokratidagen i Sverige!
- Om inte det demokratiska systemet i ett land kan visa handlingskraft och  lösa folks vardagsproblem finns stor risk för att demokratin blir skör eftersom tilliten minskar.

Det sa tidigare statsministern Ingvar Carlsson när Forum Syds demokrativeckor startade på FN:s första Internationella Demokratidag.

Under rubriken ”Hur står det till för demokratin i världen ?” gav panelen som bestod av Ingvar Carlsson, Inger Björk, generalsekreterare för Forum Syd och Karen Austen, Ungdomsstyrelsen en lägesbeskrivning. De konstaterade att under de senaste 20 åren har antalet demokratier vuxit, inte minst i Europa och aldrig förr har antalet människor i världen som kan gå till en valurna varit större. Men det blev ändå inte ”en tumme upp” när panelen fick visa hur de såg på utvecklingen. För utmaningarna är trots allt mycket stora. Demokratin har inte alltid det innehåll som är nödvändigt utvecklingen i ett land. 
-Utvecklingen har både stagnerat och tom gått bakåt i vissa länder. Civila samhället har problem på många håll. I Vitryssland blir villkoren för organisationer allt sämre, vilket påverkar deras möjligheter att verka och utvecklas. Man kan också fråga sig hur den demokratiska kulturen ser ut. Accepteras besluten? Hur ser det ut med deltagandet? I länder som Colombia, Sydafrika och Kenya, sade Inger Björk.

Ingvar Carlsson som bland annat lett FN:s  oberoende kommission efter Rwanda-krisen  drar för sin del numera slutsatsen att religionen blir en allt viktigare komponent för demokratiutvecklingen.

-Tidigare har jag sagt att religion är en privatsak som inte ska blandas ihop med politik men religion är en kraft idag som måste hanteras inom demokratin. 

Att icke-statliga organisationer är viktiga underströk Ingvar Carlsson.

- Både NGO:s och medier är till mycket stor hjälp för att bevaka mänskliga rättigheter, det visade inte minst det stöd som kom från NGO:s när vi utredde folkmorden i Rwanda, sade Ingvar Carlsson. 

Karen Austin, med egen erfarenhet från flera organisationer vill gärna ha en fördjupad diskussion om på vilket sätt deltagandet går till.

- Det finns en risk för att det är de redan röststarka och inflytelserika som tar plats i de civila organisationerna, det är en viktig sak att diskutera,

Bildtext: 

Demokratidagens invigare , Forum Syds ordförande Joe Frans, fick ta sig igenom en  symbolisk kedja med bultsax istället för att klippa blågula band.

Bildtext:

Ingvar Carlsson,f.d statsminister, Inger Björk, Forum Syd och Karen Austen,Ungdomsstyrelsen, ingick i panelen på Forum Syds seminarium om utvecklingen i världen på FN:s första Internationella Demokratidag. 

Marie Norling, pressekreterare Forum Syd. marie.norling@forumsyd.org 08-50637138 070-3410878

I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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