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Miba AS er importør av Mitsubishi Electric varmepumper i Norge. 
Produktene vi tilbyr er varmepumper, aircondition og 
avfuktere
.
På verdensbasis har Mitsubishi Electric over 100 000 ansatte og er en av verdens største aktører innen klimasystemer.
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Testvinner varmepumpe får bror som vil ta markedet med storm
Hvis testvinnerstatus, lydnivå og varmeeffekt er viktig for deg når det kommer til valg av varmepumpe – da bør du lese videre
Gulvmodell med ekstrem varmeeffekt
Kirigamine Furo har like stor varmeeffekt når det er kaldt som broren og testvinneren Kirigamine Hara, sier Markedssjef Einar Smidesang hos importøren Miba AS. Kirigamine Furo leverer 4300 watt ved -15 utetemperatur, og det tilfredsstiller kravet fra norske kunder – nemlig at den må være like sterk som testvinneren Kirigamine Hara. – Mange har etterspurt en slik gulvmodell, og vi har hørt på disse ønskene, forklarer Smidesang.
[bookmark: _GoBack]Laveste lydnivå på 19dB(A) = Økt markedsandel?
Miba AS ønsker å ta en større del av markedet med den nye Kirigamine Furo. –Den treffer i et segment vi ikke har vært så sterke i før, nemlig de som ønsker gulvplassert varmepumpe som er mindre synlig i boligen, forklarer Markedssjefen entusiastisk. Gulvmodellen er den stilleste på markedet med 19dB(A), er med å gjør modellen veldig attraktiv for potensielle kunder. – Erfaring tilsier at lydnivå er en av de viktigste kjøpsfaktorene for en varmepumpekunde, sier Smidesang.
Ny teknologi gir hurtig romoppvarming
Kirigamine Furo har også en egen teknologi som kalles «TempBooster» - det er en funksjon som gjør at modellen har opptil 2,5 ganger raskere romoppvarming enn forrige modell. – Denne funksjonen kan du se selv på våre nettsider – den er helt unik, og jeg tror denne modellen vil ta markedet med storm, avslutter Smidesang.
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