Hon skriver för de ohörda


Ensamhet och tillhörighet, liv och död, kärlek och hat, är några av de hörnstenar som Annas liv kretsar kring i boken ” I varje liten del vill jag inte likna dig” av Käthe Ivarsson och som nu ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar. 

De stora frågorna om livet och dess mening tränger sig snabbt på flickan Anna som växer upp i en dysfunktionell familj. Den tuffa uppväxten med en alkoholiserad pappa och en psykiskt instabil mamma, färgar hennes liv och hon slåss mot både inre och yttre demoner på sin väg mot större frihet och klarhet.

Varför har du skrivit boken?
– Jag har till viss del upplevt de känslor som beskrivs i berättelsen, men framförallt har jag skrivit boken för att jag i mitt jobb möter barn och ungdomar som berättar om precis samma sak, om och om igen. Jag vill göra deras röst hörd. 

Finns det några särskilda inre eller yttre händelser som har lett fram till den här berättelsen?
– Jag hade en barndom där alkohol och psykisk sjukdom i familjen gjorde mig otrygg och till ett ledsamt och ensamt barn. Men i min familj fanns också mycket tokigheter, skratt och kärlek. Jag förstod tidigt att andra hade en bild av vår familj som både var absolut sann - men också lika osann. Dysfunktionella familjer förknippas ofta med kärlekslöshet. Men så behöver det ju inte alls vara. Det där gjorde mig väldigt ont som barn. I dag ser jag samma smärta hos många av de barn jag möter i mitt arbete. De upplever att samhället ser på deras familjer som kärlekslösa eftersom de vuxna inte räcker till för barnen. 
 
Vad är det mest centrala som du vill förmedla till läsaren?
[bookmark: _GoBack]– Vänd inga ryggar, vänd inte bort blicken när människor har det svårt, även om du inte kan förstå situationen. Var en medmänniska. Våga delta i andra människors liv!

Varför har du valt just detta budskap?
– Delvis handlar det om det utanförskap jag kunde uppleva från vuxenvärlden när jag själv var ett barn. Den upplevelsen delar jag med många av de barn och ungdomar jag möter i mitt arbete. Det gör mig ledsen, helt enkelt, och jag vill gärna ge dem en röst. 

Finns det något annat du vill lyfta fram med din berättelse?
– Ja, att vi ska sluta vara så snabba med att skuldbelägga andra. Jag vill också peka på den inre kraft kvinnor besitter och lyfta vikten av att lyssna inåt. 
Utöver ditt arbete med barn och ungdomar är skrivandet en viktig del av ditt liv. Varför?
– Att skriva är ett sätt att leva och ge mig själv näring. Jag har skrivit sedan jag var i 11-årsåldern och jag har helt enkelt inget annat val. Det är där min själ lugnar sig, hjärtslag slår i ett jämt tempo och tankar lyfter dit jag aldrig varit. Det gör mig till den lyckligaste flickan på jorden.

Utöver ” I varje liten del vill jag inte likna dig” arbetar Käthe Ivarsson nu med två andra böcker, den ena en fortsättning på berättelsen som nu ges ut, och den andra berättar om en kärleksrelation.

Gabriella Lücke 
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