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 Shh, bonden sover og dyrene snakker

Særudstilling: På syvsoverdag den 27. juni 2015 åbner Frilandsmuseets sanselige og fantasifulde udstilling om at gå til ro på landet i 1800-tallet. Det er for hele familien, og der er gratis adgang.

- Vores nye særudstilling viser en side af bøndernes liv, som vi aldrig har haft mulighed for at vise før, nemlig nattens liv og lyde. 

Det fortæller museumsinspektør og kurator Signe Lykke Littrup, som i Frilandsmuseets mørklagte gård fra Lundager på Fyn præsenterer bonden Rasmus, bondekonen Anne, deres 5 børn, medhjælperen Sidsel og en forbipasserende stodder, som har fået lov at overnatte. Familien er netop gået til ro. 

Når du træder over dørtærsklen, er det derfor en god ide at være stille. I alkoven ligger forældre og børn tæt sammen for at holde varmen. Familien snorker, pludrer, prutter, hoster og klør sig for et godt ord, for dengang havde man en masse smådyr med i seng: lus, lopper, fnat, edderkopper, rotter, mus og høns – selv slanger kunne putte sig i sengehalmen!

- Familien i alkoven er lavet som en animering på væggen over dynerne, og er tegnet af Petter Madegård, hvis herlige streg også har formgivet dyrene, som kan tale. Professionelle skuespillere lægger stemmer til mennesker og dyr, så man opnår en vidunderlig effekt, der appellerer til fantasi og sanser. Frilandsmuseet har en årelang teatertradition, så vi bruger dramatiserende og poetiske virkemidler for at illustrere bøndernes sovevaner.

Ved du, hvorfor alkoverne var så korte i gamle dage? Mange tror, at det skyldtes, at bønderne var meget mindre end os – de var noget mindre end os – men den egentlige årsag er en anden: de voksne sad op og sov, fordi fugt, kulde og lungesygdomme gav slim i lungerne, som var besværligt at hoste op, når man lå ned. Men uanset sygdom og småkravl i sengen, så klarede familien fra Lundager sig godt, og det kunne ses på de farvede striber i sengelinnedet, for jo bredere de var, jo bedre gik det økonomisk.

- Det, at have masser af husdyr, gav også status ... men gad vide, hvad dyrene ville sige, hvis de kunne tale? Vi giver et humoristisk bud, og lader dem komme til orde på syngende fynsk, smiler Signe Lykke Littrup, der tilføjer, at væggene faktisk også kan snakke: de fortæller blandt andet. om sengelinnedet, og hvad Rasmus gemmer på kistebunden.

- Der var mere til bøndernes liv end de kolde kendsgerninger; der var også de varme følelser mellem børn og voksne, nattens uhygge, stoltheden og de helbredsmæssige konsekvenser af det slidsomme liv, de levede. Det er det, vi gerne vil have frem ved at gøre på denne her måde.
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Særudstillingen kører frem til 18. oktober, og giver børn og voksne rig mulighed for både at blive underholdt og få et troværdigt indtryk af livet på landet ved sengetid, hvor det var skik indimellem at give en stodder (gammel tigger) lov til at sove ved den lune bageovn. 

Mød familien, dyrene, Sidsel og stodderen, og husk … shh … 

AKTIVITETER FOR BØRN: Gårdens tegnede dyr kan tale, når de aktiveres, der er bøger og sange, og i høretelefoner kan man lytte til korte fortællinger, der har med natten at gøre. Børn kan også prøve at lægge sig i en seng, opredt som man gjorde i 1800-tallet med stribede under- og overdyner i olmerdug, hørlagner og store hovedpuder. 
Voksne kan lytte til uddybende interviews om udstillingens form og indhold på både dansk og engelsk. 

FÆSTEBONDENS NATMAD: Mellem kl. 12 – 15 fra den 4. – 12. juli kan børn og voksne smage på fæstebondens foretrukne natmad, lege en findeleg og få en gratis mini-omvisning kl. 12, 13 eller 14. 

27.06.15 – 18.10.15 
For hele familien
Gratis adgang 
I gården fra Lundager (nr. 71) 
kl. 11 – 15 

PRESSEN har mulighed for at se udstillingen og interviewe kurator før åbningen, dvs. den 25.06 eller den 26.06.15 (sidstnævnte dato dog kun om formiddagen) 
Kontakt pressemedarbejder Trine Jul Bastrup på telefon 61 27 04 53 
mail: trine.jul.bastrup@natmus.dk 

eller direkte til kurator: museumsinspektør Signe Lykke Littrup på telefon 41 20 64 03 mail: signe.lykke.littrup@natmus.dk Efter aftale er det tillige muligt at se udstillingen og interviewe kurator efter åbningen.

http://natmus.dk/museerne/frilandsmuseet/ 

NB: For supplerende viden om bøndernes sovevaner i perioden 1600-1850, 
anbefales bogen ’I Søvnens Favn’ fra 2009, skrevet af seniorforsker, Ph.d. & dr.phil i etnologi Mikkel Venborg Pedersen. 

Kurator: Museumsinspektør Signe Lykke Littrup 
Tegninger og animation: Petter Madegård 
Dramaturg: Anna Lawaetz 
lyddesign: Inuk Thomsen 
Lysdesign: Jeppe Lawaetz 
Dramatisering: Frilandsmuseets Teater
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