Tove och mumintrollens historia

1914 Tove Jansson föds nionde augusti. Hon är skulptören Viktor Janssons och illustratören Signe Hammarsten Janssons första barn. Senare föds bröderna Per Olov (1920) och Lars (1926). Tove firar sina första somrar hos morföräldrarna i Stockholms skärgård men fr.o.m. 1920 bor den Janssonska familjen i Pellinge arkipelagen i Finland. Havet och öar spelar en stor roll i kommande muminhistorier. 

1930-tal
Tove studerar konst både i Finland och utomlands, och profilerar sig som målare. Hon ställer ut tillsammans med andra konstnärer och separat. Samtidigt illustrerar hon flitigt för tidningen Garm och mumintrollet blir en slags signatur figur i hennes bilder.

1940-tal
Den först muminboken ”Småtrollen och den stora översvämningen” kommer ut 1945. Den är en fantasifull historia om det lilla mumintrollet och hans mor som söker muminpappan. Efter den följer ytterligare 8 romaner om muminfamiljen och 4 bilderböcker. ”Kometjakten” kommer ut redan 1946 och ”Trollkarlens hatt” 1948.

1950-tal
1950 kommer boken ”Muminpappans bravader” ut och två år senare den första bilderboken ”Hur gick det sen?”.   ”Farlig midsommar” ges ut 1954. Tove kontaktas av Associated Press i England som beställer en muminserie för vuxna. Den första muminserien publiceras i The Evening News, i september 1954. Serien fortsätter till 1974 och skapas fr.o.m.1969 av brodern Lars Jansson. Lars är författare och har redan tidigare hjälpt Tove med översättningar mm. Nu börjar han teckna mumintroll professionellt och är hädanefter Toves närmaste medarbetare i alla muminsammanhang. 


Boken ”Trollvinter” kommer ut 1956, och 1959 har Toves första teaterpjäs ”Troll i kulisserna” premiär. 
1960-tal
Följande år kommer bilderboken ”Vem skall trösta Knyttet?”. Böckerna ”Det osynliga barnet” och ”Pappan och havet” kommer ut respektive år 1962 och 1965. I Sverige görs en TV serie på 13 episoder ”Mumintrollen” som blir färdig 1969. Samma år sänder Fuji TV Broadcasting den första japanska muminanimationen i TV i Japan.

1970-tal
Den sista muminboken ”Sent i November” kommer ut 1970. Tove beslutar att inte skriva några fler muminböcker men fortsätter skriva noveller och romaner för vuxna. Intresset för mumintrollen avtar dock inte. Sveriges TV gör en muminserie kallad ”Julkalendern” 1973 och följande år har en muminopera baserad på ”Farlig Midsommar” premiär i Helsingfors. Film Polski i Polen gör en dockteater animation för TV 1979, och samma år gör Svenska Film institutet också en halvtimmes animation av ”Vem skall trösta Knyttet?”.

1980-tal
Tove, Tuulikki Pietilä och Pentti Eistola donerar det stora Muminhuset som de byggt själva till Tammerfors museum. Tove donerar också sina original illustrationer till böckerna åt museet. För denna samling av arbeten öppnar Tammerfors museum ett separat museum, Mumindalen, i Tammerfors biblioteks nedre våning.

1990-tal
En ny muminanimation på 104 avsnitt och en animerad film för biograf producerade av Telecable  blir färdiga 1989-91. De visas i största delen av Europa och delar av Asien. En mumintemapark öppnas i Nådendal 1993. Licensieringen av muminprodukter tar fart.

2001
Till allas sorg dör Tove den 27 juni vid en ålder av 86. Brodern Lars dog under sommaren året innan.
