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Patientforum invigs på USÖ

Torsdagen den 1 september klockan 10.00 inviger USÖ Patientforum – en 

ny mötesplats på USÖ för patienter och närstående. 

- Vi kommer att hjälpa dem som vill ha mer information om hälsa, sjukdom, väntetider och vill veta mer om patientens rättigheter säger Hillevi Schmalfeld, sjuksköterska på Patientforum. Vi tycker att det är viktigt att våra patienter känner sig delaktiga i sin vård och behandling, Här kommer patienterna att kunna söka fakta om sin sjukdom och vi kommer att kunna hjälpa till med kontakter till patientföreningar, handikapporganisationer och anhörigcentrum. 

- Patientforum kommer också vägleda patienter som behöver sluta röka inför en operation eller ge hälsoråd om vikt och hälsa. Men vi kommer inte att kunna ge någon personlig medicinsk rådgivning till patienter. Det är fortfarande patienternas vårdgivare som är den viktigaste kontakten. Men vi kan vara ett bra komplement, säger Hillevi Schmalfeldt.

- Patientforum finns i M-husets galleria, mitt emot Café Oasen. Här kommer att finnas tidningar, broschyrer och datorer där vi hjälper patienter att läsa mer om sin vård och behandlingar. 

Till att börja med kommer det att vara öppet två timmar om dagen fyra dagar i veckan. Den personal som arbetar på Patientforum är dels sjuksköterskor men också personal från patientbiblioteket.

Tid och plats:
Torsdag 1 september klockan 10.00 är det invigning. Landstingsråd Robert Mörk klipper bandet.

För mer information kontakta:

Hillevi Schmalfeld, sjuksköterska
Tel: 019- 602 66 00
E-post: vardslussen@orebroll.se

