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Hala Mohammed ny förbundsordförande för Röda Korsets Ungdomsförbund

Under Röda Korsets Ungdomsförbunds riksårsmöte idag valdes Hala Mohammed, tidigare ordförande för lokalföreningen i Malmö, till ny förbundsordförande. 
Engagemanget började i verksamheten Mosippan, en besöksverksamhet för nyanlända ungdomar. Hala har fått mycket uppskattning för sitt arbete i Röda Korsets Ungdomsförbund i Malmö. Där hon, tillsammans med lokalföreningen, har fått pris för sitt arbete med integration från Malmö stad.
– Vi möter barn och unga och har insyn i deras dagliga liv. Det är många som vänder sig till oss och vill ha hjälp. Vi har en skyldighet att använda denna kunskap och göra livet bättre för de vi möter, säger Hala Mohammed, nyvald förbundsordförande Röda Korsets Ungdomsförbund.

Arbete för integration ligger varmt om hjärtat och förutom sitt rödakorsengagemang har hon tidigare arbetat på stadskontorets avdelning för trygghet och säkerhet med brottsförebyggande dialogmetoder mellan polis och unga. Hon har även jobbat med ökad etnisk mångfald i näringslivet genom den ideella föreningen MINE, Etnisk Mångfald I Näringslivet. När hon nu går in i den nya rollen som förbundsordförande är det inte bara lång erfarenhet hon tar med sig. 

– Jag lovade mig själva att inte använda ordet pepp om jag skulle bli vald. Men nu gör jag det ändå, jag är grymt peppad inför uppdraget, säger Hala rörd efter omröstningen.
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