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Stockholm 2016-05-12


Torp köpcentrum förnyar sig

Torp Köpcentrum förstärker sitt butiksutbud när tre helt nya koncept öppnar i juni; Rituals, The Body Shop och Deichmann. Dessutom  ska skobutikerna Din Sko och Ecco slås samman och uppgraderas.
Som det största och mest framgångsrika köpcentrumet i Bohuslän får Torp Köpcentrum ett välkommet tillskott och en gedigen uppgradering av butiksmixen med nya koncept på plats före sommaren och innan turistsäsongen startar. Centret har under den senaste tiden fokuserat på att uppgradera utbudet inom kläder & skor och hälsa & skönhet och ser fram emot att få på plats nya välkända  koncept butiker inom hälso- och kroppsvård samt skobutiker.
- 	Det blir ett lyft med nya koncept, som är viktiga komplement till den befintliga butiksmixen på Torp. Koncepten riktar sig till medvetna konsumenter och är mycket efterfrågade. Det handlar om att lyssna på kunden och förstå vad de vill ha, säger centrumchef Håkan Pekkari, som ser fram emot ännu fler spännande saker under sommaren och hösten och som kommer att förstärka erbjudandet ytterligare. Ambitionen är att erbjuda den bästa shoppingupplevelsen i Bohuslän.
Rituals passion är att erbjuda lyxiga produkter med allt från kropps- och ansiktsvård, kläder och doftljus till parfym, make-up och te, och hjälpa kunden att förvandla dagliga rutiner till speciella ögonblick.  Denna passion är genomgående i alla produkter. Butiken är på 100 kvm.
The Body Shop har hud- och kroppsvårdsprodukter baserade på naturliga ingredienser. The Body Shop är internationellt känd för sin starka etiska grund och producerar makeup och hudvårdsprodukter baserade på naturliga ingredienser.
Den 2 juni öppnar familjeföretaget Deichmann en ny skobutik. På den ca 360 kvm stora butiksytan kommer Europas största återförsäljare av skor presentera sitt omfattande utbud med senaste skomodet, väskor och accessoarer.  Butikschef Johanna Bilan ser framemot öppningen och berättar att personal redan har rekryterats.


Fler uppgraderingar
Ytterligare uppgraderingar kommer att genomföras innan sommaren. Nilson Group tar ett större grepp och slår ihop Din Sko och Ecco butiken. Därmed öppnas en modern och aktuell Din Sko butik med Ecco shop-in-shop. Dessutom har underklädesbutiken Evanette flyttat och öppnat en ny butik på 109 kvm och väsk- och accessoarbutiken Accent har öppnat en ny butik på 127 kvm.

Om Torp
Torp Köpcentrum är det största och mest framgångsrika köpcentrumet i Bohuslän, som ligger nordväst om Uddevalla. Centret har omkring 700 anställda i 70 butiker och har 4,4 miljoner besökare. Torp Köpcentrum drivs av Steen & Ström, Skandinaviens ledande köpcentrumföretag, som har 21 ledande köpcentrumcentrum i attraktiva handelsdestinationer i Danmark, Norge och Sverige. Steen & Ström är ett helintegrerat dotterbolag till Klépierre, Europas största shoppingcentergrupp, som med sina 179 köpcentrum i 16 länder värderas till 21,4 miljarder euro.


För mer information, var vänlig och kontakta

Ari Raudasvirta 	Leasing Manager 	+46 703 32 04 88
[bookmark: _GoBack]Håkan Pekkari 	Center Manager	+46 522 65 77 53Steen & Ström Sverige AB är en del av Steen & Ström AS, Skandinaviens ledande köpcentrumföretag. 
Vi driver idag 21 köpcentrum i Norge, Sverige och Danmark med en sammanlagd årsomsättning på 
 drygt 26,7 miljoner SEK. I Sverige äger vi sex köpcentrum och har flera pågående utvecklingsprojekt.
 Mer information hittar du på www.steenstrom.com
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