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Passivhus

Fuktsäkerhet i fokus för väderskyddade passivhus  

Ett högt kvalitetstänkande med fokus på energieffektivitet, fuktsäkerhet och lufttäthet har varit en viktig ambition för de trivsamt faluröda passivhusen vid Rynningeåsen i Örebro. Divisionen 2 är en av bostadsrättsföreningarna i området och omfattar tretton lägenheter. För att skydda husen maximalt från regn, snö och blåst under byggtiden valde byggherren Asplunds Bygg AB att bygga de fyra huskropparna under väderskydd.

– För oss är hög fuktsäkerhet viktig eftersom det är en förutsättning för ett tryggt och problemfritt boende under många år. Fuktsäkerhet handlar främst om kunskap under själva byggprocessen, men många glömmer dock själva byggtiden då huset är helt utlämnat åt väder och vind, säger Petra Åhlund, projekteringsledare på Asplunds Bygg.

Kravet för energianvändningen i ett passivhus är betydligt härdare än kraven i BBR; 45 kWh/m²·år (exklusive hushållsel) jämfört med 110 kWh/m²·år. För att nå målen krävs ett lufttätt och välisolerat klimatskal i kombination med ett väl fungerande ventilationssystem. 

För husen vid Rynningeåsen valde Asplunds Bygg Isovers lufttätnings- och fuktsäkringssystem Vario för lufttätningen. Den variabla ångbromsen Isover Vario KM Duplex UV används på klimatskalets insida. Alla skarvar har tejpats och till fönstersmygarna valdes en specialprodukt ur Vario-systemet, Isover Vario TightTec X. 

För att få ett helhetsgrepp under själva byggtiden valde Asplunds att utse en täthetsansvarig som haft det övergripande ansvaret för att säkra täthetsmålen. En strategi som varit mycket lyckad.

– På de hus som hittills provtryckts har vi uppnått 0,1 l/s m2 i lufttäthet, vilket till och med är bättre än vårt mål på 0,2. Kraven för ett passivhus ligger på 0,3 l/s m2, konstaterar Petra.  

