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PRESSMEDDELANDE


Målerås 2017-06-06
Trollstigen – äventyrsvandring för barn

· en del av Barnens Glasrike i Målerås
Lagom till sommarsäsongen är Trollstigen runt Långe göl utanför Målerås klar för vandring. Stigen är ca 2 km lång med spångar och små broar att ta sig över. Här växer Sveriges enda köttätande växt – Sileshår. Längs stigen finns trätroll, som barnen kan räkna och få möjlighet att vinna en glaspresent i Målerås Glasbruks Kristallshop. 
Det ideella arbetet med att forma Trollstigen, bygga spångar och broar, montera infoskyltar och trätroll har pågått ett par år. Den ca 2 km långa stigen börjar vid Långe göls badplats och följer till att börja med Vandringsleden genom Gråstensmon. 

· Ett starkt önskemål under åren har varit en kortare vandringsled för barn, säger formgivaren Mats Jonasson, en av stigbyggarna. Nu är den klar! Passa på att ta med en fikakorg och stanna till vid scouternas vindskydd och njut av utsikten.  

För att stimulera barn och vuxna att komma ut i naturen har Samhällsbyggnad på Nybro Kommun bidragit med ekonomiska medel till byggmaterial och skyltar.

Barnens Glasrike - Aktiviteter i Målerås

Både Målerås Glasbruk och Projekt Glasbyn Målerås börjar i år en satsning på att barnfamiljer ska känna sig särskilt välkomna och kunna aktivera sina barn, ofta efter en lång bilresa. Förutom vandring på Trollstigen, erbjuder Glasbyn uthyrning av barncyklar och vuxencyklar. På Glasbruket kan barn blåsa glas på riktigt med Hytthäxan eller digitalt med Ebba & Ture.   
För ytterligare information:
Kristallshopen, Målerås Glasbruk, 0481-314 01, shop@maleras.se

Mats Jonasson, formgivare Målerås Glasbruk AB, 0481-314 03, info@maleras.se
Raymond Carlsson, ordförande Glasbyn Målerås,  0704-54 68 05, info@swecase.se
www.maleras.se

www.maleras.nu
