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Decubal – experten på torr hud:
Vårkänslor? Glöm inte bort att ge huden 
lite extra omtanke

Äntligen är våren på ingång. Men värme, vind, sol och regn kan ha en uttorkande effekt på huden. Därför behöver man ta hand om den lite extra.  Decubal hudvårdsserie är framtagen speciellt för personer med torr och känslig hud. Den består av milda produkter fria från färgämnen, parfym och parabener. Decubal säljs på apotek.

”När den kyliga vinterluften har försvunnit är det lätt att glömma att huden fortfarande behöver vårdas. Om man har torr och känslig hud är det viktigt att använda milda och mjukgörande produkter som är snälla mot huden”, säger Christina Sandström på Actavis.

Decubal är en hudvårdsserie för torr hud utvecklad i nära samarbete med nordiska hudläkare. För vårens hudvård rekommenderar vi Decubal Shower & Bath Oil, Body Oil och Face Vital Cream.

· Shower & Bath Oil – mjukgörande duscholja
Decubal Shower & Bath Oil är en mild dusch- och badolja med naturliga oljor för torr hud. Duscholjan kan användas ofta utan att torka ut huden. Innehåller jojobaolja, E-vitamin samt kamomill i kombination med milda tensider som gör huden både ren och mjuk. En fräsch grapedoftolja medföljer förpackningen som kan tillsättas om man vill. Fetthalt: 47 %.  Rekommenderat pris: 79 kronor/200 ml och 159 kronor/500 ml.

· Body Oil – vårdande för kroppen
Decubal Body Oil är en kroppsolja som sprayas på huden och ger en silkeslen glans. Kroppsoljan innehåller kamomill, jojoba och E-vitamin som verkar lugnande, mjukgörande och vårdande för torr hud. Body Oil är även lämplig när benen känns torra och efter rakning. En fräsch grapedoftolja medföljer som kan tillsättas om man vill. Fetthalt: 100 %. Rekommenderat pris: 99 kronor/200 ml.

· Face Vital Cream – närande och fuktgivande för ansiktet 
Decubal Face Vital Cream är en närande, återuppbyggande och fuktgivande ansiktskräm speciellt framtagen för torr hud. Den hjälper huden att behålla sin smidighet. Krämen är baserad på ceramider och innehåller fria fettsyror och kolesterol som är hudidentiska fettämnen som bygger upp huden. Därutöver innehåller den B3-vitamin som stimulerar hudens nybildning. Krämen är behaglig och smälter in i ansiktet utan att kladda.  Fetthalt: 18 %. Rekommenderat pris: 99 kronor/50 ml.

Decubal – experten på torr hud
I 40 år har Decubal tagit hand om torr och känslig hud. Hudvårdsserien utvecklas kontinuerligt och består av milda, oparfymerade och parabenfria produkter utan färgämnen. Decubal kan användas av hela familjen varje dag, året runt. Decubal hudvårdsserie säljs på apotek. För aktuellt sortiment på respektive apotekskedja och mer information om produkterna, se www.decubal.se  

Pressbilder finns att ladda ner i Actavis pressrum på MyNewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/actavis 

För ytterligare information kontakta:
Christina Sandström, Trade Manager Egenvård, Actavis. Tel: 08- 13 63 14, e-post: csandstrom@actavis.se

Actavis är en av världens ledande aktörer inom utveckling, tillverkning och försäljning av förstklassiga generiska läkemedel. En framgångsrik integrering av ett antal förvärv har bidragit till Actavis positionering bland världens största företag i branschen. Grundades 1956 på Island. Det amerikanska läkemedelsföretaget Watson Pharmaceuticals köpte år 2012 Actavis. Nu har koncernen ca 17.000 anställda med verksamhet i över 60 länder runt om i världen.   
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