KTC Control expanderar och öppnar nytt kontor i Malmö
KTC Control AB, som erbjuder en helhetslösning för att energieffektivisera fastigheter, öppnar nytt kontor i Malmö som en del i sin expansionsstrategi. Malmökontoret förstärks direkt med en regionsansvarig med lång branscherfarenhet från regionen. Detta skapar bättre förutsättningar för KTC Control att tillmötesgå efterfrågan från befintliga rikskunder samt nya i Malmöregionen. 
KTC Control har under året genomgått en stor omorganisation för att effektivisera arbetet för att stärka kundupplevelsen hos både regionala kunder och rikskunder. Som ledande aktör av lösningar för energieffektivisering av fastigheter i både Göteborg och Stockholm, är etableringen av det nya kontoret en naturlig del av företagets fortsatta expansion på marknaden. 
· Vi har länge varit framgångsrika i Göteborg och Stockholm med vårt erbjudande, att tillhandahålla kompletta lösningar för att nå de stora energibesparingarna hos våra kunder. Med vår lokala närvaro har KTC Control långsiktigt byggt goda relationer med fastighetsägare som är verksamma i hela Sverige. Att vi nu kan växa och bemöta den efterfrågan som finns i Malmöregionen känns spännande, säger Jonas Almer, VD på KTC Control AB
Kontoret blir en bas för KTC Control och ger möjligheten till att förbättra närheten till sina befintliga kunder och tillmötesgå nya potentiella kunder mer effektivt. Lars Nilsson, tidigare från bland annat Styrit och Exomatic, förstärker direkt och kommer att agera som regionsansvarig för Öresundsregionen. 
· Det finns en enorm potential i Öresundsregionen. Det är en region som expanderar och bygger mycket nya fastigheter, med ett starkt miljö- och energifokus. KTC är otroligt konkurrenskraftiga genom FemstegsmodellenTM, som tydligt beskriver varför och hur vi jobbar. Tillsammans med system och tjänster för att övervaka, styra, optimera och mäta erbjuds kunden en helhetslösning för att energieffektivisera fastigheter, säger Lars Nilsson, regionsansvarig i Malmö.
[bookmark: _GoBack]I samband med etableringen pågår också en nyrekrytering av projektledare och en tekniker som inom kort ska förstärka kontoret i Malmö. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Jonas Almer, VD KTC Control AB, tel: 08-55 63 2073 E-post: Jonas.almer@ktc.se
Om KTC Control AB
KTC Control erbjuder fastighetsägare en helhetslösning, från projektering, implementering, drift & underhåll, av vår metodik Femstegsmodellen, tekniska system och tjänster för att energieffektivisera fastigheter. KTC Control är verksamma idag i Stor-Stockholm, Göteborg och Malmö. 
OM KTC-koncernen
KTC-koncernen är en grupp av utveckling-, produkt- och tjänsteföretag. Vi erbjuder system, tjänster och applikationer för att enklare energieffektivisera fastigheter. Sedan mitten av 80-talet har vi hjälpt fastighetsägare och energibolag att energieffektivisera genom att styra och övervaka över 15 000 fastigheter.
I koncernen ingår KTC Tech, KTC Control, Manodo, och Sandö El. Koncernen har över 120 anställda och har verksamhet över hela Sverige

