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Mät din aktivitet med stilrena vívomove™ från Garmin®
Garmin presenterar nu vívomove, en modern analog klocka i klassisk design med aktivitetsmätning1. vívomove räknar dina steg och påminner dig när du har varit inaktiv för länge med en inaktivitetsstapel. Den är vattentät och finns i tre olika varianter med en mängd olika utbytbara band så att du kan bära den dygnet runt och matcha din stil oavsett aktivitet.
– vívomove är ett spännande tillskott till Garmins breda sortiment av aktivitetsmätare och det gör det enklare än någonsin att vara både modern och aktiv, säger Andrew Silver, produktchef för Garmin Fitness.

– Oavsett om du är på väg in i styrelserummet eller ute på shoppingtur håller vívomove koll på dina steg, fortsätter Andrew. 
vívomove är gjord för att bäras hela dagen. Den har en tidlös analog urtavla och finns i tre olika modeller. Den eleganta vívomove sport finns i vitt/silver eller svart/silver och har ett sportigt silicon armband, vívomove classic finns i svart eller vitt/roséguld med läderarmband och den mer exklusiva vívomove premium är i rostfritt stål eller guldfärgat rostfritt stål med läderarmband. Armbanden går att byta ut och finns i en mängd olika varianter och färger. vívomove är vattentät ner till 50 meter så väljer du en modell med siliconarmband kan du både simma och duscha med den. Dessutom har den har ett års batteritid, så du behöver inte ladda den.

vívomove har två staplar på displayen. Den ena visar hur många procent av dagens stegmål du har klarat av, utifrån din aktivitetsnivå. Den andra stapeln visar när du varit inaktiv för länge och påminner dig när det är dags att röra på sig. Halva fylls efter en timmes inaktivitet och sen byggs den på varje kvart. Du återställer stapeln genom att gå några minuter. vívomove registrerar också hur bra du sover genom att övervaka rörelse och rastlöshet under natten, för senare granskning på Garmin Connect.
Under dagen synkroniseras vívomove automatiskt med mobilappen Garmin Connect där du kan se detaljerad statistik, sömnmönster och trender, vara med på utmaningar, tävla mot vänner och vinna virtuella medaljer. 
vívomove beräknas finnas tillgänglig i maj 2016 till ett rekommenderat cirkapris på 1 799: - för Sport, 2 399: - för Classic och 3 199: - för Premium.
Extra siliconarmband kommer finnas för 319: - och läderband för 649: -
1 För mer information se garmin.com/ataccuracy. 
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Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.


