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Världsutställning till Halmstad!

Dinosaurium – historiens största upplevelse

Nu är det klart! Under 3 månader sommaren 2103 kommer mycket celebra besökare att vistas i Halmstad. Det är de ryska dinosaurierna (i alla fall deras skelett) som valt Halmstad framför Hongkong och utgör grunden i en utställning som senast varit i Norrköping sommaren 2012. Där besökte drygt 53 000 personer utställningen 2005 i Göteborg tog över 80000 chansen att uppleva förhistorien.

Halmstad Arena - platsen för utställningen
I mitten av maj anländer utställningen och byggs upp i en av ishallarna i Halmstad Arena. Att dinosaurierna är högt värderade, celebra gäster kan man förstå då de eskorteras av beväpnad transport på sin väg från Ryssland till Halmstad.

I en naturtrogen miljö kommer besökarna att möta förhistorien, utställningen kompletteras också med kids Corner, filmstuga, och mycket mer för att göra upplevelsen tilltalande för alla åldrar. Närheten till upplevelsebadet, skateparken, busfabrik med mera gör att vi kan skapa ett trivsamt och omväxlande besöksmål med ett bra läge, goda parkeringsmöjligheter etcetera.

- Vi är oerhört glada att vi, i konkurrens med Hongkong, lyckats få hit en utställning som är  helt unik i sitt slag och kunna erbjuda skolklasser, barngrupper, familjer med flera ett besöksmål utöver det vanliga, säger Ann Johansson , ansvarig för Evenemang & Möten på Halmstad & Co. Vi i fick tips om utställningen i samband med arbetet kring Dam-EM, där Norrköping också ingår, ett exempel på vad evenemang kan innebära för en stad. Efter förhandlingar med ryska ägarna är vi nu i hamn, fortsätter hon.

- Under 2013 kommer Halmstad att vara värd för flera stora evenemang:  SM-veckan, Dam-EM och det årliga Sprintermästaren, att dessutom kunna erbjuda besökarna en kvalitativ utställning är glädjande konstaterar Johan F Lundberg, VD Halmstad & Co.

Utställningsperiod

Utställningen kommer att finnas i Halmstad 15 maj – 18 augusti 2013.

Mer information och frågor

Ann Johansson
Ansvarig, Evenemang & Möten, Halmstad & Co
E-post: ann.johansson@halmstad.se
Mobil: 0706-70 75 84  
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