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Byggnadskontoret välkomnar FSBS kongress till Halmstad 2015
År 2015 är Halmstad värd för Föreningen Sveriges Bygglovsgranskare och Byggnadsnämndssekreterare utbildningsdagar (FSBS) med cirka 700 deltagare. Byggnadskontoret blir den lokala värden för kongressen.
Kongressen pågår under tre dagar på Halmstads Teater i syfte att ge tjänstemän och förtroendevalda inom nämnder och styrelser, som hanterar plan- och bygglovsfrågor, utökad kunskap och möjlighet att utbyta erfarenheter. Kongressen har rekryterats av Halmstad Convention Bureau i nära samarbete med byggnadskontoret i Halmstad.
– Halmstad Convention Bureau har varit till stor hjälp i att få kongressen till Halmstad, en mycket eftertraktad kongress. Det är fantastiskt roligt för byggnadsnämnden och byggnadskontoret att få ett så stort och betydelsefullt arrangemang som FSBS till Halmstad. FSBS bidrar inte bara med ökad kunskap till landets bygglovhandläggare utan skapar tillväxt som samhällsutvecklare, säger Anders Thorén, förvaltningschef på byggnadskontoret.
– FSBS har arrangerats sedan 1975 vilket visar på en uthållig kongress, Leif Johansson, Ordförande Föreningen Sveriges Bygglovsgranskare och Byggnadsnämndssekreterare
– Vi är mycket glada över att FSBS har valt Halmstad som destination för sin kommande kongress 2015. Att få jobba tillsammans med Föreningen Sveriges Bygglovsgranskare och Byggnadsnämndssekreterare kommer att bli roligt och utvecklande både för oss och för vår stad. Samarbetet med byggnadskontoret känns tryggt men också spännande, avslutar Linda Hellring, projektledare på Halmstad Convention Bureau.
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