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Pressmeddelande | 6 september 2022
Nu utbildas 380 förare på Västerås 
nya elbuss     
För att förbereda sig inför trafikstart av de nya elbussarna i Västerås har Svealandstrafiken nu påbörjat intensivutbildning av samtliga förare på sin depå i Västerås. Totalt kommer närmare 380 förare genomgå en teoretisk och praktisk utbildning för att kunna framföra elbussen på ett tryggt och säkert sätt.
Utbildningen, som genomförs på Svealandstrafikens depå i Västerås, inkluderar bland annat en genomgång av samtliga reglage och funktioner i bussen samt rutiner för laddning av bussen. Dessutom ingår körträning på 45 minuter och en specifik utbildningsdel kopplat till elbussens säkerhet. Utbildare är åtta egna förare, som tidigare genomgått en mer omfattande utbildning hos fordonsleverantören Volvo Bussar. 
· Det känns bra att vi nu är igång med utbildningen, och vår plan är att samtliga förare i Västerås ska vara färdigutbildade lagom till bussarna rullar ut i trafik. Även om elbussarna inte skiljer sig så mycket från våra befintliga biogasbussar är det ändå ett nytt fordon, med nya funktioner och egenskaper, som vi vill att alla känner sig bekväma med, säger Frans Einarsson, utbildningschef på Svealandstrafiken. 
Mekaniker med specialistkompetens
Utöver utbildning av förarna har även elva av Svealandstrafikens mekaniker genomgått en fyra dagar lång utbildning hos fordonstillverkaren. En utbildning som bland annat fokuserade på säkerheten kring elbussarna, så att mekanikerna kan arbeta med bussarna på ett säkert sätt. 
· De mekaniker som utbildats utgör kärnkompetensen kring våra elbussar och det har varit viktigt för oss att de utbildats ordentligt och i god tid före trafikstart. Vi känner oss trygga med att vår personal, oavsett om det handlar om förare eller mekaniker, kommer vara redo när bussarna går ut i trafik, säger Peter Beckman, Produktionschef på Svealandstrafiken.  
De mekaniker som inte genomgått den fyra dagar långa utbildningen kommer tillsammans med övrig personal i servicehall och trafikledning genomgå samma utbildning som förarna samt en e-learningutbildning. 

För mer information, vänligen kontakta:
Frans Einarsson, utbildningschef, Svealandstrafiken
Telefon: 070-417 20 11
E-post: frans.einarsson@svealandstrafiken.se

Peter Beckman, Produktionschef Svealandstrafiken
Telefon: 070-417 18 51
E-post: peter.beckman@svealandstrafiken.se


Om Svealandstrafiken
Svealandstrafiken AB utför den linjelagda kollektivtrafiken med buss i Västmanlands län och Örebro län. Detta gör vi i egen regi eller via någon av de underentreprenörer som vi har avtal med. Svealandstrafiken AB har över 1000 medarbetare och finns idag representerat i Västerås, Örebro, Fagersta, Köping, Sala, Askersund och Odensbacken. Svealandstrafiken har även egna depåer i Lindesberg, Askersund, Kopparberg, Nora, Hällefors och Karlskoga. Läs mer om oss på www.svealandstrafiken.se

	Svealandstrafiken AB
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