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Nordsjö lanserar nytt sortiment för proffs 

Under 2014 kommer varumärket Nordsjö att få en ny logotyp och emballagedesign. Det är inte bara etiketten man förändrar utan även innehållet i burkarna och hela sitt koncept mot yrkesmålare. 

Nordsjö har tagit fram ett helt nytt proffssortiment bara för yrkesmålare. Sortimentet är förpackat i emballage som har en tydligt och enkel kommunikation och som kommer att göra valet av produkt mycket lättare. Dessutom har Nordsjö under lång tid arbetat fram en helt ny generation vägg- och takfärger. Den nya generationen färger är utvecklade i nära samarbete med måleriföretag i Sverige, Norge och Danmark.

Vi är övertygade om att det nya sortimentet, designen och kvalitén i de nya produkterna kommer tilltala yrkesmålarna och hjälpa dem till ett bättre och proffsigare slutresultat, säger Tobias Eklund, Nordic Brand Manager Professionals på Nordsjö.

[bookmark: _GoBack]Vårt sortiment av vägg- och takfärger är uppdelat i olika serier baserat på användningsområden. A-serien passar perfekt vid nybyggnation och för projekt med stort ljusinsläpp. Produkterna är optimerade för stora ljusinsläpp samtidigt som de ger en modern och slitstark yta. P-serien är anpassad för offentliga miljöer där slitaget är större och väggarna ska kunna rengöras i större utsträckning. Den tredje serien i det nya proffssortimentet är Grundserien som innehåller produkter som uppfyller yrkesmålarens krav på absolut bästa slutresultat.

De första produkterna i det nya proffssortimentet finns för beställning och i butik från vecka 9.
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Om Nordsjö
Nordsjö-varumärket har sina rötter i Nordström & Sjögren AB, som startade sin verksamhet redan 1903. I dag är Nordsjö ett av de ledande och mest innovativa varumärkena i Norden. Vi har stort fokus på att utveckla och tillverka produkter som är hållbara för vår miljö och vår ambition är att ligga steget före samhällets lagar och krav. Vid vår anläggning i Sege utanför Malmö, som är Nordens största, utvecklas och tillverkas färg, lack, spackel och träskydd för konsument och yrkesmålare. Nordsjö ingår i AkzoNobel-koncernen, som är väldens största färgtillverkare.

Om AkzoNobel
AkzoNobel är världens största färgföretag och en ledande producent av specialkemikalier, bygglim och limsystem. Vi förser företag och konsumenter världen över med innovativa produkter och brinner för att utveckla hållbara lösningar för våra kunder. Bland våra välkända varumärken finns Eka, International, Dulux och Sikkens. Vi är ett Global Fortune 500-företag och rankas återkommande som ett av de ledande företagen inom hållbar utveckling. Med huvudkontor i Amsterdam, Nederländerna, är vi verksamma i fler än 80 länder, där våra 55 000 engagerade medarbetare levererar Tomorrow's Answers Today™.
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