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Svenska Möten belönande av Svanen för sitt miljöarbete

Svenska Möten har tilldelats ett särskilt diplom av Svanen för sina insatser i att Svanencertifiera samtliga sina konferensanläggningar. I samband med det årliga eventet Smaka på Stockholm i Kungsträdgården mottog Svenska Mötens vd Johan Fägerblad diplomet av vd för Svanen Ragnar Unge och Yvonne Ingman från Svensk Handel, vice ordförande i styrelsen för Svanen. 

– Vi är stolta över diplomet som är en stor belöning för oss och våra anläggningar. Att Svanenmärka alla våra anläggningar var ett tufft men lyckosamt arbete, säger Johan Fägerblad, vd på Svenska Möten.

Mellan 2008 till 2010 genomförde Svenska Möten den största Svanenmärkningen i mötesbranschen hittills. Närmare 100 mötesanläggningar kunde efter knappt ett och halvt års intensivt arbete ståta med nya eller uppdaterade Svanenmärkningar. På rekordkort tid lyckades samtliga medlemsanläggningar runt om i Sverige genomgå det omfattande förändringsarbetet för att uppfylla Svanens riktlinjer för energi-, kemikalie- och vattenförbrukning. Det har lett till stora besparingar i el och värme och ett avstamp för fortsatt miljöarbete.

– Vi tar vår miljöprofil på fullaste allvar och är stolta över att våra medlemsanläggningar är engagerade. Svanenmärkningens krav höjs hela tiden och vi har ambitionen att fortsätta driva utvecklingen framåt. Bland våra anläggningar finns det dem som gått flera steg längre och blivit klimatpositiva, säger Johan Fägerblad. 

Under festligheterna i Kungsträdgården delade Svanen förutom diplom till Svenska Möten, även ut certifikat till nya licensinnehavare av Svanen i Stockholmsregionen, samt hälsade nya medlemmar Nätverket: Köp Miljömärkt välkomna. Svanenlicensinnehavare i mer än tio år uppmärksammades och dagen avslutades med festligheter på Skridskopaviljongen vid Hotell Skeppsholmen. 



Kontakt
Johan Fägerblad, vd Svenska Möten, tfn 08-594 111 72, 070-685 30 43
e-post johan.fagerblad@svenskamoten.se

Christian Giertta, marknadschef Svenska Möten, tfn 08-594 111 73, 070-319 92 38
e-post christian.giertta@svenskamoten.se

Bilder
Högupplösta bilder för fri publicering finns att ladda ner från Svenska Mötens pressrum http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/svenska_moten





Svenska Möten består av över 100 utvalda mötesplatser över hela Sverige. Alla medlemsanläggningar är klassificerade och utvalda för att de kan erbjuda de bästa förutsättningarna för möten och konferenser. I dagsläget representerar Svenska Mötens medlemmar cirka 25 procent av den totala mötesindustrin och omsätter drygt två miljarder fördelat på cirka en miljon gästnätter. Som ledande mötespartner tar Svenska Möten ett tydligt ansvar för att driva branschens utveckling, bland annat genom strategin om möteshantering för större organisationer och i projekt som Svenska Mötesmodeller. Svenska Möten är certifierade enligt ISO 9001 Kvalitetsledningssystem, ISO 14001 Miljöledningssystem och OHSAS 18001 Arbetsmiljöledningssystem. Samtliga dagkonferensanläggningar är medlemmar i Nätverket: Köp Miljömärkt, samtliga logianläggningar är Svanenmärkta. Läs mer på www.svenskamoten.se
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