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Pressmeddelande 				                  21 november 2016

För bild på Natasa Pavicevic, se https://se.linkedin.com/in/natasapavicevic1 

Natasa Pavicevic ny senior affärsutvecklare på Alite International 
 
Alite International fortsätter att växa och rekryterar en ny medarbetare till kontoret i Malmö när Natasa Pavicevic tar rollen som Senior Business Developer på avdelningen för affärsutveckling. Natasa Pavicevic har bland annat en bakgrund från Sony Mobile där hon arbetade med programvaruprojekt.  

[bookmark: _GoBack]– Jag älskar den nära kommunikation med kunder. Men jag älskar även snabb och lönsam utveckling, tillväxt, innovation och utmaningar. Allt det här finns på Alite International, så det var inte ett särskilt svårt val, säger Natasa Pavicevic. 

Natasa Pavicevic har bland annat en bakgrund från Sony Mobile, där hon under många år varit inblandad i olika programvaruprojekt för mobiltelefoner och drivit stora komplexa projekt i globala organisationer.  

– Natasas långa erfarenhet från olika projektledningsroller i internationella företag och inom IT och kommunikationsbranschen, kommer väl till pass när vi nu skall möta en allt större efterfrågan på digital affärsutveckling, säger Fredrik Alstierna, VD på Alite International. 

Natasa Pavicevic blir placerad på huvudkontoret i Malmö, men Alite har också kontor i såväl Stockholm som Göteborg, där man nyligen öppnade ett kontor. Alite arbetar med att hjälpa globala företag att skapa digitala intäkter. Det gör man på antingen redan existerande affärsmodeller, eller genom att hjälpa kunden att skapa helt nya, digitala affärsmodeller. Kunderna återfinns bland annat inom försäkring, förlagsverksamhet, telekom och traditionell industri, och är ledande aktörer inom sitt område och bedriver global verksamhet. 

Om Alite International AB
Alite International AB är en internationell digital innovationskonsult som utvecklar sina kunders intäkter med teknik. Tyngdpunkten i erbjudandet ligger i att antingen skapa digitala intäkter på de befintliga affärsprocesser kunden innehar alternativt skapa helt nya processer som är baserade på teknik. Alite International anlitas främst av globala företag och stora organisationer och grundades 2014 av Fredrik Alstierna. Företaget har idag drygt 80 medarbetare och har sitt huvudkontor i Malmö, samt kontor i Belgrad, Köpenhamn, London, Skopje och Zürich. Läs mer på http://www.alite-international.com/about-alite/

För mer information, kontakta:
Fredrik Alstierna, CEO, Alite International AB
Tel: +46-73-249 39 00
E-post: fredrik.alstierna@alite-international.com 
Mer information och bilder på Fredrik Alstierna hittar du här, https://www.linkedin.com/in/fredrik-alstierna-b4522b108  
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