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Thomas Nylund förstärker högskolestyrelsen

Nu knyter Gästrike återvinnare och Högskolan i Gävle banden ytterligare när högskolestyrelsen förstärks med Thomas Nylund som ledamot under mandatperioden 1 maj 2016 till 30 april 2017.

– Det är ett väldigt hedrande förtroendeuppdrag att ha blivit förordnad av regeringen som ledamot i styrelsen för Högskolan i Gävle, säger Thomas Nylund, förbunds-direktör vid Gästrike återvinnare. - Högskolan spelar en väldigt viktig roll för regionens utveckling och har en stark profil inom hållbarhet- och miljö. Det känns väldigt stimulerande att få möjligheten att kunna bidra i detta utifrån de kunskaper och erfarenheter som jag har med mig från Gästrike återvinnare, fortsätter Thomas. 

Thomas Nylund är förbundsdirektör på Gästrike återvinnare och var en av de drivande krafterna bakom den populära co-op-utbildning inom Miljöteknik – återvinning och VA som finns på Högskolan i Gävle idag. En utbildning som är framtagen efter branschens beskrivning av framtida kompetensbehov. Ett sätt att få unga, kompetenta medarbetare till branschen. Utbildningen har också uppmärksammats internationellt. Gästrike återvinnare formade och genomförde i samverkan med Högskolan ett stort utbildningsuppdrag i Polen under 2014-2015. Något som starkt bidrog till att Gästrike återvinnare tilldelades Swedish Recycling Award 2015. I dagsläget finns flera förfrågningar och kontakter om internationella utbildningssatsningar, bl a från Afrika och Sydamerika.	
Samarbeten mellan Gästrike återvinnare och Högskolan i Gävle
· Coop-utbildningen inom Miljöteknik-återvinning, VA. 
· Utbildning inom Waste Management i Polen för små- och medelstora företag under 2014-2015
· Stiftelsen Gästrikeregionens Miljö som ska stimulera forskning och utveckling inom avfalls- och återvinningsområdet
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