

Om gesällprovet

Ett gesällprov beräknas ta tre till fem dagar enligt modellen för branschens intyg. Hur lång tid det tar beror lite på aspirantens erfarenhet och förmåga. Examineringen får inte ske på aspirantens arbetsplats. Eftersom bedömningen görs i verksamheter kopplat till yrkesinriktningen är det viktigt att aspiranten känner sig bekväm i lokalerna innan bedömningen påbörjas. 

Gesällprovet genomförs som fas 2 
Gesällprovet är ett yrkesprov som ska vara av sådan art att det efter genomförd
granskning visar om den prövande är väl insatt i yrket och har de kunskaper,
kompetenser och färdigheter som krävs för att kunna utföra de i yrket förekommande
arbetsuppgifterna. Det är exakt samma kunskaper och färdigheter som bedöms i UHRs validering fas 2 (kapitlet Kompetensbedömning fas 2).

Provet ska vara utformat så att det går att fastställa att sökanden är väl insatt i yrket och har uppnått de krav för att erhålla gesällbrev som är angivna i provbestämmelserna fastställda av Sveriges Hantverksråd. Ansökningshandlingarna och annat underlag ska godkännas före provtidens början av UHR, varefter provet ska slutföras inom sex månader. 

Utfärdandet av intyg
Bedömningen sker enligt modellen för UHRs validering, fas 2. Efter avslutad validering/gesäll får validanden ett samlat utlåtande från yrkesbedömaren. Därefter sammanställs resultatet av yrkesbedömaren och UHR skriver ut intyget samt eventuella kompletteringsutlånande och skickar till aspiranten via post. UHR meddelar Hantverksrådet som utfärdar gesällbrevet.

Så mycket kostar gesällbrevet
Kostnaderna för gesällen varierar beroende på yrkesbedömare eftersom provet görs praktiskt i en pågående verksamhet och det är upp till yrkesbedömaren att besluta om ersättning. UHR tar ut en avgift för det obligatoriska digitala bedömningsstödet. Hantverksrådet tar ut en ersättning för det administrativa arbetet på 875 kronor exklusive moms.

För att få sitt gesällbrev måste aspiranten bli godkänd i alla bedömningspunkter inom sitt yrke. Då ingår även de åtta nyckelkompetenser som branschen menar att yrket kräver. 

Aspiranten måste själv ansöka om gesällbrev hos Gesäll- & Mästarbrevskansliet. Ansökan och mer information finns på hantverksrad.se 

En kopia arkiveras på UHR och resultatet rapporteras in till Myndigheten för yrkeshögskolan.
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