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PRESSMEDDELANDE:

Dela på arbetet med Smart Bokföring och Smart Lön - frisätt tid för rådgivning
Jobba smart, hållbart och med fokus på framtiden. Hogias programvaror för redovisnings- och revisionsbyråer ger dig alla verktyg, och mer. Med nya Smart Bokföring och Smart Lön gör vi det enkelt att dela på arbetet mellan byrån och byråns kund. Träffa oss under FAR:s branschdagar 22-23 september.


· Hogias resa började med just programvaror till byråbranschen. Under 35 års tid har vi utvecklat och försett byrå-Sverige med lösningar för att underlätta arbetet. Det senaste steget är våra molnbaserade tjänster med bland annat Smart Bokföring och Smart Lön, oumbärliga produkter för framtidsbyrån, säger Bert-Inge Hogsved, grundare och ägare till Hogia-gruppen.

Smart Bokföring gör det enkelt för redovisningsbyråer och företagare att dela på arbete och information. Du kan till exempel låta din kund sköta fakturering och leverantörsbetalningar själv medan du fortsatt sköter övrig administration. Med smarta funktioner, som enkelt ger dig koll på dina kunders ekonomiska situation, får du mer tid över för rådgivning och analys. Molnlösningen ger dig frihet att sköta bokföringen online från vilken dator eller surfplatta som helst. Med Smart Lön som snart lanseras kan du på ett enkelt och innovativt sätt själv avlöna dina medarbetare. I en första utgåva säkerställs korrekt hantering av lagkrav när det gäller arbetsgivaravgifter och skatter för att sedan snabbt växa med nya funktioner - till exempel semester, frånvarohantering och kollektivavtalsstöd.
[bookmark: _GoBack]
Samtidigt som molnlösningar är på väg att bli det dominerande inom branschen, pekar alla trender just nu åt ett och samma håll. Byråernas roll kommer bli alltmer rådgivande, att effektivisera och dela på arbetet blir därför en viktig förutsättning för att lyckas framåt. 

· Med oss tar du dig på ett smart och ansvarsfullt sätt in i framtiden. Vi är uppdaterade med de senaste lösningarna och kan erbjuda molnbaserade tjänster i takt med att du behöver dem. Under tiden kan du vara trygg med att vi stöttar dig med utbildningar och rådgivning för att du ska kunna ge dina egna kunder tips och råd. En helhetslösning, helt enkelt, säger Bert-Inge Hogsved. 



Vad är en framtidsbyrå?
10 ledord - 10 produkter från Hogia. Vi presenterar de två första ledorden:
En framtidsbyrå…

1 ….delar på arbetet
Hogia-produkt: Point/MyPoint/Smart.





2. …lämnar konkret rådgivning
Hogia-produkt: Analys och Transaktionsanalys.

Välkommen till vår monter på FAR:s branschdagar: xxx.



Mer information: 
Smart Bokföring
http://www.hogia.se/smalloffice/produkter/kategori/bokforingsprogram/

Smart Lön
http://www.hogia.se/smalloffice/produkter/kategori/loneprogram/

Hogia Point
http://www.hogia.se/byra/hogia_point_12446.asp

Hogia MyPoint
http://www.hogia.se/ror/hogia_mypoint_-_kundportal_13350.asp

Hogia Analys
http://www.hogia.se/ror/hogia_analys_6175.asp



Hogia-gruppen består av 27 bolag i Norden och Storbritannien med sammanlagt 560 medarbetare. Med programvaror som gemensam nämnare bedriver Hogia-gruppen i dag verksamhet inom tre områden: ekonomi- och affärssystem, personaladministrativa system och transportsystem. Läs mer på www.hogia.se. 


Den 22 september 2016,

Kontaktperson:
Kerstin Magnusson, kommunikationsansvarig, mobil: 072-141 02 99, mail: kerstin.magnusson@hogia.se
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