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Huddinge kommun först med e-legitimation
Som första kommun i Sverige lever Huddinge kommun upp till kraven ställda av E-legitimationsnämnden för att få utfärda e-legitimationer med kvalitetsmärket Svensk e-legitimation. Detta innebär att Huddinge kommuns anställda har en e-legitimation som kan användas i tjänsten för samverkan med myndigheter och medborgare.
Huddinge kommun har i dagarna blivit godkända utfärdare av Svensk e-legitimation. Godkännandet innebär ett första steg på vägen mot enklare och säkrare kommunikation med andra organisationer, som exempelvis Skatteverket, Försäkringskassan och Lantmäteriet. Godkännandet är också en kvalitetscertifiering.
– Det finns nationella ambitioner att digitalt ska vara första valet. Det ger snabbare processer och mindre pappershantering. Att Huddinge kommun har blivit godkänd som utfärdare av Svensk e-legitimation gör att vi blir trovärdiga i kommunikation med andra aktörer, säger Toralf Nilsson, biträdande kommundirektör.
Att införa e-legitimationer för Huddinge kommuns anställda är en grundläggande faktor för att kunna uppfylla regeringens intentioner om en ökad digitalisering av det offentliga Sverige.
– Kvalitetsmärkningen Svensk e-legitimation ska göra det enkelt och säkert för medborgare och anställda att se vilka e-legitimationer som är granskade och godkända, när man använder e-tjänster i offentlig förvaltning, säger Eva Ekenberg, kanslichef på E-legitimationsnämnden.
För mer information, kontakta 
Toralf Nilsson, biträdande kommundirektör i Huddinge kommun, 08-535 302 02. 
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