Weber lanserar Leca® Block som BIM objekt tillsammans med BIMobject®
Leca® Block – Ett nytt koncept för att snabbt och ergonomiskt mura innerväggar. Blocken har extra bra egenskaper för fukt, brand och slitage. Dessutom ingår nya hjälpmedel för murning och dimensionering i konceptet och ger murade väggar som är lika enkla och kostnadseffektiva som lättregelväggar.
För att förenkla och förbättra projekteringsarbetet med Leca® Block har Weber nu börjat samarbeta med BIMobject®. De första produkterna som lanseras som BIM objekt är Leca® Block 75, 95, 125 med tillhörande putsprodukter.
[bookmark: _GoBack]Leca® Block 75, 95 och 125 mm är speciellt utformade för att användas till innerväggar. Blocken är försedda med hål i mitten, vilket gör dem avsevärt lättare och mer greppvänliga än traditionella murblock. Leca® Block har not och spont. Det förenklar arbetet och sparar tid eftersom det inte krävs någon inpassning. Det finns också hörnblock där ena stötfogen är slät för avslut mot öppningar och jämna hörn. Innerväggar av Leca Block kan målas direkt, putsas eller lämnas obehandlade.
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