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Tollered 2012-03-30

Pressmeddelande från Jaktia AB 
Jaktia ställer in siktet på expansion och förstärker bolagets styrelse och kapital
Jaktia är Sveriges ledande kedja inom jakt-, fiske- och outdoorprodukter. Nu ser bolaget stora möjligheter att under de närmaste åren fördubbla verksamheten, och förstärker därför med en ny expansiv ägargrupp och en starkare styrelse. Lars Bergkvist utses till ny styrelseordförande, Profura AB utser två styrelseledamöter och tillför expansionskapital och nuvarande VD Lars Martinsson fortsätter som VD, delägare och styrelseledamot. 
Jaktia är en fackhandel som bygger på kunskap hos kedjans enskilda butiker. Genom den nya ägargruppen och styrelsen kommer ledningen att få stöd i utvecklandet av kedjan, där första målet är att snabbt växa till 50 butiker i Sverige. I samband med expansion och tillväxt kommer resurser att ytterligare utveckla kedjans kunskapsfokus att sättas in. 
Lars Bergkvist har under 13 år drivit Arken Zoo AB. Först som styrelseordförande i 3 år och sedan som VD i 10 år. Under denna period växte Arken Zoo från 24 till 81 butiker och kedjeomsättningen gick från 70 Mkr till 500 Mkr. Idag har kedjan 75 butiker i Sverige och 6 butiker i Norge. 2010 blev Arken Zoo utsett till Årets Franchiseföretag och var även 2009 och 2011 en av fem nominerade till Årets Franchiseföretag. Lars Bergkvist är utbildad civilekonom från Handelshögskolan i Stockholm och har under 25 år haft ledande befattningar i olika företag, bland annat som VD på Magic House AB vid börsintroduktionen 1998. Magic House expanderade under Lars ledning från 2 till 13 länder under 18 månaders tid. Sedan 3 år tillbaka sitter Lars Bergkvist även i styrelsen för Svenska Franchiseföreningen. 
Om engagemanget i Jaktia uttalar sig Lars Bergkvist så här: -Jag har träffat Jaktias VD, Lars Martinsson, vid flera olika evenemang under ett antal år. Och när jag fick frågan om att bli bolagets nye styrelseordförande var det enkelt att tacka ja. Jag ser stora likheter mellan Jaktia idag och Arken Zoo för 6 år sedan. Min bedömning är att kedjan har samma möjlighet att växa i identisk takt som Arken Zoo gjorde och det ska bli roligt att få vara med och bidra med mina personliga tillväxterfarenheter. Vi kommer att ge samma tillväxtförutsättningar för Jaktia och arbeta med samma verktyg som har fungerat så bra hos Arken Zoo. Inriktningen kommer att ligga i försäljning och lönsamhet hos befintliga butiker, gemensamma uppföljningssystem och tydligare kundfokus. 
Profura AB
Profura AB är en Göteborgsbaserad industrigrupp med huvudsaklig verksamhet att investera i och förvalta onoterade svenska bolag, företrädelsevis med ambitiösa och kraftfulla företagsledningar. Profuras investeringsansvarige Ola Cronholm beskriver deras beslut att investera i Jaktia så här: 
-Vi känner Lars Martinsson sedan ett tjugotal år och har alltid uppmärksammat hans energi. När nu Lars Bergkvist har förklarat sig villig att ta sig an styrelseordförandeposten kände vi att det är ett bra läge att investera i Jaktia. Lars Bergkvists engagemang i tillväxtföretag och hur han lyckats i dessa har tilltalat oss, och vi ser mycket fram emot att arbeta med Lars och Lars i Jaktia. Målet med investeringen är att ge Jaktia den ekonomiska bas som bolaget behöver för att kunna expandera kraftfullt och snabbt. 
Jaktias VD Lars Martinsson: -Jag är mycket nöjd med den nya ägarbilden som kommer att vara till stor hjälp i Jaktias fortsatta arbete med butiksutveckling. Med Lars Bergkvist förstärker vi även organisationen med viktig erfarenhet inom franchise och utveckling av fackhandel. Vi har inte bara fått förutsättningar att ytterligare öka tempot i Jaktias butiksetablering, utan också till stöd och effektivisering åt befintliga Jaktiabutiker. 
Jaktia visar sedan några år tillbaka upp en starkt växande distribution genom nya franchisetagare runt om i landet. Vårt nära samarbete med de mest erkända varumärkena, vår långa erfarenhet och vår unika kunskap och service via butikerna är kärnan i verksamheten, menar Lars. Han avslöjar också att vi i framtiden kommer att få se mycket mer av Jaktias konceptbutiker.  

-Vår ambition är att fortsätta etableringen på orter där Jaktia idag inte är representerat. Vi tänker oss 5-10 nya butiker per år, avslutar Lars Martinsson.
Förutom förändring i ägarbild och styrelse visar bolaget sin långsiktighet på marknaden genom att kapitalet i bolaget kraftigt stärks för att få ekonomisk styrka inför expansionsfasen.
Den nya styrelseorganisationen träder i kraft den 1:a maj 2012.

För ytterligare information kontakta:
Lars Martinsson, VD Jaktia AB

tel 031- 785 19 47

lars.martinsson@jaktia.se
Lars Bergkvist, styrelseordförande Jaktia AB

Tel. 0707-55 28 36

lars.bergkvist@jaktia.se 
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