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Privat utbildningsföretag får betygsrätt
InfoKomp får större ansvar och befogenhet av Skolinspektionen

– Äntligen kan vi göra den slutliga bedömningen av de deltagare som väljer våra vuxenutbildningar. På så sätt kan vi följa dem som studerar hos oss från start till mål. Det kommer att gynna deltagarna, säger Roger Ljungsér, chef för InfoKomp Vuxenutbildning.
Tidigare har endast kommunerna haft rätt att sätta betyg trots att det ofta är ett utbildningsföretag som genomfört utbildningen.
Nu ger Skolinspektionen utbildningsföretaget InfoKomp tillstånd att sätta betyg, anordna prövning samt utfärda betyg enligt samma bestämmelser som gäller för det offentliga skolväsendet.
– Nu får vi både det ansvar och de befogenheter som vi länge velat ha. Det höjer statusen och ger deltagarna större valmöjligheter, fortsätter Roger Ljungsér.  
InfoKomp uppfyller enligt Skolinspektionen de villkor som finns uppställda i förordningen (2010:253) om betygsrätt för vuxenutbildning. Skolinspektionen skriver i sitt beslut att InfoKomps utbildningar är av god kvalitet och uppfyller Skolinspektionens höga krav.
Kort om InfoKomp
Sedan 1993 har InfoKomp bedrivit utbildningsverksamhet och har mottagit en rad priser för detta. Vår koncern består av Theducation, InfoKomp, Modina Kompetens och Sälj & Marknadshögskolan, där Theducation är ägare. 
Vi arbetar med vuxenutbildning i över 60 kommuner, erbjuder arbetsmarknadsutbildningar, individuella programmet, SFI, driver åtta gymnasiefriskolor, har landets största utbud av distansutbildningar samt gör utbildningar för högskola och universitet.
Läs mer om InfoKomp på: www.infokomp.se
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