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Lärlingsutbildning för blivande sotare

Många ungdomar drömmer om ett fritt och betydelsefullt arbete. Men få kommer på tanken att de ska bli sotare.

Till hösten startar Hantverksprogrammet inriktning Skorstensfejare, en lärlingsutbildning som bedrivs i samverkan mellan Malmö stad, Lunds kommun och SIMAB – Sotarna i Skåne.
SIMAB ansvarar för sotning, brandskyddskontroll och installationsbesiktningar av eldstäder i nio skånska kommuner. Syftet med det nya utbildningssamarbetet är att locka fler ungdomar till yrket.

Eleverna får sin yrkesutbildning hos SIMAB och läser teoretiska ämnen tillsammans med hantverkselever på Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium. Andra och tredje läsåret är utbildningen till den övervägande delen arbetsplatsförlagd. Eleven ingår ett anställningsavtal och får viss ekonomisk ersättning i form av lärlingslön.

Efter sina tre år på Hantverksprogrammet är det tänkt att eleverna ska gå vidare till ”Skorstensfejare med inriktning på brandskydd, miljö och energi” – en 20-veckorskurs vid Räddningsverkets skola. Där blir de färdigutbildade i yrket.

Efter genomgången utbildning har eleverna mycket goda chanser till jobb som skorstensfejare inom SIMAB:s verksamhetsområde.

För ytterligare information kontakta:

Christer Bjelk, skorstensfejarmästare och VD för SIMAB Sotning, 0703-70 82 88

Anders Olofsson, samordnare i Malmö stad, 0768-86 46 63
Margaretha Spens, samordnare i Lunds kommun, 0705-87 58 71
Malmö den 18 april 2008
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