
Van vinnare nominerad  till Stora Turismpriset



PM & Vänner Hotel i Växjö med prisbelönt restaurang och en av Skandinaviens bästa  vinkällare är en av Smålands nominerade. Stiftelsen för kunskapsfrämjande inom turism delar ut priset för ”föredömliga insatser i nytänkande, internationalisering, kvalitet och hållbarhet som har bidragit till att utveckla turismen i Sverige”. Här kvalar PM & Vänner in på alla punkter.

Bland alla tiidgare utmärkelser kan nämnas ”Årets vinupplevelse Sverige”, White Guide 2014,  plats 15, ”Nordens bästa restauranger”, White Guide Nordic 2015 och”Årets matupplevelse Sverige”, White Guide 2010.

Det är den regionala turismorganisationen Destination Småland som nominerat PM & Vänner Hotel efter att ägarna Per Bengtsson och Monica Carlsson blivit utsedda till Årets Turistentreprenörer i södra Småland. 

VD Lena Stävmo förklarar varför: ”under lång tid har de målmedvetet arbetat med att utveckla sitt småländska koncept baserat på skog, äng och sjö. Den unika gastronomin har gjort dem kända inte bara i Sverige utan även internationellt. Nu med det nyöppnade gastrohotellet, PM Hotel, Skandinaviens första, har de hela upplevelsen under ett Tak och har blivit en stark reseanledning och tillskott till Smålands besöksnäring!” 
Konkurrensen är hård och snart koras vinnaren - årets övriga nominerade är:
VM-regionen Åre Östersund, Kulturbåtarna, Svartådalens Bygdeutveckling, Öster Malma, Nystedts Husky Tur & Natur, Hemsö fästning, Wild Sweden, Sveriges Järnvägsmuseum, Kalmar slott, Stockholm Adventures, Medeltidsveckan, Skoklosters slott, Sliperiet Borgvik och Guitars- The Museum. 

Årets vinnare presenteras den 20 oktober på Solliden Skansen i Stockholm och priset delas ut av Eva Lindström, statssekreterare vid Näringsdepartementet.

Turistorganisationer i samtliga län har erbjudits att nominera kandidater till Stora Turismpriset 2015.
-Stiftelsen för kunskapsfrämjande inom turism gratulerar de nominerade kandidaterna till Stora Turismpriset 2015 och tackar turistorganisationerna i länen för arbetet med att utse kandidater. Respektive läns kandidat får en belöning på 10 000 kronor som ska användas till en kunskapsfrämjande insats, säger stiftelsens ordförande, landshövdingen i Gotlands län Cecilia Schelin Seidegård.
Stiftelsens styrelse utser den slutliga vinnaren. I år delas priset ut för 22:a gången i rad och Stiftelsen arrangerar prisutdelningen i Stockholm, tisdagen den 20 oktober

