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Äventyrliga teknikkurser för tjejer

Att meka med bilar – är det något för tjejer? Ja, självklart! Det gäller också möbelsnickeri och DNA-analyser.

Allt detta finns att välja mellan i årets upplaga av Teknik för tjejer. Kurserna pågår den 12-18 juni på Agnesfrids gymnasium och Malmö Borgarskola.

Teknik för tjejer är ett mångårigt projekt inom utbildningsförvaltningen med sommarkurser för flickor i år 7 och 8 i grundskolan. Syftet är att stimulera och utveckla tjejers intresse för teknik och naturvetenskap.

Deltagarna får göra intressanta laborationer och experiment samt roliga och spännande studiebesök på olika arbetsplatser där teknik används. Kurserna pågår varje dag under perioden 12-18 juni och skolan bjuder på lunch.

Flickor och fart – Agnesfrids gymnasium

Hur funkar en bil egentligen? Hur ser det ut på en bilverkstad? Dessa frågor får man svar på om man väljer denna kurs. Deltagarna bekantar sig med hur bilen ser ut under motorhuven och gör studiebesök.

Trä, färg och form – Agnesfrids gymnasium

Måla hyllan med filmjölk eller med öl, går det? Äggoljemålning, vad är det? Vad gör en möbelsnickare? Detta och mycket mer får man veta under några spännande och roliga dagar.

Bioteknik, medicin och fysik för nybörjare (3 kurser) – Malmö Borgarskola

NO-äventyret börjar med ett experiment där eleverna undersöker hur människokroppen fungerar och hur DNA ser ut. Deltagarna gör egen tvål och hudkräm och lär sig mer om laser och effekt. De möter genetiken via interaktiva hemsidor och tillverkar halsband med sitt eget DNA. Förutom arbete i skolans fina laborations- och datorsalar blir det studiebesök. En dag ägnas åt en heldagsutflykt till Experimentarium i Köpenhamn.

Anmälan görs till studie- och yrkesvägledare senast den 16 maj.


För ytterligare information kontakta:

Lena Bergvall, kursansvarig på Agnesfrids gymnasium, 040-34 07 10

Lena Lundquist, Cecilia Sköld, Emma Nordström, kursansvariga på Malmö Borgarskola, 040-34 70 40 eller 34 70 24 

Malmö den 28 april 2008
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