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Stark start på SEE Hållbarhetsvecka som innehåller 60 olika arrangemang fördelat på 194 tillfällen 

I måndags startade SEE Hållbarhetsvecka starkt med mängder av arrangemang runt om i länet.
– Trots pågående pandemi, som ändrat förutsättningarna för vad som är möjligt att genomföra, har vi hela 194 tillfällen fördelade över Västerbottens län för intresserade att ta del av, säger Kristin Olsson på Nolia AB som är projektledare för SEE Hållbarhetsvecka i Västerbotten.

SEE hållbarhetsvecka i Västerbotten drivs som ett årligt återkommande arrangemang sedan starten 2009 och bjuder i år på 60 olika arrangemang fördelat på 194 tillfällen. Redan första dagen på hållbarhetsveckan bjöds bland annat på bokbyte i Vilhelmina, hållbarhetslunch i Lycksele, hållbarhetspromenad i Skellefteå, ”God morgon cyklist” i Umeå, hälsobingo i Nordmaling, bokutställning i Norsjö och ”Cykla eller gå - låt bilen stå” i Åsele.
– Engagemanget ute i länet är fantastiskt. Förutom länets två största kommuner, Umeå och Skellefteå, har kommuner som Lycksele, Vännäs, Norsjö, Vilhelmina och Nordmaling mängder av arrangemang under veckan. Lycksele är de som står för flest tillfällen i år med nära 60, säger Kristin Olsson.
Hon vill också lyfta fram alla de digitala evenemang som hålls under veckan.
– Vi har fler digitala evenemang än någonsin tidigare och dessa gör det möjligt för alla intresserade, oavsett var eller om du ens bor i länet, att ta del av innehållet, säger Kristin Olsson som hänvisar alla som vill ta del av innehållet att gå in på SEE Hållbarhetsveckas hemsida.
– Där hittar du alla aktiviteter, avslutar hon.

För mer information, kontakta:
Kristin Olsson, projektledare
090-88 88 604, 070-255 61 95 
kristin.olsson@nolia.se

SEE hållbarhetsvecka är en årligen återkommande arrangemangsvecka som hålls i Västerbottens län under vecka 38. SEE är en förkortning för Social, Ekonomisk och Ekologisk hållbar utveckling. I grund och botten handlar veckan om att uppmärksamma och stärka aktörer som satsar på att bidra till en hållbar utveckling, ge möjligheter att nätverka och marknadsföras i ett större sammanhang samt sprida information och goda exempel så att fler aktörer påbörjar sitt hållbarhetsarbete. Ledningsgruppen för Västerbottens län består av följande parter: Länsstyrelsen i Västerbotten, Region Västerbotten, Umeå universitet, Umeå kommun, Skellefteå kommun samt Nolia AB.



image1.emf









