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Granit öppnar efterlängtad webbshop

Butikskedjan Granit har det senaste halvåret öppnat nya butiker i både Sverige och Finland. Nu tar man nästa steg i att göra det enklare för fler att inspireras av och kunna ta del av kedjans förvaringslösningar.

Granit har fram till nu mest varit ett storstadsfenomen. Det tänker man ändra på genom att göra hela sortimentet tillgängligt i en webbshop på www.granit.com.

[bookmark: _GoBack]– Många kunder har hört av sig om att de vill kunna handla online och det känns därför mycket roligt att äntligen kunna erbjuda den möjligheten. Dessutom blir det enklare för oss att presentera hela vårt produktsortiment på hemsidan på ett mer lättnavigerat sätt än idag, säger Katarina Grapengiesser, VD på Granit.

När man nu tar steget att erbjuda en webbshop gör man det med en smyglansering för Granits befintliga kunder och de som följer Granit i sociala medier. Den officiella lanseringen är planerad till 7 oktober.

Webbshopen blir en del av den uppdaterade webbplats man lanserar under oktober. Initialt vänder man sig till kunder i Sverige, men målet är att inom det närmsta året även kunna möta den stora efterfrågan som finns på internationella leveranser.

Granit är marknadsledare inom svensk fackhandel på området förvaring utifrån ledorden praktisk funktion, enkel form, bra pris och kvalitet. Bolaget omsätter idag ca 125 MSEK genom 17 butiker i Sverige, Norge och Finland.
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För mer information:

Katarina Grapengiesser, VD Granit, 070-412 96 98
www.granit.com • www.bergendahls.se

Medieservice genom Mikael Lagerwall, presschef Bergendahls, 0708-47 21 00, mikael.lagerwall@bergendahls.se.

Granit ägs och drivs av familjeföretaget Bergendahl & Son AB, Sveriges femte största detaljhandelsföretag och det 108:e största i landet. Bergendahls ägs av familjen Bergendahl i tredje och fjärde generationen. I koncernen ingår dessutom Bergendahls Food (bl a City Gross, EKO, Matöppet, Den svenska matrebellen) och Glitter.
