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HLFs likemenn håndterte rekordmange henvendelser i 2011
HLFs frivillige likemenn håndterte over 17.000 henvendelser fra andre hørselshemmede i 2011. Det er ny rekord.
- Det store antallet henvendelser viser at hørselshemmede har et stort behov for hjelp i hverdagen. HLF er veldig glade for den gode, frivillige innsatsen likemenn over hele landet gjør dag ut og dag inn. Vi skal utdanne enda flere likemenn slik at flere hørselshemmede kan få hjelpen de trenger, enten det er å skifte batteri slik at høreapparatet fungerer eller en god samtale med et medmenneske som vet hvordan det er å være hørselshemmet, sier HLFs generalsekretær Anders Hegre.

HLF har 500 frivillige likemenn som hjelper andre hørselshemmede som er i samme situasjon som dem selv. I 2011 håndterte HLFs likemenn over 17.000 henvendelser fra andre hørselshemmede over hele landet som ønsket hjelp. 
HLFs likemannstilbud er et supplement til det offentlige rehabiliteringstilbudet. HLFs likemenn har personlig erfaring med å mestre en hverdag som hørselshemmet, og har i tillegg fått opplæring. Tilbudet er basert på engasjerte frivillige: Å få hjelp fra en av HLFs likemenn er gratis, og likemannen har taushetsplikt. 

HLFs likemenn skal, gjennom sine egne erfaringer og kunnskap, hjelpe ved å:
- være en god samtalepartner
- motivere til å bruke høreapparat og andre hjelpemidler
- gi råd og veiledning

HLF har likemenn for høreapparatbrukere, døvblitte/sterkt tunghørte, personer med CI, tinnitus eller menieres sykdom samt for pårørende til hørselshemmede.
Ta gjerne kontakt med HLF for mer informasjon:
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