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Pressmeddelande:
1 februari 2013
Plaza Publishing Group AB köper in sig i Bovision AB
Plaza Publishing Group AB och Bovision AB inleder ett nära samarbete.

Plaza ger bland annat ut tidningarna Plaza Interiör, Plaza Magazine, Plaza Stora Husguiden, Plaza Deco, Gourmet, Hem Ljuva Hem, Älskade Hem och Plaza Kvinna. Plaza Publishing Groups tidningar är moderna tidningar inom bostäder, inredning, design, trädgård, mat och så vidare där fotografi och text är viktiga beståndsdelar både utseende- och informationsmässigt. Dessutom har förlaget flera tidningar utomlands, med bland annat två framgångsrika inredningstidningar i Finland.
Bovision än sedan sexton år tillbaka en väl etablerad portal för bostäder på nätet. På sajten finns aktuella villor och bostadsrätter till salu från landets mäklare. På portalen finns också aktuella uppgifter på utlandsbostäder till salu - en sajt som för övrigt vuxit kraftigt det sista året.  På Bovisions sajt finns även hyresrätter och nyproduktion som är till salu eller uthyrning. 
Plaza Publishing Group köper in sig i Bovision AB. Samarbetet kommer främst att ske inom områdena annonsering, sponsring och event.
– Vi ser bland annat stora synergier mellan våra inredningstidningar och bostadsmarknaden. Kul att få arbeta nära en så etablerad bostadssajt som Bovision faktiskt utgör, säger Christopher Östlund, vd och ägare av Plaza.
- För oss är det ett viktigt att komma ut med vårt varumärke till användarna. Att få möjligheten att samarbeta med ett så välkänt medieföretag som Plazas tidningar utgör, känns därför extra spännande, säger Peter Rydås, vd och ägare till Bovision.
För ytterligare information kontakta:

Peter Rydås, vd Bovision, mobil: 070 513 61 56
www.bovision,se
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