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Kalendarieinformation

Det händer på Naturhistoriska riksmuseet i september 2014

Stockholm 1 september 2014
September är här och med den även en härlig svampsäsong! Vi arrangerar en dag för den som vill komma ut i skogen och botanisera bland mer än bara kantareller. Svampexperter på plats bjuder på alla sina tips!
Dags för årets stora event Geologins dag! Här upptäcker vi det mest spännande med jorden genom mängder av aktiviteter. Våra experter finns på plats och identifierar fossil, mineral och även smyckestenar – vi säger välkommen till Dr Juvel.
Svampens dag
I skogen finns mer än bara kantareller. Kika in i svampens värld och lär dig om skogens många skatter! Hos oss kan du under dagen följa med på vandringar, träffa svampexperter och lära dig mängder av nya svampar. Ta med en egen svamp – vi hjälper dig med artbestämning! Få smarta matlagningstips, goda svamprecept och mycket annat! 

För garanterad plats till vandringarna rekommenderas förbokning. 
När: 7 september

Kl: 11-16. 

Galapagos 3D – premiär på Cosmonova

I det vidsträckta Stilla havet finns ett paradis som inte liknar något annat - Galapagos. Bland avlägsna vulkaniska öar, 1000 km utanför Ecuador, har livet utvecklats under miljontals år isolerat från omvärlden. Denna unika värld med dess rikedom är hem till många av naturens mest fantastiska varelser. Många finns bara här och de är ofta orädda för människor.

Kom riktigt nära gigantiska sköldpaddor och marina leguaner som spottar havssalt. Dansa med albatrosserna, jaga fiskar med färgglada blåfotade sulor och simma med pingviner.

Galapagos 3D: en magisk värld är en berättelse om upptäckter, att överleva mot alla odds och om naturens uppfinningsrikedom.


Premiär: 12 september 


Geologins dag
En stenkul heldag för hela familjen! Jorden är mer spännande än du tror och vi upptäcker det här med mängder av roliga aktiviteter! Prova att knacka i sten och leta efter kristaller! Följ med tillbaka till tidens början med dess fossil och vulkaner men också glittrande ädelstenar. 
Experter på plats berättar, guidar dig i geologins värld och undersöker dessutom dina medhavda stenar och fossil. Dr Ben och Sten får i år sällskap av Dr Juvel! Passa på att ta reda på allt du undrat kring dina smyckestenar!
När: 13 september
Kl: 11-17
Fullbokad! Testvisning av filmen "Island of Lemurs: Madagascar" på Cosmonova
Filmen Island of Lemurs: Madagascar tar med dig på en spektakulär resa till den avlägsna ön Madagaskar med dess fascinerande djurliv. Här isolerades lemurerna för miljontals år sedan och de har sedan dess utvecklats som hundratals olika 
arter. I filmen får vi följa forskaren Dr. Patricia C. Wrights livslånga arbete för att rädda de här unika och idag hotade varelserna.
Under våra testvisningar får du en chans att tycka till om filmer som kan bli en del i vårt utbud. Efter filmen får du en enkät med några korta frågor att besvara.

Boka via länken nedan eller på 08-519 540 00. 

Max 4 biljetter per bokning. Filmen är ca 40 minuter lång. 

Obs! Filmen visas i originalversion med engelsk berättare, ingen svensk text eller berättarröst. Cosmonova har en åldergräns på 5 år.

När: 2 september
Kl: 18.00.

För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 

Telefon: 08-519 551 92/0734175680

E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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