
GRÖNA LUND skänker bort hela sitt julbord till #EnJulFörAlla idag 
på Kulturhuset Studion kl 11-16. Hjärtligt välkomna på julfest!

Tusentals och åter tusentals människor har ätit Tyrols Vilda Julbord på Tivoli Gröna Lund den senaste månaden. Nu är det över. Idag tillagar köksmästare Samuel Cabrera med kollegor och volontärer årets sista julbord - som skänks bort till #EnJulFörAlla - som i sin tur bjuder in alla Stockholmare till en stor gratis julfest!

Över 500 000 ton livsmedel slängs varje år i Sverige! 600 000 människor i Sverige är i behov av billigare livsmedel. Detta vill Samuel Cabrera och hans kock kollega Magnus Hansson från Charity Of Food uppmärksamma. Magnus berättar: "-Matsvinn är en resurs som man bör ta vara på bättre. Det är det som Charity of Food vill visa med att servera fullt tjänlig mat till gästerna. Mat som annars troligen hade blivit biogas. Speciellt i dessa tider när så många människor har det svårt att få ihop det ekonomiskt. Ja, de kan helt enkelt inte äta sig mätta varje dag.”

Tillsammans med sponsorer och volontärer bjuder kockarna in till ”#EnJulFörAlla - Årets mänskligaste julevent” på Kulturhuset Studion idag måndag den 21 december mellan klockan 11.00 – 16.00. Alla Stockholmare hälsas välkomna och bjuds på en riktig julfest med delikatesser från den norrländska vildmarken och traditionell julmat.

[bookmark: _GoBack]Artister som Freddy Amigo, Tina Wilhelmsson och Lil Öst – som även håller en inspirationsföreläsning om ”Drömmar” sätter stämningen. Julkören, under ledning av Kerstin Jackobsson, bidrar med allt från ”Nu är det jul igen” till ”Rudolf med röda mulen”. På plats finns både renen Rudolf, Tomten och Snögubbarna för att ta selfies med i julpyssel hörnan där man kan skapa sitt egna julkort, skriva brev till någon man gillar eller saknar, få en ansiktsmålning eller göra en egen tavla som julklapp. Fri entré under hela dagen.

Inbjudan: Vem vill du dela med dig av medmänsklighet, omtanke och en stund av gemensam samvaro? En stor barnfamilj? En student? En nyanländ familj? En ensamstående mamma eller pappa?  Någon som är arbetslös? Eller sjukskriven? En ensam granne eller pensionär? Eller när åt du själv senast ett riktigt fint julbord ute? Tillsammans skapar vi en härlig dag, sjunger med kören, lyssnar på artister och föreläsning om drömmar, julpysslar och samtalar. Vi bjuder på ett julbord med klassiker och vegetariska rätter. Varmt välkomna!




Eventet bygger på volontärer som ställer upp med sin tid och att sponsorer bidrar.  #EnJulFörAlla är möjligt tack vare: Tivoli Gröna Lund, Kulturhuset Studion, Jessicas hjälp till de hemlösa, TGIM – Thank God It´s Monday, Alladins porslin- och möbeluthyrning, Spendrups, Martin & Servera, ALTIA, SUEZ och Tingstad Prowear. Tack även till alla privatpersoner och företag som skänkt julklappar till #EnJulFörAlla
PROGRAM 11.00 – 16.00
11.00 Julkören 
11.30 Tina Wilhelmsson med gitarrist
12.15 Freddy Amigo julshow del 1
13.00 Lili Öst sång + inspirationsföreläsningen ”Drömmar”
13.30 Tina Wilhelmsson med gitarrist 
14.00 Pianomusik
15.00 Freddy Amigo julshow del 2


KONTAKT 
#EnJulFörAlla
Press/Specialintervjuer 
Annette Ericsdotter Bettaieb, 070-777 91 00, annette@tgim.se
Kontakt/volontäransvarig
Jessica Ericson, 070-958 96 26, jessica.ericson@charityoffood.se 
Facebook
https://www.facebook.com/charityoffood.se/?fref=ts

Tivoli Gröna Lund
Vd
Magnus Widell, 010-708 91 00
PR/Informationsansvarig
Annika Troselius, annika.troselius@gronalund.com, 010-708 91 50. 0708-580050

Charity Of Food
Magnus Hansson, magnus.hansson@charityoffood.se, 073-541 00 60



TGIM - Thank God It´s Monday	
Box 4117
SE-102 62 Stockholm	
+46 8 55 11 65 00

TGIM - Thank God It's Monday har spetskompetenser inom;  
CSR, storytelling, management, marknadsföring samt digitala och sociala medier. 
Vill ni synas?: Det är viktigt för oss att ni har kontrollen, att ni får fram er vinkling, det ni vill belysa - 
på ett sätt som känns bra. Vi mixar traditionellt pressarbete med sociala media och videointervjuer. 
Stöd finns även för eventmarketing. Kontakta oss gärna!
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