Worxmate effektiviserar företag

dag lanseras Worxmate, ett mobil-resurshanterings(MRM)-paket som effektiviserar arbetsflödet för små- och medelstora företag.

Bakom Worxmate ligger företaget Combain Mobile AB, som gjort sig kända genom sina innovativa molnlösningar och världsledande positioneringsverktyg. Utvecklingen av Worxmate har skett under en lägre tid och i samråd med kunder för att få fram den absolut bästa produkten. Resultatet blev en molnlösning som drar nytta av dagens smarta mobiltelefoner och surfplattor för positionering samt mobil resurshantering. Worxmate har funktioner för uppdragshantering, positionering, larm, automatiska rapporter, automatisk körjournal, tidsrapportering och mycket mer.

”Vi såg ett stort behov av en kraftfull men lättanvänd effektiviseringslösning för små- och medelstora företag.” säger Björn Lindquist, VD för Combain. ”Anpassning till företagets verksamhet och inga startkostnader är ett krav för att mindre företag ska kunna tillgodogöra sig modern teknik. Vi har eliminerat alla investeringar för installation och hårdvara. Istället tog vi beslutet att dra nytta av de fantastiska funktioner som redan finns inbyggda i dagens smarta telefoner och utvecklade därmed Worxmate som en molnlösning så att verktyget alltid finns nära till hands, vart man än är.”

Worxmate är utvecklat med ett enkelt och flexibelt gränssnitt som finns tillgängligt via webben, samt appar för iOS och Android. Varje kund kan enkelt anpassa sin Worxmate för att passa sina behov. Detta gäller såväl utseende som funktioner, samt vilka funktioner de olika personerna i organisationen ska ha tillgång till.

”Redan från starten har vi haft ett stort kundfokus på detta projekt.” säger Rikard Windh, produktchef för Worxmate. ”Vi har haft turen att få otroligt bra input och feedback från våra kunder i transportbranschen. I och med denna relation har vi kunnat utveckla en tjänst med våra kunder istället får åt våra kunder, vilket återspeglar sig i användarvänligheten av vår tjänst. En bra tjänst gör ingen nytta om den inte går att använda och därför har vi utvecklat ett gränssnitt som de flesta känner igen och som dessutom går att anpassa till varje kunds behov.”

Användningsområdet för Worxmate är väldigt brett, men den primära målgruppen är företag som har medarbetare ute på fältet. Genom Worxmate kan en administratör lägga uppdrag, skicka meddelanden, och följa medarbetarna ute på fältet som snabbt och enkelt får alla anvisningar via sina telefoner. I en kartvy kan administratören få en bra överblick över sin medarbetare och om avvikelser registreras kan förinställda larm skickas till administratören.

”Vi har varit med under utvecklingens gång och är mycket nöjda med resultatet. Det viktigaste för oss är enkelheten, att vi enkelt kan sköta allt via webbgränssnittet och vår medarbetare genom sina mobiltelefoner. Vi har också anpassat flera moduler till vår verksamhet och integrerat mot vårt bokföringssystem. Combain har verkligen förenklat och effektiviserat sättet vi arbetar på. ” säger Lars Carlsson på Containerservice AB.

Worxmate finns tillgängligt från och med idag, via www.worxmate.se och via appen för iOS och Android. Worxmate erbjuder 30 dagars demokonto för gratis utvärdering av tjänsten.
