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Anrik möbelhandlare prisad av Svensk Handel
Ett av Skellefteås äldsta företag tog hem Handlarpriset 2008.
- Det känns jätteroligt. Vi har jobbat för det här i 102 år, säger Torgny Nolander ägare av Åsells Möbler.
Bakom Handlarpriset 2008 står Svensk Handel Skellefteå som delar ut priset i syfte att visa upp den aktiva affärsverksamheten i Skellefteå. De motiverar utmärkelsen så här:

”Åsells, ett av Skellefteås äldsta företag byter lokal och nysatsar. 

Det är precis den typen av besked som ökar framtidstron i Skellefteå.

Torgny har genom gott entrepenörsskap genom åren skapat möjlighet att utveckla sitt företag och genom flytten till mer ändamålsenliga lokaler, ge sina kunder bättre tillgänglighet till sortimentet.”

- Det är jätteroligt med en sådan här bekräftelse. Man tror inte att man ska få ett sådant här pris, säger Torgny Nolander som för nio år sedan tog över det anrika företaget.
- En 102-åring ska aldrig stå stilla. Jag driver det vidare i den andan och flytten till nya lokaler har blivit ett lyft för hela butiken. Det är som dag och natt. Det är viktigt att hitta rätt läge och det känns helt perfekt att ligga bredvid konkurrenterna.

Vad är det som gjort att ni har funnits så länge?

- Personlig service och mån om kunden tror jag är grunden.
Övriga nominerade till Handlarpriset var inredningsbutiken Hemtrevnad med Annika Jussila och sportaffären Sportcity som drivs av Anders Hällström och Lennart Loock.

Annika Jussila har med sin verksamhet skapat en nischbutik för heminredning som hennes kunder uppskattar. I tider med stora kedjor och varumärken som är tämligen lika i sina uttryck utgör Annikas typ av butik ett mycket viktigt inslag i handelsutbudet. Det handlar om den mindre butiken där kunskap och god service utgör en viktig del i affärsplanen.
Anders Hällström och Lennart Loock har under många år drivit Sportcity, vars affärsidé har byggt på personlig service och kunskap. De har genom sin erfarenhet och goda entrepenörsanda väl anpassat sin verksamhet till att fungera i den hårdnande konkurrensen.

De utgör också ett mycket viktigt inslag i handelsbilden som motvikt till det allt större utbudet av likriktade kedjebutiker.

Handlarpriset 2008 kommer att delas ut av Svensk Handel Skellefteå på Framgångsdagen, Skellefteå Tillväxtgala i Skellefteå den 24 april.

För ytterligare information kontakta gärna:
Sonia Sjögren, Svensk Handel Skellefteå, 070-69 78 799
Urban Pettersson, Svensk Handel Skellefteå, 070-339 26 50
FAKTA HANDLARPRISET

Handlarpriset delas ut för tredje gången.

2006 vann Hans Clausen, Lagergrens bokhandel/bokia ”Handlarpriset” för att han på ett förtjänstfullt sätt drivit vidare och värnat om ett anrik företag samt att han utvecklat butiken till den moderna verksamhet det är i dag. 2007 vann Elektrolux Home som ägs av Josef Lundqvist och Per Hansson  tack vare att de på ett nytänkande sätt satsat på och utvecklat sin verksamhet samt genom detta bidragit till handelns positiva  utveckling i Skellefteå. 
