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Science Center i Almedalen

Föreningen svenska Science Centers, där Innovatum Science Center i Trollhättan ingår, är aktiva på årets Almedalsvecka. På plats finns även Johnny Nilsson, ordförande i Innovatum Science Center AB:s styrelse.

Hos Sveriges Science Centers pågår ett målmedvetet arbete med att väcka barn och ungdomars intresse för teknik och vetenskap genom kreativ stimulans och pedagogik.

- I vår region spelar Innovatum Science Center en betydande roll och verksamheten är integrerad med den pedagogiska världen och förgrenar sig in i näringsliv och företag. Vårt Science Center är en avgörande pusselbit för att skapa entreprenörskap och innovationskraft i vår region, säger Johnny Nilsson, regionråd i Västra Götalandsregionen och ordförande i Innovatum Science Centers styrelse. 

Men pusselbitar kostar pengar och verksamheten är beroende av ett stabilt stadsbidrag. De senaste fem åren stadsbidraget till landets Science Centers legat fast på 23 miljoner kronor per år att dela på. Samtidigt har omsättningen fördubblats. Det innebär i praktiken att pengarna, som ska användas för att väcka barn och ungdomars intresse för teknik och vetenskap, har halverats.  Margareta Hallin, vd för Innovatum Science Center betonar betydelsen av att landets alla Science Center agerar tillsammans för att väcka regeringen i den här frågan.

- Att föreningen svenska Science Centers finns på plats bland politiker, beslutsfattare och påverkare under Almedalsveckan ger en kraftfull bild av Science Centers betydelse. Vi måste synas och agera tillsammans för att få regeringen att inse att stadsbidraget måste öka. Just nu pågår en ekonomisk urholkning av vår verksamhet som kommer att innebära att vi får mycket svårt att leva upp till vårt uppdrag, säger hon och tillägger:
- Samtidigt är intresset för vår verksamhet rekordstort och ingen ifrågasätter värdet av våra satsningar. Tvärtom finns ett påtagligt tryck att öka unga människors intresse för teknik och vetenskap. Men för det behövs resurser, betonar Margareta Hallin.

Kontakt: Margareta Hallin, vd Innovatum Science Center AB, 
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