Laddat för högtryck på Sveriges största outlet för märkeskläder.
Sommaren är en intensiv handelsperiod för destinationsshopping och förväntningarna är höga på ett av Sveriges mest välbesökta resmål. Runt 150 000 besökare väntas under två intensiva sommarmånader.
En relativt kylig vårhandel för klädbranschen i allmänhet har nu övergått i en hetare sommarperiod med förväntat stor kundtillströmning.
”Sommaren är vår absolut bästa försäljningsperiod där vi har ett stort antal besökare från såväl hela Sverige som Norge, Danmark och Tyskland”, berättar Richard Ericson som är VD på Vingåkers Factory Outlet.
Nytt för i år är bland annat en utökad skoavdelning och bredare utbud på sportsidan. ”Att erbjuda märkeskläder för hela familjen till priser som ligger långt under ordinarie handeln sammanfattar vårt koncept ganska bra” tycker Robert Lindman som är marknadschef. Till skillnad mot många andra i branschen har vi haft en bra utveckling även under vårkanten där kostymförsäljningen sticker ut tydligast med en ökning på hela 51% mot föregående år, avslutar han.
Kostymtraditionen är ett viktigt grundfundament och här kan Vingåkers Factory Outlet uppvisa en bredd som är unik för Norden med över 10 000 kostymer i cirka 70 olika storlekar. 
”Helt klart är det dressade herrmodet vår absolut viktigaste del men runt det har vi utökat konceptet till att innefatta såväl damkläder som barnkläder och skor”, säger Richard Ericson och skyndar sig att tillägga att det även finns en stor avdelning för märkesjeans.
Företaget har även inlett en offensiv kring e-handel och ambitionsnivån är hög – hela Norden kommer i framtiden kunna ta del av det stora butiksutbudet via VFO Webshop.
[bookmark: _GoBack]”Att erbjuda allt som finns i butiken även på nätet är en utmaning både vad gäller teknik, organisation och logistik – men en välfungerande integration av fysisk handel och distanshandel känns som rätt melodi för framtiden, summerar Richard Ericson.


Vingåkers Factory Outlet
Officiell partner till ett stort antal kända varumärken.
