Filmsajten Boxman firar 1-årsdagen med ansiktslyftning

– individuella filmtips till varje medlem
För ett och ett halvt år sedan satt entreprenörerna Mattias Miksche (f d E-trade) och Jonas Svensson (f d Spray) och funderade på hur man skulle kunna göra en bra svensk filmsajt för DVD-filmer enligt amerikansk modell. I dag har www.boxman.se funnits i ett år och företaget har tio medarbetare, flera tusen kunder och uppåt 5 000 titlar i filmarkivet. DVD-filmerna kan hyras hos Boxman samma dag som de finns att köpa ute i handeln.

Ettårsdagen firas med en ansiktslyftning. Förutom ny och mer lättförståelig layout på sajten kommer den från och med nu att se olika ut för varje kund som loggar in. Beroende på vilka betyg kunden har satt på hyrda filmer kommer Boxman att rekommendera filmer anpassade till hans eller hennes tycke och smak. Så här går det till: 

1. Kunden betygsätter hyrda filmer med betygen 1-5.

2. Efter att ha fått in 5-10 betyg av kunden börjar Boxman dra slutsatser om kundens filmsmak. Kunden får då förslag på filmer inom alla olika kategorier – dels en blandad 25-i-topp-lista, dels anpassade förslag inom varje kategori (t ex ”Action”) och underkategori (”Actionhjältar”).

Självklart kommer man alltid att ha tillgång till det totala filmarkivet om man vill göra ändringar på sin filmlista. 

Mest önskade filmer under året:

 

1. Kopps

2. Mitt Stora Feta Grekiska Bröllop

3. Lilja 4-ever

4. Bruce den allsmäktige

5. Terminator 3 - Rise of the Machines

6. Anger Management

7. Pirates of the Caribbean - The Curse of the Black Pearl

8. Charlies Änglar - Utan hämningar

9. Smekmånaden

10. Ondskan 

Kundernas tio i topp under året (filmer som har fått flest 5:or i betyg)
1. Sagan om ringen

2. Matrix

3. Sagan om de två tornen

4. Gladiator

5. Gudfadern del I

6. Forrest Gump

7. Sagan om ringen – Härskarringen

8. American History X

9. Seven

10. Pulp Fiction  

För mer information:

Mattias Miksche, vd Boxman, tel 070-348 9999, mattias@miksche.com
www.boxman.se 
Om Boxman

Boxman AB är ett bolag som hyr ut DVD-film via internet. I Boxmans filmarkiv finns alla DVD-filmer som har släppts för uthyrning i Sverige, idag cirka 5 000 titlar. Medlemsavgiften är 249 kronor per månad och ger kunden möjlighet att se så många DVD-filmer hon vill. Inga förseningsavgifter eller portoavgifter tillkommer. För att bli medlem registrerar man sig på www.boxman.se och gör en lista över filmer man vill se. Efter ett par dagar kommer de första tre filmerna hem med posten. Så snart kunden returnerar en eller flera filmer till Boxman skickas lika många nya filmer från listan tillbaka.
