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FALUN 2014-02-21

Pressmeddelande

Lastbilen.se ”kickstartar” 2014 med att öppna ny station i Sollentuna
Lastbilen.se är mycket glada och stolta över att kunna presentera att företaget växer och förstärker sin position i Stockholmsregionen. Lastbilen.se har skrivit på ett samarbetsavtal med Carrentice HB. Företaget kommer att bedriva uthyrning av transportfordon under namnet lastbilen.se. 
Lastbilen.se´s nya station kommer att finnas i Sollentuna, och detta är den andra stationen i Stockholm. 

– Vi är mycket glada att välkomna Görgen Sökare och Mikael Frödin till lastbilen.se, säger vd Andreas Nilsson. Görgen utövar förövrigt karate och är Sveriges högst rankande Sensei med 7 dan. De har visat ett stort intresse och entusiasm från första början.  
– Vi har vid rekryteringen av Sollentuna använt oss av vår nya rekryteringsplan, vidare så är Sollentunastationen den första som kommer att använda sig av vår nya affärsmodell säger Magnus Engström. verksamhetsutvecklare på Lastbilen.se.
Under våren kommer Lastbilen.se att aktivt söka efter nya franchisetagare i Sverige. För mer information om franchise var vänlig besök www.franchisefinder.se  
Lastbilen.se ingår i Stiftelsen Teknikdalens Företagsinkubator och får affärscoachning och finansiell rådgivning samt kompetensutveckling för att bygga ett franschisingkoncept. Bolaget som har huvudkontoret i Falun har även utvecklat ett nytt boknings- och kontaktsystem under 2013. Systemet har kommit igång bl a med hjälp av en examinerad högskolestudent som en kvalificerad resurs i bolaget. Rådgivning har skett av mentorer och coacher från Företagsinkubatorn och Högskolan Dalarna.        
Fakta lastbilen.se
Startade: 2004
Säte: Falun
Franchisestationer: 12

VD Lastbilen.se: Andreas Nilsson andreas.nilsson@lastbilen.se  
Verksamhetsutvecklare: Magnus Engström magnus@lastbilen.se
Lastbilen Sollentuna: sollentuna@lastbilen.se 
Lastbilen.se
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HYRBILAR FOR DINA BEHOV




