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Ett skyltfönster för morgondagens tekniker

Kreativa innovationer med fokus på hållbarhet, som lockar människor till Inre hamnen. Det är ledorden när Oskarshamns kommun och Atrinova Affärsutveckling efterlyser spännande idéer i en innovationstävling.


Oskarshamns kommun står inför en fantastisk möjlighet. Genom ett av de största stadsomvandlingsprojekten i stadens historia ska före detta industriytor omvandlas till en del av staden och stadslivet. Området heter Inre hamnen och ligger mitt inne i centrala Oskarshamn med havet som närmsta granne. Ett närmast unikt läge för stadsomvandling.

I området ska över 500 nya bostäder växa fram. Dessutom ska Inre hamnen bli en självklar plats för människor, för möten och aktiviteter – en målpunkt oavsett om det handlar om en promenad, fika eller bara att vara. 

Inre hamnen genomsyras av klimatsmart tänkande och vara ett skyltfönster för morgondagens tekniker eller kreativa installationer i den moderna stadsmiljön.

Syftet är att berika Inre hamnens offentliga miljöer med upplevelser som lockar människor, överraskar och gör platsen intressant redan under planerings- och uppbyggnadsstadiet. Energi, stadsliv och sinnen är ledord i uppgiften. 
– Atrinova arbetar för att etablera en demonstrations-site för innovationer inom energi- och miljösektorn i Oskarshamn. I den nya stadsdelen som växer fram i Inre hamnen finns fantastiska möjligheter att testa och demonstrera morgondagens lösningar för ett mer hållbart och smart samhälle, säger Katharina Hultgren, verksamhetsledare Atrinova Affärsutveckling.
Innovationerna ska placeras i en av två kategorier, där den ena är miljö/energi. Här kan idén handla om att producera elektricitet eller synliggöra resursanvändning på ett innovativt/kreativt sätt. Vi inspireras av lösningar som tillför en funktion i det moderna stadslivet och ”gör det svårt att göra fel” när det kommer till klimat- och miljömässiga val i vardagen.
Den andra kategorin är kreativt, spännande, lekfullt. Här letar vi efter en idé som engagerar flera sinnen och lockar till aktivitet. Kanske nyttjar energi i någon form för att skapa en upplevelse. Vi inspireras av installationer eller lösningar som stimulerar alla sinnen; som känns, hörs, smakar, syns, lockar till aktivitet eller ger ro.

– Inre hamnen ska vara en levande stadsdel med rikt stadsliv där staden möter havet. Den offentliga miljön är mycket viktig – och med den här tävlingen ser vi en möjlighet att berika den offentliga utomhusmiljön med spännande och kreativa installationer som har koppling till energi i olika former, säger Erik Hjertqvist, landskapsarkitekt och planarkitekt på samhällsbyggnadskontoret vid Oskarshamns kommun.

En vinnare per kategori kommer att erbjudas en plats att visa upp och/eller testa sin innovation i ett unikt läge i Inre hamnen i Oskarshamn.

Vinnarna får bidrag till finansiering av installation. Priset gäller en installation på en temporär plats i högst två år. 

Tävlingen startar den 1 november och stänger den 31 januari 2016. Vinnarna presenteras i april 2016 och prisutdelning planeras till Oskarshamns framtidsdagar i september 2016.

Innovationstävlingen arrangeras av Oskarshamns kommun, Atrinova Affärsutveckling,Oskarshamns energi och E.On. 

Läs mer om Inre hamnen och innovationstävlingen på www.oskarshamn.com/inrehamnen

För mer information kontakta:
Gabriella Johansson, Atrinova Affärsutveckling
0491-167 00, gabriella.johansson@atrinova.se
Erik Hjertqvist, samhällsbyggnadskontoret Oskarshamns kommun
0491-881 43, erik.hjertqvist@oskarshamn.se
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