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Buchungsstart im Camp 24/7 – Jetzt Plätze für die neue Saison sichern

Am 4. Mai heißt es an der Reventlouwiese wieder „Leinen los!“ im Segelprojekt Camp 24/7. Das Gemeinschaftsprojekt von Stadtwerke Kiel AG und Kiel-Marketing geht in die 16. Saison. 

Bereits von Mittwoch, 28. Februar, an können Schulklassen und Gruppen über das Formular auf der Internetseite www.camp24-7.de ihre Kurswünsche für die Zeit außerhalb der Sommerferien in Schleswig-Holstein äußern. Die Kurswünsche für die Sommerferien und Einzelbucher werden ab dem 14. März entgegengenommen. 

Die Spanne bei den Gruppenangeboten reicht vom Schnuppertörn auf dem Segelkutter, der in der Regel täglich von montags bis freitags in der Zeit von 9.30 bis circa 13 Uhr angeboten wird, über Projektsegelkurse bis hin zu integrativen Segelkursen. Optionale Themenpakete, beispielsweise das Naturkundethema „Forschen und Entdecken“, können Interessierte zur Ergänzung der gewählten Angebote buchen. Zudem können Gruppen vom 22. bis 25. Mai auf dem traditionell getakelten Segelschiff „Albin Köbis“ die Kieler Förde erkunden. Die Törns an Bord der „Albin Köbis“ werden sowohl vormittags als auch nachmittags angeboten. Alle Angebote sowie weitere Informationen können bereits unter www.camp24-7.de eingesehen werden. 
  
Seit 2003 präsentiert die Landeshauptstadt Kiel das Segelprojekt der Kieler Stadtwerke und der Kiel-Marketing GmbH und ermöglicht jedes Jahr insbesondere Kindern und Jugendlichen auf soziale Weise Segeln zu lernen. Zudem werden wichtige Werte wie Teamgeist, Kommunikation und das Umweltverständnis geprägt.

Weitere Informationen zum Segelcamp und den Kursen erhalten Interessierte unter der Kieler Rufnummer 901-2573. Mehr über die zahlreichen Aktivitäten in Kiel.Sailing.City sind im Internet auf der Seite www.kiel-sailing-city.de zusammengestellt.
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