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Sundsvall den 17 april 2012
Bridgestone erhåller utmärkelse i spansk press för sin säkerhetsteknologi CAIS
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För andra gången på två månader har Bridgestones nya teknologi CAIS (Contact Area Information Sensing) erhållit ett förstklassigt pris.

Spaniens ledande ekonomiska och finansiella tidning, Actualidad Económica har utsett Bridgestones CAIS-teknologi som en av de "100 bästa idéerna under året" inom kategorin fordonsindustri.
Utmärkelsen från tidningen Económica Awards uppmärksammar de mest innovativa och användbara produkterna och tjänsterna inom olika sektorer. Juryn bestående av experter valde CAIS-teknologin bland de vinnande idéerna för 2011 mot bakgrund av sitt "stora bidrag för trafiksäkerheten." Resultaten publicerades i tidskriftens första upplagan för april 2012 och utmärkelserna kommer att presenteras vid en särskild ceremoni inom en snar framtid.

"Detta är en viktig framgång för Bridgestones innovativa CAIS-teknologi. Tidningen Actualidad Económica har hög trovärdighet i Spanien", säger Juan Jose Lillo, Managing Director, Bridgestone Spain.

CAIS-teknologin förser föraren med information i realtid om vägytans beskaffenhet genom en sensor som är placerad i däckets ytskikt. Tekniken innebär att sensorer känner av vibrationer i däcken direkt och att denna information digitaliseras av analysutrustning i fordonet, som sedan klassificerar vägytans status till ett av sju alternativ: torrt, halvtorrt, vått, slaskigt, nysnö, packad snö eller is. Denna information överförs sedan direkt till föraren på en bildskärm inne i bilen. 

I februari 2012 erhöll Bridgestones CAIS-teknologi även "Tire Technology of the Year Award" som anordnades av Tire Technology International Magazine, en av världens mest kända publikationer med inriktning på däckteknologi, design och tillverkning.

Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26

Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.
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