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Kinnarp den 1 december 2011


Pressinformation
Kinnarps utser ny Marknads- och Kommunikationsdirektör

Paulina Lundström kliver in som marknads- och kommunikationsdirektör på familjeföretaget Kinnarps AB. Främsta uppgiften: Att integrera kommunikationen.

Paulina Lundström tillträder sin nya tjänst idag, den 1 december 2011. 
– Det är en sak att förstå vikten av integrerad kommunikation och en annan sak att tillämpa den i den dagliga verksamheten. Kinnarps har utvecklats mycket snabbt under åren och omsätter idag närmare fyra miljarder kronor och finns representerade i cirka 40 länder. Komplexiteten är spännande och jag är glad över förtroendet och utmaningen, säger Paulina Lundström.

Paulina Lundström har bred erfarenhet av kommunikationsarbete efter 15 år i branschen, har tidigare arbetat på bland annat Granath EuroRSCG, kommer närmast från en tjänst som PR-chef på Bolon AB och är utbildad på Emerson College i Boston samt Berghs SoC i Stockholm. 

– Vi ser verkligen fram emot att ha Paulina i vårt team. Hon har lång internationell erfarenhet efter 10 år i USA och dessutom stor kompetens inom ny media vilket är någonting som vi behöver fokusera på, säger Kinnarps VD, Per-Arne Andersson.
– Jag har alltid haft ett starkt intresse för kommunikation, marknadsföring och att vårda ett varumärke. Därför kan jag inte tänka mig ett roligare uppdrag än detta. Kinnarps är dessutom inne i en spännande utvecklingsfas av både sin verksamhet samt intern- och marknadskommunikation, säger Paulina. 

Paulina Lundström ersätter Per-Ola Wennefors som går i pension under våren. 

För frågor, vänligen kontakta:
Paulina Lundström, Marknads- och kommunikationsdirektör, Kinnarps AB 
Direkttelefon: 0515-380 52 
E-post: paulina.lundstrom@kinnarps.se 
Ida Gustafsson, Presskontakt, Kinnarps AB

Direkttelefon: 0515-383 89
E-post: ida.gustafsson@kinnarps.se 


Kinnarps levererar helhetslösningar när det gäller inredning för kontor och offentlig miljö. Med hög kvalitet och låg miljöbelastning hanteras hela kedjan – från råvara till färdiga lösningar för arbetsplatsen. Idag är Kinnarps näst störst i Europa med försäljningsverksamhet i ca 40 länder.  Omsättningen uppgick till 3,6 miljarder SEK 09/10. 
Ca 2 700 anställda arbetar i koncernen. Läs mer på www.kinnarps.com

