Pressmeddelande från Armémuseum den 21 februari 2012
Ny utställning på Armémuseum

På farligt uppdrag – svenska soldater i Afghanistan
öppnar den 24 februari 2012

Ny utställning: Yvonne Åsell, pressfotograf, tog rygg på en pluton i den svenska Afghanistanstyrkan för att skildra deras vardag. Fotografierna sträcker sig från missionsutbildningen i ett snötäckt Kungsängen till skarpa uppdrag i taliban-land. Med kameran berättar hon soldaternas historia.

Utställningen öppnar den 24 februari och pågår till den 31 augusti

Armémuseum, Riddargatan 13

På farligt uppdrag - svenska soldater i Afghanistan
Fotouställning på Armémuseum öppnar 24 februari

”När ni ikväll ringer hem, se till att samtalen med era käraste slutar på ett bra sätt”. Det var soldaten Marcus råd till kamraterna i skyttegruppen kvällen innan ännu ett uppdrag. Marcus och hans kamraters verksamhet vid Camp Monitor i Shebregar dokumenterades av fotografen Yvonne Åsell. Hon följde första plutonen i kompani Romeo Lima under utbildningen i Sverige, under insatsen i Afghanistan och vid hemkomsten i december förra året. Detta resulterade i ett stort antal fotografier av vilka ett hundratal nu ställs ut på Armémuseum.

Åsells foton visar soldatens vardag och den pågående verksamheten i Afghanistan. Besökaren får följa verksamheten vid Campen, under patrulluppdrag och i kontakt med lokalbefolkningen. En av Åsells slutsatser är att säkerhetsläget blivit avsevärt bättre under de sex månader som kompani Romeo Lima fanns på plats.

Pågår 24 februari-31 augusti 2012


Kulturell afterwork 
Tisdag 28 februari kl 17.30 Visning av utställningen Fredssoldater - om svenska fredsbevarande insatser utomlands. Passa på att se den nya utställningen På farligt uppdrag om svenska soldaters vardag i Afghanistan. 

För mer information:

Projektledare Thomas Roth, thomas.roth@armemuseum.se , 08-5195 63 41
Pressansvarig Helena Martinsson, helena.martinsson@armemuseum.se, 08-5195 6342

Det här är Armémuseum


Armémuseum är ett historiskt och dagsaktuellt museum som skildrar Sveriges historia från vikingatid till nutid med betoning på militärhistoria. Dramatiska scenerier i full skala gestaltar viktiga händelser i svensk historia och spännande föremål visas i modern tappning. De permanenta utställningarna speglar människan och hur vi påverkas i krig, de tillfälliga utställningarna belyser dagsaktuella ämnen.

I museets samlingar finns vapen, uniformer samt 5 000 troféer framförallt från 30-åriga kriget, Trofésamlingen är unik och ingår i ett internationellt kulturarv. Till Armémuseum hör ett arkiv och bibliotek.

Armémuseum ligger på Riddargatan 13, centralt i Stockholm. 
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