

Lina Siljegård är ny chef för Halmstads Teater

Det är nu klart att Lina Siljegård, som varit tillförordnad sedan i maj 2016, fortsätter som chef för Halmstads Teater.

[bookmark: _GoBack]Lina Siljegård har arbetat inom Destination Halmstads organisation sedan 2012, först som projektledare kring ”Golfhuvudstaden” och sedan i maj 2016 har hon varit tillförordnad chef på Teatern.
Lina Siljegård har under sina år i arbetslivet byggt upp kompetens inom främst ledarskap, verksamhetsutveckling, strategiskt inköp samt destinationsmarknadsföring.
Lina Siljegårds uppdrag blir primärt att utveckla Teatern utifrån de direktiv som beslutades av kommunfullmäktige sommaren 2016. Lina har redan påbörjat resan tillsammans med personalen och de samarbeten som finns med kulturförvaltningen, utbildnings- och arbetsmarknadsförvaltningen, barn- och ungdomsförvaltningen och andra intressenter. 
Samarbetet med ovanstående förvaltningar kommer i första hand att riktas mot barn och unga för att fler i målgruppen ska få uppleva Teatern.

· Jag tycker det är positivt att ha en öppen dialog med kommunens förvaltningar och främst kulturförvaltningen då de är kommunens kulturexperter.  Vi har redan har ett antal gemensamma punkter vi diskuterar för att stärka samarbetet och öka antalet kulturaktiviteter på Teatern, säger Lina Siljegård.

· Man kan konstatera att Lina inte har en kulturell bakgrund och det har vi inte heller sökt. Vi får en person med en bred kompetens kring utveckling, organisation och ledarskap. Vi går nu vidare och efter att vi gjort stora investeringar i anläggningen kan vi ta emot fler föreställningar och möten än tidigare. Vi håller på att ta fram underlag för fortsatt utveckling av Teatern för att passa in i arbetet med ”Kulturstråk Nissan” och utvecklingen kring Österskans, säger Johan F. Lundberg som är vd för Destination Halmstad.

För ytterligare information, kontakta:
Lina Siljegård, chef Halmstad Teater
Tel: 072-229 7865
lina.siljegard@halmstad.se
Johan F. Lundberg, vd Destination Halmstad
Tel: 0702-471657
johan.f.lundberg@halmstad.se


Fakta Lina Siljegård
Född: 1977
Bor: i Halmstad (sedan 2011)
Bakgrund: Innan Lina kom till Destination Halmstad arbetade hon under åtta år på IKEA i olika ledande befattningar med personalansvar, bland annat som ansvarig för IKEA:s globala inköpsutveckling av indirekt material. 
Hon är utbildad civilingenjör i industriell ekonomi, Chalmers Tekniska Högskola och har även läst nationalekonomi på Göteborgs Universitet.  
Har varit professionell snowboardåkare och kommer ursprungligen från Ljungskile.


