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Fotboll + konst = sant i Halmstad

En unik konstutställning där femton kvinnliga konstnärer tolkar fotbollen kommer under UEFA Dam-EM 2013 att pryda Halmstads centrum.
Femton kvinnliga konstnärer med lokal anknytning kommer under våren att ges möjlighet att producera vars ett verk med sin tolkning av fotboll. Verken kommer sedan att pryda femton av kommunens centralt placerade stadsinfotavlor/JC Decaux-tavlor. Det är originalverken som sätts upp. På så sätt får Halmstadborna och besökare en mycket lättillgänglig utställning att ta del av. Under de två veckorna som verken sitter uppe kommer det även finnas möjlighet att få guidade turer genom utställningen. Den unika konstpromenaden kommer även att finnas tillgänglig i kulturförvaltningens konstapp.
Efter utställningsperioden kommer verken att plockas ner och ramas in för att sedan placeras i Halmstad Arena, som en del i ett utsmyckningsprojekt på arenan.

Ett tillfälle att lyfta kvinnliga konstnärer
I dagsläget består ca 85% av kommunens konstsamling och den offentliga konsten av verk producerade av manliga konstnärer. Med detta projekt lyfts den kvinnliga konsten i Halmstad. Samtidigt knyter projektet an till att det är Dam-EM som spelas.

· Eftersom det är Dam-EM som spelas känner vi att det är ett ypperligt tillfälle att lyfta kvinnliga konstnärer verksamma i Halmstad säger Karolina Petersson, chef för konstavdelningen, kulturförvaltningen, Halmstads kommun.

Konstutställningen en del i ett större projekt

Konstprojektet är en del i en större satsning som Halmstads kommun gör. När det blev klart att Halmstad blev värdstad för UEFA Dam-EM 2013 valde man att starta gruppen ”Idrott och ledare”, som består av representanter från flera av kommunens förvaltningar och kommunala bolag.  Gruppens mål är att Halmstad och dess invånare ska få ut mer av UEFA Dam-EM 2013 än bara själva evenemanget. I gruppen står även perioden före och efter fotbollsfesten i fokus.

· Stora evenemang kan ge mycket tillbaka till staden och dess omgivningar, säger Ann Johansson projektledare i Halmstad för UEFA Dam-EM 2013, Halmstad & Co. Det är därför viktigt att vi tar tillvara på chansen och ser de möjligheter som evenemanget ger även på lång sikt. Och vi är på god väg, avslutar hon.

Exempel på andra projekt från Idrott och ledare är:

· Satsning på att utveckla fler ung tränare och ledare inom idrotten.

· Samarbete över förvaltningsgränser för att göra det lättare att ta emot cuper som behöver övernattningsmöjligheter. 

· Fotbollscuper för tjejer

· Europaveckor inom skolan

Mer information och frågor

Karolina Peterson

Chef Mjellby Konstmuseum/Konstenheten, kulturförvaltningen, Halmstad Kommun

E-post: karolina.petersson@halmstad.se
Tfn: 035-316 19, mobil: 072-715 72 23

Ann Johansson

Projektledare i Halmstad för UEFA Dam-EM 2013, Halmstad & Co 

E-post: ann.johansson@halmstad.se
Mobil: 070-670 75 84
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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