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David Thunmarker har utsetts till ny VD och koncernchef för Oscar Jacobson. Nuvarande VD, Roger Tjernberg, utses till arbetande styrelseordförande i bolaget.

Efter åtta år som VD och koncernchef för Oscar Jacobson överlåter Roger Tjernberg rollen till David Thunmarker, som tillträder sin tjänst efter sommaren 2017. David kommer närmast från Tiger of Sweden AB där han arbetade som VD från 2008 till 2016, och mer än dubblade omsättningen från 500 miljoner kronor till 1,2 miljarder kronor.

Som arbetande styrelseordförande kommer Roger att i första hand fokusera på frågor inriktade mot strategi, kommunikation, varumärkesfrågor samt att sköta de löpande styrelsefrågorna. Tjernberg och Thunmarker har även tidigare varit ett team då de under fem år arbetade tillsammans på Tiger of Sweden när Tjernberg var VD och Thunmarker marknads- och senare exportchef.

”David har en bra och human ledarstil som passar väldigt bra in i vår organisation. Dessutom har David bevisat att han har stor kunskap om vår bransch och kan bygga varumärke och försäljning internationellt. Detta kommer att bli en av de viktigaste frågorna när vi nu tänker ta nästa steg med Oscar Jacobson”, säger Roger Tjernberg.

"Jag imponeras av den omprofilering som Oscar Jacobson genomgått som varumärke och den position man skaffat sig genom att attrahera slutkonsumenten med en oerhört bra produkt. Jag ser väldigt mycket fram emot att få bli en del av Oscar Jacobson och tillsammans bygga varumärket vidare in i framtiden, från en idag mycket spännande position", säger David Thunmarker.
Under 2009 inledde Oscar Jacobson en resa för att återta positionen som nordens ledande varumärke för män. Bolaget har med sina 114 år av kunskap inom konfektion och herrkläder tagit flera viktiga steg. Företaget har genomfört en lyckad ompositionering och revitalisering som resulterat i mer stilfulla och personligare kollektioner samt ett nytt och modernt butikskoncept, som nu fullt ut landat hos slutkonsumenten. Bolaget har haft en fin tillväxt och resultatutveckling under de senaste åren. Företaget växer nu i alla kanaler såväl egna butiker, e-handel och genom återförsäljare i Sverige, Storbritannien och övriga Norden. Oscar Jacobson tar nu nästa steg med en större satsning på den internationella marknaden, för att stärka bolaget i satsningen anställs Jonas Windahl i rollen som exportchef. Windahl kommer närmast från rollen som exportchef på Tiger of Sweden och tillträder sin tjänst den 1 april 2017. 



För mer information vänligen kontakta;
Roger Tjernberg, Oscar Jacobson på roger.tjernberg@oscarjacobson.com
 Sara von Gegerfelt, Presskontakterna på 
sara@presskontakterna eller på 08-662 24 00. 



Oscar Jacobson AB ägs av Investmentbolaget Valedo Partners Fund 1 AB tillsammans med bolagets nyckelpersoner och styrelse. Oscar Jacobson omsatte 2016 ca 260 miljoner med ett rörelseresultat före avskrivningar på ca 30 miljoner kronor. Bolaget förväntas under 2017 omsätta ca 300 miljoner kronor med ett rörelseresultat före avskrivningar på ca 35 miljoner kronor. Oscar Jacobson kommer under 2017 öppna tre nya butiker i Norden.
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