Försäkringsöversikt

Vilka försäkringar behöver man för att vara rätt försäkrad och hur täcker de?

Här kan du som journalist få en kortfattad förklaring om respektive typ av försäkring. Har du fler frågor kring till exempel villkor, självrisker eller premier, vänligen kontakta presschefen.
Barnförsäkring – TryggaBarn och TryggaBarn Plus

Den försäkring som barn har via dagis eller skola är inte ett tillräckligt skydd eftersom den bara gäller vid olycksfall. I vissa kommuner gäller dessutom bara försäkringen under tiden som verksamheten pågår. 

En barnförsäkring kan tecknas fram till och med 17 års ålder och gäller vid sjukdom och olycksfall. Den gäller dygnet runt, oavsett om barnet är på dagis, i skolan eller hemma. Om barnet får allvarliga bestående skador som beror på en sjukdom eller en olycksfallsskada, betalas en engångssumma ut som kallas invaliditetsersättning. 
På Trygg-Hansa finns det inga undantag för om barnet idrottar. Dessutom ger vår försäkring redan från första dagen om barnet blir inskrivet för vård på sjukhus. Hos Trygg-Hansa kan man teckna en tilläggsförsäkring, TryggaBarn Plus, som ger ersättning med ett engångsbelopp vid de sjukdomar som annars är undantagna i försäkringen. Kravet är att barnet beviljas vårdbidrag från Försäkringskassan med minst 25 procent för någon av dessa sjukdomar. Tilläggsförsäkringen ger ersättning en gång och upphör att gälla efter utbetalning, eller senast vid årsförfallodagen efter 18 års ålder. 

Hemförsäkring

En hemförsäkring gäller bland annat för stöld i bostaden, brand, läckage och stöld av egendom man har med sig utanför bostaden. Den ger också ersättning om man bli skadeståndsskyldig, om man behöver anlita advokat eller om man bli överfallen. På resan ger hemförsäkringen ersättning för vårdkostnader man blir akut sjuk eller skadar sig när man är på utlandssemestern. Hemförsäkringen kan bland annat kompletteras med en allriskförsäkring, villaförsäkring, bostadsrättsförsäkring, olycksfallsförsäkring och reseförsäkring om man ska vara borta längre än 45 dagar samt avbeställningsskydd vid resa.  
Drulleförsäkring – HemPlus

En så kallad allrisk- eller ”drulleförsäkring”, ersätter exempelvis om du själv råkar förstöra dina egna saker. Den ger även skydd för så kallad stöldbegärlig egendom som till exempel smycken, mobiltelefon, klocka, kamera, med mera som stjäls eller förloras utanför bostaden. 

Allriskförsäkring för byggnad – Husplus
En allriskförsäkring för byggnaden och tomten gör att det maximala åldersavdraget sänks till högst 10 000 kronor. HusPlus sänker också självrisken till 1 200 kronor för till exempel vattenskada till följd av skyfall som annars har en högre självrisk. 
Resetillägg – ResPlus
Ett resetillägg gäller för obegränsat antal resor hela året och för alla i familjen. Försäkringen innehåller bland annat avbeställningsskydd för resan, den hyrda stugan eller lägenheten om dessa är betalda innan avresan. Om man blir sjuk mer än halva restiden utgår en ersättningsresa för alla som är med och får semestern förstörd. 

Bilförsäkring 
Enligt lag måste alla bilägare ha en trafikförsäkring som bland annat ersätter personskador och skador på någon annans saker som du kör på. En halvförsäkring eller en helförsäkring är försäkringar för själva bilen. Helförsäkringen gäller för exempelvis skador där du själv backar på något eller om någon avsiktligt skadar din bil. 
Särskiljande för Trygg-Hansas bilförsäkring är att halv- och helförsäkringar för bilar som är nyare än åtta år, innehåller ett drulleskydd om du själv råkar förstöra bilen på något sätt, till exempel tanka fel bränsle eller förstöra klädseln i bilen. 

Sjuk- och olycksfallsförsäkring – Trygg Vuxen
Den försäkring som vuxna ofta har via sin arbetsgivare ser olika ut beroende på anställning. Ofta gäller den bara vid olycksfall och under arbetstid, vilket inte är ett tillräckligt skydd.

Man kan ha flera olycksfallsförsäkringar som ger ersättning oberoende av varandra. Faktiska kostnader som rese-, eller läkekostnader ersätts dock bara från en försäkring. Sjuk- och olycksfallsförsäkringen kan tecknas mellan 18 och 54 års ålder och kan behållas tills man är 65 år. Försäkringsbeloppet räknas upp för att följa med inflationen, fram tills man fyller 50 år. 
Det finns också rena olycksfallsförsäkringar, som antingen innehåller ekonomisk och medicinsk invaliditet eller enbart medicinsk invaliditet. På Trygg-Hansa heter de Vuxen Olycksfall, Vuxen Olycksfall Plus och Olycksfall 55+.
Sjukvårdsförsäkring 
En sjukvårdsförsäkring ger gratis tillgång till privatvård på tider som passar försäkringstagaren. Trygg-Hansa har en vårdgaranti som ger försäkringstagaren en ersättning om man till exempel skulle behöva vänta på operation i mer än 20 dagar. Sjukvårdsförsäkringen skiljer sig från en sjukförsäkring, som ger ekonomisk ersättning vid längre sjukskrivningar.

Gruppförsäkringar 

En gruppförsäkring innebär att ett företag eller en organisation tecknar ett gruppavtal som gäller för deras anställda eller medlemmarna. Försäkringen ger ofta ett omfattande försäkringsskydd och medför samtidigt smidigare administration och lägre kostnader. För att teckna ett gruppförsäkringsavtal krävs det minst 10 stycken försäkrade. 
Gravidförsäkring – MammaBarn och VäntaBarn
Flera försäkringsbolag erbjuder gravidförsäkring och innehållet skiljer sig ganska mycket åt. Trygg-Hansas försäkringar heter MammaBarn och VäntaBarn. MammaBarn är en gratis olycksfallsförsäkring för mamman och barnet, samt en livförsäkring för barnet. Den täcker bland annat medicinsk invaliditet, vanprydande ärr och läkekostnader vid olycksfall fram tills att barnet blir sex månader. 

VäntaBarn är en komplett gravidförsäkring som kostar 1 050 kronor. Den inkluderar en sjukförsäkring för barnet fram till sex månaders ålder. Den ger ersättning för sådant som kan uppstå vid för tidig födsel eller skador vid förlossningen samt ersättning vid vissa förlossningskomplikationer för mamman. Den ger snabb ersättning direkt vid diagnos av vissa sjukdomar/skador och innehåller en liv- och krisförsäkring för mamman och pappan. 
