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DAF Trucks vinner prestigefyllda Computable Award 2018


[bookmark: _GoBack]DAF Trucks har vunnit det prestigefyllda Computable Award 2018 för deras 3D DAF Truck Configurator. Detta nya webbverktyg gör det möjligt för DAF-kunder att bygga den perfekta lastbilen online. Computable Awards är den viktigaste IT-relaterade utmärkelsern i Nederländerna och tilldelas av en jury bestående av IT-experter samt läsare av Computable Magazine. DAF:s pris var i kategorin "Digital Innovation of the Year".

3D DAF Truck Configurator gör det möjligt att online bygga den mest optimala lastbilen för alla transportbehov. Alla tänkbara lastbilar och chassivarianter kan konfigureras online oavsett vilket behov du har.

Unikt inom fordonsindustrin
"Med 3D Online Truck Configurator ligger DAF i framkant inom digital konfiguration av fordon”, säger Sander Hulsman, chefredaktör för Computable magazine”. ”Det är unikt att information hämtas direkt från de ursprungliga CAD-källfilerna på DAF, istället för att använda vanliga bilder och filer, vilket vanligtvis är fallet med digitala fordonskonfigurationer. Det betyder 100% precision. Dessutom kan man genom 3D DAF Truck Configurator titta på den angivna lastbilen in i minsta detalj - unikt inom fordonsindustrin. DAF är den rättmätiga vinnaren i kategorin "Digital Innovation of the Year".

DAF Transport Efficiency 
Richard Zink, chef för Marketing & Sales och ledamot i DAF Trucks, är särskilt nöjd med priset. "Vi letar alltid efter sätt att serva marknaden ännu bättre". "Med DAF 3D Truck Configurator kan våra kunder konfigurera den mest optimala lastbilen, tillsammans med deras påbyggare och återförsäljare, om så önskas. Denna innovativa process passar sömlöst in i vår DAF Transport Efficiency-filosofi. Den utmärker sig i användarvänlighet och gör lastbilsleveransen smidigare eftersom påbyggaren kan vara involverad i ett mycket tidigt skede, så att de kan börja förbereda påbyggnationen redan vid beställningen av lastbilen. "
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