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2015-04-20
Pressmeddelande:

Hjärnans enastående förmåga
FoU Sjuhärad Välfärd, Hjärnkraft och Handikappforskning i Väst (HafV) samt VG-regionen bjuder in till seminarium om Hjärnans enastående förmåga till reparation och anpassning efter hjärnskada. Seminariet ges i två varianter; först för personal som möter patienter med förvärvad hjärnskada och därefter för drabbade och deras närstående.
Seminariet handlar om hur hjärnans plasticitet kan utnyttjas efter en hjärnskada och möjligheter ur ett längre perspektiv. Vilka effekter kan kulturen ha på vår hälsa, exempelvis musik? Vilka möjligheter kan finnas genom nya forskningsrön för hälsofrämjande åtgärder, akutbehandling och rehabilitering på kort och lång sikt? Seminariet avslutas med frågor och gemensam diskussion.

Föreläsare:
Christian Blomstrand, senior professor, Stroke Centrum Väst, sektionen för klinisk neurovetenskap och rehabilitering, Sahlgrenska Akademin, Göteborgs universitet (GU). 
Medverkar gör också Charlotte Blomgren, leg. arbetsterapeut, Neuro- och rehabiliteringsklinik, SÄS, och doktorand vid sektionen för klinisk neurovetenskap och rehabilitering, Sahlgrenska Akademin, GU, samt Eva Händén, undersköterska Neuro- och rehabiliteringsklinik, SÄS.
Datum: 	Tisdag 21 april

Tid: 	Kl. 13:00-15:00 för personal inom hälso- och sjukvård, primärvård och kommuner
	
[bookmark: _GoBack]Kl. 16:00-18:00 för drabbade och deras närstående

Plats: 	SÄS Borås, Elin Odencrantssalen, ingång 29. 

Arrangörer: FoU Sjuhärad Välfärd, VG-regionen, Hjärnkraft och Handikappforskning i Väst. 

Kontaktperson:
Angela Bångsbo, FoU Sjuhärad Välfärd, mobil: 0732-00 20 90, 0734-611988e-post: angela.bangsbo@hb.se


FoU Sjuhärad Välfärd är ett kompetenscentrum för forskning och utveckling inom välfärdsområdet. 
Fokus ligger på samverkan mellan hälso- och sjukvård, omsorg och socialtjänst. Ägarparter är Högskolan i Borås, Västra Götalandsregionen, Borås Stad och kommunerna Bollebygd, Herrljunga, Mark, Svenljunga, Tranemo, Ulricehamn och Vårgårda. FoU Sjuhärad Välfärd administreras av Högskolan i Borås och finns i högskolans lokaler.
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