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Sveriges första tvättmaskin för kontaktallergiker
I mitten av september lanserar Cylinda Sveriges första tvättmaskin för personer med kontaktallergi. En vanlig orsak till kontaktallergi och allergiska eksem är att tvättmedelsrester finns kvar i kläderna, vilket den nya tvättmaskinen råder bot på. Maskinen är framtagen i samarbete med Sahlgrenska Universitetssjukhuset och godkänd av Astma- och Allergiförbundet.

I dag har cirka 20 procent av befolkningen kontaktallergi, enligt Astma- och Allergiförbundet. Denna typ av allergi kan man få när huden under en längre tid kommer i direktkontakt med ett allergiframkallande ämne. Det är alltså ingenting vi föds med utan någonting vi utvecklar. 
― Arbetet att ta fram maskinen har tagit över tre år. Och det var det värt. Nu har vi äntligen en maskin för alla de allergiker, överkänsliga och oroliga föräldrar som har önskat sig en, säger Bengt Thaysen, produktchef på Cylinda.
Skillnaden mellan den här tvättmaskinen och andra tvättmaskiner är bland annat att den gör en grundlig rengöring av maskinen innan man lägger in kläderna. Det innebär att tvättmedelsrester och smuts är helt borta när kläderna läggs in. Väl inne i maskinen sköljs kläderna fler gånger än i andra maskiner. Detta för att få bort tvättmedelsrester, som ofta annars sitter kvar i kläderna och kan skapa kontaktallergi.
― Den här tvättmaskinen använder lite mer vatten per kilo tvätt som tvättas, vilket gör det enklare att få bort alla tvättmedelsrester. Faktum är att vattnet i den sista sköljningen är så rent att det går att dricka, säger Bengt Thaysen.
Kontaktallergi börjar ofta redan hos barn och ungdomar och sedan har man det hela livet. Allergin ger eksem i form av små och kliande blåsor, främst på det ställe där huden har utsatts för kontakt med det allergiframkallande ämnet. 
― Kontaktallergi kan man få av massor av olika ämnen i vår miljö. Nu slipper man i alla få det av tvättmaskinen och tvättmedlet, säger Bengt Thaysen.
Tvättmaskinen, Cylinda FT 776, är också Svanenmärkt och har 5 års garanti. Rekommenderat pris är 10 000 kr.
FÖR MER INFORMATION:
Bengt Thaysen, produktchef Cylinda, mobil 0705-08 43 37, bengt.thaysen@cylinda.se
Hemsida: www.cylinda.se
Om Cylinda
Cylinda är ett svenskt varumärke och vitvaruleverantör med rötterna i Västergötland. Verksamheten, som idag omfattar ett komplett vitvarusortiment, började med tillverkning av tvättmaskiner i Vara 1958. Över 200 000 produkter levereras ut varje år, vilket gör Cylinda till en av de största leverantörerna på den svenska marknaden. Cylinda lägger stor vikt vid hållbarhet och miljöansvar, och arbetar målmedvetet med att få så många produkter som möjligt miljömärkta med Svanen.

Cylinda är helägt av Elektroskandia AB som är en del av Soneparkoncernen.
