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Pressmeddelande, den 26 september, 2013.
Årets Mentorer i Jämtland utsedda!
Mentorskap kan avgöra ett lyckat företagande
Till Årets Mentor i Jämtland i kategorin blivande företagare har utsetts Maria Rubensson, som driver företaget Ekorrit och till Årets Mentor i kategorin befintliga företag har utsetts Lars Lundstam, som äger företaget Lundstams Åkeri. Det är NyföretagarCentrum Jämtland och Almi Mitt som utser Årets Mentorer i länet. De båda mentorerna är också nominerade till utmärkelsen Årets Mentor i Sverige.
”Uppmuntrar och bromsar när det behövs”
Maria Rubensson har nominerats av sina adepter Chatarina Asph och Jerker Jamte som driver vandrarhemmet Tullingsåsgården. Maria Rubensson driver företaget Ekorrit med inriktning på ekonomisk rådgivning och personal- och ledningsutveckling. – Med hjälp av Maria har vi börjat tro på oss själva som företagare och vågat lita mer på våra egna resurser. Hon har hjälpt oss att sätta perspektiv på saker och prioritera vad som är viktigt, säger adepterna Chatarina Asph och Jerker Jamte. 
”Har hjälpt oss att sätt perspektiv”
Lars Lundstam har nominerats av sin adept Maud Frånberg, som driver SPA-Kliniken i Östersund, som erbjuder hud- och ansiktsbehandlingar, SPA- och massagebehandlingar.  Lars Lundstam är VD och ägare av Lundstams Åkeri. - Genom sin erfarenhet och sitt ödmjuka sätt att bemöta mina frågor har han plockat fram frågor som jag inte visste att jag hade. Med Lars ord och råd hoppas jag kunna utveckla mitt företag till att bli ett större företag med vinnande koncept, säger adepten Maud Frånberg
Prisutdelningarna
Prisutdelning för Årets Mentor för befintliga företag sker den 30 september i Stockholm i samband med ESBRIs Estradföreläsningar.
Prisutdelning för Årets Mentor för blivande företagare sker 4 oktober på mässan Eget Företag på Stockholmsmässan i Älvsjö.
Om mentorprogrammen
Utmärkelsen delas ut av Almi Företagspartner och NyföreagarCentrum, som på uppdrag av Näringsdepartementet driver mentorprogram för blivande och befintliga företagare. Almi vänder sig till befintliga företag och NyföretagarCentum till blivande entreprenörer, som är i uppstartsfas.
För ytterligare information:
Nina Plesner Dannevall, NyföretagarCentrum, Jämtland, mobil 070-230 94 13
Pia Edblad, Almi Mitt, mobil 070 661 18 06 
Jimmy Pervik, nationell projektledare, Almi Företagspartner, mobil 070 574 69 40
Josefin Hildinge, nationell projektledare, NyföretagarCentrum Sverige, mobil 070 954 35 15
NyföretagarCentrum Sverige
Skeppsbron 22, 111 30 Stockholm | tel 08-14 44 00
www.nyforetagarcentrum.se | e-post mail@nyforetagarcentrum.se | fb: www.facebook.com/nyforetagarcentrum

NyföretagarCentrum är Sveriges ledande kraft för nyföretagande. Vi täcker ca 200 kommuner och når 86 procent av befolkningen. Vårt mål är att bidra till fler nya livskraftiga företag. Under 2012 gav vi individuell och kostnadsfri rådgivning till 22 500 personer. Av dessa har 9 400 startat företag. Efter tre år är 80 procent av företagen fortfarande aktiva och har i snitt två anställda; mindre än 1 procent har gått i konkurs. Verksamheten är i huvudsak näringslivsfinansierad.
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