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Lyreco macht fit für die neuen Arbeitswelten
Der Spezialist für Büro- und Arbeitsplatzlösungen lädt Kunden und Interessenten zu einem kostenlosen Webinar zum Thema „Strategien für zukünftige Arbeitswelten“ ein



[bookmark: _GoBack]Barsinghausen, 03.12.2020: Gemeinsam mit dem Change-Coach Jörg Bakschas hat die Lyreco Deutschland GmbH, führender Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen, im Rahmen eines Webinars Kunden und Interessenten Beratung und Unterstützung zu Themen rund um neue Arbeitsweisen angeboten, die im Zuge der COVID-19 Pandemie verstärkt an Bedeutung gewonnen haben. Rund 400 Teilnehmende verfolgten den Vortrag „Strategien für zukünftige Arbeitswelten“, der am 03.12.2020 stattfand.

Ziel des Webinars war die Wissensvermittlung sowie Förderung eines aktiven Networkings. Referent Jörg Bakschas ging während seines Vortrags unter anderem auf die Fragestellung ein, wie Büroarbeit in den nächsten Jahren aussieht und mit welchen Veränderungen sich Unternehmen und Mitarbeitende beschäftigen sollten. Er machte deutlich, dass es dabei nicht nur um die Themen Homeoffice und Hygienestandards geht, sondern auch um Kommunikation, Firmenkultur und Leadership. Zu Schlagworten wie Mobile Working und Desk Sharing gab er umfassende Erläuterungen. An vielen Stellen stellte er zudem heraus, wie Lyreco seine Kunden, vor allem durch eine spezifische, kompetente Beratungsleistung und ein umfassendes Produktsortiment, unterstützen kann.

Betriebswirt Jörg Bakschas, auch als Workspace Specialist und Design Thinker tätig, verfügt über mehr als 30 Jahre Erfahrung in der Zusammenarbeit mit internationalen Teams in verschiedenen Tätigkeitsfeldern. In der Büromittelbranche war er in diversen führenden Management-Positionen tätig, bevor er im Jahr 2009 die Firma „Headroom-Consult“ gründete.

„Als verantwortungsvoller Partner stehen wir unseren Kunden auch in herausfordernden Zeiten mit veränderten Anforderungen jederzeit beratend zur Seite und begleiten sie verlässlich in die neuen Arbeitswelten. Diese erhalten aufgrund der Pandemie aktuell im Eiltempo Einzug. Im angebotenen Webinar, mit dem wir eine Reihe von Themen- und Wissensworkshops im Rahmen unseres neuen Lyreco Trendforums starteten, haben die Teilnehmenden einen Vorgeschmack auf diese neuen Arbeitswelten erhalten. Wir freuen uns auf viele spannende Gespräche im Nachgang, in denen unser Außendienst als größte Vertriebsmannschaft der Branche unter Beweis stellen kann, dass wir mit Blick auf die veränderten Arbeitsbedingungen optimal aufgestellt sind.“, so Torsten Stapel, Marketing Director der Lyreco Deutschland GmbH.




www.lyreco.de
www.headroom-consult.de



Über Lyreco
Lyreco ist ein in Privatbesitz befindliches Unternehmen und führender Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen im B2B-Bereich. Mit weltweit 9.000 Mitarbeitenden, davon über 4.500 Vertriebsmitarbeitenden, liegt der Fokus des Unternehmens auf Kundenservice, Logistik und Vertriebsexzellenz. Die internationale Präsenz umfasst 25 Länder auf 4 Kontinenten. Lyreco ist nicht nur Marktführer in Europa, sondern auch in Australien und Asien präsent. Die Gruppe erwirtschaftete Umsätze in Höhe von über 2 Mrd. EUR in 2018. Werden die Partner dazu gerechnet, deckt Lyreco aktuell 42 Länder auf 4 Kontinenten ab.

Die Vertriebspartner von Lyreco sind in
· Amerika: INFORSHOP (Brasilien), MARKEN (Argentinien), W.B. MASON (USA), 
NOVEXCO (Kanada), Principado (Mexiko)
· Asien: ASKUL (Japan), COMIX (China), BENIR E-STORE SOLUTIONS (Indien), OFFICEPRO (Taiwan), DeskRight (Singapur)
· Europa: OFFICEMAG (Russland), RTC (Rumänien), AKOFFICE (Türkei), OFFICEDAY (Estland, Lettland und Litauen), Intersafe (Niederlande, Belgien, Frankreich), Elacin (Niederlande, Deutschland, Rumänien, Frankreich)
· Ozeanien: OFFICE PRODUCTS DEPOT (Neuseeland), Complete Office Supplies (Australien)
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Nina Beye I Manager Marketing & Communication	
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