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MACALLAN

HIGHLAND SINGLE MALT
SCOTCH WHISKY

60

SIXTY YEARS OLD

IN
LALIQUE




LALIQUE KARAFFEL FEIRER 
THE MACALLAN’S LEGENDARISKE SMÅ DESTILLASJONSAPPARATER
Macallan og Lalique har nok en gang inngått et prestisjefylt samarbeid for å skape den seneste utgaven til The Macallan i samlingen ‘Lalique Six Pillars Collection’. The Macallan in Lalique Curiously Small Stills karaffel følger opp den overveldende suksessen etter de 3 første fantastiske karaflene. Denne gang er karaffelen fylt med en eksepsjonell og sjelden 60 år gammel Macallan single malt whisky.

The Curiously Small Stills utgaven er designet eksklusivt for The Macallan av det legendariske franske krystallhuset Lalique. Det lages kun 400 individuelle nummererte karafler, hvilket gjør den til et svært attraktivt samleobjekt. 

Noen av de eldste og mest sjeldne fat er blitt brukt til å skape en ekstraordinær utgave av denne single malt for whisky kjennere og samlere. Macallan Lalique lV kommer fra 5 sherryfat, hvor whiskyen er lagret på en miks av spanske og amerikanske eikefat som ble fylt 9. og 10. november 1950.
De 6 pilarer, de elementene som i kombinasjon bidrar til å gi denne fantastiske single malt sin distinkte kvalitet og karakter, fortsetter med å inspirere for disse fantastiske karaflene.  ‘The Curiously Small Stills decanter’ viderefører den fasinerende reisen gjennom hjertet av The Macallan. Destillasjonsapparatene er de minste i Speyside, hvilket gir konsentrasjon til The Macallans rike, fruktige og fyldige smaker. The Macallan og Lalique har hatt et partnerskap siden 2005. I denne tiden har de i samarbeid skapt en eksklusiv serie av begrensete utgaver av karafler som er basert på The Macallans 6 pilarer. De første 3 utgavene har vist seg å være utrolig populære hos både whisky konsumenter og kjennere, samt samlere av Lalique krystall. I 2010 tok partnerskapet en ny vending med ‘The Cire Perdue decanter’ som inneholdt den eldste Macallan som noen gang er blitt sluppet, 64 år gammel. Denne unike karaffelen og dens sjeldne innhold ble auksjonert bort ved Sotheby’s i New York i november 2010, solgt for den slående pris av USD $460,000 for velgjørenhet: charity  water, en innovativ velgjørenhet dedikert for å sørge for rent og trygt drikkevann for mennesker i utviklingsland. Samtidig ble det satt verdensrekord for summen på en flaske whisky.
SMAKSNOTATER

· Farge – kirsebær

· Aroma – kompleks; kanel, ristet eple & sitron, bundet sammen av solbærblader og myk eik, det hele med en rund røyket avslutning
· Smak - fyldig og stor munnfølelse, søt, sitrus, mørk sjokolade, mildt røykpreg
· Finish – saftig og rik, elegant og delikat med en lang avslutning
· Alkoholstyrke – 53.2%

The Macallan’s 6 pilarer:

The Spiritual Home

Curiously Small Stills

The Finest Cut

Exceptional Oak Casks

Natural Colour

Peerless Spirit

For mer informasjon, ta kontakt med anne.sletmoe@maxxium.no, tel. 95854434.
