Kalendarietips från Armémuseum 2010-11-29

Det händer på Armémuseum den 6-12 december

Denna vecka: föredrag av Martina Bonnier om militärmodet på catwalken sker i samband med uniformsutställningen 17 nyanser av grått. Lunchvisning av utställningen Saker och ting mellan liv och död. Sista chansen att se utställningen No More Wars – om atombomben och dess effekter. 
Öppettider: tisdag kl 11–20, onsdag, fredag-söndag kl 11–17. Måndag stängt. 
Entré: 50kr. Fri entré t o m 19 år. Fri entré 9-30 december
Riddargatan 13, mitt i Stockholm. www.armemuseum.se
Tisdag 7 december
Öppet 11-20. 
Kl 17.30: Kulturell afterwork: Visning av utställningen 17 nyanser av grått. Utställningens projektledare visar utställningen med uniformer från Armémuseums stora samling. Kl 18.30 Militärmodet invaderar catwalken. Föredrag av Martina Bonnier, modechef på Damernas värld. Plats: Hörsalen, fri entré, ingen förbokning, begränsat antal platser. 

Onsdag 8 december
Öppet 11-17.
Kl 13: Lunchvisning av utställningen Saker och Ting mellan liv och död. Vad ramlar ur fickorna om man vänder upp och ned på en soldat? Se Torbjörn Lenskogs unika samling bestående av 1000 föremål som soldater från främst Europa, USA och Japan, burit med sig i fält från andra hälften av 1800-talet till andra världskrigets slut. Visningen är gratis.
Onsdag 8 december
Öppet 11-17.
Sista chansen att se utställningen No More Wars. För 65 år sedan fälldes två atombomber över Japan - ett nytt vapen hade använts och världen förändrades för alltid. I utställningen visas vardagsföremål som alla bär på en egen berättelse som sammantaget tecknar en fasansfull historia om mänskligt lidande i krig. Alla föremål är unika och har aldrig tidigare visats i Skandinavien. 

Onsdag 9-30 december
Öppet 11-17.
Kl 13: Armémuseums julklapp: Fri entré december månad ut! Passa på att upptäcka ett spännande museum mitt i stan. Vandra från vikingatid till nutid bland dramatiska scenerier i full skala och originalföremål i de tillfälliga och permanenta utställningarna, fynda julklappar i butiken, pyssel för barnen, hjälp oss vika 1 000 papperstranor för freden, dagliga visningar kl 13. Vi bjuder på kaffe och saft. Välkomna!   
Lördag 11 december
Öppet 11-17.
Kl 13: Lördagsvisning, På slagfältet under 30-åriga kriget Ingen förbokning, fri entré till museet 9-30 december.

Söndag 21 november
Öppet 11–17. 
Kl 13: Söndagsvisning: Krigsmakt och samhälle under Stora nordiska kriget. Ingen förbokning, fri entré till museet 9-30 december

Aktuella utställningar
Saker och ting mellan liv och död Soldaternas överlevnad hänger inte bara på deras beväpning utan minst lika mycket på kikare, kompasser, spadar och parlörer som ger en möjlighet att behärska olika situationer. I samarbete med Armémuseum visas Torbjörn Lenskogs samling av mer än tusen föremål från främst Europa, USA och Japan. De har använts av soldater från andra hälften av 1800-talet till andra världskrigets slut.
Pågår 1 juli-9 januari 2011. 

17 nyanser av grått Epåletter, axelklaffar, dubbelknäppning, mässings knappar, guld, silver, fransar och tofsar - så har militärer i alla tider smyckat sig. Nu har Armémuseum plockat fram favoritplagg ur sin stora och fantastiska samling av uniformer från 1700-talet till 2000-talet. 17 nyanser av grått  innehåller ett tjugotal uniformer och är det andra av fyra teman som visas i ut​ställningsserien UNIFORM.  Här visas allt från detaljrikt hantverk och strama uniformer till flådiga hattar, skor och accessoarer. Pågår 17 augusti-7 februari. 
No more wars I år är det 65 år sedan de två atombomberna fälldes över Japan, det uppmärksammar Armémuseum med utställningen No More Wars. Utställningen berättar om dessa två händelser som för alltid förändrade världen och påverkade hundratusentals människor. Utställningen baseras på föremål, filmade vittnesskildringar, texter och bilder från atombombsminnesmuseerna Hiroshima Peace Memorial Museum och Nagasaki Atomic Bomb Museum. De vardagliga och personliga föremålen bär alla på en egen berättelse som sammantaget tecknar en fasansfull historia om mänskligt lidande i krig. Alla föremål är unika och har aldrig tidigare visats i Skandinavien.  Pågår 9 september-8 december
För mer information kontakta:

Helena Martinsson, ansvarig presskontakter, tel 08-51965 6342, helena.martinsson@armemuseum.se

Det här är Armémuseum

Armémuseum är ett historiskt och dagsaktuellt museum som skildrar Sveriges historia från vikingatid till nutid med betoning på militärhistoria. Dramatiska scenerier i full skala gestaltar viktiga händelser i svensk historia och spännande föremål visas i modern tappning. Den permanenta utställningen speglar människan och hur vi påverkas i krig, de tillfälliga utställningarna belyser aktuella ämnen. I museets samlingar finns vapen, uniformer samt 5 000 troféer framförallt från 30-åriga kriget, Trofésamlingen är unik och ingår i ett internationellt kulturarv. Till Armémuseum hör ett arkiv och bibliotek. Armémuseum ligger på Riddargatan 13, centralt i Stockholm. 
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