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Påminnelse - Invigning av Dinosaurium 15 maj
Imorgon kl 08.30 invigs Dinosaurium på Halmstad Arena. Redan kl 07.00 börjar Guldmorgon Destination i utställningshallen.

Guldmorgon Destination avslutas med invigning av utställningen Dinosaurium kl 08.30. Invigningstal med representanter från bland annat ”Borissiak Paleontological Institute” i Moskva. Utställningen pågår 15 maj – 18 augusti 2013. Media bjuds efter invigningen av Dinosaurium på en guidad visning av utställningen.

Media är välkommen att delta

Media är välkommen under Guldmorgon destination kl 07.00 och invigningen av Dinosaurium kl 08.30. Vänligen anmäl om möjligt ditt deltagande till margareta.henriksson@halmstad.se. Ange att du deltar som pressrepresentant.
Mer information och frågor
Karin Prina
Halmstad Convention Bureau, Halmstad & Co

Mobil: 070-665 25 71 

E-post: karin.prina@halmstad.se 

Ann Johansson

Chef Halmstad Convention Bureau, Halmstad & Co

Mobil: 070-670 75 84

E-post: ann.johansson@halmstad.se
Fakta om utställningen Dinosaurium

Dinosaurium är en av världens största och mest kompletta dinosaurieutställningar. Den kommer från "Borissiak Paleontological Institute" i Moskva, där över 200 forskare studerar olika grupper av forntida djur och växter. Institutet är det största i världen av sitt slag.

Till skillnad på många andra vandringsutställningar är denna i första hand byggd på ett naturligt fossilt material, så som skelett. Utställningen omfattar ett 50-tal unika fossila föremål som exempelvis Tyrannosaurus Bataar. Vissa föremål är upp emot 300 miljoner år gamla.

Utställningen är en vandringsutställning som redan har visats i Australien, Tyskland, USA, Kanada, Korea, Frankrike, Italien, Finland, Japan, Taiwan och Cypern. Utställningen har varit i Sverige två gånger tidigare och då i Göteborg och Norrköping, med stor publiksuccé som resultat.

I en naturtrogen miljö kommer besökarna att möta förhistorien. Utställningen kompletteras också med Kids Corner, filmstuga, och mycket mer för att göra upplevelsen tilltalande för alla åldrar. 
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