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Pressmeddelande inför kommunstyrelsens sammanträde

Ärende 9
Utmaningar för Linköping i OBS-rapporten
Det går bra för Linköping. Sysselsättningen är hög och befolkningen växer. Samtidigt medför nya invånare nya krav på kommuner; mer personal och lokaler för kommunens verksamhet behövs. Ännu fler bostäder måste byggas. Detta framgår av den årliga OBS-rapporten, som kommunen tar fram.
OBS står för Omvärldsbevakning – Bedömning – Strategi. Det är ett planeringsunderlag kommunens tjänstemän tar fram för att ge en samlad, enhetlig och kortfattad bild av nuläget i kommunen. Den pekar också på trender inom några viktiga områden för Linköpings kommun.

Linköping befinner sig i en expansiv fas. Kommunen utvecklas väl med hög ökning av förvärvsarbetare, kraftigt ökad nettopendling, befolkningstillväxt, fyrdubbel ökning av antalet påbörjade lägenheter 2015 jämfört med 2014 och sjunkande arbetslöshet. Den kommunala ekonomin är dessutom stark med många år av positiva resultat. I jämförelse med andra stora kommuner har kommunen en låg skattesats.

Utvecklingen innebär att kommunen planerar för flera stora investeringar i stadsutveckling och infrastruktur. Bland dessa hör den framtida höghastighetsjärnvägen, som kommer att stärka Linköpings position både i Östgötaregionen och i en utvidgad storstadsregion. Linköping är en av de kommuner som Sverigeförhandlingen föreslår ska få en centralt belägen station för höghastighetståg.

Tillväxten medför också ett ökat tryck på både staden och den kommunala organisationen. Kostnaderna för bland annat lokaler och personal ökar i den kommunala verksamheten. 
De äldre blir fler och lever längre. Många är friska, men behovet av stöd och omsorg växer.
Flyktingmottagandet påverkar kommunens kostnader på flera sätt. Många som kommer är i yrkesverksam ålder och skulle kunna minska försörjningsbördan av en åldrad befolkning. På kort sikt finns dock risk för att de positiva effekterna begränsas av nyanländas svårigheter att etablera sig på arbetsmarknaden.

[bookmark: _GoBack]– Linköping har ett fantastiskt utgångsläge. Vi står inför ett stort rekryteringsbehov och flyktingmottagandet kommer att vara en utmaning på kort sikt. Men jag är övertygad om att fler nya medborgare också kommer att innebära att vi klarar kompetensförsörjningen och vi kommer att prioritera att arbeta för den utvecklingen framöver, säger Kristina Edlund, kommunstyrelsens ordförande (S).
För ytterligare information kontakta kommunstyrelsens ordförande Kristina Edlund (S), telefon 0722-40 07 40



Ärende 10
Linköping ansöker om värdskap för Mänskliga Rättighetsdagarna 2019
Linköping ska i mars 2017 ansöka om att vara värdstad för det internationella eventet Mänskliga Rättighetsdagarna 2019. Konferensen arrangeras årligen i olika städer i Sverige och syftar till att lyfta frågor om mänskliga rättigheter högre upp på den politiska dagordningen. 
– Evenemanget ligger helt i linje med Linköpings mål att fortsätta vara en öppen, inkluderande och tillåtande kommun att leva i, där alla ges lika rättigheter och möjligheter. Som Sveriges femte största kommun och en regional tillväxtkraft, kan vi utgöra en stark röst för värnandet av demokrati och mänskliga rättigheter, säger Helena Balthammar, borgmästare och kommunfullmäktiges ordförande.
Den ideella föreningen Ordfront driver som uppdragsgivare Mänskliga Rättighetsdagarna och äger även det ekonomiska huvudansvaret. Värdstaden står för högst 25 procent av den totala kostnaden som uppgår till 5 500 000 kronor. Kommunens kostnader beräknas uppgå till 1 000 000 kronor samt 300 000 för kompetensutvecklingsbidrag finansieras via Eventstrategin. 
Samarbetspartners till Linköpings kommun kommer att vara Linköpings universitet, Svenska kyrkans stift, Länsstyrelsen och Region Östergötland. 
Den lokala arbetsgruppens ansvar är att driva arbetet lokalt i nära samarbete med det nationella projektkontoret som äger huvudansvaret. Utlysningen för värdskapet pågår med start hösten 2016 och beslut tas av föreningen Ordfront i augusti 2017.
– För Linköpings kommun är samverkan och medskapande med andra aktörer en viktig ledstjärna i arbetet för mänskliga rättigheter, avslutar Helena Balthammar, borgmästare och kommunfullmäktiges ordförande.
För ytterligare information kontakta borgmästare Helena Balthammar, 072-582 80 69.




Ärende 14
Mjärdevi Science Park blir självständigt bolag
Mjärdevi Science Park AB blir åter ett eget bolag i stadshuskoncernen. Mjärdevi har varit dotterbolag till näringslivsbolaget Nulink, som nu säljer sina aktier till Stadshus AB. Förändringen innebär att Mjärdevi uppträder mer självständigt mot andra bolag.
Vid den senaste större översynen av stadshuskoncernen sålde Linköpings Stadshus AB Mjärdevi Science Park AB till Nulink AB. Syftet var att samla bolag med liknade uppgifter och att minska antalet bolag som rapporterade direkt till Stadshus AB. Nulink saknar idag ett tydligt ägaruppdrag för Mjärdevi. Därför uppfylls inte det ursprungliga syftet och ägandet komplicerar snarare administrationen.
Bolagen i stadshuskoncernen samverkar på ett mycket bra sätt. Mjärdevi Science Park samverkar framförallt med Sankt kors och Nulink. Genom att Mjärdevi blir ett självständigt dotterbolag till Stadshus AB blir bolaget likställt med övriga samverkansparter. Moderbolaget har idag också andra resurser att hjälpa ett litet bolag med administration än vid tidigare översyn.
Kommunstyrelsen beslutar att föreslå kommunfullmäktige att godkänna att Linköpings Stadshus AB förvärvar av samtliga aktier i Mjärdevi Science Park AB till bokfört värde 1,9 miljoner kronor.
För ytterligare information kontakta borgmästare Helena Balthammar, 072-582 80 69.
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