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REGIONAL FRAMSYN – ett kreativt sätt att planera inför svåra beslut om framtiden i Norrbotten och Västerbotten.
Vänd perspektiven och gör någonting konstruktivt av miljöhot och negativ befolkningsutveckling. Det är nyttan med REGIONAL FRAMSYN som är ett nytt steg i samarbetet mellan Luleå och Umeå universitet för att göra forskningen mer konkret och användbar. 

REGIONAL FRAMSYN är också ett sätt att ta fram en regional handlingsplan och att engagera nyckelpersoner från olika områden i de båda länen, personer som har olika skäl till att delta. 
· Vi är beroende av ett fungerande näringsliv och ett samhälle där vi får kvalificerad arbetskraft, säger Carl-Erik Grip SSAB Svenskt stål AB i Luleå 
REGIONAL FRAMSYN ett projekt som ska pågå ett år och som startar sitt praktiska arbete i och med ett seminarium vid Medlefors folkhögskola i Skellefteå den 19 och 20 maj. Regional framsyn ska förbättra universitetens forskning på ett sådant sätt att det ger fler konkreta affärsidéer och underlag för nya företag som i sin tur ger länen nya arbetstillfällen. 

REGIONAL FRAMSYN ska vända på perspektiv och se möjligheter i det till synes omöjliga. 

· Styrkan i regional framsyn jämfört med konventionell långtidsplanering är att det resulterar i handling och inte i papper, säger Peter Heydebreck expert på Framsyn och VD för Inno-Group, ett konsultföretag med verksamhet i flera europeiska länder.

Deltagarna i framsynsprojektet, som kommer från universitet, myndigheter, organisationer och privata företag ska under drygt ett år samarbeta för att nå konkreta resultat. 

· Vi ser det här som ett konkret sätt att utveckla samverkan i regionen och inte minst att stärka och profilera universiteten både nationellt och internationellt, säger Anders Lagerkvist, projektledare för regional framsyn och professor vid Luleå tekniska universitet.
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