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Pressmeddelande
Schemagi tar in ny Styrelseordförande genom Venture Arena

Den 3 maj går ännu ett Venture Arena av stapeln i Linköping. Matchningen mellan entreprenörer och regionens hetaste bolag arrangeras för fjärde gången. En av de lyckade matchningarna är Lena Lyckenvik, VD på Knowit Business Consulting, som nu går in som Styrelseordförande i LEAD-företaget Schemagi.

Schemagi AB som erbjuder tjänster för automatisk schemaläggning inom vård och omsorg. Med hjälp av Schemagis optimeringsverktyg fördelas arbetspassen rättvist och verksamhetsanpassat. Kunderna outsourcar sin schemaläggning till Schemagi som bygger varje nytt schema utifrån verksamhetens växlande behov. Under hösten 2011 träffades Lena Lyckenvik och Schemagis VD Katarina Nyhammar då Katarina gjorde en presentation på Venture Arena på jakt efter en styrelseordförande.

· Genom Venture Arena så kom vi i kontakt med Lena, och vi såg båda potentialen och möjligheten till samarbete säger Katarina Nyhammar, VD på Schemagi. Vi hälsar nu Lena välkommen som styrelseordförande för Schemagi, där Lena tillför lång erfarenhet av att utveckla och leda bolag samt värdefull kunskap från IT- och systembranschen.

Lena Lyckenvik är VD på konsultbolaget Knowit Business Consulting och är även verksam inom koncernledningen för Knowit. Lena har lång erfarenhet av systemutveckling och  IT  samt erfarenhet av sälj och markandsföring av IT-konsulttjänster. Hon har även andra styrelseuppdrag bl a i dotterbolag inom Knowit och i Almi Företagspartner Östergötland.

· Då jag har många års erfarenhet av VD- rollen och av att driva ett företag i olika tillväxtfaser  så hoppas jag kunna bidra med den erfarenheten till utvecklingen av Schemagi säger Lena Lyckenvik. Venture Arena gjorde det möjligt att få en känsla för personerna som driver företaget, hur de säljer och presenterar bolaget och affärsidéen. Jag blev imponerad av Katarina på Schemagi, och ser fram emot att få vara med på bolagets resa.

För ytterligare information kontakta: 
Katarina Nyhammar, VD Schemagi, Tel 076-871 46 17
Lena Lyckenvik, VD Know IT Business Consulting, Tel 0705-88 34 28
Anna Jansson, Projektledare för Venture Arena, Tel 0736-569 217
LEAD är en företagsinkubator som stöttar utvecklingen av innovativa, unika och tillväxtorienterade bolag genom en strukturerad process och anpassad coachning. Verksamheten ägs av Linköpings Universitet och finansieras därutöver av Norrköpings respektive Linköpings kommun samt Innovationsbron. I dagsläget stöttar verksamheten 22 bolag.   www.leadincubator.se

Venture Arena är nätverket Growlinks regionala entreprenörskapsarena och arrangeras av InnovationskontorEtt vid Linköpings universitet tillsammans med företagsinkubatorn LEAD. Syftet är att matcha ihop entreprenörer med idéägare och på så vis öka antalet och kvaliteten på kommersialiserade idéer i Östergötland. Eventet genomförs på Konsert & Kongress i Linköping den 3 maj.
www.growlink.se/venturearena
[bookmark: _GoBack]Schemagi bygger på resultat av forskning inom ämnet Optimeringslära vid Matematiska institutionen, Linköpings universitet samt ett utvecklingsarbete i nära samarbete med personal inom vård och omsorg. Forskningen påbörjades 2006 och Schemagi etablerades som bolag 2010 med säte i Linköping. www.schemagi.se 
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