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Pressmeddelande

Landskrona 650 år – Hur ser vår stad ut då?

En stadsbyggnadsvision presenteras av Stadsbyggnadsförvaltningen.

I anslutning till utställningen Ritat på Landskrona museum har vi nu kommit till den fjärde programpunkten. Utställningen är en del av Landskronas jubileumssatsningar och berättar huvudsakligen om det som utvecklat staden genom historien. 

På torsdag den 3 oktober handlar det däremot om framtiden – vision 2063. I anslutning till arbetet med den kommunomfattande översiktsplanen har Stadsbyggnadsförvaltningen tagit fram underlagsmaterial kring en fast Öresundsförbindelse i form av en tågtunnel mellan Landskrona och Köpenhamn. Förvaltningen har också formulerat hur en strategi för hur en ny stadsdel i södra Landskrona kan växa fram. 

Materialet i visionen utgör en stadsbyggnadsvision för Landskrona femtio år fram i tiden – 2063. Det nya stationsläget i södra delen av Landskrona kan ge möjligheter att utveckla en ny stadsdel med bostäder, service och arbetsplatser. Detta läge skulle ansluta till och utveckla den befintliga staden.

Tågförbindelsen kan innebära möjligheter för Landskrona att bli en kraftfull mittpunkt i infrastrukturnätet i Öresundsregionen, med en koppling ut mot kontinenten, särskilt efter Fehrman Bält brons färdigställande 2021.

Stadsbyggnadsförvaltningen beskriver framtidsvisionen på plats i museet filmsal torsdagen den 3 oktober kl.18.30. Passa på att titta på utställningen Ritat. Museet öppet alla torsdagar kl.12.00 - 20.00.

För mer information kontakta undertecknad eller planarkitekt Harald Klein tel. 0418-473555.

Elisabeth Arvidsson

Landskrona museum

Tel. 0418-470590
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