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Lina Törnblom (Skogås) får hedersomnämnandet ”Årets Grundskolefavorit” för sina insatser inom skola
Årets Vikarie är en utmärkelse där Pedagogpoolen uppmärksammar de lärarvikarier som har gjort en extra stor och betydelsefull insats på förskolor och skolor runt om i Sverige. På kvällen den 19 januari 2017 delades utmärkelser ut för nionde året i rad. Lina Törnblom från Skogås tog emot hedersomnämnande för Årets Grundskolefavorit. 
”Det känns superroligt att det jag gör är uppskattat! Som lärarvikarie möter jag många olika människor, både barn och vuxna, och jag kan inspirera andra även om jag bara träffar vissa under en kortare tid!”, säger Lina.

Juryns motivering för Årets Grundskolefavorit lyder: Med ett varmt hjärta och stort engagemang tar sig Lina an jobbet som vikarie med stor skicklighet. Hon är alltid lugn, ödmjuk och finner sig snabbt i situationer och känns som en i laget. Lina är uppskattad för sina tankar och idéer och har ett fint samspel med barnen. En mycket omtyckt vikarie! 

Det är förskolor och skolor som har nominerat vikarier. I juryn sitter Karin Jordås, generalsekreterare Mentor Sverige, Emma Rydell, bemanningschef Pedagogpoolen och Peder Hagen, VD Pedagogpoolen.

Syftet med utmärkelserna är att skapa ett intresse kring vikten av vuxna förebilder i skolan och vikariens betydelsefulla roll. Samtidigt vill vi hylla Pedagogpoolens alla fantastiska vikarier. ”Vi strävar efter att ständigt utveckla vår verksamhet. För oss är det viktigt att hela tiden ställa höga krav på oss själva när det gäller utveckling, trygghet, kvalitet och att inspirera vår personal att vara goda förebilder”, säger Peder Hagen, VD Pedagogpoolen. Totalt 40 av de 1200 vikarier, som under 2016 arbetat på skolor och förskolor genom Pedagogpoolen, blev nominerade till Årets Vikarie. 
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För mer information kontakta: 
Lina Törnblom, vinnare Årets Grundskolefavorit, 0735-93 34 65, linatornblom@hotmail.se
Anna Hävner, pressansvarig Pedagogpoolen, 0704-67 60 89, anna.havner@pedagogpoolen.se 
Malou Blomberg, presskontakt Pedagogpoolen, 0707-10 55 45, malou.blomberg@pedagogpoolen.se 
Peder Hagen, jurymedlem och VD Pedagogpoolen, 0708-72 97 53, peder.hagen@pedagogpoolen.se 




Pedagogpoolen är ett auktoriserat bemanningsföretag. Pedagogpoolen hette tidigare VRE Education. Sedan 2001 hyr vi ut väl förberedda och engagerade lärarvikarier till förskola och skola samt rekryterar kompetenta lärare och skolledare.
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