Ny designklädsajt - Åk till London hemma! 

Meenola.com - London meets Sweden 
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Nu startar en ny webbsajt för modemedvetna tjejer och nya kläddesigners. På Meenola finns designade kläder från nya svenska designers och mindre designmärken från den engelska modescenen. Kunden är en modemedveten trendig tjej mellan 18 och 35 år som gärna åker på shoppingresor till London. Kläderna är exklusiva och individuella. Märkena är unga och unika. 

Bakom Meenola finns Malin Dove, som studerat kläddesign i flera år på universitetet i Portsmouth på engelska sydkusten. Hon är uppväxt i Bollnäs och Malmö och har bott flera år i Gävle där hon också studerat kläddesign. Malin Dove är född 1978 och bor med sin familj i Göteborg, där hon utvecklat sina kontakter och idén om en modesajt för unga och nyutexaminerade kläddesigners från både Sverige och England. 

Sajten Meenola.com kan erbjuda sina kunder ett onlinebaserat system att köpa kläder från ett unikt sortiment som ännu inte finns på den svenska marknaden. Märken som till exempel Eucalyptus, Nancy Dee, Anna Lou of London. Meenola.com är också en sajt för nya kläddesigners som vill hitta en marknad. Meenola.com har stort fokus på snabba och säkra leveranser, personlig engagerad service och en känsla av att vara speciell. 

Sajten Meenola.com är nystartad och alla frågor besvaras av Malin Dove, tveka inte att ringa eller maila. 
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Adress: Norumsgärde 62 
417 43 Göteborg, Sweden 
WEB: www.meenola.com 
E-mail: malin@meenola.com 
Tel: +46 (0)70 996 66 90 
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