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		Pressinbjudan 2015-05-13


Pressinbjudan:
Mathjälpen – ät gott från Felix och bidra till Hungerprojektet

Välkommen till Mathjälpen på söndag 17 maj kl. 11:00-17:00 i Kungsträdgården i Stockholm. Bakom eventet står Felix och syftet är att du ska äta gott och samtidigt kunna göra gott. Under dagen bjuds besökarna på mat från Felix och du bestämmer själv hur mycket du vill bidra med. Alla pengar går till Hungerprojektet.
På söndag kommer Felix Food Truck att stå i Kungsträdgården i Stockholm och bjuda på nyheterna Krögarpytt® BBQ och Filodegspaj. Alla är välkomna att komma och smaka och förhoppningsvis också ge ett bidrag till Hungerprojektet. Om du bidrar med 100 kronor eller mer får du en present från Felix och har även chans att vinna ett hembesök av Felix Food Truck.
[bookmark: _GoBack]- Vi som jobbar med Felix vill att alla ska kunna äta god mat. Samtidigt vet vi att majoriteten av jordens befolkning inte får tillräckligt med näring varje dag. Inte minst barn blir lidande när matbrist råder. Här kan vi göra skillnad. Därför stöttar vi Hungerprojektet och hoppas att vi tillsammans med besökarna på söndag kan samla in en rejäl slant till utbildningsprogrammet 1000 Days Nutrition. Med Mathjälpen vill vi få ut budskapet ”Ät gott, gör gott!”, säger Maria Tilly, Marknadschef för Felix på Orkla Foods Sverige. 
Utbildningsprogrammet 1000 Days Nutrition fokuserar på vikten av ett barns tusen första dagar i livet, från fosterstadiet till barnets 2-årsdag. Denna tidsperiod är avgörande för barnets kognitiva och fysiska utveckling. Studier visar att rätt kost under de första 1000 dagarna kan ge långvariga framsteg inom global hälsa och utveckling.Hungerprojektet
Hungerprojektet arbetar för att avskaffa hunger och fattigdom genom att uppmuntra till lokalt entreprenörskap i bl.a. Afrika, Asien och Latinamerika.


För ytterligare information, kontakta:
Eva Berglie, Presschef, Orkla Foods Sverige
Mobiltfn: 0708-99 19 37, eva.berglie@orklafoods.se
Orkla Foods Sverige tillagar mat och dryck i Sverige med kärlek och omtanke om människor, hav och land. Våra varumärken är Abba, Kalles, Felix, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Mrs Cheng's, Kung Gustaf, Fun Light, Grebbestads, JOKK, Den Gamle Fabrik, Ejderns, Svennes, Hållö, Lucullus, Limfjord, Liva Energi och Paulúns.
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