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PRESSMEDDELANDE

2008-01-30
Inte för sent hitta budgetresan till Thailand i vinter

Som de flesta vet kan priset på drömresan variera kraftigt beroende på när man vill resa – speciellt kring populära helger och ledigheter. Med smarta sökverktyg och en gnutta flexibilitet är det dock fortfarande fullt möjligt att hitta budgetresan till Thailand i vinter. 

Under vinterhalvåret är resor till Thailand omåttligt populära bland oss svenskar och ofta måste man vara ute flera månader i förväg för att hitta resor till bra priser. Hur mycket resan landar på beror mycket på vilken dag och tid resenären väljer att resa och ofta kan priserna variera flera tusenlappar från en dag till en annan. Tidigare har det varit både tidskrävande och svårt för resenären att veta vilken dag det är bäst pris. 

MrJet lanserade förra året som första resebyrå en priskurva som ger resenären möjlighet att själv på ett enkelt och överskådligt sätt jämföra biljettpriser över tid. Avreseort och destination väljs i en meny och så kommer en färdig kurva över prisläget fram. Resenären kan sedan välja att boka sin resa genom att klicka sig fram direkt från kurvan.

På sajten finns även funktionen Priskalendern, en pris-matris där kunden lätt kan se vilka dagar som är billigast att resa. Kunden fyller själv i avreseort och destination, varpå MrJet söker igenom sitt bokningssystem och presenterar en överskådlig matris över prisläget. 

Inom kort kommer det även att finnas en nedladdningsbar gadget, liten applikation, som regelbundet hämtar uppdaterade priser från MrJets sajt och presenterar dessa i realtid.

Med smarta sökverktyg finns det verkligen pengar att spara! En sökning på flygbiljetter t/r Stockholm-Bangkok gjord 29/1 2008 visade att biljettpriserna varierar med så mycket som 4 919 kronor bara under en halv månad. För en familj med två vuxna och två barn blir det en skillnad på 19 676 kronor. För dagsaktuella prisuppgifter, se http://www.mrjet.se/priskurva/priskurva.aspx 
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För ytterligare information, kontakta:

Pelle Svensson, marknadschef

0708-12 04 80

08-555 122 07
pelle.svensson@ebookers.se 
Så fixar du billigaste resan:





Var flexibel. Det kan skilja tusenlappar mellan olika avresedagar!


Var ute i god tid


Boka din resa själv på nätet


Välj elektronisk biljett. En e-biljett kan spara dig så mycket som 500 kronor!














MrJet är en av Skandinaviens ledande nätresebyråer med ett stort utbud på flygbiljetter, hyrbilar, hotell, semesterhus och paketresor. MrJet grundades 1997 och är en del av ebookers, med verksamhet i 13 europeiska länder. Sedan mars 2005 ingår MrJet/ebookers i Travelport, ett av världens största och geografiskt mest utspridda reseföretag.
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