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Start Smart – 90-Minuten-Insights für Gründer*innen, Nachfolger*innen und unternehmerisch Interessierte
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Bildunterschrift: Das Projekt Alumni for Excellence der TH Wildau bietet im Herbst 2025 praxisnahe Online-Impulse für den erfolgreichen Weg in die Selbstständigkeit. 
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Copyright: TH Wildau / Alex+
Subheadline: Unternehmensgründung und -nachfolge
Teaser:
Das Projekt Alumni for Excellence der TH Wildau bietet im Herbst 2025 praxisnahe Online-Impulse für den erfolgreichen Weg in die Selbstständigkeit. Den Auftakt bilden zwei spezialisierte Workshops mit KI-Trainerin Anne Flath rund um den strategischen Einsatz künstlicher Intelligenz Mitte und Ende September.
Text: 
Das Projekt Alumni for Excellence der Technischen Hochschule Wildau (TH Wildau) startet im September und Oktober 2025 die neue Veranstaltungsreihe „Start Smart“. Das kostenlose Online-Format richtet sich an Gründer*innen, Nachfolgeinteressierte und alle, die ihre unternehmerischen Kompetenzen ausbauen möchten. Fünf kompakte 90-Minuten-Sessions vermitteln praxisnahe Werkzeuge, inspirierende Impulse und direkt umsetzbares Know-how für den Weg in die Selbstständigkeit oder Unternehmensnachfolge.
Den Auftakt bilden zwei spezialisierte Workshops mit KI-Trainerin Anne Flath rund um den strategischen Einsatz künstlicher Intelligenz:
· [bookmark: _GoBack]17. September 2025 – KI Basics: Einführung ins Prompt Design für Gründer*nnen
· 24. September 2025 – KI Basics: Einführung ins Prompt Design für Nachfolgeinteressierte
Teilnehmende lernen dabei die bewährte „KItchen“-Methode (Kontext – Modell – Prompt) kennen und arbeiten mit dem „Masterprompt“ für professionelle KI-Ergebnisse – ob zur Geschäftsideen-Entwicklung oder Unternehmensanalyse.
Am 1. Oktober 2025 gibt Anna Sohn von den ANDERSBERATER:INNEN mit dem Vortrag „Authentisch entscheiden mit Human Design“ Einblicke in ein innovatives Persönlichkeitsmodell. Ziel ist es, die eigenen Stärken zu erkennen, authentisch zu agieren und bessere Entscheidungen für den unternehmerischen Erfolg zu treffen.
Carsten Hokema (ANDERSBERATER:INNEN) schließt die Reihe mit zwei praxisorientierten Business-Sessions ab:
· 8. Oktober 2025 – Smart Business Concepts & Potenzialradar zur gezielten Reflektion von Talenten und Stärken 
· 15. Oktober 2025 – Einführung in die Produkttreppe, ein Werkzeug zur strukturierten Entwicklung von Geschäftsideen
„Mit Start Smart wollen wir Gründer*innen und Nachfolgeinteressierte dort unterstützen, wo der Bedarf am größten ist – mit praxisrelevanten, leicht verständlichen Impulsen, die in nur 90 Minuten nachhaltigen Mehrwert schaffen“, sagt Demis Mohr, Projektleiter Alumni for Excellence an der TH Wildau. 
Weiterführende Informationen 
Die Teilnahme ist kostenfrei. Die Anmeldelinks werden nach Registrierung per E-Mail versandt. E-Mail-Adresse für die Anmeldung: projekt-alex@th-wildau.de
Weitere Informationen zu AlEx⁺ | Alumni for Excellence: www.th-wildau.de/alex﻿
Fachlicher Kontakt:
Demis Mohr
Projektleiter AlEx⁺ | Alumni for Excellence
TH Wildau, Hochschulring 1, 15745 Wildau
Tel.: +49 3375 508-744
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www.th-wildau.de/alex

Ansprechpersonen Externe Kommunikation TH Wildau:
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