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Communiqué de presse
Le nouveau sèche-cheveux Dyson Supersonic: rapide, précis et intelligent
Zurich – L’entreprise technologique britannique fait désormais des remous également dans l’industrie de la beauté: avec le Dyson Supersonic, Dyson révolutionne le sèche-cheveux ordinaire. Il permet un flux d’air fort et précis et grâce à sa conception équilibrée, il tient bien en main. Il est aussi nettement plus silencieux que les appareils comparables d’autres fabricants et dispose d’une commande intelligente de la température, qui protège les cheveux contre la surchauffe. Le cœur en est constitué par le Dyson Digital Moteur V9, le moteur de Dyson le plus petit et le plus puissant à ce jour. 
Généralement, les sèche-cheveux ordinaires présentent les mêmes inconvénients: ils sont grands, lourds, peu maniables et bruyants. Ils produisent aussi un flux d’air beaucoup trop chaud, qui peut abîmer les cheveux à la longue. Les produits bon marché présentent en outre le risque que les cheveux soient aspirés dans l’appareil et s’accrochent au filtre. Les ingénieurs Dyson ont reconnu le problème et réinventé le sèche-cheveux avec le Dyson Supersonic. 
Le sèche-cheveux Dyson Supersonic permet un flux d’air fort et précis et grâce à sa conception équilibrée, il tient bien en main. Il est aussi nettement plus silencieux que les appareils comparables d’autres fabricants et dispose d’une commande intelligente de la température, qui empêche les cheveux d’être abîmés par une chaleur extrême. 
«Les sèche-cheveux sont souvent lourds, peu efficaces et beaucoup trop bruyants. En y regardant de plus près, nous avons par ailleurs constaté que la chaleur extrême peut abîmer durablement les cheveux,» explique James Dyson, fondateur de l’entreprise. «Nos ingénieurs ont élaboré un produit qui résout le problème des sèche-cheveux trop chauds, peu maniables et inintelligents.»
Les cheveux sont une science en soi
Dyson a investi environ 64 millions d’euros dans le développement du Dyson Supersonic. Entre autres, un laboratoire ultramoderne a été aménagé et spécialement équipé pour l’étude des cheveux. Les ingénieurs se sont penchés sur les propriétés les plus diverses du cheveu: ils ont par exemple étudié la manière dont il réagit au stress et de quelle manière on peut le maintenir en bonne santé et le coiffer.
Pendant plus de quatre ans, les ingénieurs ont testé le sèche-cheveux sur différents types de cheveux. Ils ont inventé ce faisant de nouvelles méthodes et de nouveaux appareils, qui simulent mécaniquement les différentes techniques de séchage des cheveux. Cette dépense était nécessaire pour comprendre l’utilisation des sèche-cheveux, qui est différent selon la région du monde. À ce jour, au laboratoire, quelque 1635 kilomètres de cheveux humains véritables ont été utilisés aux fins de recherche. 
C’est le Dyson Digital Moteur V9 qui constitue le cœur de l’appareil
Le sèche-cheveux Dyson Supersonic est équipé du moteur breveté Dyson Digital Moteur V9, qui a été conçu spécialement pour cet appareil par une équipe interne de l’entreprise, composée de plus de 15 experts en matière de moteurs. C’est le moteur de Dyson le plus petit, le plus léger et le plus moderne à ce jour. Le moteur V9 tourne jusqu’à huit fois plus vite que les moteurs utilisés jusque-là dans les sèche-cheveux et pourtant il ne pèse que la moitié.
 Grâce à son design compact, il s’insère parfaitement dans la poignée du produit et il n’est pas nécessaire de le placer dans la tête du sèche-cheveux comme pour la plupart des modèles ordinaires. Ceci entraîne une répartition équilibrée du poids. 
Protection pour l’éclat naturel des cheveux
Certains sèche-cheveux conventionnels produisent un flux d’air extrêmement chaud, surtout lorsqu’on les tient près de la tête. Ces températures élevées peuvent abîmer durablement les cheveux, ce qui leur fait aussi perdre de leur éclat. Le Dyson Supersonic dispose d’une commande intelligente de la température, qui empêche que les cheveux soient exposés à des températures trop élevées. La température est mesurée 20 fois par seconde et transmise à un microprocesseur, qui régule l’élément chauffant double breveté. 
Rapide, précis et silencieux 
Certains modèles du commerce produisent un flux d’air faible et sèchent plus lentement. D’autres ont certes un flux d’air puissant, mais il n’est pas précisément focalisé sur les cheveux. Le Dyson Supersonic rassemble l’air en un flux concentré à un angle de 20 degrés, de sorte que les cheveux peuvent être séchés de manière contrôlée tout en les coiffant. 
Le Dyson Supersonic se base sur la technologie Air Multiplier brevetée. Cette technologie Air Multiplier utilise un effet de la mécanique des fluides, qui attire l’air environnant, l’ajoute au flux d’air et l’augmente ainsi fortement. Le Dyson Supersonic séduit grâce à cette technologie par un flux d’air puissant, régulier et précis. 
Une équipe d’ingénieurs Dyson spécialisée dans l’acoustique des fluides a travaillé d’arrache-pied à optimiser l’acoustique de l’appareil. En utilisant une hélice axiale à l’intérieur du moteur, ils ont simplifié le passage de l’air et réduit les turbulences. Grâce à sa conception petite et compacte, les ingénieurs ont pu placer le moteur dans la poignée. Celle-ci est entourée de silencieux qui réduisent encore plus le volume. Dyson a ainsi développé un sèche-cheveux nettement plus silencieux, mais sans impact négatif sur le volume du flux d’air. 
Paramètres différents et éléments magnétiques
Le Dyson Supersonic dispose de 4 degrés de chaleur, de 3 niveaux de flux d’air et d’une touche de froid pour fixer la coiffure. Pour modifier encore davantage le flux d’air et permettre différentes variantes de coiffage, les ingénieurs Dyson ont en outre développé trois éléments magnétiques. Les éléments eux-mêmes ne chauffent pas. Grâce à la technologie de protection contre la surchauffe, l’air chaud est enveloppé des deux côtés par de l’air froid, raison pour laquelle la surface des éléments reste fraîche. Comme les éléments sont magnétiques, ils sont très faciles à poser et à échanger. 
· L’embout lissant sèche les cheveux avec ménagement et produit un flux d’air léger et large permettant de sécher et coiffer les cheveux en même temps.
· Le concentrateur pour brushing a été conçue pour un coiffage précis. L’ouverture de la buse est plus étroite et permet donc un flux d’air précis et puissant, qui convient parfaitement pour un coiffage occasionnel.
· Le diffuseur a été conçu pour répartir l’air régulièrement autour de chaque boucle. Il simule le processus naturel de séchage et crée moins de frisure et plus de définition.
Garantie: 2 ans de garantie sur les pièces et la fabrication. 
Disponibilité: Le sèche-cheveux Dyson Supersonic sera disponible en Suisse à partir de septembre 2016 au prix de CHF 499.-. Il est en vente au Japon dès maintenant.

Informations de fond: 
Conception: Dyson a investi près de 64 millions d’euros dans le développement du sèche-cheveux Dyson Supersonic. Pendant plus de quatre ans, 103 ingénieurs ont travaillé à la conception de ce produit innovant.
Recherche: Dyson a aménagé un laboratoire spécial d’analyses capillaires ultramoderne pour la recherche, la conception et le développement, où env. 1625 km de cheveux humains ont été utilisés aux fins de la recherche.
Prototypes: 600 prototypes ont été créés.
Brevets: Dyson a déposé plus de 250 brevets, dont 16 rien que pour les éléments.
Données de marché: L’industrie des soins capillaires réalise environ 900 millions d’euros en Europe.
Enquête: Dyson a découvert dans le cadre d’une étude que pour 50% des personnes interrogées, leurs cheveux sont dans l’ensemble «très importants» pour leur apparence et leur bien-être. Chaque femme possède en moyenne 3,3 appareils différents pour la coiffure.
Généralités sur Dyson:
75: Les appareils Dyson sont vendus dans plus de 75 pays.
2 milliards d’euros: Dyson va investir environ 2 milliards d’euros dans des technologies d’avenir. Avec l’inauguration du campus de Malmesbury, les investissements en installations s’élèvent cette année à quelque 318,5 millions d’euros. Dyson met actuellement en place quatre nouvelles catégories de technologie et au cours des quatre prochaines années, l’entreprise mettra sur le marché mondial 100 nouveaux produits.
6,4 millions d’euros: En collaboration avec plus de 30 universités dans le monde, Dyson élabore des technologies en amont, y compris un investissement à hauteur de 6,4 millions dans un laboratoire collectif de robotique avec l’Imperial College à Londres.
6000: Dyson emploie plus de 6000 collaborateurs dans le monde entier, dont un tiers sont des ingénieurs.
� Comparé aux dix sèche-cheveux les plus vendus au Japon (état: mars 2015).
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