JURYNS PRIS FÖR ÅRETS IDÉTRÄDGÅRD
TILL ASTRID LINDGRENS NÄS I VIMMERBY


”Årets idéträdgård” kommer från Astrid Lindgrens Näs i Vimmerby. 

Det blev juryns enhälliga beslut under Trädgårdsmässan i Älvsjö, som inleddes på torsdagen.
Bakom idéträdgården står trädgårdsmästaren och konstnärliga ledaren Karin Eliasson, som arbetat på Astrid Lindgrens Näs i snart ett år. 
- En trädgård som bär Astrid Lindgrens namn kan inte vara vilken trädgård som helst. Det måste vara en trädgård med karaktär och hållning, säger Karin Eliasson. 
Besöksmålet Astrid Lindgrens Näs i Vimmerby består, förutom av Astrid Lindgrens intakta barndomshem, även av en stor utställning om författaren, samt temautställningar, program, restaurang och andra aktiviteter.
- Juryns pris på Trädgårdsmässsan blir en riktig energikick, när vi nu står inför en av Sveriges mest spännande trädgårdssatsningar just nu, nämligen byggandet av tematrädgårdar runt Astrid Lindgrens barndomshem i Vimmerby, säger Kjell Åke Hansson, vd på Astrid Lindgrens Näs.
Karin Eliasson beskriver trädgårdarna på Astrid Lindgrens Näs så här:
- Vår ambition är att trädgården skall väcka känslor, vara en plats att inspireras av, en plats där tankar får rum och samtal förs. I den här trädgården ska det vilda gå hand i hand med det uppfostrade och ilskan hoppa hopprep med skrattet.

Temat för trädgårdarna på Astrid Lindgrens Näs blir ”Som en saga utan slut”. Den idéträdgård som byggts upp på trädgårdsmässan knyter an till det viktiga i Astrid Lindgrens författarskap: enkelheten, naturen, traditionen och den innovativa blandningen av stad och skog, natur och kultur.
- Priset glädjer oss mycket, i synnerhet som vi hade väldigt välrenommerade medtävlare i Carl Larsson-gården, Hovdala slott, Huseby bruk, Kulturträdgården och Sweden Greenhouse, Rölunda gård, Stadsodling Stockholm och Wij Trädgårdar, säger Kjell Åke Hansson. 

Trädgårdarna på Astrid Lindgrens Näs kommer att invigas i flera etapper – eller kapitel –  från och med i sommar. Det  första kapitlet invigs 14 juni i närvaro av bland andra kulturminister Lena Adelsohn Liljeroth och kompositören Georg Riedel. 
På den pågående trädgårdsmässsan i Älvsjö hittar man Astrid Lindgrens Näs i monter C08:49. Där finns  trädgårdsmästare Karin Eliasson och marknadschef Cilla Nergårdh på plats. 

Är du researrangör, journalist eller vill stämma möte eller intervjuer, så når du Cilla Nergårdh på telefon 0492-76 95 87.

