Bh’en gennem tiderne
2500 BC – De frugtbare grækere:
De gamle græske mænd elskede kvinder, og ikke mindst deres frugtbarhed. Kvinder iførte sig derfor bh-lignende klædestykker, der havde til formål at løfte brystet så højt som muligt.
2000 BC – Det mandsdominerede Romerrige:

Senere i Romertiden blev samfundet mere mandsorienteret, og der var dermed ikke plads til kvindelige kurver. Bryster blev pakket ind og trykket flade – selv mandebryster var bandlyst.

1600-1800 – Stram ind:

Korsettet havde sin storhedstid over en lang periode, og var tilsyneladende et større hit for mænd end for kvinder. Taljen blev mindre, brystet blev større og der var ikke plads til det store ædegilde.
1800-tallet – Pariseroprøret:

Pariserkvinderne havde fået nok af de ubehagelige korsetter, og erstattede derfor tidligere tiders korsetmode med en blød og behagelig undertøjsmode med fokus på komfort. 

1850-1900 – De første ’falsies’:

De første fyldte bh’er opstod. Til en start bestod fyldet af uldpuder, men som tiden gik, blev man mere avanceret og skabte gummiindlæg i stil med de silikonepuder, man ser i dag.

1913 – Den moderne bh:

En kvinde ved navn Mary Phelps Jacobs opfandt den første bh, som vi kender den i dag. Hun solgte patentet til Warner Brothers for 1,5 millioner US dollars.

1930’erne – Logistik og funktionalitet:

I løbet af 30’erne blev standard-skålstørrelserne opfundet, således det nu var muligt, at få den helt rigtige størrelse og pasform. Som alt andet i 30’erne skulle det være funktionelt – ikke fashionabelt. 

1950’erne – Den store optur:

I 50’erne var det atter tid til frodig fashion – ikke mindst de kvindelige attributter skulle vises frem. 

1960’erne og 70’erne – Den store heksejagt:

Kvinder rundt omkring i verden havde set sig sure på bh’en og alt vedrørende kvindelige former. I protest blev millioner af bh’er brændt, med det resultat at kvinder fik rygskader og hængebryster.
1980’erne – Genopstandelsen:

Feminismen havde nået et nyt og moderne stadie. Konklusionen blev, at bh’en blev accepteret som klædestykke – endda i alle farver, modeller og materialer. Således fik den dominerende hvide bh konkurrence fra blonder, frække farver og nye snit. 
1990’erne – Til kamp mod tyngdekraften:

Den nye generation af kvinder havde lykkeligt glemt alt om, hvorfor deres mødre havde set sig sure på bh’en. Push up-bh’en kom for alvor på banen, og det var tilladt at skilte med sine fortrin.
2000… - Og hvad nu?

Målet er nået – nu kan du få bh’er i alle størrelser, styles, farver og materialer. Stropløs, amme-bh, balconette, push up, fuldskål, sports-bh… listen er uendelig, og hver enkelt type fås i et hav af variationer.
