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Thermotech nyanställer på flera orter
En begynnande tempoökning i svensk ekonomi bidrar till att höja temperaturen i byggindustrin under 2014-2015. Enligt en preliminär bedömning från SCB steg bostadsbyggandet med 29 procent under första kvartalet. Det är främst produktionen av nya bostäder som stiger snabbt, men uppgången på byggmarknaden sker på bred front både i år och nästa år. Totalt sett ökar bygginvesteringarna med 5 procent 2014 och 2 procent 2015, spår Sveriges Byggindustrier i sin senaste prognos. 
Thermotech Scandinavia AB, som levererar skräddarsydda system för vattenburen golvvärme och vattendistribution, har sju regionkontor över landet och på flera av dem har nya medarbetare rekryterats för att stärka företaget inför framtiden. 
Enbart säljorganisationen har förstärkts med fyra nya medarbetare och rekrytering av fler säljare pågår i skrivande stund bland annat i Göteborg och Malmö.

På regionkontoret i Malmö har Ann-Louise Borg anställts som teknisk innesäljare. Alice har lång erfarenhet inom VVS-branschen och kommer närmast från konsultledet. Även lagret i Malmö har förstärkts med Mikael Hansson sedan ungefär ett år tillbaka. Mikael kom då från en tjänst som lagerarbetare hos Dux Industrier i Trelleborg.
På regionkontoret i Växjö har Rickard Hiljanen tagit över rodret. Rickard har nu funnits med oss i över ett år och jobbade innan dess som tekniker på Ericsson.
På regionkontoret i Örebro har Gustav Enqvist och Peter Björndahl anställts som tekniska innesäljare. Gustav arbetade som VVS-installatör innan han började hos Thermotech och Peter kommer närmast från grossistledet.
Karin Fröjd är för tillfället mammaledig och istället bemannar nu Anna Fröjd växeln på regionkontoret i Norrtälje.

På huvudlagret i Sollefteå har Sven Fors gått i pension och ersatts av Mikael Sjölén som ansvarig för logistik och inköp. Mikael har tidigare arbetat som skattehandläggare, inköpare hos ABB och nu senast som stationschef på OKQ8.


För ytterligare information:
Andreas Anderzon
Marknadschef, Thermotech Scandinavia AB
Telefon: 060-64 70 92
E-post: andreas@thermotech.se
Thermotech Scandinavia AB är en av Skandinaviens ledande leverantörer av system för värme- och vattendistribution till alla typer av bostäder och lokaler. Den expansiva koncernen, grundad 1996, har sin huvudsakliga verksamhet i Skandinavien och Ryssland, men satsar på tillväxt i både Öst- och Västeuropa. Thermotech Scandinavia AB har ledningssystem för kvalité och miljö som uppfyller kraven enligt ISO 9001 och 14001. 
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Regionkontor 
Telefon
Regionkontor
Telefon
Huvudkontor

Umeå
090-699 20 00
Växjö
0470-59 88 10
Tel 0620-68 33 30

Sundsvall
060-50 10 00
Vårgårda
0322-62 38 33
info@thermotech.se

Stockholm
0176-20 75 40
Malmö
040-671 00 20
www.thermotech.se

Örebro
019-689 06 00





