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PRESSMEDDELANDE
Tisdagen den 26 februari 2008

Com Hem väljer Keybroker som ny partner för sökannonsering när ökad onlineförsäljning står i fokus

Keybroker Scandinavia är från den 1 mars 2008 Com Hems nya partner för sökannonsering. Uppdraget är att markant öka försäljningen på comhem.se.

- Keybrokers resultatfokuserade prismodell och proaktiva arbetssätt tilltalar oss mycket. Vi har aggressiva försäljningsmål i år för webben, vilket gjorde det viktigt att anlita en partner som förstår våra behov och som har förmågan att leverera mot de mål vi satt upp. Jag ser mycket fram emot Com Hem och Keybrokers samarbete och har höga förväntningar på resultatet, säger Fredrik Sjöström, Ansvarig Digitala Media.

- Vi är väldigt glada över att Com Hem valt Keybroker som partner för sökannonseringen. Vi kommer att arbeta hårt för att tillsammans uppnå de mål Com Hem satt upp för 2008. Genom Keybrokers resultatfokuserade prismodell och arbetssätt, med ett för Com Hem dedikerat sökannonseringsteam, har vi goda förutsättningar att lyckas, säger Jennie Skogsborn, VD för Keybroker Scandinavia.
För mer information kontakta:

Jennie Skogsborn, VD Keybroker Scandinavia, Mobil: 073-433 25 03
E-post jennie.skogsborn@keybroker.com
Läs mer om Keybroker på www.keybroker.se  

Om Keybroker 

Keybroker är ledande på sökannonsering i Norden och skapar ökad onlineförsäljning för stora annonsörer i Europa. Keybroker levererar resultat från ett internationellt Delivery Centre i Stockholm och utvecklar egen avancerad teknologi, CampaignControl™, för automatiserad sökannonsering och storskalig kampanjhantering. Keybrokers huvudägare är Investor Growth Capital, helägt dotterbolag till Investor som är Nordens största börsnoterade investmentföretag. 
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