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Pressmeddelande 17 november 2015

Rolig utbildning viktigast när studenter gör sina studieval

Roliga jobb så som massör, informatör och försäljning lockar många unga trots att konkurrensen är hög. Statistik från arbetsförmedlingen visar att arbetsmarknaden i Västra Götaland präglas av en ”missmatch” och allt fler företag har svårt att hitta rätt kompetens. Under utbildningsmässan Kunskap & Framtid i Göteborg 19-21 november finns söktjänsten Studentum på plats för att hjälpa göteborgarna hitta rätt utbildning.

Problemet med ”missmatchning” på arbetsmarknaden är dock inte unikt för Västra Götaland, utan är utbrett över hela Sverige. Enligt en ny undersökning av Entreprenörskapsforum är den främsta orsaken till problemet att studenter väljer utbildningar som är roliga eller självutvecklande snarare än att fokusera på utbildningar som ger goda möjligheter till anställning.

Hitta rätt utbildning på Kunskap & Framtid
Den 19-21 november är det dags igen för utbildningsmässan Kunskap och Framtid på Svenska mässan i Göteborg. Studentum Sverige kommer att finnas på plats för att hjälpa göteborgarna att hitta rätt utbildning. 
– Att många blivande studenter väljer utbildning baserat på intresse är en trend som även vi på Studentum sett i våra egna undersökningar i några år. På mässan vill vi på Studentum hjälpa alla att hitta rätt utbildning för just dem, säger Gustav Kullander Dammbro, kommunikationschef på Studentum Sverige. 

Kock, läkare och IT är framtidsjobb i Göteborg
Enligt arbetsförmedlingens arbetsmarknadsprognos kommer det framöver att finnas goda jobbmöjligheter för dem som exempelvis utbildar sig till:

· Kock
· Läkare
· IT-arkitekter
· Systemutvecklare
· Byggnadsplåtslagare


Välkommen till Studentums monter B03:02 på Svenska mässan i Göteborg den 19-21 november för mer information.
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Studentum är Sveriges mest använda söktjänst för eftergymnasiala studier med fler än 500 000 besökare i månaden. Studentum startades 2001 som ett initiativ av tre studenter för att hjälpa blivande studenter att hitta utbildning. Visionen är att hjälpa alla i hela världen att hitta rätt utbildning. 
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