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Svenska folkets tevanor kartlagda
Ingen har väl missat att te är bland det trendigaste man kan dricka i höst och svenskarnas intresse för te har ökat rejält under de senaste åren. För att ta reda mer om svenskarnas tevanor har Wayne’s Coffee frågat över 1100 svenskar i hela landet om hur de vill ha sin kopp te.

Svenskarnas favoritte är ett smaksatt svart te av någon sort, exempelvis fruktteer. Hela 47% uppger att det är deras favorit. På andra plats kommer klassikern Earl Gray och på tredje plats kommer överraskande nog grönt te.
- Orsaken till det gröna teets popularitet är förmodligen att allt fler uppmärksammat det gröna teets positiva hälsoeffekter och vi har märkt av en ordentlig ökning jämfört med för ett år sedan, säger Marika Lagerberg, Produktutvecklingschef på Wayne’s Coffee Sverige. 
Att te är en riktig modedryck bekräftas av en majoritet (63%) av som svarat i undersökningen som uppger att de dricker te en eller flera gånger om dagen. Hela två tredjedelar av de tillfrågade uppger att de helst gör sitt te från lösviktste. Detta hänger förmodligen samman med att te på lösviktste, i tesil eller portionsförpackning, generellt sätt håller en mycket högre kvalitet än traditionellt påste.
   Den amerikanska trenden med isteer verkar dock inte riktigt ha slagit igenom ännu – de flesta som deltar i undersökningen uppger att de bara dricker iste på sommaren.

Svenskarna dricker oftast te på kvällen, helst framför TVn, följt av frukostkoppen i köket och eftermiddagsteet. Kring lunchtid verkar det fortfarande vara vanligast med en kopp kaffe på maten eftersom bara 10% uppger att det dricker te då.

När det gäller vad som ska vara i teet skiljer sig svaren mellan kvinnor och män. Majoriteten av de tillfrågade kvinnorna vill ha mjölk i teet, helst lättmjölk, medan männen föredrar sitt te utan tillsatser. Om männen tar mjölk i sitt te är det för övrigt mellanmjölk som de föredrar. 

   En majoritet av de tillfrågade svarar också att de föredrar honung snarare än socker.
Wayne’s Coffee lanserade tidigare i höst ett helt nytt sortiment med sex lösviktsteer av högsta kvalitet som förpackats i en helt ny typ av pyramidformad portionsförpackning som kombinerar påsteernas enkla hantering med lösviktsteernas överlägsna smak och kvalitet. Det nya sortimentet med teer har blivit en succé och försäljningen av teer har ökat med hela 34% under september och oktober i jämförelse mot samma period 2004.

- Fördelen med portionsförpackade lösviktsteer är enkelheten, säger Marika Lagerberg, produktutvecklingschef på Wayne’s Coffee. Portionspåsen i nylon släpper igenom mer smak än en traditionell tepåse och tillåter oss samtidigt att använda större teblad av bättre kvalitet än i traditionella tepåsar. Dessutom slipper man den lätta bismaken av papper som vanliga påsar ofta ger.
Hela undersökningen finns att hämta hem på www.waynescoffee.se/press eller från www.newsdesk.se  I undersökningen finner du också svaren uppdelade mellan kvinnor och män.

Pressbilder (låg och högupplöst) finns på www.waynescoffee.se/press 
För mer information, kontakta

Per Grankvist, Marknadschef, Wayne’s Coffee Sverige

08-402 17 05, 073-5000 600

per.grankvist@waynescoffee.se 
Undersökningen genomfördes på internet mellan 27/10 och 6/11 2005 på internet där Wayne’s Coffees stamgäster som fick svara på frågor om sina tevanor. Totalt svarade 1144 st personer från hela Sverige. 
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