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PRESSE-INFORMATION
(presse14/006/02.26)

Internationale Tourismus-Börse 2014 Berlin (ITB):

Leipzig und die Region präsentieren sich auf der weltgrößten Tourismusmesse
Ob der „Lutherweg in Sachsen“, das Jubiläum „25 Jahre Friedliche Revolution`89“ oder das Festjahr „1000 Jahre Leipzig“ - es gibt viele interessante Anlässe, die einen Besuch der Stadt Leipzig und der Region lohnen. 

Diese Höhepunkte sowie weitere attraktive Angebote präsentiert die Leipzig Tourismus und Marketing (LTM) GmbH vom 5. bis 9. März 2014 in Berlin zur Internationalen Tourismus-Börse (ITB). Erstmals werben Leipzig und die Region Leipzig auf der Leitmesse der weltweiten Reisebranche gemeinsam an einem Messestand in der Halle 11.2 (Stand 102). Als Kooperationspartner sind weiterhin mit einer eigenen Präsenz vertreten: Bachfest Leipzig und Bach-Museum Leipzig, Gewandhaus zu Leipzig, Mendelssohn-Haus, Museum der bildenden Künste, Museen im GRASSI, Oper Leipzig und Zoo Leipzig GmbH. Weitere 30 Einrichtungen werden vor Ort durch die LTM GmbH präsentiert. 
Am Leipzig-Stand sind unter anderem die neuen Broschüren „Leipzig Reisen 2014“ und „Region Leipzig 2014“ mit über 60 Reiseangeboten erhältlich. Mit zwei speziell für die Tourismusmesse kreierten Prospekten „Leipzig – Highlights 2014“ und „2015: 1000 Jahre Leipzig“ wirbt die LTM GmbH für die bevorstehenden Höhepunkte und Jubiläen. Druckfrisch werden zur ITB auch die neuen Prospekte „Leipzig – Weihnachten und Jahresausklang 2014“ sowie „Lichtfest Leipzig 2014“ angeliefert. 
Leipzig und die anderen sächsischen Großstädte und Tourismusregionen präsentieren sich an einem gemeinsamen Stand, der von der Tourismus Marketing Gesellschaft Sachsen mbH unter dem Motto „Sachsen – Sei dabei!“ gestaltet wurde. Die Messebesucher sind eingeladen, auf einer Fläche von rund 1.000 Quadratmetern Sachsens Highlights aus Kunst und Kultur sowie kulinarische Genüsse und aktive Angebote zu erleben. Inspiriert davon, können die Besucher während der ITB sowie bis eine Woche danach attraktive Pauschalreisen nach Sachsen zu Sonderkonditionen buchen. Ein originelles Highlight dürfte am Stand der sogenannte Picbuzzer sein – ein Fotogerät, das auf Wunsch die Besucher fotografiert. Dafür wurde eine Fotokulisse kreiert, die den besonderen Moment umrahmt: „Sachsen – ich war dabei!“. 
In den vergangenen Jahren wurde das sächsische Standkonzept auf der ITB mehrfach als schönster Messestand Deutschlands ausgezeichnet. 
Unter dem Motto „Leipzig – Höhepunkte 2014-2015“ organisiert die LTM GmbH am 
8. März 2014 (12 Uhr, ICC, Salon 15/16) ein Pressegespräch. Erstmals stellen Volker Bremer (Geschäftsführer der LTM GmbH) und Torsten Bonew („Leipzig 2015“-Beauftragter der Stadt Leipzig) die Veranstaltungshöhepunkte für die Jubiläen „25 Jahre Friedliche Revolution `89“ und „1000 Jahre Leipzig“ vor. Weiterhin werden Neuigkeiten zu folgenden Themen kommuniziert: Gästestatistik 2013, Highlights 2014 und Eröffnung der ersten Teilstrecke „Lutherweg in Sachsen“ (4.6.2014).
Täglich von 14 bis 16 Uhr lädt die LTM GmbH ins Pressecafé am Sachsen-Stand ein, um die Journalisten über Neuigkeiten aus Leipzig und der Region zu informieren.
Die ITB ist weltweit die führende Fachmesse für die Tourismuswirtschaft. Im Jahr 2014 präsentieren sich mehr als 11.000 Aussteller aus über 180 Ländern. 
Info: www.itb-berlin.de
Informationen zu Leipzig und Sachsen: 
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