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PRESSMEDDELANDE: 2015-03-02


AddQ inför Blended Learning i sin utbildningsverksamhet 

AddQ har som målsättning att kunna tillgodose marknaden med alla former av kompetensutveckling inom kvalitetssäkring. 

Blended Learning är ett steg i att nå det målet.

Tidscyklerna i projekten har bara blivit kortare och kortare och trenden ser inte ut att ändra sig. Dessutom sker mycket av kunskapsinhämtningen via nätet.
 
AddQ har sedan tidigare minskat antal kursdagar som är klassrumsledda och kommer nu flytta över en del till nätet. 

”I och med att vi inför Blended Learning kommer de klassrumsledda delarna bli mer effektiva. Deltagarna kommer på ett enklare sätt att införskaffa sig förkunskapskraven och det skapar en större flexibilitet för deltagarna att genomföra en del av momenten när de har tid. En annan stor fördel är att deltagarna har möjlighet att fortsätta få hjälp med när de ska använda den nya kunskapen”, säger Kennet Osbjer, Utbildningsansvarig hos AddQ Consulting

Kurserna kommer framöver bestå av en förberedelse via nätet som är stödd av kursledaren. Efter kursdagen i klassrum kommer deltagaren även ha möjlighet att diskutera ämnet med gruppen och kursledaren.
Den första kursen är Utforskande testmetodik –xBTM och presenteras den 11 mars.


För mer information samt pressbilder, vänligen besök:
http://www.addq.se


För ytterligare frågor, vänligen kontakta:
Kennet Osbjer, Utbildningsansvarig på AddQ Consulting, +46 (708) 398 437
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk249256497]AddQ Consulting är Sveriges enda specialistbolag inom test, kvalitetssäkring och effektivisering av system och vår vision är att med fokus på kvalitet och effektivitet bidra till att underlätta människors vardag. Koncernen har ca 100 medarbetare i Stockholm och Göteborg. Vi agerar rådgivare åt företag, offentlig sektor och organisationer, och stöttar dem att förmå sina affärskritiska system att fungera så bra som möjligt och till så låga kostnader som möjligt - för ökad affärsnytta.
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