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”Ta med dig nätverket dit du går”
Telenor lanserar ZTEs mobila 4G router
Stockholm den 27 maj 2013– Med start denna vecka kommer Telenor, som den första operatören i Europa, att kunna erbjuda ZTE:s 4G router, MF93D, i fickformat. Den lilla enheten är en personlig, mobil wifi hotspot som gör det möjligt sätta upp ett trådlöst nätverk för upp till 10 enheter på kontoret, hotellet, flygplatsen eller utomhus. 
I motsats till äldre generationers mobila wifi enheter, erbjuder MF93D en långt mycket snabbare uppkoppling, upp till 90 Mbps över wifi, och kan därmed utnyttja 4G:s fulla potential. Med en batteritid på upp till 9 streaming-timmar samt åtkomst till såväl 2,4GHz som 5 GHz bandet, möjlighet till dubbla wifi nät och delning av publika hotspots, slår den lilla enheten det mesta på marknaden just nu. 
· Telenor har verkligen gjort sitt yttersta för att testa tekniken i olika lösningar. Vi är därför enormt stolta över att man valt oss på basis av högst prestanda och möjligheten att stärka Telenor i deras strävan att föra ut en högkvalitativ nätverksupplevelse till slutkund, säger Nicklas Sivander, terminalansvarig på ZTE Sverige.
MF93D säljs tillsammans med 24-månaders abonnemang från och med denna vecka. 
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Om ZTE

ZTE är en börsnoterad global leverantör av telekommunikationsprodukter och nätverkslösningar. ZTE har den bredaste och mest omfattande produktportföljen i världen och täcker i princip vartenda segment för fasta nät, trådlösa nät, tjänster och terminaler. Företaget levererar innovativa specialanpassade produkter och tjänster till fler än 500 operatörer i fler än 140 länder och hjälper dem att åstadkomma kontinuerlig tillväxt av intäkter och bidrar till att forma hur världen kommunicerar i framtiden. ZTE ökade under 2010 omsättningen med 21 % till mer än 10.6 miljarder USD. ZTE avsätter drygt 10 procent av den årliga omsättningen för forskning och utveckling och har intagit en ledande ställning i flera internationella organisationer som utvecklar framtida telekomstandarder. Bolaget är för socialt ansvarstagande (CSR, Corporate Social Responsibility). ZTE är medlem i FNs Global Compact initiativ som innebär att företaget följer tio utvalda principer vid utveckling och genomförande av CSR-projekt. ZTE är Kinas enda börsnoterade telekomleverantör. Aktierna handlas på börserna i Hong Kong och Shenzhen under koden 0763.HK (för H-aktier) och 000063.SZ (för A-aktier). Vänligen besök: www.zte.com.cn. 
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