
Så undviker du att komma hem till en vattenskada

Planerar ni att åka bort över midsommar? Utöver att be grannen vattna blommorna och ta hand om posten, tipsar VVS-branschens organisation Säker Vatten om att även låta grannen se till så att vattnet till diskmaskinen är avstängt.

När man är ledig vill de flesta koppla bort alla orosmoment. För att slippa komma hem till en omfattande och kostsam vattenskada i köket, är det viktigt att komma ihåg att kontrollera att vattentillförseln till diskmaskinen från kökets vattenkran är avstängd.

Att ha en avstängning för diskmaskinen som sitter synligt ovanför diskbänken är från och med 2011 ett krav i branschregler Säker Vatteninstallation. Branschreglerna är det som anses vara ett fackmässigt utförande och det som försäkringsbolaget tittar på när de bedömer om, och hur mycket de ska betala ut i ersättning vid en eventuell skada.

En synlig avstängning ovan bänk gör det lätt att koppla på vattnet till diskmaskinen när den ska användas, och likaså stänga av den när man inte gör det.
- Man ska även tänka på att ha ett skydd under diskmaskinen för att få en säker vatteninstallation i köket, tipsar Fredrik Runius som är teknikansvarig på Säker Vatten vidare om. Skydd under alla vattenanslutna maskiner i köket som diskmaskin, kyl med ismaskin eller en ångugn är alla exempel från branschregler Säker Vatteninstallation.

- För att undvika vattenskador i köket ska man använda ett auktoriserat VVS-företag som följer branschreglerna, skulle skadan ändå uppstå ersätter försäkringsbolaget det fackmässiga utförandet som har dokumenterats med intyg, fortsätter Fredrik Runius.


[bookmark: _GoBack]Checklista för att undvika vattenskador i köket i sommar:
· Se till att vattentillförseln till diskmaskinen på vattenkranen är avstängd när den inte används.
· Ha skydd under alla vattenanslutna apparater, exempelvis diskmaskinen, ångugnen, den vattenanslutna kaffemaskinen m.m.
· Ta för vana att kontrollera att inga rör eller skarvar på dem läcker. 



På www.säkervatten.se kan Branschregler Säker Vatteninstallation laddas ned och där finns även ett sökbart register på landets över 1600 auktoriserade VVS-företag. 
