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Göran af Klercker ny ordförande i Buzzador

Vid Buzzadors ordinarie bolagsstämma valdes Göran af Klercker till ny styrelseordförande.

· Jag har haft förmånen att arbeta med Göran under ett knappt år och har kommit att uppskatta både hans kunskap, kontaktnät och personliga egenskaper. Buzzador står inför både lansering av nya produkter inom ”Earned Media” samt att ta steget ut i Europa och där kommer Görans kompetenser väl till pass, säger Pär Thunström, VD och grundare av Buzzador.

· Det skall bli väldigt spännande att få vara delaktig i nästa fas för Buzzador. Bolaget har inlett året med ett starkt första kvartal och bra marknadsaktivitet. Det struktur- och utvecklingsarbete som genomförts under förra året ger en stark plattform för den framtida utvecklingen. Jag ser mycket positivt på Buzzadors framtid både i Norden och som internationellt företag, säger Göran af Klercker.
_ _ _ _ _ 

Fakta om Buzzador:
Buzzador grundades 2005 och arbetar inom förtjänad media (Earned Media). Buzzadors viktigaste tillgång är våra 400.000 medlemmar, våra Buzzadorer.
Buzzadors vision är att bli det ledande företaget inom förtjänad media i Europa. Buzzador växer i takt med att allt fler företag flyttar sina medieinvesteringar från traditionell media till nya mediekanaler. Buzzador finns idag i samtliga nordiska länder och bland kunderna finns bland andra Procter & Gamble, Nestlé, Unilever, Reckitt-Benckiser, Pfizer, Philips, Cloetta, Santa Maria, Ferrero m.fl. Produktportföljen består idag av flera produkter som BuzzadorBUZZ, BuzzadorBLOG, BuzzadorDEALS, BuzzadorINSIGHT och TRUSTED REVIEWS by Buzzador.

Fakta om Göran af Klercker:
Göran är 47 år och kommer närmast från tjänsten som koncernchef i Aegis Media Sverige och medlem av Aegis Media Nordiska ledning. Han har varit verksam inom Aegis media sedan 2002. Innan detta var han VD för TV3 samt haft en rad ledande befattningar i flera mediebyråer.
_ _ _ _

För ytterligare information kontakta:
Pär Thunström, VD och grundare av Buzzador, på telefon 08 – 121 492 01 eller på mail par.thunstrom@buzzador.com
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