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Ungefär 1 000 Göteborgspar per år gifter sig i Svenska kyrkan
Ett kyrkbröllop kan se ut på många olika sätt. Till helgen äger ett av de mer storslagna rum, men det finns inget som säger att ett bröllop med vigsel i kyrkan alltid måste vara dyrt. 
En del väljer att kombinera sin vigsel med att parets barn döps, en del har inga gäster alls eller några få, medan andra fyller kyrkan med inbjudna släktingar och vänner. En vigsel i Svenska kyrkan är alltid gratis så länge minst en person i paret är medlem.
I Göteborg finns ett 60-tal kyrkor som alla kan användas för bröllop. Vissa behöver bokas långt i förväg för att de är extra populära bland brudparen; Lundby gamla kyrka, Örgryte gamla kyrka och S:ta Birgittas kapell. Andra har inte samma tryck. Det finns församlingar som bara har 1–2 bröllop per år i församlingskyrkan medan andra är bokade i stort sett varje vecka.

Vart tredje bröllop i Göteborg sker i en av Svenska kyrkans kyrkor. Det är cirka 1 000 kyrkliga vigslar om året varav runt 600 sker i Göteborgs kyrkor och övriga på andra håll i landet. Till de 600 vigselgudstjänsterna i Göteborg kommer cirka 40 000 deltagare.

Tidigare var pingsten bröllopshelgen framför andra helger, men vi ser en trend att augusti numera är den stora bröllopsmånaden, men bokningarna ökar även i september.
Vill man veta mer om kyrkans syn på vigsel och bröllop finns en hel del material på internet.

http://www.svenskakyrkan.se/default.aspx?id=253760 
Domprosten Karin Burstrand svarar gärna på frågor om vigslar och bröllop i Svenska kyrkan, telefon: 031–731 61 35
Vill man få mer bakgrundsmaterial eller mer detaljerad statistik, kontakta informatör Charlott Emgård, telefon 031–731 88 15
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