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Målerås 20 oktober 2014
Målerås Läder satsar på heminredning
Målerås Läder fortsätter att bredda sitt sortiment och satsar nu också på heminredning. Produkter till bordsdukning, förvaring och prydnad är de nya produktgrupperna som presenteras i höst. 
Målerås Läder fortsätter att bredda sitt sortiment och satsar nu också på produkter för heminredning. Ett komplett sortiment läderprodukter till bordsdukning har utvecklats och presenteras i höst. Det är tabletter, glasunderlägg, servettring och bestickficka som företaget erbjuder i sin web-shop och fabriksbutik. 
Förvaring och prydnad
Ytterligare nyheter är en korg i läder, som kan användas till förvaring av ved, tidningar eller som picknickkorg, samt ett vin/tidningsställ. Till prydnad i soffor eller fåtöljer har företaget designat kuddar i läder och filtmaterial.  

· Vi vill hänga med i inredningstrenderna; läder och skinn är vackra och levande material som passar bra till heminredning, säger Tina Håkansson på Målerås Läder. 
För mera information:

Tina Håkansson, Målerås Läder AB, 0481-312 83, 070-309 12 05 mail@swecase.se www.swecase.se
Foto: Målerås Läders sortiment av produkter till bordsdukning 
Fotograf: Daniel Håkansson

Tillverkning sedan början av 1930-talet

I Målerås har man tillverkat läderprodukter sedan början av 1930-talet. Nuvarande verksamhet startade 1947.  Företaget ägs idag av syskonen Håkansson, som är tredje generationen ägare, och har 10 anställda. Utbildad personal med lång erfarenhet garanterar att kunden får en kvalitetsprodukt tillverkad enligt svenskt hantverkskunnande.  

