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Pressmeddelande 110706
Power Big Meet lockar tusentals besökare från över 40 länder till Västerås
I år pågår arrangemanget den 7-9 juli och det är 34:e gången som Power Big Meet arrangeras. På Johannisbergs flygfält sker Europas största prylmarknad Power Swap Meet. På fältet finns hundratals marknadsstånd och försäljningsställen där bildelar och tillbehör byter ägare. Bilentusiaster från 40 länder världen över lockas till evenemanget där de välputsade och glänsande klassiska bilar trängs på rad för att visas upp. Street Rods, Customs, 50´s cruisers, 60´s muscle cars, Corvettes, Mustangs, Camaros, Cadillacs med flera finns att beskåda. Bilbedömningen äger rum fredag och lördag och prisutdelningen på lördag eftermiddag. I år har Västerås stad instiftat ett nytt pris- The city of Västerås Award som delas ut av kommunalrådet Ulla Persson. 

I samband med evenemanget sker en mängd aktiviteter utanför utställningsområdet. En finbilscruising där 200 särskilt utvalda bilar rullar genom Västerås City startar kl 17.00 på fredagen 8 juli. Juryn består av Per Carlsson, general manager för Midnattssolsrallyt; Ian Haugland, radiopratare och trummis i Europe; Jan Johansson, marknadsföringschef Västerås & Co; Eva Favaro, marknadschef Mimer; Ulla Persson, kommunalråd Västerås Stad och Åsa Linderborg, författare och kulturskribent samt av publiken som röstar på vinnande ekipage via sms.  
På fredagskvällen (19-22) håller även Svenska kyrkan vigsel och dop i tre tält vid Färjkajen som i år lockat över 40 förbokade par och ett flertal dop.
Närradion är även i år officiell Power Meet radio. De sänder direkt från Power Meet på 93,7 MHz mellan 17.00 – 01.00. Trafikinformation, reportage med besökare, gäster i studion, massor av 50-, 60- & 70-tals låtar och en riktigt skön Power Meet stämning utlovas. 
Rederi Mälarstaden kör extraturer till och från Johannisberg med anledning av evenemanget.
Staden klimatkompenserar evenemanget genom att köpa utsläppsrätter från Svenska Naturskyddsföreningen motsvarande 74 ton koldioxid. Utsläppsrätten för 74 ton koldioxid motsvarar vad ca 33 000 bilar släpper ut på en mil. 
Aktuella länkar:

Power Big Meet Johannisberg  www.bigmeet.com  

Samlad information om övriga aktiviteter www.vasterasmalarstaden.se 

Kontaktpersoner:

Klas Brink, Cruising arrangör, på uppdrag av Västerås & Co, 070-420 22 50

Kjell Gustafson, Huvudarrangör, 073-386 10 88

Linda Jonas, PR-ansvarig,Västerås & Co, 021-39 01 14
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