Stora möjligheter att få en återgångsgrav i Göteborg
Över 6 000 äldre gravar finns tillgängliga för nya gravsättningar i Göteborg. De är spridda på ett stort antal av de 34 kyrkogårdarna i staden. För att visa hur en så kallad återgångsgrav kan se ut har kyrkogårdsförvaltningen gjort i ordning ett antal utställningsgravar.
– Vi får in ungefär 500 återgångsgravar varje år, säger Katarina Evenseth, begravningschef på kyrkogårdsförvaltningen i Göteborg. Efter en hanterings- och reservtid på 3–4 år kan graven därefter återupplåtas till någon annan person. 
Skälen till återlämnande av gravar är flera, till exempel att anhöriga meddelar att de inte längre orkar sköta graven, att gravrätten löpt ut och kyrkogårdsförvaltningen inte fått tag på någon gravrättsinnehavare, att graven blivit vanvårdad och ingen anhörig hört av sig efter skyltning och annonsering. Graven blir då en återgångsgrav.
Flest lediga återgångsgravar finns på de tre stora kyrkogårdarna – Kviberg, Östra och Västra. Men det finns också lediga på flera av de mindre kyrkogårdarna, till exempel Lundby Nya, Örgryte Nya, Backa Nya och Gamla, Marieberg, Stampen och Djurgårdskyrkogården.

Vid begravning i en återgångsgrav sker själva gravsättningen endast i det övre orörda jordlagret, på samma sätt som när man gravsätter flera familjemedlemmar i samma familjegrav. Kyrkogårdsförvaltningen har noggrann kontroll över hur många som gravsatts i respektive grav och hur många platser det finns kvar för kistor respektive urnor vid nya gravsättningar.

Många av återgångsgravarna har fina, ståtliga gravstenar, vackert utformade gravramar och är centralt och bekvämt belägna på kyrkogården. För att ta över en återgångsgrav med befintlig gravanordning betalar man en engångsavgift på 1 000 kronor. Sedan avgör man själv hur gravstenen och eventuell gravram ska användas.
 
– Att slipa bort befintlig text och blästra in ny text är ett ofta valt alternativ, säger Katarina Evenseth. För att utföra arbetet kontaktar man ett stenhuggeri. Ofta kan arbetet göras till en kostnad som är lägre än för en ny gravsten. Det går också bra att montera en ny namnplatta, i metall eller annat material, över den befintliga texten på gravstenen.

– Vi vill att alla göteborgare ska känna till att denna möjlighet finns. Det är också möjligt att se ut och förhandsboka en återgångsgrav. Våra gravvisare står gärna till tjänst för visning av återgångsgravar. Bokning sker på vår begravningsexpedition på Kvibergs kyrkogård, tel. 031–731 80 80.
 
För att visa hur en återgångsgrav kan se ut har kyrkogårdsförvaltningen tagit fram fyra utställningsgravar på Östra kyrkogården, fyra på Västra kyrkogården och fem på Kvibergs kyrkogård, där de gamla texterna slipats bort. Mer information dessa utställningsgravar och var de är belägna finns på hemsidan www.svenskakyrkan.se/goteborg/kgf  
