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Tjäna tid med ESSVE:s lättbetongskruv

	ESSVE:s lättbetongskruv är en banbrytande infästning. Lättbetongskruven kan användas för all förankring i porösa material och kräver varken förborrning eller plugg. Den är lika lätt att montera som en normal träskruv.
ESSVE presenterar lättbetongskruven, ett attraktivt alternativ för den som vill vinna tid och göra infästningen enklare. Lättbetongskruven lämpar sig för all typ av förankring i porösa material, som exempelvis lättbetong och lättklinker.
Med ESSVE:s lättbetongskruv behöver du inte förborra, plugga eller använda dig av osäkra draglastvärden utan lättbetongskruven är lika lätt att montera som en normal träskruv. 
Lättbetongskruven skruvas enkelt ner i det porösa materialet. Några specialverktyg är inte nödvändiga, utan all montering sker med normal borr eller skruvdragare. Viktigt att tänka på är dock att monteringsdjupet bör vara åtminstone 60 millimeter.

Lättbetongskruven är försedd med ESSVE:s typgodkända ytbehandling CorrSeal® Nano coating och är ett bra alternativ till rostfri skruv. CorrSeal® Nano coating är särskilt framtaget för infästningar i miljöer med hög risk för rostangrepp och den nya nanobehandlingstekniken ger skruven fyra gånger längre livslängd än traditionellt Silver Ruspert®-skydd. 
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Fakta om ESSVE
ESSVE:s målsättning är att serva kunder inom byggsektorn och industrin med produkter av hög kvalitet till attraktiva priser. Företagets starka varumärken garanterar hög kvalitet och distribution sker i hela Norden vilket leder till stora inköpsvolymer och därmed lägre priser. ESSVE är en del av B&B Tools.
Varumärken inom ESSVE: 

ESSVE: Infästningsprodukter utvecklade och anpassade för nordiska byggregler och förhållanden. Infästning, skruv, industri- fästelement, bandad spik, byggbeslag, lim, fog, borr och bits.

Makita: Marknadsledande på nätdrivna och sladdlösa elverktyg för yrkesbruk.

FireSeal: Typgodkända och testade system för brandtätning av genomföringar.



	För mer information se ESSVE:s hemsida www.essve.se eller kontakta Jörgen Falck, produktchef skruv.  ESSVE: tel 08-623 61 00 eller e-post jf@essve.se. Högupplösta bilder kan hämtas i pressrummet på essve.se.  


