


Loreen, Cherrie och Dr. Alban till Eskilstuna Parkfestival

	
Eskilstuna Parkfestival arrangeras på Strömsholmen fredag 3 augusti och gästas av artisterna Loreen, Cherrie, Dr. Alban, Madi Banja och Basic Element.
Stadsfestivalen Eskilstuna Parkfestival arrangeras i år under samma helg som musikfestivalen Gainesville. De två festivalarrangörerna har förenats i en gemensam idé om att göra 3-4 augusti till en fantastisk festivalhelg för alla besökare. 
Bokade artister till Eskilstuna Parkfestival är Loreen, Cherrie, Dr. Alban, Madi Banja och Basic Element. Klara artister till Gainesville är Markus Krunegård, Good Harvest och Luke Elliot. Konserterna med Madi Banja och Cherrie arrangeras i samarbete med Ung Fritid, Kultur- och fritidsförvaltningen Eskilstuna Kommun. Fler artister tillkommer.
– Nu är programmet för Parkfestivalen på plats och tillsammans med Gainesville blir det en riktigt stark festivalhelg i Eskilstuna. Artistprogrammet rymmer både bredd och spets och vi hoppas att alla hittar något man gillar. Det är fri entré under hela festivalen och alla är välkomna hälsar Göran Pettersson, ordförande i Hotell och restaurangföreningen.
Precis som tidigare år bjuder Eskilstuna Parkfestival på tributeunderhållning med band som Moderna Tider, Ebba Gold, Just Nu och Inte Magnus Uggla Band. Dessutom blir det tivoli, knallar, utställare, mat och dryck – en riktig folkfest helt enkelt.
Eskilstuna Parkfestival och Gainesville arrangeras av Eskilstuna Hotell och restaurangförening och 7th & Hill i nära samarbete med Destination Eskilstuna - en del av Eskilstuna kommunkoncern.
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Festivalhelgen i korthet
· Torsdag 2 augusti: Festivalområdet smygöppnar i mindre skala vid Elite Stadshotellet och Gränden.
· Fredag 3 augusti: Eskilstuna Parkfestival 14:00-02:00
· Lördag 4 augusti: Gainesville 13:00-01:00
Artistbiografier
Loreen slog igenom i samband med sin vinst i Eurovision Song Contest 2012. Hon är sedan dess blivit ett välkänt namn i Europa. Vinnarlåten ”Euphoria” nådde förstaplatsen på topplistorna i 21 länder. Sedan dess har Loreen turnerat Europa runt, deltagit ytterligare en gång i Melodifestivalen och släppt det kritikerrosade albumet ”Heal”. 
”Hello Africa” var megahiten som fick Dr. Albans karriär att ta fart. Året var 1990, och efter det var ingen hejd på tandläkaren från Nigeria som gav ut hits på löpande band under hela 90-talet. Dr. Albans spelning under Parkfestivalen kommer att bjuda på gamla som nya hits.
Basic Element bildades 1993 i Malmö av Peter Thelenius och Ceasar Zamini och hade stora framgångar under 90-talet i Europa, Japan och Ryssland. 1995 bröt de två grundarna upp och Peter fortsatte på egen hand. Med 6 album i ryggen har Basic Element många hits att bjuda på. 
Madi Banja är han en av Sveriges mest brännheta artister. Hans kombination av klubbiga beats, melodiös rap, unika sångröst och drabbande textrader har gjort honom till ett fenomen på den svenska musikmarknaden. I dagarna släpptes en dokumentär på SVT Edit om hans resa från Gambia till Sverige, och den 12 juni släpptes senaste singeln ”Ljuset i tunneln” featuring vännen och kollegan Lorentz.

Cherrie är den Grammisvinnande RnB-drottningen och somali-svenskan som satt Sverige på RnB-kartan internationellt. Hon debuterade med låten ”Intro” 2014 och med debutalbumet Sherihan kammade hon hem pris på Grammisgalan, P3 Guld, och Manifestgalan 2017. Hennes singel ”163 För Evigt” blev en viral succé och både Rihanna, SZA och Kehlani uppmärksammade låten.

Kontaktperson
Göran Pettersson, Ordförande Hotell- & restaurangföreningen
Mail: goran@vilstasporthotell.se
Telefon: 070-351 30 81
Janne Kleman, Projektledare 7th & Hill
Mail: janne.kleman@laurelcanyon.se
Telefon: 076-869 75 51
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