Bröderna Lundqvists välgörenhetsauktion på Auctionet

[bookmark: _GoBack]Lundqvist för Movember är ett välgörenhetsprojekt för Movember 2015 och kampen för mäns hälsa. Tvillingarna och hockeystjärnorna Henrik och Joel Lundqvist tar tillsammans upp kampen mot prostata- och testikelcancer, för mäns hälsa och för längre liv.
För ändamålet auktionerar Göteborgs Auktionsverk genom ​Auctionet ut ett ​exklusivt signerat fotografi av bröderna. Bilden finns endast i ett exemplar och är helt unik i sitt slag. Alla intäkter från auktionen går oavkortat till Movember 2015 via team Frölunda Indians i SHL Movember Challenge 2015.
Auktionen har fått stort genomslag i både svensk och internationell media och har bland annat kommit att uppmärksammas i amerikanska ​Daily News.
Auktionen pågår till och med den sista november klockan 19.00 och du hittar den på Auctionet.com

Om Göteborgs Auktionsverk

Göteborgs Auktionsverk är ett av världens äldsta auktionshus och grundades 1681. Föremålen i våra auktionskataloger visar ofta på staden Göteborgs historiska ursprung som internationellt handelscentrum. Samtliga föremål visas såväl i på internet, via Acutionet.com, som i våra visningslokaler för att nå så många kunder som möjligt, både nationellt och internationellt. Vi är ett levande kunskapsföretag och genom våra erfarna värderingsmän tillhandahåller vi bred kunskap inom ett stort antal expertområden.
Om Auctionet.com
Auctionet.com ger dig tillgång till Sveriges lokala auktionshus på en och samma sajt. Genom nätauktioner kan du på ett enkelt, tryggt och spännande sätt hitta intressanta föremål för det personliga hemmet. Tack vare att alla föremål värderas på förhand av en expert finns mycket goda förutsättningar att sälja och köpa till ett rättvist marknadspris. Vi som ligger bakom Auctionet.com har stor erfarenhet av auktionsmarknaden och ser till att säljarna inte bara möter en lokal marknad, utan får tillgång till potentiella köpare i inte bara Sverige, utan även internationellt. 

För mer information, kontakta:
Lena Hafdell, VD Göteborgs Auktionsverk, 0768-77 70 80, lena@goteborgsauktionsverk.se.
Tom Österman, grundare och intendent Auctionet.com, 072-350 47 04, tom@auctionet.com.
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