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WINEFINDER UTMANAR MONOPOLET PÅ KVALITETSVINER 

WineFinder, Nordens ledande vinmäklare av kvalitetsviner på nätet, lanserar sin nya webbutik i september. Det kommer nu att bli ännu enklare att beställa vin från utmanaren till monopolet och få det levererat direkt hem till dörren.

I oktober 2007 fick WineFinder det första svenska tillståndet att bedriva distansförsäljning av vin till svenska privatpersoner. Sedan dess har WineFinder erbjudit ett kraftigt växande antal kunder kvalitetsvin på nätet till lägre priser än Systembolaget och med leverans hem till dörren. Medlemsantalet har fördubblats de senaste månaderna, bl. a tack vare att man förenklat för kunder att bli medlemmar i vinklubben.

Den nya webbutiken kommer att på ett tydligt sätt inspirera och informera besökarna om de olika vinerna, vinregionerna och de omdömen som vinerna fått av vinexperter.  Det blir lätt att hitta sina favoriter och ta del av tips från WineFinders oberoende vinkommitté bestående av många av Sveriges främsta vinexperter, bl. a Håkan Nilsson och Ulf Wagner. WineFinder har även utökat sortimentet som nu består av drygt 800 olika viner från hela världen.

”Med vårt sortiment - Noga Utvalt har vi differentierat oss rejält från många andra aktörer, vilket våra kunder både uppskattar och förväntar sig av en kvalitetsleverantör”, säger Ole Nielsen, VD på WineFinder.

WineFinder är idag det största alternativet och utmanaren till Systembolaget på kvalitetsviner. Systembolaget har tre vinkällarbutiker i Stockholm, Göteborg och Malmö, dit man tidigare behövt bege sig för att  ta del av nyhetssläpp eller eftertraktade viner. På www.winefinder.se  kan du beställa samma eller liknade viner dygnet runt, oavsett var i Sverige du bor och till ett billigare pris. Du slipper dessutom köa och får vinerna levererade hem till dörren.

”Vårt utbud motsvarar idag på ett ungefär Systembolagets vinkällarbutiker. Målet är att inom ett år matcha deras beställningssortiment med över 5000 viner i sortimentet. Men med snabb hemleverans”, avslutar Ole.

WineFinder ApS är ett av WineFinder AB helägt danskt dotterbolag. WineFinder AB som grundades 2005 av Ole Nielsen, är en svensk verksamhet med inriktning på vinrelaterade arrangemang. Det svenska huvudkontoret finns i Helsingborg med representation i Stockholm, Malmö och Helsingör.  
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