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Pressmeddelande 5 november 2013 
Från den politiska majoriteten i Huddinge kommun

Lyckade demokratidagar kan öka valdeltagandet bland förstagångsväljarna
Nu är årets demokratidagar över och en utvärdering pågår. För andra året i rad deltog politiker i samtal med elever på de fyra kommunala gymnasierna. Nytt för i år var att även kommunala vuxenutbildningen och SFI fick besök.

Eleverna hade förberett frågor kring olika politikområden men också allmänna frågor om demokrati och hur det är att arbeta som politiker i en kommun. Intresset och engagemanget hos eleverna var mycket stort och det leder förhoppningsvis till ett större valdeltagande nästa år.

– Att rösta är ett sätt att visa att man tycker att det är viktigt med demokrati och det tycker självklart de flesta. Det vore roligt om Huddinge kunde bli en av landets kommuner där man röstar i störst omfattning. Våra lyckade demokratidagar är definitivt ett steg i den riktningen, säger Katharina Wallenborg, (DP) kommunalråd med ansvar för demokrati. 

Nästa år, då det är val både i juni och september, kommer det att finnas fler tillfällen till möten mellan förtroendevalda och elever på skolorna.

För mer information kontakta:
Katharina Wallenborg, kommunalråd dp 

Telefon: 070-975 02 26
E-post: katharina.wallenborg@huddinge.se  


Ingalill Söderberg, politisk sekreterare dp 
Telefon: 08-535 301 62
E-post: ingalill.soderberg@huddinge.se 
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