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Göteborg 19 september 2017



Pressmeddelande
[bookmark: _GoBack]Samarbete för ett vackrare och trevligare torg

Under hösten och vintern kommer området kring Länsmanstorget att rustas upp. Projektet är ett samarbete mellan Svenska kyrkan, GöteborgsLokaler och park- och naturförvaltningen genom Trygg, vacker stad. Arbetena startar i september och beräknas pågå till och med december 2017.

Svenska kyrkan, GöteborgsLokaler och park- och naturförvaltningen förvaltar olika delar av Länsmanstorget och samverkar i ett upprustningsprojekt under hösten för att få ett så vackert och funktionellt torg som möjligt. Upprustningen kommer att ske i etapper där Svenska kyrkan bygger om torget framför kyrkan med start i september.

Park- och naturförvaltningen påbörjar upprustningen av parkytan vid torget och hållplatsläget vid Temperaturgatan under oktober och GöteborgsLokaler bidrar med insatser i parkupprustningen under hösten och kommer även att göra en upprustning av lokalerna och byggnaderna vid torget under våren 2018.

– Förhoppningen är att upprustningen kommer att göra Länsmanstorget till en varierad, vacker och mer omhändertagen mötesplats, med plats för både vila och lek, säger Emma Johansson som är projektledare på Trygg, vacker stad.

Upprustningen av området sker efter både dialog och trygghetsvandringar. Svenska kyrkan hade en dialog om torget framför kyrkan 2015 och stadsdelsförvaltningen Västra Hisingen har fått in synpunkter genom trygghetsvandringar i området. Utformningen av parkytan invid torget har skapats utifrån dialogen och trygghetsvandringarna.

Samtliga byggnadsarbeten runt torget beräknas vara klara i december 2017.




Kontakt
Emma Johansson, projektledare, Trygg, vacker stad
Telefon: 031-365 58 22, e-post: emma.johansson@ponf.goteborg.se





Trygg, vacker stad är en samverkansorganisation där park- och naturförvaltningen, trafikkontoret och stadsbyggnadskontoret samarbetar i gemensamma projekt. Andra förvaltningar, kommunala bolag, enskilda organisationer och privata aktörer deltar i samarbetet för att få en trivsammare stadsmiljö och öka tryggheten i staden.
www.goteborg.se/tryggvackerstad
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