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4. Februar 2019
ACO gewinnt BaustoffMarkt-Oskar 2019
Köln. 4. Februar 2019 – Die ACO Gruppe hat einen der begehrtesten Preise der Bauwirtschaft, den BaustoffMarkt-Oskar, gewonnen. Das Familienunternehmen mit Sitz in Büdelsdorf/Rendsburg zählt zu den Weltmarktführern in der Entwässerungstechnik. Iver Ahlmann als geschäftsführender Gesellschafter und die Geschäftsführer Sören Olsen, Francesco Vitale und Thomas Bannas nahmen die begehrte Trophäe aus 
den Händen von Dr. Christoph Müller, geschäftsführender Gesellschafter der Rudolf Müller Mediengruppe, entgegen. Im Anschluss würdigte Stefan Thurn, Präsident des Bundesverband Deutscher Baustoff-Fachhandel (BDB), den Preisträger. 
[bookmark: _GoBack]Der renommierte BaustoffMarkt-Oskar wird seit 1982 vergeben und steht für eine funktionierende und gleichberechtigte Handel-Hersteller-Beziehung. Er wurde seinerzeit als Zeichen der Partnerschaft zwischen Baustoffindustrie und Baustoffhandel ins Leben gerufen. Der Preis wird ausschließlich nach dem Votum des deutschen Baustoff-Fachhandels an ein Unternehmen der Baustoffindustrie vergeben. Die Auszeichnung gilt in der Baustoffbranche als "Preis der Preise". Knapp 300 geladene Geschäfts- und Marktpartner vor allem aus Industrie, Handel und Verbänden kamen zur diesjährigen Preisverleihung im Münchner Park Hilton.

Premiere für BaustoffWissen Azubi-Award
Eine Premiere beim diesjährigen Oskar-Abend war die Verleihung des BaustoffWissen Azubi-Awards an das Baustoffzentrum Harbecke aus Mühlheim. Mit dem erstmals ausgelobten BaustoffWissen Azubi-Award werden Baustoff-Fachhändler ausgezeichnet, die sich im Bereich der Ausbildung besonders engagieren. Das Besondere dabei: Bewerben können sich nicht die Unternehmen selbst, sondern nur die Auszubildenden.
Kontakt: Thorsten Schmidt, Leitung Programm Handel
RM Handelsmedien GmbH & Co.KG
Telefon: +49 203 30527-22, T.Schmidt@rm-handelsmedien.de
BaustoffMarkt ist das führende Wirtschaftsmagazin für die Baustoff-Branche. Hauptzielgruppe sind Geschäftsführer, Unternehmensvorstände, Einkäufer und Führungskräfte im Baustoff-Fachhandel, der Industrie, des Fliesen- und Holzhandels sowie der Bau- und Heimwerkermärkte. BaustoffMarkt ist offizielles Organ des Bundesverband Deutscher Baustoff-Fachhandel e.V. Das Magazin erscheint bei RM Handelsmedien, einem Unternehmen der Rudolf Müller Mediengruppe. 
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