Borlänge 2013-12-04

Pressmeddelande
Välkommen till 
Ledarskapsseminarium med bl.a. Företagarnas vd Elisabeth Thand Ringqvist
BSM-Hallen Borlänge, den 5 december kl 16.30


Hur leder man ett stort antal människor som inte är anställda men som ska leverera och engagera sig för företagets bästa? Hur skapar man engagemang som är så stort att omsättningen i företaget mångdubblas på bara några år? Hur ser framtidens medarbetare ut? Och hur ska man rekrytera nyckelpersoner som kan finnas vart som helst i världen? De och många andra frågor kommer att diskuteras under ett intressant seminarium i BSM-hallen på torsdag kväll. 

I samband med Företagsmässan i BSM-hallen arrangeras ett seminarium om ledarskap med huvudtalare Elisabeth Thand Ringqvist, vd för Företagarna. 
Kristina Kallur, Kväsig/Stiftelsen Teknikdalen, Rickard Lyko, Lyko.se, Jan Hedman, Seval, Viktoria Jacobsson Nethouse Östergötland, och Emma Knaggård Wendt är andra medverkande som kommer för att prata om utveckling och värderingar, framtidens ledare och dessutom för att dela med sig av sina erfarenheter och goda råd. 
Moderator för seminariet är Lena Lagestam. 
Arrangörer är Företagarna, Studieförbundet Vuxenskolan och Projektet Kvint.

Ett 40-tal deltagare är inbjudna för att delta på seminariet. 
Vi vill härmed också bjuda in press och media för att delta. 

För mer information kontakta: 
Kristina Kallur
Stiftelsen Teknikdalen/Kväsig
Tel 070-790 60 19

eller 

Lena Reyier
Centerpartiet Dalarna
Tel 070-576 29 68


Om våra medverkande: 
Emma Knaggård Wendt
Hon var med på 75e plats på Veckans Affärers lista över supertalanger förra året. Emma Knaggård Wendt, 24, Emma Knaggård Wendt designar dopklänningar inspirerade av svenska folkdräkter. Hon håller i ordförandeklubban för Young Entrepreneurs of Sweden, är ambassadör för Kvinnligt företagande & fri företagsamhet för Svenskt Näringsliv.

Rickard Lyko
Det var hans föräldrar som 2005 i liten skala startade e-handel med hårvårdsprodukter. För fem år sedan tog Rickard Lyko över som vd i ett företag med en omsättning på fyra miljoner. 2012 omsatte man 79 miljoner och prognosen för i år pekar mot 130 miljoner, Rickard Lyko förklarar den snabba tillväxten med medarbetarnas entusiastiska engagemang som en viktig framgångsfaktor. 

Kristina Kallur
När barnmatsjättarna inte ville sälja mjölkfri barnmat bestämde Kristina Kallur för att göra det själv och det blev företaget EnaGo.
”Hon är en förebild för Sveriges småföretagare”, skrev Driva Egets chefredaktör Anders Andersson när vinnaren korades på Älvsjömässan där Kristina kallur fick ta emot David mot Goliat-priset 2012.

Viktoria Jacobsson
[bookmark: _GoBack]Viktoria Jacobsson är VD för Nethouse Östergötland med kontor i Linköping. Nethouse är ett IT-företag med många års erfarenhet av att skapa affärsnytta med hjälp av IT hos några av Sveriges största (alt större) företag och organisationer.     
Hon leder en expansiv verksamhet med avancerade uppdrag som ställer höga krav på konsulterna. Det ställer naturligtvis i sin tur höga krav på ledarskapet. 

Janne Hedman
Jan Hedman är en profil i Borlänges näringsliv. Han har haft ledande roller i affärsdrivande företag under flera decennier.  Janne har själv erfarenheter av att vara chef och ledare, han har också stöttat andra chefer i deras ledarskap, framförallt i motgång när företag tvingas avveckla medarbetare eller till och med går i konkurs. 

Elisabeth Thand Ringqvist
Elisabeth är vd för Företagarna, Sveriges största företagarorganisation och företräder närmare 75 000 företagare. Hon har en bakgrund som kanslichef på Centerpartiets riksdagskansli, politisk sakkunnig åt näringsminister Maude Olofsson och managementkonsult på McKinsey. Elisabeth sitter som ledamot i KTH:s styrelse och JA-delegationen. 

