2014-04-04
Sammanställning av drunkningsolyckor under mars 2014
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna visar att 4 personer omkom genom drunkning under mars i år jämfört med 7 personer under mars 2013. 
Under åtets tre första månader har totalt 12 personer drunknat, lika många som samma period 
förra året. 
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4/3, Is

Svarthålsforsens kraftstation, Ragunda kommun, Z-län
En 72-årig man har hittats drunknad i en isvak. Mannens son upptäckte sin fars spark och hans mössa. Räddningstjänsten och ambulansen kom till platsen och gjorde försök att rädda mannen, men utan resultat.

15/3, Bad, bassäng

Gustavsviksbadet, Örebro, T-län 
En man i 50-årsåldern drunknade i Gustavsviksbadet. Mannen hittades livlös på botten av en bassäng. Efter hjärt-lungräddning på platsen fördes han till sjukhus men hade avlidit vid framkomsten.
19/3, Is, skoter
Kapellforsen, Hornavan, Arjeplog, BD-län 

En man i 50-årsåldern har drunknat i samband med skotertur i Arjeplogsfjällen. Två män gav sig iväg från Jäckvik för att på skoter bege sig till Tjärnberg, cirka 15 kilometer. Vid Kapellforsen vid inloppet till Hornavan hamnade de båda av okänd anledning i en vak. Den ena mannen kunde ta sig upp själv medan den andra mannen hittade senare avliden
26/3, Övrig

Lingenäset, Kristianstad, M-län
En äldre kvinna har hittats drunknad i vattnet vid Lingenäset. Polisen fick larm om att en person synts i vattnet och fann på plats kvinnan. Det finns ingen misstanke om brott.
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