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Pressmeddelande från Agrifack och Naturvetareförbundet

Nacka 20 oktober 2008

Nytt starkt förbund för Sveriges naturvetare
I   fredags  fattade Agrifack och Naturvetareförbundet det historiska beslutet att bilda ett nytt gemensamt förbund 1 januari 2009. Namnet på det nya förbundet blir Naturvetarna.
– Jag är otroligt stolt och glad över att ha förtroendet att leda Naturvetarna. Med 30 000 medlemmars stöd får vi helt nya möjligheter att påverka, säger Madelen Nilsson, ordförande för det nya Saco-förbundet Naturvetarna.

Utmaningar framöver blir bland annat att visa på betydelsen av naturvetenskaplig kompetens samt att stärka naturvetarna i deras personliga karriärutveckling.
– Naturvetares kompetens måste tas tillvara på ett bättre sätt i samhället. Det är inte minst viktigt för att Sverige ska kunna ta täten när det gäller att utveckla klimatsmarta lösningar, fortsätter Madelen Nilsson.
Naturvetarna vill också driva på utvecklingen av moderna kollektivavtal. Trygghet genom kontinuerlig kompetensutveckling i kombination med karriärstöd och ekonomiskt skydd under perioder mellan jobb är viktigare än någonsin.
I det nya förbundet för naturvetare ryms yrkesgrupper som till exempel agronomer, biologer, dietister, fysiker, jägmästare, geologer, kemister, matematiker och datavetare.
För mer information, kontakta:

Madelen Nilsson, ordförande Naturvetarna,  tel, 070-299 28 24
Jörgen Ohlsson, förbundsdirektör Naturvetarna, tel 0733-66 24 82
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