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Die Zurich Gruppe in Deutschland gehört zur weltweit tätigen Zurich Insurance Group. Mit Beitragseinnahmen (2021) von über 6,3 Milliarden EUR, Kapitalanlagen von mehr als 53 Milliarden EUR und rund 4.500 Mitarbeitern zählt Zurich zu den führenden Versicherungen in Deutschland. 
Zurich bietet innovative, leistungsfähige und nachhaltige Lösungen und Services zu Versicherungen, Vorsorge und Risikomanagement aus einer Hand. Im Einklang mit dem Ziel „gemeinsam eine bessere Zukunft zu gestalten“, strebt Zurich danach, eines der verantwortungsbewusstesten und wirkungsvollsten Unternehmen der Welt zu sein.
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Zurich unterstützt Seven.One Audio bei der Suche nach nachhaltigen Start-Ups 

Köln, 22.12.2022 – Die Zurich Gruppe Deutschland unterstützt das neue Nachhaltigkeitsformat „Frau Bauerfeind rettet die Welt“ von Seven.One Audio. In dem neuen Podcast werden 18 nachhaltige Start-ups aus den Bereichen Umwelt, Mobilität, Fashion oder Food vorgestellt, die ihre Ideen und Produkte für eine bessere Zukunft präsentieren. Wer Moderatorin Katrin Bauerfeind davon überzeugt, dass genau ihr oder sein Unternehmen die Welt retten wird, erhält ein Preisgeld von 100.000 Euro. Das Preisgeld für das Start-Up mit der innovativsten und nachhaltigsten Idee wird von der Zurich Gruppe Deutschland gestellt. „Wir freuen uns über die Kooperation mit SevenOne Audio. Das Format stellt Start-ups in den Mittelpunkt, die eine nachhaltige Zukunft unterstützen wollen und es passt daher ideal zu unser Ambition eines der verantwortungsbewusstesten und wirkungsvollsten Unternehmen weltweit zu werden. Wir sind schon sehr gespannt auf die tollen Nachhaltigkeitsprojekte und fiebern der Entscheidung im kommenden Jahr entgegen“, sagt Monika Schulze, Head of Customer Office and Innovation der Zurich Gruppe Deutschland.

Mit Optimismus in eine nachhaltige Zukunft
Umweltfreundliche Fischalternativen für die Wahrung der Ökosysteme in den Meeren oder ein emissionsfreies und vollautomatisiertes Transportsystem oberhalb heutiger Straßen, um das Klima zu entlasten und Staus oder Warteschlangen zu meiden – die Ideen sind unterschiedlich, das Ziel eint alle: Alle Gründerinnen und Gründer kämpfen für eine nachhaltigere Zukunft.
In der ersten Runde treten jeweils zwei der 18 Start-ups gegeneinander an. Das Unternehmen, das Katrin Bauerfeind und ihren Sparringspartner Johannes Strate von seiner nachhaltigen Idee überzeugt, zieht in die zweite Runde ein. In der zweiten Pitch-Phase kommt zum Jury-Panel Ralph Caspers als Experte hinzu, um Katrin Bauerfeind und Johannes Strate beratend zur Seite zu stehen. In der letzten Runde, im großen Finale, entscheidet Katrin Bauerfeind, wer von den drei Finalistinnen und Finalisten das Preisgeld erhält und somit die „Welt rettet“. 

Ideale Ergänzung zum Planet Hero Award
Die Kooperation mit Seven.One Audio ergänzt die Nachhaltigkeitsambitionen der Zurich Gruppe Deutschland mit einem weiteren Award-Format neben dem bereits etablierten Planet Hero Award. Seit 2021 verleiht die Zurich Gruppe Deutschland jährlich den Planet Hero Award für besonders nachhaltige und innovative Projekte in Deutschland. Angesprochen sind hier Projekte von Bürgern, Universitäten, Vereinen und Non-Profit-Organisationen. Bewerbungen sind jeweils in den Kategorien Biodiversität, Klimaschutz, Ozean- und Gewässerschutz möglich. 

Über Seven.One Audio 
Die Seven.One Audio vereint als Dachmarke der Seven.One Entertainment Group die Geschäftsbereiche Podcast-Produktion und Podcast-Vermarktung. Die Seven.One Entertainment Group ist eine 100-prozentige Tochter der ProSiebenSat.1 Media SE. Seit Oktober 2020 vereint die smarte Entertainment-Company alle Sendermarken der Gruppe sowie das Content-, Digital-, Distributions- und Vermarktungsgeschäft unter einem Dach. Die Seven.One Entertainment Group gilt als Innovationstreiber im AdTech-Bereich und steht für starke Content-Marken, über die Deutschland spricht – und das auf allen Plattformen.
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