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Nätverk för kraftindustrin/ smartgrids enligt IEC 61850-3 IEEE 1613

[bookmark: _GoBack]Phoenix Contact kan nu erbjuda robusta nätverksprodukter för kraftindustrin, ett komplett utbud av switchar, mediakonverterare och redundansmoduler för PRP konstruerade för att följa såväl IEC 61850-3 och den kompatibla IEEE 1613 standarden. 

Phoenix Contact har tagit fram ett utbud av såväl managed som unmanaged switchar i utförande för 19” rack, samt även för montage direkt iI kopplingsskåpet på DIN-skena. Managed switcharna utmärker sig även med möjligheten att skapa olika profiler för konfigurering och övervakning så att man enkelt kan skräddarsy rättigheter för att ändra konfigureringar, läsa status etc. De rackmonterade 19” Switcharna kan även ha dubbla matningsdelar med olika spänningar (t.ex. 24VDC samt 110VDC) som under drift enkelt kan bytas ut. 

Förutom switchar erbjuds även specifika moduler för redundanta nätverk enligt “Parallel Redundancy Protocol” (PRP). Vilket ger möjlighet att få redundans utan fördröjningstider. Utbudet rundas av med en hel serie av mediakonverterare för omvandling av koppar till fiber. 
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