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Solid Försäkringar, 2010-03-22

Solid Försäkringar ställer ut på årets största resemässa.
För 3:e året i rad ställer Solid Försäkringar ut på resebranschens mässa TUR som går av stapeln den 25-28 mars i Göteborg. Solid är en av de tre ledande bolagen inom rese- och avbeställningsskydd. Solid är ledande inom lösningar för resebranschens internetaktörer. 

· Vi ser ett starkt värde av att möta våra befintliga kunder såväl som nya på TUR-mässan. För är det självklart att ställa ut även på årets mässa säger Lena Virtanen, produktansvarig, Solid Försäkringar.
Solid har funnits sedan 1993 och har verkat för resebranschen sedan 2005. Solid förvärvade Nord Reseskydd och Global reseförsäkringar 2007. Idag förmedlas Solids rese – och avbeställningsskydd av en rad resebolag. Störst är Solid bland resebranschens internetaktörer som uppskattar Solids långt utvecklade it-system. 

· Vi på eTRAVELi har sedan ett antal år ett framgångsrikt samarbetat med Solid Försäkringar. Vi uppskattar deras korta beslutsvägar och att de försöker hitta enkla lösningar. Solid har också stor erfarenhet och kunskap vad gäller försäkringslösningar för resebranschen. Vi uppskattar också att Solid är ett brett försäkringsbolag med allt från rese- och hem-till produktförsäkringar och dessutom ingår i en grupp av bolag som tillsammans kan erbjuda en unik mix av tjänster till bland annat resebranschen, säger Johan Elwin, Director of Business Development, eTRAVELi.
Solid Försäkringar finns i C hallen – monter C04: 22 
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Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar

Solid Försäkringar är ett försäkringsbolag som erbjuder ovanligt okrångliga försäkringar. Enbart i Sverige har Solid Försäkringar 3 miljoner kunder och över 5 500 ombud. Solid Försäkringar driver även verksamhet i övriga Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen.  Solid Försäkringar grundades 1993 och har sedan dess haft sitt huvudkontor i Helsingborg. 2008 uppgick Solids omsättning till en miljard kronor. 
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