Digitaliseringsministern Peter Eriksson talar på Industrimässorna i Stockholm
10-11 oktober 2017 samlas Sveriges industritoppar på Kistamässan, inklusive vår egen digitaliseringsminister. Peter Eriksson står på scen 11 oktober för att tala om möjligheter och risker med digitaliseringen kopplad till kompetensförsörjningen, ett stort problem inom industrin.
Brödtext: 
Industrin och den industrinära tjänstesektorn är enormt betydelsefull för svensk ekonomi vilket påverkar vårt välstånd och gemensamma välfärd. En nyindustraliseringsstrategi framtagen av Regeringen ska bidra till att Sverige ska vara världsledande inom modern och hållbar industriell produktion – en produktion som ska vara smart, flexibel och resurseffektiv som samtidigt erbjuder en attraktiv arbetsplats.
Peter Eriksson är först med att bära titeln som digitaliseringsminister. Digitaliseringen är en viktig förutsättning för att svenska företag behåller sin konkurrenskraft. Utbyggnaden av den digitala infrastrukturen är en viktig fråga och att Sverige fortsätter vara ledande i att producera nya tjänster är mycket betydelsefullt. Peter Eriksson verkar bland annat för att alla ska få tillgång till de digitala tjänster som utvecklas. 
[bookmark: _GoBack]Digitaliseringen spelar en stor roll vad gäller kompetensförsörjningsfrågan - en av industrins hetaste frågor. Den 11 oktober kan alla som arbetar inom industrin besöka Industrimässorna Stockholm på Kistamässan för att lyssna till Peter Eriksson och få kunskap om hur digitaliseringen öppnar upp stora möjligheter vad gäller just kompetensförsörjningen.
Om Industrimässorna Stockholm 2017:
Med sina 3 mässor under samma tak; Automation, Process & Underhållsteknik, är Industrimässorna Stockholm årets smartaste industrievent 2017 som visar allt som krävs för att ta produktionen till nästa nivå. Den arrangeras av Easyfairs Scandinavia 10-11 oktober på Kistamässan. För alla som arbetar inom branschen är mässan samt aktiviteter och seminarieprogram kostnadsfritt. För mer information besök www.industrimassorna.com  
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