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Utvidet sortiment Quantum kappeskiver og navrondeller
Nortons sortiment Quantum kappeskiver og navrondeller har blitt utvidet med flere nye dimensjoner og typer noe som gir et bredere bruksområde.

Blandt nyhetene kan nevnes små kappeskiver med 76 mm diameter som i første omgang er beregnet brukt i rette pneumatiske maskiner for kapping i tynnplater og andre tynnere materialer. Disse små kappeskivene er pakket i en praktisk opphengsforpakning med 5 stk. kappeskiver. Dessuten lanseres en Quantum navrondell i 230 diameter for sliping av f.eks. rustfritt, legeringer og stål med vinkelslipemaskin.
Sortimentet har videre blitt utvidet med et antall ekstra tynne kappeskiver med 0,8 mm tykkelse i 115 mm og 125 mm diameter. Disse tynne kappeskivene gir meget fine og rene snitt samt minimalt materialtap. Flere kappeskiver med større diameter lanseres også: 180 x 1,6 mm og 230 x 1,9 mm for kapping med vinkelslipemaskin.
Norton Quantum har en ny patentsøkt bindemiddelteknologi som gjør at skiven har mer motstandskraft og igjen gir skiven lengre levetid. Det nye bindemidlet gjør dessuten kappeskiven meget stabil og dermed et lavere vibrasjonsnivå, mindre støvutvikling og høyere presisjon. Som slipemiddel i kappeskiven benyttes NorZon Plus som gir høy avvirkning og hurtig kapping. Kappeskiven inneholder en meget høy konsentrasjon av dette premiumslipemidlet. Norton Quantum er meget fri- og hurtigskjærende som i kombinasjon med den vesentlig forbedrede levetiden gir en lavere total kappekostnad samt minsker risikoen for brenning av arbeidsstykket i henhold til produsenten.
”Det utvidede Quantum-sortimentet gir den profesjonelle brukeren større valgfrihet og bredere bruksområde med disse premiumproduktenes ekstreme levetid” sier Audun Hjelseth, salgsansvarlig i Norge.
Se også www.saint-gobain-abrasives.com
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