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Pressmeddelande
25 oktober, 2012
Norwegian etablerar två nya baser i London och i Alicante
Under våren 2013 etablerar Norwegian ytterligare en europeisk bas, den här gången i London. Bolaget kommer även att etablera en bas i Alicante, Spanien. Från basen i London kommer Norwegian att erbjuda en rad direktlinjer till populära destinationer runt Medelhavet samt i Norden. Med den nya basen i England kommer bolaget att vara väl positionerade för att möta konkurrensen från asiatiska och europeiska flygbolag i långdistansmarknaden.   

Den nya basen etableras på London Gatwick, där Norwegian redan är en betydande aktör. Med mer än 100 avgångar i veckan, är det bolagets största destination utanför Norden. Norwegian ser en stor passagerarpotential på flera miljoner resande från London med omnejd.  Basen i Alicante kommer att betjäna en viktig del av Norwegians spanska produktion, i likhet med de redan etablerade baserna i Malaga och Las Palmas. 
Bolaget kommer att placera tre Boeing 737-800 flygplan på Londonbasen i en uppstartsfas, för att sedan utöka till fyra under senare delen av 2013. De första flygningarna planeras till sommarprogrammet 2013 som startar i början av april. Piloter och kabinanställda rekryteras lokalt. 

– Bakgrunden till etableringen är att positionera Norwegian inför den framtida konkurrensen både på kortdistans inom Europa och på långdistansmarknaden. Tillväxt och volym är nödvändigt för att vara konkurrenskraftiga i dagens internationella flygbransch. Tillväxten måste också komma utanför Norden. Samtidigt förväntas det att den största trafiktillväxten och turistströmmarna i framtiden kommer från Asien in till Europa. Ska man som ett skandinaviskt flygbolag förbli konkurrenskraftigt och samtidigt ta del av den stora trafiktillväxten måste man redan nu positionera sig i Europa och Asien, säger Norwegians VD Björn Kjos. 


Norwegian har idag operativa baser i Norge, Sverige, Danmark, Finland och Spanien. En ny bas för Norwegians långdistansbolag är under etablering i Bangkok.
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