
The Steam Hotel ber Västerås och Sverige om hjälp

The Steam Hotel är uppföljaren till en historia som började för länge sedan, på den tiden när stora delar av Sverige drevs med energi från ångkraftverket vid Mälaren. Starten gick för 100 år sedan, men med tiden utvecklades samhället och behoven förändrades. Kvar i Västerås blev en vacker gammal tegelbyggnad, numera kulturminnesmärkt, som med sina maskiner, pannor och rör påminner om en svunnen tid. Men hur är det med människorna som levde och arbetade här? Nu ber The Steam Hotel om hjälp från allmänheten, i en kampanj kallad Legends of the Past, att reda ut vem människorna på de gamla bilderna egentligen är. 

”Vi har stor respekt för och är enormt nyfikna på den hundraåriga historien i byggnaden, men framförallt berättelserna kring de människor som har jobbat här. Nu behöver vi Västerås och Sveriges hjälp med att få reda på mer om vem de var eller kanske är?”, förklarar Kai Pasma, VD.

Hotellet byggs i en industriromantisk stil och planerna är att kunna använda de gamla fotografierna som en del av invigningen och lanseringen. Tankar finns också att göra tavlor av foton för såväl de 227 rummen som uppe i rooftop-restaurangen på 18:e våningen och i den stora lobbyn med öppen brasa. För att det inte ska bara bli vackra foton ser man ett stort värde i att faktiskt kunna berätta vad personerna hette, vilken roll de hade och vilken period de var en del av ångkraftverkets 100 åriga historia.

”Just nu vet vi ingenting om personerna på bilderna så här famlar vi i mörker och hoppas nu på hjälp. Kanske har någon en morfar eller farmor som vet mer? Ja, vi vill verkligen veta då vi förstår att detta är mer än bara vackra fotografier, detta är ju en del av Sveriges historia. Vi är också på jakt efter bilder som visar kvinnor i den här miljön, det har vi tyvärr inte lyckats hitta”, avslutar Kai Pasma. 

Alla bilder finns på http://www.thesteamhotel.se/legends-of-the-past/ där man enkelt kan tipsa om ledtrådar som kan leda till mer information om arbetarna och därmed också kunna hylla dessa legender. Bilderna läggs även upp i The Steam Hotels Facebook och Instagram-konton med förhoppningen att alla som vet något kan dela med sig av ledtrådar och tips.
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