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PRESSEMELDING Oslo, 4. april 2018
Norges råeste takstollinje! 
Det norske markedet for elementer, konstruksjonspakker og takstoler fortsetter å vokse og Optimera har tatt en posisjon som totalleverandør til både nybygg- og rehabiliteringsmarkedet. Med egne produksjonsanlegg på Andebu, Stangeland, Ilseng og Tysnes jobbes det nå med å optimalisere og utvide produksjonskapasiteten.
Alle produksjonsanleggene har gjennomgått store oppdateringer de siste årene og er utstyrt med toppmoderne maskinparker. Siste oppgradering er innkjøpet av en helt ny, revolusjonerende produksjonslinje for takstoler til produksjonsanlegget på Andebu. 

Automatisk takstolproduksjon
Anlegget på Andebu ble etablert i 1994 med et produksjonsareal på 400 kvm. Størrelsen på anlegget har økt i takt med den økte etterspørselen etter elementer og takstoler og i dag har de 5500 kvm å boltre seg på. Frem til i dag har det vært manuell takstolproduksjon på Andebu, men nå er den nye automatiske produksjonslinjen igangsatt. 
· Med den nye takstollinjen tar vi et skritt videre mot en mer effektiv takstolproduksjon og sørger for bedre kapasitet på anlegget. Med dette systemet er vi godt rustet for å kunne betjene den økte etterspørselen av takstoler fremover, forteller daglig leder på Andebu, Kjetil Stensholt. 
Optimera har investert tungt for å oppgradere til automatisk takstolproduksjon.  Med det nye systemet øker takstolproduksjonen til 37.000 takstoler i året på et skift, med kun 3 årsverk. 
· Tidligere stod 8 årsverk for produksjonen av 25.000 takstoler årlig. Nå har vi omdisponert 5 årsverk til elementproduksjon. Vi har ekstremt høy etterspørsel på elementer, så det er godt å få styrket kapasiteten der, forklarer Stensholt. 
Stor kapasitet og høy kvalitet 
Stensholt forteller videre at den manuelle oppstillingen var tidkrevende og at det var større fare for feil. Det nye systemet sørger for rask og nøyaktig produksjon.
· [bookmark: _GoBack]Vår nye takstolmaskin sørger for stor kapasitet på anlegget og leverer takstoler til høy kvalitet. Systemet plasserer, posisjonerer og presser spikerplatene automatisk på takstolene. Pressetrykket blir tilpasset spikerplaten noe som sørger for et perfekt sluttresultat. 

· Vi har stor ordrepågang i Optimera Byggsystemer og anslår at veksten av elementer og takstoler vil fortsette. Da gjelder det å gjøre grep for å være godt rigget for fremtiden. 
Optimeras takstoler produseres med avanserte beregningsprogrammer og maskiner, slik at de blir nøyaktig som bestilt. 

· Høy ferdigstillelsesgrad fra oss gjør arbeidet enklere og raskere på byggeplass. Vi tar oss av beregninger og prosjektering og leverer komplette takverk over toppsvill, med god bæreevne og høy fleksibilitet. I leveransen følger det med en detaljert takplan for å gjøre monteringen enklest mulig. Du kan også få levert komplett precut til hele byggets konstruksjon. Vi jobber hele tiden for å etterleve Optimera sitt kundeløfte – Du bygger, vi tar oss av resten, avslutter Stensholt. 


For mer informasjon, kontakt: 

Kjetil Stensholt 
Daglig leder Optimera Byggsystemer Andebu 
Optimera AS 
kjetil.stensholt@optimerabygg.no
+47 909 49 504



Optimera er Norges største aktør innen salg og distribusjon av byggevarer, trelast og interiør med 200 utsalgssteder, 2200 ansatte og over 12 milliarder i omsetning. Virksomheten innbefatter Optimera Proff, Optimera Handel, Optimera Logistikk, Optimera Byggsystemer, Hansmark og kjedene Byggi, Flisekompaniet og Montér. 
Optimera er en del av det internasjonale konsernet Saint-Gobain, som har mer enn 179.000 medarbeidere i 67 land og er Europas største distributør av byggevarer.
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