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Capgemini vinner Pivotal Customer Impact-utmärkelse
Paris, Stockholm, den 27. September 2018 – Capgemini  har vunnit 2018 Pivotal Customer Impact award. Capgemini hedrades med det prestigefyllda priset under SpringOne Platform Event för arbetet de gör för Norges Apotekförening (DIFA) med att utveckla och driva den nya lösningen för apotekbranschen i Norge. 
– Det är med stor glädje att vi kan meddela att Capgemini har utsets till System Intergrator Partner of the Year for Customer Impact award, säger Nick Cayou, Vice President of Global Ecosystem, Pivotal Software. Utmärkelsen hedrar de av våra partners som levererat produkter och tjänster från Pivotal som gjort betydlig skillnad för kunderna.  

Den nya branschlösningen, som gjorde att Capgemini vann Customer Impact-priset, kommer att ge norska apotek möjligheten att leverera nya tjänster snabbare och mer kostnadseffektivt. Lösningsarkitekturen ger apoteken en högre grad av frihet i utformningen av deras egna kundprocesser och system. Detta kommer att göra det enklare för apotek att följa regelverk och förordningar, samt förbättra förbindelserna mellan apoteken, invånarna och den norska folkhälsovården.
– Vi är glada för att vi hedrats med Pivotals prestigefyllda pris för vårt gemensamma arbete med att både vinna och leverera en ny branschlösning till Norska Apotekföreningen (DIFA). Tillsammans med Pivotal har vi säkerställt den första delleveransen av den nya mikrotjänstbaserade centraliserade industriplattformen. Den molnbaserade lösningen gör det möjligt för apoteken att snabbt utvekla och lansera nya tjänster som följer de regler och föreskrifter som gäller för farmaceutiska tjänster”, säger Anil Agarwal, President of Capgemini Scandinavia Business Unit. 
Om Capgemini 
Som en global ledare inom konsult- och tekniktjänster och digital transformation ligger Capgemini i framkant av innovation för att bemöta sina kunders behov inom molntjänster, digitalisering och plattformar. Med hjälp av sitt 50-åriga arv och gedigna branschspecifika kompetens gör Capgemini det möjligt för organisationer att förverkliga sina affärsmål genom en rad olika tjänster, från strategi till operation. Capgemini sätter människorna i fokus och drivs framåt av övertygelsen att teknikens affärsvärde kommer från och genom människor. Bolaget är multikulturellt med 200 000 anställda i över 40 länder. 2017 redovisade Capgemini globala intäkter på 12,8 miljarder euro.

Besök oss på www.capgemini.com. People matter, results count.
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