Praktikertjänst lanserar ny koncerngemensam webbplats
[bookmark: _GoBack]På Praktikertjänsts nya, responsiva, koncernwebb kan patienter enkelt hitta tandläkarmottagningar, vårdcentraler eller andra mottagningar inom Praktikertjänst, i närheten av där patienten befinner sig.
- Vi har lagt stort fokus vid att underlätta för våra användare. Vår nya koncernwebb är ett steg i att se över hela Praktikertjänsts webbnärvaro och lyfta Praktikertjänsts digitala kommunikation till den nivå som besökarna förväntar sig av en av de största aktörerna i Vårdsverige, säger Björn Persson, kommunikations- och personaldirektör Praktikertjänst.
Webbplatsen har två målgruppsanpassade startsidor. På startsidan för patienter ligger en karta i fokus som visar Praktikertjänsts alla mottagningar i närheten av besökaren. Webbplatsen är responsiv, vilket innebär att layouten anpassar sig efter besökarens smarta telefon, läsplatta eller dator.
I samband med lanseringen av den nya webbplatsen har de mottagningar som vill möjlighet att tillgängliggöra utvalda lediga tider för bokning på sin webbplats och på www.praktikertjanst.se.
Praktikertjänsts nya webbplats har utvecklats i samarbete med digitala byrån Creuna.
För mer information:
Björn Persson, kommunikations- och personaldirektör Praktikertjänst, 
tfn 070-789 39 05, bjorn.persson@ptj.se
Karen Kenney, projektledare, sektionschef webb & design, Praktikertjänst, 
tfn 070-789 39 08, karen.kenney@ptj.se


Praktikertjänst är den största koncernen inom privat tandvård och hälso- och sjukvård i Sverige. Affärsmodellen är unik med 2 120 aktieägare som själva är verksamhetsansvariga på mottagningar runt om i landet. Aktieägarna är tandläkare, tandtekniker, tandhygienister, läkare, sjukgymnaster, psykoanalytiker/terapeuter, psykologer, sjuksköterskor, barnmorskor, logopeder, arbetsterapeuter, socionomer, kiropraktorer och dietister. Omsättningen är cirka 9 miljarder kronor och antalet medarbetare cirka 8 770. Inom koncernen ingår även femton dotterbolag som står för cirka 15 procent av omsättningen. 
Bättre vård för bättre liv ▪ www.praktikertjanst.se  

