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Elfa lanserar topphängda skjutdörrar

Öppna upp hemmet och håll golvet fritt
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I takt med att bostadspriserna stiger
 i stora delar av landet behöver vi hushålla med våra levnadsytor. Och behovet av att använda varenda centimeter av hemmet för att alla prylar och personer i familjen ska få plats ökar. Det är då extra viktigt att hitta smarta lösningar. 
T ex skjutdörrar som antingen delar av eller döljer – eller både och. Topphängda skjutdörrar lyfter dörrarna från golvet och öppnar upp hemmet. Med årets nyhet skapas en luftig känsla, då gränsen mellan var garderoben slutar och rummet börjar är borta. Topphängda dörrar öppnar upp för nya möjligheter att inreda hemmet.
Topphängda skjutdörrar tycks sväva fram över golvet, vilket bidrar till en luftig atmosfär i hemmet. Utan golvskena finns heller inga gränser mellan de olika ytorna, vilket ger en känsla av rymd och gör det också enklare att städa. Genom att utnyttja ytan från vägg till vägg och från golv till tak - behöver hemmet aldrig kännas trångt. 
· Vi ser att konsumenter idag har ett behov av skjutdörrar som frigör ytor i hemmet och gör städningen enklare. Det har vi löst genom att erbjuda takhängda skjutdörrar utan golvskena, säger Johanna Cahné, Category Developer BA Doors.

Topphängda skjutdörrar är premium i den bemärkelsen att Elfa kan erbjuda; 
Måttanpassat – alla skjutdörrar är måttanpassade, så även det topphängda alternativet.

Extra säkerhet- och stabilitet – Då den topphängda lösningen är monterad i taket, hjälper säkerhetsbeslag som fästs i sidoväggarna till att säkerställa att skjutdörrarna endast ställer sig på golvet om oturen skulle vara framme. Och en liten "pin” monteras på golvet för att säkra skjutdörrarnas stabilitet när dörrarna öppnas och stängs.

Mjukstängning – Säkerställer att skjutdörrarna stängs mjukt och smidigt i båda riktningarna.

Topphängda skjutdörrar finns i två modeller: Artic och Estetic, där båda modellerna erbjuds i dörrbredd 700-1600 mm och en dörrhöjd på 1800-2700 mm. Artic finns i fyra ramfärger och Estetic i 8 ramfärger. Båda modellerna finns i samtliga Elfas dörrfyllningar: melamin, trämelamin, träfanér, glas, spegel, pärlspont samt valfri NCS-kulör.
Topphängda skjutdörrar finns tillgängliga hos utvalda återförsäljare runt om i Sverige.
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Christine Dahlman, förvaringsexpert och PR-ansvarig Elfa 

Tel: 040-608 07 04 E-post: christine.dahllman@elfa.com
För pressbilder: https://publish.mynewsdesk.com/se/media_bank
Med mer än 65 års erfarenhet av förvaringsbranschen erbjuder Elfa smarta, flexibla och kundanpassade förvaringslösningar samt måttanpassade skjutdörrar. Vår vision är att alla skall kunna njuta av ett välorganiserat hem. Därför utvecklar vi ständigt nya innovativa koncept med förstklassig funktionalitet i kombination med modern design och hög kvalitet. Företaget ägs sedan 1999 av The Container Store som är den största detaljhandelskedjan i USA inom segmentet förvaring. The Container Store är börsnoterade på NYSE. Elfa har fyra tillverkande enheter samt åtta säljbolag runt om i Europa. Koncernen omsätter cirka 900 MSEK och har drygt 600 medarbetare. Huvudkontoret ligger i Malmö.
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