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- TESTVINNARE I RÅD & RÖNS KÄNGTEST - 
Ett omfattande kängtest utfört av tidningen Råd & Rön ser till att du har ordentligt på fötterna i år. Riktigt bra kängor kan vara avgörande för hela upplevelsen av en vandring eller en promenad – blir det en mardröm eller en dröm för fötterna? Med testvinnaren Meindl Vakuum GTX® blir det garanterat en toppentur.
I slutet av maj 2016 publicerade den oberoende konsumenttidningen Råd & Rön*ett test av 11 halvhöga vandringskängor för vandring med packning upp till 10 kg. En testpanel bestående av 18 män och kvinnor i olika åldrar testade vilka kängor som var skönast på fötterna, gav bäst stabilitet och som hade längst hållbarhet. Utförliga tester av kvalitet, vattentäthet, fäste, nötning och isolering gjordes också i laboratoriemiljö.*
Resultatet blev två pallplatser för varumärket Meindl; Modellen Vakuum GTX® tog hem segern och blev Bäst i test, och dessutom fick modellen Kansas GTX® utmärkelsen Bra köp med en tredjeplats. 
”Vi är såklart mycket stolta över de två pallplatserna, speciellt när testet utförs på ett så professionellt och utförligt sätt. Men, det kommer inte som en överraskning att Meindls modeller är sköna, stabila och hållbara”, berättar Anna Rahm, VD för Moxter AB som är Meindl i Sverige. ”Den komfort, kvalitet och funktion som testvinnaren Vakuum GTX® har är fantastisk och det enda sättet att förstå känslan är att prova ett par själv.”

Specifikation Meindl Vakuum GTX® - Bäst  i test
Testvinnaren Meindl Vakuum GTX® är mycket bekväma, stabila kvalitetskängor med ovandel i slitstarkt nubuckläder. Med GORE-TEX®-membran för 100% vattentäthet och god andning. Kängan har funktionen MFS® Vakuum – ett foam/skum som finns runt hela foten, som med hjälp av kroppsvärmen anpassar sig efter just din fot och ger en perfekt, individuell passform. Med Meindls välkända rullsula som ger en bekväm och avlastande gång. Perfekt för enklare vandringar på leder, asfalt och i skogsterräng.
Omdömen från testpanelen om testvinnaren
”Vandringskängornas Rolls Royce”
”Mycket stabila och avlastande”
”Kan gå långt i dessa”

Specifikation Meindl Kansas GTX® - Bra köp
Storsäljande Meindl Kansas GTX® är stabila och lätta kvalitetskängor med ovandel i slitstarkt vaxat nubuckläder. Med GORE-TEX®-membran för 100% vattentäthet och god andning. Bra grepp och en mjukare sulkonstruktion. Med Meindls välkända rullsula som ger en bekväm och avlastande gång. Perfekt som allroundkänga vid promenader och enklare dagsturer.

Kort om Meindl
Moxter AB introducerade Meindl för den svenska marknaden för 27 år sedan. Familjeföretaget Meindl med huvudkontor och lager i södra Tyskland levererar ett genuint skohantverk med en komfort och funktion som är av världsklass. 
I Sverige förknippas Meindl med högkvalitativa vandrings- och jaktkängor såsom storsäljarna Island MFS Active och Dovre Extreme GTX®, men faktum är att Meindl har närmare 400 modeller av lågskor, kängor, barnskor och vintermodeller samt specialdesignade yrkesskor i sortimentet, och utvecklingen går ständigt framåt. Med ledord som tradition, hantverk, innovation, kvalitet och komfort samt nio generationer skomakare i samma familj är Meindl ett trovärdigt varumärke med nöjda och lojala användare. 

* Kängtestet finns i sin helhet i Konsumenttidningen Råd & Rön nr 5 2016
