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Pressmeddelande, Stockholm, 12 september 2014
Coop Daglivs Fridhemsplan Årets kött- och charkuteriavdelning 
Svenskt kött gratulerar Coop Daglivs i Stockholm som på Dagligvarugalan utsågs till Årets Kött- och Charkuteriavdelning 2014. 
· Välutbildad personal och råvaror till såväl vardag som fest är ett vinnande koncept, säger Svenskt kötts VD Maria Forshufvud. 
Svenskt kött är stolt sponsor till kategorin Årets Kött- och Charkuteriavdelning på Dagligvarugalan som hölls i går kväll den 11 september.
· För oss känns det naturligt att sponsra Årets Kött- och Charkuteriavdelning. På så sätt vill vi lyfta fram en av de mest spännande avdelningarna i butiken, menar Maria Forshufvud.

Motivering för priset lyder: ”Med stort engagemang driver medarbetarna kött- och charkförsäljningen. Ett brett sortiment och tilltalande exponeringar bidrar till framgångarna för denna kundmagnet.”
Niklas Persson som är butikschef för Coop Daglivs tog emot priset tillsammans med färskvaruchef Johan Karlsson och avdelningschefen för kött och charketuriavdelningen Jesper Nyberg. 

· Vår kött- och charkuteriavdelning är hjärtat i butiken. Det är ett fantastiskt erkännande att kan leverera en kvalité som gör att vi blir uppmärksammade i så tuff konkurrens, säger Niklas Persson. 
Vill du veta mer, kontakta:

Maria Forshufvud, vd Svenskt kött, 072 - 741 64 90, maria.forshufvud@svensktkott.se
Niklas Persson, butikschef Coop Daglivs, 010 - 7419701, Daglivs.bc@coop.se 
Svenskt Kött informerar om svenskt gris-, nöt- och lammkött och nyttan med svensk djuruppfödning. Märket "Svenskt kött" betyder att all köttråvara i produkten är från djur som är fött, uppfött, slaktat och styckat i Sverige. Hela produkten är tillverkad och förpackad i Sverige. Märket står också för att djuren fötts upp i Sverige enligt svensk djurskyddslag som är världens mest omfattande.
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