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Ringkøbing den 27. januar 2010
50.000 til Haiti

I sidste uge bortauktionerede Højmark Rejser 20 skirejser til fordel for ofrene på Haiti. Højmark Rejser sender nu kr. 50.000 til Haiti via Red Barnet.

Højmark Rejser opfordrede på deres hjemmeside og via nyhedsbreve skiinteresserede til at give et bud på rejserne, som går til det østrigske skisportssted Maria Alm i uge 5, og interessen var enorm. 

”Auktionen lå på vores online Community, hvor aktiviteten steg med over 700% i den uge, vi kørte auktionen til fordel for Haiti”, siger Marketingchef Trine Ørskov. 

Auktionen indbragte i alt kr. 39.600, og Højmark Rejser runder op og sender kr. 50.000 til red Barnets arbejde i Haiti.

Ved spørgsmål kan Trine Ørskov kontaktes på tlf. 96 74 23 75 eller på e-mail trine@hojmark.dk. På hojmark.dk/kontakt/presse findes billeder til fri brug samt pressemeddelelsen i wordformat. 

Kort om hojmark-koncernen:

hojmark-koncernen består af skirejsebureauer med speciale i Alperne: Højmark Rejser, som har arrangeret skirejser til Østrig siden 1992, Winther Rejser, som arrangerer skirejser til Italien og svenske Lion Alpin, som sender svenske skiløbere til Østrig og Italien. hojmark-koncernen ejer desuden det webbaserede skirejsebureau Clickski.com. I 2009 rejste flere end 35.000 skandinaviske gæster med hojmark-koncernen til Alperne. Koncernen har hovedkontor i Ringkøbing og beskæftiger 25 medarbejdere i Ringkøbing og Göteborg. Dertil kommer 70 skiguider i sæsonen.   












