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Handwerk ist Zukunft

[bookmark: _jphuy618798j](Juli 2020) Mit „Handwerk ist Zukunft” hat die SIGNAL IDUNA eine neue Initiative für das Bau- und Ausbauhandwerk gestartet. Dazu ist mit www.handwerk-ist-zukunft.de jetzt nicht nur eine neue Webseite online gegangen. Zudem gibt es Webinare zu aktuellen Fragestellungen im Handwerk. 

[bookmark: _jkbwsc9d0srx]Auf www.handwerk-ist-zukunft.de finden Geschäftsführer und Mitarbeiter von Handwerksbetrieben wertvolle Informationen und Branchennews. Aktuell wird es immer wichtiger, auf die Vorteile von digitalen Helfern zu schauen, um den Betriebsalltag zu organisieren. Sie können beispielsweise die Arbeitsabläufe effizienter gestalten oder auch dabei unterstützen, sich optimal online zu präsentieren. Damit sparen Betriebsinhaber wertvolle Zeit, um sich stärker auf ihr eigentliches Kerngeschäft zu konzentrieren. Auch hierzu wird der Nutzer auf der Webseite fündig.

[bookmark: _crba8oko9ltr]„Handwerk ist Zukunft“ umfasst darüber hinaus eine Reihe von kurzen Videoblogs, sogenannten Vlogs, zu aktuellen Themen wie Digitalisierung, Gesundheit und Absicherung. Laufen werden die Veranstaltungen ab Juli auf sozialen Netzwerken wie Facebook und Instagram. 
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