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Snön ligger vit på taken, endast bostadsköparen är vaken

Intresset för bostadsmarknaden fortsätter att vara rekordstort. Trots ledighet, skinka och julefrid kan 70 procent tänka sig att använda julledigheten till att gå på bostadsvisningar.  Det visar Svensk Fastighetsförmedlings undersökning Bobarometern. 
Den här tiden på året präglas av färre bostadsvisningar och ett lugnare tempo än normalt. Men enligt Svensk Fastighetsförmedlings undersökning Bobarometern verkar det finnas ett spirande intresse att fortsätta med jakten efter drömbostaden även under julledigheten.
– Vår undersökning pekar på ett tydligt intresse, i alla fall bland bostadsköparna. Detta oavsett var i landet man bor, vilken livssituation man befinner sig i och vad för typ av boende man letar efter. Utbudet av bostäder brukar däremot inte vara särskilt stort. Men det kommer kanske att förändras med tanke på intresset, säger Niclas Strahner, chef, extern kommunikation på Svensk Fastighetsförmedling.


Göteborgarna är mest intresserade, där ställer sig hela 74 procent positiva till att använda julledigheten till att gå på bostadsvisningar. Motsvarande siffror för norrland och Stockholm är 68 respektive 67 procent. Landet i övrigt redovisar en genomsnittlig siffra på 71 procent. Sist placerar sig skåningarna med 61 procent. 

Nya möbler i topp på julklappslistan till hemmet
I undersökningen framgick även att hårda paket i form av nya möbler till hemmet står högst upp på önskelistan. Även ett nytt uppvärmningssystem placerar sig högt. Tryter fantasin uppskattas även en rejäl julstädning.
Önskelista till hemmet i jul:
1. Nya möbler (17%)
2. Nytt uppvärmningssystem (13%)
3. Julstädning (11%)
4. Bubbelbadkar (10 %)
5. Inredningsdetaljer (9 %)

För ytterligare information och kommentarer kontakta:

Niclas Strahner, chef extern kommunikation 

E-post: niclas.strahner@svenskfast.se
Telefon: 08-505 358 28
Om Bobarometern
Bobarometern är en undersökning från Svensk Fastighetsförmedling som regelbundet mäter svenskarnas attityder i olika boendefrågor. I den senaste undersökningen medverkade 2 331 respondenter från hela Sverige. Fältperioden var den 27 oktober till den 13 november 2006. 
Läs mer på www.svenskfast.se/bobarometern.  
Om Svensk Fastighetsförmedling

Svensk Fastighetsförmedling ska vara det självklara valet för människors boendefrågor i alla livssituationer. Kedjan består av fristående, samverkande experter på det lokala boendet och finns representerad runt om i landet genom cirka 200 bobutiker – från Kiruna i norr till Trelleborg i söder. Varje år förmedlar Svensk Fastighetsförmedling mer än 26 000 villor, fritidshus och bostadsrätter till ett värde av närmare 30 miljarder kronor. Läs mer på www.svenskfast.se
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