50 Jahre HANSAINVEST Hanseatische Investment-GmbH
Nachhaltiges Wachstum in allen relevanten Assetklassen

(April 2019) Die Service-KVG HANSAINVEST Hanseatische Investment-GmbH blickt auf 50 Jahre erfolgreiches hanseatisches Handeln zurück. 
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Seit 1969 entwickelt das Hamburger Unternehmen mit Dependancen in Frankfurt am Main sowie Luxemburg kontinuierlich sein Geschäftsmodell weiter und besetzt innovative Themen: So legte die Gesellschaft beispielsweise im Jahr 2009 den ersten deutschen Goldfonds auf und positionierte sich ab 2010 kontinuierlich als One-Stop-Shop für Fondsadministration in allen relevanten Assetklassen.

„Insbesondere sind wir unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern sowie unseren treuen Kunden zu großem Dank verpflichtet, ohne die es die HANSAINVEST in der heutigen Form nicht gäbe. Auf der anderen Seite ruhen wir uns aber auch nicht auf dem Erreichten aus, sondern haben große Pläne für die kommenden Jahre“, kommentiert Dr. Jörg Stotz, Sprecher der Geschäftsführung der HANSAINVEST. „Insbesondere das Themenfeld Nachhaltigkeit wird uns bewegen, in welchem wir das Angebot für unsere Partner substanziell ausweiten wollen. Und natürlich bewerten wir regelmäßig auch das Potenzial neuer Technologien wie beispielsweise Blockchain. Hier haben wir aber noch keine Pläne zu verkünden.“ 

Über HANSAINVEST
Die Kapitalverwaltungsgesellschaft HANSAINVEST Hanseatische Investment-GmbH wurde 1969 gegründet und feiert in diesem Jahr ihr 50-jähriges Jubiläum. Die Hamburger Gesellschaft ist Teil der SIGNAL IDUNA Gruppe und erbringt als Service-KVG für Real und Financial Assets vielfältige Dienstleistungen rund um die Administration von liquiden und illiquiden Assetklassen. Der Hauptsitz befindet sich in Hamburg 

Mehr Informationen unter www.hansainvest.de.
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