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Klätterservice i Norden AB är en leverantör av tjänster utförda via reparbete. Vi har sedan 2007 varit engagerade i arbete på hög höjd och våra reparbetare har internationella certifikat från både SPRAT och IRATA. Våra 4 affärsområden är Infrastruktur & industri, Bygg & fastighet, Innovation och Utbildning. Företaget utgår från Stockholm och har 20 anställda. 


Nyhet

Klätterservice rekryterar


Branschen för reparbete växer och efterfrågan på hantverkare med certifikat för reparbete ökar. Klätterservice som sedan 2007 erbjudit hantverkstjänster utförda från rep har behov av fler medarbetare.

- Vi har ett behov av att nyrekrytera, säger Anton Torsholm VD. Under sommar och höst har vi stor efterfrågan på våra tjänster och vi märker tydligt att marknaden för reparbete växer stadigt. Nu söker vi framförallt erfarna hantverkare med certifikat för reparbete på nivåerna 1 och 2, men alla ansökningar som kommer in behandlas givetvis, avslutar Anton.

De hantverkskompetenser som söks är inom målning, putsreparationer, fönsterputs, montagearbeten, fasadinspektioner mm. Anställningsintervjuer hålls löpande.


[bookmark: _GoBack]Länkar:
Om företaget Klätterservice i Norden AB:
www.klatterservice.se

Om SPRAT
www.sprat.org
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malin@klatterservice.se
08 588 300 70


1
	Klätterservice i Norden AB
Sporthallsvägen 2B
S-263 34 Höganäs
Sweden
	www.klatterservice.se
info@klatterservice.se
08-588 311 30
Organisationsnummer: 556832-2464




image1.jpeg
@ Klatterservice AB





T e
S e S
n e e e iy, e, o
S,

oo



