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Tomme monteringskasser og klemmekasser af polyester

Programmet af kasser i Clipsafe-serien fra Phoenix Contact er blevet udvidet. Udover kasser i rustfrit stål fås nu også 35 robuste Ex-certificerede polyesterkasser til anvendelse i procesteknologiske miljøer.

De fås i fire modelrækker og kan bestykkes individuelt med et omfattende udvalg af Ex-godkendte rækkeklemmer fra Phoenix Contact. Huse med dobbelt fortrådningsniveau sparer plads, og kapslingsklasse IP66 betyder, at de også er sikre at anvende udendørs. 

Yderligere 46 standard polyesterkasser til industrielle miljøer og ikke-eksplosionsfarlige områder afrunder programmet af polyesterkasser. De kan bestykkes individuelt med alle produkter fra Phoenix Contacts produktprogram. 

[bookmark: _GoBack]Via en formular på vores hjemmeside behandles både din forespørgsel og din ordre på den hurtigste måde. På formularen beskrives dine krav til en individuelt monteret kasse på en enkelt måde. Softwaren Clip Project gør det muligt at konfigurere klemrækker hurtigt, bekvemt og uden fejl.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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