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Mentorerna.se ser nya möjligheter i Norden
	Den framgångsrika lanseringen av Mentorerna.se i Sverige har uppmärksammats även utanför landets gränser. Intresse har framförallt visats från våra grannländer vilket nu resulterat i att bolaget undersöker en lansering av tjänsten i Norge, Danmark och Finland.
· - Vår egenutvecklade digitala plattform var redan från början förberedd för olika språkliga versioner så det kan vara ett naturligt steg att göra en norsk, en dansk och även en finsk version av tjänsten på webben, säger Bo Wigstrand, en av grundarna och VD på Mentorerna.se. 
· Mentorerna.se lanserades under våren 2017 och är redan Sveriges största digitala mötesplats för professionella mentorer. Sedan starten har Mentorernas digitala mötesplats haft över 100 000 unika besökare och över 400 mentormöten har bokats. Ett flertal företag har tecknat företagsavtal för sina medarbetare bland annat ATG, Bauer Media och Altia.
Samarbetsavtal har dessutom ingåtts med chefrekryteringsföretaget Badenoch & Clark, en del av Adecco Group och fackföreningen Unionen och dess 640 000 medlemmar.
- Det finns starka skäl att tro att tjänsten kommer att tas emot lika väl hos våra nordiska grannar som här i Sverige. Det öppnar för möjligheten att bli den största professionella mentortjänsten i Norden. De nya språkversionerna av Mentorena.se beräknas vara tillgängliga under 2019, fortsätter Bo Wigstrand.
· Om MENTORERNA.SE
Mentorerna.se ägs av företaget Perfect Coach Scandinavia AB som har skapat en smart och tillgänglig mötesplats på nätet för företag och medarbetare som söker mentorer. Mötesplatsen ska över tid ha hundratals engagerade mentorer som är beredda att hjälpa den som vill utvecklas i jobbet och ta sin karriär till nästa nivå.
Tjänsten är uppbyggd som ett sökbart videokartotek på nätet, där varje mentor presenteras med sin profil och sin specialistkompetens samt med en film där mentorn beskriver varför hon eller han valt att bli mentor.
Bland mentorerna finns många ledare och entreprenörer på olika nivåer såsom tidigare VD:ar, HR-chefer och styrelseproffs men också starka medieprofiler som Amelia Adamo, Anders Palmgren, Thomas Kanger och Lars Weiss. Den senare är också en av entreprenörerna bakom Mentorerna.se och är bolagets styrelseordförande.
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