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Uppgraderad Kia Sportage lanseras i maj
Kia Sportage är Kias mest sålda bilmodell i Europa. I Sverige ligger den i topp i lilla SUV-segmentet och i Kias försäljningsstatisk har den en hedersam andraplats efter Kia cee’d.

[bookmark: _GoBack]För modellår 2014 har bilen fått en hel del uppdateringar. En rad förändringar har gjorts för att minimera buller och vibrationer. Nya Sportage är t ex utrustad med en ljudisolerande vindruta samt för att få smidig och stabil åkkomfort har bilen ett modifierat chassi och fjädring. Nya Sportage kan också utrustas med justerbar servostyrning, Kias Flex SteerTM-system. Det innebär att föraren kan ställa in känsligheten i ratten med alternativen komfort, normal och sport. 

Exteriört har den nya bilen en ny grill, LED-ljus bak och ny fälgdesign. 
Interiören har förbättrade materialval, eljusterbar förarstol, rattvärme med mera. 
Bilarna kommer i tre utrustningsversioner, EX, Komfort och Business.  I Business-versionen finns t ex Infinity ljudsystem inkluderande en 4,3 tum radiodisplay. 

Sportageutbudet kompletteras längre fram med ytterligare en version där bland annat instrumentgruppen är utrustad med 4,2 tum LCD-display samt navigation och läderklädsel.
Bagagerummet är på den nya modellen betydligt större då ett reparationskit ersätter reservhjulet. 

Som tidigare erbjuds Sportage i två versioner; framhjulsdrift och allhjulsdrift (AWD) samt med fyra motoralternativ; 1,6 l bensin på 135 hk (2 WD), 1,7 l CRDi på115 hk (2WD), 2,0 l CRDi på 136 hk (AWD) samt 2,0 l CRDi 184 hk (AWD).

Som övriga Kia-modeller har Kia Sportage 7 års nybilsgaranti, 3 års vagnskadegaranti, 12 års rostskyddsgaranti och 5 års lackgaranti.

Prisbilden är oförändrad och cirkapriset startar från 188 900 kr.
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