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Nordanstig får projektstöd för behovsinventering av äldres boende

Nordanstigs kommun får 950 000 kr i projektstöd från regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar, som drivs av Hjälpmedelsinstitutet, för att se vilka behov som finns av att utveckla trygghetsboende samt befintliga särskilda boendeformer. Nordanstig vill få en tydlig prognos över vad som behöver göras. I projektet som heter ”Behovsinventering -   Bo bra på äldre dar” kommer man att samverka med brukar- och frivilligorganisationer, primärvården och även privata och offentliga aktörer inom vård och omsorg och forskning.

· En äldre befolkning innebär nya utmaningar för samhället, säger Jan Grönlund, direktör vid Hjälpmedelsinstitutet, det är därför bra att en samverkan finns över gränserna.

Nordanstig avser att använda resultaten som underlag för konkreta åtgärder redan i september 2012, vad gäller ombyggnation av befintligt bostadsbestånd.

Äldreboom
Vi står inför en kommande äldreboom. Sedan 1980-talet har andelen personer över 65 år legat stadigt på cirka1,5 miljoner, men beräknas inom sju år överskrida två miljoner.. I Nordanstig kommun är idag 18,7 % av befolkningen över 65 år. En åldrande befolkning och brister i det befintliga bostadsbeståndet gör att kommunerna på ett effektivt sätt måste planera för att möta kommande behov.  

Bo bra på äldre dar
Regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar drivs av Hjälpmedelsinstitutet sedan hösten 2010. Syftet är att stimulera kommuner till nytänkande kring bostäder och boendemiljöer för äldre. Regeringsuppdraget pågår till den 1 dec 2012 med en budget på 50 miljoner kronor. Läs mer på www.bobrapåäldredar.se

För mer information om Nordanstigs projekt kontakta:
Åke Bertils, Omsorgs- och lärandenämndens ordförande
070 - 539 43 64
ake.bertils@nordanstig.se
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För mer information om Bo bra på äldre dar kontakta
Tomas Lagerwall, samordnare 
Tel 08 – 620 18 05
Tomas.lagerwall@hi.se 

Annica Lindgren, informationssamordnare
Tel 08- 620 18 06
Annica.lindgren@hi.se



 Hjälpmedelsinstitutet (HI) är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.
Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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