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Lyreco lädt zum Tag der Logistik ein
Aktionstag wird erstmalig in Kooperation mit der Oberschule Gehrden umgesetzt



Barsinghausen, 03.03.2015: Am 16. April 2015 findet der deutschlandweite Tag der Logistik statt und auch Lyreco als führender Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen öffnet seine Türen und gewährt den Besuchern einen kostenlosen Blick hinter die Kulissen. Die Organisation und Durchführung des Veranstaltungstags vor Ort, bei dem u.a. gezeigt wird, durch welche effizienten Prozesse eine Kundenbelieferung innerhalb von 24 Stunden sichergestellt ist, wird in diesem Jahr erstmalig durch die Auszubildenden des Unternehmens und durch Schüler der Oberschule Gehrden übernommen.

Im Zuge des Aktionstags, der bei Lyreco in diesem Jahr unter dem Motto „Deine Ausbildung in der Zukunftsbranche Logistik“ steht, stellt das Unternehmen die verschiedenen Berufseinstiegsmöglichkeiten (logistische und kaufmännische Ausbildung, BA-Studium) sowie insbesondere die beiden Ausbildungsberufe „Fachkraft für Lagerlogistik“ und „Fachlagerist“ vor, die Lyreco anbietet. Programmpunkt wird u.a. eine Führung durch das Zentrallager in Bantorf sein, bei der die Besucher auch die Chance haben, Logistik hautnah zu erleben, indem sie beispielsweise selbst die Kommissionierung von Paketen übernehmen. „Wir freuen uns darauf, sowohl interessiertes Fachpublikum, die allgemeine Öffentlichkeit als auch Schüler und Studenten ab 15 Jahren bei uns in Bantorf zu begrüßen, und wir sind davon überzeugt, dass wir viele spannende Einblicke in den Bereich bieten können und unsere Besucher mit ein paar Highlights überraschen werden.“, so Steffen Hochhaus, Logistik Direktor der Lyreco Deutschland GmbH.
Die Anmeldung ist ab sofort über www.tag-der-logistik.de/programm möglich. 

Bereits zum achten Mal in Folge initiiert die Bundesvereinigung Logistik e.V. den deutschlandweiten Veranstaltungstag, um ein Verständnis für die Vielfältigkeit der Branche zu vermitteln und die Bedeutung der Logistik in der globalen Wirtschaft aufzuzeigen. Darüber hinaus können Unternehmen aus Industrie, Handel und dem Logistikdienstleistungsbereich die Gelegenheit nutzen, um sich Nachwuchskräften vorzustellen und ihre Ausbildungs- und Berufsmöglichkeiten zu präsentieren. Mit über 34.000 Besuchern und mehr als 550 teilnehmenden Betrieben erfährt die Veranstaltung sehr großen Zuspruch.


www.facebook.com/tagderlogistik
www.twitter.com/tagderlogistik

Über Lyreco:
Lyreco ist ein in Privatbesitz befindliches Unternehmen und führender Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen im B-to-B-Bereich. Mit über 8.700 Mitarbeitern, davon über 4.000 Vertriebsmitarbeitern, liegt der Fokus des Unternehmens auf Kundenservice, Logistik und Vertriebsexzellenz. Die internationale Präsenz umfasst 26 Länder auf 5 Kontinenten. Lyreco ist nicht nur Marktführer in Europa, sondern auch in Australien und Asien präsent. Die Gruppe erwirtschaftete Umsätze in Höhe von über 2 Mrd. EUR in 2013. Werden die Partner dazu gerechnet, deckt Lyreco aktuell 45 Länder auf 5 Kontinenten ab.
Die Vertriebspartner von Lyreco sind in
· Afrika: WALTONS (Südafrika, Namibia und Mosambik)
· Amerika: INFORSHOP (Brasilien), MARKEN (Argentinien), W.B. MASON (USA), NOVEXCO (Kanada), Principado (Mexiko)
· Asien: ASKUL (Japan), COMIX (China), BENIR E-STORE SOLUTIONS (Indien), OFFICEPRO (Taiwan)
· Europa: OFFICEMAG (Russland), RTC (Rumänien), AKOFFICE (Türkei), OFFICEDAY (Estland, Lettland und Litauen)
· Ozeanien: OFFICE PRODUCTS DEPOT (Neuseeland) 
Weitere Informationen finden Sie auf www.lyreco.de
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