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PRESSMEDDELANDE 4 April 2016
nyheter365 storsatsar på video
Efter den virala succén med Tacobaconpaj – nu utökar nyheter365 sin videoredaktion och rekryterar Carl Stenlöv, närmast från Baluba.  

nyheter365 och nyheter365:s sociala mediesajt Newsner har sedan årsskiftet storsatsat på rörligt material i sociala medier och byggt upp en av Sveriges vassaste videoredaktioner.
– Våra kunder ser precis som vi, den stora potentialen rörligt material har att skapa engagemang på till exempel Facebook, Johan Rikner, vd nyheter365.
För knappt en månad sedan skapade Newsner den virala succén Tacobaconpaj som i dag har setts av 1,9 miljoner människor och skapat över 90 000 reaktioner, kommentarer och delningar.
– Det är relativt enkelt att köpa visningar på Facebook. Men att organiskt få 20 000 svenskar att tagga in familj och vänner och prata om ett recept är svårare. Då förändrar man någonting på riktigt och därför tror jag vi kommer vara attraktiva också för annonsörer.
–  När jag såg en ICA-butik som bjöd på tacobaconpaj och delad ut receptet vi tagit fram så hajar man till. Det händer verkligen någonting efter våra videos, säger Johan Rikner.
Carl Stenlöv har tidigare jobbat för Chimney och kommer närmast från Baluba. Han kliver in som videoredaktör hos nyheter365.
– Vi är jätteglada över att kunna knyta till oss en talang som Carl och nu hoppas vi kunna fortsätta skapa Sveriges mest engagerande material. 
Den närmaste tiden planerar nyheter365 att rekrytera fler videoredaktörer och letar efter nya talanger inom fältet.
nyheter365 är en oberoende contentbyrå, specialiserad på Native Advertising som maximerar ROI genom att kombinera kreativiteten i journalistik med kunskap och de bästa optimeringsverktygen.
nyheter365 driver också Newsner, Sveriges största viralsajt och en av världens snabbast växande mediesajter, med svenskt, tyskt, turkiskt, spanskt och engelskt innehåll. Newsner har en månatlig global räckvidd på 12 miljoner unika webbläsare, med majoriteten av trafiken från Sverige, Turkiet, Storbritannien, USA och Sydamerika.
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