Pressmeddelande 15 december 2010

Mazars SET ny utmanare i revisionsbranschen

När SET Revisionsbyrå går samman med den internationella organisationen Mazars, en av världens ledande revisionsbolag, får branschen en ny utmanare. Bland Mazars kunder återfinns starka varumärken som Pernod Ricard, Peugeot och Schneider Group. 

SET Revisionsbyrå har haft ett informellt samarbete med Mazars sedan i mitten av 1990-talet och från och med 2004 har parterna samarbetat genom ett joint venture.

– Vårt mål är att växa och samgåendet är ett steg i den utvecklingen. Vi blir en integrerad del i en stor internationell revisionsbyrå som har verksamhet i 61 länder med över 13 000 medarbetare. Att vi nu tillhör en av de större revisionsbyråerna på marknaden gör att vi har kapacitet att även åta oss de större uppdragen. Det är bra för branschen som helhet och får positiva effekter för såväl våra kunder som medarbetare, säger Lars-Åke Andréasson, vd SET Revisionsbyrå. 

– För en global aktör som Mazars är Sverige en nyckelmarknad. Eftersom vi redan har inlett ett samarbete med SET är det här ett logiskt steg för bägge parter, säger Patrick de Cambourg, CEO Mazars. SET och Mazars har en gemensam vision och ansvarskänsla när det gäller att utföra uppdrag. Den här sammanslagningen kommer att förstärka vår gemensamma ställning i Sverige och vi kommer att erbjuda alla våra kunder fler internationella tjänster och flexibla och skräddarsydda helhetslösningar.”


Mazars har en bred kundportfölj och vänder sig till både börsnoterade företag, ägarledda företag, icke-statliga organisationer och privatpersoner. SET fortsätter att inrikta sig på familjeägda och ägarledda företag samt börsnoterade bolag.”
 
– Mazars organisation och värdegrund stämmer väl överens med vår. Den bygger på oberoende, respekt och mångfald. De bejakar de kulturella skillnader som finns i respektive land och därför kommer vi att fortsätta verka som en svensk revisionsbyrå. Mazars visar respekt för sina partners arbete och det gör att samarbetet fungerar väldigt bra mellan parterna i olika delar av världen, säger Lars-Åke Andréasson.  

För ytterligare information kontakta gärna:

Lars-Åke Andréasson, vd Mazars SET, 08-796 37 68 eller 073-620 37 68 

Patrick de Cambourg, CEO Mazars: +33 (0) 1 49 97 60 00 

Om Mazars 
Mazars är en internationell revisionsbyrå som erbjuder tjänster inom revision, redovisning, skatt och rådgivning. Mazars verksamhet bygger på ett unikt, oberoende och integrerat internationellt partnerskap med både global räckvidd och lokal förankring. Mazars har tillgång till kompetensen hos mer än 13 000 medarbetare i 61 länder som arbetar utifrån ett gemensamt synsätt och ansvarstagande i uppdragen.

Mazars erbjuder heltäckande, flexibla och kundanpassade lösningar. Mazars har ett personligt förhållningssätt och engagemang i sina kundkontakter oavsett om det är ett uppdrag för en multinationell koncern, små och medelstora företag eller ägarledda bolag.

Mazars är en av grundarna av Praxity, en internationell allians för oberoende revisionsbyråer som ger tillgång till kompetens hos ytterligare 12 500 personer i 16 andra länder, som alla arbetar efter de etiska normer och kompetens som marknaden efterfrågar.
Om SET Revisionsbyrå

SET Revisionsbyrå är Sveriges sjunde största revisionsbyrå med drygt 250 anställda som erbjuder tjänster inom revision, skatterådgivning, redovisning, företagsvärdering och finansiell rapportering/IFRS. SET har kontor i Stockholm, Göteborg och Malmö samt på flera orter i Skåne bland annat Lund, Helsingborg, Hässleholm och Landskrona.

