OS-basen dömer vid Falsterbo Horse Show

Sverige måste kvala till OS i dressyr nästa år via EM i år. Redan i World Dressage Masters vid Falsterbo Horse Show 7–10 juli får de svenska toppryttarna visa upp sig för två av domarna som ska döma i EM – och självaste OS-domarbasen Stephen Clarke från Storbritannien.

Det svenska dressyrlaget lyckades inte kvalificera sig till OS i London nästa år vid VM i USA förra året. Därmed återstår endast årets EM som möjlig kvalplats. Falsterbo är en av tävlingarna som utgör EM-uttagning för dressyren. Det kan också vara en fördel om EM-domarna har dömt de svenska ekipagen tidigare och det får de alltså i Falsterbo. Britten Stephen Clarke är dessutom så kallad President of Ground Jury vid OS nästa år. De övriga två EM-domarna är Wojtek Markowski, Polen, ch Maribel Alonso de Quinzanos, Mexiko.

Falsterbo Horse Show arrangeras i år 2–10 juli. Falsterbo Horse Show samlar varje år över 60 000 besökare, över 500 ryttare och 670 hästar. Showen är i antalet starter den största i norra Europa och delar ut cirka 6,5 miljoner kronor i prispengar. Showen är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor.
Falsterbo Horse Show och Hickstead i Storbritannien är de enda två tävlingarna i världen som arrangerar både laghoppningen FEI Nations Cup Top Level League med de bästa hopplagen i världen, och World Dressage Masters – världens mest prestigefyllda dressyrtävling vid sidan av internationella mästerskap.

För mer information kontakta:
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