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Nya Brukets hyror efter rust klara

I maj startar rusten av Nya Bruket, som med sina 764 lägenheter är Sandvikenhus näst största område. Förhandlingar om ny hyra har pågått sedan i mars och igår skrev Hyresgästföreningen Aros-Gävle och Sandvikenhus under avtalet.
Följande hyreshöjningar har överenskommits för samtliga lägenheter:

1 rok: 552 kr per månad

2 rok: 672 kr per månad

3 rok: 792 kr per månad

4 rok: 857 kr per månad

5 rok: 922 kr per månad
Till detta tillkommer en höjning med 50 kr per månad för samtliga lägenheter med tillhörande uteplatser i markplan.
· Hyresförändringen sker efter avslutad rust av respektive lägenhet. Det blir en stegvis höjning med 500 kr år ett och resterande belopp år två, alltså höjningen är fördelad över två år, säger Johan Persson Administrativ chef på Sandvikenhus som ansvarat för förhandlingen.

Sandvikenhus avsikt är att genomföra en genomgripande upprustning av hela området Nya Bruket (byggår 1973-79). Upprustningen omfattar inte bara lägenheter och byggnader, utan även inom området belägna gemensamma ytor såsom parkeringar, garage, genomfartsvägar och till del grönområden. 
Genomförs i etapper

Då området och omfattningen av projektet är så stort, måste det genomföras i etapper över tid. Uppskattningsvis kommer rusten ta cirka 10-15 år. Under 2015 kommer den första delen, bestående av lägenheter belägna på Skolgatan 10 (56 lägenheter), att genomföras. Resultatet av denna första etapp kommer sedan att ligga till grund för en utvärdering av de insatser som gjorts, och eventuella förändringar inför fortsättningen. 
· Hyresgästerna får en högre standard i sina lägenheter vilket höjer bruksvärdet men innebär samtidigt en hyreshöjning. Vi hoppas att trivseln i lägenheten och i området kommer att uppskattas än mer av hyresgästerna, säger Owe Hellberg, Förhandlingsledare på Hyresgästföreningen Aros-Gävle.

Alla berörda hyresgäster på Skolgatan 10 har fått personliga brev och är inbjudna till informationsmöte.
Fakta 

· Renoveringstiden av Skolgatan 10 beräknas till åtta månader.

· Renoveringen sker i möjligaste mån med kvarboende.

· Målet är att hålla kvar vid Ralph Erskines ursprungidéer samtidigt som Sandviken får ett område som är anpassat till de boendes behov.

· Renoveringsarbetet kommer att bli omfattande utan att för den skull förändra ”Nya Bruket-känslan”.

Mer information
Jenny Glumoff, kommunikations- och marknadschef Sandvikenhus AB, 073- 027 79 11, jenny.glumoff@sandvikenhus.se.
Owe Hellberg, Förhandlingsledare Hyresgästföreningen Region Aros-Gävle, 026-15 81 39, owe.hellberg@hyresgastforeningen.se. 
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