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Fyra av tio matvaror brister i märkning
Totalt 45 livsmedelshandlare i Haninge, Tyresö och Nynäshamns kommuner har inspekterats av Södertörns miljö- och hälsoskyddsförbund (SMOHF). Av 142 matvaror saknar mer än var tionde produkt märkning på svenska och butiksförpackad mat som köttfärs, potatissallad och portionsförpackningar brister i märkning vad gäller kontaktuppgifter, ingredienser och mängd.  

– Det är utmärkt att dessa inspektioner görs då det är svårt för konsumenter att välja varor om det är otydlig och felaktig information som står på förpackningarna, säger Louise Ekström, kommunikationsansvarig på Sveriges Konsumenter. 

De produkter som granskats har varit drycker, butikspackat, färdigförpackat godis samt importerade produkter. Resultatet visar att 22 produkter saknade korrekta kontaktuppgifter. Detta är en förutsättning för att kunden ska kunna reklamera eller ställa frågor. Kontaktuppgifter ska innehålla namn och adress och det räcker inte med en webbplats. Dessutom skilde sig datummärkning på drycker där bäst-före-datum var åt fel håll. Det korrekta är att den ska anges dag-månad-år. En annan vanlig anmärkning var att det var svårt att hitta alla uppgifter då det spridits ut på förpackningen.  

– Det är tydligt att vissa livsmedelshandlare inte kan hantera livsmedel på ett korrekt sätt. Om vissa varor är felmärkta kan det innebära en hälsorisk för konsumenterna, säger Louise Ekström. 
 
Projektet gick ut på att kontrollera verksamheterna utifrån livsmedelslagens bestämmelser om märkning. Projektledarna Margareta Jonsson beskriver syftet med kampanjen:

– Vi vill kontrollera att butikerna följer lagen och minska risken för att allmänheten ska bli lurade eller sjuka när de köper livsmedel. 

För mer information kontakta: 

Louise Ekström, kommunikationsansvarig Sveriges Konsumenter, tel: 08-674 43 00 eller 070-202 85 86 Margareta Jonsson, projektledare tel 08-606 93 07

Sveriges Konsumenter är en oberoende, partipolitiskt obunden paraplyorganisation med 25 medlemsorganisationer samt enskilda medlemmar. Målet är ökad konsumentmakt och att politiker, näringsliv och myndigheter alltid ska ha konsumenternas bästa för ögonen. Sveriges Konsumenter arbetar med påverkan och opinionsbildning, både nationellt och internationellt, och ger ut tidningen Råd & Rön och nyhetsbrevet KonsumentMakt.

Södertörns miljö- och hälsoskyddsförbund har myndighetsansvar för att kontrollera att livsmedelslagstiftningen följs i kommunerna Haninge, Tyresö och Nynäshamn.
