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Nya platschefer till Bygma under våren


[bookmark: _GoBack]Tommy Jonsson är ny platschef för Bygmas anläggning i Borlänge. Han kommer närmast från Karl Hedin där han har jobbat som inköpschef. Marika Nilsson har tillträtt som platschef för Bygma i Danderyd. Hon har tidigare haft uppdraget som avdelningschef och logistikansvarig på Bygg-Ole.

Både Tommy Jonsson och Marika Nilsson har tillträtt sina nya uppdrag som tillförordnade platschefer på Bygmas anläggningar i Borlänge och Danderyd under mars 2017. Båda med lång branscherfarenhet i ryggen. Tommy kommer närmast från bygghandeln Karl Hedin där han har jobbat under drygt tolv år. De senaste fyra åren som inköpschef med centralt ansvar för Mellansverige. Tidigare har han även haft rollen som platschef.

– Jag hoppas kunna bidra med affärstänk, energi och vill tillsammans med mina kollegor på Bygma i Borlänge, jobba för att se kundernas behov och ge dem bästa tänkbara service och kunskap, säger Tommy Jonsson. 

Marika Nilsson har gjort en intern kometkarriär på Bygma sedan hon började på anläggningen i Danderyd som butikssäljare i januari. Med tio års erfarenhet som avdelningschef och logistikansvarig på Bygg-Ole, avancerade hon snabbt från butikssäljare till rollen som tillförordnad platschef på Bygma i Danderyd. 

– Medarbetarna är det viktigaste verktyget ett företag har. Bygma är extremt bra på personalvård och internutbildningar. Som chef brinner jag för att skapa struktur, coacha och se människor utvecklas. På Bygma har jag de bästa förutsättningarna att göra ett riktigt bra jobb, säger Marika Nilsson. 


För ytterligare information, vänligen kontakta:
Urban Johansson, vd Bygma Gruppen AB 
070-432 35 30, ugj@bygma.se

Marika Nilsson, Tf platschef Bygma Danderyd
08-544 960 02, mar@bygma.se

Tommy Jonsson, Tf platschef Bygma Borlänge 
0243 - 629 74, tyj@bygma.se 


Bygma Gruppen AB är ett dotterbolag till den danska byggmaterialkoncernen Bygma Gruppen A/S. Koncernen består av cirka 100 anläggningar fördelat i hela Norden, med cirka 2 100 anställda. I Sverige finns 17 anläggningar, som tillsammans omsätter 1,2 miljarder SEK.
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