Helsingborg 2020-08-12
Helsingborgsbaserade Room Republic är hotellgästernas första val. 
Room Republic flyttar fram sina positioner under oroliga tider i branschen och fokus på gästen ger resultat. Familjeägda hotellgruppen Room Republic är hotellgästernas första val enligt den globala reseplattformen TripAdvisor. 
[bookmark: _GoBack]Room Republic driver idag fem hotell med utgångspunkt från södra Sverige och Palma de Mallorca. Koncernen består idag av The Vault Hotel Helsingborg, V Hotel Helsingborg, Hotel Statt Hässleholm, Hotel Feliz  och Palma Suites på Palma de Mallorca, samt välgörenhetsprojektet Dandelion Child i Sydafrika.  
Room Republics idé är att skapa unika hotell med en hög kvalité, designupplevelse och ett värdskap i världsklass. 
Att bolagets modell fungerar visar resultaten på de hotell man driver idag och ett glädjande styrkebesked som bevis på våra gästers uppskattning är att samtliga av Room Republics svenska verksamheter har i veckan fått meddelandet att man har tilldelats TripAdvisors utmärkelse Travelers Choice 2020. 
Travelers Choice Award innebär att TripAdvisors medlemmar anser att Room Republics verksamheter är bland de bästa hotellupplevelserna 2020. Travelers Choice är baserat på ett helt års konsekvent positiva och höga recensioner från hotellets besökare, vilket har placerat Room Republic bland de top 10% bästa och mest omtyckta hotellverksamheter i världen på TripAdvisor.
Hotell- och restaurangbranschen har drabbats hårt under året världen över, en utmaning som koncernen har vänt genom dedikerat arbete och kompromisslöst fokus på att sätta gästen först. 
Efter en snabb upphämtning och rekordsommar har Room Republic kunnat etablera sig starkare på marknaden under krisen. Room Republics hotell har positionerat sig bland de bäst presterande i sina verksamma regioner och bland de högst rankade enligt TripAdvisors Travelers Choice 2020. Med en försiktig optimism framåt är ambitionen ytterligare tillväxt genom att fortsätta bedriva nya destinationer och hotelluppleveser i världsklass. 

Om Travelers Choice Award 2020
”Vinnarna av 2020 Travelers' Choice Awards bör vara stolta över detta eminenta erkännande,” säger Kanika Soni, Chief Commercial Officer på TripAdvisor. "Även om det har varit ett utmanande år för resor och gästfrihet, vill vi fira våra partners prestationer. Pristagarna är älskade för sin exceptionella service, bemötande och kvalité. Inte bara är dessa vinnare väl förtjänta, de är också en stor inspirationskälla för resenärer som börjar ge sig ut i världen igen.”  
TripAdvisor är en av världens största rese- och recensionsplattformar, som hjälper över 463 miljoner resenärer varje månad. TripAdvisors site innehåller mer än 860 miljoner olika recensioner för mer än 8.7 miljoner olika resmål, hotell, restauranger och upplevelser världen över.
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