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		Pressmeddelande 2019–08–26
Ford hyllar Alla hundars dag med pop-up-spa – i bagageutrymmet på nya Ford Puma

Idag firas Alla hundars dag, något Ford valt att hylla lite extra med ett pop-up-spa – i nya Ford Pumas bagageutrymme. Det mobila spa:t möjliggjordes tack vare nya Ford Pumas innovativa MegaBox, ett mångsidigt, vattentätt utrymme på 80 liter. 

[bookmark: _GoBack]Fords pop-up-spa för hundar demonstrerar hur Fords MegaBox som placerats i nya Ford Puma fungerar utmärkt för hundbad, eller för andra ändamål som kräver ett vattentätt och djupt utrymme. MegaBoxen har en dräneringsventil i botten som gör den lätt att göra ren, exempelvis efter smutsig sportutrustning – eller efter lyxiga hundbad.

Har försökt att tänka utanför boxen
Att tvätta hunden efter en lerig runda i parken är bara ett av alla användningsområden för Fords MegaBox. Utrymmet kan också användas för att förvara ömtåliga varor så som blommor, matvaror eller is. Djupet gör utrymmet perfekt för att kunna frakta högre växter eller en stående golfbag.








För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: ford.mynewsdesk.com

Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett globalt bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget designar, tillverkar, marknadsför och erbjuder service för Fords bilar, lastbilar, SUV:ar, elektriska fordon och Lincolns lyxfordon. Företaget erbjuder också finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company, och strävar efter ledande positioner inom elektrifiering, autonoma fordon och mobilitetslösningar. Koncernen har cirka 194 000 anställda världen över. För mer information om Ford, bolagets produkter och Ford Motor Credit Company, vänligen besök www.corporate.ford.com

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 separata marknader och har cirka 50 000 anställda vid sina helägda anläggningar och konsoliderade joint ventures och cirka 64 000 anställda medräknat okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 20 produktionsanläggningar (13 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och sju okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
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