Pressinbjudan – unik idrottssatsning i Swedbank Stadion
Malmös nya fotbollsarena, Swedbank Stadion, blir platsen för en unik idrottssatsning. Malmö stad skapar ett centrum för unga idrottstalanger, med optimala möjligheter till träning och studier – från idrottsklass till världsklass.
I dag har utbildningsnämnden tagit ett beslut som blir startskottet för den nya storsatsningen. Välkomna att delta när vi tar det första steget på plats i Swedbank Stadion den 16 juni kl 12.00!
Utbildningsförvaltningen och Hyllie Stadsdelsförvaltning skapar tillsammans ett centrum för unga idrottstalanger i den nya Swedbank stadion. Hit flyttar elever från Malmös idrottsgymnasier och elever från Hyllie grundskolors idrottsprofilsklasser. Detta ger eleverna en samlad kompetens i form lärare, tränare och närhet till moderna träningsanläggningar och en rad andra viktiga stödfunktioner. Fullt utbyggt handlar det om cirka 270 gymnasieungdomar och 150 elever i årskurs 7, 8 och 9.

– Det här är unikt i Sverige. Tillsammans kan vi erbjuda en mycket attraktiv idrottsmiljö för våra elever, säger Agneta Eriksson, ordförande i utbildningsnämnden.
– Detta är bra för MFF och gynnar lika mycket andra idrotter. Det är spännande att ha en sådan verksamhet i huset, säger Mats Engqvist, arenachef för Swedbank Stadion.

På måndagen samlas vi för att fira startskottet för vår nya idrottssatsning. Vi bjuder på lunch och en exklusiv inblick i de nya lokalerna.
Tid: Måndagen den 16 juni kl 12.00

Plats: Swedbank Stadion (Samling vid södra läktaren, Malmö stadion)
Medverkande:

Utbildningsnämnden

Agneta Eriksson, ordförande

Patrick Reslow, vice ordförande

Matz Nilsson, utbildningsdirektör
Jan-Olov Jakobsson, samordnare för Malmö Idrottsgymnasier
Hyllie stadsdelsförvaltning
Freddie Åkerblom, ordförande
Anne Schmid-Behrens, t f stadsdelschef 
Marie-Louise Andersson, barn- och ungdomschef 

Malmö FF

Bengt Madsen, ordförande Malmö FF
Erling Pålsson, styrelseledamot Malmö FF

Mats Engqvist, arenachef, Swedbank Stadion
Fotbollsstadion i Malmö Fastighets AB

Birger Friman, VD för Fotbollsstadion i Malmö Fastighets AB
Swedbank Stadion är i dag i allra högsta grad en byggarbetsplats och omgärdad av ett antal säkerhetsföreskrifter. Det innebär att alla besökare måste bära skyddsutrustning. Därför vill vi gärna veta antalet deltagare i förväg. Om ni vill medverka ber vi er att anmäla er till undertecknad. Er anmälan behöver vi senast den 16 juni kl 10.00.
Välkomna!
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