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Beckhoff Building Automation: Mjukvarulösning för Ethernet-baserad fastighetsstandard
BACnet/IP kompletterar öppen automation
Beckhoffs PC-baserade styrteknik för fastighetsautomation nyttjar primärt världsstandarden Ethernet TCP/IP för kommunikation från management- till fältnivån. Förutom andra Ethernet-baserade kommunikationsprotokoll, som Modbus TCP, PROFINET och EtherCAT, tillkommer med integreringen av BACnet/IP ytterligare en standard för nätverka mellan olika system och utvidgar därmed den öppna styrteknikens användningsområde.

Beckhoff integrerar BACnet/IP som ren mjukvarulösning i TwinCAT. BACnet/IP-servern och -clienten fungerar på alla Beckhoffs industri-PCs och Embedded-PCs. Det innebär, med utvidgningen av programvaran blir varje Beckhoff Embedded-PC till en BACnet-controller. Eftersom I/O-nivån (bussterminaler eller EtherCAT-terminaler) kan anslutas direkt till de modulära Embedded-PCs, står det omfattande bussterminalspektret med över 400 olika signaltyper även till förfogande för BACnet-tillämpningar. På detta sätt kan, i ett modulärt system, information hämtas, exempelvis temperaturmätning eller närvarosensorer och motsvarande data matas ut för värme- eller ljusstyrning.
BACnet-lösningen för TwinCAT stödjer alla tjänster hos en BBC-enhet (BACnet Building Controller). BACnet-objekten läggs upp i TwinCAT systemmanagern och kan parametreras och länkas där. Över ett cykliskt gränssnitt förbinds data från en I/O-terminal eller från TwinCAT-programmet direkt med ett BACnet-objekt. Ett acykliskt gränssnitt används för att läsa och skriva ett BACnet-objekts egenskaper, så att åtkomst av dessa från PLC-programmet är möjlig under drift. Med hjälp av TwinCAT kan ett nätverk scannas efter BACnet-enheter och objekt resp. egenskaper hämtas.
Lanseringen av BACnet/IP-lösningen på marknaden är planerad för slutet av 2010.

( www.beckhoff.se/BACnet
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Bildtext:

Med den mjukvarubaserade BACnet-lösningen blir varje Beckhoff Embedded-PC till en BACnet-controller med direkt anslutning till I/O-nivå för anslutning av fastighetens alla datapunkter.
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Läsarfrågor angående „BACnet“ vänligen till:
Beckhoff Automation AB, Stenåldersgatan 2A, 21376 Malmö, Sverige
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