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Pressmeddelande

LEVANDE JULKALENDER PÅ TEATER PÅFÅGELN

JULKALENDER: teater påfågeln

Mittiprickteatern och Pantomimteatern arrangerar 

levande julkalender på Teater Påfågeln, St Eriksgatan 84 

den 1 – 23 december kl 16.30

Julen 2010, från och med den 1 december till dan före doppare dan, arrangerar Mittiprickteatern och Pantomimteatern JULKALENDER: teater påfågeln. Varje dag kl 16.30 öppnas luckan som pågår 5-10 minuter och innehållet i luckorna är olika varje dag.
En julkalender är en anordning med numrerade luckor för datumen 1–24 december som respektive datum. Syftet är att den ska underlätta väntan på julen, inte minst för barn. Wikipedia

JULKALENDER: teater påfågeln arrangeras av Mittiprickteatern och Pantomimteatern den                            1 – 23 december. 

Julen 2010, från och med den 1 december till dan före doppare dan, arrangerar Mittiprickteatern och Pantomimteatern tillsammans med vänner JULKALENDER: teater påfågeln. 

Varje dag kl 16.30 öppnas luckan som pågår 5-10 minuter och innehållet i luckorna är olika varje dag. De som ställer sig på trottoaren på St Eriksgatan 84 får se musikaliska krumbukter, humoristiska tolkningar av julen, poetiska ögonblick, teatrala tablåer och… överraskningar. Julkalendern utspelar sig i Teater Påfågelns utefoajé och har 23 luckor, från den 1 till och med den 23 december. Det hela är mycket enkelt: du behöver inte boka biljetter, inte hänga av dig tjocka ytterkläder, inte stänga av mobilen och du kan gå när du vill. När mörkret är som tyngst och julstressen som störst bjuder vi på en stunds underhållning för föräldrar som är på väg med sina barn. Det är kort, gratis och unikt!

Mittiprickteatern, som startades 1974, spelar barn- och ungdomsteater både den egna Stockholmsscen Teater Påfågeln och på turné i hela landet. Mittiprickteatern har valt att spela för en yngre publik för att de är vår framtid. Vi vill ge dem hopp och mod. Vi vill ge dem en känsla av att de är viktiga, att deras tankar och känslor betyder något.

Pantomimteatern, som startades 1977, vänder sig i första hand till barn, men med ett varierat utbud och vill vi även engagera en vuxen publik. Föreställningarna spelas på den fasta scenen, Teater Påfågeln i Stockholm, samt på turné i hela landet. Pantomimteaterns föreställningar utgår från kroppens eget språk och kännetecknas av värme, humor och respekt för sin publik.

Mer information om JULKALENDER: teater påfågeln, Mittiprickteatern och Pantomimteatern finns på www.mittiprickteatern.se, www.pantomimteatern.se  eller kontakta undertecknande.
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