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PRESSMEDDELANDE
Viktiga debatter varvas med skönhetstips på Acadermia
Acadermia har på kort tid blivit Sveriges ledande event inom skönhet. I år växer mässan och flyttar till Stockholmsmässan, där den går samtidigt med Allt för Hälsan och Fitnessfestivalen och bildar Fit for Life WKND. I en exklusiv inramning visar 75 utställare upp nyheter och trender inom hudvård, make up, hår, naturlig skönhet, estetiska behandlingar samt estetisk kirurgi. På scen har Acadermia världsledande läkare, kirurger och forskare som berättar om det allra senaste, sådant som du bara får höra på de internationella kongresserna.

Världsnyhet inom hudvård 

En av nyheterna som presenteras på Acadermia är probiotika i hudvård, krämer och serum. En helt världsny typ av hudvårdsprodukter som är framtagna av Esse Organic Skincare.
– De tillför näring och goda mikrober – som kan konkurrera ut de ogynnsamma mikroberna. Huden håller sig strålande och frisk, med en stark barriärfunktion, berättar Trevor Steyn grundare av Esse Organic Skincare som gästar Acadermia.

Tony Irving, spokesperson för Rosenserien och aktuell med nya boken Life, Love & Passion, är också på plats och berättar om sin personliga skönhetsresa och varför han nu bara använder naturlig hudvård.

Sverige – ett av världens mest drabbade länder av hudcancer
Detta är något som ligger Acadermia varmt om hjärtat. Årets solskyddspanel med Margret Pintu, vd Evy, Martina Richter, vd New Medic Era, hudläkare Anne Wetter samt Marie Lodén, docent i experimentell dermatologi, reder ut begreppen kring solskydd, exponeringstid och huruvida det felaktiga användandet av solskydd faktiskt har varit en bidragande faktor till ökad hudcancer i Sverige.
Kan ingredienser i skönhetsprodukter vara skadliga?
Huruvida ingredienser i skönhetsprodukter är farliga för människan eller inte debatteras just nu mycket i media. På Acadermia arrangeras en paneldiskussion i ämnet med bland annat Pär Svahnberg, Dr i organisk kemi och Apotekets rådgivare, Emma Bergquist, produktspecialist från Weleda samt Ulf Brändström, generalsekreterare på Astma- och Allergiförbundet. 

Äta sig vacker
Anna Ottosson, dietist och kostrådgivare, känd från TV4:s Vardagspuls finns på plats för att berätta om att det faktiskt går att äta sig vacker. Hon håller en föreläsning på ämnet och det Anna inte vet om gröna drinkar är inte värt att veta.

– Jag tar med åhörarna på en spännande resa till trend-meckat Los Angeles, där de får höra om det allra senaste inom anti-aging-kost. Jag kommer också vara konkret och berätta om vilka råvaror och ämnen som är särskilt viktiga för att bibehålla en vacker hud, säger Anna.
Glöm inte att boka plats på de seminarier du vill gå på för att säkra din plats!
För fullt program och mer information, besök www.acadermia.se eller kontakta:
Catarina Pap de Pestény, vd Acadermia, catarina@acadermia.se, 076-571 02 79
Catarina Oscarsson, pressansvarig Stockholmsmässan, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66

Felix Andersson, presskoordinator Stockholmsmässan, felix.andersson@stockholmsmassan.se, 08-749 41 92.
Acadermia en del av Fit for Life WKND tillsammans med Allt för Hälsan och Fitnessfestivalen på Stockholmsmässan den 27-29 november.

I slutet av PM
För mer information besök eller kontakta: = kursiv
Namn, titel, mail och telefon = ej i kursiv. 

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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