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Sundbyberg 4 januari 2011

Öppet brev till Socialminister Göran Hägglund

TLV frångår en viktig princip och ställer en patientgrupp utanför skydd för livsavgörande behandling


Nexium är enligt Läkemedelsverkets medicinska expert det enda läkemedlet med dokumenterad effekt på blödande magsår, en åkomma som drabbar ca 1 900 patienter varje år. Av dessa är 400 helt beroende av Nexium som är den enda medicinska behandling som kan förhindra blödning, vilket kan vara livshotande. 
Trots att Nexium har denna livsavgörande betydelse för denna grupp patienter har TLV, Tandvårds- och läkemedelsverket, beslutat att ta bort subventionen för detta läkemedel. Följen blir att dessa patienter står helt utan alternativ behandling inom högkostnadsskyddet. För den enskilde leder det till sämre förutsättningar att kunna leva och arbeta som andra i samhället. För samhället blir följden ökad belastning på sjukvården med resurskrävande intensivvård, men även högre samhällskostnader i form av sjukskrivningar.
TLV fattar sitt beslut trots att Läkemedelsverkets medicinske expert Kristina Dunder i ett expertutlåtande skriver att: ”Nexium idag är det enda behandlingsalternativ som har definierad dos och dokumenterad effekt.” 


Vi anser att TLV:s beslut endast har fattats på kortsiktiga ekonomiska grunder utan hänsyn till livskvalitet och längre livslängd för denna grupp patienter. Beslutet fattas i strid mot Läkemedelsverkets medicinske expert och innebär ett principiellt allvarligt avsteg från hittillsvarande praxis, då en patientgrupp ställs helt utanför skydd för livsavgörande behandling.

Riksförbundet för Mag- och Tarmsjuka, RMT, har överklagat TLV:s beslut, men Förvaltningsrätten i Stockholm har i en dom avvisat överklagandet (Mål 45218-10). Domslutet går på tvärs med EU-rätten som ger enskilda och organisationer rätt att överklaga myndigheters beslut.

Handikappförbunden uppmanar därför regeringen att skyndsamt agera, för att återställa skyddet för den berörda patientgruppen.

Handikappförbunden ställer också frågan till socialministern hur regeringen avser att förverkliga den uttalade politiska ambitionen om patientmakt, när patientgrupper inte kan föra rättslig talan mot myndighetsbeslut som äventyrar den enskildes skydd för livsavgörande behandling.

Med vänliga hälsningar,
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