OM THAM & VIDEGÅRD 

Tham & Videgård Arkitekter (T&V) grundades 1999, är baserade i Stockholm och leds av arkitekterna och grundarna Bolle Tham och Martin Videgård. T&V har tilldelats priser och nomineringar i ett flertal öppna internationella tävlingar och har även uppmärksammats och publicerats för sina experimentella och innovativa projekt. 
Målsättning är att skapa goda miljöer med en tydlig och relevant arkitektur som tar sin utgångspunkt i varje projekts unika kontext och förutsättningar. Med ett aktivt förhållningssätt följer vi hela processen, från att utveckla en första skiss till uppföljning på byggplatsen, en avgörande faktor för att nå hög kvalitet vid genomförandet. Uppdragen omfattar publika, kommersiella och privata beställare, i Sverige och utomlands.
Kontorets arbetsmetod och förhållningssätt till arkitekturen är inklusivt; praktiska, teoretiska, sociala och miljömässiga faktorer analyseras och integreras i processen med samma tyngd som konstruktion, budget, klimat och landskap. Inom kontoret kombineras sökandet efter pragmatiska och direkta lösningar med ett bredare experimentellt utforskande. Arbetsmetoden uppmuntrar nytänkande för att driva utvecklingen av projektet, vilket i sin tur underlättar anpassning av den efterföljande byggprocessen till effektiva moderna produktionsmetoder.
Från arbetet med och färdigställandet av flera byggnader för publika, utbildnings, utställnings- och kommersiella ändamål, har Tham & Videgård erfarenhet av att hantera projekt som uppfyller högsta internationella standard avseende klimat, säkerhet och långsiktig hållbarhet. Som ett resultat är kontoret väl förberett för att möta och organisera de många krav och faktorer som följer med projekt med komplexa program och specialiserade funktioner.
Bland de viktigaste färdigbyggda projekten finns: Nya Arkitekturskolan KTH (Kasper Salinpriset 2015), Kalmar konstmuseum (Kasper Salinpriset 2008), Moderna Museet Malmö, Tellus förskola, Archipielago House, House K, Creek House, House Lagnö(House of the Year 2014), Krabbesholm Högskola och TreeHotel i Harads.
[bookmark: _GoBack]T&V deltar kontinuerligt i internationella utställningar, senast  i Chicago Architecture Biennial och tidigare på la Galerie d’Architecture, Paris med den monografiska utställningen Operative Elements of Architecture,  i Lisbon Triennale, den 12:e, 13:e och 15:e International Venice Biennale, i Victoria & Albert Museum i London (UK) och Louisiana Museum of Modern Art i Danmark.
Som en integrerad del av kontoret undervisar och föreläser Bolle Tham och Martin Videgård på arkitekturskolor i Sverige och internationellt. De blev 2014 utsedda till gästprofessorer på Peter Behrens School of Architecture i Düsseldorf (DE). Bolle och Martin är sedan 2016 ledamöter i Kungliga Konst Akademin. 


