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PRESSINFORMATION
2013-06-13
Träna nycirkus och parkour i sommar med Folkets Hus och Parker

Nu är det sommar och Cirkus Cirkör och Folkets Hus och Parker kommer på besök med cirkus- och parkourträning. På flera orter runt om i Sverige får barn och unga under fem dagar lära sig grunderna i cirkus som jonglering, akrobatik, trapets, gå på lina med mera. I parkour får de testa att med lek och akrobatik ta kontroll över kroppen och att lära sig hoppa och landa mjukt.
Som i all Cirkus Cirkör-träning är det centrala att lära sig att sluta vara rädd för att vara rädd. I cirkusen finns något för alla och vi vet att allt är möjligt. Det viktigaste är att det ska vara roligt och i cirkusträningen utvecklas många olika färdigheter. Jonglören tränar koncentration och koordination, lindansaren utmanar sitt balanssinne och parkourutövaren söker nya, akrobatiska sätt att ta sig fram i vardagsmiljön.
Du vågar mer än du tror
För fjortonde året i rad samarbetar Folkets Hus och Parker med Cirkus Cirkörs cirkusskola som i år besöker 13 orter i Sverige. 
Workshop i nycirkus, fem dagar. De första fyra dagarna får deltagarna lära sig grunderna i nycirkusdisciplinerna: akrobatik, jonglering, lindans, trapets och parakrobatik. På den femte dagen hålls en alltid lika uppskattad uppvisning för kompisar och familjer.

Parkour/freerunning workshop är en femdagskurs där deltagarna kommer att vara både inom- och utomhus. De kommer med hjälp av lek och akrobatik lära sig att kontrollera kroppen för att landa mjukt, hoppa på ”rätt sätt” och smidigt röra sig genom hinder i den vardagliga miljön på ett roligare sätt. Även den här veckan avslutas med en uppvisning. Plats på kurserna bokas genom respektive Folkets Park enligt listan nedan.  
Cirkusträning finns i hela landetFormulärets överkant

Kurs- och träningsverksamheten är en av hörnstenarna i Cirkus Cirkörs verksamhet. Utifrån basen i Alby erbjuds varje år cirkuskurser på flera nivåer anpassade efter deltagarnas egna förutsättningar. Cirkus Cirkörs verksamhet når varje år nära 33 000 barn runt om i Sverige. 
Cirkus Cirkör startade som en fri nycirkusgrupp i Stockholm 1995. Med kittlande action, halsbrytande humor och uppkäftigt engagemang – och med konst och pedagogik som redskap – har Cirkus Cirkör växt explosionsartat. I dag rymmer verksamheten föreställningar på turné i Sverige och världen, event, kurser och internationellt erkända utbildningar i nycirkus för barn och unga. www.cirkor.se
Folkets Hus och Parker är en riksorganisation för Folkets Hus, folkparker, nöjesparker och festivaler i hela Sverige. FHP har över 600 medlemsorganisationer som sammanlagt tar emot 50 miljoner besökare per år. Medlemmarna i FHP ger en möjlighet för hela landet att ta del av kultur, nöje och möten. Organisationen bygger på delaktighet och ideellt engagemang. www.fhp.nu.
Presskontakt. I första hand hänvisar vi till kontaktpersonerna på respektive Folkpark men i frågor rörande Cirkus Cirkör eller Folkets Hus & Parker centralt kontakta:

Folkets Hus och Parker. Bodil Palm, telefon 08-452, 0707-539 955. bodil.palm@fhp.nu.
Cirkus Cirkör. Anna Nerman Tel 08 531 998 42, 0739-83 26 72 anna.nerman@cirkor.se eller Mia Crusoe, telefon 08-531 889 05, 0707-77 93 72, mia@cirkor.se.
Turnéplan 
· 16 - 20 jun 2013, Karlsholme Folkets Park Mariestad



· 16 - 20 jun 2013, Huskvarna Folkets Park 036-142691/130289



· 16 - 20 jun 2013, Luleå Nya Folkets Hus Lokal: Hertsön sporthall



· 17 - 20 jun 2013, Järva Folkets Park Lokal: Eggeby Gård



· 24 - 28 jun 2013, Örebro, Brunnsparken



· 24 - 28 jun 2013, Skellefteå Folkpark 0910-101 62



· 24 - 28 jun 2013, Dalsjöfors Folkets Park

· 1 - 5 jul 2013, Linköpings Folkets Park

· 2 - 6 jul 2013, Stigens Folkets Hus Lokal: Stigens herrgård, Färgelanda

· 5 - 9 aug 2013, Torslanda, Kulturhuset Vingen 031-92 45 45

· 12 - 16 aug 2013, Lidköpings Folkets Park

· 13 - 17 aug 2013, Göteborgs kulturkalas Lokal: Trädgårdsföreningen

· 18 - 22 aug 2013, Malmöfestivalen
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