Pressmeddelande från Adaption Media, 24 september 2008

Adaption Media lanserar webb-tv för Sveriges familjer tillsammans med Familjeliv.se  

Adaption Media erbjuder sajter och mötesplatser unika webb-tv-lösningar. I dagarna  lanseras de första webbfilmerna på Familjeliv.se – Sveriges största och mest aktiva familjeportal. De första filmerna som lanseras tar upp ”Första tiden som förälder”. Som underkategorier i denna film belyser man även ”Barnvaccin”, ”Barns förkylning & feber” samt ”3 Goda Råd till nyblivna föräldrar”. Inom en snar framtid lanseras även filmer inom områden som ”Graviditet”, ”Barn & Säkerhet” samt ”Familjerätt”. 
”Familjeliv Media är ett koncept som just nu utvecklas starkt, både digitalt och i print.  Adaption Media levererar en helhetslösning för webb-TV som passar oss bra” 
säger Ylva Hvarfner, VD Familjeliv Media AB.

Adaption Media arbetar sedan några år tillbaks med produktion, finansiering och projektledning av tematidningar och har även ett antal egna titlar. Hösten 2007 lanserade företaget en unik webb-tv-lösning som är uppbygg på samma princip som tematidningarna dvs. företaget ansvarar för produktion, projektledning och finansieringslösningar. På webb-tv 
sidan har företaget idag samarbeten med en rad olika portaler och mötesplatser såsom Netdoktor.se och Vovve.net. Det senaste i raden av samarbeten är med Familjeliv.se som är Sveriges största familjesajt. 
Robert Andersson, Projektledare på Adaption Media säger: 

”Samarbetet med Familjeliv.se är mycket inspirerande. Besökarna på siten är mycket aktiva i sökandet av information och fakta. Vi erbjuder Familjeliv.se ett färdigt paket för att snabbt komma igång med webb-tv. Produktionen av filmerna finansieras genom sponsorer och bannerannonsörer som exponeras i filmspelaren. Därmed kan vi erbjuda en kostnadseffektiv lansering av informativt, seriöst och relevant innehåll av webb-tv.”

Adaption Media kommer under hösten att fortsätta att producera en rad olika webb-tv filmer för Familjeliv.se inom områden som är relevanta och känns attraktiva att belysa för Familjeliv.se’s besökare. 
Kontaktperson Adaption Media AB: 
Robert Andersson, projektledare Rörlig Media på Adaption Media, tel.nr: 0707-88 60 41 eller e-mail: robert.andersson@adaptionmedia.se.

Kontaktperson Familjeliv Media AB: 

Ylva Hvarfner, VD, tel.nr 070-601 55 97, e-mail: ylva.hvarfner@familjelivmedia.se
Om Adaption Media:

Adaption Media arbetar med produktion, finansiering och projektledning av webb TV och tematidningar. Företaget har idag samarbete med en rad mötesplatser som Netdoktor.se och Familjeliv.se . Företaget ger idag ut en rad tematidningar som går i svensk dagspress och som DR. Adaption Media gör det kostnadseffektivt för företag att nå ut till sin målgrupp genom att på uppdrag eller på eget initiativ driva framgångsrika medieprojekt. 

Om Familjeliv:

Familjeliv Media AB driver webbplatserna Familjeliv.se och Bröllopstorget.se samt tidningen stora&små. Familjeliv.se är med 220 000 unika besökare/vecka Sveriges största familjesajt, där medlemmar träffas och får tips, stöd och hjälp kring familj, föräldraskap och graviditet. Sedan starten 2000 har Familjeliv Media AB haft en kraftig tillväxt och en god lönsamhet. Familjeliv Media AB ingår i Stampen Media Partner som är ett affärsområde inom Stampen-gruppen .
