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Hitachi först
Sensorer håller koll på oljan

[bookmark: _GoBack]Hitachi är första maskintillverkare som fabriksmonterar sensorer som håller koll på motor- och hydrauloljans kvalitet. Inledningsvis är det två grävarmodeller som får utrustningen fabriksmonterad.

Sensorerna (ConSite Oil Sensor) börjar fabriksmonteras under 2018. Nyheten gäller till en början bandgrävarna av modellerna ZX210-6 och ZX350-6.
Sensorerna monteras i motor och hydraulsystem och håller koll på både motor- och hydrauloljans kondition.
Sensorerna mäter temperatur, densitet, viskositet och dielektriska värden. Därigenom får ägaren kontinuerlig information om oljans kvalitet utan att behöva ta prover, vilket ger möjlighet till högre flexibilitet i intervallerna för oljebyten. 
Vid exempelvis körning under svåra förhållanden ges indikation om det krävs tätare oljebyten och motsatt kan bytesintervallerna förlängas om maskinen används i miljöer som kräver färre byten.
– Vi är glada att vara den första tillverkaren som erbjuder sina kunder denna nya teknologi, säger Tom van Wijlandt, chef för Service Business Support vid Hitachis europeiska bolag HCME.
Sensorerna kommer att monteras även i ytterligare modeller framöver. 

FAKTA:
• Hitachis grävare och hjullastare säljs i Sverige av Delvator AB, med kontor, verkstad och lager i Eslöv och Härnösand. I Eslöv finns utställningshall och runt övriga Sverige finns säljkontor och serviceverkstäder i ett rikstäckande nät.
• För information om Delvator AB och Hitachi i Sverige, välkommen att kontakta Delvators vd Lotta Lundquist, tel 0413-692 01.
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