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Simon Broström ny tillförordnad VD för Hedin US Motor

Efter två år som VD för Hedin US Motor (den officiella europeiska distributören av Ford F-150) och nästan ett decennium inom Hedin Mobility Group har Anderz Larqvist beslutat sig för att gå i pension. Hedin US Motor har utsett Simon Broström, idag CFO för bolaget, som tillförordnad VD tills en permanent VD är på plats.


Den 31 juli 2024 gick Anderz Larqvist i pension och klev därmed av rollen som VD för Hedin US Motor. Larqvist har under de senaste två åren varit ansvarig för uppstarten av den europeiska distributionen av Fords F-150-program med tillhörande servicemarknadstjänster. Innan detta uppdrag var Larqvist VD och ansvarig för etableringen av Hedin Mobility Groups Ford-återförsäljningsnätverk i Sverige, vilket resulterade i 25 anläggningar för enskilda varumärken. Han påbörjade sitt uppdrag inom Hedin Mobility Group i mars 2016 och har under sin tid inom koncernen även varit involverad i affärsutveckling inom olika affärsområden.

– Dessa drygt nio år har varit de mest spännande och givande åren i min långa karriär. Jag har fått förtroendet att starta, förvärva och utveckla affärer i hög takt. Jag har sett Hedin Mobility Group växa från cirka 1 000 till cirka 14 000 anställda. Detta är en fantastisk utveckling. När jag nu tagit beslutet att gå i pension gör jag det med ett leende på läpparna. Det är omöjligt att överträffa det jag har upplevt, säger Anderz Larqvist, nyligen pensionerad VD, Hedin US Motor. 
Som tillförordnad VD har Hedin US Motor utsett Simon Broström, idag CFO för bolaget. Simon har bred internationell erfarenhet och har under sin tid inom bolaget skaffat sig en bra grund och överblick för att leda organisationen. Han kommer att svara för en stabil kontinuitet tills en permanent VD är på plats.
– Anderz Larqvist har gjort otroliga insatser för Hedin Mobility Group, inte minst de sista två åren och uppstarten av den europeiska distributionen av Fords F-150 program som nu redan finns i åtta länder. Det är en ära att ha fått vara med på resan med Anderz och att nu ha givits möjligheten att förvalta hans arv – med ännu fler länder i sikte, säger Simon Broström, ny tillförordnad VD för Hedin US Motor.



För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Maria Ågerup, kommunikationschef, maria.agerup@hedinusmotor.com, 070-788 22 36
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/hedinusmotor 


Hedin US Motor är den officiella distributören av Fords F-150-program på hela den europeiska marknaden. Ford F-150 är världens mest sålda pickup och en viktig varumärkesbyggare för Ford. Hedin US Motor är en del av Hedin Mobility Group och har sitt huvudkontor i Mölndal. www.hedinusmotor.com 
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