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Augustnominerad 2009 

Sofia Nordin med Natthimmel
Natthimmel, Sofia Nordin
Natthimmel är en makalöst välskriven bok om att hitta sig själv. Sofia Nordin tar sig långt under huden på sina gestalter och skildrar dem så trovärdigt att det gör ont.

Egentligen började det med ett tomrum, tomrummet efter min bästa vän Adina. Hon hade nyss flyttat och bytt skola. Det blev som ett hål i luften där hon borde ha varit. Men så kom Jesper till klassen, och även om det fortfarande kryper en sorts kyla över mig när jag tänker på Adina, så tror jag inte att jag skulle ha hittat Jesper om Adina hade bott kvar. Jag menar verkligen hittat - jag kunde ju inte ha missat att han gick i min klass förstås, men om Adina fortfarande hade varit min bästa vän kunde Jesper nog lika gärna ha fortsatt att vara ingen särskild.

Tilda är plågsamt självmedveten och bor i en familj där alla tiger bakom stängda dörrar. Så blir hon vän med Jesper, glad och utlevande och passionerat förtjust i lajv. Tilda har avfärdat lajvare som emokids som leker sagor i skogen, men genom Jesper inser hon att lajv kan vara precis vad som helst - en familjemiddag, en fest, en medeltida strid.  

Sofia Nordin är född 1974 och uppvuxen i Sollentuna utanför Stockholm. 

För mer information och kontakt med Sofia Nordin kontakta: 

jessica.bab-bonde@norsted.se, 070 – 618 12 13

Besök gärna www.rabensjogren.se, i vårt pressrum finns mer information om Sofia Nordin samt omslagsbilder och författarporträtt att ladda ner.
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