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CE-märkning

Trygga montage med CE-märkt infästning

I juli 2013 börjar den nya byggproduktförordningen att gälla fullt ut. Det innebär att samtliga byggprodukter, som omfattas av en harmoniserad standard, ska vara CE-märkta. Som en av de marknadsledande inom infästning, kan vi på ESSVE redan idag erbjuda flertalet produktgrupper med CE-märkning. Vi har dessutom valt att ETA-bedöma flertalet produkter, vilket är den frivilliga vägen att CE-märka byggprodukter. 
En CE-märkt produkt intygar att tillverkaren ansvarar för att produkten stämmer med deklarerade prestanda och annan tillämplig europeisk lagstiftning. De sju grundläggande kraven för byggnadsverk som byggproduktdirektivet (CE-märkning) ställer är: 
– BWR 1 Bärförmåga, stadga och beständighet 
- BWR 2 Säkerhet vid brand
- BWR 3 Hygien, hälsa och miljö 
- BWR 4 Säkerhet och tillgänglighet vid användning 
- BWR 5 Bullerskydd 
- BWR 6 Energihushållning och värmeisolering
- BWR 7 Hållbar användning av naturresurser

· På ESSVE prioriterar vi att våra produkter är godkända och certifierade enligt nationella och internationella lagkrav. Denna prioritering betyder att vi i tidigt skede påbörjade vår CE-märkningsprocess, och att vi därför idag är en av få aktörer som är redo att möta marknadens märkningskrav, säger Magnus Nilsson, Produktområdeschef, ESSVE. 

Kvalitetssäkring och kontroller
Att genomföra CE-märkning innebär löpande kontroll av tillverkningen. Fabrikens interna kvalitetskontroller säkerställs och det genomförs löpande produkttester. Det innebär också att godkända tillsynsmyndigheter har genomfört revision enligt tredje part av uppgifter samt genomfört dokumenterad kvalitetskontroll. 
· CE-märkning är dock inte ett faktiskt kvalitetsmärke, utan det är vi som leverantör som intygar att produkten uppfyller alla grundläggande hälso- och säkerhetskrav. Att den enkelt uttryckt är säker. Vi har även många produkter, främst inom segmentet tyngre infästning, med ETA-märkning (European Technical Assesment). Det är den frivilliga vägen att CE-märka, säger Sebastian Athler, Tekniskt ansvarig, ESSVE.

Den nya standarden för CE-märkning, berör de flesta träskruvar, spikar, gipsskruvar, vissa montageskruvar, stålbyggnadsbultar samt vissa beslag. För information om vilka produkter ifrån ESSVE som redan idag är CE-märkta, vänligen kontakta Sebastian Athler. 
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