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Universelle relæer med bipolaritet

Programmet af industrielle relæsystemer fra Phoenix Contact er blevet udvidet til at omfatte nye relæer med bipolaritet. De er blandt andet egnede til minuskoblede applikationer. De kan også anvendes universelt og er kompatible med relægrunddelene fra relæserien Rifline complete samt standard PR serien.

[bookmark: _GoBack]De individuelle relæer fås i forskelligt design med to eller fire skiftekontakter. De varierer hvad angår indgangsspænding, effektbegrænsning og omgivende temperatur og er økonomiske, da de ikke har nogen lysdiode eller indgangskredsløb. Kontaktmaterialet er sølvnikkel, som udover en høj afbrændingsfasthed også har en ringe tendens til sammensvejsning. Den mekaniske kontakts positionsindikator gør det muligt for brugeren hurtigt at fastlægge koblingsstatus. Stikbare moduler fås til funktionelle forbedringer med LED’er eller indgangskredsløb.

For yderligere information kontakt Product Manager Brian Lumby, blumby@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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