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Pressemelding
Oslo, 11.september 2017
Brothers sort/hvitt laserskrivere
er en salgssuksess

I fjor økte salget av Brothers store sort-hvitt laserskrivere med 55 % i Vest-Europa. 
De avanserte og solide laserskriverne og multifunksjonsskriverne med hastigheter 
på over 30 sider i minuttet er særlig populære hos mellomstore bedrifter og travle arbeidsgrupper eller avdelinger.
Selv om de fleste tenker på farger når det er snakk om en ny skriver, selges det fortsatt mange sort-hvitt laserskrivere som skriver ut i A4-format. Faktisk langt flere enn de fleste 
går rundt og tror.
Kjøperne er typisk små og mellomstore bedrifter, både i privat og offentlig sektor. Også mange avdelinger og arbeidsgrupper velger disse litt større sort-hvitt-skriverne fordi de trenger å skrive ut mange ark hver dag. Opptil 10.000 per måned. 
Dessuten har mange funnet ut at det er veldig praktisk å ha skriver, skanner, kopimaskin og faks i én og samme enhet i stedet for å ha separate kontormaskiner til hvert formål.
Salget av Brothers profesjonelle sort-hvite laserskrivere har økt med hele 55 % det siste året og har etablert Brother som en av Vest-Europas største leverandører av førsteklasses laserskrivere, med utskriftshastigheter på over 30 sider i minuttet.
Den nyeste serien profesjonelle sort-hvitt laserskrivere og multifunksjonsskrivere fra Brother kom på markedet våren 2016. Den ble mottatt med åpne armer av kundene fra dag én og består i dag av ni skrivere og syv multifunksjonsskrivere.
I løpet av det siste året har Brothers sort-hvitt-familie dessuten fått strålende karakterer i flere tester. Blant annet er den kåret til "2017 Monochrome Printer/MFP Line of the Year" av britiske Buyers Laboratory International (BLI).
BLI tester kontormaskiner under realistiske forhold og over lengre tid, slik at man får et godt inntrykk av produktenes kvalitet. BLI skrev blant annet dette i sin vurdering:
"Brothers nye sort-hvitt-skrivere og multifunksjonsskrivere er skapt for travle bedrifter. De leverer en enestående driftssikkerhet, utskrifter av høy kvalitet, god økonomi og en interaktiv design som fremmer produktiviteten."
Utviklet for travle kontorer
Brothers store sort-hvitt laserskrivere er utviklet for brukere som skriver ut opptil 10.000 
A4-sider per måned. De er Brothers første skrivere med papirskuffer til 520 ark som standard. Brother-skriverne kan skrive ut opptil 50 sider i minuttet*, og det første arket er ferdig allerede 7,5 sekunder etter at dokumentet sendes til utskrift. Dessuten kan skriverne bruke Brothers XXL-toner*, som inneholder toner til opptil 20.000 ark. Det er 66 % flere ark enn på tidligere skrivermodeller.

Brother-skriverne i 6000-serien oppfyller naturligvis også brukernes økende krav til sikkerhet og identifikasjon av brukerne. Alle skrivere i serien er nemlig utstyrt med trådløs nærfeltkommunikasjon (NFC), slik at man slipper å investere i separate kortlesere. NFC kan også brukes til å sende filer til utskrift rett fra en smarttelefon.
Endelig har de store laserskriverne et innebygget grensesnitt, Brother Solutions, som gjør det mulig for brukernes IT-avdelinger eller eksterne spesialister å utvikle skreddersydde løsninger. Løsningene kan for eksempel inneholde firmaspesifikke funksjoner som øker produktiviteten eller datasikkerheten.
*Avhengig av modell.
For mer informasjon, kontakt
Country Manager Geir Langedrag på e-post; geir.langedrag@brother.no

Forslag til bildetekster
(Foto 1)
Brothers serie med robuste sort-hvitt laserskrivere og multifunksjonsskrivere har høy ytelse og driftssikkerhet og er samtidig svært enkle å betjene.
(Foto 2)
Brother HL-L6300DW er en typisk representant for den populære serien med sort-hvitt laserskrivere. Den er rask, allsidig, sikker og billig i drift takket være XXL-toner.
(Foto 3)
Brothers prisvinnende familie sort-hvitt laserskrivere og multifunksjonsskrivere er blitt en bestselger i Vest-Europa. Skriverne retter seg mot bedrifter, avdelinger og arbeidsgrupper som skriver ut opptil 10 000 sider i måneden.
(Foto 4)
Brother HL-L6300DW kan utvides med ekstra papirskuffer og en større innboks. 
 ((Bildene er til fri anvendelse for redaksjonen))
Om Brother 
Brother Nordic A/S er en ledende leverandør for det nordiske markedet. Selskapet er eneimportør av Brother-skrivere, multifunksjonsskrivere, programvare, skannere, mobile løsninger og etikettsystemer. Brother leverer produkter av høy kvalitet med ytelse og funksjonalitet i toppklasse – alt sammen til konkurransedyktige priser. Flere av Brothers produkter er markedsledende. Brothers produkter selges og distribueres gjennom et stort nettverk av forhandlere og distributører. Brother Nordic A/S har 80 medarbeidere på sine kontorer i Ishøj, Gøteborg, Helsingfors og Oslo. Les mer på www.brother.no eller www.brother.com

