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Carl ”Kalle” Ameln

besöker Kalles-fabriken

Måndagen den 14 maj kl. 14:00 får Abba Seafood finbesök. Då välkomnas Carl Ameln, vars ansikte sedan 1954 pryder Kalles Kaviar-tuben. Ameln kommer bland annat att besöka de medarbetare som producerar Kalles.
Ingen produkt har på samma sätt som Kalles Kaviar kopplats till en särskild person. 
Carl Ameln var fem år när han avbildades på den teckning som senare skulle komma att pryda en av Sveriges mest välkända produkter, Kalles Kaviar-tuben. Men hur började det? 
Jo, år 1954 säljer en gårdfarihandlare sitt recept på mildrökt kaviar till Abba för 1000 kr. Abba börjar sälja kaviaren i omärkta tuber och det går bättre än väntat, framför allt bland unga. 
Annonsbyrån föreslår att tuben ska prydas med en gosse med ett populärt namn. Och varför inte sonen till direktören som älskar kaviar? Så kom det sig att Carl blev Kalle med hela svenska folket. Succén är ett faktum. Inte mindre än en miljon tuber säljs under första året. Idag ligger den siffran på ca 15 miljoner tuber om året.
– Vi är förstås väldigt hedrade över att Carl Ameln vill komma och besöka oss. Han är en nationalsymbol för svenska folket, och närmast en legend här hos oss på Abba, säger Eva Berglie, Kommunikationschef på Abba Seafood.


Besöksinformation
Datum:  Måndag 14 maj 2012

Tid:  kl. 14:00

Adress:  Abba Seafood, Hagaberg, 456 81 Kungshamn

Kontakt:  se nedan.
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Eva Berglie, Kommunikationschef Abba Seafood, eva.berglie@abbaseafood.se
Direkttfn: 031-701 44 57  (  Mobiltfn: 0708-99 19 37  (  www.abbaseafood.se   
