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		Pressmeddelande 2025–02–20
Peter Morlor ny försäljnings- och affärsutvecklingschef för Ford F-150 i Europa

Hedin US Motors stärker sin satsning på Ford F-150 i Europa genom att rekrytera Peter Morlor som ny försäljnings- och affärsutvecklingschef. Peter Morlor kommer att leda arbetet med att vidareutveckla affärsstrategin och stärka närvaron av Ford F-150 på den europeiska marknaden.

Med över 20 års erfarenhet från fordonsbranschen och en gedigen bakgrund inom affärsutveckling och försäljning, tar Peter med sig värdefull expertis till Hedin US Motors. Han har tidigare haft ledande positioner, bland annat som vd och landschef för AGT Europe Automotive Import samt grundare av SRT Center och Pickup Center STHLM.

– Jag är otroligt glad över att ansluta till Hedin US Motors och få möjligheten att arbeta med ett så ikoniskt fordon som Ford F-150. Det är ett unikt fordon som kombinerar livsstil och funktion på ett sätt som få andra bilar gör. Jag ser fram emot att optimera vår affärsmodell och säkerställa en fortsatt stark utveckling på den europeiska marknaden, säger Peter Morlor.

Ford F-150 firar 50 år 2025 och har genom åren befäst sin position som en av världens mest välkända och mångsidiga pickuper. I Europa är modellen särskilt uppskattad för sin kombination av kraft, komfort och användbarhet, oavsett om det handlar om arbete eller fritid.

– Peters erfarenhet av att bygga starka återförsäljarnätverk och effektivisera verksamheter kommer att vara en stor tillgång för oss. Vi ser fram emot att tillsammans fortsätta utveckla vårt erbjudande och möta den växande efterfrågan på Ford F-150 i Europa, säger Simon Broström, tf vd på Hedin US Motors, som i och med Peter Morlors tillträde kommer fokusera mer på rollen som chef för koncernfunktionen Hedin Business Center som samlar kompetenser från Hedinkoncernens import- och distributionsverksamheter.

I dagsläget distribuerar Hedin US Motor Ford F-150 på tio europeiska marknader, och under 2025 kommer man att lansera en ny generation av den ikoniska pickupen.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Maria Ågerup, kommunikationschef, maria.agerup@hedinusmotor.com, 070-788 22 36
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/hedinusmotor 


Hedin US Motor är den officiella distributören av Fords F-150-program på hela den europeiska marknaden. Ford F-150 är världens mest sålda pickup och en viktig varumärkesbyggare för Ford. Hedin US Motor är en del av Hedin Mobility Group och har sitt huvudkontor i Mölndal. www.hedinusmotor.com 
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