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Gör biståndet demokratiskt
Demokrati och mänskliga rättigheter är honnörsord inom det svenska biståndet. Men de biståndsvillkor som ställs från givarländerna är istället fokuserade på ekonomisk politik. Detta framgår av en ny studie som Forum Syd lanserar vid ett öppet lunchseminarium idag klockan 12.  
I studien ”Bistånd och demokrati” granskas de villkor som ställs på mottagarländerna från Sverige och institutioner som Världsbanken och IMF. Av studien framgår att villkoren till stor del är fokuserade på vilken ekonomisk politik som ska föras, som till exempel hur mycket av statens utgifter som ska gå till löner eller vilka företag som ska privatiseras. Mindre fokus läggs på att säkerställa demokrati och mänskliga rättigheter. 
- Biståndsvillkoren måste förändras, vi ska ställa tydliga krav på demokrati och mänskliga rättigheter i mottagarländerna. Men vi ska inte tala om exakt vilka ekonomiska policybeslut de ska fatta i sina parlament, säger Sven Elander på Forum Syd, som skrivit rapporten.
I samband med biståndstoppmötet i Accra, Ghana, nyligen fastslogs att biståndsvillkoren ska förändras och fokusera mer på vilka resultat som ska uppnås. Vi lyckades ena både givarländer och mottagarländer om mindre detaljstyrning och mer resultatstyrning, sade biståndsminister Gunilla Carlsson i samband med mötet. Forum Syd välkomnar detta. 
- Det är helt rätt att fokusera på resultaten. Går fler barn i skolan? Har fler tillgång till sjukvård? Det är sådant som biståndet ska leda fram till, säger Sven Elander. 
Rapporten Bistånd och demokrati presenteras vid ett öppet seminarium tisdag 23/9 med en efterföljande diskussion mellan författaren Sven Elander och Joakim Stymne, statsekreterare med ansvar för bistånd samt Birgitta Ohlsson (fp) riksdagsledamot och utrikespolitisk talesperson. 
Tid: 12-13.30, Plats: Klara Konferens, Vattugatan 6, T-centralen
Anmälan och frågor: Karin.Gregow@forumsyd.org 
Kontakt: Sven Elander, rapportförfattare, Forum Syd. 070 240 32 89, Marie Norling, pressekreterare Forum Syd. marie.norling@forumsyd.org 08-50637138 070-3410878
I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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