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Pressemitteilung
Sperrfrist Montag, 14. Mai
In „Mission Zukunft“ spielen Kinder die Hauptrolle
Die Aktion Mensch startet Kampagne für Inklusion von Anfang an
(Bonn, 11. Mai) Mit ihrem neuen Kampagnenfilm „Mission Zukunft“ zeigt die Aktion Mensch, wie die Welt von morgen aussehen könnte, wenn Inklusion von Anfang an gelebt wird. Kinder mit und ohne Behinderung schlüpfen in die Rollen der Erwachsenen - als Astronautin, Bauarbeiter, Kellnerin, Taxifahrer und Radiomoderator - und teilen ganz selbstverständlich den Alltag in Freizeit und Beruf. Vielfalt ist normal und gemeinsam fiebern die Junior-Darsteller der Landung eines inklusiven Teams auf dem Mars entgegen. Der Schwenk in die heutige Welt zeigt, was passieren muss, damit die Zukunftsvision Realität wird: Wenn Kinder mit und ohne Behinderung sich begegnen, miteinander spielen und gemeinsam Spaß haben, dann wird Inklusion gelingen.
Der Aufklärungsfilm der Aktion Mensch, der ab dem 14. Mai 2018 online zu sehen ist, bildet den Auftakt zu einer auf drei Jahre angelegten Kampagne für Inklusion im Kindes- und Jugendalter. Damit und mit vielen anderen Projekten, Aktionen und Veranstaltungen will die Soziallotterie die Menschen für dieses Thema sensibilisieren. Das gemeinsame Aufwachsen in Kindergarten, Schule und Freizeit führt dazu, dass Inklusion auch im späteren Leben ganz normal ist. Berührungsängste und Barrieren in den Köpfen können so gar nicht erst entstehen. „Kinder haben keine Vorbehalte, sie gehen ganz selbstverständlich mit Unterschieden um. Wenn Normalität im Kindesalter entsteht, dann bedeutet ‚Inklusion von Anfang an‘ einen Gewinn für alle. Unser Film zeigt, was mit vereinten Kräften möglich ist“, so Armin v. Buttlar, Vorstand der Aktion Mensch. 
„Mission Zukunft“ ist ab dem 14. Mai 2018 unter www.aktion-mensch.de/vonanfangan und auf dem YouTube-Kanal der Aktion Mensch (http://bit.ly/Mission-Zukunft) zu sehen. Im Sommer wird der Film in einigen Open Air-Kinos laufen, ab Mitte August wird er dann im TV und ab November im Kino gezeigt. (#VonAnfangAn)
Über die Aktion Mensch e. V.
Die Aktion Mensch e.V. ist die größte private Förderorganisation im sozialen Bereich in Deutschland. Seit ihrer Gründung im Jahr 1964 hat sie mehr als vier Milliarden Euro an soziale Projekte weitergegeben. Ziel der Aktion Mensch ist, die Lebensbedingungen von Menschen mit Behinderung, Kindern und Jugendlichen zu verbessern und das selbstverständliche Miteinander in der Gesellschaft zu fördern. Mit den Einnahmen aus ihrer Lotterie unterstützt die Aktion Mensch jeden Monat bis zu 1.000 Projekte. Möglich machen dies rund vier Millionen Lotterieteilnehmer. Zu den Mitgliedern gehören: ZDF, Arbeiterwohlfahrt, Caritas, Deutsches Rotes Kreuz, Diakonie, Paritätischer Gesamtverband und die Zentralwohlfahrtsstelle der Juden in Deutschland. Seit Anfang 2014 ist Rudi Cerne ehrenamtlicher Botschafter der Aktion Mensch. 
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an: 
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