Pressmeddelande onsdag den 7 maj 2008
En miljö- och hållbarhetsfråga - staten måste ta strategiskt ansvar för den fortsatta utvecklingen av Sverige som bredbandsnation.

OUTNYTTJADE MILJÖVINSTER
Staten måste satsa på en kraftfullare utbyggnad av bredband och göra det på ett mer strategiskt och effektivt sätt än jämfört med vad som skett hittills. Den globala uppvärmningen och dess konsekvenser är idag den kanske mest överskuggande frågan som mänskligheten har att hantera. Hur kan vi reducera de klimatförändringar som härrör från koldioxidutsläppen utan att behöva sänka levnadsstandarden eller vidta drastiska åtgärder? Ett väl utbyggt bredbandsnät ger stora möjligheter att signifikant minska energiförbrukning och utsläpp av koldioxid. 

Det är ett faktum att vi inte kan undvika att bredband, liksom att hela ICT-industrin i sig, medför en högre energiförbrukning via ökat antal datorer, servrar, modem etc. Men det är också ett faktum att det finns outnyttjade miljövinster att göra i form av att spara energi. Bredband innebär att man transporterar information utan att involvera materiella produkter som innebär utsläpp av koldioxid och högre energiförbrukning. 

Inför vi bredband via ett fiberoptiskt nät och inför vi de hjälpmedel som innebär att vi effektiv kan arbeta hemifrån skulle Sverige kunna minska både koldioxidutsläppen med 1 000 000 ton och samtidigt minska effektförbrukningen, för själva anslutningen, med 60 MW. 

ÖKAT ANVÄNDANDE AV BREDBAND GER ÖKAD LIVSKVALITET

Sweden Broadband Alliance anser, precis som många andra, att det finns tunga skäl att fortsätta bredbandsutbyggnaden i Sverige och göra det på ett mycket kraftfullare och mer strategiskt sätt. Det gäller både att öka täckningsgraden så att fler får tillgång till bredband men även att höja kapaciteten med slutmålet att det stora flertalet skall ha en fiberförbindelse. Det finns klart redovisade samband mellan bredbandspenetration och tillväxten hos ett land. Institutet för Tillväxtpolitiska Studier (ITPS) pekar på en empirisk studie i USA från 2007 omfattande i stort sett alla delstater. Den visar på ett tydligt samband mellan bredbandsutbyggnad och sysselsättning. För varje procents ökning av bredbandspenetrationen ökade arbetstillfällena med 0,2 till 0,3 % per år rensat från andra faktorer. Vilket rent matematiskt skulle innebära att ett full utbyggt bredbandsnät i Sverige skulle skapa 500 000 nya arbetstillfällen.

Med hjälp av bredband kan man höja livskvaliteten för enskilda människorna inte minst i vår glesbygd. Man får genom bredband en ökad konkurrenskraft hos industrin och man ger möjlighet att förbättra servicegraden hos den offentliga sektorn. Via bredband kan man på ett mycket bättre sätt nå ut till medborgarna med tjänster och service.
ETT VÄLUTBYGGT BREDBANDSNÄT STÖDER EU’S MILJÖMÅL

Till detta tillkommer nu att ett effektivt och väl utnyttjat bredband avsevärt kan bidra till att Sverige kan möta de framtida tuffa miljömålen som EU-kommissionen förelagt oss och där regeringen uttalat målet att Sverige skall bli ledande.

OMVÄRLDSEXEMPEL

Låt oss börja med att ge några exempel från omvärlden

· En rapport från American Consumer Institute från 31 oktober 2007 fastslår att det nuvarande amerikanska utsläppet av växthusgaser på 7,9 miljarder ton koldioxid kan med hjälp av bredband reduceras med 1 miljard ton över 10 år och därmed minska oljeimporten med 11 %.
· I Australien har man kommit fram till liknande resultat. Bredband kan till år 2015 reducera de australiska utsläppen av växthusgaser med 5 % (likvärdigt med 27 miljoner ton koldioxid) och dessutom spara 6,6 miljarder dollar årligen inom energisektorn. Dessa åtgärder bedöms som nödvändiga för att Australien skall kunna uppfylla Kyoto- protokollet.

”Saving the climate@the speed of light” är ett initiativ mellan de största europeiska telekomoperatörerna (ETNO) och Världsnaturfonden (WWF) för att visa hur man med hjälp av ICT kan minska utsläppen av växthusgaser. Första målet är att reducera utsläppen av koldioxid inom EU med 50 miljoner ton årligen från 2010 genom att systematisk använda ICT. Det är speciellt tre områden man lyfter fram som har stor potential

· Video- och telefonkonferenser som ersätter fysiskt resande. 

· Flexibla arbetsplatser och främst möjligheten att jobba hemifrån.
· Elektronisk förbrukning och kommunikation dvs. elektroniska dokument och elektronisk nedladdning av musik och film istället för tryckta dokument och distribution av CD och DVD skivor.

FÖRDELAR AV EN STRATEGISK OCH EFFEKTIV UTBYGGNAD I SVERIGE

Hur kan man då översätta ovanstående resultat till svenska förhållanden och få ytterligare starka argument att satsa på den svenska bredbandsutbyggnaden och samtidigt göra utbyggnaden på ett mer strategiskt och effektivt sätt?

Fiber

Den första intressanta iakttagelsen är att genom att satsa på fiber till slutanvändaren får man inte bara bättre bredband med betydligt högre bandbredd och bättre kvalitet och därmed möjlighet till video- och bildöverföring utan även sänkt energiförbrukning. Om man jämför effektförbrukningen hos ett DSL modem med en fiberoptisk omvandlare finner man att en ADSL linje drar cirka 15-20 Watt och en fiberoptisk cirka 5 Watt. Räknat på alla svenska hushåll innebär en generell övergång till fiberoptik att man sparar in ett tiondels kärnkraftverk. Översatt till europeiska förhållanden innebär det 2 kärnkraftverk! 

Affärsresor

I Sverige företas tre miljoner affärsresor per år, vilket motsvarar ett utsläpp på 300 000 ton koldioxid. Med bra bredband, som dessutom kan kompletteras med professionella videokonferensstudios, skulle man kunna få ner resandet substantiellt. En minskning med en tredjedel förefaller inte orealistiskt på några års sikt. Det skulle i så fall motsvara en reduktion av de årliga utsläppen av växthusgaser med 100 000 ton.

Jobba hemifrån

Transportsektorn står idag för en tredjedel av alla koldioxidutsläpp i Sverige, motsvarande 25 miljoner ton. Bara i Stockholm passerar 600 000 fordon tullarna per dygn och det innebär ett koldioxidutsläpp på en miljon ton per år. Via trängselskatten försöker man reducera personbilstrafiken med 20 %. Tänk om man med hjälp av bredband kunde få 20 % av alla pendelåkande att jobba hemifrån. Då skulle man reducera utsläppen från bilpendlandet med mer än 200 tusen ton per år. Dels för att antalet resande skulle minska med 20 %, dels för att man skulle minska kötiden för övriga, vilket naturligtvis ger mindre utsläpp
UPPMANING

Utrusta alla offentliganställda i Stockholm med äkta bredband, dvs. 100 Mb/s via fiber och förse dem med videokonferensfacilitet och en säker bredbandsanslutning till arbetet. Låt alla som kan jobba hemifrån 2-3 dagar i veckan. Via sitt bredband och videokonferensutrustning kan man delta i sammanträden. Genom att begränsa hemmaarbetet till några dagar i veckan tappar man inte den sociala kontakten med sina arbetskamrater, något som har framförts som en allvarlig nackdel med hemmaarbete. På detta sätt kan man få ner pendlandet i Stockholm och därigenom släppa ut mindre växthusgaser. Dessutom slipper man sitta i köer varje morgon och kväll och bli stressad utan istället får man mer tid för familjen och fritidsintressen. Med offentliga sektorn som föregångare kan detta initiativ spridas vidare till det privata näringslivet. 

En uppmaning till beslutsfattare är att starta med att göra ett fältprov i form av en testbädd i exempelvis Kista. Man förser ett antal pendlare med riktigt bredband och anpassad hemmautrustning. Under ett antal månader utvärderar man upplägget innan man inför det i större skala. Det skulle dessutom ytterligare accentuera Stockholms strävAn att bli IT huvudstad. Införande av att arbeta hemifrån i stor skala är ett alternativ till trängselskatten för att lösa bilköerna och utsläppen av koldioxid. 

Allt detta visar att bredband både kan förbättra miljön samtidigt som man kan förbättra livskvaliteten och behålla effektiviteten. 
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Sweden Broadband Alliance är en ideell förening med syfte att främja bredbandsutvecklingen i Sverige. Föreningen verkar genom att ordna seminarier och frukostmöten, skriva artiklar och vara remissinstans för bredbandsfrågor.

Medlemmar i föreningen är leverantörer och akademin.

