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Interflora utser Huddingeföretagare till Årets Handlare
I samband med en stor handlarträff i lördags delade Interflora ut det ärofyllda priset Årets Handlare. Till Årets Handlare 2014 utsågs Lotta Dahl från Interflora Huddinge Blomsteraffär. 
Årets Handlare 2014 är Lotta Dahl, Interflora Huddinge Blomsteraffär. Motiveringen löd:

”Den här blomsterhandlaren visar alltid upp stor beslutsamhet och ett stort engagemang - vare sig det gäller att utveckla sin egenverksamhet eller vår gemensamma Interfloraaffär. Utan att ge avkall på det floristiska driver hon förnyelse och affärer med samma energi. Och det är inte bara vi som ser hennes driv, hon har även vunnit Årets Nyföretagare i sin kommun.”

Priset Årets Handlare är Interfloras tyngsta utmärkelse och har delats ut sedan 2001. Lotta Dahl är den 15:e blomsterhandlaren i ordningen att motta detta prestigefyllda pris. Juryn består av representanter från Interflora AB:s styrelse. Prisutdelningen skedde under festliga förhållanden under Interfloradagen, en stor handlarträff som Interflora anordnade den 17 oktober 2015.






Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt ca 730 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för Interfloras blomsterförmedlingstjänst, Blommogram.


För mer information, kontakta Anna Ceder, PR-ansvarig på Interflora AB: 
08-634 44 02, anna.ceder@interflora.se 
Telefonnummer till Lotta Dahl (butiken Interflora Huddinge Blomsteraffär): 08-711 06 56
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