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Pressmeddelande 2016-09-07
[bookmark: _GoBack]Göteborg & Co förändrar i ledningen
Under hösten ändrar Göteborg & Co i ledningen för den operativa verksamheten. Tre nya chefer har utsetts för avdelningarna Privatturism, Möten/Convention Bureau och Näringslivsgruppen.
Birgitta Bergqvist hälsas välkommen som ny chef för affärsområdet Privatturism. Hon är enda externa rekryteringen och kommer närmast från jobbet som marknadschef för MediCarrier AB. Innan dess har hon haft en lång karriär inom besöksnäringen; bland annat som VD för Vimmerby Turism & Näringsliv AB och på ledande befattningar inom Best Western och SAS. Privatturismen växer snabbt i hårdnande konkurrens och som chef blir en central uppgift att tillsammans med näringen driva utvecklingen av nya reseanledningar och stimulera till besök året runt. Birgitta tillträder sin nya tjänst den 1 november 2016.
Annika Hallman är ny chef för affärsområdet Möten/Gothenburg Convention Bureau, och har gedigen erfarenhet av uppgiften. Hon har tidigare ansvarat för värvningen av stora kongresser, framför allt inom det medicinska området, och de senaste 4 åren varit operativt ansvarig för Möten. Detta är en mycket viktig del av bolagets verksamhet som förra året värvade 64 framtida kongresser med totalt 36 000 delegater, vilket kommer generera 356 miljoner i turismomsättning för Göteborg. Annika har redan börjat på sin nya tjänst.
Lennart Johansson blir chef för Näringslivsgruppen; det unika nätverk med näringsliv, organisationer, kommuner, universitet och högskola som arbetar för att stärka och utveckla Göteborgs konkurrens- och attraktionskraft. Birgitta L-Öfverholm som var med och startade Näringslivsgruppen och har varit chef sedan 1994, väljer att vid årsskiftet lämna över stafettpinnen. Sedan Lennart började på Göteborg & Co 2006 har han haft flera ledande positioner. Innan dess var han bland annat chef för SJ:s affärsresor i samband med introduktionen av X2000 och marknadschef för SAS i både Sverige och Nordamerika.
För mer information: Camilla Nyman, VD Göteborg & Co, Tel: 0702-610903
Göteborg & Co har till uppgift att marknadsföra och medverka i utvecklingen av Göteborg som turist-, evenemangs-, och mötesstad. Läs mer om bolaget på: goteborgco.se/
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