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- NEW PANTON WIRE -
Montana lanserer en ny versjon av det fleksible og kjente Panton Wire oppbevaringssystem designet av den danske designer Verner Panton i 1971. Nye topplater og en ekstra kubedybde føyes til et antall nye farger og materialer for å gjøre systemet ennå mer anvendelig. 

Tro mot Montanas arv, utfordrer det danske møbelfirma stadig begrepene frihet, personlighet og fleksibilitet. Panton Wire var født fleksibel, men med en ny kube med en dybde på 20 cm, som føyer seg til den originale kuben med en dybde på 38 cm i tillegg til et antall topper i forskjellige farger og materialer, får det anvendelige systemet ennå flere ansikter.
Panton wire er ideell som bokreol, den rammer enkelt inn favorittobjektene, coffee table bøkene og lignende. Panton Wire er også en vakker romdeler, som en lett og luftig løsning kan dele opp større rom til mindre områder. Sist men ikke minst kan Panton Wire anvendes som bord på utallige måter.

Sett en enkel kube på veggen ved siden av sengen som nattbord eller kombiner fire eller flere kuber for å skape et sofabord med en av de nye toppløsninger, hvor du nå kan dekorere med blomster og lysestaker.

Topper i MDF – det samme som Montana systemet er laget av – pynter de nye Panton Wire kuber i Black, Moulin Rouge, Fjord, New White og Anthracite. Nye materialer som smoked glass og marmor blir prikken over i-en på toppen av de populære kubene. Toppene finnes i to størrelser.
Alle Panton Wire kuber leveres med skruer til veggoppheng, klips til å sette dem sammen horisontalt eller vertikalt og sko hvis de plasseres på gulvet.


“Helt siden min barndom, har Verners univers vært en ufattelig inspirasjonskilde for meg. Alle, som møtte Verner opplevede, at en helt ny verden åpnet seg for dem”
Joakim Lassen

Verner Panton (1926-1998) 
Å bryte grenser var Verner Pantons DNA. Han designet i nye materialer, skapte nye former og utfordret hele fargeuniverset. Panton tenkte og skapte med et barns fantasi.

Verner Panton ble arkitekt i 1951 fra Arkitektskolen i København og fikk deretter jobb hos Arne Jacobsens tegnestue. I 1955 etablerte han sin egen tegnestue. Verner Panton døde alt for ung i 1998. 
Panton Wire, størrelser:

H: 34,8 cm x 34,8 cm, D: 38 cm
H: 34,8 cm x 34,8 cm, D: 20 cm - NY
Panton Wire toppplate, størrelser:

W: 34,8 cm x L: 34,8 cm H: 12 mm

W: 34,8 cm x L: 70,1 cm H: 12 mm

Farger: 
Panton Wire finnes i følgende lakkfarger: 
Black, Moulin Rouge, Snow og krom
PRISER 
Kuber:

Krom, dybde 20 cm, DKK 895, NOK 906, SEK 931, Euro 108
Krom, dybde 38 cm, DKK 1,.085, NOK 1,099, SEK 1.128, Euro 131
Lakkert stål, dybde 20 cm, DKK 895, NOK 906, SEK 931, Euro 108
Lakkert stål, dybde 38 cm, DKK 1.085, NOK 1,099, SEK 1.128, Euro 131
Topplater:

38x38 cm

Lakk: DKK 250, NOK 316, SEK 325, Euro 30
Smoked glass: DKK 795, NOK 1.006, SEK 1.034, Euro 96
Marmor: DKK 995, NOK 1.260, SEK 1.294, Euro 120
38x76 cm

Lakk: DKK 350, NOK 443, SEK 455, Euro 42

Smoked glass: DKK 895, NOK 1.133, SEK 1.164, Euro 108

Marmor: DKK 1.900, NOK 2,405, SEK 2.470, Euro 229

Alle priser er inkl. Moms
 
"Hovedformålet med mitt arbeid er å provosere folk til å bruke deres fantasi. 
De fleste lever deres liv i grå-beige konformitet og er redde for å bruke farger. 
Ved å eksperimentere med lys, farger, tekstiler og møbler samt bruke den seneste teknologi, prøver jeg å vise nye veier for å inspirere folk til å bruke deres fantasi og
 gjøre deres omgivelser mere spennende”
Verner Panton




For ytterligere informasjon, vennligst kontakt:

Montana Møbler A/S
Annette Spanggaard 
Mail: as@montana.dk
Mobil +45 29 26 20 24
Last ned pressemeldinger og bilder fra: www.montana.dk/press
For ytterligere inspirasjon, vennligst se montana.dk
Følg Montana her:

         
         
         


Montana Møbler A/S produserer og markedsfører oppbevaring, bord og stoler til hjem og det moderne kontormiljø. Montana er designet av Peter J. Lassen. Det fleksible modulsystem og den inspirerende fargepaletten gir frihet til å skape sitt eget rom og utrykke sin egen stil. Montanas bord- og stolserier er designet av Arne Jacobsen, Verner Panton, Stefan Wewerka, Peter J. Lassen, Joakim Lassen, Schmidt Hammer Lassen Design, Salto & Sigsgaard.
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