700 LÄRARE, EVA FUNCK OCH HJÄRNKONTORETS BENJAMIN SINGER TILL UNIVERSEUM 
På tisdag och onsdag kommer närmare 700 förskollärare, dagbarnvårdare och lärare till Universeum för att inspireras och kompetensutvecklas i naturvetenskap och teknik – helt kostnadsfritt. Bakom satsningen står GR, UR och Universeum. 
- Universeum satsar allt mer på att fortbilda och utbilda lärare, både i egen regi och tillsammans med andra. Vi omsätter teori till praktisk förståelse och ger lärarna stöd och verktyg, så att alla barn får de bästa förutsättningarna att upptäcka naturvetenskapens och teknikens spännande värld, berättar Universeums VD Carina Halvord.
Teachers’ Night den 10 september kl 17.00–20.00
För andra året i rad bjuder UR, Göteborgsregionens Kommunalförbund och Universeum tillsammans in lärare till en NO-kväll med seminarier och aktiviteter på Universeum.  Värd för kvällen är Benjamin Singer, lärare, rektor och programledare för Tiggy testar och Hjärnkontoret. Eva Funck kommer att ge de 380 lärarna handfasta tips på hur de gör det svåra begripligt och vad som är bra att veta om den sabeltandade tigern.
Förskolekväll med Beppe den 11 september kl 18.00–20.30
Dagen efter är det förskollärarnas och dagbarnvårdarnas tur att fylla på med inspiration och kunskap. Under onsdagskvällen får de praktiska tips och råd om hur man kan arbeta med NO/Teknik i förskolan. Benjamin ”Beppe” Singer visar roliga experiment och Ingela Lundh från GR Utbildning berättar om hur förskollärare tillsammans med sina barn kan använda surfplattor och appar. Universeums pedagoger visar Universeums spännande värld sedd genom små barns ögon.
- Det är lättare att ta med sina elever till Universeum och använda vårt hus som ett jättestort och fascinerande klassrum om man som lärare har varit här tidigare. För vårt fortsatta arbete med att vara en stark och bra resurs för skolan är det därför mycket positivt att vi får ta emot nästan 700 lärare och låta dem inspireras av extraordinära personer, kunskap och upplevelser, säger Carina Halvord.
Media är välkomna att delta under Teachers’ Night och förskolekvällen. Om möjligt, anmäl gärna intresse i förväg till Eric Edblad.
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Mer information 

Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Eric Edblad, marknadschef
Telefon: 031-335 64 16
E-post: eric.edblad@universeum.se
Dorotea Blank, programchef
Telefon: 031-335 64 89
E-post: dorotea.blank@universeum.se
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