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Teresa Utkovic förstärker Lexicon IT-konsults management i Väst



2014-08-22: Lexicon IT-konsult har anställt Teresa Utkovic som Regionchef för Lexicon IT-konsult Väst. 
Lexicon IT-konsult i Sverige har de senaste åren haft en hög tillväxt och förstärker nu management i Väst med Teresa Utkovic som Regionchef för att öka expansiontakten i Göteborg. Teresa Utkovic har lång och gedigen erfarenhet från IT-branschen med olika roller som Resource Manager och säljare på Logica/CGI och kommer senast från rollen som Account Manager på Fujitsu. 
– Lexicon IT-konsult har sedan några år funnits etablerad som en spelare i regionen, ett tecken på att det man gör uppskattas av kunder och medarbetare och att man tillför något på marknaden. Det skall bli oerhört kul att tillträda rollen som Regionchef för Lexicon IT-konsult Väst och ta ansvar för bolaget och få bli en del av att fortsätta utveckla verksamheten mot de högt uppställda mål man har satt upp. Framför allt lockar Lexicon IT-konsult med sina höga ambitioner, intressanta kunder och kompetenta medarbetare. Den unika affärsmodell som Lexicon IT-konsult arbetar med gör att man i dagens snabba IT-värld kan tillföra extra värde till kunder och medarbetare genom att snabbt och dynamisk knyta samman behov och kompetens. Jag tillträder tjänsten den 1 september och hoppas kunna tillföra en hel del genom mina tidigare erfarenheter och kunskaper, säger Teresa Utkovic.
– Teresa Utkovic har en gedigen bakgrund, både från yrkeskarriären men också från sin tid som elitspelare/landslagspelare inom handbollen. Teresa har spelat på elitnivå under ca 15 år varav 5 år som proffs i utlandet. Med sitt klubblag har Teresa deltagit i Champions League samt blivit svensk mästare. I landslagsammanhang har Teresa haft förmånen att spela turneringar så som Olympiska Spelen och EM. Teresas drivkrafter är att sälja, utveckla nya affärer och generera kundvärden och har en erkänd förmåga att förstå kundernas utmaningar, till att omsätta nya tekniktrender till konkreta verksamhetsresultat. Teresas ledarskap är fokuserat och resultatorienterat med förmågan att få sin organisation och medarbetare att arbeta mot gemensamma och utmanande mål, mycket tack vare sin idrottsliga bakgrund. Vi är mycket glada att ha Teresa ombord och står i och med detta ännu bättre rustade för att fortsätta utveckla vår verksamhet i enlighet med våra höga ambitioner, säger Fredrik Jacobsson, Koncernchef Lexicon IT-konsult.

[bookmark: _GoBack]Lexicon IT-konsult startade 2007 och har idag kontor i Stockholm, Malmö, Göteborg, Västerås och Uppsala. Vi tillhör Lexicon-gruppen som startade för 35 år sedan och finns idag på drygt 30 orter runt om i Sverige. Idag är vi drygt 200 personer och målet är att 2017 vara 500.

Vi erbjuder IT-konsulttjänster till stora och medelstora företag i norden till rätt pris, rätt kvalité och i rätt tid inom områdena Applikation, Infrastruktur och Business Consulting.

Ytterligare information lämnas av:
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