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Bakhal rullskida ger rätt teknik i snön 
- snart tillgänglig även för vanliga motionärer

Hittills har bara eliten fått testa den – rullskidan som kan variera fäste och glid så att åkningen liknar klassisk skidåkning på snö. Nu står skidan inför serietillverkning. Lagom till sommaren väntas motionärer kunna köpa rullskidan. Bakom skidan står forskare vid Mittuniversitetets SportsTech. 

· Det här har stor betydelse för forskning och tester som genomförs på längdskidåkare och för längdskidåkare på alla nivåer i deras barmarksträning. Man behöver träna med rätt teknik även på barmark, säger Mats Ainegren, doktorand, som tillsammans med sina kollegor vid SportsTech konstruerat den nya rullskidan. 
Hittills har skidan varit förbehållen forskning samt några få elitskidåkare och studenter vid Mittuniversitetets Skid-och Skidskytteuniversitet och elever vid Skidgymnasiet i Sollefteå. 
Normalt har rullskidor ett fäste som är flera gånger bättre än längdskidor för åkning på snö, utan att det drabbar glidet. Den nya rullskidan kan användas med varierande inställningar av både fäste och glid, vilket gör att åkarna kan träna in rätt teknik inför vintersäsongen.  

· Med den här rullskidan måste man tänka på tyngdöverföring och teknik, vilket liknar klassisk längdskidåkning, säger Mattias Persson, tränare vid Skid- och Skidskytteuniversitetet på Mittuniversitetet. 

Nu planerar forskarteamet serietillverkning. Det innebär att vanliga motionärer också kommer att kunna använda skidan. 

· Även vasaloppsåkaren vill ju träna in en bra teknik, säger Mats Ainegren. 

Intresserade journalister har möjlighet att se rullskidan under besök på SportsTech, onsdag den 25 januari kl. 11. 

Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 20 000 studenter, 55 utbildningsprogram och cirka 800 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 

Mittuniversitetet vision Skog och fjäll som resurser för näringsliv och livskvalitet omfattar nio olika forskningsområden: Bank, försäkring, pension – Entreprenörskap och företagsutveckling – Hälsa, idrott och sportteknologi – Industriell informationsteknologi och digitala tjänster – Kris och risk – Lärande, bildning och kulturarv – Medier och kommunikation – Skogen som resurs – Turism och upplevelser. 
Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund
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