Jetzt bewerben
Germany’s Power People 2021 gesucht

(Juni 2020) Der Handwerkerwettbewerb „Germany’s Power People“ mit der Wahl „Miss und Mister Handwerk 2021“ startet in die nächste Runde. Mit einem neuen Konzept sind Handwerker*innen ab sofort aufgerufen, die schöne und emotionale Seite des Handwerks zu zeigen. Egal, ob Auszubildender, Geselle, Meister oder Betriebsinhaber. Die Bewerbungsfrist endet am 30. Juli.

[bookmark: _GoBack]Damit es auch in der 11. Staffel aufregend bleibt, hat das Deutsche Handwerksblatt mit seinen Partnern, der SIGNAL IDUNA Gruppe und der IKK classic, die Teilnahmebedingungen des Wettbewerbs aufgefrischt und auf einen neuen, noch spannenderen Modus gebracht. 

Zukünftig wird es beispielsweise kein zentrales Fotoshooting für 32 Kandidaten*innen in Düsseldorf geben, denn: „Germany’s Power People“ geht auf Tour. Nach dem Voting und der Juryauswahl werden es nur noch zwölf Handwerker*innen sein, die bei einem Fotoshooting die Attraktivität ihres Handwerksberufs zeigen. Schauplatz der Aufnahmen ist dann das tägliche Umfeld in ihrer Werkstatt, Baustelle oder Backstube. 

Allerdings kann es aufgrund der derzeitigen Situation aber Abweichungen geben. Wenn für einen Betrieb das Fotoshooting vor Ort unpassend ist, steht den Bewerbern für die Fotoaufnahmen in Düsseldorf eine passende Arbeitsatmosphäre zur Verfügung. 

Das Design des Handwerkskalenders erhält zudem einen frischen Anstrich. Und statt jeweils zwölf sind es ab 2021 sechs Handwerkerinnen und sechs Handwerker, die im Kalender 2021 vorgestellt werden. Ergänzt mit zahlreichen Storys und Fakten über das jeweilige Model des Monats. Mit der Veröffentlichung des Kalenders stehen parallel die Kandidaten*innen für die Wahl „Miss und Mister Handwerk 2021“ in München fest.

Das Voting ist noch bis zum 4. August, 12 Uhr, möglich. Aus dem Voting ergibt sich ein Stimmungsbarometer. Es ist die erste Richtlinie für die Jury bei der Auswahl der Handwerker*innen, die eine Einladung zum Fotoshooting erhalten. 

Und so geht‘s weiter: Die Kalenderstars 2021 starten mit einem 2. Voting Ende des Jahres ins Rennen um den begehrten Titel „Miss und Mister Handwerk“. Die Wahl findet im Rahmen der Internationalen Handwerksmesse in München voraussichtlich am 10. März 2021 statt.

www.germanyspowerpeople.de
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