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Nu grillar vi!
Att grilla är mer än bara mat. Det är ett hett samtalsämne och ett sätt att umgås några månader per år.
[bookmark: _GoBack]Kol eller gasol, fläsk eller fisk, fest eller vardag… Biltemas varuhus är laddade med grillar, redskap och tillbehör för alla grilltyper och tillfällen.
Biltemas nya gasolgrill har en självklar plats hos grillmästaren som gärna låter grillen ta plats och tid. Med generösa grill- och arbetsytor är det lätt att grilla åt många, och termometer i locket och steglösa reglage ger full kontroll över grillningen. 
Den som är kolgrillen trogen kommer garanterat uppskatta vår nya klotgrill med hela 55cm grillyta.
Det finns förstås tillfällen då störst inte går först. Årets portabla nyhet är en stilren grill av svart plåt. Passar perfekt på båten, i husvagnen, friluftsfärden eller på en enkel pick-nick då en hopfällbar grill är optimal att ha med.
Prova något nytt
Det finns ett stort intresse för grill med smoker. Det syns på Biltemas försäljning av smokers och tillbehör som i år har ökat med 50 % jämfört med 2014. Nu tar vi det ett steg längre och utökar sortimentet med en röktunna med grill. Med avdelningar för rökning, kokning och grillning är den en perfekt nyhet för den nyfikne som vill utveckla sin grillning. Det går att röka de flesta livsmedel som fisk, kött, grönsaker och ost, det är bara fantasin sätter gränserna. 

Om Biltema
Biltema erbjuder idag ett brett sortiment för hela familjen inom områdena Bil/MC, Båt, Fritid, Hem, Kontor/teknik, Bygg, Bilvård och Verktyg. Totalt marknadsför Biltema mer än 19 000 artiklar
Biltema finns idag på cirka 140 platser i Sverige, Norge, Finland och Danmark. Två gånger per år delas Biltemakatalogen ut, den distribueras i varuhusen och via post. Totalt trycks cirka 15 miljoner kataloger per år.
Vår vision är att underlätta ekonomiskt för människor att ha bil, båt, bostad, verktyg samt fritidsartiklar av hög kvalitet och därigenom skapa en rikare fritid för alla.
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