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PRESSMEDDELANDE 2016-01-15

Finest.se firar 10 år som Sveriges ledande nöjessajt!
2006 bestämde sig Abbe Ibrahim, VD Operakällaren, Tozer Islercelik Music chef Café Opera, Robert Hållstrand, Rose Club och Jesper Ahlbom, Ahlbom Restauranger för att skapa en plattform för alla nattklubbar. Idén resulterade i finest.se. som etablerade sig snabbt och kom att bli Sveriges största nöjessajt. Förutom att ständigt bevaka nattlivet och event har sajten genom åren blivit ett livsstilsmagasin och en ledande bloggportal. Finest.se har nu roat och engagerat tusentals människor i hela landet i 10 år!

Detta kommer att firas under hela året med överraskningar och tillbakablickar. En av årets största höjdpunkter blir såklart Finest Awards. Uppdraget att arrangera 10 års-jubileumet och 7:e upplagan av Finest Awards har gått till Subito Event.
-Vi är stolta att få äran att arrangera Finest Awards i samband med 10 års-jubileumet. 10 år i ledande position på webben är en respektabel tid. Vi har alltid haft framgångsrika samarbeten med Finest och att vi även arrangerade den allra första Finest Award gör det extra kul, säger Daniel Lindroth, VD på Subito Event.
Mycket har hänt sedan starten. Ingen har väl undgått Katrin Zytomierskas provokativa blogginlägg genom åren. Hennes blogg ”fuck you right back”, en motreaktion på dåvarande maken Alex Schulmans blogg, startades på Finest. Andra personligheter som startat på Finest.se är bl a Markoolio, Anine Bing, Öz Nujen, Bianca Ingrosso, Salong Betong, Daniel Paris, Ola Rapace och Charlotte Pirelli. 
-Att det gått 10 år känns både overkligt och stort. Det har varit en underbar resa och nu känner vi oss extra starka med ständigt växande siffror och intäkter. Det här året ser jag som ett fantastiskt startskott på nästa 10 års-period, säger en stolt Tozer Islercelik, VD och en av grundarna på Finest.

Se även www.finest.se


För intervjuförfrågningar, kontakta Subito Event:

Li Gullaksen på 0708-37 31 46 eller li.gullaksen@subitoevent.com
För frågor kring Finest.se, kontakta:

Tozer Islercelik, VD och grundare på 0708-21 22 43 eller tozer.islercelik@finest.se
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Finest.se startades 2006 och är en nöjessajt initierad av representanter från Stockholms ledande nattklubbar. Finest.se är Sveriges största nöjes- & livsstilsmagasin och bloggcommunity på nätet och placeras i topp 30 på Internetworlds lista. Finest erbjuder sina 500 000 unika besökare i veckan en värld av vimmelbilder från fester och nattliv, det senaste inom mode, träning, resor och Sveriges största bloggare. I år arrangeras den 7:e upplagan av Finest Awards som är Nordens största bloggpris. Galan äger rum i mars i Stockholm.
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