PRESSMEDDELANDE 
         KIKIT – årets sommarfluga!

Kikit påminner om en badmintonboll, men man behöver varken racket, nät eller plan för att spela. Man använder händer och fötter, och det finns ett antal olika spelsätt att välja mellan. Det är lätt att komma igång och börja spela, och man gör snart framsteg. Det är bra fysisk träning och man tränar dessutom upp koordination och reflexer. 
Kikit är en riktig folksport. Men detta är också det ultimata spelet för familjens sommarsemester; den funkar lika bra på campingen som på stranden! Man behöver inget annat än en fjäderboll för att spela. Vi tycker att det angeläget att vi finner nya sätt att röra på oss och att skapa en meningsfull fritid, och i linje med detta vill vi att fler människor skall upptäcka Kikit. 
Nu är sommaren här, hela familjen samlas och vi vill vara med och ge familjen bättre möjligheter att ha kul och röra på sig tillsammans utan avancerad och dyr utrustning. Det funkar lika bra hemma i trädgården som på campingen eller stranden. Det bidrar också till bättre kondition, koordination, koncentration och reaktionsförmåga. 
Mer information om sporten (speltips, regler, osv.) finns på våra hemsidor.
www.kikit.se
WEBSHOP:  www.kikit.eu
Vi önskar er en solig och varm sommar och hoppas på långa sommardagar med Kikit! 
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