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Pressmeddelande	2015-05-25
Månadens småföretagare

Driv eget har bland annat som uppgift att på olika sätt synliggöra företagandet i vår region. Tillsammans med Näringslivskontoret i Smedjebackens kommun har vi idag utsett månadens småföretagare.
Den person som får den här utmärkelsen är en småföretagare som på något sätt visat innovationskraft och driv som gör att personen och företaget bidrar positivt på orten. 
Denna Månadens småföretagare i Falun Borlänge-regionen blev:

Micael Sörensen, DeTech AB

Motiveringen är:

”DETECH AB har med stor entreprenörsanda och kunnande utvecklat sitt företag. Idag är man en strategisk underleverantör till flera av regionens ledande företag, inte minst ABB i Ludvika.
Under 2014 har man byggt egna lokaler i Smedjebacken och ligger i startgropen till en expansion, både personellt och produktmässigt.”


Karin Andersson
Driv eget

[bookmark: _GoBack]Bilaga: På bilden ses från vänster; Roger Sjöberg, Näringslivssekreterare, Micael Sörensen, VD DeTech och pristagare, Lennart Slifverin, Näringslivschef och Johan Sörensen, DeTech

Karin Andersson
Driv eget
0243-248051
Driveget.se 


Driv eget drivs av Falun Borlänge-regionen i kommunerna Falun, Borlänge, Gagnef, Ludvika, Smedjebacken och Säter. Inom Driv eget arbetar vi med att inspirera till företagande, stimulera till livskraftigt företagande och hjälpa personer som ska ta över företag.
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