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Peugeot 208 er i finalen i kåringen af:
”Årets smukkeste bil”

Peugeots upcoming star, 208, er netop gået videre til finalen i Eurosports kåring af ”Årets smukkeste bil”. Efter at være gået videre fra både kvartfinalen og semifinalen, står 208 nu som én af de fire finalister i kåringen, hvor den skal konkurrere mod Chevrolet Camaro Cabrio, Hyundai Veloster og BMW 3-serie.

Peugeot 208 er atletisk skulptureret med rene linjer og har et moderne udtryk. Peugeots designchef, Gilles Vidal, beskriver Peugeots nye model således:
”Styrken ved 208 ligger i dens design: Den er en rigtig energibold. Den har potentiale til at ramme alle, uden at være et svagt kompromis – ligesom en populær sang, der rører den menneskelige sjæl uanset kultur.”

”Årets smukkeste bil” er en internetkåring, som bliver foretaget af Eurosport i samarbejde med bl.a. Bell&Ross, Le Point og CBS Outdoor. Mere end 60.000 internetbrugere afgav deres stemme ved sidste kåring, og ved at gå ind på:
http://mostbeautifulcar.eurosport.com/?/page/view/2011/&lang=UK 
kan man stemme på ”Årets smukkeste bil” og samtidig deltage i konkurrencen om lækre præmier: En bil til en værdi af € 30.000, et Bell&Ross ur, invitationer til konceptbils-events mm.
Afstemningen slutter den 18. januar.
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