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Årets bästa bygglovskommun utsedd!
Hjältevadshus ville sätta fokus på de kommuner i Sverige som hanterar bygglov snabbt och korrekt. Vinnare blev Grästorps Kommun. Motiveringen lyder:
En kommun som har satt 2 veckor som maximal handläggningstid och med lätthet uppfyller sitt mål, det är en kommun som förstått att de är till för sina invånare och menar allvar med att verka för nybyggnation.

På andra plats kom Kalmar och Sundsvall med 4 veckor maximal handläggningstid. 

Även det mycket bra, och ett bevis på att även större kommuner kan vara snabba och nybyggare vänliga. 

– Vi bad alla våra säljare och projektledare att göra en undersökning vilken policy de olika kommunerna hade, säger 
Mikael R Olsson, marknadschef på Hjältevadshus. Över 100 kommuner har undersökts, vi uppskattar det till mer än 80% av marknaden.
Bakgrunden var att det på alla våra möten var mycket kritik på kommunernas särkrav, unika bedömningskrav och ofta långsamma handläggning. Vi ville inte lägga fokus på det negativa utan valde att vända på det istället. Vi tar reda på vilka som är bäst och uppmärksammar dem. Vi hoppas att andra kommuner besöker Grästorp, Kalmar och Sundsvalls kommuner och lär av dessa. 

Om Hjältevadshus

I småländska Hjältevad har det byggts bostäder med fokus på trygghet i över 60 år. I fabriken byggs husen skyddade från väder och vind. Här installeras toaletter och vitvaror, köksskåp och garderober, och här spikas lister och läggs golv. När huset anländer till byggplatsen är det bara att lyfta upp de färdiga husdelarna på den förberedda grunden, ansluta el och VVS, montera takkassetterna och lägga på takpannorna – snabbt, säkert och kostnadseffektivt.
För mer information, vänligen kontakta: 

Pontus Eklind, vd Hjältevadshus, 070-816 83 62, pontus.eklind@hjaltevadshus.se
Mikael R Olsson, Sälj och Marknadschef, 0708-42 45 30, mikael.r.olsson@hjaltevadshus.se
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