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SA Englund fortsätter bygga med EcoBatt35

Efter ett år av goda erfarenheter har byggbolaget SA Englund i Kalix bestämt sig för att fortsätta med EcoBatt35 från Knauf Insulation. Totalt 80 nya lägenheter i Koskullskulle och Gällivare kommer isoleras med Knauf Insulations glasullsisolering EcoBatt35.  

Samarbetet med lokala leverantörer är viktigt för byggbolaget SA Englund i Kalix. För cirka ett år sedan väckte XL Bygg i Kalix idén att SA Englund vid isolering av byggnader skulle gå över från stenull till Knauf Insulations glasull. Det var ett år sedan och sedan dess har EcoBatt35 fått fortsatt förtroende. Totalt 80 nya lägenheter i Koskullskulle och Gällivare isoleras med Knauf Insulations glasullsisolering EcoBatt35.  

– I våra två senaste projekt för LKAB, 40 nya lägenheter i Koskullskulle och det pågående bygget av 40 lägenheter i Gällivare, har vi använt EcoBatt35. EcoBatt35 är hög kvalitet till rätt pris. Den goda komprimeringen gör också att det kommer mer kvadratmeter per lastbil och paketen är mindre skrymmande på arbetsplatsen, säger Simon Viklund, vice VD på SA Englund.

”Alla är nöjda”
SA Englund i Kalix är ett anrikt familjeföretag som startade redan 1924. Det drivs och ägs fortfarande av familjen Englund, med vd Lennart Englund i spetsen. Bolaget har i dag ett 100-tal medarbetare med verksamhet huvudsakligen i östra Norrbotten och Malmfälten. Kunnandet är brett, men en av huvudinriktningarna är flerbostadshus byggda i trä. Ur fabrikschef Jan Mattilas och hans medarbetares synvinkel på husfabriken är arbetsmiljön det viktiga.

– Visst, det fanns tveksamheter i början, men det blev väldigt bra med Knauf Insulation. Ingen klagar, alla är nöjda, och då är det ju bara att köra. 
 


Kontakt:
Peter Isacsson, Nordic General Manager | +46 (0)706 45 00 06
Elin Gustafsson, Nordic Marketing Coordinator | +46 (0)703 65 66 04






Knauf Insulation är en del av Knauf Group, en familjeägd global byggmaterialkoncern med en årlig omsättning på mer än €5 miljarder. Som en av världens främsta isoleringstillverkare, är vi verksamma i över 35 länder och har fler än 40 produktionsanläggningar som tillverkar glasull, stenull, extruderad polystyren (XPS), expanderad polystyren (EPS) och extruderad polyethylen (XPE). Med fler än 5 500 anställda, är vi specialister på isoleringstillverkning, forskning och utveckling. Vi erbjuder avancerade lösningar för energieffektivitet för byggnader i hela världen. Läs mer om oss och våra produkter på www.knaufinsulation.se 
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