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Jalta-konferens
Planerar ni en konferensresa? Har ni viktiga beslut att fatta? Jalta är en klassisk destination för konferensresor och har varit så ända sedan Jalta-konferensen mellan Churchill, Roosevelt och Stalin. Oavsett vilka beslut ni har att fatta är en konferensresa till Jalta ett bra alternativ. Vad sägs till exempel om en vacker omgivning med många kulturella och historiska sevärdheter, ett skönt klimat, en fin strand och ett pulserande nattliv?
Pris fr. 4 450 kr/person inkluderar: 
- Flyg Stockholm/Köpenhamn – Simferopol via Riga med Air Baltic t/r
- 3 nätter på hotell Yalta, del i dubbelrum inkl. frukost
- Transfer flygplats – hotell t/r
Hotellbeskrivning
Vackert beläget i centrum av den pittoreska Massandra-parken vid Svarta havets kust är Hotell Yalta en perfekt plats för avkoppling och affärer/konferenser. Med över 1 000 rum, 3 swimming pools, privat strand och otaliga andra faciliteter erbjuder hotellet största möjliga komfort och valfrihet. 
Hotell Yalta erbjuder ett brett urval av tjänster inom arrangemang av konferenser och möten för 10 och upp till 1 500 personer.
Planerar ni en konferensresa kan ni känna er trygga med att Hotell Yalta kan erbjuda er allt ni behöver. Här har exempelvis organisationer som FN, UNESCO och NATO valt att förlägga sina konferenser. 
[bookmark: _GoBack]Till ert förfogande finns: 
- Konferenslokaler, rum för förhandlingar, kontorsrum
- Konferensutrustning 
- Utställningsutrustning 
- Organisering av banketter, fester och mottagningar 
- Organisering av underhållande program och sportevenemang 
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