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Det fascinerande bokserie- och fotoutställningsprojektet Car Collectors of the World blev i torsdags kväll officiellt på ”crowd funding”-sidan Kickstarter.com. 
I projektet kommer 10 bilsamlare i ett land intervjuas om deras syn på deras samlade bilar, bilkulturen i deras land och deras kärlek till bilen. 
(www.Kickstarter.com/Car Collectors of the World)

Peter Edenberg, copywriter och journalist, har sedan barnsben alltid haft ett speciellt öga för bilar och en naturlig känsla för att skriva. Han har nu slagit ihop dessa två saker för att förverkliga sin dröm, att få vara i närheten av bilar och skriva om dem. 
Den första boken och fotoutställningen kommer heta Car Collectors of Sweden. Uppföljaren kommer bli Car Collectors of England. Efter det satsar vi på USA:s båda kuster.  
Bilden som kommer förmedlas i både böckerna och fotoutställningen är hur det är att leva som bilsamlare. Bilderna kommer vara autentiska och bilsamlingarna kommer att fotograferas som de står till vardags. Ligger det olja på golvet eller om ett däck är helt platt på så kommer detta att visas bland bilar som till exempel kan kosta upp mot några miljoner. 
Vi som driver detta projekt är:

Peter Edenberg 

Utbildad journalist och copywriter. 

Har varit med och drivit hälsomatföretaget Svarta Lådan från 2007 till augusti 2013 men har nu valt att satsa på detta projekt helhjärtat. 
Johan Knobe (www.johanknobe.com)
Har varit assistent till den världsledande fotografen Jonas Karlsson i fem år och har själv jobbat heltid som professionell fotograf sedan 2008. 

Kickstarter.com (www.kickstarter.com)
Kickstarter är en så kallad ”crowd founding”-hemsida, där besökarna blir investerare och ”backar” projekt med pengar när de anser projekten vara roliga eller viktiga.  I de fall projekten får ihop den efterfrågade summan pengar, betalas denna ut till projektets grundare. 
Investerarna ”köper” projektet/produkten innan det/den är klart för att sedan få ta del av resultatet. 
Vinklar för detta nyhetsuppslag

”Nu och vad hände sen”-berättelsen – Berätta om intentionerna med detta projekt och vad det ska leda till.  Göra en uppföljning i slutet av januari för att se om projektet gick igenom för att sedan göra ytterligare en uppföljning i juni 2014 när boken är tryckt och fotoutställningen genomförs. 
Den modern sponsringen/investeringen – Att belysa hur man idag kan få investerare utan att ge bort hela sitt företag eller behöva några tunga investerare bakom sig. 
Vi kan även fråga om någon av dem som har ”backat” oss kan ställa upp på intervju. 

En drömmares tillvägagångssätt – Bygga upp en artikel om hur en dröm kan bli verklighet genom en stor skara människor och hårt arbete. 
Kontaktuppgifter
Peter Edenberg +46 73 933 26 67   /  peter@edenbergdesign.com / Facebook: CCotW  
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Car Collectors of the World
Ett fascinerande bokserie- och fotoutställningsprojket
vid namn Car Collectors of the World håller på att ta form.

Projektet Car Collectors of the Worlds tanke och idé är att intervjua 10 bilsamlare i ett land om deras syn om att vara en samlare, om deras samlade bilar, bilkulturen i just deras land och deras kärlek til bilar m.m.
Den fanstastiska bilsamlingen kommer bli fotograferad som den står i garaget, då vi vill visa bilden av det vardagliga livet för en bilsamlare och dennes bilar. 

4 bilar i varje samling kommer vi att fokusera mer på. Dessa fyra bilars historia kommer vi lyfta fram och presentera närmare med fler bilder och mer ingånde text.

Materiallet kommer att sammanställas i en Coffee Table Book, en fotoutställning och en digital bokversion. 

Den första boken kommer vara klar i juni 2014 och handla om svenska bilsamlare och kommer få namnet Car Collectors of Sweden. Uppföljaren kommer bli Car Collectors of England. Efter det satsar vi på USAs båda kuster. 
Fotoutställnigen kommer visas på gallerier, restauranger, mässor, hotel m.m. och kommer hela tiden utvidgas ju fler samlare vi intervjuar och träffar. 

Vi som jobbar med detta är:

Peter Edenberg 

Utbildad journalist och copywriter. 

Har varit med och drivit hälsomatföretaget Svarta Lådan från 2007 till augusti 2013 men har nu valt att satsa på detta projekt helhjärtat. 

Johan Knobe (www.johanknobe.com)
Har varit assistent till världsledande fotografen Jonas Karlsson i fem år och har själv jobbat heltid som professionell fotograf sedan 2008.
Kontaktuppgifter: 
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