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Samarbetet mellan Sparbankerna och Lokalförsäkring upphör
Sparbanksgruppen och LokalTapiola-gruppen har undertecknat ett avtal om att samarbetet upphör. Samtidigt sålde LokalTapiola sin andel av Livförsäkringsbolaget Duo till Sparbankerna. I anknytning till att samarbetet upphör har man även i december 2012 gjort en avsiktsförklaring att försäkringsbeståndet överförs från Duo till LokalTapiola Ömsesidigt Livförsäkringsbolag.  Beståndsöverföringen gäller risklivförsäkringsbeståndet där Lokalförsäkrings säljorganisation agerat försäljare. En slutlig överföring kräver godkännande av parternas förvaltningsorgan samt myndigheternas tillstånd. 

Sparbankernas och Lokalförsäkrings samarbete pågick i dryga fem år. Samarbetsavtalet undertecknades i december 2006 och samarbetet inleddes 2007. En upplösning av samarbetet började i mars 2012 då Lokalförsäkringsgruppen beslöt om att fusioneras med Tapiolagruppen. Som mest hade samarbetspartnerna över 40 gemensamma kontor och över 30 betjäningsställen. Nu har de gemensamma kontoren och betjäningsställena lagt ner sin verksamhet.
”Visst är det beklagligt att samarbetet upphör. Förhandlingarna har dock skett i en konstruktiv anda och därmed uppnådde vi en lösning utan större problem. Det egentliga samarbetsavtalet har nu officiellt upphört, men det utesluter inte framtida samarbete. De enskilda Sparbankerna kan i fortsättningen välja LokalTapiola till samarbetspartner inom skadeförsäkring för företag, lant- och skogsbrukskunder”, säger Pasi Kämäri som är verkställande direktör för Sparbanksförbundet. 

”Duos livförsäkringsprodukter har varit ett viktigt tillskott i Lokalförsäkrings tjänsteutbud. När LokalTapiola grundades fanns det dock inte längre möjligheter att fortsätta samarbetet. Jag är glad att samarbetet upphörde i konstruktiv anda och på ett sätt som båda parterna är nöjda med”, säger LokalTapiola-gruppens chefdirektör Erkki Moisander.  
Duo fortsätter i Sparbankernas ägo
Livförsäkringsaktiebolaget Duo som ägdes gemensamt av Sparbankerna och Lokalförsäkring övergår nu helt i Sparbankernas ägo. Duo inledde sin verksamhet år 2007 och erbjuder både privatkunder och företag tjänster och produkter inom sparande, placering och personrisker. 
I slutet av 2012 hade Duo en premieinkomst på 67,2 miljoner euro och ca 64 000 kunder. Bolaget har 27 anställda och som verkställande direktör fungerar Timo Hiltunen. Ytterligare information om Duo: http://www.henkiduo.fi/
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