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Trygghetslarm – samverkande kedja ett måste
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Sverige är en pionjär när snart 2,6 miljoner larm ska bytas ut i EU. Regerings-uppdraget Digitala Trygghetslarm - ny teknik i nya infrastrukturer har verkat i tre år, ett arbete som visat att det behövs mer samarbete mellan tillverkare, operatörer, larmcentraler och kommuner.    
Trygghetslarm är en tjänst som ska underlätta för brukaren att få hjälp vid behov. Men det ligger mer än en tjänst bakom. Trygghetslarm betyder en kedja med flera länkar och aktörer. Framtidens trygghets- och omsorgstjänster står inför en utmaning när trygghetslarm i Sverige ska bytas ut för att fungera i en digital miljö. 
Idag finns cirka 200 000 trygghetslarm runtom i landet, de flesta av dem analoga. Att blanda analogt och digitalt fungerar inte tillfredställande och många äldre människor lever idag mindre tryggt. 
I Sverige finns endast en helt digital larmmottagare – det behövs fler. En väl fungerande trygghetslarmstjänst kräver flera olika aktörer som verkar tillsammans i en kedja. Satsar kommunerna på en fungerande kedja med trygghetslarm kan fler äldre bo kvar hemma längre. En samhällsekonomisk positiv satsning med andra ord.
På konferensen medverkar bl a
– Henrik Kjellberg, politiskt sakkunnig hos Maria Larsson Socialdepartementet
– Gunnar Degerman, omvärldsanalytiker Sveriges Pensionärsförbund
– Amelia Andersdotter, EU-parlamentariker
– Björn Berg, informationsansvarig TeliaSonera AB
Meddela gärna din närvaro till pressansvarig Johanna Grönkvist, johanna.gronkvist@hi.se .
För mer information
Lena Ceesay, 08-620 18 72, lena.ceesay@hi.se
Johanna Grönkvist, 08-620 18 33, johanna.gronkvist@hi.se
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