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Ett dinokul påsklov!

En riktigt spännande påsk blir det med ett besök i dinosauriernas värld. I vår nya utställning MiniDino kan du stifta bekantskap med dinosaurier, flygödlor och andra urtida djur. Prova på hur det känns att vara en riktig forskare och gräv efter dinosaurieben!  

I vår Dino-verkstad kan du skapa din alldeles egna fantasidinosaurie. Passa på att uppleva urtida reptiler och flygödlor på Cosmonova.
I utställningen Kroknäbbarnas kan tid ta du ta en titt på dinosauriernas levande släktingar. 

14/4-21/4

NY UTSTÄLLNING: MiniDino
MiniDino är utställningen för alla små dinodiggare som vill bekanta sig med forntidens spännande djur; dinosaurier, flygödlor, tandfåglar och många andra. Vad åt de, hur stora var de och hur levde de? Här hittar du dinosauriefavoriter du säkert känner igen!

Kika in i t-Rex mun, kolla på urfågeln och mät ett äkta fotavtryck från en dinosaurie. Prova hur det känns att vara en forskare - här kan du gräva efter dinosaurieben. Svara på roliga frågor, gissa på kluringar och mycket annat! I MiniDino kan alla på ett enkelt och roligt sätt lära sig om de urtida djuren! 

Skaparverkstad
Kliv in i vår dinosaurieverkstad, kavla upp ärmarna, släpp loss fantasin. Under lovet kan du göra en alldeles egen dinosaurie! Till din hjälp har du lera, färger och glitter! Glöm inte heller bort att döpa den till något spännande - med dig hem får du ett fint födelsebevis till din unika dino! På plats i skaparverkstaden finns personal från museet på plats för att hjälpa till och ge tips!

Drop in klockan 12-16
Kostnad: 30 kr 



Guidade visningar
Gör en djupdykning och lär dig mer om naturen under ledning av våra duktiga guider! Under visningsdagarna låter vi dig välja mellan två populära utställningar. Genom våra visningar får du se våra utställningar på ett nytt sätt och upptäck saker du kanske inte sett tidigare. 

Visningen ingår i utställningsbiljetten. Samling i entrén.

Klockan: 12,13 och 14 (kl.14 – engelsk visning)

Tillbaka i tiden på Cosmonova!

Flying monsters 3D 
Vilka var Pterosaurierna, de enorma flygödlor, som härskade i luften för 150 miljoner år sedan? Upplev, tillsammans med David Attenborough, hur dessa utdöda jätteödlor levde och utvecklades, och upplev dem på riktigt nära håll i Sveriges största 3D - hela 17 meter bred bild!

Sea Rex 3D
De urtida havsgiganterna!
Res till dinosauriernas tidsålder och upplev de enorma havsreptiler som härskade i haven. Följ med Georges Cuvier, den förste att studera paleontologi som vetenskap, och museibesökaren Julie när de vandrar genom historien och lär oss mer om Mosasaurus, "havens T-Rex."

Tider: se nrm.se/cosmonova

NY UTSTÄLLNING: Kroknäbbarnas tid
Möt dinosauriernas idag levande släktingar och luftens stolta jägare! Snabba, kraftfulla och mytomspunna är det få djur som är så spännande som de stora rovfåglarna. 
Här kan du både se bilder, film och föremål som visar hur de lever. 
Visste du att ugglor har ögon som kikare? Eller att örnen har 20 000 fjädrar? 

Fotograf Patrik Olofsson har följt våra 17 rovfåglar och dokumenterat deras liv i bilder. Det är en utställning för hela familjen som visar en spännande värld vi sällan ser på nära håll. 

Fakta 
Påsklovaktiviteterna pågår 14 – 21 april. Fri entré för barn och ungdomar upp till 19 år i utställningarna! Skaparverkstad kostar 30 kr/barn.

Fakta om Naturhistoriska riksmuseet
Naturhistoriska riksmuseet är en mötesplats för alla som är intresserade av miljö och natur. Här kan du besöka permanenta och tillfälliga utställningar, se filmer i världens största filmformat, digitala 3D-filmer och filmer om astronomi på Cosmonova. Regelbundet arrangeras också olika föredrag och program-verksamhet för hela familjen. 

För ytterligare information och pressbilder, kontakta:

Caroline Forsström, marknadsassistent.
Naturhistoriska riksmuseet 
073-4175680, caroline.forsstrom@nrm.se
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