Kyrka-Arbetslivs höstmöte i Stockholm:

”Tro på jobbet” temat när kyrkor och samfund

möter fack och arbetsgivare i Stockholm

Hur hanterar vi kulturella och religiösa olikheter på våra arbetsplatser? Innebär olikheterna problem – eller kan mångfalden tvärtom vara en tillgång och bli till nya möjligheter i arbetslivet? Det är temat för Nätverket Kyrka-Arbetslivs höstmöte ”Tro på jobbet – mångreligiösa möten” som arrangeras i Stockholm den 10-11 november. 

Under två dagars seminarier, föreläsningar och diskussioner medverkar bland andra Svenska Kyrkans ärkebiskop Anders Wejryd, ordföranden i Sveriges Muslimska Råd Helena Benaouda, TCOs ordförande Sture Nordh, Livsmedelsföretagens VD Agneta Dreber och Arbetsförmedlingens generaldirektör Angeles Bermudez-Svankvist liksom ett stort antal företrädare för olika trosriktningar, arbetsgivare- och fackliga organisationer. 

Under mötets första dag arrangeras dessutom en mångreligiös rundresa i Stockholm med studiebesök i Syrisk-ortodoxa kyrkan, buddisttemplet i Alby och moskén i Fittja. 

Nätverket Kyrka-Arbetsliv i Samverkan är en mötesplats där fackliga organisationer,

arbetsgivarorganisationer, kyrkor och samfund möts för samtal och dialog. Den gemensamma utgångspunkten hur vi tillsammans kan hävda idén om det absoluta och

okränkbara människovärdet i det moderna arbetslivet.

Kyrka-Arbetslivs höstmöte äger rum i Immanuelskyrkan, Kungstensgatan 17, Stockholm. Mötet inleds tisdagen den 10 november kl 09.00 och avslutas onsdagen den 11 november kl 16.00.

Fritt inträde för media mot uppvisande av presskort.

För ytterligare information om höstmötet, kontakta:

Ingmarie Åsblom, Stockholms stift, Svenska kyrkan, 08-508 940 52,

ingmarie.asblom@svenskakyrkan.se
Inga Johansson, Svenska Missionskyrkan i Mälardalen, 0730-48 27 99,

inga.johansson@missionskyrkan.se
För ytterligare information om Kyrka-Arbetsliv i Samverkan, kontakta:

Håkan Altemar, Svenska Missionskyrkan, 0730-480126.

