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Den 16 – 21 augusti förvandlas Göteborgs gator och torg till festplatser. Förra årets Kulturkalas räknade in 925 000 besök. Med ett rikt utbud av kultur i ordets bredaste bemärkelse och hundratals programpunkter hoppas vi att årets festivaldagar ska bli lika lockande som i fjol. Alla är inbjudna och det är fri entré.


Från midsommarveckan finns det mesta i programmet sökbart på: 
goteborg.com/kulturkalaset

Göteborgs kulturkalas är ett samarbete mellan Göteborgs Stad, Västra Götalandsregionen samt Göteborg & Co, som också projektleder evenemanget.


Kalasplatserna

På feststråket som sträcker sig genom centrala Göteborg, från Stenpiren vid älven till Götaplatsen och Liseberg, kan besökarna promenera längs ett band av upplevelser av skilda slag. Stråket bjuder på spänning, skratt, puls, underhållning och överraskningar. Alla är bjudna och det är fri entré. De huvudsakliga kalasplatserna är:

Götaplatsen
Kulturkalasets största scen med flera internationella och svenska artister och uppträdanden varje dag. Här varvas kända artister ur olika genrer med inslag från de stora kulturinstitutionerna i regionen och modevisningar.

Här är några exempel:
· GöteborgsOperan med kör, orkester och solister ger ett klingande generalprogram med smakprov ur höstens repertoar på invigningsdagen tisdagen med start kl.18.00
· Göteborgs Symfoniker har en heldag på fredagen som startar 16.00 med barnkonsert, fortsätter 19.00 med en full konsert och avslutas 21.30 med ”Popical” tillsammans med Timo Räisänen.

Dessutom är dessa artister klara:
· Bohuslän Big Band med Jennifer Brown
· Eldkvarn
· Maia Hirasawa
· Mustasch
· Göteborg Wind Orchestra spelar Queen
· Looptroop Rockers
· Jill Johnson

Bältespännarparken
Detta är området med det stora cirkustältet och flera mindre tältbyggnader. I stora tältet kan man uppleva många olika uppträdanden såsom:
· Jazzpianisten och legenden Bengt Hallberg gör en av få spelningar tillsammans med Karin Krog.
· En hyllning till minnet av Jenny Lind/Jussi Björling av flera olika artister. 
· Streetdance på högsta nivå i Göteborg City Jam, som arrangeras av danskompaniet Twisted Feet.
· Teaterimprovisatörerna 123 Schtunk är också stora kalasfavoriter som alltid har fulla hus. 
· Stand Up från Norra Brunn.

På området finns också Regiontältet som kommer att ha olika workshops och uppvisningar under veckan. Här finns också Kulturkalasets informationstält och flera olika samarbetspartner som visar upp sig.

Kronhusgården
Utomhusbio på gården framför Göteborgs äldsta byggnad har blivit en tradition. I år blir det film på temat: Framtidsdrömmar. En välkänd spelfilm varje kväll tisdag till lördag i samarbete med Göteborgs Internationella Filmfestival. Dessutom visas premiärer av ny film på Bio Roy.



Packhuskajen
Eldorado för alla som gillar att dansa. I år till tonerna av: 
· Elisa’s, Flamingokvintetten (tisdag)
· Streaplers, Kalle Moraeus (onsdag)
· Danzfezten med Arvingarna, Team Kasper och Glennartz (torsdag)
· The Playtones, Framed (fredag)
· Wizex (lördag).

Dessutom blir det danskurs varje dag kl 18 – 19.

Kungstorget
Efter att ha varit flyttad under ett par år så är scenen på Kungstorget tillbaka. Här kommer en lång rad artister att uppträda under veckan och programmet är inte helt klart. 

Här är några av dem som kommer: 
· Daniel Lemma
· Kajsa Grytt
· Movits!
· Pernilla Andersson 
· Magnus Betnér, ingår i Skrattfesten på Kungstorget.

Dessutom blir det en hårdrockskväll, Tribute to Prince och Rix FM-festival.

Liseberg
Nöjesparken har fri entré till sina programpunkter som bland annat innehåller uppträdande av Sven Bertil Taube som traditionen bjuder och av Orup. Se liseberg.se för hela programmet.

Kanaltorget – Leve Klotet
Kulturkalasets miljövänliga satsning för unga fortsätter nere vid GöteborgsOperan, med inriktning på en hållbar livsstil. Här blir det också ”Klubb Klotet” varje kväll med dansmusik till DJ kl 22 och liveband därefter.

Trädgårdsföreningen
Barnkalaset håller till i Trädgårdsföreningen varje dag mellan kl 12 – 18 och har ett omfattande program. Ett axplock:
· På utomhusscen firar Filiokus Fredrik 10-års jubileum
· Naturteater med Teaterhuset Mölndal i ett skogsparti
· Nordiska Akvarellmuseet intar ena flygeln av Växthuset med akvarellmålning
· Stadsbiblioteket flyttar också in i Växthuset i år – med ett mobilt bibliotek, improvisationsteater och sagoläsning på olika språk
· Barnkalasets kläder -och leksaksbytardagar – Swap-O-Rama Kids edition
· Prova på capoeira, budo, babysalsa, voltige på trähäst eller tennis

Från fredag till söndag blir det också Upmarket, Konsthantverkcentrums årliga konsthantverksmarknad. Och på lördagen kan man på utsidan av staketet se den fotografiska utomhusutställningen Planket breda ut sig.

Annat som händer på Kulturkalaset:

Varietégatan med gatuartisterna har blivit omåttligt populära. De kommer tillbaka med nya internationella artister som kan ses på Kungsportsplatsen varje dag.

Ostindiefararen Götheborg ligger vid Stenpiren. Här kommer bland annat Stefan Andersson att uppträda fredag och lördag tillsammans med våra danska Thordenskiöldare. Det finns en dansk kro och på lördagen blir det sjöslag.

Hammarkullekarnevalen uppträder från Bazargatan, längs Avenyn till Götaplatsen under söndagen.

[bookmark: _GoBack]På Gustaf Adolfs torg blir det en internationell torghandel med bland annat mat, och en scen för tradjazzband.

Flera av Göteborgs största museer har öppet med separata program och fri entré. Museerna är Världskulturmuseet, Göteborgs Konstmuseum, Konsthallen, Röhsska museet och Göteborgs Stadsmuseum. 

Stadsbiblioteket håller öppet till klockan 22.00 varje kväll tisdag till lördag.

Miljö och hållbarhet
Kulturkalaset har 2011 belönats med Green'n'Clean Award, som är en utmärkelse till festivaler i Europa som jobbar med energibesparingar och skyddar naturtillgångar. Som ett led i arbetet med hållbarhet genomförs aktiviteter som Go-refill, ett samarbetsprojekt mellan Göteborgs Stad genom Trygg, vacker stad, Göteborg & Co och ett antal lokala caféer och restauranger. Målet är att minska nedskräpningen av engångsmuggar på stan. 

Göteborgs kulturkalas miljödiplomeras varje år. 2011 tillsätts också ett hållbarhetsråd för att identifiera vilka ytterligare steg Kulturkalaset kan ta för att öka den ekologiska och sociala hållbarheten i arrangemanget. I hållbarhetsrådet ingår Göteborgs Stad, Västra Götalandsregionen, Göteborgs Stads Bostadsbolag samt Göteborg Energi.

Mer information:

Mia Samuelsson, konstnärlig ledare Göteborgs kulturkalas, Tel: 031-368 42 65
mia.samuelsson@goteborg.com 

Therése Looström, marknadskommunikatör Göteborgs kulturkalas, Tel: 031-368 42 90
therese.looström@goteborg.com

Stefan Gadd, presschef, Göteborg & Co, Tel: 031-368 40 30
stefan.gadd@goteborg.com 

Eva Lehmann, presskontakt, Göteborg & Co, Tel: 031-368 40 32
eva.lehmann@goteborg.com 
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