Presstext
Vi ses på baren

Intervju med Gösta Arvidsson  


När kom du på idén till boken?

- Under en kväll på Baren tillsammans med konstnären Lars Melander, formgivaren Petter Antonisen och förläggaren Trygve Carlsson. Det var Petter som kläckte idén. Han undrade varför ingen skrivit en bok om denna fantastiska plats. Vi andra hängde naturligtvis på. 

Är du själv en stammis?

- Har väl blivit det på senare år. Det är ett perfekt ställe att träffas på. Alla blir på gott humör av miljön, serveringen och maten.

När var du på baren första gången?

I början av 1980-talet, då några vänner i reklambranschen tog med mig dit på en lunch. 

Har du något roligt minne från baren? 

- Många. Främst genom att lyssna på andra som haft mycket att berätta. Tommy Berggrens skildring om sina nykterhetslöften är en favorit. Först avlägger han ett med Sven Bertil Taube som firar löftet med att beställa in en flaska champagne. Sedan gör om försöket med Ulf Lundell där en jeep och en massa pengar skrivs in som böter i ett skriftligt avtal. Andra minnesvärda händelser berättas i boken också  av Hans Gedda och Peter Dahl. 

Varför är miljön så speciell?

- Detta är den svenska jugendtidens absoluta kronjuvel. I sina bästa stunder skapade jugendtiden en rumspoesi som bestämdes av rummets funktion. Detta lyckades verkligen Henrik van Rijswijk med här på Operabaren.

Vem var han?

- En av tidens personligheter vid förra sekelskiftet. Med sin långa och smala gestalt var han ett omtyckt motiv för tidens karikatyrtecknare. Inför varje statsbesök i Stockholm dekorerade han hela staden i den gästade nationens färger. Han inredde också kungens blå tågvagn, Hotell Reisen, KSS klubbhus i Sandhamn, lilla W6, Strömkaféet och Birger Jarlspassagen.

Kan man nämna några personligheter som arbetade på Operabaren?

- Många. De som de flesta gäster kom i kontakt med var Johan i Porten och Pisse-Nisse på toaletten, åtminstone för herrarnas del. Så fanns ju en rad barmästare genom åren som stamgästerna kom att känna väl. Den första har Ludwig Blievernicht, som tidigare basat över Savoys exklusiva bar i Kairo. Han serverade på Baren inte bara drinkar utan drev där också en liten lånerörelse för tillfälligt panka gäster. Sedan kom John Ljunggren som skrev Europas första drinkbok och därefter Harry Eriksson, som blev världsmästare i drinkblandning i Paris 1953.

Vilken är den dyraste notan på Operabaren?

- De skrevs troligen 1917, samma år som det var hungerkravaller på torget utanför. Då gästades Operabaren av furstar från Ryssland som flydde undan revolutionen i hemlandet. I modern tid ligger Peter Harryson bra till. Han konfronterades med en saftig räkning sedan en familjefest eskalerat. Om detta berättar han livfullt i boken, liksom om sina möten med Evert Taube som också är roliga att ta del av.

Andra spännande historier att berätta?

- Själv tycker jag det finns många från både förr och nu. Men för dessa får jag hänvisa till boken eftersom det här behövs ganska många ord för att göra upphovsmännen rättvisa. 

