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MEDIA RELEASE 

Geberit AB, Malmö, 2012-10-05
Sveriges bästa VVS:are ska koras
För andra året i rad korar Geberit Sveriges bästa VVS-installatörer. Den 26 oktober åker 24 lag till Geberit Challenge för en kamp om yrkeskunnande och skicklighet. Äran står på spel och en lyxsemester för fyra personer till Dubai.

Det är upplagt för en intensiv tävling när Geberit den 26 Oktober väljer den bästa av de bästa i den svenska VVS-branschen. Genom fyra utmaningar, allt från installationsarbete till kunskapstester, blir 24 lag slutligen ett vinnande team.

"Vi vet att det krävs kompetens och skicklighet för att göra en bra VVS-installation, men det är sällan installatörerna får möjlighet att faktiskt visa vad som krävs av dem. Det vill vi gärna ge den enskilda installatören och hela VVS-branschen möjlighet att göra på Geberit Challenge”, säger Klaus Thomsen, Geberits VD i Sverige.

Stor VVS fest

Tävlingen äger rum i Eriksbergshallen i Göteborg med underhållning, fest, mat och dryck för både deltagare och publik. Årets tävling startar kl. 14 då dörrarna öppnas och alla kan tippa på sitt favoritlag.

Matcherna fortsätter hela dagen där grupper om två installatörer tävlar i fyra utmaningar. Vid installationsväggen ska en komplicerad installationsuppgift lösas, medan uppgiften "Pipe Man" handlar om exakt montering av rör. Slutligen blir de 24 VVS-lagen utmanade på sina praktiska kunskaper när de på tid ska byta hjul på hallens två Land Rovers.

I domarpanelen sitter utvalda fackpersoner från VVS-branschen. De ska under dagen bedöma de 24 lagen och till sist kora vilka som är branschens bästa VVS:are. Förutom äran vinner segrarna en lyxsemester för fyra personer till Dubai. 

Läs mer om Geberit Challenge på www.geberit.se/challenge

Fakta om Geberit Challenge:

• Geberit Challenge hålls den 26 Oktober 2012 i Eriksbergshallen, Göteborg.

• Syftet är att uppmärksamma svenska VVS-installatörer och kora branschens bästa VVS:are.

• 24 lag tävlar i fyra utmaningar. Vinnarna får en veckas lyxsemester i Dubai för fyra personer.

• Geberit Challenge arrangeras i Sverige, Norge, Danmark och andra större städer i övriga Europa.

Fakta om Geberit:

Geberit AB är en del av schweiziska Geberit Group med kontor över hela världen.

Koncernen har 6000 anställda och omsätter cirka 15 miljarder kronor. Det svenska huvudkontoret och lager ligger i Malmö. Därutöver finns det kundcenter i Stockholm och Göteborg.

För mer information:

Sofia Ljunggren, Marknadskoordinator, Geberit: T: +46 40 680 89 34

Klaus Thomsen, VD, Geberit: T: +46 40 680 89 30
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