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Canon Super 35mm CMOS Pro-sensor 
Canon har unik ekspertise innen utvikling og produksjon av CMOS-bildesensorer. I 2006 resulterte Canons satsning på forskning og utvikling i lanseringen av selskapets første CMOS-sensor designet for videoopptak i HD-kvalitet. Kontinuerlige forbedringer av denne industriledende teknologien har resultert i de HD CMOS-sensorene som brukes i alle Canons HD-videokameraer. 

EOS C100 bruker samme 8,29 megapikslers Super 35mm CMOS-sensor som finnes i anerkjente EOS C300, og som er utviklet og produsert av Canon. Ved hjelp av et Bayer-filter leverer sensoren bilder i full HD for hver primærfarge fra en enkelt brikke, noe som gir en bildeprosessering som kan sammenlignes med systemer med tre brikker. Sensoren gir bilder med oppløsning på 1 000 TV-linjer, og den store sensorstørrelsen leverer også den lille dybdeskarpheten som filmfotografer etterspør. 
Bildesensoren benytter også en avansert avlesingsteknikk som leverer individuelle RGB-videokomponenter med full båndbredde - uten behov for avanserte algoritmer for rekonstruksjon. Hver enkelt av disse komponentene har en 1 920 x 1 080 samplingsstruktur ved opptil 60 bilder. Basert på disse originale videokomponentene dannes et 1080-linjers format.

Super 35mm CMOS-sensoren er utformet etter kinofilmstandarden Super 35mm 3-perf og har en aktiv bildestørrelse på 24,4 x 13,5 mm. Den bruker 3 840 x 2 160 piksler til å utføre den kritiske optoelektroniske omformingen i digitalbildet. Hvert pikselpunkt er på hele 6,4 x 6,4 mikrometer og har en mikrolinse som sikrer mest mulig effektiv lysoverføring til hver enkelt fotodiode. 
EOS C100 har også forbedret signalprosessering som minimerer forvrengninger fra rolling shutter og moaré-effekt. Hurtig avlesing reduserer synligheten av vertikal forskyvning for objekter som beveger seg raskt horisontalt, et vanlig problem med CMOS-bildesensoren som nøytraliseres med Canons teknologi.

Høy følsomhet
CMOS-sensoren i EOS C100 er - i likhet med sensoren i EOS C300, spesialdesignet for film med høy bildefrekvens og gir høy oppløsning, liten dybdeskarphet og høy følsomhet med lite støy. Canons Super 35mm-sensor og DIGIC DV III-bildeprosessor sørger sammen for imponerende signal-/støyforhold som gir opptak med imponerende detaljnivå og stort dynamisk omfang, også i lite lys.

DIGIC DV-bildeprosessorer 
Canons DIGIC DV-prosessorer videreutvikles og optimaliseres hele tiden for å kunne håndtere større datamengder og samtidig bidra til enklere kamerabetjening. DIGIC DV III gir rask prosessering av full HD-videosignalene i EOS C100, som krever cirka 5 ganger større kapasitet enn video med standardoppløsning. DIGIC DV III bruker et spesialsystem for støyreduksjon under prosesseringen av HD-formatets store datamengde. Resultatet er video med enestående fargegjengivelse og stort toneomfang. 
DIGIC DV III er en av Canons kjerneteknologier som muliggjør en rekke avanserte funksjoner i EOS C100, fra detaljert justeringer av egendefinert bilde til opptak med Canon Log Gamma.
Canon Log Gamma

Canon Log er en ikke-lineær overføringsfunksjon som er innebygd i DIGIC DV IIIs RGB-videoprosessering. Overføringsfunksjonen er spesialdesignet for å forenkle postproduksjonen av digitale bilder som stammer fra Cinema EOS-kameraer, på en måte som ligner på postproduksjonen for digitalt overførte bilder fra kinofilm. Canon Log sikrer utmerket tonegjengivelse innen både høylyse og mørke områder i det digitale bildet og oppretterhoder et stort dynamisk område på 800 prosent.
AVCHD

AVCHD (Advanced Video Codec High Definition) er en utbredt form for videokomprimering som lar deg lagre store datafiler på digitale medier som harddisker og flash-minnekort. Siden AVCHD-standarden gir mindre datavolum, er det mulig å gjøre lengre HD-opptak sammenlignet med andre kodeker. Opptakene kan også enkelt integreres i eksisterende arbeidsflytsystemer takket være kompatibilitet med en rekke redigeringssystemer.
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