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Bomags BT60 och BT65
packar som stora maskiner

Sveriges maskinuthyrare kan nu förbättra sitt utbud av stampar och vibroplattor, när Bomags generalagent Söderberg & Haak storsatsar för att få ut fler av Bomags kvalitetsmaskiner på den svenska marknaden. 

En par av de charmigaste är stamparna BT60 och BT65, som ibland är en försummad resurs för jordpackning. Trots att de bara väger 58 respektive 68 kilo har de en packningskraft på 15-17 kN.
Dessutom är en udda egenskap enkelheten vid förflyttning. De kan ”gå” själva. Vid förflyttning följer stampen med ungefär som en hund på promenad. Det är bara att lägga den ner och hålla motorn igång, så följer den med tack vare vibrationerna och hjulen på handtaget.

BT60 är redan idag en storsäljare och lättillgänglig hos välsorterade uthyrningsföretag.
– Stamparna blir stapelvara hos oss och kan levereras snabbt till både uthyrningsföretag och entreprenörer, säger Jonas Jaenecke, vd för Söderberg & Haak Maskin AB.
Jaenecke pekar på att stampar är en stor produkt i södra Sverige, men av tradition försummad som packningsresurs i resten av landet. Detta trots att packningskraften är hög och stamparna är väldigt smidiga att använda till exempel invid husgrunder, i rörgravar, runt brunnslock och liknande.

När det gäller vibroplattor tar Söderberg & Haak hem alla modeller från den minsta BVP 10/30 på 47 kilo, till den största BPR 60/65 som väger 460 kilo.
Av vibroplattorna finns maskiner med både single direction och reverse direction. De senare går av egen kraft framåt eller bakåt, beroende på vad föraren önskar. Modellerna finns med både standardhandtag och vibrationshämmade handtag.


BILDER:
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Som att gå ut med hunden. I liggande läge med motorn igång förflyttar sig BT 60 av egen kraft och 58-kilosstampen är därmed väldigt enkel att få med sig. (Foto: Mats Thorner)
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Bomags vibroplatta BPR 60/65 väger 460 kilo och drivs både framåt och bakåt. Handtaget är avvibrerat och ljudnivån användarvänlig. (Foto: Mats Thorner)
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Stampen BT60 från Bomag är redan idag vanlig i Sverige. Nu satsar Bomag på att få ut fler på den svenska marknaden.


FAKTA SÖDERBERG & HAAK AB:
Söderberg & Haak är Sveriges ledande privata aktör inom maskinhandel för lantbruk, industri och entreprenad. Vi finns representerade på både egna anläggningar och hos privata återförsäljare i hela landet. Vi marknadsför ledande varumärken som Komatsu, Bomag, Deutz-Fahr, Krone, Amazone, Dal-Bo och Geringhoff.


För mer information, kontakta:
Stefan Åkerström, Bomag sale & Support, Söderberg & Haak Maskin AB: 
046-25 92 00 eller 070-345 30 25
