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HOCH - HÖHER - SYLBAY LED

SylBay LED ist die Hallenpendelleuchte von Feilo Sylvania, die Licht ins Dunkel bringt, auch aus extremen Höhen. In Produktionsstätten, Verbrauchermärkten und Lagerhallen wird sie selbst aus einer Höhe von bis zu 12 Metern allen Beleuchtungsanforderungen gerecht. Außerdem erfüllt sie die Anforderungen an die Blendungsfreiheit für Montagearbeitsplätze nach Richtlinie EN 12464-1. 

SylBay LED ist sowohl für gezieltes Licht zwischen Hochregalen (Ausstrahlungswinkel 60° x 20°) als auch für eine breitstrahlende Raumausleuchtung (Ausstrahlungswinkel 80°) geeignet. Um jedem Bedürfnis im Hinblick auf die Lichtverteilung gerecht zu werden, gibt es sie in Single- und Twin-Versionen sowie in drei Leistungsstufen. Dies ermöglicht es unter anderem, einen maximalen Abstand zwischen den Leuchten zu wahren, der für eine hohe Wirtschaftlichkeit der SylBay LED steht. Darüber hinaus tragen auch die Lebensdauer von 100.000 Stunden (L90B10) sowie der wahlweise integrierte PIR-Sensor mit Tageslichtfunktion zu Effektivität und Effizienz der Leuchte bei.

Das Gehäuse aus unlackiertem Aluminium ist korrosionsfrei, sorgt für ein gutes Thermomanagement und damit für eine Energieeffizienz von bis zu 140 lm/W. Darüber hinaus ist SylBay LED besonders leicht, staubdicht sowie strahlwasserfest (IP65) und verfügt über eine Stoßfestigkeit IK08. Insgesamt vereint SylBay LED Effizienz, Funktionalität und Design.
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Über Feilo Sylvania

Feilo Sylvania wurde im Januar 2016 gegründet und ist zu 80 % im Besitz der Shanghai Feilo Acoustics Co., Ltd, einem führenden chinesischen Beleuchtungshersteller. Mit Hauptsitz in Shanghai, wurde Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd 1984 gegründet und ist Chinas erste Aktiengesellschaft (SH 600651). Im Jahr 2014 reorganisierte das Unternehmen seine Fusionen und Übernahmen in großem Umfang und wurde zu einem Gemeinschaftsunternehmen mit Organisationen wie Shanghai Yaming Lighting Co Ltd, Beijing Shen'an Group sowie Shanghai Sunlight Enterprise Co. Ltd. Mit der Akquisition von Havells Sylvania hat Feilo Produktionsstätten, Logistikzentren, F & E-Technologie-Zentren auf der ganzen Welt, sowie den Marktzugang in 48 Ländern erworben.

Feilo Sylvania ist einer der führenden Komplett-Anbieter von professionellen und architektonischen Beleuchtungssystemen. Mit mehr als einem Jahrhundert Kompetenz in Lampen und Leuchten, liefert Feilo Sylvania innovative Produkte und Lösungen für den öffentlichen, gewerblichen und privaten Sektor. Weltweit entwickelt die Unternehmensgruppe mit Concord, Lumiance und Sylvania erstklassige und energieeffiziente Lösungen für die individuellen Beleuchtungsbedürfnisse der Kunden.

Weitere Informationen unter: www.feilosylvania.com
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Deutschland
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Tel.: +49-(0) 9131 793 0
Fax: +49 (0) 9131 793 468
info.de@feilosylvania.com	
www.feilosylvania.com

Österreich
Feilo Sylvania Germany GmbH
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Schweiz
Feilo Sylvania Switzerland AG
Stampfenbachstrasse 52
8006 Zürich, Switzerland
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