Kökets nya maskiner 

bakom ökande vattenskador

Vattenskadorna ökar i kök. Det visar statistik från försäkringsbolagen. Orsaken är nya vattenanslutna maskiner i våra kök.

– Det saknas kunskap när man installerar dessa maskiner i kök, säger Thomas Helmerson, vd för Säker Vatten AB.

Det handlar om allt från kylskåp med inbyggda ismaskiner och vattenanslutna ugnar till kaffemaskiner. Den gemensamma nämnaren är att de är anslutna till vatten med fullt tryck, utan avstängningsanordning eller annan säkerhetsanordning. 

– Om en slang eller något i maskinen går sönder, sprutar vatten ut med fullt tryck, säger Thomas Helmerson.

Säker Vatten AB står bakom branschregler och auktorisation för VVS-installatörer. Syftet är att minska vattenskadorna, vilket är framgångsrikt för traditionell VVS-utrustning. 



Regler finns redan
Problemet är de nya vattenanslutna maskinerna inte installeras efter branschreglerna och sällan installeras av ett auktoriserat VVS-företag.

– Vi håller just nu på med ett projekt med Norges för att ta fram provningsmetoder för denna typ av köksmaskiner, säger Thomas Helmerson.

Diskmaskiner orsakade liknande problem för några år sedan. Dessa problem är i stort sett lösta med lättåtkomlig avstängningsventil och automatiska ventiler som ser till att vattnet bara släpps fram när diskmaskinen används. Det behövs liknande lösning för de nya maskinerna och regler för hur de ska installeras och av dem.



Kunden får betala

Är olyckan framme och installationen inte utförts enligt branschreglerna, kan försäkringsbolagen föra skadeståndskrav till kunden eller leverantören av maskinen.

Thomas Helmerson anser att man ska vara noga med installationen av de nya vattenanslutna maskinerna.

– En god regel är att alltid stänga av vattnet till maskinen när den inte används och när bostaden är tom, säger han.

I Sverige finns 1100 auktoriserade VVS-installatörer med drygt 12 000 utbildade arbetsledare och montörer. De är skyldiga att följa branschens regler Säker Vatteninstallation.

