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P R E S S M E D D E L A N D E 

Botkyrka är först ut med plast-is inomhus
Botkyrka kommun är den första kommunen som provar plast-is inomhus. Mellan 2-5 mars förvandlas därför idrottshallen i Tumba idrottshus till en ishall. Kommunen bjuder in föreningar och allmänhet för att få in synpunkter på isens kvalitet och åkkänsla.  
- Fördelarna med plast-is är att vi kan hålla ishallarna öppna året om. Dessutom minskar energiförbrukningen, vilket är positivt för miljön. Kostnaden för att driva hallarna minskar också, säger Eva Jansson, förvaltningschef för kultur- och fritidsförvaltningen. 

Plast-isen har egenskaper som är väldigt lika riktig is och är därför ett komplement till den is som idag finns i kommunens ishallar. 

Om kommunen skulle införa plast-is skulle inköpskostnaden bli 1800 kr per kvadratmeter. Isens hållbarhet är 14 år och kräver litet underhåll och låga energikostnader. 
Kommunen bjuder in föreningar och allmänhet för att testa plast-isen. Allmänheten är välkommen till Tumba idrottshus den 4 mars kl. 16.30-17.00 och 5 mars kl. 16.00-17.30 för att prova på att åka på plast-isen och ge synpunkter på isens kvalitet och åkkänsla. På torsdagen mellan 16.00-16.30 kommer även hockeylegenden Börje Salming att finnas på plats för att göra några fintar med barnen.

För mer information, kontakta:
Kent Wallén, verksamhetschef 
Kultur- och fritidsförvaltningen

Botkyrka kommun

Tel. 08-53061580
E-post: kent.wallen@botkyrka.se
Kultur- och fritidsförvaltningen 
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