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Sundstorget blommar upp igen med invigning 3 maj
Den uppskattade gröna oasen på Sundstorget är nu tillbaka för andra året i rad. En explosion av vårkänsla fyller torget i form av penséer i regnbågens alla färger, rhododendron,
trädgårdsazaleor, blommande vårbuskar och perenner. På torget finns även ett antal bänkar som bjuder in besökare på torget att slå sig ner en stund och njuta av den gröna oasen. 
Alla är välkomna till invigningen den 3 maj klockan 13. 

För andra året i rad smyckar Helsingborgs stad, tillsammans med Yves Rocher, Sundstorget med träd, buskar och blommor under perioden 3 maj till 27 september. En nio kvadratmeter stor scen mitt på torget är tillgänglig för olika spontanuppträdanden och olika aktiviteter äger rum under hela säsongen. Den uppskattade gröna oasen blev en succé och fyllde torget med liv hela förra sommaren. Därför är den tillbaka igen.
· [bookmark: _GoBack]Efter det positiva gensvar vi fick av helsingborgarna förra året fortsätter vi i år samarbetet med Yves Rocher om en sommarträdgård på Sundstorget. Med den gröna oasen skapar vi en park med flexibel användning. Samtidigt som den ger möjlighet för de som vill att slå sig ner för en lugn och mysig stund kan den användas till olika typer av arrangemang, säger Magnus Jälminger, stadsbyggnadsnämndens ordförande.

Alla är välkomna till invigningen den 3 maj med aktiviteter från kl. 12

12:00-14:00	Clownen Baiba minglar på torget.

12:00-12:55	Musikunderhållning av Hanna Olander (piano & sång) och Julia Thorngren (gitarr & sång) från Helsingborgs Kulturskola.

13:00 	Invigning av det gröna torget med Magnus Jälminger, ordförande i stadsbyggnadsnämnden i Helsingborgs stad. 
13:05	Musikunderhållning Johan Munkhammar Ed (gitarr & sång) från Music Academy.

För ytterligare information kontakta: 
Annika Anderberg Boman, trädgårdsingenjör
Tel: 070-210 58 88
E-post: Annika.AnderbergBoman@helsingborg.se
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