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Pressmeddelande 190320
Sibylla först ut i Vänersborg
Den 21 mars är det äntligen premiär för den nya Sibyllarestaurangen i Vänersborg. Därmed är Sibylla den första större fast food-kedjan som etablerar sig i staden och franchisetagarna Marcus Fors och Anders Johansson har stora förhoppningar på både etableringen och sitt läge vid Arena Vänersborg.

· Vi är ju den första restaurangen av det här slaget i hela Vänersborg och under byggprocessen har vi märkt av ett väldigt stort intresse bland lokalinvånarna för vår satsning. Det här blir ju också den första restaurangen med drive in i Vänersborg och bara det är ju ganska stort, säger Marcus Fors.

Den nya restaurangen ligger i direkt anslutning till rondellen vid Arena Vänersborg på Torpa-området. Arenan genererar mycket trafik i samband med olika arrangemang men i området finns även många företag och industrier samt både gymnasieskola och högstadium. Här finns också ett idrottscentrum med mycket aktiviteter på framför allt kvällar och helger.

· Vi tror att vi därmed fångar in ett bra gästunderlag på merparten av våra öppettider. Det har länge saknats en riktigt bra snabbmatsrestaurang i Vänersborg, och Sibyllakedjans nya, moderna koncept känns helt rätt för läget vi har, säger Marcus.

Han och Anders kommer från en helt annan bransch och bakgrund än mat. Båda har tidigare arbetat inom bilbranschen, men ger sig nu alltså in i en ny värld av hamburgare och korv.
· Fast food-branschen känns väldigt intressant och det finns kanske fler likheter mellan försäljning av bilar och snabbmat än vad man kan tro. Vi är vana vid att ha kunden i fokus och att alltid jobba med service och bra kvalitet, så där kommer det inte att vara någon skillnad mot tidigare.

De har nyanställt sammanlagt 20 personer på hel- och deltidstjänster, som dels har fått utbildning via Sibyllas egna akademi Sibyllaskolan och dels praktik på liknande restauranger på andra orter.

· Restaurangen har en yta på sammanlagt 242 kvadratmeter och här finns plats för 64 sittande gäster inomhus. Sommartid kommer det även finnas fler sittplatser på vår uteservering.

För mer information, kontakta:
Joakim Carlsson


Marcus Fors
VD Sibyllakedjan


Sibylla Vänersborg
Mobil: 070-623 70 10


Mobil: 070-627 27 23
Om Sibylla
Sibylla är ett av Sveriges mest kända och folkkära varumärken, med stolta traditioner ända sedan 1932. Sibyllakedjan – som består av cirka 160 snabbservicerestauranger från Ystad i söder till Kiruna i norr – är det lite mer personliga alternativet på den svenska fast food-marknaden. Det innebär att vi välkomnar våra gäster med god och nylagad mat med stor valfrihet, serverad i en vänlig och familjär atmosfär. Vår ambition och vision är att bli Sveriges mest omtyckta kedja. Sibyllakedjan drivs av Nordic Fast Food AB, som ägs av franchisetagarnas bolag FIAB. www.sibylla.se
