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Systemet som löser det mesta - nu även i Köping
Stödmurar anpassade efter aktuell verksamhet
Nordkalk AB väljer de flexibla legioblocken i betong när de nu bygger en stödmur i den befintliga anläggningen i Köping. Blocken som är framställda av återvunnet betongkross och annat material ger unika lösningar i den annars ganska stelbenta betongbranchen. 
Systemet, som används flitigt i Europa, upptäcks av allt fler på den svenska marknaden och för Mikael Sundström, på det Växjöbaserade företaget C3C som levererar blocken till Nordkalk, är det bråda dagar.
- Det är oerhört stimulerande att jobba med miljöanpassad, nytänkande teknik som faktiskt    gynnar alla inblandande, det gör att man alltid känner sig välkommen säger Sundström.
De massiva betongblocken är flyttbara och kan byggas om och till för att passa aktuellt behov. De kan också kompletteras i efterhand, likt ett ”vuxenlego” i betong. Detta är något som C3C´s säljansvariga märker av vid kundbesök.
-När produkten är presenterad brukar kunderna hitta  egna användningsområden, mer eller mindre realistiska… det är det som gör arbetet så inspirerande skrattar Sundström.

Stödmuren monteras på Nordkalk i Köping torsdagen den 26 maj.
Kontaktperson: Mikael Sundström, C3C, Tel: 070-575 52 23
För övrig information kontakta informationsansvarig: Maria Gustavsson C3C, Tel: 0766-26 78 04
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