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Pia Sundhage invigde Arkitektkopias nya produktionsanläggninglokaler i Göteborg. 
Arkitektkopia storsatsar i Göteborgsregionen genom att och öppnar en av Sveriges mest moderna produktionsanläggningar modernaste anläggning för storformatstryck. 
Den 23 oktober öppnade invigde Arkitektkopia dörrarna till sisin nya kontors- och nproduktionsanläggning i modernaa nya lokaler faciliteter i Högsbo i Göteborg. Drygt 300 kunder var inbjudna till den stora invigningen som genomfördes i klassik oktoberfest anda. kom för att se den nya anläggningen och träffa företagets representanter. Under kvällen gjordes den officiella iInvigningen öppnades av kvällens huvudtalare och tillika fotbollsikonenen Pia Sundhage under ledning av Arkitektkopias VD, Gunnar Duintjer. som klippte bandet och var även invigningstalare på evenemanget. 
”Vi är oerhört nöjda glada över att våra vi hittat nya faciliteter, som har möjliggjort att både en lokal där vi kunnat etablera bygga en av Sveriges mest moderna modern produktions-anläggningar och samtidigt samla all personal inom IT, produktion, försäljning, lager, logistik och distribution på ett ställe - något som tidigare har varit utspridd på 3 olika adresser i Göteborg. Det skapar bättre förutsättningar för oss att utvecklia vår verksamhet och effektivt  och samtidigt få ihop tre lokaler till en. Vi kunna kan hjälpa våra kunder i hela med allt ifrån original, print och efterbehandling till montering av skyltar på plats, storformatsvepor samt lager och logistiktjänster på ett och samma ställe i Göteborgsregionen”, säger Gunnar Duintjer, VD på Arkitektkopia.
Den 5 500 m2 stora nya produktionsanläggningen, som har en produktionskapacitet Expo Center kommer att producera upp emot 1 miljon m2 årligen, huserar över 170 000 m2 storformatstryck per år i lokalen. Det är idag ett 70 tal medarbetare. Utöver Arkitektkopias nya produktions- och kontors faciliteter finns nu även möjligheter för kunder att få ta del av Arkitektkopias produktsortiment och erbjudande i en separat ca 65 personer som jobbar i den nya lokalen som är totalt 5 500 m2 stor och inrymmer förutom produktionsanläggningen även kontor och utställningsdel..
”Med vår moderna produktionsanläggning anser vi oss vara väl rustade för framtiden och ser helt nya möjligheter att möta den växande efterfrågan Vi ökar mycket i segmentet storformat och satsar därför hårt på både teknik- och tjänsteutveckling då vi märker att våra kundpå bl a storformater efterfrågar det”, fortsätter Gunnar Duintjer.
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Kort om Arkitektkopia
Arkitektkopia är ett rikstäckande serviceföretag i den grafiska branschen. Med helhetslösningar bestående av tjänster, applikationer och tryck hjälper Arkitektkopia sina kunder med tryckt och digital information som ska spridas eller sparas. Arkitektkopia vänder sig till alla som behöver kommunicera tydligt och snabbt. Företaget omsätter ca 400 miljoner kronor och har ca 300 medarbetare fördelade på 30 enheter på lika många orter runt om i Sverige. Mer information finns på www.arkitektkopia.se.
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