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Biljettsläpp 14 februari, en vecka kvar

Vi ses väl i sommar? Nu är det en vecka kvar tills biljetterna till sommarens stora begivenhet i Halmstad kan bli dina! På alla hjärtans dag är det biljettsläpp till UEFA Dam-EM 2013, och eftersom priserna är låga och intresset är stort så uppmanas intresserade att köpa biljetter i god tid.
I Halmstad kommer ingen att kunna missa starten av biljettförsäljningen kl. 12.00 den 14 februari. Information, sång och bollkonster kommer att ses och höras i centrum. 
-Vi tror och hoppas att många ska ta chansen att se EM-fotboll på hemmaplan. Detta är det största sportevenemanget i Europa i år, säger Ann Johansson som är projektledare för Dam-EM i Halmstad.

Målet är att fylla Örjans vall och skapa en fotbollsfest som känns i hela Halmstad i sommar. Flera aktiviteter kommer att ordnas för halmstadborna, besökarna och kommunens många föreningar, vars medlemmar också kommer att jobba som volontärer under matcherna. En ”Fan Zone” planeras på Stora torg där en mängd aktiviteter kommer att avlösa varandra, precis som under U21-mästerskapet 2009.
Biljettkoncept
Det kommer att finnas fyra typer av biljetter: Singel-, Ungdoms-, Förenings- och "Follow Your Team"-biljetter. Grundtanken i konceptet är att såväl evenemangen som prissättningen ska kännas tilltalande för familjer och föreningar. Ungdomsbiljetterna kostar 50 kronor, och vuxenbiljetterna mellan 100 och 200 kronor. Föreningar kan köpa rabatterade biljetter till sina medlemmar. 

Biljetterna kan köpas via Ticnet.se. Här i Halmstad säljs biljetterna även över disk på Halmstad Turistbyrå och dess filial på Halmstad Arena. De första köparna på torsdag premieras lite extra med en gåva.

Matcher i Halmstad
På Örjans vall i Halmstad spelas tre gruppspelsmatcher och en kvartsfinal. Italien är det lag som spelar alla sina gruppspelsmatcher i Halmstad. Sverige spelar en gruppspelsmatch på Örjans vall den 16 juli, och därefter förhoppningsvis kvartsfinal den 21 juli, och det är till de här matcherna som efterfrågan på biljetter tros vara som störst.
-Vi tror att man måste vara ute i god tid för att få tag i biljetter till alla matcher, men vill man uppleva Sveriges landslag tror jag man bör försäkra sig om en biljett redan på alla hjärtans dag, säger projektledare Ann Johansson. 
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