Text from Knauf Insulation free for use:
Nye lagre gir bedre service 

Fra og med 1. mai ligger Knauf Insulations sentrallager i Hallsberg – og snart åpnes det også et støttelager i Östersund. For kundene betyr det raskere og sikrere leveranser – samt bedre vilkår. 

– Fraktvilkårene blir svært gunstige for kundene, sier Ronni Bjørneler, logistikkansvarlig ved Knauf Insulation Norden. 

Ved å flytte sentrallageret fra Eskilstuna til samarbeidspartneren Logent i Hallsberg oppnår vi en enda bedre logistisk flyt. 

– Kapasiteten for inn- og utgående transporter er stort sett ubegrenset, og alle produktene lagres under tak og i riktig temperatur. Dessuten kan man senere transportere produkter via jernbane, sier Ronni Bjørneler. 

Logent har et nettverk av havne- og kombiterminaler i Göteborg, Stockholm, Umeå og Sundsvall. Siden 2012 har de også drevet terminalen i Hallsberg – en av landets viktigste jernbaneknutepunkter – som regnes som en «tørrhavn» med tollager for gods og håndtering av tolldokumenter. 

Bedre vilkår 
For kundene gir endringene store fordeler. De mest åpenbare er: 
· De nye fraktvilkårene gir fraktfrie leveranser fra ni paller eller flere, sammenlignet med 20 paller tidligere. Dette gjelder Sør- og Midt- Sverige opp til en tenkt grense på høyde med Strömsund-Örnsköldsvik. Nord for denne grensen tilkommer en liten kostnad. 

· Raskere leveranser og sikrere leveranser. En ordre som legges inn før kl. 10.00, leveres senest to virkedager senere.  Samtidig er Ronni Bjørneler i ferd med å åpne et støttelager i Östersund. – Det skal stå klart før ferien. Det betyr selvsagt bedre service i Norrland, men støttelageret styrker hele logistikkjeden til Knauf Insulation.  
[bookmark: _GoBack]Samtidig er Ronni Bjørneler i ferd med å åpne et støttelager i Östersund. 

– Det skal stå klart før ferien. Det betyr selvsagt bedre service i Norrland, men støttelageret styrker hele logistikkjeden til Knauf Insulation.  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