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Näringsdepartementet

Registraturen

103 33 Stockholm
Remissvar: Förslag till energieffektiviseringsdirektiv KOM(2011)370
(dnr N2011/4648/E) 

Sammanfattning

Geotec vill i detta remissvar uppmärksamma regeringen på det föreslagna energieffektiviseringsdirektivets betydelse för en effektiv konkurrens på energimarknaden.  Energieffektiviseringsdirektivet får inte leda till en snedvriden konkurrens, ytterst till nackdel för både konsument och miljö. 

Geotec anser att regeringen ska arbeta för att samtliga förnybara energislag ska kunna utvecklas under samma villkor och att energieffektiviseringsdirektivet inte ska kunna leda till, eller kunna tolkas som, att en energiform främjas framför andra och därmed försvårar marknadens fria val.

Nuvarande läge

Enligt svensk grundlag ska det allmänna främja en hållbar utveckling som leder till god miljö för nuvarande och kommande generationer. Att branschen ständigt strävar efter att utveckla teknik som förbättrar framtagandet av energi på ett miljövänligare sätt är en absolut nödvändighet om en god miljö skall uppnås.  En effektiv konkurrens främjar denna utveckling, utöver den omedelbara konsumentnyttan. 

Expansionen av geoenergin har kraftigt bidragit till att minska Sveriges oljeberoende, företrädelsevis i enfamiljbostäder, och under de senaste åren har även flerfamiljbostäder och industrier förstått att det går att göra betydande ekonomiska och miljömässiga vinster med geoenergi.

Samtidigt som konkurrensen har hårdnat mellan fjärrvärmen och geoenergin upplever vi att kommunerna famlar efter argument för att omöjliggöra geoenergins expansion.

Under de senaste åren har Geotec uppmärksammat en rad fall där kommuner nekar fastighetsägare att råda över sin egen energiförsörjning med förnybar geoenergi. Argumenten har varierat mellan att lokalproducerad fjärrvärme skulle vara det bättre miljöalternativet, skydd av grundvatten, villkorad anslutning och användning av fjärrvärme vid försäljning av tomter eller att det är ett framtida fjärrvärmeområde. Utgången av några av de juridiska tvister som har pågått under 2011 har varit till geoenergin och konsumenternas fördel

Fjärrvärme är i många fall bra och elenergin från kraftvärmeverken behövlig. Men EU och Sverige måste verka för att alla typer av förnybar energi och smart energilagring måste kunna få vara valbar och användas som alternativ.

Vår uppmärksamhet på direktivet riktas därför särskilt mot förslag och skrivningar som har med detta att göra. 

Direktivets avsnitt 3.1. Sammanfattning av föreslagen åtgärd (sid 5)
Direktivets konsekvenser för konkurrenssituationen är enligt Geotecs mening svåröverblickbara, liksom konsekvenserna för hur direktivet i sina olika delar kan påverka geoenergin och dess aktörer i Sverige. Ett exempel är följande stycke:

”När det gäller energiförsörjningssektorn måste medlemsstaterna enligt förslaget anta

nationella planer för värme och kyla för att utveckla potentialen för högeffektiv produktion

och effektiv fjärrvärme och fjärrkyla, samt säkerställa att lagstiftningen rörande fysisk

planering ligger i linje med dessa planer”.

Direktivets bilaga VII. Planering för värme- och kyleffektivitet (sid 50)
3 Fysiska planer för städer ska utformas för att säkerställa att……
d) bostadsområden och industrianläggningar som förbrukar värme i sina produktionsprocesser är anslutna till det lokala fjärrvärme- och fjärrkylanätet..

Dessa stycken, samt andra delar av direktivet som bedöms påverka konkurrenssituationen, måste enligt Geotecs mening nogsamt konsekvensbeskrivas och regeringen måste i alla de delar som kan vara till nackdel för marknadens fria val agera för förändringar till det bättre.

Slutsatser

Regeringen måste i de fortsatta förhandlingarna om energieffektiviseringsdirektivet motverka regelverk som begränsar konkurrens, valfrihet och en mångfald av energilösningar som tillsammans hjälper oss mot ett hållbart och klimatsmart samhälle.

Tanken bakom direktivet att det ska främja en effektiv konkurrens på energimarknaden och främja utvecklingen av förnybara energikällor. Hela denna grundtanke skulle försvinna om det gjordes möjligt för staterna att endast bygga ut och villkora fastighetsägare att använda sig av fjärrvärme. Detta skulle missgynna en effektiv konkurrens.

 

Något som även är viktigt att ha i åtanke är att fri konkurrens är en grundläggande princip på EU:s inre marknad. Denna princip är svår att bortse ifrån och genomlyser även detta direktiv.
Som första åtgärd bör konsekvenserna för konkurrenssituationen redas ut, t.ex. vad gäller etableringen av geoenergi och fjärrvärme, i syfte att motverka en snedvridning som ytterst är till nackdel för både konsument och miljö.

Lund den 30 augusti 2011

Johan Barth, VD

Geotec

Fakta om Geotec

Geotec är Skandinaviens största sammanslutning av fristående borrningsföretag och den ledande branschorganisationen i Norden. Våra medlemmar arbetar med vattenförsörjning och geoenergi, den helt förnyelsebara markenergin som levererar både värme och kyla. 

Geoenergin utvinner idag tre gånger mer energi än vindkraft och har den unika egenskapen att energi kan lagras.
� Miljööverdomstolen, Mål nr M 2825-11


� KOM(2011) 370 slutlig 2011/0172 (COD): 3.1. Sammanfattning av föreslagen åtgärd (sid 5)
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