Europe och Rewine lanserar tillsammans Demon Head Pilsner

Europe och Rewine lanserar tillsammans Demon Head Pilsner. Demon Head är en låt från Europes senaste album Bag of Bones, ett album med ett djupare uttryck och undertoner av blues och soul vilket återspeglas i ölen. 

"You give me something I can use 
my friend 
Some drunken honesty
you are the remedy
for my demon head"

En seriös rock Pilsner bryggd på Slottkällans bryggeri i Uppsala. 

"Demon Head är en av favoritlåtarna från vårt senaste album. Vi gillar texten och titeln och tyckte den passade bra till en "seriös rock pilsner". Vi var inspirerade att själva sätta oss in i brygg processen och skapa en öl med liknande karaktär och kvalitet som vår senaste skiva. Vi är mycket nöjda och stolta över resultatet!"- Joey Tempest  (sång) 

"Vi gillar och ta en öl tillsammans efter våra gig och prata igenom showen. Det känns coolt att vi nu har vår egen öl! - John Norum
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 "Öl har alltid varit vårt val av dryck så man kan väl säga att vi har lite erfarenhet inom området. Det har varit väldigt roligt och intressant att vara med i hela processen när vi tagit fram Demond Head Pilsner. - Ian Haugland (Trummor)
 
"Två saker var viktiga när vi tog fram Demon Head. Ölen skall ha karaktär och bra humle beska men samtidigt vara en öl att släcka törsten med efter en spelning ; ) - John Leven (Bas)

"Vi ville jobba med en partner och ett bryggeri där vi kunde vara med och påverka smaken och med lokal anknytning till vart Europe bildades. Vi föll för Slottskällan och Rewine som båda har lång erfarenhet och kunskap. - Mic Michaeli (Keyboard)

Att få jobbat tillsammans med Europe har varit otroligt roligt och även en stor utmaning. Alla har varit otroligt engagerade så att få ihop en produkt som passar fem olika karaktärer med olika smak preferenser är inte lätt men vi lyckades säger Joakim Perani VD på Rewine.

Deamond Head är gjord på pilsner malt och blandat 3 sorters humle, Hallertau från Tyskland och Saaz från Tjeckien ger komplexitet och frukt samt Centennial från USA för att få lite citrus toner.

Demon Head Pilsner 
Artikel nummer: 88357-03
Pris: 19,90 kr

Lansering på systembolaget 1 juli, 2014


Om Rewine
Företaget Rewine grundades 2010, producerar och distribuerar öl och vin med starka varumärken till försäljning över hela världen. Rewine har specialiserat sig på att tillsammans med utvalda vingårdar och bryggerier skapa bra och prisvärda produkter brandade med starka varumärken från andra branscher som Musik (KISS, Europe) TV (Son´s of Anarchy) och Sport (Tour de France).  
Om Europe
Europe! Skandinaviens största rockband bildades 1980 i Stockholm och har sålt 20 miljoner skivor världen över. Deras senaste album Bag Of Bones kom 2012.
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