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Svensk barnsäkerhet på export till Colombia

Sverige är världens mest säkra land för barn att växa upp i, enligt Rädda Barnens rapport State of the World’s Mothers 2008. Colombia ligger betydligt längre ned på listan. Detta gap önskar Svenska institutet (SI) överbrygga genom projektet Svenska frön, som visas upp i Bogotá mellan 5 och 25 november. Svenska designprodukter kopplade till barn för en kreativ och säker uppväxtmiljö visas upp, såsom bärselar och barnflytvästar. Sverige presenteras också i utställningen genom svenska företag som en ledande aktör för innovativ design för barn.
· Sverige kan visa upp många goda designexempel där barns behov utgör utgångspunkten, säger Sylvia Augustinsson, projektledare för Svenska frön på SI. Leken är central och ses som livsavgörande, och därför är svensk design för barn så mycket mer lekfull än på många andra håll i världen.
Svenska frön är ett samarbete mellan SI, svenska ambassaden i Colombia och Svensk Form. Utställningen kommer först att visas i Bogotá, Colombia, där också flera svenska och colombianska företag gått in med medel. Konceptet kommer att innehålla en utställning av ett 50-tal svenska väl utvalda designprodukter för barn från ett 30-tal svenska designföretag.

I anslutning kommer flera svenska experter föreläsa tillsammans med colombianska kollegor, och två längre workshops kommer att genomföras med designstudenter från 16 designhögskolor i Colombia. Svensk designutveckling, svenska designutbildning, lekplatser, barnsäkerhet och den livsavgörande leken är några av ämnena som kommer tas upp under två intensiva veckor på ett stort designcenter i Bogotá. Därutöver kommer svenska barnfilmer att visas, en svensk barnboks- och lekavdelning byggas upp och lekstugor i återvunnit returpapper från Tetra Pak att visas. 

SI avser sedan under kommande år visa Svenska frön i ytterligare ett stort antal städer världen över. Intresset för konceptet är betydande, och först på tur efter Colombia står Mexiko, Los Angeles, São Paolo och eventuellt någon stad i USA, innan konceptet tas till Europa, där Berlin står först på tur.
· Det svenska förhållningssätet att ”barn ska ha de bästa produkterna” har en lång tradition i Sverige, säger Kerstin Wickman, professor på Konstfack i Stockholm. Jag tänker på enkla kläder att ta på och av för barn, säkra spjälsängar för de minsta och inte minst framväxten av bakåtvända bilbarnstolar.
Läs mer om utställningen Svenska frön i Colombia (på spanska): http://www.semillassuecas.com/
För foton, gå till länken: ftp://swedishseed:Design$Safe821@ftp.si.se (användarnamn: swedishseed; lösenord: Design$Safe821)


För mer information, vänligen kontakta:

Sylvia Augustinsson, projektledare Svenska institutet, telefonnummer: 08-453 79 04, mobilnummer: 073-684 20 01, e-postadress: sylvia.augustinsson@si.se

Joakim Lindberg, press- och informationsansvarig, Svenska institutet, telefonnummer: 08-453 78 01, mobilnummer: 073-684 20 22, e-postadress: joakim.lindberg@si.se
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