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Under regionfinalen den 4 maj 2011 premieras de tre bästa affärsplanerna med 50 000 kronor, 30 000 kronor respektive 20 000 kronor samt biljetter till Sverigefinalen den 9 juni i Stockholm. Samtliga nominerade erbjuds efter regionfinalen en språngbräda hos Connect.


Quest
Jan Tony Abrahamsson - Västerbotten, Umeå

The idea with Quest is to offer a web based platform to make the administration of already existing questionnaires easier for physiologists, physical therapists and medical doctors. The platform will enable evaluation and follow up at both individual and group level.

Cellarmering
Johan Persson - Norrbotten, Luleå

Det utvecklas mycket inom hur man kan göra betong starkare idag men mycket lite om armering av betong, sista stora genombrottet för armering var fiberarmering för som kom för 20år sedan. Cellarmering är en ny, unik armering för betong, asfalt samt andra material. Dess geometriska patentsökta struktur ger helt unika egenskaper mot den armering som finns idag. Den innehar alla de egenskaper konkurrerande produkter har tillsammans i 1 produkt.

Zoorum.com
Peter Arkhult - Västerbotten, Umeå

Zoorum.com tillgängliggör diskussionsforum på nätet och låter vem som helst skapa ett forum utan krav på hosting eller teknisk kompetens. Med en användarvänlig och innovativ nätverksbaserad lösning moderniserar vi forumbranschen. Zoorum.com riktar sig till uppkopplade användare i hela världen.





Svensk Gravskötsel
Gisela Lindmark Bertilsson - Västerbotten, Umeå

Svensk Gravskötsel ger människor möjlighet att visa mer personlig omtanke och kärlek till bortgångna. Via internet kan de enkelt välja ur ett stort och individualiserat utbud av blomsterplanteringar, buketter, kransar, ljuständningar och andra tilläggstjänster som sedan utförs på ett engagerat och värdigt sätt över hela landet.

Adwater
Martin de Meijere - Jämtland, Östersund

Adwater tillhandahåller tomma och reklamfinansierade PET-flaskor på insidan av säkerhetskontrollen på svenska flygplatser tillsammans med särskilt utformade vattenkranar så att resenären själv kan fylla en miljövänlig flaska med lokalt och färskt kranvatten utan kostnad. Adwaters PET-flaskor erbjuder en attraktiv, prisvärd och tillgänglig annonsplats som genom maximal kundnytta sätter annonsören i fokus.

OnTop
Jan Thim - Västernorrland, Sundsvall

En optisk mätare som mäter topografi i slutet av en pappersbana i realtid, OnTop (Online Topografi mätning). Mätare kan automatiskt övervaka och logga topografiska mätvärden över hela pappersytan, vilket kan ge varje kvadratmeter på producerat papper en kvalitetsstämpel.

AnyMo
Mathias Bohman - Västerbotten, Umeå

AnyMo är en produkt som ger möjlighet för exempelvis sjukhus att med hjälp av ett portabelt instrument göra noggranna 3D rörelseanalyser. Produkten är lätt att använda och har ett lågt pris jämfört med konkurrenterna vilket kan bidra till minskade vårdköer och kostnadsreduktioner.

MD Biomedical AB
Pernilla Abrahamsson - Västerbotten, Umeå

MD Biomedical AB tillhandahåller den unika produkten, Surface MD. Produkten är en helt ny mikrodialyskateter som placeras på ytan av ett organ istället för i organet. Produkten skapar en enkel övervakning av sjuka patienter (kirurgi) med mindre komplikationer, minskat lidandet och minskad vårdtid.


Sylvestris AB
Petter Sunnerheim Sjöberg - Jämtland, Östersund

Sylvestris AB ska med sitt gröna växtskyddsmedel Anti-ß(Anti-beta) skydda skog och trädgårdar mot betesskador från älg, rådjur och annat klövvilt. Anti-ß är unikt pga. sin effektivitet mot älg och kommer göra störst nytta i skogsbruket där klövviltskador kostar flera hundra miljoner kr varje år.


Taxijakt
Fredrik Öhrn - Norrbotten, Luleå

Med Taxijakt kan du snabbt och enkelt boka taxi direkt i telefonen oavsett var du befinner dig utan att behöva komma ihåg telefonnummer eller stå i telefonköer. Man kan enkelt sortera på den billigaste eller den som kommer snabbast.
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