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Pressmeddelande 2012-11-01
Pressbyråns tjänstekampanj nominerad i 100- Wattaren
Pressbyråns lyckade kampanj ”En liten tjänst från Pressbyrån” i samarbete med Åkestam Holst är nominerad i årets 100-Wattare. Det var i slutet av augusti som kampanjen genomfördes vid Pressbyrån på Sveavägen i Stockholm. Resultatet överträffade målen både vad gäller den uppmätta spridning i sociala medier och försäljningen som ökade med 40 %. 
Pressbyråns ”En liten tjänst från Pressbyrån” är en av 50 kampanjer som nominerats i 2012 års 100-wattare. Tävlingen belönar reklam som gett bevisad effekt genom hög kreativitet. Den framgångsrika kampanjen om Pressbyråns tjänsteutbud togs fram tillsammans med Åkestam Holst. 
· Vi är oerhört glada och stolta över kampanjens utfall både vad gäller spridning och försäljning. Pressbyrån har ett mycket stort sortiment av olika tjänster som underlättar kundens vardag, som t ex resor, telefonkort, spel, lotter och presentkort, och det buskapet har vi med kampanjen lyckats lyfta fram på ett glädjefullt sätt som kunden uppskattar, säger Maria Isaksson Marknadschef på Pressbyrån.

Briefen var att öka kunskapen kring Pressbyråns tjänsteutbud så som presentkort, lotter och telefonkort. Lösningen blev en PR drivande aktivitet där Pressbyrån på Sveavägen under sex dagar bytte skepnad till nya varumärken varje natt. Veckan avslutades med att Spotify livesände koncerter under en hel dag där avslutningen med Icona Pop lockade hundratals besökare.

· Stadium, Polarn & Pyret, Comviq, XL-Bygg, Triss och Spotify lånade ut sina varumärken till Pressbyrån för att de trodde på kampanjidén. Vi är väldigt glada över det goda samarbetet vi har med våra leverantörer och vi ser den positiva effekten det ger, säger Produktchef Monika Nowak på Reitan Convenience Sweden. 
Pressbyrån är en rikstäckande servicehandelskedja med över 320 butiker och med en varuomsättning på 2,7 miljarder kronor år 2011. Pressbyrån har ett välsorterat sortiment bestående av tidningar och magasin, snabbmat och kaffe, konfektyr, frukt och dryck samt ett rikt utbud av tjänster som till exempel färdbevis, spel och lotter. Sedan starten för över 100 år sedan har Pressbyrån varit etablerat nära kunden, lättillgängligt där många människor rör sig. Pressbyrån ägs av Reitan Convenience Sweden AB och driftsformen för butikskonceptet är franchise. För mer information, besök: www.pressbyran.se.
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