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INR lanserar kvalitetssystemet ’Care Less’: 
För badrummet – hemmets mest utsatta rum
Kvalitetssystemet ’Care Less’ följer som en röd tråd genom alla INRs produktgrupper för badrum.
Drömmer du också om ett nytt fräscht badrum där du kan bara vara – ensam eller tillsammans med någon du tycker om? Ett rum för att samla kraft. För att varva ner. För att skratta och för att fundera. Stunderna i badrummet är många och då förväntar du dig nog att det nya badrummet ska kunna ge dig alla de där stunderna – och fler därtill – under många år framöver utan att du ska behöva fundera över tråkiga saker som till exempel hur länge inredningen ska hålla. 

Men tyvärr går något allt för ofta snett. Kommoden sväller. Takduschen börjar läcka och skickar ut fel temperatur på vattnet när du duschar. Lådorna trilskas varje gång du ska stänga dem och gångjärnen i duschen knarrar. Irritationen stiger där hemma och du funderar kanske över varför du lät nöja dig med något som du kanske från början kände på dig att här kan det bli problem längre fram….
På INR är målsättningen att du inte ska känna så. Vid sidan av företagets fokus att designa och utveckla Nordens mest attraktiva och funktionella möbler, duschväggar och accessoarer för badrum så sysselsätter man sig särskilt vi en sak – nämligen strävan att kunna förse nordiska konsumenter med en kvalitet på badrumsprodukterna som håller under många år framöver.
Nu lanserar INR konceptet ’Care Less’ – som är exakt vad det heter – ett system av riktigt smarta funktioner med hög kvalitet som gör att du behöver oroa dig mindre för fukt, stötar och det dagliga slitaget som vardagslivet i badrummet bjuder. Kristian Olsson, Innovationschef på INR berättar: 

· Kvalitetssystemet ’Care Less’ följer som en röd tråd genom alla våra produktgrupper och skyddar mot vardagslivets små olyckor i badrummet som till exempel en våt handduk på ”fel ställe” eller en skvätt rödvin på bänkskivan på lördagskvällen. Du hittar ’Care Less’ i våra duschväggar med det patenterade, underhållsfria lyftgångjärnet och i våra takduschar med Mora Technology Inside.

Från och med 2019 förses alla INRs badrumsmöbler med nya och unika TX Möbellack som ger möbeln en silkeslen men samtidigt extremt hård yta som håller under många år framöver.
- Vi är oerhört glada att kunna presentera TX  som är den enda möbellacken på marknaden som uppfyller vår nya INR Möbelstandard där vi testat och utsatt både vårt eget och andra möbelfabrikat för extrema mängder fukt och nötning. Överlägsna TX Möbellack ger en inkapslad produkt helt utan skarvar där vatten kan tränga in och skapa problem längre fram.
Med hundraprocentig bakgrund i de mycket omfattande laboratorietesterna utökar INR från och med 2019 års möbelkollektion även den 10-åriga produktgarantin till 15 år. Det innebär att badrumsinredning från INR kommer att ha samma långa garantitid som duschväggarna.
Läs mer om ’Care Less’ på https://www.inr.se/care-less 
Ladda ner högupplösta bilder https://www.inr.se/support/bildbank/  
För mer information kontakta 

Kristian Olsson, Nordic Innovation Manager, kristian.olsson@inrnordic.com

Om INR – Iconic Nordic Rooms 

INR, Iconic Nordic Rooms, är ett resultat av sammanslagningen av badrumsexperterna Aspen och INR, som sedan 2010 ingår i den nordiska badrumskoncernen INR Nordic, tidigare Vanna Group. Ägare är private equity-bolaget CapMan och ledande medarbetare. Koncernen omsatte 399 MSEK under år 2017 och hade 138 anställda i Norden. Årligen lämnar ca 60.000 st duschlösningar fabriken i Malmö och drygt 30.000 st kompletta badrumsmöbler i Jönköping. Sortimentet omfattar högkvalitativa badrumsmöbler, förvaring, duschväggar, blandare och handdukstorkar. Hitta din närmaste återförsäljare på www.inr.se

