Vart fjärde badrum riskerar vattenskada

Snåla inte på golvbrunnen 

när du renoverar badrummet

Det kan kosta 150 000 kronor och mer att renovera ett badrum.

Ändå väljer många att behålla den gamla golvbrunnen och spara några tusenlappar.

– Gamla och felaktigt installerade golvbrunnar eller dålig anslutning av tätskiktet är den vanligaste orsaken till vattenskador, säger Thomas Helmerson, VD för Säker Vatten AB som svarar för auktorisation av VVS-företag.

Anticimex presenterade i dagarna landets största undersökning någonsin av svenska badrum. Badrummen i 110 000 villor har undersökts. Vart fjärde riskerar eller har redan drabbats av vatten- eller fuktskador.

Den största orsaken är golvbrunnar. Dessa svarar för hela 37 procent av anmärkningarna från Anticimex besiktningsmän.

Det här förvånar inte Säker Vatten AB som svarar för utveckling av branschreglerna Säker Vatteninstallation och auktorisation av landets VVS-företag.



Ett samhällsproblem

– Vattenskadorna är ett jätteproblem som kostar försäkringsbolagen och fastighetsägarna 100 miljoner kronor i veckan. Det är så mycket att vattenskador inte längre är ett tekniskt problem utan ett samhällsproblem, säger Rolf Kling, tekniskt ansvarig på VVS Företagen.

Enligt Anticimex finns det tre orsaker till att golvbrunnarna är ett särskilt stort problem. I äldre villor är golvbrunnar och hela badrummet konstruerat för en tid då människor badade. Med dagens duschvanor ska badrummet klara av mycket mer vatten och vattenånga än vad det är konstruerat för.

Vidare har många golvbrunnar av gjutjärn uppnått sin tekniska livslängd.

Slutligen är det inte ovanligt att moderna brunnar monteras fel, så att vatten läcker in mellan golvbrunn och tätskikt.



Auktorisation ger ersättning

Anticimex uppskattar att det kostar runt tre miljarder kronor att renovera alla badrum som riskerar fukt- och vattenskador på grund av hög ålder eller felaktigt utförda installationer. Det positiva är att svenska folket lägger mest pengar på att renovera kök och badrum. Det finns alltså goda möjligheter att se till att det blir rätt, när man ändå rustar upp.

Enligt VVS-branschens regler skall golvbrunnar äldre än 1990 alltid bytas vid en renovering. Men det händer ofta att de får vara kvar för att spara några tusenlappar. Följden blir att den största riskfaktorn blir kvar i det för dyra pengar renoverade badrummet.

Rådet från vattenskadeexperterna på Säker Vatten lyder så här:

– Sätt in en ny golvbrunn när du renoverar badrummet och anlita en auktoriserad fackman för att göra jobbet, säger Thomas Helmerson som påpekar att om jobbet är utfört enligt reglerna av en auktoriserad VVS-montör är en förutsättning för att försäkringsbolaget ska ge full ersättning vid en skada.

Auktoriserade VVS-företag över hela landet finns samlade på www.säkervatten.se.

