Racingsyskonen Bäckman storsatsar med Target Competition 

2018 års racingsäsong bjöd bland annat på en seger i TCR UK för Andreas Bäckman och en pallplats på anrika Brands Hatch för Jessica Bäckman. Nu har syskonen signerat ett avtal för att köra i TCR Europe 2019 med mästarteamet Target Competition.

Andreas och Jessica Bäckman har sin ringa ålder till trots redan nått stora framgångar inom gokart, rallycross och racing. Under 2018 tävlade de båda i STCC (Scandinavian Touring Car Championship) och den engelska motsvarigheten TCR UK, där Andreas bland annat tog sin allra första racingseger och slutade på en tredjeplats medan Jessica lyckades knipa en pallplats på Brands Hatch och slutade på en fjärdeplats i förarmästerskapet. Vidare landade Andreas på en fjärdeplacering i STCC:s juniormästerskap – trots att han missade en deltävling under året. Den gångna säsongen har minst sagt bjudit på såväl lärdomar som utmärkelser. Säsongen avslutades starkt när syskonen körde finalen av TCR Europe på Formel 1-banan i Barcelona, vilket definitivt gav mersmak och grunden för ett nytt teamsamarbete för år 2019. 

Andreas och Jessica i samarbete med flerfaldigt prisbelönt team 
Andreas och Jessica storsatsar nu på TCR Europe 2019 i teamsamarbete med 2017 års mästare: Target Competition. Det italienska teamet är baserat i Andriano och grundades år 2004 av Andreas och Markus Gummerer. Idag är de ett av Europas mest meriterade racingteam med utmärkelser som vinst av team- och förarmästerskapen i TCR International 2015 samt i TCR Germany 2016.
[bookmark: _GoBack]- ”Jag är mycket glad att få välkomna de unga förarna Andreas och Jessica till vårt team. Båda har visat stor potential i olika TCR-mästerskap och nyckeln till vidare framgång handlar bara om att vara väl förberedd för nästa race”, säger Andreas Gummerer. 

I stundande konkurrens med Europas bästa racerförare  
Den stundande säsongen spås bjuda på stora utmaningar, inte minst gällande att lära sig den nya (för dem) bilen – en Hyundai i30 N TCR – och nya europeiska banor, utan dessutom i form av tuffare konkurrens. 
-  ”När jag inledde 2018 års säsong trodde jag aldrig att jag ett år senare skulle stå inför att tävla i ett av de allra bästa teamen – mot Europas bästa förare. Det ska bli så spännande att få dra igång säsongen och fortsätta att utvecklas ännu mer som förare,” säger Jessica.     
Båda syskonen ser mycket fram emot att få tävla i ett så välkänt team som Target Competition. 
– ”Tittar man på de senaste årens resultat, visar det att de är ett team att räkna med till 2019. Mina insatser under årets säsong överträffade mina förväntningar för mitt första år inom racing så det blir spännande att se vad nästa säsong har att erbjuda,” säger Andreas Bäckman. 
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