Programförklaring

Genom att utgå från temat ”Hållbart” och spegla det utifrån individ, företag och samhälle vill vi att konferensdeltagarna ska uppleva och få insikter om hur coachingen är en del av att skapa det som är hållbart. 

De föreläsare vi engagerat lägger grunden för att öka kunskapen om hur man tänker och konkret har arbetat med hålbarhet och på vad sätt coaching har varit betydelsefullt för att åstadkomma hållbara lösningar i olika sammanhang och på olika nivåer. 

Vår huvudtalare Per Grankvist är en inspirerande föreläsare som öppnar upp tänket kring begreppet och vi låter andra talare fylla på med konkreta exempel från olika verksamheter. För att knyta ihop dag 1 har vi en paneldiskussion där talare och MCC coacher får mötas och summera vad vi fångat under dagen och vår moderator kan utmana panelen med spännande frågor. 

Vår moderator som inte har sin bakgrund i coaching tror vi kan bidra till att lyfta hela dialogen på ett intressant, inspirerande och konstruktivt sätt genom att ha ett ”Utifrån perspektiv”.
Dag två får ett större fokus på hållbart och människan genom våra talare, hjärnforskaren Parisa Zarnegar och coachen Sören Holm som pratar om ”Bortom det glättiga”. 

Inte nog med alla dessa intressanta programpunkter – det kommer att erbjudas19 fantastiska workshops där vi får möta engagerade och inspirerande coacher som tar dig med in i olika övningar. Här finns massor att hämta för att bygga på din kompetens och erfarenhet som coach. 
Ytterligare en programpunkt är där några Master Coacher, MCC, kommer att genomföra demo-coaching, vilket är ett gyllene tillfälle att ta del av coaching när den ”lyfter”.
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