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Bättre skydd mot botar med Akamais nya Cloud Delivery-plattform
Förbättrat skydd mot botar. Strategiska plattformsuppdateringar som utformats för att stödja säker molnanpassning, överlägsen webb- och applikationsprestanda och tillgänglighet, högkvalitativ och skalbar videostreaming och effektiv applikationsutveckling. Det är några av nyheterna som kommer med Akamais nya Cloud Delivery-plattform. 
Dagens företag och organisationer verkar i ett digitalt landskap som är fullt av risk och osäkerhet. För att kunna fortsätta ha en hög produktivitet, säkerhet och konkurrenskraft måste de därför utveckla sin övergripande nätverksarkitektur. 
– Vi är naturligtvis medvetna om att våra kunder, även här i Sverige, är verksamma i en digital miljö som alltmer präglas av stark konkurrens, snabbhet och säkerhetshot. För att hjälpa våra kunder att differentiera sig och tillföra värde till sina egna kunder, så erbjuder vi en plattform med automation, verktyg och teknik för att på ett säkert sätt flytta fler applikationer till molnet, samordna webb- och mobilappar och förenkla utvecklingsarbetet. Detta utan att på något sätt äventyra säkerheten eller kvaliteten i blandade miljöer, säger Erik Henriksson, kundansvarig på Akamai i Sverige. 
[bookmark: _GoBack]När företagen flyttar sin digitala verksamhet till molnet riskerar systemen att utsättas för DDoS-attacker, attacker på applikationsnivå, men också av ett ökat antal hot som orsakas av botar. Akamais säkerhetsrapport från 2017 visade att att mer än 40 procent av inloggningsförsöken online är skadliga. Ponemon Institute rapporterar att den här typen av attacker kan kosta ett digitalt företag 60 miljoner dollar per år.
Några av förbättringarna med den nya plattformen består i:
· Säker åtkomst i en Zero Trust-era
· Snabba, säkra webb- och mobilupplevelser
· Korsningen av DevOps and Security: DevSecOps
· Kvalitet i skala för OTT-innehåll och annonsering
Läs pressmeddelandet på engelska här: https://www.akamai.com/us/en/about/news/press/2018-press/akamai-announces-new-enhancements-to-worlds-largest-and-most-trusted-cloud-delivery-platform.jsp
För mer informaton, kontakta
Erik Henriksson, kundansvarig på Akamai
ehenriks@akamai.com 
0708-35 46 35
Bild på Erik Henriksson, https://www.linkedin.com/in/erikhenriksson/ 

Om Akamai
Akamai erbjuder världens största och mest pålitliga plattform för leveranser av molntjänster. Kunderna får de bästa och säkraste digitala upplevelserna på vilken enhet som helst, när som helst och var som helst. Dessutom ger plattformen som används i över 240 000 servrar i 130 länder en överlägsen prestanda och skydd mot hot. Akamais portfölj innehåller webb- och mobilprestanda, molnsäkerhet, företagsåtkomst och videoleveranslösningar som levereras tillsammans med en exceptionell kundservice och övervakning dygnet runt alla dagar. Bland kunderna finns många av de bästa finansinstituten, e-handelsledarna, media- och underhållningsleverantörerna och de statliga organisationerna. Läs mer på www.akamai.com, blogs.akamai.com eller @Akamai på Twitter.
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