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Pressinformation

Startskott för Avesta – Fair Tradekommun
Alla som är eller kan bli delaktiga i att göra Avesta till Fair Trade City är inbjudna – företag och organisationer i Avesta kommun, samt kommunens medarbetare. Den 2:e september är det dags.
· Det kommer att bli en minimässa och ett seminarium kring möjligheter att uppfylla kriterierna för etiskt riktig handel, säger Erik Jernelius, samordnare för arbetet på Avesta kommun.

· Kommunen kan inte själv uppfylla alla kriterierna, utan det krävs engagemang från företag och organisationer.
Minimässan och seminariet är tänkt att ge mer kunskap om vad som krävs för att Avesta kommun ska kunna bli diplomerad som Fair Trade City. Programmet kommer att inledas med att företag och organisationer som redan är igång med så kallat ”rättvisemärkt”, visar sitt arbete. Ambassadörer för Rättvisemärkt i Avesta ger information och Örebro kommun berättar vad det innebär att vara Fair Trade City. 

Det finns stor plats för frågor och diskussion, och Avestas kommunalråd Agneta Thörnqvist kommer att berätta mer om Avesta kommuns ambitioner inom Fair Trade.
Fair Trade City är en diplomering som kan sökas av kommuner som vill delta i etiskt riktig handel. Diplomeringen utförs av Rättvisemärkt i Sverige som ägs av LO och Svenska kyrkan. Diplomeringen innebär att kommunen behöver öka sin handel av rättvisemärkt produkter eller motsvarande inom sin livsmedelshandel. Kommunen ska se över hur man ytterligare kan öka sin etiska handel och ska anta en handlingsplan. Arbetet ska ledas av en styrgrupp, som bland annat ska informera lokalt om etisk handel. I en kommun av Avestas storlek måste finnas minst 40 rättvisemärktprodukter fördelat på minst fem butiker. Dessutom måste rättvisemärkt kaffe erbjudas på minst fyra kaféer, restauranger eller hotell. Tjugo arbetsplatser ska också konsumera minst en rättvisemärktprodukt. Kravet är att den offentliga konsumtionen av rättvisemärktprodukter ökar årligen och att informationsinsatsen ska även den öka.

 

Programmet inleds kl. 14 i Avestaparken och avslutas kl. 16.30. Samma program återkommer med start kl.18. Vi välkomnar medierna att närvara.
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