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PRESSRELEASE

Från IDÉ till SUCCÉ, den patentsökta och unika innovationen för avloppsrening! 
Under den stora VA-mässan i Älvsjö 22-24 september 2009 presenteras framtidens miljöteknik avseende avloppsrening. Innovatörerna Daniel Andersson och hans far Kenth Andersson har utvecklat ett kretsloppsanpassat avloppssystem i sitt helägda företag Kenrex Envirotech AB. Daniel Andersson, 29 år, har så sent som i oktober 2008 arbetat nattskift på Scania och ägnade all sin lediga tid att utveckla uppfinningen. 
Företaget har nu 1/6 2009 sökt patent på sin unika metod för avloppsrening, vilket är det enda 
i sitt slag så vitt känt i hela världen. Det unika med uppfinningen är ett inkapslat infiltrationssystem där nära 100 % fosforupptag sker. Detta genom ett speciellt material som huvudsakligen består av finfördelade och värmebehandlade bergkristaller vilka effektivt binder fosforn. Materialet kan sedan återanvändas som fullvärdig gödning alltså ett i alla avseenden riktigt kretslopp. 

Metoden kan användas såväl småskaligt som storskaligt. Här finns alltså lösningen på ett stort miljöproblem, då fosfor anses vara det mest skadliga ämnet i avloppsvatten som orsakar bland annat övergödning. 

Metoden testades laboratoriemässigt för två år sedan och en installation av avloppsrenings- verket gjordes i april 2009 där automatiska provtagningar sker var 3:e timme dygnet runt. Proverna analyseras av ackrediterat laboratorium, resultaten är sensationellt bra och kommer att presenteras vid VA-mässan. Kenrex har tecknat avtal med Sveriges Maskinringar som är en rikstäckande organisation för 18 lokala maskinringar. Dessa 18 kommer att fungera som återförsäljare och utse installatörer som auktoriseras av Kenrex.
Kenrex har för närvarande fem medarbetare men kommer inom ett år att ha skapat åtskilliga jobb. Potentialen är mycket stor och det gäller nu att expandera under ordnade former. 

Metoden ligger rätt i tid och rum, behovet är mycket stort såväl i Sverige som i Europa och övriga världen. Rent vatten tillsammans med ren luft är de viktigaste frågorna för mänskligheten inom överskådlig tid. Här kan Sverige genom företaget Kenrex inta en tätposition när det gäller rening av avloppsvatten. 

Intresset är redan mycket stort och företaget förväntar sig en rejäl anstormning under och efter VA-mässan 22-24 september. 

Ytterligare information kan erhållas från företagets hemsida: www.kenrex.se eller från
Daniel Andersson mob: 070-781 67 64, Kenth Andersson mob: 070- 721 63 24 
e-post: daniel.andersson@kenrex.se , kenth.andersson@kenrex.se
Obs! Fler bilder kan erhållas digitalt på www.kenrex.se/avloppsrening-2548.asp
