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Hyllad indiejazz på Pildammsteatern
Sommarscen bjuder tillsammans med Jazz i Malmö in publiken till en upplevelse av det senaste inom den europeiska jazzen. På tisdag presenteras den unga och hyllade brittiska bandet Portico Quartet på Pildammsteatern och Malmöpubliken får möjlighet att lära känna ett nytt akustiskt instrument från det 21:a århundradet på nära håll.
Portico Quartet har stuckit ut ur mängden på den brittiska jazzscenen de senaste åren. De har gjort succé på en mängd festivaler runt om i Europa och kritikerna har tävlat om att ösa beröm över deras senaste skiva "Isla". Själva beskriver de sig som ett indieband som spelar postjazz. Gruppen har nått ut till en större publik än vad man är van vid jazzsammanhang. 

- Portico Quartet kan knappat anklagas för att ha låst sig fast vid någon av de snävare av genren utan musiken är framförallt harmonisk. Det rytmiska flödet kan väcka associationer till psykedelisk rock, men man fastnar inte heller där, utan tycks snarare sväva fritt mellan olika musikaliska uttryck, säger Henrik Jöhnemark från Jazz i Malmö.

Från gatumusikanter till jazzens finrum

Kvartetten bildades 2004 när medlemmarna studerade i London. De fann att de älskade samma musik: Steve Reich, the Cinematic Orchestra, Radiohead and Toumani Diabaté, så väl som klassisk jazz. De första åren spelade de som gatumusikanter på Londons gator och torg, men genom videos i sociala medier och hängivna fans spreds deras rykte. 2006 fick de ett skivkontrakt med det respekterade jazzskivbolaget Babel och samma år bokades de på Glastonbury Festival. 

Hang – ett nytt instrument

Det är knappast möjligt att skriva om Portico Quartet utan att nämna något om det unika instrument som fått en central roll i deras musik. Deras sound får sin särprägel genom att man använder sig av Hang – det senaste på slagverksfronten. Instrumentet skapades för inte mer än tio år sedan i Bern. Det har likheter med steel drums, och jämförelser har gjorts både med indonesisk gamelanmusik och afrikansk Mbira (tumpiano) vad det gäller klangen. Tillverkningen sker i liten skala och kön för att köpa en Hang lär vara årslång.

Portico Quartet 
Tisdag 12  juni 
kl. 19.00  Pildammsteatern
Övriga länkar:
Portico Quartet Myspace http://www.myspace.com/porticoquartet
Portico Quartet hemsida http://porticoquartet.tumblr.com/
Portico Quartet Spotify   Portico Quartet
Se hela Sommarscens program på: www.malmo.se/sommarscen
För mer information kontakta:

Ditte Nielsen, ansvarig producent 0708-34 53 33 ditte.nielsen@malmo.se 

Marie Norrthon, producent 0704-34 70 66, marie.norrthon@malmo.se
Om Sommarscen Malmö

Sommarscen är en del av Kulturförvaltningen, Malmö stad. Programmet spänner från det unika och oväntade mötet till det breda och folkliga med allt från barnteater, dans, litterära vandringar och jazz till film, pop, nycirkus, allsång och musik från hela världen. Läs mer på:www.malmo.se/sommarscen

