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Europafilm presenterer:
BAMBIEFFEKTEN

Den 29. juli er det Norgespremiere på spillefilm Bambieffekten. Filmen omhandler to jenter som har inngått en dødspakt på internett. Som en del av Stenes spillefilmdebut vises også hans kortfilm I siste øyeblikk hvor Wenche Foss spiller sin aller siste rolle. 

Det høres kanskje dystert ut, men filmene handler vel så mye om livsmot. 
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Om Bambieffekten:

Veronica og Cecilie treffer hverandre på nettet. De inngår en dødspakt og drar ut på Veronicas familiehytte i havgapet med et videokamera for å dokumentere sine siste dager. Når gutta fra nabohytta dukker opp, avsløres det at de har vidt forskjellige behov og mål… 
Filmen er jentenes egne opptak.

Foran kamera:

Viktoria Winge (Cecilie) er skuespiller, modell og frontfigur i elektronikabandet Babyjaws. I Bambieffekten ser vi henne i rollen som Cecilie. Hun debuterte på lerretet i Joachim Triers spillefilm Reprise i 2006, og har siden vært å se i Fritt Vilt, Max Manus, Påpp og Råkk, Dag og Koselig med peis. 

Julia Elise Schacht (Veronica) er utdannet skuespiller ved KHiO (Teaterhøgskolen) og NISS. Hun har tidligere spilt i thrilleren Naboer, Svik og Kurt Josef Wagle og legenden om fjordheksa. 

Kim S. Falck-Jørgensen (Benjamin) er utdannet skuespiller ved KHiO, og er kanskje mest kjent for det norske folk fra filmer som Bare Bea og Fritt Vilt 3..

Kristoffer Joner (Jonas) er en av norges mest anerkjente skuespillere, kjent fra filmer som Mongoland, Villmark, Naboer, Gymnaslærer Pedersen og Kongen av Bastøy. I 2005 ble han tildelt Amandaprisen som beste mannlige skuespiller for sin innsats i filmen Naboer. 

Knut Joner (Eirik) har de siste årene medvirket i forskjellige tv- og filmproduksjoner, deriblandt spillefilmene Respekt og Max Manus. I tillegg synger og spiller han i pønkrock-bandet Blodbank. 

Ane Dahl Torp (kassadame) er utdannet ved Teaterhøgskolen i 1999, og har siden opparbeidet imponerende film- og teatermeritter. Hun er kjent fra filmer som Kvinnen i mitt liv, Uro, Gymnaslærer Pedersen og Død Snø. Hun vant Amandaprisen i 2004 for Svarte Penger, Hvite Løgner og igjen i 2006 for Gymnaslærer Pedersen, samt Gullruten for Beste kvinnelige skuespiller i 2007 for Kodenavn Hunter. 

Bak kamera:

Øystein Stene (regissør og manusforfatter) utdannet cand.philol. med hovedfag i litteraturvitenskap fra Universitetet i Bergen. Fra 2006 har han vært førstelektor ved Statens Teaterhøgskole på Kunsthøgskolen i Oslo. Han har gitt ut to romaner på Aschehoug Forlag, Ventemesteren og Skambæreren, samt tegneserieheftet Thales fra Milet, og regissert kortfilmer som har reist verden rundt på filmfestivaler. Bambieffekten er hans første spillefilm. 

Linda Gabrielsen (manusforfatter) er utdannet ved Forfatterstudiet i Bø, Skrivekunstakademiet i Bergen, Figurteatret ved HIO og har cand.mag. litteraturvitenskap fra UIO. Hun debuterte med romanen Kongen befaler på Aschehoug forlag i 2005. Har siden skrevet et teaterstykke for barn, Trekant + Kule = Et matematisk eventyr, sangtekster til bandet, Det er jäg som er döden, på den franske utgivelsen (DAJSAD) av Hey Space, og manuset til Bambieffekten sammen med regissør Øystein Stene. 

Øystein Lundstrøm (fotograf) er utdannet filmfotograf ved London Film School. Siden utdannelsen har han bygget opp portfolioen sin med arbeid fra rundt om i verden. Han har skutt spillefilm, kortfilm, reklame og musikkvideo både i Norge, Storbritania, Pakistan, Hongkong, Taiwan og India. Bambieffekten er hans andre norske spillefilm. 

Bambieffekten er produsert av Ravn Wikhaug og Johan Kaos i Feil Film. Filmen er deres første spillefilmssatsning.

Axel Helgeland (eksekutiv produsent) er utdannet siviløkonom, og er en av Norges mest erfarne filmprodusenter, med en rekke spillefilmer på sin merittliste, blant annet Appelsinpiken, Fritt Vilt, Jeg er Dina og Ulvesommer. Han har ledet store filmselskaper som Norsk Film AS og Northern Lights, og har vært ansvarlig for den norske filmproduksjonen i Nordisk Film. Som eksekutiv produsent for Bambieffekten har han veiledet, kvalitetssikret og kjempet hardt for filmen. 
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Om forfilmen I siste øyeblikk
I siste øyeblikk er Øystein Stenes nyeste kortfilm. I filmen spiller Wenche Foss sin aller siste filmrolle – en rolle hvor hun paradoksalt nok stirrer Døden i øynene. I forbindelse med Norgespremieren på Stenes langfilmdebut Bambieffekten, vil kortfilmen vises som forfilm og dermed gjøres tilgjengelig for kinopublikum over hele landet den 29. juli. 

Om Filmen:

Vi møter tre mennesker i ulike livsfaser på forskjellige steder i Europa – Oslo, Berlin og Provence. I dette øyeblikket har de en ting til felles: De står ansikt til ansikt med døden.
Foran kamera:

Ung kvinne: Julia Thurnau (D'Artagnan et les trois mousquetaires)

Servitør: Lubna Azabal (Paradise Now, Exils)

Tv-produsent: Birol Ünel (Hodet mot veggen, Transylvania)

Sekretær: Beatrice Murmann (Inga Lindstrøm/div. tyske krimserier)

Gammel dame: Wenche Foss
Sykepleier: Cecilie Mosli (Naboer, Mirakel)

Bak kamera:

Regissør og manusforfatter Øystein Stene (f. 1969) er forfatter, regissør og førstelektor ved Teaterhøgskolen, Kunsthøgskolen i Oslo.

Kamera: Nico Poulsson, Thomas Løkkeberg, Alain Tromphet
Klipp: Marius Rolfsvåg
Musikk: Jakob Langvik
Lyd: Jakob Langvik, Jonas Kværner
Finansiering: Norsk filminstitutt / Kalle Løchen, Fond for lyd og bilde

Produsent: Øystein Stene, Julia Thurnau, Ravn Wikhaug (Feil Film)
Pressekontakt: Nille G. Stormoen, tlf  977 70 518, mail nille@europafilm.no


