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Nyhetsutskick

4 LEAD-bolag på 33 listan  
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För femte året i rad pekar Ny Teknik och Affärsvärden ut 33 företag som kan bli framtidens vinnare. Antalet nominerade företag har ökat stadigt sedan starten. Förra året, 2011, var över 200 företag nominerade. I år har den siffran stigit till över 250 nomineringar. Utav de utvalda till 33 på listan är 4 bolag LEAD-bolag.

Graphensic i Linköping som är yngst på årets lista. Företaget är först i Europa med att starta tillverkning av det nya supermaterialet grafen som belönades med Nobelpriset 2010.

Agricam i Linköping löser mjölkböndernas största problem – juverinflammationer kostar hundratals miljoner årligen bara i Sverige.

LEAD-alumnen Actiwave får platta högtalare att låta som bjässar, och nu har försäljningen av högtalarmärket Opalum startat i nio länder.

 LEAD-alumnen Neo Technology med deras grafdatabas Neo4j– en ny typ av databas som anses särskilt lämpad för nutidens enorma datamängder och har fått flera nya stora kunder som Adobe och Cisco.

För ytterligare information kontakta: 
Christian Berger, VD LEAD, Tel 0708-77 04 09


LEAD är en företagsinkubator som stöttar utvecklingen av innovativa, unika och tillväxtorienterade bolag genom en strukturerad process och anpassad coachning. Verksamheten ägs av Linköpings Universitet och finansieras därutöver av Norrköpings respektive Linköpings kommun samt Innovationsbron. I dagsläget stöttar verksamheten 23 bolag.   www.leadincubator.se
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