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Pando - ett nytt, lekfullt och kreativt butikskoncept som utvecklats av Panduro – öppnar fredagen den 18 februari på Väla. Målet är att skapa ett aktivitetshus vid sidan av den traditionella handeln av lek- och hobbysaker. Panduro räknar med att etableringen blir ett viktigt skyltfönster för det nya konceptet.

· Vår ambition är att vara något mer än bara en traditionell butik. Vi vill stimulera och engagera barn- och ungdomar till både lek och pyssel, inte minst då med inriktning mot ämnen som vetenskap, teknik och matematik. Vi tror att ett aktivitets- och upplevelsebaserat koncept som Pando är helt rätt i en tid när barn och unga spenderar allt mer tid framför skärmar av olika slag, säger Peter Panduro, som är vice VD på Panduro och arbetar med företagets nyetableringar

Hos Pando står fantasin, skapandet och den kreativa leken i fokus. Pando är en lekfull och kreativ skaparverkstad, där alla barn är välkomna att utforska, pyssla och vara lagom busiga. Hälften av sortimentet utgörs av befintliga Panduro-produkter och andra hälften består av nya artiklar från leksaksbranschen. Vid sidan av vanlig handel kommer man samtidigt att erbjuda aktiviteter i en rad olika former. Det kommer att vara allt från experimentverkstäder och pyssel till ansiktsmålning och maskeradteman. Det kommer också att vara möjligt att hyra en del av butiken för att arrangera exempelvis barnkalas och liknande.
· I samband med att vi öppnade en testbutik på Nova i Lund bröt pandemin ut. Vi har därför inte haft möjlighet att utvärdera konceptet fullt ut sedan vi utvecklade det. Därför är vi väldigt nyfikna på att se hur det kommer att fungera på ett starkt köpcentrum som Väla, där det finns en aktiv och framåttänkande fastighetsägare som Skandia Fastigheter. Det blir helt klart ett viktigt skyltfönster för oss, säger Peter.

För mer information, kontakta:
Niklas Blonér, centrumchef, Väla		Annki Cedervall, uthyrningschef
Tel: 042-24 82 82				Tel: 042-24 82 92

Peter Panduro, vice VD Panduro
Tel: 040-55 25 00
Kort om Väla
Väla, som ägs av Skandia Fastigheter, är en av Sveriges mest omtyckta och välbesökta shoppingdestinationer, ständigt prisbelönad för utbud, trivsel, service och tillgänglighet. 13 år i följd har Väla haft Sveriges nöjdaste hyresgäster. Varje år välkomnar vi 12 miljoner besökare. Här samsas 200 butiker, restauranger och kaféer – från trendiga lokala småbutiker till stora internationella butikskedjor. Från elektronik och livsmedel till mode, skönhet och sport. Allt detta finns strax utanför Helsingborg, intill E4 och E6. Kunderna parkerar gratis på våra 6 000 parkeringsplatser. Läs mer om oss på www.vala.se.
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