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Statoil Fuel & Retail mottog hedersomnämnade vid 
International Convenience Retailer of the year 

Statoil Fuel & Retail mottog juryns hedersomnämnande under Insight NACS International Convenience Retailer för 2012.

Statoil Fuel & Retail mottog omnämnandet för sin nya Statoil "testlabb" station i Minnesund, Norge som öppnade i januari i år. Dan Munford, vd för Insight Research prisade Statoil Fuel & Retail "för stationens mycket engagerade personal och investering i utbildning för att leverera den nya materbjudandet."

"Vår panel var särskilt imponerad av butikens layout och distinkta avdelningar för kaffe, bröd och bageri, färsk mat, salladsbar, kioskerbjudande och tjänster", säger Munford.

Statoilstationen vid Minnesund är en motorvägsbutik, där fokus ligger på tre kundgrupper: familjer, åkerier och andra som reser i tjänsten.

Stationen erbjuder en omfattande matmeny, en lounge med sittplatser och gratis Wi-Fi. På pumpplan finns, förutom en avgränsad del för tunga fordon, en "snabbladdare" som gör det möjligt för elbilar att ladda upp till 80 procent av sin fulla kapacitet på bara 20 minuter. Det finns även parkeringsplatser direkt framför butiken som ger kunderna en ökad tillgänglighet till butikserbjudandena.

"Detta är en fantastisk händelse för Statoil Fuel & Retail, som valts ut av en jury bestående av experter från branschen. Deras beröm visar att vi har ett bra koncept och att vi är på rätt väg", säger Jacob Schram, Group President Europe, Statoil Fuel & Retail. "Jag vill särskilt tacka alla passionerade medarbetare som varit med och utvecklat den nya stationen. Det har varit en gedigen laginsats."

Statoil Fuel & Retail var ett av sex företag från hela världen som nådde slutomgången. Den totala vinnaren blev Musgrave Centra, Rochestown, Irland.

För ytterligare information, kontakta gärna:

Anders Huss, kommunikationsdirektör, Statoil Fuel & Retail Sverige, telefon: 070-592 3882 e-post: sahu@statoilfuelretail.com
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