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Ny digital plattform gör det enklare för matföretagare att hitta kunskap

Krinovas projekt TransforMAT lanserar två digitala verktyg som gör det både enklare och snabbare för matföretagare att hitta utbildningar och kunskap. Det är dels ett verktyg som gör kursarrangörernas utbud mer lättillgängligt och dels en rådgivning på nätet som ger svaren på några av de vanligaste frågorna som man som matföretagare kan stå inför. 

Det har länge saknats en gemensam kanal för kurser som vänder sig till småskaliga matföretagare. För företagarna har de varit både krångligt och inte minst tidsödande att leta upp kurser inom ett specifikt område. Och som kursarrangör har varit svårt att nå ut med information om utbudet av kurser. Tanken är att det nya sökbara kalenderverktyget ska fylla den luckan. Via kalendern kan den som vill gå kurs söka inom olika områden och/eller tidsperioder. Kursarrangörer kommer också att kunna lägga in information om kurser riktade till matföretagare.

[bookmark: _GoBack]Projektet TransforMAT, tidigare känt som Smakplats Skåne, har sedan projektet startade 2006 svarat på ett stort antal frågor och gjort en mängd rådgivningar. Det är en stor kunskapsbank som byggts upp inom projektet och som nu blir tillgänglig genom det nya verktyget. Vilka myndigheter beslutar om vilka tillstånd? Var kan jag köpa ostformar? Det är bara några av de frågor som har sina svar i verktyget TransforMAT svarar.

Innehållet i de båda verktygen kommer successivt att fyllas på och utvecklas. Målet är att de ska kunna fungera som nod för matföretagare, en ingång till information och kunskap där länkar till organisationer och webbsidor knyter samman information inom de olika områdena.

- Visserligen vänder sig projektet TransforMAT till matföretagare i Skåne men behovet av kunskap om livsmedelsförädling och affärsutveckling är ju lika oavsett var i landet man bor. Vi välkomnar alla företagare att ta del av kunskapsbanken.  Samma sak när det gäller kurser så är målet att kalendern ska innehålla utvecklande kurser för matföretagare. I kalendern finns just nu kurser från norr till söder, allt från ystningskurs i Östersund till kurs i personlig försäljning på Österlen, berättar Hannes van Lunteren, affärsutvecklare på TransforMAT.

Båda verktygen nås via www.transformatkrinova.se.

För mer information kontakta:

Hannes van Lunteren, affärsutveckare TransforMAT: 070-611 41 80, hannes@krinova.se
Lena Jasslin, kommunikatör, TransforMAT, 070-673 10 20, lena@krinova.se



Krinova och TransforMAT
Krinovas verksamhetsområde TransforMAT, tidigare känt som Smakplats Skåne, är katalysatorn som hjälper småskaliga skånska livsmedelsproducenter att utvecklas. Gårdsmejerier, charkuterier och chokladtillverkare är bara några exempel på de över 850 skånska matföretag som ingår i TransforMATs nätverk. Med utbildning, ett brett kontaktnät och rådgivning i allt från produktutveckling till lagstiftning hjälper TransforMAT företagen till hållbar tillväxt. 
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