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Storage Wars
Välkommen tillbaka till Storage Wars - en värld av bortglömda förråd, där kampen om glömda skatter och värdefulla föremål tar fram det bästa och det värsta i det fantastiska persongalleriet. Följ med de färgsprakande lyckojägarna till Kaliforniens förrådshotell, där auktionsförrättaren bryter upp låsen till de glömda eller obetalda förråden. De får bara ett kort ögonblick på sig att se innehållet i förrådet. Vad är sakerna värda, och hur mycket är deltagarna villiga att bjuda? Är det bara fullt av gammalt skräp, eller står de inför en potentiell skattkammare? En sak är säker: det blir kamp när Dan, Laura, Dave, Barry och alla de andra bjuder upp till en ny säsong av Storage Wars!
Nya avsnitt
Vardagar kl. 21.00 från 11 augusti

Forged In Fire: Knife Or Death
Konkurrensen ökar för de erfarna knivsmederna i denna helt nya serie, som tar avsats i HISTORYs populära ”Forged in Fire”. Deltagarna ska skära, sticka och hugga sig till priset på tjugo tusen dollar - och endast en kan vinna den stora summan och inte minst äran. Denna gång ska de inte bara smida vackra historiska vapen, de ska också demonstrera sina kunskaper på en hinderbana där styrka, skarphet och hantverket kommer att prövas. Varje sekund räknas i tävlingen, och bara den absolut bästa går vidare. Vem når i mål och koras till knivmästare? Och vem får åka hem med drömmen i kras?
Ny serie på HISTORY
Onsdagar kl. 21.00 från 15 augusti

Evel Live
Evel Knievel var en tvättäkta våghals som utförde de mest galna stunt på motorcykel. För att ära honom sätter motorsportikonen Travis Pastrana sig nu på sadeln och försöker repetera tre av Evels legendariska och absolut farligaste hopp på motorcykel. Hans motorcykel är en kopia av den som Knievel utförde sina formidabla stunts på. Kommer Pastrana att hoppa över 50 bilar? Eller 14 bussar? Och klarar han att nå över den kända fontänen vid Ceasar Palace i Las Vegas? HISTORY tittar närmare de nervkittlande ögonblicken! Utöver de tre episka hopp som direktsändes i USA, innehåller detta spännande program också intervjuer med Knievels och Pastranas familjemedlemmar, arkivmaterial om Evel Knievel samt expertanalyser. Det är med stor vördnad som HISTORY gasar på och uppmärksammar motorcykellegenden Evel Knievel.
Ny dokumentär på HISTORY
Fredag 17 augusti kl. 21.00 


Buried: Knights Templar and the Holy Grail
Tempelriddarorden grundlades 1188 för att hjälpa det nya, kristna kungariket Jerusalem. Tempelriddarna var munkar, som fick ansvar för att försvara de viktiga landområdena i Mellanöstern, i synnerhet mot deras muslimska grannar i väst och norr. De var också medeltidens mest maktfulla styrka och betraktade sig själva som Guds utvalda, heliga krigare. Men 1307 försvann de en och en. Vad hände med tempelriddarna? Varför utgjorde de plötsligt ett stort hot? Gömde de på en helig gral, som legenderna antyder? Nu ger Mikey Kay, journalist och militärstrateg med inriktning på Mellanöstern, och Garth Baldwin, arkeolog och tidigare marinsoldat, sig i kast med att undersöka tempelriddarnas försvinnande. De kommer att använda militärteknik och avancerad teknologi för att försöka lösa det 700 år gamla mysteriet en gång för alla. Det blir en resa utan like, där nutid möter dåtid i en slutgiltig uppgörelse om vad som är historia och vad som är dikt. 
Ny serie på HISTORY
Måndagar kl. 21.00 från 27 augusti

Britain's Bloodiest Dynasty
Denna episka dokumentärserie i fyra delar ger en historisk inblick i Storbritanniens mäktigaste familj, the Plantagenets, från Henrik II 1154 till Richard II 1399. Det var en blodig dynasti kantad av bedrägerier och svek, men också ett familjeföretag som förde fram Storbritannien till att bli en modern, global supermakt. Första delen tecknar ett porträtt av dynastins grundare, Henrik II, som kröntes till kung som 20-åring. I andra delen porträtteras Henrik III och i tredje delen Edward II, som nästan fick landet att hamna på gränsen till ruinering. Sista delen berättar historien om en av landets mest beryktade kungar, Richard II, som kom till makten redan som 10-åring. Denna dokumentärserie är en fantastisk skildring av vad svartsjuka och maktbegär kan få för konsekvenser, spännande återgivet av den kända historikern Dan Jones. Få kungafamiljer kan skryta med en så blodig historia som the Plantagenets! 
Ny serie på HISTORY
Måndagar kl. 22.00 27 augusti













Rise Up: The Movement that Changed America
Den amerikanska medborgarrättsrörelsen hade sin storhetstid mellan 1954 och 1968, och det var under den perioden som några av de största segrarna nåddes. Då infördes bl.a. The Civil Rights Act, som förbjöd diskriminering baserad på ras, religion, kön och nationalitet. Denna historiska dokumentär tittar närmare på rörelsens mest markanta kamper och deras betydelse för eftertiden. Hur blir en protest en lagändring?  Det får vi höra om i intervjuer med bl.a. tidigare presidenten Bill Clinton. Dokumentären sätter också fokus på en av medborgarrättsrörelsens ledande personer, prästen Martin Luther King jr., som hamnade i fokus i samband med busbojkotten i Montgomery, där Rosa Parks vägrade ge upp sitt säte i bussen till en vit passagerare den 1 december 1955. Det satte igång en våg av protester, som till slut förändrade hela USA och levnadsvillkoren för miljoner människor. 
Ny dokumentär på HISTORY
Söndag 26 augusti kl. 22.00
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Oskar Schindler
Denna nya dokumentär på H2 berättar den otroliga historien om nazisten Oskar Schindler, som räddade 1 300 judar från döden, och tittar närmare på hans liv och uppväxt. Schindler växte upp med en far som var otrogen, och och som lämnade hans mamma då Oskar var 27 år gammal. Uppbrottet tog hårt på mamman, som dog endast tre år senare. Schindler förlät aldrig fadern, men han kom själv att behandla kvinnor på ett liknande sätt. Omedelbart efter skilsmässan blev han medlem i nazistpartiet. Han skickades under täckmantel till Krakow i Polen för att samla in upplysningar om Gestapo och den tyska armén. Schindler etablerade en fabrik och profiterade stort på kriget. Han kunde ha beskrivits som en förrädare och slavägare, men man minns honom i dag som räddaren av många judars liv. 'Den som räddar ett liv, räddar hela världen' graverades i en guldring, som de överlevande judarna gav till Oskar Schindler. Denna spännande dokumentär berättar historien, som bl.a. lade grunden till den Oscarsbelönade storfilmen ”Schindlers List”. 
Ny dokumentär på H2
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