Mänsklig personalpolicy stor trygghet

När man hamnar i en livskris, som t ex ett missbruk, är stöttning från omgivningen oerhört viktig. Familj, vänner och arbetskamrater finns oftast där. De lyssnar och hjälper. Kan man även räkna in sin arbetsgivare i denna stöttande skara har man ett stort bekymmer mindre, då förlusten av ett arbete
kan vara förödande. Som tur är, finns det sådana arbetsgivare. Ett bra exempel
är Svenska Mässan&Gothia Towers.

Missbrukets kostnader för samhället är 150 miljarder kronor per år. Det är kostnader för produktions-bortfall, sjukskrivningar, förtidspensioneringar, olycksfall och kriminalitet. Ändå görs det alldeles för lite, från samhällets sida, för att ge missbrukare möjligheter till ett friskt liv. 

Näringslivet är aktivt – samhället sover
– Vi ser tydligt att det faktiskt är näringslivet som är mest stöttande i dessa frågor, berättar Bosse Johansson, behandlingsansvarig på Valet, en öppenvårdsklinik för missbrukare. Många fler kommer till 
oss via arbetsplatser än via samhälleliga åtgärder. 

Valets utbildningar för chefer och arbetsledare i att hantera missbruksfrågor är fullbokade. Dessa företag har valt att ha en mänsklig personalpolicy och vill fördjupa sina kunskaper i att bemöta och stötta anställda med missbruksproblem. 

Stödjande grundinställning
Ett av göteborgsföretagen, som gått utbildningen på Valet och som jobbar aktivt med dessa frågor, är Svenska Mässan&Gothia Towers. Personalchefen Margareta Jensen Dickson berättar att företaget har en högst levande alkoholpolicy, som gås genom med alla som börjar jobba på Svenska Mässan. 
– Noll-tolerans gäller. Kommer man till arbetet berusad, skickas man hem. Närmaste chef följer upp incidenten och gör en bedömning om det behövs vidare åtgärder. 
– Vår drogpolicy är väldigt tydlig. Vi är raka och tydliga när vi ställer frågor vid misstanke om missbruk. Företaget erbjuder stöd och behandling hos Valet och följer aktivt hela processen. Den tryggheten har våra anställda så länge de aktivt tar eget ansvar.

För mer information kontakta:

Bosse Johansson, Valet, tel 031-42 49 40
Margareta Jensen Dickson. Svenska Mässan&Gothia Towers, tel 031-708 80 41



Behandling med effektiv metod för missbruk
Vi på Valet i Göteborg har lång erfarenhet av missbruk i olika former hos både kvinnor och män. Vi som arbetar på Valet har antingen levt med en missbrukare eller klarat sig ur ett missbruk så vi vet hur det är att leva med skuldkänslor och oron som ett missbruk ger.

Vår behandling har specialiserar sig på alkohol- och drogbehandling enligt den kända minnesotamodellen. Behandlingen har under årens lopp utvecklats till en strukturerad och mycket verkningsfull behandlingsmetod där vi tar stor hänsyn till varje individ som går igenom behandlingen.

www.valet.se
[bookmark: _GoBack]http://valetblogg.wordpress.com/
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