Många sportlovsfirare fastnar vid vägkanten
I sportlovstider, när resvägen ofta är lika lång som tiden är kort, kan mycket hända ute på vägarna. En av de värsta ångestskaparna är att bli stående vid vägkanten medan avgångstiden för flyget, färjan eller tåget rycker allt närmare. Så behöver det inte vara.

Vi befinner oss mitt i en av svenskarnas mest populära reseperioder – sportlovsveckorna. Massor av svenskar ger sig ut på vägarna för att söka vinternöjen både härhemma och utomlands. Och med ett ökat antal bilister på vägarna, ökar förstås även riskerna. 

En av de värsta mardrömmarna för många bilförare vintertid är att bli stående vid vägkanten i den mörka vinternatten med en havererad bil. Mardrömmen kan göras etter värre av att man har en obeveklig avgångstid för färja, tåg eller flyg att passa i andra änden av bilresan.

Lyckligtvis behöver det numera inte bli annat än en mardröm. I dag finns det nämligen intressanta och mycket prisvärda försäkringsprodukter i form av bilassistans eller väghjälp, som inte bara säkerställer att jag får den hjälp jag behöver vid vägkanten, utan dessutom håller mig skadefri om bilhaveriet till exempel skulle leda till en missad avgångstid i andra änden. SBM Väghjälpförsäkring är till exempel utformad för att täcka det mesta från oförutsedda driftstopp över kollisioner och rena avåkningar till missade resor med flyg, båt eller tåg.

– Vår väghjälpsförsäkring är utformad för att hjälpa bilisten att ta sig till resans mål nästan oavsett vad som händer, och inkluderar vid behov även bärgning och ersättning för nya biljetter vid till exempel en missad färjeavgång, säger P A Prabert, vd för SBM, ledande i Sverige inom enkla trygghetslösningar för bilägare.

– Våra egna siffror visar att 1 av 10 sportlovsfirare fastnar i vägrenen. Vi kan aldrig garantera att de hinner i tid till eventuella avgångar med flyg, båt eller tåg. Men vi ser åtminstone till att de kan fortsätta sin resa.
Att försäkringen dessutom ger en kontant utbetalning på 500 kr som plåster på såren om haveriet kräver bärgning, gör i och för sig inte olyckan mindre, men kanske effekterna av den något lättare.



För mer information, kontakta:

Per Anders Prabert, vd SBM: pa.prabert@sbmfordon.se, 040 630 19 61.

Om SBM

SBM levererar trygghet till fordonsägare via en mix av skadeförebyggande produkter och tjänster med allriskförsäkring. Sedan 1994 arbetar vi med stöldförebyggande fordonsmärkning i samarbete med försäkringsbolagen. Vi har stöldskyddsmärkt närmare en miljon bilar sedan starten och stöldskyddar var fjärde nybil. SBMs stöldskyddsmärkning rekommenderas av Trafikförsäkringsföreningen och Svenska Stöldskyddsföreningen. Mer information om SBM finns även på www.sbmfordon.se.
