Biografier och produktionsinfo Arkipelag

Alex Schulman är en av Sveriges mest kända författare och journalister, och driver landets största veckopodcast Alex & Sigges podcast. Han författardebuterade med Skynda att älska som dedikerades till hans far; hans relation till modern var temat i Glöm mig som utsågs till Årets bok. Den kritikerhyllade storsäljaren Bränn alla mina brev filmades av Björn Runge. Schulman slog igenom internationellt med romanen Överlevarna, såld till 33 länder. Hans första regiuppdrag var egna monologen Tröstrapporter för Dramaten, framförd av Gustaf Skarsgård. Arkipelag är Schulmans första filmmanus, samt debut som filmregissör.
Gustaf Skarsgård Guldbaggebelönades för Förortsungar och nominerades för insatserna i Ondskan, Patrik 1,5, 438 dagar samt Utvandrarna. Han har medverkat i filmer som Detaljer, Arn – Tempelriddaren, Happy End, Kon-Tiki och Oppenheimer, och serier som Vikings och Westworld. Han har setts i teateruppsättningar av bland annat Hamlet och Den allvarsamma leken.an framförde Alex Schulmans Tröstrapporter på scen,


Fares Fares vann en Guldbagge för The Nile Hilton Incident, och nominerades för Boy From Heaven samt Snabba Cash II. Han har även setts i Jalla! Jalla!, Kopps, Dag och natt, Rogue One: A Star Wars Story samt egna regidebuten En dag och en halv, och serierna Chernobyl och Partisan. Fares har stått på scen bland annat i uppsättningar av De tre musketörerna samt Herr Puntila och hans dräng Matti.
Linus Wahlgren har bland annat setts i serierna 30 grader i februari, Udda veckor, Bäckström, Morden i Sandhamn och Blå ögon, samt i filmatiseringar av flera Maria Lang-böcker, och flera andra filmer. Han har gjort en rad scenroller i såväl musikaler som pjäser, bland annat i uppsättningar av Katt på hett plåttak, The Book of Mormon, Grease, Rent, Cabaret och Lazarus.

Produktionsuppgifter

Manus och regi Alex Schulman 
Foto Jakob Ihre  (Chernobyl, Thelma, Spaceman)
Produktionsdesign Roger Rosenberg  (Boy from Heaven, Världens värsta människa, Thelma)
Kostymdesign Sofie Krunegård (Triangle of Sadness, The Square, Goliat)
Rollsättare Pauline Hansson och Maggie Widstrand 
Exekutiv producent Johan Hedman  (Orca, En dag och en halv, Älska mig)
Producenter Christina Legkova (En dag och en halv, Top Dog, Partisan)  Sofie Palage  (Orca, Älska mig, Harmonica)
Produktionsbolag Warner Bros
Distributör Scanbox Entertainment 



