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Pressmeddelande

VINNOVA investerar i Årets Rookieföretag NComVA 

LEAD-bolaget NComVA som gör anonym data till delad kunskap med världsledande statistikvisualisering för både proffs och amatör tilldelas finansiering från VINNOVAs program Forska&Väx.

Målet med Forska&Väx är att små och medelstora företag ska öka sin konkurrenskraft genom att satsa på forskning och utveckling och därmed bidra till tillväxt i Sverige. NComVA (Norrköping Communicative Visual Analytics) som är ett spin-off företag från Linköpings Universitets visualiseringsforskning finansieras med 446 400 kr från VINNOVA.  

- Utvecklingspengarna skall användas till att anpassa vår interaktiva statistikvisualisering till visual business intelligence (VBI) marknaden. En snabbt växande marknad med företag som har ett växande behov av vår innovativa visualiseringsteknologi för att visuellt analysera och förstå relationer och mönster i komplexa affärsstatistikdata. Vi kommer att fokusera på visualisering där både spatiala (kartan) och analysverktygen är viktig, säger Mikael Jern, VD på NComVA.

NComVA utsågs under förra veckan till Årets Rookieföretag, ett pris som delas ut av Danske Bank till årets mest lovande företag som ett led i att lyfta innovation och entreprenörskap i Fjärde Storstadsregionen. Bolaget sitter sedan juni 2010 i LEADs lokaler i Norrköping.
VINNOVA är Sveriges innovationsmyndighet. Deras uppgift är att främja hållbar tillväxt i Sverige genom finansiering av behovsmotiverad forskning och utveckling av effektiva innovationssystem.

För ytterligare information kontakta: 
Tobias Åström, Teknisk chef, NComVA, tel 070 288 25 14
Mikael Jern, VD, NComVA, tel 070 316 90 02



NComVA är ett LEAD-bolag. LEAD är en företagsinkubator som stöttar utvecklingen av innovativa, unika och tillväxtorienterade bolag genom en strukturerad process och anpassad coachning. Verksamheten ägs av Linköpings Universitet och finansieras därutöver av Norrköpings respektive Linköpings kommun samt Innovationsbron. I dagsläget stöttar verksamheten 20 bolag.   www.leadincubator.se
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