Isabell Werth till Falsterbo!

Isabell Werth, fyrfaldig OS-ryttare i dressyr för Tyskland, kommer till Falsterbo Horse Show för at rida World Dressage Masters och Agria Riders Challenge.
– Återigen är Falsterbo platsen som lockar de allra bästa i världen, säger Johan Lenz, ansvarig för dressyren vid Falsterbo Horse Show.

Isabell Werth har fem OS-guld, fyra VM-guld och tolv EM-guld i dressyr. Hon är återigen aktuell för OS för Tyskland, världens genom tiderna mest framgångsrika dressyrnation. Som en del i förberedelserna väljer hon att åka till Falsterbo.
– Anledningen till det sena beskedet är att alla toppryttare är nervösa inför de slutgiltiga OS-uttagningarna och ingen vill bestämma något innan Aachentävlingarna är slut, förklarar Johan Lenz.
Ändå har man alltså lyckats att få ja från Isabell Werth, en riktig fjäder i hatten för arrangörerna.
Isabell Werth kommer att rida World Dressage Masters, världens mest prestigefyllda och penningstinna dressyrserie. Hon kommer att få möta bland andra det svenska OS-laget Patrik Kittel, Tinne Vilhelmson-Silfvén och Minna Telde.
– Dessutom har Isabell tackat ja till att rida Agria Riders Challenge, där ryttarna rider på lånade hästar. Falsterbopubliken kommer alltså att få se dressyr i absolut världsklass i år. Förutom Isabell har även Dorothy Schneider, som står just utanför det tyska OS-laget, tackat ja, summerar Johan Lenz.




