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Skellefteås bredband i toppen

Skellefteå Kommun är näst bäst i Sverige på att erbjuda invånarna tillgång till snabbt bredband via fiber. Skellefteås tillgång på 77 procent överträffas bara av Sundbybergs 83 procent. Då ska man betänka att de två kommunerna knappt ens är jämförbara vad gäller befolkningstäthet och yta. I tätbebyggt område är Skellefteå kommuns tillgång till fibernät bäst i Sverige.
PTS (Post- och telestyrelsen) utför sedan 2007 en årlig landsomfattande bredbandskartläggning på uppdrag av regeringen. Det är 2010 års siffror som nu visar att Skellefteå ligger i den absoluta sverigetoppen, framför allt vad gäller det snabbaste bredbandet baserat på fibernät. 

– Med tanke på kommunens stora yta och de stora avstånden är det mycket glädjande att vi kan utmana de tätbebyggda storstadskommunerna vad gäller tillgång till snabbt bredband. Bakom de här siffrorna ligger ett långsiktigt och strategiskt arbete där Skellefteå kommun och Skellefteå Kraft samarbetar med målet att skapa Sveriges bästa digitala infrastruktur, säger Kajsa Hedberg, affärsområdeschef på Skellefteå Kraft Kommunikation.  
Dessutom är Skellefteå kommuns medborgare bra på att nyttja bredbandets kapacitet. Regeringens målsättning att 40 procent av landets befolkning ska ha tillgång till 100 Mbit/s bredband innan 2014 har visserligen redan uppnåtts, men fortfarande är det bara 3 procent som verkligen nyttjar möjligheten. I Skellefteå kommun är det mer än 20 procent av befolkningen som idag använder en 100 Mbit/s internettjänst. 

– Att bygga och utveckla tillgången till snabbt bredband är givetvis en förutsättning, men minst lika viktigt är att fylla näten med intressanta tjänster. I samarbete med externa tjänsteleverantörer, universitetet och andra aktörer vill vi kunna erbjuda kunderna tjänster som motsvarar deras behov både idag och i framtiden, säger Kajsa Hedberg.

Ett ytterligare troligt skäl till det höga intresset för snabbt bredband i Skellefteå är priset. Telia, som är Sveriges största bredbandsoperatör, tar 599 kr/månad för sin 100 Mbit/s tjänst, medan det lägsta priset i Skellefteå ligger på 215 kr/mån.

För mer information:
http://www.statistik.pts.se/bredband/index.html
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Skellefteå Kraft är en av Sveriges största kraftproducenter, med egna produktionsanläggningar för vindkraft, vattenkraft och bioenergi. Skellefteå Kraft har egna elnät och erbjuder energi- och underhållstjänster. Dessutom bedrivs verksamhet inom fastighetsuthyrning och bredband. Bolaget är helägt av Skellefteå kommun och 2010 var antalet anställda cirka 640, med en omsättning på 4,5 miljarder kronor.
