Ansvar ledordet 2012

i Borås Stads budget
Borås Stads budget 2012 balanserar på sex miljarder kr brutto. Största fokus i budgeten ligger på att slå vakt om och utveckla skolan.

- Ansvar är ledordet i budgeten. En kommunal budget är i sina bästa stunder solidaritet i praktisk handling, säger Kommunstyrelsens ordförande Ulf Olsson (S).

Det mörka läget i världsekonomin kan lätt påverka Borås Stad, t ex med minskade skatteintäkter. Därför finns i årets budget ett effektiviseringskrav om en procent på alla verksamheter, skolan undantagen. 

Den ökade budgetram som tillåts för nämnderna och kravet på effektivisering betyder ändå netto att verksamheterna kan växa med drygt tre procent, ett reellt tillskott även om man räknar med inflationen.

- Vi byter en effektivisering mot nya pengar som kan läggas ut på prioriterade områden, beskriver Ulf Olsson.

Ansvaret i budgeten handlar bl a om att slå vakt om skolan med målet att alla ska vara godkända i nian, motverka hemlöshet så att aldrig barn kan bli vräkta, undanröja hinder för personer med funktionsnedsättning, ta ansvar för människor som tidigare omfattats av sjuk- eller arbetslöshetsförsäkring, och motverka ensamhet bland äldre.

- I skolan satsar vi bland annat på sommarlovskola och läxhjälp, säger kommunalrådet Lena Palmén (S), som också lovar sommarjobb åt alla gymnasieelever.

- Vi ska också utreda om vi kan starta verksamhet för barn med neuropsykiatriska funktionshinder, som idag måste resa till andra kommuner, tillägger Kerstin Koivisto (Väg).

Inom miljöområdet finns uppdrag bl a att arbeta med en klimatkompensationsfond, med att minska trafiken i Borås, och med framtidens kollektivtrafik.

- Vid mandatperiodens slut ska fossila bränslen vara helt utfasade ur den kommunala verksamheten, hoppas kommunalrådet Tom Andersson (MP).

Investeringsbudgeten på 396 miljoner kr bidrar till att skapa jobb lokalt. Bland annat ska utbyggnader inom förskolan komma till rätta med de stora barngrupperna. Många investeringar tar också sikte på att vara kostnadseffektiva och lönsamma genom t ex energibesparingar.

- Vi tidigarelägger tre förskolor i en satsning på både kvalitet och kvantitet. Samtidigt är det en ansvarsfull ekonomisk politik att bygga nytt just i tider som dessa, säger Ida Legnemark (V).

Bruttokostnaderna i 2012 års budget är 6 miljarder kr, nettokostnaderna efter intäkter 4 943 miljoner. Årets resultat är budgeterat till 100 miljoner kr för en långsiktig ekonomisk stabilitet. 

- Ett något högre resultatkrav än de senaste åren; nödvändigt med tanke på osäkerheten i den ekonomiska utvecklingen i omvärlden, konstaterar Ulf Olsson.

Mer information lämnas av Ulf Olsson, tfn 070-523 30 22, och ekonomichef Christer Johansson, tfn 070-455 70 41.

