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Gessles konstsamling stimulerar hotellupplevelsen och hälsan

Vilket samband har konst med gästernas välbefinnande i hotellmiljö? Det har en grupp svenska forskare med koppling till Lunds universitet studerat på Hotel Tylösand utanför Halmstad. Hotellet är känt för sin galleriverksamhet med delar av Per och Åsa Gessles omfattande konst- och fotosamling. 84 procent uppgav att konsten påverkade upplevelsen av vistelsen positivt och hela 12 procent att den var ett huvudskäl att välja hotellet!
Flertalet liknande studier är gjorda i sjukhusmiljö, för att mäta hur konst påverkar tillfrisknandet. På Hotel Tylösand vände sig enkäten istället till konferensdeltagare samt gäster som besökte hotellet på sin fritid. Därför var det överraskande att så många som 17 procent ansåg att de mår bättre av konsten på Hotel Tylösand. 

– Ett anmärkningsvärt resultat. Gästerna kommer ju inte för att de är sjuka, utan för att arbeta eller för sitt allmänna välbefinnande, analyserar doktor Stefan Bergman, forskningschef på Spenshults sjukhus. 

Ingen traditionell hotellkonst

Hotel Tylösand på den svenska västkusten är Skandinaviens ledande konferensanläggning med fyrstjärnigt hotell, fem restauranger, kongresshall och stort spa. Därtill kommer alla rum för reflektion och spontana möten, som en levande konstutställning skapar. Den internationella samtidskonsten på Hotel Tylösand skiljer sig från traditionell hotellkonst. Samlingen är ett resultat av delägarna, Per och Åsa Gessles stora konstintresse, med tyngdpunkt på fotografier av bland andra Anton Corbijn. 

Alla svarande hade uppmärksammat konst- och fotosamlingen, som består av 400 verk och omfattar alla delar av hotellet. Så gott som alla, 98 procent, uttryckte sin uppskattning för konstsamlingen i sin helhet eller delar av den. Fyra av fem tyckte det var viktigt att hotellet prioriterade konst som en del av inredningen. 

Konsten är en viktig del av hotellmiljön 

Konsten ansågs främst påverka vistelsen genom ökad trivsel, som samtalsämne eller genom att stimulera kreativiteten bland konferensdeltagarna. Allmänt ansågs konst, tillsammans med natur, musik och inredning, påverka hur man upplever sin hälsa. 

– Galleriverksamheten på Hotel Tylösand är en mycket viktig del av vårt långsiktiga arbete att förhöja den totala hotellupplevelsen. Enkäten visar att konsten betyder ännu mer för gästernas välbefinnande än vi hittills trott, poängterar vd Elisabeth Haglund.   

Samarbete med Lunds universitetssjukhus 

Forskningsprojektet har utarbetats i samarbete med docent Ingemar Petersson vid Lunds universitetssjukhus och Hotel Tylösands gallerist Nette Johansson. Enkäten besvarades av 295 hotellgäster i varierande åldrar, varav 74 procent kvinnor. Huvudskälet till hotellvistelsen var jämnt fördelat mellan arbetsmöten och fritidsaktiviteter, i synnerhet spabehandlingar och bad i olika former.

– Genom det arbete som lagts ner har vi kommit närmare en modell för att dra slutsatser om hur konsten påverkar hur såväl friska som sjuka upplever sin hälsa, framhåller Stefan Bergman och konstpedagog Nina Wenedikter, vilka sammanställt enkäterna. 

På grundval av resultaten kommer en vetenskaplig rapport att sammanställas. Resultaten bedöms vara så intressanta att man kommer att söka medel för vidare studier.


Kontakta gärna vd Elisabeth Haglund, tel.+ 46 35 305 02, elisabeth.h@tylosand.se  för mer information. För bildmaterial, v g kontakta Jenny Möller Olsson, tel.+ 46 035 17 23 54, eller jenny.m@tylosand.se. 

Hotel Tylösand ägs av Björn Nordstrand och Per Gessle. Hotellet har 225 rum, 30 konferenslokaler,  stort spa och  är beläget vid havet mellan Göteborg och Malmö.
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