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Pressmeddelande den 03 maj.	
[bookmark: _GoBack]
Anders Bergström byter spår
Grönklittsgruppen AB har rekryterat en ny controller i Anders Bergström. Anders kommer närmast från en tjänst på Weda Skog där han varit ekonomichef i sex år. 
Anders är ett välbekant ansikte efter alla sina år inom svensk skidsport och landslaget. Han får nu en nyckelroll i ett av Sveriges mest snabbväxande turismföretag.
– Det här känns jättebra, jag ser verkligen fram emot att bli en del av Grönklittsgruppens utveckling, säger Anders. Jag kommer till en expansiv verksamhet som ligger väldigt nära mina privata intressen, fritid, turism och friluftsliv. Dessutom finns ju en intressant skidprodukt i koncernen.
– Jag har åkt en del skidor i Orsa Grönklitt och Tänndalen genom åren, som ju är två av Grönklittsgruppens anläggningar. Och det ska bli spännande att ta del av allt nytt, inte minst inom campingområdet där jag har en del att lära.

Johanna Sammeli är ekonomichef på Grönklittsgruppen AB:
– Vi är glada över att kunna välkomna Anders i familjen. Han är en jordnära person, kompetent och har en spännande idrottsbakgrund. Han får en viktig roll som stöd till både koncernledning och anläggningschefer med fokus på utveckling och lönsamhet. Anders kommer bland annat att vara delaktig i arbetet med framtida förvärv.

Anders tillträder sin nya tjänst 2 maj.


Frågor:
Anders Bergström 070–294 18 52
Johanna Sammeli 070–587 00 66

Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag och har anläggningar inom tre huvudsakliga verksamhetsområden: skidåkning, camping och temaparker. Tillsammans erbjuder de ett brett utbud av upplevelser, aktiviteter och boenden för alla typer av besökare, året runt.

Grönklittsgruppen AB, Box 133, 794 92 Orsa, www.gronklittsgruppen.se, info@gronklittsgruppen.se, +46(0)250 462 00.
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