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Storex satsar på effektivitet och kvalitet i lagerhantering och transportadministration 
Storex är tredjepartslogistikföretaget med lager i Göteborg och Stockholm på totalt 7500 kvm. Bolagets affärsidé är att ge kunderna positiva flöden genom effektivitet och struktur i både lagerhantering och transportadministration. För att klara detta har Storex investerat i lagerhanteringssystemet Ongoing Warehouse och TA-systemet Unifaun Online.
Storex har funnits sedan 1987 och har sedan dess skapat sig stor erfarenhet när det gäller tredjepartslogistik. Lagerlokalerna är strategiskt placerade i Göteborg och Stockholm vilket underlättar för distribution över hela Norden.  Storex är också en fristående aktör vilket gör att de fritt kan välja mellan leverantörer och produktlösningar för att klara kundernas krav vad gäller rätt transport, pris, kvalitet och tid.  
För att få bättre kontroll och mer effektiv lagerhantering bestämde de 2010 att det var dags att byta lagerhanteringssystem. Efter en noggrann utvärdering föll valet på Ongoing Warehouse 2011. För att inte kunderna skulle påverkas valde de att flytta över kunderna successivt tills man märkte att Ongoings system var både enklare och mer funktionellt än deras dåvarande. I samband med bytet till Ongoing Warehouse investerade Storex även i Unifauns TA-system, Unifaun Online, för att kunna hantera sina transportörer på ett effektivt sätt. 
Hanterar allt i samma system
Genom att integrera Ongoing Warehouse med Unifaun Online och kundernas affärssystem kan de idag ta emot och behandla order, uppdatera lagersaldo samt hantera transporter i ett och samma system.
– Kombinationen mellan systemen bidrar till att vi enkelt kan få fram information om order och sändningar, samt att vi lika enkelt kan dela med oss av informationen till kunder och mottagare. Vi är väldigt nöjda med det effektiva arbetssätt vi lyckats skapa genom att integrera de här systemen, berättar Freddie Gunnarsson, ansvarig för affärsutveckling på Storex. 
Storex använder idag alla funktionerna i Ongoings system som de integrerat med Unifaun Online Plus där de använder tjänsterna utskriftsfavoriter och föravisering via e-post.
Fakta Unifaun:
Unifaun startades 1996 och har drygt 30 medarbetare, en stabil finansiell ställning och en fastslagen plan för bolagets utveckling i Norden de kommande åren. Över 50 000 företag använder Unifauns onlinelösningar dagligen. Med ett flöde på över 300 000 sändningar per dygn genom de centrala systemen och en tillgänglighet på över 99,98 procent, är Unifaun en av de viktigaste relationerna transportörer och transportköpare har. Under mer än femton år har Unifaun samarbetat med de största och ledande transportörerna på den nordiska marknaden, och idag finns det stöd för ett stort antal transportörer i Norden i Unifauns system. 
Läs mer om Unifaun: www.unifaun.com.
[bookmark: _GoBack]Fakta Ongoing:
Ongoing är ett nischat mjukvaruföretag som är specialiserade på att utveckla, sälja och supporta ett standardiserat, webbaserat lagersystem - även kallat Warehouse Management System (WMS). Med 60 logistikföretag som kunder och över 1 100 varuägares varuflöden som körs i systemet är Ongoing marknadsledande i Sverige inom sin nisch. Läs mer om Ongoing: www.ongoingsystems.se.
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