PRESS-RELEASE 2 APRIL 2012 FÖR FRI PUBLICERING 
FREEPORT STÖTTAR BLIVANDE FÖRÄLDRAR
På Freeport har vi länge funderat över hur vi som köpcentrum kan hjälpa blivande föräldrar med en av de större utgifterna i samband med att man får barn. Inte nog med att man oftast befinner sig mitt i livets början, där man jobbar för ett bättre jobb, köper sin första lägenhet eller hus – livet kostar oftast mera än vad man har i plånboken. Detta vill vi hjälpa till med.
Med stolthet kan vi presentera Filip & Filippa, en butik som erbjuder allt som man som nybliven förälder behöver. Barnvagnen, barnsängen, leksakerna med mera till rena-rama-outlet-priserna. 
Oftast kostar det flera tusentals kronor att köpa ”startkittet” – detta vill vi förändra. En riktigt bra barnvagn av känt märke kostar från 2.000 kronor och uppåt hos oss. 
HELLY HANSEN – NY BUTIK PÅ FREEPORT
Nu kan vi stolt presentera den 5-e nya butiken på Freeport i år. Ett av nordens mest kända varumärken flyttar in hos oss – Helly Hansen. 
Helly Hansen har en bred målgrupp – i sortimentet hittar du ett stort sortiment av kläder för barn, samt för kvinnor och män. 
[bookmark: _GoBack]Dessutom så kan du på Freeport handla detta kända varumärke till absolut de lägsta priserna i Sverige. 
Fakta Freeport
Freeport Outlet Village etablerades i Kungsbacka 2001.
Här finns över 40 butiker med kända varumärken. Acne, Adidas, Bellbox, Björn Borg, Fatboy, Iittala, Hugo Boss, Levi’s, Nike, Odd Molly, Peak Performance, Salomon, Oscar Jacobson och WeSc är bara några av dem.
De flesta butiker på Freeport ägs och drivs av varumärkena själva, en garanti för att det är originalvaror och inga kopior.
På Freeport handlar kunderna alltid kända varumärken med upp till 70% rabatt jämfört med ordinariepris.
De senaste två åren har Freeport expanderat kraftigt och hittills under 2012 har fyra nya varumärken öppnat butiker i centrat.
Outletkonceptet kommer ursprungligen från USA där outlets har funnits i mer än 30 år. Det är ett etablerat fenomen där varumärken kan sälja överskott, restpartier och provkollektioner.
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Alltid rätt märken. Alltid bättre priser. Freeport - En riktig outlet!


