Nytt unikt miljöprojekt

Sånga-Säby sätter rekord i källsortering
Kurs- och konferensanläggningen Sånga-Säby utmärker sig återigen i miljösammanhang. När LRF:s konferensanläggning bygger en ny hörsal lägger de, som byggherrar, stor vikt vid källsorteringen av byggmaterial. Eftersom de samtidigt river en gammal konferenssal blir det mycket byggavfall att ta reda på.  Hittills har Sånga-Säby lyckats källsortera eller återanvända drygt 90 procent av avfallet. 

· Det är en väldigt bra siffra. Den behöver de inte skämmas för, säger Per Liljehorn på Kretsloppsrådet, en ideell förening som jobbar för ökat miljöarbete inom byggsektorn.

Någon officiell statistik på byggentreprenörernas källsorteringsgrad finns inte, men Per Liljehorn uppskattar att snittet för hur mycket som går till deponi från svenska byggarbetsplatser ligger på mellan 30 och 40 procent.

Även på Big Bag, som hyr ut de kassar som Sånga-Säby använder vid källsorteringen, menar att Sånga-Säby gör ett föredömligt arbete eftersom de bara är ett fåtal Big Bag-kunder som kommer upp i så höga siffror som 90 procent källsorterat avfall. 

- På Sånga-Säby källsorterar man efter konstens alla regler. Det går inte att göra det bättre, säger Thomas Giotas, grundaren till Big Bag.

Byggjobbarna har fått instruktioner att sortera materialet i ett tiotal olika fraktioner. Dessutom återanvänds delar av materialet från den gamla konferenssalen, exempelvis ekparkett, innerdörrar och mineralull.

· Vi var inte så här duktiga på källsortering tidigare, men Sånga-Säby har verkligen sporrat oss och vi känner oss stolta, säger Micke Ullbrand som driver Högbyskär AB, som fått uppdraget att bygga den nya hörsalen.

· Många tror att det är både jobbigt, dyrt och besvärligt att källsortera, men finns bara viljan kan man omvärdera den inställningen.

Sånga-Säby är en miljöcertifierad konferensanläggning som har miljötänkande som affärsidé. De har tidigare prisbelönats och uppmärksammats för sitt innovativa miljöarbete. När Sånga-Säby nu bygger en ny hörsal för 230 gäster fortsätter de att låta miljöaspekterna styra val av entreprenörer, material och arbetsmetoder.

· Vi sätter ribban högt och tar så mycket miljöansvar som det bara går utan att inkräkta för mycket på kvaliteten, säger Sånga-Säbys vd Totta Ogander.

Hörsalen byggs med sponsrat stormvirke från Södra Skogsägarna.

· Vi vill uppmuntra byggande i trä och Sånga-Säby, med sin höga miljöprofil, är en bra miljö för oss att synas i, säger Per Braconier, informationsansvarig på Södra Skogsägarna. Deras nya hörsal, som är en riktigt snygg tillbyggnad, blir ett bra referensobjekt för oss.

Men Sånga-Säby har inte bara tänkt på den omgivande miljön. Den nya hörsalen, som ritats av arkitekten Johannes Tovatt, kommer även att erbjuda en unik mötesmiljö för konferensgästerna. Konferensanläggningen, som är belägen vid Mälarens strand på Färingsö, vill erbjuda en lugn och harmonisk mötesplats i en naturskön och avstressande miljö. 

- Vi bygger en toppmodern hörsal med närhet till naturen. Tack vare stora panoramafönster kan vi ”få in naturen” i konferenssalen och gästerna ska uppleva att de får energi från den, säger Totta Ogander. 

Vid frågor och mer information kontakta:
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