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Pressemitteilung

Chiffry Premium: Mehr Selbstdatenschutz für den Mittelstand

Chiffry liefert die technische Voraussetzung für eine einheitliche Kommunikationsplattform in mittelständischen Unternehmen. Ab sofort können diese die Premium-Lizenzen für ihr gesamtes Unternehmen direkt im Chiffry-Shop erwerben.

Pressemitteilung, 02.08.2016. Mit der Einführung der Chiffry Premiumversion im März 2016 legte das Unternehmen DIGITTRADE den Grundstein für eine einheitliche und datenschutzkonforme Kommunikationsplattform in mittelständischen Unternehmen. Gerade entlang der Wertschöpfungskette entstehen täglich unendliche Datenmengen, die ein richtiges Maß an Schutz und einfacher Handhabung brauchen. Zudem benötigen Unternehmen eine gemeinsame Plattform mit ihren Zulieferern und Auftraggebern für eine reibungslose Geschäftsabwicklung. 

Die auf die Bedürfnisse von Kleinunternehmen angepasste Chiffry Premiumversion liefert zahlreichen Sicherheits- und Komfortfunktionen wie beispielsweise das verschlüsselte Messaging, die abhörsichere Telefonie sowie den Emoji-Sperrbildschirm mit Capture Protection. Mittelständler können sich ohne hohen administrativen Aufwand einfach und schnell die Chiffry Premiumlösung installieren. Gleichzeitig werden unterschiedliche Kommunikationssysteme zwischen den Businessakteuren vermieden. Mit der bequemen Bestellmöglichkeit des Online Shops können Unternehmer mehrere Lizenzen gleichzeitig erwerben und von Preisvorteilen profitieren. 

Die über Chiffry versendeten Informationen werden verschlüsselt über einen ISO27001 zertifiziertem Rechenzentrum in Deutschland an den Empfänger übertragen und anschließend gelöscht. Chiffry Premium vereinfacht somit die Geschäftskommunikation und sorgt für mehr Selbstdatenschutz in Kleinunternehmen.

Über DIGITTRADE: 
Die DIGITTRADE GmbH entwickelt und produziert seit 2005 externe Datenträger mit Hardwareverschlüsselung, die Geschäfts- und Privatdaten sicher vor unbefugten Zugriffen schützen. 
Als einziges Unternehmen europaweit bietet DIGITTRADE staatlich zertifizierte Lösungen für die Speicherung personenbezogener Daten auf mobilen Speichermedien an. Dazu zählt u. a. die externe High-Security-Festplatte HS256S, welche sowohl mit dem ULD-Datenschutz-Gütesiegel als auch mit dem European Privacy Seal (EuroPriSe) ausgezeichnet wurde. 

Die Kommunikations-App Chiffry ist die neueste Entwicklung des Unternehmens mit dem Qualitätszeichen „IT Sicherheit made in Germany“, die jedem Smartphone-Nutzer eine sichere und umfangreiche Kommunikation ermöglicht. Mit Chiffry können Anwender abhörsicher telefonieren und ihre Bilder, Videos, Kontakte sowie Sprach- und Textnachrichten vertraulich versenden.

Weiterführende Informationen unter: www.digittrade.de und www.chiffry.de
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