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BeSafe startar Webshop för gravidbälte

E-handel är en kanal som växer sig allt större och viktigare. 
-När det handlar om marknadsföring och tillgänglighet är detta en viktig kanal även för oss som varumärke, säger Karin Lund, Marknadschef på HTS Safety AB. Därför kändes det som ett självklart steg att starta en liten webshop i samband med vår ökade satsning på produktgruppen gravidbälten.
BeSafe har länge haft gravidbältet BeSafe Gravid i sitt sortiment. En produkt som egentligen alla gravida kvinnor borde använda i när de färdas i bil, för sin egen och det ofödda barnets säkerhet. 
- Då vi har patent på produktens design innebär det också att vi är ensamma på den svenska marknaden. Detta är såklart positivt, men innebär också ett större ansvar från oss som leverantör. Det är upp till oss att produkten marknadsförs och att informationen når alla potentiella kunder. 
BeSafes nya webshop säljer idag enbart deras gravidbälten; BeSafe Gravid och BeSafe Pregnant iZi FIX. 
- Ju fler som använder produkten desto större utrymme får den i butiken, vi ser vår webshop som en marknadsföringskanal som i slutändan kommer att gynna alla.

Webshopen lanserades i samarbete med det svenska företaget Tictails e-handelsplattform.  Idag erbjuds kunderna delbetalning och faktura betalning genom partnern Klarna.
Du hittar BeSafegravids webshop här:
www.besafegravid.tictail.com
För mer information, kontakta:
[bookmark: _GoBack]Karin Lund, Marknadschef HTS Safety AB
karin.lund@hts.no
073- 520 72 36
www,besafe,se
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