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Nyhet		Malmö, 23 juli 2015



Månadens resa med Solresor: En resa med julstämning i Wien

Under en 4-dagarsresa i slutet av november erbjuder nu Solresor alla julälskande resenärer att möta julen i Österrikes huvudstad Wien.  

På den här resan upplever vi julens magi med bland annat en guidad stadstur, besök på utvalda julmarknader och en fantastisk adventskonsert i mäktiga Stefansdomen som avslutning. Wien är musikens och caféernas stad och här frossas det i finkultur, klassisk musik och goda bakelser! Under november och december månad är Wien dessutom ett mecka för julförtjusta besökare.

·  (
FAKTA:
Flyg från Stockholm och Köpenhamn med 
Austrian
 Airlines
Avresa 26 november 2015
Reslängd: 4 dagar
I resan ingår flyg tur/retur Skandinavien-Wien, dryck och snacks ombord på flyget. Totalt tre övernattningar i Wien med frukost alla dagar, lunch en dag och trerätters middag en kväll. Stadstur i Wien, adventskonsert i 
Stefansdomen
 och besök på utvalda julmarknader med svensktalande lokalguide. Alla transfers och transporter enligt program. 
 
Pris: från 7 
485:-
 per person för del i dubbelrum.
)Wien har verkligen varit i ropet i år och det vill vi på Solresor anamma. Att kombinera en fantastisk storstad med anrika och mysiga julmarknader tror vi är riktigt lyckat. Utöver dussintalet julmarknader och en mängd caféer så erbjuds här även historiska byggnader med Schönbrunn i spetsen och fantastisk shopping, säger Anna Håkansson, produktchef på Solresor.


















Månadens resa:
Varje månad presenterar Solresor en extraordinär resa med fokus på upplevelser. Resan kan gå till ett befintligt eller nytt resmål och har ett särskilt utformat reseprogram. Månadens resa har ett begränsat antal platser.














För ytterligare information vänligen kontakta: Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050 eller christian.nissen@solresor.se

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
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