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Garmin® Ltd. meddelar att man undertecknat ett avtal

att förvärva Navigon® AG 
Schaffhausen, Schweiz och Hamburg, Tyskland / Den 14 juni 2011 – Garmin Ltd. (Nasdaq: GRMN) och Navigon AG meddelar idag att Garmin Ltd. och aktieägarna i Navigon AG har undertecknat ett avtal för ett dotterbolag till Garmin att förvärva privatägda navigationsleverantören Navigon AG (”Navigon”).
”Detta förvärv är ett mycket bra komplement till Garmins befintliga mobil- och fordonsverksamhet. Navigon har gjort stora investeringar i den europeiska fordonsindustrin, och vi känner att vi snabbt kan utvidga vår redan stora närvaro här genom detta förvärv”, säger Cliff Pemble, VD och COO på Garmin. ”Med Navigon förvärvar vi också en av de bäst säljande navigationsapplikationerna för smartphones på iPhone eller Android plattform, något som vi förväntar kommer generera ökade intäkter för båda företagen framgent. Kombinationen av både Garmins och Navigons styrkor kommer också att öka vår konkurrenskraft och position, speciellt i Europa”.

Navigon har sitt huvudkontor i Tyskland. Utöver sin verksamhet inom fordonsindustrin och navigationsapplikationer, har företaget också en marknadsandel av PND (Personal Navigation Devices) marknaden på cirka 7 procent i Europa. Navigons PND-produkter är kända för tilltalande design, prestanda och innovativa funktioner.

”Vi ser fram emot att dela expertis, teknologier och relationer mellan Navigon och Garmin, för att kunna hjälpa fler kunder, expandera produkterbjudanden och leda marknadsutvecklingen inom både hårdvara och mjukvara”, säger Egon Minar, VD på Navigon. ”Våra två företag tillför båda kompletterande styrkor, men vi delar samma passion att skapa nöjda kunder genom innovation”.

Navigon blir ett dotterbolag under Garmin Ltd. Förvärvet är föremål för myndighetsgodkännande och andra sedvanliga villkor. Finansiella villkor för förvärvet kommer inte släppas.

Garmin erbjuder en bred produktlinje av elektronik för fordonsindustrin, infotainment- och telematik-system, mjukvara för navigation och integrerade portabla navigationssystem.

Sedan starten 1989 har Garmin levererat 85 miljoner GPS-enheter, långt mer än någon annan navigationsleverantör. Garmins bredd i GPS-branschen är oslagbar, och har utvecklat innovativa produkter och etablerat en ledande position på varje enskild marknad inom fordon, flyg, marin, fitness, outdoor, spårning och trådlösa applikationer.
Om Garmin

Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.
Om Navigon
Navigon AG är ett ledande navigationsföretag från Tyskland. Med egna navigationsprodukter och tack vare framgångsrika partnerskap inom hemelektronik, mobiltelefontjänster och fordonsindustrin, står Navigon för högkvalitativ GPS-navigation för PND, Smartphones och andra plattformar. Navigon utvecklar mjukvara för alla relevanta operativsystem. Navigon grundades 1991, med dotterbolag i Europa, Asien och Nordamerika. 


