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TVÅ GIH-FORSKARE FÅR SCIF:s IDROTTSVETENSKAPSPRIS 

Mikael Mattsson, forskare på GIH, och Filip Larsen, forskare på Karolinska Institutet, men med koppling till GIH, har tilldelats Sveriges Centralförening för Idrottens Främjande, SCIF, pris för yngre forskare. Förutom en prissumma på 50 000 kronor vardera får mottagarna även en minnesplakett. 

Varje år delar SCIF ut priser i Idrottsvetenskap. Det stora priset på 100 000 kronor tilldelas en erfaren forskare, och det lilla priset på 50 000 kronor går till en yngre forskare. Mikael Mattsson, medicine doktor i medicinsk vetenskap, och Filip Larsen, medicine doktor, valdes ut till 2014-års pristagare för yngre forskare. Kriterierna för priset är att under de senaste åren har producerat forskning som är av högsta kvalitet, är starkt relaterad till fysik aktivitet och idrott och är av stor betydelse svensk idrott eller idrottshistoria.
– Tidigare pristagare har alla varit stora forskare som gjort fantastiska insatser så det är en stor ära och enormt hedervärt att få detta pris, säger Mikael Mattsson. 

Prisutdelning äger rum nästa år då Mikael Mattsson, Filip Larsen och Leif Swärd (Stora priset) tar emot det aktningsvärda priset. Förutom prissumman får de en minnesplakett och motiveringen presenteras i Blå Boken som kommer ut i maj 2015. 

SCIF bildades 1897 och är landets första centrala idrottsorganisation. SCIF låg bland annat bakom ansökan om det olympiska spelen i Stockholm 1912 och byggandet av Stockholms Stadion.

Följande GIH-forskare har fått pris som yngre forskare: 
[bookmark: _GoBack]Håkan Larsson, HC Holmberg och Göran Kenttä

Följande forskare med GIH-anknytning har fått pris som erfaren forskare: 
Bengt Saltin (Köpenhamns universitet), Jan Lindroth, Michail Tonkonogi (Högskolan Dalarna), Björn Ekblom, Lars-Magnus Engström, Alf Thorstensson, HC Holmberg (Mittuniversitetet), Kent Sahlin och Eva Blomstrand

För mer information kontakta: 
Mikael Mattsson, medicine doktor, lektor på GIH, e-post: mikael.mattsson@gih.se 
Per Renström, ordförande SCIF, tel: 070-273 25 04 
Louise Ekström, kommunikationsansvarig GIH, tel: 08-120 537 11 eller 070-202 85 86

Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, vid Stockholms Stadion är Sveriges främsta kunskapscentrum för idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Här utbildas lärare i idrott och hälsa, tränare och hälsopedagoger. Inom GIH bedrivs också avancerad forskning inom idrottsområdet; ofta i nära samarbete med idrottsrörelsen, skolan, samhället samt med svenska och internationella universitet och högskolor. På GIH arbetar 140 anställda och här går cirka 1 000 studenter. Under 2013 firades att GIH varit verksam i 200 år med olika aktiviteter, föreläsningar, seminarier och en jubileumstillställning i Stadshuset. 
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