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Inspiration och information på www.sjonaramoten.se

Sjönära Möten har lanserat ny hemsida
Precis innan jul lanserade Sjönära Möten sin nya hemsida www.sjonaramoten.se och nu hoppas man att man ska kunna tillfredsställa kundernas behov och krav på lösningar snabbare och effektivare. 
”Syftet med den nya hemsidan är att skapa en känsla av alla våra produkter och lyfta fram hotellens unika och gemensamma nämnare. Vi vill också inspirera besökarna till att vilja uppleva hotellen på plats”, säger Micael Eriksson, VD på Sjönära Möten. 
Mycket arbete har lagts på att förbättra strukturen på sidan för att göra den mer överskådlig och för att det ska bli enklare att navigera. Dessutom har onlinebokningen lyfts fram ytterligare. Här kan man boka allt från logi och frukost, herrgårdshelger och golfweekend till julbordshelger, midsommarpaket och presentkort. 

Nya sjonaramoten.se är ett redskap för att förmedla information som hela tiden uppdateras. Framöver kommer man bland annat att utöka bildmaterialet och du kan alltid hitta de senaste nyheterna och aktuella erbjudanden från hotellen här. 
För ytterligare information kontakta
Erika Hornberger, Marknadsansvarig Sjönära Möten
Telefon: 0708-18 08 99

E-post: erika@sjonaramoten.se

www.sjonaramoten.se
Sjönära Möten består av de tre hotellen Smådalarö Gård, FågelbroHus och Krusenberg Herrgård. Hotellen är alla fyrstjärniga och som namnet antyder ligger de alla sjönära. Inriktningen är främst företagsmöten men weekend och privata fester är en stor del av verksamheten. Gruppen omfattar de tre hotellen med totalt 200 rum samt en golfbana på Smådalarö. Bolaget omsätter 90 Msek och har 80 anställda.
