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PRESSMEDDELELSE

Slut med ukrudt og myrer i udendørs belægninger
De fleste husejere kender alt for godt til frustrationen over ukrudt og myrer i indkørsler, på terrasser, i havestier, på grillpladser og lignende områder med belægningssten. Nu har PCI imidlertid udviklet en ny type fugemasse, der en gang for alle gør op med uønskede vækster og kryb.

Gennem de seneste årtier er stenbelægninger blevet mere og mere populære i såvel private som offentlige haveanlæg, indkørsler, terrasser og lignende. Belægningssten fås således i stadig flere former og materialer, og ikke mindst natursten ses i dag i utroligt mange anlæg.

Ved en traditionel stenbelægning placeres fliser, natursten, brosten og lignende på et leje af løst grus, hvorefter fugerne fyldes med sand. Den løsning er både nem og billig at anlægge, men den er samtidig en åben invitation til flyvende ukrudtfrø om at slå rod og skabe fast arbejde for private husejere, viceværter, kommunale gartnere og andre med ansvar for vedligeholdelse af udendørs belægninger.

Stærk fuge holder ukrudtet ude

Hos PCI har vi udvikleten ny type fugemørtel. Produktet, der har fået navnet PCI Pavifix 1K Ekstra, fyldes i fugerne, overhældes med vand og hærder herefter på mindre end et døgn.

Det unikke ved den nye specialfugemørtel er ifølge salgschef Frank Blinkenberg fra PCI Danmark, at hverken ukrudt eller myrer kan trænge igennem den hærdede fuge.

– Enhver husejer, der har kravlet på sine knæ i timevis for at fjerne ukrudt fra terrasse og indkørsel, vil vide, hvor mange timer der kan spares med en fuge, der holder sig selv helt fri for ukrudt, siger Frank Blinkenberg. Han tilføjer, at det samtidig er slut med at ærgre sig over, hvordan enorme kolonier af myrer underminerer stenbelægninger ved at flytte rundt på fugesandet. – Ingen myre vil være i stand til at grave sig igennem den hærdede PCI Pavifix 1K, og man vil derfor kunne glæde sig over en belægning, der til stadighed ser ud, som den er tiltænkt.

Regnvand drænes igennem

Mens den nye specialfugemørtel fra PCI er dårligt nyt for ukrudt og myrer, behøver husejere og anlægsgartnere ikke at bekymre sig om problemer med vand. Den hærdede fuge er nemlig permeabel, hvilket vil sige, at vand kan trænge igennem. Selv ved kraftige regnskyl, eller når der vaskes bil i indkørslen, vil størstedelen af vandet forsvinde gennem fugerne og ned i underlaget frem for at belaste kloaksystemet.

– Fra myndighedernes side har man forståeligt nok stort fokus bortledning af nedbør, fordi det dels stiller store krav til afledning af vand der lægger et voldsomt pres på kloaksystemerne.

– Det er, hvad man vist roligt kan kalde en vaskeægte win-win-win-situation, smiler den danske salgschef. – Anlægsgartneren får mulighed for at levere en god løsning på kort tid, haveejeren slipper af med to af de mest irriterende problemer, og kloaksystemet aflastes. De eneste tabere er med andre ord ukrudtet og myrerne, slutter Frank Blinkenberg med en smil.

Ønsker du yderligere oplysninger, er du velkommen til at kontakte:

Frank Blinkenberg

Salgschef PCI Danmark

Telefon: +45 7366 3070

Mobil: +45 4056 6209

E-mail: frank.blinkenberg@basf.com

Maria Bäckestig

Nordic Marketing Manager

Mobil: +46 0705-83 98 72

E-mail: maria.backestig@basf.com
Om PCI

PCI er en del af BASF. PCI er førende leverandør af flisebelægningsmateriale i Tyskland, Østrig og Schweiz og er en drivende innovatør af nye hæfte- og fugeprodukter til kakler, klinker og montering af natursten. PCI kan endda tilbyde forskellige systemer til trinlydsreduktion og har et bredt produktsortiment for reparation af beton. Mere information om PCI findes på www.pci-danmark.dk.

Om BASF
Hos BASF, skaber vi kemi – og har gjort det i 150 år. Vores portefølje strækker sig over alt fra kemikalier, plastmaterialer, forædlingsprodukter og plantebeskyttelsesmidler til olie og gas. Som verdens førende virksomhed inden for kemisk industri kombinerer vi økonomisk succes med miljøbeskyttelse og social ansvarlighed. Gennem videnskab og innovation gør vi vore kunder i næsten enhver branche i stand til at leve op til samfundets aktuelle og fremtidige krav. Vores produkter og løsninger bidrager til bevarelse af ressourcer, sikre ernæringsprodukter samt forbedre livskvaliteten. Vi har opsummeret dette bidrag i vores virksomhedsformål: We create chemistry for a sustainable future. I 2014 opnåede BASF en omsætning på mere end 74 milliarder euro og havde ved årets slutning mere end 113.000 medarbejdere. BASF's aktier handles på børserne i Frankfurt (BAS), London (BFA) og Zürich (AN). Yderligere oplysninger om BASF findes på internettet på www.basf.dk
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