
Peter Apelgren engagerar sig i Side by Side by El Sistema

Under två dagar öppnar Sveriges humorprofil, tillika konstnären, Peter Apelgren upp sin ateljé mitt i hjärtat av Göteborg, Trädgårdsföreningen. Tillsammans med hundratals barn och unga kommer han under sitt alias "Professor Paus" att skapa konst av tomrummet i en filosofisk och humoristisk anda.
Med sig i samarbetet har han Side by Side by El Sistema, lägret som redan 2015 lockar barn och unga från flera delar av världen. SEB som stödjer lägret i stort, bidrar också extra till denna aktivitet. 
- Vi på SEB har som fokus att stötta kommande generationer och brinner för att barn får träffas  över gränserna via musik och konst. Därför har vi valt att vara med och stötta Side by Side och El Sistema. Vi tycker lägret är en viktig del i detta arbete, säger Lennart Sondén, biträdande regionchef.
Professor Paus har för avseende att skapa mästerverk med barn och unga och workshopen står öppen för alla som vill. I september, på Bokmässan 2015, kommer tavlorna att stå färdiga att beskåda. Konstverken kommer sedan att auktioneras ut till förmån till att fler barn och unga får möjligheten att besöka Side by Side by El Sistema 2016 och framåt.
- Detta är så himla bra. Så…Himla…Bra!   Barn, måleri, möten och musik. Kan det bli bättre? Näe! säger Peter Apelgren
Ateljén står öppen för alla i SEB:s tält i Trädgårdsföreningen under följande dagar:
Tisdag den 16/6 kl: 12.00-20.00 
Onsdag den 17/6 kl: 12.00-20.00
Let Music & Arts Give us a Break!
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