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PRESSMEDDELANDE 2011-03-08
Ta makten över våldet – kvinnor världen över kräver sina rättigheter
Den internationella kvinnodagen den 8:e mars är en dag när kvinnor över hela världen samlas och mobiliserar sina krafter för att kräva en mer rättvis och säker värld. 

– Var du än befinner dig i världen ser du att den som är mest utsatt för våld, har minst tillgång till mat och den som sist får tak över huvudet, alltid är en kvinna, säger Ylva Jonsson Strömberg, generalsekreterare för ActionAid i Sverige, och fortsätter:

– Våld mot kvinnor är den mest systematiska och mest accepterade kränkningen av mänskliga rättigheter. Det som krävs för att våldet mot kvinnor ska minska är jämställdhet.
Idag går kvinnor över hela världen samman för att kräva en mer rättvis och säker värld för kvinnor. ActionAid deltar i och arrangerar kampanjer, marscher och evenemang i många länder.

I Bhopal, som ligger i delstaten Madhya Pradesh i Indien tågar idag tiotusentals på Bhopals gator för att kräva omedelbart stopp för våldet mot kvinnor. 
– Madhya Pradesh har bland den värsta statistiken när det gäller fall av våld mot kvinnor. Här arbetar ActionAid med att förbättra villkoren för de mest marginaliserade grupperna. Och de allra fattigaste kvinnorna har kommit hit för rätten att få äga mark, vatten och skog, berättar Ylva Jonsson Strömberg.
De solidaritetsmeddelanden som samlats in till kvinnor som kämpar för sina rätttigheter via ActionAid-kontor i bland annat Sverige och England delas kontinuerligt ut under hela dagen. 

Andra aktiviteter som sker runt om i världen är bland annat:
- ActionAid i Rwanda deltar tillsammans med 100 kvinnor i en marsch i staden Nyanza för att kräva respekt för kvinnors rättigheter och ett stopp på våldet mot kvinnor. 

- ActionAid Pakistan lanserar en dokumentär om hedersmord. 

- Tillsammans med kvinnor i Uganda kräver ActionAid av regeringen en miljö fri från våld, samt kvinnors möjlighet att äga och förvalta tillgångar.

- ActionAid Thailand deltar tillsammans med 36 nationella och internationella kvinnoorganisationer i en serie event som innefattar konstutställningar, filmer, musikuppträdanden och en nationell parad i Bangkok.
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För mer information: Catrin Rising, pressansvarig ActionAid, mobil: 0733-80 80 74
ActionAid är en internationell organisation som i över 35 år har bekämpat fattigdom och orättvisa. I alla projekt och kampanjer har vi alltid störst fokus på att stödja fattiga och utsatta kvinnor och flickor.  I maj 2006 öppnade ActionAid ett kontor i Sverige. 
