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Raskt installasjonssystem for energifordeling i distribuerte anlegg 

[bookmark: _GoBack]Med installasjonssystemet QPD fra Phoenix Contact tilkobles ledninger raskt og ukomplisert og uten bruk av spesialverktøy. Produktporteføljen dekker ledertverrsnitt fra 0,5 mm² til 6 mm² og er egnet for ytelser opptil 690 V / 40 A ved energifordeling i meget utstrakte maskiner, anlegg og bygninger. 

For applikasjoner med begrenset installasjonsplass finnes det en kompakt produktgruppe fra 0,5 mm² til 1,5 mm². Det finnes faste og pluggbare varianter med opptil fire utganger.

Med installasjonssystemets hurtigkoblingsteknikk IDC sparer man opptil 80 % kablingstid ved tilkoblingen. I forbindelse med installasjonen trenger ledningen bare å avmantles, trådene tilordnes i splicebody, kuttes av i plan og pluggen skrus fast. En ytterligere fordel er den robuste konstruksjonsmetoden og dermed fleksibel bruk. De imøtekommer kravene i beskyttelsesklasse IP68 og IP69K samt støtsikkerheten IK07. Produktporteføljen inneholder veggjennomføringer, ledningsforbindere, pluggforbindere samt H- og T-fordelere.
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