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HONEYWELL LANSERAR FAST GASVARNARE MED BLUETOOTH-STÖD FÖR KOMMERSIELL OCH LÄTT INDUSTRIELL ANVÄNDNING

En uppkopplad varnare som fungerar med smartphone för att förenkla och öka hastigheten på installation, underhåll och rapportering av uppgifter

POOLE, Storbritannien, 9 augusti 2017 – Honeywell (NYSE: HON) presenterade idag en ny fast gasvarnare med Bluetooth-stöd för kommersiell och lätt industriell användning som gör det lätt för användarna att installera och underhålla enheten med en enkel smartphone-app. 

Sensepoint XCL är en väggmonterad enhet som kontrollerar farliga halter av specifika gaser (ammoniak, kolmonoxid, vätesulfid, kvävedioxid, syre eller brandfarliga gaser) och håller verksamhetens drift och personal säker. När den paras med en smartphone via en nedladdningsbar app kan en ensam installatör utföra driftsättning, underhåll och hantering av Sensepoint-varnaren utan att en andra arbetare behövs i kontrollrummet. Den förenklar också genereringen av systemrapporter som krävs för regelbunden överensstämmelse.

 ”Kommersiella och industriella företag förlitar sig på att gasvarnarteknik håller människor säkra och ger smidig drift utan störningar. Gasvarnare som är enkla att installera, använda och underhålla sparar tid och pengar”, säger Duncan Gooch, produktchef på Honeywell Industrial Safety. ”Att kontrollera varnaren från en mobil enhet gör den inte bara lättare att installera och underhålla, den låter användare snabbt och enkelt skapa rapporter som krävs för att möta säkerhets- och miljöföreskrifter.” 

	Med Sensepoint kan användare utföra uppgifter trådlöst upp till 10 meter bort och kan enkelt installera, underhålla och kalibrera på egen hand. Den intuitiva Honeywell Sensepoint XCL-appen guidar installation, kalibrering, testning och underhåll och låter även användarna generera testcertifikat, underhållsrapporter och dokumentation. 
Sensepoint, som kan användas med Honeywells Touchpoint Plus-styrenhet samt andra styrenheter och automatiserade byggnadssystem rekommenderas för många kommersiella och lättare industriella miljöer, inklusive garage, parkeringsplatser, sjukhus, pannrum, bränslestationer, kommersiella kök, busstationer, lager, batterirum, höghus och lastkajer. 

Honeywell är en global ledare inom gasvarnar-teknik med det största utbudet av sensortekniker utvecklade att skydda arbetare och drifter från giftiga och brandfarliga gaser, labila organiska blandningar och andra farliga gaser. Honeywells gasvarnare används i tusentals kommersiella byggnader, industrianläggningar, kemiska raffinaderier, laboratorium, fabriker, kraftverk och borrplatser i hela världen.

Honeywells gasvarnare är en del av företagets stora sortiment med industriella säkerhetsprodukter och lösningar, däribland finns skyddsutrustning för hela kroppen inklusive hjälmar, kängor, hörselskydd, säkerhetsselar, andningsskydd och elektrisk säkerhetsutrustning, utryckningsutrustning för första hjälpen, ögonskydd, handskydd och fotbeklädnader.

Mer information om Honeywell Industrial Safety samt våra produkter och tjänster finns på webbplatsen http://www.honeywellsafety.com.  

Honeywell (www.honeywell.com) är ett Fortune 100-listat mjukvaruorienterat företag som levererar industrispecifika lösningar världen över. Bland dessa lösningar finns flyg-, rymd och fordonsprodukter och -tjänster, styrteknik för byggnader, hushåll och industri, samt prestandamaterial. Med hjälp av våra teknologier kan allt från flygplan, bilar, hushåll och byggnader till fabriker, flödeskedjor och människor hålla sig uppkopplade för en smartare, säkrare och mer hållbar värld. Mer nyheter och information om Honeywell finns på www.honeywell.com/newsroom. 
Honeywell Safety and Productivity Solutions (SPS) tillhandahåller produkter, mjukvara och uppkopplade lösningar för ökad produktivitet, säkerhet på arbetsplatsen samt enklare hanteringen av tillgångar hos våra kunder världen över. Vi håller vad vi lovar tack vare industriledande mobila enheter, mjukvara, molntjänster, automatiserade lösningar, ledande sortimentet med personlig skyddsutrustning och gasdetektorer, kundanpassade sensorer, omkopplare och styrningar. Vi tillverkar och säljer även ett stort utbud av skor för arbete, lek och utomhusaktiviteter, inklusive märkesskorna XtraTufTM och Muck BootTM.  
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