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PRESSMEDDELANDE				 Målerås 2016-04-25

Ludvig Löfgren svensk mästare i glasblåsning

I helgen avgjordes SM i glasblåsning på Målerås Glasbruk.  Sveriges bästa glasblåsare var samlade för att inför en fullsatt och livlig publik göra upp om SM i Glasblåsning. Vinnare blev Ludvig Löfgren från Målerås Glasbruk.

SM tävlingen består av två moment, att blåsa den längsta cylindern och det största, mest tekniskt korrekta fatet. Problematiken för glasblåsarna är att de endast har 6 minuter på sig att slutföra varje moment. Nio kompetenta glasblåsare var samlade för att visa sina kunskaper. Publiken hade olika favoriter och hejade entusiastiskt på sin favorit.

Efter två timmar kunde vinnaren koras och den eftertraktade vandringspokalen delas ut.  Ludvig Löfgren hade då lyckats med konststycket att vinna båda delmomenten. 

· Jag är både överraskad och väldigt glad. Det känns bra med den här typen av tävlingar, där fokus läggs på hantverket. säger en stolt Ludvig Löfgren.


[bookmark: _GoBack]Resultat:
1:a Ludvig Löfgren, Målerås Glasbruk
2:a Niklas Fröjd, Målerås Glasbruk
3:a Sam Lilja, Kosta glasbruk och Morgan Persson, Målerås Glasbruk (Delat pris)


För mera information
Martin Robertsson, 0481-314 05, 0709-56 89 60, martin.robertsson@maleras.se    www.maleras.se

Målerås Glasbruk AB ägs av familjen Mats Jonasson och tillverkar både bruksglas och konstglas av hög kvalitet och design. Företaget har ca 50 anställda och är en sann förspråkare för svenskt glashantverk och svenska glastraditioner. Målerås Glasbruk är det största privatägda glasbruket i Glasriket med en omsättning på ca 40 MIO SEK (2015)
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