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Pressmeddelande 
2009-02-12
SVENSKA MÄN ERKÄNNER:

VI ÄLSKAR TITANIC

Det mångfaldigt Oscarbelönade dramat Titanic från 1997, med Kate Winslet och Leonardo Di Caprio i huvudrollerna, hamnar i topp när manliga filmfans över hela landet får rösta fram sin favorit bland filmer som ofta klassas som tjejfilmer (chick flicks). 

Många par planerar att fira Alla Hjärtans Dag hemma i soffan framför en romantisk film i år så LOVEFiLM.se passade på och frågade sina manliga medlemmar vilken ”tjejfilm” som är deras favorit i smyg. Titanic fick hela 13 procent av de svenska rösterna och vann även i Danmark och Norge.

På andra plats hittar vi de brittiska männens favorit, Hugh Grant i Love Actually, som toppade den brittiska (LOVEFiLM.com) röstningen. 

Det kommer kanske inte som en överraskning att Julia Roberts 90-tals klassiker, Pretty Woman, sagan om fnasket som fick sin affärsman, hamnar på killarnas tredje plats och att sexuellt frispråkiga Samantha och gänget i Sex and the City kammar hem fjärdeplatsen. 

Förra årets stora biosuccé Mamma Mia har också den vunnit en plats i männens hjärta och nöp femte platsen precis framför näsan på en annan Hugh Grant-favorit, Fyra bröllop och en begravning.

Bakom stängda dörrar tittar killarna också gärna på Patrick Swayze när han dansar på nedfällda stockar och fångar Jennifer Grey i vattnet i 80-talsfenomenet Dirty Dancing som hamnar på listans sjunde plats. 

På åttonde plats finns en orgasmfejkande Meg Ryan i en filmscen som är svår att glömma, trots att När Harry mötte Sally hade premiär för 20 år sedan.

Listan över svenska mäns favorit tjejfilmer:
1. Titanic (1997) 13 %

2. Love Actually (2003) 11 %

3. Pretty Woman (1990) 11 %

4. Sex and the City (2008) 8 %
5. Mamma Mia (2008) 7 %
6. Fyra Bröllop och en begravning (1994) 6 %
7. Dirty Dancing (1987) 6 %

8. När Harry mötte Sally (1989) 5 %

9. Dagboken – jag sökte dig och fann mitt hjärta (2004) 5 %
10. En officer och en gentleman (1982) 4 %
Om undersökningen: Webbenkät genomförd på LOVEFiLM.se, 732 respondenter
Lena Kornher, marknadschef LOVEFiLM, säger:
“Nu när vi alla känner av det bistra ekonomiska klimatet så känns en romantisk kväll hemma i soffan som ett härligt sätt att fira Alla Hjärtans dag. Trots killarnas vanliga protester så är det skönt att se att de kan släppa fram sina lite mer kvinnliga sidor och också njuta av dessa romantiska filmer som de så ofta kallar för ”hemska”.

Våra 40 000 svenska medlemmar har hela 17 000 filmtitlar och över 1 000 romantiska filmer att välja bland, och många av dem väljer att få hem fyra filmer per månad för endast 99 kronor. Vem sa att romantik behöver vara dyrt? LOVEFiLM erbjuder alltid gratis porto och inga förseningsavgifter – så att killarna får chans att titta på de här ”hemska” romantiska filmerna så länge de har lust!”

###

Not till redaktören:
LOVEFiLM är Nordens ledande filmuthyrare på nätet och distribuerar dvd-film i tre filmformat (DVD, HD DVD, Blu-ray) direkt hem i brevlådan till ca 70 000 hushåll i Norden, varav ca 40 000 i Sverige, 13 000 i Norge och 16 000 i Danmark.  
LOVEFiLM i Sverige bildades 2006 genom en sammanslagning av Brafilm och Boxman som funnits på marknaden sedan 2002/2003. 
LOVEFiLM International Ltd är en av de mest respekterade film- och underhållningstjänsterna i Europa. LOVEFiLM har idag fler än 1 miljon medlemmar i Europa och står för en fjärdedel av all hyrfilm som ses i England och är även den ledande aktören i Tyskland. Huvudkontoret ligger i London.

För mer information eller foton, vänligen kontakta:

Mia Reynolds, LILA PR, Mobil: 0708 29 17 24, E-post: mia@lilapr.se
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