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Norton Ice Xtra Cut – Uusi kiillotustahna 
Norton lanseeraa uuden kiillotustahnan naarmujen poistoon ja pinnan kiillotukseen. Uusi kiillotustahna, Norton Ice Xtra Cut, saa valmistajan mukaan tämän aikaan yhdellä kerralla ja tahnaa voidaan käyttää useimmille maaleille ja väreille. 

Norton Ice Xtra Cut:a voi samalla kertaa käyttää sekä hiomanaarmujen poistoon (hiottua jyväkoolla 1200) että kiillotukseen. Parhaan tuloksen saavuttamiseksi tulee käyttää kovaa kiillotussientä tai lampaanvillaa. Norton Ice Xtra Cut on vesipohjainen, minkä ansiosta kiillotus on ympäristö- ja käyttäjäystävällistä. Tuote kiillottaa kylmästi, mikä vähentää pintalakan pilaantumisen riskiä. 

Norton Ice -valikoimaan, joka on täydellinen kokonaisuus maalin ja läpikuultavan lakan viimeistelyyn ja kiillotukseen, kuuluu lisäksi kalvolaikkoja, märkähiomapaperia, ns. rosettelaikka appelsiinipinnan poistoon, vesipohjaisia kiillotustahnoja, kiillotussieniä ja lampaanvillaa, maalin suoja-aineita, mikrokuituliinoja ja tukilaikkoja.

”Nortonin Ice Xtra Cut:lla kiillotusaikaa voidaan lyhentää, koska uusi kiillotustahna poistaa hiomanaarmuja ja kiillottaa samalla, mikä nostaa tehokkuutta” sanoo Timo Sutinen, Saint-Gobain Abrasives AB:n Suomen myyntivastaava.

Katso myös www.saint-gobain-abrasives.com 
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