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Wistrand biträder i samband med investering i Bright Energy

Wistrand har biträtt Bright Energy vid en investering om 10 miljoner kronor i samband med att elbolagen Härjeåns Kraft AB och Oy Herrfors AB går in som delägare.
 
Bright Energy är ett svenskt el- och mjukvarubolag som via sin gröna el-app Bright tillhandahåller en digital plattform som möjliggör för elkonsumenter att automatiskt optimera t ex värmesystem, elbilsladdning och smarta hem-produkter efter pris och miljöpåverkan. I samband med investeringen har även ett samarbetsavtal ingåtts, vilket kommer att medföra att Härjeåns och Herrfors kunder erbjuds ytterligare insikt i och möjlighet att påverka sin egen elförbrukning och dess miljöpåverkan via Brights digitala lösning.
 
Härjeånsgruppen erbjuder lösningar inom energi, värme och kommunikation, samt består av Härjeåns Kraft AB, Härjeåns Energi AB, Härjeåns Nät AB, Härjedalens Miljöbränsle AB och Fyrfasen Energi AB. Oy Herrfors Ab är ett finskt elbolag som ingår i Katternö Group. Herrfors är huvudägare i Härjeåns Kraft.
 
Wistrands team har bestått av Henrik Aurelius och Caroline Dunersjö. 


För mer information: 
Henrik Aurelius, Advokat
E-post: henrik.aurelius@wistrand.se
Tel: +46 8 50 72 00 56 
Mobil: +46 709 50 72 56









Wistrand assists in connection with investment in Bright Energy

[bookmark: _GoBack]Wistrand has assisted Bright Energy with a SEK 10 million investment, whereby energy companies Härjeåns Kraft AB and Oy Herrfors AB becomes new shareholders.

Bright Energy is a Swedish energy and software company that, through its green app Bright, provides a digital platform that enables electricity consumers to, based on price and environmental impact, automatically optimize e.g. heating systems, electric vehicle charging and smart home products. In conjunction with the investment, a cooperation agreement has also been entered into, which will provide the customers of Härjeåns Kraft and Herrfors additional insight into and ability to influence their own energy consumption and its environmental impact through Bright’s digital solution.

Härjeåns Group provides solutions in energy, heat and communication, and comprises of Härjeåns Kraft AB, Härjeåns Energi AB, Härjeåns Nät AB, Härjedalens Miljöbränsle AB and Fyrfasen Energi AB. Oy Herrfors Ab is a Finnish energy company and part of the Katternö Group. Herrfors is the main owner of Härjeåns Kraft.

Wistrand's team consisted of Henrik Aurelius and Caroline Dunersjö.


For further information: 
Henrik Aurelius, Senior Associate
E-mail: henrik.aurelius@wistrand.se
Direct: +46 8 50 72 00 56 
Mobile: +46 709 50 72 56

Om Wistrand Advokatbyrå
Wistrand Advokatbyrå är en av Sveriges ledande affärsjuridiska fullservice advokatbyråer med närmare 200 medarbetare på kontoren i Stockholm och Göteborg. Sedan 1915 har vi levererat affärsjuridisk rådgivning av högsta kvalitet till privata och offentliga aktörer i svenskt och internationellt näringsliv.
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