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ROCKWOOLs fasadlösningar bäst för Grönlands hårda klimat
När man ska bygga på Grönland, där temperaturen ofta ligger runt minus 15 grader och det blåser lite mer än i Sverige, innebär det höga krav på byggnadsmaterialets livslängd och monteringstid. Därför föll valet på en ny fasadlösning från ROCKWOOL när bostäder skulle byggas i Pinguaraq.
[bookmark: _GoBack]I den östra delen av Nuuk ligger området Pinguaraq på en höjd med vacker utsikt över fjorden, så lång ögat kan nå. Här håller ett nytt bostadsområde på att växa fram i den flera meter tjock snön. Avgörande för byggnadstempot och -kvaliteten är just väderförhållandena.
Motståndskraftig fasadlösning efterfrågas
Det nya bostadsområdet i Pinguaraq kommer att bestå av fyra kvarter med totalt 48 bostäder. Projektet genomförs av ett av Grönlands ledande byggföretag, Permagreen, som efter många år i den grönländska byggbranschen vet vad som fungerar i det hårda klimatet:
”Här på Grönland behöver vi ett extremt slitstarkt fasadsystem som klarar av de klimatförhållanden som vi måste bygga under, och som har en maximal livslängd. Dessutom är det viktigt att produkten går snabbt att montera i alla slags väder. Därför valde vi fasadlösningen REDAir MULTI från ROCKWOOL, som presterar väl på de här områdena”, säger Henrik Clemens Strand, byggledare vid bostadsprojektet i Pinguaraq.
Optimerad LEAN på byggarbetsplatsen
Henrik Clemens Strand berättar också att det för honom är av avgörande betydelse att han har produkter och system som fungerar under hårda klimatförhållanden och som han kan lita på så att han hinner klart enligt tidsplanen.
”REDAir MULTI är ett fasadsystem som ger optimerad LEAN på byggarbetsplatsen. En snickare kan montera REDAir BATTS medan en annan monterar beslag på skenorna och en tredje den innersta skenan på fasaden och därefter den yttersta aluminiumskenan så att allt är klart för den färdiga fasadytan. Detta skapar ett fantastiskt flöde på byggarbetsplatsen, där ingen behöver vänta på någon annan”.
Klimatstarka produkter en del av en vidare trend
Det är inte bara för bygget i Pinguaraq som de grönländska entreprenörerna kräver snabb montering och produkter anpassade efter de hårda klimatförhållandena i Arktis. Det handlar om en vidare trend på den grönländska byggmarknaden, där nyckelord som hållbarhet och energioptimering blir alltmer viktiga.
Dessa element ingår som en del av hemstyrets vision för byggande, samtidigt som man arbetar för ökad effektivitet och kvalitet inom byggandet. Något som REDAir MULTI-lösningen från ROCKWOOL uppfyller genom sitt nya tidsbesparande och organiska fasadsystem.
Fakta om bygget 
· Bostadsbygget i Pinguaraq är det första i sitt slag på Grönland, där betoningen ligger på användning av icke-organiska material.
· Byggnationerna utgår ifrån ett isländskt koncept, där man gjuter en betongkärna som sedan kläs med isoleringsmaterial. Därefter avslutar man med fasadbeklädnaden. Allt ingår i ”plug and play”-systemet REDAir MULTI från ROCKWOOL.
· Bostadshusen kommer att bestå av totalt 48 bostäder fördelade på fyra likadana torn, där bostadsytan ligger på 45–75 kvadratmeter.
· Bostäderna väntas stå klara i slutet av 2017.
· ROCKWOOL A/S har levererat cirka 3 400 m2 REDAir MULTI och dessutom REDAir LINK till alla fönster och dörrar i alla byggnader.
Om ROCKWOOL-koncernen
ROCKWOOL Nordics ingår i ROCKWOOL-koncernen. Med cirka 10 500 engagerade medarbetare i 38 länder är vi världens ledande leverantör av stenullslösningar, inklusive byggisolering, akustiska tak, yttre beklädnadssystem, växtskyddslösningar, tekniska fibrer för industriellt bruk och isolering för processindustrin, marina tillämpningar och offshore-branschen. Med våra produkter hanterar vi utmaningar vad gäller energiförbrukning, buller, brandsäkerhet, vattenbrist och översvämningar.
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