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Polarn O. Pyret till Torp Köpcentrum

Torp Köpcentrum får ett spännande tillskott i butiksutbudet när den populära svenska barnklädeskedjan Polarn O. Pyret öppnar en butik på Torp Köpcentrum i juni.

Polarn O. Pyret är det senaste konceptet som öppnar i köpcentrumet; butiker inom hälsa och kroppsvård Rituals och The Body Shop samt skobutiken Deichmann bidrar till att ge köpcentrumet en gedigen komplettering av butiksutbudet. 

Etableringen av Polarn O. Pyret är ännu ett steg i uppgraderingen av köpcentrumets butiksmix och kompletterar utbudet då det sedan tidigare inte funnits några barnklädesbutiker på Torp Köpcentrum.

· Torp Köpcentrum känns väldigt relevant för Polarn O. Pyret och vi ser verkligen fram emot vår nya butik och att få bidra till ett ännu mer attraktivt erbjudande inom barnkläder på Torp Köpcentrum, säger Nanna Hedlund, VD för Polarn O. Pyret.

Ambitionen är att Torp ska erbjuda den bästa shoppingupplevelsen i Bohuslän och som den största och mest framgångsrika köpcentrumet i Bohuslän får Torp nu ett välkommet tillskott med nya koncept på plats när sommar kommer och turistsäsongen startar.

· Torp köpcentrum är den populäraste handelsplatsen för barnfamiljer i regionen och nu stärker vi upp erbjudandet till dem ytterligare. I och med Polarn O. Pyrets etablering i köpcentret får vi nu in barnkläder av hög kvalitet som fungerar både till vardags och kalas vilket har efterfrågats av våra kunder, säger Jörgen Törnqvist Marknadsansvarig vid Torp Köpcentrum.

Polarn O. Pyret startade i Stockholm 1976, med en randig tröja och en önskan att skapa bättre barnkläder än någon annan. Idag har företaget över 100 butiker i Sverige och Europa och USA.


Om Torp
Torp Köpcentrum är det största och mest framgångsrika köpcentrumet i Bohuslän, som ligger nordväst om Uddevalla. Centret har omkring 700 anställda i 70 butiker och har 4,4 miljoner besökare. Torp Köpcentrum drivs av Steen & Ström, Skandinaviens ledande köpcentrumföretag, som har 21 ledande köpcentrumcentrum i attraktiva handelsdestinationer i Danmark, Norge och Sverige. Steen & Ström är ett helintegrerat dotterbolag till Klépierre, Europas största shoppingcentergrupp, som med sina 179 köpcentrum i 16 länder värderas till 21,4 miljarder euro.



För mer information, var vänlig och kontakta

Ari Raudasvirta 	Leasing Manager 	+46 703 32 04 88
Håkan Pekkari 	Center Manager	+46 522 65 77 53Steen & Ström Sverige AB är en del av Steen & Ström AS, Skandinaviens ledande köpcentrumföretag. 
Vi driver idag 21 köpcentrum i Norge, Sverige och Danmark med en sammanlagd årsomsättning på 
 drygt 26,7 miljoner SEK. I Sverige äger vi sex köpcentrum och har flera pågående utvecklingsprojekt.
 Mer information hittar du på www.steenstrom.com
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