[bookmark: _GoBack]HTC presenterer sin nyeste                                 mellomklasse smartphone, HTC Desire 620

En kombinasjon av forførende design og høy multimedieytelse

Oslo,  Norge 9. desember  2014 – HTC, en global leder innen innovasjon og design, viste i dag HTC Desire 620, etterfølgeren til HTC Desire 610.

HTC Desire 620 er utstyrt med et 8MP hovedkamera og 5MP frontkamera med funksjonaliteter som autofokus og serieopptak. Video og bilder kan sees på telefonens 5"HD-skjerm.

Det nyeste medlemmet av Desire serien er utstyrt med den nyeste Snapdragon 410 Qualcomm prosessor, Android 4.4 og HTC Sense 6. HTC Desire 620 støtter 4G LTE med nedlastingshastigheter på opptil 150Mbps.

"Den nye HTC Desire modellen leverer det beste av begge verdener, med en kombinasjon av frisk og ungdommelig design, kraftig ytelse og superrask surfing. HTC Desire 620 er det perfekte valget for de som elsker underholdning på farten og er på utkikk etter en smarttelefon til en rimelig pris, som tar hensyn til både kvalitet, ytelse og design" uttaler  Peter Frølund, VP UK & Nordic regions, HTC”

Lokal tilgjengelighet
HTC Desire 620 er forventet tilgjengelig for norske kunder i begynnelsen av Q1 2015.  

Pressekontakt: 
http://www.htc.com/no/about/newsroom/#/ / htcpr@htcnordic.com  /  Mobil: +45 53 57 44 56

Om HTC
HTC Corporation (HTC) ble grunnlagt i 1997 og har utviklet mange prisbelønte mobilenheter og produkter med bransjeledende teknologi. Ved å sette mennesker i sentrum for alt de gjør, sprenger HTC grensene for design og teknologi og skaper innovative og personlige opplevelser for brukere i hele verden. HTCs produktutvalg inkluderer smarttelefoner og nettbrett med HTC Sense® -brukeropplevelse. HTC er notert på børsen i Taiwan (TWSE: 2498). Du finner mer informasjon på www.htc.com. 
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