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Ombyggnaden av Planteringen har börjat
[bookmark: DisplayName]
Nu är stadsbyggnadsförvaltningens arbete med att bygga om parken vid Wienergatan och Wiener-torget på Planteringen igång. En ny spännande lekplats, grillplatser, nya odlingslådor och ett mer tillgängligt och inbjudande torg blir resultatet, som ska vara klart till sommaren 2013.
Ombyggnaden av parken och torget vid Wienergatan är startskottet för arbetet med att bygga om och förbättra den fysiska miljön på Planteringen. I nästa etapp bygger vi om flera gator i området samt delar av parken Talldungen. Det vi gör har planerats i dialog med de som bor i området.
Parken – en mötesplats för alla: I parken finns plats för lek och odling, sport och matlagning. En ny lekplats för barn i alla åldrar med bland annat en jättelik klätterborg blir en unik attraktion. Färgglada gummimönster breder ut sig på marken. Två rejäla grillar möjliggör barbecue för stora sällskap. Självklart får även odlingen stort utrymme, med permanenta odlingslådor och en alldeles egen vattenpost. Multisportarenan blir kvar och får nytt stängsel. Parken utformas på ett sätt som skapar trygghet. Rikligt med belysning kvällstid håller mörkret borta. Vi tar också bort en del buskar för bättre sikt genom parken.
[bookmark: _GoBack]Wienertorget: Torget blir mer tillgängligt när vi ersätter murarna med trappor och anlägger ett nytt vackert golv av marktegel. Vi skapar en ny upphöjd plantering. Blomsterurnor på torget bidrar till årstidsvariationen. Ny belysning skapar trygghet och förhöjer intrycket av torget på kvällen.
Så påverkas boende och besökare: Alla butiker och parkeringsplatser runt torget är öppna under ombyggnaden. Däremot är parken och torget avstängda under arbetet.
Du kan läsa mer om ombyggnadsarbetet här.
Allmän upprustning av hela området: I samband med ombyggnaderna ovan gör vi en allmän upprustning av hela området. I vissa gator lägger vi om ledningar och flera gator asfalteras. Belysningen förbättras och i grönområden utförs gallring, röjning och återplantering.
[bookmark: Title]För information kontakta:
Klas Östholm, projektingenjör
Tel. 042-10 58 96
E-post: klas.ostholm@helsingborg.se

PlantEraPlantÄra
Åtgärderna i den fysiska miljön på Planteringen ingår i projektet PlantEraPlantÄra. I PlantEraPlantÄra arbetar Helsingborgs stad, Försäkringskassan, Arbetsförmedlingen och Region Skåne för att fler som bor på Planteringen ska få arbete, utbildning och bättre hälsa. Samordningsförbundet Finsam, där de fyra myndigheterna ingår, står bakom satsningen. Du kan läsa mer om projektet på: helsingborg.se/planteringen.
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