Pressinformation från HSB Dalarna




HSB Dalarnas årsstämma gästades av försvarsministern
Historiskt beslut om ägarbonus

I samband med HSB Dalarnas årsstämma den 18 maj fick deltagarna ett historiskt besked: 
För första gången på tjugo år kommer ägarbonus att delas ut till ägarna. Beslutet meddelades av föreningens ordförande Britt-Marie Södarv.
– Det här är något som vi har jobbat hårt för i många år, säger försvarsminister Peter Hultqvist, tidigare ordförande i HSB Dalarna, som gjorde en blixtvisit till Borlänge – bara för att kunna delta i stämman.

 Ägarbonus är en av hörnpelarna i en kooperativ rörelse som HSB. Men tjugo år har passerat sedan ägarbonus senast delades ut till ägarna i Dalarna. Anledningen till att styrelsen nu har kunnat fatta detta positiva beslut handlar om att HSB Dalarna har gjort ett historiskt bra resultat 2014.
– Bonusens storlek styrs av beloppet på bonusgrundande volym av de tjänster som enskilda ägarföreningar har köpt av HSB Dalarna och dess dotterbolag under föregående år, förklarar Britt-Marie Södarv, föreningens ordförande.

Leder till köptrohet
Britt-Marie förtydligar att styrelsen årligen kommer att besluta om bonus ska delas ut eller inte till ägarna utifrån resultatet av föregående år, och att risken finns att vissa nu tror att ägarbonus nu kommer att bli självklart. 
– Bra år kommer att innebära utdelning, sämre år innebär en annan form av ekonomiskt ansvar, säger hon.
Britt-Marie menar att det här är en ordning som kommer att uppmuntra till köptrohet ute i bostadsrättsföreningarna och tillägger att ägarbonus alltså inte innebär att enskilda HSB-medlemmar kommer att få personlig återbäring.
– Det är bostadsrättsföreningarna, där medlemmarna bor och är medlemmar, som får bonus på tjänster som köpts från HSB Dalarna.

Inte redo att avgå
Försvarsminister Peter Hultqvist, som tidigare varit ordförande för HSB Dalarna i många år, är en av många som arbetat hårt, långsiktigt och målmedvetet för att bygga upp en bra ekonomi i föreningen.
[bookmark: _GoBack]– Jag tycker så mycket om HSB, sa han under sitt tal i samband med årsstämman, och jag tycker att det är roligt att det blev vår nya ordförande, Britt-Marie Södarv, som fick den angenäma uppgiften att förmedla detta om ägarbonus till stämman.
Peter Hultqvist var en av de första att anmäla sig till stämman, men han tvingades avsäga sig sina förtroende uppdrag när han tackade ja till uppdraget som försvarsminister.
– Egentligen var jag inte redo att avgå, så eventuellt kommer jag tillbaka i framtiden. Men ta det varken som ett hot eller ett löfte, avslutade han sitt anförande som lockade till många igenkännande skratt och varma applåder. 

Frågor besvaras av:
Britt-Marie Södarv, ordförande HSB Dalarna, tel 070-549 48 01.	
Maria Engholm, koncern-vd för HSB Dalarna, tel 0243-25 71 00.
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