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Pressmeddelande 
Måndag 8 juni 2015
Skellefteå Airport investerar i större uppställningsplattan för flygplan
Idag togs första spadtaget med att förlänga och bredda Skellefteå Airports uppställningsplatta för flygplan. Den nya plattan kommer att höja flygplatsen kapacitet och bidrar till att möta behovet av att kunna ta emot fler och större flygplan. Projektstart var den 1 juni och huvudentreprenör är Skanska. 
Investeringen i en bättre uppställningsyta ingår i flygplatsens tillväxtstrategi för att möta behovet av ett ökat resande. Skellefteå Airport har haft en mycket positiv utveckling och under de senaste fem åren har antalet resenärer ökat med 56 %. Idag reser mer 300 000 personer från Skellefteå Airport varje år.
· Investeringen i en ny uppställningsplatta ligger helt i linje med vår vision att vara det självklara navet i norra Sverige. Med kapacitet att ta emot större plan och fler resenärer ökar våra chanser att lyfta hela Norrland och Swedish Lapland, säger Robert Lindberg
När den nya uppställningsplattan är färdigställd kommer fyra större plan i klassen Boeing 737 att kunna stå parkerade samtidig. I dagsläget är plattan begränsad till 3 platser och når full kapacitet de dagar när regulärflyg står på plattan samtidig som charteravgångarna till Grekland och Turkiet.  
Arbete kommer att pågå under sommaren och avslutas i september. Byggnationerna kommer inte att påverka flygtrafiken till och från Skellefteå Airport.
För mer information
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Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå Kommun och har ca 320 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder reguljärflyg med upp till 5 dagliga avgångar till Arlanda, samt direkttrafik till London två gånger per vecka. Chartertrafik erbjuds till Split och Rijeka i Kroatien, Rhodos och Kreta i Grekland, Antalya i Turkiet samt Mallorca i Spanien.
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