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Pressrelease 2012-09-28
In the mood for art
Är det en konstsalong eller ett galleri? Nej, mer ett supermarket med näst intill alla tänkbara konsttekniker. Här kan alla hitta sitt original! Den 11 oktober öppnar FoKo Art To Go höstens upplaga av marknadsplatsen för folk och konst.
 
Tanken med FoKo är att ge konstnärer, konststuderande och andra konstutövare ett tillfälle att få visa och sälja sin konst under enkla former och låta en bred konstpublik får chansen att hitta just sin bild. Någon antagningsjury finns inte, utan den konstnärliga bedömningen överlåts helt till publiken. Sedan 2006 har FoKo för varje ny marknadsplats slagit upp dörrarna centralt i Stockholm. I höst presenteras FoKo i ett samarbete med MOOD Stockholm med start den 11/10 fram till den 14/10. Här ska det finnas konst för alla varför man vid starten för sex år sedan införde ett pristak på 16 000 kronor på den konsten som säljs. 

· Då höjdes många ögonbryn när vi talade om pristak, men idag är det helt accepterat och OK, säger Helen Duhs en av grundarna till FoKo. Samma ögonbryn for högre upp när vi förklarade att detta inte är en jurybedömd utställning. Folk är fullt kapabla att själva avgör vad som är bra konst för dem, anser vi säger Helen.
 
Omkring 300 verk kommer att lämnas in av ett 30-tal konstnärer. De flesta av dessa konstnärer är ännu inte etablerade, men ett och annat mer känt namn kommer att finnas med.

· Och det tycker vi om, säger Caroline Asplund, när konstnärer som kommit en bra bit på väg uppskattar FoKo, och ser oss som ett komplement till mer traditionella konstscener.

MOOD Stockholm har redan från start visat ett stort intresse för konsten. Här finns ett flertal konstverk bl. a skulpturer och installationer, som inspirera, engagerar eller irriterar. 
”… Vi tror att konst är en stor del av livet. Det privata så väl som det offentliga …” och då blir FoKo ett självklart inslag, MOOD Stockholm.

Öppettider: måndag – fredag kl 10-20, lördag kl 10-18, söndag kl. 11-18. Fri entré
För mer information kontakta;
FoKo Art To Go: Caroline Asplund, caroline@fo-ko.se , mobilnr.070 551 58 35
MOOD Stockholm: Mikael Johansson, mikael.johansson@amffastigheter.se,
mobilnr. 072 514 50 64

fo-ko.se eller moodstockholm.se
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