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Stort intresse för att arbeta på nya City Gross Uddevalla 

Imorgon anordnar City Gross en rekryteringsträff hos Arbetsförmedlingen i Uddevalla som ett sätt att möta det stora intresset för att få anställning på den nya butik man öppnar i början av hösten. City Gross Uddevalla blir kedjans 34:e butik och senast man öppnade en ny butik hade man flera tusen sökande till ett sjuttiotal tjänster.

Sedan det blev känt att City Gross planerar att öppna butik i Uddevalla har inflödet av spontana intresseanmälningar för en anställning varit stort. Därför genomför man nu en första rekryteringsträff där intresserade ges möjlighet att få veta mer om familjeföretagets värderingar och vad som krävs för att komma ifråga för någon av det sjuttiotal tjänster som skall bemannas. 

– Intresset är alltid stort när vi öppnar en ny butik, men den här gången verkar det vara rekordstort bland inte minst ungdomar. Trots att vi i samråd med Arbetsförmedlingen valt att tillämpa föranmälan, har vi efterhand behövt utöka kapaciteten för att kunna ta emot så många intresserade som möjligt på rekryteringsträffen, säger Kenneth Hult, butikschef för City Gross Uddevalla. 

Fler än tusen personer har redan sökt någon av de utannonserade tjänsterna på www.citygross.se. Att söka samt anmält sig till maria.jungler@arbetsformedlingen.se eller ulf.u.persson@arbetsformedlingen.se, var ett krav för att få medverka på rekryteringsträffen. 

Mer information (OBS att Kenneths kontaktuppgifter ej är tänkta att spridas i media, eftersom kontakter med sökande hanteras av Afm!):

Kenneth Hult, butikschef City Gross Uddevalla, 0708-81 53 67 
www.citygross.se • www.bergendahls.se

Medieservice genom Mikael Lagerwall, informationschef Bergendahls, 0708-47 21 00, mikael.lagerwall@bergendahls.se. Digitalt pressrum på www.mynewsdesk.com (sök på ”city gross”). 

Bergendahls startades 1922 av Mikael Bergendahl i Hässleholm. Idag ägs och drivs verksamheten av hans sondotter och hennes barn som Sveriges hundraåttonde största företag (enl Veckans Affärer) och ett av landets fem största familjeägda med en omsättning på drygt 10 miljarder kronor. Utöver drift av de egna koncepten City Gross och EKO levereras dagligvaror till fristående butiker inom bl a Matöppet och Den svenska matrebellen. 
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