Sunfleet bilpool öppnar vid ännu en Centralstation 

Denna gång öppnar Sunfleet poolplats vid Centralstationen i Göteborg. Det för att gynna de som kommer resande från andra orter men även de boende och företagen i närheten av poolplatsen.

-Vi är glada att öppna ännu en poolplats nära en tågstation då vi alltid uppmanar till miljömedvetna transportsätt. Det är en utmärkt placering i staden för resenärer som kommer med tåg och det är även nära till både spårvagn och bussar. En poolplats som är lätt att ta sig till, säger Peter Algurén, VD Sunfleet.

Poolplatsen är placerad på baksidan av Centralstationen i samband med de andra biluthyrningsstationerna som finns i området på Kruthusgatan 3.

Stockholm, Malmö, Helsingborg och Växjö är exempel på några andra städer där vi har pooplats i närhet av centralstationer och våra ambitioner är att alltid öppna i närheten av resecentrum av olika slag. 

Medlemmar hos Sunfleet kan boka bil i hela Sverige i alla städer där Sunfleet har poolplatser. Att resa mellan olika orter för att bara ha bil den sista biten till exempelvis ett möte blir placering av poolplats vid Centralstationer en perfekt lösning.

Den nya poolplatsen är öppen för alla Sunfleets medlemmar att boka bil per timme, dygnet runt. 

Kontaktperson: Sandra Gyllby, Marketing Manager, Sunfleet, 031-757 65 60


