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Pro okamžité použití
Ford a HARMAN představují novou řadu audiosystémů B&O PLAY® určených exkluzivně pro vozy značky Ford
· Společnosti Ford a HARMAN spolupracovaly na vývoji nového audiosystému B&O PLAY®, který se od příštího roku začne montovat exkluzivně do automobilů značky Ford

· B&O PLAY® využívá vlastních technologií a ladicích postupů společnosti HARMAN; výsledkem je bohatší a podmanivější poslechový zážitek

· Zvukové vlastnosti systému jsou individuálně přizpůsobeny každému modelu Fordu

/V Praze, 15. září 2016/ – Stále více lidí uvádí, že při výběru automobilu přihlížejí i ke značce audiosystému. Ford proto navázal spolupráci se společností HARMAN. Jejím výsledkem je nová řada audiosystémů B&O PLAY®, kterou Ford brzy začne montovat do svých modelů prodávaných po celém světě.
Z nedávné studie Ipsos 2016 Automotive Audio Branding vyplynulo, že přibližně jedna třetina zákazníků při výběru nového vozu přikládá význam značce audiosystému. 

Produkty B&O PLAY® stavějí na více než 90leté tradici. Vyznačují se používáním přírodních materiálů, svébytným designem a především vysokou kvalitou zvuku, a to u domácích, přenosných a brzy rovněž automobilových audiosystémů. 

Ford oznámil spolupráci se značkou HARMAN na své výroční konferenci Further with Ford. Systémy B&O PLAY® se začnou zavádět do výroby od příštího roku. 

Dokonalý poslech

Umístění a kalibrace reproduktorů B&O PLAY® se liší model od modelu tak, aby se všichni cestující mohli těšit na optimální kvalitu zvuku bez ohledu na to, na kterém sedadle sedí a v jakém prostředí se jejich Ford právě pohybuje. 
Audiosystémy B&O PLAY® se během příštího roku objeví i ve vozech Ford dodávaných do ČR. 
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