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Huvudkontorsboomen:
Orkla Foods Sverige väljer Dockan i Malmö
I veckan rapporterade media om huvudkontorsboomen i Malmö. Nu meddelar ett av Sveriges största matföretag, Orkla Foods Sverige, att företaget flyttar sitt huvudkontor från Eslöv till Dockan i Malmö. Inflyttning är beräknad till årsskiftet 2015/16. 
I maj meddelade Orkla Foods Sverige att företagets huvudkontor kommer att flyttas till Malmö. Nu har styrelsen fattat beslut om exakt lokation. Valet har fallit på Dockan i Malmö, där Orkla Foods Sverige kommer att hyra lokaler i Kranen 1 på Isbergs gata. 
Orkla Foods Sveriges vd, Patrik Andersson, kommenterar beslutet:
- Efter integrationen av Abba Seafood, Procordia och Frödinge, till det som idag är Orkla Foods Sverige, har vi blivit trångbodda i dagens lokaler. Vi har därför sett över många olika alternativ innan valet föll på Dockan i Malmö. I de här lokalerna finns fantastiska förutsättningar att utvecklas som företag, stärka vår attraktivitet som arbetsgivare och genom gemensamma utvecklingsmiljöer främja samarbete. Närheten till goda kommunikationsmöjligheter med tåg och buss har naturligtvis också varit viktigt. 
Hos fastighetsägaren Wihlborgs är man glada över beslutet.
– Trenden att flytta huvudkontoret till Malmö håller i sig och det är glädjande både för Malmö Stad och Wihlborgs att Orkla Foods Sverige väljer att flytta sitt huvudkontor hit. Och vi vill passa på tillfället att önska dem mycket välkomna till Malmö, säger Wihlborgs vd, Anders Jarl.

För ytterligare information, kontakta:
Eva Berglie, Presschef, Orkla Foods Sverige
Tel: 0708-99 19 37, eva.berglie@orklafoods.se


Orkla Foods Sverige tillagar mat och dryck i Sverige med kärlek och omtanke om människor, hav och land. Våra varumärken är Abba, Abba Middagsklart, Kalles, Felix, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos,  Mrs Cheng's, Kung Gustaf, Fun Light, Grebbestads, JOKK, Den Gamle Fabrik, Ejderns, Svennes, Hållö, Lucullus,  Limfjord, Krögarklass, Liva Energi och Paulúns.
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