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Pressmeddelande

Har du läst tidningen idag? 
Vecka 19 publicerar Landskrona museum Hans Lindströms sista illustration av totalt sex mentala bilder av Landskrona. Denna gång på temat Har du läst tidningen idag? 
Dessutom presenteras den SIFO-undersökning som Fritids- och kulturförvaltningen låtit göra i anslutning till projektet Myt och Sanning om Landskrona. 

Har du läst tidningen idag?

· Jag tycker att Landskrona verkar vara en trivsam småstad vid sundet med en fantastisk konsthall, parker, vackra gamla hus i stadskärnan. Men när jag läser HD´s sidor om Landskrona får jag motsatt intryck. Våld-övergrepp-hot, etc. Hur kan det bli så?
– Citat hämtat från projektet Myt och Sanning om Landskrona

Det finns inget klart samband mellan medias ökande rapportering om brott i ett samhälle och mer otrygghet bland invånarna. Slutsatser finns dock på att minskad brottslighet i ett samhälle, som en gång fått stämpeln att vara kriminell, inte nödvändigtvis leder till ökad trygghet.

Undersökningar visar att människor känner sig trygga även om kriminaliteten är hög, då media inte rapporterar om brott. Därför är det naturligt att anta att om man ofta talar om kriminalitet, känner sig invånarna otrygga oavsett reell farlighet. Dock har forskare även problematiserat dessa utgångspunkter. I vilket fall menar de flesta relevanta aktörer att medias uppskruvade bild har stor betydelse för otryggheten i Landskrona. 

Föreläsning 12 maj

Den 12 maj gästar Robert Anderson, Phd, Senior Lecturer Criminology från Linné universitetet Landskrona museum. Fördraget kommer att handla om den i många fall felaktiga bild och dåliga självkänsla som Landskronabor har. Robert Andersson arbetar vanligtvis på Linné universitetet och deltar i ett större forskningsprojekt om Landskrona. 
Föredraget äger rum kl. 18:30 i museets filmsal.

SIFO - undersökning

Vid undersökningen hösten 2010 frågade vi ett representativt urval ur svenska befolkningen vad de tänker på när Landskrona omnämns. Sedan frågade vi ett lika stort urval landskronabor vad de tror att svaret blev.

Undersökningen avslöjar att det finns en mycket stor klyfta mellan bilden av Landskrona från omvärlden och inifrån Landskrona. Landskronaborna är övertygade om att andra svenskar associerar Landskrona med kriminalitet, bråk och integrationsproblem. I verkligheten tänker andra svenskar på begrepp som stad, Skåne, BoIS och Landskronas turismattraktioner.

Landskronaborna tror att de negativa associationerna är mer än tre gånger så vanliga som de neutrala eller positiva. I verkligheten är det tvärtom. Svenskarna har tre gånger fler positiva eller neutrala associationer till Landskrona, än vad de har negativa.
Om projektet 

Fritids- och kulturförvaltningen hade en misstanke om att det frodades myter med positiva eller negativa förtecken i Landskrona. Genom intervjuer med landskronabor och människor från grannstäder kartlade förvaltningen dessa föreställningar om staden. 

Under sex veckor har projektets resultat  redovisats. Detta genom att varje onsdag hänga upp en teckning utanför Landskrona museums entré. Teckningarna är gjorda av satiriker Hans Lindström och är baserade på de föreställningar som samlats in. Teckningarna kompletteras med en förklarande text inne i café Nell Walden. 
Mer information finner ni på hemsidan 

www.mytosanning.se 

Vid frågor

Göran Nyström

Förvaltningschef, Fritids- och kulturförvaltningen
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