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PRESSMEDDELANDE FRÅN RÖDA KORSETS BYRÅ MOT DISKRIMINERING

INSPIRATIONSDAG MED MARK LEVENGOOD

Den 12 november arrangerar Röda Korsets byrå mot diskriminering, Jämtland, Östersunds kommun, Jämtlands gymnasium, RFSL Jämtland/Härjedalen och Mittuniversitetet en Inspirationsdag om mångfald – och diskrimineringsfrågor på Storsjöteatern i Östersund.
Syftet med dagen är att lyfta mångfalds – och diskrimineringsfrågorna högre upp på agendan i Jämtlands län och skapa inspiration, motivation och förmedla erfarenhet och kunskap i ämnet. Målsättningen är att arbetet frågorna ska intensifieras efter denna dag och att förhoppningsvis nya kontakter hittar varandra.

Förmiddagen är riktad mot gymnasieeleverna i länet som är inbjudna till att lyssna på en föreläsare från EXIT (en avhopparverksamhet för fd nynazister). Föreläsningen är mellan 10-12.

Eftermiddagen är riktad mot allmänheten och innehåller ett intressant och spännande program. Moderator och inspiratör för eftermiddagen är Mark Levengood. 

Eftermiddagen pågår mellan 13.30 – 19.00

Föreläsare är Thomas Friberg, varuhuschef på IKEA i Sundsvall. IKEA har i många år arbetat aktivt med mångfaldsfrågor, både för att locka till sig arbetssökande genom att vara en attraktiv arbetsgivare men också för att attrahera kunder. 

Alex Kallberg är föreläsare och egen företagare. Alex är född med en cp-skada och kommer att tala utifrån egna erfarenheter gällande mobbing, utanförskap, fördomar, synen på funktionshindrade i samhället men också vilka möjligheter som finns. 

Anna Ebenmark är projektledare på Röda Korsets byrå mot diskriminering, Jämtland och kommer att tala om vikten av att se hela människan och att försöka möta människan som hon eller han är och inte som vi tror att hon eller han är. 
Presskontakt: Anna Ebenmark, Röda Korsets byrå mot diskriminering, 063-14 89 95
