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Nestlé zeichnet die besten Lieferanten aus
Lyreco erhält den Bronze Award 2017

Barsinghausen, 28.04.2017: Beim Lieferantentag in Frankfurt zeichnete Nestlé am 21. April bereits zum dritten Mal in Folge Lieferanten für besondere Leistungen aus. Dabei erhielt die Lyreco Deutschland GmbH den Bronze Award 2017 und konnte damit von allen Lieferanten einen hervorragenden 3. Platz erzielen.

Unter dem Motto „Qualität gemeinsam gestalten“ stand der Nachhaltigkeitsaspekt im Fokus der Verleihung. Für die aktive Unterstützung der Programme von Nestlé im Hinblick auf den verantwortungsvollen Einkauf wurden die drei besten Lieferanten in Gold, Silber und Bronze ausgezeichnet. Beatrice Guillaume-Grabisch, Vorstandsvorsitzende von Nestlé Deutschland, übergab die Auszeichnungen an die Preisträger. Unter den rund 100 Teilnehmern waren Vertreter von Lieferanten, welche sich von Agrarrohstoffen bis hin zu Verpackungsmaterial streckten, sowie das Nestlé Management und die Einkaufsorganisation anwesend. 

Die Auszeichnung der Lyreco Deutschland GmbH nahmen Olaf Dubbert, Mitglied der Lyreco-Geschäftsleitung und unter anderem verantwortlich für das Thema Qualität, Sicherheit und Nachhaltigkeit gemeinsam mit René Rodriguez, Strategic Account Manager International, stellvertretend für das Lyreco Team entgegen. „Wir sind sehr stolz auf diese Auszeichnung, zeigt sie doch wie sehr unsere Nachhaltigkeitsmaßnahmen beim Kunden erfolgreich umgesetzt werden können“, so Olaf Dubbert. 

Im Rahmen der feierlichen Verleihung hob Nestlé unter anderem hervor, dass Lyreco als Lieferant von vor allem Büromaterial und Werbematerialien einen nachhaltigen Einkauf besonders erleichtert. Insbesondere durch spezielle Filteroptionen im Bestellportal kann Nestlé eine Auswahl nach klar definierten Nachhaltigkeitskriterien vornehmen und damit diese Kriterien im Bestellprozess fest verankern. Des Weiteren unterstützt Lyreco mit dem eigenen „Lyreco For Education“-Programm den Bildungszugang für Kinder aus ärmsten Verhältnissen in Entwicklungsländern und ist ein langjähriges Mitglied im UN Global Compact. 

Nestlé, größter Lebensmittelhersteller der Welt hat den Anspruch, die anerkannte Nummer Eins in Ernährung, Gesundheit und Wohlbefinden zu sein. Dies geht nur, wenn sich auch die Lieferanten innerhalb der gesamten Lieferkette einem ähnlich hohen Qualitätsstandard verpflichten. Durch die enge Zusammenarbeit mit den Lieferanten möchte Nestlé über reine Compliance hinausgehen und gemeinsam mit den Partnern Prozesse so gestalten, dass ein gemeinsamer Mehrwert entsteht, von dem alle Beteiligten in der Lieferkette profitieren. Aus diesem Grund werden von Nestlé Deutschland alle zwei Jahre im Rahmen eines Lieferantentags Supplier Awards verliehen, mit denen Nestlé besondere Leistungen würdigen und Beiträge der Lieferanten für Qualität und Nachhaltigkeit der Rohstoffe und Materialien fördern möchte. “Dass wir vor diesem Hintergrund als drittbester aller Lieferanten der Nestlé Deutschland GmbH ausgezeichnet wurden, macht uns stolz und zeigt, dass sich unsere hohe Servicequalität auszahlt“, freute sich Marc Gebauer, Geschäftsführer der Lyreco Deutschland GmbH.    
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Lyreco ist ein in Privatbesitz befindliches Unternehmen und führender Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen im B-to-B-Bereich. Mit weltweit 10.000 Mitarbeitern, davon über 4.500 Vertriebsmitarbeitern, liegt der Fokus des Unternehmens auf Kundenservice, Logistik und Vertriebsexzellenz. Die internationale Präsenz umfasst 26 Länder auf 4 Kontinenten. Lyreco ist nicht nur Marktführer in Europa, sondern auch in Australien und Asien präsent. Die Gruppe erwirtschaftete Umsätze in Höhe von über 2 Mrd. EUR in 2015. Werden die Partner dazu gerechnet, deckt Lyreco aktuell 42 Länder auf 4 Kontinenten ab.
Die Vertriebspartner von Lyreco sind in
· Amerika: INFORSHOP (Brasilien), MARKEN (Argentinien), W.B. MASON (USA), 
NOVEXCO (Kanada), Principado (Mexiko)
· Asien: ASKUL (Japan), COMIX (China), BENIR E-STORE SOLUTIONS (Indien), OFFICEPRO (Taiwan)
· Europa: OFFICEMAG (Russland), RTC (Rumänien), AKOFFICE (Türkei), OFFICEDAY (Estland, Lettland und Litauen)
· Ozeanien: OFFICE PRODUCTS DEPOT (Neuseeland)

Weitere Informationen unter www.lyreco.de

Ansprechpartnerin Lyreco Deutschland GmbH 
Nina Beye I Manager Marketing & Communication	
Telefon 05105 583-5480
E-Mail nina.beye@lyreco.com	
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