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PRESSMEDDELANDE 

Ny spännande industridesign
En miljöpåse för organiskt avfall, en ny typ av gymutrustning eller en mobiltelefon för speciella behov. Fredagen den 3 juni visar Industridesigns avgångsstudenter i Sundsvall upp sina spännande examensjobb.

I samarbete med olika företag har avgångsstudenterna på Industridesign under våren arbetat med att ta fram ny design för olika produkter. Fredagen den 3 juni är det vernissage för deras utställning och klockan 13.00 samma dag är medierna varmt välkomna till en speciell pressvisning.
Nya, spännande designlösningar visas då upp av de sammanlagt åtta studenterna. Eller vad sägs om att titta närmare på ny typ av ambulansinredning, en specialsko för elitbrottare, en fiffig mobil kameraövervakning och en skön hästtrailer, framtagen med hästen i fokus. I montrarna visar också studenterna hur en designprocess ser ut – från idé till färdigt resultat.
– Årets upplaga av examensarbeten innehåller inte bara fin design inom traditionella svenska branschområden, utan även utmärkta exempel på design inom våra specialområden ”Human Care Design” och Recreational Design”, säger Mikael Marklund, lektor i industridesign.
Industridesignprogrammet vid Mittuniversitetet hälsar er välkomna till pressvisningen fredagen de 3 juni klockan 13. 
Plats:

Projektstudion i R-huset, nedre botten, Mittuniversitetet i Sundsvall
Frågor kan ställas till:

Mikael Marklund, programansvarig för Industridesign, 070-342 48 33, 060-14 84 73, mikael.marklund@miun.se
Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt  cirka 14 000 studenter, 40 utbildningsprogram och cirka 500 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 
Mittuniversitetet fokuserar sin forskning kring sex temabaserade forskningsprofiler: Digitala samhällen – Kulturarv, demokrati och företagande – Lärande och bildning – Skogen som resurs – Turism, idrott och upplevelseteknologi – Välfärdssamhällets utmaningar

Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Örnsköldsvik – Campus Östersund

Gemensamt telefonnummer: 0771-975000, Gemensam telefax: 0771-975001, E-post: info@miun.se, Internet: www.miun.se 
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