Precision ger miljöfördelar
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Väderstad presenterar såmaskinen Spirit 400F i kombi-version med fyra meters arbetsbredd. Maskinen sår och placerar gödning med precision utan att öka dragkraftsbehovet. Gödningsplacering med precision visar sig ha goda effekter på natur och miljö.
- Vi ser ett växande intresse i Europa för kombisådd och jag tror att en av orsakerna är de miljömässiga fördelarna som skapas genom gödningsplacering med precision, säger Bernt Mårtensson, produktchef för Spiritsåmaskinen vid Väderstad.
Gödning sås i fuktig jord 
Kombisådd med Spirit 400F spar tid och pengar. När gödningen placeras i fuktig jord ger kvävet en omedelbar effekt och kan tas upp av växten utan behov av regn. På så sätt är placeringen av gödningen en försäkring mot torka, vilket gör varje kilo kväve och fosfor mer effektivt.
- Detta leder till ökad näringstillgång och högre avkastning. Miljöfördelarna är många med precisionsplacering av gödning. Den placeras där den gör mest nytta och utnyttjar kvävet effektivare. Samtidigt är maskinens hållbarhet under svåra förhållanden imponerande, säger Bernt Mårtensson.
Så här fungerar maskinen 

Gödningsbillarna är placerade i förredskapet System Disc medan såbillarna är placerade i den bakre delen av maskinen. Radavståndet mellan gödnings- och såbillarna är 12,5 cm.
Jorden återpackas med de stora bärhjulen innan fröet sås. Detta skapar en optimal kontakt mellan jord och gödning vilket förbättrar tillgången till näringsämnena för grödan.
Konstruktionen gör att risken elimineras för att utsäde och gödning kommer för nära varandra och brännskador undviks på så sättet. Vi kallar denna metod FIX – Fertilizer incorporation by Xshape discs. 
Lång livslängd och lågt underhåll
Den första Spiritsåmaskinen lanserades 2007 och uppdaterades till Spirit Next under 2011 med Väderstads klassiska gummifjädring på alla billar, som säkerställer god placering tillsammans med ett nytt elektroniskt utmatningssystem.  
Ett tiotal Spirit 400F har testats i Skottland, Norge och Sverige med mycket goda resultat och produktionsstarten av Spirit 400F sker i januari 2012.
-Traditionellt sett har kombisådd varit populärt i de nordiska länderna och Skottland men intresset för kombisådd ökar även i Centraleuropa, säger Bernt Mårtensson.
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