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engcon introducerar förenklad installation av tiltrotator med MIC4.0 Integration
engcon, världens ledande tillverkare av tiltrotatorer, tar ett steg närmare att förenkla installationen av tiltrotatorer genom att börja anpassa sitt DC3-styrsystem till Wacker Neusons, Volvos och Liebherrs MIC4.0-integration.

Målet med anpassningen är att komplettera engcons nuvarande produktportfölj och skapa en enkel lösning för engcons slutkunder och återförsäljare. engcons MIC4.0-integration kommer inte att ersätta andra mer avancerade integrationer i engcons portfölj.

– Det här blir en smart instegslösning och en bra möjlighet för våra slutkunder att uppgradera sin utrustning och upptäcka fördelarna med att använda en tiltrotator. Lösningen blir enklare, har mindre hårdvara och installationstiden blir kortare för att engcons system ska kunna anslutas till MIC4.0-plattformen, säger engcons VD Krister Blomgren.

Den kompatibla lösningen kommer att finnas tillgänglig på marknaden under Q4 2025.




För mer information, vänligen kontakta: 
Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65

Sam Ryan, Global OEM Manager
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons cirka 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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