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Pressmeddelande Interflora AB 2009-05-19



Fem florister klara för SM

Lördagen den 16 maj hölls den första kvalificeringstävlingen inför Interflora AB:s SM i Blomsterbinderi 2010, och 13 florister slogs om de första platserna. 

Lina Supstiks, Prinsgatans Blomsteraffär i Göteborg, tog hem den totala segern i tävlingen med 167,5 poäng. Närmast efter henne kom Sofie Danielsson, Floristkompaniet i Stockholm, med 156,5 poäng. 
I debutantklassen segrade Felicia Johnsson från Dennis Blommor i Åhus med 132 poäng, tätt följd av Maria Larsson från Fritz Blommor i Halmstad med 128 poäng.
Alla dessa fyra går därmed vidare till SM 2010. Eftersom Lina tack vare sin finalplats i SM 2008 är direktkvalificerad, får de fyra även sällskap av trean i seniorklassen: Sylvia Håkansson från Interflora Helsingborg.
  
· Lina Supstiks, Prinsgatans Blomsteraffär, Göteborg.
Eslövsfödda Lina har trots sin unga ålder hunnit samla på sig många medaljer i floristtävlingar. Bland annat tog hon brons i Interflora AB:s SM i Blomsterbinderi 2008, och vann Youth Skills (Yrkes-SM) 2008. Tack vare den sistnämnda vinsten kommer hon representera Sverige i World Skills (Yrkes-VM) i Kanada under september. Hon ingår även i Interfloras lag i Nordiska Mästerskapet i Blomsterbinderi, vilket även det går av stapeln i september, i Frederica i Danmark.

· Sofie Danielsson, Interflora Floristkompaniet, Stockholm.
Sofie kommer ursprungligen från Örkelljunga, men jobbar nu på välkända Floristkompaniet i Stockholm samt som inspiratör för Interflora-Universitetet. Bland många tävlingsmedaljer kan hon stoltsera med en bronsmedalj från World Skills (Yrkes-VM) i Japan 2007. Sofie är lagledare för Interfloras lag i Nordiska Mästerskapet 2009. Hon deltog i SM 2008.

· Sylvia Håkansson, ägare Interflora Helsingborg, Helsingborg.
Sylvia, född i Kyrkhult i Blekinge, är en erfaren florist – i närmare tretton år har hon tävlat och stått på oräkneliga prispallar! År 2007 deltog hon i det svenska vinnarlaget i Nordiska Mästerskapet i Blomsterbinderi, och har tidigare vunnit Skånska Öppna Mästerskapen i Blomsterbinderi. Sylvia har under tre års tid även jobbat som inspiratör för Interflora-Universitetet.

· Felicia Johnsson, Interflora Dennis Blommor, Åhus (debutant).
Åhustjejen Felicia har arbetat som florist i två år, och detta är hennes första SM. Tidigare har hon bland annat tävlat Youth Skills (Yrkes-SM) och Lisebergs debutanttävling.

· Maria Larsson, Interflora Fritz Blommor, Halmstad (debutant).
Maria, som kommer från lilla Oskarström utanför Halmstad, har arbetat i branschen sedan 2002. Hon har tävlat i Skånska Öppna Mästerskapen, Lisebergs debutanttävling – vilken hon vann – och tidigare års SM-uttagningar. Detta är dock första gången hon tar sig hela vägen till SM.


Tema för årets uppgifter är dels en brudbukett till konprinsessan Victoria, och dels en bordsdekoration i slottsmiljö.
Publikomröstningen om vackraste brudbukett vanns av Maria Larsson, som med sin droppformade bukett fick mer än hälften av rösterna.


Interflora AB:s SM i Blomsterbinderi är den enskilt största tävlingen för florister i Sverige. 
Deltagarna delas upp i debutanter och seniorer, där seniorerna är alla som deltagit i fler än fyra binderitävlingar innan SM-kvalet.
Uttagningstävlingarna för Interflora AB:s SM i Blomsterbinderi 2010 är öppna för butiksägare och anställda från Interflorabutiker eller Blommogramombud, totalt ca 850 butiker i hela landet. 


Tid och plats för kvaltävlingarna till SM i Blomsterbinderi 2010:
- Hyllinge, Helsingborg: 16 maj 2009
- Karlstad: 26 september 2009
- Partille, Göteborg: 3 oktober 2009
- Sollentuna, Stockholm: 7 och 8 november 2009
- Östersund: datum ej bestämt




För mer information, kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 
08-634 44 01, 08-634 44 43, anna.ceder@interflora.se
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