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Stockholm 2012-01-25
Tjänsten SMSgrupp tillgänglig hos mobiloperatören 3 –
Skicka sms till ett nummer och nå alla i en grupp


Nu går det att kommunicera med flera personer i telefonboken samtidigt. SMSgrupp är en kommunikationstjänst där användaren kan nå en hel grupp med ett sms, alla i gruppen kan svara och alla svar går till alla i gruppen.


Tjänsten möjliggör många-till-många-kommunikation via vanliga sms och löser enkelt behovet av att snabbt kommunicera med flera samtidigt. SMS till en hel grupp skickas till ett nummer, kostar som ett enda sms och når alla samtidigt. Enkelt förklarat är det ett textbaserat konferenssamtal eller en mobil chatt.
· SMSgrupp är en tjänst med stort nyttovärde för många av våra kunder. Även de som inte har en smartphone eller mobil uppkoppling har nu möjligheten att kommunicera med många samtidigt via mobiltelefonen, säger Nicholas Högberg, vice vd, 3.
Användaren av tjänsten skapar en grupp via dator eller mobiltelefon – vilken sedan tilldelas ett telefonnummer som enkelt går att spara i telefonboken som vilken kontakt som helst. Till tjänsten finns även iPhone- och Androidapplikationer för nedladdning, vilket gör det enklare att skapa och administrera grupper.
SMSgrupp är en gratistjänst, där användaren endast betalar för SMS enligt mobiloperatörens prislista. 
För mer information var vänlig kontakta:
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se
	Malin Harman, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 72 26

E-post: malin.harman@tre.se


Om 3

3-gruppen är en ledande ägare och operatör av infrastruktur för telekom med ett brett utbud av tjänster i 11 länder. Dessa inkluderar tredje generationens (3G) multimedia mobil kommunikation och andra generationens mobila kommunikationsnät, fasta teletjänster, fiberoptiskt bredband och radio broadcasting. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison Whampoa Limited (60 %) och svenska Investor AB (40 %). För mer information och 3-gruppen, gå till www.three.com, för mer information om 3 i Sverige, www.tre.se
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