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Würths huvudkontor och lager är den bästa industri- och logistikbyggnaden i Europa
Vårt nya huvudkontor och centrallager i Örebro tog hem förstapriset i MIPIM Awards 2015 i kategorin Bästa industri- och logistikbyggnad. Byggnaden som har ritats av White, var den enda svenska byggnaden i final på MIPIM, som är den största och mest betydelsefulla mässan för fastighetsbranschen i Europa.
- Det är en fantastisk utmärkelse som vi på Würth Svenska AB är mycket stolta över, säger Stefan Axellie, vVD och vår projektledare under hela byggprocessen. - Att bara bli nominerad som ett av ca 150 bidrag från 30 länder är så stort att det är svårt att förstå, och att vinna var något som vi inte ens kunde drömma om.

- White arkitekter, och då speciellt Viktoria Buskqvist, som ritat vårt fina huvudkontor och centrallager har gjort en fantastisk insats och är den största vinnaren, men Würth Svenska AB som är ägare av fastigheten är också en stor vinnare. Utmärkelsen gör oss stolta och bidrar till vårt mål att vara den attraktivaste arbetsgivaren i branschen, avslutar Stefan.

Huvudkontoret och lagret ligger strategiskt placerade precis där E18 och E20 möts. Ett av de, logistiskt sett, bästa lägena i Sverige. På den 29 000 m2 stora ytan ryms kontoret på 1800 m2 samt lagret på 8 500 m2. Byggnaden innehåller även ett stort och modernt konferenscenter, med både sammanträdesrum och lokaler för praktisk utbildning. Även en av Örebros två butiker är stationerad här.
Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 66 000 anställda och omsätte ca 100 miljarder kronor 2014. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 375 anställda.
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