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Ensam julgran i Haninge söker klappar
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På Quality Hotel Winn Haninge står det en ensam julgran i lobbyn. Under december månad hoppas hotellet att granen blir fylld av paket till sjuka barn och deras syskon. Insamlingen sker i samarbete med Stiftelsen Nalles Resa och för varje gåva som samlas in ger Nordic Choice 10 kronor till UNICEFs arbete för att skydda barn från människohandel.

Quality Hotel Winn Haninge ska under december månad samla in så många julklappar som möjligt till Stiftelsen Nalles Resa. Hotellet önskar få hjälp av gäster, anställda och personer i närområdet. 

”Vårt samhällsansvar startar i vårt eget företag, och vi tycker att det är viktigt att vi, speciellt i juletid, bryr oss om de som inte har det lika bra som oss själva. Det är så lite som behövs. Köp en liten gåva, märk den med ålder och lägg den under vår julgran som står i lobbyn. Det kostar så lite men betyder mycket för barnet som får klappen, säger Camilla Dahlman, hotelldirektör för Quality Hotel Winn Haninge.
- Nordic Choice Hotels, som hotellet är en del av, har en vision som säger att med energi, mod och begeistring ska vi skapa en bättre värld - WeCare. Detta önskar hotellet nu efterleva i praktiken. De andra hotellen i kedjan gör detsamma, och vi vet att vi tillsammans kan göra stor skillnad. 
- Ett led i detta är julklappsinsamlingen som hotellet hoppas kommer att förgylla julen för barn som drabbats av allvarliga sjukdommar men även deras syskon som även de kanske måste tillbringa julen på sjukhus.
Att arbeta på ett hotell som tar ett samhällsansvar betyder mycket. Det är härligt att komma till jobbet och se att julklappshögen under granen växer för varje dag. Det ligger mycket omtanke i de fint inslagna paketen som ges av kollegor, gäster och hotellets närboende. Detta är samhällsansvar i praktiken och alla kan inte göra allt, men alla kan göra lite, säger Ulrika Ottosson, receptionschef, Quality Hotel Winn Haninge.
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