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LG BLIVER HÆDRET MED 21 INNOVATIONSPRISER UNDER CES 2017

LG modtager for femte år i træk CES Innovation Award for OLED TV, Second 
Consecutive ‘Best of Innovations’ Award for LG SIGNATURE OLED TV


KØBENHAVN, 16. november, 2016 ― The Consumer Technology Association (CTA™) 
anderkender LG Electronics (LG) for sine banebrydende innovationer inden for teknologi og design med 21 CES 2017 Innovation Awards. Priserne gives til virksomhedens ultra premium serie, LG SIGNATURE, OLED TV og verdens første modulærer smartphone, LG G5. Det er femte år i træk, at LG’s OLED-fjernsyn modtager en CES Innovation Award, hvilket er industriens officielle anderkendelse for de mest innovative produkter, der bliver introduceret på verdens største teknologimesse.   

CES 2017 markerer også 50-året for verdens største teknologimesse, som LG og datterselskab, Zenith, har været en del af siden grundlæggelsen i 1967. LG blev igen i år hædret i 11 yderst konkurrencedygtige kategorier, herunder Home Appliances, Home Audio & Video Components and Accessories, Wireless Hand-sets, Wireless Handset/Accessories, Video Displays, Smart Home, Headphones, Tech for a Better World, Eco-Design/Sustainable Technologies, Portable Media Players, og Computer Peripherals. De prisbelønnede produkter vil blive udstillet på CES 2017 i Las Vegas fra januar 5-8 2017.

En af vinderne af CES 2017 Innovation Award er LG SIGNATURE, som har modtaget den eftertragtede anerkendelse inden for tv, vaskemaskiner og opvaskemaskiner. LG SIGNATURE produkterne kombinerer det bedste fra LG banebrydende teknologier og design med en udsøgt sans for detaljer til nutidens mest kræsne forbrugere. Anden generation af LG SIGNATURE OLED-TV vil blive afsløret på CES 2017, men har allerede nu fået udmærkelser inden for videoskærme med "Best of Innovations Award" for andet år i træk.


Andre nævneværdige udmærkelser under CES 2017 Innovation Awards omfatter den banebrydende LG V20 multimedia smartphone og LG InstaView ™ Dør-i-Dør køleskab. Den fulde liste over LGs 2017 CES Innovation Award vindere vil blive annonceret i forbindelse med LGs CES pressemøde på 8:00 PST den 4. januar 2017 Mandalay Bay Resort i Las Vegas.

Sponsoreret af CTA og godkendt af Industrial Designers Society of America, vælges CES Innovation Awards årligt af et panel af værdsatte industri designere, ingeniører og journalister, der dømme indlæg på en række kriterier, som brugervenlighed, æstetik, innovativt design, kvalitet og bidrag til livskvaliteten.
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LG Home Entertainment Company (HE) er en ledende global foretagende inden for TV, monitorer, kommercielle skærme, lyd – og videoprodukter, computer og sikkerhedssystemer. LG stræber altid efter at bringe teknologien fremad, med fokus på at udvikle produkter med smarte funktioner og stilfuldt design, der opfylder de globale behov hos forbrugeren. LG’s forbrugsprodukter inkluderer CINEMA 3D Smart TV, OLED-TV, IPS-monitorer samt hjemmebio system, Blu-ray-afspiller og eksterne lagringsprodukter. LGs kommercielle B2B produkter inkluderer digital signatur, hotel TV, videokonferencesystem og IP overvågningskameraer.
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