Sveland Djurförsäkringar utökar sitt samarbete med FirstVet 
[bookmark: _GoBack]Förra veckan lanserade den digitala veterinärkliniken FirstVet sin tjänst till hästägare – och Sveland Djurförsäkringar är inte sena att följa efter. Nu erbjuds hästkunder möjligheten till kostnadsfria veterinärbesök. 
Sedan oktober 2016 har Sveland Djurförsäkringar erbjudit tre kostnadsfria veterinärbesök till hund-, katt- och smådjursägare. Nu kan även hästägare vända sig till FirstVets veterinärer och specialister. 
· Det är oerhört glädjande att vårt samarbete med FirstVet fortsätter att utvecklas. Den digitala tjänsten har hittills varit väldigt uppskattad av våra kunder. Därför är det extra roligt att vi nu även kan erbjuda våra hästägare kostnadsfria veterinärbesök, säger Joakim Bragée, affärsutvecklare på Sveland Djurförsäkringar. 
Många hästägare känner säkert igen sig i att det kan vara svårt att på egen hand avgöra när man behöver uppsöka veterinären. Det kan även vara långt eller tidskrävande att transportera hästen till närmsta veterinärklinik. 
· Istället för att behöva ta hästen till veterinären eller få en veterinär att komma till stallet kan hästägaren nu få en snabb bedömning av hästens vårdbehov men även få rådgivning hur man behandlar mindre skador. På så sätt sparar hästägaren både tid och pengar, samtidigt som man kan känna sig trygg att man gör rätt val för sitt djur, säger David Prien, vd på FirstVet.

Om Sveland Djurförsäkringar
Sveland Djurförsäkringar Ömsesidigt bildades 1911 och har alltsedan dess erbjudit ett brett sortiment av djurförsäkringar till den svenska marknaden. Idag försäkras, förutom hundar och katter, även smådjur och hästar. Läs mer på www.sveland.se.
Om FirstVet 
FirstVet erbjuder videosamtal med legitimerade veterinärer. För att du som djurägare ska känna dig trygg är många av FirstVets veterinärer specialiserade på olika djurslag. Om du skulle behöva uppsöka en veterinärklinik remitterar FirstVet dig omedelbart till rätt veterinär. Via videosamtal kan FirstVets erfarna veterinärer direkt hjälpa djurägare med råd, diagnos, remiss och i vissa fall recept. Läs mer på www.firstvet.se.
