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Sex pristagare utsedda under Halmstads Eldsjälar 2012
Under kvällens Halmstads Eldsjälar 2012 utsågs Lieve Lindberg, Slafko Jumrukovski, Leif Petersson, Gun-Britt Lydén, Christina Angsvik Tarstad och Nils-Gunnar Johansson till 2012 års eldsjälar.
Eldsjälarna har blivit nominerade av föreningslivet i Halmstad och utsedda av en jury bestående av kulturförvaltningen, teknik- och fritidsförvaltningen, Hallands Idrottsförbund, Hallands bildningsförbund och Halmstad & Co.
Motiveringar
Kategori: Idrott

Lieve Lindberg - Halmstad Konståkningsklubb

Lieve Lindberg är vid sidan av åkarna och tränarna ryggraden i Halmstad Konståkningsklubb. Hon offrar allt för sin älskade sport konståkning. Med sina kunskaper stöttar hon, utbildar och delger sina kunskaper på ett sätt som gör att alla lyssnar och förstår. Det Lieve inte vet om konståkning är inte värt att veta!

Slafko Jumrukovski - Halmstad Shotokan

Slafko är med oerhört engagemang och vilja ryggraden i Halmstad Shotokan Klubb. Oavsett bakgrund och förmåga gör han allt för att alla ska trivas, utvecklas och känna sig hemma i klubben. Ledorden är ödmjukhet, respekt och hårt arbete. Han är en stor inspiratör, ledare och extrapappa för alla i klubben. Slafko är en riktig eldsjäl som Halmstad kan vara mycket stolta över!

Kategori: Kultur
Christina Angsvik Tarstad - Kören C.A.T

Christina är en fantastisk eldsjäl med en otrolig energi. Hon sprider glädje omkring sig, uppmuntrar och entusiasmerar för att få med sig alla att sjunga.  Hennes motto är ”Alla kan sjunga”. Hon är engagerad som körledare i kören CAT, TEK-kören, SOS (Sounds of Söndrum) och Hälsokören (på sjukhuset). Hon har deltagit med sina körer i bland annat Panta Rei, Tall Ships Races, Fyrverkerifestivalen och Allsång på Berget men hon har alltid nya projekt på gång för att sprida glädje med sångens välgörande egenskaper. 

Nils-Gunnar Johansson - Sennan Brass

Nils-Gunnar har under mer än 40 års tid varit en verklig eldsjäl.  Med energi och entusiasm har han varit den drivande kraften både i föreningar och vid kulturarrangemang. Han var initiativtagare till bildandet av Halmstad Brass i början av 70-talet och som orkesterns dirigent har han jobbat för att utveckla Halmstad Brass såväl musikaliskt som socialt. 
Han var involverad i Fyrverkerifestivalen och dess förenings bildande och har under många år kämpat med såväl förberedelser som det rent praktiska framförandet av arrangemanget i Norre Katts Park. Sedan 2007 är han verksam i Sennan Brass där han fortfarande sprider sin energi och positiva inställning.

Kategori: Utanför kultur och idrott
Leif Petersson - Friluftsfrämjandet, Nissadalen

Leif har varit aktiv i Friluftsfrämjandet sedan mitten av 70-talet, både som ledare för olika grenar, kassör och styrelseordförande. Nu verkar han som inspiratör för vandringsgruppen samt informationsansvarig för lokalavdelningen. Som den eldsjäl han är har hans engagemang i Friluftsfrämjandet lokalt även gjort att Leif har engagerat sig i styrelsen för den relativt nystartade samhällsföreningen i Enslöv. 

Gun-Britt Lydén - Föreningen för Anhörigvårdare

Med engagemang, medkänsla, närvaro, förståelse och kunskap kämpar Gun-Britt för att synliggöra anhörigvårdarnas situation. Hon lägger ner hela sin själ och sitt hjärta för dem som inte har möjlighet att föra sin egen talan. I sitt engagemang sätter hon sig själv åt sidan och arbetar oförtrutet med att förändra synen på och skapa en bättre förståelse för vad anhörigvårdare gör och vad de betyder för den som drabbats av sjukdom eller handikapp. 

Arrangörer
Halmstads Eldsjälar 2012 arrangeras av kulturförvaltningen, teknik- och fritidsförvaltningen, Halmstad & Co, Hallands bildningsförbund och Hallands Idrottsförbund.
Mer information och frågor

Johan F. Lundberg
VD Halmstad & Co
Mobil: 0761-30 23 13
Lena Ljungberg – Kategori: Kultur
Kulturassistent, kulturförvaltningen

E-post: lena.ljungberg@halmstad.se
Tfn: 035-13 96 07

Charlotte Svensson – Kategori: Utanför idrott och kultur 
Teknik- och fritidsförvaltningen

E-post: charlotte.svensson@halmstad.se
Tfn: 035-13 77 68

Peter Gårdestedt – Kategori: Idrott

Distriktsidrottschef Hallands Idrottsförbund

E:post: peter@hallandsidrotten.se

Mobil: 070-289 90 32
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