PRESSRELEASE FRÅN WEIDMÜLLER AB


Weidmüllers plintfamilj "PTL 6/10", "PSI 6/10" och "PDU 6/10 4AN" - med PUSH IN-anslutningsteknik för kraftöverföring och -distribution. - Intressant komplettering till Weidmüllers "Spring-loaded" plintar. – PUSH IN plintar för hakformade, "Hook-blade" kabelskor 

Weidmüller har utvecklat sina nya plintar med PUSH IN-anslutningsteknik: "mät- och frånskiljningsplinten PTL 6/10", "säkringsplinten PSI 6/10" och "genomgångsplinten PDU 6/10 4AN" speciellt för kraftöverföring och kraftdistributionsapplikationer. De utgör ett intressant tillskott till "Spring-loaded" plintar som har använts inom dessa områden. "Hook-blade" kabelskor enligt ESI 50-18 del 2 används för båda anslutningsteknikerna. När man skjuter in den hakformade kabelskon i PUSH IN-anslutningen, får montören en återkoppling i form av ett hörbart "klick" vilket bekräftar att ledaranslutningen har utförts korrekt. 
PUSH IN plinten "6/10 mm2 har en kompakt design på endast 8 mm och minskar installationstiden avsevärt.

Weidmüller har skapat en generation av plintar på marknaden i form av P-serien som kännetecknas av ett övergripande kostnadseffektivt koncept. Hörnstenar i detta begrepp är PUSH IN-anslutningsteknik och en bestämd minskning av varianter baserad på dess 
"3-pitch princip". Det betyder: att ledningar upp till 16 mm2 effektivt kan anslutas genom att endast använda tre olika plintar. Fram tills nu har användarna behövt fem - med andra ord fler varianter och fler artikelnummer. En minskning av varianter garanterar effektiv och kostnadseffektiv logistik samt inköp vilket innebär att man får motsvarande minskning av kostnaderna.

Stoltserande med fyra anslutningar avrundar PDU 6/10 4AN programmet för 10 mm2 
PUSH IN genomgångsplintar. Användare kan nu välja mellan två, tre eller fyra anslutningar. Ytterligare innovationer med "PUSH IN" anslutningsteknik omfattar säkringsplint PSI 6/10 samt mät- och frånskiljningsplinten PTL 6/10 och PTD 6/10. Säkringsplinten rymmer 5x20 glasrörssäkringar. Den har utformats för att säkerställa att installatörer intuitivt kan montera och byta ut säkringen. Tillsammans med PDU 2,5/4 genomgångsplint kan säkringsplinten utnyttjas för att ge en mångsidig lösning av kraftdistribution.

Snabb och säker exakt isolering av kretsar kan uppnås genom att man använder mät- och frånskiljningsplinten PTL 6/10. Den skjutbara frånskiljaren som används i plinten har visat sitt värde under många år av tillförlitlig användning. Övertygande funktioner inkluderar lågt kontaktmotstånd och skydd mot oavsiktlig inkoppling.

Alla plintar i Weidmüllers P-serie: mät- och frånskiljnings-, säkrings- och genomgångsplintar är utrustade med "PUSH IN" kontaktsystem. Vid användandet av detta system kan solid eller fintrådig ledare, avisolerad och med påpressad ändhylsa enkelt skjutas in i anslutningspunkten - jobbet klart! Inga verktyg krävs för att göra anslutningen. De integrerade mekaniska och elektriska funktionerna i Weidmüllers PUSH IN-anslutning är tydligt separerade. Denna konstruktion ger höga elektriska prestanda och högre utdragskrafter. De nya PUSH IN plintarna kan användas för följande ledarstorlekar och tvärsnitt: solid ledare 1,5-6 mm2, fin- och flertrådiga ledare 1,5-10 mm2 och ledare med hylsor 1,5-6 mm2.

De nya plintarna med PUSH IN anslutningsteknik är tillverkade i det mycket motståndskraftiga isoleringsmaterialet WEMID - detta är en speciell termoplast från Weidmüller - att jämföra med polyamid PA 66 vilken ger en förbättrad kontinuerlig driftstemperatur på 120° C (PA 66: 100° C). Samtidigt uppvisar den förbättrade brandsäkerhetsegenskaper (Flamskyddsklass V0 (PA 66: V2) i enlighet med UL 94.

Användare kan dra nytta av Weidmüllers omfattande tillbehörsprogram för att harmonisera mät- och frånskiljningsplinten PTL 6/10, säkringsplinten PSI 6/10 och genomgångsplinten PDU 6/10 4AN till att uppnå den bästa möjliga lösningen för sina applikationer. Plintarna är också konstruerade för tydlig märkning för snabb identifiering av elektrisk utrustning. Detta förenklar service och underhåll och en lyckad felsökning.

Kraft, Signaler, Data.

Weidmüllers system av komponenter.

Elektrisk anslutning och elektronik med mervärde.

Nyckelord: 

"PTL 6/10", "PSI 6/10" och "PDU 6/10 4AN" plintfamilj

För mer information: 

www.weidmueller.com
och

www.power-signals-data.com 

Bildtext: 

Weidmüllers plintar med PUSH IN anslutningsteknik: Weidmüller har utvecklat nya plintar med PUSH IN-anslutningsteknik: mät- och frånskiljningsplinten PTL 6/10, säkringsplinten PSI 6/10 och genomgångsplinten PDU 6/10 4AN speciellt för kraftöverföring och kraftdistributionsapplikationer. Detalj 1: flexibel kraftdistribution. Detalj 2: ett hörbart "klick" indikerar att ledaren är korrekt ansluten.
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