Svante Thuresson 

En cool jul

En julplatta från Svante Thureson. Idén var kanske för självklar. Så det har aldrig blivit av, förrän nu. 30/11 släpper Metronome albumet ”En cool jul”. Det är ett jul- och helgalbum breddfyllt av svensk soul, en gnutta jazz, stämningar, eftertanke, men däremot ytterst lite av bjällerklang. För produktionen står Johan Norberg och det är i stora delar samma team som står bakom detta som tidigare i år levererade det kritikerhyllade topp 10-albumet ”Regionala nyheter: Stockholmsdelen” (också det på Metronome).  

Titeln är Svantes egen och kopplar, som alla som följt honom kan an, till hans ungdom i Stockholms coolaste jazzkretsar. Det var där han i mitten av 1950-talet inledde sin karriär på jazzpalatset Nalen och på skivfronten just hos Metronome. 

Medan titeln alltså associerar till en sorts ordvitsande från DÅ är låtvalet på det nya albumet till största delar samtida. Här dominerar moderna jullåtar av låtskrivare som Mauro Scocco, Tomas Andersson Wij, Ulf Lundell, Plura Jonsson, Niclas Frisk och Andreas Mattsson. För traditionen står den nedtonade balladen ”I juletidens timma” – en version av örhänget ”Have yourself a Merry little Christmas” – och sångversionen av ledmotivet till ”Karl-Bertil Jonssons julafton”. 

Svante Thureson föddes 1937 i samma stadsdel, Vasastan i Stockholm, där han fortfarande bor. Han inledde sin karriär som trumslagare. Efter att som tonåring ha rört sig med Stockholms jazzbohemer på Kafé Flamman i Klarakvarteren, kunde han som 17-åring lämna sitt jobb som springpojke åt Pressbyrån. Han hade fått sitt första jobb, i dansken Sören Kristensens showband. I december 1956 debuterade han i en skivstudio när Hacke Björksten Quintet spelade in en EP. I den övriga ensemblen fanns för övrigt en ung Jan Johansson vid pianot.

Redan under 1950-talet, när jazzen i Stockholm oftast höll till på danspalatset Nalen, brukade Svante kliva fram från bakom trumsetet för att ställa sig vid sångmikrofonen. 1963 blev detta seriöst då han blev medlem i sextetten Gals and Pals. I detta hyllade sångsällskap förekom han i sammanhang som Hans Alfredsons och Tage Danielssons Svenska Ord-produktioner, liksom i Povel Ramels Knäppupp-revyer och åtskilliga TV-program.

I mitten av 1960-talet smygstartades solokarriären då han tillsammans med Lill Lindfors ställde upp i Eurovision Song Contest med låten Nygammal vals. Efter en seger i den svenska finalen kom duon tvåa i finalen. Det blev inledningen på en lång serie deltaganden i tävlingen för Thuresson. 

1968 kom solodebuten Du ser en man. Många anser än i dag att detta, tillsammans med uppföljaren Nyanser, är det närmaste den svenska popscenen kommit riktigt stor soul på svenska. Förutom hyllningar för albumen fick han också ett antal hitsinglar på Metronome-etiketten, som Den sista valsen, Noaks ark, Du ser en man och Leva mitt liv. Parallellt stod dock Thuresson kvar med ett ben i jazzen, något som blev än mer uppenbart under 1970- och 80-talen. Då turnerade han flitigt med olika jazzkonstellationer. Han testade också på att själv agera producent, han spelade exempelvis in Cornelis Vreeswijks album Narrgnistor 2. 

På 1990-talet återvände han till populärmusiken och fick 1993 stor uppmärksamhet för albumet En salig man. Där tolkade Thuresson specialskrivna låtar av kompositörer som Peter Le Marc, Nisse Hellberg och Per Gessle. Svante Thuressons senaste soloalbum var 2002 års Nya kickar. På albumet Duetter från 2007 gästades han under namnet ”Svante Thuresson & vänner” - i produktion av Pernilla Andersson - av sångare som Sofia Karlsson, Bo Kasper, Titiyo och Lisa Nilsson.

2011 följdes detta upp av ”Regionala nyheter: Stockholmsdelen”. Resultatet blev ett av Svante Thuressons mest pop- och soulorienterade album. Men det hade hela tiden två bastanta Vasastadskängor placerade i jazzen. Eller som Svante själv uttryckt det: 

”Jazzen finns alltid kvar i botten. För mig är det enda bästa musiken. Det är den som görs precis i det ögon den görs. Jazz är så direkt.”

Uttalandet kunde ha gjorts även om ”En cool jul”, Svante Thuresson, som fyller 75 år nästa år, har den gränslösa förmågan att ”låta jazz” vad han än sjunger för låtar.

