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Sveriges första och ledande cloud computingtjänst City Cloud lämnar beta.
Efter drygt 15 månader i beta tar nu City Network bort beta-stämpeln på cloud computingtjänsten City Cloud. City Cloud är en tjänst som används av fler än 500 svenska företag och  har genererat stort intresse i media som den första cloud computingtjänsten i Sverige (IaaS). Via ett webbgränssnitt eller automatiserat via API, skapas servrar och lagring i realtid, och man betalar endast för den kraft som används.  100 nya företag ansluter sig nu varje månad för att skapa bättre effektivitet i sin drift via cloud computing.
Att betan lämnas innebär bland annat att City Clouds  Service Level Agreement (SLA)  börjar gälla. City Cloud har en 100% upptidsgaranti men med endast tillåtna avbrott för planerat underhåll. Ingen tjänst i Sverige har liknande garanti. Samtidigt presenteras en ny version av City Cloud där ytterligare funktioner tillkommer samt en ännu mer robust API redan under mars.
· Vi har väntat länge med att lämna betaperioden för att säkerställa kvaliteten och den skalbarhet som vi måste ha för att på bästa sätt erbjuda mer än Amazon och Rackspace. Med en bestående miljö är vi både enklare och mer konkurrenskraftiga på pris jämfört med tex en tjänst som Amazons EC2, säger ordförande, Johan Christenson.

· Vi har utvecklat tekniken enormt under 2010 och det handlar både om stabilitet och skalbarhet. Prestanda är något som kommer särskilja leverantörerna framöver så vi lägger mycket av våra investeringar på att få riktigt bra prestanda för den pengen man lägger, säger tekniskt ansvarig, Magnus Bergman.
·  City Network har fördelen att leverera en avancerad cloud computingtjänst i Sverige med svensk support och där all data lagras i Sverige. De lokala aspekterna är mycket viktiga för Sveriges företag och vi får det bekräftat varje dag. Under 2011 kommer fler lokala och regionala spelare växa fram och utnyttja detta faktum, säger Johan Christenson.

City Cloud fick även en större uppgradering under första veckan av mars. Nya storagenoder garanterar prestanda och skalbarhet i kombination med förbättrade nätverksförhållanden.
Att City Cloud nu lämnat betan bakom sig innebär att ett antal olika möjligheter öppnar upp sig inte bara för City Cloud kunder utan även för nya typer av partnerskap med City Network. Redan under mars kommer vidare information om dessa möjligheter.
Om City Network

Med över 10 000 kunder runtom i Sverige är City Network ett av de ledande drifts- och webbhotellsföretagen. Tjänsteutbudet inkluderar webbhotelltjänster, dedikerade servrar, co-location och drift i molnet. City Network är även ombud och registrar för ett antal toppdomäner som till exempel .se-domänen. City Network tillhandahåller backuptjänsten www.onlinebackup.se. City Cloud är City Networks varumärke inom cloud computing – www.citycloud.se. City Network är medlem i TelecomCity. Mer information om City Network hittar du på www.citynetwork.se.

För ytterligare information vänligen kontakta: Johan Christenson, Ordförande, City Network Hosting AB – Epost johan (at) citynetwork.se 

