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Vesna Jovic ny kommundirektör
- Vi måste bli bättre på att ta tillvara alla invånares kompetens, menar Vesna Jovic som efter årskiftet börjar sitt nya jobb som kommundirektör i Huddinge kommun. Vesna är 47 år och är idag socialchef i kommunen. 
Vesna ser fram emot att lära nya saker i sin nya roll som kommundirektör. Att stödja politikerna i arbetet med hållbar utveckling - socialt, ekonomiskt och ekologiskt - ser hon som en av de viktigaste uppgifterna.

- Hösten har varit en period full av finasiell oro både i världen och Sverige och vi har alla blivit drabbade. Men de största utmaningarna är ändå i mitt tycke den ekologiska och den sociala hållbarheten, menar Vesna. För mig handlar det om att driva arbetet framåt både vad gäller hur vi bygger, bor och lever - så energisnålt som möjligt och med förnyelsebara energikällor.

Allas kompetens viktig
Vesna är också övertygad om att vi bättre måste ta tillvara alla människors kompetens. 
- Det finns en OECD-rapport som påtalar att det största hotet mot stockholmsregionen är att vi inte klarar av att nyttja den kompetens som finns hos medborgare som har en annan etnisk bakgrund, säger Vesna.

Känner stolthet 
Vesna tror att hennes styrka är att hon arbetat länge i Huddinge kommun, totalt 19 år varav 10 år som förvaltningschef. 
- Jag vet vad som är gjort, var vi står idag och har tankar också om vart vi ska. Huddinge har många duktiga och engagerade politiker, chefer och medarbetare. Vi bedriver mycket bra verksamhet. Vi kan bli bättre på att visa upp utåt vad vi gör. Det finns mycket som vi kan vara stolta över.

Vesna Jovic efterträder Olof Öhman som efter årsskiftet blir projektsledare för Stockholm stads satsning i Söderort.

Mer information:
Daniel Dronjak Nordqvist (m), kommunalråd ,0708-79 03 00
Vesna Jovic, ny kommundirektör, 0708-79 03 32

Berit Oscarsson, informationschef
Telefon: 08-535 301 91, 0708-79 00 76
E-post: berit.oscarsson@huddinge.se
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