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Nestlé får årets internationella utmärkelse; Stockholm Industry Water Award 2011 

Nestlé har utsetts till 2011 års vinnare av Stockholm Industry Water Award för sitt arbete med en förbättrad vattenförvaltning i såväl sin interna verksamhet som i hela logistikkedjan.

Sedan år 2000 delas Stockholm Industry Water Award ut varje år. I år går priset till Nestlé som vinner för sitt ledarskap, sitt arbete och sina framgångar i att effektivisera vattenanvändningen i företagets försörjningskedja. Priset, som delas ut av Stockholm International Water Institute (SIWI) uppmärksammar resultaten som Nestlé nått i arbetet med att effektivisera vattenanvändning. En av ansträngningarna är att Nestlé på tio år har gått från att använda 5 liter vatten för varje omsatt USD till nu endast använda 1,4 liter. Det är en optimering av vattenförbrukningen med hela 72 procent. 

Nestlés resultat ska ses mot bakgrund av att bristen på färskvatten ökar lavinartat .Det krävs övergripande lösningar och åtgärder som minskar vattenförbrukningen inom 15-20 år annars kommer den att orsaka en livsmedelsbrist. Detta är en av anledningarna till att SIWI hyllar Nestlés samarbete med sina leverantörer och småjordbrukare. Nestlé sysselsätter 1 000 agronomer och experter, som arbetar direkt med bönderna för att minska vattenanvändning, öka produktionen av grödor samt minimera föroreningar. 

Ansträngningarna för att förbättra effektiviteten i vattenanvändningen i Nestlés distributionskedja (från gård till konsument- och produktnivå) behövs. Vatten är främst en lokal fråga och lösningar på vattenbrist måste därför inriktas på lokala vattendelare, tvättställ och gemensamma underjordiska brunnar. 

I nästan 80 år har Nestlé fokuserat på vattenkonsumtion - Nestlé byggde det första avloppsreningsverket i början av 1930-talet - och det är en av de tre pelarna i Nestlés Creating Shared Value-program. 

Bolagets fokus på vattenfrågan stärks ytterligare genom Nestlés arbete med 2030 Water Resources-Group (WRG-WEF). Nestlé har en ledande roll i WEF-WRG där Nestlés ordförande Peter Brabeck-Letmathe, sitter som ordförande. Tillsammans med partners i WEF-WGR försöker Nestlé hantera vattenfrågan på global nivå. 
WEF-WRG erbjuder länder ett antal analytiska och praktiska verktyg för att hantera vattenbrist. Projektet pågår i Pakistan, Sydafrika, Jordanien, Mexiko och nu även i Mongoliet. Nestlé kommer i allt större utsträckning anpassa sina insatser till mer omfattande strategier som utvecklats av regeringar grundade på WEF-WRG’s kunskaper och förhållningssätt. 

Stockholm Industry Water Award kommer att överlämnas till Nestlés ordförande Peter Brabeck-Letmathe vid en ceremoni den 24 augusti under World Water Week i Stockholm. 

– Jag är mycket tacksam för denna utmärkelse. Vi har identifierat vatten som den största utmaningen för framtiden för en tryggad livsmedelsförsörjning och därmed ekonomisk tillväxt. Det är förmodligen den mest prestigefyllda utmärkelsen som ett företag kan vinna inom detta område och detta kommer att motivera oss att fortsätta arbetet, säger Peter Brabeck-Letmathe. 

Om Stockholm International Water Institute 
Stockholm International Water Institute (SIWI) stöder internationella insatser för att bekämpa det globalt snabbt ökande vattenproblemet. SIWI utvecklar och främjar långsiktiga förslag och initiativ som är inriktade på hållbar konsumtion av jordens vattenresurser. Detta ska leda till en hållbar utveckling och fattigdomsbekämpning. 


Om Stockholm Industry Water Award 
Stockholm Industry Water Award presenteras av SIWI och uppmärksammar näringslivets bidrag till en hållbar vattenförvaltning genom att minimera vattenförbrukningen och dess miljöpåverkan. Priset som kan delas ut till industri och näringsliv och inrättades år 2000 av stiftelsen Stockholm Water Foundation i samarbete med Royal Swedish Academy of Engineering Sciences and the World Business Council for Sustainable Development. En oberoende priskommitté som består av ledande akademiker inom vattenforskning går igenom alla inlämnade förslag och väljer en vinnare genom en öppen nomineringsprocess. 

Om Nestlé 
Nestlé SA är världens ledande företag inom nutrition, hälsa och välbefinnande. Företaget har mer än 280 000 anställda och 449 anläggningar över hela världen. Företaget har ett stort antal varumärken inom mat- och dryckeskategorier såsom kaffe, barnmat, mejeriprodukter, spannmål, glass, vatten, hund- och kattmat samt konfektyr. Nestlés huvudkontor ligger i Vevey, Schweiz, Nestlé i Danmark, Finland, Norge och Sverige arbetar tillsammans som en operativ enhet - Nestlé Nordic. 

För mer information, vänligen kontakta:
Tillförordnad nordisk informationschef i Nestlé, Eva Lagerman, telefon +46 (0) 70 2133067 eller på e-post: eva.lagerman@se.nestle.com
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