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International Street Market till Halmstad – En fest för alla sinnen
Nu är det äntligen åter dags för Halmstad att ta emot den stora succén ”International Street Market”, som har turnerat i Skandinavien sedan 2008. Denna matmarknad besökte oss i oktober förra året och nu kommer Stora torg att åter fyllas med mat, delikatesser och hantverk från olika delar av världen.  
Som besökare får du provsmaka och köpa lokalproducerade delikatesser från bland annat Holland, Polen, Italien, Grekland och Frankrike. 

· Vi är glada över den positiva respons vi fått sedan starten 2008. Eventet har arrangerats mer än 50 gånger i Sverige och Danmark, och varje gång har besökarna varit positiva och glada, menar François-Xavier Mauraisin, Projektledare för Geraud Markets Scandinavia LTD.
För mer information och frågor
François-Xavier Mauraisin
projektledare.
Tar gärna emot dig på plats för en presentation och visning med provsmakning.
Tfn: 073-728 94 19
Kontakt Halmstad & Co 

Maria Hallberg
projektledare Halmstad Convention Bureau.

Tfn: 076-762 48 43
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 

www.destinationhalmstad.se
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