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Tyska byggmaterialjätten Knauf expanderar på den svenska marknaden.

Den tyska byggmaterialkoncernen Knauf är sedan länge väl etablerad på den svenska marknaden. Nu befäster dem ytterligare sin position med ett helt nytt affärsområde för Sverige. 
Det är inom kakel, klinker och våtrum som Knauf nu lanserar ett komplett sortiment produkter riktat mot den kvalitetsmedvetne användaren. Sortimentet består av högkvalitativa produkter inom områdena fästmassor, fogmassor, golvavjämning, mjukfogning, tätskiktssystem samt rengöring & underhåll. 
Produktportföljen kännetecknas av hög kvalitet, användarvänlighet, systemtänkande och professionellt resultat.
– Knaufs produkt- och försäljningskoncept för byggkemi är sedan länge en stor försäljningssuccé i Tyskland och övriga Europa. Nu har vi tagit konceptet och anpassat det för den Skandinaviska marknaden. Framförallt är det tätskiktet för våtrum som vi gjort helt nytt utifrån svenska normer, säger Mikael Blomgren, produktchef på Knauf Expert.
Lanseringen sker till en början i samarbete med Bauhaus. Blomgren menar att Knauf sedan många år har ett bra samarbete med Bauhaus i Europa och att det därför är ett bra sätt att inleda marknadssatsningen på.  Sedan slutet av december har konceptet byggts upp i butikerna i Bromma, Västerås och Malmö.
[bookmark: _GoBack]– I april etablerar vi i ytterligare en butik i Linköping.  Vi ser positivt på den svenska marknaden och kommer att ha en fortsatt offensiv marknadssatsning under 2013 med fler produktnyheter och ytterligare samarbetspartners, avslutar Blomgren. 

Fakta om Knauf
Familjeföretaget Knauf grundades i Tyskland 1932 och är idag en av Europas största byggmaterialtillverkare med ca 150 produktionsenheter i 40 länder och 24 000 anställda. Knauf representeras i Skandinavien av Knauf Danogips, Norgips och Knauf Insulation. 
		Mikael Blomgren  2013-02-05
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