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Över 100 barn och unga spelar modern folkmusik med Lyy på Palladium Malmö – under Folkmusikhelg i Malmö 20–21 oktober
Den 20–21 oktober möts proffs och amatörer, vuxna och barn, folkmusiker och nyfikna, men också pedagoger och elever som är verksamma på var sitt håll runt om i Skåne för att spela tillsammans med riktigt många andra och inte minst ett av Sveriges största folkmusikband – Lyy – på Palladium Malmö. Denna folk- och familjefest kan bli upptakten till en ny årlig folkmusikfestival i Malmö. 
Ett av Sveriges största folkmusikband – Lyy – ställer sig på Palladium Malmös scen den 21 oktober. Gästmusiker är över 100 barn och unga från hela Skåne. Det blir kulmen av en helg full av folkmusik och dans i flera former, på flera platser runt om i Malmö.
– Folkmusikhelg i Malmö är en kraftsamling från flera folkmusikaktörer i Skåne och något av en upptakt till vad som skulle kunna bli en årlig folkmusikfestival, säger musikern och producenten Maria Bojlund, som på uppdrag av UNGA Musik i Syd koordinerar det hela.
Syftet är att mötas – proffs och amatörer, vuxna och barn, folkmusiker och nyfikna – men också pedagoger och elever som är verksamma på var sitt håll runt om i Skåne. Att få spela tillsammans med riktigt många andra!
Lyy tillhör Sveriges främsta folkmusikgrupper av idag. De turnerar inför fulla hus världen över, och nu får skånska barn och unga möjligheten att spela tillsammans med dem.
I Lyy möter folkmusikens tongångar stadens puls. Resultatet är melodiöst sväng med en sorts ”internationell glesbygdsnerv” där spår av såväl pop som jazz skymtar fram. Det blir medryckande, men också innerligt och djupt.
Helgen invigs av Malmö Folk och mästarspelmännen Mia Marin (fiol) och Jens Comén (saxofon) som spelar konsert och bjuder upp till dans på Barnens Scen i Folkets park.
På söndagen arrangeras kurser för Mia Marin och sångaren Anders Larsson. 
Under söndagen träffar Lyy sina gästmusiker i en workshop där månader av förberedelser ska sättas samman. Musikelever från hela Skåne har under hösten övat in några av Lyys låtar tillsammans med sina musikpedagoger. Det nyskapade storbandet Stora Bandet, där familjer spelar tillsammans under ledning av Anders Larsson, kommer också att vara med. På eftermiddagens konsert ställer de sig på Palladiums scen för att framföra låtarna tillsammans. Det blir proppfullt på scen med över 100 medverkande.
Folkmusikhelg i Malmö är ett samarbete mellan Malmö Folk, Kulturens bildningsverksamhet, Studieförbundet Bilda, Skånes Spelmansförbund, Kap Syd och UNGA Musik i Syd med stöd av Malmö stad, Region Skåne och Kulturrådet.


EVENTET I KORTHET:
FOLKMUSIKHELG i Malmö
Lördag 20 oktober, på Barnens scen i Malmö Folkets Park
Kl. 19.00 Dansworkshop
Kl. 20.00 Konsert med Mia Marin (fiol) och Jens Comén (saxofon)
Kl. 21.00–24.00 Dans till musik av Marin och Comén
Söndag 21 oktober, på Palladium Malmö
Kl. 10.00–14.00 Workshop, barn och unga tillsammans med bandet Lyy
Kl. 15.00 Konsert med Lyy, med gästande barn, unga samt Stora Bandet

FÖR MER INFORMATION:
Maria Bojlund, producent Musik i Syd, 
​070-656 98 71, ​maria.bojlund@musikisyd.se
​www.musikisyd.se/folkmusikhelg
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