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Pressmeddelande den 17 april 2007

Rapport om konsumtion, energianvändning och koldioxidutsläpp
De varor och tjänster som vi konsumenter köper, bidrar i högre eller lägre grad till koldioxidutsläpp när de produceras. Energi förbrukas också under en varas livstid vilket också innebär en miljöbelastning. Beroende på vad vi konsumenter väljer att lägga våra pengar på kommer miljöbelastningen att påverkas.  

På tisdag den 17 april presenterar Annika Carlsson-Kanyama, fil dr och docent vid FOI, och Riitta Räty, forskare vid FOI, sin rapport Energi- och koldioxidintensiteter för 319 varor och tjänster. Rapporten ska sprida energi- och koldioxidberäkningar till en bredare allmänhet och är tänkt som en introduktion till ett sätt att beräkna miljöpåverkan av konsumtion. 
– Det är idag ganska okänt vilken miljöpåverkan vår konsumtion har och den här rapporten ger en bra helhetsbild av detta. Den visar också att konsumtion faktiskt är en ganska stor bidragande faktor till bland annat koldioxidutsläpp, säger Riitta Räty.
För att minska koldioxidutsläpp och energianvändning är det viktigt att undersöka och öka medvetenheten om hur våra inköp påverkar miljön. Den här rapporten presenterar beräkningar av energianvändning och koldioxidutsläpp för konsumtionsvaror och tjänster. Beräkningarna baseras på den energianvändning och de koldioxidutsläpp som skapas under varans hela livscykel som innefattar produktion, försäljning, transporter och avfallshantering.

Arbetet är gjort i samverkan med Stockholms Stad som finansierat en uppdatering av befintliga databaser i det datorprogram som möjliggör beräkningar av energi- och koldioxidintensiteter. Resultaten används inom Stockholms stads miljöarbete inom projektet ”Konsumera smartare”, som går ut på att få ett antal hushåll att leva mer resurs- och energisnålt. 

Beräkningarna har gjorts med ett datorprogram, EAP, som beräknar så kallade energi- och koldioxidintensiteter för olika varor och tjänster. Dessa beräkningar kan sedan kombineras med undersökningar av hushållsutgifter för att uppskatta något av miljöbelastningen ett hushålls konsumtion innebär.
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FOI är en uppdragsfinansierad myndighet under Försvarsdepartementet. Kärnverksamheten är forskning, metod- och teknikutveckling till nytta för försvar och säkerhet. Organisationen har cirka 1250 anställda varav ungefär 900 är forskare. Detta gör organisationen till Sveriges största forskningsinstitut. 

Mer information om verksamheten finns på  www.foi.se. 

