Nyårskonsert 2014 – Ett fredens år

Universitetsaulan, Uppsala

Nyårsdagen kl. 16.00

Torsdag 2 januari kl. 19.30

Den traditionella Nyårskonserten i Universitetsaulan blir en upptakt till Fredsåret 2014 i Uppsala. Medverkar gör FN:s vice generalsekreterare Jan Eliasson som kommer att hålla ett anförande, världssopranen Barbara Hendricks och Drottningholms Barockensemble. Bakom initiativet står Uppsala Akademiska Kammarkörs dirigent Stefan Parkman och seniorforskaren vid Institutionen för freds- och konfliktforskning, Peter Wallensteen.  

– Det är vårt sätt att uttrycka vikten av att engagera sig för freden och konserten blir en enastående upptakt till Uppsalas fredsår 2014, för att påminna om Sveriges 200 år av fred. Vi sätter fokus på vår gemensamma förhoppning om att nå en fredligare värld, säger Peter Wallensteen.

Musiken till årets fredskonsert är vald med omsorg. Bland annat kommer Uppsala Akademiska Kammarkör tillsammans med Drottningholms Barockensemble under ledning av Stefan Parkman att framföra Vivaldis Et in tera pax ur Gloria, Dies Irae ur Mozarts Requiem, Schönbergs Friede auf Erde, Haydns Dona nobis pacem, dessutom Nobody Knows och andra kända spirituals, musik av Purcell, Charpentier och Händel.  Vacker, gripande, och glädjefylld musik. 

– Vi vill med den här musiken fokusera på det väsentliga – alla människors rätt att leva värdiga liv, utan krigets fasor. Musiken har fred som genomgående tema, säger Stefan Parkman, som förutom dirigent också är professor vid Uppsala universitets Körcentrum. 

I samband med Nyårskonserten och Fredsåret 2014 samlar sångerskan Barbara Hendricks och Uppsala Akademiska Kammarkör in pengar för att stödja FN:s flyktingkommissariat UNHCR:s arbete med att hjälpa flyktingar runt om i världen. Barbara Hendricks har i över tjugo år arbetat för UNHCR och är som enda person utnämnd till ambassadör på livstid. 

Kontakt:

Presskontakt och intervjubokning med Barbara Hendricks, Jan Eliasson och Peter Wallensteen: Christina Glaeser, 073-947 98 51
Dirigent Professor Stefan Parkman 070-594 53 58

Projektledare kampanjen stöd UNHCR Mikael Ljungström 070-605 14 91

Nyårskonserten är ett samarbete mellan Uppsala Akademiska Kammarkör, Uppsala universitets Körcentrum och Institutionen för freds- och konfliktforskning vid Uppsala universitet. Konserten stöds av Galderma, Kulturnämnden i Uppsala kommun, Cajsa’s kök och Världsklass Uppsala. 

