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DHL blir huvudleverantör åt Sveriges bokhandlare
Avtalet med Svenska Bokhandlareföreningen värt minst 20 miljoner kronor per år
Stockholm, 28 mars 2008. DHL Express i Sverige och Bokhandlare-föreningens Servicebolag, Bopako Service AB, har inlett ett långsiktigt samarbete kring 360 av landets bokhandlare. Avtalet innebär att bokhandlarna får järnkoll på var i transportkedjan sändningarna befinner sig samt att leveranstiderna minskar väsentligt.
Svenska folket köper böcker som aldrig förr. Enligt Handelns Utredningsinstitut, HUI, såldes 80 miljoner böcker i Sverige under 2007, vilket motsvarar en ökning med 4,1procent jämfört med föregående år. 
– Avtalet med DHL Express innebär att landets bokhandlar får snabbare och tryggare leveranser vilket höjer servicegraden gentemot bokhandelskunderna, säger Tomas Wyatt, VD på Bopako Service AB.
Svenska Bokhandlareföreningen, SBF, bildades redan den 14 augusti 1993 och har idag cirka 360 bokhandlar som medlemsföretag. Och nu står det alltså klart att DHL Express i Sverige och bokhandlareföreningens servicebolag tecknat ett exklusivt ramavtal för SBFs medlemsföretag.

– Vårt trafiknätverk i kombination med en hög servicenivå är nyckeln till att SBF har valt DHL Express som logistikpartner. Tydliga och ambitiösa kvalitetsmål är också något som varit en fördel, säger Per Nordén, som är ansvarig för Key Account-försäljningen på DHL Express i Sverige.

Bokhandeln får leveranser från sex stycken distribunaler varifrån böcker skickas till bokhandlare över hela landet. Det nya avtalet innebär att DHL Express dagligen hämtar sändningar. Därefter går dessa vidare in i DHLs ordinarie nätverk, helt enligt DHLs standard, för att SBFs medlemmar ska erbjudas bästa möjliga prestanda i förhållande till pris. Till de flesta orter levereras böckerna på förmiddagen dagen efter att bokförsändelsen hämtats hos distribunalen. Fördelen med ett sådant upplägg är att DHL Express skannar godset fem gånger innan det når avsedd bokhandel. Det vill säga bokhandlare kan genom hela transportkedjan få realtidsinformation om var sändningen befinner sig samtidigt som DHL Express kan garantera SBF en verklig, mätbar kvalitetsnivå.
Initialt beräknas ramavtalet omfatta 375 000 sändningar och totalt 550 000 kollin per år, vilket innebär att det blir ett av de viktigare paketserviceavtalen för DHL Express i Sverige . Samtidigt tyder mycket på att det kan bli tal om betydligt större volymer än 550 000 kollin per år. Detta eftersom den totala försäljningen av böcker hela tiden ökar och att det i och med detta avtal finns ”spin-off” effekter till andra godsvolymer.
– Man kan konstatera att internet inte har inneburit något hot mot bokhandlarna då svenska folket fortfarande föredrar att hålla en bok i handen jämfört med att läsa den på en skärm. Dessutom kan man anta att försäljningen via internet och andra distributionskanaler snarare ökar intresset ännu mer för böcker, vilket även den traditionella bokhandeln kan gynnas av, säger Pelle Jonsson, kundansvarig för avtalet med Bopako Service AB på DHL Express.
I ett första skede sträcker sig avtalet mellan DHL Express och Bopako Service AB till och med 2009. Därefter förlängs det med ett år i taget per automatik. Förutom SBF-avtalet hoppas DHL Express även få chans att leverera till nästa års bokrea. 

– Vi var i full färd med att rulla ut avtalet då årets bokrea drog igång, men vi har goda förhoppningar om att få chans att leverera stora pallsändningar till nästa års bokrea, säger Per Nordén.
Genom avtalet hoppas DHL Express även på ringar-på-vattnet-effekter hos mindre förlag, karttryckerier med mera. Totalt rör det sig om fler än 300 företag med direkt eller indirekt anknytning till landets bokhandlar.
För ytterligare information kontakta:
Cornilla von Plomgren
Informationschef, DHL Express (Sweden) AB
Tel: 08 543 45 206 Mobil: 070 632 32 80
Email: cornilla.vonplomgren@dhl.com
Om DHL:
DHL är världsledande inom internationell expressfrakt och logistik, och har som specialitet att ta fram innovativa och skräddarsydda kundlösningar. DHL erbjuder expertis inom express, flyg- och sjöfrakt, landtransporter, kontraktslogistik och internationella brevtjänster, i kombination med ett världsomspännande och heltäckande nätverk tillsammans med en god kännedom av lokala marknader. DHLs internationella nätverk binder samman fler än 220 länder och territorier över hela världen. Cirka 300 000  medarbetare arbetar för att ge snabb och pålitlig service som överträffar kundernas förväntningar. DHL är ett varumärke som tillhör Deutsche Post World. 2007 hade koncernen en omsättning på 63 miljarder euro.
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