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Pressmeddelande 2016-02-24
Sabis Fältöversten får vingar
Matbutiken Sabis i köpcentrumet Fältöversten har erhållit Svanenmärket. Butiken får certifieringen efter att ha mött kraven för dagligvaruhandel vilket innebär att ta ett helhetsgrepp på miljöarbetet. Kraven rör både butikens försäljning av varor samt drift. 
En Svanenmärkt butik uppfyller miljökrav inom en rad olika områden som sortiment där en tillräcklig stor del ska vara eko- och /eller KRAVmärkt, energi, emballage, avfall och transporter.

– Det är naturligtvis väldigt kul att kunna lägga till ytterligare en utmärkelse till vår fina butik. Vi jobbar hela tiden för att erbjuda våra kunder en bättre totalupplevelse och den här certifieringen är ett led i det. Det ska kännas bra att handla hos oss. Tillsammans med ett utökat ekologiskt sortiment, MSC-märkt och grönlistad fisk och vårt eget koncept Bondens Val gör Svanen oss till en allt ”grönare” butik, säger Krister Skeppler - butikschef på Sabis Fältöversten.
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Sabis har länge aktivt arbetat med miljöfrågor och butiken är sedan ett antal år tillbaka helt självförsörjande på grön el då man täcker hela sin förbrukning med el producerad av egenägda vindkraftverk. Flera av företagets hotell och restauranger är också sedan tidigare Svanenmärkta.

För mer information:
Krister Skeppler, butikschef, Sabis Fältöversten
Tel: 08-545 856 60
e-post: krister.skeppler@sabis.se
sabis.se
Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett familjeföretag grundat 1874. Vi vill skapa Stockholms bästa kundupplevelser inom mat och möten! Sabis har tre affärsområden : SABIS BUTIKER med fem matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med 27 restauranger och 12 caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och två dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag ca 750 medarbetare.
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