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Skånemejeriers bönder får mer betalt för mjölken

Skånemejerier höjer återigen kontraktspriset till sina mjölkbönder med 11 öre per kilo mjölk från och med den 1 augusti 2010. Det är bara en månad sedan styrelsen beslutade att höja betalningen till leverantörerna med 20 öre per kilo, en höjning som träder i kraft idag, den 1 juli. 

De skånska mjölkbönderna får därmed en höjning på drygt 30 öre per kilo mjölk från augusti. Bättre lönsamhet och ökad produktivitet i Skånemejerier, är några orsaker till en höjning av kontraktspriset - men även en ökad efterfrågan av mejeriprodukter på den internationella marknaden spelar in.

· Skånemejeriers försäljning har utvecklas mycket bra hittills i år. Samtidigt kan vi se en ökad efterfrågan av mejeriprodukter på världsmarknaden, vilket inverkar även på den svenska marknaden, konstaterar styrelsens ordförande Anders Olsson.

Skånemejeriers styrelse beslutade även att marknadstillägget på 20 öre, som betalats ut till mjölkbönderna under 2010, ska göras om till kontraktspris. Det innebär att det inte längre är en tidsbegränsad utbetalning, utan ingår i det ordinarie kontraktspriset.  Denna förändring gäller från och med 1 juli.



För ytterligare upplysningar, var vänlig kontakta:

Styrelsens ordförande Anders Olsson
Mobil: 0705 – 35 69 17










Skånemejerier är det nära hälsomejeriet med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot 352 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo, ProViva och Allerum. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 600 mjölkbönder i Skåne, Småland och andra närliggande områden. Tillsammans värnar vi om den kvalitet och mångfald som lokala mejerivaror ger. Vi omsätter 3 miljarder kr och har 560 anställda.
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