PRESSMEDDELADNE 2011-03-14
Fredrik Landergren ställer ut på Konstnärshuset 2 – 27 april 2011
Fredrik Landergren är aktuell med utställningen Normal på Konstnärshuset. Utställningen visar upp emot 40 av Fredriks Landergrens senaste verk. I åtta år har Fredrik Landergren producerat verk till den aktuella utställningen. Bland urvalet finns målningar som visar stora realistiska skildringar av landskap och vardagssituationer samt mindre portätt som både är realistiska och drömmande. Fredrik Landergren har jobbat med ifrågasättande och uppfattats som rebell. I denna utställning sticker han ut med att behandla begreppet Normal.

Fredrik Landergrens är främst är känd för sina gigantiska landskap från stadsmiljöer och från Bohusläns vatten samt för sina stora porträtt i mosaik. Den senaste utställningen i Stockholm var den omskrivna utställningen "Krasch!" på SAK år 2003, med bland annat målningar skildrandes elfte september attentaten i USA.

Landergren debuterade som Konstfackselev 1987 på Galleri Händer. Fortsatte sedan med flera i media uppmärksammade utställningar på likaledes legendariska Galleri Doktor Glas i Kungsträdgården under 1990-talet, och på Konstnärshuset år 2000. 

Utdrag från utställningens katalogtext: 

· Jag skulle vilja gå så långt som till att påstå att Landergren söker sig in mot en transcendental förståelse av livet i stort - av en tillvaro som är mycket större och mer komplex än den ofta rätt endimensionellt politiserade och estetiserade konst som annars kommit att dominera det tidiga 2000-talet. Fredrik Landergren törs närma sig känslor av trygghet och sammanhang utan rädsla för att uppfattas som naiv och godtrogen. Och han vågar likaledes anknyta till de ungefär hundra år gamla konstnärskap som just utforskat denna sorts erfarenheter: Prins Eugens, Anders Zorns, Carl Larssons, Eugen Janssons och Bruno Liljefors. Ett slags djupt existentiella upplevelser – där allt tycks stå och vänta: mellan död och liv; mellan konstverkets livlösa materialitet och den organiska naturen eller den varmt pulserande människokroppen. Kort sagt det mellanläge mellan estetik och realism som vi plägar kalla romantik, Johan Lundberg, chefredaktör Axess. 


Normal visas på konstnärshuset, Smålandsgatan 7, Stockholm, tis-tors 12-17, fre-sön 12-16
Kontakt och mer information 

Laila Hedlund, Konstnärshuset, tel 08 - 611 72 31
e-post: grafikgalleriet.konstnarshuset@telia.com
www.konstnarshuset.se

Fredrik Landergren tel 070 - 620 92 05
e-post: fredrik.landergren@comhem.se
www.??????.se 
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