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Garmin Foretrex 601 og Forerunner 701 Ballistic Edition

Schaffhausen, Sveits / 6. Juli 2017 — Garmin presenterer Foretrex 601 og Foretrex 701 Ballistic Edition, robuste navigasjonsenheter bygget på militære standarder (MIL-STD-810G). Enhetene støtter satellittsystemene GPS, GLONASS og GALILEO, som sikrer nøyaktig posisjon uansett terreng. Foretrex 601 og 701 Ballistic Edition leveres med ulike navigasjonssensorer, akselerasjonsensor, 3-akset elektronisk kompass og barometrisk høydemåler. Batteritid er 48 timer i navigasjonsmodus, opptil en uke i UltraTrac-modus og opptil 1 måned i klokkemodus (2 stk AA-batterier). Foretrex 701 Ballistic Edition leveres i tillegg med Applied Ballistic Elite programvare som beregner sikteløsninger for langdistanseskyting. 
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	«Med Foretrex 601 og 701 Ballistic Edition leverer vi robuste produkter fullspekket med nye funksjoner», forteller Marcus Bjärneroth som er nordisk markedssjef hos Garmin. «Støtte for GPS, GLONASS og GALILEO satellittsystemene, brukervennlig navigasjon- og TrackBack funksjonalitet, lang batterilevetid og mulighet til å feste enheten på håndleddet- eller direkte på våpenet, gir fordeler som er nye for Foretrex-serien. Foretrex 701 Ballistic Edition, med programvaren Applied Ballistic Elite, beregner sikteløsning for langdistanseskytteren. Vi ser at interessen for langdistanseskyting øker. Vi har også tidligere hatt støtte for ballistiske funksjoner i fenix 3, men med Foretrex 701 tar vi steget fullt ut og benytter Applied Ballistics programvare. Med dette møter vi behovet fra jegere- og langdistanseskyttere». 



Foretrex 601 og 701 Ballistic Edition er produsert etter militær standard, MIL-STD-810G, som gir sikkerhet for at produktene tåler varme, støt og vann i henhold til kravspesifikasjoner. Med multi-GNNS-navigasjon, som også støtter GALILEO satellittsystemet, kan man være trygg på posisjon uansett hvordan terrenget er. De ulike navigasjonssensorene som høydemåler, barometer og kompass viser brukeren nøyaktige data for opp- og nedstigning, værendringer og kortsiktige tendenser i lufttrykket, retning, posisjon med mer.

Enhetene leveres med en høyoppløst 2 tommers skjerm. I tillegg er Foretrex 601 og 701 kompatible for bruk med nattbriller, jumpmaster-modus og multi-posisjonsformat. Ballistic Elite programvare inkluderer visning av parametre som vind, temperatur, luftfuktighet, rekkevidde og skuddretning. 
Foretrex 601 og Foretrex 701 Ballistic Edition er BLE og ANT kompatible. Dette gir mulighet for støtte av en rekke funksjoner og sensorer, som tempe™ temperature sensor, pulsmåling, fart- og kadenssensor, tilkobling mot VIRB kamera med mer. Med trådløs tilkobling mot kompatibel smarttelefon kan brukeren se varsler for telefonanrop, sms, e-post, kalenderoppføringer med mer. Via Garmin Connect Mobile App er LiveTrack-sporingsfunksjon en mulighet, slik kan andre følge turen, i tillegg kan også annen data fra turen lastes opp til Garmin Connect. Foretrex 601 og Foretrex 701 Ballistic Edition er kompatible med Garmin’s nye QuickFit™ 26 armbånd så vel som nylonarmbånd.
Foretrex 601 og Foretrex 701 Ballistic Edition beregnes å være på lager i juli.

For mer informasjon, les mer: https://buy.garmin.com/nb-NO/NO/p/583825/pn/010-01772-10#


Om Garmin

Garmin er grunnlagt på prinsippene om innovasjon, komfort, ytelse, verdi og service. Det som startet med en håndfull ingeniører i 1989 har etterhvert utviklet seg til å bli en verdensomspennende og markedsledende produsent. Vårt mål har hele tiden vært det samme: Å skape produkter for navigasjon og kommunikasjon som kan berike våre kunders liv. Avansert teknologi skal være enkel å bruke for at den skal komme til nytte! Vi designer og selger produkter, men vi omfavner egentlig en livsstil. I dag dekker vårt brede sortiment produkter til flygere, båteiere, bilister, motorsyklister, naturelskere og idrettsutøvere. Og vi tenker hele tiden på hvordan vi kan tilpasse og forbedre både oss selv og våre produkter.

Garmin Nordic Norway AS distribuerer elektronikk for båt, bil, sport og friluftsliv fra Garmin. Vår gode serviceavdeling gjør oss i stand til å yte deg best mulig service. Vi har erfart at den beste markedsføringen er fornøyde kunder, og håper at du som kunde vil få oppleve hva vi legge i begrepet god service


