Neste generasjons sensorstyrte veggbatterier for offentlig miljø
FM Mattsson har gjennomført store felttester i offentlig miljøer og lanserer nå FM Mattsson Tronic neste generasjons sensorstyrte batterier, spesielt utviklet for sykehus, pleie, omsorg, skoler og offentlig miljø.

FM Mattsson Tronic gjør bruken enklere og sikrere for brukeren, og samtidig større trygghet for eiendomsforvalteren.

Med den smarte plasseringen av både utløpstut og sensor reduserer FM Mattsson Tronic risikoen for bakteriespredning. Den innebygde hygienespylingen muliggjør kontinuerlig spyling av vann - perfekt for skoler der vannet kan bli stillestående i løpet av ferien.

FM Mattsson Tronic har en funksjon for hygienespylingen til bruk ved forebygging av legionella. Med hjelp av en fjernkontroll kan du enkelt programmere tappekranen til å spyle vann en forhåndsbestemt periode. Når den er ferdig går tappekranen tilbake til normal drift.

- Innenfor helsevesenet stilles det høye krav til produktenes bruk og funksjon da risikoen for smittespredning er stor, og det er store økonomiske besparelser på å minimere disse risikofaktorene. Med FM Mattsson Tronic har vi fokusert på å skape et produkt som både er brukervennlig og et trygt valg for offentlige miljøer, sier Geir Tangen Nerhus, adm. direktør hos FM Mattsson Mora Group.

[bookmark: _GoBack]Med den innebygde funksjon for automatisk avstengning er også veggbatteriet et utmerket alternativ, hvor batteriet brukes av mange, og man vil sikre seg at det er stengt av, for eksempel i garderober, sykehus eller skoler. 


