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[bookmark: _GoBack]Unikt bibliotek med centrum för barnkonst invigs i Vårby

Nu öppnas portarna till nyrenoverade Vårby bibliotek som också är ett centrum för barnkonst. Genom ombyggnaden har Internationella barnkonstmuséets verksamhet integrerats med Vårby bibliotek. På så sätt erbjuds invånarna en plats där de inte bara tar till sig andras berättelser genom litteraturen, utan även en plats där de kan skapa sina egna berättelser.

Målsättningen är att lyfta fram barn- och ungdomskultur och sätta barns behov av skapande och kulturupplevelser i centrum.  Vårby är ett område som rymmer många olika nationaliteter och det vill verksamheten ta vara på eftersom bildspråket genom konsten också kan fungerar som en väg in i det svenska språket. 

– Äntligen kan vi inviga Vårbybornas nya mötesplats, där vi satsar på möten genom olika konstformer och litteratur. Genom att använda oss av konsten får vi också möjlighet att kommunicera ordlöst över språkgränserna. Konsten kan vara en av vägarna in i ett nytt språk, säger Hélène Blomdahl, enhetschef för Vårby bibliotek med Barnkonsten.

Under våren sker en mängd program, bland annat familjelördagar med olika aktiviteter och öppen konstverkstad varje vecka. I lokalen finns också plats för utställningar. Först ut är foto- och upplevelseutställningen ”Spegel, spegel” med bilder på barn från Vårby och där besökarna kan se sig själva i speglar och olika ljus i det interaktiva ”Spegelrummet”.

– Det ska bli fantastiskt roligt att med denna invigning fullt ut sjösätta en helt ny verksamhetsidé, som utifrån lokal dialog och förankring tar avstamp i Vårby och följer dess förgreningar ut i stora vida världen. Jag ser oerhört mycket fram emot att följa utvecklandet av den integrerade biblioteks- och konstverksamheten, säger Nick Johnson-Jones, chef för Konst och bibliotek i Huddinge kommun.

För mer information, vänligen kontakta:
Hélène Blomdahl, enhetschef Vårby bibliotek med Barnkonsten, 08-535 357 87, helene.blomdahl@huddinge.se eller Nick Johnson-Jones, bibliotekschef Huddinge kommun, 08-535 305 05, nick.jones@huddinge.se
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