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PRESSMEDDELANDE


Univar lanserar den miljövänliga bränsletillsatstekniken Viscon™ i Skandinavien 


Stockholm, Sverige, 19 augusti 2013 – Univar, världsledande distributör av kemikalier, tillkännagav i dag att företaget nu erbjuder en av de mest utförligt testade teknikerna för miljövänliga bränsletillsatser. Viscon™ Fuel Treatment har sin bas i USA, där det godkänts av amerikanska EPA, California Air Resources Board (CARB) och Texas Commission for Environmental Control (TCEQ). 

Viscon förhöjer bränslets reologiska egenskaper, vilket leder till en förbättrad förbränning med lägre bränsleförbrukning och en minskning av partiklar (PM) samt utsläpp av kväveoxid (NOx) och koldioxid (CO2). Teknologin är särskilt fördelaktig för bränsleintensiva industriföretag, eftersom den även förlänger motorers livslängd och reducerar sotavlagringar i filter, vilket leder till lägre underhållskostnader och färre driftstopp. Produkten kan användas med alla typer av bensin, diesel och tjockolja och förbättrar överlag både luftkvalitén och bränsleeffektiviteten. 
 
”Viscon är en av de mest tillförlitliga produkterna på marknaden just nu och vi är glada över att kunna erbjuda den till våra kunder”, säger Nigel Hayes, vice vd för Univar EMEA. ”Vi tror att den här innovativa teknologin kommer att bli viktigare allt eftersom lagstiftningen ställer hårdare kvar på en reducering av utsläpp och trycket ökar på bränslebesparingar. Viscon kan mycket väl vara en lösning på båda dessa problem.”

Viscon har samlat ihop en imponerande lista av verifieringar och godkännanden: CARB utförde en nioårig studie för att verifiera Viscons förmåga att minska andelen partiklar med upp till 49 procent i dieselmotorer och kom fram till att Viscon är fördelaktig för både luftkvalitén och hälsan. I Texas har oljebolag som Motiva och Valero framgångsrikt använt Viscon inom ramen för TexLED-programmet (Texas Low Emisison Diesel), som implementerats av Texas Commission for Environmental Quality (TCEQ) och undersökningar visar att produkten minskar NOx med upp till 20 procent. 

Över tre miljoner motorer drivs varje dag av Viscon. Produkten är säker att använda och kunderna återfinns inom olika industrityper, bl.a. transportindustrin, gruvindustrin, skogsindustrin, byggindustrin och sjöfartsindustrin, där det finns ett starkt fokus på att minska både skadliga utsläpp och bränsleförbrukning. 
När de skandinaviska regeringarna nu via olika skatteprogram stödjer teknologier som minskar NOx och partiklar har redan ledande industrier visat ett stort intresse för Univar, och förberedelser pågår för de första bränsletesten med kunder inom gruv- och transportindustrin.    

###

Om Univar
Univar är en av världens ledande distributörer av industri- och specialkemikalier. Univar företräder över 3 500 kemikalietillverkare och förser en kundbas på 115 000 kunder med ett komplett sortiment. Univar har ett nätverk på över 260 distributionsenheter i Nordamerika, Europa, Asien/Stillahavsområdet och Latinamerika. Företaget har ytterligare säljkontor i Östeuropa, Mellanöstern och Afrika. År 2011 omsatte Univar 9,7 miljarder dollar. Mer information finns på: www.univar.com.
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