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Fields passar alla aktiviteter under arbetsdagen

Kinnarps nya möbelserie Fields, som presenterades på Stockholm Furniture Fair, lanseras nu hos återförsäljare världen över. Den nya modulära serien fick ett mycket gott mottagande på mässan – inte minst då seriens utbud med soffor, bord, skärmar och fåtöljer ger möjlighet att skapa en arbetsplats i rörelse. 

Fields är formgiven av svenske designern Olle Gyllang på Stockholmsbaserade Propeller Design AB. En erkänd designbyrå med stor erfarenhet inom produktdesign, industridesign och designstrategi. 

Tillsammans med Kinnarps har Olle Gyllang skapat Fields. En serie som erbjuder stor variation och som enkelt kan skapa ytor för olika aktiviteter som ska utföras under en arbetsdag. Någon som gör att den passar utmärkt in i aktivitetsbaserade arbetsmiljöer. Med ett stort utbud av olika material, färger och tillbehör går det dessutom att skräddarsy och anpassa Fields efter tycke och smak.

– Fields är i sin grundidé ett modulärt och flexibelt system där det går att kombinera funktioner och delar utifrån behov, förutsättningar och rum. Vi har skapat byggstenarna och möjligheterna, nu kan arkitekten ta vid och utifrån detta utforma bra och funktionella miljöer, säger Olle Gyllang.

Fields stora utbud gör det möjligt att skapa både gemensamma miljöer, mötesutrymmen, rum i rummet, kreativa miljöer eller enskilda arbetsplatser. Fåtöljer, soffor, bord och skärmar blandas med spännande tillbehör och smarta lösningar och skapar tillsammans en väl genomtänkt helhet. Fields kopplar därmed samman det gemensamma med det personliga, mötet med det egna arbetet och individen med gruppen och lägger grunden för att alla medarbetare ska hitta sin egen yta att verka och trivas i.


För mer information kontakta gärna: 
Anna-Karin Halvardsson, International Product Manager - 3rd Space, Kinnarps AB, 
anna-karin.halvardsson@kinnarps.se, tfn +46 (0)370 375 590.
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Kinnarps är en svensk inredningskoncern som erbjuder innovativa och inspirerande helhetslösningar för arbetsmiljöer. Företaget grundades 1942 av Jarl och Evy Andersson. Vi är ledande i Europa i vår bransch och finns representerade i ca 40 länder. Vår utgångspunkt är hållbarhet, välmående och lönsamhet för de som använder de miljöer vi skapar. Idag inreder vi alla typer av arbetsplatser, kontor, skola/utbildning och vård/omsorg. Kinnarps har ca 2 300 anställda och omsättningen 2014/2015 uppgick till 3,8 miljarder SEK. Koncernen uppfyller de ledande miljömärkningarnas krav och är certifierat enligt FSC®, ISO 9001 och 14001. Läs mer på www.kinnarps.com
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