XX.2.2012
Tre dager fylt med fotoutstillinger og seminarer
Mannen bak Europas største nettside for fotoopplæring og en ytterst kontroversiell kvinnelig fotograf.
Begge kommer til Fotomessen på Norges Varemesse i Lillestrøm.
Fredag 2. mars åpnes portene til den populære, tre dager lange Fotomessen. 

De to scenene kommer til å presentere mer enn 50 seminarer. Briten Mark Cleghorn vil blant annet fortelle om studiofotografering og hvordan man best bruker blits og naturlig lys.

Cleghorn driver PhotoTraining 4U, som er den best besøkte nettsiden for fotoopplæring i Europa.

– Den teknologiske utviklingen går så fort i dag at det gjelder som fotograf hele tiden å fortsette å utvikle seg parallelt med den. Det spiller egentlig ingen rolle om man er profesjonell eller amatør, vi har alle svakheter som vi må jobbe med, sier Mark Cleghorn.
Han er en av mange profesjonelle fotografer som kommer til å dele med seg av sine beste tips på Fotomessen. Selvfølgelig er alle seminarene inkludert i inngangsbilletten.
Den svenske fotografen Elisabeth Ohlson Wallin kommer også til Fotomessen. Hun fikk internasjonal oppmerksomhet med utstillingen Ecce Homo, som blant annet resulterte i at den daværende paven, Johannes Paul II, avlyste den svenske erkebiskopens planlagte audiens.
Hun kommer til Fotomessen både for å fortelle om arbeidet sitt, og for å vise den nye utstillingen Jerusalem.
– Vennene mine i Israel lurte på hvordan jeg kunne ta bildene uten å bli skutt, forteller Elisabeth Ohlson Wallin om det seneste prosjektet.
KORT OM FOTOMESSEN

Fotomessen holder åpent i tre dager, 2.–4. mars 2012. Antallet besøkende beregnes til omkring 30 000 personer sammen med parallellmessen Reiseliv. Fotomessen er Norges største møteplass for fotointeresserte. De påkostede fotoutstillingene på Fotomessen er spesielt populære. Messen holdes på Norges Varemesse i Lillestrøm. Messen er åpen for allmennheten og henvender seg til alle som er interessert i fotografi.
