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PRESSEINFORMATION	1. Juni 2022

Brandenburg mit dem 9-Euro-Ticket entdecken
Neue Website der TMB zur Planung des Ausflugs mit dem 9-Euro-Ticket an den Start gegangen
Das 9-Euro-Ticket ist eine gute Möglichkeit, im Sommer durch Brandenburg zu reisen und kostengünstige Ausflüge mit Bus und Bahn zu machen. Alles, was man dafür wissen muss, gibt es jetzt gebündelt auf der neuen Website www.reiseland-brandenburg.de/9-Euro-Ticket der TMB Tourismus-Marketing Brandenburg. Sie ist ein hilfreicher 9-Euro-Ticket-Ausflugsplaner. 
Die guten Verkaufszahlen des 9-Euro-Tickets lassen bereits jetzt erahnen, dass eine vorherige Planung von Touren und Ausflügen keine schlechte Idee ist. Brandenburgs reichweitenstärkste touristische Website reiseland-brandenburg.de hilft ab sofort mit verschiedenen Services weiter. 
Ausflugtipps entlang der Bahnstrecken
Zentrales Element der Seite  www.reiseland-brandenburg.de/9-Euro-Ticket sind konkrete Ausflugstipps entlang der Bahnstrecken, die Fahrgäste mit dem 9-Euro-Ticket nutzen können. Im Fokus stehen dabei vor allen Dingen auch Nebenstrecken - also die Linien, auf denen aufgrund bisheriger Frequenzen eine weniger starke Auslastung in den Sommermonaten erwartet wird. Die Auswahl wurde in enger Abstimmung mit den Verkehrsunternehmen DB Regio, NEB, ODEG, dem Verkehrsverbund Berlin Brandenburg (VBB) sowie den regionalen Tourismusorganisationen getroffen. Zur besseren Orientierung sind die Tipps sind nach den vier Himmelsrichtungen geordnet. Sie werden immer wieder aktualisiert.
Verbindungen und Auslastungen
Die Website beantwortet außerdem alle Fragen zum Kauf und zur Gültigkeit des Tickets. Für die konkrete Planung der Touren ist der Link zur VBB-Liniennetzseite sowie zur VBB-FahrInfo integriert. Auf diese Weise erhalten Nutzerinnen und Nutzer neben den Verbindungen auch stets aktuelle Informationen zur erwarteten Auslastung der Strecken und zu möglichen Einschränkungen, zum Beispiel aufgrund von Bauarbeiten. 
Ausflugslinien und Radverleih
Wie geht es nach der Ankunft am Zielbahnhof weiter? Auch hier hält die Website wichtige Informationen bereit. Es gibt einen Überblick über die zahlreichen Bus-Ausflugslinien in Brandenburg wie die Burgenlinie im Fläming, den Oderbus im Oderbruch oder den Biberbus in der Uckermark. 
Wer für die Weiterfahrt auf das Fahrrad setzt, sollte das Rad möglichst am Ausflugsort ausleihen. Aufgrund der eingeschränkten Kapazitäten rät der VBB dringend von der Mitnahme eigener Räder in den Bahnen ab. Die Website bietet daher auch einen Überblick über Radverleihstationen. Über eine einfache Eingabemaske können Anbieter in allen Regionen Brandenburgs gesucht werden. 
Brandenburg-App und APP DB Ausflug
Hilfreiche Tools für die Ausflugs- und Reiseplanung sind auch die Brandenburg App der TMB und die App DB Ausflug von DB Regio. Die Apps stehen in den gängigen App Stores sowie auf reiseland-brandenburg.de kostenlos zum Download zur Verfügung und sind der ideale Reisebegleiter vor Ort.

Weitere Infos: www.reiseland-brandenburg.de/9-Euro-Ticket
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