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Kompakt, stikbart testsystem – nem og sikker test

Det nye FAME 2-testsystem fra Phoenix Contact, som modtog Red Dot Award 2014, er velegnet til alle måle- og testopgaver inden for netværksbeskyttelsesteknologi. Komplekse koblingsopgaver i mellem- og højspændingskoblingsudstyr kan nu udføres sikkert i blot en enkelt testproces. Dette understøttes af det patenterede sikkerhedsdrejehåndtag.

Teststikket muliggør en koblingssekvens af de individuelle funktioner med sikker, kronologisk afbrydelse med en kobling via tre forskellige længder kontakttunger. En særlig egenskab er den automatiske, forilende strømtransformerkortslutning, som sikrer en høj grad af sikkerhed under målingen. Alle koblingsopgaver til strøm- og spændingstransformermåling kan udføres nemt med tilbehøret fra det modulære rækkeklemmeprogram CLIPLINE complete. Koblingstilstande, særligt de sikkerhedsrelaterede kortslutningsbroer er dermed nemt genkendelige. Prøveledninger er nemt og sikkert forbundet med standard 4 mm sikkerhedsprøvestik.

Det modulære system muliggør det korrekte antal positioner til hver applikation. Der er to versioner: FAME 1 med driftsstik og FAME 2 med N/C kontaktfunktion uden yderligere driftsstik. Begge systemer fås til væg- eller DIN-skinne montage.
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