


Röda mattan rullas ut på Stockholmsmässan 
Sveriges stora teve-gala Kristallen firar tio år och jubilerar med glittrig bankett som direktsänds från Stockholmsmässan i Älvsjö i morgon kväll. Det blir en stjärnspäckad gala med några av Sveriges främsta programledare, teve-personligheter och skådespelare. 
[bookmark: _GoBack]För fjärde året i rad gästar Kristallen Stockholmsmässan och under kvällen kommer närmare 2000 gäster att bjudas på en förstklassig middag som tillagats av 40 kockar och bärs ut av 130 servitörer.  Middagen, tillagad av Mässrestaurangers bankett & event-avdelning som även arrangerar Nobelmiddagen på Stockholms Stadshus, följs av en efterfest som pågår natten lång. 
Årets programledare på Kristallen är David Hellenius (TV4), Malin Åkerman, Petra Mede, Kalle Moraeus (SVT), Malin Gramer (TV3) och Johan Petersson (Kanal 5) som tillsammans bjuder på en glittrande afton från teve-galan som sänds i TV 4.
På Kristallen uppmärksammas och prisas det bästa ur den svenska teve-produktionen. Stiftelsen Det svenska tevepriset grundades 2005 av SVT, TV3, TV4, Kanal 5, UR och Film&TV-producenterna. Stiftelsen belönar det bästa inom svensk television med priset Kristallen. Detta är ett pris som ger Sverige en motsvarighet till det prestigefyllda amerikanska Emmy-priset.


