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Vilken är den äldsta DAF-lastbilen som fortfarande används?

DAF Trucks letar efter den äldsta lastbilen som fortfarande används i transportarbete. Vi letar efter  vanliga DAF-fordon från tidigare årtionden som fortfarande körs i dagligt bruk. 
ÅkerierOperatörer och chaufförerförare bjuds in till att dela sina lastbilar på DAF Trucks N.V.:s Facebook-sida.   
DAF Trucks firar sitt 90-års jubileumårsjubileum i år. Företaget riktade först in sig på att bygga lätta påhängsvagnar och började med lastbilsproduktionen 1949. Sedan dess har fordon från DAF etablerat sig som ledande i klassen för bränsleekonomi och förarkomfort samt enastående tillförlitlighet och hållbarhet. 
DAF tar regelbundet emot bilder från åkerieroperatörer och chaufförerförare från hela världen som stolt vill visa upp sina lastbilar som lämnade fabriken för länge sedan, men som fortfarande används dagligen. DAF Trucks har fattat intresse för detta och undrar nu – vilken lastbil från DAF är den äldsta som fortfarande är i bruk? Och var finns den?
DAF Trucks har lanserat en kampanj på Facebook för att finna svaren. Irländaren John Tarrent har redan delat sin klassiska DAF 2100 från 1984, som fortfarande brukas änkör  hårt idag: ”Hon har jobbat i 34 år, aldrig svikit oss och hon kommer alltid tillbaka hem, natt som dag.” 
[bookmark: _GoBack]DAF letar efter bilder och berättelser om sina lastbilar från tidigt nittiotal, åttiotal, et, sjuttiotal et eller till och med tidigare som fortfarande är i drift. Bilder eller videor kan läggas upp på DAFs Facebook-sida: https://www.facebook.com/daftrucksnv/. I slutet av november meddelar vi vilken DAF-lastbil som är den äldsta och som f fortfarande är i drift.

Bildtext 
Irländaren John Tarrent framför sin DAF 2100 som han köpte 1984 och som fortfarande är i drift.

DAF Trucks N.V. – ett dotterbolag inom amerikanska PACCAR Inc., en av världens största tillverkare av tunga lastbilar – är en ledande tillverkare av lätta, medeltunga och tunga lastbilar. DAF tillverkar ett komplett sortiment av traktorenheter och lastbilar, för att kunna erbjuda rätt fordon för varje transporttillämpning. DAF är också en ledande leverantör av tjänster: MultiSupport reparations- och underhållsavtal, finansiella tjänster från PACCAR Financial och en förstklassig reservdelsservice genom PACCAR Parts. Dessutom utvecklar och tillverkar DAF komponenter som axlar och motorer för bussar och karosstillverkare över hela världen. DAF Trucks N.V. har produktionsanläggningar i Eindhoven i Nederländerna, Westerlo i Belgien, Leyland i Storbritannien och Ponta Grossa i Brasilien och över 1 100 återförsäljare och serviceställen inom och utanför Europa.

Eindhoven, Nederländerna, 15 augusti 2018 

Meddelande till redaktörer

För ytterligare information:
DAF Trucks N.V.
Corporate Communication Department
Rutger Kerstiens, +31 (0)40 214 2874
www.daf.com
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