Ängeln på Malmskillnadsgatan får Svenska Hjältars Livsgärning
Nästan varje fredagsnatt i snart 20 år har 79-åriga Elise Lindqvist varit ute på Malmskillnadsgatan. Hon är där för att stötta de prostituerade med kärlek och en hjälpande hand. Nu får hon får Svenska Hjältar-priset Årets Livsgärning 2015 för sitt otröttliga arbete för Stockholms prostituerade.
Elise Lindqvist, ofta kallad Ängeln på Malmskillnadsgatan, får priset med följande motivering:
Elise Lindqvist är en hjälte för att hon i 20 års tid varit de prostituerades Ängel på Malmskillnadsgatan i Stockholm. Hon har funnits där för att stötta dem för stunden och för att på lång sikt vända deras liv, så som hon en gång vände sitt eget.
I den självbiografiska boken Ängeln på Malmskillnadsgatan berättar Elise Lindqvist om sitt liv.
Redan som barn blev hon utnyttjad av människor som stod henne nära. Som tonåring hamnade hon hos en bordellmamma och blev prostituerad, och vuxenlivet bestod länge av missbruk och sjukdom. Men en dag för drygt sjutton år sedan tog hennes liv en dramatisk vändning – hon mötte helt oväntat Gud. Det blev starten på ett nytt och annorlunda liv.
Bland de unga prostituerade i Stockholm går hon mest under namnet Morsan. Hon och hennes team från S:ta Clara kyrka stöttar dem med fika, kramar och en hjälpande hand varje fredagskväll, och för många av tjejerna på gatan är hon den enda mamma de har.
Svenska hjältar-galan lyfter fram och hedrar vanliga människor som inte tvekar på att göra något för andra. Aftonbladet står bakom Svenska hjältar och i juryn som utser årets hjältar sitter Anja Pärson (ordf.), Peter ”Foppa” Forsberg, Jill Johnsson, Rolf Lassgård, Malena Ernman, Özz Nüjen, William Spetz, Mark Levengood och Amelia Adamo. 
Fredagen den 18 december sänd årets gala i TV4.

Den 20 december medverkar Elise Lindqvist i SVT:s program Sommarpratarna.
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