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Lyckat biljettsläpp i Halmstad – och fler chanser kommer!

Försäljningen av biljetter till UEFA Dam-EM 2013 har gått över förväntan, och redan den första dagen fram till klockan 14.30 såldes över 5000 biljetter till matcherna på Örjans vall i sommar. Kön ringlade sig lång på Halmstad Turistbyrå kl. 12.00 då biljetterna släpptes, och den mest populära matchen var givetvis den Sverige spelar mot Italien på Örjans vall den 16 juni. Många fick inte biljetter till önskad match idag, men under våren kommer fler biljetter att bli tillgängliga.

Vid dagens stora biljettsläpp till EM-matcherna var 2/3 av biljetterna tillgängliga för försäljning. Resterande biljetter är i nuläget bokade, bland annat för de gästande nationerna och UEFA:s representanter. Försäljningen till matcherna i Halmstad har gått över förväntan, och en del blev utan biljetter till den match de ville se.

-Den här dagen överträffar mina vildaste drömmar och förväntningar, säger Göran Havik, SvFF:s projektledare för Dam-EM.

Men loppet är inte kört. En del av de bokade biljetterna vet man av erfarenhet går tillbaka in i systemet och kommer att finnas tillgängliga för försäljning under våren. Samtidigt finns det biljetter kvar till de två gruppspelsmatcherna där Sverige inte spelar och kvartsfinalen i Halmstad, för den som vill uppleva EM-fotboll på hemmaplan.
-Alla ska veta att det kommer fler chanser. Vi är överväldigade av intresset och hoppas att de som blev utan idag inte ger upp, säger Ann Johansson, projektledare för UEFA Dam-EM 2013 i Halmstad.

Nästa datum att lägga på minnet är den 1 mars, då en del nya biljetter kommer att släppas. Hur många det kommer att röra sig om är i nuläget oklart.
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