Lundadoktorand får 2005 års Karnovpris
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För andra året i rad tilldelas en doktorand från Lunds universitet Karnovpriset från Thomson Fakta. Årets pristagare har utrett svenska myndigheters och kommuners rättsliga möjligheter att sluta samarbetsavtal med motsvarande organ utomlands. 

I fjol tilldelades Ulrika Andersson Karnovpriset från Thomson Fakta för sin avhandling om kvinnors rättsliga ställning i mål om sexuella övergrepp. I år går priset till ännu en doktorand på Juridiska Fakulteten vid Lunds universitet. 

I takt med att svenska folket rör sig mer över gränserna ökar också behovet för svenska myndigheter och kommuner att samarbeta med myndigheter i andra länder. Vilhelm Persson, 31 år, har utrett svenska förvaltningsmyndigheters rättsliga möjligheter att sluta gränsöverskridande samarbetsavtal med sina kollegor utomlands. Kommuner kan till exempel vilja sluta avtal om att räddningstjänst från andra sidan gränsen skall hjälpa till vid större olyckor, polis och åklagare från olika länder kan behöva komma överens om hur de skall samarbeta i en komplicerad brottsutredning. I sin avhandling tar Vilhelm Persson även upp vilket innehåll sådana avtal får ha.
Vilhelm Persson, som ursprungligen kommer från Helsingborg, tilldelas priset med motiveringen att ha gjort en belysande rättsvetenskaplig insats på ett hittills relativt obearbetat rättsområde.

– Det är en stor ära för mig att få Karnovpriset. Jag ser det som en bekräftelse på all den tid som jag lagt ned på min avhandling och det känns skönt att veta att den har uppmärksammats och förhoppningsvis också kommer att vara till nytta för andra jurister, säger en glad Vilhelm Persson.

Karnovpriset delas ut tisdagen den 25 april, i samband med firandet av Karnovs 10-årsjubileum på Operaterassen, Operahuset i Stockholm. 

För mer information
Petra Franzén, redaktör, 08-587 670 29, 0708-587 686
petra.franzen@thomson.com 

Bilder på Karnov bokverk går att få från Petra Franzén. 

Prisutdelningen äger rum i samband med Thomson Faktas årliga förlagsfest, den 25 april 2006, kl. 18.00 på Operaterassen, Operahuset Karl XII Torg.   

Titel: Vilhelm Persson, Rättsliga ramar för gränsöverskridande samarbete, Förvaltningsmyndigheters internationella avtalsförhållanden, 2005. 
ISBN: 91-544-0352-9

Fakta om Karnovpriset

Karnovpriset delas sedan 1997 ut årligen till en person som gjort en framstående insats när det gäller författande på det juridiska området. Utmärkelsen har fått sitt namn från den kommenterade lagsamlingen 

Karnov, som ges ut av Thomson Fakta. Vinnaren utses av Karnovs huvudredaktion som består av f.d. hovrättspresident Birgitta Blom, generaldirektör Anders Eriksson, hovrättspresident Johan Hirschfeldt samt professor emeritus Jan Ramberg. Prissumman uppgår till 30 000 kr. 


Om Thomson Fakta
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