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Stockholm 2011-02-07
Martin Stenmark, Paow & Bingo Rimér är några av de som videobloggar via 3 
Vill du följa med kändisar bakom kulisserna eller se hur deras vardag ser ut? Nu finns tjänsten Kändisbloggen som innehåller videobloggar från utvalda kända personer. 3 är den första mobiloperatören som erbjuder tjänsten.
Mobiloperatören 3 erbjuder tjänsten Kändisbloggen i samarbete med företaget Ironroad.  På Kändisbloggen kan du prenumerera på en eller flera kändisars videobloggar.  Prenumeranterna får ett sms varje gång kändisen spelat in ett nytt videomeddelande.  Personer som videobloggar är till exempel Martin Stenmark, Eric Saade, Bingo Rimér, Katrin Zytomierska, Pernilla Wahlgren, & Paow med flera. 

Tjänsten kostar 19 kronor i månaden, dessutom får du testa tjänsten gratis första månaden utan uppsägningstid.  Kostnaden för tjänsten ingår inte i potten.  Kändisbloggen startas genom Planet3 eller VMS-appen som finns för Android och iPhone. Tjänsten är skapad av Ironroad. 
För mer information var vänlig kontakta:
	Malin Harman, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 72 26
E-post: malin.harman@tre.se
	


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 27 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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