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Yvonne Blombäck (MP)
FÖRSLAG TILL BESLUT
2010-08-24
Ärende nr 3
Delårsbokslut per juni 2010 för SL-koncernen och färdtjänstverksamheten
Styrelsen har vid flera tillfällen diskuterat vikten av att kollektivtrafiken ska fungera, vara trygg, hel och ren. Nu vid delårsbokslutet per juni 2010 visar det sig att flera investeringsobjekt inom dessa områden nedprioriterats på grund av resursbrist och senareläggning. I stället forceras införandet av nya spärrlinjer.
2010 ska kollektivtrafiken vara helt tillgänglig för alla. När inte rulltrappor och/eller hissar fungerar utestängs väldigt många resenärer. Exempelvis äldre, funktionsnedsatta och resenärer med barnvagnar eller tungt bagage.
Trygghetsprojektet innebär bland annat att kameror ska finnas för att brott lättare ska klaras upp, men även bidra till att stävja brott innan de begås. Idag vet vi att det saknas säkra rum för att omhänderta personer i kollektivtrafiken i väntan på polis eller annan ordnings- och räddningspersonal. Därmed saknas det också kameraövervakning vid dessa tillfällen, något som skulle öka arbetsmiljösäkerhet men även trygghet för den enskilde. Likaså vet vi att kameror i bussarna inte fungerar tillfredsställande enligt givna krav.

Stationer och hållplatser utanför de Stockholms centrala delar behöver upprustas och förnyas. Investeringar som nu skjuts på framtiden av resursbrist. I stället läggs stora resurser på att påskynda införandet av nya högre spärrar i kollektivtrafiken. Spärrar som orsakar större svårigheter att gå igenom med kassar och barn, spärrar som orsakat ett stort antal klämskador, spärrar som inte bidrar till att öka tillgängligheten eller ett välkomnande SL.
Förslag till beslut

Styrelsen föreslås besluta

att
godkänna återrapporteringen och lägga informationen till handlingarna

att
uppdra till verkställande direktören att omfördela resurser från ombyggnad/nybyggnad av spärrlinjer till att prioritera och genomföra byte/renovering av rulltrappor och hissar, upprustning av pendeltågsstationer samt trygghetsprojektet
att
hemställa hos landstingsfullmäktige att som resultatdisposition verksamhetsåret 2009 överföra 22 986 000 kronor från centralt landstingskapital till färdtjänstverksamheten.
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