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Medarbetarna i Borås Stad
berättar om jobbet på /248

Borås Stad är Borås största arbetsgivare med 10 000 anställda inom 248 olika yrken. Många av dem har en intressant berättelse. Idag lanserar vi boras.se/248, där medarbetare presenterar sina arbeten och beskriver känslan av att var a anställd i Borås Stad. 
- Att stolta medarbetare själva delar med sig av sin vardag på jobbet är ett bra och trovärdigt sätt att få inblick i hur det är att arbeta hos oss, säger Per Olsson, personalchef i Borås Stad.
Borås Stad arbetar med många av de verksamheter som är allra viktigast för boråsarna i deras vardag – skola, barnomsorg, äldreomsorg, hemsjukvård, miljöskydd, gator och parker, med mera.
Såväl utveckling av verksamheterna som pensioneringar skapar ett stort behov av nyrekryteringar. Till exempel räknar Borås Stad med att behöva 200 undersköterskor, 125 lärare, 75 förskollärare och 40 ingenjörer under de närmaste två åren.
Stolt att göra skillnad
Som en stor arbetsgivare med många olika yrken är arbetsinnehållet för Borås Stads medarbetare väldigt olika. Men en sak är gemensam för alla - vilka vi är till för.
- Det är roligt att se med vilken stolthet många beskriver sina yrken och  känslan av att arbeta med något som är viktigt för boråsarna och Borås. Det är precis det våra jobb handlar om, att göra skillnad för Borås Stads invånare, fortsätter Per Olsson.
- Ett starkt arbetsgivarvarumärke blir allt viktigare när 80- och 90-talisterna kommer in på arbetsmarknaden. Vi måste finnas på deras arenor och presentera bra information om arbets- och karriärmöjligheter i Borås Stad, säger Marie Ingvarsson, tf kommunikationschef.
Boras.se/248 är en del i ett större arbete att synliggöra Borås Stad som arbetsgivare.
För att nå studenter deltar vi i arbetsmarknadsdagar på gymnasieskolor, högskolor och universitet. Medarbetare turas om att på Instagram berätta om sitt arbete i bilder under namnet Jobbar i Borås Stad. Under drygt ett år har nära 100 medarbetare visat 1 000 bilder.
Mer information genom Anna Kjellgren på Stadskansliet, 0768-88 71 08, och Per Olsson, 0768-88 77 12.
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