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Ny forskning öppnar marknader
Lineum AB (publ) startar forskning för att visa på de positiva effekter som vegetabiliska oljor innehållande omega-3 har. Lineum’s ledning framhåller att omega-3 i form av linfröolja är fullt tillräcklig för att även fylla de positiva effekter som vetenskapligt bevisats kommer vid intagande av fiskolja. Dessa nya rön kommer att öppna upp den starkt växande marknaden för omega-3 relaterade produkter.  
Som en förklaring till initiativet lyfter Klaus Waris VD Lineum, fram att det har pratats mycket om omega-3 och att det har lagts ett alltför ensidigt fokus på fiskoljans omega-3. Det finns idag exempelvis bara i Indien ca 300 miljoner vegetarianer som vare sig äter fisk eller kött. Lineum som håller på med innovativa livsmedel håller med om att det finns otvivelaktiga forskningsfakta som pekar på att de längre omega-3 kedjorna i fiskoljan behövs för olika funktioner i bl.a. cellmembranet i våra celler, men att dessa även tillverkas i människokroppen av den vegetabiliska varianten av omega-3 som finns i linfröoljan.
Det som är slående säger Klaus Waris, är att fiskoljan tas i tablett eller de s.k. kapslar. Dessa påminner om medicin och medicin tas ju vid sjukdomstillstånd. Om man äter en sund och varierande kost av naturliga livsmedel, så behöver man inte äta piller. Lineum arbetar under namnet ”naturligt innovativa livsmedel” och har flera produkter färdiga för lansering under sista kvartalet 2008. Det är dessutom alla rapporter om våra havs tillstånd som oroar, säger Klaus Waris. Med den fart som fiskflottorna tömmer haven, har vi snart skapat nya ekosystem som vi idag inte vet hur dessa kommer att påverka oss i framtiden.
Den nya efterfrågan på omega-3 i form av fiskolja gör att man behöver exempelvis 1kg odlad lax för att få fram 15-20g omega-3 i form av fiskolja. Detta ser vi på Lineum som en ohållbar utveckling för våra hav. Detta skapar för oss ett utrymme att växa på marknaden av omega-3 produkter utan att våra kunder behöver äta massa kapslar eller piller.
Lineum’s ledning ser med tillförsikt framåt höstens lansering och det är inte för otroligt att bolagets försäljningsbudget kommer att kunna ökas avsevärt. 
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För utförlig intervju eller mer information kontakta:

Klaus Waris VD
070-6812077
Lineum AB (publ)

Tel: +46 (0)33-435 79 00

Fax: +46 (0)33-435 79 19

www.lineum.se - info@lineum.se
Lineum AB(publ) tar ett viktigt steg för Sveriges hälsa. Lineum produktutvecklar och forskar kring utveckling av innovativa livsmedel. Under sista kvartalet 2008 lanseras innovativa livsmedel som på ett enkelt sätt förbättrar näringsinnehållet i den dagliga kosten. Vill du vara med och tillsammans med oss ta ansvar för människors hälsa och välbefinnande samtidigt som du gör en bra affär, läs mer på www.lineum.se
Lineum AB (publ), 556746-2659
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