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		Pressmeddelande 2019–08–15
Ford drar 500 ton med elektrisk F-150 – firar med pickup-emoji

Ford släppte i somras en film där en helelektrisk version av F-150, USA:s mest sålda pickup, drog tågvagnar som tillsammans vägde över 500 ton. För att fira bedriften har företaget nu också ansökt om att få en pickup-emoji inkluderad i det officiella emoji-biblioteket.

Videon, där en helelektrisk prototyp av pickupen F-150 drar tio tågvagnar lastade med 42 bilar, och en vikt på totalt över 550 ton, har blivit en viral succé sedan den släpptes för ett par veckor sedan. Nu kommer Ford dessutom med fler nyheter på pickup-marknaden, och den här gången är prislappen minsta möjliga. Det handlar nämligen om en pickup-emoji som helt gratis lanseras, förhoppningsvis, i ditt emoji-bibliotek under nästa år. 

Gediget utvecklande
Pickup-fans över hela världen har noterat att det saknas en emoji för deras favoritfordon, och Ford bestämde sig för att göra något åt det. Efter en gedigen utformningsprocess, som följer samma precision och finess som för en vanlig bil, så har pickup-emojin nu blivit utvald som kandidat för att introduceras i världens alla emoji-bibliotek under 2020.

· När kunderna började efterfråga en pickup-emoji visste vi att vi var tvungna att se till att det blev verklighet. Givet Fords ställning, med de mest sålda pickuperna i både Nordamerika och Europa, finns det ingen bättre än Ford för att hjälpa till att leverera helt nya pickup-emojin till hårt arbetande sms:are världen över, säger Joe Hinrichs, vd för Fords bildivision.

Konceptemojin som utvecklats av Ford har finjusterats för att möta de senaste trenderna.

· Vårt team har ägnat enormt mycket tid på att djupdyka i meddelandeforum, följa sms-influerare och läsa igenom sociala medieflöden för att verkligen förstå våra kunders behov. Folk vill ha en pickup-emoji som är fräsch, stilren, bär med sig deras ideal och drar ut gränserna för vad en pickup är. Slutresultatet är en modern ikon som borde ge alla pickupfans ett ”smiley face”, säger Craig Metros, designchef på Ford Nordamerika.

Bädda in (emoji): https://youtu.be/umv1tCTkLa4
[bookmark: _GoBack]Bädda in (F150): https://youtu.be/bXFHgoon7lg 

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: ford.mynewsdesk.com

Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett globalt bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget designar, tillverkar, marknadsför och erbjuder service för Fords bilar, lastbilar, SUV:ar, elektriska fordon och Lincolns lyxfordon. Företaget erbjuder också finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company, och strävar efter ledande positioner inom elektrifiering, autonoma fordon och mobilitetslösningar. Koncernen har cirka 196 000 anställda världen över. För mer information om Ford, bolagets produkter och Ford Motor Credit Company, vänligen besök www.corporate.ford.com

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 separata marknader och har cirka 51 000 anställda vid sina helägda anläggningar och konsoliderade joint ventures och cirka 65 000 anställda medräknat okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 23 produktionsanläggningar (17 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och 6 okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
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