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Pressmeddelande 
Stockholm 2011-10-11
SUBWAY® förbi Max och Burger King i antalet restauranger i Sverige

Subways expansion fortsätter. Med de senaste nyöppnade restaurangerna i Stockholm, Göteborg och Sundsvall har kedjan nu passerat Max och Burger King i antal restauranger på den svenska marknaden. 

I Sverige har Subway i dagsläget 90 restauranger och beräknas spränga 100-gränsen till årsskiftet. Hamburgerkedjan Max har enligt sin hemsida 85 restauranger i Sverige medan Burger King har 67 stycken.

Subway har den senaste tiden öppnat nya restauranger på Södermalm i Stockholm, i Sundsvall och i Göteborg, där den första restaurangen i en idrottsarena öppnades när Subway Scandinavium invigdes i september.

Under oktober öppnar nya restauranger i bland annat Visby och Västervik.

– Vi ska vara 240 restauranger före utgången av 2015, det innebär att vi ska öppna tre restauranger i månaden de kommande fyra åren, säger Henrik Niklasson, etableringsansvarig för Subway.

– Nu söker vi lokaler och franchisetagare över hela landet för att fortsätta expansionen, säger Henrik Niklasson.

Tidigare i år gick Subway officiellt om McDonald’s och blev världens största snabbmatskedja. Idag har Subway 35 415 restauranger i 98 länder. 

För mer information, kontakta:

Henrik Niklasson, etableringsansvarig, Subway 

0703-68 18 20, niklasson_h@subway.com


Om SUBWAY®
Subway grundades av Fred DeLuca och Dr. Peter Buck 1965. Sveriges första Subway-restaurang startades år 1999. Huvudkontoret ligger i Milford i Connecticut i USA och kedjans övriga huvudkontor finns i Amsterdam, Beirut, Brisbane, Miami och Singapore. Idag drivs samtliga 35 415 restauranger som franchise och omsätter tillsammans över 15 miljarder dollar om året. 



