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JAYS vinner Hi-Fi World Awards 2010


Den svenska hörlurstillverkaren Jays AB (publ) stärker sitt renommé på den internationella marknaden. Den redan tidigare prisbelönta modellen v-JAYS har nu vunnit Best Accessory of The Year Award 2010 i den ledande brittiska audio-publikationen Hi-Fi World. 

Svenska Jays har sedan starten 2007 utvecklat ett rykte som en av världens bästa tillverkare av tillbehör för portabla mediespelare. Man har vunnit ett flertal priser och undantagslöst presterat mycket starka testresultat för sina produkter i betydande internationella media.

Denna gång är det den också tidigare belönade modellen v-JAYS som har blivit utnämnd till Best Accessory of The Year 2010 i den ledande brittiska audio-publikationen Hi-Fi World. 

Prisutdelningsceremonin äger rum under mässan Sound & Vision 2010 i Bristol i Februari.  

- Vi utvecklar ju allting själva så vi måste vara noga med att det finns öron som är avsedda för våra olika produkter, säger Daniel Andersson, designer på Jays. Konceptet med v-JAYS var att ta fram det stora och tunga ljudet i en portabel form och vi jobbade väldigt länge med att få den att låta som vi ville att den skulle låta. Det blev precis den allround-lur vi hade tänkt oss, som klarar av att återge detaljrik akustisk musik lika bra som tyngden i elektronisk musik och metal. Att bli prisbelönt på detta sätt är inte bara glädjande för oss utan också ett tydligt tecken på att vi har lyckats göra en skillnad, som vi hoppas att våra användare uppskattar.
 
För mer information, vänligen kontakta:
Rune Torbjörnsen, VD Jays AB (publ)

Mobil: +46 (0)733-730 770

E-post: rune.torbjornsen@jays.se
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Jays AB (publ) develops, designs and produces earphones and equipment for portable media players. Jays supplies high quality products, aimed to provide the user with maximum sound experience. Jays passion is the quest for the perfect sound – the sound that affects and inspires user’s body and soul.The company is expanding rapidly and its products are being sold in more than 20 countries worldwide. 

Jays AB (publ)
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FOR MORE INFORMATION, PLEASE CONTACT:

Rune Torbjornsen, CEO Jays AB, mobile +46 733-730 770
E-mail: rune.torbjornsen@jays.se

Tim Mabley, Vice President Jays AB, mobile +44 7920-016 629
E-mail: tim.mabley@jays.se

JAYS designs, develops and manufactures portable media product accessories. The JAYS brand stands for high quality products,
designed to ensure that customers get maximum pleasure from their portable media products. JAYS AB is currently owned by its
founders and venture capital company, Creandum.

A JAYS AB
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