PRESSEMELDING onsdag 20.oktober: 
Kronprins Haakon kommer til Bygg Reis Deg 2017
Hans Kongelige Høyhet Kronprinsen besøker Bygg Reis Deg, på Norges Varemesse i Lillestrøm onsdag 18.oktober 2017. Her vil han bli tatt imot av fylkesmann Valgerd Svarstad Haugland, varaordfører Boye Bjerkholt, representanter fra ledelsen i Øst politidistrikt og Bygg Reis Deg.  
-       Vi er utrolig glad for at Kronprins Haakon takket ja til å besøke Bygg Reis Deg 2017, sier administrerende direktør Gunnar Glavin Nybø. Byggenæringen er Norges største fastlandsnæring og i år vil vi belyse utfordringer knyttet til økt samspill, bruk av digitale verktøy, økende urbanisering og hvordan vi alle kan bidra til en mer bærekraftig byggenæring. Dette er tema, som har interessert H.K.H. Kronprinsen og vi ser frem til å vise han rundt på utstillingen sier Nybø. 
Kronprinsen vil delta på en lunsj med politikere og næringslivsledere på det som er byggenæringens viktigste møteplass. Deretter vil han få en omvisning i utstillingen sammen med styreleder Carl Otto Løvenskiold og representanter fra Bygg Reis Deg. Her vil han blant annet få se rørleggere, som konkurrerer i Rørlegger-NM, innovative utstillere og det nye aktivitetsområdet Digital Arena i hall E, hvor han vil få se hvordan praktiske digitale verktøy og arbeidsmetoder blir tatt i bruk. 
-       Det at Kronprins Haakon er nysgjerrig på hvilke digitale og bærekraftige nyheter som finnes, viser at han setter pris på den jobben vår næring kan bidra med i forhold til å nå FN`s bærekraftsmål og internasjonale mål for byggenæringen gjennom Paris-avtalen. Vi skal vise at vår næring kan gå foran både i det digitale og grønne skiftet og i det arbeidet er det fint at Kronprins Haakon verdsetter vårt arbeid, avslutter Nybø. 
 
· [bookmark: _GoBack]Presse som ønsker å dekke Kronprinsens besøk må akkreditere seg. Akkreditering skjer til presse@byggreisdeg.no innen 1. Oktober 2017 klokken 12:00. Ta kontakt med Marte Semb Aasmundsen, presseansvarlig Bygg Reis Deg, på +938 54 730 for mer informasjon.Invitasjon til å bli med som bidragsyter til Bygg Reis Deg 2017 og Byggenæringens Landsforening sin Digitale Arena.
Bygg Reis Deg skal arrangeres for 27.gang. den 18-21 oktober 2017. Vi skal samle hele næringen og i løpet av fire intensive dager er vi en møteplass for over 45.000 besøkende representanter fra alle bransjer. Vi skal være  byggenæringens viktigste møteplass og i den anledning ønsker vi å etablere Det Norske Byggemøte og Digital Arena.
	
Fakta om Digital Arena: 
Bygg Reis Deg har engasjert Bård Krogshus daglig leder i BIM Center og Lars Chr Christensen senior rådgiver i multiBIM til å bistå Bygg Reis Deg med utvikling og organisering av Digital Arena. Dette blir en arena hvor vi ønsker å samle næringen rundt temaet digitalisering og hva det vil kunne bety i praksis i nær fremtid. I en stor, fragmentert og praktisk næring har vi tro på at vår arena er det beste stedet for å koble mulige  gevinster fra det digitale veikart og synliggjøre hva dette vil bety for de 45.000 besøkende på Bygg Reis Deg. 

Digital Arena vil bestå av et aktivitetsområde og en egen seminarhall i hall E. Her vil vi vise frem praktiske digitale verktøy og arbeidsmetoder med tilhørende utstilling av innovative løsninger. (3D-printing, visualiseringer, demonstrasjoner). Seminarene vil belyse hvordan de ulike aktørene kan «digitalisere sammen» og hva som skal til for å kunne finne sin plass i det «digitale veikart» Det er viktig for Bygg Reis Deg å kunne bidra til å bryte ned det digitale klasseskille ved å tilby opplæring i hva de ulike begrepene nedenfor betyr:
"Digitalt veikart"
"Digitalisere sammen"
"Digital byggeplass"
"Digital tvilling" 
Vi skal også tilby seminarer som passer for nybegynnere og viderekomne.

Digital Arena skal vise hvilken nytte digitaliseringen vil ha i forhold til å øke verdien av bygg og anlegg som følge av økt kunnskap om komponenter og byggeprosessen. Her ser vi for oss å belyse de økonomiske besvarelsene både for byggherre og utbygger som følge av å digitalisere sammen. 

I tillegg til aktiviteter og seminarer vil det bli utviklet en egen konferanse med fokus på «Digitalisering sammen». Her inviteres samtlige politikere, topp- og mellomledere i EBA næringen inkl. arkitekt- og rådgivingsbransjen. 

Investeringer knyttet til  Digital Arena: 
Næringen ved Bygg Reis Deg investerer NOK 1.000.000 for å utvikle, gjennomføre og markedsføre de nevnte seminarer, aktiviteter og konferanser. Vi hadde satt stor pris på om de ulike statlige byggherrene kan bidra med 50% av dette beløpet i tillegg til menneskelige ressurser inn i prosjektet. 

Vi ønsker å ha med oss følgende Byggherrer på Digital Arena
Offentlige: Statsbygg, Sykehusbygg, Nye Veier, Bane NOR, Statens Vegvesen, Undervisningsbygg.
Private: Selvaag Bygg, OBOS. 

Utviklings komitè
For å sikre at konseptet blir slik vi ønsker kan det være hensiktsmessig at hver samarbeidspartner bidrar med menneskelige ressurser til en utviklingskomite. Her ser vi for oss at Bygg Reis Deg sine to utviklere og representanter fra BNL holder fremdriften og at representanter fra byggherrene bidrar med faglige innspill. Building Smart er med og vil være representert og ha en rolle på Digital Arena i tillegg til at det også vil være flere systemleverandører av løsninger som er med som utstillere på messen.I tillegg ser vi for oss å ha med representanter fra DiBK.

Byggherrenes rolle
Vi ønsker at de statlige byggherrene kan formidle hvor dere "legger lista" så konkret som mulig for å kunne være leverandør til dere. Hvordan dere ønsker å gjøre dette er noe man jobber ut i utviklingskomiteen. selve prosjektet (seminar, stand, demonstrasjoner etc).

Lansering og markedsføring
Vi ønsker å lansere prosjektet under Byggedagene 28.mars. Her ser vi for oss å sende ut en pressemelding, som beskriver samarbeidet og at BNL ved Jon Sandnes informerer om Digital Arena som en del av de aktivitetene BNL ønsker å gjennomføre for å følge opp rapporten med «det digitale veikartet». . 

Rollefordeling
Statsbygg (evt. med flere off. byggherrer) – kunder og bestillere av digitalisert gjennomføring og leveranse. Bidrar med kunnskap inn i utviklingskomite og evt. seminarer, aktiviteter på Digital Arena.
BNL – eier av digitalt veikart og repr. for byggenæringen. Bidrar til utvikling av seminar- og konferanseprogrammet slik at dette bidrar til å realisere gevinster av det digitale veikartet.
Bygg Reis Deg – arrangements fasilitator, tilrettelegger og markedsfører Digital Arena. 

Fakta om DET NORSKE BYGGEMØTE 
Det Norske Byggemøte er en nasjonal møteplass for byggenæringen på tvers av verdikjeden. Byggemøtet vil samle aktører innen arkitektur, design, bygg og anlegg, entreprenører, håndverkere, varehandel, og rådgivere. Sammen skal vi bygge omdømme, stolthet og kompetanse for norsk byggenæring. Digital Arena vil bli markedsført som en del av Det Norske Byggemøte. 
UTKAST TIL PRESSEMELDING:  (ny tekst utarbeides med sitat fra BNL og offentlige byggherrer)
Bygg Reis Deg, Byggenæringens Landsforening og statlige utbyggere inngår samarbeid om å bryte ned det digitale klasseskille.
Det er et økende fokus på digitalisering i byggenæringen og et behov for bedrifter å tilegne seg kunnskap for å håndtere det digitale skiftet. På Bygg Reis Deg 2017 vil du derfor for første gang ha mulighet til å besøke Digital Arena i Hall E. Her vil du oppleve digitale innovasjoner og delta på lærerike seminarer. 

Digital Arena etableres i samarbeid med BNL og tar utgangspunkt i Digitalt veikart Målsettingen med veikartet er en heldigitalisering av norsk BAE-næring innen 2025 som skal sikre en konkurransedyktig og bærekraftig næring. På Digital Arena ønsker Bygg Reis Deg derfor å løfte opp det praktiske ved digitalisering og vise frem løsninger og arbeidsmetoder som kan tas i bruk i dag. Bård Krogshus daglig leder i BIM Center og Lars Chr Christensen senior rådgiver i multiBIM bistår Bygge Reis Deg med utvikling og organisering av Digital Arena og aktiviteter frem mot Bygg Reis Deg.

Digitalisering representerer et klasseskille i byggenæringen. Det er et klart skille mellom de som ser muligheten og bruker digitale verktøy og de som ikke er der enda. Vi ønsker å tette dette gapet og dermed å bryte det digitale klasseskille. Digitalisering kommer til å påvirke byggenæring i større og større grad og vi ønsker å gi alle den kunnskapen de trenger for å bli med på å utvikle fremtidens bygg, sier Bård Krogshus. 

Målet med Digital Arena er å løfte frem nye produkter, innovasjoner og bedrifter innenfor tema digitalisering, og samtidig ta opp problemstillinger og løsninger for bedre digital samhandling mellom roller, fag og faser i et byggeprosjekt. Det legges opp temadager og seminarer som retter seg spesifikt til ulike roller i verdikjeden. Besøkende kan prøve ut spennende digitale verktøy som samler og viser den informasjon du trenger om bygget i en visuell modell. Besøkende får også tilgang til buildingSMART ekspertise i en egen helpdesk og hjelp til å velge BIM og andre digitale verktøy. 

Bygg blir mer kompliserte, det er større krav til for eksempel energi og miljø og informasjonsmengden i byggeprosjekter eksploderer. Den beste måten å håndtere dette på og å ha kontroll på at bygget møter alle krav, er å jobbe digitalt med informasjonen i alle ledd. Ambisjonen til Digital Arena er å gi besøkende svar på spørsmål om digitalisering raskt og enkelt - Bygg Reise Deg Digital Arena samler det du trenger av verktøy og ekspertise, avslutter Lars Chr Christensen. 

Pressekontakt: 							presse@byggreisdeg.no
Marte Semb Aasmundsen  							   +47 938 54 730
Gunnar Glavin Nybø								   +47 957 68 899
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