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Pressmeddelande

Gavlegårdarna bygger nytt på Gävle Strand
 
Nu fortsätter utvecklingen av den nya stadsdelen Gävle Strand och Gavlegårdarna bygger 68 stycken nya lägenheter där. 
 
 
Under januari 2016 kommer PEAB på uppdrag av Gavlegårdarna att påbörja etapp två av flerbostadshus i kvarteret Iris på Gävle Strand. Det är fyr- och femvåningshus som byggs. Totalt är det 68 stycken lägenheter och 3 stycken lokaler samt ett gruppboende med 6 stycken lägenheter med personal- och gemensamhetsutrymmen. Inflyttning beräknas ske i slutet av 2017. Intresseanmälan för lägenheterna kommer att ske under hösten 2017.
 
I en av huskropparna kommer det att finnas en altan. 
· Altanen kommer att vara placerad en bit ovanför markplan i söderläge. Där kan de boende träffas och umgås. Kanske för att möta den tidiga vårsolen i mars, eller över en fika en ljummen kväll i juli, säger Ulf Gavlefors, Senior Projektledare Gavlegårdarna.
 
På taken kommer solceller att placeras ut som ett komplement till den övriga elen. De tre butikslokalerna kommer att ligga ut mot kanalen med en torgyta utanför. I kvarteret kommer det även att finnas goda möjligheter till att cykla. Stationära cykelpumpar kommer att placeras ut och det kommer att finnas lämpliga ytor för cykelförvaring.
 
Gävle Strand kommer att fortsätta utvecklas flera år framöver, men redan nu finns det i området både minilivs, fik och restaurang, men även förskola, hälsocentral och vård- och omsorgsboende. 
· [bookmark: _GoBack]Med både förskola och vård- och omsorgsboende så kan du bo här under en lång period i livet, förklarar Ulf Gavlefors, Senior Projektledare Gavlegårdarna.

Gavlegårdarna har i uppdrag att bygga 750 nya lägenheter under en femårsperiod från 2016 och Gävle Strand är en del av det.
 
Kontaktperson Louise Gauffin Kommunikationschef Gavlegårdarna 070-414 03 00

AB Gavlegårdarna är ett av landets större allmännyttiga bostadsföretag utanför storstäderna med 15 300 lägenheter, 1 000 lokaler och 200 medarbetare. Vårt uppdrag är att erbjuda ett tryggt och trivsamt boende. Tillsammans med våra hyresgäster utvecklar vi Gävle till en modern och attraktiv bostadsort, både genom att renovera och förnya i äldre områden och genom att bygga helt nya hus och lägenheter.
