Queen Silvia Nursing Award i Finland – 
sjuksköterskestudent uppmärksammas för ny väg att minska ensamhet bland äldre!

Den 17:e februari uppmärksammas vinnaren av Queen Silvia Nursing Award i Finland, samt hans lärosäte, Tammerfors Yrkeshögskola,  på Sveriges ambassad i Helsingfors. Huvudtalare är vice talman Paula Risikko, som är beskyddare av stipendiet.

Under ceremonin kommer den finska stipendiaten Elias Kallio från Tammerfors Yrkeshögskola att presentera sin idé om en hemsida som ska minska ensamheten bland äldre. Därefter följer ett scensamtal om utvecklingen inom äldre- och demensvården. Dessutom kommer Tammerfors Yrkeshögskola att motta ett hedersomnämnande.
​”Stipendietagaren Elias Kallio noterade att många äldre är ensamma och bestämde sig för att göra något åt det. Det är sorgligt att ensamheten är så stor bland de äldre. Jag vill tacka Elias Kallio för att han lyft fram det här aktuella samhällsproblemet. Initiativet för att minska ensamheten bland äldre visar att han värdesätter äldre människor och att han vill bidra till att höja deras livskvalitet.”, säger vice talman, Risikko.
Paula Risikko är bland annat tidigare social- och hälsovårdsminister samt omsorgsminister. Innan sitt inträde i riksdagen som riksdagsledamot arbetade Risikko, som även är doktor i hälsovetenskap, inom ett flertal vårdområden, till exempel som sjukskötare och sjuksköterskelärare.
Queen Silvia Nursing Award instiftades 2013 i Sverige av Swedish Care International med partners, som en gåva till Hennes Majestät Drottning Silvia. Stipendiet delas årligen ut till sjuksköterskestudenter i Sverige och Finland med syfte att skapa förutsättningar för en varaktig positiv förändring inom vård och omsorg med fokus på äldre. 
Tid: 09.30-11.30
Plats: Sveriges ambassad i Helsingfors, Norra Esplanaden 7A 
Klädsel: Business
För mer information och anmälan om pressdeltagande,  kontakta Karolina Popova (projektledare) tel. +46 70 254 64 67, karolina.popova@sci.se

[bookmark: _GoBack]SCI är en svensk internationellt verksam aktör som utvecklar, paketerar och exporterar svensk äldre- och demensvård. Vår vision är att skapa en god demens- och äldrevård baserad på Silviahemmets vård- och omsorgsfilosofi tillgängliggjord i internationell miljö.I tillägg till detta arbetar vi aktivt med att främja utvecklingen av svensk äldre- och demensvård, till exempel genom stipendiet Queen Silvia Nursing Award, som delas ut till förtjänta sjuksköterskestudenter. 
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