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Pressmeddelande från Wången – travsportens riksanläggning


400 förtroendevalda inom travsporten i unik utbildningsinsats på Wången
Travsportens riksanläggning Wången blir huvudort när Svensk Travsport genomför en stor utbildningsinsats för styrelserna i landets travsällskap och travets sju basorganisationer. Omkring 400 förtroendevalda ges en tvådagars styrelseutbildning på Wången. Totalt arrangeras tolv utbildningstillfällen under 2012 med start i mitten av maj. 
- Vi vill stärka styrelserna inför framtidens utmaningar och skapa personlig utveckling hos våra förtroendevalda. Ett effektivt styrelsearbete i varje del av travsportens organisation ger mer tillbaka till aktiva och besökare, säger Ulf Hörnberg, generalsekreterare för Svensk Travsport.
Styrelseutbildningarna genomförs under två dagar och leds av Styrelseakademien, Sveriges ledande styrelseutbildare. Samtliga styrelseledamöter i travsällskapen och basorganisationerna kommer att erbjudas plats vid utbildningen. Till BAS-organisationerna räknas; ASVT (Avelsföreningen för den svenska varmblodiga travhästen), BTR (B-tränarnas riksförbund), RST (Riksförbundet för Sveriges travhästägare), STaR (Sveriges travamatörers riksförbund), kallblodsföreningen Sleipner, TR (Travtränarnas riksförbund) och SPTF (Svenska ponnytravförbundet).
- Satsningen understryker att Wången blir en allt viktigare del i travsportens utveckling. Styrelseutbildningarna är strategiskt viktiga för svensk travsport och de visar också på den bredd av utbildningar som kan genomföras hos oss, säger Johan Sundberg, VD på Wången AB. 
Efter internatdagarna på Wången fortsätter utbildningen individuellt via internet genom tentamen och en certifieringsprocess.

För mer information, kontakta:
Johan Sundberg, VD Wången AB, 070-641 74 01
Ulf Hörnberg, generalsekreterare Svensk Travsport, 08-627 22 39

Wången är travsportens riksanläggning, beläget i Alsen mellan Östersund och Åre. Wången AB omsätter 40 miljoner kronor och har 40 anställda. Här studerar cirka 200 av morgondagens trav- och islandshästaktiva genom gymnasie-, vuxenstudie-, folkhögskole och universitetsnivå. På Wången bedrivs också forskningsprojekt i samarbete med Sveriges Lantbruksuniversitet (SLU). 
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