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Sundsvall den 7 november 2012 
Bridgestone Europe publicerar 2012 års miljörapport
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Bridgestone Europe publicerar 2012 års upplaga av miljörapporten “Environmental Commitment and Performance”. Den nya rapporten ger en omfattande uppdatering av miljöfakta som är relevant för den europeiska verksamheten och bekräftar koncernens miljömål och strategier.


Ett av Bridgestones åtaganden är att kommunicera öppet om miljöfrågor", säger Gianluca Tosatti, European EH&S & Regulations, Bridgestone Technical Center Europe. "Den senaste utgåvan bekräftar detta och visar återigen att vi har för avsikt att stå fast vid vårt miljöarbete." 

Huvuddelen av rapporten presenterar miljöpåverkan av Bridgestones produkter och tillverkningsprocesser baserad på systemet livscykelanalys (LCA).



2012 års upplaga av Bridgestones Europes miljörapport “Environmental Commitment and Performance” finns i elektronisk form på företagets hemsida:
http://www.bridgestone.eu/press/downloads
Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26

Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.
För mer mediamaterial, besök www.bridgestonenewsroom.eu
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