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Pressemeddelelse 
7. december 2010
Snapseguiden til iPhone
Mangler du inspiration til julefrokosten? Eller til at finde den perfekte snaps til netop din yndlingsret? Så er Aalborg Akvavits nye iPhone-applikation svaret. Snapseguiden gør det muligt at matche flere snapsevarianter med traditionelle danske frokostretter.
I år lancerer Aalborg Akvavit en iPhone-applikation, der giver danskerne mulighed for let og hurtigt at finde den ret, der passer til yndlingssnapsen, eller den snaps, der passer til frokosten.
Snapseguiden kan hjælpe med at finde den helt perfekte kombination af traditionel dansk mad og de mange forskellige snapse, som alle byder på forskellige smagsoplevelser og derfor passer de til forskellige retter.
Ved at vælge den rette snaps til frokostretten kan man få en bedre smagsoplevelse af både maden og snapsen – på samme måde som man kender det fra vinens verden, hvor de fleste ved, at forskellige vine og druer passer til forskellige typer af mad.
Snapseguiden giver en detaljeret beskrivelse af otte forskellige snapsevarianter, bl.a. Aalborg Nordguld Aquavit, Aalborg Dild Akvavit og Aalborg Jubilæums Akvavit, med henblik på alkoholstyrke, smagsstyrke, krydderoplevelse og anbefalet servering, og samtidig har brugerne mulighed for at kombinere snapsene med forskellige danske frokostretter.
Som en ekstra bonus byder Aalborg Akvavit op til sang med tekster på 14 forskellige snapseviser til at sætte gang i selskabet.

Snapseguiden kan downloades fra iTunes til iPhone og iPod Touch fra og med den 7. december.
For yderligere information:
Iben Soltau, Patchwork New Media
Tlf. 31685129, e-mail iben@patchworknewmedia.com
Om De Danske Spritfabrikker / Pernod Ricard Denmark A/S
De Danske Spritfabrikker er et paraplynavn under Pernod Ricard Denmark A/S og omfatter virksomhedens lokale brands Aalborg Akvavit og Gammel Dansk. Pernod Ricard Denmark er ejet af den franske Pernod Ricard-koncern, som er den ene af verdens to største spiritus- og vin​virk​som​heder. I Danmark er Pernod Ricard markedsleder med markedets bredeste sortiment, der spænder fra stærke internationale mærker som Absolut Vodka, Jameson whiskey, Havana Club rom og Jacob’s Creek vin til lokale klassikere som Aalborg Akvavit og Gammel Dansk. Du kan læse mere på www.pernod-ricard-denmark.com.
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