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Dormer Pramet på EMO 2019

Dormer Pramet deltar på EMO 2019 i Hannover. Där kommer företaget dela med sig av sin expertis inom en mängd olika bearbetningsapplikationer och industrisegment.

Fokus ligger på skärande verktyg för allmän bearbetning, järnväg och tung bearbetning.

[bookmark: _GoBack]Som besökare kommer man se ett stort urval produkter för järnvägsbearbetning, inklusive den stora dynamiska fräsen (600 mm i diameter) för bearbetning av lagerplattor, växelenheter och hjuluppsättningar. Utöver detta visas verktyg för tung svarvning, fräsning, gängning och specialiserade metallurgiområden, såsom Scarfing, eggpreparering och avfasning.

Som en del av företagets omfattande erbjudande för den allmänna verkstadsindustrin, kommer Dormer Pramet även visa upp verktyg ur sin ”Force”-serie (hårdmetallborrar), ”Shark”-serie (materialanpassade gängtappar) samt högmatningsfräsar.

Tekniska applikationsspecialister kommer finnas på plats för expertrådgivning och support. Man har dessutom möjlighet att ställa frågor till Dormer Pramets team via Twitter. Frågor som kommer besvaras under mässveckan.

”Som företag har vi precis firat fem år, men tillsammans har vi mer än 150 års branschexpertis och kunskap som täcker både runda skärande verktyg och vändskärsverktyg, säger Elke Aurand, försäljningschef för Dormer Pramet i Tyskland.

”Dessutom har vårt team i Tyskland många års erfarenhet av att hjälpa slutanvändare med teknisk support och återförsäljare i sitt val med att hitta rätt verktyg för sina kunder. Denna vägledning kan visa sig ovärderlig för alla som vill förbättra och maximera sin produktivitet. EMO erbjuder besökarna en fantastisk möjlighet att utnyttja denna branschkunskap, allt på en plats. ”

Dormer Pramet finner du i Hall 3, monter I41.
 
Dormer Pramet har tillgång till över 1 000 fribiljetter till EMO 2019. För att ta del av din gratisbiljett vänligen sänd e-post till isabel.hagen@dormerpramet.com, inklusive ditt namn, företag och kontaktuppgifter. Observera den integritetspolicy som gäller.

För mer information om Dormer Pramet, besök www.dormerpramet.com eller kontakta ditt lokala försäljningskontor. EMO arrangeras i Hannover 16 - 21 september 2019.
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Bild: (By your side): Dormer Pramets tekniska applikationsspecialister kommer finnas tillgängliga för expertrådgivning och support.
Bild: (EMO stand): En datorgenererad bild av Dormer Pramets monter på EMO 2019. 
Bild: (Dynamic railway milling 1): Dormer Pramets stora dynamiska fräs (600 mm diameter) kommer att visas på EMO.
Bild: (Turning chipbreaker HR2): Besökarna på EMO kommer kunna se Dormer Pramets sortiment för tung bearbetning.
Bild: (Force X and Force M): Dormer Pramets Force-sortiment av hårdmetallborrar.

Fotnot:
Dormer Pramet är en global tillverkare och leverantör av skärande verktyg för bearbetning av metall. Produktprogrammet består av ett omfattande sortiment av roterande verktyg och vändskärsverktyg för borrning, fräsning, gängning och svarvverktyg för verkstadssektorn. Vi erbjuder försäljning och teknisk support från 21 kontor, som servar mer än 100 marknader runtom i världen. Dessa stöds av moderna produktionsenheter i Europa och Sydamerika och ett globalt distributionsnät. 
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