Nytt energieffektivt armatursortiment för att belysa livsmedelsbutiker

Fagerhult lanserar ett produktsortiment med armaturer specifikt utvecklade för livsmedelsbutiker och stormarknader. Sortimentet består av flertalet armaturer som tar hänsyn till de särskilda behov som finns när man belyser mat. Ett av de största kraven från livsmedelsbutiker är energieffektivitet eftersom man ofta belyser stora ytor och har långa öppettider, men det finns också behov att förstärka matvarornas egenskaper och skapa en trevlig atmosfär som får kunderna att trivas. 

- Vi har länge arbetat med en komplett lösning som täcker livsmedelsbutikers unika behov. I utvecklingsarbetet har vi tagit hänsyn till speciella utmaningar för vad som gäller just flexibilitet och styrning av belysningen. Jag hoppas att våra kunder kommer att bli mer än nöjda med alla de möjligheter som de nu kan förverkliga i sina livsmedelsbutiker, säger Monica Weinitz VD på Fagerhult Retail. 
[bookmark: _GoBack]Fagerhults flexibla skensystem iTrack gör det möjligt att styra belysningen på många olika sätt, till exempel med hjälp av sensorer men även genom att programmera mellan vilka klockslag man vill att specifika armaturer ska lysa. iTrack gör att man kan kombinera allmänbelysning och accentbelysning med DALI-styrning, nödljus och högtalare i samma skensystem. Tillsammans med iTrack Line LED, som är det senaste tillskottet för iTrack, finns det nu möjlighet att styra hela butiken och göra stora energibesparingar. iTrack Line LED är en linjär LED armatur utan separata adaptrar vilket gör att den har ett stilrent utseende. 
Med en belysning som framhäver och förstärker matvarornas rätta färg får man dem att se extra aptitliga ut. Fagerhults spotlights Marathon Rich och Glow och Zone Evo Rich och Glow är speciellt utvecklade för att framhäva rätt färger på färskvaror i matbutiker. Rich-armaturerna är utrustade med en LED modul som har utmärkt färgåtergivning i blått och rött. Det gör den optimal för att belysa en kött och- fiskdisk; både kött, röd fisk och skaldjur men också silverfärgad fisk ser fräsch ut i detta ljus. Glow-armaturerna är specialutvecklade för att belysa bröd, ost, frukt och grönsaker eftersom den LED modulen har bra färgåtergivning i de varma färgspektrumen. Dessa armaturer finns både som infällda och skenbundna spotlights och kan med fördel installeras tillsammans med spotlights med konventionella LED-moduler.
Med Multilume Function LED är en energieffektiv armatur som ger ett komfortabelt allmänljus med minimal bländning. Betabländskyddet bidrar till att ljuset träffar produkter i hyllorna snarare än golvet. Denna armatur är designad för att enkelt kunna installeras i funktionstak eller på skena.

- iTrack Line LED och Multilume Function LED förstärker vår produktsortiment för livsmedelsbutiker. Vi har tagit fram armaturer som på ett behagligt och energieffektivt sätt belyser varorna i butiken. Tillsammans med våra pendlar och vårt nya spotlightsortiment har vi ett komplett LED erbjudande. Det gör att vi nu kan minska energianvändningen i butiker med upp till 50 %, säger Andreas Bernet produktchef på Fagerhult Retail. 



