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Falsterbo Horse Show blir ett miljöcertifierat event
Falsterbo Horse Show började arbetet för att bli miljöcertifierat redan i våras och nu har det glada beskedet kommit att ansökan gått igenom och Falsterbo Horse Show har blivit miljöcertifierat av Håll Sverige Rent.
· [bookmark: _GoBack]Vi är glada och stolta att kunna meddela att vi nu har blivit ett miljövänligt event. Numer är  produkterna vi använder miljömärkta. Alltifrån pappret vi trycker på till tvålen på toaletterna. T o m vårt ryttarhotell Radisson Blu i Malmö är Svanenmärkt, säger Sanna Wallenius, miljöansvarig Falsterbo Horse Show.

· Vi har har arbetat med miljöcertifieringen under hela våren, fortsätter Sanna. Det mesta arbetet sker bakom kulisserna med källsortering, avfallskomprimering och förvaring och återanvändning av material till nästa år. Ekologisk och fairtrade mat och dryck kommer att finnas bland utbudet och vi har lagt extra krut på att i största möjligaste mån försöka använda lokala producenter och leverantörer. 

Falsterbo Horse Show uppmuntrar till att spara på avgaserna och samåka eller ta bussen till Falsterbo. Busstrafiken är utökad under evenemanget och buss 100 och 300 kör till Falsterbo.

För mer information kontakta:	
Falsterbo Horse Show
Sanna Wallenius
Tel: 0704-65 55 94
E-post: sanna@falsterbohhorseshow.com  


Om Falsterbo Horse Show
Falsterbo Horse Show arrangeras i juli varje år och är Skandinaviens största utomhusevenemang inom ridsport. År 2014 hålls tävlingarna 5-13 juli. Falsterbo Horse Show innebär inte bara internationell toppsport där svenska och internationella toppryttare tävlar i både hoppning och dressyr, utan är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor. År 2013 hade evenemanget över 61 200 besökare. TV- sändningar från tävlingarna visades i hela 71 länder. Totalt delades det ut prispengar för 6,5 miljoner kronor. Läs mer om Falsterbo Horse show på www.falsterbohorseshow.com. 
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