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presenterar WEAR IT LIKE A CROWN i
stort jubileum på natursköna Artipelag!

Tilde Björfors succéproduktion Wear it like a crown med musik av Rebekka Karijord har sedan premiären 2010 spelat 399 föreställningar i 16 länder, världen över. Från Landskrona till New York har publiken jublat och berörts och recensionerna har toppat varandra. Den 400:ade föreställningen firar vi med att inviga konsthallen Artipelag som cirkusscen! Ett stort jubileum för oss som vi vill dela med publiken genom att, utöver att spela föreställningen, öppna upp dörrarna till livet bakom scenen med en utställning och andra spännande aktiviteter.
Dörrarna till Wear it like a crown på Artipelag öppnas den 18 oktober och föreställningen spelas fredag-söndag fram till och med den 17 november. 
Wear it like crown är en föreställning om att bära sina risktaganden, misslyckanden och tillkortakommanden som en krona. I ett snurrande scenrum där en dörr mellan risk och möjlighet passerar förbi, rör sig sex cirkusartister. De är alla udda karaktärer som bär på sina egna dilemman, känner sig ensamma på jorden och söker skapa mening och sammanhang genom att nå fram till varandra (och publiken), bl. a. genom pingisbollar och sugproppar. I denna absurda och tragikomiska värld skapar kaos en ny ordning, det lösryckta blir det fasta och det magiska det verkliga. Allt uppblandat med kastade knivar, luftakrobatik och poetiska motorsågar.

Arbetet med Wear it like a crown började i ett utforskande av förhållandet mellan kaos och ordning och hur risker förvandlas till möjligheter (och tvärtom). Cirkusensemblen har, tillsammans med Tilde och hennes forskarteam, arbetat tillsammans med allt från femteklassare på Vikingaskolan i Lund till hjärnforskare och riskforskare, innan de ovanligt riskfyllda repetitionerna satte igång. (Mer om den konstnärliga processen)
Ensemblen i Wear it like a crown har efter 399 framträdanden under tre år på turné blivit sammansvetsade, som en riktig cirkusfamilj. Jesper Nikolajeff, som spelar Nerves of Steel i föreställningen, berättar:

”Vi har ätit gott i Frankrike, mött värmen i Prag, tagit emot de stående ovationerna på BAM i New York, dansat tango efter showerna i Buenos Aires, lärt oss ’the iron clap’ i Budapest, firat tändkulemotorns dag i Säffle, kuskat runt i Brasilien, träffat valar utanför Reykjavik, ’bosatt’ oss i S:t Pauli/Hamburg och väntat på publiken i Italien… Delar av detta får man ta del av i vår foajé på Artipelag. Efter att ha återkommit sju gånger till Stockholmsscenen Södra teatern och spelat för fulla salonger trodde vi inte att vi skulle få möta den svenska huvudstadspubliken igen. Att nu få möjlighet att spela vår 400:ade föreställning av Wear it like a crown på vackra Artipelag känns som en bonus och en ära!”
Konsthallen Artipelag är ståtligt belägen på Värmdö med utsikt över Baggensfjärden. Den fantastiska arkitekturen är skapad av arkitekten Johan Nyrén. Artipelag är en konsthall med en vision att erbjuda upplevelser, aktiviteter och högklassig mat till sina besökare.
Tilde Björfors är grundare av Cirkus Cirkör och skapare av Wear it like a crown. Hon berättar om sina känslor inför föreställningens intåg på Artipelag:


”Jag bor ’granne’ med Artipelag och har fått se Björn Jakobsons vision om Sveriges motsvarighet till Louisiana växa fram från grunden. Min nioåriga son och hans vänner har åkt skateboard i Artboxen och är numera några av de flitigaste besökarna på de guidade konstvandringarna i konsthallen. Att tillgängliggöra konsten för fler genom att vara gränsöverskridande och öppna upp huset för allt från skateboardåkare till matfantaster, skärgårdsdyrkare och nu Cirkus Cirkör är som ljuv musik för mig! Det är nycirkus! Och det är i de oväntade mötena, där vi tvingas lämna vår ’komfortzon’, som det nya kan uppstå! Även om förutsättningarna här är mycket annorlunda mot dem var när Cirkus Cirkör flyttade till ett tomt industriområde i Botkyrka år 2000 med vår vision om att ’förändra världen med nycirkus’, och jag och Björn är två mycket olika personligheter så kan jag känna igen mig i den höga ambitionen och viljan att arbeta hårt för att visa på att ’allt är möjligt’. Arbetet med WILAC tog sitt ursprung i ett utforskande av risker och möjligheter. Började i ett samarbete med femteklassare på Vikingaskolan i Lund där en av eleverna som en sammanfattning sa: ‘ Nu kan jag inte komma på någonting som är en risk som inte också är en möjlighet’. Vad är en risk och vad är en möjlighet?! Att etablera svensk nycirkus i ett tomt industriområde i en förort är både en risk och en möjlighet. Att spela cirkus i en konsthall är en annan. Wear it like a crown!” 
Wear it like a crown skapades i Cirkör LAB som en del av Tilde Björfors forskning vid DOCH (Dans och Cirkushögskolan), där hon bl.a. undersökte risker och möjligheter i forskningsprojektet ”Cirkus som gränsöverskridare i konst och samhälle”.  Forskningsprojektet pågick 2008-2012 och var tvärkonstvetenskapligt och innefattade förutom ett 100-tal cirkusartister även forskare från andra kunskapsområden som ekonomi/ledarskap, psykologi/neurologi, etnologi/pedagogik och filosofi.

Se mer på www.circusresearch.com. 
Ensemble: 

Henrik Agger – Wizard of Wonder
Louise Bjurholm – Miraculous and Spectacular
David Eriksson – Marvel of the Century
Jesper Nikolajeff – Nerves of Steel
Fouzia "Fofo" Rakez – Wild, Weird and Wonderful
Anna Lagerkvist – Mistress of Mayhem
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