Idag släpper Solresor en ny rundresa i Egypten. Ett begränsat antal resenärer ges under en vecka möjlighet att uppleva klassiska sevärdheter, den myllrande storstaden Kairo samt avkopplande dagar vid Röda havet i Sharm el Sheikh. 
Egypten är en av denna vintersäsongs storsäljare. Utöver sitt ordinarie utbud till Egypten utökar nu Solresor med en kortare rundresa i kombination med fyra nätter på all inclusive-hotell i Sharm el Sheikh. Resan går genom Sinai till Kairo, där besök vid pyramiderna och sfinxen samt en kvällskryssning på Nilen erbjuds innan resan avslutas i Sharm el Sheikh.

– Resan passar t ex far- och morföräldrar som vill uppleva pyramiderna och härliga dagar vid poolen tillsammans med sina barnbarn, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor.

Avresa till Sharm el Sheikh från Stockholm, Göteborg och Malmö med start 18 januari 2011.

Pris 9 795 kronor per person i delat dubbelrum, en vecka på hotell av god medelklass. Frukost ingår varje dag. All inclusive ingår varje dag i Sharm el Sheikh. Barnrabatt 3 000:-. Extravecka i Sharm el Sheikh från 2 995:- per person.

Månadens resa:

Varje månad presenterar Solresor en extraordinär resa med fokus på upplevelser. Resan kan gå till ett befintligt eller nytt resmål och har ett särskilt utformat reseprogram.

