Ny utmärkelse till Borås:
Bästa breddidrottskommun

Borås utsågs till Sveriges främsta breddidrottskommun när tidningen Sport & Affärer rankade landets kommuner kring bredd, elit och evenemang.
- Utmärkelsen som breddidrottskommun är det finaste priset en kommun kan få. Det är just breddidrott som är en kommuns ansvar - att ge invånarna möjlighet till idrott på sina egna villkor, säger ansvariga kommunalrådet Lena Palmén (S).

I bedömningen för sina utmärkelser har Sport & Affärer vägt in närmare 20-talet olika värden, däribland arenor, antalet klubbar och deras framgångar, näringslivets samarbete med idrotten, kommunens stöd, och jämställdhet och integration i kommunens idrottspolitik.

Bedömningen tar även hänsyn till andra analyser, t ex från Försäkringskassan om ohälsotal, Riksidrottsförbundet om stöd till ungdomsidrott och Naturvårdsverket om friluftsaktiviteter.

Tidningens analytiker Peter Rohmée berömmer Borås för utbudet av anläggningar för ungdoms​idrott och för en ambition att skapa Sveriges starkaste breddstöd till ungdomsidrotten.

- Borås har både ett högt aktivitetsbidrag och ett bra stöd till föreningsägda anläggningar, noterar Gustaf Berencreutz, chefredaktör på Sport & Affärer.
Men Lena Palmén påpekar att det inte är bara föreningsbidrag eller idrottsanläggningar som avgör om en stad är bra på breddidrott. 
- Det handlar lika mycket om de mjuka frågorna, som stöd till föreningsutveckling, värdegrunds​arbete, sociala projekt och mycket mer, säger hon. 

Ett stort projekt just nu är att den 3 500 kvm stora Sjuhäradshallen ska omvandlas till ett gymnas​ti​kens hus samt en hall där människor med funktionsnedsättning kan idrotta, klart i augusti 2014. 
- En hall anpassad till personer med funktionsnedsättningar är en viktig satsning för att alla ska kunna vara med och idrotta på sina egna villkor, poängterar Cecilia Andersson (C), ordförande i Fritids- och folkhälsonämnden.
Vidare kommer satsningen på ridning att fortsätta som en del av mer jämställd idrott. 
- Tuffare krav på hagar och boxar innebär att kommunen får prioritera till förmån för flickors idrottande, berättar förvaltningschef Tommy Jingfors på Fritids- och folkhälso​förvaltningen.

En långsiktig utbyggnad av konstgräsplaner pågår till 2015, då det ska finnas 14 fullstora planer runt om i kommunen, och till det ett stort antal sjumannaplaner.
Idrotten kan också ge stora evenemang till staden, där föreningslivet får visa sitt kunnande som arrangörer. Borås har haft flera stora idrottshändelser de senaste åren, och ser nu närmast fram mot Fed Cup 2014, SM-veckan 2014 och O-ringen 2015.

Priserna till årets idrottskommuner delades ut vid seminariet Professionell idrott 2013 i Halmstad på måndagen. Detaljer om priset finns på www.sportaffarer.se. Mer information lämnas av Lena Palmén, tfn 0768-88 70 23, Cecilia Andersson, tfn 0708-62 11 46, och Tommy Jingfors, tfn 033-35 73 66.
