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Tank HVO100 i din Volvo – i Sverige

Volvo åbner nu for, at skandinaviske Volvo-ejere kan tanke den fossilfrie, fornybare HVO100 diesel. I Sverige er HVO100 udbredt, men på grund af det danske afgiftssystem, forhandles brændstoftypen ikke i Danmark. 

Omfattet er Volvo-modeller fra SPA- og CMA-platformene fra 2015 og frem, som er forsynede med Volvo’s egen, firecylindrede dieselmotor.

Det er Volvo modeller der er leveret fra fabrikken til kunder i Finland, Norge, Sverige og Danmark der har mulighed for at tanke det fossilfrie, fornybare brændstof HVO100. Det gælder modeller fra SPA- og CMA-platformene fra 2015 og frem, som er forsynede med Volvo’s egen, firecylindrede dieselmotor.

De biler, som nu kan køre på HVO100, er XC90, S90, V90 og V90 Cross Country, XC60, V60 og V60 Cross Country samt XC40*. De er bygget på SPA- eller CMA-platformene og forsynet med Volvo’e egen firecylindrede dieselmotor fra generation 1 til generation 3. Det er ikke nødvendigt med konvertering eller tilpasning. Hvis du er i tvivl, om din Volvo er omfattet, så tjek hos din Volvo-forhandler.

XC90 var den første model, der blev bygget på SPA-platformen, og den kom i 2015.

”Vi er glade for, at vi nu kan tilbyde de kunder, som har en de omfattede Volvo’er med dieselmotor, at de  kan tanke et fossilfrit alternativ,” siger Mats Andersson. ”Disse biler har er brændstofsystem, der er tilpasset til HVO100-brændstoffets lidt anderledes egenskaber,” fortsætter han.
 
Den HVO100 – HVO står for Hydreret Vegetabilsk Olie – som er omfattet, skal være godkendt i henhold til den europæiske brændstofstandard for paraffinsk diesel EN15940. Det fossilfrie, fornybare brændstof HVO100 nedsætter CO2 udedningen med op til 90 procent.

I dag er den fossile diesel, som tankes i Sverige blandet med op til 49 procent HVO afhængig af benzinselskab. Det er et godkendt brændstof til alle dieseldrevne Volvo’er.



*Fodnote: Omfatter XC90 fra 2015, S90 og V90 fra 2016, XC60 fra 2017, V60 fra 2018 og XC40 fra 2018 og senere. Ældre biler med samme modelbetegnelse er ikke omfattet.
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