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	 Titel
	

	[bookmark: Betreff]Sturmböen führen in der Nacht erneut zu einzelnen Versorgungsunterbrechungen im Bayernwerk-Netzgebiet 

	[bookmark: Referenz] Fließtext


[bookmark: Anrede][bookmark: Fliess]Regensburg. Wie bereits in der Nacht von Sonntag auf Montag verursachten kräftige Sturmböen auch in der Nacht von Montag auf Dienstag Stromausfälle im Netzgebiet des Bayernwerks. Erneut waren umgestürzte Bäume oder abgebrochene Äste Auslöser der Versorgungsunterbrechungen. Die mobilen Bayerwerk-Servicetechniker konnten in Zusammenarbeit mit den Netzleitstellen des Unternehmens die Stromversorgung noch in der Nacht wieder herstellen.

In Unterfranken kam es gegen vier Uhr morgens für rund 1.000 Haushalte in Burkardroth, Sandberg, Bad Brückenau und Wildflecken zu einem rund einstündigen Stromausfall. 

In Oberfranken war für rund 3.000 Haushalte in Thurnau, Leesau, Kasendorf und Neudrossenfeld die Stromversorgung ab 00:30 Uhr unterbrochen. Die meisten der betroffenen Haushalte konnten nach rund einer Stunde wiederversorgt werden. Rund 200 Haushalte in Kasendorf und Leesau waren rund drei Stunden ohne Strom.

In der Oberpfalz kam es bei rund 2.000 Haushalten bereits am Montagabend gegen 20:00 Uhr zu einer Störung der Stromversorgung. Die betroffenen Gemeinden waren  Eschlkam, Furth im Wald und Neukirchen b. hl. Blut. Nach einer knappen Stunde war die Versorgung wieder hergestellt. Gegen halb drei Uhr morgens war die Stromversorgung für 500 Haushalte in Eslarn für rund zwei Stunden unterbrochen.

In Niederbayern kam es bereits gestern Abend gegen 18:30 Uhr zu einem Stromausfall in Bayerischer Eisenstein und Lindberg. Betroffen waren 1.000 Haushalte. Gegen 21:15 Uhr war dort die Versorgung wieder hergestellt.
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