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Pressmeddelande

Graphensic rekryterar styrelseordförande

LEAD-företaget Graphensic startades upp av tre forskare som kommersialiserar grafen på kiselkarbid. Nu får företaget allt fler kundförfrågningar och behöver fokusera mer på sin internationella affärsutveckling. Graphensic tar därför in Jonas Nilsson, tidigare vd på LEAD-alumnen SP Devices, som styrelseordförande.

Grafen är ett av de hetaste materialen för framtida tillämpningar, men det finns inte många produkter på marknaden. Inom forskningen behövs material för att studera fysik och enkla tillämpningar. Det är en balans med tidigt stadium och lovande egenskaper som gör det svårbedömt hur och när grafen kan kommersialiseras.

För nästan tre år sedan togs de första stegen med InnovationskontorEtt, som ger forskare stöd till sina kommersialiseringstankar, vid Linköpings universitet för att kommersialisera grafen framställt med en metod som forskarna utvecklat. I november 2011 bildades Graphensic, och togs upp fyra månader senare i LEAD företagsinkubator som erbjuder unga bolag affärscoaching. Graphensic har idag ett tiotal kunder och finansierar sin verksamhet genom försäljning av grafen på kiselkarbid. Intresset är stort för både produkt och affärsidé.

Nyligen erhöll Graphensic stöd med en halv miljon kronor från Energimyndigheten för internationell affärsutveckling. Ett led i detta är att ta in Jonas Nilsson som styrelseordförande. Han har tidigare bland annat byggt upp SP Devices från avknoppad forskning till ett kommersiellt bolag. SP devices blev LEAD-alumn 2007.
· Graphensic är ett spännande bolag med stor potential, på en marknad som kan erbjuda stora framtida möjligheter. Det ska bli intressant att se hur vi kan ta Graphensic till nästa nivå, säger Jonas Nilsson om sitt nya uppdrag.

Samtidigt får Graphensic en ny affärscoach vid LEAD genom Lars Bengtsson som varit vd för Kreatel, som såldes till Motorola år 2006.

För ytterligare information kontakta: 
Jonas Nilsson, tel 0707-310904, jonas.nilsson@graphensic.com
Mikael Syväjärvi, tel 0734-170165, mikael.syvajarvi@graphensic.com 

Graphensic är ett LEAD-företag. LEAD är en av Sveriges bästa företagsinkubator som hjälper entreprenörer att bygga bolag snabbare och säkrare. Vi vänder oss  till entreprenörer med företag som är innovativa och har potential att expandera. Verktygen för framgång baseras på en strukturerad och kvalitetssäkrad affärsutvecklingsmetodik som grundar sig på en nära och engagerad affärscoachning. LEAD ägs av Linköpings universitet och finansieras därutöver av Norrköping respektive Linköpings kommuner samt Innovationsbron. www.lead.se
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