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Budgetpropositionen 2021
REGERINGEN SATSAR PÅ GIH:s UTBILDNINGAR

[bookmark: _GoBack]I årets budgetproposition har regeringen valt att satsa på Gymnastik- och idrottshögskolans, GIH:s, utbildningar. Anslagen har höjts med 10,5 miljoner kronor, vilket är en ökning med nio procent.  
– Det är väldigt glädjande att GIH har fått en så stor de av de föreslagna medlen. Det ger oss möjligheten att utveckla vår verksamhet, säger Per Nilsson, rektor vid GIH. 

Som en följd av corona-pandemin innehåller budgetpropositionen för 2021 stora satsningar på högre utbildning. Regeringen riktar dessa satsningar på undervisningssektorn och i princip samtliga lärosäten omfattas. För GIH:s del innebär det att anslagen för utbildning ökar med 10,5 miljoner kronor, vilket motsvarar 9 procent. Höjningen går från 111,3 miljoner kronor under förra året till 121,8 miljoner kronor för 2021. 
– I satsningen ingår nya utbildningsplatser för så kallade bristyrken och i vårt fall gäller det lärare. Därutöver finns en särskild satsning på fler studenter till den kompletterande pedagogiska utbildningen, livslångt lärande, utbildning på avancerad nivå och en satsning på tillgång till högre utbildning i hela landet, säger Björn Sandahl, förvaltningschef vid GIH.

– De nya anslagsmedlen utgör ett betydande tillskott till GIH:s uppdrag. Det kommer medföra att existerande utbildningar behöver byggas ut ytterligare. Nu inleds ett arbete med att analysera propositionen och dess konsekvenser och därefter kommer vi fatta beslut som garanterar att GIH kan fullgöra de uppdrag som tilldelats högskolan, säger Per Nilsson. 

För forskningens del innehöll propositionen en uppräkning av anslagsnivån. Orsaken till detta är att forskningspropositionen beräknas presenteras i månadsskiftet oktober/november och det är först då som eventuella nya satsningar på GIH offentliggörs.

Länk till budgetpropositionen:
https://www.regeringen.se/rattsliga-dokument/proposition/2020/09/prop.-2020211/

För mer information kontakta:
Per Nilsson, rektor GIH, e-post: per.nilsson@gih.se tel: 070-636 50 14
Björn Sandahl, förvaltningschef GIH, e-post: bjorn.sandahl@gih.se tel: 08-120 537 04
Louise Ekström, pressansvarig GIH, e-post: louise.ekstrom@gih.se, tel: 070-202 85 86

Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, är världens äldsta moderna idrottshögskola och firade 200 år under 2013 i nyrenoverade och utbyggda lokaler. Lärosätet ligger vid Stockholms Stadion och är Sveriges främsta kunskapscentrum för idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Här utbildas lärare i idrott och hälsa, tränare, hälsopedagoger, sport managers och idrottsvetare. År 2011 startade GIH:s egen forskarutbildning i idrottsvetenskap och inom GIH bedrivs avancerad forskning inom idrottsområdet; ofta i nära samarbete med idrottsrörelsen, skolan, hälsosektorn, samhället samt med svenska och internationella universitet och högskolor. På GIH arbetar 140 anställda och här går cirka 1 000 studenter.
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