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HJÄLTEVADSHUS AVSLUTAR ÅRET MED 

REKORDFÖRSÄLJNING OCH NY HUSSIDA

2015 har varit ett nytt rekordår för oss på Hjältevadshus med en ökad försäljning på 54%. Nu ser vi fram emot ett nytt år av god tillväxt och möter nya utmaningar tillsammans med ny hemsida och ännu starkare sortiment. 
Den nya hemsidan har flera nya, spännande funktioner, bland annat hittar besökaren över 3000 lediga tomter och inspiration från riktiga Hjältevadshem. Samtidigt har vi skapat ett nytt helhetskoncept där vi slimmat ner antalet hus, ökat kvaliteten på de som finns kvar och där vi fokuserar helt och hållet på det vi kan bäst – småländska kvalitetshus. På nya hjaltevadshus.se hittar du ett husföretag som vågar tänka nytt och som satsar hårt på att bli branschledande.
Ett Hjältevadshus byggs inomhus, viket vi alltid gjort för att säkerställa vår höga kvalitet. Nyheten är att vi har slimmat ner antalet hus för att ge folkets husfavoriter lite extra kärlek. Modellerna har blivit färre, men bättre. Samtidigt har vi utvecklat nya funktioner som gör det enklare att både köpa och bygga hus.

Nu blir det ännu enklare att bygga hus
Att hitta en tomt är början på varje husbygge och en efterlängtad funktion på nya hemsidan är vår tomt-sök. En funktion som plockar ut alla tillgängliga tomter från nätet och där man som kund enkelt kan söka lediga tomter precis där man vill bo. 

– Vi vågar vara annorlunda. Vi vet att vi tillverkar de bästa husen vilket är en bra grund att stå på. På denna grund adderar vi nu sådant som våra kunder efterfrågar. Det handlar bland annat om enklare tomtsök och mer inspirationsmaterial. Nu har våra kunder över 3000 tomter att välja mellan säger Mikael R Olsson, marknadschef på Hjältevadshus.

Otraditionella metoder i en traditionell bransch 

Andra nyheter på hemsidan är hemma-hos-reportage i äkta Hjältevadshem och smarta guider till trädgård och hemmafix. För oss på Hjältevadhus är det viktigt att tänka nytt. I en traditionell bransch sticker vi ut med nya lösningar, otraditionellt tänkande och funktioner som svarar på kundernas verkliga behov. Vi ger husköpare den inspiration som behövs, det stöd som krävs och insyn i varje moment.

– Vi vet vad kunderna vill ha, de vill ha välplanerade hus som är enkla att inreda, hög kvalitet, prisvärdhet och en enkel köpprocess, allt detta kommer nu att bli ännu tydligare, avslutar Mikael R Olsson.

Med en stabil utveckling av både omsättning och resultat blickar vi nu framåt mot ett nytt starkt år. God fortsättning!
Läs mer om vår småländska byggmetod, våra 25 husmodeller och få massor av inspiration på hjaltevadshus.se.
Om Hjältevadshus

I småländska Hjältevad har vi byggt trähus med fokus på trygghet och kvalitet i över 60 år, vilket har resulterat i Sveriges säkraste byggmetod som vi idag använder för både styckehus och projektmarknaden. Sedan 2012 ägs vi av Pulsen – ett av Sveriges mest framgångsrika och stabila IT-bolag som har varit familjeägt sedan starten 1964.

För mer information, vänligen kontakta: 

Pontus Eklind, VD Hjältevadshus, 070-816 83 62, pontus.eklind@hjaltevadshus.se
Mikael R Olsson, Sälj och Marknadschef, 0708-42 45 30, mikael.r.olsson@hjaltevadshus.se
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