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Oslo, 24 september 2010



First Hotel Skt. Petri utsett till Skandinaviens bästa businesshotell

CNBC Business har utsett Europas bästa affärshotell.  Den norskägda hotellkedjan First Hotels hamnade på sjätte plats med sitt First Hotel Skt. Petri i Köpenhamn. Det danska hotellet ligger i täten för både affärer och nöje. Snygg design, god service, bra läge och en livlig cocktailbar var utslagsgivande i den hårda konkurrensen.    
  
Design, läge och cocktailbar 
När CNBC Business utsåg Europas 25 bästa businesshotell placerade de First Hotel Skt.  Petri på en sjätteplats, och därmed bäst i Skandinavien.   CNBC Business har lagt vikt på att gästerna får en god serviceupplevelse på ett snyggt designhotell. Centralt läge, en informell restaurang och en livlig cocktailbar har också varit avgörande faktorer. 
 
First Hotel Skt.  Petri är ett femstjärnigt designhotell, och är den enda danska medlemmen av Design Hotels.

”Det är en stor ära att First Hotels Skt. Petri är det bästa businesshotellet i Skandinavien. Det är ju inte varje dag ett skandinaviskt hotell blir utsett till Europas sjätte bästa. Jag tror att den framstående placeringen i CNBS Business omröstning bland annat beror på vårt starka varumärke, att vi vågar göra saker på ett annat sätt, och framför allt att vi fokuserar på att optimera gästupplevelsen”, berättar Michael Telling, koncerndirektör i First Hotels.

CNBC Business har i år valt att exkludera hotell som tar betalt för Internet, och som inte erbjuder en gratis flaska vatten på rummet. Affärsresenärerna blir mer och mer krävande, något som reflekteras i undersökningen. Bra design står fortfarande i fokus, men inte till varje pris – det ska vara funktionellt, inte bara elegant. 
 


För ytterligare information och bilder, kontakta:   
Michael Telling, President, First Hotels, t: +47 484 04 472, e: Michael.telling@firsthotels.no
Trine Hoel Winther, Communication & PR Manager, First Hotels t: +47 950 25 000, e: trine.winther@firsthotels.no

  
Om First Hotels  
First Hotels är en av Skandinaviens ledande hotellkedjor med 47 unika hotell med centralt läge i utvalda städer i Norge, Sverige och Danmark.  Bland hotellen återfinns de femstjärniga hotellen First Hotel Grims Grenka i Oslo, First Hotel Reisen i Stockholm och det prisbelönta First Hotel Skt.  Petri i Köpenhamn.   
First Hotels etablerades år 1993. Sedan dess har kedjan expanderat genom uppköp av befintliga hotell samt genom nyetablering.  
First Hotels målsättning är att erbjuda kvalitetsupplevelser och individuella val. Alla hotellen är unika i stil, atmosfär och inredning. First Hotel Grims Grenka, First Hotel G och First Hotel Skt.  Petri är exempel på First Hotels fokus på design.  
First Hotels är den första skandinaviska hotellkedja som förpliktigar sig till FN:s  Global Compact.  
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