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Konsultbolag1 är sedan starten 2001 en av de få helt nischade aktörerna inom kravhantering och test i Sverige. Med verksamhet etablerad i Stockholm, Göteborg, Malmö och Falun fortsätter bolaget nu att utveckla sin verksamhet. Senast var det med starten av Konsultbolag1 Infosec. Nu skapar vi ytterligare ett bolag i Stockholm, Konsultbolag1 Qpartner AB. 
Till VD för Konsultbolag1 Qpartner utses bolagets mångårige medarbetare Christer Mattson. 
Konsultbolag1 Qpartner startade formellt den 1 maj 2014, men har varit i full gång en tid då verksamheten inledningsvis utvecklades inom ramen för vårt existerande Stockholmsbolag.
Med Konsultbolag1 Qpartner fokuserar vi på det verksamhetsnära kvalitetsarbetet, såväl i projekt som i systemförvaltning. Utöver beställning och acceptans av IT-system, erbjuder vi även kompetens kring modeller, strategier och metoder för styrning och ledning av kvalitetsarbete inom IT.
Om sin nya utmaning säger Christer Mattson:
· Efter snart sex år på Konsultbolag1 i olika roller känns det kul och utmanande att få starta Konsultbolag1 Qpartner.  Min ambition är att etablera oss som den självklara och långsiktiga kvalitetspartnern. Utifrån min bakgrund från linjen och som konsult ser jag att det finns stora möjligheter för oss att allt hjälpa våra kunder göra skillnad. Kvalitet förväntas, men få inser hur bestående kvalitet skapas och underhålls.  Att få driva den utvecklingen tillsammans med befintliga och nya, seniora medarbetare känns helt rätt. 
Konsultbolag1s VD Anders Barnå:
· Vårt nya bolag Qpartner är en följd av de allt mognare kunderna vi möter. Kravhantering och test är idag självklara delar inom affärsverksamheten, men ofta behövs kunskap om 
hur, tillföras. Christer med sin erfarenhet, och sitt breda perspektiv – är helt rätt som ledare för denna satsning. 
De förändringar som Konsultbolag1 fortsätter att genomföra syftar till att göra bolaget till en än mer attraktiv arbetsgivare och leverantör samt till att stärka vår position som specialister och ledare inom vårt område. 
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Om Konsultbolag1 AB
Konsultbolag1 skapar affärsnytta genom effektiv kravhantering och test. Från att bygga upp kundens egen förmåga till att genomföra under helhetsansvar. Valet är kundens.
Konsultbolag1 har funnits sedan 2001 och hela tiden varit fokuserad på kravhantering och test. Bolaget är i tillväxt, idag runt 100 medarbetare, och finns i Stockholm, Göteborg, Malmö och Falun. Årligen utbildar Konsultbolag1 över 1300 personer inom kravhantering och test.

