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Novas utbildningar lockar sökande från hela landet

Med ett större utbud av utbildningar med distansupplägg på Nova, har antalet personer som söker sig till Oskarshamn för att studera ökat markant de senaste åren. Det gynnar vår region eftersom vi då kan erbjuda en större variation av utbildningar under längre tid.

På de utbildningar och kurser som startat i höst, är inte mindre än 60 % av de studerande från orter utanför Oskarshamns kommun. 20 % är bosatta i Kalmar län, och 40 % kommer från övriga landet. 

”Särskilt roligt är det att flera av våra studerande kommer från Gotland”, säger Eva Lindberg Petersson, Verksamhetsansvarig, Nova Utbildning. ”Eftersom många utbildningar har ett distansupplägg med träffar en eller ett par gånger i månaden, fungerar det ju bra för gotlänningarna att pendla hit. Ett plus är att det är gångavstånd till Nova både från Gotlandsterminalen och in till centrum, så man behöver inte ha med bilen.” 

Särskilt yrkeshögskoleutbildningen Produktionsteknik har i år lockat många studerande från hela Sverige. Den som kommer längst ifrån åker ända ifrån Gällivare! Men vi har även studerande från t ex Älvdalen, Södertälje och Halmstad. Visserligen finns det liknande utbildningar på andra orter, men upplägget med halvfartsstudier på distans lockar många.

I januari startar en ny omgång av den populära tandsköterskeutbildningen, också den med ett distansupplägg. 
Utbildningen till tandsköterska får alltid många sökande från hela landet. Av dem som tar examen nu i oktober är det bara en som är bosatt i Oskarshamn, medan drygt hälften kommer från andra orter i länet.

”Det är bara positivt att vi lockar hit studerande från andra orter. Vissa flyttar hit för att studera, och de som pendlar till Oskarshamn nyttjar förstås hotell, restauranger och affärer. Dessutom är det berikande i utbildningarna att deltagare från olika platser träffas och utbyter erfarenheter”, säger Eva Lindberg Petersson, Verksamhetsansvarig, Nova Utbildning.

Välkomna att träffa en av våra klasser som läser utbildningen Produktionsteknik, fredagen den 30 september, klockan 13:00. Ring gärna till Eva Nordlander och meddela att ni kommer.

För mer information
	Eva Nordlander
Handläggare, Nova Utbildning
0491-882 77
eva.nordlander@oskarshamn.se
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