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det basta av tva varldar




Turistnyheter i Skåne 2009

Här är ett urval av Skånes turistnyheter 2009. För mer information, tips och

idéer, hör av dig till Lena Birgersson, pressansvarig, Tourism in Skåne,

Stortorget 9, 211 22 Malmö,lena.birgersson@skane.com  tel: 040-623 97 85

(kopplat till mobil) www.skane.com
OBS! Telefonnumret efter varje pressmeddelande är för dig som journalist,

publicera inte numret.

Du hittar mer information och bilder i vårt pressrum på www.skane.com

Mat

NYTT!
Tre nya krogar har kvalat in i Skånska Matupplevelser 

Nätverket Skånska Matupplevelser har blivit en succé och består nu av 25 av Skånes bästa restauranger. Skånska Matupplevelser bevarar och utvecklar den unika skånska maten så att alla besökare inspireras och kan njuta av den. Restaurangerna använder främst råvaror från krogens närhet och regionen. Nu har två nya restauranger kvalat in i det skånska krognätverket, nämligen Gästis i Staffanstorp, Vendel Sturehof i Malmö och Vendel Ales stenar i Kåseberga.

De krogar som ingår i Skånska Matupplevelser är:
Buhres krog, Kivik Brummers krog, Skåne Tranås, Brösarps Gästgifveri, Brösarp, Farbror Elofs Skafferi, Billeberga, Grand Hotel, Lund, Gästis, Staffanstorp Häckeberga slott, Genarp, Karlaby Kro, Simrishamn, Maritim, Simrishamn, Maritime Grand Hôtel, Mölle, Rusthållargården, Arild, Sand på Hotel Skansen, Båstad, Salt & brygga, Malmö, Skanörs Fiskrögeri, Skanör, Skanörs Gästgifvaregård, Skanör, Skeppsbron 2, Malmö, Thott's på SAS Radisson Hotell, Malmö, Tomarps gårdshotell, Kristianstad, Vendel Ales stenar, Kåseberga, Vendel Sturehof, Malmö, Wallåkra Stenkärlsfabrik, Vallåkra, Årstiderna i Kockska Huset, Malmö, Ängavallens gård, Vellinge och Östarps Gästgifvaregård, Östarp. 
Pressinfo: Lena Andersson tel: 040-623 97 86 www.skanskamatupplevelser.com
NYTT!
Skåne deltar i årets Smaklustmässa i Stockholm
Den 21 - 23 aug pågår den stora Smaklustmässan i Tantolunden på Söder i
Stockholm. Det blir en stor levande marknadsplats där alla Sveriges regioner
deltar med lokala mathantverkare och matprodukter. Från Skåne deltar inte
mindre än 30 mathantverkare av alla slag. Det blir en uppvisning av
mathantverk på hög nivå med smakprovningar, tävlingar, underhållning och
försäljning.
I Skånepaviljongen kan du som besökare prova på gammaldagsmalning av senap,
smaka prisbelönt skånsk ost, spickeskinka, ekologiskt bröd, kryddor,
marmelad  och  smaka på riktig skånsk äggakaga med rökt sidfläsk samt en mängd
andra produkter.
Pressinfo: Anna Eklund tel.042-383273/ 0709-568475 www.smakapaskane.se  &
www.smaklust.se
NYTT!
Mat i kvadrat på Fredriksdals Museer och Trädgårdar i Helsingborg
Invigning 9 maj och final 23 augusti
Mat i kvadrat handlar om livets ljuva väsentligheter – trädgård och mat. Vi dyker in i ekologisk odling och matlust tillsammans med tio av Skånes bästa kockar, som odlar kulturhistoriskt och okänt i varsin kvadrat i köksträdgården på Fredriksdal. 

Den 9 maj är det invigning i köksträdgården.Bo Hagström, känd från Solens mat i SVT är ciceron och de tio kockarna och Fredriksdals trädgårdsmästare sår och  planterar. Det blir en inspirerande vårdag med idéer och odlingstips, smakprov på säsongens primörer och  besök på  den lokala matmarknaden. Här kan man beskåda och prova på mathantverk, köpa med utvalda produkter för din egen odling och uppleva Fredriksdals vackra vårblomning. I herrgården visas dukade bord på mattema och under säsongen blir det vandringar och aktiviteter med Mat i Kvadrat-tema. 

Från frö till fest – den 23 augusti blir det mat- och smakfest med musik, matvandring, matlagning och visningar. Mat i Kvadrat-kockarna bjuder på smakportioner, var och en med sin karaktär. Försäljningen av smakbiljetter startar den 9 maj. Pressinfo: Annika Malmgren, tel: 0706-29 17 54 www.fredriksdal.se 

Matrundan Österlen 2009
När projektet Matrundan startade förra året samlades krafterna i en
matmanifestation, som lät tala om sig över landet. 2009 års Matrunda pågår
16-24 maj.
Matrundan har cirka 30 medlemmar, Här finns restauranger och
gästgiverier, gårdsbutiker med fisk, kött, bröd, choklad, grönsaker, bär,
frukt och kryddor.  På Österlen finns vingårdar och trädgårdskaféer, utrymme för kultur kopplad till
gastronomi. Det blir dryckesprovningar, föreläsningar, avsmakningar och en
hel del kulinariska överraskningar. Pressinfo:Karin von Schenck,  tel:0414-30076 info@sparris.se Programmet för Matrundan Österlen 2009 läggs ut
på  www.matrundan.se
NYTT!
Surdegsskola i Kåseberga
Stjärnkocken Anders Vendel har nu lämnat restaurang  Mötesplats Österlen och satsar stort på sin nya  restaurang och butik i Kåseberga hamn. Hos Vendel Ales stenar kan du lära sig att baka ekologiskt surdegsbröd i Vendels Surdegsskola 

Vi börjar med en genomgång och en promenad för att hämta havstång till brödet.  Vi provsmakar också olika brödsorter med tillbehör och avslutar kvällen med en gemensam trerätters middag som är komponerad efter säsong och med lokala råvaror. Minimiantal 10 personer. Pressinfo: Paula Vendel tel. 0708-896533 
www.vendelrestauranger.se
Trädgårdsrundan 5-7 juni i nordvästra Skåne
Första helgen i juni varje år hälsas alla trädgårdsälskare välkomna in bakom grindarna i såväl privata trädgårdar som kolonilotter runtom i nordvästra Skåne. 
De stora parkerna bjuder på vackra och inspirerande promenader och flera trädgårdsföretag håller extra öppet. Många arrangerar dessutom speciella aktiviteter, utställningar och specialvisningar. Trädgårdsrundans folder hittar du på Trädgårdsrundans hemsida eller hos någon av turistbyråerna i nordvästra Skåne. Pressinfo: Lina Andreasson, telefon 0431-75667 www.tradgardsrundan.nu
NYTT!
Medelhavsfest i Apotekarns Trädgård i Simrishamn  
30 maj – 7 juni blir det Medelhavsfest I Apotekarns Trädgård i Simrishamn. En hel vecka med Medelhavet i fokus, både i trädgården och butiken. Intressanta föreläsare, medelhavsbuffé, massor med roliga medelhavsväxter i en skånsk medelhavsträdgård gömd bakom plank och murar, en oas mitt i Simrishamn. 
Pressinfo:Peter Englander, tel 0414-161 70 www.apotekarns.com
Narcissutställning på Sofiero 
På långfredagen den 10 april öppnar utställningen Narcisser på Sofiero med cirka 260 olika sorters narcisser i blom – 70 historiska sorter, och ett hundratal vanliga ”trädgårdssorter”.
Pressinfo: Annika Malmgren, tel: 0706-29 17 54 www.sofiero.se
Natur 

NYTT!
Pilgrimsvägar invigs i Skåne
Med Lund som nav går pilgrimsvägar åt fem håll ut över det skånska landskapet.
Att lämna mobilen hemma och vandra i stillhet är för många inte bara en fysisk resa utan lika mycket en resa inåt. De kyrkor som passeras längs vägen är alla ett mål i sig - en kraftkälla och en plats för andhämtning. Totalt finns 60 kyrkor längs de olika lederna.
Där Skåne slutar tar andra pilgrimsleder vid och det vidsträckta nätverket är på väg att kopplar ihop Santiago de Compostela i Spanien med Nidaros i Norge.
Söndagen den 24 maj inviger biskop Antje Jackelén officiellt pilgrimsvägen genom Skåne vid högmässan i Lunds domkyrka.
Pressinfo: informatör Josefine Bladh, 046-358738, pilgrimspräst Anna Alebo, 046-358764
www.pilgrimsvagen.se(öppnar i april)
www.lundsdomkyrka.org
 
NYTT!
Sjöfågelskådning vid Kåseberga
Kåseberga är en av landets bästa platser för att studera sträckande sjöfåglar. Från slutet av mars till mitten av maj och från augusti till oktober passerar 10 000-tals änder, gäss, doppingar, skrakar, skarvar, vadare med mera. Många av de arter som ska till och från Östersjön flyger över Kåseberga hamn. Med lite kunskap och en bra kikare kan du beskåda en fascinerande mångfald.
Den första fågelhelgen arrangeras 24-26 april. Övernattning på Rapsbollens B & B.
www.rapsbollen.se
NYTT!
Upptäck Christinehofs Ekopark
Fladdermus-och grodsafari i Fyledalens ekopark
Fladdermussafari i vårskymningen, kronhjortsbröl i septemberdimman, en stilla vandring i ädellövskogen eller upptäcktsfärd med familjen - Christinehofs Ekopark erbjuder hållbara upplevelser i det skånska natur och kulturlandskapet.
Ett helt nytt temapaket gör att  du med enklare vägledning och aktiviteter kan upptäcka området på egen hand. Välj mellan en spännande vandring bland jätteträd och mikrolavar, en upptäcktsfärd längs kulturhistoriens slingrande stig eller en djupdykning i miljöerna kring våtmarken Borstakärr. Cyklar finns och  du kan köpa med sig ekologisk picknick från slottscaféet.
I år kompletteras småbarnsaktiviteten Småkryp & Sånglärkor med Under ytan - en upplevelse för de lite större barnen. Här utforskas miljöer under vattnet, jorden och träden.
Öppna guidningar på Christinehofs slott, i Borstakärrs våtmarker och i Andrarums Alunbruk arrangeras under säsong. En speciell fladdermus- och grodsafari i Fyledalens ekopark anordnas 20 maj. 
Pressinfo: Anna Piper, tel. 0733-408101 www.christinehofsekopark.se
NYTT!
Mörkervandring på Nävlingeåsen
Först "kuras det skymning" i jordkällaren där kaminen värmer och det serveras mat och berättas historier om småfolk och andra väsen. Sedan vandrar man längs stigarna i bokskogen söder om Hässleholm. Njuter av naturen, dofterna, ljuden och av sägner från förr. Här uppe på åsen kan man ofta se stjärnhimlen lysa klar. Kvällen avslutas med kaffe och dopp på Augusta Nils skogsgård och känslan från förr blir än mer påtaglig.
Pressinfo: Gunvi Olsson, tel. 044-82138 www.augustanils.se
NYTT!

Ny vandringsbok om rundvandringar till Skånes evighetsträd

I Skåne finns en mängd gamla unika jätteträd. Att det finns så många stora

"evighetsträd" kan vi idag delvis tacka de skånska slottsägarna för. Karin

Hoffmann har tidigare skrivit fem olika vandringsböcker med beskrivningar av

rundvandringar som du kan göra på egen hand i Skåne. I maj ger Karin ut en

ny vandringsbok. Den här gången har hon skapat vandringsleder som "stryker

förbi" ett stort antal jätteträd. Ibland både sägen - och legendomsusade,

som trädet där Gustav V stod på pass intill Trolleholms ägor eller

Snapphaneeken på godset Wanås ägor i nordöstra Skåne. Pressinfo: Karin

Hoffmann tel. 0731-83 93 74   www.walks.se
NYTT!
Nya leder genom "Europas regnskog"
Alsumpskog, som också kallas Europas regnskog, är en artrik och blöt skogstyp som normalt är svårtillgänglig för besökare. Vid Finjasjöleden, söder om Hässleholm, har en 1,6 km lång spång byggts och möjliggör nu en spännande vandring genom en av Skånes största alsumpskogar.
Leden är en av flera nytillskott inom Hovdala Naturområde där uppmärksammade Hovdala Trädhus vilar bland trädkronorna fem meter upp i luften.
Caspers Slinga och Hammarmölledammslingan är också nya och för vandraren genom spännande bokskogslandskap med vattenfall och raviner.
"Öresundsregionens häftigaste fågeltorn" står i Mölleröd. Rampen slingrar sig upp i luften till en plattform som sträcker sig ut över vattnet där Finjasjön har sitt utlopp i Almaån. I byggnaden finns också ett museum som presenterar områdets historia, naturtyper, fåglar och växter.
Pressinfo: Charlotte Fogde Andréasson, tel. 0709-717229 www.hassleholm.se/turism

NYTT!
Nya björnungar i Skånes Djurpark
Från små halvkilos knyten till lurviga nallebjörnar som väger 5-7 kilo - på några månader! I Skånes Djurpark är glädjen stor sedan man upptäckte att björnhonan Ester fött tre ungar i sitt vinteride. Med tanke på att första mötet mellan Ester och hannen Glok slutade med ett rejält slagsmål känns tilldragelsen extra lycklig. 
Ester är förstföderska och hittills har man därför lämnat henne och de nya attraktionerna i fred så mycket som möjligt. Tills vidare kan man följa deras tillväxt och utveckling via en webbkamera. Skånes Djurpark har öppet varje dag hela året om.
Pressinfo och fria bilder: Suzanne Simonsson, marknadsansvarig tel. 0413-554172 eller Johan Lundström, djurförman tel. 0706- 890225
www.skanesdjurpark.se
Kultur – Utställningar

NYTT!
Åt solsidan på Sofiero slott, Helsingborg
Karin Larsson står i centrum när Sofiero den 30 maj öppnar portarna till utställningen Åt Solsidan. Karin Bergöö föddes 1859, för 150 år sedan. Med skaparglädje och ett osvikligt sinne för färger inredde Karin sedan sitt och maken Carl Larssons berömda konstnärshem Lilla Hyttnäs i Sundborn i Dalarna. 
I utställningen Åt Solsidan på Sofiero fylls slottet med möbler, konst, textilier, bordsdukningar och minnen från Karins hem Lilla Hyttnäs. I Vinhuset och i köksträdgården utanför odlas samma blommor som växte i Karins trädgård. En viktig del är också grönsakerna. Karin odlade med stor lust spenat, tomater, bönor, potatis, sparris, bär och frukt och ofta hamnade skördarna på middagsbordet. 
Andra arrangemang på Sofiero under 2009:

NYTT!
Folkkonst och design på Kulturen i Lund 
Under 2009 står folkkonst och design i fokus på Kulturen i Lund. I flera utställningar lyfter Kulturen fram föremål från samlingarna av sydsvensk folkkonst.
Signe Persson-Melin, keramiker och formgivare. 

En retrospektiv utställning som visar prov på industridesign och unikat ur hela Signe Persson-Melins långa produktion av såväl hantverk som bruksföremål. Uttällningen pågår 22 feb -16 aug.
Folkdräktsträditioner. Bea Szenfeld 28 maj - året ut

I metall, plast och tyg visar modedesignern Bea Szenfeld sina fritt tolkade varianter av skånska folkdräkter. Bea klär träden på Kulturens friluftsområde i folkliga outfits och skapar en annorlunda och inspirerande utomhusinstallation. 

Bland Kulturens utställningar i höst kan nämnas ”Lennart Hellsing” och fyra utställningar på temat Folkkonst.

Pressinfo: Anna Ekman tel: 046-35 04 41. www.kulturen.com
Lund kan bli Kulturhuvudstad 2014
Varje år delar två städer på titel Europeisk kulturhuvudstad. År 2014 är det Sveriges och Lettlands tur att hysa Europas två kulturhuvudstäder. Lund  har gått vidare till final tillsammans med Umeå. Tävlingen avgörs i september 2009 av en europeisk expertjury. www.lund2014.se
NYTT!
HANDS ON! - Dunkers Kulturhus i Helsingborg
I utställningen Hands On! hittar du föremål från den legendariska nordvästskånska keramikbygden, en historisk exposé över Höganäsbolagen  och mästerverk av kända konstnärer som Hertha Bengtsson, Åke Holm, makarna Kraitz och Signe Persson-Melin.  Här presenteras också samtida svenska konstnärer som Zandra Ahl, Christian-Pontus Andersson, Nathalie Djurberg, Sirous Namazi och Per B. Sundberg. Alla tar de keramiken till nya höjder. Under hela utställningsperioden är både gammal och ung välkommen att skapa i den tillfälliga keramikverkstaden i foajén. De nya konstverken läggs därefter till i utställningen som växer efter hand. 
Pressinfo:Mikael Rudesjö, Informationsassistent, tel:042 10 79 54
www.dunkerskulturhus.se
NYTT!
Unikt glas på Hovdala slott, Hässleholm
Glasutställningen Relation – glas blir bli en manifestation om hur samarbete, vänskap och relationer kan utveckla en konstart. Curator Cecilia Wingård, samlar några av landets främsta studioglasblåsare och glaskonstnärer för att visa vad kreativa människor kan skapa. Utställningen visas 12 juni- 16 aug. 
Evenemang i urval under sommarsäsongen 2009:19 juni – Midsommarfirande på Hovdala slott. Berättaraftnar, onsdagar med start efter midsommar.25 juli – Glöttadag, familjedag på Hovdala slott. 6 aug – Lågmält om aftonen, kulturkväll på Hovdala slott. 6 sept- Byggnadsvårdsdag.27 sept – Skördefest. Hovdala slott är beläget vid Finjasjöns strand, 7 km söder om Hässleholm.
Pressinfo:Jens Olsson tel: 0451 – 183 70, www.hassleholm.se/hovdala
NYTT!
Sturegalgerian har öppnat i Ängelholm
Sture Karlander i Ängelholm har samlat trägalgar med kommunnamn i tre decennier. Nu har han snart en komplett samling galgar från de flesta av Sveriges 290 kommuner. Galgutställningen finns på Sommarsol rehab- och rekreation i Vejbystrand och kan ses under kontorstid.Utställningen är ett nostalgiskt laddat möte mellan minnen och den konkreta klädgalgen. www.sommarsol.se
NYTT!
Drottning Margrethe gör Årets konstverk för Märta Måås-Fjetterström 
Jubileumsåret 2009  har Märta Måås-Fjetterström-ateljén i Båstad bjudit in  Drottning Margrethe II av Danmark att göra skissen för ”Årets textila konstverk”. Ett unikt textilt konstverk i form av en matta vävs nu i Båstad och premiärvisas på Märta Måås -dagen sommaren 2009. I höst ingår den i en jubileumsutställning på Liljevalchs konsthall i Stockholm då vävateljén firar 90 år. 
Konstverket,som har namnet ”Kustlandskap”, vävs av Märta Måås-Fjetterströms konstväverskor och allmänheten kan följa arbetet i vävstolen vid särskilda visningar varje fredag och lördag under våren. 
Pressinfo:Angelica Persson,tel 0431-701 83 www.mmf.se    

NYTT!
Konstkurs på slott – Övedskloster
12-16 augusti kan du utveckla ditt konstnärliga sinne i en fantastisk slottsmiljö på Övedskloster i Sjöbo kommun. Under fem dagar bor du och övriga deltagare tillsammans med den spanska konstnären Chema Rodriguez i slottsmiljön. Ni målar, lyssnar på föreläsningar, lagar mat och gör historiska vandringar. Veckan avslutas men en vernissage och slottsmiddag.
Pressinfo: Övedskloster, Eva Ramel, tel.046-630 02,  www.ovedskloster.com
Nöje evenemang

NYTT!
Modevisning på Trollenäs med Thalia Design den 26 april
Möt våren med vackra klänningar på Trollenäs slott. Det blir modevisning med kläder från hovdesigner Göran Alfredssons ateljé Thalia i Stockholm. Mingel i slottssalarna innan modevisningen startar. Ett evenemang till förmån för SOS Barnbyar. Pressinfo: Trollenäs slott. Pressinfo: 0413-54 51 21.

NYTT!
Musikalen Cabaret till Hässleholm Kulturhus
I höst storsatsar Hässleholm på musikalen Cabaret.  Den 31 okt är det premiär. Anna-Lena Brundin har en av huvudrollerna och gör konferencieren på Kit Kat Club. Willkommen, Bienvenu! 
Pressinfo: Lotta Vinberg, Lena Heppling, tel: 0738-52 53 35 www.goodshow.se 

NYTT!
Musikshowen ”Songs from the Wood” tillbaka – större än någonsin!

För tio år sedan gjorde den stämningsfulla musikshowen Songs from the Wood stor succé när den sommartid, under flera år, spelades i ett stenbrott i Svarta Bergen i Lönsboda i nordöstra Skåne. Nu är musikshowen tillbaka med två midnattsföreställningar i juni. Stenbrottet har en fantastisk atmosfär och superb akustik. 45 personer, sångare, dansare och musiker uppträder och framför kända låtar med hjälp av både stråkar och blås. Allt från rock till pop. ”Maffigt, mästerligt  och mäktigt” var omdömet för tio år sedan. 26 och 27 juni kl. 24.00. Hägghults Stenbrott, Lönsboda. Mer info:www.songsfromthewood.se
NYTT!
Stormvarning - en historisk Snapphaneföreställning i Loshult
Teaterföreningen Kuppmakarna ger i år ett  laddat  skådespel med
mycket blod, svett och tårar samt romantik på utescenen i Loshult. Stormvarning  är en berättelse om 1600-talets gränsfolk i trakterna mellan Skåne och Småland eller Sverige och Danmark, eftersom Skåne då var danskt.
Premiär 27 juni med totalt tio föreställningar. Info:www.kuppmakarna.se 

NYTT!
Garageopera i Hagestad på Österlen
I bussbolaget Hagestad Tourings bussgarage blir det i sommar fem operaföreställningar med bland andra,Annika Nerfont, Carolina Kaya och Sankta Annakören. 8-12 juli Bokning 0411-524 175 

Ystad International Military Tattoo för sjätte gången
Den 12-15 augusti är det åter dags för Ystad International Military Tattoo med sitt militärmusikaliska fyrverkeri.  Mer än 600 deltagare i tolv musikkårer och uppvisningsgrupper från sju länder deltar i årets Tattoo, bland andra Band of Her Majesty’s Coldstream Guards från Storbritannien och Band of the Royal Malaysian Police. I år sätter Skånetrafiken varje kväll in en extra tågavgång till Malmö från Ystad. Mer info: www.ystadtattoo.se
NYTT!
Stand up- kurs, men bara för kvinnor!
Vill du få folk att skratta? Är du kvinna ? Då är denna helgkurs i augusti perfekt för dig. Kursen är öppen för både nybörjare och för dig som redan provat på Stand up. Kursen består huvudsakligen av praktiska övningar inför grupp. Kursledare Lena Frisk är en välkänd stå-upp-artist och har en lång erfarenhet både på scen och som föreläsare. Skratt smittar! Antalet platser är begränsat till tolv.  Du bor på Kulturstallet nära Marsvinsholm slott, Ystad. Tid: 12-14 juni.
Pressinfo: Kulturstallet, Gabbi Lindfors, 0411-606 90,  www.kulturstallet.com
NYTT!
Åk Hölass!
Hur många av dagens barn har haft glädjen att åka hölass? Hölasset körs från en gård i Vanstad utanför Ängelholm cirka 1,5 kilometer på slätten sedan brant uppför Hallandsåsen till en vacker utsiktsplats där det serveras kalvdans. 
Beställning hos bonden direkt: Karl-Erik Ragnarsson, tel 0431-45 43 91 eller 070-7609387.

NYTT!
Kristianstad lockar med ny teknik
Nytt  i Kristianstad är GPS-turer till fots eller cykel. Antingen i centrum  eller i Åhus medeltida stadskärna eller ute någonstans i den vackra naturen. Antingen laddar  du din egen GPS på turistbyråerna eller så lånar  du en GPS. Konceptet kallas E-garden och finns på flera ställen i Skåne och Blekinge.
Pressinfo: Eva Berglund, tel. 044-135408, 0733-135408
www.e-garden.se (ännu bara Blekinge-turer men skånsk information på väg)
www.kristiansstad.se/turism
Sport

NYTT!
Skånsk golf i världsklass
Den 15 maj invigs en av Skandinaviens mest exklusiva golfanläggningar – 
PGA of Sweden National. I Bara utanför Malmö har den internationellt erkände
banarkitekten Kyle Phillips skapat två 18-hålsbanor långt utöver det
vanliga. Links course, med stora, vackra greener och många små bunkrar
öppnar först. Lakes course, med mindre greener, fler vattenhinder och stora
bunkrar, beräknas vara spelklar våren 2010. Listan av attraktioner kan
förlängas med en av Europas bästa träningsanläggningar, en 9-håls bana, ett
stort luftigt klubbhus som redan uppmärksammats för sin vackra arkitektur,
konferensutrymmen och en Lodge med 16 individuellt inredda sviter.
Tidigare tourspelaren Ove Sellberg är anställd som Director of Golf och
säger: "alla är välkomna att spela PGA National, och när du gjort det kommer
du längta tills nästa gång!" Pressinfo: Ove Sellberg, tel. 0708-584002 www.pgaswedennational.se
NYTT!
Mer högklassig sommartennis i Båstad
Nu kommer damerna tillbaka till en av Europas finaste tennisanläggningar.
Swedish Open startade redan 1948 och är därmed en av de verkliga klassikerna på herrarnas ATP-tour. Under senare år har dessutom spelarna själva, ett flertal gånger, röstat fram tävlingen som den mest uppskattade av samtliga utomhusturneringar.
Det har spelats damtennis på elitnivå i Båstad tidigare, men efter ett längre uppehåll är det i sommar premiär för Collector Swedish Open. 4-11 juli kommer representanter för världens populäraste damidrott till foten av Hallandsåsen för att göra upp på centercourten med vackra Laholmsbukten i bakgrunden.Veckan därpå, 11-18 juli, fortsätter tennisfesten med herrarnas turnering Catella Swedish Open.
www.swedishopen.org

NYTT!
Skånska huvudarenor vid U21-EM i fotboll
Helsingborg och Malmö delar på matcherna i Grupp A där Sverige ingår tillsammans med Vitryssland, Italien och Serbien. Den nybyggda fotbollsanläggningen i Malmö är skådeplats för två av Sveriges matcher: Vitryssland, tisdag 16 juni, och Serbien, tisdag 23 juni. Olympia i Helsingborg tar hand om Sverige-Italien på midsommarafton fredag 19 juni och då satsar Helsingborg stort på att inrama matchen med sill på Sundstorget före och midsommarfirande på Fredriksdals friluftsmuseum efteråt.
Även en av semifinalerna 26 juni spelas på Olympia, medan nya stadion i Malmö får äran att vara finalarena 29 juni. Grupp B med Spanien, Tyskland, England och Finland avgörs i Göteborg och Halmstad.www.uefa.com www.svenskfotboll.se 
Pressinfo i Helsingborg: Andreas Meimermondt, tel.042-105542, 0732-311154
www.helsingborg.se/u21em

50 000 människor på Beachhandboll i Åhus
Alla kategorier finns med bland de nästan 1 400 lagen, från 9-åriga nybörjare till hårdsatsande elit. Hela Sverige och stora delar av Europa är representerade och dessutom kommer det tusentals åskådare varje dag för att följa de spännande sandbataljerna, heja lite extra på någon man känner och inte minst njuta av folkligt strandliv. Tillsammans bildar alla inblandade Åhus Beachhandbollfestival - ett av landets största idrottsevenemang.
Årets handbollsfest sträcker sig mellan 10 och 19 juni, men glöm inte att det också finns tävlingar i både beachfotboll och beachvolleyboll.
Pressinfo: Mats G Jönsson, tel. 0708-989075
www.beachhandboll.com     www.kristianstad.se/turism


Film


NYTT!
Ystad storsatsar på film och filmturism
15-17 oktober arrangeras Sveriges Deckarfilmfestival med bland annat föredrag och filmvisningar.17 oktober är det också dags för Silverfisken, en galakväll med kändisar, prisutdelning och röd matta, men med ombytta roller. Den här kvällen är det de oumbärliga filmstatisterna som hyllas.
Pressinfo: Petra Rundqvist, tel. 0411-577719 www.ystad.se www.silverfisken.se
  
NYTT!
Premiär för Ystad Film Tours och nytt filmgalleri
Ystad får en exklusiv stadsvandring enbart för filmälskare. Självklart ingår miljöer från både filmerna och böckerna om Kurt Wallander, men guiderna berättar också om Ystads hundraåriga filmhistoria, från Anna Q Nilsson och Ingmar Bergman till Kenny Starfighter. Spännande nytillskott garanteras dessutom i takt med alla nyinspelningar. Filmvandringarna sker på svenska och engelska. Andra språk kan förbokas.
Pressinfo: 0411-577057

Cineteket - ett upplevelsecentrum för film - blir dubbelt så stort i sommar med både filmgalleri och kortfilmsbio. Galleriet kopplar rörlig bild till andra konstformer och öppnar redan under påsken med ett collage av franske konstnären Paul Memmi. I maj följer sedan fotoutställningen "Painting with light" - en samling unika bilder från internationellt kända filmfotografer med anknytning till Ystad.
Pressinfo: 0411-10909  www.cineteket.se
Malmönyheter till Turen

NYTT!
Moderna Museet öppnar filial i Malmö! 
I före detta Rooseum, en av Sveriges vackraste utställningslokaler öppnar under senhösten 2009 Moderna Museet Malmö.
Det är Malmö stad, Region Skåne och svenska staten som samarbetar i detta nya projekt. Ett modernt museum av denna kaliber i Malmö blir en mötesplats och en attraktion inte bara för Skåne och Sydsverige, utan även Danmark och Nordtyskland.
Moderna Museet är ett av Europas ledande museer för modern och samtida konst, med en internationell samling i världsklass, som innefattar hela 1900-talet. Det betyder att museet i Malmö kommer att erbjuda en konstupplevelse som är unik för hela Öresundsregionen. 
De prisbelönta arkitekterna Tham & Videgård Hansson, står för ombyggnaden av  Rooseum, John Smedbergs elektricitetsverk från 1901.Byggnaden kommer även att innehålla ett nytt café, barn- och ungdomsverksamhet och en liten butik. Magnus Jensner är chef för Moderna Museet Malmö. Han kommer senast från Dunkers kulturhus i Helsingborg.
Pressinfo: Magnus Jensner tel. 0708-385574 eller Lovisa Lönnebo, Moderna Museet, Stockholm tel:708 83 89 74 
www.modernamuseet.se
NYTT!
Tareq Taylor tar över Slottsträdgårdens kafé 
Tareq Taylor, välkänd restaurangprofil med bland annat Trappaner i Malmö, tar över Slottsträdgårdens populära kafé. Den 1 april öppnar kaféet, som i den nya regin får en ännu starkare ekologisk profil. Hela kaféets utbud finns även tillgängligt för avhämtning och den som önskar kan köpa med sig en picknickkorg att njuta av i parken. KRAV-märkta Slottsträdgården är öppen året om. Här finns plantskola med över 200 perenner och under säsongen kan man köpa snittblommor och grönsaker. Slottsträdgården satsar även på olika aktiviteter. Närmast blir det äggmålartävling till påsk, därefter vårfest i maj, musikunderhållning och minimässor under sommaren och skördefest i september. 

Kontakt: Tareq Taylor, tel 0705-579755, John Taylor, trädgårdsmästare, 
tel 0734-38 64 15, www.slottstradgarden.se
Malmöfestivalen firar 25 år med stärkt miljöprofil
När Sveriges äldsta stadsfestival firar 25 år den 14-21 augusti, gör man det i linje med Malmös satsningar på hållbar stadsutveckling. Årets festival är bara en början till en allt starkare miljöprofil och ett hållbart evenemang. I år slopas bland annat avslutningsfyrverkeriet, som ersätts av en större performance. Även matutbudet förändras och får en tydligare miljöinriktning. Södertull, mitt i city, får en ekologisk matmarknad. Här skapas även ett särskilt jubileumsprogram inom form, design och konst. 
Kontakt: Karin Karlsson, ansvarig projektledare för Malmöfestivalen, tel 040-34 13 94  www.malmofestivalen.se
NYTT!
Run to the Beat- en unik halvmaraton där musiken visar vägen
Run to the Beat är ett nytt unikt löpkoncept, en klassisk halvmaraton som låter musik vägleda löparna. Run to the Beat genomfördes för första gången i London förra året och blev en succé med 12 000 deltagare. Som andra stad i världen är Malmö i år värd för evenemanget.
Run to the Beat tar fasta på forskning av Dr Costas Karageorghis vid Brunel University i England.Studierna visar att man genom att lyssna på en viss tonart och rytm kan höja sin fysiska prestation. Under Run to the Beat finns olika musikupplevelser i form av liveband, dj:s och musiker strategiskt utplacerade runt banan. Allt för att inspirera löparna till att prestera mer.

Run to the Beat äger rum den 15 augusti, samtidigt går startskottet för Malmöfestivalen. Loppet har startplatser för 8000 deltagare, såväl motionärer som elitlöpare. Start och mål sker vid Malmö Arena. Arrangörer är IMG i samarbete med Malmö stad, Malmö Arena, Malmöfestivalen och Heleneholms IF.
Kontakt: Richard Morling, IMG Sverige, tel 0709-92 66 51 eller Mia Jorpes, Subito, tel 0707-22 43 13, www.runtothebeat.co.uk
NYTT!
Tre stortävlingar lockar skejtare från hela världen till Malmö
Malmö har under tio år utvecklats till en av Europas stora skateboardmetropoler. När Bryggeriet öppnade 1998 var det starten på en fantastisk utveckling och idag har Malmö tre skateboardanläggningar i världsklass. Stapelbäddsparken har satt standarden för framtidens utomhusanläggningar och med världscuptävlingen Quiksilver Bowlriders har Malmö satt avtryck i hela skateboardvälden.I år satsar Malmö stad och föreningen Bryggeriet på tre internationella skateboardtävlingar på tre olika arenor vid tre olika tidpunkter på året. Allt för att utveckla skateboarden och visa på stadens bredd när det gäller arenor. 
Presskontakt för alla tre tävlingarna : John Magnusson, projektledare och skateboardåkare, www,bryggeriet.org

Malmö D.I.Y, 30 maj, Sibbarp skatepark
Malmös  nyaste skateboardanläggning invigdes sommaren 2008. Anläggningen finns i Sibbarp, strax intill havet och Örsundsbron. Under Pingstafton deltar flera av Europas bästa skateboardåkare i Malmö D.I.Y - en heldag fylld med skateaktiviteter, barbecue, livemusik och grym skateboardåkning. 

Malmö Bowlbash, 25-26 juli, Stapelbäddsparken
Malmo Bowlbash blir två dagar fyllda med poolskating, livemusik och andra roliga kringarrangemang. Åkare från Sverige, Europa och USA gör arrangemanget till årets hårdaste tävling. Poolen kommer i år att målas av den brittiske konstnären David Shrigley.
Stapelbäddsparken stod klar 2005 och är byggd av Stefan Hauser från USA. Parken har vunnit flera fina utmärkelser bland annat upplevelsepris och arkitekturpris. 

Wild In The Parks Europafinal, 3-4 oktober, Bryggeriet skatepark
Bryggeriet firade 10 års jubileum 2008. Ständigt förnyade åkytor och nya arrangemang gör Bryggeriet till en av Europas bästa skateboardanläggningar.
Under 2009 hålls deltävlingar i Wild In The Parks över hela Europa. Alla vinnarna blir inbjudna till Malmö och Bryggeriet skatepark. Finalen i Wild In The Parks kan liknas med europamästerskapen i grenen “street". 

NYTT!
Sydafrika kommer till Malmö
Den 5 juni invigs på Malmö museer en utställning om Nelson Mandelas liv. Den blir samtidigt startskottet för en unik temasatsning om Sydafrika i form av utställningar, arrangemang och aktiviteter som kommer att avlösa varandra under ett år. I augusti gästspelar dessutom Cape Town Opera på Malmö Opera med den klassiska musikalen Teaterbåten.

NYTT!
Mandela
En utställning om fredsikonen Nelson Mandelas liv, producerad av The Apartheid Museum i Johannesburg och som nu visas för första gången utomlands. Utställningen blåser friskt liv i en historia som har berättats otaliga gånger i böcker, dokumentärer och filmer jorden runt. Mandela var ledare, kamrat, förhandlare, fånge och statsman – dessa olika roller försöker utställningen ge en nyanserad bild av. Utställningen visas på Slottsholmen, Malmö Museer den 5 juni-31 januari (2010). Kontakt: Louise Andersson, informatör Malmö Museer, tel 040-34 42 00, www.malmo.se/museer
NYTT!
Teaterbåten med Cape Town Opera
Den 15 augusti är det premiär för Teaterbåten på Malmö Opera. Denna klassiska musikal av Oscar Hammerstein och Jerome Kern framförs av Cape Town Opera i ett gästspelssamarbete mellan Malmö och Kapstaden. Teaterbåten hade sin urpremiär redan 1927 i New York och har genom åren blivit en mycket omtyckt musikal. Handlingen utspelar sig på hjulångaren Cotton Blossom på Mississippifloden i 1890-talets USA. Flera av musikalens sånger är välkända som Ol’ Man River och Can’t help lovin’ dat’. Det blir totalt 10 föreställningar på Malmö Opera mellan den 15-30 augusti. Teaterbåten framförs på engelska med textmaskin på svenska. 

Presskontakt: Catarina Ek, pressansvarig Malmö Opera, tel 040-20 84 22 eller 0703-58 90 71, www.malmoopera.se
Malmö Stadsteater flyttar ut på ”Sommarscen” 
I sommar flyttar Malmö Stadsteater ut scenen till Hedmanska gården vid Lilla torg. I samarbete med Sommarscen Malmö ger man 17 föreställningar av Nysningen med premiär den 26 juni. Nysningen är en komedi skriven av Neil Simon och som bygger på en rad noveller av Tjechov. Alla skådespelare återfinns normalt på Malmö Stadsteater och de medverkande är bland andra Kenneth Milldoff, Siw Erixon, Mattias Linderoth, Cecilia Lindqvist och Magnus Schmitz. Fri entré till pjäsen.
Presskontakt: Carin Hebelius, informatör Malmö Stadsteater, tel 040-20 86 76, www.malmostadsteater.se
NYTT!
Sveriges första Mariott-hotell öppnar i Malmö
Under sensommaren 2009 öppnar Mariott sitt första hotell i Sverige och Malmö. Norska fastighetsbolaget Faktor Eiendom omvandlar just nu Saluhallen vid Lilla torg till hotell, som kommer att drivas av Mariott Hotels. I Malmö blir konceptet ”Historically Stylish” och ett så kallat Renaissance hotell med femstjärnigt status. Hotellet byggs i tre våningar ovanpå den befintliga byggnaden och i inredningen kommer man att knyta an till byggnadens och hela kvarteret Rosens historiska prägel. Här kommer att finnas 128 rum uppdelade på fyra kategorier, fem möteslokaler för mellan 2-25 personer, ett businesscenter och en fitnessavdelning. Till hotellet hör också tre restauranger med olika inriktning; Johan P, Fridays och Rosen Bar & Fine Dining. För information och bokning kontakta: Nicholas Rana, tel 0768-97 22 00, www.mariott.com/mmabr
NYTT!
Ny flyglinje mellan Prag och Malmö 
Ett av Europas största lågprisflygbolag Wizz Air satsar nu på ännu en flyglinje från Malmö Airport. Till sommaren kan man flyga direkt mellan Malmö och Prag. Linjen startar den 12 juli och trafikeras med fyra flyg i veckan. Sedan tidigare flyger Wizz Air till Budapest, Warszawa, Gdansk och Katowice från Malmö Airport. 
Pressontakt: Lennart Björk, flygplatschef Malmö Airport, 0708-192 753 www.wizzair.com
