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City Gross slutar sälja fyrverkerier

City Gross upphör omedelbart med hanteringen av fyrverkerier. Man gör det av omsorg om miljön, djuren och dem som riskerar att skadas eller må dåligt av fyrverkerier.

Efter en intern utvärdering har man på City Gross nu satt ned foten och bestämt att sluta sälja fyrverkerier av omsorg om miljön, djuren och dem som riskerar att skadas eller må dåligt av hanteringen. Eftersom man till skillnad från flera av konkurrenterna både äger och driver alla City Gross innebär beslutet att fyrverkerier framöver varken kommer att säljas i egen regi eller av utomstående som hyr plats i någon butik.

– Vi vet att vissa av våra kunder vill att vi säljer fyrverkerier, men vi har nu valt att se mer till dem som drabbas och därför upphöra med hanteringen, säger Jan Andersson, inköpschef specialvaror på City Gross.

City Gross slutade sälja fyrverkerier redan 2008 med motiveringen att hanteringen ej stämde med viljan att vara det goda alternativet inom svensk dagligvaruhandel. Efter signaler om att kunderna önskade att City Gross som seriös aktör sålde vettiga fyrverkerier med god kontroll vände man och återupptog hanteringen i egen regi eller genom att upplåta ytor för försäljning, ett beslut som nu slutgiltigt ändras.
 
Familjeägda Bergendahls Food äger och driver City Gross, landets fjärde största och snabbast växande dagligvarukedja med 36 butiker. Bergendahls är idag ett av landets fem största svenskägda familjeföretag och det 97:e största (enl Veckans Affärer).
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För mer information:

Jan Andersson, inköpschef specialvaror Bergendahls Food, 0725-24 68 24
www.citygross.se • www.bergendahlsfood.se

Medieservice genom Mikael Lagerwall, presschef Bergendahls, 0708-47 21 00, mikael.lagerwall@bergendahls.se. Digitalt pressrum på www.mynewsdesk.com.
 
Bergendahls startades 1922 och ägs idag av familjen Bergendahl i tredje och fjärde generationen. Bergendahl & Son AB (kortnamnet är Bergendahls med genitiv-s) driver parti- och detaljhandel i Norden och Polen genom Bergendahl Food AB (City Gross, M.A.T., EKO, Hyllinge Cash, Den svenska matrebellen, Matöppet), Granit och Glitter.
