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PRESSINFORMATION
Irmelie Krekin
ställer ut på 
Operakällarens Veranda.

Nästa spännande fotograf som ställer ut på Operakällarens Veranda är Irmelie Krekin.

Irmelie Krekin är en autodidakt, Stockholmsbaserad konstnär, som arbetar med film och fotografi.
På 90-talet blev hon känd för en bredare publik genom ett stort antal artistporträtt av bland andra Björk, Lemonheads och Sophie Zellmani. Bilderna blev skivomslag och publicerades i tidskrifter som Pop, Bibel och SvD City. 

Sedan 2009 har hon arbetat med en serie bilder, där hon utforskar minnen om barndomen, ett projekt som fortfarande pågår. Delar av arbetet har visats både i Sverige och utomlands. Nu visar hon sex bilder ur serien på Operakällarens Veranda.
I sitt arbete utforskar hon gränserna mellan det dokumentära och det iscensatta. Fotografierna är spänningen mellan dröm och verklighet, mellan omedvetenhet och medvetenhet, mellan den som betraktar och den som betraktas. Det är vackert, mjukt och nära och därför också sårbart.

Tidigare har flera namnkunniga fotografer som Dawid, Bruno Ehrs, Denise Grünstein och Caroline Roosmark ställt ut sina fotografier som tagits för att illustrera Stefano Catenaccis exklusiva menyer i boken om Operakällaren.

Utställning visas på Operakällarens Verandan fr.o.m 31 januari 2013.


Om Operakällaren & Nobiskoncernen.
Operakällaren serverar internationell haute cuisine, signerad Kökschef Stefano Catenacci. Operakällaren är Kunglig Hovleverantör och 2011 tilldelades Operakällaren priset "Årets Vinupplevelse" av White Guide. Nobis AB är en av Skandinaviens ledande koncerner inom hotell-, mötes- och restaurangnäringen och driver förutom Operakällaren och nattklubben Café Opera kända varumärken såsom designhotellen Stallmästaregården,  Nobis Hotel, Hotel J, Fabriken Furillen , Hotel Skeppsholmen, konferens- och mässanläggningen Nacka Strandsmässan och flera andra spännande mötesplatser. 



Bilder & mer information om Operakällaren & Nobiskoncernen.
För mer information, kontakta Zena Fialdini, PR - chef, tel: 072 216 36 35,
e-mail: zena@nobis.se. Högupplösta bilder finns i Operakällarens webbarkiv: http://www.operakallaren.se/files.asp?catID=815


Nobis AB • www.nobis.se
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