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14 mars 2017
PRESSMEDDELANDE
Inneklimatbranschen laddar för galakväll med allsång
18 maj är det dags för första upplagen av ”Inneklimatgalan – klimatsmart ventilerat & reglerat” på Skansens Solliden. Som sig bör finns Anders Lundin på plats och leder allsången. Under kvällen kommer också prestigefyllda Stora Inneklimatpriset, studentpris och hederspris för stora branschinsatser att delas ut under pompa och ståt.  Till det kommer ännu mer musik och framförallt trevlig samvaro. 

· Det känns jättekul att äntligen kunna samla alla delar av branschen under ett och samma tak för en riktig festkväll med allsång, prisutdelningar och annat trevligt. Att platsen sedan är Solliden på Skansen i en fantastisk miljö gör ju inte saken sämre, säger en entusiastisk Britta Permats som är vd på branschorganisationen Svensk Ventilation, vars styrelse är initiativtagare till galan.

· Målet är att galan ska arrangeras vartannat år och skapa en möjlighet till möten mellan alla de olika professioner som jobbar mot samma mål. Nämligen ett klimatsmart, ventilerat och reglerat inneklimat i alla typer av byggnader, fortsätter Britta Permats. 

Bakom galan står branschorganisationerna Svensk Ventilation, Energi- och miljötekniska föreningen, Svenska kyltekniska föreningen och Svensk Automation samt branschnyhetssajten Slussen.biz och Nordens största byggmässa, Nordbygg. Galan sponsras av advokatbyrån AG Advokat. Förhoppningen är att samla uppåt 400 inneklimatentusiaster på Solliden 18 maj. 

För mer information, kontakta:
Britta Permats, vd Svensk Ventilation

britta.permats@svenskventilation.se, 08-762 75 53

Peter Söderberg, projektchef Nordbygg

peter.soderberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 93
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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