
För första gången presenterar Fryshuset och Stapelbäddsparken

| MALMÖ STREETFOOTBALL 2009 |

– en unik satsning med stora visioner –
2009 arrangeras Malmö Street Football för första gången, och det sker lokalt i Malmö. Under kommande år skall arrangemanget emellertid växa för att också involvera andra städer i Sverige för att på sikt också vara en tävling för internationella lag.
Mellan den 4 och 9 april arrangeras sex deltävlingar på Malmös sex olika spontanidrottsplatser. Till turneringen kan alla som är födda mellan 1990 och 1994 anmäla sig och i varje gruppspel tävlar 16 lag. Lagen består av sex spelare och både mixade lag, samt tjej- och killag deltar. 

Finalen som går av stapeln den 9 maj hålls i Stapelbäddsparken och dit kvalar de tre bästa lagen från varje gruppspel. Under finalen tävlar sammanlagt 16 lag om det åtråvärda förstapriset – en resa till Inters finalmatch i Milano den 31 maj. 

Streetfotboll, som sport betraktat, härstammar från Brasiliens slumområden och spelas i mindre lag med ett ”flexibelt” regelsystem. Tekniken är mer ”visuell” och innehåller fler ”tricks”. Man spelar direkt på gatan – utan särskilda underlag. Reglerna sätter spelarna ofta själva och i den ursprungliga formen finns ingen domare. Numera har man dock en så kallad medlare på plan och tanken är att spelarna själva sätter reglerna innan matchen börjar och de tar sedan ansvar för att de följs.

BAKGRUND
Idén till streetfotbollsturnering i Malmö föddes under en lokal turnering i Rosengård. Arrangemanget drog – med endast djungeltrumman som marknadsföring, 200 spelande ungdomar och ytterligare ca 300 personer som publik. Den här gången har vi valt att arrangera turneringen på olika platser i Malmö och både deltävlingarna och finalen skall omges av musik, dj:s, breakdancebattles och andra relaterade happenings. I anslutning till finalen arrangeras också en avslutningshappening för alla som har deltagit och tittat på – kanske med en hemlig gäst på scenen.
GENOMFÖRANDE

Gruppspel 4 – 9 april
Rörsjöskolan, Rörsjöstaden | Nya Stenkulaskolan, Sorgenfri | Hermodsdalsparken | Cronmans väg, Rosengård | Lindängens IP | Kroksbäck


Finalspel 9 maj
Stapelbäddsparken – Västra Hamnen

För mer information och kontakt:

Attila Galaczi | Fryshuset | attila.galaczi@fryshuset.se | Mobil. +46 739 502454
Caroline Lundholm | Stapelbäddsparken | caroline@stapelbaddsparken.se | 
Mobil. +46 733 501941
