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NCC först med att klimatkompensera byggproduktion

NCC Construction är först bland byggbolagen att klimatkompensera växthusgaser som uppstår under byggprocessen. Kompensationen kopplas till NCCs Gröna Anbud, där allt från produktion till byggnad och drift miljöanpassas. De utsläpp som trots allt uppstår under produktionen kompenseras genom ZeroMission i ett unikt upplägg av certifierade klimatprojekt och svenska klimatinvesteringar. 

Att klimatsäkra byggnader är en angelägen fråga eftersom byggnader har stor klimatpåverkan. Genom att kombinera grön byggnation med detta initiativ erbjuder NCC fastighetsägare ett nytt sätt att ta klimatansvar. Det är man ensam om i byggbranschen. Det första projektet som klimatkompenseras är en idrottshall på Värmdö.
Kompensationen sker genom certifierade projekt och NCC samarbetar med U&W [you&we], som är leverantör av ZeroMissions lösningar för klimatkompensation. På så vis bidrar NCC och dess kunder till att plantera träd, motverka avskogning, stödja förnybar energi och energieffektivisering.
– NCC’s initiativ är ett helt unikt sätt att hantera klimatansvaret. Det innebär att investera i trädplantering och energiprojekt i utvecklingsländer samtidigt som man möjliggör lokala klimatinvesteringar i Sverige, exempelvis biogas och småskalig vindkraft, säger Peter Wrenfelt, projektledare på U&W [you&we]. 
NCC beräknar utsläppen av sex olika klimatgaser i en klimatdeklaration. Den sammanlagda mängden av CO2-ekvivalenter omvandlas till en ekonomisk klimatkompensation.
– Gröna anbud miljöanpassar projekt så långt det går. Men utsläppen försvinner inte helt, därför väljer vi att kompensera de som inte kan förhindras med investeringar i internationellt godkända klimatprojekt, säger Erik Eken, teknisk specialist; NCC Construction Sverige.
NCC’s Gröna anbud kan avse åtgärder som klimatdeklaration av hela byggnationen, Green building standard, gröna materialval, miljöanpassad byggproduktion och klimatkompensation.
Klimatprojekten är certifierade enligt Gold Standard som stöds av över femtio miljöorganisationer, FN:s Clean Development Mechanism eller Plan Vivo systemet. Det visar att projekten har hög kvalitet vad gäller miljöintegritet och bidrag till hållbar utveckling. Varje färdig fastighet förses med ZeroMission - en märkning för klimatkompensation. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Peter Wrenfelt, U&W [you&we] 070-855 33 66.

U&W [you&we] är ett konsultföretag som anser att ett gott ekonomiskt resultat och en ansvarfull affärsverksamhet går hand i hand. Det gäller bara att hitta fram till hur man gör. U&W [you&we] är ett av de ledande företagen när det gäller att erbjuda klimattjänster och kompensation genom sin tjänst ZeroMission. Vi kallar oss "Catalyst for Good Business". Läs mer på www.uwab.se respektive www.ZeroMission.se 
Se även vidare NCC http://www.ncc.se/pressrelease/sv/501828/4679/NCC+först+med+att+klimatkompensera+byggproduktion
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