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Taxi 4x27 hilser en grøn dagsorden for taxi velkommen

Direktør i Taxi 4xt, Thomas RB Petersen, hilser kravet om at nye taxitilladelser skal køre el eller brint velkommen. 
”Så længe det ikke blot betyder at der smides endnu flere biler på gaden, uden hensyn til chauffører og vognmænd, så synes vi at det er en god idé”; udtaler Thomas RB Petersen, der fortsætter ”Min største frygt er dog at antallet af bilmærker, der kan løfte kundernes behov, er begrænset eller meget, meget dyre i indkøb. For at få den bedste udnyttelse af vognparken, skal vognen jo helst have en vis komfort for føreren – det er jo hans arbejdsplads – og derudover skal vognen også have en vis størrelse, så den kan tage en familie med bagage med, når de fx skal til eller i Lufthavnen. Jo mindre taxien er, jo mindre er dens anvendelsesmuligheder, og jo flere taxier skal der til for at dække det samlede behov. Så jeg glæder mig til at der præsenteres el- og brint stationcars til konkurrencedygtige priser. Når størrelse og pris er på plads, så skal de eksisterende vognmænd nok også udskifte hurtigt. Men, vi skal altså have mulighed for at køre med både passagerer og bagage”.  

Tænk brugte el-biler ind i Taxibranchen
”Taxibranchen har jo tidligere været leverandør af biler til privatmarkedet i Danmark, og det er mit håb at Folketinget vil tænke det ind i ordningen, så både eksisterende og nye vognmænd kan medregne det i deres omkostningsanalyser når de skal veje el/brint op imod diesel. Både el- og brintbiler er jo stadig frygtelig dyre sammenlignet med traditionelle biler og i sidste ende handler det jo om at tjene penge samtidigt med at samfundet får udskiftet bilparken hurtigt. Jeg vil derfor klart opfordre til at man, som fx i Amsterdam, følger beslutningen op med en reel støtteordning, der kan gøre grønne biler mere attraktive for taxivognmænd, fx kunne man droppe momsen, den kan vognmanden jo ikke trække fra i dag. De brugte el-taxier vil være med til at forny den private bilpark, når de kan sælges til konkurrencedygtige priser” siger Thomas RB Petersen.

Stop for IVS-cirkusset
”Vi håber på at Folketinget ved samme lejlighed får stoppet det ”IVS-cirkus” huller i den nye lov har afstedkommet. Hullerne har givet velhavende vognmænd og skruppelløse selskaber muligheden for at tilrane sig tilladelser for næsen af chauffører, der har stået i kø til en tilladelse i årevis i det gamle system, men ikke kan købe nok ”lodsedler” til at gøre sig gældende. Man kan i øvrigt frygte at el- og brint kravet gør det endnu svære for en chauffør at blive vognmand, da han nu er tvunget til at købe en langt dyrere bil, hvis han stadig vil køre lufthavnsturen for en familie der skal på sommerferie. Det vil være dybt urimeligt, hvis IVS-hajerne får lov til at fortsætte deres cirkus på bekostning af den enkelte chauffør.” siger Thomas RB Petersen.

Taxi 4x27 var de første med CO2-neutralisering
Taxi 4x27 forsøgte allerede i 2009 at sætte det grønne på dagsorden i Taxibranchen, da de indførte CO2-neutraliseret taxikørsel. Det betød at vores CO2-aftrykket i vognpark faldt hurtigere end det ellers ville være, da en del vognmænd skiftede til mere energirigtige modeller for at ”spare i CO2-afgift”, fortæller Thomas RB Petersen, der fortsætter ”Ordningen blev meget positivt modtaget af de københavnske hoteller og enkelte selskaber med stor fokus på CSR, ligesom at fx Frederiksberg Kommune konsekvent har udbedt sig et CO2-regnskab for deres kørsel hvert år lige siden. Men, herudover blev konceptet mødt med mistro da kvoter havde en noget dårligt ry, derfor måtte vi lægge ordningen i mølposen nogle år efter. Det har derfor været svært at gøre noget ”grønt” i branchen, men vi oplyser stadig CO2-aftrykket på den enkelte tur på vores kvitteringer.”

Kontakt: Adm. direktør Thomas RB Petersen, 27272700 eller tp@taxi4x27.dk
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