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Amstelveen, 20. Januar 2020 – Fra 1. februar 2020 overtar Eric Wepierre etter Bernard Loire som har valgt å styre karrieren i en ny og annen retning. 
Wepierre er fransk, og har 30 års erfaring fra bilindustrien med merittliste, lederskap og ekspertise på både nasjonalt og paneuropeisk nivå.
Han snudde blant annet om hele virksomheten (80.000 ansatte) i løpet av sin siste periode som president og administrerende direktør i Opel Frankrike, og integrerte driften i PSA med suksess.
Tidligere har han også vist seg som den viktigste bidragsyteren til utviklingen av Chevrolet i Europa der han hadde ansvar for paneuropeisk strategi, spesielt innen markedsføring, merkevare og digitalisering.

Eric Wepierre overtar stafettpinnen på et tidspunkt hvor Mitsubishi Motors stadfester sin ledende posisjon i Europa på det strategiske området elektriske kjøretøy, med Outlander PHEV som fortsatt er mestselgende ladbare hybrid (alle merker, alle segmenter, alle formater).
Totalt sett hadde Mitsubishi Motors Europa en vekst på 4% med 171,196 salg* i løpet av kalenderåret 2019.
Guillaume Cartier, MMC Senior Vice President - Global Marketing & Sales, uttaler følgende om perspektivet på MMEs neste milepæler: "Med vår nye europeiske organisasjon på plass, er vi nå klare til å lansere våre neste strategiske kjøretøy i løpet av 2020 hvor vi skal overbevise om at vår suksessfulle «SUV + EV» kombinasjon, er den beste veien fremover».
Han la til: “Med sin omfattende erfaring i store paneuropeiske organisasjoner, spesielt med hensyn til merkevarestrategi og vellykket profittstyrt utvikling, tviler vi ikke på at Eric Wepierre kommer til å være den neste nøkkeldriveren for Mitsubishi Motors i Europa.»
Eric Wepierre kommenterte selv i forbindelse med utnevnelsen: Jeg er strålende fornøyd med å bli medlem av MMC; et flott selskap med en rik arv, unikt bedriftsmiljø og sterkt DNA innen SUV og i teknologi OG en pioner innen elektrifiserte kjøretøy som Outlander PHEV. På dette tidspunktet hvor jeg trer inn i rekkene gir jeg de varmeste gratulasjoner til teamet i Mitsubishi Motors Europa, deres distributører og deres forhandlere som har gjort Outlander PHEV til markedsleder nok en gang i 2019. Flott utgangspunkt for neste store «push» fra 2020 og fremover.»
*MME data – 33 land/ inkl. L200

Dato: 21.01.2020
Om MITSUBISHI MOTORS
Mitsubishi Motors Corporation er en global bilprodusent med hovedkontor i Tokyo, Japan, som har et konkurransefortrinn med biltypene SUV, plug-in hybrid, elbil og pickup. Siden Mitsubishi-gruppen produserte sin første bil for over hundre år siden har vi demonstrert våre ambisjoner og innovasjoner gjennom nye bilmodeller, og ved å være først ute med nyskapende teknologi. Mitsubishi Motors merkevare appellerer til alle bilkjøpere som ønsker å utfordre det bestående og omfavne endring. I samsvar med denne tankegangen introduserte Mitsubishi Motors sin nye merkevarestrategi i 2017. Slagordet “Drive your Ambition”– fanger opp kombinasjonen av en personlig indre motivasjon og fremtidsrettet holdning, og den uttrykker dermed samspillet mellom merkevaren og dens kunder. Mitsubishi Motors forplikter seg til å investere i innovative og nye teknologier, attraktivt design og produktutvikling for å svare på etterspørselen etter spennende nye bilmodeller til kunder over hele verden.
