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Würth’s expansion fortsätter 
Würth Svenska AB fortsätter sin offensiv på marknaden. Bolaget som säljer förbrukningsmaterial, verktyg och maskiner till fordonsverkstäder, industri, bygg och hantverkare, har nu gjort klart med sin 19:e butik. 

Butiken i Huddinge (Länna) öppnas i slutet av september 2010. Adressen är Nyckelgatan 1 på Länna industriområde. Lokalen är på cirka 600 kvadratmeter.

Vi vill öka närheten och servicen till våra kunder söder om Stockholm och Länna-butiken blir ett bra komplement till butikerna i Bromma och Västberga. Etableringen är också en viktig del i vår byggsatsning och vi kan nu erbjuda ett attraktivare produktsortiment och bättre service till våra byggkunder, säger Torbjörn Seger, VD för Würth Svenska AB. 

Förutom försäljning kommer butikslokalen även att användas för olika typer av kundevenemang. Vi vill att våra butiker ska fungera som en naturlig mötesplats för våra kunder, säger Torbjörn Seger.

Trots en tydlig avmattning i konjunkturen, så har Würth Svenska AB en god tillväxt och har lyckats öka sin expansionstakt: 
· En ny Byggdivision startades 2009

· 10 nya butikskontrakt har tecknats senaste två åren

· 40 personer i kundnära befattningar anställs under första halvan av 2010

· Fyra nya butiker öppnas under 2010: Helsingborg, Trollhättan, Luleå och Länna

– Lågkonjunkturen innebär att allt fler kunder vill ha hjälp med att få ner sina totalkostnader för hanteringen av industriförnödenheter. Hanteringen är tidsödande och resurskrävande om kompetens saknas. Vi är duktiga på processer och flöden som optimerar hanteringen och det innebär att kunderna kan öka sin lönsamhet, avslutar VD Torbjörn Seger. 
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Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 58 000 anställda och omsatte 2009 75 miljarder Sek. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 300 anställda.

