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PRESSEINFORMATION	März 2025

Offene Gärten in Brandenburg
Die Saison startet im April und geht bis Oktober
Gartenfans aufgepasst: Alljährlich öffnen an einigen Wochenenden zwischen April und Oktober private Gärten ihre Pforten. Hier gibt es jede Menge Inspiration für das heimische Gartenreich oder den Balkon. 
Ein Pflichttermin, der die Herzen aller Gartenfreunde höher schlagen lässt: Jedes Jahr vom Frühling bis in den Herbst besteht an wenigen Wochenenden die Gelegenheit, in private Gartenparadiese einzutauchen. Dazu zählen Nutz- und Ziergärten, Rosengärten, Bauern- und Hausgärten und sogar Saatgut- und Permakulturgärten. All diejenigen, die Ideen für den Garten und Balkon zuhause sammeln wollen, Pflanzen tauschen oder einfach nur bewundern möchte, was sich aus einem Stück Land so allen machen lässt, sollten sich diese Termine im Gartenland Brandenburg nicht entgehen lassen.
Die ersten Termine gibt es in diesem Jahr bereits am 12. und 13. April 2025. Mit dabei sind insgesamt 19 von insgesamt 135 Gärten, die in diesem Jahr im Rahmen der Offenen Gärten Berlin und Brandenburg 2025 ihre Pforten öffnen werden. Besucherinnen und Besucher sind daher herzlich eingeladen, den Frühling in seiner zarten Farbenpracht und Leichtigkeit gemeinsam zu begrüßen.
Die Jahres-Besucherplakette 2025 kann zusammen mit einem Programmheft (solange Vorrat reicht) in einer der Vorverkaufsstellen oder im zuerst besuchten Garten für einmalig fünf Euro pro Person erworben werden. Die Plakette berechtigt zum Eintritt in alle teilnehmenden Gärten an allen Terminen. Werden weitere Gärten im Laufe des Jahres besucht, muss die einmal erworbene Besucherplakette nur noch vorgezeigt werden. 
Die „Offenen Gärten 2025“ sind eine gemeinsame Aktion der Initiative Offene Gärten Berlin-Brandenburg und des Urania-Vereins „Wilhelm Foerster“ in Potsdam.
Vorverkaufsstellen und alle weiteren Termine in diesem Jahr unter:
www.offene-gärten.de 
Weitere Informationen:
www.reiseland-brandenburg.de 
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