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[bookmark: _GoBack]3 x trailrunning under Åre Höstmarknad

Trailrunning är en populär aktivitet hos både gäster och locals i Årefjällen. Samtidigt som Åre Höstmarknad 29 september – 1 oktober arrangeras flera olika trailrunningaktiviteter, för både stora och små, nybörjare och proffs. 

Åre XCO Run
Höstvackra Björnen i östra Åre är arenan för Åre XCO Run under lördagen. Välj mellan 2 km eller 9 km härlig trairunning med svettig avslutning. Liksom sin storebror, skidtävlingen ÅRE XCO, är starten nere i Björnen och målgången vid hotell Copperhill Mountain Lodge.
För de som endast vill ta sig upp för den sista stigningen finns Åre Power Walk Open där deltagarna antingen springer eller går, med eller utan stavar, och väljer själva om de vill ha tidtagning eller inte.
Systerfrukost & trailrun teknik med Systrar i bergen
På lördagsmorgonen arrangerar Systrar i bergen en lugn löptur inklusive teknikträning för att kunna ha ännu roligare vid löpning i skog och mark. Efter träningen blir det frukost tillsammans på hotell Granen. Alla är välkomna. 

Åre Trail Tour 2017
Åre Trai 2017  består av 5 olika trailrun-lopp. En av årets stora nyheter är  7KM Night Run som inleder helgen på fredagskvällen med en reflexbana som går från Åre by upp till Sadeln och runt Totthummeln. 
Två andra nyheter är lördagsloppen Holiday Club 2KM Sprint samt Holiday Club Kids Run 2KM. Banan, som är densamma för båda loppen, utgår från hotell Holiday Club och går längst strandpromenaden vid Åre sjön. På söndag förmiddag går starten för loppen 13KM Sadeln samt  23KM Mountain. 
För att vara med i Åre Trail Tour 2017 gäller det att delta i 7KM Night Run, Holiday Club 2KM Sprint och 23KM Mountain

Åre Höstmarknad
Samtidigt som all trailrunning pågår Åre Höstmarknad, en färgsprakande familjefest med marknadsknallar, musik, mat, hantverk, restauranger och en uppsjö olika aktiviteter. Läs mer om Åre Höstmarknads projektledares egna tips och kolla in fullständiga programmet på aresweden.com.  


För mer info:
Patrik Svärd på patrik@aredestination.com eller +46 70 229 35 69.

Helena Engelbrecht
PR Åre Destination
+46735 322 529
helena.engelbrecht@aredestinaton.com 

Kort om Åre:
Åre är Skandinaviens alpina huvudstad, en svensk fjällpärla med en internationell atmosfär. 
Tåget stannar mitt i byn och inom en dryg timmes bilresa finns två internationella flygplatser - en i Östersund och en i Trondheim/Vaernes. Åreskutan är nordens största samlingspunkt för aktiviteter året runt med fokus på skidåkning, cykling och vandring. Storslagna vyer, ett pulserande uteliv, shopping, gastronomi i världsklass och en mix av gäster, bofasta och säsongare gör Åre till en unik plats. 
Kort om Åre Destination:
Åre Destination AB ägs av näringslivet i Åre och är dess samverkansplattform för utvecklingen av Åre som en året runt destination. Vår vision är att bli Europas ledande alpina året runt destination. Gemensamt skapar vi förutsättningar för en långsiktig och hållbar utveckling av Åre.
aresweden.com
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