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Mäklarsamfundet kommenterar vårbudgeten 2016
Pressmeddelande den 13 april 2016
Idag lämnar regeringen sin ekonomiska vårproposition till riksdagen. I vårpropositionen redovisar regeringen sin bedömning av det ekonomiska läget och sitt förslag till inriktning för den ekonomiska politiken inför budgeten 2017. Förslaget bygger på en överenskommelse mellan regeringspartierna och Vänsterpartiet. 

”Samhällsbygget – ansvar, trygghet och utveckling” är temat för budgetförslaget, men trots att det råder akut bostadsbrist i många av Sveriges kommuner saknas konkreta förslag eller öronmärkta medel för att förbättra bostadsmarknaden. Det fattas 700 000 bostäder till år 2025, och bostadsbristen har skapat en mycket hög prisutveckling med oroande hög skuldkvot som konsekvens. 
· [bookmark: _GoBack]För oss är bostaden själva navet i det samhällsbygget, budgetförslaget visar tydligt att regeringen inte tar bostadskrisen och dess konsekvenser på allvar. De underskattar bostadens betydelse för både enskilda personer och samhällsekonomin, säger Ingrid Eiken, VD på Mäklarsamfundet.

· Regeringen prioriterar inte en fungerande bostadsmarknad i det här budgetförslaget, det ökar trycket på de blocköverskridande bostadssamtalen som pågår. Vi hoppas att dessa samtal leder till konkreta förslag och verklig förändring, både när det kommer till ökat byggande, översyn av skatter och rörligheten i det hyrda beståndet, säger Ingrid Eiken. 

För ytterligare kommentarer, kontakta:
Ingrid Eiken, vd, Mäklarsamfundet, 070-669 34 34. 
Josefine Uppling, analys- och kommunikationschef, Mäklarsamfundet, 0700-50 80 76.

Läs och ladda hem hela budgetförslaget här:
http://www.regeringen.se/sveriges-regering/finansdepartementet/statens-budget/

Läs ”vårbudgeten på fem minuter” här: 
http://www.regeringen.se/artiklar/2016/04/varbudgeten-2016-pa-fem-minuter/
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