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CHOICE HOTELS RIDISEGNA E POTENZIA IL PROGRAMMA REWARD OFFRENDO ULTERIORI NUOVI VANTAGGI
Il programma reward della catena alberghiera apporta cambiamenti che permetteranno ai soci di guadagnare e riscattare più velocemente i premi.
Roma, 23 febbraio 2016 – Choice Hotels International, Inc. (NYSE: CHH), una della più grandi compagnie alberghiere al mondo, annuncia una serie di modifiche decisive al programma reward Choice Privileges dedicato agli ospiti.

I miglioramenti del programma sono in fase di implementazione, per apportare un valore maggiore e più solido agli oltre 25 milioni di soci Choice Privileges. Alcuni dei nuovi benefit: 

· Your Extras. I viaggiatori infrasettimanali possono aggiudicarsi un premio speciale – un piccolo “extra” — al momento del check-in. Per ogni soggiorno valido che includa almeno una notte nei giorni feriali (tra la domenica ed il giovedì sera), il socio può ottenere un premio speciale per la sua scelta. I soci residenti negli Stai Uniti hanno a disposizione 5 opzioni, dagli sconti carburante Fuel Rewards® presso i distributori Shell aderenti ai crediti da utilizzare su Amazon.com. I soci internazionali hanno due possibilità: 500 punti bonus o 100 miglia aeree da utilizzare con compagnie coinvolte.

· FlexRewards. Per ottenere più velocemente un soggiorno gratuito i soci possono riscattare i punti destinati per l’utilizzo di notti premio a un livello punti scontato presso gli hotel partecipanti, in base alla stagione. Circa 2000 hotel permetteranno questa riduzione, sia nei giorni lavorativi che durante il weekend. 
· Digital Gift Cards. La prima catena alberghiera ad offrire il download immediato di gift card dalla App: i membri di Choice Privileges possono ottenere gratificazione istantanea grazie ai nuovi voucher ragalo digitali. 
· Mantieni i tuoi punti. Se i soci rimangono attivi almeno una volta ogni 18 mesi, possono mantenere i punti accumulati sino a quel momento.

· 10 Points per Dollar.  In tutti i 5.500 alberghi Choice Hotels è possibile accumulare 10 punti per ogni dollaro speso, compresi quelli di fascia economy come MainStay Suites, Suburban, EconoLodge e Rodway Inn. Durante le promozioni volte alla vincita dei premi, sarà ora più facile che mai qualificarsi, dato che i membri non hanno più bisogno di pernottare due giorni di seguito presso un brand della fascia economy per partecipare.

"Le modifiche al nostro programma Choice Privileges segnano una tappa importante nella storia di Choice Hotels", ha dichiarato Jamie Russo, VP Loyalty e Customer Engagement. "Mentre molti programmi fedeltà continuano a diminuire il valore dei benefici offerti ai propri ospiti, noi stiamo costruendo un programma di fidelizzazione che regala vantaggi maggiori e più veloci ai viaggiatori a partire dal momento in cui si iscrivono. Abbiamo concepito queste nuove funzionalità in base agli ospiti e vogliamo che si sentano costantemente premiati dal nuovo Choice Privileges, ovunque i loro viaggi li portino".
Per informazioni complete sul programma reward Choice Privileges: www.choicehotels.com/choice-privileges 
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