Pressrelaese

Nya eko aktiviteter vid Främby Udde

Av Patrick Olsson  070-3141355
3 augusti 2015

En ny möjlighet till ekologiskt hållbara aktiviteter har etablerats och ska utvecklas vidare vid Främby Udde i Falun. Calm Lake heter konceptet som erbjuder företag och privatpersoner att hyra en amerikansk elbåt av märket Duffy 21 Old Bay för t.ex. möten, representation, bemärkelsedagar, familjeaktiviteter etc.

E/Y ELLA
Elbåten eller vattenlimousinen som den ibland benämns heter ELLA och tar upp till 10 passagerare. ELLA har en marchfart på ca 4-5 knop. Skrovet är slupformat och överbyggnaden är ett soltak som täcker hela båten och uppfällbara fönster runt om upphängt på ett kraftigt ramverk av rostfritt stål. Inuti är känslan av lyx påtaglig, en stor U formad sittgrupp i fören och en L formad sittgrupp i aktern där även skepparen har sin förarplats. Det finns värme, musikanläggning, kylskåp, isbox, interiörbelysning m.m. 

ELDRIFT
Båten drivs av en 48 V elmotor som får sin kraft från 2 st batteripaket om vardera 8 st 6 v batterier som är placerade under sofforna i fören. En patenterad lösning för styrning och framdrift gör båten väldigt lättkörd. 

AVGASFRITT OCH LJUDLÖST
ELLA lämpar sig för härliga stunder med vänner, kunder eller familjer där den ljudlösa gången och planlösningen gör att alla kan delta i diskussioner m.m. I och urstigning är handikappvänligt.

FRÄMBY UDDE EKO RESORT
Målet är att Calm Lake konceptet med Elbåten ELLA ska ingå i de satsningar man planerar kring hållbarhet och EKO turism vid Främby Udde, säger Pär Allansson VD och berättar om visionen kring Främby Udde som ett regionalt center för hållbarhetslösningar. Idag laddas ELLA från ström tagit från 220 v uttag vid Främby Udde, men målet är att i ett projekt utveckla möjligheterna för solcellsladdning och kanske vind-el för ELLA och för Elbilar på resorten.

[bookmark: _GoBack]Verksamheten kör igång i samband med Runndagarna i helgen och det kommer att finnas möjligheter till sightseeing och uppvisningsturer. 
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