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Göteborg 21 oktober, 2013

Coop ökar säkerheten kring kontanthanteringen och inför infärgningsskydd
Coop ökar säkerheten och satsar fullt ut på sluten kontanthantering 


	


[bookmark: _GoBack]Gunnebo Nordic AB har fått en order till ett värde av 4,5 miljoner kronor från Coop Konsumentföreningen Bohuslän-Älvsborg som innebär att säkerheten kring kontanthanteringen utökas. Detta genom att införa infärgningsskydd* som ger ett helt slutet kontantflöde från kassalinje till uppräkningscentral.

Ordern inkluderar produkter och mjukvara samt installation av det slutna infärgnings-systemet, SafePay™ SCL, till 14 butiker. Installationerna påbörjades innan sommaren och beräknas vara slutförda i oktober.
Coop Konsumentföreningen Bohuslän-Älvsborg har sedan flera år tillbaka använt Gunnebos system för sluten kontanthantering, SafePay™, i flertalet av sina butiker för att förhindra kassadifferenser, minska rånrisken och öka effektiviteten.
Genom att nu införa SafePay™ SCL erhålls också ett slutet infärgningssystem som skyddar pengarna hela vägen från kassalinjen till uppräkningscentralen via värdetransportör. Pengarna som tas emot i kassan hamnar i en kassett med infärgningsskydd. På kassakontoret deponeras kassetten i en tömningsenhet och förs per automatik in en värdeväska som värdetransportören hämtar. Med detta infärgningsskydd under hela kontantflödet ökas säkerheten för både butikspersonal och värdetransportör, samt att kontanthanteringssystemet blir helt slutet. 

Med SafePay™ SCL installeras också mjukvaran CashControl, ett webbaserat verktyg för att effektivisera och förenkla de dagliga rutinerna kring kontanthanteringen. Både mjukvara och hårdvara är dessutom väl förberedda för introduktionen av de nya sedlarna och mynten.

”Kontanthanteringen minskar i landet och många butiker installerar slutna kontant-hanteringssystem. Detta gör att de butiker som inte har slutna system blir extra utsatta. Arbetsmiljön är en viktig fråga för oss och all vår personal ska har samma säkerhet oavsett vilken butik man arbetar i”, säger Karl Nygren, säkerhetschef, Coop Konsumentföreningen Bohuslän-Älvsborg.








För mer information, vänligen kontakta: 
GUNNEBO NORDIC AB
 
Tom Christensen 
Regionchef Norden 
A/S Gunnebo Nordic 
Tel: +45 44 87 07 17 
E-post: tom.christensen@gunnebo.com
 
Åsa Tjörngren 
Marknads- & kommunikationschef 
Gunnebo Nordic AB 
Tel: +46 10 209 52 08 
E-post: asa.tjorngren@gunnebo.com 

www.gunnebo.se
Gunnebo är marknadsledande när det gäller utveckling och tillverkning av slutna och säkra kontanthanteringssystem. Tillsammans med ledande detaljister i Europa har vi utvecklat SafePay™, ett system som tillåter säker hantering av kontanter och effektivt förhindrar kassa-differenser. Idag finns det över 6 500 system installerade i olika typer av butiker, från bensinstationer till stormarknader, både i traditionella kassor och självbetjäningskassor.
 
KORT FAKTA


Om Gunnebo
Säkerhetskoncernen Gunnebo tillhandahåller effektiva och innovativa säkerhetslösningar till kunder i hela världen. Koncernen har 5 800 anställda i 33 länder i Europa, Asien, Afrika, Australien och Amerika och omsätter 5 300 Mkr. Det globala erbjudandet är fokuserat på banksäkerhet, kontanthantering, säker förvaring, tillträdeskontroll och service.
För mer information, se  www.gunnebo.se

Gunnebo – vi gör din värld säkrare.


Med ett helt slutet kontanthanteringssystem upplever nu butikspersonalen en säkrare arbetsmiljö och känner trygghet i att t ex inte behöva räkna dagskassan vid sena stängningar av butiken då detta sker automatiskt.
Vidare menar Karl Nygren att ett helt slutet kassasystem typ SafePay™ SCL känns som framtidens system där så få som möjligt hanterar kontanter och de som hanterar dem har adekvat utbildning och utrustning.



*Infärgningsskydd: Sedlar förstörs av typgodkänt bläck vid inbrottsförsök av enhet
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