Utö ett nära skärgårdparadis med sol och bad

– Härliga stränder, god mat, båtar och skärgårdsliv bjuder in till sköna stunder på Utö. En utflykt hit är som balsam för själen, säger Carina Sandberg som bor i Stockholm city och gjorde sitt första besök på Utö för några år sedan.
Carina har tillsammans med sin man just avslutat lunchen på uteserveringen och blickar ut över fjärden. Solen skiner, en svag bris leker över vattnet och i horisonten skymtar vita segel. De båda kom med Waxholmsbåten för en utflykt över dagen.
– Det är nästan märkligt att inte fler känner till allt det sköna Utö erbjuder. De flesta jag känner som har varit här, har egentligen bara besökt Gruvbyn.
I Gruvbyns pittoreska miljö finns flera restauranger, gästhamn, camping och många av de sevärdheter som vittnar om gruvnäringens tid på Utö. Men ön bjuder på mycket mer än så.
– Det jag förundras mest över är att så få upptäckt vilka fantastiska badställen som finns här. Och att det är så snabbt och lätt att ta sig hit.
När regnmolnen ligger tunga över fastland stannar de där, de når sällan hit till Utö i skärgårdens yttersta havsband. Därför skiner solen ungefär lika ofta på Utö som på Gotland. Vackert väder och långgrunda vikar gör att badvattnet snabbt värms upp till behaglig temperatur.
På gångavstånd från Gruvbyn finns Barnens bad - en perfekt strand för barnfamiljer. Här kan småttingarna plaska runt i vattnet samtidigt som det är nära till all bekvämlighet och service i Gruvbyn.
Det är enkelt att ta sig till Utö och Carina planerar att återvända för en weekend redan i slutet av sommaren. Vid nästa besök blir det både mer bagage och fler personer. Därför blir det bil fram till Årsta Brygga, söder om Stockholm, där Waxholmsbåt avgår till Utö.  Annars tycker Carina att det går lika bra att åka med kommunala färdmedel fram till båten.
– Jag, min väninna och våra barn har hyrt både stuga och cyklar. Då skall vi åka till vår favoritplats med en riktig Mallorca-strand och sedan skall vi äta rökta räkor och lax bland kobbarna på Båtshaket, bättre än så kan man inte ha det, avslutar Carina.

Förslag på bildtext:
Utö är en skärgårdsö som det är lätt att ta sig till och som bjuder på många vackra platser och sköna stunder.

Utö är en skärgårdsö  som det är lätt att ta sig till och som bjuder på många vackra platser och sköna stunder för både stora och små.


