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Camilla Friis ny ekonomichef på Svenska Möten

Från och med den 27 februari är Camilla Friis ny ekonomichef på Svenska Möten. 
Hon kommer närmast från Stockholm City Conference Centre där hon jobbat de senaste tre åren. Innan dess arbetade hon på Tammsvik Konferens & Krägga Herrgård. Hon har även erfarenhet av jobb som ekonomichef i andra branscher bl.a. inom IT.

På Svenska Möten kommer hon göra analyser och plocka fram nyckeltal till ledningen och Svenska Mötens styrelse. Hon kommer också genomföra strategier och driva utvecklingsfrågor med sikte på att uppfylla definierade mål och skapa nöjda kunder.
Hon kommer också själv vara en del ledningsgruppen.

Camilla Friis erfarenhet från mötesbranschen har gett henne en stor förståelse för kundernas behov.
– Anläggningarna kommer att få jobba mycket mer med värdskapet för att attrahera kunder. Både anläggningarna och vi på Svenska Möten måste utveckla våra tjänster för att möta kundernas behov. Resekonton och e-fakturor är två exempel där vi måste bli bättre på att serva våra kunder, säger hon.

– Vi välkomnar Camilla till Svenska Möten. Jag vet att hon kommer att tillföra djup kunskap om ekonomifrågor samtidigt som hon kommer tillföra mycket i den utvecklingsresa som Svenska Möten befinner sig på, säger Johan Fägerblad, vd på Svenska Möten.



För ytterligare information, kontakta gärna: 
Johan Fägerblad, vd Svenska Möten 070 – 685 30 43 
johan.fagerblad@svenskamoten.se




Svenska Möten består av över 120 utvalda mötesplatser över hela Sverige. 
Alla medlemsanläggningar är klassificerade och utvalda för att de kan erbjuda de bästa förutsättningarna för möten och konferenser. I dagsläget representerar Svenska Mötens medlemmar cirka 25 procent av den totala mötesindustrin och omsätter drygt två miljarder kronor fördelat på cirka en miljon gästnätter. Som ledande mötespartner tar Svenska Möten ett tydligt ansvar för att driva branschens utveckling, bland annat genom strategin om möteshantering för större organisationer och i projekt som Svenska Mötesmodeller. Svenska Möten är certifierade enligt ISO 9001 Kvalitetsledningssystem, ISO 14001 Miljöledningssystem och OHSAS 18001 Arbetsmiljöledningssystem. Samtliga dagkonferensanläggningar är medlemmar i Nätverket: Köp Miljömärkt, samtliga logianläggningar är Svanenmärkta. Läs mer på www.svenskamoten.se
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