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2013-02-12
Teatermiddag på Wärdshuset Hyttan i Målerås
· ”Mysteriet med det försvunna diamanthalsbandet”
Företaget Festlig2010 arrangerar teatermiddagen ”Mysteriet med det försvunna diamanthalsbandet” på Wärdshuset Hyttan i Målerås.  Samarbetspartner är Wärdshuset Hyttan, Nybro Teatern och glasbruket Mats Jonasson Målerås. Deckarteatern är skriven, producerad och regisserad av Robin Sörbom på Nybro Teatern. Det blir tre föreställningar under våren 2013. 
Festlig2010 arrangerar under våren 2013 deckarmiddagen ”Mysteriet med det försvunna diamanthalsbandet”. Som samarbetspartner har man Wärdshuset Hyttan, Nybro Teatern och glasbruket Mats Jonasson Målerås. Deckarteatern är skriven, producerad och regisserad av Robin Sörbom på Nybro Teatern. Föreställningen är planerad att framföras tre gånger under våren.    
Nyskriven deckarteater
”Mysteriet med det försvunna diamanthalsbandet” är en nyskriven deckarteater av Robin Sörbom.   Med sig har han åtta skådespelare från Nybro Teatern. Kvällen börjar med glasblåsning och mingel i hyttan och fortsätter sedan med trerättersmiddag på Wärdshuset Hyttan. Ett ovärderligt diamanthalsband har under kvällen blivit stulet. Tillsammans med middagsgästerna skall tjuven avslöjas och mysteriet lösas. 
· Idén till att arrangera en teatermiddag fick jag för ett par år sedan när jag var på deckarmiddagar i Holland, säger Janny de Kriek, som driver webbsajten festlig.se i Målerås. 
Teaterpaket med övernattning
För de gäster som vill övernatta erbjuder Målerås Vandrarhem B&B del i dubbelrum i  lägenheter. Frukostbuffé serveras i Vandrarhemmet.  
För ytterligare information:

Janny de Kriek, Festlig2010, tel. 0481-532 11, 0730-96 26 66
 e-post: info@festlig.se  

www.festlig.se

Robin Sörbom, Nybro Teatern, tel. 0725-12 76 47 (tis. ons. fre. 10-18)
e-post: robin.sorbom@nybroteatern.se
www.nybroteatern.se
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