PRESSRELEASE 									        
Coala Life utsedd till ”Cool Vendor 2018” av Gartner 

Coala Life lanserar Pro X – en tjänst för digitala hjärtutredningar i hemmiljö

STOCKHOLM 2018-09-25. Idag lanseras Coala Pro X, en ny medicinteknisk tjänst för patientengagerade, digitala hjärtutredningar i hemmiljö. Vid beställning skickas en Coala Heart Monitor Pro direkt till patienten vilket förenklar hanteringen för vården, inga väntetider och där uppföljning och utredning sker enkelt på distans via uppkopplad dator.

Coala Pro X är en ny digital tjänst utvecklad för vården. Beställning görs enkelt på nätet och en Coala Heart Monitor Pro skickas direkt hem till patienten, inklusive returkuvert. Lämplig utredningsperiod avgörs av vårdgivare, typiskt 30-60 dagar. Systemet har ingen begränsning av antal mätningar. Vårdgivaren följer sin patient via Coala Care Portalen och slipper hantering av produkter på kliniken, istället görs det av patienten hemma under support av Coala Life.

”Nu tar vi nästa kliv för att eliminera köer inom hjärtvården. Vi gör det möjligt för både primär- och specialistvård att enkelt genomföra patientengagerade hjärtutredningar utan väntetider, med förenklad hantering och till en väsentligt lägre kostnad.” kommenterar Philip Siberg, VD för Coala Life. 

Med Coala Heart Monitor Pro registrerar patienten själv regelbundna bröst- och tum-EKG mätningar, och systemet detekterar automatiskt 10 olika arytmier, inkl. normala värden, baserat på algoritmer som utvecklats och validerats i Sverige. Coalan har även ett integrerat digitalt stetoskop som synkront med EKG fångar hjärtljudet, för auskultation på distans. 

· Enkelt. Slipp hantering av utrustningen på kliniken. En smart tjänst till låg kostnad.
· Inga köer. Coala Pro skickas direkt hem till patienten inom normalt 36h, inkl. returkuvert.
· Uppkopplat. Följ patienten på distans och ställ diagnos enkelt via Coala Care Portalen.

För ett kostnadsfritt Coala Care-konto och mer information kring priser och möjligheter med digitala hjärtutredningar, kontakta Anna Hernegran på anna.hernegran@coalalife.com, eller 070 835 3462.
STOCKHOLM 2018-08-15. Coala Life har blivit utsedd till “Cool Vendor 2018” av Gartner inom informationsteknisk forskning och marknadsanalys. . Utnämningen görs inom marknaden för Health and Wellness Devices och tillsammans med fyra andra amerikanska och engelska bolag. 

· Det är precis så coolt som det låter att bli utsedd till “Cool Vendor” av Gartner, kommenterar Philip Siberg, VD för Coala Life. Gartner är världsledandearen inom informationsteknisk forskning och marknadsanalys och deras utmärkelse är ytterligare en validering av vår affär och visionen att vara med och bidra till att vinna kampen mot hjärt- och kärlsjukdomar. Vi tar plats bland en exklusiv skara bolag, där många ’’Cool Vendors” snabbt har utvecklats till att bli globala framgångscase.

Utnämningen görs inom ramen för rapporten “Cool Vendors in Health and Wellness Devices, 2018” av David Glenn et al. Gartners Cool Vendor 2018 Report utvärderar intressanta, nya, innovativa aktörer, produkter och tjänster inom hälsomarknaden. Rapporten summerar att digitala medicintekniska produkter ger värdefulla insikter och data för egenvård och för vården. Den kompletta rapporten är tillgänglig här https://www.gartner.com/doc/3886369


· 
· 
· 

För mer info kontakta:
Philip Siberg, CEO, +46 70 7906734, philip.siberg@coalalife.com
Titti Lundgren, CMO, +46 70 8353328, titti.lundgren@coalalife.com

Om Coala Life:
Coala Life är ett svenskt medicintekniskt företag inom digital hälsa inriktat på hjärtdiagnostik, allt baserat på smarta algoritmer och digital hälsa. Bolaget har utvecklat och lanserat en mångfaldigt prisbelönad portfölj av patenterade produkter och tjänster för digital distansövervakning och analys av digitala medicintekniska lösningar för hjärtat.. Produkterna säljs dels direkt mot konsument genom bl.a.land annat Lloyds Apotek , och dels direkt mot vården för att möjliggöra smartare, digitala hjärtutredningar. Vi gör det möjligt för alla att följa sitt hjärta. 
För mer info, se www.coalalife.com
 www.coalalife.com

Om Coala Life
Coala Life är ett svenskt medicintekniskt företag inriktat på hjärtdiagnostik och mobil hälsa. Företaget har utvecklat en portfölj av patenterade produkter och tjänster för digital distansövervakning och screening av hjärtat. Coalas lösningar möjliggör analys, distansmonitorering, effektivare hjärtutredningar och integrerade vårdtjänster, allt i realtid. Vi gör det möjligt för alla att följa sitt hjärta. http://www.coalalife.com/

Disclaimer: 

Gartner does not endorse any vendor, product or service depicted in our research publications, and does not advise technology users to select only those vendors with the highest ratings or other designation. Gartner research publications consist of the opinions of Gartner’s research organization and should not be construed as statements of fact. Gartner disclaims all warranties, expressed or implied, with respect to this research, including any warranties of merchantability or fitness for a particular purpose. 
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