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Marissa Nadler hypnotiserer dig ind i sit apokalyptiske drømmeunivers
Den 30. september åbner den amerikanske sangerinde op for sit intime og mørke singer/songwriter univers i Lille VEGA. 

Siden debuten for 15 år siden har Marissa Nadler trådt sine egne musikalske fodspor og især høstet roser for de hypnotiserende vokalarrangementer og sit guitarspil. Sangerinden, som også er uddannet illustrator, forstår at male den amerikanske sangskrivertradition med både surrealistiske facetter og monumentale metaforer. Nadler dykker ned i det, hun selv kalder for apokalyptiske drømmeuniverser.  

Hendes ottende album, For My Crimes, er lyden af uro, som giver plads til sandhed. De elleve sanges intimitet definerer albummet og bliver forstærket af en stærk feminin energi. Sammen med co-producerne Lawrence Rothman og Justin Raisin (Angel Olsen, Kim Gordon, Charli XCX) følte Nadler sig i stand til at eksperimentere uden at kunne forvente fordømmelse under indspilningerne. 

Foruden saxofonisten Dana Colley er alle de medvirkende musikere på For My Crimes kvinder med hver deres distinkte stil. Angel Olsen, Kristin Kontrol (Dum Dum Girls) og Sharon Van Etten låner alle deres vokal ud på sangene og tilføjer dynamik til Nadlers sange. Men det er stadig hendes hypnotiserende stemme, som sangene er centreret omkring. 

I 2007 trådte sangerinden for alvor ind i musikbranchens rampelys, da hun lavede et gåsehudsfremkaldende cover af Radiohead-klassikeren “No Surprises” i anledning af deres 10-års jubilæum. Musikkens temaer kredser oftest om den finurlige og tabte kærlighed. Pitchfork har kaldt hendes musikalske stil simpel, men forbløffende, og hendes bagkatalog for en topografi af knuste hjerter. Blandt inspirationskilderne finder man stærke kvindelige legender som Patti Smith, Kate Bush og Joni Mitchell.


Fakta om koncerten:
Marissa Nadler (US)
Mandag d. 30. september kl. 20.00
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V
Billetpris: 170 kr. + gebyr
Billetsalget starter i dag kl. 16.00 via vega.dk og Ticketmaster. 


