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Kommunstyrelsen
Skrivelse av Stefan Nilsson (MP) och Mats Lindqvist (MP) om att alla uteserveringar ska vara tillgängliga för alla 
De Handikappades Riksförbund gör årligen en genomgång av uteserveringarna i staden. Inventeringen för 2009 visar att det är långt kvar till målet om tillgänglighet. Av de 331 uteserveringarna i Stockholms innerstad är det omöjligt för en rullstolsanvändare att ta sig in på var femte. Detta innebär att ett stort antal människor i Stockholm är utestängda från en stor del av sommarens uteliv och nöjesutbud.

Den vanligaste orsaken till otillgänglighet är att uteserveringen är uppbyggd som en liten terrass, utan rullstolsramp. Detta är mycket sällan nödvändigt och bör endast vara tillåtet där det är absolut nödvändigt för att kompensera för klart märkbara nivåskillnader. I den föreskrift som ges av trafikkontoret står detta också klart uttryckt liksom att en handikappramp ska inrymmas i de fall en uteservering är uppbyggd.
Detta är ett av de områden som berör tillgänglighet som är allra enklast att åtgärda. Inför vår/sommar-säsongen 2010 måste Stockholms stad klargöra att endast fullt tillgängliga uteserveringar kommer att tillåtas. 

Vi föreslår kommunstyrelsen besluta

att alla uteserveringar i Stockholms stad måste vara fullt tillgängliga inför vår/sommar-säsongen 2010.
Stefan Nilsson (MP)


Mats Lindqvist (MP)
