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SEE Hållbarhetsvecka viktigare än någonsin – i år med rekordmånga digitala event

På måndag startar SEE Hållbarhetsvecka med rekordmånga digitala event. 
– Årets SEE är viktigare än någonsin tidigare och då är det glädjande att veckan kan bjuda på rekordmånga digitala event som ökar tillgängligheten, även om huvuddelen av eventen även i år är fysiska möten, säger Kristin Olsson på Nolia AB som är projektledare för SEE Hållbarhetsvecka i Västerbotten.

SEE hållbarhetsvecka i Västerbotten drivs som ett årligt återkommande projekt sedan starten 2009 och bjuder i år på rekordmånga digitala event under veckan. Bland annat smygstartade hållbarhetsveckan redan den 4 september med ett morgonmöte som satte fokus på Skellefteås roll i den gröna omställningen.  Dessutom bjuder veckan på ett webbinarium på torsdagen om Hållbara värdekedjor, en webbkurs om mäns våld mot kvinnor och våld i nära relationer samt en möjlighet att utforska hur vi skapar ett framtidssäkrat samhälle. 
Men, som tidigare år, ligger tyngdpunkten på fysiska möten och event. Det går bland annat att prova elcykel i Skellefteå, gå en tipsrunda för framtiden i Lycksele, byta böcker i såväl Skellefteå som Saxnäs/Marsfjäll, byta kläder i Nordmaling och i Umeå delta i Sunda rundan - en del av europeiska trafikantveckan.
– Årets SEE innehåller ett stort antal programpunkter som går att delta i under veckan, säger Kristin Olsson och lyfter fram att veckan är viktigare i år än någonsin tidigare.
Hon pekar på att utmaningarna är stora och i vissa avseenden ännu större i år än på mycket länge inom de områden som är hållbarhetsveckans fokus. SEE är en förkortning för Social, Ekonomisk och Ekologisk hållbar utveckling. Många människor har mist sina jobb i Coronakrisens spår, beredskapen kring livsmedelsproduktion har visat sig bristfällig och pekat på behovet av en betydande produktionsökning av inhemska livsmedel, inte minst lokalproducerade. Dessutom har det skett en ”fruktansvärd global ökning av våld i hemmet” som FN:s generalsekreterare António Guterres uttryckt det.
– Jag vill också lyfta fram att programmet för SEE Hållbarhetsvecka skapas av de deltagande aktörerna och är en gemensam kraftsamling för att ge alla, inte minst ideella krafter, möjligheten att visa hur de kan bidra till en hållbar utveckling, men också öka möjligheterna att nätverka med andra aktörer samtidigt som de får exponering och marknadsföring i det större sammanhang som SEE innebär, säger Kristin Olsson.

För mer information, kontakta:
Kristin Olsson, projektledare
090-88 88 604, 070-255 61 95 
kristin.olsson@nolia.se

SEE hållbarhetsvecka är en årligen återkommande arrangemangsvecka som hålls i Västerbottens län under vecka 38. SEE är en förkortning för Social, Ekonomisk och Ekologisk hållbar utveckling. I grund och botten handlar veckan om att uppmärksamma och stärka aktörer som satsar på att bidra till en hållbar utveckling, ge möjligheter att nätverka och marknadsföras i ett större sammanhang samt sprida information och goda exempel så att fler aktörer påbörjar sitt hållbarhetsarbete. Ledningsgruppen för Västerbottens län består av följande parter: Länsstyrelsen i Västerbotten, Region Västerbotten, Umeå universitet, Umeå kommun, Skellefteå kommun samt Nolia AB.
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