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 (
Sylvania in Halle 4.1 | Stand E31
+ Freigelände AGORA A20
)FEILO SYLVANIA STELLT SMART TECH BEI LIGHT + BUILDING 2018 IN DEN FOKUS

Feilo Sylvania, einer der weltweit führenden Beleuchtungsspezialisten, präsentiert auf der diesjährigen light + building nicht nur eine Reihe von neuen Produkten und wegweisende Prototypen intelligenter Beleuchtungslösungen, sondern auch die neue Markenstrategie. Das Unternehmen wird mit zwei Ausstellungsflächen auf der Messe vertreten sein.

Auf dem Freigelände AGORA (Stand 20) werden Besucher eine Reihe von neuen Produkten erleben, darunter die Serien START und YourHome. Die START-Produktreihe richtet sich direkt nach den Bedürfnissen von Großhändlern und professionellen Installateuren. Sie ist ideal für gewerbliche, industrielle und private Räume, in denen preiswerte und einfache LED-Lösungen bevorzugt werden. Mit YourHome bietet Feilo Sylvania ein vollständiges Sortiment an hochwertigen, erschwinglichen Lampen, Leuchten und batteriebetriebenen Gadgets für den Privathaushalt. 

Bei einem Wettbewerb auf dem Messestand können die Besucher mit modernster VR-Technologie ihre Fantasie in 3D zum Leben erwecken. Jeden Tag wird unter den Teilnehmern ein Gewinner gelost, der ein Gadget mit nach Hause nehmen darf. 

In Halle 4.1, Stand E31, können sich Besucher mit den neuesten Produkten von Feilo Sylvania Concord und den SylSmart-Lösungen vertraut machen, die für die Anforderungen in den Bereichen Architektur, Einzelhandel, Logistik und Industrie entwickelt wurden. Die Modernisierung der Beleuchtung in kommerziellen Gebäuden ist ein einfacher und effektiver Weg, Energie und Kosten zu sparen. Wie hoch diese Einsparungen sein können, lässt sich ganz leicht mit dem neuen ROI-Rechner in Verbindung mit dem innovativen LOGIC Finanzierungsprogramm von Sylvania berechnen.

Zudem zeigt Feilo Sylvania ausgewählten Besuchern einige Technologien im Prototypenstatus im „Sylvania Light Innovation Centre (SLIC)“ auf dem Messestand in Halle 4.1. 

"Als einer der weltweit führenden Anbieter von Beleuchtungslösungen haben wir die Aufgabe, intelligente und kostengünstige Beleuchtungslösungen und -produkte zu entwickeln, die die neuesten Technologien integrieren und unseren Kunden echten Mehrwert bieten,“ so Christian Schraft, Global CEO bei Feilo Sylvania. „Daher freuen wir uns besonders darauf, unser Wissen und unsere Expertise mit unseren Kunden zu teilen und auf der light + building eine Reihe zukunftsweisender Prototypen zeigen zu können.“

Besucher können sich jetzt für ein kostenloses Ticket registrieren und einen Standbesuch mit einem von Lichtspezialisten von Feilo Sylvania unter feilosilvania.com/en-in-LB18 buchen.

Dieser Text enthält 2.603 Zeichen.
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Über Sylvania
Sylvania ist einer der weltweit führenden Beleuchtungsspezialisten. Die Passion ‚Light your World‘ zieht sich durch das Unternehmen wie ein roter Faden: neben der Entwicklung und Produktion von Lichtlösungen, treibt Sylvania den technologischen Fortschritt in der Branche voran und strebt stets nach Innovationen. Lampen und Leuchten von Sylvania setzen Innenräume und Außenbereiche immer wieder in Szene. Hintergrund ist die Jahrzehnte zurückreichende Firmengeschichte, in der das Wissen über und die Expertise in Licht in unzähligen anspruchsvollen, applikationsübergreifenden Projekten gewonnen wurde – von der Bürobeleuchtung bis hin zur Gestaltung eindrucksvoller Stadtlandschaften mit Licht. In enger Zusammenarbeit mit Kunden aus dem öffentlichen, dem gewerblichen und dem privaten Bereich offeriert Sylvania Lichtlösungen, Dienstleistungen und Produkte, die täglich von Millionen von Menschen genutzt werden. Auch die Steuerung der Beleuchtung spielt dabei eine große Rolle: zur Optimierung der Energieeffizienz sowie dazu, eine angenehme Atmosphäre zum Leben und Arbeiten zu schaffen. Mit mehr als einem Jahrhundert an Erfahrung bietet Sylvania Kunden auf der ganzen Welt State-of-the-Art Lampen, Leuchten sowie Steuerungssysteme und damit ganzheitliche Lichtlösungen an. Das Unternehmen ist global präsent – in mehr als 25 Ländern mit Niederlassungen in Europa, Lateinamerika, Asien, dem Nahen Osten und Afrika.

Sylvania gehört zur Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd, einem führenden chinesischen Beleuchtungshersteller mit Hauptsitz in Shanghai. Gegründet wurde Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd im Jahr 1984. Die Firma war Chinas erste Aktiengesellschaft (SH 600651). Heute ist die Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd ein Gemeinschaftsunternehmen, bestehend aus Shanghai Yaming Lighting Co Ltd, Beijing Shen’an Group und Shanghai Sunlight Enterprise Co Ltd. Mit der Akquisition von Sylvania hat Feilo Produktionsstätten, Logistikzentren, F&E-Technologie-Zentren sowie den Zugang zu neuen geografischen Märkten erworben.
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Deutschland
Feilo Sylvania Germany GmbH
Graf-Zeppelin-Straße 9
91056 Erlangen, Germany
Tel.: +49-(0) 9131 793 0
Fax: +49 (0) 9131 793 468
info.de@feilosylvania.com	
www.feilosylvania.com

Österreich
Feilo Sylvania Germany GmbH
Graf-Zeppelin-Straße 9
91056 Erlangen, Germany	
Tel.: +49 (0) 9131 793 138
Fax: +49 (0) 9131 793 468
info.at@feilosylvania.com

Schweiz
Feilo Sylvania Switzerland AG
Stampfenbachstrasse 52
8006 Zürich, Switzerland
Tel.: +41 (0) 44305 31 80
Fax: +41 (0) 44305 31 81
info.ch@feilosylvania.com
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