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Nordic PM:s grundare åter delägare i bolaget

Nordic PM:s huvudägare AB Fastator (publ) har kommit överens med Joakim Orthén, grundare och vd för Nordic PM AB, om att återinträda som delägare i bolaget. 

Joakim Orthén, grundare och vd för Nordic PM, kommer efter avtalet med Fastator att äga 30 procent av aktierna i Nordic PM AB. Genom avtalet stärker Joakim Orthén ytterligare sitt engagemang i bolaget där han varit verksam som vd under drygt tio år.

Nordic PM har för närvarande 42 medarbetare och förvaltar 178 fastigheter över hela landet, med en sammanlagd yta om 1 450 000 kvm. Bolaget har en bred kundportfölj av ledande fastighetsbolag. Bland kunderna återfinns bland andra det av Fastator delägda Offentliga Hus i Norden.

- Det har varit mycket stimulerande att leda och utveckla Nordic PM till det bolag det är i dag, och som just nu är inne i ännu än expansiv fas där vi bl.a. nyligen öppnat ett lokalkontor i Helsingborg. Det är därför mycket tillfredsställande att jag nu fått denna möjlighet att ytterligare stärka banden till bolaget, då jag ser mycket goda möjligheter till att utveckla det ytterligare, säger Joakim Orthén, vd, Nordic PM.


Nordic PM AB

För mer information, vänligen kontakta:
Joakim Orthén, VD Nordic PM, joakim.orthen@nordicpm.se, 08-406 80 01, www.nordicpm.se


Om Nordic PM
	
Vi på Nordic PM är fastighetskonsulter som förvaltar och förädlar fastigheter som om de vore våra egna. Verksamheten är i huvudsak uppdelad i affärsområdena fastighetsförvaltning, lokaluthyrning, fastighetsutveckling, fastighetstransaktioner och analys.
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