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Fem svenska förare uttagna till Honda 150 European 2015

Honda 150-serien är den officiella junior supportklassen till Motocross World Championship FIM. Den är även en del av Hondas globala program för att stödja unga racingtalanger. Syftet är att ge de bästa förarna mellan 11 till 15 år från hela världen en möjlighet att utvecklas och visa upp sina färdigheter på internationell nivå.

De utvalda förarna erbjuds ett stipendium-paket innehållande den senaste modellen av Honda CRF150R, transport av motorcykeln till tävlingarna, coachning, teknisk support, bränsle däck och verktyg. Även VIP-area och mekanikerplats ingår. Allt föraren behöver göra är att komma till Grand Prix-depån med en mekaniker och gasa!

Helt identiska cyklar
Alla cyklarna är helt identiska och strikt kontrollerade vilket ger rättvisa och jämlika race där den bästa föraren för dagen vinner och som officiell supportserie till Motocross World Championship FIM ger den rutin och möjligheter för framtiden.

Mästerskapet 2015
Vinnaren av Honda 150 EM kommer att stödjas av Honda Racing och belönas med det fantastiska priset av en full support i det Europeiska 250 (EMX) mästerskapet på en Honda CRF250R men även full support av Honda Jtech Racing för hela mästerskapet 2016.

Av totalt 30 platser är det hela 5 förare uttagna från Sverige och du träffar dem på MC Mässan i Stockholm under lördag och söndag 24-25 januari.
De utvalda förarna är: Albin Larsen, Viking Lindström, Max Erlandsson, Tim Edberg och Carl Jörgensen.

På lördagen kl 11.00 står de, tillsammans med Team Manager Patrik Erlandsson och stora delar av Honda MX Team Sweden på scenen på MC Mässan och berättar om kommande säsong. 
Du har även chans att träffa förarna i vår monter efter presentationen.

Vi ses på mässan och du hittar oss i monter A08:21.
Vill du boka en intervju med någon av oss från Honda, Team Manager och förare?
Jag finns på plats under pressfrukosten och i montern alla dagar under mässan.

Kontakta mig direkt:

Lotta Jegenstam
Marknadschef
lotta@hondamc.com
mobil:  0707-324 385
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