Privat vårdgivare öppnar verksamhet i Växjö
Nu slår Art Clinic, en av Sveriges ledande privata specialistkliniker, upp dörrarna för konsultationer inom ortopedi, ryggkirurgi och plastikkirurgi för växjöborna. Satsningen är ett viktigt steg mot att kunna erbjuda kvalitativ privat sjukvård med stor geografisk spridning. Tack vare det nya avtalet mellan Art Clinic och Kronobergs län gällande ortopedi, hoppas Art Clinic fylla ett tomrum på marknaden för Växjö med omnejd.
Art Clinic har i dagarna tecknat ett avtal med Kronobergs län gällande ländryggar och proteser med detta hoppas Art Clinic kunna få möjlighet att hjälpa många patienter till en snabb och effektiv vård inom ortopedi/ryggkirurgi. 
[bookmark: _GoBack]Art Clinic startade år 1999 och har sedan dess vuxit organiskt och finns idag representerade på ett flertal orter i landet och nu öppnar vi i Växjö en mindre enhet där vi kommer att erbjuda konsultationer och återbesök hos våra erfarna specialistläkare. Koncernen har idag ca 150 anställda och omsätter ca 200 msek och utför årligen ca 4 000 tusen operationer. 
”Vi är mycket glada för det visade förtroende som Kronobergs län visat oss, vi ser positivt på vår etablering i Växjö och kan med detta erbjuda länsborna tillgång till specialistsjukvård inom länet, dock så kommer operationerna att ske på vår klinik i Jönköping”
Satsningen i Växjö görs tillsammans med Växjö Medical Centre, en av Sveriges modernaste specialistkliniker inom bl.a. laser som finns i centrala Växjö, ett stenkast från centralstationen. Vi kommer förutom att erbjuda länsbor specialistsjukvård att erbjuda privata patienter och patienter med sjukvårdsförsäkringar tillgång till våra specialistläkartjänster.

För mer info, besök artclinic.se

Kontakt: VD Ronnie Pettersson, ronnie.pettersson@artclinic.com, 0709- 580 518


