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ATM has kindly ask if we can highlight in Davide´s speech that ATM and Milano city are the first places in Italy to launch the technology.
Event briefing document

Digital & Payment Summit
Prepared for Davide Steffanini
May 2018
Data e ora: 
Martedì 12 Giugno, 2018 – h xx.xx 
Format:
Speech 
Location: 
Roma, Auditorium Antonianum - viale Manzoni 1
EVENTO
15ma edizione di Digital & Payment Summit, evento dedicato all’evoluzione del mercato digitale italiano e del sistema dei Pagamenti. Una giornata di lavori dedicata sia agli operatori del settore sia alle istituzioni, nel corso della quale si parlerà del nuovo ecosistema dei Pagamenti in Europa, della Digitalizzazione della Pubblica Amministrazione, di Direttiva Antiriciclaggio e ancora di Fintech, OTT, Startup, senza trascurare gli ambiti dei Big Data, della PSD 2, della sicurezza, per arrivare anche su Blockchain e Crittovalute.

DetTaGLI DELL’EVENTO
(TBC)
Sessione “Over The Top Digital Payment" (dopo le h.13)
Tono: Social - Business
Focus: Nuovo ecosistema dei pagamenti in Italia e in Europa 
Sviluppo: speech frontale con possibilità di utilizzare una slide a supporto 
Messagi chiave:

· Visa è una Technology Company, innovare fa parte del suo DNA

· I pagamenti elettronici sono un driver per lo sviluppo dell'economia
· Visa è una società tecnologica che porta innovazione di tutto il mondo in Italia

1) new consumer expectation and experience
Nel prossimo futuro, tra 5 - 10 anni, la carta sarà sparita, il mezzo di pagamento sarà il cellulare. Questo strumento, è senza dubbio quello più vicino e utilizzato dal consumatore. L’utilizzo medio del cellulare oggi è di 200 volte al giorno. Una persona, mediamente, si accorge di non avere più il portafoglio in 6 ore. Per accorgersi di non avere più il cellulare ci vogliono mediamente 6 secondi. È indubbiamente il posto più sicuro che c’è oggi per conservare il mezzo di pagamento, oltre che il più comodo.

Dall’ultimo “Digital Payments Study” di Visa edizione 2017 infatti si rivela che:

· Gli italiani risultano essere molto propensi rispetto alla media europea (68%) a utilizzare servizi di pagamento su dispositivi mobili, con ben 8 italiani su 10 (81%) che hanno utilizzato un servizio di pagamento con memorizzazione dei dati della carta o un servizio di pagamento basato sul web o su dispositivo mobile (mobile wallet). 

· I consumatori si sentono sempre più a loro agio nell’effettuare transazioni sui propri dispositivi mobili: quasi la metà degli europei (48%; 55% la media italiana) usa un dispositivo mobile per lo shopping.

· Quasi la stessa quota percentuale, il 45%, invia denaro ad amici e parenti usando uno smartphone o un tablet a smartphone or tablet. La percentuale degli italiani che effettua money transfer con il proprio dispositivo mobile è del 32%.

2) digitalisation of payments

Negli ultimi anni, l’evoluzione dei pagamenti ha vissuto una notevole accelerazione. Nel 2017, abbiamo raggiunto un momento cruciale, che ha richiesto circa 60 anni, quando i pagamenti elettronici hanno superato i pagamenti in contanti a livello mondiale per la prima volta. Le carte hanno conosciuto un notevole sviluppo negli ultimi anni: un tempo, per esempio, non erano elettroniche e il negoziante tramite dispositivi manuali trasferiva su voucher cartacei l’impronta dei dati della carta e chiedeva autorizzazione telefonica; successivamente la carta si è dotata di una banda magnetica da strisciare nei Pos. Oggi, alle carte con banda magnetica, si sono aggiunte le carte col microchip da inserire nel terminale, e le cosiddette contactless che basta avvicinare al terminale e digitare il PIN e la transazione è effettuata. Ma anche questo non è un punto di arrivo, ma di passaggio: la carta si sta trasformando in un Token, con un alias che cambia ogni volta con la generazione di un codice numerico, il POS semplicemente, si sta integrando con il cellulare. La carta di domani, dematerializzata e in connessione con sistemi di IOT (Internet of Things), potrà essere nel frigorifero che fa la spesa da solo, nel decoder della TV che acquista la mia serie preferita, nelle auto che non soltanto pagheranno l’autostrada ma anche la benzina, nel contatore di luce e gas, etc… Quello che vogliamo far sparire è l’esperienza negativa insita in ogni acquisto, cioè il momento del pagamento. 

Check in – check out

Su qui si incardina un’importante innovazione di Visa, ossia trasformare la customer journey spostando il pagamento dal check-out al check-in. L’esercente sarà fin da subito in possesso delle credenziali del consumatore, con il risultato che avrà accesso a un paniere di informazioni aggiuntive di profilazione. L’esperienza d’acquisto quindi migliora perché sparisce il passaggio spesso cruciale, per esempio a causa delle code alla cassa oppure dell’interazione poco premiante al momento del pagamento. Il tutto si reduce alla presa di possesso del bene o alla fruizione del servizio, mentre la transazione economica effettiva si virtualizza. Così il pagamento diventa un element cruciale nelle attività di fidelizzazione della clientela. 

In Italia sono ancora in pochi che hanno capito come proporre soluzioni efficienti per creare valore

agli occhi dei consumatori, sfruttando i big data generate dalle transazioni per dare vita a una profilazione. Per questo diciamo che un euro transato con la carta vale molto più di un euro: porta con sé un moltiplicatore relativo allo spessore dei dati sulle abitudini delle persone.

3) everywhere commerce

L’intero ecosistema dei pagamenti si sta confrontando con il dilagare di nuove modalità che vanno ben al di là della carta e rendono i pagamenti digitali ancora più accessibili per i consumatori a livello globale. Gli esempi comprendono:

· La crescita dei QR code 

· L’aumento delle capacità di pagamento nelle piattaforme di messaggistica (per esempio Messenger Facebook, WeChat e Line)

· La diffusione dell’eCommerce e dei servizi di mobile payments (per esempio, “The Pays” - Apple Pay, Samsung Pay e altri - e Visa Checkout) 
· La prevalenza dei pagamenti contactless in alcuni paesi europei: L'accettazione dei pagamenti contactless in tutto il mondo è aumentata considerevolmente negli ultimi anni, in particolare in Europa, dove oggi oltre il 52% delle transazioni sono contactless, con 3,5 milioni di terminali POS abilitati e 10 miliardi di transazioni contactless registrate in un anno (Fonte: Elaborazione Dati Visa in Europa, gennaio 2018)
·  I dispositivi dell’Internet of Things che possono trasformare quasi tutto in un Pos (Gartner: 21 miliardi di dispositivi saranno connessi a internet entro il 2020)

Non siamo più vincolati entro i limiti posti da un’infrastruttura cablata, un fatto che ci permette di raggiungere coloro che non sono bancarizzati, coloro che sono sotto serviti dai servizi finanziari e persino interi segmenti completamente nuovi in aree e zone dove in passato non era possibile a causa degli scarsi collegamenti telefonici ed elettrici. 

Oltre a rendere possibile un approccio agli acquisti “everyhere” e in “everytime”, la diffusione del mobile ha inoltre reso possibili innovazioni come la “gig economy”, che negli Usa rappresenta più di un quarto della forza lavoro e crea una moltitudine di nuovi casi d’uso per i pagamenti e per la tecnologia firmata Visa.

Era dell’instant commerce 

I sistemi, dai sensori climatici fino alle reti dei social media, sono sempre in funzione. Essi non solo parlano e stabiliscono relazioni tra loro ma creano inoltre 2.5 quintilioni di bytes di dati ogni giorno. Questo significa che il 90% dei dati a livello mondiali sono stati creati negli ultimi due anni e, grazie ai progressi dell’intelligenza artificiale e alle learning machine, possono essere analizzati meglio di quanto mai avvenuto finora.

I progressi nell'intelligenza artificiale, nell'apprendimento automatico e nelle tecnologie cloud stanno iniziando a rendere possibili esperienze in grado di anticipare e soddisfare automaticamente le esigenze dei consumatori. Ciò potrebbe avere un impatto profondo sul modo in cui le transizioni inerenti la spese quotidiane possono essere portate a termine.

APPROFONDIMENTI

Valore delle transazioni digitali rispetto alle transazioni tradizionali
Quando Visa è stata fondata quasi 60 anni fa, la visione era che i pagamenti potessero essere completamente elettronici. Niente altro che elettroni e fotoni che si muovono intorno al mondo alla velocità della luce e che ogni individuo può utilizzare in qualunque momento e in qualunque luogo si trovi, sette giorni su sette, 24 ore al giorno. Questo è già un vantaggio. Se a ciò aggiungiamo le ultime innovazioni in abito sicurezza, disponibilità, biometria, wearable e altri dispositivi, possiamo davvero rendere i pagamenti un'esperienza piacevole e semplice. 

I pagamenti elettronici sono vantaggiosi per tutti, consumatori, commercianti e governi/PA. A ottobre 2017, Visa ha lanciato uno studio sulle città Cashless condotto da Roubini Thoughtlab in 100 città del mondo. Il risultato ha mostrato che un incremento dei pagamenti elettronici, come carte e pagamenti mobile:

1. potrebbe produrre un beneficio netto fino a 4,37 miliardi di euro l'anno per una città come Roma - all'incirca equivalente al 3,15% del PIL di Roma 

2. i consumatori potrebbero ottenere quasi 160 milioni di euro all'anno in benefici netti diretti stimati (in termini di risparmio ore per transazioni bancarie, commerciali e di transito, oltre a una riduzione della criminalità legata al contante)

3. le imprese potrebbero ottenere oltre 2,75 miliardi di euro l'anno in benefici diretti stimati (in termini di risparmio ore nel trattamento dei pagamenti in entrata e in uscita e in termini di un aumento dei ricavi di vendita derivanti dall'estesa base di clienti online e in-store).

4. Il governo locale/PA potrebbero raggiungere quasi 1,46 miliardi di euro all'anno in benefici diretti stimati (derivante da fattori quali l’aumento delle entrate fiscali, l’aumento della crescita economica, il risparmio sui costi derivanti dall'efficienza amministrativa e da minori costi della giustizia penale a causa della riduzione della criminalità legata al contante).
Impatto nei prossimi 15 anni (2017-2032):

• aumento del 1,9% del tasso di occupazione 

• Aumento di +9,2 punti del tasso di crescita del PIL

• Produttività dello 0,02%: tasso di crescita della produttività passando da scenario tradizionale a scenario cashless

Alfabetizzazione finanziaria
Un’economia avanzata che si confronta con tali cambiamenti, necessita di cittadini che abbiano un livello base di competenze finanziarie.  

In qualità di Technology Company che collega utenti, imprese, istituzioni finanziarie e governi in più di 200 Paesi a forme di pagamento elettronico affidabili, veloci e sicure, Visa è ben consapevole dell’importanza della conoscenza nel processo decisionale. Ciò è vero non solo per le imprese ma anche per gli individui. 

Crediamo che una più ampia conoscenza finanziaria possa aiutare le persone a gestire in modo più efficiente il loro denaro e a migliorare la qualità della loro vita. Questo è il motivo per cui Visa ha sviluppato programmi di formazione per persone di ogni età in tutto il mondo nel corso degli ultimi 21 anni. 

Il programma “Practical Money Skills”, per esempio, è un programma di alfabetizzazione finanziaria gratuito, pluripremiato, che intende collegare utenti, istituzioni, banche e governi agli strumenti e alle risorse di cui hanno bisogno, aiutando gli individui e le comunità a sviluppare le loro competenze relative alla gestione del denaro. Disponibile in 16 lingue e 42 Paesi, il programma “Practical Money Skills” aiuta a imparare le nozioni di base della finanza personale, tra cui stilare budget, risparmiare, spendere e ricorrere al credito in modo responsabile.

In un mondo in cui l’evoluzione tecnologica corre veloce e la complessità dei prodotti finanziari - accessibili a un pubblico sempre più ampio – cresce in modo esponenziale, qualunque miglioramento in termini di educazione finanziaria avrà un profondo impatto sulla capacità delle persone di provvedere al proprio futuro.
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Key messages
· L'Italia è più che pronta per iniziare a utilizzare i pagamenti mobile

· Visa è una società tecnologica che porta innovazione di tutto il mondo in Italia

· Visa ha sviluppato Visa Token Service, che è il cuore che abilita i pagamenti mobili

· Visa Digital Payments Study 2017 rivela che questo è un buon momento per i consumatori italiani per l'adozione di pagamenti digitali: il 74% degli italiani è disposto a utilizzare il cellulare per i servizi bancari

· I pagamenti digitali supportano lo sviluppo sostenibile perché totalmente senza carta

Visa Token Service Expansion

· La tecnologia Visa Token Service è già utilizzata a supporto di sistemi di pagamento in mobilità in 27 Paesi a livello mondiale, tra cui anche Francia, Irlanda, Polonia, Regno Unito e Svizzera, coinvolgendo oltre 1.300 istituzioni finanziarie partner. Visa sta lavorando con i propri clienti e partner per estendere ulteriormente l’uso di questa tecnologia a nuovi Paesi, nonché ai pagamenti online.

· Introdotto per la prima volta da Visa nel 2015, il Visa Token Service costituisce la tecnologia che sta alla base di principali servizi di pagamento in mobilità, come Apple Pay e Google Pay, offrendo ai consumatori uno strumento sicuro per ricaricare e accedere al loro conto di pagamento da dispositivo mobile. Il Visa Token Service costituisce anche il cuore della visione Visa sull’IoT (Internet of Things), permettendo transazioni sicure e pratiche su qualsiasi dispositivo connesso, da smartphone, tablet e dispositivi indossabili, fino addirittura ad automobili ed elettrodomestici.
· Visa Token Service è una nuova tecnologia di sicurezza che sostituisce le informazioni sensibili relative agli account di pagamento presenti sulle carte di pagamento con un identificativo digitale unico.

Link a differenti annunci
Visa Digital Payments Study 2017

http://bit.ly/2hPJXnv


http://bit.ly/2x7kbS7


eCommerce

http://bit.ly/2zlxXkC 

http://bit.ly/2l1nb0I 

http://bit.ly/2yyTs3Q 

Innovazione
https://www.visaitalia.com/visa/stampa-media/i-titolari-visa-in-italia-ora-possono-utilizzare-apple-pay-1970205?returnUrl=/visa/stampa-media/listing?type=pressrelease
https://www.visaitalia.com/visa/stampa-media/visa-inaugura-il-suo-nuovo-innovation-center-a-londra-ed-estende-la-propria-visa-developer-platform-ai-clienti-europei-1818918?returnUrl=/visa/stampa-media/listing?type=pressrelease
https://www.visaitalia.com/visa/stampa-media/visa-trasformera-in-tutto-il-mondo-lesperienza-di-viaggio-nei-trasporti-di-massa-stop-alla-ricerca-forsennata-di-spiccioli-banconote-o-del-dot-dot-dot-2268568?returnUrl=/visa/stampa-media/listing?type=pressrelease
LINEE GUIDA SEC
· Non divulgare alcuna nuova informazione/materiale (ad es. nuovi prodotti o servizi, piani di lancio del prodotto, vittorie / perdite aziendali, joint venture, contenzioso, azioni regolatorie, cambiamenti di gestione)

· Non divulgare dati finanziari non inclusi nei rapporti trimestrali

· Non divulgare dati operativi sulle prestazioni di Visa che non siano già di pubblico dominio

· In caso di divulgazione accidentale di qualcosa, avvisare immediatamente Corporate Communication team in modo da poter discutere con l'HQ se è richiesta una divulgazione alla SEC
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