Pressmeddelande 21 september 2010

Stewart Francis tar sina one-liners till RAW Comedy Club

Helgen den 24-25 september får RAW Comedy Club och Maximteatern finbesök. Då gör nämligen komikerkungen Stewart Francis ett efterlängtat återbesök på Sveriges vassaste standup-klubb. Francis har jobbat med storheter som Jay Leno och Ricky Gervais och utsikterna att han river hela haket, ser goda ut. Francis får sällskap av gästkomikerna Anders Johansson från succéduon Anders & Måns och skarptungade Ann Westin, som äntligen gör RAW-debut. Kvällen leds av RAW-grundaren Mårten Andersson och lördagens föreställning spelas in för sändning i Kanal 5.

I Stockholm blir det minst dubbelt så roligt i helgen eftersom RAW Comedy Club bjuder på inte mindre än två föreställningar. Fattas bara när världskomikern Stewart Francis ännu en gång kommer till stan för levererar sina patenterade one-liners. Dessutom gästskämtar Anders Johansson och Ann Westin.

Stewart Francis
Kanadensiske Stewart Francis har uppträtt på RAW två gånger tidigare och gjort succé båda gångerna. Francis jobbade tidigare som manusförfattare åt Jay Lenos ”The Tonight Show”, och kommer precis från en turné tillsammans med sitt eget fan Ricky Gervais. Allra mest uppskattad är Francis för sin makalösa förmåga att leverera one-liners som slår oväntat, snabbt och hårt.

Stewart om hälsa:
http://www.youtube.com/watch?v=djlYLluybAo
Anders Johansson
Att Anders Johansson är hur rolig som helst i radio och tv som del i duon Anders & Måns är välkänt, men inte lika många vet att han är minst lika rolig när han kör standup. Senast han gästade RAW Comedy fick han taket att lyfta och nu är han tillbaka med sina superhumorkrafter. Anders har en gedigen humorbakgrund som innefattar såväl krogshow som hyllade radio- och tv-produktioner, bland annat klassiska radioprogrammet ”Så funkar det”, hyllade tv-programmet ”Anders & Måns” och programlederi av bland annat P3 Guld-galan.
Anders i Grillad:
http://www.youtube.com/watch?v=FXCIV0KNPSQ
Ann Westin
Hon är Amelia Adamos favoritkomiker och Schyffert menar att hon är ”förbannat rolig”. Ann Westin har varit med länge på den svenska standup-scenen och kammat hem pris efter pris för sin enastående komiska talang.  Under 00-talet utsågs hon tex till Sveriges roligaste kvinna, två gånger! Andra gången med motiveringen ”Med sin timing och sitt obetalbara kroppsspråk i hundraprocentig symbios är hon ett komiskt geni som aldrig slutar att utvecklas.” Nu gör Ann äntligen debut på RAW. 

Ann om personlig hygien:
http://www.youtube.com/watch?v=gM6SVbhBNZE

RAW Comedy Club
Fredag 24 och lördag 25 september kl 22:00
Maxim Karlaplan 4
Biljetter: www.ticnet.se, 077-170 70 70

Om RAW Comedy
RAW Comedy Club är en av Sveriges främsta standup-klubbar, och den enda i landet som ständigt blandar internationella stjärnor med de absolut största svenska namnen och de hetaste nya talangerna.

Vid sidan om standup-klubbar på Maxim i Stockholm gör RAW Comedy även standup-showen RAW för Kanal 5, turnén RAW Comedy Club Live och humorkryssningen RAW Comedy Cruise. Dessutom

Hösten 2010 har RAW Comedy dessutom den stora äran att presentera det australienska humorundret Axis of Awesome. Efter drygt 11 miljoner visningar på Youtube är det äntligen dags för trion att gästa Sverige.

RAW grundades av Mårten Andersson 2004 och är idag en etikett på Sony Music. För mer information om RAW Comedy: www.rawcomedy.se. 
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