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Pressmeddelande
27 januari 2014
Cygate tecknar ramavtal för smarta ID-kort

Cygate har valts ut av Statens Inköpscentral vid Kammarkollegiet som en av fem leverantörer som får teckna ramavtal inom området Kort för identifiering och behörighetskontroll. 
Cygate har lång erfarenhet som leverantör av smarta ID-kort och tillhörande tjänster och förser flera offentliga verksamheter med säkra ID-kort enligt SITHS-specifikationen. Cygate har levererat över 600 000 SITHS-kort tillsammans med vår uppdragsgivare Inera AB.
‒ Genom det nya ramavtalet får myndigheter, landsting, kommuner och andra organisationer fortsatt tillgång till Cygates högkvalitativa produkter och tjänster inom säker identifiering. Nu ser vi fram emot att kunna leverera våra produkter till en större kundgrupp och bidra till effektivitet, förtroende och säkerhet inom offentlig förvaltning i Sverige, Mats Nordström, Bid Manager Cygate AB.

För frågor och mer information, kontakta Cygate:
Mats Nordström, 010-878 71 80, mats.nordstrom@cygate.se


-----------------------------------------
Cygate är Nordens ledande systemintegratör inom data-, video- och telekommunikation. Med spetskompetens inom nätverk, säkerhet, telefoni/UC, plattform, datalagring, virtualisering och drift skapar Cygate IT-infrastrukturlösningar som ökar effektiviteten och minskar riskerna för företag och organisationer. Företaget ägs av TeliaSonera och i samarbete med världens ledande IT-leverantörer erbjuder vi säkra kommunikationslösningar baserade på den främsta teknologin. Med drygt 550 medarbetare och 21 lokala kontor i Sverige och Finland strävar företaget efter att alltid ge snabb och personlig service.
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