Lancering af MrJets priskurve - ny smart funktion
Som det første rejsebureau lancerer MrJet en priskurve, der er en smart funktion, som gør det muligt at finde den bedste pris på flybilletter. Via priskurven kan den rejsende vælge den rigtige dato ud fra prisen og spare penge.

At afpasse sin rejse efter prislejet er meget normalt, men eftersom flypriser varierer meget fra dag til dag, er det tidskrævende og ofte svært for den rejsende at vide, hvilken dag der er billigst.

 

- Ved hjælp af priskurven kan vi vise, hvordan flypriserne varierer i en tidsperiode. En fleksibel rejsende kan derfor at vinde både tid og penge, siger Pelle Svensson, marketingschef i MrJet.

Test priskurven for vores topdestinationer: http://www.mrjet.dk/priskurve/priskurve.aspx
 

MrJet har for nylig moderniseret sin grafiske profil og lanceret et nyt design af hjemmesiden i samarbejde med webbureauet Deasign.
- Vi har skabt tydeligere indgange til vores produkter og løftet hjælpefunktionerne, så vores kunder hurtigt kan få hjælp, hvis de har behov for det, siger Pelle Svensson.
  
Lanceringen af MrJets priskurve er endnu et skridt for at hjælpe MrJets kunder med at finde deres rejse på en enkel, hurtig og nem måde. MrJet vil fortsat arbejde med at udvikle og lancere flere smarte funktioner.

For yderligere information kontakt:

Pelle Svensson, marketingschef
+46 708 12 04 80
+46 8 555 122 07
MrJet blev grundlagt i 1997 af portalnetværket Spray og opkøbt af ebookers PLC i 2001. Siden marts 2005 er MrJet/ebookers en del af Travelport, en af verdens største globale leverandører af produkter inden for rejsebranchen. Travelport er repræsenteret i mere end 130 lande med et netværk af 8.000 ansatte. 

MrJet/ebookers er i dag blandt Skandinaviens ledende internetrejsebureauer med kontorer i 14 lande. I Norden er vi en fælles enhed under navnet ebookers Scandinavia AB med hovedkontor i Stockholm. Vores varemærke i Sverige og Danmark er MrJet.
