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KALIX KOMMUN

Pressmeddelande






Stor galakväll manifesterar samarbete mellan Kalix och Kampala
Den 22 april hålls en stor galakväll för att manifestera ett unikt samarbete mellan Kalix i Norrbotten och Ugandas huvudstad Kampala. Galakvällen innehåller en musikal kring begreppet hållbar utveckling och har totalt 500 medverkande elever. TV-kanalen UBC sänder showen via satellit, över hela världen, direkt från den gemensamma galakvällen.
Kalix kommun och Ugandas huvudstad Kampala har ett partnerskapsavtal med stöd av ICLD. Inom partnerskapet drivs ett projekt med namnet ”Hållbar utveckling”. Fem skolor i Kampala och fem skolor i Kalix har jobbat mycket bra med alla tre dimensionerna kring begreppet hållbarhet under snart två år. 

Den 22 april manifesteras samarbetet mellan Kalix och Kampala i form av en galakväll i Kalix ishall där arbetet med hållbar utveckling visas upp. Kampala kommer att hålla en liknande galakväll utanför deras kommunhus vid samma tidpunkt.

Galakvällen i ishallen kommer att innehålla en musikal, som är gjord utifrån det arbete inom hållbar utveckling som alla deltagande skolor jobbat med. Det blir också premiärvisning av en dokumentär/ TV-program, som visar på barnens arbete med att jobba med samarbete, nya attityder och hållbarhet. 

- Vi kommer också att sända direkt via satellit mellan Kalix och Kampala. Denna direktsändning kommer, liksom hela musikalen, att visas direkt på stora skärmar i ishallen. Galakvällen kommer att pågå i cirka 3 timmar och vi uppskattar att vi kommer att ha en publik på mer än 2000 personer, säger Björn Emmoth, projektledare. 

TV-kanalen UBC (den nationella TV-stationen i Uganda) kommer att sända världen över via satellit direkt från den gemensamma galakvällen. Projektet omfattar cirka 500 elever i både Kalix och Kampala, och alla har på något sätt varit med i arbetet med showen. I Kalix står cirka 200 av eleverna på scenen. 

Just nu pågår förberedelsearbetet för fullt och media är välkomna att besöka medverkande skolor i Kalix för att se hur eleverna och lärarna arbetar med showen. Kontakta projektledare Björn Emmoth, tel 070-241 67 07, bjorn.emmoth@kalix.se för att få uppgifter om deltagande skolor och lärare. 

Media är också välkomna att delta på galakvällen. Anmälan görs till Björn Emmoth (se ovan) eller till Jenny Hakeberg, jenny.hakeberg@kalix.se, tel 070-3758645. 


Med vänlig hälsning
Jenny Hakeberg, informationschef, Kalix kommun
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