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KappAhl Dam hösten 2011

Hösten bjuder på mycket färg!

70- talet har länge varit på väg in i modet och har slagit ut i full blom i höstens kollektioner på KappAhl Dam. Feminina material som chiffong och jersey blandas upp med tyngre textilier som päls och stickat för en modern känsla.

– I höst handlar det om att uppdatera och förnya klassiska plagg och våra designers har tagit fasta på den dressade modebilden som känns rätt just nu.  Nyckelplagg är ponchon i olika versioner och byxorna med vida ben som återfinns i höstens alla teman, säger Anna Bredberg, design- och inköpschef på KappAhl Dam.

Höstens inleds med starka färger som blått, rött och gult i plagg med lösa skärningar. Denim matchas med härligt mönstrade toppar i chiffong eller spets.  Temat innehåller även maxiklänningar och kjolar i böljande material som är feminina och lätta att bära, både till vardags och till fest. För den rätta looken kombineras detta med accessoarer i cognacsfärgat läder och en jacka i pälsimitation.

 – I säsongens utbud finns även en minimalistisk stil där färger som svart, grått och beige är viktiga. Blockmönstrade och bredrandiga toppar i rött, kamel och blått kombineras med tweedbyxor för en dressad storstadskänsla. Kollektionen innehåller även flera nya byxmodeller, bland annat en kostymbyxa med pressveck och byxor med läderkänsla för ett avskalat uttryck. Smycken i silver får komplettera temat, fortsätter Anna Bredberg.
Nyckelfärgerna senare i säsongen är kamel, rött och grått. För att hålla värmen under kyliga höstdagar värmer vi oss i en stickad poncho som kommer dekorerad med bland annat jacquardmönster eller minimalistiskt enfärgad.  Detta kombineras med de vida byxorna, en slokhatt och smycken med turkoser för en kvinnligt glamorös look. 

Naturen har inspirerat, fuskmocka och päls är viktiga material när höstens kyla smyger sig på.  Detta syns bland annat i detaljer på ett par ridbyxinspirerade treggings och i accessoarer som kragar och i en väst. För att få till den riktigt lantliga stilen matchas temat med en stalljacka och en överdimensionerad kofta med lappade armbågar.
För närmare information och bilder kontakta:
Anna Bredberg, Design- och inköpschef KappAhl Dam
Telefon 031 – 771 55 10. E-post anna.bredberg@kappahl.com

Monika Kostovska, Modepressansvarig KappAhl
Telefon 031-771 55 56. E-post monika.kostovska@kappahl.com 

KappAhl är en ledande modekedja med drygt 360 butiker och 4 800 medarbetare i Sverige, Norge, Finland, Polen och Tjeckien. KappAhl säljer prisvärt mode för många människor – kvinnor, män och barn – och riktar sig särskilt till kvinnor 30-50 år med familj. Egna designers formger alla plagg. KappAhl blev som första modekedja miljöcertifierad 1999. Under verksamhetsåret 2009/2010 var KappAhls omsättning 5,1 miljarder kronor och rörelseresultat 551 miljoner kronor. KappAhl är noterat på Nasdaq OMX Stockholm. Mer information finns på www.kappahl.com.
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