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Puustelli dubblar närvaron på västkusten
Den 19 mars öppnar kökstillverkaren Puustelli en ny butik i Kungsbacka strax söder om Göteborg. Det blir företagets första butik i Sverige med Puustellis nya butikskoncept och innebär också att supermiljököket Puustelli Miinus äntligen kommer till Sveriges framsida.

Puustelli har sedan många år tillbaka en köksbutik i Sisjön i Göteborg. Butiken har varit väldigt framgångsrik, och nu får den en kusin i Kungsbacka några mil söder om Sisjön.
– När vi började se oss omkring efter ett bra läge fastnade vi för Kungsbacka. Många pratade också om att det var en bra plats att öppna på. Av en slump hittade vi sedan en perfekt lokal som visade sig vara ledig, berättar Mika Ojanne, vd för Puustelli i Sverige.
– Nu öppnar butiken i ett handelsområde som stadigt utvecklas och granne med Lidhults köksbutik. Det tror vi är en fördel för kunderna, säger Ojanne. 

På Kabelgatan i Varla
Puustellibutiken öppnar på Kabelgatan 10 i Varlaområdet. Butiken blir 200 kvadratmeter och rymmer fem olika köksmiljöer. En av dessa miljöer visar  Puustellis supermiljökök, Miinus, ett kökskoncept som kraftigt minskar miljöpåverkan.  
Den som kommer att driva butiken är Martin Granérus. Med sin bakgrund inom restaurang och hotell, fastigheter och mode, har han erfarenheter som kommer att komma väl till pass som kökssäljare. 
– Från hotell och restaurang tar jag servicetänket, från fastighetbranschen erfarenheterna kring renoveringar och bygge, och från modebranschen känslan för färg, form och trend, säger han med ett skratt. 

”Bryta ny mark”
Han ser mycket fram emot att jobba med Puustelli i Kungsbackaområdet. 
– Det är fantastiskt roligt att få bryta ny mark på det här sättet. Puustelli är starka på östkusten, men här är vi fortfarande ganska okända. Det ska bli väldigt kul att få etablera Puustellis koncept starkare här på västkusten, säger han. 
Stil, kvalitet, prisvärdhet och det stora sortimentet är några av de styrkor som kommer att göra Puustelliköken lätta att sälja, tror han.

Galaöppning 19–20 mars
Helgen den 19–20 mars har Puustellibutiken invigningshelg. Då är butiken öppen 11–15 både lördag och söndag. Besökarna kan vänta sig godsaker både i butiken och i form av öppningserbjudanden.
Förutom butikens egen personal finns kökssnickare och representanter från leverantörer på plats. 

Adress: Kabelgatan 10, 434 37 Kungsbacka
Tel: 0300-717 03
Öppettider: Mån–fre 10–18, lör 11–15. 
ÖPPETTIDER INVIGNINGSHELGEN 19–20/3: 11–15 båda dagarna. 

[bookmark: _GoBack]För mer information, kontakta:
Martin Granérus, 072-333 13 25





Om Puustelli Group Oy
Puustelli Kök är Finlands största köksproducent och ingår i Harjavaltakoncernen. Puustelli Sverige har totalt tolv franchisebutiker, flest i Stockholmsområdet, men även i Nyköping, Västerås, Göteborg och Uppsala. Företaget omsatte 216 000 000 euro 2014.
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