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Söndagen den 8 september blev en man och hans barn brutalt misshandlade i Malmö, pga av deras hudfärg. Händelsen är den yttersta och brutala konsekvensen av rasism och afrofobi.
Afrofobin är utbredd i vårt samhälle. Brottsförebyggande rådets statistik från 2012 visar att anmälningar om afrofobiska brott är många, 940 av 3980.
Dialogforum Malmös medlemmar menar att afrofobi behöver lyftas i samhällsdebatten och att vi alla har ett ansvar att agera emot varje yttring av rasism.
Det vilar ett tungt ansvar på såväl kommun och stat som alla malmöbor att förändra och motverka detta.
Vi menar att det är av yttersta vikt att man pratar om slaveriets historia och hur detta har bidragit till dagens rasistiska strukturer och att man tar sitt ansvar och agerar för att afrosvenskar ska kunna känna sig trygga på Malmös gator.
Det behövs fler initiativ från alla håll för att uppmärksamma afrofobi och agera emot den.
Vi anser att alla har rätten att i frihet och trygghet kunna bo i Malmö, vistas och finnas i alla sammanhang som staden och landet erbjuder. Vi hoppas att denna grymma brottsliga händelse ska lösas med lagens medel och att den drabbade ska få upprättelse. Vi vill att de drabbade och alla andra i vår stad ska återfå sin känsla av trygghet och värdighet.
Den nionde oktober är minnesdagen för avskaffandet av slavhandeln. Vår riksdag har röstat emot att detta ska bli en nationell minnesdag. I Malmö har kommunen valt att i samarbete med Afrosvenskarnas Forum för Rättvisa och andra organisationer uppmärksamma denna dag varje år. 
Vi uppmanar alla att komma på seminariet Slavhandelns arv – Röster från dagens afrosvenskar, 08.30-12.00 på Malmö högskola eller på annat sätt uppmärksamma denna dag. 
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