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Snart sprakar det av färg! 
Som en färgsprakande välkomsthälsning pryder snart den underbara pensén varje balkong och trädgårdstäppa.
Kombinera dina personliga favoriter med vårens nyheter
Gult är definitivt den gällande färgen i vår, både inne och ute.  Det är därför extra roligt att det finns en hel del penséer i varierande gula nyanser och storlekar som det riktigt lyser om. Kombinera gärna gula sorter med små klickar av violett eller blått.  

De tidigaste penséerna får stå ut med mycket då de kommer redan när vädret har svårt att bestämma sig. Trots bister kyla och piskande vindar har de en förmåga att vända upp sina söta ansikten när solen tittar fram och lugnet lägger sig. De är tåliga och starka men ändå sköra och ibland papperslika. 

Nu är det dags att plocka fram sina väl tvättade och vinterförvarade krukor för att peta ner de allra första vårblommorna. Tänk också på att frisk och fräsch jord gör också mycket för själva plantans trivsel och tillväxt. 

Inspiration och nyheter
Är du sugen på inspiration och se en och annan nyhet på penséhimlen, kan du titta in på det bifogade dokumentet med tillhörande bilder. Nyheterna kan finnas i begränsade mängder på marknaden men i välsorterade butiker där man säljer blommor kan man stöta på dem. Om inte annat finns det kanske liknande produkter som man kan bygga upp den spirande gula vårkänslan på.
För publicering under pensésäsongen 2007. 
För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 5390 | Fax 08-787 5391
www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se
BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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