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NVS TOTALENTREPRENÖR FÖR STORT STAMBYTESPROJEKT HOS HSB 
Fram till år 2014 kommer ett stort stambytesprojekt att genomföras hos fyra HSB-föreningar i bostadsområdet Söderkulla i Malmö. Området ligger i stadsdelen Fosie och totalt är det 1 400 lägenheter som omfattas av projektet i föreningarna Söderkulla, Duvhöken, Berguven och Artisten. Som totalentreprenör har utsetts NVS Rörtjänst i Malmö. Ordervärdet uppskattas till ca 55 Mkr.

HSB-föreningarnas fastigheter består av såväl låg- som höghus byggda åren 1962-1964, och ingår i det s k miljonprogrammet. Uppdraget för NVS omfattar stambyten, byte av tappvattenstammar samt ledningar i lägenheterna, och detta är områden där NVS Rörtjänst har såväl lång erfarenhet som specialistkompetens. Filialen har drygt ett 40-tal medarbetare som förutom ROT-projekt också är engagerade i filialens övriga arbetsområden som är servicearbeten och jourverksamhet.

Filialchefen Johan Richard berättar att den nu aktuella ordern för de fyra HSB-föreningarna är filialens största stambytesprojekt någonsin.

· Våra största uppdrag tidigare har omfattat mellan tre- och fyrahundra lägenheter, så detta är verkligen en rekordorder när det handlar om 1 400 lägenheter. Samtidigt är projekttiden lång och vi har inga problem att resursmässigt svara upp mot de krav som ställs. En utmaning blir att planera och genomföra arbetet så att det blir så små boendestörningar som möjligt. Vi arbetar alltid efter en projektmodell som innebär att de boende inte behöver flytta ut under arbetet, men här ställs det extra krav på planeringen med tanke på det stora antalet lägenheter, säger Johan Richard.

Att NVS utsetts till totalentreprenör innebär att filialen även fått ansvar för upphandling av underentreprenörer för bl a håltagning, snickeri- och målningsarbeten. Johan Richard ser det som en styrka att filialen har lång erfarenhet av att ta totalansvar.

· De närmaste åren kommer många stambytesprojekt att bli aktuella inom vår region och i de mer krävande projekten är jag övertygad om att det kommer att ställas krav på erfarenhet av att ta totalansvar och samordna de resurser som krävs. Att vi fått förtroendet från de fyra HSB-föreningarna ser jag som ett bevis på att vi ligger långt fram inom området samtidigt som uppdraget blir ett mycket viktigt referensprojekt för oss, avslutar Johan Richard. 

För mer information kontakta
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Om NVS Installation och Imtech N.V.
NVS Installation AB är ett av Nordens ledande installationsföretag med omkring 2 400 medarbetare och en omsättning på ca 3 500 miljoner kronor. Verksamheten omfattar installationer inom värme och sanitet, industri, ventilation, kyla, energi och sprinkler samt service och underhåll. NVS har ett 90-tal kontor i Sverige, Norge och Finland. Läs mer om NVS på www.nvs.se
Sedan november 2008 ägs NVS av Imtech N.V. som med cirka 25 000 anställda och en omsättning på cirka 4,5 miljarder Euro är ett av Europas ledande teknik- och serviceföretag. Imtech är noterat på Eurnextbörsen i Amsterdam. Sedan juli 2010 äger Imtech även NEA-gruppen som är ett av Sveriges största företag inom elteknik och elservice med verksamhet på mer än 60 orter. Läs mer om Imtech på www.imtech.eu
