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Unik utbildning för kreativa naturvetare
Kreativa ungdomar behöver inte välja bort musiken för en karriär inom naturvetenskapen. Heleneholms gymnasium erbjuder som enda Malmöskola en utbildning som ger båda möjligheterna.
NA Musik är en särskild variant inom Naturvetenskapsprogrammet med godkännande av Skolverket. Det är en unik utbildning som ger den kompetens som krävs för framtida naturvetenskapliga utbildningar och yrken. Den musikaliska delen är så stor att den på samma sätt kan leda till framtida musikutbildningar och musikeryrken.

Heleneholms gymnasium har väletablerade kontakter inom universitet, högskola, näringsliv och utlandet och anordnar studiebesök och exkursioner. Skolans nuvarande elever inom Naturvetenskapsprogrammet har under läsåret varit i Afrika och genomfört ett vattenprojekt.

Laborationer är en viktig del av den naturvetenskapliga utbildningen som genomförs varje vecka i undervisningen. Skolan erbjuder samtliga matematikkurser med tanke på framtida utbildningar till exempelvis läkare.

Naturvetenskapligt program med musikinriktning har funnits under många år på Heleneholms gymnasium med goda resultat. Det nya programmet NA Musik är ännu mer ambitiöst med klara möjligheter att komma vidare till musikhögskola och ett framtida musikeryrke.

Eleverna kommer att spela på konserter både på skolan och ute i musiklivet i regionen. Heleneholms gymnasium har sedan många år ett stort utbud av konserter som eleverna får delta i.

Via de valbara kurserna kan eleven styra om utbildningen ska dra mot det musikaliska eller det naturvetenskapliga. Utbildningen har alltså två möjliga utvägar.

 
För mer information kontakta:
Patrik Witt, rektor på Heleneholms gymnasium, 040-34 68 76
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