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[bookmark: _GoBack]Nu slås dörrarna upp till Sveriges modernaste linsbutik!
Många gör anspråk på det, men med LENSIA erbjuds nu äntligen Sveriges alla linsanvändare trygg, snabb och enkel e-handel - på riktigt! 
Med flera smarta tjänster som förenklar för kunden och det faktum att LENSIA som första linsbutik i Sverige erbjuder kunden att handla direkt i sin mobil är det LENSIAs målsättning att bli förstavalet hos den nya generationens linsanvändare.
· Vi har under utvecklingen av vår linsbutik hela tiden haft kunden i främsta rummet vilket gjort att vi lyckats skapa en komplett e-handelsupplevelse där det ska vara både roligt och enkelt att handla sina linser, säger Magnus Bertilsson, VD.
Att handla kontaktlinser på Internet är en stadigt växande marknad som tar marknadsandelar från de traditionella handlarna i hela västvärlden. Just enkelheten och möjligheten att få sina linser levererade direkt hem i brevlådan är bara några av fördelarna som kunden får via e-handeln. 
· En bra prisbild är såklart viktigt, men vi ser även att tillgänglighet och trygghet blir allt viktigare aspekter. Att ha en bra kundservice är något som uppskattas mycket och där har vi tagit det två steg längre än våra konkurrenter med kundtjänst 7 dagar i veckan på både Facebook och via chatt/snabbmeddelanden direkt på hemsidan. 

· Nu när även säkerheten kring betalningar blivit mycket bättre ser vi att e-handeln på allvar börjar bli en accepterad och etablerad inköpskanal. För att ytterligare öka trygghetskänslan är vi certifierade av Trygg E-handel och medlemmar i Svensk Distanshandel, fortsätter Magnus.
FÖRST I SVERIGE!
LENSIA blir först i Sverige med att erbjuda kunderna att köpa sina kontaktlinser direkt i sin mobil. En medveten satsning mot en yngre målgrupp där den mobila e-handeln spås öka explosionsartat och ett tydligt ställningstagande att LENSIA har för avsikt att vara det modernaste alternativet för att köpa linser på nätet.
· Detta är bara ett första steg mot att bli en större aktör på den nordiska linsmarknaden, avslutar Magnus.
LENSIA utmanar optikkedjorna med att tillhandahålla ett brett sortiment av linser från alla de etablerade leverantörerna och det till ett pris som är upp till 60 % billigare än i butik! Oavsett om du vill ha Endagslinser, Månadslinser, Toriska, Progressiva eller Färgade linser har LENSIA något för alla behov.

För mer information, kontakta:

Marknad, Stefan Tigerström
0709-62 31 61
stefan.tigerstrom@venditum.se 

VD, Magnus Bertilsson
070-176 86 09
magnus.bertilsson@venditum.se
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LENSIA – Snabba linser till låga priser!
support@lensia.se | www.lensia.se/kundtjanst | www.facebook.com/Lensia.se | 010-10 10 391
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Certifierad av Trygg E-handel     Medlem i Svensk Distanshandel

Lensia är en del av Venditum Group, Org.nr: 556700-7009, Innehar F-skatt. 
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