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Ateles väljer DIBS betalningslösning

DIBS Payment Services, som är Nordens ledande oberoende leverantör av betalningslösningar för e-handel har skrivit ett partneravtal med Ateles. Nu finns tekniken på plats för flera framtida samarbeten. 
Visa, Mastercard och direkt betalningar. När kunder använder Ateles e-handelslösning ska de också kunna betala säkert och enkelt. Därför stärker nu Ateles och DIBS sitt samarbete. Det innebär att DIBS plattform blir en av flera möjligheter för säkra betalningar på nätet.
– För oss var det mycket viktigt att kunna erbjuda en betalinlösare för våra nordiska kunder. DIBS har en spridd plattform som är känd i hela Norden, säger Mats Lundström, vd på Ateles.
DIBS är PCC-DSS certifierad av VISA och MasterCard. Säkerhet är en självklar ingrediens i såväl befintliga produkter som de under utveckling. Bolaget har kopplingar till banker och blir en del i Ateles e-handelslösning.
Eftersom Ateles och DIBS arbetat med flera kunder tillsammans finns tekniken redan på plats om kunder vill använda båda företagens lösningar. För konsumenten innebär det att han eller hon automatiskt kopplas till en annan webbsida som ligger hos DIBS och genomför själva betalningstransaktionen.
– Vi och Ateles har ett gemensamt intresse att våra kunder ska bli så framgångsrika som möjligt på sin e-handelsplattform. Fungerar inte logistiksystemet i webbapplikationen så blir det heller ingen affär, säger Eric Wallin, vd DIBS Payment Services. 


För mer information
Mats Lundström, vd Ateles, mats.lundstrom@ateles.se, +46 70 957 53 24
Eric Wallin, vd DIBS Payment Services, eric.wallin@dibs.se +46 703 29 77 74
 
Om Ateles
Ateles utvecklar affärsdrivande e-handelslösningar till företag som vill göra bättre affärer via nätet. Vi kan ta ett helhetsgrepp över hela utvecklingen av en kund-, samarbets- eller leverantörsportal, och utgår alltid från internationellt erkända standardplattformar. Vi är övertygade om att smart e-handel ger stabil framgång. Vi finns i Sverige och Norge, och levererar lösningar i många länder. Läs mer på www.ateles.se.
Om DIBS
DIBS Payment Services är Nordens ledande oberoende leverantör av funktionella, säkra och innovativa betaltjänster för handel via Internet. DIBS hanterar dagligen mer än 13 000 kunders transaktioner och har kontor i Stockholm, Göteborg, Oslo och Köpenhamn. DIBS är listat på First North med Nasdaq OMX som Certified Adviser. Läs mer på www.dibs.se.
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