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Frågor kan ställas till:

Anna Olofsson, docent, tel. 063-16 55 67, mobil: 070-680 32 30, e-post:anna.olofsson@miun.se     

2010-11-08, Helena Lindh, pressansvarig och forskningsinformatör 

Tel. 063-16 57 72, mobil: 070-389 77 72, e-post: helena.lindh@miun.se 
Mittuniversitetet inviger nytt center för risk- och krisforskning 

Mittuniversitetet inviger sitt nya Risk and Crisis Research Center med en två dagar lång konferens den 10-11 november.  Konferensen bjuder på en rad intressanta föredrag vid Campus Östersund. 

– Syftet med konferensen är att presentera aktuell forskning och skapa en mötesplats för forskare, företagare och andra intressenter, säger Anna Olofsson, docent i sociologi och föreståndare för centret.

Under de två dagarna märks flera framstående forskare och föreläsare. Till dem hör Brooke Rogers från King’s College i London, Mikael Karlsson, ordförande för Naturskyddsföreningen samt Tricia Wachtendorf från Univeristy of Delaware, USA. Även centrets egna forskare kommer att presentera sin forskning om bland annat räddningsinsatser, beslutsanalys och riskbedömning. 
Det finns också möjlighet att träffa företagare och andra organisationer som arbetar med risk och krishantering.  Föredragen kommer att varvas med en minimässa, information från Myndigheten för samhällsskydd och beredskap samt mer lättsamma och överraskande inslag.


Centret invigs av Helena Lindberg, generaldirektör för Myndigheten för samhällsskydd och beredskap. Även Britt Bohlin, landshövding i Jämtlands län och Mittuniversitetets rektor Anders Söderholm invigningstalar. 

– Vi är väldigt glada för att Mittuniversitetet satsar på ett särskilt center för risk- och krisforskning. Det underlättar kontakter med finansiärer, potentiella partners och andra forskare. Vår ambition är att bli ett av Nordens ledande risk och krisforskningscentrum inom en treårsperiod, säger Anna Olofsson.
Föredragen och invigningen är öppna för alla. Medier är välkomna!

Program>> 

Fakta: 
Konferensen arrangeras av Mittuniversitetets Risk and Crisis Research Center i samarbete med EU, Länsstyrelsen i Jämtlands län, Myndigheten för samhällsskydd och beredskap, Safety and Rescue Region och Östersund kommun. Dagarna vänder sig till studenter, lärare, forskare, yrkesverksamma, förtroendevalda och andra intresserade av risk och kris i teori och praktik. Det kostar inget att delta. 
Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 15 000 studenter, 40 utbildningsprogram och cirka 500 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 
Mittuniversitetet fokuserar sin forskning kring sex temabaserade forskningsprofiler: Digitala samhällen – Kulturarv, demokrati och företagande – Lärande och bildning – Skogen som resurs – Turism, idrott och upplevelseteknologi – Välfärdssamhällets utmaningar

Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Örnsköldsvik – Campus Östersund
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