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Svenska herrarna åkte ur Match Cup Sweden
I sista matchen i kvartsfinalen på Match Cup Sweden kunde bara ett misstag stoppa Johnie Berntsson från att vinna mot Peter Gilmour i kvartsfinalen. Ställningen var 2-2 och Berntsson och hans eminenta besättning hade vunnit alla starter, seglat snabbare och taktiskt bättre. Men de gjorde ett misstag som en gammal räv som Gilmour snabbt utnyttjade för att stjäla semifinalplatsen från Berntsson. Även Magnus Holmberg är ute, men tre fransmän har gått vidare.
– Jag gav ju bort den, jag var ju klar, sa en nedstämd Johnie Berntsson medan han gick från sin båt på bryggan, och menade segern som var så gott som klar mot australiensaren och legendariske skepparen Peter Gilmour.
Men med Gilmour är inget klart förrän man har passerat mållinjen. De båda seglarna känner varandra väl sedan förra året när Johnie var taktiker på Gilmours båt. För femte gången lyckades Berntsson snurra upp Gilmour som tappade starten med en båtlängd i deras femte och avgörande segling i kvartsfinalen. Gilmour fick dessutom ett straff för tjuvstart. Perfekt start och straff borde betyda en komfortabel resa mot seger och semifinal för Johnie Berntson.
Men nej, på länsen gjorde Gilmour en gipp och Berntsson följde efter. I situationen som följde fick Berntsson ett straff av domarna för att ha hindrat Gilmour, vilket många ställde sig frågande till. Därmed utjämnades båda straffen.

Till råga på allt drog Gilmour ifrån med flera båtlängder och gick mot mål utan chans för Berntsson att komma ikapp.

– Vi gjorde allt vi kunde för att undvika kontakt, och jag anser att domarna dömde fel, sa Johnie, som tyckte att han blivit bortdömd.

– En sak vore om han hade dominerat, men det har vi gjort. Vi seglade aggressivt, snabbt och taktiskt bra idag. Men vi gjorde ett misstag på slutet att göra gippen med Gillie, vi skulle ha seglat mer konservativt där, erkände Johnie.
Peter Gilmour och hans besättning var imponerade av Berntssons segling.

– Du har ett perfekt team, sa Cameron Dunn, och Peter Gilmour kommenterade:
– Johnie var bättre i allt idag, so vi var tvungna att segla lite fult och tvinga honom att göra ett misstag. Men det är klart att vi valde att möta Johnie för att han har mindre erfarenhet av världstouren. Det visade sig gynna oss, menade Gilmour.
Den andra svensken, Magnus Holmberg, missade än en gång chansen att vinna Match Cup Sweden, den tävling som han grundade 1994. Fransmannen Damien Iehl slog Holmberg med 3-0 efter mycket täta och hårda slagdueller.
I de andra matcherna förlorade Torvar Mirsky, som många ansåg hade potential att gå till final, tre raka matcher mot Sébastien Col. Col var skarpare i de flesta situationer, även om det var tajta dueller hela vägen. 
Fransmännen dominerade, fyra seglade kvartsfinal, men i matchen mellan Philippe Presti och Mathieu Richard var en tvungen att åka ur. Det blev Presti, som i sista matchen valde att gå en annan väg än Richard, vilket visade sig bli hans misstag.

Det är fortfarande tre fransmän i semifinal. Och en Australiensare – för åttonde gången.

Match Cup Sweden

Resultat Open class, Kvartsfinal
Torvar Mirsky – Sébastien Col 
0-3

Magnus Holmberg – Damien Iehl
0-3

Johnie Berntsson – Peter Gilmour
2-3

Philippe Presti – Mathieu Richard
1-3
För mer information, kontakta Lars-Ola Nordqvist, Presschef Match Cup Sweden, 

070-689 11 20 lars@matchcupsweden.com, eller Jan Torstenson, vd Brandspot, 070-668 55 73.
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