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Mötesambassadörer hyllades på slottet
Idag var det dags för den årliga ambassadörslunchen på Halmstads Slott. Personer som har bidragit med evenemang till mötesstaden Halmstad hyllades. 
Det var Länsstyrelsen i Hallands län med landshövding Lena Sommestad som tillsammans med Halmstad Convention Bureau bjöd in till ambassadörslunchen. Träffen inleddes med diplomutdelning till de värdar som varit betydelsefulla i arbetet med att fortsätta att utveckla Halmstad som attraktiv destination. 
Genom ambassadörslunchen lyfter vi fram dessa viktiga samarbetspartners som bidrar till att evenemang och möten förläggs i Halmstad. De flesta mötesarrangörer har nämligen som krav att en lokal person eller organisation ska bjuda in till mötet. Halmstad Convention Bureau finns som en stöd- och servicefunktion för de lokala värdarna och kan hjälpa till hela vägen. 
Diplommottagare under ambassadörslunchen var: 
Marita Jönsson, Region Halland
Lokal värd för Vävmässan 2020. Diplomet delades ut av Lena Sommestad, landshövding i Hallands län. 
Britta Engvall, Region Halland
Lokal värd för ASTA-dagarna 2022. Diplomet delades ut av Lena Sommestad, landshövding i Hallands län. 
Mattias Leijon, Laholmsbuktens VA och Joakim Lind, Miljöförvaltningen
Lokala värdar för kongressen Vatten Avlopp Kretslopp 2019. Diplomet delades ut av Mattias Rossköld, kommundirektör. 
Svante Andersson, Högskolan i Halmstad
Lokal värd för The 22nd McGill – International Entrepreneurship Conference. Diplomet delades ut av Stephen Hwang, rektor Högskolan i Halmstad. 
Urban Johnson, Krister Hertting och Lars Kristén, Högskolan i Halmstad
För skapandet av konferensen The Science and Practice of Racket Sport for Improved Performance and Health: Special Focus on Table Tennis. Diplom delades ut av Ann Johansson, Halmstad Convention Bureau samt Mikael Andersson och Thomas Buza, Svenska Bordtennisförbundet.
[bookmark: _GoBack]Mikael Andersson och Thomas Buza, LIEBHERR World Team Championships 2018
Särskilt tack för insatser i samband med lag-VM i bordtennis. Diplom delades ut av Jonas Bergman, kommunstyrelsens ordförande.
Kontaktperson
Linda Hellring, projektledare Halmstad Convention Bureau
Telefon: 070-665 25 71 
E-post: linda.hellring@halmstad.se

Halmstad Convention Bureau arbetar, tillsammans med lokala värdar, långsiktigt och kostnadsfritt för att rekrytera fler evenemang och möten till vår destination. 
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