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Östersundshem laddar med CLEVER
Östersundshem har tecknat avtal med CLEVER Sverige om elbilsladdning till företagets interna fordonsflotta.

CLEVER är Sveriges ledande laddoperatör för elbilar och gör det lätt för kommunala aktörer, företag och privatpersoner att köra elbil genom att erbjuda olika typer av laddlösningar. CLEVER bygger just nu Sveriges största publika laddnätverk med snabbladdare längs med de större transportkorridorerna och integrerar samtidigt delar av Green Highway i sitt publika nätverk av laddare.

De nya destinationsladdarna ska etableras på Östersundshems område och kommer sköta den primära laddningen av företagets 20 elbilar. Det är CLEVER som står för etablering, drift och underhåll av laddstationerna. Laddstationerna levereras av Garo och kommer att ladda med effekter upp till 22 kW. En av de planerade laddstationerna kommer att vara placerad på Östersundshem besöksparkering och kommer därmed vara tillgänglig för allmänheten. 

Östersundshem är ett kommunalägt bostadsbolag med drygt 5200 lägenheter och 250 lokaler/förråd.
– I linje med vår miljöpolicy har vi valt att satsa på elbilar, nu när det är dags att byta ut vår fordonspark. CLEVER visade sig vara den bästa leverantören av energi till våra bilar, och vi är glada över att kunna samarbeta med Sveriges snabbast växande laddoperatör. En anledning till att vi valde CLEVER är att de debiterar per kilowattimme, och inte per minut. Då får man ett rättvist pris som baseras på förbrukning istället för tid, säger Östersundshems vice vd Hans Carlsson.

– Affären är en milstolpe för oss och innebär att CLEVER får sin första företagskund i Östersundshem. Extra kul är det att företaget valt att investera i både interna och publika laddmöjligheter, säger Tobias Uppström, försäljningschef, CLEVER Sverige.

– CLEVER är stolta och glada över att få skapa partnerskap med ett företag som Östersundshem som verkligen är i framkant när det gäller klimatsatsningar säger Fredrik Nordin, vd, CLEVER Sverige.
 
– Omställningen till elbil och möjligheten till laddning går hand i hand. Samarbetet med CLEVER innebär att Östersundshem erbjuder anställda, boende, besökare och även allmänheten möjligheten till att ladda och köra elbil. Det kan vara avgörande för att fler väljer elbilen nästa gång de byter bil, säger Fredrik Nordin.

På CLEVERs smartphone-app kan man se alla publika laddstationer i CLEVERs laddnätverk. Här kan man också se om stationen är ledig och vilka typ av uttag den har. Om laddaren mot förmodan skulle vara ur funktion finns denna information också tillgänglig i appen. 
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CLEVER gör det lätt för både näringsliv och privatpersoner att välja elbil. Företaget tillhandahåller laddlösningar för enkel, snabb och säker laddning av elbilar hemma eller vid arbetsplatsen och etablerar ett landsomfattande stationsnät för snabbladdning i Sverige.
CLEVERs egenutvecklade mjukvara och backend-system gör det möjligt att ansluta och integrera hårdvara från alla olika leverantörer, vilket förenklar uppgiften att bygga upp en kostnadseffektiv och kundorienterad infrastruktur på en innovativ marknad.
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