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Tender un puente entre los protocolos y el arte de curar
Podcast de la Sección Médica en el Goetheanum sobre la intuición terapéutica

¿Qué queda cuando todo el conocimiento de protocolos y libros especializados no ayuda a encontrar el tratamiento médico-terapéutico adecuado para el paciente individual? Erik Baars se dedica a estudiar esta cuestión en una conversación con Julia Demming de la Sección Médica en el Goetheanum. Erik Baars es profesor de Medicina Antroposófica en la University of Applied Sciences en Leiden (NL).

El médico neerlandés, epidemiólogo, investigador principal de salud en el Instituto Louis Bolk y catedrático de Medicina Antroposófica en la Universidad de Ciencias Aplicadas de Leiden (Países Bajos) lleva años analizando estudios sobre la ‹intuición terapéutica›. En el estudio ‹El método generador de imágenes intuitivo› (De Beeldvormende Intuïtieve Bespreking, 2023), Erik Baars, junto con Pim Blomaard y Pascal Kreijen, presenta criterios cualitativos de la intuición en un contexto médico profesional, elaborados a través de imágenes terapéuticas consensuadas con otros médicos.

Erik Baars define la ‹intuición terapéutica› como un conocimiento que surge en un momento de manera espontánea no forzada, que no sigue un proceso de pensamiento lógico y que da a la persona que la tiene la sensación de que es la adecuada para la situación concreta, a menudo en el sentido de la ‹pieza del puzzle› que faltaba y que complementa los demás aspectos del diagnóstico. Esto convierte a la intuición, dice Baars, en un fenómeno que puede ser decisivo para el destino del paciente en la práctica clínica diaria y que puede ampliar y complementar la medicina basada en protocolos.

«Todos pueden aprender a tener intuiciones», afirma Erik Baars. Un profesional que tiene suficiente experiencia en su campo especializado y empieza a educarse en la capacidad de percepción intuitiva de los pacientes, tiene un buen conjunto de instrumentos para el diagnóstico y el tratamiento completos. Erik Baars señala que el intercambio de experiencias intuitivas debería ocupar un lugar permanente en la práctica clínica diaria, ya que es fundamental para agudizar la capacidad intuitiva diagnóstica y terapéutica.

El tema de la intuición es un elemento básico de la formación antroposófica y, por tanto, también es relevante para la medicina antroposófica. El médico tratante puede recurrir a la facultad de la intuición especialmente en los casos en los que intervenciones complejas se complementan con el enfoque integrador de la medicina antroposófica.
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