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Norton lanserer ny teknologi for slipeskiver
Slipematerielleverandøren Norton lanserer en ny teknologi for keramisk bundne slipeskiver for presisjonssliping. Takket være den nye teknologien, som har betegnelsen Quantum X, får man slipeskiver med bedre ytelse som gir lavere totale slipekostnader pr. detalj.

Quantum X er en kombinasjon av flere utprøvde Norton-teknologier: Vortex2 som gir en meget høy
naturlig porøsitet, Quantum som er et høyeffektivt keramisk slipemiddel og Vitrium3 som er den nye generasjonen bindemiddel som er sterkere og holder fast slipekornet bedre. Samlet gjør disse tre teknologiene at slipeskiver produsert med Quantum X-teknologien blir meget kaldtskjærende, sliper hurtigere og gir dermed bedre produktivitet i henhold til produsenten. Bruksområdet inkluderer bl.a. sliping av tannhjul, sliping av turbinblader og kulelager samt verktøysliping. Quantum X er spesielt egnet for høy materialavvirkning, varmefølsomme materialer og tynnveggede detaljer.

”Takket være Quantum X får man en slipeskive med meget høy porøsitet og høyere avvirkning. Det gir meget kald sliping og kortere syklustider, noe som gjør den egnet for varmefølsomme legeringer. Dessuten får man en lavere total slipekostnad pr. detalj.” sier Audun Hjelseth, salgssjef hos Saint-Gobain Abrasives AS.
[bookmark: _GoBack]Saint-Gobain Abrasives AS er Norges ledende leverandør av slipeprodukter og inngår i Saint-Gobain Abrasives som er verdens største produsent av slipemateriell. Saint-Gobain Abrasives tilfører den seneste teknologien, leder utviklingen av nye slipematerialer og tilbyr flere ledende varemerker som Norton, Clipper, Nimbus, Flexovit, Winter og Baystate.
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