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Für alle Baggerfans – die Herbstausgabe der Tilt & Rotate ist da!

Die neueste Ausgabe von Tilt & Rotate ist ab sofort erhältlich. Tilt & Rotate ist das Magazin, das Sie mit Neuigkeiten, exklusiven Interviews und aktuellen Informationen über die neuesten Innovationen bei engcon und in der Baggerbranche versorgt.
In dieser Ausgabe finden Sie spannende Informationen über unsere neuen Produkte sowie exklusive Interviews mit unseren Kunden. Außerdem erfahren Sie, mit welchen strategischen Investitionen engcon die Welt des Baggerns verändert.
Hier ein kleiner Einblick in den Inhalt der neuesten Ausgabe: 
engcons Investition in Japan – ein spannendes Land, in dem wir jetzt eine strategische Vereinbarung zur Erweiterung unserer Vertriebskanäle unterzeichnet haben.
Im Frühjahr fand die Intermat in Paris statt – natürlich war engcon vor Ort und das Interesse, unsere Produkte zu testen, war groß.
Sie können auch Neues über engcons Zusammenarbeit mit dem Construction Equipment Dealer Team (CE Dealer Team) lesen – Klara Andersson und Niclas Grönholm haben mit ihren elektrischen Rallycross-Autos zum dritten Mal in Folge die Rallye-Welt erobert.
„Wir freuen uns, unseren Lesern diese neue Ausgabe von Tilt & Rotate anbieten zu können. Wir sind überzeugt, dass dieses Magazin eine spannende Lektüre für alle ist, die unser Interesse an engcon, Baggern und Anbaugeräten teilen“, sagt Viktoria Winberg, Redakteurin von Tilt & Rotate.
Als ein weiterer Schritt engcons in Richtung Nachhaltigkeit ist die aktuelle Ausgabe auch digital erhältlich. Die Herbstausgabe von Tilt & Rotate finden Sie hier.
Vielen Dank, dass Sie unsere Nachhaltigkeitsinitiative unterstützen.
Über Tilt & Rotate
Tilt & Rotate ist das führende Magazin für engcon-Enthusiasten und alle, die sich für die neuesten Innovationen in der Baggerbranche interessieren. Mit ausführlichen Berichten, exklusiven Interviews und praktischen Tipps ist das Magazin eine unverzichtbare Quelle für alle, die über die Entwicklungen in der Branche auf dem Laufenden bleiben wollen.
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Viktoria Winberg, Chief Communication & Marketing Officer
viktoria.winberg@engcon.se
+ 46 70 316 16 77
engcon ist der weltweit führende Anbieter von Tiltrotatoren und zugehörigen Geräten, die die Effizienz, Flexibilität, Rentabilität und Sicherheit von Baggern erhöhen. Mit Wissen, Engagement und einem hohen Serviceniveau sorgen die ca. 400 Mitarbeiter von engcon für den Erfolg ihrer Kunden. engcon wurde 1990 gegründet, hat seinen Hauptsitz in Strömsund (Schweden), und bedient den Markt über 14 lokale Vertriebsgesellschaften und ein etabliertes Händlernetz in aller Welt. Der Nettoumsatz belief sich im Jahr 2023 auf ca. 1,9 Mrd. SEK. Die B-Aktie von engcon ist an der Nasdaq Stockholm notiert.
Weitere Informationen finden Sie unter www.engcongroup.com
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