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Fira Djurens dag på fredag!

Visste du att den 4 oktober inte bara är kanelbullens dag, utan även djurens? På fredag firar vi alltså Djurens dag, en internationell temadag som uppmärksammas över hela världen för att belysa deras situation och välmående.

Ända sedan år 1931 har den 4 oktober varit en internationell temadag instiftad för att belysa djurens situation. Då ville man uppmärksamma den svåra situationen för hotade djurarter. Numer firas dagen för att uppmärksamma djurskydd och djurrätt. Datumet valdes eftersom det är Franciskus av Assisis dag, alla djurs skyddshelgon. 

I Sverige ordnar Svenska Blå Stjärnans olika förbund och ungdomsavdelningar en rad aktiviteter runtom i landet. Även andra djurskydds- och djurrättsorganisationer uppmärksammar dagen.  

Sverige har en av världens strängaste djurskyddslagar. Den 1 april i år blev det dessutom ännu lite bättre för svenska djur. Då trädde en helt ny, uppdaterad och moderniserad djurskyddslag i kraft. Den ska säkerställa ett gott djurskydd och främja en god djurvälfärd. Däremot finns det fortfarande områden där det kan bli ännu bättre.

– Svenska Blå Stjärnans förhoppning är att politikerna tar ansvar för att höja djurskyddet inom områden som i dag är eftersatta. Under tiden arbetar vi för att öka medvetenheten hos allmänheten och med kompetensutveckling för djurintresserade i alla åldrar. Alla djur har rätt till ett gott och värdigt liv anser vi, säger generalsekreterare Kristin af Malmborg. 


För mer information kontakta: 
Kristin af Malmborg, generalsekreterare
Kristin.afmalmborg@svenskablastjarnan.se
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svenskablastjarnan.se




Om Svenska Blå Stjärnan
Svenska Blå Stjärnan har samhällets uppdrag att ta hand om djuren vid kriser, katastrofer, utbrott av smitta och andra händelser som kan drabba djuren. Runt om i landet finns 2 000 utbildade medlemmar som kan rycka ut och vaccinera djur, tvätta oljeskadade fåglar samt ta prover på djur och beten. Våra medlemmar har hög kompetens och kan utföra provtagning, smittspårning, sanering, djurskötsel, ge stöd till drabbade djurägare och arbeta med oljesanering av vilt. Uppdragen kommer från bland andra Jordbruksverket, länsstyrelser, kommuner och näringen. Förutom vårt viktiga samhällsuppdrag har vi en massa föreningsaktiviteter för alla djurintresserade. Mer information finns på svenskablastjarnan.se
Svenska Blå Stjärnan • Kungsholms Hamnplan 7, BV • 112 20 Stockholm • sbs@svenskablastjarnan.se
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