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Pressinformation

Klart idag: Avesta utses till FairTrade City
”Ett strålande arbete ligger bakom er ansökan, och jag är övertygad om att ert arbete kommer bli mycket framgångsrikt, roligt och inte minst viktigt, för att göra skillnad för människor i utvecklingsländer”, skriver Emma Rung, projektledare vid Rättvisemärkt i sitt meddelande om att Avesta kommun uppfyller kriterierna för att diplomeras till FairTrade City.
· Styrgruppen gläds, och kommer vid sitt möte den 29:e januari att planera för diplomeringsceremonin. Vid ceremonin kommer Avesta kommun att officiellt diplomeras av Rättvisemärkt, säger Erik Jernelius, sekreterare i styrgruppen. 

Fair Trade Cityarbetet innebär att kommunen kommer att verka för etisk konsumtion. Att bli diplomerad till en Fairtrade City innebär ett första steg på en ständigt växande process. En bredd av aktörer samverkar med syftet att konsumtion och kännedom av etiskt producerade varor ska ökas för att på så vis se till att odlare – och anställda får en förbättrad och mer hållbar arbets- och livssituation.
Idag finns 15 diplomerade FairTrade Cities i Sverige. Ludvika kommun diplomerades den 26 november, och är den senaste i raden. Nästa blir Avesta kommun.
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