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Årets Guldljuspris till Anita Levin
Svenska Epilepsiförbundets Guldljuspris 2016  har tilldelats Anita Levin från Hässleholm för
“ sin genuina omtanke och lojalitet i epilepsiverksamheten och som inspirationskälla och stöd för medlemmarna”.
Utdelningen, den fjortonde i ordningen, ägde rum i riksdagshuset den 12 december i samband med en högtidlig lunch i sällskap av ledamöter av Guldljusrådet och Svenska Epilepsiförbundets arbetsutskott. Birgitta Dahl som delat ut priset under tretton hedervärda år hade lämnat över uppdraget och Chatrine Pålsson Ahlgren, initiativtagare och ordförande i Guldljusrådet framhöll med stor tacksamhet Birgitta Dahls värdefulla insatser. 
Därefter höll Chatrine Pålsson Ahlgren ett gripande tal där Anita Levins betydelse som stöd för medlemmarna och epilepsiföreningarna i Skåne, beskrevs som en eldsjäls gränslösa engagemang som präglats av outtröttlighet och empati. 
- Det är en sak att vara en eldsjäl i en punktinsats, men en helt annan när man dag efter dag, år efter år, arbetar ideellt - det är synnerligen värt att uppskatta. Vi talar mycket om fjärrvärme nu för tiden, men Anita Levin symboliserar närvärme som kan förändra det allra kallaste till varmt, menade Chatrine Pålsson Ahlgren.
Förbundets ordförande Börje Vestlund var glad över att en aktiv och betydelsefull person från epilepsiföreningarna vunnit priset och betonade vikten av att synliggöra det viktiga arbete som många utför, inte sällan i tysthet.







GULDLJUSPRISET
Många av dem som initierar och utför insatser till nytta och glädje för personer med epilepsi blir sällan eller aldrig uppmärksammade. Mot bakgrund av detta instiftade, Svenska Epilepsiförbundet 2003 på initiativ av dåvarande förbundsordföranden Chatrine Pålsson Ahlgren, Guldljuspriset.
Mottagaren erhåller ett diplom samt en prissumma om tretusen kronor i samband med en lunch i riksdagshuset under hösten.
Juryn; Guldljusrådet, leds av Chatrine Pålsson Ahlgren, fd riksdagsledamot, tillsammans med Peter Althin, advokat, Barbro Beck-Friis, professor samt Lars Gårdfeldt, teologie doktor.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Svenska Epilepsiförbundet är en ideell intresseorganisation med omkring 4000 medlemmar och ett 30-tal föreningar runt om i landet. Svenska Epilepsiförbundet verkar för att öka samhällets och allmänhetens kunskap om epilepsi och dess konsekvenser samt för att förbättra villkoren för personer med epilepsi och deras närstående. Epilepsi kan uppstå när som helst i livet hos vem som helst. Epileptiska anfall orsakas av övergående störningar i hjärnans celler. 
	
Frågor besvaras av förbundssekreterare Susanne Lund 070 – 718 10 16. Ytterligare information om epilepsi finns på www.epilepsi.se 
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