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Barn- och ungdomsnämnden

Pressinformation inför barn- och ungdomsnämndens sammanträde
För ytterligare information kontakta barn- och ungdomsnämndens ordförande Jakob Björneke (S), 013-205793 eller Jakob.Bjorneke@linkoping.se

Ärende 5
Barn- och ungdomsnämnden beslutar om att öka 
antalet lärplattor i förskola och grundskola

Barn- och ungdomsnämnden vill öka antalet lärplattor, till en läsplatta per elev i årskurs 4-6. Förskoleklasser och upp till årskurs 3 ska även de få mer lärplattor.


-Att ge alla elever tillgång till iPads möjliggör ett användande av modern teknik i alla klassrum för alla elever. Det stärker Linköping som skolkommun och höjer kunskapsresultaten. Linköping är en kommun som skall ligga i framkant och leda utvecklingen på det här området i Sverige, 
säger Jakob Björneke, barn- och ungdomsnämndens ordförande (S).

Satsningen på fler lärplattor kommer att ge personal i förskola och grundskola bättre förutsättningar att arbeta med moderna pedagogiska metoder i sin undervisning. För att ge både lärare och barn/elever möjlighet att integrera IT i undervisningen behöver tillgången till lärplattor öka i så hög utsträckning som möjligt. Lärplattor kommer även att behövas för att möjliggöra digitalisering av nationella prov.

Därför beslutar barn- och ungdomsnämnden om att öka antalet lärplattor till att innefatta en läsplatta per elev i årskurs 4-6. Även antalet lärplattor per elev i förskoleklass till årskurs 3 ska utökas.

Kostnaderna belastar redan avsatta markeringsmedel för ändamålet.








Ärende 7
Barn- och ungdomsnämnden beslutar om att teckna tilläggsavtal till befintligt hyresavtal för Arenaskolan

Barn- och ungdomsnämnden ska teckna ett tilläggsavtal till det befintliga hyresavtalet som redan finns för Arenaskolan. I det nuvarande hyresavtalet inkluderas plan 1, 2 och 3. Nu ska nämnden hyra ytterligare våningsplan i tornen. Det blir en extra lokalyta på cirka 1 300 kvadratmeter.  
-De kommunala skolorna i Linköping är populära, det gäller inte minst våra idrottsprofiler. Genom att utöka antalet platser på Arenaskolan kan vi möta kommande elevökning och i större utsträckning tillgodose de önskemål om att få gå en idrottsprofil som finns från många barn och ungdomar i Linköping, säger Jakob Björneke, barn- och ungdomsnämndens ordförande (S).
Elevprognosen för årskurs 7-9 i Arenaskolan pekar på att skolan behöver ytterligare lokalyta från och med augusti 2017. Under hösten 2015 har en ökning av antalet elever inneburit att behovet av ytterligare lokaler ökat kraftigt inom grundskola och gymnasium. Därför behöver nu nämnden teckna ett kompletterande tilläggsavtal till befintligt hyresavtal för Arenaskolan. 
[bookmark: _GoBack]De tillkommande lokalytorna i Arenaskolan kommer till att börja med att användas av bildningsnämnden för gymnasieverksamhet. Läsåret 2016/2017, alternativt under läsåren 2016/17 och 2017/2018, har bildningsnämnden behov av ytterligare undervisningslokaler.
Tilläggsavtalet innebär ytterligare lokaler till en årshyra av 2 310 890 kronor. Finansiering av ökad hyreskostnad sker inom nämndens ram, genom nämndens resursersättning för ökat elevantal.
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