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Iveco laajentaa myyntiverkostoaan Uudellamaalla

Risto Ahola aloittaa uutena Iveco -myyjänä toimipaikkanaan Kerava.
Hän vastaa Keski- ja Pohjois-Uudenmaan Iveco myynnistä jatkossa. 
Riston toimisto sijaitsee Vistema Oy:n (ent. Pehycon Oy) tiloissa osoitteessa  Alikeravantie 83, Kerava.
Ristolla on vahva kokemus autoalasta eri merkkien parista kahdenkymmenen vuoden ajalta ja hänen panoksensa tukee Ivecon kasvustrategiaa Uudenmaan alueella.

Riston tavoittaa numerosta 045 1609 809 ja sähköposti risto.ahola@iveco.fi.

 
Lisätietoja:

Pasi Gerpe
Myyntijohtaja
Iveco Finland Oy

Puhelin:    +358 50 351 8543
Sähköposti: pasi.gerpe@iveco.com
Iveco
Iveco on CNH Industrial N.V. -konserniin kuuluva yritys. Konserni on johtava toimiva pääomahyödykkeiden alalla maailmanlaajuisesti ja noteerattu New Yorkin pörssissä (NYSE: CNHI) sekä italian Mercato Telematico Azionario -pörssissä (MI: CNHI). Iveco kehittää, valmistaa ja markkinoi laajaa valikoimaa kevyitä, keskiraskaita ja raskaita hyöty- ja urakointiajoneuvoja. 

Laajaan tuotevalikoimaan kuuluvat Dailyn (3–7-tonniset mallit), Eurocargo (6–17-tonniset mallit), Trakker (offroad-ajoon) ja Stralis (yli 16-tonniset mallit). Lisäksi konserni valmistaa Iveco Astra -nimellä urakointiajoneuvoja, kuorma-autoja ja erikoisajoneuvoja.
Ivecon palveluksessa on yli 21 000 työntekijää, ja se valmistaa uusinta teknologiaa käyttäviä ajoneuvoja 7 maassa Euroopassa, Aasiassa, Afrikassa, Oseaniassa ja Latinalaisessa Amerikassa. 
4 200 myynti- ja huoltopistettä yli 160 maassa takaavat teknisen neuvonnan kaikkialla, missä Iveco-kuorma-autoja käytetään.

Lisätietoa Ivecosta: www.iveco.com
Lisätietoa CHN Industrialista: www.cnhindustrial.com
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