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PRESSMEDDELANDE: OLYMPUS SVERIGE AB

SOLNA 2010-07-01

Över 10 miljoner sålda diktafoner i VN-serien                                   Olympus VN-8700PC, VN-8600PC, VN-8500PC, VN-7500 

Världens just nu bäst säljande diktafoner är Olympus VN-serien. Diktafoner för alla som vill ha en mycket prisvärd diktafon för studier, arbete och fritid. Nu lanseras den sjätte generationen och de lär inte göra någon besviken. Med större och tydligare displayer och ännu bättre kapacitet bjuder de på finesser som normalt bara finns på dyra, professionella diktafoner.
Du som användare blir snabbt kompis med diktafonerna i VN-serien. De tre PC-modellerna (VN-8700PC/VN-8600/VN-8500PC) är kompatibla med PC och Mac, vilket gör de mycket lättanvända. För Mac krävs inte ens någon extra programvara. Designen är genomtänkt och ligger bekvämt i handen med alla funktioner inom räckhåll med ett fingertryck. De två toppmodellerna VN-8700PC och VN-8600PC spelar in i både MP3 och WMA. 
Större och tydligare display
Samtliga nya modeller har nu en 40% större bakgrundsbelyst display (4,1 cm). Den tydliga displayen förenklar navigeringen och viktig information kan anpassas efter användarens önskemål. Bekvämt med tanke på alla funktioner och den stora kapaciteten som VN-serien bjuder på, upp till fem mappar med 200 inspelade filer i varje mapp. 

Renare ljud i olika situationer
De nya VN-modellerna har fem inspelningsinställningar optimerade för olika akustiska situationer. Till exempel inställningen ”konferensrum” aktiverar ett högpassfilter (Low cut filter) som effektivt tar bort störande bakgrundsljud och lyfter fram talarnas röster. 

VN-serien har ett riktigt bra ljud som underlättar avlyssning och utskrift av anteckningar, intervjuer etc. Med DNS stöd kan du förenkla det arbetet ytterligare. DNS konverterar automatiskt tal till text med programvaran ”Dragon NaturallySpeech recognition” installerad på din dator.

Bättre batterikapacitet

VN-serien har fått 30 % lägre energiförbrukning och 1 till 4 GB internminne beroende på modell. Med 4 GB ryms upp till 1700 timmars inspelning i LP läge – hela 70 dygn! Du väljer enkelt vilken inspelningskvalitet du vill ha från högkvalitativ MP3 (i vissa modeller) eller WMA, till en riktigt bra LP-kvalitet (Long Play). High Speed USB gör filöverföringen till PC och Mac snabb och enkel.  Vill du avlyssna dina inspelningar direkt ger den inbyggda, riktade högtalaren på fronten ett bra och balanserat ljud.
VN-8700PC, VN-8600PC, VN-8500PC och VN-7500 finns för leverans i Juli och rekommenderade priser är 1,100kr för VN-8700PC, 1,000kr för VN-8600PC, 800kr för VN-8500PC och 600kr för VN-7500.  
Nyheter för VN-serien (Olympus VN-8700PC, VN-8600PC och VN-8500PC)
· 40% större, bakgrundsbelyst fullpixel LCD display – för enklare användning.

· Möjlighet att anpassa informationen på skärmen (textstorlek och markering av ikoner).

· Två ljudformat WMA och MP3 för maximal kompabilitet med mediaspelare i PC och Mac (VN-8600PC och VN-8700PC).

· Direktkompatibel med Mac – kräver ingen särskild programvara.

· Längre inspelningstid – upp till 1700 timmar i LP-läge (VN-8700PC).

· 30% lägre energiförbrukning.

· Röstaktiverad inspelning (VCVA)

· Röstfilter för bättre kvalitet (VN-8600PC och VN-8700PC)

· Högpassfilter (Low Cut Filter) som filtrerar bort låga frekvenser för att reducera störande bakgrundsljud.
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Kort om Olympus
Olympus är en ledande tillverkare i världen av produkter och system som kombinerar spetskompetens inom optik, audio, finmekanik och digital teknik. Olympus varumärke är för flera generationer förknippat med kameror, men dagens Olympus omfattar även audio, endoskopi, avancerade kirurgiska applikationer, mikroskopi och produkter för kvalitets- och funktionskontroll inom industrin. Redan 1919 introducerades det första mikroskopet i Japan och 1936 omsattes den optiska kunskapen i den första kameran. 1950 utvecklade Olympus den första kameran för användning i mag- och tarmkanalen. I Sverige är Olympus ett av de ledande företagen inom digitala kameror, endoskopi och mikroskopi. Olympus Sverige AB omsätter cirka 400 miljoner kronor och har ett sjuttiotal anställda. Mer information finns på www.olympus.se
