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PRESSMEDDELANDE 

Från SIS, Swedish Standards Institute

24 augusti 2009
Nya regler för mätning av boarea klara
Hur boarean ska mätas på ett korrekt sätt kan vara avgörande. Särskilt i storstadsregioner där bostadspriset per kvadratmeter är högt. Nu har SIS, Swedish Standards Institute, tillsammans med representanter från branschen tagit fram en ny standard för mätning av area och volym. Reglerna används i samband med fastighetstaxering, bygglovsansökan, hyresavtal samt köp och försäljning av bostäder. 

–Den här standarden berör hela branschen. Bostadsmarknaden har utvecklats till en helt annan situation idag än tidigare och därför har standarden blivit tvungen att följa efter och bli ännu vassare. Det är nu tio år sedan den senaste standarden inom området kom ut och den nya utgåvan innehåller både nya mätregler och fler pedagogiska illustrationer, säger Magnus Gramstrup, Svenska Areamätning AB och deltagare i SIS-projektet.
Standarden vänder sig både till branschfolk och privatpersoner och tar upp mätregler för bostäder, industrier och lokaler. Standarden har en lång historia och är idag basen för många jämförelsedokument. 
Det är två betydande ändringar i den nya standarden. Dels gäller det altaner som inte ska räknas in i byggnadsarean om de inte är underbyggda. Dels gäller det flerbostadshus som ligger i souterräng där boarean ska beräknas på samma sätt som småhus. På bostadssidan har även en anpassning gjorts mellan småhus och flerbostadshus, då andelen specialregler nu är färre. Begreppet miljörum, där sortering av avfall görs, har också tillkommit som en nyhet i standarden. 
Standarden vänder sig främst till arkitekter, projektörer, fastighetsförvaltare, fastighetsägare, fastighetsmäklare, kommuner samt stadsarkitektkontor och byggföretag, men berör i allra högsta grad även bostadsägare.
De som deltagit i arbetet inom ramen för SIS, Swedish Standards Institute, är Akademinska Hus, Husbyggnadsvaror HBV, Vasakronan Fastighetsutveckling, Svensk Areamätning AB, Svensk Mätjuridik, Statens Fastighetsverk, Hyresgästföreningen Riksförbundet samt Sveriges Kommuner och Landsting.
”Area och volym för husbyggnader – terminologi och mätregler” (SS 21054:2009) säljs av SIS Förlag AB.


För mer information:
Margaretha Lönnsjö, projektledare SIS, 08-555 520 82, margaretha.lonnsjo@sis.se    
Magnus Gramstrup, Svensk Areamätning AB och deltagare i SIS-projektet, 08-440 00 33, 0733-44 88 55, mgc@svenskarea.se
Victoria Jonsson, pressansvarig SIS, 0702-66 87 26, victoria.jonsson@sis.se






SIS är en del av det europeiska och globala nätverk som utarbetar internationella standarder. Genom att delta i standardiseringsarbetet kan svenska företag och organisationer påverka utformningen av standarder inom sin marknad. Standarder befrämjar handel över gränser och bidrar till att processer och produkter blir säkrare. 

SIS är en fristående ideell förening med medlemmar från både privat och offentlig sektor. SIS omsatte 2008 cirka MSEK 200 och har 170 anställda. SIS arbetar inom och är medlem i de internationella standardiseringsorganisationerna CEN (europeisk) och ISO (global).
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