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Byggstart för WTC Helsingborg tillsammans med Scandic Hotels

Längst ut på Oceanhamnen i Helsingborg, med full utsikt över Öresund, kommer Midroc uppföra ett nytt World Trade Center, som även kommer inrymma ett hotell med 180 rum. Nu vill vi berätta vad satsningen kommer att innebära för Helsingborg och bjuder in till firande av byggstarten. I ceremonin ingår en båttur i och utanför hamnområdet, intervjuer och en enkel lunch. 

Medverkande
Peter Danielsson, kommunstyrelsens ordförande, Helsingborg
Peter Syrén, vd, Midroc Properties
Thomas Hansen, regionchef samt hotelldirektör, Scandic Hotels

Tid och plats	
Onsdagen den 5 september kl 11.00-12.30
Vi träffas vid nya Havsbadet, #pixlapiren, på Oslopiren. Där finns även parkeringsmöjlighet. Oceangatan 2, 252 25 Helsingborg.
Vägbeskrivning

Anmälan		
Anmäl intresse senast den 4 september till Karin Skiöld, kommunikationschef, 
tfn 010-470 74 02, 070-445 36 29, karin.skiold@midroc.se 
Ange även eventuell matallergi.

Länkar
https://wtchelsingborg.se/
https://oceanhamnenwbd.se/omradet/

Fakta om Midroc Properties
Midroc Properties utvecklar och förvaltar kommersiella lokaler och bostäder. Projektportföljen omfattar idag 895 000 kvm byggrätter med en projektvolym på ca 30 miljarder kronor. Fokus är inriktat på södra Sverige och huvudkontoret finns i Malmö. Läs mer på midrocproperties.se

Midroc Properties ingår i Midroc Europe som utvecklar morgondagens samhälle och industri. Tillsammans med våra kunder utvecklar vi hållbara lösningar för de branscher vi är verksamma i. Vi utgår från Sverige och är verksamma internationellt. Under 2017 omsatte vi 6,7 miljarder kronor och sysselsatte 3 600 medarbetare.
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