Borås Stad redovisar kostnaderna

för att ungdomar inte klarar skolan
Vad är de mänskliga och de ekonomiska kostnaderna när en elev inte klarar skolan? Den frågan har Borås Stad slitit med att utreda under tre år. Nu presenteras resultatet vid ett seminarium i Stockholm.

- Rapporten understryker vikten av kvalitet i skolan och att vi använder pengarna rätt, säger ansvariga kommunalrådet Lena Palmén (S).

Med bidrag från förbundet Sveriges kommuner och landsting (SKL) har Borås Stad i tre år granskat hur det gått för ungdomar som inte klarat sin skolgång. Särskilt har utred​ningen följt två ungdomar, ”Petra” och ”Nils”, som hamnat litet snett i samhället. 

Utredningen har arbetat från de tre perspektiven hållbarhet, jämställdhet och ekonomi, och försökt reda ut de samhälleliga kostnaderna när ungdomar inte klarar skolan utan kanske rent av hamnar i kriminalitet. Rapporten har satt en prislapp på kommunens och samhällets kostnader för dessa ungdomar.

- Vi har försökt omvandla händelser till ekonomi för att kunna jobba preventivt med dessa frågor, säger Carola Samuelsson, jämställdhetssamordnare på Stadskansliet.

Av samhällets kostnader för ”Nils” hittar utredningen 4,6 miljoner kr som direkt beror på hans sociala problem. För ”Petra” är siffran 2,1 miljoner. Till detta kommer att drygt en halv miljon av kommunens kostnader för respektive person är kopplat till deras sociala problem.

I flera samtal med dessa ungdomar har utredningen särskilt funderat över genus​perspektivet.

- Vi har sökt ta reda på var pojkarna respektive flickorna hamnar, eftersom de ofta är mer utåtvända respektive inåtvända och har olika förväntningar på sig, förklarar Carola Samuelsson.

Torsdag 14 mars delar hon och kommunchefen Svante Stomberg med sig av slutsatserna vid en konferens i Stockholm inför 50-talet kommunchefer och kommunalråd samt jämställdhets​minister Maria Arnholm. Där redovisar även Göteborg och Botkyrka liknande utredningar; om stöd till ungdomars idrott och om utbildning som ger arbete.

- Det är viktigt att vi har med oss kunskapen för att veta att vi sätter in rätt åtgärder, påpekar Lena Palmén.

När Borås Stad nu är klar med rapporten om kopplingen mellan godkända betyg i grund​skolan och samhälleliga kostnader, går man vidare med två liknande utredningar. Då handlar det dels om höftledsfrakturer, dels om förvärvsarbete. Kartläggningarna är en del i SKL:s projekt för hållbar jämställdhet, och ska bli grund för genusbudgetering i Borås Stad.

Mer information lämnas av Lena Palmén, tfn 0768-88 70 23, och Carola Samuelsson, tfn 0768-88 58 18. 

