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Elever på gymnasiesärskolan berättar i ny bok

Torsdagen den 2 september bjuder Parkskolans gymnasiesärskola i Malmö in till höstens kanske viktigaste boksläpp. Detta säger jag! är namnet på Sveriges kanske första antologi skriven av gymnasiesärskoleelever.

– Personer med utvecklingsstörning ges sällan utrymme att i skrift berätta om sig själva och sin livsvärld. Detta ville vi ändra på. Alla människor bär på berättelser, säger Tobias Birgersson och Marie Wetterstrand, pedagoger och redaktörer för boken.

– Men det är inte alltid så lätt att få fram vad man vill säga: orden snubblar, pennan slinter och datorn hänger sig. Ordning och reda bland bokstäver och tankar verkar vara så viktigt för vi som tror oss vara NORMALA. När man sedan har lyckats få ner något på pränt så ska man hitta någon som är intresserad av att läsa det man skrivit. För handen på hjärtat, när läste du senast en text skriven av en medborgare med utvecklingsstörning? 

Torsdagen den 2 september klockan 13.00 är det boksläpp i Musiksalen på Parkskolan, Roskildevägen 23. En chans att närmare bekanta sig med bokens författare, redaktörer och skolledning.

– Vi kommer att berätta mer varför vi gjorde detta projekt och hur det gick till, säger Tobias Birgersson och Marie Wetterstrand.

Självklart bjuds det även på snacks och förfriskningar. Boken finns att köpa till självkostnadspris 100 kronor. 

Välkomna!

För ytterligare information kontakta:
Tobias Birgersson, tobias.birgersson@malmo.se
Marie Wetterstrand, marie.wetterstrand@malmo.se
Vänligen
Pia Oredsson Birgersson
Informationschef


