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Pressinformation

Oljeutsläpp upptäckt i Krylbo avloppsreningsverk
Oljeutsläppet verkar komma från Karlbo Brovallenområdet, och upptäcktes under tisdagsmorgonen. Oljeutsläppet innebär försämrad reningsförmåga för avloppsreningsverket. 
· Nu försöker vi att spåra varifrån det kommer, säger Thom Sandvik, VA-chef.
Utsläppet är också anmält till Länsstyrelsen och V-Dala miljö- och byggförvaltning.
· När vi vet närmare från vilket område som utsläppet kommer, så letar vi i ledningsnätet efter varifrån läckan kommer. Behövs det knackar vi också dörr hos främst företag, säger Leif Markfjärd, miljöinspektör, V-Dala miljö- och bygg.

Det är andra gången på kort tid som personalen upptäckt ett utsläpp i Krylbo avloppsreningsverk.
· Tisdagen den 19:e februari upptäckte vi det första utsläppet, säger Thom Sandvik.
Det förra utsläppet spårades till Karlbo pumpstation, vilket innebär att oljan troligtvis kom från Karlbo Brovallenområdet även då. Den gången sanerades bassängerna så gott det var möjligt med hjälp av en slamsugningsbil. När det blir störningar i reningsverket fungerar reningsverket sämre. Det innebär bland annat att utsläppet av fosfor ökar. Fosforutsläpp kan leda till övergödning av vattendrag.
· Ofta beror utsläpp på en olycka hos ett företag, kanske att något går sönder. Då är det viktigt att förvarna och anmäla detta till tillsynsmyndigheten och till Fritid- och Teknikförvaltningen som har hand om reningsverket, säger Leif Markfjärd.

Tillsynsmyndighet är, för de allra flesta företagen i Avesta kommun, V-Dala Miljö- och bygg.
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