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Pressmeddelande, 2016-09-21

70 % av Sveriges politiker tycker att hästnäringen är viktig 

En undersökning nyligen genomförd av Hästnäringens Nationella Stiftelse (HNS) visar att över 70 % av de svenska politikerna upplever att hästnäringen är viktig för samhällsutvecklingen. 

1180 politiker deltog i undersökningen som fokuserade kring ett antal frågor om deras syn på hästnäringens roll i det svenska samhället. För hästnäringen är resultatet av undersökningen mycket glädjande. 

– Det är både intressant och utmanade för oss att sju av tio svenska politiker anser att hästen och hästnäringen är viktig för samhällsutvecklingen. Det ger ett kvitto på att vårt arbete är värdefullt och det känns nu därför än mer inspirerande för oss att fortsätta lyfta in hästnäringen i ett större samhällsperspektiv säger Stefan Johanson, vd på HNS. 

I hästnäringens utvecklingsplan - Hästnäringen 2020 - är målsättningen just att flytta fram hästsektorns positioner på samhällsarenan och rollen som möjliggörare kring ett antal gemensamma samhällsutmaningar. 

– Vi vill att fler ska få upp ögonen för hästen och se vad den och näringen bakom kan bidra med i form av en positiv samhällsutveckling. I Hästnäringen 2020 ger vi flera handfasta exempel på samhällsutmaningar där hästar kan vara en del av lösningen, fortsätter Stefan Johanson.

Fakta om undersökningen:
Undersökningen genomfördes under sommaren och riktades till samtliga politiker med uppdrag inom kommun, landsting och regionförbund samt riksdag. Totalt deltog 1180 politiker i undersökningen som skedde via ett webbformulär.
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För ytterligare information:
Stefan Johanson, vd HNS
Tel: 08-627 21 85
E-post: stefan.johanson@nshorse.se

Karolina Thorell, Verksamhetssamordnare HNS
Tel: 08-799 28 75
E-post: karolina.thorell@nshorse.se

Här kan du ladda ner Hästnäringen 2020 - en utvecklingsplan för tillväxt.ellinor.fuchs@nshorse.se
Hästnäringens Nationella Stiftelse, HNS, är ett samverkansorgan inom svensk hästsektor. Speciellt intresse ägnas åt utbildning och avel och uppfödning. HNS har det övergripande ekonomiska och organisatoriska ansvaret för Hästnäringens Riksanläggningar Flyinge, Strömsholm och Wången. Andra verksamhetsområden är gemensamma frågor samt forskning och utveckling via Stiftelsen Hästforskning. HNS, Hästsportens Hus, 161 89 Stockholm, www.nshorse.se
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