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                 Tiedote 



Fordin Joni Wimania hyvitettiin elintärkeillä lisäpisteillä

Amerikan Global Rallycross Championship (GRC) –sarjan puolustavalle mestarille Fordin Joni Wimanille myönnettiin jälkikäteen edellisestä osakilpailusta toiseksi korkeimmat sarjapisteet, vaikka suomalaiskuljettaja jätettiin kilpailun virallisissa lopputuloksissa edelleen sijalle kahdeksan. Wiman matkaa tärkeät 42 lisäpistettä matkassaan tulevana viikonloppuna Detroitiin, jossa ajetaan sarjan kaksi seuraavaa osakilpailua.

Rallicrossin GRC-sarjan edellisen New River –lentotukikohdassa Pohjois-Carolinassa ajetun neljännen osakilpailun jälkipuinti on saatu päätökseen. Kahdeksan kierroksen mittaiseksi suunniteltu A-finaali keskeytettiin sen puolivälissä punaisella lipulla, jonka jälkeisessä uusintalähdössä kilpailun järjestäjä ajatti finalisteja yhden kierroksen liikaa. 
Ylimääräisellä kierroksella kilpailussa toisena ajanut Fordin Joni Wiman joutui keskeyttämään ja hänet kirjattiin lopputuloksissa sijalle kahdeksan.

Kilpailunjohto myönsi erheensä, jonka jälkeen alkoi sääntöjen tulkinta. Päätöstä hankaloitti sarjan säännöt, joissa yksiselitteisesti sanotaan, että kilpailijan pitää ajaa ruutulipulle, jotta hänet voidaan kirjata lopputuloksissa maaliin ajaneeksi. Wimanin tapauksessa järjestäjä päätyi niin sanottuun nahkapäätökseen, jossa suomalaiskuljettajalle myönnettiin toiseksi korkeimmat pisteet, mutta hänen tulokseksi jätettiin sija kahdeksan.

Wiman otti lisäpisteensä tyytyväisyydellä vastaan.

- Onneksi oikeus voitti. Minulle todella tärkeät 42 lisäpistettä. Mestaruuden jahtaaminen olisi mennyt muutoin liian vaikeaksi. Kakkossija on nyt vain 30 pisteen päässä ja ensi viikonloppuna Detroitissa ajetaan tuplaviikonloppu eli mestaruusosakilpailut lauantaina ja sunnuntaina. Jaossa on siis sata pistettä, joten taistelu mestaruudesta on yhä auki.
Wiman muistuttaa, että onnistuminen Detroitin tuplaviikonlopussa olisi mestaruuden puolustamisen kannalta todella tärkeätä.

- Edessä on yksi sarjan kriittisimmistä viikonlopuista, jossa pitää onnistua. Detroitin jälkeen sarjasta on puolet ajettu. Ensimmäisen osakilpailun diskaus ja nolla pistettä rasittaa yhä, mutta olen saanut mukavasti kirittyä kärkeä kiinni. Toivotaan, että Detroitissa pakka sekottuisi yhä lisää, Wiman sanoo.
GRC-sarjan korjattu pistetilanne 4/12 osakilpailua:

1. Ken Block (USA) 181
2. Sebastian Eriksson (SWE) 150

3. Nelson Piquet jr. (BRA) 148
…

7. Joni Wiman (FIN) 115
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 194 000 henkilöä ja sillä on 66 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 53 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 23 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 8 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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