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Till redaktionen 
28 maj 2008
Vivida Assistans satsar på ökad trygghet
Vivida Assistans satsar på ökad trygghet för kunder och medarbetare genom utbildning i Hjärt- och lungräddning (HLR). 
– Ett enkelt sätt att öka tryggheten för både kunder och anställda är att genomföra utbildningar i hjärt- och lungräddning. Vivida låter därför anställda och anhöriga genomgå en HLR utbildning, säger Fredric Käll, VD på Vivida Assistans.

Hjärt- och lungräddning är en akut första hjälpen behandling som ges omgående till en person som är medvetslös, inte andas och saknar puls. En omedelbar insatts är ofta avgörande och kan vara skillnaden mellan liv och död.
– Vår satsning på hjärt- och lungräddning har enbart mötts av positiva kommentarer, både från kunder, personal, anhöriga och myndigheter, säger Anna-Karin Lilja som utbildningssamordnare på Vivida Assistans.
Utbildningen genomförs av behöriga instruktörer enligt riktlinjer från Svenska rådet för hjärt- och lungräddning. Efter genomförd utbildning erhåller alla deltagare ett certifikat.

Vivida genomför även regelbundet utbildningar i etik, ergonomi och ledarskap för sina anställda.

För ytterligare information, vänligen kontakta
Fredric Käll, VD, Vivida Assistans, tel  019-15 77 71
Anna-Karin Lilja, ansvarig för utbildning och validering, Vivida Assistans, tel. 019-15 77 78
Patrik Anshelm, styrelseordförande, Vivida Assistans tel. 070-971 12 84
Om Vivida Assistans
Vivida är ett företag som sköter samordning av personlig assistans. Vivida Assistans är ett privat alternativ för människor med stora och bestående funktionshinder. Vi erbjuder individuellt anpassad assistans till funktionshindrade barn, ungdomar och vuxna i hela landet. Som kund kan du alltid känna trygghet i att ha anlitat oss som din assistanssamordnare. Vivida Assistans grundades 2004 och har 450 anställda med assistansuppdrag över hela landet.  Vivida har kollektivavtal och är medlem i Vårdföretagarna. Läs mer på www.vivida-assistans.se
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