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Pressinformation					2012-09-19

Eneby torg färdigbyggt – klart för invigning

Stadsutvecklingen på Eneby torg inom Danderyds kommun är i det närmaste klar och torget som omges av det kommersiella närcentret invigs torsdagen den 20 september. Klippning av bandet sker tillsammans med Kommunstyrelsens ordförande Olle Reichenberg och äger rum kl 17:00 på Eneby torg.
Gamla Enebybergs Centrum har exploaterats och utvecklats till ett modernt närcentrum med integration av högklassigt boende i bostadsrättsform. Totalt består nyproduktionen av 111 lägenheter, lokaler och butiker samt garage. Inom lokalerna kring torget finns verksamheter för vård och hälsa med vårdcentral, BVC, sjukgymnaster och gym/rehab samt Apotek. Inom centret finns även ICA Nära, spel & tobak, skomakare, nyckeltjänst, kemtvätt, frisör, designboutique och tygaffär samt ett par restauranger.
- Arbetet med omvandlingen av Eneby torg påbörjades 2005 och efter en omfattande process med ny detaljplan kunde bygget starta efter sommaren 2009, berättar Arcona Concepts VD Björn Lindahl. Vi har nu färdigställt ca 20.000 kvm och är mycket nöjda med resultatet. Alla lägenheter har bl a stora fönster och generösa balkonger/terrasser. De sista lägenheterna flyttar in vid månadsskiftet september/oktober och därefter färdigställer vi finplaneringen i kvarteret. 
- Under projekttiden har vi passerat såväl Lehman-kraschen som den europeiska finansoron och trots det levererat enligt de ursprungliga planerna från 2009. Eneby torg är ett utmärkt exempel på en lyckad stadsutveckling inom närförort. Den nya bebyggelsen och arkitekturen ger ett positivt tillskott till området och vitaliserar både platsen och invånarna, säger Björn Lindahl.
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Arcona är ett Stockholmsbaserat företag som bygger och utvecklar fastigheter i Stockholm och Mälardalen. Verksamheten är organiserad i tre affärsområden. Arcona Lean Construction projekterar och bygger i nära samarbete med både kunder och leverantörer enligt metoden Lean Construction, som bland annat innebär att man - utifrån en fördjupad förståelse för kundens verksamhet - från tidiga skeden kan ta ett helhetsansvar för projektet på ett effektivt sätt. Arcona Concept arbetar med fastighetsutveckling, både i egen regi, med partners och som konsulter. Arcona Living utvecklar och genomför Arconas bostadsprojekt från idé till slutförsäljning. BSK Arkitekter och Exengo Installationskonsult AB ingår också som strategiska resurser i koncernen. Arconakoncernen omsatte 2011 ca 950 MSEK.
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