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	E-Mobilität in Bayern: Bayernwerk baut Kooperationsnetzwerk weiter aus: 
BELECTRIC Drive neuer Partner des bayerischen Energienetzbetreibers

	


[bookmark: Anrede][bookmark: Fliess]Regensburg/Kitzingen. Der Energienetzbetreiber Bayernwerk baut sein Kooperationsnetzwerk im Bereich der E-Mobilität weiter aus. Mit dem in Kitzingen ansässigen Unternehmen BELECTRIC Drive konnte ein weiterer, hochinnovativer Partner gewonnen werden. Damit schafft das Bayernwerk die Voraussetzung, um die Elektromobilität in Bayerns Kommunen nachhaltig voran zu bringen.

Mit BELECTRIC Drive und E-Wald hat das Bayernwerk ein kompetentes Netzwerk entwickelt, das ökologischen Mobilitätskonzepten nachhaltig Rückenwind verleihen wird. „Intelligente Netze, regenerative Energien und Elektromobilität sind Schlagworte der Energiezukunft. Wenn wir diese Zukunft erfolgreich gestalten wollen, darf man die technischen und technologischen Bausteine nicht losgelöst voneinander betrachten. Wir müssen sie zusammenbringen“, betonte Bayernwerk-Vorstands-vorsitzender Reimund Gotzel. „Die erfolgreiche Gestaltung der Energiezukunft ist nichts für Einzelkämpfer. Das muss Hand in Hand gehen“, so der Bayernwerk-Chef. Mit dem geschaffenen E-Mobilitäts-Netzwerk könne die Entwicklung von Energienetzen und der Ausbau der Ladeinfrastruktur besser in Einklang gebracht werden. Reimund Gotzel: „Unser gemeinsames Netzwerk bietet vor allem für Kommunen interessante Perspektiven für die Energiewende vor Ort. Bayerns Kommunen haben eine Schlüsselrolle bei der Umsetzung moderner Mobilitätskonzepte. Vor Ort gilt es, Bürgerinnen und Bürger für E-Mobilität zu gewinnen.“

BELECTRIC Drive-Geschäftsführer Sebastian Bachmann betonte ebenfalls, dass der Erfolg der Energiewende im Zusammenspiel vieler Technologien und der jeweiligen Technologietreiber liege. „Gerne bringen wir daher unser Know-how in die Kooperation mit dem Bayernwerk ein. Gerade im Zusammenspiel mit Photovoltaik kommt das ökologische Potential der E-Mobilität zur Geltung. Solare Mobilität können wir sauber und sinnvoll realisieren, wenn wir den tagsüber erzeugten Sonnenstrom über eine intelligente Ladeinfrastruktur in die Elektrofahrzeuge bringen. Diese intelligenten Ladesysteme ermöglichen auch die intuitive Freischaltung, Steuerung und Abrechnung. In diesem Bereich liegt der Fokus unseres Unternehmens. Da passt es gut, dass das Verteilnetz des Bayernwerks in puncto Photovoltaik-Einspeisung europaweit an der Spitze ist und dadurch heute schon zu 60 Prozent ausschließlich erneuerbare Energie transportiert“, so Sebastian Bachmann. Die Zusammenarbeit mit einem Energienetzbetreiber könne die Umsetzung kommunaler Konzepte erheblich beschleunigen. Man stärke damit nicht nur das technologische, sondern auch das gesellschaftliche Netzwerk. „Technik muss nicht nur gut sein, sie muss auch die Menschen von sich überzeugen. Gemeinsam mit dem Bayernwerk können wir nun auch die technischen Gesamtzusammenhänge künftiger Energiesysteme verdeutlichen. Das wird dazu beitragen, intelligente Netze und smarte Lösungen nahtlos mit E-Mobilität in Einklang bringen“, erklärte der Chef von BELECTRIC Drive.

Reimund Gotzel ergänzte, dass Elektromobilität keine ausschließlich technische, sondern vor allem auch eine gesellschaftliche Frage sei. Wer E-Mobilität zum Erfolg führen wolle, müsse sie in ihrer Gesamtheit verstehen. Die Haltung der Menschen zur Mobilität sei dabei entscheidend. „Deshalb muss man E-Mobilität mit seinen Komponenten sicht- und erlebbar machen. Das baut viele Hürden ab. Mobilität von morgen ist sauber, klimaneutral, nachhaltig und ein wichtiger Baustein unserer Energiezukunft. Deswegen sind wir froh, mit BELECRIC Drive einen weiteren hervorragenden Partner gewonnen zu haben, um E-Mobilitätslösungen zu den Menschen und in die Kommunen zu bringen“, so Gotzel. 


Kurzprofil BELECTRIC Drive

Belectric Drive gehört mit über 600 Ladepunkten zu den führenden Betreibern intelligenter Ladesysteme in Deutschland. Ziel des Unternehmens ist es, Photovoltaik, Elektromobilität und intelligente IKT-Softwarelösungen für Monitoring, Steuerung, Vernetzung und Abrechnung miteinander zu verknüpfen, um so umweltfreundliche und kundenfreundliche Mobilität zu ermöglichen. Als erfahrener E-Mobilitätsdienstleister bietet Belectric Drive von der reinen Ladeboxen-Hardware über Software-Lösungen bis hin zum „Rund-um-Service“ schlüsselfertige Komplettlösungen an. Belectric Drive entwickelt und produziert die dazu benötigte Ladeinfrastruktur (für E-Autos und E-Bikes) in Kitzingen, Nürnberg und Dresden. Diese ist für die höchste Verfügbarkeit und Stabilität auf dem Markt bekannt, hat ein einmaliges Wartungskonzept („Plug&Play“-Patent) und zeichnet sich durch intuitive Bedienung aus. Das BELECTRIC Drive Lademanagement-Portal (LMP) erlaubt nicht nur Lastmanagement, sondern auch die Abrechnung per SMS sowie die Übermittlung von Echtzeit-Ladeinformationen an Internet-Suchmaschinen, Apps und Navigationssysteme. Weitere Infos unter www.belectric-drive.de.


Kurzprofil Bayernwerk AG
 
[bookmark: _GoBack]Die Bayernwerk AG bietet rund fünf Millionen Menschen in Bayern eine sichere Energieversorgung. Der Verteilnetzbetreiber forscht, entwickelt und arbeitet an Energielösungen von morgen. Für die Gestaltung der Energiezukunft in Bayern zeichnet sich das Energieunternehmen vielfach verantwortlich. Dazu zählt die Integration regenerativer Erzeugungsanlagen in das Verteilnetz, die Entwicklung intelligenter Netzkomponenten, die Energiepartnerschaft zu Bayerns Kommunen mit vielfältigen Energiedienstleistungen sowie kundenbezogene moderne Energiekonzepte des Tochterunternehmens Bayernwerk Natur. Mit einem Stromnetz von rund 153.000 Kilometern Länge und einem etwa 5.700 Kilometer langen Erdgasnetz ist das Unternehmen der größte regionale Netzbetreiber in Bayern. Zudem betreibt das Bayernwerk ein Straßenbeleuchtungsnetz mit einer Länge von 34.500 Kilometern. Das Netzgebiet erstreckt sich über Unter- und Oberfranken, die Oberpfalz sowie Nieder- und Oberbayern. In sein Netz hat das Bayernwerk rund 260.000 regenerative Erzeugungsanlagen angeschlossen und verteilt so zu mehr als 60 Prozent ausschließlich regenerative Energie. Sitz des Unternehmens ist Regensburg. Das Bayernwerk ist eine 100-prozentige E.ON-Tochter.

Rückfragen an: 
Bayernwerk: Maximilian Zängl, maximilian.zaengl@bayernwerk.de, 0941 201 7820
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