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Nokian Heavy Tyres lanserer robuste og effektive nyheter for gravemaskiner

Nokian Heavy Tyres utvider nå sitt utvalg av spesialdekk, og lanserer to nye, robuste produkter for gravearbeider: Nokian TRI2 Extreme Steel og Nokian Loader Grip 3. Begge nyheter er skreddersydde for effektivt arbeide i krevende arbeidsmiljøer. 

Gummiblandingen i slitebanen på Nokian TRI 2 Extreme Steel er utviklet for forhold som krever hyppig bruk av kjetting. Nokian Loader Grip 3 for hjullastere har en robust konstruksjon som holder maskinen stabil ved tunge gravearbeider.

Verdens ledende produsent av spesialdekk lanserer i tillegg en tredje nyhet i produktfamilien Nokian Nordman – Nokian Nordman Mine All-Steel Radial, et dekk for gruvedumpere med robust og slitesterk konstruksjon.

Nokian TRI 2 Extreme Steel for krevende bruk med kjetting

Som navnet antyder trives Nokian TRI 2 Extreme Steel i meget krevende arbeidsmiljøer som for eksempel på anlegg for metallgjenvinning og avfallsbehandling der risikoen for stikk- og kuttskader er høy. Det nye dekket passer også for gravearbeider, og dekkets kraftige stålbelter og den skreddersydde gummiblandingen i slitebanen gir meget god beskyttelse mot stikk- og kuttskader på dårlige veier og i vanskelig terreng.

Gummiblandingen i slitebanen er utviklet for arbeider som ofte krever bruk av kjetting. Lette kjettinger, under 9 millimeter i diameter, anbefales.

Det blokkmønstrete Nokian TRI 2 Extreme Steel har en pilformet slitebane, og en slitesterk konstruksjon som garanterer at arbeidet skjer effektivt med jevn slitasje på dekket. Dekkets høye bæreevne øker stabiliteten ved transport av tunge lass.

- Det nyeste medlemmet i den pålitelige og allsidige traktordekkfamilien Nokian TRI 2 passer for arbeider som krever størst mulig slitestyrke på dekkene. Slitebanen på det nye dekket Nokian TRI 2 Extreme Steel passer meget godt for bruk av kjetting, og dekkets konstruksjon – som er forsterket med stålbelter – er meget robust. Dette gir meget god beskyttelse som stikk- og kuttskader, sier Martti Päivinen, produktutviklingssjef i Nokian Heavy Tyres.

Alle Nokian Heavy Tyres produkter er kjent for sin miljøvennlighet. Også Nokian TRI 2 Extreme Steel produseres, i likhet med alle andre Nokian Heavy Tyres produkter, uten bruk av skadelige høyaromatiske oljer. I produksjonen brukes utelukkende rensede, lavaromatiske oljer. Dekket har meget gode selvrensingsegenskaper for å unngå at jord havner på offentlige veier.

Nokian TRI 2 Extreme Steel

o Meget slitesterkt spesialdekk for arbeider som ofte krever bruk av kjetting.

o Meget god beskyttelse mot kuttskader.

o Stålbeltene gir god beskyttelse mot stikkskader.

Dimensjoner:

400/80R24

440/80R24

440/80R28

480/80R34

480/80R38

540/80R38

Nye Nokian Loader Grip 3 – effektivt og pålitelig til gravearbeider

Nokian Loader Grip 3 er et blokkmønstret spesialdekk for hjullastere. Dekkets brede kontaktflate mot underlaget og en robust stammekonstruksjon gir stabile og presise kjøreegenskaper. Slitebanens åpne horisontale og langsgående spor gir dekket gode rensingsegenskaper.

Naturgummibasert spesialgummiblanding i det robuste Nokian Loader Grip 3 gir meget god slitestyrke og grep selv på mykt grusunderlag. Robust stålradial konstruksjon og stålbelter under slitebanen gir imponerende timeresultat.

- Det blokkmønstrede Nokian Loader Grip 3 passer meget godt for gravearbeider under krevende forhold. Dekkets robuste All-Steel Radial stålkonstruksjon gir høy slitestyrke. I steinet terreng sørger dekkets forsterkede sider for effektiv beskyttelse mot stikk- og kuttskader, sier Martti Päivinen, produktutviklingssjef i Nokian Heavy Tyres.

Med slitasjevarsleren på mønsterblokkene er det enkelt å kontrollere dekkets høye slitestyrke. Når sifrene på mønsterblokkene ikke lenger er synlige, er det ennå 25 prosent igjen av slitebanen.

Nye Nokian Loader Grip 3 er ikke retningsbestemt. Ved produksjonen av dekket brukes det bare rensede, lavaromatiske oljer.

o Meget godt grep og høy slitestyrke for hjullastere.

o Robust All-Steel Radial konstruksjon er stabil også i krevende innsats.

o Forsterkede dekksider gir effektiv beskyttelse mot stikk- og kuttskader.

o Slitasjevarsler.

Dimensjoner:

20.5R25

23.5R25

26.5R25

Robust og slitesterkt Nokian Nordman Mine All-Steel Radial gruvedekk

Det nyeste tilskuddet til Nokian Nordman-familien – Nokian Nordman Mine All-Steel Radial – er et robust og slitesterkt spesialdekk for gruvemaskiner, eksempelvis dumpere som arbeider i gruver under jorden eller i dagbrudd. Dekkets aggressive mønster gir godt grep selv på glatt underlag. Gummiblandingen gir effektiv beskyttelse mot kuttskader, og dekkets All-Steel Radial konstruksjon gir lav rullemotstand og muliggjør også lange transportdistanser.

o Kostnadseffektivt dekk for dumpere – NOK/time

o Slitesterk All-Steel Radial konstruksjon for krevende innsats

o Godt grep også på glatte underlag.

Dimensjoner:

26.5R25

29.5R25

Bilder: www.nokiantyres.com/Maxpo2011 

Mer informasjon:

Martti Päivinen, produktutviklingssjef, Nokian Heavy Tyres, tlf. +358 10 401 7544

martti.paivinen@nokiantyres.com
Trond H. Andersen, salgssjef tung sektor, Nokian Dekk AS – tlf. 64847700 – trond.andersen@nokiantyres.com
