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Stort intresse för Sandvikenhus ridläger med STORK 

Mer än dubbelt så många hyresgäster anmälde intresse till de tio platserna för ett tre-dagars ridläger under påskveckan med start 30 mars. 


[bookmark: _GoBack]Som ett led i samarbetet med STORK (Storvik Ovansjö Ridklubb) anordnas under påsklovet för första gången ett tre dagars ridläger för Sandvikenhus hyresgäster i åldrarna 7-18 år. 23 personer anmälde intresse för de tio platserna. Likaså var intresset för ”prova på ridning” stort, 19 personer deltog vid aktiviteten som hölls 22 mars. 

– Samarbetet med STORK är nytt för 2014-2015 och vi är glada att hyresgästerna uppskattar att vi försöker hitta nya kreativa samarbeten tillsammans med föreningar och organisationer i Sandviken, säger Cecilia Book Partanen, marknadsstrateg, Sandvikenhus.
– Det är positivt att vi kan marknadsföra hästsporten och vår ridskola i samverkan med Sandvikenhus, säger Gert Sköld, kassör i STORK. 

Fakta
· Sandvikenhus arbetar strategiskt med föreningssamverkan för att erbjuda mervärden åt hyresgästerna som höjer trivseln i bostadsområdena.
· På sandvikenhus.se finns ett kalendarium där alla tillfällen listas.
· Som ex på föreningssamverkan anordnade Sandvikenhus tre fotbollsskolor under 2014 med tre olika föreningar i tre olika bostadsområden (ett 50-tal barn deltog). Andra exempel är skridskoskola tillsammans med Brinka och gratis bandy på Göransson Arena. 
Samarbetet med STORK innefattar:
· Tio platser till ett tre-dagars ridläger, 30 mars – 1 april.
· Två st prova på ridning tillfällen på ridskolan, varav det första var 22 mars. 
· Ponnyridning i våra bostadsområden, första tillfället var vid julmarknaden på Nya Bruket, Nästa tillfälle är ”bodagen” på Nya Bruket 24 maj. 

Mer information
Cecilia Book-Partanen, marknadsstrateg, Sandvikenhus, tfn 070-089 96 85, cecilia.book-partanen@sandvikenhus.se. 
Gert Sköld, kassör, STORK (Storvik Ovansjö Ridklubb), tfn 070-282 66 35, gertskold@hotmail.com
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