
Nu knyts cykelvägen samman
mellan Sandared och Sjömarken

Nu blir den efterlängtade gång- och cykelvägen till Sandared verklighet. Torsdagen den 9 oktober går spaden i marken för det nya cykelstråket utmed gamla Göteborgsvägen mellan Sjömarken och Sandared. Gång- och cykelvägen ska vara klar våren 2015. 

- Det blir en otroligt bra förbindelse för oskyddade trafikanter, och ett lyft för Sandared och Sjömarken, tror Jan Åke Claesson, enhetschef för trafik på Borås Stad.

Sedan tidigare finns cykelväg mellan Sjömarken och Borås centrum. Den nya förbindelsen vidare ut till Sandared ökar möjligheten till säker cykelpendling för de boende i området. 

Den nya cykelvägen sträcker sig från Alingsåsvägen i Sjömarken fram till Björviksvägen i Sandared. Där ansluter den gång- och cykelväg som redan finns genom Sandareds samhälle. Den nya sträckningen löper, liksom de tidigare, på norra sidan av Göteborgsvägen.

- Det är rätt sida för de allra flesta boende på orterna, som därmed aldrig behöver korsa vägen, anmärker Jan Åke Claesson.

En ny gång- och cykelväg mellan Sandared och Sjömarken ger många fördelar. Kommunstyrelsen framhöll förbättrad trafiksäkerhet, trygghet, framkomlighet, miljö och hälsa när styrelsen för några år sedan yttrade sig om Trafikverkets förstudie.

[bookmark: _GoBack]Borås Stad finansierar bygget av den nya gång- och cykelvägen, som är 1 800 meter lång och kostar cirka 14 miljoner kr. Trafikverket har gjort förstudien och ansvarar för arbetet, och blir väghållare för den färdiga vägen.

Byggnadsarbetet begränsar framkomligheten längs Göteborgsvägen respektive Boråsvägen i Sjömarken och Sandared. Arbetet tar det ena körfältet i anspråk. Ett körfält hålls öppet, där trafiken släpps fram växelvis genom trafikljus. Man måste räkna med något längre restider längs sträckan, särskilt i högtrafik.

Mer information genom Jan Åke Claesson på Tekniska förvaltningen i Borås Stad, 0768-88 74 49, och Patrik Ahlqvist på Trafikverket, 0733-25 54 77.
