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Pressmeddelande

Stockholm 2010-12-06

MSN blir festligare med Finest.se

Under december inleder finest.se och MSN ett omfattande samarbete i syfte att bredda bevakningen av Sveriges nattliv. Detta innebär vimmelbilder från nattklubbar, premiärer, galor och lanseringar från hela Sverige.  Finest bloggare flyttar in på den välkända Microsoft-portalen under en egen avdelning. 

MSN tillhandahåller redan idag en mängd olika tjänster såsom väder, nyheter och resereportage. Nu breddas webbportalen ytterligare genom de nya segmenten ”Nattliv” och ”Blogg”. Finest.se kommer bevaka olika nattklubbar runt om i hela Sverige och finest bloggare kommer blogga under en egen avdelning.

”Vi tror mycket på partnerskapet med Finest.se, de har en omfattande bevakning av Sveriges nattliv och en unik bredd av bloggare. När vi började fundera på tänkbara partners så var Finest.se vårt första val och vi ser fram emot ett långsiktigt samarbete som kommer addera ett ökat värde för våra besökare och annonsörer” säger Rickard Berthold, ansvarig för affärsutveckling på MSN.

”Samarbetet med MSN innebär att våra bloggare och nattlivsbevakningar kommer sprida sig till en bredare publik. För våra bloggare innebär detta också möjligheten att nå ut till fler läsare” säger Alexander Ervik, chefredaktör på finest.se. Han forsätter ”Samarbetet innebär även att vi skickar fler fotografer till fler städer runt om i Sverige för att dokumentera Sveriges nattliv ”.  

Dareville är teknisk partner i projektet och står för all implementation.

Om MSN och Windows Live

MSN har fler än 465 miljoner unika användare varje månad. MSN finns på 42 marknader och på 21 olika språk och är världsledande på att leverera innehållsupplevelser för konsumenter. Windows Live är internettjänster och mjukvara som samlar alla relationer, intressen och den information som människor bryr sig om mest på ett säkert sätt oavsett om det är på en dator, mobiltelefon eller webben. MSN finns på http://www.msn.se. Windows Live-tjänsterna hittas på http://www.windowslive.se.

Om Finest.se

Finest.se listas som en av Sveriges bästa sajter, och placeras inom topp 30 i Internetworlds lista. Finest.se har haft en kraftig ökning i antalet besökare det senaste åren och är Sveriges just nu mest populära bloggcommunityn med 350 000 unika besökare i veckan. 



För intervjuförfrågningar, kontakta Subito:

Mia Jorpes   T: +46(0)8-506 511 05       
M: +46 (0)70-722 43 13   E: mia.jorpes@subito.nu
För frågor kring Finest.se, kontakta:

Alexander Erwik, chefredaktör 
M: +46 (0)73- 448 66 78  E: alexander@finest.se
För frågor kring msn.se, kontakta:

Rickard Berthold, affärsutveckling 
M: +46 (0)73- 408 32 39  E: rickardb@microsoft.com
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