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Dilsa Demirbag-Sten tilldelas 
Astrid Lindgrens Världs stipendium 2017.

Astrid Lindgrens Världs stipendium tilldelas 2017 författaren, journalisten och samhällsdebattören Dilsa Demirbag-Sten, som initiativtagare till och verksamhetsansvarig för stiftelsen Berättarministeriet.

Programrådets motivering till årets stipendiat:
Dilsa Demirbag-Sten har lett och företrätt Berättarministeriets framgångsrika och nyskapande arbete med skrivarverkstäder för barn och unga i särskilt utsatta områden i Sverige. Berättarministeriets vision är ett Sverige där alla är trygga i det skrivna ordet och har en förutsättning att aktivt delta i samhällslivet. Stiftelsen Berättarministeriet och alla dess volontärer, lärare och andra engagerade, har under Dilsa Demirbag-Stens ledning, i högsta grad använt sin kunskap och inflytande till att glädja och hjälpa barn, helt i Pippi Långstrumps anda.  
I sitt eget, delvis självbiografiska, författarskap har Dilsa Demirbag-Sten gestaltat både utanförskap, utsatta barns situation och kvinnoförtryck. Hon är en engagerad förespråkare för alla barns och ungas rätt till det skrivna ordet och till ett rättvist liv – oavsett vars och ens härkomst eller sociala bakgrund – och är därför en värdig mottagare av Astrid Lindgrens Världs stipendium 2017.
· Barns fantasi och förmåga att se världen från andra fönster ger oss nya idéer, tankar, uppfinningar och berättelser som hjälper oss att förstå vad det är att vara människa. Pippi visar oss vikten av mod att våga tro på magi och att stå upp för sig själv och andra, säger Dilsa Demirbag-Sten.
Astrid Lindgrens Värld - stipendiet delas varje år ut till en person eller organisation som i 
Pippi Långstrumps anda använder sin kunskap och makt till att glädja och hjälpa barn. Stipendiet är på 30 000 kronor. Stipendiet delades ut i samband med en föreställning i Astrid Lindgrens Värld under Höstlovsöppet idag lördag den 4 november.

[bookmark: _GoBack]Stipendiaten väljs av företagets programråd där anhöriga och vänner till Astrid Lindgren sitter, de är: Astrid Lindgrens dotter Karin Nyman, förlagsprofilen Marianne Ericsson, Barbro Alvtegen, Leif Ruhnström, Kjell-Åke Hansson och företagets vd Joacim Johansson.


Tidigare stipendiater är:
1987 Gunnel Linde, författare och ordförande i BRIS. 1988 Ilon Wikland, konstnär. 1989 George Riedel, kompositör. 1995 Lars H. Gustafsson, barnläkare. 1996 Björn Berg, konstnär. 1997 Jörgen Lantz, skådespelare. 1998 Lennart Hellsing, författare. 1999 Anders Grönros, filmare. 2000 John Hrons stiftelse. 2001 Tommy Isacsson, Per Jalminger och Rein Soowik, grundare av Astrid Lindgrens Värld. 2002 Vår Teater vid Medborgarplatsen, Stockholm. 2003 Barbro Lindgren, författare. 2004 Hugo Lagercrantz, professor. 2005 Siv Widerberg, författare. 2006 Glädjeverkstan. Sjukhusclowner 2007. SOS Barnbyar. 2008 Kulturskolan, Vimmerby. 2009 Ulf Starck, författare. 2010 Inger och Lasse Sandberg, författare. 2011 Per Johansson grundare Glada Hudikteatern. 2012 Gunilla Bergström, författare. 2013 Marianne von Baumgarten, författare och redaktör Barnens Bokklubb. 2014 Anders Eriksson kultur och fritidschef Vimmerby. 
2015 Martin Widmark, författare. 2016 Marit Törnqvist, författare.

För mer information:
Joacim Johansson, Vd
Tfn: 0492 - 798 00, 0700 - 022 801, E-post: jocke.johansson@astridlindgrensvarld.se

Lena Möller, Marknads- och försäljningschef
Tfn: 0492 – 798 03, E-post: lena.moller@astridlindgrensvarld.se
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