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SAS Institute satsar på södra Sverige
– Partnerföretaget Knowit rekryterar i regionen   
SAS Institute fortsätter att växa på den svenska marknaden när det gäller beslutsstöd med avancerad analys. Företaget är världsledande inom segmentet med över fyra miljoner användare i 127 länder. SAS Institute investerar nu i ökad närvaro och tillgänglighet i landets södra och västra delar. 
Under de senaste två åren har SAS Institute expanderat kraftigt. I december 2010 var 98 personer anställda på företaget i Sverige. I slutet av året kommer SAS Institute Sweden att ha 155 medarbetare. Det motsvarar en ökning av personalstyrkan på hela 60 procent jämfört med samma period för två år sedan. Verksamheten är koncentrerad kring det svenska huvudkontoret i Stockholm, men nu får kunderna i Sveriges södra och västra regioner förhöjd uppmärksamhet på lokal nivå. Den nya satsningen utgår från SAS Institutes kontor i Köpenhamn. Dit har svenska medarbetare anställts för att ge verksamheter i regionen tillgång till marknadens bästa verktyg för analys via lokal representation. 
– Vi ser stora utvecklingsmöjligheter för kunderna inom näringsliv och offentlig sektor i södra Sverige. I samarbete med etablerade och välrenommerade konsultföretag ökar vi tillgängligheten till våra lösningar och främjar på sätt kundernas affärer och verksamheter i regionen, säger Bent Sørensen, vd på SAS Institute i Danmark. 
För att möta kundernas unika behov har SAS Institute strategiska partnersamarbeten med ledande konsultföretag med såväl lokal som nationell närvaro. Knowit har mångårig erfarenhet och förmåga att förädla kundernas affärer med hjälp av SAS affärsanalyslösningar.
– Det finns en gynnsam potential för tillväxt inom BI-området i Öresundsregionen och i Västsverige. Därför etablerar vi oss starkare i Malmö och ser fram emot att bistå kunder med lösningar för avancerad analys både när det gäller affärsdrivande företag och kommunal förvaltning, säger Jonas Sallander, vd på Knowit Decision Göteborg AB.
Knowit har totalt 1 700 anställda specialister på 27 orter, inklusive Norge, Estland och Ryssland. Företaget har i dagarna gått ut med en rekryteringskampanj i syfte att ytterligare stärka antalet medarbetare i södra Sverige.
– Knowit och SAS Institute har en lång tradition av lyckade samarbeten i ryggen. Det är viktigt att vi har med oss en så kvalificerad partner med god lokal förankring i den här satsningen, avslutar Bent Sørensen. 
För mer information, kontakta:
Jenny Huzell, marknadschef, SAS Institute  Sweden
Tel: 08-522 170 40  E-post: jenny.huzell@swe.sas.com
Om SAS
SAS Institute är ledande på beslutsstöd med avancerad analys. SAS Institute, även världens största privatägda mjukvaruföretag, omsatte 2011 2,72 miljarder dollar i 127 länder och har sedan 1976 erfarenhet av att utveckla verktyg och metoder som låter stora organisationer lära av sin historia, mäta och kommunicera pågående aktiviteter och inte minst att skapa insikt om framtiden. Världen runt har SAS Institute totalt gjort 50 000 kundinstallationer, bland annat i 93 procent av Fortune 500-företagen. I Sverige startade SAS Institute AB år 1986 och har idag cirka 150 anställda på kontoret i Stockholm. Bland de svenska kunderna finns landets mest betydande företag och organisationer.
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