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SKELLEFTEÅ KOMMUN

Pressmeddelande om gymnasieskolans lokaler.

Gymnasiekontoret lägger idag ett förslag där gymnasienämnden föreslås förorda att Balderskolan och Kaplanskolan ska behållas som gymnasieskolor.

De grundläggande förutsättningarna är att elevantalet kommer att minska och en gymnasiereform genomförs med början hösten 2011. Den ekonomiska utvecklingen understryker nödvändigheten av att anpassa lokalytor och kostnader till kommande behov. Förslaget till gymnasienämnden grundas i att det finns ett väldigt litet ekonomiskt utrymme för ombyggnationer. En viktig och avgörande fördel med Balderskolan och Kaplanskolan är närheten mellan enheterna som ger goda möjligheter till samverkan och samnyttjande av resurser.

- Jag är övertygad om att det behövs ett beslut nu för att vi ska kunna jobba med gymnasieskolans utveckling på ett bra sätt. Mitt aktuella förslag innebär att det tas beslut om vilka enheter som ska vara gymnasieskolor på lång sikt. Placering av program med mera kommer senare. Den kommande gymnasiereformen kommer att få stor betydelse för den utvecklingen säger gymnasiechef Jan Midlert.

Den utredning som presenterades i våras har inte resulterat i förslag till gymnasienämnden förrän nu på grund av att kalkylerna behövde kompletteras. De kompletteringar som gjorts av kommunledningskontoret och fastighetskontoret visar att det är rationellt att avveckla en av de tre stora enheterna. Utredningsgruppen med företrädare för fastighetskontoret, kommunledningskontoret och gymnasiekontoret står tillsammans bakom förslaget.

- Jag hoppas att gymnasienämnden tar beslut om vilken lösning man förordar i december eller i februari. Det definitiva beslutet kan i så fall tas av kommunfullmäktige under våren. Min uppfattning är att den kommunala gymnasieskolan behöver tydliga förutsättningar inför det kommande utvecklingsarbetet säger gymnasiechefen.
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