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Pressmeddelande 2009-05-14
Mattias Tyrberg främsta unga entreprenör i södra Sverige

Mattias Tyrberg, grundare av Saplo AB, är finalist i tävlingen Årets Unga Entreprenör 2009.
Utmärkelsen ingår i Founders Awards, den hårdaste tävlingen för landets entreprenörer. 
Enligt juryn är Saplo ett tillväxtföretag i paritet med Skype.

· Det här priset är en bekräftelse på att det vi jobbar med på Saplo är något folk tror på. Det är sådant här som behövs för att kunna ta oss vidare till nästa steg, säger Mattias Tyrberg.
Han går nu vidare till den nationella finalen i Årets Unga Entreprenör 2009 som koras på EntreprenörsGalan 24 september 2009. Syftet med utmärkelsen Årets Unga Entreprenör är att främja unga entreprenörers framgång och vilja till tillväxt. 
Företaget Saplo skapar och säljer semantiska verktyg som förstår och sorterar texter på Internet efter vad de har för innehåll. Verktyget gör stora textmassor användbara genom att automatiskt analysera texterna åt kunden. Verktyget kan avgöra hur positiv eller negativ texten är om ett visst ämne.
Motivering

Mattias Tyrberg bygger ett företag som drar nytta av den globala trenden av ständigt ökat informationsutbud genom automatiskt tolkning av stora textmassor. Behovet hos kunder har redan bekräftats av svenska ledande aktörer, bland annat med Sydsvenskan som kund. Bolaget har potential att bli ett av Sveriges mest intressanta tillväxtbolag i paritet med Skype. När teknologin till fullo är internationellt erkänd och används av internationella kunder kan bolaget kapitalisera globalt på nästa stora fas online. Entreprenörens drivkrafter är helt rätt för långsiktigt framgång, fokus på att göra andra nöjda med kund och medarbetare i centrum men även en vilja till socialt engagemang.

Mattias Tyrberg nominerades av organisationen Fena. Den regionala juryn bestod av Margareta Barchan, grundare Celemi; Erik Fjellborg, grundare Quinyx FlexForce; Christofér Hultén, representant Grant Thornton; Niclas Carlsson, grundare och vd Founders Alliance.
 

För mer information

Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance. 0733- 10 78 07. niclas.carlsson@foundersalliance.com
Om Founders Alliance
Founders Alliance är ett kunskapsföretag som arbetar med utveckling av entreprenörsdrivna tillväxtföretag. Företaget har idag cirka 600 medlemmar som startat och driver uppskattningsvis över 3 000 svenska tillväxtföretag. Målsättningen är att ge Sveriges entreprenörer nödvändiga verktyg, resurser och individer för att öka möjligheterna för dem att växa snabbare och mer effektivt. Founders Alliance organiserar events, utbildningar och seminarier med tema företagsutveckling för medlemmar och partners. Läs mer på www.foundersalliance.com.
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