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Pressmeddelande
9 september 2013
Michael Juniwik lämnar Braathens Aviation
Michael Juniwik och Braathens Aviation är överens om att Michael avslutar sitt arbete hos Braathens Aviation med omedelbar verkan. Michael började som Head of Commercial inom Braathens Aviation i april och var innan dess VD för Sverigeflyg. I den nya rollen hade han ansvar för både Sverigeflyg och Malmö Aviations kommersiella avdelning. 
Parterna har inte kunnat enas kring Michaels förslag till organisationsförändring i Malmö Aviation och Michael har heller inte accepterat de kompromissförslag som diskuterats. Bägge finner det då mest praktiskt att samarbetet avslutas.

För mer information, kontakta:

Knut A. Solberg, koncernchef Braathens Aviation
Mobil +46 (0)70 290 2951

www.braathens.se 
Braathens Aviation bedriver flygverksamhet med fokus på inrikes och regional flygtrafik i Sverige med cityflygplatsen Bromma Stockholm Airport som nav.

Koncernen Braathens Aviation ägs av Braganza AS. Braganza är ett norskt investmentföretag till vilket Per G. Braathen och hans närmaste familj står som ägare.

Koncernen består av Malmö Aviation, Sverigeflyg, Braathens Regional, Braathens Technical, Braathens Training, Braathens IT Solutions, Braathens Leasing Ltd. och Sverigeflyg Leasing.

Malmö Aviations och Sverigeflygs linjenät täcker tillsammans en stor del av Sverige och årligen väljer över 2 miljoner resenärer att flyga med oss. Övriga koncernbolags verksamhet omfattar bland annat ACMI-lease, flygtekniskt underhåll, utbildning av flygande personal, utveckling av IT-lösningar och flygplansleasing. 

Braathens Aviation AB (publ)
P.O. Box 61 – SE-161 26 Bromma, Sweden

Phone +46 (0) 40 660 23 00 Fax +46 (0) 40 660 28 49
www.braathens.com
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