Pressmeddelande

Norrøna och Gore i nytt samarbete med norska Røldal och Freeride World Tour Røldal

Nu presenterar Norrøna och W.L. Gore & Associates stolt sitt samarbete med norska skidorten Røldal, Freeride World Tour Røldal och Røldal Freeride Challenge.
Den nya alliansen befäster ett övergripande partnerskap som står för mer än bara rent produktutbud.

· Røldal, med uppskattningsvis tolv meter nederbörd i form av snö per säsong, är den ideala platsen för att testa och utveckla skid- och snowboardkläder. Ett samarbete med Gore och Norrøna gör att Freeride World Tour Røldal och skidorten Røldal får tillgång till de bästa produkterna på marknaden inom freeriding, säger Pelle Gangeskar, marknadschef på Røldal Ski Resort. 

Norrøna och Gore blir officiella sponsorer och kommer förse Røldal Ski Resort med skid- och snowboardkläder men också med produkter till de båda tävlingarna – Freeride World Tour Røldal och Røldal Freeride Challenge - som äger rum i Røldal i sydvästra Norge under 2012.

· Norrøna och Gore har varit partners i många sammanhang sedan Norrøna utvecklade den första jackan i GORE-TEX®-material i Europa under det sena 1970-talet. Norrøna som varumärke och Røldal som resmål står starka var för sig. Tillsammans är de ett vinnarkoncept. Därför framstod det som en självklarhet för oss att inleda ett samarbete, säger Gaute Fonkalsrud, key account manager på Gore.

[bookmark: _GoBack]Samarbeten mellan Røldal och Norrøna har förekommit sedan Norrøna lanserade sin första Røldal-kollektion för nästan 10 år sedan.

· Vi är stolta över att jobba tillsammans med Røldal, de inspirerar oss i vår utveckling av skid- och snowboardkläder. Det passar också fint in i Norrønas lansering av den nya Røldal GORE-TEX® kollektionen som kommer ut i butik under hösten 2012, säger Lars Bjelvin, marknads- och kommunikationschef på Norrøna.


För mer information om Norrøna och Røldal Ski Resort gå in på www.norrona.com och www.roldal.com .
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