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Pressemeddelelse: 

Nyt sloggi-univers: “Say hello day!“

Som et af verdens førende hverdagsbrands inden for undertøj har sloggi skabt det nye univers ”hello day”. Fokus er vigtigheden af at starte dagen på en sjov og positiv måde og bygger på resultaterne fra undersøgelsen ”sloggi Global Feelgood Index”. Her står der nemlig, at danskernes morgenrutiner ikke bare drejer sig om morgenmad og tandbørstning. Vores behov for et par rene underbukser er på højde med netop rene tænder og vigtigere end mad i maven. ”hello day” er derfor historien om dagens første vigtige valg – valget af undertøj.

Tøj skal da være behageligt
Men hvad skal være allermest behageligt…? I sloggis Feelgood Index har bukser og sko henholdsvis første og andenpladsen – skarpt forfulgt af underbukser. Vi går simpelthen ikke på kompromis med komforten i hverken bukser eller underbukser. Det skal sidde godt. Vi kan derfor konkludere, at et par rene sloggi’er giver den bedste start på dagen. Så start dagen med sloggi - sig ”hello day”!

Start dagen på en anderledes og overraskende måde med ny sloggi-app
Ny sloggi-app giver dig en sjov, hyggelig, anderledes start på dagen
På websitet www.helloday.com kan du downloade en sjov og anderledes app til din iPhone. Så kan du vække dine venner, eller selv blive vækket, på en anderledes måde ved at sende sjove, søde, frække eller fantasifulde beskeder, billeder eller videoklip, der virker som vækkeur. Eller få en glad og positiv ”hello day” sang som ringetone til din mobil. 

[bookmark: _GoBack]Selvfølgelig følger der med kampagnen også en lækker ”MyDay” undertøjskollektion i lækkert, blødt og behageligt hverdagsdesign med indbygget feelgood faktor. I butikkerne nu!














Om sloggi:
sloggi er danskernes foretrukne hverdagstrusse med et årligt salg på knap 3 millioner sloggi trusser.
Brandet blev grundlagt i 1979 under sloganet ”Bomuldsrevolutionen” og er i dag en af verdens største undertøjsbrands med salg i mere end 100 lande fordelt på 30.000 forhandlere. Kvalitet, produktudvikling og innovation kombineret med den højeste komfort udgør hjørnestenene i sloggis forretningstilgang. 
Dybt rodfæstet i sloggis brandværdier er humor samt en let og sorgløs tilgang til livet, der afspejler sig i sloggis nye pay-off:  
“Say hello to your dreams. Say hello to your life. Say hello day!“
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