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Kraftige 19” industrielle pc’er til datacentre

[bookmark: _GoBack]Phoenix Contacts nye industrielle pc’er til et standard 19” rack er den ideelle løsning til opsamling, måling, visualisering og behandling af store datamængder. 
Takket være deres standardiserede format kan de installeres i enhver 19” rack styretavle, hvor de kan anvendes til en lang række komplicerede opgaver. 

For at passe til forskellige krav og begrænsning i størrelse fås de industrielle pc’er som 2- eller 4-rack enheder. Den nye fjerde generation Intel processorer giver den nødvendige datakraft, som modsvares af RAM kapacitet på op til 16 GB og datalagring på op til 4 TB.

Derudover har pc’erne PCI/PCIe porte til udvidelse. RAID support (0/1/5/10) sikrer enestående systemrådighed og datasikkerhed. Takket være indbyggede hot-swap drev (to eller tre drev) er vedligeholdelse meget enkel og det låsbare frontcover forebygger uautoriseret adgang. 

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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