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Pressemelding 2017-05-04
Ny fasadeplate med optimale mål

Nå lanserer Knauf Insulation en ny fasadeplate med lav lambdaverdi for ventilerte fasader på vindtett ramme for store og små byggeprosjekter. 

– Fasadeplaten vil komme for salg i Sverige og Norge, sier Kenneth Ingemarsson, Technical Manager hos Knauf Insulation i Norden.

Den nye fasadeplaten, som har litt høyere tetthet og en lambdaverdi på 32, kommer i to tykkelser, 50 mm og 80 mm. Målene er 1200 x 2700 mm. 

– Vi har lagt stor vekt på å oppnå riktig stivhet i platen, for at den skal være så enkel som mulig å håndtere. Vi ville ikke lansere den nye fasadeplaten før vi var 100 prosent fornøyde med håndterbarheten ute på arbeidsplassene, sier Kenneth Ingemarsson, og fortsetter. 

– Det nye målet vil gjøre arbeidet mer effektivt under større byggeprosjekter. Det betyr at fasadeplaten dekker et helt bjelkelag. 

Fasadeplaten er produsert av glassull med litt høyere tetthet og med Knauf Insulations innovative ECOSE® Technology-bindemiddel, som er helt biobasert og uden tilsatt formaldehyd. 
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Knauf Insulation er en del av Knauf Group, et familieeid globalt byggmaterialkonsern med en årlig omsetning på mer enn €5 milliarder. Som en av verdens ledende isoleringsprodusenter driver vi virksomhet i over 35 land og har flere enn 40 produksjonsanlegg som produserer glassull, steinull, ekstrudert polystyren (XPS), ekspandert polystyren (EPS) og ekstrudert polyetylen (XPE). Med flere enn 5500 ansatte er vi spesialister på isoleringsproduksjon, forskning og utvikling. Vi tilbyr avanserte løsninger for energieffektivitet for bygninger over hele verden. Les mer om oss og våre produkter på www.knaufinsulation.no
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