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Vector™ - effektmätare från Garmin® som är integrerad i pedalerna
Garmin, världsledaren inom satellitnavigation presenterar nu Vector – en effektmätare med hög precision som monteras på cykelns vevparti. Vector är en av marknadens smidigaste effektmätare - snabb att installera, flyttbar till andra cyklar och enkel att använda. Vector ger korrekt och tillförlitlig effektdata samt unikt mätt data som presenterar höger och vänster bens kraftbalans till ANT+™-kompatibel GPS-enheter.
”Under utvecklingen av Vector som skedde tillsammans med tävlingscyklister, hade vi som mål att få fram en produkt som skiljer sig helt från tidigare liknande. På grund av höga kostnader och avancerad montering har effektmätning tidigare varit få förunnat, men nu kommer Vector pedalmonterad kraftmätare från Garmin kunna ge fler cyklister och triathleter möjligheten att mäta sin effekt enklare än någonsin”, säger Andrew Silver, produktchef på Garmin EMEA Fitness-segmentet. ”Du köper den hos din lokala återförsäljare, installerar den själv på några minuter, och får sedan en stor mängd data och funktioner med både total och oberoende mätning av benkraften. 
För många cykelentusiaster är inköpet av en effektmätare en komplicerad process och som dessutom kräver specialkunskap för monteringen. Vector förenklar både besluten och processen. Kunden kan nu gå till sin lokala cykelbutik och gå därifrån med en effektmätare i handen som de själva kan installera på några minuter, dessutom kan den flyttas över och användas på flera cyklar eftersom den passar på de flesta fabrikaten av vevparti. Med den integrerade kadensmätningen behövs inga externa sensorer och all kalibrering görs på fabriken. Vectors lättviktspedaler är tillverkade i tålig kolfiber och sensorn är väl inkapslad i pedalens axel. Det trådlösa ANT+ kommunikationssystemet skickar data till kompatibla cykeldatorer och det är enkelt att uppdatera mjukvaran till Vector allt eftersom förbättringar görs, tack vare ANT+-tekniken. För att få en tydligare bild av hur Vector fungerar, besök www.garmin.com/vector.
Vector är kompatibel med Garmin Edge® 800, Edge 500 samt ANT+-kompatibla enheter av andra fabrikat. 

För att analysera sina cykelturer, är Garmin Connect ™ (www.connectgarmin.com) ett verktyg för varje cyklist. Med över en miljard loggade kilometer, finns det dessutom alltid ett nytt träningspass att ladda ner. På Garmin Connect kan cyklister dela med sig av sina träningspass, se andra användares träningspass och ladda över dem direkt till sin egen Garminprodukt. 
Vector beräknas finnas tillgänglig i mars 2012 till ett rekommenderat cirkapris på 12 995: - inkl moms.
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