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Visa европа │ПРЕССЪОБЩЕНИЕ
Visa Европа въвежда услугата токенизация, за да даде път на следващото поколение от сигурни разплащания
· Услугата защитава потребителските данни и позволява сигурни и удобни разплащания чрез широк спектър от технологии
Лондон, 10 март 2015 – Visa Европа обяви, че планира да внедри услугата токенизация, специално пригодена за нуждите на европейския пазар. Технологията ще бъде в сърцето на новите решения за мобилни разплащания и е определяна като един от най-добрите налични методи за защита на личните данни и превенция на измамите. Новата услуга ще бъде достъпна за финансовите институции в Европа от средата на април 2015 г. 
Visa Европа разработи услугата, за да посрещне увеличаващите се нужди на потребителите да осъществяват разплащания със своите смартфони и други преносими устройства. Съвместно с Visa Европа финансовите институции ще могат да отговорят на тази бързо променяща се среда, като предложат на своите потребители по-удобни и сигурни методи за разплащане по по-рентабилен и максимално икономически ефективен начин. 

Услугата токенизация защитава потребителските данни, като заменя информацията за разплащателната сметка, която може да бъде открита върху картовата пластика, с поредица от числа – токени, които могат да бъдат използвани за осъществяване на трансакция, без да се разкриват действителните данни за сметката. Когато потребителите използват мобилното си устройство, за да платят безконтактно при търговец, за осъществяване на трансакцията се предоставя токен вместо данни за сметката. 
Услугата подпомага непрестанната борба срещу измамите, като дава възможност на финансовите институции да контролират начина, по който могат да се използват токените – например токен, генериран за безконтактно разплащане, не може да бъде използван при онлайн покупка. В случай че мобилното устройство бъде загубено или откраднато, използването на токена може лесно и бързо да бъде преустановено. 

Сандра Алзета, изпълнителен директор на „Основни продукти“ във Visa Европа, коментира: 

“Да си част от бизнеса с разплащанията сега е вълнуващо. Вярваме, че 2015 ще е годината, в която мобилните разплащания ще бъдат в ръцете на потребителите в цяла Европа. Токенизацията е една от най-важните технологии, които се появиха в областта на дигиталните разплащания и има потенциала да отвори изцяло нова страница във видовете разработвани продукти. Създадохме тази гъвкава и същевременно мащабна услуга, за да позволим на търговците и финансовите институции да предложат на потребителите следващото поколение от иновативни разплащателни методи с високото ниво на сигурност, което те очакват.“
Красимира Райчева, мениджър на Visa Европа за България, сподели: 
" Visa Европа отново задава стандартите за цялата индустрия на континента. Сигурността на електронните разплащания е от ключово значение за изграждане на трайно доверие сред потребителите и търговците. Токенизацията е поредното доказателство за новаторския подход на Visa Европа в стремежа й да осигури възможно най-голяма надеждност и безопасност на трансакциите. Българските финансови институции също ще имат достъп до технологията, за да оправдаят очакванията на местните потребители за сигурни разплащания“. 
–  ###  –

За Visa Eвропа

Visa Европа е компания за технологични разплащания, собственост и функционираща чрез своите банки-членове и други доставчици на услуги за разплащания от 37 държави в цяла Европа. Тя е водещата платежна система в Европа, с увеличен пазарен дял спрямо MasterCard от 55.5% през 2011 до 56.9% през 2013. 
Visa Европа е в сърцето на екосистемата от разплащания, като осигурява услугите и инфраструктурата, която позволява на милиони европейски потребители, предприятия и правителства да осъществяват електронни разплащания. Нейните банки членове са отговорни за издаването на карти, партньорствата с търговци и определянето на търговски и потребителски такси. Visa Европа е и компанията, която обработва най-много трансакции в Европа – повече от 16 млрд. трансакции на годишна база. В най-натоварените периоди, компанията обработва 1, 627 трансакции в секунда.   

Към момента има над 500 милиона карти Visa в Европа, като 1 на всеки 6 евро, изхарчено на континента, е с карта Visa. Общият потребителски разход с карти Visa надхвърля 2 трлн. евро на годишна база, а средствата, похарчени в точката на продажба достигат 1,5 трлн. евро.

От 2004 г. Visa Европа е независима от Visa Inc. и притежава изключителен, неотменим и постоянен лиценз за Европа. Двете компании работят в партньорство, за да гарантират разплащания с карти Visa в повече от 200 държави.

За повече информация, посетете www.visaeurope.com и @VisaEuropeNews.
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