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Pressmeddelande
Tunn stålborste för enkel rengöring av svetsfogar
Det ställs ofta höga krav på skarvning av pipelines och därför svetsas de i flera steg. Varje enskild svetsfog måste sedan rengöras så att fler svetsfogar kan läggas ovanpå. Tyrolit Premium*** Pipeline brush är en ny typ av stålborste som endast är 6 mm bred. Den är speciellt framtagen för snabb rengöring före och efter svets och kan användas i både stål och rostfritt stål.
Många gånger används grovrengörare av nylon för sådana här typer av arbeten. Fördelen med att istället använda denna produkt är att den är mycket tunnare, vilket gör att det blir enklare att komma åt i svetsfogen. Dessutom kan vanlig vinkelslip upp till 12 000 rpm användas då stålborsten är godkänd till mycket högre varvtal. Stålborsten lämnar heller inte några beläggningar efter sig vid högre temperaturer. 
”Trots namnet på produkten, Pipline brush, så fungerar den inte bara vid svetsning av rör utan  även för all typ av grövre svetsning”, menar Göran Nyberg, Produktchef på Tyrolit. ”Det är en väldigt användbar produkt för alla som jobbar med svets och smide.”
Tyrolit Premium*** Pipeline brush finns i två varianter: en anpassad för stål och en anpassad för rostfritt stål. Båda är endast 6mm breda.
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För ytterligare information vänligen kontakta:
Göran Nyberg, Produktchef, Tyrolit Norden
E-post:goran.nyberg@tyrolit.com, Tel: 070-540 87 11
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