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De är framtidsnamnen inom svenskt näringsliv 
- Finalister i Årets Unga Entreprenör 2009 Stockholmsregionen
Carl Mikael Johansson, 24, nominerad av Entrepreneurs Academy

Grundare av [me] & goji, det första företaget som erbjuder skräddarsydda müslis, ”granolas” och ”cereals”. Målsättningen är att erbjuda produkter för allas smak och olika kostbehov. [me] & goji har i dagsläget mellan 4 000 och 5 000 kunder i både privatpersoner, företag och stiftelser. Omsättning (för brutna räkenskapsåret 2008-09) ligger på ca 2 miljoner SEK och företaget agerar på den Nordamerikanska marknaden.
- Jag är entreprenör därför att det ger mig friheten att forma min egen framtid, då jag kan välja och påverka i vilken riktning jag vill föra bolaget framåt. Det är extremt motiverande.
Mai-Li Hammargren, 22, nominerad av Venture Cup

Grundare av Mutewatch, en tyst, vibrerande alarmklocka för behovet av pålitliga påminnelser. Som det klassiska snöret runt fingret. Mutewatch vibrerar för att påminna om saker i vardagen som möten, deadlines och mediciner. Mutewatch är ett startup-företag i utvecklingsfasen med planerad marknadslansering till november 2009.  Lönsamheten beräknas uppgå till cirka en miljon första året. Omsättningen beräknas bli ca 40 000 000 under 2010 och ha en långsiktig tillväxttakt på 20 %. 
- Mitt mål med Mutewatch är att skapa ett framgångsrikt, internationellt företag inom time management. Entreprenörskap för mig är just att se, och framför allt förmågan att ta till vara på möjligheter. Jag är orädd och har alltid gått min egen väg
Henrik Hoffman, 20, nominerad av Ung Företagsamhet
VD för Clean Living där affärsidén är att hämta privatpersoners och företags bilar på arbetstid och lämna tillbaka dem nytvättade invändigt och utvändigt. 
Henrik Hoffman har ansvarat för strategi, utveckling, marknadsföring och försäljning. Clean Living hade åtta handplockade gymnasieungdomar, från olika skolor, knutna till företaget som arbetade med biltvättarna. Clean Living lyckades på kort tid få ett par hundra nöjda kunder och en bra ekonomi i företaget.   Målet är för 2009 att omsätta strax över en miljon kr med en vinst på 50 000 kr. 

Fredrik Hagenius, 24 , nominerad av Drivhuset Örebro och Drivhuset Uppsala
Driver Campusbokhandeln vars affärsidé är att sälja begagnad kurslitteratur på kommission samt annat till nytta för studenternas studier. Dessutom skänker Campusbokhandeln en krona per förmedlad bok till välgörenhet.
- Jag vill och kommer att starta minst ett multinationellt företag, etablerat på samtliga bebodda kontinenter, som tillför mer till samhället än vad det tar. Jag vill vara med och göra Sverige till det mest entreprenöriella landet i världen. Jag vill jobba med och tjäna bra med pengar på det jag brinner för.

Louise Eriksson 22, nominerad av IQube
Grundare till AdProfit hjälper annonsörer hitta en svåridentifierad och liten målgrupp online, höginkomsttagare och B2B.  Företaget håller idag annonsutrymmen på 30 sajter inom segmentet och säljer kampanjer på banner, sms och e-mail-basis. Omsättning cirka 4 miljoner sedan starten i september 2008 med en lönsamhet på cirka 30 %. För 2010 lanseras verksamheten internationellt och omsättningen väntas öka med 50 %.
- Mitt professionella mål är att bygga hållbara företag. Planen är att starta och bygga bolag som får en stabil och rejäl grund, med tydlig företagskultur, bra ekonomi och gott rykte som arbetsgivare. När jag gjort allt jag kan för bolaget vill jag hitta en ny ledare som förvaltar företaget och tar det till nästa nivå varpå jag kan ta på mig ett nya spännande projekt.
Marcus Anzengruber 20, nominerad av Young Entrepreneurs of Sweden
Har Drivit bolaget Constant sedan 2005, ett bolag fokuserat på hjälpa större företag med marknadsföring på sökmotorer. Bolaget och två dotterbolag sysselsätter idag 10-11 personer på heltid. Bolaget ägs till 100 % av Marcus. Företaget expanderar just nu kraftigt, bland annat köptes nyligen en större andel i ett mjukvarubolag. 2008 omsatte företaget drygt åtta Mkr. Målsättningen är att bli det ledande bolaget inom sökmotormarknadsföring i EMEA-området.

- Det finns en gemenskap att entreprenörer hjälper varandra. Man drivs dels av egen framgång, men även att se andra lyckas.

Jonas Hombert, 22, nominerad av Stockholm School of Entrepreneurship
Medrundare av JayCut som bygger och säljer teknik för videoredigering online, för att besökare på exempelvis Om YouTube eller Lunarstorm ska kunna klippa egna filmer direkt på webbsidorna. Kunder för JayCut är videosidor och webbcommunities, men även mer traditionella varumärken som vill kommunicera med slutkunden på ett nytt sätt. 2008 omsattes drygt 1 miljon kr, det passerades redan i mars i år. 2009 förväntas en omsättning på 3-5 Mkr och en ökande lönsamhet, beräknat 1-2 Mkr.
- Med framtida företag skulle jag vilja utforska mindre utvecklade regioner. Jag tror att både de ekonomiska möjligheterna är större och att man i högre grad kan ge människor möjligheter, inte minst med IT. Viktigt är dock att etik inte lider för lönsamhet.
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