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Två västgötar tar plats i förbundsstyrelsen i Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna


När Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna valde en ny förbundsstyrelse i slutet av april fanns två västgötar med bland de nyvalda. Nya i förbundsstyrelsen är Tor Cavalli-Björkman från Karlsborg och Daniel Sandberg från Skövde.


Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna är ett nationellt förbund som samlar Sveriges alla civila och militära veteraner. På kongressen på Rosenfredsskolan – samma plats där grunden till Nationernas Förbund och FN lades 1915 – valdes en ny styrelse för att leda arbetet med att värna Sveriges alla veteraner och ge dem den erkänsla och respekt som de förtjänar efter sin insats.

Två västgötar tar plats i styrelsen
Tor Cavalli-Björkman från Karlsborg och Daniel Sandberg från Skövde var två av fem personer som nyvaldes till förbundsstyrelsen. Direkt efter tillträdet pratade den nya styrelsen om sitt engagemang för att veteraners kompetens kommer till användning även efter utlandsinsatsen.

· Vi måste synliggöra veteraners potential på arbetsmarknaden. Jag tänker inte specifikt på militära kompetenser utan förmågor och egenskaper som lojalitet, disciplin, ansvarskännande och initiativkraft. Egenskaper som fortfarande efterfrågas även i den civila världen men som kanske inte alltid finns där ute i den utsträckning som önskas, säger Lennart Bengtsson, nytillträdd ordförande i Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.




[bookmark: _GoBack]För mer information eller intervju med Tor eller Daniel, vänligen kontakta
Per Lennartsson, informationschef, Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna (SVF), 
telefon 0708-79 90 86, e-post per.lennartsson@fredsbaskrarna.se
www.sverigesveteranforbund.se

Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna finns till för alla svenska veteraner. En veteran är en person som internationellt deltagit i fredsfrämjande eller humanitära insatser. Det kan vara en brandman som hjälpt till utomlands vid en jordbävningskatastrof, en polis som arbetat utomlands för Rikspolisstyrelsen eller en soldat som gjort FN-tjänst. Den gemensamma nämnaren är att de har ställt upp när världssamfundet kallat till insatser för fred i världen.
H.K.H. Prins Carl Philip är höge beskyddare av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.
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