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                 Tiedote 



Fordin Joni Wimanin kakkossija vaihtui pettymykseen 
Amerikan Global Rallycross Championship (GRC) –sarjan puolustava mestari Fordin Joni Wiman sijoittui Pohjois-Carolinassa ajetussa sarjan neljännessä osakilpailussa kahdeksanneksi. Ford valloitti kilpailun voittoon ajaneen Ken Blockin johdolla finaalin viisi ensimmäistä sijaa. Järjestäjän kierroslaskuvirheen takia Wiman voi vielä nousta tuloksissa toiseksi.
Rallicrossin GRC-sarjan neljäs osakilpailu ajettiin varhain maanantaiyönä Suomen aikaa Yhdysvaltojen laivaston New River –lentotukikohdassa Pohjois-Carolinassa. Fordin Joni Wiman oli ajanut alkuerien ja semifinaalin sijoituksien perusteella itsensä A-finaaliin ruutuun viisi. 
Mestaruutta puolustava Wiman nousi kahdeksan kierroksen mittaiseksi suunnitellun finaalin ensimmäisellä kierroksella jo toiseksi, kunnes kolme kierrosta myöhemmin finaali keskeytettiin punaisella lipulla Bryan Deeganin auton jäätyä radalle poikittain. Wiman ajoi keskeytyshetkellä kilpailussa toisena.
Neljän kierroksen mittaiseen uusintalähtöön kilpailijat starttasivat samoista lähtöruuduista kuin ensimmäiseen finaalilähtöön. Wiman sai jälleen hienon startin ja nousi avauskierroksen aikana viidenneltä sijalta toiseksi. Kaikki näytti hyvältä vielä kierros ennen maalia kunnes suomalaiskuljettajan kohtaloksi koitui moottoririkko. Wiman jäi radan varteen ja tuloksissa sijalle kahdeksan. 
- Ei voi olla totta. Tällaista ei ole käynyt koskaan aikaisemmin. Moottori hajosi viimeiselle kierrokselle lähdettäessä maaliviivan kohdalla. Tiimimme laskujen mukaan uusintalähdössä ajettiin kuitenkin yksi kierros liikaa, joten kabineteissa pohditaan tällä hetkellä, minkälaiset tulokset tästä kilpailusta lopulta hyväksytään.

- Kilpailunjohto on jo myöntänyt, että väärin meni. Toivotaan, että saisin pitää toisen sijani. Ken Block voitti joka tapauksessa, mutta ehdin ylittää maalilinjan kakkosena ennen moottoririkkoa, Wiman painottaa.
Vahvistamattomat tulokset: Rallicrossin GRC-sarja,
MCAS New River, Pohjois-Carolina:

1. Ken Block (USA) Ford Fiesta ST 

2. Patrick Sandell (SWE) Ford Fiesta ST

3. Nelson Piquet jr. (BRA) Ford Fiesta ST

….

8. Joni Wiman (FIN) Ford Fiesta ST

Pistetilanne 4/12 osakilpailua:

1. Ken Block (USA) 174

2. Nelson Piquet jr. (BRA) 146

3. Sebastian Eriksson (SWE) 141
…

8. Joni Wiman (FIN) 72
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 194 000 henkilöä ja sillä on 66 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 53 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 23 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 8 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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