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Press release 

Täby den 29 januari 2013

Kvalitetskök med fokus på design och flexibilitet 

När dörrarna öppnas till årets Stockholm Furniture Fair den 5 februari, kommer LINAK att presentera ett nytt, spännande köksprojekt. Projektet är i samarbete med den danska kökstillverkaren Multiform, som är kända för sina unika, skräddarsydda kvalitetskök. 

LINAK utmanar både sig själva och sina kunder att ta ställning, när det gäller CSR, designmöjligheter, kvalitet och ergonomi. Således, LINAK deltar på årets Stockholm Furniture Fair med mottot “Take a stand – make a move”. Det var också detta sätt att tänka som fick LINAK att inleda ett samarbete med Multiform i ett köksprojekt. LINAK kontaktade Multiform under sommaren 2012. De enades om ett gemensamt köksprojekt inför SFF 2013, baserat på en mängd idéer från LINAK, som kunde fungera som inspiration för Multiform.  

- LINAK’s idé var ganska specifik och okomplicerad. Vi strävar alltid efter att uppnå innovation. Vi ser verkligen många möjligheter med det kök vi har utvecklat tillsammans. Vi ser också en stor potential i samarbetet med LINAK, eftersom det ger oss en fantastisk möjlighet att ligga i framkant när det gäller funktionalitet, säger John Noe, Logistic Manager på Multiform A/S. 
Samarbete mellan design och funktionalitet
Samarbetet mellan LINAK och Multiform har präglats av kompetent återkoppling och kunskapsutbyte, eftersom sambandet mellan kvalitet i design och funktionalitet har varit av stor betydelse för båda parter. 
- Det är viktigt för oss att vi kan bidra till att utveckla några lösningar, som har fokus på både design och funktionalitet. Genom att göra ett kök, där höj/sänkfunktion är viktigt, får vi in rörlighet i vår vardag, vilket är mycket viktigt för oss, säger Henriette Lundquist, Segmentsansvarig för DESKLINE på LINAK Danmark A/S. 

LINAK och Multiform har samarbetat sedan 2008, och kökstillverkarens erfarenhet är att alltfler människor efterfrågar en kombination av design och funktionalitet. 
Ett kök är mycket mer än en arbetsplats för praktiska uppgifter. Det måste också vara ett nöje att vistas där, dag efter dag. Vi skapar rum som öppnar upp nya möjligheter. I allmänhet tänker Multiform utanför boxen, och två kök är inte likadana. När vi har frågor om funktionalitet och höj/sänkfunktioner har vi alltid LINAK med som samarbetspartner under konstruktionsfasen, säger John Noe, Logistic Manager på Multiform A/S.
Köket kommer att visas i LINAK’s monter, A33:36, på Stockholm Furniture Fair den 5-9 februari. 

Fakta om köket
· Höj- och sänkbar lagringsmodul/låda, som kan sänkas ned i bordsskivan (vilket innebär att det blir mer plats på bordet)  

· Köksfläkt och TV finns i samma förvaring, och kan sänkas ned i bordsskivan efter användning
· Höj- och sänkbar bar 
· Tvådelat, integrerat matbord – vilket innebär att man kan stå på den ena sidan och laga mat, samtidigt som barnen sitter på den andra sidan bordet och gör sina läxor. 

· PIEZO; LINAK’s hårdvara baserade anti-collision teknik som förhindrar materialskador
· TV-lyftsystem för höj/sänkfunktion av TV från Loewe

· Skräddarsydd köksfläkt frånThermex. 

För mer information, vänligen kontakta:

Henriette Lundquist, Segmentsansvarig DESKLINE, LINAK Danmark A/S

Mail: dkhel@linak.dk
Mobile: +45 40 98 36 66 

Fakta: 

LINAK erbjuder innovativa ställdonslösningar som förbättrar människors livskvalitet och arbetsmiljö. Vi är globalt kända för tekniskt avancerade och innovativa produkter med hög kvalitet. LINAK har cirka 1 600 engagerade medarbetare och LINAK är representerat i länder över hela världen genom distributörer och dotterbolag. Vi har produktionsanläggningar i Danmark, USA, Kina och Slovakien - och vi växer ständigt på våra marknader.
