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BLOGGINLÄGG	Lund, 18 december 2014

Till Sydsvenskan: Uppföljning unikt villafiberprojekt i Lund, den tredje vägen ...

Hej alla fiberbevakande journalister på Sydsvenskan,

Otroligt roligt att ni uppmärksammade vårt villafiberprojekt ( sydsvenskan.se/lund/lanade-till-eget-fibernat/ ) och bra att ni skriver om och bevakar villafiber!

Vi har nog inte riktigt lyckats förklara i våra pressreleaser exakt hur unikt vårt projekt är och att det visar att det finns en tredje väg för villafiber.

Vi tror att det kan vara av stort intresse för många av era läsare att få mer insikt i vad som är möjligt för den som ännu inte har villafiber. De kan få gigabitinfrastruktur till priser långt under vad såväl kommuner som kommersiella aktörer kan erbjuda.

Det finns i princip tre modeller för villafiber
1. "Öppen annanägd fiber": Ägd av kommun ("öppna stadsnät", drift av kommun/extern kommunikationsoperatör t.ex. Qmarket/Telia/ComHem Itux/Telenor Open Universe)
2. "Stängd annanägd fiber": Ägd av kommersiellt bolag (Telia fiber/Öppen fiber, ComHem/Itux, Bredbandsbolaget/Open Universe, m.fl. - varierande grad av öppenhet)
3. "Egenägd fiber": Ägd av boende.

Det är alltid kommersiella aktörer i slutändan, men i I egenägda fibernät kan det genomföras mycket bättre upphandlingar och i annanägda fibernät kommer kunden för alltid betala till nätägaren. 

I annanägda fibernät ("öppna" såväl som "stängda") hamnar kunden i samma relation med leverantören som när telemonopolet avskaffades. Telia-ägda Skanova fortsatte äga infrastrukturen och fick varje månad sin dryga hundralapp från alla kunder, oavsett vilken operatör kunden valde.

Egenägt är ett beprövat förfarande för villafiber men tyvärr okänt för de flesta.
Det nya är att vi har förbättrat upplägget så att världens vassaste variant villafiber från och med i måndags är igång i Lund.
Noll kr i investering för de boende, endast 314 kr/månad för allt, inklusive 1000/1000 Mbit/s och telefonabonnemang.
Efter några år blir kostnaden 100 kr/månad.

Det ledde till en helt unik frivillig anslutningsgrad om 99,5% !

Men vi är också först i världen med en spännande modell för TV. Det vanliga förfarandet är att en styrelse eller komersiell aktör bestämmer vilka kanaler som ska ingå i basutbud för alla hushåll i ett helt område.

Vi är första området i världen där varje enskild fastighet valfritt kan välja bland två olika grund-TV-utbud (eller inget alls för 0 kr). Ändå får de boende förmånliga kollektivt upphandlade fiber-kabel-TV-priser (21-69 kr).

Det är alltid roligt med lite goda nyheter i civilsamhället där medborgarna fixar den absolut bästa lösningen som någon skådat.
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