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PRESSMEDDELELSE

Ny specialfugemørtel fra PCI er godt nyt for brolæggere, have- og anlægsgartnere med fokus på hurtigere arbejdsprocesser
Tid er penge. Og med stadig større krav fra kunderne om kortest mulig tid fra anlæg til anvendelse i have- og anlægsprojekter vil den seneste udvikling fra PCI være en velkommen nyhed for tidsbevidste entreprenører.

PCI som er en del af BASF har for nylig lancerede en nyskabende fugemørtel til brug ved udendørs have- og landskabsanlæg, herunder torve, terrasser, indkørsler, havegange og lignende. Det nye produkt PCI Pavifix 1K, tilbyder egenskaber der eliminerer problemer med ukrudt  og myrer i fugerne, mens den samtidig tillader vandet fra selv kraftige regnskyl at sive direkte igennem fugerne til underlaget, så man undgår at belaste kloaksystemet. Vi forventer således, at fugemørtlen bliver et populært valg blandt brolæggere, have- og landsskabsarkitekter. 

For de udførende anlægsgartnere og brolæggere vil det samtidig være en stor fordel, at mørtlen er mærkbart hurtigere at arbejde med end alternative fugeløsninger, herunder den traditionelle løsning med sand i fugerne.

– Afhængig af projektets karakter og det anvendte belægningsmateriale kan arealet tages i brug efter bare 12 til 24 timer, fortæller PCI’s danske salgschef Frank Blinkenberg. Han tilføjer, at selve arbejdet med fugemørtlen er utrolig nemt, fordi mørtlen leveres klar til brug og efter fordeling i de rengjorte fuger kan svummes ned med vand. – Som anlægsgartner og brolægger er der helt enkelt kortere vej fra projektstart til færdigt arbejde, og det giver både bedre projektøkonomi og mere tilfredse kunder.

Funktionelle fordele

På spørgsmålet om, hvor den nye specialfugemørtel ud over kort hærdetid adskiller sig fra øvrige fugemørtler på markedet, fremhæver Frank Blinkenberg særligt tre forhold. For det første giver den hærdede PCI Pavifix 1K som allerede nævnt fugerne en styrke, der forhindrer ukrudt og myrer i at tage over, samtidig med at materialet er permeabelt og derfor tillader regnvand at sive direkte ned i underlaget. For det andet forhindrer den innovative specialmørtel fugerne i at synke ned eller blive skyllet eller børstet væk ved rengøring. Og for det tredje giver PCI Pavifix 1K mulighed for at arbejde med smalle og meget ensartede fuger, hvilket betyder større kreativ frihed, når et have- eller anlægsprojekt er på tegnebordet.

– Indtil videre har såvel have- og landskabsarkitekter som anlægsgartnere taget rigtig godt imod nyheden, fortæller Frank Blinkenberg og tilføjer, at Pavifix-serien også indeholder en fugemørtel, der er egnet til stærkere belastede områder med mere eller tungere trafik. Den hedder PCI Pavifix PU.

– Som et datterselskab til verdens førende kemiske virksomhed, BASF, har vi adgang til en helt enestående erfaring, en omfattende kemisk knowhow og betydelige udviklingsressourcer. Tilsammen gør det PCI til en ganske attraktiv samarbejdspartner for både kreative have- og landskabsarkitekter og for kvalitetsbevidste anlægsgartnere og brolæggere, fastslår Frank Blinkenberg.

For forhandlere kontakt PCI Danmark. Produktet er klar til brug direkte fra emballagen.
Ønsker du yderligere oplysninger, er du velkommen til at kontakte:

Frank Blinkenberg

Salgschef PCI Danmark

Telefon: +45 7366 3070

Mobil: +45 4056 6209

E-mail: frank.blinkenberg@basf.com

Maria Bäckestig

Nordic Marketing Manager

Mobil: +46 0705-83 98 72

E-mail: maria.backestig@basf.com
Om PCI

PCI er en del af BASF. PCI er førende leverandør af flisebelægningsmateriale i Tyskland, Østrig og Schweiz og er en drivende innovatør af nye hæfte- og fugeprodukter til kakler, klinker og montering af natursten. PCI kan endda tilbyde forskellige systemer til trinlydsreduktion og har et bredt produktsortiment for reparation af beton. Mere information om PCI findes på www.pci-danmark.dk.

Om BASF
Hos BASF, skaber vi kemi – og har gjort det i 150 år. Vores portefølje strækker sig over alt fra kemikalier, plastmaterialer, forædlingsprodukter og plantebeskyttelsesmidler til olie og gas. Som verdens førende virksomhed inden for kemisk industri kombinerer vi økonomisk succes med miljøbeskyttelse og social ansvarlighed. Gennem videnskab og innovation gør vi vore kunder i næsten enhver branche i stand til at leve op til samfundets aktuelle og fremtidige krav. Vores produkter og løsninger bidrager til bevarelse af ressourcer, sikre ernæringsprodukter samt forbedre livskvaliteten. Vi har opsummeret dette bidrag i vores virksomhedsformål: We create chemistry for a sustainable future. I 2014 opnåede BASF en omsætning på mere end 74 milliarder euro og havde ved årets slutning mere end 113.000 medarbejdere. BASF's aktier handles på børserne i Frankfurt (BAS), London (BFA) og Zürich (AN). Yderligere oplysninger om BASF findes på internettet på www.basf.dk
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