Pressmeddelande 2015-01-12

Trycksakspriser direkt i InDesign

Svenska arifiQ kan först i världen erbjuda formgivare ett sätt att se vad alla typer av trycksaker kommer att kosta – direkt i InDesign, utan att begränsas av fasta format och ett fåtal papperskvaliteter.

Slösa inte tid på offerter. Det ska vara enkelt och lätt att ta fram en trycksaksoffert, det är grunden i arifiQ’s molnbaserade offert- och ordersystem. Nu har företaget tagit det ett steg längre. Med arifiQ:s plugin till Adobes InDesign kan formgivare direkt se vad den aktuella trycksaken kostar att trycka bara genom att ange upplaga och papper.

– Formgivare är länken mellan slutkund och tryckeri. Med arifiQ:s plugin i formgivarnas vardagliga verktyg InDesign kommer processen från behov och idé till färdig trycksak bli ännu enklare för alla parter, säger Eva Rosén, Marknadschef vid arifiQ. Vi vill uppmuntra alla formgivare att ge sig hän och vara kreativ och skapa härliga trycksaker, utan att begränsas av fasta format och ett fåtal papperskvaliteter.
arifiQ InDesign Plugin innehåller:
· Informationen (format, bilder, utfall, sidor och färger) hämtas automatiskt 
· Se vad varje förändring av trycksaken kostar
· Beställningsfunktion
· Alla prisangivelser sker ögonblickligen från arifiQ’s server


Ladda hem arifiQs InDesign plugin
[bookmark: _GoBack]Nyfiken? Skaffa ett login till arifiQ-verktyget på vår hemsida, så hittar man plugin-skriptet för nedladdning där. Den är kopplad till ett antal svenska tryckerier och visar därmed skarpa priser/offerter med möjlighet att lägga order direkt. 

http://arifiq.se/trycksakspriser-direkt-indesign/
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