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Tre studenter nominerade till Michael Treschow-stipendiet

Nomineringarna till Michael Treschow-stipendiet är klara. Tre lovande designstudenter har möjlighet att få stipendiet på 50 000 kr.
Michael Treschow-stipendiet instiftades 2003 och delas ut en gång om året i samarbete med SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign. Syftet är att uppmuntra studenter inom design att fortsätta studierna på masternivå och utveckla sin designkompetens. 
Antalet sökanden har ökat och i år var det mer än dubbelt så många som tidigare år. Juryn, som består av erfarna designer och tidigare stipendiater, har haft ett hårt arbete att bedöma och välja bland de mycket kvalificerade ansökningarna. 
· Det är glädjande att designstudenterna är mer aktiva att söka stipendier och att så många har ambitionen att gå vidare på masternivå, säger Lisbeth Svengren Holm, ansvarig för forskning och utbildning på SVID. 

De nominerade är:

Ville Lintamo, Designhögskolan vid Umeå Universitet

Jacob von Matern, industridesignutbildningen vid Lunds universitet
Fredrik Paulsen, Beckmans designhögskola
Årets Michael Treschow-stipendiat tillkännages vid seminariet ”Framtiden för industridesign – yrket, gränserna och utbildningen” vid Lunds universitet, institutionen för designvetenskaper, den 3 december 2008. 

För mer information om Michael Treschow-stipendiet, kontakta:

Lisbeth Svengren Holm, ansvarig för forskning och utbildning på SVID, tel 08-406 84 42, e-post lisbeth.svengren.holm@svid.se 
SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign, verkar för att företag, organisationer och offentliga verksamheter ska bli medvetna om designens betydelse som konkurrensmedel, och för att de ska integrera designmetodik i sina verksamheter. Vår uppgift är även att stödja utbildnings- och forskningsinsatser inom designområdet för att öka kunskapen om design.
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