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Januari – billigaste månaden att boka resor

Under januari månad ökar antalet bokade resor dramatiskt. Flygbolagens kampanjer och prisdump på hotell gör januari månad till den billigaste perioden att boka resor. Mönstret syns tydligt i statistiken hos nätresebyrån MrJet. 
- Januari är den mest bokningsintensiva månaden. En kombination av riktigt bra hotellrabatter och stora kampanjer från de dominerande flygbolagen är den största anledningen, säger Björn Alvarsson, marknadschef på MrJet.
Bokningsbeteendet har sett likadant ut de senaste åren. Till följd av de låga priserna tenderar antalet bokningar att skjuta i höjden.
- Nytt år betyder nya resor. Är man smart så passar man på att boka årets resor i januari. Du kan till exempel få en New York-weekend för strax över 5 000 kr, säger Alvarsson.
Priset per bokad resa är lägst i januari, men vilken typ av resmål som bokas när på året, beroende på hög- och lågsäsong, speglas även i statistiken.

-  Långresor bokas i större utsträckning i slutet av året vilket då resulterar i ett högre genomsnittspris per resa, säger Alvarsson.

Diagrammet visar genomsnittligt pris på bokade paketresor i relation till antalet bokningar*. 
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*Diagrammet (index) baseras på 2012 års paketresebokningar (flyg + hotell) på MrJet.se, MrJet.dk, ebookers.no och ebookers.fi. 
För mer information, vänligen kontakta: 

Lina Rödin, CRM & PR Executive

0733-44 97 56

08-555 122 23

lina.rodin@ebookers.com
Om MrJet
MrJet är en av Skandinaviens ledande nätresebyråer med ett stort utbud av flygbiljetter, hyrbilar, hotell och paketresor. MrJet grundades 1997 och är en del av ebookers, med verksamhet i 12 europeiska länder. MrJet/ebookers ingår i den globala reseaktören Orbitz Worldwide (NYSE: OWW). Besök www.mrjet.se 
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