Borås Stads gymnasier starka

- ökar sin andel av eleverna
Borås kommunala gymnasieskolor går framåt. I årets ansökningar till gymnasiet behåller de nästan hela sitt elevunderlag – trots att antalet elever i Sjuhärads​området är starkt vikande.

- Detta visar att Borås Stads gymnasieskolor är uppseendeväckande framgångs​rika, säger Kommunstyrelsens ordförande Ulf Olsson (S).

Antalet sökande till gymnasieskolan i hela Sjuhäradsområdet har minskat med 350 elever mellan 2011 och 2012, från nära 2 900 till drygt 2 500.

Ändå är antalet förstahandssökande till de kommunala gymnasieskolorna i Borås nästan oförändrat, från 1 453 sökande i fjol till 1 443 i år. Det betyder att Borås Stads gymnasier ökar sin ”marknadsandel” från 50 till 57 procent av förstahands​ansökningarna från hela Sjuhäradsbygden. 

Ser man bara till elever bosatta i kommunen Borås har Borås Stads gymnasier 84 procent av förstahandsansökningarna, en ökning med fyra procentenheter sedan i fjol.

- Det är väldigt roligt att våra gymnasieskolor står sig så väl i konkur​rensen. Det är viktigt att eleverna får välja skola själva, och att det då finns bra kommunala alternativ, summerar Utbildningsnämndens ordförande Anna Svalander (Fp).

Särskilt utmärker sig Bäckängsgymnasiet, som trots det vikande elevunderlaget ökar antalet förstahandssökande med 27 elever, från 471 till 498. Nästan lika framgångsrikt är Almåsgymnasiet, som ökat från 280 till 293 förstahandssökande.

En stolt och engagerad personal i gymnasieskolorna framhåller Anna Svalander som ett av de viktiga skälen till skolornas framgångar.

- De kommunala gymnasieskolorna har ett gott rykte bland ungdomarna, vet Ulf Olsson. De upplever att vi erbjuder hög kvalitet och intressanta utbildningar.

Han tror också att de kommunala skolorna står för en trygghet och en långsiktig​het som lockar eleverna.

- Nu är det viktigt att vi också fortsätter att satsa på våra gymnasieskolor, blickar Anna Svalander framåt.

Mer information lämnas av Ulf Olsson, tfn 0705-23 30 22, och Anna Svalander, tfn 0708-20 99 79.

