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Pressmeddelande:



        2012-02-06
Linda återvänder till Sverige från världens tuffaste jobb
Linda Andersson bytte livet som bankanställd tvåbarnsmamma i Täby mot sjudagars arbetsveckor hos en fattig ugandisk bondefamilj. I dag återförenas hon med sin familj hemma i Sverige - med Världens tuffaste jobb på CV:t och lärdomar för livet i bagaget. 
Världens tuffaste jobb är ett initiativ från Kooperation Utan Gränser för att uppmärksamma de 700 miljoner bondekvinnor som lever i fattigdom - och visa hur jämställdhet kan minska fattigdom. 
Mellan långa och svettiga arbetspass på bomullsfält och jordnötsåkrar har Linda twittrat och bloggat för en växande publik i hemlandet. Läsarna har lärt känna människorna i byn Katelaba som för en ojämn kamp mot HIV och fattigdom - men som också har mycket att lära oss i Sverige. 
· Det kändes som en käftsmäll när en av bönderna på fältet undrade varför vi i Sverige inte har lika lön för lika arbete. Kvinnorna drar det tyngsta lasset även här helt klart - men på landet i Uganda samlas 40 bönder på kurs för att prata könsroller och jämställdhet. Det är långt ifrån den gängse bilden av det fattiga Afrika, säger Linda Andersson. 

Inom jordbruket är det oftast män som fattar besluten, förhandlar om priser och tar hand om pengarna. Om kvinnor skulle ha samma villkor och samma tillgång till kunskap, mark, utsäde och marknad skulle skördarna kunna öka så mycket att 100 miljoner människor skulle slippa gå hungriga (enligt FN:s jordbruksorgan FAO).

· Det känns bra att många fler svenskar har fått upp ögonen för vilket enormt ansvar som vilar på Afrikas fattiga bondekvinnor, men också för hur man kan få till en radikal förändring om de får samma villkor som männen, säger Linda Andersson. 

Linda går nu tillbaka till jobbet på banken men kommer fortsätta berätta om sina erfarenheter från Uganda på föreläsningar och seminarium. I vår kommer Linda dessutom vara värd när Angela Mukababirwa, som Linda bodde och arbetade med i Uganda, kommer på besök i Sverige.   

Pressbilder bifogas detta pressmeddelande. 
Fler bilder, videoklipp och Lindas blogg hittar du på följande länkar:
http://www.flickr.com/photos/tuffastejobbet/
http://www.youtube.com/watch?v=8A_irP-GbRA
http://tuffastebloggen.wordpress.com/
Kontakt med Linda: 070 - 615 72 12, linda-andersson@bredband.net
Ytterligare information, vänligen kontakta: Marcus Lundstedt, pressekreterare 
Kooperation Utan Gränser, 070 107 43 17, marcus.lundstedt@utangranser.se

Kooperation Utan Gränser är en biståndsorganisation som hjälper fattiga att själva ta sig ur fattigdomen. I 24 länder ger vi människor verktyg att skapa sig ett bättre liv genom jordbruk, bostäder och mikrofinansprojekt.
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