2016-10-04
Sammanställning av omkomna genom drunkning

under september 2016
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna visar att 
8 personer omkom genom drunkning under september i år jämfört med 6 personer under september 2015. Totalt har 109 personer omkommit i år genom drunkning jämfört med 104 under samma period förra året.
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor med dödlig utgång under september 2016
8/9, Bad
Anundsjön, Sjönäset, Moälven, Mellansel, Y-län *
En 12-årig pojke drunknade i samband med att hans familj badat i Anundsjön. Pojken, som enligt uppgift, inte var simkunnig, försvann under ytan. Räddningstjänsten larmades och dykare hittade pojken drunknad efter några timmar. Pojken var asylsökande.
9/9, Fritidsbåt

Otterön, Grebbestad, O-län

En man i 70-årsåldern drunknade söder om Grebbestad. Tre män var ute med en mindre båt när den kantrade och sjönk. Två av männen kunde räddas ur vattnet men 70-åringen var livlös när han hittades.
12/9, Övriga

Umeälven, Umeå, AC-län

En man i 20-årsåldern ramlade ifrån Tegsbron i centrala Umeå. Mannen hade en ryggsäck på sig när han hamnade i vattnet som snabbt hittades räddningstjänsten en bit nedströms men mannen var försvunnen. Dykare fann mannen drunknad efter två dagar.
14/9, Bad

Händelöp, Västervik, H-län

En kvinna i 80-årsåldern omkom i en drunkningsolycka nära Händelöp söder om Västervik. Larmet kom till SOS och både räddningstjänst och polis ryckte ut. Kvinnan fördes med ambulans till sjukhus, där hon konstaterades vara avliden. Kvinnan, som var i 80-årsåldern, hade badkläder på sig och polisen misstänker inget brott.
22/9, Bad
Fittjabadet, Stockholm, AB-län

En man har drunknat vid Fittjabadet. Polisen fick samtal om att det hörts hjälp från vattnet utanför Fittjabadet i Botkyrka kommun, söder om Stockholm. En person skulle ha sett en man gå ner i sjön, utan att komma tillbaka. Polis, räddningstjänstpersonal från två stationer, dykare och minst två ambulanser skickades till badet. Mannen hittades ett 30-tal meter ut i vattnet, där det är två meter djupt.

Hjärt- och lungräddning inleddes och då hade personen varit under vatten i cirka 20 minuter. Mannen fördes till sjukhus men under kvällen meddelade polisen att han avlidit. Det finns ingen misstanke om brott
23/9, Bad
Rudasjön, Haninge kommun, AB-län

En kvinna i 80-årsåldern har hittats drunknad i Rudasjön. Kvinnan, som varit anmäld försvunnen sedan dagen innan, hittades flytande ca 300 meter ut i sjön. Kvinnans kläder låg på badstranden. 

28/9, Fritidsbåt
Hamnen landskrona. M-län

En 60-årig man har drunknat i hamnen i Landskrona. Han hittades av räddningstjänsten i vattnet under kajen sedan vittnen larmat om en båt som stått med motorn på en längre stund. Mannen fördes till sjukhus som senare meddelade att han har avlidit. Det är oklart hur mannen hamnat i vattnet, och hur länge han legat i innan han hittades. Polisen misstänker inget brott i samband med händelsen.

30/9, Fritdsbåt

Hakefjorden, Kode, O-län

En man i 70-årsåldern har avlidit efter en drunkningsolycka. Mannen ska ha trillat överbord från en båt och försökt att hålla sig kvar i en tamp i flera minuter men kommit under vattenytan. En person som befann sig i närheten påbörjade hjärt- lungräddning och en ambulanshelikopter larmades till platsen. Mannen förklarades död på platsen.
Ytterligare information, Anders Wernesten, 070 592 95 67
* Statistiken bygger på data hämtad från flera olika källor: mediers rapportering, rapporter från våra egna lokala och regionala förbund, samt att uppgifterna kontrolleras med polis och räddningstjänst. Statistikens stäms regelbundet av mot olika officiella källor, exempelvis MSBs IDA-databas över räddningsinsatser, Socialstyrelsens dödsorsaksregister och Transportstyrelsens statistik över fritidsbåtsolyckor. 

Statistiken sammanställs varje månad och i januari varje år görs en årssammanställning.

Sammanställningen redovisar omkomna genom drunkning i Sverige samt drunknade svenska medborgare utomlands - exklusive suicid. 
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