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Drivex lanserar grussträngspridare för jordbrukstraktorer
Drivex, ledande tillverkare av redskap för hjullastare utökar nu sitt redskapsprogram för jordbrukstraktorer ytterligare. Nu lanseras grussträngspridaren GS 3800 som i kombination med hyvelbladet Easygrader gör jordbrukstraktorn till en komplett vägunderhållningsmaskin.
- Vi för en ständig dialog med användarna av våra produkter och grussträngspridaren har varit ett hett önskemål från många håll berättar Sten Strömgren, ansvarig för engcon Groups (engcon, Drivex & Mählers) marknadsföring.
Grussträngspridaren är mer eller mindre ett standardtillbehör vid traditionellt grusvägsunderhåll med väghyvel.  Funktionsprincipen med att hyvla in material från kanterna med hyvelbladet och sedan sprida ut grussträngen till en jämn yta är densamma som med väghyvel , då det gäller att utföra samma uppdrag med en jordbrukstraktor.
· [bookmark: _GoBack]Det är fantastiskt vilket fint resultat det går att åstadkomma med en jordbrukstraktor säger Joakim Furrer, maskinentreprenör och som kört de flesta fordonstyper på grusvägsunderhåll. Nu senast en New Holland TM 165 utrustad med Drivex hyvelblad/underbett Easygrader samt senaste tillskottet Drivex grussträngspridare GS 3800
Joakim berömmer kombinationen som han benämner  ”en komplett och smidig grusvägsunderhållningsmaskin” och lyfter fördelarna med att ha denna utrustning monterad på en jordbrukstraktor.
· En jordbrukstraktor är många gånger smidigare att använda där utrymmena är begränsade säger Joakim som syftar på mindre, enskilda grusvägar där det både är begränsat med mötesplatser och små vändplaner där lastbilar och väghyvlar kan ha svårt att vända.
Drivex har inventerat landets traktorbestånd och kan med detta konstatera att de tusentals jordbrukstraktorer som både används inom professionellt vägunderhåll alternativt de som ägs av landets latbrukare nu kan nyttja sin traktor ännu bättre.
Strängspridaren säljs via Drivex återförsäljarenät.
Läs mer på www.drivex.se   
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