Vad vi tycker att politiker behöver veta om Studiefrämjandets musikverksamhet 


• Musikens dragningskraft ger Studiefrämjandet som en del av folkbildningen goda möjligheter att nå unga. Att ta tillvara och utveckla ungas musikintresse är en investering i deras och samhällets framtid. 

• Hos Studiefrämjandet får unga möjlighet att under sakkunnig ledning utveckla sin kreativitet – lära sig spela, skriva egna låtar och diskutera med andra unga kulturutövare. Vår musikverksamhet är också en väg till integration för många unga invandrade. 

• En musikcirkel är en demokratiskola – här lär man sig följa sociala spelregler och fungera i grupp. Studiefrämjandet har en särskild utbildning för musikcirkelledare, med fokus på gott ledarskap och gruppdynamik. 


• Studiefrämjandet är en av de viktigaste motorerna i det lokala musiklivet. Utan oss och andra studieförbund skulle antalet kulturaktiviteter i kommunerna vara betydligt färre, och möjligheterna att delta i skapande verksamhet tillsammans med andra vara begränsade.

• Studiefrämjandet erbjuder musikgrupper scener att spela på inför publik – på musikfestivaler, 100% Osignat och fritidsgårdar mm.  

Studiefrämjandet är Sveriges tredje största studieförbund. Musik, teater, rollspel och annan kultur som lockar unga utgör en stor del av vår verksamhet. Studiefrämjandet finns i hela landet. Mer info på www.sfr.se



