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2013 ÅRS
KULTUR- OCH HONNÖRSSTIPENDIUM
I LINKÖPINGS KOMMUN


      Marie Länne Persson
           
Marie Länne Persson tilldelas 2013 års Kulturstipendium à 25 000 kronor.
Linköping har på senare år seglat fram i täten av de svenska städer som lanserar folkmusiken starkt. Många är de som verkar inom denna genre och blandformer. En särskild profil i vårt lokala folkmusikaliska liv är Marie Länne Persson som kan titulera sig frilansande balladsångerska, folkmusiker, arrangör, kompositör och pedagog. Marie Länne Persson har varit verksam i Linköping sedan 2005

Förutom att hon verkar som musiker betraktar hon sig även som en folkbildare  tex när hon lyfter fram ”Visor, Berättelser och hemligheter”  tillsammans med Ralf Novak Rosengren – en viktig traditionsbärare  inom den resande romska kulturen. 

Dessutom bedriver hon egen forskning i ett landsbygdsutvecklingsprojekt som kallas ”Slakamusiken”. Marie har i Slaka funnit en unik musikskatt med koppling till Slaka och Landeryd och hon identifierar, samlar in och tolkar Slaka-låtarna in i vår egen tid.

Marie Länne Persson sprider också annan repertoar från Östergötland tillsammans med de egna grupperna Bessman och Blåqvint och hon samverkar regelbundet även med Östgötamusiken. 
Genom sin passion för folkmusikens olika traditionsvägar spelar Marie Länne Persson en unik roll i vårt musikliv.
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