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Pressrelease 101103, för fri publicering:

Musik när Astrid

var ung på Astrid Lindgrens Näs
- Pianisten Peter Lundberg spelar på Madickens piano!

På Astrid Lindgrens födelsedag den 14 november blir det musik från Astrids ungdom när ragtimepianisten Peter Lundberg spelar på det piano som en gång stod i Astrids barndomsvän Madickens hem.

Astrid Ericsson var en modern ung tjej i 20-talets Vimmerby. Hon var jazzböna och var först med att shingla håret och anamma den nya musiken och dansen. Men hur lät det egentligen? 
Nu har du chansen att höra det! Den internationellt kände ragtimepianisten Peter Lundberg har botaniserat i den tidens jazzmusik och slagdängor. I ett unikt framträdande på Astrid Lindgrens Näs spelar han på det piano som fanns i Madickens hem och berättar om den musik som var het när Astrid Lindgren var ung.
Peter Lundberg är tv-producent och medverkar regelbundet på jazz- och ragtimefestivaler i USA. I somras gav han ett flertal konserter både i USA och Kanada.  
Söndagen den 14 november kl 15.00 i Paviljongen på Astrid Lindgrens Näs. Entré 40 kr.  Kaféet erbjuder thésalong med kakor och bakelser.
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Peter Lundberg
Astrid Lindgrens Näs är ett nytt kulturcentrum och besöksmål i Vimmerby - mitt i den miljö som Astrid Lindgren växte upp i. Här kan du gå en guidad tur i barndomshemmet där Astrid Lindgren föddes och besöka den nya Paviljongen med utställningen ”Hela världens Astrid Lindgren”.  

Öppettider Astrid Lindgrens Näs
Från 1 sept: ons- sön kl 11.00-15.00

För mer information kontakta gärna:

Charlotta Lindkvist

Marknadsförare 

Astrid Lindgrens Näs

Tfn 0492-769587

charlotta.lindkvist@vimmerby.se  

www.astridlindgrensnas.se 
