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Fordin puheenjohtaja Bill Ford esittelee uuden Mustangin ´Go Further´-tapahtumassa Barcelonassa 5.12.2013 

· Ford Motor Companyn Bill Ford (Executive Chairman) esittelee uuden Ford Mustangin “Go Further” – tilaisuudessa Barcelonassa joulukuun 5. päivänä.

· Euroopan Ford esittelee myös muita uusia tuotteita ja teknologioita eurooppalaisille jälleenmyyjilleen, henkilökunnalleen ja medioille samassa tilaisuudessa Barcelonan Forum ja CCIB areenalla. 

· Mustang esitellään Euroopan lisäksi saman aikaisesti eri puolilla maailmaa tapahtuvissa esittelyissä. Ikonin asemaan noussut Mustang debytoi neljässä maanosassa ja kaikkiaan kuudessa kaupungissa; Dearbornissa, Michiganissa, New Yorkissa, Los Angelesissa, Barcelonassa, Shanghaissa js Sydneyssa. 

· ”Go Further” –tilaisuus on nähtävissä live-lähetyksenä osoitteessa www.gofurtherlive.com. Mediatiedotteet, kuvat, video ja grafiikat löytyvät www.gofurther.fordmedia.com –sivuilta tilaisuuden jälkeen. Klikkaa tästä nähdäksesi jo nyt videon siitä, miten Mustang on vuosien varrella muuttunut. 


[bookmark: _GoBack]HELSINKI 2.12..2013 – Ford Motor Companyn Bill Ford (Executive Chairman) esittelee uuden Ford Mustangin ”Go Further” –tilaisuudessa, joka järjestetään Barcelonassa joulukuun 5. päivänä.

Ford esittelee myös kaksi Euroopan markkinoille tulevaa täysin uutta tuotetta ja uusia teknologioita noin 2 500 jälleenmyyjälleen, henkilökunnalleen ja medioiden edustajille samassa tilaisuudessa Forum ja CCIB areenalla. Tämän lisäksi Ford uskoo, että kymmenet tuhannet henkilöt seuraavat tilaisuutta live-lähetyksenä.

”Kysymys, johon saamme vastata lähes päivittäin kuuluu ”milloin Ford tuo Mustangin Eurooppaan?”, kertoo Stephen Odell (Executive Vice President, Ford of Europe, Middle East and Africa). ”Olemme iloisia, että Bill Ford tulee vastaamaan tähän kysymykseen milloin tämä suurenmoinen Mustang on myynnissä ensimmäistä kertaa Euroopassa.”

Bill Fordin ja Stephen Odellin lisäksi ”Go Further” –tilaisuutta isännöivät  Jim Farley (Executive Vice President, Ford Global Marketing, Sales and Service and Lincoln) ja Barb Samardzich (Chief Operating Officer, Ford of Europe).

”Go Further” –tilaisuus on nähtävissä live-lähetyksenä 5.12.2013 klo 14.00 osoitteessa www.gofurtherlive.com. Mediatiedotteet, kuvat, video ja grafiikat löytyvät www.gofurther.fordmedia.com –sivuilta tilaisuuden jälkeen. Klikkaa tästä nähdäksesi jo nyt videon siitä, miten Mustang on vuosien varrella muuttunut. 


Ford Motor Company
Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 180 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 


Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  

Lisätiedot: 	Riitta Salin
		Oy Ford Ab
		(09) 351 700
		rsalin1@ford.com


Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta
 www.fordmedia.eu ja www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
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