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Kultur och idrott i ett unikt samarbete: 
Gå 2 och betala för 1 på Falu Gruva och Carl Larsson-gården i samband med Scandinavian Outdoor Games!
 
”Gå två, betala för en” gäller på Carl Larsson-gården och Falu Gruva 31 maj – 2 juni, för alla deltagare som köpt festivalpass till Scandinavian Outdoor Games.
 
- Scandinavian Outdoor Games är ett evenemang som visar upp det bästa Falun har att erbjuda och då vill vi självklart vara med, säger Anna-Lena Grusell vid Falu Gruva. Kultur och outdoor är våra största besöksnäringar i Falun och att kombinera dessa på det här sättet känns väldigt spännande!
 
- Vi vill skapa ett evenemang med spännande aktiviteter för hela familjen och vad passar då bättre än att inkludera Faluns största besöksmål i vårt erbjudande? Vi är väldigt glada över både Carl Larsson-gårdens och Falu Gruvas medverkan, säger Stefan Grimberg, projektledare Scandinavian Outdoor Games.
 
Tävlingsbanorna knyter ihop Faluns största besöksmål
Carl Larssongården, Falu Gruva och Lugnet är Faluns största besöksmål. Under Scandinavian Outdoor Games kommer cykelloppet Nya Långa Lugnet att passera Carl Larsson-gården under söndagen och multisporttävlingen Flinta & Vestling Invitational passerar Falu Gruva under lördagen. Under helgen arrangeras även många guidade turer som tar med besökare ut i Faluns vackra världsarvsmiljö.
 
Outdoor och kultur
Outdoor och kultur är de två starkaste reseanledningarna för Falun och intresset att kombinera dessa aktiviteter är stort. Vandringsleden mellan Lugnet och Carl Larsson-gården är ett utmärkt exempel på en sådan aktivitet. Att ett idrottsevenemang och kulturen samarbetar på det här viset är unikt och ytterligare ett steg i den riktningen.
 
Fakta priser
Scandinavian Outdoor Games
Det är gratis att gå in på evenemangsområdet, titta på tävlingar och uppvisningar, besöka utställare och restauranger med mera. För att delta i aktiviteter som kräver personal behövs ett festivalpass som kostar 250 kr/vuxen, 100 kr/ungdom 7-16 år eller 500 kr/familj (2 vuxna + 3 ungdom).
 
Carl Larsson-gården
Pris inklusive visning: Vuxen 145:-, Barn 6-16 år 50:-
 
Falu Gruva
[bookmark: _GoBack]Pris inklusive visning och utställningar: Vuxen 210:-, Barn 3-15 år 80:-
 
Mer information
Stefan Grimberg, projektledare Scandinavian Outdoor Games
stefan@sog2013.se
 
