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Anders Persson åter
till Delvator i Sydsverige

Anders Persson har återvänt till Delvator och är nu återigen säljare av Hitachi entreprenadmaskiner i Sydsverige.

Anders Persson är 54 år gammal och startade sin yrkeskarriär som bilmekaniker. Senare verkade han som säljare i olika branscher. 2001 kom han till Delvator för att sälja Hitachis modellprogram och sedan dess är det entreprenadmaskiner och maskinbranschen som gällt. 

Nu återvänder han till Delvator efter några års mellanspel då han sålt Doosan, Komatsu, respektive Bobcat.
– Åren med andra märken gör att det känns bra att komma tillbaka till Delvator. Hitachis maskiner är fantastiskt fina produkter och jag gläder mig åt att återigen få jobba med det nätverk av kunder som jag lärt känna under alla år.
En av de första uppgifterna blir att delta på mässan Entreprenad Live i Göteborg den 6-8 september.

Anders Persson tillträdde den 3 september och har nu uppdaterat sig på de nyheter som Hitachi presenterat under de senaste åren. Sedan återstår att återknyta kontakterna med alla kunder.
Anders Persson utgår från Delvators försäljningskontor i Eslöv och har Skåne och södra Halland som säljområde.



FAKTA:
• Hitachis grävare och hjullastare säljs i Sverige av Delvator AB, ett företag som är i en expansiv fas med satsningar på ökad försäljning och förstärkt service och kundsupport.
• Delvator AB har kontor, verkstad och lager i Eslöv och Härnösand. I Eslöv finns utställningshall och runt övriga Sverige finns säljkontor och serviceverkstäder i ett rikstäckande nät.
• Anders Persson, telefon: 072-402 81 05
E-post: anders.persson@delvator.se
• För information om Delvator AB och Hitachi i Sverige, välkommen att kontakta någon av Delvators säljare, se kontaktuppgifter på www.delvator.se.
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