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PRESSINFORMATION

2013-09-05
Nya Renault Kangoo Express – nu i tre olika längder

Renault Kangoo Express lanseras just nu i svensk Renaulthandel. Bland annat är det nu möjligt att få den i tre olika längder och med ett säte för tre personer fram. Dessutom har serviceintervallen ökat från 30.000 till 40.000 kilometer. Priserna  börjar på 99.900:-

Nya Kangoo Express finns i tre olika längder: Kangoo Compact är den kortaste versionen med en längd på 3,9 m, en maximal nyttolast på 574 kg, totalvikt 1,785 kg och lastvolym på 2,3 kubikmeter. Motorn är en 1.5 dCi på 75 hk. Kangoo Access är 4.3 meter lång med lastvikt 741 kg och totalvikt 1.930 kg och lastvolymen är 3 kubikmeter. Den längsta versionen av Kangoo Express är Maxi som är 4,6 m lång, lastar 907 kg med en maxvikt på 2000 kg och med en lastvolym på 4 kubikmeter.

Komforten och kvaliteten i förarhytten har förbättrats. Den största skillnaden jämfört med föregångaren är att Nya Kangoo Express nu erbjuder tre sittplatser fram (tillval) på alla versioner.

Nya Kangoo Express har nya Energy-motorer (Energy dCi 75 hk och Energy dCi 90 hk) som har klassens lägsta bränsleförbrukning. För att uppnå detta har man samlat ett antal tekniska lösningar som Stop&Start, energiåtervinning vid inbromsning, EGR med lågt tryck (exhaust-gas recirculation) och värmehantering mm. De snåla motorerna i kombination med de längre serviceintervallen på 40 000 km eller vartannat år sänker bilens underhållskostnader. För att hjälpa föraren att optimera sin körning, kommer Nya Kangoo med en växelindikator, och det är möjligt att aktivera en ECO-läge knapp – vilket kan spara upp till 10 procent bränsle. Dessa komponenter är samlade i Energy Smart Management system.

Helt nytt är att Nya Kangoo kommer med R-Link systemet via en 7 tums skärm på instrumentbrädan. R-link innehåller bl a TomTom ® LIVE navigering, radio och möjlighet att ladda ner e-post direkt i bilen. Dessutom kommer det att finnas ett antal appar. Kangoo Express har den senaste versionen av antisladdsystemet ESC och backkamera. 

Samtliga Kangoomodeller tillverkas vid Renaults Maubeuge anläggning i norra Frankrike, där systerbilen Mercedes Citan också tillverkas, vilket innebär att mycket av det som finns på Citan också finns i Kangoo. Bland annat den s.k. giraffluckan (tillval).


Renault Kangoo ZE – elversionen av Kangoo Express kommer också i nytt utförande. Den elektriska Kangoon kommer med samma design som Kangoo Express men några detaljer har ändrats. Laddningen görs inte längre på sidan av bilen utan man öppnar Renault logotypen i fören och där finns laddnings-uttaget. Nytt är ZE – Voice som är särskilt viktigt vid stadskörning, där en tyst bil kan vara lite farligt om du inte är försiktig. Mellan 1-30 km/h avger Kangoo ZE ett ljud som varnar oskyddade trafikanter om att bilen är i närheten.

Fakta om priserna:

Renault Kangoo Compact Skåp: 99.900:- 
(75 hk diesel – 3,9 meter lastkapacitet 574 kg.


Renault Kangoo Acess: 129.900:- 
(75 hk diesel - 4,3 meter lastkapacitet 741 kg.

Renault Kangoo Express: 139.900:- 
(75 hk diesel – 4,3 meter lastkapacitet 741 kg

Renault Kangoo Express Maxi: 157.900:- 
(90 hk diesel – 4,7 meter lång - lastförmåga 907 kg.

Renault Kangoo ZE – 215.500:- 

Renault Kangoo ZE Maxi – 227.500:-
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