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SUBARU Nordic finns nu på Newsdesk

Som ett led att förbättra informationsflödet till media har SUBARU Nordic öppnat ett pressrum på Newsdesk. Här kommer vi att lägga upp alla nya pressreleaser, nyheter samt bilder och videoklipp.

Sedan i februari har SUBARU Nordic haft ett pressrum på Newsdesk parallellt med pressfliken på www.subaru.se

Du når vårt nya pressrum på: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/subaru

Här kommer vi att kunna bygga upp ett större bildarkiv med enkelt nedladdningsbara bilder på såväl aktuella som äldre modeller. 
Som journalist kan du kostnadsfritt skaffa ett konto och även prenumerera på alla nyheter och uppdateringar som läggs upp på sidan.

[bookmark: _GoBack]Denna information är den första vi sänder ut via vår nya kanal. Samtidigt som nyheten läggs upp skickas ett meddelande till din epostadress, vilket betyder att relaterade bilder alltid finns tillgängliga för nedladdning omgående med ett musklick. Vi kommer även fortsättningsvis att lägga upp nyheter och bilder på vår egen hemsida.

Vi hoppas att ni ska uppskatta vårt nya pressrum. Du är självklart välkommen med förslag och synpunkter på hur vi kan förbättra vår service till er. Målet med satsningen är att göra vår kommunikation mer lättillgänglig och öka sökbarheten.
Thomas Possling 
Informations- och PR-chef
SUBARU Nordic AB 
042-490 49 18
0765-47 49 18
tpossling@subaru.se
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