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Att: Nyhetschefen 
Skövde 2011-03-14
	Sveriges energisnålaste industrilokal:

Hedbergs Tak på 600 kvadratmeter förbrukar samma mängd energi som en liten villa på 100 kvadratmeter

	Företaget Hedbergs Tak i Avesta byggde under 2009 Sveriges energisnålaste industrilokal. Bygget genomfördes tillsammans med Paroc, en av Europas ledande tillverkare av stenullsisolering. 
Med enkla medel har man visat att det går att halvera energiförbrukningen jämfört med nyproducerade industrilokaler byggda enligt dagens byggnormer.

	Hedbergs Tak ville bygga för framtiden och med modern teknik hitta lösningar som skulle göra lokalen energisnål, snygg och funktionell.  Genom att isolera med stenull i väggarna och Paroc Air® på taket har de lyckats minska energiåtgången för uppvärmning rejält. Utöver detta används endast två energisnåla luftvärmepumpar som värmekälla.

– Med facit i hand kan vi verkligen säga att vi har lyckats. Under ett år förbrukade vi ungefär
18 000 kWh för att värma upp vår 600 kvadratmeter stora industrilokal. Det kan jämföras med energiförbrukningen för en villa på 100 kvadratmeter. Den förbrukar samma mängd energi under ett år, säger Lars Hedberg, delägare i Hedbergs Tak.
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Lars Hedberg och Per Hedberg, ägare till Hedbergs Tak i Avesta. 

Foto: Hedbergs Tak

	Tekniken för att kunna halvera energiförbrukningen är enkel och resultatet och kunskapen är avgörande för framtida krav både i Sverige och inom EU.
– Med ett tydligt mål att bygga energiklokt och med rätt val av byggmaterial och kunskap om hur man bygger för låg energiförbrukning, är det inte några problem att halvera den förbrukning som byggnormerna anger i dag för industrilokaler, säger Anders Olsson, teknisk support på Paroc Byggisolering.

Den halverade energiförbrukningen har väckt uppmärksamhet och intresset för industrilokalens energisparande egenskaper är stort från Sveriges kommuner.
– Många har som mål att bygga alltmer energisnålt och miljöklokt när det gäller kommunala byggnader och när resultaten nu visar på så stor skillnad ser det ut som att kommunerna runt om i landet kommer att driva detta ytterligare och därmed få företag och industrier att följa efter. Detta är ett gott exempel på att det går att bygga energisnålt, säger Lars Hedberg.


	För ytterligare information kontakta:
Lars Hedberg, delägare Hedbergs Tak, tfn 0706-31 31 60

Anders Olsson, teknisk support Paroc Byggisolering, tfn +46 (0)500-46 93 57
Bilder för fri publicering: Anders Ekhammar, tfn +46 (0)31-701 33 37 
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Europa. PAROC® produkterna omfattar byggisolering, teknisk isolering, fartygsisolering, 

sandwichelement och akustikprodukter. Vi har verksamhet i 13 europeiska länder och 

tillverkning i Finland, Sverige, Litauen och Polen. Paroc Group ägs av ett antal 
PAROC AB
institutionella investerare med Paroc-anställda som minoritetsägare. Vår omsättning 
541 86 Skövde
år 2010 var EUR 348 miljoner och antalet anställda 1 945. 

Telefon 0500-46 90 00                                             

www.paroc.se
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