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Tavaszi szünet helyett: A Ford Miamiban készül tesztelni az önvezető szolgáltatásokat
DEARBORN, 2018. március 1. – Miamiról főleg a kikapcsolódás és napozás jut eszünkbe, ám ez a város egyben ideális terep is a Ford számára ahhoz, hogy megtegye a következő lépéseket az önvezető járművek piaci bevezetése felé. 
Miami-Dade megyével együttműködve a Ford Miamiban és Miami Beachen készül tesztelni egy önvezető járműveket használó, teljes körben működő szolgáltatást, mondta el Sherif Marakby, a Ford önvezető járművekért és elektromos autókért felelős alelnöke. 
“Ez az első alkalom, hogy ezt a technológiát a majdani üzleti felhasználás szempontjai alapján alkalmazzuk,” mondta Marakby. “Ez tényleg a piaci hasznosítás felé vezető első lépés.”
Az Argo AI révén a Ford jelenleg elsősorban tervezési szempontok alapján teszteli Pittsburghben és Detroit területén az önvezetést. 
Marakby szerint Miami (az Egyesült Államok öt legnépesebb régióinak egyike) remek lehetőséget kínál a Ford számára. A személy- és teherszállítás iránt mutatkozó nagy kereslet mellett a sokféle közlekedési megoldás kihívásokkal teli környezetet jelent a vállalat önvezető járműtechnológiája számára. Mindemellett a dél-floridai időjárási viszonyok is kivételesen kedvezőek a Ford önvezető járműveinek jelenlegi üzemelési feltételei szempontjából. 
A Ford az Argo AI-val – ami már rendelkezik egy új Ford járműflottával a városi úthálózat feltérképezésére és az adatgyűjtésre – közösen bővíti önvezető járműveinek tesztfolyamatát. A tesztek előrehaladtával várhatóan a járműflotta is bővül majd. A vásárlói élményt érintő vizsgálatokban más partnerek, például a Domino’s és a Postmates is segítik majd a Fordot. A partnervállalatok emellett annak felmérésében is részt vesznek, hogy a dolgozók és vásárlók hogyan viselkednek az önvezető járművekkel kapcsolatos helyzetekben.
A Ford azt tervezi, hogy a Miamiban történő tesztelést felhasználja annak orvoslására, ami Marakby szerint egy eddig figyelmen kívül hagyott logisztikai probléma az önvezető technológia területén. „Mielőtt önvezető járművek ezrei jelenhetnének meg az utakon, fel kell készülnünk a nagyméretű hi-tech flották hatékony kezelésére is,” mondta. 
A Ford által Miamiban végzett teszt jelentős előrelépés ebben az irányban. A vállalat egy járműmenedzsment-terminált létesít a flottajárművek takarítására és karbantartására a városközpont közelében. Ugyanebben a létesítményben történik majd a járművek által az utcákon begyűjtött információk letöltése is.
Ezen együttműködés keretében a Ford arra törekszik, hogy megismerje Miami és más városok konkrét igényeit, illetve megfeleljen azoknak, beleértve a városlakók, a vállalkozások és a non-profit szereplők elvárásait, mondta Marakby. “Minden nagyváros más, és nem tehetünk úgy, mintha mindet ismernénk,” – nyilatkozta. “A nagyvárosokkal együttműködve szeretnénk megérteni a helyi problémákat és lehetőségeket.” 
A Ford idén jelenti majd be, hogy mely nagyvárosokkal lép partnerségre. Ide kattintva még többet megtudhat arról, milyen, önvezetéssel kapcsolatos szolgáltatásokat tervez a vállalat Miami-Dade megyében.
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A Ford Motor Company
A Ford Motor Company globális vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. A vállalat tevékenységi köre a Ford személyautók, haszongépjárművek, városi terepjárók (SUV) és elektromos hajtású autók, valamint a Lincoln luxusautók gyártása, értékesítése, finanszírozása és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. Ugyanakkor a Ford lendületesen dolgozik az új lehetőségek kiaknázásán az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. A Ford mintegy 202.000 embert foglalkoztat világszerte. Amennyiben több információra van szüksége a Fordról, termékeiről vagy a Ford Motor Credit Company vállalatról, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 54.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 69.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 24 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 8 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 
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