USA: as främste gängexpert och f.d. gängledare besöker Fryshuset

Den 2 – 8 april får Fryshuset i Stockholm och Malmö besök av King Tone, avhoppad ledare för New Yorks största och mest ökända gäng; the Almighty Latin King and Queen Nation och av David Brotherton, en av USA: s främsta gängforskare. Syftet med besöket är att dela och jämföra kunskaper och erfarenheter om hur man motverkar tillväxten av destruktiva gäng. De är inbjudna av Fryshusverksamheterna CIDES och PASSUS (som arbetar med att utveckla och sprida metoder som kan hindra tillväxten av destruktiva subkulturer och hjälper unga människor hoppa av från kriminella grupper). Värd för besöket är Camila Salazar Atias som lärde känna både King Tone och Brotherton när hon under 90-talet som forskare studerade gängen i New York och som idag är verksamhetsansvarig för CIDES. 

Under besöket kommer David Brotherton och King Tone (som idag jobbar för att skapa sociala förändringar bland fattiga unga människor) träffa Fryshusverksamheter och ungdomar i Stockholms förorter och i Rosengård Malmö. De kommer att föreläsa på Fryshuset och delta i konferenser arrangerade av Stockholmspolisens gängenhet och Köpenhamns kommun. 

I Sverige hävdar vi ibland att gängrelaterat våld och kriminalitet är så mycket värre i USA, att vi inte har något att lära av deras sätt att hantera problemen. Vi på Fryshuset anser att det är att blunda för verkligheten. Drivkrafter och sociala villkor som orsakar och styr destruktiva gäng är likartade över hela världen, åtgärder och metoder som fungerar för att hindra utvecklingen är också likartade överallt. Den snabbt växande gängkriminaliteten i svenska storstäder, där mord och mordförsök på öppen gata blivit en del av vardagen, borde vara skäl nog att börja se på samhällen som har haft problemen längre än oss.  I USA har gängproblemen funnits sedan 1950-talet (om man bortser från maffian som existerat sedan början av 1900-talet). Där finns erfarenheter som visar både vad vi bör och absolut inte bör göra för att vända utvecklingen. 
Ett av King Tones budskap är man måste skapa alternativ till gängen genom att ge fattiga frustrerade unga människor möjligheter att lyckas inom samhället. Annars kommer gängen att vinna kampen om ungdomarna.  David Brotherton håller med och hävdar att de destruktiva gängens främsta drivkraft är social status, stolthet och gemenskap – en kamp som de bedriver utanför samhället eftersom vägarna in upplevs som stängda. För mer information kontakta Camila Salazar Atias tlf 0739 50 23 72, email camila.salazaratias@fryshuset.se eller Karin Filipsson, tlf 0739 50 22 04, email karin.filipsson@fryshuset.se
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