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[bookmark: DisplayName]Idrottsoasen – Helsingborgs nya mötesplats för spontanidrott
Bakom Helsingborg Arena och Idrottens hus anläggs Helsingborgs nya mötesplats – Idrottsoasen. Det är en spännande anläggning där helsingborgare och besökare från och med i höst spontant kan prova nya sporter utan att behöva tillhöra någon förening.
På ungefär 5 000 kvadratmeter blir det möjligt att spela streetbasket, innebandy, beachvolleyboll  och beachhandboll, fotboll i bur, boule, padeltennis och bordtennis. Det finns också områden för klättring, parkour, gym med mera. Dessutom blir det möjligt att låna utrustning för att kunna testa en ny sport. 
· Tanken är att det ska vara enkelt att prova något nytt. Det ska inte vara nödvändigt att vara med i en förening, med fasta träningstider, för att kunna ha en aktiv fritid, säger Klas Östholm, projektledare på stadsbyggnadsförvaltningen.
Idrottsoasen blir en mötesplats tillgänglig för alla, både gammal och ung. Här finns möjligheter och attraktioner som passar alla från ungefär 10 år och uppåt. De olika sportbanorna får en beläggning av gummiasfalt i olika färger.  Tillsammans med en häftig ljussättning skapar de en modern ”streetkänsla” med ett urbant uttryck.  
Det är stadsbyggnadsförvaltningen som anlägger Idrottsoasen på uppdrag av kommunala Kärnfastigheter. Det är sedan skol- och fritidsförvaltningen som förvaltar anläggningen när den är klar.
Arbetet med att bygga Idrottsoasen är planerat att börja i mars och beräknas vara färdigt i september 2013.
På helsingborg.se finns mer information om Idrottsoasen  samt  ritning och karta.
[bookmark: Title]För information kontakta:
Klas Östholm, projektledare, stadsbyggnadsförvaltningen
Tel. 042-10 58 96
E-post: klas.ostholm@helsingborg.se
[bookmark: _GoBack]Håkan Zetterstrand, strategisk utvecklare, skol- och fritidsförvaltningen
Tel: 042-10 61 28
E-post: hakan.zetterstrand@helsingborg.se
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