Moderater besöker skånska vårdcentraler- ”fast vårdkontakt måste bli verklighet”

[bookmark: _GoBack]Under torsdagen besöker Caroline Hedenström (M), 1.e vice ordförande i Primärvårdsnämnden och Ulrika Heindorff (M), riksdagsledamot, två vårdcentraler i Skåne: Åhus vårdcentral samt Tryggaklinikens vårdcentral. Syftet med besöken är att uppmärksamma vårdcentraler med olika utmaningar och förutsättningar samt lyssna av hur primärvården ska närma sig fasta vårdkontakter. 

· I Skåne, precis som i resten av landet, finns det mycket som är bra inom hälso- och sjukvården. Men på tre punkter brister det rejält och det är köerna, delaktigheten och kontinuiteten. Detta visar sig i de patientenkäter som görs årligen, säger Caroline Hedenström (M), 1:e vice ordförande i Region Skånes primärvårdsnämnd. 

Basen och utgångspunkten i all vård måste vara primärvården. Det är viktigt att ta tillvara på de nätverk och samverkansmöjligheter som finns nära patienten. Alliansen i Skåne har satsar därför stort. Under mandatperioden är målet att tillskjuta en miljard extra. Vi är övertygade om att vården måste vara nära och tillgänglig för patienterna. I december gick moderaternas och kristdemokraternas budgetreservation igenom i riksdagen. I denna fastslogs att en nationell primärvårdsreform behöver genomföras. Vi moderater vill att den nära vården med primärvården som bas ska byggas ut. Syftet att vården ska vara så bra och tillgänglig att den blir det naturliga förstahandsvalet för de flesta patienter. 


· Genom att sätta patienten i centrum med fast vårdkontakt bygger vi den nära vården. Med fast vårdkontakt ökar kontinuiteten och tillgängligheten och vi ger förutsättningar till trygga patienter och bättre hälsa för fler, säger Ulrika Heindorff (M), riksdagsledamot. 

Dag: 15/8
Tid och plats: Klockan 09:15- Vårdcentralen i Åhus
Tid och plats: Klockan 13:30- Tryggaklinikens vårdcentral i Kristianstad
Media är välkomna att delta under besöken
Kontakt:
Camilla Andersson
Pressekreterare (M)
0733-91 34 32
camilla.i.andersson@skane.se

