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Fortsatt hög omsättning i Krinova AB
Vid Krinova AB:s bolagstämma 9 april fastställdes bolagets bokslut. Omsättning för 2014 landade på 13 miljoner kr.
- Det är en hög siffra jämfört med tidigare år, även om omsättningen var en miljon lägre än rekordåret 2013, säger Martin Johansson, styrelseordförande i Krinova AB.
Krinova summerar ett spännande 2014. Flera utvecklingsprojekt och nystartade företag med stor tillväxtpotential har antagits till Krinovas innovationsarena. Vid årsskiftet 2014/2015 ingick 17 sk IBO:s (innovationarena business objects) i inkubatorprogrammet och ytterligare 44 IBOs var i en förinkubatorprocess.
Krinova fortsätter vara en viktig mötesplats och hade förra året 20 000 besökare på möten och konferenser. I september i fjol var Krinova medarrangör för ett av Europas första ”mathackathon”.  Under 48 timmar samlades människor med olika bakgrund och skapade flera lovande affärskoncept som svar på utmaningen ”Lets build the future of sustainable food”.  
[bookmark: _GoBack]Även inom ”Inkubation för offentlig innovation”, som Krinova driver tillsammans med Högskolan Kristianstad, vänds samhällsutmaningar till nya innovationer. Flera av utmaningarna som studenter, forskare och näringsliv samverkar kring har koppling till hälsområdet. Krinova har expanderat till ytterligare fastigheter och närmare 100 företag har kontor på Krinova. Under året gjordes en s.k. peer review, en referentgranskning, på alla science parks i Sverige. I omdömet av granskningen beskrivs Krinova ”ligga i internationell framkant”.
Vid bolagsstämman valdes två nya medlemmar in i styrelsen. Kristianstads kommundirektör Christel Jönsson valdes till vice ordförande och Högskolan Kristianstads nya rektor Håkan Pihl till ny styrelseledamot i Krinova AB:s styrelse.
Krinovas AB:s styrelse: Martin Johansson, ordf, Christel Jönsson vice ordf, Styrelseledamöter: Henrietta Hansson, Johan Möllerström, Jonas Haak, Åsa Simonsson och Håkan Pihl.

För mer information kontakta:
Martin Johansson, styrelseordförande Krinova AB, martin@krinova.se, 0733-82 22 32
Charlotte Lorentz Hjorth, vd Krinova AB, charlotte@krinova.se, 0708-29 1434 
	Krinova AB
Stridsvagnsvägen 14
291 39 Kristianstad
Tel 0738-53 25 15
info@krinova.se
www.krinova.se
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