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5 av 10 sommerreiser solgt
… og Hellas er fortsatt storfavoritt!

Er du blant dem som venter med å bestille sommerferien til påsken er over? Da bør du ikke vente for lenge! Hos Apollo er 5 av 10 sommerreiser allerede solgt. Nok en gang ser det ut til at Hellas blir nordmenns store feriefavoritt – med Kreta i spissen.
· Hellas har en spesiell plass i nordmenns hjerter og jeg skjønner godt hvorfor Kreta år etter år troner toppen av listen av populære reisemål. Apollo har vært på Kreta helt siden vi startet opp og det er ingen tvil om at den greske perlen er en uimotståelig ferieøy. Å reise hit er noe helt spesielt, sier Kommunikasjonsrådgiver i Apollo, Beatriz Rivera.
Noe av det som gjør Kreta til storfavoritt er at øya tilbyr noe for alle. Med over en halv million innbyggere er Kreta Hellas’ største øy og en av de største i Middelhavet. Mangfoldet av muligheter for de besøkende her er minst like varierende som øya i seg selv: Nydelige strender, oppdagelsesturer til ubebodde øyer, jeepsafari, badeland og historiske utflukter er bare noen få eksempler på hva Kreta har å by på. 
Om man ønsker å oppleve hele øya på én gang er også det mulig. Som eneste reisearrangør i Norden lanserte Apollo nylig muligheten for å kombinere charterfly med rutefly - og bestille opp til fire ulike hoteller i en bestilling. Perfekt for de som ønsker stor frihet til å oppleve mest mulig i løpet av ferieukene!
Her finner du Apollos mest populære feriesteder på Kreta
Her finner du Apollos mest populære hoteller på Kreta

Andre favoritter
[bookmark: _GoBack]På listen over populære destinasjoner i Hellas ligger Rhodos på en solid andreplass bak Kreta. Hakk i hæl følger romantiske Santorini, idylliske Parga og livlige Kos. 
På landsbasis er dette sommerens mest populære reisemål i Apollo, pr. dags dato:
1. Hellas
2. Kroatia
3. Bulgaria
4. Spania
5. Italia
6. Tyrkia
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