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Breakdanceskola med Ultimate desperados i Malmö Folkets Park
Med start den 8 juli ska det göras power moves, freezas och down rockas. Kanske blir det en och annan airchair, eller headspinn. Man vet aldrig vad fem intensiva works shop dagar med Ultimate desperados kan leda till. Klart är att det händer inne på Barnens Scen i Malmö Folkets Park och att det blir uppvisning på Stora scenen kl. 19.00 nu på lördag den 12/7.
Eleverna får lära sig grunderna i breakdance under den fem dagar långa kursen. Hur blir man då bra på breakdance?
– Hemligheten är att inte ge upp, man får kämpa hela tiden. Har man inställningen att man kan så går det, ingenting är omöjligt. Men det krävs mycket träning för att blir en bra dansare, säger Rabi Shabo en av två turnéledare och nordisk och östeuropeisk mästare i breakdance.

Ultimate desperados turnerar runt i folkparkerna i sommar och nu står Malmö på tur. 
– Det är helt underbart, det är jätteskoj. Det är skoj att träffa nytt folk och att sprida dansen och hiphopen. När jag går på stora arrangemang stöter jag på mina gamla elever, det är jättekul. Många har en negativ bild av hiphopen, men det är fin kultur som har oförtjänt dåligt rykte, säger han.
På lördag kl. 19 visar deltagarna sina nya färdigheter på Stora scenen. De får sällskap av finalister från talangtävlingen ”Jalla, jalla upp på scenen”. 
Fakta

Antal deltagare: ca 30 st

Ålder på deltagarna: mellan 7-16 år

Work shops: Varje dag är det tre olika pass: 10-12, 13-15 och 15.30-17.30. De yngsta är med i det första passet och de mest avancerade dansarna har den senaste tiden.

Plats: Barnens scen i Malmö Folkets Park

För mer information:
Anders Thurén, projektansvarig Malmö Folkets Park. 

                  Tel: 0733- 44 01 49

Heléne Östberg, information & marknadsföring, Malmö Folkets Park                         Tel. 0709-34 12 71

www.malmofolketspark.se

Pressbilder: www.fhp.nu/pressbilder
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