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LOVEFiLM streamar omtalad film gratis!

Den kritikerrosade komedidokumentären A complete history of my sexual failures har svensk trippelpremiär (bio, dvd och digitalt) den 24 april. För att uppmärksamma denna ovanliga filmhändelse visar LOVEFiLM filmen gratis via sin streaming-tjänst. Filmen kommer att finnas tillgänglig att ses på www.lovefilm.se/gratisfilmdirekt från och med klockan 00.00 den 24 april till klockan 23.59 den 25 april . ​​​​​​​​Filmen finns också att hyra på dvd via LOVEFiLM.se från samma datum. 

Lena Kornher, nordisk marknadschef på LOVEFiLM säger: ”Chris Waitts film A complete history of my sexual failures har fått stående ovationer på filmfestivaler över hela världen så vi är säkra på att våra medlemmar och andra tittare kommer att gilla filmen. 

Det känns kul och spännande att kunna visa filmen samma dag som den släpps på bio och dvd. För oss på LOVEFiLM är detta filmindustrins framtid – att kunna ge kunden ett val av var, hur och när​​​​​​​​​​​​​​ de vill se film. Genom att streama A complete history of my sexual failures helt gratis, hoppas vi kunna visa dem som ännu inte har testat streaming, hur enkelt och smidigt det är.”

Josh Mortensen, nordisk produktchef säger: “Vi har erbjudit streaming sedan en tid tillbaka genom vår nya tjänst FilmDirekt, men då enbart till de kunder som har våra obegränsade 2- och 3-filmspaket. Dessa kunder har möjlighet att se en streamad film gratis per vecka.
Trots att vår streaming-tjänst befinner sig på betanivå har vi redan upplevt en stor efterfrågan. Vi har idag 50 procent fler tittare än förväntat.
Men dvdn är långt ifrån död. Dvd är fortfarande det starkaste mediet för att leverera film. Nöjesbranschen behöver lösa många finansiella och rättsliga frågor innan det digitala mediet kan ta upp kampen med dvdn.

Många av dagens existerande video on demand plattformar är alldeles för komplicerade på grund av att de ställer för höga krav på tittarens tekniska kunskaper och utrustning. Våra kunder efterfrågar en streaming-tjänst som är enkel att använda. Vi har därför utvecklat en egen plattform som vi testar för att möta kundernas behov.” 

###
326 ord

Folkets Bio distribuerar filmen på bio

Pan Vision distribuerar filmen på DVD

Digitalt kan filmen köpas eller hyras via alla digitala återförsäljare

Not till redaktören:


LOVEFiLM är Nordens ledande filmuthyrare på nätet och distribuerar både dvd-film direkt hem i brevlådan och streamad film till ca 70 000 hushåll i Norden, varav ca 40 000 i Sverige, 13 000 i Norge och 16 000 i Danmark.  

LOVEFiLM i Sverige bildades 2006 genom en sammanslagning av Brafilm och Boxman som funnits på marknaden sedan 2002/2003.

LOVEFiLM International Ltd är en av de mest respekterade film- och underhållningstjänsterna i Europa. 

LOVEFiLM har idag fler än 1 miljon medlemmar i Europa och står för en fjärdedel av all hyrfilm som ses i England och är även den ledande aktören i Tyskland. Huvudkontoret ligger i London.

För mer information eller foton, vänligen kontakta:

Mia Reynolds, LILA PR, Mobil: 0708 29 17 24, E-post: mia@lilapr.se
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