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Pressinbjudan Nordiska Mästerskapen i kvinnlig Barbershop: världsmästarkör till Karlstad 2016
Även i år kommer Karlstad CCC att ljuda av skönsång med amerikanskt ursprung under några intensiva dagar. Det är dags för nordiska mästerskapen i Barbershop för kvinnor – en konstupplevelse utöver det vanliga. Barbershop är en musikgenre som uppkom på 1880-talet i USA. Genren har fått sitt namn efter sångare som underhöll kunder hos frisören.  

Att som svensk kör vinna VM i kvinnlig Barbershop på amerikansk mark kan liknas vid att Karlstadsklubben Crusaders skulle vinna Super Bowl. Rönninge Show Chorus blev världsmästare 2013 och kommer nu att deltaga i årets nordiska mästerskap som äger rum i Karlstad för 4:e året i rad. Kören tävlar även i VM i oktober 2016 i Las Vegas.

Den 6-8 maj invaderas Karlstad CCC av ca 900 kvinnliga Barbershopsångare i form av kvartetter och körer. Nordiska Mästerskapen i Barbershop arrangeras av Nordic Light Region, organisationen för Barbershopsjungande kvinnor i Norden. Barbershop innebär fyrstämmig sång utan instrument. Man tävlar i körer med olika många deltagare, från ca 40 till 150 personer, samt i kvartettsång med enbart en sångare i varje stämma. Vinnare av årets kvartettävling tävlar i Las Vegas i oktober 2016. Vinnare av årets körtävling tävlar i Las Vegas i oktober 2017. 
Hedersgäst i Karlstad i år är Katie Grassmyer, Sweet Adelines Director of Music and Membership, från USA då hon hört mycket gott om tävlingarna i Sverige och vill uppleva det på plats. 
-Lokalerna på Karlstad CCC är fantastiska och passar oss perfekt, säger Kerstin Brindbergs, Events Coordinator för Nordic Light region #32. -Det vore roligt om vi kunde locka fler Karlstadsbor att komma och se vår sprakande Show of Champions som avslutar tävlingen på lördag kväll. Vi utlovar massor av glitter, fjäderboor och sång, fortsätter hon.
Mattias Nord, vd på Visit Karlstad och Karlstad CCC, ser fram emot att åter få välkomna Nordic Light Regions arrangemang. – I år är fjärde året i rad som NM i kvinnlig Barbershop hålls hos oss och vi är självfallet glada och stolta över att de väljer att återvända till just Karlstad. Det är definitivt ett av de mest färgsprakande och energigivande evenemangen vi har på Karlstad CCC och jag kan varmt rekommendera alla som har möjlighet att besöka de publika delarna av mästerskapen. 
Media inbjuds till en pressträff inför Nordiska Mästerskapen fredagen den 6 maj kl 11.00 på Karlstad CCC.
Fakta Nordic Light Region

Nordic Light Region är organisationen för kvinnlig Barbershopsång i Norden. I regionen ingår för närvarande 18 körer, 1 ”prospective”-kör och 34 registrerade kvartetter, inalles närmare 1000 kvinnor som brinner för Barbershop. 

Nordic Light Region ingår i Sweet Adelines International, med totalt 25 000 medlemmar i 600 körer och drygt 1 200 kvartetter.  Nordic Light Region drivs med ideella krafter, precis som alla körer och kvartetter i regionen. 
Kontakt och mer information

Inger Stevén, Nordic Light region, 070-967 6175

Mattias Nord, vd Visit Karlstad AB / Karlstad CCC, 072-231 90 80

www.nordiclightregion.com 
www.karlstadccc.se/2016/05/03/nm-i-barbershop/ 
