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DEN PERFEKTA BLANDNINGEN AV NORDISK DESIGN OCH NORDISK INGENJÖRSKONST
Nyheten för dig som bara nöjer dig med det allra bästa i badrummet: INR Design + Mora Technology Inside – ett samarbete mellan Nordens ledande experter på blandare och badrumsinredning. Det bästa av två världar i en och samma produkt där INR står för utsidans stilrena design i harmoni med våra badrumsmöbler och duschväggar, medan Mora står för insidan med det senaste inom duschteknik med flera innovativa funktioner som vi är ensamma om på marknaden.
- Vår drivkraft på INR är att skapa framstående nordisk kvalitet och design som gör badrummet både mer njutningsfullt och personligare på samma gång, förklarar Kristian Olsson, Innovation Manager på INR. 
Vårt nya samarbete med Mora, Nordens ledande expert på blandare, är ett stilrent och tekniskt tecken på just det. Resultatet är takduschen MIST – skapad för att kunna möta Nordens mycket höga vattentryck och krav på komfort och säkerhet – som med attraktiv och ergonomisk design på utsidan och storartad innovation på insidan gör dagliga stunder i duschen ännu mer njutbara, fortsätter Kristian Olsson.
 Alla INR duschblandare med Mora Technology Inside genomgår omfattande tester för att klara av Nordens höga vattentryck, försäkrar Kristian Olsson. Blandarna testas bl.a upp till mer än fem gånger det normala trycket för att du tryggt ska kunna njuta av din dagliga dusch. Läs mer om unika funktioner som Safe temp, Easy clean, Eco flow och balanserat tryck som garanterar hög komfort och säkerhet.
Alla takduschar från INR är svensktillverkade och har 5 års garanti.

MIST kommer att finnas till försäljning i Norden från mitten av januari. 
Läs mer om produkterna på http://www.inr.se 
Se pressmaterial för produktinfo och priser.
För mer information vänligen kontakta:

Kristian Olsson, Nordic Innovation Manager, tel 0739 40 15 30, kristian.olsson@inrnordic.com
Om Mora Armatur

Mora Armatur är ett av Nordens ledande varumärken för produktutveckling och marknadsföring av sanitetsarmatur (vattenkranar för kök och bad) med huvudkontor i Mora. I VVS-branschen är de kända som det innovativa företaget med produkter som har elegans, god funktion och hög kvalitet. 


Om INR – Iconic Nordic Rooms 

INR, Iconic Nordic Rooms, är ett resultat av sammanslagningen av badrumsexperterna Aspen och INR, som sedan 2010 ingår i den nordiska badrumskoncernen INR Nordic, tidigare Vanna Group. Ägare är private equity-bolaget CapMan och ledande medarbetare. Koncernen omsatte 386 MSEK under år 2016 och har 122 anställda i Norden. Årligen lämnar ca 60.000 st duschlösningar fabriken i Malmö och drygt 30.000 st kompletta badrumsmöbler i Jönköping. Sortimentet omfattar högkvalitativa badrumsmöbler, förvaring, duschväggar, blandare och handdukstorkar. Hitta din närmaste återförsäljare på www.inr.se

