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Konsertlada blir operahus i sommar

Sommarens Sångfest i Vattnäs Konsertlada äger rum under två veckor, 13-29 juli. Detta blir den första fullskaliga operafestivalen i Vattnäs, med premiär på Benjamin Brittens opera The Rape of Lucretia (Lucretias våldtäkt) den 13 juli. Konsertladans konstnärliga ledare, sångerskan Pers Anna Larsson, syns i titelrollen och står för regikonceptet. Dessutom bjuds ett antal konserter med internationellt kända namn. Vattnäs konsertlada, vid Orsasjöns vackra strand utanför Mora, invigdes förra sommaren på initiativ av sångarparet Pers Anna Larsson och Göran Eliasson. 

Vattnäs konsertlada är en plats för artisteri på världsnivå i vacker dalaomgivning. I centrum står inbjudna artister som bidrar till att skapa magi. Allt som framförs i det enkla ”laduformatet” blir äkta och nära men ändå med en hög kvalitet. 
Bakgrunden till den smått osannolika historien – hur en enkel lada bortom de stora allfarvägarna förvandlas till en erkänd operascen – har sitt ursprung i att hovsångerskan Pers Anna Larsson härstammar från släktgården i Vattnäs. Nu, på hemmaplan, får paret Anna och Göran tillsammans skapa musik på en plats där de själva vill vara. Kontrasten till de stora scenerna i världsstäderna är slående.

[bookmark: _GoBack]– Årets Sångfest blir den första fullskaliga operafestivalen, och äger rum under två veckor 13-29 juli, berättar projektledaren Sofia Nyblom. Operan skrevs strax efter andra världskriget. Innehåller vacker musik och har en dramatisk handling som utspelar sig i antikens Rom. Den är skriven för åtta sångare och tretton musiker, så den passar perfekt för Vattnäs konsertlada! 
Mellan de åtta operaföreställningarna ges konserter med svenska operastjärnor.

– Utöver operaföreställningarna och konserterna erbjuder vi operaintroduktioner och eftersnack, där publiken får träffa sångarna och prata om sina upplevelser. Vi planerar även för seminarier, bland annat under rubriken ”Opera – lek eller blodigt allvar”.

- En kulturell och musikalisk pärla som kan locka nya besökare till området, menar Birgitta Pettersson, VD, Siljan Turism. Det är fantastiskt vilken musikalisk bredd vi kan erbjuda här i Siljansbygden. Vi har något för alla smaker där Vattnäs Konsertlada spetsar till detta ytterligare inom sin genre och erbjuder musik i världsklass, fortsätter Birgitta.

Läs mer om sommarens program, artister och den unika historien på www.konsertladan.com.
Veta mer: Projektledare Sofia Nyblom, 070–237 73 61. sofia.nyblom@konsertladan.com
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