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Fotboll, litteratur och musik på Gamla IP
Gamla IP i Malmö intas på söndag av namnkunniga författare och läkare när sportarenan förvandlas till spelplats för Sommarscens program. Såväl Gellert Tamas och Fredrik Ekelund som Karl-Ove Knausgård kommer att delta i matchen som fotbollsspelare.
Läkarlandslaget utmanar Författarlandslaget i en ödesmättad fotbollsmatch med blod, svett, tårar, poesi och musik. Den legendariska sportjournalisten och forna sportchefen på Sydsvenskan Åke Stolt kommenterar matchen live.
Den Malmöbaserade kören Klubbkören peppar utövare och publik och Fredrik Ekelund, Pontus Lindh och Stephan Mendel-Enk läser ur sin lyrik med fotbollstematik. 
Ta med familj och vänner och upplev en eftermiddag i lekens och spelets tecken. 
Författarlandslaget består av Pontus Lindh, Magnus Sjöholm, Andrzej Tichy, Fredrik Ekelund, Måns Gahrton, Joakim Forsberg, Stephan Mendel-Enk, Michael Economou, Aage Radmann, Henrik Annemark, Gellert Tamas, Ronnie Sandahl, Tommy Olofsson, Patrik Lundberg, Leif Jacobsen och Karl-Ove Knausgård.
Läkarlandslaget består av Pelle Eiderbrant, Felix Bjerregaard, Olof Persson, 
Mats Pettersson, David Eberhard, Magnus Brandt, Hector Torres, Jesper Bogefors, Jakob Eberhard, Daniel Jerrhag, Jens Nillson, Adam Linder, Johan Krause, Iman Ghanei, Jens Engleson, Lars-Olof Nilsson, Jonas Winge, Jonas Ahl och Per Åkesson.
Författarlandslaget vs. Läkarlandslaget
Söndag 19 juni
kl 16 Malmö Idrottsplats (Pildammsvägen)

För mer information kontakta: 
Ditte Nielsen, ansvarig producent: 0708-34 53 33, ditte.nielsen@malmo.se
Marie Norrthon, producent 0704-34 70 66, marie.norrthon@malmo.se
Se hela programmet på: www.malmo.se/sommarscen
Ladda ner pressbilder på: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/kulturfoervaltningen-i-malmoe/image/list
Om Sommarscen Malmö

Sommarscen är en del av Kulturförvaltningen, Malmö stad. Programmet spänner från det unika och oväntade mötet till det breda och folkliga med allt från barnteater, dans, litterära vandringar och jazz till film, pop, nycirkus, allsång och musik från hela världen. Läs mer på:www.malmo.se/sommarscen

