Ställ bilen under trafikantveckan

- var med och tävla om en cykel
Trafikantveckan vill påminna boråsarna om att man kan låta bilen stå och istället cykla, gå eller åka kollektivt. Bland arrangemangen finns en tävling där man kan vinna en cykel och periodkort på lokaltrafiken.

Trafikantveckan och cykeltävlingen har avspark redan idag 14 september. I Miljö​förvaltningens tält på Stora torget kan man få service på sin cykel, prova en simulator för ecodriving, äta ekologisk soppa samt få tips om en miljöbättre vardag.

I cykeltävlingen ska man med hjälp av en cykelkarta kombinera ihop tio olika platser med bilder i tävlingsfoldern. Rätt bild ska kombineras med rätt plats på kartan. Tävlingsformuläret hämtar man på Turistbyrån eller i Stadshusets reception.

Naturligtvis är det gratis att vara med i tävlingen, där första pris är en cykel värd 5 000 kr. Man kan också vinna periodkort hos Västtrafik, årskort till djurparken, eller ett paket med biljetter till Stadsparksbadet, Navet och djurparken.

Bland aktiviteterna under veckan finns också en grön oas – Borås Stad tar en central parkeringsplats i anspråk för att visa hur ett bilfriare Borås skulle kunna vara.

Lördagen den 22 september avrundas trafikantveckan med en parkcykling, som utgår från Pinocchio kl 11.

Europeiska trafikantveckan är en årlig kampanj som både ska motivera medborgarna att cykla, gå och åka kollektivtrafik, och uppmuntra städerna att underlätta de alternativen.

- Hälften av alla bilresor är kortare än 5 kilometer – en sträcka som är fullt möjlig att cykla eller ta bussen. Korta bilresor släpper ut onödiga mängder växthusgaser och miljöfarliga ämnen, säger Johan Linderstad, miljöinformatör i Borås Stad. 

Drygt 1 000 städer och kommuner i Europa deltar i årets trafikantvecka. I Sverige är det 110 kommuner som finns med.

Samarbetspartner för Trafikantveckan i Borås är Borås Stad, Borås Lokaltrafik, Sportson, Cykelfrämjandet, Navet och BoråsBorås.

Johan Linderstad, tfn 0768-88 30 41, och miljöutredare Johanna Johansson, tfn 0768-88 31 47, berättar mer om trafikantveckan. Mer information finns också på boras.se/hallbararesor. 

