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Inspirationsdagar för att öka barns intresse för mat

Med Krinovas nationella projekt ”Måltidspedagogik i teori och praktik” är målet att ge beslutsfattare och personal inom förskola inspiration och idéer hur man på ett lustfyllt sätt kan öka barns intresse för mat. För redan i förskoleåldern läggs grunden för goda matvanor och i förlängningen också grunden för en bra hälsa även i vuxen ålder.
5-6 september hålls kunskaps- och inspirationskonferensen Måltidspedagogik på Krinova i Kristianstad. Kristianstad är därmed första anhalten för konferensen som kommer att turnera runt på fem orter i landet där den förutom Kristianstad också besöker Vara, Örebro, Stockholm och Göteborg. 

Under de två dagarna i Kristianstad bjuds det på kunskap och inspiration kring hur man kan öka barns intresse för mat på ett lustfyllt, enkelt och praktiskt sätt. 
Första dagen bjuder på föredrag, goda exempel och praktiska experiment. Andra dagen är det fokus på utomhuspedagogik. Mer information och fullständigt program finns på 
http://www.krinova.se/maltidspedagogik/. Vill man bara anmäla sig till en av dagarna så går det också bra.


För mer information kontakta:
Susanne Thorén, Projektledare Måltidspedagogik, mobil: 0734 40 46 30, susanne.thoren@lifecare.se








Krinova Incubator & Science Park
Krinova är nordöstra Skånes Inkubator och Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Krinova är en av landets drygt 60 inkubatorer och science parks, där samverkan mellan företag, organisationer, högskola och samhälle främjar innovationer och utveckling. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med inkubator och innovationsarena för stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. Krinovas tvärdisciplinära innovationsfokus Mat, Miljö, Hälsa, speglar Kristianstadregionens näringsliv och Högskolan Kristianstads kompetensområden.
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