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First Hotel Reisen har norra Europas bästa bartender

Under förra helgen anordnades den prestigefulla bartendertävlingen Absolute Invite, för att avgöra vem som är norra Europas bästa bartender i 2012. I stark konkurrens vann Magnus Pettersson från First Hotel Reisen i Stockholm.

Absolute Invite är en både praktisk och teoretisk tävling där man bedömer deltagarnas mångsidighet och kreativitet vad gäller smak och presentation, samt cocktailhistoria och drinkkunskap. Tävlingen föregår under två dagar och hade i år 35 deltagare från Norden, Baltikum, Tyskland och Slovakien.

"Äntligen! Sedan jag och Christian Grevius tog över baren på Reisen har vi sagt att 2012 är vårt år. Vi har precis fått bollen i rullning med vårt nya koncept, en nyskapande drinklista är på väg och vad kunde vara en bättre start på året än att vinna Absolut Invite! Jag är otroligt glad och hoppas fortsätta detta år med fler vinster och nomineringar”, säger den entusiastiska vinnaren, Magnus Pettersson .

”Vi är naturligtvis väldigt stolta över Magnus. Han är en passionerad bartender och tar sitt hantverk på största allvar. Reisens bar har en tradition av skickliga bartendrar och har under flera år haft ett rykte som en av Stockholms absolut bästa barer. Den här traditionen och stoltheten har Magnus men även de övriga i barteamet axlat på bästa sätt”, säger Cem Gürler hotelldirektör på First Hotel Reisen.

Reisen Bar har vid flera tillfällen nominerats som en av de tre bästa barerna i Stockholm. 2007 och 2008 nominerades Reisen Bar till Dagens Nyheters pris Gulddraken, och 2011 av tidningen Nöjesguiden. Även denna gång som en av de tre bästa barerna i Stockholm. Detta är vi givetvis mycket stolta av.
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First Hotels är en av Skandinaviens ledande hotellkedjor med 60 unika hotell i centralt läge i utvalda städer i Norge, Danmark och Sverige. Bland hotellen återfinns det prisbelönta First Hotel Grims Grenka i Oslo, First Hotel Reisen i Stockholm och First Hotel Skt. Petri i Köpenhamn samt det erkända designhotellet First Hotel Avalon i Göteborg.
First Hotels målsättning är att erbjuda kvalitetsupplevelser och individuella val. Alla hotell i First Hotels är unika när det gäller stil, atmosfär och inredning.
www.firsthotels.se

För ytterligare upplysningar, vänligen kontakta:

· General Manager, First Hotel Reisen, Cem Gürler, +46 734 03 71 74, cem.gurler@firsthotels.se
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