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	PRESSMEDDELANDE






Stockholm 6 oktober 2016



H&M stärker samarbetet med Steen & Ström

H&M har tecknat fyra nya hyresavtal med Steen & Ström. Avtalen innebär en utökning av förhyrd yta och etablering av H&M Home i Emporia, Marieberg Galleria  och Kupolen. 

H&M är en viktig aktör och en viktig ankarhyresgäst i Steen & Ströms köpcenter. Bolaget utgör en solid grund i butiksmixen för mindre aktörer som skapar mångfald. 
Etableringen av H&M Home i Emporia, Marieberg Galleria och Kupolen kommer att ge centren ett uppsving. Heminredningskonceptet vinner stadigt mer mark och är populärt bland kunderna tack vare det breda utbudet av inredning i hög kvalitet. 
Avtalen innebär en uppgradering av följande center: 
•	H&M i Marieberg Galleria i Örebro växer med cirka 1 500 kvadratmeter under hösten 2017. Butiken kommer att innehålla flera nya modekoncept och blir dessutom först i Örebro med inredningskonceptet H&M Home. 
•	H&M i Kupolen Borlänge byggs om till en tvåplansbutik och får en utökad försäljningsyta på cirka 800 kvadratmeter. Butiken kommer att nyöppnas under hösten 2017 och kommer då att erbjuda ännu mer mode samt H&M Home.
•	H&M i Emporia Malmö växer och får en total försäljningsyta på 3 300 kvadratmeter under hösten 2017. Butiken blir den tredje i Malmö som får H&M Home.
•	H&M Torp behåller sin nuvarande areal, men får en uppgraderad shoppingupplevelse genom bland annat ny butiksinredning.

-	Det är glädjande att H&M vill investera i våra center. H&M är ett varumärke med hög förnyelsetakt och är mycket uppskattat av våra kunder. Vår ambition är att erbjuda den bästa shoppingupplevelsen och det är uppenbart att H&M Home kommer att bidra till att ge våra center ett välkommet tillskott, säger Robert Felczak för Steen & Ström.



För mer information, var vänlig och kontakta

Robert Felczak 	Head of Shopping Center Management Steen & Ström Scandinavia 
Tel: +45 41 90 00 10




Om H&M 
H & M Hennes & Mauritz AB (publ) grundades i Sverige 1947 och är noterat på Nasdaq Stockholm. Företagets affärsidé är att erbjuda mode och kvalitet till bästa pris på ett hållbart sätt. I koncernen ingår förutom H&M, varumärkena & Other Stories, Cheap Monday, COS, Monki och Weekday samt H&M Home. I dagsläget ingår drygt 4 100 butiker på 64 marknader, inklusive franchise-marknader. 2015 uppgick omsättningen inklusive moms till SEK 210 miljarder och antalet anställda är fler än 148 000. Ytterligare information finns på hm.com. 


Om Steen & Ström
[bookmark: _GoBack]Steen & Ström is a Scandinavian shopping center company, with 21 leading centers located in the most attractive market places in Denmark, Norway and Sweden.  Our centers are visited by 100 million guests annually and boast a total turnover of EUR 3 billion.  Steen & Ström is a fully integrated subsidiary company of Klépierre, Europe’s leading shopping center company. With 179 retail facilities in metropolitan areas spanning 16 countries, Klépierre is Continental Europe’s specialist in shopping center properties. www.steenstrom.com   www.klepierre.comSteen & Ström Sverige AB är en del av Steen & Ström AS, Skandinaviens ledande köpcentrumföretag. 
Vi driver idag 21 köpcentrum i Norge, Sverige och Danmark med en sammanlagd årsomsättning på 
 drygt 26,7 miljoner SEK. I Sverige äger vi sex köpcentrum och har flera pågående utvecklingsprojekt.
 Mer information hittar du på www.steenstrom.com
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