Sveriges främsta Start Up- eller tillväxtbolag koras i The Serendipity Challenge Sweden.

Nu ska Sveriges främsta Start Up- eller tillväxtbolag koras. I The Serendipity Challenge, kommer nya eller redan etablerade bolag med unika idéer eller innovationer få möjlighet att visa upp sig på den nationella arenan för investerare och entreprenörer. Vinnaren får ett tillväxtpaket till ett värde av 500 000 kronor i form av expertisresurser för att utveckla bolaget. Tävlingen kommer att arrangeras under Entreprenörsveckan Båstad.
– Det finns ett brett spektra av exceptionella innovationer och affärsidéer som har en enorm potential. I en tävling av den här karaktären får de möjligheten att utmärka sig på den stora arenan och presentera sig inför ett nätverk av entreprenörer och investerare som har gjort samma resa. Det är naturligtvis svårt att förutse framtiden för företag, men utifrån vår erfarenhet kommer vi i juryn främst fokusera på att identifiera de som vi anser kan bli framgångsrika globalt, säger Saeid Esmaeilzadeh medgrundare av Serendipity Innovations och jurymedlem i The Serendipity Challenge Sweden.

Tävlingen riktar sig till företag som har en unik affärsidé eller innovation med potential att kommersialisera produkter eller tjänster på den globala marknaden och är öppen för alla, oavsett företagsform, verksamhetsområde eller fas. Bolaget ska vara entreprenörslett, och vid bedömning sätts stort fokus på att affärsidén är skalbar och det finns väldefinierade tillväxtmöjligheter.

Alla inkommande bidrag kommer att utvärderas av experter. Totalt 25 bidrag kommer att få presentera sin idé inför en jury bestående av välrenommerade investerare, entreprenörer och innovationsexperter, under Entreprenörsveckan Båstad den 24 juni. Vinnaren får ett tillväxtpaket till ett värde av 500 000 kronor i form av expertisresurser för att utveckla bolaget, och alla finalister har möjlighet att erhålla ett ”letter of intent” för samarbete och/eller finansiering med en eller flera investerare och entreprenörer som är med i juryn.

– Målet med denna tävling är att de tävlande bolagen ska få konkret värdeutväxling kortsiktigt och långsiktigt. Ambitionen är att tävlingen ska ligga till grund för att identifiera och genom samarbeten och stöd hjälpa entreprenörer att bygga framgångsrika företag, säger Omid Ekhlasi, kommunikationsansvarig The Serendipity Challenge Sweden.

- Vi är naturligtvis mycket glada över att kunna erbjuda våra besökare möjligheten att ta del av The Serendipity Challenge. Det ger en extra stjärnglans över hela Entreprenörsveckan Båstad. Med Entreprenörsveckan Båstad vill vi lyfta upp och diskutera företagarfrågor. Företagare ska få inspiration, kunskap och framför allt en naturlig mötesplats, säger Anders Arehag, projektledare Entreprenörsveckan Båstad.

Entreprenörsveckan Båstad arrangeras i Båstad 23-25 juni. Företagen har fram till den 14 juni att anmäla sig till tävlingen. 17 juni presenteras de 25 företag som får tävla på plats i Båstad 24 juni.

The Serendipity Challenge arrangeras av Serendipity Innovations tillsammans med Mentor Communications. Serendipity Innovations är ett svenskt investment- och managementbolag med specialistkompetens inom innovationsprocesser och tidig bolagsutveckling, och Mentor Communications är ett mediehus som genom ett trettiotal ledande varumärken sprider initierad branschinformation.

Läs mer på www.theserendipitychallenge.se och www.entreprenorsveckanbastad.se
För mer information kontakta:
The Serendipity Challenge
Omid Ekhlasi, Kommunikationschef Serendipity Innovations
omid@sdip.se, 073-5252509

Entreprenörsveckan Båstad
Anders Arehag, Projektledare Mentor Communications AB
anders.arehag@mentoronline.se, 073-6825378

Om Serendipity Innovations:
Serendipity Innovations är ett investment- och managementbolag med specialistkompetens inom 
innovationsprocesser och tidig bolagsutveckling. Serendipitys verksamhet inbegriper affärsområdena Venture Creation, Venture Management och Innovative services. Sedan 2004 har Serendipity startat och drivit fler än 15 teknikbolag inom bland annat, clean-tech, life science, materialteknik, it och medicinteknik. www.sdip.se 
Om Mentor Communications:
Mentor är ett mediehus som genom ett trettiotal ledande varumärken sprider initierad 
branschinformation till över 500 000 mottagare varje månad via digitala nyhetsbrev och till 800 000 
beslutsfattare varje månad via digitala och tryckta tidningar. Mentor bevakar de flesta stora branscher inom tillverkande industri-, handels- och servicesektorn och erbjuder samtidigt en mångfald av mötesplatser som ger deltagaren fördjupad kunskap, inspiration och kontakter inom dennes specifika intresseområden. www.mentorcommunications.se 
