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Pressmeddelande 2016-11-24
MRK väljer Knauf Insulation av både praktiska och ekonomiska skäl

Åren på sjön – då Roger Kerttu åkte jorden runt för att rusta upp gamla uttjänta tankbåtar – gav honom all nödvändig erfarenhet av konstruktion och licenser för certifiering.
Som 24-åring kom han tillbaka till Vallhamn på Tjörn och startade MRK Steel Construction, specialiserade på hallbyggen.
– Vi jobbar efter Green Building och strävar efter så låga u-värden som möjligt, säger Roger Kerttu som valt Knauf Insulation som leverantör av glasull.
De första tio åren köpte MRK in färdiga moduler i hallbyggena som monterades. När Marcus Lindstein klev in i företaget för cirka fem år sedan tog utvecklingen ytterligare ett steg framåt och MRK skapade en egen konstruktionsavdelning och egna konstruktioner för att kunna garantera kunderna bästa möjliga kvalitet och hållbarhet.
Och det har gått bra, i dag har företaget en omsättning på cirka 50 miljoner kronor om året och har cirka 30-talet anställda.

– Vi sätter upp hallar från 1 000 kvadratmeter och uppåt. Det största vi gjort hittills var ett centrallager på närmare 45 000 kvadratmeter, berättar Roger.

Green building
Som hallbyggare handlar det givetvis mycket om att skapa kostnadseffektiva ytor. Att bygga med kiltakstol, istället för att fackverk, ger högre frihöjd. Egenkonstruerade takstolar med upp till 70 meter fri spännvidd skapar också möjligheter.
Men mer och mer handlar det också om att göra energieffektiva byggnader. MRK arbetar efter Green Buildings riktlinjer och för att bygga med lägsta möjliga u-värden.

– Vi gör alltid en energiberäkning för varje bygge, men sedan är det givetvis upp till kunden att bestämma exempelvis standard på isoleringen. 

Många fördelar
Med materialvalet är det enklare, MRK jobbar med Knauf Insulation sedan fyra år tillbaka. 
Och enligt Marcus Lindstein, marknadschef på MRK, är det både av ekonomiska och praktiska skäl.

– Ur min synvinkel är det bra kvalitet till ett bra pris. En stor fördel är att Knauf Insulations isolering är bra paketerat på pall och tar lite plats. När man, som vi, jobbar med extremt stora byggen är det väldigt viktigt att isoleringen inte tar upp allt för stor plats och är i vägen.

– Våra montörer gillar dessutom Knauf Insulation, eftersom det är styvt och stabilt samt dammar lite, säger Marcus Lindstein.

Därför talar allt för ett fortsatt bra samarbete med Knauf Insulation.

– Vi har en inarbetad relation och är nöj-da, så vill vi jobba med alla våra leverantörer. Att byta från projekt till projekt är inte vår stil, säger Roger Kerttu.
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Knauf Insulation är en del av Knauf Group, en familjeägd global byggmaterialkoncern med en årlig omsättning på mer än €5 miljarder. Som en av världens främsta isoleringstillverkare, är vi verksamma i över 35 länder och har fler än 40 produktionsanläggningar som tillverkar glasull, stenull, extruderad polystyren (XPS), expanderad polystyren (EPS) och extruderad polyethylen (XPE). Med fler än 5 500 anställda, är vi specialister på isoleringstillverkning, forskning och utveckling. Vi erbjuder avancerade lösningar för energieffektivitet för byggnader i hela världen. Läs mer om oss och våra produkter på www.knaufinsulation.se 
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