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En boulevard är en lång, bred och vanligtvis trädplanterad gata och upplevs ofta som tilltalande promenadstråk i en stadskärna. De är generellt förekommande i Berlin, Paris, Los Angeles och New York. Kända boulevarder är exempelvis Champs-Élysées i Paris och Hollywood Boulevard i Los Angeles. 
I Kristianstad finns fyra av Sverige sju boulevarder varav Östra och Nya Boulevarden omger gallerian. 
Ordet boulevard härstammar ursprungligen från det nederländska ordet bolwerk som kan jämföras med bålverk, det vill säga fästningsvall. Kristianstad är Nordens äldsta stad byggd enligt renässansens ideal om en rutnätsplan med vallar och bastioner. Gallerian är delvis byggd ovanpå resterna av den norra bastionen, en del av den försvarsanläggning som omgärdade staden fram till under mitten av 1800-talet då vallarna revs och vallgravarna fylldes igen för att ge plats åt den växande staden. 
Boulevarderna anlades under senare delen av 1800-talet på samma sätt som i Paris vilket gett upphov till att Kristianstad ibland kallas Lilla Paris. 
Då gallerian skulle namnges utlyste Steen & Ström en namntävling. Ett av de flitigast förekommande namnförslagen var just Boulevard.

