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Frankfurt am Main, 19. September 2017


Schulklasse aus Bad Vilbel gewinnt eine Woche Skifreizeit in der Schweiz
Die Klasse 10a der John-F.-Kennedy-Schule aus Bad Vilbel gewinnt eine Woche Wintersportvergnügen im Ski-Hotspot Interlaken in der Schweiz. Mit ihrem kreativen Video-Clip konnten sich die Schüler gegen 67 andere teilnehmende Klassen durchsetzen. Die Preisübergabe fand am Freitag, 15. September im Studio von planet radio statt.

Die winterbegeisterten Schüler aus Bad Vilbel zeigten mit ihrem witzigen, im städtischen Schwimmbad gedrehten Video, wie cool sie sind. In Skikleidung, Wollmütze und Schal schwitzten sie im Hochsommer am Pool. Mit ihrem Clip kamen sie unter die besten 10 von der Jury ausgewählten Beiträge. Im anschließenden Online-Voting erhielt das Video dann 27% der Stimmen. Auf die Schüler wartet nun eine Woche Skifreizeit mit Skifahren, Langlaufen, Schneeschuhlaufen und Eissport im Berner Oberland. Das Gewinnervideo ist unter www.snowcamp-schweiz.de zu sehen.

Der Wettbewerb unter dem Motto „Snow Camp Schweiz“ wurde 2017 bereits das zweite Jahr erfolg-reich durchgeführt und ist eine gemeinsame Aktion des Deutschen Skiverbands (DSV), der Schweizer Schneesportinitiative mit ihrer Plattform GoSnow.ch, Medienpartner planet radio, der länder-übergreifenden Initiative „Dein Winter. Dein Sport.“ sowie Schweiz Tourismus. Ziel ist die Förderung von Wintersport und dabei insbesondere die Begeisterung der jungen Generation für Schneesport.

Insgesamt haben sich 68 Klassen mit rund 1’400 Schülerinnen und Schülern am Wettbewerb beteiligt. Jörg Peter Krebs, Direktor von Schweiz Tourismus Deutschland, freut sich über die rege Beteiligung am Wettbewerb: „Die Videos der Kids waren hammermäßig! Am liebsten hätten wir alle Klassen mit ins Snow Camp Schweiz genommen!“ 

Attraktive Wintersportangebote für Schulen bietet die Schweizer Schneesportinitiative unter www.gosnow.ch/deutschland. Schweiz Tourismus ist Superior Partner der Initiative „Dein Winter. Dein Sport.“. Weitere Informationen unter www.deutscherskiverband.de/schweiz und www.deinwinterdeinsport.de.

Weitere Informationen zum Urlaub in der Schweiz gibt es im Internet unter www.MySwitzerland.com, der E-Mail-Adresse info@MySwitzerland.com oder unter der kostenfreien Rufnummer von Schweiz Tourismus mit persönlicher Beratung 00800 100 200 30.

Informationen an die Medien
Weitere Bilder zur touristischen Schweiz stellen wir Ihnen auf www.Swiss-Image.ch zur Verfügung.
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