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Stockholm Roller Derby möter Gent och Västerås 
2013-11-15
Dags för ännu en fullspäckad derbylördag! Stockholm Allstars tar sig an Gent GO-GO Rollergirls från Belgien och BSTRDs bjuder Västerås Rollerderby på en rejäl match.
Lördagen den 23 november spelar Stockholm Roller Derby dubbelmatch i Solnahallen. Stockholms A-lag möter belgiska laget Gent Go-Go Rollergirls, och Stockholms B-lag, BSTRDs, möter Västerås Roller Derby. Dörrarna öppnas klockan 14.00 och första matchen spelas klockan 15. 
Allstarslaget möter det Belgiska laget klockan 17.15, och Stockholm Allstars lagkapten Karolina Gabrielsson-Berglöf tror att laget har goda chanser mot Gent GO-GO Rollergirls. 
– Just nu ser det ut som vi är det bättre laget, men Gent är ett lag som alltid spelar bättre än vad deras ranking säger. De slår bra i underläge, och jag har höga förväntningar på att de kommer att spela bättre än vad som förväntas av dem, säger hon. 
Det här är första gången som Stockholm Roller Derby möter Gent GO-GO Rollergirls. Men det är inte många lag kvar på A-lags nivå att möta i Europa. I vår ska åker Allstars därför till USA för att spela turnering där. 

– Det ska bli spännande att åka till USA. Det är lite av en trend bland europeiska lag att göra det. Alla lag i Europa har spelat mot varandra redan, och vi behöver nytt motstånd nu, säger Karolina Gabrielsson-Berglöf. 
BSTRDs möter Västerås Rollerderby för andra gången. Sist de båda lagen möttes för ungefär ett år sedan var det stockholmslaget som avgick med segern, men det behöver inte betyda att segern är säker den här gången också. Västeråslaget har haft lång tid på sig att spela ihop sig. 
– Västerås är ett lag som vi har haft nära samarbete med, vi har till och med lånat spelare att spela med i våra matcher. Nu ska vi möta dem på banan och de har arbetat tillsammans så länge att de kommer att vara svåra att slå. Men vi hoppas att vi kommer att vinna, säger BSTRDs lagkapten Kelly Fried Krave. 

Besök www.rollerderby.se för mer information eller kontakta:

Annika Berge, Pressansvarig: 070 524 30 02, media@rollerderby.se
Monica Lidén, Ordförande: 070 330 50 90, media@rollerderby.se 
Stockholm Roller Derby startade 2008 och har sedan dess växt till ca 50 medlemmar. STRD är en ”all-girls” league, det vill säga de som spelar är kvinnor över 18 år. STRD är en ideell förening som är religiöst och politiskt obunden.
Stockholm Roller Derby startade 2007 och har sedan dess växt till ca 50 medlemmar. STRD är en ”all-girls” league, det vill säga de som spelar är kvinnor över 18 år. STRD är en ideell förening som är religiöst och politiskt obunden.

