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Stej lanserar spamkalkylator

 (
Fakta om Stej PowerFilter
Stej PowerFilter är en SaaS
-
baserad tjänst
 som eliminerar all typ av oönskad e-post, såsom spam
, virus och phishing (nätfiske)
, innan 
det når ditt företag eller offentlig verksamhet.
Tjänsten kräver ingen installation, speciell mjukvara och är helt plattformsoberoende. Den fungerar med alla typer av klienter i datorer och mobiltelefoner.
Kunden styr tjänsten via kontrollpanelen Stej Control Panel som är helt webbaserad. I kontrollpanelen kan kunden göra helt individuella inställningar för rapporter och spamnivåer.
Tjänsten vänder sig till allt från små företag till offentlig sektor.
Läs mer om Stej PowerFilter på www.stej.se
/powerfilter
.
)Många företag har en minskad IT-budget för 2009. Så var finns det enkla besparingar att göra? Nästan alla företag har ett spamfilter, men till vilken kostnad och är det effektivt nog? För många företag finns här en enkel besparing att göra. Hos Stej kan du kalkylera din kostnad och möjliga kostnadsbesparing.

”Nästan alla företag vi pratar med anser sig hantera spam både praktiskt och kostnadsmässigt effektivt. Men när vi gör en analys tillsammans med kunden kan vi nästan alltid påvisa en ansenlig kostnadsbesparing genom att byta till Stej och därmed den nya generationens e-postskydd, samtidigt som man ökar sin IT-säkerhet. Arbetsinsatsen för att byta till Stej är dessutom liten.”, säger Stefan Thelberg, VD och spamexpert på Stej.

På www.stej.se/spamkalkylator kan varje företag själva på ett enkelt sätt kalkylera kostnader och möjlig kostnadsbesparing.

Presskontakt:
Stefan Thelberg, VD och spamexpert
Stej Internet Services AB
stefan.thelberg@stej.se
Tel: 08-5000 94 22, 0739-99 33 12 




Stej Internet Services AB
Stej är ett IT-säkerhetsföretag med expertis inom e-postsäkerhet. Vi erbjuder lösningar för att stoppa och hantera spam, backup för e-postmeddelanden och säkra leveranser av e-postmeddelanden. Stejs tjänster bygger på SaaS (Software as a Service) och kräver ingen installation, speciell mjukvara eller förkunskap. Dessutom fungerar de för alla i datorn och mobilen. Läs mer på www.stej.se.
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