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Stockholm 18 maj 2009
Klimatkampen avgörs på Berns i Stockholm
 
Imorgon tisdag 19 maj presenteras vinnarna i den tredje upplagan av gymnasietävlingen Klimatkampen. Till årets tävling hade 163 team anmält sig, vilket innebär över 900 elever från totalt 31 kommuner. Finalteamen kommer ifrån Falun, Landskrona, Örnsköldsvik, Lund, två team från Borås och tre team från Göteborg. Prisutdelningen sker på Berns i Stockholm i samband med IVL:s stora miljökonferens och prisutdelare är Svante Axelsson, generalsekreterare i Svenska Naturskyddsföreningen. Första pris i varje kategori ger 20 000 kronor, andra pris 10 000 kronor och tredje pris 5 000 kronor.
 
Klimatkampen är en riksomfattande gymnasietävling som premierar ungas idéer och förslag till nya lösningar på klimatfrågan. I Klimatkampen är det elevernas egna tankar, idéer och förslag som står i fokus. Syftet med tävlingen är framförallt att eleverna ska få en insikt om att de själva kan göra skillnad och minska utsläppen. På köpet skapas nya och kreativa idéer och produkter som kan omsättas till lösningar. 
Bakom tävlingen står IVL Svenska Miljöinstitutet och Naturskyddsföreningen, med E.ON Sverige som huvudpartner. 
 
Finalister Klimatkampen 2009 (ej rangordnade)
 
Kategori: Livsstil
 
Grönt Projekt
Ett bidrag i form av ett informationsprojekt som påverkat allmänheten att leva så klimatsmart som möjligt, bland annat genom en blogg och med konkret förändringsarbete på skolan.
 
Frida Sjögren, Betty Nyström, Tomas Olsson, Andreas Theuerkauf Borg
Justus Tranchellgymnasiet, Landskrona
 
Förändraboken
Är en bok som vill skapa optimism rörande klimat och miljöfrågor. Boken beskriver vad den enskilda personen kan göra här och nu, i sin vardag, för att skapa den förändring som krävs.
 
Annika Larsson och Maria Hammarbäck
Haraldsbogymnasiet, Falun
 
Rädda jorden – en bok om miljö
Är en bok som vänder sig till mellanstadieelever och som lättförståeligt förklarar växthuseffekten och vad man själv kan göra för en bättre miljö.
 
Jessica Alexandersson, Linnea Fagerström, Rickard Stålhammar
Bäckängsgymnasiet, Borås
 
Kategori: Samhälle
 
De Frön Som Växer 
Är ett projekt där tjugofyra elever på Nolaskolan, Örnsköldsvik, tillsammans har arbetat för att påverka elever, lärare och skolan att bli mera klimatsmart.
 
Markus Byström, Adam Brännlund, Jakob Lundgren, Alexander Salander, Emil Svensson, Johanna Sjögren, Annika Norberg, Adam Mattebo, Fredrik Westerlund, Oscar Sjöberg, Josefine Hagelberg, Johanna Lindblad, Jennifer Nilsson, Matilda Nyberg, Erik Persson, Mathias Edlund, Henrik Lundqvist, Hanna Norgren, Lina Persson, Bodil Sidén, Sofia Svensson, Elin Wedin, Sofia Vestman, Beatrice Larsson
Nolaskolan, Örnsköldsvik
 
Borås 2019 - fossilfri framtid
Visar att en kommun av Borås storlek kan halvera utsläppen av växthusgaser på 10 år med hjälp av enkla förslag. Politiker och invånare har involverats för att tänka långsiktigt och investera för en fossilfri framtid.
 
Malin Boje, Philip Jogner, Carl Johansson, Robin Karlsson, Robin Klaar, Alexandra Lundh, Sofia Nilsson, Alexandra Ottosson, Gustav Sandén, Miryam Savran, Adam Sekely, Marcus Sievänen, Sebastian Svensson, Mikaela Uhlman, Albin Wilson, Kristian Östanbäck
Sven Eriksongymnasiet, Borås
 
Träd = Kärlek
Ett bidrag som lett till att vid varje borgerlig vigsel i Lunds Kommun planteras ett träd på angiven plats.
 
Kajsa Partoft, Linnea Sjöholm, Marina Olsson
Turismgymnasiet, Lund
 
Kategori: Innovationer
 
ACAP-system
Står för Automaticly Controlled Air Pressure System. Det är en kvävekompressor som automatiskt fyller på däcken innan eller under körning och på så sätt uppnås det ultimata däcktrycket.
 
Felix Isidorsson, Mathilda Ivarsson, Klara Johansson, Rebecca Holmqvist
Polhemsgymnasiet, Göteborg
 
O2UT
O2UT är en lösning för att man lätt skall kunna vakuumförpacka mat hemma och undvika mycket av livsmedelssvinnet och därför reducera utsläppen av växthusgaser.
 
Annika Korsbo, August Lindberg, Filip Karan, Frida Langenius
Polhemsgymnasiet, Göteborg
 
Ecollector
Ecollector är ett program till mobilen som ska få dig att tänka och agera miljövänligt. Programmet är uppkopplat till en internetbank där du samlar poäng baserat på dina miljövänliga val.
 
David Svahn, Nils Öh, Miranda Bergenstråhle, Nadine Gneiser de Sousa e Brito
Polhemsgymnasiet, Göteborg
 
 
 
Prisutdelningen börjar kl. 16.15 och beräknas inte vara avslutad förrän kl. 17.00.
 

Journalister med presslegitimation är varmt välkomna, men måste anmäla sig i förväg till någon av nedanstående kontaktpersoner.
 

 
För mer information:
Charlotte Nilsson, press- och kommunikation, tel/mobil: 08-598 563 10.
Erika Svensson, projektledare Klimatkampen, tel/mobil: 08-598 563 31.
 

www.klimatkampen.se


