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PRESSEINFORMATION                                   
Juni 2018
Fontane-Hotel am Werbellinsee eröffnet
Neubau umfasst 23 Zimmer, zwei Restaurants und eine große Sauna
Seit dem 1. Juni 2018 hat das neue Fontane-Hotel in Altenhof am Werbellinsee geöffnet. Es umfasst insgesamt 23 komfortabel eingerichtete Zimmer in unterschiedlichen Kategorien. Zudem gibt es auf jeder Etage behindertengerecht ausgestattete Zimmer. Außerdem verfügt das Hotel über zwei Restaurants sowie eine große Sauna auf dem Dach, die auch von Tagesgästen genutzt werden kann.
Von fast allen der insgesamt 23 Zimmer im Fontane-Hotel in Altenhof haben die Gäste freien Blick auf den Werbellinsee. Es gibt neben Einzel- und Doppelzimmern ebenso Familienzimmer für bis zu fünf sowie Suiten für bis zu sechs Personen. 
Das gastronomische Angebot besteht aus zwei Restaurants. Das „Theodor’s, das sich im Erdgeschoss befindet, umfasst insgesamt 100 Plätze. Hinzu kommen 60 weitere Plätze auf der Terrasse. Die kulinarischen Highlights will der neue Küchenchef Sebastian Hille vorwiegend mit Produkten aus der Region kreieren. Eine Besonderheit des Restaurants: ein Dry-Age-Kühlschrank mit heimisch gereiftem Fleisch sowie ein Beefer, ein Hochleistungsgrill mit dem jedes Stück Fleisch sein ganz besonderes Röstaroma bekommt. „Auf der Speisenkarte sind sowohl Gerichte für den schnellen Mittagstisch und kleines Geld sowie das große Gala-Dinner mit ausgewählten Weinen zu finden“, sagt Betreiber und Geschäftsführer Daniel Gerkens.
Sauna auch für Tagesgäste

Auf der Dachterrasse des neuen Hotels befindet sich das „Theodors Roof Top“ mit knapp 100 Plätzen – inklusive herrlichem Blick über den Werbellinsee. Hier bekommen Gäste Flammkuchen, eine Pizza belegt mit regionalen Spezialitäten oder einfach nur ein erfrischendes Getränk. Hier oben ist außerdem die große Sauna mit separatem Ruheraum für bis zu zwölf Personen zu finden. Die Wellness-Oase ist nicht nur Hotelgästen vorbehalten; sie kann ebenso von Tagesgästen gebucht werden.

Das neue Fontane-Hotel in Altenhof liegt inmitten der Ausflugsregion Schorfheide & Chorin. Tief durchatmen in der Natur, radeln, wandern, baden oder paddeln, Baudenkmäler besichtigen oder Konzerten lauschen, all dies macht die Vielfalt dieser Region aus. Die seenreiche Landschaft, die während der letzten Eiszeit geformt wurde, gehört zu den größten zusammenhängenden Waldgebieten Mitteleuropas. Hier finden Erholungssuchende echte Perlen wie den urwüchsigen Buchenwald Grumsin, seit 2011 UNESCO-Weltnaturerbe und glasklare Seen wie den Grimnitzsee und den Werbellinsee.
Kontakt:
Fontane Gastro GmbH

Daniel Gerkens

Geschäftsführer
Am See 7

16244 Schorfheide, Ortsteil Altenhof

Telefon:  033363. 52390
Weitere Informationen:
www.fontanehotel.com 
www.theodorsrestaurant.com 
www.facebook.com/fontanehotel  


Stationen der beiden Betreiber des Fontane-Hotels in Altenhof:


Daniel Gerkens kommt aus der Luxus Hotellerie: Vier Jahreszeiten Hamburg, Le Royal Meridian, Insel am Alsterufer, Das Traumschiff, Park Hyatt Hamburg und Grand Hyatt  Berlin (Food and Beverage Management),Suisse Hotel Bremen (Food and Beverage Manager), Park Hotel Bremen ( Wirtschaftsdirektor / stellvertretender Direktor)
Tomma Janßen ist ebenso in der Luxus Hotellerie zu Hause: zuvor war sie im Residenz Hotel zum Zollhaus, Upstalsboom, Residenz Hotel zum Zollhaus (Bankett- und Restaurantleitung), Park Hotel Bremen (Bankettmanager /Ass. Food and Beverage Manager), F und B Serviceleitung im Atlantik Sail City in Bremerhaven. Sie ist außerdem ausgebildete Wedding Plannerin.
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