Iceland Airwaves -musiikkifestivaali: ensimmäiset artistit julkistettu
Suositun islantilaisen Iceland Airwaves -musiikkifestivaalin vuoden 2012 esiintyjiin kuuluvat ensimmäiset artistit julkistettiin äskettäin. 
Vahvistettuja esiintyjiä ovat mm. brittiläinen Django Django -kitarayhtye, Brooklynista lähtöisin oleva purukumipop-yhtye Friends, elektronista musiikkia soittava Exitmusic-duo sekä Elena Tonran folkmusiikkiprojekti Daughter. 
Tänä vuonna 31.10. - 4.11. järjestettävällä Iceland Airwaves -musiikkifestivaalilla vierailee tuhansia ihmisiä kaikkialta maailmasta. He haluavat kuunnella upeiden kansainvälisten musiikkilahjakkuuksien tuotantoa ja kokea Islannin kulttuuria ja luonnonkauneutta sen koko kirjossa.

Festivaalin islantilaisiksi esiintyjiksi on vahvistettu mm. Sóley, Prins Póló, Sykur, Samaris, Úlfur Úlfur ja The Vintage Caravan. 

Iceland Airwaves tuo joka vuosi Reykjavikiin satoja musiikinystäviä ja juhlijoita tapahtumaan, joka on Rolling Stone -lehden mukaan "vuoden musiikkifestivaalikalenterin trendikkäin pitkä viikonloppu". Islannin pääkaupungissa on viiden päivän ajan ennennäkemätön sähköinen lataus, kun sen lukuisissa baareissa, klubeissa ja tapahtumapaikoissa esitetään maailman parasta elävää musiikkia. 

Eikä tässä vielä kaikki. Reykjavik on ihanteellinen festivaalipaikka, mutta sen lisäksi lyhyen matkan päästä kaupungin ympäriltä löytyy eräitä maailman kiehtovimpia ja innoittavimpia maisemia. Festivaalin legendaarisen yöelämän jälkeen voit tutustua geysireihin, vesiputouksiin, laavakenttiin, jäätikköihin, laguuneihin ja muihin Islannin henkeäsalpaaviin maisemiin.

Festivaalia sponsoroiva Icelandair-lentoyhtiö tarjoaa ‘Icelandair Airwaves’ pakettimatkan, joka sisältää lennot ja pääsylipun kaikkiin festivaalin tapahtumiin. Lisämaksusta pakettiin voidaan sisällyttää myös hotellimajoitus.

Lisätietoja Islannin lennoista ja Iceland Airwaves -festivaalista on osoitteessa www.icelandair.fi. 
