
Montervandra på Nordbygg för ny kunskap och inspiration

Nordbygg är i grunden en arena för kunskapsöverföring – i sin bransch Nordens främsta. Massor med kunskap är inbakad i seminarierna, som Nordbygg också storsatsar på 2018. 

Mycket finns också att hämta bland experterna hos utställarna. Det skriver bland andra Magnus Everitt, energiexpert på Installationsföretagen, under på.

– Ja, jag kommer ofta ut från montrar med nya insikter, säger han. 

Magnus sitter även med i arbetsgruppen för Energismart beställare, tidigare Renovera energismart.

– Vi vill inspirera och visa på nya möjligheter men också stödja byggherrar och fastighetsägare så att de kan bli än mer kompetent beställare. Denna roll är viktigare och kanske också svårare än någonsin, menar Magnus. 

Montrar fyllda med kunskap och inspiration

Här kommer Nordbygg in helt naturligt med sitt innehåll av kunskap och inspiration, insprängd på varje kvadratmeter. Naturligtvis i seminarieprogrammet men även en montervandring har potential att förse den vetgirige med mängder av relevant information. 

Till exempel hos danska HVAC-experten Dantherms.  Där ligger fokus på produkter och lösningar för bostadsventilation. Den kunskapsmässiga bredden i montern är dock större än så. Förhoppningen är att många ska titta in för att dessutom lära sig mer om uppvärmning, kyla och avfuktning.

– Nordbygg är den viktigaste branschmässan i Sverige och blir därför det naturliga valet för oss när vi nu vill öka kunskapen om oss och våra produkter, säger Håkan Rygaard, VD Dantherm AB.
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Att som utställare formge och fylla en monter med lockande och värdeskapande innehåll kräver eftertanke. Vedum, med produkter för kök, badrum, tvätt och förvaring, har sin strategi klar. Det gäller att exponera sig och 2018 liksom förra gången satsas det på två montrar, en i bygghallen och en i VVS-hallen. Tricket för att lyckas är att arbeta genomtänkt och med en anpassning till de två hallarnas besökare.

Marianne Färlin, vice VD på Vedum har fyra konkreta tips till utställarna. Ett av dem är att planera montern noggrant. För de övriga tre och för Mariannes reflektioner kring Vedums utställarkoncept, se filmen!

