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Malmö kan få tre spetsutbildningar
Malmö kan bli Sverigebäst på naturvetenskap, matematik och musik. Utbildningsnämnden ansöker om att starta riksrekryterande spetsutbildningar på S:t Petri skola, Malmö Borgarskola och Heleneholms gymnasium.
S:t Petri skola samverkar med Medicinska fakulteten på Lunds universitet och bioteknikbranschen kring NV med forskarinriktning mot biomedicin – en gymnasial spetsutbildning inom naturvetenskap. Detta är en storsatsning på unga forskartalanger.
– Tanken är att hitta en forskningens Zlatan Ibrahimovic, säger Ahnders Franzen, docent i biomedicin och projektledare för utbildningen.

Forskare från Medicinska fakulteten medverkar som mentorer för eleverna och håller föreläsningar. Eleverna har också möjlighet att delta i studiebesök och kurser inom fakultetens utbildningsprogram.
Malmö Borgarskolas mångåriga och prisbelönta arbete kring matematik utgör grunden för spetsutbildningen Malmö Matematiska Gymnasium.
Skolan samverkar med Naturvetenskapliga fakulteten på Lunds universitet och erbjuder gymnasieelever att studera matematik på högskolenivå. Elever från grundskolor får läsa gymnasiekurser. Borgarskolan arrangerar årligen Pythagoras’ Quest – en regional matematiktävling för grundskolor. Skolan har bl a inlett samverkan med ett matematikgymnasium i Serbien.
Heleneholms gymnasium kan bli centrum för Spetsutbildning inom musik – ett specialutformat program för särskilt talangfulla musikelever. Skolan samarbetar med Musikhögskolan, Lunds universitet, kring bl a kurser och projekt.
Utbildningsnämnden i Malmö har i dag godkänt skolornas ansökningar till Skolverket, om att ingå i försöksverksamheten med gymnasiala spetsutbildningar.

För ytterligare information kontakta:

Agneta Eriksson, ordförande i utbildningsnämnden, 040-34 10 19

Matz Nilsson, utbildningsdirektör, 040-34 30 16
Malmö den 7 november 2008
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Pia Oredsson
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