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	Pressmeddelande från LLB

Branschföreningen Ljud, Ljus och Bild för professionellt bruk

Stockholm den XX april 2011


Seminarium med den olympiske ljuddesignern Dennis Baxter 
på Ljud, Ljus och Bildmässan den 19 maj 2011
Dennis Baxter, har varit ansvarig ljuddesigner vid de Olympiska Spelen i Vancover 2010 samt Atlanta, Sydney, Salt Lake, Aten, Turin och OS i Peking. Förutom OS har han varit tekniskt ansvarig för ljudet vid hundratals andra idrottsevenemang runt om i världen. Hans innovativa ljuddesign har gett honom tre National Television Emmy Awards för sportljud, och nu senast, en Emmy för OS i Peking 2008.

Som författare har Dennis Baxter skrivit många tekniska artiklar och krönikor. Hans bok, Television Sound Engineering, har publicerats på både engelska och kinesiska och är erkänd av ljudtekniker runt om i världen som baskunskap för ljudteknikstudier på högre nivå. Han skriver för närvarande en andra bok som kommer att vara den definitiva boken om broadcast surroundljud.
Produktionen av surroundljud försvåras ofta av bristen lämplig utrustning, otillräcklig utbildning samt bristande förståelse för förutsättningarna för flerkanalsljud. Seminariet kommer att behandla svårigheter kring produktion av surroundljud och hur man hitta olika lösningar för att hantera dessa svårigheter. Seminariet innehåller användbara råd och tips kring hur man kan uppnå högre ljudkvalitet vid produktionerna.
Seminarieprogram 2011:
Under mässan arrangerar branschföreningen LLB, utställare och mediepartners mer än 40 olika seminarium som ger besökarna möjlighet till att få ny kunskap, inspiration och underhållning. Mer information om hela seminarieprogrammet vid Ljud, Ljus och Bildmässan 2011 finns på www.llbmassan.se under ”För besökare” och ”Seminarium”. 

Om Ljud, ljus och Bild-mässan:

Ljud, ljus och Bild-mässan 2011 (eller LLB-mässan) är Nordens ledande branschmässa för ljud, ljus, bild och medieteknik. Mässan arrangeras vartannat år sedan 2001 och kommer i år att samla fler än 120 utställare som tillsammans kommer att fylla hela B-hallen på Stockholmsmässan den 18-20 maj 2011. Utställarna på Ljud, Ljus och Bildmässan är Sveriges och Europas ledande leverantörer av professionell utrustning och tjänster inom områdena ljud, ljus, bild, medieteknik m m. Mässan besöks främst av professionella användare, konsulter och inköpare av audio, video, ljus, scen-, konferens- och medieteknik samt verksamma inom produktionsbolag, musikbranschen, eventföretag, skola/utbildning m fl.

Mediapartners:

Mediapartners vid Ljud, Ljus och Bildmässan 2011 är tidningarna Monitor, Proscen/STTF, Studio och Musikerförbundet.
Om LLB:

LLB – Branschföreningen Ljud, Ljus och Bild för professionellt bruk - är en branschorganisation för i Sverige verksamma företag som tillhandahåller professionell utrustning och tjänster inom områdena audio, video, ljus-, scen-, konferens- och medieteknik samt musikinstrument och tillbehör. Mer information finns på www.llb.se
Om Stockholmsmässan:

Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande
mässor samt ett 100-tal nationella och internationella kongresser, konferenser och
evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och fler än 8 000
journalister från hela världen.

För ytterligare information kontakta: 

Mats Holme, LLB, 08-508 938 20

Eva Seifter, LLB, 08-508 938 61

Ida Mlowe, Stockholmsmässan, 08-749 44 13

mail: llb@branschkansliet.se 
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