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Sverige har drygt 9,3 miljoner invånare. Det finns drygt två miljoner barn och ungdomar, men det är 60-talisterna som är den största befolkningsgruppen i Sverige just nu och det väntas den vara fram till någon gång på 2020-talet. Då är det 90-talisternas tur. Folkmängden har ökat stadigt under de senaste tio åren och det beror både på att det har fötts många barn och på en invandring från de övriga nordiska länderna, övriga Europa samt länder i Afrika, Sydostasien, Mellanöstern och Sydamerika. Det är flest medborgare från de övriga nordiska länderna som väljer att bosätta sig i Sverige. I Skåne och framför allt Malmö-Lund-området märks en markant ökning av danskar som valt att flytta över Öresund.

Sydvästra Skåne mest tätbefolkat 
Det bor drygt 1,2 miljoner invånare i Skåne, motsvarande 13 procent av hela Sveriges befolkning, och det är längs kusten i sydväst som de flesta har valt att bosätta sig. Inte minst beroende på att de stora arbetsplatserna inom vård, utbildning och handel finns här. I Skånes största stad Malmö bor det cirka 290 000 personer. Skånes andra stad när det gäller både yta och folkmängd är Helsingborg, som har 128 000 invånare. Det nästan 110 000 personer i Lund, medan Kristianstad har 78 000 invånare. 

Malmö är den stad i Sverige som bäst gör skäl för begreppet "mångfaldens stad". Ca 170 nationaliteter finns representerade bland befolkningen. 29 procent av Malmöborna är födda utomlands. Motsvarande siffror för Stockholm och Göteborg är cirka 20 procent och i hela Sverige 14 procent.


