Stockholm 2011-03
Årets Pelargon och SM i fågelholkar 
På Trädgårdsmässan Nordiska Trädgårdar, 24-27 mars, samlas hela TrädgårdsSverige och bjuder besökarna på flera tävlingar – 10 stycken. 

Bland annat utses Årets pelargon och SM i fågelholkar avgörs. 
SM i fågelholkar - för tredje året i rad går SM i Fågelholkar av stapeln på Nordiska Trädgårdar. Tävlingen riktar sig till skolor runt om i landet uppmanar elever att formge en egen fågelholk som sedan bedöms utifrån dess design, uppfinningsrikedom och funktionalitet. Fågelholken ska också uppfylla Naturskyddsföreningens kriterier för fågelholkar. Vinnaren av 2011 års tävling utses gemensamt av en jury och av mässbesökarna. 
Tävlingen ”Årets idéträdgård” visar det senaste inom växtarrangemang och trädgårdsdesign. Nytt för i år är att idéträdgårdarna bedöms av en jury med tydliga bedömningskriterier, som i år består av André Strömqvist, Allt om Trädgård; Elisabeth Svalin Gunnarsson, trädgårdsskribent och föreläsare; Ulrika Levén, Carnegie Art Award och Liss Annika Söderström, skulptör med passion för trädgårdar. Juryn bedömer sedan på plats; syfte, helhetsintryck, övergripande design, konstruktion och plantering. Prisutdelning sker torsdagen den 24 mars kl. 13.00 på scen Jordnära. Då delas utmärkelsen ”Årets idéträdgård” i guld, silver och brons ut på scenen.
 

Trädgårdens eldsjäl är ett pris instiftat av Riksförbundet Svensk Trädgård. Priset går till en medlem i Svensk Trädgård som entusiasmerar och osjälviskt ställer sin kraft till föreningens bästa. Prisutdelning torsdagen den 24 mars kl. 10.30 på scen Botanisera. 
Årets koloniträdgårdsfrämjare - utmärkelsen "Årets koloniträdgårdsfrämjare" delas ut av Gunnel Carlson, Koloniträdgårdsförbundet. Prisutdelning torsdagen den 24 mars kl. 10.45 på Scen Botanisera.
Bästa monter

Pris till bästa monter delas ut till den utställare som på bästa sätt förenar Koncept, Originalitet och Uppmärksamhetsvärde. Juryn består av Leif Johansson, scenograf Skansen, Eva Kasselring, projektledare Kasselring & Co och Kajsa Falck-Torlegård, kreativt ansvarig Formex. Prisutdelning torsdagen den 24 mars kl.13.00 på scen Jordnära.
Allt om Trädgårds stora pris delas varje år ut till någon som gjort TrädgårdsSverige vackrare. Pristagaren utses av Allt om Trädgårds redaktion. Möt pristagaren vid prisutdelning torsdagen den 24 mars kl.13.30 scen Jordnära.
Årets pelargon utses av Mäster Grön och administreras av Blomsterfrämjandet för att synliggöra bredden på pelargoner - ett segment som visar på många underbara variationer både i bladverk och dekorativa blommor. Varje år utses en pelargon, eller en sortgrupp av pelargoner som visar upp ett annorlunda ansikte än det som vi vanligtvis känner igen då vi till vardags pratar om pelargoner. Prisutdelning torsdagen den 24 mars kl.14.00 på scen Jordnära.

Gröna Pennklubbens pris - Gröna Pennklubben är en rikstäckande sammanslutning för Sveriges aktiva trädgårdsjournalister med cirka 100 medlemmar. Sedan år 2000 delar klubben ut ett årligt pris - Gröna Pennpriset - till personer som främjat trädgårdskulturen och bidragit med inspiration och nytänkande i trädgårdskonsten. Prisutdelning torsdagen den 24 mars kl. 15.00 på scen Botanisera.  

Årets trädgårdsbok - mässbesökarnas val bland de 10 nominerade presenteras Carita Wallman Larsson och Jörgen Orback, Stockholms Gartnersällskap i samverkan med FOR. Prisutdelning söndagen den 27 mars kl. 11.30 på scen Jordnära.
Bästa balkong - i årets balkongutställning tävlar nio deltagare om priset för ”Bästa balkong”. visas nio sköna balkonger tolkade på årets tema ”Plats för sinnen. Tid för grönska”.  Besökarna bjuds bland annat på Kalas i stan, Urban Garden och Sinne för Sekelskifte.  Prisutdelning söndagen 27 mars kl. 15.00 på scen Jordnära.

 
Läs mer på www.nordiskatradgardar.se eller www.tradgardsmassan.se
Nordiska Trädgårdar finns också på facebook.
För mer information kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, e-post lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller telefon08 749 43 79.
