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Pressemelding 2018-06-18

Knauf Insulations forskning baner vei for bærekraftig europeisk bygglovgivning

[bookmark: _GoBack]Knauf Insulations banebrytende forskning i Slovenia kan sette spor i fremtidig europeisk lovgivning når det gjelder bærekraftig bygging og livsløpsbaserte byggedirektiver.

I tilknytning til Knauf Insulations anlegg i Skofja Loka bygges et 640 kvadratmeter stort bygg – et testsenter med blandede løsninger for det nye europeiske bærekraftsinitiativet Level(s) – med hele firmaets kunnskap og produkter innen energisparing og bærekraftig bygging.

– Det nye bygget har vakt stor interesse fra Green Building Councils, DGNB, arkitekter og den slovenske regjeringen siden det tar sikte på å utvikle indikatorer som vurderer miljø og sosial ytelse for bygg under hele livsløpet, sier Vincent Briard, Sustainability and Product Regulatory Affairs Director i Knauf Insulation.

Kontakt:
Peter Isacsson, Nordic General Manager | +46 (0)706 45 00 06
Elin Gustafsson, Nordic Marketing Coordinator | +46 (0)703 65 66 04



Knauf Insulation er en del av Knauf Group, et familieeid globalt byggmaterialkonsern med en årlig omsetning på mer enn €5 milliarder. Som en av verdens ledende isoleringsprodusenter driver vi virksomhet i over 35 land og har flere enn 40 produksjonsanlegg som produserer glassull, steinull, ekstrudert polystyren (XPS), ekspandert polystyren (EPS) og ekstrudert polyetylen (XPE). Med flere enn 5500 ansatte er vi spesialister på isoleringsproduksjon, forskning og utvikling. Vi tilbyr avanserte løsninger for energieffektivitet for bygninger over hele verden. Les mer om oss og våre produkter på www.knaufinsulation.no
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