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Knusperhaus für Kinderpalliativzentrum Datteln
Süße Weihnachtsgrüße

Auf vollen Touren lief wieder die Weihnachtsbäckerei bei L&D, dem Betreiber des Betriebsrestaurants der Hauptverwaltung Dortmund der SIGNAL IDUNA. Eingeladen waren Kinder der SIGNAL IDUNA-Mitarbeiter, die in der Betriebsküche unter fachkundiger Anleitung ihre Backkünste erproben konnten. 

Neben einer Menge Plätzchen erstellten die kleinen Bäckerinnen und Bäcker wieder ein Knusperhaus. Thomas Sobkowiak, Abteilungsleiter Personalwirtschaft bei der SIGNAL IDUNA, und Tanja Gerick, L&D, übergaben am 8. Dezember das süße Bauwerk an Barbara Gertz vom Freundeskreis des Kinderpalliativzentrums Datteln. Zu dem Naschwerk gab es noch eine Geldspende.

Die Kinderpalliativstation „Lichtblicke“ ist Bestandteil der Vestischen Kinder- und Jugendklinik Datteln. Betreut werden hier vor allem Kinder und junge Erwachsene, die unter Erbkrankheiten leiden.
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Bildunterzeile: 
Barbara Gertz (r.), Freundeskreis des Kinderpalliativzentrums Datteln, übernahm das Dortmunder Knusperhaus für die Kinderpalliativstation „Lichtblicke“ von Thomas Sobkowiak, SIGNAL IDUNA und Tanja Gerick, L&D
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