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Lehdistötiedote 26.10.2009

Initial lisää tehokasta työaikaa paremmalla saniteettihygienialla
 – nyt ympäristöystävällisesti

” Yritykset voivat lisätä tehokasta työaikaa, parantamalla saniteettihygieniaa”, sanoo Harri Siukosaari Initialin toimitusjohtaja.” Sairauspoissaolot maksavat vuodessa 200 000 euroa menetettynä työaikana 100 hengen organisaatiossa keskiarvoluvuin laskettuna”, hän jatkaa.

Initial on saniteettihygienian asiantuntija ja pyrkii vaikuttamaan viihtyisämpiin, hygieenisempiin ja terveellisempiin työympäristöihin. Yritys työskentelee jatkuvasti kehittääkseen ympäristöystävällisiä tuotteitaan ja palvelujaan. Nyt Initial tuo ensimmäisenä markkinoille kaikissa Pohjoismaissa ja Suomessa täydellisen valikoiman ympäristöystävällisiä hygieniatuotteita, jotka on tarkoitettu käytettäväksi yleisissä wc-, pesu- ja taukotiloissa. Saippuat, shampoo ja paperit on merkitty pohjoismaisella Joutsenmerkillä. Se tarkoittaa, että tuotteiden kaikki ainesosat ovat biologisesti hajoavia ja niillä on vähäinen vaikutus ympäristöön. Myös desinfioivat hygieniatuotteet käsille ja wc-istuimelle ovat ympäristöystävällisiä ja täyttävät samat vaatimukset.
Initial tarjoaa palvelukokonaisuuden yritysten saniteettitiloille. Siihen kuuluu mm. vuokrattavat käsi- ja wc-hygienialaitteet, ilmanpuhdistajat sekä huuhteluvedenpuhdistusjärjestelmät. Initialin henkilökunta asentaa laitteet ja huoltaa ne säännöllisesti asiakkaiden tiloissa.
Ympäristöystävälliset hygieniatuotteet:

· Ympäristöystävällinen käsien desinfiointiaine tuhoaa bakteerit ja virukset 30 sekunnissa. Aine sopii usein toistuvaan käyttöön, koska se ei kuivata ihoa alhaisen alkoholipitoisuuden ja kosteuttavien aineiden ansiosta. 
· Ympäristöystävällinen wc-istuimen puhdistusaine puhdistaa ja desinfioi wc-istuimen. Wc-kävijät voivat huoletta käyttää istuinta kävijämääristä huolimatta. Puhdistusaine on alkoholitonta ja siksi hellävaraista iholle. Ainetta voi käyttää myös muilla pestävillä pinnoilla kuten istuimen huuhtelunapissa tai ovenkahvoissa.  
· Joutsenmerkityt neste- ja vaahtosaippuat sekä suihkushampoo hiuksille ja vartalolle sopivat usein toistuvaan pesuun. 
· Ympäristöystävällinen käsivoide auttaa säilyttämään ihon luonnollisen kosteuden. 
· Joutsenmerkitty wc-paperi ja paperipyyhe ovat 100 % kierrätettyjä ja kloorivalkaisemattomia. 

Lisää tietoa asiasta:

Jaana Suoranta, Viestintäjohtaja, Initial Pohjoismaat, puhelin: 050 596 2181, jaana.suoranta@initial.fi
Harri Siukosaari, Toimitusjohtaja, Initial Oy, puhelin: 0400 400 846,  harri.siukosaari@initial.fi
Tietoa yrityksestä:

Initial on Rentokil Initialin suurin liiketoiminta-alue, joka vastaa saniteettihygienian ja vaihtomattojen palveluista yrityksille. Initial on saniteettihygienian asiantuntija ja toimii Pohjoismaissa ja Euroopassa.
Rentokil Initial on maailmanlaajuinen yrityspalveluja tuottava yritys yli 79 000 työntekijällä 49 maassa kuten Euroopassa, Pohjois-Amerikassa, Aasian ja Tyynenmeren alueella sekä Afrikassa. Rentokil Initialin palveluja ovat hygieniaratkaisut, tekstiili- ja saniteettihygienia, kiinteistöpalvelut, tuholaistorjunta, kuriiripalvelut ja toimistojen viherkasvipalvelut. Yritys on Lontoon pörssissä. Suomessa Initial on saniteettihygienian ja Rentokil tuholaistorjunnan johtavia asiantuntijoita. Lisää tietoa yrityksestä  www.initial.fi.
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