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Blommogram lanserar Camilla Thulins Mors Dagsbukett

Nu lanseras designer Camilla Thulins Mors Dagsbukett i Blommogram Design Collection, som en hyllning till alla hårt arbetande mammor. Buketten består av hennes egen favoritblomma nejlikan, en gammal klassiker som nu kommer åter som en av de stora modeblommorna. 
I samband med att Blommogram firar 85-årsjubileum har kostymtecknaren och kreatören Camilla Thulin tagit fram en unik kollektion av vår- och sommarbuketter. Buketterna i Blommogram Design Collection säljs i de 800 butiker runtom i landet som är anslutna till förmedlingstjänsten. En av buketterna tillägnar Camilla Thulin alla mammor till deras egen dag den 25 maj.

· Dagens mammor sköter jobb, barn och hushåll och dessa hårt arbetande kvinnor förtjänar en blomsterbukett som håller i en månad. Jag valde nejlikan- min ständiga favoritblomma, vilket grundar sig i min vurm för det spanska uttrycket, säger Camilla Thulin om sin Mors Dags -bukett från Blommogram Design Collection.
Nejlikan - en modeblomma
Camilla Thulin, som själv är mycket blomsterintresserad, arbetade fram buketten med hjälp av floristen Johan Pettersson, som är nordisk mästare i blomsterbinderi. 
Resultatet blev en volyminös bukett av orange och cerise nejlikor samt brudslöja i en trendig 50-talkänsla. 
   Nejlikan har under de senaste åren vuxit som modeblomma och har det mesta man kan önska av en snittblomma. Den har stor variation i sorter och färger, går att köpa året om och är mycket hållbar. Nejlikan håller faktiskt i upp till en månad i vasen om den sköts rätt. 
Så här tar du hand om dina nejlikor:
Sköter du dina nejlikor rätt kan de hålla upp till en månad. Låt vattnet i vasen vara ljummet - runt 30°C, och häll i blomsternäring med första vattnet. Byt vatten då och då och fyll då gärna på med näring. Snitta om stjälkarna diagonalt- 2 cm av stjälken tas bort. Avlägsna även bladen på nedre delen av stjälken - inga bladdelar får förekomma i vattnet. Varje gång vattnet byts ska nya snitt göras för att uppsugningen av vatten ska bli bättre.


Blommogram Design Collection säljs i Interflorakedjans butiker, i blomsterbutiker anslutna till Blommogram samt på Interflora AB:s e-handelssida www.interflora.se under 2008. 
För mer information, kontakta Catharina Rissel, Interflora AB. Tel: 08-634 44 01, 

E-post: catharina.rissel@interflora.se

