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Vilken roll spelar religionen idag?

Hur påverkar globaliseringen, nya medier och migration religionernas roll i samhället i dag?  Lyssna till religionshistorikern Jan Hjärpe, på en föreläsnings- och diskussionskväll på Dunkers kulturhus den 20 november. Flera företrädare för olika religiösa samfund deltar.
Religion betraktas ofta som en personlig angelägenhet i Sverige. I vissa kulturer är hela vardagslivet, familjen och traditioner tydligt kopplade till och präglade av religionen. När människor med olika religiösa traditioner och kulturer flyttar till ett land med en annan kultur, upptäcker vi att vi många gånger ser på religion på olika sätt beroende på var vi kommer ifrån och vad vi är vana vid. 

Hur förhåller sig ett sekulärt samhälle till medborgare med olika religiösa synsätt och olika traditioner, och tvärtom?  Hur ändras religionernas funktion till följd av nya media, globalisering, migration och politiska skeenden?  Det är frågor kommer att diskuteras under kvällen. 
· Genom bättre kunskap om hur religionen påverkar exempelvis människors vardag kan vi förstå varandra bättre, och därmed ökar möjligheterna till en fungerande integration i samhället, säger Haxhi Osmanaj, integrationshandläggare i Helsingborgs stad.

Kvällens huvudtalare är Jan Hjärpe, religionshistoriker och professor emeritus i islamologi vid Lunds universitet, som ska tala om religionens roll och funktion i samhället. Olika aktörer från religiösa samfund, Helsingborgs stad och polisen i Helsingborg talar och diskuterar.

Föreläsnings- och diskussionskvällen riktar sig till allmänheten och till alla som möter människor av olika religioner i sitt jobb eller privatliv.

Plats och tid: Dunkers kulturhus, konferenssalen. Onsdagen den 20 november klockan 18:00-20:30. Kostnadsfritt. 
Alla är välkomna!
Program
Kl. 18.00 Inledning
Tulsa Jansson, moderator. Kort bakgrund till projektet ”Religionsdialog”
Kl. 18.15 Anna-Carin Mortenlind, chef för integrationsenheten berättar om
utvecklingsnämndens förvaltnings arbete inom ramen för integration och mångfald
[bookmark: _GoBack]Kl. 18.30 Religionshistorikern Jan Hjärpe ”Religionens roll och funktion i samhället”
Kl. 19.20 Egna reflektioner – Tulsa Jonsson. Samhällets värdegrund – Religionens roll
Kl. 19.30 Panelsdialog
Religionshistoriker Jan Hjärpe, Prästen Cecilia Bilqvist, Islamolog Othman
Tawalbeh, Polisen Karim Ottosson, Judiska församlingens representant, Laith Nissanka (Buddhistförsamlingen), Jalal Murad (Ezidiyan Huset), utvecklingsnämndes förvaltning i Helsingborgs representant Anna-Carin Mortenlind samt stadsdelsutvecklare Saul Sagnia.
Kl. 20.00 Workshop
Kristendomen, Islam, Buddhister, Judendomen, Ezidi och polisen i Helsingborg
Kl. 20.30 avslutning
Välkomna!
Kvällen arrangeras av den mångreligiösa gruppen i Helsingborg i samarbete med Helsingborgs stad. Den mångreligiösa gruppen är en fristående grupp som vill öka förståelsen för olika religioner och består av representanter för olika religiösa samfund i Helsingborg. 
För mer information kontakta
Haxhi Osmanaj, integrationshandläggare på integrationsenheten, utvecklingsnämndens förvaltning, telefon 10 62 08
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