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Presstext

Going är alltid övervakad av en webbkamera. Han har sin egen hemsida, fanclub, bakelse och en sång diktad till sin ära. Han är kallad ”Sveriges stora omslagspojke”. Efter en mindre lyckad fjolårssäsong skall han nu ut i årets första stora internationella tävling. Ska han kunna leva upp till mediernas, men framför allt till sina fans stora förväntningar? Hela Sverige sägs hålla tummarna för honom.

 
Producenten & Regissören: Johanna St Michaels

Johanna är uppvuxen i Värmland och har själv hållit på med trav, dels med att träna hästarna, dels som veterinärassistent och försäljare i toton. Hon red även Årjängsbanans första montélopp på 80-talet. Johanna flyttade till New York som 20-åring och utbildade sig till skådespelare på Lee Strassberg Institute och jobbade både på off Broadway och på olika teatrar i Los Angeles under en 12-års period. Hon har medverkat i många kort- och reklamfilmer. Johanna är även utbildad stillbildsfotograf och har en magisterutbildning från Göteborgs Universitet. Det var också där hon gjorde sin första film, Hälsningar och kramar, Bernhard. Filmen vann SFIs pris ”dokumentärfilmspremien” 2003. Hennes nästa film Snap Shots from Reality prisades med ”Special Mention” från Nordisk Panorama, 2005, och var även nominerad till ”Best International Short” på ”Bird Eye View Film festival”, ICA, London 2007. Filmen Travriket kom 2007 och var en samproduktion med SVT och handlar om livet runt en liten travbana i Värmland. Även denna film var mycket uppskattad av svensk press.
 
Klipparen: Kristina Meiton

Kristina är själv en mycket framgångsrik dokumentärfilmsregissör och var nominerad till Guldbaggen, 2005 för sin film Bagaren. Hon har klippt och regisserat bl a  Avtagssjälar, 2006, Jag vill att du skall veta, 2006, Så som du är människa är jag människa,2004. Hon jobbar just nu med en egen trilogi om arbetare i Sverige.

 
Bandet THE THE & Kompositören: Matt Johnson
Den internationellt erkända musikern och kompositören Matt Johnson har komponerat musiken för Going Live. Matt blev erkänd med sitt multimedia band THE THE på 80-talet med sånger som This is the Day, Uncertain Smile  och Life is Stronger then Death.  Matt bor och verkar i London. Han har även komponerat musiken till Johannas tidigare dokumentärer. 
