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engcon lanceert nieuwe vingergrijper

engcon, de toonaangevende wereldwijde fabrikant van tiltrotators, lanceert een geavanceerde, lichtgewicht en wendbare vingergrijper die het hanteren en tillen van twijgen, takken en boomstammen naar een heel nieuw niveau tilt. Hij is standaard uitgerust met EC-Oil, zodat je gemakkelijk van hydraulische aanbouwdelen kunt wisselen of de tiltrotator kunt loskoppelen. 

De vingergrijper is ontwikkeld in samenwerking met Hultdins AB en is uitgerust met armen die perfect zijn voor veeleisende taken zoals het hanteren van twijgen, takken en boomstammen. Hij opent soepel en subtiel wanneer je hem gebruikt. Je kunt tillen wat je nodig hebt zonder problemen met het puin dat erbij komt. Het feit dat het ook standaard is uitgerust met EC-Oil maakt het een van de unieke aanbouwdelen op de markt op zijn gebied, omdat je gemakkelijk kunt schakelen tussen verschillende hydraulische aanbouwdelen zonder de cabine te verlaten.

"De vingergrijper is een goede aanvulling op ons assortiment werktuigen," zegt Martin Engström, Product Manager bij engcon. "Dankzij nauw contact met onze eindklanten kunnen we producten ontwikkelen waarvan we weten dat er behoefte aan is op de markt. De vingergrijper in combinatie met EC-Oil is daar een uitstekend voorbeeld van," vervolgt hij.
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Neem voor meer informatie contact op met: 
Martin Engström, Product Manager
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61
engcon is de toonaangevende wereldwijde leverancier van draaikantelstukken en bijbehorende uitrustingsstukken die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid, veiligheid en duurzaamheid van graafmachines verhogen. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. engcon werd opgericht in 1990 en heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund in Zweden. Via 14 lokale verkoopkantoren en een betrouwbaar netwerk van dealers worden klanten overal te wereld bediend. De netto-omzet bedroeg in 2023 ongeveer SEK 1,9 miljard. het B-aandeel van engcon is genoteerd aan Nasdaq Stockholm. 
Bezoek www.engcon.com voor meer informatie.
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