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	Pressmeddelande 120206
Nya frysta enportionsrätter FELIX Thai – en stark upplevelse
Nu tar FELIX greppet om thaimat i frysen och lanserar tre nya rätter. 
 Kryddstark och smakrik mat har blivit väldigt populärt och vi ser en stor efterfrågan på exotiska rätter med svenskt ursprung. Rätterna har fått ett högt betyg i våra smaktester utförda av Ipsos Synovate vilket är mycket glädjande. Vi tror verkligen konsumenterna kommer att få sig en stark upplevelse, säger Cecilia Sajland, marknadschef på Procordia.
FELIX Thai kommer i tre vairanter varav två med ris och en med nudlar som bas. Alla rätter innehåller autentiska råvaror med krispiga grönsaker och är kryddstarka. Produkterna har alla fått äkta thailändska namn som t ex Kaeng Ped Gai som betyder Curry Röd Kyckling. Portionsstorleken ligger på 380 gram och serveras i skål.
 Upplevelsen ligger i smaken på rätterna och vi tror att dessa kommer framkalla härliga semesterminnen för många. När vi tagit fram dessa rätter har vi värnat om att de skall vara spännande exotiska smaker och att rätterna skall innehålla genuina råvaror såsom citrongräs, galangal, kaffir lime och koriander mm, sammanfattar Cecilia.
FELIX Thai kompletterar det tidigare sortimentet av enportionsrätter från FELIX Italia i frysdisken och ger konsumenter en större bredd av variation till lunch eller middag.
Tan Hai Aroi Na! – Smaklig måltid!
Högupplösta pressblider finns att hämta via vårt bildarkiv på www.procordia.se.
För ytterligare information, kontakta:

Cecilia Sajland, marknadschef, Procordia.
Tel: 070-606 53 98, e-post: cecilia.sajland@procordia.se
Helén Knutsson, kommunikation, Procordia.
Tel: 0765-38 55 78, e-post: helen.knutsson@procordia.se
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Procordia tillagar mat och dryck med kärlek och omtanke om människor och miljö. Våra varumärken är Felix, BOB, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Fun Light, Den Gamle Fabrik, Liva och Paulúns. Procordia är ett av Sveriges största livsmedelsföretag. Vi hade 2010 en omsättning på 3,3 miljarder kronor och har ca 
1 000 anställda i Eslöv, Tollarp, Fågelmara, Kumla, Örebro och Vansbro. Procordia ingår i den norska koncernen Orkla som är noterat på Oslobörsen.
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Svertges godaste varumiirken




