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Venture Cup lanserar ny tävlingsprocess för entreprenörer baserat på entreprenörernas eget recept

”Sjuklig optimism, en ängels tålamod, hud av teflon, mycket jävlaranamma och en gnutta storhetsvansinne.”

Så svarade en alumn till Venture Cup på frågan om vad som är de viktigaste framgångsfaktorerna för att lyckas med sin företagssatsning. Venture Cup är Sveriges ledande tävling för den som vill utveckla sin affärsidé till ett framgångsrikt affärskoncept och starta företag. Tävlingen startades av McKinsey & Co år 1998 med syfte att främja tillväxten av svenskt näringsliv. Efter 15 framgångsrika år med över 26000 tävlande entreprenörer och en gedigen lista av framgångsrika alumner så lanserar Venture Cup nu en ny tävlingsprocess baserad på dagens entreprenörers behov. Förändringarna grundar sig på entreprenörernas eget recept på vad som krävs för att lyckas.

Då 450 alumner som tävlat i Venture Cup svarade på vad de anser är de viktigaste faktorerna för att lyckas med sin företagssatsning så var det inte ett stort kapital, rejäl marknadsföring eller en revolutionerande produkt/tjänst som lyftes fram mest. Istället poängterades egenskaper hos individen som den absolut viktigaste framgångsfaktorn för att lyckas med sin satsning. 

Entreprenörerna lyfte fram vikten av att våga genomföra satsningen, tro på sin idé till 110%, att tidigt börja prata med sina framtida kunder, kompetenser hos entreprenören/teamet samt att ha ett brinnande engagemang. Receptet för framgång verkar således vara att inte låta sig nedslås av ekonomiska begränsningar, tuffa förutsättningar och mycket hårt arbete utan att istället investera sin tid och sitt villkorslösa engagemang i sitt företag. Detta har Venture Cup nu tagit hänsyn till i den nya tävlingsprocess som nu lanseras, genom att öka fokus på tidig kundverifiering, samt entreprenörens drivkraft och behov.

Följande tre huvudförändringar har gjorts i Venture Cups tävlingsprocess:

Mer flexibel och tillgänglig tävlingsprocess
Tävlingen arrangeras nu två gånger per år istället för en, vilket möjliggör för tävlingsdeltagare att gå igenom processen i sin egen takt då de antingen kan gör det på några månader eller ha nästan ett år på sig. Tävlingen kommer att bestå av tre moment: affärsidé, pitch och affärsplan. Samtliga moment kommer att vara öppna för inlämning och alla som deltar garanteras feedback från ideellt engagerade experter från näringslivet. Detta innebär att Venture Cup nu erbjuder entreprenörer sex möjligheter att hoppa på tävlingen under ett år.

Ökat fokus på att entreprenören skall lära känna sin kund
Tävlingsdeltagare uppmanas att i ett tidigt skede i sin företagssatsning lära känna sin potentiella kund och verifiera att det finns en efterfrågan av den tänkta produkten/tjänsten. Detta för att de skall kunna anpassa sitt värdeerbjudande därefter. Venture Cup kommer att erbjuda verktyg för att underlätta analysen av vad kunden vill ha.

Tävlingskategorier
Tävlingen delas upp i kategorier där en vinnare utses i respektive kategori. Detta öppnar upp för att en större bredd av nytänkande affärsidéer premieras, samt att alla som tävlar nu kommer få ännu bättre feedback från våra ideellt engagerade experter. 

För mer ingående information, vänligen se bifogad bilaga om förändringar i Venture Cups tävlingsprocess.



Välkommen på lanseringsfest av den nya tävlingen 22 november 2012

Lanseringsfest för Venture Cups nya tävlingsprocess hålls på sex orter i landet; Stockholm, Göteborg, Lund, Sundsvall, Umeå samt Luleå. Vi kommer då att berätta mer ingående om allt det nya i Venture Cups tävlingsprocess. 

Kl 19:00 kommer Annie Lööf att vara på plats på lanseringseventet i Stockholm och klippa bandet för den nya processen. Detta streamas på övriga orter. 

Lanseringsfest i Umeå
Tid: kl 18-20
Plats: Tripple Helix, Samverkanshuset, Umeå universitet.
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