Nu är nomineringen klar, Vem kommer ta hem seger i Venture Cup Syd?

Ett par hörlurar, en rekryteringstjänst, en ny vattensport, en app med personlig feedback till diabetiker, en film med fångad livshistoria av en person, ett projektledningssystem anpassat för byggbranschen, en navigationsapplikation eller ett effektivare sätt att utnyttja solpaneler på. Detta är vårens startfält i Venture Cup Syd för regionfinalen den 14 maj 2014.  

Nu är åtta bidrag klara inför den stora dagen då allt avgörs, nämligen vem som blir vinnare i Venture Cup Syd våren 2014. Det är två bidrag i varje tävlingskategori som tävlar om 25 000 kr. Sedan utses en totalvinnare för Venture Cup Syd som vinner ytterligare 100 000 kr. Det är juryn som avgör vem som tar hem den stora vinsten samt vinsten i varje tävlingskategorierna, ”Miljö & Energi”, ”Life Science & Teknik”, ”Människa & Samhälle” och ”Webb, Mjukvara & Media”. Den 14 maj på regionfinalen i Lund kommer det delas ut 200 000 kr, en kväll tillägnat till hungriga entreprenörer. 

I tävlingskategorin ”Människa & Samhälle” tävlar Afbild och eDiabeat. Idén till Afbild står Emely Christensson bakom som vill fånga människors livshistorier på film innan det är för sent. ”Idag har jag bara hans gamla glasögon, några fotografier och en banjo kvar, minnena börjar blekna. Kanske kan man se honom i vimlet från ett filmat släktkalas men hans danska brytning är för evigt förlorad”. eDiabeat står Richard Laurits och Annica Carnbring Belfrage för, en app som effektiviserar kommunikationen mellan diabetespatienter och vårdare. Sedan nio års ålder har Richard Laurits haft diabetes typ 1 vilket var en stor förändring för honom och hela hans familj och diabetes har varit en stor del av hans liv sedan dess.

I tävlingskategorin ”Life Science och teknik” tävlar Radinn och Melaud mot varandra. Melaud kommer från Sammy Pergament och Amir Adlouni som utvecklar ett par hörlurar med integrerade pulsmätare. Idén kom till när släkt till Sammy Pergament berättat hur de somnat med sina hörlurar och därefter vaknat med en opassande låt på en mycket hög volym och försökt hitta en lösning på problemet. Melauds motståndare är Radinn som Philip Werner, Filip Böttcher och Oskar Odén står bakom och är en eldriven jet-wakeboard. “Jag tror att det är en kombination av att vi har utvecklat en unik produkt med en bra potentiell marknad, att vi är drivna nog att faktiskt kunna realisera vår lite galna idé”, så säger Philip Werner från Radinn.

Alexandros Sopasakis, Mohammed Younis, Sven Olsson och Anders Boman tävlar I “Miljö & Energi” med Ximantis. Framtidsplanen med Ximantis är att få ut produkten till en stor marknad och bygga ett internationellt företag. Ximantis har utvecklat en metod som kan förutsäga framtida trafikflöden i realtid. Steven Curtis och Joshua Kirkman tävlar också i ”Miljö och Energi” med LuvSolar. Under sommaren kommer de båda att lägga ner all sin tid på projektet då de tror att detta kan bli något bra. LuvSolar för samman individer med kapital för människor på landsbygden/ förortsområden som kan dra nytta av solenergi och solpaneler. 
 
I tävlingskategorin ”Webb, Mjukvara och Media” tävlar Fiedly och Aura. Fiedly drivs av Sven Paulin och Daniel Krusenstråhle som utvecklat ett projektledningssystem för byggbranschen och ger en öppenhet mellan arbetsledare, medarbetare och kunder. Både Sven och Daniel har drivit företag tidigare och Daniel har även tävlat i Venture Cup. ”Efter att verktyget verifierats av nuvarande pilotkunder i Skåneregionen siktar Fieldy på att bli det marknadsledande projektledningsverktyget för byggsektorn i Norden”, säger de båda grundarna. Aura är en onlinetjänst som förenklar jobbsökandet för alla kandidater på arbetsmarknaden. ”Efter att ha lyssnat på flertalet vänner som letat nytt arbete och hur alla beklagar sig över hur oerhört omständligt det är att skapa samt uppdatera konton och hålla sig aktiv på olika jobbsökningshemsidor kom Aura till.”, säger Alexander Fredh-Ojala från Aura.
Nominerade i Venture Cup Syd våren 2014

Kategori: Människa & Samhälle
Afbild, Emely Christensson
Lefvande lifsporträtt. Föreviga dina föräldrar, far-/morföräldrar eller ditt livs historia på film. Ge familjesagan, farmors röst, skratt och livsråd till barn och barnbarn. Den perfekta personliga presenten till dop, studenter, födelsedagar och bröllop. Fler spännande filmkoncept erbjuds, likaså äldreporträtt och en bok med svenska folkets minnen. Var förklok idag. Inte efterklok imorgon. Afbild. Överraskande intryck- bestående aftryck! 

eDiabeat, Richard Laurits och Annica Carnbring Belfrage
eDiabeat är en plattformsoberoende webbapplikation som använder KBT och spelmekanismer för att skapa engagemang och en hållbar livsstilsförbättring.
eDiabeat ger personlig feedback i realtid och effektiviserar kommunikationen mellan patient och vårdgivare. eDiabeat leder till en jämlik, kunskapsbaserad och patientcentrerad diabetesvård samt bidrar till sänkta
sjukvårdsvårdskostnader.

Kategori: Life Science och Teknik

Melaud, Sammy Pergament och Amir Adlouni
Melaud är ett par ultrakomfortabla hörlurar med integrerade pulsmätare. Hörlurarna tar, med sin patenterbara teknik och funktion, sig an ett problem som miljontals resenärer och pendlare drabbas av dagligen. Dessutom kommer Melaud att angripa ett folkhälsoproblem som var tredje svensk lider av. Melauds tekniklösning är mycket strömsnålare, billigare och tar mindre plats än befintliga alternativ.

Radinn, Philip Werner, Filip Böttcher och Oskar Odén
Radinn AB är ett företag som utvecklar och säljer innovativa produkter, vår första produkt är en lätt och snabb elmotordriven vattenfarkost som liknar en blandning mellan en vattenskoter, surfbräda och wakeboard. 
Det är en lyx-vattensportprodukt som kommer att säljas huvudsakligen till USA, Karribien och södra Europa.

Kategori: Miljö och Energi

Ximantis, Alexandros Sopasakis, Mohammed Younis, Sven Olsson och Anders Boman
Ximantis har utvecklat en unik metod som i realtid kan förutsäga framtida trafikflöden. Metoden bygger på en ny matematisk modell som gör det möjligt att simulera trafik av hög densitet väldigt effektivt. Genom att erbjuda en navigationsapplikation med denna metod kan bilförare undvika trafikköer innan de inträffar och därmed optimera sin körning på bästa sätt.

LuvSolar, Steven Curtis och Joshua Kirkman
In developing a peer-to-peer lending and investment platform, LuvSolar connects individuals with capital in urban centers to people in rural / suburban areas who can benefit from solar energy. Investors provide capital to the platform in which LuvSolar commissions solar panels to trustworthy clients. Over the course of the loan, the investor will receive a financial incentive along with the knowledge of a social and environmental impact while the recipient achieves renewable energy and energy security.

Kategori: Webb, Mjukvara och Media

Fiedly, Sven Paulin och Daniel Krusenstråhle
Fieldly är ett projektledningssystem specialanpassat för byggsektorn. Systemet levererar signifikanta tids- och kostnadsbesparingar genom att eliminera administrativt pappersarbete och ger en total öppenhet med information mellan arbetsledare, medarbetare och kunder. Samtidigt ger systemet full kontroll över företagets dagliga verksamhet vad gäller arbetsuppgifter, materialflöde och kostnader.

Aura, Alexander Fredh-Ojala, Philip Stankovski, Frode Thorsén, Alexander Liljengård, Patrik Andersson, Johan Eng Larsson, Louise Berthu, Mikael Brorsson, Markus Östergren, Joakim Hembrink
Aura är en unik onlinetjänst som förenklar jobbsökandet för alla kandidater på arbetsmarknaden. Ögonblickligen, och med endast ett knapptryck, skapar och uppdaterar Aura konton för användaren på alla tillgängliga och relevanta rekryterings- och jobbsökningshemsidor. Att hitta det perfekta jobbet har aldrig varit enklare!
[bookmark: _GoBack]Frågor hänvisas till Jenny Sandberg på Venture Cup Syd, jenny.sandberg@venturecup.se 0708240628
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