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Den førende slibeproducent Saint-Gobain har lanceret Norton Winter Foundry X, et nyt sortiment af elektroplaterede enkeltlags SuperAbrasive skiver fremstillet med nikkelbinding samt korn af høj kvalitet. Produktet er designet til at reducere varme- og belastningsproblemer, når de bruges til afgratning, skæring, og slibning på støbejern.
Foundry X tilbyder unik kornkvalitet, maksimal koncentration på slidzonen og den bedste homogenitet. Test har vist, at denne premium-kombination gør produktet mere effektivt til fjernelse af materiale og øger levetiden og produktiviteten og sænker prisen pr. del sammenlignet med ethvert andet elektroplaterede skive på markedet.
Desuden muliggør den forbedrede produktivitet op til 50 gange flere emner pr. skive sammenlignet med konventionelle slibeskiver. Foundry X-skiven har også en længere produktlevetid, hvilket betyder længere tid mellem opsætninger og reduceret nedetid. 
Foundry X er et mere “rent” produkt og producerer betydeligt mindre støv og lugt end traditionelle skiver, og dette giver et sundere arbejdsmiljø.

Viggo Johannesen Key Account Engineered Mrk. udtaler: “Foundry X er et vigtigt skridt i slibebranchen. Som en markedsledende løsning er dette produkt det oplagte valg for vores kunder for at nå alle deres kvalitetskrav og produktivitetsmål. Dette produkt sætter nye standarder for levetid og kvalitet.

Alle Foundry X-skiver er lavet til at imødekomme dine præcise krav. De fås i forskellige profilformer og
skivestørrelser for at imødekomme specifikke behov for slibning af støbte materialer. 
For mere information om Norton Winter Foundry X-skiver, kontakt din lokale Norton Winter-repræsentant eller besøg www.s-g-a.dk
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