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Pressmeddelande 20130916

Fina fisken för Sabis på Dagligvarugalan
Mat- och serviceföretaget Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) har med butiken Sabis Fältöversten utsetts till "Årets Fiskavdelning 2013". Butiken vann förra året i klasserna "Årets Butik" och "Årets Kött & Charkavdelning" Priserna delades ut på Dagligvarugalan 2013 under torsdagskvällen. Juryns motivering till Årets Fiskavdelning löd:
[bookmark: _GoBack]”Kunderna möts av en ljus, välkomnande avdelning som tydligt lyfter fram matglädjen. Exponeringen i den manuella disken med ett noga utvalt sortiment och ett genomtänkt färgspel, kombinerat med en intresserad och kunnig personal gör avdelningen till en inspirerande och givande upplevelse."
- Helt fantastiskt att vi kan följa upp förra årets storslam med att vinna i ytterligare en klass. Vår fiskdisk är mycket uppskattad av våra kunder och det är naturligtvis också roligt för oss som jobbar i butiken. Tack till Dagligvarugalan och tack till våra kunniga och intresserade kunder. Det är för dem vi hela tiden försöker höja oss, säger butikschef Krister Skeppler.


Sabis Fältöversten har sedan tidigare också vunnit rikstävlingen ”Arla Foods Guldko” fyra gånger. Tre gånger för Bästa Matglädjebutik, senast 2013, och en för Bästa Snabbmålsbutik och är därmed landets mest dekorerade butik.
För ytterligare information;
Ove Eriksson - Affärområdeschef Sabis
Tel: 070-584 85 24
e-post: ove.eriksson@sabis.se 
www.sabis.se


Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett svenskt, helägt familjeföretag grundat 1874 som arbetar efter devisen ”Passion för mat”. Idag driver Sabis ett antal enheter i Stockholm inom tre affärsområden: SABIS BUTIKER med sju matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med tjugotvå restauranger och tio caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och tre dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag 650 medarbetare.
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