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Tikkurilan Helmi Kalustemaali -perhe täydentyy

Tikkurila tuo markkinoille joukon älykkäitä täsmätuotteita, jotka ovat optimoitu toimimaan parhaalla mahdollisella tavalla juuri kyseessä olevalla maalausalustalla. Tällaisia ovat Helmi Kalustemaali -perheeseen kuuluvat uutuudet Helmi Patterimaali, Helmi Listavalkoinen ja Helmi Kalustekitti.
 
Helmi Patterimaali on kellastumaton ja hyvin peittävä valkoinen maali vesikiertoisiin pattereihin ja putkiin. Tuote ei pehmene lämmöstä, joten pintaa ei tartu lika eikä pöly. Erityisesti, jos seinä on saanut uuden hienon maalipinnan, korostuu tarve kaunistaa myös patterit.

Helmi Listavalkoinen on erittäin hyvin tasoittuva taitettu valkoinen maali listoille, oville ja ikkunoille. Listat ovat yleisesti teollisesti käsitelty tietyllä murretulla valkoisella sävyllä. Juuri näihin pintoihin on kehitetty uudelleenmaalausta varten Listavalkoisen valmissävy. Se korostaa kauniisti seinämaalin sävyjä.

Helmi Kalustekitillä paikkaat kalusteiden, ovien ja ikkunoiden pienet kolot ja naarmut helposti. Erityisen hienorakenteinen koostumus antaa erinomaisen, sileän pinnan maalille. Tuote kuivuu nopeasti. Maksimi täyttökyvy on 3 mm ja väri valkoinen.
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Tikkurila Oyj
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www.tikkurila.fi/helmilistavalkoinen
www.tikkurila.fi/helmipatterimaali
www.tikkurila.fi/helmikalustekitti




http://213.138.147.67/tikkurila/Login.jsp?colID=YTXSfTFn






Tikkurila on johtava maalialan ammattilainen Pohjoismaissa ja Venäjällä. Olemme perinteikäs suomalainen yritys, joka toimii nykyään 16 maassa. Laadukkaiden tuotteiden ja kattavien palvelujen avulla varmistamme markkinoiden parhaan käyttäjäkokemuksen. Kestävää kauneutta vuodesta 1862. 
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