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TØR ASFALT DØGNET RUNDT
Snart kan du drible, danse og dyrke parkour døgnet rundt i StreetMekka i København, der fra april lover tør asfalt til alle. 

Fra fredag den 5. april kan du dyrke gadeidræt på alle tider af døgnet i tørre og varme omgivelser, når gadeidrætsfaciliteten StreetMekka på Vesterbro, der drives af organisationen GAM3, skifter fra dags- til døgnåbent. 

GAM3 introducerer døgnåbent i StreetMekka for at gøre idrætten lettere at dyrke og fjerne den tidsmæssige barriere, der forhindrer nogle i at dyrke idræt. Dette er en del af en større vision om at gøre idræt mere tilgængelig på alle punkter – fra prisniveau til åbningstid. Samtidig handler det om at styrke mulighederne for, at de tusindvis af københavnere, der dyrker gadeidræt, kan udfolde sig frit. 

”Gadekulturen handler om initiativ, kreativitet og vildskab og skal ikke over-organiseres eller tæmmes. Det er vigtigt, at vi ikke gør vilddyret til et husdyr. Så derfor vil vi i GAM3 åbne den tørre asfalt op 24syv og give plads til de frivillige og selvorganiserede initiativer, der er essensen af kulturen,” fortæller Mikkel Gjelstrup, der er daglig – og snart også natlig leder af StreetMekka. 

Det er StreetMekkas medlemmer, der på egen hånd skal igangsætte aktiviteterne i de ubemandede timer – ganske som det sker rundt omkring på byens udendørs baner på de lange, lyse sommernætter. Og nu kan gadeentusiasterne se frem til tør asfalt og lys hele året rundt.

FORELSKET I ASFALTEN
Men de udvidede åbningstider er ikke bare et udtryk for at ville gøre det lettere at dyrke gadeidræt. Det er også en kærlighedserklæring til den sorte, klistrede stenmasse. 

”Vi elsker asfalten og den aktivitet, der foregår på den. Men det danske vejr gør det ofte svært at dyrke kulturen på gaden. Med de udvidede åbningstider vil vi give god og ikke mindst tør asfalt til alle med hang til gadeidræt og street kultur,” siger Mikkel Gjelstrup.   

PRAKTISK INFORMATION

Hvad: 

Gadeidrætsfaciliteten StreetMekka holder døgnåbent

Hvor: 

Enghavevej 82 D – 2450 København SV

Hvornår: 
Pr. 5. april 2013
Hvordan: 
Indgang i StreetMekka kl. 14-09 kræver medlemskab – det koster 20 kr. at blive medlem, og herefter er indgangsprisen mellem 10-20 kr. Book StreetMekka i tidsrummet 09-14 på StreetMekka.dk/booking

Mere info:
StreetMekka.dk 

Pressefotos: 
StreetMekka.dk/presse

KONTAKT
Mikkel Gjelstrup, Leder af StreetMekka

Tlf. 3323 6665. Mobil: 4057 5557. Email: mikkel@StreetMekka.dk

HVAD ER STREETMEKKA?

StreetMekka er en indendørs asfalteret gadeidrætsfacilitet med 2.240 m2 unikke faciliteter til street basket, street dance, break dance, parkour samt DJ- og Street Art skole, hvor børn, unge og andre med hang til gadekultur kan dyrke deres passion i rå og autentiske omgivelser. Fra 5. april 2013 skifter StreetMekka til døgnåbent. Fra kl. 14 til 09 via adgang med et StreetMekka medlemskort. Her vil være bemanding indtil kl. 23. Fra kl. 09 til 14 for skoler eller institutioner, der booker på StreetMekkas hjemmeside. 
StreetMekka åbnede 16. oktober 2010 og har allerede oprettet over 5.000 medlemmer, afholdt over 2.475 gadeidrætstræninger samt registreret 8.065 udlån af basket- og fodbolde.

Formålet med StreetMekka er at skabe en gadeidrætsfacilitet, der med vægt på bevægelse, tilgængelighed, brugerinddragelse og fleksibilitet vil skabe et frisk pust til den københavnske ungdoms- og idrætskultur. I samarbejde med Flow Dance Academy, Street Movement og en lang række frivillige og trænere tilbyder StreetMekka let tilgængelige idræts- og fritidsaktiviteter for Københavns unge.

Københavns Kommunes og Lokale- og Anlægsfonden har hver givet hhv. 19 og 3 mio. kr. til etablering af StreetMekka. Nonprofit organisationen GAM3 har indgået en aftale med Københavns Kommunes Kultur- og Fritidsforvaltning omkring driften af StreetMekka, som årligt beløber sig til 3,2 mio. kr.
Der arbejdes på at udbrede konceptet til landets øvrige regioner inden for de næste tre år


HVAD ER GAM3?

GAM3 er en non-profit organisation, der organiserer gadeidræt for børn og unge i 32 udsatte boligområder i Danmark samt i Mellemøsten. Derudover driver organisationen gadeidrætsfaciliteten StreetMekka på Enghavevej i København.
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