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Oldtimer-Messeauftakt: Gemeinsame Sache bei der Bremen Classic Motorshow 
Mannheim 03. Februar Zum dritten Mal ist BELMOT aktiver Teilnehmer der Bremen Classic Motorshow, die dieses Mal mit dem Design der Keilform der 70er Jahre eine Sondershow bietet. 2016 steht für BELMOT ganz besonders im Zeichen der guten Nachbarschaft. Die Oldtimerversicherung der Mannheimer Versicherung hat sich gezielt mit zwei weiteren starken Partnern aus der Szene zusammengeschlossen: Oettinger Sportwagen und HERRENFAHRT. Alle drei Namen stehen für hochwertige Produkte, umfassenden Service z.B. in der Beratung und Werterhaltung und bilden deshalb ein stimmiges Team. 
Seit 1988 bietet Oettinger Sportwagen in Hamburg u.a. Unterstützung beim Verkauf sowie bei der Wartung und Reparatur von Porschefahrzeugen an. Als leidenschaftlicher Oldtimer- und Porscheliebhaber stellt das Unternehmen diese Fahrzeuge am ersten gemeinsamen Messestand (Halle 4, Stand 22/28) aus:

· PORSCHE 911 Carrera 3.2 Coupé aus 1985 mit nur 110.000 Km

· PORSCHE 911 SC Coupé aus 1983, deutsche Auslieferung

· Volkswagen T 1, Schweizer Militärbus
HERRENFAHRT vervollständigt als dritte Säule das Paket: Das Mannheimer Start-up Unternehmen steht für hochwertige Autopflegeprodukte und bereitet direkt vor Ort die drei von Oettinger ausgestellten Wagen auf. 
Wer die Frage des BELMOT-Gewinnspiels "Welcher Autohersteller feiert dieses Jahr sein 100-jähriges Jubiläum?" richtig beantwortet, hat die Chance, ein HERRENFAHRT Premium-Pflegeset zu gewinnen.   
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Weitere Infos

Messestand: Halle 4, Stand 22/28
BELMOT
www.belmot.de

facebook.com/mannheimer.belmot

Oettinger Sportwagen

http://www.oettinger-sportwagen.de/de/index.html
HERRENFAHRT

https://herrenfahrt.com/
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Hintergrund: 

Die Mannheimer Versicherung AG ist spezialisiert auf individuelle Versicherungslösungen für anspruchsvolle Privatkunden und mittelständische Firmenkunden. Für unsere Zielgruppen haben wir hochqualitative Markenprodukte entwickelt, zum Beispiel ARTIMA( für Künstler und Kunstsammler, BELMOT( für Oldtimerbesitzer und M-ERGIE( für Elektrofahrzeuge. 

Mit einigen unserer Marken gehören wir zu den führenden Versicherern in Deutschland. Mit SINFONIMA( sind wir einer der führenden Musikinstrumentenversicherer. Mehr als die Hälfte aller Juweliere in Deutschland haben sich für VALORIMA( entschieden. Mit PRIGOM( ist die Mannheimer einer der maßgeblichen Versicherer von Golfplätzen.

Als mittelständisches Unternehmen mit Sitz in Mannheim bieten wir unsere Produkte auf dem deutschen Markt, in anderen EU-Ländern und in der Schweiz an. 

Die Mannheimer Versicherung AG erzielte im Geschäftsjahr 2014 Beitragseinnahmen von 317 Mio. Euro und betreute rund 750.000 Versicherungsverträge. Sie beschäftigte 2014 im Durchschnitt 470 Mitarbeiter. Im Außendienst arbeitet sie mit ca. 300 selbstständigen AgenturPartnern sowie 2.500 Maklern zusammen. 

Sie ist Teil des Continentale Versicherungsverbundes auf Gegenseitigkeit, der mit 3,5 Mrd. Euro Beitragseinnahmen und rund 6.900 Menschen im Innen- und Außendienst zu den großen deutschen Versicherern zählt.
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