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Bakgrundsinformation och citat – Guldkaggen

Fastigheten Guldkaggen 
· Ägs av ALM Equity AB
· Hyrs av Kompiskaggen AB
· Byggår: 1600-talet
· [bookmark: _GoBack]Yta: 1.127 kvm 
· Adress: Burgsviks hamn 4, 623 35 Burgsvik

Guldkaggen
Guldkaggen ligger i ett gammalt hamnmagasin från 1600-talet med ruff och charmig stil, inkilad mellan en vacker badstrand och en modern småbåtshamn i Burgsvik på Gotland. Guldkaggen har drivits som värdshus under åren 1969-2006, men stått tomt sedan stängningen, med undantag för mindre inslag av kiosk- och vandrarhemverksamhet. Den 21 juni 2014 öppnar Guldkaggen igen med restaurangverksamhet, café, barer och vattenaktiviteter. Bakom den nya satsningen står fyra kompisfamiljer.

Restaurangen heter Potobers och är en restaurangidé med fokus på nya och klassiska potatisrätter kombinerat med goda sommarsallader, fisk- och kötträtter. Potobers bar utmärker sig genom att servera 100 olika sorters öl, vilket gör den till en av Gotlands mest välsorterade ölbarer. I café Glada Glassen kommer det att finnas glass med annorlunda godis-toppings, hembakade kakor, kaffe och strandsmörgåsar. Den karibiska utomhusbaren One Love kommer att spela reggae-vinylskivor, anordnar grillkvällar och after beach-häng. Vid badstranden kommer Vattenleken att finnas, vilket är en offentlig strand och vattenlekplats med olika aktiviteter och leksaker.

Kompisfamiljerna
Kompisfamiljerna består av åtta vuxna och tio barn från Gotland, Värmland, Skåne, Stockholm och Västergötland som umgåtts med varandra i över 20 år. Tillsammans driver de företaget Kompiskaggen AB och varumärket Guldkaggen, samt undervarumärkena Potobers, Glada Glassen, One Love och Vattenleken. 

Personligt:
Mattias Nordberg: 	- Krögare och grundare av Visby Creperie & Logi och initiativtagare till Guldkaggen. 

Susanne Liljenberg: 	- Konceptutvecklare och en av grundarna till inredningskedjan Granit 	och Leva Kungslador på Gotland. 

Anett Jormeus: 	- Konceptutvecklare och en av grundarna till inredningskedjan Granit.

Jacob Jormeus: 	- Ekonomichef inom detaljhandeln sedan 20 år tillbaka.

Anki Johansson: 	- Lokförare vid Statens Järnvägar. 

Joakim Johansson: 	- Konceptutvecklare på varumärkesbyrån Spacerabbit. 

Pia Roos: 		- Frilansande projektledare inom reklam och design. 

Håkan Redemo: 	- Marknads- och omvärldsanalytiker inom telekom på Skanova.


Citat från kompisfamiljerna

Potobers (Mattias Nordberg)
Mattias Nordberg, Gotländsk krögare, potatisälskare och grundare av restaurang Potobers i Guldkaggen:
· Potobers-idén bygger egentligen på tre personliga kärlekar; kärleken till musik, potatis och öl, allt förenat i en restaurang. Starkast är kärleken till potatis som jag haft ända sedan jag var liten. Jag kan tycka att tillbehören är minst lika viktiga som själva kött- och fiskbiten, men att de ofta hamnar i skymundan på menyn. Så jag vänder på det hela och låter potatisen vara hjälte. I praktiken innebär det att vi erbjuder ett antal klassiska potatisrätter som alltid finns på menyn och att det finns lite fler potatistillbehör än vanligt. Men allt på menyn innehåller inte potatis. Det finns även somriga sallader och rätter som fungerar både med och utan potatis.
· Vad gäller musiken och ölen så kör vi olika teman på kvällarna med bland annat bufféer och Potogrill som knyts ihop med olika musikupplägg, t ex trubadurer, mindre band och popgiss. Vi tar emot både bordsbokningar och drop-in. Och så har vi en av Gotlands mest välsorterade ölbarer med över hundra sorters ölvarumärken att välja mellan.

Potobers bar (Mattias Nordberg)
Eldsjälen bakom Potobers bar är krögaren Mattias Nordberg som också är medlem i Wisby Ölgille:
· Jag är intresserad av öl och har alltid drömt om att skapa en ölbar där det finns en hel vägg fylld av ölvarumärken att välja mellan. Basutbudet bestå av lokal öl från Gotlands Bryggeri, kompletterat med noga utvalda ölvarumärken från hela världen i begränsade upplagor. I baren finns det både prisvärd och god fatöl och lite exklusivare flasköl, alltifrån mörkaste stout till ljusaste lager.
· Det ska kännas kul för en ölälskare att komma till Potobers. Ambitionen är att bli en av Gotlands mest välsorterade ölbarer och bli en självklar öldestination för alla som är nyfikna på ny och annorlunda öl.

One Love (Joakim Johansson)
One Love är en karibiskt inspirerad utomhusbar som spelar vinylskivor. Musikstilen domineras av vintage reggae – dvs rocksteady, ska, old school dancehall, lovers rock, roots reggae och dub. Bakom bardisken står Joakim Johansson som är ett hängivet fan av all baktakts-musik:
· All musik man kan gunga till är bra. Roligast är det att spela gamla reggae-vinyler från 60-70-talet för den musiken är ofta så oskyldigt glad och livsbejakande. Men jag spelar också lite modernare roots reggae. Bob Marley finns såklart på skivtallriken lite då och då och ibland kan det nog komma några musikaliska stickspår av jazz, blues, soul, afro och calypso. Men det är främst gungeligungande, somrig kärleksreggae som gäller.

Glada Glassen (Anki Johansson, Jacob Jormeus)
Café Glada Glassen ligger strax intill Guldkaggen och Anki Johansson är en av de som ansvarar för caféet:
· Vi har bestämt oss för att nörda in på roliga toppings till glassen – inte bara vanliga nötter och chokladsåser utan massor av riktigt godis som man blir glad av att titta på. Det roliga med toppings är ju att man själv får komponera den perfekta glassen. Om vi hinner så gör vi även egen hemgjord isglass till barnen.

Utöver glass så säljer Glada Glassen även kakor, kaffe och strandsmörgåsar. Jacob Jorméus, som också jobbar med caféet, brinner för kakbak:
· Jag gillar att baka. Det mesta vi serverar är hembakat med riktigt bra råvaror. Min favorit är hallongrottor. Till kakorna och glassen serverar vi gott kaffe och så finns det smörgåsar och frukt till våra strandgäster.



Vattenleken (Susanne Liljenberg)
I Burgsviks hamn finns en av Sudrets mest barnvänliga sandstränder med långgrunt vatten, närhet till restaurang, café och bar samt offentliga toaletter. I hamnen, sidan om stranden, finns även badbryggor och ett hopptorn. Nytt för i år är att Guldkaggen bidrar med olika sorters strand- och vattenaktiviteter.
· Det handlar om enkla saker såsom beach-volleyboll, traktor-badringar och mindre vattenleksaker. Med lite tur med sponsorer så kanske vi även får hit ytterligare aktiviteter, säger Susanne Liljenberg som för Guldkaggens räkning engagerat sig i badstranden.
· Vi har själva egna barn och vet att många av besökarna på Sudret är barnfamiljer, så det känns extra viktigt att det händer något kul vid stranden som är gratis eller som inte kostar så mycket pengar.

Musik och evenemang (Pia Roos)
På Guldkaggen möter man musik i olika former. Ibland lugn och harmonisk, ibland mer energisk. 
· Guldkaggen står för en väldigt personlig blandning av musik som speglar den musik flera av oss i kompisfamiljerna gillar. Varje verksamhet har sin musik, säger Pia Roos som jobbar med Guldkaggens marknadsföring.
· Restaurang Potobers spelar främst frihetsmusik från 60-70-talet i en blandning av folk, rock och country. One Love bar kör mestadels reggae och caféet spelar klassisk musik på morgonen och nutidspop och rock framåt eftermiddagen. 
· Under sommaren 2014 planerar vi att ha en del live-akter i form av trubadurer och mindre band samt dj-spelningar, men programmet är inte spikat ännu. Vi kommer att presentera små och stora mat- och musikhändelser – tre till fem dagar i veckan. Vi snickrar för fullt på ett sommarkalendarium som blir klart i maj/juni.

Utseende och stil (Anett Jormeus, Håkan Redemo)
Återvinning är ett av ledorden för Guldkaggen. Det mesta i yttermiljön är skapat av begagnat material och en stor del av inredningen kommer från familjernas privata hem, loppisar och auktioner. 
· Vi har ansträngt oss för att jobba med begagnat virke; lastpallar, drivved, ja allt som vi lyckats hitta och som vänliga människor har skänkt till oss. Vi försöker jobba resurssmart, hållbart och estetiskt. Det känns både rätt och vackert med återvunnet material, säger Anett Jormeus som tillsammans med Håkan Redemo ansvarar för Guldkaggens utseende.
· Utomhusmiljön är nog det roligaste att jobba med, säger Håkan Redemo. En stor del av våra möbler bygger vi av gamla uttjänta lastpallar på ett enkelt men hållbart sätt. Lastpallarna har gått att använda till alltifrån soffor och fåtöljer till bord och barer. 


Turist-tips

Turist-tips: Burgsvik
Burgsvik ligger 8 mil söder om Visby och är huvudorten på Gotlands sydspets. Burgsvik är en naturlig utgångspunkt för upptäcktsresor runt Sudret med bil, cykel eller genom vandring.
· Guldkaggen: Anrikt hamnmagasin med nyöppnad restaurang, café, barer och vattenaktiviteter i Burgsviks hamn. Fokus på bad, mat och musik.

· Burgsviks marknad: Myllrande marknad och loppis, varje lördag hela sommaren.

· Fiket: Kultkonditori som ligger mitt i byn. Även restaurang och bageri.

· Peters Arkiv: Vintagebutik med de rätta prylarna och möblerna.

· Grå Gåsen: Personligt pensionat och bra krog, känt från TVs ”Så mycket bättre”. Restaurang, pub och musik.

· Stenfabriken: Kalkstensfabrik som fortfarande är i bruk.

· Burgsviks Camping: Prisvärt boende nära havet, hamnen och Guldkaggen. Camping, stugor, restaurang och kiosk, samt swimmingpool.

· Burgsviks hamn: Gästhamn: 57 02,17 N  018 15,53 E. Största djupgående till kaj: 3,5 m. 

· Dessutom: Ica (utlämningsställe för Systembolaget), Shell (post- och apoteksombud), biograf, bibliotek, cykeluthyrning, gym, yoga, tennisbanor, järnaffär, frisör, tandläkare och fler caféer/restauranger.


Turist-tips: Övriga Sudret
Med södra Gotland, eller Sudret, menas i regel den del av ön som börjar i Hemse. Söder om Havdhem kallas av gotlänningarna för Storsudret.
· Hemse är köpcentrum och metropol för hela Sudret. 

· Hamra Krog & Krukmakeri: Populär krog med god mat, musik och konsthantverk, samt bed & breakfast och swimmingpool.

· Vamlingbo – Bottarvegården & Prästgården: Kulturcentrum, konsthall, museum, trädgård, café, hantverksbutik mm.

· Vamlingbo Islandshästar – Ridning vid havet i unik miljö. Naturguidning ingår.

· Holmhällar: Stort raukområde och fina badmöjligheter på sommaren. Här ligger också ett pensionat med restaurang, rum och stugor. 

· Hoburgen: Fantastisk utsikt över havet och Gotlands mest kända rauk – Hobursgubben, samt Hoburgs fyr. Restaurang Majstregården bjuder på panoramavy.

· Körsbärsgården: Trädgård, konsthall och café med anor från 40-talet.

· Faludden och Stockviken: Gotlands fågeltätaste område. 

· Dessutom finns det en rad aktiva konstnärer och keramiker med ateljéer och butiker runt om på Storsudret. 
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