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Efterlängtad City Gross ökar konkurrensen i Eskilstuna

Nu är det klart att City Gross öppnar en stormarknad i Tuna Park under 2018. Kedjans starka färskvaruprofil och inriktning på medveten matglädje till konkurrenskraftiga priser förväntas kraftigt öka konkurrensen om dagligvarukunderna i Eskilstuna med omnejd.

City Gross kommer vara belägen i Eskilstunas största externhandelsområde Tuna Park, där kompletterande större aktörer som bl a Systembolaget, MediaMarkt, Plantagen och Mekonomen samt ett 50-tal mindre butiker redan finns etablerade. Fastighetsägaren Henderson bygger ut Tuna Park-gallerian, där City Gross blir ankarhyresgäst. 

– Vi vill göra det enklare för fler att handla bra mat till vettiga priser i butik och genom e-handel och ser fram emot att med vårt starka kunderbjudande öka konkurrensen om matkunderna även i Eskilstuna, säger Johan Johnsson, VD för Bergendahls Food.

– Vi får ofta frågor om när vi kommer till Eskilstuna och är mycket glada över att nu ha fått till ett attraktivt läge där vi snart kan slå upp portarna till en stor butik med hela vårt breda erbjudande av färskvaror, dagligvaror och specialvaror, säger Magnus Schön, etableringschef inom Bergendahls som är född och uppvuxen i Eskilstuna.

[bookmark: _GoBack]Den nya butiken får en tydlig färskvaruprofil med bl a ett mycket brett sortiment av svenskt butiksstyckat kött, bemannad disk för färsk fisk och skaldjur, manuell delikatessdisk, en stor avdelning för frukt och grönsaker samt ett eget bageri med bagare som bakar bröd och bakverk från grunden. En stor avdelning kallad All världens mat kommer att erbjuda livsmedel från olika kulturer för kunder som söker alternativ till traditionell svensk mat. Butiken kommer att tillföra Eskilstunabor med ont om tid olika former av måltidslösningar i konkurrens med restaurangnäringen, samt e-handel med matkassar och sk lösplock för hemleverans eller avhämtning i butik.

City Gross-butiken är redan från starten Svanen-märkt och med en KRAV-märkt kötthantering. Etableringen skapar inledningsvis ett sextiotal nya arbetstillfällen.

Familjeägda Bergendahls är idag ett av landets fem största svenskägda familjeföretag och det 104:e största (enl Veckans Affärer). Man äger och driver bl a City Gross, landets fjärde största dagligvarukedja med 41 butiker och e-handel, där man framöver ser stora möjligheter i den pågående transformeringen av svensk dagligvaruhandel. Konsumenternas intresse för medveten matglädje ökar, oavsett om det gäller att enkelt få tillgång till varor av rätt kvalitet till rätt pris eller att få inspiration och hjälp med att få vardagspusslet att fungera genom smidiga färskvarubaserade måltidslösningar i såväl butik som genom e-handel.
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Bergendahls startades 1922 och ägs idag av familjen Bergendahl Mylonopoulos i tredje och fjärde generationen. Företaget driver parti- och detaljhandel i Norden och Tyskland genom Bergendahls Food (detaljhandel genom City Gross, landets fjärde största och snabbast växande dagligvarukedja med e-handel och 41 butiker, samt EKO, Hyllinge Cash och partihandel till bl a fria handlare inom Den svenska matrebellen och Matöppet), Glitter och Granit. Bergendahls är idag ett av landets fem största svenskägda familjeföretag och det 104:e största (enl Veckans Affärer).

