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		Pressmeddelande 2016-01-21
Nu öppnar nya FordStore i Malmö, Vänersborg och Stockholm

I helgen öppnar tre nya FordStore i Sverige när det spektakulära konceptet nu slår upp portarna hos Hedbergs Bil i Malmö, Brandt i Vänersborg och Upplands Motor i Stockholm. FordStore är en unik satsning på köpupplevelsen och gör det bland annat möjligt att sälja Ford Mustang och det nya konceptet Vignale.

FordStore är en unik satsning i bil-Sverige, både för Ford och för återförsäljarna. Alla FordStore utgår från samma enhetliga koncept vad gäller inredning och utformning och ger besökarna möjlighet att se och provköra alla modeller i Fords modellprogram, både personbilar och transportbilar.

· Dels innebär FordStore en affärsmöjlighet genom att vi får sälja Mustang och Vignale som vi tror mycket på, men det handlar lika mycket om att visa att Ford är ett varumärke som konkurrenterna verkligen ska akta sig för. Det är ett starkt varumärke, och vi vill vara med och dela den resan, säger Sebastian Brandt, försäljningschef på Brandt i Vänersborg, som inviger sitt FordStore på torsdagen för särskilt inbjudna.

· I butiken ger FordStore-konceptet en spännande upplevelse för kunderna som blir ett extra lyft även för oss som handlare. Vi har sålt Ford i 90 år så det här är ett sätt att visa att vi satsar 100 % på Ford, säger Carl-Johan Hedberg, försäljningschef på Hedbergs bil i Malmö, som inviger det nya konceptet FordStore för inbjudna kunder på torsdagen, för personalen på fredagen och med öppet hus i bilhallen i helgen.

· FordStore blir ett jättelyft och jag gillar att man gör någonting mer runt varumärket. Det har varit ett jätteintresse från kunderna att komma på invigningen och att få se Mustangen, så det här känns jättebra, säger Andreas Höjer, försäljningschef för Ford på Upplands Motor som inviger sitt FordStore på anläggningen i Kista på torsdagskvällen för inbjudna kunder.

Här finns FordStore i Sverige
Malmö (NY) – Hedbergs Bil, Hornyxegatan 16, Malmö, 040-38 80 00
Halmstad – BilMånsson, Kundvägen 16, Halmstad, 035-260 45 00
[bookmark: _GoBack]Vänersborg (NY) – Brandt, Stampgatan 12, Vänersborg, 0521-26 53 00
Stockholm (NY) – Upplands Motor Kista, Kronåsvägen 2, Sollentuna, 0771-900 100

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Fredrik Nilsson, TF Informationschef, fnilsso8@ford.com eller 0733-33 19 71
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 180 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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