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Grønne elforbrugere rejser nye vindmøller i det kulsorte Polen

30.000 danske elforbrugere har bidraget til en investering på fem millioner kroner til to nye vindmøller i Polen. De nye møller er dog kun begyndelsen, da overskuddet bliver geninvesteret i mere ny, vedvarende energi, lyder det fra det grønne energiselskab Natur-Energi, som står bag initiativet.

Byg et lille stykke af en vindmølle, hver gang du tænder på stikkontakten. Det har været filosofien bag det lille grønne energiselskab Natur-Energi, der siden 2009 har givet danske elforbrugere mulighed for at bidrage til ny vedvarende energi.

30.000 husstande har valgt at deltage, og nu er den første investering på fem millioner kroner netop faldet i to nye vindmøller Polen, der ellers mest er kendt for et stort kulforbrug. Møllerne rejses i løbet af 2011 på en mark nær byen Rasciaz, der ligger 100 km fra hovedstaden Warszawa.

- Vi er stolte af de mange engagerede mennesker, der hjælper os med at bidrage til en grønnere energiforsyning. De nye møller er en flot begyndelse, og nu er ”den grønne snebold” for alvor begyndt at rulle, da vores kunder løbende bidrager med midler til nye investeringer, samtidig med at vi geninvesterer driftsoverskuddet fra vindmøllerne i Polen, siger Rasmus Christensen, administrerende direktør hos Natur-Energi.

Elforbrugerne bidrager med et øremærket beløb per kilowatt-time til investering i ny vedvarende energi.
WWF: En del af løsningen

De nye vindmøller vækker også glæde hos WWF Verdensnaturfonden, der samarbejder med Natur-Energi.

- Det er en rigtig god måde at øge den grønne energi på. Folk betaler for fremtidens vindmøller over elregningen, samtidig med at de i øvrigt trækker på vedvarende energikilder. Vi skal væk fra kulkraft så hurtigt som muligt, og en af vejene er vindkraft. Natur-Energis polske møller er en del af løsningen på vores globale udfordring, siger Gitte Seeberg, generalsekretær hos WWF Verdensnaturfonden.
WWF godkender og certificerer investeringen i de nye møller, der forventes at producere mellem 10.000 MWh og 11.200 MWh om året.
Fakta om investeringen

- Husstandene har skiftet elselskab til Natur-Energi og bidraget med et øremærket beløb per forbrugt kWh i husstanden. Investeringerne i ny vedvarende energi fortsætter efter samme princip fremover

- WWF Verdensnaturfonden godkender og verificerer investeringerne i ny vedvarende energi

- Midlerne investeres via et selvstændigt selskab, Natur-Energi Klimainvestering, der alene har til formål at investere i vedvarende energi. Driftsoverskuddet fra de nye anlæg geninvesteres i ny vedvarende energi
- Det er danske Windspace, der har udviklet projektet, som finansieres i samarbejde med en række private investorer
- Møllerne er af modellen V90-2,0 MW med 105 meter tårn

Yderligere information:

Mikkel Brandrup, Kommunikations- og presseansvarlig, Natur-Energi

Tlf: 28 89 99 12 E-mail: mb@natur-energi.dk
Om Natur-Energi A/S

Natur-Energi er et uafhængigt grønt energiselskab, der udelukkende sælger klimavenlige strømprodukter. Virksomheden samarbejder med WWF Verdensnaturfonden, Nepenthes og Folkekirkens Nødhjælp om at levere troværdige grønne løsninger til elforbrugerne – både når det gælder vedvarende energi, regnskov og klimahjælp til verdens fattigste.
Læs mere på www.natur-energi.dk
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