I formgivaren Louise Hederströms fortsatta samarbete med Offecct har idén om en välkomnande och följsam stol förverkligats i hennes nya design TAILOR. En stol med tydlig karaktär och funktionella detaljer med en historia.
Briefen till Louise Hederström var att skapa en stol som kändes bearbetad och hade många användningsområden såsom mötesplats, restaurang och andra miljöer där man önskar en komfortabel stol.
Stolen TAILOR har ett säreget, vackert uttryck med en synnerligen komfortabel form. Stolen är enkel att klä om, montera isär och full av detaljer som kommer göra användare glada att upptäcka för egen hand.
– Formerna på olika mönsterdelar i klädesplagg har inspirerat mig för TAILOR och ger stolen dess iögonfallande karaktär. Stolsryggen och sitsens ihopsättning har markerats med knappar, en viktigt estetisk detalj som samtidigt har en tydlig funktion. Knapparna har fått samma form som de knappar som en gång satt på en kappa min mormor ägde, en detalj som är väldigt stark för mig. Alla delar av stolen är ritade och utskurna för maximal komfort, Tailor är helt enkelt skräddad för kroppen, säger Louise Hederström.
FÖR MER INFORMATION VÄNLIGEN KONTAKTA
 ULRIKA DARHEDEN, MARKNAD, OFFECCT AB TELEFON: +46 (0)504 415 00, EMAIL: ULRIKA.DARHEDEN@OFFECCT.SE 
GUSTAF KJELLIN, KOMMUNIKATION & PR, OFFECCT AB TELEFON: +46 (0)735 710 674, EMAIL: GUSTAF.KJELLIN@OFFECCT.SE
LADDA NED HÖGUPPLÖSTA BILDER FRÅN WWW.OFFECCT.SE/PRESS FACEBOOK.COM/OFFECCT
 TWITTER.COM/OFFECCT

OFFECCT
Offecct utvecklar, producerar och marknadsför möbler med hållbar design för aktivitetsbaserade mötesplatser.
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