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Smal overspændingsafleder til DC strømkilder

Med blot 12 mm pr. kanal anvendes den nye Valvetrab SEC-DC Type 2 overspændingsafleder fra Phoenix Contact til at beskytte lineære jævnstrømskilder. Takket være Safe Energy Control (SEC) teknologien er disse produkter både holdbare og kraftige.

[bookmark: _GoBack]Den kraftige adskillelsesenhed giver beskyttelse for alle gængse 120/220 V DC applikationer.  Beskyttelsesenhedernes selvslukkende evne eliminerer behovet for en ekstra forsikring. Efterfølgende følsomme komponenter beskyttes pålideligt takket være det lave spændingsbeskyttelsesniveau. Grunddelen og stikket kan roteres 180o i forhold til hinanden. Det gør det muligt at tilslutte beskyttelsesenheden med kortest mulige ledninger, og mærkningen forbliver let læselig. Den tydelige statusindikator og den potentialfrie fjernmeldekontakt informerer konstant om produktets status. Beskyttelsesenhedernes periodiske eftersyn udføres hurtigt og enkelt med testenheden Checkmaster 2. 

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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