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Mitsubishi Electrics tungviktare är nu på plats,
Kirigamine HF


En värmepump helt anpassad för kundens behov
Äntligen är den här. Mitsubishi Electrics nya luftvärmepump Kirigamine FH tar kampen mot kylan. Starkare, snabbare och kraftigare än någonsin tidigare är vi äntligen redo för hösten och hoppas på en kall, hård vinter. 

Kirigamine FH är försedd med en rad unika funktioner för att skapa bästa komfort och behagligt inomhusklimat. Den höga verkningsgraden garanterar effektiv drift även i extremt stark kyla och gör Kirigamine FH direkt lämpad för vårt kalla nordiska klimat.

Mitsubishi Electrics Inverterdrivna kompressorer har en avancerad teknik som hela tiden anpassar effekten efter husets värmebehov. Hyper Heating-tekniken innebär att värmepumpen fortsätter ge lika mycket värme även när utomhustemperaturen sjunker (ner till -15 °C). Vidare garanteras värmedrift ner till -25 °C. Med ett COP på hela 5,52 ger Kirigamine FH dig en direkt märkbar ekonomisk besparing.

Utrustad med Double Flap-system kan du med ett enkelt handgrepp dirigerar luftströmmen som du vill. Tack vare den delade klaffen kan, rätt placerad, Kirigamine FH dessutom värma både över- och undervåningen samtidigt.

Kirigamine FH är utvecklad, tillverkad och testad för våra svenska förhållanden. Ditt inomhusklimat hålls varmt och skönt även under kalla vinternätter. Dessutom är värmepumpen utrustad med I-save funktion, för 10 °C underhållsvärme.

Mitsubishi Electrics värmepumpar har alltid varit kända för sina låga ljudnivåer. Kirigamine FH är inget undantag. Unik teknik på värmeväxlaren i inomhusdelen gör att ljudet blir försvinnande litet, endast 20dB(A).

Utrustad med Human Sensor känner värmepumpen av var du befinner dig i rummet och styr luftdraget därefter. Antingen bort från dig, eller mot dig. När ingen är i rummet, kan Kirigamine FH även ställas in att sänka eller höja temperaturen två grader – en liten justering för stunden som sparar mycket energi i längden. 

Mitsubishi Electrics klimatprodukter har modern design, högsta kvalitet, lång livslängd och överlägsen driftsekonomi och sänker dina energikostnader i många år framöver. All forskning och produktutveckling sker i egna laboratorier. Viktiga komponenter tillverkas i egna fabriker med noggrann kvalitetskontroll. Detta innebär att vi kan garantera kvaliteten och en hög, jämn prestanda på alla produkter som säljs. 

Luftvärmepumpen Kirigamine FH säljs via våra certifierade återförsäljare och har 5 -års garanti.
TEKNISKA SPECIFIKATIONER, vänligen läs mer på www.mitsubishivillavarme.se
Mitsubishi Electric är representerat med eget säljbolag i Sverige. All försäljning sker genom återförsäljare eller distributörer. Installation av produkterna sker endast av Mitsubishi Electric certifierade installatörer. Detta säkerställer hela kedjan från fabrik till konsument, och gör ditt köp till ett tryggt val.

En ny värmepump innebär ofta en stor investering. Det gör också att man förväntar sig att den ska fungera bekymmersfritt under många år framåt. Därför erbjuder Mitsubishi Electric 5 års garanti på våra luftvärme- pumpar som är installerade av certifierad kylinstallatör och monterade under föreskrivna förhållanden.

Smart PR ansvarar för Mitsubishi Electrics kontakter. 

För mer information om Kirigamine FH, högupplösta bilder samt kontakter på företaget kontakta vänligen Pernilla Bertilsson Presskontakt, Smart PR pernilla@smartab.eu – tel. 036-440 17 71
För övrig information:

Anna Sjöström, marknadschef, Mitsubishi Electric – 08-625 10 15

Patrik Ek, Affärsenhetschef, Mitsubishi Electric – 08-625 10 10
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