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Skandinaviens største udbyder af lektiehjælp, My Academy, har indgået samarbejde med Danmarks største matematik-website; Regneregler.dk. Vi ønsker at komplementere hinandens services. Vores fælles mål er at tilføre den bedste matematikhjælp til studerende, elever og deres forældre, som ikke har tid eller overskud til at hjælpe deres børn. 

Hos My Academy har vi valgt at støtte gratis hjælp til lektierne, ved at indgå et strategisk samarbejde med Regneregler. Dette betyder, at My Academy støtter og er tilgængelig via Regnereglers.dk. 

Vi mener, at det er utroligt vigtigt, at børn og unge har mulighed for selv at finde hjælp til skolearbejdet, især inden for et fag som matematik. Størstedelen af de 10.000 elever, My Academy hjælper, får undervisning i netop matematik – derfor synes vi, at det er vigtigt at sikre dette populære website´s udvikling.

Regneregler.dk er Danmarks største matematikwebsite, hvor alle kan hente gratis hjælp til forståelsen af matematik, som er det fag, der volder flest elever og forældre udfordringer. Regneregler har allerede haft mere end 3 millioner besøgende, hvor My Academy på den anden side er Skandinaviens største udbyder af professionel lektiehjælp og privatundervisning.

Eleverne har derfor nu både adgang til selv at finde gratis hjælp og tips ved at søge på Regnereglser.dk, men også ved at booke professionel hjælp, hvis dette skulle være nødvendigt – alt samlet et sted.  På denne måde kan mange flere elever lettere finde og få netop den hjælp, de har brug for samt endda få rabat på My Academys services.

Samarbejdet gør det muligt at samle to forskellige sider af lektiehjælp, tegne et helhedsbillede og møde elevernes efterspørgsel. Dette føler vi, hos My Academy, er en nødvendighed for branchen, og derfor går vi i fællesskab forrest for at fremme denne udvikling.
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