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16 april 2015
PRESSMEDDELANDE
Nordic Essence med omsorg om detaljerna

Nordic Essence är höstens trendtema på inrednings- och presentmässan Formex, 19-22 augusti 2015. Det handlar om en helhet där allt hänger ihop, från husfasader till bruksföremål och inredningsdetaljer. Inspirationen kommer från vår natur och nära omgivning i Norden. 

 ”Gräv där du står”, naturlighet, hållbarhet och omsorg om detaljerna är några av ledorden i höstens tema. I Nordic Essence tittar vi på det som är nära och inspireras av den natur som finns runt knuten. Uttrycket är modernt och har samtidigt en naturlig enkelhet som på många sätt är karaktäristisk för nordisk formgivning. Det handlar också om allt större fokus på detaljerna.

– Man ser en allt tydligare trend i inredningen av såväl kontor och offentliga miljöer som privata hem att inredningsdetaljerna får allt större betydelse och att de små objekten kommer i fokus. Helheten är viktig. Ett exempel på det är att några av Sveriges främsta arkitekter och formgivare i allt större omfattning tar steget från fasader och möbler till de små objekten, säger Christina Olsson, projektchef för Formex.

I höstens trendtema Nordic Essence, som är en utveckling av vårens tema Nordic Neat har former, färger och material fortsatt stark nordisk anknytning. Färgskalan går i gröna och röda toner tillsammans med neutraler som grått i alla nyanser och beiga toner. Väl beprövade naturmaterial används med ny teknologi och i kombination med helt nya kompositmaterial. Former och mönster hämtas från naturen.

Färger: 

Det är röda toner med inspiration av blekt och bränt tegel och patinerade faluröda fasader, neutraler som mörkt skiffer gråa stenar och ljus sand. Gröna toner hämtas från skogens mossor och lavar.

Material:

Traditionella material som näver och kork används i nya sammanhang. Vi ser läder, långhåriga skinn och textilier med mjuka taktila ytor för en varm och mysig känsla, liksom trärena ytor, tegel, sten och skiffer för en naturlig och lite rå look. 


Former:

Naturens alla sinnliga sätt att skapa former och mönster går igen i produktformgivningen; som myrstackens brokiga stigar och bikupans geometriska grafiska mönster, droppen på daggkåpans blad som skapar den perfekta runda formen. Snökristallernas form inspirerar liksom bubblor i en naturkälla. 

För mer information besök www.formex.se eller kontakta: 

Christina Olsson, projektchef christina.olsson@stockholmsmassan.se, +46 8 749 44 28
Catarina Oscarsson, pressansvarig catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, +46 8 749 43 66
Formex arrangeras av Stockholmsmässan och äger rum två gånger per år. Mässan är Nordens ledande mötesplats för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration inom inredningsbranschen. Formex välkomnar 850 utställare, 23 000 fackbesökare och över 850 medierepresentanter.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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