Bool bygger intranät till Returpack 
på SharePoint 2013

Bool har fått uppdraget att leverera ett nytt socialt intranät åt Returpack, baserat på SharePoint 2013. Intranätet kommer ha fokus på social interaktion och samarbete samt innehålla ett ledningssystem med funktioner för dokument- och ärendehantering. 

Returpacks intranät kommer att dra nytta av alla nya och kraftfulla funktioner i SharePoint 2013, vilket möjliggör en kostnadseffektiv lösning med många möjligheter. 

[bookmark: _GoBack]Utifrån Returpacks grafiska profil har Bool tagit fram en unik design på intranätet, för att ge portalen ett attraktivt, enhetligt utseende som går i linje med Returpacks övriga kommunikation, samt för att öka användarvänligheten. Designen utvecklas med åtanke att vara kompatibel med SharePoints alla egna formulär och gränssnitt, vilket kommer säkerställa att portalen går att vidareutveckla och anpassa även i framtiden.

På startsidan som kommer utgöra navet i intranätet visas aggregerad information för användaren, i form av nyheter, aktiviteter och statusuppdateringar. Dessutom presenteras aktuella nyckeltal hämtade ur olika delar av verksamheten.
Syftet är att du så fort du loggat in på intranätet ska få en snabb överblick om vad som hänt sedan du var där sist. Intranätet fokuserar på att underlätta för Returpacks medarbetare att genomföra deras dagliga arbete. Med projekt- och avdelningssidor kan man enkelt ta del av vad ens kollegor har gjort för arbete, se det arbete du ska göra och framförallt snabbt hitta relevanta verktyg och dokument. Returpacks ledningssystem kommer också integreras i portalen för att utgöra ett komplett verktyg i Returpacks verksamhet.
























Om Bool	
Bool är ett nischat IT-bolag i Lund som är specialist på att utveckla och leverera avancerade portallösningar baserade på Microsoft SharePoint. 

Vi strävar efter att vara spjutspetsen inom vårt område med fokus på både nära samarbete med kunden, såväl som lösningar och teknik. Genom vår erfarenhet och tekniska skicklighet levererar vi marknadsledande portaler med högt affärsvärde och estetisk kvalité. Vi har genomfört en lång rad projekt där vi hjälpt våra kunder att förenkla informationshantering, samarbete och kommunikation.
 
På kundlistan finns bl.a. Skanska, Sveriges Radio, Lunds Universitet, Skånemejerier, Skellefteå kommun samt KTH.

För mer information kontakta Johan Jernström
Johan.jernstrom@bool.se
0703-15 57 35

Om Returpack
Returpack är ett privatägt företag som har som mål att öka återvinningen av metallburkar och PET-flaskor i Sverige. Uppdraget kommer från ägarna (Sveriges Bryggerier, Livsmedelshandlarna och Svensk Dagligvaruhandel), samt den svenska regeringen. Returpack är ansvarig för det svenska pantsystemet av burkar och PET-flaskor för konsumtionsfärdig dryck. 

För mer information kontakta Sara Bergendorff
Sara.bergendorff@returpack.se
011-19 09 48
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