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21 mars 2018
PRESSMEDDELANDE
Hearing med Karolina Skog om förbud mot växtskyddsmedel
Med anledning av att ett förbud mot kemiska växtskyddsmedel är på gång 2019 har FritidsOdlingens Riksorganisation (FOR) bjudit in miljöminister Karolina Skog (Mp) till en hearing 22 mars på Nordiska Trädgårdar på Stockholmsmässan.
Medverkar gör även Hanna Friberg, forskare på SLU och Kompetenscentrum för Biologisk Bekämpning, och FOR:s sekreterare Ulf Nilsson, agronomie doktor inom växtskydd. Moderator är FOR:s ordförande Ulrica Otterling.

Regeringen kommer att föreslå ett förbud mot privat användning av kemiska växtskyddsmedel som träder i kraft 2019. Vad innebär detta i praktiken? Vad händer vid ett förbud och vilka alternativa metoder kommer lyftas fram? Vilka hållbara alternativ finns idag och vad behövs framöver? 

Ulrica Otterling, ordförande FOR:

​​– FritidsOdlingens Riksorganisation är positiv till förslaget men ser gärna att det åtföljs av en satsning på alternativa miljövänliga metoder.
Plats och tid: Scen Botanisera kl 10.00 torsdag den 22 mars.
 

För mer information besök www.for.se eller kontakta:
Ulrica Otterling, ordförande FOR
ulrica.otterling@for.se
Göran Ekberg, projektchef Nordiska Trädgårdar
goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 070-789 43 06
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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