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P R E S S M E D D E L A N D E 

Rekordmånga unga företagare i Botkyrka

Intresset för att starta eget företag verkar växa i Botkyrka. Det märks inte minst bland kommunens gymnasieelever. På unga företagarmässan Våga-vara-egen i dag och i morgon finns hela 19 företag från Botkyrka representerade.
De senaste åren har Botkyrka kommun gjort en aktiv satsning mot att få elever, på såväl grundskole- som gymnasienivå, att arbeta mer entreprenöriellt. Det handlar om att unga Botkyrkabor ska våga tro på sig själva och sina egna idéer, och att de ska ha inställningen att allt är möjligt.

Satsningen har tagits emot väl bland elever i alla åldrar. Ett tydligt bevis för det är den stora andelen gymnasieelever som nu under skoltid arbetar med att starta, driva och avsluta egna företag inom konceptet Ung företagsamhet. Affärsidéerna kommer de på helt själva och under arbetets gång har de en mentor från näringslivet.

· För oss i Botkyrka är det viktigt att rusta våra unga inför ett föränderligt arbetsliv. Genom Ung Företagsamhet och andra entreprenörssatsningar kan de utveckla sitt mod, sin kreativitet och sin ta-sig-församhet, föklararar Anna Eldestrand som arbetar med entreprenörskapsfrågor i skolan. 
Våga-vara-egen-mässan pågår under torsdag och fredag på Stockholmsmässan i Älvsjö. Bland utställarna finns Dasomada Production från Tumba gymnasium. Deras affärsidé är att ta fram en helt ny produkt som de länge sett ett behov av; en plasthållare som gör så att mp3-sladden inte trasslar sig i fickan.

För mer information, kontakta

Anna Eldestrand

Utvecklingsledare för entreprenörskap

Botkyrka kommun

08-530 619 32 / anna.eldestrand@botkyrka.se
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