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Ny kontorschef säkerställer expansion i raketfart

BDO i Eskilstuna expanderar och får ny kontorschef. Håkan Fridh är revisor och kommer närmast från STIGA Sports där han i rollen som CFO var en del av deras tillväxtresa. Nu ska han fortsätta att bygga och utveckla BDO:s kontor i Eskilstuna.

Sedan starten i maj 2016 har Stefan Bengtsson drivit kontoret med stor framgång. Stefan lämnar sin roll som kontorschef den 1 september men blir kvar inom BDO. Han kommer att ha ett större fokus på kundkontakter och vara en del av den lokala ledningsgruppen tillsammans med Håkan och Maria Törnblom.
– Jag ser fram emot att lämna över ledarskapet till Håkan som kan ta oss till nästa nivå. I maj tar vi ytterligare kontorsytor i anspråk och inom några år räknar vi med att vara 40 anställda jämfört med dagens 25. Jag är övertygad om att Håkan är rätt person att ta oss dit, säger Stefan Bengtsson.
Mer än fördubblade omsättningen
Håkan har en spännande bakgrund med lång erfarenhet av att arbeta i ett expansivt entreprenörsdrivet bolag som verkar på en global marknad. Under sin tid på STIGA Sports ökade omsättningen från 160 miljoner kr till 390 miljoner kr. Han har varit delaktig i att starta dotterbolag i Kina och Japan och såg till att flytta plastproduktionen från Kina och Israel hem till Eskilstuna.
Håkan som började sin karriär som revisor tycker att det ska bli roligt att komma tillbaka till branschen.
– Det ska bli intressant att vara med och se till att BDO tar nästa steg i utvecklingen i Eskilstuna. Stefan och jag kompletterar varandra väl och kommer att ha ett nära samarbete. Vi har en bra utgångspunkt och ska fortsätta att jobba för att behålla vår position som den byrå med branschens nöjdaste kunder, säger han.
Expansionstakten är hög i Eskilstuna och flera nyrekryteringar har gjorts under våren. Maria Törngren, auktoriserad löne- och redovisningskonsult är ny chef för Företagsservice. Hon får sällskap av Mats Almgren, auktoriserad redovisningskonsult med drygt 30 års erfarenhet. Ytterligare en redovisningskonsult är Liwah Lin som flyttade från Kristianstad till Eskilstuna för att vara med och utveckla BDO i Eskilstuna. Lönekonsulten Anette Nordström började i mars och Denise Nyström som är revisor börjar i maj.

För mer information kontakta: 
Stefan Bengtsson, Auktoriserad revisor, Partner
tel: 016–403 38 01, e-post: stefan.bengtsson@bdo.se


Om BDO
BDO är en av Sveriges ledande rådgivnings- och revisionsbyråer som erbjuder ett brett tjänsteutbud inom Rådgivning, Revision, Skatt och Företagsservice. Byrån har ca 650 medarbetare fördelade på ett 20-tal orter runt om i landet. BDO International är världens femte största revisions- och konsultorganisation med över 73 000 medarbetare i fler än 160 länder. Enligt Svenskt Kvalitetsindex har BDO Sveriges nöjdaste kunder.

BDO AB, a Swedish limited company, is a member of BDO International Limited, a UK company limited by guarantee.
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