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Verano 2025: Los países europeos menos visitados y por qué debes darle una oportunidad

Valencia – 31/03/2025 – Europa es un continente conocido por su rica historia, impresionantes monumentos y una diversidad cultural única. Sin embargo, hay países que, a pesar de contar con estos atractivos, pasan desapercibidos para la mayoría de los turistas. La web de viajes baratos Holidayguru ha realizado una lista con los países menos visitados de Europa en verano, según la ocupación neta de camas de hotel durante los meses de junio a septiembre y, ¡hay sorpresas!
1. Eslovaquia
Apartado de la rutas turísticas pero con una situación privilegiada entre Polonia, Hungría, Austria y Chequia, este país desconocido para muchos se sitúa como el menos visitado de Europa. Eslovaquia ofrece nueve parques naturales y una mezcla de culturas que lo hacen ser mucho más que un territorio de paso para los viajeros que buscan tranquilidad y precios asequibles.
2. Rumanía
Las magníficas conexiones en avión con España y otros países, buenos precios de alojamiento y comida parecen no ser suficiente para que muchos decidan visitar Rumanía. Los que lo hagan en verano encontrarán 245km de costa en el Mar Negro con la ciudad de Constanza como ‘capital’ costera.
3. Bélgica
Uno de los países más visitados en época navideña parece no serlo en los meses de verano, de acuerdo con los datos oficiales. Gante, Brujas, Amberes o Bruselas son sus principales atractivos que, tras los largos inviernos de esta zona de Europa, ofrecen temperaturas que rondan los 25ºC en julio y agosto.
4. Liechtenstein
Enclavado entre las montañas suizo-austriacas, es uno de los países más pequeños del mundo, lo que no hace extrañar que muchos no decidan pasar la noche en el pequeño enclave (al menos en verano). El país es foco de turismo para los amantes del esquí en los meses de invierno, aunque cuenta con varios museos, naturaleza exuberante y una arraigada cultura patriótica que sobrevive en este pequeño enclave europeo.
5. Luxemburgo
Su privilegiada localización entre Alemania, Francia y Bélgica parece no convencer a los viajeros, al menos, en los meses veraniegos. En Luxemburgo encontrarán fortalezas, bosques y transporte público gratuito para todos los visitantes ¡en todos los trenes y autobuses del país!



6. República Checa
Aun contando con Praga, una de las capitales más turísticas del continente, es posible que República Checa vea como los turistas esperan a la gran época de mercadillos navideños para enamorarse del país. Aun así, el clima mucho más moderado que en España y pueblos con encanto como Pilsen o Brno son la excusa perfecta para una escapada al país en verano.
7. Serbia
El séptimo país menos visitado de Europa puede que no lo sea por mucho tiempo, y es que Serbia ha duplicado el número de turistas en la última década. La mejora en su conectividad aérea, gastronomía, precios bajos y sus paisajes naturales tienen la culpa.
Fuente: Eurostat
Metodología: Se han analizado los datos correspondientes a la ocupación neta de camas de hotel y alojamiento similares entre los meses junio y agosto de 2024, ordenando los países europeos de mayor a menor ocupación y seleccionando los 7 últimos.
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