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Pressmeddelande 091205
Innebandy VM för damer startar idag i Västerås Mälarstaden 
Idag spelas de första matcherna i Innebandy VM för damer i Västerås. Sverige spelar sin öppningsmatch mot Norge i Bombardier Arena inför fullsatta läktare. Finalen spelas den 12:e december i ABB Arena Nord.

Västerås gästas av 20 lag från olika delar av världen. De svenska damerna är regerande världsmästare, men det är tätt i toppen. Både Sverige och Finland har vunnit två gånger och Schweiz en gång de senaste fem åren. Den svenska lagkaptenen Karolina Widar spelar på hemmaplan i Västerås. 2009 blev hon utsedd till världens bästa kvinnliga spelare för tredje gången.
-Valet av Västerås som VM-ort bekräftar Västerås starka position som evenemangsstad säger Alf Westerdahl, tf marknadsföringschef för Västerås & Co. I Västerås har förberedelserna hållit på ett bra tag och många är delaktiga i arrangemanget. Cirka 700 personer ingår i spelartrupperna och fler än 700 funktionärer finns på plats under veckan. Förutom besökare och fan tours som kommer till matcherna har drygt 150 mediarepresentanter ackrediterat sig. Västerås Turistbyrå finns på plats i arenorna för att serva besökarna.
För mer information etc kontakta:
Mats Olsson, Presschef för VM, 0706-336130                                                                 Alf Westerdahl, tf marknadsföringschef, Västerås & Co, 070-5775755                                                            Linda Jonas, PR-ansvarig, Västerås & Co, 021-390114
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