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Ford Motor Company visar helt nya S-MAX, nya C-MAX och Grand C-MAX på motormässan i Paris

1. Ford kommer att visa helt nya S-MAX, nya C-MAX och Grand C-MAX på årets motormässa i Paris; Ford premiärvisar även helt nya Edge samt avtäcker helt nya Mustang för Europamarknaden. 

1. Mark Fields, vd och koncernchef för Ford Motor Company, och Stephen Odell, chef för Ford i Europa, Mellanöstern och Afrika, kommer att hålla en presskonferens kl. 11.45 den 2 oktober


Göteborg, den 29 september 2014 – Ford Motor Company avtäcker helt nya S-MAX, den nya versionen av den tuffa sportaktivitetsbilen, samt eleganta C-MAX och Grand C-MAX i nya utföranden på motormässan i Paris.

[bookmark: _GoBack]Ford kommer även att visa hela modellprogrammet med viktiga nya modeller riktade till Europamarknaden, inklusive helt nya Ford Edge, Ford Mustang i helt nytt Europa-utförande samt nya versionerna av prestandabilen Focus ST.

Mark Fields, vd och koncernchef för Ford Motor Company, och Stephen Odell, chef för Ford i Europa, Mellanöstern och Afrika, kommer att hålla en presskonferens kl. 11.45 den 2 oktober i Fords monter i Hall 1 på Paris Expo, Porte de Versailles. 

Det fullständiga pressmeddelandet och ytterligare material riktat till media http://paris2014.fordpresskits.com släpps kl. 08:00 den 1 oktober. Presskonferensen den 2 okt. kommer att liveströmmas från http://live.fordmedia.eu och http://www.gofurtherlive.com.

[bookmark: date]# # #


[bookmark: city][bookmark: dateline]
För pressmeddelanden, tillhörande material, högupplösta bilder och video, besök
www.media.ford.com alt. www.fordmedia.eu.

Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, instagram.com/fordsverige och www.youtube.com/fordsverige

För ytterligare information, kontakta:
Ola Norberg, Ford Motor Company AB, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95


Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 175 000 anställda världen över och runt 65 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök http://corporate.ford.com alternativt www.ford.se.

Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
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