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Pressinformation
Best of på Universeum i sommar
Universeum fyller 10 år i sommar och det firar vi med ett sommarprogram fyllt av möten, aktiviteter och guidningar. Programmet bjuder på de allra bästa guidningarna, experimenten och quizzen från Universeums tio första år! 

Vi startar sommarprogrammet med Västerhavsveckan som bjuder på intressanta upplevelser för stora och små. Alla med Västerhavets miljö i fokus. Du får bland annat vara med när vi matar och dyker bland hajar, lära dig mer om havets minsta invånare, fiska krabbor och se en undervattensrobot leta skatter.

- Vårt sommarprogram bjuder på våra mest populära program och aktiviteter under våra 10 år. Vi fyller hela huset med spännande guidningar och experiment i sommar, säger Dorotea Blank, programansvarig på Universeum.

Sommarprogrammet går under temat ”Best of Universeum”. Vi bjuder bland annat på: Känn igen en huggorm, rymdslungan, månhoppet, regnskogssafari, gissa snoppen, hjärnträning, hajmatning, experiment och giftiga djur. En nyhet för i år är att flera av guidningarna även sker på engelska.



Ur Västerhavsprogrammat ( t.o.m. 10 juli)

Undervattensrobot letar skatter i Västerhavet – MMT
MMT /Marin Mätteknik AB kommer att dyka med sina undervattensrobotar i Västerhavet och leta skatter med besökarnas hjälp. MMT är ett mätföretag baserat i Göteborg, som är inriktat på högupplösande sjömätning för projekt i hav och sjömiljö. Målsättningen är att göra havet genomskinligt. 
Hajattacker - föredrag av Klas Malmberg
Varför attackerar hajar människor? Klas Malmberg, akvarist på Universeum, berättar om hur han lär andra dykare att interagera med hajar. Han visar bilder, berättar om sina egna dykerfarenheter och svarar på frågor om hajattacker.  

Ur sommarprogrammet ( t.o.m. 14 aug)

Regnskogssafari
Följ med på en safari i vår sydamerikanska regnskog och lär känna några av våra djur och växter. Hoppande goeldisapor och silkesapor, färgglada pilgiftsgrodor, kajmaner och en åtta meter lång anakonda blir några av de djur som vi tittar lite närmare på.

Krabbfiske
Bygg ihop din egen krabbfångare eller låna en och se om du kan få upp några krabbor från vår havsbotten.   

Rymdslungan och Månhoppet
I Universeums nya rymdutställning blir det snurrigt värre. Testa att utmana dig själv i Rymdslungan. Här kan du röra dig åt alla håll och få en känsla av att sväva fritt. I Månhoppet får du känna hur det skulle vara att hoppa på månen, där gravitationen endast är en sjättedel av jordens. 


Mer info finner du på:
Sommarens program:
http://www.universeum.se/index.php?option=com_content&task=view&id=244&Itemid=249

Västerhavsveckan:
http://www.universeum.se/index.php?option=com_content&task=view&id=950&Itemid=3

Rymden:
http://www.universeum.se/index.php?option=com_content&task=view&id=946&Itemid=3


För ytterligare information:
Dorotea Blank, programansvarig, 031-335 64 89, dorotea.blank@universeum.se
Eric Edblad, marknadsansvarig, 031-335 64 16, eric.edblad@universeum.se



Universeum är Nordens mest besökta science center med uppdrag att positivt påverka barn och ungdomars attityder till naturvetenskap, teknik och matematik. Det gör vi med ett äventyr på 8 000 kvadratmeter fyllt av klurig kunskap och häftiga upplevelser. Vi har öppet alla dagar, året runt, och du hittar oss mitt i centrala Göteborg.
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