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Pressmeddelande: 2011 09 12
Smarta lösningar och nya möjligheter med vuxenlego i betong
Växjöföretaget C3C Engineering, med kunder inom alla mässområdena finns självklart på plats på Elmia Waste&Recycling 20-22  september 2011. Där presenteras betongblocken som bidragit till företagets framgång på den svenska marknaden.
Deras massiva Legioblock i betong byggs enkelt ihop, likt ett ”vuxenlego”, ingen gjutning eller fogning krävs. Systemet ger permanenta eller tillfälliga lösningar för att lagra och avskilja material som metallskrot, flis, vägsalt, sopor och kompost med mera.
Samtidigt ger det helt vertikala väggar för lättare åtkomst för maskiner, samt ett 80 centimeter tjockt brand och bullerskydd. Ett system med många möjligheter.
Blocksystemet, som används flitigt i Europa, upptäcks av allt fler och utvecklingen för Växjöbaserade C3C Engineering, som introducerar blocken på den svenska marknaden, är mycket positiv.
– ”Vi tänker lite annorlunda i en annars ganska traditionell bransch. Blocken är enkla att montera. De är flyttbara och kan byggas om och till för att passa förändrade behov, vilket är unikt i vår bransch” säger Marcus Richardson, delägare i C3C. 
Blocken innehåller återvunnet betongkross samt material i form av gamla krossade tv-rutor och liknande. Samarbete sker med Europas största producent av grön blockproduktion.
- ”Vi ser fram emot trevliga dagar i Jönköping, och tillfället att möta befintliga och potentiella kunder. I montern kommer vi att visa Legioblocken samt våra tidigare genomförda projekt säger Maria Gustavsson, marknadsassistent på C3C Engineering.
-” Välkomna till monter: B 06:29 för att prata möjligheter och lösningar o med oss!” hälsar Maria.

Mer info om C3C och våra produkter finns på: www.c3c.se    samt:  www.stödmurar.com
Vid frågor kontakta marknadsassistent Maria Gustavsson 0766-26 78 08 maria@c3c.se
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