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Idrestjärnan med Eric Saade och Molly Sandén

Den 9 april är det dags för final av Idrestjärnan på Idre Fjäll. I år besöks finalen även av Eric Saade som senast tävlat i Melodifestivalen och Molly Sandén tidigare vinnare i Idrestjärnan.  

Idrestjärnan har turnerat runt i Sverige under hösten och nu samlas vinnarna från varje deltävling på finalen på Idre Fjäll. Under kvällen uppträder förutom alla finalister även Eric Saade och Molly Sandén. Kvällens konferencier är Pernilla Wiberg som kommer till Idre Fjäll efter ett hektiskt OS i Kanada.

· Det är jättekul att vi får besök av så många duktiga artister och att både Molly och Eric  uppträder under kvällen, säger Joacim Johansson, vd på Idre Fjäll.

Idrestjärnan är en sångtävling för barn som turnerar runt i Sverige under hösten. På varje stopp hålls en deltävling där vinnaren går vidare till den stora finalen på Idre Fjäll. 

För ytterligare information se www.idrefjall.se och kontakta gärna:

 

Joacim Johansson, vd Idre Fjäll: 070 347 14 00 jocke.johansson@idrefjall.se
 
Bilder/pressreleaser för fri publicering. 

Eric Saade http://www.ericsaade.com/galleri.php, Molly Sandén http://mollysanden.se/
Idre Fjäll gillar familjer och familjer gillar Idre Fjäll. Både sommar och vinter är Idre Fjäll en av de ledande anläggningarna inom den svenska fjällvärlden. Det finns cirka 7 800 bäddar på Idre Fjäll och under ett år har Idre Fjäll cirka 600 000 gästnätter, varav cirka 150 000 är under barmarkstid. Idre Fjälls målgrupper förutom familjer är företag/konferens och idrott. 
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