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7 februari 2018
PRESSMEDDELANDE
Följ med på en tidsresa på Antikmässan
Årets antikmässa går av stapeln 15-18 februari på Stockholmsmässan, och är en tidsresa genom årtionden och tidsepoker. Njut av en lunch inspirerad av barocken och rokokon och upptäck en textilutställning med tyger från 40- till 70-talet. Följ med på guidade turer runt antikviteterna och konsten, mingla med antikbranschens profiler under en galakväll och unna dig ett glas champagne i caféet Antikexpressen. 
Historiska lunchen
För tredje året anordnas den uppskattade Historiska lunchen under Antikmässan, på lördag 17 februari. Som gäst serveras du en trerättersmeny som tematiskt spänner över tre sekler, från 1600-tal till 1800-tal. Menyn är baserad på gamla recept, men anpassade till dagens förutsättningar. Som vanligt är det antikexperten Pontus Silfverstolpe som tillsammans med vinkännaren Håkan Larsson håller i trådarna.
– Tanken med Historiska lunchen är att man ska få en upplevelse som man sent ska glömma! Mat, dryck och måltidstraditionen är ett tacksamt och intressant ämne som i alla tider angått oss alla; inte minst idag när vi är otroligt medvetna om vad vi äter, säger Pontus. 
– Jag kan utlova att man kommer att få sig ett och annat gott skratt till livs! Historiska lunchen är ett slags ”allkonstverk” som sker en gång om året, så jag tycker verkligen man ska passa på, säger Håkan.

Textila spår

Årets tema för Antikmässan är passande nog ”Tidsresan” – för ett besök på mässan är sannerligen en resa bland svunna tidsepokers design och föremål. För att åskådliggöra detta extra tydligt kommer Margareta Backström Öberg och Eva Karlsson att arrangera utställningen ”Textila spår” som spänner över fyra decennier, från 40-talet till 70-talet. Varje decennium har sitt egna rum där det även kommer att finnas statister på plats.
– Inte nog med att de bär tidstypiska kläder, de vet dessutom vad de pratar om. I 50-talsrummet har vi till exempel textilkonstnären Miriam Parkman på plats, säger Margareta.
– I utställningen får man följa utvecklingen från nödåren på 40-talet, då man var tvungen att återanvända allting, och decennierna framåt då vi successivt fick det bättre, berättar Eva.
Guidade turer
Följ med Michaela Jolin, auktoriserad guide och konstvetare, på guidade turer bland konsten på Antikmässan. Michaelas guidningar sker två gånger om dagen.
Om du vill ha lite extra vägledning på mässan, anslut då till Sofia Silfverstolpes guidade turer bland antikhandlarna i SKAF, Sveriges Konst- och Antikhandlareförening. 

Sofia, generalsekreterare i SKAF, kommer att leda er till några av landets främsta konst-, design- och antikhandlare. Visningen pågår två gånger om dagen torsdag-lördag. Samtliga guidade turer ingår i entrébiljetten till Antikmässan.

The Collector’s Awards
För nionde året i rad anordnas The Collector’s Awards på Antikmässan, i samarbete med The Collector’s Hotels och Gods & Gårdar. Denna glittrande antikafton är en galacocktail med prisutdelning där sju priser till personer och företag inom antikbranschen delas ut. Kvällen bjuder på storslagen prisutdelning, mingel, bubbel, snittar och musikunderhållning. Alla är välkomna att köpa biljett till galan som är på torsdag 15 februari kl. 19-21.
Andra aktiviteter och sevärdheter på Antikmässan inkluderar blomsterutställningen ”Fem gånger kungligt”, Byggnadsvårdscenen med föreläsningar, Samlarens Café med Rörstrandutställning, Nautiska Puben med vackra träbåtar och caféet Antikexpressen, inspirerad av Orientexpressen.   
För mer information besök www.antikmassan.se eller kontakta:
Göran Ekberg, projektchef Antikmässan 
goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 06

Liisa Aus, pressansvarig
liisa.aus@stockholmsmassan.se, 08-749 41 53

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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