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Prisjakt lanserar:

Skal till mobil och surfplattor

Prisjakt lanserar nu kategorierna Skal & Skärmskydd till både Mobiler och Surfplattor. Hitta och jämför allt från strumpor och skyddsfilmer till flip-cover och väskor. 

Främst är det originalskal till Samsung och Apple som är eftertraktade. Men Prisjakt låter dig förstås även jämföra andra märken som är specialister inom just väsk- och skalbranschen, som Targus, Krusell och Otterbox, för att nämna några.

Olika typer av skal och skärmskydd

Lifeproof: Vatten-, smuts-, snö- och stöttåliga skal i en tunn förpackning som ska ge dig den bästa upplevelsen utan att göra din mobil extremt tjock och klumpig. Men du får vara beredd att betala lite extra.

Plånboksalternativet: En mix mellan funktion och utseende där du även kan förvara dina sedlar och kreditkort. I många fall kan plånboken helt ersättas av dessa surfplatteskal och mobilskal.

Baksideskydd: Är ofta tunna och lite enklare skal som ger ett visst skydd, men som inte klarar vatten och smuts så bra. Å andra sidan är de billigare och det finns många att välja mellan. Dessutom kan de ofta göras personliga.

Räddaren i nöden: Det som kommer mer och mer är skal med inbyggt batteripaket eller solcellsdrift, till glädje för många storanvändare och friluftsmänniskor som idag lider av surfplattor och mobiler som snabbt laddas ur. Detta kan bli den framtida lösningen för dessa användare, och redan idag finns några sådana surfplatteskal och mobilskal på marknaden.

Barnvänliga skal: Fler och fler barn lär sig använda en surfplatta innan de lär sig gå eller tala. Nu finns det många bra skal att jämföra och välja mellan för dessa små händer. En surfplatta tål inte all hantering och med ett barnvänligt skydd kan man känna sig lite lugnare.

Fakta:

Skal till mobil: 252 butiker, 257 märken, 8 889 produkter.

Skal till surfplattor: 241 butiker, 190 märken, 2 239 produkter.

Under varje mobil och surfplatta hittar du nu en länk till de skal som passar.

Länk: Skal till mobil och surfplattor
Pressansvarig: Magnus Bengtsson

magnus@prisjakt.nu
Tel. 070-7785564

Om Prisjakt

Prisjakt är en av Sveriges största oberoende informations- och jämförelsetjänster. Företaget

grundades 2002 i Ängelholm och jämför över en miljon produkter. Prisjakt driver förutom

Prisjakt.nu i Sverige även norska Prisjakt.no, PriceSpy.co.nz i Nya Zeeland samt en av Sveriges

största mötesplatser för hembio- och hifi-intresserade, minhembio.com.

Sedan 2006 är Schibsted Tillväxtmedier AB majoritetsägare i Prisjakt Sverige AB.

