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Det går uppåt för turismen i Sörmland 
Det visar den slutliga statistiken för den officiella gästnattsutvecklingen på kommersiella anläggningar i Sörmland under januari-december 2017. Med gästnätter avses gästnätter på *H, S, V, C, SoL. Statistiken tas fram månadsvis av SCB på uppdrag av Tillväxtverket. 

Sammanfattningsvis för Sörmland 2017 i jämförelse med 2016: 
· De utländska gästnätterna i Sörmland ökade med ca 8700 st (+6,3 %) medan de svenska gästnätterna minskade med ca 7376 st (-0,8 %). 

· Den största ökningen i antalet gästnätter står hotellen för, ca 45 200 till antalet (+7,24).

· Det största antalet utländska gästnätter står Tyskland följt av Kina, Norge, Schweiz, och Storbritannien för. Tyskland ökade bra 2017 i jämförelse med 2016, ca +9,9%, även Schweiz har ökat bra, med ca +11%. 

· Tysktalande marknader (Tyskland, Österrike och Schweiz) står totalt för ca 45% av de utländska gästnätterna. Detta i jämförelse med Kina som står för 5% och Norge som står för 4,8% av de totala utländska gästnätterna. 

· Antalet boendeanläggningar i H, S och V ökade under 2017 med 8 st i jämförelse med 2016, från 101 st till 109 st (+7,9%).

· Logiintäkten per rum/stuga i alla boendeformer har ökat med 6,9%. 

· Antal rum, stugor och bäddar har ökat med ca 1,1%.

· Antalet gästnätter i regionen var totalt 1 090 513 st, vilket är oförändrat jämfört med 2016.
Utvecklingen i Sverige gällande gästnätter var 2017 i jämförelse med 2016: 
· [bookmark: _GoBack]+2,8% i totalt antal gästnätter. 
· +1,7% i antal svenska gästnätter 
· +3,8% i antal utländska gästnätter
STUA utvecklar besöksnäringen reserverar sig för eventuella felskrivningar i text och diagram nedan. Ange alltid källa när information från denna rapport återges. Källa: SCB/Tillväxtverket bearbetat av STUA utvecklar besöksnäringen. 

* Genomgående i rapporten används följande förkortningar för de olika boendeformerna: H=Hotell, S=Stugby, V=Vandrarhem, C=Camping, SoL=Kommersiellt förmedlade privata stugor och lägenheter. Dessa kombineras också, t.ex. innebär HSVCSoL summan av de ingående boendeformerna. För mer information se SCB:s kvalitetsdeklaration för inkvarteringsstatistiken. 
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