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CSC tar över Saabs hela klientplattform
Kontraktet värderas till 500-600 miljoner SEK 
Stockholm, 5 maj, 2010. CSC meddelade idag att man den 1 maj övertog ansvaret för driften av försvars- och säkerhetsföretaget Saabs hela klientplattform. CSC har tidigare ansvarat för Saabs IT-drift i Linköping i form av bland annat underhåll av klientplattform, serverpark och konsultation. Men det nya avtalet innebär att man de kommande månaderna utökar kontraktet med områden som tidigare hanterats av andra leverantörer. Avtalet löper över tre år med en möjlighet till förlängning på två år.
CSC:s uppdrag består främst i att konsolidera och harmonisera Saabs IT-miljö, något som möjliggör ett ökat internt samarbete mellan olika avdelningar inom Saabs verksamhet. Till exempel så kommer fem servicedeskar att reduceras till en. Servicedesken kommer att placeras på Saab:s kontor i Linköping. 
Leveransen omfattar någonstans mellan 14 000 och 15 000 olika användarutrustningar inklusive tillhörande infrastruktur. Saab kommer att genomföra ytterligare konsolideringar av service inom organisationen de kommande åren, vilket öppnar möjligheten för ytterligare besparingar och rationaliseringar.

· Vi ville ha en och samma leverantör när vi nu genomför denna omfattande konsolidering av vår IT-miljö. Vi är mycket nöjda med att ha förlängt och utökat vårt avtal med CSC då de har visat på bred kompetens och en bra förståelse för vår verksamhet. Att de nu tar över driften av vår klientplattform innebär ytterligare kostnadsfördelar för oss, säger Peder Johansson, Vice President ICT Operations på Saab.

Samarbetet innebär även att CSC bygger ett helt nytt e-postsystem åt Saab. Systemet är baserat på Exchange 2010 från Microsoft och därmed får man den allra senaste e-postlösningen på marknaden som ligger i framkant i utvecklingen.

· Saab ställer mycket stora krav på driftstabilitet och säkerhet med tanke på deras verksamhetskaraktär. Därför ser vi det här förtroendet som ett kvitto på att vår erfarenhet på området är av avgörande betydelse, säger Björn Söderberg, Account Executive Saab, på CSC Sverige.

Initialt löper avtalet i tre år från och med den 1 maj 2010. Det totala värdet på affären beräknas vara mellan 500-600 miljoner SEK.

· Vi är stolta och glada över det såväl fortsatta som utökade förtroendet som Saab visar för oss. CSC och Saab har en lång historia tillsammans och det här innebär att vi bygger vidare på en långsiktig och förtroendefull relation”, säger Björn Söderberg, Account Executive Saab, på CSC Sverige.
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Om Saab
Saab förser den globala marknaden med världsledande produkter, tjänster och lösningar som sträcker sig från militärt försvar till civil säkerhet. Saab har verksamhet och medarbetare på alla kontinenter och utvecklar, anpassar och förbättrar ständigt ny teknologi för att möta kundernas förändrade behov.

Om CSC 
CSC är en ledande global leverantör av IT-lösningar och tjänster inom tre huvudsakliga affärsområden. Dessa inkluderar affärslösningar och tjänster, Managed Services och Nordamerikas offentliga sektor. CSCs avancerade funktioner omfattar systemdesign och integration, IT och outsourcing, applikationsutveckling, webb- och applikationshosting, uppdragsstöd och management konsulting. Företaget har erkänts som en ledare inom industrin och är utnämnd av FORTUNE Magazine till ett av världens mest beundrade IT-företag (2010). CSCs huvudkontor ligger i Falls Church, VA och företaget har cirka 92 000 anställda och en rapporterad omsättning på 16 miljarder dollar under 2009. 

CSC Sverige med huvudkontor i Stockholm etablerades 1994 och har idag cirka 700 medarbetare i fem städer. CSCs kunder finns främst inom branscherna bank och försäkring, flygindustri, telekom, tillverkningsindustri, offentlig sektor och försvarsindustri. www.csc.com/se
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