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Påskens underbara lökblommor
Lökblommor i vårens färger blir påskens favoriter. Vi köper dem både som krukväxt och som snittblomma.  De står där och ger vårkänslor.
Tulpaner till påsk                                                                                                    Gula tulpaner som finns både i dubbla och enkla varianter är så glädjespridande. Att arrangera tulpanerna med kvistar från naturen välkomnar våren med bravur. 
Påskens lökblommor i kruka                                                                                  Här tänker vi förmodligen först och främst på narcisser i många varianter. Den vanligaste är sedan många år Carlton med sin stora och ståtlig trumpet. 
Andra lökblommor i kruka kan vara krokus, pärlhyacinter och iris. De är underbart söta att placera på påskbordet. Krokus, pärlhyacinter och iris är produkter som håller en bra höjd ovanför krukkanten. För att man ska kunna se bordsgrannen rakt över kan det här vara bra produkter att placera på matbordet eftersom höjden är lämplig.  
Användning                                                                                                                     Med lökblommor kan vi vara mycket flexibla. Lökblommor mår mycket bra av svala temperaturer vilket ger placeringsfördelar. Man kan i princip använda lökblommor i varje skrymsle och vrå. Placera dem gärna utomhus intill ytterdörren för att göra det välkomnande. Har man utsikt över balkong, altan eller uteplats när man vistas inomhus kan placeringen av lökblommorna komma till sin användning även där. Kosta på dig att göra fint till påsk. Tänk på att påsken kommer ganska tidigt i år och det kan vara en och annan natt med minusgrader. Flytta då in blomsterlökarna strax innanför dörren eller på ett frostfritt ställe för säkerhets skull. 
Se bifogade dokument om skötsel bilder och för lekfull inspiration.

För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 53 90 | Fax 08-787 53 91
www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se
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Pressmeddelandet är utsänt i samarbete med International Flower Bulb Center.
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BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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