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PRESSMEDDELANDE				Målerås 3oktober 2014


Warner Brothers, licensföretaget Tema Fritid och Målerås Glasbruk utökar samarbetet

I samband med att första filmen lanserades (julen 2012) uppkom en efterfrågan på att gestalta någon av huvudpersonerna i kristall. Frågan ställdes till Mats Jonasson och Målerås Glasbruk. Inför film två lanserades karaktären Gandalf i gnistrande kristall. Samarbetet blev väldigt lyckat och nu utökar Warner Brothers, licensföretagetTema Fritid och Målerås Glasbruk samarbetet och visar stolt upp härskarringen i kristall samt en handmålad Gandalf.

–Vi är stolta över resultatet och det är verkligen spännande att samarbeta med licensföretaget Tema Fritid och  Warner Brothers. De har ett gigantiskt nätverk och kan placera vårt varumärke i miljöer vi annars hade haft svårt att nå, säger designer Mats Jonasson.

HOBBIT: FEMHÄRARSLAGET är den 3:e och avslutande filmen om Bilbo Baggers äventyr då han färdas tillsammans med Gandalf och de tretton dvärgarna för att återkräva dvärgarnas förlorade rike Erebor. Tredje delen har premiär den 10 december 2014. 


För mer information kontakta:
martin.robertsson@matsjonasson.com
0709-568960



[bookmark: _GoBack]Målerås Glasbruk ägs av familjen Mats Jonasson och tillverkar både bruksglas och konstglas av hög kvalitet och design. Företaget har 50 anställda och är en sann förspråkare för svenskt glashantverk och svenska glastraditioner. Målerås Glasbruk är det största privatägda glasbruket i Glasriket med en omsättning på ca 40 MIO SEK (2013).
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