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Samhällsbyggnadskontoret

Pressmeddelande
Umeåföretag vill bli världsledande inom hållbart byggande

Den 8 maj träffas de företag och organisationer som bildar Nätverket för hållbart byggande och förvaltande i kallt klimat i Umeå. Då kommer flera av dem att lämna in sina undertecknade avsiktsförklaringar för vad de kommer att göra för att Umeåregionen ska bli världsledande inom hållbart byggande och förvaltande 2020. 
Syftet med nätverket är att bygga upp kunskap i byggbranschen inom hållbart byggande, med visst fokus på energieffektivitet till att börja med. Det handlar också om att skapa handling i bygg- och förvaltningskedjans alla länkar – allt från planeringen hos t ex kommunen, byggfasen hos entreprenörerna till framtidens husköpare och hyresgäster!
Den 8 maj träffas nätverket för att bland annat dela med sig av kunskap, projekt och diskutera nätverkets syfte, mål och organisation. Man kommer också lyfta fram de undertecknade avsiktsförklaringar som finns framme. På eftermiddagen ges möjlighet till fördjupade diskussioner och studiebesök (se bifogat program).
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 Engagemanget hos alla aktörer är stort. Det är glädjande att vi har en så gynnsam grogrund för hållbarhetsfrågorna inom byggbranschen. Det blir förhoppningsvis ett signum för Umeå i framtiden, säger Christer Johanssson, Samhällsbyggnadskontoret och koordinator för nätverket just nu.
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 Det känns självklart för oss att vara medlem i det här nätverket. Energieffektivt byggande är en viktig del i vårt miljöprogram, Miljöfokus 2016. Nätverket kan ge oss inspiration, vi kan hitta samarbetspartners och öka vår kunskap. Vi vill vara med när Umeå utvecklas, och nätverket är en kanal som kan ge extra fart på många spännande sätt, säger Ann-Sofie Tapani, VD på Bostaden i Umeå.
Media hälsas också välkommen till seminariet den 8 maj, kl. 8:30 – 12 i Kommunfullmäktige-salen, Umeå stadsbiblitoek.


Mer information:
Christer Johansson 
Samhällsbyggnadskontoret
Umeå kommun
090-16 13 54 
070-264 18 00
VÄLKOMMEN TILL
Nätverket för hållbart byggande och förvaltande i kallt klimat i Umeå

Datum: 8 maj 
Kl: 08:30 – 12:00 och ev. 13:00 – 16:00 
Plats: Kommunfullmäktigesalen, Umeå stadsbiblitoek



PROGRAM

	8.30 – 12:00
	Åsa Ögren (S) ordf byggnadsnämnden hälsar välkommen!

Exempel på avsiktsförklaringar Michael Jalmby ESAM 

Nätverket för Hållbart byggande och förvaltande i kallt klimat – organisa​tion, spelregler, kommunikation m.m. Michael Jalmby ESAM och Christer Johansson Umeå kommun

Ålborgåtagandet för hållbar utveckling Royne Söderström, Umeå kommun

Vad händer på Ön? Ramverk för håll​barhet – kvalitetsprogrammet för Ön Stina Fahlgren och Tomas Strömberg, Umeå kommun

Energiledning och LCC – utbildning av Nätverkets medlemmar Kjell-Arne Ågren, Umeå kommun, Fastighet
	
	Upphandling/partnerskap – en ny modell växer fram i Umeå Ann-Sofi Tapani, Bostaden och Kjell-Arne Ågren, Umeå kommun, Fastighet

Information om ansökan från Umeå till regeringens medel för Hållbara städer Albert Edman Umeå kommun 

Vinnande förslag Internationell arkitekttäv​ling i Uleåborg Finland White arkitekter Umeå

Sweden Green Tech Building – export av svenskt hållbart byggande Lars Ling, Clean​Tech Region, Handelskammaren MittSverige 

Miljöteknik i Umeå Åsa Ögren, Byggnads​nämnden
Diskussion, avslutning.


12.00 
Lunch
”Bonusprogram” - eftermiddag
13.00 
Kvalitetsprogrammet på Ön diskuteras med intresserade nätverksmedlemmar.
14.00 
Studiebesök: Umeås senaste lågenergihus i Obbola. Inflyttning december 2008. Värdar: Henry Mortensen, Kapitelet Invest och Umeå universitet. Buss från Vasaplan.

16:00
Åter i Umeå/Vasaplan.

ANMÄLAN
Anmälan före den 5 maj till silvia.lindgren@umea.se OBS ! Ange i din anmälan vilken/vilka som kommer och om du/ni vill delta i något av bonusprogrammen på eftermiddagen: Kvalitetsprogram på Ön och/eller studiebesök i Obbola.

FRÅGOR
Kontakta Christer Johansson, Samhällsbyggnadskontoret, Umeå kommun 090-16 13 54, 070-264 18 00. Mejl  
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