Årets Pelargon 2025
Hedersbetygelsen går detta år till en sort som funnits hos oss en tid men ännu inte blivit så väl känd. Med sin omtyckta färg, starka formspråk och samtidigt vilda karaktär sticker den ut och trendar i rådande inredningsstilar.
Summer Twist ’Rose’
 - ett grönskande stilleben där blommorna förvildar och färgen förtrollar
Pelargonium x hortorum Stjärnpelargon-Gruppen Summer Twist ’Rose’
Blommorna
Årets Pelargon 2025, Summer Twist ’Rose’, har begåvats med helt säregna kronblad som samlade kan liknas vid en strålande, femtalig stjärna. Kronbladen är spetsiga och smalare än de traditionella för en Pelargon. Det nedersta kronbladet avslutas dessutom med en extra lång spets som i blommans helhet skapar en extra fin stjärnavbild.
Blomställningarna är glesare sitter oftast något högre, på längre stänglar jämfört med en traditionell zonalpelargon. Detta gör att Stjärnpelargonen får ett vildare och gracilare uttryck med en säregen karaktär. Solitärt planterad i kruka blir detta effektfullt - titta, det utgör ett synnerligen fint stilleben!
Blommorna lyser upp med sina reflekterande färger i ljus, varm korallrosa. Du kan också upptäcka färgskiftningar som övergår mot en pudrig pastellig aprikosrosa ton. Ut mot kanterna, liksom in mot mitten övergår kronbladen i en ljusare nästan vit ton.
Kronbladen är också begåvade med tydligt kontrasterande mörkare ådringar i samma fina ton, som slår ut från blommans centrum.
Blommans ståndare och pistiller är tydligt och charmigt roströda på sina toppar, något som vi ofta förknippar med en äkta Mårbackapelargon, där vi även upplever ett rostrött frömjöl. 
Börjar du säsongen med att njuta av din Stjärnpelargon på fönsterbrädan så har blommorna en ljusare ton. Det är först när blommorna exponeras för direkt solljus utomhus som färgerna briljerar.
Stjärnpelargon utvecklas och blommar rikligt även under regnigare perioder. Tack vare sina glest sittande och öppna kronbladsfästen så rinner regnvattnet av och förhindrar därför bildandet av mögel i blomkorgen.

Bladverk och växtsätt
Stjärnpelargonens bladverk är unikt i sin form, varje blad är halvrunt, stjärnlikt men med mjukt avrundade kanter. Bladen är friskt gröna och den genetiskt betingade mörkare zonmarkeringen finns där, även om de oftast sitter närmare ytterkanten.
Bladen är betydligt mindre än hos en traditionell zonalpelargon. Därför får varje blad bättre ljusinstrålning vilket bidrar till en betydligt längre hållbarhet.
En stjärnpelargon är inte lika brytvillig som andra Pelargoner. En planta utvecklar oftast tre till fem grenar i odling och efter utplantering bildas något fler. Växtsättet är därmed ganska luftigt och ger plats för betraktaren att upptäcka detaljer. Tillsammans med ett synnerligen hållbart bladverk får därför en Stjärnpelargon ett vackert formspråk och planterar du solitärt och upphöjt bidrar även bladverket till skapandet av ett vackert stilleben.
Från Sydafrikas vildmarker till moderna trädgårdar
Stjärnpelargon som serie är relativt modern och utvecklades först på 1950- och 1960-talen. En selektiv förädling av Pelargonium-arter krävdes för att få fram de distinkta stjärnformade bladen och de smala, spetsiga blommorna. Förädlingsarbetet startade i Australien, där odlaren Ted Both var en av de mest betydande bland alla entusiaster som varit delaktiga på väg till dagens utbud av sorter.
Från Australien spreds Stjärnpelargonen snabbt till andra länder, särskilt i Storbritannien, där den nya pelargontypen fick ett uppskattat mottagande bland trädgårdsentusiaster och pelargonsamlare. I synnerhet det brittiska kungliga trädgårdssällskapet (RHS) bidrog till att lyfta fram Stjärnpelargonen genom att inkludera den i sina utställningar


SAMMANFATTNING
Ett grönskande stilleben där blommorna förvildar och färgen förtrollar
Växtsättet är brett, med färre grenar som tillsammans med små, geometriskt tätt sittande blad bildar ett helt eget formspråk.
Blommorna som med sina spetsiga kronblad är fem till antalet och tillsammans bildar de en stjärnavbild. Här möts det vilda och det moderna vilket gör Stärnpelargonen anpassningsbar i många olika sammanhang.
Blomfärgen, en ljus och varm korallrosa, har aldrig varit mer rätt. Lätt att passa in både i den mjuka inredningstrend som råder och den mer färgstarka som exploderar utomhus under våren.
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•	Blommor och blad utgör ett vackert, gracilt stilleben 
•	Blommorna har en modernt skiftande färg i korallrosa
•	Enkelblommande med stjärnformade blommor
•	Titta närmare – du ser roströda ståndare o pistiller
•	Passar i olika stilar – det Vilda och det enkla Nordiska
•	Luftigt växtsätt där hållbara vackra blad bidrar till formspråket
•	Strålande planterad solitärt i kruka
•	Trivs både inom- och utomhus
•	Vädertålig – fin i regn och lysande i sol och värme




OM SUMMER TWIST ’ROSE’
Trendspanaren Lotta Ahlvar blickar tillbaka om Summer Twist ’Rose’
[bookmark: _Hlk183084833][bookmark: _Hlk178328109]Med ett namn som för tankarna till det ljuva sextiotalet, för att citera Brita Borgs sång från tiden, är Summer Twist onekligen lite retro. 
Dels är det den pudriga pastell-aprikosrosa färgen, dels det pigga, uppresta växtsättet som för tankarna till det svängiga sextiotalet. 
Under decenniet råder högkonjunktur, modet kom från London och blir tillgängligt för alla tack vare Mary Quants kläder och modevaruhuset Biba. 
Supermodellen, den trådsmala Twiggy är förebild för looken. Långa luggar, lösögonfransar och hela färgpaletten på ögonlocken hör till.
Pastellfärger som babyblått, ljusrosa, aprikos, vaniljgult, pistage och syren matchas tillsammans med svartvitt. 
Kjolarna är korta och de nya strumpbyxorna gör att kjolarna krymper till nästan ingenting.
Det är full rörelsefrihet när det dansas twist, samtidigt som en ny banbrytande ungdomskultur föddes med musik från Beatles och Rolling Stones.
Juryns motivering
Med ett säreget och stilrent formspråk kombineras det enkla och det vilda. Blommornas varma, unika färg och form både förtrollar och förtjuser, såväl nära som på avstånd. Detta är en Pelargon som så väl harmonierar med flera rådande trender och blir till ett levande stilleben. 
Juryns sammansättning
I juryn för 2025 års val sitter 
Patrik Vilsmyr från Mäster Grön som representant för 30-talet trädgårdar i Skåne, Anna Unné, företrädare för förädlarledet, 
Jonas Samuelsson, Rönne Trädgård som representant för den svenska odlarkåren LRF Trädgård, 
Lotta Ahlvar, trendanalytiker med lång erfarenhet från mode- och inredningsbranschen
Anette Ekstrand representant för SydGrönt Ekonomisk Förening med 130 svenska odlare i samverkan.
Årets Pelargon genom åren
För att synliggöra mångfalden hos pelargonsläktet utses varje år en pelargon eller en sortgrupp av pelargoner till hedersbetygelsen Årets Pelargon. För att få utmärkelsen ska det vara en frisk och livskraftig pelargon med ett stort skönhetsvärde. Dessutom ska sorten visa ett annorlunda uttryck än det som vi vanligtvis ser hos pelargoner. 
Förra Årets Pelargon bjöds vi på en ljuvlig färg – den violetta ’Lavina’ som gav oss en ny nyans i färgpaletten. 2023 slog den kaxiga Moonlight ’Guido’ ner som en käftsmäll och något år dessförinnan förtrollades vi av ’Astrid’. 
Läs mer om tidigare års Årets Pelargon på www.mastergron.se/åretspelargon
Pelargonens historia
Pelargonen, Pelargonium x hortorum, har sitt ursprung på södra Afrikas slättland, där den växer i buskiga formationer med tjocka, vattenfyllda stammar som fungerar som reservoarer under torka. Det starka solljuset, värmen och den torra luften bidrar till att den trivs så väl just där. Pelargonen tillhör familjen näveväxter.

Namnet "Pelargos" kommer från grekiskan och betyder "stork", vilket syftar på pelargonens frökapsel. Frökapseln är lång och spetsig, och liknar storkens näbb.
Pelargonen introducerades i Sverige på 1800-talet och blev snabbt en älskad blomma i både hem och trädgårdar. Den har kommit att förknippas med inredningen från denna tidsepok och prydde både enkla torp och ståtliga slott. Idag finns det tusentals pelargonhybrider att välja mellan, så det är bara att botanisera och hitta din favorit.
Skötsel
Årets Pelargon trivs lika bra inomhus på fönsterbrädan som utomhus under sommaren. Den passar perfekt i entrékrukan, balkonglådan eller planterad i rabatten. Innan vädret blir milt och nätterna frostfria, bör den dock hållas inomhus på fönsterbrädan, i uterummet eller på en annan frostfri och ljus plats.
Så här lyckas du med utplanteringen av pelargoner
När du kommer hem med dina pelargoner kan det vara dags att plantera om dem. Kontrollera rötterna – de ska vara vita, krispiga och friska för att vara livskraftiga.
Välj en kruka, låda eller ett kärl med rejäl volym, minst fyra gånger större än odlingskrukan. Använd ett substrat av hög kvalitet som är luftigt och inte blir kompakt med tiden.
Pelargoner älskar ljus och behöver stå ljust och luftigt. Placera dem alltid i ett ljust läge!
Vid samplantering av flera pelargoner, eller om du planterar dem tillsammans med andra växter, tänk på att inte placera växterna för tätt. De växer ihop med tiden och mår bra av att ha lite utrymme omkring sig från början.
Vattna regelbundet, men låt alltid jorden torka upp något mellan vattningarna. Det bästa är att vattna pelargonerna på morgonen, så att de hinner torka upp under dagen. Att vattna mitt på dagen är mindre effektivt eftersom en stor del av vattnet avdunstar snabbt. Pelargoner klarar torka bra, men utvecklas bättre om de vattnas regelbundet.
Det är också viktigt att tillföra näring, då pelargoner utvecklas bäst när de har god tillgång till näring. Ett enkelt sätt är att vattna med en svag näringslösning vid varje vattningstillfälle.
Så här lyckas du med inomhusodling av pelargoner
Om du placerar din pelargon inomhus i väntan på utplantering kan du låta den stå kvar i sin odlingskruka i några veckor.
Vid vattning, låt plantan suga upp vatten underifrån. Ställ krukan på ett fat eller i en ytterkruka och låt den stå i vattnet i cirka 15 minuter. Därefter häller du bort eventuellt överskottsvatten.
Mästers tips:
Var flitig med att nypa bort vissna blommor, helst innan de sätter frö även om fröställningen i sig är en både vacker och en lustig dekoration. 
Du bryter enkelt av hela stängeln från basen. Bryt av stängeln i motsatt riktning, neråt. Det hörs tydligt och känns i fingrarna när man bryter av stängeln på ett korrekt sätt. Det är unikt bland utplanteringsväxter eftersom Pelargoner har en naturlig brytpunkt, som också gör att såret läker snyggt på Pelargonens egna premisser. 
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