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Nye rondeller til overfladebehandling 








Flexovit lancerer et nyt sortiment af rondeller til overfladebehandling efter slibning i jern, stål og rustfri stål samt ikke jernholdige materialer som for eksempel, aluminium, bronze og messing.





De nye rondeller som hedder Flex finish, anvendes til overfladebehandling efter slibning med for eksempel skrubskiver, fiber- eller lamelrondeller for at opnå en flot finish. Anvendelsesområder: Fjernelse af slibespor, udbedring af overfladefejl, afgratning, slibning af kanter, rengøring, korrosion, fjernelse af oxid samt polering. Rondeller efterlader en jævn og glat overflade uden brændinger og giver hurtig behandling kombineret med lang levetid.





Flex Finish rondellerne er opbygget af en rondel i polernylon som er fastgjort på en glasfiberarmeret bagskive. Rondeller anvendes på vinkelsliber i Ø115mm og Ø125mm og findes i flere forskellige grovheder og med 2 forskellige slibemiddel: Siliciumkarbid som giver en blank overflade og aluminiumoxid som giver en mere mat overflade. Flex Finish rondellen anvendes på maskinværksteder, støberier, pladeværksteder og fremstilling af rustfri dele til f.eks. fødevareindustrien.





For yderligere information se www.saint-gobain-abrasives.com
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