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HBO Nordic – nu på alle LG TV med webOS


Nu kommer HBO Nordic-appen til alle LGs tv-modeller med smart tv-platformen webOS. Det gør, at seeren kan nyde det store udbud af serier og film på HBO Nordic* direkte på sit LG TV. 

København, 1. april 2019 — LG Electronics’ anerkendte smart tv-platform webOS har nu fået sin egen app til HBO Nordic, der giver alle serie-elskere mulighed for at anvende streamingtjenesten direkte fra startskærmen. Med appen kan brugerne vælge mellem HBO Nordics*’ brede udvalg af kvalitetsserier som Game of Thrones, True Detective eller Big Little Lies, der alle er aktuelle med nye sæsoner nu eller meget snart.
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”Vi er meget tilfredse med, at HBO Nordic nu er tilgængelig på vores tv-modeller med webOS. Vi bestræber os altid på at levere de bedste og mest populære tjenester direkte via startskærmen, og HBO Nordic er en service, vi har arbejdet længe for at kunne tilbyde direkte på vores TV”, siger Jonas Markén, Smart TV Manager, LG Electronics Home Entertainment.

"At være en del af LG Electronics-modeller har længe været en prioritet for os. Nu kan LG tv-ejere også nyde vores fantastiske udvalg på LGs smarte tv-modeller ", siger Jesper Steenberg, vicedirektør for distribution og salg på HBO Europe.

LG Electronics webOS, som styres let og intuitivt ved hjælp af Magic Remote, blev introduceret i 2014 og danner grundlaget for alle de smarte tv-funktioner i LGs tv-modeller. Platformen opdateres løbende, hvilket også gavner de ældre tv-modeller, i det omfang systemspecifikationerne tillader det. Selvfølgelig vil webOS være grundlaget for de smarte funktioner i LGs nye OLED-, Nano Cell- og LCD-modeller i 2019, som vil blive lanceret fra foråret 2019.

HBO Nordic-appen installeres via LG Content Store på webOS-baserede tv-modeller. Efter installationen findes app’en på den intuitive startliste sammen med andre apps, tjenester og enhedsindgange for nemt at kunne bladre gennem dem.
* Bemærk, HBO Nordic er en abonnementstjeneste fra en tredjepart, som kræver et aktivt abonnement.
### 
Om LG Electronics, Inc.
LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en global førende teknologisk innovatør inden for hjemmeelektronik, mobilkommunikation og husholdningsapparater med 77.000 medarbejdere, der arbejder 125 steder rundt om i verden. LG består af fem forretningsenheder - Home Appliance & Air Solutions, Home Entertainment, Mobile Communications, Vehicle Components og B2B - og er en af verdens førende producenter af tv, mobil, klimaanlæg, vaskemaskiner og køleskabe. LG havde et samlet globalt salg på 55,4 mia. Dollars (61,4 mia. USD) i 2017. For mere information og nyheder om LG Electronics, besøg www.LGnewsroom.com

Om HBO Nordic
HBO Nordic er en unik tjeneste på det nordiske streamingmarked. HBO Nordic udbyder en Video-On-Demand Service, hvor abonnenter har direkte adgang til premium indhold via hbonordic.com. HBO Nordic er også tilgængelig gennem lokale kabel-, IPTV- og mobiludbydere. Som den første HBO-tjeneste i Norden tilbyder HBO Nordic de bedste nye serier fra HBO og andre kvalitetsudbydere, heriblandt Showtime, MGM, AMC, Fox/FX, Hulu, BBC, Sky, Starz m.fl. HBO Nordic udbyder et omfattende bibliotek af serier, film og dokumentarer – på over 5000 udsendelser.
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