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Eaton Connected leverer en brugsklar, integreret backup- og strømdistributionsløsning
SØBORG … Eaton Connected er Eatons nye løsning til strømdistribution og uafbrudt strømforsyning (UPS). Løsningen er ideel for datacentre, hospitaler, lufthavne og kritiske applikationer, der kræver UPS-backup for at garantere pålidelig og konstant elektrisk strøm. For at sikre et pålideligt driftsmiljø skal en backup-strøminstallation ikke blot fokusere på selve UPS-anlægget, men også den indgående forsyningsledning, omkobling ved vedligeholdelse og udgående strøm. Disse er vigtige for, at strømmen kan komme fra forsyningsselskabet til den distribuerede kritiske last. Ved at integrere alle disse komponenter i en enkelt, afbalanceret løsning forbedrer Eaton Connected driftssikkerhed og tilgængelighed, reducerer design- og installationstider samt minimerer risici.

Konfiguration af et strømdistributionssystem har traditionelt set betydet indkøb, installation og tilslutning af UPS-produkter og koblingsudstyr samt allokering af ressourcer og penge til at afhjælpe eventuelle svagheder og problemer med interoperabilitet, der måtte opstå. Eaton Connected eliminerer disse problemer ved at levere en samlet løsning der allerede er designet og tilsluttet og som forener to gennemprøvede produkter, der hver især er udviklet og fremstillet af Eaton selv.

Eaton Connected opnår høj tilgængelighed og minimal uplanlagt nedetid gennem en kombination af faktorer. Eatons  produkter – som er  kendte for kvalitet og driftssikkerhed – testes i forhold til relevante standarder for UPS-anlæg og omkoblingsudstyr for at validere produkternes sikre og pålidelige drift og robusthed under udfordrende kortslutningsforhold. Ikke desto mindre testes de igen og verificeres som en samlet Connected-løsning. Oppetiden maksimeres via omkobling ved vedligeholdelses bypass, backfeed-beskyttelse, på forhånd fastlagte overstrømsindstillinger og  Hot SyncTM teknologi.

Jussi Vihersalo, Business Development Manager for Large UPS hos Eaton, siger: "I et moderne forretningsklima har kunderne brug for og forventer, at løsningerne kan imødekomme skiftende behov hurtigere end nogensinde før. Eaton Connected gør dette nemmere både på design- og installationsstadiet via modularitet og skalerbarhed samt komponenternes gennemprøvede interoperabilitet. Modulerne kan hurtigt samles, så de opfylder nøjagtige projektkrav uden at man spilder kapital eller plads på kapacitet, der ikke er behov for. Kapaciteten kan senere udvides efter behov ved blot at tilføje ekstra moduler for at understøtte en øget last. Fleksibiliteten forbedres yderligere, fordi UPS- og strømdistributionskapaciteterne kan skaleres enten sammen eller uafhængigt, alt efter behov."

Som projektleder vil man også kunne styre sin risiko ved at vælge Eaton Connected. De allerede designede løsninger og præfabrikerede sammenkoblinger betyder, at hele processen fra indkøb til idriftsættelse forenkles – uden behov for individuelt komponentindkøb eller særlig rådgivning – så projektet kan gennemføres i henhold til tidsplanen og inden for budgettet. Man spilder ikke tid på at løse uventede problemer med manglende kompatibilitet, og lige fra starten af projektet forstår brugerne præcist, hvad de kan forvente.

Eaton Connected-brugere kan vælge mellem Power Xpert 9395P eller Eaton 93PM UPS, som kan fås til direkte præ-tilslutning til Power Xpert CX-koblingsudstyr. Det giver nominelle belastninger fra 30-900 kVA med statiske omkoblingssektioner på op til 1200 kVA til håndtering af udfordrende kortslutningsstrømme. Koblingsudstyret sørger for pålidelige funktioner til strømdistribution og motorstyring på op til 6300 A i alle kommercielle og industrielle applikationer.

Alle Eaton Connected-komponenter indeholder i sig selv funktioner, der bidrager til løsningens pålidelighed, sikkerhed og reducerede omkostninger til ejerskab. Effektiviteten af UPS-anlæggets tilstand med dobbelt konvertering  kan optimeres med VMMS (Variable Module Management System), og samtidig er der en maksimal energieffektivitet på over 99 procent tilgængelig i ESS-tilstand (Energy Saver System). 

Power Xpert CX-koblingsudstyret er testet af tredjepart i henhold til IEC 61439-2 og giver exceptionelt pålidelig drift ved at bruge intern separation form 4B. Til 300 kVA og derunder findes der plug-in  og faste forbindelser, så der kan foretages ændringer uden at lukke hele systemet ned. For at opretholde konstant sikkerhed udløses brydere automatisk under en fjernelse, men der findes også spærringsmuligheder.

Eaton Connected forventes samlet set at bidrage væsentligt til Eatons politik om at sikre, at der altid er pålidelig, effektiv og sikker strøm til rådighed, hvor der er mest brug for det. Mere end nogensinde før kan brugerne med Eaton Connected få en pålidelig, sikker, skalerbar og gennemprøvet løsning hurtigt og uden risiko. 

Besøg www.eaton.eu/EatonConnected for flere oplysninger om Eaton Connected.

Læs mere om Eatons strømkvalitetsprodukter og tjenester ved at besøge www.eaton.eu/powerquality. Få alle de seneste nyheder ved at følge os på Twitter via 

@EatonIT eller på vores Eaton EMEA LinkedIn-side.

Man kan finde flere oplysninger om Eaton på www.eaton.dk. De seneste nyheder finder man ved at følge med på Twitter (@Eaton_EMEA) eller på LinkedIn (Eaton EMEA).
###
Om Eaton
Eatons elektrotekniske gren af koncernen er globalt førende med ekspertise inden for effektfordeling og strømkredsbeskyttelse, strømbeskyttelsesbackup, kontrol og automatisering, belysning og sikkerhed, løsninger til infrastruktur og ledningsføring, løsninger til barske og farlige miljøer samt projekt-support. Eaton er gennem sine globale løsninger i stand til at møde nutidens mest afgørende udfordringer inden for styring af elektrisk energi.
Eaton er en Power Management virksomhed, som omsatte for 20,9 milliarder dollars i 2015. Eaton leverer energieffektive løsninger, der hjælper kunderne med effektivt at styre elektrisk, hydraulisk og mekanisk energi på en mere effektiv, sikker og bæredygtig måde. Eaton har omkring 95.000 ansatte og sælger produkter til kunder i mere end 175 lande. Du kan finde flere oplysninger på www.eaton.dk.
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