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Nu lanserar Saint-Gobain ISOVER en ny mer hållbar isolering
I dagarna lanserar ISOVER en ny och mer hållbar glasullsisolering på den Svenska marknaden.  Materialet består till mer än 95 % av glas och innehåller också en större andel förnyelsebara råvaror som minskar utsläppen av växthusgaser.
”G3 touch är en högkvalitativ isolering som är bra för miljön, bra för dem som arbetar med isoleringen och bra för komforten i byggnader av alla slag” säger Taina Ekström, marknadschef på företaget.

Under den kommande vintern och våren 2012 kommer G3 touch att stegvis introduceras för byggisolering. Sortimentet kommer att omfatta produkter för väggar, golv och bjälklag. G3 touch kommer att finnas i samtliga lambdaklasser, från premiumprodukterna i klass 33 till 36 och 39.

Produkterna kommer att levereras i en ny grönare förpackning, märkt med G3 touch. G3 står för god prestanda, god miljö och god användarvänlighet, som tillsammans utgör de områden där ISOVER arbetar för att fortsatt kunna utveckla än mer hållbar isolering. 

ISOVER är en del av Saint-Gobain koncernen och arbetar världen över med att utveckla mer hållbara produkter som är energieffektiva och minskar utsläppen av växthusgaser.
Den G3 touch märkta isoleringen är ett resultat av det arbetet.

”Vi har som mål att vara i framkant i utvecklingen av isolering som är hållbar i alla led, på fabriken, på byggarbetsplatsen, i de färdiga husen och inte minst i framtiden” säger Ole Lund Clausen, utvecklingschef på ISOVER

Faktaruta:
· Minst 70 % av glasullen från ISOVER består av återvunnet glas. Var tredje flaska som samlas in av Svensk Glasåtervinning används av ISOVER.

· Lambdavärde, ju lägre värde, desto bättre isoleringsförmåga. Standard på marknaden har länge varit lamdbaklass 37. ISOVER kan idag erbjuda produkter med lambdaklass 33 för lätt byggisolering och lambdaklass 31 för fasader.

· Glasull och stenull benämns som mineralull och har en mycket lång livslängd, upp till hundra år. Materialet förlorar inte sin isoleringsförmåga och fungerar lika länge som byggnaden existerar.

För mer information se www.hållbartbyggande.se alternativt www.isover.se.
Vanlig sidfot med brödtext.

