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Schmidt Revolution

Schmidt kvalitetsfälgar marknadsförs i Sverige av RisEtrade.se. Fälgarna har flera olika egenskaper som gör att dom är både extremt tåliga och välbalanserade. Fälgarna finns i 16 olika grundmodeller med möjlighet till personliga val i färgkombinationer vilket ger en intressant och estetisk design för kräsna köpare.
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Tyska kvalitetsfälgar

 En tur med bilen behöver inte bara vara en transport från A till B. Med rätt biltillbehör för styling kan det istället bli en upplevelse som du aldrig glömmer. Bil styling delar finns i många utföranden och att välja rätt fälgar är det första steget mot en åktur utöver det vanliga. 

Fälgar av märket Schmidt har blivit synonymt med hög kvalité. Det märks såväl i bilkörningen som med blotta ögat. Läckra detaljer och praktiska funktioner hos Schmidt fälgarna lockar alla dem som vet hur stor skillnad det är mellan bra och riktigt bra fälgar. För känslan i åkturen och den coola estetiken är det värt att lägga lite extra och kunna njuta av sin bil till max. 

Att välja Schmidt fälgar handlar inte bara om styling för bilen. Här finns en möjlighet att öka körglädjen maximalt med hjälp av en enkel investering i rätt fälgar. Schmidt fälgarna kan skryta med en hög kvalité och en hållbarhet som tilltalar även den kräsna bilägaren. Du behöver inte vara expert för att njuta av en åktur med nya Schmidt fälgar. Däremot kommer du aldrig mer tvivla på skillnaden mellan billig bilstyling och högklassiga tillbehör. 

Det väldigt tåliga materialet Radniox är något som används flitigt till Schmidt fälgar. Radniox är rostfri metall med en väldigt låg vikt. Tillsammans med en Durchrome plätering blir fälgarna extra slitstarka och glänsande. Att välja Radniox på fälgarna motverkar de små skadorna som lätt förstör helhetsintrycket av snygga fälgar. 

Schmidt fälgar finns i många olika utföranden. Färg och form är en av deras starka sidor. Här kan du hitta klassiska retro-modeller och de nyaste lättviktsfälgarna under ett och samma märke. Variation i färger och liknande gör det lätt att skapa en fulländad kombination tillsammans med bilens befintliga utseende. Oavsett om du bara vill hotta upp sin nya BMW eller om du söker något som ska matcha ett kaxigt sportchassi så finns det bland Schmidt fälgarna. Sortimentet är brett och möjligheterna stora att hitta det som passa just dig och din bil. 

När du köper Schmidt fälgar betalar du för mer än bara en fälg, det är en känsla och en körupplevelse. För den som inte vill gå på de tuffaste fälgarna första gången finns det ett sortiment som känns mindre i plånboken. Man har inte snålat med kvalitén och du kan få känslan av hur det känns med riktiga Schmidt fälgar. Har du provat en gång är det lätt att fastna för dessa snygga fälgar som ger en extra lyxig känsla till varje åktur. 

Den som vill göra om sin bil helt och få en ultimat upplevelse av åkturen kan med fördel välja Schmidt-fälgar till sin bil styling. Tillsammans med en sänkningssats med ordentliga coilover och sänkfjädrar går bilen från enkelt transportmedel till sportigt nöjesåk.
 Schmidt Revolution finns i 16 grundmodeller  som kan väljas i olika kombinationer av färg och andra tillval.

Schmidt har patent på stållegeringen Radniox och Durkrom. Radionox är extremt hållbart och tål tex kantstötningar i fälg mot trottoarkant. Durkrom är en kromfärg med bättre egenskaper än vanlig krom vilket gör fälgen mer tålig och välbalanserad.
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