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Wyatt’s Bilddagboken väljer City Network som primär registrar av domäner
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Wyatt Media Group är ett av Sveriges ledande företag när det gäller produkter och webbplatser online. Kända varumärken som ingår i koncernen är till exempel Bilddagboken, Lunarstorm och Bloglovin’. Bilddagboken är en av Sveriges mest besökta webbplatser och når väl över en miljon unika besökare månatligen. Som en del av satsningen framåt väljer nu Bilddagboken att inleda ett samarbete med City Network där alla domäner framöver både internt och från kunder och medlemmar handhas av City Network.

Bilddagboken skapar ett paket för sina mer aktiva användare där de får ett stort mervärde med en anpassad blogg där även en egen domän ingår. Det ger Bilddagbokens användare en möjlighet att att än bättre kunna profilera sig och sin blogg på nätet.
· Wyatt Media Group har majoriteten av alla elever i Sverige som medlemmar i sina tjänster. Bilddagboken är största webbplatsen i portföljen. Det är självklart fantastiskt roligt att Bilddagboken väljer City Network för att hantera domänflödet på deras största sajt. Vi ser det som en bekräftelse för det jobbet som vi har lagt under det senaste året för att bli en av de ledande registrarerna där både pris och enkelhet är styrande, säger styelseordförande, Johan Christenson.

· Som VD för en av Sveriges största sajter ställer det självkart stora krav på alla typer av leverantörer som på ett eller annat sätt levererar tjänster till våra medlemmar. City Network har visat sig inte bara ha stabila driftstjänster utan jobbar med oss intimt för att leverera domännamn till oss och vår stora bas av kunder. Vi har gjort ett urval som baseras på kvalitet och pris och City Network är en klar vinnare på båda punkterna bland de svenska registrarerna , säger Bilddagbokens VD, Gustaf Kellner.

City Network och Bilddagboken diskuterar fler samarbetsområden för att både hantera och ytterligare förbättra Bilddagbokens tillväxt.

Om City Network

Med över 10 000 kunder runtom i hela Sverige är City Network ett av de ledande drifts- och webbhotellsföretagen. Med ett utbud av webbhotelltjänster, dedikerade servrar, co-location och drift i molnet är City Network det enda svenska företaget med ett komplett utbud av driftstjänster. City Network är även ombud och registrar för ett antal toppdomäner som till exempel .se-domänen och tillhandahåller domänsöktjänsten domänvaruhuset.se. Box Hosting och Onlinebackup.se är City Network varumärken. City Cloud är City Networks varumärke inom cloud computing – www.citycloud.se (Europeisk version på www.citycloud.eu). City Network är medlem i TelecomCity. Mer information om City Network hittar du på www.citynetwork.se.
Om Bilddagboken
Bilddagboken är Sveriges största ungdomssajt där medlemmarna kostnadsfritt kan spara och dela med sig av sina bilder. På sajten finns funktioner såsom kalender, dagbok, album, gästbok, forum och chatt och de cirka 800 000 medlemmar laddar i genomsnitt upp över 1 000 000 bilder på sajten varje vecka. Bilddagboken, som är en av Sveriges största webbplatser med cirka 1,3 miljoner unika besökare i veckan grundades 2004 och ingår i Wyatt Media Group tillsammans med Lunarstorm.se, Tyda.se, Xtraworks.se, Bloglovin, Jugador.se och Wyatt Creative. För mer information se: www.bilddagboken.se eller www.wyatt.se.
För mer information om City Network skriv till Johan Christenson på johan(at)citynetwork.se.

För mer information om Bilddagboken skriv till info@bilddagboken.se
