Pressinbjudan: Forskning på dansgolvet – blir vi mer kreativa av dans?

[bookmark: _GoBack]Vetenskapsfestivalens skolprogram för runt 20 000 elever och lärare drar igång nästa vecka i Göteborg. Nu på tisdag den 17 april ska 500 elever dansa loss på Brewhouse för att undersöka om de blir mer kreativa. Dj:n Emílio Brandão spelar dansmusik och doktorand Peter Österberg gör ett efterföljande kreativitetstest. 

Vi välkomnar media att närvara.

När: tisdag den 17 april, klockan 13.00
Var: Brewhouse, Åvägen 24, Göteborg

500 mellanstadieelever har anmält sig till att manifestera dansens innebörd för ett kreativt lärande. Till sin hjälp har de dj:n Emílio Brandão som spelar dansmusik samt Peter Österberg, från Lunds universitet, doktorand i psykologi med inriktning på ledarstil och målorienterad kreativitet. Han har också studerat dansare och vad dansen gör för det kreativa lärandet.
– Vi har samlat in data från klasser i Göteborgsområdet där eleverna suttit still innan de gjort testet. Nu tänker vi låta elever göra testet efter att de dansat i cirka 40 minuter och se om det finns några skillnader beträffande idéfrekvens mellan grupperna, säger Peter Österberg.

Dansmanifestationen avslutas med att testresultatet presenteras på plats.

Skolprogrammet för förskola och grundskola pågår 16- 27 april. Vetenskapsfestivalens öppna program för alla pågår 25-29 april.

Mer information:
Isa Hammarling, programansvarig skolprogram Vetenskapsfestivalen, 031-368 4284
isa.hammarling@goteborg.com 
Eva Lehmann, pressansvarig Vetenskapsfestivalen, 031-368 40 32
eva.lehmann@goteborg.com 


Internationella Vetenskapsfestivalen Göteborg hålls för sextonde året i följd och är Sveriges största kunskapsfest. Festivalen har tre olika specialinriktade program: för alla den 25-29 april, för skolor den 16-27 april och för branschen den 25-27 april. Huvudmän är Chalmers, KK-stiftelsen, Business Region Göteborg, Göteborgs universitet, Vetenskapsrådet och Göteborg & Co Näringslivsgruppen. Projektledning: Göteborg & Co. 
www.vetenskapsfestivalen.se

