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Hertz olycksfallsförsäkring utökas med Volvia Care
Hertz Biluthyrning inleder ett samarbete med försäkringsbolaget Volvia. Samarbetet innebär att Hertz Personlig Olycksfalls- och bagageförsäkring (PAI) utökas med Volvia Care, vilken ger alla som åker i hyrbilen snabb tillgång till kvalificerad specialistvård vid trafikolycksfall.
Tillsammans med Volvia utvecklar Hertz en av sina tilläggsprodukter Personlig Olycksfalls- och bagageförsäkring (PAI). Försäkringen kan tecknas till hyrbilsavtalet mot en extra kostnad och gäller för alla som färdas i hyrbilen under bilresan. Hertz PAI innefattar ersättning för läke- och resekostnader på grund av trafikolycksfall och en resgodsförsäkring på upp till 10 000 kronor. Dessutom är kapitalbeloppet upp till 1 000 000 kronor vid 100 procents medicinsk invaliditet, vilket är det högsta försäkringsbeloppet på marknaden. 
I och med samarbetet med Volvia utökas försäkringen med Volvia Care. Detta innebär att alla som åker i hyrbilen får snabb tillgång till kvalificerad specialistvård om olyckan skulle vara framme, förutsatt att personerna ifråga är inskrivna i svensk försäkringskassa. Försäkringstagaren får tillgång till ett nätverk av mottagningar och sjukhus/kliniker i Norden samt ett antal vårdinrättningar i både Tyskland och England. Vid en olycka som, enligt medicinsk expertis, kräver behandling eller operation träder försäkringen in och Volvia Care garanterar att försäkringstagaren snabbt blir omhändertagen och får bästa möjliga vård. 
– Vi tror att försäkringen lämpar sig bra för såväl familjer på semester, som för våra avtalskunder som har sin personal på resande fot. Volvia Care ökar chanserna till ett snabbare tillfrisknande ifall det sker en olycka, säger Anders Tärnell, Marknadschef på Hertz. 

– Hertz PAI känns som en naturlig produkt i det utökade samarbete som Volvia har med Hertz, säger Lennart Lindorsson, Marknadschef på Volvia. 
Hertz Personlig Olycksfalls- och bagageförsäkring (PAI) med Volvia Care går att teckna till hyrbilsavtalet från och med den 1 januari 2007. Priset är 35 kronor per dygn för personbilar och 50 kronor per dygn för minibussar och skåpbilar. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Anders Tärnell, Marknadschef, Hertz, tfn 08-657 30 02, mobil 0708-52 99 24, anders.tarnell@hertz.se
Lennart Lindorsson, Marknadschef, Volvia, tfn 031-345 68 77, lennart.lindorsson@volvia.se
Tina Ringius, Pressansvarig, Hertz, tfn 08-657 30 11, mobil 0709-18 96 00, tina.ringius@hertz.se
Hertz är världens ledande biluthyrningsföretag med över 7 500 uthyrningsstationer i 150 länder runt om i världen. Hertz hyr ut en bil per sekund dygnet runt vilket motsvarar cirka 32 miljoner bilar om året. Företaget grundades 1918 i Chicago och var då världens första biluthyrningsföretag. Hertz Sverige är ett företag inom Volvo Personvagnarsfären. Företaget är miljöcertifierat enligt ISO 14001. För mer information, besök gärna www.hertz.se
Volvia är ett av Sveriges största försäkringsbolag med över 500 000 kunder. Företaget startades av AB Volvo 1959 och finns representerat hos 125 Volvo- och Renaulthandlare i Sverige. Sedan år 2001 ingår Volvia i If-koncernen. För mer information, besök gärna www.volvia.se.
