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Danmarkspremiere på interaktive legepladser

Onsdag den 20. april klokken 15 begynder fremtiden for legepladser i Danmark. Boligforeningen Hedemarken ved Albertslund viser vejen for interaktive legeplads koncepter.

"Dagens børn er vokset op med teknologi som den mest naturlige ting i verden," siger direktør Kenneth Lyngsøe fra Uno Koncept, specialister i legeredskaber. "Så det er helt naturligt, at de interaktive muligheder nu også finder vej til vores legepladser. Nu har vi danmarkspremiere på de nye systemer, og jeg er ikke i tvivl om, at det vil brede sig."

Hedemarken er en stor legeplads ved Albertslund, der længe har vist vejen for innovativ indretning. Det store rutsjebanetårn med fem rutsjebaner er vartegnet, og der findes et væld af legemuligheder, der inviterer til masser af kropslig udfoldelse. Med indvielsen af henholdsvis Sona og Sutu er det første gang, at elektronikken holder sit indtog.

"Sona kan godt gå hen og blive det nye vartegn for Hedemarken. Den store orange bue gemmer et interaktivt lydlegetøj, der inspirerer til dans og bevægelse gennem lyd og musik," forklarer Kenneth Lyngsøe. "Og Sutu boldvæggen bliver en udfordring for alle boldglade børn, der her kan skyde til måls og blive udfordret på deres træfsikkerhed. Det kræver både præcision og hurtig reaktion."

Både på Hedemarken og hos Uno Koncept ser man åbningen af Sona og Sutu som den første reelle sammensmeltning af computerens næsten uendelige spilmuligheder med legeredskabernes kropslighed og udfordringer af børnenes motorik. Forventningen er, at det vil lokke mange børn væk fra computerskærmen og ud på legepladsen.

Danmarkspremieren fejres onsdag den 20. april klokken 15, hvor åbningen varetages af René Løfqvist, formand for Hedemarken.
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Uno Koncept A/S er en danskejet virksomhed, der forhandler legeredskaber, parkudstyr og udendørs fitness fra flere af Europas største og førende producenter. Virksomheden er etableret i 2004 og har siden starten haft fokus på at yde vores kunder enestående sortiment, rådgivning, kvalitet og service. UNO er udtryk for en filosofi, hvor vi i ét og alt går efter de enestående løsninger. Vi yder en unik service og ser hver opgave som en enkeltstående udfordring, der skal have individuel behandling. Derfor er vores navn ikke tilfældigt valgt. Det er ikke grebet ud af luften, men er selve essensen af vores forretning.
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