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Inbjudan till pressträff

2016-09-27

Pressinbjudan: Pingis- världens bästa hjärngympa?
Världens ledande korsordsexpert och tillika superkändis i USA, Will Shortz, kommer till Högskolan i Halmstad för att ge ett exklusivt föredrag. Han är övertygad om att korsord i kombination med pingis ger en hundraprocentig motion för hjärnan. På scen blir han utmanad i en pingismatch av två av Halmstads största idrottsprofiler genom tiderna, Jörgen Persson och Sofia Arvidsson.
Will Shortz anser att kombinationen korsord och pingis ger en unik och heltäckande motion för hjärnan. Därför har han spelat pingis i mer än ofattbara 1 480 dagar i sträck. Som korsordsredaktör för The New York Times står han bakom söndagskrysset som löses av miljoner människor. I korsordsvärlden betraktas han som en levande legend. 

Vi informerar om lag-VM i pingis som spelas i Halmstad Arena 29 april – 6 maj 2018, det största idrottsevenemanget någonsin i vår stad.  Programmet PING PONG POWER har skapats med syfte att synliggöra och etablera intresse för pingis i allmänhet och lag-VM. 

Högskolan i Halmstad är värd för denna dag. Högskolan kommer ha en drivande roll med vetenskaplig idrottsinriktning i samarbete med PING PONG POWER-organisationen. På Högskolan finns nybildade Hallands Idrottsakademi och en lång tradition av ut​bildning, forskning och utvecklingsarbete med inriktning mot idrottens betydelse för hälsa och samhälle.
Anmäl:

e-post till: info@pingpongpower.se
Antalet platser är begränsat och anmälan är därför mycket viktig för att media ska få plats.

Varmt välkomna!

PING PONG POWER – Högskolan i Halmstad och Hallands Idrottsakademi 

VAR: Högskolan Halmstad, Sal R1107 i Dormerhuset 

NÄR: Torsdag den 13 oktober klockan 14.00-16.30 

ENTRÉ: Föreläsningen är gratis men antalet platser begränsade. 
För mer information kontakta:

Thomas Buza, projektledare 
E-post: info@pingpongpower.se

Tfn: 070-872 73 78

Johnny Ewerstein, bitr. projektledare, Ping Pong Power, Destination Halmstad AB
E-post: johnny.ewerstein@halmstad.se
Tfn: 070-234 02 41
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