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PRESSEINFORMATION                                            18.02. 2019

Der Winterkurzurlaub ist verlängert! 
Sparpreise der Aktion „Winterliches Brandenburg 2018/2019“ 
noch bis 14. April 2019 

Bislang waren die Angebote des „Winterlichen Brandenburg“ bis zum 31. März 2019 gültig. Jetzt können alle Interessierten noch rund zwei Wochen länger von Ihnen profitieren. Bei einem entspannten Kurzurlaub in Brandenburg kann man die schönen Seiten der kalten Jahreszeit bei der Aktion „Winterliches Brandenburg 2018/2019“ der TMB Tourismus-Marketing Brandenburg GmbH so richtig genießen. Neben den Preisspecials ab 79 Euro gibt es in diesem Jahr auch erstmalig den „Sterne-Winter“.

Auch in dieser Wintersaison können die Gäste bei der Aktion „Winterliches Brandenburg“ wieder aus zahlreichen Angeboten mit drei- und vier-Sterne Komfort aus zwei Kategorien wählen. Jetzt wurde die Aktion der TMB Tourismus-Marketing Brandenburg GmbH verlängert bis Mitte April 2019. 

Zum einen übernachten zwei Personen im Doppelzimmer zum Preis von 79 Euro inklusive Frühstück (Der Tag der Anreise ist je nach Verfügbarkeit frei wählbar). Zusätzlich sparen können die Gäste, die sich für einen Kurzurlaub in der Woche entscheiden. Hier gibt es drei Übernachtungen für zwei Personen im Doppelzimmer mit Frühstück zum Preis von 189,- Euro.

Neu in diesem Jahr ist erstmalig der „Sterne-Winter“: 
Hier sind Hotels der gehobenen Kategorie mit einem Exklusiv-Angebot vertreten, wie beispielsweise die Alte Ölmühle, Gut Klostermühle, Schloss Reichenow, SpreeBalance, das Strandhaus Lübben, das SpreewaldResort „Seinerzeit“, Schloss Lübbenau und das Precise Resort Schwielowsee. 

Wer sich telefonisch beraten lassen oder telefonisch buchen möchte, kann die Telefonnummer 0331-200 47 47 der TMB nutzen.

Weitere Informationen und Buchung:

www.winterliches-brandenburg.de
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