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Dubbel vinst för Stockholm Roller Derby på hemmaplan

2013-11-27
Läktaren var nära fullsatt när Stockholm Roller Derby tog hem vinsten mot Västerås Roller Derby och Gent Go-Go Rollergirls från Belgien i helgen.
Stockholm Roller Derbys B-lag BSTRDs tog sig an Västerås Roller Derby i lördagens första match. Västerås, som placerade sig på sjunde plats i sommarens SM i Roller Derby, tog ledningen i början av första halvlek men vid halvtid hade BSTRDs gått om och kunde sedan ta hem segern efter en stark andra halvlek. Slutresultatet blev 202-122 till Stockholm BSTRDs. 
– Vi har spelat ihop oss hela säsongen och det här var vår sista match på några månader, så det känns fantastiskt med en vinst som kvitto på vårt hårda arbete. Vi är glada att vi var på hemmaplan så att vi fick chansen att dela det här med våra fans, säger Kelly Fried Krave, aka Crashtest Dolly, lagkapten för Stockholm BSTRDs.
I dagens andra match spelade Stockholm Allstars mot Gent Go-Go Rollergirls för första gången någonsin och vann med 304-99. Stockholm Allstars var förväntade att vinna och poängen ramlade in redan tidigt i matchen medan Gent fick kämpa hårt för att ta sig förbi Stockholms väggar.
– Vi kändes otroligt samspelta och fick chansen att använda några nya strategier. Vi är väldigt nöjda och jag är otroligt stolt över mitt lag, säger Karolina Gabrielsson Berglöf, aka Swede Hurt, lagkapten för Stockholm Allstars.

Stockholm Roller Derbys sista match för i år spelas på hemmaplan söndagen den 8 december, då Stockholm Allstars tar sig an Paris Rollergirls i Farstahallen.

– Paris är också ett lag som vi inte har mött tidigare, så det ska bli väldigt spännande, säger Swede Hurt.
För mer information besök www.rollerderby.se för mer information eller kontakta:

Annika Berge, Pressansvarig: 070 524 30 02, media@rollerderby.se
Monica Lidén, Ordförande: 070 330 50 90, media@rollerderby.se 
Stockholm Roller Derby startade 2008 och har sedan dess växt till ca 50 medlemmar. STRD är en ”all-girls” league, det vill säga de som spelar är kvinnor över 18 år. STRD är en ideell förening som är religiöst och politiskt obunden.
Stockholm Roller Derby startade 2007 och har sedan dess växt till ca 50 medlemmar. STRD är en ”all-girls” league, det vill säga de som spelar är kvinnor över 18 år. STRD är en ideell förening som är religiöst och politiskt obunden.

