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NYA DIAMANTKAPKLINGOR MED FÖRSÄNKT NAV
Clipper lanserar ett nytt sortiment diamantkapklingor med försänkt nav för användning i vinkelslipmaskiner. Denna typ av klingor ger förbättrad åtkomst och ökat kapdjup.
De nya klingorna har ett försänkt nav i aluminium som gör att klingan får en något förskjuten position vilket ger förbättrad åtkomst större kapdjup. Klingorna är speciellt avsedda för kapning nära vägg, trimning av utskjutande detaljer och fasning av tjocklek på stora material i flera steg.

Diamantklingorna finns i flera olika dimensioner och är avsedda för användning i vinkelslipmaskiner. Klingor med diameter 115 mm – 125 mm är försedda med M14-gänga och klingor 180 mm – 230 mm har 22,23 mm centrumhål. Sortimentet omfattar flera olika typer med segmenterad bana eller hel veckad bana för olika användningsområden och material som t.ex. torr- eller våtkapning av byggnadsmaterial, betongsten, granit, marmor, skiffer, takpannor, hårt tegel mm. Klingorna finns i olika kvalitetsnivåer med både lasersvetsade och sintrade segment.
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,

Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.
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