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Framtidens arbete - hyr ut dig själv! 

En ny trend att hyra ut sig själv för att tjäna extra pengar sprider sig nu från USA till Sverige och Danmark. Det dyker upp företag där man kan få betalt för att hjälpa till med diverse uppdrag som privatperson, och som på så sätt även förändrar hur vi köper service och hjälp på. Personer tar hjälp av andra privatpersoner istället för att vända sig till fackmän och företag. Kan detta vara något för framtidens ekonomi? 

- Ja, absolut säger vi. Med hög arbetslöshet bland ungdomar, med hantverkare som utnyttjar ROT-avdraget och höjer sina priser och med mindre i plånboken kan detta absolut vara ett sätt att rädda ekonomin, åtminstone hushållsekonomin!

Hur fungerar då det hela? 

Företag såsom HinnerDu.se fungerar som ett slags marknadsplats, ett BLOCKET, för människor och uppdrag. Behöver du tex hjälp att montera två IKEA-bokhyllor i Stockholm och vet att du vill betala 450kr är sannolikheten väldigt stor att det finns någon där ute som kan hjälpa dig. På HinnerDu.se får dessa två kontakt med varandra. 

På så sätt kan privatpersoner såväl som företag få hjälp med de där småärendena som

man aldrig själv har tid att ta tag i men som man inte vill betala en fackman att utföra. 

De vanligaste ärendena handlar om just mindre hantverksjobb, montera IKEA-möbler       eller att köra till Myrorna eller tippen. 

Vem är det som utför och beställer dessa uppdrag? 

De flesta är ungdomar som inte fått sitt första fasta jobb ännu. Även arbetslösa, deltidsarbetare eller pensionärer. Personer som inte bara tänker i termer av ”timpris” utan även väger in andra faktorer. Det har visat sig att den sociala aspekten är nog så viktig och att få goda referenser för framtiden.  

De som efterfrågar hjälp är ofta heltidsarbetande personer med fulla almanackor och ont om tid. Personer som vill ha mer tid till familj och vänner. Även mindre företag lägger upp förfrågningar. I USA finns det även nischade sajter där man kan hyra ut sig som lärare eller guide. 
HinnerDu.se har sitt säte i Malmö

Kontaktperson: Sara Ohlsson

Telefon: 0760-518131

Mail: sara@hinnerdu.se
Följ oss på Twitter: http://twitter.com/#!/HinnerDu
Gilla oss på FB: http://www.facebook.com/HinnerInteHinnerDu
Hemsida: www.hinnerdu.se
Hemsida DK: www.denlilletjenste.dk
