Swegmarks kulturengagemang
prisades med Gullsaxarna

Berit och Bengt Swegmark är årets mottagare av Gullsaxarna i Borås. Makarna Swegmark prisas för sitt engagemang i olika kulturprojekt. Gullsaxarna delades ut vid stadshusmiddagen på lördagkvällen.

Som grundare av Stiftelsen Fokus Borås framstår Berit och Bengt Swegmark som särskilt viktiga och drivande i den utveckling som ökat Borås attraktionskraft och placerat staden i ett mer internationellt sammanhang. Via stiftelsen har de skapat Nordic Award in Textiles, norra Europas största och förnämsta textila pris. De driver dessutom Abecita Konstmuseum, som lockar besökare från när och fjärran. 

”De har genom personligt engagemang och med outsinlig energi bidragit till att ett stort antal viktiga kulturprojekt. Genom att tilldela Berit och Bengt Swegmark Gullsaxarna 2014 vill vi visa vår tacksamhet för deras inspirerande och osjälviska arbete samt markera att kultur och kulturupplevelser är självklara ingredienser i det Borås vi tillsammans skapar”, heter det bland annat i juryns motivering.

Gullsaxarna delades nu för andra gången. Vid premiären förra året gick utmärkelsen till Gunnar Hellsten. Han fick Gullsaxarna för sitt besjälade arbete med framtidens entreprenörer på Sven Eriksonsgymnasiet. Även Sommartorsdagarna belönades i fjol med gullsaxar.

Gullsaxarna delas ut till någon som har gjort en förtjänstfull insats för Borås. Gullsaxarna delas ut av Borås Stad och BoråsBorås Näringslivs Ekonomisk förening. Juryn består av tre representanter för vardera parten.

Årets gullsaxar delades ut på lördagen vid stadshusmiddagen i Borås stadshus, där elever på restaurangprogrammet vid Almåsgymnasiet lagade och serverade maten. Förrätten var tapas med bl a kräftsallad och kryddgravad älg, och huvudrätten röding och gös med gräddkokta murklor. Desserten var en hallon- och nyponsorbet. Middagen var komponerad av lärarna Mats Ahlberg och Göran Nilsson.

Även Bäckängsgymnasiet bidrog till kvällen genom att skolans estetelever framträdde med ett dansprogram.

[bookmark: _GoBack]Vid stadshusmiddagen utsågs också årets företagare Johanna Backman, Anna Enander och Amelie Wiklund som arbetar med inventarier för barn i Sweden Concepts AB.

Stadshusmiddagen ska bli ett årligt återkommande tillfälle att uppmärksamma det viktiga samarbetet mellan kommunen och näringslivet för Borås utveckling. Till årets middag hade cirka 200 gäster samlats i Stadshushallen. 

Mer information genom kvällens värd, Kommunfullmäktiges ordförande Per-Olof Höög, 0705-12 81 21, och Niklas Hedin från BoråsBorås näringslivsförening, 033-297 700.

