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Lysekil 2010-06-23
Unik visning av sillkungen 
Måndag 28 juni mellan kl.10-12 ges en unik möjlighet att se en sillkung då Havets Hus visar det exemplar som i maj hittades av Kurt Ove Eriksson. Förra gången en sillkung dök upp i Sverige var över 130 år sedan. 
Sillkungen, som ska tinas för att en modell ska kunna göras, kommer i samband med detta ställas ut under två timmar i teatern på Havets Hus. Efter kl. 12 är det dags för konservatorn att ta över. Modellen kommer senare i sommar att visas på Havets Hus medan sillkungen själv ska till Naturhistoriska museet i Göteborg som kommer att bevara fisken till eftervärlden. 
Kurt Ove Eriksson kommer att finnas på plats mellan 11-11.30 för att berätta om vad han tänkte när han först såg sillkungen och för att svara på frågor om detta. 

Sillkungen har ett särpräglat utseende, som sprunget ur en saga och drar tankarna till en kinesisk drake. Fisken räknas som värdens längsta benfisk. Man har hittat exemplar som är åtta meter . Man vet inte mycket om den men man tror att de lever på djupt vatten, ner till 1000 meter, och många tror att de har gett upphov till myterna om havsormar.

I samband med visning och avgjutning av sillkungen kommer en dokumentärfilmare från Frankrike att filma hela proceduren.
Mer information och bilder:
www.havetshus.se
Lysekil

Havets Hus ligger i Lysekil, bland annat känt för friluftsliv och konservindustri. Med Sveriges bästa dykning och klättring i närområdet, fina hamnar för båtburna och Bohusläns vackra klippor.  

Läs mer om Lysekil på http://www.vastsverige.com/lysekil eller  www.lysekil.se 
Mer information om havets djur:

Emma Nohren, Marinbiolog Havets Hus

0523-668164

emma.nohren@havetshus.se

Mer information om Havets Hus djur samt bilder kontakta:

Roger Jansson, akvarietekniker och fotograf på Havets Hus

0523-668162

roger.jansson@havetshus.se
För bokning av pressbesök:

Maria Jämting, VD Havets Hus
0523-668166

0705-216530

maria.jamting@havetshus.se 
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