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Åbro Bryggeri firar Oktoberfest med en glad nyhet på ölhyllan.  
Bryggmästarens Special Edition Oktoberfest, nu på Systembolaget. 

Oktoberfesten, en av världens största folkfester, närmar sig och det firar Åbro Bryggeri med att lansera ett inbjudande helmaltsöl med generös beska och angenäm arom. Namnet är Bryggmästarens Special Edition Oktoberfest och finns på Systembolagets hyllor från och med den 1 september. 

Ölfestivalen Oktoberfest firas varje år i München med start i slutet av september. Det är en av världens största folkfester där flera miljoner besökare tillsammans dricker ca 7 miljoner liter öl. Festivalen har sitt ursprunglig i firandet av prins Ludvig av Bayerns bröllop 1810. Sedan dess har festivalen levt vidare och spridit sig till många länder världen över, inklusive Sverige. 

Bryggmästarens Special Edition är en serie utvalda öl i begränsad upplaga, där ingenting har sparats på för att få fram de mest förstklassiga resultaten. Den minsta gemensamma nämnaren för alla nyheter i sortimentet är att det är öl som bryggeriet själva älskar. Nyheten Åbro Bryggmästarens Special Edition Oktoberfest är inget undantag. Det är bryggt på de finaste råvarorna och inspirerat av hur det brukade smaka på 1800-talets Oktoberfest.  


- Vi är stolta över att få vara en del av världens största ölfestival. Med lanseringen 
  
av vårt eget Oktoberfest-öl visar vi än en gång att vi är ett bryggeri med stor 
   
passion för öl av bästa kvalitet, säger Ola Passmark, projektledare på Åbro 
  
Bryggeri. 
Åbro Bryggmästarens Special Edition Oktoberfest är ett gyllengult helmaltsöl. Det är bryggt på de finaste maltsorterna Münchenmalt och Pilsnermalt samt humle av hög kvalitet: Tettnanger, Taurus och Spalt. Drycken är bryggd enligt en bryggningsmetod som kallas dekoktion vilket ger ölet dess fylliga, maltiga smak. Jästemperaturen är 12°C. 

 
- Ölet har en fin balans av maltsötma och humlebeska. Alkoholhalten är 5,4%
  
vilket är något lägre än traditionella Oktoberöl, men det innebär ju att man kan 
  
njuta av desto fler glas under festen, säger Lennarth Anemyr, bryggmästare på 
  
Åbro Bryggeri.
Bryggmästarens Special Edition Oktoberfest lanseras på Systembolaget den 1 september i 50 cl flaska för 17,80 kr/st. 
Högupplösta bilder för nedladdning finns på www.abro.se
Användarnamn: abro



Lösen: lejon

För mer information, kontakta Henrik Dunge:

Tel: 070-557 08 17 

E-mail: henrik.dunge@abro.se
Åbro Bryggeri är landets äldsta, men också ett av Europas modernaste familjebryggeri. Vi är 190 anställda och omsätter ca 750 miljoner kronor. Sedan 1856 har vi bryggt Åbro Original med vatten från en och samma källa i Vimmerby. Under åren har sortimentet även breddats med en rad andra ölsorter samt drycker som Rekorderlig Cider och Hwila – Europas godaste vatten 1999, 2007, 2008 och 2009. 
