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P R E S S I N F O R M A T I O N  F R Å N
S E C U R I T A S  D I R E C T  


Securitas Direct i samarbete med 
Multicom Security för framtidens IP-tjänster 

Securitas Direct har beslutat att integrera Mulicom Securitys IP-tjänster för övervakad larmöverföring i produktportföljen, för att kunna erbjuda ett utökat utbud av larmöverföringstjänster. 

Med Multicom Securitys IP-tjänster kan Securitas Direct erbjuda kunden en mycket säker lösning för larmöverföring till ett konkurrenskraftigt pris. Multicom IP öppnar också upp möjlighet att lägga till fler överföringstjänster, utöver larmsignaler och bilder för verifiering av brand och inbrott. De IP-baserade tjänsterna körs över kundens befintliga bredband och eliminerar behovet av traditionell telelinje. Securitas Direct har en ökande efterfrågan på säker och redundant överföring av larmsignaler och data. 

-Vi är oerhört glada över att få Securitas Direct som partner vid försäljning till företagsmarknaden säger Anders Leideman, VD Multicom Security.  Genom Securitas Direct får vi en ypperlig kanal till delvis nya målgrupper för Multicom Securitys tjänster där vi traditionellt är starka på brandlarm och högsäkerhet. Att Securitas Direct väljer våra tjänster för larmöverföring är ett kvitto på att vi är rätt positionerade med våra tjänster för hela företagsmarknaden, inklusive de företag som inte har behov av de högsta säkerhetsklasserna. 

 -Multicoms certifierade IP-baserade tjänster kompletterar på ett mycket bra sätt våra starka koncept riktade till företagsmarknaden säger Jan Lockner, VD Securitas Direct. Med Multicom IP kan vi nu erbjuda övervakad larmöverföring i samtliga klasser, tråd och trådlöst i kombination. Förutom enkelheten vid installation och integration med Securitas Directs teknik, har tjänsterna också kapacitet för dagens och framtidens behov där bland annat snabb och säker bildöverföring för verifiering av brand och inbrottslarm är en viktig del. När larmet går vet vi varför! 
För ytterligare information, kontakta: 
Bänkt Olsson 



Erik Tjerneld
Pressansvarig, Securitas Direct AB 

Sälj- och Marknadschef, Multicom Security AB
0705-082943



08-685 15 21 

E-post bankt.olsson@securitasdirect.se

E-post erik.tjerneld@multicomsecurity.se
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Bänkt Olsson, pressansvarig
0705-08 49 23
bankt.olsson@securitasdirect.se
Securitas Direct är Europas ledande leverantör av larmtjänster med 6000 anställda och över 1,3 miljoner kunder i tio länder (Sverige, Norge, Danmark, Finland, Frankrike, Nederländerna, Belgien, Spanien, Portugal och Chile). Securitas Direct tillhandahåller larmlösningar för många olika situationer, exempelvis inbrottslarm, personskydd med bråk- och överfallslarm, rökvarningssystem, trygghetslarm i hemmet, driftlarm och objektskydd. I Sverige har över 230 000 kunder valt larmtjänster från Securitas Direct. Den svenska verksamheten leds från Linköping där en certifierad larmcentral bemannas dygnet runt, årets alla dagar. Securitas Direct Sverige sysselsätter uppemot 1000 medarbetare och omsätter cirka 800 mkr om året. För mer information besök www.securitasdirect.se

