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Stockholm 2013-04-22
Nu finns prisvärda Samsung Galaxy Young hos 3

Idag måndag 22 april har Samsung Galaxy Young Sverigepremiär och kan köpas hos 3. Galaxy Young är en av de mest prisvärda androidmobiler som lanserats i år. 
Samsung Galaxy Young har en kompetent 3-tums pekskärm, 1 GHz-processor och är fullmatad med funktioner vilket gör mobiltelefonen prisvärd. Filma eller fotografera med mobilens 3-megapixelkamera som har 4x digital zoom. Samsung Galaxy Young har Wifi, GPS och 3.5 mm hörlursuttag. Mobiltelefonen passar personer som är ute efter en prisvärd androidmobil och den finns i vit färg hos 3.
Samsung Galaxy Young använder operativsystemet Android 4.1 även kallat Jelly Bean som ger tillgång till Google Play Butik där hundratusentals applikationer kan laddas ner. Mobilens taltid är upp till 6 timmar och standby-tiden är upp till 309 timmar det vill säga över 12 dygn. Mobilen har ett inbyggt minne på 4 GB och plats för ett minneskort på 64 GB av typen MicroSD . 
Från och med 22 april kan Samsung Galaxy Young köpas hos 3s butiker, återförsäljare, telesälj, kundservice och på tre.se. Kontantpriset för privatpersoner är 595 kronor inklusive moms. Vid köp av 3Mini med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan extra kostnad. Företagspriset för mobilen är 476 kronor exklusive moms. Vid köp av 3Business Start eller 3Business Surf Bas med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan extra kostnad. 

Om du vill veta mer eller köpa Samsung Galaxy Young besök www.tre.se 

För kundservice och sälj vänligen kontakta:

Kundservice: 0771-73 53 00
Telesälj 020- 33 33 33. 
För pressfrågor var vänlig kontakta:
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se
	Malin Harman, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 72 26

E-post: malin.harman@tre.se


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 30 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%).  För mer information, gå till www.tre.se.
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