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Stipendiet ska ge dig som frilansande, yrkesverksam konstnär möjlighet att koncentrera dig på och utveckla ditt konstnärliga arbete. Residenset innehåller förutom stipendium för vistelse, schabloniserade resekostnader, en fungerande och möblerad bostad, arbetslokal inklusive värme, el, internetanslutning, försäkringar för både bostad och lokal under vistelsen samt viss tillgång till residensets resurser. Detta regleras i ett avtal mellan stipendiaten och den lokala parten. Även eventuella offentliga redovisningar, ersättningar och rättighetsfrågor regleras i detta avtal.

Stipendiaten ska i god tid ta kontakt med residenset för att planera vistelsen. Stipendiaten åtar sig att ha försäkringar både vad gäller sin person (exempelvis olycksfallsförsäkring, sjukförsäkring och reseförsäkring) samt såväl arbetsredskap som personliga tillhörigheter. Stipendiaten ska följa anvisningar och det lokala avtalet vad gäller användningen av lägenhet och arbetsstudio. 

Stipendiaten rekommenderas att i god tid före utresa kontakta Försäkringskassan för att undersöka hur sjukförsäkringen ser ut för det land vistelsen avser. Konstnärsnämnden påminner i detta sammanhang om att den som varken arbetar eller är anmäld som arbetslös i tre månader eller längre får sin SGI borttagen av Försäkringskassan.

Stipendiaten ansvarar för att erhålla visum för vistelse i de länder som så
kräver (t ex USA).

Stipendiet är tidsbegränsat till i beslutet angivet antal veckor inklusive resdagar och förberedelser. 

Som villkor för bidraget gäller att om residenset ändras väsentligt eller om det av någon anledning ställs in, ska Konstnärsnämnden och den internationella samverkansparten kontaktas omgående. Sådana ändringar måste godkännas av Konstnärsnämnden och den internationella samverkansparten, annars kan det innebära att stipendiet eller en del av det måste återbetalas.

Senast en månad efter att residenset avslutats ska en skriftlig utvärdering av hur vistelsen har fungerat och vad vistelsen har inneburit för det egna konstnärliga arbetet, inlämnas till Konstnärsnämnden och samverkansparten, i syfte att ligga till grund för vidare utveckling av det internationella kompositionsresidenset. 

Stipendiet är inte skattepliktigt. Du ska alltså inte ta upp det i din självdeklaration och får i deklarationen endast göra avdrag för de kostnader i samband med utbytet som eventuellt överstiger stipendiet.

Utbetalning av stipendiet sker till det konto som du har angett.
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