3000 kvadratmeter konferens i Quality Hotel Sundsvall

Från 1 februari 2013 kommer hotellet i Sundsvalls Folkets Hus att bli ett Quality-hotell.
Hotellet kommer att bli en fullserviceanläggning med hotell, konferens, restauranger – till och med biografverksamhet.

· Med Quality Hotel Sundsvall skapar vi en anläggning som kan tillgodose de stora evenemangen. För oss är detta dubbel glädje. Det är en viktig del på vägen mot att göra Quality till Nordens största och viktigaste kedja inom konferens. Samtidigt vet vi att näringslivet i Sundsvallsområdet har efterfrågat och också förtjänar ett Quality Hotel på orten, säger Eivind Tangvik, konsernchef i Quality Hotels.

Hotellet ligger centralt i Sundsvall, några minuters gångväg från järnvägsstationen och 20 minuter från Midlanda flygplats. Det kommer att drivas av Sundsvalls Folkets Hus & Park genom dotterbolaget FHP Sundsvall Hotell AB och ingå som ett av franchisehotellen i Quality Hotel-kedjan som är en del av Nordic Choice Hotels.

· Quality Hotel Sundsvall kommer att bli ett modernt och annorlunda hotell. Genom att vi också driver Filmstaden kommer vi att kunna skapa nya spännande produkter som ett mervärde för våra gäster, säger intendent Ulf Rehnberg.
· Vi kommer att renovera delar av vår konferensavdelning och vissa delar av restaurangytorna för att just skapa en anläggning i tiden, fortsätter Ulf Rehnberg.

Hotellet kommer att förfoga över mer än 10.000 kvadratmeter fördelat på 201 moderna hotellrum, 17 konferensrum, 3 restauranger & barer i två plan. Dessutom kommer hotellet att kunna erbjuda varmgarage (med hiss direkt upp till hotellvåningarna) och ett nära samarbete med Filmstaden Sundsvall som finns i samma byggnad och också drivs av Sundsvalls Folkets Hus & Park i samarbete med SF Bio. Filmstaden Sundsvall har 8 biografsalonger med totalt c:a 1.000 stolar och visar film alla veckans dagar. 

Hotellet kommer också att, genom att vara en del av Sundsvalls Folkets Hus & Park, kunna erbjuda konferensmöjligheter i Tonhallen med sina 840 platser.

· Vi vet att en konferens är mycket mer än att sitta i en konferenslokal och lyssna på ett föredrag. Det är också upplevelser och nya bekantskaper. Därför vill vi skapa en anläggning där man ska kunna uppleva mer. Genom att vi driver alla verksamheter själva så skapar vi redan där förutsättningar för en helt unik hotellprodukt, avslutar Ulf Rehnberg.


Kontakt: 

Ulf Rehnberg, intendent, telefon: 070-5698805
Eivind Tangvik, konsernchef, telefon: +47 977 38 777
Quality Hotels är en del av Nordic Choice Hotels, en av Nordens ledande hotellkedjor med en årlig omsättning på mer än 6,2 miljarder och över 9 200 anställda. Quality Hotels är attraktiva fullservicehotell med fokus på kurser, konferenser och möten. De ligger i centrum av mindre och mellanstora städer, i utkanten av de största städerna och vid centrala flygplatser i Skandinavien. Kedjans löfte till sina kunder är ”It’s taken care of.” Quality har 54 hotell i Norden. Samtliga hotell är miljöcertifierade enligt ISO 14001.
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