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225007 DIRAB W
Lange Wanderjacke im Daunen-Look
Du liebst es schön warm, wenn du dich im Herbst und Winter aufmachst zu einem ausgedehnten Spaziergang oder einer kleinen Wanderung. Dann liegst du mit der feminin und etwas länger geschnittenen Wanderjacke Dirab genau richtig. Mit der mTEX 10.000 Wetterschutz-Membrane ist die modisch auftretende Jacke wind- und wasserdicht sowie atmungsaktiv. Dazu umweltfreundlich PFC-frei imprägniert. Die kuschelige mTHERM-Wattierung ist zusätzlich mit Fleece unterlegt. Das hält schön warm und ermöglicht die Steppung mit synthetischen Daunen in einem sportlichen Look. Das leicht asymmetrische Design setzt ebenso Akzente wie das Kontrastfutter. Die verstellbare Kapuze ist abnehmbar, die Ärmelabschlüsse kannst du individuell anpassen und in den Taschen ist Platz für alle Kleinigkeiten, die du stets dabeihaben willst.
UPE 149,95 €

270056 BURRAY W
Sportliche Midlayer-Jacke 
Du bist auf der Suche nach einer sportlichen Midlayer-Jacke, die dir viel Bewegungsfreiheit bietet und zu deinem sportlichen Auftreten passt? Genau diesem Anspruch wird die sportive Jacke Burray mit ihrem Jersey-Material mit Vierwege-Stretch gerecht. Dank dryprotec trocknet die fürs Wandern, aber auch zum Skifahren oder andere sportlichen Aktivitäten geeignete Jacke extrem rasch. Für den angesagten Melange-Effekt sorgt die spezielle Färbetechnik, die Maier Sports hier benutzt. Die tolle Passform mit ihrem sportlichen Schnitt wird dich schon beim Reinschlüpfen überzeugen. Ein Gefühl, das im täglichen Einsatz nicht nachlässt. Ein vielseitiges Teil mit hohem Wohlfühlfaktor.
UPE 99,95 €

HIKING Herren
125007 PEYOR M
Warme Wanderjacke mit Allround-Qualitäten
Gut eingepackt bist du es auch bei frostigen Temperaturen draußen gerne aktiv. Du genießt einen Herbstspaziergang genauso wie eine ausgedehnte Schneewanderung oder einen Ausflug auf den Weihnachtsmarkt. Mit der warmen Wanderjacke Peyor bleibt der Spaßfaktor dabei nicht auf der Strecke. Für Wetterschutz sorgt die wind- und wasserdichte sowie atmungsaktive mTEX 10.000 Membran mit umweltfreundlicher PFC-freier Imprägnierung. Die wirkungsvolle mTHERM Isolierung hält deine Wärme am Körper und das elastische Material gibt dir reichlich Bewegungsfreiheit, wenn es gilt, unterwegs ein Hindernis zu überwinden. Der schön hoch gezogene Kragen und die abnehmbare Kapuze bieten zusätzliche Wärmereserven. In den großzügig dimensionierten Taschen kannst du alle wichtigen Kleinigkeiten sicher verstauen. Die gerade geschnittene Jacke lässt sich sehr vielseitig kombinieren.   
UPE 179,95 €

186002 INYAN PRINT M
Midlayer mit klarer Botschaft
Du bist gerne draußen, liebst die Aktivität in der Natur. Das bringst du auch gerne zum Ausdruck. Mit dem Half-Zip-Midlayer Inyan Print kannst du diese Botschaft auch mit dem, was du anziehst, perfekt zum Ausdruck bringen. Denn der Druck mit seiner Berglandschaft zeigt deutlich, dass du ein Outdoor-Fan bist. Natürlich wird der Midlayer auch funktionell seinem sportlichen Outdoor-Anspruch voll gerecht. Schneller Feuchtetransport und rasche Trocknung dank dryprotec sprechen ebenso dafür, wie das Material mit Vierwege-Stretch für umfassende Bewegungsfreiheit. Die Silverplus®-Ausrüstung sorgt für anhaltende Frische, wenn die Wanderung etwas schweißtreibender ausfällt. Der Zip-Pulli überzeugt natürlich auch beim Skifahren, auf einer Schneeschuh-Wanderung oder bei anderen sportlichen Einsätzen. In der richtigen Farbstellung wunderbar zu den anderen Maier sports Linien passend und sorgt der Midlayer für ein optisches Highlight.
UPE 79,95 €













TREKKING Damen
232310 DOLERIT W
Warme Robust-Hose für Aktive
Wer im Winter gerne draußen unterwegs ist und dabei nicht nur auf geräumten Wanderwegen entlangspaziert, sondern auch mal querfeldein durch die Landschaft streift, braucht eine robuste Trekkinghose, die über ausreichend Wärmereserven verfügt. Ein klarer Fall für die neue Trekking- und Tourenhose Dolerit aus Stretch-Doppelgewebe. Das Außengewebe sehr strapazierfähig und robust, die Innensite stark aufgeraut für üppigen Lufteinschluss mit gutem Isolationsvermögen. Die Hose lässt dich nicht im Stich, wenn du bei Minusgraden unterwegs bist. Das Vierwege-Stretch-Material gibt dir im Gelände reichlich Bewegungsfreiheit, die umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung lässt Wassertropfen abperlen und dryprotec sorgt dafür, dass die Hose rasch trocknet. Nicht vergessen haben die Hosenspezialisten einen Schuhhaken, so dass das Hosenbein schön über dem Stiefelschaft bleibt. Die perfekte Aktiv-Hose für alle, die leicht frieren und sich sportlich moderat fordern. Tolle Passform mit modernem Schnitt und neuer Bundlösung. Das integrierte Gürtelsystem musst du nur einmal auf dich einstellen, schließen und dann war’s das. Die Hose sitzt. 
UPE 129,95 €

225264 RAMBERG W
Elastische Outdoorjacke aus Recycling-Material
Schön warm, toller Tragekomfort mit super Bewegungsfreiheit, sportlich – so stellst du dir deine perfekte Outdoorjacke für ausgedehnte Herbst- und Winterwanderungen oder eine Schneeschuh-Tour vor. Natürlich soll sie auch zu deinem ausgeprägten Umweltbewusstsein passen. Genau das bietet die hoch elastische Trekkingjacke Ramberg mit effektiver mTHERM Wattierung, die zusätzlich durch ein Stepp-Innenfutter unterstützt wird, in dem synthetische Daune zum Einsatz kommen. Für den nötigen Wetterschutz sorgt die wind- und wasserdichte mTEX 10.000 Membran sowie die umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung. Ein Beitrag zur Ressourcenschonung bedeutet die Verwendung von recycelten PET-Flaschen für die Jacke. 92% des Polyestergarns sind wiederverwertetes Plastik. Als Outdoor-Fan werden dich darüber hinaus die folgenden Details überzeugen: individuell einstellbare Ärmelabschlüsse mit enganliegenden Innenbündchen, ein hoch gezogener Kragen, die abnehmbare Kapuze und eine Passform, in der du dich auch in schwierigem Gelände wohlfühlst. 
UPE 249,95 €


TREKKING Herren
125261 SYDALEN M
Hoch atmungsaktiv und nachhaltig
Diese Trekkingjacke begeistert alle, die ein sportliches Modell suchen, das mit hohem Wasserdampfdurchlass punktet, um auch in anstrengenden Phasen auf der Tour für ein angenehmes Tragegefühl zu sorgen. Das leistet die hoch atmungsaktive mTEX 20.000 Membran. Dampf ablassen kannst du außerdem über die großzügig dimensionierten Ventilationsreißverschlüsse unter den Armen. Dabei trotzt das wind- und wasserdichte Laminat Wind und Wetter. Hinzu kommt eine umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung. Ein gutes Gefühl gibt dir darüber hinaus die Tatsache, dass das Material der Jacke zu 58% aus recyceltem Polyester besteht. Die unwattierte Trekkingjacke wird dir auch wegen ihres elastischen Materials und ihrer tollen Passform gefallen. In der Praxis bewähren sich zudem die einstellbaren Ärmelbündchen, der regulierbare Saum und die abnehmbare Kapuze, die sich perfekt an deine Kopfform anpassen lässt. Der hoch gezogene Kragen ist ein weiterer Pluspunkt, der den Spaßfaktor in der Natur hochhält. 
UPE: 249,95 €

137306 DIABAS M
Die Hose für Outdoor und Ski
Du bist auch im Winter vielseitig sportlich in der Natur unterwegs: ausgedehnte Schneespaziergänge, eine genussreiche Winterwanderung, Ausflüge mit den Schneeschuhen, gerne geht’s auch mal mit Ski auf die Piste oder auf eine Tour ins Gelände. Dafür gemacht ist die Touren- und Outdoorhose Diabas, die sich auch als Skihose bewährt. Das erkennst du schon an dem jungen, zweifarbigen Design der technischen Pants. Die Diabas, die in einer Damen- und Herren-Version angeboten wird, ist unwattiert und verfügt über die neu entwickelte mTEX 20.000 Membran. Das Laminat ist hoch atmungsaktiv, wind- und wasserdicht. Die Crossover-Hose zeigt sich dabei sehr nachhaltig. Sie ist zu 58% aus recyceltem Polyester gefertigt. In der Praxis überzeugt die elastische 2-Lagen-Konstruktion mit viel Bewegungsfreiheit bei allen Schneesportarten. Zur Ausstattung gehören ein Schneefang mit Antirutsch-Gummi, ein individuell regulierbarer Bund mit Verstellern, Reißverschlusstaschen seitlich, an Oberschenkel und Gesäß. Wichtig für alle Naturgenießer: Die Diabas verfügt über eine umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung. 
UPE ab 179,95 €

170066 HOXXA HOODY M
Lässiger Retro-Look
Ganz schön cool, dieser Hoody Midlayer mit seinem markanten Streifen. Das lässige Teil gibt’s für sie und ihn. Damit bist du top ausgestattet, egal, ob auf Trekking- oder Wandertour, beim Skifahren oder Tourengehen, beim oder nach dem Sport. Die hoch elastische Jersey-Ware fühlt sich super an, macht auch extreme Bewegungen locker mit, sorgt für eine tolle Passform und trägt sich überaus angenehm. Mit dem Midlayer fällst du auch nach schweißtreibenden Einsätzen nicht unangenehm auf. Dafür sorgt die Silverplus® Frischeausrüstung. Auch gut zu wissen, dass das körpernah geschnittene Teil Feuchtigkeit schnell nach außen leitet und dank dryprotec rasch trocknet. Jetzt musst du dich nur noch für deine Lieblings-Farbkombi entscheiden.
UPE 99,95 €

125262 GRAVDAL XO M
Trekkingjacke und mehr
Perfekt Winter-Trekkingjacke mit zusätzlicher Skimentalität. Dazu hat Maier Sports die athletische Outdoorjacke zusätzlich mit einem abtrennbaren Schneefang und Ticket-Tasche ausgerüstet. Und es kommt noch besser: Die Jacke wird aus 58% recyceltem Polyester hergestellt. Das gibt ein gutes Gefühl. Ebenso wie die neue mTEX 20.000 Membran, die bei allen schweißtreibenden Einsätzen und bei jeder Wetterlage überzeugt. Sie ist hoch atmungsaktiv, wasser- und winddicht. Die extra langen Unterarm-Reißverschlüsse bieten bei knackigen Anstiegen oder an sonnigen Tagen die Möglichkeit, reichlich Dampf abzulassen. Dank der dünnen mTHERM light Isolierung sind aktive Wintersport-Fans für eisige Bedingungen gut gerüstet. In diesen Situationen weißt du auch den schön hohen Kragen sowie die verstellbare und abnehmbare Kapuze zu schätzen. Natürlich ist die waschbeständige Imprägnierung PFC-frei. 
UPE ab 299,95 €

180029 Surprise M
Überraschungs-Effekt
Du bist immer für eine Überraschung gut. Genau wie der sportliche Halfzip-Midlayer Surprise, den du beim Trekking genauso gut tragen kannst, wie beim Wandern, Skifahren, Joggen oder vielen anderen Outdoor-Sportarten. Der Midlayer wird zum Hingucker, wenn du dich bewegst. Denn sobald das Material an einer Stelle gedehnt wird, blitzt die kontrastierende Farbe der Innenseite durch und sorgt für einen spannenden optischen Effekt. Dezent, aber wirkungsvoll. Da schauen viele zwei Mal hin. Völlig zurecht, denn der sportlich geschnittene Zip-Pulli macht eine tolle Figur und setzt mit seinen Nahtbetonungen zusätzliche Akzente. Der Vier-Wege-Stretch bietet reichlich Bewegungsfreiheit und garantiert eine tolle Passform. Weitere Pluspunkte sind die hohe Atmungsaktivität und die schnelle Trocknung dank dryprotec.
UPE ab 89,95 €
URBAN TRAVEL Damen
236010 PERLIT W
Softshell-Hose im Five-Pocket-Stil
Du hast eingesehen, dass deine Lieblings-Jeans an kalten Wintertagen nicht die perfekte Lösung ist, wenn du Lust auf einen Schneespaziergang hast, mit dem Hund raus oder Freunde auf dem Weihnachtsmarkt treffen willst. Das Ding ist eindeutig zu kalt. Eine überzeugende Alternative ist die Warme Softshell-Hose Perlit. Sieht mit ihrem Five-Pocket-Stil gar nicht aus wie eine Outdoorhose. Bietet aber die angenehmen Vorteile einer solchen. Denn dank stormprotec Membran ist sie winddicht, wasserabweisend und atmungsaktiv. Die umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung lässt Wassertropfen abperlen und das elastische Material gibt viel Bewegungsfreiheit und unterstützt die tolle Passform. Damit macht die robuste Outdoorhose auch in der City eine tolle Figur und du beendest deinen Weihnachtsmarkt-Besuch nicht vorzeitig, weil du kalte Beine hast. Die Hose gibt’s übrigens auch in Über- und Kurzgrößen.
UPE ab 99,95 €

227709 TALIA DJ W
Außen lässig, innen schön
Deine Übergangsjacke soll an schönen Spätsommertagen nicht zu dick sein. Wenn die ersten Herbststürme durch die Stadt blasen, willst du geschützt sein. Beim ersten Wintereinbruch muss deine Jacke natürlich warm sein, am besten so warm, dass du damit auch durch den ganzen Winter kommst – bei Spaziergängen im Park, Ausflügen in die Stadt, beim Einkaufsbummel oder einer City-Tour. All das bietet dir diese moderne Doppeljacke. Der Look von außen ist unkompliziert und absolut alltagstauglich. Ein modisches Teil mit voller Outdoor-Funktion. Von innen wird dich die aufwendige und auffallend fein gemachte Verarbeitung begeistern. Sehr attraktiv auch der Kontrast, den die Innenjacke bildet. Die Außenjacke mit mTEX 10.000 Membran ist wind- und wasserdicht sowie atmungsaktiv. Sie trotzt Wind und Wetter, und die PFC-freie Imprägnierung lässt Wassertropfen abperlen. Die ideale Wetterschutzjacke. Kommt unverhofft noch der Altweibersommer, trägst du nur die schön gearbeitete Innenjacke, die mit ihrer attraktiven Steppung eine tolle Figur macht. Zusammen werden die beiden zur kuscheligen Winterjacke. Egal, in welcher Form du die Talia trägst: Damit kannst du dich mit gutem Gewissen sowohl in einer Schwäbischen Fußgängerzone als auch in London, Paris oder Stockholm sehen lassen.  
UPE ab 299,95 €


URBAN TRAVEL Herren
132029 FOIDIT M
Cooler Street-Look mit voller Outdoorfunktion
So cool kann eine Outdoorhose aussehen. Kein Wunder, dass sie in der Urban Travel Linie von Maier Sports zu finden ist. Denn in dieser Serie offeriert der Hosen- und Passformspezialist Styles, die volle Outdoor-Funktion bieten, aber speziell im Hinblick auf den Einsatz im urbanen Umfeld, für Reise und Freizeit entwickelt wurden und sich daher in einem lifestyligen Design präsentieren. Die warme und elastische Outdoorhose Foidit übersetzt diesen Anspruch perfekt. Moderner Schnitt. Cleaner Style. Lässiger Auftritt. Der Vier-Wege-Stretch bietet reichlich Bewegungsfreiheit und unterstützt die super Passform. Dazu gehört auch der stufenlos verstellbare Bund mit Gürtelschlaufen, der eine Anpassung an jede Körperform ermöglicht. Egal, ob unternehmungslustiger Reise-Fan, Naturliebhaber oder City-Abenteurer: Der Einsatz von 100% recyceltem Polyester, das immerhin 91% des Gesamtmaterials der Hose ausmacht, wird alle freuen. Die restlichen 9% sind übrigens Elastan, dass für die oben erwähnte tolle Elastizität der Hose sorgt. Umweltfreundlich ist auch die komplett PFC-freie Imprägnierung, die Wassertropfen abperlen lässt.
UPE ab 99,95 €

127711_BRYANT DJ M
Außen seriös und innen grell
In gedeckten Tönen zeigt sich die Doppeljacke Bryant DJ von außen. Hoch gezogener Kragen, reichlich Taschen, gerader Schnitt mit Tunnelzug in der Taille. Dazu eine wasserdichte mTEX 10.000 Membran, wind- und wasserdicht sowie atmungsaktiv – für vollen Wetterschutz und ein angenehmes Innenklima. Hinzu kommt die umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung, die bei Maier Sports Standard ist. Doch wenn du die Doppeljacke öffnest, läuft das Kontrastprogramm. Du zeigst deine knallgelbe Stepp-Innenjacke mit schwarzem Front-Reißverschluss. Damit fällst du auf. Vor allem, wenn du die vollwertige Innenjacke solo trägst, was sich insbesondere im Herbst und Frühjahr anbietet. Zusammen mit der alltagstauglichen, seriös auftretenden Außenjacke hast du eine kuschelige Winterjacke, die dir an kalten Tagen wertvolle Dienste leistet. Sie überzeugt sowohl zum Weg zur Arbeit als auch beim Spaziergang im Park oder beim Weihnachtsmarkt- oder Stadionbesuch. Und wenn du dann deine Innenjacke aufblitzen lässt, zeigst du möglicherweise dein wahres Gesicht, outest dich als Fan kraftvoller Farbe.
UPE ab 299,95 €



SKI Alpin
ALPINE Damen
210044 TSEY W
Klassik modern interpretiert
Du liebst Skifahren. Erkundest voller Begeisterung neue Skigebiete und entdeckst auch in deinem Lieblingsskigebiet immer wieder Neues. Du genießt die Wintersport-Atmosphäre, die Winterlandschaft und das Aktivsein. Das zeigst du auch mit deinem Ski-Outfit, das unverkennbar nach Skifahren aussieht. Wie die funktionelle Skijacke Tsey in ihrem Tricolor-Look. Der ist genauso klassisch wie er auch modern ist. Das Spiel mit Ton-in-Ton und Kontrasten ist gekonnt in Szene gesetzt, unterstreicht die Sportlichkeit der feminin gestalteten Jacke, die mit ihrer mTHERM Wattierung hohe Isolationswerte bietet. Die mTEX 10.000 Membran macht die Jacke wind- und wasserdicht sowie atmungsaktiv. Die umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung lässt Wassertropfen abperlen. Der schön hoch gezogene Kragen schützt ebenso vor Wind und Wetter wie die abnehmbare Kapuze. Verstellbare Ärmelabschlüsse mit Daumenloch-Innenbündchen, der integrierte Schneefang und die Saumkordel runden die Ausstattung ab. Alles Details, die du in der Praxis zu schätzen weißt.
UPE 249,95 €

200031 RONKA
Diese Hose ist auf jeder Piste zu Hause
Angenehm warm gefüttert ist diese feminine Skihose, die mit ihrem formenden Schnitt einen tollen Po macht. Der regular fit sorgt für eine klassisch-feminine Silhouette. Das elastische Material gibt viel Bewegungsfreiheit, wenn du auf der Piste unterwegs bist, und sorgt gleichzeitig für eine überzeugende Passform. Hinzu kommt ein 3D-Mesh-Einsatz am Bund, der dafür sorgt, dass dieser stets schön anliegt. Damit fühlst du dich stets super angezogen.  Die elastische Funktionshose mit mTEX 10.000 Wetterschutz-Membran ist wind- und wasserdicht sowie atmungsaktiv und verfügt über nützliche Details, wie verstellbaren Bund, Schneefang und Kantenschutz. Gibt’s in neun sportlichen Farben und 26 Größen. Das passt.
UPE 169,95 €




ALPINE Herren
110041 PRIISKOVY
Klare Linie
Du bist Skifahrer durch und durch. Dich reizt es genauso neue Skigebiete zu entdecken, wie du es liebst in deinem Lieblingsskigebiet durch bekanntes Terrain zu cruisen. Du genießt das Aktivsein mit anderen in der Winterlandschaft, dich auch mal im Schnee auszupowern sowie diese ganz besondere Pisten- und Hüttenatmosphäre. Dazu passt dein Ski-Outfit, das unverkennbar deine Liebe zum Skifahren ausdrückt. Ganz klar auf dieser Linie befindet sich die funktionelle Skijacke Priiskovy. Clean gestylt, aber mit klaren Akzenten. Diese setzen die zurückhaltend eingesetzten Balken an Ärmel und Brust sowie das dezente asymmetrische Design. Maskulin-sportlich geschnitten, aus elastischem Material, das viel Bewegungsfreiheit gibt und die tolle Passform unterstützt. Die mTHERM light Wattierung bietet dir genügend Isolation, insbesondere, wenn du körperlich aktiv bist. Für den nötigen Wetterschutz sorgt die mTEX 10.000 Membran. Sie macht die Jacke wind- und wasserdicht sowie atmungsaktiv. Die umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung lässt Wassertropfen abperlen. Der hoch gezogene Kragen schützt ebenso vor Wind und Wetter wie die abnehmbare Kapuze. Verstellbare Ärmelabschlüsse mit Daumenloch-Innenbündchen gehören ebenso zur Ausstattung wie der integrierte Schneefang und die Saumkordel. Alles Details, die du in der Praxis zu schätzen weißt.
UPE 229,95 €

100022 ANTON LIGHT
Die Hose für „Heizer“
Freerider, Buckelpisten-Cracks und Frühjahrsskiläufer, die die wärmeren Skitage genießen wollen, liegen mit dieser unwattierten Skihose genau richtig. Wenn du dich beim Skifahren sehr stark körperlich forderst, ist diese Hose dein Favorit. Wenn’s mal eisiger ist, ziehst du einfach eine wärmere Skiwäsche drunter. Damit ist die Hose auch voll tauglich für den Hochwinter. Schnitt und Passform stammen vom Dauertest-Sieger, von unserem Modell Anton. Dank mTEX 10.000 Membran bleiben Wind und Nässe zuverlässig draußen, und atmungsaktiv ist die Anton light auch. Das elastische Material gibt dir reichlich Bewegungsfreiheit, wenn das Gelände anspruchsvoller und deine Bewegungen extremer werden. Schneefang, seitlicher Bein-Reißverschluss, Kantenschutz und abnehmbare Hosenträger gehören zur Ausstattung. Und die umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung lässt Wassertropfen abperlen. Jetzt musst du nur noch aus 35 Größen die auswählen, in der du dich am wohlsten fühlst. Ach ja, auch bei den Farben musst du eine Entscheidung treffen. Sieben stehen zur Wahl. 
UPE 169,95 €

SPIRIT Herren
110720 ILLUMINATE 2.0
Überzeugend selbstbewusst
Stilvoll und sportlich. Ausdruck von Können und Begeisterung fürs Skifahren. Dabei immer eine Spur von Understatement im Auftreten. Das ist das, was diese Jacke für Ski-Cracks zum Ausdruck bringt. Die sehr sportliche Skijacke strahlt Selbstbewusstsein aus und punktet mit purer Dynamik. Sportive Design-Elemente, der mal dezentere, mal etwas auffälligere Einsatz von Neo-Blitzern mit einer gekonnt inszenierten Dreifarbigkeit bestimmen das Bild und verleihen der Jacke eine athletische Ausstrahlung, dabei nie aufdringlich. Die warme mTHERM Wattierung weißt du an kalten Skitagen zu schätzen. Die zusätzliche Ventilation unter den Armen überzeugt bei anspruchsvollen Einsätzen, aber auch beim Frühjahrsskilauf. Vollen Wetterschutz gewährleistet die mTEX 10.000 Membrane, sie macht die Jacke wind- und wasserdicht sowie atmungsaktiv. Die umweltfreundliche Imprägnierung lässt Wassertropfen abperlen. Skispezifische Details wie Schneefang, Tickettasche oder Ärmelbündchen mit Daumenloch komplettieren die hochwertige Ausstattung der aufwendig gemachten Jacke für Anspruchsvolle. 
UPE 349,95 €

100758 NEO PANTS M
Die Wahl zwischen cool oder grell 
Diese Skihose ist ein Statement. So oder so. Wenn du auffallen willst, wählst du die lässige Hose in der leuchtenden Neo-Farbstellung Green Gecko. Stehst du beim ersten Blick eher auf Zurückhaltung, um dann bei genauerem Hinsehen die Augen auf dich zu ziehen, setzt du auf Night Sky, wobei die Neo-Blitzer in Green Gecko die klaren Akzente setzen. Auf jeden Fall hast du mit dieser sportlichen Skihose einen starken Auftritt. Sie sitzt super. Dafür sorgt auch der Gummi-Einsatz hinten am Bund. Er garantiert in Kombination mit den beiden seitlichen Verstellern einen perfekten Halt und bequemen Sitz. Pisten-Cracks und Powder-Fans werden an dieser top-ausgestatteten Ski-Pants ihre Freude haben. Die mTEX 10.000 Wetterschutz-Membran macht die Neo Pants wasser- und winddicht sowie atmungsaktiv. Praktische Seitentaschen mit wasserabweisenden-Reißverschlüssen, Kantenschutz, Schneefang und eine umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung komplettieren die Ausstattung, der mit mTEX light isolierten Hose, abgestimmt auf aktive Skifahrer.
UPE ab 199,95 €



SPIRIT Damen
210723 CORAL FLASH W
Beeindruckend schön
Diese Skijacke sieht einfach gut aus. Feminin, sportlich, modisch. Dabei absolut stilvoll, mit viel Liebe zum Detail. Und gute Skifahrerinnen lieben genau diese Details. Denn sie machen den Unterschied und zeigen den hohen Anspruch, den Frau an ihre Ausrüstung und sich selbst stellt. Da sind z.B. diese kleinen, wohl dosiert eingesetzten Neo-Elemente an den zweifarbigen Reißverschlüssen, am Logo oder an der feinen Linie am Rücken, die das Interesse des Auges wecken. Das gekonnte Spiel mit zwei Farben, plus dem Kontrast der Reißverschlüsse und den oben angesprochenen Neo-Blitzern. Die Nahtführung unterstreicht die feminine Linie, wobei volle Bewegungsfreiheit gegeben ist. Dafür sorgt auch das elastische Material. Aktive Skifahrerinnen wissen die zusätzliche Ventilation über die Unterarm-Reißverschlüsse zu schätzen. Ebenso wie die verstellbaren Ärmelabschlüsse plus enganliegende Innenbündchen mit Daumenloch sowie die Saumkordel. Das hält die Wärme ebenso am Körper, wie die gut isolierende mTHERM Wattierung. Vollen Wetterschutz gewährleistet die wind- und wasserdichte sowie atmungsaktive mTEX 10.000 Membran. Hoch gezogener Kragen, Schneefang und abnehmbare Kapuze weißt du zu schätzen, schließlich genießt du das Skifahren nicht nur bei Sonnenschein.
UPE 299,95 €

200760 CORAL PANTS
Hose mit souveräner Ausstrahlung
Diese Skihose passt. Zu dir. Zu deinem ausgeprägten skifahrerischen Können. Zu deinen hohen funktionellen und modischen Ansprüchen. Ob in edlem Weiß, klassischem Night Sky oder herausstechendem Fiery Coral entscheidest du. Die Hose fällt auf, dabei aber dennoch eher dezent und mit einer Portion Understatement. Der Uni-Look ist reduziert. Kontrast-Reißverschlüsse und die Nahtführung setzen Akzente. Schnitt und Passform sind sportlich und feminin. Die Silhouette zeigt sich schlank. Der stufenlos verstellbare Bund passt sich schön an deinen Körper an. Die Hose strahlt Souveränität aus. Das elastische Material gibt viel Bewegungsfreiheit, die du in anspruchsvollem Gelände gerne in Anspruch nimmst. Die warme mTHERM Wattierung bietet genügend Wärmereserven auch für kalte Skitage. Bei rauem Wetter kommt dir die mTEX 10.000 Membran zugute, die die Hose wind- und wasserdicht sowie atmungsaktiv macht. Praktische Seitentaschen mit Reißverschlüssen, Kantenschutz, Schneefang und eine umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung komplettieren die Ausstattung. Die Farbpalette wird dir gefallen: Fiery Coral, Night Sky und White.
UPE ab 199,95 €

ALPINE PURE 
110511 Dammkar Pure M und W
Auf dem Weg zum Hero
Dammkar - die legendäre Freeride-Abfahrt – gibt dem Maier Sports Ski-Outfit für anspruchsvolle Performer und ambitionierte Skifahrerinnen und Skifahrer den Namen. Die Dammkar-Jacke und -Hose sind auf dem besten Weg, sich wie die dieses Freeride-Revier einen festen Platz bei den Ski-Cracks zu sichern. Nun schon in der dritten Saison entwickelt Maier Sports diese Styles konsequent weiter. Der monochrome Look bleibt Programm, wird um ein grelles Fern Green und cooles Ombre Blue ergänzt. Cherry Tomatoe bleibt im Programm. Das gilt für Damen und Herren gleichermaßen. Ebenso eine feste Größe: der Oberstoff mit seinem Wechsel zwischen Strukturdruck und glatter Uni-Oberfläche. Du kannst die dazu passende Dammkar Pants für einen durchgängig monochromen Auftritt in der gleichen Farbe wählen. Oder du lässt es krachen und setzt auf satten Kontrast in Kombination mit einer Hose in einer der beiden anderen starken Farben. Dank der leichten PrimaLoft® Isolierung Silver Eco ist die Jacke kaum zu spüren und hält gleichzeitig auch bei widrigen Bedingungen schön warm. Der sportlich gerade Schnitt lässt auch bei extremen Schwüngen im Gelände keine Wünsche offen. Die wasser- und winddichte sowie hoch atmungsaktive mTEX 20.000 Membran und zahlreiche funktionelle Details runden das Leistungspaket ab. Das Design, Passform und Schnitt sind perfekt auf die Isolationsjacke Prime Dammkar und die Dammkar Pants abgestimmt. 
UPE 399,95 €

108002 Dammkar Pants M und W
Hose mit Charakter
Gemeinsam mit der Jacke Dammkar Pure haben sich die Dammkar Pants zu einer festen Größe nicht nur bei den Freeride-Fans entwickelt. Fein-Tuning und Vollgas bei der Farbgestaltung. Das ist das Geheimnis dieses Erfolgsmodells, das nun in die dritte Saison geht. Für Damen und Herren. Gleichberechtigung herrscht nicht nur beim Material, sondern auch bei der Farbpalette. Cherry Tomatoe bleibt im Programm, neu kommen Ombre Blue und sattes Fern Green. Wie die Jacke ist auch die Hose mit ihrem monochromen Look und dem Mix aus uni Stoff und raffiniert bedrucktem, der unserem Auge eine Struktur vorspiegelt, ein echter Hingucker. Die technische Skihose mit lässig-sportlichem Schnitt wartet u.a. mit einer innovativen Bundlösung mit integriertem Neopren-Einsatz auf. Dadurch liegt der Bund auch bei extremen Bewegungen wunderbar am Rücken an, was sich bei widrigen Bedingungen und im Tiefschnee Einsatz besonders auszahlt. Skifahrerinnen und Skifahrer auch mit unterschiedlichen Taillen- und Hüftformen werden die ausgefeilte Passform schon beim Reinschlüpfen spüren und können voller Vorfreude ihren Schwüngen im Schnee entgegenfiebern. Die wasser- und winddichte sowie hoch atmungsaktiven mTEX 20.000 Membrane und zahlreiche funktionelle Details runden das Leistungspaket ab.
UPE 299,95 €

117005 und 217005 MATTUNP3 W + M 
Drei Lagen, die passen
Du bist ein ambitionierter Skifahrer, bist dabei gerne auch im Gelände unterwegs, bist auch für eine Skitour zu haben und auch ohne Schnee gerne in der Natur? Dann trifft diese technische 3-Lagen-Tourenjacke mit Sicherheit deinen Geschmack. Die hoch atmungsaktive mTEX 20.000 Membran ist auf körperliche Anstrengung ausgerichtet und trotzt Wind und Wetter. Wird’s dir zu warm, kannst du die großzügige Ventilation unter den Armen öffnen. Mit dem Schneefang hast du auch abseits präparierter Pisten Spaß, auf Outdoor-Tour nimmst du ihn einfach raus. Der Look ist sportiv, reduziert und dennoch mit dem gewissen Extra. Dafür sorgt der tonale Strukturdruck. Die tonale Zweifarbigkeit bleibt dennoch nah am angesagten monochromen Trend. Die Farbstellungen Feen Green, Cherry Tomato und Ombre Blue bieten echte Alternativen für unterschiedliche Farbvorlieben. Mit den dazu passenden Hosen in den gleichen Farbstellungen kannst du auf kräftige Kontraste oder auf einen durchgestylten Uni-Look setzen. Dazu passt der sportliche Schnitt, der zusammen mit dem elastischen Material viel Bewegungsfreiheit und eine Top-Passform bietet. Die Liebe zum Detail zeigt sich u.a. an dem über den Handrücken verlängerten Ärmel, an der Inntasche mit Brillenputztuch oder den geräumigen Taschen der umweltfreundlich PFC-frei imprägnieren 3-Lagen-Jacke.
UPE 299,95 €

108002 MATTUNP3 PANTS W + M 
Die Hose für Ski, Gelände und Tour
Sehr technisch, absolut sportlich und vielseitig. Das sind Attribute, die zu der Ski- und Tourenhose für anspruchsvolle Winter- und Outdoorsportler passen. Die 3-Lagen-Hose zeigt sich hoch atmungsaktiv, wind und wasserdicht. Dafür sorgt die leistungsfähige mTEX 20.000 Membran. Sollten die Temperaturen oder die körperliche Anstrengung steigen, kannst du über die Ventilations-Reißverschlüsse am Bein überschüssigen Dampf ablassen. Der Look ist clean. Die Hose wirkt fast einfarbig, wobei der platzierte Strukturdruck für einen interessanten 2-Tone-Effekt sorgt, der für eine neuartige Optik sorgt. Die drei starken Farben Fern Green, Cherry Tomato und Ombre Blue entsprechen denen der gleichnamigen Jacke, so dass man seinen Auftritt entweder kontrastreich oder tonal gestalten kann. Die Ausstattung lässt keine Wünsche offen: ergonomischer Schnitt mit vorgeformtem Knie und elastisches Material gewähren reichlich Bewegungsfreiheit.  In den drei Taschen lässt sich vielunterbringen. Wenn du dir das Hosenbein betrachtest, siehst du, dass Bein-Reißverschluss, Kantenschutz und Schneefang diese Liste komplettieren. Zur von Maier Sports gewohnten perfekten Passform trägt bei dieser Hose maßgeblich auch der neue, angenehm breite Bund mit Neopreneinsatz bei. Er schmiegt sich sehr schön an den Körper an und bleibt da auch. Eigentlich schade, dass du nicht jeden Tag auf Tour gehen oder im Schnee cruisen kannst.
UPE 249,95 €


















CROSS COUNTRY 
206900 TELFS CC PANTS W + M 
Langlaufen mit Genuss
Immer mehr Outdoor- und Wander-Fans sowie auch Alpin-Skifahrer entdecken das Langlaufen als Wintersport-Alternative für sich. Zum fit bleiben, aber auch, um die Winterlandschaft intensiv zu erleben. Du betreibst Langlaufen wenige nicht als Leistungs-, sondern als Genusssport. Genau auf diese Zielgruppe ist die Telfs CC Pants zugeschnitten, die es für Damen und Herren gibt. Eine vielseitige Hybrid-Hose fürs Langlaufen und andere Wintersportarten. Der Frontbereich ist windabweisend mit einer leichten, warmen PrimaLoft® Isolierung. Auf der Rückseite ist atmungsaktives Thermoelastik-Material verarbeitet, wo überschüssige Feuchtigkeit und Wärme gut entweichen können. Die elastische Hose mit ihrem körpernahen, sportlichen Schnitt bietet dir viel Bewegungsfreiheit. Als Frau kannst du zwischen sehr sportlichem, tonal abgestimmtem Sun Dried Tomato, eher sportiv-zurückhaltendem in uni Schwarz oder doch lieber auffällig mit einem modernen Print auf der Front wählen. Männer können sich zwischen uni Schwarz oder Schwarz mit blauer PrimaLoft® Front entscheiden. Eine Langlauf-Tight sowie eine mit PrimaLoft® gefütterte Short für Damen, bzw. eine Bermuda für Herren komplettieren das Cross Country Hosenangebot. 
UPE 149,95 € 
266402/166402 TELFS JACKET W + M
Hybridjacke für Loipen-Fans
Naturgenießer und Schneesport-Aktivisten, die gerne mal eine Runde in der Loipe drehen oder auch die Landschaft auf eigenen Spuren mit Schneeschuhen erkunden wollen, sind auf dem Vormarsch. Wenn du auch zu denen zählst, die Langlaufen als Winterergänzung zum Wandern oder als Option neben dem alpinen Skilauf sehen, dann trifft die Cross Country Linie von Maier Sports genau deinen Geschmack. Wie z.B. die sportliche Hybridjacke Telfs , die in einer damen- und Herrenversion angeboten wird. Sie ist vorne windabweisend und mit einer leichten PrimaLoft® Isolierung ausgestattet. Die Rückseite ist extrem atmungsaktiv, um überschüssige Feuchtigkeit und Wärme abgeben zu können, wenn die Spur bergauf führt oder du dein Lauftempo erhöhst. Sinnvoll platzierte Stretch-Einsätze geben dir die nötige Bewegungsfreiheit für einen kräftigen Stockeinsatz. Die eng anliegenden elastischen Ärmelbündchen gehören ebenso zur Ausstattung wie die umweltfreundliche PFC-freie Imprägnierung. Während die Herren in sportlich-klassischem Schwarz in die Loipe gehen, zeigen sich die Damen in Sun Dried Tomatoe mit einem großflächigen Frontdruck und einem asymmetrisch designten zweifarbigen Rücken deutlich mutiger.
UPE 129,95 €  




