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Pressmeddelande 2011-02-25

Premiär för gemensam klimatpolicy för hästnäringen

Hästnäringen har enats om en klimatpolicy i Göteborg idag. Dokumentet ska ses som en gemensam plattform för organisationerna att arbeta vidare ifrån. 

Idag enades medlemsorganisationerna i Hästnäringens Representationsråd om en gemensam klimatpolicy. Syftet med policyn är att påvisa hästnäringens ansvar att minimera sin negativa klimatpåverkan samt att näringen vill synliggöra och utveckla den positiva klimatpåverkan. 
Hästnäringen har arbetat aktivt med klimatfrågan inte minns genom kommunikationsprojektet Tänk Klimatsmart som genomförts under januari och februari. 

Ett steg framåt
– Att vi nu tar ytterligare ett steg känns fantastiskt. När man arbetar med stora övergripande policyfrågor kan man inte förvänta sig snabba resultat, men jag tycker ändå att vi redan har kommit långt och har en samsyn på hur vi kan arbeta med dessa frågor tillsammans, säger Titti Jöngren, styrelseledamot HNS och LRF. 
Nu tar ett arbete vid för varje organisation att införliva den gemensamma klimatpolicyn ibland sina övriga strategi- och policydokument. 
– Samtidigt ska vi gemensamt utvärdera årets klimatsmarta kommunikationsprojekt och se hur vi tillsammans kan lyfta frågan framöver, säger Titti Jöngren.

Hästnäringens Representationsråd (HRR)
I Hästnäringens Representationsrådet ingår följande organisationer ATG, LRF, Svenska Ridsportförbundet, Svensk Travsport, Svensk Galopp, Svenska Hästavelsförbundet, Svenska Islandshästförbundet, Avelsföreningen för den Svenska Varmblodiga Hästen, Western Riders Associations of Sweden, Brukshästorganisationernas Samarbetskommitté, Svenska Ponnyavelsförbundet, Hästnäringens Yrkesnämnd samt Hästnäringens Nationella Stiftelse.

Vill du veta mer om klimatpolicyn? 
[bookmark: _GoBack]Hela klimatpolicyn hittar du i vårt pressrum på My Newsdesk samt inom kort på www.nshorse.se under nyheter. Du är också välkommen till vårt frukostmöte imorgon, 26 februari, i Hotel Gothia Towers frukostmatsal (Estrad). Då berättar vi mer om policyn och hästnäringens klimatarbete. Pressmötet pågår mellan klockan 08.45 och 09.45. Vi möter upp dig vid ingången till matsalen klockan 08.45. Medverkar gör Titti Jöngren, styrelseledamot HNS och LRF samt Stefan Johanson, VD HNS. 
Media kan anmäla sig till frukostmötet genom att skicka ett e-brev till anahita.arai@nshorse.se 


För ytterligare information:
Titti Jöngren, styrelseledamot HNS och LRF                       
Mobil: 073-629 77 71                                
E-post: titti.jongren@telia.com  

Anahita Arai, verksamhetssamordnare HNS		 
Mobil: 070-527 20 12 
E-post: anahita.arai@nshorse.se

Adress till vårt pressrum www.mynewsdesk.com/se/pressroom/haestnaeringens_nationella_stiftelse



Hästnäringens Nationella Stiftelse, HNS, är ett samverkansorgan inom svensk hästsektor. Speciellt intresse ägnas åt utbildning och avel och uppfödning. HNS har det övergripande ekonomiska och organisatoriska ansvaret för Hästnäringens Riksanläggningar Flyinge, Strömsholm och Wången. Andra verksamhetsområden är gemensamma hästpolitiska frågor samt forskning och utveckling via Stiftelsen Hästforskning. Vidare bedrivs hästsjukvård inom det helägda dotterbolaget ATG Hästklinikerna AB.  HNS, Hästsportens Hus, 161 89 Stockholm, www.nshorse.se
image1.png
Histniringens Nationella Stiftelse




