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KOCKLANDSLAGETS KRISTER DAHL PÅ HÅLLBAR HÄLSOMÄSSA 

4-5/4 Scandic Rubinen Göteborg
Nu återkommer förra årets succémässa Camino Venue, denna gång med fokus på HÄLSA. Vårens event vill tydliggöra kopplingen mellan att må bra och att göra gott. I Scandic Rubinens hållbart inredda lokaler på Avenyn kommer besökarna bland annat få prova ekologiska hälso- och skönhetsprodukter, inspireras av föreläsningar i Mindfulness och smaka hälsosam ekomat lagad av kocklandslagets Krister Dahl.
På lördagen (5/4) slår vi upp dörrarna för allmänheten med ett brett program. Kocklandslagets OS-vinnare Krister Dahl lagar ekologisk mat, vi diskuterar Slow Food, gör Yogaövningar, och träffar tjejen som slutade konsumera under ett års tid, Ann-Christin Gramming. Hon berättar om sina erfarenheter av det köpfria året och om uppståndelsen kring sin blogg notbuying.blogspot.com. Därutöver finns möjligheten att testa spännande träningsformer och hudvårdsprodukter utan farliga kemikalier, lyssna på livemusik och mycket mycket mer.
Mässan inleds med en företagsdag på fredagen (4/4) där företagare inspireras till att skapa en bättre arbetsmiljö. Föreläsare är bl.a. doktoranden Fredrik Warberg från sociologiska institutionen på Göteborgs Universitet som under titeln ”Rik på riktigt!” berättar om stressforskning och de två största tidsbovarna i våra liv: jobbet och ägandet.
Vi stressar, måste, hetsar, borde, jäktar och jagar. Kopplingen mellan hälsa och miljö är tydlig, men många känner att de varken hinner tänka på någotdera. Camino Venue #2 vill inspirera och underlätta valet att ta hand om både sig själv och sin omgivning. I vårnumret av Camino – magasinet för smartare konsumtion, ger vi prov på hållbara hälsoprodukter och aktiviteter som både får dig och miljön att må bra. På Camino Venue #2 Hälsa dyker vi ännu djupare ner i ämnet och ser på hälsa i ett bredare perspektiv.

Camino Venue #2: Hälsa är ett samarbete mellan livsstilsmagasinet Camino, eventbyrån The Konference, Naturskyddsföreningen och designbyrån Sustainable Studio. Huvudpartner är Scandic Rubinen. Mer information och fullständigt program kommer inom kort på www.caminovenue.se. För frågor och intervjuer kontakta pressansvarig Tobias Jansson på telefon 0704-833778 eller via e-post info@caminovenue.se 
Camino Venue är ett återkommande event som arrangeras en gång per halvår och har olika teman som anknyter till livsstilsmagasinet Camino. På alla Camino Venues finns det möjlighet att prata med experter på det aktuella området, ta del av nya miljömässigt och etiskt bättre produkter och inspireras till att leva mer hållbart.
