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SJÖÖ SANDSTRÖM – PARTNER TILL SVENSKA ELITSERIEN I ESPORT

Stockholm, 11 september 2018 – Den exklusiva svenska klocktillverkaren SJÖÖ SANDSTRÖM går in som partner och official timekeeper till Svenska Elitserien. SJÖÖ SANDSTRÖM blir därmed det första exklusiva klockmärket i världen att sponsra en esport satsning av det här slaget.

Bakom satsningen på Elitserien i esport står HeatoN och Potti, två välkända namn inom sporten, som båda vunnit åtskilliga internationella tävlingar världen över. Den tidigare aktiva stjärnduon arbetar numera för att svensk esport ska växa och bli mer organiserad. Varje dag spelar 310 000 personer Counter Strike och 370 000 personer i Sverige tittar på esport, tidigare saknades fungerande strukturer och organiserade serier. Svenska Elitserien fyller tomrummet och med över 370 sökande lag från 87 olika svenska städer i kvalet, är succén ett faktum.

· I Counter Strike handlar allt om exakt timing ner på hundradelar av en sekund. Detta förstår SJÖÖ SANDSTRÖM och det är värderingar vi delar säger Emil ”HeatoN” Christensen

SJÖÖ SANDSTRÖM blir ”OFFICIAL TIME KEEPER” för Svenska Elitserien och för vinnarna av Elitserien 2018 kommer en limited edition klocka för de mest värdefulla spelarna tas fram. Sjöö Sandström kommer även lansera en modell förankrad till esport i deras kollektion. 
· ”Vi har en lång tradition av att jobba med framstående atleter i traditionell idrott. Nu tar vi steget in i esport och vi ser framemot att jobba med de digitala atleter Svenska Elitserien kommer ta fram. Den svenska esport traditionen är stark och vi är stolta över att få vara med och stötta den. säger Kristofer Johansson Managing Partner, Sjöö Sandström”

· Det här samarbetet är viktigt för esporten" säger Tommy "Potti" Ingemarsson, 10-faldig världsmästare i Counter-Strike och grundare av Elitserien. 
Det är det första av sitt slag i världen och visar att etablerade premium varumärken förstår esportens storhet.	
Seriespelet i Svenska Elitserien inleds den 18 september och det är 32 lag som gör upp om en prispott värd 750 000 kr.


Bakgrund:

Sjöö Sandström är en Svensk tillverkare av exklusiva armbandsur. Sedan starten 1986 har utveckling och tillverkning skett utan kompromisser. Materialval och vikten av Skandinavisk design gör klockorna unika och attraktiva på världsmarknaden. Sjöö Sandström tillverkar alla klockor på beställning efter kundens önskemål enligt de angivna val som finns tillgängliga för respektive modell. De kunniga urmakarna monterar Er klocka för hand och på så vis för Sjöö Sandström den svenska urmakartraditionen vidare.

År 2000 grundade Potti Counter Strike-laget Ninjas in Pyjamas (NiP) i en liten lokal i Lidköping. Redan då fanns det en stor ambition och vilja att utveckla den lokala esportscenen, vilket gjorde att sporten växte explosionsartat. Det anordnades LAN och tävlingar runt om i landet, vilket även resulterade i att ytterligare lokala lag som A-Laget, Matrix, 2easy, GameOnline, LuLAN med flera bildades.

Det senaste årtiondet har esport tagit enorma kliv globalt. Träpallar och LAN i lagerlokaler har bytts ut mot arenor med plats för tiotusentals åskådare. Esporten har under en tioårsperiod utvecklats mer än vad traditionella sporter gjort på 100 år. Den har blivit en självklar del av vardagen för en hel ungdomsgeneration och vuxit sig till en mångmiljonindustri. Detta har dock resulterat i att utvecklingen främst har kretsat kring det internationella toppskiktet. Startskottet för esporten som var det lokalt förankrade communityt och bildandet av nya lag har med tiden hamnat i skymundan. Detta är något som Potti och HeatoN nu vill ändra på med den nya satsningen Svenska Elitserien i esport.

För pressrelaterade frågor vänligen kontakta:
Sjöö Sandström Sweden AB
Kristofer Johansson
[bookmark: _gjdgxs]Kristofer.johansson@sjoosandstrom.se
Tel: +46(0)768 06 12 55
www.sjoosandstrom.se

Sociala Medier: 
Sjöö Sandström Instagram
Sjöö Sandström Facebook
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