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Äntligen dags för MC-Mässa!
En biljett = tre mässor!
På torsdag öppnar MC-mässan i Älvsjö (Stockholm). Mässan är startskottet på MC säsongen och det är verkligen en efterlängtad helg för alla hojfantaster. Årets nya tema är Powersports så förutom tvåhjulingar hittar du även snöskotrar, ATV:s och vattenskotrar på årets mässa. Under samma tak arrangeras även mässorna:
– Stockholm Lifestyle Motor Show -massor av häftiga bilar
– Bilar som Jobbar -en mötesplats för lätta arbetsfordon

Flera Honda nyheter!
Vi har med oss närmare 50 olika hojar till mässan, så passa på att komma till vår monter och provsitt din favorit och bli en av de första att kolla in nya Gold Wing 40th Anniversary, VFR800X Crossrunner, CBR300R och CB125F.

Gratis för ungdomar tors-fre!
Ytterligare en nyhet – under torsdagen och fredagen är det är fri entré för alla under 18 år (födda 1996 eller senare).

Action, show och provkörning!
I år så satsar MC Mässan i år på flera mindre shower varje timme istället för några få stora. Allt från bakhjulsåkning till dragracing med snöskoter. I vår actionarena kan man också komma för att provköra lätta motorcyklar och mopeder eller för att helt enkelt mingla lite och hänga med våra otroligt talangfulla artister. Så se till att besöka actionhallen, det kommer du inte ångra.

Detta händer i Hondas monter:
Honda + Mustasch = SANT!
Mustasch kör Honda och vi gillar Mustasch och då är det ju klart att man vill göra saker ihop! Vad som blir först ut i samarbetet presenteras i vår monter på lördag kl 13. Se till och var där – det du kommer få se är outstanding!

Träffa Annen och Erica
Vad ska jag som tjej tänka på när jag ska välja hoj?
Och hur svårt kan det vara att ta det där kortet?
Annen Jakobsson och Erica Johansson hittar du i montern lördag och söndag –tjejer som själva kör hoj och gärna delar med sig av sina erfarenheter.

Quinton kör live
Quinton Stansfield från Q-ster Creations, konstnär och medlem av the Anest Iwata Nordic airbrush team är på plats. Quinton kommer att köra live i vår monter under helgen – det blir något med Marquez säger ryktet…


Tävla i montern och vinn Honda-prylar
Besök vår monter under torsdag och fredag och regga dig för att tävla om t-shirts, ryggsäckar, kepsar och annat.

Gold Wing firar 4o år
Kolla in en välputsad Gold Wing från 1975 och jämför den med jubileumsmodellen. Våra Premium Dealers är på plats och berättar allt om våra premiumhojar så se till att föreviga dig själv på ett riktigt lyxåk!

Barredas Dakar-hoj och ”Bobbys” WM Cross
Titta närmare på Barredas CRF450 Rally som han körde på under 2014 års  Dakar Rally. En hoj bara för de stora etablerade teamen.
Med startnummer #777 har ryssen Evgeny ”Bobby” Bobryshev kört för Team HRC Honda under säsongen. Bobby var med som instruktör på vårt eget MX-Academy VM läger i samband med Sveriges VM-deltävling i Uddevalla. Ryktet säger att hojen går loss på 80.000…euro!! Se den live i vår monter.

Träffa MX stjärnorna!
På lördag kl 11 på Stora scenen i utställningshallen presenterar vi de 5 svenska killarna som har blivit uttagna till Honda European 150 Championship!
Dessutom är stora delar av Honda MX Team Sweden på plats med VM-stjärnan Filip Bengtsson i spetsen. Hör om kommande säsong från scenen och träffa hela hela gänget i vår monter efter intervjuerna.
Vi ses på mässan och du hittar oss i monter A08:21.
Vill du boka en intervju med någon av oss från Honda, Mustasch, Quinton, Annen eller Erica under lördagen? 
Jag finns på plats under pressfrukosten och i montern alla dagar under mässan.

Kontakta mig direkt:

Lotta Jegenstam
Marknadschef
lotta@hondamc.com
mobil:  0707-324 385
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