GOETHEANUM	 COMUNICACIÓN

	Goetheanum, Dornach, Suiza, 23 de mayo 2025

Más de 1000 títulos
Fusión de las editoriales Rudolf-Steiner-Verlag y Verlag am Goetheanum

El 8 de mayo se inscribió en el Registro Mercantil de Suiza la empresa ‹Philosophisch-Anthroposophische Verlage AG› (Editoriales Filosófico-Antroposóficos SA). Es el nombre del grupo en el que se han integrado las editoriales Rudolf-Steiner-Verlag y Verlag am Goetheanum.

El grupo reúne las competencias del Rudolf-Steiner-Archiv, responsable de la obra completa de Rudolf Steiner, y las de la Escuela Superior Libre para la Ciencia del Espíritu en el Goetheanum. El objetivo de la fusión es dar estabilidad económica a las editoriales mediante la reducción de gastos, ya sean administrativos o de relaciones públicas.

El nombre del grupo hace referencia a la antigua editorial ‹Philosophisch-Anthroposophischer Verlag›, de la que luego nacieron las dos editoriales. Después del conflicto por derechos de las obras completas de Rudolf Steiner, las dos editoriales se separaron: la Rudolf-Steiner-Verlag publicó las obras completas de Rudolf Steiners, mientras que la Verlag am Goetheanum publicó literatura antroposófica producida por la Escuela Superior Libre para la Ciencia del Espíritu y sus Secciones. Aparte de reunir las dos editoriales, el nuevo grupo editorial también incluye las marcas editoriales Natura-Verlag, Ogham-Verlag, Rudolf-Geering-Verlag y Zbinden-Verlag.

Como director general del grupo editorial, Johannes Onneken mantendrá unidas las distintas marcas editoriales. Conoce el negocio editorial desde diferentes perspectivas: dirigió su propia editorial durante diez años, diseñó y concibió libros para varias editoriales y es director general de la Rudolf-Steiner-Verlag desde 2024.

Con la fusión se produce una editorial de tamaño medio con un programa de alrededor de 650 títulos de la editorial Rudolf-Steiner-Verlag y alrededor de 500 títulos de la Verlag am Goetheanum.
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