Zusammenarbeit mit Wirecard
SIGNAL IDUNA ergänzt ihr Online- und Mobilangebot 

[bookmark: _GoBack](März/April 2020) SIGNAL IDUNA baut ihr Online- und Mobilangebot um weitere Zahlmethoden aus. Zukünftig werden Verbraucher Reiseversicherungen online abschließen und direkt bezahlen können. SIGNAL IDUNA setzt dabei auf Wirecard, den global führenden Innovationstreiber für digitale Finanztechnologie, der Zahlungen und Auszahlungen im Schadenfall abwickelt.

Die Digitalisierung verändert den Versicherungsmarkt. Um wettbewerbsfähig zu bleiben, müssen Versicherer unmittelbare, personalisierte Kundenerlebnisse für die Versicherungsnehmer über alle Kanäle hinweg gewährleisten. SIGNAL IDUNA stellt sich derzeit erfolgreich dem digitalen Wandel. 

Im Angebot von SIGNAL IDUNA befinden sich leistungsstarke Versicherungs- und Finanzprodukte, die teilweise auch online abschließbar sind. Darüber hinaus verfügt das Unternehmen über die maßgeschneiderte App „meine SIGNAL IDUNA“, die sowohl im App Store als auch in Google Play verfügbar ist, so dass die Kunden auch unterwegs ihre Versicherungsangelegenheiten schnell und unkompliziert erledigen können.

Durch die Zusammenarbeit mit Wirecard ist es SIGNAL IDUNA gelungen, neue Zahlmethoden nahtlos in einer intuitiven Benutzeroberfläche bereitzustellen, auf die die Kunden rund um die Uhr zugreifen können. „Wir wollen unsere Kunden zielgruppengerecht und schnell bedienen. Die Kooperation mit Wirecard ist ein weiterer Schritt, uns auf die zunehmende Digitalisierung einzustellen und der digitalen Lebensweise gerecht werden. Dank einer intuitiven Zahlungsseite, die auf der Wirecard-Plattform basiert, können wir Reibungsverluste minimieren und ein optimales Erlebnis für unsere Kunden sicherstellen“, erklärt Arne Boysen, Abteilungsleiter Inkasso bei SIGNAL IDUNA. 

„Wirecard ist ideal positioniert, um digitale Transformationen wie die der SIGNAL IDUNA zu unterstützen, damit Unternehmen sich in einem sich schnell wandelnden Markt von der Konkurrenz abheben können“, ergänzt Christian Reindl, EVP Retail & Consumer Goods bei Wirecard. 

