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                 Tiedote 

Euroopan Fordin markkinaosuus hyötyajoneuvoissa korkein kuuteen vuoteen; vuonna 2014 markkinoille tulevat uudet ajoneuvot tekevät Fordin hyötyajoneuvomallistosta täydellisen 
· Fordin hyötyajoneuvojen myynti kasvoi viime vuonna Euroopassa 6 prosenttia edelliseen vuoteen verrattuna. Yhtiö saavutti korkeimman markkinaosuuden sitten vuoden 2007.  
· Ford myi viime vuonna Euroopassa 186 200 hyötyajoneuvoa, ja sen markkinaosuus oli 9,2 prosenttia. Vuonna 2012 ajoneuvoja meni kaupaksi 175 200 markkinaosuuden ollessa 8,5 prosenttia. Fordin markkinaosuus kasvoi kilpailijoitaan nopeammin. 
· Ford toi vuonna 2013 markkinoille Transit Connectin ja uuden Fiesta Vanin. Edellisenä vuonna esiteltiin uusi Ranger-avolava ja tonniluokan Transit Custom. Ison Transitin ja pienikokoisen Transit Courierin tulo markkinoille tänä vuonna päättää Fordin kaksi vuotta kestäneen hyötyajoneuvomalliston uudistamisen ja laajentamisen. 
Helsinki, 11.2.2014 – Ford Motor Companyn hyötyajoneuvojen myynti kasvoi vuonna 2013 uuden malliston myötä ja yhtiö saavutti korkeimman markkinaosuuden sitten vuoden 2007. 
Ford myi Euroopassa viime vuonna 186 200 hyötyajoneuvoa, 11 000 enemmän kuin edellisenä vuotena. Yhtiön markkinaosuus nousi 9,2 prosenttiin edellisvuoden 8,5 prosentista. Kasvu on suurin kaikista eurooppalaisista autovalmistajista.  
Fordin myynnin kasvua vauhdittivat erityisesti uuden tonniluokan Transit Customin ja Ranger-avolava-auton kysyntä. Ford myi viime vuonna 41 500 Transit Customia (ensimmäinen täysi tuotantovuosi) ja 15 400 palkintoja kahminutta Rangeria – 49 prosenttia enemmän kuin vuonna 2012.  
Vuoden 2014 aikana Ford saattaa loppuun 2 vuotta kestäneen hyötyajoneuvomalliston uudistamisen ja laajentamisen. Vuonna 2012 markkinoille tulleiden Rangerin ja Transit Customin jälkeen viime vuonna esiteltiin Transit Connect ja Fiesta Van. Tämän vuoden ensimmäisellä puoliskolla ovat vuorossa Fordin ikonin asemaan noussut Transit ja pienikokoinen Transit Courier. 
Ford Transit Connect on “International Van of the Year 2014”. Edellisenä vuonna tittelin sai Transit Custom. Ford on ensimmäinen autonvalmistaja, joka on saanut tuon tunnustuksen kahtena vuotena peräkkäin. 
“Fordilla on nyt uusin hyötyajoneuvomallisto koko Euroopassa, ja uudet tuotteemme vetävät merkittävästi enemmän asiakkaita liikkeisiin”, kertoo Kevin Griffin(Director, Commercial Vehicle Marketing and Sales, Ford of Europe). “Koska tuomme tänä vuonna mallistoon lisää täysin uusia tuotteita, uskomme markkinaosuuskasvun jatkuvan.” 
Suomessa Ford saavutti viime vuonna hyötyajoneuvojen osalta 2000-luvun korkeimman markkinaosuuden, 22,4 prosenttia, rekistöröintien ollessa 2327 pakettiautoa. Näillä heltisi markkinoiden 2. sija.
# # #
* Lähde: Ford. Tiedot perustuvat Fordin 19 maata kattavan markkina-alueen myynteihin (Alankomaat, Belgia, Espanja, Irlanti, Iso-Britannia, Italia, Itävalta, Kreikka, Norja, Portugali, Puola, Ranska, Ruotsi, Saksa, Suomi, Sveitsi, Tanska, Tsekki ja Unkari).

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 181 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.fordmedia.eu ja www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
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