

Helena Elding Larsson på LUDC tilldelas 2022 års Medeonstipendium på 50 000 kronor 

”Hon tilldelas Medeonstipendiet för sina långvariga insatser för att omsätta grundvetenskapliga landvinningar till kliniskt användbara metoder att förutspå och förhindra utveckling av typ 1-diabetes. Hennes arbete sker i samarbete med den främsta internationella expertisen, men bär hennes personliga prägel. Flera av hennes studier har haft stor inverkan på forskningsfältets utveckling.”

Helena Elding Larsson överläkare och forskargruppchef kommer tilldelas Medeon-stipendiet lördagen den 12 november i samband med att Världsdiabetesdagen uppmärksammas i Skåne på Quality Hotel View. Medeonstipendiet på 50 000 kronor delas ut av Medeon i samverkan med Moll Wendén Advokatbyrå. 

Världsdiabetesdagen i Skåne är ett dagsevenemang där det kommer vara forskningsföreläsare, föredragshållare och utställare på plats. Evenemanget vänder sig till hela familjen och är kostnadsfritt. Det är Medeon Science Park som i samverkan med Lunds universitets Diabetescentrum (LUDC), Diabetes Samverkan Sverige (DSS) och Sydvästra Skånes Diabetesförening som arrangerar dagen och står bakom programmet. 

Diabetes är inte en sjukdom utan flera olika sjukdomar med olika orsaker. Typ 1-diabetes och typ 2-diabetes skiljer sig åt på många sätt, till exempel hur de behandlas. Över en halv miljon personer har diabetes i Sverige i dag, och merparten har typ 2-diabetes. 
Dagen vänder sig särskilt till personer med diabetes, anhöriga och patientorganisationer. Alla som är intresserade av att ta del av ny kunskap och forskning om diabetessjukdomar är välkomna att delta. Den 14 november var Frederick Bantings födelsedag, han som tillsammans med Charles Best upptäckte insulinet. Läs mer
Världsdiabetesdagen, eller World Diabetes Day, startades efter ett initiativ av International Diabetes Federation (IDF) och WHO 1991 för att uppmärksamma att diabetes ökar stort i världen. Även FN är med i arbetet.

VÄRLDSDIABETESDAGEN I SKÅNE
Dag lördagen den 12 november
Tid kl 10.00 – 14.00
Plats Quality Hotel View, Hyllie stationstorg 29, Malmö
Program och mer info vddskane.com
Moderator Lisa Kirsebom, vetenskapsjournalist
*Stipendieutdelning kl 11.35
Helena Elding Larsson stipendieföreläsning kl 11.40-12.05
För ytterligare information vänligen kontakta:
Catrine Pauckstadt, kommunikationsansvarig Medeon AB, 0703-05 25 65, catrine.pauckstadt@medeon.se
Om Medeon
Medeon Science Park är en forskningspark inom läkemedelsutveckling, medicinteknik, bioteknik och hälsorelaterade verksamheter. Forskningsparken finns i Malmö, mitt i Öresundsregionen och mitt i Medicon Valley – det geografiska område där större delen av Skandinaviens life science-företag finns. På Medeon huserar idag ett sextiotal företag med totalt 450 anställda. Medeon ägs av Malmö stad (60 procent) och fastighetsbolaget Wihlborgs (40 procent). 
Mer information finns på www.medeon.se

