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Bonjour tycker att donuts är en av världens bästa fikafavoriter och det vill vi förstås hylla!

Visste ni att donuts har en egen dag? Precis som muffins och kanelbullar! Den 5 juni firas Donut Day och dagen till ära vill vi från Bonjour ge er roliga och inspirerande tips på hur man på olika sätt kan fira dagen.

Gör en ”chic” Donutfrisyr
http://blogg.veckorevyn.com/hiilen/2013/05/28/lyckas-med-donut-frisyren-steg-for-steg-stylingtips
http://damernasvarld.se/knepen-och-guiderna-som-enkelt-ger-en-vacker-knut-ja-aven-for-dig-med-kort-har/

Njut av “chica” Donuts!
[bookmark: _GoBack]På Donut Day äter man självklart minst en donut! Eller delar du hellre med dina vänner? Varför inte tävla om vem som kan äta flest donuts eller vem som kan äta en munk utan att slicka sig om munnen?

”Chic” efterrätt GRILLAD CHOKLADFYLLD DONUT (4 per)
Bonjour Mr Double Choco Donut, 4 st
Ananas- och chilikompott:
1 ananas, skalad och tärnad
½ chili, urkärnad och fintärnad
15 g smör
½ dl strösocker
Lättvispad grädde

Värm en stekpanna till hög temperatur. Stek ananasen och chilin i smör och socker ca 5 minuter. Låt kompotten svalna. Lägg donutsen i foliepaket och lägg på grillen. Grilla under lock ett par minuter tills de är varma. Servera med ananas- och chilikompott och lättvispad grädde. Receptet är framtaget av fredagskocken Mattias Larsson.

Inred Donut ”chic” 
https://www.youtube.com/watch?v=QJooyvI3SXE

Vi är många som älskar donuts så nu ber vi om hjälp att hitta Sveriges största Donut fan. På vår facebooksida kan alla vara med och tävla om att vinna donuts för ett helt år. Läs mer om tävlingen på: www.facebook.com/Bonjournybakat. Följ oss även på Instagram och tagga din bästa donutbild #bonjournybakat #shareordonut 

Hoppas att ni gillar våra idéer och hör gärna av er om ni önskar mer information.

Victoria Norviit, Produktchef, tel 0730-404 975
Jeanette Segerman, Trade Marketing Manager, tel 0730-404 951 




VAASAN Sverige AB ingår i den internationella bagerikoncernen VAASAN Group med säte i Finland. Vaasan Sverige AB, med huvudkontor i Stockholm, arbetar under varumärkena Bonjour samt Finn Crisp. Vaasan Sverige är sedan drygt 25 år tillbaka en ledande aktör inom bake off i Sverige och kunderna återfinns inom dagligvaruhandeln, servicehandeln och foodservice sektorn.
Vaasan-koncernen är det största bageriföretaget i Finland och Baltikum, den näst största knäckebrödsproducenten i världen och en ledande producent och leverantör av bake off produkter i Norden. Vaasan - koncernen omfattar Vaasan Oy i Finland, AS Leibur i Estland, A/S Hanzas Maiznicas i Lettland, UAB Vilniaus Duona i Litauen samt Vaasan Sverige AB i Sverige och Vaasan Norge A/S i Norge. Koncernens omsättning uppgick år 2013 till ca 410 miljoner euro och personalstyrkan till ca 2800 personer. Läs mer på www.vaasan.se 
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