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Ryssby Bensinstation börjar med streamad hyrfilm
Ryssby Bensinstations filmuthyrning skyltas nu om från klassiska Videotoppen till film2home, tidigare endast känd som en streamingtjänst online. Detta innebär att stationen, parallellt med DVDer och Blu-Rays, saluför en filmtjänst på nätet.
Under hösten har filmhyllorna på Ryssby Bensinstation fått en ny, mörkröd film2home-profil. Nytt är att ett utbud om 3 000 filmtitlar på hyrtjänsten film2home.se, kompletterar DVDer, Blu-Rays och ett personligt bemötande i butik.
- Att man kan hyra på nätet är bra för dem som kommer på att de vill se film efter vi har stängt. Och de som har långt att åka slipper de dubbla resorna för att hyra och lämna tillbaka filmen, säger Yngve Nilsson på Ryssby Bensinstation.
[bookmark: _GoBack]- Sist, när vi hade slut på senaste Irene Huss-filmen, fanns den ändå att hyra på nätet, tillägger Yngve.
Medierna och sätten att konsumera film har alltid skiftat med tiden. Idag hyrs de allra flesta filmerna i Sverige på DVD eller Blu-Ray, men många av oss minns både VHS och video- eller movieboxarna.
Bredband och HDMI-kabel
I takt med generellt bättre bandbredd i våra hem och att fler kopplar datorn till sin TV, väljer allt fler att ibland hyra sin film direkt över nätet.  Idag har mellan 80 och 90 % av hushållen i Sverige bredband. För att se streamad film över film2home.se, krävs en bandbredd om minst 1,5 Mbit/s.
Streamad film - nu på macken
Medierna och sätten vi konsumerar film på har alltid skiftat över tid. När allt fler väljer att hyra sin film på nätet, förenas nu butikshyllan med den digitala tjänsten. Butiken följer sina filmkunder ut på en ny försäljningskanal på nätet.
Tanken är att en ökad tillgänglighet ger en ökad filmkonsumtion, vilket gynnar både konsument och handlare. Varje kund som hyr på nätet och uppger sin hembutik får sina filmtips kryddade med lokala erbjudanden.
På webbsidan finns, utöver hyr- och köpmöjligheter över nätet, information om nyheter och topplistor i butik. Besökaren kan se trailers och andras omdömen om filmerna. Att hyra en film på film2home.se kostar mellan 19 och 39 kronor för ett dygn och att köpa en film kostar mellan 59 och 139 kronor.
För mer information kontakta: Yngve Nilsson, 0372 40 095
Om film2home:
film2home är Nordens enda tjänst för att köpa eller hyra film i butik och på nätet. I 800 svenska butiker och på film2home.se, kan du välja bland tusentals filmer, direkt över internet eller på DVD och Blu-Ray. 
Utöver webbtjänsten film2home.se och i butiker runt om i Sverige, erbjuder film2home även film via mobil, SmartTV och IPTV. film2home strävar efter en bättre tillgänglighet och goda filmupplevelser.
film2home finns i Sverige, Norge, Finland och Danmark. Vi erbjuder film från de globala filmjättarna samt från en mängd mindre filmbolag i och utanför Norden.
