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Solna den 4 april 2013
Cygate stärker kompetensen inom Lync och UC
Cygate har anställt två nya specialister med inriktning på Lync och Unified Communications (UC). Rekryteringarna är ett led i Cygates satsning på just Lync och UC som nu växer kraftigt.
Daniel Pärlfjärd kommer från Jabra som erbjuder produkter för UC-lösningar. Johan Skånberg är UC- och Lyncspecialist och kommer från Caperio.
Johan får en konsulttjänst inom Business Support UC i Cygates satsning genom att hjälpa kunderna införa UC-plattformar med främst Lync. 
· Min inriktning blir att jobba mot verksamheten för diskussioner kring UC-strategier, ROI, införande och teknikinvesteringar för hela UC-konceptet, dvs. telefoni, on-linemöten, ljud & video konferens-, meddelande- och hänvisningstjänster. 
Det är många pusselbitar som vi hjälper kunderna att få ihop, säger Johan Skånberg.
Cygate först i Sverige.
Daniel Pärlfjärd får en tjänst som lösningssäljare för UC:
· Efterfrågan på Lync är väldigt stor. Marknaden har mognat och är nu i en fas där Lynclösningar är högintressanta för våra kunder. Både Johan och jag valde Cygate för deras tydliga satsning. Här finns också stor kompetens om UC, resurser och ett arbetsklimat som är tilltalande, säger Daniel.
Microsoft utsåg nyligen Cygate till Premier Support Partner för kommunikations​plattformen Lync. Cygate blir därmed först i Sverige att bli Premium Support Partner. Partnerskapet innebär bland annat att Cygate nu kan erbjuda Lynckunder egen support.
· Det här är två rekryteringar vi är extra stolta över. Att vi på Cygate lockar till oss attraktiva specialister är ett bra betyg för vår verksamhet, säger Bengt Lundgren vd på Cygate.
För mer information kontakta:

Bengt Lundgren, VD Cygate, +46 10 87 87 010, bengt.lundgren@cygate.se
Jan-Eric Johansson, Voice/UC Manager Business Support UC Cygate, +46 10 87 87 160, janeric.johansson@cygate.se   
-----------------------------------------
Cygate är Nordens ledande systemintegratör inom data-, video- och tele​kommunikation. Med spetskompetens inom nätverk, säkerhet, telefoni/UC, plattform, datalagring, virtualisering och drift skapar Cygate IT-infrastruktur​lösningar som ökar effektiviteten och minskar riskerna för företag och organisationer. Företaget ägs av TeliaSonera och i samarbete med världens ledande IT-leverantörer erbjuder vi säkra kommunikationslösningar baserade på den främsta teknologin. Med drygt 500 medarbetare och 21 lokala kontor i Sverige och Finland strävar företaget efter att alltid ge snabb och personlig service.
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