P R E S S E M E L D I N G

JENNY SKAVLAN og MANGO TIME! Vi følger Jenny – i tiden!
I denne bildeserien kan man se Jenny Skavlan følge tiden i hverdagen.
Klokkemerket Mango Time har i snart en 2 års periode vært frontet av Jenny Skavlan. Å bruke Jenny som frontfigur har vært en stor suksess for Mango Time som distribueres og markedsføres av Frithjof E Rasmussen. 
Denne gangen har det blitt laget en bildeserie med 25 år gamle Jenny, som blant annet ble kåret til årets best kledde kvinne i 2011. Bildeserien viser en Jenny i tiden, når hun igjen fronter klokkemerket Mango Time. De lekre og delikate bildene i serien illustrerer hvor viktig tid er gjennom ulike gjøremål i hverdagen.
Jenny Skavlan sier selv om tiden: «For meg er tid veldig dyrebar. Til tider går brutalt mye tid til jobb, og da er hvert minutt jeg har fri veldig satt pris på. Da skal familie, venner og mental velvære være i fokus. Jeg sjonglerer med dager, uker og timer for å få gjort alt jeg brenner for, så det og holde styr på tiden er viktig for å oppnå best mulig resultater uten å slite seg helt ut.»

Gjennom bildeserien ser vi hvor viktig det er for Jenny Skavlan å passe tiden, samtidig som hun må være moteriktig antrukket.
En klokke i dag er like mye et smykke som en tidsanviser og skal helst matche ditt antrekk og personlighet. Er du på jobb, fest eller privat så er det vel så viktig å ha riktig klokke som riktig veske. 

Gjennom bildeserien med Jenny Skavlan ser vi hvordan hun mikser og matcher ulike Mango Time klokker med ulike antrekk man bruker gjennom en hel dag. Vi får se hvordan det brede utvalget av Mango Time klokkene passer like godt til hverdagsantrekket som til festantrekket på den røde løperen på kvelden.

Med Mango Time skal man kunne mikse stiler og følge motebildet og vi føler at dette blir godt illustrert ved å bruke Jenny Skavlan i disse bildene, sier markedssjef Beate Berg i Frithjof E. Rasmussen. Vi er veldige fornøyde med resultatet konkluderer hun.
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