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Stora Teatern i ny regi
Higabgruppen föreslår Kulturförvaltningen och Stureplansgruppen som nya aktörer på Stora Teatern i Göteborg.
Nu är utvärderingen av inkomna anbud för Stora Teatern färdig. Av de inkomna anbuden föreslår Higabgruppen Göteborgs Stads Kulturförvaltning som ny hyresgäst för programverksamhet i huset i samverkan med Stureplansgruppen som restauratör.

- Vi tror att detta är en långsiktigt stark kombination som kan uppfylla vår vision om Stora Teatern som ett levande hus med ett brett utbud, säger Göran Sylvesten, VD på Higabgruppen. 

På kommunstyrelsens möte den 8 juni kommer Higabgruppen att presentera sitt förslag med Kulturförvaltningen och Stureplansgruppen som Storans nya hyresgäster.

För mer information kontakta:

Stefan Lundqvist, Vice VD/finanschef
Telefon 031-368 53 39

stefan.lundqvist@higabgruppen.se 

Göran Sylvesten, VD
Telefon 031-368 53 41

goran.sylvesten@higabgruppen.se 







Allmänt om Higabgruppen

Higabgruppen är ett fastighetsbolag inom Göteborgs Stad. Många av Göteborgs mest kända och betydelsefulla kulturbyggnader ägs och förvaltas av Higabgruppen och vi har dessutom lokaler för utbildning, idrott, hantverk och industri. Vår affärsidé är att långsiktigt äga, vårda och utveckla fastigheter för Göteborgs Stad och i samverkan med kunder skapa verksamhetsanpassade lokaler. Totalt uppgår fastighetsbeståndet till cirka 300 byggnader om drygt 600 000 m². Detta gör Higabgruppen till en av de större aktörerna på fastighetsmarknaden i Göteborg. För mer information besök www.higabgruppen.se
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