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YTTRANDE 2016-08-24	 
[bookmark: _GoBack]Växjö kommun, Förvaltningen för Arbete och Välfärd
Ett nytt ersättningssystem för mottagandet av ensamkommande barn och unga 
Promemoria 2016-06-21 
Diarienummer: A2016/01307/I

Sammanfattning:
Växjö kommun ställer sig bakom Sveriges kommuner och Landstings (SKL) yttrande i frågan. Särskilt vill vi peka på följande: 
· Socialnämndens åtagande för ett ensamkommande är i regel mångårigt. Det höga inflödet av nya ärenden under 2015 utgör fortsatt en påfrestning för mottagandet och minskar därmed möjligheten till snabb omställning. Arbetet med att skapa trygga placeringar samt viktiga integrationsfrämjande insatser för den gruppen riskerar trängas undan. Växjö kommun anser att tiden för omställning till nytt ersättningssystem är för kort och föreslår därför att det nya systemet införs tidigast 1 januari 2018. 

· Växjö kommun ser risk för långsiktiga konsekvenser av de sänkta ersättningsnivåerna. Den föreslagna schablonersättningen ger försämrade förutsättningar för individuella bedömningar och uppföljningar av barnens och ungdomarnas behov. SKL visar tydligt i sitt yttrande att täckning saknas i schablonen för att klara den myndighetsutövning som kommunen ålagts (SKLs yttrande s.5,6).


· Växjö kommun anser att den föreslagna schablonen för dygnskostnad är för låg. Föreslagen nivå baseras i promemorian på allt för vaga eller direkt felaktiga antaganden om möjligheten att tillämpa den billigare placeringsformen stödboende.
I propositionen om den nya placeringsformen (prop. 2015/16:43) skriver regeringen att:
”Stödboende är tänkt som ett placeringsalternativ för unga i åldern 18-20 år […] Barn i åldern 16-17 ska endast kunna placeras i stödboende om det finns särskilda skäl.”  
I regeringens promemoria om nytt ersättningssystem 2016-06-21 har detta istället blivit till: 
”Gruppen 16-17-åringar är stor och en betydande andel kommer sannolikt placeras i stödboende. Därigenom kommer de genomsnittliga kostnaderna för placeringarna av ensamkommande barn kunna sänkas.” 	
De räkneexempel (tabell 4.3 och 4.4) som i promemorian ska visa rimligheten i den nya schablonersättningen, bygger helt på antagandet 30-34% av barnen under 18 år ska bo i stödboende. Växjö gör bedömningen att den siffran är felaktig.
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