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                 TIEDOTE

Ensimmäiset täysin uudet Ford Transit Custom ja Tourneo Custom –mallit rullasivat ulos tehtaalta 
· Ensimmäinen täysin uusi Ford Transit Custom valmistui tällä viikolla Kocaelin tehtaalla Turkissa. Uusi malli merkitsee Fordin maailmanlaajuisen hyötyajoneuvomalliston uuden aikakauden alkua.
· Transit Custom ja Tourneo Custom, josta niinikään valmistui ensimmäinen kappale tällä viikolla, ovat ulkomuodoltaan nykyaikaisia, niissä on henkilöautomaiset sisätilat ja loistavat ajo-ominaisuudet kuten myös kestävyyttä ja kuormattavuutta.

· Uudet mallit ovat kustannuksiltaan käyttäjäystävällisiä, polttoainekulutukseltaan luokkansa parhaimmistoa unohtamatta viimeistä myöten ajateltua turvallisuutta ja nokkelia kuljettajaa helpottavia ominaisuuksia. 

HELSINKI, 26.7.2012 - Täysin uusien Ford Transit Customin ja Tourneo Customin ensimmäiset mallikappaleet rullasivat tällä viikolla ulos Turkissa sijaitsevalta Kocaelin tehtaalta.

Nämä uudet Custom-mallit jättävät jälkensä historiaan, sillä niiden valmistuminen merkitsi ensiaskelta Fordin koko maailmanlaajuisen hyötyajoneuvomalliston uudistumisketjussa. Malliston on määrä uudistua kokonaisuudessaan vuoden 2013 loppuun mennessä.
”Transit Custom on täysin uudenlainen tonniluokan pakettiauto Fordilta”, sanoo Oy Ford Ab:n toimitusjohtaja Hannu Pärssinen.  ”Uusi malli on ulko- ja sisätiloiltaan tyylikäs ja moderni. Sen käyttäjät voivat olla ylpeitä ajoneuvostaan, joka edelleen kantaa Transitien aiemmin luomaa kuvaa vahvasta ja voimakkaasta ajoneuvosta.”

”Tourneo Custom on niinikään upean näköinen henkilökuljetukseen tarkoitettu ajoneuvo. Se sopii päivittäiseen liikkumiseen, se on käytännöllinen ja hauska ajaa”, hän jatkaa.
Transit Custom sijoittuu Fordin hyötyajoneuvomallistossa suuremman Transit vanin ja pienemmän Transit Connectin väliin. Se on joko 8- tai 9-paikkainen.

Molempien mallien korimuotoilu on dynaamista ja mallit tarjoavat palkisevan ajettavuuden, henkilöautomaiset sisätilat ja modernin ulkonäön kunnioittaen kuitenkin Transitien aiempien vuosien aikana saamaa ikonin asemaa.

Transit Custom ja Tourneo Custom -mallit saa joko 100-, 125 – tai 155-hevosvoimaisella 2.2-litraisella Duratorq dieselmoottorilla. Tourneo Custom kuluttaa 6.5 litraa sadalla kilometrillä ja Transit Custom puolestaan 6.6 litraa.

Transit Custom ja Tourneo Custom –mallit rakennetaan Ford Otosanin tehtaalla Kocaelissa Turkissa. Ford Otosan on yksi menestyneimmistä joint venture yrityksistä autoteollisuudessa. Sen omistaa Ford yhdessä Koc Holdingsin kanssa. Kocaeli on ollut Ford Transit tuotannon koti vuodesta 2001 lähtien. Tähän mennessä sieltä on valmistunut yli 2 250 000 ajoneuvoa. Ajoneuvot lähtevät Kocaelista yli 70 eri maahan.
Transit Custom ja Tourneo Custom tulevat myyntiin myöhemmin tänä vuonna.
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*Kaikki polttoaineenkulutuslukemat (l/100 km) ja CO2-päästöarvot (g/km) pohjautuvat virallisiin testeihin, jotka on tehty EC-direktiivin 93/116/EC mukaisesti. Polttoainetaloudellisuusluvut pohjautuvat eurooppalaiseen polttoainedirektiiviin EU 80/1268/EEC ja voivat poiketa muilla alueilla käytetyistä polttoainetaloudellisuusluvuista.  
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 164 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
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