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PRESSMEDDELANDE

Interpretpriset till Kungsbacka Piano Trio

Kungl. Musikaliska Akademiens Interpretpris går i år till en av världens främsta kammarensembler – Kungsbacka Piano Trio – med motivationen:
”Kungsbacka Piano Trio har lyckats förena en smittande entusiasm, briljans och skärpa i spelet med ett starkt musikaliskt uttryck. Deras spännvidd är stor; från storartade tolkningar av Schuberts pianotrios, till vår tids musik, som har en given plats på deras repertoar.” 

Ensemblen består av violinisten Malin Broman, cellisten Jesper Svedberg och pianisten Simon Crawford. Sedan starten 1997 har trion gett mer än 600 konserter över hela världen. De uppträder också regelbundet i Sverige och varje sommar återvänder de till Kungsbacka för att med tillsammans med internationella gästartister bjuda på en kammarmusikfestival av högsta kvalitet.
Nyligen kom ensemblen ut med den första av två CD med samtliga Mozarts pianotrios. Nästa år planerar gruppen att uppmärksamma Joseph Haydn med inte mindre än tre nya skivor.

Priset, som är på 100.000kr, delas ut av Kronprinsessan Victoria vid Kungl. Musikaliska Akademiens årliga Högtidssammankomst den 24 november.
För mer information kontakta 
Ann-Charlotte Hell, ann-charlotte.hell@musakad.se, 08-407 18 20
Läs mer på
www.musakad.se
www.pianotrio.com
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Kungl. Musikaliska Akademiens Interpretpris

Interpretpriset instiftades av Kungl. Musikaliska Akademien 2007 och delas ut årligen till en artist eller ensemble på högsta konstnärliga nivå och som ses som en nyskapare på sitt instrument och/eller inom sin repertoar.

Pristagaren utses av en prisnämnd bestående av Kungl. Musikaliska Akademiens preses Kjell Ingebretsen, tonsättaren Daniel Börtz, hovsångerskan Anne Sofie von Otter, konsertmästaren Christer Thorvaldsson och trumpetaren Thora Thorslund. 

Priset är på 100.000kr och delas ut vid Kungl. Musikaliska Akademiens Högtidssammankomst.
