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Musik som helande kraft. Det är tanken bakom projektet Funk For Life. För att uppmärksamma situationen för unga i fattiga storstadsmiljöer har musikerna i Nils Landgrens Funk Unit och fotografen Mattias Klum rest till ett av Afrikas största slumområden, Kibera i Nairobi. Där har de haft konserter, spelat in en skiva och gjort en musikvideo. En del av intäkterna från skivan går till Läkare Utan Gränsers verksamhet i Kibera.
– Jag ville hjälpa till på något sätt men jag är ju varken läkare eller sjuksköterska. Genom musik och projektet ”Funk for Life” har barn och ungdomar en möjlighet att få ett nytt intresse, säger Nils Landgren.
– Alla kan göra skillnad på något sätt. Vi hoppas att via bild, musik och film kunna beröra och fascinera för att göra de här frågorna verkliga för en bred publik, säger Mattias Klum.

Fredag den 11 juni 2010 gästar Nils Landgren Funk Unit & Fred Wesley Stockholm Jazzfestival.  
– Det fantastiska stöd och långsiktiga engagemang som Nils Landgren tillsammans med Magnum Coltrane Price och the Funk Unit visat Läkare Utan Gränser är inte bara ett spännande musikprojekt, utan det visar även deras genuina intresse för vår medicinska verksamhet runt om i världen, säger Dan Sermand, Läkare Utan Gränser.
För mer information kontakta pressekreterare Malin Lager, Läkare Utan Gränser, 0708-33 77 40 eller Camilla Agdur, Bonnier Amigo, 070-4123484.
För mer information om:

· Projektet Funk For Life www.funkforlife.com
· Skivan “Funk For Life” www.actmusic.com
· Läkare Utan Gränser www.lakareutangranser.se
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