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„Select the Weather“
Human Centric Lighting by Helvar
Jeder Mensch durchläuft täglich unterschiedliche Aktivitäts- und Entspannungsphasen. Das Wohlbefinden kann durch wärmeres Licht mit geringer Intensität in stressvollen Phasen beruhigend wirken und mit kühlerem Licht am Morgen positiv und anregend beeinflusst werden.

„Select the Weather“ ermöglicht dem Nutzer eine Beleuchtungssituation entsprechend seiner momentanen Stimmung auszuwählen. Ein weiterer Modus ist dem dynamischen, natürlichen Tageslicht nachempfunden.
Mit „Select the Weather“ von Helvar wird die Farbtemperatur und Lichtintensität von LED-Leuchten den unterschiedlichen Tagesphasen angepasst. Es ist eine smarte Stand-Alone-Lösung, die aus einem iC Dynamic LED-Konverter, LED-Modulen und einem Bedientableau besteht. Eine Programmierung ist nicht erforderlich, da die eingesetzten Komponenten bereits vorkonfiguriert sind.
„Select the Weather“ ist ein weiterer Baustein der iC- (intelligent Colour) Produktserie von Helvar. Auf der Internetseite können weitere Informationen zum Thema Human Centric Lighting abgerufen werden:
http://helvar.com/second-sun/de/
Dieser Text enthält 1.123 Zeichen.

Bildmaterial finden Sie unter: http://www.publictouch.de/Presse/Helvar/9
Über Helvar:

Helvar ist Spezialist für energieeffiziente Komponenten und Lösungen für Beleuchtung und Beleuchtungssteuerung. Das Unternehmen agiert als unabhängiger, nicht-konkurrierender Partner für seine Kunden: Leuchtenhersteller, Elektro- und Lichtplaner, Elektroinstallateure und Planer. Als führender Experte der Beleuchtungsbranche in Bezug auf energieeffiziente Anwendungen unterstützt Helvar bei der Schaffung innovativer Beleuchtungslösungen, bei denen Einsparungen deutlich und messbar sind. Die Kompetenz in den Bereichen Beleuchtungskomponenten, Elektronik und Steuerungssysteme kombiniert mit der Unabhängigkeit als Anbieter machen Helvar in der Branche einzigartig. Das finnische Unternehmen ist in Familienbesitz und verfügt über Niederlassungen in Großbritannien, Deutschland, Schweden, Italien, Ungarn, Frankreich und Belgien und China verfügt.

Weitere Informationen unter: www.helvar.de
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