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Den nye Subaru Forester høster fine udmærkelser

De første testkørsler af den nye Subaru Forester e-Boxer i internationale medier har fundet sted, de er ovenud positive og den nye bil har allerede opnået sine første topkarakterer med tilhørende udmærkelser. 

Blandt de allerførste er de ansete medier ”What Car?” og ”4X4 Magazine”. Foruden rosende testrapporter er Subaru Forester også blevet tildelt prestigefyldte udmærkelser.

Dommerpanelet hos 4X4 Magazine var ekstra imponeret af den nye Forester e-Boxer, Især den omfattende sikkerhedsteknologi og bilens køreegenskaber på asfaltvej såvel som off-road gjorde indtryk. Af samme grund har tidsskriftet udnævnt den nye Forester til ”Best Small SUV of the Year”.
”Grundstrukturen, Subaru Global Platform, er en arkitektur som igen leverer varen. Den nye Forester er mere rumlig, utrolig underholdende at køre og en af verdens sikreste familiebiler. Det er et ”hat-trick”, Subaru godt kan være stolt over,” siger Alan Kidd, redaktør på 4X4 Magazine.
What Car? Uddeler tilsvarende Årets Teknologipris (What Car? Technology Award) til det nyudviklede Subaru Driver Monitoring System. Systemet benytter ansigtsgenkendelse til at sikre, at føreren til stadighed er opmærksom under kørslen og holder fokus på vejen. Det giver derpå en 

advarsel, hvis det ser ud som om føreren er ved at falde i søvn.

Ifølge tidsskriftet indrømmer 72 procent af bilisterne, at de flere gange er blevet distraheret bag rattet, hvilket gør Subarus system til en vigtig del af bilens samlede sikkerhedsniveau. What Car? kalder ganske enkelt Subaru Driver Monitoring System for det mest avancerede af sin art.

What Car?  omtaler endvidere, systemet, som en ”reel bonus”, der kan indstille førersæde, bagspejle og klimaanlæg for op til fem faste brugere.

”De to anerkendelser, samt udmærkelsen som den sikreste SUV i Euro NCAP sikkerhedstesten, giver os en klar fornemmelse af, at vi sælger verdens bedste bil. Det må siges, at være en god start på det nye år,” smiler Niels Thaning, Salgsdirektør for Danmark, hos Subaru Nordic, der også forestår import og salg af Subaru i Sverige, Finland og Baltikum.
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