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Sommardesignkontor i Halland – ett projekt som ger mersmak!
Nu kan företag i Halland få en möjlighet att hitta nya designidéer till sin verksamhet! Kanske förslag till ny design av en produkt eller förpackning? Eller en översyn av varumärke eller lokaler? SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign söker företag från hela länet som vill ta del av detta unika erbjudande. 
Ett Sommardesignkontor består av studenter från högskolor och universitet med olika inriktning, från Sverige och från andra länder. 
Studenterna samarbetar i flera projekt och får arbeta med problembaserade uppdrag under sju intensiva sommarveckor. I Halland ska åtta uppdrag genomföras med inriktning mot Mat och dryck med regionala mervärden. Resultat förväntas vara olika konceptförslag varierande utifrån uppdragets art. 

- Det här är ett unikt tillfälle för företag att möta studenternas kunskaper, värderingar och kreativitet, säger Christer Ericsson, ansvarig för Sommardesignkontoret i Halland. Vi har i år valt att fokusera på lokalt producerad mat vilket gör att vi kan dra nytta av resultatet i hela länet.
Sommardesignkontoret i Halland sker i samverkan med Mat Halland.
FAKTA OM SOMMARDESIGNKONTORET I HALLAND 2008
Plats: Halmstad

Inriktning: Mat och dryck med regionala mervärden, det vill säga lokalt producerad mat samt butiker och restauranger som vill profilera mot lokalt producerad mat.

Företag: Åtta företag från hela länet har möjlighet att delta.

Studenter: Åtta studenter med varierande bakgrund har valts ut. Gemensamt är att alla läser design i någon form. Några studenter med utländsk bakgrund kommer att delta.

Tid: Sju sommarveckor 2008 fördelat på två perioder, 9/6-27/6 och 28/7-22/8.
Kostnad: Deltagande företag betalar 30 000 kr. För vissa företag så kan upp till 50% av kostnaden täckas via stöd från ALMI Företagspartner. Av företagen krävs också att de utser en ansvarig som kan bistå studenterna med den information/material som krävs för att studenterna kan genomföra uppdraget. Deltagare från företaget ska delta i gemensam slutredovisning.

För mer information kontakta:

Christer Ericson, ansvarig Sommardesignkontoret i Halland, SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign tfn 070-574 27 56, e-post christer.ericson@svid.se 
Projektledare: Hans Skillius/Skillius design, tfn 070-589 09 75

Handledare:
Maria Schmidt-Larsson tfn 070-583 54 35 (Maria är industridesigner med livsmedelsbakgrund).
SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign, verkar för att företag, organisationer och offentliga verksamheter ska bli medvetna om designens betydelse som konkurrensmedel, och för att de ska integrera designmetodik i sina verksamheter. Vår uppgift är även att stödja utbildnings- och forskningsinsatser inom designområdet för att öka kunskapen om design.
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