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Pressmeddelande

LEAD beviljas 4Mkr årligen för att fortsätta skapa starka tillväxtbolag
[bookmark: _GoBack]I mycket hård nationell konkurrens har LEAD tilldelats 4 miljoner kronor i årlig driftfinansiering från BIG Sweden, Innovationsbrons satsning på inkubatorer som arbetar med utveckling av nya företag med tillväxtfokus.

LEAD är en av Sveriges främsta företagsinkubatorer och har tillsammans med ytterligare 20 företagsinkubatorer beviljats driftsmedel från Innovationsbron.Innovationsbron satsar drygt 50 miljoner på årsbasis i deras nya inkubatorprogram; BIG Sweden, Business Incubation and Growth Sweden med det övergripande målet att främja kommersialiseringen av forskning och innovationer. 
– LEAD är en av de företagsinkubatorer som vi på Innovationsbron har arbetet med under lång tid och med mycket gott resultat. Ur verksamheten har det kommit många spännande och framgångsrika tillväxtbolag och tillsammans med de andra svenska företagsinkubatorerna bidrar LEAD starkt till näringslivsutvecklingen och tillväxten i Sverige. Med detta finansieringsbeslut har vi fortsatt höga förväntningar på LEAD och de bolag som LEAD arbetar med, säger Mikael Hult, Affärsutvecklingsdirektör, Inkubatorutveckling på Innovationsbron.


- För LEAD är detta ett mycket glädjande besked! Vi ser det som en tydlig kvalitetsstämpel att Innovationsbron satsar så kraftfullt i vår verksamhet. Vi är just nu inne i en mycket positiv utveckling och arbetar för fullt med att skapa nytta och möjligheter för så väl entreprenörer som investerare, säger Christian Berger, VD på LEAD. 
LEAD driver verksamhet i Linköping och Norrköping i nära samverkan med Mjärdevi Science Park och Norrköping Science Park.




För ytterligare information kontakta: 
Christian Berger, VD LEAD, 0708-77 04 09 
Mikael Hult, Affärsutvecklingsdirektör Innovationsbron, 0705-64 25 45
LEAD är en företagsinkubator som stöttar utvecklingen av innovativa, unika och tillväxtorienterade bolag genom en strukturerad process och anpassad coachning. Verksamheten ägs av Linköpings Universitet och finansieras därutöver av Norrköpings respektive Linköpings kommun samt Innovationsbron. I dagsläget stöttar verksamheten 20 bolag.   www.leadincubator.se

Innovationsbron skapar nya affärer ur forskning och innovation. Vi är specialister på kommersialisering genom att erbjuda intelligent kapital i form av affärsutveckling, ett nationellt inkubatorprogram och såddfinansiering av projekt och företag i tidig fas. Det övergripande målet är att stärka den svenska konkurrenskraften och skapa förutsättningar för jobb i fler och växande hållbara företag. Innovationsbron arbetar över hela Sverige via sju kontor i Luleå, Umeå, Uppsala, Stockholm, Linköping, Göteborg och Lund. Innovationsbron ägs av staten och Industrifonden. 
www.innovationsbron.se

LEAD i Östergötland AB
LINKÖPING  Mjärdevi Science Park, Teknikringen 7, SE -583 30 Linköping  |  TEL 013-21 01 10  |  FAX 013-21 01 29
 (
1
)NORRKÖPING Laxholmstorget 3, SE-602 21 Norrköping  |  TEL 011-12 58 50  
info@leadincubator.se  |  www.leadincubator.se
image1.jpeg
NINOVATIONSBRON




image2.png
s




