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Pressmeddelande 2017-01-18
Knauf Insulation når miljömål  

Nyligen presenterade Knauf Insulation sin hållbarhetsredovisning för 2015. Den visar på en mycket positiv utveckling, bland annat att företaget nått sitt mål att minska utsläpp till vatten med 50 procent.

[bookmark: _GoBack]Knauf Insulation har haft som mål att till 2020 minska energiförbrukningen och utsläppen av koldioxid med 20 procent, minska mängden avfall till deponi till noll och minska utsläppen till vatten med 50 procent. Förra året – halvvägs till slutåret 2020 – har företaget redan nått målet vad gäller utsläpp till vatten. 

Ett fortlöpande arbete
Naturligtvis fortsätter arbetet ändå med att minska utsläppen ytterligare. Samtidigt noteras att energianvändningen och koldioxidutsläppen minskat med cirka 17 procent samt att mängden avfall till deponi minskat med närmare 60 procent jämfört med 2010.
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Knauf Insulation är en del av Knauf Group, en familjeägd global byggmaterialkoncern med en årlig omsättning på mer än €5 miljarder. Som en av världens främsta isoleringstillverkare, är vi verksamma i över 35 länder och har fler än 40 produktionsanläggningar som tillverkar glasull, stenull, extruderad polystyren (XPS), expanderad polystyren (EPS) och extruderad polyethylen (XPE). Med fler än 5 500 anställda, är vi specialister på isoleringstillverkning, forskning och utveckling. Vi erbjuder avancerade lösningar för energieffektivitet för byggnader i hela världen. Läs mer om oss och våra produkter på www.knaufinsulation.se 
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