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Allt fler intresserade av att se korna släppas ut!

Allt fler stadsbor vill åka ut på landet för att se när korna släpps ut på vårbete.  Intresset har ökat så mycket att det går att tala om en ny trend. 
· När vi började med så kallat betessläpp för 4 – 5 år sedan hade vi 60 besökare, förra året kom det 1 500, berättar Kjeld Jacobsen, inspektor på Svalövs Naturbruksgymnasium.

Anders Lindén som är mjölkbonde i Skånemejerier, öppnade förra året upp Jularps gård utanför Höör för besökare – och fick redan första gången ta emot närmare 900 personer!

· Jag tror att avståndet mellan oss som bor på landet och de som bor i städerna är så stort idag, att många tycker att det är exotiskt att få komma ut på landet, säger han.

· Vädret spelar givetvis in, men jag tror att det är en speciell händelse som många vill se. Vi fick till och med besök av ett par som åkt ända från Blekinge för att se våra kor släppas ut på grönbete, fortsätter han.

SMS-tjänst
För att underlätta för de intresserade att hålla reda på tider och platser dit allmänheten kan åka, är det i år möjligt att få ett sms till sin mobiltelefon, som en påminnelse, dagen innan. Anmälan görs på skanemejerier.se och tjänsten kostar ingenting.

· Att få en sms-påminnelse inför betessläppen är nytt för i år, och intresset har varit stort. Över 700 personer har redan anmält sig till tjänsten, berättar Sara Brynskog, PR-ansvarig på Skånemejerier.

Det är framförallt Lantbruksskolor och större gårdar som har möjlighet att ta emot de hundratals nyfikna som tar chansen att beskåda kornas glädjeskutt. Vissa betessläpp sker på dagen, andra framåt kvällen och vissa på helgen. Så chansen är stor att hitta något som passar, både för privatpersoner och förskolor. 

I listan kan du se aktuella datum. På vår hemsida uppdateras listan efter hand som fler datum tillkommer.
Östra Ljungby Naturbruksgymnasiet – 18 April kl. 10:00 ( grillning)
Nils Holgerssongymnasiet i Skurup – 22 April kl. 18:00 (Har betessläppet i samband med skolans öppet hus kl. 16-20). 

Önnestadgymnasiet – 27 April kl. 10:00
Svalövs gymnasium – 27 April kl. 10:00
Bjärsgård, Klippan – 8 maj kl. 11:00
Jularps gård, Höör – 15 maj kl. 11:00

För ytterligare information, vänligen kontakta
Sara Brynskog, PR-ansvarig på Skånemejerier. 040-313968

Skånemejerier är det nära hälsomejeriet med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot 360 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo, ProViva och Allerum. 

Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 600 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kr och har 560 anställda.
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