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Luleå 2008-11-05

Mänskliga rättigheter lockar stor publik

Över 3 000 personer är anmälda till MR-dagarna i Luleå 13-14 november. Nordens största forum för mänskliga rättigheter kommer bland annat att handla om urfolk och klimathot. Det blir också mycket kultur med norrbottniska förtecken.

Forumet arrangeras vartannat år i Stockholm och vartannat år på en annan ort i landet. De lokala arrangörerna hade hoppats på 1 500 deltagare – men nu är över 3 000 anmälda! Drygt hälften är gymnasieungdomar från Luleå. Många seminarier är redan fullbokade.

Programmet för de två MR-dagarna är omfattande med cirka 150 seminarier och andra arrangemang. Här några deltagare som kommer till Luleå nästa vecka.

* David B Roosevelt ska tala om sin farmor Eleanor Roosevelt, en av de ledde arbetet inom FN med deklarationen om de mänskliga rättigheterna för 60 år sedan.  

* Sebastian Bakare, biskop från Zimbabwe, som tar emot  Per Anger-priset för sina insatser mot förtryck och för yttrande- och åsiktsfrihet.

* Victoria Tauli-Corpuz, ordförande för FN:s permanenta urfolksforum.

* Sven Lindqvist, författare som skrivit om folkmord och rasism.

* Maria Leissner, demokratiambassadör och ordförande i Delegationen för romska frågor.

* Bengt Westerberg, ordförande i Röda Korset.

* Andreas Malm, författare och klimataktivist.  

Musik och film

MR-dagarna i Luleå kommer att omges av norrbottnisk kultur. Bland artisterna finns Sofia Jannok, Ronny Eriksson och Katarina Fallholm. Norrbotten NEO spelar 12 november Messiaens ”Kvartett till tidens ände”, skriven i ett koncentrationsläger under andra världskriget. Ett annat kulturarrangemang är Poetry Slam torsdag kväll.

Centrum för MR-dagarna är nybyggda Kulturens hus. En del arrangemang äger rum i Stadshuset, Landstingshuset och i gymnasiebyn. I Filmstaden visas ett 20-tal filmer med anknytning till mänskliga rättigheter.

Hela programmet finns på www.mrdagarna.se

Kontaktpersoner:

Ylva Åkerlund-Löwenborg, regionchef för Röda Korset, 070-513 72 22
Erika Nordvall Falck, Röda Korset i Luleå, 070-605 53 42

Caroline Matsson, informatör för MR-dagarna, 08-462 44 71
MR-dagarna arrangeras av Demokrati-Akademin, Diakonia, Föreningen Ordfront, Raoul Wallenberg Institutet, Sensus studieförbund, Svenska Helsingforskommittén, Svenska kyrkan, Svenska Röda Korset, Teologiska högskolan i Stockholm och Utrikespolitiska institutet. 

Luleå kommun är värd för årets arrangemang.  
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