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Påsklovsskoj på Halmstads Teater!
Nu öppnar vi upp Halmstads Teater för skollovslediga barn och ungdomar. Skratta med Dag-Otto och följ med in bakom kulisserna på teatern.

Bakom kulisserna på Halmstads Teater

Följ med Teaterchefen Ulf Andersson bakom kulisserna, hör spännande historier från teaterns värld. Prova att själv på att stå på stora scenen! Vi avslutas med lite fika och mer berättelser. Fri entré, men föranmälan krävs. Föranmälan till 035-13 71 77 eller bjorn.kleinhenz@halmstad.se. I samarbete med kulturnämnden.

Onsdag 3 april kl. 11.00 och 13.00

Skratta med Dag-Otto

Den från tv välkände brevbäraren Dag-Otto, som spelas av Jojje Jönsson, besöker oss tillsammans med Jönssons Orkester i den glada musikteaterföreställningen ”Sjung & Hoppalong”. En härlig familjefest som naturligtvis passar även för mamma, pappa, mormor, morfar, farmor, farfar, syster yster och broder Daniel… alla kan vara med! Biljetter via Halmstad Turistbyrå (tfn: 035-12 02 00) eller ticnet.se
Torsdag 4 april kl.18.00.

Mer information och frågor
Ulf Andersson
Teaterchef, Halmstads Teater, Halmstad & Co
E-post: ulf.g.andersson@halmstad.se
Mobil: 072-233 56 52
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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