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Malmöelever sjunger för Europas makthavare

Leoni Kluge och Ibrayim Halit, gymnasieelever i Malmö, har fått ett fint uppdrag av regeringen.

De ska framföra sin egen musik på en konferens om barns rättigheter i Stockholm den 8-10 september. I publiken finns bl a 47 europeiska ministrar och drottning Silvia.

Som elever på IV Musik fann de styrka och inspiration i musiken. Nu kan de själva inspirera ett stort antal av Europas beslutsfattare. Eleverna Leoni Kluge och Ibrayim Halit står för musiken vid ett internationellt arrangemang om barns rättigheter.

Konferensen ”Building a Europe for and with Children – Towards a Strategy for 2009-2011” arrangeras av svenska regeringen och Europarådet. IV Musik har fått en inbjudan om att medverka med specialskriven musik på temat våld mot barn. Leoni Kluge och Ibrayim Halit ska tillsammans komponera och framföra fyra låtar.

Ungdomarna känner ett stort engagemang i frågan. De upprörs över att det fortfarande är tillåtet att slå barn i många länder.

– Barn kan inte möjligtvis ha ansvaret för att agera rätt. Man kan inte straffa dem för att de gjort fel när de är så små, säger Leoni Kluge.

Socialminister Göran Hägglund, hans europeiska ministerkollegor och svenska drottningen får uppleva ett spännande musikaliskt kulturmöte. Leoni Kluges singer-songwriter-stil smälter samman med Ibrayim Halits r&b och hiphop.

IV Musik är ett individuellt program på Pauli gymnasium i Malmö som drivs i samverkan med Rädda Barnen. 

Pressbilder finns att ladda ner på Malmö stads webbplats www.malmo.se

För ytterligare information kontakta:

Mikael Svennerbrandt, projektledare, 040-34 29 55, 0708-23 26 55, mikael.svennerbrandt@malmo.se
Malmö den 18 augusti 2008
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