Dreamhack växer med ny teknik

Igår inleddes Dreamhack, en av världens största digitala festivaler. Under fyra dagar samlas fler än 25 000 spelintresserade i Elmia i Jönköping för att spela dataspel mot varandra, umgås och följa e-sporttävlingar. Systemintegratören Cygate, som är en del av Telias företagsenhet, har tillsammans med Telia och Cisco utrustat festivalen med den senaste tekniken och lösningarna för att skapa en mäktig spelupplevelse för besökarna. 

Telia är internetpartner för eventet Dreamhack Winter och finns på plats för att koppla upp festivalen. Genom åren har Telia och Cisco slagit flera världsrekord på Dreamhack, bland annat för antalet samtidiga unika uppkopplade enheter. 

– Dreamhack är sedan ett decennium världens största digitala festival och de behöver därför ett nät som kan leverera datakraft för upp till 20 000 spelare samtidigt. Idag ställs mycket högre krav på nätet än förr, det måste helt enkelt fungera dygnet runt utan avbrott. Vi tillhandahåller tillsammans med Cygate ett toppmodernt nätverk som innehåller de senaste lösningarna från Cisco för att ge besökarna på Dreamhack den upplevelse som de förväntar sig, säger Per Holm, Produktspecialist på Cisco.  

Hjärtat i den utvecklade lösningen för Dreamhack är en av Ciscos mest kraftfulla routrar, som inte bara garanterar en maximal spelupplevelse för besökarna på plats, utan även för de över 200 000 personer från hela världen som förväntas ansluta till nätverket för att delta i festivalen. 

– Detta är en rolig utveckling då vi länge varit involverade i Dreamhack med vår kompetens. Att vi får leverera till Sveriges mest krävande event tillsammans med Cisco känns som en naturlig del i vårt samarbete, säger Johan Werneskog, regionchef på Cygate, en del av Telias företagsenhet.

– Jag har arbetat med Dreamhack sedan 2004 och det har skett en helt otrolig utveckling av festivalen sedan dess. Att Dreamhack köper denna avancerade teknik av oss blir ett riktigt lyft för besökarna. Som gammal gamer kan jag lova att spelarna kommer att få en riktigt fet spelupplevelse, säger Karl-Johan Stjernqvist, konsult på Cygate.

För mer information, vänligen kontakta:
[bookmark: _GoBack]Johan Werneskog, Regionchef Cygate, johan.werneskog@cygate.se, +46 76 762 60 95
Mona Bardaqji Marketing Manager Cisco, mbardaqj@cisco.com, +46 76 76 400 56
Lars Joelsson, presskontakt Telia, lars.joelsson@teliasonera.com, +46 70 577 02 37

Teknisk specifikation av Ciscos lösningar:
ASR9000  Core
Nexus 5000  Distribution
Cat3850 Fan out
Cat 2960 Fan out
5760 Wireless Controller
2702,3702 802.11ac Accesspunkter
MSE / CMX
Cisco IP telefoner
UCS Servers
Cat2950 Bordsswitchar
ASA5500 Firewall


Cygate är Nordens ledande systemintegratör inom IT och telekommunikation. Med stöd av den främsta teknologin skapar vi morgondagens lösningar och tjänster för nätverk, säkerhet, server och lagring, alltid med målet att öka effektiviteten och minska riskerna för företag och organisationer. Cygate ägs av TeliaSonera och har över 630 medarbetare på 18 orter i Sverige. Läs mer på http://www.cygate.se/. 
