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Lysekil 2015-01-14
Välkommen på pressinformation

Havets Hus satsar och utvecklar verksamheten
Ett förslag på en om- och tillbyggnad av Havets Hus kommer att behandlas av Lysekils kommunstyrelse i morgon. Med anledning av detta vill vi bjuda in till information. 

Tid: torsdag den 15 januari kl 14.30 

Plats: Lysekils stadshus. Kungsgatan 44, Lysekil. 
Anmäl ert deltagande till maria.jamting@havetshus.se eller 0705-216530.

Bakgrund

95% av Havets Hus intäkter är direkt relaterade till antalet besökare i akvariet. Vädret har en stor påverkan på besöksantalet vilket har lett till lite färre besökare under de senaste årens fina sommarväder. Inga statliga, regionala eller kommunala driftsbidrag finns något som annars är vanligt i djurparker. Verksamheten behöver utvecklas för att få till en jämnare fördelning av intäkter året runt, istället för att som idag ha hälften av den totala omsättningen genererad under fyra-fem veckor. Havets Hus vill därför bredda kundunderlaget med nya målgrupper och öka attraktiviteten för befintliga målgrupper. Koncept kallas Havets Hus 2.0 och det tar avstamp i Lysekil Kommuns direktiv att lära om Västerhavet med syftet att öka engagemang och förståelse för våra hav. Utöver att investera i nya akvarier samt utveckla befintlig verksamhet går konceptet ut på att utveckla Havets Hus till att bli en mer levande och aktiv aktör inom kunskapsutvecklingen runt havet. Konceptet lägger alltså an en strategisk inriktning som Havets Hus kan arbeta efter även på längre sikt. Verksamhetsutvecklingen är dock beroende av en om- och tillbyggnad av fastigheten.

Sveriges besöksnäring utvecklas bra framförallt när det gäller exporten där branschen har en stark tillväxt jämfört med andra branscher. Branschen genererar viktiga skatteintäkter för kommuner och regioner. Upplevelserna är motorn i turismnäringen men bara en liten del av intäkterna kommer till dessa. De hamnar istället hos boende -, restaurang-, handel- och transportsektorn. Just nu genomförs flera satsningar för att utveckla näringen. 2010 antog föreningen svensk turism tillsammans med flera viktiga aktörer en nationell strategi för att dubblera turismomsättningen i Sverige till år 2020. Från 252 Mdr kr till 500 Mdr kr. Tillväxtverket fick därefter i uppdrag av regeringen att göra extra insatser för att stärka och utveckla hållbara destinationer som är internationellt konkurrenskraftiga. Efter en ansökningsomgång valde Tillväxtverket ut fem destinationer med potential att utvecklas till hållbara destinationer. Dessa är Bohuslän, Kiruna, Stockholms skärgård, Vimmerby och Åre. Turistrådet Västsverige har ansvar för utvecklingen av Bohuslän som hållbar destination. 

Västra götalandsregionen beslutade i november att medfinansiera utvecklingen av Havets Hus med 10 miljoner kronor. Regionen skriver följande: Havets Hus utgör ett av de viktigaste besöksmålen längs Bohuskusten. Genom sin inriktning på marina frågor - inte minst information och folkbildning inom havsmiljö - samt kopplingen till aktuell forskning genom samverkan med både SLU Aqua (tidigare Havsfiskelaboratoriet) och Sven Loven Centret för marina vetenskaper (bl.a. Kristinebergs marina forskningsstation i Fiskebäckskil), spelar Havets Hus en viktig roll som förmedlare av kunskap om havet. Genom sin verksamhet har Havets Hus möjlighet att attrahera ungdomar till fortsatta studier inom naturvetenskap. Möjligheterna att utveckla verksamheten inom dessa områden ökar genom utbyggnaden av Havets Hus.

Förslaget till utveckling av Havets Hus har utarbetats med stöd av INTERREG-projektet B2H. Projektledare för Havets Hus del i projektet och ansvarig för framtagandet av förslaget har varit arkitekt Per Nadén i samarbete med Havets Hus VD Maria Jämting. Verksamhetsutveckling har tagits fram tillsammans med Martin Börjesson, affärs- och konceptutvecklare. Havets Hus medarbetare, styrelse och flera forskare inom områdena marinbiologi, pedagogik, marknadsföring har deltagit under framtagandet liksom näringslivsrepresentanter och andra sakkunniga. 

Mer  information om:

Havets Hus se www.havetshus.se
Bilder finns att ladda ner på http://www.mynewsdesk.com/se/havets_hus_i_lysekil_ab

Havets djur, utställning och skolverksamhet:

Helen Sköld, Marinbiolog Havets Hus

0523-668164

Helen.skold @havetshus.se
Havets Hus djur samt bilder kontakta:
Roger Jansson, Akvarietekniker och fotograf 

0523-668162

roger.jansson@havetshus.se
För bokning av pressbesök:

Maria Jämting, VD 

0523-668166

0705-216530

maria.jamting@havetshus.se 

Fakta:

Havets Hus i Lysekil AB

Havets Hus öppnade sommaren 1993. Verksamheten organiserades som egen förvaltning under kommunstyrelsen. År 2005 övergick verksamheten till det kommunägda bolaget ”Havets Hus i Lysekil AB”. Havets Hus i Lysekil AB ägs av Lysekil Stadshus AB som i sin tur ägs av Lysekils kommun. Bolaget driver publikt havsakvarium i Lysekils kommun med verksamhet som har en naturlig anknytning därtill. Ändamålet är att visa och lära om den marina världens djurliv och förhållanden, främst med inriktning på närområdet Västerhavet, samt därmed förenlig verksamhet. Bolaget skall vända sig till olika besökskategorier såsom skolelever samt aktivt medverka i marknadsföring och turismutveckling för Lysekils kommun.

Om akvariet

Havet och dess djurliv väcker beundran och förundran hos många människor. Vissa djur har vackra färger, andra byter kön och någon har tänder i magen. På Havets Hus finns över 100 fascinerande arter, från småfläckig rödhaj till död mans hand. Alla hemmahörande eller på besök i Västerhavet. Akvariet erbjuder många spännande upplevelser. Färden börjar vid strandområdet och fortsätter genom Västerhavets olika miljöer ända ner till de djupa bottnarna. Känn på sjöstjärnor och eremitkräftor i klappakvarier, lär lekfullt på Havets Hus strandskola, inspireras av en guidad tur, se dykare som matar djuren och delta i olika temadagar. Utbudet av aktiviteter varierar under året.

Inom Havets Hus finns sammanlagt 40 akvarier. Från det största, tunnelakvariet som innehåller 140.000 liter saltvatten, till de minsta som rymmer 70 liter. I tunnelakvariet går Du torrskodd, omgiven av vatten, bland pigghaj, torskar, havsålar m.fl. Vattnet till Havets Hus tas in kontinuerligt från Gullmarsfjorden på 32 meters djup. Saltvattnet, 30 -33 promille, är här av mycket god kvalité. Det vill säga med god syresättning och fritt från föroreningar. Detta är en förutsättning för att fiskarna och djuren skall må väl. Havets Hus bedriver också uppfödning, märkning och utsättning av småfläckig rödhaj. 

Mer om Lysekil

Havets Hus ligger i Lysekil. Lysekils kommun är en kommun i Västra Götalands län i landskapet Bohuslän. Centralort är Lysekil. Kommunen består dels av Stångenäset och dels av Skaftö. Lysekil ligger längst ut på Stångenäset vid inloppet till Gullmarsfjorden och är sedan mitten av 1800-talet en populär badort. Numera också känd för Sveriges bästa dykning och klättring i närområdet, fina hamnar för båtburna och Bohusläns vackra klippor. Förutom den viktiga turismen omfattas näringslivet av bland annat fiskindustri, marin forskning och petrokemisk industri. Läs mer om Lysekil på http://www.vastsverige.com/lysekil eller www.lysekil.se
INTERREG-projektet B2H

Projekt B2H har drivits av Lysekils kommun under perioden 2012-2014 i samverkan med Fredrikstad i Norge, Fyrbodals kommunalförbund, Innovatum i Trollhättan och Havets Hus. Projektet syfte har varit att stärka kultur- och naturarvet som resurs för attraktivitet och näringslivsutveckling, vara en plattform för utveckling av bärkraftiga produkter och verksamheter samt möjliggöra kunskaps- och kompetensutveckling till nytta för hela regionen. Projektledare för B2H har varit Cia Säll- Lantz, Lysekils kommun.
Svensk turism

Turismen är en viktig näring som skapar exportintäkter, arbetstillfällen och tillväxt. Under 2013 ökade turismens totala omsättning i Sverige med 3,9 procent till 284,4 miljarder kronor. Turismens exportvärde (utländska besökares konsumtion i Sverige), ökade med 2,3 procent till 105,7 miljarder kronor under 2013. Den turistekonomiska omsättningen i Västsverige minskade preliminärt under 2013 med ca 4 procent, trots ökat antal övernattningar i kommersiella boendeformer. Det beror främst på minskade dygnsutlägg per person på de flesta boendekategorierna. Den totala turismen, inklusive regional shopping, omsatte under 2013 nästan 34 miljarder kronor och sysselsatte 22 000 personer. 
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