[bookmark: _GoBack]CPH:DOX udsender trykt program med VEGA-navne

Det omfangsrige program for CPH:DOX er nu at finde på tryk, og heri kan du finde hele fire koncerter i VEGA. Til disse koncerter vil musikken blive suppleret af spændende visuelle konstellationer. 

Fra den 6. til den 16. november indtager dokumentarfilm-festivalen CPH:DOX København. I denne periode kan du se en masse interessante dokumentarfilm, opleve talks med folkene bag filmene og i det hele taget få én på opleveren i dokumentarens tegn.

Men der er ikke kun dokumentarfilm at finde på programmet. Du kan nemlig også opleve CPH:DOXs koncertrække AUDIO:VISUALS, hvor musik tilføres en visuel dimension. Hele fire af disse koncerter finder sted i VEGA.

Visuel koncertoplevelse
De fire acts, der kan opleves med unik visuel dimension, er Ice Cream Cathedral + Sekuoia, When Saints Go Machine, How To Dress Well og tUnE-yArDs. Det bliver altså ikke almindelige koncerter, men helt unikke, kunstneriske oplevelser. 

Til koncerten med When Saints Go Machine bliver det kunstkollektivet Dark Matters , der har ansvaret for at skabe den visuelle ramme, når electropop-bandet gæster Store VEGA den 7. november. When Saints Go Machine er flere gange blevet betegnet som et af Danmarks bedste livebands. Det bliver derfor meget spændende at opleve dem i denne visuelle kontekst, hvor endnu en dimension tilføres, når Dark Matters giver koncerten spændende lys, design og video.

Dark Matters har tidligere konstrueret liveshows for WhoMadeWho og Den Store Skole med stor succes. Det bliver i øvrigt When Saints Go Machines sidste koncert, inden de holder livepause for at arbejde på nyt materiale. 

I forhold til de øvrige koncerter holdes kortene forholdsvis tæt til kroppen, hvad angår den visuelle dimension, men der bliver tale om enestående visuelle udtryk, der er skræddersyet til netop denne koncert, og vil gøre det til en koncertoplevelse ud over det sædvanlige. 


Ice Cream Cathedral + Sekuoia / 1. november i Lille VEGA - Læs mere og køb billet.
When Saints Go Machine vs. Dark Matters / 7. november i Store VEGA - Læs mere og køb billet.
How To Dress Well / 12. november i Lille VEGA - Læs mere og køb billet. 
tUnE-yArDs / 13. november i Lille VEGA - Læs mere og køb billet.
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