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Halmstad, november 2013 
Pressmeddelande

Comfort Audio har vunnit Halmstad Global Award

”Genom innovation med stor passion har Comfort Audio AB utvecklats till ett företag som låtit höra om sig på flera kontinenter. Med sina världsledande lösningar ökar man livskvaliteten för en brukarskara som ständigt växer.

En unik produktidé kombinerad med övertygelse, hårt arbete och en framgångsrik marknadsstrategi har lett till fina framgångar som kantats av en mängd utmärkelser.”

Så lyder motiveringen till att Comfort Audio den 1 november tilldelades Halmstad Global Award av Halmstads Näringsliv. 

· Det är naturligtvis extra roligt att få ett sådant erkännande i vår hemstad och kunna bidra till att sätta Halmstad på kartan, säger Mats Dörring, VD Comfort Audio AB.

Tack vare en stark hemmamarknad har vi de senaste åren kunnat satsa på att utveckla verksamheten även utanför Sverige. I år har t ex dotterbolagen i både Danmark och Norge utsetts till Gasellföretag.

Följande kriterier gäller för utmärkelsen:
· Ett litet/medelstort företag som visar vilja att expandera genom export/import av varor eller tjänster.    
· Ett företag där en stor del av verksamheten bygger på internationella affärer.    
· Ett företag som genererar sysselsättning i Halmstad genom sina internationella affärer.    
· Ett företag som visar en positiv utveckling och lönsamhet.


För ytterligare information kontakta: 
Mats Dörring
VD Comfort Audio AB
Tel: 035 - 260 16 29, 073-687 86 55
mats.dorring@comfortaudio.com


Comfort Audio utvecklar och tillverkar sedan 1994 hörselprodukter för personer med nedsatt hörsel. Affärsidén är att med ledande teknik och innovativa lösningar ge människor möjlighet att obehindrat utbyta tankar och idéer i alla situationer genom livet. 

Företaget har dotterbolag i Norge, Danmark, Tyskland, Holland och USA. Produktutveckling och produktion är baserad i Halmstad, Sverige. Comfort Audio är teknologiskt ledande inom hörselprodukter. Produkterna erbjuder stor flexibilitet och är utvecklade för både arbetsliv, skola, offentlig miljö och privatliv. Alltid med individens behov i fokus och utifrån en genuin vilja att förbättra livskvaliteten för personer med nedsatt hörsel.
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