Visa e i team Red Bull Formula Uno annunciano una nuova partnership globale

• La partnership svela il nuovo nome e la nuova identità del team: Visa Cash APP RB Formula One Team 
• Visa diventa il primo partner globale dei team Red Bull F1, con il proprio logo su entrambe le vetture 
• Visa e Cash App supporteranno il team di F1 Academy a sostegno dell'uguaglianza nello sport

San Francisco, Faenza e Milton Keynes, UK – 24 gennaio 2024 - Nuovo look per la griglia di partenza della Formula Uno che per la stagione 2024 si arricchisce di un nuovo sostenitore. I team Red Bull F1 e Visa (NYSE: V) annunciano un accordo pluriennale senza precedenti in base al quale Visa diventerà il primo partner globale di entrambi i team Red Bull F1, rinnovando la griglia di F1 con Visa Cash App RB, ex Scuderia AlphaTauri.  

L'accordo, che rappresenta la prima nuova grande sponsorizzazione sportiva globale di Visa in oltre 15 anni, comporta la denominazione della partnership Visa Cash App RB Team, sia per il team F1 Academy che per il team Oracle Red Bull Racing. Il logo Visa apparirà sia sulle vetture di Oracle Red Bull Racing e di Visa Cash App RB, sia sulle vetture dei rispettivi team della F1 Academy.

"Si tratta di una partnership innovativa e di una grande opportunità per il brand Visa di coinvolgere una delle comunità sportive in più rapida crescita del pianeta", ha dichiarato Frank Cooper III, Chief Marketing Officer di Visa. "Questa alleanza è in forte sintonia con la visione di Visa volta a ispirare le persone a 'realizzare i propri sogni', impegnandosi a compiere piccoli passi per migliorare ogni giorno, durante ogni gara o evento".

Visa Cash App RB corre verso il futuro
Durante la serie di gare F1 2024 che prenderanno il via nel Bahrain il 29 febbraio, i piloti Visa Cash App RB, il giapponese Yuki Tsunoda e l'australiano Daniel Ricciardo, sfoggeranno un’auto con una livrea dal nuovo design e un kit di guida di nuova ideazione, ispirati a Visa e Cash App. La presentazione della livrea completa avverrà durante un evento speciale a Las Vegas l'8 febbraio.

Al di là delle opportunità di branding che Visa Cash App RB porterà, le due aziende si impegnano non solo a spingere la squadra all'eccellenza sulla griglia di partenza, ma a fornire anche ai titolari di carta l'opportunità di seguire da vicino le attività della squadra, tra cui l'accesso dietro le quinte, gli incontri con i piloti, il merchandising e l'ospitalità alle gare.

"È fantastico rivelare la nuova identità e dare il benvenuto a nuovi partner mentre ci avviamo verso la prossima tappa della storia del team di Formula 1", ha dichiarato Peter Bayer, Amministratore Delegato del nuovo team Visa Cash App RB. "Faenza entra in una nuova era delle corse, rimanendo fedele alle nostre radici come fucina di talenti, ma ora con un'attenzione ancora maggiore alla competizione per i più importanti premi di F1. Abbiamo una visione ambiziosa della squadra sotto la guida mia e del Team Principal, Laurent Mekies, e avere al nostro fianco in questo viaggio partner orientati al futuro come Visa e Cash App è veramente entusiasmante".

Sostenere l'uguaglianza negli sport automobilistici   
Visa è da tempo impegnata nell’emancipazione femminile e nel progresso economico attraverso le piattaforme di sponsorizzazione. A ulteriore potenziamento di questo impegno, Visa e Cash App si uniranno a Red Bull per promuovere Visa Cash App RB nella serie F1 Academy. La serie di gare automobilistiche per sole donne si svolge in sette circuiti selezionati durante lo stesso fine settimana delle gare di F1. Anche questa livrea sarà svelata durante l'evento speciale di febbraio.

"Come partner di lunga data di Visa e Red Bull, siamo entusiasti di intraprendere questo viaggio", ha dichiarato Catherine Ferdon, Head of Brand di Cash App. "Il team Visa Cash App RB e Cash App sono impegnati a mettere in connessione persone e comunità, e non c'è alcun fattore che unisca più dello sport. Con la continua crescita della Formula Uno negli Stati Uniti, questa sponsorizzazione ci permette di approfondire il nostro rapporto con i fan della Formula Uno e di rafforzare l'impegno di Cash App nel sostenere e far crescere la cultura del tifo per la F1 negli Stati Uniti, offrendo al contempo più valore ai nostri clienti. Abbiamo una storia di valorizzazione dei nuovi talenti emergenti e non vediamo l'ora di sponsorizzare un team noto per lo sviluppo di incredibili piloti emergenti".

"La nascita di Visa Cash App RB è un momento estremamente significativo", ha dichiarato Oliver Hughes, Chief Marketing Officer di Red Bull Technology. "La nuova identità non è un semplice cambio di nome, ma l'inizio di un nuovo entusiasmante viaggio che porterà il team a nuovi livelli di competitività, come dimostra la presenza di uno dei brand più iconici del mondo come title partner del team. Così come la squadra, Visa è fermamente focalizzata sul futuro, espandendosi dalla posizione di leader mondiale nel suo core business per diventare pioniere globale nello sviluppo di servizi finanziari digitali per tutti, ovunque. In linea con questo impegno per la finanza del futuro, Cash App si unisce al team come partner chiave, con una delle applicazioni finanziarie più scaricate. La nuova identità del team come Visa Cash App RB si proietta in un futuro in cui la squadra si lancia in testa alla griglia ogni fine settimana".

***

Visa Cash App RB:
Con oltre 350 partenze in gara, il team italiano di Formula 1 di Red Bull è stato uno dei concorrenti più costanti e importanti di questo sport dal 2006. Lanciata come Scuderia Toro Rosso e incaricata di portare sulla griglia di partenza i futuri campioni, la squadra è riuscita a lanciare ad alto livello le carriere di una generazione di piloti che hanno poi vinto gare e campionati mondiali in Formula 1 e non solo. Il successo è proseguito dopo il rebrand del 2020 come Scuderia, con la vittoria del Gran Premio d'Italia nella sua prima stagione. Ora, rinato con una missione più ampia per lottare per i più grandi premi dello sport, il team Visa Cash App RB sta entrando in una nuova era di competizione all'apice dello sport automobilistico.

Visa
Visa (NYSE: V) è tra i leader mondiali nei pagamenti digitali e facilita transazioni tra consumatori, esercentinti, istituzioni finanziarie e governi in oltre 200 paesi e territori. La nostra missione è quella di connettere il mondo attraverso la rete di pagamenti più innovativa, conveniente, affidabile e sicura, che consenta a privati, aziende ed economie di prosperare. Crediamo infatti che le economie capaci di includere  tutti, ovunque, possano far crescere tutti, ovunque, e riteniamo l'accessibilità fondamentale nella movimentazione del denaro del futuro.  Per maggiori informazioni, visita https://www.visaitalia.com/, oltre che il blog Visa Italia 

Cash App 
L’app Cash App è il modo più semplice per spendere, inviare e conservare denaro. Inviare e ricevere denaro è gratuito e veloce, e la maggior parte dei pagamenti può essere depositata direttamente su un conto bancario esterno in pochi secondi. Con Cash App, i clienti possono anche acquistare e vendere Bitcoin all'istante, farsi depositare lo stipendio direttamente sull'app, creare un $cashtag unico da condividere con chiunque per essere pagati velocemente e utilizzare la carta di debito prepagata Cash App Visa per spendere il denaro ovunque sia accettata Visa Debit. Carte di debito prepagate emesse da Sutton Bank su licenza di Visa U.S.A. Inc. Visa è un marchio registrato di Visa International Service Association. Tutti gli altri marchi di fabbrica e di servizio appartengono ai rispettivi proprietari. Scaricate gratuitamente l'applicazione Cash all'indirizzo cash.app/download.     

Oracle Red Bull Racing
Fin dalla sua nascita, Oracle Red Bull Racing è stata una forza importante nel Campionato mondiale FIA di Formula Uno, la categoria automobilistica più importante del mondo. Fondato nel 2005 per espandere la presenza della casa madre Red Bull in F1 e per sconvolgere lo status quo di questo sport attraverso un mix audace di passione, divertimento, ambizione e risultati, Oracle Red Bull Racing è cresciuto fino a diventare uno dei team di maggior successo della F1. Con svariati titoli mondiali Costruttori e Piloti e oltre 100 vittorie in gara al suo attivo, Oracle Red Bull Racing continua a perseguire il massimo delle prestazioni: come squadra di gara, come casa di campioni e come innovatore che opera all'avanguardia della tecnologia.

