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Intercut presenterar HyPerformance® Plasma HPR400XD med högre effekt och bättre skärkvalitet. Hålslagning i 50 mm kolstål.
Intercut, Messers representant i Sverige inom gas- och plasmaskärning, använder i sina skärmaskiner plasmasystem från Hypertherm, som har utvecklat en bättre skärkvalitet med ännu högre skärhastigheter och möjlighet att arbeta i ännu tjockare material till halva driftkostnaden.
Med HyPerformance HPR400XD blir fördelarna inom skärning följande:

Produktivitet & kapacitet – Snabbaste och kraftigaste HyPerformance plasma på marknaden!

Den patentsökta PowerPierce-tekniken gör att man klarar hålslagning i 50 mm tjock plåt.
Patenterade slitdelar ger HyDefinitionsnitt med hastighet som är 30 % snabbare än HPR260 i plåttjocklekar över 30mm.   

Kostnader – Lägsta produktionskostnaden på marknaden!
Patenterad LongLife teknologi ger HyDefinition skärkvalitet till en kostnad som är 50 % lägre än andra strömkällor samt en mycket längre livslängd för slitdelarna. 

Konstant snittkvalitet – Högsta snittkvalite över längre perioder. Patenterad konstruktion av slitdelar ger en jämn HyDefinition skärkvalitet. Förbättrad kvalitet även i rostfritt material i området 3-6mm.
Processflexibilitet
30 till 400 A ger HyDefinition snitt upp till 80 mm. Fassnitt upp till 45 grader. Argongas ger bättre funktion för märkning. Märkning och skärning med samma slitdelar.
Anders Pettersson, VD för Intercut är mycket imponerad av den höga skärkvaliten som nya HPR400XD levererar och han kommer att rekommendera den till de kunder som vill använda marknadens bästa teknik med maximal produktivitet.
Hypertherm, världsledande inom plasmaskärning av metaller, har över 40-års erfarenhet av utveckling och teknik för bästa resultat och skärkvalitet.

Messer Cutting Systems är världsledande inom utveckling och produktion av skärmaskiner med gas, plasma och laser. 
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För ytterligare information kontakta Anders Pettersson, VD för Intercut Sverige AB, tel. +46(0)8 5505 1202, email anders.pettersson@intercut.se 
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