[bookmark: _GoBack]Guardian udnævner Island til ”Europas bedste land” som en del af Readers’ Travel Awards 2012
Island er for nylig blevet udnævnt som ’Best European Country’ som en del af The Guardian, Observer, og guardian.co.uk ”Readers’ Travel Awards 2012” – det er fjerde gang i år, at Island bliver valgt som en top rejsedestination.
Ifølge The Guardian, har Island fået massiv presseomtale i de seneste år, hvilket igen har bragt landet i søgelyset pga. dets betagende landskaber og rige kulturudbud. I kapløbet om prisen, har øen vundet i hård konkurrence med nogle af Europas mest eftertragtede destinationer, herunder Østrig, Tyskland, Tyrkiet og Grækenland. 
Prisen er den fjerde, som Island vinder i løbet af de seneste måneder. Landet opnåede ”Best in Travel” som en del af den årlige Lonely Planet ”Reader’s Choice Awards”, såvel som at indgå i National Geographic Traveler’s valg af ”Best of the World 2012.” 
Samtidig med denne meddelelse, har Islands førende flyselskab, Icelandair, en række pakketilbud her til vinter, således at rejsende kan opleve ”landet af ild og is” i nordlysets skær. 
Pakkerejserne omfatter alt fra oplevelsesture, nordlysferie og afslappende weekendture til indkøb af unikke julegaver i den trendy hovedstad, Reykjavik. 
Icelandairs pakkerejser inkluderer returflyvninger fra København; overnatning i et af Icelandairs eksklusive hoteller, Hotel Reykjavik Natura, Hotel Reykjavik Marina eller Hilton Reykjavik Nordica; morgenmad, og – afhængig af pakken – en dagstur med en erfaren turudbyder.
Et af de populære weekendophold er Den Gyldne Cirkel pakke, hvor rejsende kommer til at opleve Thingvellir nationalparken, det punkt, hvor USAs og Europas kontinentalplader mødes; Geysir, det geotermiske område, hvor varme kilder sprudler af liv; og Gullfoss, et af Islands mest storslåede vandfald.  
For mere information om weekendture og pakketilbud med Icelandair, besøg http://www.icelandair.dk/offers-and-bookings/book-packages/packages/item198458/Island_Pakkerejser/  


