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Skrivelse om att det behövs mer än idrott i idrottspolitiken

Idrottspolitiken står inför den svåra utmaningen att svenska ungdomar rör på sig allt mindre och får allt större problem med övervikt. Engagemanget i idrottsrörelsen för att sätta människor i rörelse är, och kommer under överskådlig tid att vara, den viktigaste kraften i samhället för att förändra detta.
Samarbetet mellan det offentliga och idrottsrörelsen måste alltså förbättras ytterligare, och dessutom finna nya former. Men idrottsrörelsen kan inte bära hela utmaningen vad gäller stillasittande och övervikt bland ungdomar. Idrottsrörelsen kan inte nå alla, och alla vill inte idrotta. Idrottspolitiken måste därför finna nya instrument och metoder för att även de som inte gillar att idrotta, ska finna motionsformer som passar dem.
Idrottsförvaltningen får i uppdrag att tillsammans med idrottsrörelsen och andra strategiska samarbetspartners återkomma med förslag på åtgärder med målen att:
Idrottsrörelsen ska stärka sin kapacitet att rekrytera ungdomar som vill idrotta, men som inte hittar en idrott eller förening som passar.

Barn och ungdomar som inte vill idrotta, eller som inte vill vara en del av idrottsrörelsens organiserade verksamhet, ska röra på sig mer.
Nya idrottsanläggningar ska ha ett bredare användningsområde än tävlingsidrotten och kunna användas av alla typer av verksamheter som innehåller motionerande.
Dagens anläggningar ska även vara bokningsbara för aktiviteter och grupper utanför det traditionella idrottslivet.
Idrottsförvaltningens investerings- och driftskostnader ska fördelas rättvist efter kön.

Idrottsförvaltningen kan t.ex. återkomma med förslag på följande aktiviteter:
Idrottsförvaltningens investeringsplaner redovisar analyser över hur nya anläggningar kommer att användas utifrån kön, och grupper av fysiskt inaktiva.

Idrottsförvaltningens uppföljningssystem mäter utfall i investeringar och driftskostnader efter kön.

Utbildningsförvaltningen får i uppdrag att tillsammans med strategiska partners återkomma med förslag på åtgärder med målen att:

Ämnet idrott och hälsa i Stockholms skolor ska leda till att eleverna får kontakt inte bara med Stockholms idrottsliv, utan även med andra verksamheter som leder till att barn och ungdomar motionerar, t.ex. nycircus, showdans, balett, le parkour, capoeira, skateboard, stavgång, aerobics, yoga.

Stadens lokaler för ämnet idrott och hälsa ska vara anpassade även för motionsaktiviteter som inte är en del av det traditionella idrottslivet.

Kulturförvaltningen får i uppdrag att tillsammans med idrottsförvaltningen återkomma med förslag på åtgärder med målen att:
De kulturverksamheter som innehåller motion och rörelse ska kunna använda idrottsförvaltningens lokaler.

