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PRESSMEDDELANDE 				2014-06-25
	
Eskilstuna kommun meddelar idag att man behåller sin topplacering i Miljöaktuellts årliga ranking för miljöbästa kommun och intar en hedrande 2:a plats. För tredje året i rad ställer sig Eskilstuna på pallen och visar på ett bra miljöarbete. 2012 utsågs Eskilstuna till Sveriges Miljöbästa kommun och året efter blev det en andra placering.
- Det känns väldigt bra att ligga kvar i toppen som en av Sveriges miljöbästa kommuner. Vi har ett långsiktigt och samordnat miljöarbete för att se frågorna i ett helhetsperspektiv. Placeringen i rankingen visar på ett bra resultat av arbetet, säger Kristina Birath, miljö- och samhällsbyggnadsdirektör i ett pressmeddelande.
- I det varumärkesarbete för Eskilstuna som kommunen och Eskilstuna Marknadsföring har drivit sedan 2012 har miljöarbetet lyfts fram som ett av våra starkaste värden. Den nya varumärkesplattformen, som beslutades av kommunfullmäktige i januari 2014, tar nu sikte på att Eskilstuna ska vara en av världens mest miljösmarta städer. Att vi under tre år håller oss kvar i toppen för Sveriges miljöbästa kommuner är ett kvitto på att vi är på rätt väg, säger Martin Roos, vd Eskilstuna Marknadsföring.
Det är sjätte året som Miljöaktuellt rankar Sveriges samtliga kommuner ur ett miljö- och hållbarhetsperspektiv. Eskilstuna kommun har under tre av de sex åren placerats sig i topp. I år hamnar kommunen strax under Malmö som kniper första platsen.
Miljöaktuellts rankning baseras på en egen kommunenkät som kompletteras av uppgifter från Håll Sverige Rent om andel Grön flagg-certifierade för- och grundskolor, data från Sveriges kommuner och landsting, Vattenmyndigheterna och Boverkets miljömålsenkät samt värden för vissa nyckeltal från ”Kolada-databasen” (Kommun- och landstingsdatabasen).
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