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KTC och ABB i samarbete för energismartare hus

Genom ett nytt samarbete mellan KTC och ABB erbjuds nu fastighetsägare och förvaltare energieffektiva lösningar för alla energislag i fastigheten.

Göteborgsföretaget KTC Control har träffat ett samarbetsavtal med det ledande kraft- och automationsföretaget ABB, som innebär att företagen ska marknadsföra gemensamma, kompletta lösningar för energioptimering av el, värme, vatten och ventilation i fastigheter.

– Med ABBs stora erfarenhet och breda produktportfölj inom elproduktion, distribution och mätning kan vi nu erbjuda ett unikt koncept för fastighetsägaren, säger Peter Gustavsson, VD på KTC Control. Vi ser en stor potential i detta gränsöverskridande samarbete, eftersom integration av de olika energislagen i fastigheten ger full kontroll över den totala energisituationen. Det förändrar också de boendes energibeteende, eftersom sambandet mellan den egna energianvändningen och hushållets ekonomi blir uppenbart. 

– Vi är mycket glada över samarbetet, som gör det möjligt för fastighetsägare och förvaltare att skaffa sig fullständig kontroll över energianvändningen och uppnå sina miljömål, säger Ralf Späth, ansvarig för byggnader och fastigheter inom ABB. Med KTCs starka erbjudande inom styrning och mätning av värme, ventilation och vatten har vi nu en av marknadens mest kompletta lösningar för energieffektivisering av fastigheter.

Idag svarar byggnader för över 30 procent av Sveriges totala energianvändning. Det innebär att det finns en stor potential för energieffektivisering, som bidrar till både minskat energibehov och lägre koldioxidutsläpp.

Tillsammans erbjuder KTC och ABB en unik energibalanseringsmodell som omfattar el, värme, varmvatten och ventilation, det vill säga alla energislag. Med tydligare energiinformation i flerbostadshus och kommersiella fastigheter blir det också enklare för de boende att påverka sin förbrukning oavsett energislag.       
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Pionjärer inom energieffektivisering
KTC Control arbetar med att göra Sverige energisnålare genom lättanvända system för fastighetsautomation. Vår metod Femstegsmodellen™ ger omedelbara resultat och lägger grunden för kontinuerliga förbättringar. Vi ingår i KTC-koncernen med närmare 120 anställda.
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