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Antropocentriske Folke Rabe får Rosenbergpriset 2010
I samband med Föreningen Svenska Tonsättares julmiddag på Clustret den 3 december utdelas tre priser och inte mindre än 34 stipendier. Rosenbergpriset, Interpretpriset, FST-stipendiet samt ett nyinrättat pris: Musikens Möjliggörare. 

Vi ser även framför oss ett år då – förhoppningsvis – Musikplattformen inrättas, och följaktligen ett år med lägre offentligt stöd till musiklivet, ett år vi vill rusta i alla fall en del av tonsättarkåren att sorgfälligt överleva. I och med denna utdelning har FST under 2010 delat ut sammantaget 3.4 miljoner till svenskt musikliv, främst upphovspersoner, ett icke obetydligt kulturpolitiskt inlägg. (Nästan lika mycket som Kulturrådets bidrag till samarbete med tonsättare.)
Rosenbergpriset är ett svenskt musikpris som sedan tonsättaren Hilding Rosenbergs

90-årsdag 1982 varje år utdelas av Föreningen svenska tonsättare till en tonsättare

med betydelsefull och nyskapande verksamhet bakom sig. Rosenbergpriset på 75 000

kr tilldelades Folke Rabe med följande motivering:

”VA?? En antropocentrisk tonsättare med geocentrisk spridning. Etnocentriska improvisationer, excentriska kulturkvartetter, mässing och kör, allvar och humor, seriösa gestaltningar och bisarra infall, allt eskalerande innefattat i heliocentriska ljudlandskap. Basta!”
FST:s Interpretpris på 50 000 kr tilldelades Duo Ego (Monica Danielsson, sopran och Per Sjögren, slagverk) med motiveringen:

"Med en kompromisslös experimentlust, konstnärlig spets och obruten strävan efter förnyelse utgör denna duo en autonom, klanglig utpost i det samtida musiklandskapet.”

Nytt pris är Musikens Möjliggörare som i år tilldelats Birgitta Tollan. Priset innebär ett beställningsverk till ett värde på 50 000kr. Motiveringen lyder: 

”Via etern belyser och problematiserar hon fenomenet musikskapande genom fördjupande musikaliska porträtt. En modig journalist med ett genuint intresse för samtidens tonsättare och musiker.”

Årets FST-stipendium på 50 000kr har i år tilldelats FST-tonsättarna:

Ylva Q Arkvik, Staffan Björklund, Magnus Bunnskog, Jörgen Dafgård, Sergej Dmitriev, Andreas Eklöf, Anna Eriksson, Jamie Fawcus, Cecilia Franke, Olov Franzén, Lennart Fredriksson, Wlodek Gulgowski, Christer Hermansson, Mansoor Hosseini, Kerstin Jeppsson, Esaias Järnegård, Zbigniew Karkowski, Håkan Larsson, Anna-Lena Laurin, Rei Munakata, Farangis Nurulla-Khoja, Jim O'Leary, Catharina Palmér, Stellan Sagvik, Albert Schnelzer, Meelis Seffers, Eva Sidén, Patric Simmerud, Fabian Svensson, Leilei Tian, Lennart Westman, Inger Wikström, Tomas Winter och Olle Åberg

Välkommen att kontakta Martin Q Larsson, ordförande FST, för mer information:

Tel. 08-783 89 67 eller mob. 070-173 85 69.
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