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Markus Närenbäck tillträder som VD för Lexicon IT-konsult Syd



2012-12-18: Lexicon IT-konsult har anställt Markus Närenbäck som VD för Lexicon IT-konsult Syd. 
[bookmark: _GoBack]Lexicon IT-konsult har de senaste åren växt med i snitt 300 % per år och tillsätter nu en ny VD för Lexicon IT-konsult Syd för att fortsätta expansionen i södra Sverige. VD blir Markus Närenbäck som har lång och gedigen erfarenhet från IT-branschen med chefspositioner inom Försäljning och Affärsutveckling på företag som Atos Origin, Sema Group och Schlumberger. De senaste åren har Markus verkat i Logica bland annat som ansvarig för Affärsutveckling och försäljning och nu senast i en Global roll med ansvar för strategiska affärer och affärsutveckling inom outsourcingservices (Global Director Business Development Outsourcing services).
– Lexicon IT-konsult har sedan starten 2007 visat stark tillväxt i regionen, ett tecken på att det man gör uppskattas av kunder och medarbetare och att man tillför något på marknaden. Det skall bli oerhört kul att tillträda rollen som VD för Syd och ta ansvar för bolaget och få bli en del av att fortsätta utveckla verksamheten mot de högt uppställda mål man har satt upp. Framför allt lockar Lexicon IT-konsult med sina höga ambitioner, intressanta kunder och kompetenta medarbetare. Den unika affärsmodell som Lexicon IT-konsult arbetar med gör att man i dagens snabba IT-värld kan tillföra extra värde till kunder och medarbetare genom att snabbt och dynamisk knyta samman behov och kompetens. Daniel Fransson som har startat och byggt upp Region Syd till vad det är idag och som gjort ett fantastiskt jobb kommer att fortsätta som en viktig nyckelperson inom verksamheten, där vi vill ta tillvara på hans skicklighet i att hantera strategiska affärer och partnerskap med både befintliga och nya kunder. Jag tillträder i januari och hoppas kunna tillföra en hel del genom mina tidigare erfarenheter och kunskaper, säger Markus Närenbäck.
– Markus Närenbäck har en gedigen bakgrund, allt från att utveckla nya affärer och generera kundvärden inom flera olika branscher med en erkänd förmåga att förstå deras utmaningar, till att omsätta nya tekniktrender till konkreta verksamhetsresultat samt att bygga vinnande konsultteam och bolag. Markus styrka ligger i hans förmåga till skarp analys, utforma strategisk inriktning och därefter få det att hända. Markus ledarskap är visionärt, fokuserat och resultatorienterat med förmågan att få sin organisation och medarbetare att arbeta mot gemensamma och utmanande mål. Vi är mycket glada att ha Markus ombord och står i och med detta ännu bättre rustade för att fortsätta utveckla vår verksamhet i enlighet med våra höga ambitioner, säger Fredrik Jacobsson, Koncernchef Lexicon IT-konsult.

Lexicon IT-konsult startade 2007 och har idag kontor i Syd, Malmö, Göteborg, Västerås, Eskilstuna och Uppsala. Vi tillhör Lexicon-gruppen som startade för 33 år sedan och finns idag på drygt 30 orter runt om i Sverige. Idag är vi drygt 200 konsulter och målet är att 2015 vara 500.

Vi erbjuder IT-konsulttjänster till stora och medelstora företag i norden till rätt pris, rätt kvalité och i rätt tid inom kompetensområdena Teknikinformation, Infrastruktur, Systemutveckling, Test, Projektledning, IT-Support.

Ytterligare information lämnas av:
Fredrik Jacobsson, VD Lexicon IT-konsult Sverige
fredrik.jacobsson@lexiconitkonsult.se, 0735-34 66 98
Carl Johan Bernadotte, VVD Lexicon IT-konsult Sverige
cj.bernadotte@lexiconitkonsult.se , 0763-07 27 75
Markus Närenbäck, VD Lexicon IT-konsult Syd
070-851 36 11
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