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Nytt stort projekt i Borås 

SEFAs andra stora projekt i Borås blir att uppföra nya Kristinebergskolan. Projektet innefattar en om- och nybyggnad av såväl skola som gymnastikhall. Beställare är Borås stad och kontraktssumman är på ca 74 miljoner kr. 

I vintras bestämdes det att Kristinebergsskolan, med tillhörande gymnastikbyggnad, skulle rivas. Detta med anledning av att fastigheterna har haft stora fukt- och mögelproblem. SEFA har fått uppdraget att utföra byggnationen som är en totalentreprenad på totalt 5 800 m² fördelat på en ny skola i två plan samt gymnastiksal. Projektet startar omgående och skall vara klar i slutet av maj 2015.

- Utmaningen är att skapa en skola som uppfyller alla ställda parametrar och samtidigt skapa en miljö fri från alla de problem som varit under en längre tid med den gamla skolan. Projektet är vårt andra större i Borås sedan etableringen i våras och ligger väl i linje med vår plan att utvecklas till en attraktiv partner i Boråsregionen, säger Peter Andersson arbetschef på SEFA Byggnads i Borås.

Kontraktssumman på projektet är 73 950 000 kr.


För mer information:
Ola Serneke
031 - 712 97 05
Ola.Serneke@sefa.se

Peter Andersson 
0704 - 31 51 17 
Peter.Andersson@sefa.se
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