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Actionbolaget.se
                  Sidan för dig som vill ha en aktiv och actionfylld fritid! 
Actionbolaget.se drivs av företaget Actionbolaget PerGustav AB som har varit verksamt på Internet sedan sommaren 2010. Vi har som mål att erbjuda våra kunder de roligaste, mest innovativa och actionfyllda prylarna på marknaden. Vi arbetar kontinuerligt med att hitta nya prylar och utöka sortimentet. I dagsläget har vi ett brett sortiment för alla som älskar att åka någon form av bräda. Vi har brädor som man kan åka med på asfalt, jord, gräs, vatten eller snö. Välj mellan skateboard, longboard, freebord, wakeboard, mountainboard, standup-paddleboards eller snowboard. Vi har garanterat en bräda för din smak. 
Tycker du det är tråkigt att vänta på den där veckan i skidbacken innan du kan åka på din snowboard igen kan du t.ex. köpa dig en Freebord eller ”Mountainboard. Gå in på vår hemsida och ta dig en titt. Vi har även andra saker såsom överfallsprodukter, vattensport och en sovsäck med armar och ben. 
Vi vill ha nöjda kunder

Vår uppgift är att hjälpa våra kunder att bli supernöjda.

Det gör vi genom att tillhandahålla grymma produkter, erbjuda snabba leveranser och trygga betalningsalternativ samt att vara lyhörda och behjälpliga i alla lägen. 

Så här arbetar vi

Actionbolaget har idag ett gäng drivna och glada samarbetspartners både i Sverige, Tyskland, USA och i Asien som tillhandahåller oss med produkter av högsta kvalitet.

Det vi säljer på www.actionbolaget.se är produkter vi själva gillar och tror på. Vi kan naturligtvis inte tilltala alla men kommer heller inte nischa in oss i ett hörn. Vi gillar coola saker helt enkelt och det återspeglas i vårat utbud. Vi är alltid på jakt efter nya intressanta och actionladdade produkter, så kom gärna med förslag.

Vi tänker och arbetar framåt

Vi är lyhörda och lär oss hela tiden nya saker. Vi är oftast öppna för nya konstiga och intressanta idéer så något vi vet är att det kommer bli en rolig och intressant framtid.

Vi har nyligen lanserat vår webshop i Sverige och just nu ligger allt fokus på att skapa oss ett namn och bygga upp ett förtroende bland kunder och andra företagare. Vi ser även våra grannländer som en intressant marknad, ja varför inte hela världen när tiden är rätt!

Actionbolaget.se vill samarbeta med drivna, fokuserade och glada personer. 

Vilka är vi?

Vi som driver actionbolaget.se gillar alla att prova på nya saker och har själva åkt mycket skateboard, snowboard, skidor och vindsurfat för att nämna något av allt kul man kan hitta på.

Vi är idag tre delägare i Actionbolaget PerGustav AB.

Tillsammans har vi den erfarenhet och drivkraft som krävs för att lyckas med att bygga upp och driva ett företag. – ”Hur svårt kan det vara” att förmedla häftiga prylar till rätt priser? 
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