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Pressmeddelande

Vernissage - Naivister*3

Välkommen på vernissage av utställningen Internationella Naivister lördagen den 5 juli kl. 13 på Landskrona konsthall. 

Utställningen visas 5 juli – 17 augusti 2014 på Landskrona konsthall.

Invigning kl. 14 med invigningstal av Kommunfullmäktiges ordförande Lennart Söderberg, Landshövding Margareta Pålsson och Professor Christer Fuglesang.

[bookmark: _GoBack]- Vi fick förra året en förfrågan om att arrangera en internationell utställning med naivister från en grupp som alla brinner för den naivistiska konsten, berättar Birthe Wibrand, konstintendent på Landskrona konsthall. Naturligtvis var vi intresserade. Den naivistiska konsten är oerhört levande, färgrik och spännande. Vi bjöd in naivister från hela Europa att delta och fyrtio naivister från 13 länder svarade att de ville vara med vilket vi är väldigt glada för, avslutar Birthe.

För att komplettera och fördjupa bilden av den naivistiska konsten har vi från Jönköpings länsmuseum lånat in ca 40 lite äldre verk av svenska naivister som samtidigt ställs ut på museet. Den utställningen kommer att visa konst som skiljer sig i motivkrets och färgskala från det som visas i konsthallen. I museets café visas dessutom stadens egen samling av naivister från Nicaragua.

Pressbilder finns för nedladdning på www.landskrona.se/Media/Pressbilder/Aktuella-pressbilder.aspx

Vid frågor kontakta
Birthe Wibrand	Åsa Karlsson
Konstintendent	Tf. museichef
Fritids- och kulturförvaltningen	Fritids- och kulturförvaltningen
Landskrona stad 	Landskrona stad 
0418-47 05 69	0418-47 31 18


Naivismens ”barnsliga stil” kan liknas vid såväl barnteckningar som sagoberättelser tecknade av vuxna. Stilen avväpnar eventuella misstankar om fiffel och båg. Vi tycker oss se motiven eller berättelserna som naket ärliga. Därför uttrycker naivismen autencitet – det är trovärdiga bilder, äkta och sanna. Det finns något naturligt och oförställt i den naivistiska konsten.
(Text av John Peter Nilsson, chef för Moderna Museet i Malmö)
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