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Pressinbjudan den 7 juni 2014 

Internationella blodgivardagen firas i Kungsträdgården.
[bookmark: _GoBack]Den 14 juni är det Internationella blodgivardagen. Temat i år är Säkert blod räddar mödrar. Dagen firas genom att bjuda in till ett evenemang i Kungsträdgården. 
– Varje år räddas barn och mammor i Sverige tack vare att det finns blod tillgängligt på våra sjukhus. Alla våra blodgivare är hjältar och utan dem skulle sjukvården inte fungera, säger Lottie Furugård, kommunikationsansvarig för Blodcentralen i Stockholm.
Internationella blodgivardagen firas den 14 juni varje år på doktor Karl Landsteiners födelsedag. År 1900 upptäckte han blodgruppsystemet ABO. För detta fick han Nobelpriset 1930. I år firas dagen bland annat genom ett event i Kungsträdgården dit allmänheten bjuds in till roliga aktiviteter. Det bjuds bland annat på livemusik och fototävling. Under dagen delas även pris för Årets blodgivningsinsats ut. 
– Bara tre av hundra personer i Sverige ger blod men nästan alla förväntar sig att det finns blod om det behövs. Med eventet vill vi visa hur blodgivning fungerar och inspirera fler att bli givare men framförallt tacka alla blodgivare som dagligen är med och räddar liv, säger Lottie Furugård. 
Internationella blodgivardagen i Kungsträdgården den 14 juni
Journalister och allmänhet är välkomna till Kungsträdgården för att fira Internationella blodgivardagen. Evenemanget pågår mellan klockan 11 och 16.
· På programmet står finstämmig sång av gruppen Front,Silver-Straw bjuder på reggaemusik och hiphop och Bas23 sjunger och dansar.
· Kl 13.00 delar Malou von Sivers ut priset för Årets Blodgivningsinsats.
· Stockholms och Uppsalas blodbussar står uppställda och håller öppet för blodgivning och tillfälles ges även till att bli ny blodgivare
Internationella blodgivardagen arrangeras av världshälsoorganisationen WHO i samarbete med bland annat Röda Korset, the International Federation of Blood Donor Organizations och the International Society of Blood Transfusion. Temat för årets blodgivardag är Säkert blod räddar mödrar. 

Bilaga: Program
Vill ni intervjua en blodgivare eller mottagare inför Internationella blodgivardagen?
Om ni är intresserade av att intervjua en blodgivare eller någon som har tagit emot blod kontakta Lottie Furugård. 
För mer information, kontakta: 
Lottie Furugård, kommunikationsansvarig för Blodcentralen i Stockholm: 070-484 01 40, lottie.furugard@karolinska.se

Blodcentralen finns där du finns. Det finns fem fasta blodcentraler i Stockholms län samt fem blodbussar som besöker ca 200 platser. Varje år samlas det in runt 40 000 liter blod från cirka 47 000 blodgivare. Blodcentralen är en del av Stockholms läns landsting. Socialstyrelsen bestämmer regler för blodgivning och hur blodet ska hanteras.  För mer information besök www.geblod.nu
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