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Författare utbildas 
på Astrid Lindgrens Näs
 


Platsen där Astrid Lindgren föddes och växte upp, blir i höst navet i en helt ny och unik universitetsutbildning för författare.
 
I ett samarbete mellan kulturcentrumet Astrid Lindgrens Näs i Vimmerby och Linnéuniversitetet startar nämligen den nya kreativa utbildningen ”Att skriva barnlitteratur”.

– Vi har redan märkt att intresset är stort och vi tror på många sökande, säger Daniel Bergman, studierektor för litteraturvetenskap på Linnéuniversitetet. 

Att utbildningen sker i nära samarbete med kulturcentrumet Astrid Lindgrens Näs i Vimmerby är naturligt. 

– Att kunna fördjupa sin kunskap om barnlitteratur och utveckla sitt eget skrivande mitt i Astrid Lindgrens barndomsmiljö är förstås inspirerande för alla blivande och verksamma författare, säger Kjell Åke Hansson, vd på Astrid Lindgrens Näs. 

Sedan några år har Astrid Lindgrens Näs byggt upp en gedigen kunskapsbank kring Astrid Lindgrens gärning, med både bibliotek och publika utställningar. 

- Samarbetet med Linnéuniversitetet kommer att skapa ett stort mervärde för alla våra besökare, säger Maria Tunek, bibliotekarie på Astrid Lindgrens Näs.

Linnéuniversitetet (tidigare Växjö universitet) har under en rad år framgångsrikt bedrivit utbildningar i litterärt skapande på både grundnivå och avancerad nivå.

Den nya kursen riktar sig speciellt till de som vill skriva för barn. Antagning sker efter att de sökande har skickat in arbetsprov. Universitetet kommer därefter att erbjuda ungefär tjugo studenter plats på kursen.
 
Men kan man verkligen utbilda sig till författare? 

– Kursen är till för den som vill utveckla sin personliga uttrycksförmåga och få kunskap om barnbokens roll förr och nu. Vår kurs hjälper deltagarna att välja inriktning, utveckla sina idéer och sin egen stil, säger Helene Ehriander, lektor i litteraturvetenskap vid Linnéuniversitetet.

Förhoppningen är också att utbildningen ska leda fram till publicering. 

– Vi etablerar just nu kontakter med förlag och undersöker också möjligheterna till stipendier för framgångsrika kursdeltagare att få vistelsetid vid Astrid Lindgrens Näs i Vimmerby för konstnärligt eller vetenskapligt arbete, berättar Daniel Bergman.

För Vimmerby och Astrid Lindgrens Näs innebär detta en mycket positiv utveckling, menar Kjell Åke Hansson:

- Det är viktigt att vi hittar fler och fler samarbeten med universiteten. Vi höjer vår allmänna kompetens i kommunen och kan hitta fler och fler spännande samarbetsprojekt i framtiden inom utbildning och forskning. Sådant har alltid en positiv effekt på hela samhället.

Den nya kursen ”Att skriva barnlitteratur” löper på halvfart och ges på distans med enstaka träffar på Astrid Lindgrens Näs i Vimmerby i anslutning till veckoslut. Den startar höstterminen 2010 och sista ansökningsdag är den 15 april. 


För vidare upplysning
Daniel Bergman, studierektor för litteraturvetenskap och svenska språket, 0731-51 28 51
Helene Ehriander, lektor i litteraturvetenskap och kursansvarig, 0708-55 31 32
Kjell-Åke Hansson, VD, Astrid Lindgrens Näs, 0492-76 95 86 
Charlotta Lindkvist, pressansvarig, Astrid Lindgrens Näs. 0492-76 95 87
Christina Dahlgren, pressansvarig, Linnéuniversitetet. 0470-70 85 51, 070-572 26 56
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