FH – en dold dödlig sjukdom som få känner till 
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Visby – 30 juni 2015 – . FH - Familjär Hyperkolesterolemi - är en underdiagnostiserad ärftlig och potentiellt dödlig sjukdom - lika vanlig som typ 1 diabetes men långt ifrån lika känd. Hur hittar vården patienterna, och hur kan vi ändra fokus från akutsjukvård till att förebygga komplikationer och behandla denna sjukdom?
I Sverige uppskattas att det finns cirka 40 000 patienter med FH - lika många som patienter med typ 1 diabetes. Hur hittar vården patienter som ofta inte vet om att det har denna sjukdom, och hur kan vi ändra fokus från akutsjukvård till att förebygga komplikationer och behandla denna sjukdom? 
Det är vad dagens seminarium på Almedalen handlar om.
Många patienter som har FH vet inte om det eftersom det är en sjukdom som inte märks förrän det kanske är för sent och patienten kommer in på akuten med till exempel en hjärtinfarkt eller en stroke. Detta faktum ger upphov till en rad viktiga frågor;
· Hur hittar vi patienter med FH och hur säkerställer vi att deras släktingar undersöks? 
· Hur åstadkommer vi en likvärdig vård över hela landet?
· Hur skapas en vårdkedja från misstanke till diagnos och behandling?
Det finns från och med i år nya nationella riktlinjer från Socialstyrelsen som beskriver att detta är en patientgrupp med ett stort behov. 
· Hur omvandlas dessa riktlinjer i praktiken till regionala handlingsplaner och kompetenscentra? 
· Vilken roll ska primärvården ha? 
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Om Sanofi och Almedalen
Sanofi är för nionde året i rad i Visby under Almedalsveckan för att hålla seminarium. Sanofi har fokus på jämlik vård, patientmakt och innovationer. 2015 är inget undantag och i år uppmärksammas kroniska sjukdomar och familjär hyperkolesterolemi.
Om Sanofi
Sanofi är ett ledande globalt läkemedelsföretag som identifierar, utvecklar och distribuerar behandlingslösningar som syftar till att förbättra människors liv. Sanofi är starka inom hälsa och sjukvård med de sju tillväxtplattformarna: diabetes, humanvaccin, innovativa läkemedel, patienthälsa, tillväxtmarknader, djurhälsa och Genzyme. Sanofi är börsnoterat i Paris (EURONEXT: SAN) och i New York (NYSE: SNY). www.sanofi.se
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