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Wistrand prisar hållbar utveckling

Nyligen hölls den sjunde upplagan av Återvinningsgalan, där återvinningsbranschens föredömen uppmärksammas. Inför 200 galadeltagare delade Wistrand ut Årets Specialpris till Gästrike återvinnare.

Återvinningsgalan arrangeras av facktidskriften Recycling & Miljöteknik. Under en helkväll premieras innovationer, investeringar, personliga insatser eller produktförbättringar i återvinningsbranschen. 

Wistrand partner
Wistrand har varit med som partner sedan starten 2007 och delar varje år ut Årets Specialpris. Utmärkelsen går till ”det företag eller den person som på ett enastående och förtjänstfullt sätt verkat för att lyfta fram svensk avfalls- och återvinningsindustri till världsledande och satt fokus på svenskt kunnande inom detta område såväl nationellt som internationellt”. 

Lyfter Sveriges rykte
I år kammade Gästrike återvinnare hem priset efter att ha utmärkt sig på såväl nationellt som globalt, bland annat som rådgivare i Serbien inför deras EU-inträde. Priset överlämnades av Wistrands miljörättsexperter Tove Andersson och Rudolf Laurin.

Juryns motivering lyder: Årets Specialpris tilldelas en aktör som gjort mycket mer än vad som är brukligt. Vinnaren har bidragit till en såväl ekologiskt som socialt hållbar utveckling och skapat många nya kontaktytor, såväl regionalt som globalt. Ökad regional utveckling och tillväxt, en bättre miljö och positiv samhällsutveckling är andra positiva resultat. Årets Specialpris-vinnare har därigenom också gett Sverige som land och sig själv som aktör ett gott rykte och hållbar renommé.

– Det känns skönt att få ännu ett kvitto på att vi satsar rätt. Av det kommunala renhållningsföretaget har vi skapat ett kunskapsföretag för en hållbar utveckling på en internationell arena, säger Thomas Nylund, förbundsdirektör Gästrike återvinnare.

[bookmark: _GoBack]I samband med Återvinningsgalan arrangerar även Wistrand, tillsammans med Recycling & Miljöteknik, seminariet Executive Forum, där aktuell lagstiftning på området varvas med berättelser från aktörer i branschen. 
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image1.png
WISTRAND




