Stockholm 2009-11
Prestigeutställare till Stockholm Furniture Fair och Northern Light Fair 2010
Stockholm Furniture Fair och Northern Light Fair 2010 är nästan fullbokad och intresset är stort. Nästa års upplaga har flera nya utställare, bland andra ställer italienska Poltrona Frau-gruppen (Poltrona Frau, Cappellini, Alias och Cassina) ut på mässan för första gången. 
· Vi är framför allt en mötesplats för nordisk design, men är mycket glada över att italienska företag som Poltrona Frau och Moroso, som tillkom förra året, väljer att  ställa ut hos oss för att möta den nordiska marknaden. Intresset för mässan är överhuvudtaget väldigt stort, vi har redan mer än 97% uppbokad yta, säger Cecilia Nyberg, Projektledare för Stockholm Furniture Fair och Northern Light Fair.

Andra nya nordiska företag på mässan är exempelvis Aero Design Furniture OY, Finland, Nielaus Möbler, Raun och Softline från Danmark, 100% Norway, Handelshuset Martinsen, Norge samt Asplund och Klong Interior, Sverige.
Stockholm Furniture Fair och Northern Light Fair är världens största mässa för nordisk design och räknas idag som en av de mest intressanta designmässorna i världen. Numera deltar cirka 750 utställare, varav drygt 300 kommer från utlandet. 70% av dem kommer från Danmark, Finland och Norge.
Nästa Stockholm Furniture Fair och Northern Light Fair äger rum 9-13 februari, vecka 6, 2010 med ny hall som ger ytterligare 10 000 kvm och nya veckodagar – öppnar 2010 på tisdagen och pågår t o m lördagen.
Mässfakta 2009:
Antal dagar: 5 

Utställningsyta netto: 37 450 kvm

Utställningsyta brutto: 55 000 kvm

Totalt antal utställare: 756, varav 105 på Northern Light Fair

Totalt antal besökare: 35 993

Antal utländska utställare: 293 från 21 länder

Antal utländska besökare: 4 585 från 53 länder 

Mediarepresentanter: 1 057

För mer information besök www.stockholmfurniturefair.com och www.northernlightfair.com eller kontakta Lotta Signeul, pressansvarig affärsområde inredning, mat och mode  

08 749 43 79, lotta.signeul@stofair.se 

