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Skånemejerier tvingas varsla
Skånemejerier i Malmö har idag varslat 25 personer. Orsaken är att företaget förlorat affärer till detaljhandelskedjorna Axfood, Bergendahls och Netto det senaste året – och nyligen även Coop, som inom några veckor byter ut delar av Skånemejeriers sortiment mot Arlas.

- Det sortiment som vi förlorat hos Coop består bland annat av färsk mjölk, grädde och filmjölk som främst produceras på mejeriet i Malmö, varför vi tvingas ta till åtgärder där allra först. 
Vi måste börja omgående eftersom Coop lämnar oss med endast ett par veckors varsel, säger Skånemejeriers VD Björn Sederblad.
Skånemejerier presenterar samtidigt sitt resultat för år 2008. Det visar på ett litet överskott på 0,2 mkr före skatt. Även omsättningen ökade något under år 2008 till drygt 2,9 miljarder kronor. Antalet anställda inklusive inhyrda i företaget uppgår i dagsläget till 600 och 625 bönder levererar mjölk. 
Men mot bakgrund av det stora tappet på marknaden tvingas nu Skånemejerier se över sina kostnader och det kan bli aktuellt med ytterligare varsel i andra delar av organisationen framöver,.
Priskrig i Skåne

Skånemejerier som ägs av mjölkbönderna själva är ett kooperativt företag och drivs som en ekonomisk förening. Bönderna är således både ägare och leverantörer av mjölkråvaran och får betalt per kilo mjölk, via det så kallade avräkningspriset. Som alla har förstått önskar marknadsledaren i mejeribranschen att ett priskrig bryter ut, för att kunna öka sina marknadsandelar. Det innebär att marknadsledaren utanför Skåneregionen säljer sin överskottsmjölk till skånska butiker.
- Ur miljösynpunkt är det naturligtvis förkastligt att det transporteras stora partier färsk mjölk kors och tvärs över landet. Skånemejerier har sina anläggningar väldigt nära både bönderna och konsumenterna och vi kan därför påstå att merparten av våra produkter verkligen är närproducerade, konstaterar Björn Sederblad.

- Som ett litet mejeri, med begränsade ekonomiska resurser, försöker vi ändå att hålla avräkningspriset uppe för att våra mjölkbönder ska klara ekonomin ute i sina företag. Det här priskriget kommer dock att leda till att bönderna får allt mindre betalt. Det är en tråkig utveckling att svenska mjölkbönder ska behöva kriga med varandra. Risken är stor för att vi snart bara har ett enda stort mejeri kvar i Sverige - och att det därmed skapas ett nytt mjölkmonopol. 

- Vi kan dock  glädja oss åt  en ny order från en dansk detaljhandelskedja, som kompensation för den affär vi förlorade hos Coop.  Som motvikt till den svenska handeln anser uppenbart dansk handelatt Arla blivit för starkt med sina 95 procent av marknaden, så där ropar man  efter flera alternativ i mejerihyllorna.
Fler sparpaket 

Ett mer övergripande sparpaket för att ytterligare effektivisera Skånemejeriers verksamhet kommer att klubbas under morgondagens styrelsemöte.
-  Den ökade konkurrensen innebär att vi måste nagelfara alla kostnader i företaget. Efter en noggrann analys av organisationen är det troligt att vi tvingas varsla fler anställda, fortsätter Björn Sederblad.

- Men det här är åtgärder som är nödvändiga för att företaget ska överleva på sikt. Vi måste vara snabba med att skapa ett effektivt och ekonomiskt starkt företag som får kraft och kan fortsätta vara det självklara valet för konsumenterna på den skånska marknaden. Våra mjölkbönder vill även i framtiden vara med och bidra till att Skåne förblir en viktig och stark svensk jordbruksregion att räkna med.

För ytterligare upplysningar, var vänlig kontakta:

Skånemejeriers VD Björn Sederblad

Tel. 040-31 39 26   Mobil: 0706-87 57 94
Skånemejeriers ordförande Anders Olsson

Tel 0431-43 02 48   Mobil: 0705-35 69 17.

Upplysningar och kontakter förmedlas av:

Informationsansvarig

Birgitta Hultberg – Olsson

Mobil: 0706 – 18 25 87
Skånemejerier är det nära livsmedelsföretaget som producerar och säljer god och hälsosam mat. Vi arbetar i en stark affärsutveckling tillsammans med våra kunder och tar fram produkter med smarta värden och god lönsamhet. I portföljen ingår bland annat varumärket ProViva. Basen är Skåne med hemmamarknad Norden. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 650 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,8 miljarder kronor och har 560 anställda
