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Frågor och svar om stadsdelen Dalénum

Vad är Dalénum?

Dalénum, beläget vid Lidingös södra strand cirka tre kilometer från Lidingöbron, är ett område som under en längre tid har varit bas för näringslivet på Lidingö. Namnet Dalénum kommer från den svenske uppfinnaren och nobelpristagaren Gustaf Dalén, som bland annat lade grunden för det svenska gasföretaget Aga. Agas fabrik i Dalénum är ett industrihistoriskt minnesmärke och en viktig del av Lidingös historia.
Vilka äger marken i dag? 

Marken ägs i dag av JM, Fortum och Lidingö stad. 

För att kunna genomföra planen har vissa marköverlåtelser skett mellan Lidingö stad och JM. 

Kostar exploateringen staden något? 

Nej, exploatören svarar för alla investeringar i den lokala infrastrukturen, inklusive kostnader för en ny infart till området. 

Däremot får staden ett bidrag på 20 miljoner kronor till en ny idrottshall och 7 miljoner kronor till en konstgräsplan. Lidingö stad får även 52 miljoner kronor som ersättning för kvartersmark, i huvudsak i anslutning till det höga huset. 

Hur många lägenheter handlar det om? Hur många hyresrätter?

Vårt mål är att under en tioårsperiod bygga cirka tusen nya lägenheter, varav 220 kommer att bli hyresrätter. Dessutom kommer det att byggas ett äldreboende med ca 50-60 platser.

Vad är unikt med den nya stadsdelen? 

Först och främst läget! Stadsdelen byggs i ett strålande sjönära söderläge och kommer genom sina goda kommunikationer att ligga nära Stockholms city. Det nya Dalénum-området kommer dessutom att utgöra en komplett stadsdel med attraktiva bostäder och arbetsplatser, all tänkbar service samt fritids- och kvällsaktiviteter. I området kommer bland annat att finnas förskola, skola och särskilt boende för äldre, butiker och restaurang, idrottshall och strandpromenad.

Dalénum ska vara ett område för alla. Här skapas goda förutsättningar för kommersiell verksamhet, samtidigt som hyres- och bostadsrätter i varierande storlek blandas och det blir attraktivt för människor i olika livssituationer att bo här. 

Vad innebär hälsoperspektivet?

Lidingö har en uttalad hälsoprofil och arbetar konsekvent för att de som bor, verkar och besöker Lidingö ska må bra. En viktig förutsättning är att stadsplaneringen genomsyras av ett hälsotänkande och hälsa har varit ett honnörsord i planeringen av Dalénum. Området byggs utifrån grunderna trygghet, säkerhet, aktivitet och vila. 

Som exempel kan nämnas att stora resurser satsas på att skapa en attraktiv strandpromenad, konstgräsplan för fotboll, idrottshall, gångstråk och parker. Området ska utformas kring tilltalande platser där människor kan mötas och umgås.

Hur kommer miljön i området att påverkas av den nya bebyggelsen?

Området kommer att saneras och öppnas upp för att bli tillgängligt för alla. Dalénum ska vara ett levande område rikt på parker, promenadstråk och mötesplatser, vilket innebär att hälsan och miljön står i fokus i allt som görs.

Exploateringen ska göras med så liten miljöpåverkan som möjligt och med utgångspunkt från stadens hälsoprofil. Detta innebär bland annat krav på energisnåla bostäder, sunda, beständiga och återvinningsbara material, samt miljölösningar av hög kvalitet för avfallshantering och dagvattenhantering. Bl a kommer försök med avfallskvarnar att genomföras.
Kommer grönområden att bebyggas?

Inga grönområden kommer att påverkas då endast redan bebyggd mark ska användas. Däremot kommer nya grönytor att tillskapas i takt med att stora delar av området omvandlas från industrimark till bostadsområde.
När är de första lägenheterna klara för inflyttning? 

Om detaljplanerna inte överklagas kan byggprocessen starta under slutet av 2010 och då kan de första lägenheterna vara klara för inflyttning våren alt början av 2012. Området kommer därefter att utvecklas löpande under en tioårsperiod.

Finns det kollektivtrafik till Dalénum?

Dalénum är enkelt att nå kollektivt med Lidingöbanan och bussar. Lidingöbanan ska dessutom moderniseras och nya tåg ska köpas in. SL planerar att bygga ut Spårväg City till Ropsten redan till 2014, vilket framöver skulle ge tågtrafik från Gåshaga på Lidingö ända till Hornsberg på Kungsholmen.
En ny cirkulationsplats byggs vid Södra Kungsvägen för att underlätta infarten till Dalénumområdet. De goda kommunikationerna gör att närheten till Stockholms innerstad blir mycket påtaglig för dem som ska bo och/eller arbeta i Dalénum.  

Hur ska infarten till Dalénum se ut?
Det kommer att byggas en ny cirkulationsplats vid Södra Kungsvägen för att underlätta infarten till Dalénumområdet.  

Hur kommer bebyggelsen att se ut? 

Stadsdelen delas in i fyra karaktärsområden:
· Verkstadsblocket utgör själva kärnan i Dalénum. Den befintliga historiska industribebyggelsen i tegel bevaras och kompletteras med ny bostadsbebyggelse i en tät stadsmässig kvartersstruktur i gatuliv. Området möter vattnet med den nyanlagda Dalénumkajen och områdets landmärke, ett 21 våningar högt hus.

· Kvarteret Strandparken blir Verkstadsblockets kontrast. Utsikt mot vattnet, öppenhet och grönska blir områdets karaktärsdrag. 

· Kvarteret Uppfinnaren får bostäder i form av lägre lamellhusbebyggelse. Här kommer det att finnas en ny skola, en bollplan och idrottshall. 

· Det fjärde området kommer att präglas av befintlig industribebyggelse och vara i huvudsak rött tegel. Redan nu finns här Agas moderna kontor.


Hur kommer landskapet att se ut?
Landskapet ges ett enkelt formspråk och parklandskap.
Dalénumkajen ska ge plats för både större och mindre båtar, men även vara en mötesplats för flanörer. 

Dalén- och Agaparkerna ska ha finklippta gräsytor, träd, grusgångar och häckar. Deras historiska identitet kommer att behållas. Lekplatser kommer också bli ett naturligt inslag i parkmiljön. Strändängsparken är en strandpromenad som successivt utvecklas från bostadskvarter till strandkant. 

Kvarteret Uppfinnaren får en idrottspark med möjligheter för bland annat barn och ungdomar att hitta på aktiviteter. 

Finns det föroreningar i området?

Inom området har det bedrivits industriverksamhet i 100 år. Provtagning har visat att det finns föroreningar inom området. Samtliga områden inom exploateringsområdet ska därför saneras. Detta sker successivt i takt med att området bebyggs. Saneringen ska göras i samråd med stadens miljö- och stadsbyggnadskontor och ska följa de platsspecifika gränsvärden för Dalénum som bygger på Naturvårdsverkets krav för utbyggnad enligt detaljplanen. Människor ska efter omvandlingen kunna bo, arbeta och vistas inom det nya Dalénum-området utan risk för hälsa och säkerhet.

Finns det risk för översvämningar?

Vid omvandlingen av området tas hänsyn till de effekter kommande klimatförändringar kan ha på bebyggelsemiljön. Befintliga marknivåer kommer i viss utsträckning att höjas inom området. Under nivån + 1,7 m ovan medelvattennivån i Värtan ska byggnader utföras med vattentäta konstruktioner så att naturligt översvämmande vatten inte skadar byggnaderna. 
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