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Pressmeddelande april 

För fri publicering

Ta till Alperna med Interhome även på sommaren

Alperna är en utmärkt destination även på sommaren. Man finner lugn, underbara landskap och alpbyar där tiden tycks stå stilla och naturen är nära. I Interhomes breda urval finns lägenheter, stugor och chalets på flera Alp-orter.
Alpländerna Schweiz, Österrike, Tyskland, Frankrike och Italien samt även Spanien, Polen, Tjeckien och Kroatien har flera vackra bergiga landskap som kan besökas på sommaren. Snötäckta bergstoppar, lugna byar, sömniga småstäder och städer fulla med liv. De olika regionala köken erbjuder något för alla smaksinnen. Alperna inbjuder även till flera olika aktiviteter: vandring, klättring, ridning, tennis, golf och mycket mer. Men man kan också slappna av och njuta av lugnet i de härliga alporterna.

Genom Interhome kan man hyra ett hus eller en lägenhet för en vecka eller längre, precis när man vill och efter ens egna behov och förutsättningar. På semestern bor man bland den lokala befolkningen och tar del i landets kultur och vardag på ett annat sätt än om man rest med Charter. Utbudet är stort och varierat. Det finns semesteralternativ för var och ens budget, allt från enkelt möblerade lägenheter till lyxiga slott. Information om objekten finns på Internet och de kan bokas online på www.interhome.se

Årligen semestrar över 500’000 kunder i någon av Interhomes objekt. Interhome är Europas största företag med inriktning på att förmedla semesterbostäder. Huvudkontoret är beläget i Schweiz med dotterbolag i fjorton länder. Det finns ett eget kontor för kunder i Skandinavien som heter Interhome Nordic AB. Där finns det tillgång till betjäning på svenska och prislistor i svenska kronor.  

För mer information:

Linda Ekström

Tel 08 5171 5310

linda.ekstrom@interhome.se

