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Jultema
Maxa julen hos Biltema med julpynt och belysning som skapar stämning, julklappar för hela familjen och en behövlig paus i julrushen med en lussebullefika i våra caféer.
Vi har inte bara julklapparna – vi har även allt det andra som hör julen till. Här hittar du julpapper för att slå in paketen, flera hundra olika typer av pynt, jultomtar från 12 cm till 120 cm samt det du behöver för att göra trädgården mysig inför julen. 
Ljus skapar stämning både inne och ute
Ljusslingor och lyktor lyser upp den mörka årstiden och gör trädgården välkomnande när temperaturen faller och dagarna blir kortare. Biltema har något för alla stilar, klassiska vita ljus till granen, ljusslingor med vita eller färgade lampor, nät och ljusslangar. 
Med levande ljus höjer vi mysfaktorn inomhus, blockljus, värmeljus och kronljus av 100 procent stearin.  För säkerhets skull har vi även brandvarnare och brandsläckare, traditionella röda, helvit eller designad för att matcha olika inredningsstilar.
…endast tomten är vaken
När julafton närmar sig är det dags att klä granen, och alla har sin stil. Jordnära färger, silverglittrande, traditionellt rött eller färgsprakande. Vi har julkulor i alla färger och storlekar, glitter, belysning, tomtar eller en enkel julbock. För de som föredrar en konstgjord gran är Biltema rätt plats, vi har granar från 129 SEK, enkla att montera och fälla ihop. 
Klappat och klart
På Biltema vill vi att det ska vara enkelt att hitta rätt julklappar. Med vårt breda sortiment finns något för alla, från leksaker och hushållsmaskiner till verktyg och teknik, mjuka och hårda klappar, till mormor och barnbarn eller något litet till julklappsspelet på arbetsplatsen.
[bookmark: _GoBack]Varje år tar vi fram ett unikt sortiment med julklappar. Eftersom julen är barnens högtid finns det många prisvärda leksaker som radiostyrda bilar, maskeradkläder, dockor, tågbana och leksakskök för endast 399 SEK. Vi satsar även på teknikprylar, stilrena ear-hook hörlurar med kraftfullt ljud, actionkamera med full HD för oslagbara 799 SEK och pelarhögtalare som är perfekta till TV’n.
Om Biltema
Biltema erbjuder idag ett brett sortiment för hela familjen inom områdena Bil/MC, Båt, Fritid, Hem, Kontor/teknik, Bygg, Bilvård och Verktyg. Totalt marknadsför Biltema mer än 19 000 artiklar
Biltema finns idag på cirka 140 platser i Sverige, Norge, Finland och Danmark. Två gånger per år delas Biltemakatalogen ut, den distribueras i varuhusen och via post. Totalt trycks cirka 15 miljoner kataloger per år.
Vår vision är att underlätta ekonomiskt för människor att ha bil, båt, bostad, verktyg samt fritidsartiklar av hög kvalitet och därigenom skapa en rikare fritid för alla.
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