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Solresor släpper största sommarprogrammet någonsin

Nu är Solresors alla resor för nästa sommarsäsong bokningsbara. Den som vill vara garanterad att få sitt favorithotell gör därför klokt i att redan nu solsäkra sommarsemestern 2014. 

I Solresors utbud för nästa sommar finner man samtliga destinationer från årets sommarprogram. Inom några veckor kommer dessutom Solresor att presentera flera nyheter, vilket gör att både ett större antal resor och destinationer erbjuds än någonsin tidigare. 

1. Den nu pågående säsongen har gått mycket bra och utmärkande är förra årets nyhet Costa de Almería, som tillsammans med framförallt våra grekiska destinationer, har visat sig vara mycket populära, säger Pauline Berndtsson, Informationschef på Solresor. 


För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 
eller pauline.berndtsson@solresor.se

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor



Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Företaget erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Mexiko. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Costa de Almería. Abu Dhabi är Solresors vinternyhet 2012/13. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. 
För mer information besök www.solresor.se
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