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Pressmeddelande  



Stockholm den 24 april 

Ny Butik i Trelleborg
Expansionen fortsätter och butiken i Trelleborg blir den fjärde franchisebutiken och The Phone House 95:e butik i Sverige. 
Franchisetagaren Carl Opander har tidigare drivit två stycken exklusiva urbutiker i Lund och väljer nu att byta både bransch och stad. 
– Mobilbranschen är en framtidsbransch och The Phone House är ett marknadsledande företag som har stora resurser att stödja mig som företagare, säger Carl Opander, franchisetagare.  
– Trelleborg är en attraktiv kommun som ligger i en tillväxtregion och Carl har den kompetens och drivkraft som vi söker, säger Stefan Friedmann, Regionchef för franchise på The Phone House. 

The Phone House söker franchisetagare på flera orter runt om i landet där vi inte är etablerade idag. För mer information: www.phonehouse.se/franchise. 

Den nya butiken öppnar idag på Corfitz Beck-Friisgatan 8 
För mer information vänligen kontakta:

Jonny Malmlöf, PR-ansvarig, 0735-20 08 58, jonny.malmlof@phonehouse.se

Carl Opander, Franchisetagare, 0705-32 72 82

Stefan Friedmann, Regionchef Franchise, 08-615 44 82, 0733-43 0110

The Phone House (tidigare hette vi GEAB The Phone House) är idag Sveriges största oberoende återförsäljarkedja inom mobiltelefoni och står för cirka 13 procent av den svenska marknaden. Vi är ett miljöcertifierat företag enligt ISO 14001 normen och har drygt 700 anställda och 95 butiker i Sverige. Våra ägare är The Carphone Warehouse, Europas största affärskedja inom telefoni och noterat på Londonbörsen. I Europa går de drygt 2 300 butikerna under namnet "The Phone House".

