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Knauf Insulation lanserer ny norsk nettside

Nylig ble Knauf Insulations norske nettside lansert og det betyr at alle fire land innen Knauf Insulation Nordics har et eget oppdatert nettsted.

– Nettstedene har en ny design som jeg håper blir verdsatt. Den viktigste endringen er imidlertid at den skal være enda mer funksjonell og nyttig for kundene og brukerne våre, sier Elin Gustafsson, markedskoordinator i Knauf Insulation Nordic.

Mye av utviklingsarbeidet med det nye nettstedet har fokusert på at navigasjonen er enkel og tydelig, og at innholdet er relevant og nyttig.

Knauf Insulations norske nettsideadresse er: www.knaufinsulation.no

Kontakt:
Elin Gustafsson, Nordic Marketing Coordinator | +46 (0)703 65 66 04



Knauf Insulation er en del av Knauf Group, et familieeid globalt byggmaterialkonsern med en årlig omsetning på mer enn €5 milliarder. Som en av verdens ledende isoleringsprodusenter driver vi virksomhet i over 35 land og har flere enn 40 produksjonsanlegg som produserer glassull, steinull, ekstrudert polystyren (XPS), ekspandert polystyren (EPS) og ekstrudert polyetylen (XPE). Med flere enn 5500 ansatte er vi spesialister på isoleringsproduksjon, forskning og utvikling. Vi tilbyr avanserte løsninger for energieffektivitet for bygninger over hele verden. Les mer om oss og våre produkter på www.knaufinsulation.no
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