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Äldreboendets nya balkonger på plats i Kortedala


Lagom till att solen kom tillbaka efter midsommar var de nya balkonger på plats på äldreboende i Kortedala. De boende och personalen har åter möblerat balkongerna för att kunna njuta av att vara utomhus. Det var på julaftons morgon som balkonger rasade ned på Hundraårsgatan i Kortedala i Göteborg. 
- Räckena är på plats och under vecka 28 kompletteras balkongerna med glas-skivor för att även skydda mot vind, berättar Gunilla Karlsson, fastighetsförvaltare på GöteborgsLokaler. Vi har lyssnat på våra hyresgäster och gjort en balkongkonstruktion som de nu känner sig trygga med. Leveranser av material har dragit ut på tiden något. Men det viktigaste är att alla nu känner sig bekväma med balkongerna. 
Fastigheten ägs av GöteborgsLokaler. Efter balkongraset gjorde SP Sveriges Tekniska Forskningsinstitut en  rapport angående de havererade balkongerna. Rapporten visade att monteringen av balkongerna inte utförts på ett fackmannamässigt korrekt sätt och konstruktionsritningarna inte har efterföljts. 
Sammanfattningen i SPs rapport lyder enligt följande:

”Det kan konstateras att monteringen av balkongerna inte utförts på ett fackmannamässigt sätt. I stället för att borra hål med stor noggrannhet, som en konstruktion av det här slaget kräver, har man tagit upp hålen med skärbrännare. Detta förfarande har bidragit till att minska säkerhetsfaktorn på balkongerna men det verkligt allvarliga är att man i stället för att använda sig av de föreskrivna M 16 skruvarna har satt ditt pinnskruvar av både mindre storlek och lägre materialkvalité och dessutom tagit upp skjuvkrafterna över en gängad skruvdel. Att balkongerna rasade just på julafton kan inte förklaras. Med tanke på att det inte fanns några som helst säkerhetsmarginaler kunde detta ras ha inträffat när som helst under perioden de använts.”
- Ansvarig entreprenör, Skanska, har tagit händelsen på stort allvar och gjort en mängd åtgärder till följd av detta. Vi är mycket nöjda med hur de löst denna mycket obehagliga incident, säger Christer Linstrand, VD GöteborgsLokaler. 
För alla tekniska och utförande relaterade frågor hänvisas till Skanska, ansvarig entreprenör.
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GöteborgsLokaler förvaltar kommersiella lokaler för butik, kontor och kommunal verksamhet. Samtliga lokaler och fastigheter är geografiskt placerade inom Göteborgs kommun och en stor del av lokalerna är koncentrerade kring stadsdelstorg. Sammanlagt omfattar GöteborgsLokalers fastighetsförvaltning 475 000 kvm kommersiella ytor, vilket gör oss till en av Göteborgs största fastighetsförvaltare.
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