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Stockholm 2011-08-31
Världens tunnaste surfplatta –

Samsung Galaxy Tab 10.1  finns nu hos 3

Världens tunnaste surfplatta har en 10.1-tums kapacitiv pekskärm och det senaste operativsystemet Android Honeycomb 3.1 som är anpassat för surfplattor. 
Med sin vikt på 595 gram och 8,6 millimeter i tjocklek är det lätt att bära med sig surfplattan överallt. Den stora skärmen ger en optimal läs-, film- och spelupplevelse jämfört med exempelvis en pekskärmsmobil. Surfplattan är laddad med tio appar fyllda med nyheter och underhållning från Bonnier. Samsung Galaxy Tab 10.1 har en Nvidia Dual-core Tegra 2 processor - vilket gör den snabb och rapp. Filma eller fota med någon av surfplattans två kameror. Den bakre har 3 megapixlar med autofokus och den främre 2 megapixlar.
Surfplattan använder det nya operativsystemet Android Honeycomb 3.1 som ger tillgång till Android Market där tusentals spel och applikationer kan laddas ner. Galaxy Tab 10.1 har stöd för multitasking vilket gör det möjligt att göra två saker samtidigt. Surfplattans inbyggda minne är 16 GB och batteritiden är upp till 18 timmar. Galaxy Tab 10.1 har Turbo3G + som ger snabbare ned- och uppladdning av data.
Surfplattan kan köpas hos 3s butiker, återförsäljare, kundservice och telesälj. Kontantpriset för privatpersoner är 5 495 kronor inklusive moms. Vid köp av 3Surf Duo Sim 2 med 24 månaders bindningstid tillkommer en månadskostnad på 199 kronor och en engångskostnad på 995 kronor. Företagspriset för surfplattan är 4 396 kronor exklusive moms. Vid köp av 3Business Surf Duo Sim 2 med 24 månaders bindningstid tillkommer en månadskostnad på 149 kronor och en engångskostnad på 796 kronor exklusive moms.
Bilder:
Nedladdningsbara bilder finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ eller 

www.tre.se/marknadsmaterial Användarnamn: press Lösenord: press

Om du vill veta mer eller köpa Samsung Galaxy Tab 10.1 besök www.tre.se eller ring telesälj på 020- 33 33 33.
För mer information var vänlig kontakta:
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se
	Malin Harman, Information & PR, 3 

Mobil: +46 (0) 735 – 33 72 26
E-post: malin.harman@tre.se


Om 3

3-gruppen är en ledande ägare och operatör av infrastruktur för telekom med ett brett utbud av tjänster i 11 länder. Dessa inkluderar tredje generationens (3G) multimedia mobil kommunikation och andra generationens mobila kommunikationsnät, fasta teletjänster, fiberoptiskt bredband och radio broadcasting. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison Whampoa Limited (60 %) och svenska Investor AB (40 %). För mer information och 3-gruppen, gå till www.three.com, för mer information om 3 i Sverige, www.tre.se
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