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                 News 

Nya Ford Kuga twittrar från centralstationen i Stockholm – nytt grepp från Ford vid lansering
Ford tar ett nytt grepp vid lanseringen av nya Ford Kuga Titanium X. Med en teknik som förut inte har använts i Sverige, ska bilen själv kommunicera och interagera med sina åhörare på Stockholms Centralstation – via Twitter.

Nya Ford Kuga Titanium X kommer stå uppställd på Stockholms Centralstation och själv kommunicera på Twitter. Sensorer placerade på bilen registererar vad förbipasserande och åskådare gör i närheten av bilen, och den informationen används för att kommunicera olika budskap tillbaka, dels via en TV-skärm bredvid bilen, och dels till Twitterkontot @TWEETINGKUGA. Där kan åhöraren/åskådaren också fortsätta sin kommunikation med bilen. 

Bilen kommer också att berätta annat, t ex om hur det är att stå inne på Stockholms Centralstation - är det mycket folk? Är det varmt inne på stationen? Hur är det på natten? 

Den twittrande Ford Kuga kommer finnas på Centralstationen i Stockholm vecka 48.

Ford Kuga Titanium X är toppmodellen i den senaste generationen av SUV:ar från Ford, och lanseras nu i Sverige. I detta utförande ingår bl a ett exteriört stylingpaket med 18” aluminiumfälg, Bi-xenon strålkastare och parkeringsassistans som hjälper förararen med fickparkering. Dessutom är modellen utrustad med Ford SYNC inkl Emergency Assist, som ringer upp räddningstjänsten vid händelse av en olycka. 

Kuga Titanium X finns som  övriga Kuga-modeller med ett flertal motoralternativ, från EcoBoost bensinmotor på 150 hk, till TDCi dieselmotor på 163 hk*. Flera versioner finns även att få med PowerShift automatisk växellåda. Lägsta CO2-utsläpp är 139 g/km, och detta nås med den framhjulsdrivna varianten med 140 hk TDCi dieselmotor*.

Nya Kuga Titanium X finns från 260.000 kr med 150 hk EcoBoost bensinmotor. 

*bränsledata: 154 g/km CO2 och 6,6 l/100 km vid blandad körning (EcoBoost 150 hk FWD), 154 g/km CO2 och 5,4 l/100 km vid blandad körning (TDCi 163 hk AWD), 139 g/km CO2 och 5,3 l/100 km (TDCi 140 hk FWD)
# # #

Följ Kuga på Twitter: @TWEETINGKUGA
# # #

För pressmeddelanden, tillhörande material och högupplösta bilder och video, besök
www.media.ford.com alt. www.fordmedia.eu
Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/FordEu eller www.youtube.com/fordofeurope
För ytterligare information, kontakta:

Fredrik Nilsson, Ford Motor Company AB, fnilsso8@ford.com, +46 (0)31 7071095

Reklambyrå och producent: Havelle

Tobbe Christell, Havelle, tobbe.christell@havelle.se, +46 (0)707 88229

# # #
 
Ford of Europe is responsible for producing, selling and servicing Ford brand vehicles in 50 individual markets and employs approximately 47,000 employees at its wholly owned facilities and approximately 67,000 people when joint ventures and unconsolidated businesses are included. In addition to Ford Motor Credit Company, Ford Europe operations include Ford Customer Service Division and 22 manufacturing facilities (13 wholly owned or consolidated joint venture facilities and nine unconsolidated joint venture facilities). The first Ford cars were shipped to Europe in 1903 – the same year Ford Motor Company was founded. European production started in 1911.
About Ford Motor Company

Ford Motor Company, a global automotive industry leader based in Dearborn, Mich., manufactures or distributes automobiles across six continents. With about 180,000 employees and 65 plants worldwide, the company’s automotive brands include Ford and Lincoln. The company provides financial services through Ford Motor Credit Company. For more information about Ford and its products worldwide please visit www.corporate.ford.com or www.ford.se.

.
For news releases, related materials, photos and video, visit www.fordmedia.eu or www.media.ford.com.
Follow www.twitter.com/FordEu or www.youtube.com/fordofeurope 
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