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Pressmeddelande 7 oktober 2009 
 

Inga kontanter på Statoil Spånga
Nu har Statoilstationen i Spånga inte längre några kontanter i kassalådan. Ett kontanthanteringssystem har ersatt den traditionella kassalådan. Detta för ökad säkerhet för personalen samt för att minimera risken för rån och rånförsök.

– Det är glädjande att vi nu får en ännu säkrare arbetsplats. Med kontanthanterings-systemet behöver inte personalen längre tänka på exponeringen av lösa pengar i kassalådan, säger, John Bergström, stationsföreståndare.
Senast i slutet av 2009 ska alla Statoils stationer i Sverige ha kontanthanteringssystem vilket kommer att leda till en säkrare kedja. Investeringen kostar runt 30 miljoner kronor.

– Antalet rån och rånförsök, mot våra stationer, har under flera år legat ungefär på samma antal trots att antalet butiksrån i samhället totalt har ökat. Detta tar vi som ett bevis för att vårt förebyggande säkerhetsarbete ger effekt. Genom att vi nu har ett kontanthanteringssystem på plats blir Statoil en säkrare arbetsplats och risken för rån minskar, säger Torbjörn Lenstad, säkerhetschef Statoil.

Medianbytet för rån på Statoilstationer var under 2008 1 500 kronor. Sju av tio rån mot Statoilstationer klaras upp jämfört med övrig detaljhandel där tre av tio klaras upp. Statoil arbetar sedan flera år systematiskt med att öka säkerheten och att minska risken för rån på stationerna. Bland annat utbildar Statoil personalen i hur man agerar vid butiksrån till exempel hur man tar signalement på rånarna. Samtidigt har olika tekniska lösningar införts, till exempel övervakningskameror och larm.

För mer information kontakta: 
John Bergström, Stationsföreståndare Statoil Spånga, telefon: 08-36 49 50
Torbjörn Lenstad, säkerhetschef, Statoil telefon: 070-594 79 97, e-post: stle@statoil.com


Svenska Statoil AB är ett av Sveriges ledande drivmedelsbolag med fokus på klimatfrågan. Verksamheten består av försäljning och distribution av bensin, biogas, diesel, E85, flygbränsle, och gasol. I verksamheten ingår cirka 380 fullservicestationer, 150 automatstationer och Sveriges största truckdieselnät med 350 speciellt anpassade truckdieselanläggningar. Statoil Lubricants utvecklar, producerar och säljer smörjoljor. Under 2008 hade Svenska Statoil en omsättning på 35 miljarder kronor och i medeltal 1 668 anställda. För mer information om Svenska Statoil, se www.statoil.se. Vill du prenumerera på pressmeddelanden från Statoil anmäl dig på www.statoil.se/pressrum
