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Svenska veteraner vill att även Sverige inrättar veterancentrum 
Stiftelsen Jesper Lindbloms Minne och Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna håller i april ett seminarium om ett veterancentrum som kan samla kunskap och utföra vård åt alla myndigheter som har civila eller militära veteraner. Centrumet skulle minska de onödiga psykiska problem som i dag orsakas av myndigheternas bristande stöd till sina veteraner. Frågan aktualiseras den här veckan genom Sveriges Radio P1:s temavecka den här veckan.

I både Norge och Danmark finns redan veterancenter med samfälld finansiering, trots att länderna är betydligt mindre än Sverige. Centren fungerar både behandlande och som rekreationsanläggningar för veteranen och veteranens familj, för att behålla gemenskapen från insatsen, som även den innebär en stor omställning för veteranen vid hemkomst.

– Behovet av ett samlat veterancentrum i Sverige är väldigt stort och ökar konstant. För att bli duktiga på att ta hand om våra veteraner måste vi bygga upp en gemensam kunskapsbank och likartade rutiner som involverar alla de myndigheter som i dag skickar ut anställda på utlandstjänst, säger Alf Ingesson Thoor, ordförande i Stiftelsen Jesper Lindbloms Minne.

Kunskap och stöd varierar mellan organisationer
Idag tjänstgör svenska läkare, poliser, soldater, sjuksystrar och räddningsmän vid konflikter över hela världen, och antalet veteraner stiger. Stödfunktionerna för hemkomna veteraner – liksom kunskaperna kring relaterade diagnoser – varierar kraftigt beroende på vilken organisation som har varit arbetsgivare.

Seminarium ska lära av Norge och sätta ramar för samarbete
Den 23 april 2014 sammankallar Stiftelsen Jesper Lindbloms Minne i samarbete med Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna till ett seminarium med representanter från bland annat Försvarsmakten, Försvarsutskottet, Försäkringskassan och Kriminalvården. Även chefen för det norska veterancentrumet närvarar.
 
– Vi vill sätta ramarna för hur ett veterancentrum i Sverige skulle kunna se ut och fungera. Min förhoppning är vi ska kunna lära oss av Norge och Danmark och att vi med ett riktigt intressant samtal kan ta ett stort kliv framåt och skapa lite historia, säger Anders Ramnerup, generalsekreterare för Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.

För tillfället tjänstgör drygt 400 svenska män och kvinnor i bland annat Afghanistan, Mali och Sydsudan. Seminariet kommer att hållas på Karlbergs slott (samlingssalen,
gymnastikhallen) i Stockholm med start klockan 09.00.


Alf Ingesson-Thoor		Anders Ramnerup
Ordförande			Generalsekreterare
Stiftelsen Jesper Lindbloms Minne	Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna	


För mer information om seminariet eller önskemål om att närvara, vänligen kontakta:
E-post: kansliet@fredsbaskrarna.se
 



För mer information, vänligen kontakta
Per Lennartsson, informationschef, Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna (SVF), 
telefon 0708-79 90 86, e-post per.lennartsson@fredsbaskrarna.se.
www.sverigesveteranforbund.se
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Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna finns till för alla svenska veteraner. En veteran är en person som internationellt deltagit i fredsfrämjande eller humanitära insatser. Det kan vara en brandman som hjälpt till utomlands vid en jordbävningskatastrof, en polis som arbetat utomlands för Rikspolisstyrelsen eller en soldat som gjort FN-tjänst. Den gemensamma nämnaren är att de har ställt upp när världssamfundet kallat till insatser för fred i världen.
H.K.H. Prins Carl Philip är högste beskyddare av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.
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