VEGA & Live Nation præsenterer
Festen lander med Timeflies i Lille VEGA 
Når den amerikanske duo Timeflies stiller sig bag pulten i Lille VEGA den 6. december, er der garanti for dansable beats og poppede hip hip-hooks. 

Timeflies kickstartede deres karriere i 2011 ved at lægge coverversioner af pophits på deres YouTube-kanal under konceptet Timeflies Tuesday. På kort tid gik de viralt, og duoen begyndte at lave deres egne sange. Find deres Timeflies Tuesday-covers her. 

Rob Resnick producerer og sampler de hiphop-inspirerede beats, mens Cal Shapiro sørger for en smooth popvokal. Lyt blandet andet til førstesinglen fra Timeflies’ tredje album, Just for Fun, ”Something Wrong” og radiohittet ”Once in a While”. ”Something Wrong” er lidt mindre positiv end andre sange fra duoen, da teksten handler om et forhold Shapiro ikke kan få til at fungere. Det underlæggende beat snakker dog til dansemusklerne anført af en medrivende EDM-synth. 

Freestyle og funk beats 
Rob Resnick startede tidligt med at lege med produktioner i sin kælder i løbet af hans high shcool-tid. På college spillede han trommer i et funk/hip hop-band og mødte i den forbindelse Cal Shapiro, som freestylede sig gennem barene. Sammen kombinerede de deres forkærlighed for hip hop, pop og tunge beats til deres helt egen festinficerede lyd. 

Fakta om koncerten 
Timeflies (US)
Tirsdag den 6. december kl. 21
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1764 Kbh. V
Billetpris: 130 kr. + gebyr 
Billetsalget starter fredag den 30. september via VEGA.dk og Ticketmaster. 
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