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First Hotel Plaza i Västerås med ny eier

First Hotels har inngått en avtale med Aros Congress Center Holding for overtagelse av hotell- og restaurantvirksomheten av First Hotel Plaza i Västerås, Sverige. Aros Congress Center Holding blir dermed franchisetakere hos First Hotels fra 1. mars 2012.

”Jeg er glad for at denne transaksjonen lyktes, da det er en vinn-vinn situasjon for First Hotels, som får en enda tettere kontakt med et stort konferansesenter, samtidig som hotellet fortsetter som et franchise hotell under First Hotels brand. Videre synliggjør dette at det ligger betydelige verdier i vår drift”, sier Bjørnar Tretterud, Interim CEO, First Hotels.

Aros Congress Center Holding kjenner godt hotellmarkedet i Västerås da de allerede driver to andre hoteller i byen.

[bookmark: _GoBack]”Med Västerås’ største hotell og vårt kongressenter i samme regi og under samme tak, får vi mulighet til å ytterligere forsterke Västerås som møtedestinasjon”, sier Anki Bengtson, styreleder Aros Congress Center Holding AB

”First Hotels er en av Skandinavias ledende hotellkjeder og vi ser frem til å utvikle hotellet og restaurantene sammen med medarbeiderne på First Hotel Plaza”, sier Tobias Hultberg VD Aros Congress Center Holding.


[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Om First Hotels: 
First Hotels er en av Skandinavias ledende hotellkjeder med 60 unike hoteller med sentral beliggenhet i utvalgte byer i Norge, Sverige og Danmark. Blant hotellene finner du de førsteklasses hotellene First Hotel Grims Grenka i Oslo, First Hotel Reisen i Stockholm og det prisbelønte First Hotel Skt. Petri i København. First Hotels målsetning er å tilby kvalitetsopplevelser og individuelle valg. Alle hotellene er unike i stil, atmosfære og innredning.

www.firsthotels.no

Om Aros Congress Center Holding:
Aros Congress Center Holding eier Aros Congress Center, BEST WESTERN Mälaren Hotel & Konferens, samt BEST WESTERN Hotel Esplanade. Virksomhetene omsetter for SEK 63 mkr, har 57 heltidsansatte og tilbyr komplette møtearrangement i Västerås.
www.acc.se 



For ytterligere informasjon, vennligst kontakt:

· Interim CEO, First Hotels, Bjørnar Tretterud, +47 92 82 61 01, bjornar.tretterud@firsthotels.no
· VD, Aros Congress Center Holding, Tobias Hultberg, +46 70-370 12 06, tobias.hultberg@acc.se
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