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Reklamplats för 4 kr per dag

Kulturtavlorna erbjuder annonsutrymme på de mest befolkade stråken i Stockholms inner- och ytterstad och priset är mycket förmånligt. Tavlorna är reserverade för kulturutövare och bidrar till att invånare, besökare och turister erbjuds ett stort utbud av arrangemang och upplever Stockholm som en levande kulturstad.

Att annonsera på en enkelsidig tavla kostar 4 kr/dag, vilket motsvarar 28 kr/vecka. Tavlorna är placerade kring fokusområden där människor rör sig; mot tunnelbana, buss och kommunikationsplatser och vid infartsvägarna till respektive stadsdel.

Innerstad och ytterstad
Bokningsbara platser finns numera både i innerstaden och i ytterstaden. 

I Västerort har vi våra tavlor i Alvik, Brommaplan, Ulvsundakorset, Vällingby, Spånga, Åkeshov, Islandstorget, Hässelby, Vinsta, Testa, Rinkeby, Kista, Akalla och Hjulsta. 

I Söderort finns tavlorna i Liljeholmen, Årsta, Telefonplan, Västberga, Hägersten, Skärholmen, Bredäng, Sätra, Älvsjö, Enskede, Gullmarsplan, Globen, Bandhagen, Högdalen, Hökarängen, Farsta, Skarpnäck, Bagarmossen, Sköndal och Hammarbyhöjden. 

Bokning
Vi har hårt tryck på bokningarna under årets alla månader, så var gärna ute i god tid vid bokningar och förfrågningar. Vi gör vårt bästa för att ordna plats just den period som passar våra er bäst. Kontakta Maila info@kulturtavlorna.se eller ring 08-643 02 01.
Om Kulturtavlorna  
Kulturtavlorna finns utplacerade på lyktstolpar i Stockholms innerstad. Här kan alla som utövar kultur köpa annonsplats. Bland våra kunder finns stora aktörer som museer och teatrar, men även små gallerier och privata konstutövare. www.kulturtavlorna.se
Vi försöker alltid hitta de bästa platserna så att kulturen kan nå maximalt antal unika kontakter. Idag har vi ca. 200 kunder som kontinuerligt marknadsför sina evenemang på stadens kulturtavlor.

Håll koll på kulturen och vinn biljetter Gilla gärna Kulturtavlorna på Facebook och följ oss här på Mynewsdesk så får du nyheter, tips om kulturevenemang och möjlighet att delta i våra tävlingar.


Presskontakt: Pelle Berg, vd Kulturtavlorna, tel. 070-8621861. pelle@kulturtavlorna.se
Kulturtavlorna, Repslagargatan 17B, 118 46 Stockholm info@kulturtavlorna.se
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