DEURAG 
Neuer Rechtsschutztarif mit Mehrwert

[bookmark: _GoBack](Juli/August 2018) Im Juni 2018 startete die DEURAG Deutsche Rechtsschutz-Versicherung AG, Rechtsschutztochter der SIGNAL IDUNA Gruppe, mit ihrem neuen Tarifwerk 06/2018 durch.

Besonderes Augenmerk legte die DEURAG bei der Produktentwicklung auf die übersichtliche, leicht verständliche Tarifstruktur, einen umfassenden Schutz mit Premiumleistungen und ein überzeugendes Preis-Leistungsverhältnis. 

Neu entwickelt wurde der SB-Bonus, der Schadenfreiheit mit einer fallenden Selbstbeteiligung belohnt. Diese sinkt pro schadenfreies Jahr um 100 Euro – von 400 auf 0 Euro. Nach sechs Jahren in der Selbstbeteiligungsstufe 0 wird für die gesamte weitere Vertragslaufzeit keine Selbstbeteiligung mehr erhoben.

Auch das Produkt Fokus ist neu. Es richtet sich nur an Privatkunden und bietet 100-prozentigen Schutz vor Gericht, ohne Selbstbeteiligung und mit einer Streitschlichtungsoption.

Über DEURAG

DEURAG Deutsche Rechtsschutz-Versicherung AG ist der achtgrößte Rechtsschutzversicherer in Deutschland. Als bundesweiter Spartenversicherer mit Hauptsitz in Wiesbaden setzt die DEURAG seit über 60 Jahren Maßstäbe im Rechtsschutz für Geschäfts- und Privatkunden. Das 100-prozentige Tochterunternehmen der SIGNAL IDUNA Allgemeine Versicherung AG ist für die unabhängigen Vermittler ein starker, zuverlässiger Rechtsschutzpartner. Regelmäßig erreichen die innovativen Produkte und der umfassende Service der DEURAG in Leistungsratings Spitzenpositionen.

