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Rengöringsgelé med Power

Högeffektiv 
Osmo Power-Gel är ett högeffektivt specialrengöringsmedel i geléform. Den gröna gelén som funnits några år på marknaden används för uppfräschning eller borttagning av grånat trä utomhus. Från i sommar finns förutom 0,5 och 2,5 liter också större 5 och 10 liters burkar att beställa i fackhandeln.

Perfekt för trappa, altan, ytterdörr och utemöbler
Applicering på vertikala ytor blir enkel med Osmo Power-Gel, då gelén inte rinner. Den passar speciellt bra för rengöring av utemöbler, altaner, trappor, ytterdörrar, fasadpanel med mera av trä och fungerar även på tryckimpregnerat trä. Efter behandling med gelén återfår grånat trä sitt ljusa, naturliga utseende och kan ytbehandlas på nytt.

Skydda träet efter rengöring 
Gelén appliceras i koncentrat på fuktad träyta och får verka ca. 20 minuter. Ytan skrubbas med Osmo Rotborste med handtag och sköljs av med mycket vatten. När ytan torkat 48 timmar rekommenderas en behandling med lämplig produkt ur Osmos utomhussortiment. Produkten är också perfekt när man vill fräscha upp gammalt trä innan behandling med OrganoWood Träskydd eller Timberguard uteolja.
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