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 21 februari 2018
PRESSMEDDELANDE
Wakeboard-tävlingar inomhus(!) i Allt för sjöns Water Park

Kan du tänka dig en wakeboard-tävling utomhus en härlig junidag? Förmodligen. Kan du tänka dig en wakeboard-tävling inomhus en slaskig marsdag? Kanske inte. Därför är det helt unikt att detta kommer ske på Allt för sjön när tävlingarna SkiMarine JustRide - Best Trick och och Head2Head som arrangeras i Water Park.

Allt för sjön storsatsar på vattensporter med en upplevelsedel – Water Park. Det är den största satsningen som Allt för sjön någonsin gjort. Aktivitetsbassängen är 40 meter lång, 15 meter bred, vattendjup på 90 cm och med en kabel som möjliggör wakeboard-åkning inomhus. Hela området blir beachinspirerat och bassängen fylls med prova-på-aktiviteter, tävlingar och uppvisningar. 

Nu finns alltså chansen att se några riktiga wakeboardstjärnor tävla. Under Allt för sjön blir det två tävlingsdagar. På tisdag 6 mars avgörs SkiMarine JustRide - Best Trick där det bäst genomförde tricket vinner. Till helgen, lördag 10 mars, är det dags för SkiMarine JustRide - Head2Head. Här möter åker varandra, en mot en och går vidare i en stege fram till final för att utse en vinnare. På plats kommer vi ha flera välkända åkare, bland andra kommer wakeboard-åkarna Sandro Furtado Brlenic och Eira Jansson att medverka.

Förutom tävlingar i Water Park blir det prova-på aktiviteter under hela mässan med allt från wakeboard, SUP, electrosurf till brädsegling och jollesegling. För den som vill prova-på i bassängen gäller det att ta med sig badkläderna och att vara simkunnig.

Båtmässan Allt för sjön pågår 3-11 mars på Stockholmsmässan i Älvsjö
OBS! Fredag 2 mars är mässan öppen för press och speciellt inbjudna. 
Följ Allt för sjön för de senaste nyheterna via Instagram och Facebook:
https://www.instagram.com/alltforsjon/
https://www.facebook.com/batmassanalltforsjon/
För mer information besök www.alltforsjon.se eller kontakta:
Hanse Thorslund, projektchef Allt för sjön, hanse.thorslund@stockholmsmassan.se, 08-749 43 85
Liisa Aus, pressansvarig Stockholmsmässan, liisa.aus@stockholmsmassan.se , 08-749 41 53
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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