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Svensk Motion och Fitness/Technogym – årets leverantör i Sverige! 
Svensk Motion och Fitness, som är exklusiv agentur till Technogym och Body Bike i Sverige, har utnämnts till årets leverantör vid Healthy Business Award, prisgalan för svensk träningsindustri. 
Kunder har röstat, folket har röstat, och juryn har följande motivering:

"Det råder inget tvivel om att årets vinnare aktivt och genuint verkar för hela branschens positiva utveckling. Med tydlig ambition att integrera och kombinera innovativ teknik med kvalitativa träningsprodukter har de lyckats att positionera sig på marknaden samtidigt som de bidragit med en ökad kundnytta. Det som kanske ändå utmärker Årets leverantör allra mest är att deras konsekvent professionella bemötande och att deras engagemang hos varje kund, liten som stor, är väldigt starkt även efter leverans."

– Vi är oerhört stolta och tacksamma. Denna utmärkelse kommer att motivera oss och inspirera oss till att göra ett ännu bättre jobb i framtiden. Säger Magnus Filipsson, VD för Svensk Motion och Fitness.

Andra pris som delades ut under galan var bland annat Årets Klubb, där Må bättre i Falun tog hem segern. Årets tillväxtföretag blev Womens Wellness och Årets mest lönsamma klubb är Motionshuset i Uddevalla. Svensk Motion och Fitness/Technogym är leverantör till alla dessa klubbar.
Technogym är världsledande inom design och produktion av modern träningsutrustning och används av mer än 20 miljoner människor. Technogym har inrett över 50 000 träningsanläggningar, 30 000 hotell och över 20 000 vackra hem i mer än 60 länder. Technogym levererar även till ledande sjukgymnastmottagningar, sjukhus, idrottskliniker, rehabiliteringscenter, sport- och hälsocenter.
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För mer information:
Sara Werselius, marknadskoordinator .Telefon: +46(0)8-441 87 51 – Växel: +46(0)8-441 87 80
sara@svenskfitness.se – www.svenskfitness.se  – www.technogym.com
Bilder får användas för fri publicering, mot angivande av byline Foto: Technogym
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