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Spara utrymme - Ny loopmatad skiljeförstärkare och konstantspänningskälla 
Mini Analog familjen med 6,2mm smala isolationsförstärkare från Phoenix Contact har utökats och innehåller numera också en passiv skiljeförstärkare samt en konstantspänningskälla med hög precision.

Mini MCR-SL-UI-LP-NC är en 2-vägs isolerad passiv skiljeförstärkare som drivs av den utgående mA loopen vilket gör det möjligt att ansluta till aktiva ingångskort. Skiljeförstärkaren isolerar, omvandlar och filtrerar analoga signalerna 2 mA…40 mA och 50 mV…30 V, på sekundärsidan ger skiljeförstärkaren en 4-20 mA signal. DIP-switcharna för att konfigurera skiljeförstärkaren nås från modulens sida vilket möjliggör snabb och enkel hantering utan tidskrävande mjukvarukonfiguration. 74 olika insignaler är möjliga, liksom finjustering av nollpunkt och mätområde. 
Mini MCR-SL-CVS-24-5-10-NC är den mest kompakta konstantspänningskällan som finns på marknaden. Modulen ger ut exakta spänningar 2,5 V DC, 5 V DC, 7,5 V DC eller 10 V DC för användning till bl.a matning av potentiometrar. Val av önskad utspänning görs med hjälp av DIP-switchar på modulens sida. Som ingångsspänning accepteras 9,6 V DC…30 V DC, modulen är 2-vägs isolerad vilket innebär att in- och utgång är elektriskt isolerade. 
Dom nya Mini Analog modulerna erbjuder välkända fördelar såsom: låg effektförlust, hög mätnoggrannhet, skruv-eller fjäderkraftanslutningsteknik samt möjlighet att ansluta mot kontrollsystemet med hjälp av färdiga systemkablage.
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