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Invigning med röd matta för att fira 100 % återbruk  

Alla Gästrike återvinnares återvinningscentraler erbjuder nu möjligheten att lämna saker, möbler och elektronik till återbruk. Röda mattan rullas ut på Österfärnebo återvinningscentral den 4/1 för att fira att den sista återbruks-containern är på plats. 

· Att låta sopor få ett längre liv är en viktig del i vårt miljöarbete. Många av de grejer som slängs bort skulle kunna lämnas till återbruk istället. Med insamling till återbruk på alla våra återvinningscentraler gör vi det nu lättare för alla att göra rätt, berättar Eva Johansson, miljöpedagog på Gästrike återvinnare.

På återvinningscentralen i Österfärnebo finns det från och med torsdag den 4 januari en container där du kan lämna saker, prylar och elektronik till återbruk. Biståndsgruppen och Erikshjälpen tar hand om det som samlas in.
Media och kunder är välkomna på invigning och fika 
Torsdag den 4 januari 2018
Klockan 13-15
Åsvägen 53 i Österfärnebo
Media och kunder får inviga återbruks-containern genom att gå på röda mattan, fika och samtala med miljöpedagog och återbruksexperten Eva Johansson från Gästrike återvinnare.
213 ton till återbruk
Att återanvända sina och andras kläder, saker och möbler är bra för miljön. Då behöver vi inte ta nya råvaror från naturen och slipper belasta miljön med tillverkningen av nya saker. Även transporterna blir lokala.

Via Gästrikeregionens återvinningscentraler kunde 213 ton tas tillvara till återbruk under 2016. Utöver det har stora mängder också lämnats in direkt till hjälporganisationer. 
För frågor vänligen kontakta	
Eva Johansson, miljöpedagog Gästrike återvinnare
[bookmark: _GoBack]026-17 82 09, eva.h.johansson@gastrikeatervinnare.se
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