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Sundsvall 11 maj 2011
Arla Foods väljer Bridgestone
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Torben Hansen, Category Manager Logistics & Transport Equipment, Arla Foods
Skandinaviens största mejeriproducent Arla Foods, har tecknat ett nytt däckavtal med Bridgestone för sina flottor i Danmark och Sverige, och har utvidgat avtalet att för första gången omfatta Storbritannien.
Det treåriga avtalet gäller från 1 april 2011 och är baserat på ett kostnad per kilometer-paket för omkring 2000 Arla mjölktankbilar och lastbilar för distribution av mejeriprodukter i de tre länderna.

Bridgestone levererar tjänsten genom sitt Total Fleet Management-system som hjälper åkerier att höja fordonets produktivitet genom att optimera däckets prestanda genom dess hela livslängd.
"Bridgestones däck och tjänster har hjälpt Arla att hålla ett grepp om transportkostnaderna sedan vi började vårt samarbete i Danmark och Sverige under 2006" säger Torben Hansen, Category Manager Logistics & Transport Equipment, Arla Foods. "Dessa effektiviseringar är en viktig anledning till varför vi har förnyat vårt avtal med Bridgestone och utvidgat det till att omfatta Storbritannien."

Med stöd av realtidsövervakning och analys av flottans resultat på respektive marknad och att Bridgestone tillhandahåller Arla med den mest optimala kostnadseffektiva kombinationen av nya och regummerade däck. Dessa produkter, tjänster och system levereras av Bridgestones Truck Point-nätverk - Europas största professionella oberoende servicenätverk - kombinerat med specialisten Bandags nätverk för regummeringar. 

"Bridgestone är glada över att få förtroendet av Arla Foods och att utvidga detta avtal till den stora brittiska marknaden", säger Akihito Ishii, VD för lastbils- och bussregummeringar, Bridgestone Europe. "När det gäller tillhandahållandet av tjänster har vi mycket effektiv kommunikation mellan huvudkontor och arbetet på verkstadsgolvet, som säkerställer att eventuella problem blir lösta på plats."

Arla Foods är ett globalt mejeriföretag som säljer produkter i mer än 100 länder. Företaget har en kooperativ struktur och ägs av mer än 7000 mjölkbönder. Detta skapar en stor flotta av mejerifordon på viktiga marknader.
Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26

Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.
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