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11 februari, 2015
PRESSMEDDELANDE
Årets dyrgrip och Bästa monter utsedda på Antikmässan
Idag offentliggjordes pristagarna av Bästa monter och Årets dyrgrip på Antikmässan, på Stockholmsmässan. Priserna ingår i Collector’s Award, antikbranschens stora pris som är indelat i fem klasser. Priset för Årets dyrgrip vanns av Johan Sjösten Antikhandel och Bästa monter av Thunér Antikhandel.
Till Årets dyrgrip 2015 har Collector’s Award jury utsett en barnstol i form av en baljfåtölj av Ephraim Ståhl 1804 för prinsessan Sophie Wilhelmina (dotter till Gustav IV Adolf). Från Johan Sjösten Antikhandel.
Priset Bästa monter 2015, gick till Thunér Antikhandel med motiveringen: En självsäker, rak och tydlig monter där klassiska antikviteter kommer till sin rätt i en genialiskt enkel form. Här får starka personligheter tala för sig själva, och därmed nå fram till framtidens publik.
Andra föremål som nominerades till priset Årets dyrgrip var dels ett skåp av Carl Hörvik som 1925 vann Grand Prix vid världsutställningen i Paris, och som idag finns hos Modernity, dels ett par ryska bord med förgyllda bronser, marmorskiva och stålben. Finns hos Thunér Antikhandel. 
Övriga tre pristagare i Collector’s Award, Årets antikaffär, Årets nydanare och Årets samlare, presenteras på en speciell galacocktail som hålls den 13 februari.


För mer information kontakta:
Göran Ekberg, projektchef för Antikmässan, 08-749 43 06, goran.ekberg@stockholmsmassan.se 
Catarina Oscarsson, pressansvarig Stockholmsmässan, 08-749 43 66, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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