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Visa europe │informacja prasowa
Do 40% rabatu w serwisie VoD.pl przy płatności kartą Visa
· Płacąc kartą Visa w serwisie VoD.pl, można uzyskać dostęp do premierowych filmów z 10% rabatem, a do pozostałych filmów i seriali – z 40% rabatem
· Zapisując kartę Visa do płatności cyklicznej za usługę VOD+, pierwsze 2 miesiące abonamentu otrzymamy w cenie 1 zł
· Użytkownicy mogą od teraz zapisać kartę w VoD.pl również do płatności jednorazowych
Warszawa, 10 czerwca 2016 r. – Od poniedziałku 6 czerwca br. trwa wspólna promocja Visa z VoD.pl – najpopularniejszym polskim serwisem wideo na żądanie – w ramach której dokonując płatności kartą Visa, konsumenci mogą zyskać atrakcyjne rabaty na filmy i seriale dostępne na VoD.pl. Ze specjalnej oferty można korzystać do 5 lipca br.* Równolegle z promocją serwis poszerzył możliwość zapisywania karty płatniczej – od teraz klienci VoD.pl oprócz zapisania jej do dokonywania płatności cyklicznych za abonament, mogą również korzystać z zapisanej karty jako wygodnej formy płatności za wypożyczanie pojedynczych filmów i seriali.
Użytkownicy VoD.pl, którzy w okresie trwania promocji zdecydują się jednorazowo skorzystać z serwisu i dokonać płatności kartą Visa, otrzymają 10% rabatu na filmy premierowe oraz aż 40% rabatu na pozostałe filmy i seriale. Z kolei użytkownicy, którzy będą chcieli wykupić stały dostęp do serwisu poprzez usługę VOD+, dokonując płatności swoją kartą Visa pierwsze 2 miesiące abonamentu otrzymają w cenie 1 zł.

„Bardzo cieszymy się, że każdy z 20 milionów użytkowników Onetu ma szansę skorzystać z tej wyjątkowej promocji, płacąc kartą Visa za wybrane filmy w serwisie VoD.pl. Korzystanie z karty płatniczej jest obecnie jednym z najprostszych i najbezpieczniejszych sposobów płacenia w internecie, dlatego wspólnie z Visa promujemy go wśród naszych użytkowników. Chcąc zwiększyć wygodę klientów płacących tą drogą, zdecydowaliśmy się na umożliwienie im zapisania karty w serwisie VoD.pl także dla płatności jednorazowych” – komentuje Marcin Hajek, Dyrektor VoD.pl w Grupie Onet.
„Kupowanie treści wideo na żądanie zyskuje w Polsce coraz większą popularność, podobnie jak płatności kartami Visa w e-commerce. VoD.pl jest największym tego typu serwisem w Polsce, dlatego liczymy na duże zainteresowanie wspólną promocją” – komentuje Jakub Kiwior, dyrektor ds. rozwoju biznesu i marketingu w regionie Europy Środkowo-Wschodniej, Visa Europe. „Dzięki promocji użytkownicy serwisu zyskują nowe możliwości na kilku płaszczyznach – od tańszego dostępu do treści, w tym premier, poprzez stały abonament w promocyjnej cenie, aż po możliwość zapisania swojej karty w VoD.pl niezależnie od wyboru usługi, dzięki czemu będą mogli dokonywać kolejnych płatności w błyskawicznym tempie” – dodaje Jakub Kiwior.

Działania marketingowe informujące o promocji będą prowadzone poprzez serwis VoD.pl oraz portal Onet.pl, który jest właścicielem serwisu.

Szczegółowy regulamin promocji dostępny jest pod adresem: http://vod.pl/visa
* lub do wyczerpania puli zniżek o wartości wynoszącej łącznie 50 000 złotych.

– koniec –
Visa Europe

Visa Europe, organizacja zajmująca się technologiami płatniczymi, stanowi własność instytucji członkowskich – banków oraz innych firm świadczących usługi płatnicze z 38 krajów, które sprawują nadzór nad jej zarządem. 

Visa Europe znajduje się w samym centrum ekosystemu płatności, dostarczając usługi oraz infrastrukturę, które umożliwiają dokonywanie płatności elektronicznych milionom konsumentów, firm i instytucji sektora publicznego w Europie. Instytucje członkowskie Visa Europe zajmują się wydawnictwem kart płatniczych i świadczeniem usług akceptacji kart na rzecz detalistów, a także ustalają poziom opłat pobieranych od użytkowników kart i punktów usługowo-handlowych. Visa Europe jest również największym w Europie dostawcą usług przetwarzania danych transakcji, który obsługuje ponad 18 miliardów transakcji rocznie.

W Europie zostało wydanych ponad 500 milionów kart Visa, którymi jest już opłacane jedno na każde 6 euro wydawane w Europie na konsumpcję. Całkowita wartość transakcji z użyciem kart Visa w całej Europie przekracza poziom 2 bilionów euro rocznie, z czego płatności w punktach handlowo-usługowych wynoszą 1,5 biliona euro.

Organizacja Visa Europe jest niezależną firmą posiadającą wyłączną, nieodwołalną i nieograniczoną w czasie licencję na posługiwanie się marką Visa na obszarze Europy. Visa Europe współpracuje z Visa Inc. na rzecz wzajemnej globalnej akceptacji na obszarze ponad 200 krajów i terytoriów.
Strona internetowa: www.visaeurope.com; Twitter: @VisaEuropeNews
Visa Europe w Polsce – strona internetowa: www.visa.pl; Twitter: @VisaEurope_PL
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