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Onsdag 23 januari 2019, Stockholm



Avtal med ICC:s Skiljedomsstol ska förbättra företagsklimatet och stärka tvistlösningssytemet i Georgien 

Ett nytt samförståndsavtal, MoU, mellan Georgiens regering och ICCs Skiljedomstol ska stärka tvistlösningssystemet i landet och främja dess företagsklimat. Genom avtalet har parterna enats om att främja användandet av ICC:s globalt erkända tvistlösningstjänster i Georgien. Bland annat ska ICC, med stöd av den georgiska regeringen, genomföra olika insatser för utbildning och marknadsföring, vilket kommer att öka kunskapen om skiljeförfaranden såväl i nationellt som i regionen i stort. 

Det är Alexis Mourre, ordförande för ICCs Skiljedomstol, och Thea Tsulukiani, Georgiens justitieminister, som undertecknat avtalet. Kombinerat med stödet från Georgiens regering kommer avtalet inte bara att förbättra förtroendet för skiljedom och alternativa tvistlösningsmekanismer, utan också stärka Georgiens profil som regionens centrum för tvistlösning.

Susanna Zeko, Generalsekreterare, ICC Sweden:
En viktig faktor för ICC:s beslut att ingå avtalet med Georgien är landets geografiskt viktiga position längs med Belt and Road, det kinesiska infrastruktur- och investeringsprojekt som sträcker sig mellan Asien, Afrika och Europa. 

Margi Mataj, Policy Manager på ICC Sweden: 
Det här avtalet är ytterligare ett exempel på ICCs ambition att expandera och synliggöra ICC:s Skiljedomstol i nya regioner. Nyligen har man även upprättat en grupp som ska koordinera ICC:s tillväxt och växande utbud av aktiviteter på den afrikanska kontinenten.



Kontaktperson: Kajsa Persson-Berg, Communication Manager, ICC Sweden, kajsa.persson-berg@icc.se, tel. 0761037878 

Bakgrund om Internationella Handelskammaren (ICC) 
[bookmark: _GoBack]ICC bildades 1919, efter Första världskrigets slut, av de s.k. Merchants for Peace, en grupp handelsmän, de s.k. Merchants for peace, som agerade i övertygelsen att starkare kommersiella relationer över landsgränser skulle minska risken för krig och väpnade konflikter. Idag är ICC världens största näringslivsorganisation, med verksamhet i över 100 länder. Organisationen utgör en global röst för näringslivet, bland annat i FN och WTO. ICC arbetar med tvistlösning genom en av världens största skiljedomstolar, ICC Court of Arbitration. ICC arbetar även för att underlätta internationell handel genom att utveckla verktyg för företags självreglering. Ett av de mest kända är ICC:s Regler för etik i reklam och marknadskommunikation, som i Sverige används av Reklamombudsmannen i deras granskningar. Läs mer här
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