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Niklas Adamsson – nyfiken och orädd testspecialist med en ständig blick mot drömmar och mål

I syfte att matcha kundernas behov inom kvalitetssäkring och stärka vår kompetens anställer AddQ Consulting nu Niklas Adamsson.
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Niklas är en nyfiken och positiv testare som lever efter devisen ”Dröm som om du skulle leva för evigt. Lev som om du skulle dö imorgon”. Han har jobbat tillsammans med många olika företag i flera olika branscher men det är inom media som han trivs som allra bäst om du frågar honom själv. 

Niklas anser sig även vara en lagspelare som trivs bäst med att jobba med andra mot ett givet mål vilket oftast visar sig vara receptet för att nå ett lyckat resultat.
 
Det som lockade Niklas att komma över till AddQ var det stora fokus inom test och kvalitet, samt den höga kunskapsnivån som finns inom dessa områden på företaget. På fritiden försöker Niklas göra så mycket som möjligt med drömmarna som ständiga ledstjärnor.

Vi välkomnar Niklas Adamsson till oss på AddQ!

För ytterligare frågor, vänligen kontakta:
Anna Andrae, konsultchef på AddQ Consulting, +46 (70) 536 96 35
Niklas Adamsson, konsult på AddQ Consulting, +46 (8) 501 108 90
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk249256497]AddQ erbjuder specialiserade konsulter, tjänster och utbildningar inom test och kvalitetssäkring, test- och mätsystemutveckling samt effektivisering. Vi erbjuder färdigförpackade tjänster och lösningar för förbättring och effektivisering som skapar affärsnytta för våra kunder. Koncernen har ca 100 medarbetare i Stockholm och Göteborg.
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