Världens bästa landslag laddar på Dundret
Den alpina World Cup premiären i Levi närmar sig och ett flertal av de största stjärnorna samlas på Dundret i Gällivare för att förbereda sig inför årets World Cup säsong. Österrikes, Tysklands och Sveriges alpina landslag är inbokade på Dundret. Det betyder att de alpina superstjärnorna Marcel Hirscher, Felix Neureuther, Frida Hansdotter och Mattias Hargin kommer alla att förlägga årets försäsongsträning till Gällivare. 
[bookmark: _GoBack]Det är inför World Cup premiären i Levi den 14 november som de alpina landslagen ligger på Dundret och slipar formen, men även efter tävlingarna kommer ett stort antal alpina lag att finnas på plats i Gällivare. Den 21-22 november arrangeras internationella FIS tävlingar i storslalom på Dundret och tävlingarna lockar stora internationella startfält av åkare som ligger just under världscupnivå.
Inför skidsäsongen har Dundret investerat 50 miljoner kronor i en ny 6-stolslift, Dundret Express, som höjer standarden för skidåkarna men underlättar också snöproduktionen för en tidig säsongstart. Liften kommer att vara klar till årets skidsäsong och är den enda i sitt slag norr om Åre.
-Vi ser detta som ett kvitto på att de satsningar och det hårda arbete vi gör ger frukt. Dundret Express, har helt klart ökat attraktionen bland de alpina landslagen berättar Tommy Niva, VD på Dundret.
Även längdlandslagen kommer till Gällivare. USA, Kanada, Tjeckien, Polen, Slovakien och Sydkorea har bokat in sig för flera veckors träning runt Dundret tidigt i november.
Snösäkerheten och ett flertal genomförda världscuparrangemang har etablerat Dundret och spåren runt Hellnerstadion bland världens längdlandslag. Av de sex längdlandslagen har flertalet bokat en tre veckors vistelse i Gällivare. Dessutom förs dialog med ytterligare landslag.
-Att många längdlandslag väljer Gällivare för sin försäsongsträning är väldigt positivt. Det innebär att även vår egen tävling, Gällivarepremiären helgen den 21-22 november, kan komma att ha ett 50-tal världscupåkare på startlinjen, kommenterar Stefan Nieminen, SportEvent Gällivare Lapland.
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