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Kentima lanserar version 5.4 av Ethiris®

Nu lanserar Kentima en ny version av Ethiris®, en flexibel och kraftfull mjukvara för kameraövervakning. Olika standarder underlättar projektering och skapar flexibla och kostnadseffektiva system. Kentima var tidigt ute med sitt stöd för OPC. Den nya versionen av Ethiris® har nu även stöd för ONVIF, vilket innebär en betydande ökning av antalet kameramodeller som kan användas tillsammans med Ethiris®.
”Med det nya stödet för ONVIF i Ethiris® ser vi stora möjligheter att erbjuda våra kunder ett avancerat kamerasystem med kameror som är optimerade för den aktuella anläggningen.”, säger Jonathan Berglund, Produktchef CCTV, Bravida Fire & Security.

I ett modernt samhälle är många på språng i sitt dagliga arbete och mobilitet har blivit en viktig ingrediens i gemene mans vardag. I samband med Ethiris® version 5.4 lanserar Kentima därför även Ethiris® Mobile. Ethiris® Mobile är en app för Android som ger användaren möjlighet att övervaka sina Ethirisanläggningar via mobilen.

”Det är många av våra kunder som efterlyser en app för Ethiris®. Vi är därför mycket glada att nu kunna ge dem ett positivt besked. Ethiris® Mobile kommer att ge kunderna den frihet de efterfrågar.”, säger Thomas Walldof, Projektspecialist, Teletec Connect.

Ethiris® 5.4 innebär också nyheter för den internationella marknaden och för de företag som har verksamhet utanför Sveriges gränser. För att möta marknadens behov har vi tagit fram ett utökat språkstöd i nya Ethiris®. Både Ethiris® Client och Ethiris® Admin finns nu tillgängliga på svenska, engelska och tyska. Aktuellt språk i Ethiris® väljs automatiskt vid första start, baserat på aktuellt språk i operativsystemet. Operatören kan också manuellt byta språk under drift. Nya språk kommer att läggas till efterhand.
Prestanda är alltid en viktig parameter, inte minst i ett kamerasystem där stora datamängder bearbetas. I Ethiris® 5.4 finns nya optimeringar som ökar antalet bilder per sekund som kan visas live i klienten. Antalet samtidiga vyer som kan visas i videospelaren har vi också ökat från 4 till 16.

För att ge maximal tillförlitlighet och flexibilitet är Ethiris® behörighetssystem baserat på Windows behörighetssystem. Nytt för Ethiris® version 5.4 är att man kan sätta specifika behörighetskrav för olika typer av klienter i Ethiris®, såsom Ethiris® Client och Ethiris® Mobile. Detta ger möjlighet att avgöra vilka personer som ska ha rättigheter att titta på livebilder via en vanlig klient och/eller via mobilen.
På Kentima arbetar vi hårt för att förenkla och effektivisera arbetet för våra kunder. Ett steg i den riktningen är att man i Ethiris® Admin numera kan kopiera inställningar från en kamera till en annan. Det innebär att man kan definiera en kamera med generella inställningar, som man sedan kopierar i önskat antal för att endast behöva ändra namn och IP-adress på de kopierade kamerorna. Samtliga underliggande inställningar, såsom lagring, säkerhet och rörelsedetekteringar följer med vid kopiering.

För mer information vänligen kontakta:

Peter Andersson, Produktchef Ethiris®
E-post: peter.andersson@kentima.se
Telefon: +46 (0)46 25 17 02

Om Kentima

Kentima utvecklar avancerade produkter för automations- och säkerhetsbranschen. I branscherna ställs mycket höga krav på tillförlitlighet, funktionalitet och integrationsmöjligheter vilket även ställer höga krav på oss som produktutvecklande företag. Vår höga kvalitet återspeglas i de unika, kostnadseffektiva och flexibla produkter vi utvecklar och levererar.

Vår affärsidé är att utveckla, tillverka och sälja högkvalitativa produkter som har möjlighet att kommunicera mot olika system för att därefter visualisera, lagra, övervaka och behandla information och bilder. Vår försäljning sker främst via distributörer och återförsäljare.
Våra produktområden:
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 HMI/SCADA system, WideQuick®
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 Mjukvaror för kameraövervakning, Ethiris®
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 Industridatorer, Oe
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