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Framtiden slår rekord! 
Växer så det knakar på flera håll och kanter

Ett av Sveriges snabbast växande företag slår nu rekord i antal nya ramavtal och nyanställningar under en och samma månad. Framtiden fortsätter att växa och blir ännu större, både i form av fler anställda och större lokaler. 

[bookmark: _GoBack]”Jag är oerhört stolt över det jobb vi gör tillsammans och att vi ständigt utvecklas och växer som företag.” säger Marcus Hökenklo, en av Framtidens två VD:ar och grundare. ”Vårt gemensamma mål är att vara bäst på det vi gör och det här är ett bra betyg på att det vi gör är rätt saker”.

Framtiden växer på flera sätt
Under augusti anställdes hela elva nya säljare runt om i Sverige och rekrytering av två nya nyckeltjänster till vårt huvudkontor i Jönköping är i full gång. Då företaget hela tiden blir fler till antalet, behövs också större lokaler. Kontoren på fyra av sju orter utökas och blir större för att kunna få plats, varav Jönköpingskontoret till och med fördubblas till ytan. 

”Det känns fantastiskt kul att hela tiden kunna växa i den takt vi gör. I och med vår expansion krävs också nya yrkesroller inom företaget, denna gång i form av IT-ansvarig och HR-ansvarig. Att gå från två till nästan 500 personer (varav 400 konsulter) anställda på Framtiden på tio år, tycker jag är en fantastisk utveckling”. Vårt mål är att under nästa år vara över 100 internt anställda.” säger Fredrick Carlsson, VD och grundare. 

Rekordmånga nya ramavtal
Framtiden har under augusti tecknat rekordmånga nya ramavtal, hela åtta stycken. Bland dessa märks samhällsbyggnadsföretaget Tyréns AB som omsätter nästan 1,5 miljarder kronor samt Avensia AB som är ledande i Sverige inom kraftfulla e-handelslösningar och som under förra året omsatte över 100 miljoner kronor. Ramavtal har även tecknats med elektronikföretaget NOTE Lund med en omsättning på strax över 130 miljoner kronor. Ett annat stort samarbetsavtal som har tecknats är med Saab Sverige. De nya avtalen kan komma att generera upp mot tio miljoner kronor kommande 12 månader.

”Vi värdesätter våra kunder och strävar alltid efter att kunden ska vara nöjd. Det känns otroligt roligt att så stora företag väljer oss som samarbetspartner. Att även slå rekord med antalet tecknade ramavtal känns fantastiskt kul. Det tyder på ett stort förtroende från våra kunder.” avslutar Fredrick Carlsson.

Om Framtiden AB
Framtiden strävar efter att vara Sveriges bästa leverantör av Unga Talanger i världsklass. Framtiden finns på sju orter i Sverige och är ett av Sveriges snabbast växande företag.

För vidare kommentarer och intervjuer kontakta gärna:
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