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Nu startar gymnasievalet
I dag startar valet till gymnasieskolan. Cirka 4 000 Malmöungdomar gör sitt val under ansökningsperioden som pågår t o m den 1 februari. Det är ett stort och ofta svårt beslut. Vad är viktigt att tänka på när man gör sitt val?
För sjätte året görs ansökan till gymnasieskolan via webben. Samtliga elever i år 9 i Malmö har fått användarnamn och lösenord hemskickade. Därutöver beräknas cirka 1 000 elever inom Individuella programmet söka till gymnasieskolans nationella och specialutformade program.
Det är ingen enkel sak att välja utbildning och yrke. Vi har gjort en checklista där vi tipsar om några saker som är viktiga att tänka på.
Välj efter intresse

Det här handlar inte om vad familjen eller kompisarna tycker. Ditt val till gymnasieskolan gäller dig och din framtid. För att du ska trivas på din skola och lyckas med dina studier är det viktigt att du väljer en utbildning som du verkligen är intresserad av. Det är också viktigt att du gör flera val, då det inte är säkert att du kommer in på ditt förstahandsval.
Jämför skolorna
Aldrig förr har det funnits så många gymnasieutbildningar att välja mellan. Det kan vara svårt att ”se skogen för alla träden”. Men det finns hjälp att få. Besök Skolverkets webbportal www.utbildningsinfo.se. Där kan du göra jämförelser mellan olika skolor.
Gå på Öppet hus

Ett väl underbyggt val av skola och utbildning bygger på både fakta och känsla. Ett utmärkt sätt att bekanta sig med skolan och utbildningen är att besöka Öppet hus. De flesta av Malmö stads gymnasieskolor anordnar Öppet hus i januari, för datum och klockslag se www.malmo.se/gymnasieskolor
Undersök dina möjligheter att slutföra utbildningen
Funderar du på att välja en fristående skola? Då är det viktigt att du och dina föräldrar undersöker skolans långsiktiga ekonomiska ställning. Om skolans ägare går i konkurs eller beslutar om nedläggning kan du mista din utbildningsplats. Då är det inte säkert att du kan erbjudas plats på en annan skola eller tillgodoräkna dig alla de kurser du läst. I värsta fall får du söka på nytt.

Om du väljer ett specialutformat program får du en unik utbildning. Nackdelen är att det är svårt att byta skola eller studieort under studietiden. Eftersom utbildningen inte finns på din nya studieort måste du byta program. Det kan innebära att du måste gå om ett år eller läsa in kurser. 
Prata med din vägledare
Utnyttja de resurser som finns på din skola. Din studie- och yrkesvägledare vet vilka krav som ställs och kan tipsa om vad som passar just dig. Vid frågor om ansökan, kontakta ansökningsjouren, tel 040-34 09 50 (öppen 8/1–1/2 kl 16-18).
Tänk stort
Utnyttja de möjligheter som finns – inte bara i din hemkommun. Från och med 2009 har vi fritt sök i hela Skåne. Alla sökande konkurrerar på samma villkor om platserna. Malmö stad betalar dina resor om du har mer än 6 km till skolan. Men du får vara beredd på att det kan vara jobbigt att pendla långa sträckor under flera år. Väljer du att bo på studieorten kan du få ersättning för en del av dina kostnader. Som elev på en kommunal skola i annan kommun får du inackorderingsbidrag från Malmö stad. Om du studerar på friskola i annan kommun kan inackorderingsbidrag beviljas från CSN. Kolla med CSN vad som gäller innan du gör ditt val!

Tänk på behörigheten till högskolan
Från och med 2010 gäller nya antagningsregler till högskolan. Du kan få högre meritvärde om du valt att läsa t ex moderna språk och fördjupningskurser i t ex matematik och engelska. Kolla upp vad skolorna har att erbjuda.
För mer information kontakta:

Ann-Sofie Nordh, chef för gymnasieintagningen, 040-34 21 41

Malmö den 8 januari 2009
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