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Engagerade spelnördar och speldesigners – var är ni? 
Destination Halmstad efterlyser nu gamers, Cosplay-aktörer och speldesigners. Vi vill hitta de som brinner för gaming i alla dess former och som kan verka som ambassadörer för Game Masters - the Exhibition. 

Tomas Pettersson, känd kulturpersonlighet i Halmstad, är spelentusiast och har sparat alla sina tv-spelskonsoler sedan 8-bits Nintendo. Vi söker just fler personer som Tomas, personligheter som du inte visste eller trodde var engagerade i tv -och dataspel. 
Ett urval av ambassadörerna kommer bli inbjudna till olika aktiviteter, så som invigningen av utställningen. Vi behöver hjälp av dig som engagerad spelentusiast att sprida spelglädjen i Sverige. Känner du en spelnörd som du vill tipsa om, eller är du själv en blivande ambassadör? Hör av dig!
Vad är Game Masters?
Game Masters är en prisbelönt internationell utställning från Australien med spel från 1970-talet till i dag. Prova över 100 datorspel, möt fler än 35 designers i digitala djupintervjuer och följ spelens historia. Upplev spelvärlden med familjen, vänner och gamers. Alla spelen ingår i biljettpriset och du kan spela dem live. 
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