Lion Alpin inleder samarbete med Fjällkonferens 

Lion Alpin kommer genom samarbetet med Fjällkonferens till den kommande vintern erbjuda skräddarsydda konferensresor till Alperna. 

- Fjällkonferens är experter på konferensresor och deras kompetenta projektledare vet vad som är viktigt för att sy ihop en lyckad helhetsupplevelse för företag, säger Rickard Rosgren, Försäljningschef Lion Alpin.

Fjällkonferens utökar i och med samarbetet sitt utbud av konferensorter med Schladming och Wagrain i Österrike där konferensgästerna kommer att bo på Lion Alpins egna hotell. 

[bookmark: _GoBack]Intresset för att konferera i Alperna växer och med dagens utbud av flygavgångar från Sverige har Alperna aldrig varit närmare. Både Wagrain och Schladming är strategiskt placerade med en kort transfertid från flygplatsen.

- Fjällkonferens kan utveckla Lion Alpins utbud och bidra med skräddarsydda möten och events till deras kunder samt erbjuda ett unikt konferensservicekoncept där alla grupper har sin projektledare före, under och efter arrangemanget. Vi tror att kombinationen av Lion Alpins kunskap om orterna och vår erfarenhet av konferensarrangemang kan bli ett oerhört lyckat koncept, säger Mikael Håland, VD, Fjällkonferens.

För mer information, kontakta
Rickard Rosgren, Försäljningschef Lion Alpin
rickard@lionalpin.se eller 031-75 95 558



Lion Alpin startades i början på 80-talet och är idag en del av Skandinaviens största alpresebyrå, koncernen SkiGroup. Vi erbjuder skräddarsydda och unika paketresor till familjer, grupper och par. Våra skidresor går till Alperna i Österrike, Italien och Schweiz. 

Fjällkonferens startade i Sälen 1999 och är idag Skandinaviens största konferensarrangörer i fjällen. Vi skräddarsyr konferensarrangemang till grupper och företag och hjälper till med allt från ax till limpa. Fjällkonferens finns i Sälen, Åre, Vemdalen, Säfsen, Romme, Hemsedal, Trysil och nu även i Wagrain och Schladming i Österrike.

