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Hotel Tylösand satsar på magi och illusioner i världsklass julen 2008

”A Magic Christmas” är namnet på årets julbordsshow på Hotel Tylösand. Magikern och illusionisten Daniel Kane fyller vår stora festsal Hall of Fame med en stämningsfull atmosfär. Hemlagat halländskt julbord med illusioner i världsklass serveras. 

Sommarpulsen har knappast hunnit lägga sig innan det smids julplaner på Hotel Tylösand. Årets julbordsshow blir ”A Magic Christmas” Underhållning tillsammans med julbord ger en extra festlig julfest för såväl företag som övriga gäster. Tillsammans med magikern Daniel Kane presenterar Hotel Tylösand en traditionell men samtidigt magisk julbordsupplevelse värd att minnas.

”Ingen tidpunkt på året är väl bättre att samla arbetskolleger, vänner och bekanta för trevlig samvaro än tiden runt jul. Det känns härligt att kunna presentera ett spännande och annorlunda alternativ” säger Elisabeth Haglund, VD på Hotel Tylösand.

Illusioner i världsklass presenteras med stämningsfull musik, humor, charm och delar där gästerna själva får medverka och ha kul. Dekor, rekvisita, ljud och ljus skall samverka för att skapa en helhet i decembermörkret. Skratt, vänskap och magisk lekfullhet kommer att stå i fokus dessa kvällar.

Daniel Kane är en ung trollkarl och underhållare som uppträder över hela Norden med sin egna stil av magi. Daniel började med magi vid en ålder av sju år, och han har under de senaste 15 åren skapat sin egna unika stil inom magin – Kane Magic. Han blandar modern visuell magi med klassisk magi, han lägger till sin egna speciella humor, modern musik och binder ihop det med en scennärvaro som är nästintill oslagbar. En framtidens magiker!

För pressbilder och mer information om Daniel Kane www.danielkane.net

För mer information om ”A Magic Christmas” kontakta Vd Elisabeth Haglund tel.035-305 02 eller via e-post: elisabeth.h@tylosand.se

