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Pressmeddelande 15 april 2015

Skoteravslutning i Tänndalen
Tänndalen och tidningen Snowmobile Adventures har åter äran att inbjuda till årets skoteravslutning i Europas bästa skoterledsystem. Den 17-18 april blir det jippon, tävlingar och mässområde i snösäkra Tänndalen.
Tänndalen är en del av ett fantastiskt skoterområde och att för tredje året får arrangera en riktig avslutning känns fantastiskt bra – säger Peter Jonasson, anläggningschef i Tänndalen. 
I år som tidigare år kan vi stolt erbjuda samtliga Roadshows av modellprogram 2016, ett unikt tillfälle i Sverige att jämföra och testa nästa år modeller på ett och samma mässområde.
På mässområdet som omfattar ett 25-tal utställare finns utöver de största skoterleverantörerna även tillbehör, bilmärken och släpvagnar på plats.
Under hela helgen blir det tävlingar och jippon, både för elit och amatör. Hamra Hillcross, Hamra Speed Race och veteranskoterträff med cruising är några av aktiviteterna. Allt detta kryddas av underhållning från Jämtland, Smalare än Thord spelar både på after skoter och nattklubben.
[bookmark: _GoBack]Pister och längdspår är förstås öppna och det blir full aktivitet på hela anläggningen som är fylld av fart och fläkt.

För mer information:
Peter Jonasson, anläggningschef Tänndalen, tel: 070-664 11 84, peter.jonasson@tanndalen.com
Läs mer om programmet på www.tanndalen.se/skoter


Tänndalen är en del av Grönklittsgruppen, ett av Sveriges snabbast växande turismföretag. Grönklittsgruppen omfattar följande anläggningar inom camping, temaparker och skidanläggningar: Orsa Grönklitt, Orsa Rovdjurspark, Orsa Camping, Orsa Bowling, Rättviks Camping, Siljansbadets Camping, Grännastrandens Camping, Sagolandet Tomteland, Tänndalen och Mora Parken. 
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