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Pressmeddelande

Stockholm, 2007-10-12 08:30
Nu släcks det analoga tv-nätet i Skåne och Blekinge

– välj rätt abonnemang och spara pengar!
Nu på måndag den 15 oktober 2007 övergår Skåne och Blekinge till enbart marksänd digital-tv. Övergången till digital-tv påverkar de som tar emot tv-sändningar via vanlig antenn, vare sig det är i hemmet, sommarstugan, båten eller husvagnen. Däremot påverkas inte de som idag tittar på tv via parabol eller som har kabel- eller bredbands-tv.

Berörda hushåll i Skåne och Blekinge måste i dagarna välja nytt digital-tv abonnemang. Väldigt många av de som redan har valt digital-tv abonnemang betalar för fler kanaler än de egentligen använder. Det är inte ovanligt att man betalar för stora paket med upp till 60 kanaler, medan man egentligen bara tittar på de kanaler som ingår i standardpaketen.

På Compricer.se kan man som konsument enkelt jämföra pris och innehåll i de olika kanalpaket som digital-tv operatörerna erbjuder. Tjänsten, som omfattar merparten av Sveriges alla operatörers erbjudanden, uppdateras dagligen och är helt gratis att använda för konsumenterna.
”På Compricer.se får man som ny digital-tv kund en bra översikt av marknaden, och av vilka kanalpaket som ger mest tv, för minst pengar”, säger Martin Hammar, produktchef för digital-tv tjänsten på Compricer.se.

”Det kan vara stora prisskillnader mellan olika operatörer, det är inte ovanligt att priset kan skilja närmare 2.000 kr per år för ungefär samma kanalutbud. Det gäller för alla nya digital-tv användare att hitta rätt bolag med rätt erbjudande och det kan vara en bra idé att se över hela erbjudandet och att välja rätt redan från början”, avslutar Martin Hammar.
 Jämför kanalutbud och priser på www.compricer.se/digital-tv/

För ytterligare information, kontakta:

Martin Hammar, produktchef telekom, Compricer.se
Tel. 08-586 122 76, mail martin@compricer.se
Jakob Tolleryd, VD, Compricer.se

Tel. 08-586 122 70, mail jakob@compricer.se
Compricer.se är Sveriges störste jämförelsetjänst för privatekonomi. På Compricer.se kan du som konsument enkelt jämföra pris och villkor på bolån, privatlån, sparande, aktiehandel, kreditkort, bredband, digital-tv, telefoni, el och försäkringar.
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