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Cygate utökar sin molnportfölj med säker lagring via svenska Storegate. 

[bookmark: _GoBack]Cygate, en del av Telia utökar sin molnportfölj med säker lagring. 
GDPR har inneburit att allt fler företag ställer krav på att företagets filer lagras i Europa och i vissa fall till och med i Sverige. Med den nya amerikanska lagen ”Cloud Act” blir det dessutom helt avgörande vilken leverantör svenska företag väljer för att undvika utländska myndigheters möjlighet att komma åt lagrad information.  Därför erbjuder nu Cygate sina kunder Storegates tjänster som en del i sitt tjänsteutbud för lokala molntjänster.


I samband med att EU:s Dataskyddsförordning trädde i kraft tidigare i år fick många företag och organisationer upp ögonen för hur deras information hanterades. Därmed ökade även behovet av lokalproducerade molntjänster för lagring av data inom Sveriges gränser. Därför erbjuder Cygate nu sina och Telias företagskunder säker lagring i Storgates svenska molntjänst.

- Idag finns en stor efterfrågan på en juridiskt korrekt och säker hantering av affärs-data. Här kan Cygate redan sedan tidigare erbjuda ett stort utbud av tjänster samt egna datahallar för lagring och hantering av våra kunders information på ett mer skräddarsytt sätt. Med Storegate kan vi även erbjuda helsvenska molntjänster för att säkra, lagra och dela filer till de kunder som ställer dessa krav.” säger Patrik Holmqvist, affärsområdesansvarig för Hybrid IT på Cygate.

- Med Storegate får Cygates kunder tillgång till en helsvensk molntjänst för att lagra, dela, komma åt och samarbeta med filer, vilket är ganska unikt säger Matz Karlsson VD på Storegate AB. Detta eftersom Storegate utvecklar sina tjänster på egen plattform och därför som svenskt bolag lyder under svensk lag. Dessutom lagras alla filer i våra egna servrar som finns i datahallar placerade i Sverige hos vår partner Telia Carrier. Att vi har en egen plattform innebär också att vi kan erbjuda kundanpassade molntjänster för att säkra, lagra och dela filer. Rätt unikt det också avslutar Matz Karlsson. 



För mer information:
Fredrik Saxholm, +46 72 509 85 75, fredrik.saxholm@cygate.se

Mer om tjänsterna: https://www.cygate.se/it-som-tjanst/infrastruktur-som-tjanst/lagring-som-tjanst/storegate-molnlagring/

Cygate bildbank: http://www.cygate.se/press/bildbank/ 


OM STOREGATE AB
Storegate erbjuder ett brett utbud av enkla molntjänster som gör det möjligt för företag och privatpersoner att säkra, lagra, komma åt, dela och samarbeta med digital information var som helst, när som helst. Storegate AB är ett svenskt företag som tror på att behovet av sekretess och integritet i framtiden kommer att växa. Vi drivs därför av att kunna möta och överträffa framtidens behov och säkerhetskrav inom datalagring i Sverige. Systemen för lagring är placerade i Sverige och regleras därmed under svensk lag. Det gör det väsentligt mycket enklare för svenska företag när det gäller GDPR och den nya amerikanska lagen Clod Act. Storegate grundades 2003 och ägs, utöver management, av riskkapitalbolagen Industrifonden, Servisen, T-bolaget, Aggregate Media och Sparbanken i Karlshamns Näringslivsstiftelse. För mer information, se mer på www.storegate.se

OM CYGATE
Cygate är ett svenskt IT-företag med styrka och flexibilitet. Tack vare vår långa erfarenhet, vårt personliga engagemang och inte minst vår passion till allt som stavas IT är du trygg hos oss. Vi är en del av Telia och på Sveriges största nät kan vi erbjuda lokalproducerade och skräddarsydda IT-tjänster med både bredd och spets för att hjälpa dig att förverkliga dina idéer. Våra 750 medarbetare på 20 orter i Sverige gör det möjligt.

OM CLOUD Act
Den 23 mars 2018 trädde en ny amerikansk lag i kraft, CLOUD Act (Clarifying Overseas Use of Data), som innebär att amerikanska myndigheter ska ges tillgång till data som lagrats på amerikanska molntjänster, även om denna lagras utomlands, och att amerikanska molntjänster därmed inte kan vägra lämna ut sådana data.
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