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Det ska va’ kul att ha barn i stan

Antalet barn i Stockholms innerstad har tredubblats sedan 1980, och en tredjedel av alla 
64 000 stockholmare mellan noll och fem år bor idag innanför tullarna (USK: Hela staden Inre staden). Stockholms stad är så populärt för barnfamiljer att staden behövt öppna en förskoleavdelning varannan arbetsdag, och enligt alla prognoser kommer denna trend att hålla i sig. Detta är helt fantastiskt!

Förr sa man att det inte var värt att bo kvar i stan när man fick barn. Nu säger barnfamiljer allt oftare, att det är dags att flytta till stan. Närheten till vänner, levande parker, förstklassigt barnkulturliv, bra barnomsorg och vackra stadsmiljöer gör stadslivet allt mer attraktivt för barnfamiljer. 

För oss i Folkpartiet är detta en stor framgång, och ett viktigt steg i utvecklingen av en modern storstad, och något som mycket få andra storstäder har klarat av. Men för att utvecklingen ska fortsätta måste stadens insatser för barnfamiljer fortsätta att förbättras. Vår förhoppning med detta korta program är att presentera ett antal insatser som skulle göra det ännu roligare att ha barn i stan.


Roligare parklekar

Parklekarna är centrala för barnen i Stockholm. Vi vill utveckla dem så att de lättare kan anpassas för barn i flera åldrar. Samtliga parklekar bör därför i möjligaste mån vara anpassade till barn i alla åldrar. Enkla saker som exempelvis klätterväggar, basketkorgar eller konstgräsplaner med fotbollsmål för de något äldre barnen underlättar för föräldrar med flera barn.

Fler parklekar borde ha vattenkran, som den på Nytorget. Man behöver ofta tvätta av sig själv och sina barn efter ett par timmar i parken och det är inte alltid så roligt att använda dyra och inte särskilt miljövänliga våtservetter.

Vatten är oslagbart för lek på sommaren. Vi vill bygga fler vattenlekplatser i Stockholm, där barn kan utforska vattenstrålar, kanaler och slussar. I Stockholm finns många plaskdammar sommartid. Vi vill bygga ut några av dem till vattenlekplatser.


Ätbart i parken

Hur många föräldrar jagar inte varje dag sina barn för att de inte ska stoppa mystiska röda, svarta, gul och vita bär i munnen? Vi vill se mer ätbart i parkerna, både fruktträd och bärbuskar. Krusbär, körsbär, äpplen, plommon, smultron. Och varför ha slånbär och nypon i buskagen, när vinbär är minst lika ogenomträngligt? När Stockholms stad planterar nytt i parker och andra miljöer där barn vistas ska man i första hand satsa på att plantera sådant som går att äta!







Skötbord på toaletter i offentliga miljöer

Många företag i handeln och servicebranschen har insett vikten av att erbjuda föräldrar goda möjligheter att sköta om sina barn genom att bland annat installera skötbord på toaletter. Stockholms stad måste också möta detta behov. Samtliga större toaletter i offentliga lokaler ska ha skötbord på både dam- och herrtoaletterna.


Fler genomskinliga offentliga hissar 

Offentliga hissar är ofta den bästa möjligheten för föräldrar med barnvagn att förflytta sig i staden. Tyvärr drabbas dessa av både skadegörelse och nedsmutsning. Genomskinliga och upplysta hissar blir inte lika förstöra, och ger fler tillgång till hela vår stad. 

Därför borde alla offentliga hissar byggas om till ”genomskinliga” hissar. Man ska inte behöva undvika hissarna på grund av stank eller rädsla. ”Genomskinliga” hissar ökar säkerheten och minskar nedsmutsningen. 


Kultur i parker och parklekar

Stadsteaterns satsning på Parkteatern under våren och sommaren är en mycket populär kulturinsats som starkt bidrar till att sprida kultur i alla delar av staden. Även biblioteken kan bedriva en liknande uppsökande verksamhet riktad till barn.  

Parklekar och öppna förskolor bör därför samarbeta med de lokala biblioteken eller biblioteksbussen så att bibliotekens barnverksamhet sprids till ännu fler.


Mer vuxenkultur där barn är välkomna

Många biografer i Stockholm har förstått att utnyttja föräldralediga föräldrars behov av vuxenkultur. Barnvagnsbio är en oas för många. Även stadens kulturinstitutioner borde erbjuda verksamhet för vuxna där barn är välkomna och föräldrar inte behöver vara nervösa för att de ska störa, t.ex. barnvagnsvisningar på museerna eller kulturhuset, barnvagnsvänliga teaterföreställningar och barnvagnsvänliga föreläsningar på biblioteken etc.


Fler fik i parklekarna

I stadens lekparker och parklekar står föräldrar i klungor och pratar, och delar på en termos kaffe om de har tur. Alldeles för ofta finns det för lite kaffe kvar, och sällan en trevlig plats att sitta på. Barnen leker för sig själva och behöver inte mer tillsyn än föräldrarnas uppsyn. I många av stadens parker borde underlaget för små caféer därmed vara tillräckligt stort för att utnyttjas. Det är en bra möjlighet för entreprenörer, och skapar fler platser där både vuxna och barn umgås. En annan fördel är att det skapar fler platser för föräldrar att värma mat till sina barn. 

Staden bör annonsera om möjligheten att hyra mark i anslutning till parklekar för caféer och mindre serveringar. Stadens förvaltningar ska se det som en positiv möjlighet för att förbättra kvaliteten i verksamheten.






Även barn med funktionsnedsättning har rätt till innerstaden

Stockholm har sedan många år en uppskattad fritidsgård i Sköndal för ungdomar med fysisk funktionsnedsättning. Verksamheten och lokalerna är anpassad efter allas behov. Men ungdomar med funktionsnedsättning har precis samma lust att hänga i centrum som alla andra. Verksamheten skulle bli mycket mer attraktiv och tillgänglig om den låg nära någon av de stora knytpunkterna för kollektivtrafiken i Stockholm. Träffstugan borde därför få nya lokaler nära centrum.

Det är också fortfarande ofta svårt för ungdomar med rörelsehinder att ta del av stadslivet på grund av trånga dörrar, onödiga trappsteg och andra lätt avhjälpta hinder. Arbetet med att åtgärda dessa är inte bara viktig för ungdomar som vill röra sig fritt i staden, utan även för föräldrar med barnvagn eller äldre personer.

Stockholm har ambitionen att vara världens mest tillgängliga stad. Det finns dock mycket kvar att göra för att åstadkomma detta. Arbetstakten och anslagen måste därför öka. För att visa på ambitionen bör staden också göra en särskild marknadsföringssatsning för att locka familjer med barn med funktionsnedsättning att turista i Stockholm. 


Stöd för föräldrar

Livet som småbarnsförälder är inte alltid en dans på rosor. Vi vill göra det enklare för föräldrar att snabbt få stöd i relationen till barnen. I dag är det ofta kö och väntetid på flera terminer för föräldrautbildningar som till exempel Kometprogrammet. Vi vill korta köerna och göra stödet mer lättillgängligt.


Nytt Rum för barn i medborgarhuset

Kulturhusets Rum för barn är en succé, en för stor succé. Ofta är det kö för att komma in. Frustrationen hos barn som längtat dit men som tvingas stå i kö är hjärtskärande, och visar på att behovet av kreativ kulturverksamhet för barn är mycket stort. Vi vill därför skapa ytterligare ett Rum för barn i Medborgarhuset. 


Kollo för alla

Under sommaren är det särskilt svårt för föräldrar att kombinera det egna arbetet med en sommarverksamhet för barnen. Stockholms stad har sedan många år mycket poplära kollon, som ger många barn en kul sommar.

Tyvärr finns det ofta platser kvar på vissa kollo-veckor på sommaren. Och dessutom är barn från vissa stadsdelar kraftigt underrepresenterade. En av de viktigaste orsakerna till detta är brister i marknadsföringen av verksamheten, som är en av stadens mest uppskattade bland dem som nås av den. Marknadsföringen av kolloverksamheten måste bli bättre.










Öppen data för föräldrar

Stockholms stad äger och producerar stora mängder data om skola, förskola, fritids, idrott, kultur, parklekar mm som visar hur verksamheter fungerar och vilken kvalitet de håller. Stora delar av denna data används i tjänsten “Jämför service” på stadens hemsida, men man skulle kunna göra mycket mer. Frågan är dock om det är stadens uppgift. Informationsinsamlingen har betalts av medborgarna, men informationen är sällan tillgänglig för dem i användbara format. Stadens data borde därför presenteras i öppna och användbara format så att föräldrar och entreprenörer kan skapa nya tjänster efter de behov de själva uppfattar.


Det ska vara enkelt att boka stadens friluftsteatrar

Stockholms stad har ett fantastiskt utbud av offentliga platser som kan utnyttjas mycket mer än vad som görs i dag. Dessa platser är stockholmarnas gemensamma vardagsrum. 

Stockholms friluftsteatrar i Rolambshovsparken, Hägerstensåsen, Vita bergsparken, på Långholmen med flera, skulle medborgarna kunna använda mer för kulturprojekt för barn och ungdomar - eller bara för ett stort barnkalas. Men i dag är det omöjligt att boka dem via stadens hemsida. Därmed är det svårt att planera och genomföra evenemang och veta att ingen annan tänker göra samma sak. Vi vill att det ska vara enkelt och billigt för stockholmare att genomföra evenemang i den offentliga miljön. I ett första skede vill vi göra friluftsteatrarna lika enkla att boka som stadens idrottsplatser.


100 nya förskolor

Antalet barn ökar och ökar, men alla ska ändå få plats på förskolan. De närmaste fyra åren behöver Stockholm bygga närmare 100 nya förskolor. Vi vill förbättra planeringen så att det finns tillräckligt många förskolor i nya bostadsområden och ”öronmärka” lokaler för förskoleverksamhet. Vi vill också samarbeta med privata fastighetsägare och arbetsplatser för att dammsuga staden på tänkbara förskolelokaler och hitta nya kreativa lösningar.

Vi vill göra förskolan flexiblare för föräldrar – inte minst för dem som är föräldralediga med yngre syskon. Dessa föräldrar ska kunna välja om man vill ha äldre barn lite längre tid på förskolan tre eller fyra dagar i veckan, eller lite kortare tid fem dagar i veckan, så länge den sammanlagda tiden blir max 30 timmar. Vi vill fortsätta begränsa barngruppernas storlek i förskolan till max 14 (1-3 år) respektive 18 barn (4-5 år).

Barn som är i förskolan på heltid har rätt till lika bra verksamhet oavsett när de är där under dagen och alla förskolor ska erbjuda öppettider mellan 06:30 och 18:30. Stockholm ska precis som i dag fortsätta erbjuda barnomsorg på natten för dem som har behov av det.

Stockholms stad ska aktivt verka för en mer jämlik fördelning mellan könen bland de anställda i de kommunala förskolorna. Vi vill därför bidra till rekryteringen av manliga studenter till lärarprogrammen i dialog med högskolorna i Stockholm. Vår föreslagna satsning på kompetensutveckling och nya forskartjänster inom skolan och förskolan kommer dessutom att bidra till att höja kvaliteten och göra yrket mer attraktivt för de riktigt duktiga lärarna, oavsett kön. 
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