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Eurotravel Sports väljer Solid Försäkringar som samarbetspartner
Solid Försäkringar och researrangören Eurotravel Sports AB har tecknat avtal. Det innebär att Eurotravel Sports kommer att förmedla Solids specialutformade reseförsäkring till dess kunder.
Solid Försäkringar laddar inför sportåret genom att teckna avtal med ytterligare en sportresearrangör. Eurotravel Sports startades 1999 och är idag Sveriges mest kompletta resebyrå för idrottsresor, cupresor samt träningsläger.
· Vi har valt att samarbeta med Solid Försäkringar på grund av deras höga krav på okrånglighet och kvalitet. Vi vill erbjuda våra kunder en resa utöver det vanliga och det kan Solid bidra till genom deras smarta avbeställningsskydd, säger Johan Strandqvist, delägare Eurotravel Sports.
Samarbetet innebär att Eurotravel Sports erbjuder sina resenärer en utökad trygghet genom ett avbeställningsskydd som framförallt gäller vid inställda och flyttade evenemang. Blir ett evenemang flyttat till ett annat datum utanför den bokade redans flygtider har resenären rätt att avboka eller förlänga sin resa.
· Inför alla de sportarrangemang som kommer att äga rum i år vill vi vara med och bidra med specialanpassade och framförallt smarta reseförsäkringar. Detsamma gäller för de aktiviteter som ungdomssporter medför, såsom träningsläger och cuper. Både Eurotravel Sports och Solid Försäkringar är mycket involverade i ungdomssporter i Sverige, däribland Eskilscupen i Helsingborg. Vi är både glada och förväntansfulla över samarbetet med Eurotravel Sports, säger Marcus Tillberg, Solid Försäkringar. 
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Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar erbjuder okrångliga försäkringar som ska vara lätta att förstå, lätta att köpa och lätta att använda. Vi är ett enkelt, ärligt och kvicktänkt försäkringsbolag som har sina rötter i den skånska myllan. Sedan starten 1993 har vi haft vårt huvudkontor i Helsingborg. Solid Försäkringar är ett av Sveriges snabbast växande försäkringsbolag med verksamhet i Sverige, Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen. 2010 uppgick Solid Försäkringars omsättning till 1,1 miljard kronor. 
Solid Försäkringar, Box 22068, 25022 Helsingborg. Hemsida: www.solidab.se
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