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Malmö 2008 10 01
Malmös ekonomi fortsatt stabil

Men varning för sämre utveckling framöver

Delårsrapporten för de första åtta månaderna i år visar att Malmös ekonomi fortfarande utvecklas på ett bra sätt. Trots vikande skatteunderlag och därav följande minskning av skatteintäkterna med 72 miljoner kronor i förhållande till budget, så pekar prognoserna mot ett överskott på 285 miljoner kronor för hela 2008. 
Av detta utgörs dock 100 miljoner kronor av realisationsvinster och närmare 90 miljoner kronor av ett förbättrat finansnetto till följd av lägre räntekostnader och högre ränteinkomster än beräknat. I stadsdelarna, där huvuddelen av den kommunala verksamheten bedrivs, beräknas överskottet bli begränsat till drygt 50 miljoner kronor, mindre än en procent av stadsdelarnas totala budget.
Klarar balanskravet

Om prognosen håller så kommer Malmö, sedan realisationsvinsterna räknats bort från överskottet, för trettonde året i rad att klara kommunallagens krav på en ekonomi i balans. Även det av kommunfullmäktige fastställda målet uppfylls med god marginal genom att de sammanlagda resultaten för åren 2006-2008 beräknas till omkring 1,4 miljarder kronor. Därmed klarar man värdesäkringen av kommunens pensionsförpliktelser och av kommunens egna kapital.
Rapporten visar också att den beräknade nettokostnadsökningen på 8 procent under året överstiger den förväntade intäktsökningen från skatter och statsbidrag som bedöms stanna på 6 procent.

- Delårsrapporten visar att vi fortfarande har god kontroll på den ekonomiska utvecklingen, men samtidigt pekar de minskade skatteintäkterna och en alltför hög nettokostnadsutveckling i förhållande till intäktssidan på att vi måste bli betydligt  mer försiktiga med att ta på oss nya och ökade kostnader framöver, säger kommunstyrelsens ordförande Ilmar Reepalu (s).
- Vi är inne i en besvärande lågkonjunktur med risk för att arbetslösheten åter kommer att öka och vi får därför bereda oss på att den ekonomiska utvecklingen under de kommande åren inte blir lika gynnsam som den har varit under de senaste åren, säger han.
Fler barn i förskolan 
Av delårsrapporten framgår att antalet barn med plats i förskolan beräknas öka med 962 barn jämfört med förra året, vilket innebär att drygt 14 000 barn kommer att finnas i verksamheten. Av de 160 barn som stod i kö till förskoleplats den 1 september hade ingen väntat i mer än de fyra månader som lagen stadgar.
Hemtjänsten har blivit tillgänglig för allt fler personer och av ålderspensionärerna, 65 år och äldre, har idag drygt var femte person hemtjänst.

Kostnaden för ekonomisk hjälp beräknas bli cirka 10 miljoner högre än budgeterat, samtidigt som antalet ärenden igenomsnitt beräknas bli drygt femtio färre per månad än under 2007. Den ökade kostnaden förklaras bland annat av att riksnormen har höjts med två procent från och med årsskiftet.

Drygt 20 000 anställda

Under perioden januari-augusti har medelantalet anställda i kommunen uppgått till 20 168 personer. Det innebär en smärre ökning med ett 20-tal personer, sedan hänsyn tagits till att 242 anställda vid årsskiftet flyttades över till det nybildade kommunalförbundet Va-Syd.
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