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Filmtjänsten Ameibo blir film2home
Efter sammanslagningen med butikskonceptet Videotoppen, tar nu film2home även över filmtjänsten Ameibo.
Hyrfilmstjänsten film2home fortsätter växa. Nu är det den globala onlinefilmtjänsten Ameibo som, i de nordiska länderna, går samman med film2home i Sverige, Norge, Finland och Danmark. I övriga världen upphör Ameibo som filmtjänst.
Bakom konceptet film2home står företaget Bonver Entertainment på Lidingö.
- Detta stärker ytterligare varumärket film2home, då vi kan erbjuda fler kunder ett utökat filmutbud och därmed en bättre upplevelse, säger Josefine Envall, ansvarig för film2home på Bonver Entertainment.
Sedan början av september skyltas 800 butiker i Sverige om, från tidigare Videotoppen. Detta innebär att film2home är det första filmkonceptet i Norden att erbjuda film både i butik och över nätet. 

För mer information kontakta: 
Josefine Envall: josefine.envall@bonver.com, 08 546 03 721 eller 070 269 54 37

Om film2home:
film2home är Nordens enda tjänst för att köpa eller hyra film i butik och på nätet. I 800 svenska butiker och på film2home.se, kan du välja bland tusentals filmer, direkt över internet eller på DVD och Blu-Ray. 
Utöver sitt webbgränssnitt och i butik, erbjuder film2home film via mobil, connectedTV och IPTV. Film2home strävar efter en bättre tillgänglighet av goda filmupplevelser.
film2home finns i Sverige, Norge, Finland och Danmark. Vi erbjuder film från de globala filmjättarna samt från en mängd mindre filmbolag i och utanför Norden.
