United Sisters belönades med Anna Lindh stipendium
Anna Lindhs minnesfond delar varje år ut stipendier och priser till människor och organisationer som arbetar för det som Anna Lindh levde för; en medmänskligare och bättre värld. Bland tusentals nominerade fick Fryshusverksamheten United Sisters i år motta fondens stipendium. 
Stipendiet delades ut vid en högtidlig ceremoni i Riksdagshuset igår. Jan Eliasson, ordförande i Anna Lindhs minnesfond var värd för ceremonin tillsammans med Anna Lindhs nära vänner Margot Wallström, Helena Bergström, Liza Marklund och Mona Sahlin. 
· Fondens arbete håller Annas minne vid liv. Men det är inte bara Annas gärning vi minns, hennes leende, inspiration och värme lever vidare genom de människor som verkar i hennes anda, förklarade Jan Eliasson.  
Helena Bergström överlämnade stipendiet till Cecilia Åhl, Katrin Öberg och Johanna Salama, från United Sisters i Stockholm, Göteborg och Malmö. Johanna Salama tackade för stipendiet genom att berätta om verksamhetens vardag; om arbetet med att stärka unga tjejer och ge dem stöd att tro på sig själva.  
· Vi kände alla att Anna Lindh fanns med i ditt tal, hennes passion och medkänsla var precis lika stark som er, sa en rörd Jan Eliasson efter Johannas tal. 

Anna Lindhs minnesfonds motivering till United Sisters stipendium: 
United Sisters skapar gemenskap, erbjuder förebilder och verkar som stödjande kraft på unga kvinnors väg mot stärkt självförtroende och ökad självkänsla. För att inte hamna i destruktiva relationer och livsmönster krävs styrka och mod att stå upp för sig själv och sina värderingar. För att nå dit har många tjejer United Sisters vid sin sida. United Sisters arbete för att möjliggöra unga kvinnors utveckling är en oskattbar resurs för att skapa trygghet i vardagen för unga kvinnor. 

Läs mer om United Sisters på:
http://www.fryshuset.se/unitedsisters/

Mer om Anna Lindhs minnesfond finns på: http://www.annalindhsminnesfond.se/start/default.asp
