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Jägareförbundet visar älgjakt som den aldrig setts förut

Idag är det premiär för Svenska Jägareförbundets första reklamfilm. En produktion som är unik i sitt slag då den har filmats med hjälp av en drönare. 

Nu lanseras förbundets första reklamfilm som ska visa medlemsnyttan på ett emotionellt sätt. För att fånga älgjaktens själ har man använt sig av en ”drönare”, dvs. en kamerautrustad oktokopter, för att ovanifrån filma vad som egentligen händer när en hund har ståndskall på en älg.

– Känslan i filmen gör att man vill resa sig från datorn och gå ut i skogen med en gång! Och visst finns det många jaktfilmer på nätet, men ingen som den här, säger Oscar von Stockenström, Medlems- och Marknadschef på Svenska Jägareförbundet och initiativtagare till det ovanliga filmprojektet

Svenska Jägarförbundet har velat ta fram en reklamfilm under en längre tid, men har inte haft resurserna. Tillsammans med Anders Dalenius, som tidigare har arbetat som kommunikationskonsult åt Jägareförbundet, och hans kontakter i reklam och filmbranschen har detta nu blivit möjligt.

– Den film som vi har producerat håller en kvalitet långt bättre än vi kunnat önska, allt tack vare det fantastiska teamet, deras passion för vår jaktkultur och insikt om hur viktiga Svenska Jägareförbundet är för den svenska jakten ska fortleva”, fortsätter Oscar von Stockenström.

Bakom produktion står fyra välkända namn i reklamfilms- och kommunikationsbranschen; Pasi Hellin, Robert Nylund, Per Welén och Anders Dalenius. De har lång erfarenhet av att arbeta med film, reklam och kommunikation på olika bolag – men har valt att arbeta ideellt med projektet då de alla också är jägare. 

Filmen ”Ståndskallet” ligger på YouTube och du hittar den här:
https://www.youtube.com/watch?v=olZ0LRdAGfs&list=UUMtkOqZ65EHEENMlCxofUWg

För mer information kontakta:
Oscar von Stockenström, Medlems- och Marknadschef 070-497 26 01


Svenska Jägareförbundet är en folkrörelse med cirka 155 000 medlemmar. Förbundet bildades 1830 i syfte att rädda viltstammarna samt att främja en långsiktigt hållbar jakt. Svenska Jägareförbundet har även ett allmänt uppdrag av regeringen att leda den praktiska jakten och viltvården i Sverige.
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