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Pressmeddelande 2014-04-08
Vitvarubranschen möts på EEL-mässan i Örebro


[bookmark: _GoBack]I vecka 15 möts större delen av den svenska vitvarubranschen på Conventum Arena i Örebro. Mässan, med vitvarukoncernen EEL som arrangör, hålls årligen i Örebro och har denna gång slagit rekord i antal anmälda.

EEL-mässan har kommit att bli vitvarusveriges största mötestillfälle. Över 50 leverantörer och samarbetspartners till EEL visar och utbildar sina produktnyheter för EEL-koncernens butikspersonal. Förutom Sveriges absolut största och mest välkända vitvaru- och småelsleverantörer finns även ett antal svenska belysningsleverantörer på plats.
Av EELs sammanlagt drygt 400 butiker i kedjorna ELON och Elkedjan kommer nästintill alla vara representerade under någon av mässdagarna. Det sammanlagda antalet som kommer att finnas i Conventum dessa dagar beräknas bli närmare 1 400 personer, en siffra som ökat rejält de senaste åren.

Adress: Conventum Arena, Fabriksgatan 28, 702 23 Örebro




ELON Elkedjan Logistic (EEL) www.eelab.se  är ett inköps- och logistikcenter med säte i Örebro. EEL AB omsätter idag ca 2,8 miljarder kronor och har 90 anställda. EEL AB har över 400 butiker och 2000 elektriker i samverkan inom affärsområdet ELON Elkedjan Teknik. I mars 2014 förvärvade EEL Canvac AB www.canvac.se  som distribuerar egna centraldammsugare, luftavfuktare, luftvärmepumpar och luftrenare samt ventilations-värmeväxlare. EEL har centrallager i Örebro och Anderstorp med en total lageryta på ca 40 000 m2.

För ytterligare information, kontakta: Camilla Waldmark, tel 070-570 11 94 eller via camilla.waldmark@eelab.se.
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