Nyåpning av Sognaporten – Nye smaker langs E16

Norway’s best åpnet i dag dørene til Sognaporten i Aurland og introduserer starten på et helt nytt matkonsept. Fra i dag av kan du kjøpe enkle retter som salater, sandwicher, kaker og iskrem som du enten kan ta med eller nyte i den nyoppussede kaféen ved Lærdalstunnelen. 

-Vi er svært glade for å kunne invitere veifarende gjester tilbake til Sognaporten og presentere det nye konseptet vårt, sier Frode Skarpås, ansvarlig for mat og drikke i Norway’s best avdeling Flåm. Tanken bak driften av Sognaporten er å skape en mer variert og tilfredsstillende opplevelse for reisende langs E16.
Dette tilbyr Sognaporten:
· Enkle og smakfulle retter for å tilfredsstille sultne reisende
· Mulighet for å ta med maten videre eller nyte den i en hyggelig atmosfære hos oss
· Lading av elbil og fylling av drivstoff
· Totalt 100 sitteplasser i to store kaféareal innendørs 
· Hyggelig uteareal med bord og benker
- Vi ser frem til å utvide konseptet gjennom høsten, og introdusere varme måltider som inkluderer blant annet pizza, lapskaus og pølser, sier Skarpås som har lang erfaring innen mat og servering. I kjent stil fra våre andre mattilbud i området, vil vi også på Sognaporten basere oss på lokale og regionale råvarer.
Offisiell åpning blir fredag 4. august. Da blir det servering av kake og kaffe til alle som stikker innom mellom kl. 12-14. 
For meir informasjon, kontakt: 
Frode Skarpås
Driftsansvarlig F&B i Norway’s best Flåm
Tlf.: 488 41 601 | E-post: frode.skarpas@norwaysbest.com


