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LAGER 157 INVIGER I CENTER SYD

Onsdagen den sjuttonde april klockan 17.00 slår portarna upp till Lager 157 nya butik i Skåne. Ett par månaders renovering är tillända och butiken på handelsplats Center Syd skyltar nu med ett brett sortiment av märkeskläder till halva priset.

- ”Fashion goes Big Box”. Vi har längtat efter att få lansera vårt koncept på detaljhandelskartan i Skåne. Vi ska ändra på vart man handlar mode, säger Jonas Ivarsson, marknadsansvarig Lager 157.

Öppningen på onsdagskvällen kommer enligt företaget bli fartfylld och bjuda alla besökare på många roliga överraskningar. 

- Bland annat så kommer Leif Mannerström finnas på plats och bjuda alla besökare på en korv som han låtit producera, avslöjar Jonas Ivarsson.

Under våren har Lager 157 genomfört en audition för att hitta butiksmedarbetarna som nu är anställda av företaget. 

- Vi angriper allt på nya sätt. Oavsett om det är hur vi rekryterar eller hur vi driver handel så utmanar vi branschkonventioner och gör saker på vårt sätt, avslutar Jonas.
Butiken blir klädkedjans trettonde butik i Sverige.
Om Lager 157

Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter. Skandinaviska och amerikanska klassiker blandas med unga spetsiga varumärken. Allt till max halva priset.

Företaget grundades 1999 i Gällstad, mitt i textilrikets hjärta. Idag är Lager 157 etablerat på tolv platser runt om i Sverige och sysselsätter drygt 200 personer. 
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