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KOMMENTARER till preliminärt bokslut 2008 för Alvesta kommun

Bokslutet 2008 – ett nollresultat bortsett från värdenedskrivning. Nu krävs omställning inför bistrare tider !
Alvesta kommuns preliminära bokslut för 2008 visar på ett minusresultat med 16 miljoner (plus 22 mkr 2007). Främsta orsaken till utfallet är en värdenedskrivning av kommu​nens pensionsfond men även överdrag av nämnderna mot bud​get. Skatt och kommunalekonomisk utjämning visar där​emot plus mot budget. Totalbudget för året var 15 mkr plus. Vid av​stämning av balanskravet kan kommunen bortse från den särskilda ned​skrivningen.
- Resultatet hamnade nära prognosen från i höstas. 2008 var ett ekonomiskt besvärligt år även för kommunen med tanke på fallande värde på vår pensionsfond och att nämnderna för barn och ungdom samt arbete och lärande har svårt att hålla budget. Svagt söktryck till vår gymnasieskola och bris​ter i styrning och uppföljning av grundskolan är oroande, säger Robert Olesen, kom​munstyrelsens ord​fö​rande. 
Robert fortsätter: 
- Vi har också en hel del positivt med oss från förra året i form av framtidssatningar. Jag tänker på Öresundstågen, investeringen i Björnstorps industriområde och företaget Welands nybyggnation, betydligt bättre mark- och planberedskap och inte minst den för kommunen genom tiderna största in​vesteringen – om- och tillbyggnad av äldreboendet Högåsen. 
 - De kommande åren blir tuffa med flera utmaningar för ekonomi och verksamhet. De senaste årens goda ökning av skatteintäkter ser vi inte alls på samma sätt som ti​digare. Vi behöver ompröva och ta nytag på en hel del, avslutar Robert Olesen.
Minusresultatet på 16 mkr av omsättningen på 1 125 mkr är drygt en procent i fel riktning och beror i huvud​sak på värdenedskrivning och nämndernas bud​getöverdrag med 14 mkr. 
Balanskravet började gälla år 2000. Alvesta kommun har sedan dess haft föl​jande resultat i boksluten, mkr, (OBS preliminärt värde för 2008):
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Bokslutet visar bland annat:

· Omsättningen under året var 1 125 mkr (ökning med 55 mkr jämfört med 2007)
· Under året investerade kommunen för 94,1 mkr (75,5 mkr år 2007). Investeringsinkoms​terna uppgår till 22,4 mkr (5,7 mkr). Årets största invester​ing var exploateringen av Björnstorps industriområde på drygt 24 mkr. Kom​munens markreserv har förstärkts rejält genom flera strategiska förvärv, bl a mark i Spåningslandaområ​det. För ombyggnaden av äldreboendet Högåsen finns 20,4 mkr budgeterat för att täcka årets utbetalningar. Utgifterna blev 18,9 mkr. Total​kalkyl för projektet (år 2004-2008) är 84 mkr.

· Investeringar har även gjorts i två av kommunens större skolor, Grönkulla​sko​lan och Prästängskolan, för närmare 11 mkr.

· Nämnderna hade mer avvikelser än tidigare år.
Budgetutfall för nämnderna i mkr:
Kommunstyrelsen 
-0,5
Barn- och ungdom
- 10,0
Arbete och lärande
-8,3
Omsorg och hälsa
-1,7
samhällsplanering
+5,9
Summa
-13,6
Avvikelser finns främst inom grundskola, gymnasieskola, individ- och familje​omsorg, samt positiv avvikelse i avräkningen med AllboHus för förvaltade fastigheter. Tack vare åtgärder med anställningsstopp, neddragningar och re​striktivitet med inköp har en del underskott begränsats.
Framtiden

Ett villkor för utveckling och kvalitet är en ordnad ekonomi. Kommunen klarade inte balanskravet 2008. Efter justering av årets resultat för engångsnedskrivning och reavinster kvarstår ett underskott på 1,9 mkr som ska återställas enligt balanskravet. De ekonomiska marginalerna kom​mande år blir mindre. En balanserad och uthållig ekonomisk utveckling kräver att ambitions- och servicenivåer ifrå​gasätts.
Beslut och hantering av årsredovisningen

Komplett årsredovisning är inte färdigställd än. Revision återstår. Vidare kvar​står viss dokumentation och analyser, koncernbokslut samt beslutshantering i arbetsutskott och kommunstyrelse i mars.

Styrelsen behandlar 10 mars preliminär årsredovisning och överlämnar den till revisorerna för granskning.

Efter revisorernas granskning kommer redovisningen upp i kommunfull​mäk​tige den 28 april för slutbehandling.
För ytterligare information, kontakta:

Robert Olesen, kommunstyrelsens ordförande

Tel.: 0472-150 15

E-post: robert.olesen@alvesta.se
Kjell Rosenlöf, ekonomichef

Tel.: 0472-150 39

E-post: kjell.rosenlof@alvesta.se
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