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PRESSINFORMATION
Stockholm 11 maj 2010

Bibliotekstan presenterar litterära skyltfönster.

Välkommen till vårfest i Bibliotekstan med bl a Charles Baudelaire, bröderna Kleerup och Erik Penser.  Till och med den 16 maj kan man i utvalda skyltfönster inspireras av spännande dekorationer med litterära förtecken. Alla signerade en rad olika personligheter från mode, media, finans, politik, musik och konstvärlden. 
I Bibliotekstan finns nu sex skyltfönster som skapats av en rad olika personligheter inom mode, finans, politik, och media. Bröderna Kleerup, Kristina Alvendal, Ben Gorham, Hermine Coyet Ohlén, Marika Åkerblom, Sahara Widoff och Erik Penser har alla fått välja en bok och med utgångspunkt från den gestalta sitt fönster med hjälp av dekoratörer och scenografer.
”Att få vara delaktig i uppbyggandet av en ny stadsdel känns både ärofyllt och väldigt roligt. Genom att visa våra kunder vilken kreativitet som sjuder här i området hoppas jag att vi kan inspirera dem till att komma hit ofta, säger Ben Gorham Creative Director ByRedo.
Litterära verk som har gett inspiration till skyltfönstrena är allt från Baudelaire, Allende och Houellebecq till kioskvältare som Läckberg. Lika olika som skaparna är, lika olika är skyltfönstrenas utformning. 
”Bibliotekstan är en av pärlorna i Stockholms City och jag är glad att få delta i arbetet med att stärka områdets identitet. Här möts det bästa av svenskt och internationellt mode och det bidrar till att göra Stockholm till en intressant storstad, säger Kristina Alvendal, statsbyggnads- och fastighetsborgarråd.
Målet är att Bibliotekstan ska vara en självklar shoppingdestination i charmig gatumiljö där man gärna vill stanna länge. Ett område där mode och accessoarer blandas med restauranger, caféer och spännande specialistbutiker men som också bjuder på oväntade inslag i shoppingmiljön. Välkommen till vårfest i Bibliotekstan.
Pressbilder finns att ladda ner på: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/bibliotekstan
För mer information vänligen kontakta:
Louise Kihlberg, PR-ansvarig Bibliotekstan, tel. 08-762 90 86
Henrik Egnell, chef affärsutv. butik på Hufvudstaden, tel 08-762 90 58 
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