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Pressmeddelande 


               Malmö, 17 augusti 2011
Månadens resa med Solresor:
Rundresa till Mexiko med mattema 
Med start i november erbjuder Solresor rundresor till Mexiko. En specifik resa med avgång i februari kryddas med mat från tre olika mexikanska kök. 

Idag släpper Solresor en ny rundresa, en sk Månadens Resa, till Mexiko. I Mexiko City ges ett föredrag om det mexikanska köket i allmänhet och det aztekiska köket i synnerhet av kända Chef Dominguez. 

I den kulturella staden San Cristobal får resenärerna vara med och laga en klassisk rätt från mayaindianernas kök, efter att råvarorna har inhandlats tillsammans på den lokala marknaden. 

Resan bjuder även en inblick i yukataninvånarnas kök där ett besök på kända restaurang Los Almendros i Mérida ingår. 

Resan avslutas med några dagars sol och bad i Cancun.

· Mexikanska köket är ett av de mest kända i världen och här får man möjlighet att lära sig mer om de olika inriktningarna. Naturligtvis ingår även besök till flera intressanta städer och sevärdheter, säger Pauline Berndtsson, Informationschef på Solresor.
Avresa 17 februari 2012 från Arlanda, Landvetter eller Kastrup. Pris från 17 985:- per person för 13 nätter i delat dubbelrum. 

Månadens resa:

Varje månad presenterar Solresor en extraordinär resa med fokus på upplevelser. Resan kan gå till ett befintligt eller nytt resmål och har ett särskilt utformat reseprogram. 

För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, eller pauline.berndtsson@solresor.se
För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Företaget erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Tanzania. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Menorca. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
