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Trygghetsringningen har gett tryggare vardag åt äldre i tio år 
Den uppskattade och viktiga tjänsten Trygghetsringningen i Huddinge fyller redan tio år. Ett helt decennium har den hjälpt till att göra vardagen tryggare för äldre och till och med räddat liv.  

Tjänsten går ut på att den som anmält sig till Trygghetsringningen varje dag före klockan 12 ringer till en telefonsvarare och lämnar meddelande. Trygghetsringningen lyssnar av alla inkomna meddelanden om någon saknas ringer personal från Trygghetsringningen upp personen för att höra hur den mår. Får de inte tag på personen kontaktas en närstående som kan göra ett kontrollbesök.
– Vår telefontjänst hjälper inte bara ensamboende äldre utan är också en trygghet för deras anhöriga. Vårt mål är att ingen ska behöva bli liggande ensam hemma sjuk eller skadad utan att få hjälp, säger Berit Westergren som är en av eldsjälarna bakom Trygghetsringningen.

Det kostar inget att vara med i Trygghetsringningen som drivs ideellt av medlemmar från pensionärsorganisationerna SPF och PRO. Huddinge kommun och Röda Korset är bakom och stödjer verksamheten. 

– Vi vet att olyckor i hemmet är vanliga och kan drabba även de som är pigga och raska. Jag vill därför rekommendera Trygghetsringningen till alla ensamboende äldre i Huddinge, säger Eva Carlsson-Paulsén (M) ordförande i äldreomsorgsnämnden.
För mer information, kontakta 
Berit Westergren, Trygghetsringningen, 08-740 08 06, Melissa Mangematin, kommunikatör, Huddinge kommun 08-535 378 25.
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