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Stockholm 2011-04-05
Pontus Cederberg ny chef för 3s butiker
Pontus cederberg har utsetts till ny chef för mobiloperatören 3s butiksnät. Han kommer att ingå i sälj- och marknads-ledningen och rapportera till vice VD Nicholas Högberg .
Pontus Cederberg jobbar idag som chef för 3s försäljning mot befintliga kunder. Tidigare har han haft ett antal olika poster inom TeliaSonera och på Accenture. Han är 35 år, utbildad i Berkeley, på Chalmers och vid Göteborgs Universitet. Pontus kommer ursprungligen från Nyköping.
· Vi är väldigt stolta över Pontus Cederberg, Han har imponerat stort under den tid han varit hos oss och det känns extremt bra att just han tar över och fortsätter den framgångsrika utrullningen av vårt butiksnät, säger Nicholas Högberg, vice VD på 3 Sverige.
3 har idag 56 butiker från Malmö i söder till Gävle i norr. 
Pontus Cederberg kommer att börja sin nya tjänst i maj och han efterträder Conny Ring som går till Media Markt.
Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ 
För mer information var vänlig kontakta:
	Nicholas Högberg, vice VD
Mobil: +46 (0)735-333 190
E-post: nicholas.hogberg@tre.se
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se


Om 3

3-gruppen är en ledande ägare och operatör av infrastruktur för telekom med ett brett utbud av tjänster i 11 länder. Dessa inkluderar tredje generationens (3G) multimedia mobil kommunikation och andra generationens mobila kommunikationsnät, fasta teletjänster, fiberoptiskt bredband och radio broadcasting. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison Whampoa Limited (60 %) och svenska Investor AB (40 %). För mer information och 3-gruppen, gå till www.three.com, för mer information om 3 i Sverige, www.tre.se
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