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WIT-Nordic injekteringsmassa är nu ETA-godkänd för vinterbruk
Würth är världens ledande leverantör av förbrukningsmaterial, verktyg och maskiner till företag inom industri-, bygg-, hantverks- och fordonsbranschen. 

- WIT-Nordic injekteringsmassa är nu ETA-godkänd för montage i temperaturer ner till -20( C, säger Peter Nyström, Produktchef på Würth Svenska AB. - Den är en snabbhärdande injekteringsmassa som tillåter nästan varje montage på byggarbetsplatsen, även under tuffa vinterförhållanden. Den höga temperatur- och kemikaliebeständigheten, tillsammans med höga lastvärden, gör den lämplig för den professionella användaren med höga krav.
Injekteringsmassan används vid ingjutning av gängstänger, armeringsjärn och invändigt gängade hylsor med en specialpistol i bärande konstruktioner t.ex. pelare, balkar, skyddsräcken och stålbalkar samt renovering/förstärkning av bärande konstruktioner. Vid montage i håltegel samt övriga hålstensmaterial används montagehylsa (fördelningshylsa). Lämplig för applikationer i extrema miljöer, t.ex. i simbassänger (klor) eller i närhet till havet (salt). Kan även användas vid montage under vatten.
- WIT-Nordic är ETA option 1- och option 7-godkänd (ETA - 12/0164). Den är även LEED-godkänd enligt det amerikanska miljöklassningssystemet samt uppfyller kraven för seismiska tillämpningar med avseende på jordbävning, avslutar Peter Nyström.
Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 66 000 anställda och omsätter  ca 100 miljarder kronor i år. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 360 anställda.
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