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PRESSEMITTEILUNG
Gothaer exklusiver Premiumpartner der Deutschen Turnliga
Köln, 9. Oktober 2020 – Die Gothaer ist ab sofort exklusiver Premiumpartner der Deutschen Turnliga (DTL). Das Versicherungsunternehmen mit Hauptsitz in Köln wird zudem Namensgeber des DTL-Finales 2020 im Turnen.
Beide Partner zeichnet auf ihren Gebieten Beständigkeit sowie eine lange Tradition aus. Denn nicht nur der Turnsport – vor über 200 Jahren eröffnete Friedrich Ludwig Jahn auf der Hasenheide in Berlin den ersten Turnplatz in Deutschland - sondern auch die Gothaer gehören seit diesem Jahr zum exklusiven Club der 200-jährigen. „Alleine aus dieser langen Tradition und ihrer Beständigkeit passen beide Partner ideal zusammen“, stellt Gothaer Marketingchef Dr. Gunnar Görtz fest. Mit der Kraft der Gemeinschaft wollen Gothaer Versicherung und DTL Hand in Hand die Rahmenbedingungen dafür schaffen, dass aktuelle und künftige Generationen den Turnsport weiterhin im bundesweiten Wettkampfformat betreiben. Dieser Sport soll zudem über den Kooperationspartner der Gothaer, Sportdeutschland.TV, einer breiten Öffentlichkeit nahegebracht werden. Die Partnerschaft läuft zunächst für eine Saison. 

Für DTL-Präsident Jens-Uwe Kunze ist die Zusammenarbeit ein weiterer Meilenstein in der DTL-Geschichte: „Gerade in diesen schwierigen Zeiten ist es nicht selbstverständlich, dass neue Partnerschaften zustande kommen. Umso glücklicher können wir uns schätzen, dass die Gothaer diese gemeinsam mit uns durchschreiten will. Darauf sind wir stolz“. 
 „Unsere Partnerschaft lebt in erster Linie von den gemeinsamen Ideen, Aktionen und Auftritten, auf die sich die Fans sowie unsere Kunden bereits freuen können“, erläutert Gothaer-Marketingleiter Dr. Gunnar Görtz. “Die Kooperationen mit Sportdeutschland.TV und der DTL unterstreicht den Gemeinschaftsgedanken, für den die Gothaer steht. Wir freuen uns daher sehr auf die Zusammenarbeit.“
Akribisch ausgearbeitet wurde die neue Zusammenarbeit bei der DTL-Marketing GmbH. „Wir haben diese Partnerschaft wirklich lange vorbereitet. Jetzt freuen wir uns, dass es endlich losgehen kann“, sagte Geschäftsführerin Kathrin Baumann. Denn der Ligaverband habe sich für die kommenden Jahre viel vorgenommen. «Umso wichtiger ist es, dabei einen starken Partner an unserer Seite zu wissen», betonte sie.
Über die Gothaer
Der Gothaer Konzern ist mit 4,4 Mrd. Euro Beitragseinnahmen und rund 4,1 Mio. Versicherten eines der größten deutschen Versicherungsunternehmen. Angeboten werden alle Versicherungssparten. Dabei setzt die Gothaer auf qualitativ hochwertige persönliche Beratung der Kunden und vielfältige digitale Services und Angebote. 
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