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Sima Samar Biografi
Sima Samar beskrivs som en av Afghanistans ledande röster för kvinnors rättigheter och har fått flera internationella utmärkelser för sitt arbete för mänskliga rättigheter och demokrati.

Samar föddes den 3 februari 1957 i Jaghori, Ghazni-provinsen i Afghanistan.               
År 1982 tog Samar sin läkarexamen från Kabuls Universitet, som den första kvinnan med hazarisk bakgrund som uppnått detta i Afghanistan. 

Under den sovjetiska ockupationen av Afghanistan tvingades Samar fly till Pakistan efter att hennes make arresterats och försvunnit spårlöst. 

I Pakistan arbetade Dr Samar med att erbjuda afghanska flyktingar sjukvård och medicin. År 1987 var hon med och grundade det första, kvinnligt bemannade, sjukhuset för kvinnor i Quetta, i Pakistan. 

1989 grundade Dr Samar, tillsammans med Abdul Rauf Naveed, den icke-statliga och politisk oberoende organisationen Shuhada. 

Shuhada bedriver skolor, sjukhus och hälsokliniker för kvinnor och flickor både i Afghanistan och i flyktinglägret i Quetta, i Pakistan. Under talibanregimen trotsade Samar talibanernas förbud och var en av de drivande bakom kvinnosjukhus och skolutbildning för flickor över hela landet.  Organisationen Shuhada bedrev till exempel underjordiska skolklasser för flickor, i Kabul. Shuhadas paroll är ”att arbeta för en bättre morgondag” med fokus på ökad delaktighet för kvinnor och barn. Idag tillhandahåller Shuhada tjänster inom sektorerna hälsa, utbildning, mänskliga rättigheter, kvinnors egenmakt och demokrati.

2001 tillsattes Sima Samar som vice premiärminister av Afghanistans interimstyre. Under denna administration, etablerade Samar Afghanistans allra första ministerium för kvinnofrågor. 

Från december 2001 till 2003 innehade Sima Samar ämbetet som Afghanistans kvinnominister. Från 2005 till 2009 tjänstgjorde hon som FN:s särskilda rapportör om situationen för mänskliga rättigheter i Sudan.

Sedan 2004 leder Sima Samar den första oberoende kommissionen för mänskliga rättigheter (AIHRC) i Afghanistans historia. 
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