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Sånga-Säby 24/10-07

Sånga-Säby Kurs & Konferens fortsätter expandera
	Sånga-Säby Kurs & Konferens fortsätter sin satsning för att behålla den ledande positionen i branschen när det gäller att förena hög kvalitet och bästa miljöval med framgångsrikt företagande.

Sånga-Säby Kurs & Konferens är en modern och attraktiv mötesplats som står sig bra på marknaden redan idag, med ett unikt läge invid Mälaren 45 minuter från Stockholm. Anläggningens profil bygger på hög kvalitet vad gäller möten, närproducerad mat och ett starkt miljö- och klimatengagemang. Något som det finns ett ökande intresse för och efterfrågan på. För att möta marknaden kommer framför allt gästrummen, matsalen och relax-avdelningen på Sånga-Säby Kurs & Konferens att byggas ut.

Sånga-Säby invigde i augusti 2006 en ny hörsal med den senaste konferenstekniken och plats för 230 personer. Steg två i utbyggnaden görs för att bland annat svara upp mot det ökade behovet av platser i matsalen. Därför börjar Sånga-Säby med att bygga ut matsalen, ett arbete som kommer att påbörjas i slutet av året. Det kommer att bli en helt ny matsal med plats för ytterligare 100 sittande gäster. Därtill behövs också satsningar på boende och after work-aktiviteter.

– Det ska vara en helhetsupplevelse att boka sin konferens på Sånga-Säby, säger Katarina Hedström, styrelseordförande i Sånga-Säby Kurs- & Konferens. Vi vill kombinera en väl fungerande, effektiv mötesplats med avkoppling efter jobbet. 

– Investeringen görs också för att lyfta fram Sånga-Säbys värdegrund och vackra läge. Närheten till vattnet är en tillgång som vi bara tagit för givet.

Nu kommer man att bygga en helt ny byggnad med rum för boende nära Mälaren.

För mer information:

VD Bitte Dempsey, 08-560 480 00, 070 - 53 46 636, bitte.dempsey@sanga-saby.se
Om Sånga-Säby Kurs & Konferens

Sånga-Säbys ambition är att vara Sveriges mest miljöutvecklade konferensanläggning. Anläggningen är Nordens första Svanenmärkta hotell och konferensrestaurang och alla konferenser är sedan 2007 helt klimatneutrala.  Man strävar efter att bli ännu bättre på att hjälpa kunderna att hålla framgångsrika möten. Sånga-Säbys personal är en aktiv samarbetspartner till konferenskunden och bistår med allt från idé och planering till genomförande av konferensen.
Sånga-Säby Kurs & Konferens är ett dotterbolag till LRF. Antalet anställda är 40 och omsättningen uppgår till ca 47 miljoner. 

Läs mer på: www.sanga-saby.se
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