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Преc-реліз		20 червня 2019 р.

У Києві відкриється 51-ий магазин данської мережі JYSK в Україні
З 27 червня 2019 року кількість магазинів JYSK знову зросте. Товари для дому у скандинавському стилі можна буде знайти в ТЦ «NOVUS», що знаходиться за адресою: вул. Здолбунівська, 7Г. Магазин стане 51-им в Україні та 18-им у Київській області.
Формат 3.0, у якому буде відкрито новий магазин, означає, що у приміщенні загальною площею 1266 квадратних метрів розмістяться виставкові зони, які надихатимуть на оновлення інтер’єру, та нові стелажі з розширеним асортиментом товарів. Концепт також передбачає більше простору, світла та сучасне дизайнерське рішення в оформленні магазину. Визначитися з вибором предметів інтер’єру, дізнатися більше про вигідні пропозиції, актуальні акції й новинки дизайну допоможуть консультанти магазину.
Торговельний комплекс «NOVUS», у якому розміститься JYSK, пропонує безліч товарів для будь-яких потреб: тут можна як оновити гардероб одягом від відомих брендів, так і перекусити в одному з кафе чи ресторанів. Торговий центр також вміщує кілька супермаркетів, а поряд розташований великий паркувальний майданчик зі зручним заїздом на територію.
27 червня о 10:00 JYSK запрошує відсвяткувати відкриття нового магазину: на гостей чекають вигідні акційні пропозиції на різні категорії товарів. Наприклад, безпружинний анатомічний матрац GOLD F 30 можна буде придбати зі знижкою 60% від 2750 грн, популярний пухнастий плед LOTUS всього з 500 грн, комплект садовий 5-місний кутовий лаунж сет зі знижкою за 35 000 грн. 
Також протягом 27-30 червня буде діяти додаткова знижка 10% на все, що поміститься у фірмову сумку JYSK, яку можна отримати лише у ведучого, а першим 50 покупцям подарують сертифікат номіналом 200 грн на наступну покупку. У неділю, 30 червня буде розіграно комплект меблів INGSTRUP серед усіх покупців нового магазину.
Детальніше про акції та суперзнижки можна дізнатися на сайті JYSK: http://jysk.ua/osokorki. 
Євген Іваниця, виконавчий директор JYSK в Україні: «Минуло майже 15 років, відколи данський бренд зайшов в Україну. За цей час мережа виросла від кількох магазинів до 50-ти та змінила три формати. Новий JYSK стане вже 14-им у Києві та 4-им, який розташується на лівому березі Дніпра, – для нас надзвичайно важливо, аби жителям різних районів було однаково зручно добиратися до магазинів та комфортно здійснювати покупки».
Довідка про магазин JYSK у ТЦ «NOVUS»:

• 7 співробітників;
• площа торгового залу: 1266 квадратних метрів;
• дата і час відкриття: 27 червня (четвер), 10:00;
• адреса: м. Київ, вул. Здолбунівська, 7Г, ТЦ «NOVUS».

***

Довідка про компанію:
JYSK (ЮСК) – міжнародна роздрібна мережа, що пропонує повний асортимент товарів для дому. Її перший магазин був відкритий у 1979 році в Данії Ларсом Ларсеном, власником JYSK.
Торгова мережа є одним із європейських лідерів в категоріях товарів для сну (матраци, подушки, ковдри та інше), домашнього текстилю, товарів для ванної кімнати, житлових меблів, а також садових меблів та товарів для літнього відпочинку. В Україні бренд JYSK представлений з 2004 року.
JYSK має унікальні переваги для покупців, серед яких повернення без обмежень в часі, гарантія ціни та зручна послуга онлайн-бронювання.
[bookmark: _GoBack]На сьогодні до складу Групи JYSK входить більше ніж 2 700 магазинів у 52 країнах світу: Данія, Норвегія, Швеція, Фінляндія, Польща, Чехія, Угорщина, Голландія, Словаччина, Німеччина, Австрія, Швейцарія, Ісландія, Канада, Гренландія, Фарерські Острови, Естонія, Латвія, Литва, Україна, Косово, Болгарія, Казахстан, Румунія, Франція, Великобританія, Словенія, Македонія, Хорватія, Італія, Іспанія, Боснія та Герцеговина, Китай, Сербія, Вірменія, Чорногорія, Індонезія, Греція, Сінгапур, Албанія, В’єтнам, Мальта, Португалія, Грузія, Білорусь, Таджикистан, Молдова, Бельгія, Кувейт, Об’єднані Арабські Емірати, Таїланд, Кіпр, Ірландія та Азербайджан.
Сьогодні в Україні працює 51 магазин JYSK: у Києві, Житомирі, Одесі, Харкові, Дніпропетровську, Сумах, Херсоні, Вінниці, Луцьку, Рівному, Хмельницькому, Львові, Івано-Франківську, Чернігові, Тернополі, Полтаві, Білій Церкві, Гатному, Броварах, Кам’янці-Подільському, Запоріжжі, Кривому Розі та ін., а також онлайн-магазин www.JYSK.ua.

Відділ по роботі з клієнтами:
0800 20 20 22
Facebook https://www.facebook.com/JYSK.ua/
Instagram https://www.instagram.com/jyskua/
Telegram https://t.me/JYSK_ua
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