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Pressmeddelande

2012-03-19
Västernorrland bäst i Sverige på friluftsliv!

För tredje året i rad undersöker Naturvårdsverket hur landets kommuner och län arbetar med friluftsfrämjande insatser. Med våren i antågande är det glädjande läsning för alla västernorrlänningar - Västernorrland rankas nämligen som det bästa länet i landet när det gäller friluftsliv.
– Ett rikt och tillgängligt friluftsliv förebygger ohälsa och bidrar till ökat miljöengagemang. Kommunerna kan göra viktiga insatser för friluftslivet såväl i egen regi som genom att stötta lokala friluftsorganisationer och aktörer inom naturturism, säger miljöminister Lena Ek.
År 2011 utsågs Örnsköldsviks kommun till årets friluftskommun, och året innan var det Sundsvall som fick utmärkelsen. Även i år placerar sig dessa kommuner högt: Örnsköldsvik hamnar på en sjunde plats, medan Sundsvall hamnar på en delad andra plats. 
I rapporten lyfts Sundsvall som ett gott exempel. Kommunen arbetar dels med utvecklings- och samverkansinsatser via projeket ”Bra, Bättre, Bäst 2020”, samt avsätter öronmärkta pengar för för kulturarvets och kulturturism. Friluftslivet ges också en central roll i utformandet av den nya översiktsplanen. 

Johan Lindstammer, destinationsutvecklare Sundsvall, är nöjd över Sundsvalls framskridna placering. 

- För oss som jobbar aktivt inom Projekt ”Bra, Bättre, Bäst 2020” känns det extra stimulerande, och utmanande, att vi omnämns som ett av de goda exempelen som ska stötta Sundsvall i sitt arbete att bibehålla denna tätposition. Detta bidrar till att Sundsvall stärker sin position som Norrlands Huvudstad, säger Lindstammer. 

 - Ända sedan Naturvårdsverket började sin undersökning har vårt län och våra kommuner visat framfötterna. Västernorrland har fantastiska möjligheter för ett rikt friluftsliv, därför känns det verkligen bra att de främjande insatser som görs också får toppbetyg, säger Maarja Edman, verksamhetsansvarig på länsturismorgnaisationen Visit Västernorrland.
Västernorrlands kommuners placeringar: Sundsvall (2), Örnsköldsvik (7), Kramfors (54), Härnösand (107), Ånge (120), Sollefteå (162) och Timrå (208). 
Sveriges läns placeringar: Västernorrland (1), Gotland (2), Uppsala (3), Gävleborg (4), Jönkjöping (5). 
Hela rapporten finns tillgänglig på naturvardsverket.se 

Fakta om utmärkelsen Sveriges Friluftskommun

Utmärkelsen Sveriges friluftskommun 2012 baseras på en enkät som besvarades av 254 av landets 290 kommuner. Undersökningen har fokuserat på tre områden: planer för friluftsliv, information och samarbeten kring friluftsliv samt aktiviteter inom friluftsliv.

 

Utmärkelsen syftar till att stärka och stimulera friluftslivet i hela landet. Bakom initiativet står Naturvårdsverket, Sveriges Kommuner och Landsting, Sveriges Fritids- och Kulturchefsförening, Svenskt Friluftsliv och Svenska Ekoturismföreningen.

 

Totalt kunde en kommun få maximalt 32 poäng i undersökningen, och vinnarkommunen Örebro fick full pott. På en delad andraplats kom Ludvika, Kristianstad och Sundsvall med 31,5 poäng. Närmast därefter kom kommunerna Östhammar (31 poäng), Söderhamn (30 poäng), Uppsala och Örnsköldsvik (29,5 poäng) samt Borås, Jönköping, Leksand och Tranås (28,5 poäng).

 

Välkommen att veta mer:
Peter Sagebro, Visit Västernorrland 070-363 62 61

Visit Västernorrland är en kunskapssatsning för att utveckla besöksnäringen i länet. Vår verksamhet är en gemensam satsning från länet, finansierat av Landstinget, Länsstyrelsen, Kommunförbundet och Västernorrlands sju kommuner. 


