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Pressmeddelande

Riskkapital investeras i EcoSpark och deras nya generation av vita LEDs   

Innovationsbron investerar nu i EcoSpark, ett LEAD-företag som erbjuder en ny generation av vita LEDs som ger bästa ljuskvalitet till en bråkdel av dagens tillverkningskostnad. Dessutom behövs varken fosfor eller kvicksilver, vilket gör EcoSparks LEDs till ett miljövänligare val.

Bolagets affärsidé är att erbjuda en LED-teknologi som ger bästa ljuskvalitet och lägre kostnad per lumen, till den globala belysningsindustrin. Tekniken baseras på att växa nanotrådar av zinkoxid på billiga substrat såsom t ex glas, keramik eller böjbar plastfilm. Genom att styra denna process kan man justera ljusets egenskaper och tillverkningsprocessen lämpar sig väl för storskalig tillverkning på stora substrat vilket möjliggör låga tillverkningskostnader. Den patenterade tekniken ger ett varmvitt ljus med ett spektrum som liknar solljusets och är baserad på 10 års forskning av professor Magnus Willander och hans forskarteam vid Linköpings universitet.

”Behovet av att hitta alternativ till den snart helt förbjudna användningen av den vanliga glödlampan inom EU, är påtagligt. Vi bedömer att EcoSpark har en unik, prisvärd och miljövänlig teknik som kan vara med och konkurrera ut dagens lågenergilampor”, säger Fredrik Malmström, Investment Manager, Innovationsbron AB

”Innovationsbrons investering är en viktig milstolpe i vår strävan att slutföra produktutvecklingen och påbörja marknadstester av första generationen LEDs. Vi tackar även inkubatorn LEAD som har stöttat EcoSpark i att bli investeringsredo”, säger David Darby, VD, EcoSpark AB. 
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EcoSpark arbetar nu med att utveckla en prototyp och för att sedan testa den i samarbete med potentiella kunder. Tekniken lämpar sig speciellt bra för belysningsapplikationer till butiker, varuhus och kontor där bästa färgåtergivning är av stor vikt. Redan idag finns det ett stort intresse för den unika nanotekniken bl a från USA. 

"Vi är mycket glada och stolta över att ha Innovationsbron som ägare i bolaget. Förutom kapitaltillskottet är vi övertygade om att deras breda erfarenhet från bolag i tidiga faser tillsammans med deras nätverk kommer att bidra mycket positivt till EcoSpark's vidare utveckling" säger Hans Lindberg, styrelseordförande i EcoSpark.



Läs mer om EcoSpark
För ytterligare information kontakta:

Hans Lindberg, styrelseordförande, 0705 - 95 83 35
hans.lindberg@ecospark.se


EcoSpark är LEAD-bolag. LEAD är en företagsinkubator som stöttar utvecklingen av innovativa, unika och tillväxtorienterade bolag genom en strukturerad process och anpassad coachning. Verksamheten ägs av Linköpings Universitet och finansieras därutöver av Norrköpings respektive Linköpings kommun samt Innovationsbron. I dagsläget stöttar verksamheten 17 bolag.   www.leadincubator.se
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