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Grönklittsgruppen AB fortsätter att investera i sin campingverksamhet, denna gång genom en rekrytering av Anders Östring, som ny campingchef.
Anders kommer närmast från Funäsdalen Berg och Hotell där han var VD fram till augusti 2017. Tidigare var Anders verksam i Ramundberget i över 20 år, från 2005–2014 som VD. En skidanläggning som under hans tid utvecklades till en av de starkaste inom svensk fjällturism. 
Anders är både stolt och glad över att nu kliva in som chef i Svenska Campingpärlor, som består av totalt nio olika anläggningar runt om i Sverige, från Ekerum på Öland i söder, till Ansia Resort i Lycksele, i norr.
– En del av arbetet är lite nytt för mig, men det påminner samtidigt en hel del om vad jag gjort tidigare. I det större perspektivet ser jag fram emot att utveckla Svenska Campingpärlor till Sveriges ledande campingkedja med anläggningar i attraktiva lägen, välordnade faciliteter och ett rikt utbud av aktivitet, både på och utanför campingen. En viktig del i uppdraget avser också arbetet med förvärv. Svenska Campingpärlor vill och ska växa, där vi bland annat tittar på stora campingstråk som västkusten och norrlandskusten, områden där vi ännu inte är etablerade.

Anders, som påbörjade sin anställning vid årsskiftet, har initialt ägnat sin tid åt att bekanta sig med alla anläggningar och medarbetare.
– Jag har fått en bra inblick och lärt känna alla våra campingpärlor runt om i Sverige. Nu väntar en fas där vi ska fortsätta att bygga varumärket Svenska Campingpärlor med betoning på ett starkt och fungerande värdskap. Anläggningarnas egna varumärken är viktiga, vi ska vårda den lokala profilen. Samtidigt ska vi ta tillvara på de skalfördelar som finns genom att vi är en och stark och långsiktig aktör. Jag räknar med att 2018 blir ett spännande år i Svenska Campingpärlors historia.
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