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Överenskommelse gällande nämndernas och fullmäktiges sammanträden 
 

I syfte att minska spridningen av Coronaviruset, har denna överenskommelse ingåtts   gällande formerna för genomförande av regionstyrelsens, övriga nämnders och regionfullmäktiges sammanträden;

 

· Nämnderna sammanträder endast med det antal ledamöter som krävs för att vara beslutsmässiga. Antalet ledamöter per parti fastställs proportionellt utifrån gällande valkarteller. Övriga ledamöter ges möjlighet till medhörning per telefon alternativt video, men är inte beslutsföra på sammanträdet fram till det att regionfullmäktige tagit beslut om nya riktlinjer.

· Vid regionstyrelsens sammanträde den 7 april deltar 8 ledamöter fysiskt samt 1 ledamot från Kristdemokraterna via telefon. Ersättare deltar ej. 

· Efter det att regionfullmäktige har tagit beslut om nya riktlinjer så kan övriga ordinarie ledamöter samt ersättare delta via videolänk eller telefon. 

· Större lokaler nyttjas för sammanträdena. 

· Dagordningarna för nämnder och fullmäktige ses över i syfte att korta ner sammanträdestiden (beslutsärenden av större vikt prioriteras) Ärenden av politisk art som motioner/interpellation samt övriga politiska känsliga frågor skjuts framåt i tid. 

· Regionfullmäktiges sammanträden genomförs med minsta antal ledamöter och tjänstgörande ersättare (i ärenden med jäv) för beslutsmässighet, 36 st. Antalet ledamöter per parti fastställs proportionellt. 

· Nämndernas utskott genomförs, vid de sammanträden där inga beslut fattas, via video eller telefon.

· Om avsteg ska göras från denna överenskommelse ska alla partier vara överens i den nämnden eller att frågan avgörs av gruppledarna. 

· Om regionfullmäktige i april av olika skäl ställs in, omprövas denna överenskommelse. 

 

Överenskommelsen upphör att gälla om regeringens och folkhälsomyndighetens anvisningar förändras. Skulle utvecklingen förvärras, och ytterligare åtgärder krävs för att minska smittspridningen i samhället, kommer överenskommelsen att revideras.

Umeå den 27 mars 2020   
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