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Pressmeddelande 13 juni 2013
SM-veckan 2013: Nytt innovativt Halmstadföretag satsar på cykelteknik 
Halmstad 2013-06-13: Det nystartade Halmstadföretaget Swedish Adrenaline utvecklar en effektmätare för cyklister. Effektmätning är stort inom framförallt landsvägscykling och triathlon. Det är ett sätt att mäta sin prestation, utöver t.ex. puls, hastighet och kadens. Problemet är att dagens effektmätare är för dyra och för komplicerade för motionären, något som Swedish Adrenaline har lösningen på. 
- Vår effektmätare bygger på en unik teknologi som både är stabilare och smidigare att hantera än de effektmätare som finns på marknaden idag, säger Pelle Viberg, teknisk chef och VD på Swedish Adrenaline. 
Den svenska effektmätaren, som når marknaden under 2014, är inbyggd i ett par pedaler. Det gör den lätt att montera och använda. Att den dessutom blir betydligt billigare än befintliga effektmätare gör att Swedish Adrenaline hoppas kunna nå ut även till motionärerna, inte bara till eliten. 
Välkomna att besöka oss under SM-veckan i Halmstad den 1-7 juli! Vi finns på utställningsområdet vid Stora Torg hela veckan. Länk till karta


Kontakt: Louise Wandel, PR- och Marknadsansvarig på Swedish Adrenaline 
0702-207892 eller louise@swedishadrenaline.com 

Bilder finns att ladda ner på www.swedishadrenaline.com/press 



Om Swedish Adrenaline
Vi är ett innovativt företag som utvecklar tekniska produkter och lösningar för sportbranschen. Läs mer på www.swedishadrenaline.com och på vår Facebook-sida. 
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