Dansk plastindustri befäster Plastteknik Nordic som branschens gränsöverskridande mötesplats

Dansk plastindustri ökar sin närvaro på Nordens ledande branschmässa för polymerproduktion, industridesign, konstruktion och material i Malmö 13-14 april! Dansk representation är större än någonsin, både gällande utställare, seminarier och partnerskap. 

[bookmark: _GoBack]En färsk rapport från Plastindustrien Danmark från januari visar att plastverksamheter i Danmark ökar i omsättning och att nästan 30.000 danskar idag arbetar med plastproduktion, vilket gör plastbranschen till en av dansk industris största underbranscher. På mässgolvet på Plastteknik Nordic representeras danska plastindustriella leverantörer i form av exempelvis ENGEL, Aage Vestergaard Larsen A/S, Masentia A/S, Toolpartners mfl. På scen ser vi bland annat Coloplast och Plastindustrien Danmark som kommer att föreläsa om designprocessen respektive övergripande möjligheter och utmaningar i plastindustrin. Som partners i år ser vi bland annat tidningarna Teknovation och Plastpanorama. Minst en tredjedel av besökarna på Plastteknik Nordic 2016 väntas komma från Danmark. Branschföreningen Plastindustriens VD Thomas Drustrup gästar mässan och talar om plastbranschens största utmaning i Danmark:

- Företagen kan inte längre enbart ta sina egna nationella förutsättningar i beaktning utan måste även ta itu med en global agenda där de inte bara möts av krav från leverantörer, kunder och myndigheter men också från konsumenter, icke-statliga organisationer och andra intressenter.

Citatet hämtat från Thomas Drustrup visar ännu mer tydligt på hur viktigt det är att adressera andra länders utveckling i relation till sin egen, vilket är en av anledningarna till att Plastteknik blev Plastteknik Nordic redan 2014. 

Projektteamet är förväntansfulla och glada över att dansk plastindustri öppnat upp för mötesplatsen och ser den som den som vi – en träffpunkt för nordisk plastindustri. Missa inte att besöka mässan kostnadsfritt i Malmö 13-14 april.




