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PRESSMEDDELANDE 2012-04-06  

Grön betong, en storsatsning som ger mersmak

C3C Engineering fortsätter att expandera på den skandinaviska marknaden. Robust, flexibelt och kostnadseffektivt är ledorden när det pratas C3C-block och nya stödmurar och planlager.
Förra året inleddes storsatsningen på grön betong där restmaterial i form av gamla tv-rutor och liknande används i tillverkningen av nya block. Mottagandet från den svenska marknaden överträffade alla förväntningar och i år vänds blickarna även mot våra skandinaviska grannländer, där leveranserna till Norge redan är igång.
– ” Våren har rivstartat och orderingången mer än fördubblats jämfört med föregående år” säger Maria Gustavsson, marknadsassistent på C3C. Vår organisation har också fått förstärkning i form av Tobias Axelsson, även han med lång erfarenhet inom branschen. Detta gör att det är högsta växel som gäller i vår med många spännande projekt.
Den här veckan är det SITA som får leverans av C3C-block för byggnation av skrotfickor på sina anläggningar i Växjö, Älmhult, Kristianstad och Falkenberg. För SITA´s Inge Ebbesson som tidigare byggt en helt ny presshall är valet av C3C-block enkelt: ”- Att bygga med de här blocken påminner om när man var liten och byggde med lego. Block i botten och plåtkonstruktion ovanpå. Enkelt och bra.
– ”Vi har ett hektiskt år bakom oss och har inlett det nya på samma sätt. Det känns fantastiskt roligt och inspirerande. Med kunder som våra har man aldrig tråkigt, vi får ständigt nya och kreativa förslag på användningsområden för våra C3C-block avslutar Maria Gustavsson.


För mer information kontakta Maria Gustavsson: 0766- 26 78 04 maria@c3c.se


image1.jpeg
e C3C

o o M




