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1.000 Masken für das Städtische Klinikum Görlitz
Lyreco spendet FFP2 Masken an systemrelevanten Kunden


[bookmark: _GoBack]Barsinghausen 29.05.2020: Das Städtische Klinikum in Görlitz hat heute von der Lyreco Deutschland GmbH, dem führenden Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen, kostenlos insgesamt 1.000 FFP2 Atemschutzmasken des Herstellers JSP erhalten.

Den Anstoß für die Spende hat ein auf facebook veröffentlichtes Video gegeben, in dem die Notaufnahme des Klinikums, gemeinsam mit dem Hygieneteam und mit Unterstützung des Technischen Dienstes eine Anleitung für den Nachbau von Schutzvisieren gegeben hatte. Unter anderem nutzte das Team für den provisorischen Bau der Schutzvisiere verschiedene Büromaterialien, unter anderem Laminierfolien der Marke Lyreco. 

“Wir waren sehr beeindruckt von der Kreativität unseres Kunden, für ganz gewöhnliche Bürobedarfsprodukte durch Improvisationstalent völlig neue Anwendungsgebiete zu schaffen. Diese Inspiration wollten wir mit der Spende von gerade heute im Klinikalltag dringend benötigter Atemschutzmasken belohnen.” so Marc Gebauer, Geschäftsführer der Lyreco Deutschland GmbH. “Die FFP2 Atemschutzmasken von JSP sind für den Einsatz im klinischen Bereich optimal geeignet und aktuell sehr nachgefragt. Darüber hinaus hat uns das Video dazu inspiriert, unsererseits einige Grundschulen mit einem Selbstbau-Set aus verschiedenen Lyreco Büroprodukten für den Nachbau von Schutzvisieren auszustatten, was auf sehr positive Resonanz gestoßen ist.”, so Gebauer weiter.

Die Übergabe ist am 28.05.2020 direkt in Görlitz vor Ort erfolgt. Lyreco Key Account Managerin Anke Volkmann überreichte die Masken persönlich an Andrea Schramm, Stationsleitung der Geriatrie im Klinikum Görlitz.

Durch die Spende unterstreicht die Lyreco Deutschland GmbH den eigenen Anspruch, ihren Kunden als verantwortungsvoller Partner jederzeit verlässlich zur Seite zu stehen. Nachhaltige Kundenbeziehungen sowie die Übernahme von sozialer Verantwortung sind zudem wichtige Grundpfeiler von Lyrecos Unternehmensphilosophie. Die persönliche Übergabe direkt beim Kunden vor Ort spiegelt darüber hinaus den Stellenwert der individuellen und persönlichen Betreuung wieder, den Lyreco seinen Kunden tagtäglich über die größte Vertriebsmannschaft der Branche bietet.













Quellen:
https://www.facebook.com/StaedtischesKlinikumGoerlitz/videos/2603991336539013/?fref=gs&dti=995071550866659&hc_location=group

Über Lyreco
Lyreco ist ein in Privatbesitz befindliches Unternehmen und führender Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen im B2B-Bereich. Mit weltweit 9.000 Mitarbeitenden, davon über 4.500 Vertriebsmitarbeitenden, liegt der Fokus des Unternehmens auf Kundenservice, Logistik und Vertriebsexzellenz. Die internationale Präsenz umfasst 25 Länder auf 4 Kontinenten. Lyreco ist nicht nur Marktführer in Europa, sondern auch in Australien und Asien präsent. Die Gruppe erwirtschaftete Umsätze in Höhe von über 2 Mrd. EUR in 2019. Werden die Partner dazu gerechnet, deckt Lyreco aktuell 42 Länder auf 4 Kontinenten ab.

Die Vertriebspartner von Lyreco sind in
· Amerika: INFORSHOP (Brasilien), MARKEN (Argentinien), W.B. MASON (USA), 
NOVEXCO (Kanada), Principado (Mexiko)
· Asien: ASKUL (Japan), COMIX (China), BENIR E-STORE SOLUTIONS (Indien), OFFICEPRO (Taiwan), DeskRight (Singapur)
· Europa: OFFICEMAG (Russland), RTC (Rumänien), AKOFFICE (Türkei), OFFICEDAY (Estland, Lettland und Litauen), Intersafe (Niederlande, Belgien, Frankreich), Elacin (Niederlande, Deutschland, Rumänien, Frankreich)
· Ozeanien: OFFICE PRODUCTS DEPOT (Neuseeland), Complete Office Supplies (Australien)

Ansprechpartnerin Lyreco Deutschland GmbH 
Nina Beye I Manager Marketing & Communication	
Telefon 05105 583-5480
E-Mail nina.beye@lyreco.com	
Lyreco-Str. 4 I 30890 Barsinghausen
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