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148 nya lägenheter i Västerhaninge
Nästa sommar börjar inflyttningen i 148 lägenheter i det nya bostadsområdet Ribby ängar i Västerhaninge. Bebyggelsen består av 25 flerfamiljshus ritade av Liljewall Arkitekter.Hyresbostäderna produceras av Lindbäcks i Piteå i samarbete med byggherrarna Hemfosa och Bygg-Fast.
[bookmark: _GoBack]Det stora nytillskottet av lägenheter i Haninge kommun beror bland annat på behovet för Bergas personal med familjer. Försvarsmakten är, näst kommunen själv, Haninges största arbetsgivare.
Med modern industriell teknik utvecklar  och bygger Lindbäcks sunda bostäder inomhus och monterar och färdigställer sedan  lägenheterna på plats. Området får tre olika typer av hus med fyra, åtta eller 18 lägenheter i varje.
Byggstart sker i höst med monteringsstart av husen  i april. Inflyttning sker sedan successivt från sommaren 2013


För mer information, välkommen att kontakta:
Lindbäcks: David Jonsson, affärsområdeschef, 070-552 84 57 eller david.jonsson@lindbacks.se
Byggfast: Peter Bellevik, vd, 070-428 16 16
Hemfosa: Jens Engwall, vd, 070-690 65 50





Lindbäcks är Sveriges ledande företag inom rationellt byggande. Med modern teknik utvecklar och bygger vi sunda bostäder inomhus och monterar sedan snabbt, säkert och kostnadseffektivt, direkt på plats. Vi levererar till ledande fastighetsägare, såväl privata som offentliga, samt bygger hyresrätter och bostadsrätter i egen regi. Familjeföretaget startade 1924 i Piteå, där huvudkontor och produktion återfinns. Vi har även kontor i Stockholm och totalt är vi ca 170 medarbetare som arbetar efter våra kärnvärden; kunskap, engagemang och drivkraft. Välkommen att läsa mer på www.lindbacks.se
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