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Krinova stärker sin ställning som mötesplats
Det verkliga resultatet av Krinovas verksamhet sker i form av tillväxt i företag och ökad attraktionskraft för nordöstra Skåne. När Krinova AB i sitt bokslut summerar 2015 pekar siffrorna fortsatt uppåt. Mötesplatsen Krinova visar en ökning i antalet besökare med 1 500 personer. Även inflödet av utvecklingsprojekt och nystartade företag har varit rekordstort, cirka 40 stycken. 

[bookmark: _GoBack]Med 22 000 besökare till möten och konferenser under 2015 har Krinova stärkt sin ställning som nordöstra Skånes mötesplats för näringslivet, forskare och studenter. I parken finns närmare hundra hyresgäster som tillsammans sysselsätter cirka 250 personer.  Med det rekordstora inflödet till Krinovas innovationsarena fanns i slutet av fjolåret 28 företag/projekt i en s.k. ”prospekt-fas” och 45 st antagna till Innovationsarenan. Tolv av företagen på innovationsarenan tog under året steget över till innovationsarenans alumni nätverk. Under tiden på innovationsarenan hade de tillsammans vuxit med 21 anställda. Ett av dessa företag, Hampahus, har dessutom röjt framgång som vinnare av Venture cup syd för 2015.

- I projektet TransforMAT har Krinova haft som uppdrag att ge stöd till småskaliga livsmedelsförädlare i Skåne. Sedan projektets start 2007 har nätverket av företag vuxit till drygt 800 och genererat mer än 100 nya jobb per år i de bolag som fått stöd. Projektet avslutades 2015. Vi är glada att nu kunna ge matföretag fortsatt stöd som en permanent verksamhet inom Krinova med finansiering från Region Skåne men skulle gärna också se finansiering för en nationell uppskalning, säger Martin Johansson styrelseordförande för Krinova AB.

Under 2015/2016 utvecklar Krinova konceptet för en testbed för vattenrelaterade innovationer. Det innebär en möjlighet att inte bara anta globala utmaningar inom miljö- och vattenområdet, den skapar också möjlighet att attrahera företag och kompetens och kan också lägga grund för nya företag och arbetstillfällen.
Krinovas omsättning för 2015 var 13 miljoner kronor, vilket är samma nivå som året dessförinnan. Målet för Krinovas verksamhet är att göra ett nollresultat.
	
För mer information kontakta:
Martin Johansson, styrelseordförande Krinova AB, martin@krinova.se, 0733-82 22 32
Charlotte Lorentz Hjorth, vd Krinova AB, charlotte@krinova.se, 0708-29 1434
	Krinova AB
Stridsvagnsvägen 14
291 39 Kristianstad
Tel 0738-53 25 15
info@krinova.se
www.krinova.se
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