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Pressmeddelande
130117
Arkitekter visar förslag på Ångfärjetomten i Helsingborg
Den 17-19 februari är det Öppet hus på Dunkers kulturhus. Då visas nya arkitektförslag på hur Ångfärjetomten i centrala Helsingborg kan utvecklas. Några av Sveriges mest kända arkitekter; Wingårdh Arkitektkontor, Jais arkitekter och Sandellsandberg arkitekter har i parallellt uppdrag gestaltat två kvarter med hotell, kongress och bostäder. 
Under utställningen kan besökare träffa politiker, tjänstemän, arkitekter samt representanter från Midroc och framföra sina synpunkter på förslagen. 
Magnus Skiöld, vd för Midroc Property Development:

- Vi ser positivt på omtaget av projektet. Vart och ett av de nya förslagen har stora kvaliteter, och vi förordar inte något av dem i det här läget. Nu får helsingborgarna möjlighet att lämna synpunkter och därefter ser vi fram emot att få arbeta vidare med det här projektet som kommer att bidra till att Helsingborgs konkurrenskraft och attraktivitet ökar ytterligare.
Den fortsatta processen

Planprogrammet för området, Gamla staden 1:1, godkändes under slutet av 2012. Helsingborgs stad kommer under våren ta fram ett förslag till detaljplan med målet att kunna anta planen under hösten 2013. Därefter kan Midroc arbeta vidare med utvecklingen av projektet i syfte att ansöka om bygglov.  
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Magnus Skiöld, vd, Midroc Property Development AB
010-470 74 05, magnus.skiold@midroc.se
Om utvecklingen av Ångfärjetomten
Midroc vann 2010 en internationell byggherretävling avseende nybyggnation av en kongress/hotellanläggning samt 130 bostäder i centrala Helsingborg på den s k Ångfärjetomten. Efter kritik mot planerna har tre arkitektkontor under hösten 2013 fått utforma förslag till ny bebyggelse på platsen utifrån ett nytt planprogram. 
Nybyggnationen kommer att omfatta drygt 15 000 kvm kommersiella lokaler i form av kongress, hotell, restauranger och verksamhetslokaler samt drygt 15 000 kvm bostäder (130-140 st). 

Illustrationer/foton: 
Illustrationer: Wingårdh Arkitektkontor samt Jais arkitekter
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Fakta om Midroc Property Development

Midroc Property Development AB utvecklar och förvaltar kommersiella lokaler och bostäder. Projektportföljen omfattar idag 679 000 kvm byggrätter till ett värde av 15 miljarder kronor. Fokus är inriktat på södra Sverige och huvudkontoret finns i Malmö. Vi vill utveckla hållbara stadsmiljöer, och ger därför full kraft åt goda och annorlunda idéer. Läs mer på mpd.midroc.se
Midroc Property Development ingår i Midroc Europe. Gruppen utvecklar företag och verksamheter inom entreprenad och consulting, fastighetsutveckling samt ny teknik och är verksamma både i Sverige och internationellt. Bolagen inom Midroc Europe har sammantaget 2 600 medarbetare och 2011 omsatte gruppen cirka 3,6 miljarder kronor. Läs mer på midroc.se
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