En uppgörelse med utvecklingsläran


Utvecklingsläran är orimlig. Livet på jorden är inte ett resultat av slumpmässiga mutationer, utan är en medveten skapelse av en Skapare. Det menar Anders Jansson, författare till boken ”Livslögnen” som nu ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar.


Anders Jansson kallar sig gärna livsfilosof och har länge funderat på utvecklingsläran (eller evolutionsläran som den också kallas) och dess teorier om livets uppkomst och utveckling på jorden. Tidigt tyckte han att han såg stora brister i Charles Darwins lära, vars tankegods har fått en sådan enväldig genomslagskraft. – Min tanke var att skriva en lättläst bok som på ett lätt humoristiskt sätt tar sig an utvecklingslärans stora brister. Med logiskt resonemang vill jag påvisa orimligheterna och istället peka på ett alternativt scenario; att livet på jorden snarare är en medveten kreation av en Skapare. Boken är fri från religiös dogmatism och bygger i allt på logisk slutledning - men söker även en del stöd i den uråldriga vediska kunskapstraditionen, berättar Anders.
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Vad motiverade dig att skriva ”Livslögnen”?
– För att jag blivit helt övertygad om att utvecklingsläran har fel. Och därför att vi hela tiden matas med den här förklaringsmodellen, vilket gör att nästan alla tror på den. Att gå emot darwinismen, vilket jag gör i den här boken, är liktydigt med att gå emot det vetenskapliga etablissemanget och alla som tror på det. Detta har faktiskt känts som en extra stimulans i skrivandet: att försöka övertyga om att något som alla tror på inte är sant.

Finns det annat i ditt liv som lett fram till skrivandet av boken?
– Jag har länge haft en dragning till filosofi och även till rön inom fysiken, utan att fördjupa mig i något av ämnena. Och redan i de tidiga tonåren blev jag intresserad av andlighet och av medier som sade sig ha kontakt med andevärlden och av människor som berättade att de hade minnen från tidigare liv. I 20-årsåldern lärde jag mig meditera genom Transcendental Meditation (TM) och genom den rörelsen fick jag även grundläggande insikter i den indiska vediska kunskapstraditionen. Under 90-talet hade jag en tid ett arbete som gav mig mycket tid till egna funderingar och det var då jag för första gången fick tanken att det fanns stora brister i utvecklingsläran.

Vad är det centrala i budskapet?
– Det viktigaste budskapet är att utvecklingsläran inte är hållbar. Jag pekar på alla de tankeluckor och logiskt sett omöjliga utvecklingssteg som finns. När dessa uppdagas så kan man inse att evolutionsteorin är ohållbar. Det är en lära utan verkligt innehåll, anser jag.

Varför har du valt just detta?
– För att jag så gärna vill avslöja utvecklingslärans totala brist på logik och hållbarhet. Först och främst för att sanningen i sig själv har ett värde. Men också för att en lära som inte är sann lärs ut i skolorna, och ständigt repeteras i medierna. Utvecklingsläran är som Berlinmuren - tror det skulle kunna innebära stora förändringar om den faller.


Finns det några andra teman som du vill lyfta fram?
– Motbevisandet av utvecklingsläran är en del. En annan del är alternativet till den. Om hur allting uppstått ur det Universella medvetandet, eller om vill kalla det Det enhetliga fältet - eller helt enkelt Gud. Hur allting hänger samman och hur karma och reinkarnation påverkar våra liv.

Vad vill du förmedla till dina läsare?
– Jag önskar att läsarna av boken ska få aha-upplevelser och insikter om vad livet egentligen är. Att det är ett mycket större äventyr än vad den materialistiska världsåskådningen, som vi dagligen serveras, vill få oss att tro, avslutar Anders Jansson.

Gabriella Lücke
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