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Az új EcoSport, Tourneo Custom és az új Mustang a Ford legfontosabb újdonságai a 2017-es Frankfurti Autószalonon

· A Frankfurti Autószalonon mutatkozik be az új, sokoldalúbb és kényelmesebb EcoSport SUV, a rugalmasabban alakítható és prémium kivitelű Tourneo Custom személyszállító, és  a gyorsabb és karcsúbb Ford Mustang 

· A még jobb minőségű EcoSport modell fontos újdonsága az Intelligens Összkerékhajtás, az 1,5 literes EcoBlue dízelmotor és az autó személyre szabását segítő opciók bőségesebb kínálata. A Tourneo Custom a kategória legjobb ülésrend-variálhatóságát nyújtja

· Bemutatkozik a Ranger Black Edition. A standon a Ford GT ’67 Heritage kivitel mellett a vadonatúj Fiesta teljes termékkínálata is látható, akárcsak az összes ST-Line és Ford Perfomace modell
· Az új Mustang vezetési élményét 450 lóerős 5,0 literes V8-as motor, 10 fokozatú automata sebességváltó és MagneRide futómű javítja

2017. szeptember 11. – A Ford a 2017-es Frankfurti Autószalonon mutatja be először az európai közönség előtt az új, a sokoldalúbb EcoSport SUV-t és a prémium kivitelű Tourneo Custom személyszállítót és az erősebb Ford Mustang sportkocsit
Az új Mustang, EcoSport és Tourneo Custom mellett az új Ranger Black Edition pickup is megjelenik, amiből mindössze 2500 darab készül.

Frankfurtban a Ford egyik fontos üzenete a márka európai kínálatának sokszínűsége, hiszen a termékpalettán ugyanúgy szerepel a Ford Fiesta (amiből az elmúlt négy évtizedben mintegy 18 millió darab kelt el), mint az exkluzív, csupán 1000 példányban készülő Ford GT, amit a nemrégiben bemutatott ’67 Heritage változat képvisel az autókiállításon.
“A széles termékkínálat révén a Ford innovációi és kifinomult technológiái bárki számára elérhetővé válnak, hiszen ezek a megoldások minden járműtípusban megjelennek. A Ford GT ultranagy teljesítményű szupersportkocsi kezelőszerveinek és kijelzőinek kutatási eredményei ugyanúgy meghatározták az új Ford Mustang 12 colos digitális kijelzőjének tervezését, mint az új EcoSport kapcsolóinak ergonomikus elhelyezését,” mondta el Steven Armstrong, a Ford Motor Company csoportszintű alelnöke és az Európáért, a Közel-Keletért és Afrikáért felelős elnöke.

Németország a Ford fontos kutatási, tervezési és gyártási bázisa. A vadonatúj Fiestát is gyártó kölni üzem alapkövét még 1930-ban tették le, és Kölnben működik a Ford Dizájn és Termékfejlesztési Központja is.
Az ugyancsak németországi Saarlouis üzeméből – ahol a Focus, C-MAX és Grand C‑MAX modellek összeszerelése folyik –, tavaly 14 millió autó gördült ki. A Ford egyetlen, Amerikán kívüli Kutatási és Fejlett Tervezési Központja Aachenben található.

Új EcoSport: még sokoldalúbb és még kényelmesebb

Az új Ford EcoSport sokoldalúbb, rugalmasabban variálható és kifinomultabb stílusú lett, és az autót modernebb technológiákkal szerelik fel. A modell 2014-ben mutatkozott be a régióban, és azóta 150.000 darab EcoSport talált gazdára az európai piacokon.

A modell kínálatában most szerepel első ízben a terepen és közúton egyaránt jobb tapadást kínáló Ford Intelligens Összkerékhajtás, amihez az új, modern 1,5 literes EcoBlue dízelmotor kapcsolódik 125 lóerős teljesítménnyel és optimális CO₂-kibocsátással. Az autó a Ford többszörösen díjnyertes EcoBoost benzinmotorjával is megvásárolható, ami háromféle – akár 140 lóerős – teljesítménnyel is elérhető.

Az új EcoSport dinamikus, kemény, mégis kifinomult külső megjelenése a közepes méretű Kuga és a nagyméretű Edge stílusát idézi. Az autó színkínálatában 12 látványos fényezés szerepel, és minden eddiginél több, a személyre szabhatóságot biztosító opcióval rendelhető meg; ez utóbbiak közé tartozik a kontrasztos árnyalatúra festett tető, tetőoszlop, felső ajtókeret, hátsó tetőlégterelő és külső tükörburkolat.

A felhasználó-központú, frissebb hatású kabin komfortját ‘lebegő hatású’ 8 colos érintőképernyő és fűthető kormánykerék fokozza, nem beszélve a könnyebben használható kezelőszervekről és a lágy tapintású anyagokról. Az új EcoSport modellpalettáján most először jelenik meg a Ford Performance autóinak külső-belső kialakítását idéző, sportos EcoSport ST-Line modellváltozat.

Az új, kifinomult EcoSport vezetősegítő rendszerei között immár a sebességkorlátozások betartását segítő Állítható Sebességhatárolóval kiegészített Sebességtartó Automatika, valamint a magabiztos és biztonságos parkolást biztosító Tolatókamera is szerepel. A vásárlók automatikus távfény-kapcsolást és esőérzékelő ablaktörlőt is rendelhetnek, akárcsak Holttérfigyelőt, egy új, 4,2 colos digitális műszeregységet, fűthető és motorosan behajtható külső visszapillantó tükröket, SYNC 3 csatlakozást, valamint egy kifejezetten az EcoSport modellhez kalibrált, prémium minőségű B&O Play hangrendszert.

“Még jobb minőség, fejlettebb technológia és még sokoldalúbb szolgáltatások; az új EcoSportot minden szempontból a kompakt SUV-vásárlók legújabb elvárásaihoz formáltuk,” jelentette ki Gary Boes, a Ford Motor Company B-szegmensű termékkínálatának igazgatója. “Az autósok minden eddiginél kellemesebben és magabiztosabban használhatják az új modellt.”

Telivér Mustang
A Frankfurtban debütáló Ford Mustang új, gyorsabb, karcsúbb és még fejlettebb technológiájú európai változata atlétikus stílussal, kifinomult motorokkal és futóművel, valamint fejlettebb vezetősegítő rendszerekkel nyűgözi majd le a legendás modell rajongóit. A sportkocsi 2018 nyarától lesz elérhető az európai FordStore kereskedésekben. A Mustang bemutatása óta Europa szerte a legnépszerűbb sportkocsivá vált, a Ford közel 30.000 Mustangot értékesített a kontinensen.

Tourneo Custom: egyedülállóan sokoldalú
Az új Tourneo Custom személyszállító vadonatúj, prémium utastere akár kilenc személy számára is első osztályú utazást kínál. Az jármű ugyanazzal a merész orrkialakítással készült, mint a Ford legújabb személyautói, és az új Tourneo Custom a szegmensben egyedülálló módon hat külön utasülést is kínál, amelyek egymással szembe fordítva ‘konferencia elrendezésben’ is beállíthatók; ez nemcsak a ki- és beszállás könnyíti meg, hanem az utasok interakcióját is magasabb szintre emeli. A két hátsó üléssor természetesen úgy is beállítható, hogy minden ülés előre néz.

A hátul utazók kényelmét szolgálja a hatékonyabb klímaberendezés, a hat USB-port és a 10 hangszórós audiorendszer is. A kabinban jobb minőségű anyagok jelentek meg, amelyek közt vékonyabb fonalból szőtt szövetek és finoman kidolgozott bőrök is szerepelnek. A 8 colos érintőképernyőn keresztül vezérelhető SYNC 3 rendszernek köszönhetően a vezető ezentúl sokkal egyszerűbben kommunikálhat.
“Az új Tourneo Custom mindenki számára a lehető legkellemesebb utazási élményt biztosítja,” mondta el Pete Reyes, a Ford Európa termékcsalád-igazgatója. “Ez a sokoldalú személyszállító tetőtől talpig megújult: stílusos utastere egy luxusautó kényelmét és minőségét nyújtja, amihez kimagasló térkínálat és praktikum párosul.”

Az új Tourneo Custom a szegmens első járműve, amely Intelligens Sebességhatárolót is kínál, és a modell felszereltségében megtalálható a Keresztirányú Forgalomfigyelővel kiegészített Holttérfigyelő is. Ezek az új rendszerek hasznosan egészítik ki a Tourneo Custom modell kínálatában már eddig is meglévő technológiákat, amelyek sorában a Gyalogosészlelővel kiegészített Ütközésre Figyelmeztető rendszer, a Sávelhagyásra Figyelmeztető rendszer, az Oldalszél Stabilizálás és az Adaptív Sebességtartó Automatika is szerepel.

A Ford legmodernebb 2,0 literes EcoBlue dízelmotorja 170 lóerőig terjedő teljesítménytartományban rendelhető meg; az új erőforrás a magasabb teljesítmény mellett is jelentős mértékben csökkenti az autók üzemeltetési költségét. A vásárlók gyorsan és simán kapcsoló, hatfokozatú SelectShift automata sebességváltót is választhatnak, sőt a szegmensben egyedüliként kínált hátsó légrugózást is, amely széles terhelési tartományban is azonos hasmagasságot, kényelmes gördülést és kiszámítható járműdinamikát biztosít.

A legmagasabb igények kielégítésére az autó a Titanium X csomaggal is megrendelhető, amelynek része a bőrkárpitozás, a SYNC 3 rendszer műholdas navigációval és tolatókamerával, valamint a HID Xenon fényszórók. Emellett a modellből egy dinamikus Sport kivitel is készül; a 170 lóerős motorhoz rendelhető csomag teljes karosszéria-kitet, részleges bőrkárpitozást és egyedi formavilágú 17 colos könnyűfém keréktárcsákat tartalmaz.

Exkluzív Ranger Black Edition
A mindössze 2500 példányban gyártott Ranger Black Edition Európa legkelendőbb pickupjának új, különleges kivitele, amit izgalmas színösszeállítása tesz igazán egyedivé. A Black Edition kivitelt a népszerű Limited sorozatból alakították ki a Ford dizájnerei, méghozzá úgy, hogy száműzték a krómozott elemeket, és az Absolute Black fényezésű karosszériát fekete hűtőráccsal, könnyűfém keréktárcsákkal, sportos bukócsővel és egyéb tartozékokkal egészítették ki. 

A kizárólag duplakabinos változatban készülő Ranger Black Edition gazdag alapfelszereltségében műholdas navigáció, első parkolóradar és tolatókamera is szerepel, valamint 8 colos képernyővel kiegészített Ford SYNC 3 multimédia rendszer, kétzónás, elektronikus vezérlésű klímaberendezés, bőr üléskárpitozás és motorosan behajtható, fűthető külső visszapillantó tükrök.

Le Mans előtt tisztelegve
A Ford nemrégiben mutatta be az exkluzív Ford GT ’67 Heritage modellváltozatot, amely abból az alkalomból készül, hogy Dan Gurney és A.J. Foyt GT40 Mark IV versenygépe ötven évvel ezelőtt, 1967-ben első lett Le Mans-ban.

A Ford GT ’67 Heritage ragyogó Race Red fényezését fehér sávok és jól látható karbonszálas betétek díszítik. Az autó motorházán és ajtóin Frozen White színben virítanak az 1-es rajtszámok, és a kerékjáratokat látványosan kitöltik az egy darabból kovácsolt, selyemfényű ezüstfényezésű, 20 colos alumínium keréktárcsák. A sportkocsi látványos megjelenését vörös féknyergek és ezüstszínű külső tükörházak teszik teljessé.

Az utastér karbonszálas ülésein új bőrkárpitozás feszül, amelynek vörös öltései a kormánykerékről is visszaköszönnek. A biztonsági öv hevedere vörös, a kormány mögötti váltókarok pedig eloxált szürkék. A ’67 Heritage kivitel további egyedi elemei közé tartozik a különleges azonosító tábla, valamint a matt színű, karbonszálas küszöbelemek, légbeömlők és középkonzol.

A SAE mérése szerint az amerikai specifikációjú Ford GT 3,5 literes V6-os EcoBoost motorjának teljesítménye 647 lóerő, forgatónyomatéka pedig 746 Nm. Az autó végsebessége 347 km/óra, így a Ford GT a márka leggyorsabb közúti modellje, amely valaha versenypályára lépett.

Vadonatúj Fiesta

A vadonatúj Fiesta a jelenleg kapható legfejlettebb technológiájú autó az európai piacon, hiszen felszereltségében olyan kifinomult vezetősegítő rendszerek vannak, mint a Gyalogosészlelő, ami immár éjszaka is segít a gyalogosgázolások elkerülésében, vagy az első Ford Aktív Parkolóasszisztens, ami automatikusan fékez, megakadályozva a parkolás közbeni koccanásokat.

A csatlakozási rendszerek listáján megtalálható a B&O PLAY hangrendszer és a SYNC 3 kommunikációs és szórakoztató rendszer, valamint a tablet-stílusú érintőképernyő, amelynek mérete akár 8 colos is lehet. A vadonatúj Fiesta stílusos új külsőt és forradalmain új belső kialakítást kínál, ráadásul az autó minden eddiginél könnyebben személyre szabható. A modell felszereltségében most először jelenik meg a nyitható, a tető teljes hosszában végigfutó panoráma üvegtető, maga az autó pedig még élvezetesebb vezetési élményt nyújt.

A Fiesta eddigi legátfogóbb és legsokoldalúbb modellválasztékában olyan variánsokat találunk, mint a stílusos Fiesta Titanium, a Ford Performance izomautók hangulatát idéző Fiesta ST-Line és a nagyobb autók luxusát kínáló Fiesta Vignale és a Fiesta Trend, jövőre pedig további két változat érkezik: a Fiesta Active crossover és a vadonatúj, 200 lóerős Fiesta ST.

A Ford Performance és a sportos ST-Line

A Ford performance izomautóinak hangulatát idéző, sportos ST-Line modellsorozatban jelenleg az EcoSport ST-Line, az Edge ST-Line, a Fiesta ST-Line, a Focus ST-Line, a Kuga ST-Line, a Mondeo ST‑Line és az S‑MAX ST-Line szerepel; az autók a közönségnapokon lesznek láthatók a Ford frankfurti standján. A Ford ST-Line változatok látványos stíluselemeit és sportos hangolású menetdinamikáját erős és takarékos EcoBoost benzinmotorok, EcoBlue és TDCi dízelmotorok egészítik ki.

A Frankfurti Autókiállítás látogatói a közönségnapokon a Ford Performance Focus ST és Focus RS modelljeit is megcsodálhatják, és a kompakt, mégis tágas KA+ ötajtós ferdehátút is megismerhetik.
# # #

* Az üzemanyag/energiafogyasztási, CO2-kibocsátási és az elektromos üzemmódban megtehető hatótávolság adatait az Európai Unió 715/2007/EC számú szabványa által előírt technikai kívánalmak és műszaki adatok alapján, illetve a legfrissebb EC/692/2008 direktíva alapján regisztrálták. Az üzemanyag-fogyasztási és CO2-kibocsátási adatok egy járműtípusra, nem pedig egy adott járműre vonatkoznak. Az alkalmazott tesztelési eljárás lehetővé teszi a különféle járműtípusok és különféle gyártmányok összehasonlítását. A közúti üzemanyag/energiafogyasztási, CO2-kibocsátási és az elektromos üzemmódban megtehető hatótávolság adatai eltérhetnek az itt közölt adatoktól, mivel ezeket befolyásolhatja a vezetési stílus, akárcsak egyéb, nem műszaki jellegű tényezők is. A CO2 egy üvegházhatású gáz, ami a legnagyobb mértékben felelős a globális felmelegedésért.

Az Android és az Android Auto a Google Inc. bejegyzett védjegyei

A Ford Motor Company
A Ford Motor Company globális vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. A vállalat tevékenységi köre a Ford személyautók, haszongépjárművek, városi terepjárók (SUV) és elektromos hajtású autók, valamint a Lincoln luxusautók gyártása, értékesítése, finanszírozása és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. Ugyanakkor a Ford lendületesen dolgozik az új lehetőségek kiaknázásán az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. A Ford mintegy 203.000 embert foglalkoztat világszerte. Amennyiben több információra van szüksége a Fordról, termékeiről vagy a Ford Motor Credit Company vállalatról, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 52.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 66.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 24 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 8 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 
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