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Pressmeddelande 2007-05-22
OKQ8 och Coop i samarbete för effektivare inköp
Bättre inköpspriser, bättre leveranssäkerhet och ett förbättrat resursutnyttjande. Det blir resultatet när OKQ8 Marknad AB överlåter inköpsverksamheten för Bil, Hem och Fritid till Coops inköpsbolag, Cilab (Coop Inköp & Logistik AB).
– Vi gör detta för att få bästa möjliga inköpspriser och därmed det bästa möjliga erbjudandet till våra medlemmar och kunder. Vi har goda relationer med Coop och god erfarenhet av vårt tidigare samarbete, säger Anders Lebréus, VD OKQ8 Marknad AB.
Överlåtelsen, som är planerad att träda i kraft i början av 2008, innebär att OKQ8 överlåter hela verksamheten med inköp och lagerhantering inom berörda kategorier till Cilab. OKQ8 kommer på så sätt att dra nytta av Coops större inköpskraft och uppnå samordningsfördelar. 
Cilab är det gemensamma varuförsörjningsbolaget för hela den svenska kooperativa dagligvaruhandeln. Cilab kommer att ta över ansvaret avseende sortiment och inköp för Hem och Fritid, medan OKQ8 fortsättningsvis kommer att ansvara för utvecklingen av det bilistiska sortimentet.

Genom samarbetet kommer OKQ8 att använda samma varumärken som Coop för att utnyttja gemensamma inköp. Det kommer bland annat innebära att OKQ8 kommer att ha Coops egna varumärken, t ex Kellen vad gäller verktyg. All varuhantering kommer att ske i Coops lokaler i Bro och distribueras via Cilabs terminaler. 

– OKQ8 blir vår första externa kund. Vi hoppas kunna bidra till att det blir ett bättre och mer prisvärt sortiment för OKQ8 inom de berörda kategorierna. Vi har stora möjligheter att tillsammans utveckla OKQ8s sortiment och inköp, säger Gunnar Rantzow, VD Cilab.
För mer information, kontakta:
Anders Lebréus, VD OKQ8 Marknad AB, 08–506 80 488, 070–643 45 70
e-post: anders.lebreus@okq8.se
Gunnar Rantzow, VD Cilab, 08-743 13 11
e-post: gunnar.rantzow@coop.se
Mikael Björnér, informationsansvarig OKQ8, 08–506 801 06, 070–268 01 14

e-post: mikael.bjorner@okq8.se
Magnus Frisk, informationschef Coop Sverige, 08-743 20 11, 070-370 40 42

e-post: magnus.frisk@coop.se

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coop Sverige AB bedriver dagligvaruhandel i butikskedjorna Coop Forum, Coop Bygg, Coop Extra, Coop Konsum och Coop Nära med visionen att skapa en bättre och tryggare vardag genom lönsamma, medlemsägda butiker. Coop Sverige är en del av Nordens största dagligvaruföretag Coop Norden som ägs av konsumentkooperationerna i Sverige, Norge och Danmark.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OK-Q8 AB är med en marknadsandel på 28 procent Sveriges största bensinbolag. OKQ8:s  vision är att vara bilistens och energikundens självklara val. OKQ8 är ett svenskt aktiebolag med två huvudägare: OK ekonomisk förening, som i sin tur ägs av 1,3 miljoner medlemmar och Kuwait Petroleum International, ett statligt kuwaitiskt oljebolag.
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