Sensommaren smakar allra bäst under Skördetid i Halland

I år får Hallands största skördefester vila. Tur då att det finns så mycket mer att upptäcka. På Skördetid i Hallands nya hemsida finns tips på gårdsbutiker, caféer, restauranger och härliga smultronställen att besöka. Här finns även information om naturnära kurser, matvandringar och andra spännande aktiviteter. Med hjälp av en överskådlig karta kan besökaren enkelt planera sin egen roadtrip.

När det är dags att avrunda sommaren och fira in hösten, bjuder vi hallänningar in till Skördetid i Halland. Här varar sensommaren lite längre än i många andra delar av landet och kombinationen av vår vackra natur, salta sensommardopp och fantastiska matupplevelser kan bli en skön uppladdning inför vintern.
        Aktiviteterna pågår vecka efter vecka – från augusti till oktober – och är en arena för producenter, förädlare och måltidsskapare att samlas kring. Nu laddar Skördetid i Halland för en sensommar och höst fylld av fina möten, minnesvärda upplevelser, kunskap om maten och kärlek till densamma.

Ny, användarvänlig hemsida
–  Nytt för i år är att vi tagit fram en inspirerande och mer användarvänlig hemsida, www.skordetidihalland.se. Här kan alla med verksamheter som passar in under Skördetid-konceptet presentera sig. Besökaren får lätt en överblick över vad som händer, vart det händer och kan på så sätt sy ihop sin egen lilla rundtur, säger Mia Lachmann från Destination Falkenberg, som är projektledare för Skördetid i Halland.

Hjälpa lokala företag att hitta nya kunder
Skördetid i Halland hjälper lokala företag att hitta nya kunder bland hallänningar men inspirerar såväl svenska som utländska gäster att upptäcka restauranger, caféer, gårdsbutiker, surdegskurser och matvandringar mm. Bakom Skördetid i Halland står destinationerna i Halland i samarbete med Region Halland, LRF, Hallands Matgille och Signerat Halland. 

–  I år känns Skördetid i Halland mer rätt och mer angeläget än någonsin. Vi hoppas att hallänningarna själva ger sig ut för att uppleva det som bjuds i närområdet och att sensommaren och hösten ska kompensera något för den tuffa försäsongen som många av företagen har haft, avslutar Mia Lachmann.

För mer information: www.skordetidihalland.se

Vi följer Folkhälsomyndighetens rekommendationer och uppmanar alla besökare att göra detsamma.

Media är välkommen att kontakta projektledare Mia Lachmann på Destination Falkenberg för mer information samt intervjuer med aktörer under skördetid.

Mia Lachmann – projektledare Skördetid i Halland
Mobil: 0721-428936
Mail: mia.lachmann@falkenberg.se
