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Stockholm 2010-07-07
Fickmodemet Huawei E585 – bara hos 3
Nu lanserar mobiloperatören 3 MiFi-modemet Huawei E585. Med det kan upp till 5 vänner dela på en internetuppkoppling samtidigt.
Fickmodemet Huawei E585 är ett MiFi-modem det vill säga ett 3G-modem som delar nätverk via WiFi. Modemet har en OLED-skärm som bland annat visar överföringshastighet och batteritid. Uppkoppling kan delas med upp till 5 vänner samtidigt. Huawei E585 fungerar tillsammans med alla enheter som har WLAN som till exempel datorer, mobiler, PSP och PS3. Huawei E585 finns bara att köpa hos 3. 

Modemet stödjer nedladdningar på upp till 6 Mbit/s och uppladdningar på upp till 4,6 Mbit/s. Huawei E585 har ett uttag för externt minneskort med upp till 32 MB av typen Micro-SD. Batteritiden är upp till 5 timmar.
Huawei E585 finns att köpa hos samtliga 3s butiker och återförsäljare från och med idag.
Kontantpriset för privatpersoner är 1 495 kronor inklusive moms. Vid köp av 3Bredband Plus tillkommer modemet utan extra kostnad.  Företagspriset för modemet är 1 196 kronor exklusive moms.
Bilder:
Nedladdningsbara bilder på våra mobiler och modem finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ eller  www.tre.se/marknadsmaterial  
 Användarnamn: press Lösenord: press
För mer information var vänlig kontakta:
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se
	


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 19 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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