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Under vintern blir problem med halka uppenbart för alla, men halkminimering är lika aktuellt året om. Loctite erbjuder två slitstarka och lättapplicerade produkter, flexibla halkskyddsbeläggningar som du placerar precis där du har behov av skydd.

Både inom industrin och i miljöer med många fotgängare är det viktigt med halksäkerhet. 
Till skillnad från tejp eller färg med halkskyddsegenskaper har Loctite två olika halkskyddsbeläggningar med högre slitstyrka och prestanda. Beroende på belastning ser strukturen i ytskiktet på slutprodukten olika ut. Oavsett vilken produkt som används klarar de både inomhus- och utomhusmiljöer och starka kemikalier. 

· Säkerhet är en stor del i en bra arbetsmiljö, det kan de här produkterna verkligen bidra med. Att de är lättapplicerade och har lång livstid gör dem till två halkskydd vi är stolta över att kunna erbjuda marknaden. Micael Forsberg, Business Manager Henkel Norden AB.

För lättare fordon eller gångtrafik är LOCTITE® PC 6261 idealisk. Perfekt för entréer, ramper, trappsteg där det behövs bra grepp. Med en profil skarp nog för gaffeltruckar är den samtidigt så pass snäll på ytan att den fungerar bra i exempelvis omklädningsrum för våta golv och bara fötter. 

För industrimiljöer med tyngre fordon som behöver rejält grepp gör LOCTITE® PC 6315 jobbet. I exempelvis hamn-, gruv- och oljeindustrin skapar produkten en grov ytprofil med ett rejält grepp. Halkskyddsbeläggningen kan också användas i lastutrymmen och släpkärror för säker förankring. 

Båda produkterna appliceras bäst med roller på en helt rengjord yta och är brandsäkra efter härdning. Med låg lukt bidrar de till bra arbetsmiljöhälsa och för dem även lämpliga  doftkänsliga miljöer såsom produktion av mat och dryck. 
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