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NOA Relaxation - Vildäpple & Krusbär!
NOA Relaxation familjen växer och nu kommer vi med vår tredje smak –Vildäpple och Krusbär. Drycken är helt fri från från konserveringsmedel och innehåller bara naturliga sötningsmedel
Det har gått i raketfart för NOA Relaxation. Det är tydligt att marknaden efterfrågar ett hälsosammare alternativ än mycket av det som erbjuds idag. Man har ett behov av att stressa ner snarare än att varva upp.För att möta efterfrågan av produkter släpper vi nu ytterligare en smak. Vildäpple & Krusbär innehåller förutom de aktiva ingredienserna även; vatten, äpple, citron och krusbärsjuice. Färgen är fräscht gul och för tankarna till soliga sommardagar. NOA Relaxation innehåller endast naturliga sötningsmedel. 
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I NOA Relaxation används aktiva ingredienser med väldokumenterad effekt. De aktiva ingredienserna är citronmeliss och grönt te-extrakt. Bägge är naturliga örter med kliniskt bevisad effekt. 
En flaska NOA Relaxation (3, 14 dl) innehåller 200 mg L-theanin (motsvarande 15 koppar grönt te) och 50 mg melissa. 
Drycken är lågkalori och helt fri från koffein. 
NOA Relaxation finns sedan tidigare i två smaker; Blåbär & Björksav samt Fläder & Rabarber. 


[bookmark: _GoBack]NOA Relaxation är den avslappnande drycken som kom ut på marknaden år 2013. Som ett resultat av den senaste forskningen och tusen år långa traditioner innehåller drycken aktiva ingredienser som bidrar till minskad stress och ökat fokus. Med inspiration från den svenska naturen har drycken tidigare funits i två smaker, Fläder & Rabarber och Blåbär & Björksav. 
NOA Potions AB grundades av Noa Fridmark år 2013 och har sedan dess fått stor uppmärksamhet. Bland annat fick drycken utmärkelsen för bästa premiumdryck på världens största dryckestävling, The World Beverage Innovation Awards, i november 2014. 
För mer information och bilder, kontakta:	
Stina Lönnkvist, PR ansvarig
stina.lonnkvist@noapotions.se / +46(0)70-491 92 95

Phone: (+46)8 808 850 | Mail: info@noapotions.com | www.noarelaxation.com
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