Välkommen till pressvisning på 
Den nordiska modellen®
- en utställning om samlande, inköp och donationer på Malmö Konstmuseum
I samband med Malmö Nordic 2013 visar Malmö Konstmuseum Den nordiska modellen®. Utställningen handlar om museets samling, historia och framtid. Den undersöker hur samlingen skapats, hur den kan utvecklas i dialog med dagens samtidskonst - och sist men inte minst – samlingens nordiska profil. 
Konstmuseet kommer att visa ett stort antal verk, från det allra första föremålet som ingick i samlingen, en svampdosa snidad i kokosnöt från 1780-talet, till årets nyinköpta verk. Konstnären Matts Leiderstam har fått i uppdrag att utforma utställningens arkitektur och gestalta museets inventarium. Här framträder en brokig bild av institutionens minne, samtidigt som exempelvis de ekonomiska grundvillkoren – inköp eller donation – som ligger bakom varje enskilt verk i samlingen blir avläsbara. 
Titeln Den nordiska modellen® anspelar på Malmö Konstmuseums nordiska profilering, Samtidigt är utställningen ett försök att resonera kring hur begreppet Norden används idag. Kanske kopplas det ”nordiska” allt mindre samman med en geografisk plats, utan ses snarare som en ekonomisk och politisk enhet eller modell, ett varumärke som marknadsförs i en global ekonomi. Nyligen registrerades Nordiska modellen som varumärke i Sverige, och tidskriften The Economist kommenterade hur den nordiska modellen åter drar världens uppmärksamhet till sig som en modell där välfärdsstaten privatiseras under offentlig kontroll.
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Teman som välfärdsstat, konsensuskultur, nordisk kolonialism och alternativa samhällsmodeller står i centrum på utställningen, tillsammans  med de komplexa frågor som föreställningen om en nationell identitet för med sig. 

I samband med utställningen har Konstmuseet valt att genomföra en rad nya inköp av bland andra Pia Arke, Ewa Einhorn och Jeuno JE Kim, Goldin+Senneby, Jane Jin Kaisen, Olivia Plender och Meriç Algün Ringborg. Dessutom är konstnärerna Sidsel Meineche Hansen, Marianne Heier och Olof Olsson inbjudna för att skapa nya projekt som diskuterar museet och visar på vägar som samlingen skulle kunna ta i framtiden.  
©Ewa Einhorn and Jeuno JE Kim

Film Krabstadt. #01.Whaled Women, 2013

Curatorer: 
Kim Einarsson, frilanscurator Berlin/Stockholm

Stine Hebert, curator och rektor på Det Fynske Kunstakademi i Odense
Cecilia Widenheim, chef Malmö Konstmuseum 
Utställningsarkitekt: 

Matts Leiderstam

Medverkande konstnärer:
Pia Arke, Kajsa Dahlberg, Ewa Einhorn och Jeuno JE Kim, Annika Eriksson, Goldin + Senneby, Sidsel Meineche Hansen, Marianne Heier, Bo Hultén, Sture Johannesson, Jane Jin Kaisen, Joachim Koester, Runo Lagomarsino, J.O. Mallander, Olof Olsson, Olivia Plender, Lilibeth Cuenca Rasmussen, Meriç Algün Ringborg, Vassil Simittchiev, Superflex, Magnus Thierfelder, Unnar Örn
Press:
Pressvisning torsdagen den 2 maj kl. 12
Vi bjuder på en matig lunchmacka och kaffe eller te
Konstgalleriet 3:e vån, Malmö Konstmuseum, Malmöhusvägen 6

Vill du komma på andra tider, kontakta gärna Malin Engleson:
tel 0729-67 10 79, malin.engleson@malmo.se
Om ni önskar mer information eller pressbilder, kontakta: 

Marika Reuterswärd 0734-35 15 66, marika.reutersward@malmo.se 

Malin Engleson 0729-67 10 79, malin.engleson@malmo.se
Vernissage:

Fredagen den 3 maj kl. 18-21 

Kl. 19.00
Introduktion av Kim Einarsson, Stine Hebert, Cecilia Widenheim och konstnärerna
Kl. 19.30
Performance av Goldin + Senneby The Discreet Charm      
 

Övrigt program:
4 maj kl. 15
Performance av Olof Olsson The Nordic Sound       
25 maj kl. 15
Performance av Olof Olsson The Nordic Sound 
17 augusti
Finissage med performance av Marianne Heier
 
Utställningen pågår 3 maj – 18 augusti och ingår i Malmö Nordic 2013.
Kort information om de inbjudna curatorerna:

Kim Einarsson är curator bosatt i Stockholm och Berlin. Ifrågasättande av roller, metoder och produktionsvillkor är en viktig del i hennes arbete. Många av de projekt Kim Einarsson är involverad i drivs som samarbeten, exempelvis med konstnären Ingela Johansson och poeten/redaktören Martin Högström kring en bok om kulturarbetares stödaktioner under gruvstrejken i Malmfälten 1969-1970, samt Shaking the Habitual Show, en föreställning för konsertsammanhang som baseras på en kollektiv process med dansare, koreografer, musiker, bildkonstnärer och scentekniker. Kim Einarsson har tidigare arbetat på institutioner i Stockholm såsom Marabouparken, Tensta Konsthall och nu senast Konsthall C.
Stine Hebert är curator och konstvetare baserad i Köpenhamn. Hebert har arbetat som frilansande curator under flera år med fokus på undersökningar av villkoren för konstnärlig verksamhet. Hon har producerat utställningar på flera platser internationellt och föreläst vid universitet och konsthögskolor i de nordiska länderna. Stine Hebert var tidigare tillförordnad chef för BAC - Baltic Art Center på Gotland, och intendent på Kunsthal Charlottenborg i Köpenhamn. Hon har nyligen utsetts till rektor för Det Fynske Kunstakademi i Odense.
 
Besök:

Öppet alla dagar 10-17, onsdagar 10-19

Visning varje söndag kl. 12

Kvällsvisningar 8/5, 15/5, 22/5, 7/8 och 14/8 kl. 17

Entré: 40 kr, fri entré 0- 19 år

Museishop och restaurang/café

Malmö Konstmuseum
Malmöhusvägen 6, Malmöhus slott
Box 406, 201 24 Malmö
Tel: 040-34 10 00

malmokonstmuseum@malmo.se 

www.malmo.se/konstmuseum
Välkommen!

