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Event Logic utökar sitt försäljningsteam
Göteborg den 22 april 2015

Event Logic, som tillhandahåller ett innovativt webbaserat verktyg för planering av event och möten, växer och förstärker verksamheten genom rekrytering av Linda Odinge till sitt huvudkontor i Göteborg. Linda kommer att ingå i Event Logics försäljningsteam och primärt fokusera på utveckling av bolagets befintliga kunder. 

[bookmark: _GoBack]Linda kommer närmast från IHM Business School i Göteborg där hon precis avslutat en tvåårig utbildning med inriktning Internationell försäljning B2B. Dessförinnan har Linda jobbat med försäljning inom media, dryckes- och livsmedelsbranschen och har stor vana av kundkontakter inom både B2B och B2C, vilket blir en stor tillgång i hennes nya roll på Event Logic. 

“Med Lindas goda försäljningserfarenhet tillsammans med utbildningen från IHM Business School blir Linda ett mycket välkommet tillskott till vårt försäljningsteam, och kommer direkt bidra till att bolaget kan fortsätta växa och ta nästa steg i utvecklingen”, säger Johan Brandt, vd Event Logic.  
Linda kom i kontakt med Event Logic redan under 2014, då hon genomförde en 16 veckors lång praktikperiod hos bolaget. Under praktiken fick Linda möjlighet att vara delaktig i alla olika delar av Event Logic; från försäljning och marknadsföring, till planering och genomförande av branschmässor, vilket gör att Linda redan har en mycket god insikt och förståelse för Event Logic och därmed en minimal startsträcka när hon börjar sin anställning början av maj.  

”Det känns enormt spännande att få fortsätta utvecklas med Event Logic, och inte minst att få möjlighet att vara med i ett så tidigt skede i bolagets historia, säger Linda Odinge. ”Jag är otroligt taggad att få visa vad jag går för, och göra allt jag kan för att ta Event Logic till nästa nivå”, avslutar Linda Odinge.   

Om Event Logic 
Event Logic är ett innovativt webbaserat verktyg för planering av event och möten. Förutom planering och upphandling av ditt event sköter du bland annat inbjudningar, deltagarhantering och körscheman direkt i verktyget. Du kan välja bland färdiga eventkoncept som skapats av andra användare eller skapa dina egna; antingen utifrån färdiga mallar eller egna upplägg. Genom att använda Event Logic förenklar du inte bara kommunikationen mellan alla parter utan sparar även tid, pengar samt minskar stress. Eventplanering som det ska vara, helt enkelt.
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