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Pressmeddelande


Mångfald motsatsen till inskränkthet i Haparanda
- Alla människor oavsett bakgrund, utbildningsnivå, ålder, kön, funktionsnedsättning har rätt att växa och utvecklas. Det är mångfald och det visar ni i praktisk handling här i Haparanda, sa Studieförbundet Vuxenskolans förbundsordförande Berit Danielsson, när hon invigde SV Haparandas nya lokaler på lördagen.

I SV Haparandas nya lokaler på drygt 800 kvadratmeter blandas ungdomars musik- och dansverksamhet med introduktionsutbildning för nyanlända svenskar och verksamhet för människor med olika former av funktionsnedsättning.

- Kan mångfald beskrivas på ett tydligare sätt. Folkbildningens idé är att erbjuda alla människor rätt att delta och utvecklas och SV:s verksamhet i Haparanda är ett konkret exempel på detta. I grunden handlar folkbildning om att utveckla demokratin och en människosyn där utgångspunkten är respekten för människans frihet. Varje människa har unika särdrag, egenskaper och drömmar att förverkliga.
- Men idag ser vi runt om i Sverige hur denna för oss folkbildare självklara värdegrund ifrågasätts. Det finns mörkerkrafter som vill återföra Sverige till ett land där inskränktheten skall vara ledstjärnan. Här i Haparanda visar ni på motsatsen och att mångfald är en tillväxtfaktor som bygger lokalsamhället och därmed Sverige starkare, konstaterade Berit Danielsson.
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