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Klätterservice i Norden AB är en leverantör av tjänster utförda via reparbete. Vi har sedan 2007 varit engagerade i arbete på hög höjd och våra reparbetare har internationella certifikat från både SPRAT och IRATA. Våra 4 affärsområden är Infrastruktur & industri, Bygg & fastighet, Innovation och Utbildning. Företaget med säte i Höganäs har 20 anställda.


Pressrelease

Höganäsföretag på 10:de plats i VM i reparbete

Petzl Rope Trip är en världsomspännande tävling för professionella reparbetare. 2014 anordnades den i Uppsala och pågick under 3 dagar (29-31/5). Över 40 lag var anmälda och deltagarna kom från hela världen. Kvalificeringarna till finalen ägde rum inomhus i ett 450 m² stort utbildningscenter för reparbete. Finalen avgjordes utomhus på Uppsala Slott.

Höganäsbaserade Klätterservice, som deltog i Petzl Rope Trip med ett lag bestående av Jonas Wallin, Michel Volle och Somporn Pucharan, kom på tionde plats.

- Konkurrensen var verkligen tuff och trots att vi arbetar med reparbete dagligen så var detta otroligt utmanande, säger Jonas, som är nöjd med resultatet.
[bookmark: _GoBack]
Tävlingen, som är ett slags VM i rep, innefattar en rad moment. Lagen tävlar i repklättring på tid, lagvis räddning av nödställd, nedsänkning av föremål till en specifik punkt med hjälp av rep, balans i form av att kunna klättra med en hink med vatten hängande under sig utan att spilla.

- Det är fantastiskt roligt att vårt lag kom på tionde plats. Konkurrensen har ju bestått av professionella reparbetare från hela världen, avslutar Anton Torsholm, VD på Klätterservice.

Länkar:
Om företaget Klätterservice i Norden AB:
www.klatterservice.se
Om Petzl Rope Trip:
www.petzl.com

Bilder:
2 bilder bilägges i mailet. Vid efterfrågan av fler/andra bilder andra format vänligen kontakta presskontakt David Norell.
På bilderna:
Klätterservice i final på Uppsala slott
Klätterservice lag satte säcken mitt i prick (fr vä Jonas Wallin, Somporn Pucharan, Michel Volle)
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