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Stockholm den 24e Januari 2011
Messamigos group lanserar Stockholm Städning. 
Stockholmstädning.se erbjuder professionell hemstädning till ett lågt pris.
Efter succeen med Nannyakuten - http://nannyakuten.se – Messamigos Nanny Services kommer nu Stockholmstädning.se 
Christoffer Bylock (VD) – Vi har sett att nannyakuten.se barnpassningskunder även efterfrågar städtjänster i hemmet men detta kräver en helt annan kompetens än att vårda ett barn. Vi vill alltid leverera noggrannhet, trygghet och säkerhet när vi gör något. Detta kräver självklart utbildad och specialiserad personal.  Därför har vi nu tagit steget och öppnat en ny gren med helt nyanställda engagerade och kompetenta städare. Nu kan vi alltså erbjuda ett komplett utbud för att underlätta vanliga människors liv i Stockholm. Ledord för vår hemstädning är NOGGRANNHET och TRYGGHET. Vi är inte ett städbolag som andra. Vi städar bara hem åt privatpersoner, detta gör vi noggrant och enligt kundens instruktion.
Vi växer så att det knakar och i grund och botten beror det självklart på att RUT-avdraget har gjort det möjligt för alla att få hjälp hemma men vi är också övertygade om att i en bransch som växer har Nannyakuten.se kunnat växa mer än andra tack vare en nära och mycket personlig service vid bokning tillsammans med hög anpassningsförmåga efter önskemål kombinerat med våra mycket duktiga och engagerade barnvakter. Allt detta till billiga priser och en prismodell som inte är lika krånglig som hos många konkurrenter.
Vår fokus på Stockholm gör också att vi aldrig tappar den personliga kundservicen.
När vi nu lanserar Stockholmstädning.se vill vi fortsätta på samma väg med personlig kundservice, kunnig personal och lågt pris.
Stockholmstadning.se erbjuder Stockholms noggrannaste hemstädning. Vi städar ditt hem i Stockholmsområdet 
Nannyakuten.se erbjuder trygg och säker hjälp för småbarnsföräldrar som behöver en barnflicka / barnvakt / barnpassning i Stockholm. 
Vi finns i hela Stockholmsområdet men är extra starka på t.ex. Kungsholmen, Östermalm, Vasastan, Nacka, Lidingö, Bromma och Danderyd
Stockholmstadning.se Nannyakuten.se är en del av Messamigos AB


För mer information kontakta Christoffer Bylock  tel 0737 253206  http://stockholmstadning.se och http://nannyakuten.se
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