

Generate Partnerships ny sponsringskonsult till Svenska Handikappidrottsförbundet och Sveriges Paralympiska Kommitté

Svenska Handikappidrottsförbundet och Sveriges Paralympiska Kommitté inleder ett långsiktigt samarbete med sponsringskonsulten Generate Partnerships. Arbetet rivstartar för att skapa bättre förutsättningar på vägen mot Paralympics 2016 i Rio de Janeiro.
– De paralympiska rättigheterna är mycket starka och växer i värde på global nivå i en rasande takt, och så även i Sverige. Paralympier förändrar dagligen omvärldens syn på vad som är möjligt, berättar Tomas Brandt, Marknadsansvarig på SHIF/SPK. 
– För oss på Generate är det väldigt inspirerande och spännande att jobba med handikappidrotten och Paralympics. Många idrottare har Rio 2016 som karriärens höjdpunkt och vi ska göra vårt bästa för att utveckla de kommersiella förutsättningarna på hemmaplan, säger Claes Lindström, VD på Generate. 
Tomas Brandt ser stor potential för svensk paralympisk idrott under de närmsta åren:
[bookmark: _GoBack]– Kunskapen och nyfikenheten för de paralympiska idrotterna ökar stadigt. Inte minst beroende på den stora mediala exponeringen. Det öppnar förstås för ett ännu större intresse hos både allmänheten och därigenom även näringslivet, avslutar Brandt.

Kontaktpersoner: 
Claes Lindström, VD & Client Service Director
Telefon: 0705 646 469 
Mejl: claes.lindstrom@generatepartnerships.com
Tomas Brandt, Marknadsansvarig
Telefon: +46 8-699 62 78
Mejl: Tomas.brandt@shif.rf.se

Om Svenska Handikappidrottsförbundet och Sveriges Paralympiska Kommitté Svenska Handikappidrottsförbundet och Sveriges Paralympiska Kommitté (SHIF/SPK) är ett av 70 Specialidrottsförbund (SF) inom Riksidrottsförbundet (RF) och administrerar idrott för personer med rörelsehinder, synskador och utvecklingsstörning inom 19 idrotter. Vi har ca 37 000 medlemmar organiserade i ca 480 föreningar. SHIF innehar även rollen som Sveriges Paralympiska Kommitté med ansvar för den paralympiska idrotten, som även inkluderar idrott organiserad inom ett antal andra SF. Vi leder också arbetet med Special Olympics Sweden, som är bredd- och motionsidrott för personer med utvecklingsstörning.
Notering: Paralympics är handikappidrottens motsvarighet till de Olympiska Spelen.
Om Generate
Generate Partnerships arbetar med kommersiell utveckling och försäljning av sponsring och rättigheter. Bakom initiativet finns fyra delägare med mångårig erfarenhet från rättighets-, byrå- och köparsidan. Tillsammans har de målet att vara en av Nordens ledande aktörer på den växande sponsor- och rättighetsmarknaden.
Generate arbetar bland annat med Svenska Golfförbundet, Stiftelsen Friends, Svensk Elitfotboll, KSSS och ÅF Offshore Race, Svenska Innebandyförbundet och innebandy-VM i Göteborg med flera.
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