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Stockholmsmässans nya industrievent växer
Manufacturing & Automation Expo, Stockholmsmässans nya industrievent med premiär i oktober 2012, växer ytterligare.  Det är branschorganisationen Machine and Tool Association of Sweden – MTAS, som nu tecknat samarbetsavtal med Stockholmsmässan. MTAS organiserar svenska tillverkare av maskinutrustning och verktyg.  
Stockholmsmässans beslut att etablera en ny mötesplats för nordisk industri med fokus på automation och produktion har fått ett positivt mottagande.
     – Avtalet med Machine and Tool Association of Sweden är mycket glädjande och viktigt steg för oss, förklarar Stockholmsmässans VD Patric Sjöberg. Bakom organisationen står cirka 30 svenska tillverkare av maskinutrustning och verktyg där flera av våra stora svenska exporttunga företag inom det här området finns med, bland annat Seco Tools och KMT.

Eventet, Manufacturing & Automation Expo, genomförs för första gången i oktober 2012 och lanseras för att möta industrins önskan om en gemensam mötes- utställnings och affärsplats för produktion och automation.
     – Stockholmsmässans initiativ är mycket intressant för vår organisation, menar Elin Lydahl på Teknikföretagen och verksamhetsansvarig för MTAS. För våra medlemmar är det viktigt med ett tydligt innehåll för att få hit rätt besökare. Där har Stockholmsmässan hittat helt rätt och vi bedömer att det här blir en bra plattform för våra medlemmar att presentera sig, göra affärer och utveckla både sin egen och kundernas verksamhet. Sedan är Stockholm en bra plats för den här typen av evenemang med stort utbud av kommunikationer, boende och aktiviteter. Flera av våra medlemmar har sina kunder utomlands och då är det värdefullt att det blir en bra helhet under besöket.

Detta bekräftas också av Hans Hellgren Nordisk Chef för Seco Tools, ett av medlemsföretagen.
      – Vi är mycket nöjda att vi får en ny, bra träffpunkt för affärer, produktvisningar och möten på svensk mark, förklarar han.
 
Även branschföreningen SVMF är partner och medarrangör till Manufacturing & Automation Expo. 
Arrangemanget ska omfatta automationskomponenter, automations- och produktionssystem, verktygsmaskiner och verktyg samt tjänster, seminarier och aktiviteter kring lean-baserad tillverkning för konkurrenskraftig automation och produktion i tillverkningsindustrin.

Manufacturing & Automation Expo har premiär 23-26 oktober 2012 och återkommer därefter 2014 och 2016 till att börja med.
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Fakta om Stockholmsmässan
Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats. Varje år genomförs ett 6+-tal mässor samt ett 100-tal nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Mässan har årligen cirka 1,5 miljoner besökare och 8000 journalister från hela världen. 
Mer information: www.stockholmsmassan.se
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