
PRESSMEDDELANDE
Miljövänlig flip flop med akupressurfunktion intar den svenska marknaden 
2011-07-13

I sommar lanseras en miljövänlig flip flop som ger dig massage medan du går. The Flip Flop, som den unika sandalen heter, är framtagen av Jakob Johansson som efter flera månaders vistelse i Indonesien inledde ett samarbete med en lokal flip flop-tillverkare. I veckan anländer ytterligare en container med sandalen som redan har sålts i stora partier runtom i Sverige. 
Lagom till att sommarvärmen når vårt avlånga land lanseras The Flip Flop – en miljövänlig version av världens mest sålda sandal. Undersulan är gjord av 100 % återvunna bildäck och är extremt slittålig. Till skillnad från många av de flip flop som redan finns på marknaden är The Flip Flop dessutom bra för dina fötter. 

- Innersulan med sina oregelbundna förhöjningar stimulerar akupressurpunkterna under foten, vilket innebär att du får massage medan du går, berättar Jakob Johansson, initiativtagare till och utvecklare av The Flip Flop. 

Det var under sin vistelse på ön Lombok, Indonesien, som Jakob fick idén att ta fram The Flip Flop. Han spenderade vinterhalvåret i byn Gerupuk där han levde i nära kontakt med lokalbefolkningen. Han bodde hemma hos en inhemsk familj, lärde sig språket, spelade fotboll i bylaget och umgicks med ungdomarna i Gerupuk. Denna fattiga by och dess varmhjärtade och generösa invånare fångade Jakobs hjärta. 

- Jag har gjort en del socialt arbete i byn och kommer så göra även framöver. Min tanke är att för varje par flip flop jag säljer i Sverige ger jag ett par till behövande i Indonesien, säger Jakob Johansson.

Intresset för den nya sandalen har varit stort. Mindre än två månader efter att den första containern bestående av 10 000 par flip flop anlände till Sverige har Jakob fått beställa ytterligare en sändning från fabriken i Indonesien. 

- I dagsläget har jag ca 1 000 par flip flop kvar på lager och en container med 14 000 par till kommer hem den 5 juli, säger han. 

Om Jakob Johansson
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