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Enkel opstart af SafetyBridge komponenter

[bookmark: _GoBack]Phoenix Contact tilbyder nu SD Flash Easy Safe Basic og SD Flash Easy Safe pro SD kort for at gøre opstart af komponenter med SafetyBridge teknologi endnu mere enkel. SafetyBridge teknologi er en økonomisk løsning til implementering af funktionelle sikkerhedskrav op til SIL 3 eller PLe uden at bruge en sikkerhedscontroller på netværksløsninger.

Ved at anvende SD kort udføres alle nødvendige konfigurationsopsætninger og startværdier til integration af SafetyBridge komponenter i en standard applikation automatisk. Sikkerhedsfunktionerne konfigureres via ”drag and drop” med softwaren ”Safeconf configuration”. 

Det brugervenlige webinterface tilbyder mange diagnosefunktioner såvel som muligheden for at integrere standard moduler i applikationer. I pro-versionen sendes proces- og diagnosedata via Profinet eller Modbus/TCP til andre applikationer ved hjælp af et kommunikationsmodul. Derudover holdes brugere informeret om aktuelle fejl eller resultater via e-mail.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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