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Pressinformation
CDON Group väljer Collector som ny fakturaleverantör
CDON Group med dotterbolagen Nelly.com, Tretti, Lekmer, CDON och Gymgrossisten väljer Collector som ny leverantör för fakturabetalning på den europeiska marknaden.  

Storleken på uppdraget innebär att Collector årligen kommer att hantera volymer på 1,6 miljarder kronor fördelat på omkring två miljoner köp. I och med affären blir Collector den näst största leverantören av betallösningar för e-handel i Sverige, Norge och Finland.
Samarbetet gäller Norge, Finland, Danmark, Tyskland, Österrike och Holland samt Gymgrossisten i Sverige. Enligt Collector kommer deras flexibilitet och vilja att skapa specialanpassningar förenkla fakturahanteringen för CDON Groups dotterbolag.
– Vi är mycket glada över att få CDON Groups förtroende. Att Collector klarar att möta samtliga krav från Nordens största e-handelsaktörer är ännu ett bevis på att vi har lyckats med strategin att vara en av de absolut bästa fakturaleverantörerna för e-handel, säger Stefan Alexandersson, VD, Collector.

Tretti använder redan nu Collector som fakturaleverantör och resterande butiker ansluter inför julhandeln. CDON Group har med sitt stora flöde av orders unika behov som kräver speciella processer för att optimera försäljningen. 

Sedan 2005 har Collector erbjudit e-handlare en trygg fakturalösning i flera länder. För slutkunden som handlar hos Nelly.com, Tretti, Lekmer, CDON och Gymgrossisten innebär Collectors lösning ett tryggt och enkelt betalsätt där varan skickas hem innan kunden behöver betala. Det finns även möjlighet att delbetala köpet. Collector erbjuder konsumentvänliga betallösningar med stor flexibilitet och generös kredit.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Stefan Alexandersson, CEO Collector, stefan.alexandersson@collector.se  +46 31-750 21 00  
Åsa Hillsten Eklund, Marketing Manager, asa.hillsteneklund@collector.se, + 46 700- 81 81 17
Om Collector

Collector är ett kreditmarknadsbolag på väg att bli bank. Vi erbjuder bättre affärer genom individuella lösningar på nutida finansutmaningar: Modern factoring, flexibla betalsystem, mänsklig kredithantering, enkla privatlån, smarta kreditkort och lönsamt sparande. Med entreprenörskap, engagemang och etik anpassar vi hela tiden våra tjänster och produkter och utvecklar nya. Collectors snabbföränderliga miljö, där nya idéer och annorlunda tankar är den gemensamma drivkraften, har gett tillväxt sedan 1999. Koncernen omsatte 697Mkr under 2013. Resultat före skatt 191 Mkr. Balansomslutning 4,8 Md. Läs mer på www.collector.se
Om CDON Group
CDON med dess dotterbolag är nordens största e-handelsaktör med verksamhet i sju länder. http://www.cdongroup.com/sv/ 

