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Mindjet integrerar svensk teknologi i ledande mjukvara
· Funktionalitet från svenska Realize AB i MindManager 2012 
Mindjet, leverantör av samarbetsprogram och verktyg för att visualisera och kommunicera idéer och information, har ingått ett avtal med svenska Realize AB. Avtalet innebär att Realize brainstormningfunktionalitet, kallad theRealizer, integreras som en komponent i nya MindManager 2012, den hittills mest kraftfulla versionen av Mindjets världsledande programvara för att visualisera information enligt informationsmappingkonceptet, som lanserades härom veckan.
”Vi är glada över att kunna presentera överenskommelsen med Realize AB, säger Mindjets VD, Scott Raskin. Genom att integrera the Realizer-tekniken i MindManager 2012 Professional for Windows, kan våra kunder dra nytta av ett decennium av erfarenhet och Realize effektiva processer för innovation och affärsanalys. MindManager 2012 har utvecklats av Mindjet för dagens yrkesverksamma som behöver jobba fram idéer och samverka med sina team för att bli ännu mer produktiva.”

Göteborgsbaserade Realize AB levererar produkter och tjänster inom affärskreativitet och innovation och har genomfört innovationsworkshops i stora företag under mer än tio år. 
Den nya brainstormingfunktionaliteten, som nu alltså finns i MindManager 2012 hjälper till att överbrygga glappet mellan brainstorming och en genomförbar aktivitetsplan.
”TheRealizer och MindManager är en perfekt kombination för idégenering, förädling till koncept och förankring i organisationen. Mindjet, med miljontals användare, är det företag som bäst kan ta vår produkt ut på världsmarknaden. Vi ser en stor potential i nya MindManager 2012, säger Thomas Hagbard, VD för Realize AB.” 
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Realize AB levererar produkter och tjänster inom Affärskreativitet och Business Innovation. Sedan starten 1998 har vi lett över 340 workshops, utbildat mer än 8500 personer i kreativa arbetsmetoder. Bland våra drygt 130 kunder återfinns bl.a. Volvo, Ericsson, DHL, TUI, AstraZeneca, SCA, Electrolux, IKEA. www.realize.se


Om Mindjet
Två miljoner personer i både små bolag och stora Fortune 500-företag som använder Mindjet förstår att det leder till resultat att arbeta visuellt och i samverkan med andra. Vi satte standarden inom mindmapping och nu är vårt fokus att erbjuda lösningar för collaborative work management som dramatiskt förbättrar hur människor kan arbeta bättre tillsammans, framgångsrikt nå sina mål och bli mer produktiva. 

Sjuttiotvå procent av företagen på Fortune 500-listan och fyrtiosju procent av Business Weeks 50 mest innovativa företag förlitar sig på Mindjet för att se hela bilden – låt oss visa hur. Läs mer om Mindjet på www.mindjet.com.
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