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                 News 



Bientôt plus besoin de chercher une place de parking, votre véhicule le fera pour vous
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Wallisellen, 3.7.2019 - En moyenne, les conducteurs français perdent 2 mois et demi de leur existence à chercher une place de stationnement. Sur un an, cela revient pour la majorité de la population à une journée entière perdue chaque année à la recherche d'un parking libre*. Pour autant, le problème ne semble pas venir du nombre de places libres, mais du manque d'information entre les conducteurs et les parkings disponibles.
Ford et Vodafone testent actuellement une technologie de véhicules connectés qui pourrait faciliter la recherche de places de stationnement libres dans les centres-villes. La technologie "Parking Space Guidance" affiche, en temps réel sur l'écran central des conducteurs, le nombre de places de stationnement libres aux alentours et comment y accéder.
Comment les infrastructures routières partagent-elles leurs infos avec les conducteurs?
Lorsqu'un véhicule connecté circule en centre-ville, il reçoit les informations de route en temps réel, grâce à son modem 4G embarqué et à sa géolocalisation. Parmi ces données envoyées par les infrastructures routières, on compte les places de parking disponibles mais aussi de nombreuses autres données et informations utiles :
· Le temps d'attente restant à un feu rouge avant qu'il ne passe au vert
· Les tunnels bloqués en amont de son parcours
· Des informations de trafic en temps réel en cas de perturbation majeure, comme un match de foot, un concert ou tout autre événement ralentissant la circulation
· Des alertes météos, en cas de forte pluie, de neige ou autres conditions difficiles
Pour le moment, le partage d'informations routières en temps réel représente une aide importante pour les conducteurs, mais dans un avenir proche, ces technologies seront parties intégrantes des véhicules autonomes.
Regardez la vidéo: https://youtu.be/Ddj6dPkuz-Y
*https://harris-interactive.fr/opinion_polls/les-francais-et-les-difficultes-de-stationnement/
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A propos de Ford Motor Company
Ford Motor Company, l’un des principaux constructeurs automobiles au monde basé à Dearborn, Michigan, Etats-Unis, fabrique ou distribue des automobiles sur les six continents. Avec près de 201 000 employés et 62 usines dans le monde, le cœur de métier de l’entreprise consiste à concevoir, fabriquer, distribuer, financer et assurer le service de toute une gamme de voitures de tourisme, camions, SUV et véhicules électrifiés de la marque Ford ainsi que de véhicules de luxe de la marque Lincoln.  En même temps, Ford observe attentivement les opportunités qui sont susceptibles de résulter de la Ford Smart Mobility, la stratégie de l’entreprise pour devenir l’un des leaders en matière de connectivité, de mobilité, de véhicules autonomes et d’expérience du client ainsi que de données et d’analyses. L’entreprise fournit également des services financiers par l’intermédiaire de Ford Motor Credit Company. Pour de plus amples informations sur Ford et ses produits, visitez le site www.ford.com.
Ford Europe est chargé de la production, de la vente et de l’entretien des véhicules de la marque Ford sur 50 marchés et emploie environ 52 000 personnes sur ses sites en propriété exclusive, et 66 000 personnes avec les coentreprises et les sociétés non consolidées. Outre Ford Motor Credit Company, Ford Europe inclut la division FCSD (Ford Customer Service Division) et 24 sites de production (16 coentreprises en propriété exclusive ou consolidées et 8 autres non consolidées.) Les premiers véhicules Ford ont été expédiés en Europe en 1903 – année où Ford Motor Company a été fondé. La production européenne a débuté en 1911.
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