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Frontwalker tecknar sin största affär hittills! 
Frontwalker har tecknat avtal med TradeDoubler. För Frontwalker är avtalet det största som konsultföretaget hittills tecknat. Affären för Frontwalkers del avser utveckling och förvaltning samt konsultleveranser. Avtalet gäller i 5 år med option på förlängning om 3 år.  
TradeDoubler omsätter en miljard transaktioner per dygn vilket ställer höga krav på applikationer samt IT-drift. 
· Vi har under de senaste två åren utvecklat ett nära samarbete med Frontwalker vilket gör dem till det naturliga valet som leverantör nu när vi avser att skala upp vår IT-drift och support, säger Mats Rosberg, CTO TradeDoubler. 
Frontwalker förvaltar och utvecklar sedan tidigare Läkemedelsportalen Fass.se och har stor erfarenhet av helhetsåtaganden. 
· Vi är väldigt stolta över att vi har fått ett utökat förtroende hos TradeDoubler. Det ska bli spännande att vara med i den fortsatta utvecklingen, säger Dan Milestad på Frontwalker som är kundansvarig för TradeDoubler. 
I detta avtal samarbetar Frontwalker med EDB ErgoGroup SYSteam som kompletterar Frontwalker med kompetens inom drift och support. 
· [bookmark: _GoBack]För en verksamhet som TradeDoubler är en säker och effektiv IT-drift avgörande. Jag ser fram emot att vi tillsammans med Frontwalker kommer att leverera ett stabilt IT-stöd till TradeDoubler som kommer att stödja deras affärskritiska processer, säger Niclas Ekblad, Sverigechef EDB ErgoGroup SYSteam.

· Det känns otroligt bra att få ytterligare ett kvitto på vår kompetens och leveranskapacitet när det gäller utveckling och förvaltning av affärskritiska IT-lösningar, säger Åke Granberg, VD Frontwalker. 
Kontaktpersoner: 
Åke Granberg, VD Frontwalker, 08-790 36 20, ake.granberg@frontwalker.se
Dan Milestad, Fronwalker kundansvarig TradeDoubler, 08-790 36 22, dan.milestad@frontwalker.se

Om Frontwalker
Frontwalker arbetar med hela kedjan från affärsutveckling till IT-utveckling. Och detta kryddar vi med en tydlig hållbarhetsprofil.  Vi vill vara föregångare i både namn och handling. Vår ledstjärna är ansvarsfull utveckling och det ska genomsyra allt vi gör. För oss innebär det att ha både kundens och samhällets långsiktigt bästa för ögonen.  
Frontwalker grundades 1996 och har kontor i Stockholm (Huvudkontor), Sundsvall och Uppsala.  Frontwalker har ca 120 medarbetare och omsättningen 2010/2011 var 237 mkr. Läs mer om oss på: www.frontwalker.se
Om TradeDoubler
TradeDoubler hjälper företag att förbättra sina resultat online, både för att sälja mer och för att skapa medvetenhet om sitt varumärke. Kärnverksamheten är prestationsbaserad marknadsföring över Internet. Med ett nätverk med över 138 000 webbpublishers hjälper TradeDoubler över 2 000 annonsörer från hela världen att nå sina affärsmål. Företaget har en unik räckvidd och når ca 75 procent av Europas e-handelskonsumenter. Bland annonsörerna finns Apple Store, American Express, Dell, Disney, Expedia, lastminute.com och Nokia. Aktien noteras på Nasdaq OMX.

Om EDB ErgoGroup SYSteam
EDB, ErgoGroup och SYSteam går samman och skapar en ledande nordisk IT-aktör
Tillsammans är vi en starkare partner till kunderna genom en bredare lösnings- och tjänsteportfölj. Vi har en hög verksamhetskompetens från en rad branscher. Genom sammanslagningen får vi en ökad lokal närvaro i hela Sverige med en global leveransmodell. Vi hjälper våra kunder att få konkret nytta av IT genom hela värdekedjan, från lösningar och konsulttjänster till outsourcing. 

Koncernen har cirka 10 000 anställda och en årlig omsättning på närmare 16 miljarder SEK. Bolaget, med huvudkontor i Oslo, är noterat på Oslo Börs och har 135 kontor i 16 länder världen över och en betydande verksamhet både på den norska och svenska marknaden. Den svenska verksamheten har en årlig omsättning på ca 3,6 miljarder SEK och finns på 40 orter med 2 550 anställda. 
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