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[bookmark: _GoBack]Solresor utökar i Grekland med charter till Kos
Solresor presenterar den charmiga grekiska ön Kos som en sommarnyhet för 2018 från Köpenhamn. Med början i maj kommer det att gå flyg till den lilla ön med fantastiska stränder och en stor portion grekisk atmosfär för såväl barnfamiljer som par i alla åldrar.

· För några decennier sedan var Kos känt för att vara en riktig ”partyö”, men nu har barnfamiljer och en mer mogen publik upptäckt vilket semestervänligt resmål ön är med de underbara badstränderna. På Kos roar sig hela familjen oavsett om avkoppling eller en aktiv semester efterfrågas. Det finns allt från vattenland till vingårdar på ön och det har blivit populärt att upptäcka Kos på cykel och såklart även med hyrbil säger Torbjörn Lehmann, Commercial Manager på Solresor. 

Kos är 295 km2 stort med ca 30 000 invånare. Solresor kommer att finnas i flera badorter samt i Kos stad. Kos stad passar de som vill kombinera stadspuls, sevärdheter och shopping med strandliv. På varsin sida om Kos stad ligger Lambi och Psalidi. Till Lambi reser den som vill ha bekvämt avstånd till Kos stad och Psalidi passar den aktiva barnfamiljen allra bäst. För den som vill ta familjen till ett riktigt barnvänligt paradis passar Tigaki, ca 20 minuter från Kos flygplats. En av Kos bästa stränder finns här och till barnfamiljernas glädje är det också långgrunt här. 

Solresor flyger med Primera Air till Kos från Köpenhamn under perioden maj till september. 
För ytterligare information vänligen kontakta Torbjörn Lehmann, Commercial Manager, telefon 0708 - 60 80 49, torbjorn.lehmann@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor	
image1.wmf

image2.jpg




