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HONEYWELL LANSERAR MILLER H-DESIGN-FALLSKYDDS-KIT – EN ALL-I-ETT-LÖSNING FÖR ARBETEN PÅ HÖG HÖJD  

ROISSY, Frankrike, 15 september, 2015 — Idag har Honeywell (NYSE:HON) lanserat sex nya Miller H-Design™-fallskydds-kit som är klara att användas. De nya kiten som är framtagna för byggsektorn och generell industri där arbetsuppgifter på byggnadsställningar och höga höjder igår. Kitet inkluderar den extremt innovativa Miller H-Design-selen.
”Fallskydds-kit som är lätta att ta med, snabba och enkla att använda är idealiska för såväl arbete på tak, kanter och ställningar som för arbete med lågt säkerhetsavstånd”, säger Jonas Halai, produktchef för fallskydd för Honeywell Safety Products i Sverige. ”De nya kiten har tagits fram för att erbjuda en komplett lösning som gör det enkelt att välja rätt sele och livsviktig extrautrustning, som till exempel linor eller förankringspunkter. Det är bara att matcha kiten mot den arbetsuppgift som ska utföras så har du allt som du behöver”.
I varje kit finns Miller H-Design-selen som tillverkats för att motsvara EN 361:2002-standarderna för fallskyddsselar, vilken garanterar komfort och flexibilitet för användaren. Varje kit levereras komplett med den fallskyddsutrustning den specifika arbetsuppgiften kräver. För vissa kit kan kunden välja mellan två selalternativ - enbart med fästpunkter på ryggen eller med ytterligare två stora vävbandsöglor på bröstet.  Beroende på förankring och övriga val levereras varje kit i en ryggsäck eller i en väska. 
Du kan läsa mer om Miller H-Design-fallskydds-kit på http://hwll.co/fallprotectionNord

 Mer information om Honeywell Safety Products, världens största tillverkare av heltäckande personlig skyddsutrustning (PPE) finns på http://www.honeywellsafety.com/Nordic. 

Om Honeywell Safety Products 
Honeywell Safety Products (HSP), en global tillverkare av ledande personlig skyddsutrustning och leverantör av säkerhetslösningar, hjälper anställda att ta säkrare beslut på egen hand och bygga en hållbar säkerhetskultur. Med varumärken av världsklass som Honeywell, Howard Leight, Miller, North, KCL, Salisbury, Otter och Timberland PRO erbjuder HSP ett komplett sortiment av kvalitativ personlig skyddutrustning, varav: skyddskläder, fall- och hörselskyddsprodukter, skydd för händer, huvud, fötter ögon och ansikte, jämsides med andnings-, svetsnings- och lockout/tagoutlösningar. Vägled personalen till säkerhet — besök www.honeywellsafety.com/culture för att läsa mer. 

Om Honeywell
Honeywell (www.honeywell.com) är en Fortune 100-listad, diversifierad teknik- och tillverkningsledare som hjälper kunder över hela världen med rymdprodukter och -tjänster, styrteknik för byggnader, hem och industri, turbokompressorer och prestandamaterial. Mer nyheter och information om Honeywell finns på www.honeywellnow.com.
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