Ny sajt guidar Ting Chen i Gothenburg
Vad kan få de största talangerna att välja Göteborg och Västsverige – när lika spännande jobb finns i New York och Shanghai? Nu går näringslivet och myndigheter samman för att göra valet enklare för nyckelpersoner med hela världen som arbetsmarknad.
- Största utmaningarna för mig i början var vägskyltarna och språket.
Ting Chen på kinesiska fordonsutvecklaren CEVT berättar hur det var för henne när hon skulle flytta till Göteborg från Hangzhou, där Geelys huvudkontor ligger.
Det nya samarbetet Global Talent Gothenburg/West Sweden bygger på en undersökning av vad internationella specialister värdesätter mest när de kommer hit - och vad som uppfattas som hinder.
Bostadsfrågan, jobb för medföljande partner och en samlad tillgång till myndighetskontakter kom högt på listan över önskade förbättringar.
Och nu blir det enklare att sätta sig in i hur det är att leva här och hur de vanligaste vardagliga frågorna för nyinflyttade kan hanteras. Välkomstsajten movetogothenburg.com respektive movetowestsweden.com har samlat mängder av praktisk information om Göteborg och Västsverige. 
Här finns allt från hur det fungerar med försäkringar till hur man bygger upp sitt sociala liv. Här möter man också människor som har flyttat hit för att jobba i kompetenskrävande projekt.
Efter ett och ett halvt år i Göteborg är Ting Chen förälskad i sin nya hemstad.
- Du känner dig alltid hemma här. Lagom-filosofin är väldigt intressant och ligger nära traditionell kinesiskt kultur, säger hon.
Bakom satsningen finns myndigheter, universitet och näringslivsorganisationer tillsammans med nio stora företag.
 - Göteborgsregionen har stora fördelar för människor med specialistkunskaper. Här finns livskvalitet och attraktiva jobb. Men vi behöver bli bättre på att ta hand om kompetensen, säger Patrik Andersson, vd Business Region Göteborg.
- Arbetsgivarna ser ett ökande behov av internationell kompetens. De vill också att specialister som är här på kortare kontrakt etablerar sig och stannar kvar. Då finns en rad förbättringar som måste göras, säger Johan Trouvé, vd Västsvenska Handelskammaren.
Mer information om Global Talent Gothenburg/West Sweden kan fås från projektledaren Niklas Delersjö: http://www.movetogothenburg.com/about-us

Fakta:
· Global Talent Gothenburg/West Sweden är ett tvåårigt projekt som ska utvecklas till en permanent verksamhet. Syftet är att underlätta för internationella studenter, forskare och specialister i näringslivet.
· I planerna ligger bland annat myndighetssamordning, ett välkomstcenter, verktyg för att söka jobb för medföljande och att synliggöra den service som redan finns 
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