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Opgrader til det Raymarines seneste operativsystem og sonarteknologi
 
LightHouse 3-operativsystemet og RealVision 3D-sonar er nu tilgængelig for ejere af Raymarines populære multifunktionsskærme i eS- og gS-serien
 
  
WILSONVILLE, OR (13. juni 2018) – Bådejere i hele verden roser fortsat Raymarines Axiom- og Axiom Pro-multifunktionsskærmenes unikke egenskaber, især på grund af deres hurtige og effektive LightHouse 3-operativsystem og deres kraftfulde CHIRP DownVision-, CHIRP SideVision-, High CHIRP-, RealVision 3D- og 1 kW CHIRP-sonarfunktioner.
 
Nu kan ejerne af Raymarines populære multifunktionsskærme i eS- og gS-serien bruge disse højtydende værktøjer.
   
LightHouse 3 OS til eS- og gS-serien
LightHouse 3 er det kraftfulde operativsystem i den nyeste generation af Axiom- og Axiom Pro-multifunktionsskærme fra Raymarine. Ejere af Raymarines populære multifunktionsskærme i eS- og gS-serien kan nu opgradere LightHouse 2 til LightHouse 3 med en hurtig og gratis softwareopdatering. Du kan downloade opdateringen fra Raymarine.com til et hvilket som helst microSD-kort og sætte det i dit display, så du kan køre den nyeste teknologi på få minutter.
 
LightHouse 3 er hurtigt, flydende og let at lære. Operativsystemets strømlinede design fremhæver de hyppigst brugte funktioner ved hjælp af et enkelt og intuitivt menusystem. LightHouse 3 kan let tilpasses din båd-, fiske- eller navigationsstil og har tydelige og enkle ikoner på startsskærmbilledet, som du nemt kan tilpasse til dine specifikke behov med blot et par berøringer med fingerspidsen.
 
Raymarines nye RealVision 3D-sonar er måske den mest efterspurgte funktion, som er tilgængelig i LightHouse 3. Tidligere var denne funktion kun tilgængelig for udvalgte Axiom- og Axiom Pro-systemer, men fiskere, som opgraderer deres nuværende eS- og gS-systemer til LightHouse 3, kan nu benytte Raymarines nyeste sonarteknologi ved hjælp af det helt nye RVX1000 3D CHIRP-sonarmodul.
 
RVX1000:  RealVision 3D + 1 kW Sonar til eS- og gS-serien
 RVX1000 er baseret på den samme effektive sonarteknologi, som findes i Axiom Pro RVX, og er en sonar i sort boks med CHIRP DownVision-, CHIRP SideVision-, High CHIRP-, RealVision 3D- og 1 kW CHIRP-sonarfunktioner. Tilslut dine transducere, slut RVX1000 til dit eS- eller gS-netværk ved hjælp af et Raynet netværkskabel, og du er klar til at se hele undervandsverdenen i fantastisk RealVision 3D.
 
RVX1000 has to transducerforbindelser. For at aktivere RealVision 3D sonar skal du bare tilslutte en hvilken som helst transducer i RV100- eller RV200-serien. RVX1000 er også udstyret med en anden transducerport til 1 kW CHIRP sonar og understøtter en lang række CHIRP- og ikke-CHIRP-transducere fra Aimar Technolgy. RVX1000’s 1 kW sonar sender i lav, middel og høj CHIRP-frekvens såvel som i den traditionelle 50/200 kHz-modus.
 
RVX1000 er en alt-i-et-løsning, som tilbyder en traditionel sonarskærm til detektering af byttefisk, agnfisk og struktur i dybder fra 2 til 4000 fod, samtidig med at den viser undervandsverden i fantastiske RealVision 3D-, DownVision- og SideVision-billeder. RVX1000 har sin egen integrerede quad-core processor og stor indbygget hukommelse for at sikre hurtig og kompromisløs ydelse. RVX1000 er det ultimative sonarværktøj til fiskere, dykkere og opdagelsesrejsende overalt i verden.
 
RVX1000 er tilgængelig nu hos Raymarine-forhandlere i hele verden. Du kan finde yderligere oplysninger her
###

Om FLIR Systems 
FLIR Systems blev grundlagt i 1978 og har hovedkvarter i Wilsonville, Oregon i USA. Det er en af verdens førende producenter af sensorsystemer, der forbedrer perceptionen og øger den maritime situationsbevidsthed, hvilket hjælper med at redde liv, forbedre produktivitet og beskytte miljøet. FLIRs vision er, gennem sine næsten 3.500 ansatte, at være "Verdens sjette sans" ved at udnytte termografi og tilstødende teknologier til at levere innovative, intelligente løsninger til sikkerhed og overvågning, miljø- og tilstandsovervågning, udendørs rekreative aktiviteter, maskinsyn, navigation og avanceret trusselsdetektering. For at få yderligere oplysninger skal du gå til www.flir.com og følge @flir. 
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