A Colossal Weekend 2022 er klar med de første navne

Efter en veloverstået corona-udgave a A Colossal Weekend 2021, er det med stor glæde at kunne løfte lidt af sløret for næste års program, der igen byder på internationale acts fra øverste skuffe.

Finske Oranssi Pazuzu leverer grænsesøgende, psykedelisk død og ødelæggelse med deres seneste album ’Mestarin Kynsi’ i bagagen.

Uusi Teknokratia: https://www.youtube.com/watch?v=ScMbsZW3qn4

Yob har efterhånden opnået legendestatus indenfor doom og stoner-metal. Frontmand Mike Scheidts vokal og knusende guitarriffs er omdrejningspunktet når amerikanske Yob forener skønhed med det tungeste tunge.

Original Face: https://www.youtube.com/watch?v=2hUM3gEg2Uk

Russian Circles er en institution indenfor instrumtal rock. Trioen med den enorme lyd blander på bedste vis klassisk post-rock med sludge og post-metal, og har gennem de sidste 15 år etableret sig som et af de absolut bedste bands på scenen.

Sinaia (Audiotree Far Out):  https://www.youtube.com/watch?v=noApRfRztHs

Deaf Kids fra Brasilien smadrer alle koventioner når deres punk, noise, psych, latin og afrobeat brager ud fra scenen. 

Ao Vivo 012: https://www.youtube.com/watch?v=zDZFDyi3UU0

Fra Sverige får vi besøg af Vi Som Älskade Verandra Så Mycket, der med hjerteskærende screamo og post-rockish hardcore, som vil få hjertet op i halsen på de fleste. Smukt, brutalt og sørgmodigt.

Kärleken Är Död: https://www.youtube.com/watch?v=U_biV4uUxDY

Sturle Dagsland fra Norge provokerer og kompromitterer samtlige genrekonventioner. Multiinstrumentalisten mixer det hele og udtrykket er unikt og foruroligende.

Yokai: https://www.youtube.com/watch?v=l6Y9Th9feko

Canadiske Aidan Baker er årets ’artist in residence’ og med et imponerende CV, der spænder over en mere end 20 år lang karriere glæder vi os til, når han blandt andet med bandet Nadja, gæster A Colossal Weekend 2022.

Nadja live at Roadburn Redux 2021: https://www.youtube.com/watch?v=cIvHFemvrAE

A Colossal Weekend 2022 finder sted I VEGA fra d. 19-21 maj 2022. Billetter er til salg nu og koster 500 kr. + gebyr. Endagsbilletter bliver sat til salg på et senere tidspunkt
