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Oppdatert PIXMA Cloud Link 
(PIXMA MG2950, MG5650, MG6650, MG7550, iP110) 

Med PIXMA Cloud Link skriver du enkelt ut fra populære nettskytjenester. Canon har nå utvidet antallet nettskytjenester som er tilgjengelige via PIXMA Cloud Link, med GoogleDriveTM og OneDriveTM 
 i tillegg til de eksisterende tjenestene PicasaTM, FlickrTM, DropBoxTM, EvernoteTM, FacebookTM og TwitterTM. 

Canon har også utvidet PIXMA Cloud Link med tjenester for skanning til nettskyen og til e-post. PIXMA MG5650, MG6650 og MG7550 har funksjoner for skanning av JPG og PDF direkte til kompatible nettskytjenester ved hjelp av PIXMA Cloud Link, enten ved at du bruker skjermen på PIXMA-skriveren eller appen PIXMA Printing Solutions. Du kan også skanne dokumenter og bilder og sende dem direkte til angitte e-postadresser eller legge dem til som vedlegg og lagre dem som utkast til e-poster i eksisterende nettbaserte e-postkontoer som Gmail, Yahoo Mail og Microsoft Exchange.  
PIXMA Touch & Print (PIXMA MG6650, MG7550)
PIXMA Touch & Print er en ny funksjon som bruker NFC-teknologi (nærfeltskommunikasjon) til å koble kompatible smarttelefoner og nettbrett med NFC-funksjon direkte til skriveren ved én enkel berøring. På nye PIXMA MG7550 og MG6650 kan du også skanne dokumenter og bilder på skriveren, og overføre dem direkte til en NFC-aktivert enhet ved å la de to enhetene berøre hverandre. 
Easy Photo Print+
Easy Photo Print+ er en ny nettbrettvennlig tjeneste som er tilgjengelig via appen 
PIXMA Printing Solutions. Med den nye tjenesten får du enkelt tilgang til bilder som er lagret på nettbrett, i nettskyen eller i tjenester som Facebook™, Dropbox™ eller Flickr™, - slik at du enkelt kan redigere og skrive dem ut direkte fra nettbrettet. 
Easy Photo Print+, som er tilgjengelig for nettbrett, nettleser eller PC, er utviklet for å gjøre det enklere å jobbe kreativt med bildene og inneholder en rekke ideer til komposisjoner med flere bilder samt nyttige maler for å lage personlige kollasjer, kalendere, kort og klistremerker. Du kan begynne på prosjekter og komme tilbake til dem senere, og du kan se gjennom de mest populære malene for å hente inspirasjon til ditt neste prosjekt.
� MG2950 støtter ikke OneDriveTM
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