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Dinosaurium i Halmstad – en av världens största vandringsutställningar 
Nu i sommar ser du en av världens största och mest naturtrogna dinosaurieutställningar på Halmstad Arena - fram till den 18 augusti. 
Passa på och kom till Dinosaurium på Halmstad Arena i sommar! I en naturtrogen miljö möter du förhistorien.  Förutom dessa fantastiska djur finns även kids corner, filmstuga, pyssel och mycket mer som gör upplevelsen tilltalande för alla åldrar! Varje dag kl. 11.00 och kl. 17.00 finns dessutom möjlighet till guidade turer - där du kan lära dig mer om de forntida djuren.
Dinosaurium förväntas bli en av sommarens stora attraktioner i Halmstad.
– Såhär långt har utställningen gått bra, vi har haft tusentals besökare och förväntar oss många, många fler innan dinosaurierna återvänder till Moskva, säger Karin Prina, projektledare för Dinosaurium i Halmstad.

Utställningen kommer från Borissial Paleontological Institute i Moskva, där över 200 forskare studerar de forntida djuren liksom den miljö de levde och utvecklades i under miljontals år. Institutet är det största av sitt slag i världen. Tack vare den avancerade forskningen har man kunnat bygga upp dinosaurierna så som djuren såg ut innan de dog ut för 65 miljoner år sedan.
Till skillnad från många andra vandringsutställningar är denna i första hand byggd på 80 % naturligt fossilt material och omfattar ett 50-tal dinosaurier i olika storlekar som t.ex. Tyrannosaurus Bataar. Vissa föremål är upp till 300 miljoner år gamla.

Dinosaurieutställningen är världens största i sitt slag och har visats över stora delar av världen. Överallt väcker den lika stort intresse och skräckblandad förtjusning. Den har tidigare varit på svensk mark i Göteborg och Norrköping.
Vi hoppas på en fantastisk sommar med många besökare hos dinosaurierna på Halmstad Arena, avslutar Prina.
Mer information och frågor
Karin Prina
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