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Hotell ett i Oskarshamn – ny medlem i Sweden Hotels
Hotell ett i Oskarshamn har valt att bli medlemmar i hotellkedjan Sweden Hotels. Ursprungligen inrymdes Oskarshamns kommunala badhus i fastigheten, men efter en omfattande ombyggnation - där man bevarat många av de gamla detaljerna från badhusets dagar - slog Hotell ett upp sina portar år 2008.
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Torbjörn Nyberg äger och driver Hotell ett i Oskarshamn. I den gamla bassängen inryms numera hotellets restaurang och högt uppe på ena väggen stoltserar badhusets gamla trampolin. I djupa änden på bassängen har man ställt iordning en relaxavdelning med tre olika sorters bastu, massage, floating, solarium och gym. Hotellets 52 rum har sin egen unika stil, skapad efter simhallens möjligheter. 
”Efter att ha drivit hotellet ett par år kände vi att det var dags att ta nästa steg och gå med i en hotellkedja”, berättar Torbjörn Nyberg. ”Efter att ha undersökt de olika hotellkedjorna föll valet på Sweden Hotels. Dels handlar det förstås om att öka beläggningen på vårt hotell och erbjuda våra gäster ett bra stamgästprogram, dels om att byta erfarenheter med andra privata hotellägare och bygga upp ett kontaktnät”, fortsätter Torbjörn.
”Kan man förvandla en gammal kommunal simbassäng till ett läckert designhotell, då är inget omöjligt”, säger Eva Palmgren på Sweden Hotels. ”Vi är mycket glada över att välkomna Hotell ett till Sweden Hotels”, fortsätter hon. Hittills i år har Sweden Hotels vuxit med fyra nya medlemmar och ett femte hotell går med 3 maj.
För mer information: www.swedenhotels.se, vårt pressrum på Newsdesk eller kontakta
· ägare och VD Hotell ett Torbjörn Nyberg, torbjorn.nyberg@hotellettoskarshamn.se, 0491 - 78 14 00
· styrelseledamot Dietmar Aiff, dietmar@hotelradmannen.se, 0708-55 44 17

· styrelseordförande Fredric Öhman, fredric.ohman@swedenhotels.se, 0733-10 77 82 
· styrelseledamot Jeanette Nerman, nerman@continental-halmstad.se, 0708-28 91 24
· pressansvarig Eva Palmgren, eva.palmgren@swedenhotels.se, 070-680 4220
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Sweden Hotels är den personliga hotellkedjan – Hotels with a Personality! Kedjan är i stark tillväxt med tre- och fyrstjärniga hotell spridda över hela landet, samt ytterligare en handfull hotell som är medlemmar i stamgästprogrammet Gästklubben. Samtliga hotell är privatägda, och upplevelsen på plats skall ge det där lilla extra som bara ett personligt, privatägt hotell kan ge. Kedjans målsättning är att vara landets bästa och mest personliga hotellkedja. Sweden Hotels tillhandahåller stamgästprogrammet Gästklubben, inköpsavtal, ett välkänt varumärke, gemensam marknadsföring och flera bokningskanaler för en internationell närvaro. Hotellkedjan samarbetar med Akzent Hotels, med ett hundratal privatägda hotell i Tyskland, Schweiz och Österrike. Fenix Hospitality Sweden AB äger och förvaltar varumärkena Sweden Hotels och Gästklubben.
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