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Phoenix Contact på HI 13: Det nye industrielle relæsystem til alle relæapplikationer

[bookmark: _GoBack]Det nye industrielle relæsystem RIFLINE complete fra Phoenix Contact strækker sig fra et smalt 6,2 mm koblingsrelæ til erstatning for små kontaktorer. Det kraftigste relæ kan koble spændinger op til 400 V. Det universelle, stikbare relæsystem sikrer høj rådighed for maskiner og anlæg.

Relæsystemet er baseret på Phoenix Contacts Push-In teknologi, hvor fortrådning sker ved at stikke kablet direkte i tilslutningsklemmen, hvilket reducerer installationstiden væsentligt. Denne teknologi anvendes allerede i flere andre produkter som for eksempel PLC-interface relæserien og rækkeklemmesystemet CLIPLINE complete.

Anvendelsen af broer fra det eksisterende rækkeklemmeprogram muliggør nem potentialfordeling. Nogle af relæmodulerne i serien kan udvides til tidsrelæ med et stikbart timermodul. De multifunktionelle stikbare moduler tilbyder fire tidsområder og tre tidsfunktioner. Relæerne fås som komplette moduler til standard indgangsspændinger. Dette modulære komponentsystem muliggør implementering af tilpassede løsninger.

Oplev RIFLINE complete på HI 13, stand E 4020.

For yderligere information kontakt Product Manager Brian Lumby, blumby@phoenixcontact.dk.
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