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Pressmeddelande
2011-09-29
Neurodagen:

Forskarstipendium på 250 000 kr till Maja Jagodic, Karolinska Institutet
NHR-fonden, förvaltad av Neurologiskt Handikappades Riksförbund, delade med anledning av Neurodagen onsdagen den 28 sept ut ett forskarstipendium på 250 000 kr till Maja Jagodic, vid institutionen för neurovetenskap på Karolinska Institutet i Solna. Hon får stipendiet för sin framgångsrika forskning om genetik och inflammation i nervsystemet, vilket kan bidra till att beskriva hur genetik och yttre faktorer kan leda till ms, multiple skleros. 

Maja Jagodic har initierat ett forskningsarbete om den så kallade epigenetiska regleringen av risk för multipel skleros. Arbetet kan bidra till att beskriva den saknade länken mellan miljö och genetiska faktorer involverade i utvecklingen av sjukdomar. 
Två epigenetiska egenskaper är av särskilt värde; dess stabilitet och dess reversibilitet. På grund av förändringarnas stabilitet kan de vara bättre biomarkörer för sjukdomsaktivitet än de biomarkörer som används idag. Reversibiliteten gör att missgynnsamma epigenetiska förändringar kan förändras till gynnsamma, och leda till nya behandlingar i framtiden.

Fakta om Maja Jagodic:
Sedan tre år är Maja Jagodic ansvarig för en grupp som nu forskar om epigenetiska mekanismer av multiple skleros vid Karolinska Institutet, Solna.

Fakta om NHR-fonden
Fonden stödjer medicinskt forsknings- och utvecklingsarbete om neurologiska sjukdomar samt socialt- och beteendevetenskapligt forsknings- och utvecklingsarbete. Tillämpad forskning prioriteras. En grundtanke är också att stödja yngre forskare som precis har påbörjat sina forskarbanor och stimulera deras engagemang för fortsatt neurologisk forskning och utveckling. 

Läs mer om ms, multiple skleros och om NHR-Fonden på www.nhr.se 
Bilder från stipendieutdelningen finns att hämta på www.nhr.se under Press

För mer information kontakta: Anne Thelander, 0733-814 882
