Glad rimmare vinnare
I veckan avgjordes jultävlingen Rimma & Vinn anordnad av Dressat.se. Många bra bidrag kom in och vann gjorde David Wallner, 23, från Åkersberga.
Tävlingen anordnades av e-butiken Dressat.se och gick ut på att skriva ett julrim på temat bröstnäsduk eller dressat. David vann för följande rim:
”Den här julklappen är inte hård, den är mjuk. Men det är ingen bordsduk, segelduk eller kökshandduk för hemmabruk. Ingen bioduk, badhandduk eller pappersnäsduk från ett gammalt pappersbruk.
Nej, det tomten kommer med i år kan du använda för personligt bruk, och klä dig med så en å annan julnisse säkert blir riktigt avundsjuk.
Men passa dig så inget jultroll tar den som snusnäsduk, för det jag talar om är naturligtvis Dressats urstiliga bröstnäsduk.”
Dressat.se passade på att ställa några frågor till den glada vinnaren.
”Hur känns det?”
”- Det var hård konkurrens med många andra fina rim, så det var överraskande men enormt kul att vara vinnaren.”
”Hur tänkte du när du skrev ditt rim?”
”- Jag valde att rimma på bröstnäsduk då jag tyckte det var enklare än att rimma på Dressat. Sedan ville jag att hela rimmet genomgående skulle kunna rimma på bröstnäsduk och med det i åtanke försökte jag bara göra det så långt men sammanhängande som jag kunde. 
”Vad tycker du om att företag anordnar denna typ av tävlingar?”
”- Givetvis väldigt kul med ett företag som kan engagera sina kunder med sådana här tävlingar där man har chans att vinna produkter.”
Tävlingen anordnades på Dressat.se Facebooksida och var öppen för alla att delta i och bjuda in vänner till. Vinsten bestod av två valfria bröstnäsdukar från Mecox ur sortimentet på www.dressat.se som David kommer ha innan julafton.

Pressmeddelande från Selin Trading/Dressat.se för omedelbar publicering. 
Vid frågor, kontakta Johan Selin, VD på Selin Trading som driver Dressat.se:
073-53 56 598
johan.selin@dressat.se
För fler bilder, vänligen besök www.dressat.se alternativt kontakta oss.
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