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[bookmark: _GoBack]Gävle arrangerar arkitekttävling med samverkan, medverkan och insyn för äldre

Gävle kommun får projektstöd av regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar, som leds av Hjälpmedelsinstiutet, för att genomföra en arkitekttävling för att utveckla bostäder och boendemiljöer för äldre. Arkitekttävlingen genomförs som en inbjuden tävling i stadsdelen Fridhem.  I april 2012 genomförs en utställning av det vinnande förslaget. 

AB Gavlegårdarna är ett allmännyttigt bostadsbolag som tillsammans med Gävle kommun valt ut ett område som är lämpligt för att utveckla äldres boende. Det kommer bli möjligt att bo kvar i den egna stadsdelen och befintliga hyresgäster och pensionärsorganisationer kommer att få ett stort inflytande under arbetes gång. 

· Vi står inför en kommande äldreboom, säger Jan Grönlund, direktör vid Hjälpmedelsinstitutet. För att samhället ska klara av denna förändring i demografin måste vi ta till oss de kunskaper som finns och börja samarbeta över gränserna.

Syftet är att skapa dialog och ett kunskapsutbyte mellan äldre och hyresvärden. Genom samverkan med kommunens förvaltningar kan man driva ett kostnadseffektivt projekt.  Målet är att ett attraktivt bostadsprojekt för äldre kan börja projekteras och byggas. Man bidrar även till informationsspridning om ny teknik som kan underlätta vardagen för äldre. Metoden kan sedan stå som mall för fler bostadsprojekt i Gävle kommuns regi.

Äldreboom
Vi står inför en kommande äldreboom. Sedan 1980-talet har andelen personer över 65 år legat stadigt på cirka1,5 miljoner, men beräknas inom sju år överskrida två miljoner. I Gävles kommun är idag 18,3 % av befolkningen över 65 år.  En åldrande befolkning och brister i det befintliga bostadsbeståndet gör att kommunerna på ett effektivt sätt måste planera för att möta kommande behov.  

Bo bra på äldre dar
Regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar drivs av Hjälpmedelsinstitutet sedan hösten 2010. Syftet är att stimulera kommuner till nytänkande kring bostäder och boendemiljöer för äldre. Regeringsuppdraget pågår till den 1 dec 2012 med en budget på 50 miljoner kronor. Läs mer på www.bobrapåäldredar.se



För mer information om projektet i Gävle kontakta:
Bo Bäckström, teknisk chef AB Gavlegårdarna
Telefon: 070 - 41 40 240
Epost: bo.backstrom@gavlegardarna.se 

Marita Olsson Narving, administrativ chef  Gävle kommun
Telefon 026 – 17 89 58
Epost: marita.olssonnarving@gavle.se

För mer information om Bo bra på äldre dar kontakta
Tomas Lagerwall, programsamordnare 
Telefon: 08 – 620 18 05
Epost: Tomas.lagerwall@hi.se 

Annica Lindgren, informationssamordnare
Telefon: 08- 620 18 06
Epost: Annica.lindgren@hi.se


Hjälpmedelsinstitutet (HI) är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.
Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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