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Housegards nye røykvarsler Pebble bryter mot normen
Ingen har sagt at røykvarslere skal være runde, selv om de alltid er det. Nå lanserer Housegard røykvarsleren Pebble – med et design som er inspirert av naturens former. 
Å sette spørsmål ved tradisjonell design har Housegard gjort tidligere. Det beste eksempelet er Firephant brannslokkere som tar helt avstand fra den tradisjonelle brannslokkerens form og design, uten å gå på kompromiss med hverken sikkerhet eller funksjon. 
Pebble avviker ikke like mye, men det har også å gjøre med at Housegard bedømmer det dit at røykvarsleren detekterer røyk på en bedre måte om den har en avrundet form.
Med inspirasjon fra naturen tar industridesigneren Lars Wettre avstand fra den klassiske sirkulære formen for å kunne skape en røykvarsler med et mykt og estetisk tiltalende uttrykk som glir inn i alle rom og miljøer. Pebble har en brukervennlig design som er enkel å teste og vedlikeholde.

En røykvarsler alle har råd til
· [bookmark: _GoBack]Housegards oppdrag er å gjøre brannsikkerhet enkelt og tilgjengelig for alle. Med en prislapp på rundt 99 kroner blir Pebble en røykvarsler som alle har råd til, sier Sofia Erlandsson, Brand manager hos Housegard.

Pebble finnes nå i butikker over hele landet. 

Fakta Housegard Pebble
Med inspirasjon fra naturen har Lars Wettre skapt Pebble – en optisk røykvarsler som glir inn i alle hjem.
· Modell: Pebble, SA700
· Optisk røykvarsler
· Testfunksjon
· 9V-batteri inngår (opptil 1 års levetid)
· Design av Lars Wettre
· Testet och godkjent: CE, EN 14604

www.housegard.no
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