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30 år med Power Big Meet i Västerås 
Power Big Meet fyller 30 år i Västerås och äger rum mellan den 5-7 juli. Det bjuds på ett frosseri av amerikanska bilar, drive-in vigslar och filbilscrusing för att nämna några av aktiviteterna.


Utställning och Power Swap Meet:
Med en 5 km lång bytes- och försäljningsgata – Power Swap Meet, och över 20 000 förväntade bilar från hela världen, kan man med all säkerhet kalla Power Big Meet för världens största utomhusträff för amerikanska bilar. Utställningen av häftiga bilbyggen äger rum på Johannisbergs flygfält och på fredag och lördag sker den legendariska bedömningen för att utse vinnare i 11 klasser. Kommunstyrelsens ordförande Ulla Persson, delar ut The City of Västerås Award. 

Finbilscrusing:
[bookmark: _GoBack]På fredag kl. 17:00 äger den klassiska filbilscrusingen rum på Sjöhagsvägen i Västerås. Cirka 200 utvalda bilar rullar igenom Västerås city där allmänheten, tillsammans med en jury, kan rösta fram den finaste bilen genom att sms:a 

Drive-in vigsel och dop:
I ren Las Vegas anda finns drive-in vigsel- och dop på Färjkajen under fredagkvällen mellan kl. 19:00-22:00. Det var i Västerås det började 2008, världspremiär av just denna typ av vigslar och dop och har sedan dess vigt 200 brudpar och döpt ett 20-tal personer. Liksom tidigare år kommer prästen Jerker Alsterlund, från Svenska Kyrkan finnas på plats den 4 juli. 

Crusing:
Mellan kl. 17:00 och 01:00 under fredagen och lördagen är det dags för västeråsarna att njuta av spontancrusingen i sina brassestolar. 

Laglig Burnout:
För tredje året pågår det en laglig burnout på Hälla där besökare kan spana in och beundras av showerna som pågår torsdag-lördag kl. 17.00–03.00. En smog av gummi utlovas!

Power Meet Radio:
Den egna radiokanalen Power Meet Radio 93,7, sänder live mellan kl. 17:00-01:00 med musik, trafikmeddelanden och reportage. 


Västerås Stad klimatkompenserar evenemanget genom att köpa 100 utsläppsrättigheter motsvarande 100 ton koldioxid från Svenska Naturskyddsföreningen. 


För mer information, kontakta: 
Klas Brink, crusing arrangör, på uppdrag av Västerås & Co. 0704-202 250 
Kjell Gustafson, huvudarrangör av Power Big Meet, 0733-861 088
Jennie Sträng, PR-ansvarig, Västerås & Co, 076-569 01 92


	
Västerås & Co har till uppdrag att marknadsföra Västerås som en attraktiv destination att besöka och att mötas i. Västerås & Co ska bidra till att stärka Västerås attraktionskraft som leder till att fler vill etablera sina företag och att fler vill bosätta sig, arbeta samt studera i staden. Västerås & Co tillhör Västerås stads bolag Etablering Västerås AB.
	
Besöksadress: Kopparbergsvägen 1 – 3,
722 13 Västerås
visitvasteras.se
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