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PRESSEINFORMATION        
German Design Award 2014 für Felix Burda Stiftung
Jubiläumsbiographie der Münchner Stiftung bereits mehrfach preisgekrönt.  

München, 17.01.2014 – Die Jubiläumsbiographie „Listen, talk, ACT – 10 Jahre Felix Burda Stiftung“ wird mit der Auszeichnung „Special Mention“ in der Kategorie Print Media des German Design Award 2014 geehrt. Der German Design Award des Rat für Formgebung ist der internationale Premiumpreis für hochkarätiges Design. Die Preisverleihung findet am 7.2.2014 im Rahmen der Konsumgütermesse Ambiente in Frankfurt statt.   
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2011 feierte die Felix Burda Stiftung ihr 10 jähriges Bestehen. Deshalb sollte ein Jubiläumsbuch kreiert werden, welches sich gleichermaßen an die Stakeholder im Gesundheitswesen, als auch an Weggefährten, sowie Mitarbeiter des Konzerns Hubert Burda Media richtet. Um dem Buch eine Struktur zu geben und alle Gruppen gleich anzusprechen, wurden drei Teile entwickelt – listen, Talk, ACT. Dieser Dreiklang beschreibt die Arbeit der Münchner Stiftung und den Prozess, wenn man sich mit dem Thema Darmkrebsvorsorge beschäftigt. Inhaltlich beschäftigt sich das 200-Seiten starke Jubiläumsbuch mit den Erfolgen und Zielen der Felix Burda Stiftung im Rahmen ihres Engagements für die Darmkrebsvorsorge in Deutschland. Mit öffentlichkeitswirksamen Kampagnen, Pressearbeit und Aufklärungstools informiert sie die Bevölkerung seit 2001 über die Chancen der Prävention bei Darmkrebs. 

Nach dem red dot design award 2012, der Berliner Type 2012 in Silber, sowie einem Diplom für herausragende Illustration und dem iF communication design award 2013, erhält die Felix Burda Stiftung nun eine weitere Auszeichnung für ihre Jubiläumsbiographie.
Die Gestaltung verantwortete die Münchner Designagentur LIGALUX.
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