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Pressinformation
Stockholm x juni, 2006 

Philips bästa TV hittills? 

Ny 42-tums LCD sätter ny standard för tittarupplevelsen  
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Philips nya LCD-TV, 42PF9831D, är fylld till bredden med intressanta finesser och smarta funktioner. Förutom inbyggd digitaltv-mottagare har den Clear LCD, Pixel Plus 3 HD samt fyrsidig Ambilight (Ambilight Full Surround). 

Ambilight, dvs. de inbyggda lamporna som lyser upp väggen bakom TVn, är utvecklat av Philips och ger en kraftigt förbättrad tittarupplevelse. Genom att ha en ljuskälla runt bilden som kompletterar färgerna uppnås effekten av en svävande bild, vidare skapar den stämning, stimulerar till ett avslappnat tittande och förbättrar upplevelsen av detaljer, kontrast och färg i bilden. 

Med Clear LCD och Pixel Plus 3 HD får tittaren en fantastisk bild. Clear LCD ger skarpa och levande bilder även i snabbrörliga sekvenser. Genom en unik teknik säkerställs snabba uppdateringsintervall och all rörelseoskärpa elimineras. Pixel Plus 3 HD i sin tur ger en unik kombination av naturliga detaljer, levande färger, suverän skärpa och mjuka, naturliga rörelser i alla olika HD-upplösningar, vanliga TV-signaler och allt multimediainnehåll på HD-skärmar. Varje bildpunkt i insignalen förstärks för att bättre passa in bland de omgivande bildpunkterna vilket ger ett mer naturligt utseende. 

”Detta är den bästa TV som vi någonsin lanserat, den är verkligen fullmatad med finesser och funktioner som förbättrar bilden och upplevelsen för tittaren, säger Magnus Nilsson, marknadschef Sverige & Norge, Philips CE. 

Philips 42PF9831D levereras med väggmonteringssats samt ett matchande bordstativ. Den finns i butik från och med nu och kostar cirka: 51 000 kronor.  

Fakta om Philips 42PF9831D 

· Högupplöst LCD WXGA-skärm med en upplösning på 1366 x 768 p

· Integrerad digital mottagare för DVB-T-mottagning

· HD Ready för visning av HDTV-signaler samt 2 HDMI-ingångar för helt digital HD-anslutning

· Pixel Plus 3 HD för den mest levande och skarpa HDTV-bilden 

· Clear LCD för skarpa, snabba och levande bilder

· Ambilight Full Surround (Ambilight 4)

· Visar bilder, musik och filmer via PC-link, förberedd för trådlös anslutning till din dator

· USB-port och minneskortplats för direkt uppspelning av multimedia.

För mer information, bilder och möjlighet att testa 42PF9831D vänligen kontakta:

Marie Bjernstam-Slorach, MS&L PR, 08-550 511 20 eller marie.bjernstam@mslpr.se 

Mer information om Philips övriga produkter vänligen besök www.philips.se
Om Royal Philips Electronics 

Royal Philips Electronics, Nederländerna (NYSE: PHG, AEX: PHI) är ett av världens största och Europas största elektronikföretag med en försäljning på 30,4 miljarder euro 2005. Med verksamhet i de tre närliggande områdena hälsovård, livsstil och teknik, och med 159 200 anställda i över 60 länder, är företaget marknadsledande inom utrustning för medicinsk bilddtagning och patient¬övervakning, färg-tv-apparater, elektriska rakapparater, belysning och elektroniska system. Nyheter från Philips återfinns på adressen www.philips.com/newscenter

Page 1 of 1
20-06-2006

