Pressmeddelande

Blossom Tainton Lindquist leder GORE-TEX® Active Challenge Sverige vs Norge den 27 oktober

Den välkända tv-profilen Blossom Tainton Lindquist leder webbsändningen av GORE-TEX® Active Challenge Sverige vs Norge den 27 oktober klockan 11.00 från Collage i Stockholm.
- Det ska bli jättekul att få leda en riktigt tuff landskamp på det här sättet. Extra kul är att tittarna kan påverka under tävlingens gång, säger Blossom Tainton Lindquist.

[bookmark: _GoBack]Blossom Tainton Lindquist är i grunden artist, men har på senare år gjort sig ett namn inom hälsa och friskvård med bland annat tv-programmet Toppform i SVT och det egna Blossom Magazine, som fokuserar på träning, kost och attityd.

Den 27 oktober från klockan 11.00 leder hon webbsändningen av GORE-TEX® Active Challenge Sverige vs Norge direkt från Collage i Stockholm. Det blir en flera timmar lång direktsändning där publiken - både på plats via storskärm och hemifrån via www.activechallenge.se och www.activechallenge.no - kan följa varje meter av tävlingen och bland annat rösta fram väderleken för deltagarna på löpbandet och träningscykeln. Tittarna har möjlighet att länka webbsändningen till sina egna hemsidor och har även chans att vinna fina priser. 

Sedan tidigare är det klart att brottaren Martin Lidberg coachar det svenska landslaget.

I Oslo leder Morten Borgersen webbsändningen, som sker samtidigt i Oslo och Stockholm, och coach för det norska landslaget är cyklisten Mads Kaggestad. 

I GORE-TEX® Active Challenge tävlar två lag mot varandra i tio etapper på stationära cyklar och löpband. Lagen ska ta sig virtuellt till varandras huvudstäder. Lagen röstas fram på nätet och tävlar i respektive huvudstad, Oslo och Stockholm, samtidigt. Man har kunnat anmäla sig på nätet fram till den 10 oktober, och från och med den 13 oktober kan man rösta på sina favoriter via hemsidan. Till slut avgör en jury vilka som utgör de slutgiltiga landslagen. 
Vem som helst har kunnat söka till tävlingen, men det är en fördel om man är i god fysisk form och har ett starkt psyke. Tio personer tar plats i varje landslag. 

Har du inte redan ackrediterat dig till direktsändningen, gör det NU.

Vad?
GORE-TEX® Active Challenge Sverige vs Norge 2011.

När?
Den 27 oktober 2011 klockan 11.00

Var?
På restaurang Collage i Stockholm och Latter i Oslo. Tävlingarna sker samtidigt i båda städerna och sänds via nätet.

För ackreditering och ytterligare information kontakta kerstin.magnusson@longtallsally.se. Fotomöjligheter finnes.

Väl mött!
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