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[bookmark: bkmRubrik][bookmark: Position]Pia sundhage hedersdoktor på GIH

[bookmark: Text]I maj 2013 utnämns för första gången i GIH:s historia en hedersdoktor vid GIH. Pia Sundhage är utnämnd och kommer att promoveras i Stockholms Stadshus. Den som utses ska ha gjort uppskattade insatser inom idrott och hälsa.
- Vilken härlig känsla att bli utnämnd till hedersdoktor! Det är med stolthet jag tar emot detta hedersvärda erkännande och jag vill dela detta med hela damfotbollen, säger Pia Sundhage. 

Sedan april förra året har GIH möjlighet att inrätta ett hedersdoktorat inom området Idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Hedersdoktorer ska ha betytt mycket för utvecklingen inom det område som högskolan utbildar inom, vara svensk och inte disputerat vid svenskt lärosäte eller ha forskarexamen från något annat land. 

- Pia Sundhage har tidigare gått GIH:s idrottslärarutbildning och bidragit väldigt mycket till damfotbollens utveckling. Hon har även banat väg för kvinnligt idrottande i stort. Därför känns det extra roligt att det är just Pia Sundhage som blir vår första hedersdoktor, säger rektor Karin Henriksson Larsén.

Motiveringen för Pia Sundhage, framgångsrik fotbollspelare och uppskattad ledare, är: 
· Förebild och pionjär inom fotboll 
· Examen från specialidrottslärarlinjen vid GIH i slutet 80-talet
· Uppskattad föreläsare på tränarutbildningen GIH och i idrottsrörelsen inom ämnet ledarskap
· Mycket kunnig fotbollstränare som lägger hela sin själ i sin roll som ledare
· Gedigen erfarenhet som klubbtränare i Sverige och USA
· Internationellt framgångsrik förbundskapten i öst (Kina, assisterande) och väst (USA, två OS-guld). 

Pia Sundhage (född 1960) är svensk förbundskapten för damlandslaget i fotboll. Pia kom senast från det amerikanska damfotbollslandslaget där hon varit förbundskapten sedan 2008. Denna tränarkarriär har resulterat i två OS-guld 2008 och 2012. Pia har varit aktiv fotbollsspelare och bidragit till att Sverige bland annat vunnit VM-brons 1991, EM-guld 1984, EM-silver 1987 och 1995. Fifa utsåg Pia till årets tränare på damsidan 2013. Hon valdes även till Årets ledare vid Idrottsgalan den 14 januari 2013.


För mer information kontakta:
Pia Sundhage, hedersdoktor tel 0725-50 64 01
Karin Henriksson Larsén, rektor GIH tel 08-120 53 706 eller 072-200 07 39
Louise Ekström, kommunikatör GIH tel 08-120 53 711 eller 070-202 85 86

Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, vid Stockholms Stadion är Sveriges främsta kunskapscentrum för idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Här utbildas lärare i idrott och hälsa, tränare och hälsopedagoger. Inom GIH bedrivs också avancerad forskning inom idrottsområdet; ofta i nära samarbete med idrottsrörelsen, skolan, samhället samt med svenska och internationella universitet och högskolor. Högskolan har 600 studenter, 120 anställda, 20 forskare och 6 professorer. Under 2013 firas att GIH har varit verksam i 200 år med olika aktiviteter, föreläsningar, seminarier och en jubileumstillställning i Stadshuset inför årsdagen den 5 maj. 
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