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Voor alle engcon liefhebbers – er is weer een nieuw nummer van Tilt & Rotate uit!
Het nieuwste nummer van Tilt & Rotate ligt nu voor u klaar.  
Tilt & Rotate is ons klantenmagazine met het laatste engcon nieuws, exclusieve interviews met klanten en up-to-date informatie over de nieuwste baanbrekende innovaties van engcon en de graafmachine-industrie.
In dit nummer vindt u interessante artikelen over:
· Nieuwe producten van engcon
· De school in Strömsund, Zweden, die zijn leerlingen de beste voorwaarden biedt dankzij de samenwerking met engcon
· Inzicht in de dagelijkse werkzaamheden van twee klanten die kozen voor engcon
· De voortzetting van de samenwerking met het CE Dealer Team en de investering in elektrische voertuigen
"We zijn er trots op dat we onze lezers dit nieuwe nummer van Tilt & Rotate kunnen aanbieden. We zijn ervan overtuigd dat de inhoud interessant is en leuk om te lezen voor iedereen die onze passie voor engcon en graafmachines deelt," zegt Viktoria Winberg, redacteur bij Tilt & Rotate.
Om het nieuwste nummer van Tilt & Rotate te downloaden, kunt u naar onze website gaan of contact met ons opnemen via marketing@engcon.com voor meer informatie.
Over Tilt & Rotate
Tilt & Rotate is het toonaangevende klantenmagazine voor engcon-liefhebbers en iedereen die geïnteresseerd is in de nieuwste innovaties in de graafmachine-industrie. Met diepgaande rapportages, exclusieve interviews en praktische tips is Tilt & Rotate een onmisbare bron voor iedereen die op de hoogte wil blijven van de ontwikkelingen in de branche.


Neem voor meer informatie contact op met: 
Viktoria Winberg | Chief Communication & Marketing Officer | viktoria.winberg@engcon.se | + 46 [0]70 316 16 77
engcon is de toonaangevende wereldwijde leverancier van draaikantelstukken en bijbehorende uitrustingsstukken die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid, veiligheid en duurzaamheid van graafmachines verhogen. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. engcon werd opgericht in 1990 en heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund in Zweden. Via 14 lokale verkoopkantoren en een betrouwbaar netwerk van dealers worden klanten overal te wereld bediend. De netto-omzet bedroeg in 2022 ongeveer SEK 1,9 miljard. het B-aandeel van engcon is genoteerd aan Nasdaq Stockholm. 
Bezoek www.engcon.com voor meer informatie.
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