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MECA fördjupar och utvecklar sitt samarbete med OKQ8 
Bildelskoncernen MECA fortsätter att segla i medvind på marknaden. Till ett nyligen presenterat starkt kvartalsresultat (+18 procent jämfört med föregående år) kan nu ett strategiskt mycket viktigt samarbete med OKQ8 presenteras. Tillsammans ska företagen vidareutveckla och förfina OKQ8:s bilverkstadskoncept. MECA uppskattar att volymen bildelar distribuerad via OKQ8:s kanal kan komma att fördubblas tack vare det utökade samarbetet.

Att MECA och OKQ8 väljer att fördjupa sitt sedan tidigare ingångna samarbete är en direkt konsekvens av den avreglering som skedde av bilservicemarknaden inom EU i juni 2010. Utan att garantin påverkas tillåts alla fackmän att utföra bilservice även på nya bilar – dock under förutsättning att den sker enligt biltillverkarens anvisning samt att de bildelar som används har den kvalitet som krävs.

Med rätt support och med tillgång till rätt bildelar öppnar avregleringen upp för verkstäder som tidigare tvingats stå utanför denna del av bilmarknaden. Bland dem återfinns bl a bensinstationer med bilverkstadsverksamhet. Verkstäder som f ö spås gå en ny vår tillmötes enligt bensinhandelns egna framtidsbedömningar. Men för att nå dit krävs en professionell partner med rätt sortiment, bra logistik och ett fungerande verkstadskoncept för att möta upp kundens krav.

Det nya verkstadskonceptet hos OKQ8 utvecklat i samarbete med MECA innebär att kunden får tillgång till en verkstad med professionell service- och kvalitetsnivå. Att kunden enkelt och smidigt kommer att kunna boka verkstadstjänster via webb och telefon till ett konkurrenskraftigt pris. Verkstädernas tillgänglighet och generösa öppettider förenklar för kunden vid lämning - och hämtning av bilen. 

Vidare kommer alla bilverkstäder anslutna till konceptet att fräschas upp och kundanpassas. I konceptet ingår ett komplett sortiment av bilreservdelar av originalkvalitet, utbildning och support, moderna diagnosinstrument samt ett brett utbud av verkstadsutrustning. Allt framtaget tillsammans med MECA:s konceptbyggare.

Samarbetsavtalet ingicks på allra högsta koncernnivå hos de båda parterna – Göran Lindblå, OKQ8 och Torbjörn Olsson, MECA Car Service, undertecknade avtalet tillsammans.

För ytterligare information kontakta:

Pehr Oscarson, Direktör Affärsutveckling

Mobil: 0705-37 20 20

E-post: pehr.oscarson@meca.se  


MECA, med huvudkontor i Malmö, är en ledande aktör på den skandinaviska marknaden för bilreservdelar, däck, verktyg och tillbehör. I Skandinavien finns MECA representerat dels via en butikskedja med över 80 butiker, samt en professionell och komplett verkstadskedja med över 500 verkstäder. Se www.meca.se
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