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engcon lancerer ny størrelse pladevibrator

engcon lancerer nu en ny størrelse i sin serie af pladevibratorer, der passer til de større gravemaskiner i størrelsesklassen fra 19 tons med hurtigskift S70 og S80. 

engcons PC-modeller af pladevibratorer har lavt flow og er specielt udviklet til brug under en tiltrotator for at mindske antallet af maskiner og redskaber. Derudover øges sikkerheden, da ingen personer behøver at opholde sig i et gravehul, som kan være i risiko for at falde sammen af vibrationerne. 

Ligesom de andre hydrauliske redskaber fra engcon er det automatiske EC-Oil hurtigskiftsystem standard på pladevibratorerne. Det betyder, at du kan til- og frakoble dem uden at skulle forlade kabinen. Hydraulikken til- og frakobles automatisk med EC-Oil, hvilket betyder, at du også sparer både tid og penge. Tidligere har engcons PC-modeller kunnet fås i mindre størrelser – nu lanceres en ny model til de større gravemaskiner.

– Det er dejligt at kunne tilbyde endnu en størrelse i vores PC-serie, siger Martin Engström, produktchef hos engcon. 

– Dette er endnu et skridt i udvidelsen af vores sortiment. Uanset gravemaskinens størrelse skal slutkunden kunne bruge vores smarte og effektive redskaber i deres daglige arbejde for at øge rentabiliteten, fortsætter han. 

Fordele ved engcons PC-modeller:
· Tilpasset tiltrotatorer med EC-Oil. 
· Automatisk EC-Oil hurtigskiftsystem som standard. 
· Flere anvendelsesområder med tiltrotator, hvor det tidligere var umuligt at arbejde, f.eks. på stejle skråninger eller skrænter. 
· Nydesignet vibro enhed/generator, der muliggør et mindsket hydraulisk flow og øget komprimeringskraft. 
· Ingen løft med håndbetjente pladevibratorer. 
· Færre slanger, der kan gå i stykker og blive slidt, da der ikke er behov for en lækageolieledning.

Læs mere her om vores PC-modeller: Pladevibratorer | engcon





Yderligere oplysninger fås ved at kontakte: 

Martin Engström, Product Manager
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61
engcon er den førende globale leverandør af tiltrotatorer og tilhørende redskaber, som øger gravemaskiners effektivitet, fleksibilitet, sikkerhed og bæredygtighed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber engcons mere end 400 medarbejdere succes for deres kunder. engcon blev grundlagt i 1990 med hovedkontor i Strömsund i Sverige og møder markedet via 14 lokale salgsselskaber og et etableret netværk af forhandlere rundt om i verden. Nettoomsætningen udgjorde cirka 1,9 milliarder SEK i 2023. engcons B-aktie er noteret på Nasdaq Stockholm. 
Du kan finde yderligere oplysninger på www.engcongroup.com 
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