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                 Tiedote 



Daytonan nopea klassikkorata on Wimanille mieleinen

Helsinki 19.8.2014 -  Amerikan Global Rallycross (GRC) –mestaruussarja jatkuu tulevana viikonloppuna amerikkalaisen autourheilun legendaarisella suorituspaikalla Floridan Daytona Beachissa, jossa on ajettu kilpaa vuodesta 1959.
Amerikan GRC -sarja poikkeaa lajin MM-sarjasta siinä, että jenkeissä radat ovat kilpailukohtaisesti rakennettuja kun taas MM-tasolla ajetaan kiinteillä radoilla. Sarjan suomalaiskuljettaja Joni Wiman, 20, on nähnyt Daytonan radasta ilmakuvan, jonka perusteella tuleva suorituspaikka on sarjan muista osakilpailuista poiketen varsin nopea.
- Kuvan perusteella rata on nopea, ei mitään mikkihiiri-meininkiä enää. Se sisältää suhteellisen paljon asfalttia ja nopeita mutkia. Pitäisi siis sopia minulle aika hyvin, ensimmäistä kertaa Daytonaan matkustava Wiman iloitsee.
GRC -sarjan tauon aikana Wiman osallistui kaksi viikkoa sitten lajin MM-osakilpailuun Kanadassa. Myös Kanadassa kilpailtiin nopealla asfalttipainotteisella radalla.
- Löysimme muutamia hyviä juttuja Fordin säätöihin, jotka paransivat ajettavuutta. Samojen säätöjen pitäisi sopia myös Daytonaan. Luulen, että Daytonan kisaan lähdetään melko samoilla säädöillä, sillä auto oli Kanadassa hyvä.
GRC-sarjan puoliväli ohitettiin neljä viikkoa sitten Charlottessa. Viiden osakilpailun jälkeen yhteispisteissä neljäntenä ajava Wiman omaa yhä hyvät mestaruusmahdollisuudet.

Yhteispisteissä viiden kuljettajan kärkiryhmä on erottumassa muista. Ykköspaikalla ajaa formula ykkösistä tuttu Brasilian Nelson Piquet Jr.
- Kärjessä ajaa tässä vaihteessa kautta enemmän tai vähemmän samat nimet. Jenkkikuskeista Tanner Foust tekee alkukaudesta nousua kun taas Scott Speed on hieman hiipunut. Piquet Jr. on tasaisen nopea ja virheitä välttävä kuljettaja, ja ajaa siksi kärjessä. 
- Pitkässä kymmenen osakilpailun mittaisessa sarjassa kaikki osakilpailut ovat tärkeitä ja etenkin tästä eteenpäin. Pitää ajaa järkevästi ja välttää hölmöilyjä. Voitosta kuitenkin viikonloppuna taistellaan myös Daytonassa, Wiman lupaa.
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 183 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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