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PRESSEMELDING MARS 2019 
GI HUDEN DIN EN EKSTRA BOOST MED KICKS BEAUTY SINE NYE ANSIKTSMASKER 
Den korrekte ansiktsmasken kan gjøre underverker for huden, og til våren presenterer KICKS Beauty fire nye effektive ansiktsmasker. Alle maskene består av nøye utvalgte sammensetninger av ulike aktive ingredienser for å møte hudens ulike behov, som å gjøre huden fastere, tilføre en fukt boost og en fin glød til en ordentlig detox og behandlig av urenheter. Felles for alle maskene er at de er 100% veganske. 
KICKS Beauty Enzyme Peel Gel Mask – gir huden din en frisk glød 
For deg som har sensitiv hud og vil ha et skånsomt alternativ til vanlige peelingprodukter, passer KICKS Beauty Enzyme Peel Gel Mask perfekt. Med hjelp av betain blir huden rehydrert mens enzymer forsiktig eksfolierer døde hudceller, noe som gir huden din en frisk glød. 
KICKS Beauty Ceramide Cream Gel Mask – for en intens fuktighetsboost 
Når ansiktet ditt strammer seg av tørrhet på grunn av et kaldt og tørt klima, kan du la KICKS Beauty Ceramide Cream Gel Mask gjøre jobben. Masken har en lett følelse og trekkes raskt inn i huden, noe som gir ansiktet en intens fuktighetsboost ved hjelp av blant annet allantoin som gjør huden mykere, mens bisabolol beroliger og beskytter huden. 
KICKS Beauty Charcoal Gel Mask – for deg som lett blir oljete gjennom dagen 
Kombinasjonen av aktivt kull, trollhasselvann og mineralpulveret diatomitt gjør KICKS Beauty Charcoal Gel Mask til det åpenbare valget for alle som fort blir oljete gjennom dagen. Disse nøkkelingrediensene rengjør dypt og renser huden for urenheter mens porene trekkes sammen og det oppstår en lett kjølig effekt når masken tørker. 
KICKS Beauty Warming Clay Mask – den perfekte detoxmasken 
KICKS Beauty Warming Clay Mask er den perfekte detoxmasken takket være blandingen av naturlig leire og mineralpulver. Den grønne leirmasken varmer når den påføres og renser huden ved å absorbere talg og andre urenheter som finnes på hudoverflaten. Dette mens huden din får et antioxidant kick av gurkemeieekstrakt. Masken er også perfekt til multimasking når du behandler ulike hudforhold samtidig. 
Alle ansiktsmaskene er selvfølgelig 100% veganske og er tilgjengelige i alle KICKS butikker og hos kicks.no. Prisen er 99 kr for 50 ml. 
I vedlagte produktblad kan du lese mer om de nye ansiktsmaskene. 
For mer informasjon, venligst kontakt: 
Carolin Boström, Presskontakterna, carolin@presskontakterna.no , +47 22 42 64 66
Maria Kempe, pressansvarig KICKS, maria.kempe@kicks.se , +46 72 580 39 70
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Om KICKS
[bookmark: _Hlk508616693]KICKS er Nordens ledende skjønnhetskjede og tilbyr et helthetlig konsept innenfor makeup, duft, hudpleie og hårpleie. Med velutdannede skjønnhetseksperter i 250 butikker i Sverige, Norge og Finland, og en omnikanal løsning, der fysisk butikk og e-handel er integrert. Her tilbyr KICKS personlige og inspirerende skjønnhetstjenester og rundt 25 000 produkter fra 300 merker. KICKS har flaggskipbutikker i Stockholm, Göteborg, Malmö og Oslo, og er en del av Axel Johnson-konsernet. 
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