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Symbio stärker sin position inom utveckling av digitala produkter för kunder som vill bli morgondagens ledare

Ett samgående med Freeborders Inc. adderar nytt branschkunnande och nya tjänster till Symbio’s redan starka portfölj av erbjudanden.

San Francisco and San Jose, CA – 5:e November, 2013
Symbio, och Freeborders, Inc. har idag avtalat om ett samgående mellan företagen.  Det nya kombinerade företaget kommer att vara en framstående aktör inom utveckling av mjukvaruprodukter, vilket i sin tur förstärker våra kunders möjligheter att lansera framgångsrika produkter genom teknisk innovation. Efter samgåendet kommer företaget benämnas Symbio och ledas av Jacob Hsu, idag CEO för Symbio. Vi kommer att ha närmare 2,000 anställda, samt 15 centers för R&D fördelat över USA, Europa och Asien. 

Ökad förändringstakt och komplexitet kräver en högre grad av expertis inom produktutveckling
En accelererande förändringstakt inom sociala medier, mobila lösningar, software as a service, analytics och intelligenta produkter, leder till ökad komplexitet och stora utmaningar. Samtidigt står fortfarande många branscher inför stora förändringar vad gäller sättet att arbeta och skapa nya produkter och tjänster.
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 “Samgåendet mellan Symbio and Freeborders handlar om att förstärka våra kunders förmåga att kontinuerligt hantera innovation och kapitalisera på förändringar, för att de ska bli marknadsledare” säger Jacob Hsu, CEO för Symbio.  “Teknologi är en drivkraft för både branschförändringar och produktinnovation. Symbio ger kunderna förmågan att lyckas genom att vi tillsammans driver utvecklingen av nya mjukvarudrivna produkter.” 

R&D as a Service
Samgåendet kombinerar två starka organisationer som har en erkänt god förmåga att leverera agil mjukvaruutveckling samt effektiva och skalbara tjänster där traditionell konsultverksamhet och innovationsförmåga möts. Freeborders kommer att addera kunskap om bank- & finansbranschen samt erfarenheter från resebranschen och detaljhandel.

Global närvaro, lokal kompetens
Genom Symbio Sweden AB har det nya företaget en stark representant i Sverige. ”Vi kommer omedelbart att sätta samman erbjudanden för potentiella kunder i Sverige, där vi avser att ta fram värdeerbjudanden baserade på Freeborders lösningar för bank & finans, resebranschen samt detaljhandel.” säger Anders Carlsarv, Managing Director för Symbio i Sverige.

Om Symbio
Symbio erbjuder innovation och R&D-tjänster för mjukvaruutveckling till företag som vill bli marknadsledare. Kundbasen sträcker sig från multinationella företag som IBM, Intel, och Microsoft, till nystartade snabbväxare som Evernote, Square, eller Xiaomi. Vi kombinerar teknologisk expertis med ett globalt leveransnätverk och återanvändbara lösningar för att möjliggöra kundernas framgång. Symbio's huvudkontor ligger i Silicon Valley, USA, med utvecklingscenters i Kina, Finland, och Sverige. För mera information om Symbio, vänligen se www.symbio.com.

Om Freeborders
Freeborders startades 1999, och erbjuder IT-konsulting, teknisk expertis, innovation och outsourcing-tjänster samt lösningsacceleratorer som hjälper kunderna att få ut den fulla potentialen av IT investeringar. Freeborders har huvudkontor i San Francisco, men även kontor i New York, London, Stockholm, Hong Kong, Kuala Lumpur, Guangzhou, Shenzhen, och Wu Xi. För att läsa mer, besök http://www.freeborders.com.
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