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                  Lysekil 2014-08-22
Kaparäventyr utanför Havets Hus den 29-31 augusti
Den 29-31:e augusti kl 10-16 förvandlas bukten utanför Havets Hus till en kaparvärld! T/S Kvartsita kommer att ligga vid Havets Hus brygga och pedagoger från Lajvverkstaden ska iscensätta ett Kaparäventyr där barn får komma ombord och utföra olika uppdrag för att få ett ”riktigt” kaparbrev. 


Kaparbrevet kommer i sin tur att ge barnet fri entré till Havets Hus året ut, vilket ska lägga grunden för en förlängd besökssäsong i Lysekil under hösten.
En av Kaparäventyrets tre dagar sammanfaller med Barnens Dag i Lysekil, vilket förhoppningsvis ger positiva effekter för båda evenemangen, särskilt då Barnens Dag erbjuder en piratskola!  Medverkan i kaparäventyret kostar inget och riktar sig till barn i åldern 7-12 år. Medverkan tar omkring 30 minuter så vi hoppas att många familjer tar chansen att delta i båda.

Skolelever från Fredrikstad har bjudits in att medverka i Kaparäventyret under fredagen då det EU-finaniserade projektet Business to Heritage genomförs i samverkan med bland annat Fredrikstad kommun.
För Föreningen För Fulla Segel innebär Kvartsitas deltagande både ett välkommet tillskott i kassan och en chans att visa upp segelfartyget på hemmaplan.
Länkar:

Mer om kaparäventyret på Havets Hus hemsida.
Läs mer om Business to Heritage här.

Läs mer om Lajvverkstaden här.
Läs mer om Kvartsita här.
Kontakt:

Liselotte Geary 
Projektledare för kaparlajvet 29-31 augusti

0523-66 81 62
076 198 4523

Fakta:

Skagerraks kapare har seglat upp som ett tema för att utveckla Lysekils kommun som besöksmål. Konceptet har vuxit fram under lång tid och genom mycket samverkansarbete med forskningsinstitutioner och kulturarvsorganisationer. Ett mer omfattande material som beskriver temat finns att läsa här.

Havets Hus i Lysekil AB

Havets Hus öppnade sommaren 1993. Verksamheten organiserades som egen förvaltning under kommunstyrelsen. År 2005 övergick verksamheten till det kommunägda bolaget ”Havets Hus i Lysekil AB”. Havets Hus i Lysekil AB ägs av Lysekil Stadshus AB som i sin tur ägs av Lysekils kommun. Bolaget driver publikt havsakvarium i Lysekils kommun med verksamhet som har en naturlig anknytning därtill. Ändamålet är att visa och lära om den marina världens djurliv och förhållanden, främst med inriktning på närområdet Västerhavet, samt därmed förenlig verksamhet. Bolaget skall vända sig till olika besökskategorier såsom skolelever samt aktivt medverka i marknadsföring och turismutveckling för Lysekils kommun.
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