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[bookmark: _GoBack]Anhörigmanifestation på Sergels torg den 6 oktober
Den 6 oktober varje år uppmärksammas Nationella Anhörigdagen runt om i landet. I år anordnar Anhörigas Riksförbund en anhörigmanifestation för att uppmärksamma vad anhöriga gör för samhället. Utan anhöriga stannar Sverige!
- Genom engagemang från våra lokala föreningar, andra intresserade organisationer och enskilda förväntar vi oss en uppmärksammad manifestation med många anhöriga närvarande. Programmet är inte fastlagd men uppmärksamheten kring detta förväntas bli synligt över hela landet, säger Alf Andersson som är samordnare för Anhörigåret 2015.
Anhörigas Riksförbund vill med en anhörigmanifestation uppmärksamma anhöriga som grupp och belysa deras behov, fungera som avstamp, skapa opinion samt peka på nödvändiga förändringar i samhället avseende förbundets viktiga intressepolitiska frågor. Vi vill tydliggöra hur kvalitetshöjande åtgärder inom vård, skola och omsorg är det som i störst utsträckning skulle förbättra anhörigas situation och välmående samt uppmärksamma att anhöriga sparar 177 miljarder kronor åt det svenska samhället varje år och på vilket sätt det görs. 
- Manifestationen kommer bland annat att lyfta förbundets intressepolitiska frågor och våra långsiktiga mål; ersättning för Vård av Närstående (VAN), tydligare skrivning för stöd till anhöriga i Hälso- och sjukvårdslagen, verka för olika målgruppers rätt till kommunalt stöd, underlätta för anhöriga att förena anhörigomsorg med förvärvsarbete och uppmärksamma jämställdhetsaspekterna, säger förbundsordförande Ann-Marie Högberg.
Anhörigmanifestationen kommer att äga rum klockan 11.00 den 6 oktober på Sergels torg ”Plattan”. Efter anhörigmanifestationen finns möjlighet att delta på ”En dag för anhöriga” som anordnas av Stockholms stad i Kulturhuset (beläget i anslutning till Sergels torg). Där ges tillfälle att ta del av föredrag och utställare men också att nätverka med andra inom anhörigområdet för kunskapsöverföring och idéer till gagn för utveckling av det egna anhörigstödet.
Vid frågor kontakta:
Ann-Marie Högberg	Alf Andersson
Förbundsordförande	Samordnare
Anhörigas Riksförbund	Anhörigåret 2015
Telefon: 070-87 90 093	070-42 40 586
E-post: ann-marie.hogberg@anhorig.se 	alf.andersson@anhorig.se
www.anhörigåret2015.se 
www.facebook.com/anhorigaret2015 
www.twitter.com/anhorigaret2015 
Anhörigåret lyfter anhörigfrågorna med hjälp av olika aktörer och aktiviteter under 2015. Drivs av 
Anhörigas Riksförbund i samarbete med Frösunda Omsorg AB och SCA TENA.

Anhörigas livssituation uppmärksammas årligen under Nationella Anhörigdagen och Anhörigveckan som äger rum den veckan då den 6 oktober infaller. Dagen instiftades på initiativ av Anhörigas Riksförbund 2005 och har blivit en succé. Runt om i landet arrangerar kommuner, föreningar och andra aktörer aktiviteter och manifestationer på temat att vara anhörig.
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