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Stockholm, 17 oktober 2008

Norwegian firar Luleås comeback på affärsresenärernas tio-i-topplista med extra många lågprisbiljetter
Efter nästan ett års frånvaro är Luleå tillbaka på affärsresenärernas tio-i-topplista. Det firar Norwegian genom att lägga ut extra många biljetter till lågt pris. Med upp till 7 dagliga avgångar och ett pris från 399kr inkl. skatter och avgifter är det lätt att göra affärer i Luleå.
- Norrland är en av våra viktigaste regioner, därför är vi glada över att affärsresenärerna återigen rankar Luleå bland de tio bästa resmålen. Det firar vi med att lägga ut extra många biljetter till lågt pris både till och från Luleå under resten av året, säger Åsa Larsson, pressansvarig på Norwegian Sverige.

I kristider blir det allt viktigare för företagen att hitta billigare alternativ i sitt resande och fördelarna med att boka biljett hos Norwegian är många:

-  Affärsresenärer ska inte behöva betala överpriser för att ta sig till ett viktig möte samtidigt som de ska känna sig trygga i möjligheten att kunna ändra avgångstid eller namn på biljetten. Alla våra biljetter kan enkelt ändras fram till 30 minuter före avgång och vi erbjuder även transit om man från Luleå t.ex. ska vidare till Oslo eller Dubai för möte, säger Åsa Larsson. 
Fakta 
Alla Norwegians biljetter kan ändras fram till 30 minuter före avgång. Reser man inrikes eller inom Skandinavien och endast med handbagage så kan man checka in direkt vid gaten. När man bokar sin biljett på www.norwegian.se kan man även välja vart man vill sitta i planet. 
För ytterligare information, vänligen kontakta;

Åsa Larsson, press- och informationsansvarig, Norwegian Sverige

Mobil: 0735 – 22 22 42 E-post: asa.larsson@norwegian.se

Norwegian är idag ett av Europas ledande lågprisflygbolag. Med en flotta bestående av 33

flygplan erbjuds resenärerna 155 rutter till totalt 85 destinationer. Femtio nya Boeing 737-

800W kommer levereras mellan 2008 och 2014. Norwegian med huvudkontor i Oslo/Fornebu

samt regionala kontor i Sverige och Polen har 1 400 anställda och sedan december 2003 är

bolaget noterat på Oslobörsen. För ytterligare information besök, www.norwegian.se
