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Kan Sverigekroppen tränas likt en cirkusartist?
Cirkus Cirkör har alltid utforskat gränser och gränsöverskridanden. I skenet av Europas allt hårdare gränsdragningar mot omvärlden, har Cirkus Cirkörs röst som gränsöverskridare blivit än starkare. Kan vi träna vår Sverigekropp till att tänka och fungera mer som en cirkusartist?
Inspirerade av tematiken i föreställningarna Borders och Limits söker sig hela Cirkus Cirkör utanför ramarna genom gränsöverskridande samarbeten med bland andra Folkoperan, Clowner utan Gränser, Armémuseum och Västmanlands teater. Tilde Björfors låter opera möta cirkus i Philip Glass opera Satyagraha på Folkoperan, Limits fortsätter att turnera och gör en lång spelperiod på Dansens hus i Stockholm. Med Cirkushoppet sprids glädje, hopp och framtidstro för nyanlända och det stickas vidare på temat fred och civilt motstånd i Knitting Peace-utställningen på Armémuseum. Föreställningen Underart spelar sex månader i Berlin och Underartregissören Olle Strandberg regisserar Horisonter på Västmanlands Teater.

Satyagraha – opera av Philip Glass

Hisnande cirkusopera om att våga tro på en fredlig väg. 

Folkoperan samarbetar med Cirkus Cirkör och presenterar Satyagraha, en opera i tre akter av Philip Glass. Operan berättar om den unge Mahatma Gandhis tid i Sydafrika. Den tid då han upptäckte Satyagraha, sanningens väg, det som skulle bli början på det vi kallar civilt motstånd. Cirkus Cirkörs konstnärliga ledare Tilde Björfors står för regin, och på scen samverkar cirkusartister och operasångare, kör och orkester. Hennes tolkning av Satyagraha nystar vidare på teman som strävan, fred, gränsöverskridande, risker och möjlighet men går ett steg längre genom att våga tro på en fredlig väg. 

Premiär på Folkoperan i Stockholm 14 september. Mer info www.folkoperan.se
Limits – uppmanar Sverigekroppen att börja träna

Limits, Cirkörs stora turnerande cirkusföreställning fortsätter sin resa och den 1december blir det Stockholmspremiär på Dansens hus. 

Kan vi träna vår Sverigekropp till att tänka och fungera mer som en cirkusartist?
Med kraft, möjlighetsfokus och uppkäftigt engagemang balanseras en värld av flykt, migration och nya gränser mot artisternas personliga gränser i form av risk, smärta samt gruppens och kroppens begränsningar. Det är svårt att överskrida gränser utan stunder av kaos och oordning men dagens läge kräver nya grepp! 

Regi: Tilde Björfors. Medverkar gör fem cirkusartister och en livemusiker. 

Turnén besöker; Graz i Österrike, Herleen i Holland, Stora teatern i Göteborg, Düsseldorf i Tyskland, Kulturhuset Ytterjärna, Östgötateatern i Linköping, Folkets hus Hallunda, Vara Kulturhus, Idunteatern Umeå, Caen i Frankrike samt slutligen Dansens hus i Stockholm från den 1 december.  Mer info och komplett turnéplan: www.cirkor.se
Knitting Peace utställningen – ett stickupprop för fred på Armémuseum 

Går det att sticka fred? Att sträva efter fred på jorden, är det att sträva efter det omöjliga? Kan strävan förändra? Stickuppropet startades av Cirkus Cirkör under turnén med föreställningen Knitting Peace. Omvärlden uppmanades att skicka in sina vita stickningar. Gensvaret var makalöst och tusentals stickningar strömmade in. 

Nu går det att se och uppleva fredsmanifestationen på Armémuseum. Utställningen handlar om krig och fred, men i en poetisk form som lämnar utrymme till fantasi och känsla.  Det kommer även hållas en del specialevenemang i och kring utställningen. Bland annat är det pedagogiska rundvisningar, samtal och en heldag på temat fredsaktivism och gerillaslöjd. Självklart får man också testa cirkus… 

Utställningen pågår till och med den 30 november på Armémuseum i Stockholm. Fri entré. Mer info www.armemuseum.se
Underart  - landar i Berlin

Den 22 september är det Berlinpremiär av Olle Strandbergs hyllade självbiografiska cirkusföreställning om hur en livshotande krasch gav livet en omstart. Akrobatik i världsklass, torr skandinavisk humor och med livemusik av Ripple and Murmur. Efter Skandinavien-, Europa- och Sydamerikaturné landar Underart på Chamäleon-scenen i Hackeschen Höfe i forna Östberlin. Spelas från 22 september 2016 till 19 februari 2017.

Mer info: www.chamaleonberlin.com
Horisonter – premiär 12 november på Västmanlands teater. 

I samma stund som fotsulorna inte längre nuddar mark tar luftrummet vid. Det suger till i magen och något förändras. Horisonter är en balansakt i mellanrummet mellan det trygga och okända. I regi av Olle Strandberg och med nyskriven musik av Andreas Kullberg förflyttar vi oss tusentals meter över marken. Är du redo för avfärd? Horisonter är en samproduktion mellan Västmanlands teater och Cirkus Cirkör.

Mer info: www.vastmanlandsteater.se
Cirkushoppet – drömma, skratta, våga

I höst får asylboenden besök av Cirkus Cirkör och Clowner utan Gränsers projekt Cirkushoppet. Genom cirkus och humor vill vi sprida glädje, hopp och framtidstro liksom stävja den aktivitetsförlust som drabbar många under en asylprocess. Cirkushoppet är också en informationskampanj för allmänheten som vill öka kunskap, förståelse och empati kring flyktingskapets ofrivillighet. Cirkushoppet genomförs på orter över hela Sverige och finansieras av PostkodLotteriets Kulturstiftelse.
Dessutom:

Driver Cirkus Cirkör cirkuskurser i Alby, Stockholm och Göteborg samt cirkuspedagogik på skolor och föreningar i hela landet. Cirkörhuset i Alby är öppet för drop-in-träning i cirkus och parkour två kvällar per vecka och den sista söndagen i varje månad är det Chilla hos Cirkör med prova-på och fika till självkostnadspris.  Cirkus Cirkör och St Botvids gymnasiums cirkusprogram har tre klasser med elever från hela Sverige – och faktiskt också Danmark. Cirkör LAB erbjuder residens åt åtta kompanier från hela Europa och tillsammans med Manegen kan cirkusartister träna i Cirkörhuset alla vardagar. Läs mer på www.cirkor.se
Mer info:
Susanne Reuszner, kommunikationschef Cirkus Cirkör. Tel 070-2184651. E-post: susanne.reuszner@cirkor.se
Pressbilder kan laddas ner från www.pressbild.se/cirkus_c
Cirkus Cirkör startades 1995 med målet att etablera nycirkuskonsten i Sverige, konstnärligt och pedagogiskt samt sätta Sverige på nycirkusens världskarta. Cirkus Cirkörs verksamhet rymmer nu föreställningar på turné i Sverige och världen, kurser och pedagogiska program för unga, vuxna och äldre med eller utan funktionsskillnader, gymnasieprogram i nycirkus samt events för företag och organisationer. Cirkus Cirkör driver också Cirkör LAB – en kreativ utvecklingsmiljö med bland annat residens för artister och kreatörer från hela världen. www.cirkor.se 
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