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Den nya generationen lamellbandtransportörer - från FlexLink
FlexLink lanserar en ny generation transportörer för hantering av större förpackade produkter, och små produkter i stora flöden. 
Den nya lamellbandtransportören från FlexLink är konstruerad med tanke på att vara enkel att rita in i fabrikslayouter, installera i fabriker och ge en störningsfri drift. Genom ett genomgående modultänkande förenklas anpassningen till specifika krav och layouter, samtidigt som det är lätt att förändra produktions- och förpackningslinjer efter förändrade behov. 
“Detta är ett direkt svar på våra kunders behov – en bred transportör som är standardiserad och uppbyggd i moduler, lätt att anpassa, låg ljudnivå med en säker och robust design” säger Göran Abbestam, produktchef för transportör- och palettsystem hos FlexLink. “Med ett vårt sortiment och breda erbjudande är vi en helhetsleverantör som även garanterar reservdelar och eftermarknadsservice i mer än 60 länder.”

Säkerhet och mycket mer
 “FlexLinks nya transportörsystem uppfyller marknadens högsta krav på tillförlitlighet och personsäkerhet. Vi har gått igenom varje detalj i syfte att erbjuda bästa möjliga arbetsmiljö och personsäkerhet för operatörer.” tillägger Göran Abbestam. “Exempel på detta är eliminering av klämrisker och minimering av ljudnivån. Risken för hanteringsskador av produkter är minimerad genom tack vare en slät ovansida och robusta infästningar för räcken gör installationen säker och avpassad för högt ställda krav på tllförlitlighet.”

Genomgående hög kapacitet och flexibilitet
Transportörerna är tillgångliga i komponentform, som moduler och färdiga system. De finns i tre bredder, 322, 424 and 626 mm och är avpassade för hantering av säckar, paket och annat större gods. Lika väl fungerar de för större flöden av mindre produkter. 
Stigning och nedstigning är lätt att åstadkomma tack vare vertikalkurvor och en max längd på 15 m möjliggör enkla och samtidigt effektiva layouter i tre dimensionser, i kontinuerliga flöden.  

Med en högsta hastighet på 40 m/min, är kapaciteten en ny måttstock för tillämpningar av breda lamellbandtransportörer.  

 “Feedbacken från våra kunder är mycket stark och de yttrycker en stor tillfredsställelse med FlexLinks nya lamellbandtransportörer” summerar Göran Abbestam. “Vi har lyckats åstadkomma en fullt modulär konstruktion och en ny kapacitetsnivå med en maxhastighet på 40 m/min. Sist men inte minst, öppnar konstruktionen nya möjligheter för vidare kommande varianter och nyutvecklingar.”
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FlexLink är en global leverantör av lösningar inom produktionslogistik till tillverkande företag. Lösningarna ger tillverkande företag möjlighet att öka effektiviteten i sina produktionssystem. FlexLink är ett globalt företag med egna säljbolag i 25 länder och partners i fler än 60. Huvudkontoret ligger i Göteborg. Under 2010 hade FlexLink 691 anställda och koncernens omsättning var 1 460 Mkr. 
FlexLink ingår i Coesia-koncernen som består av 13 företags som specialiserar sig inom tillverkning av automatiserade maskiner, tillhörande produkter och tjänster. Under 2011 omsatte koncernen 871 M€ och hade 3900 medarbetare (FlexLinks siffror är exkluderade).
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