







ELEIKO FORTSÄTTER ATT SATSA FRAMÅT – OSKAR RAGVALD REKRYTERAS SOM DIRECTOR OF SALES OPERATIONS

15 augusti 2019 - Halmstad, Sverige – Som ett led i Eleikos fortsatta tillväxt och utveckling utses branscherfarna Oskar Ragvald som ny Director of Sales Operations. Oskar har lång erfarenhet och expertis inom träningsbranschen med nästan 20 år i ledande positioner på Actic, en av norra Europas ledande gymkedjor. Oskar har varit en viktig del av Actics tillväxtresa och utveckling, senast i sin roll som Chief Operating Officer. 

Oskar är en mycket uppskattad ledare och hans långa erfarenhet av att driva affärsutveckling i ett tillväxtbolag kommer bidra starkt till att stärka ’Eleiko-upplevelsen’ och vårda vår fortsatta tillväxt. 
  
”Rekryteringen av Oskar är en viktig del i vår strategi att bli ännu bättre på att skapa framgång och lönsamhet hos våra kunder, samt gemensamt bidra till att människor kan leva ett starkare och friskare liv”, säger Erik Blomberg VD för Eleiko.

Med Oskar i spetsen för Eleikos operativa säljavdelning är bolaget väl positionerat för att stärka erbjudandet ytterligare med fokus på kvalitet, kompetens samt innovativa och inspirerande lösningar för företagets kunder världen över. 
[bookmark: _GoBack]  
"Det är otroligt spännande att börja arbeta på Eleiko och bli en del av den fortsatta utvecklingen. Eleiko är ett fantastiskt företag med världsledande produkter inom styrketräning. Detta tillsammans med de sunda värderingar om ansvarsfullt företagande som genomsyrar Eleiko fick mig att ansluta till världens starkaste team.", säger Oskar Ragvald, Director of Sales Operations, Eleiko.

Oskar är även väl förankrad i den för Eleiko viktiga idrottsrörelsen, både som aktiv utövare, utbildare och ledare.

Läs mer här…
 
OM ELEIKO 
Hos Eleiko jobbar vi för att göra människor starkare så de kan prestera bättre - inom idrott och i livet. I över 60 år har Eleiko varit världsledande inom internationell tyngdlyftning och styrkelyft. Eleiko är unikt certifierat av IWF, IPF och Paralympiska styrkelyftsförbundet. Våra produkter har levererats till mer än 180 länder och ses ofta på världens största mästerskap och de mest framstående träningsanläggningarna. Mer än 1 000 världsrekord har slagits med Eleikos skivstänger. Med kvalitet, innovation och kundservice som ledande principer är Eleiko den främsta leverantören av utrustning och utbildning inom styrketräning.
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