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 SEQ CHAPTER \h \r 1PRESSRELEASE
FRIDA GUSTAVSSON MAYBELLINE NEW YORKs NYA ANSIKTE
Stockholm, 10 juni, 2013 – Svenska supermodellen Frida Gustavsson kontrakteras för varumärket Maybelline New York. Hon sällar sig till en eminent skara modeller som inkluderar Christy Turlington, Julia Stegner, Erin Wasson, Kemp Muhl, Shu-Pei Qin, Emily DiDonato, Jessica White och Charlotte Free.

“I kombination med en fantastisk karriär på catwalken så är Fridas strålande skönhet och positiva energi mycket inspirerande. Hennes varma personlighet personifierar Maybelline New York kvinnan av idag” säger Maybelline New York Global Brand President Damien Bertrand. ”En Maybelline kvinna är stark och självsäker - jag älskar den attityden, “säger Frida. ”Jag känner mig hedrad och stolt över att representera ett sådant ikoniskt varumärke och över att vara en del av Maybelline New York familjen,” tillägger hon.
Frida som är uppvuxen i Stockholm scoutades av modellagenturen Stockholmsgruppen på en shoppingrunda år 2007. Hon kontrakterades av IMG under 2009 och öppnade Valentino Haute Couture showen i Paris för höstsäsongen samma år. Hennes imponerande debut visade sig vara ett genombrott för hennes karriär, eftersom det ledde till uppdrag för andra stora designers, däribland Marc Jacobs, Calvin Klein, Chanel, Prada, Fendi, Louis Vuitton, Christian Dior, Michael Kors, Oscar de la Renta, Carolina Herrera, Ralph Lauren, Viktor och Rolf, Alexander McQueen samt Giorgio Armani.
Frida är en av de mest fotograferade modellerna på catwalken och har även jobbat med topp fotografer som 
Patrick Demarchelier, Annie Leibovitz, Camilla Åkrans och Norman Jean Roy. 
Hon återkommer ständigt i modereportage och artiklar i tidningar som Vogue (Amerikanska, Italienska, Kinesiska, Franska, Tyska, Rysk och Brittiska), Elle, W, Allure, Interview, Self Service, and Pop. Hon har också medverkat i kampanjer för Prada, Jill Stuart, Anna Sui, Mulberry, Paul & Joe, Roberto Cavali, H&M, Max Mara, Valentino med flera. 

Frida kommer att medverka i kampanjer för Maybelline New York från December 2013. 
Om Maybelline New York

Maybelline New York är världsledande inom makeup och finns i över 100 länder. Märket, som erbjuder hundratals produkter i hela världen, kombinerar toppmodern teknik och trendmedveten expertis för att skapa innovativ, lättillgänglig makeup med en spännande stil. Maybelline New York är idag officiell makeup sponsor av Mercedes-Benz Fashion Week i New York och på 13 andra modeveckor i världen.
Mer information hittar du på Maybelline Sverige. Maybe she’s born with it. Maybe it’s Maybelline. 
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