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Markarbeten vid återvinningsstationen på Rattgatan

Mellan den 24 oktober till 3 november kommer behållarna vid återvinningsstationen på Rattgatan 10, bredvid Lidl, i Karlstad att tillfälligt tas bort på grund av att marken ska asfalteras.

– Under tiden för asfalteringen hänvisar vi besökare till andra återvinningsstationer i området, säger Ulla Krohn, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI). 

[bookmark: _GoBack]Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) har haft god kontakt med butiksansvarig på Lidl för att tiden för att stänga återvinningsstationen vid butiken ska bli så kort som möjligt.

Närmaste återvinningsstationer i området ligger vid Våxnäs centrum på Petersbergsgatan och vid Klaramotet vid Tingvalla IP på Regementsgatan. På FTI hemsida www.ftiab.se kan besökare hitta den återvinningsstation som ligger närmast där man befinner sig.

Återvinningsstationer ger närboende hushåll möjlighet att lämna sina källsorterade förpackningar av papper, plast, metall och glas samt tidningar. 

Grovsopor lämnas till någon av kommunens återvinningscentraler. 

I det större perspektivet bidrar återvinning av förpackningar, och annat avfall, i olika material till att vi aktivt sparar på jordens ändliga resurser vid tillverkning av nya förpackningar, produkter, glas och tidningar. Miljömässigt ger det vinst - varje gång!

På FTI:s hemsida kan företag och andra verksamheter söka efter var de
gratis kan lämna verksamhetsförpackningar, www.ftiab.se/mottagningspunkt.



För ytterligare information: 
Ulla Krohn, regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 08-566 144 04
ulla.krohn@ftiab.se

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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