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[bookmark: _GoBack]Food hackathon -  sår frön till lösningar på livsmedelsbranschens utmaningar

Den 22 – 24 januari är målet att så frön till nya revolutionerande lösningar till de utmaningar som livsmedelsbranschen står inför.  Då är det nämligen dags för Food Hackathon och årets tema är Food (r)Evolution. Under 48 timmar bjuds programmerare, designers, jurister, lingvister och helt enkelt alla människor med mat som intresse eller yrke till Krinova Incubator & Science Park i Kristianstad. Tillsammans får de chansen att utifrån sin samlade kunskap och erfarenhet utveckla lösningar till livsmedelsbranschens utmaningar. 
Food Hackathon är fritt i sin form och bygger helt på de utmaningar som presenteras och som deltagarna väljer att jobba vidare med. Med erfarenheten från fjolårets hackathon så är det troligt att stort fokus kommer att ligga på hur vi äter, slänger, producerar, transporterar och upplever mat. Prissumman som de vinnande teamen får dela på är 50 000 kr.
· Det här är en möjlighet för dem som vill utveckla en idé, knyta kontakter och kanske ta de första stapplande stegen mot ett företag – eller varför inte hjälpa någon annan att förverkliga sin affärsidé. Samtidigt är det också en chans för etablerade företag att dra nytta av den samlade kompetensen för att få nya infallsvinklar på sina utmaningar, berättar Elin Carleke, som är Business Designer på Krinova Incubator & Science Park och projektledare för Food Hackathon eller Hack för maten som det också kallas.

· Det kommer att bli ett i högsta grad internationellt arrangemang. Vi har redan fått in anmälningar på deltagare från Canada, Italien, Danmark och naturligtvis också Sverige, konstaterar Elin och välkomnar alla som är intresserade att höra av sig. 

För mer information och anmälan se http://www.foodhackathon.se/.
För mer information kontakta:
Elin Carleke, mobil 070-251 40 19 E-post: elin@krinova.se

Krinova Incubator & Science Park och Food Hackathon
Ett hackathon kan enkelt beskrivas som ett evenemang där människor med olika bakgrund på kort tid bygger något meningsfullt ihop. Det har arrangerats hackathons inom en rad olika områden, men inom mat var Krinova något av en pionjär då man i fjol var medarrangör på ett av Europas första food hackathons. Krinovas partners för Food Hackathon i januari 2016 är The Absolut Company, Oatly, Dynahmat, Högskolan Kristianstad, Sparbanksstiftelsen 1826 och Stiftelsen RUTH.
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