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Pressmeddelande 190424
Sibylla först ut med Oumph!-burgare på menyn
Den 29 april gör den nya växtbaserade burgaren Epic Oumph! entré på Sibyllas meny. Sibylla blir därmed först bland de rikstäckande fast food-kedjorna i Sverige att erbjuda sina gäster en Oumph!-burgare, samtidigt som lanseringen ytterligare stärker kedjans redan breda utbud av vegetariska, växtbaserade alternativ.

Efterfrågan på mer grön och klimatsmart mat ökar stadigt och redan idag är det åtta av tio konsumenter som i olika omfattning väljer att handla växtbaserat protein, där Oumph! är ett av de mer etablerade alternativen på marknaden. De främsta drivkrafterna i utvecklingen är hållbarhet, hälsa, djuretik och identitet.
· Vi ser att den här starka trenden påverkar även oss inom Sibyllakedjan och att allt fler av våra gäster vill ha växtbaserade alternativ på menyn. Vi är därför både glada och stolta över att ha fått möjligheten att vara först i vårt segment att erbjuda en Oumph!-burgare, säger Lena Lundvall, marknadschef för Sibyllakedjan.

Den nya Oumph-burgaren tar plats i Sibyllas Epic-sortiment på den fasta riksmenyn, vilket innebär att den kommer finnas på alla Sibyllarestauranger. Mycket kraft har lagts på att få till rätt smak och konsistens. I Oumph!-burgaren har vi hittat en växtbaserad burgare som fullt ut kan mäta sig med de köttbaserade alternativen på Sibyllamenyn. Det är en burgare med en ”rare” känsla, som får en fin, aptitlig färg från rödbeta.
· Den nya Epic Oumph! har verkligen ”food appeal” och kommer att attrahera många burgarälskare. Vi känner oss stolta över att få vara med på Sibyllas gröna resa, säger Carl Montelius, Head of Consumer Relations på Food for Progress, företaget som utvecklar och tillverkar Oumph!

Oumph! är mat från växtriket med en helt unik konsistens gjord på soja. Läs gärna mer om Oumph! på www.oumph.se.
För mer information, kontakta:
Lena Lundvall


Anna-Kajsa Lidell
Marknadschef Nordic Fast Food/Sibyllakedjan
Food for Progress
Mobil: 070-540 91 17


Mobil: 0708-92 32 65
Om Sibylla
Sibylla är ett av Sveriges mest kända och folkkära varumärken, med stolta traditioner ända sedan 1932. Sibyllakedjan – som består av 159 snabbservicerestauranger från Ystad i söder till Kiruna i norr – är det lite mer personliga alternativet på den svenska fast food-marknaden. Det innebär att vi välkomnar våra gäster med god och nylagad mat med stor valfrihet, serverad i en vänlig och familjär atmosfär. Vår ambition och vision är att bli Sveriges mest omtyckta kedja. Sibyllakedjan drivs av Nordic Fast Food AB, som ägs av franchisetagarnas bolag FIAB. www.sibylla.se
