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Parlophone Music/Warner Music i samarbete med Povel Ramel-sällskapet presenterar stolt den kommande exklusiva boxen POVEL RAMEL DEBUT. Nyupptäckta, tidigare okända låtar och inspelningar av en ung Povel Ramel utgör en smått sensationell del av denna nya box där hela 33 spår är tidigare outgivna. Merparten av de övriga låtarna i boxen har aldrig tidigare släppts på CD.
I boxen samlas för första gången Povel Ramels inledande decennium som artist: samtliga inspelningar för Scala, Telefunken och Husbondens Röst (His Master's Voice) 1942-1952, allt i nya överföringar gjorda med dagens bästa teknik. Idel Povel-klassiker finns med, som Johanssons boogie woogie vals, Gräsänkling blues, Titta det snöar m fl. 
Dessutom ingår samtida radiomaterial, bland annat ur legendariska serien Föreningen För Flugighetens Främjande, inklusive tidigare outgivna inspelningar. En del av materialet är liveupptagningar från Stockholms Konserthus inför en jublande publik. Bland övriga artister märks Alice Babs, Brita Borg och Martin Ljung.
Sist men inte minst finns i boxen en hel CD med låtar överförda från Povels privata lackskivor, gjorda i endast ett exemplar i inspelningsstudion. På den äldsta av dessa hörs ynglingen Povel Ramel före målbrottet! Detta var före bandspelarnas tid och tack vare familjens medgivande har vi nu en unik möjlighet att följa en målmedveten artists tidiga start och snabbt mognande utveckling. 
POVEL RAMEL DEBUT är ett stycke svensk underhållningshistoria av både välkänt och helt nyupptäckt slag förmedlad av en av 1900-talets giganter. Boxen innehåller förutom de sex CD-skivorna även en 80-sidig bok som är sammanställd av Jan Bruér och Kjell Andersson. Boken innehåller texter om inspelningarna från olika källor, bl.a. Povel själv, och många tidigare opublicerade bilder ur familjen Ramels privata arkiv. För formgiven av boxen ansvarar Kjell Andersson och Pär Wickholm. 
POVEL RAMEL DEBUT släpps den 18 december 2013.

För närmare information: Sven Åke Peterson, Parlophone Music Sweden: sven.peterson@parlophonemusic.com 
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