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Pressmeddelande 18 juni 2019
Musikaliska kan få ny ägare i framtiden 
Riksdagen har godkänt att regeringen säljer fastigheten Ladugårdsbron 14 där Musikaliska på Nybrokajen 11 ingår. Musikaliska fortsätter bedriva sin verksamhet i huset.
· Vi har ett hyreskontrakt från 2020 som löper på ett antal år till. En framtida ägare behöver ha förståelse för husets kulturhistoriska värde och nuvarande sjudande musikverksamhet som bedrivs i huset, säger Ola Bjerding, VD för Musikaliska, Blåsarsymfonikerna och Länsmusiken i Stockholm.
Genom en hög grad av självfinansiering håller Blåsarsymfonikerna och Länsmusiken i Stockholm Sveriges äldsta och första konserthus från 1878 levande. Huset är en mötesplats med konserter och workshops, inte minst för regionens unga musiker och den yngre publiken, och en populär gästspelsscen med enastående akustik och atmosfär. 
Fastigheten uppfördes av staten för Kungliga Musikaliska Akademien som säte för Sveriges högsta musikutbildning och även Sveriges första konsertsal. Huset byggdes för att förstärka Sveriges kulturella identitet. Här har legender inom svensk musikhistoria utbildats och stått på scenen (Birgit Nilsson, Jussi Björling, Eric Ericsson med flera). Historiens första Nobelpristagare fick motta sina priser i husets konsertsal och de 26 första Nobelprisen delades ut här.
Brister i utredningen
[bookmark: _GoBack]På uppdrag av regeringen gjordes en utredning 2013 om fastigheter och byggnader som bör ägas av staten (SOU 2013:55). Den utredningen har stora brister. Tvärtemot slutsatsen i utredningen är fastigheten kulturhistoriskt särskilt betydelsefull. Den har även ett särskilt symbolvärde och bidrar till berättelsen om staten genom att den uppfördes på uppdrag av staten och Oscar II för att förstärka Sveriges kulturella identitet, både som konsertsal och lärosäte för Sverige högre musikutbildning. Nuvarande musikverksamhet som bedrivs i huset bidrar till att tillgängliggöra huset för allmänheten och gemensam nytta för medborgarna så att de kulturpolitiska och förvaltningspolitiska målen uppnås. Huset är dessutom byggnadsminnesmärkt och välbevarat. Samtliga kriterier för att fastigheten ska fortsätta ägas av staten (via Statens Fastighetsverk) är uppfyllda.  Ändå fattar riksdagen beslutet att gå på regeringens förslag om försäljning.
Kort fakta om nuvarande verksamhet
Föreningen Stockholms Läns Blåsarsymfoniker, som har hyreskontraktet på Nybrokajen 11, bedriver sin musikaliska verksamhet i huset sedan 2011, vilket innebär konserter med Blåsarsymfonikerna, under ledning av chefsdirigenten Cathrine Winnes, men även kammarkonserter, gästspel och olika samarbeten med frilansande musiker och sångare. Tillsammans med Länsmusiken i Stockholm och Musikaliskas uthyrning för externa konserter nådde man 2018 en publik på över 92.000 personer
I huset verkar även Kungliga Musikaliska Akademien och Riksförbundet för Folkmusik och Dans som driver musikscenen Stallet. 
För mer information och intervjuer, vänligen kontakta Elenor Wolgers, marknadschef Musikaliska, 073-962 95 00, elenor.wolgers@musikaliska.se
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