Telematikföretaget Cybit växer i krisen

Cybit har nyligen offentliggjort resultaten av räkenskapsåret som avslutades 31 mars 2009. Omsättningen i koncernen ökade med 29,7 procent från 235,3 till 304,8 miljoner kronor. 14 procent av ökningen var organisk. Med tanke på det spända läget i den globala ekonomin har Cybit under räkenskapsåret sänkt sina operativa kostnader med 23,5,miljoner kronor Vinsten före skatt ökade med 26 procent från cirka 20,3 till 25,7 miljoner kronor. Cybit är därmed en av de få lönsamma telematikleverantörerna som levererar en hög grad av säkerhet till sina kunder.

Cybit köpte i april 2008 det tyska företaget Truck24 och integrationen i Cybit koncernen är nu avslutad. Marknaden har utvidgats betydligt och når nu även Tyskland, Italien, Österrike och Schweiz. Nya kunder i Tyskland är HKS Spedition, Stegmeier und Rubetrans. I Sverige har ökningen av nya kunder under räkenskapsåret ökat stort. Fujitsu, Gilbarco och Alfa Quality Moving är bland de många företag som numera använder Cybit’s tjänster för fordonspositionering. 

Även om verksamheten i små och medelstora företag har fått utså mycket lidande med tanke på krisen har Cybit’s intäkter förblivit stabila. Under rapporteringsåret har Cybit erhållit många nya kunder och befintliga kontrakt med kunder har utvidgats eller förnyas. Nästan alla befintliga kunder förblir lojala mot företaget. För Cybit är detta ett tecken på att telematiklösningar är ett viktigt verktyg för styrning och optimering av verksamheten.

Neil Johnsson, styrelseordförande kommenterar:

"Jag är särskilt nöjd med tillväxten som uppnås i vad som varit en mycket turbulent period för många företag. Att kunna rapportera utmärkta nivåer i tillväxten av både intäkter och vinst i nuvarande klimat är ett bevis på styrkan och motståndskraften i verksamheten och vår starka ledningsgrupp”.” 

"Vi är fortsatt övertygade om de goda utsikterna för vår verksamhet och telematikmarknaden som helhet. Vi anser att Cybit har bra förutsättningar att fortsätta sin framgång på marknaden trots det osäkra ekonomiska läget.”

