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Historie: 
Knauf Insulations General Manager for Norden: "Gør det riktige trods travlheden"

​Sverige står over for en enorm boligpolitisk udfordring. For at holde trit med befolkningstilvæksten er der brug for et nyt millionprogram magen til de boliger, der blev bygget fra 1965–1975. Der er vi ikke endnu. Det viser en række forskellige statistikker, siger Peter Isacsson, General Manager for Norden.
[bookmark: _GoBack]I 2015 påbegyndte man opførelsen af ca. 45.000 nye boliger. Samme år færdiggjorde man omkring 35.000 boliger, parcelhuse og boligblokke. Alt sammen ifølge Sveriges Statistik. Samtidig har bygge- og boligmyndigheden Boverket fastslået, at der er behov for mere end 700.000 boliger i 2015–2025. Og der er mangel på boliger i 250 af landets 290 kommuner. Dette er et problem, der skal løses hurtigt, men jeg er ikke den, der sidder med svarene. Til gengæld håber jeg, at beslutningstagerne i alle positioner – til trods for, at det haster – træffer beslutninger, som er bæredygtige også i fremtiden. Og hvad angår energiløsninger har jeg en bestemt hensigt: satse på lavlambdaisolering! Også her er der statistikker og beregninger, man kan støtte sig til.
Johnny Kronvall, bygningsfysiker og professor emeritus i byggeteknik, har regnet på den store byggeudfordring. Han er kommet til den konklusion, at hvis man bygger 700.000 boliger og vælger isolering med lambda 33 i stedet for lambda 37, så opnår man årlige besparelser på energi svarende til opvarmningen af omkring 10.000 gennemsnitlige huse eller lige så meget energi som fjernvarmen står for i en mellemstor svensk kommune såsom Täby. Det er naturligvis en beregning med en vis fejlmargin, men det vigtigste er stadig størrelsen af besparelserne – både i penge og for miljøet.
Peter Isacsson
​General Manager for Norden
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