SBM lanserar sommarförsäkring med väghjälp

Inför den stundande sommaren lanserar SBM Försäkring – Sveriges ledande leverantör av enkla försäkringslösningar för fordonsägare – en tidsbegränsad vägassistansförsäkring, SBM Sommarväghjälp. 

Sveriges ledande leverantör av enkla försäkringslösningar för fordonsägare, SBM Försäkring, lanserar lagom till semesterperioden försäkringen SBM Sommarväghjälp. Det är en tidsbegränsad vägassistansförsäkring för sommar- och semestersäsongen 2014. Försäkringen täcker in högsäsongen för de bilister som i år valt att hålla bilsemester ute på de europeiska eller svenska vägarna.

– Vi vet att många frågat efter vår Väghjälp för den här perioden och vi släpper därför nu en tidsbegränsad försäkring, säger PA Prabert, vd för SBM Försäkring.

Som bilägare bör man egentligen ha en ständig vägassistansförsäkring, menar SBM, men med den tidsbegränsade SBM Sommarväghjälp fångar man upp bilister som befinner sig en särskild riskzon för haverier och andra incidenter på sommarvägarna.

– I en modern bil är det nästan nödvändigt med en vägassistansförsäkring eftersom det kan vara svårt att avhjälpa fel och problem på egen hand. Och att till exempel ge sig på att byta däck eller promenera med en tom reservdunk ute i den många gånger intensiva sommartrafiken är direkt livsfarligt. Med vår försäkring får man i stället professionell hjälp på plats, säger PA Prabert.
 
[bookmark: _GoBack]SBM lanserar SBM Sommarväghjälp under maj och försäkringen gäller under tre sommarmånader. Försäkringen kostar 99 kr, täcker bilresor i hela Europas gröna kort-område och är utan självrisk. Den ger även kompensation om man missar en vidareresa med flyg, tåg eller båt. SBM Sommarväghjälp lanseras via kampanjer bland annat i radio, på webben, i sociala medier och via adresserad direktreklam. 

– Det ska vara enkelt att få hjälp om man får problem längs vägen, menar PA Prabert. Ett samtal ska räcka för att få snabb hjälp – man ska inte behöva krångla med självrisk eller kontakter med flera olika bolag för att få hjälp.
 
SBM passar också på att påminna om betydelsen av att alltid ha reflexvästar i bilen, de kan vara livsviktiga om man får problem och trots allt måste stiga ur bilen ute på vägen. Det är också lag på detta i ett flertal länder i Europa. 
