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Funkisklassikern Original Sokos Hotel Vaakuna förnyas 
50-talets stilspråk dominerar fortfarande i hotell Vaakuna i Helsingfors

Helsingfors mest centralt belägna hotellklassiker, som stod färdigt till Olympiaden 1952, kommer att förnyas. Samtliga rum, våning och lobbyn i Sokos Hotel Vaakuna kommer att renoveras i enlighet med husets ursprungliga anda. Arbetet påbörjas i april 2018 och kommer att slutföras i början av 2019.

Vaakuna-Sokos byggnad, detta av arkitekt Erkki Huttunen planerade funkisstilens konststycke, inhyser en mängd tidsenliga ursprungliga möbler och designföremål. Hotellets 1950-tals atmosfär bevaras vid renoveringen genom att tillföra dess unika stil en touch av modern lyx.

”Vaakunas inredning planeras bli en kombination av modern tid och respekt för historien. Vi är inte ute efter att skapa en 50-talskopia, utan uppdaterar utrymmena med respekt för originalet”, förklarar Tiina Närkki, Sisustusarkkitehdit Fyra Oy. "Ett bra exempel är de takstycken som kommer att höja sig över sängarna i några av rummen, som en hyllning till den magnifika funkisbyggnadens huvudingång. På samma sätt kommer fredsduvorna som cirklar på hotellvestibulens väggrelief nu också flyga på väggarna i rummen.”
På hotellrummen välkomnas gästerna av de ursprungliga fåtöljerna som designats av arkitekt Huttunen, och restaurerats efter 1950-talets anda. Rummen på den nionde våningen kommer att fortsätta belysas av de av Paavo Tynell för hotellet designade armaturerna, som också återfinns i hotellets lobby- och restaurangutrymmen.

Renoveringsarbetet kommer att genomföras i samarbete med Helsingfors stadsmuseum eftersom en del av hotellet - såsom de två översta hotelletagen - är skyddade. Stadsmuseet har bland annat utfört färgundersökningar i hissvestibulerna, med vilkas hjälp man fått noggrann klarhet i hur hotellets ursprungliga färgsättning har sett ut.

"Uppgraderingen av en hotellklassiker till dagens värld är en kulturgärning, där man bör ta hänsyn till byggnadens ursprungliga formspråk. Jag ser förväntansfullt fram emot resultatet av kombinationen av lång historia och dagens design och expertis, gläder sig Mika Mustasilta, hotelldirektör på Original Sokos Hotel Vaakuna.

Original Sokos Hotel Vaakunas etage kommer att renoveras ett efter ett med början den 2 april 2018. Det första renoverade etaget blir tillgängligt redan under sommaren 2018. Hotellet kommer att fungera som normalt under renoveringsarbetena. Efter renoveringen kommer rumsutbudet att variera allt ifrån kompakta stadstvåor till fantastiska sviter med balkong och panoramautsikt.

Original Sokos Hotel Vaakunas verksamhet drivs av Sokotel Oy, dotterbolag till SOK:s resebransch- och bespisningsverksamhet, som även genomdriver flera andra reformer och projekt. Break Sokos Hotel Flamingo expanderar, Original Sokos Hotel Presidenttis renovering är så gott som avslutad, och Böle i Helsingfors får ett helt nytt hotell, Tripla.



Tilläggsinformation: 

Mika Mustasilta, hotelldirektör, Original Sokos Hotel Vaakuna, mika.mustasilta@sok.fi, tel. 0400 638 571

Heli Engblom, affärsdirektör, Sokotel Oy, heli.engblom@sok.fi, tel. 050 388 3111


ORIGINAL SOKOS HOTEL VAAKUNA
En hotellklassiker i hjärtat av staden

Funkishotellet Original Sokos Hotel Vaakuna öppnade sina dörrar inför Olympiaden i Helsingfors år 1952. Hotell Vaakunas unika anda och atmosfär har skapats av byggnadens arkitekt Erkki Huttunen i enlighet med 50-talets vackra formspråk. 

Original Sokos Hotel Vaakuna är beläget på stadens mest centrala plats invid Helsingfors järnvägsstation. De flesta hotellrummen samt restaurangerna på översta våningen och utsiktskabinetten erbjuder en spektakulär panoramautsikt över Helsingfors.
 
Vaakuna har 270 rum, panoramarestaurangen Loiste i Brasserie-stil, beställningsrestaurangen Kaarre, en bastu med utsikt samt en stor panoramaterrass belägen högt ovan Helsingfors tak på tionde våningen. Hotellet erbjuder direkt passage till Sokos varuhus.

Original Sokos Hotel Vaakuna förnyas under perioden 2018–2019.

www.sokoshotels.fi/sv/helsingfors/sokos-hotel-vaakuna 
[bookmark: _GoBack]
Följ oss i sociala medier: Instagram @vaakunahelsinki  / www.facebook.com/vaakunahelsinki
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