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¿Cuál es la forma más barata de ir al aeropuerto? Comparativa por ciudades

· La diferencia se sitúa en hasta un 500% entre el aeródromo más caro y más barato
· Los grandes hubs concentran los precios más elevados

Valencia – 27/03/2023 – Según el lugar de residencia de los viajeros, llegar al aeropuerto puede ser todo un quebradero de cabeza por la falta de conexiones, teniendo que recurrir al vehículo propio y a los aparcamientos de larga estancia. Para aquellos que viven en el centro de las ciudades, el precio de un billete sencillo en autobús puede variar hasta un 500% según la ciudad en la que se encuentren. De los 5,90€ de Barcelona- El Prat a la modesta cifra de 1€ en Santiago de Compostela, los principales aeropuertos españoles (Madrid-Barajas, Palma de Mallorca o Málaga) lideran la tabla, frente a aeropuertos más modestos como Almería, Santiago de Compostela o Santander, con precios más económicos.
La web de viajes baratos Holidayguru ha comparado el precio de un billete sencillo en autobús desde los principales aeropuertos españoles hasta el centro de la ciudad en la que se encuentran:
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Sobre Holidayguru
Desde marzo de 2014  busca manualmente cada día las mejores ofertas de viaje en Internet para el mercado español. Desde entonces, Holidayguru se ha convertido en un respetable influyente en la industria turística de nuestro país, con más de 15 millones de páginas vistas al año. Nuestro origen se debe al éxito de la web alemana Urlaubsguru, lanzada en agosto de 2013 y que se ha convertido en una de las páginas de viajes más prestigiosas del país. Contamos con presencia en hasta 5 países, estando nuestra base en Mallorca y nuestras oficinas centrales en Hozwickede (Alemania).	
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Coste de billete sencillo en autobus, por ciudades:
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