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Stockholm 2012-05-22

Sylfiden – Kan man fånga en dröm? 

Klassisk balett för hela familjen

Sylfiden. La Sylphide. Koreografi: August Bournonville. Musik: Herman S. Løvenskiold. Iscensättning: Frank Andersen och Eva Kloborg. Nypremiär den 26 maj kl 18.00. Längd: ca 1 tim och 30 min. Ges 7 gånger t o m 11 juni. 
Sylfiden var den nya, romantiska balettens genombrottsverk. August Bournonvilles version av den tragiska baletten är en av de äldsta koreografier som fortfarande dansas av balettkompanier runt om i världen. 2012 är det 150 år sedan den hade premiär i Stockholm. 

För iscensättningen svarar Frank Andersen och Eva Kloborg. Redan som tioårigt balettbarn medverkade Frank Andersen i La Sylphide och sedan dess har han framträtt i alla Bournonvilles baletter. 1995-99 var Andersen balettchef i Stockholm. Säsongen 1999-2000 gjorde han den senaste iscensättningen för Kungliga Baletten av Sylfiden, som inte spelats på Operan sedan dess – den här gången med nya dansare i många roller. Frank Andersen apropå jubiléet:
”Det är sannerligen något att fira. Vi får aldrig glömma bort att det mest viktiga, att se till att Bournonville, hans baletter och den tradition han grundlade, aldrig blir ett museum, utan fortsätter att spegla samtiden och förbli en levande teaterform som framställer händelser vi kan förhålla oss till och förstå, händelser som vi lika gärna skulle kunna ha varit med om. Tidlöshet är ordet – Bournonville för alltid.”

Handling i korthet: James blir förförd av Sylfiden – en kvinnlig luftande – på sin bröllopsdag. Av häxan Madge får han en sjal att hålla fast henne med, men när han försöker faller hennes vingar av och hon dör. För man kan väl inte fånga en dröm? 
Medverkande

Sylfiden: Marie Lindqvist/Nadja Sellrup 

James: Arsen Mehrabyan/Olof Westring 

Madge: Hugo Therkelson/Gunnlaugur Egilsson 

Gurn: Bence Jancsula/Claes Lindbom 

Effy: Moe Nieda/Elisa Fossati/Marisha Nač 

Anna: Irina Laurenova 

Nancy: Minji Nam/Andrea Kramesova 

First Sylphide: Marianna Barabás/Desislava Stoeva 

Scenografi och kostym: Mikael Melbye

Dirigent: Henrik Vagn Christensen 
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