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7 juli 2009
Svenskt trafiksäkerhetskunnande på global export
Sommar och semestertider innebär extra mycket bilar på vägarna, och risken för olyckor ökar. Svensk trafikexpertis ska nu på export. Sverige leder genom SIS, Swedish Standards Institute ett globalt arbete med att ta fram en ny ISO-standard för ökad trafiksäkerhet världen över.


Svensk trafikexpertis och kunskap ska nu exporteras globalt. Sverige leder nu ett omfattande globalt trafikprojekt i syfte att ta fram en ny ISO-standard för ökad säkerhet på vägarna.

–Svenskt trafiksäkerhetskunnande har högt anseende internationellt och det är en av anledningarna till att Sverige har fått förtroendet att leda detta globala projekt, säger Marcus Ihre, projektledare på SIS och sekreterare i projektkommittén.

Syftet med den nya standarden, som förväntas vara klar inom ett par år, är att uppmuntra frivilliga initiativ inom företag och organisationer som kan bidra till en ökad trafiksäkerhet. Dessa drivkrafter har stor potential och kan bli ett viktigt komplement till lagstiftingen.

–Ekonomierna i Asien och Afrika växer, men infrastrukturen hinner inte alltid med. Arbetet omfattar självklart även dem och förhoppningen är att standarden ska leda till att man tar hänsyn till trafiksäkerheten vid stadsplanering och byggande av vägar. Dock kommer detta inte vara en detaljerad teknisk standard, säger Marcus Ihre.
Standarden kommer att omfatta människan, fordonet och vägen och rikta sig till alla organisationer och företag som kan bidra till ökad trafiksäkerhet. Det internationella sekretariatet drivs av SIS, Swedish Standards Institute under ledning av Claes Tingvall, trafiksäkerhetsdirektör på Vägverket. Från svensk sida deltar även myndigheter, konsumentorganisationer, kommuner och landsting, åkerier och fordonstillverkare.


För mer information:
Marcus Ihre, projektledare SIS, 0709-48 06 61, marcus.ihre@sis.se
Victoria Jonsson, pressansvarig SIS, 0702-66 87 26, victoria.jonsson@sis.se






SIS är en del av det europeiska och globala nätverk som utarbetar internationella standarder. Genom att delta i standardiseringsarbetet kan svenska företag och organisationer påverka utformningen av standarder inom sin marknad. Standarder befrämjar handel över gränser och bidrar till att processer och produkter blir säkrare. 

SIS är en fristående ideell förening med medlemmar från både privat och offentlig sektor. SIS omsatte 2008 cirka MSEK 200 och har 170 anställda. SIS arbetar inom och är medlem i de internationella standardiseringsorganisationerna CEN (europeisk) och ISO (global).
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