HORNBACH uppmuntrar till nya projekt:

”Gör det hur du vill! Men gör det!”
HORNBACH öppnade 1968 den första kombinerade bygg- och trädgårdsmarknaden i Europa. HORNBACH är ett familjeföretag, nu i femte generationen, och är idag en av de fem största byggmarknadskedjorna i Europa. Idag finns HORNBACH representerade med varuhus i Sverige, Tyskland, Österrike, Schweiz, Luxemburg, Nederländerna, Tjeckien och Slovakien.

I vårens kampanj uppmuntrar HORNBACH som vanligt till nya projekt. I en värld full av regler och måsten erbjuder hem- och trädgårdsarbete en fristad där ingen och inget styr över en. Här säger ingen åt en vad som ska göras, vad som inte ska göras och hur det ska göras. HORNBACH fungerar både som en ren leverantör för proffs med självförtroende och som en coach för do-it-yourself entusiaster.  

HORNBACH ska inspirera och motivera! Sätt igång! Kom igen! Vi hjälper dig! Därför säger vi: Gör det hur du vill! Men gör det!

Tidigare under våren har en reklamfilm visats i TV4 och under v 18 börjar reklamfilm nr 2 att sändas. Båda reklamfilmerna (”Painter” och ”Pagoda”) uppmuntrar till nya projekt i hemmet och trädgården. 

Reklambyrån Heimat har sitt säte i Berlin och har, i samarbete med HORNBACH, vunnit flera priser i Tyskland. ”Pagoda” spelades in i Indien av den svenske regissören Robert Jitzmark (känd bland annat för sina reklamfilmer åt ICA) och med den svenska skådespelaren Mia Ternström.

FAKTA reklamfilm „Pagoda“:

Uppdragsgivare:
Hornbach Bygg- och trädgårdsmarknad

Reklambyrå:

Heimat

Produktionsbyrå:
Smoke Music Productions

Regissör:

Robert Jitzmark

Kompositör:

Ashutosh Phatak
Skådespelare:
Mia Ternström

Kontakta gärna HORNBACH för mer information:

Weronica Gustafzon

Marknadschef

HORNBACH Byggmarknad AB

Tel: 031-779 92 12

Mobil: 070-843 39 28

E-post: weronica.gustafzon@hornbach.com
