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Litterär cykeltur genom Malmös parker
Med utgångspunkt från ordets hemvist stadsbiblioteket ger sig Sommarscen ut på en Ordvandring på cykel. Under vägen blir det fyra stopp där publiken får lyssna till berättelser och uppläsningar som letat sig ut ur böcker och bibliotek. Ta med din cykel och packa regnkappan, boken kan du lämna hemma för tillfället.
BRAK – Sara Arámbula
Berättarakademien (BRAK) arbetar konstnärligt med att skapa berättelser och göra scenframträdanden. Förutom traditionella föreställningar arbetar BRAK med Historier under Träd, vilket är just vad som presenteras vid Himlabacken i Slottsparken under Sommarscens Ordvandring.
Stanza – G=T=B=R=G
Poesikollektivet G=T=B=R=G utgörs av Linn Hansén, Kristofer Folkhammar och Athena Farrokzhad. G=T=B=R=G skriver och framträder med autoexotistisk arenadisco eller buskisartad sorgetext om Glenn Hysén, sill, Botswana, vemodet, Tjötaverken, Andra Långgatan, hoppa-från-Älvsborgsbron-döden, det feministiska skämtet, korv med bröd, Paddanbåtar och många andra hagabullar.
Sedan 2002 har Rámus förlag arrangerat litteraturbaren Stanza. En gång i månaden hålls läsningar där den etablerade litteraturen som oftast förekommer i marginalerna får bryta sig loss, ta plats och möta sin publik. Under Ordvandringen flyttar de ut sin scen i Pildammsparken.
Pär Thörn – Tidsstudiemannen
Pär Thörn är en Malmöbaserad koncept-/performancekonstnär och författare. Han har genomfört ett hundratal framträdanden på bland annat Arvikafestivalen, Lunds konsthall, Norbergfestivalen och Stockholm Art Fair, samt i Polen, Danmark och England. På senare år har han givit ut en stor mängd böcker på Storno Förlag, OEI editör och framförallt Modernista. Däribland den kritikerhyllade Din vän datamaskinen, som utkom i maj.
Under Ordvandringen kommer Pär Thörn att, vid dansbanan i Ärtholmens koloniområde, premiärläsa ur den kommande boken Tidsstudiemannen, som ges ut i höst.
Ida Börjel – Konsumentköplagen: juris lyrik, Simultanuppläsning
Uppvuxen i Lund till trots så är Ida Börjel en typisk Malmöit. Inte minst i sitt sätt att ställa frågor om varför saker är som de är och ställa läsaren inför olika val . Med sin tredje diktsamling, Konsumentköplagen: juris lyrik, undersöker hon språkets makt och auktoritet genom en dialog. 
Som avslutning på Ordvandringen sker en simultanuppläsning, vid kullarna i Kroksbäcksparken, där publik (köpare?) själv får välja uppläsare (säljare?).
Ordvandring på cykel – torsdag 7 aug, 19:00-21:00, start vid Stadsbiblioteket och slut i Kroksbäcksparken
För pressbilder gå in på www.newsdesk.se, klicka på ”bilder” och sök på artistens/föreställningens namn och/eller ”sommarscen”.
Varmt välkomna!
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