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Pressrelease
Actavis AB lanserar Repaglinid Actavis på den svenska marknaden, som första generikum till NovoNorm®
Stockholm, 2011-06-22 ― Actavis AB
Actavis AB lanserar idag repaglinid i tablettform på den svenska marknaden. Repaglinid Actavis är därmed det första utbytbara generikum i Sverige till NovoNorm®. 

Repaglinid Actavis används för att behandla diabetes av typ 2 där andra åtgärder som kost, motion och viktnedgång inte gett tillräckliga resultat.

Repaglinid Actavis är receptbelagt, omfattas av högkostnadsskyddet för patienter som först har provat metformin, SU eller insulin, eller där dessa inte är tillämpliga och finns tillgängligt som filmdragerade tabletter i styrkorna 1 och 2 mg. 

Denna lansering kan innebära minskade kostnader för vården inom en av de stora folksjukdomarna –diabetes. Cirka 3-4 procent av Sveriges befolkning har idag typ-2 diabetes.
”Vården av diabetespatienter utgör en stor och växande utgiftspost för sjukvården och därför känns denna lansering extra viktig, säger VD för Actavis Sverige Anders Jungbeck. På detta sätt frigör vi resurser som kan både läggas på mer vård men också på nya typer av läkemedel.” 

./.
För mer information, kontakta:

Djamshid Ghavami 
Produktchef generika
Tel: 070-626 40 70
E-mail: dghavami@actavis.se

Om Actavis 
Actavis är ett av världens ledande företag inom utveckling, tillverkning och försäljning av generiska läkemedel. Med ett omfattande tillväxtprogram innefattande såväl mer än 20 strategiska uppköp som organisk tillväxt har Actavis Group idag ca 11 000 medarbetare och är etablerat i ungefär 40 länder. I Sverige marknadsför Actavis över 200 produkter inom tre affärsområden: Öppenvård, Slutenvård och Egenvård.
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