Eurostaff Connect #2: "Entwicklung eines Entwicklers – Was kommt nach dem Entwickeln?"

Am Mittwoch, den 22.10.2014, haben wir bereits zu unserem zweiten Eurostaff Connect Event eingeladen. Dieses Mal gab sich Andreas Kirsch von der unbelievable Machine Company die Ehre. Andreas hat dieses Thema schon bei der code.talks-Konferenz in Hamburg für uns vorgetragen und auch dort haben sich die Leute für dieses Thema begeistern können. Wie lief das nun aber in Berlin?

Es fanden sich um die 30 Interessierte, die uns am Mittwochabend Gesellschaft leisteten und es war eine bunte Mischung von Leuten mit den verschiedensten Interessen aber alle mit einer gemeinsamen Leidenschaft – der Entwicklung. Andreas schien sich sichtlich wohlzufühlen bei seinem Vortrag und der, im Vergleich zur code.talks, etwas familiärere Rahmen erlaubte es auch ein paar Fragen direkt einzustreuen und zu diskutieren. Wieder gelang es Andreas mit seinen aus dem Leben gegriffenen Beispielen, die er seinem tatsächlichen Werdegang entnahm, die Leute zu fesseln. Dieser Austausch von Erfahrungen erlaubte es dem Publikum sich komplett in das Thema hinein zu denken. 
[bookmark: _GoBack]Nach dem Vortrag kam es dann zu unserem üblichen und mindestens genauso beliebten Netzwerk-Event, bei dem die Eurostaff Group das Bier und die Pizzen sponsert. An dieser Stelle möchte ich auch noch mal ein „Dankeschön!“ aussprechen an unseren Mate-Sponsor – 1337MATE (LEETMATE). Die Mischung aus interessanten Teilnehmern und die gute Verpflegung führten dazu, dass die letzten Leute erst um 23:00 Uhr (!!) gegangen sind. Ich denke, dass man solche Events kaum besser bewerten kann. Die Leute fühlten sich wohl, haben etwas gelernt und haben wieder1,2 neue Kontakte geschlossen. Alles in allem eine runde Sache.

Möchtest Du Dir selbst mal anschauen, ob diese Events auch etwas für Dich sind? Verpasse keine Informationen zu unseren Eurostaff Connect Events mehr und schließe Dich unserer Meetup-Gruppe an oder folge uns auf Twitter unter @EurostaffDE.
