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Schmetterling Jahrestagung – Seite an Seite mit der Türkei
Geschwand, 12. Februar 2016. Am vergangenen Mittwoch, den 10. Februar 2016, freute sich Schmetterling Geschäftsführer Willi Müller ganz besonders über den Besuch aus der Türkei. Zu Gast waren der Bürgermeister der Stadt Didim, Ahmet Deniz Atabay, der DRV Türkei Botschafter Hikmet Atilla und Hüseyin Baraner.
Gemeinsam wurden vor Ort die letzten Details für die kommende Schmetterling Jahrestagung im April 2016 an der Türkischen Ägäis besprochen und ein spannendes, überraschendes Abendprogramm ausgearbeitet.
„Wir stehen seit dreißig Jahren zu unserem Partner, dem wichtigen Reiseland Türkei“ so Willi Müller, Geschäftsführer von Schmetterling. „Insbesondere in der aktuellen Situation möchten wir mit unserer Tagung vor Ort ein Zeichen setzen. Gemeinsam mit unseren türkischen Partnern setzen wir dieses Mal ganz besonders auf den interkulturellen Austausch von und mit den Expedienten.“
Schmetterling Reisebüros und Teilnehmer der Veranstaltung dürfen sich auf ein buntes, abwechslungsreiches und interessantes Angebot freuen, 

bei dem Informationsaustausch und Diskussion genauso berücksichtigt werden, wie das Entdecken und Genießen der Region.

Alle Informationen zur Tagung finden Sie unter www.schmetterling-jahrestagung.de.
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Über Schmetterling
Die Schmetterling Reisen GmbH & Co. KG ist das größte mittelständische, unabhängige Touristikvertriebs-Unternehmen Deutschlands. Es vereint die gesamte Welt der Touristik unter einem Dach: Zur Schmetterling-Firmen-Familie zählen die größte veranstalterunabhängige Internationale Reisebüro-Kooperation mit mehr als 3.500 Reisebüros in Europa, die Technologiesparte mit dem ersten Fullservice-Technikpaket speziell für Reisebüros in Europa. Abgerundet wird das Angebot durch einen Veranstalter für Gruppenreisen mit der dazugehörigen auf Jugendreisen sowie Klassen- und Abiturfahrten spezialisierten Produktmarke „2,3 butterfly“. Das familiengeführte Unternehmen wurde 1970 von Willi Müller gegründet. 

