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[bookmark: _GoBack]Nu inviger vi Idrottsoasen, ny mötesplats för spontanidrott
Lördag 28 september klockan 11:00-15:00 firar vi att Helsingborgs nya, lekfulla mötesplats för spontanidrott är klar. Under invigningen finns skickliga utövare på plats och visar upp sina färdigheter och allmänheten får chansen att prova på och bekanta sig med den nya anläggningen.

I Helsingborg ska det inte vara nödvändigt att vara med i en förening för att kunna ha en aktiv fritid. På Idrottsoasen är det enkelt att prova något nytt och här är alltid öppet. Idrottsoasen är en mötesplats för alla, både gammal och ung. Här finns möjligheter och attraktioner som passar från ungefär 10 år och uppåt.

Idrottsoasen ligger bakom Idrottens hus och Helsingborg Arena på Olympiaområdet och är ungefär 5 000 kvadratmeter stort. Här finns specialplaner för aktiviteter och streetsporter som streetbasket, innebandy, futsal, parkour, pannafotboll, paddeltennis, boule, bouldering, utegym och pingis. Det finns också en dansbana, där den som vill kan koppla sin egen smartphone (endast iPhone i nuläget) till högtalarsystemet och dansa loss. De olika sportbanorna har beläggning av gummiasfalt i olika färger och ljussättning som skapar en urban streetkänsla. Belysningen är rörelsekänslig och tänds när man kliver in på en bana.

· Idrottsoasen är ett spännande komplement till Olympia Park, som är ett samlande namn för området med bland annat Helsingborg arena, Idrottens hus, Olympiarinken, Olympiafältet, Olympiahallen och idrottsplatsen Olympia. Med Idrottsoasen läggs ytterligare en viktig pusselbit för att stärka områdets attraktivitet, säger Magnus Jälminger, ordförande i stadsbyggnadsnämnden.

Stadsbyggnadsförvaltningen har anlagt Idrottsoasen och skol- och fritidsförvaltningen kommer att stå för bemanningen på anläggningen när den är klar.

· Idrottsoasen är ett riktigt fint lyft för vårt fritids- och idrottsliv här i Helsingborg. Den här miljön stimulerar verkligen till spontanidrott, intressanta möten mellan ung och gammal och spännande nya saker att prova på, säger Charlotte Zethelius, ordförande i idrotts- och fritidsnämnden.

Idrottsoasen är bemannad, vardagar 15:00-21:00 och lördagar och söndagar 10:00-17:00 och då har ungdomar upp till 19 år möjlighet att låna utrustning.

Det här händer på invigningen lördag 28 september
· 11:00 – 15:00: Idrottsoasen öppnar för allmänheten klockan 11:00 och fram till klockan 14:00 finns skickliga utövare från olika föreningar och företag i Helsingborg på plats som visar upp sina färdigheter i olika sporter. De hjälper förstås också den som vill prova på. Det bjuds även på bland annat uppvisningar och tävlingar.

· 12:00: Officiell invigning av Peter Danielsson, kommunstyrelsens ordförande, Charlotte Zethelius, ordförande i idrotts- och fritidsnämnden, och Magnus Jälminger, ordförande i stadsbyggnadsnämnden. En björk från en annan oas, den gröna oasen på Sundstorget, spelar också en viktig roll i den här delen av invigningen.


På helsingborg.se/idrottsoasen finns mer information om Idrottsoasen och om invigningen.

För information kontakta:
Ole Andersson, stadsträdgårdsmästare
Tel: 042-10 78 54
E-post: ole.andersson@helsingborg.se
Håkan Zetterstrand, biträdande fritidschef, skol- och fritidsförvaltningen
Tel: 042-10 61 28
E-post: hakan.zetterstrand@helsingborg.se



Helsingborgs vision 2035
… innehåller bland annat Visionen om den pulserande staden. Hos oss finns lust och lekfullhet, busighet och allvar. Här uppstår möten, stora och små, där människor växer tillsammans. Här finns trygga stadsrum, vackra parker och roliga evenemang. Här lever alla delar av staden. I Helsingborg finns aktiviteter och upplevelser för alla åldrar. Här finns pulserande stadsliv, aktivt idrotts- och föreningsliv och internationellt uppmärksammad kultur. Här trivs både det fria kulturlivet och de etablerade aktörerna. Här finns samspel och mångfald. Helsingborg är det naturliga valet för kreativitet, affärer och turism.
… och Visionen om den gemensamma staden. Hos oss finns gemenskap, jämlikhet och tolerans. Här finns lika möjligheter för alla människor. Här finns vård och omsorg för alla. I Helsingborg har vi inflytande över stadens utveckling och tar ett gemensamt ansvar för vår stad. Här finns hållbar tillväxt och hållbart byggande. Vi har spännande boendemiljöer och uppmärksammad arkitektur. Här finns ett hem för alla smaker och behov. Hos oss finns stolthet, trygghet och samhörighet, här är det lätt att trivas. I Helsingborg finns det goda livet.
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