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PRESSMEDDELANDE

Seminarium om Östersjöns framtid med Initiativet Hållbara Hav
Initiativet Hållbara Hav arrangerade ett seminarium om bl.a. miljögifter och nedskräpning i Östersjön. Seminariet, som hölls i närvaro av Kronprinsessan Victoria, ägde rum den 29 augusti i Kolskjulet på Kastellholmen som är Briggen Tre Kronors hemmahamn. Kronprinsessan Victoria, som är Briggen Tre Kronors gudmor, har sedan länge ett djupt engagemang för frågor som rör Östersjöns framtid.

Under seminariet hölls ett flertal föredrag om Östersjöns nuvarande tillstånd och om vad som krävs för att vända utvecklingen. Medverkade gjorde bl.a. miljöminister Lena Ek, docent Magnus Breitholtz, docent Britta Eklund och professor Christina Rudén från Stockholms Universitet, Folke Rydén från Baltic Sea Waste Campaign, generalsekreterare Mathias Bergman från Baltic Sea Action Group, VD Anna Linusson från Håll Sverige Rent, enhetschef Inger Näslund från WWF m.fl.

I samband med seminariet visades också utställningen ”Östersjön – vem bryr sig...” som handlar om miljögifter i havet har tagits fram i samarbete med Institutionen för Tillämpad Miljövetenskap vid Stockholms universitet och stiftelsen Håll Sverige Rent. Utställningen ”Östersjön – vem bryr sig…” finns att beskåda på Kastellholmen vid Briggen Tre Kronor.
Briggen Tre Kronor af Stockholm arbetar idag som en ambassadör för Östersjöregionen vilket innebär att man samarbetar med intresseorganisationer, näringsliv, myndigheter och ungdomar för att Östersjön ska bli friskare, och att länderna runt Östersjön ska växa tillsammans för en hållbar utveckling. Initiativet Hållbara Hav kommer att vara Briggen Tre Kronors viktigaste verksamhetsområde de närmaste åren. Ett angeläget och lovvärt initiativ tycker vi och har därför sponsrat Briggen Tre Kronor i många år med olika typer av slipprodukter och Saint-Gobain Abrasives AB är en av fartygets stolta Hedersleverantörer och samarbetspartners. Bland annat slipades däcket med våra golvslipband och -rondeller. Dessutom har en mängd andra av våra slipprodukter använts under byggnationen och det årliga underhållet som t.ex. kapskivor och navrondeller för diverse metallbearbetning, slipskivor till verkstadsarbeten och olika typer av slippapper och slipduk för trä- och metallslipning.
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