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Nytt kompetenscentrum för maskinbyggare

Schneider Electric bildar ett nytt, svenskt kompetenscentrum för industrimaskiner med tjugo experter i ett sammanhållet team som ska fokusera på maskinstyrning och -automation. Gruppen ska leverera produkter, lösningar, utbildning, service och support åt svenska maskinbyggare och deras slutkunder.

– Jag vågar säga att vi blir unika i Sverige. Ingen annan kan erbjuda lika många maskinexperter, leverera totallösningar med mjuk- och hårdvara för både små och riktigt krävande maskiner och dessutom logistik och finansiering, säger Christer Holmberg, försäljningschef OEM:er på Schneider Electric.

I centrum för Schneider Electrics maskinerbjudande står systemet MachineStruxure. Det består av en central mjukvara som är integrerad med fyra hårdvaruplattformar för displayer, frekvensomvandlare, servomotorer respektive PLC-system samt ett stort sortiment hårdvarukomponenter. Mjukvaran möjliggör styrning av hela maskinen från ett användargränssnitt och även integration med andra automationssystem. MachineStruxure har kapacitet för konfigurationer med 0-100 servoaxlar och 30 robotar och uppfyller bland annat standarderna SERCOS III, Ethernet, CANopen och IEC61131.

Det nya teamet finns representerat i Malmö, Helsingborg, Nyköping och Umeå. Därmed ska de kunna erbjuda avancerat tekniskt och affärsmässigt stöd både vid design, konstruktion, driftsättning och löpande drift hos slutkund över hela landet.

– Automationsmarknaden efterfrågar allt högre integration mellan olika system, både inom enskilda maskiner, för hela maskinparker och dessutom med övriga fastighetssystem. Här ser vi stora möjligheter att spara både tid, energi och pengar åt svensk industri, säger Christer Holmberg.

Mer information om MachineStruxure.

För mer information:
Charlotta Målargård, kommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: 073 809 30 61 
E-post: charlotta.malargard@schneider-electric.com

Christer Holmberg, försäljningschef OEM:er Schneider Electric Sverige AB
Mobil: 070 594 51 16
E-post: christer.holmberg@schneider-electric.com

Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global energispecialist med fler än 110 000 anställda och verksamhet i mer än 100 länder. Företaget har ett starkt fokus på energieffektivisering och erbjuder integrerade lösningar för industriell automation, säkerhet, fastighetsautomation, avbrottsfri kraft, eldistribution och elinstallation. Schneider Electric möjliggör säker, pålitlig och effektiv energiförsörjning för kunder i alla branscher. Schneider Electric är noterat på den franska fondbörsen i Paris och 2010 uppgick försäljningen till 19,6 miljarder Euro. I Sverige sysselsätter koncernen knappt 2 000 personer. I den svenska företagsstrukturen ingår även APC, specialist inom avbrottsfri kraft, och Wibe, marknadsledande inom kabelförläggning.
Läs mer på: www.schneider-electric.com/se
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