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För publicering inför Alla hjärtans dag 2012

Ekologiska hjärtan till Alla hjärtans dag

Nu kommer en ny årgång av Ekorrens Ekologiska Geléhjärtan. Vi har smaksatt dem med riktiga hallon och färgat dem med riktiga fläderbär. 2012 års ekohjärtan har också fått en ny, fin förpackning. Vi tycker att våra ekologiska geléhjärtan kan ses som en present till alla ekobönder som bidrar till bättre klimat och bättre mat. Och till bättre godis, förstås!

– Vi tillverkade våra första askar med ekologiska geléhjärtan inför Alla hjärtans dag 2009. Nu vet vi att många ser fram emot 2012 års årgång, säger Charlotte André på Sjölunda Gård.

Ekorrens Ekologiska Geléhjärtan är smaksatta med riktiga hallon och den fina mörkröda färgen kommer från mörkröda fläderbär. I stället för vanligt vitt socker används ekologiskt oraffinerat rörsocker. 

Många väljer ekologiskt godis eftersom det inte innehåller några konstgjorda färg- eller smakämnen och inte heller några syntetiska sötnings- eller konserveringsmedel. Härdade fetter slipper man också bland ingredienserna. Andra gör ett ekologiskt val för att stödja alla ekobönder som med sina råvaror bidrar till ett bättre klimat och till bättre mat. Och till bättre godis, förstås!

- Den fina asken med en ”till-och-från-tag” på locket har visat sig vara en efterfrågad present året om. Men det är framför allt till Alla hjärtans dag – då det säljs stora mängder hjärtan – som vi tycker det är särskilt roligt att erbjuda ett ekologiskt och därmed ett extra godhjärtat alternativ, säger Charlotte André.

Till Alla hjärtans dag kommer Ekorrens Ekologiska Geléhjärtan bland annat att finnas hos Coop och ICA, samt i många mindre eko- och delikatessbutiker. 

Askarna om 200 gram kostar cirka 40 kr.

För frågor kontakta: 

Charlotte André, 0701-885 019, charlotte@sjolundagard.se

Sjölunda Gård Ekogrossisten AB utvecklar, marknadsför och säljer noga utvalda ekologiska produkter under varumärket Ekorrens Ekologiska. Företaget startade 2008 och vänder sig till dagligvaruhandeln och alla andra som vill ha fler fina ekologiska alternativ att välja bland. Läs mer på www.sjolundagard.se

