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Liite 1. 

Tietoa Säästöpankkiryhmästä ja tulevasta yhteenliittymästä
Säästöpankkien yhteenliittymästä tulee totta. Finanssivalvonta on myöntänyt Säästöpankkiliitto osk:lle toimiluvan toimia muodostettavan säästöpankkien yhteenliittymän keskusyhteisönä 16.10.2014. Kuusi kuukautta aiemmin, 9.5.2014, Säästöpankkiliitto osk haki talletuspankkien yhteenliittymästä annetun lain mukaista keskusyhteisön toimilupaa, jotta se voisi toimia muodostettavan säästöpank​kien yhteenliittymän keskusyhteisönä. Tässä yhteenvedossa annetaan vastauksia uudistuvaa Säästöpankkiryhmää koskeviin kysymyksiin. 
1. Miten finanssialan sääntely muuttuu ja miten se vaikuttaa Säästöpankkiryhmään? 

Uusi Basel III -sääntelykehikko kiristää pankkisääntelyä kaikkialla maailmassa. EU:ssa on laadittu siitä uusi luottolaitosdirektiivi (CRD4) ja vakavaraisuusasetus (CRR), ja näiden pohjalta on tullut kansallisesti voimaan uusi Luottolaitoslaki 15.8.2014. 
Uusi sääntely ei olisi tunnistanut säästöpankkien verkottunutta liiketoimintamallia viralliseksi ryhmärakenteeksi. Säästöpankkien oli välttämätöntä miettiä, miten ne voivat parantaa omia toimintaedellytyksiään ja estää sääntelyn aiheuttamien lisäkustannusten siirtymistä asiakkaiden maksettavaksi.
2. Mikä on Säästöpankkiryhmän uudistuksen lähtökohta?

Säästöpankeissa nähtiin jo alkuvuodesta 2012, että Säästöpankkiryhmän silloinen toimintamalli ei tule antamaan säästöpankeille jatkossa samoja toimintaedellytyksiä kuin mitä isommilla suomalaisilla pankeilla on.
Uudistustarve lähti liikkeelle 25 Säästöpankin halusta olla jatkossakin kilpailukykyinen tekijä Suomen pankkimarkkinoilla. Ryhmä on jo nyt taloudellisesti vahva. Yhteenliittymän avulla siitä voidaan tehdä vielä vahvempi. Tavoitteena on varmistaa ryhmän Säästöpankkien likviditeetin ja pääoman käytön tehokkuus ja tarjota sitä kautta suomalaisille entistä kilpailukykyisempi pankkivaihtoehto. 

Rakenteen muutoksella mukaan lähteneet Säästöpankit kestävät paremmin alati laajenevan finanssisektorin sääntelyn ja voivat keskittyä paremmin perustehtäväänsä, asiakkaidensa palveluun.

3. Mikä on Säästöpankkien yhteenliittymä?
Rahoitusalalla yhteenliittymälain mukaisen yhteenliittymän muodostavat keskusyhteisö, keskusyhteisön konsolidointiryhmään kuuluvat yritykset, jäsenluottolaitokset, jäsenluottolaitosten konsolidointiryhmiin kuuluvat yritykset ja sellaiset luottolaitokset, rahoituslaitokset ja palveluyritykset, joiden äänivallasta edellä mainitut yhteisöt yhdessä omistavat yli puolet. 
Säästöpankkien yhteenliittymä on 25 Säästöpankin ja niiden omistaman Säästöpankkiliitto osk:n (keskusyhteisö), Sp-Rahastoyhtiön ja Säästöpankkien Keskuspankin muodostama kokonaisuus. Lisäksi yhteenliittymään kuuluvat säästöpankkien konsolidointiryhmään kuuluvat yritykset mm. pankkien omistamat kiinteistöosakeyhtiöt. Säästöpankkiliitto osk toimii yhteenliittymän keskusyhteisönä.
Säästöpankkien yhteenliittymä ei muodosta kirjanpitolaissa tarkoitettua konsernia eikä luottolaitostoiminnasta annetussa laissa tarkoitettua konsolidointiryhmää. Yhteenliittymän keskusyhteisön on kuitenkin laadittava yhteenliittymälain 9 §:ssä tarkoitettu yhteenliittymän yhdistelty tilinpäätös.
4. Mikä on Säästöpankkiryhmä?
Säästöpankkiryhmän laajuus eroaa Säästöpankkien yhteenliittymän laajuudesta siinä, että Säästöpankkiryhmään kuuluu myös muita yhteisöjä kuin luotto- ja rahoituslaitoksia tai palveluyrityksiä.

Säästöpankkiryhmän muodostavat Säästöpankkien yhteenliittymään kuuluvien yhteisöjen lisäksi Sp-Henkivakuutusyhtiö, kiinteistönvälitysketju Sp-Koti sekä Säästöpankkien Vakuusrahasto.
Säästöpankkiliitto osk laatii Säästöpankkiryhmästä vuodesta 2014 ja vuodesta 2013 yhdistellyn tilinpäätöksen liitetietoineen noudattaen kansainvälisiä IFRS –tilinpäätösstandardeja.

5. Mitä yhteenliittymän yhteisvastuu tarkoittaa?

Keskusyhteisö Säästöpankkiliitto osk vastaa jatkossa jäsenluottolaitostensa eli yhteenliittymässä mukana olevien pankkien veloista ja sitoumuksista yhteenliittymälain mukaisesti.

Keskusyhteisö on velvollinen tarvittaessa suorittamaan yhteenliittymälain mukaisesti tukitoimena jäsenluottolaitokselle määrän, joka on tarpeen jäsenluottolaitoksen selvitystilan estämiseksi. Keskusyhteisö vastaa jäsenluottolaitoksen niistä veloista, joita ei saada suoritetuksi jäsenluottolaitoksen varoista.
Jäsenluottolaitokset ovat velvollisia suorittamaan yhteenliittymälain säädetyin perustein keskusyhteisölle osuutensa määrästä, jonka keskusyhteisö on suorittanut joko toiselle jäsenluottolaitokselle tukitoimena, taikka toisen jäsenluottolaitoksen velkojalle maksuna erääntyneestä velasta, johon velkoja ei ole saanut suoritusta velalliseltaan.
6. Mitkä säästöpankit ovat mukana yhteenliittymässä?
Säästöpankkien yhteenliittymän muodostavat säästöpankit 
(suuruusjärjestyksessä taseen mukaan 6/2014, miljoonaa euroa):
1. Säästöpankki Optia

1 272,4
2. Liedon Säästöpankki

  846,8
3. Aito Säästöpankki Oy
  708,7
4. Nooa Säästöpankki Oy
  649,4
5. Länsi-Uudenmaan Säästöpankki
  609,4
6. Lammin Säästöpankki
  440,7
7. Someron Säästöpankki
  405,9
8. Huittisten Säästöpankki
  362,5
9. Närpes Sparbank

  264,3
10. Avain Säästöpankki

  257,9
11. Helmi Säästöpankki Oy
  255,6 
12. Eurajoen Säästöpankki
  214,6
13. Säästöpankki Sinetti

  208,7
14. Kvevlax Sparbank

  160,9
15. Kalannin Säästöpankki
  159,0
16. Ekenäs Sparbank

  148,0
17. Mietoisten Säästöpankki
  138,0
18. Myrskylän Säästöpankki
  135,1
19. Ylihärmän Säästöpankki
  131,7
20. Sysmän Säästöpankki
    85,4
21. Kristinestads Sparbank
    79,9
22. Suomenniemen Säästöpankki
    72,3
23. Pyhärannan Säästöpankki
    39,2
24. Yttermark Sparbank

    35,3
25. Kiikoisten Säästöpankki
    22,7
7 704,8
7. Missä kunnossa on yhteenliittymän muodostavien Säästöpankkien talous? 

Säästöpankkiryhmä on taloudellisesti hyvässä kunnossa ja yksi Suomen vakavaraisimpia pankkiryhmiä.
Säästöpankkien yhteenliittymän muodostavien säästöpankkien taloudellinen kunto 

(Tiedot perustuvat 6/2014 tilanteeseen. Tulostiedote 12.8.2014)

Tiedot perustuvat Säästöpankkiryhmään kuuluvien 25 säästöpankin tuloslaskelmien ja taseiden yhteenlaskettuihin lukuihin. Tiedot eivät ole Säästöpankkiryhmän konsolidoituja lukuja.



1–6/2014
1–6/2013
muutos-%

Liikevoitto, (milj. €)

36,8  
33,4 
+9,9 %
- % keskitaseesta

1,0
1,0
.
Kulut/tuotot (%)

64,8
66,5
-1,7  % -yks.

Järjestämättömät ja nolla-

korkoiset saatavat (milj. €)

41,6
45,8
-4,2 milj. €
- % luotoista ja sitoumuksista

0,6
0,7
-0,1 % -yks.
Omat varat (milj. €)

766
820
-6,6 %

Ydinpääoma, CET1 (milj. €)

690
664**
+3,9 %

Vakavaraisuus (%) 

17,2
20,8
-3,6 % -yks.

Ydinvakavaraisuus, CET1 (%) 
15,5
16,9***
-1,4 % -yks.

  ** Ensisijaiset omat varat, *** Ensisijainen vakavaraisuus

Tase (milj. €)


7 705
7 072
+9,0 %
Talletukset (milj. €)

5 656
5 421
+4,3 %
Sp-rahastot rahastopääoma (milj. €)
1 078
  809
+33,3 %
Henkivakuutussäästöt (milj. €)
   352
  276
+27,3 %

Luotot ml. hypoteekkilainat (milj. €)
6 453
6 301
+2,4 %

Asuntoluotot ml. hypoteekkilainat (milj. €)
4 480
4 385
+2,2 %

Asiakkaita (kpl)

466 476
464 471
+0,4 %

8. Muuttuuko asiakkaan talletussuoja?

Yhteenliittymän muodostaminen merkitsee talletussuojan osalta sitä, että yhteenliittymään kuuluvia säästöpankkeja pidetään yhtenä pankkina. Asiakkaan talletukset yhteenliittymän pankeissa korvataan siten enintään 100 000 euroon asti talletussuojarahaston varoista. 
Yhteenliittymä vahvistaa talletussuojan antamaa suojaa asiakkaalle. Yhteenliittymässä pankeilla on yhteisvastuu toistensa veloista ja sitoumuksista. Näin tallettajan varat ovat entistä paremmassa suojassa kaikissa tilanteissa.
Maininta yhteenliittymästä lisätään tiliehtoihin ja on jo tiedotettu kaikille asiakkaille samalla tavalla kuin tiliehtojen muutkin muutokset. Mikäli asiakas muutoksesta johtuen menettää joltain osin talletussuojaa, eli hänellä on ollut aiemmin talletuksia useammassa yhteenliittymän pankissa, hänellä on mahdollisuus irtisanoa tili tältä osin 1.12.2014 mennessä. 

9. Pitääkö Säästöpankin asiakkaan tehdä jotain omien pankkipalveluittensa suhteen yhteenliittymän syntyessä?

Asiakkaan ei tarvitse tehdä mitään. Säästöpankkiryhmän rakenteen muutoksella ei ole vaikutusta asiakkaan voimassa oleviin palveluihin tai sopimuksiin.

10. Mitä tarkoitetaan yleisnimellä säästöpankki?
Säästöpankit ovat alueellisia ja paikallisia vähittäispankkitoimintaa harjoittavia talletuspankkeja, joiden erityistarkoituksena on säästämisen edistäminen. Säästöpankkeja on ollut olemassa maailmalla jo 1700-luvun alusta lähtien ja Suomessa vuodesta 1822. 
Säästöpankit keskittyvät vähäriskiseen vähittäispankkitoimintaan, erityisesti päivittäisasioinnin, säästämisen ja sijoittamisen sekä lainaamisen palveluihin. Tuote- ja palveluvalikoima kattaa kaikki niin henkilö- kuin yritysasiakkaiden keskeiset pankkipalvelut. Niitä täydentävät kumppaneiden kanssa tuotettavat muut finanssialan palvelut ja tuotteet kuten vahinkovakuutustuotteet. 
Säästöpankit ovat yleensä yhteisömuodoltaan perinteisiä säästöpankkeja (22 yhteenliittymän säästöpankkia) tai säästöpankkiosakeyhtiöitä (3 yhteenliittymän säästöpankkia). Säästöpankeissa ylintä päätösvaltaa käyttävät isännät, jotka ovat tallettajien ja mahdollisten kantarahasto-osuuden omistajien edustajia. Säästöpankkiosakeyhtiöissä ylintä päätösvaltaa käyttävät yhtiökokouksessa säästöpankkisäätiöt, joiden hallinto muodostuu samoin tallettajien edustajista. Isännät tai yhtiökokous valitsevat pankille hallituksen. 
Säästöpankki on myös yhteenliittymään kuuluvien Säästöpankkien yhteinen brändinimi ja markkinointinimi, joka kirjoitetaan isolla alkukirjaimella. Yhteenliittymään kuuluvat Säästöpankit tunnistaa jatkossakin tutusta liikemerkistä, jossa on Säästöpankki-nimi sekä tunnuksena vihreä rahapuu.
11. Miten yhteenliittymä vaikuttaa Säästöpankkien toimintaan?

Säästöpankkiryhmän yhteenliittymä on itsenäisten Säästöpankkien muodostama yhteenliittymä ja mukana olevat pankit ovat edelleen juridisia itsenäisiä yhteisöjä. Jokainen yhteenliittymän Säästöpankki vastaa edelleen entiseen tapaan omasta toiminnastaan, maksuvalmiudestaan, kannattavuudestaan ja vakavaraisuudestaan. Jokaisella pankilla on myös oma hallinto, joka vastaa sen toiminnasta yhteisöä koskevien lakien ja viranomaisten määräysten mukaan. 

12. Mikä on Säästöpankkiliitto osk ja mitä se tekee?
Säästöpankkiryhmän ja Säästöpankkien yhteenliittymän keskusyhteisö on Säästöpankkiliitto osk (keskusyhteisö), ruotsiksi Sparbanksförbundet anl. ja englanniksi Savings Banks’ Union Coop. Keskusyhteisön kotipaikka on Espoo ja sen omistavat liittymän jäsenpankit
Keskusyhteisön perustehtävänä on luoda edellytykset yhteenliittymän yhteisten strategisten tavoitteiden toteutumiselle. Sen velvollisuus yhteenliittymälain mukaisesti on valvoa jäsenluottolaitosten toimintaa ja antaa niille niiden maksuvalmiuden ja vakavaraisuuden turvaamiseksi ohjeita riskien hallinnasta, luotettavasta hallinnosta ja sisäisestä valvonnasta sekä ohjeita yhtenäisten tilinpäätösperusteiden noudattamiseksi yhteenliittymän yhdistellyn tilinpäätöksen laatimisessa.
Myös Säästöpankkien sekä sen tuote- ja palveluyhtiöiden tarvitsemat yhteiset kehitys- ja tukipalvelut on organisoitu yhteenliittymän keskusyhteisöön. Nämä keskitetyt palvelut liittyvät ryhmän johtamiseen, ohjaukseen, kehittämiseen, markkinointiin ja muihin palveluihin, jotka on tehokkuuden, riskienhallinnan tai osaamisen kannalta parasta keskittää.

Keskusyhteisössä ylin päätösvalta on osuuskunnan kokouksella ja sen valitsemalla hallintoneuvostolla. Hallintoneuvosto koostuu kunkin säästöpankin hallituksen puheenjohtajista. Operatiivista päätösvaltaa käyttää osuuskunnan kokouksen valitsema hallitus, mikä koostuu pääosin säästöpankkien toimitusjohtajista.

Keskusyhteisön hallituksen vastuulla on ohjata yhteenliittymän toimintaa osuuskuntalain, talletuspankkien yhteenliittymästä annetun lain ja näiden sääntöjen mukaan.
Yhteenliittymän keskusyhteisöön on perustettu seuraavat liiketoiminnasta riippumattomat toiminnot varmistamaan tehokas ja kattava sisäinen valvonta kaikille säästöpankkien yhteenliittymään kuuluville pankeille:

· Riippumaton riskien valvontatoiminto
· Säännösten noudattamisen varmistamisesta vastaava toiminto (Compliance)

· Sisäisen tarkastuksen toiminto
13. Mitkä ovat Säästöpankkiryhmään kuuluvat palvelu- ja tuoteyhtiöt
Säästöpankkien Keskuspankki Suomi Oy tarjoaa yhteenliittymään kuuluville säästöpankeille jälleenrahoitusratkaisuja ja edustaa säästöpankkeja niiden maksuliikennepalveluissa SEPA-maksujen välitysjärjestelmässä.
Sp-Rahastoyhtiö Oy on sijoitusrahasto- ja varainhoitoyhtiö, joka tarjoaa Säästöpankkien asiakkaille rahastoja sekä yksilöllistä varainhoitoa. Yhtiö edistää pitkäaikaissäästämistä ja toimii säästöpankkien sijoitusmarkkinoiden asiantuntijayksikkönä.
Sp-Henkivakuutus Oy tarjoaa vakuutustuotteita ja palveluja Säästöpankkien henkilö- ja yritysasiakkaiden säästämiseen, sijoittamiseen ja henkilöriskien kattamiseen. Se täydentää säästöpankkien säästämisen ja sijoittamisen ydinliiketoimintaa ja strategiaa. 
Sp-Koti Oy on valtakunnallisen Sp-koti –kiinteistönvälitysketjun keskusyhtiö ja Sp-koti-brändin omistaja. Sp-Koti toimii franchising-mallilla eli Sp-koti-asuntomyymälät ovat itsenäisten paikallisten yrittäjien omistuksessa. Kasvavaan ketjuun kuuluu tällä hetkellä 56 asuntomyymälää.
Lisätietoja: 

Pasi Kämäri, toimitusjohtaja, Säästöpankkiliitto, pasi.kamari@saastopankki.fi  +358 500 688222

Katja Änkilä, viestintäjohtaja, Säästöpankkiliitto, katja.ankila@saastopankki.fi +358 50 5444450
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