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Presseinfo 13.januar 2012
Apollo kåret til best på charter i Norge

Apollo ble kåret til beste charterarrangør under Grand Travel Award, reiselivsbransjens egen Oscar. Det er fjerde året på rad som Apollo mottar denne utmerkelsen, som er den mest prestisjetunge i norsk reise og turistnæring.

For fjerde året på rad ble Apollo kåret til Norges beste charterarrangør av en samlet reisebransje.

Den årlige prisutdelingen Grand Travel Award gikk av stabelen i går kveld i Oslo. Kåringen skjer etter at over 350 reisebyråansatte fra både forretnings,- og privatreisebyråer avgir sine stemmer i 2011.

- Vi er stolte og ydmyke over at vi for fjerde året på rad har blitt kåret til den beste charterarrangøren, sier administrerende direktør i Apollo, Leo Berbu. 

Stor ære

Berbu mener det er en ære at en samlet bransje hyller Apollo på denne måten. 

- Vi opplever at Apollos brede utvalg samt kvalitet på etablerte reisemål i kombinasjon med spennende nye reisemål faller i smak både hos bransjen og hos våre kunder, sier en fornøyd Berbu som lover at Apollo vil fortsette å jobbe hardt for å ha de beste produktene til den mest fornuftige prisen. 

Kvalitet og bredde 

Apollo er Norges nest største turoperatør, og sender årlig 340 000 gjester til reisemål over hele verden. Med fokus på reiseprodukter av høy kvalitet, direktefly fra Lakselv i nord til Kristiansand i sør samt Norges største utvalg i reisemål og hotell, har Apollo blitt populær hos både trofaste charterpassasjerer og individuelle reisende. 

For ytterligere informasjon og bilder, kontakt:

Helen Begby, informasjonssjef i Apollo 

Tlf. 23 21 30 33, Mob. 93 06 31 60,  E-mail: Helen.Begby@Apollo.no
Leo Berbu, Dalig leder Apollo

Tlf. 23 21 30 02, 23 21 30 00, E-mail: Leo.Berbu@Apollo.no 

Nettsider: www.apollo.no
Apollo er en av Norges største turoperatører med 340 000 passasjerer årlig, og er siden 1.januar 2001 et heleid datterselskap til det sveitsiske reisekonsernet Kuoni. Selskapet ble kåret til Norges beste charterarrangør av en samlet reiselivsbransje under Grand Travel Award i 2009, 2010 og 2011. Den skandinaviske delen av konsernet heter Kuoni Skandinavia og inkluderer Apollo, Kuoni og flyselskapet Novair i Norge, Sverige, og Danmark. Kuoni Skandinavia har nærmere 900 medarbeidere og totalt 1.000 000 reisende til reisemål over hele verden. I Norge har Apollo kontorer i Oslo, Bergen, Stavanger og Trondheim. I 2010 omsatte Apollo Norge for 1,9 milliarder kroner.

