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VÄSTERÅS DEN 21/11 2018

Nu inviger vi julen i Västerås City!
Söndagen den 25/11 är det dags igen för Västerås Citys årliga julmarknad med familjetivoli, marknadsstånd, invigning av isbanan som i år firar 10 år. Nytt för i år 
är att julmarknaden avslutas med en häftig lasershow.

På årets julmarknad finns det något för alla, stora som små. Under denna mysiga söndag fylls Stora Torget, Bondtorget, Sigmatorget och Hantverkargatan av hantverkare, UF-företag och knallar. I våra marknadsstånd kan ni hitta ost, korvar, ljus, smycken, blommor, gediget hantverk och mycket mer. Bonden Hans är på plats på Stora Torget med häst och vagn och tar dig på en tur. Här hittar du även Bokbussen och givetvis kommer tomtemor och tomtefar på besök. Så samla din nära och kära, vänner och familj för en fantastisk dag i Västerås City.

INVIGNING AV ISBANAN KL. 13.00–15.00 PÅ MELKERTORGET
Välkommen på invigning av isbanan som i år firar 10-årsjubileum i city. Det blir bland annat musikunderhållning, konståkningsuppvisning och Elsa från Frost sjunger för barnen. Ta med egna skridskor och hjälm eller låna från Leklust som finns på plats vid Isbanan under invigningen.

Några fler programpunkter från invigningen:
· Invigningstal

· Mimer kommer med sin husbil och bjuder på något gott att äta och dricka.

· Mälarvillan finns på plats och bjuder på något gott.

· VLT delar ut ballonger till barnen.

· Invigningen avslutas med att VSK Schysst Framtid bjuder på godisregn ca 14.45 men givetvis får man  fortsätta åka skridskor hela kvällen.

JULBELYSNING TÄNDS KL. 15.00 PÅ ERLING PERSSONS PLATS
Vi premiärtänder årets julbelysning vid Erling Perssons Plats i korsningen Vasagatan och Stora Gatan. Västerås Citys julbelysning växer för varje år. Nytt för i år är att ny belysning kommer att sättas upp längs hela Stora gatan – från Kopparbergsvägen ända upp till Ringvägen. Elsa från Frost sjunger vid tändningen av belysning och Västerås stad bjuder på glögg och pepparkakor.

AVSLUTNING MED SPEKTAKULÄR LASERSHOW
Vi tänker på djuren och miljön och satsar i år på en häftig lasershow med sprakande färg och musik vid Stadshuset kl 17.15. Stå gärna i Stadsparken eller på Slottsgatan för bästa sikt.
BLACK FRIDAY INLEDER JULHANDELN
Även i år bjuder butikerna i city in till morgonshopping på Black Friday – fredag 23/11 kl 8-10. Butikerna är laddade med bra erbjudanden och det är fri parkering i Punkt kl 8–10, 17–19 och Igor kl 6–10, 17–19. Läs mer på vasterascity.com
För mer information:

Maria Fors, VD, Västerås Citysamverkan, 070-532 53 30, maria.fors@vasterascity.com
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