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engcon tuo markkinoille EC02 Basicin, räätälöidyn rototiltin pienimmille kaivukoneille

engcon pyrkii jatkuvasti parantamaan tuotteitaan, aina loppuasiakkaita silmällä pitäen. Loppuasiakkaan kannalta tapahtuvan parantamisen edistämiseksi engcon tuo nyt markkinoille räätälöidyn rototiltin kaikkein pienimmille kaivukoneille aina kolmeen tonniin asti.
Uusi EC02 Basic -tuote on sekä edullinen että helppokäyttöinen, joten se on ihanteellinen valinta kaivutöihin, joissa tarvitaan vain kallistus- ja kiertotoimintoja.
EC02 Basic tarjoaa samaa korkeaa laatua kuin engconin suuremmat ja kehittyneemmät mallit, mutta virtaviivaisessa muodossa, joka sopii täydellisesti pienempiin koneisiin. Tuote antaa kaivinkoneen kuljettajalle tarkkuutta yhdistettynä rajoittamattomaan kiertoon ja ±40° kallistukseen. Se toimii suoraan kaivukoneen oman ohjausjärjestelmän kanssa, mikä tekee asennuksesta ja käytöstä entistä helpompaa. 
Tämän lanseerauksen myötä engcon jatkaa alan johtavana toimijana rototilttien teknologian ja loppuasiakkaiden tarpeiden alalla.
– "Olemme erittäin tyytyväisiä voidessamme tarjota EC02 Basicin asiakkaillemme. Markkinoilla on toivottu yksinkertaisempaa mallia pienempiin kokoluokkiin, ja tavoitteenamme on tuoda tuotteemme kaikkien saataville koneen koosta tai budjetista riippumatta", sanoo engconin toimitusjohtaja Krister Blomgren.
Uusi EC02 Basic -rototiltti on jo saatavilla jälleenmyyjiltä ja engconin verkkosivuilta.
Tekniset tiedot:
· Kokonaispituus: 435 mm
· Rakennuskorkeus alkaen 245 mm
· Paino: 78 kg
· Kallistus: 2*40°
· Mekaaninen kiinnike S30
· Peruskoneen paino: 1,5-3 tonnia

Lisätietoja on osoitteessa:
Kallistuslaite EC02 Basic | engcon




Jos haluat lisätietoja, ota yhteyttä: 
Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+ 46 [0]70 529 92 65 
engcon on johtava maailmanlaajuinen rototilttien ja niihin soveltuvien työlaitteiden toimittaja. Ne tekevät kaivukoneista entistä tehokkaampia, monikäyttöisempiä, kannattavampia, turvallisempia ja kestävämpiä. Osaamisensa, sitoutumisensa ja korkean palvelutasonsa avulla engconin yli 400 työntekijää auttavat asiakkaitaan menestymään. engcon on perustettu vuonna 1990, ja sen pääkonttori sijaitsee Strömsundissa Ruotsissa. engcon toimii markkinoilla eri puolilla maailmaa 14 paikallisen myyntiyhtiön ja vakiintuneen jälleenmyyjien verkoston kautta. Yrityksen nettoliikevaihto oli vuonna 2023 oli noin 1,9 miljardia Ruotsin kruunua. engconin B-osake on noteerattu Nasdaq Tukholmassa. 
Lisätietoja on osoitteessa www.engcongroup.com
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