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Pressmeddelande
LADBROKES NYÅRSKAMPANJ: ALLT BLIR DUBBELT SÅ BRA

I mellandagarna och en bit in i 2004 slår Nordiska Ladbrokes upp dörrarna till sin största reklamkampanj någonsin. Ingen i Sverige skall behöva missa möjligheten till en spelupplevelse, se vem som står bakom Ladbrokes i Norden och möta en framgångsrik aktör på Internet.

Kampanjen tar fasta på fest och glädje, och marknadsför svenska spelares möjligheter att dubbla en insats om 500 kronor till 1000 kronor.
”Nu visar vi vad den nyligen avkunnade Gambelli-domen betyder i praktiken. Att annonsera och informera spelkonsumenter i Sverige om de möjligheter som finns med konkurrens på spelmarknaden har avsevärd betydelse för konsumenterna”, säger Douglas Roos, VD för Ladbrokes i Norden. 
Samarbetspartner är JC DECAUX och kampanjen är rikstäckande vilket innebär att runt 5,000 utomhusskyltar kommer att prydas av Ladbrokes budskap.
Detta är den största reklamkampanjen en icke-svensk aktör någonsin lanserat i Norden och är början på en massiv marknadsföringsinsats som kommer att pågå under hela våren och bit in på sommaren 2004.

De personer som figurerar på bilderna i kampanjen är Ladbrokes nordiska chefskrets.

Kampanjen löper mellan den 23 december och den 6 januari 2004.
------------------------------------------------------------

För ytterligare information, kontakta 

Douglas Roos, VD Ladbrokes Norden

Tel 070- 735 21 25

Douglas.roos@ladbrokes.se

Ladbrokes etablerades år 1886 och är idag världens största bookmaker. Ladbrokes har ca 15,000 anställda och är del i Hilton Group Plc, börsnoterat i London. Ladbrokes internetsajt Ladbrokes.com har över 700,000 medlemmar och omsätter ca 6 miljarder kronor årligen. Ladbrokes.com erbjuder förutom sportsbetting även LIVE-poker och casino.
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