
Det nye materialet GORE-TEX® Active Shell er perfekt for utendørs høypulsaktiviteter
Nå lanseres det nye GORE-TEX® Active Shell-materialet som er spesielt utviklet for intense økter utendørs. Plaggene er lette, har ekstremt god pusteevne og er behagelige å ha rett på huden.
Det er perfekt for moderne, aktive idrettsutøvere som er utendørs i all slags vær, sier David Ekander, markedsansvarlig i W. L. Gore & Associates Scandinavia AB.
Lett som en fjær, høy pustekapasitet og behagelig mot huden. Den siste innovasjonen fra Gore heter GORE-TEX® Active Shell og lanseres nå før høsten og vinteren.
GORE-TEX® Active Shell-konseptet er en videreutvikling av det eksisterende GORE-TEX®-materialet og er utviklet spesielt med tanke på intense økter utendørs. Jakkene med GORE-TEX® Active Shell-materiale er bevisst minimalistiske i sin utformning for å være så lette som mulig; et plagg får ikke veie mer enn 400 gram. Dette i kombinasjon med ekstremt god pusteevne gjør plaggene perfekte til utendørs høypulsaktiviteter som løping, sykling og turgåing. Samtidig er utformingen tilpasset slik at klærne føles behagelige rett på huden. Perfekt hvis man vil utnytte den lave vekten fullt ut og ikke bruke unødvendige plagg under jakken.
– Det er perfekt for moderne, aktive idrettsutøvere som er utendørs i all slags vær. For eksempel joggere, syklister eller klatrere som vil ha lette klær til sin intense dagsøkt, men likevel ikke har lyst til å redusere på kravene til varig vanntetthet, sier David Ekander, markedsansvarlig i W. L. Gore & Associates Scandinavia AB.
GORE-TEX® Active Shell-materialet er resultatet av at en lettere og tynnere GORE-TEX®-membran er kombinert med finfibrede tekstiler. Ved hjelp av en helt ny lamineringsteknologi har det vært mulig å integrere innerstoffet med GORE-TEX®-membranen, og det har resultert i den ekstremt gode pusteevnen og den behagelige følelsen rett mot huden. Fuktigheten ledes veldig raskt bort fra huden og transporteres ut gjennom stoffet i form av vanndamp, mens vann fra regn og snø ikke har mulighet til å trenge gjennom plagget.
Følgende ledende klesprodusenter vil ha plagg av typen GORE-TEX® Active Shell i vinterkolleksjonen 2011/2012: 
Adidas, Arc’teryx, Berghaus, Haglöfs, Mammut, Norrøna, Patagonia, GORE BIKE WEAR, GORE RUNNING WEAR.
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 David Ekander,  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