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Sommarscens krogscen öppnar med amerikansk folkmusik
Den 29 juni startar Sommarscens program på Hedmanska gården. Först ut är Karla-Therese Kjellvander & the Rockridge Brothers som spelar rå oldtime, gospel och bluegrass. Årets program inbjuder till intima konserter med jazz, folkmusik, poesi, komik, show och popmusik.

Årets program på Hedmanska gården sträcker sig mellan den 29 juni till den 12 augusti. Onsdag till fredag bjuder Sommarscen på musik från hela världen men med tyngdpunkt på nordiska artister, komik och dramatik. 

I fjol blev Hedmanska gården en publiksuccé då Sommarscen gjorde om programmet, la speldagarna tre dagar i följd och flyttade många av konserterna till nio på kvällen Allt för att anpassa sig mera till platsens karaktär av innerstadsscen.
Första veckan

En hyllad bluegrasskvartett, The Rockridge Brothers, kommer spela på onsdag i sällskap med sångerskan Karla – Therese Kjellvander. På torsdag den 30 juni spelas romantiska sånger och slagdängor  från trettio- och fyrtiotal framförda av skådespelerskan och sångerskan Sara Lindh. På fredag är det tid för körsång med Saxenborns Singers, en av Malmös mera nyskapande körer som håller hög konstnärlig nivå. Avslutningsvis gästas Hedmanska Gården av Forro i the Dark, ett forró band från New York- som spelar partymusik från nordöstra Brasilien.
Andra axplock ur Hedmanska Gårdens program
Sommarens program bjuder på allt från improvisationsteater med Ditt liv är här, Malmö Open, en hyllning till Malmös brokiga livescen, dragspelskonstnären Maria Kalaniemi, ståuppkomikern och mimaren Lasse Nilsen, och sångerskan Jelena Jakubovitch öppnar den romska musikskatten från Ryssland. Sommarscen har ett samarbete med flera av Malmös musikföreningar på Hedmanska Gården kring valet av artister. Dessa föreningar är Malmö Folkmusikförening, Mix Musik samt Jazz i Malmö.

Karla-Terese Kjellvander & the Rockridge Brothers

www.karlatherese.rockridgebrothers.com

Kärlek,passion och gamla surdegar med Sara Lindh

www. saralindh.se

Saxenborn Singers

www.saxenbornsingers.se
Forro in the Dark

http://www.redhouse-agency.com/en/artists/forro_in_the_dark/
För mer information kontakta: 
Ditte Nielsen, ansvarig producent: 0708-34 53 33, ditte.nielsen@malmo.se
Marie Norrthon, producent 0704-34 70 66, marie.norrthon@malmo.se
Se hela programmet på: www.malmo.se/sommarscen
Ladda ner pressbilder på: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/kulturfoervaltningen-i-malmoe/image/list
Om Sommarscen Malmö

Sommarscen är en del av Kulturförvaltningen, Malmö stad. Programmet spänner från det unika och oväntade mötet till det breda och folkliga med allt från barnteater, dans, litterära vandringar och jazz till film, pop, nycirkus, allsång och musik från hela världen. Läs mer på:www.malmo.se/sommarscen

