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Nye overflatebehandlingsrondeller for vinkelslipere

Flexovit lanserer et nytt sortiment overflatebehandlingsrondeller for vinkelslipemaskiner. De nye rondellene, som har betegnelsen FlexFinish MaXX har aggressiv bearbeiding men gir samtidig en meget fin flate.

FlexFinish MaXX brukes til overflatebehandling som fjerning av slipemerker og andre flatedefekter, rengjøring og polering, fjerning av TIG-sveis i et og samme moment samt for grading og kantbryting. Den avvirker som en tradisjonell grov rondell, men gir en betydlig finere flate. Dette gjør at tre slipemoment (grov-, mellom- og finsliping) kan utføres i ett og samme moment, noe som gir tids- og kostnadsbesparelser samtidig som det forenkler arbeidet.

Rondellene har 12 mm tykkelse og er montert på en bakplate av glassfiber og finnes i 115 og 125mm diameter. De benyttes i vinkelslipemaskin og høyeste tillatte arbeidshastighet er 12.000rpm. FlexFinish MaXX har et høytpresterende slipemiddel som gir hurtig avvirkning, kortere slipetid og bedre kvalitet på detaljene. De er produsert med en tykk og kraftig polernylon som gir lengre levetid takket være minimal igensetting.

”Med det nye sortimentet overflatebehandlingsrondeller oppnår man ønsket flatefinhet hurtigere ettersom flere steg kan gjøres i samme moment” sier Audun Hjelseth, salgsansvarlig hos Saint-Gobain Abrasives AS.

Se også www.saint-gobain-abrasives.com
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,
Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.
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