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Extra satsning på nöjesunderhållning för familjen på Idre Fjäll

Under en vanlig vinter besöker runt 100 000 barn Idre Fjäll och nu satsas det extra på barnunderhållningen.  I vinter kommer flera olika barnshower och teatergrupper på besök för att göra vintersemestern extra rolig för barnen.

Mellan vecka 8 och 12 satsas det extra mycket på barnen då Idre Fjäll bjuder in till tre olika barnshower. Det börjar vecka 8 med Rockis & Poppis som är utbildade på Rockarps rockskola och fortsätter med Smultron och sång och LongKalsong. Det blir fem veckor fyllda med extra många barnaktiviteter utöver det stora utbudet som redan finns.

· Arbetet med att bredda aktivitetsutbudet för familjen på Idre Fjäll har pågått i flera år med kringaktiviteter både inne och ute, säger Joacim Johansson, vd på Idre Fjäll.

· Barnteater och barnunderhållning har vi kört i ett par år och vad kan inte vara ett mer perfekt sätt att avsluta en rolig skiddag i backen än med mer skoj, säger Joacim Johansson.

Idre Fjäll har sedan tidigare ett brett utbud med aktiviteter för hela familjen såsom skotersafari, miniskoter, hundspann, bowling, barnens afterski och mycket mer. 

Program för Idre Fjälls barnshower

Vecka 8
Rockis & Poppis barnshow

Vecka 9 -10
Smultron och sång barnshow

Vecka 11-12

LongKalsong - Sjörövarresan

Läs mer på http://www.idrefjall.se/evenemang__.html
För ytterligare information, kontakta gärna:

 

Joacim Johansson, vd Idre Fjäll: 070 347 14 00 jocke.johansson@idrefjall.se
 
Bilder/pressreleaser för fri publicering. Foto: Emelie Asplund/LongKalsong. 

Idre Fjäll gillar familjer och familjer gillar Idre Fjäll. Både sommar och vinter är Idre Fjäll en av de ledande anläggningarna inom den svenska fjällvärlden. Det finns cirka 7 800 bäddar på Idre Fjäll och under ett år har Idre Fjäll cirka 600 000 gästnätter, varav cirka 150 000 är under barmarkstid. Idre Fjälls målgrupper förutom familjer är företag/konferens och idrott. Läs mer på www.idrefjall.se
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