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P R E S S M E D D E L A N D E 

Botkyrkaungdomar får starta eget företag på sommarlovet
I sommar kommer femton gymnasieungdomar i Botkyrka att få en unik chans att starta egna företag och på så sätt skapa sina egna sommarjobb.

Sommarlovsentreprenörer, som konceptet kallas, är ett pilotprojekt i Botkyrka riktad till ungdomar i årskurs 1 och 2 på gymnasiet. Som sommarlovsentreprenör kommer ungdomarna att ha stöd av professionella handledare och få ett startkapital på 2000 kronor var.
· Det här kommer att bli jättespännande, förklarar Erika Höglund i Botkyrka kommun som ansvarar för projektet. Vi ser fram emot många spännande och idérika affärsidéer. Jag tror att det kommer att vara väldigt lärorikt för ungdomarna att pröva på entreprenörskap och vad det innebär att gå från idé till handling.
Projektet startar den 22 juni med en kickoff-vecka. Den 7 augusti avslutas projektet, men självklart kan ungdomarna fortsätta driva sina företag efter det. Eftersom syftet med Sommarlovsentreprenör är att uppmuntra och stötta ungdomars entreprenörsanda finns inga begränsningar när det gäller affärsidéer.
Konceptet Sommarlovsentreprenör har funnits i andra kommuner i Sverige tidigare, i Botkyrka görs det nu inom ramen för feriepraktiken. Man ansöker genom kommunens webbplats fram till den 31 mars.

För mer information, kontakta

Erika Höglund, projektledare

Arbets- och kompetenscenter, Botkyrka kommun

08-530 627 66, erika.hoglund@botkyrka.se
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