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Storsatsning på bilpool i Vasastan
 
Sveriges största bilpool, Sunfleet, storstasar i Vasastan. I dagarna öppnar en helt ny bilpool med 10 nya Volvobilar i garaget i Läkarhuset på Gylldéngatan 6 vid Odenplan. Snabb tillväxt och stor efterfrågan på poolbilar ligger bakom storsatsningen.
 
Allt fler tycker att det är onödigt att äga en bil som står still och parkerad på gatan 97 procent av tiden. Förutom de miljömässiga eller ekonomiska skäl till att inte äga en bil, anser många att det är praktiskt att bara behöva betala för bilen när de använder den och därmed slippa ägna tid, pengar och energi på försäkringar och skötsel av bilen.
 
[bookmark: _GoBack]– Vi ser en trend att man i större utsträckning vill använda bilpooler istället för att äga bil. För en ny generation bilister är delad ekonomi en del av deras vardag, varför bilpooler är naturligt. Vi står inför en förändring när det gäller synen på att äga bil och att det finns en möjlighet att stimulera denna utveckling till förmån för miljö och trängsel i trafiken, säger Peter Algurén, VD för Sunfleet.
 
Från 20 till 30 bilar i Vasastan
Sunfleet har vuxit med 50 procent på ett par år och har nu 700 medlemmar i Vasastan. Att bolaget nu kan ställa ut 10 bilar mitt i Vasastan kommer att öka tillgängligheten betydligt för befintliga och nya medlemmar. 

I dagsläget har Sunfleet 8 poolplatser med totalt 20 bilar i Vasastan. Med den nionde poolplatsen finns det nu sammanlagt 30 bilar att tillgå.

Här finns Sunfleet i Vasastan:
Birger Jarlsgatan 104C
Hagagatan 19
Odengatan 53-55 (Stadsbiblioteket)
S:t Eriksgatan 81 
Torsplan - Gävlegatan
S:t Erikplan - Torsgatan 31
Sveavägen 155 (Norrtullsgaraget)
Ynglinggatan 14
Ny plats: Gylldéngatan 6 (Läkarhuset)
 
Så här fungerar Sunfleet
Sunfleet är Sveriges största bilpool som erbjuder ett klimatsmart och enkelt alternativ till eget bilägande. Du har tillgång till bilarna dygnet runt och kan hyra bil per timme eller per dygn, så länge du vill. Bilarna står utplacerade i närhet av din bostad och arbete, på reserverade platser och kan bokas via internet, telefon eller mobil applikation (iPhone eller Android) ända fram till minuten innan du behöver bil. I medlemskapet i bilpoolen ingår skatt, trängselskatt, drivmedel, försäkringar och underhåll. Du betalar per timme och per kilometer som du kör. Alla bilar i bilpoolen är nya och säkra med max 18 månader på nacken. Du kan även välja bilmodell efter ändamål. Läs mer påwww.sunfleet.com
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