Till riksdagens utbildningsutskott

Kopia till utbildningsminister Jan Björklund
Nya skollagen innebär oacceptabel försämring för elever med funktionsnedsättning.
Elever med funktionsnedsättning är många gånger i behov av särskilt stöd i undervisningen. Den nya skollagen anger att sådant stöd endast måste ges upp till nivån ”godkänd” – en oacceptabel försämring av skollagen.

Detta innebär till exempel att för en elev med funktionsnedsättning kan specialpedagogiskt stöd dras in så fort man når godkändnivå. Sedan måste eleven ånyo gravt misslyckas för att stödet åter skall sättas in. Regeln kan även innebära att de hjälpmedel eller anpassade läromedel eleven fått, dras in så fort eleven nått godkändnivå.

Denna nya bestämmelse i 3 kap 10 § strider mot den nya skollagens portalparagraf i 1 kap 4 § som anger att varje elev ska ges stöd och stimulans så att de utvecklas så långt som möjligt och att skolan skall uppväga skillnader i elevernas förutsättningar att tillgodogöra sig utbildningen. 
Bestämmelsen är också motstridig skrivningarna i 1 kap 8 § om alla elevers rätt till lika tillgång till utbildning och skolans skyldighet att motverka diskriminering och att främja lika rättigheter oavsett funktionshinder. 

Den förstärkning av elevens rättigheter som föreslås i den nya skollagen – genom möjligheten att överklaga åtgärdsprogram – faller platt till marken, eftersom det innehåll man har möjlighet att överklaga så kraftigt försvagas. 

Dyslexiförbundet FMLS motsätter sig kraftfullt framlagt förslag till ny skollag och föreslår att 3 kap § 10 omformuleras så att särskilt stöd kan ges så att elever med funktionsnedsättning kan utvecklas så långt som möjligt – och detta i enlighet med den nya skollagens 1 kap 4 §.
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