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Stockholm 13 mars 2013
Inleder samarbete med Hand in Hand Sweden i en omfattande satsning på prenumerationsförsäljning

Under våren 2013 kommer Realtid Media att för varje såld prenumeration på magasinet Industrirapport skänka 50 kronor till Hand in Hand. Samarbetet är del av en satsning på prenumerationsförsäljning under hela 2013.
Hand in Hand, som blivit känt via det omfattande engagemanget från industrimannen Percy Barnevik, bekämpar fattigdom genom en modell som bygger på hjälp till självhjälp via utbildning, företagande och jobbskapande i kombination med mikrolån. Hjälpen riktas främst till kvinnor i Indien, Afrika och Afghanistan. Organisationen har hittills startat 850 000 företag och skapat 1,3 miljoner jobb vilket inneburit förbättrade livsvillkor för 5 miljoner människor.
Under våren kommer Realtid Media att för varje såld årsprenumeration på Industrirapport (829 kronor) att skänka 50 kronor till organisationen. Som del av Hand in Hands program innebär det att för enbart tio sålda prenumerationer hjälper vi ett barn ut ur arbete och in i skolan och för arton sålda prenumerationer utbildar vi en kvinna att starta ett företag.
”Vår ambition är att genom att ge såväl kunder som personal delaktighet i en tydlig och behjärtansvärd aktivitet öka bolagets nettointäkt från prenumerationsförsäljning. Detta är ett mycket konkret CSR- (*) projekt och vår tro är att även Realtid Media som organisation kommer att utvecklas i en positiv riktning som en konsekvens”, säger Realtid Medias vd Jonas Wiwen-Nilsson.
”Lyckas vi med vår försäljningsmålsättning för hela 2013 kommer samarbetet att leda till att vi kan stödja utvecklingen i en hel by i Indien vilket i sig fascinerar”, fortsätter han.
”Hand in Hand ser detta som ett spännande initiativ och en fantastisk möjlighet att skapa fler jobb och därigenom förbättra livsvillkoren för de som lever i extrem fattigdom”, säger Håkan Jarlenius, kommunikationschef förHand in Hand Sweden. 
Om Industrirapport:
Industrirapport är Sveriges ledande magasin för yrkesverksamma i finansbranschen och beslutsfattare på Sveriges största företag med ansvar för strategiarbete och frågor som rör kapitalmarknad och finansiering. Magasinet utkommer med sju nummer årligen och trycks i 10 000 exemplar. En prenumeration kostar 829 kronor inkl. moms.

Om Hand in Hand:
Hand i Hand bekämpar extrem fattigdom genom utbildning och företagande. Visionen är att skapa 10 miljoner jobb och på så sätt medverka till att utrota världsfattigdomen. Affärsmodellen är effektiv och framgångsrik och har inneburit förbättrade livsvillkor för mer än 5 miljoner människor.
För ytterligare information kontakta:

Jonas Wiwen-Nilsson, vd
Håkan Jarlenius, kommunikationschef

Realtid Media, 08 545 871 39 / 0734 401 563
Hand in Hand Sweden, 0708 275 202,

hakan.jarlenius@handinhand.nu
(*) Corporate social responsibility 
Realtid Media AB (publ) är Sveriges främsta mediehus för finansbranschen. Förlaget ger bland annat ut sajten Realtid.se och magasinet Industrirapport. Tillsammans med John Bark Design AB äger man bolaget Upptid Media AB som specialiserat sig på uppdragsmedia inom finansbranschen.
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