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Pressmeddelande 2013-01-18
NEC SpectraView-truppen börjar året med den rätta bilden
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Kista 18 januari, - NEC Display Solutions lanserar nu tre tillskott i sin populära SpectraView-familj. Tillsammans bildar modellerna marknadens starkaste trupp för pålitlig färgåtergivning och levererar kraftfulla bildverktyg för både professionella grafiska användare och hängivna bildentusiaster.
De nya bildskärmarna i SpectraView-serien består av två skrivbordsmodeller SpectraView 271, SpectraView 232 och storformatskärmen SpectraView 552. Modellerna är särskilt framtagna för att möta höga krav på exakt färgåtergivning och användningsområden där bilden spelar en central del i arbetet. Sortimentet har tidigare utökats med SpectraView 241 och tillsammans med SpectraView Reference 241, 271 och 301 bildar de en stark trupp. Serien består därmed av sju unika modeller som ska underlätta arbetet för bland annat fotografer, illustratörer, originalare, tryckare, filmredigerare eller webbdesigners.
De nya tillskotten kan, som de övriga modellerna i SpectraView-familjen, mätas mot alla erkända branschnormer inom färgredigering och visualisering. De levererar kompromisslös skärpa, färgåtergivning och ljusstyrka. Rätt färger återges med hjälp av stora färgrymder, SpectraView 232 och SpectraView 552 återger 75 procent av färgrymden AdobeRGB, medan SpectraView 271 visar hela 98 procent.
Samtliga modeller är utformade för att göra arbetet med bild både snabbare och smidigare. Skrivbordsmodellernas ergonomi säkerställs bland annat med 150 mm höjdjustering, möjlighet att använda bildskärmen i pivot, automatisk bildjustering och optimal betraktningsvinkel. Produktiviteten ökas med många anslutningsmöjligheter och stor kompatibilitet. Användare ansluter enkelt källor via Display Port, HDMI, DVI och VGA, samt via en sammankopplad flerkanalig USB-switch för externa produkter och videoingångar. Samtliga ingångar har bild-i-bild-stöd. 
SpectraView 552
Passar till exempelvis: Textildesign, produktion av bland annat affischer, för arkitekter och i projekt med flera användare. 

NEC SpectraView 552 är den första skärmen i serien som har en 1 :1 visningsskala. Den stora visningsytan gör det enklare att få bättre översikt på projekt och kan visa bilder i större format, så som affischer i verklig storlek. Visningsytan erbjuder samtidigt en ergonomisk lösning, särskilt vid arbete med stora bilder. Modellen kan med fördel användas till möten eller arbetsgrupper där fler användare ska betrakta bilder. NEC SpectraView 552 har en upplösning på 1920 x 1080 bildpunkter och kan hårdvarukalibreras med medföljande SpectraView Profiler 5 PD.
SpectraView 271
Passar till exempelvis: Bildbehandling för fotografer och framtagning av tryckprodukter.
NEC SpectraView 271 är en enklare version av NEC SpectraView Reference 271, men är fortfarande baserad på samma professionella chassi. Med 27-tum och bildskärmshuva som tillval levererar skärmen 98 procent av färgrymden AdobeRGB och kan användas som referensskärm mot andra skärmar. Modellen är framtagen för professionella användare med höga krav på färgåtergivning där färgerna på skärmen ska stämma överens med originalet, vare sig bilden ska tryckas eller visas på webben. Med 10-bitars p-IPS panel kan 1.07 miljarder färger visas ur en färgpalett på 4.3 triljoner färger genom inbyggd DisplayPort-ingång. SpectraView 271 har en upplösning på 2560 x 1440 bildpunkter och är hårdvarukalibreringsbar genom intern 14-bitars programmerbar 3D LUT-tabell.
SpectraView 241
Passar till exempelvis: Bildbehandling för fotografer och filmproduktion.
NEC SpectraView 241 är en 24-tums LCD-bildskärm med upplösningen 1920 x 1200 bildpunkter. Precis som storebror SpectraView 271, har modellen 10-bitars p-IPS panel som visar hela 98 procent av färgrymden AdobeRGB. Detta ger en pålitlig bildskärmsbild till bland annat framtagning av tryckoriginal och bildbehandling. Oavsett bildingång, kan SpectraView 241 kalibreras för att visa rätt och önskad färgrymd samt gammarespons. Tillsammans med SpectraView 241 medföljer mjukvaran SpectraView Profiler 5, som erbjuder äkta hårdvarukalibrering enligt bland annat metoden L*ab med 16-bitars ICC-profiler. Tack var bildskärmens avancerade inbyggda 3D LUT kan SpectraView 241 emulera andra färgrymder för att säkerställa att det som visas på skärmen är det som blir det slutgiltiga resultatet.
SpectraView 232
Passar till exempelvis: Bildredigering och film- och webbproduktion. 
NEC SpectraView 232 är NECs första färgkritiska skärm som är baserad på LED bakljusteknik.  Den erbjuder, liksom samtliga modeller i SpectraView-serien, äkta hårdvarukalibrering med medföljande SpectraView Profiler 5. Mjukvaran skapar 16-bitars ICC-profiler som kan sparas direkt i skärmens 14-bitars programerbara 3D LUT för exakta färgsimuleringar oavsett inkommande källa eller färgrymd. SpectraView 232 har en IPS-panel med 1920 x 1080 bildpunkter vilket gör den mycket lämplig för filmproduktion.  Skärmens förmåga att återge färger gör den även passande för bildredigering av trycksaker eller för webbproduktion.
Pris och tillgänglighet
De nya modellerna i SpectraView-serien finns nu tillgängliga i Sverige. Varje enhet inkluderar strömkabel, DisplayPort-kabel, DVI-D och DVI-D-kabel samt en användarmanual på CD-ROM. Mjukvaran SpectraView Profiler finns tillgänglig på CD-ROM eller som nedladdningsbar version. NEC Display Solutions erbjuder tre års garanti. 

NEC SpectraView 241: 8.396 SEK, exklusive moms
NEC SpectraView 271: 11.196 SEK, exklusive moms
NEC SpectraView 552: 32.500 SEK, exklusive moms
NEC SpectraView 232: 7.196 SEK, exklusive moms
För mer information, vänligen kontakta:
Henrik Breda, Nordisk försäljnings-och marknadsdirektör på NEC Display Solutions

Telefon:+47 92 25 50 58, E-post: henrik.breda@emea.nec.com
Ann Kjellser, PR Manager EMEA, NEC Display Solutions Europe
Telefon +46(0)72 162 8719, E-post: ann.kjellser@emea.nec.com
För testenheter, vänligen kontakta:

Maria Fabricius, Ansvarig för NECs produkttester
Telefon +46 (0)76 308 57 23, Epost: maria@mindmakerspr.se

NEC Scandinavia AB
NEC är en av världens ledande leverantörer av data- och telekommunikationsprodukter. Företaget grundades 1899 i Tokyo, och är idag en koncern med cirka 145 000 anställda och en omsättning på 42 miljarder USD. NEC tillverkar över 15 000 olika produkter från microchips till satellitstationer. NEC Scandinavia AB etablerades i Norden 1984 och kontor finns idag i Oslo, Helsingfors, Malmö, Göteborg  och Stockholm, där huvudkontoret ligger. NEC:s produktutbud i Norden och Baltikum omfattar projektorer och lcd-skärmar, kommunikationsplattformar samt lösningar för molntjänster. Företaget har även ett brett produktutbud riktat mot tele- och bredbandsoperatörer, med exempelvis backhaul-lösningar som innefattar mikrovågslänk, optisk transmission samt migreringslösningar mot all IP, Femtoceller, LTE-nät samt accessprodukter för bredband. För ytterligare information besök: www.nec.se
