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Pressmeddelande



Stockholm den 5 maj 2014
Jojka och Solid Försäkringar startar ny produkt inom Solids portfölj
Solid vill öka sin mobila närvaro och förbättra sin kundkommunikation, för detta har man valt att samarbeta med Jojka då man finner Jojkas interaktiva SMS lösningar som ett perfekt komplement till nuvarande affärsmodell. 
”Det ska bli otroligt spännande att får vara med och starta upp denna kommunikations kanal tillsammans med Solid. Vi ser detta som ett första steg i en långsiktig relation med många nya produkter över tiden säger Rutger Lindquist i en inledande kommentar”.
”Jojkas plattform ger oss ökade möjligheter att ytterligare förbättra vår kontakt med våra kunder och framförallt förenkla för våra kunder i kontakten med oss på Solid. Det är viktigt för oss att ligga i framkant med teknik och kommunikation och vi ser därför detta projekt som långsiktigt och mycket intressant för oss säger Magnus Axelsson Marketing Director på Solid”.
”Detta är ett ytterligare ett bevis på att vår plattform är att räkna med. Att bank och försäkingssektorn nu hittat hit visar på att vår produkt passar för den breda marknaden där behovet av effektiv kommunikation är hög säger Rutger Lindquist i en sista kommentar”.
SMS-marknadsföring och kommunikation med nya och befintliga kunder är rätt använt mycket effektivt. Det är i många fall helt obruten mark där aktörerna har mycket att vinna på att vara tidigt ute. 98 % av alla SMS som skickas läses, 97 % inom 3 minuter.

Om Jojka

Jojka är en interaktiv kommunikationstjänst som hjälper företag och organisationer att kommunicera med kunder och anställda på ett effektivt sätt. Jojka har idag två olika produkter: en SMS-baserad produkt för mobil marknadsföring (Salesboost), samt en app-baserad lösning (Workforce) som gör det lättare för företag att hålla kontakt med den mobila arbetsstyrkan och hantera uppdrag. Företaget Jojka Communications AB är noterat på AktieTorget och har runt 800 aktieägare. Styrelsen innehar direkt och indirekt ca 45 % av aktierna i bolaget.

