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Var lojal – eller svält!

Vittnesmål inifrån svältens Zimbabwe

PRESSINBJUDAN

Den 1 oktober lanserar biståndsorganisationen Kooperation Utan Gränser sin faktarapport ”Var lojal - eller svält!”. 

En tredjedel av Zimbabwes befolkning beräknas vara beroende av livsmedelshjälp vid årets slut. Dessutom använder regimen matbiståndet som ett politiskt maktmedel. Den som inte visar sin lojalitet med president Mugabe riskerar att bli utan mat. Kooperation Utan Gränser har i en egen undersökning intervjuat ett 40-tal familjer inifrån svältens Zimbabwe. 

Den politiska styrningen av matbiståndet måste upphöra. Rapporten visar hur omvärlden kan öka trycket mot president Mugabe.

Rapporten presenteras av Anna Tibblin, ansvarig för Kooperation Utan Gränsers arbete i Södra Afrika och placerad i Harare samt Elijah Rusike, Projektledare som dagligen möter zimbabwiska bönder. Elijah arbetar med att säkra hiv-drabbade familjers tillgång till mat.

Datum: Måndagen den 1 oktober 2007

Tid: 13.00-14.30

Plats: Kulturhuset, Klarabiografen vån 2, vid Sergels torg, Stockholm

Ingen anmälan behövs.

Frågor om seminariet? Kontakta Camilla Lundberg Ney, Kommunikatör på 070-309 88 84 eller camilla.lundberg.ney@utangranser.se
Kooperation Utan Gränser är en biståndsorganisation som hjälper fattiga att själva bekämpa fattigdomen. Visionen är en rättvis värld fri från fattigdom. Kooperation Utan Gränser bedriver biståndsprojekt i över 20 länder och har i flera decennier arbetat med långsiktiga utvecklingsprojekt i Zimbabwe.
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