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Västerås stad samarbetar med Mälardalens studentkår

Västerås stad har kommit överens med Mälardalens studentkår om ett samarbetsavtal för att stödja Mälardalens studentkår i och med kårobligatoriets avskaffande.
 

[bookmark: _GoBack]- Västerås stad strävar efter att vara en attraktiv studentstad och det skapar vi tillsammans med Mälardalens studentkår. Efter att ha arbetat tillsammans under många år har vi nu formaliserat samarbetet i ett avtal, säger Monica Ericsson, stadsdirektör i Västerås stad.

Ersättningen är 200 000 kronor per verksamhetsår. Enligt samarbetsavtalet ska Studentkåren bland annat varje termin arrangera introduktionsperioder för nya studenter. 

Introduktionsperioderna består av aktiviteter med det övergripande syftet att introducera studenterna för studentlivet i Västerås, varav en aktivitet ska vara ett större evenemang som ska ta plats i centrala Västerås.

- Vi hoppas skapa möjligheter för oss som Studentkår att fortsätta vårt arbete med att främja studentlivet på orterna, säger Cathrine Åsklint, ordförande Mälardalens Studentkår. En nöjd student är en framtida invånare.

 I och med kårobligatoriets avskaffande inför höstterminen 2010 påbörjade Mälardalens Studentkår arbetet med att se över sin externa finansiering. Utifrån det värde som Studentkåren producerar åt Västerås stad, ur en studiesocialsynpunkt som boplats för studenter, påbörjades en översyn över hur samarbetet mellan Studentkåren och staden borde se ut. Översynen resulterade i ett samarbetsavtal.

Mer information:
Monica Ericsson, stadsdirektör, Västerås stad, 021-39 11 04
monica.ericsson[at]vasteras.se

Cathrine Åsklint, ordförande Mälardalens Studentkår, 021-10 16 74
ordf[at]mds.mdh.se
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