	

	
I höst ska hyrorna för tre miljoner hyresgäster förhandlas och mycket talar för att kraven blir höga. Det gör det extra angeläget att påtala varför hyrorna måste hållas nere.

Varje år betalar hyresgäster i Sverige en sammanlagd hyra på i runda slängar 100 miljarder kronor. Hyresgäster står också för en avsevärd del av konsumtionen i övrigt i samhället och för Sverige är tillväxten särskilt viktig när världsekonomin är gungning.

Redan krav på återhållsamhet i lönekraven hämmar hyresgästers möjlighet till konsumtion, att reducera den ytterligare med kraftigt höjda hyror kan inte gynna vare sig samhället eller den enskilde.

För de hyresgäster som dessutom har det ekonomiskt svårt är det viktigt att bostadsbidraget faktiskt kan användas för bättre hushållsekonomi och inte äts upp av höjd hyra.

Allra viktigast är att fråga sig varför det ställs krav på hyreshöjningar. Att det skulle vara nödvändigt för att det är svårt att få lönsamhet i fastighetsägande är knappast ett hållbart argument. 

Fastighetstidningen har nyligen, i en artikel, beskrivit hur fastigheter är en mycket lönsam affär, särskilt om det är bostadsbrist.
”Till skillnad från börsen så skiftar inte värdet på fastigheter lika kraftigt. Bostadsfastigheter blir på så vis en säkrare placering. De mest intressanta bostäderna finns på orter i landet där det råder bostadsbrist. Dessa fastigheter ligger främst i regionstäderna.”
Man till och med uppmanar fler att investera i hyreshus.
”Marknadsläget bjuder på ett gyllene tillfälle för de som har kapital att investera.”
Givetvis måste bostadsföretagen kunna kräva hyresnivåer som gör att de har en stabil och långsiktig ekonomisk utveckling. Det har de redan, det garanterar det kollektiva förhandlingssystemet.

De kommunala bostadsbolagen och de privata fastighetsägarna måste, i dagens läge, ta ansvar och visa återhållsamhet i sina hyreskrav. Kom ihåg, att för varje procent hyran höjs urholkas hyresgästernas köpkraft med en miljard.

Vi kommer att göra allt vi förmår för att inte hushållens köpkraft ska urholkas ytterligare, för att löneökningarna inte ska ätas upp av hyreshöjningar, för att de höjda bostadsbidragen inte ska gå förlorade och för att hyresrätten ska fortsätta vara en konkurrenskraftig boendeform.
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