De 10 bh-budorden
1. Be om att bli mätt varje gång du handlar bh!

· Dina bröst ändras hela tiden – likaså din bh storlek 

2. Din nya bh ska passa i den yttre hyskan!

· Materialet utvidgas efter användning. Se till att din nya bh sätts, till att börja med, fast i den yttersta hyskan och justeras inåt till nästa rad efter användning.

3. Handtvätta din bh!

· Temperatur över 30°C kan skada bygeln och krympa materialet 
4. Använd tvättpåse!

· Om du bestämmer dig för att tvätta din bh i tvättmaskinen, är det viktigt att du använder dig av en tvättpåse. Den skyddar de andra kläderna och maskinen från byglar och hyskor. 

5. Torka din bh på rätt sätt!

· Torka din bh så att den hänger med mitten delen som är mellan byglarna – detta sätt gör så att den håller sin form. Om du hänger bh’n med bältet finns det risk att den blir större omkring.

6. Vänta tills din lotion har torkat in!

· Om du använder dig av en axelbandslös bh är det viktigt att din bodylotion har torkat in innan du tar på dig bh’n – det är silikonet som håller bh’n uppe. 
7. Ta hand om dina axlar!

· Du kan förhindra att ha ont i axlarna genom att kontrollera att bh bältet är tajt runt kroppen. Om inte det hjälper finns det att köpa skyddande silikon kuddar för dina axelband.

8. 1 bh – 2 trosor!

· Du använder och byter trosor oftare än vad du byter bh.

9. Mixa, matcha och spara!

· Genom att mixa och matcha dina favorit behåar med olika matchande trosor kommer du få flera olika set för mindre pengar. 

10.  Rensa upp och städa ur!

· Efter ett tag kommer dina underkläder förlora sina egenskaper. Formen och stödfunktion slits ut likaså band och resår som förlorar flexibilitet.
Hitta den perfekta bh’n och få goda råd om underkläder på www.change.com! 
