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Stockholm 2013-02-14
Nu finns LGs värstingmobil Optimus G hos 3
LG Optimus G har stöd för 4G och är utrustad med den senaste och snabbaste Quad-core-processorn från Qualcomm. Mobiltelefonen levereras med en 4,7 tums pekskärm och 13-megapixelkamera som ger färgstarka bilder.
LG Optimus G har en 4,7 tums HD IPS-skärm och 1.5 gigahertz Quad Core-processor vilket gör mobiltelefonen blixtsnabb och ger en kristallklar bild. Filma och fotografera i HD-kvalitet med mobiltelefonens 13-megapixelkamera som levereras med digital zoom och LED-blixt. Miracast är en ny teknik som gör att användaren kan föra över bilder och ljud trådlöst från mobiltelefon till en TV. LG Optimus G har GPS, Wifi, DNLA, och NFC. Mobiltelefonen säljs i svart färg.
LG Optimus G har stöd för 4G och levereras med operativsystemet Android 4.1.2  även kallat Jelly Bean. Mobilens taltid är upp till 13 timmar och standby-tiden är upp till 411 timmar. LG Optimus Gs lagringsutymme är på 32 GB och RAM-minnet är 2GB vilket betyder att mobilen kan arbeta snabbt.
Från och med idag, torsdag 14e februari, går det att förköpa LG Optimus G hos 3s butiker, återförsäljare, telesälj, kundservice och på tre.se. Kontantpriset för privatpersoner är 4895 kronor inklusive moms. Vid köp av 3Surf Max eller 3Pott 299 med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan extra kostnad. Företagspriset för mobilen är 3916 kronor exklusive moms. Vid köp av 3Business XL Eller 3Business Surf Plus med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan extra kostnad.  
Om du vill veta mer eller förhandsboka LG Optimus G besök www.tre.se eller ring telesälj på 020- 33 33 33.
För mer information var vänlig kontakta:
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04
E-post: erik.hornfeldt@tre.se
	Malin Harman, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 72 26

E-post: malin.harman@tre.se


Om 3
3 Skandinavien äger och driver 3G och 4G mobilnät i Sverige och Danmark. Bolaget, som är en del av den globala 3-gruppen med verksamhet i 10 länder, är ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison Whampoa Limited (60 %) och svenska Investor AB (40 %). För mer information om  3-gruppen, gå till www.three.com, för mer information om 3 i Sverige, www.tre.se
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