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2015-02-23 Pressmeddelande
Hysch siktar internationellt och tar 
hjälp av styrelseproffset Dick Jansson
Handelskammaren MittSveriges förre vd Dick Jansson har tillträtt som styrelseordförande i Hysch AB. Det innovativa bolaget, som erbjuder designade och ljudabsorberande pappersprodukter, siktar nu på internationellt genomslag. 
– ”Potentialen är fantastisk. Kraven kring en ständigt förbättrad ljudmiljö driver marknaden framåt. Hysch har alla möjligheter att omsätta över 100 Mkr om ett antal år”, säger Dick Jansson.
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Hysch har funnits som produkt sedan 2012 och som aktiebolag sedan 2014. Innovationen kommer ur ett forskningsprojekt på Mittuniversitetet i Sundsvall och är ett papper som dämpar ljud och som även har bra tryckegenskaper. I sortimentet finns både lameller, roll-ups samt vägg- och takmonterade vepor – och alla produkter går att designa helt efter egen smak. Förra året utsågs Hysch till Medelpad-vinnare i innovationstävlingen Skapa. 
– Vår produkt gör skillnad för människor i deras vardag. Vi kombinerar flexibel design med förbättrad ljudhälsa, säger Malin Edlund, vd och marknadschef på Hysch AB.
Ägarna och grundarna av bolaget, Malin Edlund och Tove Gulliksson, har båda två en bakgrund inom design och kommunikation. Nu vill de båda entreprenörerna trappa upp satsningen internationellt och även anställa ytterligare personal i företaget. Ett steg på vägen har varit att ta in en kompetent och erfaren styrelseordförande. Dick Jansson har tackat ja till uppdraget efter avslutat uppdrag på Handelskammaren i Sundsvall. 
– Jag tror starkt på den här affärsidén. Bolaget har två entreprenörer med både driv och vilja att få bolaget att växa. Jag ser fram emot att få vara ett bollplank och hitta struktur i styrelsefrågorna. Det ska bli intressant att följa hur marknaden reagerar nu när försäljningstakten ökar, säger Dick Jansson.
Dick Jansson är ordförande i StyrelseAkademien Västernorrland och vid årsskiftet tillträdde han även på posten som styrelseordförande i Hysch AB.
– Det ska bli spännande att få ta del av Dicks mångåriga erfarenhet från andra uppdrag. Han har mycket kunskap att komplettera vårt företag med, säger Malin Edlund.

För mer information, kontakta:
Malin Edlund
Vd och marknadschef, Hysch AB
073-050 95 42, malin@hysch.se
www.hysch.se
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