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Flytt av återvinningsstation vid Nynäsvägen 21 i Haninge

Återvinningsstationen vid parkeringsplatsen Västerport (Port 73) vid Nynäsvägen 21 ska flyttas omgående efter fastighetsägarens önskemål. Detta då fastigheten ska byggas om och man behöver spärra av området där stationen i dag är placerad.

Flytten innebär att stationen under det närmaste året kommer att vara placerad vid andra sidan Västerport vid Gudöbroleden. Detta är en provisorisk lösning under cirka ett år. Vart återvinningsstationen flyttas därefter, återkommer Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) med när det blir aktuellt, då detta i dagsläget inte är fastställt. 

– Vår förhoppning är att de boende i området uppsöker de alternativa platserna och att flytten inte får en negativ inverkan på deras källsortering, säger Magnus Sandström vid FTI.

Hur ofta än städningen sker är FTI helt beroende av att dem som vill göra gott för miljön genom att källsortera även tänker på närmiljön. Förpackningar och tidningar ska läggas i behållare för att inte blåsa kring och in på angränsande fastigheter. 

Stationen är endast till för förpackningar och tidningar från privatpersoner och hushåll. Grovsopor och annat hushållsavfall lämnas i grovsoprum eller på kommunens återvinningscentral.


För ytterligare information: 

Magnus Sandström, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tel: 070-625 14 40
magnus.sandstrom@ftiab.se
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