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Kastar landstingen pil med skattebetalarnas pengar?

En unik undersökning av landstingens kontroll av rehabiliteringsverksamheten ger en dyster bild. Många landsting redovisar inte sina rehabiliteringsinsatser och det verkar vara olika typ av vård i olika landsting. Detta samtidigt som fler landsting redovisar rehabiliteringen som utförs i andra landsting och utomlands än i det egna landstinget. Vidare verkar det finnas stora regionala skillnader samtidigt som det saknas samlad nationell statistik.

- Det är verkligen en skrämmande undersökning. Landstingen verkar inte ha någon koll på rehabiliteringen. Hur vet vi då om den rehabilitering som ges är bra och våra skattepengar används fullt ut om vi inte redovisar den vård som ges? Ska verkligen postnumret bestämma vårdens kvalitet? Kastar landstingen pil med skattebetalarnas pengar? 

Det säger Kathleen Bengtsson-Hayward, förbundsordförande i Neurologiskt Handikappades Riksförbund NHR med anledning av NHR:s unika undersökning av landstingens kontroll av rehabiliteringen i landstingens regi.

- Det saknas samlad information om rehabiliteringens kvalitet. Kanske är det dags att fundera över om det ska införas ett nationellt kvalitetsregister för rehabilitering. Då kan landstingen lära sig av varandra. Statistik ger även medborgarna möjligheten att sätta press på politikerna att använda våra skattepengar på bästa möjliga sätt, fortsätter Kathleen Bengtsson-Hayward

Rapporten i sin helhet: http://www.nhr.se/opinion/

För fler kommentarer: Kathleen Bengtsson-Hayward, förbundsordförande, 0705 - 521 592, kbh@nhr.se 

Bild: http://www.nhr.se/pressbilder 

För mer information: Robin Zachari, opinionsbildare, 076 94 66 591, robin.zachari@gmail.com



Neurologiskt Handikappades Riksförbund är en ideell och politiskt obunden intresse-, service- och kamratorganisation. Vi verkar på riks-, läns- och lokal nivå. Vi arbetar bl.a. genom att stödja forskning, samt genom utrednings- och utvecklingsarbete. Förbundet har idag drygt 13 000 medlemmar. NHR verkar för att personer med neurologiska sjukdomstillstånd skall få sina behov och rättigheter tillgodosedda och därigenom förbättrade levnadsvillkor. 
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