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Pressmeddelande 

Solna, 2010-02-08
Olympus SZ-10 – Kompakt långzoomare i en klass för sig 

Olympus sätter nytt rekord med 18x optisk zoom i en kompaktkamera 

Olympus SZ Superzoom ökar kompaktkamerans zoomomfång radikalt. Aldrig tidigare har en så kompakt, slimmad kamera haft en 18x optisk vidvinkelzoom motsvarande 28-504 mm*! Kameran har även smarta kamerafunktioner som 3D-bild, HD-film och stöd för trådlös uppladdning av bilder och video.
Olympus ökar nu zoomomfånget rejält i kompaktkameraklassen. Nya SZ-10 har häpnadsväckande 18 gångers optisk zoom i ett riktigt snyggt och mycket kompakt hus. Modellen kommer i silver och svart i prisläget 2 300 kronor. 

Superzoom i fickformat

SZ-10 är en kamera som utökar dina möjligheter att ta bilder överallt. Tack vare kamerans vidvinkelzoom som motsvarar 28-504 mm i 35 mm format, kan du fånga motiv som är riktigt långt borta och som inte är möjligt med en vanlig kompaktkamera. Samtidigt ger vidvinkelläget plats för hela släkten hemma i vardagsrummet. 

Olympus är idag en av de ledande objektivtillverkarna i världen och företaget arbetar intensivt med miniatyrisering av digital-optiska instrument som används inom kirurgin. Företagets tekniska utveckling möjliggör nu objektiv med 18 gånger optisk zoom som ryms i en fickkamera. 

Den optiska kvaliteten är förbluffande hög, trots det lilla formatet och matchar Olympus effektiva bildsensor på 14 megapixlar. Den kraftfulla bildprocessorn TruPic III+ ger skarpa bilder med lågt brus ända upp till ISO 3200 (ISO 80-3200). Dubbel bildstabilisator, mekanisk och digital, minskar risken för skakoskärpa vid full tele eller svagt ljus. 

SZ-10 har en tre tums konstrastrik färgdisplay med 460 000 bildpunkter som är bekväm att använda som sökare, även i starkt solljus. Den stora displayen gör det bekvämt att ställa in kameran, granska bilder eller få tips om bästa inställning från den inbyggda manualen.

Kreativa filter, 3D och HD-film

Kamerans väl tilltagna zoomomfång ger en stor flexibilitet för fotografen. Den öppnar även upp för ökad kreativitet i bilderna. Med SZ-10 kan du filma i HD-kvalitet 720p och oavsett om du fotograferar eller filmar med kameran, öppnar zoomen nya spännande möjligheter.  

Vill du förstärka dina bilder ytterligare använder du något av kamerans åtta inbyggda Art Filter som även kan appliceras på HD-film. Varför inte låta din film eller bild få en drömlik känsla som om den var målad med vattenfärger eller bli riktigt punkigt vass.

SZ-20 är även utrustad för att ta 3D-bilder. Kameran återskapar vinkelskillnaden mellan vårt vänstra och högra öga genom att först ta en bild av motivet och sedan panorera i sidled tills motivet kommer i rätt vinkel och tar då ytterligare en bild. Bilderna skapar en 3D-bild som kan visas på en 3D-TV eller 3D-skärm via kamerans inbyggda HDMI-kontakt. 

Ladda upp dina bilder trådlöst

Olympus SZ-10 är kompatibel med Eye-Fi minneskort som automatiskt och trådlöst kan ladda upp dina bilder och filmer i kameran till din dator eller direkt till en webbsida, exempelvis Flickr, Facebook. YouTube, din bloggsida osv. Dessutom kan du ställa in att kameran automatiskt ska radera de äldsta bilderna som redan laddats upp så du alltid har plats för nya bilder. Tar du bilder när kameran har kontakt med ett trådlöst nätverk lagrar kameran även information om var den är och dina bilder blir geotaggade.

Gör fotograferandet lättare och roligare

SZ-10 är en kompakt kamera med ett oslagbart zoomomfång och samtidigt är den så enkel att ta bra bilder med. Det har aldrig varit roligare att ta bilder. SZ-10 har alla smarta bildfunktioner inbyggda. Med intelligent automatik känner kameran av vilken typ av motiv du fotograferar och väljer automatiskt ett passande motivprogram. 

Avancerad ansiktsigenkänning med Pet Detection klarar till och med av att känna igen djuransikten och ser till att de hamnar i fokus, blir rätt exponerade och att bilden tas när djuret ser in i kameran. Skuggjustering ger dig bättre exponerade bilder med teckning i både ljusa och mörka partier. SZ-10 är en komplett kompaktkamera med extra allt.

Olympus SZ-10 finns i handeln i februari 2011.

Olympus SZ-10
Användarvänlig

· 3 tums LCD-skärm i färg (460 000 punkter) för att bekvämt ta, granska och dela bilder

· HDMI-utgång för anslutning till HD-TV för maximal kvalitet på bild och ljud

· Avancerad teknik för ansiktsigenkänning 

· Skuggjustering ger en välexponerad bild även av kontrastrika motiv

· Beauty Mode ger modellen ännu vackrare hy

· Pet Detection känner igen djuransikten och tar bilden först när de tittar in i kameran

· Intelligent Auto Mode (i-Auto) anpassar automatiskt kamerainställningar efter motivet

· AF Tracking låser fokus på motivet och följer det när det flyttar sig i bilden

· Motivprogram

Kreativ och flexibel

· Kompatibel med Eye-Fi minneskort för automatisk, trådlös överföring av bilder till webbsida och dator

· 3D-läge som ger fantastiska effekter i 3D

· Magiska filter för att skapa spännande, kreativa effekter till bilderna: Punk, Pop Art, Hålkamera, Skiss, Fish Eye, Soft Focus, plus nya Sparkle och Akvarell

· Inbyggd panoramafunktion

Bildkvalitet

· 18x optisk vidvinkelzoom (28-504 mm*) för hisnande vyer och fantastiska närbilder

· TruePic III+ bildprocessor för perfekt färgåtergivning och lågt brus

· Film i HD-kvalitet i 720p med ljud 

· 14 megapixlar

· Dubbel bildstabilisering (kombinerad mekanisk och digital bildstabilisator)

Ytterligare highlights

· Programvaran [ib] som sorterar, organiserar och visar bilder baserat på personer, platser eller händelser.

· Photo Surfing som underlättar visning av bilder 

· ISO 80 till 3200 

· Kompatibel med SDHC- och SDXC minneskort** 

· Inbyggd blixt

· Inbyggd manual i kameran

· Laddningsbart litiumjonbatteri som laddas via USB-sladden


* Motsvarande 35 mm-format.
** SD är ett varumärke som tillhör SD Card Association.

Ytterligare information:
Hans Jönsson, Olympus Sverige AB

Tfn: 08-735 34 00
E-post: hans.jonsson@olympus.se
Produktbilder finns att hämta på Olympus Pressforum: 
http://www.olympus.se/corporate/presscentre.htm
Kort fakta om Olympus: 
Olympus är en ledande tillverkare av produkter och system som kombinerar spetskompetens inom optisk, finmekanisk och elektronisk teknologi. Olympus är för flera generationer förknippat med kameror, men dagens Olympus är även ett företag som tillverkar och marknadsför system för endoskopi, avancerade kirurgiska applikationer och produkter för kvalitets- och funktionskontroll inom industrin. Redan 1919 introducerades det första mikroskopet i Japan och 1936 omsattes den optiska kunskapen i den första kameran. 1950 utvecklade Olympus den första kameran för användning i mag- och tarmkanalen. I Sverige är Olympus ett av de ledande företagen inom digitala kameror och endoskopi. Olympus Sverige AB omsätter cirka 400 miljoner kronor och har ett sjuttiotal anställda. Mer information finns på www.olympus.se.


Bilaga

3D-läge (bilder med 3D-effekt)

Kameran tar två bilder av motivet ur två olika vinklar som motsvarar hur ögat ser motivet (vinkelskillnaden mellan höger och vänster öga). Bilderna skapar en 3D-bild som kan visas på en 3D-kompatibel HD-TV eller skärm. Det finns två 3D-inställningar: Manuell och Automatisk. I båda lägena indikerar kameran när det är dags att panorera. I det automatiska läget panorerar kameran horisontellt efter den första bilden och tar automatiskt den andra när motivet är i rätt vinkel. I manuellt läge bestämmer fotografen själv när den andra bilden ska tas.

AF Tracking

Ett autofokussystem som kan låsa fokus och följa motivet oavsett hur det rör sig över bilden. Systemet kan till och med tappa motivet ur bild en kort stund och när det dyker upp igen fortsätta fokusera på det. Även exponeringen följer och anpassas efter motivets läge i bilden. 

Avancerad ansiktsigenkänningsteknik

En funktion som söker efter ansikten i bilden och fokuserar på dem automatiskt och justerar exponeringen optimalt för att skapa en bild som är skarp och rätt exponerad. Avancerad ansiktsigenkänningsteknik kan upptäcka upp till 12 ansikten.

Beauty Mode

Beauty Mode förskönar motivets utseende automatiskt. Genom att lätta upp hyn i ansiktet får det mer lyster och ser ungdomligare ut.

Dubbel bildstabilisator

En kombination av höga ISO-värden och en CCD-baserad mekanisk bildstabilisator, i vilken en gyrosensor registrerar kamerans rörelser och justerar stabilisatorn i förhållande till dem. Hjälper till att reducera suddiga bilder orsakade av både kameraskakning och motiv i snabba rörelser. 

HD-Film (720p)

Kameran kan filma i HD-kvalitet (High Definition Video) som ger en högkvalitativ bild när den spelas upp på en HD-TV. I läget HD-Film spelas filmen in i AVI Motion JPEG med en upplösning på 1280x720 pixlar. 

i-AUTO

Smart autofunktion väljer kameran automatiskt det mest lämpliga motivprogrammet utifrån motivet. Funktionen väljer ett av de mest använda programmen, plus justerar inställning, fokus och exponering. Kameran tar hand om alla inställningar och du får bättre bilder utan krångel.

[ib] programvara

Bildprogramvara från Olympus för att spara och organisera bilder. Bilderna kan sorteras efter person med ansiktsigenkänning, efter platsen där de tagits med hjälp av GPS-baserad geotaggning eller efter händelse som användaren lagt in. 

Kompatibel med Eye-Fi minneskort

Med ett Eye-Fi minneskort i kameran den automatiskt överföra bilder och HD-film till en valfri webbsida och dator via ett trådlöst nätverk.

Magiska Filter
Gör det möjligt att skapa effekter direkt i kameran utan specialoptik och filter:

· Pop Art: Överdriver färger och gör dem starkare och mer levande. Bilden känns gladare.

· Fish-Eye: Återskapar den dramatiska effekten av ett fish-eyobjektiv. Skapar nya perspektivmöjligheter som ger bilden en ny dimension.

· Skiss: Ger känslan av att bilden är tecknad genom att översätta bildpunkterna till en streckteckning.

· Hålkamera: Reducerar ljuset i bildens ytterkanter likt en bild tagen i en gammeldags hålkamera. Dessutom får bilden en lätt mystisk färgton som ger intryck av en annan dimension och tid.
· Punk: Bilden visas huvudsakligen i kontrasterande färgerna rosa och svart för att ge bilden en vass, punkliknande känsla.

· Soft Fokus: Ger en mjuk, ”utomjordisk” ton till bilden. Ljuset känns beslöjat och tecknar bilden mjukare, men utan att dölja fina detaljer som i hår, blomblad etc.

· Sparkle (endast stillbilder): Adderar extra glitter till bilden.  
· Akvarell (Watercolour): Låt bilderna få en extra konstnärlig touch och se ut som de målats med akvarellfärger.
Motivprogram

Motivprogram med fördefinierade kamerainställningar för att avbilda motivet på bästa sätt, exempelvis landskap, porträtt, natt, strand och snö eller husdjur. Kameran justeras automatiskt för att återge motivet enligt valt motivprogram.

Pet Detection

Upptäcker automatiskt hundars eller katters ansikten och arbetar tillsammans med Auto Release för att fånga exakt rätt ögonblick när katten eller hunden tittar in i kameran.

Skuggjustering 

SAT (Shadow Adjustment Technology) förbättrar exponeringen i kontrastrika bilder med mörka områden. En sensor som liknar det mänskliga ögat identifierar mörka partier i bilden (t.ex. skuggan under ett träd) och kameran justerar automatiskt exponeringen i dessa områden för att ge en mer realistisk bild med synliga detaljer, utan att överexponera ljusa partier i bilden.

TruePic III+ bildprocessor

Avancerad bildprocessor för maximal bildkvalitet bildkvaliteten som färgåtergivning (färgspektrum, mättnad och klarhet) och skärpa (minskat bildbrus, förbättrad skärpa) och snabbare hastighet. Stöd för magiska filter som kan appliceras på stillbilder och HD-film.


