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Invigning av inkubatorlokaler – Krinova Incubator & Science Park 

Den 6 maj invigdes de nya inkubatorlokalerna på Krinova Incubator & Science Park. 
· Jag hoppas att de nya lokalerna på Krinova ska vara en av motorerna för utvecklingen i Skåne Nordost, sa Jan Pålsson, ordförande i chefsgruppen Skåne Nordost och kommundirektör i Kristianstads kommun, medan han svingade det Star Wars liknande lasersvärdet och högg bandet för att därmed förklara inkubatorlokalerna invigda.
Första januari i år så bildades den nya inkubatorn, som är en permanent satsning av kommunerna i Skåne Nordost (Bromölla, Hässleholm, Hörby, Kristianstad, Osby och Östra Göinge) och en vidareutveckling av Rampen som sedan 2009 arbetat med att ge stöd till entreprenörer och befintliga företag.
De nya inkubatorlokalerna på Krinova ska rymma framtidens företag. Något företag har redan flyttat in och andra utvalda entreprenörer och företag med tillväxtpotential är på väg in. Förutom subventionerade lokaler kommer de utvalda inkubatorföretagen också att erbjudas tillgång till affärsutvecklare, specialister, nätverk och innovationsverktyg som ska ge utvecklings- och bärkraft för att de ett par år senare ska ha utvecklats till livskraftiga tillväxtföretag.
· Vårt mål är att både här i våra nya lokaler, men också genom det stöd som vi erbjuder nya och befintliga företag också utanför lokalerna, ska bidra till många nya företag och arbetstillfällen, sa Clas Mellby, inkubatorledare och visade på ett av de affärsutvecklingsverktyg, Business Model Canvas, som ska stärka inkubatorföretagens konkurrenskraft genom ett ökat kundfokus.
I samband med invigningen av inkubatorlokalerna så korades vinnaren av nordöstra Skånes Bedespris, ett pris som uppmärksammar det företag eller den organisation som bäst utvecklat sin innovation till en användbar produkt/tjänst och visat att den ger positiv ekonomi under några år. Vinnare av 2013 års Bedespris blev Ateljé Lyktan som med sin ljudabsorberande pendellampa, Hood, erbjuder en idealisk lösning för dagens många öppna kontorslandskap, eftersom den fungerar som både ljuskälla och ljudabsorbent.
Krinova Incubator & Science Park

Krinova är nordöstra Skånes Inkubator och Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Krinova är en av landets drygt 60 inkubatorer och science parks, där samverkan mellan företag, organisationer, högskola och samhälle främjar innovationer och utveckling. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med inkubator och innovationsarena för stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. Krinovas tvärdisciplinära innovationsfokus Mat, Miljö, Hälsa, speglar Kristianstadregionens näringsliv och Högskolan Kristianstads kompetensområden.

