Pressrelease från en av Weidmüller AB:s leverantörer.
Pfannenberg Dimensioneringsprogram: Nu med en modul för signal (ljud och ljus)och utvidgad till att omfatta luft/luft värmeväxlare och kylare från CC-serien
Välj - Beräkna - Konfigurera



Pfannenberg Dimensioneringsprogram (PSS) har utvidgats och upplaga 2,0 kommer att finnas tillgänglig i samband med SPS IPC Drives 2012 (27-29 november).

Den beprövade funktionen för beräkning av kylbehov i elektriska kapslingar har utvidgats till att omfatta εcool luft/luft värmeväxlare. Med detta tillägg omfattas alla olika utrustningar för hela spektrat av möjliga verksamhetsområden. Förutom detta kan PSS εcool kylaggregat från CC-serien också väljas - för applikationer där du kostnadseffektivt behöver kunna använda vattenkylning.
Dessutom kan du från och med nu också bestämma lämpliga lösningar signalteknik. PSS-modulen för signaleringsteknik är speciellt användbar för val av rätt signalanordning inom branddetektering, maskinsäkerhet och maskinskötsel.


Programvaran är intuitiv att använda och kan användas för aktuell uppgift med en av 3 tillgängliga moduler:

Du letar efter en lämplig signalanordning för din applikation:
Med urvalsverktyget väljer du lämplig apparat. Valet sker genom riktad vägledning som begränsar valmöjligheterna och fastställer vald produkt. På detta sätt väljer du exakt rätt enhet, lämplig för din applikation ur vårt breda utbud av olika utrustningar.

Du vill inrätta ett larmsystem för en byggnad, för maskiner eller ett allmänt larmsystem: Dimensioneringsverktyget beräknar och dimensionerar ett lämpligt larmkoncept inklusive antalet nödvändiga enheter och ger en rekommendation om dess placering. Till exempel kan du välja standarder, bestämma storleken på rummet eller definiera det erforderliga avståndet mellan enheterna. Fördelen är att du inte behöver ta itu med det exakta innehållet i en norm eller föreskrift. PSS tar automatiskt hänsyn till dessa specifikationer. Resultatet kan användas som underlag för planering och/eller installation.

Du vill konfigurera ljuspelare exakt efter dina behov:
När du har valt funktioner, montagesätt och IP-klass ger konfigurationsverktyget dig en sammanställning för önskad signalkonfiguration och visar dig en illustration av ditt val. Slutligen genereras en lista över artiklar, som du kan använda direkt som din beställning.


Pfannenberg Dimensioneringsprogramvara förhindrar dyr överdimensionering och farlig underdimensionering. Tack vare PSS kan du alltid bestämma den optimala lösningen för respektive applikation.


PSS Edition 2,0 finns som nedladdning på
http://www.pfannenberg.com/support/pss-sizing-software/

Eller beställ helt enkelt skivan direkt på customercare@pfannenberg.com

För mer information, kontakta Robert Johannesson telefonnr:  040-37 48 05 alt robert.johannesson@weidmuller.se
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