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Stockholm 2010-10-07
Nu Finns hyllade 3Musik som App i Android Market
Mobiloperatören 3 har skapat en App för 3Musik i Android Market. Vid tecknade av tjänsten ingår just nu 10 nedladdningsbara låtar varje månad utan extra kostnad.
Mobiloperatören 3 har nu lanserat den hyllade tjänsten 3Musik som App i Android Market. Användarvänligheten är på topp och med denna tjänst kan du lyssna obegränsat på miljontals låtar, se musikvideor, göra egna spellistor med dina favoriter och dela dem med dina vänner. Just nu ingår 10 nedladdningsbara låtar varje månad utan extra kostnad.
Appen är kostnadsfri att ladda ner men att använda tjänsten kostar 49 kronor i månaden. Avgiften för 3Musik hamnar på fakturan och om du har pottabonnemang dras kostnaden från potten.  Appen 3Musik fungerar bara för 3s abonnemangskunder, med undantag för de som har X10 Mini och Mini Pro då tjänsten kommer fungera först när uppgraderingen Android 2.1 är tillgänglig.
För mer information var vänlig kontakta:
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04
E-post: erik.hornfeldt@tre.se
	Malin Harman, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 72 26
E-post: malin.harman@tre.se
	


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 19 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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