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Pressmeddelande 2012-05-04
Stayhard.se lanserar ny e-handel med Litium
Framgångsrika modeföretaget Stayhard, nominerad av Retail Awards till Årets komet och Årets tekniska lösning, byter e-handelssystem till nya Litium Studio. Stayhard satsar på en fortsatt stark tillväxt och lanserade i dagarna en e-handel med ny design och bättre produktfiltrering.
I slutet av april lanserade Stayhard sin nya e-handel på webb- och e-handelssystemet Litium Studio som integrerats mot affärssystemet Harmoney. I första steget handlar lanseringen mestadels om en flytt till den nya plattformen, Litium Studio, som ska möjliggöra en aktiv utveckling och ett bättre arbete med konvertering. Men redan från början är designen omgjord med mer inspiration till kunderna och det finns ett antal nya funktioner för en ökad försäljning. 
· Den nya designen innebär en stor förändring mot den gamla, både grafiskt och funktionellt men egentligen är den stora skillnaden bytet till en ny plattform. Med nya Litium Studio kommer vi ha helt andra möjligheter att utveckla webben. Vi vill göra det så enkelt för våra kunder som möjligt, oavsett om det handlar om att hitta rätt plagg, genomföra själva köpet eller allt som rör deras leverans. Vi har satsat mycket i både tid och pengar på den nya plattformen och genom ständig utveckling av vår sajt hoppas vi uppnå den eftersträvade enkelheten, säger Joakim Naumburg, VD på Stayhard.
Den nya sajten är framtagen i nära samarbete mellan Litium och Stayhard själva och är byggd på Litium Studio 4.5. Framöver läggs fokus på att sajten ska bli bättre rent funktions- och designmässigt för att göra det så enkelt och roligt som möjligt för kunden att handla. Det handlar om både funktioner som förenklar shoppingupplevelsen för kunderna och funktioner för bättre marknadsföring genom t ex mobil anpassning och kundsegmenterade utskick. I nya Litium Studio finns verktyg för analys och arbete backoffice vilket även ger bättre möjligheter för löpande uppdatering av både redaktionellt innehåll och funktioner. Även analysmöjligheterna förbättras vilket skapar förutsättningar för ett smartare arbete med konvertering och försäljning. 

· Vi tycker själva att sajtens nya design är en klar förbättring som både innebär att sidan är snyggare och roligare samt att produkterna blir lättare att hitta. Vi har också lagt mycket tid på att göra kassan så enkel och smidig som möjligt för att undvika krångel för våra kunder. I våra tester med kundpanelen har vi redan sett att kunderna uppskattar förändringen. Vi tror och hoppas att alla våra kunder kommer uppskatta den nya designen och de möjligheter Litium Studio ger oss, avslutar Joakim Naumburg.
· Stayhard är ett lysande exempel på en snabbväxande e-handlare inom Litiums målgrupp och vi har under flera år haft en nära och långsiktig relation, säger Mattias Stark, kundansvarig på Litium. Genom dagliga kontakter tillsammans med kunden har vi lagt grunden till vad som kommer bli en språngbräda för en riktigt vass framtida utveckling för Stayhard. Det är nu resan börjar!

För mer information, vänligen kontakta: 
Mattias Stark, Kundansvarig på Litium, 070-788 51 88, mattias.stark@litium.se
Lisa Jalkner, Marknadschef på Litium, 070-927 41 57, lisa.jalkner@litium.se 
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