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Är din toalett en miljöbov?
Toaletter och handfat som står och rinner eller droppar är dolda miljöbovar. Det betyder att massor av rent vatten åker outnyttjat ut i avloppet. Nu genomför Stenungsundshem en kampanj bland hyresgästerna för att jaga rätt på dem.
Kanske har man en miljöbov i sin lägenhet utan att tänka på det. En toalett som står och smårinner kan bidra till att massor av rent vatten rinner rakt ner i avloppet till ingen nytta. Detsamma gäller en kökskran eller en dusch som ständigt står och smådroppar.
[bookmark: _GoBack]-Vid en kontroll i ett av Stenungsundshems områden upptäcktes en toalett som bara den bidrog till att förbruka upp till 300 kubikmeter vatten per år. En droppande kran kan förbruka 25-50 liter vatten per dygn, säger Mikael Nocera, drifttekniker på Stenungsundshem.

Rent vatten är en värdefull tillgång. För miljöns skull ska vi vara sparsamma med det. Vi uppmärksammar just nu våra hyresgäster på problemet och ber dem felanmäla direkt om toalett, kran eller dusch står och rinner eller droppar. Våra reparatörer kontrollerar nu också kranar och toaletter när de åtgärdar andra fel inne i lägenheterna.
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