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Skanska bygger nytt bostadsområde vid Frölunda Torg

Diligentia har ingått avtal med Skanska om försäljning av mark med tillhörande byggrätt. Skanska ska utveckla och bygga ett nytt bostadsområde i anslutning till Frölunda Torg.  

Tre nya bostadshus, kallade Cityhusen, om tre till nio plan kommer att uppföras längs spårvägen. I bottenplanet byggs parkeringsdäck och butiker. Sammanlagt blir det ca 180 lägenheter i varierande storlekar med spännande och modern utformning. 

Säljstart är planerad till våren 2008 med beräknad inflyttning våren 2010. Byggarbetet påbörjas vintern 2008/2009. Skanska beräknas investera ca 450 miljoner kronor i mark- och projektutvecklingen.
Cityhusen är en del av den stora upprustning av Frölunda Torg och dess omgivning som startade hösten 2006. Det är en satsning som utvecklar hela stadsdelen Frölunda för en hållbar framtid. I planerna ingår, förutom nya bostadshus, utökade handels- och kontorsytor samt en ombyggd spårvagnshållplats. Målet med förnyelsen är att skapa en handels- och livsmiljö som är ljus, trygg och välkomnande.

Läs mer på www.nyafrolundatorg.se


För intresseanmälan eller mer information om Cityhusen, kontakta:

Magnus Thölén, säljare Cityhusen, Skanska

Tel: 031-706 11 85

E-post: magnus.tholen@skanska.se 

Läs mer på www.skanska.se/cityhusen

