Pendla grönare –
minska utsläppen

Nu utmanar Borås Stad alla invånare att pendla grönare.  Det är en del av en nationell kampanj med målet att ändra resvanor och sänka koldioxidutsläppen.

– Vi hoppas att det ska vara en tävling som utmanar, och att enkla resealternativ ska få människor att vilja delta, säger Jenni Lehto, energi- och klimatrådgivare i Borås Stad. 

Alla som vill vara med laddar ner gratisappen ”Commute greener” från Facebook, Appstore eller Google play. Där lägger man in sitt nuvarande pendlingsmönster, till exempel att åka ensam i bil till jobbet. 

Varje gång man pendlar på något annat sätt, till exempel med cykel eller buss, belönas det med vissa poäng. Den som lyckas sänka sitt koldioxidutsläpp mest vinner utmaningen.

Utmaningen om att pendla grönare är dels en tävling mellan kommuner, dels en individuell tävling där man kan vinna priser både nationellt och lokalt.

[bookmark: _GoBack]- Borås är en av ett 70-tal kommuner som deltar, berättar Jenni Lehto.

I den nationella tävlingen kan man bland annat vinna en cykelresa värd 10 000 kr, och en hopfällbar cykel. Borås Stad har också en lokal utmaning, där priserna är biobiljetter, djurparksbiljetter och presentkort på fair trade-varor

Tävlingen startar 1 september och pågår till 22 oktober. 

Mer information genom Jenni Lehto, tfn 033-35 30 99.

