Ny Happy Homes-butik i Helsingborg

Det är nu klart att Happy Homes får ytterligare en butik till kedjan, och vi är därmed glada över att kunna välkomna BBM Kakel & Golv i Helsinborg som ny delägare. BBM Kakel & Golv grundades för 30 år sedan och tillhörde då Beijer Bygg Material-gruppen. 
 
För snart fyra år sedan tog Anna och Tomas Meiby över verksamheten, som genast beslutade att lägga större fokus på den då eftersatta butiken. Arbetet ledde till goda resultat vilket bidrog till att företaget utnämndes till årets Golvkedjebutik 2010. Företaget har fortsatt sitt fokuserade arbete mot konsumentmarknaden, bland annat genom att erbjuda sina kunder kompletta helhetslösningar samt golvtjänster med ”inlagt & klart”- priser, liknade tjänsten ”På din vägg” som finns hos Happy Homes. 
 
I höst flyttar butiken till nya, fräscha och större lokaler med attraktivare läge för både konsumeter och för hantverkare. Butiken kommer då samtidigt utöka sortimentet med färg och tapeter, och proffsen får en egen butiksdel. I samband med flytten profileras företaget om och butiken byter då namn till Happy Homes Helsingborg.

Vår devis på Happy Homes är; nytt hem - utan att flytta. Det ska vara enkelt, problemfritt och roligt för dig att inreda och renovera ditt ”nya” hem - oavsett om det är inomhus eller utomhus. I våra butiker, som finns på över 100 platser i landet, hjälper våra kunniga medarbetare dig. De ger dig kunskapen du behöver för att komma i mål med ditt renoveringsprojekt. I butikerna finns ett brett sortiment med färg, tapeter, golv, kakel och tillbehör.
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