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Finsk designikon

En finsk designikon 
som har skapats 
varje dag i 75 år  

Alvar Aalto skapade sin berömda kollektion med fritt blåsta glasobjekt till en tävling som Iittala organiserade 1926 och sedan dess har vasen blivit något av en ikon i finsk design. För att 
fira att Alvar Aaltos kollektion i år firar 75 år lanserar Iittala en kollektion vaser i miniatyr i de sex ursprungliga färgerna. Var och en av dem är 55 mm hög, munblåst och tillverkad för hand vid Iittalas glasbruk där Aaltos produkter har skapats i 75 år.

Glasblåsningen börjar alltid med en rund symmetrisk boll av smält glas vilket gör att symmetrin är så typisk i glasdesign. Alvar Aalto ville ”befria” glaset från att vara bundet till geometri och symmetri och i stället skapa ett intryck av organiska, levande former. Det var så de berömda böljande linjerna i Alvar Aaltos kollektion föddes; med betoning på glasets reflexer kommer produkten till liv i betraktarens ögon.

Var fick Aalto sin inspiration ifrån? För många representerar glasets fria form Finlands 1000 sjöar med sina slingrande strandlinjer. Aalto som hade ett lekfullt sinnelag gav sitt tävlingsbidrag namnet ”Eskimåkvinnans skinnbyxor”. Huruvida namnet grundade sig på en verklig designtanke eller om det bara var en lek med ord tror man inte att någon vet.

Miniatyrkollektionen – en hyllning till design och hantverk

Vaserna i miniatyr kommer att lanseras under minnesåret 2011 och är en hyllning till Aaltos omfattande karriär såväl inom design som i finskt hantverk. När glasblåsarna på Iittala glasbruk fick höra talas om idén med vaser i miniatyr, blev de inte helt glada:

− ”Att tillverka ett litet glasföremål är lika krävande som att framställa ett stort – om inte ännu mer.”

− ”Det är ytterst svårt att blåsa in rätt mängd smält glas som får den tjocklek man vill ha i en liten form. Varje moment måste beräknas ännu mer noggrant än när man arbetar med en stor vas”, säger mästarglasblåsaren Keijo Kopra. 

De nya miniatyrvaserna kommer att framställas i Aaltovasens ursprungliga färger: klar, vit, azurblå, rökgrå, grön och riobrun. När Aalto valde färgerna var han mycket flexibel: han talade om för glasblåsarna att de skulle 
använda de färgtoner som fanns tillgängliga vid fabriken just då. Senare ville Aalto däremot gärna experimentera med olika nyanser. 

Nya versioner av en tidlös gåva 

Produkterna i Alvar Aaltos kollektion har alltid varit populära som gåvor, en klassisk present till födelsedagar och till bröllop. Det breda sortimentet av form och färg ger även den mest krävande givaren en mängd val. En gåva från Aaltokollektionen är en gåva som behåller sitt värde en hel livstid. Och ofta även till nästa generation.

Den nya miniatyrkollektionen är ett stilfullt tillägg till Iittalas presenturval. Hela samlingen med sex vaser i miniatyr finns i elegant presentförpackning som passar även vid de mest högtidliga tillfällen.

”Kronjuvelen” är den röda Aalto-vasen (55 mm) och den ligger i en speciell träkub i finsk björk vilket var Aaltos älsklingsmaterial till möbler.

−
Presentförpackningen med sex vaser och den speciella trälådan har tillverkats i ett begränsat antal på bara 1000 av varje, så de kommer säkert att bli samlarföremål, avslöjar Hilkka Hiltunen som är produktchef för Alvar Aalto-kollektionen.

Träformar för begränsad upplaga

Inför minnesåret har Iittalas glasblåsare använt gamla träformar för att tillverka 75 vaser. Formarna ger glaset en något ojämn ytstruktur viket framhäver designen och gör den levande. Tre olika vaser i tre ursprungliga nyanser har blåsts i träformarna: en 140 mm hög vas i grönt och azurblått och en 145 mm hög vas i riobrunt.
Vaserna är numrerade från 1 till 75.


Bland färgerna i Alvar Aaltos kollektion ingår nu Iittalas nya färger för 2011, ljusblå och riobrun som till exempel används i den klassiska 160 mm höga vasen. En ny färg för de tvåfärgade produkterna är kombinationen av vit och ljusblå och finns i den 160 mm höga vasen och den lilla grunda skålen som mäter 50 x 195 mm.

Skönhetens kärna

Alvar Aalto sade: ”Skönhet är ett samspel mellan mål och form.” Med utgångspunkt i  funktionalismen utvecklade Aalto vidare och utvecklade sin egen unika stil som kombinerade rationell arkitektur med ett levande språk. I Aaltos sätt att närma sig designen ingick det djupt mänskliga, det vill säga hans design grundade sig på människorna och våra behov. Inte att undra på att de byggnader Aalto designade har en lätt och hemtrevlig känsla och att hans glasföremål utstrålar värme.

−
”Formen är ett mysterium som slingrar sig undan definition men det ger människan en känsla av välmående.”

Många skrifter och artiklar har skrivits om formspråket i Alvar Aaltos produktion, men dess äkta kärna förblir ett mysterium. Som väl är behövs inga definitioner för att njuta av Aaltos design om och om igen både under det kommande minnesåret 2011 och, hoppas vi, i ytterligare 75 år.
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