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Cabbyvagn bäst i Husvagn & Campings test  

I tidningen Husvagn & Campings majnummer i år testas två svenskbyggda och välutrustade resehusvagnar mot varandra – en Cabby 570 F4 Caienna och en Polar 520 CTH svit. 

Båda vagnarna får höga poäng men Cabby vinner testet med 77 poäng mot 73 för Polar. 

I testet framhålls Cabbys vägsäkerhet med antiwobblingsystemet ATC som standard, den separata golvvärmen, möjligheten att reglera vagnens temperatur via telefon, torkgarderoben med fläkt, de många och smarta lastutrymmena, det välutrustade och rymliga köket och den mycket goda ventilation i hela vagnen både vinter och sommar.

Tidningen konstaterar också att Cabbyvagnen har så mycket extrautrustning att testutrymmet inte räcker till för att beskriva allt. 
– Vi har intensifierat vår produktutveckling under de senaste åren för att kunna erbjuda våra kunder vagnar med mycket hög komfort, hög säkerhet och hög utrustningsnivå. Vi lyssnar på våra kunder när vi utvecklar vagnarna, och det är förstås extra glädjande och inspirerande att få ett kvitto via ett grundligt test på att vi gör saker rätt, säger Hans Lindh, vd i Cabby Caravan AB.
Trots den fortsatta globala finansiella och politiska oron som även påverkar Sverige, har Cabby hållit försäljningssiffrorna väl uppe hittills i år.  
– När konjunkturen föll för några år sedan bestämde vi oss för att satsa istället för att ligga lågt. Förutom det högre tempot i vår produktutveckling har vi lagt mycket kraft på att bygga ut vårt återförsäljarnät och försäljningsorganisation. Idag har vi ett bra nät av engagerade återförsäljare över nästan hela Sverige, och vi fortsätter expandera i övriga Norden, säger Hans Lindh.
Klicka på länken nedan för att läsa testet i Husvagn & Camping nr 6/2012:
http://www.cabby.se/sv/Valja-husvagn/Tester_Cabby/

För mer information, välkommen att kontakta:
Hans Lindh, vd Cabby Caravan AB, tel. 0550-349 10, e-post: hans.lindh@cabby.se
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