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Röda Korset räddar kvinnor och mammor
I krig och väpnade konflikter runt om i världen arbetar Röda Korset för att hjälpa de som är mest utsatta, nämligen kvinnor och mammor. Den 1 maj drog Rädda mammorna-kampanjen i gång för fjärde året i rad för att informera om och samla in pengar till mammor och barn som drabbats av krig.  

Varje dag dör 1500 kvinnor i samband med graviditet eller förlossning. I krigshärjade länder har sjukvården inte byggts upp efter åratal av väpnad konflikt. Värst är läget i södra Sudan och Sierra Leone där över 2 000 kvinnor per 100 000 dör på grund av sin graviditet.

Under maj månad kommer Röda Korset för fjärde året i rad informera om och samla in pengar till att mammor och barn som drabbats av krig. Pengarna Röda Korset samlar in under denna kampanj går bland annat till mödravård och hjälp till kvinnor som utsatts för sexualiserat våld. Dessutom kommer pengarna att användas till att efterforska och återförena familjer som splittrats på grund av krig. 
– Var tredje kvinna i världen uppskattas någon gång ha blivit utsatt för våld eller sexuella övergrepp. Röda Korset jobbar varje dag med att hjälpa kvinnor som drabbats av krig och konflikter, både i andra delar av världen och i Sverige, säger Malin Barnö, kampanjansvarig. 

Under årets kampanj har Röda Korset samarbete med Klässbols Linneväveri och Efva Attling, som båda har tagit fram nya produkter exklusivt för Röda Korset. Alla intäkter går till arbetet för att skydda kvinnor och deras familjer. 

För mer information om kampanjen i Västmanland, Dalarna, Gävleborg och Uppland kontakta
Anders Holmer, 021-83 15 62, anders.holmer@redcross.se 
Exempel på hur bidrag till Röda Korset kan hjälpa utsatta kvinnor:
· För 70 000 kr kan Röda Korset bygga ett hygieniskt och funktionellt mödravårds- och förlossningsrum på landsbygden så att mammorna kan föda med hjälp av utbildad personal. 

· För 500 kr kan vi förse en bybarnmorska med fem förlossningskit och hygienartiklar till nyblivna mammor.
· För 700 kr kan vi utbilda en sk. ”bybarnmorska”
· För 300 kr kan vi hjälpa en kvinna som utsatts för sexuellt våld i östra Kongo
· För 100 kr kan vi förse en bybarnmorska med utrustning för en förlossning. För samma summa kan en nyförlöst mamma få det hon behöver efter en förlossning, till exempel trosor, bindor och hygienartiklar. 
· För 70 kr lägger vi om en nyfödd med rena linnen och babydukar. För samma summa kan vi hjälpa en gravid gömd kvinna att få tillgång till mödravård i Sverige.  
Stöd gärna vår kampanj "Rädda Mammorna" - läs mer om den här: http://www.redcross.se/rksf/sfdesign.nsf/main?openagent&Layout=RM2&docid=AAC50E4766B73221C125770A002D2A9D&size=&menu0=0&menu1=1

För övriga frågor, kontakta: 

Efter kontorstid, ring 08-452 48 20 för pressjour

