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Orkla Foods Sverige köper Lecora
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk1487123]Orkla Foods Sverige förvärvar det svenska matföretaget Lecora, vars sortiment består av frysta och kylda produkter till både retail och foodservicemarknaden i Sverige.

[bookmark: _Hlk1487434]Lecora är ett välkänt varumärke främst inom den privata foodservicemarknaden i Sverige. Deras sortiment av vegetariska och veganska rätter, som är helt växtbaserat och majoriteten utan allergener utgör ett bra komplement i Orkla Foods Sverige produktportfölj. Dessutom är de marknadsledande med frysta schnitzlar, och erbjuder även färdigrätter. En stor del av sortimentet är ekologiskt.

Vegetariskt och veganskt är en snabbt växande marknad och förvärvet av Lecora är en investering som ligger helt i linje med Orkla Foods Sveriges strategiska satsning på hälsa och hållbarhet. 

[bookmark: _Hlk1487380]- Genom förvärvet av Lecora kan vi nu erbjuda ett ännu bredare veganskt och vegetariskt sortiment som dessutom är helt växtbaserat och majoriteten utan allergener. Lecoras fina arbete med hållbarhet och lokala råvaror stärker våra ambitioner framåt om att vara det goda bolaget som gör gott för morgondagen. Vi ska utveckla och vårda det här starka och stolta varumärket vidare och sätter stort värde i Lecoras lokala förankring och kundernas och konsumenternas förtroende för produkterna, säger Henrik Julin, VD Orkla Foods Sverige.

- Jag är stolt och mycket nöjd att lämna över Lecora till Orkla Foods Sverige som ägare. Vi delar samma värderingar om lokal förankring och hållbart företagande, och jag är övertygad om att Lecoras fantastiska produkter nu kommer att nå ut till ännu fler konsumenter. Det är naturligtvis extra roligt att mina barn fortsätter vara del av verksamheten vidare, säger Tommy Salomonsson, Vd och huvudägare av Lecora.

Lecora kommer att drivas som ett dotterbolag till Orkla Foods Sverige. Verksamheten kommer fortsätta i Lecoras befintliga lokaler i Vadstena.

Bolaget konsolideras redovisningsmässigt i Orkla från den 1 April.
	
[bookmark: _Hlk1486944]Om Lecora
Lecora etablerades 1963 och ägs och drivs idag som ett familjeföretag med tre ägare och ca 35 anställda, och verksamheten har huvudkontor och produktion i Vadstena. Företaget hade en omsättning på 95,9 MSEK och EBIT på 5,9 MSEK i 2018. Omsättningen kommer i huvudsak från Sverige med liten export inom EU. 
För mer information, kontakta: 
Helén Knutsson, Communication Manager Orkla Foods Sverige 
+46 765 38 6678, helen.knutsson@orklafoods.se


Orkla Foods Sverige gör god mat som gör gott. Våra största varumärken är Felix, Abba, Kalles, Paulúns, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Fun Light, JOKK och Den Gamle Fabrik. Vi har en omsättning på cirka 5 miljarder kronor årligen och runt 1 500 anställda i Malmö, Eslöv, Frödinge, Fågelmara, Kumla, Kungshamn, Tollarp, Uddevalla, Vansbro och Örebro.
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