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Ford Fiesta ST i rallycrossversion möter svenska snögubbar i Ford Racing-film
· OlsbergsMSE testar sin rallycrossutrustade Fiesta ST i ett snöigt Sverige.
· I en spektakulär film från testkörningarna inför säsongen ser vi exempel på förarnas totala kontroll.
· Se hela filmen här
Göteborg, den 25 mars 2014 – I ett snöigt Sverige har Fords Fiesta ST-rallycrossbil utsatts för tuffa tester inför den kommande tävlingssäsongen – och Ford Racing passade givetvis på att filma en del av de mest spektakulära scenerna. 
Ford OlsbergsMSE (OMSE)-förarna testade den 600-hästars, fyrhjulsdrivna rallycrossutrustade Fiesta ST i jämtländska Kall inför starten av FIA World Rallycross Championship och Red Bull Global Rallycross Championship.
Bilen rattades på snö och is av vår svenska förare Patrik Sandell, som deltar i amerikanska GRC och Andreas Bakkerud, som kommer att tävla i VM.  
Även om seriösa tester var huvudsaken kunde de två förarna inte låta bli att skoja lite, bland annat med hjälp av två snögubbar på banan. Hur det gick till kan du se här.
OMSE-teamets ägare Andreas Eriksson ledde testkörningarna, där det var förarnas utbildning som var det främsta syftet. ”Allt handlar om vad man har på banan. Att utveckla bilen är en sak, men det viktigaste är faktiskt att utveckla föraren”, säger han.  
Den lyckade kombinationen mellan Erikssons tränarfilosofi och Ford Racings tekniska kompetens har gett utdelning i form av tre GRC-segrar i rad de senaste säsongerna.
Olsbergs MSE-teamet inleder årets FIA World Rallycross-säsong i Portugal den 3 och 4 maj och Red Bull Global Rallycross-säsongen den 18 maj i Barbados.  
# # #

För pressmeddelanden, tillhörande material och högupplösta bilder och video, besök
www.media.ford.com alt. www.fordmedia.eu

Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/FordEu eller www.youtube.com/fordofeurope 

För ytterligare information, kontakta:

Ola Norberg, Ford Motor Company AB, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95
Om Ford Motor Company

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 175 000 anställda världen över och runt 65 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök http://corporate.ford.com alternativt www.ford.se
Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
Ford Motor Company AB, Public Affairs  

Internet: www.fordmedia.eu, www.ford.se

