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Pressrelease  


Helsingborg den 19 januari 2016
Från aboriginkultur till söderhavsexotism på Visit Pacific i Malmö 

Researrangören Tour Pacific som arrangerar den publika mässan Visit Pacific på Malmö Live den 25 februari kommer att bjuda på ett omfattande föredragsprogram. Med sina utställare och partners från Australien, Nya Zeeland och Söderhavet kan besökarna välja mellan ett närmare 30-tal föredrag på svenska och engelska.
Visit Pacific ligger rätt i både tid och plats då en road trip i Australien och Nya Zeeland är malmöbornas absoluta drömresa enligt en färsk undersökning.*
Bland de ämnen och teman som erbjuds finns enskilda föredrag om ex Australiens kända och mer okända hörn med nationalparker, vingårdar, aboriginkultur och dykvatten. För den som är nyfiken på att upptäcka Nya Zeeland med bil får tips på det men också hur det är att resa i grupp med färdledare. Världsreportern Staffan Heimerson dyker också upp och berättar på sitt personliga och initierade sätt varför Australiens invånare är så trevliga, något han kom underfund med som bosatt i Sydney runt OS år 2000. Den välbekante vinexperten Håkan Nilsson ska berätta om de båda länderna ur ett kulinariskt perspektiv, dit han leder populära gourmetresor.
Söderhavets exotiska öar finns också representerade i form av bl a Fiji med en stor delegation från turistbyrån och lokala hotell med lokal ”warrior” som kommer visa olika ritualer som förekommer. Även Samoa, Papua Nya Guinea och Cooköarna kommer att ha egna föredrag. På programmet står också matlagningsdemonstration av polynesiska specialiteter liksom framträdande i det mytiska didgeridoon, aboriginernas blåsinstrument, framfört av Lars Wallin. Han har turnerat världen runt med den aboriginska gruppen The White Cockatoo Performing Group samt den egna gruppen The Tribelars. Lars har även spelat ett didgeridoo-solonummer i samband med prins Frederik och Marys bröllop i Köpenhamn år 2004. Samtliga föredrag går att förboka via Tour Pacifics hemsida.
Tour Pacifics vd Lars Jönsson förklarar: ”Malmö blir lite varmare, exotisk och mer Down Under denna dag. Som Sveriges ledande arrangör till dessa länder vill vi inspirera svenskarna att redan på hemmaplan få en känsla för dessa fantastiska resmål. Det finns också möjlighet att boka tid med någon av våra egna reseexperter och planera en framtida resa till något av resmålen”.

”Vi tror att Visit Pacific 2017 fyller ett behov och vi hoppas på besökare från hela Sydsverige vill komma den 25 februari. Tanken är att detta ska bli ett återkommande evenemang”, säger Lars Jönsson, som räknar med ca 500 besökare första året.
(*enligt färsk undersökning TNS SIFO via Resia. Undersökningen från TNS SIFO är baserad på totalt 1 322 intervjuer som utfördes på ett riksrepresentativt urval av kvinnor och män i åldern 18–79 år. )

Läs mer om Visit Pacific på www.visitpacific.se

För mer information om Visit Pacific 2017 och Tour Pacific vänligen kontakta: 

Lars Jönsson, VD och försäljningsansvarig på 042-17 95 10 eller 070-794 45 45 eller lars.jonsson@tourpacific.se 
För hög- eller lågupplösta bilder, vänligen kontakta: 

Suzanne Björklund, marknadschef på 042-17 95 09 eller suzanne.bjorklund@tourpacific.se
Tour Pacific Scandinavia AB

Sundstorget 3, Box 1090, 251 10 Helsingborg, Sweden

Phone +46 42 17 95 00, Fax -46 42 14 30 55, E-mail travel@tourpacific.se, www.tourpacific.se

Tour Pacific startade 1993 och är Sveriges enda researrangör som specialiserat sig på resor till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet. Specialist på Indiska oceanen sedan 2010. Tour Pacific ägs till 100 % av Lars Jönsson som också är företagets vd. Ungefär 50 % av företagets resor säljs direkt till allmänheten och 50 % säljs genom resebyråkedjorna Ticket, Resia, BIG Travel och Lingmerths.

