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Nytänkande vid snöröjning av tak
Vi följer med intresse utvecklingen kring säkerhetstänkandet vid snö- och ismassor på tak. Det senaste är att stockholmspolisen under tre dagar denna vecka skall inspektera överhäng och istappar vid populära gångstråk i innerstaden. Vid fara har de befogenhet att stänga av gator och initialt kan brandkåren tillkallas för att ta bort den akuta faran. Polisen kommer dessutom att kontakta fastighetsägaren vilken får 72 timmar på sig att röja taket, om så inte sker inleds en rättslig process som kan sluta med böter för fastighetsägaren på uppemot 200.000 kr.

Vi uppskattar att detta problem tas på allvar och hoppas att det kan leda till att våra medlemsföretag får större befogenheter vid snöröjning av landets tak. Ett stort problem för takskottarna är att allmänheten inte respekterar de avspärrningar som ställs ut. Det händer att man helt enkelt flyttar på avspärrningarna och till exempel parkerar sin bil där snö och is skall skickas ner från taket, något som innebär att snöröjningen måste avbrytas.

Just detta hände ett av våra medlemsföretag vid ett uppdrag på Narvavägen i Stockholm i december. Polis tillkallades med förhoppning om hjälp. Svaret blev istället att företagets avspärrning var olaglig och att polisen inte kunde göra någonting. Taket förblev oskottat och istappar fick sitta kvar trots att både fastighetsägaren och företaget som skulle röja snön hade gjort allt rätt. Det här händer dagligen under intensiva perioder och det försvårar arbetet för alla inblandade.
Förhoppningsvis kan den pågående debatten utmynna i att företagen som skottar snön får större befogenheter vid avspärrning, att de inte skall behöva ansöka om tillstånd för att köra fram en skylift då det hänger livsfarliga istappar från taken och att det vid riktigt svåra omständigheter istället går bra att få hjälp av polisen.

Ingen ska behöva känna sig osäker på våra gator och gångstråk men för att nå ända fram kring problemen gällande snö och is på taken krävs det att vi alla hjälps åt!
Thomas Dahlberg
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