Endast 1 tomt kvar i etapp 1 – nu planeras försäljningen av etapp 2 i Blossalyckan

Sammanfattning:
Energisnåla och klimatsmarta passivhus i Arild har visat sig vara av stort intresse när husleverantören Emrahus endast har en tomt kvar i sin första etapp i området Blossalyckan. För den intresserade av boende i Arild planeras nu försäljningen av de tomter som finns kvar i etapp 2. 

Brödtext:
Intresset för tomterna i området Blossalyckan i Arild har visat sig stort och det är inte svårt att förstå. Det gamla fiskeläget Arild med sitt pittoreska läge mellan naturliv och hav i nordvästra Skåne är idag en pärla för både besökare och boende. Med sitt havsnära läge erbjuder de flesta tomterna glimtar eller utsikt över Skälderviken. Emrahus har nu endast en tomt kvar i etapp 1 men för den som är intresserad av ett nyproducerat passivhus av högsta kvalitet finns det fortfarande möjlighet att köpa tomt.  

”Emrahus har tillsammans med Fojab Arkitekter utformat de 11 hus som utvecklas i Blossalyckan. Vårt mål är att detta ska bli ett levande område med en spännande boendemiljö där man verkligen trivs och kan slappna av. Husen går i sann ”Arild-stil” med rustika tillval och utformning. Sedan vi släppte tomterna i maj har en jämn ström av intressenter hört av sig. Otroligt sporrande att få ett så bra gensvar på ett område som vi själva tror så starkt på!”
Robin Berkhuizen, VD Emrahus
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Nu fortsätter planeringen för försäljning av de kvarvarande byggklara tomterna i etapp 2. Helgen den 21 september håller Emrahus visning på plats i Blossalyckan. Kom förbi, se tomterna, upplev Arild och prata med representanter från Emrahus. 

För mer information och chansen att bygga ditt Blossalyckan-hus redan idag, besök www.blossalyckan.se! 

För mer information om Emrahus besök www.emrahus.se
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