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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Näringslivsdagen Eskilstuna – seminarier med chefsekonomen Annika Winsth, styrelseproffset Meg Tivéus med flera

16 oktober 2014 går den första Näringslivsdagen Eskilstuna av stapeln i Munktellstaden. Seminarieprogrammet för dagen är både varierat och inspirerande. Nordea, som är en av våra mycket viktiga samarbetspartners, har bjudit in chefsekonom Annika Winsth som kommer att tala om nordisk konjunktur och svensk ekonomi efter valet. Winsth förklarar på ett sätt som gör det lätt att förstå det ekonomiska läget idag och den kunskap som vi får med oss från det här seminariet kan vara en del i att fatta företagsekonomiska likväl som privata ekonomiska beslut för framtiden. Ekonomi är ett ämne som berör och påverkar alla och Annika Winsth lägger upp sin presentation så att den blir intressant för alla, oavsett bakgrund.

Annika Winsth är chefsekonom på Nordea Sverige sedan december 2008, hon har tidigare haft flera olika tjänster på Nordea, bland annat som chefsanalytiker, och dessförinnan har hon ett förflutet på finansdepartementet. Annika deltar aktivt i den ekonomiskpolitiska debatten och sitter i styrelsen för Institutet för Framtidsstudier och i Utrikesdepartementets antagningsnämnd.

I seminarieprogrammet märks också Meg Tivéus som har bjudits in av Styrelseakademin Mälardalen, programpartner till Näringslivsdagen. Tivéus är en av Sveriges mest framgångsrika företagsledare med VD-poster inom bland annat Åhléns-koncernen, Holmen, Posten och Svenska Spel på sitt CV. Idag innehar Meg Tivéus flertalet styrelseuppdrag. I sitt seminarium kommer hon att ge sin syn på styrelsens betydelse och goda råd i hur du lyfter styrelsearbetet med extern kompetens.

Hela programmet hittas på eskilstunanaringslivsdag.se, några exempel på andra spännande seminarier under Näringslivsdagen Eskilstuna är: Tillväxtmotorn får företag att växa, Cirkulär ekonomi – nya affärsmodeller för ökad resurseffektivitet, Återindustrialiseringen i Eskilstuna – Vad gör vi och hur samverkar vi? och Innovation – what’s in it for me? 

Moderator för Näringslivsdagen Eskilstuna blir Mi Ridell som också ger ett seminarium kring kroppsspråk i affärsrelationer. Som huvudföreläsare har Petter Nylander, VD för Universum Communications och inspirationsföreläsare Christer Olsson bokats. Dessa föreläsningar presenteras av Näringslivsdagens största samarbetspartners, Volvo Construction Equipment och Sparbanken Rekarne. 

- Det här blir en viktig dag för både stora och små företag i näringslivet i Eskilstuna och vi , Nordea, är stolta över att få vara med och skapa ett forum med möjlighet till B2B-kontakter, mingel, inspiration med mera. Vi ser också vårt partnerskap som en möjlighet att marknadsföra oss och både befästa och utveckla vår ställning på marknaden i Eskilstuna, säger Marlene Lundkvist, kontorschef på Nordeas Företagskontor Sörmland. 

Bokningen på eskilstunanaringslivsdag.se är öppen redan nu. Se till att fixa din plats för en dag fullspäckad av möten som stimulerar och utvecklar!


Kontakt:
Mia Forslöf, projektledare Näringslivsdagen Eskilstuna
070-822 96 40
kontakt@eskilstunanaringslivsdag.se


Marlene Lundkvist, kontorschef
Företagskontor Sörmland
070-226 01 49

Elin Stenman, marknadskommunikatör
Eskilstuna Marknadsföring
0708-96 66 95
elin@eskilstuna.nu

Läs mer om Näringslivsdagen Eskilstuna:
http://www.eskilstunanaringslivsdag.se
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