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engcon blijft investeren in elektrische rallycross
Het FIA World RX Championship, de geëlektrificeerde World Rallycross Championship-serie, trapt het seizoen af met races in Montalegre, Portugal op 1 en 2 juni. Net als vorig seizoen is engcon partner van het Construction Equipment Dealer Team (CE Dealer Team) met coureurs Klara Andersson en Niclas Grönholm.  
2022 was de eerste keer dat een wereldkampioenschap werd gehouden met volledig geëlektrificeerde auto's, wat een grote stap was in de richting van duurzaamheid in de wereld van de autosport. De inzet en investering liggen geheel in lijn met de ambities van engcon als het gaat om acties tegen klimaatverandering binnen de graafwereld. 
"De samenwerking is een schot in de roos voor ons", zegt Martin Engström, Product Manager bij engcon. "Onze duurzaamheidsvisie als het gaat om de graafindustrie past zeker bij de nieuwe geëlektrificeerde WK-serie en de investering in elektrische auto's. We gaan echt dezelfde kant op. Met de nieuwe generatie draaikantelstukken van engcon richten we ons op energiebesparing. Onze innovatieve oplossingen verminderen de afhankelijkheid van fossiele brandstoffen en bieden een energie-geoptimaliseerde graafmachine die nog soepeler te bedienen is," vervolgt hij.
Zowel Klara Andersson als Niclas Grönholm hebben een meerjarige overeenkomst getekend met CE Dealer Team. Vorig seizoen werd Klara zevende en Niclas derde in de baanbrekende rallycrossserie. 
Tijdens de World Championship series vorig jaar werd de ‘recovery plate’ gelanceerd, een uitrustingsstuk waarmee auto's op het circuit gemakkelijk opgepakt en verplaatst kunnen worden. Auto's snel op en van het circuit kunnen verplaatsen zonder tussenkomst van circuitpersoneel, verhoogt de veiligheid op de baan. De recovery plate wordt in combinatie met een draaikantelstuk gebruikt en is daarom nog efficiënter omdat het draaikantelstuk grote flexibiliteit creëert door zijn unieke kantel- en roteringseigenschappen. Het product is ontwikkeld binnen een samenwerking tussen engcon, Volvo CE en Granfors Racing.
De belangstelling voor de geëlektrificeerde WK-serie was groot in 2022 hoewel de elektrificatie van de autosport nog in de kinderschoenen staat. Van over de hele wereld waren de ogen van fans en partners gericht op de verschillende rondes. De interesse voor het komende seizoen is ook nu weer groot en engcon kijkt ernaar uit om aanwezig te zijn bij de verschillende wedstrijden, aldaar eindklanten te ontmoeten en samen met hen Klara en Niclas aan te moedigen. 
Meer informatie over de races van dit seizoen: About — CE Dealer Team




Neem voor meer informatie contact op met: 
Martin Engström, Product Manager | martin.engstrom@engcon.se | +46 [0]70 571 76 61
Viktoria Winberg, Marketing Manager | viktoria.winberg@engcon.se | + 46 [0]70 316 16 77
engcon is de toonaangevende wereldwijde leverancier van draaikantelstukken en bijbehorende uitrustingsstukken die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid, veiligheid en duurzaamheid van graafmachines verhogen. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. engcon werd opgericht in 1990 en heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund in Zweden. Via 14 lokale verkoopkantoren en een betrouwbaar netwerk van dealers worden klanten overal te wereld bediend. De netto-omzet bedroeg in 2022 ongeveer SEK 1,9 miljard. het B-aandeel van engcon is genoteerd aan Nasdaq Stockholm. 
Bezoek www.engcon.com voor meer informatie.
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