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Eaton optimerar UPS-enheten 93PS för låg effekt
Modellerna för 8 och 10 kW erbjuder premiumfunktioner i kompakta och lägre klassade versioner för serverrum och verksamhetskritiska IT-applikationer.
STOCKHOLM … Eaton lanserar 93PS UPS-sortimentet för lägre effekter på 8 och 10 kW. Eaton 93PS är företagets mest avancerade 3-fas-UPS, utformad för att ge hög tillgänglighet och låg ägandekostnad för serverrum och verksamhetskritiska IT-applikationer till exempel för sjukhus, kommersiella byggnader och tillverkningsutrustning. Genom att förbättra utbudet för lägre effekt kan IT-personalen välja en optimal UPS för respektive behov, antingen i modulbaserad form eller i ett block. Det hjälper till att sänka utrustnings- och energikostnaderna samt öka flexibiliteten i systemhanteringen. 
– Företag som kör applikationer på lägre effekt har vanligen antingen blivit tvungna att klara sig med gammal teknik eller betala mer för UPS-enheter som vida överstiger deras effektbehov. Kunderna behöver lösningar som motsvarar deras krav med exakthet och hjälper dem att hantera kostnaderna medan de ändå får samma egenskaper och funktioner som hos premiummodeller, säger Mats Wiman, projektchef på Eaton.
De nya modellerna är optimerade för lägre effekt och tillgängliga i enskilda block samt tar minst fysiskt utrymme i sin klass. 93PS-utbudet har Eatons marknadsledande teknik som möjliggör lägsta totala ägandekostnad. Effektivitetsnivån för 93PS är över 96 procent och återbetalningstiden är under 1,5 år. Med Eatons energisparsystem (ESS), som reagerar snabbast av all energispararkitektur på marknaden, kan 93PS-utbudet nå upp till 99 procents effektivitet, vilket möjliggör ännu större energibesparingar och lägre ägandekostnad.
93PS-utbudet omfattar flera funktioner som är unika för Eaton och utformade för att ge kritisk infrastruktur högsta möjliga tillgänglighet. De omfattar: Hot Sync, som är Eatons patenterade teknik för belastningsdelning mellan UPS-enheter, vilket eliminerar alla enskilda felpunkter i ett parallellt UPS-system, samt Eatons system för avancerad batterihantering (ABM), som möjliggör intelligent laddning och förlänger batteriets livslängd. 
De nya modellerna har även stöd för Eatons programvara för intelligent krafthantering (IPM) som är perfekt för små datacenter, särskilt tack vare möjligheten till integration med befintliga system och automatisering av krafthanteringsfunktioner. Med Eatons IPM kan ett datacenter eller en IT-ansvarig övervaka och hantera UPS-enheten som en integrerad del av kraft- och IT-infrastrukturen via en enkel glaspanel. 
93PS-utbudet omfattar versioner för 8 kW och 10 kW, med eller utan interna batterier, och externa batteriskåp.
Mer information om Eatons 93PS UPS-utbud finns på Eaton.eu/93PS. Mer information om Eatons programvara Intelligent Power Manager finns på Eaton.eu/IntelligentPower. Läs mer om Eatons produkter och tjänster för kraftkvalitet på Eaton.se/powerquality. Följ våra nyheter på Twitter via @ETN_EMEA eller på LinkedIn-sidan för Eaton EMEA.
Om Eaton
Eatons elverksamhet är globalt ledande med expertis inom kraftdistribution och kretsskydd, avbrottsfri kraft, styrning och automatisering, belysning och säkerhet, konstruktionslösningar och kopplingsenheter, lösningar för tuffa och farliga miljöer samt tekniska tjänster. Eaton är genom sina globala lösningar utrustad för att svara på de viktigaste utmaningar inom strömhantering som vi har idag.
Eaton är verksamt inom krafthantering och hade en omsättning på 19,7 miljarder dollar 2016.
Vi levererar energisparande lösningar som hjälper våra kunder att effektivt hantera elektrisk, hydraulisk och mekanisk kraft på ett säkert och hållbart sätt. Eaton arbetar för att förbättra livskvaliteten och miljön genom användning av tekniska lösningar och tjänster för krafthantering. Eaton har cirka 96 000 anställda och bedriver försäljning i över 175 länder.
För mer information, besök www.eaton.se.

- mer -


