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PRESSMEDDELANDE

Knarrande golv stör och irriterar  

Pulvret som stoppar golvknarret 

Knarrande parkett- och laminatgolv är ett problem som irriterar många. De som har försökt att åtgärda det har också upptäckt att det inte är alldeles enkelt att bli av med det störande knirrandet och knarrandet. Det kan dessutom ha flera orsaker. Ljudet kan komma från underliggande bjälklag eller undergolv, men ofta är det ytskiktet som sviktar och ger ljud ifrån sig. Nu finns det dock ett nytt pulver som kan råda bot på oljudet, ett särskilt ”knarrpulver” som marknadsförs under namnet KnarrKvitt.

Knarr i golv orsakas av rörelser i golvet där trä gnider mot trä, vilket ger ett knarrande ljud. Vanligt är att knarret ligger i ytmaterialet i form av parkett- eller laminatgolv. Det beror på små ojämnheter eller sättningar, som innebär att det på vissa ställen finns underliggande luftspalter som gör att golvet fjädrar. Man brukar känna om själva parketten eller laminatet rör sig när man står eller trycker på golvet. I så fall finns det mycket goda chanser att den nya produkten KnarrKvitt tar bort det störande knarret.

KnarrKvitt är ett mycket finfördelat pulver, som tränger ner i de smalaste springor. Det är baserat på magnesiumsilikat som har en smörjande effekt med långtidsverkan, utan att vara eller bli kladdigt. Det är dessutom ett oorganiskt material som inte löses upp av vatten eller drar till sig ohyra, som vetemjöl och andra organiska material som ibland har använts för ändamålet.

Pulvret säljs i förpackningar med olika storlekar, eftersom det kan svara svårt att bedöma åtgången på förhand. Rekommendationen är att börja med en mindre mängd och komplettera med mer efter behov. Den minsta förpackningen, 15 gram, kostar 39 kronor inklusive frakt. Produkten kan ännu köpas endast på nätet. Butiken nås via webbadressen KnarrKvitt.se
Bilder, som fritt får användas, finns att hämta på webbadressen knarrkvitt.se/press
För ytterligare information: 
Anders Carlsson, vd, Knarrkvitt.se/Amela Innovation, 0733-325136
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