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1 000 nya praktikplatser till unga arbetslösa akademiker

I dag lanseras Young Potentials Programme (YPP), ett program som syftar till att ge 1 000 unga arbetslösa akademiker en värdefull praktikplats hos några av Sveriges mest attraktiva arbetsgivare samtidigt som programmet hjälper företag att ta ett större samhällsansvar. YPP initieras av Arbetsförmedlingen och rekryteringsföretaget Academic Search. Under 2010 samarbetar YPP med fem partnerföretag; IKEA, Alfa Laval, Telia Sonera, Lantmännen och Trelleborg. Förutom tiden hos partnerföretagen kommer praktikanterna också att tillbringa en månad hos en frivilligorganisation. 

– YPP ger oss en unik möjlighet att förstärka vårt samarbete med Lantmännen. Deras praktikanter får en värdefull insyn i vår operativa verksamhet. Det ger en större förståelse för vilket stöd ett företag kan ge oss för att maximera resultaten av deras engagemang, säger Ellinor Scheffer, insamlingsledare på Kooperation Utan Gränser.

Det finns nästan 20 000 arbetslösa akademiker under 30 år i Arbetsförmedlingens CV-databas. YPP kommer att erbjuda 1 000 av dem en högkvalitativ praktikplats under de tre kommande åren. 

– YPP bidrar till att ge arbetslösa akademiker arbetserfarenhet och unika erfarenheter i samspelet mellan näringsliv och frivilligorganisationer. YPP ligger rätt i tiden och det är ett ambitiöst projekt som både samhället, näringslivet, företagen och frivilligorganisationerna kommer att ha nytta av, säger Angeles Bermudez-Svankvist, generaldirektör för Arbetsförmedlingen. 

Academic Search kommer att genomföra en omfattande rekryteringsprocess för att säkerhetsställa att företagens kravprofiler matchas. Praktikplatserna kommer att delas mellan partnerföretagen och en frivilligorganisation och vara mellan tre till sex månader. Under praktikperioden kommer kandidaterna att ges möjlighet till coachning samt möjlighet till deltagande i workshops om karriärutveckling. Det ger dem värdefulla erfarenheter och en bra start på karriären. Förhoppningen är att praktiken övergår till en fast anställning för de unga akademikerna.

– För att kunna förse framtidens arbetsmarknad med chefer och specialister behöver vi se till att de som är unga och står utan jobb idag får den erfarenhet och de kontakter de behöver för att växa på arbetsmarknaden. Med YPP vill vi ge dem en chans till en bra start på karriären och en väg in i arbetslivet, säger Marika Treschow, VD på Academic Search. 

2010 är det första året som YPP arrangeras. I september samlar YPP representanter från näringslivet och frivilligorganisationer samt akademiker till en temadag om företags sociala ansvar och näringslivets samarbete med frivilligorganisationer.

I år söker YPP praktikanter till följande platser: Stockholm, Malmö, Lund, Helsingborg, Örebro, Karlstad, Kalmar, Linköping, Ronneby och Forsheda i Värnamo.
För ytterligare information och intervjuer, vänligen kontakta:

Marika Treschow, Academic Search, 070-735 50 40 

Bengt Lyngbäck, Arbetsförmedlingen, 0706 59 16 50 

Ellinor Scheffer, Kooperation utan gränser, 08-120 271 24 

Elna Persson, Alfa Laval, 046-36 66 42 

Jenny Johansson, IKEA, 042-25 26 37

Frida Tydén, Lantmännen, 08-657 43 64

Maria Dahlgren, Telia Sonera, 08-504 52 380

Anna Sjöberg, Trelleborg, 070-957 28 40

Pressansvarig YPP: Nanna Åkerlund, 070-847 86 96, nanna@loadstarcommunication.com
Detta är YPP

Young Potentials Programme är ett program arrangerat av rekryteringsföretaget Academic Search och Arbetsförmedlingen som syftar till att ge 1 000 unga, arbetslösa akademiker arbetslivserfarenhet samtidigt som det hjälper företag att ta ett större samhällsansvar. 2010 deltar partnerföretagen Alfa Laval, IKEA, Lantmännen, Telia Sonera och Trelleborg. 

www.ypp.se
