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Fortsatt stort intresse för högskolans utbildningar

Antalet sökande till höstens utbildningar vid Högskolan i Gävle är större än till läsåret 2009/2010. Det totala antalet ansökningar till program eller kurser är 23 400, vilket är en ökning med nära 32 procent. 
· Ökningen som inleddes för ett år sedan håller i sig. Det är bra för Gävleborgsregionen att invånarna, och i synnerhet ungdomarna, utbildar sig, kommenterar Gert Dahlkvist, studerandeadministrativ chef.

· Att våra utbildningar är populära beror på att många av dem är attraktiva och anpassade till marknadens behov. Det visar sig särskilt i tider av lågkonjunktur.

Förstahandsansökningarna till programmen har ökat med 5,1 procent. Totalt har 3 365 personer sökt något av utbildningsprogrammen i första hand. För kursutbudet om cirka 1 000 olika kurser är motsvarande ökning 26,6 procent, vilket innebär 12 954 förstahandsansökningar. 
De fem mest populära utbildningsprogrammen – med störst antal förstahandssökande – är:

1. Socionom, 515 personer

2. Lärare, 408 personer

3. Fastighetsmäklare, 347 personer

4. Masterprogrammet i elektronik/telekommunikation, 326 personer

5. Sjuksköterska, 221 personer

·  Intresset för att studera till lärare är stort och den tidigare negativa utvecklingen har vänt. En ökning med över 25 procent är glädjande, säger Gert Dahlkvist

En av de större utbildningarna som också noterar en kraftig uppgång är ekonomutbildningen, nästan 39 procent och 215 förstahandssökande. Andra större utbildningar med många förstahandssökande är Energy Online (134), ingenjörsprogrammet (145), (hälsopedagog (117) och geomatik/lantmätare (104).
· För ingenjörsprogrammet som innefattar många olika inriktningar har vi genomfört en särskild rekryteringskampanj och lyckats få ut budskapet att detta är en utbildning som leder till jobb. Det bidrar säkert till det stora intresset för att läsa till ingenjör hos oss, säger kommunikationschef Johan Ahlgren.
För mer information, kontakta:

Gert Dahlkvist, studieadministrativ chef, 026-64 84 20 eller 070-699 84 20
