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Pressemeldung 26.11.2019

Der #GivingTuesday kommt zur Stadtsparkasse München - 
Geben kann so einfach sein.

München (sskm). Der kommende Dienstag, der 3. Dezember wird in der Kundenhalle der Stadtsparkasse im Tal zum #GivingTuesday. Dabei können sich die Münchnerinnen und Münchner über soziale Projekte und Initiativen aus ihrer Stadt informieren und sie unterstützen. Rund 30 Organisationen und Social Startups werden in der Hauptstelle der Stadtsparkasse München vor Ort sein. Bei einer Podiumsdiskussion wird es darum gehen, ob Geben wirklich glücklich(er) macht. Mit dabei sind unter anderem der bekannte Glücksforscher Prof. Dr. Karlheinz Ruckriegel und Ralf Fleischer, der Vorstandsvorsitzende der Stadtsparkasse München. 
Außerdem wird es eine Auktion für den guten Zweck geben, moderiert von Tina Kaiser – hier können die Besucher z.B. einen Lach-Yoga-Kurs oder Karten für die Münchner Kammerspiele ersteigern. Dazu gibt es eine Socken-Sammel-Aktion für Flüchtlinge in Griechenland und einen kleinen Marktplatz für fair gehandelte und produzierte Mode. Live-Musik und Improvisationstheater runden das Programm ab. 
Der #GivingTuesday am 3. Dezember von 18:30 Uhr bis 22:30 Uhr in der Hauptstelle der Stadtsparkasse München in der Sparkassenstraße 2 im Tal. Eintritt frei! Mehr Infos zum Event.
[bookmark: _GoBack]Der #GivingTuesday ist eine weltweite, offene Bewegung aus den U.S.A. und die Antwort auf den globalen Konsum am Black Friday und Cyber Monday. Der darauffolgende Dienstag steht bereits seit einigen Jahren im Zeichen des Themas Geben und stellt soziales Engagement, Spenden- sowie Hilfsaktionen in den Fokus. 30 Münchner Organisationen und Social Startups vor Ort, die sich für verschiedene soziale Projekte einsetzen, geben an diesem Tag Einblick in ihr tägliches Tun, ihre Zielvorhaben und erklären, wie man sie tatkräftig – mit Geld, Zeit und/oder Sachspenden - unterstützen kann.
Die Stadtsparkasse München
Jeder zweite Münchner vertraut in Geldfragen auf die Stadtsparkasse München, die seit 1824 besteht. Der Marktführer unter den Münchner Banken im Privatkundenbereich, bezogen auf Hauptbankverbindungen, bietet mit 58 Standorten das mit Abstand dichteste Filialnetz aller Kreditinstitute im Stadtgebiet. Mit ihren Partnern aus der Sparkassen-Finanzgruppe, dem größten Finanzverbund Deutschlands, stellt sie das gesamte Spektrum von Finanzdienstleistungen, Anlagemöglichkeiten und Finanzierungsformen bereit. Auch die S-Apps gehören zu den meistgenutzten Banking-Apps in Deutschland für Smartphone und Tablet.
Mit einer durchschnittlichen Bilanzsumme von 18,2 Milliarden Euro (2018) ist die Stadtsparkasse München die größte bayerische und fünftgrößte deutsche Sparkasse. Das Kreditinstitut beschäftigt 2.200 Sparkassen-Mitarbeiter und 230 Auszubildende (Stand 31.12.2018). Als Sparkasse engagiert sie sich in besonderem Maß im gesellschaftlichen und kulturellen Bereich für den Standort München. betterplace.org und die Stadtsparkasse betreiben außerdem für Münchens Bürger eine Online-Spendenplattform unter www.gut-fuer-muenchen.de.
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