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PRESSEINFORMATION 	August 2023

Das Lausitz Festival – ein europäisches Kunstfestival
„Hereinforderung“ lautet das diesjährige Motto vom 
25. August bis zum 10. September 2023
Der Wortneuschöpfung „Hereinforderung“ folgend, bringt das diesjährige Lausitz Festival bis zum 10. September 2023 ein faszinierendes Programm mit Uraufführungen, Premieren sowie  Künstlerinnen und Künstler von Weltformat in eine Region, in der der Begriff Strukturwandel allgegenwärtig ist.
In der heterogenen Landschaft der Lausitz, die sich von Brandenburg über Sachsen bis ins polnische Grenzland erstreckt, lädt das Lausitz Festival zu Konzerten von Klassik bis Jazz, Tanz, Theater, literarischen Matineen, philosophischen Gesprächen und Ausstellungen mit zeitgenössischer Kunst. Die Spielstätten spiegeln dabei die wechselvolle Geschichte der Lausitz wider – neben architektonisch beeindruckenden Theaterhäusern werden Schloss- und Parkanlagen, Filmtheater, Industriedenkmäler und Kirchen zur Bühne für Kunsterlebnisse.
Das Wort „Hereinforderung“ als Inspirationswort des diesjährigen Lausitz Festival mag irritieren, denn in der Regel bittet man herein oder fordert heraus. Aber wer fordert eigentlich mit welchem Recht? Und wo herein? Die „Hereinforderung“ im Lausitz Festival wird Türen aufstoßen und Räume öffnen, die dann gemeinsam zu entdecken sind.
Im Dieselkraftwerk des Brandenburgischen Landesmuseums für moderne Kunst in Cottbus/Chóśebuz werden beispielsweise – neben zahlreichen weiteren Veranstaltungen – in einer rätselhaft anmutenden Installation von William Engelen gefaltete Papiere auf zahlreichen Notenständern zu skulpturalen Verdichtungen musikalischer Ereignisse zwischen Stille und Klang.
Der Wunsch nach Freiheit findet sinnlich neue Gestalt an der Neuen Bühne Senftenberg, wo die Kammeroper „Julie“ von Philippe Boesmans (2005) nach August Strindbergs gesellschaftskritischem Trauerspiel „Fräulein Julie“ (1888) in der Regie von Anna Bergmann aufgeführt wird.
Das komplette Programm sowie Karten: per Mail tickets@lausitz-festival.eu oder telefonisch 03581. 42 848 30 
Weitere Informationen: www.lausitz-festival.eu
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