Pressmeddelande och inbjudan
Säg JA så ordnar vi resten! 
Högbo Brukshotell arrangerar Drop In bröllop för första gången
[bookmark: _GoBack]Enkelt, snabbt men ändå romantiskt och kärleksfullt. Högbo Brukshotell har anammat årets bröllopstrend -Drop In bröllop. Lördagen den 21 april finns allt på plats i Högbo för att hugade brudpar ska få varandra.
För första gången arrangerar Högbo Brukshotell Drop In bröllop. Mellan kl 16 – 18 den 21:a april finns vigselförrättare och vittnen på plats. Beroende på vädrets makter sker vigseln antingen i trädgården bakom Nya Herrgården eller i Lusthuset.
”Vi arrangerar ett 30 tal ”vanliga” bröllop om året men drop in är det första gången vi kör. Det är jättepirrigt och spännande. Vi vet att det kommer ett antal par men eftersom det inte är föranmälan så kanske vi får kö upp till vägen. Det är ju vår, säger Sofie Svensson, bröllops koordinator på Högbo Brukshotell”.
Och för brudparen är det enkelt. De behöver ta med ett en giltig hindersprövning och ett vigselbevis. De borgerliga vigselförrättarna, Monica Jacobsson och Carl-Ewert Ohlsson finns på plats tillsammans med vittnen från hotellet. Kostnad, Sandvikens Kommun fakturerar 500 kr i efterhand för administration och vigsel, en blygsam prislapp i jämförelse med vad ett bröllop kan kosta.
Fotograf Mikael Bergling fotograferar alla brudpar kostnadsfritt och erbjuder prisvärda fotpaket. Melody och Sabah från Little Art Cakery bjuder på något gott efter vigseln.
Iris Blomsteraffär kommer att dekorera vigselplatsen. Sen finns ju möjligheten för brudparen att boka boende och mat på Högbo Brukshotell till bröllopsdagen! 
Tycker ni att det låter intressant? Varmt välkomna på lördag. Slå gärna en signal till Sofie om ni vill komma.
Vid frågor kontakta:
Sofie Svensson, bröllopskoordinator på Högbo Brukshotell
Mail: sofie.svensson@hogbobrukshotell.se
Tel: 026 - 25 80 52
Erika Rydstrand, marknadschef Högbo Brukshotell
Mail: erika.rydstrand@hogbobrukshotell.se
Tel: 070 - 291 60 20

 

