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Организационни промени в Монделийз България
Мария Лазарова е новият кънтри мениджър на българското дружество
София, 24 юли 2023 – Считано от 1 юни, Мария Лазарова е новият кънтри мениджър на Монделийз в България. Преди това, в ролята си на мениждър планиране на категория „Бисквити“, Мария успешно управлява планирането и позиционирането на категорията и продуктите в пазарите от Югоизточна Европа. 

С богатия си опит в областта на продажбите и планирането и с история повече от 17 години в Монделийз Интернешънъл, Мария е доказала своята решителност и стремеж към успех, преминавайки през различни етапи на бизнеса, сред които: различни търговски позиции в компанията, секторен мениджър за страната, търговски мениджър за Сърбия и Босна и Херцеговина и наскоро мениджър „Планиране на категориите и активациите“ за Югоизточна Европа. 
„Радвам се, че се завръщам към по-активна работа с българския екип, фокусирана изцяло върху българския пазар. С опита, който имам досега, ще продължа да работя за осъществяването на амбицията ни да постигнем устойчив и печеливш растеж, позиционирайки добре марките на Монделийз на пазара, като същевременно продължа да развивам нашите служители.“, споделя новият кънтри мениджър на Монделийз в България. Мария Лазарова ще продължи да развива стратегията на компанията „Snacking Made Right“ и да ръководи бизнеса в България, съобразно глобалната дългосрочна стратегия на Монделийз Интернешънъл. 
Лилия Борисова, досегашен кънтри мениджър, поема ново кариерно предизвикателство и нови отговорности в системата на Монделийз с фокус в пазари в Югоизточна Европа.  
Българското дружество е част от бизнеса на Монделийз Интернешънъл в Югоизточна Европа, заедно с Румъния, Гърция, Кипър и пазарите от Източна Адриатика, ръководен от Ивайло Найденов, вице президент и генерален мениджър за бизнес хъба. 
За Монделийз Интернешънъл:
Монделийз Интернешънъл (регистрирана на NASDAQ: MDLZ) дава възможност на хората да хапват правилно в повече от 150 държави в целия свят. С нетни приходи от приблизително 31 милиарда долара през 2022, Монделийз управлява бъдещето с емблематични глобални и местни марки като бисквити Oreo, belVita и LU; шоколадите Cadbury Dairy Milk, Milka и Toblerone. Компанията е горд член на Standard and Poor’s 500, NASDAQ 100 и Dow Jones индекс за устойчивост. Посетете: www.mondelezinternational.com или следвайте компанията в Twitter: www.twitter.com/MDLZ.  

Следвайте Монделийз Интернешънъл в:

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/mondelezinternational/ 

Facebook: https://www.facebook.com/mondelezinternational/ 

Twitter: https://twitter.com/MDLZ 
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