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Dekton® är den officiella sponsorn utav The World’s 50 Best Restaurants 2019
· Den 25 juni kommer Singapore att vara värd för galan där listan över The World’s 50 Best Restaurants 2019 kommer att meddelas.
· Den ultrakompakta Dekton®-ytan är den officiella bänkskive-leverantören för denna händelse och är också en sponsor av olika mästerklasser som kommer att drivas av de bästa kockarna i världen under de dagar som leder upp till galan på Marina Bay Sands hotell.

Dekton®, Cosentinos innovativa ultrakompakta yta för arkitektur och design, är den officiella sponsorn  The World’s 50 Best Restaurants 2019, sponsrad av S. Pellegrino & Acqua Panna. Detta är det nionde året som Cosentino har sponsrat denna världsberömda hyllning av haute cuisine.
Detta är det nionde året i rad som Cosentino sponsrar denna världsberömda hyllning av "haute cuisine". Singapore är den första asiatiska staden som är värd för det som redan är känt som gastronomi-sektorns "Oscars". Denna händelse äger rum 22-26a juni och är en tid när de bästa kockarna, restaurangerna, branschpersonalliksom dussintals press- och mediarepresentanter samlas. Tisdagen den 25 juni är den dag som har valts för att tillkännage den här prestigefyllda listan vid ett evenemang som kommer att äga rum på Marina Bay Sands hotell.
Dekton® är evenemangets officiella leverantör av bänkskivor och sponsrar de olika kulinariska mästerklasserna som drivs av de bästa kockarna i världen under de dagar som leder fram till huvudgalan som hålls på Marina Bay Sands hotell. Dessa klasser ingår i ett dynamiskt och omfattande program för aktiviteter som är organiserade för att markera denna stora hyllning av de internationella köken.

Nio utgåvor av The World’s 50 Best Restaurants
Tack vare sin affärsverksamhet är Cosentino ett företag som är nära kopplat till branschen. Cosentino skapar innovativa ytor med avancerad teknik för att täcka alla olika typer av professionella kök, vilket ger kvalitet, utmärkt prestanda, obestridlig skönhet och bra service.

Cosentino är också stolt över att kunna säga att de bästa restaurangerna i världen använder dessa bänkskivor i sina kök och för olika andra användningsområden, till exempel för golv, väggar eller olika typer av beklädnad, vilka alla är gjorda med Dekton® och Silestone® ytor. Exempel på dessa restauranger är Mugaritz, Disfrutar och Diverxo i Spanien; De Librije i Nederländerna; och The French Laundry, Mercado Little Spain och Somni i USA. I skandinavien finns materialen bl.a hos Restaurang Etoile, Nosh & Chow och Aloë (Michelinstjärna) i Sverige samt Ti Trin ned  (Michelinstjärna) i Fredericia, Danmark.
Cosentinkoncernens täta samarbete med The World’s 50 Best Restaurants, ett initiativ som lanserades av Restaurantmagazine, sträcker sig tillbaka till 2011. Sedan dess har Cosentino sponsrat evenemanget genom varumärkena Dekton® och Silestone®.

	År
	Deltagande i The World’s 50 Best Restaurants

	2011

	Silestone® sponsrar “The Highest New Entry” priset, vilket gavs till The Ledbury Restaurant (UK).

	2012 och 2013
	Silestone® sponsrar “Chefs’ Choice” priset, vilket gavs till restaurangen Mugaritz (Spanien) samt året efter Alinea (USA).

	2014
	Dekton®, en yta som precis lanserats på världsmarknaden sponsrar “The One To Watch” priset, vilket gavs till restaurangen Saison (USA).

	2015
	Silestone® sponsrars “The One To Watch” priset, vilket gavs till restaurangen Sepia (Australien).

	2016
	Dekton® sponsrar och är officiell bänkskivesponsor till The World’s 50 Best Restaurants, vilket hölls i New York (USA). Cosentino organiserar också en frukost på Cosentino City på Manhattan för den internationella gastronomiska communityn.

	2017
	Silestone® sponsrar “Sustainable Restaurant” priset, vilket gavs till restaurangen Septime (Frankrike).

	2018
	Dekton® sponsrar “Sustainable Restaurant” priset, vilket gavs till restaurangen Azurmendi (Spanien).


Om Dekton® by Cosentino 2019
Ultrakompakta Dekton® by Cosentino är ett revolutionerande och nytt innovativt material för arkitektur- och designvärlden, Dekton-ytan är en sofistikerad blandning av råvaror som används för att göra glas, porslin och kvartsytor. Dekton® skapas genom en teknik kallad TSP-teknik (Technology of Sinterized Particles) bestående av en innovativ ultra-komprimeringsprocess,
De unika tekniska egenskaperna hos Dekton® är överlägset skydd mot UV-ljus, repor, fläckar, termalchock samt minimal vattenabsorption. Dekton® kan återskapa alla typer av material med hög kvalitet. Ytan produceras i skivor av storformat (upp till 320 cm x 144 cm), med 5 olika tjocklekar (0,4cm, 0,8 cm, 1,2 cm, 2 och 3 cm). Dekton® är den perfekta ytan för ett brett utbud av applikationer, både inomhus och utomhus (fasader, utomhusbeläggning, beklädnad, bänkskivor, handfat etc.). 
Som en del av vårt engagemang för hållbarhet och en cirkulär ekonomisk modell tillverkas olika Dekton®-färger med återvunnet material från produktens egen tillverkningsprocess. I 2016 erhöll Cosentino en miljödeklaration för Dekton®. 
Dekton® har blivit vald som referensmaterial i olika arkitektoniska- och designprojekt över hela världen, som Rafa Nadal Academy by Movistar i Manacor, bostadsbyggnaden Valdebebas 127 i Madrid, 4 och 5-stjärniga Hipotels hotell i Palma de Mallorca, showroom Gunni & Trentino i Madrid, TOPA Sukalderia i San Sebastian, Archway Tower i London, Le Meridian hotell i Yilan (Taiwan), Cap Ferrat-byggnaden i Rio de Janeiro samt restaurangen The French Laundry av kocken Thomas Keller i Kalifornien.
www.dekton.com
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