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Pressrelease

2011-05-20
Interflora AB i samarbete med Läkare Utan Gränser
Den 1 januari 2011 inledde Interflora AB och Läkare Utan Gränser ett samarbete som går ut på att samla in pengar till Läkare Utan Gränsers viktiga arbete runtom i världen.

· Vi är oerhört stolta över möjligheten att kunna bidra till Läkare Utan Gränsers arbete. Att stödja en organisation som är inriktad på vård och hjälp där det behövs som mest känns fantastiskt, säger John Lilja, VD på Interflora AB. 

Kampanjen som genererar pengar till Läkare Utan Gränser är kopplad till försäljningen av buketten ”Utan Gränser” som säljs som Blommogram® på interflora.se. Tio procent av priset, vilket motsvarar trettio kronor per bukett, skänker Interflora direkt till Läkare Utan Gränser. Under de fyra månader som kampanjen pågått har hundratusen kronor samlats in. 

· Med kampanjen vill vi att våra kunder uppmärksammar det arbete som Läkare Utan Gränser utför. För oss på Interflora är detta något som känns helt naturligt och vi hoppas samarbetet vi nu inlett kommer att fortleva med fler aktiviteter och kampanjer, säger John Lilja. 

Just nu genomförs dessutom en kampanj på Interfloras Facebooksida där man samlar ”gillare” med ambitionen att skänka ännu mer pengar till Läkare Utan Gränser. När antalet gillare överstiger tvåtusen personer skänker Interflora tjugo kronor per gillare till organisationen. Om siffran fortsätter stiga kommer självklart tjugo kronor för varje gillare utöver de tvåtusen första att fortsätta skänkas.

· Sociala medier blir en allt viktigare marknadsföringskanal för oss. När vi dessutom kan koppla ihop våra övriga aktiviteter med den här typen av insamlingar skapar vi en ”win win situation” för både oss och Läkare Utan Gränser. Vi är övertygade om att samarbeten av det här slaget är något som våra kunder och besökare på Facebook uppskattar, avslutar John Lilja. 

Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt 800 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för förmedlingstjänsten Blommogram.
För mer information, kontakta Interflora AB, tel 08-634 44 00.

