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Ersbodasatsning gav Umeå årets folkbildarpris 
· Det målmedvetna sätt på vilket Umeå SV-avdelning arbetat med att bygga upp Musik- och danshuset på Ersboda, ett område präglat av utanförskap, stärker unga människors tro på sig själva och skapar lokal utvecklingskraft.
På det viset motiverar juryn att Umeå SV avdelning utsetts till årets avdelning.
· Så häftigt. Jag är jättestolt. Det mod som styrelsen visade 2009 när man bestämde sig för ungdomssatsningen på Ersboda är ett bevis för hur folkbildningen lever. Verksamheten är ju i full gång och nu jobbar vi med att göra huset till ett levande kulturcentrum, säger en överraskad och glad Karin Lidenmark, verksamhetschef på SV Umeå, när hon fick reda på att Umeå blivit årets SV avdelning.
· Satsningen på Ersboda handlar om att stärka unga människors framtidstro och visar på folkbildningens möjligheter, pedagogik och styrka som lokal utvecklingskraft. Det här är en investering för framtiden. Det är just så här vi skall använda samhällsmedlen, konstaterar Karin Lidenmark.
Verksamheten i Musik- och danshuset på Ersboda är bred och omfattar hiphop-grupper, DJ utbildningar, musikskola, danslokal, replokaler, tyst studio, studios för musikproduktion, mm. Tillsammans med den idrottsverksamhet och hantverkstradition som finns på Ersboda håller området på att utvecklas till ett spännande kulturcentrum i Umeå.
Utmärkelsen delades ut på tisdagskvällen under Studieförbundet Vuxenskolans Inspirationsdagar som i år går av stapeln i Uppsala. Drygt 300 folkbildare från hela landet är samlade och temat är ”Kulturen – en kraftkälla till framtidstro, förnyelse och inspiration”.
Prischecken är på 15 000 kronor.

Bildtext (bilden är fri att använda):
Umeå SV avdelning blev årets SV avdelning för sin satsning på Musik- och danshuset på Ersboda. – Vi är stolta för att folkbildningen bland ungdomar uppmärksammas på detta sätt, säger Karin Lidenmark (fyra fr v) som är verksamhetschef i Umeå.
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