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Pressmeddelande 2011-01-17
VK-chef ny vd på Plakat

Peter Juneblad blir ny vd för kommunikationsbyrån Plakat. Han kommer närmast från VK-koncernen, där han sedan 10 år tillbaka arbetat som marknads- och försäljningsdirektör.
– Det känns som en fantastiskt härlig utmaning att få leda Plakats utveckling. Genom åren på VK har jag ofta samarbetat med Plakat och jag känner starkt för byrån, säger Peter Juneblad.

Peter Juneblad har de senaste 10 åren arbetat som marknads- och försäljningsdirektör inom VK-koncernen med övergripande ansvar för koncernens medieförsäljning och varumärken. Peter har varit drivande i koncernens utveckling mot ett komplett och mycket lönsamt mediehus där den tryckta tidningen kompletterats med andra mediekanaler.

Plakat är en av Norrlands ledande kommunikationsbyråer med 21 medarbetare. Bolaget befinner sig i en offensiv utvecklingsfas där rekryteringen av en ny vd är en viktig pusselbit. 

– Vi är oerhört nöjda med att kunna presentera Peter som vår nya vd. Han står för allt det vi sökte efter; stor affärskunskap, ett brett kontaktnät och ett genuint intresse för att driva utvecklingsfrågor. Men framför allt: han är en positiv och peppande ledare, som entusiasmerar sin omgivning. Det kommer att lyfta oss och ge oss möjlighet att fördjupa våra erbjudanden inom strategi, reklam, design, digitalt och PR, säger Anders Brändström, ägare och Plakats vd sedan 16 år, som nu tar rollen som creative director.

Peter Juneblad är i grunden jurist och har innan han kom till VK arbetat som försäljningschef inom Folksam. Han har också ett förflutet som elitspelare i badminton för IFK Umeå.

För mer information:
Anders Brändström, vd Plakat AB, 070-322 86 92
Peter Juneblad, försäljnings- och marknadschef VK, 070-225 72 15

www.plakat.se


Plakat är en kommunikationsbyrå i Umeå. Det innebär att vi på samma gång är en reklam-, strategi-, design-, PR- och webbyrå. Vi hittar bärande och bra idéer som fungerar i många olika kanaler när vi kommunicerar. Och kanske viktigast: vi kan alltid välja både idéer och media som passar just dina syften bäst. Vi ser stor kundnytta med att ha det mesta samlat under samma tak, så att arbetet går krångelfritt och enkelt.
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