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Idag den 15 november lanseras årets julcognac, Christmas Cognac XO från Louis Royer. Den vann slaget i blindprovningen om den eftertraktade och enda hyllplatsen som årets julcognac på Systembolaget. Alla de andra sorterna måste beställas. Christmas Cognac XO finns i 144 Systembolagsbutiker.
Årets julcognac har en stor, nyanserad doft med fatkaraktär, inslag av aprikos, hasselnötter, apelsinmarmelad och choklad. Smaken är nyanserad med fatkaraktär, inslag av aprikos, nötter, apelsinmarmelad, smörkola och vanilj. 

Julcognac serveras till fördel med julens gotter som nötter och choklad eller avnjuts precis som den är.
Allt om Vin nr 10, (7/11.12) beskrev Christmas Cognac XO så här; 
God, ju(v)lig doft med trevliga toner av kola och knäck. Med mjuk 
och fet, småsöt, örtig smak med underliggande, elegant fatkrydda.

Betyg: Rekommenderas. En fullmatad cognac av högsta kvalitet.

Cognac ligger strax norr om Bordeaux i sydvästra Frankrike. Druvorna till Christmas Cognac XO hämtades från det centralt belägna distriktet Petite Champagne och har lagrats 15 år på ekfat. Louis Royer använder Charentaismetoden och dubbeldestillerar i kokkärl över öppen eld. De är mycket kända för sin fyllighet, komplexa elegans och har en fulländad smakupplevelse som år efter år förfinas av cellarmastern. 
1853 bestämde sig Louis Royer för att starta sitt eget cognacshus. Louis Royer jobbade då som cellarmaster för redan etablerade cognacshus i Jarnac, Frankrike. Han grundade sitt cognacshus vid Charentesflodens strand i Jarnac där Louis Royer Cognac än idag har sina cognacskällare och kontor. 

            Pris: 399 kr (500 ml), nr 20268. Alkohol 40%. Sockerhalt 9 gram/liter. 
Louis Royer i Sverige; 
Louis Royer VS, 359 kr (87501) Välkänd för sin fyllighet och komplexa elegans. VS är överraskande mjuk. 
Louis Royer VSOP, 449 kr (87446) Fruktiga aromer och fattoner skapar en uttrycksfull cognac rik på aromatiska toner. Louis Royer Force 53 VSOP Fine Champagne 469 kr (87051) Extrem koncentration av aromer. Serveras som iskall shot på barer i New York. 53% alkohol. Döpt efter Louis Royer grundande 1853. 
Louis Royer XO 1295 kr (87765) En symfoni av ekfatstoner frukt och kryddor. Elegans! 
Mer om Louis Royers cognac, kontakta Petter Berglund petter.berglund@philipsonsoderberg.se
Bilder kontakta Caroline Låftman caroline.laftman@philipsonsoderberg.se                   www.louis-royer.com
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