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INR gör det enkelt att välja badrumsinredning i färg:
Lanserar INR Accent i sex stilsäkra kulörer!
Tillverkaren av badrumsinredning och duschväggar – INR Iconic Nordic Rooms – tycker att ditt badrum bör vara en spegling av din personlighet. Med noga utvalda material, funktioner och smarta finesser ska det göra din stund i badrummet extra njutbar – just för att det speglar dig och ingen annan. Så varför, frågar sig design- och innovationsteamet på INR, ska du behöva nöja dig med en färg som någon annan valt, när universum är fullt av tusen och åter tusen underbara nyanser som bara väntar på att plockas ner och återspeglas i din personligt sammansatta badrumsinredning?

Sedan ungefär ett decennium tillbaka har INR (till 2017 under möbelvarumärket Aspen) låtit lackera badrumsmöbler i valfri NCS-kulör och därmed satt färg på tusentals badrum runt om i Norden. Och antalet NCS-lackerade möbelbeställningar har stadigt ökat för varje år. Men designteamet på INR har också upplevt att steget att välja just en bland tusentals nyanser ibland har upplevts för stort för att man ska våga ta det. Från och med nu är de fast beslutna att göra valet enklare och därmed bana väg för fler personligt inredda badrum i Norden.
Med nya satsningen INR Accent har det trendkänsliga teamet på INR valt ut sex stycken NCS-kulörer som de tycker är extra vackra på badrumsinredning i år och som rimmar med respektive möbelseries unika designuttryck. Men kulörvalet har flera bottnar – det handlar inte bara om trender. Kristian Olsson, Nordisk Innovationchef, berättar:
· När vi valde ut kulörerna utgick vi inte bara från de färger som tar plats i trendrapporterna framåt utan vi månade om att välja färger som passar det nordiska uttrycket, intilliggande material och som håller över tid – utan att du som konsument riskerar att tröttna efter en säsong eller två.
I det handplockade urvalet ser vi kulörer som gammalrosa ”Rose Dust”, fräscha ”Green Tea” och ”Vintage Blue” samt nougatgräddiga ”Cappuccino”. Även mörkare kulörer som ”Antracite” och ”Midnight Blue” har en given plats i skaran och rimmar väl med den svarta trenden som sköljer över våra nordiska badrum. Samtliga sex kulörer går att välja till alla INRs kommoder med tillhörande förvaring och spegelskåp. Gemensamt för alla – och givetvis även gällande för de mer standardiserade färgerna Premium White, Still Grey samt de fanérade kommoderna – är att de förses med INRs nya och unika TX Möbellack som ger en silkeslen men samtidigt extremt -hård yta som håller under många år framöver, långt längre än den 15-åriga garantitiden.
Så vad tror man – är färgtrenden här för att stanna?

· Definitivt! Vi ser tydliga tendenser till att allt fler nordbor vill ha sina möbler lackerade i sin favoritfärg. Dagarna då vitt och grått var det enda man kunde tänka sig i badrummet är äntligen över, säger Kristian.
Läs mer om INR Accent och se alla färgerna på  www.inr.se/accent
Ladda ner högupplösta bilder www.inr.se/support/bildbank/  

För mer information kontakta 

Kristian Olsson, Nordic Innovation Manager, kristian.olsson@inr.se
Maria Palm, Nordic Digital Marketing Manager, maria.palm@inr.se 

Om INR – Iconic Nordic Rooms 

INR, Iconic Nordic Rooms, är ett resultat av sammanslagningen av badrumsexperterna Aspen och INR, som sedan 2010 ingår i den nordiska badrumskoncernen INR Nordic, tidigare Vanna Group. Ägare är private equity-bolaget CapMan och ledande medarbetare. Koncernen omsatte 399 MSEK under år 2017 och hade 138 anställda i Norden. Årligen lämnar ca 60.000 st duschlösningar fabriken i Malmö och drygt 30.000 st kompletta badrumsmöbler i Jönköping. Sortimentet omfattar högkvalitativa badrumsmöbler, förvaring, duschväggar, blandare och handdukstorkar. Hitta din närmaste återförsäljare på www.inr.se

