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Pressemeddelelse
CASIO EXILIM EX-G1 vinder TIPA-prisen 2010 
Digitalkameraet EX-G1 i den nye G-serie får TIPA-prisen ’Best Rugged Compact Camera’

22. april 2010 – Stødsikkert, vand- og støvtæt og frostsikkert – det er disse ekstraordinære egenskaber, der gør EXILIM EX-G1 til det perfekte outdoor-kamera til sportsentusiasten og den eventyrlystne. TIPA (Technical Image Press Association) valgte derfor CASIOs EXILIM EX-G1 som vinder af kategorien ‘Best Rugged Compact Camera’ 2010 (mest robuste kompaktkamera). TIPA roste kameraets robusthed kombineret med det ekstremt slanke og elegante design samt en lang række smarte funktioner. 
TIPA er en sammenslutning af 29 uafhængige fotomagasiner fra 13 lande. Sammenslutningen er i dag en af de mest indflydelsesrige inden for fotobranchen verden over. Hvert år stemmer redaktørerne fra fotomagasinerne om de bedste foto- og billedhåndteringsprodukter, der er kommet på markedet i løbet de foregående 12 måneder. Kriterierne omfatter teknisk innovation, brug af førende teknologi, design, ergonomi og brugervenlighed.

Ud over et markant design og den stødsikre egenskab fra en højde af 2,13 meter, blev TIPA-jurien særligt imponeret af EXILIM EX-G1’s mange funktioner rettet mod målgruppen og deres brug af kameraet under barske forhold. Kameraet kan uden problemer bruges ved temperaturer ned til -10°C og er også upåvirket af vand – det kan bruges i op til 60 minutter ved en dybde på ned til 3 meter! Ud over de 12,1 megapixels, 3x optisk zoomobjektiv og 2,5” TFT-farveskærm har kameraet BEST SHOT-indstillinger til sne, strand og undervandsfotografering. En praktisk funktion er BEST SHOT-intervaloptagelse, som gør det muligt at tage stillbilleder eller video med faste intervaller, mens man er i gang med sport, f.eks. snowboarding, paragliding eller hænger på en klippe!
For yderligere information, kontakt den danske distributør Focus Nordic Denmark på tlf.: 4485 3400 

Casio blev grundlagt i 1957 og er en af de førende internationale producenter af forbrugerelektronik. Casios produktportefølje omfatter bl.a. ure, digitalkameraer, elektroniske ordbøger, lommeregnere, musikinstrumenter, projektorer og håndholdte terminaler. På verdensplan har Casio mere en 12.300 ansatte. Se mere på www.casio-europe.com
