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Böckerna om Maia Aela förebådar en ny tidsålder där inkamästare åter ska beträda Jorden. Nu släpps tredje och sista delen.  Indianstammar från Nord- och Sydamerika har i sina profetior i hundratals år bevarat en kosmisk plan som nu frigörs för människan. Maia Aela reser till Machu Picchu i Peru för att slutföra sitt uppdrag, som enligt gamla inkaprofetior går ut på att hjälpa människan att ta nästa steg i sin andliga utveckling. Detta sker i stor skala när människan nu går igenom en omvälvande period av andligt uppvaknande som leder till att vi får kontakt med vårt gudomliga Jag.
Maia Aela handlar om en flicka som kommit till Jorden med ett uppdrag att hjälpa människan ta klivet in i en ny tidsålder. I den första boken om Maia möter hon en man från Peru, vars förfäder var inkaindianer. Den visdom om det eviga livet och profetiorna som de bär med sig vävs samman med den kunskap som Maia Aela själv får ta emot ifrån sina förfäder ifrån plejaderna, i form av sex nycklar av evig kunskap. 
I bok två fortsätter äventyret genom att Maia reser till Kenya till människans ursprung. Hon vandrar genom den magiska Loitaskogen, träffar skogsälvorna, massajernas medicinman, badar i termiska källor och förs, tillsammans med sin gode vän och reskamrat Mark, till Livets träd med hjälp av de plejadiska gudinnorna. Hon besöker även samernas förfäder, de stora nåjderna. All den kunskap hon får ta emot intensifieras i den sten hon bär med sig ifrån Machu Picchu. Den visar henne vägen och den vill leda henne hem – till Machu Picchu i Peru, men också hem till sitt eget hjärta. 

I tredje boken får hon äntligen möta Ernesto igen, när hon åker till Peru för att slutföra sitt uppdrag att skapa en ny människa och en ny tidsålder. På denna resa är även Mark med. Det är med hjälp av all kosmisk kunskap hon nu bär med sig som hon kan hjälpa människan att bli medveten om sig själv, och uppgradera sig själv till den gud eller gudinna hon eller han egentligen är. Maia får bo hemma hos Ernestos mormor i Amazonas djungel, hon får hjälpa till på gården som andas ursprunglighet, hon får möta trädens gudinna som är bekymrad men samtidigt hoppfull. Hon får också möta de heliga bergen, Apus, och en rad andra väsen ifrån devariket, för att inte tala om den mäktiga kondoren. Alla har slutit upp för att skapa förutsättningar för uppdraget att lyckas, och alla har de något att säga. Ju längre in i djungeln hon färdas desto djupare insikter får hon om sig själv och livet i stort. Det är på det heliga bergets topp, i den gömda staden, som den slutliga uppkopplingen ska ske till solens tvilling, stjärnan Maia. En stråle av ljus skapar en bro, vilken än en gång låter inkamästare föras ner till jorden, så som en gång skedde när inkariket först skapades. Moder jord får ta emot den största gåvan man kan tänka sig av Maia och hennes följeslagare, ett nytt liv och en ny människa. 
Jennyli berättar: 
”Jag hade inget val när det gäller tillkomsten av dessa böcker. För min del handlar det om en livslång process som började utvecklas när jag var barn. Det kom tankar till mig i 12-13 års ålder om att ”tänk om jag kunde skriva automatisk skrift” som om jag visste att jag skulle göra det i framtiden. Så stark var känslan, även om jag bara precis visste vad det betydde. Jag hade en stark tro på reinkarnation, att jag levt tidigare. Jag visste att det var något särskilt med vissa träd och naturen. Jag gjorde små magiska ritualer tillsammans med träden och marken. Som ung vuxen fick jag kämpa med att förstå meningen med mitt liv, och vad jag skulle göra här på jorden. Det var först när jag frågade direkt till Gud, eller den gudomliga källan, om vad Jag skulle göra i livet, vad som var meningen med mitt liv, som jag fick svar. En väninna kontaktade mig dagarna efter min direkta bön, och frågade om jag ville följa med på ett föredrag om inkaindianer. Till slut gick jag själv på föredraget och hela rummet fylldes av ett ogenomträngligt vitt ljus när de visade en bild av en andinsk präst vid namn Don Benito Coriwoman (samma shaman som Shirley Mc Lain skriver om i sin bok Ut på yttersta grenen, det visste jag dock inte då.). Det jag däremot visste var att en så stark upplevelse inte kommer av en slump. Det är ett tecken. 
Den stora vändningen kom när min bonusmamma Nina gick bort. Hon såg förmodligen allt så som det verkligen var, ifrån andra sidan, och lät mig bli sammanförd med planen för mitt liv. Jag är djupt tacksam för detta. Hon kom till mig och vidrörde mig på ett sätt som fick mig att vilja lyssna på andevärlden. Jag satte mig med papper och penna (så som jag hade sett i min vision som barn) och ögonblickligen började pennan flyttas över pappret och teckna ett namn, Ninas namn. Då visste jag. Först blev jag ledsen men sen glad därför att det var ett bevis för mig att livet är evigt. Vårt samtal fortsatte och jag skrev så fort att jag fick kramp i handen. Datorn blev en befrielse, och småningom gick min bonusmamma vidare och en annan lovsjungande källa tog över. Jag skrev och skrev livsvisdom efter livsvisdom och jag fick veta att det skulle resultera i en bok. Jag hade inget val. Jag var tvungen att skriva. Det var en sådan stark dragning, och det var när jag skrev, och var i det skapande flödet som jag var fullkomligt tillfreds och lycklig. Hur kunde jag då låta bli att skriva? 
De tre första böckerna sammanställdes sedan till Evigheternas bok. Jag betraktar detta som min första bok, och den utgör min kosmiska utbildning som jag fick gå i samband med att jag skrev boken. Mina tre Maia Aela – böcker bygger på kunskapen ifrån dessa böcker och de mynnar från plejadiska och förmodligen också sirianska källor. Våra systrar och bröder ifrån stjärnorna vill hjälpa oss att lyfta vårt medvetande in i ett nytt ljus som strålar över jorden nu. Detta var jag född att göra. Skapa förutsättningar för människor att förstå och se sig själva i förhållande till detta nya ljus. Plejadernas visdomar är viktiga för oss i den övergång till en ny tid som vi befinner oss i nu, och som inka och mayaindianer förutspått i hundratals år. Hur skulle jag kunna låta bli att informera om detta otroligt viktiga som sker. Mina böcker erbjuder vägledning, men de fungerar också som igångsättare av en ny tidsålder eftersom det är vi människor som tillsammans hjälper till att skapa den.
Mina böcker består av budskap, direkt och indirekt. Hela storyn bygger på budskap ifrån plejaderna och ifrån inkatraditionen. Jag vill ge läsarna en känsla av självkänsla, självförtroende och att allt är möjligt. Allt skapande och all förändring ligger i varje människas händer. Jag vill få läsarna att inse att de är eviga, aldrig kan dö, och att all kunskap finns inom dem själva. Mina böcker hjälper dem att se det och att få kontakt med denna visdom.

Det viktigaste är att visa att all förändring börjar inifrån människan själv. Uttrycket ”Så som i himmelen inom, så och på jorden utom” är grundläggande för allt själsligt arbete, och för mina böcker. Detta är ”den rätta tanken” som Maia talar om. Att skriva Maia Aela-böckerna har varit en stor glädje. Jag har under tiden som texten har växt fram fått många aha-upplevelser och blivit hänförd. I början när jag skrev så var min kropp inte lika mycket i samklang med den energi som kom igenom, vilket gjorde att det kändes mycket i kroppen. Nu har friktionen minskat, och jag känner det som en lätthet i kroppen. Jag får ofta förnimmelser i kroppen som leder mig. Om Maia upplever stark värme över bröstet i boken, då är det vad jag själv upplevt precis innan. På så vis får jag hjälp med känslorna som ska förmedlas i boken.

Jag är också frilansande musiker, och spelar violin i stråkensemble men också en hel del folkmusik. Jag är utbildad massageterapeut, men arbetar inte med det pga det hårda trycket på handleder och fingrar. Jag läste en fil kand. till kulturadministratör med huvudämne litteratur. Jag förstår idag att det förberedde mig på mitt egna författarskap. Jag hade ingen aning om denna karriär när jag studerade. Inkafilosofin, massageyrket och reikikurser introducerade mig i de levande energiernas värld och helande verkan på oss människor. Musiken har hjälpt mig att öppna porten till himmelriket i mitt inre, och på så vis bli en kanal för det himmelska att komma igenom, inte bara genom text utan även med hjälp av musik som är ett universellt gudomligt språk vi bör använda med hjärtat. Jag har vikarierat mig igenom livet, inom vården, hotell och städ, och inom barnomsorgen. Men just nu har jag landat i det som är min uppgift, musiken och skrivandet. Jag växte upp på landet en mil utanför Ullared, och just nu bor jag i Varberg söder om Göteborg.”
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