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Historisk utflyktsdag för hela familjen i Torup

Tänk om Bokskogens gamla träd kunde tala! Då skulle ni få höra historien om tågen som stannade här för 100 år sedan. Hur man drog man ur huse med välfyllda picknickkorgar, sjöng skillingtryck, spelade munspel och livligt förlustade sig på dansbanorna. Den 4 juni väcker vi återigen liv i denna gamla tradition!

– Under Den stora utflyktsdagen i Torup får besökarna chans att följa med på en tidsresa. Så packa picknickkorgen och njut av en försommardag i Torups bokskog och slottsmiljö. Det blir roliga aktiviteter för stora och små, säger Inger Nikanorsson, enhetschef för Torups friluftsgård. 

Den stora utflyktsdagen bjuder på en mängd aktiviteter i slottet, slottsparken, Statarmuseet och stallarna. På programmet står bland annat guidade turer, tåg genom skogen, skattjakt, musik, tipspromenad, sagovandring, lekar och mycket mera. Se det bifogade programmet.

Tid: Söndag 4 juni kl. 11.00–15.00 
Plats: Torups rekreationsområde
Arrangör: Malmö stad, Fritidsförvaltningen och Fastighetskontoret, i samverkan med Kulturförvaltningen och Svedala kommun.
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Kontakt: Inger Nikanorsson, enhetschef för Torups friluftsgård, 040-3425 31, 
inger.nikanorsson@malmo.se
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