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För fjärde gången står Malmö Konstmuseum som värd för Edstrandska Stiftelsens Stipendium.

Stiftelsen, som har sitt säte i Malmö och vars fullständiga namn är "Reinhold Edstrands och 

hans syskon Gunhild och Theklas stiftelse”, har sedan 1951 haft till uppgift att dela ut stipendier 

till bildkonstnärer. Stipendierna hör till de största i Sverige.

Det görs en presentation av stipendiaterna i F-rummet på Malmö Konstmuseum den 24 oktober 

till 9 november 2008, där varje stipendiat representeras med ett eller flera konstverk. Detta verk 

kan vara hämtat ur Konstmuseets egen samling eller vara inlånat från konstnären eller någon utomstående långivare. En katalog som presenterar stipendiaterna har producerats med kultur-journalisten Karin Faxén som redaktör. 

Konststipendiet är ett av de största i Sverige och ger i år 200.000:- till varje konstnär.

Edstrandska stiftelsen delar även ut tre mindre stipendier till avgångselever vid Konsthögskolan i Malmö: Karolina Erlingsson, Isis Meander och Jakob Simonson.

Välkommen till vernissage och stipendieutdelning fredagen den 24 oktober kl.15.00-17.00 

i F-rummet på Malmö Konstmuseum. Stipendierna överlämnas av Edstrandska Stiftelsens ordförande Mikael Roos kl. 16.00.
För mer information var god kontakta: 
Marika Reuterswärd tel. +46-(0)40-344427 e-post marika.reutersward@malmo.se
Pressbilder finns tillgängliga på www.malmo.se/konstmuseum på sidan för press/pressbilder
Andra aktuella utställningar på Malmö Konstmuseum

14/9 - 9/11 2008     Archeolegy of Mind – Morra Grecos samling 
18/10 - 9/11 2008   Pål Hollenders Stiftelse till förmån för Etiskt eller Estetiskt Kränkta Kulturkonsumenter 
Malmö Konstmuseum

Malmöhusvägen, Box 406

SE-201 24 Malmö

Tel. +46-(0)341000 (vx) Fax +46-(0)40-124097
E-post: malmokonstmuseum@malmo.se   
Websida: www.malmo.se/konstmuseum
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Anna Ling 

Konstnären Anna Ling arbetar konsekvent med teckning, gärna visad i installa​tionsform. Hon skildrar gärna olika arkitektoniska element, interiörer, hus och båtar. De blir till en början något verkligt genu​int att hålla sig till, men förstärker i själva verket bara det flytande i relationen mellan fiktion och verklighet. Anna Lings bilder beskriver mentala platser såväl som vardagliga rum och föremål. Gränserna mellan en yttre och en inre rymd är aldrig otydliga, men vidöppna. Teckningarna är reducerade och av​skalade och ofta använder hon sig noggrant av det blanka papperets olika vita nyanser som en del i ett motiv. Anna Ling lyckas också i sina avskalade teckningsinstallationer ge till synes enkla motiv en egenartad poetisk laddning. På utställningen visas en serie tuschteckningar med titeln Grey Navigation. 

Anna Ling är född 1971 i Göteborg och bor samt arbetar i Malmö. Hon studerade på Konsthögskolan i Malmö 1998-2003 och studerade som utbytesstudent på Edinburgh College of Arts våren 2000. Under de senaste åren har hon bl.a. ställt ut separat på Konsthallen / Bohusläns museum med Alexander Gutke, Ystad Konstmuseum, Elastic i Malmö, Milliken i Stockholm och Galleri Magnus Åklundh, Malmö, och i grupputställningar på Lillehammer kunstmuseum, ”Freunde fur immer”, Bonner Kunstverein, Bonn,  ”Jag vill kunna se vad det är”, Lunds Konsthall, Lund, ”The sun on the wall”, Latvian National Museum of Art, Riga och "Contemporary art from Sweden", Nordiska ambassaden i Berlin, Tyskland.
José Luis Martinat

José Luis Martinat´s fascination för (teve)bilden har i hans konstnärliga praktik förlängts till en konstant undersökning av bilden, dess relation till verkligheten och det massmediala konsumtionssamhället. På olika vis demonstrerar han hur bilden är uppbyggd, och hur den dekon​struerad och väl genomlyst, förlorar sin makt. Han arbetar med video, teckning, fotografi och text. Material hämtas från massmedia (film, bilder och ljud), som sedan rekonstrueras och förändras genom manipulation eller reducering av ett eller flera element. I flera videoverk och teckningar av konstnären blir välkända tecknade filmer och serier, Walt Disney, Warner Brothers, Marvel och så vidare, fråntagna sina viktigaste beståndsdelar, såsom karaktärer och ljudspår. På så vis uppstår nya associationer och betydelser. I utställningen visas A4 Sheet series, en serie digitala teckningar, Square, en animerad video samt en homage till konceptkonstnären John Baldessari i form av en spegel med text.
José Luis Martinat är född 1974 i Lima, Peru. Han bor och arbetar i Göteborg. Han tog sin magisterexamen i Fri konst vid Malmö Konsthögskola 2007 och har dessutom gått på Fotohögskolan i Göteborg. Hans verk har visats i separatutställningar samt i grupputställningar på bl.a. Rum46, Århus, Galleri 54, Göteborg, Göteborgs Konsthall, Galleri Punctum i  Lima, Peru, Wysing Arts Centre, Cambridge, MALI i Lima, Peru, och VII Video and New Media Biennale i  Santiago, Chile.
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Lina Selander 

Lina Selander arbetar med video, fotografi, text och ljud, ofta med en tvärvetenskaplig strategi. Återkommande ämnen i hennes verk är det poetiska spelet mellan abstraktion och narration, känslans uttryck i en konceptuell struktur samt tiden och minnets förvandlingar, upplösning, tvång och intensitet. Hon arbetar med och belyser från olika håll den rörliga bildens självreferens. Ett återkommande grepp är nedbrytandet och (åter)uppbyggandet av film som narrativ struktur. Samtliga verk vill blicka in i sitt eget filmiska väsen och blottlägga ett fält där ny mening kan bildas. I utställningen visas ett äldre videoverk, This is the Place. Material ur filmen ”Native Land” flätas samman med Lina Selanders text, och under en stor del av filmen spelas den tredje satsen av Mahlers första symfoni. Här frammanas en människas liv. Platsen är både där det hände - skrevs - och där det utspelar sig nu, framför betraktaren.


Lina Selander är född 1973 och bor och arbetar i Stockholm. Hon är utbildad vid Högskolan för fotografi och film i Göteborg, Konsthögskolan Stockholm, samt Valand, Göteborg. Hennes verk har visats både internationellt och i Sverige på gallerier och filmfestivaler bl.a. på Nordin Gallery, Stockholm, Moderna Museet, Galleri 300m3 Art Space, Göteborg, Filmform, Fylkingen, Galleri Charlotte Lund, Enformsak, Malmö. 2005 erhöll hon Juryns Hedersomnämnande i Transmediale Award i Berlin och Maria Bonnier Dahlins stipendium.
David Svensson
David Svensson ställer, genom att appropriera vardagliga föremål, metafrågor om konstens väsen. Han transformerar föremålen och laddar dem med ny betydelse. I sin konst undersöker han ofta förhållandet mellan betraktare och objekt. Bland annat låter han ljuskällor verka på ett bestämt sätt för att omforma vår uppfattning av rummet, ge det en annan karaktär, och på samma gång försöka få oss att reflektera över vår plats och vår roll i olika rumsliga sammanhang. I utställningen visas skulpturen Svart tår, en för evigt släckt lampa, samt en serie fotografier och en bok som är fortsättningen på installationen Havanna, i museets ägo, från 2007. 
David Svensson är född 1973 i Skillingaryd och bor nu i Malmö. Han studerade på Konsthögskolan Malmö 1998 – 2000 samt på Kungl. Konsthögskolan i Stockholm 1997-1998. David verk har visats både internationellt och i Sverige, separat och i grupputställningar, på gallerier och museer: I Space, Chicago, Krannert Art Museum i Urbana-Champaign, USA, Moderna Museet, Pori Art Museum, Finland, Dunkers Kulturhus, Helsingborg, Malmö Konsthall, Coleman Projects, London, Kristianstad Konsthall, Wanås, Malmö Konstmuseum. Han fick Carnegie Art Award 2005 och Aase & Richard Björklunds stipendium 2002.
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