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Konstgalleri För Unga

Galleri För Unga är en möjlighet för unga konstnärer att visa upp sin konst och ställa ut i en etablerad konsthall. 

Barn och ungdomar i Stockholms län kan ansöka om att få ställa ut sin konst på Fullersta Gård i Huddinge inom konstprojektet Galleri FU. 
– Vi vill samla kreativa ungdomar och ge dem en möjlighet att vara med i ett konstprojekt utanför skolan. Ungdomarna kommer att vara involverade i hela utställningsprocessen. Med hjälp från personal på Internationella Barnkonstmuseet kommer ungdomarna få prova på allt ifrån att formge och hänga en utställning med sina egna konstverk, till att anordna vernissage, berättar Sofia Broman, utställningsproducent.

Det här är ett unikt projekt där en jury väljer ut 20 ungdomar i åldrarna 10 - 18 år som får möjlighet att skapa en gemensam konstutställning. 
– Tillsammans kommer vi ha träffar för att lära känna varandra, möta konstnärer och besöka gallerier för att samla inspiration till utställningen på Fullersta Gård. Vi söker ungdomar som har ett brinnande intresse för konst och tycker det är kul att genomföra ett gemensamt utställningsprojekt med andra unga konstnärer, förklarar Sofia Broman.
Syftet är att lyfta fram barn och ungdomars konstnärskap och ge dem en chans att ställa ut i ett professionellt sammanhang samtidigt som etablerade konstnärer.
Ansökningsblanketten finns på museets hemsida www.ibkm.se och sista ansökningsdag är den 31 oktober. Bidragen kan handla om allt från traditionella konstformer till installationer, mixed media, performance eller happenings.  

Internationella Barnkonstmuseet är det enda konstmuseet i Sverige där barns konst och kultur visas. Museet har en imponerande internationell samling av barnkonst och skapar interaktiva utställningar och pedagogiska program för barn och ungdomar. Fullersta Gård, där utställningen kommer att visas april 2013, är Huddinge kommuns mötesplats för konst och kultur. Konstcentrumet ligger i Fullersta park i Huddinge Centrum söder om Stockholm
 
För mer information kontakta:
Internationella Barnkonstmuseet
08-535 357 70

www.ibkm.se
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