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Ett liv i krig och drömmar om framtiden 

Internationella Barnkonstmuseet ger sig ut på turné i höst med en utställning av afghanska barn och ungdomar. Museet öppnar den 1 september med utställningen Barn i Afghanistan – ett liv i krig och drömmar om framtiden. I teckningar gjorda av afghanska ungdomar från skolor i Afghanistan får vi ta del av livet i Afghanistan idag och ungdomarnas drömmar om framtiden. 
– Det är sällan man får en bild av hur barn och ungdomar i krigsdrabbade länder ser på sin situation, med den här utställningen vill vi ge barnen en röst och lyfta fram deras framtidsdrömmar genom konstnärligt skapande, berättar utställningsproducent Sofia Broman.

 – I utställningen finns även oljemålningar som skapats av ensamkommande ungdomar som flytt till Sverige från Afghanistan. Målningarna skildrar ungdomarnas möte med Sverige, fortsätter Sofia Broman.
 Dessutom visas vackert konsthantverk och fotografier från Afghanistan tagna av fotografen Börje Almqvist. Utställningen är ett samarbete med Svenska Afghanistankommittén.

Vernissage den 1 september kl 12-15 med program för hela familjen
Jane Karlsson, Svenska Afghanistankommitténs handläggare för skolverksamhet inviger utställningen kl 13.00. Under dagen kan besökare prova på afghansk folkdans, smaka afghanskt bröd och bygga en flygande drake med hjälp av en Sharti – drakmästare från Afghanistan. 

Internationella Barnkonstmuseet kommer att vara mobilt under hösten 

Utställningen Barn i Afghanistan – ett liv i krig och drömmar om framtiden visas på Barnkonstmuseet i Vårby till och med 29 september, på Fullersta gård mellan 6 oktober och 11 november och på galleri Lyktan i Skogsås 17 november – 12 december.

Program för både barn och vuxna

– Under hela hösten erbjuds ett spännande program för både barn och vuxna, berättar konstpedagogen Jannicke Fyhr. Möt ensamkommande flyktingbarn från Afghanistan, lyssna på föredrag om afghansk kultur, prova afghanskt hantverk och lär dig konsten att flyga drake!
Se bifogade programblad, för allmänhet och skola.

 
För mer information kontakta:
Internationella Barnkonstmuseet
08-535 357 70
www.ibkm.se 
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