Pressmeddelande 29 februari 2012

Lustjakt avslöjar årets tre-i-topp:
Sexleksaker för par ökar på bästsäljarlistan
Allt fler par använder sexleksaker tillsammans istället för som tidigare kvinnor för sig och män för sig. Det visar Lustjakts topplista över bästsäljare, där parprodukterna har ökat kraftigt de senaste åren.  Nu presenterar Lustjakt listan för 2011 som avslöjar vad svenskarna pysslar med i sängkammaren och vilka produkter de väljer.  

– Svenskarnas intresse för sexleksaker är stort och varje år säljs njutningsprodukter till en stor del av befolkningen. Vissa produkter har legat på topplistan i tio år, så det är klart att det säger lite om vad folk gillar, säger Niklas Alm, VD på Lustjakt.

Lustjakt AB, som verkar för mer lust och glädje i livet genom produkter, inspiration och information, har utvärderat och sammanställt sin produktförsäljning i webbshoppen samt via homepartyn och kommit fram till vilka sexprodukter som sålt bäst under 2011. Resultatet ger en indikation på vad svenska folket njuter lite extra mycket av. I topp ligger en rabbitstav, ett silikonglidmedel och ett rengöringsmedel.

Totalt handlade cirka 30 000 kunder från Lustjakt 2011. Fördelningen är nästan helt jämn mellan män och kvinnor med en svag övervikt åt kvinnor. Många män köper dock typiskt kvinnliga produkter varför Lustjakt drar slutsatsen att det är övervägande andelen kvinnor och par som använder produkterna. Typiskt manliga produkter är i minoritet jämfört med produkter för kvinnor och par. 
Den åldersmässiga fördelningen är ganska jämnt spridd från 18 år till en hög ålder, men majoriteten av kunderna är mellan 22 och 45 år. 
– Generellt sett märks en tydlig tendens hos kunderna, inte minst hos förstagångsköparna. De köper det som andra rekommenderat i kategorin och det som redan säljer mycket. Ett exempel är den klassiska Rabbiten som säljer år ut och år in just i Sverige medan den säljer i betydligt färre antal i övriga Europa. Att det är så tror vi beror på att svenskarna i allmänhet värdesätter funktion före ett flashigt yttre, vilket vi tycker är ett bra sätt att tänka, säger Niklas Alm. 

Här följer topplistan:
Lustjakts Bästsäljare 2011

1. Hygiene

Rengöringsprodukt för sexleksaker
2. Eros Woman

Silikonglidmedel

3. Rabbit Pearl

Rabbitstav

POPULÄR NJUTNING FÖR HENNE

Rabbit Pearl

Mycket stimulans, vibration och rotation. Kundernas val under många år och staven var startskottet för hela produktkategorin rabbitstavar.

POPULÄR NJUTNING FÖR BÅDA

Dolfinger

Vibrerande delfin i jelly, träs på penis eller stav är oerhört uppskattad av både tjejer och killar.

We vibe

Klitoris- och G-punktsstimulans på samma gång, används under samlag. En riktig knockout-produkt.


POPULÄRT HJÄLPMEDEL FÖR HENNE

Rock’n’roll balls

Knipkulor av silikon, används bland annat för starkare orgasmer.

POPULÄRT HJÄLPMEDEL FÖR HONOM

Silicone ring

Enkel och funktionell ring av hygieniskt material.

POPULÄRT HJÄLPMEDEL FÖR BÅDA

Eros Woman

Mirakelglid som snart sålts i hela 40 000 exemplar hos Lustjakt.
Samtliga produkter finns att köpa på Lustjakt.se där det även finns mer information om allt från knipkulor och stavar till massageoljor och kondomer.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Niklas Alm, VD

tel: 070-534 42 24

e-post: niklas@lustjakt.se
Om Lustjakt AB
Lustjakt är butiken med det stora hjärtat som inspirerar och informerar om sex, lust och sexuella problem. Vi finns till för den som vill ha mer lust och glädje i livet, men också den som har svårt att utöva sin sexualitet. Vi ser som vår mission att ta fram det vackra och sensuella i livet snarare än det pornografiska och extrema. Lustjakt grundades år 2001 och har etablerat sig starkt på den nordiska marknaden inom försäljning av sexleksaker och sexualupplysning. Lustjakts har sitt huvudsäte i Uddevalla och omsätter idag runt 10 miljoner. www.lustjakt.se
För mer pressinformation och bilder se http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/lustjakt
