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Garmin® Forerunner® 910XT
Den ultimata träningsklockan för multisport 
Garmin, världsledaren inom satellitnavigation presenterar nu Forerunner 910XT – den första GPS:en för multisport som erbjuder specifika simfunktioner samt distans, fart, tempo, höjd och puls för löpning och cykling. Forerunner 910XT har en stor lättavlästa display och en batteritid på hela 20 timmar men ändå en  slimmad design som gör att du kan låta den sitta kvar på armen när det krävs snabba klädbyten. 
”Forerunner 910XT är en revolution inom triathlon och multisport”, säger Andy Silver, produktchef på Garmin EMEA Fitness-segmentet. ”Den är unik eftersom den både ger exakt data från simturen och distans, fart, höjd och pulsdata i realtid när du cyklar och springer så att du får hjälp med att hålla rätt tempo när du deltar i triathlon eller andra multisporttävlingar. Forerunner 910XT kommer att följa, motivera och guida dig igenom varje simtag, pedaltramp och steg på din väg, vilket gör detta till den mest kompletta träningsklockan någonsin.”

Simfunktioner: Forerunner 910XT är Garmins första träningsklocka som kan mäta simmad distans, antal simtag, effektivitet och tempo. Den mäter också din SWOLF-score som är tiden för en simmad längd plus antal simtag på just den längden. Det är en måttstock på hur effektivt du simmar. Ju lägre SWOLF-tal desto bättre. Forerunner 910XT är vattentät ner till 50 meter och när du simmar utomhus får du dessutom din sträcka registrerad så att du efteråt kan granska den på en karta i Garmin Connect™. Dess robusta design och enkla handhavande gör den även lämplig till andra vattensporter som t.ex. brädpaddling, kajakpaddling och windsurfing.
Snabba byten: När du kommer upp ur vattnet och hoppar på cykeln kan Forerunner 910XT enkelt flyttas från handleden till styret med hjälp av ett snabbfäste till cykeln. De olika multisportgrenarna kategoriseras genom en knapptryckning vid övergången mellan grenarna så att du kan analysera de olika aktiviteterna. Du kan även logga övergångstiden så att du kan analysera alla detaljer från din insats i tävlingen, från start till mål.
Övervaka din prestation: Ibland kan det vara svårt att höra när klockan piper. Därför har Forerunner 910XT en vibrator som larmar vid puls, tempo, hastighet och distans. Med hjälp av pulsmätaren ger Forerunner 910XT dig även möjlighet att följa din träningsintensitet via Training Effect-funktionen. Training Effect mäter påverkan av träningen vid konditionsträning och låter dig veta hur bra du presterat under cykel- eller löprundan. 
Viritual Racer: Vill du vara riktigt säker på om du slog ditt tidigare personliga rekord? Med funktionen Virtual Racer™ kan du tävla mot dig själv eller andra användare genom att jämföra med tidigare aktiviteter som finns lagrade på klockan eller som laddas ner trådlöst från den enorma och växande databasen Garmin Connect  (http://connect.garmin.com). Garmin Connect är en webbaserad tjänst som låter användaren sätta upp mål, analysera, dela och spara träningspass och ta del av mer än 50 miljoner fitnessaktiviteter runt om i världen.

Kompatibel med Vector: Under träningspasset synkroniserar Forerunner 910XT trådlöst via ANT + ™-teknik med Garmins pulsband, kadensmätare och foot pod. Den kan även kommunicera med kompatibel utrustning från tredjepartsleverantörer och kommer givetvis att vara kompatibel med Garmins nya innovativa effektmätare Vector ™. Efter avslutat träningspass för den automatiskt över all registrerad data trådlöst till PC eller Mac.
Forerunner 910XT kommer att finnas tillgänglig i mitten av november 2011 till ett rekommenderat cirkapris på 3 995kr.


