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RIFLINE complete – ett komplett reläsystem

Den nya serien med industriella reläer RIFLINE complete från Phoenix Contact innehåller varianter från 6,2mm kopplingsreläer upp till en mindre kontaktor.

Det mest kraftfulla reläet klarar att växla spänningar upp till 440 VAC/250 VDC, samtliga modeller har jackbara relä vilket säkerställer en hög maskin-och systemtillgänglighet.

Hela serien är baserad på Phoenix Contact Push-in teknik vilket möjliggör en verktygsfri montering av kablarna om ändhylsa eller enkelledare används. Anslutningstekniken Push-in som funnits i flera år förkortar installationstiden avsevärt och finns redan i andra produktserier som reläserien PLC INTERFACE och plintsystemet CLIPLINE complete.

Tillbehör som märkning, bryggor för potentialfördelning och mätproppar är standardprodukter ur vårt CLIPLINE complete sortiment vilket minimerar antalt olika produkter. Flera av relämodulerna i RIFLINE complete serien kan enkelt uppgraderas till ett tidrelä med den jackbara timermodulen. Den multifunktionella timermodulen har fyra tidsområden mellan 0,5s upp till 100min och tre olika timerfunktioner, bl.a tillslagsfördröjning. Som tillbehör finns också jackbara skyddskretsar med LED indikering.  
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