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Kungens kurva är Sveriges största handelsområde
Handelsområdet Kungens Kurva i Huddinge kommun är Sveriges största med en omsättning på 6,1 miljarder kronor. Det bekräftar Handelns utredningsinstituts rapport som presenteras idag.  
– Redan 2009 fastställde HUI att Kungens kurva är det största handelsområdet. I den nya rapporten har HUI kartlagt handelområdet Kungens kurva ensamt utan Skärholmen och Kungens kurva är fortsatt störst i Sverige, säger Pia Forsberg, näringslivschef i Huddinge kommun.
Handeln i Kungens kurva omsatte hela 6,1 miljarder kronor år 2012 och de närmsta åren förväntas området växa ännu mer. 

Rapporten visar att sällanköpsvaruhandeln i Kungens kurva hade ett försäljningsindex på 241 vilket är mer än dubbelt så hög omsättning per capita jämfört med rikssnittet. Kungens kurva domineras av sällanköpsvaruhandel, vars omsättning låg på nära 4,7 miljarder kronor år 2012. Det motsvarar en försäljningstillväxt på en procent. En utveckling som motsvarar fem procent av den totala omsättningsökningen i sällanköpsvaruhandeln i riket.  

Under 2012 beräknades Kungens kurva haft 20 miljoner besökare och dagligvaruhandeln i Kungens kurva omsatte 1,4 miljarder kronor och ökade med två procent, vilket kan ställas mot utvecklingen i riket som var tre procent.
– Redan i april då Ikano Fastigheter öppnar sitt nya shoppingcenter består Kungens kurva av nästan 200 000 kvadratmeter handel. Trycket är stort, det är många som vill vara med och utveckla området, vilket är positivt för Huddinge, säger Pia Forsberg.


För mer information, kontakta

Pia Forsberg, näringslivschef Huddinge kommun 070-975 03 13 eller Ed Howard, samordnare för Kungens kurva Skärholmen 073-444 47 46.
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