                                                                                                     

Göteborg 2010-05-04

Tunga namn i NetCleans Advisory Board i Danmark - starkt stöd inför framtiden

NetClean är stolta över att kunna presentera en alldeles färsk Advisory Board med många starka och kompetenta människor inom affärsvärlden, polisen, politiken, medievärlden och frivilliga organisationer. Samtliga delar NetCleans vision om att stoppa spridningen av sexuella övergreppsbilder på barn och syftet med gruppen är att medlemmarna ska fungera som ambassadörer och rådgivare för NetClean i Danmark. Uppslutningen till gruppen har varit fantastisk och vi ser fram emot mycket spännande arbete tillsammans.
· Att vi har lyckats få ihop en så här stark trupp av personer inom så kort tid är imponerande och vi är mycket glada över att få jobba med dem. Att intresset av att vara med i gruppen är så stort visar på att den här frågan tas på allvar och att man vill hjälpa till om möjligheten ges, säger Christian Sjöberg, VD och grundare på NetClean.

Vi är glada över att presentera följande medlemmar:

Peter Linder, ägare och VD för Causa Consulting och styrelseordförande för NetClean Advisory Board – Danmark.
Per Larsen, tidigare Rikspolischef för polisen i Köpenhamn som nu arbetar i Köpenhamns kommuns enhet för gängkriminalitet. 
Erling Daell, VD för Harald Nyborg Sverige och Jem & Fix i Sverige samt delägare i Harald Nyborg-gruppen.

Niels Krause-Kjær, journalist, författare, krönikör, radiovärd, föreläsare, etc. Niels har under åren på olika sätt deltagit i den offentliga debatten om politiska frågor och mediarelationer.

Pia Christmas Møller, politiker som sedan 1987 varit parlamentsledamot. Pia har även haft flera uppdrag som ordförande, varit partiledare och politiskt språkrör.

Anders Knutsen, före detta VD för Bang & Olufsen A/S. Anders har varit styrelseordförande för Danisco och är det nu i CBS – Copenhagen Business School. Han sitter även i styrelsen för TopDanmark. 
Kuno Sørensen, legitimerad psykolog som arbetar på Rädda Barnen, främst med rådgivning om sexuella övergrepp av alla former mot barn och ungdomar.

Tom Engly, koncernsäkerhetschef på TrygVesta som har ett förflutet inom Rikspolisen. 
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Kort om NetClean Technologies 
NetClean Technologies är ett svenskt företag med lösningar för att stoppa spridning av barnpornografiskt material på Internet. Företaget har stor erfarenhet inom detta område och samarbetar med polismyndigheter världen över. NetClean har även nära samarbeten med flera ideella organisationer så som World Childhood Foundation, ECPAT, Friends, BRIS och Internet Watch Foundation (IWF). Installation av en NetClean produkt visar på ett starkt samhällsansvar hos företaget eller organisationen och det är dessutom ett mycket konkret och positivt sätt att skydda barn världen över. För mer information se www.netclean.com.

