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Garmin® Winter Training Campaign går “live”
Garmin presenterar idag sin Winter Training kampanj – “Today’s record is tomorrow’s motivation”. Kampanjen är framtagen för att motivera och utbilda människor om fördelarna med Garmins fitnessprodukter och hur man får ut det bästa av dem då miljontals träningsentusiaster runt om i världen sätter nya mål inför det nya året. 

Kampanjen inkluderar motivationsfilmer med Team Garmin Cervelo’s Christophe Le Mevel (FR) och olympiska maratonlöparen Steve Way (GB), framtagna tillsammans med den erkände Österrikiske film-fotografen Andreas Hafele (Hafzoo), Make Studio – Bournemouth (UK), M&C Saatchi och med stillbilder av Rama Knight.
För bästa möjliga start på det nya året, besök www.garmin.com/wintertraining 

– Framgångsrik vinterträning bygger på beslutsamhet och självförtroende i det du gör, förklarar Chris Merrell, chef för EMEA Marketing Communication. 

– Det krävs motivation för att ge sig ut och ta sig an utmaningar man gett sig själv. Med Garmins produkter och vår online communty Garmin Connect™ har vi det du behöver för att behålla tempot genom hela det nya året. Vi erbjuder träningsprogram och planer för alla träningsnivåer, råd från våra sponsrade idrottsmän och kvinnor samt inspirerande filmer för att få dig att komma ut och träna. 
Nyårslöfte: Många människor rivstartar det nya året med mål som att komma i form eller få bättre kondition. Garmin samarbetar med tränare och sponsrade europeiska idrottare för att ge dig de bästa råden hur du ska ta dig an träningen för att nå dina mål, oavsett vilken nivå det handlar om. Från 12-veckors träningsprogram för nybörjare och motionärer, till 16-veckors avancerade program för de som vill ge sig på ett maraton i London, Paris eller Stockholm. Programmen kan laddas över till din Garmin och fungerar där som en personlig tränare för varje pass och guidar dig genom varje steg.  

Today’s record is tomorrow’s motivation: För många cykel- och löparentusiaster handlar det helt och hållet om delmål för att nå sitt satta mål med sin träning, oavsett om det handlar ett personbästa på ett maraton eller en generell förbättring över hela säsongen. Med funktionerna Virtual racer och Virtual partner kan du nu motivera dig själv genom att förvandla varje träningspass till ett virtuellt race där du kan tävla mot ditt tidigare personbästa eller utmana någon annans uppladdade aktivitet på Garmin Connect™. Detta ger dig den perfekta möjligheten att hålla ett bestämt tempo och följa din förbättring i realtid, eller testa dig själv mot Garmins sponsrade idrottsmän och kvinnor. 
Få ett försprång mot konkurrensen: Oavsett om konkurrensen utgörs av dig själv eller andra, att få ett försprång i din träning inför det nya året innebär att du kommer snabbare ut startblocken 2012. Det där personbästat kommer inte slå sig själv och de där viktiga milen kommer inte vara bortkastade då du tar dig an backarna till sommaren. Ta Christophe och Steve som exempel. Det tuffa och hårda jobbet görs nu, så att man är på topp när tävlingssäsongen startar.

Ta det hela vägen: För analyser, kartor, banor, skapa träningspass mm, är Garmin Connect™ verktyget att använda. Med över en miljard kilometer loggade och uppladdade, kommer användare aldrig behöva vara utan nya vägar att utforska. På Garmin Connect kan användare utforska andra användares träningspass och ladda in dessa i sin kompatibla Garmin fitnessprodukt. Att ha all träningselektronik och analysmöjligheter från ett varumärke gör att du kan lita på utrustningen, få en förstklassig användarupplevelse och den support du förväntar dig.
“Winter Training” är den senaste kampanjen från Garmins starkt växande fitnessegment, som lägger fokus på att utveckla tekniker och innovationer för att lyfta träningsmöjligheterna för användare och arbeta för en hälsosammare och aktivare livsstil. Oavsett om det handlar om löpning, cykling, längdskidåkning eller någon annan aktivitet, blir Garmins fitnessprodukter ett viktigt verktyg för såväl motionärer som elitidrottare. För mer information om funktioner, produkter och tjänster besök www.garmin.com/se/products/into_sports 

Om Garmin International Inc.
Garmin International Inc. är ett dotterbolag till Garmin Ltd. (Nasdaq: GRMN), världsledaren inom satellitnavigation. Sedan 1989 har företagsgruppen designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer, de flesta med GPS teknologi. Garmin’s products serve automotive, mobile, wireless, outdoor recreation, marine, aviation, and OEM applications. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. För mer information besök Garmins pressrum på www.garmin.com/pressroom eller kontakta vår pressavdelning på 913-397-8200. Garmin och Vector är registrerade varumärken och ANT+ och Garmin Connect är varumärken tillhörande Garmin Ltd. eller dess dotterbolag. 

NP, TSS, och IF är varumärken ägda av Peaksware, LLC.  http://www.peaksware.com/
Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade. 

Meddelande om framtidsinriktade uttalanden:
Denna release innehåller framtidsinriktade uttalanden om Garmin Ltd. och dess dotterbolag . Sådana uttalanden är baserade på ledningens förväntningar i dagsläget. Framtida event och omständigheter diskuterade i denna release kan utebli och verkliga resultat kan variera som ett resultat av kända och okända risk- och osäkerhetsfaktorer som påverkar Garmin, inkluderat, men inte begränsat till riskfaktorer listade i den årliga rapporten 10-K för årsslutet december 25, 2010, skapad och inlämnad av Garmin till Securities and Exchange Commission (Commission file number 0-31983).  En kopia av denna 10-K rapport är tillgänglig på www.garmin.com/aboutGarmin/invRelations/finReports.html.  Inga framtidsinriktade uttalanden kan garanteras. Framtidsinriktade uttalanden gller enbart det datum då de genomfördes och Garmin tar inget ansvar att publicera uppdateringar eller revideringar av framtidsinriktade uttalanden oavsett något.  


