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Återvinningsstation i Skänninge byter plats

Den 8 april öppnar en ny återvinningsstation på Vretavägen i Skänninge. Den ersätter den återvinningsstation som tidigare stod ungefär på samma plast, men på andra sidan gatan vid Preem-macken. I samband med detta tas återvinningsstationen vid Trojenborgsskolan bort. En ny funktion på Förpacknings- och Tidningsinsamlingens hemsida visar uppgifter om när återvinningsstationer de töms och städas.

I samband med att återvinningsstationen på Vretavägen ställs ut, tas en annan vid Trojenborgsskolan bort. Bygglovet har löpt ut för platsen och Mjölby kommun har meddelat att det inte kan förlängas. 

– Jag hoppas att besökarna kommer vara nöjda med den nya placeringen och fortsätta återvinna sina förpackningar och tidningar här istället, säger Magnus Sandström, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI).

I mitten av februari presenterade FTI en ny funktion där man kan se uppgifter om när närmaste återvinningstation senast tömdes och städades och när det är planerat att ske nästa gång. I en smartphone kan man också lägga en genväg på skärmen, för att enkelt nå uppgifterna på FTI:s hemsida, www.ftiab.se.

Företag och andra verksamheter hittar var de gratis lämnar sina verksamhetsförpackningar på FTI:s hemsida, www.ftiab.se/mottagningspunkt. 

Grovsopor lämnas till fastighetsägarens miljö- eller grovsoprum eller kommunens återvinningscentral.

[bookmark: _GoBack]Återvinningsstationer ger hushåll möjlighet att lämna tidningar, glas-, pappers-, metall och plastförpackningar. Då stannar förpackningsmaterialen kvar i kretsloppet. Återvunnet material bidrar både ekonomiskt och miljömässigt vid tillverkning av nya förpackningar, produkter, glas och tidningar. Miljömässigt är det vinst – varje gång!

Det är FTI:s uppdrag att samla in och se till att förpackningar och tidningar återvinns. Det gör man bland annat genom de fastighetsnära insamlingsplatser och 5 800 återvinningsstationer som finns runt om i hela landet. 


För ytterligare information: 

Magnus Sandström, regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 08-566 144 73
magnus.sandstrom@ftiab.se  

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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