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Smultronställen på Kos
[bookmark: _GoBack]Självklart kan du åka till Kos och “bara” njuta av de underbara stränderna hela semestern. Men för dig som vill se lite mer av den charmiga ön kommer här några tips från Alina Avdic som idag arbetar på Solresors huvudkontor men tidigare har varit guide på Kos.  

1. Asklepion 
Läkekonsten och medicinens fader Hippokrates föddes på ön Kos. Väl här utvecklade han sin lära och var verksam på ett av världens allra första sjukhus, Asklepion. 
Asklepion ligger några kilometer utanför Kos stad och är ett guldkorn för alla historieintresserade som vill uppleva antikens vingslag. Platsen är väl värd att besöka under förmiddagstimmarna innan solen står för högt på himlen. Den magnifika utsikten över ön, Egeiska havet och de närliggande öarna gör besöket till en oförglömlig fröjd för ögat.

2. Zia
Zia är en liten by som enbart består av ett torg och två små vägar som slingrar sig längs med en bergvägg. Här finns vitkalkade hus med blå fönsterkarmar, bouganvillor som klättrar längs tavernornas tak, doftande citronträd och pelargoner i gamla kantstötta krukor. Denna idyll är mitt absoluta smultronställe på Kos! Det finns enbart ett mindre antal bosatta i byn och de vänliga invånarna driver de fåtalet små butiker och restauranger som finns här. Prova byns kända dryck Kanelada - en röd, söt sirap som späds med vatten och krossad is och som både smakar och doftar kanel och mustiga kryddor. Väl här kan du även svalka dig med lemonad från traktens citronodlingar eller avnjuta en middag i solnedgången med öns vackraste utsikt över Kos och dess grannöar Pserimos, Plati och Kalymnos.

3. Kos Stad
Kos stad är gemytligt, charmigt och mysigt samtidigt som det är storslaget, magnifikt och kosmopolitiskt. Här finns små gränder och stora torg, historiska antika platser och nya moderna butiker. En bra utgångspunkt är Eleftheria Square, Frihetstorget. Här finns bland annat en saluhall för den som vill köpa med sig någon av öns delikatesser som honung, vin och olivolja. I närheten finns också den stora bouganvillebeklädda ingången till den antika agoran – ett torg som under antiken användes som marknads- och mötesplats. Från ett av torgets hörn slingrar sig den lilla gatan Apelou Ifestou med små souvenirbutiker, restauranger och tavernor fram till Diagora Square. I Kos marina samlas utflyktsbåtar, segelbåtar, lyxyachter och små fiskebåtar. I närheten hittar du Kos borg, Riddarborgen, som byggdes under 1400-talet av Johanniterorden. Utanför borgen finns en välbesökt plats nämligen Hippokrates träd där det sägs att Hippokrates satt och undervisade i läkekonst. 
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