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Lehdistötiedote
Yli 100 000 seuraa Engconia sosiaalisessa mediassa - ylivoimaisesti markkinoiden suurin 
Maailman johtava rototilttien valmistaja Engcon hallitsee paitsi rototilttien myyntiä ja liikevaihtoa, myös läsnäoloa sosiaalisessa mediassa. Yrityksellä on yli 100 000 seuraajaa eri kanavilla. Määrä on yli kolme kertaa suurempi kuin lähimmäksi yltävällä kilpailijalla. Määrä osoittaa, että yritys herättää alalla suurta kiinnostusta. 
Sosiaalinen media on noussut tärkeäksi kohtauspaikaksi monille Engconin asiakkaille. Yhä suurempi osa asiakkaille ja käyttäjille suunnattua viestintää tapahtuu nykyään sosiaalisessa mediassa. Uusimpien lukujen mukaan yrityksellä on yli 100 000 seuraajaa eri kanavilla. Yritys on sosiaalisessa mediassa yli kolme kertaa suurempi kuin lähimmäksi yltävä kilpailija. Tämä on selkeä signaali siitä, että Engcon harjoittaa ja esittelee toimintaansa mielenkiintoisella tavalla.
– Meille on luonnollista olla ja toimia siellä, missä asiakkaamme ovat. Siksi sosiaalinen media on meille luonnollinen ympäristö. Tämä näkyy seuraajiemme antamassa palautteessa. He haluavat tietää, mitä tapahtuu, nähdä mielenkiintoisia asioita ja saada vastauksia kysymyksiinsä. Paiskimme töitä kaikin voimin, jotta he saavat mitä haluavat, sanoo Engconin viestintävastaava Sten Strömgren.    
Engconilla on nykyään 10 Facebook-tiliä: yksi jokaista toiminta-aluettaan kohti ja Facebook official-tili muita markkina-alueita varten, kaksi Twitter-tiliä, kuusi Instagram-tiliä, YouTube-tili ja LinkedIn-tili. 
[bookmark: _GoBack]– Vaikka sosiaalisesta mediasta on tullut tärkeä keino pitää yhteyttä asiakkaisiimme, kotisivullamme on edelleen merkittävä tehtävä viestinnässämme. Esittelemme siellä kaikki tuotteemme teknisine tietoineen. Lisäksi siellä on uutisia, lehdistötiedotteita, yhteystietoja ja paljon muuta, kertoo Sten Strömgren. 
Yhteystiedot:
Sten Strömgren, engcon Group | +46 [0]70 529 96 32



engcon on maailman johtava rototilttien (kaivukoneiden ”rannenivelten”) ja niihin soveltuvien työlaitteiden valmistaja. Ne tekevät kaivukoneista entistä monikäyttöisempiä, tarkempia ja turvallisempia. Osaamisemme, sitoutumisemme ja korkean palvelutasomme avulla autamme asiakkaitamme menestymään.

engcon on keskisuuri konserni, jonka emoyhtiön Holding AB:n kotipaikka on Ruotsin Strömsund. Myynnistä vastaavat yhdeksän myyntiyhtiötä, jotka toimivat Ruotsissa, Norjassa, Suomessa, Tanskassa, Isossa-Britanniassa, Saksassa, Ranskassa, Alankomaissa ja Pohjois-Amerikka (Yhdysvallat ja Kanada). Muista markkinoista vastaa engcon International. engcon-ryhmän liikevaihto oli vuonna 2017 noin 1000 miljoonaa Ruotsin kruunua, ja sillä oli noin 250 työntekijää. engcon perustettiin vuonna 1990. www.engcon.com

engcon Finland  
Kappatie 25-27, FI-656 10 Mustasaari, Finland
www.engcon.com
image1.jpg
engcon




