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PRESSMEDDELANDE

Stockholm 11 september 2017
Nordiska Kompaniet gör utställning med 3D-printade modeikoner. 
Nu kan du se den långbrättade hatten, cocktialkänningen, stilettklackarna, clutchen och flugan i ny form. Den 13 september är det premiär för utställningen Artificiella ikoner där NK har skapat några av modehistorians mest ikoniska plagg med hjälp av 3D-printers. 

Denna höst utforskar Nordiska Kompaniet teknikens roll inom mode och skönhet genom att uppmärksamma historiskt betydelsefulla plagg och samtidigt berätta deras historia. Utställningen består av ett tiotal ikoniska plagg och accessoarer utskrivna i 3D med hjälp av avancerade printers från flera olika platser i världen. 

· Sedan 1902 har Nordiska Kompaniet huserat modehistoriens viktigaste kreationer. Med utställningen Artificiella Ikoner vill vi lyfta ikoniska plagg som har lämnat avtryck på sin samtid. säger Daniel Stipich, marknadschef Nordiska Kompaniet.
Det mest avancerade plagget i kollektionen är en cocktailklänning som är skapad med hjälp av tidigare studenter från MIT och Harvard. 

3D-printing är på frammarsch och världsmarknaden för tekniken förutspås växa till 16,2 miljarder dollar under 2018, enligt amerikanska analysföretagen Canalys. Tekniken används redan av bil- och flygplansindustrin. På Nordiska Kompaniet tror man att den också kommer förändra hur man producerar och shoppar mode. 
· På ett sätt kan man säga att 3D-printningen är den viktigaste uppfinningen för modevärlden sedan symaskinen. Inom en snar framtid kanske kläderna man köper tillverkas på beställning direkt i butiken. Men det är ändå en bit kvar innan tekniken är fullt användbar. säger Daniel Stipich, marknadschef, Nordiska Kompaniet.
Utställningen är kostnadsfri och pågår i båda varuhusen i Stockholm och Göteborg mellan 13-24 september 2017. 
Plaggen kommer även visas på NK Galan 2017 samt Paris Fashion Week i en utställning initierad av Svenska Institutet, Visit Sweden och Association of Swedish Fashion Brands. 

För mer information, vänligen kontakta:

Hanna Blom, Nordiska Kompaniet – hanna.blom@nk.se, tel. 08 762 90 83
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2014 uppgick till totalt 3,1 miljarder kronor och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka 8,7 miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra Göteborg 2,4 miljoner. 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2016 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 11 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.se samt www.hufvudstaden.se. 
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