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Återvinningsstation i Åmål flyttas

Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) tvingas den 24 maj flytta en återvinningsstation vid Dalslands Motor, Vänersborgsvägen i Åmål till en ny plats vid Näsgatan. Detta kommer naturligtvis att påverka de närboende hushållen.

Hushåll som vill fortsätta att källsortera sina använda förpackningar och tidningar hänvisas till återvinningsstationen på grusplanen på Näsgatan mitt emot Returen i Åmål. Ett gott samarbete med kommunen har lett fram till ett snabbt beslut om bygglov. 

Flytten sker på markägaren Dalslands Motor begäran då denne har tröttnat på den ökande nedskräpningen av grov- och hushållsavfall vid behållarna.

[bookmark: _GoBack]– Vi beklagar att vi tvingas flytta återvinningsstationen, och hoppas att hushållen fortsätter sin källsortering vid grusplanen på Näsgatan mitt emot Returen i Åmål, säger Håkan Wennersten, regionchef vid FTI.

En återvinningsstation ger de närboende möjlighet att lämna sina källsorterade förpackningar av papper, plast, metall samt tidningar och glas. I ett större perspektiv bidrar återvinningen och tillverkningen av nya förpackningar, nya produkter, nytt glas och nya tidningar till att vi inte slösar på jordens ändliga resurser i onödan.

Grovsopor och annat hushållsavfall lämnas i grovsoprum eller på kommunens återvinningscentral. Verksamheter hänvisas till FTI:s hemsida www.ftiab.se/mottagningspunkt.

För ytterligare information: 

Håkan Wennersten, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tfn 031-92 76 26, mobil 070-677 71 60
hakan.wennersten@ftiab.se

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.


Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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