Romanen som lögn och medium

Att läsa en bra roman är som att öppna kraniet och stirra rakt ner i hjärnan på en annan människa. En helt ny värld öppnar sig. Tankarnas värld. 

Författaren Gabriella Håkansson berättar under rubriken "Från hjärna till hjärna – romanen som lögn och medium" onsdagen den 11/11 kl. 19 på Malmö Konsthall om sin senaste roman ”Hjärnmänniskan” och frågar sig hur man känner igen bra litteratur. Kanske har det att göra med hur verkligheten iscensätts och hur duktig författaren är på att ljuga? En övertygande roman måste ju trots allt lura oss att tro på allt den säger. 

Så vad är knepet? Hur kan litteraturen röra sig i de mest fantastiska världar och samtidigt ge sken av att vara verklig? Hur kan författare skapa trovärdiga karaktärer utifrån rena fantasin? Hur mycket får man lov att förvränga verkligheten när man berättar en sann historia?

Utifrån den samtida svenska litteraturdebatten och några kritikerrosade internationella författare – Roberto Bolano, Vladimir Sorokin och Junot Diaz – diskuterar Gabriella Håkansson vad som är sant och inte i litteraturen. Och svarar på frågan vad fiktionen har att komma med som inte andra konstarter kan erbjuda. Föreläsningen är den andra i serien ”Spela roll – Livet som scen”, som arrangeras i samarbete med ABF Malmö. Fri entré, men begränsat antal platser.
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Fri entré, men begränsat antal platser. Samarr. ABF Malmö

