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LG LANCERER IPS7 – NY IPS-MONITOR, SOM KOMBINERER DESIGN, KVALITET OG HØJ PRÆSTATIONSEVNE 
De nye IPS-skærme, IPS7, i Cinema Screen Design kombinerer suveræn billedkvalitet med virkelighedstro farvegengivelse, stilrent design og smarte tilkoblingsmuligheder – alt for at give den ultimative underholdningsoplevelse    
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København, 3. september, 2012 – LG Electronics lancerer nu en ny monitor i IPS-serien. IPS7 findes i 23 og 27 tommer og er baseret på LGs prisbelønnede designkoncept Cinema Screen Design, som i kombination med IPS-teknologien giver en optimal underholdningsoplevelse. Takket være LGs egen IPS-teknologi giver de nye skærme en utroligt virkelighedstro farvegengivelse og en bredere betragtningsvinkel end tidligere modeller. Med Mobile High definition Link (MHL) er det let at tilslutte eksterne enheder, såsom smartphones og tablets, og dermed opnå en langt bedre billedoplevelse på den større skærm.  
– Med kombinationen af Cinema Screen Design, MHL og den førende IPS-teknologi tilbyder IPS7 både et fantastisk design og en høj ydeevne, fortæller Frederik Lundqvist, nordisk produktspecialist for Home Entertainment hos LG Electronics. 
Efterspørgselen på skærme med IPS-teknik er steget markant i løbet af det sidste år, og det betyder, at dette er en meget vigtig lancering for os.   
Flot design 

IPS7 er baseret på LGs Cinema Screen Design-koncept, hvilket blandt andet ses på den imponerende tynde ramme omkring skærmen. Foruden den tynde ramme er tykkelsen på LG IPS7-monitoren reduceret til bare 14,1 mm. Den stilrene fod giver en æstetisk profil, som yderligere forstærkes af en smart og enkel ledningsløsning. Plastikknapperne er erstattet af touch-knapper for at give et mere eksklusivt look. Det rene og minimalistiske Cinema Screen Design giver skærmen et tilsvarende højt stilniveau, som IPS-teknologien tilbyder i billedkvalitet.  

Den nyeste tilkoblingsteknik
Ved hjælp af den seneste teknik inden for området, MHL, møder LG behovet for simple og lette tilkoblingsmuligheder. Med MHL-teknikken kan IPS7-brugere let tilslutte mobile enheder til skærmen med bare ét enkelt kabel via HDMI-indgangen og dermed let fremvise billeder, film eller mediefiler direkte fra deres smartphone. IPS7-serien oplader desuden den tilsluttede mobile enhed, alt imens du kigger på dit yndlingsindhold på skærmen. 
Uovertruffen farvegengivelse
IPS7 har In-Plane Switching-teknik (IPS) i stedet for den traditionelle Twisted Neumatics-teknik (TN), som findes i de fleste skærme. Det giver fordele i både billedkvalitet og farvegengivelse. IPS7-serien giver desuden en utroligt balanceret billedoplevelse, som er fri for den uskarphed, der ofte opstår ved hurtige bevægelser på skærmen - for eksempel i actionspil, sportsvideoer og computerspil. Dette betyder, at øjet er mindre belastet, selv når du kigger på skærmen i længere tid af gangen. Denne forbedrede responstid ved visning af billeder i høj bevægelse biddrager desuden til en mere behagelig underholdningsoplevelse. IPS-teknologien overgår desuden TN-teknikken, når det gælder betragtningsvinkel – nu kan du spille computerspil eller se videoklip siddende, stående eller liggende uden at opleve forvrængninger eller farveændringer på skærmen. 
Højopløselige billeder og tekniske specifikationer
For højopløselige billeder, besøg LGs billedarkiv og skriv ”IPS7” i søgeruden til højre. For tekniske specifikationer gå til http://www.lg.com/dk/computerprodukter/monitorer/LG-IPS277L.jsp. 
Pris og tilgængelighed
IPS7-serien kommer i størrelsen 23 og 27 tommer og forventes at være i butikkerne i løbet af tredje kvartal 2012 til følgende cirkapriser:  
· IPS237L:
1 990 kr inklusive moms

· IPS277L:
2 990 kr inklusive moms
# # #

Om LG Electronics
LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en af verdens største og mest innovative leverandører af forbrugerelektronik, hårde hvidevarer og mobil kommunikation. I kraft af virksomhedens 117 selskaber over hele verden, opnåede LG en global omsætning på 49 mia. USD i 2011. LG Electronics består af fire forretningsenheder – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance og Air Conditioning & Energy Solutions – og er en af verdens største producenter af fladskærme, mobiltelefoner, luftvarmepumper, vaskemaskiner og køleskabe.
LG Electronics har eksisteret i Norden siden oktober 1999. Den nordiske omsætning i 2011 beløb sig til 2,7 mia. SEK. For mere information, besøg www.lg.com.
Om LG Electronics Home Entertainment
LG Home Entertainment Company (HE) er en ledende global producent af tv-apparater, monitorer, kommercielle skærme, audio- og videoprodukter, computere og sikkerhedssystemer. LG stræber altid efter at drive teknologien fremad med fokus på at udvikle produkter med smarte funktioner i stilrene designs, som imødegår forbrugernes behov. LG’s forbrugerprodukter inkluderer CINEMA 3D Smart TV, OLED, IPS-skærme og hjemmebiografsystemer, Blu-ray-afspillere og eksterne lagringsenheder. LG’s kommercielle B2B-produkter inkluderer digital signage, videokonferencesystemer og IP-sikkerhedskameraer.
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