Ny stor skidfest i Gällivare
I helgen har 1.500 skidåkare deltagit i längdtävlingen Dundret Runt, kommande helg är det bäddat för en ny stor skidfest i Gällivare när den första upplagan av Dundretbragden avgörs. Tävlingen går ut på att utse den mest kompletta skidåkaren där man ska ta sig runt Dundret, uppför Dundret och nerför Dundret i tre separata tävlingar. Tävlingarna är fristående men för att vara med och tävla om bragdguldet måste man delta i samtliga tre deltävlingarna. 
Dundretbragden har sina anor i det klassiska Dundretloppet som kördes första gången år 1921. Då avgjordes tävlingen i en bana från Dundrets topp till målgången vid järnvägsbron nere i centrala Gällivare. 2014 års upplaga består av tre tävlingar där det första momentet avgjordes i samband med helgens upplaga av Dundret Runt.
-Har man åkt Dundret Runt har man skrapat ihop de första poängen i Dundretbragden, har man åkt snabbt i tävlingsklassen har man dessutom erövrat viktiga bonuspoäng i totaltävlingen säger Dundrets VD Tommy Niva.
Den andra deltävlingen Fjällbranten Trophy består i att på snabbast möjliga sätt ta sig uppför Dundrets brantaste pist, Fjällbranten. 
-Frågan är om man ska välja längdskidor eller alpina skidor med stighudar. En av Gällivares lovande skidungdomar, Anton Murto 14 år, testade banan med skateskidor i förra veckan och besteg Fjällbranten på den imponerande tiden 14 minuter. Det blir ett bra riktmärke för deltagarna i fredagskvällens tävling tror Tommy Niva.
I den tredje och sista deltävlingen, Race of Legends, gäller det att ta sig ner för Dundret så fort som möjligt. Masstarten går på toppen av Dundret och den som först korsar mållinjen vinner. World Cup åkaren Anton Lahdenperä är en av åkarna på startlinjen så konkurrensen kommer att bli stenhård.
[bookmark: _GoBack]Dundretbragden bygger på ett poängsystem som gör att man får poäng för varje genomförd deltävling och man kan sedan plocka extrapoäng utifrån sin tid i förhållande till segertiden. 
Dundretbragden består av:
Dundret Runt den 5-6 april 2014
Fjällbranten Trophy den 11 april 2014
Race of Legends den 12 april 2014
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