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Jens Assur och Färgfabriken presenterar utställningen:
I Can See the World from Here
Färgfabriken 
17 mars – 8 april 2007 

Öppettider tors-sön 12:00-18:00 

Vernissage lördag 17 mars 2007, kl 12:00-18:00. 
Vernissagefest lördag 17 mars  kl 19:00-03:00.

Kl 19:00 invigs kvällen med ett samtal mellan Jens Assur, författaren P.O. Enquist, historiestudenten Isabell Rönnqvist, Umeå universitets prorektor Åsa Bergenheim och Färgfabrikens chef Jan Åman.

DJs: Maria Andersson och Josefin Forsman från Sahara Hotnights. 

Hemligt band!

Vill du komma på festen? Skicka ett mail till osa@fargfabriken.se

I Can See the World from Here är ett samarbete mellan Umeå universitet, Studio Jens Assur, BildMuseet vid Umeå universitet och Färgfabriken.

För mer information eller pressbilder, kontakta 

Pernilla Lesse, tel 08-5227 10 17, pernilla@fargfabriken.se
Karin Englund, tel 08 522 710 15, karin@fargfabriken.se

Umeå universitet teleporteras till Färgfabriken. Och Jens Assur är satt i studentlya. 

En massa studenter kommer. Några av världens bästa föreläsare kommer. Rockband kommer. Och dessutom kockar, idémakare och veganer. I centrum står en svit bilder av fotografen Jens Assur, som under några veckor de facto bott på ett studentrum i Umeå. Han har umgåtts med studenter, professorer och forskare. Han har sett våndan inför salstentor och glädjen på puben efteråt. Han har sett professorer i långklänning och pingvinklädda middagar, han har sett pompa och ståt bredvid pommes och tinade hamburgare. Kort sagt, han har sett studentlivet i Umeå. Ett universitet som vill. Som vill genom att inte vilja vara speciellt, utan att vara allt. Och som har alla chanser att bli Sveriges nyckel till framtiden. 

Jens Assur (f 1970) är fotograf och filmare med en rad olika projekt bakom sig. Hans kortfilm ”Den sista hunden i Rwanda” har nyligen tilldelats priser vid kortfilmfestivalerna i Palm Springs i USA, Clermont-Ferrand i Frankrike och Flickerfest i Australien. 

”Jens Assur är vår kanske främste dokumentärt arbetande fotograf idag. Med dokumentärt foto brukar man mena att via en fotografisk bild berätta om ett stycke verklighet. Istället för att skriva en text plåtar man en bild. Men Jens Assur har alltid varit mer än så. Jens Assur vågar lita till att han inte behöver berätta. Han behöver inte förmedla en sanning. Han behöver inte avslöja. Han behöver inte påstå. Han vågar lita till att han fångar bilder som säger mer än så genom att han fångar något som ger bilden en egen styrka, före eller efter berättelsen. Han vågar tro både på sig själv, på bilden som verktyg och på oss som betraktare. Det är därför Jens Assur är Umeå universitet. Det är direkt och det är enkelt. Det tillåter, undersöker och är komplext. Utan minsta tvekan. Utan åthävor. Och det är därför det är så viktigt att alltihop teleporteras till Stockholm och Färgfabriken. För vi ser faktiskt världen genom Jens Assur och Umeå universitet.”
Jan Åman

Teleport Umeå

Föreläsningar och seminarier
Vill du komma? Osa gärna till seminarium@fargfabriken.se,

Skriv vilket/vilka evenemang du är intresserad av.
Fritt inträde till alla seminarier.

Hollywoodfysik
Torsdag 22 mars kl 18:00-20:00
Hollywoodfysik
Följer Hollywoodfilmerna fysikens lagar eller är det bara filmtrixande? Se möjliga och omöjliga klipp från kända biofilmer. 
Patrik Norqvist och Krister Wiklund rymdfysiker vid Umeå universitet.

Inte bara Frankenstein och Strangelove: Om forskare på film

Det sägs att forskare på film oftast är onda eller stereotypt framställda. Det är inte ovanligt att förklara bristande naturvetenskaplig bildning och ungdomens avoghet mot naturvetenskap med just den snedvridna framställningen av forskning och forskare på vita duken. Det kanske är dags att nyansera den bilden?

Kjell Jonsson, professor i idéhistoria och överbibliotekarie vid Umeå universitetsbibliotek
Mat, hälsa och njutning


Lördag 24 mars 12:00-15:00

OBS: begränsat antal platser, osa till seminarium@fargfabriken.se, skriv ”mat” i ämnesraden
Restauranghögskolan vid Umeå universitet lagar mat för alla sinnen.

Alla besökare bjuds på läckra smakprov!

12.30 Nyckelhålsmärkt kost - kost för idrottare?
En stor del av den hälsoinformation vi får handlar om hur vi skall förhindra övervikt. Vi rekommenderas att äta nyckelhålsmärkt kost. Men hur skall egentligen en idrottare äta för att prestera bra? Skall kvinnliga och manliga idrottare äta lika? 
Professor Karin Henriksson-Larsén, Umeå universitet
14.00 Hur bör barns matvanor förbättras?
Om vad barn i Sverige äter, vad konsekvenserna blir av deras 
kostintag och vad som påverkar deras matvanor. Ta tillfället att ställa frågor och diskutera du kan göra för att förbättra barns matvanor! 
Universitetslektor Christel Larsson, Umeå universitet

Fascinerade, fritt, farligt.Tre sätt att se på IT
Torsdag 29 mars kl 18:00-20:00
18.00 Symfoniorkestrar kan visst improvisera! Från kortlådor till bloggoperor.
Om hur informationstekniken kan förändra vår vardag och hur vi låter oss fascineras och förfasas av tekniken. Exmpel ur verkligheten – hur skolelever genom bloggar skapar berättelsen till en SMS-stödd uppsättning på Norrlandsoperan.
Patrik Svensson är lektor och föreståndare för HumLab vid Umeå universitet, en unik miljö där humaniora och kultur möter IT.
18.30 I nätpoker finns inga sönderslagna knäskålar
Fem alternativa tips till vuxna som oroar sig för ungas 
nätanvändning. Utifrån sin forskning om ungas förhållande till nätets avigsidor ger Elza Dunkels några högst personliga råd till alla vuxna som någon gång har funderat över unga och nätet. Doktorand Elza Dunkels, Umeå universitet

19.00 Virtuella rörelser, fildelning och subpolitik
Den framväxande fildelningsrörelsen är ett intressant exempel på hur samfällt kollektivt handlande kan komma till uttryck i IT-samhäl​let. Vilka är egentligen villkoren för politisk aktivism och nya sociala rörelser i de s.k. virtuella miljöer som ofta sägs utmärkas av 
fragmentisering och identitetsupplösning?
Universitetslektor Simon Lindgren, Umeå universitet

19.30 Tillämpad IT vid Umeå universitet: Exempel från en innovations​miljö
En beskrivning av det tvärvetenskapliga utvecklingsområdet tilläm​pad IT, en innovationsmiljö där studenter, forskare och det omgivande samhället samverkar. Exempel på den innovationskraft som finns i en sådan samverkan, och vilka möjligheter som finns för tillämpad IT i framtiden.
Professor Jonny Holmström, Umeå universitet
Framgångsrik forskning i fickformat:
Ett axplock från starka forskningsområden vid Umeå universitet
Lördag 31 mars kl 13-16.15

13.00 Åt skogen med gentekniken
Med hjälp av genteknik går det att skapa träd med olika egenskaper. Ska vi använda dessa i svenskt skogsbruk?
Professor Stefan Jansson, Umeå universitet
13.40 Magsårsbakteriens make-up
Om magsår och strategier som magsårsbakterien använder för att orsaka livslång infektion och om bakteriens förmåga att anpassa sig till förändringar som sker i magen under infektionen. 
Universitetslektor Anna Arnqvist, Umeå universitet

14.20 ”Klassamhällets kollektiva medvetande”
Om varför skilda samhällsklasser i Sverige och andra länder har olika åsikter ifråga om fördelning, rättvisa, moral och kön. Varför är klasskillnaderna i åsikter så stora i Sverige och så små i USA, när de faktiska klasskillnaderna ifråga om resurser och risker är mycket större i USA än i Sverige?
Professor Stefan Svallfors, Umeå universitet
15.00 Genus, känslor och kultur
Känslor är universella fenomen men normer kring vad som är giltigt att känna och uttrycka varierar starkt och hänger på många sätt ihop med föreställningar om kvinnlighet och manlighet. I föreläsningen ges olika exempel på genus och känslor i samband med vänskap, fiendskap och sorg.
Professor Britta Lundgren, Umeå universitet
15.40 Att se framtiden i backspegeln
Den åldrande befolkningen, samernas hälsa och smittkoppornas återkomst.
Professor Peter Sköld, Umeå universitet
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