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Happy Socks öppnar pop-up butik på Emporia  

Under hösten 2016 kommer Happy Socks öppna mer än 50 Pop Up butiker världen över och Emporia är en av dem! 
Mellan den 19 oktober och den 16 januari 2017 kommer Skåneborna få se den nyaste Happy Socks kollektion på Emporia. 
· Att öppna pop up butiker är ett unikt tillfälle att komma närmare slutkonsumenten och Happy Socks vill ge så många som möjligt en chans att få se kollektionen och hitta en present. Happy Socks pop up shop sprider glädje och humor till våra besökare, säger Center Manager Johan Torge, som själv har köpt sig ett par strumpor. 
Happy Socks startades våren 2008. Två vänner hade en vision om att förändra en vardaglig nödvändighet till ett färgstarkt designföremål och en vilja att sprida glädje. En rigid standard av utmärkt kvalitet, hantverk och kreativitet. Ett koncept som förverkligats och formats till perfektion av Happy Socks skaparkollektiv. Idag säljs Happy Socks produkter i över 70 länder och på alla kontinenter.

Happy Socks erbjuder en nästan ändlös variation av modeller och designs som utnyttjar ett brett spektrum av färgkombinationer och mönster, under mottot: ”Bringing color and happiness to every corner of the world”.

I sortimentet hittar man strumpor och underkläder samt barnstrumpor. Butiken på Emporia kommer vara öppen i tre månader från och med 19 oktober!

För mer information, vänligen kontakta: 
Johan Torge 	Shopping Center Manager på Emporia 	Tel +46 8 508 99 985
My Johansson	Retail Coordinator på Happy Socks	Tel +46 70 732 43 44


Om Emporia
Emporia är Skandinaviens ledande köpcenter och ligger i Malmö. Centret har nästan 2 000 anställda i 190 butiker och har 7 miljoner besökare. Emporia drivs av Steen & Ström, Skandinaviens ledande köpcentergrupp, som har 21 ledande center belägna på attraktiva handelsdestinationer i Danmark, Norge och Sverige. Steen & Ström är ett helt integrerat dotterbolag till Klépierre, Europas största köpcentergrupp, som med sina 179 köpcentrum i 16 länder värderas till 21,4 miljarder euro.



[bookmark: _GoBack]Steen & Ström is a Scandinavian shopping center company, with 21 leading centers located in the most attractive market places in Denmark, Norway and Sweden.Our centers are visited by 100 million guests annually and boast a total turnover of EUR 3 billion.Steen & Ström is a fully integrated subsidiary company of Klépierre, Europe’s leading shopping center company. With 179 retail facilities in metropolitan areas spanning 16 countries, Klépierre is Continental Europe’s specialist in shopping center properties. www.steenstrom.com www.klepierre.com
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