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pressmeddelande
ORSA ANDRA STOPP PÅ DALARNA SCIENCE PARKS TURNÉ 
Efter en lyckad start i Mora på Dalarna Science Parks länsturné kommer nu nästa stopp i Orsa. Här ges företag och organisationer möjlighet att diskutera internationella frågor, bolla affärsidéer, lära mer om hållbarhet mm. Dalarna Science Park, som är hela Dalarnas innovationsarena, kommer till Orsa 7 februari
[bookmark: _GoBack]-Kom och träffa oss om du är behov av internationella kontakter, vill bolla din idé, ditt företags utveckling eller bara ta en kopp kaffe! Under turnén kommer vi lyfta att inkubatorn firar 15 år och företag kommer berättar om sin affärsutvecklingsresa. - Vi börjar redan kl 07.30 med att träffa företag på frukostmötet på Trunna Vandrarhem & konferens, på Skrivarvägen 1 i Orsa. Ett möte som brukar samla hundratalet företagare. Hit kommer också företagaren Nils Österström, som driver företaget Trebito och berättar om sin tillväxtresa med maskmjölet och etableringen av insektsfabriken i Orsa. Tebrito är ett aktivt bolag i inkubatorns affärsutvecklingsprogram. 
”Hur möter ditt företag en hållbar framtid?” Vi bjuder på en inspirationsföreläsning i direkt anslutning till frukosten Resten av dagen är vi på plats på Näringslivskontoret, Kyrkogatan 6; alla är välkomna, hälsar Christina Sjöberg med kollegor från Dalarna Science Park. 

Resten av våren och även hösten är inbokad för turné runt om i Dalarna för att stimulera och inspirera till innovation och affärsutveckling. Dalarna är ett entreprenöriellt län med många små och medelstora företag. Men att våga utmana sitt företag och sina affärsidéer är inte alltid en självklarhet. 

Tillsammans med näringslivskontoren kommer det bli program och aktiviteter. Näringslivskontoren har i många av kommunerna redan bestämda företagsveckor och mötesplatser. Dalarna Science Park kompletterar genom att erbjuda drömcafé, kreativa processer, möten och inspirerande workshops. Allt för att bidra till ett mer innovativt Dalarna.
Hela programmet finns här
För mer information: kontakta Christina Sjöberg 070-352 31 98 eller
Ann-Louise Larsson, 070-695 62 92, Dalarna Science Park 
Dalarna Science Park är en innovationsarena som stödjer utveckling av människor och företag med tillväxtambitioner. Vi vill bidra till högkvalitativ näringslivsutveckling i Dalarna till nytta för företagens konkurrenskraft och innovationsförmåga. Välutvecklade processer erbjuds till såväl nya entreprenörer som etablerade företag.
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