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Press Release 02.11.10
The Old Course Hotel, Golf Resort & SPA anlitar svensk  PR- byrå.
Efter flera års marknadsföring mot nordiska golfresenärer visar preliminära siffror för 2010 en klar ökning av  besökare till The Old Course Hotel.
Som ett naturlig steg anlitas nu PR- byrån Ciaoo PR, som är baserad i Stockholm.
Vårt uppdrag handlar om att ta hand om ett av världens absolut finaste hotell som ligger bredvid 17:e hålet på gvärldens mest kända olfbana: The Old Course.
Ciaoo PR är mycket stolta över att få detta uppdrag och har nu tillsammans med The Old Course Hotel Golf Resort & SPA tagit fram en handlingsplan som sträcker sig till 2012.
Resorten kommer att synas på ett antal aktiviteter via media och självklart tillsammans med resebyråer i Norden, berättar Leif Leganger, VD på Ciaoo PR.
Hotellet är årligen värd för The Alfred Dunhill Links, en golftävling där världen bästa professionella golfare matchas med celebriteter. I år vann svensken Robert Karlsson partävlingen tillsammans med Dermot Desmond från Irland.
 The Old Course Hotel var också värd för The British Opens 150:e upplaga, som gick av stapeln 
i juli 2010.
 
Varför skall vi som spelar golf resa till St. Andrews och bo på The Old Course Hotel?
Personligen tycker jag att man någon gång skall besöka St. Andrews och uppleva den speciella känslan när man spelar golf där världens bästa golfspelare har varit, säger Leif Leganger. Dessutom är det en upplevelse att vakna upp på The Old Course Hotel , kika ut över golfbanorna på morgonen och andas in lite havsluft innan du sätter dig och njuter av en god frukost. Med lite tur sitter kanske Arnold Palmer eller Hugh Grant bredvid dig! 
Det är helt enkelt en magisk upplevelse, som för många svenskar hittills har verkat ouppnåelig.  En viktig del av vårt uppdrag är därför att visa svenskarna hur tillgängligt och prisvärt The Old Course Hotel är i jämförelse med andra golf resorter  i Europa. 
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För mer information om The Old Course Hotel, Golfresort & SPA , samt Ciaoo PR kontakta
Ciaoo PR
Leif Leganger
Tel: 0738566485
Epost: ll@ciaoo.se
 




Kontaktuppgifter information och frågor:
Ciaoo PR
Leif Leganger 
Tel. 0738566485
Epost. ll@ciaoo.se
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