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Uuden Ford B-MAXin nerokas ovijärjestelmä ja SYNC tuovat kompaktiin tila-autoon yhteydet ja sujuvan sisäänkulun
· Fordin Easy Access Door System yhdistää saranoidut etuovet ja liukuvat takaovet, joista syntyy esteetön ja monipuolinen 1,5 metriä leveä sisäänkäynti autoon.
· B-MAX tuo Euroopan markkinoille Fodin ääniohjauksella toimivan autoon integroidun yhteydenpitojärjestelmän, SYNCin. Järjestelmässä on palkittu hätäaputoiminto.

Helsinki 13.8.2012 – Täysin uusi B-MAX on tyylikäs ja monipuolinen kompakti tila-auto. Ajoneuvossa on uraauurtava helppokulkuinen ovijärjestelmä sekä edistyksellisiä pienelle autolle suunniteltuja teknisiä ominaisuuksia.
B-MAXin uusinta teknologiaa edustavat SYNC, Fordin ääniohjauksella toimiva autoon integroitu yhteydenpitojärjestelmä, jossa on palkittu hätäaputoiminto, sekä joukko muita mukavuutta lisääviä korkealuokkaisia ominaisuuksia.
Uraauurtava konsepti 
B-MAX on Fordin näkemys korkealuokkaisesta pienikokoisesta tila-autosta, jossa erinomaiset tilat sekä monipuolisuus yhdistyvät nokkelaan ja tyylikkääseen ulkomuotoon. 
Fordin Easy Access Door System kehitettiin innovaatioprojektissa, jossa insinöörit tarkkailivat kuljettajien päivittäisiä rutiineja, esimerkiksi ostoksille lähtöä ja lasten hakemista koulusta. Tarkkailun kautta saatiin ymmärrys siitä, mitä asiakkaat pienikokoiselta autolta haluavat.
Ratkaisu, johon insinöörit päätyivät, yhdistää perinteiset saranoidut etuovet ja liukuvat takaovet uuteen korin muotoiluun. Perinteinen keskipilarirakenne on integroitu etu- ja takaoviin sen sijaan, että se olisi osa itse koria. Tästä syntyy erittäin tilava, noin 1,5 metriä leveä sisäänkäynti autoon.  
Sisäänkäynnin leveys on noin kaksinkertainen kilpailijoiden tarjoamiin, vaihtoehtoisia ovijärjestelmiä hyödyntäviin vaihtoehtoihin. Tuloksena B-MAXin takapenkeille ja sieltä pois on huomattavasti helpompi kulkea, tai esimerkiksi hoitaa takana istuvaa lasta ja purkaa ostoksia.

B-MAXin kaksoisliukuovista on etua myös ruuhkaisilla kaduilla tai kapeilla parkkialueilla, joissa perinteisten saranaovien avaaminen voi olla hankalaa. Etu- ja takaovet aukeavat toisistaan täysin riippumattomasti, joten auton etu- tai takaistuimille pääsee joustavasti.

Fordin SYNC-teknologia ja hätäaputoiminto
Uusi B-MAX on ensimmäinen eurooppalainen Ford-ajoneuvo, jossa on yrityksen kiitelty SYNC-järjestelmä.
SYNC on edistyksellinen ääniohjauksella toimiva autoon integroitu yhteydenpitojärjestelmä. Sen avulla matkapuhelimia tai musiikkisoittimia voidaan käyttää Bluetoothin tai USB:n kautta sekä soittaa hands free -puheluita ja hallita musiikkia sekä muita auton toimintoja äänikomennoilla. 
Järjestelmä voi siirtää automaattisesti yhteystiedot Bluetooth-yhteydessä olevasta laitteesta autoon, ja suorilla äänikomennoilla voi soittaa puheluita. Järjestelmä myös lukee ääneen tekstiviestejä Bluetooth-teknologian avulla.

SYNC mahdollistaa myös B-MAXin uuden hätäaputoiminnon käytön. Järjestelmä on suunniteltu auttamaan matkustajia soittamaan paikalliseen hätäkeskukseen onnettomuuden sattuessa. Hätäaputoiminto voitti “Best Mobile Innovation for Automotive, Transport or Utilities” -kategorian vuoden 2012 Global Mobile Awards -kilpailussa Barcelonassa.
Joustavat ja helppokäyttöiset sisätilat
Joustavassa ja helppokäyttöisessä istuinjärjestelmässä on 60/40-asennossa kääntyvät takaistuimet, jotka voidaan taivuttaa suoriksi yksinkertaisella ”yhden käden” -mekanismilla. Etumatkustajan istuin voidaan myös taittaa siten, että auton etuosasta takaosaan syntyy tasainen lastausalusta, johon voidaan lastata jopa 2,35 metriä pitkiä esineitä.  
Helppo kulku autoon tekee erityisesti suurten esineiden, kuten pakattujen huonekalujen tai jopa polkupyörän, lastaamisesta erittäin helppoa sivuovien kautta. Takasäilytystilan säädeltävä lattia synnyttää tasaisen lastausalustan, kun takaistuimet on laskettu alas. Niiden alle jää poissa näkyvistä olevaa säilytystilaa esimerkiksi arvoesineille. 

Kuljettaja hyötyy Fiestaa noin 12 senttimetriä kokonaisuudessaan korkeamman B-MAXin korkeammasta istuma-asennosta. Tämä lisää huomattavasti myös takaistuimien jalka- ja pääntilaa. 
Korkealuokkaista teknologiaa kompaktissa koossa
B-MAXissa on joukko korkealuokkaisia teknisiä ominaisuuksia, joita ostajat haluavat etsiessään oikeankokoista uutta autoa. Noin 40 prosenttia B-MAXin ostajista on oletettavasti sellaisia, joilla on aiemmin ollut suuremman kokoluokan auto, kun taas 20 prosentilla ostajista on oletettavasti aiemmin ollut pienemmän kokoluokan auto. 
Auton mukavuus- ja käytettävyysominaisuuksia ovat kahdeksankaiuttiminen Sonyn audiojärjestelmä, täysin uusi elektroninen automaatti-ilmastointijärjestelmä, avaimeton järjestelmä, Ford Power –käynnistyspainike, peruutuskamera, lämmitettävä tuulilasi sekä Easy Fuel -korkiton tankkausjärjestelmä.
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 164 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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