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Boverkets förslag på energikrav slår hårt mot mindre småhus
Boverkets förslag på skärpta energikrav för nybyggnation riskerar att ge mycket stora kostnadsökningar för köpare av mindre småhus, framförallt enplanshus. 
- Det är helt avgörande att förslaget kompletteras med en areakompensation, säger Anders Rosenkilde, chef teknisk utveckling på Trä- och Möbelföretagen, TMF, och adjungerad professor i konstruktionsteknik vid Lunds universitet.

[bookmark: _GoBack]Energinivåerna för nyproduktion av bostäder har varit under utredning sedan några år och Boverket har, som konsekvens av krav från EU och på uppdrag av regeringen, föreslagit ett nytt sätt att räkna på och en förändrad gräns för hur stor energianvändningen i ett hushåll får vara. 
Boverket planerar ändringar av energireglerna i BBR (kapitel 9), med införande den 1 juli 2020 och övergångstid på ett år fram till 30 juni 2021. Gällande remiss innebär en återgång till viktningsfaktorer istället för primärenergifaktorer men fortfarande är energikraven i form av primärenergital. Kortfattat innebär det skärpningar för hus som värms med el med cirka 10 procent för småhus och 20 procent för flerbostadshus. För hus som värms med fjärrvärme blir det lättnad på 10-20 procent för både småhus och flerbostadshus. 

TMF har länge arbetat med att hitta och genomföra energieffektiva lösningar för att minska energiförbrukningen i nybyggda hus, och man anser att Boverket underskattar produktionskostnaderna i sin konsekvensanalys. Förslaget medför att populära husmodeller måste gå över till dyrare uppvärmningssystem eller klimatskal – vilket i sin tur ger kraftigt ökade produktionskostnader som blir väldigt kännbara för enskilda konsumenter  

· De senaste tio åren har produktionskostnaden för ett småhus ökat med närmare en halv miljon kronor som en effekt av allmänna regelförändringar och kommunala särkrav. Om regeringen driver igenom liggande energiförslag utan en ordentlig storleksjustering för mindre hus, riskerar ett småhus att öka kostnaderna med ytterligare 10 procent, säger Gustaf Edgren, bostadspolitisk expert på TMF.

Enligt Anders Rosenkilde, chef för teknisk utveckling på TMF, leder Boverkets förslag dock inte bara till ökade produktionskostnader för småhus utan riskerar även att helt slå ut marknaden för de minsta enplanshusen. 

· Det är därför helt avgörande att förslaget kompletteras med en areakompensation så att också de minsta av småhus och mest tillgängliga enplanshusen även i framtiden kan byggas och förbli den mest ekologiskt, socialt och ekonomiskt hållbara bostaden. 

Ta del av TMF:s bifogade remissförslag.
Läs även om BeSmå - ett innovationskluster för energieffektiva småhus som TMF är initiativtagare till.

 För mer information, kontakta gärna:
- Gustaf Edgren, bostadspolitisk expert, 0708-19 67 12, gustaf.edgren@tmf.se
- Anders Rosenkilde, chef teknisk utveckling på TMF och adjungerad professor i konstruktionsteknik vid Lunds universitet, 070-513 18 57, anders.rosenkilde@tmf.se 
- Sophie Hammarskjöld, kommunikationschef TMF, 0722-05 07 81, sophie.hammarskjold@tmf.se 
Trä- och Möbelföretagen är bransch- och arbetsgivarorganisationen för företag som verkar i den träförädlande industrin. Bland de cirka 700 medlemmarna finns företag som producerar fönster, dörrar, golv, trähus, byggnadssnickerier, möbler, kök, inredningssnickerier samt trappor och träkomponenter. Industrin omsätter 70 miljarder kronor och har knappt 30 000 personer anställda. 
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