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Pressmeddelande den 8 september 2010

Odahlia.com- ny accessoarbutik på nätet

En ny väsk- och accessoarbutik har slagit upp portarna till sin webbshop. Hos Odahlia.com säljs handväskor, accessoarer och smycken från både stora och små Skandinaviska varumärken. Idén är att det ska vara lätt att handla produkter som kan vara svåra att hitta i vanliga butiker i Sverige, och därmed ge kunderna större möjlighet att hitta något som speglar just deras individuella smak och personlighet.

Idén till Odahlia.com började ta form för knappt ett år sedan då Caroline bestämde sig för att satsa på sin stora passion, nämligen handväskor. Att det till slut blev en webbutik kom ganska naturligt. ”Att försäljning på webben ökar är ju ingen hemlighet. Det är enkelt att handla och det gör det lättare att hitta produkter som passar ens egen stil, eftersom utbudet är så mycket större”, säger butiksinnehavare Caroline Lindell. ”En stor fördel med att handla accessoarer över nätet är ju också att man kan prova hemma i lugn och ro, se hur väskan matchar jackan och skorna eller hur halsbandet passar till klänningen etc. Skulle man inte vara helt nöjd kan man ju alltid byta eller returnera produkten.”

Det speciella med Odahlia är att man även säljer väskor, accessoarer och smycken som ännu knappt finns att köpa i Sverige för övrigt, vilket både passar kunder som vill ha något annorlunda och trendsättare som gillar att vara först med ett varumärke. ”Vår nisch är att sälja Skandinaviska varumärken av hög kvalitet, både kända och mindre kända”. Målgruppen är modemedvetna kvinnor i alla åldrar som uppskattar accessoarer av hög kvalitet. ”Ta till exempel en skinnväska i dansk design, den kan bäras år ut och år in utan att bli omodern.” fortsätter Caroline.

Det är också tydligt att hög service är viktigt, ordrarna packas så gott som alltid samma dag och skickas dagen därpå. ”Det ska vara en helhetsupplevelse att handla hos oss, allt ifrån att lätt och smidigt kunna beställa på nätet till dess att man får sin produkt fint inpackad i brevlådan eller till sitt närmaste utlämningsställe.” berättar Caroline.

”Det viktigaste när vi letar nya produkter till butiken är att de håller hög kvalitet och har en snygg design. Vi åker förstås på modemässor några gånger om året och spanar in de senaste trenderna, men när vi köper in produkter är det alltid känslan som styr och trenderna får komma i andra hand. Det viktigaste är ändå att våra kunder kan hitta accessoarer som gör deras personliga stil komplett.” avslutar Caroline.
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www.odahlia.com ägs av Caroline Lindell Design och bedriver försäljning av handväskor, accessoarer och smycken i Skandinavisk design. Varumärken i butiken är bland andra; nOva Bags, Ollie Bee, Aitems, Charmant och Bit´avant.

