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P R E S S M E D D E L A N D E 

Botkyrka satsar på unga i sommar

Med generösa öppettider på fritidsgårdarna och massor av kultur- och fritidsaktiviteter vill Botkyrka stimulera kommunens sommarlovslediga ungdomar. Satsningen är också ett sätt att förebygga våld och skadegörelse i kommunen. 

Inför sommaren samarbetar kommunen nära med såväl föreningslivet som polisen. Totalt satsar Botkyrka en halv miljon kronor på sommarlovsaktiviteter och utökade öppettider för fritidsgårdar och träffpunkter. Runt om i Botkyrka planeras allt från Pop-kollo och kulturläger till olika sport- och friluftsaktiviteter. 

- Vi tror att sådana här satsningar utöver att vara roliga och stimulerande också kan förhindra våld och skadegörelse av olika slag genom att ungdomarna har något vettigt att göra. Med ett nära samarbete med socialsekreterare och polisen får fritidsgårdarna också en tryggare miljö, säger Eva Jansson, kultur- och fritidschef i Botkyrka kommun.

Personal från poliskontoren i Botkyrka kommer att finnas i tjänst under hela sommaren. Botkyrkapolisen fortsätter också sitt förebyggande arbete mot alkohol och droger bland unga. I sommar kommer även polisens volontärverksamhet vara synlig på platser där unga rör sig.   

– Jag skulle vilja uppmana föräldrar och vuxna att röra sig ute bland sina ungdomar i sommar. Det är viktigt att vuxna är synliga där unga befinner sig, säger Lotta Thyni, gruppchef i Botkyrka närpolisområde.

Hela programmet för sommarsatsningen finns på www.botkyrka.se.
För mer information, kontakta:

Eva Jansson, kultur- och fritidschef 
Botkyrka kommun

Tel. 08-530 61943, 0708-861314
E-post: eva.jansson@botkyrka.se
Lotta Thyni, gruppchef 
Botkyrka närpolisområde 

Tel. 08-401 73 04, 0733-72 85 43

E-post: lotta.thyni@polisen.se
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