Kokkenes Køkken styrkes med erfaren driftschef
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Leverandøren af personalemad og kantinedrift, Kokkenes Køkken, opruster med en ny kyndig og erfaren person i stillingen som driftschef

Navnet er Elisabeth Emtoft. Alderen er 50 år. Og kompetencerne, erfaringen og drivet er helt på plads hos Elisabeth, som nu indtager posten som driftschef i Kokkenes Køkken, vurderer driftsdirektør i Kokkenes Køkken Rune Serigstad:
”Vi er meget glade og stolte over at have rekrutteret Elisabeth til stillingen som driftschef. I hende får vi en særdeles kyndig kollega, som i mange år har beskæftiget sig med drift, salg, iværksætteri, forretningsudvikling og gastronomi på et højt og professionelt plan. Og den ballast og indsigt som hun kommer med vil have stor værdi både i vores organisation og i forhold til vores kunder,” forklarer han. 

Økonom med gastronomisk erfaring
Elisabeth Emtoft er uddannet økonom/cand. polit. og kommer til Kokkenes Køkken med erfaringer som blandt andet kundechef i Jespers Torvekøkken, salgs- og markedsføringschef i Hahnemanns Køkken, medejer og stifter af ”Byens Bedste Kager” – kage- og dessertcateringvirksomhed. Ligesom hun er medforfatter til to kogebøger.


Faktaboks om Kokkenes Køkken:

Fokus på det gode måltid på arbejdspladserne  
Siden årsskiftet 2014/2015 har Kokkenes Køkken søgt at sætte nye og højere standarder for personalemaden, fællesspisningen og kantineoplevelserne på de danske arbejdspladser. Opskriften er et helhjertet engagement omkring at skabe det gode måltid på arbejdspladsen gennem et stærkt fokus på blandt andet økologi, at reducere madspild, benytte de rigtige og gerne lokale råvarer sammen med en ægte passion for gastronomi og høj faglighed i køkkenerne. 
Og opskriften synes at være faldet i god jord på en række danske arbejdspladser. Kokkenes Køkken har således løbende ekspanderet og har det seneste år indgået kontrakter med en lang række virksomheder og servicerer dagligt tusindvis af spisende gæster i såvel private som offentlige  virksomheder som TDC Group, Nilfisk, Hartmanns, Mærsk Drilling og Forsvaret i Østdanmark. 
Senest har Kokkenes Køkken i et samarbejde med Københavns Universitet sat sig for via et antropologisk forskningsprojekt, at undersøge og kortlægge kantinens kulturelle, sociale og forretningsmæssige betydning – som det første forskningsprojekt af sin art.  
