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Stockholm 2010-11-03
SADC – Swedish Application Developers Contest 2010  

Tävlingen om Sveriges bästa applikation för smartphones
För andra året i rad är det nu dags för tävlingen SADC – Swedish Application Developers Contest – tävlingen som lyfter fram skaparna bakom mobilapplikationer. I tävlingen kommer svenska utvecklare att kunna delta i kampen om Sveriges bästa applikation för smartphones.
För andra året i rad arrangerar 3 - i samarbete med Swedroid och 99mac - tävlingen där svenska utvecklare får chansen att skapa och tävla om den bästa applikationen. Första året fokuserade tävlingen på applikationer för Android-telefoner men i år har tävlingen utvecklats och omfattar nu applikationer för alla smartphones. Målet med SADC är att skapa en tävling för svenska utvecklare som uppmuntrar kreativiteten och utvecklingen av fantastiska applikationer och tjänster.

· 3 har som vision att vara förstahandsvalet för ett bättre och mer mobilt liv och då förra årets tävling blev en sådan succé såg vi det som en självklarhet att anordna den igen men nu lyfta applikationer för alla smartphones. Tävlingen är ett perfekt sätt att hylla alla duktiga utvecklare, det vill säga de som aktivt bidrar till smartphones innehåll, och på så sätt skapar ett mer mobilt liv, säger Magnus Sjögren chef för Digitala Gruppen på 3.

Tävlingsvillkor

Ett tävlingsbidrag skall levereras som en fungerande applikation, som en hel fil och kunna användas utan redigeringar.  Applikationen eller versionen av applikationen skall vara skapad av den tävlande under 2010 samt vara publicerad på respektive app-store senast den 31:a december.

Applikationen skall vara unik. Det finns inget självändamål för juryn i SADC att neka applikationer med funktioner liknande befintliga, redan publicerade applikationer. Målet är dock att alla tävlande applikationer skall ha ett unikt moment som gör just dem nyttiga för användaren. Vid tvivelaktiga fall har juryn full beslutanderätt avseende om applikationen skall godkännas som tävlingsbidrag eller inte. Sista datum för anmälan är den 31 december 2010.
Förstapriset i SADC 2010 är resa och boende till San Francisco samt inträde till WWDC alternativt Google I/O 2011 för en person.
För mer information: www.sadc.se
För mer information var vänlig kontakta:
	Magnus Sjögren, chef för Digitala Gruppen, 3

Mobil: +46 (0)735-33 77 71                                          
E-post: magnus.sjogren@tre.se
	


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 27 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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