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William Apró och Elin Ekblom Bak, både medicine doktor i medicinsk vetenskap, tilldelas SCIF:s lilla vetenskapliga pris och får 50 000 kronor vardera. 
– Det känns väldigt hedrande att få detta pris, framför allt då GIH:s forskare även förra året delade på priset, säger Elin Ekblom Bak. 

Sveriges Centralförening för Idrottens Främjande, SCIF, bidrar varje år med medel till svensk forskning av hög kvalitet inom idrottsvetenskap. 
– Den stora anledningen till att vi delar ut pris inom idrottsvetenskap är att fysisk aktivitet och rörelse är viktiga för människans välmående och hälsa i alla åldrar. Dessutom har fysisk aktivitet och idrott på alla nivåer mycket stor betydelse för samhället, säger Per Nilsson, ordförande i forskningskommittén, SCIF.
Det stora vetenskapliga priset på 100 000 kronor går till Susanna Hedenborg, professor i idrottsvetenskap och docent i ekonomisk historia vid Malmö högskola och det lilla priset går till William Apró och Elin Ekblom Bak som får 50 000 kronor per person.  
– Att juryn tagit hänsyn till min forskning om molekylära aspekter av fysisk aktivet är oerhört glädjande. Det är även uppmuntrande för andra forskare inom samma vetenskapliga område, säger William Apró.  
William Apró har utvecklat en mycket framgångsrik forskningsverksamhet – en av de ledande i världen. Genom sin banbrytande forskning inom träning och aminosyror har han brutit ny mark, inte minst verifierades detta av att han fått motta flera prestigeladdade forskarpriser i konkurrens med andra lovande forskare. William Apró har i tillägg till detta en dokumenterad och god förmåga att förmedla forskningsresultat.
Elin Ekblom Bak är ett stort namn inom området Fysisk aktivitet och hälsa – framför allt inom stillasittande som hälsofara. I konkurrens med andra forskare har hon lyckats erhålla en externfinansierad post doc-anställning och hennes forskning har rönt stor vetenskaplig och medial internationell uppmärksamhet. Elin Ekblom Bak är en ”lagspelare” inom både fotbollen och forskningen samt en mycket uppskattad föreläsare.
För mer information: 
William Apró, medicine doktor, GIH, tel: 08-120 538 67
Elin Ekbom Bak, medicine doktor, GIH, tel: 08-120 538 61 
Per Nilsson, ordförande Forskningskommittén, SCIF, tel: 076-636 50 14
Louise Ekström, kommunikationsansvarig extern information, GIH, tel: 070-202 85 86

Sveriges Centralförening för Idrottens Främjande, SCIF, bildades 1897 och är landets första centrala idrottsorganisation. SCIF låg bland annat bakom ansökan om det olympiska spelen i Stockholm 1912 och byggandet av Stockholms Stadion.
Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, är världens äldsta idrottshögskola och firade 200 år under 2013 i nyrenoverade och utbyggda lokaler. Lärosätet ligger vid Stockholms Stadion och är Sveriges främsta kunskapscentrum för idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Här utbildas lärare i idrott och hälsa, tränare, hälsopedagoger, sport managers och idrottsvetare. År 2011 startade GIH:s egen forskarutbildning i idrottsvetenskap och inom GIH bedrivs avancerad forskning inom idrottsområdet; ofta i nära samarbete med idrottsrörelsen, skolan, hälsosektorn, samhället samt med svenska och internationella universitet och högskolor. På GIH arbetar 140 anställda och här går cirka 1 000 studenter.
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