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- PANTON WIRE LIMITED EDITION GOLD -

Verner Panton erschuf den Panton Wire im Jahr 1971. Heute huldigt Montana dem weltberühmten dänischen Designer, indem man dem beliebten Panton Wire eine besondere Limited Edition in Gold widmet. Dies hätte Verner Panton zweifelsohne gefallen - gilt er doch als einer der größten Farbprovokateure aller Zeiten.
Es ist bekannt, dass Verner Panton und Peter J. Lassen, der Gründer von Montana, eine enge Freundschaft verband. Daher ist es nicht überraschend, dass Montana den Geburtstag eines der herausragendsten Designs von einem geschätzten Freund gebührend feiern möchte – und wie könnte man dies treffender tun, als das Farbenuniversum des Verner Panton um einen kostbaren, hellen Goldton zu bereichern. Willkommen Panton Wire Limited Edition Gold.

Die Panton Wire Limited Edition kann Einzug in wirklich jeden Raum halten und schreit genauso nach Aufmerksamkeit wie jedes andere Design von Verner Panton. Die vielseitigen Würfel eignen sich wunderbar als stand-alone Designobjekt oder auch in Kombination am Boden oder an der Wand. 

Schnell wird daraus ein luftig-leichtes Bücherregal, oder eine Ablage neben dem Bett. Arrangiert man z. B. vier Würfel nebeneinander ergeben sie einen außergewöhnlichen Wohnzimmertisch. Außerdem kann man aus einer größeren Zahl von Modulen der Panton Wire Limited Edition Gold einen aufregenden Raumteiler bauen. 
Der bereits bestehenden Farbpalette aus Stainless Steel, Black, White, Moulin Rouge wird Gold nun als weiterer Farbton hinzugefügt. 
Die Limited Edition Gold ist ab dem 1. Februar 2017 bei ausgewählten Montana Händlern erhältlich. 
Produktinfo: 

5 mm dicker verchromter Stahl, überzogen mit 24 Karat Gold. 
Der Panton Wire kommt inklusive 4 Clips pro Modul für die Montage.
Maße: H: 34,8 cm. B: 34,8 cm. T: 34,8 cm

Preis:  inkl. MwSt. 259 Euro 

„Der eigentliche Zweck meiner Arbeit besteht darin, die Leute dazu zu bringen, ihre eigene Vorstellungskraft zu nutzen. Die meisten Menschen verbringen ihr ganzes Leben in grau-beiger Angepasstheit und fürchten sich davor, Farben zu benutzen. Indem ich mit Beleuchtung, Farben, Textilien und Möbeln experimentiere und mich dabei der neuesten Technologien bediene, versuche ich neue Wege aufzuzeigen und Menschen dazu zu ermutigen, mit ihrer Phantasie ihre Umgebung aufregender zu gestalten.“ 
Verner Panton
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Montana Møbler A/S produziert und stellt Aufbewahrungssysteme, Tische und Stühle für das Zuhause und für moderne Arbeitsplätze her. Der Designer von Montana ist Peter J. Lassen. Das flexible Modulsystem und die breite Farbpalette gibt die Freiheit, den eigenen persönlichen Raum zu kreieren und einen individuellen Stil auszudrücken. Die Montana Tisch- und Stuhlserien sind von Arne Jacobsen, Verner Panton, Andreas Hansen, Stefan Wewerka, Peter J. Lassen, Joakim Lassen, schmidt hammer lassen design, Salto & Sigsgaard entworfen worden.
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