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Skånemejerier – en viktig del i kretsloppet

Skånemejerier har fastställt nya miljömål och en ny miljövision som bygger på kretslopps-tänkande, med stark koppling till Region Skånes övergripande mål. Våra miljömål för 2010 uppnåddes med råge, och i planen ligger ytterligare åtgärder för att minska koldioxid-utsläppen och satsa på förnybar energi som vi tillsammans med våra ägare, mjölkbönderna, kan bidra med att producera.


Skånemejerier ska vara en kretsloppsbaserad mejeriförening. Det innebär att vi ska vara oberoende av fossila bränslen genom att nyttja våra restprodukter för att producera förnybar energi, som kan användas i hela mjölkkedjan. På så sätt bidrar vi till ett hållbart samhälle, från gård till butik.

· Ett flertal av våra mjölkproducenter har påbörjat arbetet med energieffektivisering och gödselbaserad biogasproduktion. Vi på Skånemejerier är en viktig aktör med vår potential av råvaror för biogasproduktionen, säger Armina Mustafic, miljöansvarig på Skånemejerier.

Skåne ligger i framkanten när det gäller biogasproduktion i Sverige. Gödsel och foderrester kan användas som substrat för gårdsbaserad biogasproduktion, där rågasen kan nyttjas för kraftvärmeproduktion eller uppgraderas till fordonsbränsle. Även gränsmjölk, vassle och returnerade produkter från våra mejerier kan användas för att producera biogas, för att sedan användas som energikälla i produktionen och till drivmedel i våra fordon. Inom transportsektorn ska biogasen nyttjas både vid hämtning av råvara samt vid distribution av färdiga produkter. Kvar blir biogödsel som sedan kan återföras till gårdarna. På så sätt sluter vi kretsloppet.

· Skånemejeriers vision ligger väl i linje med Region Skånes mål, som går ut på att bli helt fria från fossila bränslen i både transporter och energianvändning senast år 2020. Detta mål går dessutom längre än de nationella kraven på området. För att kunna genomföra målen vill Region Skåne främst använda skånsk biogas som är bra ur miljösynpunkt, gynnar skånsk sysselsättning och ger en försörjningstrygghet som inte är beroende av omvärlden, säger Peter Erlöv, chef för miljöstrategiska enheten vid Region Skåne och ordförande i Biogas Syd. 

2010 års miljömål uppnådda, nya fastställda
Till 2010 skulle Skånemejeriers relativa koldioxidutsläpp från el och fossil förbrännig minska med minst 10 % jämfört med 2001. Enligt prognosen för 2010 har vi minskat våra koldioxidutsläpp med hela 20 %. Nya övergripande miljömål inför framtiden har fastställts och innebär att de relativa koldioxidutsläppen från produktionen ska minska med 50 % till 2020 jämfört med 2010. De åtgärder som behöver vidtas för att uppnå detta är bland annat övergång till förnybar energi samt energikartläggning och fortgående energieffektivisering på anläggningarna.

Vidare ska de relativa utsläppen från våra transporter minska med 30 % till 2020 jämfört med 2010. De åtgärder som krävs för att uppnå detta är bland annat inköp/byte till fler gasdrivna distributionsbilar, minskad bränsleförbrukning, fortsatt arbete med effektiv ruttplanering och utbildning i sparsam körning.




För mer information, vänligen kontakta
Armina Mustafic, miljöansvarig, 040-142710
Fredrik Javensköld, miljösamordnare, 040-142856
Björn Sederblad, VD, 040-313926


Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 550 mjölkbönder i södra Sverige. Vi värnar om mångfalden på den svenska mejerimarknaden. Bland våra varumärken finns Skånemejerier, Bravo, Allerum, Smålands- och Blekingemjölk. Vi omsätter drygt 3 miljarder kronor och har ca 600 anställda. I Skånemejerierkoncernen ingår dotterbolagen Hjordnära, Lindahls mejeri och Östgötamjölk. Vi är också delägare i Skånemejerier Storhushåll AB samt ProViva AB.
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