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Nycirkus och migration - med uppkäftigt engagemang utforskar Cirkus Cirkör gränser. 
Limits, Cirkörs nästa stora turnerande cirkusföreställning har premiär i Västerås mars 2016. Under året spelas föreställningen på turné i Sverige, Norden och Europa.

Nycirkusaktivism
2015 firade Cirkus Cirkör 20 år som gränsöverskridare! Under Tilde Björfors konstnärliga ledarskap har Cirkus Cirkör konsekvent utforskat gränser och gränsöverskridanden. I skenet av Europas allt hårdare gränsdragningar mot omvärlden och de konsekvenser som stängda gränser medför, har Cirkus Cirkörs röst som förespråkare av gränsöverskridande blivit starkare. Dagens Nyheters recensent utnämnde Cirkus Cirkör till skapare av en ny genre; ”nycirkusaktivism”, efter att ha sett föreställningen Borders under 2015. 

 
Limits

Med den nya produktionen Limits fortsätter arbetet och frågorna:

Är en begränsning en realitet eller något påhittat? 
Är en begränsning ett stopp eller en motivation till att hitta nya vägar?

Någon har ritat streck och delat in världen i olika begränsade delar. Vi bygger staket runt våra trädgårdar, murar, stängsel, har beväpnade arméer runt våra länder. Men människan har aldrig velat stanna på ett och samma ställe. Med kraft, möjlighetsfokus och uppkäftigt engagemang balanseras en värld av flykt, migration och nya gränser mot artisternas personliga gränser i form av risk, smärta, gruppen och kroppens begränsningar. Det är svårt att överskrida gränser utan stunder av kaos och oordning men dagens läge kräver nya grepp!

Regi av Tilde Björfors

För idé och regi står Tilde Björfors, grundare och konstnärlig ledare för Cirkus Cirkör liksom regissören bakom de flesta av Cirkus Cirkörs stora succéer som Borders, Knitting Peace, Wear it like a crown och Inside out. Tilde har vid sidan av ledarskapet för Cirkus Cirkör haft en professur på Dans- och Cirkushögskolan i Stockholm där hon presenterat forskningsprojektet Cirkus som gränsöverskridare i konsten och samhället. 

Guldvinnande cirkusartister
I rollistan till Limits märks de unga prisbelönta teeterboard-artisterna Anton Graaf och Einar Kling-Odencrants, kautschuk- och ringartisten Manda Rydman som bland annat setts i Wear it like a crown samt parakrobaten/jonglören Peter Åberg och hans luftakrobatpartner Saara Ahola som båda nyligen medverkade i Borders. Musiken skrivs av Samuel Andersson som tidigare gjort musiken till Cirkus Cirkör-föreställningarna Knitted Piece, Knitting Peace och Borders.

Limits 2016
19–28 mars 

Västerås 
Västmanlands Teater

1–10 april 

Göteborg 
Stora Teatern

22–24 april 

Ytterjärna 
Kulturhuset

9–11 maj 

Östersund 
Storsjöteatern

25–29 maj 

Malmö 
Malmö Stadsteater

4–5 juni 

Bergen
Festspillene i Bergen
29 juni – 5 aug

Graz
La Strada

21-23 september
Düsseldorf
Altstadt Herbst

5-9 okt

Linköping
Östgötateatern

12 okt

Botkyrka
Bragehallen

27 oktober

Vara 
Vara Kulturhus

1-6 november

Falun
Dalateatern

10-12 nov

Umeå
Idunteatern

18-23 nov

Caen
Festival les Boréales

1 dec – 5 feb 2017
Stockholm
Dansens hus

Fler datum och spelplatser tillkommer


Kreativt team
Regi och koncept: Tilde Björfors

Kompositör: Samuel Andersson

Scenografi: Tilde Björfors, Fanny Senocq, Stefan Karlström, Joel Jedström och ensemblen

Koreografi: Olle Strandberg

Kostym: Jonna Bergelin

Videoscenografi/projektioner: Johannes Ferm Winkler och Per Rydnert/Visual Relief 

Producenter: Sara De Vylder och Amy Fee

Ensemble: Manda Rydman, Einar Kling-Odencrants, Anton Graaf, Peter Åberg, Saara Ahola samt Samuel Andersson (musiker)
Kontaktperson

Susanne Reuszner, kommunikationschef, tel 0702184651, e-post: susanne.reuszner@cirkor.se
Henrik Sundin, projektledare, tel 070-3562058, e-post: henrik.sundin@cirkor.se
Cirkus Cirkör startades 1995 med målet att etablera nycirkuskonsten i Sverige, konstnärligt och pedagogiskt samt sätta Sverige på nycirkusens världskarta. Cirkus Cirkörs verksamhet rymmer nu föreställningar på turné i Sverige och världen, kurser och pedagogiska program för unga, vuxna och äldre med eller utan funktionsskillnader, gymnasieprogram i nycirkus samt events för företag och organisationer. Cirkus Cirkör driver också Cirkör LAB – en kreativ utvecklingsmiljö med bland annat residens för artister och kreatörer från hela världen. 
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