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Svensk Glasåtervinning expanderar och nyanställer

[bookmark: _GoBack]Svensk Glasåtervinning, delägare till Förpacknings- och Tidningsinsamlingen, FTI, investerar 15 Mkr för att ytterligare öka kapaciteten, höja återvinningsgraden och minska förlusterna i processen. En satsning som också öppnar upp för nyanställningar. Välkommen till pressinformation och visning av ett framgångskoncept där Sverige är världsledande. 

Alla förpackningar av glas som samlas in runt om i Sverige körs till Svensk Glasåtervinning i Hammar, Närke. I dag återvinns drygt 90 % av det förpackningsglas som används i vårt land. Sverige är därmed bäst i världen på att återvinna glasförpackningar, ett imponerande resultat som få känner till. 

– Vi är självklart stolta över vårt arbete och vår höga återvinningsgrad men vi kan inte slå oss till ro. Vi tittar vi hela tiden på förädling av nya produkter och hur vi kan utveckla anläggningen i Hammar, säger Hans Standàr vd för Svensk Glasåtervinning. 

Alla glasflaskor och andra glasförpackningar som samlats in genomgår manuella och maskinella kontroller. Förpackningarna krossas till olika storlekar beroende på vad materialet senare ska användas till. Det finns en rad faktorer som påverkar processen och hur mycket som är möjligt att återvinna.
  
– Hur mycket som kan återvinnas styrs bland annat av vad vi konsumenter lägger i behållarna på återvinningsstationerna och att vi håller färgade och ofärgade glasförpackningar skilda åt. 

– Vi investerar nu i ny avancerad kamerateknik som kan skilja ut olika material på mikronivå vilket innebär att vi minskar förlusterna avsevärt. Den nya processen medför bland annat att vi ökar hastigheten med 3 ton per timme, berättar Hans Standàr

Välkommen till pressträff måndag den 25 maj.

Hans Standár, vd för Svensk Glasåtervinning och kommunstyrelsens ordförande i Askersund, Per Eriksson, informerar om den nya investeringen, antalet nyanställningar och vad satsningen betyder för regionen och Sverige. Vi bjuder också på en exklusiv visning av anläggningen.
 
Plats: Svensk Glasåtervinning i Hammar, Strandvägen 1
Tid: Måndagen den 25 maj kl. 10.00 – 12.00 

Varmt välkommen!

OSA: Senast 2015-05-21 till linda@freeagentpr.se (för fika och visning)

För ytterligare information: 
Hans Standàr, vd Svensk Glasåtervinning, hans.standar@glasatervinning.se  
Linda von Essen-Sylvén, PR- och informationsansvarig, linda@freeagentpr.se, tel 070-5122108
Annica Dahlberg, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen, annica.dahlberg@ftiab.se, 
tel 0705-864420
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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