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BUS-dagarna 2017 till Västerås!

BUS-dagarna 2016 har precis avslutats. Konferensen hölls i Karlstad med cirka 300 deltagare från hela Sverige. Konferensen samlar varje år kommunala budget- och skuldrådgivare, politiker och andra myndighetsföreträdare. Inför avslutningen i Karlstad presenterades Västerås som värdort för BUS-dagarna 2017.

BUS är en yrkesförening för alla kommunala budget- och skuldrådgivare som arbetar för att hjälpa personer som behöver stöd i sin ekonomi. Årligen samlas medlemmarna på föreningens kongress, BUS-dagarna. Kongressen erbjuder seminarium och föreläsningar om aktuella frågor samt möjlighet att nätverka med kollegor från hela landet.

· [bookmark: _GoBack]BUS-dagarna är årets tillfälle för landets alla budget- och skuldrådgivare att möta både kollegor, samarbetspartners och myndigheter. Då många arbetar ensamma ute i kommunerna är det betydelsefullt att få träffas, utbyta erfarenheter, få inspiration och fylla på med kunskap inom ämnet. Vår årliga konferens blir därför en viktig mötesplats berättar Anna Nilsson från BUS-föreningen.

Årets BUS-dagar samlar cirka 300 deltagare från hela Sverige vilket är ett nytt deltagarrekord. Detta hoppas Västerås stad kunna upprepa i april 2017 när kongressen arrangeras på Aros Congress Center.  

· Vi är väldigt stolta att få välkomna budget- och skuldrådgivare från hela Sverige till Västerås. Västerås Convention Bureau har varit till stor hjälp i arbetet med ansökan om BUS-dagarna och nu har äntligen föreningen valt Västerås stad som kommande värd.  Föreningen påbörjar nu planeringsarbetet för att skapa ett attraktivt program och vi hoppas givetvis kunna visa upp Västerås från sin allra bästa sida nästa år, säger budgetrådgivarna i Västerås stad.

BUS - Yrkesföreningen för budget- och skuldrådgivare i kommunal tjänst - är en yrkesförening för landets kommunalt anställda budget- och skuldrådgivare. Föreningen jobbar med att stärka och tydliggöra yrkesrollen, samt satsar på kompetensutveckling för medlemmarna. Föreningen har ca 300 medlemmar vilket innebär att nästan alla av landets budget- och skuldrådgivare är medlemmar i föreningen.

För mer information om BUS-föreningen: www.busforeningen.se 

Budgetrådgivarna, Västerås stad, 021-39 00 00
Anna Nilsson, BUS-föreningen, Anna.M.Nilsson@boden.se, 0921-629 29 
Sofie Lidholm, försäljningsansvarig, Västerås Convention Bureau, 021-39 01 19

	
	
Västerås Convention Bureau är en icke vinstrivande organisation vars uppdrag är att marknadsföra Västerås som mötesstad. Genom samverkan med besöksnäringen bidrar Västerås Convention Bureau till att förbättra mötesplatsen Västerås så att fler möten förläggs i staden. Västerås Convention Bureau är ett partnerskap mellan aktörer inom mötesindustrin och Västerås stad, Landstinget Västmanland samt Länsstyrelsen i Västmanlands län. Västerås Convention Bureau är en del av Västerås Marknad & Näringsliv AB.

Västerås Convention Bureau tillhör Västerås stads bolag Västerås Marknad & Näringsliv AB.
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