E*TRADE väljer att samarbeta med Erik Olsson inom bostadsmarknaden

Under november och december bjuder E*TRADE sina kunder på tre föreläsningar om bostadsmarknaden. Man har valt att samarbeta med mäklarfirman Erik Olsson som kommer att berätta vad som styr värdet på en bostad vid föreläsningar i Stockholm, Göteborg och Malmö. Föreläsningarna är inledningen på ett samarbete där Erik Olsson på olika sätt informerar E*TRADEs kunder om olika ämnen som rör bostadsmarknaden. 

”Vi ser samarbetet med Erik Olsson som ett viktigt sätt att ge våra kunder ett ändå större utbyte av att vara kund hos oss. Många av våra kunder äger sin egen bostad som då nästan alltid representerar den absolut största tillgången i hushållets ekonomi. Att vi valt att samarbeta just med Erik Olsson beror på att de, precis som vi, är ett modernt företag med mycket kunskap om sin bransch. Båda erbjuder vi högkvalitativa och prisvärda tjänster som anpassas efter den stora variation av behov som våra olika typer av kunder har.” Säger Liza Jonson som är vice VD på E*TRADE.

Vi på Erik Olsson är stolta och glada över att vi har blivit utsedda att få hjälpa E*TRADEs kunder att lyckas bättre med sina bostadsaffärer.” säger Erik Olsson som är VD på Erik Olsson.

Erik Olsson

Erik Olsson Fastighetsförmedling AB startades 1997 och har sedan dess expanderat kraftigt. Man är tongivande inom stora delar av de områden där man bedriver verksamhet i Stockholm, Göteborg och Skåne. Den målmedvetna satsningen på kvalitet och tillväxt har gjort att företaget vuxit varje år sedan starten. 

För ytterligare information eller frågor om Erik Olsson ring Erik Olsson, VD Erik Olsson Fastighetsförmedling AB, 076-893 12 17

Frågor om föreläsningarna besvaras av Meta Olsson, Projektledare, 070-482 69 35.

E*TRADE

E*TRADE Sverige ägs av amerikanska E*TRADE Financial Corporation Inc som är ett av världens ledande företag för elektronisk värdepappershandel med över 4 miljoner kunder. I Sverige har man omsättningsmässigt varit den största Internetmäklaren de senaste tre åren. 

För ytterligare information eller frågor ring Liza Jonson, vice VD E*TRADE Sverige AB, 08- 506 100 74
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