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Pressinformation 2014-10-13					  
Telenor ny avtalskund hos Svenska Möten

[bookmark: _GoBack]Svenska Möten har ingått avtal med Telenor om att effektivisera och optimera företagets mötesarrangemang. I uppdraget ingår att verka för att kunden på sikt ska kunna göra kostnadsbesparingar inom området och att kontinuerligt underlätta för Telenor att effektivera sina möten och konferenser. 


– Vi valde Svenska Möten för att de under upphandlingen visade prov på både konstruktiv dialog, flexibilitet, samarbetsvilja och stort engagemang runt våra behov av konferensbokningstjänster, säger Lisa Nåjde, Travel Manager Telenor Sverige AB.

– Vi välkomnar Telenor som kund och garanterar dem bästa möjliga mötesarrangemang, säger Johan Fägerblad, vd på Svenska Möten.


För ytterligare information, kontakta gärna: 
Johan Fägerblad, vd Svenska Möten 070 – 685 30 43 
johan.fagerblad@svenskamoten.se





Svenska Möten består av över 120 utvalda mötesplatser över hela Sverige. 
Alla medlemsanläggningar är klassificerade och utvalda för att de kan erbjuda de bästa förutsättningarna för möten och konferenser. I dagsläget representerar Svenska Mötens medlemmar cirka 25 procent av den totala mötesindustrin och omsätter drygt två miljarder, fördelat på cirka en miljon gästnätter. Som ledande mötespartner tar Svenska Möten ett tydligt ansvar för att driva branschens utveckling, bland annat genom strategin om möteshantering för större organisationer och i projekt som Svenska Mötesmodeller. Svenska Möten är certifierade enligt ISO 9001 Kvalitetsledningssystem, ISO 14001 Miljöledningssystem och OHSAS 18001 Arbetsmiljöledningssystem. Samtliga dagkonferensanläggningar är medlemmar i Nätverket: Köp Miljömärkt, samtliga logianläggningar är Svanenmärkta. Läs mer på www.svenskamoten.se
image1.png
an

SVENSKA MOTEN





