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Nytillskott inom Sourcing och CSR på Nilson Group
Charlotta Svarfvar får rollen som Sourcing och CSR Manager för skokoncernen Nilson Group. VD Claes Meldgaard är mycket nöjd med rekryteringen. 
· Vi är så glada över att få välkomna Charlotta till vårt team och till företagsledningen. Hon har en lång och gedigen erfarenhet inom detaljhandel och är helt rätt person för att utveckla våra inköp och förbättra våra affärer framåt, säger Claes Meldgaard.
Charlotta kommer senast från ICA Special, där hon arbetat med olika uppdrag sedan 2010.  Nu lämnar hon posten som Direktör för sortiment och inköp och ser fram emot nya utmaningar på Nilson Group.
· Det ska bli fantastiskt kul att få arbeta på ett så anrikt skoföretag som Nilson Group. Med de utmaningar som kommer med e-handeln och alla nya aktörer på marknaden har vi en väldigt spännande tid framför oss, säger Charlotta Svarfvar. 
En annan resa som väntar är att säkerställa hållbarheten i alla led, något som Nilson Group värnar om. 
· Vi har ett stort och viktigt hållbarhetsarbete redan idag så det blir givetvis också ett fokusområde för Charlotta att vidareutveckla. Hon är en fantastisk ledare som är professionell, strukturerad och positiv. Jag är övertygad om att hon kommer tillföra mycket inom Nilson Group framåt, säger Claes Meldgaard. 
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