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Spennende sveise- og platearbeid i unikt prosjekt
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Et bredt spekter av verktøy og maskiner samt ekstrem presisjon. Det er hemmeligheten bak Tyrolits Juxtapod-prosjekt, som er unikt på verdensbasis. Med utgangspunkt i en 80 år gammel Ford AA pickup har vi skapt et rullende kunstverk – en hotrod der glasskunstens delikate preg møter bilverdenens kraft og tyngde.
Juxtapod er en helt unik eksponent for dette sjeldne møtet mellom to disipliner – den smålandske glasskunsten og den vestsvenske bilbyggerkunsten. Resultatet er en fullt fungerende bil utviklet gjennom et samarbeid mellom metallkunstner Mattias ”LeBeef” Andersson, glasskunstner Ludvig Löfgren, reklamemannen Johan Belin og kultlakkereren Blaster fra Italia. 
– Jeg har jobbet med slike biler i hele mitt liv, men Juxtapod er helt klart det mest omfattende og storslåtte prosjektet av dem alle, forteller Mattias ”LeBeef” Andersson. Og det aller morsomste var jobben med platene. 
Originalkarosseriet fra 1928 var ikke helt rett og plettfritt fra starten av og gjorde kappingen vanskelig. Det ble brukt en vinkelkutter for å få rette og rene snitt, som deretter raskt kunne sveises sammen ut fra retning og pasning. Det ble i hovedsak anvendt TIG- og MIG-sveising. Et annet vanskelig og krevende område var modifiseringen av rammen. 
Ludvig Löfgren, glasskunstner ved Kosta Boda som regnes som det største fremtidshåpet i den svenske glasskunstbransjen, er mannen bak ideen om å bruke glass sammen med en bil. Med detaljer som drivstofftank og inntaksrør i håndblåst krystall, er bilen bokstavelig talt et glitrende stykke arbeid.
 – Jeg har lenge hatt en idé om å kombinere en bil med glass, og med Juxtapod har vi vist at det fungerer glimrende, sier Ludvig Löfgren. Men det er viktig at bilen er kjørbar. Det hadde vært enkelt å lage en bil som ikke fungerer, men langt fra like utfordrende. 
Prosjekt Juxtapod er en drøm blitt til virkelighet for de involverte. For Tyrolit var det en perfekt anledning til å levere både kompetanse og produkter for kapping, sliping og bearbeiding av metall og glass.
 – Vi er stolte over å ha bidratt til Juxtapod, sier Jessica Persson, markedssjef for Norden i det østerrikske selskapet. Det er en ypperlig anledning til å støtte opp om både håndverksekspertise og nyskapning – verdier som er viktige for Tyrolit. 
En avansert hotrod-ombygging med utgangspunkt i en bil fra 1928 innebærer utrolig mye slipearbeid. Om lag 1000 små detaljer som bolter, muttere, skiver og diverse fester samt nesten 150 større deler har blitt slipt, polert og til slutt forkrommet. Det er stilt høye krav til samspillet mellom produkter og kompetanse, hvilket Tyrolit har stått for. 
Ytterligere informasjon:
Jessica Persson, markedssjef Tyrolit Norden
E-post: jessica.persson@tyrolit.com, tlf.: +46 8 544 715 34
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Tyrolit er som en av verdens største produsenter av verktøy for sliping, kapping, saging, boring og pussing samt som leverandør av verktøy og maskiner, ensbetydende med høy kvalitet, nyskapende løsninger og lang erfaring. Selskapet investerer kontinuerlig i utvikling av ny teknologi tilpasset kundens behov og omverdenen, med fokus på miljøtilpasset teknologi. Selskapet har 27 produksjonsenheter i 12 land og opererer i mer enn 65 markeder. I 2011 hadde selskapet om lag 4500 ansatte med en omsetning på rundt 550 millioner euro. Tyrolit er en del av Swarovski-konsernet, som har sitt hovedsete i Schwaz i Østerrike. www.tyrolit.com
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