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PRESSRELEASE 


         Stockholm, februari, 2011

The Wine Company presenterar nyheter i vinsortimentet på nätet 

Fyra nya vinfavoriter. 
The Wine Companys satsning på den svenska marknaden fortsätter. I dagarna offentliggörs de senaste nyheterna i sortimentet där fokus ligger på viner som svenskar traditionellt föredrar. Lockout Point Sauvignon Blanc och Long Beach Chenin Blanc W.O Robertson är två exempel. 

The Wine Company satsar på vin som inte finns i Systembolagets normala sortiment. Vinerna levereras sedan snabbt och enkelt hem till beställaren. Alla skatter och avgifter betalas av The Wine Company. 

Totalt presenteras fyra vinnyheter som nu alltså finns tillgängliga på nätet. 

Lockout Point Sauvignon Blanc Marlborough Sileni Estate 2009 

Detta är en av buteljerna som sticker ut. Den härstammar från Marlborough-regionen i Nya Zeeland som på senare år gjort sig känd som en ny storregion för Sauvignon Blancs. 

Long Beach Chenin Blanc W.O Robertson 2010 

Ett sydafrikanskt vin från druvan Chenin Blanc. Druvan skapar viner med charm som ständigt blir mer och mer populära över hela världen. 

Ponte Vincento 2009 

Ett vin från en av svenskarnas favoritregioner, Venedig. Vinet beskrivs som klassiskt italienskt och är särskilt lämpligt till tillika klassiska rätter av antipasti-typ.

Chateau Langoa Barton 2006

Perfekt för att lagra! Årgången 2006 är en berömd årgång som nu alltså blir tillgänglig över nätet. Vinet har en nästan lila färg. Vinet är optimalt att dricka om fem till sex år och är en lämplig första butelj för den som är intresserad av att prova på att lagra på egen hand. 

För mer information, kontakta:

Therése Engström, marknadsansvarig The Wine Company 

Telefon: +49 4122 504 3318

E-post: T.Engstrom@the-wine-company.se 

Om The Wine Company:

The Wine Company tillhör The Hawesko Group som är den största och mest ansedda vinhandelsgruppen i Europa. Affärsidén är att leverera exklusiva viner från alla världens ledande vinområden - helt legalt - från Hamburg direkt hem till konsumenten. The Wine Company möjliggör för vinintresserade över hela Sverige att enkelt och bekvämt köpa högkvalitativa viner som levereras direkt hem till dörren, utan att behöva bekymra sig för att på egen hand betala för alkoholskatten. The Wine Company etablerades på den svenska marknaden den 1 november 2010. 


