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Cygate vinner pris för Arena-lösningar
Samarbetet med Cisco om tekniken på nationalarenan i Solna uppmärksammas som märkesprojekt.

Cygate har utsetts till Solution Innovation Partner of the Year, en av de främsta utmärkelserna som Cisco delar ut till samarbetspartners. Priset är ett erkännande för det lyckade samarbetet mellan Cygate och Cisco kring kommunikationslösningarna för Friends Arena i Solna. Där ingår bland annat Ciscos StadiumVision-koncept för digital mediadistribution. 
I motiveringen till priset sägs bland annat att “lösningarna på Friends Arena har öppnat upp ett nytt marknadssegment där Cygate har visat sig ligga i täten för att driva utvecklingen av marknaden”.

Installationen på Friends Arena omfattar 659 LED-skärmar med digitala mediaspelare med innehåll som kan styras individuellt, med information, HD TV-kanaler eller andra budskap. Cygate och Cisco har även designat och byggt det trådlösa WiFi-nätverket på Friends Arena, med över 350 accesspunkter.

‒ Vi är stolta över utmärkelsen från Cisco, som visar på styrkan i Cygates organisation och vår förmåga att ta ett helhetsåtagande för den innovativa IT-infrastrukturen på Friends Arena, som omfattar allt från datacenter till digitala menyskyltar, säger Gregory Singh, vice VD och försäljningsdirektör på Cygate.
Om Cygate

Cygate är Nordens ledande systemintegratör inom IT och telekommunikation. Med stöd av den främsta teknologin skapar vi morgondagens lösningar och tjänster för nätverk, säkerhet, server och lagring, alltid med målet att öka effektiviteten och minska riskerna för företag och organisationer. Cygate ägs av TeliaSonera och har över 700 medarbetare på 21 orter i Sverige och Finland.
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