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Hilti HIT HY-170: universalmassa för infästning i murverk och betong

Hilti lanserar det nya injekteringssystemet universalmassa HIT HY-170 och injekteringspistol HDE.

Den nya universalmassan HIT HY-170 från Hilti är en idealisk lösning för alla de dagliga infästningsjobben. Denna mycket mångsidiga, VOC-emissions-fria injekteringsmassa erbjuder såväl oöverträffad tillförlitlighet för både betong och murverksmaterial som stort arbetstemperaturintervall. Massan är utvecklad med fokus på att uppfylla höga krav utan avkall på ETA-godkända prestanda – Hilti HIT HY-170 är injekteringsmassan för maximal säkerhet.

Godkänd för både betong och murverksmaterial, nu också utan rengöring.

När inga avancerade konstruktionsberäkningar krävs, är Hilti-systemet HIT HY-170 det optimala valet för säkra, lättinstallerade och tillförlitliga fästen. System HIT HY-170 är godkänt för såväl sprucken som osprucken betong med standardelement och två temperaturområden enligt ETAG 001 del 5.

Systemet är dessutom godkänt för såväl ihåliga som solida murverk enligt ETAG 029. HIT HY-170 injekterar enkelt och tillförlitligt i alla injekteringsriktningar och erbjuder oöverträffad mångsidighet, oavsett om du fäster metalltrappor, räcken och ledstänger eller takhuvar, i betong eller i solida eller ihåliga murverk. 
SafeSet

SafeSet är Hiltis system för infästningar och efterinjekterad armering och bidrar till att säkerställa att infästningarna kan ta den dimensionerade lasten på ett säkert sätt och minimera risken för att infästningarna ska fallera. Alla delar inom SafeSet har internationella godkännanden och fungerar tillsammans som ett system. HIT HY-170 är godkänd för rengöringsfri installation när den används tillsammans med Hiltis ihåliga hammarborr TE-YD, vilket gör systemet både högproduktivt och säkert.

Ett system - oändliga möjligheter …

Hiltis omfattande sortiment injekteringspistoler, stänger och murverkstillbehör fungerar

perfekt tillsammans med HIT HY-170 som en oöverträffad systemlösning som ger

perfekt infästning med minimalt spill av massa.

… tillsammans med Hiltis oöverträffade injekteringspistol.

Hiltis sladdlösa injekteringspistol HDE 500-A doserar snabbt, exakt och bekvämt. Mängden injekteringsmassa i varje dos ställs in med en enkelt justerbar doseringsfunktion. En bekväm vridlåskonstruktion gör det möjligt att enkelt byta patron utan att behöva lägga ner pistolen.

Om Hilti

Hilti finns i mer än 120 länder med 25 000 anställda och är världsledande på att utveckla, tillverka och marknadsföra högkvalitativa produkter och tjänster som skapar mervärde för professionella kunder inom byggbranschen. Hilti Svenska AB, med ca 400 medarbetare och huvudkontor i Malmö, har en direktsäljande kår med 165 fältsäljare, 21 innesäljare och 17 butiker mellan Malmö och Kiruna. Hilti har blivit utsedd till Sveriges Bästa Arbetsplats av Great Place to Work 2018.


