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Med lanseringen av 9232 höjer Markem-Imaje standarden inom kontinuerlig bläckstråleteknik
Markem-Imaje lanserar den nya bläckstråleskrivaren 9232 för märkning med små tecken. Med den nya printern sätter Markem-Imaje en ny standard inom kontinuerlig bläckstråleteknik och bevisar sitt åtagande i konkreta fakta.

9232 blir flaggskeppet för Markem-Imajes 9000-serie. Den skriver bäst före-datum, logotyper, alfanumerisk text, 1D- och 2D-streckkoder för industrimiljöer såsom livsmedel, drycker, läkemedel, kosmetika, elektronik, kablar och strängsprutning.

Pascal Vergniaud, produktchef för Markem-Imajes 9000-serie, säger att: "Den ekonomiska krisen som vi nyligen har upplevt och de senaste trenderna inom miljöområdet har visat att både den totala ägandekostnaden för märkningsutrustning och miljöskydd måste tas i beaktande vid utvecklingen av varje produkt. Allting måste tas med i beräkningen; skrivaren förstås men även förbrukningsvaror, underhåll och service. I utvecklingen av 9232 är det precis vad Markem-Imaje har gjort.”

9232 erbjuder en optimerad och öppen hantering av märkningen som ger förbättrad kostnadskontroll, reducerad miljöpåverkan, bättre utskrifter och optimering av operatörens arbetstid. Den ökade prestandan är direkt kopplad till det nya bläckomloppet och det innovativa skrivarhuvudet. Kontrollpanelen till 9232 har en pekskärm som erbjuder en av de bästa användargränssnitten på dagligvarumarknaden idag. 

Serge Kral, VD för företaget Markem-Imaje bekräftar: “Det här är första gången som en tillverkare åtar sig att belägga mervärdet av sina produkter med konkreta och mätbara fakta. Vi har uppskattat att 9232 kommer att optimera våra kunders totala ägandekostnad med 20% i jämförelse med konkurrenter. Vi har utökat vår garantitid på skrivarna till 18 månader och förlängt serviceintervallet till 18 månader för standardtillämpningar.”
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I tillägg till åtagandet om skrivarnas tillförlitlighet utlovar Markem-Imaje även ständiga förbättringar i miljöhänseende. 9232 består av 80% återvinningsbara material och kan köras med nya keton- och MEK-fria bläck med full RoHS-kompatibilitet.
Unika egenskaper 9232

Minskade kostnader

· Förbättrade bläckpatroner ökar livslängden upp till 90 miljoner tecken per liter som standard.

· Förbrukningen av lösningsmedel kan minskas ner till 2,5 ml/h vid 20°C beroende på omständigheterna.

· Serviceintervallet är förlängt till 18 månader för standardtillämpningar.

Oslagbar tillförlitlighet

· Maximal upptid, upp till 99,6% tillgänglighet utan assistans tack vare ett nytt bläckomlopp och innovativt skrivarhuvud (tillgänglighetsgrad = upptid / (upptid + nedtid))

· 18 månaders garanti på hårdvara, enligt villkor som fastställs av Markem-Imaje.

· IP56-kompatibelt hölje i rostfritt stål utan krav på lufttillförsel.

Optimerad drift

· Nytt, revolutionerande användargränssnitt med 7” pekskärm i färg.

· Realtidsvisning av antalet kvarstående utskrifter, förbrukning, skrivarstatus och serviceåtgärder.

· Snabba och säkra byten av förbrukningsvaror utan produktionsavbrott.

· Monteras som bordsvariant eller vertikalt.
Högkvalitativa utskrifter

· Utskriftshastighet upp till 6,6 m/s.

· Teckenstorlek upp till 32 punkter.

· Ultrasnabbt läge som tillval för höghastighetsutskrift.
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Miljövänligare konstruktion

· Mer än 80% återvinningsbara material.

· Nya keton- och MEK-fria bläck.

· Minskad energiförbrukning tack vare begränsningen till 60 VA.

Om Dover

Dover, noterat på New Yorkbörsen (NYSE:DOV), är en global och allsidig producent av industriprodukter som 2009 omsatte 5,8 miljarder dollar. Dover-koncernen omfattar 30 företag och över 30 000 anställda runt om i hela världen. Se www.dovercorporation.com för mer information.

Markem-Imaje

Markem-Imaje är ett helägt dotterbolag i New York-baserade Dover-koncernen och en världsledande och beprövad tillverkare av produktidentifierings- och spårbarhetslösningar. Markem-Imaje erbjuder ett komplett sortiment med tillförlitliga och innovativa system för märkning och applicering, baserade på bläckstråle-, laser- och termotransferteknologier.

Med mer än 95 års erfarenhet levererar Markem-Imaje helintegrerade lösningar som säkerställer produktkvalitet och säkerhet, uppfyller krav från myndigheter och detaljister och förbättrar hanteringen av produktåterkallelser och tillverkningsprocessen.

Med huvudkontor i Bourg-lès-Valence, Frankrike förser Markem-Imaje över 30 000 kunder med optimala lösningar för produktmärkning och kodning. Dessutom har Markem-Imajes kunder stöd från mer än 30 dotterbolag, 6 forsknings- och utvecklingscentra, flertalet maskinserviceenheter och produktionsenheter strategiskt placerade runt om i hela världen. Se www.markem-imaje.se för mer information.









