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Pressmeddelande

LEADs VD får viktigt branschuppdrag

Christian Berger, VD på företagsinkubatorn LEAD har valts till styrelseordförande för SiSP, nationell branschorganisation för Sveriges inkubatorer och science parks. SiSP representerar 65 science parks och inkubatorer med 5000 företag som tillsammans sysselsätter över 72 000 personer. Majoriteten av medlemsföretagen är teknikintensiva kunskapsföretag, orienterade mot tillväxt och internationalisering. Han efterträder Hans Möller
VD Ideon Science Park på posten.

Christian Berger har lång och gedigen erfarenhet och kunskap om svenska inkubatorer och Science Parks då han bland annat varit inkubatorsansvarig för Jönköpings science park samt inkubatorsansvarig för Norrköpings science park. Vid fusionen av de två inkubatorsverksamheterna i Norrköping och Linköping 2007 klev Christian in som VD för den gemensamma satsningen. Idag anses LEAD som en av Sveriges främsta företagsinkubatorer.

· Det finns ett antal viktiga aspekter att ta hänsyn till när vi gjorde valet av styrelseordförande, säger Henrik Jansson VD på inkubatorn i Borås och del av valberedningen. Det är viktigt att personen har en kunskap och ett intresse att det finns en branschorganisation. Christian är en person vi har förtroende för och han har genom sitt arbete med LEAD visat goda resultat. Han har även lång erfarenhet av branschen och har rätt engagemang och en förståelse för branschens utveckling framåt.

· Jag ser mycket fram emot att samarbeta med Christian i våra respektive roller åt SISP, säger Magnus Lundin, Vd för SISP. Vi har tidigare jobbat ihop i arbetet med uppbyggnaden av Science Park Jönköping, samt i regionalt innovationssamarbete i Mälarregionen och Östergötland.

Styrelsen i SISP väljs årligen av medlemmarna och har till uppgift att leda föreningens verksamhet. Alla medlemmar i styrelsen är verksamma i en inkubator- eller science park-organisation. Styrelsen är aktivt engagerad för att främja erfarenhetsutbyte mellan medlemmarna samt att göra omvärlden uppmärksam på de fantastiska möjligheter som skapas i medlemmarnas miljöer och utvecklingsprocesser.

· Det är naturligtvis väldigt glädjande, inte minst eftersom vi ser det som ett kvitto på att LEAD är en synnerligen konkurrenskraftig inkubator och att Christian Berger gjort ett bra jobb som VD, säger Johan Lilliecreutz som är VD för LiU Holding som för Linköpings universitets räkning äger LEAD.

[bookmark: _GoBack]Sveriges inkubatorer och science parks fyller centrala roller i Sveriges regionala näringslivsutveckling, internationalisering och globala konkurrenskraft. Det är i dessa innovationsmiljöer som många av landets mest lovande tillväxtföretag utvecklas – företag som skapar nya jobb, samt export- och investeringsmöjligheter. 
· Det är med glädje och förväntan jag tar mig an den här uppgiften, säger Christian Berger.  Vår bransch står inför en mycket spännande period där våra respektive roller blir allt viktigare för såväl regioners som nationens utveckling och konkurrenskraft. Som ordförande ser jag fram emot att tillsammans med styrelsen, organisationen och medlemmarna jobba hårt för att synliggöra effekterna och skapa nytta för medlemmarna och våra intressenter.


För ytterligare information kontakta: 
Christian Berger, VD LEAD, Tel 0708-77 04 09
Magnus Lundin, VD SiSP, Tel 0709-70 38 07


LEAD är en av Sveriges bästa företagsinkubator som hjälper entreprenörer att bygga bolag snabbare och säkrare. Vi vänder oss  till entreprenörer med företag som är innovativa och har potential att expandera. Verktygen för framgång baseras på en strukturerad och kvalitetssäkrad affärsutvecklingsmetodik som grundar sig på en nära och engagerad affärscoachning. LEAD ägs av Linköpings universitet och finansieras därutöver av Norrköping respektive Linköpings kommuner samt Almi. www.lead.se
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