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                 Tiedote 



Ford C-MAX Solar Energi -konsepti Euroopan ensiesittelyssä Genevessä; esimakua puhtaammasta tulevaisuudesta  

· Ford esittelee Genevessä C-MAX Solar Energi -konseptin, joka on laatuaan ensimmäinen aurinkovoimaa hyödyntävä auto, jolla on mahdollista saada ladattavan hybridin hyödyt, kun sähköverkko ei ole käytettävissä
· C-MAX Solar Energi -konseptin aurinkopaneelikatto saa virtaa auringonvalosta tehokkaasti suurennuslasia muistuttavien linssien avulla 
· Uudistuvaa energiaa käyttämällä Ford C-MAX Solar Energi -konsepti pystyy alentamaan vuotuisia kasvihuonekaasupäästöjä neljällä tonnilla  

· Fordin ensimmäinen massatuotantona valmistettava ladattava hybridi, C-MAX Energi, liittyy Focus Electricin joukkoon tämän vuoden lopulla. Uusi Mondeo Hybrid täydentää Fordin sähköautojen malliston.  
Helsinki 4.3.2014 – Ford Motor Company esittelee tänään Geneven autonäyttelyssä C-MAX Solar Energi -konseptin, joka on laatuaan ensimmäinen aurinkovoimaa hyödyntävä auto, jolla on mahdollista saada ladattavan hybridin hyödyt, kun sähköverkko ei ole käytettävissä. 
Sen sijaan, että auton akku saisi käyttövoiman pistorasiasta, Ford C-MAX Solar Energi 
-konsepti valjastaa käyttöönsä auringonvalon käyttämällä suurennuslasia muistuttavia linssejä ohjaamaan auringon säteet auton katolla oleviin aurinkopaneeleihin. 
Lopputuloksena on konseptiauto, joka käyttää päivän auringonvalon tuottaakseen saman suorituskyvyn kuin perinteinen ladattava hybridi C-MAX Energi, joka saa käyttövoimansa sähköverkosta. Uudistuvaa energiaa käyttämällä Ford C-MAX Solar Energi -konsepti pystyy alentamaan vuotuisia kasvihuonekaasupäästöjä neljällä tonnilla. 

“Ford C-MAX Solar Energi -konsepti tuo uudenlaista ajattelua sähköä hyödyntävään liikkumiseen ja uudistuvien energianlähteiden käyttöön”, kertoo Mike Tinskey (Ford Global Director of Vehicle Electrification and Infrastructure). “Haluamme edistää yleistä keskustelua mahdollisuudesta viedä maailmaa kohti puhtaampaa tulevaisuutta.” 
C-MAX Solar Energi -konsepti on Fordin sekä San Josessa, Kaliforniassa sijaitsevan SunPower Corp:in ja Atlantassa sijaitsevan Georgia Institute of Technologyn yhteisprojekti. Ford on valmistanut C-MAX Solar Energi -konseptin selvittääkseen aurinkovoimaa hyödyntävien autojen ympäristövaikutukset ja antaakseen esimakua siitä, miltä Fordin puhtaampien autojen tulevaisuus voisi näyttää. 
Vahva sähköautojen myynti
C-MAX Solar Energi -konsepti tulee esittelyyn samaan aikaan kun Ford ilmoitti saavuttaneensa ennätyksen sähköautojen myynnissä Pohjois-Amerikassa. Yhtiö on myynyt siellä lähes 88 000 hybridiä, ladattavaa hybridiä ja sähköautoa viime vuoden aikana. Pohjois-Amerikka on suurin sähköautojen markkina.  

Euroopassa Ford tuo myöhemmin tänä vuonna markkinoille ladattavan C-MAX Energi  
-hybridin. Vuoden 2014 aikana jälleenmyyjillä on esitellä kolme erilaista sähköautoa. Päästötön Ford Focus Electric on ensimmäinen Fordin Euroopassa valmistama yksinomaan sähköenergiaa hyödyntävä ajoneuvo. Uusi Mondeo Hybrid tulee myös markkinoille tänä vuonna. Sähköautojen mallisto täydentää Fordin laajaa polttoainetaloudellisten bensiini- ja dieselkäyttöisen autojen mallistoa. Sähköautojen mallisto lisää kiinnostusta hybridejä ja ladattavia hybridejä kohtaan Euroopassa.  

Puhdasta teknologiaa 
SunPower on ollut Fordin kumppani aurinkoteknologiassa vuodesta 2011 lähtien. Se valmistaa  Ford C-MAX Solar Energin katolla olevat erittäin tehokkaat aurinkokennot. Koska riittävän energiamäärän talteen ottaminen auton täyteen lataamiseksi kestää kauan, Ford kääntyi Georgia Institute of Technologyn puoleen, jotta auringonvaloa saataisiin vahvistettua niin paljon, että aurinkovoimaa hyödyntävä, päivittäiseen käyttöön tarkoitettu hybridi olisi toteuttamiskelpoinen. 
Tutkijat kehittivät aurinkovoiman keskittimen, jossa käytetään Fresnel-linssiä suuntaamaan auringonvalo kennoon samalla vahvistaen auringonvalon vaikutusta. Fresnel on alun perin majakoita varten suunniteltu kompakti linssi. Se on perusajatukseltaan samanlainen kuin suurennuslasi. Järjestelmä seuraa aurinkoa sen liikkuessa lännestä itään, jolloin se pystyy taltioimaan auringosta saatavaa energiaa joka päivä niin paljon, että se vastaa sähköverkon kautta täydeksi ladattavaa akkua (8 kilowattituntia). 
Kun akku on ladattu täyteen, Ford C-MAX Solar Energi -konseptilla voidaan arvioiden mukaan ajaa jopa 998 km, mikä on sama matka kuin tavallisella C-MAX Energillä. Luku sisältää pelkän sähköenergian avulla ajettavat 30 kilometriä*. Jos C-MAX Solar Energi -konseptilla ajaa päivittäin yli 30 kilometriä aurinkoenergiaa hyödyntäen, keskimääräinen eurooppalainen asiakas voi säästää polttoainekuluissa yli 1 000 euroa vuodessa.**  

Autossa on myös latausportti sähköverkon kautta lataamista varten. 
Hyödyntämällä uusiutuvaa aurinkoenergiaa katon aurinkopaneeleilla C-MAX Solar Energi 
-konsepti ei ole riippuvainen sähköverkosta. Fordin keräämien tietojen mukaan aurinkovoimaa voitaisiin käyttää jopa 75 prosenttiin kaikista matkoista. Tämä olisi erittäin hyödyllistä alueilla, joissa sähköverkko ei ole riittävän kehittynyt, se on epäluotettava tai sähkö on liian kallista käyttää.  

# # #

* Arviot polttoaineen kulutuksesta, kasvihuonekaasupäästöistä ja ilmanlaadusta ovat ohjeellisia ja ne on antanut U.S. Environmental Protection Agency - Office of Transportation and Air Quality.

** Perustuu polttoaineen hintaan 1,5 euroa litralta 
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 181 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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