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Uutinen
11.4.2017
Brother Creative Centeristä löydät kauniita pääsiäiskoristeita

Nyt kun talvi alkaa olla ohi ja päivät pidempiä, on aika juhlistaa pääsiäistä! 


Pääsiäiseen kuuluvat pääsiäispuput, pääsiäismunat ja aika perheen kesken. Joskus ei kuitenkaan ole mahdollista nähdä kaikkia läheisiä samalla kertaa, joten mitä jos muistaisit pääsiäiskortilla heitä, joita et ehdi pääsiäisen aikana nähdä.  
Lomien aikana on hyvä rentoutua ja nauttia hyvästä ruoasta. Olemme koonneet monipuolisen valikoiman pääsiäiskoristeita, joilla piristät kattausta helposti. Teemaan sopivia pääsiäisaiheisia koristeita, kuten paikkakortit ja lautasliinapidikkeet löydät Brother Creative Centeristä. Pääsiäiskoristeet ja monet pääsiäisaiheiset askarteluideat.

Kun lapset ovat saaneet syötyä ja valmiita poistumaan pöydästä, saat heidät vielä toviksi houkuteltua pysymään paikallaan antamalla heille hiljaista puuhaa, kuten värityskuvia. Brother Creative Centeristä löydät monia hauskoja pääsiäiseen liittyviä värityskuvia.
Kaikki pääsiäiseen liittyvä rekvisiitta on ladattavissa ja tulostettavissa Brother Creative Centeristä - ilmaiseksi.
Kuvatekstit:
(Kuva 1)

Brother Creative Centeristä löytyy sesonkikoristeluja ja askarteluideoita esimerkiksi pääsiäiseksi.  
(Kuva 2)

Perheen pienimmät tai mikseipä suuremmatkin viihtyvät Brother Creative Centerin värityskuvien parissa.  

(Kuvat vapaasti toimittajien käytössä)

Brother lyhyesti
Brother Finland toimii Brother Nordicin Suomen maakonttorina ja tuo Brother-tuotteita Suomen sekä Baltian markkinoille. Brother Finland vastaa myynnistä, markkinoinnista sekä teknisestä tuesta Suomessa. Vastuullisuus ympäristöasioissa on olennainen osa liiketoimintaamme, sekä yhteiskunnallista vuorovaikutusta. Yrityksellemme myönnetty ISO 14001 -ympäristösertifiointi sekä laaja joutsenmerkitty tuotevalikoimamme ovat konkreettinen osoitus siitä, että kannamme vastuumme myös ympäristöasioissa. Lisätietoa osoitteessa www.brother.fi.

