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PRESSMEDDELANDE

Skellefteå den 4 februari 2010
SSC lanserar världsunik metod för montering av trappor
SSC har utvecklat en världsunik metod för montering av trappor. Denna patentsökta metod, som går under varumärket Mountin, minskar avsevärt monteringstiden och gör infästningarna av planstegen i vangerna osynliga.

– Den nya monteringsmetoden medför att arkitekterna kan erbjuda mer estetiskt tilltalande trappor, att trappmontörerna snabbare kan installera dem och i slutänden får husägarna vackrare trappor, säger Peter Forsséll, vd vid SSC Skellefteå AB.

För att trappor ska bli stabila måste de monteras med skruv. I trappor med sidomonterade vanger har dessa skruvar traditionellt fästs genom förborrade hål i vangernas sidor. Dessa hål täcks sedan med hattpluggar.

– Många av våra trappkunder har länge önskat sig helt släta sidovanger, men innan Mountin fanns var detta inte möjligt, konstaterar Peter Forsséll.


Förutom de estetiska fördelarna, medför den nya metoden att en ensam montör i de flesta fall enkelt kan montera trappan utan tunga lyft. Att delar av beslagen förmonteras i fabriken underlättar monteringen. Andra viktiga fördelar med Mountin är att det nu är möjligt att vid behov efterdra beslagen både i den inre och den yttre vangen och att trappsteg enkelt kan bytas i efterhand utan att demontera hela trappan. 

– Det är med stor tillfredställelse vi nu kan erbjuda denna infästning till de flesta av våra trappor med sidovang, säger Peter Forsséll, som anser att detta är den största nyheten i trappvärlden under mycket lång tid.


Först ut med att installera trappor med hjälp av Mountin är Svealita Trappor som är återförsäljare av SSC:s trappor, vilka går under varumärket Drömtrappor.

– Metoden har så många stora fördelar att man med rätta kan tala om en revolution. Jag är helt lyrisk, avslutar Tommy Lindström, säljare vid Svealita Trappor.

Kontakta mig om du vill ha mer information
Peter Forsséll, vd, SSC Skellefteå 
Tel: 0910-72 59 55 Mob: 070-624 00 48 E-post: peter.forssell@sscgroup.se
Pressbilder finns att ladda ner från vår webbplats, www.sscgroup.se
SSC är ett gemensamt varumärke för i dagsläget 11 producenter och ett säljbolag. Tillsammans är vi Nordens ledande snickerileverantör. SSC erbjuder ett brett sortiment av högklassiga snickeriprodukter och tjänster som gör det lättare att skapa unika miljöer i trä. Verksamheten omsätter över 550 miljoner kronor och har ca 550 medarbetare. Försäljning sker i Sverige, Norden och delar av Europa.

Drömtrappor och MountIn är registrerade varumärken.
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