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LG inngår samarbeid med Nordic Choice Hotels
Nordic Choice Hotels kan gjennom samarbeidet tilby gjestene sine å freshe opp klærne sine på en enkel og behagelig måte når de er på reisefot.

Oslo, 17. oktober 2018 – Nordic Choice Hotels har inngått et samarbeid rundt LGs nyeste innovasjon innenfor klespleie, LG Styler. Det smarte steamingskapet fresher opp de fleste typer klesplagg kjapt og enkelt. I tillegg fjerner LG Styler dårlig lukt og allergener, glatter ut folder og skrukker, har en buksepresse i døren og kan brukes for skånsom tørking av delikate stoffer. Med steamingskapet utplassert på utvalgte Nordic Choice Hotels, kan hotellkjedens gjester freshe opp klærne sine på en enkel, rask og behagelig måte uten å måtte finne frem strykejernet eller benytte renseri. 

– Når vi forstod at gjestene våre kunne tilbys en kjapp og desuten miljøvennlig oppfriskning av klærne uten strykejern eller kjemisk rens, visste vi med én gang at dette var noe vi ville teste. Vi har sett et behov for dette hos gjestene våre, så det føles fantastisk at vi kan tilby dem en slik merverdi til hotelloppholdet, sier Terje Ropstad, Director of Operation Clarion Hotel i Norge.

[bookmark: _GoBack]Først ut er Clarion Hotel, men målet er at flere kjeder innenfor Nordic Choice skal innstallere LG Styler. Tjenesten vil først og fremst tilbys gratis for Nordic Choice Clubs platinum-medlemmer, men i implementeringsfasen vil samtlige medlemmer ha tilgang til tjenesten. 

LG Styler har en periode blitt testet i suiten på Clarion Hotel Sign i Stockholm og fått mye positiv omtale. Nå installeres steamingskapet på utvalgte hoteller i Sverige og på alle Clarion-hoteller i Norge. 

– Nordic Choice Hotels er en perfekt partner for oss, siden de har mange hoteller med god beliggenhet og tilgjengelighet. Gjennom dette samarbeidet får LG muligheten til å nå alt fra jobbreisende til familier på en helt ny måte, som er veldig spennende, sier Daniel Lamborn, nordisk markedssjef på LG Home Appliances. 

– Vi tror det finnes et stort potensial for mange bransjer i det å kunne tilby gjestene sine denne typen merverdi, fortsetter Daniel. 

Helt siden LG Styler ble lansert i Norge på tampen av fjoråret, har interessen for produktet økt enormt, siden det per dags dato er det eneste av sitt slag. Til nå har LG fokusert på forbrukermarkedet, og spesielt kles- og moteinteresserte, men fremover er ambisjonen også å nå ut til mer spesifikke bransjer og steder. Alt fra hoteller, restauranter, lounger på flyplasser, spa og kontorresepsjoner, til motehus, kleskjeder og renserier som vil tilby kundene sine noe ekstra, er interessante markeder.

Last ned høyoppløselige bilder av LG Styler fra LGs bildebank. 

Nordic Choice Hotels er et av Nordens største hotellkonsern med over 190 hoteller og 16000 medarbeidere. Selskapet markedsfører kjedene Comfort Hotel®, Quality Hotel™ og Clarion Hotel®, samt et tjuetalls frittstående hoteller. Alle hoteller er miljøsertifisert etter ISO 14001.

# # #
Om LG Electronics Home Appliance
LG Electronics Home Appliance Company er en innovatør i hvitevarebransjen. Selskapets ambisjon er å tilby sunnere og grønnere produkter med perfekt balanse mellom smart teknologi og trendsettende design. Formålet er å skape helhetsløsninger som forbedrer og forenkler hverdagen. LGs produkter er designet for å passe til mennesker verden over og omfatter kjøleskap, vaskemaskiner, oppvaskmaskiner, kjøkkenprodukter, støvsugere og innbyggingsprodukter. LGs innovative teknologier og praktiske finesser finnes f.eks. i verdens første smarte kjøleskap, dampvaskemaskin og en kombinert stekeovn og mikrobølgeovn. LGs teknologi skaper nye trender i hvitevarebransjen og plasserer LG som en ledende aktør i hvitevarebransjen.
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