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Frankfurt am Main, April 2018

MacAskill & Caluori: ein Super-Duo entdeckt Graubünden auf dem Mountainbike

Ein Schotte und ein Schweizer treffen sich auf einem Trail ... Was wie der Anfang eines Witzes klingt, ist der Beginn einer großartigen Begegnung. Was passiert, wenn sich die Mountainbike-Profis Danny MacAskill und Claudio Caluori in Graubünden verabreden, zeigt das neue Video „Home of Trails“. Kein Gipfel ist zu hoch, keine Schlucht zu tief. www.homeoftrails.com

In der Bike-Welt sind diese beiden Namen nicht wegzudenken: Danny MacAskill, der anfangs durch seine akrobatischen Street-Trial-Videos und mittlerweile mit seinen Videos über Mountainbike-Fahrtechniken Millionen von Menschen auf YouTube begeistert. Und Claudio Caluori, der mit den Videos seiner temporeichen, lautstarken Abfahrten im Downhill-Weltcup regelmäßig für Furore sorgt. Beide entdecken im neuen Film „Home of Trails“ die Bike-Region Graubünden, Claudios Heimat. 

„Alles fahrbar“ in Graubünden
Der Schweizer zeigt dem Schotten einige der 17.000 Trail-Kilometer, die es in den fünf Top-Bike-Destinationen Graubündens zu entdecken gibt. Egal ob in Arosa Lenzerheide, Davos Klosters, Engadin St. Moritz, Flims oder Scuol Samnaun Val Müstair: Beide kosten die ihnen gebotenen Abfahrten voll und ganz aus. Danny hebt dabei das Graubündner Motto „Alles fahrbar“ auf ein neues Level und demonstriert Caluori die eine oder andere neue Linienwahl auf seinen heimischen Trails.

Auf den Spuren von Danny MacAskill und Claudio Caluori
Fast 1000 Gipfel, 615 Seen, 150 Täler und drei unterschiedliche Sprachregionen machen Graubünden zu einer der attraktivsten Mountainbike-Regionen der Welt. Für alle Flow-Liebhaber, Gravity-Fans und Mountainbike-Familien ist Graubünden ideal. Denn hier gilt: „Alles fahrbar“ – praktisch jeder Weg ist für Fahrräder erlaubt. Die Mountainbike-Weltmeisterschaft in Lenzerheide im September ist nur eines der Highlights in diesem Jahr. Mit den eigens kreierten „Home of Trails“-Packages kann jeder auf den Spuren von Danny MacAskill und Claudio Caluori fahren. Und mit dem Angebot „Roadtrip Graubünden“ genießen Gäste ein Rundum-Sorglos-Paket mit persönlichem Guide, Shuttle, Übernachtungen und weiteren exklusiven Leistungen. www.homeoftrails.com. 

Weitere Informationen zu Ferien in der Schweiz gibt es im Internet unter www.MySwitzerland.com, der E-Mail-Adresse info@MySwitzerland.com oder unter der kostenfreien Rufnummer von Schweiz Tourismus mit persönlicher Beratung 00800 100 200 30.

Informationen an die Medien
Weitere Bilder zur touristischen Schweiz stellen wir Ihnen auf www.swiss-image.ch zur Verfügung.
[bookmark: _GoBack]Weitere Medienbilder zu Home of Trails unter: 
www.dropbox.com/sh/92pq4bnyw218r84/AABvkM0sHTIrrFJKezfmdUbwa?dl=0 

Für mehr Informationen zu den fünf Top-Bike-Destinationen: 
www.graubuenden.ch/de/ueber-graubuenden/medien/factsheets
www.instagram.com/graubuendenbike

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt:
Thomas Vetsch, District Manager Nord- und Ostdeutschland
Telefon 030 – 695 797 111, E-Mail: thomas.vetsch@switzerland.com, Twitter: @StMediaD
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