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26 mars 2015

Ny webbplats för ungdomar i Huddinge

Idag lanserar Huddinge kommun en helt ny webbplats för ungdomar, Unghuddinge.se. Den nya webbplatsen gör det enkelt att hitta information och tips om aktiviteter i Huddinge. Här kan ungdomar också söka pengar till egna projekt och bidra med innehåll som till exempel musik, animationer och illustrationer. 

– Unghuddinge.se ska fungera som ett nav för alla, både ungdomar och de som är intresserade av att nå ut till ungdomar. Tidigare har det inte funnits en dedikerad webbplats för detta, vilket det nu blir ändring på säger Marina Högland, direktör på kultur- och fritidsförvaltningen.

Med Unghuddinge.se vill kommunen skapa en integrerad webbplats till, för och av ungdomar. Innehållet präglas av olika teman och fokuserar främst på det som händer runtom i Huddinge varje vecka. 

En ny funktion är att du som är 13 till 25 år nu kan ansöka om pengar till egna projekt, direkt på webbplatsen. På Unghuddinge.se kan du enkelt ansöka om upp till 10 000 kr för att göra egna projekt.

– Vi är jätteglada för att äntligen kunna lansera en digital mötesplats för ungdomar! Det pågår massor av verksamhet runt om i vår kommun men hittills har vi inte haft någon samlad plats där det enkelt går att hitta information. Vi ser också detta som en möjlighet att förbättra dialogen med dem som är mellan 13-25 år och öka deras delaktighet, säger Marina Högland.

Besök webbplatsen www.unghuddinge.se

För mer information, vänligen kontakta:
Malin Parkkali, projektledare för unghuddinge.se, malin.parkkali@huddinge.se
[bookmark: _GoBack]08-535 317 29.
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