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City Gross satsar på miljömärkta Bamseblöjor

City Gross tar nu upp kampen med etablerade blöjmärken. Under det egna varumärket Favorit är man först i Sverige med blöjor som är både Svanen- och FSC-märkta. Det var i sin tur ett krav för att man skulle få använda världens starkaste björn och hans kompisar på förpackningarna.
 
Utvecklingen inom dagligvaruhandeln går mot en ökad andel egna märkesvaror. Kedjorna ser egna varumärken som ett sätt att skapa konkurrensfördelar på marknaden.

I linje med den ambitionen satsar nu City Gross med ett helt nytt sortiment miljövänliga blöjor. Världens starkaste, snällaste och mest kända björn pryder förpackningarna till den nya generationens miljömärkta blöjor. De som både är snälla mot känsliga babyrumpor och vår miljö. Han har sällskap av Katten Jansson, Husmusen, Lille Skutt och Skalman.

– Det känns bra att vi kan vara först med blöjor som både är Svanen- och FSC-märkta, samtidigt som de med Bamse-kopplingen borde tilltala slutanvändarna, säger en leende Torbjörn Larsson, ansvarig för egna märkesvaror på City Gross.

City Gross Favorit Bamseblöjor har blivit godkända av både Svanen och FSC. Svanenmärkta blöjor får inte innehålla några miljöskadliga eller allergiframkallande ämnen. Dessutom ställs det mycket höga krav på funktion och kvalitet. FSC stödjer bevarandet av skyddade skogar, värnar om naturen och klimatet och hjälper människor till ett bättre liv.

City Gross Favorit-blöjor finns som öppna i tre storlekar och som byxblöjor i två. De är tillgängliga i alla City Gross-butiker.

Bergendahls startade 1922 och är idag ett av landets fem största svenskägda familjeföretag och det 97:e största (enl Veckans Affärer). Koncernen äger och driver bl a landets 35 City Gross-butiker, tre EKO-butiker och den nya dagligvarukedjan M.A.T. med en första butik nyligen invigd i Helsingborg.

Mer information
Torbjörn Larsson, ansvarig för egna märkesvaror på Bergendahls, 0703-22 66 71
www.citygross.se • www.bergendahls.se

Medieservice genom Mikael Lagerwall, informationschef Bergendahls, 0708-47 21 00, mikael.lagerwall@bergendahls.se. Digitalt pressrum på www.mynewsdesk.com (sök på ”city gross”).
 
Bergendahls startades 1922 och ägs idag av familjen Bergendahl i tredje och fjärde generationen. Bergendahl & Son AB (kortnamnet är Bergendahls med genitiv-s) driver parti- och detaljhandel i Norden och Polen genom Bergendahl Food AB (City Gross, M.A.T., EKO, Den svenska matrebellen, Matöppet), Granit och Glitter.
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