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Svenske neXus har signert en distribusjonsavtale med Shifra
neXus har signert en distribusjonsavtale med Shifra, og som en distributør i Dubai, gjør denne at Shifra har lov til å selge neXus' PKI-plattformer i Midtøsten. 

Public Key Infrastructure (PKI) beskytter kritisk informasjon, kommunikasjon og IT-prosesser i bedrifter, og fokuserer på områder slik som uautorisert tilgang, datalekkasje, spionasje, identitetstyveri, svindel og angrep som blokkerer tjenester. 

"Midtøsten er en økonomisk robust region og vi føler at det er stort behov for slike typer sikkerhetsløsninger. Vi har inngått avtale med Shifra på grunn av deres styrke innenfor feltene informasjonssikkerhet og identitetsbeskyttelse. Selskapet er basert i Dubai og samarbeider med mange bedrifter i Midtøsten: et marked som vi forutser å ha stort potensiale", sier Lars Pettersson, administrerende direktør for neXus.

"Å gjøre en avansert PKI-plattform til en del av vår produktportefølje har vært vår prioritet på grunn av et voksende behov i regionen, og vi er glade for å kunne ta imot neXus PKI-løsninger, ettersom neXus fortsetter å utmerke seg i levering av høykvalitets teknologi verden rundt. Med neXus PKI-plattform kan våre kunder betydelig forbedre sikkerheten til sine brukere, applikasjoner, data og enheter, så vi er begeistret over å ha neXus på vår liste over topp-produkter", sier Ahmad Elkhatib, administrerende partner hos Shifra.
neXus
neXus er en ledende og raskt voksende internasjonal leverandør av IT-baserte 
sikkerhetsløsninger og -tjenester. Våre viktigste fagområder er IAM-løsninger (IDentity and
Access Management): Vil tilbyr løsninger, produkter og tjenester for sikring av identiteten til
personer, objekter eller transaksjoner, både i den digitale og fysiske verden. neXus har i dag
kontorer i Tyskland, Sverige, Norge, Danmark, Finland, Frankrike, India, Luxembourg,
Storbritannia og USA.
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Shifra
Shifra er en verdiøkende distributør som ble grunnlagt i 2007 i Dubai Internet City, med et partnernettverk som dekker Midtøsten. Shifra tilbyr ekspertise til kunder fra større virksomheter rundt Midtøsten på tre hovedområder: informasjonssikkerhet, identitetsbeskyttelse og mobilitet for større virksomheter. 
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