Unga talanger gör upp i Skol-SM i schack
Skol-SM i schack är en årlig tävling som arrangeras av Sveriges Schackförbund. Nu står det klart att nästa års tävling kommer äga rum i Halmstad Arena. 
Skol-SM i schack spelas den andra helgen i oktober varje år och lockar omkring 500 deltagare. Ungdomar som är 20 år eller yngre, går i svensk skola och är medlemmar i Sveriges Schackförbund kan delta. 
De halländska skolorna placerar sig ofta bra i schacktävlingar och Halmstad har en tradition av att använda sig av schackspelande som ett verktyg i skolan. I år kom Lyngåkraskolan i Harplinge på en femteplats i Schackfyran – ett resultat av många timmars övning och förberedelse. 
· Schack ger barn och unga bättre koncentrationsförmåga, minne och problemlösningsförmåga. Med Skol-SM i sikte om ett år hoppas jag att ännu fler av Hallands skolor tar chansen att prova de positiva effekter som schacken ger, säger Mats Sjödin, tävlingsansvarig på Sveriges Schackförbund. 
Sveriges Schackförbund samarbetar med Hallands Schackförbund i genomförandet av tävlingen. Magnus Filipsson från Harplinge SS – Halmstad, säger: 
· Det känns spännande med en tävling på hemmaplan! Jag håller tummarna för att många lokala spelare vill delta. 
Linda Hellring är projektledare på Halmstad Convention Bureau och arbetar för att värva möten och evenemang till Halmstad.
· Vi är glada att skol-SM har valt att komma till Halmstad. Min förhoppning är att vi kan engagera skolorna i Halland för att tillsammans ladda upp inför SM, säger Linda.
Skol-SM i schack pågår 11-13 oktober 2019. 

[bookmark: _GoBack]Kontakt
Mats Sjödin, Sveriges Schackförbund, 011-10 66 74
Magnus Filipsson, Harplinge SS – Halmstad, 070-643 26 36
Linda Hellring, Halmstad Convention Bureau, 070-665 25 71

Läs mer
www.schackihalland.se
www.schack.se

