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Pressmeddelande

Boldai i unikt samarbete med Swedish Game Awards

Tillsammans med den nationella spelutvecklingstävlingen Swedish Game Awards (SGA) erbjuder LEAD-bolaget Boldai, som förenklar utveckling av datorspel, en kostnadsfri speciallicens av deras produkt Brain Builder som låter studenter utveckla spel till SGA 2012 utan att kunna programmera. 

Swedish Game Awards är den största spelutvecklingstävlingen i Norden och är inne på sitt tionde år. Tävlingen är ideell och drivs av studenter vid KTH. Målgruppen är i huvudsak studenter då minst halva teamet måste bestå av studenter. Teamen har våren på sig att bygga sitt spel inför finalen som går av stapeln i juni 2012.

– För första gången riktar vi oss mot studenter som kanske aldrig tidigare byggt spel. Nu kan även speldesigners, grafiker och kreatörer skapa egna spel, säger Albin Mörner, projektledare för Swedish Game Awards.

Boldais produkter bygger på forskning inom artificiell intelligens vid Linköpings Universitet. Med deras verktyg Brain Builder kan man enkelt, utan att vara programmerare bygga ett spel och skapa beteenden till spelkaraktärerna.  

– Brain Builder bygger på ett patentsökt grafiskt gränssnitt som gör programmering lika lätt som att bygga med LEGO.  Vår vision är att alla ska kunna bygga spel, säger Martin Magnusson, VD och grundare till Boldai.


Vill du ha mer information eller är du en student som är intresserade av en gratis SGA-licens av Brain Builder hör av dig till:
 Albin Mörner, SGA albin@gameawards.se 
Tomas Ahlström, Boldai tomas@boldai.com

Man kan även delta vid Swedish Game Awards många besök på relevanta utbildningar runt om i Sverige. Se 2012.gameawards.se för mer info.




Boldai är ett LEAD-bolag. LEAD är en företagsinkubator som stöttar utvecklingen av innovativa, unika och tillväxtorienterade bolag genom en strukturerad process och anpassad coachning. Verksamheten ägs av Linköpings Universitet och finansieras därutöver av Norrköpings respektive Linköpings kommun samt Innovationsbron. I dagsläget stöttar verksamheten 20 bolag.   www.leadincubator.se
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