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Epäilykset haihtuivat, kun EcoBatt testattiin

[bookmark: _GoBack]Vuoden kestäneen hyvän kokemuksen jälkeen rakennusyhtiö SA Englund Kalixissa on päättänyt jatkaa Knauf Insulationin EcoBatt35: lla. Koskullskullessa ja Gällivareessa yhteensä 80 uutta asuntoa eristetään Knauf Insulationin lasivillaeristeellä EcoBatt35. 

Kalixissa toimiva SA Englund i Kalix on jo vuonna 1924 perustettu perheyritys. Englundin perhe omistaa sen ja johtaa sitä edelleen. Toimitusjohtajana työskentelee Lennart Englund.

Yritys työllistää nykyään noin 100 henkilöä lähinnä Itä-Norrbottenissa ja Malmfältenissä. Osaaminen on laaja-alaista, mutta yritys keskittyy rakentamaan monen asunnon taloja puusta.

– Elementit valmistetaan Kalixin talotehtaassamme, kertoo Simon Viklund. Hän aloitti yrityksessä vuonna 2010.

Vahva argumentti
Yhteistyö paikallisten tavarantoimittajien kanssa on tietysti tärkeää. Noin vuosi sitten Kalixin XL Bygg ehdotti, että SA Englund siirtyisi käyttämään Knauf Insulationin lasivillaa.

– Argumentteja oli useita, ja ne olivat hyviä. Talotehtaan henkilöstö ei kuitenkaan innostunut lasivillasta. Sen pelättiin aiheuttavan kutinaa ja haisevan. Lisäksi he olivat tottuneet kivivillan vakauteen, joten vaihtaminen arvelutti, kertoo Simon Viklund.

Keskustelujen jälkeen kuitenkin sovittiin, että EcoBatt35-erä testataan. Tästä on kulunut aikaa vuosi. EcoBatt35 on käytössä edelleen.

– Kahdessa edellisessä LKAB-projektissamme – 40 uutta asuntoa Koskullskulleen ja meneillään oleva 40 asunnon rakentaminen Jällivaaraan – on käytetty EcoBatt35-eristettä, kertoo Simon.

Hänen ja tilaajan mielestä Knauf Insulation on oiva valinta.

– EcoBatt35 on laadukasta, ja hinta on kohdallaan. Se puristuu kokoon tehokkaasti, joten yhteen kuorma-autolliseen mahtuu enemmän neliömetrejä. Lisäksi paketit vievät vähemmän tila työpaikalla.


"Kaikki ovat tyytyväisiä"
Tehtaan johtaja Jan Mattilan ja hänen henkilöstönsä mielestä talotehtaalla työympäristöön täytyy kiinnittää huomiota.

– Alkuvaiheessa oli epäilyjä, mutta Knauf Insulation on otettu vastaan lämpimästi. Kukaan ei valita ja kaikki ovat tyytyväisiä – eli siitä vaan töihin, naurahtaa Jan.

Siksi Simon Viklund harkitsee Knauf Insulationin testaamista myös työmailla.
– Ehdottomasti, testaaminen sielläkin kiinnostaa. Se tehdään, kun vastaan tulee sopiva kohde.


Lisätietoja:
Peter Isacsson, Nordic General Manager | +46 (0)706 45 00 06
Elin Gustafsson, Nordic Marketing Coordinator | +46 (0)703 65 66 04



Knauf Insulation on osa Knauf Groupia, joka on maailmanlaajuisesti toimiva perheomisteinen rakennusmateriaaleihin keskittyvä konserni. Konsernin liikevaihto on yli viisi miljardia euroa. Olemme yksi maailman suurimmista eristeiden valmistajista, ja me toimimme yli 35 maassa. Meillä on yli 40 tuotantolaitosta, joissa valmistetaan lasivillaa, kivivillaa, suulakepuristettua polystyreeniä (XPS), solupolystyreeniä (EPS) ja suulakepuristettua polyetyleeniä (XPE). Palveluksessamme on yli 5 500 työntekijää, ja me olemme asiantuntijoita eristeiden valmistuksessa, tutkimuksessa ja kehitystyössä.  Tarjoamme edistyksellisiä ratkaisuja, jotka parantavat rakennusten energiatehokkuutta ympäri maailmaa. Lue lisää meistä ja tuotteistamme osoitteessa www.knaufinsulation.fi
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