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PRESS RELEASE					Stockholm 18 april 2013
Implema hjälper OEM International effektivisera verksamheten och bädda för fortsatt expansion
Genom att vässa sina affärsprocesser och byta affärssystem till SAP ERP lyckades OEM med Implemas hjälp öka effektiviteten på delar av lagret med 50 procent redan efter två månader. Samtidigt fick OEM ett affärssystem som stöttar den snabbt växande internationella verksamheten framåt. 

OEM, med verksamhet i 14 länder, växte ur sitt affärssystem när bolaget expanderade snabbt både organiskt och genom förvärv. Krav på centraliserad logistik, ökad samordning mellan bolagen och smidig integration av förvärv gjorde att OEM beslutade att utvärdera alternativa affärssystem.

– Implema gjorde vassast demonstrationer och svarade bäst mot våra krav av de inbjudna företagen i upphandlingen. Vi valde SAP därför att det matchade våra krav bäst, bland annat genom starkt stöd för koncernstrukturer, säger Anders Elovsson, chef för OEMs interna ERP-grupp. 

I september 2012 driftsattes de första sex bolagen i tre länder. Utrullningen till övriga bolag kommer att ske under 2013 och 2014. 

I samband med affärssystembytet vässade OEM sina lagerprocesser.

– Redan första dagen var vi systemmässigt lika snabba på utleveranser som i det gamla systemet och två månader senare var vi hela 50 procent effektivare. På inleverans har vi blivit 20 procent effektivare. Utöver detta har vi fått betydande vinster genom högre kvalitet i dessa lagerprocesser, säger Anders Elovsson. 

– Det har varit oerhört inspirerande och kul att jobba med OEM. De är en mycket kompetent beställare som ställde höga krav som vi är oerhört stolta över att ha lyckats inte bara möta utan även överträffa, säger Björn Ödewing, affärsutvecklare på Implema.

– Vi har effektiviserat mer än vi trodde var möjligt och dessutom sänkt våra kostnader genom att idag ha en renare systemmiljö med få tilläggssystem. Det är vi naturligtvis mycket nöjda med, säger Anders Elovsson.

För mer information, vänligen kontakta:
Anders Elovsson, chef ERP-gruppen, OEM International 
e-post: anders.elovsson@oem.se  
075-24 24 004 
Björn Ödewing, Affärsutvecklare, Implema AB 
e-post: bjorn.odewing@implema.se
08-503 124 34

Pressrum
Implemas pressrum:  www.mynewsdesk.com/se/pressroom/implema

Om OEM International
OEM International är ett av Europas ledande teknikhandelsföretag och består av 28 rörelsedrivande enheter i 14 länder. Koncernen verkar inom handel med komponenter och system för industriell automation. Enkelt beskrivet verkar OEM som ett alternativ för tillverkare att sälja genom egna bolag.
www.oem.se 
Om Implema
Implema skapar mer konkurrenskraftiga företag med effektiva affärsprocesser utifrån marknadens bästa affärsstödslösningar. 

Implema är en aktiv och coachande partner som jobbar nära kundens verksamhet med fullt projektansvar. Med unik verksamhetskunskap och lång erfarenhet från uppdragsbaserade affärsstödsprojekt genomförs varje projekt med fokus på affärsnytta, tid och budget. 

Implema har huvudkontor i Stockholm (Bromma) och lokala kontor i Malmö, Helsingborg, Jönköping, Linköping, Karlstad, Västerås och Örebro. Företaget omsätter 150 miljoner kronor och har cirka hundra medarbetare.
www.implema.se
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