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Pressemeldung


Black Friday: DA Direkt startet mit Rabatt-Aktion schon am Montag, 25.11.2019   
 
Frankfurt am Main, 22.11.2019: Die DA Direkt Versicherung startet bereits vor dem Black Friday, zum Wochenbeginn eine Rabatt-Aktion für die Kfz-Versicherung. Wenngleich der Black Friday Sale traditionell eher im stationären Handel stattfindet, möchte der Direktversicherer in diesem Jahr die Verbraucher auch von Rabatten in der Versicherungsbranche profitieren lassen. Die DA Direkt kann Einsparpotenzial von 10 Prozent realisieren – und das schon ab Montag, den 25.11.2019. Die Verkaufsaktion geht über den Black Friday hinaus und endet erst am Sonntag, den 1.12.2019. 
Als Black Friday wird in den Vereinigten Staaten ursprünglich der Freitag nach Thanksgiving bezeichnet. Für viele Händler stellt es den Beginn der Weihnachtseinkaufssaison dar. 
[bookmark: _GoBack] 
Bestnoten: DA Direkt belegt Spitzenplatz bei Hotline-Test und KFZ-Versicherungs-Vergleich
Im aktuellen Hotline-Test des CHIP Magazins erhält DA Direkt die Wertung „sehr gut“ und erreicht damit Platz 1 im Ranking der Direktversicherungen. In der Bewertung wurden Service, Wartezeit, Erreichbarkeit und die Transparenz begutachtet.
Zudem kann der Direktversicherer seine sehr guten Leistungen im aktuellen Testergebnis von Finanztest (12/2019) unter Beweis stellen. Laut Siegel ist das Beitragsniveau erneut „weit besser als der Durchschnitt“. Im Test wurden insgesamt 153 Tarife von 67 Versicherern untersucht.

-----------------------------------------------------------------------------

Die DA Direkt Versicherung
DA Direkt ist eine Tochtergesellschaft der Zurich Gruppe in Deutschland mit Beitragseinnahmen (2017) von 303,7 Millionen Euro und rund 1,5 Millionen Versicherungsverträgen. Seit 40 Jahren nah dran. Heute ist DA Direkt einer der führenden Kfz-Direktversicherer in Deutschland und Teil der weltweit erfolgreichen Zurich Insurance Group. Fundiertes Versicherungswissen wird hier mit innovativem Vordenken der internationalen Unternehmensgruppe kombiniert – eine Garantie für moderne Versicherungsleistungen. Weitere Informationen: www.da-direkt.de  


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
DA Direkt Versicherung
Pressekontakt Bernd O. Engelien
Poppelsdorfer Allee 25-33 | 53115 Bonn 
Tel.: +49 (0)228 268 2725 | Fax: +49 (0)228 268 2809 
E-Mail: presse@da-direkt.de 
www.newsroom.da-direkt.de
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