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PRESSMEDDELANDE 2017-02-06

JLL rekryterar till Göteborg
Göteborgs fastighetsmarknad utvecklas just nu positivt och för att möta en stark kundefterfrågan rekryterar JLL tre nya medarbetare till kontoret i Göteborg.

Anette Asklin ansluter till JLLs verksamhet inom Debt & Financial Advisory och kommer i rollen som senior rådgivare att utgå ifrån Göteborg. Anette har en mycket gedigen erfarenhet både från egen konsultverksamhet och som finansdirektör på Castellum. Annette kommer att dela sin tid mellan JLL och styrelseuppdrag. 

Sara Liljevall ansluter till uthyrningsteamet i Göteborg och kommer ha fokus på uthyrning av kontorslokaler. Sara kommer närmast från rollen som Key Account Manager på Academic Work.

Carl Johan Enegren ansluter till värderingsteamet i Göteborg. Carl Johan är nyutexaminerad civilingenjör inom Lantmäteri från Lunds Tekniska Högskola.

[bookmark: _GoBack]Det är så roligt att få hälsa Anette, Sara och Carl Johan välkomna till oss på JLL. Det händer mycket positivt i Göteborgs fastighetsmarknad och nu kan vi på JLL ännu bättre möta den starka efterfrågan från befintliga och nya kunder, säger Lena Grimslätt, chef JLL Göteborg.

JLL Sverige har haft en fantastiskt fin utveckling de senaste åren och det är glädjande att vi nu kan förstärka vår organisation i Göteborg på ett ypperligt sätt – extra roligt att vår verksamhet inom Debt & Financial Advisory nu är på plats i Göteborg. Vi tror på en fortsatt aktiv marknad och kommer med engagemang, passion samt kreativitet fortsätta att utveckla våra kunders affärer för att skapa långsiktiga och hållbara relationer, säger Daniel Gorosch, vd JLL Sverige. 



För ytterligare information, kontakta:
Lena Grimslätt, Chef JLL Göteborg
Telefon +46 709 10 71 07
E-post lena.grimslatt@eu.jll.com

Daniel Gorosch, vd JLL Sverige
Telefon +46 76 148 51 03
E-post daniel.gorosch@eu.jll.com 



Om JLL

JLL erbjuder kvalificerad rådgivning med inriktning på fastighetstjänster. Vi verkar för att skapa och leverera värde till våra kunder, ägare och medarbetare i en komplex värld som ständigt förändras.

Med 70 000 medarbetare och 240 kontor i 80 länder tillgodoser vi lokala, regionala och globala fastighetsbehov. Vi tillsätter team av experter som med insikt och framåtblick, pålitlig analys och relevant marknadskunskap levererar integrerade tjänster. Vi attraherar och utvecklar de bästa och mest mångfacetterade medarbetarna i vår bransch och utmanar dem att utveckla långsiktiga relationer med kunderna. JLL är noterat på New York-börsen.
I Sverige har vi kontor i Stockholm och Göteborg och erbjuder rådgivning inom transaktioner, uthyrning, hyresgästrepresentation, finansiering, analys och värdering. För mer information, se www.jllsweden.se
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