

Pressmeddelande 6 december 2012

Klimatkompensation gav stora positiva effekter för småbrukarna 
Kaliber skjuter bredvid målet

Klimatkompensationsprojektet Sofala Community Carbon i Moçambique har dokumenterade, stora, positiva effekter på småbrukarnas försörjning och matproduktion. Ett flertal vetenskapliga studier visar att småbrukarna genom projektet får det bättre och en tryggare försörjning. Det är viktigt att påpeka med anledning av den kritiska bild som ges i Radioprogrammet Kaliber.

U&We köper klimatkompensationstjänster från småbrukare som deltar i detta helt frivilligt. Av de bönder som från början gick med i projektet är över 96 procent alltjämt aktiva med att plantera träd och bedriva skogsjordbruk. Endast ett fåtal bönder har lämnat projektet. Det är ett tydligt tecken på att de allra flesta bönderna själva tjänar på att även satsa på skogsjordbruk och klimatkompensationstjänster.

”Själva syftet med Plan Vivo och ett av skälen till varför man arbetar med småbrukare är att det ska leda till en ökad välfärd för dem”, säger Mårten Lind från U&We.

Projektet är unikt i sitt slag och är lokaliserat till en region med tuffa förhållanden både för människor och skog. Det är därför varje investerad krona gör så stor nytta. Projektet utvärderas kontinuerligt och lyfts ofta fram i sammanhang där man pekar på goda exempel för att reducera utsläpp, fattigdom och bidra till högre biologisk mångfald.

Exempelvis säger den socioekonomiska studie som EU gjort av projektet i sammanfattningen: 
”After five years, there is clear evidence that over 1000 farmers are planting trees, that the trees are surviving (dead trees are replaced) and growing (sequestering carbon) according to the expectation. Records are being kept. Woodlands are being actively managed and fire control measures are in progress. Moreover, a repeat socioeconomic survey (made by visiting households in 2004 and 2008) shows employment has increased from 8.6% to 32%, and that 73% of households raise commercial crops compared to 23% previously.”

När projektet validerades 2010 av Climate Community and Biodiversity Alliance fick projektet följande betyg: 
”The project has now demonstrated that it meets the mandatory and optional criteria for CCB validation. As such it can be awarded a Gold Level Validation for providing exceptional climate change adaptation, community and biodiversity benefits.”

Läs fler utdrag från utvärderingar som pekar på positiva effekter från:
• FN:s jordbruksorgan FAO
• Europeiska Kommissionen
• Sammanfattning av EU-projekt
• CCB-valideringen av Rainforest Alliance
• Tredjepartsutvärdering av chefen för Climate and Forests at WWF
• Stern-review
• Tredjepartsutvärdering av Kooistra och Wolfs

Vi bidrar gärna till saklig och allsidig granskning.
Välkommen att kontakta oss för mer information och kommentarer:
Sveriges Radios Kaliber har nu sänt sitt grävande reportage om Arlas trädplantering i Moçambique. Vi konstatera att SR gör sig skyldig till osaklighet på ett antal punkter:

1. Projektet är certifierat av Plan Vivo. Den enda forskaren som uttalar sig i reportaget vill inte uttala sig om projektet. Svepande kritik mot trädplantering generellt ger ingen grund för att ifrågasätta klimatnyttan med ett Plan Vivo certifierat projekt. 
2. 
3. 95 procent av bönderna som gick in i projektet får fortsatt kontinuerliga betalningar från projektet. Endast 30 bönder har inte längre något kontrakt enligt senaste årsrapporten. 
4. Både revisionen av Rainforest Alliance och valideringen av CCDB 2010 gav projektet höga betyg. Kaliber redovisar gammal kritik, från en rapport från 2008.
5. SR berättar inte att de bönder som deltar har uppnått högre levnadsstandard jämfört med omkringliggande byar.

Projektet i Moçambique är unikt i så måtto att det är dubbelcertifierat. Utöver Plan Vivo är det CCDB-certifierat (Climate, Community & Biodiversity), en standard som särskilt tar fasta på ett projekt förmåga att leverera sociala kvaliteter och biologisk mångfald. Så här säger CCDB: ”The project has now demonstrated that it meets the mandatory and optional criteria for CCB validation. As such it can be awarded a Gold Level Validation for providing exceptional climate change adaptation, community and biodiversity benefits.”

Reportaget säger att 2/3 av betalningarna till bönderna 2011 ställts in. Det är inte korrekt. Alla bönder fick 2011 betalt utifrån vad de levererat baserat på deras kontrakt. Det är sant att årets betalning fördröjts, men det har bönderna informerats om. Hela 95 procent av småbrukarna får kontinuerligt betalt för den klimatnytta deras träd ge. Detta kan utläsas av dokument som SR haft tillgång till. Tilläggas skall att det är en kö av bönder som vill ansluta sig.

Beräkningen av den klimatnytta som säljs beräknas konservativt som ett genomsnittsvärde över en lång tidsperiod, i Mocambique projektet 100 år för att ta hänsyn till kolbindningens fluktuation. Under den tiden hinner träden växa upp, avverkas, nyplanteras, växa upp, avverkas. I Kalibers reportage presenteras inte denna metodik. Tvärtom ifrågasätter man att träden står i hundra år (vilket de inte ska) och man vill få det till att om de huggs ner upphör kolbindningen, vilket vore sant bara om hela ytan kalhöggs och lämnades efter en planteringscykel. Som stöd för ifrågasättandet har man en enda forskares uttalande publicerat, som dock inte uttalar sig om det specifika Plan Vivo-projektet. Programmet presenterar inte några forskare som ifrågasätter Plan Vivo-systemets rigorösa uppbyggnad för att just ta hänsyn till klimatnyttan. Det gör att reportaget är ovetenskapligt i sin kritik.

Kaliber frågar om klimatnyttan går att garantera. Det går inte. Men det gör inte skogsåtgärder mindre viktiga. Plan Vivo systemet är dessutom omgärdat av olika typer av riskhantering, till exempel en extra kolbindning, en buffert på minst 10%, som kan brukas om något slår fel, tex genom torka eller brand. Det gör att Arla och andra kunder i Sverige inte drabbas.



Moçambique är ett av världens fattigaste länder. Landet har haft inbördeskrig i sjutton år. Reportrarna tillbringade tre dagar med att besöka bönder. Det som inte alls kommer fram i programmet är att bönderna och deras familjer fått det bättre. Genom inkomsterna har de byggt hus, kunnat låta barnen gå i skolan i stället för att arbeta, köpt en cykel, byggt en brunn. Skillnaden är markant mot byar som inte är med i projektet. Vi trodde kanske i vår enfald att det var den sortens positiv information som skulle förmedlas. I Kalibers reportage framställs det som om trädplanteringen är småbrukarnas enda inkomst och att det handlar om väldigt mödosamt arbete, men i själva verket är det en sidosysselsättning som ger en välbehövlig sidoinkomst.

Programmet kännetecknas av ensidighet. Vi har påpekat för SRs ledning att man förmedlar en bild av ett projekt som är tämligen misslyckat. Utöver sakfel som nämnts ovan betonas i programmet att revisionsrapporter haft många anmärkningar. Det man inte lyfter fram är att projektet två år senare reviderats, godkänts och fått fortsatt certifiering enligt Plan Vivo-systemet. Hade det inte varit intressant att berätta att Stern-rapporten speciellt omnämner detta projekt som ett framgångsrikt exempel? Man kunde också nämnt att FAO, som är FNs jordbruksorgan, i sin skrift Climate Smart Agriculture säger: ”The project shows that carbon sequestration through land use, land use change and forestry (LULUCF) can both promote sustainable rural livelihoods as well as generate verifiable carbon emissions reductions for the international community.” Detta citat omnämns också på Rio +20 hemsidan. EU-kommissionen, som utvärderade projektet 2009, säger: ”The Project produced a substantial positive impact on the socio-economic development of the area, given the initial post-war conditions.” 

Reportagets vinkling kunde eventuellt förstås om detta vore ett biståndsprojekt. Så är inte fallet. Detta är ett affärsprojekt. Kunder och leverantörer. Det ställs också krav på bönderna att leverera för att få sin ersättning. Det är det nya och det gör att det går att få med näringslivet. Ingenting i Kalibers reportage motsäger att Arla och andra kan fortsätta att använda klimatkompensation som en metod utöver allt annat man gör för att ta klimatansvar. 

För ytterligare frågor kontakta:
[bookmark: _GoBack]Leif Holmberg, 070-229 24 25, 08-34 65 65, leif.holmberg@uandwe.se
Mårten Lind, 073-182 23 70, 08-34 65 65 marten.lind@uandwe.se

U&We är ett av de ledande konsultföretagen inom hållbarhetsområdet som bistår företag att göra goda affärer. Genom varumärket ZeroMission erbjuder U&We en klimatservice med uppmätning av emissioner, strategier för att reducera utsläpp, utbildning och klimatkompensation antingen i form av energiprojekt eller trädprojekt. Vi kallar oss ”Catalyst for Good Business”.            www.uandwe.se





Sammanställning av kommentarer från vetenskapliga utvärderingar som gjorts av Sofala Community Carbon
Projektet är unikt i sitt slag och är lokaliserat till en region med tuffa förhållanden både för människor och skog. Det är därför som varje investerad krona gör så stor nytta. Projektet utvärderas kontinuerligt och lyfts ofta fram i sammanhang där man pekar på goda exempel för att reducera utsläpp, fattigdom och bidra till högre biologisk mångfald. Nedan listas ett axplock av sådant som sagts om projektet vid olika tillfällen.
Citat från CCB-valideringen (en av de mest ansedda klimatkompensationsstandarderna som ligger utöver projektets Plan VIvo-certifiering) genomförd 2010 av Rainforest Alliance:
· ”The project has now demonstrated that it meets the mandatory and optional criteria for CCB validation. As such it can be awarded a Gold Level Validation for providing exceptional climate change adaptation, community and biodiversity benefits.”
· ”The Sofala community carbon project in Mozambique has now been running for seven years and was found to be having significant positive benefits on the ground, in one of the world‘s poorest regions. The project has numerous project activities, such as agroforestry, REDD and micro-business establishment and employs many staff to achieve the project objectives. The project is divided into two project zones, and has thousands of distinct project areas which are parcels of land for which farmers have signed contracts and agreed to plant/maintain trees or avoid deforestation in exchange for ex-ante carbon payments linked to annual monitoring. The project is well integrated into the local community and has been the subject of numerous academic studies.”
FN:s jordbruksorgan FAO nämner projektet i sin skrift Climate Smart Agriculture från 2010 och samma text tas upp på RIO+20-hemsidan:
· ”Farmers are contracted to sequester carbon on their machambas (farmlands) through adoption of agroforestry practices from a ‘menu’ that includes horticultural tree species, woodlots, intercropping food crops with Faidherbia albida, planting native hardwoods around the boundary of the machambas, and planting fruit trees within the homestead. In all, different project activities yield carbon offsets equal to 24,117 tCO2e per annum over an area of about 20 000 hectares. Farmers receive carbon payments at a rate of US$4.5 per tCO2 or in the range of US$433/ha to $808/ha over seven years. The project shows that carbon sequestration through land use, land use change and forestry (LULUCF) can both promote sustainable rural livelihoods as well as generate verifiable carbon emissions reductions for the international community.”
Europeiska Kommissionens utvärdering från 2009:
· ”The Project produced a substantial positive impact on the socio-economic development of the area, given the initial post-war conditions.”
· ”The Project devoted most of its activity to the involvement of local communities in improving their agricultural system, halting the traditional use of the shifting cultivation (slash and burn) and increasing their livelihood. In five years, a very short time for this ambitious program, the project team, represented by Envirotrade Lda, worked with encouraging results.The consultancy visited many farms involved in the project, compatibly with the available time, and results were good, in fact, local villagers are generally respecting a discipline at single and at community level; the general impression was that their awareness has increased about the necessity of improving their farms, reclaiming the fallows and protecting the forest One good point is that several technical specifications have been produced for different land use systems that farmers can opt to apply. Each farmer can adopt one or more system simultaneously or over time, thus adding flexibility.”
Citat från sammanfattningen av det EU-projekt kompensationsprojektet härstammar från:
· ”After five years, there is clear evidence that over 1000 farmers are planting trees, that the trees are surviving (dead trees are replaced) and growing (sequestering carbon) according to the expectation. Records are being kept. Woodlands are being actively managed and fire control measures are in progress. Moreover, a repeat socioeconomic survey (made by visiting households in 2004 and 2008) shows employment has increased from 8.6% to 32%, and that 73% of households raise commercial crops compared to 23% previously. There has also been a development of social capital, with a measurable increase in literacy and the development of a business ethos with associated practical skills.”
· ”Carbon projects attract criticism from some environmentalists and enthusiasm from others. Therefore the project partners have sought external evaluation on three occasions, invited site visits wherever practical, and organized an International Conference in 2008 to address all issues. The external evaluations have been positive. The European Union also sought external evaluation following the 2007 Annual Report. That review made a number of technical criticisms and pointed out errors of omission which have been addressed in the Final Report (see page 409-440, Final Report)”.
Citat från John O Niles (Director, Climate and Forests at WWF US) och hans tredjepartsutvärdering från november 2008:
· ”The project, which occurs throughout several towns in the Chicare district of Mozambique, has two successful project components: fire control and reforestation. The credits are clearly additional; without carbon finance the project activities and associated community benefits would not have been possible. Operationally, the project is run by highly-competent management. The operations team has a core mission to use carbon finance and project activities to fundamentally rebuild a sustainable local economy once ravaged by civil war. Every community member I spoke with, without exception, had only positive things to say about the project.”
· ”Currently, reforestation activities are going well, with hundreds of thousands of seedlings given to farmers each year. The farmers and community groups overall appear to be having success not just planting native trees and fruit trees but also in maintaining and growing them.”
Citat från Kooistra och Wolfs tredjepartsutvärdering från december 2006:
· ”Using a bottom-up approach with much community participation, the project has made considerable and satisfying progress in each of its three main components: the promotion of sustainable land use in N’hambita (forest management, agroforestry and non-timber forest products), research into the regional potential for carbon offsets generated through these activities and capacity building to enable the verification of carbon offsets. The project design is of high quality and continues to be extremely relevant in connecting in a practical way poverty alleviation with the ever more urgent struggle to stop the life threatening climate change.”
Citat från Stern-review 2006:
· ”The Nhambita Community project in Mozambique provides an example of the potential for a beneficial relationship between emissions reductions and poverty reduction. The natural habitat of the Gorongosa National Park was deforested and degraded during the country’s 16 year civil war. The aim of the Nhambita project is to regenerate the environment, reduce CO2 emissions and reduce poverty by incentivising local people to adopt sustainable agricultural and forestry practices.”Fakta om Plan Vivo
Projektet som Arla stödjer är certifierat i enlighet med Plan Vivo. Grunden lades redan 1995 när det första Plan Vivo-projektet i Mexiko, ett av de absoluta pionjärprojekten, beskrevs i vetenskapliga artiklar. Det var två år innan Kyotoprotokollet kom till stånd som genom sin ”flexibla mekanism” CDM gjorde klimatkompensation stort. Inom CDM var det av olika anledningar svårt att få igenom skogsprojekt, men Plan Vivo gjorde det tidigt möjligt att få med näringslivet i att både plantera och bevara skogar, vilket är angeläget i en tid då avskogning står för nära en femtedel av de globala utsläppen av växthusgaser. 

Företag och enskilda kan kompensera, dvs balansera, utsläpp av koldioxid genom att köpa in verifierade och certifierade Plan Vivo utsläppsenheter. För att mäta hur mycket kol som träd lagrar används konventionella skogsvetenskapliga mätmetoder. Plan Vivo är unikt på så sätt att projekten sker i samarbete med lokala samhällen och småbrukare i utvecklingsländer vars behov styr projektens utformning. Det är inte fråga om storskaliga planteringar av snabbväxande arter såsom eukalyptus som tränger undan lokalbefolkningen. Istället planteras inhemska trädarter som småbrukaren behöver, det kan handla om timmer, fruktträd och arter lämpliga för ved eller möbler. 

Hur kan man då få småbönder, som av tradition använder svedjejordbruk, att sköta träden? Hur kan man veta att de får stå kvar? Plan Vivo bygger på att ersätta bönderna på ett affärsmässigt sätt allteftersom träden växer och binder koldioxid. På så vi blir bönderna leverantörer/exportörer av klimatnytta och de får betalt under förutsättning att de levererar. Utifrån erfarenhet har betalningsperioden satts till mellan sju och tio år. Därefter har träden vuxit sig så stora att böndernas inte vill eller har något ekonomiskt incitament att hugga ner dem, eftersom träden om de får fortsätta att växa representerar ett värde som vida överstiger den ersättning de hittills fått. Man får till stånd en beteendeförändring där man ser sitt bästa i ett längre perspektiv. 

Träden konkurrerar inte med matproduktion, vilket vore totalt ohållbart i länderna där Plan Vivo-projekt finns. Därför planteras träd enligt agroforestrymetoder, vilket betyder att träd och andra grödor samsas på samma yta, vilket ger en diversifiering och ökar jordens totala avkastning. Att träd också är viktiga i jordbruket beror på att de ger skugga, vindskydd, skyddar mot erosion, binder vatten och kan fixera luftens kväve och därmed ge mer näringsrik jord.
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