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Pressmeddelande 

Alby den 5 mars 2014
Cirkus Cirkör låter Botkyrkabarnen höras i cirkusföreställningen – ”Jag bara måste”

Genom möten, samtal och lekar tillsammans med elever på Hammerstaskolan i Norsborg har Cirkus Cirkörartisterna skapat föreställningen ”Jag bara måste”. Handlingen bygger på barnens egna berättelser och funderingar kring vad som är viktigt i världen. Projektet ingår i Botkyrka kommuns Barnkulturresidens vars syfte är att låta barn ta del av konstnärliga processer. Första föreställningen ges på Hammerstaskolan den 10 mars.

Föreställningen är ett resultat av ett samarbete med Botkyrka kommun inom ramen för dess Barnkulturresidens där målet är att ta låta barn vara med i en skapande process och samtidigt stärka konstnärliga processer. Tillsammans med barn i åldrarna 7-12 år på Hammerstaskolan i Norsborg har Cirkus Cirkör samtalat, utforskat och lekt kring temat: Vad är det allra viktigaste i världen?

Barnens funderingar har inspirerat till handlingen och deras inspelade röster hörs i cirkusföreställningen som fått namnet ”Jag bara måste”. 

Här träffar vi Fefe, Anna och Douglas. De flyttar från plats till plats. Ibland försöker de flytta in någonstans med det kommer alltid något i vägen. De har högtflygande drömmar som de lever ut genom att stå på händer högt upp på stolar, jonglera med det som ligger gömt i kartongerna eller att flyga ner från taket. Men det kan ibland vara känsligt att visa upp sina innersta drömmar. Och det finns ju så många måsten. Sköta sig i skolan, borsta tänderna, flyga från rymden, hämta en äkta drake. En drake som lyssnar. 

Medverkande: Fefe Deijfen, Anna Lagerstedt, Douglas Magnusson samt inspelade röster från eleverna i årskurs 1 och 6 på Hammerstaskolan i Norsborg. 

Föreställningen visas första gången den 10 mars i Hammerstaskolan i Norsborg. 

Presskontakt: 

· Susanne Reuszner, Cirkus Cirkör. Tel 070-218 46 51. E-post: susanne@cirkor.se
· Susanna Freund Widman, Botkyrka kommun. Tel 0708-861319. E-post susanna.widman@botkyrka.se eller Love Svensson Tel: 08-5306 1188.

Spelplan:

10 mars: Hammerstaskolan, Norsborg

11 mars: Broängsskolan, Tumba

12 mars: Storvretskolan, Tumba och Sverigefinskaskolan, Tumba

13 mars: Trädgårdsstadsskolan, Tullinge

14 mars: Tallidsskolan, Fittja

17 mars: Banslättskolan, Tullinge

19 mars: parkhemsskolan, Tullinge

Därefter blir det turné på skolor runt om i hela Sverige.
Cirkus Cirkör startades 1995 med målet att etablera nycirkuskonsten i Sverige, konstnärligt och pedagogiskt samt sätta Sverige på nycirkusens världskarta. Cirkus Cirkörs verksamhet rymmer nu föreställningar på turné i Sverige och världen, kurser och pedagogiska program för unga med eller utan funktionsnedsättning, gymnasieprogram i nycirkus samt events för företag och organisationer. Cirkus Cirkör driver också Cirkör LAB – en kreativ utvecklingsmiljö med bland annat residens för artister och kreatörer från hela världen. 
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