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PRESSEINFORMATION
Erster Mitglieder-Stammtisch des Qualitätsnetz Bauen am 1. Juli
[bookmark: _GoBack]Reutlingen, 14.06.2022: Mit mehr als 50 Mitgliedern startet das Qualitätsnetz Bauen Reutlingen (QNB) in das zweite kostenfreie Probehalbjahr. Zum Austausch und Netzwerken sind alle Mitglieder und Interessierte zu einem ersten Präsenz-Stammtisch am 1. Juli ab 17.30 Uhr in den Südbahnhof Pfullingen eingeladen. Der Stammtisch bietet die Möglichkeit, aktuelle Themen und Fragestellungen innerhalb des Netzwerks zu besprechen. Außerdem wird Energieberater Mathias Korb einen kurzen Überblick über die aktuellen Neuerungen aus dem BEG geben. Um Anmeldung wird gebeten. Die Anmeldung zum Stammtisch erfolgt über www.qnb-reutlingen.de/seminare oder telefonisch 07121 14 32 571. 
Das „Qualitätsnetz Bauen“ wurde in den letzten Jahren durch die KlimaschutzAgentur und weitere Partner-Energieagenturen aufgebaut, um Bauherren eine Qualitätsverbesserung bei energetischen Baumaßnahmen im Neubau und in der Altbausanierung zu gewährleisten. Seit Januar wirbt das Qualitätsnetz Bauen als unabhängiges Netzwerk für energieeffiziente und nachhaltige Qualität beim Bauen und Sanieren durch die QNB-Mitglieder. Zu den Mitgliedern zählen Fachleute aus dem Handwerk, der Energieberatung, Baugewerbe, Planung und Architektur.
Die QNB-Mitglieder profitieren von vergünstigten Fortbildungen und Veranstaltungen, einer kostenfreien Service-Hotline, regelmäßigen Austauschmöglichkeiten mit anderen Netzwerkmitgliedern, Marketing-Material und Infobriefen. Alle Mitglieder sind auf der QNB-Webseite gelistet. Das Qualitätsnetz Bauen erleichtert Bauherren somit die Suche nach geeigneten Fachleuten. Durch regelmäßige Aus- und Weiterbildungen und hochwertige Referenzprojekte zu den Themen Energieeffizienz, Ökologie und Ressourcenschonung qualifizieren sich die Mitglieder als echte Experten. 
Pressekontakt:
Anna-Maria Schleinitz
anna-maria.schleinitz@klimaschutzagentur-reutlingen.de
0178 4087202
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