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HELT NYA FORD C-MAX DEBUTERAR PÅ FRANKFURT MOTORSHOW
Ford publicerar nu de första officiella bilderna av helt nya Ford C-MAX, som gör sin globala debut på årets motormässa i Frankfurt. Mässan är öppen för allmänheten 17–27 september 2009.

Göteborg, 4 september 2009 – Designen hos Ford C-MAX bär spår av den imponerande konceptbilen iosis MAX, som presenterades på årets motormässa i Genève. Den utgör ett nytt elegant och attraktivt alternativ inom segmentet för kompakta multiaktivitetsfordon (MAV). 

Den skiljer sig åt från andra MAV-modeller genom att Fords formspråk ”kinetic design” utnyttjats för att skapa ett mer dynamiskt personbilsutseende. Den nya modellen har en kupéliknande, svepande taklinje som skapats utan att ge avkall på Ford C-MAX välkända egenskaper som komfort, utrymme och praktiska funktioner.

Nya Ford C-MAX introducerar ny teknik i Fords modellprogram, däribland en ny Ford EcoBoost-bensinmotor på 1,6 liter med direktinsprutning och andra avancerade funktioner som förbättrar komfort och säkerhet. Bland dem finns en funktion för halvautomatisk fickparkering och ett system för identifiering av döda vinkeln.

Ford C-MAX kommer att lanseras under andra delen av 2010 och är den första modellen i en ny generation av globala fordon som utvecklats från Fords nya plattform inom C-segmentet och som enligt planerna ska lanseras under de kommande åren. Det globala modellprogrammet kommer även att omfatta nya Ford Focus som lanseras under slutet av 2010.

Mer information om nya Ford C-MAX lämnas vid Fords presskonferens i Frankfurt, kl. 11.00 den 15 september.
Fords pressreleaser och högupplösta bilder finns att tillgå

på Ford Motor Companys webbplats för media (http://media.ford.com).
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