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Lund vinnare av Teknik-SM 2010

Stockholm, 10 maj, 2010. För andra året i rad och fjärde gången totalt kan ett lag från Lund titulera sig Svenska Mästare i teknik. Lag Gerty från Lunds tekniska högskola vinner bland annat en resa till Kina i första pris. CSC sponsrar turneringen och levererar all IT och teknik.
Teknik-SM är den enda tävlingen som ger Sveriges samtliga teknologer och naturvetare, oavsett inriktning, möjlighet att utmana varandra i kunskap om framtida teknik. Syftet är att främja teknikintresset genom att visa att teknik på hög nivå är både spännande och roligt. Teknik-SM har arrangerats sedan 2000 och sedan dess har mer än 3 800 studenter deltagit i tävlingen.

Tävlingen arrangeras av Sveriges Ingenjörer tillsammans med bland annat Saab och Sandvik. Bakom tekniken för turneringen står IT-leverantören CSC.
”Vi har byggt själva plattformen och hemsidan till tävlingen. Det är en helt nyutvecklad applikation jämfört med tidigare år. Dels har vi säkerställt funktionaliteten, dels utvecklat ett administratörsgränssnitt. Det innebär att Sveriges Ingenjörer kan administrera hemsidan och frågor på egen hand, något som inte varit möjlig tidigare”, säger Lars Johansson, konsultchef på CSC Sverige.

Utöver själva tävlingen så talade Anders Wendt, desktop lead på CSC Sverige, om CSC:s virtuella skrivbordslösning Dynamic Desktop.
Om CSC

CSC är ett av världens ledande globala IT-tjänsteföretag med cirka 92 000 medarbetare världen över. CSC hjälper företag, organisationer och myndigheter att med hjälp av teknologi effektivisera sina verksamheter. CSC hade intäkter om 16 miljarder dollar under 12-månadersperioden fram till och med den 2 oktober 2009. CSC Sverige med huvudkontor i Stockholm etablerades 1994 och har idag cirka 700 medarbetare i sex städer. CSC har expertkompetens inom strategisk konsultation, systemintegration, systemutveckling, e-business, informationssäkerhet och outsourcing. CSCs kunder finns främst inom branscherna bank och försäkring, flygindustri, telekom, tillverkningsindustri, offentlig sektor och försvarsindustri. För mer information se www.csc.com/se.
