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“So, it’s definite, then” 
Dette er ordene som åpner Susanne Sundfør’s nye album, Ten Love Songs. Hverdagslig, med et snev av ubehag, setter setningen stemningen for albumet som manifesterer motsetningene i håp og frykt, og menneskehjertets evner til å bære både sorg og ekstase. Musikalsk trekker albumet Susanne nærmere popterrenget enn hun noensinne har vært tidligere, uten at hun har gitt slipp på den kunsneriske friheten som alltid har preget hennes arbeid.  Sett bortifra «Accelerate» som hun har gjort sammen med Jonathan Bates (Big Black Delta), «Memorial» som er gjort med Anthony Gonzalez fra M83 og «Silencer» som er et samarbeid med hennes tidligere faste makker Lars Horntveth – er albumet produsert i sin helhet av Susanne.

- Jeg ønsket å føle en uavhengighet i det jeg gjorde, forklarer hun. - Og jeg hadde veldig sterke meninger om hvordan det skulle låte. Dette er noe jeg har ønsket å gjøre siden tidlig i tjueårene, og nå følte jeg meg klar for å bevise overfor meg selv at jeg faktisk kunne gjøre det. Jeg har alltid båret på en usikkerhet knyttet til det å være helt uavhengig, kanskje generelt i livet også. Men jeg har også følt på det sterke behovet for å være fri. Nå trengte jeg bekreftelse på at jeg kunne klare det. Det er et veldig personlig album, og på grunn av tematikken ville jeg gjør det på min helt egen måte. 
Albumets midtpunkt er den ti minutter lange «Memorial». En gigantisk låt, som utvikler seg fra en skjør og forventningsfull start - til et hjerteskjærende vakkert verk basert på kammerorkester og piano, som både gjennom den direkte teksten og bombastiske produksjonen uttrykker en bunnløs lengsel, intens motløshet og uutholdelig smerte. «Memorial» illustrerer dermed albumet som helhet. Refrenget som er sentralt med linjen «You took off my dress and you never put it on again» - fanger sårbarheten, selvbevisstheten og oppriktigheten som er selve nerven i Susannes tekstunivers. – Folk prøver å beskrive følelsene sine med tall, statistikk og vitenskap i dag, noe jeg føler nesten har blitt en religion i dag. Det er veldig tabu å være en sårbar og følsom person. Det er nesten som om den største svakheten i vårt samfunn er å være et menneske, fordi alt som omgir oss handler om perfeksjon, som om vi forsøker å være roboter. Det minner om hva Radiohead portretterte på Ok Computer, og nå er det faktisk det som skjer. Når jeg hører på musikk eller leser bøker hvor folk sier at «jeg er veldig menneskelig, jeg føler mye – både dårlige ting og gode ting» - det er det som beveger meg. Jeg hadde definitivt ikke planlagt at låten skulle bli såpass lang, men da jeg jobbet på den, visste jeg bare at den måtte fortsette. Det var bare ikke meningen at den skulle ta slutt tidligere. Jeg jobbet på den første delen med Anthony, og han transformerte den til en massiv 80-tallsballade. Han er et geni.»
Og 80-tallet er en viktig brikke gjennom hele Ten Love Songs. Hvis det er øyeblikk i «Memorial» som minner om Freddie Mercury’s infamøse og flamboyante duett med Montserrat Caballe på «Barcelona», er det forresten helt i orden for Susanne. – Jeg elsker Queen, og Freddie Mercury. Jeg så Live Aid da jeg var 18, og jeg satt som klistret foran skjermen da han kom på scenen. Hans karisma var helt utrolig. Soloen på «Fade Away» er også veldig inspirert av Queen.» Sånne referanser har vært veldig bevisste. Låten “Kamikaze” er en av flere tilfeller hvor pop’ens struktur og arkitektur har formet resultatet, den forrykende fremdriften sender tanker til Madonnas «Like a Prayer». – Hvis det er dét folk tenker på når de hører låtene, er jeg bare glad for komplimentet, ler Susanne. – Kamikaze er definitivt en poplåt. Og det er det jeg ville skape på dette albumet; jeg ønsket at det skulle være mer tilgjengelig. Ikke nødvendigvis lydbildet, men uttrykket. Det er noe med poplåter som, for meg, griper meg mer enn andre type låter. Jeg har virkelig elsket popmusikk siden jeg var liten, og jeg har alltid ønsket å lage et popalbum. Så, dette er vel forsøket mitt!
Som alltid, med Susanne, blir dette «forsøket» stadig utfordret av hennes eksperimentelle tilbøyeligheter som utfordrer poputtrykket. «Delirious» er et godt eksempel. Nok en enorm låt, som maner frem en følelse av en kamp, mellom en konform melodi og en mer uregelmessig tekstur. Vokalen og den pulserende basslinjen driver låten i en retning, samtidig som det gåsehudfremkallende koret og truende strykearrangementet (spilt, som på resten av albumet, av Trondheimsolistene) trekker låten ned i mørket igjen, med linjer som «I hope you’ve got a safety net, ‘cause I’m going to push you over the edge». Denne spenningen har lenge vært en faktor i Susannes arbeid; melodisk renhet omgitt av en kompromissløs kreativitet. 
Albumet inneholder også elementer av humor, til tross for sine mørke sider. Trommene på «Kamikaze», for eksempel. – Jeg fant pistolskudd-samples på nettet. Det er faktisk en trommemaskin som har et eget «drum kit» som heter Armageddon. Det er mitt favorittsett med trommelyder, masse pistolskudd, bomber og granater! Det er gøy å bare spille gjennom alle lydene, det blir helt mayhem i ørene. Jeg traff en i NYC som jobber med lage synthesizere, Leon Dewan, og jeg spurte om han kunne lage flykræsjlyder til meg. Det er det man hører på «Kamikaze». Det er generelt mye krig både i lyder og estetikk på plata. 
Ved siden av aggresjonen er det en høy grad av sårbarhet. «Darlings», hymnen som åpner albumet, hvor Susanne synger sårt og åpent over et tungpustet pumpeorgel. Og den nest siste låten, «Trust Me», er – både lyrisk og musikalsk, nesten for mye å bære. «You cannot replace me», synger hun, før koret kommer sigende, og låten til slutt ender på en akkord av absolutt tristhet og ødeleggelse. – Tekstmessig synes jeg selv at «Trust Me» er en av de mest interessante låtene, sier Susanne. – Fordi den snakker om forhold på en måte som ikke er spesielt positiv eller kjærlig, men det er fremdeles kjærlighet i den. Jeg hadde lyst til å uttrykke forskjellige sider ved relasjoner. Jeg foretrekker å lese, høre eller se sider av menneskeligheten som ikke er den forventede – eller korrekte.» Er hun klar over at lyttere vil anta at albumet er biografisk? «Vel, det er forsåvidt ikke overraskende om det skjer», sier hun. «Kjærligheten er veldig personlig, men den er også universell – alle føler den. Du kan ikke gå gjennom livet uten å elske noen, da er du ikke et menneske. For meg er ikke kjærlighet alltid som man tror. Det interessante for meg ved albumet er at da jeg startet å jobbe med det, ville jeg laget et album om vold, og så, etterhvert som jeg skrev låtene, var det voldelige tendenser, men de bunnet som regel i kjærlighet eller relasjoner. Hvordan du knytter deg til andre personer. Og til slutt endte det med å bli ti kjærlighetslåter.»
Etter en intens periode med flere musikalske samarbeider, - både Anthony Gonzalez på «Oblivion» som var en del av soundtracket til filmen med samme navn, til «Running To The Sea» med Röyksopp – og den eksklusive coverversjonen av Depeche Mode’s «Ice Machine» for Tromsø-duoens Late Night Tales-samleskive, remix av MAPS-singelen «AMA», og nylig produsent for hele albumet The Urge Drums for Bow To Each Other – har Susanne nå seg selv i fokus. Hennes reise frem til nå har vært fascinerende og engasjerende; fra stegene mellom den melodiøse Take One, til den radikale venstresvingen over til The Brothel, mot den majestetiske og stormfulle elektronikaen på The Silicone Veil. Men Ten Love Songs er udiskutabelt hennes mest overbevisende verk frem til nå. Det faktum at albumet ender med «Insects», en forstyrrende og urovekkende låt som er både sensuell og dyster, virker helt på sin plass. Dette er det som skjer når vi glemmer å elske, er det som om hun forsøker å fortelle oss. Ten Love Songs begynner med en klagesang og ender med en påminnelse om en kjærlighetsløs tilværelse. «Kjærlighet og hat henger tettere sammen enn man er komfortabel med», sier hun. Susannes album forvalter den hårfine balansen mellom de to helt fryktløst. Hvis mot er en avgjørende faktor i stor kunst, har hun det – og tonnevis av det. Hva Ten Love Songs har kostet henne, vil vi aldri få greie på. Men vi er nødt til å hoppe inn i kampen mellom det gode og det vonde, vi også, med åpne hjerter. 
