Stockholms stad bjuder in byggsverige till dialog om Norra Djurgårdsstaden på Nordbygg 2012
Den 20-23 mars bjuder Stockholms stad in byggsverige till dialog om miljöstadsdelen Norra Djurgårdsstaden. Projektet presenteras i en utställning och torsdagen den 22 mars arrangeras två seminarier. På förmiddagen presenteras Gasverket i Hjorthagen utifrån försäljning, omvandling och framtid. Under eftermiddagen leder tidskriften Arkitekturs chefredaktör Dan Hallemar en diskussion kring Norra Djurgårdsstaden – status, miljö, framtid, med staden, byggherrar och representanter från Delegationen för hållbara städer och IQ Samhällsbyggnad.
”Vi deltar på Nordbygg för att visa byggsverige i vilken fas Norra Djurgårdsstaden befinner sig, diskutera utmaningar och förhoppningsvis inspireras till att hitta nya lösningar för det fortsatta arbetet”, säger projektchef Staffan Lorentz, Stockholms stads exploateringskontor.
Norra Djurgårdsstadens monter sträcker sig från entrétorget längs med konferensavdelningens foajé, och innehåller bland annat en ny modell av utvecklingsområdet. Förutom staden medverkar ett antal byggherrar och arkitekter som arbetar med byggprojekt i Norra Djurgårdsstaden: NCC, Wallenstam, Einar Mattsson, Wester-Elsner, och Stockholms Hamnar. Dessutom deltar Norra Djurgårdsstaden Innovation med utställarna Envac, Ericsson och Fortum. Innovations uppgift är att främja utveckling av miljöteknik och systemlösningar för hållbar stadsutveckling i området.
”Vi är stolta över att Norra Djurgårdsstaden valt att medverka i en omfattande monter på Nordbygg. Detta är ett hållbart samhällsbyggnadsprojekt i världsklass och förhoppningsvis kommer vi att kunna visa hur denna stadsdel växer upp successivt även på kommande mässor”, säger Peter Söderberg, projektledare för Nordbygg.
Seminarierna
Gasverket – försäljning, omvandling, framtid
Torsdagen den 22 mars kl. 9.00-11.00 i lokal K:13.
Hållbar stadsutveckling - Norra Djurgårdsstaden
Torsdagen den 22 mars kl. 13.00-17.00 i lokal K21, i samverkan med Delegationen för hållbara städer och IQ Samhällsbyggnad. Seminariet avslutas med en paneldiskussion som leds av Dan Hallemar. Förutom representanter för arrangörerna medverkar NCC, Einar Mattsson och Wester-Elsner, som berättar om sina projekt i Norra Djurgårdsstaden. 
Mer information och anmälan till seminarierna på www.stockholm.se/nordbygg2012

För mer information www.stockholm.se/norradjurgardsstaden 
Kontaktperson: Informatör Daniel Carlsson-Mård, 070-482 38 98 

[bookmark: _GoBack]Norra Djurgårdsstaden
I slutet av året är det inflyttning i de första nybyggda lägenheterna i miljöstadsdelen Norra Djurgårdsstaden. År 2025 beräknas hela området, stort som halva Södermalm, stå klart med totalt 10 000 nya bostäder, 30 000 nya arbetsplatser, en modern hamn och annan strategisk infrastruktur. Stockholms stads miljö- och hållbarhetskrav på byggnaderna, anläggningarna och verksamheterna i det nya området är mycket höga.
