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Kaikille kaivukoneista kiinnostuneille – Tilt & Rotaten syysnumero nyt ilmestynyt!

Uusin Tilt & Rotaten numero on nyt saatavilla. Tilt & Rotate on lehti, joka tarjoaa sinulle uutisia, kiinnostavia haastatteluja ja ajankohtaista tietoa engconin ja kaivukonealan uusimmista innovaatioista.
Tässä numerossa voit syventyä mielenkiintoisiin juttuihin uusista tuotteista, kiinnostaviin loppuasiakkaidemme haastatteluihin ja engconin strategisiin panostuksiin kaivualan muuttamiseksi. 
Muutamia välähdyksiä Tilt & Rotaten uusimman numeron sisällöstä: engconin satsaus Japaniin, jossa olemme solmineet strategisen sopimuksen myyntikanavien laajentamiseksi.  Huhtikuussa Pariisissa järjestettiin Intermat – engcon oli luonnollisesti paikalla, ja tuotteidemme koeajomahdollisuus herätti messuilla suurta kiinnosta. Tämän lisäksi voit myös lukea lisää yhteistyöstämme Construction Equipment Dealer Teamin (CE Dealer Teamin) kanssa – kuljettajat Klara Andersson ja Niclas Grönholm valloittavat jo kolmantena vuonna peräkkäin rallimaailmaa sähköisillä rallicrossautoillaan. 
Olemme tyytyväisiä voidessamme tarjota lukijoillemme uuden Tilt & Rotate -numeron. Olemme vakuuttuneita siitä, että sen sisältö on kiinnostavaa luettavaa kaikille, jotka jakavat kiinnostuksemme engconiin, kaivukoneisiin ja työlaitteisiin, sanoo Viktoria Winberg, Tilt & Rotaten toimittaja.
Lisäaskel kohti kestävyyttä on se, että tämä uusin numero on nyt saatavilla digitaalisesti.
Syysnumeron löydät täältä.
Kiitos, että tuet kestävyysaloitettamme
Tietoa Tilt & Rotate -lehdestä
Tilt & Rotate on johtava lehti engconista  ja kaikista kaivukonealan uusimmista innovaatioista kiinnostuneille. Syvää luotaavien juttujen, kiinnostavien haastattelujen ja käytännön vinkkien ansiosta lehti on olennaisen tärkeä resurssi kaikille, jotka haluavat pitää itsensä ajan tasalla toimialan kehityksestä. 




Jos haluat lisätietoja, ota yhteyttä: 

Viktoria Winberg, Chief Communication & Marketing Officer
viktoria.winberg@engcon.se
+ 46 70 316 16 77
engcon on johtava maailmanlaajuinen rototilttien ja niihin soveltuvien työlaitteiden toimittaja. Ne tekevät kaivukoneista entistä tehokkaampia, monikäyttöisempiä, kannattavampia, turvallisempia ja kestävämpiä. Osaamisensa, sitoutumisensa ja korkean palvelutasonsa avulla engconin yli 400 työntekijää auttavat asiakkaitaan menestymään. engcon on perustettu vuonna 1990, ja sen pääkonttori sijaitsee Strömsundissa Ruotsissa. engcon toimii markkinoilla eri puolilla maailmaa 14 paikallisen myyntiyhtiön ja vakiintuneen jälleenmyyjien verkoston kautta. Yrityksen nettoliikevaihto oli vuonna 2023 oli noin 1,9 miljardia Ruotsin kruunua. engconin B-osake on noteerattu Nasdaq Tukholmassa. 
Lisätietoja on osoitteessa www.engcongroup.com
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