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URBAN OM UTVECKLAR SITT UTBUD MED SOFT SPORT FRÅN FILIPPA K

I höst inleddes ett samarbete med Filippa K Soft Sport med en shop-in-shop på Urban OM, Wallingatan 20 Stockholm.
”Det känns roligt att kunna erbjuda våra medlemmar kläder som både är vackra och där varumärket tror på långsiktighet, kvalité och ett mode bortom ytliga trender.” säger Urban OMs grundare Neo Moreton & Isa Khalwati

Vad Filippa K har gjort med mode har vi gjort med yoga. Filippa Ks filosofi lägger vikten på individens behov, där basbehovet i garderoben blir mött av kläder som kan leva över trender. Urban OM har utvecklat ett koncept där utgångspunkten är individen och dess unika behov. På Urban OM ställer man sina medlemmar frågan: Vad behöver du? Vad känner du för idag? 
Vi vet att svaren finns på insidan därför har vi utformat yoga-och meditationsutbudet på ett sätt som följer individens behov. Här kan man börja från början med Basics, släppa stress och spänningar med Relax, uppleva sin kraft och potential med Flow och Strong Flow. Vi tror på djup och kvalitet  i allt vi gör och våra yogaklasser är ledda av erfarna, inspirerande och kunniga lärare från hela världen.  

Filippa K Soft Sport finns till försäljning på Urban OM,  Wallingatan 20 och det finns redan nu planer för fler unika samarbeten inför vintern och 2016.

Founded by Neo Satyam Moreton & Isa Khalwati in 2012, Urban OM Center for Yoga & Meditation believes that change comes from within and our mission is simple: to play a pivotal role in raising human consciousness by creating a heartful community of movers, shakers and changemakers. Urban OM does this by offering the best in yoga and meditation and by providing an urban oasis for city dwellers to find peace and inner connectedness.

WE BELIEVE...
...THAT OUR PURPOSE IN LIFE IS TO BE EXACTLY WHO WE ARE AND TO BE ALL THAT WE CAN BE. THAT WE NEED TO EMBRACE NOT JUST THE SPLENDOURS OF LIFE BUT THE SHORTCOMINGS TOO. THAT OUR JOY, OUR WELLBEING, OUR PEACE IS ALL WITHIN. WE OUGHT TO THEN NOT ASK WHAT THE WORLD CAN DO FOR US BUT WHAT WE CAN DO FOR THE WORLD. AND THE ANSWER IS AT THE VERY LEAST TO SPREAD THE JOY, TO CONTAMINATE OUR SURROUNDINGS WITH UNCOMPROMISING TRUTH, POSITIVE VIBES AND HEART WARMING ENERGY, TO EXPLORE, LOOK AROUND WITH THE CURIOSITY OF A CHILD'S EYES, RUN, LAUGH, DANCE, LOVE, EMPATHISE, ENCOURAGE, UPLIFT, SHARE. AND SAY THANKS!
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