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Vejen, d. 10. september 2019

[bookmark: _GoBack]I dag er linjeføringen til to elforbindelser blevet offentliggjort. Hvad betyder det for de berørte? 
I dag har Energinet offentliggjort deres forslag til linjeføringen for to elforbindelser, der skal forstærke elnettet. Forbindelsen skal føres fra henholdsvis Endrup til den tyske grænse samt fra Endrup til Idomlund. Det betyder, at mange i dag finder ud af, om deres ejendom bliver eksproprieret helt eller delvist. 
Mange lodsejere har formentlig imødeset dagen i dag med en vis spænding for at få afklaring på, hvorvidt de bliver berørt af linjeføringen eller ej.
Mulighed for delvis dækning af udgifterne til sagkyndig bistand 
Lodsejere, som bliver berørt af linjeføringen, har ret til at få en del af omkostningerne til sagkyndig bistand dækket. Det forklarer advokat Martin Kjær fra Penta Advokater, som har stor erfaring i at bistå i bl.a. ekspropriationssager. 
Advokat Martin Kjær henviser til ekspropriationsproceslovens § 29, hvor det bl.a. fremgår at: 
”Når en erstatningsberettiget til varetagelse af sine interesser under sagens behandling har afholdt nødvendige udgifter til sagkyndig bistand, herunder til advokat, revisor mv., kan vedkommende kommission pålægge anlægsmyndigheden at udrede en passende godtgørelse herfor.”
- Det betyder med andre ord, at du som ejer af en ejendom, der bliver berørt af linjeføringen, har ret til at søge eksempelvis advokatbistand og få dækket en del af dine udgifter hertil, siger han og uddyber 
- Omkostningerne skal selvfølgelig være rimelige set i forhold til indgrebets omfang. Dækningens størrelse fastsættes i praksis som en del af erstatningsafgørelsen fra Ekspropriationskommissionen. Du kan således ikke være sikker på, at alle dine omkostninger til sagkyndig bistand bliver dækket, men i de fleste sager gives der en væsentlig erstatning til dækning af omkostningerne.
Sådan bliver du hørt som lodsejer
Berørte lodsejere har flere muligheder for at blive hørt i forbindelse med projektet: 
· Frem til 21. oktober 2019 har du mulighed for at indsende bemærkninger til Energinets forslag til linjeføringen. Hvis du kan blive enig med Energinet i placeringen af anlægget, men ikke om erstatningens størrelse, kan du få spørgsmålet om erstatningens størrelse afgjort af en voldgiftsret.
· Hvis du ikke kan blive enig med Energinet om anlæggets placering på din ejendom, sendes forslaget til Ekspropriationskommissionen, som er en uafhængig instans, der vurderer, om projektet er lovligt, hvordan anlægget skal udformes og hvilken erstatning du skal have. I den forbindelse afholdes en besigtigelsesforretning, hvor du vil blive indkaldt til et møde på din ejendom, hvor kommissionen kan afvise, godkende eller kræve ændringer til projektet. Til mødet vil du som lodsejer have mulighed for at udtale dig om lovligheden af projektet og komme med ændringsforslag.
· Senere afholder Ekspropriationskommissionen en ekspropriationsforretning. På dette møde, der ligeledes holdes på ejendommen, har du som lodsejer mulighed for at komme med dine bemærkninger til erstatningens størrelse.
- Min erfaring er, at det som lodsejer betaler sig at være godt forberedt til disse møder og måske medbringe en advokat til møderne. Ligeledes kan det være fordelagtigt med en advokat, som varetager dine interesser, hvis du som lodsejer ønsker at indgå i forhandlinger med Energinet, når du har modtaget deres forslag til en forligsmæssig løsning omkring anlæggets placering og erstatningens størrelse, runder advokat Martin Kjær af.


Ved spørgsmål til pressemeddelelsen bedes du kontakte advokat Martin Kjær på mail: mkj@penta.dk eller telefon: 76 11 75 10/28 92 63 88.
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