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Populäraste duschhörnorna i exklusiv limited edition:
”I höst ser vi äntligen allt i svart!”
Sedan 2017 har INR erbjudit flera av sina produkter med detaljer i svart finish. I konceptet ’Black Edition’ hittar vi bland annat duschlösningar i serierna ARC och TRAC, den stilrena handdukstorken LINE, flera av blandarna samt de smarta duschförvaringarna CASE och NEST. I september 2019 – i en exklusiv limited edition – adderar man nu de populära duschhörnorna LINC Angel och LINC Niagara med profiler och grepp i samma finish.
· Det svarta är definitivt här för att stanna och hittar nu enkelt in i varje mans och kvinnas hem. Vi väljer att utöka vårt svarta sortiment för att tillgodose marknadens önskemål, säger Kristian Olsson, Head of Supply Chain and R&D på INR.
Nya ’LINC Black Edition’ innefattar 6 mm-duschhörnorna LINC Angel och LINC Niagara i matt svarta profiler, svarta magnetlister och grepp – tillgängliga i storlekarna 700, 800, 900, 100 mm – i alla glasvarianter och självklart till samma pris och 15-åriga garantitid som övriga finishar. Det blir i och med detta enklare än någonsin för trend- och kvalitetsmedvetna nordbor att fullfölja den svarta linjen i badrummet, i samtliga produktgrupper.
Givetvis ges den som vill gå all in även möjligheten att matcha känslan på badrumsinredningen. ’Black Velvet’ kallar vi den NCS-kulör (NCS S 8000-N) i vilken vi låtit lackera kommoden AIR på bilden. En nyans som INRs designteam valt ut som särskilt vacker tillsammans med de svarta duschhörnorna och med ett namn som väl återspeglar känslan man får när man stryker fingertopparna över den lena men extremt tåliga ytan.
Men design i all ära – vad finns bakom den vackra ytan?

· Allt, menar Kristian. För oss på INR är kvaliteten under motorhuven minst lika viktig och vi arbetar ständigt med att förbättra och utveckla såväl kvalitet som funktion. I våras lanserade vi ett helt nytt möbelsortiment med en kvalitetsnivå som slår det mesta jag sett under mina 25 år i branschen. Det känns oerhört tryggt att rakryggad kunna stå för att samtliga våra produktgrupper nu håller absolut toppkvalitet.
Se mer om Black Edition på  www.inr.se/black-edition
Ladda ner högupplösta bilder www.inr.se/support/bildbank/  

LINC Black Edition lanseras i september 2019 och finns att uppleva och köpa hos någon av våra 300 återförsäljare över hela Sverige. Du hittar dem på www.inr.se/badrumsbutiker 
För mer information kontakta 

Kristian Olsson, Head of Supply Chain and R&D, kristian.olsson@inr.se
Maria Palm, Nordic Digital Marketing Manager, maria.palm@inr.se 

Om INR – Iconic Nordic Rooms 

INR, Iconic Nordic Rooms, är ett resultat av sammanslagningen av badrumsexperterna Aspen och INR, som sedan 2010 ingår i den nordiska badrumskoncernen INR Nordic, tidigare Vanna Group. Ägare är private equity-bolaget CapMan och ledande medarbetare. Koncernen omsatte 400 MSEK under år 2018 och hade 117 anställda i Norden. Årligen lämnar ca 60 000 st duschlösningar fabriken i Malmö och drygt 30 000 st kompletta badrumsmöbler i Jönköping. Sortimentet omfattar högkvalitativa badrumsmöbler, förvaring, duschväggar, blandare och handdukstorkar. Hitta din närmaste återförsäljare på www.inr.se

