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Pressinformation från Graflunds den 2 juli 2014

10 tips för ett lättskött hem… 

Det finns många tips och trix för att underlätta skötseln av ett hem och som kan förenkla tillvaron och spara tid. Inte minst handlar det om att organisera sitt boende, vilket också underlättar städningen.  Bostadsföretaget Graflunds har sammanställt några tips som spar tid och gör att hemmet blir mera lättskött. 
· De flesta av oss behöver då och då rensa i röran och rensa framför allt undan allt som är onödigt.  Vissa av oss har till och med en förmåga att spara sådant som inte ens fungerar! När man gör sig av med sådant man inte längre har användning för ger man samtidigt mera plats för det man verkligen behöver.  
· Tänk på möbleringen. Ju mer möbler och saker man har desto svårare blir städningen. 
· Försäkra dig om att det är gott om utrymme mellan möblerna så att du lätt kommer åt med dammsugare och mopp när du ska städa.
· Hjul är praktiskt, inte bara på soffbord. Möbler på hjul kan lätt flyttas vid dammsugning.  Det kan även vara praktiskt på tyngre möbler som annars kan vara svåra att flytta. 
· Soffor, fåtöljer och andra stoppade möbler bör ha klädsel som kan tas av och tvättas i maskin. 
· Böcker är riktiga dammsamlare, med bokhyllor med vitrindörrar minskar rejält behovet av damma. 
· En tvättkorg för smutstvätt  i varje sovrum istället för att smutsig tvätt blir liggande på en stol eller i värsta fall på golvet. 
· Hallen är förmodligen det rum som oftast behöver städas. Satsa på bra förvaring till exempel i form av korgar eller stapelbara lådor för att lägga vantar, mössor och annat. I en stor familj underlättar det dessutom om var och en har sin egen.  En dörrmatta innanför lägenhetsdörren är bra för att samla upp den värsta smutsen som kan följa med in utifrån. Har man fler mattor i hallen bör de kunna maskintvättas.  
· De flesta av oss omger oss av väldigt många elprylar som var och en underlättar, men en nackdel och källa till dammgömma är alla sladdar som oftast hamnar i en härva på golvet och gör det svårstädat. Med så kallade kabelgömmor skapar man reda i kaoset och det blir enklare att städa. 
Sist men inte minst, om var sak har sin egen plats och hela familjen vet var just den platsen är blir städningen så mycket lättare!
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