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Pressmeddelande  


               Malmö, 16 november 2012
Månadens resa med Solresor:
Rundresa i Marocko
Nu erbjuder Solresor en rundresa till Marocko. Resan sker vid ett tillfälle och tar resenärerna till de fyra kungliga städerna Fez, Marrakech, Casablanca och Rabat.  

Resan sker med bekvämt direktflyg till Almería flygplats i södra Spanien, vilket gör att även en del av Andalusien kommer att upplevas. För den som vill finns möjlighet att lägga till en extravecka på strandnära hotell i Roquetas de Mar, Costa de Almería. 

– Resan ger en bra inblick i Marockos historia, kultur och arkitektur. En av resans absoluta höjdpunkter är fantastiska Marrakech som har mycket att erbjuda, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor.
Fakta:

Avresa 6 maj 2013 från Stockholm, Göteborg och Malmö till Almería flygplats. Reslängd 8 dagar. 

Boende i delat dubbelrum på utvalda hotell med klassificering 4 ****. Flygbolag Primera Air. 

Månadens resa:

Varje månad presenterar Solresor en extraordinär resa med fokus på upplevelser. Resan kan gå till ett befintligt eller nytt resmål och har ett särskilt utformat reseprogram. 

För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 

eller pauline.berndtsson@solresor.se
För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på M
ynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Företaget erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Mexiko. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Costa de Almería. Eilat och Abu Dhabi är nyheter 2012/13. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
