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	PRESSMEDDELANDE

Att: Nyhetschefen 
	Säfsbyn 2010-12-09

	Fortsatt storsatsning på barnfamiljerna:

Säfsen Resort och Friends i samarbete 

– med omtanke om barnen

	Säfsen Resort och Friends, vars uppdrag är att stoppa mobbning, inleder nu ett samarbete där omtanke om och trygghet för barnen ingår som naturliga ingredienser. 

– I vårt arbete för att alla våra gäster ska trivas hos oss omfattas vi av samma grundvärderingar som Friends. Och med hjälp av Friends, som bland annat utbildat all vår personal, kommer vi nu att bli ännu bättre på det vi gör, inte minst för barnen, säger Christer Rosén, vd för Säfsen Resort.



	Friends har funnits sedan 1997. Uppdraget för den icke-vinstdrivande organisationen är att stoppa mobbning. 
– Vi utbildar och stöder främst skolor och idrottsföreningar i hela landet. Vår vision är ett samhälle där barn och ungdomar växer upp i trygghet och jämlikhet. Säfsen är en ny arena för oss där vuxna och barn befinner sig tillsammans och där det finns många tillfällen att prata om de viktiga frågorna i livet. Vi hoppas förstås också på att en och annan förälder tar med sig intresset för Friends hem till barnens skolor på hemorten, säger Andreas Drufva, vikarierande chef för marknad och kommunikation på Friends.
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	Säfsen kommer från och med nu att kommunicera sitt samarbete med Friends på skyltar i skidbackarna, med information på rummen och i samtal med gästerna. All personal har också utbildats av Friends under en dag.

– Friends står för en genuin omtanke och vänlighet och det gillar vi på Säfsen Resort! Vår personal och hela vår organisation omfattas av samma grundvärderingar, vi ser fram emot ett samarbete som vi hoppas kommer att bli långvarigt och som kan utvecklas, säger Christer Rosén, vd för Säfsen Resort.



	För ytterligare information kontakta: 

Christer Rosén, vd Säfsen Resort AB, tfn. 0591-77 50 11, 0706-20 98 40, christer.rosen@safsen.se
Andreas Drufva, vikarierande chef för marknad och kommunikation på Friends, tfn 08-545 519 90,

andreas.drufva@friends.se
Bilder för fri publicering: www.safsen.se/pressrum


Friends är en icke-vinstdrivande organisation vars uppdrag är att stoppa mobbning. Vi utbildar och stödjer skolor och idrottsföreningar i hela landet. Vår vision är ett samhälle där barn och ungdomar växer upp i trygghet och jämlikhet.

SÄFSEN är en upplevelsedestination i sydvästra Dalarna med verksamhet året runt. I vårt alpina centrum finns 16 nerfarter, 6 liftar, 115 kilometer skidspår, ett omfattande utbud av snöaktiviteter och ett särskilt skidområde för barnen – Filuriland. Under barmarkssäsongen: 450 kilometer MTB-leder, 17 000 hektar jaktmark, 175 sjöar för sport- och ädelfiske, kanot-, rid-, och vandringsleder samt massor av naturnära upplevelser för alla åldrar. Säfsen är för tredje året i rad nominerad till utmärkelsen ”TRIP Global Award” som delas ut till den bästa upplevelsen i Sverige. Vi erbjuder konferensmöjligheter för upp till 400 personer, 1300 bäddar i timmerstugor samt mat och dryck i restauranger med innovativa och ambitiösa kök. Säfsen Konferens är en del av Svenska Möten. 
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