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[bookmark: _GoBack]Vårens hetaste inredningstips hittar du i Happy Magazine

Inredningstrender, golv med karaktär, spännande färgkombinationer och unika tapetmönster. I Happy Magazine har Happy Homes samlat de hetaste nyheterna inför våren och de bästa tipsen för dig som vill göra om hemma.

Förändra hemmet med färg, tapeter och nya golv 
I Happy Magazine hittar du både smarta arbetsråd, tips och idéer samt massor med färgglad inspiration. I vår skippar vi det vita och satsar på färger och mönster. Projektet kan vara litet eller stort. Byt golv, måla möbler, väggar och lister, tapetsera om en vägg eller ett rum. Att göra om ett slitet rum kan lyfta ett helt hem. Glöm inte bort detaljerna, ett inredningsprojekt behöver inte involvera hela ditt hem. Ofta kan du skapa stora förändringar med små medel, som att dekorera en möbel med självhäftande marmorplast. 
– I Happy Magazine vill vi visa på bredden i vårt sortiment på ett intressant sätt för personer som vill göra om där hemma eller bara söker efter inspiration. Under 2015 kommer tidningen ut tre gånger, den finns att hämta i butik och skickas ut gratis till alla som är kundklubbsmedlemmar, säger Maria Laamanen, Marknadschef på Happy Homes.
Vad du än väljer att göra om hemma, finns Happy Homes alltid tillhands. Vi hjälper dig med allt från att välja rätt produkter, till att skapa personliga rum. Välkommen in till någon av våra butiker där du kan inspireras av vårens härliga nyheter!  
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