Framgångsrik entreprenadmässa lyfter tillväxt och framtid!
För tredje året i rad arrangeras maskin- och transportmässan Load Up North i Boden. Arrangemanget som under sina två första år lockat över 14.000 besökare, återuppstår i slutet av augusti. Under 2015-års upplaga lyfter man tillväxt- och framtidsfrågor med hjälp av tunga profiler från gruvbranschen och näringslivet.
Load Up North arrangerades för första gången under 2013 och har på kort tid blivit en given mötesplats för maskin- och transportbranschen i Norden. Mässan är den enda i sitt slag norr om Stockholm.
- Det här är ett av de absolut viktigaste områdena i Sverige, den som inte är med här i Norrbotten existerar inte, sa Peter Bäck, produktspecialist på Swecon under fjolårets mässa.
Tillväxt- och framtidsfokus
Utöver nyheter på maskin- och tekniksidan kommer årets upplaga av Load Up North att lägga stort fokus på tillväxt och framtid. Detta i form av föreläsningar och debatt under två dagar, där många tunga namn från gruvindustrin och näringslivet finns representerade.
- Framförallt gruvindustrin är som bekant otroligt viktig för både närområdet och hela landet. Det är också en bransch som har enorma behov av kompetensförsörjning och ett bra innovationsklimat under lång tid framöver, säger mässgeneralen Bo Sandström.
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Under två av mässans tre dagar pågår föreläsningar och debatt inom områdena ”tillväxt och kompetensförsörjning” samt ”framtid och innovationsklimat”. Bland de tyngsta deltagarna kan nämnas Sveriges förre närings- och arbetsmarknadsminister Anders Sundström, företagarnas VD Ingela Lekfalk samt LKABs inköpschef Tage Lundin.
Föreläsningssatsningen under årets mässa är ett samarbete mellan Load Up North och Bodens Kommun. Bodens tillväxtchef Jeanette Nilsson ser tillställningen som ett viktigt forum för att räta ut frågetecken kring - och belysa alla positiva sidor med gruvnäringen.
- Mässan blir ett viktigt tillfälle att sprida information till besökare och andra intressenter som tror att det går dåligt inom gruvnäringen. Vi vill även synliggöra detta för våra egna företag och främja samarbetet mellan orterna. Det stärker regionen, säger Jeanette Nilsson
Fakta Load Up North 
Load Up North är ett samarbete mellan Nolia AB och Boden Arena.
Tidpunkt: 27-29 augusti 2015 (torsdag – lördag)
Plats: Bodens Arena, Boden
Webb: www.loadupnorth.se
För mer information om Load Up North, kontakta:
Bo Sandström, projektledare: 070-544 48 78

Om Nolia
Nolia är Norrlands största arrangör av fack- och publikmässor samt större konferenser. Vi genomför nationella och internationella konsultuppdrag samt har konferensverksamhet i Umeå och Piteå. Vi har över 50 års erfarenhet av att utveckla olika typer av mötesplatser och är en motor för tillväxt i de regioner vi verkar. 2015 genomför vi evenemang i Umeå, Skellefteå, Piteå, Luleå, Boden och Sundsvall.
