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10 februari, 2015

PRESSMEDDELANDE
Succé för årets Stockholm Furniture & Light Fair

Superlativerna har flödat över årets upplaga av Stockholm Furniture & Light Fair som avslutades i helgen. Många talade om den bästa mässan någonsin. Sammanlagt lockades närmare 40 000 besökare till Stockholmsmässan och intresset för Stockholm Furniture & Light Fair har ökat inom alla områden.
När Stockholm Furniture & Light Fair, världens största mötesplats för skandinavisk design, öppnade i förra veckan mötte besökarna en hel del förändringar. Många företag hade fått nya placeringar och nya områden hade skapats. 
- Som mässarrangör är det vårt uppdrag att vara lyhörda och spegla branschens utveckling. Vi jobbar ständigt med att anpassa och förbättra mötesplatsen för både utställare och besökare. Responsen blev över förväntan, det stärker oss som ledande mässa inom skandinavisk design, säger Cecilia Nyberg, projektchef för Stockholm Furniture & Light Fair.

Årets mässa ökade inom alla områden. Bland annat fortsätter intresset från utlandet att öka, antalet utländska besökare var i år 6 635 personer, vilket är cirka 27 % av fackbesökarna och en ökning med dryga 15 % jämfört med i fjol.  Besökarna är representerade från ett 60-tal länder och de största besökarnationerna är Norge (1 720), Finland (1 177) och Danmark (970).
Likaså ökar intresset bland den designintresserade allmänheten, i år kom 6 136 besökare jämfört 5 036 förra året. Inom sociala medier har aktiviteten varit livlig. På Facebook har mässan tillsammans med Stockholm Design Week ökat från 12 300 följare förra året till 17 400 följare. Den största ökningen har skett på Instagram med en ökning på cirka 80 % på två veckor och dryga 8 200 bilder. Under mässans öppettider kom det 1 tweet varannan minut.
Några citat om mässan:

”Detta är möbelnordens Woodstock och en av årets viktigaste händelser för oss. Hemmaplan är alltid hemmaplan. Jag är helt övertygad om att vi ska kunna nå 60 000 besökare inom en rimlig framtid, den nya hallfördelningen gör det målet möjligare att nå. Nu kan man stoppa in fler utställare och det i sin tur lockar fler besökare. Fler drar fler och vi har nog haft 10 % mer kunder i vår monter än förra året.” Johan Lindau, Blå Station

”Det ska erkännas att vi var lite oroliga inför omflyttningen av hallarna, men resultatet är högt över förväntan. Nu känns det som hög kvalitet i både A- och B-hallen och det märks att det blåser en medvind i hela branschen.” Thomas Asplund, Asplunds
Nästa Stockholm Furniture & Light Fair äger rum 9 - 13 februari 2016.

För mer information besök www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta: 

Cecilia Nyberg, projektchef, tel +46 8 749 43 86, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se
Lotta Signeul, pressansvarig, tel +46 8 749 43 36, lotta.signeul@stockholmsmassan.se
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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