
Knipkulor som ”förstår” kvinnan bättre
 – En produktnyhet hos Lustjakt

Många är nog de kvinnor som önskar att hitta någon som kan förstå en lika bra som man själv gör. Det tog ända till 2012 men nu är den i alla fall här. Den heter Swan – The Clutch. Knipkulorna som ökar och minskar vibrationerna steglöst, sekund för sekund, helt efter kvinnans egna muskelrörelser. Som njutningsprodukt likväl som träningsredskap mot inkontinensbesvär så erbjuder dessa helt nya möjligheter.

Dagens knipkulor
Det finns idag många bra knipkulor i synnerhet och njutningsprodukter i allmänhet. Men alla har de gemensamt att man på vibrerande produkter manuellt med handen måste justera hastigheten när man tycker det vibrerar för mycket eller för lite. När man ändrar hastigheten avbryts man i stämningen och man tappar fokus på njutningen en stund innan man kan gå tillbaka in i sig själv. 

En ny lösning för kvinnor som vill njuta mer 
Med nya ”Swan - The Clutch” från det kanadensiska företaget BMS kommer en helt ny lösning på detta. Den så kallade ”Squeeze me” eller Knip-teknologin som finns inbyggd i knipkulorna gör att vibrationerna ökar eller minskar efter kvinnas egen vilja när hon kniper eller slappnar av med bäckenbottenmuskulaturen. På så sätt kan hon förhöja njutningen genom att vibrationerna hela tiden är rätt för henne vid varje ögonblick. Hon kan också välja att jobba sig fram mot sin orgasm i närapå vågliknande känslor med en produkt som hela tiden ”förstår henne”. 
Det kan också leda också till att rena knipövningar blir roligare och mer effektfulla när hårda knip är detsamma som kraftfullare vibrationer. Mindre inkontinensbesvär och mer njutning är alltså målet med ”Swan – The Clutch”.   

Produktfakta
Liksom alla produkter i Swanfamiljen är The Clutch gjord i 100 % sammetslen silikon och snöret är i hygieniskt plastmaterial och inte i bomull som kan samla bakterier. Den är också helt vattentät och görs enkelt rent med lite vatten och tvål. Man bör absolut använda glidmedel till produkten. Produkten är uppladdningsbar och en laddning varar upp till 4 timmar.

Kontakt och bilder
För ytterligare information vänligen kontakta Lis Jakobsson 
E-post: lis@lustjakt.se
Telefon: 070-449 18 25

Du finner också högupplösta bilder på produkten Swan – The Clutch på vårt pressrum på Newdesk  
http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/lustjakt 

Om Lustjakt AB
Lustjakt är butiken med det stora hjärtat som inspirerar och informerar om sex, lust och sexuella problem. Vi finns till för den som vill ha mer lust och glädje i livet, men också den som har svårt att utöva sin sexualitet. Vi ser som vår mission att ta fram det vackra och sensuella i livet snarare än det pornografiska och extrema. Lustjakt grundades år 2001 och har etablerat sig starkt på den nordiska marknaden inom försäljning av sexleksaker och sexualupplysning. Lustjakts har sitt huvudsäte i Uddevalla och omsätter idag runt 10 miljoner. www.lustjakt.se 


