Nu kommer den nya generationen Leca® Block från Weber

Leca Block är ett komplett system som ger ett helt nytt och rationellt sätt att mura grunder, källarväggar och robusta ytter- och innerväggar. Att mura med Leca Block är snabbare med betydligt mindre belastning på kroppen än traditionell murning.

Nya block

Leca Blocken är kortare och lättare än traditionella murblock.  Blocken i de större bredderna är försedda med hål i mitten, vilket gör dem avsevärt lättare och mer greppvänliga.
Leca Block för grunder, ytterväggar och källarväggar finns i 4 bredder i tre utföranden: raka block, hörnblock och passblock. Innerväggsblocken finns i tre bredder.

Vägg- och takprofiler 

En annan nyhet är vägg- och takprofilerna. De är metallskenor som placeras i golv, vägg eller tak som förenklar murningen av innerväggar. 

Nya hjälpmedel och bruk
Nya murarlådor effektiviserar appliceringen av murbruket. Murarlådan fylls med murbruk och dras med ett enkelt handgrepp över blockraden. Bruket läggs ut snabbt och i rätt mängd. Ett nytt pumpbart murbruk, Weber Flexoheft, och speciella murarlådor som effektiviserar arbetet hör till systemet. Murarlådor finns både för de breda och smala blocken.
Goda egenskaper
Väggar byggda av Leca Block har en beständig och robust konstruktion. De har stor lastbärande förmåga och kräver litet underhåll. Väggarna har dessutom goda egenskaper för att motstå brand och fukt.
Läs mer

Läs mer om Leca Block på www.weber.se
Weber, Saint-Gobain Byggprodukter AB, har ensamrätt till varumärket och logotypen Leca® i Sverige. 
