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Pressmeddelande från Konstfack 7 februari, 2011
Nu höjs temperaturen på Telefonplan

I februari riktas designvärldens uppmärksamhet mot DesignBoost Telefonplan. Konstfack bidrar med studentutställningar, modevisning och lanserar webbplatsen Konstfack Design Talks. 

DesignBoost Telefonplan anordnas under Stockholm Design Week i februari. I programmet ingår workshops, föreläsningar, seminarier och utställningar. Det hela är ett samverkansprojekt mellan DesignBoost, Stockholms Stad, Vasakronan och Konstfack med syfte att stärka Telefonplan som ett växande företagskluster för kreativa näringar.
Telefonplans utveckling tog rejäl fart när Konstfack flyttade till området. Med DesignBoost Telefonplan går man nu vidare med utvecklingsplanerna. Konstfacks rektor Ivar Björkman:

· Med DesignBoost höjer vi temperaturen på Telefonplan som Stockholmsregionens självklara plats för de kreativa näringarna. Utvecklingen kring Telefonplan är oerhört viktigt för vår verksamhet. För att skapa ett framgångsrikt kreativt kluster behövs olika kompetenser och företag. Det är genom att skapa förutsättningar för korsbefruktning som kreativitet uppstår.
Under DesignBoost Telefonplan bidrar Konstfack med utställningar, en stor modevisning och den nya webbplatsen Design Talks:

	Konstfack på Stockholm Furniture Fair 

22 studenter från utbildningar inom textil, inredningsarkitektur och möbeldesign medverkar.
När? 8-12 februari.
Var? Stockholmsmässan i Älvsjö. Greenhouse. Monter: V05:10.

För mer info och pressbilder se www.konstfack.se/mobelmassa2011(lanseras 8/2).
Två utställningar: Design & Crafts och Textil konst/Mode
När? 8-12 februari.
Var? Konstfack.

För mer info se www.konstfack.se
Modevisningen Through the Darkness of Future Past 
När? 9 februari kl 17.30.

Var? Konstfack.

För mer info se http://throughthedarknessoffuturepast.tumblr.com/
Webbplatsen Konstfack Design Talks

8 februari är det premiär för webbplatsen Konstfack Design Talks – med fokus på hur design och kreativitet kan utveckla vårt framtida samhälle.
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Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 

