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9 september 2014
PRESSMEDDELANDE
Snart slår Hem & Villa upp portarna i Stockholm och Göteborg
Hem & Villa är Sveriges största boendemässa. Den 2 oktober öppnar Hem & Villa på Stockholmsmässan i Älvsjö och en månad senare på Svenska Mässan i Göteborg. Intresset för hemmet är större än någonsin och under Hem & Villa kommer utställare och föredragshållare att bjuda på tips och råd inom heminredning och utemiljöer. Två nya teman under årets Hem & Villa är Bazar och Bostadsrätt.

I år innehåller Hem & Villas trendtema Bazar ett myllrande hav av färger, dofter och mönster med inspiration från Nordafrika och Asien. Heminredningen går från minimalism till maximalism, från vita och avskalade hemmiljöer till starka färger i höstens färgskala som går i varma toner; från starkt rosa, rött och saffransgult till olika nyanser av blått, lila och brunt. Här syns en tydlig renässans för mönster i alla dess former; allt ifrån stramare ikatmönster (uråldrig färgningsteknik från Asien som bidrar till batikliknande mönster) till storbrokiga och mångfärgade mönsterbilder. Samma trend återspeglas i utemiljöer med färgglad klinker, snirkliga möbler och färgglada textilier.
På vår Kunskapsscen som ligger i vår nya tema-del för Bostadsrätt kommer ett rullande program av föreläsningar, intervjuer och seminarier att hållas, där besökare som funderar på att köpa bostadsrätt kan få all information och experthjälp de behöver för att kunna gå vidare i sitt beslut. Till exempel erbjuds banktips för finansiering, amortering och låneansvar. Dessutom informerar våra experter om prisutvecklingen på bostadsmarknaden och vilka faktorer utöver läget som påverkar priset. Besökarna får också kunskap om innebörden av att köpa bostadsrätt i nyproduktion, vilket oftast innebär två år före inflyttning och endast med ritning som underlag. 
Den som är villaägare eller boende i bostadsrätt kan ställa sina boendefrågor av juridisk karaktär direkt till en juristpanel på scenen. 
På plats finns även ett Attefallhus och det kommer att finnas möjlighet att få råd om vilka regler som gäller för just Attefallhusen. 

Några andra höjdpunkter för årets Hem & Villa är:
· Anders "Arga snickaren" Övfergård delar med sig av sina kunskaper om vad man ska tänka på vid renovering och ombyggnad
· Som en del i temat Bazar bjuder Yvonne Karlsson, certifierad färgsättare från Alcro, på kreativa idéer kring färgsättning

· Trendspanaren Stefan Nilsson skapar en inspirerande utställning kring kakel och klinker som går i ton med årets tema Bazar 
· Flera inspirerande utställningar skapade av Eva Personne och Paula Malm
· Leila Lindholm öppnar en pop up-butik med inredningsprodukter 

· Elsa Billgren håller föredrag och lär ut hur man inreder med vintage
· Kreativa workshops där besökarna får prova på att bygga en äppellåda samt gjuta betongkrukor
· Edda Magnason, känd från filmen om Monica Zetterlund, och Måns Zelmerlöv bjuder på underhållning i Yamaha’s monter 

· Inredaren Isabelle McAllister bjuder på de bästa tipsen för att fixa rum som passar hela familjen

För mer information kontakta:

Göran Ekberg, Projektchef, goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 08-749 41 00
Elin Sahlin, Presskoordinator, elin.sahlin@stockholmsmassan.se 08-749 41 46
Hem & Villa, Sveriges största boendemässa med inspiration för hela hemmet, kommer att pågå i Stockholm 2-5 oktober och i Göteborg 30 oktober-2 november. Mässan kommer även till Elmia i Jönköping den 24-26 april 2015. Mässan är en komplett mötesplats för dig som ska renovera, bygga om eller vill ha ny inspiration. Utställarna bjuder på tips och råd inom inredning, kök, förvaring, badrum/spa, energi, nybyggnation, design samt hemelektronik. I Stockholm går även Bak- & Chokladmässan, UnderBARA BARN och Eget Företag parallellt med Hem & Villa. I Göteborg går Mitt kök samtidigt som Hem & Villa. 
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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