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Initial ökar frisknärvaron med bättre toaletthygien – nu miljövänligt
”Genom att tänka på hygienen på arbetsplatser och toaletter kan företagen minska risken för spridning av sjukdomar”, säger Andreas Tengelin, General Manager hos Initial.  ”För ett företag med 100 anställda kan sjukfrånvaron kosta mer än 1 miljon kronor per år”, fortsätter han.

Initial är specialister på hygien och har som mål att arbetsmiljöerna ska bli trivsammare, friskare och mer hygieniska. Företaget arbetar hela tiden med att utveckla miljövänliga produkter och tjänster. Initial presenterar nu i Sverige det första kompletta sortimentet av miljövänliga hygienprodukter för händer, dusch och toalett. Handtvål, schampo och papper är miljömärkta produkter, vilket betyder att alla ingredienser är biologiskt nedbrytbara och har minimal inverkan på miljön. Desinfektionsprodukterna för händer och toalettsits är också miljövänliga.
Initial erbjuder ett totalkoncept av hygienlösningar för toalett- och tvättutrymmen. Företaget hyr ut system för hand- och toaletthygien, steriliserare och luftreningssystem. Initials personal monterar hygiensystemen, kontrollerar och underhåller dem regelbundet samt levererar alla förbrukningsartiklar.

Miljövänliga hygienprodukter:
· Miljövänlig handsanitizer dödar bakterier och virus på 30 sekunder. Produkten är skonsam mot huden vid upprepad användning, och har återfuktande ingredienser och låg alkoholhalt.
· Miljövänlig toalettsitsrengöring rengör och desinficerar toalettsitsen. Rengöringen gör att kunder och personal kan ta det lugnt, då den minskar risken för spridning av bakterier. 
Den alkoholfria, hudvänliga produkten är lätt att använda och torkar snabbt. Den kan också användas på andra kontaktpunkter, som spolknapp och dörrhandtag.
· Miljövänlig doft ger en bättre och mer behaglig lukt. Parfymen är kontrollerad för allergi.

· Svanenmärkt skumtvål och flytande tvål och Hair & Body schampo är utvecklat för regelbunden användning.

· Miljömärkt toalett- och handdukspapper är 100 % återvinningsbart och ej klorblekt.
· Miljövänlig handkräm bevarar hudens naturliga fuktighet.
För ytterligare information kontakta:

· Rose-Marie Runkvist, Business Support Manager, Initial Sverige AB, telefon: 08 410 47 312

rose-marie.runkvist@initial.se
· Andreas Tengelin, General Manager, Initial Sverige AB, telefon: 08 410 47 313, andreas.tengelin@initial.se
Om Initial:
Initial är den största avdelningen inom Rentokil Initial och anses som en global specialist inom sanitetshygien. Rentokil Initial är ett globalt företag med 79 000 anställda, och erbjuder företagstjänster i 49 länder i Europa, Nordamerika, Asien och Afrika. Företagets tjänster omfattar textil- och hygienservice, fastighetsservice, skadedjurskontroll, inomhusväxter och paketleverans. Bolaget är listat på London Stock Exchange. I Sverige finns Initial Hygien- och Mattservice, och företaget är ledande på hygienlösningar till sanitetsutrymmen. För mer information besök www.initial.se.
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