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Studio Stockholm rekryterar Studiochef

Rekryteringen av studiochef har varit en viktig förutsättning för vidare utveckling av Studio Stockholm. Märta Friman, som nu påbörjat sin anställning på studion, kommer senast från en position som gruppchef och partner på White i Stockholm.  

Märta Friman har lång och bred erfarenhet av arkitektbranschen. Hon har verkat i alla skalor från möbelformgivning till stora och komplexa projekt. Som uppdragsansvarig inredningsarkitekt har Märta arbetat med bland annat Nya Nationalmuseum, Octapharma Bryggeriet samt Epidemic Sound. 

· Studio Stockholm har intresserat mig sedan starten och när jag nu fick möjlighet att ansluta till teamet var det ett självklart val. Studions processer och kundfokus är inspirerande och det skall bli roligt att medverka i utvecklingen av verksamheten och att arbeta i projekten.

· Vi är mycket glada och stolta över att Märta Friman nu blir en del av studion. Märtas stora erfarenhet av att coacha medarbetare och bygga teamstrukturer samt hennes omtyckta ledarskap kommer att bli en värdefull tillgång i vår företagskultur. Märta kommer självklart även att förstärka vår kontakt mot marknaden och leda projekt, säger Alessandro Cardinale, partner på Studio Stockholm Arkitektur. 






Studio Stockholm recruits Studio manager

The recruitment of a studio manager has been an important ingredient for the further development of Studio Stockholm. Märta Friman, who has now started her position in the studio, recently came from a position as Group Leader and Partner at the architectural office White in Stockholm.

Märta Friman has extensive experience within the architectural field. She has worked in all scales, from furniture design to large and complex projects. As project manager, Märta has worked with, amongst other things, the New National Museum, Octapharma brewery and the new offices for Epidemic Sound.
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- Studio Stockholm has appealed to me from the start and when the opportunity arose to join the team, it was an obvious decision. The studio's processes and client focus are inspiring and it will be fun to be a part of the development of the company as well as working in projects.

- We are very pleased and proud that Märta Friman has now become a part of the studio. Märta's vast experience in coaching staff, team building structures as well as her popular leadership skills will be a valuable asset to the company. Märta will of course also strengthen our connection to the industry and lead projects, says Alessandro Cardinale, a partner at Studio Stockholm.


Studio Stockholm Arkitektur är en modern arkitektstudio som sätter kundens värde i fokus. Vi skapar förutsättningar för våra kunder att vara framgångsrika genom att ta ansvar för hela processen – det handlar inte om formideal utan vad som ger kunden bäst utdelning. Vi har spetskompetens inom inredningsarkitektur, fastighetsutveckling och kommersiell arkitektur och är idag 25 medarbetare med studio i Fatburen på Södermalm i Stockholm. Vi arbetar med kunder som bl.a. Michael Kors, Dice, Klövern, Atrium Ljungberg, Fabege, Hufvudstaden och Vasakronan. www.studiostockholm.se
Studio Stockholm Arkitektur AB   Västgötagatan 2   118 27 Stockholm   studiostockholm.se


image1.jpeg
Studio Stockholm

Arkitektur




