Välkommen till MrJet World! 


2007-10-01
Nu öppnas dörrarna för MrJet World, en interaktiv tävling där deltagarna har chans att vinna 15000kr att resa för. 
MrJet World presenterar det breda utbud MrJet har på ett tilltalande och engagerande sätt, då tävlingen blir en utmaning för deltagaren på samma gång som den inspirerar tilll att resa. 

- MrJet World är en kreativ kampanj som låter deltagaren tillbringa tid med MrJet och vårt utbud av resor, säger Pelle Svensson, marknadschef MrJet. 

MrJet World består av en stadsbild uppbyggd av typiska kännetecken tagna från resmål världen över. Besökaren ska hitta alla kännetecken, identifiera vilka länder de finns i eller vad de heter. Vinnaren är den tävlingsdeltagare som har flest antal rätt och bidrar med det smartaste restipset. Tävlingen pågår från 1 oktober till 14 oktober 2007.  

Besök MrJet World: http://www.mrjetworld.se

Kampanjen har tagits fram i samarbete med webbyrån deasign. 
För ytterligare information, kontakta: 

Pelle Svensson, marknadschef
0708-12 04 80
08-555 122 07

MrJet är en av Sveriges ledande nätresebyråer. Vi har specialiserat oss på att ha ett stort utbud av flygbiljetter, hyrbilar, hotell, semesterhus och paketresor. MrJet grundades 1997 av Spray och förvärvades av ebookers PLC i april 2001. Sedan mars 2005 ingår MrJet i Travelport, ett av världens största och geografiskt mest utspridda reseföretag med kontor i fler än 130 länder och 8000 anställda. www.mrjet.se

