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Saint-Gobain går med i Nordic Built

Markedslederen innen bygg og bolig har gått med i programmet Nordic Built. Ved å stille seg bak Nordic Built Charter viser Saint-Gobain sin støtte for initiativet og forsterker foretakets høye ambisjon: - å bidra til en holdbar framtid.
”For Saint-Gobain har ansvar for og bidrar til en holdbar framtid innen byggmiljøet og ser dette som en naturlig del av vår virksomhet. Det å undertegne Nordic Built Charter og støtte initiativet er noe som stemmer godt overens med vår visjon av en ”Multi-Comfort Sustainable Habitat”. Vi mener at utbyggers og byggematerialers miløpåvirkning bør analyseres helt fra starten av. Utbyggers sosiale og økonomiske rolle, deres bekvemlighet, sikkerheten og brukerens velbefinnende – temperatur, akustikk, kvalitet på inneluft, dagslys, modularitet – som en investeringsmessig sunnhet og økonomisk verdi, alt bør optimeres sammen med de miljømessige aspektene i en livssyklus analyse,” sier Thierry Lambert, General Delegate for Saint-Gobain i de nordiske og baltiske landene.
Initiativ fra Nordisk ministerråd

Nordic Built finansieres av Nordisk Ministerråd og er en del av programmet Nordisk Innovation. Programmet er et initiativ med formål å fremskynde utviklingen av grønne og holdbare byggekonsept i de nordiske landene.

Nordic Built-programmet består av tre moduler. En modul er Nordic Built Charter, en annen er en åpen multidisiplinær designkonkurranse for ombygging av fem spesifikke bygninger. Den tredje modulen er et finansieringsprogram for innovasjons-, R&D- og konseptprojekt.

”Vi er glade for at Saint-Gobain har skrevet under Nordic Built Charter. Saint-Gobain er en stor aktør på byggmarkedet og således sentral for påvirkningen av Nordic Builts visjon om holdbar fremtid,” sier Trine Pertou Mach, senior konsulent ved Nordisk Innovasjon og projektleder for Nordic Built.
Om Saint-Gobain

Saint-Gobain er en verdensledende  aktør innen markedet for Bygg og Bolig. Saint-Gobain designer, produserer og distribuerer byggematerialer med innovative løsninger for bekveme, energieffektive, helsemessige og estetisk overlegne bygninger samtidig som man verner om naturressursene.

Saint-Gobain er en av verdens 100 ledende industrikonserner og driver innovasjon for å gjøre bygninger mer bekveme, kostnadseffektive og holdbare. Saint-Gobain er virksom i 64 land med mer enn 190.000 medarbeidere.

I de nordiske og baltiske landene har Saint-Gobain 13.000 medarbeidere og tilbyr et bredt spekter av produkter og tjenester. Blant Saint-Gobains varemerker finnes Isover (isoleringsløsninger), Gyproc (byggeløsninger i lettvekt), Weber (løsninger innen fasade, gulv, betong og Leca ®), Ecophon (akustikkløsninger), Verotech (varmebestandig glass og sikkerhetsglass), Glassolutions (glassløsninger). Dahl (spesialister på VVS, ventilasjon og luftkonditionering) og Optimera (byggvarehandel) er de to viktigste varemerkene i Saint-Gobains distribusjonsdivisjon innen byggebransjen.

For mer informasjon, vennligst ta kontakt med:

Morten Starup

Communication Manager

morten.starup@saint-gobain.com

+45 4212 7581

Februar 2014








Saint-Gobain Abrasives AS
Brobekkveien 84, 0582 Oslo • Telefon 63 87 06 00 • Telefax 63 87 06 01
E-post: sga.no@saint-gobain.com • Web: www.saint-gobain-abrasives.com

