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PRESSINBJUDAN: 
SLUTFUSKAT I HONUNGSHYLLAN - KOM PÅ BISLÄPP!

Nu finns det en riktig kvalitetssäkring och ursprungsmärkning för svensk honung. Svenskt Sigill har tillsammans med honungsbranschen tagit fram en certifiering för svensk honung som garanterar både ursprung och kvalitet. Detta vill vi fira med ett bisläpp på Hornsbergs Strand i Stockholm den 7 maj kl 10. 

Certifieringen innebär oberoende kontroller vartannat år samt egenkontroller varje år i de anslutna biodlingarna vilket kommer att garantera en honung av hög kvalitet. Honung ligger på sjätte plats på EU:s lista över livsmedel som ofta utsätts för fusk. Bland annat förekommer att honung märks som svensk även när den inte är det samt att den späds med olika sockerlösningar. Honung märkt med Svenskt Sigill kommer att vara garanterat fri från den typen av fusk. 

Kvalitetssäkringen innehåller ett antal regler kring bland annat livsmedelssäkerhet men också omsorg om bina och att de ska ha det bra. Bina ska vara varsamt hanterade för att få märkas med Svenskt Sigill. 

̶  Ytterligare en fördel för konsumenten är att vi får pollinering i Sverige om vi köper honung härifrån. Biodlingen är viktig för annan produktion av till exempel frukt och bär, säger Britt Rahm.

KOM PÅ BISLÄPP 
Hur firar man en ny honungscertifiering? Med ett bisläpp förstås. 

̶  Betessläpp av kor har väl alla varit på snart. Men ett bisläpp är lite mer ovanligt, säger Britt Rahm.

VAD: Utmärkt tillfälle till coola bilder och filmer på bin! 
VAR: Kolonisternas hus, Hornsbergs Strand 20, Stockholm
NÄR: Måndag 7 maj kl. 10:00 
HUR: Vi förser er med skyddsanorak och handskar men tänk på att inte komma barbent. 



MER OM SVENSKT SIGILL
Svenskt Sigill är den enda märkningen för mat och blommor som garanterar svenskt ursprung på råvara från förstklassiga odlare och djuruppfödare.
Märkningen Svenskt Sigill baseras på en oberoende standard som genom tredjepartscertifiering ger en hög kvalitetssäkring på producenters verksamhet. Säljare och köpare kan alltid känna sig trygga med den överenskomna kvaliteten.
[bookmark: _GoBack]www.svensktsigill.se 
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