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			Boka tvättstugan, lås upp port- och lägenhetsdörr,  se porttelefonvideo i en app
[bookmark: _GoBack]Appen Aptus Home gör att lägenhetsinnehavaren kan boka allmänna utrymmen, se vem som ringer på i porten, låsa upp eller låsa fastighetens port och lägenhetsdörr i telefonen eller läsplatta. Lägenhetsinnehavare kan ta del av artiklar och individuella meddelanden skickat från fastighetsägare. Appen är uppbyggd i moduler.
 
Boka
I denna modul bokar hyresgästen exempelvis tvättstugan, bastu eller andra gemensamma utrymmen.

Felanmälan
Stopp i avloppet. Fel på kylskåpet. Felanmäl i appen. 

Låsa
Här ser lägenhetsinnehavaren vem som ringer på porttelefonen och kan öppna genom en knapptryckning. Man har möjlighet att låsa och låsa upp lägenhetsdörrens Yale Doormanlås, samt ta del av låsets händelser. 

Lås & Nycklar
Lägenhetsinnehavaren administrerar beröringsfria nycklar och koder avsedda för allmänna dörrar och lägenhetslåset Yale Doorman. Här skapar man besökskoder som gäller i porttelefon och lägenhetslås. 

Externa länkar
Här kan man publicera allt från nyheter till individuell information. Exempelvis energiförbrukning från externa leverantörer eller bostadsrättsföreningens eller fastighetsbolagets hemsida.

Ladda ner från Google Play https://play.google.com/store/apps/details?id=se.aptus.aptushome 
Ladda ner från App Store https://itunes.apple.com/se/app/aptus-home/id1205895864?mt=8

Appen speglar Aptusportal Styra. Användare vänder sig till sitt bostadsbolag/företaget för att få inloggningsuppgifter. För att ha möjlighet att installera Aptus Home ska fastigheten vara utrustad med Aptusportal Styra i version 8.7 eller senare.
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