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X11 Original introduceres nu som X11 PRO serien

Med udgangspunkt i den velkendte X11 Original, udvider AGA sit sortiment af svejseudstyr ved at introducere den nye X11 PRO serie. X11 PRO serien består af tre forskellige værktøjskasser, alle udviklet på baggrund af individuelle kundebehov. 
·  ”Ved at tilpasse tre forskellige værktøjskasser til individuelle kundebehov, gør AGA det  nemmere for den enkelte kunde at vælge den helt rette værktøjskasse, så der kun betales for det der virkelig er brug for,” siger AGA’s markedschef for Jern- og metalindustrien, Lars Larsen.
Værktøjskassen tilpasset dit behov: 

· X11 PRO: En værktøjskasse designet med de basale svejsebehov for øje. Det er velegnet til dig, der arbejder i autobranchen eller i landbruget, hvor svejsning ikke er fokus i den daglige forretning .
· X11 PRO FLEX: En værktøjskasse for dig, der arbejder mobilt, eksempelvis som VVS’er eller som kølemiddel tekniker.
· X11 PRO PLUS: Dette er efterfølgeren til det originale X11 sæt, udviklet til den professionelle svejser, som regelmæssigt arbejder med skæring eller svejsning. Værktøjskassen er udvidet med varmebrænder, skærestøtte og gaslighter.

Med stort fokus på høj kvalitet og højt sikkerhedsniveau, er X11 PRO serien fremstillet I overensstemmelse med EN ISO 5172, og overholder dermed alle nødvendige sikkerhedskrav. 

Find information om X11 PRO serien på: www.aga.dk/X11PRO 
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Kontakt for yderligere information:
Lars Larsen, Markedschef for Jern-og metalindustrien, AGA A/S
Mobile: 40 54 99 12
E-mail: Lars.larsen@dk.aga.com
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Om AGA:
AGA fremstiller og markedsfører industrielle gasser og specialgasser til forskellige formål. Vi udvikler i samarbejde med vore kunder totalløsninger, der omfatter gasser, procesekspertise, gasudstyr og service. Vores avancerede gasteknologi gør det muligt for vores kunder at øge lønsomheden, sikkerheden og kvaliteten i deres processer på en miljøvenlig måde. AGA i Danmark udgør en del af Linde Group for den nordeuropæiske region, som også omfatter de andre nordiske lande såvel som de baltiske stater. AGA er en del af Linde Group, et verdensledende gas- og ingeniørfirma med ca. 62.000 ansatte i 100 lande. Læs mere på www.aga.dk og www.linde.com
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