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Gran Canaria toppar julfirandet
Sällskapsresan har över trettio år på nacken, men fortfarande är det Gran Canaria som är favoriten hos de svenskar som väljer att fira julen utomlands. Thailand, Egypten och Mexiko är andra charterdestinationer som lockar många att överge en traditionell jul här hemma. När det gäller utrikesflyg över jul och nyår så är det USA som är den stora vinnaren, enligt bokningsstatistik från Resias 60 butiker runt om i Sverige. 

- Många av semesterfirarna på Gran Canaria återkommer år efter år och har skapat sig en egen jultradition. Sol och värme och att komma bort från stressen är det som lockar mest, säger Ingela Schönning, kommunikationschef på Resia. 
Enligt Bo Svensson, chef på turistforskningsinstitutet ETOUR, handlar resor över jul oftast inte i första hand om att upptäcka nytt, utan om att få njuta på bekväma platser.

- Det är uppenbart att människor vill ha ett break från vintern. Resmålen är gamla kända storheter, resmål vi är vana vid. Det är också destinationer många redan känner från tidigare besök, vilket säkert har sin betydelse. Det handlar inte om att upptäcka något nytt utan om att komma till bekväma platser i värmen. Kanarieöarna och Egypten är ju också så nära det blir om det är värme man vill ha, säger Bo Svensson. 
USA ökar mest – Floridas västkust spännande nykomling
Det resmål som har ökat mest den här julen är USA. Till Miami är resorna nästan dubbelt så många det här året jämfört med förra och ny in på topplistan är San Fransisco med en femteplats. Ett annat spännande resmål som dyker upp som en nykomling på topplistan är Floridas västkust, där flyget går till Tampa. 
- Fler svenskar har fått upp ögonen för Floridas västkust som är mer orörd och gömd än den stora publikmagneten Atlantkusten. Väskusten är hel klart värt ett besök med spännande stränder, fantastisk natur och små charmiga städer, säger Bodil Sörman, resebyråchef på Resia Skövde. 
- Jag tror att kostnadsläget med en relativt billig dollar bidrar till att Florida vinner mark, men också att det är oroligt på en del andra resmål just nu, säger Bo Svensson. 
Charterns tio i topp jul och nyår 2012
1. Gran Canaria (1), 2. Phuket (2), 3. Teneriffa (4), 4. Krabi (6), 5. Hurghada (3), 6. Lanzarote (8),     7. Sharm El Sheik (5), 8. Cancun (10), 9 Fuerteventura (7), 10. Bangkok (12)
Utrikesflygets tio i topp jul och nyår 2012

1. Bangkok (1), 2. Miami (2), 3. Orlando (5), 4. New York (4), 5. San Fransisco (NY), 6. Phuket (6), 7. London (3), 8. Los Angeles (7), 9. Sydney (NY), 10. Tampa (NY)
Vill du veta mer? Kontakta gärna: 
Ingela Schönning, kommunikationschef på Resia, tfn: 0761 10 97 36 
Bodil Sörman, resebyråchef på Resia i Skövde, tfn: 0500 46 98 91

Bo Svensson, chef för turismforskningsinstitutet Etour, e-post: bo.svensson@miun.se
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