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NYA POLYMERLASERGLAS FRÅN HONEYWELL MED TROGEN FÄRGÅTERGIVNING


[bookmark: _GoBack]Roissy, Frankrike, 2. mars 2016 – Honeywell (NYSE: HON) lanserade i dag en ny generation av grå polymerlaserlinser för skyddsglasögon. De nya linserna är tillgängliga för Honeywells XC- och Encore-bågar och införlivar innovativ filterteknik för att ge ett oöverträffat infrarött skydd, bästa möjliga komfort och optimalt färgseende. Arbetare inom sjukvård, industri och forskning kan nu dra fördel av polymerlinsernas lätta och bekväma design och samtidigt få den klara sikt som glaslinser kan ge.

 ”Fram tills nu har de som arbetar med infraröd laser i princip bara haft två valmöjligheter när det gäller skyddsglasögon – antingen linser i grön polymer eller ofärgat glas”, säger Catherine Gappenach, chef för laserprodukter, Honeywell Industrial Safety EMEA. ”De naturliga färgerna hos trådar, varningslampor och vener syns inte genom gröna linser, medan glaslinser ofta är tunga och obekväma. Honeywells nya grå polymerlinser ger arbetare ett neutralt färgseende som både underlättar arbetet för dem och har högre användaracceptans.”

Den lätta designen på Honeywells nya polymerlinser innebär också att de är betydligt bekvämare än de tyngre glaslinserna och kan därför bäras under längre perioder. De finns även tillgängliga för bärare av receptbelagda glasögon. 

De nya linserna är certifierad enligt standarderna EN 207 och EN 208, är CE-märkt, och uppfyller kraven i EN 172 för igenkänning av signalljus som omfattar visuella dämpningskvoter för röda, gula, gröna och blå signalljus.

Mer information om Honeywell Industrial Safety, världens största leverantör av skyddsutrustning från topp till tå, finns på http://www.honeywellsafety.com/Nordic.  

Om Honeywell Industrial Safety
Honeywell Industrial Safety (HIS) ingår i Honeywell Automation and Control Solutions och hjälper organisationer att hantera säkerheten på arbetsplatser. HIS erbjuder bredast möjliga utbud av arbetarskyddsprodukter – från personlig skyddsutrustning för arbetares ögon, öron och huvud, till fallskyddsselar och andningsskydd, programvara, första-hjälpen-utrustning och övervakningsutrustning för giftiga och brännbara gaser som skyddar arbetares liv överallt där de utsätts för risker, och som samtidigt skyddar företagens verksamhet. Honeywell Industrial Safety tar säkerhet till nästa nivå genom att leda övergången från punktlösningar till anslutna lösningar. Oavsett om det rör sig om bärbar utrustning för gasdetektering, personlig skyddsutrustning, eller bärbara och stationära enheter, hjälper våra produkter våra kunder med förbunden säkerhetsintelligens i realtid för att reagera på säkerhetshot, hantera risker för verksamheten och förbättra produktiviteten. HIS hjälper kunder att fatta bättre beslut genom att förbinda sensorer över kundernas hela verksamhet för att ge en exakt bild av säkerheten i realtid, i alla lägen.  

Honeywell (www.honeywell.com) är en ledande diversifierad leverantör inom teknik och tillverkning som ingår i Fortune 100 och som förser kunder över hela jorden med produkter och tjänster för flygbranschen, reglerteknik för byggnader, hem och industrin, turboladdare och material för särskilda krav. Mer nyheter och information om Honeywell finns på www.honeywellnow.com
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