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Norconsults projekt har både varit nominerade och varit med och vunnit Årets Bygge flera år i rad. Extra roligt är att det i år var ett infrastrukturprojekt som vann. Projektet Östra länken startade 2012 med Luleås vision om att bli 10 000 fler invånare. Men om staden skulle växa räckte inte avloppssystemet till.

Det nya VA-systemet går från Lulsundet, Bergviken till Skurholmen. Projektet har pågått i sex år och där vissa etapper har varit komplicerade att lösa t ex en ny cirkulationsplats med två stycken gång- och cykelbroar. På hela sträckan har VA-systemet förnyats och förstärkts och idag betjänar det även det nya bostadsområdet Kronandalen. Stort fokus i projektet har varit att hitta tekniska lösningar så att bygget kunde genomföras på så skonsamt sätt som möjligt både för miljön och närboende i området.

Förutom VA-projektering och projektledning har Norconsult ansvarat för projektets miljökonsekvensbeskrivning och alla tillståndsansökningar till Mark- och miljödomstolen. Norconsults geotekniker har ansvarat för analyser för att de stora VA-ledningarna ska kunna läggas inom det planerade området. Den största ledningen är spillvattenledningen som har en diameter på 1,6 meter. Dessutom har Norconsults landskapsarkitekter sett till att området bidrar till en vackrare stad.  

Under arbetets gång har alla Lulebor som gillar att promenera längs strandpromenaden och Hälsans stig fått leta andra vandringsleder. Men nu när projektet är klart har strandpromenaden blivit mer attraktiv än tidigare. Området har fått nya gång- och cykelvägar och nya träd som ska skapar trivsel och bullerskydd. 

 - Området utmed Lulundskanalen har fått ett lyft med avskärmade sittplatser, nytt gångstråk, lekplats mm, berättar Leif Palage uppdragsledare för Östra länken. Och den nya gångbron och nya dragningen av cykelvägen har gjort den vackra miljön mer tillgänglig utmed kanalen, fortsätter han.

För mer information kontakta:

Leif Palage
Teamchef team Mark 
Telefon:  +46 101418415  
E-post:   Leif.Palage@norconsult.com
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