Pressmeddelande 1 november 2010

Svenska talanger på RAW Comedy Club

Efter en internationell succéhelg på RAW Comedy Club med världsakterna The Axis of Awesome och Al Pitcher är det denna vecka dags för två fullspäckade kvällar med fokus på svensk komikertalang. Fredag och lördag 5-6 november gästas RAW Comedy Club av brännheta Marika Carlsson, Morgonpassets fixstjärna Kodjo Akolor, svärmorsdrömmen Tobias Persson, Pang Pregos Jesper Rönndahl, bloggkomikern Farzad Nouri, komikernas egen favorit Cristopher Linnell och up’n’coming Petter Bristav. Kvällen leds av allas våra stekarfavorit Messiah Hallberg.

Fredag 5 november kl 20:30
RAW Comedy Club på PURE Stockholm
Insläpp kl 19:00, biljetter köpes i dörren.
PURE Stockholm, Birger Jarlsgatan 29

Bordsbokning 08-20 14 11

Marika Carlsson 

Marika fick sitt välförtjänta erkännande 2006, då hon utsågs till Årets bästa kvinnliga komiker på Svenska standup-galan. Sedan dess har hon medverkat i ett flertal tv-sammanhang, bland annat i ”Grillad”, ”Comedy Fight Club” och ”Roast på Berns”. Dessutom har hon gjort succé i Big Comedy i två år. Just nu är hon aktuell med sin egen omtalade föreställning ”En negers uppväxt”.

Marika om afrofrisyrer:

http://www.youtube.com/watch?v=cRQr9A1d4BQ
Tobias Persson

Vass humor blir extra bra när den levereras av en till utseendet snäll och gullig figur. Precis så är det med Tobias Persson. Upp på scen kommer en trivsam pojke som plötsligt drar incestskämt om överklassen. Att det går hem bevisas av att han utsågs till årets manlige standup-komiker på Svenska standup-galan i Stockholm 2008. Persson är också ett välkänt ansikte i tv-rutan, där han medverkat i bland annat ”Stockholm Live”, ”Extra Extra”, ”Morgonsoffan” och ”Grillad”.

Tobias om vuxenpoäng:

http://www.youtube.com/watch?v=OcoFc8DDWGc
Farzad Nouri

Ett av våra senaste stjärnskott som gått från bloggsuccé till scensuccé. Farzad bloggade tillsammans med sin bror Ramin på 1000apor där det ofta bjöds på dolda kameran-humor. Gjorde standupdebut i februari 2009 och har kört för fullt sedan dess. Skämtar om sin vardag och människorna omkring sig. Gjorde ett hyllat framträdande på Stockholm Comedy Festivals persiska kväll.

Farzad om porrfilm:

http://www.youtube.com/watch?v=RIAuZ9ev1ks
Lördag 6 november kl 22:15

RAW Comedy Club på Maxim

Maxim Karlaplan 4
Biljetter: www.ticnet.se, 077-170 70 70

Kodjo Akolor

Genom Morgonpasset i P3 har Kodjo de senaste åren blivit en stor favorit bland radiolyssnarna, och med sin flitiga närvaro på alltfler standup-scener runt om i landet har hans popularitet vuxit än mer. Med en oblyg stil där varken udda besök på burlesk-klubb eller sexerfarenheter censureras, lyckas han med den något otippade kombinationen att få publiken att rodna och skratta sig hesa samtidigt. 

Kodjo om att åka till New York för första gången:

http://www.youtube.com/watch?v=BM2WurDQRus
Jesper Rönndahl

Lundensaren Rönndahl har tagit steget från spex och studentradio in professionella sammanhang. Genombrottet kom i radioprogrammen ”Hej Domstol!” och ”Pang Prego”, kanske framförallt med inslaget ”Skånska Dialekter” som spridits som en löpeld på nätet. Rönndahls humor är unikt knasig, han hittar stor humor där ingen annan letar. Utsågs 2007 till Årets Rookie på Norra Brunn i Stockholm och har medverkat i ”Comedy Fight Club” och ”Grillad”.

Jesper om Tyrannosaurus Rex:

http://www.youtube.com/watch?v=tfb9jjOqUQ0
Skånska dialekter:

http://www.youtube.com/watch?v=Wc3-AyPLa6I
Cristopher Linnell

För de allra flesta är Cristopher Linnell ett nytt och relativt okänt namn. För humor-Sverige däremot är han känd som en stabil och skrattgenererande komiker. Med erfarenhet från många av de mindre standupklubbarna i landet och en lång karriär som sidekick till andra komiker, kanske främst Petra Mede, är hög tid för Cristophers genombrott. 

Christopher om Afrika:

http://www.youtube.com/watch?v=hUVwsEKf3UA
Petter Bristav

Ett namn att lägga på minnet. Rookien Petter Bristav drar vardagliga funderingar till absurda nivåer och blandar upp med några riktigt råa skämt. Debuterade på Norra Brunn för ett och ett halvt år sedan och har sedan dess hunnit med framträdanden på ett flertal standupklubbar. Det är bara en tidsfråga innan Petter är ett etablerat namn i den svenska standupfamiljen.

Petter om one night stand:

http://www.youtube.com/watch?v=xIQcAtHgH5s
Om RAW Comedy
RAW Comedy Club är en av Sveriges främsta standup-klubbar, och den enda i landet som ständigt blandar internationella stjärnor med de absolut största svenska namnen och de hetaste nya talangerna.
Vid sidan om standup-klubbar på Maxim i Stockholm gör RAW Comedy även standup-showen RAW för Kanal 5, vars fjärde säsong har premiär idag, turnén ”RAW på turné” som har premiär i februari och humorkryssningen ”RAW Comedy Cruise” som äger rum till våren.

RAW grundades av Mårten Andersson 2004 och är idag en etikett på Sony Music. För mer information om RAW Comedy: www.rawcomedy.se.
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