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Fler billiga direktflyg från Köpenhamn via Flygstolen.se

Genom ett exklusivt samarbete med flygbolaget Transavia.com, erbjuder Flygstolen.se nu ännu fler lågprisflygresor från Köpenhamn till ett tiotal populära destinationer.
För resenärer från södra Sverige har Köpenhamn blivit en självklar utgångspunkt att starta sin resa ifrån. Därför vill vi möta det växande behovet av reguljära lågprisflyg från Kastrups flygplats, säger Linda Bjernstål, VD för Flygstolen.se. Tillsammans med Transavia.com erbjuder vi ett tiotal direktflyg till efterfrågade destinationer, exempelvis Barcelona, Malaga, Kreta, Algarve, Innsbruck, Rom, Nice och Kanarieöarna.

Transavia.com är Nederländernas största lågprisflygbolag och har sedan 2008 även verksamhet i Danmark. Flygbolaget har funnits i 40 år och ägs idag av Air France och KLM-koncernen. Vårt samarbete känns tryggt och professionellt, säger Linda Bjernstål. Det är grundläggande för Flygstolen.se att ha ett brett utbud av billiga flygresor, men för oss är det väsentligt att vi erbjuder våra kunder ett seriöst lågprisflygbolag.

Läs mer om villkor, avtal och samarbetspartner på www.flygstolen.se
För mer information kontakta:
Åsa Axelsson, Marknadsansvarig Flygstolen.se, 042-13 78 26

Om Flygstolen.se
Flygstolen.se är ett privatägt reseföretag som startades våren 2004. Huvudkontoret ligger i Helsingborg och affärsidén är att erbjuda de billigaste resorna i det mest användarvänliga alternativet online, utan att ge avkall på hög och personlig service. Grundare och VD är Linda Bjernstål som har många års erfarenhet som resebyråchef i bagaget. Företaget har 11 anställda, varav alla reseförsäljare är IATA-licensierade med lång erfarenhet av reseförsäljning över internet. Flygstolen.se har erlagt statlig resegaranti hos Kammarkollegiet. 

