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Vivida Assistans lanserar ny hemsida

[bookmark: Start]Vivida Assistans har lanserat en ny, modernare hemsida. Tack vare ett förnyat grafiskt gränssnitt och relevant information är den nya sida snabb, smidig och enkel att använda. 
Fredag den 1 juni lanserade Vivida Assistans sin nya hemsida. Den nya sidan ska förenkla informationssökandet med nytt grafiskt gränssnitt och enklare navigering. Mycket tid har lagts på strukturen och man har skalat bort oväsentlig information, allt för att skapa en användarvänligare och bättre struktur.
- Vår nya hemsida är skapad för att det ska vara så enkelt och smidigt som möjligt för våra kunder att navigera och tillgodogöra sig den information som de behöver. Den är dessutom anpassad för att passa i de plattformar som besökarna använder, såsom surfplatta, smarttelefon eller laptop, säger Petra Klinteryd, marknadschef på Vivida Assistans.
För assistenterna blir hemsidan ytterligare ett redskap för snabb och smidig planering samt för tidredovisning. 
Den nya hemsidan är framtagen tillsammans med webbyrån Rodeopark i Stockholm och fotograf Andreas Hyltén i Örebro.
Vivida Assistans nya hemsida finns på www.vivida.se

För ytterligare information, vänligen kontakta
Fredric Käll, VD, Vivida Assistans, tel. 019-555 43 01
Petra Klinteryd, marknadschef, Vivida Assistans tel. 019-555 43 04





Om Vivida Assistans
[bookmark: Text1]Vivida är ett företag som sköter samordning av personlig assistans. Vivida Assistans är ett privat alternativ för människor med stora och bestående funktionshinder. Vi erbjuder individuellt anpassad assistans till funktionshindrade barn, ungdomar och vuxna i hela landet. Som kund kan du alltid känna trygghet i att ha anlitat oss som din assistanssamordnare. Vivida Assistans grundades 2004 och har knappt 1 000 anställda med assistansuppdrag över hela landet. Vivida har kollektivavtal och är medlem i Vårdföretagarna. Läs mer på www.vivida.se
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