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PRESSINFORMATION

        18 maj 2010

Europeisk solsatsning i Hemlingby

Igår blev Gävle en del av Europa och den gemensamma satsningen på solenergi, European Solar Days.

Bionär Närvärme AB med samarbetspartners informerade om solenergifrågor och speciellt den nya solenergianläggningen vid Hemlingbystugan.

Bionärs panna, som eldas med pellets, har kompletterats med en solfångaranläggning. Det är den första av sitt slag för Bionär men kommer att följas av flera. 

– Pannan är den första med solenergi men vi satsar även på att komplettera med solvärme vid fyra skolor i Gävle, säger Peter Rosenkvist, affärsansvarig på Bionär. Det här är bara början, vi kommer att få se många lösningar liknande den här framöver.

För att visa tekniken och informera om solenergins framtid så arrangerades en informationsträff kring solenergi för företagare och fastighetsägare på eftermiddagen samt för privatpersoner på kvällen. Åhörarna hälsades välkomna av Conny Malmkvist, VD på Bionär Närvärme AB.

Klaus Lorentz, forskare samt företagare informerade om möjligheterna med solvärme på fastigheter. Mattias Gustafsson från Gävle Energi informerade också om solceller för elproduktion. 

– Solcellstekniken börjar komma in på marknaden men har inte tagit fart ordentligt. På solvärmesidan är det dock inget som hindrar att det blir en betydligt vanligare syn, berättar Mattias.

Trots energirika Vårruset och andra arrangemang i Gävle kom det många intresserade till informationsdagen. Intresset för solenergi är stort och att använda solen som energikälla förespås en lysande framtid.

Fakta European Solar Days

Under drygt två veckor i början och mitten av maj pågår den största satsningen i Europa någonsin för att främja solenergi. Kampanjen genomförs i 16 länder samtidigt och syftar på att visa upp goda lokala exempel och att öka intresset för och kunskapen om solenergi – både solel och solvärme.

Att öka användandet av solenergi ligger i linje med svensk energipolitik. I dagsläget finns det statliga bidrag för både solvärme och solel.
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Bionärs VD Conny Malmkvist och kollegan Peter Rosenkvist bjöd in Gävleborna att fira den nya solenergianläggningen vid Hemlingbystugan.
