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fredag 27 november 2009
INTERVJU: "Vi var bland de första som snappade upp nitarna" 

Vilket är vinterns "must have"-smycke? Vilka kändisar bär Gold digger just nu? Vad inspirerar en smyckesdesigner? Vi tog ett snack med coola LINDA HÖRNFELDT på Gold digger, märket som synts mycket i TV-rutan under hösten. Varsågod - här kommer en intervju som tar med dig backstage i smyckesbranschen...
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Linda Hörnfeldt på Gold Digger i intervju 

Hur fick ni idéen till att starta Gold Digger?
När Gold Digger startades för ca fem år sedan så bestod smyckesmarknaden dels av billiga bijouterier, dels äkta smycken av guld och silver, men inget däremellan. Vi ville göra trendiga smycken i hög kvalitet men inte begränsas av dyra materialkostnader. Och Voila! Gold Digger föddes.

Vilka är era främsta inspirationskällor?
Vi bevakar modetrenderna och försöker alltid ligga i framkant när det gäller att implementera dem i våra smycken. Vi var bland annat bland de första som snappade upp nitarna för ett par år sedan, och nu har de fullkomligt exploderat på marknaden.




Era smycken har ju synts en del i TV. På vilka kändisar har vi sett Gold Digger på sistone?
Våra smycken har synts bland annat på Idol-deltagarna och Gry Forsell i Körslaget. Tilde Fröling använder smyckena i Paradise Hotel och många i Stockholms modeelit bär smyckena privat. Klipp från press, tv och bloggar gällande märket lägger vi alltid upp på vår Facebook-sida. 
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Bilden är lånad från golddiggerjewlery.se

Om du fick önska, vilken person skulle du vilja se i era smycken?
Någon cool, trendig person med mycket attityd. Rihanna eller Pink till exempel. Varför sikta lågt? ;)

Vilket är ditt bästa stylingtips?
När det gäller smycken så är det definitivt att mixa. Mixa olika stilar och material. Armband, halsband och örhängen från samma serie känns alldeles för uppstyrt. Det ska vara genomtänkt, men ändå se ut som att du bara slängde på det som låg närmast – precis som med kläder. Casual chic.

Vilket är säsogens ”must have”-smycke?
Jag är själv väldigt förtjust i pärlor och kors, men vad det än är ska det vara uttrycksfullt. Statement-smycken är väldigt rätt just nu. Kolla gärna in våra serier ”Pearls in Chains” och ”Material Girl” för exempel!
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Bilden är lånad från golddiggerjewlery.se

Vad kommer vi få se i framtiden från er?
Till våren kommer en etnisk serie, inspirerad av ryskt folkmode, och en glammigare 80-talsserie med större smycken och färg. Till våren släpper vi även en silverkollektion, det ska bli jättespännande!

Var hittar man Gold Digger?
Ett komplett utbud av Gold Digger hittar man på NK Details i Stockholm, samt på vår webbshop.


Ps. Just nu hittar du utvalda smycken från Gold digger i kampanj på Campadre.
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