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LEHDISTÖTIEDOTE
Norton Clipper CM70 ALU – ergonominen, tehokas ja helppokäyttöinen kivisaha
Norton Clipper tuo markkinoille ergonomisen, tehokkaan ja helppokäyttöisen kivisahan. CM70 ALU -kivisahassa on suuri leikkuupöytä, joka yhdessä 700 mm leikkuukorkeudeltaan säädettävän terän kanssa tekee siitä valmistajan mukaan erinomaisen valinnan esimerkiksi kevytbetonin ja muiden rakennusmateriaalien, kuten tiilestä valmistettujen eristekivien ja betonisten harkkojen katkaisuun.
CM70 ALU on varustettu kokoontaitettavilla tukijaloilla ja pyörillä, jotka helpottavat laitteen siirtämistä ja säilyttämistä. Siinä on myös kaatumissuoja, ergonomiset kahvat ja roiskesuoja, jotka parantavat työturvallisuutta, tekevät työskentelystä mukavampaa ja tarjoavat käyttäjälle puhtaamman työympäristön. Leikkuukorkeudeltaan säädettävä terä mahdollistaa monivaiheisen katkaisun. 
Tämä kivisaha soveltuu 320 mm paksun materiaalin katkaisuun ja sen leikkuupöydän koko on 570 x 490 mm. Kone on tarkoitettu terille, joiden halkaisija on 700 mm ja sen mukana toimitetaan Pro Universal Laser Ø700 mm -terä. CM70 ALU toimii tavanomaisella 230 V verkkovirralla, mikä helpottaa sen käyttöä tietyissä kohteissa. Laitteen mitat ovat 1620 x 851 x 1571 mm ja se painaa 128 kg.
”CM70 ALU on varustettu kaatumissuojalla, ergonomisilla kahvoilla ja roiskesuojalla, jotka parantavat työturvallisuutta, tekevät työskentelystä mukavampaa ja tarjoavat käyttäjälle puhtaamman työympäristön”, kertoo Timo Sutinen, Saint-Gobain Abrasives AB:n Suomen myyntivastaava.
Lisätietoja: www.nortonabrasives.com 
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