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Löneexperten bygger ut huvudkontoret i Ljungby
Nu expanderar Kontek för framtiden
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För löneföretaget Kontek har företagets tillväxt varit god de senaste åren. För att kunna möta efterfrågan har tidigare lagerbyggnad byggs om till kontor med hög säkerhet och plats för fler medarbetare.– Vi växte ur lokalerna på Långgatan och för att kunna fortsätta att ge bästa tänkbara service till våra kunder och även möta marknadens efterfrågan byggde vi om vårt huvudkontor rejält, säger Maria Ericsson, vd för Kontek. 
Kontek, har i flera år arbetat såväl med programlösningar, utbildningar, konsultation samt outsourcing inom lön. Men de senaste åren har verksamheten växt anmärkningsvärt, till och med så att företaget vuxit ur lokalerna på huvudkontoret i Ljungby.  Antalet rum har successivt blivit för få och behovet av gemensamma utrymmen där all personal kan mötas blev påfallande.  
– Outsourcing utgör idag nästan en tredjedel av vår omsättning och affärsområdet har växt med 40 procent de senaste två åren.  Våra nya lokaler är anpassade för verksamhetens högra krav på säkerhet och ger oss bra förutsättningar att hantera kundernas känsliga data. Sedan står vi såklart bra rustade för den ytterligare expansion vi planerar för, säger Maria Ericsson, vd för Kontek. 
Basen för familjeföretaget Kontek är Ljungby, där arbetar ett femtiotal av företagets 78 anställda. Dessutom har Kontek kontor i Stockholm, Göteborg och Malmö. Det nya huvudkontoret har byggts ut med 32 nya kontorsrum, flera konferensrum och arkiv. Dessutom har hela fastigheten fått en helt ny fasad.  
– Att investera i ett nytt och modernt huvudkontor är en symbol för vår starka, positiva utveckling. Vi vill visa för våra kunder och personal att vi är ett omtyckt företag inom löneadministration. Det är även en satsning för att säkra den kompetens som finns hos oss idag och attrahera ny spetskompetens i vår fortsatta tillväxt, säger Maria Ericsson, vd för Kontek. 

För mer information, vänligen kontakta:
Magnus Sjöbäck, presskontakt
070-445 15 99, magnus.sjoback@valentin.se

Maria Ericsson, vd Kontek 
070-2697741, maria.ericsson@kontek.se

Kontek är en av Sveriges ledande specialistbolag inom löneadminstration. Företaget erbjuder både outsourcing och programvara för lönehantering till små och medelstora företag samt utbildningar, konsultation och andra löneadministrativa tjänster. Kontek är privatägt med 50 medarbetare och har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö och huvudkontor i Ljungby. www.kontek.se 
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