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[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Thermotech erbjuder skräddarsydda leveranser av tappvattensystem

Thermotechs MultiSystem – systemet för tappvatten och radiatoranslutningar – 
växer och försäljningen ökar. Inför 2012 breddas sortimentet och priserna sänks 
på utvalda artiklar. Sin vana trogen går Thermotech en egen väg och jobbar gärna med systemleveranser även när det gäller de traditionella vvs-produkterna som 
ingår i MultiSystemet. 

”Vi vill göra det så enkelt och effektivt som möjligt för kunderna. Vi tror att de spar både tid och pengar genom att få rör, kopplingar och andra vvs-artiklar levererade direkt till byggplatsen vid önskad tidpunkt. Vi hjälper till att mängda och skräddarsyr leveransen för varje objekt. Kunden kan t.ex. få leveransen till ett hyreshus uppdelad och märkt per lägenhet. Vi har jobbat på samma sätt med vår vattenburna golvvärme i alla år, och det har varit ett framgångsrikt koncept”, säger Andreas Anderzon, marknadschef på Thermotech Scandinavia AB.

”Som ett komplement till systemleveranserna finns även ett stort utbud av de mest använda artiklarna i sortimentet för hämtning i våra butiker på samtliga regionkontor över landet”, fortsätter Andreas Anderzon.

[bookmark: _GoBack]Bassortiment & Handbok för 2012 är nu tryckt och klar. Sortimentet av PE-RT och AluComposite rör är utökat och det moduluppbyggda vattentäta fördelarskåpet finns nu i en större tredje storlek för upp till 11 anslutningar. Sortimentet för både skruv- och presskopplingar har kompletterats med fler dimensioner och varianter. Fler nyheter är ett komplett vattenutkastarskåp och väggformsfixturer för montering i gjutna väggar.

MultiSystemet är testat och godkänt enligt Nordtest NT VVS 129 och anpassat till branschregler Säker Vatten installation. 


För ytterligare information: 
Andreas Anderzon	
Marknadschef		
Thermotech Scandinavia AB		
Tel: 060-64 70 92
E-post: andreas@thermotech.se







Thermotech Scandinavia AB är en av Skandinaviens ledande leverantörer av lättinstallerade och miljöeffektiva system för vattenburen golvvärme, vattendistribution och solvärme. Den expansiva koncernen, grundad 1996, har sin huvudsakliga verksamhet i Skandinavien och Ryssland, men satsar på tillväxt i både norra och östra europa. Företagets ledord är design, kvalitet och kundfokus. Thermotech Scandinavia AB har ledningssystem för kvalité och miljö som uppfyller kraven enligt ISO 9001 och 1400. 
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