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Till Maria Nyman Stjärnskog 


Angående uppsagda sjuksköterskor på CSK 


Medarbetarna i Region Skåne är den viktigaste komponenten för att Region Skåne ska kunna leverera en så bra vård som möjligt i Skåne. Därför är det viktigt att Region Skåne är en attraktiv arbetsgivare som tar hand om sina medarbetare på bästa sätt.

Det kräver medvetna satsningar och löpande dialog för att göra Region Skåne till en attraktiv arbetsgivare.  Tyvärr finns det fortfarande flertal exempel som visar på Region Skåne behov av att ha en modern och attraktiv personalpolitik.

Senast i raden är de 24 intensivsjuksköterskor på CSK som har valt att säga upp sig. Anledningen är utökade arbetstider och en pressad arbetssituation. Totalt arbetar det 40 intensivvårdssjuksköterskor på intensivvårdsavdelningen. Det är alltså över hälften av sjuksköterskorna som har valt att säga upp sig. 

Den här situationen är inte ny utan beror på ett avtal som tecknades för ett antal år sedan men oavsett detta behöver Region Skåne omedelbart se till att lösa denna situation för att kunna trygga intensivvården i Kristianstad.  


Med anledning av detta vill jag ställa följande fråga: 

Tar ni initiativ för att säkra situationen på CSK:s intensivavdelning?  

  
För Liberalerna i Regionfullmäktige 

Gilbert Tribo (L) Gruppledare 
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