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Resia väljer Solid Försäkringar som ny samarbetspartner  

Solid Försäkringar och Resia, en av Nordens största resebyråkedjor, har tecknat avtal. Detta innebär att Resia kommer att förmedla Solids reseförsäkringar och avbeställningsskydd till sina kunder i Sverige och Norden.

Resia är en av Nordens största resebyråkedjor med 55 resebyråer i Sverige och onlineförsäljning i Norden. De erbjuder privatresor, affärsresor samt grupp- och konferensresor.

· Vi ser fram emot att börja samarbeta med Solid Försäkringar då de i positiv anda har påvisat en proaktivitet i att öka vår försäljning. De konverteringshöjande åtgärder som Solid Försäkringar har föreslagit med exempelvis en förenkling av hanteringen för säljaren med ett integrerat ekonomisystem går helt i linje med vårt fokus framöver, säger Bo Jakobsson, försäljningsdirektör på Resia .

Samarbetet innebär att Solid Försäkringars reseförsäkringar och avbeställningsskydd kommer att erbjudas både online och i butik. Resias kunder får en trygghet både inför och under hela resan om något oförutsett inträffar.

· Vi är stolta över att ha fått förtroendet att börja samarbeta med Resia. Med detta samarbete kommer vi öka våra marknadsandelar inom resebranschen och vi har stor potential att växa tillsammans i Norden, säger Marcus Tillberg, VD Solid Försäkringar.

Solid Försäkringar har över 10 års erfarenhet av resebranschen och produkterna är anpassade för nätmarknaden. Tillsammans med Resia kommer Solid Försäkringar att växa inom resebranschen både i Sverige och i Norden.
 


För mer information 
Magnus Axelsson, presskontakt 042-450 33 16 eller 0736-44 33 16, press@solidab.se

Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar erbjuder okrångliga försäkringar som ska vara lätta att förstå, lätta att köpa och lätta att använda. Vi är ett enkelt, ärligt och kvicktänkt försäkringsbolag som har sina rötter i den skånska myllan. Sedan starten 1993 har vi haft vårt huvudkontor i Helsingborg. Solid Försäkringar är ett av Sveriges snabbast växande försäkringsbolag med verksamhet i Sverige, Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen. 2012 uppgick Solid Försäkringars omsättning till 1,1 miljard kronor. 
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