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Snart kommer den första snön:
Vinterdäck – populär jämförelse på Prisjakt

Att prisjämföra däck har tidigare inte varit lätt. Visst har det funnits radannonser i dagspressen, och enskilda postorderfirmor har annonserat sina priser i facktidningar. Oftast har dock privatbilisten åkt till sin lokala däckhandlare och valt ett alternativ ur sortimentet. 
Yrkeschaufförer har länge kunna välja mellan att köpa sina däck online eller lokalt och fått bra priser på utvalda märken via avtal hos sin arbetsgivare. Med Prisjakts hjälp kan nu även vanliga konsumenter göra det samma. Möjligheten att enkelt jämföra pris i kombination med däcktester i dagspressen ger dem den kunskap de behöver för att kunna göra ett bra däckköp.   

”Vi ser att vi fyller en viktig funktion för pris- och kvalitetsmedvetna bilägare, säger Magnus Bengtsson, pressansvarig på Prisjakt. Som medtrafikant ber jag er dock undvika de billigaste däcken från okända tillverkare på Prisjakt. Testresultaten från NAF i Norge och ADAC i Tyskland visar med tydlighet att det är skillnader i bromssträcka, avslutar Magnus". 

Hur hittar jag däck till min bil på Prisjakt?

Kolla vilken däckdimension du har på bilen just nu – det står på däcken, men också i bilens registreringsbevis. Gå in på vinterdäck hos Prisjakt och klicka i den dimension som passar din bil i sökfiltret.  

Hur får jag däcken monterade på min bil?

De flesta onlinedäckhandlare har knutit till sig lokala verkstäder som erbjuder montering. En del kan skicka däcken direkt till verkstaden så att de ligger och väntar på dig när det är dags för byte. Någon butik har till och med bokning av monteringstid via sajten.

Krav på vinterdäck 1 december–31 mars

Det är krav på vinterdäck 1 december - 31 mars och det är tillåtet att använda dubbdäck under perioden 1 oktober–15 april. Dubbdäck får användas även under annan tid, om det är eller befaras bli vinterväglag. För mer information: Transportstyrelsen
För mer info: Läs mer om vinterdäck på Prisjakt, 

Kontakt: Magnus Bengtsson, pressansvarig på Prisjakt. 

magnus@prisjakt.nu  Tel. 0707-785564 

Prisjakt är en av Sveriges största oberoende informations- och jämförelsetjänster. Företaget grundades 2002 i Ängelholm och jämför över en miljon produkter. Prisjakt driver förutom Prisjakt.nu i Sverige även norska Prisjakt.no, PriceSpy UK, PriceSpy NZ samt en av Sveriges största mötesplatser för hembio och hifi-intresserade, Minhembio.com. Sedan 2006 är Schibsted Tillväxtmedier AB majoritetsägare i Prisjakt Sverige AB.
