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[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: _GoBack]Enkel fråga från Folkpartiet Liberalerna 
Till: Maria Nyman Stjärnskog (S) 
Angående duscharna på CSK
 
Nya innovativa lösningar i vården gör att vi kan ta nya steg för att leverera en bättre och effektivare sjukvård till skåningarna. Det är positivt och är nödvändigt om vi även i framtiden ska ha möjligheten att erbjuda en ännu bättre sjukvård.
Den senaste tiden har det gått att läsa om de nya duscharna på CSK i Kristianstad som gör anspråk på att vara nya och miljövänligare duschar eftersom duschvattnet filtreras och återanvänds flera gånger. På så sätt kan energiförbrukningen och vattenåtgången begränsas betydligt.
Sjukvården behöver till skillnad från andra verksamheter vara extra försiktiga när nya lösningar introduceras. Då sjukvården kräver strikta regler avseende hygien för att på så sätt kunna garantera patientsäkerheten för alla som söker vård. 
Det finns delade meningar bland personalen på CSK huruvida de nya duscharna uppfyller alla högt ställda kraven när det gäller hygien. Brister hygienkraven finns det en risk att patientsäkerheten drabbas negativt. 
 
Min fråga blir därför följande:
 
Uppfyller de nya duscharna på CSK de hårt ställda hygienkraven och därmed också kraven på en god patientsäkerhet?     
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