GOETHEANUM KOMMUNIKATION

	Goetheanum, Dornach, Schweiz, 2. Mai 2024

Theater der Relationen
Theater-Festage am Goetheanum 
anlässlich ‹100 Jahre Dramatischer Kurs› von Rudolf Steiner

Alle Handelnden sind wichtig: mit ihrer Stimme, ihrer Persönlichkeit und ihren Möglichkeiten – alle sind verantwortlich für das, was geschieht. Die Theater-Festage am Goetheanum von 10. bis 14. Juli geben praktische Einblicke, wie die Anregungen aus dem ‹Dramatischen Kurs› von Rudolf Steiner heute leben.

Was wirkt im Theater? Ansätze dazu gibt es zahlreiche. Zu ihnen gehört die Unterbrechung des Spiels in der Reflexion des epischen Theater von Bertold Brecht und das Vertrauen auf das, was zwischen den Mitwirkenden im ‹leeren Raum› eines Peter Brook geschieht. Der Charakter steht im Vordergrund, die Handlung erweist sich als Ausdruck des Schicksals. 1924 fragten Schauspielerinnen und Schauspielern Rudolf Steiner, welche Anregungen er geben könne. Daraufhin hielt er den ‹Dramatischen Kurs›. Dieser inspiriert seit die Aufführungen auf der Goetheanum-Bühne und ist Ausgangspunkt für Ausbildungen und Inszenierungen in 20 Ländern. 

Der Spielimpuls wird aus dem Umkreis und dem Wort genommen. Das erlaubt, dass der Charakter seinen Ausdruck mit den Kunstmitteln des unmittelbaren Zusammenspiels von Haltung und Geste sowie von Sprache und ihrer Lautkräfte findet. Der Übungsweg für Schauspielerinnen und Schauspieler ermöglicht, dass nicht der eine Held, die eine Heldin im Vordergrund stehen, sondern dass erlebbar wird, was alles in das dramatische Geschehen hineinspielt. Es geht um die Verantwortung für das Ganze: wem gegenüber sich die Spielenden öffnen, was und wie sie aufnehmen, wie sie sich auf einer höheren Bewusstseinsschicht finden und was sich dadurch im Dazwischen ereignen kann.

Anlässlich des Jubiläumsjahrs des ‹Dramatischen Kurses› sind im Sommer 2024 am Goetheanum über zwei Dutzend Inszenierungen zu erleben: auf Deutsch, Englisch, Französisch, Italienisch, Norwegisch, Russisch, Schwedisch, Tschechisch und Ungarisch. Sie zeigen, wohin die Auseinandersetzung mit dem ‹Dramatischen Kurs› nach 100 Jahren geführt haben. Am Folgetag der jeweiligen Aufführung kann sich das Publikum mit der Regisseurin, dem Regisseur und dem Ensemble unterm Sonnenschirm auf der Terrasse des Goetheanum austauschen.
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