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Hallitus romuttaa budjetissaan esteettömän rakentamisen edellytyksiä

Hallituksen budjetissaan esittämät säästötoimenpiteet heikentävät vammaisten ja toimintarajoitteisten ihmisten itsenäisen elämän ja asumisen edellytyksiä. Budjettileikkaukset kohdistuvat myös ikääntyvään väestöön, jonka asuminen on lähitulevaisuuden suuri haaste. Invalidiliitto on talousarvioesityksestä antamassaan lausunnossa huolissaan korjausrakentamisen tuen negatiivisesta kehityksestä. Liitto peräänkuuluttaa laajaa arviointia siitä, mitä erilaiset säästötoimenpiteet tarkoittavat erilaisten ryhmien osalta. 
- Kun asuintalojen esteettömyyden parantamiseen tarkoitettuja avustuksia leikataan, heikennetään vammaisten ja ikääntyneiden ihmisten mahdollisuuksia asua omissa kodeissaan. Kuinka kalliiksi tulee, kun nämä ihmiset joutuvat siirtymään palveluasumisen piiriin, kysyy Invalidiliiton järjestöjohtaja Anssi Kemppi. 
Asuntokanta uusiutuu maassamme hitaasti, noin 1,2 prosentin vuosivauhtia. Tällöin keskeisimmäksi ja nopeimmaksi keinoksi lisätä esteettömiä asumismahdollisuuksia vanhuksille ja vammaisille henkilöille on korjausrakentamisen tukeminen. Asuintalojen korjaamiseen esteettömiksi ja hissien rakentamiseen on ehdotettu vuoden 2016 talousarvioesityksessä 25 miljoonaa euroa. Heikennys on huomattava, sillä esimerkiksi vuonna 2013 avustusten budjetti oli vielä 50 miljoonaa euroa. Lisäksi jälkiasennushissien rakentamiseen suunnatut avustukset on arvioitu alakanttiin, 70 kpl vuodelle 2016, kun kuluvana vuonna päätöksiä arvioidaan olevan 170 kpl. 
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