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Betala appar i Google Play via mobilfakturan

Nu har 3s kunder möjlighet att köpa appar i Google Play-butiken och betala dessa via mobilfakturan. Vilket betyder att 3s kunder inte behöver registrera sitt kreditkort i Google Play-butiken. 

Mobiloperatören 3 har tillsammans med Google gjort en förenkling för kunderna när de handlar i Google Play-butiken. De som äger en androidmobil behöver från och med idag inte registrera sitt kreditkort utan köpen kan betalas via mobilfakturan. Det finns över 800 000 appar i Google Play och utbudet växer hela tiden. 3 har även satt en köpgräns på 1 500 kr per månad som en säkerhet för kunderna och den som vill kan välja att spärra tjänsten helt.

· Vi strävar alltid efter att förenkla för våra kunder och samarbetet med Google gör det smidigare för kunderna att använda Google Play-butiken, säger Nicholas Högberg, VD på 3 Sverige.

Både kontantkorts- och abonnemangskunder kan använda sig av tjänsten. Förutom att kunderna kan betala sina appar via fakturan finns en 3-brandad flik i Google Play-butiken som innehåller populära och användbara appar som är utvalda av 3. Här finns både gratis- och betalappar. 

För pressfrågor var vänlig kontakta:
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3
Mobil: +46 (0)735-33 74 04
E-post: erik.hornfeldt@tre.se
	Malin Harman, Information & PR, 3
Mobil: +46 (0)735-33 72 26
E-post: malin.harman@tre.se



Om 3
3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 30 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%).  För mer information, gå till www.tre.se.
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