En modern Fireplace inspirerad av en gammal brasa
Iittala har glädjen att lansera Kaasa Fireplace – Öppen Eld av formgivaren Ilkka Suppanen, en av Finlands mest lysande formgivare.

Suppanen har skapat en stämningsfull, tidlös kollektion för hemmet där historien möter nutiden. En kaasa eller öppen eld, var en viktig ledstjärna för de gamla finska sjömännen och den har inspirerat till denna Fireplace – Öppen Eld med sin subtila skönhet.

Iittalas kollektion Kaasa består av Fireplace – Öppen Eld i två storlekar och tre färger (klar, röd och grå). Fireplace kan lätt flyttas mellan vardagsrum och andra utrymmen.

Lågan brinner från en bas av stål som omges av värmebeständig glasskyddsbeläggning vilken i sin tur omges av ett yttre lager av munblåst glas. Kaasa brinner på etanol.

En kaasa var av avgörande betydelse för sjömännen i Bottenviken i Finland. De var öppna eldar vars sten- eller träkonstruktioner guidade sjömännen åt rätt väderstreck eller till bra fiskevatten. I svåra tider var en eld tänd att varna för fienden. Denna förfader till fyrarna har inspirerat Suppanen som själv är seglarfantast och född vid den finska kusten.

Forntida form möter moderna material

Suppanens fascination för olika produktionstekniker, material och deras användning lyser igenom i hans arbete. Hans design visar en ljus blick framåt men är ändå en tydlig fortsättning på den klassiska finska designtraditionen.

Suppanen själv kommenterar: ”Design handlar mer om värderingar än om form och färg. Mitt mål är en typisk samlingspunkt. Jag vill att produkten ska vara som ett stort ljus som för samman människor runt ljus och värme.”
Unikt norrsken

Iittalas lugna ljussken har utvecklats för att passa till Finlands dramatiska årstidsväxlingar och till det nordiska ljuset. De mörka vintrarna är en utmaning för formgivarna att sprida ljus och atmosfär i hemmet.

Kaasa Fireplace – Öppen Eld är ett anspråkslöst men uttrycksfullt komplement till Iittalas stämningssamling som även omfattar de berömda ädelstensfärgade ljusstakarna Kivi. Detta är Suppanens andra ljusspridare som han formgett för Iittala. Hans Fireplace – Öppen Eld lanserades 2008.

Suppanen har vunnit flera internationella utmärkelser och hans arbete har i stor utsträckning nått ut på den internationella marknaden, till exempel på den venetianska biennalen i Milano, den internationella möbelmässan och Museum of Modern Art i New York. Hans verk ingår i flera permanenta museisamlingar. Finlands populära unika paviljong Kirnu (jättekittel) på världsutställningen i Shanghai var ytterligare ett av Suppanens verk.
Finns i butik från 3 oktober

Rekommenderade konsumentpriser

Kaasa Fireplace,  47, 5 cm grå 


19 999 kr

Kaasa Fireplace, 25,5 cm klar


3 399 kr

Kaasa Fireplace, 25,5 cm grå


3 399 kr

Kaasa Fireplace, 25,5 cm röd


4 299 kr
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