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Malmö Konstmuseum presenterar:

Anna Kockums fonds stipendiater 2008

Malmö Konstmuseum delar i början av oktober 2008 ut två resestipendier för konstnärer à 25.000 kr  från Anna Kockums fond. Stipendiet ska användas till studie- eller inspirationsresa, i första hand till Österlen, då tidigare detta stipendiet var en vistelse i Anna Kockums nu sålda hus och ateljé i Vik på Österlen. I år sökte 29 konstnärer resestipendium från fonden.

Årets resestipendiater är:

Marianne Andersson är född 1956 och är bosatt i Malmö. Hon är utbildad på Konstskolan Forum i Malmö. Marianne Andersson arbetar både med måleri och teckning. Hon har bl.a. haft utställningar hos Galleri Magnus Åklundh i Malmö, Krognoshuset i Lund samt hos Galleri Persson i Malmö. 

Torsten Ridell är född 1946 och har numera en ateljé i Malmö. Han är utbildad på Konstskolan Forum i Malmö samt på Université de Paris VIII, där han studerade konst och datateknik. Torsten Ridell arbetar både med måleri och skulptur. Han har bl.a. haft utställningar hos Galleri C. Hjärne i Helsingborg, Galerie Romagny i Paris samt på Ystads Konstmuseum.

Hans konstnärskap började en sommar 1965 på Havängs målarskola. Han bodde under några år i Ystad och har även varit engagerad hos ÖSKG på Tjörnedalagården, Österlen.

För mer information: 
Marika Reuterswärd 040-344427 e-mail marika.reutersward@malmo.se. 
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