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Garagenfund auf der Retro Classics: Ein Mustang-Traum in weiß am BELMOT Messestand
Mannheim, 03. März Ein Ford BOSS Mustang, Baujahr 1969, der zwischen 1978 und 2015 nahezu unbewegt in der Garage seines Erstbesitzers stand, ist dieses Jahr Ausstellungsfahrzeug am BELMOT Messestand (Halle 1/K12) der Mannheimer Versicherung AG ("Mannheimer") auf der Retro Classics in Stuttgart (17. bis 20. März).

Die Fahrzeugdaten:

BOSS Mustang 429ci 

NASCAR-Homologations-Nr. KK 429 NASCAR 1587 

wimbledon-white

Baujahr: 1969

4-Gang-Getriebe 

Originallack

Der deutsche Erstbesitzer, der einst in die Vereinigten Staaten ausgewandert war, nutzte den Wagen nur wenige Jahre, bevor er ihn nach Deutschland überführte. Dort ließ er ihn fast vierzig Jahre nahezu unbewegt in seiner Garage stehen, bevor er sich 2015 zum Verkauf entschloss. Das Fahrzeug wies zu diesem Zeitpunkt lediglich 12.893 gefahrene Meilen auf und befindet sich in Originalzustand. Die neuen Besitzer, Jens Schnur und Ralf Wurm, sind leidenschaftliche Mustangfans, die sich den Fahrspaß seitdem teilen und ihn der Mannheimer für die Messe als Ausstellungsfahrzeug zur Verfügung stellen. Für Ralf Wurm ist das Thema "Mustang" nicht nur privates Hobby: Er hat sich 2013 mit dem Oldtimerservice "All About Mustangs" einen Namen als Mustang-Experte in der Branche gemacht und ist darüber hinaus seit 25 Jahren erster Vorsitzender im "First Mustang Club of Germany, 1964-1973." 
Als weiteres Messehighlight verlost die Mannheimer ein HERRENFAHRT Autopflege-Premiumset. Dazu muss folgende Gewinnspielfrage "Wie viele Meilen ist der Mustang BOSS 429 gelaufen?" richtig beantwortet werden. Das Los entscheidet.  
Die Mannheimer hat zur knapp 50-jährigen Vergangenheit des Fahrzeugs einen ausführlichen Artikel auf dem Markenportal belmot.de veröffentlicht und stellt auch Ralf Wurm näher vor. 

BELMOT ist die Marke der Mannheimer Versicherung AG, über die seit rund 20 Jahren Oldtimerbesitzer den passenden Schutz für ihr Liebhaberfahrzeug erhalten. 

Weitere Infos 
Zur Marke BELMOT:
www.belmot.de

www.facebook.com/mannheimer.belmot
All About Mustangs:

http://www.allaboutmustangs.de/
First Mustang Club of Germany, 1964-1973

http://www.mustangclub.de/
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Hintergrund: 

Die Mannheimer Versicherung AG ist spezialisiert auf individuelle Versicherungslösungen für anspruchsvolle Privatkunden und mittelständische Firmenkunden. Für unsere Zielgruppen haben wir hochqualitative Markenprodukte entwickelt, zum Beispiel ARTIMA( für Künstler und Kunstsammler, BELMOT( für Oldtimerbesitzer und M-ERGIE( für Elektrofahrzeuge. 

Mit einigen unserer Marken gehören wir zu den führenden Versicherern in Deutschland. Mit SINFONIMA( sind wir einer der führenden Musikinstrumentenversicherer. Mehr als die Hälfte aller Juweliere in Deutschland haben sich für VALORIMA( entschieden. Mit PRIGOM( ist die Mannheimer einer der maßgeblichen Versicherer von Golfplätzen.

Als mittelständisches Unternehmen mit Sitz in Mannheim bieten wir unsere Produkte auf dem deutschen Markt, in anderen EU-Ländern und in der Schweiz an. 

Die Mannheimer Versicherung AG erzielte im Geschäftsjahr 2014 Beitragseinnahmen von 317 Mio. Euro und betreute rund 750.000 Versicherungsverträge. Sie beschäftigte 2014 im Durchschnitt 470 Mitarbeiter. Im Außendienst arbeitet sie mit ca. 300 selbstständigen AgenturPartnern sowie 2.500 Maklern zusammen. 

Sie ist Teil des Continentale Versicherungsverbundes auf Gegenseitigkeit, der mit 3,5 Mrd. Euro Beitragseinnahmen und rund 6.900 Menschen im Innen- und Außendienst zu den großen deutschen Versicherern zählt.
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