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PRESSMEDDELANDE

Göteborg 12-05-08
Allt fler gifter sig utomlands

- Thailand lockar mest 

Intresset för att gifta sig utomlands är större än någonsin. Nästan 70 procent skulle vilja gifta sig utomlands och allra mest lockar ett barfotabröllop i Thailand. Sol, värme och en exotisk miljö är det som främst gör att många planerar sitt bröllop utomlands, men även kravlösheten och enkelheten. En tredjedel av dem som vill gifta sig utomlands vill ha ett bröllop utan gäster. Det visar en färsk undersökning genomförd av Resia. 

- Vi ser ett stadigt ökat intresse för att kombinera sitt bröllop med en utlandsresa och maj till augusti är högsäsong för oss. I dag är det relativt enkelt att lösa administrationen och många av våra samarbetspartners erbjuder tjänsten att hjälpa till med bröllopsplaner och förberedelser om man vill gifta sig utomlands. Kritvita stränder och romantiska solnedgångar brukar vara det som står högst upp på önskelistan, säger Ingela Schönning, kommunikationschef på Resia.   
Borglig vigsel mest populär
När det gäller bröllop utomlands är den borgliga vigseln mest populär. 70 procent vill helst ha en borglig vigsel och 30 procent vill vigas genom trossamfund. 58 procent säger att de vill att den närmsta familjen ska närvara på bröllopet, medan 12 procent vill dela bröllopet med ett större sällskap. 
Nästan hälften säger att den främsta anledningen till att man skulle vilja gifta sig utomlands är sol, värme och en exotisk miljö. Att kunna hålla bröllopet enkelt och kravlöst, och möjligheten att ha få eller inga bröllopsgäster är andra argument som talar för ett bröllop utomlands, enligt undersökningen. Nästan 10 procent drömmer om att kombinera ett bröllop med en längre resa och nio av tio tycker att det är helt okej att önska sig pengar till bröllopsresan i present.
- Mitt hetaste tips är att planera i god tid så att man verkligen får det man drömmer om. Gifter man sig hemma och vill komma iväg direkt efter bröllopet kan det vara värt att fundera igenom vilken säsong som är bäst för det resmålet man siktat in sig på. Jag vill också uppmuntra till att våga tänka utanför det paketerade, det går att kombinera trygghet och hjälp med en unik upplevelse, säger Bodil Sörman, Resebyråchef för Resias butiker i Skövde och Lidköping. 
Svenskarnas drömplats för ett bröllop utomlands
1. Thailand, 2. Italien (Capri/Rom), 3. Grekland, 4. Karibien, 5. New York, 6. Paris, 7. Hawaii, 8. Maldiverna, 9. Las Vegas, 10. Mallorca.
Fakta om undersökningen

Undersökningen genomfördes av Resia i april 2012 där 1350 personer i Resias kundpanel har svarat på frågor om planer för bröllop utomlands. Urvalet är ett s k bekvämlighetsurval och de som svarar väljer själva att göra det via en webbenkät.
För mer information, kontakta gärna:

Ingela Schönning, kommunkationschef Resia, tfn: 0761 10 97 36 alt e-post: ingela.schonning@resia.se
Bodil Sörman, resebyråchef Resia Skövde och Lidköping, tfn: 0500 46 98 91 alt 0510 5450 40.
Resia etablerades 1974 och har idag 60 resebyråer i Sverige. Med drygt 25 procent av totalmarknaden av resebyråförsålda charter- och paketresor är Resia en av Nordens största resebyråkedjor. I moderbolaget Resia Travel Group AB ingår systerbolagen Resia AB, Bengt-Martins AB och Hyttespecialisten. Resia omsätter cirka tre miljarder kronor fördelat på tre affärsområden; privatresor, affärsresor samt grupp- och konferensresor. Koncernen har cirka 470 medarbetare med huvudkontor i Göteborg. Resia utsågs till bästa affärsresebyrå i Grand Travel Award 2007, 2009, 2010 och 2011.
www.resia.se

