Vimek släpper världsnyheter vid mässan Elmia Wood 2017
Elmia Wood är världens största skogsmässa och inleds på onsdag. Skogsmaskinstillverkaren Vimek i Vindeln lanserar lagom till mässan tre modeller som fått en facelift med en uppdaterad teknikplattform. Dessutom presenterar Vimek en ny världsunik skogsmaskinslösning.

Elmia Wood har stor påverkan inom skogsbranschen. Mässan kan liknas vid skogsbranschens olympiska spel och det internationella inslaget är stort med 50 000 besökare från 50 olika länder. Elmia Wood anordnas vart fjärde år utanför Jönköping. 

Det är Vimeks tre toppmodeller som genomgått en stor teknisk ansiktslyftning och presenteras för första gången. Modellerna är skotaren 610, 610 BioCombi samt skördaren 404. Förpackningen är varsamt uppdaterad, men under skalet har det hänt desto mer.

– Faceliften kommer med många nyheter. Det handlar om hela kedjan från motor till drivlina, styrsystem, krantillval och aggregat, berättar Ola Lindström, Vimek, försäljningsansvarig för Europa.
– Användarna kommer att uppleva att maskinerna blivit starkare, tystare och mer kraftfulla. Våra testförare har varit mycket positiva och säger att det är en markant skillnad.

Presenterar unik skogsmaskin
För att visa sin innovationskraft presenterar Vimek under Elmia Wood en världsunik skogsmaskinslösning som på ett helt nytt sätt kombinerar en skördare och en skotare i samma maskin men med snabbt utbytbara komponenter. 

– Effektivitet är betydelsefullt i det småskaliga skogsbruket. Behovet av smarta lösningar och möjligheten att kombinera olika maskintyper är stort. Vi vill visa att produktutveckling och innovation är viktigt även inom det här segmentet, berättar Vimeks VD Fredrik Lundberg.

– Det finns flera kombinationslösningar på marknaden men vi har tänkt helt nytt och i vår lösning har vi utgått från skördarperspektivet eftersom skördarmomentet sätter nivån på slutresultatet.

Största ordern hittills
Vimeks maskiner riktar sig till det småskaliga skogsbruket, ett område som har vuxit de senaste åren. Företaget är inne i ett spännande skede med god efterfrågan, inte minst från exportmarknaderna. Under förra året fick Vimek den största ordern någonsin i företagets historia. Affären omfattar 126 skotare och skördare och är värd 160 miljoner kronor. Kunden är vitryska staten med sina enheter State Forest Enterprises. 

– Det småskaliga skogsbruket och efterfrågan av skonsamma maskiner ökar internationellt och nationellt. Kraven på maskinernas kvalitet ökar likaså och där svarar vi upp helt mot marknadens krav, berättar Fredrik Lundberg. 

– Vi presenterar även finansieringslösningen Vimek Finans som gör det enkelt för en skogsägare eller entreprenör att finansiera sin nya maskin helt utan kontantinsats och med en löptid på upp till 10 år. Det är helt unikt på marknaden idag, berättar Fredrik.

Efterfrågan ökar 
Vimek har haft en stark tillväxt senaste två åren. Både omsättningen och antalet medarbetare har vuxit med närmare 20 procent.

– Maskinutvecklingen har gått snabbt och behovet av ett skonsamt skogsbruk har blivit stort. Mindre maskiner är smidiga, leder till färre markskador, lägre utsläpp och ger ett effektivt gallringsarbete. Och det är våra maskiners kärna. Vi ser mycket positivt på framtiden, säger Fredrik Lundberg.


För mer information kontakta:
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Fakta Vimek AB: 
Vimek är en marknadsledande tillverkare av lätta maskiner för det skonsamma skogsbruket. Företaget, med anor från början av 1900-talet, beläget i Vindeln i Västerbotten, omsätter drygt 62 mkr, och har ca 25 medarbetare. Vimek har återförsäljare runt om i Sverige samt i ett flertal andra länder runt om i världen. Vimek ingår i Cranab Group (Cranab, Slagkraft, Vimek och Bracke Forest) som samverkar för att vara världsledande inom hållbart skogsbruk, från plantering till slutlig hantering. Cranab Group har totalt ca 200 anställda. 


