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2009 års bredbandsvinnare utsedda

Sweden Broadband Alliance fick i år hedersuppdraget att dela ut de prestigefulla priserna till årets vinnare av Bredbandspriset 2009 på Bredbandsdagarna i Kista Science City.

Vinnarna för Bredbandspriset i respektive kategori var:

- SVT Play från Sveriges Television - årets bredbandstjänst. 
- Cesar från Svenska Stadsnätsföreningen -  årets bredbandsprodukt.
- PTS arbete med att frigöra TV frekvenser till interaktiva tjänster blev årets bredbandstjänst.

Bredbandspriset 2009 delas ut i tre kategorier, i en tävling där aktörerna presenterar lösningar som förbättrar våra liv och samhället genom tjänster, produkter eller insatser inom digital kommunikation och tillgänglighet.

Ett stort antal nomineringar kom in från allmänhet, intresseorganisationer, företag och branschen under månaderna som föregick eventet. En jury bestående av Bredbandsdagarnas partnerorganisationer valde sedan ut fem finalister bland de nominerade projekten och tjänsterna – men det var den svenska bredbandsbranschen på plats på Kistamässan som i går alltså utsåg de tre vinnarna! Prisutdelningen skedde den 26/5 under ceremoniella former på Bredbandsdagarnas middag.

Sweden Broadband Alliance samverkar sedan ett antal år med Kista Science City och Kista Mobile & Multimedia (Broadband) Network. Tillsammans driver vi viktiga branschfrågor inom bredbandsinfrastruktur och bredbandsanvändning för ökad tillväxt, välfärd och konkurrenskraft i Sverige. En av de viktigare frågorna är Sverige som världsledande bredbandsnation. 

Kista Mobile & Multimedia (Broadband) Network är ett aktivt affärsdrivande nätverk och en oberoende mötesplats för människor och företag inom mobila tjänster, bredbandsarenan och multimediaindustrin. Sedan 2005 har Kista Mobile & Multimedia Showcase arrangerat seminarier, workshops och större evenemang tillsammans med drygt 70 fasta partners. Allt med en konkret affärsnytta som mål, och med nya kontakter och affärer som följd.

Mer om Sweden Broadband Alliance
http://www.swedenbroadband.com

Mer om Kista Mobile & Multimedia (Broadband) Network
http://www.kista.com/adimo4/Site/kista/web/default.aspx?p=1379&t=h401




Om Bredbandsdagarna
http://www.bredbandsdagarna.se

För mer information kontakta
Henik Bergqvist, Ordf. Sweden Broadband Alliance
070-544 9622
www.swedenbroadband.com
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