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Преcреліз                                                           12 жовтня 2020 р.

JYSK відкриває четвертий магазин у Дніпрі

14 жовтня 2020 року розпочне роботу четвертий магазин міжнародної роздрібної мережі JYSK у Дніпрі в ТРЦ «Приозерний» за адресою: вул. Боброва, 1. У новому магазині загальною площею 1312 кв. метрів покупцям будуть доступні товари для облаштування справжнього скандинавського затишку та комфорту вдома. 

Перш за все, покупці зможуть оцінити вигідні пропозиції на текстиль та предмети для інтер’єру. Знижки до 60% доступні на кавові столики, обідні стільці та софи. Ексклюзивна пропозиція чекає також на любителів комп’ютерних ігор – до 50% на геймерські крісла. Бренд турбується про всіх, хто нині працює віддалено, і дарує 25-60% знижки на мегазручні офісні крісла та столи. 
З нагоди відкриття нового магазину в місті Дніпро JYSK також підготував
приємні сюрпризи, зокрема:

· 14 - 17 жовтня – подарункові картки на 200 гривень для перших 50 покупців;
· 18 жовтня – розіграш матраца Gold F30;
· Безкоштовну доставку отримають відвідувачі, котрі придбали товари на суму від 5000 грн.

Крім акцій, в магазині діятимуть спеціальні ціни на різні категорії товарів. Наприклад, софу-ліжко HARNDRUP можна придбати за 6 000 грн замість  8 999 грн, полицю настінну за 600 грн замість 899 грн, а туалетний столик MALLING всього за 3 000 грн замість 4 900 грн.

Євген Іваниця, виконавчий директор компанії JYSK: «Мережа JYSK постійно вдосконалюється для наших клієнтів, тож ми раді представити ще один магазин у Дніпрі. Незважаючи на карантинні обмеження, наша компанія продовжує розвиватися, ми не збавляємо темпи, а навпаки – нарощуємо їх. Нас мотивують наші покупці – вони люблять скандинавський затишок, вони цінять європейську якість та вигідні пропозиції, вони звикли до високого рівня сервісу. Все це повною мірою задовольняє бренд JYSK». 


Наразі у Дніпрі налічується три магазини скандинавської мережі. Окрім ТРЦ «Приозерний», придбати товари данського бренду можна в ТЦ «APPOlO» (вул. Тітова, 36), в ТЦ «Комфі (вул. Січеславська набережна, 31А),  а також в ТК «Наша Правда» (пр. Слобожанський, 31Д). Усі магазини JYSK працюють з виконанням чинних вимог МОЗ, щоб забезпечити покупцям максимально комфортний та безпечний шопінг.
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Довідка про компанію:
JYSK (ЮСК) – міжнародна роздрібна мережа, що пропонує повний асортимент товарів для дому. Її перший магазин був відкритий у 1979 році в Данії Ларсом Ларсеном, власником JYSK.
Торгова мережа є одним із європейських лідерів в категоріях товарів для сну (матраци, подушки, ковдри та інше), домашнього текстилю, товарів для ванної кімнати, житлових меблів, а також садових меблів та товарів для літнього відпочинку. В Україні бренд JYSK представлений з 2004 року.
JYSK має унікальні переваги для покупців, серед яких повернення без обмежень в часі, гарантія ціни та зручна послуга онлайн-бронювання.

На сьогодні до складу Групи JYSK входить більше ніж 2 900 магазинів у 51 країні світу: Данія, Норвегія, Швеція, Фінляндія, Польща, Чехія, Угорщина, Голландія, Словаччина, Німеччина, Австрія, Швейцарія, Ісландія, Канада, Гренландія, Фарерські Острови, Естонія, Латвія, Литва, Україна, Косово, Болгарія, Казахстан, Румунія, Франція, Великобританія, Словенія, Македонія, Хорватія, Італія, Іспанія, Боснія та Герцеговина, Сербія, Вірменія, Чорногорія, Індонезія, Греція, Сінгапур, Албанія, В’єтнам, Мальта, Португалія, Грузія, Білорусь, Таджикистан, Молдова, Бельгія, Кувейт, Об’єднані Арабські Емірати, Таїланд, Кіпр, Ірландія та Азербайджан.

Сьогодні в Україні працює 69 магазинів JYSK: у Києві, Житомирі, Одесі, Харкові, Дніпропетровську, Сумах, Херсоні, Вінниці, Луцьку, Рівному, Хмельницькому, Львові, Івано-Франківську, Чернігові, Тернополі, Полтаві, Білій Церкві, Гатному, Броварах, Кам’янці-Подільському, Запоріжжі, Кривому Розі, Черкасах та ін., а також онлайн-магазин www.JYSK.ua.

Відділ по роботі з клієнтами:
+380442470786
onlineshopua@JYSK.com
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