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Pressmeddelande 12 maj 2015



Statoil och Öresundskraft i samarbete om snabbladdning av el-bilar

Statoil och Öresundskraft har inlett ett samarbete som innebär att Öresundskraft sätter upp laddplatser för elbilar på 23 av Statoils stationer i södra och mellersta Sverige. 

Genom samarbetet kommer elbilskunder att kunna ladda elbilen med förnybar el från Öresundskraft under varumärket CLEVER, som är Skandinaviens största företag inom området elbilsladdning. För Statoils del innebär det att elbilskunder som behöver snabbladda bilen kan göra det samtidigt som man kan ta del av Statoil fullservicestationers breda utbud. Laddkort kommer kunna köpas i butiken på stationerna men det är CLEVER som säljer elen. 

– Samarbetet med Öresundskraft faller naturligt in i vår strategi att vara förstahandsvalet för alla bilister, oavsett vilket drivmedel man väljer. Nu hälsar vi snart elbilskunderna välkomna för snabbladdning, samtidigt som förare och passagerare kan ladda batterierna med mat och kaffe, säger Helena Fornstedt, Senior Fuel Director på Statoil Fuel & Retail.  

Öresundskraft säljer den förnybara elen via sitt dotterbolag CLEVER. Satsningen ingår i “European Long-distance Electric Clean Transport Road Infrastructure Corridor”(ELECTRIC) och delfinansieras ur EU:s TEN-T-program. 
Målet är en kedja av snabbladdare längs större motorvägar för att knyta samman Sverige, Danmark, Tyskland och Holland. 

– Vårt dotterbolag CLEVER Sverige AB ska göra det lätt att köra miljöklok elbil. En elbilsförare kan snart ladda sin bil med förnybar el på bekväma avstånd hela vägen från södra Sverige till Stockholm, över till Göteborg och tillbaks söderut, sammanlagt 160 mil. Och tack vare samarbetet med Statoil kan elbilsförare samtidigt ta del av Statoils hela utbud. Det säger Anders Östlund, vd vid Öresundskraft.

[bookmark: _GoBack]De första laddstationerna kommer att vara på plats under sommaren och de 23 Statoilstationerna beräknas vara utbyggda under 2015.  

För ytterligare information kontakta gärna: 
Helena Fornstedt, Senior Director Fuel, Statoil Fuel & Retail Sverige AB, tel: 070-429 61 32, helena.fornstedt@statoilfuelretail.com  
Marja Huotari, kommunikationschef, Statoil Fuel & Retail Sverige AB, tel 070-429 62 59, marja.huotari@statoilfuelretail.com


Statoil Fuel & Retail Sverige AB är ett av Sveriges ledande drivmedelsbolag och ett helägt dotterbolag till Statoil Fuel & Retail AS. I den svenska verksamheten ingår cirka 700 drivmedelsstationer anpassade för både personbilar och tung trafik. Verksamheten består av utveckling, försäljning och distribution av bensin, fordonsgas, diesel, E85, flygbränsle och smörjoljor. Vårt nät av fullservicestationer finns över hela landet och erbjuder, förutom drivmedel, service, kunskap, fräsch och näringsriktig mat längs vägen, gott kaffe på nymalda bönor som är ekologiskt och Fairtrade-märkt, biluthyrning, biltvätt och Svanenmärkt spolarvätska på pump. För mer information om Statoil Fuel & Retail Sverige AB, se www.statoil.se. Följ oss också på Facebook.
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