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ÅBRO BRYGGERI – ÅRETS LIVSMEDELSEXPORTÖR 2012

Åbro Bryggeri har av Exportrådet/Food from Sweden blivit utsett till årets Livsmedelsexportör 2012 under Livsmedelsföretagens dag. Priset som delas ut för 16:e året i rad, går till ett företag som arbetar efter en noga utvald prioriteringsordning och är grundliga i sina exportsatsningar samt arbetar strukturerat i valet av marknader.

När Food from Sweden och Exportrådet delar ut priset Årets Livsmedelsexportör 2012 går det till Åbro Bryggeri, Sveriges äldsta familjebryggeri som bildades 1856, och idag leds och drivs av fjärde generationen Dunge. Åbro Bryggeris grundliga exportsatsning samt strukturerade arbete har lett till en framgångsrik etablering på ett tjugotal olika marknader över hela världen, där England och Australien är de största. 

- ”Vi är otroligt stolta över att få den här utmärkelsen, det är ett stort bevis på att vår satsning verkligen har gett resultat” säger Henrik Dunge, Verkställande Direktör Åbro Bryggeri.

Årets Livsmedelsexportör påbörjade sin exportsatsning 2004 och har gått från 3,5% 2006 till 28% av den totala försäljningen 2011.  Åbro Bryggeri har med framgång sålt in Rekorderlig Cider genom sitt nya kommunikationskoncept ”Beautifully Swedish” på exportmarknaderna.

Åbro Bryggeris varumärke Rekorderlig Cider står för ca 85 % av företagets volymer på export. Rekorderlig är en cider med en typisk svensk blandning av hög kvalitetsdesign och smakupplevelse, vilket ger den en tydlig identitet, som skiljer sig från andra på marknaden.  Åbro Bryggeri lägger stor vikt vid smakbredden, och att dessa smaker håller hög kvalitet.

Åbro Bryggeri ligger i småländska Vimmerby, precis vid foten av en rullstensås med ständig tillgång till friskt och klart källvatten. Det är företagets egen vattenkälla som sedan 1856 kan garantera den höga och jämna kvaliteten. Åbro Bryggeri är landets äldsta familjebryggeri men också ett av Europas modernaste familjebryggerier. Företaget har 180 anställda och omsätter ca 700 miljoner kronor.

Åbro Bryggeri tillhör de ledande inom sitt segment och har vunnit flera guld-och silvermedaljer i både Monde Selection och Stockholm Beer & Whisky Festival i Stockholm Beer & Whisky Festival. 

 Motivering

” Årets Livsmedelsexportör bildades 1856, och leds och drivs idag av fjärde generationen Dunge och finns etablerade på ett tjugotal olika marknader över hela världen där England och Australien är de största.

Företaget arbetar efter en noga utvald prioriteringsordning när de väljer var de skall etablera sig, Man är grundliga i sina exportsatsningar och arbetar strukturerat i valet av marknader.

Cider, med varumärket Rekorderlig Cider står för ca 85% av företagets volymer på export. Den främsta konkurrentfördelen är företagets smak- bredd och man lägger stor vikt vid hur dessa smakar. Kvalitet är summan av ett antal detaljer!

Företagets exportsatsning startade 2004 och har därefter vuxit kraftigt! Från 3,5% 2006 till 28% av den totala försäljningen 2011. Årets Livsmedelsexportör 2012 är AB Åbro Bryggeri!” 

För vidare information vänligen kontakta: 

Henrik Dunge, VD Åbro Bryggeri

+46 705 57 08 17, mail: henrik.dunge@abro.se
Lili Assefa, Assefa Kommunikation

Mobil: +46 707 27 77 43, mail: lili@assefa.se

