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Pressmeddelande 2018-04-23
NYTT REKORDÅR FÖR PARKS AND RESORTS NÖJESPARKER 

Upplevelsekoncernen Parks and Resorts, som äger och driver Gröna Lund, Kolmården, Skara Sommarland, Furuvik och Aquaria, hade återigen ett rekordår när man 2017 slog både besöksrekord och omsättningsrekord, med totalt 3,2 miljoner gäster och en omsättning på över 1,3 miljarder kronor.
Under 2017 besöktes koncernens anläggningar av cirka 3,2 miljoner gäster, vilket är nytt besöksrekord och en ökning med 5 % jämfört med föregående år. Koncernen hade även en rekordomsättning på 1,31 mdr kronor (1,24 mdr kr) vilket är en ökning med 6 % jämfört med föregående år. Totalt sett ökade tre av koncernens fem anläggningar sina besökssiffror (Gröna Lund, Furuvik och Skara Sommarland), där Gröna Lund och Furuvik även slog både besöksrekord och omsättningsrekord.
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– Jag är enormt stolt över att vi får förtroendet från mer än 3 miljoner gäster varje år. Vi har nu slagit rekord flera år i rad, och det är lätt att man blir fartblind. Men vi tar inget för givet. Vi har gjort stora investeringar för att uppnå dessa resultat och vi kommer att fortsätta att investera i våra parker för allt bättre upplevelser, säger Christer Fogelmarck, vd för Parks and Resorts.

Koncernens parker, som slår upp portarna under de kommande veckorna, erbjuder flertalet nyheter, bland annat Sveriges första interaktiva dark ride på Furuvik, Furuvik Havshotell, Furuvik Havskrog och en utökad konsertverksamhet på både Gröna Lund, Skara Sommarland och Furuvik. Totalt investerar Parks and Resorts cirka 127 miljoner kronor i sina parker inför säsongen 2018. De kommande åren har Parks and Resorts en ambitiös investeringsplan, bland annat när en tredjedel av Gröna Lunds område byggs om till 2020 och en berg- och dalbana i absolut världsklass ska invigas på samma område 2021. 
För mer information kontakta Annika Troselius, Informationschef på telefon 0708-580050 eller e-mail annika.troselius@parksandresorts.com. För pressbilder besök vår bildbank bilder.parksandresorts.com.

SIFFROR FRÅN 2017 PER PARK

Gröna Lund

2017 slog Gröna Lund både besöks- och omsättningsrekord, bland annat tack vare satsningen på en hisnande ny attraktion, Ikaros, en utökad konsertsatsning med stora akter så som Elton John och Zara Larsson, samt den välbesökta Halloweensatsningen. Antalet gäster under året uppgick till 1 691 427 (1 570 092) vilket är 8 % fler än föregående år. Omsättningen uppgick till 667,0 (604,8 ) mkr vilket är en ökning med 10 % mot föregående år, till följd av fler gäster och goda snittintäkter. Rörelseresultatet uppgick till 87,1 (80,2 ) mkr motsvarade en rörelsemarginal på 13 % (13 %). 
Inför säsongen 2018 satsas det än mer på konsertverksamheten, med över 70 konserter, och Halloweensatsningen till hösten får utökade dagar och öppettider. Under hösten inleds även det stora arbetet med att bygga om en tredjedel av Gröna Lunds område, då nya miljöer, matkiosker och spel förväntas invigas till säsongen 2020. Till säsongen 2021 ska till slut en ny berg- och dalbana i världsklass invigas på det nya området.  
Kolmården och Vildmarkshotellet

Kolmården byggde ut det populära området Bamses Värld, och bjöd familjepubliken på en helt ny attraktion i Bamses Flygande Matta. De populära satsningarna på Halloween och Sagojul fortsätter att vara populära och välbesökta parkevent. Trots att Kolmårdens besökssiffror minskade med 4 % mot föregående år, lyckades man ändå komma upp i historiskt fina besökssiffror med över 700 000 besökare, då antalet gäster uppgick till totalt 704 250 (727 113). Omsättningen uppgick till 404,8 (416,1) mkr vilket är en minskning med 3 %. Rörelseresultatet uppgick till 28,9 (33,9) mkr motsvarande en rörelsemarginal på 7 % (8 %).
Vildmarkshotellet slog beläggningsrekord 2016, en siffra man inte riktigt når upp till 2017, men där man ändå sålde 36 446 (42 499) hotellrum under året. Under 2018/19 kommer hotellet att genomgå en omfattande renovering, där både tematisering och inredning blir helt nytt. 
Till 2018 bjuds besökarna på en helt ny Bamseshow. 

Skara Sommarland

Skara Sommarland ökade sina besökssiffror med hela 13 %, trots en vädermässigt utmanande inledning på sommaren. Med en nysatsning på konserter genom konceptet Sommarland Live och investeringar i den befintliga campingen, landade antalet gäster på hela 285 589 (253 538) och omsättningen uppgick till 103,5 (95,7) mkr vilket är en ökning med 8 %. Rörelseresultatet uppgick till 7,6 (7,6) mkr, motsvarande en rörelsemarginal på 7 % (8 %).

Säsongen 2018 ger man paradgatan innanför entrén en helt ny tematisering, där den gamla westernstaden istället lämnar plats för ett kvarter i härlig karibisk miljö. Man adderar även en aktivitetspark till campingen. 
Furuvik

Med lanseringen av en helt ny berg- och dalbana, Fireball, och en fortsatt populär konsertverksamhet gjorde Furuvik återigen en fantastisk säsong och slog både besöksrekord i modern tid och omsättningsrekord. Antalet gäster uppgick till hela 304 130 (261 192) och omsättningen uppgick till 111,1 (95,2) mkr, vilket är en ökning med otroliga 17 %. Rörelseresultatet uppgick till 14,2 (16,5) mkr, motsvarande en rörelsemarginal på 13 % (17 %). Resultatet påverkas av en kostnad i samband med uppsägningen av den tidigare restauratören på Furuviks Brygga. Till 2018 tar man nämligen över restaurangverksamheten i egen regi, Furuvik Havskrog, där krögaren Jonas Dahlbom tar ett helhetsansvar för maten. I direkt anslutning till Furuvik Havskrog har även ett nytt hotell uppförts, Furuvik Havshotell, och både krogen och hotellet invigs på premiärdagen 2018. Satsningarna på Furuvik 2018 inkluderar även en ny attraktion, då man öppnar Sveriges första interaktiva dark ride, Spökjakten.
Aquaria

Under 2017 fattade Parks and Resorts styrelse ett mycket svårt beslut, nämligen att verksamheten är tvungen att stängas för gott pga fastighetens bristande kvalitet och stora underhållsbehov. Sista öppetdagen för allmänheten blir den 30 september 2018. Just nu pågår arbetet med att hitta nya hem till djuren och man har bland annat redan flyttat de svartfenade revhajarna till Universeum i Göteborg. 

Antal gäster uppgick till 163 730 (181 017), vilket var 10 % färre än föregående år. Omsättningen uppgick till 18,7 (18,4) mkr, där högre snittintäkter kompenserar för de lägre besökstalen. Rörelseresultatet uppgick till 1,5 (1,2) mkr vilket motsvarar en rörelsemarginal på 8 % (6 %). 
Christer Fogelmarck, vd för Parks and Resorts
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Parks and Resorts är Nordens ledande aktör inom upplevelseindustrin. I gruppen ingår några av Sveriges mest populära resmål; Gröna Lund, Kolmården, Aquaria, Furuvik och Skara Sommarland. Utöver att leverera skratt och upplevelser till ca 3 miljoner besökare årligen, driver Parks and Resorts en rad olika forsknings- och bevarandeprojekt för utrotningshotade arters fortlevnad. Sedan 2012 har koncernen en egen serviceakademi där alla säsongsanställda utbildas i service och gästmöte. 2017 omsatte Parks and Resorts drygt 1,3 mdr SEK.

