Fittja is Peace  – Konsert för Fred 1 april
Förra året blev en succé och nu gör vi det igen! Vi samlas till en fredmanifestation den 1 april i Fittjaskolan. Vi vill visa på att vi är många som tar avstånd från våldet. 

– Vi vill skapa en ny tradition som kan ge möjlighet och utrymme för alla goda krafter att växa och på ett kreativt sätt skapa en harmonisk och underhållande stämning i Fittja, säger Parvaneh Shariafi, områdesutvecklare i Fittja och en av många engagerade bakom arrangemanget.
Alla, så väl artister som personal, ställer upp gratis och överskottet skänks till en organisation som arbetar för fred i världen. Arrangemanget vänder sig främst till ungdomar från 12 år, men alla är välkomna. 

Initiativet till Fittja is Peace kommer från Sandra Bakambamba, fritidsledare på Fittjapulsen, en fritidsgård i Fittja som drivs av Studiefrämjandet Söderort. 
Katarina Berggren, kommunstyrelsens ordförande inviger. Därefter konserter, mingel, skivförsäljning och café. 
För artistlista se:  www.fittja.nu
Datum: 1 april 

Tid: 18.00-22.00

Plats: Fittjaskolan

Biljetter: Fittjapulsen, Medborgarkontoret i Fittja och Ungdomens Hus i Fittja

Kontaktpersoner: 
Kjell Allinger, Studiefrämjandet Söderort, 076-147 00 35, kjell.allinger@studieframjandet.se
Parvaneh Sharafi, områdesutvecklare Fittja, 070-889-18 98, parvaneh.sharafi@botkyrka.se
Vi som står bakom 

Fittjapulsen och Studiefrämjandet Söderort i samarbete med: 

Områdesgruppen Fittja, Fittjaskolan, Ungdomens Hus, Botkyrkabyggen, Södertörns brandskyddsförbund, Lugna Gatan, Polisen, Fittja Drift och underhållning, Ungdomsfullmäktige, Botkyrka Kommun, Brottsförebyggande Rådet och Cirkus Cirkör

