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Springpride 2020 flyttas till den 29 augusti

Springpride 2020 i Eskilstuna flyttas fram till den 29 augusti med anledning av de rådande omständigheter som coronaviruset orsakar.    
Eskilstunas lokala HBTQ-festival Springpride har firats i slutet av maj sedan starten 2007. På grund av rådande omständigheter har arrangörsgruppen tagit beslut om att flytta årets festival till den 29 augusti. 
· Att flytta festivalen kändes rätt självklart, med tanke på vad som händer runtomkring. Att genomföra Springpride tycker vi är viktigt. Vi vill hylla och fira mångfald, öppenhet och mänskliga rättigheter tillsammans med Eskilstunaborna, säger Mia Laurén, ordförande i RFSL Eskilstuna. 

· Springpride är ett viktigt evenemang för Eskilstuna och nu håller vi tummarna att en flytt till augusti möjliggör årets genomförande, säger Micke Lönngren
[bookmark: _GoBack]Festivalprogrammet som fram tills idag varit inplanerat till den 25 - 30 maj hoppas arrangörsgruppen kommer kunna genomföras i sin helhet mellan den 24 och 29 augusti. Det blir i så fall allt från föreläsningar, utställningar och olika föreställningar. Avslutningsdagen bjuder på festligheter med scenframträdanden och andra aktiviteter på Fristadstorget samt stor Prideparad genom Eskilstuna.  
· Vi hoppas att de artister och personer vi tidigare varit i kontakt med kommer kunna medverka i augusti. Vi har ett bra program, men det får vi återkomma med, avslutar Mia Laurén. 

För mer information
Mia Laurén
RFSL Eskilstuna 
0730 - 787 004 
mia.lauren@humana.se

Micke Lönngren
Evenemangschef 
Destination Eskilstuna AB
0702 - 67 70 70
micke@eskilstuna.nu

Fakta 
Springpride har arrangerats i Eskilstuna sedan 2007 och var en av de första HBTQ-festivalerna utanför storstäderna. Sedan två år tillbaka arrangeras evenemanget i RFSL Eskilstunas regi i samarbete med Eskilstuna kommun och genom ett samverkansavtal med Destination Eskilstuna.
image1.jpg
POl
DRINGDRIDE
BSKil STuna





