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Pressmeddelande, 
Danderyds mest företagarvänliga politiker 2014 är Anders Paulson (M) och Bengt Sylvan (FP)
Under ett lunchmöte idag på Villa Pauli utsågs Danderyds mest företagarvänliga politiker 2014 av Företagarna Danderyd. Till grund för utnämnandet låg en enkät som genomförts av Företagarna.
Den 14 september är det val och vi vill få våra politiker på kommunnivå att fokusera på företagarfrågor i valrörelsen.  De ägarledda företagen i Danderyd står för 28 % av kommunens intäkter. Det betyder att småföretagaren och deras anställda är kommunens verkliga välfärdskapare. 
Företagarna har valt att dela ut pris till en politiker i opposition och en i majoritet och valen av 
Anders Paulson (M) och Bengt Sylvan (FP) kändes helt rätt. 
”Anders arbete för att förenkla, och snabba upp all kommunal handläggning som drabbar företagarna i kommunen såg vi som mycket positivt. Att han också vill att företagarna i kommunen ska känna och uppleva att kommunen hela tiden gör sitt yttersta för att skapa goda förutsättningar för företagande såg vi som ett vinnande koncept” säger Emma Tonnes regionchef, Företagarna. Anders kunde tyvärr inte delta på dagens lunch och hans pris togs emot av partikollegan Olle Reichenberg.
[bookmark: _GoBack] ”Bengts arbete för att minska tiden för olika tillstånd för företagare och även skapa en god serviceanda bland anställda på förvaltningarna gentemot företagarna gillade vi. Bengt är också en person som utifrån vår bedömning framstår som både engagerad i företagarfrågor och inlyssnande för företagarnas behov och önskemål. Detta har han också visat i handling genom deltagande på olika arrangemang av och med företagare”, fortsätter Emma.

Lunchen gästades även av EU-parlamentariker Gunnar Hökmark (m) som bland annat pratade om det kommande Europaparlamentsvalet 25 maj och vilka frågor som han brinner för.

Företagarna Danderyd delade också ut pris till Årets Företagare 2014 och vinnaren är Buzzador AB med Pär Thunström i spetsen.  

För mer information, kontakta Emma Tonnes, Regionchef, 070-366 02 55 
Företagarna - Sveriges största företagarorganisation
E-post: stockhomslan@foretagarna.se
Företagarna skapar bättre förutsättningar för att starta, driva, utveckla och äga företag i Sverige. Vårt arbete är att verka för företagande, företagares rättigheter och bidra till ett klimat som gör det lätt och attraktivt att driva företag.
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