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engconin Tilt & Rotate -lehden uusi numero ilmestynyt!
Tilt & Rotate on lehti, joka tuo sinulle uutisia, eksklusiivisia haastatteluja ja ajankohtaista tietoa engconin uusimmista innovaatioista. 

Tässä numerossa voit uppoutua lukemaan uusista innovatiivisista tuotteista, jotka muuttavat kaivamisen maailmaa. Lisäksi haastatellaan tyytyväisiä loppuasiakkaita, jotka kertovat, miten he käyttävät engconin tuotteita jokapäiväisessä elämässään.

Valikoima uusimmasta numerosta:
· Ainutlaatuinen engconin ja RodRadarin välinen yhteistyö, joka parantaa kaivutöiden tarkkuutta.
· Lisää päivitetyn pikaliittimen malleja.
· engcon-rototilttien uudet mallit - EC02 Basic ja EC204.

– Tilt & Rotate on ainutlaatuinen lehti. Olemme keränneet yhteen paikkaan alan jännittävimmät tapahtumat ja haastattelut kaivukoneiden kuljettajilta, joilla kaikilla on yksi yhteinen asia - he ovat havainneet, miten engcon-rototiltit voivat parantaa heidän kannattavuuttaan.  Olemme vakuuttuneita siitä, että sisältö on jännittävää luettavaa kaikille, jotka ovat yhtä kiinnostuneita engconista, kaivukoneista ja lisälaitteista", sanoo engconin markkinointipäällikkö Viktoria Winberg.

Engconin kestävän kehityksen edistämiseksi uusin numero on saatavilla digitaalisesti täällä: Tilt & Rotate

Jos haluat lisätietoja, ota yhteyttä: 
Viktoria Winberg, Chief Communication & Marketing Officer
viktoria.winberg@engcon.se
+ 46 70 316 16 77
engcon on johtava, maailmanlaajuinen rototilttien ja niihin liittyvien laitteiden toimittaja, joka parantaa kaivukoneiden tehokkuutta, joustavuutta, kannattavuutta, turvallisuutta ja kestävyyttä. Tietämyksellä, sitoutumisella ja korkeatasoisella palvelulla engconin hieman yli 400 työntekijää luo menestystä asiakkailleen. engcon perustettiin vuonna 1990, ja sen pääkonttori sijaitsee Ruotsin Strömsundissa. engcon palvelee markkinoita 15 paikallisen myyntiyhtiön ja vakiintuneen jälleenmyyjäverkoston kautta ympäri maailmaa. Liikevaihto oli noin 1,6 miljardia kruunua vuonna 2024. engconin B-osake on listattu Nasdaq Tukholmassa. 
Lisätietoja on osoitteessa www.engcongroup.com
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