Häst & Ponny gör hoppet till 3D!
Det populära hästspelet från PC hoppar in på Nintendo 3DS™.
[bookmark: _GoBack]Stockholm, Sverige – 2012-10-08 – För dig som inte vill gå hem från stallet, inte kan ta med dig hästen på resan eller inte har möjlighet att spendera så mycket tid som du vill med din älskade häst. Nu kommer Häst & Ponny till Nintendo 3DS™. För första gången kan du nu skapa din favorithäst och ta med dig vart du vill, och rida, rykta, leka eller bara umgås precis hur mycket du vill, i 3D.
I Häst & Ponny: Rivalerna får du själv bestämma hur din häst ska se ut. Det finns 26 raser att välja mellan och man kan bestämma färg på ögon, päls och mycket mer. Sedan gäller det att ta hand om sin häst och se till att den mår bra genom att ge den mat och vatten, kela med den, träna med den och vinna hästens förtroende.
Under spelets gång tävlar man i hoppning, hinderbana och ridande bågskytte. Du knyter vänskapsband med de andra ryttarna och det uppstår även kärlek. Men det gäller att se upp för rivalerna som vill snuva dig på tävlingar och kärleken.
Du kan även tävla med dina vänner i hoppning genom StreetPass™, där du jämför poäng och vinner priser. 
Det finns också förstärkt verklighet (augmented reality) där din häst dyker upp framför dig och du kan använda mikrofonen för att kalla på hästen och ta kort på din häst som du kan dela med dina vänner genom albumet.
- Vi tycker det är jättekul att äntligen kunna utvidga Häst & Ponny-serien med ett nytt spel. Serien har varit väldigt framgångsrik och de tidigare delarna har sålt mer än 100 000 exemplar på PC i Norden. Vi tror Häst & Ponny: Rivalerna kommer att vinna spelarnas hjärta på 3DS, säger Rannveig Virik, VD på PAN Vision.
Häst & Ponny: Rivalerna är helt på svenska och finns nu i butik.
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Om PAN Vision
PAN Vision är ett av de ledande bolagen inom elektronisk underhållning i Norden. Bolaget ger ut och distribuerar spel, har huvudkontoret i Stockholm samt kontor i alla nordiska länder. Den ständigt växande portföljen med spel inkluderar bl.a. den framgångsrika serien Backpacker, som är ett frågespel med resetema och som sålt över en miljon exemplar. För mer information besök www.panvision.com. PAN Vision finns även på 
www.twitter.com/panvisionse och www.facebook.com/pvsverige.
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