Lager 157 i toppen på superlista
Tidningen Veckans Affärer korar varje år ”Superföretag” utifrån ett antal tuffa bedömningskriterier. Lager 157 är nya på topp 20-listan över superföretag med störst omsättning i Sverige.
– Det betyder väldigt mycket för oss. Vi befinner oss i kraftig tillväxt och arbetar utifrån en vision om att skapa modevärldens IKEA. Detta visar att vi är på rätt väg, säger Jonas Ivarsson, marknadsansvarig på Lager 157.
Totalt är det 496 företag som klarar kraven som under fyra år mäter tillväxt, lönsamhet och avkastning på kapital. Enligt Veckans Affärer är det endast någon tiondels promille av de svenska företagen som lever upp till kraven. 
Om Lager 157 

Lager 157 är ett modeföretag som under senaste åren har vuxit kraftigt och etablerat sig på ett tjugotal orter runt om i Sverige. Företaget affärsidé, att erbjuda ikoniska mode-produkter till marknadens bästa pris, har varit framgångsrik under de 16 år företaget har funnits. 

Företaget utsågs nyligen till ”Årets Komet” av branschorganet Svensk Handel. Lager 157 har tidigare även nominerats till ”Årets Inredningskoncept” av branschtidningen Habit. Lager 157 är även ett ”Gasellföretag” utsett av Dagens Industri och nu listat som nummer 14 på Veckans Affärer lista över svenska Superföretag.
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