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[bookmark: _Hlk522692775]Nu är hästjobbet klart
Sedan i våras har Karl IX:s ryttarstaty, i folkmun kallad Kopparmärra, varit utom synhåll för göteborgarna då en välbehövlig restaurering pågått bakom vepor och byggställningar. Fredag 14 september avtäcks statyn som nu är redo att pryda Göteborgs stadsrum i minst hundra år till. 
Lager med skorpor av smuts och beläggningar har varsamt skrapats bort med skalpell, statyn har blästrats ren med fin sand av aprikoskärnor följt av skyddande vaxning. Nygjutna sporrar är på plats vid Karl IX:s hälar och som en sista del i upprustningen rengjordes granitpodiet runt statyn. Klockan 10 på fredag lyfts den sista skyddsplatsen.
- Varje skulptur har något speciellt problem som ska lösas. En utmaning i det här konserveringsprojektet har varit att få bort ett tunt beige skikt betongdamm som satt hårt fast på bronsens yta. Troligtvis kom det dit när monumentet flyttades på 1930-talet. 
Berättar konservator Helena Strandberg.
[bookmark: _Hlk522880812]Arbetet har löpt på mycket bra även om den ovanligt varma sommaren har gjort det stundtals lite väl varmt under presenningen. 
- Jag tycker det varit en spännande process att få följa arbetet med statyn på så nära håll och att få se den i ny dager utan föroreningar och smuts som täcker den. Det är också väldigt kul att så många göteborgare intresserat sig för konserveringen av Kopparmärra, säger Niclas Bergendahl, Projektledare för restaureringen.
[bookmark: _GoBack]Hela restaureringen har gått att följa via instagramkontot @kopparmarra 

Kontakt Niclas Bergendahl, niclas.bergendahl@ponf.goteborg.se, tel. 031-365 58 31
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