Tyrkiareiser på Reiselivsmessen 2011
	
Tyrkia er Nordmenns nye feriefavoritt. Det har vi i Tyrkiareiser tatt konsekvensen av og bringer det beste av Tyrkia til Reiselivsmessen 2011. 
[bookmark: _GoBack]Vi mennesker er forskjellige, og derfor har vi valgt å ha stor bredde i vårt reiseprogram. Prisgunstig eller eksklusivt - det skal være noe for alle! 
Familien med barn og tenåringer står sterkt i fokus hos oss. Vi har et stort utvalg familievennlige hotellanlegg med suverene bademuligheter og mange aktiviteter. Vil du reise “uten lommebok” har vi flere All Inclusive hotell enn noen gang og programmet er variert og rikholdig. Drømmer du om ferie i “barnefri sone” kan du sjekke ut vårt nyeste konsept, Tyrkia Delight, hotell kun for voksne. For øvrig har vi hoteller i alle kategorier og noe for enhver smak og lommebok. 
Som en av Norges ledende aktører på Tyrkia fra Norge legger vi alt til rette for en uforglemmelig ferie. 
Hva skjer på Tyrkiareisers stand D03-26
· Det blir prisdryss og stor stemning på stand D03-26 når vi kjører i gang vårt populære Reiselotteri! Hver hele time mellom kl. 13 – 15, lørdag og søndag har  du mulighet for å vinne mange flotte premier! 

Hovedgevinst: 1 ukes opphold for 2 personer på Viking Star Hotel & Spa, All Inclusive!

· Alle som bestiller ferien sin hos Tyrkiareiser under Reiselivsmessen 2011 får super messerabatt! 

· I anledning Reiselivsmessen 2011 har våre eiere, Can Kobal og Ibrahim Yildirim, tatt turen fra Tyrkia til Lillestrøm, og blir å treffe på vår stand. Samarbeidspartnere fra flere av våre spennende hoteller i Tyrkia er også tilstede.  

· Kom gjerne innom for en prat eller kontakt oss for avtaler om intervju på e-post: anne.grethe@tyrkiareiser.no. 


Vår lokalkunnskap og solide Tyrkia-kompetanse gjør at vi kan fange opp de beste nyhetene og de siste trendene. Vår oppfordring er: Kom til oss med din ferieforespørsel. Det er vi som kan Tyrkia! 
