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Pressmeddelande 			Stockholm 20 januari 2017
Vinnare av Årets Vikarie 2016 – Sofia Selenius 27 år från Johanneshov, Stockholm
Årets Vikarie är en utmärkelse där Pedagogpoolen uppmärksammar lärarvikarier som har gjort en extra stor och betydelsefull insats på förskolor och skolor runt om i Sverige. På kvällen den 19 januari 2017 delades utmärkelser ut för nionde året i rad. Vinnaren och Årets Vikarie 2016 är Sofia Selenius från Johanneshov. 
Juryns motivering för årets vinnare lyder: Med sitt stora engagemang för skola är Sofia en sann förebild för barn och unga. Hon väcker intresse, inspirerar och skapar aktivitet både i och utanför klassrummet. Hennes lyhörda och flexibla personlighet gör henne oerhört omtyckt av såväl elever som personal. Med ett tydligt och strukturerat arbetssätt skapar hon trygghet hos eleverna och ansvarar för sina uppdrag på ett föredömligt sätt. Hon är kunnig och engagerad och kliver in och bidrar till hela arbetslagets välmående. Med sin sprudlande personlighet och positiva energi är Sofia en mycket stor tillgång på alla sina vikarieuppdrag.

Det är förskolor och skolor som har nominerat vikarier som har uppfyllt kriterierna för Årets Vikarie. Syftet med utmärkelserna är att skapa ett intresse kring vikten av vuxna förebilder i skolan och vikariens betydelsefulla roll. Samtidigt vill vi hylla Pedagogpoolens alla fantastiska vikarier. I juryn sitter Karin Jordås, generalsekreterare Mentor Sverige, Peder Hagen, VD Pedagogpoolen och Emma Rydell, bemanningschef Pedagogpoolen. 

”Jag är väldigt glad och känner mig väldigt hedrad. Mitt tips till blivande vikarier är att skapa ett band till eleverna, lyssna och visa att du bryr dig om dem, då kommer också undervisningen att fungera och du kommer att lyckas i din roll som vikarie”, säger Sofia. 

Kriterierna för att vinna utmärkelsen Årets Vikarie är att man ska vara en god förebild som uppvisar tydliga varma ledaregenskaper, har nyfikenhet och engagemang. En stabil person som vill vidga sina vyer, gillar människor, skapar betydelsefulla relationer och är fast förankrad i en bra värdegrund.

Totalt 40 av de 1200 vikarier, som under 2016 arbetat på skolor och förskolor genom Pedagogpoolen blev nominerade till Årets Vikarie. Förutom äran och diplom fick Sofia ett presentkort från Kilroy Travels på 3 000 kr. 

Tidigare vinnare är Ada Lindmark (2015), Mathilda Hallberg (2014), Nadja Frykskog (2013), Johline Lindholm (2012), Nenad Prokovic (2011), Morgan Berglund (2010), Emil Börner (2009), Azadeh Limakeshi (2008).

[bookmark: _GoBack]För mer information kontakta: 
Sofia Selenius, vinnare Årets Vikarie 2016, 0761-00 66 67, sofia_selenius@hotmail.com 
Anna Hävner, pressansvarig Pedagogpoolen, 0704-67 60 89, anna.havner@pedagogpoolen.se 
Malou Blomberg, presskontakt Pedagogpoolen, 0707-10 55 45, malou.blomberg@pedagogpoolen.se
Peder Hagen, jurymedlem och VD Pedagogpoolen, 0708-72 97 53, peder.hagen@pedagogpoolen.se

Pedagogpoolen är ett auktoriserat bemanningsföretag. Pedagogpoolen hette tidigare VRE Education. Sedan 2001 hyr vi ut väl förberedda och engagerade lärarvikarier till förskola och skola samt rekryterar kompetenta lärare och skolledare.
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