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PRESSEINFORMATION	Januar 2024

Ausgezeichnet: Camping in Brandenburg
Vier Plätze unter Europas Top 100/Zwei „Super-Plätze“ bei ADAC-Ranking

Das Berliner Reise- und Buchungsportal „camping.info“ hat im Rahmen eines Publikumspreises die beliebtesten Campingplätze in Europa ausgezeichnet. Aus Brandenburg schafften es gleich vier Campingplätze in die Europäische Top 100. Der ADAC hat die besten 5-Sterne Plätze in Europa gekürt. Auch hier ist Brandenburg mit zwei Plätzen vertreten. 
Bei der diesjährigen Wahl des „camping.info Awards“ standen mehr als 23.000 Campingplätze aus 44 europäischen Ländern zur Auswahl. Die beste Platzierung aus Brandenburg geht an den Platz „Komfortcamping Senftenberger See“ in Niemtsch. In der Kategorie Europa belegt er Platz 52. Der „Familienpark Senftenberger See“ in Großkoschen folgt auf Rang 57. Das „Camp Casel -Feriendorf für Camping und Wohnen am Gräbendorfer See“ erhielt auch die beste Bewertung für das „Preis-Leistungsverhältnis" und ist auf Platz 83 zu finden. Den Platz 100 belegt das „Hafencamp Senftenberger See“ in Senftenberg mit der besten Bewertung für „Urlauber mit Zelt". 

Als Grundlage für den „camping.info Award 2024“ dienen mehr als 135.000 Bewertungen von über 73.000 Campingurlaubern. Durch die „Award-Formel“, welche die allgemeine Gästezufriedenheit sowie die Anzahl und die Aktualität der Bewertungen berücksichtigt, landen nicht nur große, sondern auch kleinere Plätze im Ranking. Das Internetportal www.camping.info zählt mit jährlich rund 110 Millionen Seitenaufrufen zu den führenden Campingportalen in Europa. 
ADAC kürt die „Super-Plätze“
Der ADAC setzt bei seiner Auszeichnung auf die Qualitätsprüfung vor Ort. ADAC Inspekteure sind dafür auf Campingplätzen in ganz Europa unterwegs. Auf der Basis eines Kriterienkatalog wird das Angebotsniveau eines Campingplatzes ermittelt. Es setzt sich aus den Einzelergebnissen einer Inspektion in den Bereichen Sanitäraus-stattung, Platzgelände, Versorgung, Freizeitangebote und Bademöglichkeiten zusammen. Etwa 250 Datenpunkte werden bei einer Inspektion erhoben. Die höchste Klassifikationsstufe sind 5 Sterne. Wenn es ein Campingplatz schafft, eine überdurchschnittliche Bewertung zu erzielen und mit 5 Sternen klassifiziert wird, erhält er das Prädikat „ADAC Superplatz“. In Brandenburg erhielten der Königliche Campingpark Sanssouci in Potsdam sowie der Familienpark Senftenberger See diese höchste Bewertung. Der Campingpark Sanssouci gehört zu einem von drei deutschen Neueinsteigern dieser Kategorie. Der ADAC betreibt das Campingportal PINCAMP mit mehr als 14.500 Campingplätzen in ganz Europa. 
Camping: Erfolgreiche Säule des Brandenburg-Tourismus
Im Jahr 2023 gab es in Brandenburg 188 Campingplätze mit 47 000 Schlafgelegenheiten. Bis November 2023 wurden hier 1,5 Millionen Übernachtungen gezählt. Damit liegt die Zahl auf dem Niveau des bisher für Brandenburg erfolgreichsten Camping-Jahres 2022. 


Weitere Infos zu den Auszeichnungen:
www.camping.info/award
www.pincamp.de
Weitere Informationen zum Camping in Brandenburg:
www.reiseland-brandenburg.de
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