Kontaktdonet "RockStar ® HighPower 250 A" från Weidmüller – en- till fyrpoliga kontaktdon med crimpanslutningsteknik, för 250 A och upp till 4000 V. Nyutvecklad chassikåpa med ram för snabbt montage. Modulär design över hela systemet möjliggör ett stort antal olika don.


Weidmüller har utökat sin etablerade RockStar® HighPower kontaktfamilj med det nya kontaktdonet RockStar® HighPower 250 A med crimpanslutningsteknik, för 250 A och upp till 4000 V. De nya högtrömskontakterna är baserade på en modulär design, precis som den välkända RockStar® HighPower 550A-versionen. Användningen av en- till fyrpoliga moduler gör att användarna alltid får rätt kontaktdon som möter respektive applikationskrav. De utrymmessnåla, 250 A-klassade kontakterna monteras lätt för att skapa en mängd olika vibrationssäkra versioner: Ett don med fyra kontakter för ström, ett med tre för ström och en PE-kontakt, med två kontakter för ström eller som den mest kompakta versionen med en enda strömkontakt. Den tvådelade, konstruktionen av de pressgjutna aluminiumkåporna i storlek 8 gäller för kabelkåpa, underdel och chassikåpa och har alla en PE-anslutning med stor kontaktyta. Den mycket slagtåliga och korrosionsbeständiga kapslingen monteras enkelt och är klassad i kapslingsklass IP68 och IP69k. Montering av den nyutvecklade chassikåpan görs snabbt med hjälp av en snabb montageram komplett med förmonterade fästskruvar. Weidmüller har konstruerat om crimpkontakterna i RockStar® HighPower 250 A så att de nu kan demonteras genom M25-hålet för förskruvningar. Mångtrådiga, flexibla och fintrådiga kopparledare 25 till 95 mm2 kan lätt kontakteras med hjälp av vanliga pressverktyg. Inga speciella verktyg behövs. Tack vare inre EMC-anslutning, som kan anpassas till respektive kabeldiameter, har Rockstar ® HighPower 250 A utmärkta EMC-egenskaper. Brett temperaturområde på -50 °C till +120 °C och kåpa som är slagtålig upp till 7 joule ser till att användaren utan förbehåll kan använda det nya kontaktdonet i extrema miljöer.

Användningen av kontakter från RockStar® HighPower produktlinje kommer bäst till användning i olika högströmstillämpningar inom mekanik- och systemutveckling, processautomation, transportteknik och vindkraftsturbiner. Det innovativa sortimentet av högströmskontakter för att genomföra jackbara kraftöverföringar består för närvarande av modularkontaktsystemet RockStar® HighPower 550 A och RockStar® HighPower 250 A. RockStar® HighPower utvecklades ursprungligen för högströmstillämpningar inom bland annat transportsteknik i enlighet med DIN EN 61373 CAT 2 - Boggi. Den är utformad för användning i motorstyrning, motströmsbroms och vagn-till–vagn-anslutningar. Dessutom förenklar kontakten processen med att byta ut hela boggin. 

Allt material som används i insatser och kåpor är fria från föroreningar. Vid val av material lägger Weidmüller största betydelse vid överensstämmelse med befintliga och planerade internationella riktlinjer avseende skadliga ämnen. Den plast som används i insatserna uppfyller fullständigt kriterierna för internationella godkännanden inom järnvägsindustrin såsom DIN EN 5510 del 2, NFF 16-101, NFF 16-102, ASTM E 162, ASTM E 662 och Bombardier SMP 800C.


Bildtexter:

Bild 1. Weidmüllers RockStar® HighPower 250 A – en- till fyrpoligt kontaktdon med crimpanslutning, för 250 A och upp till 4000 V. 
Detalj 1: För bästa möjliga montering är kabelkåpa och underdel utformat tvådelat. 
Detalj 2: brett temperaturområde ner till -50 ° C och slagtålighet upp till 7 joule ser till att användare utan förbehåll ska kunna använda det nya donet i extrema miljöer.
Bildnr: SA 20110914

Bild 2. Weidmüllers RockStar® HighPower 250 A - crimpkontakten kan tas ur donet genom M25-hålet.
Bildnr: SA 20110916
Bild 3. Weidmüllers RockStar® HighPower 250 A - den modulära designen av hela systemet gör det möjligt att skapa många olika kontakter.
Bildnr: SA 20110915
För mer information: Alexander Todorovski, Produktspecialist, på epost alexander.todorovski@weidmuller.se
alt telefon 040-37 48 19. Ansvarsområde: Märksystem, Verktyg, Industriell Ethernet, och Mångpoliga kontaktdon
