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Pressmeddelande




Stockholm den 24 juni 2015
Jojkas nyemission kraftigt övertecknad

Jojka Communications AB har under juni månad genomfört en nyemission med företrädesrätt för bolagets aktieägare. Emissionen tecknades till 199,5 procent och tillför bolaget cirka 4 mkr.

Vi är mycket nöjda med emissionsresultatet och det stora intresset för Jojka. Emissionslikviden möjliggör en vidare expansion och fortsatt uppbyggnad av bolaget, säger Rutger Lindquist, VD för Jojka.

Cirka 90 procent av de erbjudna aktierna har tecknats med stöd av teckningsrätter. Tilldelning av de aktier som tecknats utan stöd av teckningsrätter har skett i enlighet med de principer som angivits i det memorandum som upprättats med anledning av nyemissionen och som offentliggjorts den 1 juni 2015. Besked om tilldelning av aktier som tecknats utan stöd av teckningsrätter kommer inom kort att skickas till dem som tilldelats aktier. Genom nyemissionen tillförs Jojka cirka 4 mkr före emissionskostnader, vilka uppskattas till 350 tkr. Aktiekapitalet kommer att öka med 798 113,75 kronor från 1 596 227,75 till 2 394 341,50 kronor och antalet aktier kommer att öka med 3 192 455 från 6 384 911 aktier till 9 577 366 aktier när nyemissionen registrerats hos Bolagsverket. 

För mer information, vänligen kontakta:

Rutger Lindquist, VD Jojka Communications AB

Rutger.lindquist@jojka.com 

Om Jojka

Jojka är en interaktiv kommunikationstjänst som hjälper företag och organisationer att kommunicera med kunder och anställda på ett effektivt sätt. Jojka har idag två olika produkter: en SMS-baserad produkt för mobil marknadsföring (Salesboost), samt en Survery produkt som hjälper företag att ha bättre struktur på sin eftermarknad. Företaget Jojka Communications AB är noterat på AktieTorget och har runt 750 aktieägare. Styrelsen innehar direkt och indirekt ca 40 % av aktierna i bolaget
Eller besök vår hemsida: www.jojka.nu 

