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PRESSMEDDELANDE

Stockholmsmässan går om Skansen och Gröna Lund
Förra året hade Stockholmsmässan fler besökare än såväl Gröna Lund som Skansen och Vasamuseet. Ett stort antal kongresser bidrog till rekordsiffran, som ger Stockholmsmässan en sjundeplats på listan över Sveriges mest populära besöksmål.
Tillväxtverket sammanställer varje år en topplista med de viktigaste besöksmålen och sevärdheterna i Sverige. Listan baseras huvudsakligen på sammanställda data från de regionala turistorganisationerna.

Enligt 2010 års topplista har Stockholmsmässan gått om både Gröna Lund, Skansen och Vasamuseet när det gäller besökare under förra året.
( Stockholmsmässan är Sveriges största mäss- och kongressanläggning och självklart är vi mycket nöjda med att antalet besökare fortsätter att öka. 2010 var ett väldigt bra kongressår med flera stora internationella kongresser, och till det kommer alla våra stora mässor. Vi har ju både publika mässor som främst lockar besökare från Storstockholm och Mälardalen, och fackmässor som drar både nationella och internationella besökare, säger Patric Sjöberg som är vd på Stockholmsmässan.

Stockholmsmässan besöktes under 2010 av totalt 1,3 miljoner personer, som sammanlagt genererade drygt 4 miljarder kronor i intäkter till besöksnäringen i Stockholm. Att besökarantalet på Stockholmsmässan ökar är alltså bra för hela regionen.
För mer information kontakta:

Helena Nilsson, marknads- och kommunikationschef Stockholmsmässan, 070-789 44 19, helena.nilsson@stockholmsmassan.se
Tillväxtverkets statistik:
http://www.tillvaxtverket.se/download/18.62efe22412f41132d41800013636/Bes%C3%B6ksm%C3%A5l+2010+30+topp+ver1.pdf
Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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