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Kanotfärd bland krokodiler i Zimbabwe och Kambodjas första femstjärniga beach resort
- Travel Beyond presenterar nya destinationer i inspirationsmagasinet Beyond Explorer
Researrangören Travel Beyond, som specialiserat sig på skräddarsydda upplevelseresor i lyxsegmentet, presenterar ett nytt nummer av inspirationsmagasinet Beyond Explorer för hösten och vintern 2012-13.
Travel Beyonds medarbetare, som själva besöker, letar upp och utvärderar både nya restrender och destinationer, har samlat det bästa i en och samma guide, Beyond Explorer. 

Resemagasinet sticker ut med en ny form av safari genom Zimbabwe som nu återigen börjar öppna upp sig för utländska besökare. Med en stilla kanotfärd längs Livingstones Zambeziflod kommer man nära elefanthjordar, vattenbockar, impalor och kuduantiloper som stannar till för en vattenpaus vid flodkanten. Turen ger en fantastisk möjlighet att få uppleva den afrikanska vildmarken och förhöjs av en guidning i världsklass, lyxigt utrustad camping och komplett service. 
Beyond Explorer lyfter även det senaste trendspanet i Kambodja, den gömda ön Song Saa Private Island vilket är Kambodjas första femstjärniga beach resort. De australiensiska ägarna, Rory och Melitas Hunters dröm var att skapa ett unikt koncept som tar tillvara på den unika miljön och utveckla lokal kompetens. Ön är belägen 45 minuters färd med båt från kuststaden Sihanoukville i en än så länge helt oförstörd skärgård av paradisöar. Travel Beyond rekommenderar att kombinera Song Saa med några dagar i Siem Reap där besökare får chansen att uppleva mytomspunna tempel som det världsberömda templet Angkor Wat. 

– Beyond Explorer som produceras två gånger per år ger oss tillfälle att samla det bästa av det bästa i samband med våra resor världen över. Det ger även möjlighet att presentera upplevelser utöver det vanliga som ligger rätt i tiden, säger Helena Andrén, VD på Travel Beyond. För oss är det viktigt att även känna till det lokala utbudet och vi lägger därför mycket tid på att utvärdera allt ifrån kulturella upplevelser till nya restauranger på plats. 
Den här säsongen känns Kambodja, med sitt rika kulturarv, och Zimbabwe med fantastiska naturupplevelser, som extra spännande destinationer.
I sitt inspirationsmagasin lyfter Travel Beyond även en fortsatt tydlig trend att resa med familjen, och gärna i tre generationer. Resan är en möjlighet att dela nya upplevelser tillsammans, där barnen tidigt kan lära sig om andra kulturer. 
− Intresset för att resa med släkten håller i sig och vi ser en ökning av antalet bokningar med familjer hos oss, fortsätter Helena Andrén. Vi har också sett en växande efterfrågan på att engagera sig lokalt när man reser genom socialt ansvarstagande och medveten välgörenhet. Engagemanget är en önskan att kunna bidra med något på plats, men även komma närmare kulturen som man besöker. Resan blir mer meningsfull och blir mer intim.  
För mer information, kontakta Helena Andrén, VD, på telefon: 0732-30 30 01.

Travel Beyond är specialiserade på exklusiva och skräddarsydda resor över hela världen. Fokus ligger på detaljkännedom, därför har majoriteten av alla 350 hotell med tillhörande destinationer besökts och utvärderats personligen av bolagets anställda. Förutom kundmagasinet Beyond Explorer finns också Beyond Afrika samt Beyond Romance. Travel Beyond har 10 anställda och omsatte 67 miljoner kronor år 2011.
www.travelbeyond.se
