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Bona firar 90 år

Det malmö-baserade företaget Bona startades 1919, och firar i år därmed 90 år i branschen. Idag är Bona marknadsledare inom vattenbaserade lacker med missionen att ta fram det bästa i varje trägolv. 

– Bona har en historia att vara stolt över, berättar VD och koncernchef Kerstin Lindell. Bona är ett familjeägt företag med ett långsiktigt ägande som har gjort det möjligt för oss att arbeta med produktutveckling utifrån ett längre, hållbarare perspektiv. Vi strävar hela tiden efter att lansera bättre produkter med minskad miljöpåverkan. Detta har lett till flera genombrott såsom introduktionen av vattenburna lacker under 1970-talet och dammfri golvslipning under 2000-talet 

Från att vara ett mindre svenskt företag med export, är Bona idag ett globalt företag med 18 dotterbolag och distributörer i hela världen. Bona har idag produktion i Sverige, Tyskland, Kina och USA. 2008 startade Bona ett säljbolag i Shanghai och ett etablerade ett nytt kontor i Panama, Latin Amerika.

– Med fokus på innovation och hållbar utveckling har vi styrkan och förmågan att fortsätta växa såväl geografiskt som genom nya säljkanaler, berättar Kerstin Lindell. 

Med lokal närvaro i hela världen och ett komplett produktsortiment för att ta fram det bästa i varje trägolv erbjuder Bona Lifetime Support. Produktsortimentet inkluderar UV-lack, slipmaskiner, system för dammfri golvslipning, slipmaterial, limmer, vattenburna lacker, oljor och golvvårdsprodukter.

Bonas historia

År 1894, öppnade den 26-åriga Wilhelm Edner en kaffeaffär i Malmö. Verksamheten gick bra och 1910 tillkom golvvax - en helt ny produkt för den svenska marknaden – i sortimentet. Inom fem år utökades sortimentet med polish, golvolja, golvrengöringsmedel, tillbehör för att vaxa golv samt övriga produkter inom golvvård. Ungefär ett sekel senare har Bona utvecklats till att vara ett internationellt världsledande företag som producerar och säljer ett helt koncept med produkter för att ytbehandla ett trägolv.

Bilder: Kan laddas ner från vår bildbank på: www.com/pressroom.

För mer information:

Kerstin Lindell, VD och koncernchef. 

Tel: 040- 38 73 73. Epost: kerstin.lindell@bona.com

Agneta Weimarsson, PR and Internal communication Manager, Bona. 

Tel. 40-38 73 63. Epost: agneta.weiimarsson@bona.com

Bona AB är ett familjeägt företag som etablerades 1919. Bona har ca 500 medarbetare och är marknadsledande inom lack och ytbehandling med försäljning och 18 dotterbolag i hela världen. Vår affärsidé är att erbjuda produkter för installation, underhåll och rengöring  av trägolv. I sortimentet ingår vattenbaserade lacker, oljor, UV lacker, ergonomiska slipmaskiner, system för dammfri golvslipning slippapper, lim och golvvårdsprodukter. Koncernen hade en omsättning år 2008 på SEK 1,3 miljarder.
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