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Telia börjar leverera företagstjänster i Övik Energis fibernät 

Med start den 16 januari kommer företag som är anslutna till fiber via Övik Energi att få tillgång till Telias internettjänster.
– Det känns fantastiskt att välkomna Telia som tjänsteleverantör av internet även för företag i vårt fibernät. Vi är glada över att kunna erbjuda företagskunder vårt vädersäkrade och stabila fibernät tillsammans med Telias kvalitativa tjänster, säger Maria Olsson, expolateringschef fibernät, Övik Energi.

– Vi är mycket glada för samarbetet med Övik Energi. Telia har populära och pålitliga tjänster som kommer att tilltala företagen, säger Peter Sandström, avtalsansvarig för Telia företag. 
Uppkoppling via fibernät ger nästan obegränsad hastighet. Allt talar för att företag kommer att behöva det eftersom möten, affärssystem, tjänster och kommunikation digitaliseras. Oavsett om våra företagskunder vill jobba effektivare, hitta nya kunder eller koppla upp hela sin verksamhet, så har de med fiber alla förutsättningar att göra det.
Telias företagskunder, som är Sveriges nöjdaste bredbandkunder*, kan få uppkoppling till att börja upptill 100 Mbit/s. Alla företag som är anslutna till Övik Energis fibernät kan beställa Telias internettjänster via www.ovikenergi.se/fibernat från den 16 januari.
Mer information
Maria Olsson, expolateringschef fibernät, Övik Energi 
070-340 02 48
[bookmark: _GoBack]*Telias företagskunder är Sveriges nöjdaste bredbandskunder enligt Svenskt Kvalitetsindex rapport för 2018.
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