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Julstämning i varje hörn under Jul i Halmstad
Som liten stad med stort hjärta och ett levande city välkomnar Halmstad dig att komma i julstämning! Från november ända fram till början av januari fylls Halmstad med julaktiviteter av allehanda slag. Under namnet Jul i Halmstad har vi samlat hela det juliga utbudet som finns tillgängligt från och med november.

De som innan jul vill besöka stadskärnan kan njuta av en vacker utsmyckning av staden. 100 granar placeras ut för att skapa en fin inramning, och på Stora torg anläggs en isbana där du i år kan låna skridskor kostnadsfritt. Halmstads City håller öppet alla adventssöndagar. Även på köpcentrumen i Halmstad erbjuds många juliga aktiviteter. På Eurostop blir det pepparkaksverkstad och tomtebesök och på Flygstaden är det redan 26 november familjefest med tävlingar, bjudningar och mycket mer. Har man istället lust för att besöka en stämningsfull julmarknad finns det flera att välja på, bland annat en marknad på Halmstad slott och en i medeltidsbyn Primus Vicus.

För den som vill komma bort från julens måsten kan årets nyhet på Hotel Tylösand, julspa i mellandagarna, vara passande. På samma plats äger också en unik ABBA-show rum på trettondagsafton, tillsammans med fyra frontartister och flera ABBA’s originalmusiker från turnéerna. Owe Sanström, som designat nästintill samtliga av ABBA’s scenkläder, är kvällens värd.

Utbudet av julkonserter är stort. Artister som Rickard Söderberg och Arja Saijonmaa, Carola, The Real Group, A Rock ’n’ Roll Christmas, Christmas Night och Anders Ekborg med flera ger konserter i Halmstad under november till januari. Till det bjuder flera lokala körer på julkonserter runt om i Halmstad.

Se hela programmet för Jul i Halmstad:

www.destinationhalmstad.se/jul
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