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Pressmeddelande 07-10-02
OKQ8-medarbetarna ställer bilen – och  g å r  20 varv runt jorden

Nu ger sig styrelseordförande Göran Lindblå och cirka 2200 OKQ8-medarbetare ut på en långpromenad.

Målet: 20 varv runt jorden.

– I början räknar vi förstås med en hel del skoskav. Men när målet är nått har vi alla förhoppningsvis en bättre och sundare kropp, säger Hans Liljeblad, projektledare på OKQ8.  

Långpromenaden är ett led i OKQ8:s satsning på friskvård. I samarbete med Svenska Friidrottsförbundet och motionskampanjen Livslunken startar man en stegtävling som kommer att pågå under fyra veckor. 

Totalt är det 273 stycken OKQ8-lag som kommer till start. I potten finns, förutom en bättre hälsa, en rad vinster. 

– Men den största moroten för många lag är att slå företagsledningen med styrelseordförande Göran Lindblå i spetsen. Ledningen har satt som första mål att på tio dagar gå 1,7 miljoner steg vilket motsvarar sträckan Karesuando-Örebro, säger Hans Liljeblad på OKQ8.

Hälften av alla över 30 år inom arbetskraften i Sverige sägs vara överviktiga och 70 procent alltför inaktiva på fritiden. Syftet som OKQ8 har med utmaningen är att hjälpa alla medarbetare att komma igång och börja röra på sig mer.

– När tävlingen är över har alla medarbetare presterat en sträcka som motsvarar över 20 varv runt jorden. Då hoppas vi att alla medarbetare skall ha fått inspiration att fortsätta med sin vardagsmotion, säger Hans Liljeblad.

Tävlingen startar i Karesuando och på en virtuell bana som finns på Livslunkens hemsida – www.livslunken.se - kan deltagarna följa det egna lagets prestationer i förhållande till sina medtävlare.

För ytterligare information kontakta:

För OKQ8:

Hans Liljeblad  Projektledare OKQ8 AB
08 50680422 

hans.liljeblad@okq8.se
För kampanjen Livslunken:

Kampanjorganisationen Go Cipp AB

Rolf Ingeson

016 154552
ingeson@gocipp.se
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OK-Q8 AB är med en marknadsandel på 28 procent Sveriges största bensinbolag. OKQ8:s  vision är att vara bilistens och energikundens självklara val. OKQ8 är ett svenskt aktiebolag med två huvudägare: OK ekonomisk förening, som i sin tur ägs av 1,3 miljoner medlemmar och Kuwait Petroleum International, ett statligt kuwaitiskt oljebolag.
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