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Pressmeddelande Interflora AB 2009-02-09




Interflora lanserar sms-blomman Rosa

På Interfloras hemsida www.interflora.se ges kunderna nu möjlighet att på ett ännu enklare sätt skicka en ros till vänner och bekanta – direkt till mottagarens mobiltelefon. Den nya tjänsten heter Rosa, och är ett tillägg till Interfloras väl etablerade e-handel. 

Rosa fungerar på så sätt att kunden går in på www.interflora.se/rosa, fyller i mottagarens namn och mobiltelefonnummer, skriver en hälsningstext, och betalar sedan med bankkort direkt på nätet. Mottagaren får på en gång ett sms med information om att denne har en röd ros att hämta ut hos närmaste Blommogramombud, samt en unik kod. Denna kod lämnas i blomsteraffären och mottagaren får ut sin ros. 
I sms:et finns även en webblänk till den personliga hälsningen från avsändaren. Mottagaren kan antingen surfa in på länken direkt i mobilen, eller skriva in den i en annan webbläsare. 

Att Rosa någon kostar 50 kronor, och är ett smidigt och roligt sätt att tacka för lunchen, bjuda in till fest, eller bara önska en god morgon. Rosa kan skickas till alla mobiltelefoner och kan hämtas ut hos Sveriges samtliga ca 850 Blommogramombud.


Rosa i tre snabba steg:
1) Surfa in på www.interflora.se/rosa
2) Knappa in mottagarens namn och telefonnummer, och betala enkelt med ditt bankkort
3) Mottagaren får ett sms direkt och kan hämta ut en röd ros hos närmaste Blommogramombud  

Interflora AB har via sin hemsida interflora.se drivit e-handel sedan 1995, och är således en av de äldsta e-handelsaktörerna i landet. I och med lanseringen av Rosa befäster Interflora sin position som Sverige ledande blomsterförmedlare. 


För mer information, kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 
08-634 44 01, 08-634 44 43, anna.ceder@interflora.se
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