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engcons nya styrsystem erövrar grävmaskinsvärlden 

engcons nya styrsystem DC3 tar stora steg framåt vad gäller kompabilitet med de ledande grävmaskinstillverkarna världen över. engcon har under de senaste åren utvecklat ett helt nytt styrsystem för grävmaskiner, DC3. I maj förra året berättade vi att DC3 var kompatibelt med Cat Next Gen och efter att ha genomgått noggranna tester både i verkstad och hos slutkunder är DC3 nu kompatibelt med en rad av de ledande grävmaskinstillverkarna. 

– Vi är glada över det faktum att flera grävmaskinstillverkare nu kan ansluta till vårt nya styrsystem säger Martin Engström, produktägare på engcon. Med det nya systemet kommer vi verkligen ta grävande till helt nya nivåer, systemet är smart, enkelt att installera, förbättrad fjärrsupport och nu finns också en ny app för både iOS och Android, fortsätter han.

Nu finns följande maskiner förberedda för DC3:
· CAT NG 313-335, 
· Volvo eML EC140-300E, EW160-220E , ECR145-355E ,EWR130-170E 
· Doosan DX 225LC-7X 
· Takeuchi TB395W

Listan uppdateras hela tiden, för senaste info om vilken maskin som kan ansluta till DC3 besök oss på www.engcon.com



För mer information, vänligen kontakta: 
Martin Engström, Product Manager 
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61  

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 14 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,9 miljarder SEK under 2023. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 
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