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Inbjudan Presskonferens

[bookmark: _GoBack]Nya möjligheter för unga som vill satsa på eget företag.
Som lokal aktör kommer Sörmlands Sparbank tillsammans med Nyföretagarcentrum att medverka i en satsning för att utveckla det unga företagandet i Sörmland.
Ungdomarna kan få jobb – och många vill starta eget.

Ungdomsarbetslösheten är vår tids kanske största samhällsproblem. Att inte kunna försörja sig innebär stora påfrestningar för såväl den enskilde som för omgivningen. Har man inte jobb och inkomst blir mycket av det som är naturligt i vuxenlivet helt ouppnåeligt. Egen bostad, arbetsgemenskap, en ordnad tillvaro med rutiner och t o m möjligheten att kunna teckna mobilabonnemang kan innebära problem som skapar utanförskap för den arbetslöse. 
Erfarenheten säger att arbetslöshet leder i många fall till utanförskap, leda och understimulans som kan få många andra, ännu värre konsekvenser för den enskilde.

Sörmland är särskilt utsatt genom en högre arbetslöshet än riket i genomsnitt i synnerhet inom ungdomsgrupper. Där ca 11% av ungdomar mellan 18-24 år är arbetslösa eller i program så är siffran för Sörmland nästan 16%. Sverige tillhör de länder i Europa med den högsta ungdomsarbetslösheten och vi har i Sörmland en oacceptabelt hög ungdomsarbetslöshet som visserligen börjat sjunka – men den är fortfarande förskräckande. 

Nu vill vi därför aktivera oss ännu mer för att slå mot ungdomsarbetslösheten i Sörmland. För att stödja ungdomar som vill starta eget företag lanserar vi därför nu i dagarna en ny unik satsning som vi kallar ”Mikrofinansiering Ung”.

För att få möjlighet att få veta mer och ställa frågor inbjuder vi till presskonferens:

Onsdagen den 31 oktober kl 15:30, Sörmlands Sparbank kontor i Nyköping, Östra Storgatan 1. 


Välkommen!


Joacim Lindgren, VD Sörmlands Sparbank      Harry Goldman, VD, Nyföretagarcentrum Sverige
Tel: 070-595 36 45 		   Tel: 070-661 04 54
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