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Lokala konstnärer ställer ut på Halmstad Arena i sommar
I Halmstad är konsten ständigt närvarande, inte minst genom våra många aktiva konstnärer. I anslutning till utställningen Monet till Cézanne – de franska impressionisterna kommer tolv lokala konstnärer att ställa ut sin konst på Halmstad Arena. 

Från 19 maj fram till 4 september kan du lära känna de franska impressionisterna i konstupplevelsen Monet till Cézanne på Halmstad Arena. Samtidigt kommer du också kunna stifta bekantskap med flera konstnärer som är aktiva i Halmstad, som ställer ut i direkt anslutning till utställningen.

· Även om impressionismen kan kännas avlägsen i både tid och rum har den influerat konsthistorien, något som vi ser spår av ännu idag. När Halmstad i sommar får besök av många konstintresserade vill vi självklart ta detta unika tillfälle att visa upp en bit av den konst som finns att upptäcka här, säger projektledaren Anna Karlsson. 

Konstnärerna ställer ut med ett varierande antal verk och konsten kan beskådas under hela utställningsperioden. Du behöver inte ha en entrébiljett till utställningen för att se de lokala konstnärernas alster, då utställningen finns i anslutning till konstupplevelsens café.  

Medverkande konstnärer: 
· Monica Danielsson, Halmstad

· Anna Hovi Froio, Halmstad

· Marianne Holmberg, Simlångsdalen

· Håkan Jarreby, Steninge
· Göran & Marianne Jönsson, Falkenberg
· Lena Karmi, Steninge

· Shaher Kawaf, Halmstad
· Leen Kawaf, Halmstad
· Liselotte Ullberg, Harplinge

· Lena Skoglund, Simlångsdalen
· Hanna Skoglund, Simlångsdalen
· Ulla Werkström, Steninge

Om Monet till Cézanne – de franska impressionisterna
Monet till Cézanne är en digital konstupplevelse med levande grafik och fantastisk musik som stimulerar alla sinnen. Målningarna får liv genom projektion i en enorm skala med livfulla detaljer. Besökaren kan se varje penseldrag av Monet, Pissarro, Renoir, Cézanne med flera. Njut av sevärdheterna i arton och nittonhundratalets Paris genom ögonen på målarna som förevigat dem. Upplevelsen blir fulländad med den klassiska musik som spelas inne på utställningen.


Öppettider
19 maj - 4 september 2016. 
Tisdag-söndag kl. 10.00-17.00
Vecka 27-31, även måndagar.
Sista insläpp vid 16.00. Stängt midsommarafton och midsommardagen. 
Plats
Halmstad Arena, Växjövägen 11, 302 44 Halmstad

Mer information, begreppsförklaring och frågor

www.monet-cezanne.se
Kontakt

Anna Karlsson, Projektledare Monet till Cézanne
Projekt och evenemang, Destination Halmstad AB
Mobil: 0722-46 44 15, E-post: anna.karlsson@halmstad.se
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