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PRESSEINFORMATION	Januar 2023

Wohnen auf Zeit  

elisapart Apartments am Sommerschloss in Potsdam eröffnet

Vom Mikro-Apartment bis zur Apartment-Penthouse-Suite – 73 vollmöblierte und modern eingerichtete Apartments bietet ab sofort „elisapart Apartments am Sommerschloss“ in Potsdam an. Ideal für eine kurzzeitige Unterkunft bei einem Städtetrip nach Potsdam und Berlin oder auch für eine längere Dauer.

Das neu erbaute Haus liegt in Potsdam-West an der Zeppelinstraße, fußläufig zum Bahnhof Potsdam-Charlottenhof. Das Umfeld bietet einiges zu erkunden und Berlin ist auch nicht weit weg. Straßenbahn und Bus gibt es vor der Türe, Parkplätzen in der Tiefgarage, ausreichend Ladestationen für E-Autos und sogar die Havel ist in unmittelbarer Nähe. Fußläufig erreichbar ist auch der Schlosspark Sanssouci mit dem Schloss Charlottenhof -  einst der Sommersitz des Kronprinzen Friedrich Wilhelm, ab 1840 König Friedrich Wilhelm IV. von Preußen. Ab Frühsommer stehen dort die Rosen im Rosengarten rund um das Schloss in voller Blüte. Schloss und Park Charlottenhof werden auch als „Herzstück des preußischen Arkadiens“ bezeichnet.    

Susann Graßmann, Geschäftsführerin der Elisapart GmbH in Potsdam: „Wir richten unseren Blick nicht nur auf Gäste, die Potsdam und vielleicht auch Berlin erkunden wollen, sondern auch auf Projektleiter, Unternehmerinnen und Angestellte, die für einige Zeit in Potsdam arbeiten.“

Und so soll das Angebot auch den individuellen Bedürfnissen internationaler Unternehmen  entsprechen. Sei es bei der Dauer der Unterbringung oder bei kurzfristigen Übernachtungsmöglichkeiten, die auch die wachsende Flexibilität am Arbeitsmarkt mit sich bringt. 

Susann Graßmann weiter: „Als Alternative zum Hotel, ohne auf den hochwertigen Standard einer vollmöblierten Wohnung verzichten müssen, bieten wir flexible Wohnmodelle an: Vom Mikroapartment bis zur Business-Apartment-Suite kann individuell auf die einzelnen Bedürfnisse eingegangen werden und ist somit ein richtiges Zuhause auf Zeit. Man wohnt nicht nur, man lebt dort.“

Die Apartments können auch ganz nach den Bedürfnissen der Gäste miteinander verbunden werden, falls man mit der Familie oder als Gruppe unterwegs ist. Vom Studioapartment bis zur Suite ist alles möglich. Die Anlage verfügt über Rezeption, Lift, Tiefgarage, Glasfaser-Highspeed-Internet, eine moderne Klima- und Lüftungsanlage. Die Apartments zur Gartenseite haben im Erdgeschoss einen Zugang zum Garten, die höher gelegenen sind mit Balkonen ausgestattet. 

Weitere Informationen unter: www.elisapart.de
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