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Hitachis nya hjulgrävare 
ZX145W-6 på Entreprenad Live

Delvator AB visar den första av Hitachis hjulgrävare som levereras med Steg 4-teknik under Entreprenad Live i Göteborg 8-10 september.

Den nya modellen, ZX145W-6, är efterföljaren till ZX145-3 som Delvator sålt med stor framgång i Sverige under många år. En mycket populär hjulgrävare med kort bakdel, som nu får ny motor med mer effekt, bättre acceleration och köregenskaper. 
Maskinen är lågbyggd trots utrymmeskrävande komponenter. Den har ökad säkerhet med handräcken och den är som tidigare utrustad med NordicF för samkörning med tiltrotator och komplett utrustningssortiment från Delvator.

ZX145W-6 motorteknik motsvarar Steg 4 och den starkare motorn är en Deutz, som ger en motoreffekt på 100 kW (134 hk). Fördelen med effektökningen är bland annat att den kan behålla hastigheten under förflyttning även med hög belastning.

Den nya hjulgrävaren har delvis ny design. Motvikten har fått ny utformning, och led-bakljus är standard. 
De kompakta yttermåtten med kort bakdel är fortfarande ett kännetecken för maskintypen, vilket ger stora fördelar vid arbeten på väg och i andra trånga miljöer. 




FAKTA DELVATOR AB:
• Hitachis grävare och hjullastare säljs i Sverige av Delvator AB, som är i en expansiv fas med satsningar på ökad försäljning och förstärkt service och kundsupport.
• Delvator AB har kontor, verkstad och lager i Eslöv och Härnösand. I Eslöv finns utställningshall och runt om i Sverige finns säljkontor och serviceverkstäder i ett rikstäckande nät.
• Facebook: Följ Delvator AB.

• För information om Delvator AB och Hitachi i Sverige, välkommen att kontakta Delvators vd Jonas Jaenecke, tel 0413-692 01.
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