Borås Stad erbjuder

ett välgrundat val
Ett välgrundat val. Det är meningen med Borås Stads nya jämförelsetjänst. Tjänsten ska ge bra information som underlag för att hitta till exempel förskola för barnen.

- Vi vill att medborgarna ska känna att de får ett gott stöd inför viktiga avgöranden i livet, säger ansvariga kommunalrådet Lena Palmén (S).

Jämförelsetjänsten lanseras idag 16 januari och finns på Borås Stads webbplats. Här hittar man detaljerad och intressant information från olika verksamheter. Om till exempel förskolor kan man få veta hur många barn och personal som finns på respektive förskola, om förskolan är certifierad som trygg och säker, och hur barnen får vara med och påverka sin vardag.

Jämförelsetjänsten omfattar förskolor, grundskolor och gymnasieskolor samt vård- och omsorgsboenden. Såväl kommunala som fristående alternativ redovisas.

Informationen i jämförelsetjänsten ska ge en djupare inblick och underlätta val av till exempel förskola för sitt barn.

- I jämförelsetjänsten samlar vi på ett tillgängligt sätt både nationell statistik om verksamheten och uppgifter från enkäter och andra undersökningar som vi gör av kvaliteten i verksamheten, beskriver Eva Andreasson, utvecklingsstrateg på Stadskansliet.

Jämförelsetjänsten presenterar förskolor, skolor och äldreboenden med foto och basfakta som adress, vilka klasser skolan omfattar, dess inriktning etc. Genom att klicka väljer man vilka skolor man vill jämföra. Jämförelsen visar sedan bl a antal lärare per 100 elever, andel behöriga lärare, och vad brukarundersökningar bland föräldrar och elever säger om trygghet, inflytande och måluppfyllelse.

För vård och omsorgsboenden får man i jämförelsen reda på bl a personaltäthet, lägenheternas storlek, och vad hyran är.

Det finns möjlighet att se var varje uppgift är hämtad från, och det går att få jämförelsen i diagramform. Det går att filtera urvalet att visa till exempel enbart fristående förskolor, enbart kommunala 7-9-skolor, eller vad man nu vill.

- Vårt ambition är att ha en stor öppenhet för att medborgarna ska kunna följa kvaliteten i våra viktiga verksamheter, säger Lena Palmén.

Med den nya jämförelsetjänsten tillgodoser Borås Stad på ett lättillgängligt sätt en stor efterfrågan på denna typ av information, och är tillsammans med ett tiotal andra kommuner tidigt ute med att erbjuda tjänsten.

Jämförelsetjänsten finns på boras.se/jamfor. Den erbjuder där också länkar till förskolornas, skolornas och boendenas egna webbsidor för ytterligare fördjupning.

Mer information lämnas av Eva Andreasson, tfn 0768-88 32 20.

