Genombrott för inkubatorföretaget itsok:
[bookmark: _GoBack]Designade kuddar, säljs exklusivt genom ”Svenssons i Lammhult”

Företaget itsok har nått ännu en milstolpe i företagets historia. Elfte november lanserade itsok sina designade kuddfodral som säljs exklusivt genom ”Svenssons i Lammhult”.
- Det här är en dröm för alla designers. För mitt företag itsok betyder detta ett genombrott, säger Stuart Iain Greive som är grundare av itsok och som designer utvecklat expertkunskaper som gör det möjligt att använda linne på nya sätt. 
De nu lanserade kuddarna är framtagna i itsok studio på Krinova Incubator & Science Park, där itsok är ett av inkubatorföretagen.

Stuart Iain Greive kommer ursprungligen från Skottland. Kärleken förde honom till Norge. När Stuart besökte Arvika kom han i kontakt med Klässbols linneväveri och ett intresse väcktes. Att arbeta med linne kräver en speciell kunskap.
- Mitt mål var att skapa skräddarsydda plagg i linne. Det var väldigt utmanande och jag fick experimentera en hel del, samt göra många prototyper innan jag blev nöjd, kommenterar Stuart.

2012 lanserade itsok en hel damkollektionen i Klässbols linnetyg. Det nu aktuella samarbetet med ”Svenssons i Lammhult” är ett stort och viktigt steg för itsok. 
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