Onepiece – Plagget du kommer att älska mer än din mamma!
Stor lanseringsfest med stor modeshow på Berns Salonger.

OnePiece kan vara det bästa som Norge välsignat världen med sedan lusekoftan. Ett galet skönt plagg som varje garderob skriker efter och älskad av bland andra modetidningen Elle, popstjärnan Rihanna och societetsprinsessan Paris Hilton. 
Fredagen den 8 oktober hålls en stor lanseringsfest med kända modebloggare och fashionistas som alla har valt ut sin OnePiece-favorit.

Onepiece lanserades i Norge 2009 och blev en omedelbar succé bland både gamla som unga. Den har på senare tid tagit över Englands alternativa klubbscen och Modemaffian på trendtidningen Elle.
Alla har insett fördelarna med en OnePiece: Bekväma som inget annat, mjuka som en smekning, finns i flera färger och mönster. Den enda nackdelen är att de är smått beroendeframkallande. Du kommer att älska din OnePiece mer än din egen mamma!
OnePiece har valt att marknadsföra sig via sociala medier med ett väldigt lyckat resultat: De har den största kommersiella fan-gruppen på Facebook med över 115 000 medlemmar och deras hemsida vann Nordens mest prestigefulla marknadsföringspris: Gulltaggen. 


Stor lanseringsfest på Berns Salonger!

OnePiece visade sig vara det ultimata partyplagget när den lanserades på Londons exklusivaste nattklubbar. I Sverige sker lanseringen på VIP-klubben 2.35:1, Berns Salonger. 
Det blir en stor modeshow med specialinbjudna gäster i samarbete med Hanky.se. På catwalken syns bland andra PR-kvinnan Dominika Pezcynski, sångerskan Sandra Dahlberg och Glamourama-tjejerna Petra Tungården och Anna Hibbs. Alla har de valt ut sin favorit från OnePiece som de kommer att visa upp under kvällens spektakulära show.

Plats: Berns Salonger Berzelii Park (nattklubben 2.35:1)
Datum: 8 oktober
Tid: Mellan 22.00-23.30 serveras drinkar och tilltugg.
Modeshowen startar 23.30 SHARP!
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Stor lansoringstost med sor mdeshow s Bons Salonger.
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