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Garmin®-atleten Peter Öster i Team Bunkern är aktuell i ny TV-serie
Garmin-sponsrade Peter Öster som är aktiv inom OCR (Obstacle Course Race) kommer under vintern vara med i TV-serien ”Min väg till VM” som visas på D-play från och med idag. 
Peter lever i en sportig familj där alla är aktiva och då speciellt inom OCR. Peter testade OCR första gången 2013 och fastnade direkt för sporten. Han tävlar för Team Bunkern och har framgångsrikt plockat hem segrar i bland annat Toughest Malmö där han kvalade in till VM i Kanada i sin åldersgrupp. Peter är en av Garmins ambassadörer och använder multisportklockan fēnix® 3, vågen Index™ Smart Scale samt actionkameran VIRB® i sin dagliga träning. 

I serien får vi följa motionären Peter som kvalat in till VM i OCR. För att förbereda honom till att bli en elitidrottsman tar han hjälp av Supercoachen Eddy Bengtsson. Eddy har deltagit i OS två gånger och blev så sent som i år världsmästare i brottnings-VM för seniorer. Om det är någon som vet hur man förbereder sig inför ett VM när det kommer till träning, kost, och mentalt så är det Eddy. Slutmålet är VM i Toronto i Kanada som var 15 okt.
– Tack vare fēnix 3 och vågen Smart Scale håller jag koll på mina träningspass och ser hur min kropp blir starkare av all träning, säger Peter Öster. 
– Att sen även kunna filma min strapatsrika vardag gör att jag kan dela med mig av allt kul som händer och förmedla den fantastiska känslan i allt jag får uppleva.
Garmin satsar stort på multisport och utvecklar produkter med specifika funktioner för bland annat Triathlon, Swimrun och OCR. Dessutom inser fler och fler utövare hur viktigt och användbart det är med både pulsklockor och actionkameror. 
- Vi är väldigt glada att D-play har uppmärksammat Peter och hans framgångar. Peter är en fantastisk Garmin-ambassadör som visar att man kan vara familjefar, jobba heltid och samtidigt prestera på toppnivå, förklarar Marcus Bjärneroth, marknadsdirektör på Garmin Nordic. Samarbetet visar också våra produkter på ett praktiskt sätt hjälper den som tränar att förbättra sig, avslutar Marcus. 
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