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Marc Sadler designar GranGusto-köket med Dekton® by Cosentino 

Skapat i samarbete med den italienska möbelmakaren Riva 1920 presenteras detta spektakulära projekt på Milan Salone Internazionale del Mobile 2018

Foton https://cosentino.box.com/s/5ayarkdv6wt8trxw76zwiuk9m8ks5dobRiva 1920 & Mark Sadler - Salone Internazionale del Mobile - 17-22 april
Hall 6 - Plats A23-B20- Fiera Milano Strada Statale del Sempione, 28-20017 Rho




Dekton®, Cosentinos innovativa ultrakompakta yta för arkitektur- och designvärlden, var materialet som valdes för bänkskivan för GranGusto-köket som skapats av den franska designern Marc Sadler i samarbete med den italienska möbelmakaren Riva 1920 för Milan Salone Internazionale del Mobile 2018. 

GranGusto är ett spektakulärt halvprofessionellt kök bestående av ett brett utbud av högkvalitativa element och material som gör den här platsen till ett "heligt" utrymme i huset, det pulserande hjärtat av varje sammankomst med vänner eller familj. 
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Genom att inse att vi investerar mycket tid och energi i valet av ett kök som bäst uttrycker vem vi är, som vi tycker mest om och som bäst passar våra vardagliga behov, erbjuder Riva 1920 modulära kök av hårda träslag som är mycket estetiska, kvalitativa och hållbara. I dessa kök bestämmer stilar från klassiskt till modernt de valda materialen: kök med obrutna linjer som sträcker sig och flödar, kök där skåpkonstruktion och bänkskivor är i bekväm höjd för användaren, kök vars redskap ska vara både funktionella och praktiska. GranGusto exemplifierar alla dessa saker.

Den imponerande GranGusto-bänkskivan, tillverkad av Dekton® Sirius, stjäl ögat med sin intensiva mörka finish. Tack vare dess fantastiska tekniska egenskaper, såsom en hög motståndskraft mot fläckar, repor, värme och kyla har den revolutionerande ytan Dekton® blivit detta ikoniska köksprojektets bästa bundsförvant.
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GranGusto har en central köksö gjord av en panel av hårt trä som vilar på en stålram. Dess särskilda geometri tillåter ett antal separata stolar att få plats under den, också gjorda av trä tillverkade av Riva 1920. En unik struktur med dubbla ändamål hänger över det, vilket tillhandahåller belysning och ett ställ för glas. Ljusspelet skapat av detta element är verkligen suggestivt.
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Designen innehåller också två originella, roliga element. Dessa är två träklossar med olika användningsområden: en, i mer traditionell stil, används för att förbereda och stycka kött, medan den andra, i en mer fransk stil, är utrustad med en låda och knivblock och fungerar som en arbetsö.
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Den slutliga designen inkluderar ett kluster av möbler, inklusive ett särskilt skåp som tillåter vin att förvaras vid en konstant temperatur. De inbyggda vitvarorna är från de respekterade varumärkena Wolf och Sub-Zero.
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GranGusto symboliserar den perfekta kombinationen av tradition, som tillhandahålls av snickeriarbetet som utförts av Riva 1920, med det senaste inom nästa generations, högteknologiska material och element såsom den ultrakompakta ytan Dekton® av Cosentino. 



Om Dekton® av Cosentino
Dekton® av Cosentino representerar en revolutionerande, innovativ typ av yta - den ultrakompakta ytan - för arkitektur- och designvärlden. Det är en sofistikerad blandning av råmaterial som används för att göra glas, nästa generations porslinsplattor och kvartsytor. Dekton® görs med exklusiva Sinterized Particle Technology (TSP, Sintrad partikelteknik), som är en innovativ ultra-kompakteringsprocess..
Det har överlägsna tekniska egenskaper, såsom motståndskraft mot UV-strålar, repor, fläckar och termisk chock och mycket låg vattenabsorption. Det kan återskapa alla typer av material med hög kvalitet och tillverkas i storformatplattor (upp till 320 cm x 144 cm) i tre olika tjocklekar (0,8 cm, 1,2 cm och 2 cm). Dekton® är en perfekt yta för ett brett användningsområde, både inomhus och ute (fasader, trottoarer, beklädnad, bänkskivor, diskbänkar, etc.).
Som en del av vårt engagemang för hållbarhet och en cirkulär ekonomisk modell, är olika Dekton®-färger tillverkade av återvunnet material från produktens egen tillverkningsprocess. 2016 erhöll Cosentino en miljöproduktdeklaration för Dekton®. 
Den prestigefyllda amerikanska arkitekten och designern Daniel Libeskind använde Dekton® i skapandet av 'Beyond The Wall', hans enda arbete på den Iberiska halvön. Dekton® är sponsor av ‘Rafa Nadal Academy by Movistar', och har använt mer än 40.000 m2 av produkten i olika tillämpningar, inklusive fasader, golv och andra ytskikt. Under 2016 belönades kollektionen Dekton® XGloss priset Red Dot för 'bästa produktdesign'. www.dekton.com

Marc Sadler
Född i Frankrike, var Marc Sadler en av de första utexaminerade i 'esthetique industrielle' (industriell estetik) från ENSAD i Paris; hans avhandling handlade om plastmaterial. Han var en designpionjär inom experiment med material och undersöka korsbefruktning mellan teknik, idéer som blev utmärkande för hans arbete. I början av 1970-talet utvecklade han den första pjäxan gjord av ett helt återvinningsbart termoplastiskt material. Idag är han företagskonsult inom alla sektorer av industrin. Han har vunnit Compasso d'Oro fyra gånger och ett hedersomnämnande en gång; han har valts av ADI Associazione Design Industriale två gånger. Med åren har hans arbete belönats många gånger på internationell nivå.

Riva 1920
Riva 1920, ett företag som specialiserat sig på produktion av möbler i massivt trä, är en producent med tradition, kultur, kreativitet och innovation. Detta är ett företag där förmågan och hantverksmässiga värden möter framsteg och spetsteknologi, där design och uppmärksamhet på detaljer möts för att skapa något verkligt speciellt, unikt och tidlöst. http://www.riva1920.it 
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För ytterligare upplysningar kontakta Anna Granstig | PR-ansvarig Cosentino Scandinavia | Telefon +46 761 68 97 952 | Mail agranstig@cosentino.com
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