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måndagen den 14 december

Den sanna berättelsen om flickan som föddes in i Hitlers avelsprogram men växte upp i Sverige utan att veta om sin mörka historia

Kari Rosvall var ett av de tiotusentals barn som avlades för att bli en del av Hitlers rena, ariska tyska rike. Under sin uppväxt anar Kari att något är konstigt med hennes förflutna.
     Men inte förrän hon är 64 år och bor på Irland får hon av en slump veta exakt vad – att hon är resultatet av en förbindelse mellan en norsk kvinna och en tysk soldat och ingår i SS-projektet Lebensborn. Den 14 januari kommer hennes självbiografi Barnet från ingenstans ut.
     – Jag föddes på befallning, en följd av den nazistiska galenskapen. Jag skulle tjäna ett enda syfte – deras. Men det fick jag reda på först för några år sedan. Nu berättar jag min historia, säger Kari Rosvall.
	
Endast tio dagar gammal fraktas hon, nummer I/5431, i en korg till ett av projekt Lebensborns barnhem utanför Bremen i nordvästra Tyskland. Där får de ”renrasiga” barnen bästa tänkbara mat och vård. Men efter kriget vänder allt. Då betraktas de som avskräde och ingen vill ha dem. Inte Tyskland. Och definitivt inte Norge.

Röda Korset räddar Kari och flera andra barn från barnhemmet till Sverige. Vid tre års ålder adopteras Kari av ett östgötskt lantbrukarpar och växer upp utanför Linköping.
     Men hela livet ligger frågan som en klump i magen. Var kommer jag ifrån? Kari lever i ovisshet ända tills hon en kväll år 2008 blir inbjuden till fest hos den irländsk-skandinaviska klubben i Dublin. 

Detta är historien om en kvinna som växer upp i Sverige utan kunskap om hur hon var tänkt att användas som barn. En aktuell bok om hur kvinnor och barn utnyttjas i krigssituationer.

 – Jag fanns med i mänsklighetens mörkaste hemlighet. Jag blev fri därför att de blev besegrade. Men historien kunde ha sett helt annorlunda ut, inte bara för mig utan för världen. Det är min egen historia, och den tillägnas alla dem som fick lida under andra världskriget, säger Kari Rosvall.
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Kari Rosvall i samarbete med Naomi Linehan
Barnet från ingenstans
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