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Pressmeddelande

2010-11-09
Nordic Latin Travel öppnar nya vägar för ekoturism i Karibien.
Nordic latin Travel meddelar att företaget lanserar en ny produkt på svenska marknaden – ekologiska resor till Cuba.
Företaget har ambitioner att presentera ekoturism i varje enskild land inom latinamerikanska kontinenten, Central Amerika och Karibien. I november har företaget utökat sitt utbud med ekologiska resor till Cuba.

· Cuba är ett populärt resmål bland svenskarna. Men vi arbetar utifrån ett nytt perspektiv därför erbjuder vi något nytt – att uppleva genuina små samhällen bortom charterjättarnas överexploaterade turistattraktioner och hotellkedjor som liknar varandra världen över. Vi satsar på småskalighet, stödjer lokala småföretagare och lyfter upp ekologiska aspekter. Det konceptet gynnar miljön, lokala befolkningen och kunder som prioriterar hälsosam mat och livsstil. I konceptet ingår bl a ekologiskt boende, lokalt producerade och ekologiskt odlade produkter m.m., säger Luz Marina Garcia, företagets VD. – Vi satsar helt enkelt på ett nytt tänkande, vi satsar på dem som tänker ”grönt”, tillägger hon.
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Nordic Latin Travel är en resebyrå på nätet som samarbetar med väletablerade resebyråer i 21 länder. Företaget har resegaranti hos Kammarkollegiet. 
En procent av företagets inkomster går till organisationer som arbetar med att förbättra klimatet för att kompensera skador orsakade av utsläppet. Nordic Latin Travel stödjer Ekoturismföreningen och International Ecoturism Society. Företaget specialiserar sig på att erbjuda de mest klimatsmarta alternativen för sina kunder.
För mer information kontakta Luz Marina Garcia.
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