
Musica Vitae och violinisten Fredrik Paulsson har skapat ett koncept där Fredrik använder sina gedigna kunskaper till att leda och inspirera musikerna och vitalisera musiken. Entusiasmen på scen smittar av sig på publiken som svarat med stående ovationer och fina recensioner.
Nordisk klang
Fredrik Paulsson är en av Sveriges mest fenomenala violinister.  Han är en musiker som brinner för den levande klassiska musiktraditionen men som vill vidga begreppen som håller den inom en traditionell ram. 
    Detta är tredje tillfället som Musica Vitae och Fredrik Paulsson genomför ett konstnärligt samarbete. Denna period skulle kunna kallas Nordisk klang del 2, då konceptet redan vann stor uppskattning hösten 2011. Sibelius Humoresquer från början av 1900-talet, stod då, liksom nu på programmet och skickade rysningar av välbehag längs ryggraden, enligt publik och recensent.
     Med Fredrik Paulsson som ledare ökar intensiteten och gemenskapen i orkestern. 
En spelande ledare blir en i gänget. I stället för att vända konsertpubliken ryggen bjuder ledaren på visuell entusiasm som tilltalar både syn och hörsel. 
De som var på Fredriks och Musica Vitaes senaste konsert – den s k Da Vinci-konserten i februari 2012 – fick uppleva Fredriks smittande musikanteri. 
Han tolkade, nästan improviserade, Vivaldis årstider så uttrycksfullt att solist 
och ensemble upplevdes mer som ett kammar-band än en orkester!
Solist är också Musica Vitaes förste konsertmästare Dorota Siuda.
Dorota är född i Polen och lade grunden för sitt suveräna violinspel där och senare vid utbildning i USA. Dorota turnerar kontinuerligt som solist i orkestrar runt om i världen.


Musica Vitae
Ledare Fredrik Paulsson, violin- och violasolist
Dorota Siuda violinsolist
Program:
Aulis Sallinen – Aspekter på Peltoniemi Hintriks sorgmarsch
Kurt Atterberg – Svit nr 3 för violin, viola och stråkar op 19 nr 1
Jean Sibelius – Humoresquer 1,2,5 och 6
Edvard Grieg – Stråkkvartett g-moll (bearb Thomas Liljeholm)
TURNÉ: Växjö Utvandrarnas Hus  fredag 16 november kl 19.00
Kalmar domkyrka lördag 17 november kl 16.00


Drygt tre decenniers musikalisk verksamhet har det hitintills blivit för kammarorkestern Musica Vitae. Med basen i den klassiska stråk-repertoaren har den 15 musiker starka ensemblen under årens lopp presenterat musik av vitt skilda genrer. Musica Vitae är latin för Livets Musik, ett namn som säger mycket om vad orkestern ser som sitt uppdrag: att bevara och inte minst utveckla levande stråkmusik, till gagn för samtida och kommande generationer åhörare. Musica Vitae är en del av Musik i Syd, navet i det sydsvenska musiklivet.
www.musicavitae.com
Carita 070-861 13 14
carita.rasmussen@musicavitae.com
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