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Julen - en blomstrande högtid
Blommor skänker härlig färg och doft till våra hem och för många är julstjärnan, hyacinten och amaryllisen lika självklara som glöggen och pepparkakorna till jul. 
Blommor säger God Jul och är en högtidshälsning på alla språk. 

I blomsterbutikerna är det bråda dagar under en av årets absolut största blomsterhögtider. Under veckorna innan jul säljer butikerna ungefär fem gånger så mycket jämfört med en vanlig månad.
Årets blomstrande jultrender
Det mest populära att ge bort till jul är julgrupper och snittblomsdekorationer. En julgrupp består av planterade blommor i en kruka och i dem är det trevligt och trendigt att dekorera med mossa, julkulor, pinnar, nötter eller varför inte med en kartong choklad? 
Den skandinaviska ”rena” stilen med bland annat mycket vitt gäller även inom blomsterbinderi och den klassiska röda färgen passar också mycket väl in i rådande inredningstrender med mörkare färgtoner.
En snittblomsdekoration består av blommor som fästs i fuktgivande skum och arrangeras på olika vis. Naturmaterial såsom ilexbär, vide och andra kvistar är trendigt att dekorera med. 

Amaryllisen blir alltmer populär i snittblomsdekorationer tillsammans med nejlikan som i år gör stor comeback som trendblomma. Båda snittblommorna håller länge och skänker glädje - om än inte till ”påska”, så väl förbi nyår.
Krukornas färger ska allra helst gå i naturtoner. Vitt, brunt och rött och gärna med träfat är helt rätt i julstugan. Ett tips på en riktigt pampig julgrupp är att kombinera flera krukor av samma sort på ett större fat och kombinera snittblomsdekorationen med en julgrupp, en julstjärna och en kruka med blandade nötter. När julblommorna i en kruka har gjort sitt, är det bara att fylla dem igen och förlänga livslängden och öka variationen på din dekoration. Be din florist om hjälp med passande blommor!

Favoriter till jul
Julstjärna
Julstjärnan är blomman som mest förknippas med julen. Den populära blomman från Mexico finns i olika nyanser av rött, gult, cremevitt eller blandade färger, men 80 procent av de som säljs är röda. Vi köper julstjärna ensam i en kruka eller tillsammans med andra växter i en julplantering, som är en mycket populär och hållbar gåva. Julstjärnan finns faktiskt också att köpa som snittblomma att ha i en vas, en annorlunda och kul lösning, som dock blir mindre hållbar.
Hyacint

Hyacinten är nummer två på popularitetslistan till jul och dess doft förknippas för många med jul på samma sätt som glöggen. Hyacinten, som fått sitt namn efter en vacker yngling i den grekiska mytologin, doftar olika mycket - en del har en mycket svag doft medan andra kan ta över hela rummet. 
Du kan alltid fråga din florist hur starkt hyacinten kommer att dofta när den slår ut om du eller blommans mottagare är känslig.
Amaryllis

Amaryllisen, sedan mycket lång tid älskad och omskriven av klassiska poeter, har en bronsplats på jultopplistan och blir alltmer populär. Vi är mest vana att se denna ståtliga blomma som en lökväxt planterad i en kruka. Det allra trendigaste just nu är dock att köpa amaryllis som snittblomma, ensam eller tillsammans med andra blommor i en bukett eller dekoration. Den är mycket hållbar och tålig- det går faktiskt utmärkt att hänga amaryllisen upp och ned i ett snöre och använda stjälken som vas!
Den lyxigt stora och hållbara amaryllisen finns i många olika färger och former - från den klassiska stora röda till tvåfärgade med spindelliknande, spretiga blommor.

Fler blomstrande tips
Fler tips om julblommor hittar du i Blommograms julbroschyr som finns hos alla Interflorabutiker och Blommogramombud. Blommogram skickar du till nära och kära ända fram till dagen innan julafton (i vissa fall även på julafton) och för det mesta ända fram till dörren. Blommogram levereras i hela landet och till 150 länder jorden runt. Närmaste butik hittar du på www.interflora.se där du också kan beställa Blommogram.
För mer information, kontakta Catharina Rissel, Interflora AB 
Tel: 08-634 44 01, e-post: catharina.rissel@interflora.se
Ange källa Interflora AB vid publicering av text och/ eller bilder.

