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Musik skapad av (o)ljud från klassrum ska uppmärksamma skolproblematik

Studiero i klassrummet är en förutsättning för elevers kunskapsresultat och för lärares välmående. Trots det är studiero något som saknas i flera av landets skolor. För att lyfta frågan om arbetsro i skolan och få beslutsfattare att ”lyssna” på problemet har Kinnarps tillsammans med en hyllad musikproducent tagit fram Klassrumsklang, musik baserad på ljud från klassrum. 

Enligt Skolverkets senaste rapport Lägesbedömning 2017 är behovet av arbetsro i klassrummet stort för att få lärare att stanna inom yrket och för att elever ska uppnå kunskapskraven. Sett till elevers inlärning och lärares upplevda stress är arbetsro en av de allra viktigaste aspekterna i skolan. 

· En lugn och trygg studiemiljö är en förutsättning för god inlärning. När vi utför kognitivt krävande uppgifter såsom att läsa, skriva och räkna har ljudmiljön stor påverkan på hur väl vi presterar. Eftersom vi inte kan blunda med öronen så kan vi inte hindra störande ljud från att nå vår uppmärksamhet. I en stökig ljudmiljö blir vi därför distraherade och tappar koncentrationen, vilket resulterar i försämrad inlärning och lägre studieresultat, säger Robert Jung, forskare inom miljöpsykologi vid Högskolan i Göteborg. 

[bookmark: _GoBack]För att få beslutsfattare att vidta åtgärder för att förbättra skolmiljön har Kinnarps tagit fram låten Klassrumsklang tillsammans med den svenske hyllade musikproducenten Pablo Paz. Förutom att ta upp ljud i klassrum har man använt puls-, syre- och decibelmätare för att samla in material. Dessa ljud och mätningar har sedan tolkats av Pablo som producerat en låt som inkluderar allt från klassiska klassrumsljud som skrapande stolar och högljudda röster till ljuva toner av elektroniska instrument. 

· Som leverantör av inredning till skolor brinner vi för att skolmiljön ska prioriteras minst lika högt som annan arbetsmiljö. Vi vill att Klassrumsklang ska fungera som en konversationsstartare kring bristen på studiero i många av landets skolor. Ingen hade velat lyssna på råfilerna vi samlade in, det vill säga det faktiska ljudet av svensk skola, men med låten hoppas vi på att folk ska lyssna och reflektera. Miljön i skolan påverkar elevers studieresultat och välmående vilket gör detta till en mycket viktig fråga, säger Anders Larsson, Next Education Manager på Kinnarps. 

I framtagandet av Klassrumsklang har Kinnarps använt sig av olika mätinstrument som kan användas för att optimera lärmiljöer och skapa ”smarta lärmiljöer”. Smarta lärmiljöer är en av de trenderna som enligt Kinnarps nya trendrapport med stor sannolikhet kommer att påverka framtidens utformning av klassrum och lärmiljöer. Trendrapporten kan beställas här. 
www.kinnarps.se/Trendrapport

Lyssna på låten och läs mer om Klassrumsklang här.
www.kinnarps.se/Klassrumsklang


För frågor, vänligen kontakta: 
Anders Larsson, Next Education Manager på Kinnarps AB 
Anders.larsson@kinnarps.se 
0515-381 28 

OM KINNARPS TRENDRAPPORT 2017 
Kinnarps Trendrapport 2017 är den tredje i ordningen som fångar upp och analyserar viktiga förändringar i omvärlden för olika typer av miljöer för arbete, möten, lärande och utbildning. Denna gång med fokus på vad kommande trender och fenomen kommer att betyda för lärmiljöer i Norden – Sverige, Norge, Danmark och Finland. I rapporten presenteras totalt tio pågående och kommande trender som kommer att få stor påverkan på våra framtida lärmiljöer. 

OM KINNARPS 
Kinnarps är en svensk inredningskoncern som erbjuder innovativa och inspirerande helhetslösningar för arbetsmiljöer. Företaget grundades 1942 av Jarl och Evy Andersson. Vi är ledande i Europa i vår bransch och finns representerade i ca 40 länder. Vår utgångspunkt är hållbarhet, välmående och lönsamhet för de som använder de miljöer vi skapar. Idag inreder vi alla typer av arbetsplatser, kontor, skola/utbildning och vård/omsorg. Kinnarps har ca 2 300 anställda och omsättningen 2014/2015 uppgick till 3,8 miljarder SEK. Koncernen uppfyller de ledande miljömärkningarnas krav och är certifierat enligt FSC®, ISO 9001 och 14001. Läs mer på www.kinnarps.com
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