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Åbro Bryggeri kammar hem flera guld i Superior Taste Award  

Åbro Bryggeri kammade nyligen hem två guldmedaljer i den prestigefyllda tävlingen Superior Taste Award – guldmedaljerna gick till Åbro Original och Bryggmästarens Premium Gold. Även två silvermedaljer tilldelades Åbro Sigill och Bryggmästarens Bästa Mellanöl.
[bookmark: _GoBack]Internationella Taste & Quality Institute, iTQi, en världsledande organisation för att testa och främja överlägsen mat och dryck, håller årligen i tävlingen Superior Taste Award. Tävlingen är en unikt internationellt erkänd bedömningstävling som baseras på blinda tester genomförda av erkända kockar, sommeliers, opinionsbildare och experter inom smak. Domarna väljs ut inom de 15 mest prestigefyllda kulinariska- och sommelierer organisationer i Europa, så som exempelvis Association de la Sommellerie Internationale (ASI) och andra ansedda dryckesexperter. 

Åbro Bryggeri säkrade två guldmedaljer (3 stjärnor) till Åbro Original och Bryggmästarens Premium Gold, samt två silvermedaljer (två stjärnor) till Åbro Sigill och Bryggmästarens Bästa Mellanöl.

· Vi är givetvis oerhört stolta att få detta erkännande, att Åbro brygger öl i världsklass. Det är en fantastisk framgång. Extra kul känns det att det är just våra tre prioriterade varumärken Åbro Original, Bryggmästarens Premium Gold och Åbro Sigill som får dessa fina omdömen, de tre öl som dessutom ökar mest i försäljning på Systembolaget, säger Ola Passmark, Varumärkeschef på Åbro Bryggeri.

I Superior Taste Awards kan följande utmärkelser tilldelas:
3 stjärnor - Exceptionell produkt som uppfyller 90% eller mer av den totala poängen
2 stjärnor - Anmärkningsvärd produkt med poäng mellan 80% och 90% av den totala 
1 stjärna - Noterad provsmakning av produkt med poäng mellan 70% och 80% av den totala


För ytterligare information, vänligen kontakta:
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Henrik Dunge 
VD, AB Åbro Bryggeri
Tel: 0492-165 00
Email: henrik.dunge@abro.se 
Om AB Åbro Bryggeri
Åbro Bryggeri är Sveriges äldsta familjebryggeri och ett av Europas modernaste. Sedan 1856 har Åbro Bryggeri bryggt öl med vatten från en och samma källa i småländska Vimmerby. Åbro Bryggeri har cirka 230 medarbetare och omsätter drygt 900 miljoner kronor per år. Åbro Bryggeri brygger ett flertal ölsorter såsom Åbro Original, Arton56, Åbro Lager, Åbro Lejon och premiumserien Bryggmästarens m.fl. Åbro Bryggeri erbjuder även en bred produktportfölj med bl.a. vin, sprit, läsk, cider och vatten. Rekorderlig Cider är en starkt växande exportprodukt, och idag uppgår exporten till ca 40 % av Åbros försäljning. Vattenvarumärket Hwila utnämndes till Europas godaste vatten 1999, 2007, 2008 och 2009. Mer information på: www.abro.se
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