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Kristianstads testbed ger vatterelaterade innovationer en skjuts
Skånes innovationsekosystem förstärks med en testbed för vattenrelaterade innovationer. Det innebär en möjlighet att inte bara anta de globala utmaningarna inom miljö- och vattenområdet, den skapar också möjlighet att attrahera företag och kompetens och kan också lägga grund för nya företag och arbetstillfällen. 
Kristianstad erbjuder unika möjligheter som testbed för vattenrelaterade innovationer. Staden ligger mitt i Vattenriket utsett till biosfärområde av UNESCO. Här finns en plattform för molekylära analyser, vilken är en gemensam satsning av Kristianstads kommun, Högskolan Kristianstad och Krinova Incubator & Science Park. På Krinova finns erfarenhet och kompetens att initiera och medskapa utmaningsdrivna innovationsprojekt. De närliggande kommunerna erbjuder möjligheter till samarbete kring experiment- och testmiljöer i t.ex. reningsverk, vattenverk, hamnanläggningar och ytvattenmiljöer. 
I förstudien WISA (Water Innovation System Amplifier), finansierad av EUs regionala utvecklingsfond, ska Krinova koppla samman dessa olika byggstenar för att skapa en välfungerande testbed med en gränsöverskridande och öppen innovationskultur.
Johan Ljungquist, som har erfarenhet av vatteninnovationer bland annat genom sitt arbete med innovativt lant- och vattenbruk, har utsetts till projektledare för förstudien WISA.
- Det känns angeläget att få vara med och skapa en testbed inom vattenområdet. Vatteninnovationer behöver få en skjuts, inte minst eftersom rent vatten är grunden till allt. I Kristianstad kommun är det särskilt viktigt då delar av kommunen ligger under havsnivån, där Hanöbukten visar tecken på att må allt sämre och vi ser riskerna med bekämpningsmedel som kan förorena grundvattnet. Gör vi inget riskerar vi brist på rent vatten i framtiden, säger Johan.
Samverkansparter i WISA är Region Skåne, Högskolan Kristianstad, Kristianstads kommun och Scandinavian Aquasystems.
För mer information kontakta:
Johan Ljungquist, Projektledare WISA, Krinova Incubator & Science Park, mobil 072-307 69 59 e-post: johan@krinova.se

Krinova Incubator & Science Park
Krinova är nordöstra Skånes Inkubator och Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med inkubator och innovationsarena för stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. Krinovas tvärdisciplinära innovationsfokus Mat, Miljö, Hälsa, speglar Kristianstadsregionens näringsliv och Högskolan Kristianstads kompetensområden.
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