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Iittala hälsar julen välkommen med nya mönster
Nu när höstens mörka kvällar ger vika för varmt ljus, lugn gemenskap och julens läckerheter, inbjuder Iittala dig att fira varje ögonblick av julen. Vår förväntan inför julen med tända ljus på kvällen är påtaglig och säsongen inleds med den nya kollektionen Kulku.
Iittala firar julen 2011 med att julens klassiska färger får moderna inslag. Ett svart streck kommer att ingå i röd och grå dukning. Ett arrangemang med en grankvist i den röda munblåsta vasen Kartio blir till en modern julgran och Kaj Francks hängande glasbubblor Morgon i Aten kan pryda ett fönster och klinga lika vackert som Bjällerklang. Ilkka Suppasens nya bidrag till det mysiga ljuset med serien Kaasa, kommer att samla kvällens gäster och få dem att drömma om barndomens jular med julaftonsbordet upplyst av klassiker som ljusstaken Festivo och ljuslyktan Kivi – i säsongens färger, förstås.

Vägen till julen

Kulku är inspirerad av Oiva Toikkas samling Kastehelmi (daggdroppe) och ger julen en ny look. Kulku är som en väg som leder till julen, en rad med bjällror eller spår i snön. I kollektionen ingår en mugg och en skål plus två fat i olika storlekar av rött eller grått. Kulku är ett vackert ackompanjemang till julserviser, till exempel pärlgrå, vita och röda objekt ur samlingen Teema eller de festliga faten Kastehelmi. Till jul kommer den populära samlingen Kastehelmi att utökas med eleganta grå toner och en djupröd skål som påminner oss om julen.

Nya produkter i julens röda färg
Burken Purnukka lanserades under våren för att fira Kaj Franck-jubileet och den kommer att få röd livré till jul. I Purnukka lägger man säsongens godaste pepparkakor eller sylt eller konfekt, en liten julsufflé eller en liten kaka som kan tillagas direkt i denna ugnsfasta form. Liksom Teema serveringsskål kommer det att finnas en miniservis i rött under jultid. Den innehåller runda, trekantiga och rektangulära små fat, perfekta till julens aptitretare eller hemlagad konfekt.

Säsongens stämningsfulla ljus speglas med en elegant ton i Timo Sarpanevas rostfria fat. Denna klassiker har uttrycksfull dekor samtidigt som den är ett användbart bruksföremål. Fatet kan användas som serveringsfat eller som bricka för glögg, ljuslyktor eller säsongens röda äpplen. Tack vare sin tidlösa design är detta fascinerande användbara fat alltid rätt och modernt.
Oiva Toikkas bidrag till höstens fågelsamling blir en underbar gåva. Röksvampsfamiljen Kuukunen har klätts i en ny ljus röd färg, medan den pärlgrå Hiplu med sin lyster av guldflingor gör bordet eller inredningen till fest.

Glöm inte våra moderna klassiker i julens färger. Servisen Taika av formgivaren Klaus Haapaniemi, visar en sagovärld i olika nyanser av rött och under julen kommer Björn Dahlströms glas HotCool att prydas av ett rött band i midjan.
Rekommenderat konsumentpris
Kulku

Tallrik, 26 cm röd eller grå

229 kr

Tallrik, 21 cm röd eller grå

209 kr

Skål, 15 cm röd eller grå


209 kr

Mugg, 0,3 l röd eller grå


189 kr

Mugg, 2-pack


369 kr

Teema, 3-set


399 kr

Kastehelmi -ny grå färg

Tallrik, 31,5 cm


495 kr

Tallrik, 26 cm


339 kr

Tallrik, 17 cm


289 kr

Skål, 23 cl



269 kr

Kastehelmi- ny röd färg

Skål, 23 cl



499 kr

Purnukka – i rött

Burk, 6 cm



239 kr

Burk, 12 cm



289 kr

Teema- röd 

Skål, 1,65 l



439 kr

Små uppläggnfat, 3-set


399 kr

Sarpaneva

Steel fat, 26 cm


479 kr
Steel fat, 32 cm


639 kr

Steel fat, 42 cm


859 kr

Glasunderlägg, 4-pack


229 kr
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