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Sanna Nielsen sjunger gospel på Heleneholm
Sanna Nielsen är en av de stjärnor som gått på Heleneholms gymnasium i Malmö. Nu återvänder hon och gästar en konsert med skolans gospelkör.
Det har blivit en tradition att Gospelkören på Heleneholms gymnasium avslutar vårterminen med en stor konsert. De senaste åren har konserterna dessutom kryddats med besök av Cyndee Peters och Pauline som gästartister.

Årets konsert går av stapeln måndagen den 30 maj med start kl 19 i aulan på Heleneholms gymnasium.

– Vi har denna gång förmånen att få hälsa Sanna Nielsen välkommen. Detta känns extra roligt då Sanna tillbringade sina gymnasieår på Heleneholms musikprogram, säger Thomas Hallberg, musiklärare och musiker.

Sedan gymnasieåren har Sanna Nielsen byggt en framgångsrik popkarriär med turnéer, skivor och Melodifestivalbidrag. Årets Heleneholmskör rymmer många talangfulla sångare – och kanske blivande stjärnskott – som medverkar i såväl körinsatser som i solistinslag under kvällen. 
Kören och Sanna Nielsen backas upp av ett tungt meriterat kompband bestående av musiklärare på Heleneholms gymnasium: Patrik Albin, bas, Thomas Hallberg, gitarr, Johan Bergman, piano och keyboards, samt Marcus Liliequist, trummor.
Johan Bergman har det senaste året varit kapellmästare på ”Mamma Mia” i Köpenhamn och Marcus Liliequist som är f d Heleneholmselev spelar bl a med Eric Gadd och Sanne Salomonsen.

Biljettpris: 100 kronor för vuxen och 70 kronor för studerande.
Förköp till Gospelkonserten kan göras på www.kulturcentralen.nu 

För ytterligare information kontakta:
Lars Thelander, biträdande rektor på Heleneholms gymnasium, 040-92 43 94, 0730-62 00 27
Vänligen

Pia Oredsson Birgersson
Informationschef


