Hotellsängar skänks till behövande i Lettland
I samband med att BEST WESTERN Princess Hotel byter ut hotellets sängar tar de hjälp av KFUM, Norrköping för att donera de gamla sängarna till behövande i Lettland.  
”-När vi bestämde oss för att köpa in nya sängar till våra hotellrum för att förbättra gästernas sömnupplevelse kändes det naturligt att försöka hitta en samarbetspartner som kan ta tillvara på de överblivna fullt fungerande sängarna.” säger Jonas Westring, VD på BEST WESTERN Princess Hotel
KFUM Norrköping samarbetar med kommuner och skolor i Lettland och kan därigenom skapa kedjor som får ut sängarna till behövande människor i det fattiga Lettland. KFUM Norrköping använder sig av billiga och miljövänliga returtransporter som det kallas när återflödet av emballage ger naturliga transporter. En trailer som levererat varor till Sverige och Norge går ofta tom tillbaka till Lettland, KFUM Norrköping ser till att ta tillvara på det tomma utrymmet på ca 100 kubikmeter per trailer och skickar 10-11 fulla trailers per år till Lettland.
[bookmark: _GoBack]”-I lördags gick en returtransport med 30 sängar iväg till Jelgava kommun, 4 mil söder om Riga och efter sommaren skickar vi de resterande 120 sängarna till Lielplatones Internatskola som KFUM Norrköping hjälpt under 20 års tid.” säger Lennart Skogwik, representant för KFUM Norrköping.
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