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Pressemeddelelse:


Purple bubbles


SodaStream har lanceret en Limited Edition maskine i en elegant og fashionable farve, der skaber stil og opsigt i køkkenregionerne. 

[bookmark: _GoBack]Køkkenet afspejler personlighed og signalerer livsstil. Netop derfor lancerer SodaStream en maskine i en flot lilla trendfarve. Der er også et par finesser ved denne model, idet at der er flere dele der er forkromede, samt flasken der medfølger, har børstet stål bund og låg. Genesis Purple er navnet på maskinen, der på fornemmeste vis forener form og funktionalitet til en smuk helhed – og så er den ideal, når postevandet skal omdannes til sprudlende danskvand eller smagsfuldt sodavand.
Miljøbevidsthed og -ansvarlighed er også i fokus. For med en SodaStream-maskine kan produktion og transport af tusindvis af plastflasker udgås, ved at det er postevand, som nemt laves om til forfriskende læskedrikke.
Maskinen kommer med en 1 liters flaske og en kulsyrepatron, som kan lave op til 60 liter dansk- og sodavand. Vejl. pris kr. 999,-. 
Besøg www.sodastream.dk for at finde forhandlere, samt at se yderligere information om SodaStream; maskinerne, koncentraterne og tilbehør.
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