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Pressmeddelande

2012-05-29

Halmstads Internationella Gatuteaterfestivalen presenterar stolt årets program
 
Detta är vår 15:e festival i rad, sedan starten 1998. (Fast vi tjuvstarttade med internationella gästspel redan 1995...) Vid årets festival kan vi erbjuda en nyhet - vi ställer ut "hemliga" spelplatser i den ordinare stadsbilden - en container på Stora Torg samt en lastbil vid Kajskjulet (Tullkammarkajen).

Under våren har vi medverkat vid TUR-mässan i Göteborg, Halmstad- Gillet samt dykt upp på flera platser med spectacle & föredrag.

 

I sommar kommer vi att medverka vid invigningen av O-ringen i Halmstad - lördag 21 juli, uppe på Galgberget.

 

Vid årets festival kan vi erbjuda en nyhet - vi ställer ut "hemliga" spelplatser i den ordinare stadsbilden - en container på Stora Torg samt en lastbil vid Kajskjulet (Tullkammarkajen).

Inne i dessa båda utställda & lite störande samt ovanliga inslag i miljön kommer vi att erbjuda teater & dans. Se mer i programmet - Tony Rooke (AUS) samt Cirq'ombelico (BE).

 

Festivalen erbjuder fler spektakulära inslag & plats-specifika föreställningar: Dans på en bro, fasadföreställning på Teaterns vägg, fakirer som chockerar, ett torg som byggs om under tre timmar, en nyöppnad fransk restaurant där kocken går på lina, dansk commedia, terrorister på studsmatta, en stads- promenad med Herr Strindberg & tusen kärleksfulla lögner, dans på Storgatan, berättarteater, afrikanska slagverk, stipendieutdelning, husvagnsteater, en ensam man från Australien, välsignelse, fanfarer samt en egen Festivalorkester!

Internationella Gatuteaterfestivalen möjliggörs tack vare stöd från Kulturförvaltningen i Halmstad, Region Halland samt företag, förvaltningar, idrottsklubbar m.m.
Vi ses på gatan i Halmstad 1-4 augusti!

Ni är välkomna att höra av er under denna vecka och vill ni träffa den konstnärliga ledaren finns han tillgänglig för samtal och träffar på fredagen den 1 juni. Läs hela programmet på: www.halmstad.se/gatuteater 

 

För mer info kontakta: 
ULF A. Konstnärlig ledare VTST & Int.Gat.Fest. 2012

Tel. +46 70 574 21 12

E-post: gatuteater@halmstad.se 
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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