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”När man ser sådant ske mitt framför ens ögon tror man inte att det är sant…”

Fredrik Sträng, en av Sveriges främsta höghöjdsklättrare, berättar om de dramatiska händelserna på K2 som ledde till att elva människor miste livet. Möt honom och fyra andra äventyrare på Vildmarksmässan, som går av stapeln den 6 – 8 mars på Stockholmsmässan. Fem äventyrare – fem olika berättelser – fem inspirerade möten.

För en sann äventyrare är ”ge upp” aldrig ett alternativ. Men hur tänker de? Vad är det som får dem att aldrig ge sig? Hur gör man för att fortsätta framåt vad som än krävs? På Vildmarksmässan kommer fem av Sveriges mest kända äventyrare att dela med sig av sina erfarenheter och upplevelser. Se trailer på https://www.youtube.com/watch?v=zcde2cfhgKI.
 
Fredrik Sträng är en av Sveriges främsta höghöjdsklättrare, dokumentärfilmare och föreläsare. 2008 kom Fredrik aldrig till toppen på K2, utan hamnade i en utdragen nödsituation som slutade med elva döda under ett av de mest dramatiska dygnen i bergets historia när bäraren släppte taget och föll 200-300 meter.
– När man ser sådant ske mitt framför ens ögon tror man inte att det är sant, man tror man kan spela tillbaka det som just skett. Man vågar helt enkelt inte tro det som hänt, det är så absolut, berättar Fredrik Sträng.

Christine Hägglund utsågs till Årets kvinnliga äventyrare 2013 och är en av få äventyrare som sprungit ensam i 39 dagar och drygt 130 mil över det svenska fjället. Hon har bland många andra äventyr även simmat från Åre till Östersund.
– Jag är ute efter upplevelser, naturupplevelser, funkar det här? Klarar jag det här? Hur ser det ut därute? Jag måste kolla, berättar Christine Hägglund.

Överlevaren Sören Kjellkvist ska i år jaga, fiska och leva av det som naturen ger under femtio dagar. 2013 paddlade han med havskajak längs hela norska kusten utan medhavd mat eller pengar, och han har också rott tvärs över Östersjön ända till ryska gränsen.
– Äventyret finns alltid runt hörnet, säger Sören Kjellkvist.

Ola Skinnarmo, första svensk på skidor till Syd- och Nordpolen, gillar snöiga äventyr. Han har varit med i ett flertal olika expeditioner runt om i världen där han seglar, skidar och paddlar. 
– Jag älskar friluftsliv och drivs av att vara ute, det är det jag är duktig på, säger Ola Skinnarmo.

Trail run-drottningen Miranda Kvist är vd och delägare av Team Nordic Trail, en föreläsare och löpcoach som själv har sprungit en mängd olika löpartävlingar. 
– Känslan av att vara fullständig förstörd och samtidigt helt odödlig, den känslan är helt oslagbar, säger Miranda Kvist. 
Se filmintervjuerna på https://www.youtube.com/user/Vildmarksmassan

Vildmarksmässan hålls 6 - 8 mars på Stockholmsmässan i Älvsjö. Samtidigt pågår båtmässan Allt för sjön, som går 28 februari - 8 mars.  För mer information, besök www.vildmarksmassan.se eller kontakta:

Patrik Löwstedt, projektchef Vildmarksmässan, 070-789 43 61, patrik.lowstedt@stockholmsmassan.se 

Catarina Oscarsson, pressansvarig, 070-789 43 66, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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fler än 8 000 journalister från hela världen.
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