Pressinformation 2012-08-16
Filmaktuella Alicia Vikander får Såstaholms pris till Höstsols minne 2012 

Skådespelaren Alicia Vikander är en växande stjärna som efter karriär utomlands är aktuell med inspelningarna av filmen Hotellet på svensk mark. Nu tilldelas hon ett av Sveriges största scen- och filmkonstpris, Såstaholms pris till Höstsols minne. 
Juryns motivering för årets pristagare: ”Alicia Vikander tilldelas Såstaholms pris till Höstsols minne 2012, för två utsökta, filmiska rolltolkningar, flickan i Kronjuvelerna, spelad med en intensiv, sagolik naivitet och den unga drottningen i A royal Affair där hon förenar naken längtan med hudlös närvaro och psykologisk subtilitet.”

Alicia Vikander som gjort karriär utomlands är nu aktuell med film på svensk mark. Hotellet av Lisa Langseth som också stod bakom Alicias debut, hyllade långfilmen Till det som är vackert. 
-Jag blev så glad när jag fick nyheten om att jag blivit tilldelad detta fina stipendium. Att få möjligheten att sätta avtryck på detta hotell med all sin kulturhistoria ska bli otroligt kul men först och främst är det en stor ära, säger Alicia Vikander.

Såstaholm Hotell & Konferens i Täby delar årligen ut ett pris till en ung och lovande scen-/filmkonstnär. Pristagaren får 50 000 kronor, som ska användas för den kreativa och personliga utvecklingen, samt möjligheten att inreda ett eget hotellrum på Såstaholm. Priset utses av en oberoende jury bestående av Anna Carlson, ordförande Teaterförbundet, Åsa Söderberg, chef för Skånes Dansteater, Eric Sjöström, chef för Kulturhuset i Stockholm samt teaterkritiker Lars Ring.

- Det är fantastiskt roligt att Såstaholmspriset på bara fem år har etablerat sig som ett av de stora priserna för artister verksamma inom scen och film i Sverige. Jag är stolt över att medverka till att unga konstnärer på detta sätt får möjlighet till fortsatt utveckling av sitt yrkeskunnande, säger Anna Carlson, Teaterförbundets ordförande tillika juryns ordförande för priset.

Priset delas ut för femte gången, tidigare pristagare är Josefin Ljungman (2008), Joel Kinnaman (2009), Elin Rombo (2010) och Lindy Larsson (2011). Såstaholm är ett scenkonstinspirerat möteshotell som under större delen av 1900-talet drevs som pensionat för skådespelare, dansare och estradörer som fick vila upp sig på ålderns höst. 
- Såstaholms ambition med priset har sedan starten för fem år sedan varit att etablera det som ett av landets viktigaste scenkonstpris. Vi är oerhört stolta över vår historia och våra pristagare som alla har gjort spännande avtryck inom scenkonst och filmvärlden, säger Ulrik Clemens von Döbeln, VD på Såstaholm. 

För ytterligare information, kontakta gärna: 

Ulrik Clemens von Döbeln, VD Såstaholm Hotell & Konferens, 070-511 45 70 
Anna Carlson, ordförande Teaterförbundet, 070-585 22 83

Alicia Vikander tar emot priset vid en ceremoni på Såstaholm Hotell & Konferens den 16 september klockan 13.00. Press har möjlighet att fotografera vid tillfället. Ansökan om ackreditering skickas till Gabriella Fäldt (pressansvarig): gabriella.faldt@kompago.se, 0739-291177
Såstaholm Hotell & Konferens ägs och drivs av Winn Hotel Group AB med huvudkontor i Gävle. Winn Hotel Group driver idag tio hotell i Sverige - tre konferensherrgårdar och sju affärshotell - där varje hotell flaggas med det varumärke som passar bäst utifrån sin unika produkt och marknadssituation. Konferensherrgårdarna är Bjertorp Slott, Högbo Brukshotell och Såstaholm Hotell & Konferens. Alla tre ingår i Svenska Möten. För mer information: www.sastaholm.se
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