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PRESSMEDDELANDE
Västerås, 2010-02-01
EdgeGuide växer och etablerar sig i Västerås

IT-konultföretaget EdgeGuide köper Västeråsbaserade INVID Utveckling i Mälardalen AB. Genom förvärvet blir företaget störst på IBM-utveckling i Sverige och förväntar sig en stark utveckling de kommande åren.
Det nya bolaget, EdgeGuide Västerås AB, kommer att ha sju anställda med Lars Rylander som VD. Personalen har mer än 10 års erfarenhet av IBM-utveckling, främst inom Lotus Domino. Förvärvet både förstärker och kompletterar EgdeGuide kompetens.

För EdgeGuide är det den andra nyetableringen på kort tid. Tidigare har man även öppnat kontor i Uppsala.

– Verksamheten i Uppsala är en stor framgång. Vi har snabbt ökat till 14 anställda, och ser inte att den utvecklingen avstannar. Givetvis hoppas vi få se samma tillväxt i Västerås, säger Ali Iqbal koncernchef för EdgeGuide.

EdgeGuide befinner sig i stark expansion och blir i och med förvärvet ledande på IBM-utveckling i Sverige, med 43 anställda. Verksamheten består främst i utveckling, infrastruktur och drift av IBM-baserade lösningar men även andra plattformar. Den stora ökningen står tillämpningar som social programvara och Business Intelligence för.

– Vi märker ett ökande antal förfrågningar, inte minst inom områden som Webb 2.0 och Business intelligence baserat på verktyget QlikView. EdgeGuides löfte är att vara annorlunda. Det är roligt att kunna gå mot strömmen i den rådande konjunkturen, fortsätter Ali Iqbal.
Vid frågor, kontakta:
Ali Iqbal, koncernchef EdgeGuide
Lars Rylander, vd EdgeGuide Västerås AB 
Pär Söderman, vd EdgeGuide Uppsala AB

S:T Eriksgatan 26, 112 39 Stockholm
Växel: 08-4411690



