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Pressrelease  


Helsingborg den 16 februari 2017
Mytiska söderhavsnationer nyhet i Tour Pacifics utbud
Som ledande specialistarrangör på regionen breddar Tour Pacific ytterligare sitt utbud av söderhavsöar. Med de båda mytomspunna nationerna Papua Nya Guinea och Vanuatu i Melanesien vill de erbjuda ett par spännande och unika resmål till den svenska marknaden.
”Papua Nya Guinea är ett av världens mest mytiska och outforskade resmål med ett unikt djur- och naturliv med enorm artrikedom. Bland de otaliga rika kulturer man stöter på här finns t ex spännande stamfolken i högländerna med traditionellt målade ansikten och utsmyckade huvudbonader liksom den kärleksfulla befolkningen på Trobriandöarna” säger Nicolas Petersson, Tour Pacifics produktchef för Oceanien. 
Landet är en av de mest heterogena nationerna i världen med hundratals inhemska folkgrupper av etniskt olika bakgrunder. Många av dessa har fortfarande mycket lite kontakt med omvärlden och några av dem har även de mest välbevarade folkliga traditionerna de fortfarande följer. Papua Nya Guinea har en begränsad infrastruktur, få hotell och boende av internationell standard gör den till ett något dyrare men också exklusivt resmål. Många lockas också av de fina dykvattnen med utmärkta korallrev och många vrak.
”Vanuatu är en önation med drygt 90-tal öar med dramatiskt natur med heta källor, aktiva vulkaner och tät vegetation ”säger Nicolas vidare.  ”Här finns en egen särpräglad kultur, olika religiösa trosinriktningar med många kulturella ritualer. Dans, sång och musik har djupa rötter och en central roll i det dagliga livet” 

På Pentecost Island genomförs varje vår de mytomspunna mandomsproven när unga män dyker från drygt 20 meter höga torn byggda av material från regnskogen, en föregångare till dagens populära bungyjump. Vanuatu har också några av världens främsta dykvatten. Här ligger också världens största intakta skeppsvrak S/S President Coolidge från andra världskriget på ett djup av 20-60 meter som också lockar dykare.
”Båda länderna är utmärkta  resmål att kombinera med Australien och vi erbjuder både skräddarsydda arrangemang och intressanta kryssningsexpeditioner till Papua Nya Guinea med True North Adventure Cruises och Coral Expeditions som utgår från Australien. Detta är resmål för den erfarna resenären och turisten som vill ha något mycket unikt och exotisk” säger Nicolas Petersson.
På  resemässan Visit Pacific i Malmö den 25 februari som Tour Pacific arrangerar kommer båda länderna att representeras av sina respektive turistbyråer. I det omfattande föredragsprogrammet som erbjuds under dagen har Papua Nya Guinea kl 14.30 ”Papua Nya Guinea – uråldrig kultur och enastående natur” och Vanuatu kl 14.00  i ”Söderhavet och dess okända öar”, båda på engelska.
Staffan Heimerson, den legendariska utrikesreportern som är anlitad till Visit Pacific, berättar också mer om Vanuatus intressanta historia  kl 13.45 i ”Söderhavets upptäckare - från James Cook till Marlon Brando”.
Läs mer om Tour Pacifics utbud på Papua Nya Guinea: tourpacific.se/papuanyaguinea
och om Vanuatu: tourpacific.se/Vanuatu  

Läs mer om Visit Pacific på www.visitpacific.se

För mer information om Visit Pacific 2017 och Tour Pacific vänligen kontakta: 

Lars Jönsson, VD och försäljningsansvarig på 042-17 95 10 eller 070-794 45 45 eller lars.jonsson@tourpacific.se 
För hög- eller lågupplösta bilder, vänligen kontakta: 

Suzanne Björklund, marknadschef på 042-17 95 09 eller suzanne.bjorklund@tourpacific.se
Tour Pacific Scandinavia AB

Sundstorget 3, Box 1090, 251 10 Helsingborg, Sweden

Phone +46 42 17 95 00, Fax -46 42 14 30 55, E-mail travel@tourpacific.se, www.tourpacific.se

Tour Pacific startade 1993 och är Sveriges enda researrangör som specialiserat sig på resor till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet. Specialist på Indiska oceanen sedan 2010. Tour Pacific ägs till 100 % av Lars Jönsson som också är företagets vd. Ungefär 50 % av företagets resor säljs direkt till allmänheten och 50 % säljs genom resebyråkedjorna Ticket, Resia, BIG Travel och Lingmerths.

