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Clarion Hotel Stockholm markerar Earth Hour 
På lördag kl. 20:30-21:30 går världen i svart för fjärde gången.  Earth Hour är världens största klimatkampanj och förra året deltog över 1,6 miljarder människor över hela världen. Clarion Hotel Stockholm är bland 170 andra Nordic Choice hotell anmälda till årets kampanj.
- Earth Hour är en fantastisk möjlighet att sätta fokus på något som vi på Clarion Hotel Stockholm har ett brinnande engagemang för. Vi önskar att vara en del av klimatlösningen och det visar vi genom att släcka ljuset på lördag, säger Marcus Majewski, hotelldirektör på Clarion Hotel Stockholm.
Clarion Hotel Stockholm blev i 2009 miljöcertifierat enligt ISO 14001 standarden. Detta säkrar att hotellet arbetar kontinuerligt med att reducera energiförbruk, avfall, kemikalier, transport och vatten. Att markera Earth Hour är därför en naturlig del av hotellets miljöarbete.
– I Nordic Choice har vi en energivision; våra hotell skall vara de mest energieffektiva i Norden. Teknologiutvecklingen har de senaste åren varit formidabel och potentialen för energibesparing är stor, sägerArne Haugen, CR-direktör i Nordic Choice Hotels som driver Clarion Hotels.
Sedan 2003 är total energi- och vattenförbrukning i Nordic Choice reducerad med över 20 %. Ström är garanterad förnybar genom Ishavskraft. Restavfallet är reducerat med ca. 30 % sedan 2007. Varje natt är gästerna med på att värna 100 kvadratmeter regnskog i ett år. För hela sällskapet motsvarar detta ungefär 70 000 fotbollbanor med regnskog i året. 
– Vi skall vara med på de stora löftena om att bygga mer miljövänliga och energieffektiva byggningar. Men vi får inte glömma de olika tilltag som vi kan genomföra och få effekt av redan idag.  Det markerar vi på lördag. Vi uppmanar samtidigt våra gäster, konkurrenter och resten av Stockholm att vara med, säger Haugen.

Mellan kl. 20.30 och kl. 21.30 kommer endast nödljuset på Clarion Hotel Stockholm att vara tänt. Majewski tror inte att detta kommer att skrämma iväg gästerna:

– Vi ser fram till en mysig timme med levande ljus tillsammans med våra gäster. Det tror vi att våra gäster uppskattar, säger Marcus Majewski.
För ytterligare information:
Marcus Majewski, hotelldirektör Clarion Hotel Stockholm
Tlf: 076-112 86 00
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