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4 september 2017
PRESSMEDDELANDE
Snart fullbokat på Nordbygg

Utställarna har rusat till Nordbygg 2018 och trots att mer än ett halvår återstår till invigningen är över 90 procent av utställningsytan redan bokad. En delförklaring är att många företag är trogna utställare som vet att det gäller att vara ute i god tid. Ett av dem är bilinredningsföretaget Work System som denna gång särskilt ser fram emot mässans helt nya avdelning för bilen i byggandet.
Nu i slutet av augusti 2017 är mer än 90 procent av den uthyrningsbara ytan bokad till Nordbygg 2018.

· Vi ser tydligt en högre efterfrågan jämfört med motsvarande period inför förra mässan. Det är både svenska och internationella aktörer som vill hålla sig framme och ta eller försvara marknadsandelar i den heta nordiska byggkonjunkturen, säger Peter Söderberg, projektchef Nordbygg.

Unika Nordbygg

Svenska Work System tillverkar och säljer inredningslösningar för hantverkarbilar. För dem är deltagande på Nordbygg prioriterat. 

· Med närmare 50 000 besökare från byggbranschen är mässan unik och perfekt för oss, menar företagets försäljningschef Johan Hansson. 

Inför Nordbygg 2018 ser han särskilt fram emot mässinitiativet för bilen i byggandet som innebär att alla utställare från branschen samlas på en plats. 

· Det gör det mycket enklare för besökarna att skapa sig en bild av vad branschen kan erbjuda, säger han. Och det som är bra för besökarna är bra för oss. 

Strategiskt val

Även Lindab är en återkommande utställare som i god tid bokat yta för inte bara en utan två montrar. För dem är Nordbygg ett strategiskt val som visat sig framgångsrikt.

· Nordbygg har blivit en mötesplats med stor genomslagskraft och ett stort inflytande inom branschen i hela Norden. Här vet alla aktörer i byggprocessen att man möter det senaste och de mest spännande nyheterna och innovationerna. säger Magnus Jacobsson, försäljningschef på Lindab.

En ambition som Lindab har är att driva ventilationsbranschen framåt.

För att lyckas är det avgörande att nå ut till rätt beslutsfattare och de finns på Nordbygg konstaterar Magnus Jacobsson. 

För mer information besök www.nordbygg.se eller kontakta:
Peter Söderberg, projektchef
peter.soderberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 93


Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
    Postadress: 125 80 Stockholm   Besöksadress: Mässvägen 1, Älvsjö   Telefon: 08-749 41 00   Fax: 08-99 20 44   E-post: info@stockholmsmassan.se   www.stockholmsmassan.se 

Stockholmsmässan AB   Org nr: 556272-4491   Bankgiro Handelsbanken 730-7440, SEB 382-6005   Plusgiro 19 90 28-2   VAT Nr SE556272449101


2 (2)

