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Citytunneln i Malmö byggs med maskiner från Ramirent
Ramirent levererar och hyr ut maskiner och utrustning för ca 20 MSEK när Citytunneln i Malmö ska byggas. Beställare är NCC och projektet beräknas pågå till och med hösten 2008. 
Citytunneln är en kommunikationslösning som ska knyta ihop järnvägen norr om Malmö med järnvägen mot Trelleborg, Ystad och Köpenhamn. Förutom tunnel och järnvägsspår ska dessutom tre nya stationer anläggas. 

Ramirents åtagande består i att leverera maskiner och utrustning till två av etapperna; Mamö Central Nedre, som omfattar bygget av en underjordisk station, samt sträckan Hyllie–Vintrie, som bland annat omfattar markarbeten och brobyggen i södra Malmö. 
Förutom att Ramirent förser NCC med maskiner, utrustning och material, har vi även ett stort serviceåtagande gentemot vår kund. Bland annat har vi antal specialistmekaniker som utför förebyggande servicearbeten på maskinparken, samt teknikspecialister med spetskunskap inom el, bod, ställning, kran och lift på plats.  
-Ett projekt av denna storlek kräver en leverantör som kan säkerställa service och dirftsäkerhet under hela projektets gång, säger Sture Östlund, regionchef för NCC Construction Sverige, Region Syd. Dessutom har vi mycket högt ställda miljökrav, och Ramirents systematiska miljöarbete säkerställer att maskinerna anpassas efter våra behov. 
För ytterligare information, vänligen kontakta: 

Mikael Bengtsson, distriktchef, Ramirent Distrikt Syd 042-25 66 46, 070-675 51 50
Bianca Timoteusson, informationsansvarig, 031-57 84 31, 070-658 63 07

RAMIRENT AB     
Tagenevägen 25, 425 37 Hisings Kärra  Telefon 031-57 84 00  Fax 031-57 84 21  E-post info@ramirent.se   www.ramirent.se

Ramirent är ett av Nordens ledande maskinuthyrningsföretag som erbjuder maskiner, utrustning och servicetjänster till den professionella marknaden. Ramirent AB är ett helägt dotterbolag till finska Ramirent Oyj. Ramirentkoncernen omsätter cirka 3 Mdr SEK, varav den svenska verksamheten svarar för 30 procent. 
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