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Pressmeddelande 9 maj, 2012


Fulltecknat i det 31:a MIDNATTSLOPPET Stockholm.
-30 000 personer har anmält sig!

Årets Midnattslopp i Stockholm blir rekordtidigt fulltecknat med rekordmånga deltagare. 2011 var 24 000 deltagare anmälda, då var loppet fulltecknat i slutet av maj. Löparintresset håller i sig och även för Midnattsloppet i Göteborg är intresset stort. Just nu 5 657 anmälda (mot 3 381 anmälda samma tid 2011), samt Midnattsloppet Helsingfors där det just nu är 1 824 anmälda mot 765 anmälda samma tid i fjol. Midnattsloppet i Göteborg har ett tak på 14 000 deltagare och Helsingfors på 8 000 deltagare. Bägge blev också fulltecknade i fjol. Totalt räknar vi med att ca 57 000 personer kommer vara anmälda till de olika Midnattsloppen i år.

· Det känns jättekul att intresset håller i sig och att fler och fler vill vara med, det visar att vi gör en hel del rätt. Vi är ett lopp för vanliga motionärer snarare än eliten och vårt fokus på att skapa upplevelser utmed banan, som bidrar till att göra loppet festligt och glädjefyllt för såväl deltagare och publik, är populärt och uppskattat. Vi ser fram emot en härlig löparkväll på Södermalm den 18 augusti, säger Göran Qvarfordt, VD för Midnattsloppet Nordic.

Med 100 dagar kvar lanserar Midnattsloppet idag också en ny träningssite på http://spring.midnattsloppet.com där vi vill vara engagerade och delaktiga i att få ännu fler att komma väl förberedda inför loppen.

	
	


För mer information, kontakta: 

Göran Qvarfordt,VD Midnattsloppet Nordic AB, mobil: 073-358 31 11, 
Henrik Balkander, Tävlingsledare Midnattsloppet Sthlm, mobil: 070-241 11 35
www.midnattsloppet.com
E-post: media@midnattsloppet.com	

Bildmaterial finns på: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/midnattsloppet-nordic-ab


Bakgrund

Historik
Grundidén, som myntades 1982, har legat till grund för Midnattsloppets framgång. Få arrangemang kan mäta sig med Midnattsloppet när det kommer till upplevelsebaserade lopp.
Från de första årens trevande, men succéfyllda arrangemang med skapandet av Kyparloppet till Flygande Kilometern, Transvestitloppet, Politikerloppet, Yrkesstafetten m.m. har Midnattsloppet hela tiden bidragit till att få fler människor på fötter som kanske inte direkt kopplas till ett löplopp.

Sedan 2004 har arrangemangsidén präglats av att etablera konceptet på flera orter, vilket varit lyckosamt. 
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