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Trästommar håller ställningarna inom nyproduktion av flerbostadshus
Andelen nybyggda lägenheter i flerbostadshus med stomme av trä är oförändrad i en totalt sett minskande nyproduktion, 13 procent både 2017 och 2018. Det visar ny statistik från SCB som bearbetats av Trä- och Möbelföretagen, TMF.

· Trästommar i flerbostadshus har tydligt ökat sin andel under de senaste årens motvind för nyproduktion, och det är glädjande att vi står starka och ligger stadigt på en ny högre lägstanivå, säger Gustaf Edgren, branschutveckling trähus på TMF.
Hållbart bostadsbyggande med ökande inslag av trä är högaktuellt, inte minst nu med det pågående klimatmötet i Madrid. Eftersom byggindustrin står för mer än 20 procent av koldioxidutsläppen blir det alltmer angeläget att minska utsläppen genom att välja rätt produktionsmetoder, rätt material och rätt typ av bebyggelse. 
Gustaf Edgren efterlyser dock ökade ambitioner i ett vidare perspektiv:

· För att vår industri ska kunna bidra till betydligt fler bostäder måste vi öka kunskaperna kring träbyggande, begränsa hinder såsom kommunala särkrav, samt bättre nyttja resurserna både i den hållbara svenska skogen och hos trähusindustrin. Det gäller naturligtvis inte bara flerbostadshus utan även trähus i allmänhet och småhus i synnerhet. 

· Trästommar i flerbostadshus är ett stort steg i rätt riktning. Politiken och samhällsbyggnadssektorn kan genom att skapa förutsättningar för ännu mer industriellt träbyggande minska byggbranschens klimatpåverkan samtidigt som vi kan bygga snabbare. Dessutom sänker det byggkostnaderna, vilket ger möjlighet för fler att hitta en bostad till rimligt pris. Den inhemska produktionskapaciteten finns redan.
[bookmark: _GoBack]Mer om statistiken
Statistiken avser nyproduktion av påbörjade flerbostadshus. Speciallägenheter som gruppboenden och studentlägenheter ingår inte. Statistiken är framtagen av SCB på uppdrag av TMF.

Läs mer i bifogad fil samt ta del av materialet på tmf.se/statistik-flerbostadshus.
Följ TMF på Twitter: @Traomobel﻿

För mer information, kontakta gärna:    
- Gustaf Edgren, branschutveckling trähus TMF, 0708-19 67 12, gustaf.edgren@tmf.se 
- Yvonne Identeg, statistik och marknadsdata, TMF, 08-762 72 19, yvonne.identeg@tmf.se 
- Sophie Hammarskjöld, kommunikationschef TMF, 0722-05 87 81, sophie.hammarskjold@tmf.se 
Trä- och Möbelföretagen är bransch- och arbetsgivarorganisationen för företag som verkar i den träförädlande industrin. Bland de cirka 700 medlemmarna finns företag som producerar fönster, dörrar, golv, trähus, byggnadssnickerier, möbler, kök, inredningssnickerier samt trappor och träkomponenter. Industrin omsätter 70 miljarder kronor och har knappt 30 000 personer anställda. 
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