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Pressrelease

2012-10-30
Gunnebo Gateway tecknar samarbetsavtal med Axstores

Gunnebo Gateway AB har ingått ett samarbetsavtal med Axstores AB där Åhléns, Esthetique och Kicks ingår, vilket omfattar leverans och installation av elektroniska varularm och tillbehör i Sverige, Norge och Finland till över 200 butiker. 

- Gateway är ett system vi använt i många år och den främsta orsaken är den höga driftsäkerheten säger Anders Lundqvist, säkerhetschef Åhlens.

En av anledningarna till att Axstores valde Gunnebo Gateway AB som samarbetspartner, var att man är en av få leverantörer i världen som utvecklar och tillverkar varje typ av teknologi inom varularmslösningar som tillåter att kunden själv kan välja leverantör av service på sina system nu och i framtiden. 

- Gateways utveckling och produktion i Sverige med innovativa säkerhetslösningar och mångårig erfarenhet av elektroniska varuskyddslarm gör oss till en bra samarbetspartner till Axstores, säger Rut Björk, försäljningschef Gunnebo Gateway AB.

- Genom lokal utveckling och produktion i Sverige kan Gateway erbjuda innovativa säkerhetslösningar som är skräddarsydda för att passa Axstores profil. Vi är mycket glada över att detta avtal, vilket ger stor möjlighet till planering och framförhållning för varje butik avslutar Rut Björk.

För mer information, kontakta:
Björk Rut, Försäljningschef, Gunnebo Gateway AB  + 46 10 209 56 05

Rutger Henning, Key account manager, Gunnebo Gateway AB  + 46 10 209 56 42

Gateway ingår i Gunnebo koncernen och har sin utveckling och tillverkning i Motala sedan 1984. 2005 blev Gateway förvärvat av Gunnebo koncernen. Gateway finns representerat i 65 länder via återförsäljare eller egna bolag.
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