2012-08-06
Sammanställning över drunkningsolyckor under juli 2012
Under juli 2012 omkom 20 personer genom drunkning jämfört med 13 personer under juli 2012. Totalt har, till och med juli, 57 personer omkommit genom drunkning jämfört med 56 personer under samma period förra året.
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Snitt för juli de senaste tio åren är 25,4 drunknade per år.
Kort sammanfattning för juli 2012

3/7, Bad
Skarhålssjön, Gnarp, Y-län
En 63-årig man omkom på tisdagskvällen i en drunkningsolycka i Skarhålssjön i Gnarp.
Enligt polisen var mannen tillsammans med vänner på en flotte i vattnet, och när de skulle simma mot land fastnade mannen av oklar anledning i ett rep från flotten, som gjorde att han drogs ner i vattnet. Trots att mannen snabbt hittades och fick hjärt- och lungräddning gick hans liv inte att rädda. 

6/7, Bad

Ströms Vattudal, Russfjärden Näsviken, Strömsund, Z-län
En 32-årig man från Norge omkom i en drunkningsolycka i Strömsund.
Klockan sju på fredag morgon fick räddningstjänsten in larm om en drunkningsolycka i Strömsund. Tre personer skulle simma över från Långön till campingen vid Näsviken när en av personerna försvann.  Ambulanshelikopter och två båtar kom till platsen för att söka efter den försvunna personen. Vid halv niotiden hittades mannen drunknad.
8/7, Fritidsbåt

Ekefors, Bräkne-Hoby , Ronneby, K-län
En 62-årig man har hittats avliden i vattnet efter en båttur i Bräkneån vid Bräkne-Hoby i Blekinge. En hund ska ha varit med mannen i båten men den har inte hittats. 
8/7, Fritidsbåt, fiske
Klövningarna, Nordkoster, Strömstad, O-län

En man hemmahörande i Norge befaras ha drunknat i samband med att en 14 fots jolle kapsejsat

Med två mån vid Klövningarna, en distansminut norr om Kosteröarna.
Enligt Sjöräddningscentralen hade ingen av de två männen i båten flytväst på sig vid olyckstillfället. En 29-åring som lyckades ta sig i land har uppgett att han simmat i fem timmar.
8/7, Fritidsbåt
Sölvesborg, K-län
En 65-årig man tros ha drunknat i innerhamnen i Sölvesborg. Kustbevakningen sökte under söndagskvällen och under måndagen med dykare i hamnen utan att hitta honom.  Vad som har hänt därefter är det ingen som vet. 65-åringen bor på en båt som ligger i småbåtshamnen i Sölvesborg. 
9/7, Bad
Västerhaninge, Stockholm, AB-län

En man i 70-årsåldern omkom i en drunkningsolycka i Västerhaninge söder om Stockholm på måndagen. Polisen larmades till platsen vid halv fyratiden på eftermiddagen och en stund senare hittades mannen i vattnet. Han var redan död när han anträffades. Dödsorsaken är ännu oklar, men polisen har inga misstankar om brott.

11-12/7, Fartyg, Fiske

Sydkoster, O-län
En man antas drunknad efter fiske utanför sydkoster. Det var under natten till torsdag som en yrkesfiskare och hans räktrålare försvann utanför Sydkoster. Fiskaren, vars trålare hör hemma på Resö söder om Strömstad, åkte ut vid midnatt och skulle kommit hem på torsdag förmiddag.

Sjö- och flygräddningen har letat hela eftermiddagen och sökt av ett tio gånger tio distansminuter stort område, från Havstenssund upp till norska gränsen, utan att hitta fiskaren.
12/7, Bad
Leksand, W-län
En 7-årig pojke omkom i en drunkningsolycka på Leksands sommarland. En badvakt upptäckte pojken då han var på väg ner mot botten av poolen och att pojken då snabbt drogs upp och fick hjärt- och lungräddning. Men pojkens liv gick inte att rädda.

10/7, Fritidsbåt
Nordkoster, O-län

En 25-årig man hemmahörande i Norge antas ha drunknat i samband med att två män var ute med en 14-fots jolle som kantrat norr om Nordkoster. En av männen simmade i land, en simtur som varade i flera timmar. Den andre mannen är fortfarande saknad. Sjöräddningen bedömer att hoppet att finna mannen vid liv är ute. 
14/7, Övriga
Indalsälven, Bäck, Z-län
En 64-årig man har påträffats drunknad i Indalsälven. Enligt polisen är det den 64-årige man som anmälts försvunnen efter en fest.
Mannen anmäldes saknad först på måndagen och en polishelikopter på väg till sin stationeringsort Östersund flög över området och upptäckte då kroppen. Polisen misstänker inget brott.

16/7, Övriga
Botkyrka, AB-län 
En man i 40-årsåldern har hittats drunknad i sjön aspen. Mannen har enligt uppgift kört moped och hamnade av någon anledning i vattnet. 
17/7, Bad
Spanien, Benidorm

En 36-årig kvinna från Borås har omkommit i Spanien.  Kvinnan drunknade under tisdagen i semesterorten Benidorm.

19/7, Fritidsbåt
Sjön Stora Mörken, Linköping, E-län 

En man i 70-årsåldern har drunknat i samband med en båttur. När de två män var ute på sjön Stora Mörken kantrade båten. Boende på land noterade när båten och larmade SOS, De gav sig sedan ut för att hjälpa de nödställda männen, som båda är i 70-årsåldern. En person simmade ut - och fick tag i den ene mannen som kunde föras i säkerhet. Efter ett tag anträffades den andra mannen avliden under vatten​ytan av dykare.
20/7, Övriga
Arvidsjaur, BD-län
En 64-årig man som anmäldes försvunnen har påträffats drunknad av polisens sökpatrull, uppger polisen i Norrbottens län. Polisen har inga misstankar om brott.

25/7, Bad
Lillebybadet, Göteborg, O-län

En 14-årig pojke drunknade i en badolycka vid Lillebybadet på Hisingen. Larmet om drunkningstillbudet kom till räddningstjänsten strax efter klockan tre på onsdagseftermiddagen.
Det var en 14-årig pojke som dykt ner mot botten strax intill en brygga med en trappa. Dykare hittade 14-åringen livlös på havsbottnen och ambulanshelikoptern anlände. Efter att räddnings-personalen utfört hjärt-lungräddning på bryggan flögs pojken till Drottning Silvias barn- och ungdomssjukhus på Östra sjukhuset som konstaterad att pojken avlidit.
25/7, Fritidsbåt
Nysockensjön, Arvika, S-län
En 47-årig man har hittats drunknad. Mannens båt har påträffats vattenfylld på Nysockensjön. 
26/7, Övriga
Gorsö, Bovallstrand, O-län 

En man i 70-årsåldern avled efter en drunkningsolycka vid Gorsö utanför Bovallstrand i Bohuslän
BOVALLSTRAND: En man i 70-årsåldern avled efter en drunkningsolycka vid Gorsö utanför Bovallstrand i Bohuslän vid 14-tiden på torsdagen. Larmet kom till SOS Alarm klockan 13.42 och mannen togs om hand i en ambulanshelikopter.
	


28/7, Övriga
Alsterån, Mönsterås, H-län 

En man i 60-årsåldern har hittats drunknad i Alsterån. Mannen försvann en vecka tidigare från Sörgårdens behandlingshem i Ålem. Polisen misstänker inget brott.

31/7, Fritidsbåt, fiske
Villsjön, Vannsätter, Söderhamn, X-län
En man i 85-årsåldern omkom i en drunkningsolycka i Villsjön i Vannsätter. Mannen skulle reda ut fiskelinor som trasslat in sig när han ramlade över bord. Mannen var ute och fiskade från en öppen båt tillsammans med en släkting i 70-årsåldern. Fiskelinorna trasslade in sig och när den äldre mannen skulle försöka reda ut dem ramlade han över bord. Mannen började simma in mot land men sjönk efter några meter. Hans släkting hoppade i vattnet och lyckades tillsammans med sin fru, som befann sig på land, få in mannen till bryggan men hans liv gick inte att rädda.
31/7, Fritidsbåt, fiske
	Inviken, Strömsund, Z-län

	En man i 70-årsåldern drunknade under en fisketur i Inviken. Mannen var ute och fiskade från en båt under dagen men vid sena eftermiddagen började anhöriga sakna honom och blev oroliga. Polisen hittade den tomma båten och därefter mannen som hade drunknat.   


