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Gratis fakturatjänst och schysst kravhantering – nytt partnerskap mellan 3 Företag och Inkassogram
[bookmark: _GoBack]Telekomföretaget 3 erbjuder nu sina företagskunder faktureringstjänster och kravhantering direkt från den egna webbplatsen i ett partnerskap med Fintechbolaget Inkassogram.
Många av 3s företagskunder är småföretagare: - ”Genom att erbjuda Inkassograms gratistjänster via vår webbplats bidrar vi till att göra  småföretagarnas vardag enklare, så att de kan fokusera på sin kärnverksamhet”, säger Anna Skarke, affärsområdesansvarig för 3 Företag. 
Många småföretagare upplever att det är krångligt  med fakturering, avprickning, påminnelse-, krav- och inkassohantering. Via Inkassogram kan nu 3 erbjuda det  helt automatiserat och i ett enda flöde till sina kunder. Men det är också möjligt att använda sig av endast kravhanteringen om man redan har fakturor som är förfallna direkt via en widget på Tre.se. 
- ”Vi är väldigt stolta över att 3 Företag har valt Inkassogram som samarbetspartner för sin nya tjänst”, säger Jörgen Fredman, COO på Inkassogram och fortsätter: – ”3 är en modern aktör och för Inkassogram är det väldigt kul att få möjlighet att hjälpa deras kunder till en bättre likviditet och kundrelation”. 

För ytterligare information vänligen kontakta 


Jörgen Fredman, Inkassogram AB, 0708- 848 200, jorgen.fredman@inkassogram.se

Inkassogram AB erbjuder en digital inkassotjänst för företag, organisationer och myndigheter. Inkassogram grundades mars 2015 av Niclas Josefsson, Jörgen Fredman, Simon Stål och Jesper Sundström. Inkassogram har idag ett flertal investerare bakom sig däribland Berazy AB (publ), Spintop Ventures, NovaTelligence AB mfl. 
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