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Fler biljetter till blågul kvartsfinal på Örjans vall!
På söndag tar våra blågula tjejer sig an en EM-kvartsfinal på hemmaplan. I dag kl. 14.40 släpps fler biljetter till matchen. Under helgen värmer vi upp i Fan Zone med bland annat Markoolio på scen under lördagen.
Fler biljetter släpps

Ta sista chansen att se UEFA Dam-EM 2013 på din hemmaplan och bli den 12 pelaren! Kl 14.40 i dag den 19 juli släpps fler biljetter.
På gång i Fan Zone
Nu gör vi det sista rycket på Fan zone. Fotbollstämningen ska öka ytterligare. Det blir en härlig avslutningshelg med musik och uppladdning inför söndagens kvartsfinal. Utöver musikuppträden blir det ansiktsmålning och konstvisning. Givetvis fortsätter även serveringen ha öppet.
- Vi är jätteglada över att Sverige även får spela sin kvartsfinal på Örjans vall. Nu behöver vi hjälp från Halmstad att åter skapa den folkfest som stan bjöd på i tisdags, säger Ann Johansson, projektledare UEFA Dam-EM i Halmstad.

Patrik Andersson på besök och blågult tåg till Örjans vall på söndag
På söndag färgas Fan Zone åter gult och blått. Kl.12.45 kommer Patrik Andersson, som är ambassadör för UEFA Dam-EM 2013 på besök. Patrik har spelat ibland annat det svenska herrlandslaget, FC Bayern München och FC Barcelona. Därefter cirka kl. 13.00 kommer Systrarna Skog tillbaka och sjunger sin låt Dansa Fotboll, som är skriven för Dam-EM. Cirka kl 13.15 avgår det blågula tåget mot Örjans vall och Sveriges kvartsfinal. Häng med i tåget och visa Sveriges damlandslag ditt stöd inför kvartsfinalen!
Markoolio till Fan Zone på lördag
Njut av härlig livemusik utomhus i goda vänners lag. Vi börjar helgen på fredag med jazz och blusehäng. På lördag loungar ungdomshuset Nolltrefem i Fan Zone, musik av både Lemnells Kapell och salsaparty med liveband. Kl 16.00 på lördag är det dags för barnens favorit: Markoolio kommer till Fan Zone – In med bollen i mål!

Matcher på Örjans vall i Halmstad

· 21 juli kl. 15.00  Kvartsfinal: Sverige-Island
Fan Zone håller öppet till kl 20.00 på söndag. Serveringen stänger kl 23.00.
Mer information och frågor
Matchtider, biljetter se www.svenskfotboll.se/damem2013
Hela Fan Zones program se www.destiantionhalmstad.se
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