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Pressmeddelande 10 november 2008
Svara och vinn när Norwegian ringer
Idag börjar Stockholms telefonkiosker att ringa. Den som svarar blir en av många lyckliga vinnare som under två veckor kommer få gratis flygbiljetter från Norwegian, 
Tävlingen ”Løft luren og reis” pågår från måndag den 10 november till fredag den 21 november. Under denna period kommer 15 telefonkiosker runt om i Stockholm att ringa. Den som hinner först till telefonkiosken och svarar vinner en resa för två personer till någon av Norwegians destinationer – från Kiruna i norr till Dubai i söder.
– Telefonkiosken kommer få sin renässans under de kommande två veckorna, var så säkra. Varje dag kommer tre utvalda telefoner ringa, vilka det blir avslöjar vi på norwegian.se och i radiokanalen Star FM. Tävlingen är ett sätt för oss att lära känna våra kunder och samtidigt göra dem uppmärksamma på våra destinationer, säger Katarina Widman, marknadschef på Norwegian Sverige. 
Mellan kl. 7-9 på måndag morgon börjar den första telefonen att ringa någonstans i Stockholm, är man först att svara vinner man då en resa för två till Malaga. Sedan rings ytterligare två biljetter ut mellan 11-13 och mellan 15-17 till hemliga destinationer. De telefonkiosker som Norwegian ringer till avslöjas på www.norwegian.se.  
Biljetter till följande destinationer kommer att ringas ut: Nice, Alicante, Malaga, Dubai, Gran Canaria, Geneve, Kiruna, Umeå, Luleå, Paris, Tallin, Warsawa, Köpenhamn, Krakow och Oslo. Det sammanlagda värdet av flygbiljetterna är ca 300 000 kronor.
För ytterligare information vänligen kontakta:
Katarina Widman, marknadsansvarig Norwegian Sverige 

Tel. + 46 (0) 704 804943

Åsa Larsson, pressansvarig Norwegian Sverige


Tel. + 46 (0) 735 22 22 42
Om Norwegian

Norwegian är ett av de ledande lågprisbolagen i Europa. Det startades 1 september 2002 och är sedan december 2003 noterat på Oslobörsen. Idag har Norwegian 25 Boeing 737-300, två Boeing 737-800W samt åtta MD-80 i sin flotta. Femtio nya Boeing 737-800W kommer levereras mellan 2008 och 2014. Företaget har totalt 1 400 anställda och med kontor i Norge, Sverige och Polen erbjuder man 158 linjer och 83 destinationer. Huvudkontoret finns i Oslo/Fornebu, Norge. För ytterligare information se www.norwegian.se.

