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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Dyson Pure Cool :
L’air est à l’intérieur : Dyson lance un nouvel purificateur

Nous veillons toujours à notre bien-être, ce qui, cependant, est souvent oublié : la qualité de l'air des intérieurs dans lesquels nous passons 90% de notre vie. Dyson lance le nouvel purificateur Pure Cool, qui solutionne le problème de la pollution de l’air dans les pièces de la maison et le purifie dans chaque recoin.

Chaque jour, nous mangeons environ 1 kilo de nourriture, essayons de boire 2 litres d'eau et respirons en moyenne 10 000 litres d’air. Les sources de pollution telles que la pollution de l'air urbain, la poussière fine et le pollen peuvent entrer dans la maison et se combiner avec les polluants intérieurs tels que les produits de nettoyage, les poils et excréments d'animaux, les bougies parfumées, les peintures intérieures et les vapeurs de cuisson. Particulièrement à l'intérieur, une mauvaise qualité de l'air peut avoir une influence directe sur notre bien-être, notre santé et notre apparence, comme notre peau par exemple.

Pour ce faire, Dyson a développé le nouveau purificateur d'air Pure Cool, qui se spécialise précisément dans ces polluants de l'air.

Les trois capteurs du Dyson Pure Cool détectent la pollution de l'air intérieur. Ils détectent les gaz et 99,95% des particules mesurant jusqu'à 0,1 micron ainsi que l'humidité relative et la température. Ces informations sont affichées et traitées en temps réel sur un écran LCD. La Dyson Air Multiplier technologie et la nouvelle oscillation à 350° répartissent et mélangent l'air purifié dans toute la pièce et dans tous les coins.

Paul Dawson, vice-président de Dyson Health and Beauty, explique : « Un purificateur d'air a besoin de plus qu'un simple filtre pour purifier l'air dans toute la maison. Il doit détecter automatiquement la pollution, capturer les gaz et les particules ultrafines et distribuer de l'air propre dans tous les coins de la pièce. Le purificateur d'air Dyson Pure Cool Cool fait tout cela et est le seul purificateur d'air qui peut nettoyer une pièce entière ».

Propriétés du Dyson Pure Cool
Fonction : Purificateur d'air et ventilateur en un seul qui filtre 99,95% des particules mesurant jusqu'à 0,1 micron. L'appareil souffle de l'air frais et de l'air purifié en même temps. Si la fonction de ventilateur n'est pas désirée, le Dyson Pure Cool peut être utilisé comme purificateur d'air.

Détection : Un nouvel écran LCD indique les particules et les gaz que le purificateur d'air Dyson Pure Cool a automatiquement détectés en temps réel. Un algorithme Dyson unique traite les informations provenant de trois capteurs et affiche les valeurs de qualité de l'air, l'humidité actuelle et la température. 

Capture : Un filtre amélioré dans le nouveau purificateur d'air Dyson Pure Cool capture les particules et les gaz. Les ingénieurs de Dyson ont installé 60 % plus de filtre HEPA dans un filtre plus grand et plus épais et trois fois plus de charbon actif, qui absorbe les gaz, les odeurs, les vapeurs domestiques et les COV. 



Distribution : En étendant l'angle d'oscillation à 350 degrés et en utilisant la Dyson Air Multiplier technologie, l'appareil peut projeter 290 litres d'air purifié par seconde dans n'importe quel coin de la pièce[footnoteRef:1]. [1:  Lors du réglage du niveau le plus élevé. Testé avec la méthode de test interne de Dyson TM-003711 dans une pièce de 27m2 et de DTM801.  ] 


Pour éviter un effet de refroidissement en hiver, le purificateur d'air Dyson Pure Cool possède une nouvelle fonction de distribution unique. Un mode qui purifie l'air mais ne souffle pas l'air frais. 

Appli Dyson Link : Avec l'application Dyson Link, la pollution de l'air intérieur et extérieur, la température et l'humidité peuvent être surveillées. Le purificateur d'air peut donc également être contrôlé et indique le nombre d'heures pendant lesquelles le filtre doit être changé. Disponible pour iOS et Android.

Sources de pollution lors du ménage
· Pollution de l'air extérieur (pollen, poussières fines, pollution de l'air)
· Foyers et poêles
· Pollen
· Poils et excréments d’animaux
· Bougies parfumées
· Mousse plastique des meubles
· Peintures intérieures
· Désodorisant
· Produits de nettoyage 
· Tapis, patins et revêtements de sol

Pionnier dans le domaine de la purification de l'air
En réponse au problème mondial croissant de la pollution de l'air intérieur, Dyson a fait son entrée dans la catégorie des purificateurs d'air en 2015. 

Le Dyson Pure Cool en un coup d'œil
Gamme : Les nouveaux purificateurs d'air Dyson Pure Cool sont disponibles en deux versions :
· Un format en tour plus grand pour l'installation au sol
· Un format de bureau plus petit pour l'installation sur les bureaux, les surfaces de travail et le sol.
· Les deux unités sont disponibles en blanc / argent et noir / nickel (à partir de l'été 2018).
Garantie : Les purificateurs d'air Dyson Pure Cool Cool sont garantis 2 ans sur les pièces et la main-d'œuvre[footnoteRef:2]. [2:  Plus d'informations dans le manuel du produit.

] 

Service à distance : Une télécommande aimantée peut être placée sur le dessus de l'appareil et utilisée pour contrôler le produit.
Mise en veille : Intervalles préréglés de 15 minutes à 9 heures. 
Mode nuit : Surveille et nettoie via des réglages silencieux et un écran tamisé.
Oscillation à 350° : Un moteur pas à pas sans balais de haute précision et un codeur infrarouge offrent des angles d'oscillation variables et contrôlables jusqu'à 350 degrés. Grâce à 28 aimants individuels, l'angle d'oscillation peut également être réglé manuellement.
Connectivité : Les purificateurs d'air Dyson Pure Cool sont intégrés dans l'application Dyson Link App 4.1 développée pour iOS et Android. 
Investissement : 29,02 millions de francs ont été investis dans de nouveaux laboratoires d'essais, la recherche et le développement en ingénierie, les prototypes, la recherche sur la connectivité et la protection de la propriété intellectuelle.
Prototypes : 75 ingénieurs dans six pays ont développé 2 605 prototypes de dispositifs et de leurs composants.

Disponibilités
Le Dyson Pure Cool Desk est disponible à partir de CHF 649 (RRP) et le Dyson Pure Cool Tower de CHF 699 (RRP) via Dyson.ch. 2 ans de garantie sur les pièces de rechange et les performances. 


À propos de Dyson
Dyson est une société technologique mondiale basée à Malmesbury (Royaume-Uni). Nous changeons chaque catégorie dans laquelle nous intervenons grâce à de nouvelles inventions radicales et exceptionnelles qui fonctionnent différemment et ont un aspect distinct. Nous défendons de meilleures idées et de meilleures technologies pour résoudre les problèmes que les autres ignorent souvent.

Dyson a plus de 25 ans d'expérience et d'expertise dans les filtres HEPA et les médias filtrants et possède son propre laboratoire de microbiologie. Munis de ce type d'équipement que l'on retrouve normalement dans les laboratoires hospitaliers, les deux laboratoires de microbiologie de Dyson offrent aux équipes de projets d'ingénierie de nouvelles méthodes de recherche et de soutien pour le développement d'équipements de nettoyage hygiénique.

5 : Dyson compte actuellement cinq catégories d'appareils : les purificateurs filaires et sans fil, les appareils de climatisation intérieure, les sèche-cheveux supersoniques Dyson, les sèche-mains Dyson Airblade et l'éclairage Dyson. En 2017, Dyson a annoncé que l'entreprise travaillait sur un véhicule électrique à Malmesbury depuis trois ans.
3,29 milliards de francs suisses : Poursuite du programme d'investissement de 3,29 milliards de francs pour la recherche technologique à long terme. Dyson emploie actuellement 4 450 ingénieurs et scientifiques, dont la moitié sont basés au Royaume-U.
10,55 millions de francs suisses : Les investissements dans la recherche et le développement passeront à CHF 10,55 millions par semaine en 2018.
11 750 : Dyson emploie plus de 11 750 personnes dans le monde entier.
[bookmark: _GoBack]40 millions : Dyson a produit son 40 millionième moteur numérique Dyson en 2017.
100 millions : Dyson a atteint un record de production de 100 millions d'appareils en 2017.
R&D mondiale 2017 : Dyson a investi dans de nouveaux secteurs technologiques à Singapour, Shanghai et au Royaume-Uni. Un investissement de CHF 435 millions a été réalisé dans les futurs projets de recherche et développement de Dyson et l'extension de la capacité de production pour les opérations de Singapour. En 2018, l'équipe automobile de 400 personnes emménagera dans un nouveau bâtiment ultramoderne à l'aérodrome de Hullavington, un site de 750 hectares qui sera le deuxième campus de recherche et développement de Dyson au Royaume-Uni.
Page 1 de 4
image1.png
dyson




