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PRESSMEDDELANDE			Stockholm, 2013-11-04
Gyllene droppar auktioneras ut på Bukowskis Market
 - nu får alla en chans att smaka på en av världens dyraste whiskys, Macallan Fine and Rare 1954

Macallan är en av världens mest beundrade och hyllade single malt whiskys. För första gången i Sverige görs en publik inbjudan av The Macallan tillsammans med Bukowskis Market att få lägga ett bud på 2 centiliters provsmakning av en mycket exklusiv och sällsynt flaska single malt whisky – Macallan Fine and Rare 1954. Budgivningen startar idag och fortsätter i 3 veckor framåt.

[bookmark: _GoBack]Intresset för fina och exklusiva whiskys i Sverige är stort, men alla har inte möjligheten att smaka på de dyraste dropparna, då de mest sällsynta flaskorna kan kosta över 100 000 kr och mer därtill.

Auktion på Bukowskis Market
För första gången i Sverige görs en publik inbjudan av The Macallan och Bukowskis Market att få lägga bud på 2 centiliter provsmakning av en mycket sällsynt och exklusiv flaska Macallan Fine and Rare 1954.

Budgivningen via Bukowskis Market sker on-line och startar 4 november och pågår under 3 veckors tid. Tolv stycken singel-provsmakningsbiljetter à 2 centiliter samt sex stycken dubbel-provsmakningsbiljetter à 2 + 2 centiliter av den mycket exklusiva och sällsynta whiskyn från The Macallan kommer att auktioneras ut tre dagar per vecka, fram till den 22 november. 

De lyckliga vinnarna av budgivningen kommer att få avnjuta provsmakningen av Macallan Fine and Rare 1954 vid ett separat tillfälle på Tweed Bar i Gamla Stan i Stockholm, tillsammans med Macallans kunniga ambassadör som guidar genom hela provsmakningen.

Macallan Fine and Rare 1954, med ett pris på 117 000 kronor, är en single malt whisky som lagrats på sherryekfat med en alkoholhalt på 50,2 vol. %. Den exklusiva whiskyn erbjuder en smak av sirapskola, kryddnejlika och katrinplommon.  Doften präglas av plommon, kryddnejlika, ingefära och trä.

The Macallan whiskys marknadsförs i Sverige av Edrington Sweden AB.
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För mer information, vänligen kontakta:

Marcus Brand
Brand Manager, Edrington
Tel: 070-510 01 29
Email: marcus.brand@edrington.se 


Om The Macallan
The Macallan grundades år 1824 och är en av världens mest beundrade och hyllade single malt whiskys. Ryktet om The Macallan är baserat på en dryck av högsta kvalitet och särart, en whisky som baseras på en uppsättning vägledande principer, de s k sex pelarna. Fokus på högsta kvalitet har varit ett kännetecken för The Macallan allt sedan den togs fram av Alexander Reid på en platå ovanför floden Spey i nordöstra Skottland. Destilleriet The Macallan är omgivet av en 150 hektar stor egendom, med godset Easter Elchies House från år 1700, i centrum. 

I The Macallans stora utbud av enastående whiskys, som traditionellt är känt för att lagras i spanska sherryekfat, finns: Sherry Oak, lagrad i spanska sherryekfat, Fine Oak, lagrad både på sherryfat i spansk- och amerikansk ek samt Bourbon, 1824 års-serien som exklusivt är framtagen för Global Travel Retail, lagrad i amerikanska bourbonekfat. Dessutom är The Macallan känd för sitt stora utbud av vintage whisky, med anor från 1926, som anses vara den mest eftertraktade av alla single malt whiskys bland samlare och konnässörer på auktion världen över. För mer information, besök: www.themacallan.com

I Sverige marknadsförs The Macallan av Edrington Sverige AB.

Om Edrington
Edrington Sweden AB är ett försäljnings- och distributionsföretag i vin- och spritbranschen, tidigare känt som Maxxium Sweden AB. Maxxium Sweden har ägts av The Edrington Group i Skottland sedan april 2009, då dessa tillsammans med Beam Global Spirits & Wine ingick i ett gemensamt distributions- och försäljningssamarbete.
Den 1 april 2012 ändrade Maxxium Sweden AB namn till Edrington Sweden AB.

The Edrington Group är Skottlands ledande internationella premuimspritföretag, mest känd för The Famous Grouse, Highland Park, The Macallan och Brugal Rom. Bland Beam Global Spirits & Wines varumärken kan nämnas Jim Beam, Maker’s Mark, Laphroaig och Sauza Tequila. Utöver TEGs egna varumärken ingår även Remy Martin, Cointreau, Lucas Bols, Drambuie, Piper Heidsieck Champagne med flera i Edrington Swedens portfölj.

The Edrington Group styrs av välgörenhetsorganisationen The Robertson Trust. Organisationen gav förra året £ 8 400 000 till olika välgörenhetsorganisationer. För mer information, besök: www.edrington.se
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