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Interhome lanserar ny webbplats med ännu mer semesterinformation plus skräddarsydd reseservice.
Den internationella semesterhemsspecialisten Interhome lanserar en ny och optimerad webbplats inför semesteråret 2007. Den nya webbplatsen erbjuder Internetanvändare en omfattande överblick över företagets samtliga boenden och resmål, lättare användargränssnitt, utökad information samt en rad ytterst attraktiva onlinetjänster. För första gången kategoriseras informationen efter semesterpreferenser. Varje destination erbjuder ett resemagasin online skapat av Marco Polo, det ledande internationella förlaget för reseguider. En annan höjdpunkt är den ”individuella broschyren” som användaren enkelt kan sammanställa online och sedan erhålla elektroniskt som en PDF.

Modern, visuellt attraktiv, informativ och välstrukturerad – den nya, optimerade Interhome-webbplatsen erbjuder ett stort urval nyskapande funktioner. Semesterfirare kan nu, assisterade av lättolkade instruktioner och länkar, välja såväl destination som bostad bäst lämpade för just deras specifika behov. För första gången presenteras det breda urvalet av logi i absolut toppklass enligt tematiska kategorier såsom ”Strandsemester”, ”Skidorter”, ”Landsbygdssemester”, ”Stadsidyll” och ”Prestige”. Den nya kartfunktionen är ytterligare en innovation som sökningen efter semesterregion. Interhomes 20 000 semesterboenden, fördelade på hela 19 olika länder, kan även nås via kategorierna land, region, ort, ankomstdatum, vistelselängd, kvalitet, boendeutrymme (standardsök) eller ankomstdatum, vistelselängd, utrustning, ort, pris och aktiviteter (avancerad sökning).

Individuell broschyr

Varje semesterboende har sitt eget bildgalleri, vilket erbjuder en mer detaljerad och effektiv inblick i Interhomes breda boendeutbud än vad som någonsin är möjligt i en tryckt katalog. Varje Internetanvändare kan till och med sammanställa en ”individuell broschyr” genom att på dataskärmen skapa en egen prospekt och sedan erhålla denna elektroniskt i form av en PDF-fil. Proceduren är enkel – kunden behöver endast välja och spara sina favoritboenden och låta Interhome sköta resten. Ytterligare en ny – och tidsbesparande – funktion är ”Jag önskar...” - avdelningen, vilken tillåter kunden att mata in särskilda preferenser.

Walter Buschta, chef för Marketing Interhome: “- Vår webbplats utgör en viktig plattform för interaktiv kommunikation och är en länk mellan allmänheten och vårt företag. Tack vare den modernaste programvaran och ett specialdesignat Concept Management System kan vi genomföra nödvändiga tillägg och anpassningar inom kortast möjliga tid och därför reagera omedelbart, effektivt och flexibelt för att tillgodose de mest individuella kundönskemål. Denna nya plattform är en vital del av vår affärsstrategi. Denna nylansering ger oss en position i främsta ledet inom onlinebusiness och innebär att vi är optimalt förberedda att möta marknadens framtida utmaningar”.

Den uppfräschade webbplatsen kommer under året att genomgå ytterligare utbyggnad. 2006 erhöll Interhome runt 44% av sina bokningar via Internet, en siffra som fortfarande stiger.

Interhome är specialiserat på uthyrning av utvalda semesterhem, lägenheter och stugor. Företaget erbjuder totalt 20.000 boenden i absolut toppklass i 19 länder (Europa och USA), och har årligen bokningar från en halv miljon kunder. Interhome publicerar årligen kataloger på åtta olika språk, vilka har en upplaga på 2.5 miljoner exemplar. En enkel och effektiv bokning garanteras genom ett internationellt bokningsnätverk, informativa webbplatser på ett flertal språk samt toppmodern kommunikationsteknologi. Interhome har över 40 års erfarenhet av uthyrning av semesterlogi och omfattar 60 försäljningskontor på de mest populära semestermålen. Huvudkontoret finns i Zürich-Glattbrugg och är till 100% ett dotterbolag till Hotelplan Travel Group, det största I Schweiz och ett av de tio största I Europa. Hotelplan är till 100% ett dotterbolag till Migraskooperativet som är Schweiz’ största detaljhandel med bas i Zürich. Det finns ett eget försäljningskontor för skandinaviska kunder kallat Interhome Nordic AB. Detta kontor betjänar kunder på svenska och priser anges i svenska kronor.
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