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Pressmeddelande

Succéspelet Blocksworld lanseras i Norden idag!

Idag lanseras det efterlängtade spelet Blocksworld; en innovativ iPad-app i gränslandet mellan spel, utbildning och kreativitet. LEAD-bolaget Boldai har redan fått uppmärksamhet från flertalet skolor som vill använda spelet i sin undervisning.

· Du använder båda hjärnhalvorna i Blocksworld, säger Martin Magnusson, produktchef på Boldai. Först höger halva för att kreativt tänka ut vad du vill bygga, sedan vänster halva för att logiskt klura ut hur du bygger samman det. På det sättet utvecklar du din kreativa förmåga samt att du lär dig att bygga och programmera och detta är mycket intressant för undervisning i skolorna.

Blocksworld är utvecklat av Linköpingsföretaget Boldai som grundades 2010 med en vision om att förenkla kreativt skapande på digitala plattformar.

· Målet är att bli den ledande plattformen för kreativt skapande, säger Tomas Ahlström, affärsutvecklare på Boldai. Inom kort kommer vi även att lansera Blocksworld till iPhone och Android, sedan PC och Mac. 

Blocksworld fick internationell uppmärksamhet då man visade upp konceptet på Game Developers Conference i San Francisco och en begränsad test-version släpptes på spelmässan E3 i Los Angeles. Spelet har hyllats för sin originalitet och unika grafiska stil.

Spelet finns, från och med idag, att ladda ner på app store i de Nordiska länderna: Sverige, Finland, Norge och Danmark.

För ytterligare information kontakta: 
Tomas Ahlström, affärsutvecklare Boldai, tomas@boldai.com, 073-460 75 40
www.blocksworld.com / www.facebook.com/blocksworld 


Boldai är en spinout från Linköpings Universitet som utvecklar produkter som stimulerar kreativitet och skapande. Boldai's första produkt Brain Builder förenklar spelutveckling i den populära spelmotorn Unity3D. Med Blocksworld gör Boldai spelutveckling tillgängligt för alla.  www.boldai.com
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