2015-08-04
Sammanställning av omkomna genom drunkning 

under juli 2015
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna genom drunkning visar att 23 personer omkom genom drunkning under juli i år jämfört med 39 personer under juli 2014. Totalt har 61 personer omkommit t.o.m. juli i år genom drunkning jämfört med 91 under 2014.
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Snitt för juli de senaste tio åren är 25,9  drunknade per år och för juni-juli 35,8 drunknade per år.
Det, i stora delar av Sverige, kalla vädret i juni och juli har inneburit att färre exponerats för risker vid vatten. Exempelvis har badolyckorna minskat under juli i år jämfört med juli 2014 med 18 personer.

Totalt under juni och juli i år har 40 personer drunknat jämfört med 61 personer under samma månader 2014. 
Av de drunknade i juli är 17 män, 2 kvinnor och 4 barn.

Kort sammanfattning för juli 2015
1/7 Bad

Massetjärn, Mölnlycke, O-län

En man i 60-årsåldern har hittats drunknad. Räddningstjänsten larmades om ett drunkningstillbud men på sjukhuset kunde bara konstateras att mannen avlidit. 

2/7 Bad, från fritidsbåt

Sjön Lelång, Bengtsfors kommun, O-län

En man i 35-årsåldern befaras ha drunknat. Totalt var det tre personer som var ute med en båt. Två av dem badade, men bara en av dem kom tillbaka, enligt polisen.

2/7 Bad

Ljungskogens strandbad, Hölleviken, Vellinge kommun, M-län

En kvinna i 85-årsåldern har hittats drunknad.  En förbipasserande ska ha sett kvinnan i vattnet vid Ljungskogens strandbad när hon av okänd anledning fick svårigheter att ta sig i land. Trots hjärt- och lungräddning både på plats och i ambulansen gick kvinnans liv inte att rädda. Polisen misstänker inget brott.

2/7 Bad

Fria bad, Örestrandsbadet, Helsingborg, M-län

En 6-årig pojke har avlidit efter en drunkningsolycka. Barnet var enligt uppgift på stranden tillsammans med en anhörig. Hjärt- och lungräddning påbörjades genast när pojken hittades.

Hjärt- och lungräddningen fortsatte i ambulansen och inne på sjukhuset men pojkens liv gick inte att rädda.

3/7 Bad

Nyköping, D-län

En man i 25-årsåldern har hittats drunknad. Mannen var och badade tillsammans med några vänner på en ny badplats vid ett kalkbrott utanför Nyköping. Plötsligt saknade de kamraten och slog larm till SOS. Räddningstjänstens dykare hittade honom efter fyra minuters sökande. Mannen fick hjärt- och lungräddning och fördes till sjukhus, men hans liv gick inte att rädda 
4/7 Bad

Sjön Mäsen, Varberg, N-län

En man i 30-årsåldern har hittats drunknad.  Mannen ska ha simmat ut på djupt vatten, men det är oklart varför han fick problem. Han signalerade att han behövde hjälp, men personer i närheten lyckades inte dra upp honom. Allt tyder på att det var en tragisk olycka enligt polisen. 
Mannen var asylsökande och bodde på en förläggning.

4/7 Bad

Garpenbergs badplats, Hedemora, W-län

En 12-årig pojke drunknade vid en badplats i Garpenberg. Olyckan inträffade vid Garpenbergs badplats och pojken fördes till sjukhus, men hans liv gick inte att rädda. Pojken ska ha badat med några bekanta som larmade räddningstjänsten när de upptäckte att pojken var försvunnen.

4/7 Bad

Växsjön, Bollnäs X-län

En man i 80-årsåldern har drunknat i Växsjön. Vittnen hade hört mannen ropa på hjälp och därefter försvunnit i vattnet. När han kom upp till ytan igen lyckades privatpersoner dra upp honom på en flotte, uppger räddningstjänsten.

4/7 Övriga

Fyrisån, Uppsala, C-län

En man i 26-år har hittats drunknad i Fyrisån. Mannen bar vinterkläder varför polisen misstänker att mannen drunknat i vintras. Mannen har inte anmälts saknad.
4/7 Fritidsbåt
Orarna, Gävle, C-län

En man i 60-årsåldern har hittats drunknad efter det att han ramlat ur sin båt. En död person upptäcktes av privatpersoner i havet strax öster om ön Orarna i Gävle på torsdagskvällen. Kroppen kunde bärgas av räddningstjänsten en stund senare. Polisen kan ännu inte uppge om det är en man eller en kvinna, eller hur dödsfallet kan ha gått till men det finns inga misstankar om brott.
7/7 Fritidsbåt (Övriga?)
Grisslingefjärden, Getholmen, Fårholmarna, Värmdö, AB-län

En 64-årig man har hittats drunknad i Torsbyfjärden. En man påträffades död i vattnet vid Fårholmen i Värmdö. Mannen påträffades liggande i vattnet av en kanotist. Enligt polisen fanns den förolyckade mannens båt förtöjd i en vik intill.  Enligt polisen har mannen troligen drunknat.
11/7 Övriga
Skärsjön, Grimeton, N-län

En kvinna i 80-årsåldern har hittats drunknad i Skärsjön i Grimeton (okänt förlopp). Kvinnans anhöriga anmälde henne försvunnen. Det finns inga misstankar om brott. 

13/7 Bad
Åsa, N-län
En 87-årig man har hittats avliden. Enligt uppgift var mannen ute och simmade när han drabbades av akut sjukdom. Mannens anhöriga påbörjade hjärt- och lungräddning men hans liv gick inte att rädda. 

Borås tidning skriver att mannens familj hade sommarhus i Åsa.
14/7 Övriga

Järlasjön, Nacka, Stockholm, AB-län
En äldre man har hittats död i Järlasjön i Nacka utanför Stockholm. Förbipasserande såg en person som flöt i vattnet och larmades räddningstjänsten. Dykare hittade en man som sedan tidigare anmälts försvunnen. 
14/7 Bad

Largen, Riala, Norrtälje, Österåkers kommun, AB-län

En man i 20-årsåldern har drunknat i sjön Largen i Riala. Polis och räddningstjänst larmades efter att ett vittne ska ha sett en person drunkna under en simtur. Helikopter med dykare skickades till platsen där de hittade mannen i vattnet. Hjärt- och lungräddning inleddes, men man lyckades inte få liv i den drunknade.

14/7 Bad

Göta kanal , Ljungsbro, E-län
En 13-åring pojke anträffades drunknad i Ljungsbro. 13-åringen försvann från sin bostad i Ljungsbro vid klockan tre på eftermiddagen. Föräldrarna kontaktar polisen när de inte hittar honom. Under polisens sökinsats framkom uppgifter från föräldrarna att pojken sagt att han ville lära sig simma. Polisen fokuserade därför sina sökningar runt badplatser. Vid klockan ett på natten anträffade polisen pojkens cykel och hans kläder vid akvedukten längs med kanalbanken i Ljungsbro. Räddnings-tjänstens dykare hittade sedan pojken avliden i vattnet. 

Den 13-åriga pojken var nyanländ till Sverige.

19/7 Fritidsbåt
Sjön Saljen, Nybroviken, Vetlanda kommun, F-län
En 62 årig man, tysk medborgare, har hittats död, troligen drunknad, vid sin kanot i sjön Saljen. Samtal kom till SOS Alarm om att en man hade ramlat ur en kajak, eller en kanot, i sjön Saljen vid Nybroviken utanför Vetlanda. Räddningstjänst och polis kallades till platsen och efter att man fått upp mannen på land konstaterades det att han avlidit. Mannen ska ha saknat flytväst.
20/7 Övriga

Borstahusen, Landskrona, M-län
En äldre man drunknade när han av någon anledning miste kontrollen över sin permobil när han körde på kajen i Borstahusen. Han hamnade i vattnet och trots att flera personer rusade till undsättning gick hans liv inte att rädda.
23/7, Övriga
Viskan, Borås, P-län 

En 67-årig man påträffades, troligen drunknad, i Viskan. Allting tyder enligt polisen på att det är en olyckshändelse.


23/7, Fritidsbår, kanot
Sjön Rogen, Härjedalen, Z-län

Två män i 40-45-årsåldern och en 6-årig pojke, samtliga danska medborgare, har hittats döda. Polisen misstänker att de råkat ut för en olycka. Sällskapet hyrde kanoten vid Käringsjön, i närheten av sjön Rogen, och skulle lämna tillbaka den 22 juli. Men då de inte återkommit, och anhöriga i Danmark larmat om att de inte hört av dem, inledde Östersundspolisen en räddningsinsats.  På kvällen hittades en kantrad kanot i sjön. Kort därpå fann man de tre personerna avlidna i vattnet i närheten av kanoten, samtliga hade flytväst på sig när de hittades, enligt polisen men det ska ha varit kallt i vattnet, strax över tio grader. 
26/7, Övriga
Rätö brygga, Kuggviken, Västervik, H-län 

En 70-årig man har hittats livlös i vattnet vid Rätö brygga. Det är oklart hur mannen hamnat i vattnet, han har inte ramlat i från någon båt, enligt polisen.

Ytterligare information

Anders Wernesten 070 592 95 67
Mer information om antalet drunkningar i år per månad samt statistik för tidigare år kan hittas på Svenska Livräddningssällskapets hemsida, 

http://www.svenskalivraddningssallskapet.se/statistik-och-sakerhet/drunkningsstatistik


* Statistiken bygger på data hämtad från flera olika källor: mediers rapportering, rapporter från våra egna lokala och regionala förbund, samt att uppgifterna kontrolleras med polis och räddningstjänst. Statistikens stäms regelbundet av mot olika officiella källor, exempelvis MSBs IDA-databas över räddningsinsatser, Socialstyrelsens dödsorsaksregister och Transportstyrelsens statistik över fritidsbåtsolyckor. 

Statistiken sammanställs varje månad och i januari varje år görs en årssammanställning.

Sammanställningen redovisar omkomna genom drunkning i Sverige samt drunknade svenska medborgare utomlands - exklusive suicid. 
