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PRESSRELEASE  20 mars 2012
Eldrivna vagnar och kärror förändrar byggindustrin.
Den eldrivna skottkärran Ekeby 110 Power var förra årets stora succé. Den vann då pris som Årets Trädgårdsprodukt. I år följer tillverkaren Hörby Bruk upp med en eldriven murbrukskärra och en eldriven 4-hjulig transportvagn.
– Intresset från branschen är stort. Eldrivna kärror och vagnar kommer att bli en vanlig syn på byggena inom några år, säger Jan Nilsson, försäljningschef på Hörby Bruk.
Dessa produkter kommer att spara ryggar och effektivisera produktionen inom många områden. Tänk själv att t ex transportera en massa rivningsmaterial upp från en källare, tusentals kilo marksten från vägen upp till stora huset eller tonvis med murbruk längs en smal spång.
– Murbrukskärran Ekeby B35 Power fyller ett jättebehov. Dåliga ryggar är ett stort problem för många i byggbranschen.  Dessutom blir arbetet mycket mer effektivt, berättar Jan Nilsson vidare. 
Den andra nyheten Transportvagn 3 Power, en eldriven 4-hjulig transportvagn, kommer att göra stor nytta på byggen och på industrigolven. Tunga laster kan flyttas enkelt och smidigt i t ex produktionslokalen, på brädgården eller på byggarbetsplatsen.  
Byggbranschen förändras ständigt. 
– Färre och färre byggföretag har egna maskiner, utan hyr in vid behov. Därför bedömer vi att uthyrarna har ett stort intresse för dessa nyheter. De måste kunna erbjuda sina kunder det senaste, säger Jan Nilsson.
– Det stora intresset visar på att kvalitetsprodukter alltid lönar sig. Därför har kvaliteten alltid varit det viktigaste för Hörby Bruk, framhåller Göran Sjöberg, VD på företaget. Den svenska flaggan på våra produkter hjälper oss mycket. Den signalerar hög kvalitet. 



Hörby Bruk grundades 1920 och tillverkar användarvänliga produkter inom transport, lek och trädgård. Med varumärken som Ekeby-kärran och CanCan-gungan är vi marknadsledande för skottkärror i Sverige och Nordens ledande producent av gungor och rutschbanor för privat bruk. Vi är kvalitetscertifierade enligt ISO 9001 och miljöcertifierade enligt ISO 14001.
•••
För ytterligare information, vänligen kontakta försäljningschef Jan Nilsson, 
tel: 0705-76 32 85 eller Göran Sjöberg, VD för Hörby Bruk, tel: 0706-30 19 01. 
För pressbilder m m, vänligen ring Carina Lonhage, tel: 0415-167 85.
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