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Säästöpankkien Pankki Oy:n yt-neuvottelut päätökseen 
 
Säästöpankkien Pankki Oy:n yt-neuvottelut ovat päättyneet, ja niiden seurauksena irtisanottiin 11 työntekijää. Pankissa työskentelee jatkossa 16 henkeä.  

Säästöpankkien Pankki Oy on entinen Itella Pankki Oy. Säästöpankit ja Itella Oyj toteuttivat 18.4.2013 osakekaupan, jolla Säästöpankit ostivat Itella Pankki Oy:n koko osakekannan Itella Oyj:ltä.

”Yt-neuvottelut käytiin, koska Itella Pankin muuttuminen Säästöpankkien Pankiksi muutti sen toiminnan painopistettä. Pankin päätehtäväksi tulee keskusluottolaitospalvelujen tarjoaminen Säästöpankeille, ja sopeutamme toimintaamme uuden tehtävän mukaiseksi”, toteaa pankin toimitusjohtaja Hannu Lanteri.
 
Lisätietoja:
Säästöpankkien Pankki Oy:n toimitusjohtaja Hannu Lanteri, p. 0400 816 268, hannu.lanteri@itella.com.

Tiedote yt-neuvottelujen alkamisesta 29.4.2013:
http://saastopankkiryhma.mynewsdesk.com/pressrelease/view/saeaestoepankkien-pankki-oy-aloittaa-yt-neuvottelut-860801
Säästöpankkiryhmään kuuluu 31 Säästöpankkia ja keskusjärjestö Säästöpankkiliitto. Omia konttoreita on 200, ja yhteistyön kautta asiakkailla on käytettävissään yhteensä lähes 400 konttoria, 200 palvelu- ja maksuautomaattia ja kaikki Suomen käteisautomaatit. Säästöpankkien päämääränä on edistää säästämistä ja asiakkaiden taloudellista hyvinvointia. Palvelun perusperiaatteita ovat asiakasläheisyys ja paikallisuus. Tavoitteena on jatkuva, kannattava kasvu ja vakavaraisuuden pitäminen turvatulla tasolla. Vuonna 2012 liikevoittoa kertyi 67,1 miljoonaa euroa, vakavaraisuus oli 22,1 % ja asiakasmäärä 588 500. www.saastopankki.fi

