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PRESSINFORMATION
Satsar på nya trappor mitt i krisen!
Finansoron betyder att många människor håller extra hårt i sina pengar. Det i sin tur betyder att många företag skjuter på investeringar och satsningar. Men det är inget som avskräcker Trätrappor i Norsjö AB som storsatsar på att utveckla sin försäljning via återförsäljare – mitt under krisen!
Trätrappor i Norsjö AB är nordens största tillverkare av trappor i trä och har varit verksamma sedan 1923. Antalet trappor som levererats genom åren kan räknas i hundratusental. En stor andel av dessa trappor har sålts till nyproduktion via byggföretag och husfabriker.
· Under det senaste årtiondet har vi märkt ett stadigt ökat intresse från allmänheten för trappan som inredningsdetalj. Vi har även tidigare haft återförsäljare som sålt trappor både till husbyggare och till de som valt att byta trappa. Men de senaste åren har intresset blivit allt större, även de som köper hus via husfabrik vill vara med och påverka sin trappa, berättar vd Urban Malmbom.
Det här har lett till att företaget under många år steg för steg anpassat sin produktion för att kunna klara allt från enstaka stycketrappor till långa serier med hög effektivitet.
· Vi har förmodligen branschens modernaste produktionsanläggning. Detta i kombination med en rad unika tekniska lösningar i våra trappors konstruktion och vår snart 90-åriga hantverkstradition gör att vi står väl rustade för att möta denna nya efterfrågan.
Företaget satsar nu stort på att utveckla sitt återförsäljarnät.
· Vi samarbetar med företag som har ett intresse av att hjälpa våra kunder att skapa vackra trapplösningar. Kvalitet är vårt kännemärke och det återspeglar sig också i vårt val av återförsäljare. Det finns fortfarande områden i landet där vi inte är representerade och vi kommer steg för steg att tillsammans med intressanta samarbetspartners fylla ut dessa luckor.
Allt fler av återförsäljarna väljer att öppna så kallade trappstudios med utställning av olika modeller. Ett exempel är vår återförsäljare Svealita i Malmö som inviger sin nya trappstudio i Malmö den 24 november.
· Vi har utvecklat ett koncept som fallit mycket väl ut. Det ger människor en möjlighet att titta närmare på våra trappor för att få en känsla för hur högt vi håller vikten av hög produktkvalitet och hur vackra våra trappor faktiskt är. Det är ingen slump att vi säljer våra trappor under varumärket Drömtrappor®. De lever upp till namnet och vi är glada över att tillsammans med våra återförsäljare växa i ett framgångsrikt koncept!
För mer information, kontakta
[bookmark: _GoBack]Urban Malmbom, vd, tel 0918-258 05, 070- 659 24 77

Bilder finns att ladda ner på www.dromtrappor.se/press

För mer information om trappstudion i Malmö och invigningen där den 24 november, kontakta
Pia Ekelund, 040 - 611 03 00 eller
Tommy Lindström 070- 0705-906587
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