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Kalendarieinformation

Det händer på Naturhistoriska riksmuseet i maj 2013

Stockholm 16 april 2014
Upplev våren med oss under sköna maj. Tillsammans tar vi oss ut i naturen och undersöker försommaren med all dess prakt i våra populära vandringar.

Ny utställning: Vatten – livet, människan och samhället. Lär känna livets molekyl och gör en djupdykning i vattnets värld! Lär dig om dess stora inverkan på oss och vår planet. Och vår egen påverkan på vattnet. 

VÅRENS VANRINGAR

På våra vandringar få du följa med museets biologer och forskare ut i den vackra Nationalstadsparken. Vi möts upp i entréhallen, och inleder med en kort introduktion. Därefter ger vi oss ut i naturen i cirka två timmar. I vandringarna ingår också inträde till museet. 
Begränsat antal platser, vi rekommenderar förbokning. 
Stockholms berggrund och geologi
Följ med på denna populära promenad ned till Brunnsviken där vi kikar närmare på mineral och bergarter. Vår geolog och forskare Åke Johansson introducerar oss i ämnet geologi och lär oss mer om Stockholmstraktens berggrund - med sin två miljarder år långa historia. En resa tillbaka i tiden!
När: 8 maj kl. 14.00 - cirka 16.30

Salamandervandring
Nu är det parningstider för salamandern! Då utvecklar hanarna en tandad kam som löper längs med rygg och svans. Med denna bjuder de sedan honorna till dans. 
Följ med på en vandring till Bergianska trädgårdens dammar för att spana efter salamandrar och andra groddjur. Museets zoolog Stefan Lundberg och Sebastian Bolander, ekolog och groddjursexpert från Värmdö kommun visar vägen. 
När: 14 maj, klockan 14.00 - 16.30
Möt vårens fåglar
Följ med på en härlig fågelvandring till Lappkärret och skogarna i dess omgivningar med forskaren och ornitologen Martin Ihrestedt och Lina Jansson. Med lite tur får vi se både smådopping och snatterand samt lyssna på nyanlända flyttfåglar.
När: 21 maj kl 14.00 - cirka 16.30
Mossor och lavar
Inspireras till att utforska en fascinerande värld! Lavar växer sakta och kan bli upp till 1 000 år gamla. Med Göran Odelvik och Kristina Rönblom från museets enhet för botanik. 
När: 28 maj kl 14.00 - cirka 16.30
Blomstervandring (juni)
Följ med vår botaniker Åsa Dalsätt och njut av sommarens blomsterprakt! Kom riktigt nära, lär dig mer och se fantastiska ståndare och pistiller under en härlig promenad.
När: 4 juni kl 14.00 - cirka 16.30
NY UTSTÄLLNING! Vatten- livet, människan och samhället.
Upptäck vattnets överraskande och komplexa värld. Utan vatten kan ingenting överleva. Det är livets centrala kugge, på jorden och kanske också på andra planeter. Allt som lever här söker sig till dit och det formar vår jord. Men det inverkar också på oss och vårt sätt att leva och förhålla oss till varandra. 


Här kan du följ vattnets överraskande bana: från den kosmiska tillkomsten, till ankomsten på jorden, hur det följer oss genom livet, behovet att bevara det för framtida generationer och hoten vi själva skapar. En fascinerande och viktig resa med strömmen. 
Öppnar: 20 maj
Aktuellt på Cosmonova
Djurliv på Borneo, gigantiska oväder på vintergatans planeter, en djupdykning bland färgstarka korallrev eller resor tillbaka i tiden. På Cosmonova upplever du allt detta på nära håll i världens största filmformat och med en ljudupplevelse utöver det vanliga!

I maj kan du se följande filmer på Cosmonova:
Astronomi X2, Born to be wild, En resa bland korallreven, Flying monsters 3D, Istidens jättar, Sea Rex 3D och Universums hemligheter.

För ytterligare information och bilder, kontakta:
Caroline Forsström, marknadsassistent 

Telefon: 08-519 551 92/0734175680

E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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