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HBTQ och nyanlända barn är fokus på skolkuratorernas årsmöte i Halmstad 

Främjande och förebyggande arbete med fokus på HBTQ-ungdomar, nyanlända barn och unga är temat för skolkuratorernas dagar i Halmstads den 3-4 oktober. Svenska Skolkuratorers Förening arrangerar årligen en kongress, denna gång i Halmstad, med över fyrahundra deltagare från hela landet. 
Sveriges Skolkuratorers Förening, som grundades 1961, har 2016 valt Halmstad och Tylösand till konferensort för de årliga fortbildningsdagarna. 450 skolkuratorer från hela landet träffas den 3-4/10 för att fördjupa sig i ämnen som rör mottagande av nyanlända barn och ungdomar samt HBTQ-frågor. Föreningens styrelse kommer att delta i Prideparaden under Kulturnatten i Halmstad den 1/10. 
– Det är viktiga frågor att diskutera och öka kunskapen om, säger Tove Bergman ordförande i barn- och ungdomsnämnden. Personligen ser jag mest fram emot dag två då fokus är hbtq-ungdomars vardag. Det glädjer mig att vi här i Halmstad redan beslutat att vi ska HBTQ-certifiera vår elevhälsa.
Årets tema under första dagen är nyanlända barn. Sophie Arnö från SOS Barnbyar pratar utifrån barnens perspektiv i flyktinglägren. Därefter föreläser representanter från Huddinge kommuns Resurscentrum för nyanlända inom skolan om sitt arbete.
[bookmark: _GoBack]– Vikten av att skolkuratorer får nyheter inom forskning, metodutveckling och lagstiftning är ovärderlig, liksom möjlighet att träffas, utbyta erfarenheter med kolleger och inspireras. Som skolkurator är man ensam i sitt yrke i skolan. För många kuratorer är Skolkuratorsdagarna det enda tillfället att träffa kollegor, säger Maria Malmgren, ordförande för Sveriges Skolkurators Förening.
 

Kontaktperson Sveriges Skolkuratorers Förening:
Malin Johansson
Pressansvarig 
E-post: malin.johansson@his.se
Telefon: 0703-86 81 47 
www.skolkuratorer.nu

Kontaktperson Halmstad Convention Bureau: 
Linda Hellring
Projektledare
E-post: linda.hellring@halmstad.se
Telefon: 0706-65 25 71
www.halmstadcvb.se


Halmstad Convention Bureau arbetar, tillsammans med lokala värdar, långsiktigt och kostnadsfritt för att rekrytera fler evenemang och möten till vår destination. 
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