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Pressmeddelande


Hyundai släpper första bilderna på nya Santa Fe

· Nya Generationen Hyundai Santa Fe är en elegant SUV med klassledande rymlighet.
· Hyundai Motors nya D-SUV ansluter till SUV-familjens design med ett elegant utseende och en kraftfull front. 
· Hyundai Motor fortsätter att demokratisera avancerad teknologi genom att utrusta nya Santa Fe med klassledande och innovativa säkerhetsfunktioner. 


[bookmark: _GoBack]6 februari, 2018 – Hyundai Motor släpper första bilderna på Nya Generationen Santa Fe som har världspremiär i februari 2018. Bolagets största personbil, representerar Hyundais starka SUV-arv och blir fortsättningen på en global framgångssaga. Den fjärde generationen Santa Fe är en kraftfull, premiumdesignad SUV med klassledande rymlighet.
Santa Fe visar upp ett modernt och elegant utseende kompletterat med iögonfallande dubbla strålkastare och Cascading Grille, Hyundais SUV-familjeidentitet. Exteriören kännetecknas av en kraftfull, bred hållning med en sportig och djärv framtoning. Nya generationen Santa Fe har designats med raffinerade linjer som förstärker bilens toppstatus i Hyundais SUV-familj. Santa Fes interiör kombinerar premiumkvalitet med en horisontell och rymlig layout som ger förbättrad synlighet.
Bilens ytter dimensioner gör att nya Santa Fe framstår ännu mer prominent. Med en längd på 4,770 mm, bredd på 1 890 mm och en längre hjulbas, ger den också ökad komfort för sina passagerare.
Hyundai bryr sig verkligen om kundens välbefinnande och erbjuder därför klassledande säkerhetsfunktioner. Som en del av Hyundais SmartSense-teknik är Santa Fe utrustad med ett omfattande paket av Hyundais senaste aktiva säkerhetsfunktioner, vilket gör avancerad teknik mer överkomlig. Rear Cross-Traffic Collision-Avoidance Assist är en helt ny funktion hos Hyundai. När du backar ut från områden med dålig sikt, varnar systemet inte bara föraren om fordon som närmar sig från sidan - det bromsar även bilen automatiskt vid behov. Safety Exit Assist förhindrar olyckor genom att tillfälligt automatiskt låsa dörrarna när fordon närmar sig bakifrån, så att passagerarna kan lämna bilen säkert.
Ytterligare detaljer om Nya Generationen Santa Fe kommer att avslöjas vid världspremiären i februari, innan den har sin publika debut på Geneva Motor Show i mars, 2018.
Besök http://www.mynewsdesk.com/se/hyundai eller https://www.hyundai.se/ för löpande uppdatering om nya generationen Hyundai Santa Fe.


För mer information, vänligen kontakta:
Tobias Joelsson
PR- och Informationschef, Hyundai Bilar AB
Tfn: 0733-380 770
tobias.joelsson@hyundai.se



Hyundai Bilar AB, www.hyundai.se, bildades 1990. I Sverige har Hyundai idag 80 försäljningsställen 
och 101 serviceverkstäder landet runt.

Hyundai Motor Company startade sin verksamhet 1967 och är nu Koreas ledande biltillverkare med 
försäljning i 193 länder via 6 000 återförsäljare. 2017 såldes 4,7 miljoner Hyundaibilar världen över, vilket gör Hyundai Motor Company till världens femte största biltillverkare. Hyundai har idag åtta produktionsbaser och sju center för design- och teknikutveckling utbredda över hela världen.

Se även www.hyundai.se 
Följ oss på www.facebook.com/hyundaisverige
Följ @HyundaiSverige på Instagram
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