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Invacare® lanserar den nya dusch- och toastols familjen                     Aquatec® Ocean Ergo 

Invacare lanserar en vidareutveckling av sin välrenommerade dusch- och toalettstol Aquatec Ocean serien, med den nya Ocean Ergo familjen.
Vidareutvecklingen är baserat på resultatet av intervjuer och återkoppling från kunder och användare. 
Ocean Ergo-familjen består av sex nya flexibla duschstolar, utformade för att öka användarens oberoende, säkerhet och komfort. Ocean Ergo-familjen innehåller allt från en brukarmanövrerad modell till mera avancerade modeller med möjlighet att vinkla sitsen och ryggstödet och erbjuder personliga vårdlösningar för att passa ett brett spektrum av fysiska tillstånd och behov. 
Hur skiljer sig Ocean Ergo-familjen från den välkända Ocean-serien? 
1. Innovativ ergonomisk sits 
[bookmark: _GoBack]Vi har tagit fram en ny konturformad sits baserat på de avtryck efter tryckpunkter som människor lämnar efter sig när de sitter, för att uppmuntra till en mer upprätt och stabil sittställning – något som främjar brukarens självständighet och den övergripande komforten. Lutningen på 5° i sitsens bakkant och överföringsstöd framtill på sitsen gör också att användaren kan hitta en bekväm och effektiv position för självständiga toalettbesök. 
2. Intuitiv ergonomisk lutningsfunktion 
De justerbara tilt- och sitsvinkel modellerna, Ocean Vip Ergo, är utrustade med en ny ergonomisk lutningsmekanism med möjlighet att förskjuta tyngdpunkten. Mekanismen har utformats för att göra det enklare och mer intuitivt för vårdaren att hantera duschstolen, samtidigt som den skapar en smidigare och mer bekväm upplevelse för användaren. Stolen rör sig nu nedåt och framåt när den vinklas, det vill säga användarens tyngdpunkt hålls nära stolens tyngdpunkt, vilket möjliggör kompaktare mått samtidigt som stolen behåller sin stabilitet. 
3. Fler anpassningsmöjligheter 
Ocean Ergo-familjens flexibla design gör att stolarna kan anpassas för att passa många olika användarbehov. Men några enkla justeringar kan man ändra position av armstödet, sitthöjden, benstöden och fotplattorna. Dessutom finns alltid möjligheten att komplettera dusch och toalettstolarna med några lättmonterade standardtillbehör. 





I en kommentar till lanseringen säger Mark Monteiro, chef för Product Management, Lifestyle: – Vi är mycket glada över att lansera den flexibla Ocean Ergo-familjen. Eftersom personlig hygien är högst privat, var vår högsta prioritering att utveckla en produkt som förbättrade oberoendet, säkerheten och värdigheten för användarna, samtidigt som den skapar en säker och ergonomisk miljö för vårdaren.
Duschstolarna i den nya Ocean Ergo-familjen kommer att kunna köpas över hela Europa med start i november 2018. För att läsa mer, gå in på www.invacare.eu.com. 
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Om Invacare
Invacare Corporation (NYSE:IVC), med huvudkontor i Elyria i Ohio, är ett globalt ledande företag inom tillverkning och distribution av innovativa medicinska produkter för hemmavård och långtidsvård som stimulerar till återhämtning och en aktiv livsstil. Företaget har för närvarande 5 400 medarbetare och marknadsför sina produkter i omkring 80 länder runt om i världen.
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