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Pro okamžité použití
Nový velkoprostorový Ford Tourneo Custom je jako stvořený pro práci i volný čas
· Ford představuje nový velkoprostorový model Tourneo Custom s výrazným exteriérem a zcela novým prémiovým interiérem

· Prostorná a luxusní kabina se vyznačuje unikátním řešením zadních sedadel – šest samostatných míst lze přestavit do konferenčního uspořádání

· Největší Tourneo prošlo důsledným přepracováním, jehož cílem bylo zvýšit komfort i kvalitu. Nově nabízí inteligentní omezovač rychlosti a multimediální systém SYNC 3

· Tourneo Custom je poháněno vznětovými motory 2.0 EcoBlue. Na přání je k dispozici nová šestistupňová samočinná převodovka SelectShift nebo pneumatické odpružení zadní nápravy

· Zahájení výroby je naplánováno na druhou polovinu roku 2017, první vozy budou dodány zákazníkům začátkem roku 2018

/V Praze, 7. července 2017/ – Ford zveřejnil první informace o všestranném novém velkoprostorovém modelu Tourneo Custom, v jehož prémiovém interiéru nalezne prvotřídní pohodlí až devět osob. Nové Tourneo Custom chce vedle firem zajišťujících přepravu osob oslovit také zákazníky, kteří budou vůz používat k soukromým účelům. Prodejci Fordu začnou přijímat objednávky během letošního roku, první dodávky zákazníkům jsou naplánovány na začátek roku 2018.
Nové Tourneo Custom lze identifikovat podle přídě s chromovanou maskou opatřenou pěti lamelami. Prostorná a luxusní kabina se vyznačuje unikátním řešením zadního prostoru. Šest samostatných sedadel ve druhé a třetí řadě lze přestavit do konferenčního uspořádání, kdy je prostřední trojice otočená proti směru jízdy. 

Největší model řady Tourneo prošel důkladným přepracováním, jehož cílem bylo zvýšit komfort i kvalitu. Výsledkem jsou hodnotnější materiály v interiéru, tišší a pohodlnější jízda i nabídka nejnovějších technologií z osobních vozů Ford. Jako příklad lze uvést inteligentní omezovač rychlosti nebo komunikační a zábavní systém SYNC 3.

„V novém Tourneu Custom nenajdete nepohodlné sedadlo, ať už budete sedět kdekoli, budete se na cestu těšit,“ řekl Pete Reyes, ředitel modelové řady ve Ford of Europe. „Náš největší všestranný velkoprostorový model byl důkladně přepracován. Jeho stylový interiér spojuje komfort a kvalitu luxusního vozu s mimořádnou prostorností a praktičností.“

Inovace stavějí na rozsáhlém zdokonalení Tournea Custom v roce 2016, kdy vůz dostal vznětové motory 2.0 EcoBlue a volitelně také novou šestistupňovou samočinnou převodovku SelectShift nebo pneumatické odpružení zadní nápravy. 

Model Tourneo Custom se prodává od roku 2013. Je vlajkovou lodí velkoprostorové řady Tourneo, do níž dále patří pětimístné Tourneo Courier a model Tourneo Connect, který se vyrábí v pětimístném a sedmimístném provedení. 

Vyspělý design zvenku i uvnitř

Výrazný vzhled přední části nového Tournea Custom má podobné základní rysy jako současné osobní vozy značky Ford: vysoko položenou lichoběžníkovou masku a štíhlé světlomety, které plynule navazují na „svalnatou“ linii pontonu karoserie. 

V nabídce bude několik různých technických řešení hlavních světlometů. Všechny verze mají výrazná nová LED světla denního svícení. Vyšší úrovně výbavy nabídnou výkonné xenonové výbojky. 

Zcela přepracovaná palubní deska se řídí novou filozofií interiérového designu, kterou Ford poprvé uplatnil v nejnovější Fiestě. Její pojetí je inspirováno tablety a chytrými mobilními telefony. 

Základem jsou výrazné horizontální prvky, jež zdůrazňují šířku interiéru. Luxusní vzezření nové palubní desky je podpořeno měkčenými povrchy v kombinaci s hodnotnou povrchovou úpravou menších ploch, které jsou chromované nebo kryté lesklým černým lakem.  

Zcela nové jsou rovněž přístroje a ovládací prvky. Jejich společným jmenovatelem je důraz na ergonomii a snadnou obsluhu. Vozy ve vyšších stupních výbavy se pyšní osmipalcovou dotykovou obrazovkou o úhlopříčce 8 palců, která připomíná tablet jak svým vzhledem, tak podporou ovládání pomocí gest. 

Velkou pozornost věnovali konstruktéři rovněž praktické stránce. Svědčí o tom dvojice krytých přihrádek v horní části palubní desky nebo velkoryse dimenzovaný odkládací prostor mezi předními sedadly se dvěma držáky nápojů a důmyslnou krycí roletkou. 

Vrcholná flexibilita a komfort díky unikátnímu řešení zadních sedadel

Jako jediný model ve své třídě nabízí nové Tourneo Custom ve dvou zadních řadách šest samostatných sedadel. Vedle obvyklého uspořádání je lze přestavět rovněž do konferenčního formátu, kdy jsou sedadla ve druhé řadě orientovaná proti směru jízdy. Benefitem je přirozenější interakce mezi cestujícími, ale také příjemnější nastupování. 

Ve vyšších stupních výbavy se bude toto variabilní uspořádání zadních řad dodávat standardně. Sedadla lze sklápět, překlopit složená dopředu i zcela demontovat. Zákazníci tak mohou přizpůsobit vnitřní prostor aktuálním potřebám. 

K vyššímu cestovnímu komfortu přispívá nový design sedadel s upravenými výplněmi i geometrií, stejně jako dokonalejší odhlučnění zadní části kabiny. Cestující vzadu ocení rovněž účinnější klimatizaci, šest USB konektorů nebo audiosystém s 10 reproduktory, přizpůsobený akustice velké karoserie.  

Další oblastí, která neunikla úplnému přepracování, jsou materiály použité k obložení interiéru. Potah stropu i sedadel, boční panely, koberce, to vše svědčí o silnějším důrazu na atraktivní vzhled a prémiový dojem. K dispozici budou hodnotné materiály jako kvalitní látka nebo jemnozrnná kůže. Zákazníci si budou moci také vybrat ze světlého a tmavého provedení interiéru. 

Pokročilé asistenční systémy a technologie

Komunikační a zábavní systém SYNC 3 umožní řidičům Tournea Custom ovládat audiosystém, navigaci a připojený chytrý telefon prostřednictvím jednoduchých konverzačních pokynů. Kavárnu, čerpací stanici, parkoviště, ale i nádraží či letiště lze vyhledat pouhým stiskem tlačítka a pokynem „potřebuji kávu“, „potřebuji zaparkovat“ a podobně. Systém je kompatibilní s Apple CarPlay i Android Auto™.

Nové Tourneo Custom nabídne jako první ve své třídě inteligentní omezovač rychlosti, který na základě údajů systému rozpoznávání dopravních značek samočinně upravuje rychlost jízdy podle rychlostního omezení platného v právě projížděném úseku. Další novinkou je systém hlídání mrtvých úhlů s funkcí upozornění na přijíždějící vozidla při couvání z parkovacího místa do vozovky. 

Tyto nové funkce rozšiřují nabídku pokročilých technologií, které jsou zájemcům o Tourneo Custom dostupné již dnes: předkolizní asistent s detekcí chodců, systém udržování v jízdním pruhu, kompenzace bočního větru nebo adaptivní tempomat. 

Špičkové motory Ford EcoBlue, na přání i s automatickou převodovkou

Nové Tourneo Custom je poháněno technicky vyspělým vznětovým agregátem Ford EcoBlue ve variantách o nejvyšším výkonu 77, 96 nebo 125 kW. Ve srovnání s dříve používanými jednotkami přináší EcoBlue až o 20 procent vyšší točivý moment v nízkých otáčkách a o 13 procent menší spotřebu paliva.* 

Zákazníci se mohou rovněž rozhodnout pro šestistupňovou samočinnou převodovku SelectShift nebo pro pneumatické odpružení zadní nápravy, které Tourneo Custom nabízí jako jediný model ve své třídě. Jízdní vlastnosti i brzdný výkon vozu mohou zlepšit sedmnáctipalcová kola z lehké slitiny. 

K dispozici také v luxusních variantách Titanium X a Sport 

Pro zákazníky s nejvyššími nároky na komfort má Ford připravenu sadu výbavy Titanium X s koženým čalouněním, systémem SYNC 3 včetně satelitní navigace, parkovací kamerou nebo xenonovými světlomety. 

Nový model Sport uděluje Tourneu Custom dynamičtější vyznění. Dodává se v kombinaci s nejvýkonnější pohonnou jednotkou a přináší exteriérovou sadu sportovních doplňků se dvěma pruhy na kapotě, 17“ kola z lehké slitiny a částečné kožené čalounění. 

I nadále umožní modelová řada Tourneo Custom výběr z osmi- a devítimístné konfigurace, stejně jako ze dvou délek rozvoru náprav. Delší model má za třetí řadou sedadel ještě více prostoru po zavazadla. 

Android a Android Auto jsou registrované ochranné známky Google Inc.

* Uváděné hodnoty spotřeby paliva a emisí CO2 byly naměřeny dle technických požadavků a specifikací evropských směrnic (EC) 715/2007 a (EC) 692/2008 v aktuálním znění. Uváděné hodnoty spotřeby paliva a emisí CO2 se vztahují na daný model, nikoliv na konkrétní kus. Standardizovaná testovací procedura umožňuje srovnání různých typů automobilů od různých výrobců. Vedle konstrukčních vlastností vozu ovlivňuje skutečnou spotřebu paliva také jízdní styl řidiče i další netechnické faktory. CO2 patří k nejvýznamnějším skleníkovým plynům, způsobujícím globální oteplování.
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