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Pressinformation
Aporna Gustav och Tjakovski har fått ungar – igen!
Konstigt, tänkte Ramiro Fuentes i söndags morse när han tittade till de vitörade silkesaporna. På honan Tjakovskis rygg syntes en liten bomullstuss. Då stack ett litet ben fram – familjen hade fått tillökning!

Det var kl 8.15 i söndags som Ramiro Fuentes, djurparkschef på Universeum, upptäckte de nyfödda ungarna. Med ungarna på ryggen satt honan Tjakovski på Förvandlingen, skåpet i regnskogen där puppor blir till fjärilar. Kvällen innan hade Tjakovski inte velat komma till bakhägnet, där aporna sover.

– Men det har hänt förut, så vi drog inte direkt slutsatsen att något var på gång, säger Ramiro. Vi visste att hon var dräktig, men inte när det var dags att föda. Nu vet vi att det hände natten mellan lördag och söndag. Antagligen ganska snart efter husets stängning på lördagen, eftersom ungarnas päls såg mjuk och torr ut på morgonen när jag såg dem.

Troligen har ungarna fötts på de vitörade silkesapornas favoritplats i Regnskogen. På plan 3 finns två korgar som hänger högt uppe på väggen bakom ett träd – ett tryggt ställe att dra sig undan till för att föda.
En vitörad silkesapa är dräktig i ungefär fem månader, eller 150 dagar. De får oftast tvillingar, men kan få upp till fyra ungar per kull. När ungarna föds är de så små att de kan klamra sig fast runt en människas finger.

För familjens nytillskott väntar nu en spännande men lite riskfylld tid. Som alla nyfödda kan de drabbas av sjukdomar. Och det gäller att hålla hårt i förälder eller syskon när man är liten i en stor regnskog.

– Nu låter vi ungarna få lugn och ro. Veterinären undersöker dem inom tre veckor, men först måste de få växa till sig lite. 
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