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Frågor och Svar om Hälsoval Stockholm
Vad är Hälsoval Stockholm?

Det är en ny vision för den nära vården, framför allt vårdcentralerna, som de rödgröna partierna i Stockholm vill införa 2011. Vi kombinerar alla Stockholmares självklara rätt att välja var man vill söka vård med valfrihet. Resurserna ska följa patientens val av vård. Den som har störst behov ska få mest resurser. Förebyggande och hälsofrämjande arbete ska vara i fokus, så att fler slipper bli sjuka. Den vanliga vården ska kompletteras med till exempel naprapatater, arbetsterapeuter och psykoterapeuter.

Hur fördelar Hälsoval Stockholm pengarna mer rättvist?

De rödgröna i Stockholm vill att den som är mest sjuk ska få mest vård. Därför vill vi ge vårdcentralerna betalt efter vilka patienter de har. En patient som har många sjukdomar ger mer pengar till mottagningen än en patient som är frisk. En gammal patient ger mer pengar än en ung. Vi kommer införa ACG – en modell för att fördela pengar efter vårdbehov.

Vi vet också att hälsa hör ihop med hur livet ser ut. Om du är arbetslös, ensamstående förälder eller är född utanför västvärlden, har du större risk att bli sjuk. Därför måste vården jobba mer med förebyggande och hälsofrämjande arbete mot dem som behöver det. De rödgröna vill ge mer pengar till vårdcentraler med större behov. Vi kommer införa CNI – en modell för att fördela pengar efter risken för sjuklighet.

Hur kommer det förebyggande och hälsofrämjande arbetet att stärkas?

Vi kommer att ge vårdcentralerna pengar som de kan använda till förebyggande arbete. Genom att en större del av pengarna fördelas efter hur många patienter man har och en mindre del efter hur många läkarbesök som genomförs. Det ger utrymme för rökavvänjningssamtal, viktminskningsgrupper och hembesök.

Yrkesgrupper som arbetar förebyggande och hälsofrämjande kommer också att stärkas och utökas på vårdcentralerna: t. ex.hälsopedagoger, arbetsterapeuter, kuratorer och kiropraktorer – för att nämna några.

Hur gynnar Hälsoval Stockholm valfrihet och mångfald?

De rödgröna vill införa verklig valfrihet och mångfald i den nära vården. Idag har valfriheten blivit ett val av geografi. Vi vill ha fler specialiserade vårdcentraler – till exempel för diabetiker eller äldre – för att skapa en mångfald. Vi vill öka valfriheten för Stockholmarna att hitta en vård som passar just dem.
Vad är det för fel på det Vårdval Stockholm som finns idag?

Vårdval Stockholm har flyttat pengar från vården i Rinkeby och Norsborg, till Östermalm och Äppelviken. På Rinkeby vårdcentral tvingades man första året att minska personalen till hälften. Det är mer lönsamt att bedriva vård där människor är friska än där de är sjuka. Det tycker vi är fel.

Alla besök hos läkaren ger lika mycket pengar – oavsett om det är en enkel snuva eller en svår depression. Vårdcentralerna har sett sig tvingade att stycka upp vården på många korta besök för att få tillräckligt med pengar. Det är dåligt för både patienten och personalen.

Vårdval Stockholm är stelbent och detaljstyrt. Det har minskat mångfalden i vården när distriktssköterskemottagningar och äldrevårdscentraler tvingats slå igen. De passar inte in i den trånga modellen. Läkare tvingas göra sjuksköterskors jobb. Undersköterskors och sjuksköterskors omvårdnadskompetens har rationaliserats bort – de är inte tillräckligt lönsamma.

