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engcon participe au salon international Intermat à Paris

Du 24 au 27 avril, c’est l’heure du plus grand salon de l’année: le salon des solutions et technologies durables pour la construction, Intermat, à Paris, en France. engcon se concentre sur le tiltrotateur de 3e génération, qui est maintenant en vente. Sur le stand d’engcon, quatre pelles hydrauliques différentes seront présentées pour montrer facilement tous les avantages d’équiper une pelle hydraulique d’un tiltrotateur. Outre le fait que le tiltrotateur soit l’élément principal, engcon présente également sa large gamme d’accessoires pour pelles hydrauliques.  

Le fabricant suédois engcon livre des tiltrotateurs, des outils et des accessoires pour les pelles hydrauliques à travers le monde entier. La gamme, bien établie dans les pays nordiques, s’est étendue à une grande partie de l’Europe ces dernières années. engcon est présent sur le marché français depuis 2002 et sa participation au salon Intermat est une nouvelle étape dans l’ambition d’engcon d’accroître ses parts de marché en France et ailleurs en Europe. 

« Nous savons qu’il est important pour ceux qui ne connaissent pas nos produits de les voir à l’œuvre car beaucoup ont du mal à croire que le tiltrotateur soit réellement aussi efficace qu’on le dit. C’est pourquoi nous mettons l’accent sur les démonstrations et proposons aux visiteurs d’essayer nos machines sur notre stand au salon Intermat », explique Martin Engström, Chef de produit chez engcon, avant de poursuivre:

« L’efficacité et la sécurité augmentent avec notre tiltrotateur. Un tiltrotateur et nos accessoires remplacent d’autres machines et permettent d’effectuer le travail de manière plus efficace tout économisant du carburant. De cette façon, le tiltrotateur est un excellent investissement pour ceux qui veulent effectuer plus de travaux en moins de temps. » 

L’EC-Oil, le système d’engcon pour le raccordement automatique d’outils hydrauliques, sera également présenté au salon. 

« Avec l’EC-Oil, vous pouvez changer d’accessoire en toute sécurité, en quelques secondes, et vous évitez que les flexibles ou les câbles électriques ne bougent lors du raccordement, ce qui réduit le risque de blessures par écrasement et d’usure », explique Martin Engström.

Au stand engcon, les visiteurs pourront essayer une pelle hydraulique équipée d’un tiltrotateur, ou observer un conducteur expérimenté qui montre comment se servir au mieux de l’équipement le plus moderne du marché. Il y aura trois machines à essayer : une Kobelco SK75, une Volvo ECR58 et une Develon DX35 équipées de godets et d’autres accessoires hydrauliques. Nos conducteurs expérimentés seront aux commandes d’une Volvo ECR145.

Bienvenue sur le stand EXT6 C062!

Pour plus d'informations, veuillez contacter: 

Martin Engström, Product Manager 
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61  
Patrick Regnier, Country Manager France
patrick.regnier@engcon.com 
+33 [0]78 619 01 33

engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et des outils associés à ceux-ci qui augmentent l’efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Avec des connaissances, un engagement et un haut niveau de service, les plus de 400 employés d’engcon assurent le succès de leurs clients. engcon fut fondée en 1990, avec son siège principal à Strömsund en Suède et est présente sur le marché via 14 entreprises de vente locales, tout en ayant établit un réseau de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d’affaires net s’est élevé à environ 1,9 milliard de SEK en 2023. L’action B d’engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 

Pour plus d’informations, n’hésitez pas à consultez le site: www.engcon.com
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