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  Pressinbjudan Trendgalan 2010- Möjlighet till ackreditering 
Stockholms Stadsteater, fredagen den 19 november 9.00-16.00

30 talare, 500 deltagare, utdelning av Trendpriset 2010
Årets tema - Den mobila människan 
Trendgalan är ett evenemang som årligen hyllar bra business, företag som gör affärer av trender och innovation. Hur kan vi resa med gott samvete?  Hur kan en hel stad vara självförsörjande på energi? Hur smart kan en smart telefon vara? Hur hållbar är hälsotrenden? Hur är mitt digitala jag? Vad engagerar? Kan hela världen få det bättre? Hur ser framtidens företag ut? Hur kan vi äta mer klimatsmart? Dessa frågor är en del av de som Trendgalan lyfter fram och söker svara på genom 30 visionära talare och 500-talet deltagare från såväl privat som statlig och kommunal sektor och entreprenörer inom design, konst, PR och kommunikation. 

- Vi upplever nu en IT-hype som verkligen går att jämföra med den runt millennieskiftet, säger Trendgalans grundare Maria Forssén som driver So Stockholm som arrangerar Trendgalan. - Skillnaden är att vi är lite smartare idag, tekniken är billigare och nätverken mer utvecklade. Vi behöver därför inte kapital i samma utsträckning utan kan köra direkt. 

Bland årets talare finns den ständige entreprenören Johan Stael von Holstein som är tillbaka med ett Facebook med integritet. Eva Hamilton, VD för SVT kommer att berätta om ett SVT i förändring. Fastighetsägarnas VD Reinhold Lennebo slår ett slag för hyresrätten för den mobila människan. Henrik Montgomery, fotografen som tog Årets Bild ger en bild av den stora fototrenden. Toivo Sjörén på Tns Sifo ger oss en bild av konsumenttrenderna över tiden. Lars Bylund, professor i energi och ljus berättar om Ecity städerna utanför Shanghai han har varit med att förverkliga, där invånarna genererar energi.

Den mobila människan är inte platsberoende. Många har inte ens kontor utan använder moderna kontorshotell. 2010 års partner till Trendgalan är Rica Hotels: - Att ha örat på rälsen och lyssna av sin samtid är avgörande för att kunna skapa morgondagens mötesplatser. Trendgalan är en mötesplats för utbyte av idéer och tankar, om samtiden och framtiden säger Jörgen Dyssvold som arbetar med verksamhetsutveckling för Rica Hotels, Trendgalans huvudpartner 2010 tillsammans med Telia. Ulrika Steg, nytillträdd chef för Mobilitetstjänster Sverige på  TeliaSonera pratar smartare smartphones. Katarina Chowra, som lyckats i Draknästet talar mobiltrender. Har Sverige halkat efter? Linda Krondahl ger oss en inblick i hur nästa tillväxtkontinent Afrika använder mobilen under föredragstemat Masaj 2.0. 
Trendgalan avslutas med utdelningen av Trendpriset som 2009 gick till Spotify. Nominerade 2010 är bla Happy Socks, Triwa och Middagsfrid. Alla kan vara med och rösta fram årets vinnare på www.trendgalan.com 
En potentiell vinnare för Trendgalan 2011, Hövding, cykelhjälmen som inte syns och som fått ett enastående genomslag i internationell media innan produkten finns ute, visas av grundarna Terese Alstin och Anna Haupt. De båda industridesignerna från Lunds universitet har i fem år utvecklat cykelhjälmen som är en mobil airbag. Hövding lanserades tidigare i höstas på Tekniska Mässan och genererade första veckan ¼ miljon besökare på hemsidan.
För mer information och för intervjuer med talarna, kontakta Maria Forssén So Stockholm, maria@sostockholm.com tel 0708-733637

