Telenor Groups VP of IoT microchippar sig på Industrimässorna Syd 2017
Nu tar Industrimässorna Syd Internet of Things till en helt ny nivå när ett riktigt framtidsinslag introduceras på mässgolvet som andas och är Visit The Future, i enlighet med arrangörens Easyfairs slogan. Telenor Groups VP för IoT Fredrik Östbye var den första att boka upp sig på ett av de 10 microchip-implantat som kommer att införas hos frivilliga på plats på Malmömässan, 29-30 mars.
Internet of Things-eran är redan förbi, eller har tagit sig en ny form – Internet of Us. Microchipen skall i framtiden innehålla all din information och du kommer kunna betala räkningar, öppna dörrar och identifieras med hjälp av chipet. 
Chipet är 2x12mm litet och sätts med hjälp av en steril engångsinjektor in i den mjuka delen av handen. Det består av minneskrets och en antenn som ligger i en biokompatibel kapsel som kroppen inte reagerar på. Det innebär inga risker som inte kan elimineras med helt vanlig vardagshygien, att bära det innanför huden. Just det här chipet som företaget Biohax kommer att sätta in, är bland annat anslutet till SATS, vilket innebär att du inte behöver använda ditt plastkort där längre. 
Förutom fördelarna så kan det finnas vissa orosmoment i samband med att sätta in ett chip. Till exempel spårning är en tanke som ligger nära till hands när man pratar om chipning. Johan Österlund kommenterar:

· Chipen är passiva och skicka inga signaler som en telefon t.ex. De digitala avtryck du lämnar är precis samma som när du handlar med ett betalkort eller använder en passerbricka. Alla de uppgifterna skyddas av PUL. 

Det tog inte lång tid innan Internet of Things-experten Fredrik Östbye nappade på frågan om han ville bli en sann digital early adopter genom att föra in ett microchip i handen.
[bookmark: _GoBack]– Så snart jag hörde om möjligheten anmälde jag mig. Jag är nyfiken av naturen och intresserad av alla nya digitala möjligheter. Att istället för olika wearables och plastkort använda ett microchip för att komma åt min data, genomföra betalningar och logga min hälsa, ser jag som en naturlig utveckling, säger Fredrik Östbye.
– Människor har haft medicinska implantat länge, t ex pacemakers, så att sätta in ett chip för att för mäta och kommunicera med omvärlden kommer inte alls vara ovanligt i framtiden, menar han.
Fredrik Östbye är också en av talarna på årets mässa.  
Den 30 mars står han på Inspirationsscenen och berättar om hur IoT gör det möjligt att gå från produkt till tjänst och presenterar konkreta exempel samt en steg-för-steg guide hur digital transformation bör genomföras.
Biohax kommer att finnas på dedikerad yta på golvet under Industrimässorna Syd’s båda mässdagar. Det finns fortfarande 5 platser kvar för de som är modiga nog att ta ett stort kliv in i framtidens informationssamhälle. Hör av er till projektledare vid intresse.
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