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Solid Försäkringars ovanligt okrångliga hemförsäkringar nu även på Insplanet!
Sedan den 4 november har Solid Försäkringar funnits med på de större jämförelsesajterna med bilförsäkringar. Nu tar Solid Försäkringar ännu ett kliv in bland jämförelsesajterna genom att lansera hemförsäkringar på Insplanets hemsida. Detta innebär att Solid Försäkringars hemförsäkringar numera enkelt går att jämföra med andra försäkringsbolag på sajten.
Solid Försäkringar lanserade, tillsammans med bilförsäkringar, hemförsäkringar den 4 juli i år. Det har nu blivit dags för hemförsäkringar att ta plats på en av de större jämförelsesajterna, Insplanet. Eftersom lanseringen av bilförsäkringar på jämförelsesajten, den 4 november, har visat lovande resultat var det ett naturligt val att även lansera hemförsäkringarna på Insplanet.
· Vi är givetvis väldigt glada att nu även kunna erbjuda Solid Försäkringars boendeförsäkringar. Insplanet har alltid tyckt att Solid Försäkringar är ett spännande och intressant försäkringsbolag som har en tydlig idé och strategi för hur de ska nå framgång. Många av Insplanets besökare är idag redan kund hos Solid Försäkringar och då känns det naturligt att de ska kunna välja hur, var och när de ska köpa sina försäkringar av dem. Solid Försäkringar kommer även få väldigt många nya kunder genom oss.” säger Daniel Soussan, VD för Insplanet. 

Sedan slutet av november har alltså Insplanets besökare fått ännu en aktör att jämföra hemförsäkringar med.  Det har visat sig att jämförelsesajter är en effektiv kanal att synas i, både när det gäller försäljning och även när det kommer till att öka varumärkeskännedomen, något som Solid Försäkringar arbetat aktivt med sedan konsumentförsäkringar lanserades 2009. 
1.  Att lansera våra hemförsäkringar på Insplanet var en självklarhet då lanseringen av våra bilförsäkringar på jämförelsesajter har överträffat våra förväntningar. Vi vet att vi är konkurrentkraftiga även när det kommer till våra hemförsäkringar och det är därför vi väljer att ta samma steg med hemförsäkringarna som vi gjort med bilförsäkringarna, säger Magnus Axelsson, marknadschef Solid Försäkringar.

Att kunna erbjuda besökarna det pris de många gånger söker efter medför goda förhoppningar om framtiden för Solid Försäkringar. 

Läs mer om Solid Försäkringars hemförsäkringar på www.solidab.se/Vara_forsakringar/Boende  
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Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar är ett försäkringsbolag som erbjuder ovanligt okrångliga försäkringar. Enbart i Sverige har Solid Försäkringar 
3 miljoner kunder och över 5 500 ombud. Solid Försäkringar driver även verksamhet i övriga Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen.  Solid Försäkringar grundades 1993 och har sedan dess haft sitt huvudkontor i Helsingborg. 
2009 uppgick Solids omsättning till en miljard kronor. 
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