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Ärende: 1096- 2007

HSB-förening får betala 60 000 i ersättning för diskriminering
Ett par med utländsk bakgrund nekades att köpa en lägenhet i en HSB- bostadsrättsförening i Örebro, trots att de lagt det högsta budet. Paret anmälde bostadsrättsföreningen för diskriminering. Nu har en förlikning ingåtts mellan Diskrimineringsombudsmannen, som representant för paret, och bostadsrättsföreningen som innebär att mannen och kvinnan får 30 000 kronor var.
År 2007 ville paret köpa en lägenhet i en HSB-förening i Örebro.  Men innan de hunnit tillträda lägenheten fick de ett förhandsbesked om att de inte skulle bli antagna som medlemmar i föreningen. Den person som lagt det näst högsta budet skulle få köpa lägenheten i stället för paret. Orsaken till att paret inte fick bli medlemmar i föreningen var, enligt HSB, att medlemmar måste vara 55 år och däröver och att föreningen glömt skriva in det i stadgarna.
Diskrimineringsombudsmannen, DO, anser att paret utsatts för etnisk diskriminering när de inte blev antagna som medlemmar i föreningen.
[bookmark: Text16]– Det förekommer en tydlig diskriminering på den svenska bostadsmarknaden, vilket är en av anledningarna till den etniska segregationen, säger diskrimineringsombudsman Katri Linna.
– Den svenska majoritetsbefolkningen och personer med invandrarbakgrund lever idag i olika bostadsområden och boendeformer. Många grupper har svårt att göra boendekarriär, till exempel genom att köpa en bostadsrätt.
Bakgrund
Under det kommande året ska DO särskilt undersöka diskrimineringen på bostadsmarknaden, enligt ett regeringsuppdrag som myndigheten fått.
Ombudsmannen mot etnisk och religiös diskriminering drev ett projekt där man studerade diskrimineringen på bostadsmarknaden 2006 och 2007.
Enligt rapporten var bostadsmarknaden det område utanför arbetslivet som gav upphov till flest anmälningar, 152 stycken, under de två åren. Tio procent kom från personer som hindrats från att köpa bostadsrätt, oftast genom att styrelsen inte godkänt medlemskap i föreningen. Ombudsmannen mot etnisk diskriminering fick in ett tiotal anmälningar varje år från personer som uppger att de blivit nekade medlemskap på grund av sin etniska tillhörighet.
Detta är DO
Diskrimineringsombudsmannen (DO) arbetar mot diskriminering på grund av kön, könsöverskridande identitet eller uttryck, etnisk tillhörighet, religion eller annan trosuppfattning, funktionshinder, sexuell läggning och ålder. DO tar emot och utreder anmälningar från människor som anser att de utsatts för diskriminering.
Vi övervakar också att arbetsgivare, universitet och skolor arbetar för att motverka diskriminering och för att ge anställda, studenter och elever lika möjligheter.
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