PRESSVISNING TORSDAG 10 NOVEMBER KL 13.30
MAMMUTAR OCH SABELTANDADE TIGRAR INTAR UNIVERSEUM
Tre kilometer - på höjden! Så tjock var den, inlandsisen som låg som ett tungt vintertäcke över norra Europa för tiotusentals år sedan. Nu är den tillbaka. Istiden kommer till Universeum den 14 november när utställningen ”Mammut” har premiär!
I en helt ny utställning på Universeums takterrass får gästerna möta istidens giganter; mammut, sabeltandad tiger, ullhårig noshörning, grottbjörn och jättehjort. De är alla i naturlig storlek, rör sig och låter. Utställningen är producerad av Universeum tillsammans med konstnären Emilio Sheikhan.
Pressvisning
Utställningen visas första gången för media dagen innan premiären; torsdag 13 november kl 13.30. Under pressvisningen presenterar Håkan Sigurdsson, vetenskaplig ledare och projektledare, utställningen kort. Jan Westin, vetenskaplig ledare och zoolog, berättar om mammutar och ullhårig noshörning.
Håkan Sigurdsson och Jan Westin finns tillsammans med Göran Nilson, professor, och Emilio Sheikhan tillgängliga för intervjuer i utställningen under eftermiddagen. Kl 13.45–14.30 finns också barn i utställningen för eventuella bilder eller intervjuer.
Vid intresse att delta under pressvisningen, anmäl dig gärna till Charlotte Mansfield.
En isande upplevelse
Hur stor känner du dig framför en fullvuxen mammut, nästan fem meter hög? Vågar du klappa den? Och hur känns det att stå öga mot öga med ett kattdjur vars tänder är vassa som knivar? Låna en päls, kliv ut i kylan och upptäck livet på jorden så som det var för tiotusentals år sedan. I utställningen får du krypa in i grottbjörnens grotta, vandra bland djuren i islandskapet och lära känna vår kyliga historia. Under de guideledda aktiviteterna i utställningen berättar vi till exempel varför mammuten dog ut och om vi en dag kommer att kunna klona en mammut.
Kalla fakta om utställningen
Placering: Utomhus på Universeums takterrass. Pälsfiltar finns att låna!
Öppettider: Kl 10-18 varje dag 14 november till 12 april.
Tidsepok: Den period som i vardagligt tal kallas för istiden började för 115 tusen år sedan och tog slut för 10 000 år sedan. I glaciologiska termer lever vi fortfarande i en istid!
Arter: Ullhårig mammut, sabeltandad tiger, grottbjörn, ullhårig noshörning och jättehjort.
Antal djur: Totalt nio djur i naturlig storlek som alla rör sig och låter.
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Mer information 

Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Håkan Sigurdsson, vetenskaplig ledare
Telefon: 031-335 64 04
E-post: hakan.sigurdsson@universeum.se
Charlotte Mansfield, kommunikatör
Telefon: 031-335 64 95
E-post: charlotte.mansfield@universeum.se
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