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      Sollentuna 2008-05-06


Mitsubishi genererade ca 2,2 miljoner till Unicef under humorgalan

”För varenda Unge”

I torsdags den 1 maj, för sjätte året i rad anordnade TV4, i samarbete med Unicef, en insamlingskväll för världens barn, där tittarna kunde bli världsföräldrar och stödja Unicefs viktiga arbete runt om i världen.

Mitsubishi Motors skänkte 3 st bilar, vilket genererade drygt 2,2 miljoner kronor. Totalt samlades det in ca 37 miljoner kronor till barn världen över.

Thomas Holm, VD på Mitsubishi Motors Sverige säger: 

För oss som varumärke så känns det bra att få skänka 3 bilar till Unicef. Vi kunde alla se att det arbete som Unicef gör verkligen behövs, då det är många barn i världen som lider och jag tror inte någon förblev oberörd under den direkt sända galan. 

-Min uppgift är att se till våra huvudintressenters intresse, d.v.s. den exponering som ger bästa utbyte för de pengar som investeras. säger Niclas Larsered Marknadschef på Mitsubishi Motors.

-Därför är det extra skönt att kunna visa att detta är en bra insats för alla parter. Jag tror att det är på detta sätt som man i en ny tid av sponsring måste se just på sponsring. Man kan inte förlita sig på att det är privatpersoner som skänker med hjärtat. Om företagen vinner på ett samarbete så vinner även den ideella organisationen, fortsätter Niclas Larsered, som är initiativtagare till Mitsubishi Motors satsning med Unicef.
Mitsubishi Motors distribueras i Sverige av SC Auto Sweden AB som ägs av det japanska handelsföretaget Sumitomo Corporation. SC Auto Sweden AB har sitt kontor i Sollentuna utanför Stockholm med cirka 40 anställda. Från norr till söder finns 57 återförsäljare och 100 serviceverkstäder.
För mer information, kontakta:
Lotta Thulin, PR/Information Mitsubishi Motors / SC Auto Sweden AB

Tel 08-474 54 51 Mobil 0705-806 806 eller lotta.thulin@mitsubishimotors.se
Niclas Larsered, Marknadschef Mitsubishi Motors / SC Auto Sweden AB

Tel 08-474 54 44 Mobil 070-6245411 eller niclas.larsered@mitsubishimotors.se
www.mitsubishimotors.se
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