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Garmin® presenterar ECHOMAP™ UHD-serien – förstklassiga och prisvärda ekolod
Nya kombinerade enheter med inbyggt Ultra High-Definition-ekolod. Ger fler fiskare möjlighet att ta del av högklassiga ekolodsfunktioner till ett överkomligt pris 
Vi på Garmin presenterar idag ECHOMAP UHD-serien, en ny serie mellanstora kombinationsenheter med knappar och knappassisterad pekskärm. Serien innehåller högklassiga funktioner såsom inbyggt stöd för Garmins kristallklara Ultra High-Definition scanningekolod och prisbelönta Panoptix LiveScope™ i mindre, prisvärda alternativ än vad vi kunnat erbjuda tidigare. Förutom att UHD-serien har den bästa ekolodskapaciteten i sin klass så har den också den bästa kapaciteten för sjökort. Med sjökorten BlueChart g3 och BlueChart g3 Vision – båda med integrerad Navionics-data – kan du ta del av de senaste och mest detaljrika sjökorten. 
 “ECHOMAP UHD-serien tar med sig den beprövade design som finns i våra allt-i-ett ECHOMAP Plus-kombinationer och adderar ny spännande premiumfunktionalitet som inbyggt Ultra High-Definition-ekolod och g3-kartografi för att attrahera ännu fler fiskare.” säger Dan Bartel, global försäljningschef på Garmin. “Genom att addera det bästa ekolodet och sjökorten som finns tillgängliga matchar ECHOMAP UHD-serien det behov dagens fiskare har på oöverträffad prestanda och prisvärdhet.” 

ECHOMAP UHD-serien har inbyggt stöd för Ultra High-Definition scanningekolod som ger kristallklara bilder av fisk och struktur. Det finns paketerat med Garmins senaste UHD-givare för montering på akterspegel eller trollingmotor. Samtliga UHD-enheter har stöd för Ultra High-Definition ClearVü som ger en näst intill fotografisk bild med förstklassig upplösning och målseparering i både sötvatten och saltvatten. Sv-modellerna ECHOMAP UHD i 7- och 9” har stöd för Ultra High-Definition SideVü och finns för de kunder som vill kunna se vad som finns på båda sidorna av båten.
Alla 7- och 9” ECHOMAP UHD-enheter är också kompatibla med givare till PanoptixTM all-seeing ekolod. Det inkluderar även Panoptix LiveScope System, där du kan se bilder i realtid. Panoptix visar en bild där fiskar simmar mot eller på väg bort från båten – även då båten ligger stilla – i realtid och upp till 30 meter bort. 7- och 9”-modellerna är också kompatibla med Garmins nya Force™ trolling motor, vilket gör att du kan kontrollera motorn direkt på skärmen, lägga rutter och waypoints, följa spår och ännu mer. 

Samtliga modeller har en förprogrammerad världskarta och har stöd för sjökorten BlueChart g3 (finns som tillval), som är den senaste kartografin från Garmin med Auto Guidance och integrerad Navionics-data. Den mest detaljrika datan får du då du väljer BlueChart g3 Vision som ger tillgång till 3D-vy, satellitbilder, flygbilder och ännu mer.

Nya UHD-serien erbjuder användarvänlighet med en knappassisterad touchskärm på 7- och 9”-modellerna som ger snabb åtkomst till de funktioner som används mest. Med stöd för NMEA® 2000 kan ECHOMAP UHD-serien kopplas upp mot kurssensorer, autopiloter, ljudsystem, digital switching och ännu mer. Både 7- och 9”-modellen erbjuder också delningsmöjligheter, vilket gör att du kan dela ekolodsdata, waypoints, rutter och kompletterande sjökort med andra ECHOMAP UHD, ECHOMAP Plus eller ECHOMAP Ultra-enheter. 

Att hålla sig uppkopplad ute på sjön eller havet är enkelt med ECHOMAP UHD-serien. Då den har inbyggt Wi-Fi® kan du ta del av innehållet i den kostnadsfria mobilappen Garmin ActiveCaptain® som skapar en enkel men kraftfull uppkoppling mellan en kompatibel mobilenhet och en ECHOMAP Plus-enhet. Använd ActiveCaptain-appen för att få åtkomst, uppdatera och köpa nya sjökort från OneChartTM i din mobil när det passar dig. ActiveCaptain är ett community där du kan dela information om intressanta platser som är relevanta när du är på sjön, få åtkomst till data från QuickdrawTM Community och ännu mer. ActiveCaptain erbjuder också smartaviseringar1 direkt till din plotter/kombinationsenhet, mjukvaruuppdateringar, möjlighet att planera dina kommande turer även då du inte är på båten. Och mycket mer.

Enheterna finns tillgängliga i ett flertal olika storlekar för att passa många olika båtar och olika budgetar. ECHOMAP UHD-serien har en tydlig, 6-, 7- eller 9”-skärm som fungerar utmärkt även i starkt solljus. Den har ett bygelfäste med quick-release vilket gör den enkel att sätta på plats och att ta med sig från båten. ECOMAP UHD-serien beräknas finnas tillgänglig under december 2019 med ett beräknat rekommenderat cirkapris från 6 699 kr upp till 11 699 kr. Besök Garmin.se för mer information.

1Då den är ihopparad med en kompatibel mobil enhet.

2Baserat på 2018 års inrapporterade försäljning. 
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