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Rekordstort intresse för Sveriges Innovationsriksdag 2013
- Stiftelsen Teknikdalen en av deltagarna

Den 22-24 deltar Stiftelsen Teknikdalen på Sveriges Innovationsriksdag 2013. För tredje året i rad samlar Sveriges Innovationsriksdag företrädare för Sveriges inkubatorer och science parks med ledande politiker, beslutsfattare och näringslivsrepresentanter. Med ett gediget program som fokuserar på näringslivstrenden öppen innovation, en lång talarlista med ledande politiker, beslutsfattare och näringslivsföreträdare, samt rekordmånga anmälda, är det upplagt för succé. 

Under några intensiva dagar i maj kommer närmare 200 personer att samlas på Ideon i Lund för att diskutera svensk innovation i allmänhet och den högaktuella globala trenden öppen innovation i synnerhet. Sveriges Innovationsriksdag är namnet på den nationella branschföreningen Swedish Incubators & Science Parks (SISPs) årskonferens. Sveriges inkubatorer och science parks fyller centrala roller i Sveriges regionala näringslivsutveckling och internationalisering. Det är i dessa innovationsmiljöer som många av landets mest lovande tillväxtföretag utvecklas. 
- Sveriges Innovationsriksdag 2013 är en viktig mötesplats för nationell dialog, kunskapsutbyte och nätverkande kring hur inkubatorer och science parks kan stimulera ännu fler kunskapsintensiva tillväxtföretag – företag som genererar nya jobb, bidrar till regional näringslivsutveckling och stärker Sveriges konkurrenskraft på den globala marknaden, säger Magnus Lundin, Vd för SISP. 

Om regeringens arbete för att utveckla innovationspolitiken
Flera av Sveriges ledande politiker, beslutsfattare och näringslivsrepresentanter delar på Sveriges Innovationsriksdag 2013. Jennie Nilsson (S) och Anna Kinberg Batra (M) kommer att prata om Sveriges innovationspolitik, och Annie Lööfs statssekreterare Håkan Ekengren om regeringen arbete för att utveckla innovationspolitiken nationellt och regionalt. Även VINNOVAs generaldirektör Charlotte Brogren, General Electrics Nordenchef Hans Enocson, Kungliga Svenska Ingenjörsvetenskapsakademiens (IVA) Vd Björn O. Nilsson, Företagarnas ordförande Monica Lindstedt, samt EU-parlamentarikern Kent Johansson deltar och talar på Sveriges Innovationsriksdag 2013. Bland många andra. Därtill kommer vi att få ta del av flera inspirerande exempel på framgångsrika tillväxtföretag från Sveriges inkubatorer och science parks. 
- Den allt större prioritet som innovation får i svensk politik är mycket viktigt för att utveckla den samlade förmågan att stimulera innovation. Detta behövs för att öka såväl nyföretagande som befintliga företags utveckling. Det är mycket glädjande att ledande representanter från både regeringen och oppositionen deltar på Sveriges Innovationsriksdag och tillsammans med entreprenörer och företagsledare diskuterar hur vi bäst ska utveckla Sveriges konkurrenskraft. Det är också mycket glädjande att VINNOVA, Almi, Research Institutes of Sweden (RISE) och Tillväxtverket är strategiska samarbetspartners till Sveriges Innovationsriksdag 2013, säger Magnus Lundin, Vd för SISP. 

”Innovation handlar även om etablerade svenska företag”
Temat för årets Innovationsriksdag är den högaktuella globala trenden öppen innovation. Öppen innovation innebär att etablerade företags innovationsarbete inte sker bakom lyckta dörrar, utan i samverkan med externa aktörer så som forskare, det offentliga och aktörer från olika branscher.
- Innovation handlar inte bara om nystartade bolag, så kallade startups, utan även om etablerade svenska företag som i dag befinner sig på mer konkurrensutsatt mark än kanske någonsin tidigare. För etablerade företag med befintliga marknadsandelar är det precis lika viktigt att ligga före i innovationsprocesserna, men erfarenhet visar att dessa processer bör vara öppna. Ett vanligt misstag är att utvecklingsavdelningar stänger in sig och försöker vara innovativa och kreativa, när det egentligen är omvärldens input och nya idéer och synsätt som behövs, säger Hans Möller, Vd på Ideon. 

En självklarhet för Stiftelsen Teknikdalen att inspireras, utbyta erfarenheter och påverka
Den 22-24 maj deltar Stiftelsen Teknikdalen på Sveriges Innovationsriksdag för att inspireras, utbyta erfarenheter och påverka. 
- Självklart är vi på plats i Lund bland våra kollegor och tar del av det som sägs och beslutas, säger kommunikationsansvarig Ann-Louise Larsson. Hos oss arbetar vi redan idag aktivt för att lyfta våra inkubatorföretag tillsammans med regionala aktörer på ett innovativt sätt. Flera av våra inkubatorföretag och projekt är redan på den internationella marknaden och kan på så sätt nå nya viktiga kunder!  

Läs allt om Sveriges Innovationsriksdag 2013: www.sverigesinnovationsriksdag.se
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