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Nancy Dee - Ett nytt engelskt varumärke på den svenska modemarknanden med stor vikt på etik, hållbarhet och miljö.

Nancy Dee specialiserar sig på "day-to-night" jersey och skapar eleganta och mångsidiga plagg som man kan bära lika bra hemma, på kontoret och på festen.
Inspirerad av retro mönster, har man omarbetat klassiska former med härliga tryck och stark färger, och utnyttjat den de egenskaper Jersey har - dess mjukhet och stretch.
Hållbarhet är nyckeln till företags manifest och börjar redan på designstadiet. Nancy Dees klänningar är inte strikt säsongsbetonade utan är utformade för att ha lång hållbarhet, vara mångsidiga och älskade plagg som kan bäras på kvällen lika väl som på dagen (därav vår "day-to-night" jersey tag) . Det material Nancy Dee använder - ekologisk bomull, sojabönor, bambu, linne och siden - tillverkas av fibrer ur förnybara källor, vilket innebär att de odlas naturligt, marken kan användas på nytt efter varje skörd, och till skillnad från petroleumbaserade syntetiska material, är de helt biologiskt nedbrytbara.
[bookmark: _GoBack]Kläderna tillverkas delvis i en fabrik i england och av ett familjeföretag i Indien vars fabrik har SA 8000:2001 certifiering, en global revisionsstandard som täcker etisk produktion.
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