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Malmö är redo för sommarens uteaktiviteter

Under två veckor i juni syns återigen gula figurer i Malmö. Kampanjen ”Syns på stan” uppmärksammar bland annat stadens stränder som nu är redo för malmöborna. Genom välkomnande budskap, en upplysande video och en digital guide med karta vill Malmö stad uppmuntra till att hellre vara ute än inne i sommar. 

Under våren har gatukontoret utfört ett flitigt arbete för att göra staden redo för sommaren. En av de större insatserna är att göra i ordning stränderna inför sol- och badsäsongen, genom att rensa bort tång och fylla på sand. I år har detta arbete dokumenterats genom en video där vi kan se flera ton tång forslas bort och ersättas med färsk sand.

- Syftet med kampanjen är att uppmuntra alla att använda Malmös parker, lekplatser, torg och inte minst stränder. Samtidigt vill vi visa vilka insatser som krävs för att ta hand om vårt gemensamma uterum, säger Monika Nilsson, kommunikatör på gatukontoret.

Utöver videon och de gula figurerna som finns utplacerade längs med stränderna och Västra hamnen, har även en digital guide tagits fram. Här finns information om luft- och vattentemperatur, vindstyrka och antal soltimmar, samt en karta där alla kan hitta sin plats i solen. www.malmo.se/synspåstan

Kampanjen ”Syns på stan” pågår mellan 1-12 juni. Den digitala guiden finns tillgänglig hela sommaren. 

Bakgrundsfakta
Gatukontoret arbetar ständigt med att skapa och upprätthålla en trivsam utomhusmiljö. Kampanjen ”Syns på stan” startade hösten 2014 för att uppmärksamma detta arbete. Målet är att fler malmöbor ska uppleva staden som ren och trivsam och hellre vilja vara ute än inne i sommar.

Kontakt och ytterligare information
Sanna Söderberg, verksamhetsansvarig på gatukontoret:
susanna.soderberg@malmo.se eller 0709-34 13 41 

Monika Nilsson, kommunikatör på gatukontoret:
monika.c.nilsson@malmo.se eller 0709-34 21 26

Läs mer på: www.malmo.se/synspåstan
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