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Sydafrikas Big Five – rundresa med fokus på game drives
På denna rundresa jagas elefant, noshörning, lejon, buffel och leopard med såväl ögat som kameran. Möjligheten att se många andra exotiska djur är stor då man bor på Kololo Game Reserve där vilda – växtätande – djur strövar fritt! 
· Tänk att sitta på terrassen med ett glas gott sydafrikanskt vin och plötsligt kommer en giraff förbi. Eller att cykla eller promenera runt i det vackra landskapet och stöta på en zebra eller andra exotiska djur. På denna safariresa kommer man verkligen nära djuren i och med att man bor på lodger i Kololo Game Reserve, säger marknadschef Mikael Andersson.
Resan inleds med en stadsrundtur i Sydafrikas huvudstad Pretoria för att sedan fortsätta till lodgerna på Kololo Game Reserve. Här bor en stor variation av djur som impala, kudu, strimmig gnu, zebra, eland, nyala, vattenbock, giraff, blesbuck, buskbock samt mer än 300 fågelarter. 200 meter från Kololo ligger Welgevonden Game Reserve med 38 200 hektar vildmark där över 50 olika däggdjur inklusive ”the Big Five” huserar. De kommande dagarna varvas med olika game drives på såväl Kololo som Welgevonden samtidigt som tid ges till egna upptäcktsfärder eller lugna stunder vid poolen. Sista dagen innan hemfärd besöks Soweto inklusive Nelsons Mandelas hem och numera museum samt Johannesburg.

FAKTA
Flyg från Stockholm och Köpenhamn med avresa 25 oktober, 15 november och 31 januari. Pris från 19 249 kr/person inkl. sju nätters boende i lodge samt halvpension.
Solresors svensktalande reseledare är med på hela resan och på utflykterna finns dessutom en engelsktalande lokalguide.
Solresor har över trettio rundresor till bland annat Kuba, Vietnam, Marocko, Island och USA. För hela programmet se solresor.se/rundresor.


För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Manager, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor	
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