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Maten, naturen, kulturen, människorna och historien…
FEM SAKER VÄRT ATT VETA OM LESVOS
I. Lesvos (Lesbos) är Greklands tredje största ö och den sjunde största ön i Medelhavet. Lesvos har över 100 000 invånare, varav närmare en tredjedel lever i den vackra huvudstaden Mytilene. Även om det är lätt att ta sig till Lesvos, med flyg via Athen, så är ön relativt okänd och lite påverkad av turismen. I genuina och varmt familjära miljöer bjuds det på grekisk husmanskost. Här finns vackra stränder, klarblått vatten, pinjeskogar och lummiga olivlundar. Lesvos är en grön ö och det finns elva miljoner olivträd runtom ön. 
II. Lesvos är känd för sin rika flora, intressanta fågelliv och unika jordmån. Ön är också världskänd för sin förstenade skog. Den är en av världens två största förstenade skogar och består av sequoia träd. Skogen ligger på Lesvos västra sida och har täckts av lava vid ett vulkanutbrott för närmare 20 miljoner år sedan. Idag är Den Förstenade Skogen ett skyddat naturområde. 
III. Ordet lesbisk härstammar från Lesbos och baserar sig på poetissans Sapfos diktning. Hon drev ett utbildningscentrum för flickor i Mytilene. I sina dikter skrev hon passionerat om flickor, men det bevisades aldrig att hon hade en kärleksrelation med dem. 
IV. Det finns flera kvinno-kooperativ på Lesvos där kvinnor samarbetar i olika former och sammanhang. Tillsammans producerar och säljer de lokala produkter, som till exempel marmelad, ouzo och oliver.
V. Lesvos har en fantastisk matkultur, ouzo och natur. Djur betar av öns unika flora vilken ger mjölken en särskilt frisk och god smak, och är anledningen till att ostarna på Lesvos skiljer sig från dem på fastlandet. 
Läs nedan röster från mat- och livsstilsinspiratörer som upplevt Lesvos på nära håll. 
Det har varit en fantastisk upplevelse att få uppleva det genuina Lesvos, otroligt generösa och vänliga öbor och de är otroligt stolta över sin ö. Lesvos är en unik ö. Väldigt grön och frodig har mycket vatten så ön producerar väldigt fina och smakrika råvaror. Ön är i princip opåverkad av massturismen och har ett rikt ekosystem. Det finns 11 miljoner olivträd på ön och det produceras högklassig olivolja, oliver och ostar.

http://56kilo.alltforforaldrar.se
Under fem fantastiska dagar fick vi uppleva ett Grekland som var helt fantastiskt! Långt ifrån stora shoppinggator, turister och massiva hotellkomplex. Vi besökte bland annat en av de farmar som producerar mjölken till den fetaost vi kommer att kunna köpa här i Sverige om ett tag. Det var helt fantastiskt att se hur måna de var om djuren och trots att detta var den största leverantören hade de inte mer än 500 djur.

Att restaurangägarna i de mindre byarna odlade de flesta av sina grönsaker själv var nästan en självklarhet. Jag kan tycka att det är lite fantastiskt att närproducerad mat som här verkligen är på tapeten är en sådan självklarhet på en ö som Lesvos. Där behöver man som restaurang inte profilera sig som någon som satsar på det lokala köket, det vore bara korkat att inte göra det. Det värmde även i hjärtat att se hur oerhört stolta de var över sin ö och allt som hade att göra med den. Allt från dess historia och kultur till maten. 

http://www.linneasskafferi.se/

Jag har nu spenderat två helt underbara dagar här på Lesvos. Vi har ätit galet mycket god grekisk mat – allt ifrån moussaka till rödvinspocherad bläckfisk. Besökt en djurfarm, ätit solvarm färskplockad gurka, badat i havet och fått se hur det går till när man gör grekernas favorit själva – nämligen fetaosten! Vilken glädje och värme jag har fått uppleva! Människorna, maten, miljön… ja, alla intryck har varit överfulla med kärlek!

http://kalasgott.com/blogg/

Vilken fantastisk ö, så genuin och grekisk, med de vänligaste människor! Långt i från den vanliga turistatmosfären man är van vid.

… det vänliga folket som dukade upp mat och dryck åt oss var vi än kom, som satt längs gatorna och väntade på oss, som hade så mycket historia att berätta med så mycket hjärta och stolthet. Om besöket på djurfarmen, fabriken där ostarna tillverkas, de många och långa middagarna som höll på fram på småtimmarna och de varma sköna doppen i havet.

http://www.bloggfamiljen.se/matplatsen/
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