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300 folkbildare inspireras i Uppsala
Tisdag och onsdag samlas drygt 300 folkbildare från hela landet i Uppsala för att inspireras. Bland inspiratörerna finns författaren Marika Lagercrantz, konstnären Anna Toresdotter, Peter Örn som talar om inspirerande ledarskap och sydafrikanen Evan Orange som bl a skrev Sydafrikas musikbidrag till Fotbolls-VM och som tillsammans med SV driver studiecirkelverksamhet i kåkstäder.
· Studieförbundet Vuxenskolan står i likhet med hela folkbildningen inför stora och spännande utmaningar. Klimathotet, integrationen, den demografiska obalansen, den sociala klyftan, folkhälsan är bara några exempel på stora framtidsfrågor. Det krävs att vi ständigt utvecklar våra verksamhetsformer och vågar se ”bakom hörnet” för att nå ut med folkbildningen till nya grupper och områden där vi inte finns, säger Anders Gradin, förbundschef på SV.
[bookmark: _GoBack]Vartannat år samlar SV cirkelledare och anställda till Inspirationsdagar. I år går dom av stapeln på Uppsala Konsert & Kongress. Temat är ”Kulturen – en kraftkälla till framtidstro, förnyelse och inspiration”.
· Vi märker hur intresset för bildning och kunskapsinhämtande ökar. Många människor är engagerade i framtidsfrågorna och efterfrågar bildning och kunskap. Insikt ger åsikt och det är ett tema som driver oss, säger Anders Gradin.
Studieförbundet Vuxenskolan är det studieförbund som är bäst representerad i hela landet men det finns också vita fläckar.
· Vi påbörjar nu en genomgripande organisationsförändring för att bättre kunna möta framtiden. SV skall bli det studieförbund som når flest deltagare över hela landet och då måste vi stärka vår lokala närvaro ytterligare. Dagarna i Uppsala skall ge oss inspiration att ta tag i det arbetet, avslutar Anders Gradin.
Media är välkommen att vara med under Inspirationsdagarna. Programmet finns på www.sv.se/inspiration.
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