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[bookmark: _GoBack]DAF presenterar en ny kollektion
För män. För kvinnor. För barn. För sportentusiaster. För företag. För daglig användning. DAF Trucks presenterar ett helt nytt sortiment för sin stora supporterskara, inklusive en serie som firar DAFs 90-års jubileum. Den nya kollektionen finns nu på DAFs onlinebutik: www.dafshop.com.
Praktiskt, snyggt och av hög kvalitet – precis som våra lastbilar, det är de mest framträdande egenskaperna hos den nya DAF-kollektionen, som är särskilt framtagen för DAF.
En iögonfallande Heritage-kollektion
I det helt nya sortimentet – med inslag av blått – finns snygga och praktiska kläder för män och kvinnor (från t-tröjor och kepsar till jackor), unika DAF-tillbehör inklusive väskor, solglasögon, klockor och nyckelringar samt ett vackert lädersortiment som är lika starkt som DAF. Det finns även ett sortiment för barn, med kläder, kepsar, kramgoa leksaker och artiklar för bebisar, samt en Heritage-kollektion för 90 år av DAF, med ett speciellt paraply, en keps och en klocka i begränsad upplaga.
DAF A1600-miniatyr
Självklart har DAF även ett omfattande utbud av miniatyrer av den senaste lastbilsgenerationen. Bland de otroligt detaljerade miniatyrerna finns tippsläp, släpvagnar, lastbilar, tankbilar och traktorer. De tjusiga modellerna av den klassiska DAF A1600 och Limited XF 90th Anniversary Edition-traktorn i 1:50 skala är särskilt iögonfallande. De finns i tre färger.

För mer information besök nordictruckcenter.com
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