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Kungliga Tekniska Högskolan genomför projektarbeten på Oskarshamnsföretag

Genom ett samarbete mellan Oskarshamns kommun, Nova och Kungliga Tekniska Högskolan (KTH) kan företag i regionen få hjälp av ingenjörsstudenter. 

Oskarshamns kommun och Nova har sedan flera år ett samverkansavtal med KTH. Avtalet fokuserar bland annat på regional utveckling, effektiva strategier för hållbar tillväxt och utbildning.

Ett konkret resultat av samverkansavtalet är att studenterna som läser sista terminen på KTH:s maskiningenjörsutbildning i Södertälje, och har valt inriktningen ”Säkerhet och ledning av avancerade system”, genomför projektarbeten på företag i Oskarshamn och lär känna deras verksamhet. Inriktningen är särskilt framtagen för behov i komplexa verksamheter, i första hand inom kraftindustrin. Sammanlagt åtta studenter besöker Oskarshamn med jämna mellanrum under våren, för att träffa sina handledare på företagen och göra olika studier. Mervärdesavtalet som Oskarshamns kommun har tillsammans med SKB ger studenterna möjlighet till ekonomisk ersättning för resor och boende. De företag som är aktuella i år är OKG, SKB, Liljeholmens och Södra Cell i Mönsterås. 

Flertalet av studenterna som genomför projektarbeten i Oskarshamn väljer också att skriva sina examensarbeten tillsammans med företagen i regionen. 

”Att handleda studenter som gör sitt examensarbete har många fördelar. Dels får Södra som företag möjlighet och hjälp med att gå djupare in på frågeställningar än vi själva har möjlighet och resurser till. Dels skapar vi nya kontakter med potentiella framtida medarbetare. Det är viktigt för Södra att knyta kompetens till regionen!” säger Anna Magnusson, arbetsmiljöingenjör på Södra Cell.

I början av juni ska examensarbetena vara klara och resultaten redovisas på plats i Oskarshamn.

För mer information, kontakta:
	Eva Lindberg Petersson
Verksamhetsledare Nova Utbildning
0491 – 76 42 94
eva.lindberg.petersson@oskarshamn.se
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