Dansk plastindustri konsoliderer Plastteknik Nordic som branchens transnationale mødested

Dansk plastindustri øger sin tilstedeværelse på den førende branchemesse for polymerproduktion, industridesign, konstruktion og materialer i Malmö 13.-14. april! Danmark er repræsenteret mere end nogensinde før – både hvad angår udstillere, seminarer og partnerskaber. 

En ny rapport fra Plastindustrien Danmark fra januar viser, at plastvirksomheder i Danmark øger omsætningen, og at næsten 30.000 danskere i dag arbejder med plastproduktion, hvilket gør plastbranchen til en af ​dansk industris største underbrancher. På messegulvet på Plastteknik Nordic er de danske plastindustrielle leverandører repræsenteret i form af f.eks. ENGEL, Aage Vestergaard Larsen A/S, Masentia A/S, Toolpartners m.fl. På scenen finder vi bl.a. Coloplast og Plastindustrien Danmark, som vil fortælle om designprocessen samt de overordnede muligheder og udfordringer i plastindustrien. Som partnere i år har vi bl.a. Tech Ovation og Plastpanorama. Det forventes, at mindst en tredjedel af de besøgende på Plastteknik Nordic 2016 kommer fra Danmark. Brancheforeningen Plastindustriens adm. direktør Thomas Drustrup besøger messen og taler om plastindustriens største udfordring i Danmark:

- Virksomheder er ikke længere kun beskæftiget med egne nationale forhold, men skal forholde sig til en global dagsorden, hvor de ikke kun bliver mødt med krav fra leverandører, kunder og myndigheder, men også fra forbrugere, ngo'er og andre interessenter.

Citatet fra Thomas Drustrup viser med endnu større tydelighed, hvor vigtigt det er at adressere andre landes udvikling i forhold til sin egen, hvilket er en af ​​grundene til, at Plastteknik blev til Plastteknik Nordic allerede i 2014. 

Projektteamet er forventningsfulde og glade for, at dansk plastindustri har taget godt imod mødestedet og betragter det på samme måde som os – et mødested for den nordiske plastindustri. Gå ikke glip af muligheden for at besøge messen kvit og frit i Malmö 13.-14. april.




