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Arcona bygger vidare på Djurgården

Arcona har fått i uppdrag av Waxholmsbolaget att uppföra en ny terminalbyggnad för Djurgårdsfärjan vid Allmänna Gränd på Djurgården. Byggnaden som kommer att innehålla utrymmen för biljettförsäljning och personalutrymmen skall vara färdigställd i maj 2014.
Arkitektens – Ljung Arkitekter – tanke är att ge besökare till Djurgården en tydlig angöringsplats som också blir en välkomnande gest från vattnet inför mötet med innerstadens stora gröna lunga. 
Fasadmaterialet kommer att bestå av betongelement och glas i runda former och taket kommer att skjuta ut och bilda ett stort skärmtak runt byggnaden. I entreprenaden ingår även markarbeten för nya spärrar samt en angöringsplats för båtarna.

För mer information:
Projektchef: 	John Lundholm, john.lundholm@arcona.se, tel. 08-601 21 03 

Om Arcona:

Arcona bygger och utvecklar fastigheter i Stockholm och Uppsala.
Arcona Lean Construction genomför byggentreprenader i nära samverkan med kunder och leverantörer. Metoden Lean Construction säkerställer effektivitet och kvalitet. Med tidig samverkan och långsiktiga relationer läggs fokus på maximalt kundvärde.
Arcona Concept och Living erbjuder konsulttjänster och genomför egen-regiprojekt från idé till slutförsäljning inom fastighetsutveckling av kommersiella lokaler och bostäder.
BSK Arkitekter och Exengo Installationskonsult ingår som strategiska resurser i koncernen. 
2012 omsatte Arconakoncernen ca 1miljard.
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