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[bookmark: _GoBack]Årets byggnaspris går till HSB Sydost och hackan 23
Fyra fastigheter nominerades till Växjö kommuns byggnadspris 2017. Ikväll tog HSB Sydosts emot priset för den nybyggda hyresfastigheten Hackan 23 i Växjö. Fastigheten prisas för sin estetik och effektivitet. 

Projektet är ett lyckat exempel på hur effektivitet, med sju hyresrätter per plan, kan kombineras med estetik, välproportionerade volymer med varierad höjd - så löd delar av motiveringen till Växjö kommuns byggnadspris för hyresfastighet Hackan 23. 

I somras stod Hackan 23, på Kungsvägen 59 i Växjö, redo för inflyttning. Inför tilldelningen av hyresrätterna, hade HSB Sydost över 500 intresseanmälda på de 51 hyresrätterna. Majoriteten av de nyinflyttade är unga vuxna och hälften av alla hyresgäster är medlemmar och bosparare i HSB.
 
· Vi är otroligt stolta över Hackan 23! Det är en fastighet som från första början haft omtanke som ledord. Vi ville bevara de vackra gamla bokarna på fastigheten, vi ville bygga ett effektivt och modernt hyreshus som skulle ge möjligheter för en yngre målgrupp att ta sitt första steg ut i vuxenvärlden. Just därför känns det extra roligt att det även uppmärksammats av Växjö kommun och nu vunnit byggnadspriset 2017, berättar Håkan Claesson, verksamhetschef förhyresfastigheter på HSB Sydost.  
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