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PRESSEMELDING
Goodyear signerer dekk-kontrakt for FIA-lastebilracing
Partnerskap understreker Goodyears engasjement for lastebilracing
Brussel, 21. mars 2016 – Goodyear har skrevet under på en kontrakt med Federation Internationale de l’Automobile (FIA) for å bli eneleverandør av dekk for FIA European Truck Racing Championship. Kontrakten ble signert i Paris av Jean Todt, president i FIA, og Davide Califano, Director Marketing Activation Commercial Tires hos Goodyear Europa, Midtøsten og Afrika, ved den offisielle lanseringsseremonien til FIA European Truck Racing Championship den 17. mars.

Med denne kontrakten blir Goodyear en partner for det nydannede ETRA Promotion GmbH (ETRA) – seriens nye promotør. Det betyr at alle lastebiler i serien vil kjøre på Goodyears dekk for lastebilracing som er spesielt utviklet for sporten for de neste tre årene. Leveringen av og støtten for disse dekkene gis av Truck Race Organisation (TRO) for FIA European Truck Racing Championship ved hvert race.

«Vi er svært glade for å ha blitt valgt av FIA til å produsere, levere og støtte dekkene for FIA European Truck Racing Championship. Vi begynte å levere dekk for lastebilracing i 2004, og i løpet av årene har vi fortsatt å utvikle dekk som er optimalisert for å tåle de ekstreme forholdene som finnes på banen», sa Davide Califano. «En annen fordel er at racing lar oss teste nye teknologier som til syvende og siste vil være til nytte for våre standard lastebildekk og dermed også kundene våre.»

For 2016-sesongen leverer Goodyear de spesialutviklede Goodyear-dekkene for lastebilracing i størrelsen 315/70R22.5.

Foreløpig program for FIA European Truck Racing Championship 2016:

· 22. mai – Red Bull Ring/Spielberg – Østerrike

· 29. mai – Misano – Italia

· 12. juni – Nogaro – Frankrike 

· 3. juli – Nürburgring – Tyskland

· 28. august – Hungaroring – Ungarn

· 4. september – Most – Tsjekkia

· 18. september – Zolder – Belgia

· 2. oktober – Jarama – Spania

· 10. oktober – Le Mans – Frankrike

Om Goodyear 
Goodyear er en av verdens ledende dekkprodusenter. De har cirka 66 000 ansatte og produserer sine produkter på 49 anlegg i 22 land over hele verden. De to innovasjonssentrene i Akron i Ohio og Colmar-Berg i Luxembourg arbeider med å utvikle førsteklasses produkter og tjenester som setter standarden for bransjen både når det gjelder teknologi og resultater.

Goodyear Dunlop Europes utvalg av dekk for kommersielle kjøretøyer og busser omfatter mer enn 400 ulike dekktyper med i overkant av 55 dimensjoner. Mange av verdens ledende produsenter av kommersielle kjøretøyer monterer dekk fra Goodyear som standarddekk, inkludert DAF, Iveco, MAN, Mercedes-Benz, Renault Trucks, Scania og Volvo. Goodyear leverer også dekk til alle større tilhengerprodusenter. Med Fleet First, som omfatter servicenettverket TruckForce, ServiceLine 24-timers veiassistanse, FleetOnlineSolutions administrasjonssystem på Internett og Goodyear Retread Technologies, leverer Goodyear det største utvalget av spesialtjenester i bransjen. 

Hvis du vil vite mer om Goodyear og dets produkter, gå til www.goodyear.com.
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