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Pressinbjudan 2013-06-11

Pressinbjudan: Lotta Schelin på mammas gata
 
Numera har hon hela fotbollsvärlden som sin arbetsplats och blir i juli en av de största profilerna under Dam-EM i Sverige och Göteborg. Nu på torsdag återvänder Lotta Schelin till Kållered SK där allting startade, för att bidra med inspiration till unga tjejer i sin moderförening.

[bookmark: _GoBack]Välkomna att närvara:
Tid: torsdag 13 juni klockan 11.00
Plats: Kållereds IP, Sporredsvägen 8

Resan har varit lång. Från Kållered SK via Hällesåkers IF, Mölnlycke IF, Landvetter IF och Kopparbergs/Göteborg är det i dag Lyon som är Lotta Schelins arbetsgivare. 
Där, precis som i svenska landslaget, är hon firad stjärna. 

Efter helgen cuptriumf med sitt franska klubblag är det framöver fullt fokus på det EM som ska avgöras i Sverige 10–28 juli. Med Göteborg som värdstad och Gamla Ullevi som hemmaplan. 

Nästa vecka (mot Brasilien på Söderstadion, Stockholm) spelas den näst sista träningskampen inför sommarens mästerskap och lördag 15 juni samlar förbundskapten Pia Sundhage sitt landslag. 

Innan dess blir det dock ett mycket uppskattat besök på Kållereds IP för en av världens bästa fotbollstjejer. Torsdag 13 juni hälsar Lotta Schelin på hos sin moderklubb för att närvara vid en träning med ett av KSK:s unga flicklag. Tanken är att inspirera och motivera den nya generationen i sin gamla förening. 

Träningen startar 11.00 och efteråt finns det möjlighet att ställa frågor till Lotta Schelin.

Göteborg och Gamla Ullevi är värd för följande matcher i Dam–EM 2013: 
10 juli: Sverige–Danmark 
13 juli: Finland–Sverige
16 juli: Danmark–Finland
24 juli: Semifinal 1

För mer information kontakta Ulf Jörnvik, 0708-36 62 81
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