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Pressinbjudan: Designregion Småland – nytt projekt ska utveckla regionen 
Design och entreprenörskap ska utveckla Småland! Välkommen till Smålands Museum den 17 december för att höra mer om det nya projektet Designregion Småland. 
Projektidén har utvecklats av Möbelriket tillsammans med kommunerna Växjö, Nybro, Sävsjö, Värnamo och Lessebo, regionförbunden i de tre länen och Linneuniversitet. SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign kommer att vara projektägare.
Välkommen till pressträff
När: Torsdagen den 17 december kl 11.00. Mötet avslutas med lunch.
Var: Smålands Museum, Södra Järnvägsgatan 2, Växjö.
På pressträffen kommer du att få höra mer om projektets syfte, mål och betydelse för den regionala utvecklingen och tillväxten. Representanter för de delaktiga kommunerna och organisationerna kommer att finnas på plats.
En kartläggning inom EU visar att det finns en stark närvaro av innovativa och designintensiva företag i Småland. Det bör kunna utgöra underlag för en strategi där det skapas en ny näringsregion i hela Småland baserad på design och entreprenörskap som sammanhållande egenskaper.
Sannolikheten att det regionövergripande projektet startar 2010 är stor eftersom strukturfondspartnerskapet för Småland och Öarna har beslutat att stödja SVIDs ansökan. Kvar att fatta det formella beslutet om medfinansiering är regionförbundet Södra Småland som sammanträder den 16 december.
För information om Designregion Småland, kontakta:

Gisela Mattisson, ansvarig SVID Region Sydost, tel 0470-70 74 17
mobil: 070-644 26 87, e-post: gisela.mattisson@svid.se  
SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign, verkar för att företag, organisationer och offentliga verksamheter ska bli medvetna om designens betydelse som konkurrensmedel, och för att de ska integrera designmetodik i sina verksamheter. Vår uppgift är även att stödja utbildnings- och forskningsinsatser inom designområdet för att öka kunskapen om design.
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