Mellan 18 033 och 75 488  kronor per kvadratmetern för en bostadsrätt i Stockholms län

I veckan kom siffror från Svensk Mäklarstatistik om senaste tidens utveckling på bostadsmarknaden i Sverige.  Mest kostar bostadsrätten i Vasastan/ Norrmalm,  75 488 kronor,  och minst i Nynäshamns kommun, där genomsnittspriset ligger på 18 033 kronor per kvadratmetern. 
Stor prisvariation 
Något förenklat kan du se det som så: Har du en budget på 3 miljoner får i genomsnitt 39 kvadratmeter bostadsrätt i Vasastan/ Norrmalm, och väljer du att bosätta dig i Nynäshamn får du 166 kvadratmeter. 
- Vi anpassar ju vår bostad så långt det går efter behov och önskemål och med en budget som håller. 
- Litet utbud, låga räntor och stark inflyttning präglar Stockholms bostadsmarknad för närvarande. Till viss del påverkar även bolånetaket, kontantinsatsen gör att en del människor söker sig längre ut, till områden med lägre kvadratmeterpriser.  Det har varit hög aktivitet på bostadsmarknaden trots att det varit val, och det är ännu för tidigt att se några eventuella effekter på bostadsmarknaden  i och med regeringsskiftet, säger Claudia Wörmann, analyschef på Svenska Mäklarhuset.   
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För mer information 
Claudia Wörmann, analyschef 0709-906814 som även kan hänvisa dig till någon lokalt förankrad fastighetsmäklare på våra 25 kontor i Stockholm. 
 
