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Pressmeddelande 6 november 2009

Zeta bjuder på en smakresa på Det Goda Köket

Zeta kommer att bjuda mässbesökarna på en smakresa i olivoljans tecken på Det Goda Köket 09. Fernando Di Luca finns på plats i montern och signerar sin nya bok O liv! Christian Di Luca och Fredagskocken Mattias Larsson diskuterar den mångfasetterade olivoljan på Allt om Mat-scenen på lördag och söndag.

De som besöker Zetas monter, B13:51, kommer att kunna göra en djupdykning i olivolja med alla sina sinnen. Gommen får ta del av en utmanande smakresa i olivoljans tecken och dessutom finns det experter på plats som kan besvara alla typer av frågor om olivolja. 

Den som vill fördjupa sin kunskap kring olivoljans hälsofrämjande egenskaper vänder sig till Fernando Di Luca och hans nya bok O liv! Boken innehåller också drygt hundra av de mest uppskattade recepten som Fernando gett ut i sina eftertraktade receptfoldrar genom åren. Boken O liv! kommer att säljas på mässan i ett kombinationserbjudande tillsammans med en liten flaska Zeta olivolja med smak av citron till det förmånliga priset 100 kronor.

· Jag ser mycket fram emot att få träffa våra konsumenter och mässans besökare och hoppas att de har många frågor om olivolja, säger Fernando Di Luca, grundare av Di Luca & Di Luca. 

På Allt om Mat-scenen kommer Christian Di Luca och Fredagskocken Mattias Larsson att samtala om olivoljans mångsidighet, lördag den 7 november och söndag den 8 november 
kl 12.30-13.00.

Du hittar oss i monter B13:51, välkommen!

För mer information kontakta gärna:
Catrine Bjulehag, PR- och informationsansvarig Di Luca & Di Luca, 
08-556 942 10, 0707-48 00 12, catrine.bjulehag@diluca.se
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