

Få föräldrar har koll på familjens reseförsäkringar 
Nu är det sportlovstider och många familjer passar på att resa till solen eller snön. Samtidigt tycker 3 av 4 föräldrar att det är svårt att ha överblick på vad reseförsäkringen täcker
 och fler än var tredje förälder uppger att man inte vet vilka villkor som gäller i de egna reseförsäkringarna. Det visar en undersökning som Synovate Temo genomfört på uppdrag av American Express.
Trots att svenska familjer reser allt mer upplever många föräldrar att reseförsäkringar är en snårig och svåröverskådlig djungel. De flesta av marknadens betal-, kredit- och bankkort innehåller en reseförsäkring som ger kortägaren ett avbeställningsskydd och ersättning vid försenat flyg och bagage, som ett komplement till hemförsäkringen. Trots att de flesta familjerna (63 %) betalde den senaste resan med sitt kort känner inte 3 av 10 föräldrar till att de har en reseförsäkring via sitt kort.
– Glöm inte att kortet ger dig och din familj ett extra försäkringsskydd på resan. Många föräldrar missar att de via sitt kort har en reseförsäkring som komplement till hemförsäkringen. Av dem som vet att de har en reseförsäkring via kortet är det tyvärr många som inte vet vad kortets reseförsäkring egentligen täcker, säger Peter Clason, vd för American Express i Norden.

Av de föräldrar som vet att de har en reseförsäkring via kortet är det bara hälften som känner till att man kan få ersättning vid flygförseningar. Dessutom vet inte var tredje förälder att de har ett avbeställningsskydd vid inställd resa i händelse av sjukdom. Samtidigt tror många av de föräldrar att känner till att de har en reseförsäkring kopplat till sitt bank- eller betalkort att den täcker mer än vad den gör:

· 61 % tror att vårdkostnader vid akut sjukdom eller olycka ingår i kortets reseförsäkring. 

· 78 % tror att ersättning vid skadat eller stulet bagage ingår. 

· 58 % tror att ersättning för hemtransport till Sverige vid svår skada ingår.

· 27 %, tror att akut tandvård ingår.

En jämförelse mellan sju olika betal- och bankkort
 visar att det bara är American Express Gold Cards reseförsäkring som omfattar dessa förmåner. Alla kort innefattar ett avbeställningsskydd och ersättning vid försenat flyg och bagage men endast American Express Gold Card täcker vårdkostnader vid akut sjukdom, hemtransport vid svår skada, ersättning vid stulet bagage och akut tandvård.

– Eftersom många föräldrar tycker det är svårt att ha en överblick på vad försäkringen täcker under resan har vi satsat på att ta fram ett heltäckande erbjudande för att man ska kunna resa lätt, tryggt och säkert med familjen. För oss är det viktigt att kunderna kan ställa höga krav på säkerhet, trygghet och en heltäckande försäkringslösning. American Express Gold Card är det kort vars reseförsäkring erbjuder flest förmåner och de högsta ersättningarna i jämförelse med liknande kort, säger Peter Clason, VD för American Express i Norden.
American Express Gold Card reseförsäkring innefattar hela familjen t.o.m. barn som reser på egen hand, ända upp tills att de är 24 år. Som kortmedlem får familjen även hjälp och ersättning vid till exempel vid avbruten resa och olyckor i snowboardsbacken, transport till och vistelse på sjukhus och borttappade glasögon. Skulle man som förälder mot förmodan hamnar på sjukhus kan en vän komma dit och hämta hem barnen på försäkringens bekostnad.



Synovate Temo har på 

uppdrag av rese- och kortföretaget American Express frågat 1037 svenskar om resor och försäkringar kopplat till resor under perioden 21 till 27 november 2007.

American Express försäkringstips i samband med resa:

• Ta reda på vad din hemförsäkring täcker i samband med resa. Ladda ner och skriv ut aktuella villkor från försäkringsbolagets hemsida och ta med på resan. 

• Betala resan med ditt kort och ta reda på vad och vilka familjemedlemmar som täcks av kortets reseförsäkring. Ladda ner och skriv ut aktuella villkor från kortbolagets hemsida och ta med på resan.

• Kom ihåg att begära läkarintyg med namn på behandlande läkare och spara kvitton på alla utlägg om du blir sjuk innan eller under resan.

• Om du skulle bli bestulen under resan; Gör alltid en polisanmälan och spara kvitton från eventuella inköp.

• Kontakta transportören (flygbolaget, bussbolaget etc.) om du eller ditt bagage skulle bli försenat eller skadat och spara alla kvitton från eventuella utlägg samt bekräftelse från transportör som beskriver vad som hänt. 

• Ta kopior på alla värdehandlingar som pass, biljetter och betal- eller bankkort och förvara kopiorna avskilt från originalen. 

• Lägg in alla viktiga nummer i din mobiltelefon samt ett dokument (gärna i två kopior) med nummer till ditt kortföretag, försäkringsbolag, bank, SOS International samt nummer för att kunna spärra alla kort samt mobilen.

För att ta del av hela undersökningen se Direktlink

För ytterligare information:

Markus Lindblad, Trimedia Stockholm 

Telefon: 0708-15 39 83 

markus.lindblad@trimedia.se 

Peter Clason, VD American Express Norden

Telefon: 08 429 50 00







Om American Express

American Express-koncernen grundades 1850 och är världens största kort- och reseföretag, noterat på New York Stock Exchange. Företaget har ca 65 000 anställda och cirka 78 miljoner kortmedlemmar världen över. American Express etablerades i Sverige under 1970-talet. I Sverige marknadsför American Express Amexblue, Green Card, Gold Card, Platinum Card och Centurion till privatkunder samt Corporate Card, Corporate Gold Card, Corporate Purchasing Solutions och Business Gold Card till företagskunder.


· 
· 
· 
· 
· 
� American Express Gold Card, Eurocard, Diners Classic Privatkort, SAS Mastercard, Swedbank VISA/Mastercard, SEB VISA, Nordea VISA Gold.


� Prisexemplen är hämtade från Ving och Apollo 2007 12 04


� Prisspannet är hämtat från uppgifter på Ving, Apollo, Fritidsresor och Solresors, x,x x hemsidor 2007 12 04-12-05. 300 miljoner  = medelvärdet 287,5 * 1 000 000.





�Bör inte detta nämnas tidigare i texten? Känns som att själva undersökningen tappas bort lite – vill vi det?






