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f/1.8–2.8, 28mm vidvinkelobjektiv med 5x optisk zoom (PowerShot G15) 
PowerShot G15 har et nyutviklet 28mm vidvinkelobjektiv med 5x optisk zoom og stor blenderåpning på f/1.8–2.8 som gjør det mulig å fange opp mer lys enn på tidligere modeller. Objektivet er utviklet etter de samme prosessene og kvalitetsstandardene som brukes ved produksjon av Canons profesjonelle objektiver. 
Objektivet på PowerShot G15 bruker et nytt glass med meget høy brytning og et unikt belegg fremstilt av flere materialer som er spesialutviklet for å håndtere spesifikke bølgelengder av lys på nanometerskalaen. Det nye glasset og belegget gir lyssterk blender i hele zoomområdet og reduserer både gjenskinn og skygger, også ved bruk av stor blender. 
Det nye zoomobjektivet byr på en rekke fordeler, inkludert muligheten til å bruke kortere lukkertider og redusere uønsket uskarphet i bildet, selv når du bruker maksimum 5x optisk zoom. Den store blenderåpningen lar deg også eksperimentere med dybdeskarpheten, og da særlig liten dybdeskarphet, for å oppnå en profesjonell bakgrunnsuskarphet.
Objektivet er også utstyrt med Canons anerkjente optiske bildestabilisator med linseforskyvning og intelligent teknologi for bildestabilisering som, sammen med optikk av høy kvalitet, sørger for skarpe bilder med høy oppløsning. 
24mm vidvinkelobjektiv med 50x optisk zoom (PowerShot SX50 HS)
PowerShot SX50 HS er verdens første kompaktkamera utstyrt med et 50x optisk zoomobjektiv som gir en brennvidde tilsvarende 24–1200mm. Konstruksjonen består av 13 linseelementer i 10 grupper, der tre linser er UD-linser og et annet element er en tosidig asfærisk linse. 
Autofokus 
PowerShot G15 og PowerShot SX50 HS har nye og mer effektive AF-algoritmer og raskere lesing av sensordata og reviderte sekvenser, noe som gir begge kameraene raskere autofokushastighet sammenlignet med foregående modeller. Lesehastigheten for sensordata er forbedret ved hjelp av økt bildefrekvens under lesing, og de nye modellene prosesserer nå flere sekvenser samtidig. 
PowerShot G15 er den raskeste modellen i PowerShot G-serien og har en AF-hastighet på kun 0,17 sekunder
 ved vidvinkel, en reduksjon på 53 prosent sammenlignet med PowerShot G12. Samlet forsinkelse ved opptak er redusert med 45 prosent sammenlignet med PowerShot G12, og er nå 0,22 sekunder
PowerShot SX50 HS har autofokushastighet på 0,19 sekunder1 ved vindvinkel, en reduksjon på 50 prosent sammenlignet med foregående modell – PowerShot SX40 HS. I tillegg er samlet forsinkelse ved opptak redusert med 44 prosent til 0,25 sekunder. 
ZoomPlus 
ZoomPlus er en avansert digital zoomteknologi som utvider det optiske zoomområdet på kameraet og sørger for at du kommer nærmere motivet, samtidig som den høye bildekvaliteten beholdes. ZoomPlus bruker avanserte algoritmer for digital bildebehandling til å utnytte den høye bildeoppløsningen som sensoren og DIGIC-prosessoren leverer, noe som gir bildekvalitet som langt overgår den kvaliteten du får med en vanlig digital zoom. ZoomPlus utvider zoomrekkevidden til 10x på 
PowerShot G15 og til 100x på PowerShot SX50 HS.
For at det skal være enklere å se hvilken zoominnstilling som brukes i øyeblikket, er zoomstolpen som vises på skjermen, delt inn i tre områder. Det første området angir den optiske zoomen du får ved å zoome ut objektivet. Det andre området som vises i gult, angir ZoomPlus-nivået som brukes, mens det tredje området som vises i blått, angir standard digital zoom, som gir enda mer forstørring med reduksjon i bildekvaliteten. 
Forbedret Zoom Framing Assist (PowerShot SX50 HS)
Den forbedrede utgaven av Zoom Framing Assist har nå to fysiske låse- og søkeknapper som er plassert på objektivhuset for enkel tilgang når du bruker lang zoom.  Når du holder inne den nye søkeknappen, zoomer kameraet raskt ut av motivet slik at du kan finne igjen objektet og få det på plass i bilderammen når du slipper knappen før bildet tas. Den nye låseknappen aktiverer en kraftig optisk bildestabilisering som sikrer at motivet holdes stødig på plass i bilderammen når du bruker teleenden av zoomen.
Intelligent bildestabilisering 
Intelligent bildestabilisering er en teknologi som gjør kameraet i stand til å gjenkjenne opptakssituasjonen og deretter velge den innstillingen for bildestabilisering som er best egnet til å motvirke uskarphet i den aktuelle situasjonen. Siden kamerabevegelsene kan varierer avhengig av opptakssituasjonen, finnes det syv ulike innstillinger for bildestabilisering:
· Normal IS – Standard bildestabilisering som passer til stillbildefotografering og korrigerer vanlige kamerarystelser. Avhengig av brennvidde og avstand til motivet, tilpasser kameraet stabiliseringen for å motvirke rystelser som oppstår når kameraet beveges opp og ned eller roteres, slik at du får best mulig resultat.
· Panorerings-IS – Når du fotograferer et motiv i bevegelse, for eksempel en syklist eller biler som kjører på en racerbane, gjenkjenner kameraet panoreringsbevegelsen.  Når du velger denne innstillingen, brukes bildestabiliseringen på motsatt akse av panoreringsbevegelsen for å sikre at motivet forblir tydelig og at panoreringseffekten er jevn.
· Makro IS – Korrigerer rystelser som oppstår når kameraet roteres eller beveges opp og ned, noe som lett skjer ved nærbildefotografering av for eksempel blomster.
· Stativmodus – Kameraet registrerer at det er montert på stativ, og bildestabilisatoren slås automatisk av siden det ikke er det ikke er bruk for den.
· Dynamisk IS – Når du filmer, sørger denne innstillingen for at du får stødigere videoopptak ved å kompensere for lavfrekvente vibrasjoner som kan oppstå når du filmer mens du beveger deg.
· Forsterket IS – Når du filmer fjerne motiver med zoomen i teleposisjon, sørger forsterket IS for at motivet holdes stabilt og skarpt ved å motvirke de mer ekstreme kamerarystelsene som oppstår når du bruker tele. 
· Dynamisk makro IS – Denne innstillingen passer til filming av makromotiv og korrigerer uskarpe områder som skyldes at kameraet roteres eller beveges opp eller ned, noe som ofte kan skje ved makroopptak.
PowerShot SX50 HS har også en forbedret Dynamisk IS modus 1,  som motvirker rullende og vippende bevegelser som kan oppstå når du filmer mens du går. 
� Basert på den nye CIPA-standarden
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