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Sabis anställer ny affärsområdeschef
Johannes Andvaller blir ny affärsområdeschef på Sabis Butiker. Företaget driver fem butiker inom Stockholmsområdet; Sabis Fältöversten, Hemköp Fruängen, Hemköp Gullmarsplan, Hemköp Näsby Park och Hemköp Tullinge.

Johannes har en lång branscherfarenhet och kommer närmast från Urban Deli (VD) samt tidigare bl a Tempo och Direktenbutikerna. Med Johannes får Sabis en erfaren ledare med stort fokus på service, utveckling och kommunikation. Han kommer även att ingå i företagsledningen.
– Det är en spännande tid i branschen med en allt snabbare utveckling och jag ser fram emot att fortsätta utveckla Sabis till en framgångsrik aktör på Stockholms dagligvaru-marknad som ställer allt högre krav. Att fortsätta hållbarhetsarbetet och i framtiden skapa ännu bättre och starkare kundupplevelser!

För mer information, kontakta:
Caroline Cederblad, VD Sabis AB
Mobil: 070-659 01 11, e-post: caroline.cederblad@sabis.se
www.sabis.se
Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett familjeföretag grundat 1874. Vi vill skapa Stockholms bästa kundupplevelser inom mat och möten! Sabis har tre affärsområden : SABIS BUTIKER med fem matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med 27 restauranger och 12 caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och två dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag ca 750 medarbetare.
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