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First Hotel Skt. Petri er 
Danmarks bedste forretningshotel 
First Hotel Skt. Petri vandt i går prisen som Danmark Bedste Forretningshotel, da rejsebranchen uddelte hyldest ved den årlige event Danish Travel Awards, som arrangeres af branchemagasinet Stand By. 

- Det var en stor glæde for os, at vi havde hele to hoteller nomineret i kategorien Danmarks Bedste Forretningshotel og særligt glædeligt, at First Hotel Skt. Petri vandt. Hotellet er tidligere hædret af CNBC som Skandinaviens bedste forretningshotel i 2009 og 2010, så endnu en pris vidner om, at vores gæster og samarbejdspartnere er tilfredse med os, men dermed er det også vores ansvar fortsat at leve op til forventningerne, siger adm.dir. i First Hotels, Helge Krogsbøl.

Den årlige prisuddeling fandt sted ved et galla-arrangement torsdag aften på Tivoli Hotel og Congress Center i København. Rejse- og turistbranchens aktører i Danmark uddelte priser for i alt 20 kategorier, og vinderne er fundet ved hjælp af internetspørgeskemaer og telefoninterviews med danske rejsebureauer og forbrugere. Danish Travel Awards arrangeres af branchemagasinet Stand By og ledes af et præsidium, som udover Stand Bys redaktør består af formændene for brancheorganisationerne RiD, DRF, HORESTA, BARD, Rejsejournalisterne og ANTOR. Målet med prisuddelingen er at sætte fokus på dansk turisme. 
Hoteldirektør Jacob Rais tilskriver det flotte resultat hotellets store fokus på fornyelse: 

- Forretningsfolk er meget vant til forretningshoteller, og de forventer et standardkoncept. Ved i stedet at give dem noget helt anderledes tror jeg, vi formår at krydre hotelopholdet med små oplevelser, der bidrager til en samlet mere positiv oplevelse. Det vigtigste i den sammenhæng er, at vores personale lever og ånder for at yde en individuel service til hver gæst, som udspringer af deres egen personlighed og kreativitet. Vi har givet personalet stor frihed i forhold til at finde på nye måder at gøre gæsterne glade på, og det er nu blevet bevist, at det er vejen frem. Derfor vil vi fortsætte med at arbejde på den måde, men med endnu større ambitioner, siger Jacob Rais. 
For yderligere oplysninger, kontakt venligst:

· Helge Krogsbøl, adm.dir., First Hotels, +47 4840 4476, helge.krogsbol@firsthotels.no 
· Hoteldirektør, Jacob Rais, 2367 6666, jacob.rais@hotelsktpetri.com  

· Presseservice: Marie Boye, Conexia PR, 2271 0262, marie@conexiapr.dk 
Om First Hotels: 

First Hotels er en af Skandinaviens førende hotelkæder med 57 unikke hoteller centralt placeret i udvalgte byer i Norge, Sverige og Danmark, bl.a. de femstjernede hoteller First Hotel Grims Grenka i Oslo, First Hotel Reisen i Stockholm og det prisbelønnede First Hotel Skt. Petri i København. First Hotels er udnævnt til den bedste hotelkæde i Danmark i 2005, 2007, 2008, 2009 og 2010 på Danish Travel Awards. www.firsthotels.com 
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