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Miuns nya psykologmottagning avlastar primärvården

Mittuniversitetets psykologutbildning öppnar mottagning på Campus Östersund i januari 2012. Liknande mottagningar finns på alla universitetsorter där man har psykologutbildning. Tanken är att psykologkandidater i slutet av sin utbildning ska kunna ge kostnadsfri behandling till vuxna.
 – Vi räknar med att avlasta både primärvården och psykiatrin, säger Jan Lisspers, professor i psykologi och en av de ansvariga för mottagningen. 

Nedstämdhet, ångest och oro, fobier och stress- eller livsstilsrelaterade hälsoproblem är några av de problem de sökande kan ha. 

· Den här typen av problem utgör en stor av den totala ohälsan i Sverige och vi räknar därför med att de problemen också kommer att utgöra huvuddelen av mottagningens verksamhetsområde, säger Jan Lisspers.
Varje år kommer uppemot 60 hjälpbehövande att kunna få psykologisk behandling vid mottagningen.
· Med tanke på det stora behovet och bristen på behandlingsmöjligheter räknar vi med att mottagningens verksamhet kommer att innebära en betydande avlastning för både primärvården och psykiatrin i regionen.
MIUN Psykologmottagning kommer att starta verksamheten i början av 2012 och det finns redan nu möjlighet att anmäla sig för behandling. Behandlingssessionerna bokas en gång per vecka och behandlingen kommer i normalfallet pågå högst en termin. Både samtal och praktiska övningar kan ingå i behandlingen. 

Mer information om psykologmottagningen>> 
Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 20 000 studenter, 55 utbildningsprogram och cirka 800 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 

Mittuniversitetet vision Skog och fjäll som resurser för näringsliv och livskvalitet omfattar nio olika forskningsområden: Bank, försäkring, pension – Entreprenörskap och företagsutveckling – Hälsa, idrott och sportteknologi – Industriell informationsteknologi och digitala tjänster – Kris och risk – Lärande, bildning och kulturarv – Medier och kommunikation – Skogen som resurs – Turism och upplevelser. 
Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund
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