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För första gången får du ta med dig något hem från återvinningscentralen också! På onsdag förvandlas återbruket på återvinningscentralerna i Gävle till en shoppinggalleria där allt är gratis! Lämna något till återbruk och ta med något hem!
	
– Det känns rätt att ge en återbrukad gåva som tack till dig som lämnar till återbruk, säger Eva Johansson, miljöpedagog Gästrike återvinnare. Snart sätter julhandeln igång och vi hoppas att allt fler väljer omtänksamma julklappar via exempelvis second hand, fortsätter Eva.
Media är välkommen på bytesloppis 
Onsdagen den 25 november 2015 klockan 8-19 på återbruket på återvinningscentralen i Gävle, Utmarksvägen 16. Ring gärna och boka Eva Johansson och ta med saker eller möbler från redaktionen att byta ut mot något annat! 
Ibland blir man sugen på att ta med något fint hem från återvinningscentralen. Under en dags bytesloppis kan du för första gången göra det! För varje sak du lämnar på återbruket får du en biljett som du använder för att byta till dig en annan sak. Max tre byten per person.
Gästrike återvinnare arrangerar tillsammans med samarbetspartners inom återbruk bytesloppisar olika dagar på återvinningscentralerna i samband med Europa minskar avfallet-veckan.
· 24 nov Hamrånge kl 13-19 och Sandviken kl 10-17
· 25 nov Gävle kl 8-19
· 26 nov Forsbacka kl 7-17, Hedesunda kl 13-19, Järbo kl 13-19 och
Ockelbo kl 13-19
Andra dagar hänvisar vi direkt till våra samarbetspartners. De blev alla Miljönärmärkta i samband med Gävle Miljögala. Om du vill vara miljönärvänlig i din julshopping kan du välja att ge bort upplevelser, tjänster eller något du valt ut på second hand.
· Myrorna, Erikshjälpen, Biståndsgruppen: Gävle
· ReDo: Hamrånge och Hedesunda
· Erik Edins stiftelse: Järbo 	
· Röda Korset: Forsbacka
· Ånyo och Viggen: Sandviken 
· Missionskyrkans second hand: Ockelbo 
För frågor vänligen kontakta
Eva Johansson, miljöpedagog Gästrike återvinnare
026 17 82 09
eva.h.johansson@gastrikeatervinnare.se
Om bytesloppisen www.aterbruk.gastrikeatervinnare.se 
Om att shoppa miljönärvänligt www.miljönär.se
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