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Norge vann Interfloras VM i blomsterbinderi 
Floristen Stein Are Hansen från Norge tog guld i Interfloras världsmästerskap i blomsterbinderi som gick av stapeln i Shanghai, Kina sista helgen i mars. 
I Interflora World Cup, världsmästerskapen i blomsterbinderi, deltog tjugo av världens allra främsta florister. Under tre dagar i Shanghai skapade floristerna både förberedda samt oförberedda blomsterbinderier på temat Flowers of The Orient, däribland bordsdukningar och brudbuketter. 
Efter Stein Are Hansen på prispallen, hamnade Yvonne Roth från Schweiz och bronset gick till Koreas Chang Sun Won. Johan Pettersson från Interflora Fresh Floristkompaniet i Stockholm tävlade för Sverige, men gick efter två dagars tävlande inte vidare till slutlig final.
Interflora är en internationell organisation med totalt drygt 56 000 butiker anslutna.
Interflora World Cup hålls vart fjärde år sedan 1971. Sverige håller världsklass inom blomsterbinderi: år 2002 tog Per Benjamin från Stockholm hem guldet och vid nästkommande tävling tog Tomas Kallin från Melanders Blommor i Stockholm silver.

Världsmästaren Stein Are Hansen har varit norsk mästare 1998, 1999, 2007 and 2008 och arbetar internationellt med floristiska demonstrationer, som lärare och domare. Sedan 2008 driver han också en Interflorabutik i Oslo.

För mer information, kontakta Catharina Rissel, Informatör Interflora AB, tel 08-634 44 01                epost: catharina.rissel@interflora.se
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