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Atletisk tradfalining pa hogsta niva.





Entré med succé

46.000 besökare på Elmia Wood 2009 - alltid fullsatt hos STIHL© TIMBERSPORTS©
STIHL® TIMBERSPORTS® har gjort sitt intåg i Norden under världens största skogsmässa, Elmia Wood, med hela 46.000 besökare. 3 uppvisningar om dagen där det svenska landslaget och den tyske mästaren visade publiken vad denna spännande och krävande sport går ut på. Och varje gång, lika fullsatt. Det gick inte att ta miste på intresset både från publik och press.

Elmia var också ett viktigt steg i de svenska tävlandes satsning mot VM i Brienz, Schweiz den 13 september. Efter bara drygt ett års träning och tävling har de fortfarande mycket kvar att lära och den tyske mästaren Robert Ebner var inte sen att dela med sig. Flera av de svenska atleterna förbättrade sina tider i de olika grenarna och fick med sig värdefulla tips för den fortsatta träningen. 

Också på tillväxtsidan ser det ljust ut. Kaptenen för det svenska ungdomslandslaget, Kalle Svadling, som bara är 17 år, var också med under Elmia och putsade på sin teknik, scen- och tävlingsvana. Allt detta tar han med sig till sina lagmedlemmar - så framtiden ser ljus ut.

Ännu en viktig faktor för sportens framtid var det stora antalet förfrågningar som kom in under mässan på hur man kommer igång och tävlar och tränar. Det visar på bra tillväxt och på en snabbt ökande bredd och då inte bara i Sverige utan också i Norge och Danmark. Också från Finland kom intressenter.

I Sverige satsas stort på sporten. Här har världens första utbildning för STIHL® TIMBERSPORTS® startats på Älvdalens Naturbruksgymnasium. Representanter från skolan, riktiga eldsjälar som brinner för sporten, fanns med under hela mässan. Det är också här som vi hittar de flesta i det svenska landslaget och ungdomslandslaget.

Nästa stora mål är det Nordiska mästarmötet i Älvdalen den 7 augusti där det skall avgöras vem som får åka till VM i Schweiz.
TIMBERSPORTS® is a registered trademark of ANDREAS STIHL AG & Co. KG. For more information, go to www.stihl-timbersports.de/marke.
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