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31 oktober 2012
PRESSMEDDELANDE
Allt för Hälsan bjuder på hälsosamma nyheter för både insidan och utsidan
Får det lov att vara lite broccolichips? Ett vattenfilter som stoppar allt från fluor till uran? Prova på-samtal med en psykoterapeut? Eller kanske en ny sorts ljusbehandling för öronen? I så fall ska du komma till Stockholmsmässan nästa helg, där Allt för Hälsan serverar ett smörgåsbord av spännande hälsonyheter.
Allt för Hälsan brukar vara ett bra ställe för den som vill se och uppleva de senaste nyheterna för en hälsosam livsstil. Och årets mässa är inget undantag.

– Våra utställare kommer att presentera en lång rad nyheter, med allt från träningskläder och nyttiga snacks till böcker och prova på-aktiviteter, säger Erik Rådström på Stockholmsmässan, som är projektledare för Allt för Hälsan.
Bland produktnyheterna för en nyttigare insida finns broccolichipsen från Greenday, som frestar med 2 procent fett jämfört med vanliga potatischips som snittar på 44 procent. Kan sköljas ner med vanligt kranvatten som passerat genom Livsvattens nya filter där klor, fluor, tungmetaller, virus och bakterier fångas upp, men även uran och radon.
För den som är mer intresserad av utsidan kommer Weleda med en ny serie kroppslotioner, med ekologiska ingredienser från till exempel citron, granatäpple, havtorn och vildros. Chiball lanserar en ny träningsmetod som kombinerar det bästa från taichi, dans, yoga och pilates – en modern variant av Idlaflickorna och deras bollar kanske? – och Hamam Oriental frestar med en variant av klassiskt turkiskt bad speciellt anpassad för pensionärer.
Till insidan igen, där Valkee erbjuder en ny behandlingsmetod som lindrar symptomen på mörkerdepression. För den som lider av mörkret avgörs välmåendet inte av mängden ljus som når ögonen, utan av mängden ljus som når hjärnan. Och ett enkelt sätt att få in ljus i hjärnan är med hjälp av ”ljuslurar” som leder in ljus via hörselgångarna. Ökat välmående kan också komma via samtal med en terapeut, och på Allt för Hälsan erbjuder Riksföreningen Psykoterapicentrum 15 minuters ”prova på-samtal” med en legitimerad psykoteraput.
– Jag tror att alla kommer att hitta något som passar dem hos oss. Att må bra handlar ju om en kombination av många faktorer, och därför har vi fem olika temaområden på mässan: kropp och själ, kost och energi, träning och motion, naturlig skönhet, och slutligen behandling och relax, avslutar Erik Rådström.
Allt för Hälsan pågår mellan torsdag 8 november och söndag 11 november på Stockholmsmässan i Älvsjö. För mer information kontakta:

Erik Rådström, projektledare, 08 – 749 44 10, erik.radstrom@stockholmsmassan.se

Ida Mlowe, presskoordinator, 08 – 749 44 13, ida.mlowe@stockholmsmassan.se
Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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