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Svenskt företag får EU pengar för att utveckla sin unika gröna flamskyddsteknologi
[Pressrelease]
Paxymer AB med sitt halogenfria flamskydd är ett av de europeiska företag bland hundratals sökande som fått finansiering under det nya forskningsprogrammet Horizon 2020. Programmet finansierar ett litet antal företag med potential att förändra sin marknad på ett sätt som ger positiva effekter för miljö och hälsa i hela Europa. 

Paxymers halogenfria flamskydd syftar till att erbjuda ett fullt fungerande alternativ till de långlivade bromerade alternativ som fortfarande dominerar marknaden. Flamskyddsmarknaden förväntas dubbleras till 2020 och skall enligt prognos då omsätta 10 mdr$. En effekt av att allt fler produkter idag specificeras med brandkrav och hårdare kemikalielagstiftning.

Paxymer kombinerar brandsäkerhet och funktionalitet med miljö- och hälsoaspekter. Det innebär att trenden idag med ökad användning av långlivade kemikalier kan vändas utan avkall på produktsäkerheten.

Inom ramprogrammet kommer Paxymer att utveckla en ny generation produkter med högre effektivitet och ännu bättre materialegenskaper som kan kombineras med dagens halogenfria alternativ för att ge ökad prestanda. 

”Vi är ett företag som ligger i framkant inom flamskydd. Vår tekniska lösning är flexibel och har stor potential för att eliminera en del av de långlivade kemikalier som används mest i vårt samhälle. Det är också därför vårt projekt hamnar under utlysningen ’Societal challenges’.” säger VD Amit Paul ”Flamskydd är en spännande marknad som inte syns men som ingen av oss kommer undan i vardagen – det är därför det är så viktigt att skapa produkter som uppfyller säkerhetskraven samtidigt med miljö- och funktionskrav.”

Paxymer är redan idag involverade på en rad marknader med sina produkter. Bland annat arbetar företaget med flamskyddade tyg i ett projekt med stöd från Mistra Innovation, de levererar material till 3Ms svetsmasker och flamskyddar s.k. VP-rör för kabelgenomföring.


Swedish innovative company secures EU funding for next generation halogen-free flame retardants
[Press release]
Paxymer AB was one of the few applicants that received financing under the new EU research programme Horizon 2020. The programme finances a small amount of cutting edge companies that have the potential to change their market with positive impact on environment and health in Europe.

Paxymer’s halogen-free technology offers a fully functional and safe alternative to the persistent brominated and chlorinated alternatives that still dominate the market. The flame retardant market worldwide is prognosed to double in the next 5 years to over 10 bn$ in 2020. The product mix is expected to shift in favour of halogen-free solutions. The development is driven by increased safety concerns and standards as well as tougher chemical regulation.

[bookmark: _GoBack]Paxymer technology combines fire safety with functionality and environmental and health aspects. The technology works synergistically with existing halogen-free technologies and improves burning and mechanical properties compared to current technologies. Paxymer will develop a new generation of products during the programme with higher efficiency and better mechanical properties in order to further boost usability of non-persistent technologies.

“We are a company at the forefront within flame retardants. We have a flexible solution with a great potential to eliminate some of the persistent chemicals that are used the most in our society. That is also why our project sorts under the ‘Societal challenges’ in the EU programme.” says MD Amit Paul “Flame retardants is an exciting market with lots of on-going development – it is one of those products that cannot be seen but that almost all of us encounter in our everyday life. That is also why greener and non-persistent solutions need to be developed without compromising on functionality or safety standards of products.”

Paxymer is selling its products for a number of applications already today. The company is involved in a research project supported by Mistra innovation for flame retardant PP-fibres, they deliver compounds to 3Ms welding masks and deliver masterbatch for cable protection pipes.
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