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SÖRF tar över sotningen
Styrelsen för Sydöstra Skånes Räddningstjänstförbund, SÖRF, har idag kommit överens med Skorstensfejarmästare Hans Lundquist AB att befria företaget från uppdraget att sköta sotningen i de fyra medlemskommunerna. 
SÖRF övertar samtidigt företagets personal samt lokaler, inventarier, fordon och annan relevant utrustning. Köpeskillingen är 900 000 kronor och övertaget sker med omedelbar verkan.
– Genom att ta över sotningen i egen regi löser vi en situation som till slut blivit ohållbar, säger SÖRF:s ordförande Torgny Larsson, (S). Beloppet är ersättning för det materiel som vi tar över och är absolut ingen kompensation för att entreprenaden har avslutats i förtid.

Ledningen för SÖRF vill också poängtera att de fastighetsägare som ansökt om och fått så kallad egensotning givetvis ska få fortsätta med detta även om sotningen nu i fortsättningen sker i SÖRF:s regi.
–Vi hoppas nu få igång en så bra verksamhet att alla vill ge oss förtroendet att sota åt dem, kommenterar räddningschef Tom Setterwall beslutet.
Övertagandet av sotningen berör 8 anställda, som kan fortsätta med samma arbetsuppgifter som tidigare men under en ny arbetsgivare. Ansvarig för verksamheten blir skorstensfejarmästare Jimmy Olofsson. 
För mer information kontakta:
Torgny Larsson, ordförande SÖRF:s direktion, telefon 0709- 95 82 34,  torgny.larsson@tomelilla.se
Tom Settervall, räddningschef, tom.setterwall@sorf.se

Bakgrund
Skorstensfejarmästare Hans Lundquist AB tog vid årsskiftet 2013 över ansvaret för sotningen i SÖRF:s fyra medlemskommuner. Eftersom den nye entreprenören tillämpade andra rutiner och tolkade rådande lagrum annorlunda upplevde en mängd fastighetsägare att sotningen försämrats. Sedan cirka 6000 fastighetsägare begärt så kallad egensotning förändrades kundunderlaget drastiskt jämfört med det som  företaget räknat med då man vunnit upphandlingen. Den nye entreprenören drabbades även av att det register man övertagit till en avsevärd kostnad varit otydligt och ofullständigt, vilket försvårat hanteringen. Ledningen för SÖRF poängterar emellertid att kvaliteten på huvuduppdraget, alltså själva sotningen, utförts tillfredsställande och korrekt av Skorstensfejarmästare Hans Lundquist AB.
I dag regleras sotningen sedan 2004 i Lagen om skydd mot olyckor (LSO 2004-2). Övergripande myndighet är Myndigheten för samhällsskydd och beredskap, MSB. I Sydöstra Skåne har de fyra kommunerna Simrishamn, Sjöbo, Tomelilla och Ystad gått samman i kommunalförbundet SÖRF, som förutom räddningstjänsten via upphandlade entreprenörer också är lokalt ansvarig för sotningen. LSO lägger allt ansvar för brandskydd på ägaren av fastigheter och anläggningar och det betyder alltså att även en fastighetsägare som privatperson är skyldig att förhindra att brand kan uppstå.

Det innebär i sin tur att sotning inte bara är en form av service – oavsett vem som utför den – utan även är en tvingande myndighetsutövning reglerad i lag i avsikt att så långt som möjligt förhindra bränder och därmed förlust av liv och egendom.

SÖRF står för Sydöstra Skånes Räddningstjänstförbund och är ett gemensamt räddningstjänstförbund för kommunerna Simrishamn, Sjöbo, Tomelilla och Ystad. Verksamheten styrs av en från medlemskommunerna tillsatt direktion bestående av 11 ordinarie ledande politiker. En förbundsordning reglerar och styr verksamheten och den ekonomiska fördelningen mellan medlemskommunerna. Förbundsdirektionens verkställande tjänsteman är räddningschefen.
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