Casinoportalen.net lanceres i Norge
Casinoportalen lancerer nu sit site i Norge under navnet Casinoportalen.net. Spilguiden vil agere støtte til norske spilentusiaster, som ønsker overskuelighed, relevant information og hjælp til at navigere rundt i verdenen af spil på nettet.
Danmarks største guide til spil på nettet, Casinoportalen.dk lancerer nu en norsk udgave af sin spilguide, som har til formål at lette norske online spilleres færden i casino, poker og bingo på nettet.
Sitet byder på anmeldelser af casino, poker og bingo sites på nettet, udførlige artikler om spillerelevante emner, omfattende spilguides inden for ovennævnte spilgenrer samt nyheder til at oplyse brugerne om seneste nyt inden for spilverdenen.
Vil udruste nordmændene til at begå sig på nettet
Spil på nettet er vokset med lynets hast de senere år, og omfanget af udbud har gjort det nødvendigt for adskillelige lande at indføre eller redefinere allerede eksisterende lovgivning omhandlende online gambling.

Med undtagelse af Danmark har endnu ingen nordiske lande indført særlig lovgivning på området, hvorfor online spiludbydere har relativ fri adgang til nordiske online spillere på godt og ondt.

Administrerende direktør for Casinoportalen, Mikkel Pedersen, pointerer: 

’Casinoportalen.net går live på et tidspunkt, hvor spil på nettet endnu ikke er defineret ved lov og licens i hverken Norge eller Sverige, så nytten af en nærværende og vedkommende online spilguide, som spillerne kan konsultere for råd og vejledning, synes oplagt.’ 
Og han fortsætter: ’Uanset vilkårene som branchen måtte underlægges, er online gambling kommet for at blive. Derfor er der i særlig grad brug for instanser som f.eks. Casinoportalen.net, hvis formål er at varetage spillernes behov, ve og vel.’

Læs mere om den norske lancering af online spilguiden på Casinoportalen.net.

