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Vad handlar kyrkovalet om?
[bookmark: Brödtext]Vilka frågor vill grupperna driva de närmaste fyra åren? Finns det frågor där alla är överens? I vilka frågor bränner det till? I en debatt kan väljarna få svar på sina frågor och därför ha lättare att veta var de ska lägga sin röst på valdagen den 15 september.
Kyrkofullmäktige i Göteborg möts måndag den 9 september i en valdebatt. Den hålls på Börsen i Göteborg och startar strax efter 18. Övriga debatter på lokal nivå och på stiftsnivå hittar man på Svenska kyrkan i Göteborgs hemsida.
Vill man läsa mer om var grupperna står i olika frågor har de flesta grupper också en hemsida med information om vad man vill arbeta för i Svenska kyrkan. 
I Göteborg röstar man på nomineringsgrupper och kandidater i fyra val, medan resten av landet bara har tre val. Det beror på en strukturförändring som genomförs i hela Sverige 1 januari 2014, men som Göteborg fått dispens från i fyra år. Göteborgarna kan därför rösta i valet till kyrkomötet, stiftsfullmäktige, kyrkofullmäktige på Göteborgsnivå och kyrkofullmäktige på församlingsnivå. 
Förtidsröstningen pågår mellan den 2 och 11 september, men för göteborgarna är det möjligt att fortsätta förtidsrösta i domkyrkan fram till dagen före valdagen. Det går också bra att rösta i domkyrkan på valdagen, oavsett var i Göteborg man bor.
FAKTA
Mandatfördelningen samfällda kyrkofullmäktige i Göteborg i dag är:
Öppen kyrka: 28
Partipolitiskt obundna i Svenska kyrkan: 27
Socialdemokraterna: 21
Frimodig kyrka: 2
Folkpartister i Svenska kyrkan: 1
Kyrkans väl i Göteborgs kyrkliga samfällighet: 1
Ett mandat är inte tillsatt.
FRÅGOR
Samfällda kyrkofullmäktiges ordförande Nils Kaiser, 031–775 70 22
Valtekniska frågor: Administrativ chef Ulf Johansson, 031–731 88 33
Övriga frågor om kyrkovalet: Informationschef Ann-Christin Johansson, 031–731 88 24
eller informatör Charlott Emgård, 031–731 88 15
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