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Full fart på återvinningen av julen i Göteborg

Återvinningen av julens förpackningar är i full gång och tömningsfordonen rullar för fullt. Det hårda trycket som blir på stationerna under de intensiva juldagarna gör att de som tömmer behållarna inte kan ta helgledigt som många andra. Bilarnas besök på stationerna kan därför ske på lite oregelbundna tider under mellandagarna.

– Förarna gör allt de kan för att minska störningen i sin omgivning, men de behöver tömma stationerna så att vi kan mötas av rena när förpackningar och tidningar ska lämnas. Finns det fulla behållare på en station är en bil i princip redan på väg för att tömma, säger Magnus Örnborg, regionchef vid Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI).

Skulle det av någon anledning ändå inte tömmas eller om det finns andra synpunkter att lämna om en stations skötsel går det bra att höra av sig till FTI:s kundtjänst på 0200-88 03 11 eller via hemsidan www.ftiab.se/jul.

– Vi vill gärna få in synpunkter på hur stationerna sköts eller om de används på fel sätt, det är viktigt för oss, fortsätter Magnus Örnborg.

Tänk på att trycka ihop papper och kartonger innan du lägger det i behållaren så att det tar mindre plats. En återvinningsstation ska bara användas för tidningar och förpackningar, annat avfall skall lämnas på någon av kommunens bemannade återvinningscentraler. Dessa hittar du på Göteborgs hemsida.

– Hjälps vi åt att hålla stationerna rena från avfall som inte hör hemma där, blir det trevligare för alla, avslutar Magnus Örnborg. 

För ytterligare information 
Magnus Örnborg, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tel: 08-566 144 00 eller mail: goteborg@ftiab.se
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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