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                 News 



Idris Elba devient l'ambassadeur mondial du futur SUV Ford 100% électrique inspiré de la Mustang
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"La plupart des gens ne le savent pas, mais j’ai travaillé chez Ford lorsque j'étais plus jeune. Mon père a également été employé chez Ford, c'est une marque qui coule pratiquement dans mes veines. Participer à ce projet et prendre le volant d’une voiture tournée vers l’avenir donne l’impression que la boucle est bouclée, mais avec encore plus d'excitation et de technologie" – 
Idris Elba
Wallisellen, 4.11.2019 - Ford annonce un partenariat créatif avec Idris Elba pour le lancement du tout nouveau SUV 100% électrique inspiré de la Mustang. Ayant travaillé chez Ford à Dagenham, au Royaume-Uni dans les années 1980, passionné par l'automobile, la performance et l’environnement, l'acteur, producteur et scénariste britannique est le partenaire idéal pour ce projet.
Ford dévoilera en direct depuis Los Angeles à 03 heures du matin (heure suisse) le 18 novembre 2019 son tout nouveau SUV 100% électrique inspiré de la Mustang. Ford a récemment dévoilé le premier croquis de conception de ce tout nouveau véhicule, qui sera doté d'une autonomie 100% électrique pouvant aller jusqu'à 600 km (normes WLTP).
Le nouveau véhicule 100% électrique de Ford sera exposé pour la première fois au public au Salon de l’Automobile de Los Angeles 2019.
# # #

A propos de Ford Motor Company
Ford Motor Company, l’un des principaux constructeurs automobiles au monde basé à Dearborn, Michigan, Etats-Unis, fabrique ou distribue des automobiles sur les six continents. Avec près de 201 000 employés et 62 usines dans le monde, le cœur de métier de l’entreprise consiste à concevoir, fabriquer, distribuer, financer et assurer le service de toute une gamme de voitures de tourisme, camions, SUV et véhicules électrifiés de la marque Ford ainsi que de véhicules de luxe de la marque Lincoln.  En même temps, Ford observe attentivement les opportunités qui sont susceptibles de résulter de la Ford Smart Mobility, la stratégie de l’entreprise pour devenir l’un des leaders en matière de connectivité, de mobilité, de véhicules autonomes et d’expérience du client ainsi que de données et d’analyses. L’entreprise fournit également des services financiers par l’intermédiaire de Ford Motor Credit Company. Pour de plus amples informations sur Ford et ses produits, visitez le site www.ford.com.
Ford Europe est chargé de la production, de la vente et de l’entretien des véhicules de la marque Ford sur 50 marchés et emploie environ 52 000 personnes sur ses sites en propriété exclusive, et 66 000 personnes avec les coentreprises et les sociétés non consolidées. Outre Ford Motor Credit Company, Ford Europe inclut la division FCSD (Ford Customer Service Division) et 24 sites de production (16 coentreprises en propriété exclusive ou consolidées et 8 autres non consolidées.) Les premiers véhicules Ford ont été expédiés en Europe en 1903 – année où Ford Motor Company a été fondé. La production européenne a débuté en 1911.
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