Tamin Sandy väljs in i Hall Of Fame
Tamin Sandy hadde en enorm teknikk og flyt, han var lynrask fra start, regulerbar som få, seiersvillig og hadde allroundegenskaper som gjorde at han vant på alle distanser. Tamin Sandy startet 84 ganger og vant 44 løp. Innkjørt ble 6.435.511 kroner. Det er nest mest innkjørt av norskfødte varmblods.
Han fikk mange bakkeintervalløkter hjemme på gården i Åsenfjord. «Tamin er mye mer sliten på den bakketoppen enn han noen gang har vært ved målpassering i løp. Det er i motbakkene han har utviklet sitt kraftige bakspark», sa Olav Christiansen til TGNs årsrevy i 1993.

Hesten var fantastisk som unghest. 3-årssesongen hans er nærmest umulig å kopiere. 22 starter og 21 triumfer. Han vant store oppgjør som Kriteriet, Bergen 3-års Festival, Märtha-løpet, Sørlandets 3-årscup og den første utgaven av Ulf Thoresens minneløp. Det ble fulgte opp av en overlegen triumf i EM for 3-åringer i München. Så kom prikken over i'en med seier i selveste Orsi Mangelli i Italia. 

«Kjør "toillat"», sa en syk og hjemmeværende Olav Christiansen til kusk Bjørn Garberg. Som sagt, så gjort. Garberg klemte til og erobret føringen i første sving med teknikeren Tamin Sandy på San Siro-banen. Ekvipasjen stakk i siste sving og slo storheter som Pine Chip, Giant Chill og Zoogin. Seieren var verdt 1,2 millioner kroner. 

Som 4-åring vant han Jarlsberg Grand Prix, Josef Kleins æresløp, Ludvig Nilsens minneløp, Haakon-løpet og Derby. I Derby ble det dramatikk da stevneveterinæren drøyde lenge før han ga klarsignal for den store favoritten, men alt var i orden med hesten og seieren ble suveren. Hestens beste løp i 4-årssesongen var nok likevel andreplassen i Momarken Grand Prix. Reiste fra feltet sammen med Copiad og ble toer på 11.9a, noe som var både norsk rekord og europeisk rekord. Det var i 1994. Tiden står fortsatt som banerekord på Momarken i 2015.

Hesten vant også åtte løp som 5-åring, blant annet Silverhästen på Solvalla. Endte som treer i finalen av Olympiatravet, bak Copiad og Ina Scot. Tamin Sandy tok sin siste store seier i Trøndersprinten på Leangen i juni 1996 som 6-åring. Da vant han foran broren Tomali Sandy. Karrieren ble avsluttet det året på grunn av rhinovirus. 

Tamin Sandy kom fra en meget sterk søskenflokk. Moren Princess Anita satte til verden ti avkom. Ni av disse kom til start. Kombinasjonen med Speedy Tomali ble meget vellykket. Dette var helsøsknene til Tamin Sandy: Tomina Sandy 14.7a/441.325, Tomali Sandy 13.3a/2.308.310, Tomi Sandy 17.3v/78.463, Triola Sandy 18.0a/64.000, Turbo Sandy 12.8a/1.951.855 og Tanita Sandy 17.9a/142.600.

Han debuterte i avl som 4-åring i 1994. Fikk fram fire millionærer; Mr Sander og Super Qui i Sverige. I Norge var det Hamblers Poltergeist og Creek's Tamina. Sistnevnte er fortsatt i eie hos familien Christiansen og fikk sitt første avkom i 2014. Det var også året Tamin Sandy døde, 24 år gammel. Han er begravet hjemme på gården. 
Motivering: 

Tamin Sandy hadde en enorm teknikk og flyt, han var lynrask fra start, regulerbar som få, seiersvillig og hadde allroundegenskaper som gjorde at han vant på alle distanser. Tamin Sandy var fantastisk som unghest, rett og slett tidenes beste på norsk jord. Som 3-åring vant han Ulf Thoresens minneløp, Kriteriet, EM og Orsi Mangelli. Han travet inn over tre millioner det året. Som 4-åring etter vant han Jarlsberg Grand Prix og Derby og satte norsk rekord og europarekord med 11.9a som toer bak Copiad i Momarken Grand Prix. Tamin Sandy startet 84 ganger og vant 44 løp. Innkjørt ble 6.435.511 kroner. Det er nest mest innkjørt av norskfødte varmblods, kun slått av Thai Tanic. 
Mer information finns på:
www.travmuseet.com
www.travsport.se
www.atgplay.se
Fakta:
1.11,9a - 1.14,6v, grl. 6.435.511 kroner
Født: 1990-07-02
Stamtavla: e Speedy Tomali u Princess Anita e Juniors Nibs Song
Eier: Olav og Gunvor Christiansen, Åsenfjord
Oppdretter: Jon Arne Sand, Lier
Kusk: Bjørn Garberg kjørte hesten i alle starter bortsett fra én, hvor Gunnar Eggen kjørte og vant.
Karrieren i siffror:
Ålder, Starter, I, II, III, Øvrige pr., Tid, Innkjørt
3 år, 22, 21, 0, 0, 1, 14.4a, 3.062.860

4 år, 23, 13, 1, 1, 5, 11.9a, 1.716.677

5 år, 25, 8, 4, 5, 3, 12.0a, 1.508.910

6 år, 14, 2, 0, 3, 6, 13.7a, 147.064
Tot., 84, 44, 5, 9, 15, 11.9a, 6.435.511

Hittills invalda:

År, Namn 
2007, Sören Nordin, Ulf Thoresen

2008, Stig H Johansson, Steggbest

2009, Big Noon, Karsten Buer

2010, Bulwark, Rex Rodney

2011, Berndt Lindstedt, Alm Svarten

2012, Uno Swed Frances, Bulwark, Gunnar Eggen

2013, Gert Lindberg, Legolas, Kjell Carlsen, Egil Alnäs, Olle Goop, Margareta Wallenius-Kleberg, Vintilla, Ina Scot, Järvsöfaks, Ego Boy, Stig Lindmark, Gösta Nordin, Gunnar Nordin, Express Gaxe, Lars Lindberg

2014: Victory Tilly, Queen L., Sjunga Best, Trygve Diskerud, Atom Vinter, Stefan Melander
2015: Bork Rigel, Tamin Sandy.
Hall Of Fame – Travets Storheter – har sitt säte i Nordiska Travmuseet, men de som utser vilka som ska väljas in är en oberoende instans: en kommitté bestående av representanter för de svenska och norska travsportjournalistklubbarna, Svenska Hästsportjournalisters Klubb (SHK) och Norska Travjournalisters Klubb (NTJK).
För mer information, kontakta:
Marita Arvidsson, Museichef Nordiska Travmuséet
Telefon: 0573-71 18 00
Mobil: 076-827 08 90
E-post: marita@travmuseet.com
