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Pressrelease
Researrangör breddar specialistkompetensen till ännu en ocean
Tour Pacific har med framgång även nischat in sig som specialistarrangör på Indiska Oceanens exotiska paradisöar. Hög kunskap, brett utbud och ständig utbildning av den egna personalen är receptet som lett till en hälsosam försäljningsökning under 2016.

Researrangören Tour Pacific har sedan 1993 varit specialiserad på resmålen i Australien, Nya Zeeland och länderna i Söderhavet. Många års samlad erfarenhet och kontakter har gjort att företaget behållit en position som ledande arrangör på den svenska marknaden och bland återförsäljare. Resmål som inte utmanats av onlineförsäljning och ”sy-ihop-själv” resor på samma sätt som ex USA och Asien.  Komplexa resmål som helt enkelt kräver kunskap och handpåläggning.
Tour Pacific har sedan 2010 utvidgat produktutbudet med andra exotiska resmål på lite närmare håll såsom paradisöarna i Indiska Oceanen, då många stamkunder efterfrågat samma expertis och servicenivå som vid bokning av sin resa Down Under. 
”Med samma ambition att ha hög kunskap om resmål som Mauritius, Seychellerna och Maldiverna har vi positionerat oss som en av de ledande specialistarrangörerna även hit” säger Lars Jönsson, Vd på Tour Pacific. ”Till resmål som stämplas som dyra och lyxiga känner kunderna att de behöver hjälp att lotsas rätt, må vara en bröllopsresa eller en ren sol-och badsemester. Väljer man att boka ett hotell för 5 000 kr natten vill vi att kunden ska få en maximal upplevelse. Men vi har inte bara femstjärniga lyxhotell i vårt utbud utan även väl utvalda tre-och fyrstjärniga boenden för kunder med lite lägre budgetar” fortsätter Lars Jönsson.” Därför testar och besöker vi resmålen regelbundet och uppdaterar oss om hotellen och resmålen med våra kunder i åtanke”.
”Kunskapen om vilken ö, vilken säsong man ska åka och inte minst vilka kampanjer och rabatter som hotellen erbjuder i perioder, är något som en proffsig resebyrå ska veta. Vilken ö passar bäst för lyxliraren, barnfamiljen eller den aktive. Vilken strand man ska bo på för att vakna till soluppgång blir viktiga frågor när man betalar sexsiffriga belopp för sin semesterresa”, säger Lars Jönsson. 
 ”Vi har besökt Maldiverna ett tjugotal gånger de senaste åren och dessutom anställt Sveriges främsta Mauritiusexpert. Det har visat sig framgångsrikt då vi i år har ökat försäljningen på Indiska Oceanen med flera hundra procent, så jag kan tryggt konstatera att ingen slår oss i kunskap” avslutar Lars.
Helsingborg den 16 september 2016
För mer information om Indiska oceanen  eller Tour Pacific, vänligen kontakta: 

Lars Jönsson, VD och försäljningsansvarig på 042-17 95 10 eller 070-794 45 45 eller lars.jonsson@tourpacific.se 

För hög- eller lågupplösta bilder, vänligen kontakta: 

Suzanne Björklund, marknadschef på 042-17 95 09 eller suzanne.bjorklund@tourpacific.se 


Tour Pacific Scandinavia AB

Sundstorget 3, Box 1090, 251 10 Helsingborg, Sweden

Phone +46 42 17 95 00, Fax -46 42 14 30 55, E-mail travel@tourpacific.se, www.tourpacific.se

Tour Pacific startade 1993 och är Sveriges enda researrangör som specialiserat sig på resor till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet. Specialist på Indiska oceanen sedan 2010. Tour Pacific ägs till 100 % av Lars Jönsson som också är företagets vd. Ungefär 50 % av företagets resor säljs direkt till allmänheten och 50 % säljs genom resebyråkedjorna Ticket, Resia, BIG Travel och Lingmerths.

