Pressmeddelande
ÅRETS HAPPY HOMES-BUTIK ÄR HAPPY HOMES VARBERG

Varje år delar Happy Homes ut priset Årets Happy Homes-butik till den butik i kedjan som har gjort en extra insats under året för att öka sin tillväxt och ta marknadsandelar. I år gick priset till Happy Homes Varberg.
I samband med Happy Homes stora Kick-Off, där samtliga handlare samlades under två intensiva dagar fyllda med intressanta diskussioner, inspirerande workshops samt inspirerande föreläsningar, utsågs även Årets Happy Homes-butik. 
Priset delas årligen ut till den butik som har gjort en extra insats för att öka sin tillväxt och ta marknadsandelar. Bedömningen görs utifrån ett helhetsintryck där hänsyn tas till flera olika faktorer. Flera butiker var nominerade men den butik som utvecklats mer än de andra under året är Happy Homes Varberg, Färg & Kakel i Varberg AB. 


Motiveringen löd:

”Bolaget har genom att arbeta långsiktigt och strategiskt fördubblat sin omsättning på fem år, från 12 till idag 25 miljoner. Detta med en stark balansräkning och bibehållen nivå av bolagets nettoresultat. 
   Genom att erbjuda både proffs och konsumentkunder olika helhetslösningar för så har bolaget framgångsrikt utvecklats på en allt tuffare marknad. Bolaget kör ett tydligt koncept och profilering mot kund och är idag en av de marknadsledande butikerna på orten.  
   Bolaget är väl rustat för framtiden men står inte still utan har hela tiden fortsatta utvecklingsplaner.”
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Nyt hem - utan att flytta www.happyhomes.se





