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Kommunal och Innofactor tar ytterligare steg på Kommunals digitaliseringsresa

Kommunal har återigen valt Innofactor som partner för sin nästa etapp i digitaliseringsprocessen - att utveckla ett webbaserat löneverktyg. 

Kommunal har en tydlig digitaliseringsstrategi där man hela tiden strävar efter att utveckla ett bättre stöd för sina medlemmar och mer effektiva och lättarbetade verktyg för medarbetare, förtroendevalda och ombud. Redan i augusti 2014 inleddes det första arbetet där Innofactor valdes som samarbetspartner för att ersätta ett 17 år gammalt egenutvecklat system med ett modernare medlemssystem baserat på Microsoft Dynamics CRM. 

Nu har de valt att ta ytterligare ett steg på sin digitaliseringsresa genom implementation av ett löneverktyg där förtroendevalda kan kartlägga yrken och löner via en ny webbportal. Syftet är att kunna koppla ihop arbetsuppgifter och yrkeskunnande med anställda på arbetsplatser och på så sätt kunna göra jämförelser mellan löner, erfarenheter, platser och personer. 

”Genom att beskriva arbetsuppgifter och hur de kan utvecklas, bygger vi en bra plattform för att synliggöra arbetsorganisationen, yrkesutvecklingen och löneutveckling för arbetsplatsen och arbetstagarna”, säger Lena Byström, projektansvarig

I arbetet med det nya löneverktyget har Kommunal valt Innofactor som strategisk partner. 

”Vi har valt att fortsätta arbeta med Innofactor som varit lyhörda genom hela den tidigare processen och som har visat sig ha stor kunskap och förståelse för våra behov.” säger Lena Bystedt. 

”Vi uppskattar rollen att verka som strategisk partner och bidra till Kommunals framgångsresa” säger Robert Erlandsson, Sverigechef på Innofactor. ”Projektet har präglats av ett nära och mycket gott samarbete, högt i tak med bra stöd från kundens projektorganisation. Det blir spännande att fortsätt stötta Kommunal på deras resa med målet att ständigt leverera bättre service till sina medlemmar.”


Teknisk lösning: Kommunals lösning är baserad på Microsoft Dynamics CRM och en kundanpassad implementation av Innofactors medlemssystem MMS (Membership Management Solution). Utöver detta har Innofactor levererat en webbportal för förtroendevalda.
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Innofactor är en av Nordens ledande leverantörer av Microsoftbaserade IT-lösningar. Innofactor levererar verksamhetskritiska lösningar och underhållstjänster samt utvecklar egna mjukvaruprodukter och tjänsteerbjudanden. Tyngdpunkten ligger i digital transformation och molnlösningar baserade på Microsofts Azure. Innofactor har över 1500 kunder inom privata företag, medlemsorganisationer samt inom offentliga sektorn i de Nordiska länderna. Företaget har över 600 motiverade och skickliga medarbetare på ett flertal platser i Finland, Norge, Sverige och Danmark. Innofactors omsättning har ökat med 28 procent i genomsnitt under åren 2012–2016. Innofactor Oyj:s aktie är noterad på NASDAQ Helsinki Ab:s huvudlista inom branschen teknologi.
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