Nu finns medicininstruktioner.se i mobilen

Sjukvård, patienter och anhöriga kan nu enkelt se instruktionsfilmer för läkemedel eller medicinska hjälpmedel direkt via sin mobiltelefon. Under förra veckans läkarstämma i Göteborg presenterades den nya mobila versionen för sjukvården och intresset var stort. Genom att scanna en s.k. QR-kod kunde mässans besökare enkelt se instruktionsfilmer i mobilen.

En av våra grundtankar bakom medicininstruktioner.se är att erbjuda instruktionsfilmer för läkemedel på ett lättillgängligt sätt till sjukvård och patienter. Mobiltelefonen bär vi ju alltid med oss, så det är en naturlig utveckling av portalen att även kunna erbjuda instruktionsfilmer på detta sätt, menar Pernilla Jäderqvist, affärsområdeschef för medicininstruktioner.se. 

Intresset var stort bland läkarna vid den årliga stämman. Många valde att redan på plats ladda ner applikationen för instruktionsfilmer i mobiltelefonen. Genom att enkelt scanna en tvådimensionell streckkod – en QR-kod, kunde besökare snabbt och enkelt nå samlingsportalen för instruktionsfilmer via mobilen*.

QR-kod visar webbadressen
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Vad krävs…

· Mobiltelefon med kamera 

· Mobiltelefon med Internetuppkoppling 

· En installerad QR-kodläsare för scanning i mobilen 

Ladda ner kodläsare:                                                                                                                    SMS:a SKAN till 72456, så kan programmet laddas ner i mobilen.

* Det är också möjligt att direkt skriva in adressen till den mobila versionen i telefonen, mobil.medicininstruktioner.se

Denna bild är en s.k. QR-kod, dvs. en tvådimensionell streckkod. Koden visar webbadressen för en viss HTML-sida. Eftersom webbadresser många gånger är mycket långa och krångliga att skriva in, räcker det istället att scanna in QR koden. Telefonen avläser bilden och konverterar den till en webbadress som sparas som ett bokmärke i mobilen. Genom att addera till hemskärmen erhålls en applikation i telefonen. 











