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Inför en kulturtaxa för upplåtelse av stadens mark

Kommunfullmäktige antog under 2016 nya taxor för upplåtelse av mark i staden. Många ändringar var positiva, bland annat att det skulle bli lättare och billigare att genomföra tillfälliga evenemang, så som att bygga upp en pocket park eller liknande i staden. 

Tyvärr missade den rödgrönrosa majoriteten en viktig aspekt när de nya reglerna antogs. Nämligen kulturevenemang. Detta har resulterat i att Trafiknämnden har fått gå in och fatta extraordinära beslut om att sänka avgifterna både för teaterspelen Enskedespelen 2016 och KTH-studenternas evenemang Quarnevalen. Utan Trafiknämndens särksilda beslut hade evenemangen inte kunnat genomföras.

Centerpartiet reserverade sig redan förra året till förmån för att taxorna måste gynna ett mer levande stadsliv och göra det enklare och billigare att använda stadens ytor för aktiviteter som bidrar till en mer levande stad. Dagens taxor har nu med två tydliga exempel visat sig vara otillräckliga. 

Taxorna för upplåtelse av mark måste därför revideras på nytt och en ny kategori, kulturevenemang, måste utarbetas inom taxesystemet. Den nya kategorin ska omfatta evenemang som är av kulturell karaktär och som bidrar till en mer levande stad. 

Centerpartiet förslår därför kommunfullmäktige besluta

Att	revidera Trafikkontorets taxor för upplåtelse av offentlig plats enligt syftet ovan. 
		

Stockholm den 7 mars 2017
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