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Mit Mathe das Escape-Game bezwingen – kostenfreies Spiel von Cornelsen  

Berlin, 29.07.2020. Egal, ob die Sommerferien gerade beginnen oder schon wieder fast vorbei sind: Ein bisschen Auffrischung zwischendurch schadet nie. Gerade im Fach Mathematik kann der eine oder die andere etwas Starthilfe sicher gut gebrauchen – vor allem wenn man dabei mal ganz neu lernen kann: Mit einem Escape-Game. 
 
Escape-Rooms sind mittlerweile eine beliebte Freizeitaktivität für alle Altersklassen. Man lässt sich als Gruppe für eine Stunde in einem Raum einsperren, aus dem man sich durch das Lösen von Rätseln befreien muss. Meist sind zumindest einige der Rätsel mathematischer Natur.  
 
Dieses Konzept hat Cornelsen nun konsequent weitergedacht und für den Einsatz im Matheunterricht aufbereitet: Auf cornelsen.de können alle Rätselfans auf der Seite zur Aktion „Besser mit Mathe" ein Escape-Game herunterladen, das ohne besonderes Equipment auskommt und überall gespielt werden kann. Die Rätsel und Lösungen des in zehn Kapitel aufgeteilten Spiels basieren auf dem Stoff des Lehrwerks Fundamente der Mathematik für die 5. Klasse – und stehen kostenfrei zur Verfügung. 
 
Im Escape-Game erleben alle Rätselfans gemeinsam mit den Schulfreunden Lisa und Finn ein spannendes Abenteuer, das in einem abgeschlossenen Kellerraum in der Schule beginnt. Wie es dann weitergeht – muss man sich selbst errätseln. 

Ein regelmäßiger Blick auf die Aktionsseite „Besser mit Mathe“ lohnt sich auch in den kommenden Monaten. Neue kostenfreie Arbeitsblätter zu den Themen „Fußball“ und „Katzen“ werden als Nächstes zur Verfügung stehen.

 
Link zur Aktionsseite “Besser mit Mathe“:
cornelsen.de/empfehlungen/besser-mit-mathe

Link zum Escape-Game: 
cornelsen.de/empfehlungen/besser-mit-mathe/mathe-im-alltag/escape-game-schulkeller 

Link zum zugehörigen Schulbuch:
cornelsen.de/produkte/fundamente-der-mathematik-schuelerbuch-5-schuljahr-9783060047062

Über Cornelsen
Der Cornelsen Verlag ist ein Unternehmen der Cornelsen Gruppe. Der Anbieter für Bildungsmedien engagiert sich dafür, Lernenden und Lehrenden bestmögliche Materialien an die Hand zu geben und ihnen ein komfortables, modernes und multimediales Arbeiten und Lernen zu ermöglichen. Franz Cornelsen gründete den Berliner Verlag 1946 mit dem Ziel, einen Beitrag zur internationalen Verständigung zu leisten. Heute zählt Cornelsen zu den führenden Verlagen für Bildungsmedien im deutschsprachigen Raum. Das Verlagsprogramm umfasst über 23.000 Titel für alle Fächer, Schulformen und Bundesländer – von der frühkindlichen Bildung über Lehr- und Lernsysteme für die weiterführenden Schulen und die beruflichen Schulen bis hin zu Bildungsmedien für die Erwachsen- und die Berufsbildung.
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