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Årets Kultur- och föreningsledarstipendiater
Västerås stads kultur-, idrotts- och fritidsnämnd delar årligen ut kultur- och föreningsledarstipendier. Vid gårdagens sammanträde beslutades om vilka som blir 
2011 års stipendiater. 

 

Arbetsstipendium á 80 000 kr tilldelas:

Per Holst
Per är gycklare, hantverkare, dansare, musiker, skådespelare. Han är medlem i Gycklargruppen Trix och Awake Project samt arbetar i olika konstellationer i Frankrike. I vår har han huvudrollen i JA é JA é JA som kommer att spelas både lokalt och internationellt.

Han har en djup potential både som aktör, dansare och musiker med ett unikt och ödmjukt sätt att ta in och lyssna till sin omgivning, men på samma gång en stark självkänsla och drivkraft. 

Det som kommer ut och skapas är ofta oväntat och nytt. Han fortsätter att forska i scenkonsten tillsammans med mycket kunniga konstnärer. 
Ida Karlsson 

Ida är saxofonist och kompositör och utbildad vid musiklinjen på Birka folkhögskola, musikerlinjen på Skurups folkhögskola samt musikerutbildning på Malmö musikhögskola. Hon spelar i de egna grupperna Ida Karlsson Quartet och duon Medi samt frilansar i olika konstellationer.

Ida är en enormt begåvad musiker och kompositör med stor konstnärlig integritet och har på senare år gått från klarhet till klarhet. Det är unikt med kvinnliga blåsare inom jazzen men hon har hittat sin egen stämma i denna mansdominerade värld.
Stipendium inom scenkonst – musik, teater, dans á 20 000 kr tilldelas:

Paulina Iacobello

Paulina är utbildad vid Kungliga Svenska Balettskolan och Broadway Dance Center, New York. 

Hon är en stark och motiverad dansare, med ett mycket kreativt uttryckssätt. Paulina är en "fighter", med potential att fortsätta hitta nya uttryckssätt inom den moderna dansen.

På scenen har Paulina en stor närvaro och intensitet i uttryck och blick, vilket gör att man fängslas och urskiljer henne från mängden. Hennes förmåga att växla mellan blixtrande, kraftfulla och mjuka rörelser ger iakttagaren en varierad och spännande upplevelse.
Stipendium inom litteratur á 20 000 kr tilldelas:

Marie Morin

Marie Morin är bosatt i Västerås och arbetar inom utbildningsområdet men jobbar parallellt med sitt skrivande. Hon debuterade med romanen Maskrosminnen 2008 som handlar om en kvinnas uppgörelse med en svår barndom. 2009 kom boken Medan stormen drog fram - ett tätt relationsdrama, som mottagits med mycket positiva recensioner. Marie Morins ambition är att skriva tillgänglig litteratur som många kan läsa och bli berörda av. 

Stipendium inom bild á 20 000 kr tilldelas:

Maria Koolen Hellmin

Mari Koolen Hellmin tog sin examen vid Konsthögskolan i Stockholm under 1980-talet. Hon arbetar med skulptur som uttrycksform och har genomfört en mängd offentliga gestaltningsuppdrag i Sverige och Norge. För västeråsaren är hon framför allt bekant för skulpturen Livet utanför Västerås lasaretts entré som utstrålar värme och gemenskap samtidigt som den är ett avskalat uttryck i tiden. 

Pia Anette Mauno



Pia Anette Mauno påbörjade sina konststudier vid Västerås konstskola i början av 1990-talet och tog sin examen vid Konsthögskolan Valand 2001. Hon medverkade 2010 i utställningen Nordic Delight på Svenska institutet i Paris. Hennes måleri är figurativt med abstrakta inslag. Hon har bland annat i en serie bilder på ett spännande sätt skildrat sin hemstad Västerås. 

Henrik Haukeland

Henrik Haukeland arbetar kontinuerligt och konsekvent med sitt abstrakta måleri och visar på en ständig utveckling. Dessutom är Henrik Haukeland mycket aktiv i Västerås kulturliv där han arbetar för att nå ut med konst i otraditionella miljöer.

Victoria Brännström
Victoria Brännström tog examen vid Konstfack 2006. Hennes konstnärliga arbeten tar sig oftast formen av performance eller social interaktiv situation. Hon intresserar sig för hur konventionen styr och påverkar åsikter och samhällsstrukturer. Kvinnors gemenskap och aktivitet lyfts fram i flera verk.

Peppe Arninge

Peppe Arninge började i mitten av 1990-talet en karriär som frilansande bildjournalist med Sydostasien som specialområde. Hans bilder finns publicerade i medier över hela världen. I sin första fotobok The Dump, där han skildrar de människor som föds, lever och dör på några av Pnom Penhs soptippar, visar han på ett medvetet och starkt konstnärligt bilduttryck.

Föreningsledarstipendium tilldelas:

Börje Anterot, 10 000 kr
Börje är ledare, regissör och skådespelare. Han startade sin ledarbana på 70-talet inom Studio Westmannia. Genom sitt glada och öppna sätt skapar Börje en positiv atmosfär i alla grupper han är ledare för. 

Mats Viklund, 10 000 kr
Mats är den drivande kraften i VCK:s barn- och ungdomsarbete inom mountainbike. Han är ledare för ett 30-tal barn och ungdomar där alla får utveckla sig i sin egen takt. Mats har även inköpt en egen buss för att hjälpa ungdomar att ta sig till tävlingar. 

Pernilla Ekholm, 5 000 kr
Pernilla är ledare för F98 och F01 inom Irsta HF. Hon är engagerad och omtyckt i alla läger. Hon har gedigna handbollskunskaper i kombination med stort hjärta vilket gör att spelarna blir trygga. 

Per Succomel, 5 000 kr
Peter är inne på sin åttonde säsong inom Irsta HF. Han är ledare för en stor träningsgrupp med 30 tjejer som tränar hårt inför framtiden och lyckas behålla glädjen och samhörigheten i laget.
