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AKTIVISTERNAS UPPMANING TILL AUSTRALIENS ULLINDUSTRI: 

SLUTA LEMLÄSTA LAMM
Medlemmar av Djurens Rätt och PETA kräver ett slut på det plågsamma

mulesing-ingreppet. 

Stockholm: Med en aktivist utklädd till bonde, och en annan till ett lamm med blodig rumpa, kommer medlemmar av Djurens Rätt och den internationella organisationen People for the Ethical Treatment of Animals (PETA) att imitera den inhumana stympning av lamm som kallas

mulesing och som används av Australiens ullindustri. Manifestationen äger rum utanför Australiens Ambassad i Stockholm på onsdag, och är en uppmaning till ullindustrin att stoppa den blodiga metoden, som orsakar omätbart lidande för milliontals lamm. 

Datum: Onsdag den 19 mars

Tid: 13.00-14.00

Plats: Australiens Ambassad, Sergels Torg 12, Stockholm

Mulesing är ett plågsamt ingrepp som innebär att fårfarmare i Australien klipper bort stora stycken hud och vävnad från lammens bakdelar med stora saxar - helt utan smärtlindring - i ett brutalt försök att minska angrepp av fluglarver, trots att det finns humana metoder att förebygga

detta. Oräkneliga framåtblickande fårfarmare använder redan nu metoder som crutching (att hålla ullen på bakdelen kortklippt) och jetting (att hålla flugorna borta med insektsmedel), flugfällor och god djurhållning, vilka alla effektivt motverkar larvangreppen. 

 - Att stympa lamm på det här sättet är helt oacceptabelt och borde omedelbart stoppas. Det är på tiden att vi börjar respektera djur som individer, och slutar att se dem som kläder eller varor, säger Alexandra Leijonhufvud, förbundsordförande för Djurens Rätt.

H&M och 16 andra svenska klädkedjor bojkottar ull från får som utsatts för mulesing, precis som flera internationella klädkedjor, till exempel American Eagle Outfitters, Abercrombie & Fitch, Timberland, Aéropostale och många fler.

- Empatiska människor över hela världen fördömer den hantering där lamm skärs sönder och lämnas blodiga under stora smärtor, säger PETA:s Robert Cogswell. -Det är på tiden att mulesing stoppas.

För mer information, besök www.djurensratt.se eller www.SaveTheSheep.com

<http://www.SaveTheSheep.com> .

