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Rekordår för Krinova
Rekord så kan Krinova Incubator & Science Parks verksamhetsår 2013 enkelt sammanfattas. Omsättningen ökade med närmare 60 procent, det blev all-time –high i både antal konferens- och hyresgäster, projektarenan mat/miljö/hälsa växte med många spännande projekt och redan efter inkubatorns första år fanns tio utvecklingsprojekt/bolag i inkubatorprogrammet. 
[bookmark: _GoBack]Vid Krinova AB:s bolagstämma 28 mars 2013 fastställdes bolagets bokslut. Krinovas omsättning 2013 landade på 14,5 miljoner kronor att jämföra med 9,2 miljoner kronor år 2012.
– Det här är resultatet av flera års strategiskt och målmedvetet arbete där den nya inkubatorn är en viktig milstolpe. Med en ökning inom Krinovas samtliga tre områden innovation, konferens och kontor så kan vi inte vara annat än nöjda, summerar Kent Angergård, Krinovas styrelseordförande sedan åtta år och som i samband med bolagsstämman lämnade över ordförandeposten till Martin Johansson, vd SVP AB.
Många spännande utvecklingsprojekt och bolag är på gång i nordöstra Skåne. Vid årsskiftet 2013/2014 fanns tio av dessa i inkubatorprogrammet och sedan dess har ytterligare fler kommit till. I maj påbörjas en utbyggnad av Krinovas inkubatorvåning för att kunna ge plats till ytterligare inkubatorföretag.
Även Krinovas konferens- och mötesverksamhet växer och gästades under det gångna året av drygt 22 000 besökare, vilket är en kraftig ökning. Konceptet Brain Food, mat som ger extra näring till hjärnan, har visat sig vara en riktig satsning och är mycket efterfrågat av konferensgästerna. Aldrig tidigare har Krinova haft så många hyresgäster. I slutet av 2013 fanns närmare 90 företag i huset. Nu expanderar Krinova med ytterligare en fastighet, vilket ger tillgång till fler kontor för hyresgäster samt konferenslokaler.
Flera spännande projekt startade under 2013. Ett exempel är CLEAR LAB där Krinova tillsammans med Högskolan Kristianstad, kommunen och parter från näringslivet tillsammans utvecklar nya analysmetoder och tekniker för att rena vatten och slam från hormoner och läkemedel. Ett annat exempel är ”Inkubation för offentlig innovation” som Krinova driver tillsammans med Högskolan Kristianstad där studenter, forskare och näringsliv ska omvandla samhällsutmaningar till nya innovationer.
För mer information kontakta:
- Kent Angergård, avgående styrelseordförande Krinova, mobil: 0706-44 07 14, mail: angergard.ab@telia.com
- Charlotte Lorentz Hjorth, vd Krinova Incubator & Science Park, mail: charlotte@krinova.se mobil: 070-829 14 34 
	Krinova AB
Stridsvagnsvägen 14
291 39 Kristianstad
Tel 0738-53 25 15
info@krinova.se
www.krinova.se
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