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PRESSRELEASE
Würth flyttar till ny butikslokal i Västberga, onsdag den 11 juni
Würth Svenska AB flyttar sin butik för industri, bygg, hantverkare och fordonsverkstäder till nya fräscha lokaler på Västberga allé 26. Butiken blir den, i kvadratmeter mätt, största Würthbutiken i Sverige.

- Nu är det äntligen dags att öppna vår nya butik i Västberga, säger Torbjörn Seger, VD för Würth Svenska AB. Butiken på Västberga allé 26 är lättåtkomlig och har goda parkeringsmöjligheter, vilket hjälper oss att öka tillgängligheten för våra kunder. Där igenom stärker vi vår position i Västbergaområdet. Vi kommer även att kunna erbjuda ett ännu större utbud av vårt attraktiva produktsortiment än tidigare.
- Förutom försäljning kommer butikslokalen att användas för olika typer av utbildningar och kundevenemang. Vi vill att våra butiker ska fungera som en naturlig mötesplats för våra kunder, avslutar Torbjörn Seger.

Invigningen startar onsdagen den 11 juni, men kommer att pågå även torsdag och fredag. 

Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 66 000 anställda och omsätter  ca 100 miljarder kronor i år. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 360 anställda.
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