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Konsumentverket godkänner Enkla Elbolaget
Idag stängde Konsumentverket ärendet kring bristande prisinformation på Enkla Elbolagets webbplats. De ändringar beträffande prisinformation som utlovats är nu också vidtagna bekräftar Mari Gremlin, Jurist på Konsumentverket.
Det var under juli månad som Enkla Elbolaget fick brev från Konsumentverket angående bristande prisinformation. 
· Vi har nu lyft fram jämförelsepriserna i direkt anknytning till prisuppgifterna. De låg även tidigare i direkt anknytning men under en länk och det är inte godkänt av Konsumentverket, säger Petra Isacson, Kommunikationschef på Enkla Elbolaget.
 Övrig kritik gällande upplysning om att annan energiskatt kan tillämpas för olika områden i Sverige togs tillbaka av Konsumentverket. Enkla Elbolaget som arbetar för att förenkla för kunden hade gjort det för enkelt. Rätt pris kommer till kund per automatik i köpflödet, efter att kund kryssat i en ruta. 
Information om att nätavgiften finna på webbplatsen under ”Så här räknar vi”.

Webbplats: www.enklaelbolaget.se

För mer information, vänligen kontakta:
Petra Isacson, Kommunikationschef Enkla Elbolaget
Telefon: 0454-200 252
Mail: petra.isacson@enklaelbolaget.se

Enkla Elbolaget (fd. Hydro Energi) har sitt huvudkontor i Karlshamn.  Enkla Elbolaget är Sveriges sjunde största elhandelsföretag tillsammans med ägaren Dala Kraft. Enkla Elbolaget omsätter cirka 569 miljoner kronor och levererar 1,1Twh per år till cirka 70 000 kunder. Enkla Elbolaget står för enkelhet och krångelfri el. Läs mer på www.enklaelbolaget.se
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