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Nya filterfläktar med

halverad energiförbrukning

En ny typ av filterfläktar med diagonalteknik sänker energiförbrukningen med hela 43 procent. Innovationen med TopTherm filterfläktar kommer från Rittal som är världsledande inom inkapslingsteknik för elektromekanik, elektronik och IT-utrustning.

Filterfläktar används för att kyla elektronik i skåp för IT- eller styrutrustning. Det är väl känt att varma komponenter får en försämrad livslängd. Därmed krävs kylning. Ofta handlar det om många skåp och mycket värme som ska kylas bort. En förbättrad energianvändning är betydelsefull både för miljö och för ekonomi.

– Uppbyggnaden av våra nya filterfläktar gör att vi skapar ett bättre tryck på luftflödet och får därmed både en bättre spridning i skåpet och en forcerad avkylning. Detta i kombination med termostatstyrning gör att vi når en energibesparing på kylningen som är så stor som 43 procent. Besparingen har vi kunnat påvisa i omfattande tester, säger Göran Bjelk, produktansvarig på Rittal Scandinavian ab.

Tekniken innebär att luften pressas diagonalt igenom kapslingen. Det ger ett högre och mer konstant luftflöde över ett stort område. Resultatet är att TopTherm enheten inte behöver vara i aktiv drift lika länge som en konventionell filterfläkt. Samtidigt begränsas risken att det bildas varma utrymmen, hot spots, inne i kapslingen.

Jämförelser har gjorts bland annat genom att utvärdera en traditionell filterfläkt och en ny TopTherm fläkt i två identiska kapslingar. Båda kapslingarna var utrustade med en värmare och temperaturgivare. Under en testperiod om och en halv månad övervakades enheterna med en digital mätare. Testen visade att TopTherm tekniken reducerade den aktiva tiden för fläkten med 40 procent. Energiförbrukningen minskade därmed med 43 procent jämfört med den konventionella fläkten.

– Tekniken ligger väl i linje med vår ambition att sänka användarnas energiförbrukning och kostnader, betonar Göran Bjelk. Enheten är inte enbart effektiv. Den är dessutom enkel att installera och underhålla. Filtren får en ökad livslängd utan påverkan av kyleffekten. 
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Rittal, som ingår i tyska koncernen Friedhelm Loh Group är världsledande inom apparatskåpssystem och systemtillbehör. På Rittal Scandinavian ab hanterar 75 medarbetare 6 000 artiklar och 3 000 kunder. Dessa betjänas från huvudkontoret i Ängelholm, kontoren i Stockholm och Göteborg samt dotterbolagen i Norge och Finland. Omsättningen 2010 uppgick till drygt 700 MSEK.

