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pressemitteilung
Digitales Ruhrgebiet wird auf europäischer Ebene ausgezeichnet
Innovativ, nutzerfreundlich, wirtschaftsfördernd: Vergangenen Donnerstag wurde .ruhr, die neue Domainendung fürs Ruhrgebiet, in Prag mit dem SIINDA Industry Excellence Award 2015 in der Kategorie ,,Online Search‘‘ ausgezeichnet. Die Verleihung fand im Rahmen des europäischen Verzeichnismedien-Branchentreffs der SIINDA (Search & Information Industry Association) statt.
Seit über einem Jahr wächst die Metropole Ruhr auch im Internet. Statt auf herkömmliche Webadressen unter .de oder .com zurückzugreifen, stellen immer mehr Unternehmen, Institutionen, Vereine oder Privatpersonen ihren Bezug zum Ruhrgebiet über das regionale Kürzel .ruhr her. Ein Bekenntnis zur Heimat, das auch gewerbliche Vorteile bringt: ein besseres Suchmaschinenranking sowie neue Optionen für lokales Marketing.  Grund genug für die renommierte Jury des SIINDA Industry Excellence Award 2015 die digitale Ausprägung des Ruhrgebiets in Form von .ruhr auszuzeichnen.
„Wir freuen uns und sind stolz auf den Award“, erklärt Anja Elsing, Geschäftsführerin des .ruhr-Betreibers regiodot. „Wir sind davon überzeugt, mit .ruhr einen wichtigen Meilenstein in der Geschichte des Ruhrgebiets gelegt zu haben, der das Internet nachhaltig bereichern wird.“
Davon zeugen auch zahlreiche Reviergrößen, die bereits unter einer .ruhr-Adresse ins Netz gestartet sind: darunter die Online-Plattform welcome.ruhr für einwandernde Fachkräfte, das Bochumer Zahnzentrum dental.ruhr,  der erste digitale Kunstführer des Ruhrgebiets kunstgebiet.ruhr sowie living.ruhr, das Blog zum Thema Innenausstattung im Pott.  
.ruhr-Domains können bei zahlreichen Providern ab 30 Euro pro Jahr registriert werden. Details: www.dot.ruhr


Foto: Grund zur Freude in Prag: .ruhr-Geschäftsführerin Anja Elsing darf den SIINDA Award mit zurück in den Ruhrpott nehmen. 

Über .ruhr
Die regiodot GmbH & Co. KG mit Sitz in Essen ist die zentrale Registrierungsstelle für alle Domains unter der Top-Level-Domain .ruhr. Registrieren kann man die .ruhr-Domains nicht direkt bei der regiodot GmbH & Co. KG, sondern ausschließlich bei ICANN-akkreditierten Registraren sowie den ihnen angeschlossenen Wiederverkäufern und Internet-Providern. Die regiodot GmbH & Co. KG ist ein Tochterunternehmen der Sutter Verzeichnisverlag GmbH & Co. KG. 
[bookmark: _GoBack].ruhr entstand als Initiative der Sutter Telefonbuchverlag GmbH, ein Schwesterunternehmen der regiodot GmbH & Co. KG.
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