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PRESSMEDDELANDE
2011-09-07
David Taylor
- Separatutställning: Walk The Walk
Lördag den 17 september kl 12-16 har David Taylor, multi-hantverkare och designer, vernissage på Konsthantverkarna, med sin separatutställning Walk The Walk.
I den här utställningen presenterar David Taylor en ny samling verk som har utvecklats och formats genom själva skapandet. I kärnan av hantverket ligger risken, som kan mildras av skicklighet och kanaliseras genom erfarenhet, men en risk som bara helt kan elimineras genom ett icke-skapande.

Utställningen Walk The Walk är en sammansvetsad gemenskap av pjäser i ett landskap med flera material och olika tekniker som David Taylor inte tidigare har presenterat.
”Den senaste samlingen av verk från hans ateljé är skapad med tydlig intention och en övertygelse i utförandet. Det visar på att David inte bara kan göra analysen, utan också exekutivt förverkliga den ” säger Peppe Bergström, intendent och konstnärlig ledare hos konsthantverkarna.
Davids konstnärskap präglas av professionalism och nyfikenhet – hand i hand. Han är en egensinnig och humoristisk designer och en säker konstnär i sina offentliga uppdrag och egna gestaltningar. I en värld besatt av status och varumärkeshysteri, utvecklar han sin egen geniala gerilla-art mellan utsökt silversmide, estetik skräp och elegans.
Från sin ateljé i Vasastan producerar David Taylor sina arbeten som inte bara finns hos privatpersoner, utan också hittas i publika samlingar och på offentliga platser. Nationalmuseum, Röhsska museet, Eskilstuna konsthall, den svenska representationen till EU i Bryssel och Östermalmstorgs tunnelbanestation i Stockholm för att nämna några. David tog magisterexamen från Konstfack 1999 och har sedan dess fått ta emot många lovord för sitt arbete. Det prestigefyllda RED DOT AWARD fick han både 2003 och 2006. Marianne och Sigvard Bernadottes konstfond och Elle Interiörs Designpris tilldelades han 2006 och Konstnärsnämndens 2-äriga arbetsstipendium 2003 och 2008.
Utställningen visas 17/9-4/10 2011.
Välkommen på presslunch fredag 16 september!

I samband med invigningen av utställningen är du välkommen på presslunch kl 12-13, 

fredag 16 september. Passa på att träffa David Taylor, titta på utställningen och luncha! 
OSA för lunch till peppe@konsthantverkarna.se senast torsdag 15 augusti.

Konsthantverkarna firar 60 års jubileum 2011. Konsthantverkarna jubileumsutställning SIGNERAT visas på Form/Design Center (www.formdesigncenter.com) i Malmö 16/9-23/10 2011.
För övrig information:

Peppe Bergström, Intendent/ konstnärlig ledare 
peppe@konsthantverkarna.se
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