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Elmia vill få ungdomar att välja lantbruket
Finns det någon framtid för den som vill jobba inom lantbruket? Många ungdomar – även elever på naturbruksgymnasierna – tvekar. På Elmia Lantbruk Djur & Inomgård görs därför en specialsatsning för att inspirera ungdomar att både våga och vilja satsa på en yrkeskarriär inom lantbruket. Samtliga gymnasieelever i årskurs 2 och 3 med jordbruk- eller hästinriktning bjuds särskilt in till mässan i höst.
För andra året i rad gör Elmia en specialsatsning riktad till elever på landets alla naturbruksgymnasier. Förra året blev det en succé med över 800 ungdomar på plats under Elmia Lantbruk Maskin & Fält. Då var ämnet säkerhet, i år handlar det alltså om lantbrukets möjligheter.
– Det är ingen hemlighet att svenskt lantbruk bitvis har det mycket tufft och det är allt färre som fortsätter som lantbrukare. Då är det inte konstigt att många ungdomar funderar på om det verkligen är en framtidsbransch. Men vi vill visa att lantbruket har enorm potential och att det går att förverkliga sin dröm, säger Maria Lindsäth, programansvarig för Elmia Lantbruk Djur & Inomgård 2011.

Eleverna ges möjlighet att delta i ett inspirationsseminarium under mässan där flera aktuella frågor tas upp: Hur ser framtiden ut för svenskt lantbruk? Går det att få lönsamhet? Har man som ung bonde råd att köpa en gård? Går det att driva lantbruk och ändå vara föräldraledig? Bland andra medverkar Thilde Höök, känd från Bonde söker fru, som driver företaget Frostimport där affärsidén är att importera islandshästar.
– Jag tror definitivt att vi kommer att slå hål på en och annan myt om lantbruket under seminariet, säger Maria Lindsäth.

Medverkande på inspirationsseminariet 19 oktober 2011:
• Lantbrukets framtid – förutsättningar och möjligheter

Föreläsare Titti Jöngren, Grindstorps Gård, Åkersberga/LRF

• Att vara bonde kan vara riktigt glassigt!

Föreläsare Per Brunberg, Björketorps Gård, Johannishus

• Konsten att leva sin dröm

Föreläsare Thilde Höök, Frostimport, Månkarbo
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