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PRESSRELEASE
Würths nya butik i Gällivare öppnar onsdag 21 mars
Würth Svenska AB öppnar sin nya butik för industri, bygg, hantverkare och fordonsverkstäder, onsdag den 
21 mars, på Per Hagströmsgatan 16, Gällivare. 

- Vi vill stärka vår position ytterligare i Norrland och i och med denna etablering, så har vi nu sex butiker i området. Gällivare är en expansiv och företagsvänlig kommun, det ger oss goda förutsättningar att öka närheten och servicen till våra kunder. Etableringen är också en viktig del i vår byggsatsning som pågår för fullt, säger Torbjörn Seger, VD för Würth Svenska AB. 

- Precis som våra övriga butiker kommer även butiken i Gällivare att vara fylld av vårt attraktiva produktsortiment. Förutom försäljning kommer butikslokalen att användas för olika typer av utbildningar och kundevenemang. Vi vill att våra butiker ska fungera som en naturlig mötesplats för våra kunder, avslutar Torbjörn Seger.

För att öka servicen till kunderna ytterligare kommer Würth under 2012 att öppna fyra nya butiker, vilket innebär totalt 27 butiker i Sverige. Efter butiken i Gällivare står Sundsvall på tur. Denna butik öppnar innan sommaren.
Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 66 000 anställda och omsätter  ca 100 miljarder kronor i år. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 370 anställda.
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