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Solresor presenterar nytt golfprogram

Algarve, Costa de la Luz och Lanzarote är nya golfdestinationer på Solresors karta. 

Algarve är ett välkänt resmål för svenska golfspelare. Solresor flyger nu direkt till Algarvekusten som enda större svenska charterarrangör. Golfbanorna håller mycket hög klass med pärlor som Monte Rei, Vilamoura, Palmares, Oceanico Victoria och många fler. Solresor erbjuder olika typer av golfpaket, till exempel ett paket med boende i Vilamoura och golfspel på närliggande banor. Spelarna åker då arrangerad transport till och från banorna. Solresor erbjuder också ett golfpaket för den som vill se mer av Algarvekusten, då gästen under en vecka besöker fyra olika banor med hjälp av en hyrbil. I november erbjuds resan ”Portugals pärlor” med spel enbart på toppbanor.

Costa de la Luz ligger strax bortom gränsen till Portugal. Här erbjuds Islantilla Golf Resort, som är en etablerad 27-hålsanläggning med bra träningsmöjligheter. Islantilla Golf Resort ligger nära havet och små charmerande byar. Isla Canela är Solresors andra alternativ med ett familjärt hotell med golfbanan alldeles intill. Även hit är det direktflyg från Sverige och bägge hotellen nås inom en timme från flygplatsen.

Lanzarote är en klassisk semesterö med sina kontraster mellan vita hus, blått hav och svart lavasten. Vintersäsongen 14/15 blir den första med Solresors golfpaket. Ön erbjuder två golfbanor; Lanzarote Golf och Costa Teguise Golf. Den förstnämnda banan är i fin kondition och har en välkomnande öppning de första sex hålen innan svårighetsgraden ökas. Costa Teguise är en spännande bana där de flesta hålen inramas av palmträd. På bägge klubbarna råder en lugn och skön atmosfär.

· Vi ser också en fortsatt stor efterfrågan på golfresor till Förenade Arabemiraten, där framförallt lyxbanan Al Hamra GC i Ras Al Khaimah lockar, säger Peter Ellqvist, produktchef Solresor Golf. 

Premiär på Solresors nya golfprogram sker lördag den 5:e april i Göteborg. Tillsammans med golfstjärnan Carin Koch finns Solresor på plats i golfträningshallen Padel Center (August Barks gata 2 Västra Frölunda) kl 13-15. På programmet står bland annat Carin Kochs föreläsning om Solheim Cup, prova-på-golf och mycket annat.

Solresor Golf finns på följande av Solresors resmål: 
Lanzarote, Costa de la Luz, Algarve, Ras Al Khaimah, Gran Canaria, Dubai, Fuerteventura, Azorerna, Madeira, Turkiet, Mallorca och Teneriffa.  

För ytterligare information vänligen kontakta:
Peter Ellqvist, Produktchef Solresor Golf, mobil 0733-477 422 eller mail peter.ellqvist@solresor.se.


För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor

Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Solresor erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika och Förenade Arabemiraten. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Menorca. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
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