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Islands ledande flygbolag, Icelandair, erbjuder nu en fenomenal paketresa till Island för att uppleva norrsken i landets nordligast belägna stad, Akureyri.
Norrsken är utan tvekan ett av moder naturs mest imponerande fenomen. Aurora Borealis naturliga ljusfenomen förekommer naturligt i världens polarregioner som är belägna inom en 2500 km radie från de geomagnetiska polen. Islands perfekta läge, precis nedanför polcirkeln gör landet perfekt för att uppleva norrsken. På klara och kalla nätter kan man ofta se norrsken i Akureyri med omnejd, från september till april.
Resenärer med paketresan ”Norrsken i Akureyri”, spenderar den första natten i Islands huvudstad, på det nyrenoverade fyrstjärniga Hotel Reykjavik, inklusive entré till avslappnande Soley Natura Spa. Dag två och tre spenderas på det nyöppnade trestjärniga hotellet Icelandair Hotel Akureyri.  
Akureyri är en mysig stad belägen vid en enastående fjord omgiven av vackra landskap, endast 45 minuters flygtur från Reykjavik. Staden erbjuder både sommar och vinteraktiviteter som slalom och längdskidåkning, snöskoteråkning, ridning, vandring, jeepturer och skridskoåkning.
Norrskensutflykten äger rum den första kvällen i Akureyri. Ingen tur är den andra lik eftersom den erfarna guiden väljer unika utsiktslägen beroende på väderprognosen varje enskild kväll. Man har 80 procents chans att se norrsken och om man har otur och inte får se något norrsken erbjuds en andra utflykt, gratis.
Icelandairs semesterpaket till Island är väldigt prisvärda. Somliga erbjudanden kostar mindre än att resa inrikes i Skandinavien.
För mer information om Icelandairs paketresa, Norrsken i Akureyri, besök http://www.icelandair.se/offers-and-bookings/book-packages/package/item593734/norrsken_i_akureyri/. 

