Effektiv vägbelysning från Fagerhult
Evolume 1 är en helt ny energieffektiv stolparmatur med LED. Armaturen har utmärkta ljusegenskaper och en modern design. Evolume 1 passar vid stadsgator, cykelvägar, elljusspår och parkeringsplatser. 
Evolume 1 är den första produkten i en helt ny energieffektiv familj med LED-armaturer för gata och väg. I produkten har vi kombinerat utmärkta ljusegenskaper med en modern design som passar in i alla typer av miljöer. För att kunna anpassas till olika stolpalternativ kan armaturen tiltas.
"Till Evolume 1 har vi använt våra specialutvecklade Advanced Glare Control-linser som är anpassade efter Trafikverkets riktlinjer. Linserna är extra stora och utformningen gör att bländningen är minimal. Vi är stolta över att lansera en teknisk produkt med bra ljuskvalitet till ett konkurrenskraftigt pris utan att för den delen tumma på den visuella komforten”, säger Nils Stjernman, Product & Application Manager på Fagerhult.
Evolume 1 är en kostnadseffektiv lösning och kan med hjälp av styrning minska energiförbrukningen med upp till 80 procent – jämfört med en traditionell belysningslösning. Med Evolume 1 får man hög ljuskvalitet, lång livslängd och säkrare vägar - till en låg investeringskostnad. 

Monteras på stolpe med stolptopp Ø 60–76 mm vid stadsgator, längs med gång- och cykelvägar, elljusspår och parkeringsplatser.
