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Svenska Baha’i-samfundet



Pressmeddelande den 20 december 2010

I ett öppet brev till Irans rättschef begär  Internationella Baha’i-samfundet att förföljelsen av religiösa minoriteter upphör samt att de sju baha’i-ledarna som för närvarande är fängslade i Iran släpps.

 “Vi begär att bahai’erna i Iran tillerkänns sina medborgerliga rättigheter, så att de kan fullfölja sin strävan att bidra, vid sidan av sina landsman, till utvecklingen av sitt eget hemland” står det i brevet. “Detta är inte mer än vad ni rätteligen kräver att muslimska minoriteter som bor i andra länder ska erhålla. Baha’ierna söker endast samma behandling från er” skriver Internationella baha’i-samfundet.  

Dokumentet är adresserat 7 december till Ayatollah Mohammad Sadeq Larijani och framhäver att orättvisorna som Irans baha’ier utsatts för är en reflektion av det förtryck som genomsyrar hela landet. Att rätta till dessa orättvisor skulle ge hopp om att iranska myndigheter är redo att säkra rättvisa för alla, menar Internationella Baha’i-samfundet.

Brevet framlägger även i detalj många av de förkastliga metoder som de iranska myndigheterna tillgripit under häktning, rättegång och meddelande av dom mot de sju baha’i ledarna som tidigare var med i en nationell grupp som tillgodosåg det iranska baha’i-samfundets angelägenheter. De sju anklagades för propagerande mot den Islamska regimen, etablerandet av en olaglig administration, och ”korruption på jorden” m.m. Samtliga anklagelser förnekades kategoriskt. Brevet uppmärksammar hur åklagarna vid rättegången ”i slutändan var oförmögna att lägga fram några som helst trovärdiga bevis till stöd för sina påståenden”.  Vidare var rättegången helt “ i avsaknad av den opartiskhet som bör utmärka rättsprocesser, till den grad att hela förfarandet reducerades till en fars”.  

Bani Dugal, det internationella baha’i-samfundets representant vid Förenta Nationerna framhäver att det aldrig fanns någon grund för anklagelserna om att de sju agerat mot Irans intressen. ”I tillägg till denna uppenbara orättvisa har rättsväsendet ännu inte formaliserat deras överklagan” säger Dugal. ”På detta sätt fråntar man fångarna deras rätt att söka borgen eller bli frigivna”.  ”Mot all vett och sans är fångarna nu inne på sitt tredje år av s.k. tillfällig häktning” berättar hon. Efter att ha blivit dömda har de sju baha’i-ledarna Fariba Kamalabadi, Jamaloddin Khanjani, Afif Naeimi, Saeid Rezaie, Mahvash Sabet, Behrouz Tavakkoli, och Vahid Tizfahm – flyttats från Evin-fängelset till Gohardasht-fängelset i Karaj. “De har nu de facto tvingats i exil, tvärt mot Irans egna regler om förflyttning av fångar” sager Bani Dugal.  Fängelsevillkoren beskrivs som fruktansvärda där fångarna utsätts för sjukdomar i samband bl.a. med extremt smutsiga fängelsecellerna som dessutom är så små att det inte går att ligga ned i dem.  “Det är tydligt från de senaste rapporterna att deras hälsa har dalat och de inte har någon till medicinsk vård.” säger hon. 

Rapporterna om fängslandet, rättegången och domen mot de sju framkallade i höstas en rad av protester från regeringar runtom i världen. Även EU och Europaparlamentet anslöt sig till dessa röster, såväl som religiösa ledare och otaliga människorättsorganisationer.  FN:s generalförsamling har i år även antagit en resolution som i skarpa ordalag kritiserar Iran för de omfattande kränkningar av de mänskliga rättigheterna som fortgår i landet. Resolutionen lyfter återigen särskilt fram  baha’iernas utsatta situation samt hur den iranska statens systematiska förföljelse av baha’ierna på ett oroväckande sätt tilltagit i styrka.  I Sverige har  Svenska Baha’i-samfundet, som har flera medlemmar med vänner eller släktingar som sitter fängslade på grund av sin trosövertygelse i Iran, arrangerat sammankomster och andaktsstunder för de fängslade.

“Vi ansluter oss till regeringar och välmenande individer runtom i världen, när vi nu riktar oss till Irans justitieminister och uppmanar till ett omedelbart frigivande av dessa sju oskyldiga baha’ier samt även alla baha’ier som är fänsglade runtom i landet” säger Dugal. 

Kontaktinformation:  Gloria Hedman, 073-722 78 78, gloria.hedman@bahai.se,  Paul Öjermark, 070-342 06 01, paul.ojermark@bahai.se  Bahá’í-samfundets nationella sekretariat: 08-21 51 90, secretariat@bahai.se  
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