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Hitachi ZW180-5 lyfter prestanda, ekonomi och miljö
Hitachi ZW180-5 är den senaste i raden hjullastare som presenterats från den japanska tillverkaren, under sommaren 2014. Maskinen är med sina cirka 15 ton den största av de tre hjullastarmodeller som ska lanseras under året och därefter finns samtliga hjullastare i Serie-5 tillgängliga.

Nya ZW180-5 innehåller flera nyheter och delar teknik med de större modellerna som funnits på marknaden sedan tidigare. Cumminsmotorn på 6,7 liter uppfyller Steg IIIB och levererar rikligt med kraft för både hög prestanda och kraftfull grävning, samtidigt som bränsleförbrukningen är upp till 10 procent lägre än föregående modell.
ZW180-5 är utrustad med en underhållsfri DOC (Diesel Oxidation Catalyst) som reducerar mängden partiklar i avgaserna utan behov av partikelfilter.
Hitachi har lagt stort fokus på att minska driftskostnader och miljöpåverkan. Detta är möjligt genom avancerad teknik som bland annat underlättar för föraren att optimera sin körning.
Maskinen har två effektlägen som påverkar motorns varvtal och växellådans karaktär, en integrerad ECO-symbol i instrumentpanelen visar föraren när han kör ekonomiskt och automatisk motoravstängning stänger av motorn vid onödig tomgångskörning för att förhindra bränsleslöseri och utsläpp – för att nämna något.
[bookmark: _GoBack]ZW180 tillhör en av de storleksmässigt mest populära klasserna i Europa. Den har egenskaper som gör den ideal inom flera olika applikationer tack vare dess höga produktionskapacitet, låga driftskostnad, användarvänlighet och förarkomfort, samt enkelt underhåll.
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