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VIsa europe │BASIN BÜLTENİ
Visa Europe, Formula E Yarışları’nın resmi ödeme hizmetleri sponsoru 

Visa Europe, FIA Formula E resmi ödeme hizmetleri sponsorluğunu 2018 yılına kadar uzattığını duyurdu. Dünyanın ilk elektrikli araç yarışı olan FIA Formula E Şampiyonası, 2015-2016 yarış sezonunda 3 kıtada 10 şehirde gerçekleşecek. İkinci sezonu 24 Ekim 2015’te Pekin’de başlayan Formula E, 2-3 Temmuz 2016 tarihlerinde Londra’da sona erecek.
Visa, yarışlarda FIA Formula E Şampiyonluk unvanını elinde tutan Nelson Piquet Jr’nin de sponsoru oldu. Nelson Piquet Jr, “Visa Marka Elçisi” olarak yarışlarda yer alacak. 22 yıllık tecrübeye sahip başarılı pilot Piquet Jr, yarışların ilk sezonunda Berlin’de “Visa Fastest Lap” kupasını kazanmıştı.
“Visa Fastest Lap” kupası, 2015-2016 sezon yarışlarında da verilmeye devam edecek. Bu kupa kapsamında en hızlı pilot yarış sırasında kazandığı puanların üzerine FIA’dan iki şampiyonluk puanı daha kazanacak. 
İki yenilikçi markanın muhteşem birlikteliği

Visa Europe Satış ve Pazarlamadan sorumlu İcra Kurulu Üyesi Mark Antipof sponsorlukla ilgili şunları söyledi: “Visa Europe ve Formula E işbirliği iki yenilikçi markanın muhteşem birlikteliğini temsil ediyor. Formula E, elektrik enerjisi ile şekillenen bir geleceğe öncülük ederek motor sporlarını yeniden kurgularken, Visa Europe da ödemeleri daha hızlı, daha kolay ve daha güvenli hale getiren teknolojilerin öncüsü olarak ödeme sistemlerine yön veriyor. İş ortaklarımızın inovasyon ve liderliğe olan tutkumuza paralel bir anlayışa sahip olmalarını çok önemsiyoruz. Bu doğrultuda, motorlu araçlar alanında evrim yaratan Formula E yarışlarına olan sponsorluk desteğimizi önümüzdeki 3 yıl sürdürmeye devam edeceğiz. Nelson Piquet Jr’nin “Visa Marka Elçisi” olmasından dolayı da son derece heyecanlıyız. İlk kez dünyaca ünlü bir pilota sponsor oluyoruz ve bu, Nelson Piquet Jr hayranları ile güçlü bir bağ kurmamız için de büyük fırsat.” 

Formula E CEO’su Alejandro Agag ise konuyla ilgili olarak “Visa, inovasyon konusunda öncü rol üstlenen ve bu alandaki çalışmaları ile dünya çapında bilinirliği olan bir marka. Formula E’nin benimsediği değerler ile de birebir örtüşen bu işbirliği, Formula E yarışlarının başarısını ve gelişmekte olan profilini bir kez daha gösteriyor” dedi. 

Nelson Piquet Jr “Visa Marka Elçisi” 
“Visa Marka Elçisi” olarak Formula E yarışlarına katılmaktan gurur duyduğunu belirten Nelson Piquet Jr, “Ödemeler sektörünün önde gelen global markası ile işbirliği yapmak benim için büyük bir onur. Dünyanın ilk elektrikli araçlar yarışına katılan bir pilot olarak, Visa'nın teknoloji ve inovasyona ne derece önem verdiğini görüyorum. Önümüzdeki dönemde yürüteceğimiz kampanyalar beni son derece heyecanlandırıyor” dedi.

Daha önce görülmemiş düzeyde bir etkileşim yaratmak hedefleniyor

Visa, Formula E sponsorluğu çerçevesinde sosyal, dijital ve geleneksel mecralarda yürüteceği pazarlama faaliyetleriyle Avrupa pazarlarındaki tüm iş yerleri, müşteriler ve üye bankalar ile güçlü bir sinerji yaratacak. Formula E’nin sosyal ve dijital medyayı yenilikçi şekilde kullanması fanlara da önemli bir rol verecek. Örneğin fanların sosyal medya üzerinden favori pilotları oyladıkları Fanboost gibi girişimler, profesyonel sporlarda daha önce hiç görülmemiş düzeyde bir etkileşim yaratacak.

Ödemeler dünyasının kalbinde yer alan Visa’nın “Her zaman, her Yerde” marka vaadi, şampiyona boyunca etkisini gösterecek. 

Visa Marka Elçisi Nelson Piquet Jr’nin Visa’nın sponsorluğuna dair videolarını izlemek için:  
https://www.youtube.com/watch?v=phjgoXbR7-0 
https://www.youtube.com/watch?v=kfw_Fv_u6_w 
Visa Europe Hakkında

Visa Europe Avrupa genelinde 38 ülkede üye banka ve ödeme hizmetleri sağlayıcılarının sahipliğinde ödeme teknolojileri alanında faaliyet göstermektedir.

Ödemeler ekosisteminin kalbinde yer alan Visa Europe, milyonlarca Avrupalı tüketicinin, şirketlerin ve devlet kurumlarının elektronik ödeme sistemlerine entegre olmalarına imkan sağlayan altyapı ve hizmetler geliştirmektedir. Üye bankaların sorumluluk alanları ise kart ihraç etmek, üye işyerleri ile anlaşmalar yapmak ve aidatları belirlemektir. Visa Europe ayrıca, en yoğun zamanlarda saniyede gerçekleşen 1,627 işlem ve yıllık toplam 18 milyardan fazla işlem ile Avrupa’nın en geniş ödeme ağına sahiptir.

Avrupa’da 500 milyon adet Visa kartı bulunmakta olup, her 6 Euro’luk harcamanın 1 Euro’su Visa kartları üzerinden gerçekleşmektedir. Visa kartları aracılığı ile gerçekleşen yıllık toplam kullanım hacmi 2 trilyon Euro’yu geçerken, yıllık alışveriş harcamaları da 1,5 trilyon Euro olarak gerçekleşmiştir.

Visa Europe, Visa markasının Avrupa’daki özel kullanımlı, feshedilemez ve daimi lisansını bünyesinde bulundurmakta ve bağımsız olarak faaliyet göstermektedir. Visa Europe ve Visa Inc 200’den fazla ülkede birlikte çalışarak Visa ödemelerinin küresel ölçekte gerçekleşmesini sağlamaktadır. 

Daha fazla bilgi için:
www.visaeurope.com
@VisaEuropeNews
FIA Formula E Şampiyonluğu Hakkında
Formula E, dünyanın ilk elektrikli araç yarışı olan bir FIA şampiyonasıdır. Elektrikli araçların geliştirilmesi ve bu alanda yapılan çalışmalar çerçevesinde destek sağlamak, elektrikli araçlara olan genel ilgiyi artırmak ve sürekliliği sağlamak konusunda, motor endüstrisinin geleceği için bir vizyon sergilemektedir.
Formula E’nin ilk sezonu 2014 yılında Pekin’de başlamış ve 10 büyük şehirde, 11 yarış ile Haziran 2015’te Londra’da tamamlanmıştır. Şampiyona, her birinde iki sürücünün bulunduğu 10 takım ile yeni nesil motorspor fanlarının ilgisini çeken, heyecanlı bir yarış serisi oldu. 
İkinci sezon ise, yeni güç aktarım çözümleri sunan onaylı üreticilere izin verilmesi ile beraber “açık bir şampiyonaya” dönüşen serilerle Ekim 2015’te Pekin’de başladı. Gelecek sezonlar, akü teknolojisinin gelişmesine odaklanan daha fazla üreticiye izin veren yeni düzenlemelerle devam edecek.

Nelson Piquet Jr Hakkında
FIA Formula E Şampiyonu olan Nelson Piquet Jr, Güney Amerika F3’teki hızlı başarısından sonra Güney Amerika Karting’de başlayan kariyerine araba yarışları ile devam etti. Avrupa’ya taşınmasının ardından 2004 yılında Britanya F3 Şampiyonası’nı büyük bir başarı ile tamamladı. Lewis Hamilton ile sezon boyu mücadelesinin ardından, 2006 yılında GP2 2005’i ikincilikle bitirdi. 
Almanya GP sahnesinde ikinciliğin ve Kurucuların Şampiyonası takımına yardımları sayesinde 4’cülüğü garantilemelerinin dahil olduğu performans sayesinde Nelson Piquet Jr, Fernando Alonso ile beraber 2008 yılında F1 koltuğunda bulundu. Takımda 2009 yılına kadar devam etti.
Nelson Piquet Jr 2010 yılından itibaren kariyerine ABD’deki NASCAR’da devam etti. 2012 yılında yurt çapındaki NASCAR serisinde üst düzeyde yer alan ilk Brezilyalı oldu ve NASCAR Kamyonet Serisi’nde de başarılarına devam etti.
2014 yılında Red Bull Global Rallycross Şampiyonluğu’nda etkileyici bir performans sergiledi ve 2014/2015 FIA Formula E sezonu açılışında bulundu; bunu 2009 yılından beri bıraktığı tek-koltuk yarışmalarına geri dönüşü takip etti.  Elektikli araç yarışları serisi sezonunun açılışında, Nelson Piquet Jr, Long Beach ve Moskova’daki zaferleri ile tüm şampiyonluk ünvanlarını aldı.
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