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Private Shopping Clubs 

· Campadre, www.campadre.com – Skandinaviens första Private Shopping Club som startade i februari 2009. Shoppingklubben har idag över 500 000 medlemmar och finns förutom i Sverige även i Danmark, Norge och Finland. Campadre omsätter cirka en halv miljon kronor i veckan och säljer ca 7500 produkter per månad. 18 månader efter starten har över 500 varumärken genomfört en kampanj på shoppingsajten. Grundare av Campadre är Krister Mossberg, IT-entreprenören som varit med och startat bland annat Hitta.se. 
· Vente Privee, www.vente-prive.com – Franskt företag som startade trenden. Sålde för 680 miljoner euro under 2009 och samarbetar med fler än 1200 märken. Vente Privee har 9,7 miljoner registrerade medlemmar. Verksamma i Frankrike, Tyskland, UK, Italien och Spanien.
· Gilt Group, www.gilt.com – USAs största och mest framgångsrika medlemsbaserade shoppingklubb. Passerade nyligen 2 miljoner medlemmar och sålde mode, inredning och skönhetsprodukter för 170 miljoner dollar under 2009.
· Brands 4 Friends, www.brands4friends.de – Det tyska bolaget tredubblade sin försäljning under det andra verksamhetsåret, från cirka 25 miljoner euro till cirka 80 miljoner euro och bibehåller därigenom sin topprankning bland de tyska shoppingklubbarna.
· BuyVIP, www.buyvip.es  - Med en omsättning på 70 miljoner euro, har Spanska BuyVIP fördubblat sin försäljning under 2009 jämfört med föregående år. Shoppingklubben finns idag i Spanien, Tyskland, Italien, Portugal, Österrike och Polen.
Observera att dessa endast är ett urval. Uppgifterna är hämtade från företagens egna webbplatser.

Shoppingkonceptet  - läs mer i internationell media
Exicting Commerce, 27 januari 2010 - “Vente-Privée, Brands4Friends and BuyVIP: Breaking Revenue Records in 2009”
Artikel om Europas giganter: Vente-Privee, BuyVIP och Brands 4 Friends http://www.excitingcommerce.com/2010/01/ventepriv%C3%A9e-brands4friends-and-buyvip-breaking-revenue-records-in-2009.html 
New York Magazine, 14 februari 2010 - “What is a dress worth? “

Om Gilt Group och shoppingkonceptets påverkan på modebranschen
http://nymag.com/fashion/10/spring/63807/  
The New York Times, 4 mars 2010 – “One-Touch Shopping, for Members Only”

Fokuserar främst på shoppingklubbarna i Nordamerika (Gilt Groupe, Rue La La, Ideeli och HauteLook)
http://www.nytimes.com/2010/03/04/fashion/04SKIN.html
The Forbes, 31 januari, 2009 – “By Invitation Only”
Beskriver ursprunget till koncepet

http://www.forbes.com/forbes/2008/0225/070.html
