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InCoax inleder IPTV-samarbete med franska Vianeos

Gävleföretaget InCoax Networks, som levererar teknologi för bredbandsaccess över existerande koaxialkabelnät, har inlett ett samarbete med franska Vianeos. Det franska företaget är marknadsledande när det gäller IPTV-teknologogi för den europeiska hotellmarknaden, främst video-on-demand.

– Det här är ett skolexempel på ett win-win-samarbete. Vianeos kan den europeiska hotellmarknaden och levererar lösningar till den. Vår teknik gör det möjligt för deras kunder att distribuera IPTV via snabbt bredband över existerande koaxialkabelnät, direkt till rummets antennuttag. Vi har hittills levererat vår teknik för flerfamiljshus och småhusområden, säger Thomas Svensson, VD för InCoax.

Kostnaden för att kunna leverera snabbt bredband direkt till bostäder och hotellrum har hittills varit ett hinder. IPTV i HD-kvalitet fordrar en bredbandshastighet på minst 100 Mb/s, och det klarar inte ADSL eller trådlösa nätverk. Men InCoax teknik, som innebär att man använder ett outnyttjat frekvensområde i fastighetens existerande koaxialkabelnät, centralantennsystemet, är en lösning på problemet.

– Vår teknik ger en snabb installation till låg kostnad. Ingen ny kabeldragning och inga ingrepp i fastigheten. Det ger operatören en konkurrensfördel, de kan leverera sina produkter direkt till hotellrummets antennuttag. Att man dessutom kan ge en snabb Internetanslutning gör inte saken sämre, säger Thomas Svensson.

För samarbetet har InCoax tagit fram en ny serie produkter, speciellt anpassade för hotell marknaden.
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Om InCoax Networks Europe AB 
InCoax Networks utvecklar, marknadsför och säljer lösningar för Gigabit bredbands access över existerande koaxial kabel infrastruktur som redan finns i samtliga höghus, radhusområden, hotell och semesterbyar i Sverige och Europa. InCoax är ett privatägt företag med huvudkontor i Gävle där vi även har utveckling och forskning och ett nära samarbete med högskolan. Försäljningskontor finns i Stockholm och i Jyväskylä, Finland.

About Vianeos

Vianeos is a leading IPTV Middleware provider towards multiple brands of Set-top boxes and PC’s and Mac’s.  Vianeos’ “Octopus” Middleware addresses both Network Operators and Enterprise markets and has been successfully deployed over several millions IPTV end users around the world. 

Octopus Middleware is simple, scalable, open, modular, evolutive and completely customizable: IPTV made simple! It is available as a standalone appliance, software only or cloud access.

Octopus Enterprise Edition covers Corporate, Hospitality, Healthcare and Education fields and offers IPTV, Vod, Digital Signage, Multilingual Portal, Hotel Guide & Hospitality features modules.

Octopus Network Edition application portfolio covers IPTV, Pay TV, Video on demand, Network PVR and Timeshifting, Electronic Program Guide, Portal management, Digital signage and many more ...Octopus openness makes it easy to interface with OSS/BSS and DRM/encryption system..

Octopus enables Time to market deployments with Set-top boxes such as Amino, Exterity, Comtrend , Vestel, Airties, Strong and can be interfaced with any browser based Set-top box. Octopus offers also a PC and Mac Octoplayer interface for Enterprise applications.

Vianeos offers a real “on demand” Ecosystem enabling its business partners to choose best of breed technology partners among Set-top box, DVB/IP Gateway, VoD server, Encoder and Network appliances.

Vianeos provide also its customers with its B2B Content Platform “ Eos Interactive” with Movies, games, web apps, widgets and digital media content. 

For more information, please visit http://www.vianeos.com
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