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Sommaräventyr på Universeum i Göteborg
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Mitt i centrala Göteborg, granne med Liseberg, ligger Universeum. Här finns sju våningar proppfulla med häftiga upplevelser, spännande utmaningar och klurig kunskap. Kanske är det inte så konstigt då att 70 000 barnfamiljer röstade fram Universeum som Nordens bästa Science Center på familjesiten Barnsemester.se. 

Det kan vara svårt att välja vad man gillar mest på Universeum. Är det hajarna med sandtigerhajen Herman som största dragplåster? Herman är över 2,5 meter lång, en mäktig syn i det stora tropiska akvariet. Kan det vara nya utställningen Krimlab med lögndetektor, övervakningskameror och kniviga mysterier? Eller kanske resan längs med vattnets väg från polartrakterna i norr till regnskogens sydliga breddgrader?

Faktum är att du inte behöver välja. På Universeum kan du utforska allt från minsta lilla DNA-sträng till rymdens oändliga avstånd – på samma dag.

En värld av vatten

Kom och bekanta dig med Nemos kompisar, se dykshower i Västerhavsakvariet och gör din egen badbomb. I sommar handlar allting om vatten på Universeum. Vilken stjärtfena ger de snabbaste starterna?  Finns det vatten på andra planeter och varför sugs duschdraperiet inåt när du duschar?

Svaren får du när du följer med på guidade visningar, kutar runt och upptäcker på egen hand i vårt stora hus och experimenterar tillsammans med Universeums guider. Men vad du än gör, missa inte när guiderna berättar fängslande fakta om hajarna i Oceantanken. Med lite tur så matas de just den dagen du är på Universeum!

Krimlab går ingen spårlöst förbi

Sista mars invigde vi Universeums nya utställning om modern kriminalteknik. Här kan du nu leta fingeravtryck, ta reda på om du är ett bra vittne och försöka krångla dig igenom ett rum bevakat med laserstrålar – utan att utlösa larmet.

Vitörade silkesapor nya invånare i Regnskogen
I februari flyttade en familj vitörade silkesapor in i Regnskogen på Universeum. De upptäcker nu sitt nya hem med stor lust och iver. Mest nyfikna är de kanske på goeldisaporna som har funnits i Universeums regnskog sedan 2006.
För ytterligare information kontakta:
Charlotte Mansfield, informatör, 031-335 64 95, charlotte.mansfield@universeum.se
Universeum är Nordens mest besökta Science Center med uppdrag att positivt påverka barn och ungdomars attityder till naturvetenskap, teknik och matematik. Det gör vi med ett äventyr på 7 000 kvadratmeter fyllt av klurig kunskap och häftiga upplevelser. Vi har öppet alla dagar, året runt, och du hittar oss mitt i centrala Göteborg.

