ARK, svar Sverigedemokraterna 
 
Fråga 1: Sveriges klimatmål är att vi ska nå netto noll utsläpp till 2045. Men detta räcker inte för att vi ska vara med och begränsa upphettningen till 1,5 grader på ett rättvist sätt, som Parisavtalet kräver. Hur snabbt vill ni minska utsläppen? Hur ställer ni er till att ta fram en rättvis koldioxidbudget för Sverige samt till mål för att minska utsläppen från svenskarnas konsumtion? 
Vi konstaterar att klimatavtalet från Paris förbättrar möjligheten till globalt klimatarbete och att Sverige även fortsättningsvis bör ha en offensiv och aktiv roll när det kommer till det globala klimatsamarbetet. Vi vill att regeringen i förhandlingarna om framtida bördefördelningar inom EU, ska verka för att Sverige inte ska drabbas av hårdare utsläppsminskningskrav än vad som är genomsnittet bland EU-länderna. En för oss central uppfattning är att bindande mål för att minska utsläppen av växthusgaser ska uppnås utan att äventyra vare sig de enskilda nationernas eller hushållens ekonomi. 
 
Fråga 2: Klimatpolitiska rådet efterlyser tydligare ledarskap och styrning för att ställa om Sverige. Hur kan regeringen se till att alla delar av politiken bidrar till en rättvis klimatomställning? 
Först och främst måste vi få en gemensam syn på Sveriges klimatpåverkan. Sveriges nettoutsläpp är endast 6,3 miljoner ton koldioxidekvivalenter. Sveriges territoriella utsläpp är enligt Naturvårdsverkets officiella statistik 46,3 miljoner ton koldioxidekvivalenter år 2020. Detta ska ställas mot det sammantagna upptaget inom markanvändningssektorn om cirka 40 miljoner ton koldioxidekvivalenter 2020. Det ger sålunda ett nettoutsläpp från Sverige motsvarande just 6,3 miljoner ton koldioxidekvivalenter, vilket i sin tur ska ställas mot de totala globala växthusgasutsläppen om cirka 59 miljarder ton koldioxidekvivalenter. Sverige kan därför omöjligen ha en direkt och avgörande påverkan på klimatet eller den globala miljön. 
 
Fråga 3: Vilka investeringar i en rättvis klimatomställning vill ni göra under de närmaste två mandatperioderna, hur ska de finansieras och hur ska ni se om de gett resultat? 
Vi har precis som alla representerade partier i riksdagen lagt så kallad kommittémotioner rörande detta område, exempel på satsningar (det ni kallar investeringar) är; bio-CCS, laddinfrastruktur, forskning, Planerbar kraft (kärnkraft) m.m. 
 
Fråga 4: Hur vill ni trygga Sveriges arbetstagare i den strukturomvandling av arbetslivet som sker, och säkra att de har demokratiskt inflytande över den? 
Svensk export bör ses som ett medel för att bidra till minskade utsläpp globalt och därmed trygga Sveriges arbetstagare. Det är i detta sammanhang viktigt att svenska klimat- och miljömål inte formuleras på ett sätt som leder till att industrietableringar i Sverige försvåras. Regeringen bör utreda exportens klimat- och miljönytta genom att ta hänsyn till indirekta effekter till följd av att produkter tillverkas i Sverige istället för i andra länder med exempelvis mindre koldioxidneutral energi. 
 
Fråga 5: Även i Sverige står de mest resursstarka för mycket större klimatutsläpp. Hur vill ni åtgärda den klimatojämlikheten, och se till att de som har de lägsta inkomsterna inte missgynnas av de steg vi tar för att ställa om till ett klimatsmart samhälle? 
Exempelvis ta bort subventioner av dyra elbilar som främst används av människor i större städer som dessutom har goda inkomster. Subventioner som i praktiken får betalas av de som saknar förutsättningar att själva ta del av förmånerna. Samtidigt höjs skatten på bensin och diesel, vilket främst drabbar människor på landsbygden och personer med sämre ekonomi, vilket inte är rimligt. Utfallet av denna typ av politik är en kombination av såväl dålig landsbygdspolitik som dålig fördelningspolitik. 
 
Fråga 6: Under vilka former anser ni att Sveriges befolkning ska få vara med och bidra till beslut om hur klimatomställningen ska gå till? 
 
Sverige är en demokrati. I den svenska grundlagen står det bland annat att all offentlig makt i Sverige utgår från folket. Det betyder att folket bestämmer vem som ska styra landet. Folket väljer vilka partier och politiker som ska styra landet åt dem. De är de former som gäller i Sverige och de former vi anser ska gälla. 
 
Fråga 7: Hur avser ni att stötta en rättvis klimatomställning globalt, utöver idag redan anslagna biståndsnivåer? 
Vi har antagit en målsättning om att minst 10 procent av det bilaterala biståndet används inom området miljö, klimat och energi. 

