Beskrivning av tjänsten som Platschef hos Titania: 

Titania Bygg & VVS AB är verksamma inom stambyten och badrumsrenoveringar och företaget har växt kraftigt de senaste 6 åren och omsatte år 2011 ca 230 miljoner kronor, med cirka 120 anställda. Marknaden för stambyten i Stockholm de kommande tio åren beräknas till ca 100 miljarder kronor, så framtiden ser väldigt ljus ut för företaget och dess anställda. 

Förutom traditionella stambyten och badrumsrenoveringar genomför vi även rörinfordring/ relining med strumpmetoden, också kallad för rör-i rör metoden. Titania har även projekt i egen regi, t ex ombyggnader av råvindar och lokaler till bostadsrätter som sedan säljs. Det finns även planer på nyproduktionsprojekt i egen regi. 

Vi söker nu platschefer till våra projekt. Erfarenhet av byggbranschen som platschef eller arbetsledare tidigare är ett plus, dock är detta absolut inget krav. Vi är mer intresserade av dina personliga egenskaper, din höga ambitionsnivå och dina högt ställda mål med din karriär, än krav på erfarenhet från byggbranschen. Är du en resultatinriktad, stresstålig, målinriktad och strukturerad person med höga ambitioner och entreprenörsegenskaper är det dig vi söker! 

Som vårt ansikte utåt är det viktigt att du är självgående, noggrann och disciplinerad. Du ska vara bra på att ta egna, snabba initiativ och kunna lösa uppgifter på egen hand. Du får möjlighet att arbeta och visa vad du kan i ett expansivt företag där man vågar satsa på den som har ambition att utvecklas och viljan att skapa mervärde för våra kunder. 

Hos oss är du en del av ett ambitiöst team, där medelåldern är ungefär 35 år, ungefär 10 nationaliteter finns representerade och tempot och kraven på de anställda är höga. Samtidigt får man som anställd mycket tillbaka för sin arbetsinsats i form av bra lön, bra sammanhållning och trevligt arbetsklimat på 
arbetsplatsen i ett företag som har växt kraftigt under de senaste 6 åren och som fortsätter att utvecklas snabbt. 

Vi har renoverat och stambytt ca 1500 badrum under år 2011. Målet är att nå 500 miljoner kronor i omsättning inom 3 år och den kraftiga tillväxten skapar spännande utvecklingsmöjligheter för dem som arbetar i företaget. Vi är inte rädda för ny teknik, nya idéer/förslag och nya arbetsmetoder som kan öka effektiviteten i företaget och vi är beredda att satsa resurser på det och dem vi tror på. 

B-körkort fordras för tjänsten 

Önskemål: 
Grundläggande kunskaper i engelska. Kunskaper i polska är ett plus, dock absolut inget krav.
Bosatt i Stockholms län 
Datorvana 

Om du känner att du har de kvalifikationer och den vinnarinstinkt som krävs för att lyckas hos oss, skicka omgående ditt CV oss på mailadressen: joakim@titania.se 

Frågor angående tjänsten besvaras endast via ovanstående mail på ovanstående adress, pga hög arbetsbelastning.
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	Arbetsgivare: 

TITANIA BYGG & VVS AB 
ERNST AHLGRENS VÄG 1-3 
11255 STOCKHOLM 
Ansökan

Vi tar emot ansökan via e-post: 

joakim@titania.se




