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                 News 



Ford présente son dispositif pour recharger ses véhicules

électrifiés, chez soi ou à travers toute l'Europee
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Wallisellen, le 23.10.2019 - En attendant de découvrir prochainement le SUV 100% électrique inspiré de la Mustang, Ford présente aujourd'hui son dispositif pour recharger rapidement et confortablement les batteries de ses véhicules électrifiés. Grâce à un écosystème complet de solutions de recharge, Ford offrira un accès transparent et accessible facilement, à domicile ou bien à travers toute Europe. 
Les clients Ford pourront utiliser l'application FordPass pour localiser, payer ou surveiller en toute simplicité la recharge de leur véhicule dans plus de 125 000 bornes de recharge du réseau FordPass, dans 21 pays. De plus, la Wall Box Ford permettra une recharge à domicile plus simple, plus rapide et moins chère des véhicules Ford électrifiés. 
La Wall Box Ford, pour une puissance de recharge jusqu'à 50% supérieure à domicile 
La majorité des propriétaires de véhicules électriques rechargent leurs véhicules à domicile. Chaque véhicule Ford PlugIn Hybrid sera équipé de série d'un câble de recharge domestique Ford, capable de recharger la batterie, quelle que soit la puissance disponible à la prise. 
Recharger son véhicule à domicile est aussi simple que de recharger son smartphone. Les véhicules Ford 100% électriques peuvent se recharger via une prise secteur domestique ou via un boîtier mural optionnel (la Wall Box Ford), offrant jusqu'à cinq fois la puissance de recharge d'une prise domestique traditionnelle. 
Le réseau IONITY, 125 000 bornes de recharge à travers 21 pays d'Europe 
En partenariat avec NewMotion et grâce au modem intégré FordPass Connect, l'application FordPass permettra à ses utilisateurs d'accéder au plus grand réseau de bornes de recharge rapide en Europe. Les clients pourront utiliser ces bornes de recharge dans 21 pays, en initiant et en payant la recharge depuis une unique application pour plus de simplicité. 
Ford est également cofondateur du consortium IONITY, qui a pour objectif deconstruire 400 stations de recharge haute puissance en Europe d'ici fin 2020. Les bornes IONITY permettent de réduire considérablement le temps de recharge des véhicules électriques par rapport aux systèmes existants, idéal pour les voyages de longue distance. 
Dès 2020, un SUV performance 100% électrique, inspiré de la Mustang, avec une autonomie de 600 km (WLTP) sera commercialisé. Ce SUV 100% électrique pour récupérer jusqu’à 93 km d'autonomie en 10 minutes grâce à la recharge rapide (jusqu’à 150 kW) sur une borne IONITY.
Grâce à l'application pour smartphones FordPass, l'utilisateur peut surveiller à distance l'état de charge de son véhicule. Autre fonctionnalité clé de FordPass: Power My Trip permet de planifier ses trajets en prenant en compte l’état de charge du véhicule. Power My Trip identifie également les points de recharge le long d’un itinéraire pour rendre le trajet le plus pratique possible. FordPass affiche également les points d’intérêt - tels que les restaurants ou les centres commerciaux - sur le trajet afin de tirer le meilleur parti du temps des utilisateurs pendant la recharge de leur véhicule. Pour faire simple: Ford a tout prévu. Les utilisateurs pourront recharger leur véhicule chez eux et partout ailleurs facilement via FordPass.
# # #

Au sujet de Ford Motor Company

Ford Motor Company est une entreprise internationale basée à Dearborn, dans le Michigan. La société conçoit, produit, commercialise et entretient une gamme complète de voitures, camions, SUV, véhicules électriques de marque Ford et véhicules de luxe Lincoln, fournit des services financiers par le biais de Ford Motor Credit Company et joue un rôle de leader dans l’électrification, les véhicules autonomes et les solutions de mobilité. Ford emploie environ 194 000 personnes dans le monde. Pour en savoir plus sur Ford, ses produits et Ford Motor Credit Company, consultez www.corporate.ford.com. 

Ford of Europe est responsable de la production, la commercialisation et l’entretien des véhicules de marque Ford sur 50 marchés individuels et emploie environ 50 000 collaborateurs sur ses sites en propriété exclusive et ses co-entreprises consolidées, et environ 64 000 collaborateurs en incluant les activités non consolidées. Outre Ford Motor Credit Company, les opérations de Ford of Europe englobent Ford Customer Service Division et 20 unités de fabrication (13 co-entreprises consolidées et en propriété exclusive et six co-entreprises non consolidées). Les premières voitures Ford ont été exportées en Europe en 1903, une année qui a aussi vu la création de Ford Motor Company. La production en Europe a débuté en 1911.
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