


UPS
       -Gik strømmen…

Det kan godt være at den private person ikke bliver ramt i nogen særlig grad ved strømnedbrud, som det der ramte København søndag. MEN i dag hvor stort set alle virksomheder er afhængige af strøm som arbejdsredskab, kan det være katastrofalt ved et strømsvigt.

 - Banker og forsikringsselskaber er blandt de virksomheder der kræver den højeste sikkerhed, man skal sikre at strømmen er til rådighed 24/7, således at absolut ingen data går tabt i driften eller under overførsler.
 - Mennesker ønsker at bliver transporteret sikkert og trygt – og her er strømafbrydelse ikke en ønskelig situation. Dette gælder både fly, skibe og tog.
[bookmark: _GoBack] - Når en Produktionslinje på grund af strømsvigt, pludselig går i stå, medfører det ofte store økonomiske tab, ved et strømudfald kan der opstå meget kritiske situationer, hvis strømmen ikke hurtigst muligt reetableres.
 - Sygehuse og klinikker må aflyse deres operationer.

Alt efter den givne situation volder det mere eller mindre vanskeligheder, at forsætte sine gøremål uden el.
Det moderne samfund er blevet stærkt afhængigt af elektricitet - stort set intet fungerer uden - uanset om man er husejer, forretningsindehaver eller driver anden form for virksomhed.

Der er imidlertid god hjælp at hente hos Atek som er Danmarks førende inden for Nødstrøm.
Atek tilbyder innovative løsninger, som er bæredygtige – også mange år frem. Ved enhver opgave anvendes gennemprøvede løsninger, hvor sikkerhed, tilgængelighed og omkostningseffektivitet tildeles allerhøjeste prioritet, og der er mange tilbud, som kan tilpasses den enkeltes behov - lige fra større fuldautomatiske nødstrømsanlæg som, når uheldet er ude, nærmest passer sig selv, - til små manuelle nødstrømsanlæg.
