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	Göteborg den 20 dec 2012


SveaReal gör storaffär
SveaReal förvärvar i en bolagstransaktion fem fastigheter i Stockholmsområdet. Affären omfattar kontor, hotell och handel, med en total lokalyta om 145 000 kvm.

Affären innebär att SveaReals fastighetsbestånd ökar från 705 000 kvm till 850 000 kvm, vilket ger ett totalt marknadsvärde om 7 miljarder kr. 
Säljare är Fortin AS, SveaReals huvudägare. 
- Expansionen är en tydlig satsning på att bygga vidare på SveaReal som en stark svensk fastighetsaktör med inriktning på kontor och logistik i mellersta och södra Sverige. Vi tar ett strategiskt kliv mot en större andel kontorsfastigheter på en av Sveriges starkaste marknader vilket minskar andelen logistikfastigheter i vår totala portfölj, säger SveaReals VD Claes Malmkvist.

Fortin har under 2012 ökat sin ägarandel i SveaReal från 40 % till 78 % vilket uppnås genom transaktionen. 

[bookmark: _GoBack]-Affären är ett medvetet steg för oss och övriga aktieägare att genom en större och starkare aktör skapa förutsättning för likviditet i vår investering i framtiden.
Ett SveaReal med ett större fastighetsbestånd, skapar en starkare organisation samt finansiell ställning. Därmed stärks också möjligheterna att möta utmaningar i framtiden, kommenterar Fortins VD Knut Styrvold.


För vidare frågor kontakta:	SveaReals VD Claes Malmkvist, 031-63 65 90
 	 Fortin AS VD Knut Styrvold, +47 900 81 011


Rådgivare i affären har varit Pareto Project Finance och DnB Markets.


SveaReal AB äger och utvecklar fastigheter för lager, logistik och kontor på tillväxtorter i mellersta och södra Sverige. Fastighetsbeståndet omfattar 77 fastigheter med en lokalyta på 705 000 kvm. Bolaget omsätter ca 470 MSEK och har 20-talet medarbetare med kontor i Göteborg, Malmö och Stockholm. SveaReals aktieägare består i första hand av norska institutionella kapitalplacerare, privata bolag och privatpersoner. 
Besök vår hemsida för mer information www.sveareal.com.
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