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Sökes: Sveriges mest innovativa lantbruksprodukt
– Elmia delar ut nytt prestigefullt pris

Elmia Lantbruk Innovation Award är ett nytt pris som ska delas ut till uppfinningsrika företag inom lantbrukssektorn.
– Vi vill premiera produkter som utvecklar det svenska lantbruket, säger Maria Lindsäth, projektledare för Elmia Lantbruk.  

Elmia Lantbruk Innovation Award är namnet på ett nyinstiftat pris som ska delas ut årligen, från och med 2013. Syftet med priset är att lyfta fram produkter som kan bidra till att utveckla det moderna lantbruket.
– Den vinnande produkten ska representera ny teknik och gärna vara branschutvecklande. Vi kommer också att beakta om produkten leder till förbättringar inom miljö, arbetsmiljö och djurens välfärd, kommenterar Maria Lindsäth.

Utmärkelsen ersätter de tidigare priserna som Elmia Lantbruk stått bakom, Årets Nyhet och Årets Arbetsmiljöprodukt.
– Nytt är också att vi korar endast en vinnare och att vi delar ut priset varje år, även de år som Elmia inte arrangerar någon traditionell lantbruksmässa.

En inbjudan går i dagarna ut till företag inom lantbrukssektorn. Dessa kan fram till mitten av januari skicka in sina bidrag. Under vecka 15 presenteras sedan den vinnande produkten. 
  
Vem som ska vinna avgörs av en namnkunnig jury bestående av: Per Emgardsson, Tidningen Land Lantbruk; Ann-Christine Olsson, Tidningarna Husdjur & Nötkött; Christer Johansson, LRF Konsult; Mikael Gilbertsson, JTI; Anders Danielsson, LRF; Charlotte Önnerstedt, lantbrukare samt juryns ordförande Maria Lindsäth, Elmia. 


Fakta Elmia Lantbruk
Elmia Lantbruk är en fackmässa för lantbruksbranschen. Mässan arrangerades för första gången 1961 och 2013 blir det den 39:e mässan på Elmia i Jönköping, denna gång med inriktning Djur & Inomgård. Datum för arrangemanget är 23–26 oktober 2013.
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