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[bookmark: _GoBack]Intersport öppnar Norrköpings häftigaste sportbutik i Hageby Centrum

Den 22 september öppnar Intersport en av Östergötlands största sportbutiker i Hageby Centrum. Butikslayouten blir helt unik där centrum av butiken är ett enormt rum med 15 meter i takhöjd.  Den totala ytan är på ca 1700 kvm i två plan.

Hageby Centrum har under det dryga året som gått från invigningen hela tiden ökat i popularitet och beräknas under 2011 att ha 5,5 miljoner besökare.  Hageby Centrum har hela tiden haft målsättningen att vara det mest kompletta shoppingcentrumet i Östergötland. Med mer än 80 butiker har Hageby Centrum redan inom flertalet branscher en bred och i flera fall unik butiksmix. Genom avtalet med Intersport blir Hageby Centrum mer komplett och nu finns i stort sett alla butiker på plats.

· Att vi ska ha den bästa sporten och sportbutiken i Östergötland i Hageby Centrum har hela tiden varit vår målsättning och det är just därför känns det extra positivt när det nu är klart, säger Charles Larsson, Marketing Director, Steen & Ström Sverige AB 

Intersport Sverige ingår i Intersport International Corporation, IIC. IIC grundades 1968 då tio självständiga europeiska inköpsorganisationer gick samman. Idag har Intersport över 4900 butiker i 39 länder. Intersport finns förutom i Europa - inklusive Ryssland - också i Kanada och Förenade Arabemiraten och den totala omsättningen är dryga 10 miljarder Euro. Därmed är Intersport världens största sportkedja. I Sverige finns för närvarande 156 butiker med en omsättning på ca 4,3 miljarder kronor.

· Vår satsning i Hageby Centrum blir väldigt speciell och viktig för oss säger Fredrik Johanson på Intersport. Med lokalernas unika förutsättningar får vi möjlighet att göra något alldeles extra i Hageby Centrum säger Fredrik Johanson vidare.

Samtidigt som Intersport öppnar sin butik i september planeras för flera nya butiksöppningar vilket kommer göra Hageby Centrum ännu mer konkurrenskraftigt. Innan jul beräknas ytterligare 6-7 butiker att öppna, vilket gör att Hageby Centrum ytterligare befäster sin position som Östergötlands regioncentrum.

· Vårt mål är att vi till julhandeln ska vara förstahandsvalet för en majoritet av befolkningen i vårt primärområde. Nu är jag övertygad om att vi kommer att lyckas, säger Peter Löfquist, Center Manager för Hageby Centrum.
 
Hageby Centrum är Norrköpings nya regioncentrum och vänder sig till den moderna familjen i fjärde storstadsregionen. Hageby Centrum har drygt 80 butiker på 45 000 kvm samt 1500 avgiftsfria p-platser. 2011 beräknas centret få 5,5 miljoner besökare och omsätta över 1 miljard kronor.

För mer information, var vänlig och kontakta
Peter Löfquist		Center Manager		tel +46 11 14 70 67
Charles Larsson		Marketing Director	tel +46 8 508 99 913
Steen & Ström Sverige AB är en del av Steen & Ström AS, Skandinaviens ledande köpcentrumföretag. 
Vi driver idag 44 köpcentrum i Norge, Sverige och Danmark med en sammanlagd årsomsättning på mer än 
45 miljarder SEK. I Sverige äger vi nio centrum och har flera pågående utvecklingsprojekt.
 Mer information hittar du på www.steenstrom.com
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