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                 Presseinformation 

Naturbahnrodler Thomas Kammerlander ist Marken-botschafter für Ford Austria
· Der achtfache Weltcupsieger Thomas Kammerlander ist Markenbotschafter für Ford Austria

· Kammerlander wird ab Juli 2017 für ein Jahr mit dem Ford Kuga ST-Line unterwegs sein.

· Die Übergabe des Ford Kuga fand vorige Woche im Autopark Innsbruck statt

WIEN, 07. Juli 2017 – Thomas Kammerlander, Sieger des Gesamtweltcup 2016/17 und Europameister 2016 im Naturbahnrodeln, ist Markenbotschafter für Ford Österreich.

Am 26. Juni übergaben Mag. Claudia Leopold, Ford Österreich, und Herr  Mag. Michael Mayr, Autopark Innsbruck, einen Ford Kuga ST-Line an den Sportler. 
Sportlich unterwegs mit dem neuen Ford Kuga ST-Line

Thomas Kammerlander wird im kommenden Jahr mit einem Ford Kuga ST-Line, 2.0 TDCi 150 PS PowerShift unterwegs sein. Der Allradantrieb des Ford Kuga ist für Thomas Kammerlander besonders wichtig:“ Als Wintersportler ist man darauf trainiert, sich an unterschiedliche Witterungsbedingungen anzupassen. Daher ist für mich besonders wichtig, dass auch das Fahrzeug sowohl auf Eis als auch auf Schnee souverän agiert.“ Der intelligente Allradantrieb von Ford (AWD) ermöglicht auf rutschigen Untergründen ein nochmals sichereres Fahrverhalten. Die Sensoren dieses Systems messen alle 16 Millisekunden, ob die Reifen Grip verlieren. Je nach Anforderungen wird das Motormoment stufenlos verteilt, die Bandbreite reicht von reinem Vorderrad- bis hin zu traktionsstarkem Allradantrieb.

Der neue Ford Kuga ST-Line hebt sich zudem durch dynamische Akzente, einem sportlich abgestimmten Fahrwerk sowie durch eine noch direktere Lenkung hervor. Nach Ford Fiesta ST-Line, Ford Focus ST-Line, Ford Mondeo ST-Line und Ford Edge ST-Line ist dies bereits die fünfte Modellvariante, die von den Ford Performance-Fahrzeugen inspiriert wird.

Claudia Leopold von Ford Austria sieht in Kammerlander einen würdigen Markenbotschafter für die Marke Ford:“ Unsere Markenwerte Sportgeist, Dynamik und Leistung passen hervorragend zu Thomas‘ persönlichen Prinzipien, daher freut es uns besonders, den Ausnahmesportler Thomas Kammerlander für unsere Marke gewonnen zu haben.“ Bereits in der Vergangenheit arbeitete Ford mit österreichischen Sportler/innen zusammen, wie zum Beispiel mit der erfolgreichen Boulderin Anna Stöhr. 
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Die Ford Motor Company

Die Ford Motor Company, ein weltweiter Automobilhersteller mit Firmensitz in Dearborn, Michigan (USA), produziert und vertreibt Fahrzeuge der Marken Ford und Lincoln in sechs Kontinenten mit ungefähr 202.000 Mitarbeitern und in 62 Werken weltweit. Zusätzlich bietet die Firma Finanzdienstleistungen durch die Ford Motor Credit Company (Ford Bank) an. Weitere Informationen zur Ford Motor Company und deren weltweite Produkte finden Sie unter www.corporate.ford.com
Ford of Europe
Ford Europa ist verantwortlich für die Produktion, den Verkauf und das Service von Fahrzeugen der Marke Ford in 50 Märkten und beschäftigt dabei in den eigenen Niederlassungen rund 52.000 Mitarbeiter und weitere 66.000, inkludiert man Joint Ventures und unkonsolidierte Geschäftsbereiche. Neben der Ford Motor Credit Company (Ford Bank) gehören die Ford Customer Service Division und 24 Werkniederlassungen (16 im Eigenbesitz und 8 Joint Ventures) zu Ford Europa. Die ersten Ford-Fahrzeuge in Europa wurden bereits 1903, dem Gründungsjahr der Ford Motor Company, assembliert und vertrieben. Die Produktion startete 1911.
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