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Fyra svenskar till finalerna i Match Cup Sweden, 
Johnie Berntsson klar för kvartsfinal
Två svenskar seglar i herrarnas kvartsfinal i Match Cup Sweden imorgon. Johnie Berntsson från Stenungsund, tog sig på torsdagen solklart vidare i kvalificeringsomgången Repechage, liksom fransmannen Sébastien Col. Magnus Holmberg var redan klar efter första omgången.

På damsidan seglade stjärnskottet Anna Kjellberg och Linda Rahm in till semifinal på lördag.
Åtta av världens främsta matchracingseglare, varav tre svenska, jagade för andra dagen de två återstående platserna i kvartsfinalen. Den klart starkaste var Johnie Berntsson. Han seglade bara bättre och bättre för varje dag avslutade med tre segrar idag och en rafflande match mot Adam Minoprio.
Svensken fick två straff kort efter varandra, det andra straffet tvingades han att utföra direkt. Han svängde runt sin båt 360 grader och tog sedan upp jakten på en undflyende Nya Zeeländare.

- Taktikern Daniel Wallberg sa bar styr dit och det gjorde och plötsligt hade vi kommit förbi honom, berättade Johnie Berntsson. Det är enkelt att vinna när man bara behöver stå där bak och se på när grabbarna gör ett bra jobb.
Sébastien Col, Frankrike, knep den andra kvartsfinalplatsen genom att slå Björn Hansen, 

Mattias Rahm och världsmästaren Ian Williams i dagens tävlingar.

Mattias Rahm var däremot inte glad, efter att ha seglat övertygande och vunnit en match. Mot Sébastien Col fick han ett straff för att besättningen hängde utanför relingen på ett felaktigt sätt, en ny regel på världstouren som han inte var van vid, och ett straff för att han klöv mållinjen felaktig när han tog sitt straff. 

Vid presskonferensen fick herrarna välja sin motståndare till fredagens kvartsfinaler på förmiddagen. Mathieu Richard valde Philippe Presti, Torvar Mirsky möter Sébastien Col, Damien Iehl valde Magnus Holmberg och Peter Gilmour utsåg Johnie Berntson, som var taktiker förra året åt honom, till sin motståndare.
På damsidan fortsatte 25-åriga Anna Kjellberg att prestera på topp. Hon vann sina matcher genom en lugn och säker segling, och perfekt genomförd taktik och gick till semifinal på lördag.
- Jag känner mig så trygg med det är gänget, vi tar besluten gemensamt och all har sin roll ombord, förklarar det unga stjärnskottet, som förra året gick till final mot fransyskan och världsmästarinnan Claire Leroy.

I år förlorade Leroy sina matcher i grundomgången och gick inte alls vidare och istället klev en annan svenska fram, Linda Rahm.

- Det kändes så härligt, vi seglade väldigt bra och längtar till att segla semifinalen, sa hon efteråt.
Även australiensiskan Katie Spithill och brittiskan Lucy McGregor gick till semifinalen på lördag.

För mer information, kontakta Lars-Ola Nordqvist, Presschef Match Cup Sweden, 

070-689 11 20 lars@matchcupsweden.com
För resultat och mer bilder, se www.matchcupsweden.com.
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