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MrJet väljer Keybroker för sökannonsering

Nu inleder MrJet ett samarbete med Keybroker AB, specialister på sökannonsering.

- Sökannonsering är en viktig säljkanal för oss. Därför är det viktigt att vi jobbar med en partner som har en affärsmodell som bygger på försäljning och inte klick. Genom Keybrokers affärsmodell finns det ett incitament för dem att maximera avkastningen på varje investerad krona som vi gör. De tjänar pengar då vi tjänar pengar säger, Pelle Svensson, marknadschef på MrJet.

- Vi är stolta över att inleda samarbetet med MrJet och att knyta ytterliggare en av marknadens största annonsörer till oss. Keybroker tar ett helhetsansvar för MrJets sökannonsering och hjälper dem att skapa så många bokningar som möjligt till så låg kostnad som möjligt. Till vår hjälp använder vi ett nytt system - CampaignControl™ som möjliggör för oss och våra kunder att exakt mäta effekten av sökannonsering på flera sökmotorer och avkastningen på en mediebudget hela vägen ner till det enskilda sökordet, säger Fredrik Holmén, vd på Keybroker AB.

För ytterligare information kontakta:

Pelle Svensson, marknadschef MrJet /ebookers Scandinavia AB

tfn 0708 12 04 80

Pelle.svensson@ebookers.se
Fredrik Holmén, vd Keybroker AB

tfn: 073 433 25 01

fredrik.holmen@keybroker.se
Om MrJet:

MrJet en av Skandinaviens ledande nätresebyråer med ett stort utbud på flygbiljetter, hyrbilar, hotell, semesterhus och paketresor. MrJet grundades 1997 och är en del av ebookers, med verksamhet i 13 europeiska länder. Sedan mars 2005 ingår MrJet/ebookers i Travelport, ett av världens största och geografiskt mest utspridda reseföretag. www.mrjet.se
Om Keybroker: 
Keybrokers affärsidé är att hjälpa större annonsörer att öka sin försäljning med hjälp av sökannonsering på Internet. Företaget är specialist på sökannonsering dvs. marknadsföring på sökmotorer med sponsrade länkar. Keybroker skapar resultat i hela kedjan från sökannonsen till ökad försäljning och fler kunder på din webbplats.

Keybroker levererar affärsresultat genom att samla expertkompetens i ett internationellt sökcenter i Stockholm och utveckla egen avancerad teknologi för sökmarknadsföring - Keybrokers CampaignControlTM. Keybrokers målsättning är att vara den bästa samarbetspartnern till Europas största sökannonsörer.

Läs mer om Keybroker på www.keybroker.se
