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                 Taustatiedote 

Ford Transit: ikoniseen asemaan nousseen pakettiauton kehitys vuodesta 1965 vuoteen 2015 
Fordin legendaarinen Transit -pakettiautoperhe juhlii tänä vuonna 50-vuotista taivaltaan uskollisena liike-elämän palvelijana. Ensimmäinen Transit-malli valmistui elokuussa 1965. Juhlavuosi on viimeisin virstanpylväs Transitin mittavassa historiassa, jonka aikana tämä kuuluisa hyötyajoneuvomerkki on saavuttanut alati kasvavaa suosiota ympäri maailman osana One Ford -strategiaa.
Ennen vuotta 1965

Ennen vuotta 1965 Fordin Euroopan valikoimassa oli kaksi itsenäistä pakettiautomerkkiä: saksalainen FK-pakettiauto, joka lanseerattiin 1953, ja brittiläinen Thames-pakettiauto, joka lanseerattiin vuonna 1954. Kuusikymmentäluvun alkaessa pakettiautoasiakkaiden keskuudessa heräsi vahvaa kysyntää paremmalle toimintakyvylle – suuremmalle lastaustilalle, kantavuudelle, muunneltavuudelle ja nopeudelle – ja Ford päätti korvata olemassa olevat mallit uuden sukupolven pakettiautoilla, jotka vastaisivat kaikkiin Euroopan markkinoiden tarpeisiin ja joita valmistettaisiin sekä Isossa-Britanniassa että Saksassa.
1965

Maailman ensimmäinen Transit valmistui yhtiön Langleyn hyötyajoneuvotehtaan linjastolta Englannin Berkshiressä elokuun 9. päivänä. Siinä oli jo lukuisia innovaatioita, kuten piirilevykytkentä kojelaudassa, valinnainen ohjauslukko, sivulastausovi ja turvavöiden kiinnityspisteet. Pian lanseerauksen jälkeen esiteltiin vielä uusia innovaatioita, kuten halogeeniajovalot, sisärenkaattomat pyörät ja painoa vähentävät lehtijouset.
Alkuperäisessä Transitissa oli 1.7-litrainen 74 hevosvoiman tai 2.0-litrainen 86 hevosvoiman bensiinimoottori. Ensimmäisessä diesel-versiossa oli 44 hevosvoiman Perkins 4/99 -moottori. Transit oli saatavilla kahdella akselivälillä, joista kummastakin oli kolme eri vetokykyistä versiota (lyhyt akseliväli 610 kilogrammasta 1120 kilogrammaan, pitkä akseliväli 1272 kilogrammasta 1782 kilogrammaan). Transitit valmistettiin joko kahdella takaovella tai tavaratilan luukulla, saranoiduilla tai liukuvilla ohjaamon ovilla ja sivulastausovella tai ilman.
1968

Ford aloitti tuottaa dieselmoottorituotannon Transit-pakettiautoihin Dagenhamin tehtaalla Lontoon lähellä.

1971

Transitin ulkonäköä modernisoitiin henkilöautomaisemmalla säleiköllä.

1972

Ford esitteli ensimmäisen pienen nopeakäyntisen dieselmoottorinsa, jota kutsuttiin Yorkiksi. Siitä oli saatavilla kaksi versiota: 55-hevosvoimainen lyhyelle akselivälille ja 62-hevosvoimainen raskaammille pitkän akselivälin malleille.
1973

Transit oli ensimmäinen hyötyajoneuvo, johon tuli vyörenkaat kautta koko malliston. Tämä vähensi omistajille koituvia kuluja.
1974

Uusi 1000 kilogramman hyötykuormalle mitoitettu malli esiteltiin. Uusi malli perustui pitkän akselivälin runkoon, mutta kulki yksillä takapyörillä.
1975

Uusi Transit oli helppo tunnistaa uuden, funktionaalisen “mustan lookin” ansiosta. Säleikkö, puskurit, tuulilasin reunus ja sivupeilit oli kaikki maalattu mustiksi. Ohjaamossa polkimia oli siirretty eteenpäin ja istuinta taaksepäin, jolloin kuljettaja sai 100 mm lisää jalkatilaa. Myös ohjauspylvästä pidennettiin ajoasennon parantamiseksi. Mutta mikä oli vielä tärkeämpää? Transit oli ensimmäinen ajoneuvo, johon tuli tehostetut etulevyjarrut – lyhyelle akselivälille vuonna 1975 ja pitkän akselivälin malleille vuotta myöhemmin.
1976

Uusi Transit 190 -malli nosti Transitin kokonaispainon 3,5 tonniin. Sen myötä etulevyjarrut tulivat saataville koko mallistoon. Raskaan sarjan 190-malli oli ensimmäinen keskikokoinen hyötyajoneuvo, jossa oli jäähdytetyt levyjarrut.

Merkittävä virstanpylväs tuotannossa saavutettiin, kun miljoonas Ford Transit ajettiin kokoonpanolinjalta.
1978

Transitin ensimmäinen merkittävä mallimuutos tapahtui, kun uudenmuotoinen versio lanseerattiin maaliskuussa 1978. Siihen asti tylppä konepelti sai väistyä linjakkaamman ja pitemmän tieltä, jotta mukaan mahtui sekä bensiini- että dieselmoottori, joista jälkimmäisen suosio oli kasvussa. Samaan aikaan esiteltiin uudet, entistä polttoainetehokkaammat yläpuolisella nokka-akselilla varustetut moottorit. Muiden muutosten joukkoon lukeutuivat Fordin uusi C3-automaattivaihteisto sekä entistä tehokkaampi lämmitin, jossa oli henkilöautoille tyypillinen ilmanohjaus.
1983
Sataa prototyyppimoottoria testattiin mittavissa kenttäkokeissa osana 2.5 litran suoraruiskutusdieselmoottorien kehitysohjelmaa.

1984

Vallankumouksellinen 2.5-litrainen, jakajapumppua käyttävä suoraruiskutusdieselmoottori esiteltiin. Se nosti hevosvoimia 62:sta 68:aan ja samalla vähensi polttoaineenkulutusta jopa 24 prosentilla lyhyen akselivälin malleissa ja 20 prosentilla pitkän akselivälin malleissa.
1985

Taas yksi tuotannon virstanpylväs saavutettu – kahdesmiljoonas Ford Transit valmistui 25.7.1985.

1986

Täysin uusi Transit esiteltiin tammikuussa, hitusen yli 20 vuotta alkuperäisen lanseerauksen jälkeen. Rohkean radikaalissa ”sulavakeulaisessa” Transitissa oli luokkansa paras ilmanvastuskerroin, 0,37, joka oli parempi kuin monissa tuon ajan henkilöautoissa. Lastaustilaa oli lisätty 11–13,5 prosenttia, mutta samalla ilmanvastuskerrointa onnistuttiin pienentämään 11 prosenttia, mikä sai aikaan jopa 8 prosentin säästön polttoaineen kulutuksessa.
Keulan uudenlainen muotoilu ei ollut vain aerodynamiikkaa varten: keula oli myös suunniteltu painumaan kokoon asteittaisesti törmäystilanteessa, mikä paransi turvallisuutta. Uuden leveän konepellin ansiosta moottorin huolto helpottui. Muotoilutiimi suunnitteli suuremmat ohjaamon ovet sekä ikkunat, jotka loivat tilan tuntua. Lastausta helpotettiin takaovia suurentamalla ja sivulastausovea leventämällä, jolloin sen kautta mahtui lastaamaan metrin levyisen kuormalavan. Muiden merkittävien muutosten joukkoon lukeutuivat modifioitu MacPherson -erillisjousitus edessä ja hammastanko-ohjaus lyhyen akselivälin malleissa, suora lasitus tuulilasissa sekä erittäin turvalliset lukot ovissa ja virtalukossa ajoneuvon turvallisuuden parantamiseksi. 
1991

Transit aukoi taas uusia uria alustan rakenteen uudella suunnittelulla. Uusi design paransi tuotantoprosessin tehokkuutta ja siten laatua, mutta teki malleista myös riittävän vahvoja kestämään 48 km/h vauhdissa täydellä voimalla tapahtuvan törmäyksen esteeseen. Uudenlainen alusta mahdollisti uuden 1,5 tonnin hyötykuormalle suunnitellun lyhyen akselivälin mallin, Transit 150:n, jossa oli 15 tuuman pyörät. 
Pitkän akselivälin mallit muuttuivat vielä merkittävämmin. 15 tuuman pyöristä tuli standardi, malliin tuli yksinkertaiset takapyörät ja itsenäinen etujousitus hammastanko-ohjauksella.
Vuoden 1991 Transitissa oli myös ensi kertaa turboahdettu dieselmoottori. Tässä uudessa 2.5 litran suoraruiskutusmoottorissa, joka esiteltiin keskikokoisissa pakettiautoissa,  käytettiin ensimmäistä kertaa elektronista moottorinohjausta, mikä mahdollisti 100 hevosvoiman tehon sekä tiukkojen päästörajoitusten noudattamisen. Uusi 2.5-litrainen 80 hevosvoiman vapaasti hengittävä suoraruiskutusdieselmoottori, jossa oli paranneltu imusarja, lanseerattiin täydentämään 70 hevosvoiman mallia.
1994

Ford valmisti kolmannenmiljoonannen Transit-ajoneuvonsa 15.9. ja samassa kuussa esiteltiin uusi Transit. Malli oli helposti tunnistettava ovaalinmuotoisen säleikkönsä ansiosta, mutta se oli myös hienostunein, varmin ja turvallisin koskaan valmistettu Transit. Melutaso oli 5 dB alempi kuin ennen, mikä tarkoitti huomattavaa, lähes 70 prosentin alenemaa koetussa melutasossa.
Kaikkien pakettiautojen ja jatko-ohjaamoalustaisten mallien turvallisuutta parannettiin huomattavasti useilla estoratkaisuilla, kuten keskuslukituksella, murtohälyttimellä, kaksoislukituksella ja Fordin elektronisella, passiivisella varkaudenestojärjestelmällä. Matkustajaturvallisuutta parannettiin entisestään lisäämällä kolmipisteturvavyö etupenkin keskimmäiselle matkustajalle sekä tuomalla turvatyynyt kuljettajalle ja matkustajille.
1995
Keväästä alkaen kaikkien takaistuinten kaksipisteturvavyöt vaihdettiin lantion ja rinnan yli kulkeviin kolmipistevöihin 12- ja 15-paikkaisissa Transit-busseissa. Kuljettajan mukavuutta parannettiin sisustamalla ohjaamo uudelleen uusilla, vaaleammilla ja kirkasvärisemmillä materiaaleilla. Kojelauta sai kokonaan uuden ilmeen Mondeo-tyylisen mittariston myötä ja autoon tuli uusi ilmastointijärjestelmä.
1996

17-paikkainen Transit-minibussi ensiesiteltiin. Siinä yhdistyivät mukavuus ja vertaansa vailla oleva turvallisuus: henkilöautojen standardeilla testatut kolmiosaiset rullaturvavyöt kaikilla paikoilla, korkeaselkäiset takaistuimet kiinteillä pääntuilla, kuljettajan ja ovenpuoleisen etupenkin matkustajan turvatyynyt vakiovarusteena sekä lukkiutumattomat jarrut vakiovarusteena.
1997

Transitia ryhdyttiin valmistamaan Fordin Vietnamin-tehtaalla Hai Dongissa, ja JMC valmisti Nanchangissa ensimmäisen Kiinassa rakennetun Transit-ajoneuvon osana Jiangling Motors Co.:n ja Fordin yhteishanketta. 

1998

Transitissa esiteltiin elektroninen jarruvoimanjako ja luistonestojärjestelmä yhdessä parannetun ajonestojärjestelmän ja ohjauspylvään lukituksen kanssa. Ford Transit -ajoneuvoja muunnettiin nyt ensimmäistä kertaa kulkemaan myös nestekaasulla, ja saataville tuli manuaalisen vaihteiston ja automaattisen kytkimen yhdistävä Autoclutch-vaihdejärjestelmä. 
2000

Uuden sukupolven täysin uusi Ford Transit lanseerattiin auton oltua markkinoilla 35 vuoden ajan. Fordin Genkin tehtaalla Belgiassa valmistettu Transit teki ensimmäisen julkisen esiintymisensä RAI 2000 European Road Transport Show -tapahtumassa Amsterdamissa. Siinä oli alan ensimmäisenä etuvetoinen ja takavetomalli rakennettuna samalle alustalle.

Taas uusi virstanpylväs – neljäsmiljoonas Ford Transit valmistui.
2001

Uuteen Ford Transit -mallistoon tuli Formula 1 -tyylinen vaihteenvaihtoteknologia Durashift EST -automaattivaihteiston myötä.
Uusi Transit palkittiin ”International Van of the Year 2001” -tunnustuksella ja voitti arvostetun, Lapissa järjestetyn Arctic Van Test -pakettiautotestin sekä saksalaisen Parcel Van of the Year 2001 -palkinnon.
2002

4,25-tonninen, kaksoistakapyörillä varustettu Transit Jumbo lanseerattiin Amsterdamin International Motor Show’ssa. Vuonna 2001 lanseeratun menestyksekkään 3,5-tonnisen Jumbon seuraaja tarjosi Transitin kaikkien aikojen parhaan yhdistelmän lastaustilaa ja vetokykyä.
Ford lanseerasi myös Transit Connectin, Transit-perheen pienemmän jäsenen, joka tarjosi luokkansa joustavinta lastaustilaa ja turvallisuutta pienillä kokonaiskäyttökustannuksilla.
Fordin uusi yhteispaineturbodieselmoottori, Duratorq TDCi, tuli saataville Transitiin. Alkajaisiksi sen sai 2.0-litraisena, 125-hevosvoimaisena vaihtoehtona etuvetoisiin Transit-malleihin.
2003

Uusi kahden tonnin painoinen, matalalattiainen etuvetomalli lanseerattiin.

Uusi Transit Connect voitti vuoden 2003 ”International Van of the Year” -äänestyksen ja palkittiin seitsemässä eri maassa.

Lukkiutumattomat ABS-jarrut tulivat vakiovarusteeksi – jälleen alan ensimmäisenä.
2004

Ford Transitin valmistus siirtyi Belgian Genkistä Fordin huippuluokan Otosan-tehtaalle Turkin Kocaeliin.
2005

Ford Transit Connect voitti vuoden 2005 arvostetun “Arctic Van testin” Lapissa.
Viidesmiljoonas Transit valmistettiin, ja 9.8.2005 Ford Transit vietti 40-vuotispäiväänsä.
2006

Uutta sukupolvea edustava Transit näki päivän valon. Uuden mallin kori oli saanut raikkaan uuden ilmeen, ja uudessa ohjaamossa oli kojelautaan kiinnitetty vaihteenvalitsin sekä entistä enemmän mukavuutta ja ominaisuuksia. Elektroninen ajonvakausjärjestelmä (Electronic Stability Programme, ESP) tuli laajalti saataville tuoteryhmään, ja uusi moottorivalikoima, jossa oli kuusi dieselmoottoria ja yksi bensiinimoottori sekä CNG- ja nestekaasuvaihtoehdot, tarjosi puhdasta tehoa.
2007

All-Wheel Drive -neliveto teki Transitista ainoan pakettiauton, johon oli saatavilla etuveto, takaveto ja neliveto samalla alustalla. ESP-ajonvakausjärjestelmästä tuli vakiovaruste kaikkiin etu- ja takavetoisiin malleihin, joissa oli Duratorq TDCi -moottori, ja uusi Transit SportVan -sarja näki päivänvalon.

Transit palkittiin “International Van of the Year 2007” -palkinnolla.

2008

Uusi väkevä 3.2-litrainen Duratorq TDCi, jossa oli 200 hevonvoimaa ja 470 Nm vääntöä, lanseerattiin takavetoisiin suuremman kantavuuden malleihin.

2009

Polttoainetehokas Transit ECOnetic lanseerattiin. Lisävarusteena saatavan hiukkassuodattimen (cDPF) ansiosta Transit ECOnetic oli ensimmäinen Ford-hyötyajoneuvo, joka saavutti Euro V -päästörajat.
2010

Transit ohitti 6 miljoonan valmistetun auton rajapyykin 30. huhtikuuta. Elokuussa Transit vietti 45-vuotispäiväänsä.

2011

2012 Transitin lanseerauksen yhteydessä Ford esitteli uuden, maailmanlaajuisen 2.2 litran Duratorq TDCi -dieselmoottoriperheen, jonka päästöt täyttivät Euro V-standardin vaatimukset ja jossa oli uusia polttoainetta säästäviä teknologioita, kuten Auto-Start-Stop sekä vakionopeudensäädin nopeudenrajoittimella.
2012

Täysin uusi Transit Custom lanseerattiin. Yhden tonnin segmenttiin suunnattu ratkaisu tarjosi ennennäkemätöntä tyyliä, turvallisuutta ja vetokykyä ja oli samalla kuitenkin polttoainepihi ja kokonaiskäyttökustannuksiltaan edullinen. Ajoneuvo sai ”International Van of the Year 2013” -palkinnon. Uusi Transit Custom oli myös ensimmäinen ajoneuvo segmentissään, joka sai viiden tähden Euro NCAP -luokituksen.
Samanaikaisesti Transit Customin lanseerauksen kanssa Ford paljasti suunnitelmansa uudistaa ja laajentaa Ford Transit -mallistoa neljällä täysin uudella mallilla. Yksitonnisen Transit Customin lisäksi uuteen valikoimaan kuului uusi kahden tonnin Transit, uusi Transit Connect ja Transitin ensimmäinen pikkupakettiauto, uusi Transit Courier.
2013

20.6. Ford juhlisti seitsemännenmiljoonannen Transitin valmistumista.

Täysin uusi, poikkeuksellisen polttoainepihi, kestävä ja vetokykyinen Transit Connect tuli myyntiin. Tarjolla oli kaksi eri koripituutta, vetokykyä 1000 kiloon asti ja innovatiivisia lastaustilan ominaisuuksia. Moottorivaihtoehtoina olivat erittäin taloudellinen 1.6-litrainen TDCi diesel sekä palkittu 1.0-litrainen EcoBoost-bensiinimoottori.

Täysin uusi Transit Connect voitti ”International Van of the Year 2014” -palkinnon.
Ford ilmoitti tekevänsä Transit Customista korkeakattoisen version, jossa on 20 prosenttia enemmän lastaustilaa kuin matalakattoisessa mallissa.
2014

Täysin uusi kaksitonninen Transit lanseerattiin. Uudistuneen ja laajentuneen Transit-malliston lippulaivamallia kehitettiin One Ford -tuotestrategian mukaisesti myyntiin kaikilla kuudella mantereella, mukaan lukien Eurooppa, Pohjois-Amerikka ja muut keskeiset markkinat maailmanlaajuisesti. Täysin uusi Transit on käyttökustannuksiltaan erittäin edullinen ja tarjoaa erinomaista kantokykyä, polttoainetehokkuutta ja kestävyyttä, suurempaa lastaustilaa ja älykkäitä lastaustilan ominaisuuksia pienemmillä huolto- ja korjauskuluilla.

Huippuluokan globaaliin alustaan perustuva täysin uusi Transit saa voimansa Fordin tuoreimmasta 2.2-litraisesta TDCi-dieselmoottorista, ja valittavana on etu-, taka- tai neliveto. Tarjolla on yli 450 versiota eri malleista. Lanseerauksen ensimmäisessä vaiheessa Euroopassa ovat saatavilla pakettiauto-, jatko-ohjaamo- ja minibussiversiot.

Täysin uusi Transit ja uusi Transit Connect ottivat tuplavoiton luokissaan rankassa viisipäiväisessä Arctic Van 2014 -testissä.
Ford lanseerasi ensimmäisen pienen Transit-pakettiautonsa, uuden Transit Courierin, jonka kohderyhmänä olivat pienyritykset ja lähettipalvelut. Poikkeuksellista polttoainetehokkuutta ja lastaustilaa tarjoavassa uudessa Transit Courierissa on myös erinomaisia turvallisuusratkaisuja, säilytystilaa ohjaamossa sekä kestävyyttä. Moottorivaihtoehtoina ovat taloudellinen 1.5-litrainen ja 1.6-litrainen TDCi-dieselmoottori ja palkittu 1.0-litrainen EcoBoost-bensiinimoottori.

Täysin uuden Transitin tuotanto aloitettiin Kansas Cityn tehtaalla. Tämä on ensimmäinen kerta, kun Transitia on valmistettu ja myyty Yhdysvalloissa. Transit on Pohjois-Amerikassa saatavilla uudistetulla voimansiirrolla ja se tulee tulevaisuudessa korvaamaan menestyksekkään E-Series-mallin.

Täysin uuden Transitin tuotanto Euroopassa laajeni täyteen valikoimaan korimalleja ja variantteja, tarjoten uusia malleja kuten alustamallit ja erikoispitkä LS sekä edistynyt AWD-voimansiirtojärjestelmä.
2015

Ford Transit -perhe juhlii 50-vuotispäiväänsä 9.8., viisi vuosikymmentä sen jälkeen kun ensimmäinen Transit lähti tuotantolinjalta Ison-Britannian Langleyssä.
#  #  #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 194 000 henkilöä ja sillä on 66 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 53 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 23 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 8 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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