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EcoBatt isolerar i Trädgårdsstaden

[bookmark: _GoBack]Själv har Martin Pålsson, arbetsledare på Serneke, ingen bakgrund som snickare eller personlig erfarenhet av olika sorters isolering. 

– Men jag litar ju på mina kollegor, säger han. EcoBatt 35 är en bra isolering. Det är naturligtvis grundläggande. Att det sedan dammar och kliar mindre är förstås också en fördel. 

Sakta med säkert fortsätter stadsdelen Hestra Parkstad, i nordvästra Borås, att växa fram. För drygt 20 år sedan, 1994, stod stadsdelen som värd för Bomässan. Hestra skulle ges en nordisk karaktär och inför bomässan bjöds arkitekter från hela Norden in för att formge stadsdelen.

Men Hestra blev inte färdigbyggt. I maj 2015 togs det första spadtaget på Trädgårdsstaden Hestra som byggs av Serneke på uppdrag av Mjöbäcks Entreprenad och Cernera AB. I somras var etapp ett – nio radhus och 27 lägenheter – klara för inflyttning. Strax innan startade etapp två med ytterligare 48 bostadsrätter. 

– Ytterligare två etapper ska byggas. När allt är klart består Trädgårdsstaden av 164 bostäder, säger Martin Pålsson. 

Gröna värden 
Trädgårdsstaden premierar, som namnet antyder, insprängda gröna naturvärden, vilket förstärks av många trädetaljer på fasaderna. En känsla av mångfald skapas dessutom av att husen har fyra olika typer av panel och målas i fyra olika färger. 

När det gäller värme och isolering har Serneke satsat på enkla och effektiva lösningar. 

– Ytterväggarna byggs av Mjöbäck Entreprenad enligt anvisningar och krav, de kommer som färdiga väggelement till oss. I innerväggarna har vi enbart EcoBatt35, 45 mm, från XL Bygg här i stan, berättar Martin Pålsson. 

”Bara positiva reaktioner” 
Och det blir en hel del leveranser, totalt handlar det om isolering till 3 800 kvadratmeter innervägg samt 3 500 kvadratmeter träregelstomme. 

– Som sagt, vi är väldigt nöjda med EcoBatt. Jag har bara hört positiva reaktioner: att den är lätt att jobba med samt att ullen dammar och kliar mindre. 

– Jag har själv ingen erfarenhet av att jobba med isolering, men det är viktigt att snickarna är nöjda med materialet, säger Martin Pålsson. 

Den erfarenheten har dock jobbarkompisen och snickaren Henrik ”Henke” Abrahamsson. 

– Ja, jag gillar EcoBatt. Jag är faktiskt inte så känslig för ull som kliar, men jag uppskattar att den dammar så lite. Bäst ändå är nog att den är så draghållfast. När man fyllt facken, så kan man dra i ullen och justera den, utan att den går sönder. 

Just nu pågår försäljningen av bostäderna i etapp tre av Trädgårdsstaden och projektet ska avslutas med en sista fjärde etapp. 

– Man vet ju aldrig vad som händer i framtiden, men för egen del ser jag gärna att vi fortsätter att jobba med EcoBatt. Jag vill ha nöjda jobbarkompisar på arbetsplatsen, skrattar Martin. 
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