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Pressmeddelande den 15 december, 2011

Ännu en kommunal koncern väljer SundaHus 
- Vill kunna välja produkter med minsta möjliga hälso- och miljöpåverkan

Nu har ännu en kommunal koncern i Göteborg, Förvaltnings AB Framtiden, tecknat avtal med SundaHus för att säkerställa att man använder hälso- och miljömässigt hållbart material vid byggnation. Det innebär att åtta bolag inom koncernen kommer att välja ur en databas med över 64 000 bedömda byggprodukter. Sedan tidigare används SundaHus Miljödata av bland andra Higabgruppen i Göteborg som förvaltar kulturbyggnader som Feskekörka och Gamla Ullevi.


Avtalet mellan SundaHus och Framtidskoncernen undertecknades i går, den 14 december, efter att den offentliga upphandlingen vunnit laga kraft. 

- Vi vill på ett smidigt och tryggt sätt kunna välja byggprodukter som har så liten hälso- och miljöpåverkan som möjligt. Nu har vi ett verktyg som hjälper oss att välja rätt produkter och minska oönskade ämnen. Både sådana som Kemikalieinspektionen redan rekommenderar att man ska undvika och de som man misstänker kommer avrådas från i framtiden. Vi vill vara ett gott föredöme och på det här sättet inspirera företag och andra kommuner att stimulera marknaden för bra byggprodukter ur miljö- och hälsosynpunkt, säger Ulrika Arensberg, Fastighetsutvecklingschef Förvaltnings AB Framtiden.

Allt fler tar ansvar
SundaHus har sedan 1990 verkat för en hållbar utveckling inom bygg- och fastighetsbranschen. Genom webbaserade verktyg, kvalificerade konsulttjänster och oberoende bedömningar, utifrån Kemikalieinspektionens riktlinjer, gör man det enkelt för fastighetsägare att göra aktiva val och därmed upprätthålla sina miljöpolicies.

 
– Det är glädjande att se hur den svenska bygg- och fastighetsbranschen successivt tar ett allt större ansvar för en hållbar utveckling. Här spelar stora aktörer som föregår med gott exempel en mycket viktig roll. Avtalet med Förvaltnings AB Framtiden är ett av våra största och därmed mycket viktigt, både för vår verksamhet och för miljön, säger Arvid Jannert, vd SundaHus i Linköping AB.

I avtalet ingår, förutom tillgången till produktdatabasen, licenser för SundaHus projektverktyg och konsulttjänster i samband med varje projektstart inom Framtidskoncernen.


För mer information kontakta:

Arvid Jannert, vd SundaHus

Telefon: 013-36 30 79, 076-109 28 01
e-post: arvid@sundahus.se
Ulrika Arensberg, Fastighetsutvecklingschef Förvaltnings AB Framtiden.

Telefon: 031-773 75 55, 0767- 75 50 49 

e-post: ulrika.arensberg@framtiden.se
SundaHus arbetar med miljö- och hälsovärdering av byggvaror. Företaget verkar inom bygg- och fastighetssektorn och bidrar till hälsosamma fastigheter och en bättre miljö, genom att tillhandahålla webbaserade produkter och kvalificerade konsulttjänster. SundaHus Miljödata är marknadens största oberoende värderingssystem för byggprodukter. Företaget grundades 1990, har 11 medarbetare och huvudkontor i Linköping. År 2010 omsatte SundaHus 8,6 Mkr. www.sundahus.se
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