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Ny IoT-lösning för uppkopplade batteriparker ökar batteriers livslängd
År 2020 spås 20 miljarder prylar vara uppkopplade. Detta skapar möjligheter för nya affärsmodeller, effektivisering av manuella processer och ökad användarvänlighet. Med sin innovativa lösning NorthStar ACE™ (Advanced Connected Energy) erbjuder nu batteritillverkaren NorthStar uppkopplade energilagringslösningar. Lösningen ger realtidsöverblick över batteriernas status, högre säkerhet vid installation och underhåll, ökar livslängden och sparar kostnader.

NorthStar är ett världsledande företag inom konstruktion, tillverkning och distribution av innovativa batterier och kraftlösningar för bland annat telekom, UPS och fordon. Sedan tidigare har bolaget utvecklat monitoreringsutrustning integrerade i batterierna för att kunna läsa av hur de mår och presterar.
För att vidareutveckla och modernisera övervakningen av batterierna genomförde NorthStar en förstudie tillsammans med bland annat byBrick Interface, som visade på kundnyttan av den information som batterierna ger. Där föddes idén om NorthStar ACE™, en integrerad lösning som kombinerar Bluetooth-kommunikation med IoT. 
Genom NorthStar ACE™ kan kunden trådlöst hämta historik och realtidsdata, både lokalt genom en smartphoneapp som kommunicerar direkt med batterierna, och på distans via en molntjänst. byBrick Interface har även levererat den tekniska lösningen i samverkan med Tele2 IoT, RTE, WSI samt EIA.
”Det har varit riktigt roligt att vara med och utveckla helhetslösningen, från koncept till UX-design och utveckling av applikationerna. Den största utmaningen är inte att koppla upp saker till Internet, det är att göra något värdeskapande med all data på ett användarvänligt sätt.”, säger Elin Sjöström, Projektledare hos byBrick Interface.
“Det har varit utmanande och väldigt utvecklande att nyttja varje bolags unika kompetens i samverkansprojektet. Resultatet är användarvänligt och professionellt. Det ligger helt rätt i tiden med en lösning som är nära användaren”, säger Per Werin, Marknadschef NorthStar Group.

För mer information, vänligen kontakta: 
Johanna Tömmervik, Marknadschef, byBrick Interface AB, Tel: +46 737 20 05 04, Elin Sjöström, Projektledare, byBrick Interface AB, Tel: +46 722 21 30 21
Om byBrick Interface AB
Sedan starten 2004 har byBrick levererat lösningar som effektiviserar marknadsföring och försäljning hos såväl lokala som globala kunder. På byBrick Interface jobbar idag 24 personer som älskar teknik och digital innovation och är specialister inom strategi, UX, design, system-/apputveckling samt VR och AR.
Om byBrick AB
byBrick AB grundades 2004, utifrån en vision om att få människor och idéer att växa. Idag består byBrick av fem bolag som verkar inom IT, Management, Marknadsföring och Kommunikation. byBrick har ca 90 anställda med kontor i Västerås, Stockholm och Göteborg. Bolaget omsätter 90 MSEK och har partnerskap med Microsoft, Cisco, IBM, MooD och ServiceNow. Sedan 2014 innehar byBrick högsta kreditvärdighet AAA. 
http://www.bybrick.se
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