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Göteborg den 20 juni  2012 			
 


ART CLINIC VÄLKOMNAR SOCIALSTYRELSENS FÖRSLAG OM ÖKAD TILLSYN AV PRIVATA AKTÖRER
 

Idag publicerades Socialstyrelsens förslag till ny lagstiftning inom estetiska behandlingar och Art Clinic, som en av Sveriges största aktörer inom området, välkomnar den ökade tillsynen.

Art Clinic debatterade redan i 2005 i radio om behovet av skärpta krav och regelbunden tillsyn av privatverksamhet inom vården. 

· Vi påpekade bl.a. att restaurangbranschen har betydligt hårdare krav och bättre tillsyn än den privata sjukvården. Det har hittills varit svårare att få tillstånd att servera köttbullar på en lunchrestaurang än att öppna ett center för kirurgi eller laser och injektionsbehandlingar. Idag förekommer det inte någon som helst kontroll på den typen av verksamheter, säger Ronnie Pettersson, grundare och VD av Art Clinic med 20 års erfarenhet av branschen. 

· Vi måste få till ett förtydligande av reglerna och en klarhet i vilka yrkesgrupper som får utföra vad inom branschen samt en regelbunden tillsyn av de privata vårdgivarnas lokaler, utrustning och sterilhantering, säger Ronnie Pettersson. Tydliga bestämmelser kring särskilda kompetenskrav för utförande av kirurgiska ingrepp och estetiska behandlingar måste också införas i vår bransch, vilket även Socialstyrelsens rapport och lagförslag nu uppmärksammar. 

En ökad kontroll och bättre tillsyn av den privata vården välkomnas. Det kommer att leda till att alla kliniker måste fokusera mer på kvalitetsfrågor och det i sin tur leder till en ökad patientsäkerhet, vilket leder till fler nöjda patienter.  


För mer information kontakta: 

Art Clinic AB
Ronnie Pettersson
VD/ grundare

031-13 11 20  
0709- 580 518 
 ronnie@artclinic.com 
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