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                 Tiedote 

Ford esittelee uuden Mustangin sekä uudet Edge- ja Ka-konseptit Go Further -tapahtumassa Barcelonassa

· Ford Motor Companyn hallituksen puheenjohtaja Bill Ford (Executive Chairman) julkisti muiden yhtiön johtohenkilöiden kanssa maailmanlaajuisen ensiesiintymisen tekevän uuden Mustangin sekä Euroopassa ensimmäistä kertaa esillä olevat Edge- ja Ka-konseptit 
· Uusi Ford Mustang on autoista ensimmäinen, joka tulee myyntiin Euroopassa. Sen moottorina esitellään uusi 2.3-litrainen EcoBoost, toisena moottorina on 5.0-litrainen V8.
· Ford Edge- ja Ka-konseptit antavat esimakua siitä, mikä on Fordin visio Eurooppaan ensimmäistä kertaa tulevasta suuresta ja arvokkaammasta katumaasturista ja toisaalta maailmanlaajuisesta pikkuautosta
· Go Further -tapahtuma Barcelonassa tarjoaa 2 500 median edustajalle, jälleenmyyjälle ja työntekijälle näkemyksen Fordin tulevaisuuden tuotteista ja teknologioista
HELSINKI, 5.12.2013 – Ford Motor Company julkisti tänään maailmanlaajuisesti uuden Ford Mustangin, autoilun ikonin, joka tulee myyntiin ensimmäistä kertaa Euroopassa. Lisäksi Euroopassa ensi esiteltiin Ford Edge- ja Ka-konseptit, jotka tarjoavat esimakua niin Fordin isojen kuin pienten autojen tulevaisuudesta.
Kaikki kolme ajoneuvoa esiteltiin 2 500 median edustajalle, jälleenmyyjälle ja työntekijälle Go Further -tapahtumassa Barcelonassa.
”Huolimatta haastavasta markkinatilanteesta Ford jatkaa investointejaan uusiin tuotteisiin Euroopassa varmistaakseen yrityksen menestymisen myös tulevaisuudessa”, kertoi Stephen Odell (Ford Executive Vice President, Europe, Middle East and Africa). “Mustangin sekä Edge- ja Ka-konseptien esittely on osoitus sitoutumisestamme tuoda mallistoomme uusia, jännittäviä autoja.”
Uuden Mustangin julkistaminen lisäksi Bill Ford esitteli yhtiön autoilun tulevaisuuden  suunnitelmaa (Blueprint for Mobility) ja Fordin maailmanlaajuisen sekä Euroopan markkinoiden kehitystä. Barb Samardzich (Chief Operating Officer, Ford of Europe) kertoi lisäksi näkemyksensä Fordin suunnitelmista säilyä alan teknologisena johtajana.
Ensimmäinen Eurooppaan tarkoitettu Mustang 
Uusi Ford Mustang on kaikkien aikojen ensimmäinen Mustang, joka tulee myyntiin Euroopassa oltuaan tuotannossa Yhdysvalloissa jo lähes 50 vuotta. Coupé- ja avoautomallit lupaavat maailmanluokan suorituskykyä ja hienostuneisuutta virtaviivaisen muotoilun säilyessä klassisena Mustangin elementtinä, jonka fanit ympäri Eurooppaa tunnistavat.
Euroopassa uuteen Mustangiin on saatavana moottoreita aina 5.0-litraisesta V8-moottorista täysin uuteen polttoainetaloudelliseen 2.3-litraiseen EcoBoost-moottoriin. Ne on suunniteltu pitäen mielessä suorituskyvyn, ajodynamiikan ja käytettävyyden lähtökohdat.

Edge-konsepti on esimerkki suurempikokoisesta katumaasturista
Ford Edge -konseptin paljasti Jim Farley (Executive Vice President of Ford Global Marketing, Sales and Service and Lincoln). Se antaa esimakua niistä teknologioista ja siitä muotoilusta ja käsityöntarkasta viimeistelystä, jotka ovat Fordin tulevaisuutta suurten katumaasturien luokassa Euroopassa. 
Edge on lisä Euroopan Fordin katumaastureiden mallistoon, johon kuuluvat jo keskikokoinen Kuga ja uusi pienikokoinen katumaasturi EcoSport. Katumaastureiden myynti on kasvanut 6,5 prosentista 11,9 prosenttiin vuosina 2005–2012. Ford ennustaa katumaastureiden myynnin kasvavan Euroopassa 22 prosentilla vuosina 2013–2018. 

Edge-konseptissa on kehittyneitä ja automatisoituja ajoteknologioita, kuten automaattinen pysäköintiavustin ja törmäyksenestojärjestelmä. Virtaviivainen ulkomuoto viestii urheilullisuudesta, voimasta ja tehokkuudesta, sisätilat on puolestaan viimeistelty ensiluokkaisilla materiaaleilla käsityöntarkasti ylittäen selkeästi tämän autoluokan standardit.
Ka-konsepti on visio yhtiön pienestä globaalista arvoautosta
Odell julkisti Go Further -tilaisuudessa uuden Ford Ka -konseptin. Konsepti edustaa Fordin visiota käytännöllisestä vaihtoehdosta kaupunkiajoon. Ka-konseptissa on kehittynyttä teknologiaa, jota yleensä odotetaan löytyvän vain isommista autoista. Se antaa esimakua tulevaisuuden Ford Ka-sukupolvesta.
Ford on myynyt yli 1,8 miljoonaa Ka’ta sitten sen lanseerauksen vuonna 1996. Yhtiö ennustaa pienten autojen segmenttiin 35 prosentin kasvua vuoteen 2017 mennessä.
Ka-konsepti esittelee nokkelaa suunnittelua ja huomattavaa taloudellisuutta edulliseen hintaan. Siinä on ääniohjauksella ja AppLink-sovelluksella käytettävä SYNC-yhteydenpitojärjestelmä sekä MyFord Dock -telakka-asema, jossa voi säilyttää ja ladata matkapuhelimia ja satelliittinavigaattoreita.

“Vuonna 2012 Amsterdamissa Go Further -tilaisuudessa kerroimme kustannusten, brändin ja tuotteiden olevan niitä peruspilareita, jotka muovaavat Euroopan liiketoimintoja. Nyt voimme Barcelonassa esitellä sitä, kuinka nopeasti toimimme lupaustemme täyttämiseksi jatkamalla aggressiivista tuotteiden ja teknologisten innovaatioiden esiinmarssittamista sekä sitoutumista valmistamaan kehittyneitä ajoneuvoja kohtuuhintaan”, Odell kertoi.
# # #

 
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 180 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
Lisätiedot: 
Riitta Salin



Oy Ford Ab



(09) 351 700



rsalin1@ford.com
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 www.fordmedia.eu ja www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
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