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PRESSMEDDELANDE

Handbok för kvinnor som utsatts för brott i nära relation
Varje år drabbas tiotusentals personer i Sverige av brott där förövaren är en anhörig eller nära bekant. Det handlar om såväl fysiska och psykisk misshandel som sexuellt våld och ekonomiska brott. Det finns många författare som har beskrivit konsekvenserna av att leva i en relation där det förekommer hot och våld. Det har däremot inte tidigare funnits någon bok med råd om vad man ska tänka på i samband med en polisanmälan, vid kontakter med socialtjänsten, vid eventuella vårdnadstvister etc.
Stiftelsen Tryggare Sverige är därför stolta över att kunna presentera en praktisk handbok för kvinnor som lever i eller nyligen har lämnat ett destruktivt förhållande.
Handboken har skrivits av juristen och civilekonomen Helena Berggren som genom ett mångårigt engagemang har stor erfarenhet när det gäller frågor som rör brott i nära relation. Boken bygger delvis på Helenas egna erfarenheter, men också på erfarenheter från många andra kvinnor som har levt i våldsamma och destruktiva förhållanden.

- När man är som svagast i livet krävs ofta att man är som starkast. Det gäller i allra högsta grad för personer som utsatts för brott i nära relation vid de obligatoriska möten som sker med socialtjänst, polis etc. i samband med en polisanmälan. Det kan därför vara svårt för den drabbade att själv tillvarata sina rättigheter. Jag hoppas att handboken ska fungera som en checklista för kvinnor i utsatta situationer, säger Helena Berggren.

Handboken vänder sig också till personer som genom sitt arbete eller engagemang möter personer som utsatts för brott i nära relation.

- Syftet med detta är att öka förståelsen för vad den drabbade tvingas hantera i samband med t.ex. en polisanmälan, men också om de problem som ofta uppstår tiden därefter, framhåller Magnus Lindgren, generalsekreterare för Stiftelsen Tryggare Sverige.

Handboken är den första av sitt slag och kommer att ge kvinnor som utsatts för brott i nära relation nya verktyg för att tillvarata sina rättigheter i mötet med olika myndigheter.
- Denna handbok är guld värd, både för kvinnor som utsätts för mäns våld och för andra som kommer i kontakt med denna problematik. På ett enkelt och respektfullt sätt hjälper Helena Berggren oss rätt i djungeln av bestämmelser och paragrafer. Hon ger konkreta och handfasta råd som jag är övertygad kommer att underlätta för utsatta kvinnor och barn. Jag är övertygad om att den varma tonen i boken kommer att beröra andra precis lika mycket som den berörde mig, säger Angela Beausang, ordförande i Roks, Riksorganisationen för kvinno- och tjejjourer i Sverige.

Handboken presenteras torsdagen den 22/9, kl. 13.00 i Jures monter (B06:26) på Bokmässan i Göteborg.

Kontakt: Magnus Lindgren 08-29 20 00/070-510 29 84 eller bokens författare Helena Berggren
08-29 20 000/070-522 32 40
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