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HÖSTEN ÄR FJÄLLENS UNDANGÖMDA PÄRLA

Älskar du vandring, cykling eller fiske? Älskar du lugnet och känslan att ha fjället helt för dig själv? I så fall rekommenderas ett besök till Lofsdalen i höst.

Hösten i Lofsdalen är något av en undangömd årstid. Långt ifrån vinterns puls och sommarens värme. Men de som besökt byn denna tiden på året vet att där finns mycket att uppleva även denna tid. Färgerna skiftar från grönt till rött, gult och orange samtidigt som temperaturen sjunker på nätterna och skapar blodröda soluppgångar över den frostiga Lofssjön.  

· Hösten är en av mina favoritårstider i fjällen. Färgerna på fjället är fantastiska. Att vandra i ett eldskimrande landskap en krispig septemberdag är någonting alla borde uppleva, säger Maria Hasselgren, VD på Destination Lofsdalen.

En bra höstvandringtur är att gå upp till Ruttjärn på södra sidan Lofssjön. Härifrån har man en storslagen utsikt över skidfjället Hovärken, byn och Lofssjön. Ruttjärn är också en bra fiskesjö, varför inte fånga en öring att slänga på grillen till kvällen eller som lunch?

Läs mer om vandring i Lofsdalen på: www.lofsdalen.com/vandring 

Hösten är också bär- och svampplockarnas årstid. Ett bra år finns det gott om blåbär och lingon vid myrarna närmast sjön och hjortron om man ger sig ut en bit uppe på fjället. I svampväg kan man hitta både kantareller och karljohan svamp.  Varför inte kombinera letandet med en cykeltur runt Lofssjön? Hyr en elcykel så går det ännu enkare!

· Hösten är också mycket prisvärd. Varför inte unna dig ett lite finare boende, exempelvis på Höglandet. Där man kan slå sig ner framför brasan och titta på milsvid utsikt över Lofssjön och Hovärken, fortsätter Maria. 

Läs mer om boende i Lofsdalen på: www.lofsdalen.com/boende 

Den som tror att Lofsdalen helt bommar igen efter sommaren tror helt fel. För den bekväme finns både restauranger, aktivitetshus, café och matbutik öppet, även om öppettiderna kan vara lite mer begränsade än under högsäsong. 

Under höstlovet finns det dessutom en rad olika aktiviteter att roa sig med, så som tipspromenad, barnaktiviteter, utförsäljningar och, för den skidsugne, längdskidåkning på konstsnö. 


Fakta Vandring i Lofsdalen

Lofsdalen erbjuder lättillgänglig vandring där man kan ta bilen upp till Hovärksparkeringen och vandra direkt ut på kalfjället med storslagen natur eller kan man starta vandringen direkt från stugan. För den som söker lite mer utmanande turer startar dessa från Västvallen och går upp mot fjällen Svanhågna och Sömligshågna för att sedan fortsätta in i Dalarna. 

· App med vandringskarta och turförslag
· Grillkåtor och vindskydd med ved
· Korta turer för dig som vandrar med små barn
· Krävande längre turer för dig som vill gå långt
· Leder lämpliga för trailrunning
