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                PRESSMEDDELANDE 2013-05-13



Ta hand om huden i sommar:
Sol och värme kan utlösa rosacea 
– här är tipsen för hur du kan skydda dig
Sommar betyder ledighet, lugn och avkoppling. Men din hud tar inte semester. En av tio svenskar är drabbade av hudsjukdomen rosacea.1 Besvären kan utlösas av bland annat sol och värme och sjukdomen kännetecknas av skov som ofta åtföljs av besvärsfria perioder. Vanliga symtom är rodnad, svullnad, knottror och klåda.
”Solen är härlig men kan också vara skadlig. Personer med känslig hud ska alltid vara extra försiktiga när de är i solen. Det är välkänt att solljus, liksom solpåverkad hud, kan utlösa rosacea. Många upptäcker sina allra första symtom under de varma sommarmånaderna”, säger Mats Berg, överläkare vid hudkliniken i Sörmland och docent vid Uppsala Universitet.
Sju goda råd för sund sommarhud
Utbrott av rosacea, liksom soleksem och solbränna, kan förebyggas. Genom att följa dessa enkla råd kan du hjälpa till att skydda huden i sommar.

1. Undvik solen när den står som högst på himlen
Den mest grundläggande skyddsåtgärden är att undvika solen mellan klockan 11 och 15. Då är solens strålar som starkast.

2. Använd solskyddsmedel 
Använd solskyddsmedel som del i din dagliga hudvård. Det är viktigt med en hög solskyddsfaktor (minst SPF 30) och att krämen/stiftet har både UVB-och UVA-skydd. Använd rikligt med solkräm och smörj in dig med ett nytt lager solskydd efter bad och efter att du torkat dig med handduk.

3. Bär skyddande kläder och solglasögon
Använd luftiga kläder, helst i bomull, och en solhatt för att skydda dig från solen. Solglasögon rekommenderas också.

4. Finn en plats i skuggan
Ha picknick, koppla av och läs en bok i skuggan i stället för i solen. Likaså om du ägnar dig åt sport, träning och andra utomhusaktiviteter.

5. Solljus reflekteras 
Kom ihåg att sand och vatten reflekterar solljus, vilket är ännu en bra anledning till att skydda sig.

6. Tänk på vad du äter och dricker
Att grilla hör till sommaren, men för dem med rosacea finns några saker att tänka på. Var uppmärksam på alkohol, kryddsåser och starka kryddor eftersom det kan trigga besvären. Det kan även vara bra att skydda ansiktet när du grillar eftersom den starka värmen kan ha en utlösande effekt.

7. Sök läkare om du har symtom på rosacea
Idag finns det receptfri behandling mot rosacea, till exempel Rosazol (metronidazol 1 % kräm). Läkare ska alltid ha konstaterat rosacea innan behandling påbörjas.  

Fakta om rosacea
Rosacea är en inflammatorisk hudsjukdom som drabbar centrala delar i ansiktet som näsa, kinder, panna och haka. Vanliga symtom är rodnad, svullnad, knottror och varfyllda blåsor. Stickningar och klåda förekommer också. Ofta börjar besvären genom att man får en diffus rodnad och ytliga blodkärl i det drabbade området, och med tiden kan det bildas knottror och varblåsor. Rosacea uppträder vanligtvis växelvis med månader av försämringsperioder och mer eller mindre besvärsfria perioder (s.k. skov). Rosacea drabbar män och kvinnor i alla åldrar men är vanligare hos kvinnor. Det är ovanligt att få besvär före 20 årsåldern. Ofta börjar rosacea i 30- till 40-årsåldern.

Rosazol – den första receptfria behandlingen mot rosacea
Rosazol är det första receptfria läkemedlet mot rosacea och verkar på rodnad och hudutslag. Tidigare var all medicinsk behandling receptbelagd. Rosazol (metronidazol 1 % kräm) är ett lokalt verkande antibiotikum som kan hjälpa till att dämpa de inflammatoriska processerna i en rosaceahud. Metronidazol kräm har utvecklats av svenska hudläkare och har med goda resultat använts för behandling av rosacea sedan mitten av 80-talet. Rosazol säljs receptfritt på apotek. Personer som misstänker att de har rosacea bör få en diagnos av läkare innan behandling påbörjas.
1. Berg M, Liden S. An epidemiological study of rosacea. Acta Derm Venereol 1989;69:419-23.

Rosazol 1% kräm 25 g (metronidazol 1%) är ett receptfritt läkemedel för behandling av rodnad och hudutslag vid rosacea. Bör endast användas efter rådgörande med läkare. Krämen påstryks 2 gånger dagligen i ett tunt lager på de hudpartier i ansiktet som ska behandlas. Normal behandlingstid är 3-4 månader. Kontakta din läkare om du upplever kraftig hudirritation eller att behandlingen inte hjälper. Undvik UV-exponering (solning, solarium och UV-lampa) och kontakt med ögon och slemhinnor under behandlingstiden. Bör ej användas till barn. Läs bipacksedeln före användning. För mer information se www.fass.se.

Pressbilder finns att ladda ner i Actavis pressrum på MyNewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/actavis 

För ytterligare information kontakta:

Christina Sandström, Trade Manager Egenvård, Actavis. Tel: 08- 13 63 14, e-post: csandstrom@actavis.se
Information finns även på www.rosazol.se 

Actavis är en av världens ledande aktörer inom utveckling, tillverkning och försäljning av förstklassiga generiska läkemedel. En framgångsrik integrering av ett antal förvärv har bidragit till Actavis positionering bland världens största företag i branschen. Grundades 1956 på Island. Det amerikanska läkemedelsföretaget Watson Pharmaceuticals köpte år 2012 Actavis. Nu har koncernen ca 17.000 anställda med verksamhet i över 60 länder runt om i världen.   
