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Svenskarna allt bättre på att tvätta bilen 

Andelen svenskar som tvättar bilen hemma har minskat och uppgår nu till 22 procent. Det visar en ny Sifoundersökning som Statoil låtit genomföra. Det är goda nyheter eftersom det är bäst för miljön att tvätta bilen i biltvätt och inte hemma.

En klar majoritet av svenskarna vet att det bästa för miljön är att tvätta bilen i en biltvätt som tar hand om det smutsiga tvättvattnet och inte hemma. I Statoils senaste Sifo-undersökning anger 72 procent av bilisterna att de tvättar bilen hos biltvätt och 22 procent på gatan eller annan asfalterad yta. För tre år sedan, 2011, då det var möjligt att ange fler än ett svarsalternativ, uppgav 77 procent att de tvättar hos biltvätt och 40 procent att de tvättar hemma.

– Det är glädjande att andelen som tvättar bilen hemma verkar minska. När man tvättar bilen för hand hemma går det åt onödigt mycket vatten och en mängd skadliga ämnen rinner rakt ut i naturen. Tvättar man istället bilen i en biltvätt tas allt smutsvatten om hand och spillvattnet går till kommunens reningsverk, säger Henrik Grenert, miljöchef på Svenska Statoil.

När bilar tvättas frigör smuts från bilen som förorenar miljön. Svenskarna tvättar sammanlagt bilen ungefär 30 miljoner gånger årligen. Det tvättvattnet som genereras årligen innehåller cirka 2 000 ton oljerester, 5,5 ton tungmetaller som zink, krom, nickel, bly och kadmium och 5 000 ton bilvårdsmedel..
 
– Många tvättar bilen hemma eller på gatan av rädsla för att bilen ska skadas i biltvätten. Men det är en myt. Dagens biltvättar har mjuka borstar och miljöanpassade kemikalier och det är minst lika skonsamt för bilen att tvätta den i biltvätten som att göra det själv, säger Henrik Grenert.

Sifoundersökningen genomfördes den 5-6 juni 2014. 806 bilägare besvarade frågan: Hur tvättas din bil? 22 procent svarade på gatan/annan asfalterad yta, 72 procent hos biltvätt och 6 procent tveksam/vet ej. Enligt en liknande Sifoundersökning från 2011, då man kunde svara mer än ett alternativ, var det 40 procent som tvättar bilen hemma och 77 procent som tvättar hos biltvätt.


För ytterligare information, kontakta:
Henrik Grenert, Kvalitets- & Miljöchef, Statoil Fuel & Retail Sverige AB, tel: 070-429 6059, henrik.Grenert@statoilfuelretail.com

Lukas Krol, kommunikatör, Statoil Fuel & Retail Sverige AB, 070-429 65 87, lukas.krol@statoilfuelretail.com 


Statoil Fuel & Retail Sverige AB är ett av Sveriges ledande drivmedelsbolag och ett helägt dotterbolag till Statoil Fuel & Retail ASA. I den svenska verksamheten ingår cirka 700 drivmedelsstationer anpassade för både personbilar och tung trafik. Verksamheten består av utveckling, försäljning och distribution av bensin, fordonsgas, diesel, E85, flygbränsle, smörjoljor och gasol. Vårt nät av fullservicestationer finns över hela landet och erbjuder, förutom drivmedel, service, kunskap, fräsch och näringsriktig mat på vägen, gott kaffe på nymalda bönor som är ekologiskt och Fairtrade-märkt, biluthyrning, biltvätt och Svanenmärkt spolarvätska på pump. För mer information om Statoil Fuel & Retail Sverige AB, se www.statoil.se. Följ oss också på Facebook.
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