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CITROËN C4 CACTUS: Nya idéer för en ny värld
Världen befinner sig i ständig förändring, och konsumenternas förväntningar utvecklas allt snabbare. Hur är det då med bilen? CITROËN ger svaren på nutidens frågor genom att erbjuda ett alternativ till de kompakta kombikupéer: CITROËN C4 CACTUS. Konkurrensen inom C-segmentet är hård och spelreglerna tycks vara givna, men CITROËN C4 CACTUS sticker ut med sin unika design där det praktiska möter det estetiska. Med den kombinationen lyckas man med konststycket att erbjuda mer av det som kunderna verkligen sätter värde på.
CITROËN C4 CACTUS lägger därmed grunden för ett nytt upplägg inom bilvärlden:
mer design
mer komfort
mer användbar teknik
… till rimligt pris!
För att lösa den ekvationen har CITROËN valt en hittills obeprövad strategi:
Att lägga större vikt vid det som kunderna verkligen sätter värde på. Man satsar på tekniska innovationer och det lilla extra när det gäller design, komfort, användarvänlighet och driftkostnader:
> Airbump®, en innovation från CITROËN som är praktisk, estetisk och som kan anpassas individuellt, som förstärker designen genom sitt grafiska uttryck och skyddar karossen.
> Helt digitalt och intuitivt gränssnitt på förarplatsen för större frihet och uppkoppling, med samtliga reglage samlade runt en 7-tums pekskärm som ingår som standard.
> Stora framsäten utformade som en soffa.
> Krockkudden på passagerarsidan är placerad i taket (Airbag In Roof-teknik), vilket ger passageraren i framsätet större utrymme och rörelsefrihet. 
> Panoramaglastak med effektivt värmeskydd låter kupén bada i ljus utan att det blir för varmt.
Minska driftkostnaderna genom att skala bort det överflödiga. Kombinera en optimerad bottenplatta med den allra senaste generationens effektiva motorer: 200 kg lättare än en CITROËN C4 för kombinerad körkomfort och minskad bränsleförbrukning (endast 82 g CO2/km eller 3,1 l/100 km för dieselversionen och mindre än 100 g CO2/km för bensinversionen). 
MER DESIGN
Att erbjuda mer design handlar framför allt om att förena estetik med praktisk nytta, att utnyttja utrymmena på ett optimalt sätt och att eftersträva effektivitet in i minsta detalj.
CITROËN C4 CACTUS har en unik stil som utmärker sig och fastnar i minnet, precis som andra epokgörande bilar. Det som utmärker den är framför allt följande:
· De rena och släta ytorna.
· De mjuka linjerna som är helt befriade från alla former av aggressivitet.
· Den bakre sidopanelen och taket som ger ett svävande intryck.
· En teknisk ljussignatur med varselljus med LED-lampor och inbyggda strålkastare i Airbump®.
· Grafiska element som fyller en funktion, t.ex. Airbump® och hjulhus för skydd, takräcke för transport, panoramaglastak med värmeskydd för ljus.
Airbump® – exklusivt för CITROËN
Själva idén med design är att förena form och funktion. Airbumps finns inbyggda i sidorna och stötfångarna och ger en grafisk struktur åt den rena och släta stilen hos CITROËN C4 CACTUS. De finns i fyra olika färger (Black, Grey, Dune och Chocolate) och ger många möjligheter att anpassa stilen efter personlig smak eftersom de kan kombineras med tio olika karossfärger, samt med tre olika interiörmiljöer (Ambiance Stone Grey, Pack Habana Inside och Pack Purple Inside).
Viktigast av allt är att de ger ett ordentligt skydd mot stötar och slitage som bilen dagligen utsätts för. Innanför det smidiga ytmaterialet av TPU (Termoplastisk Polyuretan) finns luftkapslar som absorberar stötar. Airbumps kräver inget särskilt underhåll och bidrar dessutom direkt till att minska bilens underhålls- och reparationskostnader. 
Innovationen är såväl estetisk som praktisk och gör stadskörningen mer bekymmersfri.
CITROËN C4 CACTUS bjuder även på optimala proportioner för stil, utrymmen och körkomfort:
· Axelavstånd på 2,60 m (lika stort som hos en CITROËN C4) som ger rejäla utrymmen.
· Kompakt format (längd: 4,16 m, bredd: 1,73 m).
· Stilmässigt perfekt profil med en tredjedel fönster och två tredjedelar plåt.
· Optimal höjd på endast 1,48 m för bättre aerodynamik.
· Minskade överhäng som innebär att hjulen är placerade i de fyra hörnen.
ÖKAD KOMFORT
Första steget till ökad komfort är att frigöra utrymme för förare och passagerare. Med en avskalad kupé får man en mer avslappnad och trivsam miljö. 
Den låga, öppna instrumentbrädan ger framsätespassageraren mer utrymme och skapar ett generöst tilltaget och lättillgängligt förvaringsutrymme. Detta har man kunnat genomföra tack vare ett helt digitalt gränssnitt och optimerad arkitektur på förarplatsen:
· Krockkudden på passagerarplatsen är placerad i taket (Airbag In Roof-teknik) och utlöses längs med vindrutan, i stället för att sitta i instrumentbrädan.
· Reglageknapparna har ersatts med en 7-tums pekskärm där alla funktioner finns samlade (klimatanläggning, media, navigering, inställningar, telefon, anslutna tjänster och körhjälp).
· Den traditionella instrumentpanelen har ersatts av en digital skärm.
· I de versioner som är utrustade med elstyrd ETG-växellåda har den traditionella växelspaken ersatts av systemet Easy Push. Det förenklade systemet består av en växelväljarknapp med alternativen D, N och R (Drive, Nautral och Reverse) på nedre delen av instrumentbrädan samt växelreglage (paddkar) för manuell växling på ratten.
Även de stora framsätena har fått sin beskärda del av det nya arkitektoniska angreppssättet med en utformning likt en soffa för ökad komfort och trivsel.
I baksätet kan passagerarna njuta av lika stort benutrymme som i en CITROËN C4. Eftersom CITROËN C4 CACTUS har ett lika stort axelavstånd kan den erbjuda samma kapacitet trots att den är mer kompakt (längden på endast 4,16 m gör den mer lätthanterlig och smidig att köra i staden). Dessutom har den ett generöst bagageutrymme på hela 358 liter.
Nästa steg för att uppnå en känsla av ökad komfort var att skapa en miljö som är både avslappnad och elegant. Interiörens avskalade design framhäver kupéns egenskaper, där detaljerna för tankarna till resor och bagage:
· Dörrhandtagen i form av läderremmar och instrumentbrädans övre förvaringsutrymme med sina metallbeslag och knappmönster påminner om en resekoffert.
· Klädseln, dörrarnas insidor och instrumentbrädan är anpassade efter tre olika färgteman: Ambiance Stone Grey, Pack Purple Inside och Pack Habana Inside.
MER ANVÄNDBAR TEKNIK
Lätt att använda, uppkopplad och tillgänglig för alla – tekniken i CITROËN C4 CACTUS är strikt inriktad på bilisternas faktiska behov. 
Förarplatsens gränssnitt är genomgående digitalt, taktilt och intuitivt
Som standard är bilen utrustad med en 7-tums pekskärm med sju knappar som ger tillgång till alla funktioner en modern bil bör ha (beroende på version):
· Automatisk luftkonditionering.
· Medier som digitalradio, streaming av ljudfiler, anslutning till mobila enheter, lagring av musik och visning av bilder.
· Navigering med hjälp av kartor i 3D-perspektiv, information om hastighetsbegränsningar och trafiksituation samt möjlighet att välja den mest bränsleeffektiva rutten.
· Körhjälp i form av backkamera, Park Assist och programmerbar farthållare/fartbegränsare.
· Telefon med stöd för handsfree via Bluetooth, tillgång till kontaktlista, visning av profilbilder och dubbla samtal.
· Anslutna tjänster (portalen CITROËN Multicity Connect via 3G-anslutning). (Beroende på land).
· Parameterinställningar (bland annat med en interaktiv instruktionsbok).
Samtliga dessa reglage är samlade på en enda skärm för att vara lättillgängliga.
CITROËN C4 CACTUS kan även anslutas till CITROËN Multicity Connect, som är en portal med internetanslutna applikationer, via en 7-tums pekskärm och 3G-anslutning. Applikationerna är särskilt framtagna för att användas i bilen och är inriktade på att underlätta för föraren och passagerarna:
· Få vägbeskrivningar till närmaste och/eller billigaste bensinstation med hjälp av bränsleapplikationen.
· Sök efter hotell och restauranger med hjälp av applikationerna Trip Advisor och Guide Michelin.
· Få trafikinformation via applikationen Michelin Traffic.
· Få varningar om riskfyllda trafikzoner via applikationen Coyote.
Samtliga applikationer är tillgängliga via förarplatsens gränssnitt och kan dessutom ta hänsyn till data från bilen (position, hastighet, körväg, bränslenivå m.m.) för att ge relevant information vid rätt tillfälle och förutse förarens behov i alla tänkbara situationer.
Hjälpfunktioner som verkligen är till hjälp
För att underlätta körningen är CITROËN C4 CACTUS utrustad med funktioner för körhjälp som är särskilt utvalda för att förenkla förarens vardag:
· Att parkera är en enkel sak med systemet Park Assist som hjälper föraren att hitta en lämplig parkeringsplats och sedan parkerar automatiskt. Föraren behöver bara sköta gas och broms. 
· Parkeringen sköts enkelt och problemfritt med hjälp av backkameran som visar en bild på pekskärmen.
· Funktionen starthjälp i backe håller automatiskt bilen stilla i två sekunder. Därmed blir det lätt att starta i backe med lutning på mer än tre procent utan att riskera att bilen rullar bakåt när bromspedalen släpps upp.
· Statiskt kurvljus är en funktion som ger en extra ljuskägla i kurvor och på så sätt ökar sikten och tryggheten i kurvor och korsningar.
· Tjänsten CITROËN eTouch innefattar nödsamtal med lokalisering och assistans med lokalisering (beroende på land). Det är två kostnadsfria tjänster som är tillgängliga dygnet runt, sju dagar i veckan. Med hjälp av ett inbyggt SIM-kort kan bilen vid ett tillbud eller en olycka lokaliseras exakt och räddningstjänsten kan snabbt vara på plats.
Tekniska innovationer för ökad komfort
Komfort under färden tack vare ett stort panoramatak med högeffektiv värmebehandling (marknadens bästa) som filtrerar solljuset och isolerar värmen. Taket blockerar UV-strålar med samma effektivitet som ett par solglasögon av kategori 4. Tack vare att taket ger ett effektivt skydd mot ljus, värme och ljud kan det ersätta fördragsgardiner vilket innebär att vikten minskar med 6 kg och även fördelas bättre (lägre tyngdpunkt ger bättre väggrepp).
Ökad körkomfort med funktionen Magic Wash, en enkel och finurlig uppfinning som gör det möjligt att tvätta vindrutan utan att skymma sikten. Spolarvätskan distribueras i en tunn sträng från änden av torkarbladet, vilket ger god sikt under hela rengöringsprocessen och minskar åtgången av spolarvätska med hälften jämfört med ett traditionellt system.
 ... TILL RIMLIGT PRIS
Att erbjuda mer av det som kunden verkligen sätter värde på, men fortfarande till ett överkomligt pris – för att lösa den ekvationen har CITROËN valt ett pragmatiskt tillvägagångssätt. Kostnaden för en bil består inte bara av själva inköpspriset utan även av driftkostnader: bränsleförbrukning, underhållskostnader m.m. CITROËN har därför strävat efter att hitta relevanta lösningar på vart och ett av dessa problem.
Till kundens hjälp från köp till vidareförsäljning
För köpare av C4 CACTUS erbjuder CITROËN lösningar som liknar mobiloperatörernas, i form av paketpris per månad eller per kilometer (beroende på land). Erbjudandet är unikt på marknaden och täcker alla kostnader utom bränsle under hela avtalstiden: finansiering, försäkring och underhåll. För en fast månadskostnad har man som kund möjlighet att välja utrustningsnivå på bilen (extrautrustning, motor m.m.) och den servicenivå som man faktiskt har behov av inom ramen för sin budget (typ av täckning, inklusive allt eller beroende på faktiskt körsträcka).
Minskad bränsleförbrukning
Att effektivisera och skala bort det överflödiga är nyckeln till att minska bränsleförbrukningen utan att behöva ta till kostsamma tekniska lösningar. Genom att minska vikten kan man använda den senaste generationens motorer med mindre cylindervolym. Därmed blir det möjligt att minska bränsleförbrukningen utan att tumma på körkomforten. 
Totalt har vikten minskat med 200 kg jämfört med en CITROËN C4. Detta är ett resultat av några effektiva justeringar:
· Lätt och kompakt bottenplatta.
· Senaste generationens motorer med mindre cylindervolym som uppfyller de framtida Euro6-kraven (bensinmotor av typen PureTech och dieselmotor av typen BlueHDi med Stop & Start-funktion).
· Medvetna val för att göra bilen lättare (motorhuv av aluminium, bakrutor som går att öppna på glänt och fällbart helt baksäte).
Tack vare denna viktminskning har man fått ned koldioxidutsläppen till 100 g/km för bensinversionen och endast 82 g/km för dieselversionen, vilket motsvarar en förbrukning på endast 3,1 l/100 km.
Lägre driftkostnader
Utöver bränsleförbrukningen har de totala driftkostnaderna för CITROËN C4 CACTUS sänkts med närmare 20 procent jämfört med likvärdiga fordon inom segmentet kompakta kombikupéer. Tack vare det arbete som lagts ner på viktoptimeringen har förbrukningen av slitdelar kunnat minskas betydligt. Dessutom har även reparationskostnaderna minskat tack vare Airbumps.
PRESSKONTAKT 
Lena Rönnelius Ericson, informationschef
CITROËN SVERIGE

Lena.ericson@citroen.com, 070-57506 99

Mer information, bilder och video finns att ladda ner på följande länk:
http://www.citroencommunication-echange.com/  

Användarnamn (stora bokstäver): TESTDRIVES 

Lösenord (stora bokstäver) : C1C4CACTUS
Video: https://www.youtube.com/watch?v=xe-GPiCb4O0
Märket CITROËN
CITROËN grundades för drygt 90 år sedan vid foten av Eiffeltornet i Paris. CITROËN har gjort sig känt som ett dynamiskt och kreativt märke. Under 2010 lanserades DS, en ny serie med karakteristiska, fransktillverkade produkter som i dag består av CITROËN DS3, DS4 och DS5. Med sin satsning på ”Créative Technologie” erbjuder CITROËN ett brett modellprogram med bland annat en elbil, ett stort utbud av bilar med mikrohybrid-tekniken e-HDi och likaså en fullhybrid med benämningen Hybrid4. Detta tekniska försprång märks också på rallyområdet där CITROËN kan uppvisa åtta världsmästartitlar för konstruktörer. Märket är också innovativt vad gäller tjänster och erbjuder en mobilitetsportal, CITROËN MULTICITY. CITROËN har 10 000 kontaktpunkter för kunder, representation i 90 länder och sålde under 2013 dryga 1 265 000 fordon.



