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Dagens

Finduksen mikroateriavalikoima uudistuu. Dagens-aterioissa on ensiluokkaiset raaka-aineet ilman lisä- ja säilöntäaineita.
Findus kehittää ja uudistaa tuotevalikoimiaan jatkuvasti. Osa aterioista on saavuttanut jo klassikon aseman ja varjelemme näitä reseptejä huolella. Joitakin reseptejä olemme uudistaneet saadaksemme ne vielä herkullisemmiksi. Olemme kehittäneet myös aivan uusia ateriakokonaisuuksia. Mikroaterioiden uusi lautasmuoto tekee reunoista tukevamman ja kuuma lautanen ei polta käsiä. Etupaneelissa on selkeä annoskuva ja takapaneelissa kuva myös jäisestä annoksesta. Suositushinta: 2,99 €.
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Med bdnor och vildris. Smaksatt med rostad vitlok och citron,
Mukana mm. papuja, villiriisia, paahdettua valkosipulia ja sitruunaa.
Med bgnner og vilde ris. Tilsat stegt hvidlag og citron.

Med benner og villris. Tilsatt stekt hvitlok og sitron

600g | 2 | 6-8min
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Pippuripihvi

Pippuripihvi (nauta-sika), perunagratiinia, porkkanoita, romanopapuja ja ylellistä punaviinikastiketta.

Grillipihvit & Barbequekastiketta

Grillattuja jauhelihapihvejä, lohkoperunoita, porkkanoita, romanopapuja & barbequekastiketta.

Metsästäjänpihvit

Riistapihvejä (hirven- ja porsaanlihaa), lohkoperunoita, keltaisia ja oransseja porkkanoita, herkkusienikastiketta & mustaherukkapyreetä.

Lihapyörykät

Lihapyöryköitä, perunamuusia, herneitä, kermakastiketta & puolukkaa.

Paneroitua kalafileetä & remoulade-kastiketta

Kevyesti paneroitua hoki-fileetä, viipaleperunoita, herneitä ja remoulade-kastiketta. MSC – sertifioitu tuote.
Curry Broilerinfilee

Broilerinrintafileepaloja currykastikkeessa, riisiä, miniporkkanoita ja pieniä parsakaalinkukintoja.

Dagens lilla – lämpimät salaatit

Moderni vaihtoehto lounaaksi niille, jotka kiinnittävät huomiota päivittäiseen ruokavalioonsa ja haluavat syödä kevyemmän lounaan! 
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Dagens lilla-salaatit lämpenevät nopeasti mikrossa vain neljässä minuutissa. Annoskoko on kaikissa salaateissa 265g. Salaatit ovat mainio vaihtoehto niille, jotka kaipaavat vaihtelua ja haluavat nauttia kevyemmän lounaan mausta ja laadusta tinkimättä. Suositushinta: 2,99 €.
Pasta-mozzarellasalaatti & hernepestoa

Sisältää mm. pastaa, mozzarellajuustoa (6,5 %), kirsikkatomaatteja, lehtipinaattia, sokeriherneitä, auringonkukansiemeniä ja hernepestoa.

Risonipasta-katkarapusalaatti & tillikastiketta

Sisältää mm. pastaa, katkarapuja (8 %), parsakaalia, keltaista paprikaa, punasipulia ja tillikastiketta.

Täysjyvävehnä-juustosalaatti & basilikakastiketta

Sisältää mm täysjyvävehnää, tuorejuustoa (7,5 %), vihreää tankoparsaa, kirsikkatomaatteja, keltaista porkkanaa ja basilikakastiketta.

Couscous-kanasalaatti & mangochutneyta

Sisältää mm. couscousta, broileria (10 %), parsakaalia, mustia papuja, grillattua paprikaa ja mangochutneyta.

Alaskanseiti gourmet filee
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Alaskanseiti gourmet fileessä on kolme yksittäispakattua gourmet-fileepalaa, à 100 g. Fileet fileoidaan käsin kalan selkäosasta.
Alaskanseiti (Theragra chalcogramma) gourmet filee on pyydetty Tyynenmeren pohjoisosasta ja se on vaaleaa, miedonmakuista, mehukasta ja hienolihaista kalaa, sekä MSC-sertifioitua. Suositushinta: 2,90 €.
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Alaskanseiti fileet fileoidaan kdsin
kalan selkdosasta.

Den bésta Alaska Pollock-filébiten
skdirs ut fér hand frdn vre delen av ryggen.



MSC – Marine Stewardship Counsil

MSC on riippumaton, maailmanlaajuisesti toimiva ja voittoa tavoittelematon organisaatio, jonka tavoitteena on taata maailman kalakantojen riittävyys myös tulevaisuudessa edistämällä vastuullisia kalastuskäytäntöjä.

MSC -sertifikaatti Findus-kalatuotteessa todistaa, ettei tuotteessa käytetty kalalaji kuulu ylikalastettujen lajien joukkoon eikä kalastus ole vahingoittanut meren ekosysteemiä. Lue lisää www.msc.org.
Simply Green

Simply Green–salaatit ovat monipuolisia ja ne sopivat buffet-pöytään, aterian lisukkeeksi tai tietysti nautittavaksi sellaisenaan. 
Green Meals – on Finduksen oma symboli, joka viestii, että ateria ei sisällä lainkaan lihaa, kalaa tai siipikarjaa. Joissakin tuotteissa voi kuitenkin olla muna- tai maitoproteiinia. Merkitsemällä Finduksen kasvisaterioihin Green Meals – symbolin, helpotamme kuluttajia tekemään tietoisempia ostosvalintoja. Suositushinta: 3,99 €.
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Bulgur-salaatti
Bulgurin (36 %) lisäksi mukana mm. grillattuja kasviksia (kesäkurpitsaa, paprikaa, tomaattia), porkkanaa, munakoisoa, sipulia, juustoa, mustia oliiveja sekä rosmariinia, minttua ja sitruunaa.

Bulgur = vehnästä valmistettu suurimo. Sisältää enemmän mineraaleja ja vitamiineja kuin pasta, riisi tai kuskus. Suositeltava vaihtoehto terveellistä tai kasvisruokavaliota noudattavalle.
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Quinoa-salaatti

Quinoan (18 %) lisäksi papuja, pulleita sokeriherneitä, mustia ja punaisia papuja, villiriisiä, paprikaa, maissia sekä valkosipulia ja sitruunaa.

Quinoan (Kvinoan) siemeniä käytetään riisin tapaan. Sisältää enemmän proteiinia kuin riisi ja muut viljat. Sisältää runsaasti välttämättömiä aminohappoja, ravintokuitua, fosforia, rautaa ja magneesiumia.

Pakasteruoat eivät sisällä säilöntäaineita. Pakastaminen on luonnollinen tapa säilyttää elintarvikkeita.

Lisätiedot tuotteista:

Vihannekset ja valmisruuat: Virve Haikonen, Brand Manager, Findus Finland Oy, puh. 0201 520 242, virve.haikonen@fi.findus.com
Kalat ja leivonnaiset: Timo Aaltonen, Brand Manager, Findus Finland Oy, puh. 0201 520 237, timo.aaltonen@fi.findus.com
Finduksen kuluttajapalvelu: puh. 0800 0 4020
Tietoa Finduksesta

Findus Group on yksi Euroopan johtavia pakastetuotteiden valmistajia. Koko Findus Group -konsernin liikevaihto vuonna 2011 oli noin 1,1 mrd £. Findus Finland Oy toimii sekä vähittäiskauppa- että suurkeittiösektorilla. Vuonna 2011 Findus Finland Oy:n liikevaihto oli noin 40 milj. €. Henkilöstön keskimääräinen lukumäärä oli 33. 
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