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Pressemeddelelse
Logistikvirksomhed justerer 2014-priserne til
DHL Express har netop løftet sløret for en mindre prisjustering for det europæiske marked i det kommende år. I Danmark stiger prisen for firmaets leverancer med 3,9%. Det skal dække både de almindelige prisstigninger i samfundet og DHLs investeringer i øget sikkerhed.
Vallensbæk d. 27. september 2013: ”Vores årlige prisjustering er først og fremmest for at sikre, at vores kunder fortsat vil opleve os som konkurrencedygtige og værdiskabende. Når vi justerer priserne kan vi investere i kvaliteten af vores netværk. I 2013 har vi blandt andet udvidet kapaciteten af alle vores luftbårne netværk i alle regioner. Vi har desuden indviet en udvidelse af vores amerikanske hub. Og endelig har vi investeret mere i at træne og udvikle alle medarbejdere i vores Certified International Specialist-program. Disse investeringer gavner kunderne i alle lande, når de sender pakker internationalt,” siger Ken Allen, der er CEO i DHL Express.

De øgede krav til sikkerhed i dag er en medvirkende årsag til prisstigningen. DHL sørger i dag for at sikkerhedskontrollere samtlige forsendelser ud af Danmark. Dermed tager logistikfirmaet en stor byrde fra de virksomheder, der ellers skulle lade sig godkende af myndighederne for at sende med luftfragt.
DHL Express justerer sine priser hvert år ud fra inflationen og andre stigende priser. Det sker i hvert af de mere end 220 lande og territorier, firmaet driver forretning i. Prisjusteringerne vil variere fra land til land afhængig af de lokale forhold og vil gælde alle kunder, hvor det er muligt.

Prisstigningen på 3,9% gælder både Time Definite og Day Definite produkterne og gælder fra 1. januar 2014, oplyser DHL Express.

For yderligere oplysninger, kontakt venligst:
Claus Lassen, adm. direktør i DHL Express på telefon: 72 39 75 00.

Se evt mere på: www.dhl.com og http://www.dpdhl.com/pressreleases 
Billeder kan findes her: http://www.mynewsdesk.com/dk/pressroom/dhl-danmark/image/list?page=2
DHL – The Logistics company for the world. DHL er den globale markedsleder inden for logistikindustrien og “The Logistics company for the world”. DHL tilbyder sin ekspertise inden for international ekspres, luft- og søfragt, vej- og jernbanetransport, kontraktlogistik samt internationale posttjenester til sine kunder. Via et globalt netværk bestående af mere end 220 lande og territorier samt omkring 285,000 ansatte verden over tilbyder DHL kunderne enestående kvalitet og service samt lokalkendskab, der opfylder kundernes krav til en logistikleverandør. DHL accepterer dets sociale ansvar ved at støtte klimabeskyttelse, katastrofehåndtering og uddannelse. DHL er en del af Deutsche Post DHL. Koncernens omsætning var på mere end 55 milliarder euro i 2012. 
For mere information:  www.dp-dhl.com  eller www.dhl.dk
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