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PRESSRELEASE
Joachim Holmner ny affärsområdeschef – ska få varumärken att sälja mer i butik

Storesupport rekryterar Joachim Holmner som ny affärsområdeschef med ansvar att vidareutveckla företagets erbjudande för varumärken inom bland annat merchandise, sortimentsrevidering, varuplock och butiksanalys.
– Den snabba förändring som sker inom dagligvaruhandeln och sällanköpshandeln gör det extra viktigt att förstå kundernas behov och utmaningar, det är så vi vässar och vidareutvecklar våra tjänster. Idag ser vi exempelvis behov av olika säljtjänster hos flera av våra kundgrupper, säger Joachim Holmner, ny affärsområdeschef hos Storesupport.
Joachim Holmner har lång erfarenhet av att leda olika typer av säljorganisationer, med ett förflutet hos bland annat Eniro och Telia där han även arbetade i ledningen för återförsäljardelen. 
– Att optimera butikshyllan för att maximera försäljningen är en central del i Storesupports erbjudande. Vi tittar just nu på flera intressanta tjänster som kan öka försäljningen och som vi ska utvärdera under hösten.   
Joachim har spenderat den första tiden hos Storesupport med att utveckla och paketera en tjänst där varumärken kan få större insikt i och mer direktinformation om hur det ser ut ute i butikerna. Det är en marknad där han ser både behov och potential.
– En grundförutsättning för att utveckla försäljning är kunskap om de faktorer som påverkar, såsom produktplacering, sortimentsstorlek och konkurrenssituation. Vi vill skapa ökad insikt hos våra kunder för vad som händer i butikerna och på ett kostnadseffektivt sätt tillhandahålla den information och analys de behöver för att påverka försäljningen, säger Joachim Holmner.
[bookmark: _GoBack]– Storesupport är i en expansiv fas och i rätt läge att satsa på att vidareutveckla erbjudandet inom säljtjänster för varumärken. Joachim har rätt profil för uppdraget med gedigen säljerfarenhet. Vi har också knutit en referensgrupp från kundledet till oss, och tillsammans med dem har vi med Joachim helt rätt expertis på plats vilket kommer att bidra stort till den utvecklingen, säger Peter Erikson, vd Storesupport.
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