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Sweco väljer Sodexo som partner för tjänster inom Facility Management
Stockholm, 2014-09-18
Teknikkonsultföretaget Sweco har tecknat avtal med Sodexo avseende tjänster inom Facility Management för Sverige. Tjänsterna utgör bland annat växel, reception, lokalvård, kontorsservice, arkivtjänster och konferenscaféer med catering. Avtalet sträcker sig från november 2014 och tre år framåt.

Swecos övergripande tre mål med att lägga ut stödtjänsterna inom Facility Management är att frigöra tid för kärnverksamheten, förenkla och tydliggöra leveranserna av tjänsterna. Tjänsterna ska dessutom harmoniera med Swecos starka position som attraktiv arbetsgivare och genomföras i samklang med Swecos arbete för ett hållbart samhälle.
-  Sodexo är stolta och glada över det förtroende som vi fått av Sweco. Vi ser fram mot att med innovationer, engagemang och tydliga processer driva uppdraget och leverera flexibel service i toppklass till Sweco, säger Erik Wennerholm, Segmentsdirektör Corporate Services, Sodexo AB.
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Om Sodexo
Sodexokoncernen
Sodexo är världsledande inom Quality of Life Services – service för livskvalitet, en grundläggande faktor för individers och organisationers förmåga att prestera. Med verksamhet i 80 länder, servar vi 75 miljoner människor varje dag genom vår unika kombination av On-site Services, Benefits and Rewards Services och Personal and Home Services. 
Genom mer än 100 tjänster erbjuder vi våra kunder integrerade servicelösningar som har utvecklats genom mer än 45 års erfarenhet inom reception, säkerhet, underhåll, städning, måltidstjänster, facilities management, kortlösningar och hushållsnära tjänster. 
Sodexos framgångar grundas på vår oberoende ställning, vår hållbara affärsmodell och vår förmåga att ständigt utveckla och engagera våra 428 000 medarbetare över hela världen.
	Nyckeltal (31 augusti, 2013)
Sodexo i världen
18,4 miljarder euro i omsättning
428 000 medarbetare 

18:e största arbetsgivaren i världen
80 länder
33,300 uppdrag
75 miljoner människor tar del av vår service varje dag
12,4 miljarder euro i börsvärde (8 juli, 2014)
	


Besök oss gärna på www.sodexo.se.
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