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PRESSMEDDELANDE
Rättvis Teater, Göteborgs Räddningsmission 
16 oktober 2018
Brukarstyrd demonstration mot hemlöshet 
För andra året i rad bjuder Räddningsmissionens Rättvis teater på Världsfattigdomsdagen in till en brukarstyrd demonstration mot hemlöshet. Nytt för i år är ett maktmingel där bland annat kommunalråd Marina Johansson (S) kommer att diskutera hemlöshetsfrågor med de hemlösa själva. 
Efter förra årets succé bjuder Rättvis teater på Världsfattigdomsdagen återigen in till en brukarstyrd demonstration, i år med namnet: ”Rebellerna: en demonstration mot hemlöshet”. En demonstration unik i sitt slag då det är personer med egen erfarenhet av hemlöshet som blir röstbärare för den situation som råder kring hemlöshet i Göteborg. Deltagarna i Rättvis teater vill att demonstrationen ska bli ett sätt att få människor att vidga sina perspektiv kring utanförskap.
I år arrangeras även ett maktmingel där politiker och aktörer inom socialt arbete inbjuds till, att under avslappnade former, möta och diskutera hemlöshetsfrågor med personer som själva har erfarenhet av hemlöshet. Med i samtalet kommer bland annat kommunalråd Marina Johansson (S), Ragnhild Eklund samordnare av sociala frågor från Social resursförvaltning, samt Patrick Hansén, chef för hemlöshetsområdet på Räddningsmissionen att delta. “Maktminglet ska vara ett givande och tagande mellan oss och de makthavare som kommer dit. De får möjlighet att redovisa vad de står för och får sedan en chans att veta vad vi håller på med” säger en av Rättvis teaters deltagare. Maktminglet är ett första steg i ett samverkansarbete initierat av deltagarna i Rättvis teater. Tillsammans med makthavare och aktörer inom socialt arbete hoppas man kunna arbeta bort sociala barriärer och uppnå förståelse på ett djupare plan. Under kvällen bjuds det också på musik av deltagare från Rättvis teater och Timo Räisänen, speakers corner och street art med mera. 
Rättvis teater är ett arvsfondsprojekt i Göteborgs Räddningsmissions regi. Projektet går ut på att erbjuda hemlösa eller andra socialt utsatta personer möjligheten att undersöka sin livssituation med hjälp av gruppaktiviteten forumteater där gruppdeltagare arbetar fram sina egna sociala mobiliseringsstrategier.


NÄR OCH VAR
Världsfattigdomsdagen 17 oktober kl 18:00.
[bookmark: _GoBack]Samling: Götaplatsen. 

PROGRAM
Samling vid Götaplatsen kl 17:30. Demonstrationståget startar sedan kl 18:00 och går mot Gustav Adolfs torg. Framme vid Gustav Adolfs torg bjuds det på musik av Timo Räisänen och Rättvis teater, speakerscorner, streetart, fredscermoniuppträdande samt nattvard.
I maktminglet deltar bland annat:
Kommunalråd Marina Johansson (S)
Ragnhild Eklund (samordnare av sociala frågor från Social Resursförvaltning)
Patrick Hansén (chef för hemlöshetsområdet på Göteborgs Räddningsmission)
Deltagare från Rättvis teater

VEM KAN DELTA I DEMONSTRATIONEN?
Alla är välkomna att gå med i demonstrationen.

ARRANGÖR
Rättvis Teater, Göteborgs Räddningsmission

KONTAKT
Gunnar Larsson, Rättvis teater
Tel: 031-712 13 65
Mejl: gunnar.larsson@raddningsmissionen.se

BILDER
https://www.dropbox.com/sh/0l7py9lgeundba9/AABbZ6OqsFS7qt0fVF5OcWAqa?dl=0
I dropboxmappen ligger bilder på Gunnar Larsson från Rättvis teater och Patrick Hansén chef för hemlöshetsområdet på Räddningsmissionen. För ytterligare bildmaterial kontakta erika.nordbring@raddningsmissionen.se. 
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