Last Night in Sweden – PM FINAL


Nu är det klart – årets mest uppmärksammade fotoprojekt. Den 14 september släpper Max Ström boken Last Night in Sweden och samtidigt öppnar Fotografiska utställningen med samma namn. I en tid med desinformation, alternativa fakta och filterbubblor – det här är fotografierna som vill visa hur kvällar i Sverige faktiskt ser ut. Bakom urvalet står Soran Ismail, Eva Hamilton, Lotta Gröning, Henrik Berggren och Anna Clarén.
  

Drygt 100 av landets bästa dokumentärfotografer har samlats för att tillsammans skildra Sverige. Gemensamt för de sammanlagt tiotusentals bilder som inkommit är att de är tagna efter klockan 18 i april och maj 2017. 

Efter en första sållning gick 2000 bilder vidare till juryn – som sedan gjort det slutgiltiga urvalet. Vilket innebär att ett 70-tal fotografer ställer ut på Fotografiska 13 september - 5 november i en Fotografiska For Life-utställning med samma namn; Last Night In Sweden.

Bilderna visar ett Sverige som är långt ifrån tidningarnas förstasidor. Här får istället vardagen kliva fram i rampljuset. Industriarbetare på kvällspasset, danskryssning på Östersjön, lägenhetsvisning i Stockholm, förlossning på BB, asylboende i Fagersta, Sveriges ensligaste by men också festande på Stureplan. Tillsammans bildar fotografierna en mosaik som visar oss Sverige 2017. 

Projektet har fått stor uppmärksamhet och ett brett folkligt stöd – inte minst efter det fruktansvärda dådet på Drottninggatan. Det var ju också ett angrepp på det fria och öppna samhälle som kännetecknat Sverige i över ett århundrade. 

– Alla inblandade tycker att det är viktigt att ge en mer rättvisande bild av Sverige, utan att för den skull försköna eller förringa de svårigheter och problem vi har att leva med. Ett av syftena med projektet är att vara en motvikt till de krafter som försöker splittra människor och skapa rädsla och konflikter, säger Jeppe Wikström, förläggare på Max Ström och en av initiativtagarna. 

Projektet kom till som ett svar på president Donald Trumps mystiska, och numera ökända uttalande från början av året då han refererade till det som hände ”last night in Sweden”. 

– Det var ingen tillfällighet att Trump tolkade den uppskruvade retoriken i dokumentären på Fox News som om Sverige var utsatt för en terrorattack. För den nationalistiska högern i USA är just integrationsproblemen ett bevis för att den ”svenska modellen” med dess öppna gränser och generösa välfärdspolitik är en katastrof. Med en blandning av verkliga och alternativa fakta framställs Sverige som ett land i kaos, präglat av raskravaller, olösliga motsättningar och massvåldtäkter, säger författaren och historikern Henrik Berggren som skrivit förordet till boken och även ingår i juryn. 

– Bilderna visar inget paradis eller perfekt samhälle men de är ett svar på den politiserade bilden av Sverige som ett land i kris, tillägger han. 

Juryn består förutom Henrik Berggren också av fotografen Anna Clarén, journalisten Lotta Gröning, komikern och programledaren Soran Ismail, journalisten Staffan Sjöberg, förläggaren Marika Stolpe, fotografen och förläggaren Jeppe Wikström och före detta SVT-chefen Eva Hamilton.

– Alla bilderna tillsammans inger mig en stark känsla av respekt och ömhet för att människor är så kapabla att forma sina liv. Oavsett ålder, ursprung eller var i Sverige de bor. Juryn har medvetet letat efter vardagliga situationer – och urvalet ger ett mer rättvist intryck av Sverige än vad nyhetsbilder någonsin kan göra, säger Eva Hamilton och tillägger att hon är väldigt nöjd med slutresultatet. 

– Jag blir rörd, berörd och stillsamt lycklig när jag ser det färdiga resultatet. Och stolt! Stolt över Sverige.

Intresset har varit enormt och boken har förhandsbeställts från människor í närmare 30 länder. Projektet har finansierats till stor del genom just dessa förhandsbeställningar som gjordes via Kickstarter, en sajt för crowdfunding-kampanjer. Med rekordfart (endast sju timmar efter att kampanjen lagts upp) var projektet fullfinansierat. 

De första exemplaren av boken kommer att skickas till Donald Trump, alla medlemmar i den amerikanska kongressen samt alla ledamöter i EU-parlamentet. 
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Fakta om Sverige och svenskar:

· 74 % av Sveriges kvinnor tränar fler än 20 gånger på ett år.
· 61 procent (64 procent av kvinnorna och 57 procent av männen) går på konsert, teater eller dansföreställning någon gång under ett år. 
· Varannan svensk har tillgång till ett fritidsboende.
· Under 2016 invandrade 163 005 personer till Sverige.
· 2016 bodde det i Sverige nära 1,7 miljoner personer som var födda utomlands. 
· 94 % av glasförpackningarna i Sverige återvanns 2016.  
· I Sverige slänger hushållen 4,2 miljoner ton sopor på ett år. Det motsvarar ungefär 430 kilo per person och år. 
· I genomsnitt häller varje vuxen i Sverige ut en kopp kaffe om dagen. 
· År 2015 köpte svenskarna godis för 38 kronor och frukt för 27 kronor per person och vecka. 
· Svenska priser för mat och alkoholfria drycker ligger 24 procent över EU-genomsnittet. 
· Genomsnittssvensken köpte bananer för 289 kronor under 2015.
· I Sverige talas omkring 200 olika språk. De största språken efter svenska är finska, bosniska, kroatiska, serbiska, arabiska, kurdiska, spanska och persiska. Sverige har dessutom fem nationella minoritetsspråk: finska, samiska, meänkieli, romska och jiddisch. 
· 2016 var befolkningstätheten 24,5 personer per kvadratkilometer. 


Fakta om boken och utställningen:
[bookmark: _GoBack]Last Night in Sweden är en Fotografiska For Life-utställning på Fotografiska 13 september – 5 november.
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För ytterligare information om boken kontakta:
Jennifer Paterson.	
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