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              Pressmeddelande 8 december, 2011
Dräger i samarbete med Sveriges Trafikskolors Riksförbund. 
Från och med den 1 januari 2012 ska samtliga övningsbilar i B-utbildningen hos STR anslutna trafikskolor utrustade med alkolås. Dräger Interlock XT är ett av de alkolås som nu kommer att finnas i STRs fordon från och med nästa år berättar Håkan Björklund, VD för STR. 

Sveriges Trafikskolors Riksförbund (STR) är en medlemsorganisation för trafikskoleföretag som driver yrkesmässiga förarutbildningar. Förslaget att införa alkolås i samtliga utbildningsfordon är något som medlemmarna själva krävt och fattat beslut om i fullmäktige berättar Håkan Björklund, VD på STR. 

Uppskattningsvis så är det uppemot 2500 fordon som nu utrustas med alkolås, säger Håkan Björklund. Det är viktigt att utrustningen i bilarna håller högsta kvalitét. Det har därför ställts höga krav på driftsäkerhet, CENELEC godkännande samt ett väl utbyggt servicenät för tillförlitlig service av alkolåsen. Dräger uppfyller samtliga av STR:s högt ställda krav.

Alkolås är i första hand ett pedagogiskt verktyg i utbildningen men bidrar även till ökad trafiksäkerhet och förbättrad arbetsmiljö för trafiklärarna, menar Håkan Björklund.

  - Att detektera alkohol i utandningsluften är en avancerad process som kräver stor noggrannhet i mättekniken, säger Björn Strandberg, produktspecialist för Dräger Alkolås i Sverige. Dräger är marknadsledande i världen vad gäller att spåra och analysera alkohol i utandningsluften och alkolåset är designad för att fungera väl i vårt nordiska klimat, vilket borgar för god driftsäkerhet. 
-  Dräger Alkolås Interlock XT går att koppla så att det startar i samband med upplåsning eller dörröppning, vilket resulterar i obefintliga väntetider på alkolåset, något som visat sig vara mycket uppskattat hos våra kunder, säger Björn Strandberg.

Det finns också möjlighet att ur ett pedagogiskt perspektiv aktivera en funktion som gör det möjligt att se elevens utandningsprov, även de som ligger under lagstadgad gräns. 

Dräger Interlock XT är det enda alkolåset på den svenska marknaden som är testat och godkänt enligt CENELEC:s båda standarder 50436-1 och 50436-2. 

Mer information om Dräger Interlock XT: www.drager.se eller kontakta:
Björn Strandberg

Björn Johansson

Produktspecialist

Produktspecialist

KG Knutsson AB
                       KG Knutsson AB
Tfn: 08-92 30 00

Tfn: 08-92 30 00
E-post: bjorn.strandberg@kgk.se
E-post: bjorn.johansson@kgk.se 
Fakta Dräger är ett internationellt ledande företag inom medicinsk säkerhet och teknik. Sedan 1889 Dräger har utvecklat avancerad utrustning och lösningar betrodda av användare världen över. När Dräger produkterna används är scenarierna alltid desamma: liv står på spel. Vare sig i kliniska situationer, industri-, gruv- eller under räddningsuppdrag - Drägers produkter skyddar, stödjer och räddar liv.
Fakta om KGK generalagent för världsledande tillverkare av tekniskt högkvalitativa produkter inom fordons- och marinsektorn. KGK är ett familjeföretag med mer än 60 år i branschen. KGK har 860 medarbetare och bedriver verksamhet i Sverige, Norge, Finland, Estland, Lettland och Litauen. Den fakturerade försäljningen är 2,6 miljarder kronor och företaget besitter en fastighetsareal om 144 000 m2. KGK är marknadsledande i Norden och representerar över 100 varumärken, bland andra Hella, ZF, DEFA, Dräger, NGK, VDO, Webasto, Thule, Kamasa Tools och Suzuki. Mer information om KGK:s produkter finns på hemsidan; www.kgk.se samt på www.autokatalogen.se .
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