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Enklare att ta del av Huddinges hemsida

Huddinge förenklar för de drygt 150 000 som varje månad besöker www.huddinge.se. 

Med RSS kan du få nyheter, evenemangstips, pressmeddelanden och snabbprotokoll från fullmäktige från kommunens webbplats utan att behöva gå in på den.  

Den stora fördelen med RSS-tekniken är att snabbt kunna ta del av det mest intressanta genom att prenumerera på alla nyheter från kommunens webbplats. Förutom nytt från Förskola och skola går det att ta hem nyheterna under till exempel Bygga och bo, Kultur och fritid och Äldreomsorg.

Inte bara nyheter

Också kommunfullmäktiges snabbprotokoll och pressmeddelanden, går att få del av, liksom evenemangskalendern. Evenemangen visas efter datum när de äger rum.
Bevakning via en RSS-kanal kräver ett särskilt program. Många är gratis och finns att ladda ner från Internet – de fungerar på en vanlig PC eller Mac. RSS-läsare finns också till vissa mobiltelefoner och handdatorer.

När du installerat programmet och startat ditt användarkonto lägger du till olika informationsflöden, så kallade feeds. Programmet meddelar när en ny artikel publicerats och genom att klicka på en rubrik går det att läsa hela artikeln.

På www.huddinge.se/rss - finns all information. 
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