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Sveriges vassaste imitatör gör best of föreställning på Liseberg i höst.

I dagarna blev det klart att Sveriges främste imitatör – Jörgen Mörnbäck - gör ett efterlängtat gästspel på Lisebergsteatern i höst. Föreställningen heter ”Best of Jörgen Mörnbäck – med full rösträtt” och har premiär den 5 september.  Till showen tar han med sig sina mest populära figurer och shownummer genom åren och sedan blir det dessutom premiär för flera nya figurer och röster. Det är ju valår och det har Jörgen tagit fasta på. Showen kommer att bjuda på flera komiska porträtt av några av våra mest aktuella politiker. 

· En del är ju bara så tacksamma att imitera, säger Jörgen Mörnbäck, med ett finurligt leende.  

Förutom politiker så blir det allmänt kändistätt på Lisebergsteatern i höst.  Eller vad sägs om Kjell Bergqvist, Fredrik Lindström, Lasse Kronér, Jonas Gardell, Johan Glans, Kalle Moraeus, Claes Eriksson och inte minst Mikael Persbrandt på scen på en och samma kväll!

Jörgen har gjort sig känd för sitt unika sätt att porträttera kända personer, inte bara med rösten, utan även vid pianot.  Hans pricksäkra musikaliska imitationer bjuder han på tillsammans med sitt husband, under ledning av kapellmästare Thomas Darelid. 

”Best of Jörgen Mörnbäck – med full rösträtt” gästspelar på Lisebergsteatern hösten 2014, med premiär den 5 september.

Officiellt biljettsläpp måndagen den 28 april. 

Manus: Jörgen Mörnbäck & Anders Wällhed. Regi: Anders Wällhed.

Pressbilder samt ytterligare info via: 
www.2entertain.com och www.werecki.com 

Presskontakt: Rickard Werecki Lycknert tfn:0707-178008 pr@werecki.com
Marknadsansvarig: Annika Cardell tfn: 0733-646535 annika.cardell@2entertain.com 
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