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Grand intérêt pour la troisième génération d’engcon à Paris

Du 24 au 27 avril, le plus grand salon de l’année, Intermat 2024, s’est tenu à Paris, en France. engcon était présente pour commercialiser le tiltrotateur de troisième génération et ses avantages pour le marché français. Martin Engström, chef de produit chez engcon, décrit l’intérêt pour le tiltrotateur de troisième génération d’engcon comme étant important.

Maintenant que le salon Intermat a fermé ses portes pour cette fois, engcon résume la participation de cette année comme un grand succès. 

« Cette année, l’intérêt pour nos produits était plus grand que jamais en termes de nombre de visiteurs sur notre stand. Notre tiltrotateur de troisième génération a suscité un vif intérêt », explique Martin Engström, chef de produit chez engcon.  « La démonstration de nos produits sur place devant un public aide à comprendre le fonctionnement du tiltrotateur et comment il contribue à une meilleure rentabilité pour nos clients. L’intérêt pour l’essai des machines sur place était énorme », poursuit Martin Engström.

Krister Blomgren, PDG d’engcon, est également ravi de cette participation.

« La France est un marché de croissance important pour nous. Selon les commentaires que nous avons reçus des visiteurs sur notre stand, nous sommes très satisfaits de notre participation et nous nous réjouissons de poursuivre notre expansion sur le marché nord-américain », a déclaré Krister Blomgren. 

engcon s’est implantée en France en 2002 et est aujourd’hui présente sur l’ensemble du territoire. Intermat, qui a lieu tous les trois ans, est une arène évidente pour engcon, qui travaille consciencieusement à renforcer sa position sur le marché nord-américain.

Pour plus d'informations, veuillez contacter: 

Martin Engström, Product Manager 
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61  
Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+ 46 [0]70 529 92 65

engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et des outils associés à ceux-ci qui augmentent l’efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Avec des connaissances, un engagement et un haut niveau de service, les plus de 400 employés d’engcon assurent le succès de leurs clients. engcon fut fondée en 1990, avec son siège principal à Strömsund en Suède et est présente sur le marché via 14 entreprises de vente locales, tout en ayant établit un réseau de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d’affaires net s’est élevé à environ 1,9 milliard de SEK en 2023. L’action B d’engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 

Pour plus d’informations, n’hésitez pas à consultez le site: www.engcon.com
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