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Barmenia reduziert Bechermüll

Wuppertal, 21. Februar 2017 – Die Barmenia hat in ihrer Cafeteria mit einem Pfandsystem für Mehrwegbecher den Müll aus Coffee2Go-Bechern drastisch reduziert.

[bookmark: _GoBack]Dazu Uwe Scheffler, Leiter der Abteilung Casinoservice: "Obwohl wir in unserer Cafeteria von Beginn an Porzellantassen für den Gebrauch vor Ort eingesetzt haben, wurden jährlich 120.000 Pappbecher verbraucht. Da die Barmenia insgesamt verantwortungsbewusst agiert, war es mir ein großes Anliegen, auch diese Müllberge zu reduzieren. Das Pfandsystem wurde im August letzten Jahres eingeführt und bisher konnten wir 80 Prozent des bisherigen Mülls einsparen. Aus Servicegründen bieten wir auch noch Pappbecher an. Dann ist das Getränk aber 10 Cent teurer." 

Die Barmenia bietet ihren 1.700 Mitarbeitern in ihren Hauptverwaltungen ausschließlich Fairtrade-Kaffee an. Darüber hinaus setzt das Barmenia-Betriebsrestaurant den Schwerpunkt auf regionale Lieferanten. Die übrig gebliebenen Menüs werden an die Wuppertaler Tafel gespendet. 

Im Rahmen des Überwachungsaudits vom TÜV Rheinland zur Nachhaltigen Unternehmensführung im April 2016 wurde auch das Barmenia-Betriebsrestaurant geprüft. Der Auditor stellte im Abschlussbericht die Motivation aller Beteiligten im Bereich der Nachhaltigkeit über den Erwartungen hinaus selbst aktiv zu sein heraus. Mit diesem Ergebnis fügt sich der Bereich nahtlos in die Nachhaltigkeitsbestrebungen der Barmenia insgesamt ein, deren Wuppertaler Hauptverwaltungen seit dem Jahr 2016 klimaneutral gestellt sind. Vorher wurden CO2-Emissionen drastisch reduziert, bevor der verbleibende Rest über ein zertifiziertes internationales Klimaschutzprojekt kompensiert wurde.

www.nachhaltige.versicherung 

Über die Barmenia Versicherungen

Die Barmenia zählt zu den großen unabhängigen Versicherungsgruppen in Deutschland. Das Produktangebot der Unternehmensgruppe reicht von Kranken- und Lebensversicherungen über Unfall- sowie Kfz-Versicherungen bis hin zu Haftpflicht- und Sachversicherungen. Die Barmenia zeichnet sich seit Jahren durch nachhaltiges Wirtschaften und eine verantwortungsvolle Unternehmensführung aus. Ökonomisches Handeln, soziale Verantwortung und ökologisches Bewusstsein sind Leitgedanken der Barmenia und fest in den Unternehmenszielen verankert.

Die Pressemeldung erhalten Journalisten unter www.presse.barmenia.de. 

Kontakt auch unter www.facebook.de/barmenia, www.twitter.com/barmenia, www.xing.com/companies/barmenia.
Weitere Informationen unter www.barmenia.de.
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