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Premiär för malmöikoner på golfbana
Turning Torso, Öresundsbron, Citytunneln, Malmö Arena, Kockumskranen och nio andra malmöikoner har flyttat in på Folkets Parks nya äventyrsgolfbana: Malmö i våra hjärtan. Äventyrsgolfen invigs officiellt lördagen den 28 augusti kl. 12.
– Banan är helt unik och en kärleksförklaring till Malmö. Och äntligen är den klar, säger Sverker Haraldsson, verksamhetsansvarig i Folkets Park.
Äventyrsgolf är tematiserad minigolf. Det är såklart Malmö som är tema för Malmö i våra hjärtan. Här spelas det genom och förbi några av Malmös mest välkända platser, både nutida och historiska. Byggnader, torg och parker som ger inblickar i Malmös historia fram till idag.  

– Att det finns olika spelvägar med olika svårighetsgrad gör att alla kan spela med alla. Banans tema gör att det blir en annan upplevelse än en vanlig minigolfrunda, berättar Hans Olofsson som driver Malmö i våra hjärtan. 
Två världsmästare
Hans Olofsson är dubbel världsmästare i bangolf och driver ett företag med eventkoncept specialiserat för minigolf. Tillsammans med Malmö stad, upplevelseproducenten LG Nilsson och arkitekten Björn Ollner har han tagit fram den unika äventyrsgolfbanan som han arrenderar av Malmö stad. Banans driftschef är Fredrik Persson, också han dubbel världsmästare i bangolf.

Plötsligt i Malmö med Mr Bangolf

På lördag kl. 12 inleds den officiella invigningen med en uppvisningsmatch mellan Mr Bangolf Kjell Fredriksson, känd från filmen Plötsligt i Vinslöv och världsmästaren Fredrik Persson. Från kl. 13 får alla spela. Hela öppningshelgen gäller erbjudandet: Spela två betala för en.  

Mer information:

www.malmofolketspark.se

Hans Olofsson, 0704-44 74 44
Sverker Haraldsson 0733-33 60 58


