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Var tredje svensk vill byta jobb trots oroliga tider

Många svenska företag har varslat sin personal under de senaste månaderna och många förutspår några ekonomiskt tuffa år. En ny undersökning från Blocket Jobb visar att mer än var tionde (12 procent) är mer orolig över att förlora sitt jobb idag än för ett år sedan. Samtidigt visar samma undersökning att var tredje svensk vill byta jobb. Den främsta anledningen är att man anser sig ha för låg lön och att man känner brist på utveckling.

Konjunkturen har påverkat oss och vi är oroliga 
Var fjärde (27 procent) anser att konjunkturen har påverkat deras arbetssituation. Av dessa tycker 62 procent att påverkan är negativ eller mycket negativ och mer än var tionde (12 procent) är mer orolig över att förlora sitt jobb idag än för ett år sedan. 

Var tredje svensk vill byta jobb
Trots oron över sin arbetssituation visar undersökningen att var tredje svensk vill byta jobb. Enligt undersökningen har hela 49 procent har någon gång sökt jobb på arbetstid. De främsta anledningarna till att man vill byta jobb är att man anser sig ha för dålig lön (40 procent) och att man känner brist på utveckling (40 procent). 3 av 10 uppger att de känner sig uttråkade på jobbet och en fjärdedel uppger stress som anledning till varför man vill byta jobb.

Orsaker till att man vill byta jobb*:
· För dålig lön (40 procent)
· Brist på utveckling (40 procent)
· Uttråkad (30 procent)
· Missnöjd med chefen (18 procent)
· Praktiska skäl (17 procent)
· Missnöjd med kollegor (8 procent) 

Därför byter vi inte jobb
Den vanligaste anledningen (44 procent) till varför vi inte byter jobb är för att vi inte vet vad vi skulle syssla med istället. En tredjedel av respondenterna anser att det inte finns några jobb som passar dem och 23 procent uppger att de inte får de jobb de söker. 8 procent uppger att de inte byter jobb för att de inte vågar. 

Orsaker till varför vi inte byter jobb*:
· Vet inte vad man skulle syssla med istället (44 procent)
· Det finns inga jobb som passar mig (31 procent)
· Får inte de jobb jag söker (23 procent)
· Hinner inte (9 procent)
· Vågar inte (8 procent)
· Det är för krävande/ansträngande att söka jobb (6 procent)
· Jag vet inte var jag ska vända mig (4 procent) 

Kvinnor vågar mer än män 
Det finns en signifikant skillnad mellan män och kvinnor vad gäller att faktiskt våga byta jobb. 12 procent av männen uppger i undersökningen att de inte vågar byta jobb, vilket är att jämföra med kvinnor där siffran är betydligt lägre, 5 procent. 

För mer information, kontakta gärna:	
Annette Karlberg, presschef Blocket 076 130 73 00 annette@blocket.se 

[bookmark: _GoBack]Om undersökningen
Jobbkollen är en årligt återkommande undersökning från Blocket Jobb som syftar till att ta temperaturen på hur Sveriges befolkning ser på jobb samt tendenser på arbetsplatserna. Blocket Jobb har på kort tid blivit en av Sveriges mest besökta annonssajter med annonser i alla yrkeskategorier. I årets undersökning har 1200 personer deltagit i TNS SIFOs webbpanel i åldern 18-75 år, med ett riksrepresentativt urval på slumpmässigt register. Undersökningen genomfördes mellan 13- 24 september 2012. Fördjupade frågor om undersökningens reliabilitet och validitet besvaras av Sonja von Lochow, TNS SIFO, telefon 08-507 421 70. 

Om Blocket Jobb
På femton år har Blocket lyckats förändra svenskarnas syn på köp- och säljmarknaden, nu håller Blocket på att göra samma resa med Blocket Jobb. Blocket Jobb är en sajt för alla. Här finns relevanta jobb oavsett om du kommer direkt från skolan, eller om du är sugen på nästa steg i din karriär, från norr till söder, heltid som deltid. Genom att man kan filtrera på yrkesområde, anställningsform, arbetstid, och plats är den även väldigt enkelt för alla att använda. Blocket Jobb ska göra det enklare för arbetsgivare att hitta rätt kandidat – och för arbetssökande att hitta rätt jobb.


Om Blocket Blocket är Sveriges största köp- och säljmarknad och grundades 1996. Enligt en undersökning genomförd av Synovate, november 2011, har 7 av 10 svenskar och 9 av 10 barnfamiljer köpt eller sålt någonting på Blocket. Blocket är Sveriges andra största sajt med ca 4 miljoner unika besökare/vecka.  

* respondenterna har kunnat ange flera svarsalternativ
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