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Betsson beviljas dansk spellicens 
Idag meddelade den danska Spillemyndigheden att Betssons licensansökan för spel i landet har beviljats. Beslutet innebär att Betsson, från den 1 januari 2012, har tillåtelse att driva spelverksamhet på en reglerad dansk spelmarknad. 

I och med att den danska licensen är utgiven aktiveras även Betssons avtal med det danska fotbollsförbundet, varvid Betsafe blir officiell partner till Superligaen samt att Division 1 döps om till Betsafeligaen. 

Ledningen bedömer att resultatpåverkan av den danska licensen under 2012 kommer vara marginell.

- Det är väldigt glädjande för oss att licensen är beviljad och att Betsson redan från årsskiftet kan erbjuda danska kunder den bästa spelupplevelsen under dansk licens. Detta ger Betsson ett större handlingsutrymme samt en större andel intäkter från omreglerade marknader, kunderna erbjuds fortsatt ett stort spelutbud, medan Danmark erhåller skatteintäkter, säger Magnus Silfverberg.

Magnus Silfverberg ser fram emot en fortsatt svensk speldebatt där det danska licenssystemet kan fungera som förebild. 

- Den danska staten har i sitt arbete med spellagstiftningen varit lyhörda och förankrat sina beslut i spelindustrin. När frågan om en svensk spellicens nu åter blir aktuell hoppas vi att man tittar på och drar lärdom av Danmark men samtidigt anpassar en framtida svensk modell för att mer likna förhållandena i Malta och Storbritannien. Dessa anpassningar gäller framför allt tekniska krav och skattenivåer, fortsätter Magnus Silfverberg. 

För ytterligare information, kontakta:
Magnus Silfverberg, VD
Email: magnus.silfverberg@betssonab.com
Mobil: +46 702 71 47 00
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BETSSON AB:S VERKSAMHET BESTÅR I ATT ÄGA OCH FÖRVALTA AKTIEINNEHAV I BOLAG SOM SJÄLVA ELLER VIA PARTNERSAMARBETEN ERBJUDER SLUTKUNDER SPEL ÖVER INTERNET. BETSSON AB ÄGER BETSSON MALTA SOM DRIVER SPEL MOT SLUTKONSUMENTER VIA PARTNERSAMARBETEN OCH VIA DE EGNA INTERNETSAJTERNA WWW.BETSSON.COM, WWW.BETSAFE.COM,  WWW.CASINOEURO.COM OCH WWW.CHERRYCASINO.COM. BETSSON MALTA ERBJUDER POKER, CASINO, SPORTSPEL, LOTTER, BINGO OCH GAMES. KUNDERNA KOMMER FRÄMST FRÅN NORDEN OCH ÖVRIGA EUROPA. BETSSON AB ÄR NOTERAT PÅ OMX NASDAQ NORDIC MID CAP LIST, (BETS).
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