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Varför vill ni chockhöja hyrorna mest i Stockholm?

Det är verkligen inget vi vill men något vi ser som absolut nödvändigt. Allt annat vore ansvarslöst i rådande situation. Det ultimata hade förstås varit att höja hyran i jämn takt år efter år. Något vi försökt men inte fått gehör för. Vi har helt enkelt inte lyckats övertyga i tidigare års förhandlingar. 

2. Hur akut är det?

Läget är akut nu. 3 000 av våra drygt 5 000 lägenheter faller för åldersstrecket 40 – 50 år. Kontentan av att skjuta problemen framför sig är att akuta skador ökar exponentiellt. Och det är precis vad som skett. Bara antalet akuta vattenskador har ökat från 3 miljoner till vad vi uppskattar 20 miljoner för 2011. Förutom fördyringarna som följer av att behöva satsa såväl personella som ekonomiska resurser på att lappa och laga, drabbar det berörda hyresgäster. Det påverkar såklart var och ens vardag när vi helt oplanerat inte längre kan använda vår lägenhet fullt ut under lång tid. Och ökar vi inte ombyggnadstakten nu, kommer allt fler drabbas.

3. Hur mycket beräknas renoveringen av ert gamla bestånd kosta?

Vi har genomfört en grundlig analys för att få fram vårt underhållsbehov kommande 10-års period. Det är denna analys som ligger till grund för vårt yrkande. Totalt uppgår den till 108 miljoner kronor per år för att komma ikapp. I det ryms en renovering av 3 000 lägenheter samt eftersatt underhåll i allmänna utrymmen. Dock har vi för att så långt möjligt hålla ner hyran, baserat vårt yrkande på 90 miljoner, vilket förlänger den totala ombyggnadstiden något.

4. Varför har ni inte planerat för detta underhåll tidigare?

Det har vi gjort. Men inte lyckats få gehör för. Det hade varit en helt annan sak om vi likt skolexemplet haft en fastighetsportfölj jämnt utspridd över 50 år. Då hade intäkter från de nyare fastigheterna täckt kostnader för de gamla jämnt över tid. Nu är så inte fallet. Med nära 70 procent uppfört under miljonprogrammet har problemen hopat sig.

5. Varför har ni inte sparat pengar från tidigare år, hyrorna är ju redan så höga?

Hyrorna som förhandlas fram täcker underhålls-, drifts- och räntekostnader. Något ytterligare utrymme för att spara till kommande behov har inte givits. Men det är precis det vi försökt få gehör för under årens lopp. Och som vi inte lyckats med. 

6. Vad innebär höjningen för en normaltrea?

Cirka 400 kronor per månad för en normaltrea på 77 kvm.
7. Vad gör ni för dem som inte klarar av hyreshöjningen?

Vi förstår att de som redan har det ekonomisk jobbigt med små marginaler kan känna stor oro för alla kostnadsökningar. Att höja hyran är inget vi vill utan något vi måste. Om vi inte möter ökningen av underhållet med ökad hyra kommer vi i framtiden tvingas till än mer drastiska höjningar på grund av akut underhåll.  Och vi är tyvärr redan en bit på väg genom att det akuta underhållet äter upp en allt större del av det planerade underhållet för varje år. Men givetvis kommer vi som alltid så långt möjligt hjälpa våra hyresgäster inom ramen för vår verksamhet. Exempelvis med att hitta annat boende om så önskas.

8. Ni har byggt nya lägenheter, plus ett köpcentrum tillsammans med kommunen. Är det en orsak till att ni behöver höja hyrorna så här mycket?

Det är som att blanda äpplen och päron. Nyproduktionen bär sina egna kostnader, annars hade vi inte investerat i dem. Det är en självklarhet.

9.Kunde ni inte använt pengarna ni lånade för nyinvesteringen till att finansiera ombyggnationen?

Nej, de lånen är öronmärkta för nyförvärven. Bankerna lånar inte ut pengar till underhåll.

10. Borde inte ni enbart satsa på kärnverksamheten i ett sådant här dystert ekonomiskt läge? Och inte på aktiviteter som Valstasatsningen och Trivsamma Tingvalla?

Inom ramen för hyressättningen satsar vi enbart på kärnverksamheten. De trivselaktiviteter vi erbjuder, liksom det som ryms inom begreppet bostadssocial verksamhet som Valstasatsningen och Trivsamma Tingvalla. Finansieras genom att ägaren avstår från uttag av utdelning på eget aktieinnehav i bolaget.
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