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Stockholm 2013-09-02
3 lanserar datadelning mellan abonnemang
Kunder som har flera abonnemang hos 3 kan nu dela den totala datamängden mellan både röst- och bredbandsabonnemang med hjälp av den nya tjänsten 3Dela data.
Idag lanserar mobiloperatören 3 tjänsten 3Dela data som underlättar för kunder som har flera abonnemang och där datamängden ofta tar slut på ett eller flera abonnemang. Tjänsten skapar en gemensam datapott med den totala datamängden och det är sedan först till kvarn som gäller för att konsumera den gemensamma potten. Det unika för 3s kunder är att datamängden kan delas mellan både röst- och bredbandsabonnemang. 

· Vi ser en ökad konsumtion av data och vill nu göra det smidigare för våra kunder. Istället för att behöva krångla till det med att köpa till extra data kan kunden använda data från ett abonnemang som inte konsumeras lika flitigt, säger Nicholas Högberg, vd på 3.

3Dela data kostar 49 kronor i månaden och fungerar på alla abonnemang förutom de som har obegränsad datamängd.
För pressinformation var vänlig kontakta:
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se
	Malin Harman, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 72 26

E-post: malin.harman@tre.se



Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 30 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%).  För mer information, gå till www.tre.se.
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