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Garmin® presenterar vívoactive® 3: en snygg smartwatch med GPS, inbyggda appar och pulsmätare
Garmin presenterar idag vívoactive 3, en smartwatch med GPS, ElevateTM pulsmätare1 och över femton inbyggda appar för en varierad och aktiv livsstil. Att träna flera pass i veckan är inget problem för vívoactive 3 att hantera. Med de tusentals appar och widgets som kan laddas ner gratis via Garmin Connect IQTM store kan du anpassa din vívoactive 3 till den perfekta acessoaren. vívoactive 3 är en av flera Garminenheter som lanseras i samband med IFA i Berlin, Tyskland, som hålls 1 till 6 september.

”vívoactive 3 är perfekt för alla som är aktiva, oavsett om man springer, simmar eller tränar på gym kommer de inbyggda apparna till användning. Med den inbyggda GPS:en loggas all information i enheten”, säger Andrew Silver, Garmin EMEA Product Manager. ”Om du är sugen på en ny stil eller vill att din vívoactive ska fungera annorlunda kan du enkelt ladda ner en ny app eller utseende från vår appbutik, Connect IQ”.

Smarta, snygga och stilfulla vívoactive 3 har detaljer i rostfritt stål och en Garmin ChromaTM-skärm med hög upplösning. Med den nya funktionen Side SwipeTM kan du enkel scrolla och navigera bland menyer och widgets. Eftersom vissa användare föredrar att scrolla med tummen och andra med pekfingret har vívoactive 3 en design som är anpassad för båda. Precis som med övriga av Garmins klockor är vívioactive vattentät3 och har en batteritid på upp till åtta dagar i smart läge och tretton timmar med GPS påslagen4.

Med vívoactive 3 kan du under dagen mäta dina stressnivåer med pulsmätaren, med möjlighet att se mer detaljerade analyser i appen Garmin Connect. Analyserna möjliggör att se över din livsstil och lära dig att bättre hantera stressiga situationer. Four-Fold Breath-timern hjälper dig att balansera stress och vila. 

Tusentals widgets, appar och utseenden finns att ladda ner gratis från Garmin Connect IQ store och möjliggör att anpassa din enhet och göra den mer personlig. Håll koll på när din Uber ankommer, tänd lamporna hemma via appen SmartThings eller använd AccuWeather MinuteCast för att ta reda på huruvida det kommer regna eller inte. Den är även vår första bärbara enhet som är kompatibel med GarminPay™, så nu kan du snart betala för köp med klockan2
vívoactive 3 har designats med hänsyn till en aktiv livsstil. Den innehåller mer än femton träningsappar för den som är intresserad av att till exempel testa snowboarding, konditionsträning, yoga eller trappor. Vívoactive 3 är med dig i skidbacken och på gymmet. Med den nya styrketräningsfunktionen kan du fokusera på formen och låta appen räkna antalet repetitioner. Strength training håller koll på repetitioner, sets och vilopauser vid träning med fria vikter eller kroppsövningar. Är du trött på gamla vanliga övningarna? Med vívoactive 3 kan du skapa egna träningspass utifrån de löp-, cykling-, konditions- och styrkepassen som finns på Garmin Connect och sedan ladda ner direkt till enheten.

Genom att synka vívoactive till din smartphone5 kan du få och svara6 på SMS, se uppdateringar i sociala medier, samtal, mejl och mycket mer. Med vívoactive 3 kan du dessutom styra musikspelaren i din smartphone, söka efter en borttappad telefon och styra Garmin VIRBkameran (säljs separat). Med LiveTrack, som ingår i vívoactive 3, kan nära och kära se din position live. Du väljer själv ut vilka personer som ska få ta del av den informationen och skickar ut en länk via mejl, Facebook eller Twitter.  
Under dagen synkar vívoactive 3 med Garmin Connect appen. I Garmin Connect kan du se träningspass, stryketräningsövningar, stressnivåer och sömnmönster i detaljerade grafer. Utmana dina vänner eller träffa nya fitnessentusiaster i forumet.

vívoactive 3 finns i tre färger - svart/rostfritt stål, vitt/rostfritt stål och svart/slate - och kostar X svenska kronor. vívoactive beräknas finnas tillgänglig i oktober till ett rekommenderat cirkapris från 3 599:- Du kan även köpa till andra remmar för att ändra utseende på sin smartwatch. Läs mer på garmin.com/vivo.

1 Läs mer på garmin.com
2 Läs mer på garmin.com/ataccuracy
3 Läs mer på garmin.com/waterrating
4 Batteritid beror på användning
5 Synkas med en kompatibel smartphone, läs mer på garmin.com/ble
6 Endast tillgängligt i Android
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