Pressmeddelande 2013-01-09
Wifogs nyemission övertecknades
Stark tro på Wifogs unika affärskoncept.

-

Framgångsrik lansering på den svenska marknaden resulterar i nya investeringar.

-

Wifog AB har avslutat en nyemission, vars teckningsperiod löpte fram till och med den sista december. På en värdering om 100 MSEK tillförs nu bolaget 12 MSEK genom nyemissionen. Syftet har varit att finansiera företagets rekordsnabba expansion med målet att nå 100k abonnenter i Sverige under det första halvåret 2014.

- Det är otroligt positivt att emissionen övertecknades, då det är ett kvitto på att både befintliga och nya aktieägare har fortsatt starkt förtroende för vår affärsidé.  Vårt koncept att erbjuda gratis reklamfinansierad data, telefoni och sms är uppenbarligen något marknaden tror på, säger Johan Eriksson, vd på Wifog AB. Det nya kapitalet gör att vi nu tryggt kan investera i utökade i sälj- och marknadsaktiviteter, och fortsätta vår etablering som den snabbast växande virtuella operatören i Sverige, avslutar Eriksson.

För ytterligare information kontakta: 

Johan Eriksson, vd Wifog AB

E-post: johan.eriksson@wifog.com
Mobil: 070-372 82 17

Om Wifog
Wifog är en ny mobil annonsplattform för modiga annonsörer. Vi fokuserar på varumärkesengagemang för att leverera enastående användarupplevelser som i sin tur driver försäljning och varumärkeslojalitet. Med full transparens - via targeting och analytics skapar vi en vital, resultatdriven och engagerande marknadskanal för levande kampanjer.

