[bookmark: _GoBack]Efteråret byder på albums fra VEGA-kunstnere 
Vi er kun lige gået ind i efteråret, og de fleste frygter måske kulden og forkølelserne, som ligger på lur lige om hjørnet. Imidlertid byder årets første efterårsmåneder også på gode nyheder. Fx venter en perlerække af albumnyheder – og de VEGA-aktuelle kunstnere holder sig ikke tilbage.
3. september
Christian Hjelm: Før Vi Blev Lette
Sangeren Christian Hjelm udgav sit første soloalbum, hvor han synger på dansk. Hør første single ”Fri Leg” HER.
Christian Hjelm / 7. oktober i Lille VEGA – Læs mere og køb billet
VETO: Sinus
De danske electro-rockere i VETO er frontløbere i den danske musikbranche, og nu kommer deres sjette udgivelse Sinus. Se live-optagelse af singlen ”Four To The Floor” HER.
VETO / 12. oktober i Store VEGA – Læs mere og køb billet
Tina Dickow: Where Do You Go To Dissapear?
Tina Dickow har efterhånden cementeret sin status som hele Danmarks yndlings-singer/songwriter. I sidste måned løftede sangerinden sløret for videoen til sin nye single ”You Wanna Teach Me How To Dance”, der allerede har fået over 45,000 hits på YouTube.
Tina Dickow / 1., 2. og 3. november i Store VEGA – Læs mere om de udsolgte koncerter
10. september

Calexico: Algiers
Det er ikke bare danske VEGA-kunstnere, der har gang i udgivelserne. Amerikanske Calexico udgiver i næste uge albummet Algiers, som er bandets ottende fuldlængealbum. Lyt til singlen ”Para” HER.
Calexico / 26. september i Store VEGA – Læs mere og køb billet
Gallows: Gallows
De britiske hardcore-punkere fra Gallows udgiver et selvbetitlet album, der bliver første fuldlængeudgivelse med deres nye forsanger Wade MacNeil. Singlen ”Outsider Art” udkom først i august.
Gallows / 23. september i Lille VEGA – Læs mere og køb billet
The Raveonettes: Observator
Den danske støjrock-duo The Raveonettes har i årevis haft gang i karrieren i USA, og nu fejrer de 10 års jubilæum med deres nye album Observator. Se video bag om indspilningerne HER.
The Raveonettes / 26. oktober i Store VEGA – Læs mere og køb billet
8. oktober
Magtens Korridorer: Spil Noget Vi Kender
Magtens Korridorer er et af dansk rockhistories mest populære bands. Nu kan vi alle fejre dem, når de til oktober udgiver deres opsamlingsalbum Spil Noget Vi Kender. Mandag den 3. september spillede bandet deres nye single ”På Vej” sammen med Sys Bjerre live i Go’ Morgen Danmark. Se det HER.
Magtens Korridorer / 23. november i Store VEGA – Læs mere og køb billet
22. oktober
Ane Trolle: The Honest Wall
Den danske sangerinde Ane Trolle har et væld af musikalske samarbejder, der har ledt til succes på den hjemmelige scene, bag sig. Nu udgiver Trolle for første gang et soloalbum, der kommer til at hedde The Honest Wall. Lyt til singlen "Rooftop" HER.
Ane Trolle / 16. november i Lille VEGA – Læs mere og køb billet
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