Jessica Andersson och Magnus Carlsson gör ny disco-dinner-club på Steam Hotel!

Steam Hotel fortsätter sin satsning och lanserar nu den första av många showproduktioner – Steamy Christmas med två av Sveriges största stjärnor, Jessica Andersson och Magnus Carlsson. Och den här julsatsningen är rätt oväntad för Jessica och Magnus med tanke på att det nu handlar om disco till 100 procent.

”Det här kommer bli så bra! Och kul att få dansa ordentligt i jul. Och att sen få göra det tillsammans med Jessica på Sveriges läckraste nya hotell- och spadestination Steam Hotel kan inte bli annat än ångande hett”, förklarar Magnus Carlsson.

Steamy Christmas är ett resultat av Jessica och Magnus vilja att göra något nytt tillsammans och då med discon och klassiska Studio 54 som stark inspiration. Och när Steam Hotel tog kontakt och förklarade sin ambition med den stora show- och konferenslokalen ”The Grand Hall” så hittade man varandra direkt. 

”Gänget på Steam Hotel förstod direkt vår idé kring Studio 54 och våra egna låtar. Och kul att vi så snabbt delade samma tanke om att verkligen göra något nytt i den svenska julshowsvärlden. Att vi dessutom får möjlighet att vila ut oss i spa:t varje dag gör ju inte saken sämre,” förklarar Jessica Andersson.

”The Steam Hotel har otroligt höga ambitioner kring entertainment, show och upplevelser i stort. Satsningen med Jessica och Magnus är ett i raden av många som följer och detta är vår stora premiärjulshow. Mälardalen kommer inte att missa att discon lever på The Steam Hotel!” hälsar Kai Pasma VD Steam Hotel.

Steamy Christmas har stor premiär den 23 november och spelar sen december ut. Biljetterna släpps den 2 maj. Biljetter, spa- och logipaket köper man på www.steamhotel.se eller telefon 
021-475 99 00.


Ytterligare info:
Kai Pasma, VD Steam Hotel
kai@steamhotel.se
[bookmark: _GoBack]0703-194722

För intervjuer med Jessica och/eller Magnus:
Daniel Jelldéus – Manager
daniel@heldmanagement.se
0708-995535
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