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vom 24.11.2016
Landgericht  Fulda verurteilt freien Finanzdienstleister wegen Verkaufs hochriskanten geschlossenen Schiffsfonds

In einem seitens der Kanzlei Aslanidis, Kress und Häcker-Hollmann für Anleger des geschlossenen Schiffsfonds HSC Aufbauplan IV Schiff GmbH & Co. KG erstrittenen Urteil vom 04.11.2016 hat das Landgericht Fulda  einen freien Finanzdienstleister zu Schadensersatz und Rückabwicklung verurteilt (Az. 3 O 890/15). Das Urteil ist noch nicht rechtskräftig.
Landgericht Fulda stützt Urteil auf Falschberatung und nicht erfolgte Risikoaufklärung

Zur Überzeugung des Gerichts stand nach der Beweisaufnahme fest, dass die urspr. Zeichnerin – Kläger waren zuletzt die Erben der 2015 verstorbenen und das gerichtliche Verfahren ein Jahr vor ihrem Tod initiierten Schiffsfondsanlegerin – seitens der Beklagten nicht ordnungsgemäß beraten wurde.

Im Einzelnen rügte das LG Fulda, dass der Klägerin weder der Emissionsprospekt ausgehändigt noch diese über Risiken aufgeklärt worden sei und zudem die Checkliste zum HSC Aufbauplan IV keinen hinreichenden Einzug in die Beratung gefunden habe.

Fazit

Das Urteil stärkt ein weiteres Mal die Stellung wirtschaftlich geschädigter Anleger geschlossener Fondsbeteiligungen und reiht sich ein in eine Vielzahl seitens der Kanzlei Aslanidis, Kress & Häcker-Hollmann erstrittener Urteile. Es zeigt deutlich, dass – entgegen einer weit verbreiteten Auffassung – nicht nur für Anleger geschlossener Fondsbeteiligungen, die über eine Bank oder Sparkasse gezeichnet haben, gute Chancen auf ein rechtliches Vorgehen bestehen, sondern auch für solche Zeichner, die -  wie vorliegend – die Beteiligung über einen freien Finanzdienstleister oder Vertrieb erworben haben.
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Wir freuen uns über Ihre Rückmeldung, soweit Sie diese Pressemitteilung verwenden konnten.
