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Pressemelding
Oslo, 30. november 2016
Brother har suksess med sin løsning 

for videokonferanser
Tusenvis av selskaper over hele verden bruker nå Brother OmniJoin. Små, mellomstore og større bedrifter. OmniJoin er enkelt og trygt å bruke og leverer video og lyd av høy kvalitet. Du trenger ikke engang ha en konto for å delta på et OmniJoin møte - bare internett-tilkobling, en PC, nettbrett eller en smarttelefon. I tillegg er Brother OmniJoin en meget rimelig løsning for deg som ønsker et profesjonelt videokonferanse- og samhandlingssystem.
De fleste av oss kjenner Brother som leverandør av bl.a. skrivere, multifunksjonsmaskiner og etikettskrivere. Noen også fra symaskiner for privat bruk og til tekstilindustrien. 

Men det er ikke så mange som er klar over at Brother også selger en av de mest populære samhandlingsløsningene for video- og webkonferanser.

Brother sin OmniJoin løsning er i det stille blitt en solid salgssuksess i en rekke land over hele verden. Primært fordi OmniJoin er brukervennlig, sikkert og gir lyd og bilder i høy kvalitet til en svært gunstig pris.
OmniJoin er tilgjengelig i Norge og i resten av Skandinavia, der flere selskaper og organisasjoner har tatt i bruk Brother sitt profesjonelle system for nettmøter. 

Dette systemet er så skalerbart at det med fordel kan brukes av både mindre og større organisasjoner som har kontorer og avdelinger i flere land.
OmniJoin er både enkelt og sikkert
Nettmøter er blitt vanlig for de fleste bedrifter og organisasjoner. Spesielt dersom de har kontorer og ansatte på ulike lokasjoner i inn- og utland. Online møter kan forbedre samarbeidet, bidra til bedre kommunikasjon mellom ansatte og øke produktiviteten på tvers av arbeidsgrupper og geografisk plassering. 

I tillegg kan man redusere reisekostnadene betraktelig, ved å holde eller delta på nettmøter via en stasjonær pc, bærbar pc, et nettbrett eller en smarttelefon, uansett hvor du er.
Brother sitt OmniJoin system fungerer på alle de nevnte plattformene og brukere trenger ikke en konto for å delta på et møte. En internett-tilkobling er nok.
Fleksibiliteten går ikke ut over sikkerheten ved bruk av OmniJoin. Sikkerhet er særlig viktig der deltakere deler hemmelige dokumenter, sensitive data og konfidensiell informasjon om kunder, leverandører osv. 

OmniJoin bruker et nettskybasert system der all kommunikasjon er kryptert fra bruker til bruker. Du kan velge mellom Public Cloud eller Private Cloud løsningen, der Private Cloud gir en anledning til å skreddersy sitt eget, svært sikre konferansesystem.
Fungerer på alt fra smarttelefoner til PC-er
Brother OmniJoin er nettbasert og enkelt å betjene. Møteverten velger de funksjonene hver deltaker skal ha tilgang til, og så kan nettmøtet begynne, etter bare noen sekunder med forberedelser.
Deltakere kan for eksempel dele skjerm, programmer, dokumenter og tilgang til media via OmniJoin, uansett hvor de måtte befinne seg geografisk. Dessuten har de tilgang til å skrive notater, ta opp møtet, lagre informasjon i nettskyen, fjernstyre en datamaskin eller bruke en felles whiteboard funksjon.
Kvaliteten på lyd og bilde er meget høy. Er det krøll på overføring, er det neppe OmniJoin sin feil. Avhengig av hvilken versjon av systemet du velger, kan bildekvaliteten være enten HD i 720 punkters oppløsning eller Full HD med 1080 punkter.
OmniJoin gir til og med mulighet for at man kan holde sine nettmøter med en smarttelefon eller et nettbrett som møtevert. Brother har en passende app for iPhone og Android, hvor opptil fire deltakere kan dele og presentere filer, se hverandres skjerm eller chatte med hverandre.
OmniJoin er rimelig for alle typer brukere
Brother sitt utvalg av OmniJoin løsninger er like bredt og fleksibelt som møtesystemet er i seg selv. Man kan velge mellom tre versjoner som dekker alt fra OmniJoin Lite med maksimalt åtte deltakere til OmniJoin Standard og OmniJoin Pro for opptil 50 deltakere. Hvis du trenger en tilpasset løsning, er det også mulig med OmniJoin Enterprise, der antall deltakere kan være 100 eller mer.
Uansett hva du velger har OmniJoin en meget konkurransedyktig pris. Man kan kjøpe OmniJoin for en måned eller som et års-abonnement.
Priser og levering
De ulike versjonene kan bestilles direkte fra Brother sin hjemmeside.
OmniJoin Lite kr. 200,- / mnd eks. mva. (kr. 250,- / mnd. inkl. mva.)

OmniJoin Standard kr. 420,- / mnd. eks. mva. (kr. 525,- / mnd. inkl. mva.)

OmniJoin Pro kr. 740,- / mnd. eks. mva. (kr. 925,- / mnd. inkl. mva.)

OmniJoin Standard årsabonnement kan kjøpes hos utvalgte Brother forhandlere. 
Denne versjonen dekker 30 deltagere, koster kr. 3980,- eks. mva. (kr. 4975,- inkl. mva).

Ytterligere informasjon

Kontakt Country Manager, Brother Norge Geir Langedrag, e-post: geir.langedrag@brother.no

OmniJoin videoer

Brother har tre videoer som viser OmniJoin i bruk. Her hos Kongsberg Maritime i Norge:

https://www.youtube.com/watch?v=pXbOb34_Df4&t=14s&list=PL7zKzhiZUtbEbcru0td6OV5jJV5rP2ZeF&index=6
eller hos Tinius Olsen i Norge:

https://www.youtube.com/watch?v=-GAqQC2mNJc&list=PL7zKzhiZUtbEbcru0td6OV5jJV5rP2ZeF&index=5
eller en produktvideo fra Japan:

https://www.youtube.com/watch?v=SfVOkLzlmZQ&index=4&list=PL7zKzhiZUtbEbcru0td6OV5jJV5rP2ZeF
Forslag til bildetekster
(foto 1)
Brother OmniJoin. Flytt møtene online og reduser reisekostnadene betraktelig.
(foto 2)

Brother OmniJoin. Samarbeid og kommunikasjon fra hvor som helst.
(foto 3)

Brother OmniJoin. Kollegaer kan oppdateres umiddelbart via et nettmøte.
((Bildene er til fri benyttelse for redaksjonen))
Om Brother

Brother Nordic A/S er en ledende leverandør til det nordiske marked. Selskapet er eneimportør av Brother skrivere, multifunksjonsskrivere, programvare, skannere, mobile løsninger og merkesystemer. Brother leverer produkter av høy kvalitet med ytelse og funksjonalitet i toppklasse – alt sammen til konkurransedyktige priser. Flere av Brothers produkter er markedsledende. Brothers produkter selges og distribueres gjennom et bredt nett av forhandlere og distributører. Brother Nordic A/S har 80 medarbeidere på sine kontorer i København, Göteborg, Helsingfors og Oslo. Les mere på www.brother.no eller www.brother.com


