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FLIR viser innovationer til Raymarine Axiom på Miami Boat Show
Markedsføreren inden for marineelektronik fremviser apps til LightHouse, integration af Axiom UAV og den nye Raymarine LINK mobil app 

WILSONVILLE, OR – den 15. februar 2018 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) introducerede i dag en lang række nye teknologier, der lanceres i deres prisvindende Raymarine Axiom® serie af multifunktions navigationsdisplay (MFD). Besøgende til FLIRs og Raymarines stand på Miami International Boat Show, som finder sted i denne uge, er inviteret til at se apps til Axioms LightHouse™, mobile apps til RAYMARINE LINK™ og integration af Axiom til UAV’er.  

LightHouse apps

LightHouse apps, der er tilgængelige i den nye version af operativsystemet LightHouse 3, udvider Raymarines produktfamilie af Axiom multifunktions display med udvalgte Android-kompatible mobile apps og apps fra tredjeparter inden for marineelektronik.  Med LightHouse apperne kan brugere af Raymarine udstyr bruge Axiom til at streame underholdning fra populære film- og musikstreamingstjenester om board på båden. Lighthouse apps giver også adgang til Theyr GRIB globale vejrudsigter og tidevands apper. Med lanceringen af LightHouse apps, gør Raymarine integrationen af Axiom og operativsystemet Lighthouse 3 nemt for producenter af skibselektronik, app-udviklere og leverandører af teknologi. De første LightHouse apps, der vises på bådmessen i Miami, er Seakeeper gyrostabilisatorkontrollen og udstyr til global satellitkommunikation i mazu m serien. Med mazu m-serie appen kan brugeren sende meddelelser, modtage vejrudsigter og overvåge deres båd fra et hvilket som helst sted i verden. 

Raymarine LINK 

Den nye Raymarine LINK mobile platform til iOS og Android giver brugere af Raymarine udstyr mulighed for at planlægge, synkronisere og styre deres Axiom navigationsdisplay fra deres mobile enhed. Raymarine LINK gør det f.eks. muligt for brugerne at planlægge rutepunkter og ruter, mens de ikke er om bord på båden. Så snart de er om bord, synkroniserer Raymarine LINK automatisk rutepunkterne og ruteplaner. Brugerne af Raymarine udstyr kan også få adgang til deres triplogger, skærmbilleder og videooptagelser fra Raymarine LINK mobile appen. Gennemse triplogger hjemme, og del trips, skærmbilleder og videooptagelser med dine venner. Raymarine LINK laver også en backup af alle indstillinger for multifunktions displayene og holder dit Raymarine udstyr up to date med de seneste funktioner og softwareopdateringer. 

Integration med Axiom UAV

Dette marineelektronikudstyr giver bådejere først mulighed for at oprette forbindelse til deres UAV, og derefter kan de overvåge og se billeder direkte på Axiom-displayet. Denne patentanmeldte teknologi bringer nu et håndfri, fugleperspektiv på vandet, indleder en ny æra af UAV-styring og videomuligheder for lystfiskere og bådmænd.  Teknologien er kompatibel med DJI Spark og Mavic UAV-droner, og funktionerne omfatter start-, sporings- og optagelsesfunktioner med ét tryk på en enkelt knap, GPS-link til forskellige "følge"-tilstande, samt videostreaming i realtid på Axiom MFD.  

LightHouse-apps, Raymarine LINK mobil appen og integrationen med Axiom UAV vil være tilgængelige fra foråret 2018.

De nyeste innovationer til Axiom er udstilles på stand C707, telt C og om bord på Raymarines demobåd, som ligger ved bådplads 877 på Miami International Boat Show.

####


Om FLIR Systems Inc.

FLIR Systems blev grundlagt i 1978 og har hovedkvarter i Wilsonville, Oregon i USA. Det er en af verdens førende producenter af sensorsystemer, der forbedrer perceptionen og øger den maritime situationsbevidsthed, hvilket hjælper med at redde liv, forbedre produktivitet og beskytte miljøet. FLIRs vision er, gennem sine næsten 3.500 ansatte, at være "Verdens sjette sans" ved at udnytte termografi og tilstødende teknologier til at levere innovative, intelligente løsninger til sikkerhed og overvågning, miljø- og tilstandsovervågning, udendørs rekreative aktiviteter, maskinsyn, navigation og avanceret trusselsdetektering. For at få yderligere oplysninger skal du gå til www.flir.com og følge @flir.

Om Raymarine

Raymarine, som er førende i verden inden for marineelektronik, udvikler og producerer det mest omfattende udvalg af elektronisk udstyr til lystsejlads og lette kommercielle marinemarkeder. De prisvindende produkter er designet til høj ydeevne og brugsvenlighed og fås igennem et globalt netværk af forhandlere og distributører.  Raymarine-produkter omfatter radar, autopiloter, GPS-systemer, instrumenter, fiskesøgning, kommunikation og integrerede systemer. Raymarine er en division af FLIR Systems, som er førende i verden inden for termografi. Få flere oplysninger om Raymarine på www.raymarine.dk.
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