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G20:s svek mot de fattiga
Lansering av ny rapport: Håller G20 vad de lovar?
	Onsdag 23 sept kl 12-13 (lunchmacka från 11,30)

	Klara Konferens, Vattugatan 6, Stockholm (t-centralen)

	Lunchmacka + Rapport 50 kr


Dagen före G20-toppmötet i Pittsburgh släpper Forum Syd en ny rapport om G20, svikna löften och hur världens fattiga får betala för krisen. Välkommen på lunchseminarium med Stefan Fölster (Svenskt Näringsliv) och Sven Elander, en av rapportens författare (Forum Syd).  
G20-toppmötet i London i våras har beskrivits som en historisk vändpunkt, då världens ledare äntligen lyckades enas kring en färdplan ut ur den värsta krisen sedan 30-talets depression. Ett globalt krispaket på 1,1 biljon, hårda tag mot skatteparadisen och reformer av IMF skulle få igång den fastfrusna ekonomin. 

Men vad var det egentligen som hände i London? Har G20 hållit vad de lovat? Har åtgärderna gett någon effekt? Och vad händer med de fattigaste länderna?
Dessa frågor är temat för Forum Syds nya rapport som släpps vid ett lunchseminarium den 23 september. 

Maud Johansson från Forum Syd kommer att leda ett lunchsamtal mellan:  

· Stefan Fölster, chefsekonom Svenskt Näringsliv. 
· Sven Elander, medförfattare till rapporten, Forum Syd. 
	Anmälan: Senast 21 september på https://www.forumsyd.org/templates/FS_XForm.aspx?id=9855 Lunchmacka + rapport kostar 50 kronor. Frågor: sven.elander@forumsyd.org eller 08 506 370 26.


Rapporten är skriven av Sven Elander och Kenneth Hermele, båda verksamma vid Forum Syd. Den kommer att finnas tillgänglig vid seminariet och på www.forumsyd.org från den 23 september. Forum Syd behöver ditt stöd för att kunna fortsätta bedriva opinionsarbete för en mer rättvis och hållbar utveckling i världen. Sätt in ditt stöd på plusgiro 90 01 44 – 7. 
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