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Undvik släktingarnas tjat under julhelgen med hjälp av ljudreducerande teknologi 

[bookmark: _GoBack]I en undersökning gjord av Ford konstateras det att släktträffar under julen kan upplevas som stressande. Ford har dock en teori som kan lösa problemet, där ljudreducerande teknologi hjälper till att blockera oönskat ljud – utan att använda hörlurar.

Julhelgens släktträffar skapar inte sällan en känsla av stress och obehag, ett problem Ford tittat närmare på. Med hjälp av ljudreducerande teknologi tror företaget att människor inom tio år kan slippa tjatet från en irriterande släkting.

· Genom att placera mikrofoner och högtalare på rätt ställen, skulle ljudreducerande teknologi kunna göra det möjligt för människor att välja vilket ljud du vill höra och vilket du inte vill höra, säger Fords ljudexpert Dr Ralf Heinrichs.

Ljudreducerande teknologi finns i Fords fordon
Ljudreducerande teknologi där hörlurar inte används finns redan i Fords fordon. Teknologin upptäcker oönskat ljud från fordonets motor genom mikrofoner placerade ovanför föraren och passagerarnas huvuden, som sedan sänder ut ljudreducerande ljudvågor via fordonets ljudsystem och förstärkare.


För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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