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Kinnarp den 21 augusti 2013


PRESSINFORMATION

Kunglig glans över Kinnarps 
 

Sveriges Konung Carl XVI Gustaf och Sveriges Drottning Silvia är på jubileumsresa genom Sverige med anledning av att kungen varit regent i 40 år. Idag hade turen kommit till Kinnarps. 


Under 2013 reser kungaparet runt i Sverige och besöker alla 21 länen. Idag var det Västra Götalands tur att ta emot kungaparet. Kinnarps var ett av de få utvalda besöksmålen i länet som förärades med kunglig glans. 


· Det är första gången i Kinnarps historia som vi har besök av Sveriges kung och drottning, berättar Per-Arne Andersson, VD för Kinnarps AB. Vi är givetvis både glada och stolta över att vi har blivit utvalda för att visa upp verksamheten för Sveriges regent. Förhoppningsvis kan nu också kungaparet hjälpa till att sprida budskapet om att Kinnarps vill förbättra arbetsmiljön runt om i Europa. 
Besöket inleddes med att tre av ägarna, Henry Jarlsson, Assar Jarlsson och Sibylla Jacobsson, välkomnade kungaparet och Landshövdingsparet till Kinnarps. Därefter fick besökarna veta mer om både företaget, konceptet Next Office - Activy Based Working och Kinnarps effektiva stolsproduktion.
 

· Kinnarps har en bred verksamhet och att välja ut vad som skulle visas för kungligheterna och Landshövdingsparet har inte varit lätt. Till slut valde vi att visa vår kärna och det som en gång startade verksamheten, vår effektiva produktion, liksom vårt senaste inredningskoncept Next Office - Activity Based Working, berättar Per-Arne Andersson. 
Kinnarps koncept Next Office – Activity Based Working, är ett koncept för att skapa en aktivitetsbaserad arbetsmiljö. Konceptet ger en mängd fördelar, till exempel ergonomiska sådana då medarbetarna erbjuds en helt annan rörlighet än vad traditionella fasta arbetsplatser ger. Kinnarps har byggt en utställning som visar konceptet i sin helhet och det var den utställningen som kungaparet och Landshövdingsparet fick en snabb genomgång av. Därefter fick kungaparet och Landshövdingsparet se hur en kontorsstol blir till i Kinnarps produktionsenhet samt hur produkterna lastades i lastbilen, innan det var dags att säga adjö och bege sig vidare genom landet. 

· Vi hoppas att våra besökare har fått en positiv bild av företaget. Vill de fördjupa sig i hur vi arbetar eller veta mer om framtidens arbetsmiljöer är de givetvis välkomna tillbaka till Kinnarps, avslutar Per-Arne Andersson.     

För ytterligare information, kontakta:
Ida Gustafsson, presskontakt Kinnarps AB

Direkt: +46 515 383 89
E-post: ida.gustafsson@kinnarps.se 
Om Kinnarps
Kinnarps skapar möbler och inredningslösningar som genom traditionellt hantverk, design och helhetsergonomi påverkar oss människor positivt – och det oavsett varför, hur och var vi jobbar, lär och möts. Det västsvenska företaget Kinnarps grundades år 1942 av Jarl och Evy Andersson. Företagets tradition inom nyska​pande design har alltid varit stark. Redan från början tillverkades till exempel främst möbler på beställning från arkitekter. Idag är Kinnarps en världsomspännande inredningskoncern som erbjuder innovativa och inspirerande helhetslösningar. Med full kontroll på hela kedjan från råvaror och produktion till leverans och installation, erbjuder Kinnarps produkter och koncept med hög kvalitet och låg miljöpåverkan. Kinnarps breda sortiment är framtaget för offentliga miljöer med inriktning mot kontor, skola, vård och omsorg – något som inte bara säkerställer hög flexibi​litet utan även valfrihet och kostnadseffektivitet åt kunden. Kinnarps produktutveckling har ett nära samarbete med internationellt erkända formgivare och produkterna har tilldelats ett stort antal designutmärkelser. I Kinnarpsportföl​jen finns produktvarumärkena Kinnarps, Drabert och Martin Stoll.  Utöver detta kan även Kinnarps erbjuda ett stort kompletterande sortiment – dels från företagets systerbolag Materia, Skandiform och NC Nordic Care, dels från ett antal namn​kunniga samarbetspartners. Kinnarps är Europas ledande leverantör av inredningslösningar och finns representerat i ca 40 länder. Företaget har ca 2 700 anställda och omsättningen 2011/2012 uppgick till 4,3 miljarder SEK. Koncernen bedriver ett progressivt och djupgående miljöförbättringsarbete och uppfyller de ledande miljömärkningarnas krav. Kinnarps är även certifierat enligt ISO 9001 och 14001. Läs mer på www.kinnarps.com 
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