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Löftet om kreativitet i fokus på Stockholm Design Talks

Under möbel- och belysningsmässan Stockholm Furniture & Light Fair i februari 2015 kommer moderatorer, föreläsare och paneldeltagare från hela världen till Stockholm Design Talks, mässans forum för kunskap och diskussioner inom design. Temat för nästa Stockholm Design Talks är Tales of Creativity.

· Begrepp som inredning, möbler och design innehåller i sig en bild av och ett löfte om kreativitet. Det är det löftet som till stor del driver branschen framåt. Stockholm Design Talks belyser temat kreativitet från flera olika vinklar inom inredningsdesign, produktdesign och utbildning med mera. Vi får också höra några stora kreatörer berätta om hur de jobbar, säger Cecilia Nyberg, projektchef för Stockholm Furniture & Light Fair. 

Stockholm Design Talks pågår 4-7 februari 2015 i mässans nya kunskapsområde i C-hallen som också omfattar Designbaren och Materialbibliotekets utställning. Den 4-5 februari är programmet anpassat till arkitekter och inredare, den 6 februari är det mer riktat till handeln och den 7 februari till allmänheten. Gert Wingårdh, Wingårdhs, Tina Norden, Conran, Werner Aisslinger, Studio Aisslinger och Eero Koivisto, Claesson Koivisto Rune är några av talarna som deltar. Moderatorer är bland andra Guy Dittrich, specialist inom hotell och design och Hanna Nova Beatrice, designskribent och chefredaktör på Residence. Uppdaterat program kommer att finnas på www.stockholmfurniturefair.com .

Stockholm Furniture & Light Fair är en fackmässa och äger rum på Stockholmsmässan 3-7  februari 2015. Lördagen den 7 februari är allmänhetens dag och mässan är då öppen för alla. Under hela veckan pågår även Stockholm Design Week med ett flertal designrelaterade evenemang runt om i Stockholm. 

För mer information besök www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta: 
Cecilia Nyberg, projektchef, tel 08-749 43 86, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se
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Stockholm Furniture & Light Fair är världens största mötesplats för skandinavisk möbel- och belysningsdesign. Här möter inhemska och internationella besökare det mest kompletta utbudet av skandinaviska möbler, kontor, design, textil, belysning och övrig inredning för såväl hem- som offentlig miljö. Parallellt med Stockholm Furniture & Light Fair pågår även Stockholm Design Week. 


Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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fler än 8 000 journalister från hela världen.
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