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MCI går samman med NHG och blir MCI Copenhagen
NHG, Köpenhamns kanske viktigaste PCO, går samman med MCI Group och blir MCI Copenhagen. NHG, etablerades av Jens Beyer och Mogens Kjær 1992, och har under många år räknats till en av Danmarks ledande kongress- och konferensbyråer. NHG är bland annat i år officiell PCO (Professional Congress Organiser) för årets kanske viktigaste miljökonferens alla kategorier, även globalt sett, COPE15, men också för Den Olympiska Kongressen. För att ytterligare utveckla NHG:s position internationellt har NHG under en tid sökt en internationell partner som också skulle ge företaget ett bredare produktutbud. 

– MCI, som är en av världens ledande mötes- och eventorganisatörer, var vårt förstahandsval som partner, säger Lotte Wagner, vd för NHG. Sammantaget kommer det här att betyda att NHG framöver kan erbjuda hela MCI:s kompetenscenter, som bland annat innebär högsta kompetens inom miljöområdet. Därför kan vi också nu erbjuda kvalificerad rådgivning på högsta internationella nivå när det handlar om miljöfrågor, gröna möten vid genomförandet av alla slags möten. Vi kommer nu också att på högsta internationella nivå kunna erbjuda en DMC-verksamhet i Danmark under varumärket Ovation Global DMC som är MCI:s egen DMC-verksamhet.

MCI etablerades 1987 av Roger Tondeur och har huvudkontor i Geneve. MCI har nu 32 kontor i 19 länder och 770 medarbetare.

– MCI vill fortsätta att utveckla vår position i Skandinavien, där vi i dag har kontor i Stockholm och Göteborg, säger Bo Magnusson, vd för MCI Scandinavia. Det passar därför bra tidsmässigt i vår strategi att utvidga till Köpenhamn precis nu, när Köpenhamn satser stort på mötesindustrin med nytt kongresscenter och många nya hotellprojekt. Och när flera stora internationellt uppmärksammade projekt ligger framför oss redan i år.
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