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25 januari 2011
PRESSMEDDELANDE
Nybörjaren i centrum på Vildmarksmässan och Svenska Flugfiskemässan
Vildmarksmässan och Svenska Flugfiskemässan, som äger rum den 10-13 mars 2011 på Stockholmsmässan, gör i år en extra satsning på nybörjaren. Här ges möjlighet att prova på paddling, dykning, klättring, smaka på vildmarksköket, sportfiske, seminarier, introduktionskurser och mycket mer. Utbudet av aktiviteter är större än någonsin och såväl nybörjarna som de erfarna äventyrarna kommer att få tips på aktiviteter, resmål och utrustning.

– Vi vill inspirera ännu fler att bli aktiva inom friluftslivet, säger Erik Rådström, projektledare på Vildmarksmässan och Svenska Flugfiskemässan. På årets mässa ska vi sänka tröskeln och se till att nybörjaren känner sig ännu mer välkommen att testa och prova på allt vad friluftslivet innebär, avslutar han. 

Vildmarksmässan och Svenska Flugfiskemässan är indelade i tre huvudområden, Prylarna, Platserna och Upplevelserna. 

Prylarna – Här presenteras det viktigaste och senaste prylarna inom friluftslivet. På mässan samlas tillverkare, agenter och butiker som kan ge de absolut bästa tipsen på utrustning inför äventyret. 

Platserna – På mässan samlas flera företag som arbetar med natur- och upplevelseturism och äventyrsresor. Möt representanter och få inspiration från Sveriges alla hörn och världens alla platser.

Upplevelserna – Aktiviteter och uppvisningar är en viktig del mässan. Här kan besökaren prova på allt från flugbinderi till forspaddling.

Populära mässor

Vildmarksmässan och Svenska Flugfiskemässan har blivit allt mer populär de senaste åren. Besökarutvärderingar visar bland annat att:
· Besökarantalet har ökat med 50 procent på två år

· Mässorna, som går parallellt med båtmässan Allt för Sjön, hade 29 000 direkta besökare 2010
· Mer än 90 procent vill komma tillbaka

· 72 procent av besökarna är män

· 49 procent är mellan 35-54 år
Tre mässor fyra dagar

Vildmarksmässan och Svenska Flugfiskemässan går parallellt med de fyra sista dagarna av den populära båtmässan Allt för sjön. Under dessa dagar kan hela familjen gå på samtliga tre mässor på en och samma biljett. 
För mer information:

Erik Rådström, projektledare Vildmarksmässan & Svenska Flugfiskemässan, Telefon: 08-749 44 10, mobil: 070-789 44 10, E-post: erik.radstrom@stofair.se 

Patrik Fjelkegård, pressansvarig Vildmarksmässan & Svenska Flugfiskemässan, Telefon: 070-751 41 36 E-post: patrik.fjelkegard@informedia.se 
Fakta om Vildmarksmässan 

Datum: 
10-13 mars 2011

Plats: 
Stockholmsmässan

Öppettider: 
Torsdag-fredag 12-20, lördag-söndag 10-18
Stockholmsmässan:

Stockholmsmässan är en av världens främsta och mest flexibla mötesarrangörer. Vi erbjuder den perfekta mötesplatsen för allt från internationella toppmöten till breda publikmässor. Tillsammans med utställare och arrangörer skapar vi välregisserade möten som ger besök- aren inspiration, kunskap och affärsmöjligheter. Som Nordens ledande arrangör genomför vi varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och fler än 8 000 journalister från hela världen. 
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