Varje år berättar Ebbe Schön, ofta i tv, om ursprunget till våra helger, seder och bruk. Den välkände folklivsforskaren har under många år gett ut otaliga böcker om folktro, traditioner och mystiska väsen av olika slag. I Fotspår på röd granit är det sitt eget ursprung han klarlägger.

På sagoälskarens engagerade sätt tar han med oss på en färgstark resa i ett liv som innehållit både officerserfarenheter och akademisk utbildning. När Vasa bärgades var han naturligtvis på plats, och när kungligheterna viskade hemligheter på slottet var han i allra högsta grad ett öra att räkna med – i sin roll som pressofficer fick han bevittna både det ena och det andra.

Bakom skildringarna av studietider och arbetsdagar finns kärleken till det övernaturliga det muntliga berättandet, vilket gör detta till mer än bara en bok om ett växlingsrikt liv. Det är en personlig bok om ett växlingsrikt liv.

Ebbe Schön har på Carlsson Bokförlag bland annat utgivit Erotiska Väsen (2010), Häxkonster och kärleksknep (2008) och Folktrons ABC (2004). Vid sidan om sitt författarskap har han gjort sig ett namn som folkkär folklivsforskare.

