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PRESSMEDDELANDE

Göteborg 30 maj 2018
Klockmärket Axel & Rönne öppnar pop-up butik på NK Göteborg 
Axel & Rönne är ett svenskt unisex-klockmärke från Göteborg som kombinerar italienskt hantverk med skandinavisk minimalism. Deras ambition är enkel: att inspirera och att bli inspirerad. Genom att skapa klockor utan kompromiss kan de erbjuda ”affordable nerdiness” till medvetna konsumenter som värderar kreativitet, hantverk och design. Mellan den 23 maj och 10 juni har klockmärket en pop-up butik hos NK Göteborg. 
Erik Axelsson, Karl Rönneklev och Adetoun Ayoade är trion bakom Axel & Rönne. Deras driv kommer ifrån de ”creative minds” i vår tid som vill göra skillnad samt en stark vilja att påminna om att bra saker tar tid. Axel & Rönnes klockor har en stilren och minimalistisk design med fokus på design. Alla armband görs för hand av vegetabiliskt garvat läder och är dessutom monterade och paketerade i Göteborg. 

· Vi är väldigt tacksamma för att få ha vår första pop-up butik någonsin på NK Göteborg och glada över att de vågat satsa på ett ungt lokalt varumärke som oss. Vidare har detta öppnat dörrar för samarbeten och skapat en mötesplats för oss och andra creative minds omkring i Göteborg, säger Erik Axelsson, medgrundare Axel & Rönne. 

För mer information, vänligen kontakta,

Kristina Westerlind, presskontakt Nordiska Kompaniet 

kristina.westerlind@nk.se, 070-182 90 99 

För mer information, vänligen kontakta:

Hanna Blom, Nordiska Kompaniet – hanna.blom@nk.se, tel. 08 762 90 83
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2014 uppgick till totalt 3,1 miljarder kronor och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka 8,7 miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra Göteborg 2,4 miljoner. 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2016 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 11 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.se samt www.hufvudstaden.se. 
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