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Malmö Charity Dog Walk - för djurfria forskningsmetoder!
[bookmark: _GoBack]På Försöksdjurens dag, söndagen den 24 april, samlas hundar och deras ägare i Malmö för att promenera till förmån för djurfria forskningsmetoder. Bakom arrangemanget står Forska Utan Djurförsök och Sveland Djurförsäkringar. 
I samband med promenaden arrangeras även en insamling där de medverkande kan ta ställning för djurfria forskningsmetoder och bidra till utvecklingen av metoder som kan ersätta djurförsök.
· Vi på Forska Utan Djurförsök arbetar med att påverka och stödja utvecklingen av djurfria forskningsmetoder. Malmö Charity Dog Walk är ett perfekt sätt att både ha en trevlig dag och samtidigt få möjlighet att berätta om oss och vårt arbete, säger Carina Franzén, kanslichef på Forska Utan Djurförsök.
Sveland Djurförsäkringar finns även på plats med hundfotografering, veterinärrådgivning och prova-på-agility där pengarna oavkortat går till Forska Utan Djurförsök.
· Både vi och våra kunder värnar om djurs hälsa och välmående. Genom att arrangera Malmö Charity Dog Walk tillsammans med Forska Utan Djurförsök kan vi hjälpa utsatta djur och driva utvecklingen framåt, berättar Anette Henriksson, vd på Sveland Djurförsäkringar.
Information om evenemanget:
När: söndagen den 24 april kl 10-15, kl 12 arrangeras en gemensam promenad
Plats: Malmö, Pildammsparken vid stora sjöns södra kant
Aktiviteter: Hundpromenad till förmån för djurfria forskningsmetoder. Sveland Djurförsäkringar är även på plats med hundfotografering, veterinärrådgivning och prova-på-agility till förmån för Forska Utan Djurförsök. Det är fritt att gå när man vill mellan kl 10-15, men klockan 12.00 arrangeras en gemensam hundpromenad i Pildammsparken.
Besök gärna vår eventsida på Facebook för de senaste nyheterna, bilder och information om antal anmälda, Malmö Charity Dog Walk 
För ytterligare information vänligen kontakta:
Carina Franzén, kanslichef på Forska Utan Djurförsök, 08-124 560 95, carina@forskautandjurforsok.se
Sofia Bergström, presskontakt på Sveland Djurförsäkringar, 072-500 24 74, sofia.bergstrom@sveland.se





Om Forska Utan Djurförsök
Forska Utan Djurförsök bildades 1964. Vårt syfte och ändamål är att stödja forskning med målet att djurförsök, särskilt plågsamma sådana, ska ersättas med moderna djurfria metoder. 
www.forskautandjurforsok.se 
Om Sveland Djurförsäkringar:
Sveland Djurförsäkringar är ett kundägt bolag med över 100 års erfarenhet av djurförsäkringar. Vårt hjärta bultar för djurs hälsa och välmående och vi hjälper vi dig snabbt och kompetent när du behöver det som mest. Läs mer om Sveland Djurförsäkringar på www.sveland.se eller följ oss på Facebook.
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