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En säkerhetspolitik i otakt med tiden? 
Krig, konflikter och hot i vår omvärld gör att svensk säkerhetspolitik idag är mer omdebatterad än på länge. Nu släpps boken Det säkra landet? om hur den svenska säkerhetspolitiken förändrats efter det kalla krigets slut.
Bokens författare är Wilhelm Agrell, historiker, freds- och konfliktforskare och professor i underrättelseanalys vid Lunds universitet. Han har tidigare skrivit en rad böcker om svensk säkerhetspolitik och försvaret under och efter det kalla kriget. 
– Efter Östblockets kollaps och Sovjetunionens upplösning tog en ny europeisk fredsordning form och det svenska totalförsvaret gick i graven. Ett nytt yrkesförsvar skulle komma i dess ställe, skräddarsytt för den nya tiden då något skydd av det egna landet inte skulle behövas, berättar bokens författare, Wilhelm Agrell.
Likheter med 1930-talet 
Den internationella utvecklingen tog en helt annan vändning än vad de säkerhetspolitiska bedömningarna utgått från. Den nya boken Det säkra landet? tar upp vilka slutsatser som går att dra utifrån den svenska försvars- och säkerhetspolitiken under tjugofem år av ”mellankrigstid” från 1989 till 2014. 

– Man får gå tillbaka till början av det kalla kriget eller slutet av 1930-talet för att hitta en period med motsvarande kombination av försämrat omvärldsläge och oenighet om säkerhetspolitikens inriktning. Liksom på 1930-talet kompliceras bilden av den begränsade svenska försvarsförmågan, säger Wilhelm Agrell. 

Vill ge nytt perspektiv 
Boken är skriven både för studenter och politiskt allmänintresserade läsare.
 
– Jag har i första hand velat ge perspektiv på en tidsperiod då den svenska säkerhetspolitiken lades om, mobiliseringsförråden tömdes och tanken på en ny fredsordning förvandlades från en förhoppning till en förvissning, säger författaren Wilhelm Agrell. 

– Det är både ett viktigt stycke svensk och europeisk samtidshistoria och en analys av hur säkerhetspolitiken i praktiken formats och vad som ligger bakom ett återkommande mönster där hotbild och försvarsresurser gång på gång kommit i ofas, avslutar Wilhelm Agrell.


Vill du veta mer? 
Annika Möller, Affärsområdeschef universitet och högskola, 
040-20 98 70, annika.moller@gleerups.se 

Elisabeth Lennartsdotter, Marknads- och försäljningschef 
040-20 98 69, elisabeth.lennartsdotter@gleerups.se 

						
Gleerups är en av Sveriges ledande aktörer för framgångsrikt lärande. Utifrån en stark pedagogisk plattform och ett tydligt användarfokus vill vi bidra till att bygga världens bästa skola och högskola.  Genom ett aktivt och nära samarbete med lärare, elever, skolledare och forskare utvecklar vi innovativa verktyg för framgångsrikt lärande.
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