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IM har beslutat att tilldela Foujan Rouzbeh 2013 års pris instiftat till Britta Holmströms minne.
Foujan Rouzbeh får priset för sitt engagemang i hemlöshetsfrågor och för att hon lyfter frågor kring asylrätt och migrationspolitik. 
Genom att starta soppkök Stockholm visar hon tydligt på en tragisk utveckling i Sverige.  Antalet personer som definieras som hemlösa av Socialstyrelsen ökar för varje år och omfattade 2011 34 000 personer. Gruppen hemlösa består idag till stor del av barnfamiljer, utrikesfödda samt av personer med missbruk och psykisk sjukdom. Statens social- och bostadspolitik har tydligt misslyckats när så många hänvisas till humanitära organisationer och ideella krafter för att klara av basala behov som mat och boende. 
IM stödjer de krafter som vill se en förändrad statlig politik. Vi vill se engagemang och åtgärder, från de ansvariga, såväl lagstiftare som offentliga verksamheter för frågor som rör rätten till bostad och mat på bordet. En politik som ger termen skälig levnadsnivå ett mänskligt ansikte för de grupper som till exempel tvingas gå till soppkök.
Foujans engagemang i frågor kring asylpolitik och migrationspolitik ligger helt i linje med IMs arbete med integrationsfrågor i Sverige. Det har redovisats så många exempel på hur en stelbent tolkning av rättsregler leder till att humanitära aspekter i asylärenden åsidosätts. Utan personer som Foujan skulle bevakningen av hur dessa frågor hanteras av svenska myndigheter bli väsentligt sämre och allmänheten få en felaktig uppfattning om Sveriges arbete med att stödja de personer som behöver fly sina hemländer.    
