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Comunicato stampa

Visa progetta un nuovo hub tecnologico globale in Polonia per sostenere un modello di sviluppo dell’innovazione 24/7

Il primo Tech and Product Hub strategico di Visa in Europa centrale e orientale amplierà ulteriormente la presenza di Visa, che prosegue nel proprio investimento a livello globale per promuovere una crescita rapida e continua del commercio e dei pagamenti digitali

Milano, 24 maggio 2023 — Visa, leader mondiale nei pagamenti digitali, ha annunciato l'apertura di un nuovo hub tecnologico e di prodotto in Polonia, il primo del suo genere in Europa centrale e orientale. L'hub prevede fino a 1.500 nuove assunzioni nel settore tecnologico e di prodotto nei prossimi anni. L’iniziativa rientra nell’impegno di Visa a investire in tutto il mondo per sostenere un modello di sviluppo dell’innovazione 24/7 e promuovere una crescita rapida e continua del commercio e dei pagamenti digitali.
“In qualità di azienda globale che opera in oltre 200 paesi e territori, per noi è importante investire nei talenti locali, creando hub tecnologici regionali che ci permettano di servire la nostra clientela globale nel miglior modo possibile", ha dichiarato Charlotte Hogg, CEO di Visa, Europa. “Siamo impegnati a promuovere la diversità e l'inclusione e a garantire che la crescita di Visa metta in luce le potenzialità che caratterizzano le comunità in cui viviamo e operiamo. Nel caso della Polonia, questo comporterà il coinvolgimento di un pool di talenti differenti e l’accoglienza di giovani provenienti dall'Ucraina e da altre zone dell’area". 

"La Polonia, con la sua forza lavoro altamente qualificata e il suo fiorente settore IT, è il luogo ideale per assumere e collaborare con partner e aziende allo sviluppo di nuove soluzioni di pagamento", ha dichiarato Rajat Taneja, President, Technology, Visa. "La prossima fase della nostra roadmap per l’innovazione è ancora più entusiasmante, in quanto ci concentreremo sulla prossima generazione di AI, sulla cybersecurity, sulla resilienza e sull’affidabilità della nostra rete per tutti coloro che vi si affidano".
La Polonia sarà il quinto grande hub globale di tecnologia e prodotti di Visa. In quanto luogo destinato ad accogliere i migliori talenti tecnologici, rappresenta un ulteriore impegno dell’azienda a favore dell’'innovazione e degli investimenti in Europa, e in particolare in Polonia. Visa esplorerà nuove strade per valorizzare i talenti emergenti di quest’area, accelerare lo sviluppo dei prodotti e introdurre innovazioni su vasta scala per offrire benefici a consumatori, clienti, acquirenti e commercianti in tutto il mondo. 
Visa è all'avanguardia nei pagamenti digitali da oltre 60 anni e opera in Polonia dal 1995. La prima carta di pagamento in Polonia è stata una carta Visa e, fin dagli albori del digitale, le innovazioni di Visa sono alla base di molte delle modalità di pagamento di consumatori ed esercenti. Con Visa come forza trainante nei pagamenti digitali, la Polonia è stata il primo mercato al mondo a raggiungere il 100% di disponibilità contactless.

Visa riconosce il ruolo cruciale che le competenze digitali svolgono nell'economia moderna e si impegna a sostenere gli sforzi dell'UE per costruire una forza lavoro più competitiva e dotata di competenze digitali[footnoteRef:1]. Questo investimento sottolinea l'impegno di Visa nel promuovere l'inclusione digitale e nel porre gli individui in condizione di realizzare i propri progetti nell'era digitale.  [1: Attraverso il Decennio digitale, l'UE mira a garantire che 20 milioni di specialisti delle TIC siano impiegati nell'UE entro il 2030. https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_23_2246 
 ] 


Ulteriori dettagli sul nuovo Technology and Product Hub globale di Visa saranno condivisi nei prossimi mesi. I ruoli aperti in Polonia sono disponibili qui.

Visa 
Visa (NYSE: V) è tra i leader mondiali nei pagamenti digitali e facilita transazioni tra consumatori, esercenti, istituzioni finanziarie e governi in più di 200 Paesi e territori. La nostra missione è quella di connettere il mondo attraverso la rete di pagamenti più innovativa, conveniente, affidabile e sicura, che consenta a privati, aziende ed economie di prosperare. Crediamo infatti che le economie capaci di includere tutti ovunque possano far crescere tutti ovunque e riteniamo l'accessibilità fondamentale nella movimentazione del denaro del futuro. Per maggiori informazioni, visita https://www.visaitalia.com/, oltre che il blog Visa Italia, e seguici su Twitter @Visa_IT. 
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