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Pressmeddelande. Riksfinalen på Entreprenörsgalan i Stockholm Stadshus avgjord. 
Vinnarna – de är Sveriges främsta entreprenörer
Ikväll avgjordes riksfinalen i Founders Awards på Entreprenörsgalan, som för nionde året i rad hölls i Stockholm Stadshus.  De entreprenörer som vann var: Årets Grundare - Karin Jimfelt-Ghatan och Per Holknekt, Odd Molly. Årets Unga Entreprenör - Mattias Tyrberg, Saplo. Årets Portföljbyggare - Torsten Jansson, New Wave Group. Årets Förebildsentreprenör - Jonas af Jochnick, Oriflame.

Founders Awards är entreprenörstävlingen som inte bara ställer hårda nomineringskrav på deltagarna utan som dessutom avgörs genom att Sveriges entreprenörer själva röstar fram vinnarna. Syftet med utmärkelserna är att inspirera till ett uthålligt företagsbyggande i Sverige genom att belöna och lyfta fram särskilt framgångsrika entreprenörer i olika faser för att sporra andra företagsgrundare. 
Bakom Founders Awards och Entreprenörsgalan står nätverket Founders Alliance tillsammans med sina medlemmar och partners, med Grant Thornton i spetsen.  Prisutdelare på scen var Ayad Al Saffar och förra årets vinnare Salvatore Grimaldi, Ida Backlund samt Anette Weström Sundqvist, Joakim Larsson, borgarråd Stockholm Stad och Grant Thorntons VD Peter Bodin.

– Liksom i idrottens värld behöver entreprenörer jämföra sig med andra för att bli bättre. Här har vi verkligen några entreprenörer som är värda att studera och lära sig av, säger Niclas Carlsson, VD och grundare av Founders Alliance.
Vinnare Årets Grundare 2010

Karin Jimfelt-Ghatan och Per Holknekt, grundare av Odd Molly International, Stockholm. 

Kontakt: Per Holknekt, tel. 073-445 18 56.


– Detta är ett härligt bevis på att det man gör, under långa dagar och kvällar, är någonting bra och som faktiskt värdesätts, säger Per Holknekt och Karin Jimfelt-Ghatan, grundare av Odd Molly.

Vinnare Årets Unga Entreprenör 2010
 Mattias Tyrberg, grundare av Saplo. Kontakt: tel. 070-979 77 24.

– Det känns väldigt smickrande! Detta är en viktig utmärkelse och belöning till hela teamet bakom Saplo, säger Mattias Tyrberg, grundare av Saplo.

Vinnare Årets Portföljbyggare 2010
Torsten Jansson, grundare av New Wave Group.

Kontakt: tel. 031-712 89 00.

Vinnare Årets Förebildsentreprenör 2010

Jonas af Jochnick, grundare av Oriflame. 

För mer information:
Niclas Carlsson, VD och grundare, Founders Alliance 
0733-10 78 07, niclas.carlsson@foundersalliance.com
Johan Hedlund, PR-och marknadsansvarig, Founders Alliance 
070- 910 78 32, johan.hedlund@foundersalliance.com 
Om Founders Awards
Founders Awards är en tävling av nätverket Founders Alliance som utser de främsta entreprenörerna i Sverige, i kategorierna Årets Grundare, Årets Portföljbyggare, Årets Unga Entreprenör och Årets Förebildsentreprenör. Uttagningen bygger på delfinaler i fyra regioner (Norr, Väst, Öst, Syd), där de nominerade är utvalda utifrån ett index baserat på historisk prestation (omsättning och lönsamhet), framtidspotential och samhällsengagemang. Vinnarna i varje region går vidare till riksfinal där entreprenörer i Founders Alliance nätverk röstar. Vinnarna inom respektive kategori koras varje år på Entreprenörsgalan i Stockholm Stadshus. 
Om Founders Alliance
Founders Alliance är ett nätverk för Sveriges främsta entreprenörer. Vår ambition är att utveckla våra medlemmars verksamhet och förbättra affärsklimatet för Sveriges entreprenörer. Kriterier för medlemskap är en viss nivå av omsättning, lönsamhet och samhällsengagemang. Founders Alliance har idag cirka 600 medlemmar i hela Sverige. Läs mer på www.foundersalliance.com. 

Län i region Norr:
Norrbottens, Västerbottens, Jämtlands, Västernorrlands, Gävleborgs, Kopparbergs
Län i region Öst:
Örebros, Gotlands, Östergötlands, Södermanlands, Uppsala, Stockholms
Län i region Syd:
Skaraborgs, Göteborgs och Bohus län, Hallands, Älvsborgs, Värmlands, Västergötlands
Län i region Väst:
Västmanlands, Jönköpings, Kronobergs, Kalmars, Kristianstads, Blekinges, Malmöhus






