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engcon lance une nouvelle taille de compacteur

engcon, le premier fabricant mondial de tiltrotateurs, lance aujourd’hui une nouvelle taille de compacteurs dans sa gamme, pour les pelles hydrauliques de 19 tonnes et plus avec une attache S70 ou S80. 

Les modèles PC de compacteurs engcon nécessitent un faible débit et ont été spécialement développés pour une utilisation sous un tiltrotateur afin de réduire le nombre de machines et d’outils. De plus, la sécurité augmente car personne n’a besoin d’être dans les tranchées qui risquent de s’effondrer à cause des vibrations. 

Comme les autres outils hydrauliques d’engcon, le système de raccordement hydraulique automatique EC-Oil est inclus avec le nouveau compacteur de sol. Vous pouvez donc les connecter sans quitter la cabine. L’hydraulique est automatiquement connectée avec EC-Oil, ce qui signifie que vous économisez également du temps et de l’argent. Jusqu’à présent, les modèles PC d’engcon étaient disponibles dans des tailles plus petites, mais un nouveau modèle pour les pelles plus grandes est lancé.

« C’est formidable de pouvoir proposer une taille supplémentaire dans notre série de PC », déclare Martin Engström, chef de produit chez engcon. 

« Il s’agit d’une nouvelle étape dans l’élargissement de notre gamme, quelle que soit la taille de la pelle, le client final doit pouvoir utiliser nos outils intelligents et efficaces dans son travail quotidien pour augmenter sa rentabilité », poursuit-il. 

Avantages des modèles PC d’engcon:
· Convient aux tiltrotateurs avec EC-Oil. 
· Le système de raccordement hydraulique rapide automatique EC-Oil fait désormais partie de l´équipement de base. 
· Plus de domaines d’utilisation des tiltrotateurs, où il était auparavant impossible de travailler, par exemple dans des pentes raides ou des talus. 
· Nouveau vibro/générateur re-conçu qui permet de réduire le débit hydraulique et d’augmenter la force de compactage. 
· Pas de levage de compacteurs à conduite manuelle qui risquent de chuter ou de percuter les ouvriers ou les structures environnantes. 
· Pas besoin de conduite d’huile de fuite : moins de flexibles qui s’usent ou se brisent.


Pour en savoir plus sur nos modèles PC, cliquez ici: Compacteurs de sol | engcon


Pour plus d'informations, veuillez contacter: 

Martin Engström, Product Manager 
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61  

engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et des outils associés à ceux-ci qui augmentent l’efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Avec des connaissances, un engagement et un haut niveau de service, les plus de 400 employés d’engcon assurent le succès de leurs clients. engcon fut fondée en 1990, avec son siège principal à Strömsund en Suède et est présente sur le marché via 14 entreprises de vente locales, tout en ayant établit un réseau de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d’affaires net s’est élevé à environ 1,9 milliard de SEK en 2023. L’action B d’engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 
Pour plus d’informations, n’hésitez pas à consultez le site: www.engcon.com
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