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Prisregn över Garmin®  - utnämnd till årets tillverkare för tredje året i rad på NMEA-awards

[bookmark: _Hlk495656652][bookmark: _GoBack]Garmin har utsetts till årets tillverkare för tredje året i rad, en utmärkelse som ges till det mest erkända företaget inom marinelektroniksegmentet för sin utveckling av produkter inom området, och som har röstats fram av medlemmarna i NMEA, National Marine Electronics Association. 

– Vi är väldigt stolta över att tre år i rad få utmärkelsen årets tillverkare och vi tror att modern, säker och uppkopplad teknik är en naturlig del av det marina livet. Detta är vad marknaden tycker är viktigt och vårt resultat och omsättning jämfört med konkurrenter är ett tecken på detta som vi ser det, säger Marcus Bjärneroth, nordisk marknadschef på Garmin.

Garmin dominerade även prisutdelningen i NMEA:s Product of Excellence Awards med åtta segrar i följande kategorier: radar, autopilot, multifunktionsdisplay, navigering i mobila applikationer, mobila applikationer, ekolod, AIS och multimediaunderhållning. Prisen tillkännagavs vid det prestigefyllda NMEA-konventet som hölls i Bellevue, Washington, USA i förra veckan.

– Som världens ledande marinelektroniktillverkare[footnoteRef:2] är vi hedrade att vi ännu en gång erkänns av branschen för vårt fortsatta engagemang för att designa, tillverka, sälja och stödja branschledande produkter, säger Dan Bartel, vice vd global konsumentförsäljning vid Garmin. – Vi är otroligt stolta över dessa erkännanden och vi ser fram emot att fortsätta att flytta den marina industrin framåt genom att leverera förstklassig hårdvara, mjukvara och support. [2:  Baserat på 2016 års försäljningssiffror] 


För andra året i rad har Garmin vunnit i MFD-kategorin för sin GPSMAP® 8624, en 24-tums allt-i-ett pekskärmsplotter med den högsta skärmupplösningen på marknaden. GPSMAP® 8624 kommer förinstallerad med både BlueChart® g2 och LakeVü HD-kartor, och är dessutom kompatibel för stöd av radar, autopilot, multipla skärmar, sensorer sonarmoduler, digital växling, termokameror med mera. 

Även Garmin-varumärket FUSION® blev hedersnämnd i multimedia- och underhållningskategorin för AV755 Marine Stereo System, en NMEA 2000-certifierad DVD/CD-spelare med bluetooth som kan kontrolleras med hjälp av en kompatibel MFD.

Under de senaste fem åren har Garmin placerat sig i toppen i autopilotkategorin, i år för sin GHP ReactorTM Hydraulic Autopilot med SmartPump. GHP Reactor var Garmins första autopilotsystem som nyttjar AHRS-tekniken och förbättrar användbarheten, installationsflexibiliteten och flera andra funktioner som visar sig vara värdefulla för fartyg.

Även den nya FantomTM 24 fick toppbetyg i radarkategorin. Fantomradarn använder sig av Doppler-bearbetning och har revolutionerat hur en radar kan användas. MotionScope-tekniken upptäcker direkt och uppmärksammar mål i olika färger när de rör sig mot eller från båten, vilket hjälper till att identifiera kollisionshot snabbare. 

Smartphone-applikationer är viktiga verktyg i marinbranschen i dagens uppkopplade värld, och Garmins appar blev ännu en gång uppmärksammade. Garmins BlueChart Mobile, en ruttplaneringsapp med vädertjänster utnämndes till den bästa mobilappen för navigation. Även Garmin HelmTM, en app som hjälper sjömän att se och styra sin plotter från en smartphone eller surfplatta, vann för bästa verktyg i mobilapp.

Andra Garminprodukter som hedrades inkluderar GSDTM 26 i kategorin ekolod och AIS 600, en blackbox som skickar och tar emot fartygsinformation och AIS-måldata i AIS-kategorin. 

Om Garmin
Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.
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