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Nu vänder sig Gästrike återvinnare till privatpersoner för att få nya friska idéer om hur man räddar världen. Ett reviderat förslag på avfallsplan ska nu testas på allmänheten. Vad finns det för idéer för att minska resursslöseri, minska spridning av farliga ämnen och öka återvinning och återanvändning?	
– Vi välkomnar förslag om vad som är viktigt att utveckla och förbättra när det gäller återvinning och konsumtion, säger AnnaCarin Söderhielm, hållbarhetsutvecklare på Gästrike återvinnare. En avfallsplan låter kanske abstrakt och fjärran, men det handlar om det vi tillsammans gör i vår vardag för att bidra till en hållbar utveckling. Till exempel hur privatpersoner konsumerar och sorterar, hur vi ordnar insamlingssystem, återvinner avfall och arbetar med kunskapsförmedling och beteendeförändring.

Avfallsplanen innehåller tre övergripande mål:
· Förebygga resursslöseri
· Minska användningen av farliga ämnen och säkra hanteringen av farligt avfall
· Ta tillvara avfall som resurs

Utställning under sommaren
Vad är viktigt att jobba med de kommande fem åren och finns det andra förslag?
Fram till sista juli 2015 har allmänheten möjlighet att tycka till om förslaget till reviderad avfallsplan. Den finns att läsa digitalt på www.gastrikeatervinnare.se och som trycksak på bibliotek och i kommunhus. 

För att underlätta läsningen är avfallsplanen presenterad med färg och form och massor av trevliga foton. Enjoy!

Tillsammans för en värld som räcker längre
Planen innehåller mål och åtgärder för att öka sorteringen och återvinningen, att ställa om till en hållbar konsumtion och att minska spridningen av farliga ämnen i varor och avfall. Det handlar om att ändra beteenden, öka kunskap, minska matsvinn, öka återanvändningen, bidra till en hållbar konsumtion, göra det lätt att göra rätt, öka sorteringen och återvinningen, bygga en anläggning som rötar matavfallet och tillverkar biogas, ställa om till fossilfria fordon med mera.  
Avfallsplanen arbetas fram av Gästrike återvinnare som tillsammans med kommuner, länsstyrelser, bostadsbolag och andra ska driva utvecklingen framåt.




Kontakt
AnnaCarin Söderhielm, hållbarhetsutvecklare, Gästrike återvinnare
026 17 84 03 eller 070 265 24 82, annacarin.soderhielm@gastrikeatervinnare.se

AnnaCarin går på semester efter måndagen den 29 juli, 2015.
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