Charlotte Schröder, 66 år, Utö, har under lång tid bidragit till att ge öns barn och ungdomar en meningsfull fritid. Så lång tid att en del av barnen hunnit bli vuxna och tiden tillsammans med Charlotte har hunnit bli ett kärt barndomsminne. Och det är tiden i stallet de mins.
Utö är en av skärgårdens hästtätaste öar. Intresset för ridsporten har genom åren hållits uppe genom den ridskola som Charlotte driver på ön i regi av Utö sportklubb, USK. Men arbetet får betraktas som ideellt. Levebrödet kommer istället från de guidade turerna hon håller på ön.

Ridskolan är något som utvecklats under årens lopp.

– Allt började egentligen ute på Engsholmarna där jag hade mina egna hästar. Det skeppades över så mycket ungar att mitt kök till sist blev ett klubbrum.

Engsholmarna, en liten ögrupp som ligger alldeles invid Utö, är Charlottes paradis på jorden. Hit kom hon som sommargäst 1944 då fadern, författaren Kar de Mumma, köpte ön för en billig penning.

– Dåvarande ägaren Axelsson Jonsson hade köpt öarna bara för att bjuda kung Gustav V på abborrmete. Men båtfärden ut gick inte efter planerna. Kungen besökte båtens specialinredda toalett och just som kungen skulle spola så sköljde en våg in genom toalettens utlopp. Utloppet blev till ett inlopp och det blev inget fiske den gången och ingen annan gång heller.

Och tur var väl det – för ön blev snabbt till salu. Tillsammans med sin familj, men kanske framförallt tillsammans med sin far, kom Charlotte att tillbringa mycket tid året om på skärgårdsön.

Åren gick och 1979 togs beslutet om att bli skärgårdsbo permanent. Och nu åker Charlotte varje dag över viken med sin aktersnurra till Utö för att utfodra hästarna och hålla lektion.

– Det finns många duktiga ridelever här. En av eleverna tog sig hela vägen till juniorlandslaget i westernridning.

Det är westernridning som gäller.

– Min mission med ridskolan är att lära ungar att umgås med djur. Barnen lär sig inte bara att rida utan de får även lära sig mycket om hästhantering. Det ger både trygga barn och trygga djur.

