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Svenskarna har skatter i byrålådan som
bara väntar på att upptäckas

I svenska folkets hem finns mängder av elprodukter som bara väntar på att återvinnas, exempelvis 15 miljoner gamla mobiltelefoner. Om de slängs i soporna kan de skada miljön, och värdefulla material som kan återanvändas till nya produkter, el eller fjärrvärme förloras. För att öka återvinningen av små elprodukter genomförs i hela landet Återvinningshelgen den 24-26 september. -Det är ett perfekt tillfälle att rensa hemma i lådorna och göra en insats för miljön, säger Ingrid Olsson, miljö- och utvecklingschef på SÖRAB. Som tack för den insatsen bjuder SÖRAB på dammsugare och kaffe på alla återvinningscentraler.
Svenskar är världsledande då det gäller återvinning. Vi är dock inte helt bra på att återvinna små elprodukter som lätt kan slängas i hushållssoporna eller bli liggande i en låda, som batterier, mobiltelefoner, glödlampor och elektriska leksaker. Exempelvis säljs varje år 70-80 miljoner ljuskällor såsom glödlampor, lågenergilampor och ledbelysning, men bara cirka 25 % av dessa återvinns. Enligt SÖRABs senaste plockanalys består 0,39 procent av elavfall i norrortsbornas soppåsar. Det kan låta lite, men betyder att det kan finnas 390 ton elavfall som hamnat på fel ställe under ett år. Bland det felsorterade elavfallet dominerade glödlampor. Därutöver fanns små mängder av diverse elektronik i form av t.ex. mobiltelefoner, laddare, ficklampor, klockor och leksaker. Endast enstaka lågenergilampor noterades.

För att informera det svenska folket om vikten av att återvinna även små elprodukter arrangeras Återvinningshelgen den 24-26 september 2010. Tanken är att helgen ska vara en uppmaning och inspiration till människor att samla all sin elektronik och ta sig till sin närmaste återvinningscentral. 

( Under 2009 samlade vi in nästan 16 kilo elprodukter per person. Vi är duktiga på att lämna in våra stora elprodukter som kylskåp och tv-apparater, men kan bli bättre på att även återvinna små elprodukter. Om alla människor skulle återvinna har vi tagit ett stort kliv i arbetet med att ta tillvara miljön och våra gemensamma resurser, säger Ulrika Eliason, Informations- och marknadschef på El-Kretsen som är initiativtagare till Återvinningshelgen.
Återvinningscentraler i SÖRAB-regionen:

	Hagby Återvinningscentral Adress: Frestavägen 10, Täby
	Smedby Återvinningscentral 
Adress: Karins Väg 2, Upplands Väsby
	Görvälns Återvinningscentral Adress: Återvinningsvägen, Järfälla

	Stockby Återvinningscentral Adress: Förrådsvägen 17, Lidingö
	Kvarnkullen Återvinningscentral Adress: Enköpingsvägen 129, Sundbyberg
	Löt Återvinningscentral 
Adress: Lötvägen, Vallentuna


SÖRAB bjuder på dammsugare och kaffe lördagen den 25 sept på alla anläggningar förutom Löt där det bjuds på fika söndagen den 26 sept. För öppettider, se www.sorab.se
Mer information:
Ingrid Olsson, Miljö- och utvecklingschef SÖRAB, 08-50580403, 0708-880629, ingrid.olsson@sorab.se
www.atervinningshelgen.se, www.el-kretsen.se
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