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(Nyhet)

USA-patent öppnar ny marknad för svenskt flamskyddsmedel

Paxymers patent inom halogenfria och giftfria flamskyddsmedel har nu godkänts i USA. 

Paxymer® är ett modernt, miljöanpassat, svenskt flamskyddsmedel. Att få ett så starkt patent inom en så genomlyst bransch är ett stort genombrott. 

Patentet i USA är inte enbart ett erkännande av det unika med Paxymers teknologi. Det öppnar goda chanser för det svenska företaget att föra ut Paxymer® över världen på ett kraftfullt sätt. 

För mer information se paxymer.se, kontakta amit.paul@paxymer.se eller besök Paxymers pressrum på mynewsdesk.com/se/paxymer. 

(Bakgrund)

Flamskydd i vardagen 

Vi är alla dagligen omgivna av någon form av flamskydd –  i bilar, tåg och båtar, i väggar, tak och golv, i elledningar, TV-apparater och datorer. 

De bromerade och klorerade flamskyddsmedel som ännu idag används i stor utsträckning har som bekant långtgående miljöpåverkan. 

Här står Paxymer® för en offensiv och konstruktiv utveckling. Paxymers unika teknologi utesluter långlivade och miljöfarliga ämnen utan att göra avkall på prestanda. 

När brand uppstår ger Paxymer® bevisat bättre förutsättningar än dagens traditionella flamskyddsmedel. Med Paxymer® som flamskyddsmedel blir brandförloppet lugnare och ger därmed mer tid att undkomma branden. Med Paxymer® som flamskydd sker släckningsarbetet i en mindre farlig miljö, vilket är av avgörande betydelse för t ex brandmän, som idag utsätts för hög exponering av cancerframkallande ämnen. 

Paxymer® skapar också förutsättningar för en hållbar utveckling. 

Paxymers teknologi gör det möjligt att producera miljöanpassade plastmaterial vilket medför att även plastartiklar som har flamskydd kan återanvändas. Detta passar väl in i den Cirkulära ekonomin, som var i fokus på miljökonferensen i Lima.
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