Exklusiva Acqua di Parma ger Grand Hôtel italiensk fägring 
Grand Hôtel introducerar de exklusiva italienska badrumsprodukterna från livsstilsvarumärket Acqua di Parma. Badrumsprodukterna består av bland annat tvålar, schampon, och duschkrämer – och blir en extra dimension i den totala hotellupplevelsen. Alla produkter i serien är handgjorda och innehåller den klassiska Colonia-doften av fräsch citrus. Produkterna finns i alla badrum och på alla toaletter på hela hotellet.
[bookmark: _GoBack]Acqua di Parma har blivit en ikon bland exklusiva varor tack vare sin elegans och noggrannhet för detaljer. För en tid sedan lät Acqua di Parma ta fram en specialserie för världens absolut bästa hotell med samma unika formula som den klassiska serien. Det är nu den serien som tar plats i Grand Hôtels badrum. 
- Vi vill erbjuda våra gäster det absolut bästa som finns på marknaden och Acqua di Parma är ett märke som verkligen lever upp till våra krav på hög standard. Vi hoppas att produkterna inte bara ska bli en fröjd för ögat med sin vackra design utan även att deras noggrant framtagna innehåll ska ge gästen en unik och avslappnade upplevelse, berättar Pia Djupmark, vd Grand Hôtel.








