[bookmark: _GoBack]Förlagshuset Siljans Måsar gästar Vattumannens Bokhandel, Drottninggatan 83, Stockholm, med fyra nya böcker, lördagen den 15 oktober, kl 14-16. Vi bjuder på författarföreläsning, bubbel, tilltugg & mingel samt specialerbjudande på våra böcker.


Mäster Fritz. En svensk mystikers livsresa av Åke Åredal.
Han gick mycket fort, framåtlutad, med en väckarklocka i fickan. Men vad var det för hemlighet han talade om? Och vem var han egentligen? Dåre eller Gud? Och vad var det han ville lära oss?

Hjärtats tidevarv av Nanna Svendsen, tolkad till svenska av Åsa Leander, är en bok som man tar till när livet snurrar alltför fort eller när man bara behöver en stunds skön avkoppling.
Boken är fylld av djupaste livsvisdom, sammanvävd med underskön naturlyrik, uppdelat på de fyra årstiderna. Boken illustreras med naturbilder från Stockholms skärgård på varje uppslag.

Varför är vi här? av Maj-Lis Richardson. Varför lever vi på jorden? Vad händer när vi dör?
Har vår planet alltid sett ut som den gör idag? Vad händer med den och med oss i framtiden? Har de mytomspunna kontinenterna Lemurien och Atlantis verkligen funnits? Stora livsfrågor besvarar på oväntat sätt i denna bok.

Maia Aela - Vindens barn och den nya människan av Jennyli Gustafsson. Den kosmiska planen har bevarats i indianernas profetior – till nu!
Böckerna om Maia Aela förebådar en ny tidsålder där inkamästare åter ska beträda Jorden. Nu släpps tredje och sista delen. Det är en pånyttfödelse som väntar Dig och Moder Jord.

Våra böcker finns att köpa via Bokinfo, Stjärndistribution, i bokhandeln samt direkt via oss:

info@siljansmasar.com
Kontakta oss gärna vid fler frågor:

Yvonne Frank Månsson
Förlagshuset Siljans Måsar, Ystad
0411-733 33
www.siljansmasar.com

Férlagshuset Siljans Masar gistar Vattumannens.
Bokhandel, Drottninggatan 83, Stockholm, med fyra
nya bbcker, Idrdagen den 15 oktober, ki 14-16. Vi
bjuder pé forfattarforelasning, bubbel, tilltugg &
mingel samt specialerbjudande pa vara bocker.
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