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Intelligenta transientskydd med Push-in anslutning
Phoenix Contact's överspänningsskydd och transientskydd i serien  Plugtrab PT-IQ är speciellt utformade för signaler och data. Serien är speciellt lämplig för applikationer inom mät, styr och reglerteknik. De ”smarta” skydden erbjuder användaren en preventiv (larmar innan någon skada skett på skydden) och funktionsövervakning. Sockeln som skyddspluggen instaleras i är utformade med den snabba och populära push-in anslutningen, som möjligör en verktygslös installation. 

Solida- och flexiblaledare med trådändhylsor kan skjutas direkt ner i anslutningsplinten med fingerkraft. Inga specialverktyg behövs heller för att lossa ledaren igen vid en ev. första felkoppling. 
Överspänningsskyddet erbjuder även fler fördelar när det handlar om installationen. En ”huvudenhet” matar upptill 28 skyddsenheter med spänning för en aktiv signalering och summa larm över  en bakplansbuss direkt i DIN-skenan. På detta sätt minimeras installationsjobbet till ett minimum. 
Skyddspluggarna finns i utförande för allt ifrån 4-20 mA loopar, PLC-matningar, digitala in/ut samt rundas av med fältbuss skydd (t.ex för Profibus). Pluggarna kan valfritt väljas av andvändaren beroende på installationen. 
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