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PRESSMEDDELANDE

2009-11-27
Överallt och när som helst, 
kriswebben pluggar igen hålet i båten

Nu är kriswebben sjösatt och champagnen uppdrucken. Igår lanserade Jansäter Communications sitt senaste informationsverktyg i verktygslådan för krishantering. Borta är de traditionella krispärmarna som delades ut till ett fåtal personer i organisationen. Nu kan informationen göras tillgänglig för alla.

Vad erbjuder kriswebben?

· Tillgänglighet: Genom att lägga informationen på nätet går det att komma åt informationen var du än befinner dig, oavsett vad som händer.

· Rätt person: Genom olika användarrättigheter ser du till att rätt information når ut till rätt person. Finns det känslig information som är riktad till krisgruppen kan du se till att det når dem och bara dem.

· Rätt information: Systemet gör det lätt att uppdatera informationen så att alla alltid har den senaste, även under ett pågående krisförlopp.

· Säkert: Jansäter använder sig av Joomla, ett säkert system för att hantera informationen som läggs upp.

Även om tjänsten precis har lanserats är den inte otestad. Under drygt ett år har Jansäter samarbetat med ett antal företag för att se till att allt sitter som det ska. Jansäter har sedan tidigare lång erfarenhet av kriskommunikation och vad som krävs av ett företag i en krissituation. Byråns VD och seniorkonsult poängterade värdet av att ha krisberedskap. Martina Hansson, nyligen anställd som kommunikationsstrateg, berättade om det kommunikativa ledarskapet vid en kris. Pontus Malmqvist demonstrerade den nya kriswebben.
Hela rummet var fullsatt av intresserade, totalt ett 30-tal från skiftande branscher. Många av dem hade redan egna erfarenheter från kriser, därför blev det många frågor, något vi verkligen ser som positivt. Det visar på ett intresse för vad som erbjöds.

Dagen till ära passade Jansäter Communications på att även lansera sin nya site specialdesignad för kriskommunikation och den nya logotypen – www.kriskommunikation.nu Läs gärna mer på siten!

På plats var även ett par av Jansäters samarbetspartners 
Teddy Landén som tidigare arbetat som journalist på TV 4 pratade om hur journalister också är människor, inte illvilliga lögnare. Genom kriswebben kan du kontinuerligt mata journalister med information för att upplysa allmänheten om vad som händer. Att tala öppet ökar trovärdigheten. Anna Saarnak, som specialiserat sig på statistiska mätningar, pratade om hur du kan mäta hur väl förankrad din kriskommunikation är bland de anställda.

Se till att vara beredd när det otänkbara blir verklighet.

För ytterligare information, kontakta: Pia Jansäter, VD och seniorkonsult

Tfn 040-97 07 80, mobil 0709-83 77 80 eller maila pia@jansater.se
Jansäter Communications, grundat 2002, är en energisk och ettrig kommunikationsbyrå med fem kreativa medarbetare och en mängd kunniga samarbetspartner inom undersökningar, journalistik m. fl. Vi erbjuder skräddarsydda helhetslösningar inom branding, reklam, PR, kriskommunikation, sociala medier, webb- och trycksakskommunikation. Alltid med siktet inställt på resultat och lönsamhet.
Jansäter Kommunikation AB

Org.nr 556655-9786
Stortorget 19,SE-211 34 Malmö

Tel. +46 40 97 07 80
www.jansater.se
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