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Grundfos i Norge sluter avtal med innovativa brandbekämpare
Grundfos Norge har nyligen ingått ett OEM-avtal med Prevent Systems, vars system för vattendimma säkerställer tillförlitlig och vatteneffektiv brandsläckning.
I framtiden kommer Grundfos att stödja det norska företaget Prevent Systems i deras satsningar på att försörja de internationella marknaderna med system för brandbekämpning med vattendimma.
Detta efter att de båda företagen har ingått ett OEM-avtal (Original Equipment Manufacturer), som innebär att Grundfos ska leverera tryckstegringssystem för bostäder, utrustade med CM- eller CR-pumpar, för Prevent Systems lösningar.
Lösningen från Prevent Systems är unik och gör det möjligt att släcka bränder med mindre vattenvolym än med konventionella system för brandbekämpning. Erling Mengshoel, Managing VD för Prevent Systems, är belåten med avtalet med Grundfos:
- Vi ser tydliga fördelar med att ingå partnerskap med ett starkt företag som Grundfos som har erfarenhet av brandbekämpning, säger han.
Känslan är ömsesidig från Grundfos håll, eftersom företaget ser stor potential i det nya partnerskapet:
- Deras teknik är mycket intressant och passar väl ihop med vår brandstrategi, säger Per Frydenberg, Nordic Area Managing Director för Grundfos.
Enligt Per Frydenberg, kommer dessutom avtalet med Prevent Systems att inkludera etablering av samarbete med Grundfos serviceorganisation, vilket bör hjälpa Prevent Systems att växa.
FAKTA:
· Prevent Systems är Norges ledande leverantör av system för vattendimma, och har marknaderna i Europa som primärt målområde.
· Företaget grundades 2007.
För ytterligare information, kontakta Philip Zamore, Marknadschef
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