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NYTT SORTIMENT KAPSKIVOR OCH NAVRONDELLER
Ett helt nytt sortiment kapskivor och navrondeller speciellt utvecklade för mellanstarka maskiner lanseras av slipmaterialleverantören Norton.

Det nya sortimentet, som har beteckningen Industrial Line Metal-Inox, omfattar kapskivor och navrondeller för användning i mellanstarka vinkelslipmaskiner. Kapskivorna är avsedda för kapning av rostfritt och härdat stål samt kolstål. Sortimentet omfattar även extra tunna kapskivor med 1,0 mm, 1,6 mm och 1,9 mm tjocklek. Dessa kapskivor ger reducerade kaptider samt mycket fina snitt enligt leverantören.
Navrondellerna i det nya Industrial Line-sortimentet används för slipning av rostfritt och härdat stål samt kolstål, och finns i hårdheterna Medium och Soft. Soft är mjukare och följsammare slipning och Medium är hårdare och ger större livslängd. Generellt gäller att en mjukare rondell ger högre avverkning på bekostnad av livslängden som blir något kortare. 

Kapskivorna och navrondellerna i Industrial Line Mega-Line Inox-sortimentet är s.k. järnfria, dvs. har mycket lågt innehåll av järn, klor och svavel. De uppges enligt leverantören ge största möjliga komfort och livslängd i kombination med hög avverkning.
För ytterligare information se www.norton.se

