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Ny amurtiger för att rädda arten – nu inflyttad i Orsa Rovdjurspark
Den 28 september anlände en ny tigerhona vid namn Zaria till Orsa Rovdjurspark. Hon är sex år och
kommer från Port Lympne Zoo i England. 
– Vid kommande brunstperiod hoppas vi kunna introducera henne till vår tigerhane Yegor, säger Victor Larsson, djurvårdare på Orsa Rovdjurspark. Förhoppningsvis kommer detta att generera i ungar framöver.

Rovdjursparken är medlem i den Europeiska djurparksorganisationen EAZA, där det bland annat sker ett kontinuerligt avelssamarbete mellan djurparker runt om i Europa.
Amurtigern är en EEP-art, vilket innebär att den ingår i det europeiska avelsarbetet för hotade
djurarter. Att så sker blir allt viktigare. De utvalda djurparkerna, däribland Orsa Rovdjurspark i Sverige, samarbetar för att hålla en stark genetisk population av tigrar. Idag finns det endast omkring 550 vilt levande amurtigrar kvar i Asien.
Sven Brunberg är djurparkschef för Orsa Rovdjurspark.
– Vi har sedan några år tillbaka haft en tigerhane samt en äldre hona i parken. Tyvärr har de ej reproducerat sig och honans gener har visat sig vara överrepresenterade i avelssyfte. Då vi arbetar
med starkt utrotningshotade arter och ska bidra med plats till individer som är viktiga ur
avelssynpunkt, blev vi tvungna att avliva vår dåvarande tigerhona.
– Arbetet som görs i djurparker, med bevarandet i fokus, är avgörande för artens fortlevnad i framtiden. Så ser verkligheten ut. Vi har nu kunnat ge plats till en individ som är genetiskt viktig i det fortsatta avelsarbetet för att bygga upp en stark population.

Den nya tigerhonan håller sakta men säkert på att göra sig hemmastadd i Tiger Mountain och har även börjat utforska sitt stora hägn i parken.
 – Sen hon anlände till parken har hon under denna korta tid visat sig vara en riktigt nyfiken tiger och hon tycks trivas bra inne i tigerhuset, säger Victor Larsson, ”kattdjursexpert” i rovdjursparken. Med tiden kommer hon även bli mer trygg i utehägnet.
Sven Brunberg: 
– Vi hoppas att vår insats i detta internationella arbete med att bevara amurtigern i världen blir lyckosam, det vill säga att vi ska kunna hälsa tigerungar välkomna till Rovdjursparken i Orsa. Honor föder normalt en kull på två till fyra ungar, även om upp till sju ungar har förekommit. 

Fakta:
Den sibiriska tigern, eller amurtigern (Panthera tigris altaica), är det största nu levande kattdjuret i världen. En livslängd är cirka 15 år. Åttio procent av alla tigrar som finns kvar på jorden idag lever i reservat. För cirka 100 år sedan fanns det över 100 000 vilda tigrar, utspridda i hela Asien. Arten listas som starkt hotad i världen av IUCN, Internationella Naturvårdsunionen.
För mer information om Orsa Rovdjurspark, gå in på www.orsarovdjurspark.se
För att se film och ladda ner högupplösta bilder på lodjursungarna, gå in på:
http://www.gronklittsgruppen.se/press#/
För mer information om den nya tiger kontakta gärna:
Sven Brunberg, Djurparkchef/VD Rovdjurscentrum, tfn 070 273 72 02, sven.brunberg@orsarovdjurspark.se
Victor Larsson, djurvårdare Orsa Rovdjurspark, tfn 070 217 26 88 victor.larsson@orsarovdjurspark.se
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