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Bennys Gräv satsar på
120 tons Hitachi 

[bookmark: _GoBack]När Bennys Gräv AB ville förnya maskinparken vid guldmalmsbrytningen i Björkdalsgruvan föll valet på en 120 tons Hitachi EX1200-6. Maskinen tas i drift från sensommaren.

Bennys Gräv AB har sitt säte i Springliden utanför Malå. Det är ett väletablerat och framgångsrikt entreprenadföretag med uppdrag inom bland annat gruvnäringen. Totalt har man cirka 110 anställda och en maskinpark som omfattar främst lastbilar, dumprar och grävmaskiner. Av grävarna är flera i klasserna över 100 ton och ett antal av företagets enheter finns sedan många år i Björkdal.

Björkdalsgruvan drivs av ett svenskt bolag med gruvans namn. Bolaget ägs numera av det kanadensiska gruvbolaget Mandalay Resources Corporation. Mandalay har gruvor i drift i Sverige, Australien och Chile. I Sverige arbetar ungefär 150 personer i Björkdalsgruvan som producerar drygt ett ton utvunnet guld per år, vilket genererar intäkter på omkring en halv miljard kronor. Brytningen sker både i dagbrott och under jord, och Bennys Gräv AB är en av entreprenörerna som förser brytningen med maskinresurser och personal.

Leveransen av Hitachin sker någon gång i sommar. 120-tonnaren blir då en av grävarna som arbetar tvåskift i Björkdal sju dagar i veckan.
Hitachi EX1200-6 byggs i Japan och skeppas direkt till Sverige. Trots den imponerande storleken är den faktiskt den minsta av Hitachis grävare i modellserien ”giganter”. 
Maskinen finns antingen som höjd- eller djupgrävare, och den som nu levereras till Bennys Gräv AB är en djupgrävare.
En gång tidigare har Delvator levererat en 120-tonnare i Sverige, men då handlade det enbart om maskinens överdel som monterades på ett muddringsfartyg.

• För mer information om EX1200-6, kontakta Delvators Product Manager Magnus Hansson, tel 0413-692 32, eller någon av Delvators säljare, se www.delvator.se
• För information om Delvator AB och Hitachi i Sverige, kontakta Delvators vd Lotta Lundquist, tel 0413-692 01. 


FAKTA HITACHIS EX1200-6 ”BH Front”
Maskinvikt: ca 116.000 - 120.000 kg, beroende på utrustning 
Motor: Cummins QSK23, 6-cylindrig, 23,2 liter slagvolym
Motoreffekt: 567 kW (760 hk)
Maximalt vridmoment: 3468 Nm 
Arbetshydraulik: Hitachi ETS med 3 hydraulpumpar
Hydraulkapacitet: 3 x 520 l/min
Bom/sticka, längder: 9000 mm, resp 3600 mm
Larvbredd: 700 mm
Skopstorlek: 5-7 kbm
Bränsletank: 1470 liter

BILD: EX1200-6_delvator.jpg
Så här ser den ut, Hitachis EX1200-6. Den maskin som levereras till Bennys Gräv är något annorlunda. Bland annat har den extrautrustats med hydraulisk stege, ”Sliding ladder”, för att underlätta för föraren att äntra maskinen. (Foto: Hitachi) 

FAKTA DELVATOR AB: 
• Delvator AB har kontor, verkstad och lager i Eslöv och Härnösand. I Eslöv finns utställningshall och runt om i Sverige finns säljkontor och serviceverkstäder i ett rikstäckande nät. 
• Läs mer på www.delvator.se
• Facebook: Följ Delvator AB. 
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