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[bookmark: _GoBack]Skåningar saknar rätt utbildning för bristyrken i länet

Arbetslösheten i Skåne är bland den högsta i Sverige, trots att antalet bristyrken i länet har blivit fler. En av anledningarna är att många saknar den utbildning som krävs. Under Saco studentmässa i Malmö den 26 november finns söktjänsten Studentum på plats för att hjälpa skåningarna att hitta rätt utbildning.

Bristen på rätt kompetens på arbetsmarknaden i Skåne beror främst på att många saknar den utbildning, hantverksskicklighet eller yrkesfärdighet som krävs. Många av de som idag är inskrivna vid Arbetsförmedlingen har högst förgymnasial utbildning, och flertalet av bristyrkena kräver en längre eftergymnasial utbildning.

Situationen försvåras också genom att många yrken är tydligt könssegregerade, och hade underlättats om fler män valde yrken inom vård eller pedagogik, och kvinnor inom bygg och industri, enligt Arbetsförmedlingens prognos*. 

Hitta rätt utbildning på Sacomässan i Malmö
Den 26 november är det dags för Saco studentmässa på Malmömässan i Hyllie, Malmö. Studentum Sverige kommer att finnas på plats för att hjälpa skåningarna att hitta rätt utbildning. 
– På mässan hoppas vi på Studentum kunna inspirera och hjälpa alla att hitta rätt utbildning för just dem. Det känns viktigt att försöka få dem att förstå att utbildning lönar sig i långa loppet, säger Gustav Kullander Dammbro, kommunikationschef på Studentum Sverige. 

Läkare, bagare och systemutvecklare är framtidsjobb i Skåne
Enligt arbetsförmedlingens arbetsmarknadsprognos kommer det i Skåne framöver att finnas goda jobbmöjligheter för dem som exempelvis utbildar sig till:

· Läkare och tandläkare
· Kock, bagare och konditorer
· IT-arkitekter och systemutvecklare
· Byggnadsplåtslagare och VVS-montörer
· Logistiker och lantmätare


Välkommen till Studentums monter D07 på Malmömässan i Hyllie den 26 november för mer information.


*Arbetsförmedlingens prognos
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Studentum är Sveriges mest använda söktjänst för eftergymnasiala studier med fler än 500 000 besökare i månaden. Studentum startades 2001 som ett initiativ av tre studenter för att hjälpa blivande studenter att hitta utbildning. Visionen är att hjälpa alla i hela världen att hitta rätt utbildning. 

image1.png
Studentum.se




