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Samverkan för ökat stöd till utsatta elever

Utbildningsnämnden satsar på insatser för att stärka samverkan mellan gymnasieskola, socialtjänst och polis. Syftet är att förbättra stödet till ungdomar som far illa. En samordnande kurator ska arbeta för att underlätta samarbetet och bidra till ett helhetstänkande.

Hur kan vi utveckla samarbetet kring socialt utsatta ungdomar? Denna fråga har bearbetats av en arbetsgrupp inom utbildningsförvaltningen och man har identifierat flera problemområden. Det handlar bl a om sekretessen i socialtjänsten som försvårar och ibland fördröjer konstruktiva insatser i skolan.

Det finns stora fördelar – inte minst i det förberedande arbetet – i nära och öppna relationer med såväl sociala myndigheter som polis.

– Skolan är en viktig del i rehabiliteringen av en individ och utgör det kanske viktigaste stödet i de åtgärdsplaner som upprättas, säger Gun Wiklund, utvecklingschef på utbildningsförvaltningen.

Arbetsgruppen föreslår att det inrättas en ny tjänst som samordnande kurator inom utbildningsförvaltningen. Det är ett tvåårigt projekt som sedan ska utvärderas. Utbildningsnämnden ställer sig bakom förslaget.

Arbetet sker med fokus på elever som är aktuella inom socialtjänsten vid övergången till gymnasieskolan eller som blir det under sin gymnasietid. Den samordnande kuratorn ska bidra till ett helhetstänkande i ärendehanteringen och organisera mötesplatser, t ex i form av gemensamma utbildningsinsatser.

Andra uppgifter är att etablera nätverk och inventera behoven bland elever på grundskolor.

​– Under 2008 har utbildningsnämnden gjort rejäla satsningar på elevhälsan. Beslutet om att inrätta en samordnande kurator är ytterligare ett steg i att skapa en tryggare skola för såväl elever som personal, säger Agneta Eriksson, ordförande i utbildningsnämnden.


För ytterligare information kontakta:

Agneta Eriksson, ordförande i utbildningsnämnden, 040-34 10 19

Matz Nilsson, utbildningsdirektör, 040-34 30 16
Malmö den 25 april 2008
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