Lager 157 expanderar med sin tredje Stockholmsbutik i Kungens Kurva 

Under början av hösten öppnar Lager 157 sin tredje butik i Stockholmsområdet, i det klassiska handelsområdet Kungens Kurva. Lager 157 har sedan tidigare butiker i Port 73 i Haninge och Barkarby Gate, och är därutöver etablerade på ett tjugotal orter runt om i Sverige.

Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter med fokus på klassisk denim, bastoppar, sweatshirts, parkas och bombarjackor. Enkla plagg för basgarderoben, som sträcker sig över säsongerna, till marknadens bästa pris. 

– Vi vill att våra produkter ska ha en lång livslängd, både tids- och stilmässigt, och samtidigt leverera starkt ”value for money” till våra kunder, säger Jonas Ivarsson, marknadsansvarig på Lager 157.  
Lager 157 är ett av Sveriges snabbast växande och mest lönsamma modeföretag och den nya butiken i Kungens Kurva är ett steg i den fortsatta expansionen. 
– Stockholmarna har de senaste åren tagit Lager 157 och vårt breda sortiment modeprodukter till sig i och med våra två redan etablerade butiker, säger marknadsansvarige Jonas Ivarsson på Lager 157. Nu hoppas vi självfallet på samma succé i Kungens Kurva, avslutar Jonas. 
Om Lager 157 

Lager 157 är ett modeföretag som under senaste åren har vuxit kraftigt och etablerat sig på ett tjugotal orter runt om i Sverige och med en webbshop på nätet. Företaget fokuserar på jeans och bas-modeprodukter och har med sitt koncept varit framgångsrik under de 16 år företaget har funnits. 

www.lager157.com
