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53 miljoner till fria kulturlivet i Malmö 2009 

Stödet till Malmös fristående kulturorganisationer och studieförbund uppgår nästa år till cirka 53 miljoner kronor. Totalt får 36 kulturorganisationer årligt verksamhetsstöd. Bland dem finns tre aktörer som får verksamhetsstöd för första gången och flera som får ett ökat stöd. Till projektstöd avsätts i Kulturstödets budget drygt 5,5 miljoner kronor. 
Kulturnämnden har idag fastställt kulturstödsbudgeten för 2009. Tre organisationer beviljas verksamhetsstöd för första gången: Lilith Performance Studio får 450 tkr för fortsatt internationell utveckling av verksamheten. Teater InSite och Teater Foratt beviljas 450 tkr vardera i samband med att de under det gemensamma namnet Bastionen flyttar in på Norra Vallgatan 28. 
Tre organisationer får betydligt förstärkt stöd: Teatr Weimar beviljas 450 tkr, en höjning med 150 tkr. Syftet är att skapa en tryggare grund för verksamheten och att förstärka gruppens framgångsrika arbete med att undersöka den dramatiska textens möjligheter.  Seriefrämjandets stöd fördubblas till 300 tkr, för att utveckla arbetet med Malmös serietecknare och Seriestaden Malmö. Filmcentrum Syds stöd ökas från 400 tkr till 550 tkr, för att förstärka det årligen återkommande evenemanget Antirasistiska filmdagar och arbetet med unga, oetablerade filmare.

Till studieförbunden har stödet (ca 16 miljoner kr) för första gången fördelats enligt de nya bestämmelser som kulturnämnden beslutade i september. Det nya stödsystemet kommer att vara fullt genomfört 2012.

De fria kulturaktörerna står för en stor del av det totala kulturutbudet i Malmö och når runt 660 000 personer på ett år.

Hela listan med kulturorganisationer och fördelningen av stödet 2009 hittar du på www.malmo.se/kulturstod.

För mer info, ring kulturstödschef Anna Lyrevik 0704-34 48 53.
