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Ford satsar på allergivänliga material

· Att Ford låter sina bilar allergitestas av den välkända tyska kontrollorganisationen TÜV vittnar om bilföretagets strävan att leverera säkra och hållbara produkter av hög kvalitet. 
· Riskerna för kontaktallergiska reaktioner har analyserats i mer än 100 olika material och komponenter.

· Nio av de senaste Ford-modellerna har nu blivit certifierade och fått allergimärkning från TÜV.
Göteborg, 23 juni 2011 – För Europas 80 miljoner allergiker kan vardagen vara nog så besvärlig. Potentiella allergener döljer sig bland många vanliga ämnen. Därför har Ford nu under sju år arbetat med att göra sina fordon så allergivänliga som möjligt.
2004 blev C-MAX världens första bil som kunde stoltsera med märket för allergitestad kupé från den väletablerade oberoende tyska testorganisationen TÜV (Rheinland). Den här månaden är det dags för nya Focus att sälla sig till skaran med allergitestade Fordbilar: C-MAX, Grand C-MAX, Fiesta, Fusion, Kuga, Mondeo, S-MAX och Galaxy.

Sammanlagt är det nu nästan 4,5 miljoner Ford-bilar med allergicertifiering från TÜV som sålts på olika marknader i Europa. Ford är den enda biltillverkaren som i hela världen uppfyller de officiella TÜV-kraven för certifiering av allergitestad interiör.

Stefan Riewer, som är specialist inom VIEQ (Vehicle Interior Environmental Quality; miljökvalitet på fordonsinteriörer), Ford Europa, ansvarar för certifieringsprocessen. Han säger: "Idag ser många bilen som en förlängning av sin bostad eller sin arbetsplats, eftersom de tillbringar så mycket tid i den. Det finns regler och standarder för kontor och för inredning och möbler hemma, men innan vi inledde den här certifieringsprocessen tillsammans med TÜV fanns det ingenting för bilar.

"Syftet är att göra våra bilar hälsosammare, men det är också en konkurrensfördel som gör att bilarna står ur ännu litet mer på marknaden.”

Som ett led i granskningen genomförs omfattande vetenskapligt baserade tester där man söker efter farliga och allergiframkallande ämnen. Här ingår analyser av mer än 100 material och komponenter.  

Fords konstruktörer undviker, eller försöker minska till ett minimum, användningen av latex, krom och nickel och andra ämnen som man vet kan orsaka allergiska reaktioner. Alla komponenter med direkt och långvarig hudkontakt, t.ex. ratt, klädsel och säkerhetsbälten, testas dermatologiskt. 

Fords bilar är dessutom utrustade med effektiva pollenfilter som förhindrar att allergiframkallande pollen kommer in i kupén och ger en god luftkvalitet inuti bilen.  

I testprocessen ingår att TÜV gör stickprov på bilar i varje modellprogram. Vissa delar, och även hela fordon, genomgår en rad tester varje år för att kontrollera att kvaliteten inte försämrats.

"Certifieringen är mycket viktig”, säger Riewer. "Mellan 10 och 15 procent av befolkningen lider av allergier och andelen ökar hela tiden. Vi är den enda biltillverkaren med TÜV-certifiering. Nu när också Focus certifierats är nästan samtliga våra bilar allergitestade, vilket förstås minskar risken att våra kunder drabbas av besvärliga allergiska symptom. Certifieringen vittnar om den omsorg om detaljer och kvalitet som utmärker Fords bilar. Och vi kommer att fortsätta ha samma höga nivå på våra kontroller.”

TÜV är en oberoende test- och utvärderingsorganisation som kontrollerar och certifierar kvaliteten på industri- och konsumentprodukter. TÜV-certifieringen innebär att materialet i interiören valts ut för att minska allergirisken så mycket som möjligt. Mätresultaten från TÜV-testerna för samtliga Ford-bilar publiceras online på www.tuv.com.

I februari 2008 fick Ford dessutom ett kvalitetscertifikat från allergiforskningsstiftelsen European Centre for Allergy Research Foundation (ECARF, www.ecarf.org) i Berlin som bevis på organisationens uppskattning av Fords arbete för allergivänliga bilinteriörer.

Materialhantering – en prioriterad verksamhet på Ford

Under mer än 20 år har Ford fört en lista över ämnen som ska undvikas eller absolut inte får användas i produkter, tjänster och processer eller i delar och material från koncernens underleverantörer.

För att materialen ska hanteras korrekt under hela bilens livscykel har Ford utvecklat en rad processer och systemverktyg som kallas Global Materials Management. Det här hjälper företaget att informera underleverantörer om de materialkrav som gäller och att följa upp använda material.

Ford har dessutom infört strikta interna krav för att öka användningen av miljövänliga material i sina produkter. Här ingår återvunna och förnyelsebara material samt lättviktsmaterial.  

Fords hållbarhetsindex – Product Sustainability Index

I Europa är material- och ämneshanteringen (där TÜV:s allergicertifiering ingår) en del av Ford Europas banbrytande hållbarhetsindex Product Sustainability Index (PSI). 

PSI är bilindustrins mest omfattande försök att bedöma motorfordons miljömässiga, samhälleliga och ekonomiska påverkan. Indexet visar hur viktigt det är för Ford att leda utvecklingen inom detta område.

Förutom för ämnes- och materialhantering används PSI för att kontrollera ytterligare sex produktegenskaper som klassas som viktiga hållbarhetsfaktorer för ett fordon. De produktegenskaper det gäller är global uppvärmning och luftkvalitet sett till hela livscykeln, yttre buller, säkerhet, mobilitet (sittplatser och bagage i förhållande till bilens storlek) och ägarkostnader.
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För pressmeddelanden, tillhörande material och högupplösta bilder och video, besök www.media.ford.com eller www.fordmedia.eu

Följ oss på www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu eller www.youtube.com/fordofeurope 

För ytterligare information, kontakta Public Affairs, Ford Motor Company AB:

Ola Norberg, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95

Om Ford Motor Company

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 164 000 anställda världen över och runt 70 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök www.fordmotorcompany.com alternativt www.ford.se
Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
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