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The Mothership presenterar Starship – en tävling för de som vill förverkliga sina drömmar!

Att driva företag är inte alltid en dans på rosor, tvärt om – ofta hamnar man i tuffa situationer som avgör ens existens. ”Glöm inte att sälja”, ”marknadsför dig”, ”tänk på ekonomin”, ”gör smarta investeringar”, ”börja med att ta fram en Beta” – är saker man ofta får höra, men hur ska man hinna?

Resan mot att bli företagare börjar alltid med en idé – och idéer är till för att testas. Mothership presenterar därför tävlingen Starship med målet att hitta nästa guldkorn som ska ut i näringslivet. Oavsett om man redan driver ett företag eller om man vill starta ett, kan en person nu vinna en investering till ett värde av 220 000 SEK. 

Här finns en möjlighet att vinna ett aktiebolag, sex månaders kontorsplats, sex månaders acceleratorprogram, 110 000 kr i marknadsföring av VLT, företagspaket av Nordea – men även hands-on hjälp med försäljning och marknadsföring av teamet på Mothership.

Tävlingen går till så att man gör en digital ansökan på www.mothershipgroup.se/starship där man beskriver sin idé och vilken fas man befinner sig i. Därefter sker en gallring av en förjury för att sedan välja ut finalisterna till finalen den 15 juni. Finalisterna får hjälp med att förbereda sina presentationer under två tillfällen innan finalen. Sista ansökningsdatum är den 10 juni.
Under finalen kommer varje företag/deltagare få fem minuter på sig att presentera – pitcha – sin idé framför en jury bestående av investerare och personer med lång erfarenhet från näringslivet. Efter presentationen får juryn under tio minuter ställa frågor kring tjänsten/produkten. När alla deltagare presenterat sina tjänster/produkter gör juryn en överläggning och presenterar en vinnare i slutet av kvällen. 

Presentationerna görs i ett stängt rum framför juryn på Företagsakademin B721. 
Årets jurymedlemmar är; Kai Wärn (f.d VD på Husqvarna & Seco Tools, sitter även 
i styrelsen i Sandvik & Elextrolux), Maria Fors (VD Västerås Citysamverkan), 
Olle Mellinger (Mellinger Fastigheter & Mellinger Bil), Linus Brostedt (ICA Supermarket Västerås, SRTDS Productions, Fet Livsstil, SWK Invest).

Kai Wärn: 
– Entreprenörskap är viktigt, för kreativa idéer kan gå precis hur långt som helst, så det är ingen överdrift att säga att det här kan förändra din framtid. Jag ser fram emot att lyssna på din affärsidé, höra hur du tänker och vill skala upp. Vi ses i finalen den 15 juni.

Kejhan Darvishi: 

– Under den rådande pandemin är detta en bra chans att förverkliga sin dröm med expertis, kapital och kontakter inom företagande. Hade jag fått en sådan chans hade det sparat mig många år, här har jag allt på en och samma plats. Mina arbetsdagar skulle kanske till och med blivit kortare för att jag får hjälp på plats, någon som är med mig under resan. Här riskar man inte kapital, bara sin tid - personligen skulle jag vara beredd att ge hela mitt liv för att kunna leva min dröm, Kejhan Darvishi, managing partner på Mothership Group. 

Våra guldpartners: 
Nordea, VLT, Västerås Citysamverkan, Handelskammaren, NyföretagarCentrum,
 Invest Västerås och OP Production.
För mer information, kontakta:

Kejhan Darvishi, info@mothershipgroup.se, 076-283 52 56

Fahrim Shirinzade, info@mothershipgroup.se, 072-251 10 01
