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GRÖNHOLM OCH SOLBERG BILDAR TILLSAMMANS MED ANDREAS ERIKSSON DRÖMTEAM I RALLYCROSS-EM 2008!

Dubble rallyvärldsmästaren Marcus Grönholm gör tävlingscomeback, men i rallycross! Tillsammans med fjolårets EM-trea i division 1, svensken Andreas Eriksson, kommer Marcus Grönholm att ingå som tongivande namn i Fords satsning på europamästerskapet 2008. Under säsongen ansluter även norske WRC-föraren Hennning Solberg till Ford-teamet MSE.

Stockholm, 16 april 2008 – Det är en av den korta rallycrosshistoriens mest spektakulära satsningar som Andreas Eriksson presenterar.  Den tvåfaldige rallyvärldsmästaren ser med stor förväntan fram mot rallycrossdebuten.

- Jag är övertygad om att det här blir en intressant erfarenhet, säger Marcus Grönholm efter att ha provat 2-liters Fiestan på en rallycrossbana, motorkraften är häpnadsväckande och det blir spännande att se hur jag kan hävda mig i de explosiva, korta loppen.

- Jag planerar att delta i 5-6 Europamästerskapsrundor i år och sedan får vi se hur saker och ting utvecklas. Jag har tänkt på det här länge och nu är det dags att testa något nytt!

Teamet från Motor Sport Evolution i Nynäshamn, söder om Stockholm, är uppbackat av Ford-fabriken och kommer att även bestå av Andreas Eriksson som kom trea i fjolårets EM. I år kör Andreas hela EM-serien, en säsong som innefattar 11 EM-lopp samt 5 deltävlingar i svenska mästerskapet.

- Med uppbackning av Marcus Grönholm så ökar mina EM-chanser i år, menar Andreas med optimism, nu finputsas bilarna för EM-premiären i Portugal den 3-4 maj.

Marcus Grönholm kommer att skapa ett stort intresse för rallycross i hela Europa och uppsvinget blir troligen enormt, samtidigt som det blir direktsändningar i TV och mycket annat nytt som kommer att lyfta rallycrossen till oanade höjder.

Inledningsvis är det överenskommet att Marcus Grönholm kommer att köra ca 5-6 deltävlingar i EM i division 1, men under den närmaste tiden bestäms det om han eventuellt kör fler lopp. Marcus Grönholm överväger också att delta i en del nordiska evenemang.

- Under mitt korta test imponerades jag av 600-hästars motorn, säger rallymästaren, men ännu så länge är det svårt att säga något om köregenskaperna eftersom jag har för lite erfarenhet av rallycross, menar Marcus Grönholm.
Teamet kommer att skötas av Motor Sport Evolution AB, MSE, som driver rallycrosstallet med stöd från Ford i Sverige. Andreas Eriksson kommer att ställa teamets andrabil till andra förares förfogande under vissa EM-deltävlingar när den blir tillgänglig.

- Själv kommer jag att köra hela EM-serien, säger Andreas från Nynäshamn, men det finns säkert förare som vill hoppa in och prova på sporten.

Teamet bygger även en bil till den norska rallystjärnan Henning Solberg som tänker köra rallycross därför det är roligt. MSE kommer driva denna bil åt honom under dessa arrangemang.

Henning Solberg kommenterar sin comeback i rallycross med glädje.

- Det ska bli roligt att återknyta bekantskapen med rallycross, säger han med ett leende.

-  Jag vann ju det nordiska mästerskapet redan 1994 när finalen gick i Finland. Jag kommer definitivt att vara med i vår norska EM-deltävling, kanske inte för att delta i tävlingen, utan snarare för att skjutsa folk i uppvisningsåk när man kör hos oss i Momarken. Nästa år består rally-VM bara av 12 deltävlingar, så då kanske jag satsar lite hårdare.  

Mediemässigt i Sverige  kommer rallycross-EM att direktsändas från den tredje deltävlingen – 11 i TV4 Sport klockan 15:15-17:00 varje söndag medan de första 2 tävlingarna kolliderar med Champions League fotboll, vilket betyder att de kommer att eftersändas.

Det kommer även vara sammandrag i TV4 efter varje deltävling samt ett magazin några dagar efter i någon av TV4-kanalerna .

Teamet MSE har gått in och säkrat TV-sändningen så att det finns ekonomisk garanti för produktionen. I nuläget säljs det till alla länder i Europa och detta kommer naturligtvis gynna team och sponsorer bildmässigt i rutan samt öka intresset för sporten .

I Norge kommer det att som hos oss att sändas live kl 15:15-17:00 varje tävlingshelg i NRK med repris lite senare. Troligen kommer säkert även där bli ett magazin men här finns än så länge inga detaljer.

Finland, England och Irland är även klara dock ej bekräftade i vilka kanaler än.

I Finland förs det för närvarande mycket diskussioner nu angående vilka kanaler som kan tänkas sända eftersom intresset kring Marcus Grönholm är stort!

Publiksnittet under EM 2007 var 19 200 åskådare per race!
Om Ford Fiesta 2-liters rallycross bil i division I

Ford 2-liters motor uvecklar 600 hk och 800 Newtonmeter och är preparerad av det svenska företaget Ultra Motors.

Rallycrossbilen klarar en acceleration från 0-100 km/h på endast 2,2 sekunder. 

Vikt: stipulerade 1 200 kilo. 

Marcus Grönholm, Finland, född den 5 februari, 1968
· Debuterade i rally 87, blev finsk juniormästare 88

· 5 nationella mästerskapssegrar under 90-talet

· 1:a VM-rally hemma i Jyväskylä 89

· Professionell rallyförare sedan 1996

· Världsmästare, WRC, 2000 o 2002

· 150 körda lopp

· 30 segrar

· 60 pallplatser
Henning Solberg, Norge, född den 8 januari, 1973

· I rally-VM sedan 1998

· 2004: 22:a i VM

· 2005: 4:a på Cypern i WRC-rallyt

· 2006: 8:a i VM med 25 poäng

· 2007: 6:a i VM med 34 poäng

· Blev nordisk rallycrossmästare 1994

· Körde grustävlingar i backe och rallycross 94/95
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För ytterligare information, kontakta Motor Sport Evolution, Andréas Eriksson +46 (0)705 49 59 09 alt. Public Affairs, Ford Motor Company AB, Ola Norberg, +46 (0)31 325 17 79
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