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PRESSMEDDELANDE
2008-05-20
Inbjudan till seminarium 22/5:

EPA - utveckling eller avveckling?

Stephen Karingi, handelsexpert på FN och Gyekye Tanoh, Africa Trade Network besöker Sverige för att diskutera effekterna av EU:s omstridda handelsavtal med Afrika. 

EU:s regionala handelsavtal med Afrika (Economic Partnership Agreements, EPA) är högaktuella och omdebatterade. I Afrika har kritiken varit omfattande. Allt från afrikanska småbrukare och företagarorganisationer till forskare och biståndsorganisationer är oroade över att avtalen kommer att få negativa konsekvenser för utvecklingen i deras länder. Dessutom har själva förhandlingsprocessen varit dikterad från EU, menar kritikerna.

I nästa vecka ska EU:s biståndsministrar diskutera handelsavtalen i Bryssel. Trots den omfattande kritiken pressar EU på för att avtalen ska vara färdigförhandlade senast nästa år.

Vilka effekter kan EPA-avtalen komma att få för utvecklingen i Afrika? Vad driver Sverige för linje kring EPA?

Stephen Karingi, handelsexpert på FN:s Economic Commission for Africa i Addis Abeba och Gyekye Tanoh, Africa Trade Network med säte i Accra, bevakar EPA-förhandlingarna i Afrika och är två erkänt mycket kunniga personer på området. De kommer att tidigare under torsdagen också ha mött riksdagsledamöter och diskuterat samma frågor. Stephen Karingi och Gyenkye Tanoh finns tillgängliga för intervjuer under torsdagen 22 maj och fredagen 23 maj. 

Välkommen till ett intressant seminarium som arrangeras av Forum Syd, Afrikagrupperna och Föreningen för Utvecklingsfrågor, FUF!

Tid: Torsdag 22/5 kl. 18-20

Plats: Klara Konferens, Vattugatan 6, Stockholm (T-centralen)

Vid intresse kontakta gärna Karin Gregow, karin.gregow@forumsyd.org,tel: 08-506 371 62, 073-6753383

I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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