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Ett femtontal företag reser den 3 maj till Wuhan i Kina för att lära känna den kinesiska marknaden och skapa affärskontakter. Sedan 2013 driver Stiftelsen Teknikdalen ett kontor i Wuhan som är nu arrangörer för programmet i Kina. 

De kinesiska företag och organisationer som deltagarna ska möta har handplockats av kontorets personal, Wuhan Commerce Bureau och Enterprise Europe Network Central China utifrån deltagarnas önskemål. Det arbetet ligger till grund för de kontaktskapande möten som kommer att äga rum.

· Vi arbetar tillsammans med vårt bemannade kontor för både företag och regionernas utveckling, säger Marie Ericson, Enterprise Europe Network och Stiftelsen Teknikdalen. Vi har sett att efterfrågan om konkret hjälp och assistans på plats i Wuhan kommit från företag under den tid som vi arbetat med Kina därför genomför vi denna resa och får bra assistans av våra svensktalande kinesiska kollegor. 

Tillsammans med Högskolan Dalarna och Borlänge kommun kommer Stiftelsen Teknikdalen även att på plats arrangera ett seminarium med fokus på miljöteknik. Målet är att skapa intresse för svensk miljöteknik som rankas som världsledande. 


Önskas mer information kontakta gärna: Anna Torsgården, 0243-24 64 13, eller kommunikationsansvarig Ann-Louise Larsson 0243-24 64 05.                       	
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