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Eskilstuna 2010-07-19
Tapirunge föddes på prinsessans födelsedag!

En liten tapirunge föddes i Parken Zoo den 14 juli – mitt framför ögonen på de förbluffade djurparksbesökarna! 
– Han är så himla kaxig! Han föddes inför publik och är stark och tuff. Efter bara en timme gick han omkring själv, berättar Helena Olsson, djurparkschef. 

Eftersom ungen föddes på kronprinsessan Victorias födelsedag den 14 juli, får han sitt namn efter pris Daniel. Djurparken ger också ett fadderskap för tapirungen till kronprinsessan, som man hoppas att hon vill ta emot som en födelsedagsgåva i efterskott. Faderskap innebär att man stöder det bevarandearbete som djurparken bedriver med tapirerna. 

Djurparkschefen berättar att kaxige Daniel kom fram och undersökte personalen när de senare skulle fotografera honom. 

– Tapirerna går tillsammans med kapybarorna, och han är lika nyfiken på deras unge. Han springer efter hela tiden och de verkar som han vill leka! berättar Helena Olsson. 

Låglandstapiren kommer från Sydamerika. Det mystiska utseendet förklaras i legenderna av att Gud satte ihop tapiren av de delar som blev kvar när alla andra djur var skapade. Sanningen är att tapirens kropp är perfekt anpassad till att leva i tät regnskog. De har spolformad kropp, tre tår och en snabel som gör att de kan simma i de sydamerikanska floderna.

Låglandstapiren hotas av skogskövling och därför bevarar man arten i djurparker.

I Parken Zoo finns ett avelspar, Tilda och Sammie. I familjen ingår också storebror. Dylan som föddes i Parken för snart två år sedan. Tapirerna delar hägn med kapybarorna, världens största gnagare. De har tillgång till en stor damm som de alla badar i. 

Kontakt för mer information: 

Helena Olsson, djurparkschef, telefon 070-958 43 33

parkenzoo.se
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