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Pressemelding
Engcon stjal showet i amerikansk TV-program - Tiltrotatorene ble utnevnt til “verdens beste”
Engcon, verdensledende produsent av tiltrotatorer, fikk stor oppmerksomhet i den amerikanske TV-programmet “The World’s Greatest!...” den 20. august. I programmet fikk seerne lære mer om hvordan de forskjellige tiltrotatorene til Engcon effektiviserer gravingen og gjør arbeidsmiljøet sikrere for gravemaskinføreren. Engcon ble i tillegg utnevnt til “The World’s Greatest!...” i programmet. 
Det amerikanske TV-programmet “The World´s Greatest!...“ er et populært program som fremhever unike produkter og bedrifter fra hele verden. Programmet som er inne i sin 12. sesong satte i siste utgave (261) blikket mot Engcons verdensledende tiltrotatorer. Seerne fikk i programmet et unikt bilde av hvordan tiltrotatorene bidrar til en mer effektiv graving, lavere kostnad og sikrere arbeidsmiljø. I tillegg ble deler av produksjonen vist.
- Det er fantastisk morsomt å få en såpass fin omtale i et slikt stort og populært TV-show. Nord-Amerika er et marked som vokser for hver dag, og vi er overbeviste om at våre tiltrotatorer har en lys framtid der. Det at Engcon ble utnevnt til ”The World´s Greatest!...” er nok et bevis på at løsningen vår er unik og framgangsrik sier Stig Engström, Engcons grunnlegger og eier.  
Programmet vil bli sendt igjen den 3. september i USA og Canada. Seere utenfor Nord-Amerika kan etter dette se programmet på http://worldsgreatesttelevision.com. 
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engcon er verdensledende produsent av tiltrotatorer (gravemaskinens håndledd) og tilhørende redskaper som øker gravemaskinens fleksibilitet, presisjon og sikkerhet. Med kunnskap, engasjement og høyt servicenivå skaper vi fremgang for våre kunder. 
engcon er et større konsern bestående av morselskapet engcon Holding AB med hovedkontor i Strömsund i Sverige. I tillegg har 8 salgsselskaper ansvaret for salget i sine respektive markeder Sverige, Norge, Finland, Danmark, England, Tyskland, Frankrik, Nederland og Nord-Amerika (USA og Canada), og engcon International har ansvaret for de øvrige markedene. I 2017 hadde engcon-gruppen ca. 250 ansatte og en omsetning på ca. 1000 MSEK. www.engcon.com
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