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Pressmeddelande

Stockholm, 12 oktober 2010
En Flygande start för Flygets Långtidsparkering!

Det nya parkeringskonceptet med prisvärda helhetslösningar vid Arlandastad som lanserades i våras har både infriat och överträffat de högt ställda förväntningarna ägarna hade på företaget. På kort tid har Flygets lyckats sätta ”nya standards” i en relativt traditionell bransch och teckna samarbetsavtal med alla de stora resebolagen. Flygets har även som första och enda parkeringsbolag tecknat avtal med SAS Eurobonus, där bonusprogrammets medlemmar får EuroBonus-poäng när de parkerar sin bil på Flygets Långtidsparkering.

Personlig skräddarsydd service ger resultat. Utöver traditionell parkering erbjuder Flygets alla sina kunder en rad tilläggstjänster som klädförvaring – mycket populärt bland resande till bl.a.Thailand, varmgarage, starthjälp, biltvätt, rekonditionering, däcksservice, reparation av stenskott, mm. Extratjänster som har fått kunderna att komma tillbaka och aktivt rekommendera Flygets till kolleger och vänner.
- Vår tanke och affärsidé har varit att erbjuda både affärs- och privatresenärer en prisvärd helhetslösning. Vi vill förmedla och tillhandahålla samma känsla av service och helhetssyn till alla våra kunder som vissa flygbolag bara ger sina affärsresenärer, säger Per Edlund VD och en av grundarna av Flygets Långtidsparkering.

För mer information, vänligen kontakta:

Per Edlund, VD och Pressansvarig

Flygets Långtidsparkering

Tel:     08 - 506 833 01

Mobil: 070 828 9356

E-post: per.edlund@sebe.se 
Flygets Långtidsparkering är en centralt belägen parkering vid E-4:an, granne med Motortown och Eurostop vid Arlandastad Centrum. Flygets Långtidsparkering är endast 4 minuter från terminalerna vid Arlanda flygplats. I samband med att bilen parkeras erbjuds möjligheterna att tvätta serva, byta däck byta bilruta m.m. Vidare ger det attraktiva läget dig tillgång till ett 30-tal olika butiker som t ex matbutiker, klädbutiker, restauranger, bensinstationer och serviceställen. Kostnadsfri snabb transfer ingår till alla Arlandas terminaler. Läs mer på www.flygets.se 
