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Stort intresse för Falkenbergsrevyns 20-årsjubileum!
Året uppmärksammas med dubbla jubileumsprogram.

[bookmark: _GoBack]2017 års upplaga av Falkenbergsrevyn var den 20:e i sträck sedan starten 1998 och jubileumsrevyn blev både publik- och kritikerrosad med över 22 500 besökare vilket gör den till Sveriges största nyårsrevy. Totalt har det under 20 år gjorts 1 146 föreställningar på Falkenbergs Stadsteater vilka sammanlagt setts av 449 092 besökare.
Jubileumsrevy från Falkenberg sänds i SVT1 fredagen den 9 juni kl.20.00 och det kommer att skojas med alltifrån Donald Trump och norska dopingskandalen kring Therese Johaug till liberalernas nya postensstarka logga och självklart Brexit i form av en rolig parodi på klassiska ”Grevinnan och betjänten” som för övrigt inspirerade till årets revynamn SPEXIT. 
Sveriges största nyårsrevy uppmärksamms även i ett timslångt jubileumsprogram den 16 juni kl.20.00 med några av de roligaste godbitarna från alla 20 års revyer varvade med intervjuer med såväl ensemble som personer revyn drivit med genom åren. 
Ett starkt kvalitetsmärke är att Falkenbergsrevyn sedan starten varit med i Revy-SM och tävlat tolv gånger och vunnit sju SM-titlar. Senast var 2016 med monologen ”En decembersaga” gjord av Andreas Sköld och första gången var med Viagra-rapen ”Under bältet” 1999 och båda dessa nummer är självklart med i TV-programmet. 
- Vi har under våra 20 år gjort runt 500 revynummer och att nu få chans att visa upp delar av ett 55-tal revynummer kombinerade med intervjuer med ensemblen är riktigt roligt. Vi har verkligen en revyskatt med mängder av pärlor och det är fantastiskt roligt att på bästa sändningstid få titta tillbaka på delar av det vi gjort genom åren, kommenterar Magnus Wernersson som är producent och tillsammans med delägarna Bertil Schough och Håkan Runevad startade revyn 1997. 
Sedan drygt tio år tillbaka har SVT årligen sänt varje nyårsrevy från Falkenberg och även åren innan dess spelades den in professionellt så det finns mängder av bra material sparat. 
I jubileumsprogrammet blir det bl a sketcher eller musiknummer om alltifrån Håkan Juholt, Tito Beltran och Lasse Lagerbäck till Volvo-affären med Kina, Greklands ekonomikris och finska Lordi som mumintroll. Även klassiska revypärlor som när Lena Petersson sjungandes målar av Monica Zetterlund eller gör ett hack-i-skivan-nummer av ”Itsi Bitisi” och Håkan Runevad som Fågelskådar ́n och Gunnar kommer att vara med. Imitatören Jörgen Mörnbäck som var med i revyn 2013 kommer att bjuda på ett unikt ”På Spåret-avsnitt” med fyra tidigare statsministrar och Anna Bromee bjuder självklart på Silvia. 
- Det har blivit en stark tradition att SVT spelar in och visar våra föreställningar. Det är roligt att våra fina tittarsiffror gett en så bra genklang att de nu vill sända mer revy från Falkenberg på bästa sändningstid precis innan Skavlan . Det förstärker verkligen vår position som Sveriges ledande nyårsrevy och självklart är vi väldigt glada över det, avslutar Magnus Wernersson. 
Pressbilderna är tagna av ”Bo Håkansson, Bilduppdraget” och de är fria att använda om bara fotografens namn anges. 
Läs mer: www.falkenbergsrevyn.se
Kontakt: Magnus Wernersson Falkenbergsrevyn tfn:070-53 838 86. 
TV-producent: Georg Mauroy på tel. 070-5315915 
Presskontakt: Rickard Werecki 0707178008 pr@werecki.com werecki promotion company  


Sortnresse for Falkenbergsrevyns 20-rsjubleant
Aret uppmarksammas med dubbla jubileumsprogram.
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