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PrimeQ värvar en av de tyngsta profilerna inom svensk redovisning
Dag Bjärslinde arbetar sedan början på maj som seniorkonsult på PrimeQ med inriktning på kvalificerad redovisning, koncernredovisning och skattefrågor i fastighetsföretag. Ett tillskott som kompletterar PrimeQ’s affärsområde Ekonomi och Lön på ett kraftfullt sätt.
PrimeQ är stolta att presentera Dag Bjärslinde som det senaste tillskottet hos företaget. Dag är en välkänd profil inom redovisning med sina nästan 40 år i branschen. Med en civilekonomexamen från Stockholm Universitet med inriktning på redovisning och revision började Dag sin resa. Han har bland annat arbetat som revisor på revisionsbyrån som idag är EY, redovisningskonsult på Ekolodet och kommer senast från Accountor. 
Dag är sedan början på maj en del utav PrimeQ’s nyöppnade kontor i Västervik. Han arbetar med redovisning med inriktning på kvalificerad redovisning, koncernredovisning och skattefrågor i fastighetsföretag. 
”Det känns fantastiskt bra att få börja hos PrimeQ som arbetar kundorienterat och med hög kvalitet i sina tjänster samtidigt som man har stort fokus på omtanke om personalen. Jag hoppas kunna bidra med kunskaper inom kvalificerad redovisning under PrimeQ’s kommande utveckling som ser mycket spännande ut.” säger Dag Bjärslinde. 
”Dag är en mycket värdefull tillgång för PrimeQ med sin bakgrund och stora kunskap inom redovisning. Vi är mycket glada att Dag har valt att arbeta med oss.” Claes Völcker, koncern-VD PrimeQ.
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