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Svenska folket smakar fram Cake of Sweden
Vilket bakverk tycker svenskar mest om? Är det semlan, kanelbullen, chokladbollen eller något annat? Spot and Tell lanserade precis kampanjen ”Cake of Sweden” för att ta reda på detta.  

Svenska folket ska smaka sig fram till det bakverk som ska få representera Sverige år 2010, både på världsutställningen i Shanghai och här hemma.

 

Tävlingen går ut på att deltagare fram till 25 april skickar in sina recept på kampanjsajten www.cakeofsweden.se där alla kan rösta på dessa. Det recept som fått flest röster går tillsammans med juryns favorit till final. Denna kommer sedan att avgöras genom arrangerade provsmakningar, så kallade spottings, som kommer ske parallellt på olika caféer runtom i landet. Deltagarna får smaka på båda finalbakelserna och därefter rösta på favoriten.

 

Alla som har en blogg alternativt ett konto på facebook eller twitter kan anmäla sitt intresse för att delta på provsmakningskvällarna.

Caféer kan fram till 22 april anmäla intresse som arrangör till finalen för Cake of Sweden. Städer som i dagsläget är klara för final är Västerås, Helsingborg och Falkenberg. 
 

För de som inte får möjligheten att delta i finalen återstår alternativet ”Nätcaféet”. Nätbesökarna kan själva baka finalbakelserna och därefter rösta på sin favorit på kampanjsajten. Resultatet från nätrösterna summeras sedan med resultaten från provsmakningskvällarna.

 

Det bakverk som koras till Cake of Sweden kommer att serveras på caféet i den svenska paviljongen på världsutställningen, från 6 juni till 31 oktober 2010. Personen bakom det vinnande receptet får bjuda med en vän till Shanghai. Air France står för flyg och boende, medan Taste of Nordic, som är ansvariga för maten i svenska paviljongen, bjuder på fika med det framröstade bakverket. 

 

 Cake of Sweden på twitter http://twitter.com/cakeofsweden och på facebook http://bit.ly/dwm96k 

För fler frågor, kontakta Agnieszka Baltyn, VD Spot and Tell. tel. 0736-00 20 35, agnieszka@spotandtell.se 

