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Pressmeddelande


2014-09-09
Träffa Dr Juvel på Geologins dag
En populär och fullmatad heldag arrangeras på Naturhistoriska riksmuseet den 13 september. Under temadagen bjuds besökarna in för att uppleva vulkanutbrott, kristalljakt, Stockholms berggrund och andra aktiviteter. Och det finns något för alla åldrar! 
En stor nyhet för i år är Dr Juvel som undersöker besökarnas egna medhavda ädel- och smyckestenar. Ett unikt tillfälle för alla som vill veta mer om vad man har i byrålådan. Dr Ben och Dr Sten är också där och vill se dina stenar och fossil.

Det här är en av barnens stora dagar på museet, där alla kan få lära sig om geologi på ett roligt sätt. Alla små besökare kommer att kunna beskåda museets eget vulkanutbrott som spottar, ryker och fräser, prova att knacka i sten, leta efter kristaller, skapa egna smycken och vulkaner i skaparverkstaden och följa med på en tidsresa i teatern Tidståget.
Dr Ben och Dr Sten undersöker besökarnas egna fossil och stenar och ger en chans att ställa ut dem på museet. De får i år sällskap av Dr Juvel som identifierar och berättar om besökarnas ädel- och smyckestenar. 
Föredrag och visningar kring årets tema Kristaller, mineral och ädla stenar står på schemat. Kristaller i museets utställning Skatter från jordens inre visas upp, liksom bergarterna på museets väggar! Åke Johansson, geologiforskare vid museet, tar med besökare på en vandring ut i Frescati där han visar på bergarternas spår av tidens gång. En resa tillbaka i tiden! 
Cosmonova bjuder på långväga äventyr till spännande och geologiskt fascinerande platser på vår jord. I nya filmen Galapagos 3D: en magisk värld upptäcks ögruppens aktiva vulkanöar och dess rika djurliv som har anpassats till den dramatiska miljön. 
Fakta Geologins dag på Naturhistoriska riksmuseet
Aktiviteter under Geologins dag pågår mellan kl. 11 – 16 på Naturhistoriska riksmuseet, Frescativägen 40, Stockholm. 
Aktiviteterna ingår i entrépriset. Inträdet är gratis för alla upp till och med 18 år, inträde 100 kr för vuxna. Separat kostnad för film på Cosmonova och skaparverkstad för barn.
Fakta Geologins dag i Sverige
På Geologins Dag anordnas arrangemang runt om i Sverige. Syftet är att öka kunskapen om geovetenskaperna, visa på nyttan med geologi och stärka geologins ställning i samhället.  Evenemanget drivs av föreningen för Geologins dag, www.geologinsdag.nu

Första Geologins Dag arrangerades 2001 och dagen har sedan dess firats årligen den andra lördagen i september. Totalt deltar cirka 15 000 besökare. 
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