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Protokollsanteckning
Allians för Skåne
2. Information 
Efter har tagit del av den ekonomiska uppföljningen från sjukvården i Region Skåne bekräftas tyvärr den bild som Allians för Skåne har befarat sedan den styrande minoriteten tog över styret. Om prognoserna som nu presenteras står sig hela året går den samlade skånska sjukvården med hundratals miljoner i underskott, det kommer att få stora konsekvenser för sjukvården och dess patienter och medarbetare. När förvaltningarna nödgas till att skära ner och bespara i sjukvården för att undvika underskott.
Det är olyckligt att den styrande minoriteten inte valde att satsa mer på sjukvården i den liggande budgeten som nu gäller för Region Skåne. I Allians för Skånes budgetförslag ville vi satsa mer på sjukvården och aktivt arbeta med att förenkla och ta bort onödig administration för medarbetarna i Region Skåne med förenklingskommissionens arbete. Det hade frigjort mer tid och resurser till den skånska sjukvården på både kort och lång sikt. 
Allians för Skåne förutsätter att den styrande minoriteten till nästa hälso- och sjukvårdsnämnd i juni presenterar en konkret plan för hur sjukvårdsförvaltningarna ska arbeta för att vända utvecklingen, något som borde ha skett redan i början av året då de första prognoserna pekade på stora underskott. 

Allians för Skåne i hälso- och sjukvårdsnämnden, den 25 maj 2015.
Gilbert Tribo(FP)
Ulrika Heindorff (M)
Maria Nilsson (C)
Per Einarsson(KD)
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Yrkande
Allians för Skåne
7. PTSD Alnarp 
Diarienummer 1501327 
Allians för Skåne yrkar på följande: 
Att hälso- och sjukvårdsdirektören får i uppdrag att utvärdera och se över de olika projekt och verksamheter som Region Skåne har och kommer att utföra tillsammans med SLU i Alnarp. I uppdraget ska hälso- och sjukvårdsdirektören även presentera förslag över hur Region Skånes framtida åtagande med SLU i Alnarp bör se ut.  Hälso- och sjukvårdsdirektören ska senast den 12 december återkomma med en återrapportering till hälso- och sjukvårdsnämnden. 
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Yrkande
Allians för Skåne
5. Inrättande av kunskapscentrum kvinnohälsa
Diarienummer 15007955. 
Allians för Skåne yrkar att hälso- och sjukvårdsdirektören får i uppdrag att inrätta ett särskilt råd för barnmorskor i enlighet med liknande råd i Stockholms läns landsting. Rådet ska vara knutet till det nya kunskapscentrumet för kvinnohälsa. Rådet ska verka för att öka kompetensen och kunskapen om frågor och nya behandlingsmetoder som rör barnmorskornas ansvarsområde. Vidare ska rådet ha en rådgivande funktion i övriga hälso- och sjukvårdsfrågor som berör barnmorskornas ansvarsområde.   
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Gilbert Tribo(FP)
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13. Ändring i upphandlingsplan 2015 - Dialysvård
Diarienummer 1501531
[bookmark: _GoBack]Allians för Skåne yrkar att ärendet återemitteras för att inhämta synpunkter från berörda patientföreningar exempelvis njurförbundet.   

Allians för Skåne yrkar följande om attsats ett faller:
– Att förslaget i sin helhet avslås.
– Att avtalet med Diaverum förlängs med ett år för att få tid till genomförande av ny upphandling.
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14. Remiss. Läkemedelsverkets redovisning av regeringsuppdrag avseende homeopatiska läkemedel
Diarienummer 1500535
[bookmark: h.gjdgxs]Allians för Skåne yrkar att Yttrande 2015-04-15 får följande lydelse:
”Remiss. Läkemedelsverkets redovisning av regeringsuppdrag avseende homeopatiska läkemedel
Remissvar på Läkemedelsverkets regeringsuppdrag avseende Homeopatiska läkemedel
Region Skåne har fått tillfälle att lämna synpunkter på Läkemedelsverkets regeringsuppdrag avseende hur homeopatiska och antroposofiska läkemedel ska kunna omfattas av läkemedelslagen. Det är ett krav enligt läkemedelsdirektivet men det finns enligt Läkemedelsverket flera alternativa lösningar.
Region Skåne (RS) bedömer att omfattandet av de antroposofiska och homeopatiska läkemedlen i läkemedelslagen inte är oproblematiskt. Vi har idag en stor trovärdighet för den godkännandeprocedur och de krav på balans mellan effekt och risk som görs inom läkemedelslagens utrymme. RS bedömer att det finns risker om det tillåts läkemedel som inte anses behöva uppfylla de stränga krav som ställs på läkemedels effekt och säkerhet och vill därför förorda att Sverige inte införlivar artikel 16.2 utan istället hänvisar homeopatiska/antroposofiska medel till godkännandeprocesser enligt befintlig lagstiftning (läkemedel eller traditionellt växtbaserade läkemedel). Patienter ska alltid kunna lita på att de läkemedel som används inom hälso- och sjukvården både har effekt och är säkra. Dessa grundläggande principer, som gäller i svensk och europeisk
läkemedelslagstiftning, ska tillämpas fullt ut även på homeopatiska/antroposofiska preparat. RS vill också peka på Socialstyrelsens yttrande i remissen: Av 28 § hälso- och sjukvårdslagen framgår att ledningen av hälso- och sjukvård ska vara organiserad så att den tillgodoser en hög patientsäkerhet och god kvalitet av vården samt främjar kostnadseffektivetet. Bestämmelsen har tillkommit Datum 2015-04-15 2 (2)
Region Skåne med hänsyn till att resurserna är begränsade varför de bör användas på bästa möjliga sätt, oavsett av vem som bedriver vården. RS vill precis som Socialstyrelsen peka på att ett regelverk som inkorporerar användande/förskrivning av homeopatiska/antroposofiska läkemedel kan stå i strid med hälso- och sjukvårdslagens krav på en kostnadseffektiv hälso- och sjukvård.
Region Skåne anser således att homeopatiska/antroposofiska medel inte ska betraktas eller klassificeras som läkemedel.”
Anna-Lena Hogerud 
Ordförande 
Ingrid Bengtsson-Rijavec
Hälso- och sjukvårdsdirektör 
 
Allians för Skåne i hälso- och sjukvårdsnämnden, den 25 maj 2015.
Gilbert Tribo(FP)
Ulrika Heindorff (M)
Maria Nilsson (C)
Per Einarsson(KD)


Allians för Skåne – Moderaterna, Folkpartiet, Centerpartiet och Kristdemokraterna – har ingått ett formaliserat samarbete i Region Skåne under mandatperioden 2014-2018 med valteknisk samverkan och gemensamma gruppmöten. Vi har kommit överens om gemensamma överordnade mål om långsiktigt hållbar utveckling: ekonomiskt, ekologiskt och socialt.
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