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HONEYWELL OPPFORDRER INDUSTRIEN TIL Å LYTTE  MED NYUTVIKLET VIDEO SOM ILLUSTRERER  KONSEKVENSER AV UOPPRETTELIG HØRSELSSKADE.

ROISSY, France, 22 februar 2017 — Honeywell (NYSE: HON) har laget en ny video for å øke bevisstheten om de dramatiske konsekvensene ved hørselsskader. «Ta vare på hørselen» er en del av en pakke med verktøy – inkludert presentasjoner, plakater og artikler – som er utarbeidet for å hjelpe arbeidsgivere å sikre at industriarbeidere får effektivt hørselsvern og riktig opplæring på arbeidsplassen.
[bookmark: _GoBack]Støyindusert hørselstap (NIHL) er den vanligste varige industriskaden som er mulig å forhindre. Den er  irreversibel og kan på en dramatisk måte påvirke en persons livskvalitet. Verdens helseorganisasjon (WHO) definerer tinnitus som den tredje mest alvorlige ikke-dødelige medisinske tilstanden for mennesker [1].
«NIHL kan fullt ut forebygges, og det er derfor arbeidsgivere må sørge for skikkelig hørselsvern», sier Kjersti Rutlin, Hearing Conservation Manager for Honeywell EMEA. «Arbeidsgivere har en plikt til å ta vare på sine ansatte, og en del av dette er å gi dem effektiv opplæring slik at de vet hvordan de skal bruke og tilpasse hørselvernet riktig. På den måten kan vi unngå hendelser som kan være skadelige, ikke bare for den personen det gjelder, men også for deres familie og venner.» 
«Ta vare på hørselen» forklarer hvordan det å bli utsatt for en ekstremt høy impulslyd kan føre til varig nedsatt hørsel og tinnitus. Videoen følger en metallarbeider som er utsatt for en dramatisk hendelse og understreker viktigheten av effektiv opplæring i bruk av hørselvern.
Videoen underbygger også Honeywells nye opplæringsprogram for hørselsvern, som viser konsekvensene av støyeksponering, forklarer viktigheten av å bruke hørselvern på riktig måte, samt de viktigste elementene i et effektivt program for å ta vare på hørselen. 

Se videoen «Ta vare på hørselen» ved å gå inn på:: https://youtu.be/wfPtJvAc3qw 

Hvis du vil vite mer om Honeywells omfattende utvalg av effektive hørselsvernsløsninger, kan du gå til: http://hwll.co/HearingProtection


Mer informasjon om Honeywell Industrial Safety og selskapets produkter og tjenester finnes på nettsiden http://www.honeywellsafety.com.

Referanser
[1] www.hlf.no 

Honeywell Industrial Safety (HIS), del av Honeywell Safety and Productivity Solutions, hjelper organisasjoner med å håndtere sikkerheten på arbeidsplassen. HIS tilbyr det bredeste utvalget av industrielle sikkerhetsprodukter — fra personlig verneutstyr for øyne, ører og hode, til fallsikringsseletøy og åndedrettsvern, programvare, førstehjelpsutstyr og monitorer for giftige stoffer og brennbare gasser som beskytter arbeidernes liv når de er i fare samtidig som driften i selskapene beskyttes. Honeywell Industrial Safety tar sikkerhet til et nytt nivå ved å lede transformasjonen fra punktløsninger til løsninger som henger sammen. Enten det er vernetøy en har på seg ved gassdeteksjon, PVU eller portable og faste enheter, bidrar våre produkter til en sammenhengende sikkerhetsintelligens som svarer på sikkerhetstrusler i sanntid, håndterer risikoer for virksomheten og øker produktiviteten. HIS bidrar til at kunder tar bedre beslutninger ved å koble sensorer ut over kundens virksomhet for å levere et til enhver tid nøyaktig bilde i sanntid av sikkerheten.

Honeywell (www.honeywell.com) er en Fortune 100-leder innen diversifisert teknologi og produksjon som betjener kunder over hele verden innen luftfartsprodukter og -tjenester, kontrollteknologier for bygninger, boliger og industri, turboladere og ytelsesmateriell. Besøk www.honeywell.com/newsroom for flere nyheter og informasjon om Honeywell. 
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