Hitta din magkänsla

inför gymnasievalet
Nu får Borås niondeklassare hjälp att hitta magkänslan inför gymnasievalet. På de kommunala gymnasieskolornas nya kampanjsida kan eleverna lära sig mer om programmen och de olika skolorna. Kampanjen är också ett hjälpmedel som samlar in och visar det mesta som kan påverka deras val.

Den nya kampanjen ”Hitta din magkänsla” ska hjälpa eleverna att göra sitt eget val inför gymnasiet. Förutom att titta på filmer, kontakta studievägledare och läsa mer om gymnasieprogrammen kan eleverna även få en klar bild över allt annat som man kanske funderar kring vid ett gymnasieval. Vad tycker föräldrarna? Vilka råd ger kompisarna? Vilken skola har äldre släktingar och vänner gått på?

- Syftet med webbplatsen är att låta niondeklassarna komma fram till ett gymnasieval som ger en bra magkänsla för dem, ett eget beslut, berättar Anna Kjellgren, informations- och marknadsansvarig på Utbildningsförvaltningen, Borås Stad.

Det finns många saker som spelar in vid valsituationer, och ibland kan den stora mängden information kännas rörig. Nu vill Borås gymnasieskolor illustrera den på ett enkelt och roligt sätt. Kampanjsidan blir en plats där eleverna får information och kan reflektera över allt som kan påverka deras val.

Kampanjen ska hjälpa eleverna att bekanta sig med utbildningarna på Borås kommunala gymnasieskolor. Webbplatsen är helt integrerad med Facebook, som idag är en naturlig del av många människors vardag. 

När eleverna besöker webbplatsen anger de sina intressen och får information om passande gymnasieutbildningar. Här kan de också fylla i vilket råd som föräldrarna ger, se vilka skolor som vännerna har studerat på, och kontakta en studievägledare för att få svar på sina frågor. Med hjälp av reglage kan de bestämma hur mycket de olika sakerna ska få påverka deras val.

På samma sätt som man frågar vännerna kan man också be spåmannen tyda ens horoskop,

eller delta i Tombola-tantens gymnasielotto.

– Vi vill inte bli alltför fostrande och dramatiska. Den här kampanjen har plats för både nytta och humor. Huvudsaken är att valmöjligheterna blir tydliga och att elevernas beslut kan få sjunka in i lugn och ro, säger Anna Kjellgren.

Informationskampanjen Hitta din magkänsla lanseras den 21 november på boras.se/magkansla

För mer information, ring Anna Kjellgren på tfn 033-35 54 89.

