Prinsen av Wales, hertiginnan av Cornwall, drottning Silvia och statsminister Fredrik Reinfeldt besöker Fryshuset 

Torsdagen den 22 mars kommer den engelske tronföljaren prinsen av Wales, hans hustru hertiginnan av Cornwall, drottning Silvia och statsminister Fredrik Reinfeldt till Fryshuset. Besöket är initierat av prins Charles stora intresse för sociala frågor och för metoder som kan skapa social integration och framtidshopp bland unga. 

Under besöket kommer kungligheterna och statsminister Reinfeldt att få träffa och lyssna till ungdomar i Fryshusets verksamheter och människorna bakom aktiviteterna. De kommer att möta ett tvärsnitt av Fryshusets aktiviteter, allt från ungdomars passioner för musik, dans och idrott till verksamheter som sysslar med lösningar på samhällets svåraste problem såsom gängkriminalitet, extremism och hedersförtryck. Fryshuset kommer presentera en helhetsbild av hur verksamheterna bedrivs och vad som är avgörande för att skapa hopp, framtidstro och självförtroende bland unga. 

Medier behöver särskild ackreditering via UD för att kunna bevaka besöket. Ackreditering nås via UDs länk: http://www.regeringen.se/sb/d/3861/a/186601 Sista dag för ansökan om ackreditering är den 16 mars 2012. 
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