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Årets mest imponerande mäklare 

I år firar Mäklarringen 35 år. I samband med ett stort galafirande i Stockholm i januari delades priser ut till de medarbetare som imponerat mest 2015. För sin prestation att tillhöra Sverigetoppen i antal sålda bostäder utsågs Västeråsmäklaren Michel Berg till Årets bästa säljare. För högst omsättning vann Costa Blanca Årets kontor.

Inför ett hundratal jublande kollegor fick pristagarna ta emot fina utmärkelser på scenen i samband med Mäklarringens 35-årsgala i Stockholm. Bland annat belönades återigen Västeråsmäklaren Michael Berg med priset Årets bästa säljare, både gällande antal och omsättning, för sjätte året i rad. Kalmar-kontoret fick hederspris som Årets kontor inom kedjan för att ha utmärkt sig på ett beundransvärt sätt inom ett flertal områden och Carola Sellman på Ekerö fick bäst betyg av kunderna - Kundens bästa mäklare. 

Här är alla pristagare:

Årets bästa säljare (omsättning & antal objekt)
Michael Berg, Västerås 

Årets kontor omsättning (Sverige)
Mäklarringen Umeå

Årets kontor omsättning (utland & totalt)
Mäklarringen Costa Blanca

Bästa kontor marknadsutveckling
Kontoret i Farsta Bandhagen

Bästa individuella marknadsutveckling
Michael Schönning, mäklare i Farsta Bandhagen och Inger Berg, mäklare i Tyresö

Kundens val – kontor (högst snittbetyg i kundenkät)
Mäklarringen Tyresö 

Kundens val – individuell mäklare (högst snittbetyg i kundenkät)
Carola Sellman, Ekerö

Årets nykomling
Matilda Granström, Umeå

Årets kontor (hederspris)
Mäklarringen Kalmar
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Som underlag till priserna används bland annat försäljningsstatistik och Mäklarringens löpande kundenkät. Där får kunderna bland annat svara på hur de uppfattar sin mäklare och sitt lokala mäklarkontor. Kuriosa: De ord som kunderna 2015 förknippat Mäklarringen mest med, enligt kundenkäten, är Trygghet, Professionalism & Service.




För mer information kontakta:
Mats Limnefelt, VD Mäklarringen
0705-94 38 89 
mats.limnefelt@maklarringen.se

Eva Lundqvist, Presskontakt Mäklarringen
0702-60 28 64
eva.lundqvist@maklarringen.se

Mäklarringen bildades 1981 och är en av få rikstäckande och medlemsägda mäklarkedjor i landet. Idag har kedjan närmare 180 medarbetare och 65 butiker över hela Sverige samt i Spanien och Turkiet. I 35 år har vi hjälpt våra kunder med trygga bostadsaffärer. Alla våra mäklare är specialister på sin lokala marknad. 
Läs mer på www.maklarringen.se och www.maklarringen.es
