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Stockholm 2 november 2015



Ny karriär efter varsel på Ericsson i Katrineholm
Tänk att bli varslad och i nästa stund få möjlighet att få en eftertraktad yrkesutbildning, så har det varit för några av de varslade medarbetarna på Ericsson i Katrineholm. Drömmen om en ny karriär blev möjlig genom ett samarbete mellan Medlearn och Ericsson, Startkraft samt Trygghetsrådet (TRR). Äntligen kan de bli behöriga undersköterskor och det blir de efter 77 veckor.
I början av november börjar 18 personer som blivit varslade av Ericsson i Katrineholm att utbilda sig till undersköterskor hos oss på Medlearn i Flen. Det är ett samarbete mellan Medlearn och Ericsson, Startkraft samt Trygghetsrådet (TRR). Som utbildad undersköterska finns det gott om arbetstillfällen så vägen till en ny karriär som behöriga undersköterskor ser ljus ut. 
Utbildningen är upplagd som en flexutbildning, vilket i detta fall innebär att de kommer till skolan en dag i veckan och resten sker på distans. Utbildningen omfattar 1550 gymnasiepoäng och de börjar med en gemensam baskurs där även en fyra veckors praktik ingår. Efter baskursen väljer de en fördjupning exempelvis sjukvård, äldreomsorg, personlig assistent eller psykiatri. Även i fördjupningen ingår en praktik på fyra veckor.
”Vi hoppas naturligtvis på fler samarbeten liknande detta. Vi har även ett stort projekt tillsammans med Solna Stad där vi utbildar personal inom Äldreomsorg, Hemtjänst och LSS till behöriga undersköterskor och som redan har en anställning inom Äldreomsorg, Hemtjänst och LSS både inom kommunal och privatregi.” berättar Ulrika Heidenberg projektledare för Medlearn Kompetensutveckling.

För mer information
Projektledare Medlearn Kompetensutveckling: 
Ulrika Heidenberg, mobil: 070-758 20 95, e-post: ulrika.heidenberg@medlearn.se
[bookmark: _GoBack]






2 (1)
image1.emf

