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- NEW PANTON WIRE -
Montana lancerer en ny version af det fleksible og kendte Panton Wire opbevaringssystem designet af den danske designer Verner Panton i 1971. Nye toppe og en ekstra kubedybde føjes til i et antal nye farver og materialer for at gøre systemet endnu mere anvendeligt. 

Tro mod Montanas arv, udfordrer det danske møbelfirma til stadighed begreberne frihed, personlighed og fleksibilitet. Panton Wire var født fleksibel, men med en ny kube med en dybde på 20 cm, der føjer sig til moderkuben med en dybde på 38cm i tillæg til et antal toppe i forskellige farver og materialer, får det i forvejen anvendelige system endnu flere ansigter.
Panton Wire er ideel som bogreol, der byder på en let ramme rundt om ens ynglings figurer, coffee table bøger og lignende. Panton Wire er også smuk som rumdeler, der præsenterer sig selv som en let og ikke støjende løsning for at dele større rum op i mindre. Sidst men ikke mindst kan Panton Wire anvendes som bord på et utal af måder. Sæt en enkel kube på væggen ved siden af sengen som natbord eller kombiner fire eller flere kuber for at skabe et sofabord med en af de nye topløsninger, hvorpå blomster og lysestager kan pynte.
Toppe i MDF – det samme som Montana systemet er lavet af – pynter de nye Panton Wire kuber i Black, Moulin Rouge, Fjord, New White og Anthracite. Nye materialer som smoked glass og marmor bliver prikken over i’et på toppen af de populære kuber. Toppene findes i to størrelser.
 
“Lige siden min barndom, har Verners univers været en ufattelig inspirationskilde for mig.  
Alle som mødte Verner oplevede, at en helt ny verden åbnede sig for dem.”
Joakim Lassen

 
Alle Panton Wire kuber leveres med skruer til vægophæng, klips til at sætte dem sammen horisontalt eller vertikalt og sko, hvis de placeres på gulvet.         

Verner Panton (1926-1998) 
At bryde grænser var Verner Pantons DNA. Han designede i nye materialer, skabte nye former og udfordrede hele farveuniverset. Panton tænkte og skabte med et barn fantasi.

Verner Panton blev arkitekt i 1951 fra Arkitektskolen i København og fik derpå job på Arne Jacobsens tegnestue. I 1955 etablerede han sin egen tegnestue. Verner Panton døde alt for ung i 1998. 
Panton Wire, størrelser:

H: 34,8 cm x 34,8 cm, D: 38 cm
H: 34,8 cm x 34,8 cm, D: 20 cm - NY
Panton Wire toppe, størrelser:

W: 34,8 cm x L: 34,8 cm H: 12 mm

W: 34,8 cm x L: 70,1 cm H: 12 mm

Farver: 
Panton Wire findes i følgende lakfarver: 
Black, Moulin Rouge, Snow og krom
PRISER
Kuber:

Krom, dybde 20 cm, DKK 895, NOK 906, SEK 931, Euro 108
Krom, dybde 38 cm, DKK 1,.085, NOK 1,099, SEK 1.128, Euro 131
Lakeret stål, dybde 20 cm, DKK 895, NOK 906, SEK 931, Euro 108
Lakeret stål, dybde 38 cm, DKK 1.085, NOK 1,099, SEK 1.128, Euro 131
Topplader:

38x38 cm

Lak: DKK 250, NOK 316, SEK 325, Euro 30
Smoked glass: DKK 795, NOK 1.006, SEK 1.034, Euro 96
Marmor: DKK 995, NOK 1.260, SEK 1.294, Euro 120
38x76 cm

Lak: DKK 350, NOK 443, SEK 455, Euro 42

Smoked glass: DKK 895, NOK 1.133, SEK 1.164, Euro 108

Marmor: DKK 1.900, NOK 2,405, SEK 2.470, Euro 229 
Alle priser er inkl. Moms
 
"Hovedformålet med mit arbejde er at provokere folk til at bruge deres fantasi. De fleste lever deres liv i grå-beige konformitet og er ba nge for at bruge farver. Ved at eksperimentere med lys, farver, tekstiler og møbler samt bruge den seneste teknologi, prøver jeg at vise nye veje for at inspirere folk til at bruge deres fantasi og gøre deres omgivelser mere spændende," sagde Verner Panton.
Verner Panton


For yderligere information, venligst kontakt:

Montana Møbler A/S
Annette Spanggaard 
Mail: as@montana.dk
Mobil 29 26 20 24
Download pressemeddeleser og billeder fra: www.montana.dk/press
For yderligere inspiration, venligst se montana.dk
Følg Montana her:

         
         
         


Montana Møbler A/S producerer og markedsfører opbevaring, borde og stole til hjem og moderne kontormiljøer. Montana er designet af Peter J. Lassen. Det fleksible modulsystem og den inspirerende farvepalet giver frihed til at skabe sit eget rum og udtrykke sin egen stil. Montanas bord- og stoleserier er designet af Arne Jacobsen, Verner Panton, Stefan WeWerka, Peter J. Lassen, Joakim Lassen, schmidt hammer lassen design og Salto & Sigsgaard. 
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