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Pressmeddelande

Jakt på artister i Östersund
Fredagen den 23 maj kommer producenten och låtskrivaren Calle Kindbom upp till Östersund för att leta efter dolda talanger i ”Artistjakten”. Deltagarna kommer att göra upp på Stortorget och i potten ligger en skivinspelning.
Under våren åker den meriterade låtskrivaren Calle Kindbom med sitt gäng runt och besöker städer i Sverige på jakt efter nya artister. Fredagen den 23 maj besöker de Östersund för att se och höra 12 lokala talanger visa upp sig på scenen på Stortorget. 
Av de 12 talangerna väljs en ut att ställa upp i den nationella finalen där vinnaren kammar hem en skivinspelning med utgivning av Lionheart Music Group AB.

För mer info besök www.facebook.com/artistjakten
Eller www.localsonly.se/program 

Kontaktperson: 
Ylva Eriksson, Kreativt ansvarig Locals Only 2014
e_ylva@hotmail.com
073-0919309


[bookmark: _GoBack]För mer information: Anna Wersén, VD Destination Östersund, 070-311 84 52
 
Fakta Destinationsbolaget: Destination Östersund bildades 2010 och har idag drygt 60 delägare. Bolaget arbetar för en utvecklad besöksnäring och har under 2013 införlivat Visit Östersund (Turistbyrån) och City Östersund i sin verksamhet. Inom Destination Östersund arbetar man inom fyra verksamhetsområden: Möten & Kongresser, Evenemang, Handel och Besöksattraktioner.
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