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Nu öppnar Nolia Trädgård för åttonde gången

Med ett 70-tal utställare, flera av dem med för första gången, samt ämnen som brexit, bokashi och gravplanteringar öppnar årets Nolia Trädgård, den åttonde i ordningen. 
[bookmark: _GoBack]– Vi har ett fantastiskt utbud av utställare och föreläsare som stärker Nolia Trädgård som Norrlands egna och viktigaste trädgårdsmässa, säger Kristin Olsson som är mässans projektledare.

Nu öppnar årets Nolia Trädgård och det görs med ett 70-tal utställare på plats och ett digert scenprogram fyllt av intressanta ämnen som brittiska trädgårdar, brexit, bokashi och gravplanteringar.
– I dag, fredag, har vi ett litet extra fokus i programmet på det vi kallar Evighetens Trädgårdar, grav- och kyrkogårdsplanteringar. Programmet riktar sig till både intresserad allmänhet och verksamma inom kyrkogårdsplanteringar eller grönytebranschen i stort, säger Kristin Olsson.
Hon lyfter också fram den utställning av tio gravplanteringar som finns på mässan, utförda av olika kreatörer.
Mässhallen är fylld av utställare.
– Det är roligt att kunna presentera ett 70-tal utställare på plats, där flera är med för första gången. Bland annat har vi ännu fler handelsträdgårdar med fröer och lökar på plats, säger Kristin Olsson.
Mitt i mässhallen ligger scenen där programmet fylls med föreläsningar och samtal från 10.30 till strax innan mässan stänger.

Öppettider:
Fredag: 10-17
Lördag: 10-17
Söndag: 10-16

Fri parkering alla dagar.


För mer information, kontakta
Kristin Olsson, projektledare Nolia Trädgård
090-88 88 604, 070-255 61 95 
kristin.olsson@nolia.se

Nolia Trädgård arrangeras av Nolia AB och är den största trädgårdsmässan norr om Stockholm. Här samlas cirka 8000 besökare och över 70 utställare. 2019 arrangeras mässan för åttonde året i rad och hålls 26-28 april i Umeå på Nolia, Signalvägen 3. 
Nolia Trädgård är en mötesplats för alla som gillar trädgård, inredning och mat. Här får besökarna inspiration, nya kunskaper och möjlighet att handla växter och mycket annat till trädgården, altanen, balkongen eller fönsterbänken. Mässan genomförs i Umeå i april varje år. 
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