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KØBENHAVN, den 5. februar 2013 – LG Electronics har ansat Erik Åhsgren i stillingen som nordisk produktspecialist inden for forretningsområdet hjemmeunderholdning. Erik kommer fra en stilling ved forbrugertidsskriftet Råd & Rön, hvor han var ansvarlig for test af bl.a. tv- og hjemmebiografprodukter. I stillingen som produktspecialist skal Erik Åhsgren fungere som teknisk ekspert og talsmand for LG's produkter inden for tv, audio og video.
– Jeg glæder mig til at arbejde i LG, der i mine øjne er en spændende og innovativ aktør på hjemmeelektronikmarkedet, udtaler Erik Åhsgren, der er nordisk produktspecialist i LG Electronics. 2013 tegner til at blive et rigtig spændende år for branchen som helhed og LG i særdeleshed, især inden for fjernsyn indeholdende ny teknologier som OLED og Ultra-High Definition (UD), der nu for alvor slår igennem.
– Erik Åhsgren bliver et stort aktiv for LG i en periode, hvor vi står over for nogle af de vigtigste lanceringer i mange år, fortæller Thomas Wering, der er nordisk markedschef i LG Electronics. LG var i slutningen af 2012 først med at lancere et UD-fjernsyn, og i år lancerer vi endnu flere modeller med UD. Vi bliver også den første på markedet med et OLED-fjernsyn, hvilket efter vores opfattelse er den største revolution inden for tv siden indførelsen af farve-tv.
Erik Åhsgren afløser Fredrik Lundqvist, der er udnævnt til technical engineer i LG Electronics med ansvar for B2B-produkter som hotel-tv, monitorer og digitale skilte.

Billeder i høj opløsning

For billeder i høj opløsning, gå til LGs billedarkiv og skriv ”Åhsgren” i søgeruden til venstre.
# # #

Om LG Electronics
LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en af verdens største og mest innovative leverandører af forbrugerelektronik, hårde hvidevarer og mobil kommunikation. I kraft af virksomhedens 117 selskaber over hele verden, opnåede LG en global omsætning på 49 mia. USD i 2011. LG Electronics består af fire forretningsenheder – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance og Air Conditioning & Energy Solutions – og er en af verdens største producenter af fladskærme, mobiltelefoner, luftvarmepumper, vaskemaskiner og køleskabe. LG Electronics har eksisteret i Norden siden oktober 1999. Den nordiske omsætning i 2011 beløb sig til 2 mia. SEK. For mere information, besøg www.lg.com.

Om LG Electronics Home Entertainment
LG Home Entertainment Company (HE) er en ledende global producent af tv-apparater, monitorer, kommercielle skærme, audio- og videoprodukter, computere og sikkerhedssystemer. LG stræber altid efter at drive teknologien fremad med fokus på at udvikle produkter med smarte funktioner i stilrene designs, som imødegår forbrugernes behov. LG’s forbrugerprodukter inkluderer CINEMA 3D Smart TV, OLED, IPS-skærme og hjemmebiografsystemer, Blu-ray-afspillere og eksterne lagringsenheder. LG’s kommercielle B2B-produkter inkluderer digital signage, videokonferencesystemer og IP-sikkerhedskameraer.
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