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Sárga mezt öltött a Focus RS; a Ford a Team Sky csapattal és Chris Froome bajnokkal együtt ünnepelte a Tour de France-győzelmet 

· A Ford gratulált Chris Froome-nak és a Team Sky csapatnak a 2017-es Tour de France-győzelemhez
· Speciális sárga mezt öltött a Focus RS kísérőkocsi és a Mondeo Wagon sportigazgatói autó

KÖLN, Németország 2017. július 25. – A párizsi Champs-Élysées-n a Ford is megünnepelte a Team Sky csapat legújabb sikerét a Tour de France futamon, hiszen az autógyár is támogatta az elit kerékpárcsapat és vezető versenyzőjük, Chris Froome győzelmét.

Froome immár negyedszer, a Team Sky pedig ötödször lett a Tour de France bajnoka. A szintén a csapat színeiben versenyző Mikel Landa negyedik lett, a Team Sky pedig összesítettben győzött. 

A Ford a Team Sky exkluzív autós támogatója, és a futam utolsó szakaszában a versenyzőket kísérő Team Sky Ford Focus RS Option Pack és a Mondeo Wagon sportigazgatói autó különleges, sárga mezt öltött. A Team Sky teljes Ford-flottájában (amelyben Edge és Kuga SUV-k, S-MAX egyterűek, valamint Tourneo Custom és Transit haszongépjárművek futnak) a szokásos kék csík helyett most minden autóra sárga sávot festettek.
“A Tour de France újra a képernyő elé szögezte a világot, mi pedig örülünk, hogy részesei lehettünk a csapat sikerének, és autóink fontos szerepet játszhattak abban, hogy a Team Sky és Chris Froome megszerezze újabb jól megérdemelt győzelmét,” nyilatkozta Roelant de Waard, a Ford Európa marketingért, értékesítésért és szolgáltatásokért felelős alelnöke.

A Ford 2016 óta támogatja autóival a Team Sky csapatot, s a két fél idén jelentette be, hogy együttműködésüket 2019-ig meghosszabbítják.

# # #

A Ford Motor Company
A Ford Motor Company globális vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. A vállalat tevékenységi köre a Ford személyautók, haszongépjárművek, városi terepjárók (SUV) és elektromos hajtású autók, valamint a Lincoln luxusautók gyártása, értékesítése, finanszírozása és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. Ugyanakkor a Ford lendületesen dolgozik az új lehetőségek kiaknázásán az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. A Ford mintegy 202.000 embert foglalkoztat világszerte. Amennyiben több információra van szüksége a Fordról, termékeiről vagy a Ford Motor Credit Company vállalatról, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 52.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 66.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 24 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 8 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 
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