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PRESSMEDDELANDE


Skellefteå den 1 juli 2009


Säkerhetskontroll i trä ger mjukare känsla 

I den nybyggda delen av Terminal 5 på Arlanda, som invigdes den 29 april, har Luftfartsverket satsat på träkänsla. I de elva säkerhetskontrollerna finns både bagageband och packbord i trä, levererade av SSC.

– Detta är den första flygterminalen i Sverige med en säkerhetskontroll uppbyggd i trä. Det ger en mjuk och behaglig känsla, säger Christer Hedström, säljare vid SSC.

Nu står Terminal 5 på Arlanda helt klar. Utbyggnaden har kostat 300 miljoner kronor och omfattar 6 000 nya kvadratmetrar. Den ger förbättrad service till resenärerna och gör Arlanda mer attraktivt för flygbolag och direktlinjer. 

Sensec AB har satt in elva säkerhetskontroller i två plan i den nya delen av terminalen. De helautomatiska rullande banden för handbagage som ska röntgas är tretton meter långa och klädda i björkpanel. Sentecs nya nya automatiska lösning går under benämningen iLane.evo och här har röntgen och metalldetektorn integrerats, allt för att möta Arlandas krav på framtida säkerhetskontroller. 

Utrymmet är nästan tio gånger så stort som den gamla typen av säkerhetskontroller. Det är öppet och ljust och här behöver passagerarna inte trängas. Vid de nya kontrollerna kan 220 personer passera i timmen. Motsvarande siffra förut var 180 personer i timmen.

Förutom banden för handbagage har SSC även levererat packbord till säkerhetskontrollen, fyra incheckningsdiskar och en hel del förvaringsmöbler. För produktionen av inredningen i trä svarade SSC Lindvalls i Kalix.

Kontakta mig om du vill ha mer information! 
Peter Forsséll, vd, SSC Skellefteå
Tel: 0910-72 59 55  Mob: 070-624 00 48  E-post: peter.forssell@sscef.se 


LITE UTÖVER DET VANLIGA: SSC är Skandinaviens ledande leverantör av snickeriprodukter som fönster, dörrar, glaspartier, trappor och specialsnickerier. Bakom det gemensamma varumärket SSC finns i dagsläget 11 producenter. Företaget omsätter nära 550 miljoner kronor och har ca 450 medarbetare. SSCs säljkontor finns i Skellefteå.
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