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Pressmeddelande 2006-11-22

Tulpaner, tulpaner och ännu mer tulpaner
Svenska tulpaner har planterats i växthusen under hösten för att sprida vårglädje i våra hem efter nyår. Variationen bland sorterna blir allt större och större men tulpaner ska det vara i vasen.
Startskott
Den 18 januari 2007 går startskottet för vår allra härligaste period när det gäller blommor. Tulpanens Dag infaller 2007 den 18 januari. För att fira delar vi ut tulpaner på stan för att uppmärksamma en av årets första primörer.  Utdelning av tulpaner kommer att ske i Stockholm, Göteborg, Malmö, Växjö, Gävle och Halmstad. 

Konsumtion
Vi är så glada i tulpaner att ca 1 miljon konsumeras varje dag under perioden. Perioden sträcker sig från och med nu och fram till påsk så vi anses vara världsbäst på att älska tulpaner. Svenska tulpandrivare driver upp ca 130 miljoner tulpaner under samma period för att tillgodose våra tulpanbehov. 

Klimatförändring
Ställ in siktet på tulpaner som är framdrivna i Sverige av svenska odlare eftersom långa lastbilstransporter påverkar vår miljö och därmed klimatförändringarna. Det är ett enkelt sätt att hjälpa vår miljö på rätt väg. 
Mer information

Se bifogat dokument där du hittar 20-i-toppen för tulpaner och skötselråd.

För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 53 90 | Fax 08-787 5 91
www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se
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BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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