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Nyöppning av Happy Homesbutiken PoG Woody Bygghandel i Södra Sandby

Happy Homesbutiken PoG Woody Bygghandel i Södra Sandby hade i maj nyöppning av sin nya utbyggda butik.  Från att butiksytan tidigare var 1 000 kvadratmeter har den nu blivit dubbelt så stor.
Happy Homes och PoG har ett samarbete i form av en Shop in Shop-lösning där Happy Homes varumärke och produkter finns tillgängliga för kunderna i delar av PoG:s butik. Trä väger tungt i det ordinarie sortiment vilket gör att Happy Homes produkter i form av färg, tapeter och golv utgör ett bra komplement för att skapa helhetslösningar för butikens kunder.
Kunderna är uppenbarligen nöjda vilket tydligt syns i den ökade försäljningen, det i sin tur har lett till att Södra Sandbys lokaler har varit för små. För att lösa problemet har PoG valt att satsa på en utbyggnad och i maj var det äntligen dags att inviga den nya moderna butiken. I den nya tillbyggnaden har de byggt upp inspirerande utställningsmiljöer, något som tidigare har saknats. Med de nya visningarna hoppas PoG att konsumenterna ska bli ännu fler då majoriteten av kunder tidigare främst har varit proffskunder.
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Intresset för den nya butiken var stor och kunderna stod i kö på invigningsdagen för att komma in och ta del av prisvärda öppningserbjudanden och se den nya fina butiken.
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