Island – perfekt destination för konferenser, teambuilding och incentivresor
Tack vare att allt fler företag världen över väljer att hålla sina konferenser på Island, har landet blivit en framstående destination för konferenser, konferensresor, incentivresor och teambuilding aktiviteter. 
Island är ett litet land och har alltid varit aktivt i att skapa goda relationer till andra länder. Tack vare sitt geografiska läge mellan Nordamerika och Europa har landet påverkats av influenser från båda kontinenter, och etablerat sig som ett utmärkt värdland för konferenser och samarbetsövningar. 
Island erbjuder ett brett spektrum av aktiviteter och utflykter som är perfekta för konferensgäster och incentivresor. Här finns något för alla och aktiviteter som snöskoter, forsränning, islandshästar, fjällvandring, glaciärvandring och valskådning är bara några exempel. 
Islands huvudstad Reykjavik har många mötes och konferenslokaler som är lämpliga för både små och stora tillställningar. Bland annat det omtalade konsert och konferenshuset Harpa, Hilton Reykjavik Nordica och Blue Lagoon. På övriga Island finns bland annat Hotel Hamar på västra Island, Hotel Herad på östra ändan och Hotel Klaustur i landets södra delar.  
[bookmark: _GoBack]Islands ledande flygbolag, Icelandair, specialiserar sig på att betjäna business class och gruppbokningar. De erbjuder, bekvämt nog, flyg till Island från nio flygplatser i Skandinavien. Att resa till Island från Skandinavien går fort och är bekvämt.
För mer information om flyg till Island, gå till www.icelandair.se.
