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Hovrätten ger Orio rätt i tvisten mot BMW

Hovrätten har idag fastslagit att Orio AB (tidigare Saab Automobile Parts AB) inte har något betalningsansvar för de motorer som BMW har levererat till Saab Automobile AB efter ingångna avtal med bolaget 2010. Därmed gör hovrätten samma bedömning som tingsrätten tidigare gjort och avslår anspråket som BMW riktat mot Orio och ålägger BMW att betala Orios rättegångskostnader.

- Det är glädjande att hovrätten nu har klargjort att Orio inte har något ansvar för det tidigare moderbolagets skulder. Vi har inte lämnat något åtagande mot BMW att svara för andras inköp, däribland moderbolaget och Saab Automobile Powertrain AB. Därmed har hovrätten slagit fast att vi inte omfattas av avtalet på det sätt som BMW gör gällande, säger Jonas Tegström, vd för Orio AB. 

2010 ingick BMW och Saab Automobile AB ett avtal om utveckling och leverans av motorer samt komponenter och reservdelar för montering av motorerna i nästa generation Saab 9-3. Skulden för motorer som levererats till Saab Automobile AB var oreglerad vid bolagets konkurs i december 2011. I augusti 2012 lämnade BMW in en stämningsansökan till Nyköpings tingsrätt där man hävdade att även Orio var avtalspart och riktade betalningskrav för motorerna mot Orio. 

Tingsrätten fann att om Orio hade varit avtalspart hade ansvaret varit begränsat till bolagets egna inköp av reservdelar från BMW och bolaget hade inget betalningsansvar för motorer och komponenter som BMW levererat till Saab Automobile AB. BMW kunde inte heller visa att Orio beställt något från BMW eller att BMW levererat något till Orio och tingsrätten avslog därför BMW:s krav.

[bookmark: _GoBack]Hovrätten har idag gjort samma bedömning som tingsrätten och avslår BMW:s anspråk på ca 20 miljoner kronor mot Orio och ålägger samtidigt BMW att betala ersättning för Orios rättegångskostnader.  

För vidare information:       		Orio AB
Jonas Tegström, vd, tel: 0155-24 40 09
orio.com

Fakta Orio AB:
-	Företaget ansvarar för lagerhållning, försäljning och distribution av Saab Original reservdelar och tillbehör till samtliga auktoriserade Saab Service Centers och Saab Parts Centers globalt samt säljer logistik- och tekniktjänster.
· Antal anställda i Sverige: ca 288. Huvudkontor finns i Nyköping. 
-	Företaget har dotterbolag på 9 huvudmarknader i Europa och USA.
-	Antal anställda i dotterbolagen: ca 52.
· Har ansvarat för Saab Automobiles reservdelshantering sedan 1960-talet och är ensamma i   
	världen om att tillhandahålla totala sortimentet av Saab Original reservdelar.
· Lageryta: ca 88 000 m².
· Lagerhållning: ca 70 000 artiklar.
· Kapacitet: ca 30 000 orderrader/dag.
· Gods motsvarande 50 långtradare distribueras ut varje dag.
· Företaget är helägt av svenska staten.
· Den 13 november 2013 bytte företaget namn från Saab Automobile Parts AB till Orio AB.
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