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Apoteksgruppens hemsida i ny form

Kundernas behov gav mobilt, lokalt och slimmat
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Julklappar for alla

Nu ar tid for ldngtan och
onskningar. Men dven for
mdorker och kyla. Vad passar
da béttre &n skona
produkter for omtanke och
vélmé&ende? Hos
Apoteksgruppen hittar du
festliga fardiga
presentforpackningar med
produkter for har, hud,
naglar och skénhet.

Tips for en friskare
julmage

Till jul bullar vi upp
ordentligt och det blir Litt
lite fér mycket av alla goda
matrétter, kakor och
godsaker. Darfor har vi
samlat alla vara tips for dig
att behalla en lugn mage
under julen.

Las mer om Tips for en





Mobilen är apotekskundernas primära verktyg för att hitta apotek. Den insikten lade grunden när Apoteksgruppen utvecklade sin nya hemsida. Idag sker lanseringen. Geografisk positionering, enkel orientering, slimmad design och enskilda sidor för varje lokalt Apoteksgruppen-apotek är några av lösningarna som besökarna möter på den nya hemsidan. Sidan har utvecklats i samarbete med digitalbyrån Creuna.
– Över hälften av besökarna på vår hemsida surfar in via sin mobil och andelen ökar hela tiden. Eftersom de allra flesta också söker efter sitt närmaste apotek var det självklart för oss att utveckla en lösning som svarar upp mot deras behov. Det känns väldigt roligt att allt är på plats nu och vi ser fram emot att kunna vara en ännu bättre källa till hälsa, säger Maria Mårfält, Kommunikationschef på Apoteksgruppen. 
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Geografisk positionering och lokala sidor

Den nya hemsidan lanserades under måndagen och innehåller också enskilda, apoteksspecifika, undersidor där ägaren själv kan uppdatera sina kunder om vad som händer lokalt, presentera erbjudanden och integrera sina egna Facebooksidor. 
– Det var viktigt för oss att öka tillgängligheten till alla de fristående apotek som ingår i vår grupp och underlätta för dem att kommunicera till sina kunder lokalt. Genom den geografiska positionering hittar man lätt till sitt närmaste Apoteksgruppen-apotek och nu blir det tydligare vilken service som finns på respektive apotek, fortsätter Maria Mårfält. 
Fint samarbete med Creuna
Apoteksgruppen har utvecklat sin nya hemsida tillsammans med digitalbyrån Creuna. Arbetet har omfattat strategi, design och utveckling. 
– Apoteksgruppen är ett mycket spännande företag i en komplex bransch med många möjligheter att stärka både service och affär med digitala tjänster. Det har varit kul och spännande att tillsammans med Apoteksgruppen ta fram den nya hemsidan som kommer vara grunden för många intressanta tjänster framåt, säger Magnus Palm kund- och försäljningschef på Creuna. 

	
	


För mer information om Apoteksgruppen kontakta: 

Maria Mårfält, Kommunikationschef Apoteksgruppen

E-post: maria.marfalt@apoteksgruppen.se

Telefon: 0702-33 48 08
Apoteksgruppen är din lokala hälsopartner. Från Gällivare i norr till Borrby i söder. Apoteken drivs av lokala småföretagare med en gemensam serviceorganisation. Genom att kombinera den stora kedjans skalfördelar med den lokala entreprenörens kunskap, service och kundfokus, skapar vi personliga och inspirerande apotek.


