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Veranstaltungen werden verschoben oder abgesagt
Anbaden wird zu Abbaden, Camp 24/7 verschiebt die Eröffnung


Wichtige Hinweise zu Veranstaltungen, Produkten und Dienstleistungen von Kiel-Marketing im Zusammenhang mit der Coronakrise finden Sie auch fortlaufend unter kiel-sailing-city.de


Schließung Tourist-Information
Für den Publikumsverkehr bleiben die Tourist-Informationen Kiel und Heikendorf bis auf weiteres geschlossen. Das Team ist telefonisch erreichbar von Montag bis Freitag von 9-15 Uhr und ab 1. April von 9-11 Uhr unter 0431 -679 10 14 oder schriftlich unter info@kiel-sailing-city.de. Kieler-Souvenirs sind jederzeit im Online-Shop unter https://www.kiel-souvenirs.de/ erhältlich. 

Abgesagte Veranstaltungen von Kiel-Marketing

Anbaden
Das geplante Anbaden am Sonntag, 29.03.2020 in der Seebadeanstalt Düsternbrook ist leider abgesagt. Die mutigen Kieler Sprotten können sich stattdessen auf ein gemeinsames Abbaden zum Saisonende im Oktober 2020 an der Seebar freuen. 

Kiel blüht auf
Das Innenstadtfest Kiel blüht auf vom 25. - 26. April 2020 ist leider abgesagt. Um trotzdem diese besondere Situation mit bunten Farben und Blumen zu verschönern, empfehlen wir ein eigenes Home-Gardening-Projekt für die Fensterbank, den Balkon oder Garten zu starten. Mit dem Lieferservice z.B. von Rankwerk oder Fördepflanzen kann man ganz einfach Pflanzen und Bio-Saatgut bestellen und das Eigenheim im Frühlingsglanz erwachen lassen. Informationen gibt es unter
https://www.rankwerk.de/ und https://www.foerdepflanzen.de/

Kiel macht auf
Auch die Sonntagsöffnung der Kieler Geschäfte im Rahmen von Kiel blüht auf am 26. April ist abgesagt. Kund*innen werden gebeten, den regionalen Einzelhändlern und Dienstleistern trotzdem treu zu bleiben und die Onlineangebote der hiesigen Unternehmen zu nutzen. Im Sinne eines Zusammenhalts getreu dem Motto Kiel hilft Kiel sollte jeder überdenken, ob er/sie nicht in vielen Fällen mit dem Shoppen warten kann, bis die Geschäfte wieder geöffnet sind. Denn Vorfreude ist ja bekanntlich die schönste Freude. 



Stadtrundgänge/-rundfahrten 
Alle Stadtrundgänge und -rundfahrten sind bis zum 19. April abgesagt. Danach können Besucher*innen hoffentlich Kiels schönste Ecken wieder erkunden. Auf unserer Website werden die nächstmöglichen Termine bekannt gegeben. 

Maritime Trauungen 
Bis zum 19. April 2020 finden keine Trauungen in den von Kiel-Marketing angebotenen Trauungslocations statt. Haben Sie Fragen zu einer Trauung im Kieler Standesamt, wenden Sie sich bitte direkt an das Standesamt Kiel https://www.kiel.de/de/politik_verwaltung/service/_organisationseinheit.php?id=9032466

Segelprojekt Camp 24/7
[bookmark: _GoBack]Die Eröffnung des Camp 24/7 wird nach hinten verschoben. Wir hoffen, dass die 18. Segelsaison an der Kiellinie bald gestartet werden kann. Für Individualbucher des Camps 24/7 heißt es noch Kräfte tanken: Der Buchungsstart muss leider etwas nach hinten verschoben werden.

Aufruf: Bitte unterstützen Sie weiterhin dieses Projekt und stornieren Sie keine bereits gebuchten Kurse. Wir sind uns sicher, dass wir die ursprünglich für Mai geplanten Kurse verschieben und gemeinsam mit Ihnen einen Alternativtermin finden können. 

Fragen unter info@camp24-7.de oder Mo-Fr von 11 - 13 Uhr telefonisch unter 0431 - 9012573 

Bettenwechsel
Die Aktion Bettenwechsel wird bis zum 19.04.20 ausgesetzt. Buchungen bis einschließlich 19.04.2020 können kostenfrei bei Kiel-Marketing storniert werden. Anreisen nach dem 19.04.2020 sind zum jetzigen Zeitpunkt wieder möglich. 

Für bereits erworbene Bettenwechsel-Gutscheine besteht die Möglichkeit, diese in der Tourist-Information Kiel in einen Wertgutschein umzuwandeln. 

Veranstaltungen im Kulturforum
Alle Veranstaltungen im Kulturforum sind bis einschließlich 19.04.2020 abgesagt.
Karten für die Veranstaltungen, die in der Tourist-Information Kiel erworben wurden, können dort zurückgegeben werden, sobald die Tourist-Information geöffnet ist. Karten für verschobene Veranstaltungen behalten ihre Gültigkeit.


Kieler Woche
Durch die Verschiebung der Kieler Woche in den September 2020, entfallen auch die Schiffstörns, Stadtführungen und Helikopter-Rundflüge im Juni 2020. Bereits gekaufte Tickets/Buchungen können auf September umgebucht oder gebührenfrei zurückgegeben werden. 
Fragen unter reservierung@kiel-sailing-city.de oder telefonisch unter 0431 – 679 10 17. 



Pressekontakt: Eva-Maria Zeiske, Tel.: 0431 – 679 10 26, E-mail: e.zeiske@kiel-marketing.de
Kiel-Marketing e.V., Andreas-Gayk-Str. 31, 24103 Kiel, Newsroom: http://presse.kiel-marketing.de/ 
image1.emf



www.kiel-sailing-city.de











