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Pressmeddelande


Stockholm 2013-02-12


Meteoriter i massor på Naturhistoriska riksmuseet på lördag!

Meteoriter är material från rymden som faller ned på jorden. Lördag den 14 september firar vi Geologins dag och fokuserar extra på meteoriter.
Stenkul program under dagen om allt som rör geologi–från vulkaner till fossil!
Meteoriter är spännande stenar som kan ge viktig information om hur solsystemet bildades. De har också byggt upp vår planet genom nedslag och haft stor betydelse för hur livet har utvecklats. Dagens meteoritaktiviteter hålls i utställningen Skatter från jordens inre: 

Professor Ulf Hålenius visar museets meteoriter och berättar om meteoritfall och fynd i Sverige. Han visar bland annat upp äkta meteoriter från Mars och månen!
När: Klockan 12. Samling i huvudentrén.
Museets forskare Jan-Olov Nyström finns på plats i utställningen och lär dig skilja på falska och äkta meteoriter. Alla som vill är välkomna att ta med egna fynd och få dem undersökta.
När: Klockan 13-16


Andra geologiska höjdpunkter:
Museets eget vulkanutbrott! Museets geologer bygger med hjälp av grus och kemikalier en rykande vulkan med fyrverkerisprakande gnistregn, med en temperatur på upp till 1500 grader C. 
Visas på museets utegård. 

När: Klockan 13

Gräv efter fossil! Alla små kan få hjälpa museets forskare att hitta fossil i sandlådan på museets innergård. Alla får diplom som tack för hjälpen!

När: Klockan 11-16

För fullständigt program se: www.nrm.se 

För ytterligare information och bilder, kontakta gärna
Caroline Forsström, presskontakt. 
Naturhistoriska riksmuseet 
Caroline.forsstrom@nrm.se
Telefon: 073-417 56 80
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