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I år ställer Hand in Hand ut på Seniormässan den 20-22 oktober på Stockholmsmässan i Älvsjö. Vi hoppas att många av de som kommer att vara på plats under Seniormässan vill hjälpa oss i kampen mot fattigdom och barnarbete.

Vi ser fram emot årets Seniormässa och möten med engagerade besökare. Under dagarna har man som mässbesökare möjlighet att få ett signerat exemplar av Percy Barneviks bok ”Jag vill förändra världen” samt ett diplom, vid en donation på minst 500 kronor till Hand in Hands verksamhet. 

· Vi är väldigt stolta och glada över att få möjlighet att delta i Seniormässan. Detta ger oss möjlighet att skapa större intresse för vår verksamhet - det är viktigt att fler engagerar sig för att bekämpa världsfattigdomen, förklarar Charlotte Bohman, Generalsekreterare Hand in Hand Sweden. Flera av våra befintliga donatorer är familjer som, tillsammans med barn och barnbarn, väljer att engagera sig i något av våra byprojekt som löper under två år i syfte att förbättra livsvillkoren för invånarna i en hel by, antingen i Kenya eller i Indien.
 
· Årets Seniormässa slår rekord med över 210 utställare. Många nya intressanta företag och föreningar är med på hallgolvet. Extra roligt är att Hand in Hand finns med som utställare, det kommer säkert att uppskattas av besökarna.”, kommenterar Leif Sylvén, Projektledare Seniormässan.


