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Danmarks sportshotel nr. 1 
skifter navn
Hotel Marina i Vedbæk har lagt værelser til mange store danske sportsbegivenheder i nyere tid. Nu skifter hotellet ejer og får navnet First Hotel Marina. 
Sepp Piontek brugte det i 80’erne, Ricardo og guld-drengene fra EM i 1992 brugte det i 90’erne, det er FC Københavns foretrukne og senest var hotellet hjemsted for det danske cykellandshold til VM i Cykling. Hotellet ved Vedbæk Havn har gang på gang været med til at skrive dansk fodbold- og sportshistorie, og nu overtages det af den skandinaviske hotelkæde First Hotels og skifter navn til First Hotel Marina. Hoteldirektør Tom Henriksen glæder sig til skiftet: 

- Med First Hotels rykker vi op i Superligaen, hvis vi skal blive i sports-terminologien. First er jo hotelbranchens største spiller her i København, og det giver en lang række fordele, pointerer han og fortsætter: - Men hotellet kommer ikke som sådan til at ændre sig. Vores hotel er jo gennem tiden blevet synonymt med fodboldlandsholdet og sport i det hele taget. Senest i forbindelse med VM i Cykling, hvor Go’morgen Danmark og TV2 Vejret sendte herfra hver dag. Men vi er i høj grad også et familie- og børnehotel, og så er vi vel også kendte for buffeter, Marina Classics og berømte rødspætter. Hele vores historie, og det vi er kendte for, føres naturligvis videre under det nye navn, siger Tom Henriksen. 
Hos First Hotels, der er en af Skandinaviens største hotelkæder, er administrerende direktør Helge Krogsbøl også begejstret for den forestående overtagelse. Hotellets kvaliteter passer ifølge direktøren perfekt ind i den øvrige portefølje: 

- Vi er nu den hotelkæde, der råder over flest hoteller i Storkøbenhavn. Det giver en lang række fordele, idet vi som én af de eneste kan håndtere de allerstørste kunder og ordrer. Vi kan give en samlet pris på alle overnatninger, hvis en stor virksomhed eller organisation eksempelvis vælger at holde deres kongres i København, forklarer han: - Udover antallet er det også afgørende for os, at vi har nogle hoteller udover det sædvanlige, som kan skabe nogle helt specielle oplevelser. Det kan hoteller som eksempelvis First Hotel Skt. Petri, First Hotel Twentyseven og First Hotel Marina, der jo har en helt unik historie, fortsætter han. 
Overtagelsen markeres med et stort åbent hus-arrangement og reception torsdag den 27. oktober 2011. Meget apropos forvandles parkeringspladsen foran hotellet til en fodboldbane, hvor FCK-spillere vil komme og skrive autografer. Tom Henriksen opfordrer derfor kunder, samarbejdspartnere og venner af huset til at tage børnene med: - Vi serverer skaldyrsbuffet og kølig hvidvin i restauranten og har en pølsevogn på parkeringspladsen ved fodboldbanen, så der skulle gerne være noget for enhver smag, slutter han. 

Alle skilte og logoer udskiftes natten til torsdag, så hotellet vågner op til en ny identitet torsdag morgen som First Hotel Marina. 

For yderligere oplysninger, kontakt venligst:
· Tom Henriksen, General Manager, tlf. 2469 6586, tom.henriksen@firsthotels.dk 
· Helge Krogsbøl, administrerende direktør, First Hotels, +47 4840 4476, helge.krogsbol@firsthotels.no 
· Presseservice: Marie Boye, Conexia PR, 2271 0262, marie@conexiapr.dk 
Om First Hotels: 

First Hotels er en af Skandinaviens førende hotelkæder med 57 unikke hoteller centralt placeret i udvalgte byer i Norge, Sverige og Danmark, bl.a. de femstjernede hoteller First Hotel Grims Grenka i Oslo, First Hotel Reisen i Stockholm og det prisbelønnede First Hotel Skt. Petri i København, der ved årets Danish Travel Awards blev kåret som bedte Forretningshotel i Danmark. First Hotels har desuden været udnævnt til den bedste hotelkæde i Danmark i 2005, 2007, 2008, 2009 og 2010 på Danish Travel Awards.
www.firsthotels.com
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