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Handlingsplan för urologin i Skåne
Det finns idag oacceptabelt långa väntetider för människor som drabbas av prostatacancer när det gäller återbesök och uppföljning av behandling samt att det finns stora brister i hur verksamheten är organiserad. Det skapar onödigt lidande och kan leda till en förhöjd risk att cancern sprider sig igen samt leder till en stor osäkerhet när patienten får träffa flera olika urologer vid de olika besöken. Därför föreslår Allians för Skåne att hälso- och sjukvårdsdirektören får i uppdrag att återkomma skyndsamt med en handlingsplan med konkreta åtgärder för att säkerställa och se till att det finns tillräckligt med urologer i Skåne med särskilt fokus på att trygga behovet av urologer i Östra Skåne. Vidare föreslår vi att hälso- och sjukvårdsdirektören får i uppdrag att återkomma till hälso- och sjukvårdsnämnden med förslag till beslut om strukturerad PSA testning med utgångspunkt att samla all PSA testning i en samlad verksamhet. 
Bakgrund 
Att drabbas av cancer är något som tyvärr allt för många har fått erfara själva eller i sin omgivning. Det är en obarmhärtig sjukdom som varje år tar tusentals liv. Med nya behandlingsmetoder och nya banbrytande forskningsupptäckter tar sjukvården nya steg för att bekämpa cancer och idag kan vi rädda långt flera liv än vad vi har kunnat göra tidigare. Trots detta är det fortfarande orimligt långa väntetider inom cancervården.
Ett område med långa väntetider är prostatacancer där det finns stora brister i kontinuiteten och uppföljning när patienten har blivit behandlad. Särskilt allvarligt är det i Östra Skåne där det finns en stor brist på urologer, vilket medför att patienter får vänta i mer än sex månader på återbesök. Det leder samtidigt till att patienter får besöka olika urologer vid de olika besöken, när det i själva verket behövs en fast läkarkontakt som känner sin patient.  
Det skapar onödigt lidande och en ovisshet inför framtiden samt en förhöjd riks att cancern sprider sig som i allra värsta fall kan leda till dödsfall. För att möta denna utveckling måste Region Skåne för det första jobba förebyggande för att tidigt upptäcka prostatacancer genom att på ett strukturerat sätt genomföra prostataspecifikt (PSA) testning enligt socialstyrelsens riktlinjer, där patienterna får tydlig information om fördelarna och nackdelarna med PSA testning. Idag ser det olika ut i Skåne hur dessa tester genomförs och hur verksamheterna är organiserade runt om i Skåne. Vid många mottagningar runt om i Skåne får många urologer hantera journalföring av tester för hand vilket har medfört att de får ägna allt mer tid åt administration.    
Region Skåne bör istället organisera PSA testningen och screeningen i en sammanhållen verksamhet, där den samlade expertisen av urologer kan på ett strukturerat sätt genomföra PSA testning av patienter, en utredning från Ola Bratt har sedan tidigare lyft fram fördelarna med en sådan organisering. På så sätt kan Region Skåne på ett bättre sätt nyttja urologerna och med en större volym ökar kompetensen. Det leder samtidigt till att urologerna kan på ett helt annat sätt ägna sig åt en av sina huvuduppgifter att genomföra PSA testning.        
För det andra är det av största vikt att en patient som har genomgått en behandling får en uppföljning av sin behandling och får möjligheten till regelbundna återbesök till en urolog för att se till att cancern inte sprider sig. Den möjligheten har inte alla prostatacancerpatienter i Skåne. Det behövs krafttag från Region Skåne för att se till att lösa bristen på urologer i Skåne. 
Därför tillskriver Allians för Skåne hälso- och sjukvårdsnämnden för att uppmärksamma och lyfta denna viktiga fråga för att hitta en lösning för alla prostatacancerpatienter i Skåne.  
Allians för Skåne föreslår följande:
· Att hälso- och sjukvårdsdirektören får i uppdrag att återkomma skyndsamt till hälso- och sjukvårdsnämnden med en handlingsplan med konkreta åtgärder för att se till att det finns tillräckligt med urologer i Skåne med särskilt fokus på att trygga behovet av urologer i Östra Skåne.   

· Att Hälso-och Sjukvårdsdirektören får i uppdrag att återkomma till hälso- och sjukvårdsnämnden med förslag till beslut om strukturerad PSA testning med utgångspunkt att samla all PSA testning i en samlad verksamhet. 

Allians för Skåne i hälso- och sjukvårdsnämnden 2015-04-23
Gilbert Tribo (FP) Andre vice ordförande i hälso- och sjukvårdsnämnden 
Ulrika Heindorff (M) Ledamot i hälso- och sjukvårdsnämnden 
Maria Nilsson (C) Ledamot i hälso- och sjukvårdsnämnden 
Per Einarsson (KD) Ledamot i hälso- och sjukvårdsnämnden  




Allians för Skåne – Moderaterna, Folkpartiet, Centerpartiet och Kristdemokraterna – har ingått ett formaliserat samarbete i Region Skåne under mandatperioden 2014-2018 med valteknisk samverkan och gemensamma gruppmöten. Vi har kommit överens om gemensamma överordnade mål om långsiktigt hållbar utveckling: ekonomiskt, ekologiskt och socialt.
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