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Nye apparatstik med K-, L- og M-koding

De nye M12 apparatstik i K-, L- og M-kodning fra Phoenix Contact afrunder det omfattende M12 Power stikprogram og muliggør overførsel af høje jævn- og vekselstrømme på trange steder. 

De K-kodede rundstik er designet til AC applikationer med fem kontakter (4+PE) og overfører op til 630 V/16A. De L-kodede stik fås i to designs med fem kontakter4+PE samt en 4-polet version. Begge design overfører op til 63 V/16 A DC og fås også i en version til Profinet. De M-kodede stik overfører maksimalt 630 V/8 A AC med seks kontakter (5+PE). 

[bookmark: _GoBack]Effektstikkene fås i versioner med bøsning og stik med 20 cm ledning eller som 1- eller 2-delt indbygningsstik til direkte montage på printkortet med bølge- eller reflowlodning. Som de eksisterende stik med S- og T-kodninger er de nye kodninger også beskrevet i standarden 61076-2-111. Vi tilbyder dermed et omfattende program af stik til kompakt og fremtidssikret effektoverførsel. 

For yderligere information kontakt Business Area Manager Device Connector Jan Sachmann, jsachmann@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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