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PRESS RELEASE					Stockholm 25 juni 2013
Implema certifierar process- och verksamhetskonsult
[bookmark: _GoBack]Implema, en helhetsleverantör av affärssystemlösningarna SAP och Epicor, går vidare i sin satsning på process- och verksamhetskonsulting. Nu har den första konsulten certifierats efter att ha genomgått en utbildning i Dataföreningens regi.

– Vi ser att det ofta finns ett gap mellan verksamheten och IT, där verksamheten ställer krav som kräver systemstöd. Med vår kompetens inom affärssystem och affärsprocesser kan vi hjälpa till att stänga det gapet, säger Implemas VD Jörgen Aronsson. 

Implema jobbar redan idag med verksamhetskonsulting hos flera kunder. Certifieringen är ett led i att bygga ännu starkare kompetens inom området.

– Implema har 15 års erfarenhet av affärssystemimplementationer som stöttar affärsprocesserna, så vi vad som fungerar i olika verksamheter. Vår tyngd har legat på affärssystem och implementation, men även trimning av processer. Nu ökar vi fokus och kompetens kring processerna och verksamheten, säger Jörgen Aronsson.

För mer information, vänligen kontakta:
Jörgen Aronsson, VD Implema AB
e-post: jorgen.aronsson@implema.se  
tel: 08 503 124 33

Pressrum
Implemas pressrum:  www.mynewsdesk.com/se/pressroom/implema

Om Implema
Implema skapar mer konkurrenskraftiga företag med effektiva affärsprocesser utifrån marknadens bästa affärsstödslösningar. 

Implema är en aktiv och coachande partner som jobbar nära kundens verksamhet med fullt projektansvar. Med unik verksamhetskunskap och lång erfarenhet från affärssystemimplementationer genomförs varje projekt med fokus på affärsnytta, tid och budget. 

Implema har huvudkontor i Stockholm (Bromma) och lokala kontor i Malmö, Helsingborg, Jönköping, Linköping, Karlstad, Västerås och Örebro. Företaget omsätter 130 miljoner kronor och har cirka hundra medarbetare.
www.implema.se
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