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Pressmeddelande måndag 14 maj 2007

Rysslands relationer med EU och NATO blir alltmer problematiska
Ryssland och EU har sedan år 2000 diskuterat hur samarbetet på det säkerhetspolitiska området kan utvecklas. En färdplan finns, men utvecklingen går långsamt. Även i relationerna mellan Ryssland och NATO kan man spåra ett minskat intresse och ökat missnöje med samarbetet. Det framgår tydligt i två studier som nyligen gjorts vid Totalförsvarets forskningsinstitut (FOI). 
– Inför toppmötet i Samara, Ryssland, fredag 18 maj, har förhoppningen varit att Ryssland och EU ska börja diskutera hur relationen kan fördjupas inom ramen för ett nytt samarbetsavtal. Men det är inte möjligt så länge som konflikten mellan Polen och Ryssland om import av polska livsmedel består. Dessutom finns det flera andra problem i relationerna mellan Ryssland och EU samt Ryssland och NATO, förklarar Eva Hagström Frisell, analytiker vid Totalförsvarets forskningsinstitut. Konflikten mellan Ryssland och Estland om förflyttningen av bronssoldaten har också påverkat situationen.
Sedan våren 2005 finns en särskild plan för det säkerhetspolitiska samarbetet mellan EU och Ryssland, som bland annat omfattar sam​verkan i internationella frågor som det gemensamma närområdet, krishantering och terrorism. Men flera omständ​igheter försvårar ett närmare samarbete - brist på gemensamma värderingar, motstridiga in​tressen, skillnader i beslutsfattande, en ömsesidig misstänksamhet och brist på kunskap. 

Idag finns dessutom en kvarvarande misstro mellan Ryssland och NATO. Brist på gemensamma visioner och intressen, samt NATO:s ökade engagemang österut, i bland annat, Georgien, Ukraina och Moldavien, riskerar att relationen ansträngs ytterligare. Ryssland har ofta framhävt sin särskilda relation till NATO i positiva ordalag. Men det senaste året kan en viss förändring noteras. Så skriver Eva Hagström Frisell, Karin Anderman och Carolina Vendil Pallin i två olika rapporter om samarbetet mellan Ryssland och EU samt Ryssland och Nato.   
Rapport: Russia-EU External Security Relations: Russian Policy and Perceptions
Denna rapport granskar Rysslands policy för extern säkerhet och synen på relationerna till EU. Studien analyserar det ryska beslutsfattandet inom det säkerhetspolitiska samarbetet med EU samt Rysslands syn på EU som säkerhetspolitisk aktör. 
Läs hela rapporten (http://www2.foi.se/rapp/foir2243.pdf)
Rapport: Samarbete mellan Ryssland och Nato: Det ryska perspektivet
Syftet med denna rapport är att undersöka hur Ryssland ser på samarbetet med NATO idag.
I rapporten görs också ett försök att bedöma hur samarbetet kan utvecklas framöver.
Läs hela rapporten: (http://www2.foi.se/rapp/foir2248.pdf)
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FOI är en uppdragsfinansierad myndighet under Försvarsdepartementet. Kärnverksamheten är forskning, metod- och teknikutveckling till nytta för försvar och säkerhet. Organisationen har cirka 1250 anställda varav ungefär 900 är forskare. Detta gör organisationen till Sveriges största forskningsinstitut. 

Mer information om verksamheten finns på  www.foi.se. 

