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Pressinformation 

2012-05-15

En vecka kvar till Halmstadgillet
Om en vecka är Halmstadgillet, med tema mångfald, i full gång. Programmet är fulltecknat och förberedelserna är inne på sista sluttampen. Under sex dagar hittar du en stor variation av upplevelser på våra fyra områden.  Nu är det upp till dig att mixa ditt favoritprogram för en festvecka utöver det vanliga.

Först ut är Sturegymnasiet på Stadsbiblioteket och i Kapsylparken. Här bjuds du på teater med både Shakespeare och Strindberg, fotoutställningar, teater på teckenspråk med mera. På fredagen öppnar Norre Katts park upp i ny skepnad. Hundra år efter att en hantverksmässa ägde rum här är hantverkarna tillbaka. Delta i en workshop för att designa din egen lampa, beundra Halmstadbornas alldeles egna konstutställning, prova på segway eller slå dig ner i gräset och njut av sång, musik och uppträde på scenen av bland annat Nisse Hellberg och Daniel Lemma.

På lördagen öppnar Halmstads City upp. Butikerna flyttar ut på gatorna, du kan träffa pandan Bambo, fynda på loppis eller gå en av alla guidade promenader i olika teman. På lördagen tar även JB Gymnasiet över Stora torg. Här kan du bland annat stilla den kurrande magen med grillat, samtidigt som du ser hur frisyrer såg ut under olika tidsepoker. Passa därefter på att delta i streethandboll och titta på modevisningar av både Halmstads City och JB Gymnasiet.

Som du ser är veckan fullspäckad! Innan gillet börjar kommer programmet att skickas ut som en bilaga i Hallandsposten.  Mer detaljer om programmet och senaste uppdateringar hittar du på vår webbsida, www.halmstadgillet.se.

När är områdena öppna?
Stadsbiblioteket - 22-26 maj
Norre Katts park - 25-27 maj
Halmstads City - 26 maj
Stora torg - 26 maj

Halmstadgillet är miljödiplomerat och arrangeras av JB Gymnasiet, Halmstads City, Sture Gymnasiet och Halmstad & Co.
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