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Stena Recycling får utmärkelsen 
”Volvo Cars Quality Excellence Award”
Det ledande återvinningsbolaget Stena Recycling har åter tilldelats den prestigefulla utmärkelsen VQE Award – Volvo Quality Excellence Award – av Volvo Cars.
Stena Recycling har samarbetat med Volvo Cars i över tio år och levererar helhetslösningar på samtliga deras anläggningar i Sverige. I tjänsterna ingår system för och hantering av produkter för återvinning, hantering av olika industriavfallsslag för återvinning, transporter, rådgivning och utbildning.
     – Vi strävar alltid efter att leverera lite mer än vad kunden förväntar sig. Vi är glada att det uppmärksammas och  det är en stor ära att få ta emot utmärkelsen från Volvo Cars, säger Staffan Persson, VD Stena Recycling AB.

Grunden för det långsiktiga samarbetet är att genom innovativt tänkande och kontinuerligt förbättringsarbete skapa kundnytta och miljönytta. Stena Recyclings anläggningar över hela Sverige ger den nödvändiga närheten.
    – Vi har ett samarbete som är ömsesidigt och är två som tillsammans skapar värden. På Stena Recycling är vi ett team som är mycket stolta över att ha Volvo Cars som kund och vårdar samarbetet hela vägen, säger Clas Hultqvist, regionchef på Stena Recycling AB.

För att förtjäna utmärkelsen finns ett antal kriterier som ska uppfyllas inom flera olika områden, exempelvis hållbarhet, finans, underleverantörer, kvalitet, ledning och eftermarknadsstrategi. Utmärkelsen delades ut under en ceremoni hos Volvo Cars den 18 december.
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För mer information kontakta:
Annette Björklund, Kommunikationschef, Stena Recycling AB, tel. 0723-70 10 17, annette.bjorklund@stenarecycling.se


Stena Recycling AB är ett av Sveriges ledande återvinningsbolag med närmare 100 anläggningar, från Kiruna i norr till Trelleborg i söder, och med drygt 1 000 anställda. Under verksamhetsåret 2012/2013 var Stena Recyclings omsättning drygt 6,4 miljarder kronor och rörelseresultatet 193 miljoner kronor. Vår verksamhet, som grundades 1939 av Sten A Olsson, har vuxit till en hantering av 2,5 miljoner ton återvinningsmaterial årligen. Vår målsättning är att förädla materialet till ny råvara på klokaste sätt, samt att bidra till miljönytta och en stark ekonomi för våra kunder. Stena Recycling är en del av Stenasfären och ingår i Stena Metallkoncernen, som bedriver verksamhet på cirka 250 platser i 13 länder. Läs mer på www.stenarecycling.se
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