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Ny återvinningsstation vid Enebyängens handelsplats 

Den 17 juni ställs en ny återvinningsstation ut vid Enebyängens handelsplats. Den är efterlängtad och kommer att täcka det ökade behovet av återvinning i Danderyds kommun. Nu pågår det sista arbetet för att göra i ordning platsen så att det blir enkelt att lämna sina källsorterade förpackningar.

· Vi har haft ett gott samarbete med kommunen för att hitta en lämplig plats, säger Annika Ahlberg, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI). Här vid handelsplatsen blir det enkelt för de boende att lämna sina förpackningar för återvinning samtidigt som man går och handlar.

Återvinningsstationen innebär en mycket välbehövlig utökning av insamlingssystemet i Danderyd. Idag finns nu 8 återvinningsstationer runt om i kommunen.

Det är FTI:s uppdrag att samla in och se till att förpackningar och tidningar återvinns. Det gör man bland annat genom de återvinningsstationer som finns runt om i hela landet.

En återvinningsstation ger närboende hushåll möjlighet att lämna sina källsorterade förpackningar av papper, plast, metall och glas samt tidningar. 

På FTI:s hemsida kan företag och andra verksamheter söka efter var de gratis kan lämna verksamhetsförpackningar, www.ftiab.se/mottagningspunkt. 
Grovsopor kan hushåll lämna till någon av kommunens återvinningscentraler.

I ett större perspektiv bidrar återvinning av olika material till att vi aktivt sparar på jordens ändliga resurser vid tillverkning av nya förpackningar, produkter, glas och tidningar. Miljömässigt ger det vinst varje gång!



För ytterligare information: 

Annika Ahlberg, regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 08-566 144 01 
annika.ahlberg@ftiab.se
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