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 Rekordstort antal besökare på Falsterbo Horse Show
Besökarantalet till Falsterbo Horse Show har varit högt de senaste 3 åren, över 61 000 besökare har besökt showen.  I år kom besöksantalet till att vara rekordhögt,  Falsterbo Horse Show 2014 har haft besöksrekord med över 63 000 besökare.

63 244 personer besökte tävlingarna i Falsterbo under årets Falsterbo Horse Show 5-13 juli. 
– Vi är väldigt nöjda, särskilt med hänsyn till det fantastiska badvädret som konkurrerat med oss alla 9 dagarna. Det visar vilket intresse och förtroende som finns för evenemanget hos den stora breda publiken. Jag tror det extra höga besöksantalet beror på att en ny publik hittat hit. En publik som uppskattar ett internationellt event med både hästsport och show i en härlig miljö , säger Jan Olof ”Jana” Wannius, Ordförande Falsterbo Horse Show.

Detta innebär också fortsatt stora utvecklingsmöjligheter för Falsterbo Horse Show inför 2015 och kommande år.
 


För mer information och frågor:
Jan O Wannius, President
wannius@falsterbohorseshow.com
[bookmark: _GoBack]0707-838303

                      
Om Falsterbo Horse Show
Falsterbo Horse Show arrangeras i juli varje år och är Skandinaviens största utomhusevenemang inom ridsport. År 2013 hålls tävlingarna 6-14 juli. Falsterbo Horse Show innebär inte bara internationell toppsport där svenska och internationella toppryttare tävlar i både hoppning och dressyr, utan är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor. År 2012 hade evenemanget över 61 970 besökare. TV- sändningar från tävlingarna visades i hela 71 länder. Totalt delades det ut prispengar för 6,5 miljoner kronor. Läs mer om Falsterbo Horse show på www.falsterbohorseshow.com. 
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