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Pressmeddelande den 28 maj 2007

Sverige bör satsa mer på energisäkerhet
Hur väl förberedda är vi på framtidens krav på energisystemet? FOI gör nedslag i Sveriges energisäkerhet och ger ut en rapport som beskriver frågor som kommer att bli viktiga i framtiden. 
Att det moderna sam samhället är beroende av energi är uppenbart. Tillfälliga leveransstörningar gör upplysta städer mörka, stänger kassor och dörrar i matvarubutiker och slår ut möjligheten att kommunicera med omvärlden. Vid längre avbrott i energitillförseln stannar trafiken, inomhus​temperaturen förändras och matförråden, mediciner och andra insatsvaror sinar snabbt. 

– Vi, liksom många andra EU-länder, behöver förbereda oss på framtidens krav, säger Annika Carlsson-Kanyama, forskare vid FOI. Det behövs en mobilisering av kompetens och en bred analys av energisäkerhetsfrågor, och det saknas idag.  
Det är viktigt att Sverige försäkrar sig om att det finns tillräckligt med energi för att samhällets funktion nu och i framtiden inte skall äventyras. Sätten att nå detta mål, att arbeta för energisäkerhet är flera. I rapporten presenteras åtta perspektiv på energisäkerhet. 
Bland annat behandlas hur vi försäkrar oss om att det finns tillräckligt med energi, och att den används effektivt, hur energifrågan skapar konkurrens mellan världens länder, och vilken position EU har inom energisäkerhet. Rapporten tar också upp hur ett förändrat klimat påverkar energiproduktionen, samt hushållens energianvändning och livsstilens betydelse.
– Vi har byggt in oss i strukturer som kräver att energitillförseln säkras och endast korta avbrott kan tolereras utan allvarliga störningar i samhällets funktioner, menar Daniel Jonsson, forskare vid FOI. 
På grund av ökad efterfrågan, stigande priser samt miljö- och klimathoten har energipolitiken hamnat högt på den internationella dagordningen och begreppet energisäkerhet förekommer ofta i debatten. Det är hög tid att alla EU-medlemsländer förbereder sig på framtiden och de troliga krav som EU kommer att presentera de närmaste åren.  
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FOI är en uppdragsfinansierad myndighet under Försvarsdepartementet. Kärnverksamheten är forskning, metod- och teknikutveckling till nytta för försvar och säkerhet. Organisationen har cirka 1250 anställda varav ungefär 900 är forskare. Detta gör organisationen till Sveriges största forskningsinstitut. 

Mer information om verksamheten finns på  www.foi.se. 

