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Führender Luftfilterhersteller setzt verstärkt auf Service- und Qualitätsorientierung im Projektgeschäft
Jan Peters ist neuer Anwendungs- und Lösungsspezialist bei Camfil 
Die Camfil GmbH, führend bei Luftfiltern und Lösungen für die Luftreinhaltung, hat einen neuen Anwendungs- und Lösungsspezialisten: Jan Peters. Er übernimmt die Aufgaben von Rolf Opalka, der sich in den Ruhestand verabschiedet hat. 
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Jan Peters – Anwendungs- und Lösungs-       Nach 32 Jahren verabschiedet sich Rolf Opalka in den Ruhestand.
spezialist bei der Camfil GmbH

Nach 32 Jahren erfolgreicher Tätigkeit bei der Camfil GmbH, hat Rolf Opalka, bisheriger Anwendungsspezialist im Projektbereich, im Oktober seine Berufstätigkeit beendet und sich in den Ruhestand verabschiedet. Jan Peters, zuvor als Produktexperte im Technical Sales tätig, hat in der Position als Anwendungs- und Lösungsspezialist die Nachfolge im Oktober übernommen. 

Weichen für eine erfolgreiche Zukunft gestellt
Nach erfolgreicher, intensiver Einarbeitung und Übergabe durch Rolf Opalka an Jan Peters ist sichergestellt, dass Planer und Ingenieurbüros weiterhin den gewohnten, zuverlässigen Service erhalten. Als Teil des Teams ‚Projects & Solutions‘ ist er der erste Ansprechpartner für Ingenieur- und Planungsbüros im nord- und mitteldeutschen Raum. Zum Verantwortungsbereich von Jan Peters gehören die Unterstützung rund um das Thema der Luftfiltration und deren Herausforderungen sowie die Beratung bei der Definition von Lösungen für verschiedenste Projekte. Hierbei unterstützt Jan Peters auch aktiv mit Lösungsmöglichkeiten, technischen Auslegungen, Zeichnungen, Datenblättern, Kostenindikationen sowie Ausschreibungstexten. 
„Wir sind sehr froh darüber, dass wir mit Jan Peters einen kompetenten Nachfolger gefunden haben“, so Christian Schulz, Director Projects & Solutions bei der Camfil GmbH.
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Camfil – weltweit führend bei Luftfiltern und Lösungen für die Luftreinhaltung

Schon seit mehr als einem halben Jahrhundert sorgt Camfil für saubere Innenraumluft für Menschen, Umwelt und Prozesse. Als führender Hersteller erstklassiger Luftfiltersysteme, bieten wir Luftfilterprodukte und Lösungen an, die das Leben gesünder und Produktionsprozesse sicherer machen, den Energieverbrauch verringern und der Umwelt zugutekommen. 

Wir sind fest davon überzeugt, dass die besten Lösungen für unsere Kunden auch die besten Lösungen für den Planeten sind. Und aus diesem Grund prüfen wir in jeder Phase – vom Design, über die Bereitstellung und den gesamten Produktlebenszyklus hinweg – die Auswirkungen, die unser Tun auf den Menschen und die Welt hat. Durch neue Ansätze, innovativem Design, präziser Prozesssteuerung und einem starken Fokus auf unsere Anwender wollen wir Ressourcen mit Bedacht nutzen und jeden Tag neue und bessere Wege finden – damit wir alle freier atmen können.
Die Camfil Gruppe mit Hauptsitz in Stockholm verfügt über 30 Produktionsstätten, sechs Forschungs- & Entwicklungsstandorte, regionale Vertriebsbüros in 30 Ländern sowie rund 4.800 Mitarbeiter und wächst ständig weiter.
Wir sind stolz darauf, eine Vielfalt an Branchen und Gemeinschaften auf der ganzen Welt unterstützen zu dürfen. Entdecken Sie, wie Camfil Ihnen beim Schutz Ihrer Mitarbeiter, Ihrer Prozesse und der Umwelt helfen kann. Besuchen Sie uns auf www.camfil.com. 
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