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PRESSEINFORMATION

Mertingen, 05.02.21
 Der "European Innovation Award 2021 in der Kategorie Grundriss" geht an ...

... Fendt-Caravan.

Der European Innovation Award, der von 17 Fachredaktionen in den führenden Caravaning-Ländern Europas verliehen wird, zeigt die Innovationskraft der Caravaningbranche, die sich der Freizeitqualität von Millionen Menschen mit Leidenschaft verschrieben hat. 

In der Saison 2021 wurden von der Branche mehr als 120 Projekte eingereicht. 

Fendt-Caravan gewinnt den Preis für das Modell Bianco Activ 720 SKDW – größter Familiencaravan von Fendt-Caravan

Der Bianco Activ 720 SKDW ist der größte Fendt-Wohnwagen im Programm 2021. Erstmalig bietet Fendt-Caravan einen Familienwohnwagen mit über 7 m Innennutzlänge an. Die optimale Raumaufteilung bietet eine tolle Blickachse im gesamten Innenraum. Im Bugbereich findet sich eine große Rundsitzgruppe mit anschließendem Küchenbereich. In der Mitte des Caravans ist das frz. Bett platziert. Gegenüber eine halbhohe Anrichte, die eine gute Platzierung für den TV anbietet. Nach dem Schlafbereich schließt sich die große Nasszelle und danach der Kinderbereich an. Im Heck ist quer ein Stockbett verbaut, bei dem das obere Etagenbett 

umgeklappt werden kann, so dass man das untere Bett mit der Sitzbank und einen beigelegten Tisch optimal als Kindersitzgruppe verwenden kann. Zudem erlaubt eine große Garagenklappe während der Fahrt den Bereich des Etagenbettes als Transportraum zu nutzen.
Serienmäßig ist das Fahrzeug auch noch mit einer ALDE Warmwasser- und Warmwasserfußbodenheizung ausgestattet, um somit auch optimal für den Wintereinsatz gerüstet zu sein.
Pfiffige Details und eine entsprechende Länge machen den Bianco Activ 720 SKDW zum idealen Urlaubsdomizil für Familien, die es ruhig etwas größer wünschen.
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