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City Network registrerar 1000.SE domäner på en timme
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Ingen har kunnat undgå det faktum att en milstope är på väg att nås för svenska Internet. I nästa vecka når vi med största sannolikhet en miljon registrerade .SE domäner.

City Network är av Sveriges ledande registrar av .SE domäner och den registrar som bidrog till största andelen registrerade domännamn under fredagen den första oktober. Hela 1000 domäner registrerades hos oss under en mycket kort period under förmiddagen.

Det tog 20 år att nå de första 500 000 .SE domänerna. Den andra halvan, upp till en miljon, har bara tagit 4 år. Vid släppet av detta pressmeddelande finns 999297 registrerade .SE domäner och nu är vi väldigt nära.

· Vi har länge varit billigast i Sverige på många av toppdomänerna och det gäller även .SE. Med kampanjen denna vecka så var vi medvetna om att volymerna skulle bli stora. 99 öre för en domän är fantastiskt billigt och det fanns samtidigt ett uppdämt behov där många låg i startgroparna redan klockan 08:00 i morse, säger styelseordförande, Johan Christenson.

· Vi räknar med att målet på 1 miljon .SE domäner nås redan tidigt i nästa vecka. Kanske något före vad .SE själva förutspått. Vi kommer även fortsätta aggresivt med framtida kampanjer och självklart fortsätta vara billigast på .SE och många andra toppdomäner i Sverige , säger , Johan Christenson.

Mer information om loppet mot en miljon .SE domäner kan du läsa mer om på vår blogg: http://blog.citynetwork.se.

Om City Network

Med över 10 000 kunder runtom i Sverige är City Network ett av de ledande drifts- och webbhotellsföretagen. Kärntjänster inkluderar webbhotelltjänster, dedikerade servrar, co-location och drift i molnet. City Network är även ombud och registrar för ett antal toppdomäner som till exempel .se-domänen och tillhandahåller domänsöktjänsten domänvaruhuset.se. www.box.se och www.onlinebackup.se är City Network-varumärken. City Cloud är City Networks varumärke inom cloud computing – www.citycloud.se (Europeisk version på www.citycloud.eu). City Network är medlem i TelecomCity. Mer information om City Network hittar du på www.citynetwork.se.

För ytterligare information vänligen kontakta: Johan Christenson, Styrelseordförande, City Network Hosting AB – Epost johan(@)citynetwork.se 

