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Fredagen den 25 maj 2012
Flygets Långtidsparkering har ökat sin omsättning med 76%!
En flygande start! Företaget som etablerades sig mitt i Arlandastad den 19e maj 2010 har sedan starten haft en stark utveckling och omsättningsökning. Flygets Långtidsparkering kan stolt notera en försäljningsökning med hela 76% under första kvartalet 2012 jämfört med samma period föregående år. Konceptet med ett helhetsperspektiv har visat sig vara en riktig vinnare. Förutom att erbjuda kunden en professionell och väl fungerande parkering offererar Flygets sina kunder en rad servicetjänster som biltvätt, bilservice, matpaket, mm. Alla tjänster är kopplade till en hög tillgänglighet och säkerhet .
Stockholmsregionen är hela Sveriges tillväxtmotor, vilket tydligt visar sig i statistiken över antalet resenärer till Arlanda flygplats. Under april reste över 1,6 miljoner resenärer till eller från flygplatsen, vilket är en ökning med fem procent jämfört med samma månad 2011. Hittills i år har därmed 6 miljoner resenärer rest via Arlanda. Av dessa har mer än 70 procent rest till eller ankommit från utrikes destinationer. 
Den 1 april i år var det 50 år sedan Kung Gustav VI Adolf klippte invigningsbandet till Stockholm-Arlanda Flygplats. Sedan dess har Arlanda vuxit i takt med en ökande efterfrågan på snabba kommunikationer både nationellt och internationellt. Idag färdas över 19 miljoner resenärer via Arlanda varje år.
- Den ökande efterfrågan understryker behovet av ökad kapacitet på parkeringsservice och kringtjänster i anslutning till Arlanda flygplats. Flygets Långtidsparkering är ett lysande exempel på ett sådant företag, säger Per Edlund VD, Flygets Långtidsparkering AB
För mer information, vänligen kontakta:
Per Edlund, VD och Pressansvarig
Flygets Långtidsparkering
Tel:     08 - 506 833 01
Mobil: 070 828 9356
E-post: per.edlund@sebe.se 

NB. Siffrorna över antalet resenärer till och från Arlanda har hämtats från Swedavias hemsida
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