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Gore är Sveriges bästa arbetsplats för fjärde året i rad

Teknologikoncernen Gore, känd för varumärket GORE-TEX®, kan för fjärde året i rad titulera sig Sveriges bästa arbetsplats. I år har man dessutom placerat sig som nummer ett i kategorin för medelstora organisationer. Gore tog emot utmärkelsen av Great Place To Work Institute® Sverige under en ceremoni på Berns i Stockholm den 21 mars.
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· Det känns otroligt bra. Jag är även stolt över att vi i år var med och hamnade i topp i kategorin medelstora organisationer, där vi hade åtskilliga kompetenta företag som konkurrenter, säger Gunnar Carlsson, vd på W. L. Gore & Associates Scandinavia AB.
Gore är lika välkänt för sin unika företagskultur som för sina innovativa produkter. Företaget använder sig av en team-baserad, platt organisation som uppmuntrar personliga initiativ och främjar direkt kommunikation mellan "associates", som företagets anställda kallas. 
[bookmark: _GoBack]Great Place To Work Institute® Sverige undersöker varje år hur medarbetarna på svenska företag i olika storleksklasser upplever sin arbetsplats. Tidigare har koncernen deltagit och hamnat i topp i storleksklassen mindre organisationer (20-49 medarbetare) men har i år alltså avancerat till medelstora organisationer (50-249 medarbetare). Gore Scandinavia även har under åtta års tid placerat sig högt i Great Place To Work Institute® Europas lista över de 100 bästa arbetsplatserna i Europa. 2012 blev man femma i sin kategori. 
Listorna över de bästa arbetsplatserna tas fram i en mängd länder över hela världen. Gore är ett av få företag som alltid funnits med på den amerikanska listan som publiceras i Fortune Magazine, sedan undersökningarna startades 1997.
W. L. Gore & Associates verksamhet: Grunden till företagets framgång är materialet som kallas ePTFE (expanderad polytetrafluoretylen) och är basen i en stor mängd innovationer. Konstgjorda blodkärl, filter för kemisk industri, packningar och skärmningar i mobiltelefoner liksom gitarrsträngar är bara några exempel på vad Gores egen forskning resulterat i. Det mest kända varumärket är GORE-TEX®, ett material som används bland annat i sport- och skyddskläder.
För mer information, kontakta: Gunnar Carlsson, VD, W. L. Gore Scandinavia Tel +46-31-706 78 40, e-post: gcarlsson@wlgore.com
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