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Pro okamžité použití
Ředitel Fordu Jim Hackett otevřel v Londýně kancelář specializovanou na hledání nových řešení v oblasti mobility

· Generální ředitel Ford Motor Company Jim Hackett zavítal do Londýna na otevření nového pracoviště, nazvaného Ford Smart Mobility Innovation Office 

· Díky umístění kanceláře do inovačního hubu Here East se Ford ocitá mezi předními evropskými inovátory z komerční, digitální i akademické sféry

/V Praze, 19. října 2017/ – Prezident a generální ředitel Ford Motor Company Jim Hackett včera v Londýně otevřel novou Ford Smart Mobility Innovation Office, která se zaměří na vývoj technologií chytré mobility s přihlédnutím ke specifickým potřebám evropských velkoměst.
Tým odborníků pod vedením Sarah-Jayne Williamsové získá v nové kanceláři dobrý přístup ke světovým digitálním společnostem, předním akademickým institucím, zajímavým start-upům a dalším partnerům. Ford již spolupracuje s vedením města na projektech zaměřených na zlepšování kvality ovzduší, ale také průjezdnosti a rozšiřování spektra dopravních služeb pro obyvatele Londýna.  

„Londýn není jen jednou z největších, ale také jednou z nejprogresivnějších evropských megapolí ve své otevřenosti k novým myšlenkám a novým partnerům. Společně pracujeme na vývoji chytrých vozidel pro chytrý svět,“ řekl Hackett. „Here East je díky zdejším zásobárně talentů a rozmanitosti start-upů dokonalým místem pro naše evropské centrum chytré mobility.“

V kampusu Here East* má pracoviště mimo jiné Univerzita Loughborough, která patří k nejstarším a nejvýznamnějším britským partnerům Fordu v oblasti vědeckého výzkumu. Sídlí zde rovněž organizace Advanced Propulsion Centre (APC), se kterou Ford v minulosti spolupracoval na výzkumu v oblasti pohonných jednotek a letos na vývoji Transitu s plug-in hybridním pohonem.

Nová londýnská kancelář rozšiřuje celosvětovou síť výzkumných a inovačních pracovišť Fordu, k nimž patří také pracoviště Ford Research and Innovation Center v německých Cáchách nebo laboratoře Ford Smart Mobility Greenfield Labs v kalifornském městě Palo Alto.

*Další informace naleznete na hereeast.com
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