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Flyga drake med människor från hela världen
Torsdagen den 17 september träffas ”nya” och ”gamla” Malmöbor vid Ribban för att flyga drake. Det handlar om en träff inom Kontaktpersonverksamheten på Etniska relationer. Deltagarna tillverkar egna drakar och flyger dem på fälten i närheten.

Till Ribersborgs handikappbad kommer etablerade svenskar och nyanlända invandrare som träffas för ett ömsesidigt utbyte genom Etniska relationer inom utbildningsförvaltningen. Det sker på torsdagen med start kl 17.30.
Att få och bli kontaktperson är helt frivilligt för båda parter. För den nyanlände är det en chans att prata mer svenska och få en informell kontakt med det svenska samhället och för kontaktpersonen är det ett sätt att vidga sina vyer, lära sig om någon annan kultur, få nya kontakter och eventuellt känna att man bidrar till ett bättre Malmö.

Etniska relationer arrangerar kontaktpersonträffar ungefär en gång i månaden för aktiva kontaktpersoner. Temat är natur och kultur i Malmö med omnejd. Det kan vara allt från museibesök till naturexkursioner, till sportevenemang och olika studiebesök.

Halva tiden ägnas åt en aktivitet, eller en guidning/föreläsning. Andra halvan är gemensam fika, då deltagarna minglar och får möjlighet att prata med varandra och skapa nya kontakter. Drakflygning på Ribban är en av dessa arrangemang.
Läs mer om Kontaktpersonverksamheten på www.malmo.se/etniskarelationer

För ytterligare information kontakta:

Sofie Bergkvist, 0703-40 14 72, sofie.bergkvist@malmo.se.
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