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Ny återvinningsstation vid ICA Kvantum i Ystad

Den 20 oktober ställs en ny återvinningsstation ut vid Almelundsvägen vid ICA Kvantum. Den är efterlängtad och kommer att täcka det ökande behovet av återvinning i Ystad. 

– Det här är vad vi kallar ett A-läge, säger Anneli Viberg, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI). En återvinningsstation i anslutning till butiker är det bästa läget för privatpersoner och hushåll i området, så kan man uträtta mer än ett ärende på samma gång.Vi har haft ett gott samarbete med Ystad kommun och ICA Kvantum för att få till stånd den här stationen. Det känns bra att det nu ska bli enklare för hushållen att kunna återvinna förpackningar.

Det är FTI:s uppdrag att samla in och se till att förpackningar och tidningar återvinns. Det gör vi bland annat genom de återvinningsstationer som finns runt om i hela landet.

En återvinningsstation ger närboende hushåll möjlighet att lämna sina källsorterade förpackningar av papper, plast, metall och glas samt tidningar. 

På FTI:s hemsida kan företag och andra verksamheter söka efter var de gratis kan lämna verksamhetsförpackningar, www.ftiab.se/mottagningspunkt. 

Grovsopor lämnar hushållen till någon av kommunens återvinningscentraler.

I ett större perspektiv bidrar återvinning av olika förpackningsmaterial till att vi aktivt sparar på jordens ändliga resurser vid tillverkning av nya förpackningar, produkter, glas och tidningar. Miljömässigt ger det vinst varje gång!


För ytterligare information: 

Anneli Viberg, regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 08-566 144 17 
anneli.viberg@ftiab.se
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