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PRESSMEDDELANDE
 6 oktober 2010

Heminredning från DAY Home hos Campadre.com

Tidsbegränsade kampanjer bara för medlemmar - det är shoppingkonceptet som under det senaste året introducerats i Sverige efter succén i Europa och USA. Just nu hittar du exklusivt utvalda inredningsprodukter från danska DAY Home till 60 procent under butikspris på Skandinaviens första shoppingklubb Campadre.

Danska DAY är känt för sina kläder och smycken i en stil som kännetecknas av en mix av etniska kulturer, modernt, klassiskt och vintage. Även linjen Home är designad i denna bohem-chica stil. 

I kampanjen på Campadre hittar du broderade kuddfodral, ljusstakar i antik look, fotpall i läder läder och andra vintageinspirerade inredningsdetaljer för hemmet, till priser långt under butikernas.
För att få ta del av kampanjerna måste man vara medlem på sajten, eftersom Campadre är en sluten shoppingklubb. Medlemskapet är kostnadsfritt och innebär inga förpliktelser, men antal medlemskap är begränsat.

Under veckan pågår även kampanjer med bland andra Prada Eye wear, Cheap Monday, Månses Design och Tenson, med kampanjpriser på upp till 60 procent under de ordinarie.
Du hittar shoppingsajten på www.campadre.com.         

Pressbilder finns på www.campadre.com/press/press-photos/.

För mer information, vänligen kontakta:
Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre, tel +46 (0) 709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre är Skandinaviens första och största ”Private shopping club”, med över 500 000 medlemmar. Sen februari 2009 erbjuder Campadre mode, heminredning och andra livsstilsprodukter från eftertraktade varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris.  Över 450 olika varumärken har genomfört kampanj på Campadre. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat. Namnet Campadre är en sammanslagning av spanskans ”compadre” (vän) och engelskans ”campaign” – vän av kampanjer.
