INGEN SOMMAR UTAN ETT BESÖK PÅ UNIVERSEUM!
Sommaren på Universeum bjuder på det mesta av det bästa. Medan det är sista chansen för dinosaurierna och utställningen om Hjärnan, så är det första chansen för framtidsutställningen Graphene: A new Age. Häng med på safari i regnskogen, se när hajarna matas och ta reda på hur det ser ut vid universums ände!
Sommarprogrammet är proppfullt av aktiviteter för hela familjen. Känn på blodiglar, gissa djursnoppar och bygg fantasifulla uppfinningar i Balansfabriken. Eller utmana hjärncellerna i någon av våra interaktiva quizzar! Vem styr din hjärna passar de lite äldre barnen och vuxna, medan Barnens dinoquiz är särskilt anpassad för de yngsta gästerna.
Den som vill klappa en orm ser till att vara i Universalen när aktiviteten Kom nära en orm hålls. Lite farligare djur visar guiderna under Giftormspaningen, men då får ormarna stanna i sina terrarier. Missa heller inte att följa med på Nattvandringen, en spännande guidad tur i Undergången. Då får du se vad djur som råttor, flygpungekorrar och fladdermöss gör när de är vakna och vi människor vanligen sover. Här är det nämligen natt mitt på dagen, eftersom vi har vänt på dygnet i denna mörkerutställning.
Universeums sommarprogram pågår hela dagen, från det att huset öppnar kl 10 till stängning. Ända till den 10 augusti har vi öppet till kl 20, varje dag. Välkommen!
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Mer information 

Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Eric Edblad, marknadschef
Telefon: 031-335 64 16
E-post: eric.edblad@universeum.se

Charlotte Mansfield, kommunikatör
Telefon: 031-335 64 95
E-post: charlotte.mansfield@universeum.se

image1.jpeg
O0000®©




