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Nyhetslansering: Linpastillen Phei 7 för bättre munvård
Lineum AB (publ) som arbetar med naturligt innovativa livsmedel har i dagarna påbörjat försäljning av den innovativa och munvårdande pastillen Phei 7. Pastillen kommer i ett första steg att säljas genom företagets hemsida: lineum.se för att därigenom även spridas ut till olika samarbetspartners.

Den nya produkten Phei 7 som tidigare gick under arbetsnamnet ”Clean-Tech”, är en ny sugtablett som rensar och tar bort orenheter och bakterier från tungan och munhålan. Tabletten som innehåller behandlade linfrön skrapar mjukt bort beläggningar och bakterier på tungan. På detta sätt får användaren en ren och behaglig känsla i munnen.

Linpastillen Phei 7 är framtagen för att alla ska få en fräsch andedräkt och känsla i munhålan, och har en mild smak av mentol. Pastillen lämpar sig också för alla personer som har problem med dålig andedräkt eller som har fått en obalans i bakteriefloran p.g.a. medicinering. I artikeln ”Munskölj kan skada magen” från Nyhetskanalen.se 2008-04-28, riskerar man att förstöra viktig bakterieflora i munnen genom användning av de starkt bakteriedödande munsköljmedlen enligt Joel Petersson vid institutionen för medicinsk cellbiologi, Uppsala Universitet. Genom användning av den nya sugpastillen förstörs inte den naturliga balansen i munhålan, som även skyddar slemhinnor och magen.

Klaus Waris, VD lyfter fram att försäljningen av Phei 7 är ett första steg i lanseringen av ett flertal produkter som först kommer att säljas via företagets hemsida.  – Vi har planerat lanseringen ett tag och redan från första informationen om pastillen har vi haft förfrågningar från konsumenter. Nu kan vi äntligen erbjuda kunderna en enkel betalningslösning via den egna hemsidan, säger VD, som även poängterar att detaljister, tandläkare och andra intresserade av återförsäljning nu kan höra av sig.
Konsumentpriset för Linpastillen Phei 7 är mellan 20-30 kr för 12 pastiller beroende på kvantitet vilket gör att det är ett mycket prisvärt alternativ till andra produkter på marknaden. För mer information om pastillen besök vår hemsida: www.lineum.se
Lineum är ett innovativt livsmedelsföretag som sätter enkelhet och proaktiva livsmedel i fokus och vi vill genom kunskapsspridning förmedla smidiga och förebyggande åtgärder som skapar bättre hälsa och välbefinnande. Lineum ska tillhandahålla och erbjuda alla människor prisvärda och naturligt intelligenta livsmedel som stämmer överens med människors ökade efterfråga om en sund livsstil och önskan om ett hållbart samhälle.
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