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Bakgrund: Sveriges strategi för Världsbanken
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I förra veckan antog regeringen den nya strategin för Sverige i Världsbanken, där Sverige för närvarande sitter som representant för övriga nordiska länder samt för de baltiska staterna. Tillsammans har gruppen knappt 5 procent av röstetalet i Banken, vilket faktiskt gör den till den femte största delägaren efter USA, Japan, Tyskland och Storbritannien.

Strategin för Sverige i Världsbanken som antogs i förra veckan är en stor besvikelse. Ingen av de centrala frågorna om hur Världsbankens styrs, vilka krav som ska ställas och vilka områden som ska finansieras tas upp annat än i förbigående, och då i ganska förvirrande ordalag.
Vart tog de mänskliga rättigheter vägen?

 En sådan fråga är Världsbankens skyldighet att försvara mänskliga rättigheter, en fråga som borde ligga Sverige nära hjärtat med tanke på att ett rättighetsperspektiv är en av grundpelarna i Sveriges Politik för global utveckling (PGU). Men trots att strategin pliktskyldigast hänvisar till Sveriges PGU väljer man att föra fram att Världsbanken "enligt sina stadgar" inte har något mandat att arbeta med mänskliga rättigheter. Det är en bedräglig formulering, tidigare har det hävdats att Världsbanken av sina stadgar skulle vara förhindrad att bidra till att mänskliga rättigheter uppfylls, nu sägs bara att Banken inte måste. Men Världsbankens egen juridiska expertis har sedan flera år hävdat att Världsbanken visst bör lägga MR-aspekter på sin verksamhet. 

Detta är också den ståndpunkt som folkrörelser runt om i världen hävdat. Att mycket litet hänt på detta område beror på att Bankens styrelse inte velat se större fokus på rättigheter, vilket kanske inte förvånar när det gäller delägare som Kina, men det skämmer Sveriges strategi. Här borde Sverige, i enlighet med sin egen politik för global utveckling, tala kraftfullt och utan möjlighet att missförstås: Världsbanken måste göra om sina regler och sin utlåningspolitik så att man aktivt bidrar till att stärka mänskliga rättigheter i medlemsländerna.

För få från Afrika
Lika illa är det när det gäller demokrati- och insynsfrågorna, ett annat område där Världsbanken under lång tid utsatts för stark kritik. Det handlar om inflytandet för de länder som oftast och mest är föremål för Bankens utlåning och därmed för dess krav, i första hand fattiga länder i Afrika och Latinamerika. Men de fattigaste ländernas ställning har inte förbättrats. Den afrikanska representationen är exempelvis fortfarande överbelastad, trots att en ny styrelserepresentant för Sydafrika, Nigeria och Angola utsetts, den tjugofemte runt bordet. Om detta sägs ingenting i den svenska strategin, däremot slår regeringen sig för bröstet genom att påpeka att Sverige är den nionde största bidragsgivaren till Världsbankens Internationella utlåningsfond (IDA) för de fattigaste mottagarna. Att ett stort bidrag borde leda till ett stort inflytande är riktigt, men då måste man vilja föra någon politik av betydelse.

Tamt om förnyelsebar energi
Regeringens strategi för klimatfinansieringen är otydlig och det är mycket oroande. Världsbanken har försökt presentera sig som den självklara förmedlaren av de miljarder för klimatanpassning som förhoppningsvis kommer att ställas till fattiga länders förfogande inom ramen för ett nytt klimatavtal, när ett sådant väl kommer till stånd. Men samtidigt ökar Bankens utlåning till fossila bränslen, under 2010 ökade Världsbankens lån till kolkraft med hela 356 procent, och till fossila bränslen som helhet med 116 procent (jämfört med 2009). Visserligen ökar man även lånen till förnybara bränslen, men i mycket mindre omfattning, och under 2008-2010 gick över hälften av Världsbankens utlåning till energisektorn till traditionella fossila bränslen. Om detta har den svenska strategin intet att säga, trots att ansvarig minister Gunilla Carlsson betonar att "miljö och klimat" är ett av de centrala områdena för Sveriges arbete i Världsbanken. Men det blir bara en försynt uppmaning att öka utlåningen till förnybara energislag – vilket redan sker – dock utan att kräva det självklara, en avveckling av stödet till kol-, gas- och oljekraft. 

Ny skuldkris för fattiga länder
Kanske allvarligast är att den svenska strategin inte andas någon som helst oro för att världens fattiga länder åter kan vara på väg in i en skuldkris. Efter decennier av skuldsanering hotar ny skuldsättning i finanskrisens spår. Fattiga länder riskerar att åter hamna på obestånd, en upprepning av 1980- och 1990-talens skuldfälla. Här skulle det istället behövas ett tydligt uppdrag till Världsbanken att undvika en anhopning av skulder i de mest utsatta länderna, där gåvobistånd är att föredra framför lån. 

Kenneth Hermele, ekonom och handläggare, Forum Syd. Kan nås på 0739 49 45 64
Marie Norling, pressekreterare Forum Syd. marie.norling@forumsyd.org 070-3410878

I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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