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Göteborg 20140625

Nespresso expanderar med Boutique i Göteborg

Nespresso tar steget mot att ytterligare utöka sin tillgänglighet för västsvenskarna. I december öppnas dörrarna till en ny Nespresso Boutique på Kungsportsavenyen 31-35, i en nyrenoverad fastighet, signerad Wallenstam och Wingårdhs arkitekter. Men redan fredagen 15 augusti erbjudas möjligheten att köpa kapslarna i en tillfällig popup-boutique direkt utanför. 

– Vi har länge letat efter en lämplig lokal i Göteborg, då det är ett område med en lång cafékulturhistoria, en framträdande gastronomisk scen, samt att vi har många trogna Club-medlemmar härifrån. Det är med stor glädje vi nu öppnar vår tredje boutique och därigenom kan erbjuda Göteborgarna möjligheten att få komma in och smaka på vårt kaffe samt ta del av den kaffeexpertis Nespresso har att erbjuda, säger Andréanne Silén, Country Business Manager Nespresso Sverige. 
Nespresso Boutique koncept i korthet
Idén bakom Nespresso Boutique bygger på ledordet valfrihet och butiken syftar till att erbjuda varje kund en personlig upplevelse. För att kunna tillgodose respektive kunds behov är varje Boutique uppdelad i zoner med olika funktioner. Inom de olika zonerna har kunden exempelvis möjlighet att smaka på de olika Grands Crus-kaffeblandningarna, se de senaste kaffemaskinerna med tillbehör, upptäcka vår egen linje av exklusiva accessoarer samt få information om hur de återvinner sina kapslar.
Mer information kommer att publiceras närmare öppningsdatum av ordinarie Boutique i December. 
Kontaktinfo:
Nespresso Boutique Göteborg, Kungsportsavenyn 31-35, 411 36 Göteborg
Öppettider: Tillfällig popup-boutique öppnar 15 augusti. Måndag – Fredag 10 – 18, Lördag 10-17, Söndagar stängt.




För ytterligare information om Nespresso, vänligen kontakta:
Andréanne Silén, Country Business Manager, andreanne.silen@nespresso.com, Tel: +46 8-506 673 00
Följ oss gärna på Instagram @nespressosverige.
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Återvinning av Nespresso-kapslar
I Sverige har Nespresso ett specialavtal med Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) som tillhandahåller cirka 5 800 återvinningsstationer runt om i landet. Förbrukade Nespresso-kapslar återvinns i behållare för metallförpackningar eller i liknande insamlingsbehållare för metallförpackningar som finns i många fastigheter.  
Om Nestlé Nespresso SA
Nestlé Nespresso SA är pionjär och den ledande globala aktören på marknaden för premiumportionerat kaffe av högsta kvalitet. Nespresso med huvudkontor i Lausanne, Schweiz, finns i mer än 60 länder och har 9 500 anställda. 2013 hade Nespresso 320 exklusiva butiker världen över. Mer information finns på www.nestle-nespresso.com.
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