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FLIR Raymarine Magnum Yüksek Performanslı Deniz Radarını Sunar 
Açık Dizinli Radar Açık Deniz Taşıtları İçin Üstün Hedef İzleme ve Uzun Menzilli Tanımlama Sunuyor  

[bookmark: _GoBack]WILSONVILLE, Ore. – 23 Mayıs 2018 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) bugün üstün kuş modu ve sinyal güçlendirme teknolojisine sahip Raymarine Magnum™ yüksek performanslı açık dizinli radarını duyurdu. Amerika Birleşik Devletleri Sahil Güvenlik Görevlileri'nin güvenini kazanmış birçok radar teknolojisiyle aynı teknolojileri barındıran Magnum, gelişmiş hedef izleme, güvenilir performans ve sert deniz ortamına dayanacak şekilde tasarlanmış şık bir açık dizinli kaidede üstün görüntüleme ayrıntıları sunar. 
 
Magnum yüz yirmi veya yüz seksen santimetre anten diziniyle 4 kilowatt (kW) veya 12 kW güç çıkışı seçeneklerinde mevcuttur. Magnum 12 kW modeller için - açık deniz taşıtlarında ideal - 96 deniz miline (nm) kadar ve 4 kW modeller için maksimum 72 nm'ye kadar maksimum hedef tanımlama aralığı sunar. Raymarine'nin LightHouse™ 3'ü çalıştıran ödüllü Axiom® ve Axiom Pro çok fonksiyonlu navigasyon ekranlarına (MFD) mükemmel şekilde uyan Magnum, Lighthouse 2 tabanlı Raymarine MFD'leri ile de uyumludur.
Kaptanların kuşları 10 nm'ye kadar mesafelerde daha doğru bir şekilde görebilmelerini sağlayan gelişmiş bir otomatik kuş modu sunan Magnum, balıkçıların balık sürülerini daha hızlı bulmasına yardımcı olarak yakıt tasarrufu sağlar. Magnum radar aynı zamanda daha ayrıntılı hedef ayrımı, harita benzeri kıyı ayrıntıları ve üstün uzun menzilli performans için 1 dereceden daha iyi bir sinyal çözünürlüğü sunan Raymarine sinyal güçlendirme teknolojisini barındırır. Ayrıca, Magnum'un geliştirilmiş mini otomatik radar çizim yardımı (MARPA), yoğun su yollarında seyrederken kaptanlara güven ve gönül rahatlığı sağlayarak doğru ve güvenilir hedef izleme sunar.
FLIR Maritime Başkan Yardımcısı ve Genel Müdürü Gregoire Outters şunları söylüyor: "Magnum açık dizinli radarımızı pazara sunmaktan heyecan duyuyoruz. Balıkçılar Magnum'un gelişmiş otomatik kuş modunu sevecek ve kaptanlar Magnum'un netliğini, ayrıntısını ve gelişmiş hedef ayrımını takdir edecek."

Magnum modelleri tüm dünyada 2018 yılının ikinci çeyreğinden itibaren Raymarine yetkili bayi ve tedarikçi ağı üzerinden €4,699 euros başlayan fiyatlarla satışa sunulacak. Daha fazla bilgi için www.raymarine.com/magnum adresini ziyaret edin.

[bookmark: _Hlk511981799]FLIR Systems Hakkında
1978 yılında kurulmuş ve merkezi Oregon eyaletinin Wilsonville şehrinde olan FLIR Systems, algılamayı geliştirip farkındalığı artırarak hayat kurtarma, üretkenliği iyileştirme ve çevreyi koruma faaliyetlerine yardımcı olan sensör sistemlerinin üretiminde bir dünya lideridir. Yaklaşık 3.500 çalışanıyla FLIR'in hedefi, termal görüntüleme ve benzeri teknolojilerden yararlanarak güvenlik ve gözetim, çevrenin ve ortam koşullarının izlenmesi, açık hava etkinlikleri, yapay görme, navigasyon ve gelişmiş tehdit algılama alanlarında yenilikçi ve akıllı çözümler sunan "Dünyanın Altıncı Hissi" konumundaki bir kuruluş haline gelmektir. Daha fazla bilgi için lütfen www.flir.com adresini ziyaret edin ve @flir kullanıcısını takip edin
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