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PRESSEMEDDELELSE
Effektiv skæring af flere forskellige materialer med én og samme diamantklinge

Norton lancerer en ny diamantklinge til skæring af forskellige materialer. Den nye klinge, med betegnelsen 4x4 Explorer Plus, er en videreudvikling af 4x4 Explorer og har hurtigere og mere behagelig skæring og længere levetid end sin forgænger.

Den nye 4x4 Explorer Plus har 12 mm høje segmenter, hvilket giver 20% længere levetid, segmenterne er desuden rillede, hvilket giver 40% hurtigere skæring. Klinger med diameter 300 mm og 350 mm har trapez formede segmenter, som mindsker vibrationsniveauet og giver behageligere anvendelse for brugeren. Klingen kan skære flere forskellige byggematerialer, hvilket mindsker behovet for lagerbeholding af forskellige specialklinger og samtidig er der tidsbesparing, da det ikke er nødvendigt at bytte klinge ved forskellige arbejdsopgaver. Explorer 4x4 Plus skærer foruden beton, armeret beton, asfalt, granit også stål op til 5 mm tykkelse. Klingen findes i diameter 230 mm, 300 mm og 350 mm til anvendelse på benzindrevne maskiner, skærebord samt gulv- og vægsav.

Ved skæring af tykkere materialer er det oftest både hurtigere og mere økonomisk at skære flere snit. Flere snit kan gøre arbejdsopgaven op til 30% hurtigere samtidig med at slid på klingen formindskes. Ønsker man for eksempel en skæredybde på 10 cm, bør man skære to snit på 5 cm hver. 

4x4 Explorer Plus er designet med en patenteret skæredybdeindikator, som angiver skæredybde hvilket forenkler processen ved flere snit. 

Diamant segmenterne er desuden designet med forbrugsindikator, som viser hvor stor del af segmentet som er anvendt, hvilket er en hjælp ved for eksempel udlejning.
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