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Silestone® introducerar den utökade Eternal-serien

· [bookmark: _GoBack]De fem nya färgerna är livfulla och mångsidiga variationer på gamla klassiker, med eleganta gyllene vita, kräm, bruna och grå nyanser.

Ladda ner högupplösta bilder: https://cosentino.box.com/s/wiu4ye27k9965qwfv8pfgtqmmsqp30rv

Cantoria (Almería) 12 februari 2018 – ,Silestone®, världens ledande varumärke i kategorin kvartsytor, utökar nu kollektionen med fem nya färger efter den enorma succén med Eternal-serien. De nya nyanserna erbjuder en modern tolkning av den mest eftertraktade marmorn och de populäraste stenarna, i kombination med de senaste framstegen inom teknologin som enbart Silestone® kan erbjuda. 

Eternal-serien är den första i Silestones utbud med marmorering och färgskiftningar genom hela materialet, inklusive kanterna, vilket resulterar i ett ännu mer naturligt utseende. De fem nya färgerna innefattar Bianco Calacatta, Classic Calacatta, Desert Silver, Eternal Emperador och Eternal Marfil.

Tack vare Silestone® N-Boost-teknologin kombineras dess oöverträffade skönhet med industriledande prestanda. Den här innovationen som patenterats av Cosentino modifierar materialets yta på molekylnivå för att ytterligare förbättra dess enastående tekniska och estetiska egenskaper: Större färgmättnad och häpnadsväckande lyster i kombination med förbättrade vattenavvisande egenskaper gör rengöring och underhållning ännu enklare. Som med alla naturliga kvartsprodukter från Silestone® har även Eternal-serien de anmärkningsvärda egenskaper som särskiljer vårt varumärke – hög resistens mot stötar och repor, stora format och mångsidig användning.

”Cosentinos investering i forskning och utveckling för att kunna utveckla den komplexa designen bakom Silestone® Eternal-serien har fått stort erkännande bland våra kunder liksom arkitekter och formgivare. ”Vi är glada att nu kunna presentera de nya färgerna i Eternal-serien och ser fram emot kollektionens fortsatta succé under 2018” säger Valentin Tijeras, VP Global Product och R&D.“


Silestone® Nya Eternal-serie | 2018-lanseringar

Bianco Calacatta
De lysande nyanserna i 2018-serien kombinerar tjocka, laddade marmoreringar med en mjuk grå bakgrund vilket skapar drama och kontrast som genast blir ett blickfång i vilket utrymme som helst. 

Calacatta Classic
Elegant och subtil, Eternal Calacatta Classic ger en ny tolkning av den eftertraktade Calacatta-marmorn. Dess enhetliga gråaktiga marmorering har ett vagt genomskinligt utseende som sträcker sig över skivan och ger intrycket av verklig sten.

Desert Silver 
Eternal Desert Silver har en isig, genomskinlig estetik med en fin, tydlig marmorering och ett mer monokromt utseende. Inspirerad av den klassiska och långvariga marmortrenden kompletterar den alla typer av material och inredningselement.


Eternal Emperador
En varm, tobaksbrun bakgrund med kontrasterande ljusare strimmor reflekterar en ökande efterfrågan av en mer stämningsfull, mörkare marmor. Här återuppfinns tradition och elegans med en touch av storslagenhet i ett djärvt ställningstagande.

Eternal Marfil
Eternal Marfil har ett krämigt, mjukt och minimalistiskt utseende som sätter en unik prägel på Crema Marfil-marmorn och för med sig en estetisk känsla av organisk stillhet. 


Om Silestone® by Cosentino 
Silestone®, utvecklat av Cosentino, det världsledande varumärket inom kvartsytor, består av mer än 90 procent naturlig kvarts. Det högteknologiska materialet är mycket motståndskraftigt mot fläckar, stötar och repor och har en mycket låg absorptionsförmåga av vätskor. Silestone® tillverkas med den avancerade N-Boost-tekniken, vilket möjliggör enkel rengöring och lätt underhåll av kvartsytan och ger stor intensitet i både färg och ljusstyrka. Silestone® finns i fler än 90 färger, tre olika ytstrukturer och flera format. Silestone® är mycket lämpligt för kök, badrum och hårt ansatta ytor som t.ex. hotell, restauranger, sjukhus och laboratorier. Silestone® har även en återvunnen serie, Eco Line, som tillverkas av minst 50 procent återvunna material.
Toppmodellen och affärskvinnan Cindy Crawford är Silestones® ambassadör under 2017 och 2018. Sedan 2011 är Silestone även sponsor och officiell leverantör av kvartsbänkskivor till "världens 50 bästa restauranger.”

www.silestone.se
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