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Släktträff till havs – ett allt populärare sätt att semestra

[bookmark: _GoBack]Att åka på kryssning med släkten blir alltmer populärt. Hos MSC Cruises ökade de så kallade generationsresorna i Medelhavet med hela 63 procent under sommaren 2015 jämfört med året innan. Att det är prisvärt och att det finns aktiviteter som passar alla i familjen, är några fördelar som resenärerna gärna lyfter fram.

– Kryssning är ett av de bästa sätten att resa på för hela familjen, säger Agnetha 55 år från Styrsö och fortsätter: På kryssning får hela familjen möjlighet att umgås och vara tillsammans och det finns alltid någon som kan ta hand om barnen om man vill göra något på tu man hand. Vi hade till och med vår ettåring med och det gick hur bra som helst. Agnetha kryssade i Karibien med MSC Cruises i januari 2013 tillsammans med nio andra familjemedlemmar.

– Allt är fixat så du behöver inte oroa dig för något under kryssningen. Dessutom får man så mycket variation under resan genom alla olika städer båten lägger till vid, säger Maj-Lis 66 år från Tyringe, som kryssade i Medelhavet med MSC Cruises i september 2011 tillsammans med barn och barnbarn.

Resor som lockar hela familjen
En mängd olika aktiviteter, som passar såväl mor- och farföräldrar som barn och barnbarn, erbjuds ombord. Föräldrarna kan gå på fartygets spa eller gym medan barnen finner nya vänner i en av de fem barnklubbar som finns ombord. Vattenrutschkanor, flera olika pooler och shower lockar människor i alla åldrar. 

– Vi märker just nu av ett ökat intresse hos större sällskap och familjer att kryssa med oss. De har upptäckt att det är ett underbart sätt att uppleva mycket på samma resa till ett bra pris, samtidigt som det är tryggt och bekvämt, säger Åsa Elmcrona, Marknadschef på MSC Cruises i Skandinavien. 

Familjeanpassade hytter
För större familjer passar MSC Cruises ”Super Family Cabins”. Det är två hytter med anslutande dörr med både dubbla badrum och dubbla balkonger. Hytterna rymmer upp till sex personer och gör det enkelt för större sällskap att bo samlat.

För mer information:
Mari Multamäki, PR-ansvarig, MSC Cruises Skandinavien: 08 510 00 516, mari.multamaki@msccruises.se 

MSC Cruises, som är en del av MSC Group, är marknadsledande i Europa inklusive Medelhavet, Sydafrika och Sydamerika. MSC Cruises kryssar året runt i Medelhavet och Karibien och på säsongsbasis i Norra Europa, Atlanten, Franska Antillerna, Sydamerika, Södra Afrika samt Förenade Arabemiraten och Oman. MSC Cruises arbetar ständigt för att värna om miljön och var det första rederiet att belönas med ”7 Golden Pearls” från Bureau Veritas för hög standard inom miljö, hälsa och säkerhet. Rederiet har sedan 2009 samarbetat med UNICEF i gemensamma projekt som syftar till att hjälpa utsatta barn i världen. Hittills har mer än 3 miljoner euro samlats in tack vare frivilliga donationer från resenärer. MSC Cruises har en av de mest moderna flottorna i världen med de tolv fartygen MSC Preziosa, MSC Divina, MSC Splendida, MSC Fantasia, MSC Magnifica, MSC Poesia, MSC Orchestra, MSC Musica, MSC Sinfonia, MSC Opera, MSC Armonia och MSC Lirica. 2014 påbörjade MSC Cruises en omfattande investeringsplan på 5,1 miljarder euro för totalt sju nya fartyg de kommande sju åren, vilket kommer att innebära en fördubbling av företagets kapacitet innan 2022 med mer än 3,2 miljoner passagerare per år. Investeringen innefattar två fartyg i Meraviglia-klassen (med option på ytterligare två fartyg), samt två fartyg i Seaside-klassen (men option på ytterligare ett fartyg). Kryssningarna säljs i Norden genom direktförsäljning och återförsäljare. Besök www.msccruises.se
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