Premiär för Music Lounge, en del av musiksatsningen på Musikslottet - Hesselby Slott
Igår invigdes det nya musikkonceptet, Music Lounge, som är en ytterligare del av Hesselby Slotts musiksatsning, bestående av två inspelningsstudios med egen lounge och bar. Här kan man under lättsamma former umgås och göra egna inspelningar eller kanske tävla i vem som sjunger bäst.
       Ägare till slottet är Tomas Ledin och Torbjörn Blomqvist. Hesselby Slott ingår i hotellgruppen
Stockholm Meeting Selection med  9 hotell, slott & eventlokaler i Stockholmsområdet.
· Vår ambition är att musiken ska vara en naturlig del av upplevelsen på slottet och genom just Music Lounge kan våra gäster även interaktivt delta i musiken, göra sina egna inspelningar och kanske spela upp dem på middagen eller festen säger Torbjörn Blomqvist, VD för  Stockholm Meeting Selection.
På slottet finns redan "Polar Music Prize Salen" där alla prisets mottagare finns porträtterade. I slottsflyglarna finns 8 hotellsviter designade av populära svenska artister. I Trubaduren finns 20 hotellrum där gästen kan bo, i ibland annat Fred Åkerström rummet, i Evert Taube sviten eller Cornelis Vresswijk sviten. I Orkestern finns ytterligare 26 musikinspirerade hotellrum och i Orangeriet  finns den mycket uppskattade Sensuella Isabella Baren. 
I syfte att ytterligare stärka Hesselby Slotts profil som Sveriges Musikslott planeras fler musikaktiviteter. En av dem är Hesselby Kammarmusikfestival som flyttar in på slottet den 2-6 mars.
·  En vinterfestival på vårt fina musikslott. Äntligen. Mina förväntningar är stora och mitt förtroende för vår konstnärlige ledare Kjell-Åke Hamrén är om möjligt ännu mycket större. Det känns onekligen både roligt och spännande. Jag hälsar alla välkomna till Hesselby Kammarmusikfestival, den första veckan i mars, 2016 säger Tomas Ledin.
Det som gör kammarmusiken så attraktiv är närheten mellan musiker och publiken, eftersom detta ger upphov till en alldeles speciell nerv och laddning. Och förutsättningarna för att just det ska hända kan inte vara större än på Hesselby Slott. Miljön är som gjord för en kammarmusikfestival.
Stockholm Folk Festival är ett annat evenemang som årligen äger rum i den vackra slottsparken under augusti månad.


För mer info:
Torbjörn Blomqvist, VD Stockholm Meeting Selection, mob: 070-815 80 80, torbjorn.blomqvist@manorhouse.se
Vanja Vilbern, Marknadschef Stockholm Meeting Selection, mob: 070-231 36 10 vanja.vilbern@meetingselection.se

För mer information om Hesselby Kammarmusikfestival: www.hesselbykammarmusikfestival.se
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