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Efftel växer i Blekinge med nytt förvärv
Stockholm och Karlskrona den 10 maj 2011: Efftel förvärvar Nordic VoIP:s rörelse och kundavtal för företagstelefoni. Detta sjätte förvärv stärker Efftels position i Blekinge.
Efftel gör ytterligare kundbasförvärv för att öka sin lokala närvaro runt om i Sverige. Nordic VoIP:s befintliga kunder erbjuds förbättrad service och support samt ett bredare utbud av fasta och mobila tjänster i form av kommunikation som tjänst (KST). Andra företag i Blekinge får nu också lättare tillgång till IP-telefoni och mobila växellösningar. Nordic VoIP blir samtidigt återförsäljare för Efftel i södra Sverige.

”Nordic VoIP har byggt upp en attraktiv kundbas för virtuella växeltjänster eller ”IP-centrex” i Karlskrona och Ronneby. Vi har samma syn på lösningar inom telefoni och Unified Communications för företag, så förvärvet och samarbetet känns helt naturligt”, säger Håkan Lund, VD för Efftel.
”Vi förstod att det krävdes mer muskler för att fortsätta växa som tjänsteleverantör. Efftel är det företag som har det bästa utbudet för vår kundbas. Efftels djupa erfarenhet och kompetens gör att jag känner mig trygg i att våra kunder får fortsatt god service. Samtidigt är det roligt att vi kan fortsätta att jobba med våra kunder”, säger Nordic VoIP:s VD Anders Weinsjö.
”Hittills har IP-telefoni och mobil växel varit vanligast i Stockholm, Göteborg och Malmö. När Efftel nu blir mer närvarande i Blekinge, blir det lättare för företag här att få lägre kostnader och bli mer effektiva med modern kommunikationsteknik”, säger Anders Weinsjö vidare.
”Det här är ytterligare ett steg i Efftels expansion över Skandinavien. Genom Nordic VoIP ökar Efftel nu sin närvaro med återförsäljare för företagstelefoni i södra Sverige”, säger Efftels försäljningschef Mats Sandvik.
Om Efftel
Efftel AB är en utmanare inom mobila och fasta telefonilösningar med lovprisad support och fokus på företag. Kunderna kan flexibelt outsourca telefonin genom att köpa den som en tjänst. Tjänsterna är dessutom nåbara från mobilen. Många av Efftels lösningar bygger på modern IP-telefoniteknik, som vi har erfarenhet av sedan 1997. www.efftel.com
Om Nordic VoIP
Blekingebaserade Nordic VoIP AB är sedan 2003 verksamt inom försäljning av telefoni- och bredbandstjänster för företag. Företaget grundades av Anders Weinsjö, tidigare marknadschef på France Telecom och har byggt upp sin marknadsnärvaro i södra Sverige. www.nordicvoip.se
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