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Rätt trallskruv ger din altan ett längre liv
ESSVE har lanserat en ny generation av trallskruv och inför kommande säsongs altanbyggen har företaget tagit fram en guide som hjälper dig att ta rätt beslut gällande val av trallskruv. Ett beslut som gör att du kan undvika sprickor i trallen, att skruven går av och som gör att du kan njuta av din altan i många år. 
Det nya sortimentet av trallskruv går under namnet Torpedo MAX. Namnet refererar till skruvens nyutvecklade spets, som gör att skruven ”hugger” direkt vid montage samt minskar iskruvningsmomentet. Skruven finns i härdat stål med C4-klassade ytbehandling CorrSeal samt rostfri A2-kvalitet för att möta behovet av en säker skruv i applikationer av altaner, bryggor, staket med mera.

Fem frågor som du bör ställa dig innan du bygger din drömaltan
När du ska bygga altan är det viktigt att vara noggrann i ditt val av skruv. Ett trädäck på 250 kvadratmeterställer helt andra krav än ett på 50 kvadratmeter. Skruvar som klarar tuffa förhållanden ger din altan ett längre liv. Vilken typ och kvalitet på skruven som fungerar bäst beror på en rad olika faktorer. ESSVE har sammanfattat frågeställningen i fem frågor som du bör ställa dig innan du sätter igång med bygget.
Vad ska du bygga? Om du bygger i etage eller om du ska har trappor och räcken spelar in. Ju komplexare ditt bygge är desto större krav ställs på skruvarna du använder.

Var ska du bygga? Om variationerna i luftfuktighet och temperatur är höga, sväller och krymper konstruktionen i större utsträckning och har en direkt påverkan på konstruktionen.

Hur stort ska du Bygga? En altan byggs med samma metoder oavsett om den är på 20 kvadratmeter eller på 200 kvadratmeter. Påfrestningarna ökar dock snabbt med storleken på altanen. Alla rörelser i konstruktionen förstoras och med de påfrestningarna på skruven.

Vilket virke ska du bygga med? Exotiska teak-liknande träslag och lärkträ är populärt att använda vid altanbyggen. Dessa träslag är hårda, mycket vridstarka och kräver därför att man förborrar och försänker samt väljer skruv av rostfri kvalitet för bästa resultat.

Ska däcket ha en pool? Om din altan har ett poolområde ska du alltid välja rostfri trallskruv då området utsätts för betydligt mer väta än normalt.

När du besvarat de fem frågorna kan du enkelt gå in på vår köpguide http://www.essve.com/se/Retail/Media/Nyheter/Trallskruv-folder/ och se vilken trallskruv som passar bäst att använda för just din altan. I guiden hittar du även vilken skruvlängd du ska använda och skruvåtgång per kvadratmeter beroende på virkets bredd. Köpguiden finns även i butik hos våra återförsäljare.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Mattias Sebell, Brand Manager ESSVE, + 46 8 623 61 31, +46 70 623 28 78, mattias.sebell@essve.se
Jörgen Falck, Produktchef Skruv ESSVE, +46 8 623 61 04: +46 70 697 73, jorgen.falck@essve.se
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