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engcon lanserer EC02 Basic, en spesialtilpasset tiltrotator for de minste gravemaskinene
engcon jobber kontinuerlig med å forbedre produktene sine, alltid med sluttkunden i tankene. Som et ytterligere skritt i retning av å forbedre for sluttkunden lanserer engcon nå en spesialtilpasset tiltrotator for de aller minste gravemaskinene på opptil tre tonn.
Det nye EC02 Basic-produktet er både rimelig og enkelt å bruke, noe som gjør det til et ideelt valg for gravearbeid som kun krever tilt- og rotasjonsfunksjonalitet.
EC02 Basic tilbyr samme høye kvalitet som engcons større og mer avanserte modeller, men i et strømlinjeformet format som er perfekt for mindre maskiner. Produktet gir gravemaskinføreren presisjon kombinert med ubegrenset rotasjon og ±40° tilt. Den fungerer direkte med gravemaskinens eget kontrollsystem, noe som gjør installasjon og bruk enklere enn noensinne. 
Med denne lanseringen fortsetter engcon å være bransjeledende når det gjelder tiltrotatorteknologi og sluttkundenes behov.
– "Vi er veldig glade for å kunne tilby EC02 Basic til kundene våre. Markedet har etterspurt en enklere modell for de mindre størrelsene, og vårt mål er å gjøre produktene våre tilgjengelige for alle, uansett maskinstørrelse eller budsjett, sier Krister Blomgren, administrerende direktør i engcon.
Den nye tiltrotatoren EC02 Basic er allerede tilgjengelig hos forhandlerne og på engcons nettsider.
Tekniske data:
· Total lengde: 435 mm
· Byggehøyde fra 245 mm
· Vekt: 78 kg
· Helling: 2*40°
· Mekanisk brakett S30
· Vekt på basismaskinen: 1,5-3 tonn

For mer informasjon, besøk
Tiltrotator EC02 Basic | engcon
Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte: 

Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+ 46 [0]70 529 92 65
engcon er ledende global leverandør av tiltrotatorer og tilhørende redskaper som øker gravemaskinens effektivitet, fleksibilitet, lønnsomhet, sikkerhet og bærekraft. Med kunnskap, engasjement og høyt servicenivå skaper engcons drøyt 400 medarbeidere suksess for sine kunder. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og betjener markedet via 14 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere rundt om i verden. Selskapet hadde en netto omsetning på ca. 1,9 milliarder svenske kroner i 2023. engcons B-aksje er notert på Nasdaq Stockholm. 
Hvis du ønsker mer informasjon, kan du gå inn på www.engcongroup.com
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