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BRÖLLOPSMÄSSA PÅ STALLMÄSTAREGÅRDEN


I flera hundra år har förälskade par valt Stallmästaregården för en av livets viktigaste dagar. Oavsett om ni önskar ett litet och intimt bröllop eller en storslagen fest sent in på morgontimmarna är ni i trygga händer. Den 20:e oktober mellan kl. 11.30-16.00 arrangerar vi en inspirerande bröllopsmässa för er som går i bröllopstankar. Upplev Stallmästaregårdens Tingshus i bröllopsskrud och få inspiration till allt från dukning till bröllopstårtan av våra utställare från bröllopsbranschen. 

Entrébiljetten gäller inte enbart som inträde utan du får även fördrink och möjligheten att njuta av vår fantastiska söndagsbrunch. Brunchen serveras i Stallmästaregårdens matsal och är en förstärkt version av vår frukostbuffé. Vi erbjuder utöver buffén en flertal varma side orders att komplettera med och en fantastisk utsikt över Brunnsviken. 

Entrébiljett 235 kr inklusive fördrink, söndagsbrunch samt inträde. Köp din biljett i Stallmästaregårdens reception eller maila ditt namn till brollopsmassa@stallmastaregarden.se och betala på plats.

[bookmark: _GoBack]



image1.jpg
o

STATIIMASTAREGARDEN





