Pressinformation december 2012
Hela världen runt med Rörstrand & Filippa K
Mode handlar till stor del om att blanda stilar och bryta mönster. Som när det skandinaviskt stilrena hos Filippa K möter exotiska influenser. Ännu mer spännande blir det när gränsen mellan kläder och porslin sakta men säkert börjar suddas ut.
Aborigin är 2013:s edition från Rörstrands porslinsserie i samarbete med Filippa K. Serien innehåller mugg, skål och assiett i sedvanligt grafiskt svart/vitt Filippa K manér. Återigen har inspirationen hämtats från hantverk världen över. Aborigin hyllar Australiens ursprungsbefolkning och deras tradition av dot painting. Ett myller av svartvita prickar där varje motiv berättar sin egen historia. 
Alla delar i serien är gjorda för att kunna mixas och matchas, inte bara med varandra utan även med tidigare mönster och dekorer i sortimentet. Den vackra dekoren gör att du lika gärna kan använda den till vardags som till fest.

Det enda du inte kan göra är att vänta för länge. Aborigin säljs bara under 2013. Nästa gång kommer vi tillsammans med Filippa K att hämta inspiration från någon annan del av världen. 

Mugg
31 cl, 2-pack, rek utpris 299 kr

Skål
40 cl, rek utpris 179 kr

Assiett
19 cm, rek utpris 149 kr
Säsong: vecka 5-52, 2013
För ytterligare information och bilder kontakta:

Martina Hansson PR-manager

e-post: martina.hansson@fiskars.com
eller mobil 076-721 76 29
www.rorstrand.se 
Besök oss gärna på bloggen www.designdaybyday.se
Fiskars är en ledande global leverantör av konsumentprodukter för hem, trädgård och uteliv. Koncernen har en stark portfölj av ansedda internationella varumärken, inklusive Fiskars, Iittala och Gerber. Fiskars grundades år 1649 och är Finlands äldsta företag. Koncernens aktier är föremål för handel på NASDAQ OMX Helsinki. Fiskars omsättning år 2011 var 743 milj. euro och företaget har cirka 3 400 anställda i över 20 länder. www.fiskarsgroup.com
