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Vingåkers kommun erbjuder ungdomar sommarjobb

Även denna sommar kan Vingåkers kommun erbjuda kommunens skolungdomar sommarjobb. Trots det ekonomiska läget har platserna knappt reducerats, från 32 till 30 platser. Det är främst ungdomar födda 1992 som i första hands erbjuds sommarjobb.

- Ungdomarna jobbar 6 timmar om dagen under 3 veckor vilket skapar möjlighet för att fler ska få jobb. Pengarna räcker helt enkelt till fler, berättar Ulla Ilvesjö, assistent på Viadidakt och som arbetat med ansökningarna.

Viadidakt är en gemensam förvaltning för vuxenutbildning, integration och arbetsmarknad i Vingåkers och Katrineholms kommuner och har i uppgift att fördela sommarjobben. Till denna sommar kom det in närmare 400 ansökningar som då skulle fördelas ut på de 139 platserna som finns i Katrineholms och Vingåkers kommun. 

I Vingåkers kommun är de 30 platserna fördelade på Säfstaholms slott, Örtagården, förskolor och äldreomsorgen. 

På Säfstaholms slott har Lars Furborg, kulturchef, bråda dagar med att utbilda sina sommarjobbare.

- Vi har alltid en heldagsutbildning för våra ungdomar som ska jobba som vakter på slottet. Det är viktigt att man lär sig om service och om hur arbetet på slottet fungerar. Dessa ungdomar är väldigt värdefulla för vår verksamhet.

Ett extra tillskott i sommarkassan innebär jobbet, 90 timmar är de garanterade och lönen ligger på 74.40 kr/timmen.

För mer information:

Maria Pestrea, informationssekreterare, tfn 0151-191 19, 070-662 95 90, maria.pestrea@vingaker.se 
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