

Faktablad: Kungsbacka kommuns näringslivsarbete 

Kungsbacka kommun har som mål att ha Västsveriges bästa företagsklimat. I kommunen görs därför flera olika insatser, både inom förvaltningarna och kommungemensamt. Här ger vi några exempel.

Tillståndslotsen
Genom informella möten kan företagare ha en dialog med representanter från kommunen kring råd och information om tillstånd för att starta upp och driva en verksamhet. Via lotsen träffar företagaren en gång i månaden en grupp som består av handläggare och inspektörer från Plan & Bygg, Miljö & Hälsoskydd och Teknik med samordning från Näringslivsenheten. Läs mer här. 
Rättviksmodellen

Nu pågår ett arbete i Kommunen som ser över införandet av Rättviksmodellen. En modell som föddes i Rättvik och som går ut på att stärka dialogen mellan kommunen och företagare och att flytta fokus från myndighetsutövning till rådgivning. Modellen innebär även ett annat förfaringssätt i faktureringen för tillsynen.

Vision 2030

[bookmark: _GoBack]Kommunens främsta styrdokument är visionen. Här har kommunfullmäktige gett uttryck för hur politikerna vill se kommunens långsiktiga utveckling. Med visionen som bas, en utblick i omvärlden och analys av tidigare års uppföljningar beslutar fullmäktige om kommunövergripande mål. De kommunövergripande målen har sin utgångspunkt i utvecklingsområdena som visionen lyfter fram samt de utmaningar som kommunen står inför. Målen är ett tydligt riktmärke för utvecklingen av kommunen som helhet och beskriver vad nämnderna och dess verksamheter ska uppnå. Läs mer om Vision 2030 här.

100 % välkommen

En av insatserna för Västsveriges bästa företagsklimat är 100% välkommen som handlar om allt från bemötande till hur vi kan förbättra våra processer i kommunen. Det innebär bland annat att genomföra egna kundresor och ständiga förbättringar med företagen i fokus. Grunden i 100% välkommen är att välkomna alla ska känna sig välkomna i Kungsbacka kommun.
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