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Äldrenämnden

Pressmeddelande inför äldrenämndens sammanträde

Ärende 7 
Projekt Kultur för äldre - en framgång 
Projektet Kultur för äldre har tagits emot väl av de äldre inom äldreomsorg i kommunerna och även av personal i verksamheterna. Nu ska Linköpings kommun fortsätta utveckla arbetet med kulturella aktiviteter.
- Kulturella aktiviteter kan innebära ett rikare liv för många äldre, det kan bryta ensamhet och isolering, och skapa en känsla av gemenskap och delaktighet och bli en guldkant i tillvaron. Projektet har visat att kulturen har hälsofrämjande effekter. De erfarenheterna kommer att vara viktiga för oss att ta tillvara framöver, säger Mikael Sanfridson (S), ordförande i äldrenämnden
Projektet genomfördes under 2014-2015 för att möjliggöra för äldre personer att ta del av kulturella arrangemang i äldreboendena. Som en del av projektet har ett lättillgängligt kulturutbud tagits fram och som verksamheterna kan boka föreställningar från. Som en fortsättning kommer en årlig utbudsdag för personal inom äldreomsorgen och inom kultur – och fritidsförvaltningen att hållas.
För att medvetandegöra vikten och värdet av kulturella aktiviteter som en naturlig del av den ordinarie verksamheten inom äldreomsorgen behöver fortsatt arbete och samverkan ske inom kommunen och med Region Östergötland.
Kultur för äldre genomfördes av region Östergötland, Östgötateatern, Östgötamusiken, Linköpings kommun, Finspång kommun, Motala kommun, Vadstena kommun och Valdemarsvik kommun.
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Ärende 10
Patientsäkerhetsberättelse 2015

Patientsäkerhetsberättelsen visar att Linköpings kommun har en god patientsäkerhet. Förekomsten av trycksår i Linköping är fortsatt låg nationellt och antal delegeringar per sjuksköterska har minskat.

Antalet rapporterade avvikelser har ökat från föregående år vilket är förväntat med tanke på att kommunens hälso- och sjukvårdsansvar har ökat i samband med hemsjukvårdsreformen. I januari 2014 övertogs 700 patienter i ordinärt boende från regionen. Två år efter hemsjukvårdsreformen har patientantalet ökat till ca 1 400 patienter som får ca 6 800 besök/månad. 
– Patientsäkerhetsberättelsen utgör ett viktigt underlag för politiken. Det är viktigt att följa upp de avvikelser som sker för att kunna dra lärdom av det som inträffar så att vi kan genomföra förebyggande insatser och på så vis förhindra att samma avvikelse sker igen. Det är viktigt för att kunna försäkra oss om att de äldre får en trygg och säker äldreomsorg som möjligt, säger Mikael Sanfridson (S), ordförande i äldrenämnden. 
Vårdpersonalen ska rapportera avvikelser. Det är verksamhetschefens ansvar att bedöma hur allvarliga avvikelserna är, och vilka man eventuellt ska gå vidare med. Det är sedan medicinskt ansvarig sjuksköterska (MAS) och medicinskt ansvarig för rehabilitering (MAR) som anmäler enligt lex Maria. 
MAS poängterar att det i sig inte är negativt att antalet rapporterade avvikelser ökar. Snarare ska det ses som en del i ett förbättrat kvalitetsarbete då det sannolikt finns ett mörkertal på icke rapporterade avvikelser. Den vanligaste orsaken till att avvikelser sker är att verksamhetens rutiner inte följs. Det är verksamhetschefens ansvar att personalen följer och har förutsättningar att följa rutinerna för att en god och säker vård ska upprätthållas. Rapporten visar att det finns en god patientsäkerhetskultur inom äldreomsorgen.
Kommunen har rapporterat 140 avvikelser till Universitetssjukhuset (US), exempelvis brister i överrapporteringar och oklara ordinationer. Äldrenämnden beslutade hösten 2015 att sjuksköterske- och arbetsterapeutresurserna på US skulle permanentas för att ytterligare säkra patientens övergång från slutenvården till den kommunala hemsjukvården.

Ärende 16-18
Avtalsändringar för att ge rätt till heltid i vårdboenden

Äldrenämnden ger verksamhetsuppdrag för att kunna införa rätt till heltid på vårdboendet Violen/Kaprifolen, Linghems vårdboende och Vretalidens vårdboende. Det införs från 1 maj 2017.
I och med att avtalen är uppe för prövning av förlängning så finns det tillfälle att istället ge ett verksamhetsuppdrag och samtidigt införa rätt till heltid eller önskad sysselsättningsgrad inom verksamheterna. 
- Rätt till heltid är en prioriterad fråga för Koalition för Linköping. Inte minst eftersom vi har en utmaning i vår framtida personalförsörjning. För att kunna behålla och rekrytera kompetent personal för framtidens äldreomsorg krävs flera kvalitetshöjningar. En viktig sådan är att kunna erbjuda bra arbetsvillkor, till exempel genom rätt till heltid. Det är också en viktig jämställdhetsfråga, eftersom vi vet att många inom kvinnodominerade yrken jobbar deltid mot sin vilja. Nu tar vi ytterligare kliv för att ändra på det genom att satsa på rätt till heltid så att fler får möjlighet att leva på sin lön, säger Mikael Sanfridson (S), ordförande i äldrenämnden.

Ytterligare information lämnas av Mikael Sanfridson, (S), ordförande i äldrenämnden, 070-291 98 11 eller Elisabeth Viman, gruppchef på Omsorgskontoret, 013-20 70 10  
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