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[bookmark: bkmStart]Det saknas nästan tretusen bostäder i Linköping

Färsk statistik från Statistiska centralbyrån, beställd av DN, visar att det råder stor brist på bostäder i växande kommuner. En av dessa är Linköping, där det redan har byggts 2 889 bostäder för lite och det lär bara bli värre eftersom fler vill flytta hit eller flytta hemifrån.
Ändå hävdar kommunen att det inte finns någon bostadsbrist och har inte ens brytt sig om att följa lagen och ta fram en bostadsförsörjningsplan. 

Att det redan har byggts flera tusen bostäder för lite talar för att Linköpings tillväxt är hotad, med allt vad det innebär i förlorade arbetstillfällen och skatteintäkter. Dessutom leder det till individuella problem när folk inte kan flytta isär, ta jobb eller börja studera i Linköping.

Vad tänker de styrande i Linköping nu, och de som har makten efter valet, göra åt det här problemet? Och när?

Vi har för avsikt att ställa frågan och informera både politiker och allmänheten om problemet. Vi tar dessutom med oss en egen lägenhet att ställa upp på Stora torget för att visualisera problemet; att den som ska flytta hit måste ta med sig en egen lägenhet.

Välkommen att träffa oss i Linköping på Stora torget mellan klockan 13.00 och 17.30 på onsdag. Då bjuder vi också in politiker i ledande ställning i Linköping, från samtliga partier i kommunstyrelsen.
Vi finns också på plats mellan klockan 10.00 och 14.00 på torsdag.
Medan vi står på torget kan det hända flera spännande saker.

[bookmark: _GoBack]
För mer information kontakta:
Björn Johansson, ordförande Hyresgästföreningen region Sydost
070-275 30 72
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