Pressbyrån gör extra stor satsning på tidningar

Idag lanseras Pressbyrån Extra – en utbyggd Pressbyrå med extra stort tidningssortiment med över 2 000 titlar. På 11 butiker runt om i Sverige skyltar Pressbyrån om och erbjuder en tidningsupplevelse utöver det vanliga – precis som man gjorde för över 100 år sedan när Pressbyrån startade som en distributör av tidningar.

I början av 1900-talet sålde SJ-personal som extraknäck tidningar på tågen. De så kallade tidningstågen blev en uppskattad distributionsform vilket senare ledde till att Svenska Telegrambyrån, idag känt som Pressbyrån, startade försäljning av tidningar på tågstationerna. 

Idag har Pressbyrån över 320 butiker i Sverige, utspridda med en geografisk bredd runt om i landet. Pressbyrån har med åren ökat sitt utbud att även innefatta mat, dryck,  kaffe, frukt, godis och olika tjänster, men tidningar har alltid varit en stor och uppskattad produktgrupp av kunderna.  Nu förstärker Pressbyrån sitt arv och lyfter fram de butiker som är allra bäst på press och där utbudet är som allra störst, de med fler än 2000 tidningstitlar över året. 

– Kunderna uppskattar den kunskap som personalen har och den service de får i våra butiker. Det finns dock ett starkt önskemål från våra kunder att det ska bli enklare för dem att veta vilka butiker som har det riktigt breda utbudet på tidningar och var de kan hitta sina lite smalare favorittidningar, säger Mariette Kristenson, marknadschef på Pressbyrån. 
Från Filter till Irish Quilting– bäst- och sämstsäljare på Pressbyrån Extra

Det som utmärker Pressbyrån Extra är att tänka både brett och smalt. Med över 2 000 titlar i sortimentet finns det en stor variation av olika kategorier och titlar. Hos Pressbyrån Extra finns både Sveriges populäraste tidningar och de som knappt säljer alls.
- Pressbyrån Extra är ett utbudsmecka. Lanseras det en ny tidning kommer den att finnas hos oss. Hos Pressbyrån Extra hittar du allt från Sveriges populäraste tidningar till de som knappt säljer alls, de som köps av fyra personer och har ett specialintresse, säger Jonny Lönn, produktchef för Pressbyråns tidningsutbud. 
Baserat på försäljningen just nu är tidningen Filter en bästsäljare medan den smala tidningen Irish Quilting är en som säljer väldigt lite. 

	Bästsäljare

Filter

Elle

The Economist

Vackre Hjem & Interior

Mac World

m.m


	Sämstsäljare
Irish Quilting

Guitar Player Special

Flyfishing & Tying Magazine

Pilot

Euro Truck News Magazine

m.m


Listan är baserad på tidningsförsäljning i de nuvarande butikerna som nu blir Pressbyrån Extra.
För mer information, kontakta:
Mariette Kristenson, Marknadschef Pressbyrån

Mobil: 0704- 54 31 41

E-post: mariette.kristenson@reitanservicehandel.se
Pressbyråns Historia – Från järnväg till luftrum

Redan på tidigt 1800-tal började SJ-personal att sälja tidningar på tågen som extraknäck och år 1899 bestämdes att Svenska Telegrambyrån skulle sköta tidningsförsäljningen på tågstationerna, vilket några år senare blev Svenska Pressbyrån, där svenska pressen stod som ägare. Under mitten av 1900-talet var Pressbyråns tidningståg  en uppskattad distributionsform. Morgontidningarna trycktes i Stockholm och levererades under nätterna från Stockholm Central till olika orter runt om i landet. Samtidigt började tidningarna att distribueras med flyg. Tidningarna lastades i planet och flögs ut över hela landet.  Ett avtal skrevs med lokala bönder för att få tillåtelse att bomba svenska åkrar med nyhetstidningar. Under mitten av 1900-talet fanns det få utvecklade landningsbanor så bonden placerade vita lakan på fälten för att pilotens utkastare kunde se var tidningarna skulle placeras. Efter att ha lämnat av tidningarna, så var planen tomma på vägen tillbaka till Bromma flygplats. Pressbyrån hade tidigt lyckade samarbeten med lokala kommunpolitiker och efter diskussioner byggdes en liten landningsbana i Jönköping. Fler kommuner blev intresserade och idén om att låta passagerare få  följa med på returresan utvecklades till Sveriges första linjeflyg. Under 1950-talet invigdes den första längre tunnelbanelinjen i Stockholm och Pressbyrån öppnade kiosker på varje ny station för att finnas där människor behövde en tidning eller en kopp kaffe. 

Om Pressbyrån

Pressbyrån är en rikstäckande servicehandelskedja med över 320 butiker och med en varuomsättning på 2,7 miljarder kronor år 2009. Pressbyrån har ett välsorterat sortiment bestående av tidningar och magasin, snabbmat och kaffe, konfektyr, frukt och dryck samt ett rikt utbud av tjänster som t.ex. färdbevis, spel och lotter. Sedan starten för över 100 år sedan har Pressbyrån varit etablerat nära kunden, lättillgängligt där många människor rör sig. Pressbyrån ägs av Reitan Servicehandel Sverige AB och driftsformen för butikskonceptet är franchise. För mer information, besök: www.pressbyran.se
