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Pressemelding
Engcon kåret til Mesternes Mester-gaselle – og blir dermed det svenske selskapet som har mottatt flest gaselleutmerkelser
Engcon Group fortsetter å gå fra enkelhet til enkelhet. Selskapet har nå mottatt Dagens Industris (DI) Mestergasellediplom for vekst, en ny utmerkelse som DI lanserte for å markere sitt 20-årsjubileum, der de gir prisen til svenske selskaper som har mottatt minst tre gaselleutmerkelser. Engcon har rekorden med ti gaselleutmerkelser – noe som innebar at selskapet dessuten ble kåret til Mesternes Mester. 
Engcon Group har en milliardomsetning og ble nylig kåret til et av Sveriges best drevne selskaper økonomisk i Deloittes kåring «Best Managed Companies». Nå får Engcon utmerkelsen som Mestergaselle av DI.
– Det er alltid morsomt når Engcon og våre produkter får oppmerksomhet. Vi har hatt en fantastisk utvikling de siste ti årene og inntar nye markeder, men det ligger selvsagt hardt arbeid bak. Å bli kåret til Mesternes Mester er en bekreftelse på at vi gjør ting riktig, sier Stig Engström, grunnlegger av Engcon.
Engcon ble grunnlagt i Strömsund i 1990 av Stig Engström. Siden den gang har utviklingen gått i et rasende tempo. I dag har Engcon Group en milliardomsetning, over 280 ansatte og salg i over 15 land. Ca. 70 % av alle gravemaskiner er fortsatt ikke utstyrt med Engcons smarte tiltrotator, som både forenkler og effektiviserer arbeidet. 
– Vi har nettopp startet! Vi vet at våre smarte gravemaskinløsninger med tiltrotatoren i spissen har et enormt potensial over hele verden. I 2019 har vi derfor fokus på å fortsette å gjøre bransjen enda sikrere, sier Stig Engström. 
DI om Engcons suksess:
«Siden oppstarten i 2000 er det delt ut ca. 19 000 gaselleutmerkelser til hurtigvoksende selskaper over hele Sverige. Antallet geselleselskaper ligger på drøyt halvparten av dette. Noen klarer nemlig å tilfredsstille de strenge kriteriene flere ganger. Nyheten Mestergasellediplom går ut til selskapene som er kåret til gaselleselskap minst tre ganger. Det er bare Engcon Group som har blitt kåret til gaselleselskap ti ganger, og det var derfor de ble kåret til Mesternes mester»
Om DIs Gaselle- og Mestergaselleordning:
Dagens Industri kårer de raskest voksende svenske selskapene til gaseller. For å fremme veksten i den svenske industrien ytterligere, lanserte de hedersutmerkelsen Mestergaselle, som er en måte å hedre selskapene som holder seg i teten av vekstligaen år etter år. I tillegg til de grunnleggende kriteriene om minst ti ansatte og en årsomsetning som overstiger ti millioner kroner, må selskapet minst ha doblet omsetningen siden det første regnskapsåret. Omsetningen må dessuten ha økt hvert år de siste tre årene. Videre må selskapet ha hatt et positivt driftsresultat de siste fire regnskapsårene. Selskapet må også ha vokst organisk og ha sunn økonomi. 
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engcon er verdensledende produsent av tiltrotatorer (gravemaskinens håndledd) og tilhørende redskaper som øker gravemaskinens fleksibilitet, presisjon og sikkerhet. Med kunnskap, engasjement og høyt servicenivå skaper vi fremgang for våre kunder. 
engcon er et større konsern bestående av morselskapet engcon Holding AB med hovedkontor i Strömsund i Sverige. I tillegg har 9 salgsselskaper ansvaret for salget i sine respektive markeder Sverige, Norge, Finland, Danmark, England, Tyskland, Frankrik, Nederland og Nord-Amerika (USA og Canada), og engcon International har ansvaret for de øvrige markedene. I 2017 hadde engcon-gruppen ca. 250 ansatte og en omsetning på ca. 1000 MSEK. engcon ble grunnlagt i 1990. www.engcon.com
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