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 Pressemeddelelse, d. 29. maj 2013

Bosch Styline køkkenmaskine er bedst til prisen
Den nye Styline køkkenmaskine fra Bosch sørger for, at tilberedningen af sommerens bagværk og smoothies bliver hurtig og nem – og så har TÆNK oven i købet kåret den som bedst til prisen.

Let, brugervenlig og rig på funktioner er nogle af de ord, som forbrugermagasinet TÆNK beskriver Boschs køkkenmaskine MUM5 Styline med, der også kårer den som bedst til prisen blandt 13 forskellige køkkenmaskiner, der blandt andet er testet på brugervenlighed og tilberedningsmetoder.

”Vi er selvfølgelig rigtig glade for, at Styline køkkenmaskinen kommer ud med så gode testresultater. Det er efterhånden blevet rigtig populært at have en køkkenmaskine i hjemmet, der gør madlavningen hurtigere og nemmere, og hos Bosch synes vi, at det er altafgørende at god kvalitet også kommer til en god pris,” siger Dorrit Axel, Trade Marketing Manager for Bosch Danmark. 
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Alt i én køkkenmaskine

Køkkenmaskinen henter særligt point på dens mange ekstra funktioner. Foruden at røre og ælte dej, fungerer Bosch Styline nemlig også som foodprocessor og blender – så nu er det med at komme i gang med at lave sommerhits som lækre pestoer og friske smoothies.

Bosch Styline får også ros for dens lette vægt på under 5 kg., der gør det nemt at gemme den væk i skabet, når den ikke er i brug, så den ikke optager pladsen på køkkenbordet. 

Fakta om Bosch MUM5 Styline køkkenmaskine

· Bosch Styline er en køkkenmaskine, foodprocessor og blender i én og har en motor på 900 watt.

· Med køkkenmaskinen medfølger blandt andet en hurtigsnitter, mixer, røreskål i rustfrit stål, dej afvisende æltekrog, røre/piskeris og en DVD med instruktioner.

· Styline har en høj sikkerhed, da den har overbelastningsbeskyttelse

· Køkkenmaskinen fås i en række flotte farver, herunder hvid, sølv, rød, blå og gul

· Kåret som ”Bedst til prisen” af forbrugermagasinet TÆNK i 2013. TÆNK har testet 13 køkkenmaskiner på blandt andet brugervenlighed og funktioner.

· Læs mere om køkkenmaskinen her.

Vejledende pris

2.699 kr.

For nærmeste forhandler

Tlf.: 44 89 80 80
For yderligere produktinformation kontakt:

Dorrit Axel, Bosch Hvidevarer A/S

Tlf.: 44 89 85 16

E-mail: dorrit.axel@bshg.com
Trine Skovgaard, PR-koordinator

Tlf.: 33 13 05 25

Mail: ts@primetime.dk
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