Få råd til din nye seng i ILVA
I weekenden den 20. - 22. september inviterer ILVA indenfor til sengeweekend under overskriften ”Få råd til din nye seng”. 
Fra fredag den 20. til og med søndag den 22. september sætter ILVA fuld fokus på senge. Under overskriften ”Få råd til din nye seng” står senge- og madrasafdelingen i ILVA mere end klar med både stærke tilbud og kompetent rådgivning til den gode søvn. Personalet i ILVA modtager løbende ekstra uddannelse og træning, der giver dem de helt rette forudsætninger for at yde den bedste rådgivning. Derfor kan du trygt vælge din nye seng i ILVA.
Hos ILVA finder du desuden Danmarks største udvalg af kvalitetssenge i alle prisklasser. En seng skal holde i mange år, og du bruger mange timer i den, så det er vigtigt ikke at gå på kompromis – hverken med kvalitet eller komfort.
Prøv sengen derhjemme
”En seng kan typisk holde i 10-15 år, og vi tilbringer op til en tredjedel af de år i netop sengen. Men nogle gange kan det være svært at vurdere, om man har fundet den rette seng, og ofte skal man prøve sig ad for at vide det – og det er der heldigvis råd for. Når du køber din nye seng hos ILVA, får du samtidig op til 90 nætters ombytningsret på langt de fleste modeller. Så er det bare at lægge sig til rette og mærke efter, hvordan man sover,” fortæller Nikolaj Sørensen, produktchef hos ILVA.
Han fortsætter ”Når du har købt din nye seng hos os, leverer vi den selvfølgelig hjem til dig helt gratis – andet manglede da bare”.
ILVA tilbyder i samarbejde med Express Bank rentefri finansiering, og du vælger selv, om du vil betale over 10, 20 eller 50 måneder. Og som et ekstra plus er der fuld prissikkerhed i ILVA. Kort fortalt betyder det, at hvis du finder din seng eller et andet møbelkøb billigere hos ILVA eller i en anden butik i op til 30 dage efter dit køb, udbetales prisforskellen på et gavekort.
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