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Under snötäcket på Formex
På Formex, 19-22 januari 2012, förflyttas besökarna till en magisk värld under snötäcket. Formex kombinerade inspirationsutställning och restaurang har denna gång utformats av Note designstudio. 
· Vår utställning Below the Snow är inspirerad av den allra tidigaste våren, som faktiskt redan börjat i mitten av januari när Formex öppnar. Den där våren som ligger dold för oss när vi vandrar runt i vinterlandskapet, men som sakta börjar komma till liv under snötäcket, säger Johannes Carlström, Note designstudio.
Under snötäcket i Below the Snow pågår febril aktivitet. Fjolårets grödor förmultnar för att ge liv och näring åt vårens gräs och späda skott. Fröer samlar kraft för att kunna gro. Besökarna bjuds in till ett mellanland – någonstans mellan mörker och ljus, melankoli, romantik, liv och död. Precis som under snön finner man här dova pasteller med stänk av svärta och lager av transparens. Här ligger löven tätt, och torkade växter visar sina skelett genom sönderfallande höljen. 

Likt Tummelisa får besökaren uppleva en förstorad värld där stubbåkern höjer sig ovanför våra huvuden och sorkarna dukat upp till fest på oändligt långa bord.

Note är en multidiscilplinär designstudio från Stockholm som har fokus på innovativ inredningsarkitektur, produktdesign och design management.
Studion består av Cristiano Pigazzini, Johannes Carlström, Susanna Wåhlin, Kristoffer Fagerström och Alexis Holmqvist. 
För mer info besök  www.notedesignstudio.se
Formex äger rum 19 -22 januari 2012 på Stockholmsmässan. Formex är mötesplatsen för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration. Mässan anordnas två gånger per år med 850 utställare, 25 000 fackbesökare och 850 medierepresentanter.

För mer information besök www.formex.se eller kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller 08-749 43 79
