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JAYS öppnar Concept Store i Stockholm


Den svenska hörlurstillverkaren Jays AB (publ) expanderar i Sverige såväl som internationellt och öppnar, lagom till julhandeln, nu också en Concept Store på Ringvägen 92 i Stockholm.


Svenska Jays har på kort tid utvecklat ett rykte som en av världens bästa tillverkare av tillbehör för portabla mediespelare. Man har sedan 2007 etablerat ett starkt varumärke med testvinnande produkter och ett passionerat och innovativt svenskt förhållningssätt med ett personligt tilltal som gärna rör sig nära sin publik. Man tar nu ytterligare ett steg, denna gång med en nyöppnad Concept Store på Ringvägen 92 på Södermalm i Stockholm. I butiken går det att pröva och köpa modeller ur hela produktlinjen samt individuellt utformade hörlurar.  

Butiken kommer att drivas av HEARU, ett företag med spetskompetens inom hörselteknologi sedan 20 år.

- Vi är stolta att kunna erbjuda kunden ett unikt koncept med JAYS och individuellt utformade hörlurar. Vi har gjort stora investeringar i den senast tekniken där öronpropparna tillverkas i 3D-skrivare. Vi vill ge våra kunder det bästa marknaden kan erbjuda, varför steget att samarbeta med JAYS var naturligt, säger Marcus Bertilson, försäljningschef för HEARU AB.

- Det glädjer oss mycket att nu kunna komma närmare våra vänner och kunder i form av en konceptbutik, säger Rune Torbjörnsen VD för Jays AB (publ). Vi kan nu på ett ställe erbjuda våra kunder en service baserad på kvalificerad kompetens och erfarenhet av hörselteknologi. 
För mer information, vänligen kontakta:
Rune Torbjörnsen, VD Jays AB (publ)

Mobil: +46 (0)733-730 770

E-post: rune.torbjornsen@jays.se
Marcus Bertilsson, försäljningschef Hearu AB.

Mobil: +46 (0)70-792 88 28

E-post: marcus@hearu.se 
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JAYS CONCEPT STORE

Innovative product development and first class sound





Jays AB (publ) develops, designs and produces earphones and equipment for portable media players. Jays supplies high quality products, aimed to provide the user with maximum sound experience. Jays passion is the quest for the perfect sound – the sound that affects and inspires user’s body and soul.The company is expanding rapidly and its products are being sold in more than 20 countries worldwide. 

Jays AB (publ)
Åsögatan 121 | 116 24 STOCKHOLM | Sweden
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FOR MORE INFORMATION, PLEASE CONTACT:

Rune Torbjornsen, CEO Jays AB, mobile +46 733-730 770
E-mail: rune.torbjornsen@jays.se

Tim Mabley, Vice President Jays AB, mobile +44 7920-016 629
E-mail: tim.mabley@jays.se

JAYS designs, develops and manufactures portable media product accessories. The JAYS brand stands for high quality products,
designed to ensure that customers get maximum pleasure from their portable media products. JAYS AB is currently owned by its
founders and venture capital company, Creandum.

A JAYS AB

Kopparbergsvégen 6 | 722 13 Vasterds | Sweden
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