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LG LANCERER MAGISK BOKS, DER FORVANDLER DIT GAMLE FJERNSYN TIL ET SMART TV

LG's ny medieafspiller SP820N sætter turbo på et almindeligt fjernsyn. Oplev dit gamle fjernsyn forvandles til et fuldblods Smart TV med en verden af underholdning lige ved fingerspidserne
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København, 30. august 2012 – LG Electronics lancerer SP820N, markedets eneste medieafspiller, der forvandler dit gamle fjernsyn til et fuldblods Smart TV med mediecenter, browser og premium-tjenester samt en forbløffende brugervenlig grænseflade, der giver adgang til underholdning, hvor kun fantasien sætter grænser.

Medieafspiller gør SP820N til omdrejningspunkt for hjemmeunderholdningen

SP820N's indbyggede medieafspiller understøtter alle gængse film-, billed-, og lydformater inklusive 3D, og med funktionen Smart Share er det nemt at finde og afspille film, musik og fotos direkte på fjernsynsskærmen. SP820N understøtter både Wi-Fi og DLNA, så der er direkte adgang til indhold på andre enheder på hjemmenetværket som f.eks. netværksdrev, computere og mobiler. Det er desuden muligt at tilslutte eksterne enheder som harddiske eller USB-drev direkte til SP820N og afspille indholdet uden brug af en computer.

Fleksibel brugergrænseflade giver suverænt overblik

LG har valgt at stille skarpt på brugervenlighed, og det mærker man, med det samme SP820N vækkes til live. Boksen bygger på samme platform som LG's Smart TV, der har fået flotte anmeldelser i fagpressen for deres usædvanlig brugervenlige grænseflade, der giver overblik over premium-indhold, applikationer og funktioner. Startskærmen kan naturligvis skræddersys, så brugeren får nem adgang til sine foretrukne funktioner og applikationer.

Fuld kontrol med Magic Motion-fjernbetjening og smartphone-applikation

Det kan være en temmelig frustrerende oplevelse at navigere på et Smart TV med en almindelig fjernbetjening, når man ellers er en sand virtuos med en computermus eller pegeskærm. Det har LG løst ved at forberede SP820N til to forskellige betjeningsmåder. Den ene måde er via LG's Magic Remote – en medfølgende gyrobaseret fjernbetjening, der benyttes ved at pege og klikke, fuldstændig som med en mus eller pegeskærm. 2012-udgaven af Magic Remote er forbedret yderligere med et rullehjul, der gør det legende let at navigere gennem internetsider, samt en gestusfunktion, hvor udvalgte kommandoer aktiveres ved at berøre Magic Remote i bestemte mønstre.

Den anden måde at betjene SP820N på er med LG Magic, en ny smartphone-applikation, der findes til både Android og iOS (iPhone, iPad). Med LG Magic fungerer smartphonen som en almindelig fjernbetjening, men pegeskærmen gør det meget nemmere at indtaste internetadresser og betjene Smart TV-grænsefladen samt finde og gengive medieindhold fra tilsluttede enheder.

SP820N understøtter trådløse tastaturer, og så bliver det for alvor nemt at indtaste f.eks. URL-adresser, Facebook-opdateringer og Tweets.

Uendelig meget underholdning via premium-applikationer og browser

Med SP820N får brugeren direkte adgang til underholdning i form af video-on-demand med alt lige fra film, tv-serier og sportsbegivenheder til det internettets skatkammer af underholdning. SP820N giver adgang til samme indhold som LG's Smart TV, f.eks. Viaplay, SF Anytime, Headweb, Youtube, Twitter, Facebook og EuroNews. SP820N har desuden indbygget browser, der understøtter både Flash 10 og HTML5, så brugeren kan surfe og benytte de samme internettjenester som på en computer eller smartphone.

Pris og tilgængelighed

LG SP820N er ude i butikkerne nu til en vejledende pris på 1 299 kr. inkl. moms.
Billeder i høj opløsning

For billeder af produktet i høj opløsning, gå til LGs billedarkiv og skriv SP820N i søgeruden til højre: http://www.lg.com/dk/om-lg/presse-and-medier/index.jsp.
Yderligere oplysninger og fuldstændige specifikationer kan ses på http://www.lg.com/dk/tv-audio-video/video/LG-SP820N.jsp. 
# # #

Om LG Electronics
LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en af verdens største og mest innovative leverandører af forbrugerelektronik, hårde hvidevarer og mobil kommunikation. I kraft af virksomhedens 117 selskaber over hele verden, opnåede LG en global omsætning på 49 mia. USD i 2011. LG Electronics består af fire forretningsenheder – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance og Air Conditioning & Energy Solutions – og er en af verdens største producenter af fladskærme, mobiltelefoner, luftvarmepumper, vaskemaskiner og køleskabe. LG Electronics har eksisteret i Norden siden oktober 1999. Den nordiske omsætning i 2011 beløb sig til 2 mia. SEK. For mere information, besøg www.lg.com.

Om LG Electronics Home Entertainment
LG Home Entertainment Company (HE) er en ledende global producent af tv-apparater, monitorer, kommercielle skærme, audio- og videoprodukter, computere og sikkerhedssystemer. LG stræber altid efter at drive teknologien fremad med fokus på at udvikle produkter med smarte funktioner i stilrene designs, som imødegår forbrugernes behov. LG’s forbrugerprodukter inkluderer CINEMA 3D Smart TV, OLED, IPS-skærme og hjemmebiografsystemer, Blu-ray-afspillere og eksterne lagringsenheder. LG’s kommercielle B2B-produkter inkluderer digital signage, videokonferencesystemer og IP-sikkerhedskameraer.
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