Medienmitteilung



Dyson AM05 Hot + Cool
Im Winter ein Heizlüfter – im Sommer ein Ventilator

Zürich – Der Dyson AM05 Hot + Cool sorgt in der kalten Jahreszeit für eine schnelle Raumerwärmung. Im Sommer ermöglicht er eine angenehme Kühlung. Der Dyson Heizlüfter und Ventilator ist propellerlos und hat keine sichtbaren Heizelemente. 

Herkömmliche Heizlüfter und Ventilatoren arbeiten oft mit Propellern und ineffizienten Motoren, welche die Luft nur schwach im Raum verteilen. Der Dyson Hot + Cool hat keine Propeller oder sichtbaren Heizelemente. Die patentierte Air-Multiplier-Technologie zieht die Umgebungsluft an, fügt sie der warmen oder normalen Luft hinzu und verteilt sie im Raum. Pro Sekunde strömen so gleichmässig bis zu 170 Liter warme oder kühlende Luft aus dem Dyson AM05.

Beim Dyson Hot + Cool konnte der Luftdurchfluss, von 21 Liter beim Vorgängermodell, auf 28 Liter pro Sekunde gesteigert werden. Dadurch erhöht sich die Ventilatorenleistung des AM05 um mehr als ein Drittel. James Dyson sagt zur Motorenleistung: «Es ist frustrierend, wenn die Temperatur schwankt, die eine Minute hat man warm, die andere zittert man. Also haben wir eine Maschine entwickelt, die effektiv heizt und kühlt. Wir haben die Leistung des bürstenlosen Motors um 33% erhöht und somit die Leistung verbessert, während die gleichmässige Raumerhitzung erhalten bleibt.»

Bei herkömmlichen Ventilatoren «zerschneiden» Propeller die Luft in Stücke. Sie sorgen so für einen unsteten Luftstrom, welcher sich unangenehm anfühlt. Die Dyson Ventilatoren haben keine Propeller. Die patentierte Air Multiplier Technologie zieht die Umgebungsluft an und vermehrt sie.

Energieeffiziente Raumerwärmung

Im Gegensatz zu herkömmlichen Heizlüftern kostet es wegen der Air Multiplier Technologie weniger Energie, einen Raum mit dem Dyson Hot + Cool zu heizen. Um die Luft zu erhitzen, wird sie über innovative PTC-Keramikelemente geleitet, die nie heisser als 200 °C werden. Dadurch entsteht kein Verbrennungsgeruch wie bei herkömmlichen Heizlüftern. Mittels eines intelligenten Thermostats wird die Temperatur zwischen 1 und 37 Grad Celsius aufrechterhalten. Wenn die gewünschte Temperatur erreicht ist, schaltet sich das Gerät automatisch wieder aus und schaltet sich bei einem Temperaturrückgang wieder ein. Eine Temperatursenkung im Ventilatormodus ist aber nicht möglich.

Eine Fernbedienung ermöglicht das Ein- und Ausschalten des Geräts, das Einstellen der Temperatur, sie reguliert die Luftstromstärke und auf Knopfdruck beginnt das Gerät nach links und rechts zu drehen. Durch einen Magnet auf der Fernbedienung kann diese oben am Dyson Hot + Cool befestigt werden. Wenn der AM05 kippt, schaltet er sich automatisch aus. Die Reinigung des Dyson Hot + Cool ist einfach und schnell. 

An der Entwicklung des Dyson Hot + Cool waren 45 Dyson Ingenieure beteiligt, welche während drei Jahren den AM05 perfektionierten und verschiedenen Tests unterzogen. Darunter fallen die Simulation einer 10-jährigen Lebensdauer des Geräts sowie Tests unter verschiedenen Umweltbedingungen wie Temperaturen von 5 °C bis 80 °C oder Luftfeuchtigkeit von 10%.

Konstruiert wurde der Dyson Hot + Cool aus Polycarbonat (ABS). Dieses Material ist widerstandsfähig und wird unter anderem für die Herstellung von Helmen für Polizeieinsätze verwendet. 

Der Dyson AM05 ist im Handel erhältlich für 479 Franken.
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