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Ny app för säker inloggning utan lösenord
Identitets- och säkerhetsföretaget Nexus Group har släppt en ny mobilapp för tvåfaktorsautentisering (2FA) i digitala tjänster. ”Den här appen erbjuder en perfekt balans mellan säkerhet och användarupplevelse, vilket öppnar en rad nya möjligheter”, säger Malin Ridelius, produktspecialist på Nexus.
Med den nya appen, Nexus Personal Mobile, får användarna push-notiser i sina mobiltelefoner när de försöker logga in till dina digitala tjänster via sina datorer eller mobila enheter.
”De får sedan åtkomst till alla de resurser du väljer att exponera med ett enda tryck på fingeravtrycksläsaren eller genom att knappa in pin-koden”, säger Malin Ridelius.
2FA med hjälp av mobiltelefonen innebär att organisationer inte behöver ge ut och hantera separat hårdvara för autentisering, så som smarta kort eller dosor för engångslösenord.
”Det här är väldigt spännande, av två skäl. Organisationer kan lämna dyra och krångliga 2FA-lösningar, vilket gör det enklare att digitalisera verksamheten. Och de organisationer som i dag använder olika lösenord som autentiseringsmetod kan öka säkerheten, spårbarheten och kontrollen på samma gång som de gör livet lättare för användarna”, säger Malin Ridelius.
Personal Mobile består av flera lager av säkerhet och används tillsammans med Hybrid Access Gateway, som är Nexus plattform för autentisering and samlad inloggning (single sign-on, SSO). Processen att lägga till nya användare kan integreras i befintliga policys eller förstärkas genom PRIME, Nexus plattform för identitets- och åtkomsthantering.
”Vi har haft en betaversion ute ett tag, och både partner och kunder har visat stort intresse. De säger att de vill använda Personal Mobile för att möjliggöra bankverksamhet online, slippa använda kortläsare för åtkomst till interna IT-system, möjliggöra e-tjänster i offentlig sektor, förbättra säkerheten för elever i skolsystemen, och få bättre koll på vilka användare de interagerar med i sina kundportaler”, säger Malin Ridelius.
Personal Mobile finns tillgänglig för iOS och Android, och erbjuds även som ett bibliotek för tredjepartsutvecklare (software development kit, SDK) för integration i andra mobilappar.

Om Nexus Group

Svenskägda Nexus Group är ett innovativt och snabbväxande produktbolag som utvecklar identitets- och säkerhetslösningar. Nexus teknik hjälper organisationer att digitalisera sina verksamheter på ett säkert sätt genom att skydda e-handel eller nätbank, hantera fysisk och digital åtkomst, säkra kommunikation mellan saker, skydda e-tjänster i offentlig sektor, ta fram inloggnings- och passerkort, samt säkra inpassering.

Företaget har 300 anställda på 15 kontor i Europa, Indien och USA, samt ett globalt partnernätverk. Nexus mission är att bidra till ett säkrare samhälle, och allt företaget och dess anställda gör styrs av tre kärnvärden: we care, we innovate, we are committed.


Kontaktpersoner:
Malin Ridelius, produktspecialist på Nexus Group.
malin.ridelius@nexusgroup.com
+46 703 76 88 06
Carolen Ytander, marknadsföringschef på Nexus Group.
carolen.ytander@nexusgroup.com
+46 729 74 34 61
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Malin Ridelius, produktspecialist på Nexus Group.
Malin Ridelius, som loggar in på en digital tjänst på en dator med Nexus Personal Mobile.
Infografik, som visar hur Nexus Personal Mobile används för att logga in på en digital tjänst på en dator.
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