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Estudiar y vivir la interculturalidad
Estudios y formación continuada: El reflejo de perspectivas individuales y culturales basado en la Antroposofía

Un aspecto de la diversidad son las distintas interpretaciones de los conceptos como ‹Cristo›, ‹reencarnación y karma› y ‹goetheanismo›. El Goetheanum Adult Education Programme ofrece a los docentes de la Antroposofía un espacio para conversar sobre este tipo de conceptos.

«La concepción del Cristo tal como lo enseñó Rudolf Steiner es aconfesional y tiene carácter religioso cristiano general». Con este comentario, Robin Schmidt, del equipo de docentes del Adult Education Programme, resume un dilema. En el curso de secularización, la palabra ‹Cristo› se ha convertido en algo que normalmente se relaciona con confesiones religiosas, instituciones eclesiásticas, datos culturales e históricos. Algunas personas incluso la asocian con nada particular, según la experiencia del Colegio. Esto supone un reto para los docentes en centros de formación antroposóficos, porque, dado que la Antroposofía históricamente surgió en el contexto filosófico conceptual de un entorno confesional cristiano, continúa Schmidt, «hay que abrir un primer acceso a los fundamentos conceptuales de la Antroposofía aplicada y la cosmovisión antroposófica».

La comunidad de estudiantes procedentes de diferentes estilos de vida, culturas y profesiones hace que la diversidad se experimente de una manera viva. La reflexión sobre los significados de los respectivos conceptos da lugar a «movimientos de pensamiento» entre todos los participantes. «Con el intercambio de los pensamientos surgen nuevos enfoques de comprensión. Una parte importante de este trabajo son la contemplación de obras artísticas y la discusión de teorías estéticas», afirma Stefan Langhammer, miembro del equipo de docentes. La práctica de presentar, compartir y debatir los métodos de trabajo pone en perspectiva el propio camino y muestra alternativas. 

Seguir esta práctica ayuda a ampliar la mirada para crear un espacio de inspiración sin tener que recurrir a modelos estereotipados. «Al mismo tiempo», dice Florian Osswald, docente del Adult Education Programme, «esta apertura de miras hacia los demás fomenta el acceso individual a un determinado tema, porque se trata de adoptar una posición espiritual, desde un Yo que quiere conocer el mundo». Un elemento clave es el método goetheano de conocimiento, que es uno de los temas del programa.
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