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Kangasalla tehtiin historiaa: 20 000 euron lahjoitus avustajakoiratoiminnalle

[bookmark: _GoBack]Naisten Lions Club Kangasala Kuussalo teki tiistaina 17.2. historiaa. Kangasalainen Lions Club lahjoitti Invalidiliiton Avustajakoiratoiminnalle 20 000 euron potin, jonka avulla Invalidiliitto pystyi hankkimaan yhden avustajakoiran sitä tarvitsevalle henkilölle. Tämä on ensimmäinen kerta avustajakoiratoiminnan historiassa, kun avustajakoira voidaan ostaa ja antaa käyttäjälleen yhden järjestön järjestämien tapahtumien keräystuottojen avulla.
Lahjoituksen turvin tamperelainen nainen sai itselleen avustajan, ystävän, Niilo-koiran. Kangasalla Vehoniemen Automuseossa järjestettiin lahjoituksen luovutustilaisuus, jossa paikalla oli myös juhlan varsinainen sankari, avustajakoira Niilo.
- Tämä juhla on kahden vuoden aherruksen huipentuma. Vuosien 2013–2014 aikana järjestetyillä tempauksilla, konserteilla, myyjäisillä ja muilla kerätty potti saadaan nyt oikeaan osoitteeseen, hehkuttaa Kangasala Kuussalon klubin presidentti Merja Riihinen.
Niilon vaiheita Kuussalon naiset seuraavat jatkossakin, sillä koirasta tulee heidän kummikoiransa.
Lahjoitus on merkittävä avustajakoiratoimintaa pyörittävälle Invalidiliitolle, sillä vuosittain koiria saadaan luovutettua käyttäjille vain kolmesta neljään kappaletta. Rahoitus ei anna myöden isompiin määriin, sillä toimintaa rahoitetaan Raha-automaattiyhdistyksen tuen ja lahjoitusten turvin.
- Tällainen lahjoitus osoittaa meille, että avustajakoiratoiminta nähdään tärkeänä. Koiralla voi olla suuri merkitys vammaisen ihmisen arjessa erityisesti itsenäisyyttä ja vapautta lisäämässä. Olemme todella iloisia ja kiitollisia Kangasalan klubin naisille, toteaa Invalidiliiton järjestöjohtaja Anssi Kemppi.
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