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Plats: Barnahus Gävleborg, Vågskrivargatan 5 i Gävle
http://www.polisen.se/Gavleborg/Om-polisen/lan/Ga/op/Polisen-i-Gavleborgs-lan/Projekt-och-samverkan/Barnahus-Gavleborg/
Deltar gör: 

Kaj Gustafsson från FoU Välfärd som utfört utvärderingen, Johnny Haraldsson, strateg vid Region Gävleborg som medverkat vid utvecklingen av verksamheten, representanter från socialtjänsten och polisen samt Barnahus Gävleborgs fasta personal. 


Barnahus Gävleborg är ett länsövergripande samarbete mellan Åklagarkammaren, Polismyndigheten, socialtjänsten i de tio kommunerna i Gävleborgs län och Landstinget Gävleborg. Målsättningen är att i barnahusets lokaler kunna erbjuda bästa möjliga medicinska, psykologiska och sociala hjälp till barn under 18 år som misstänks ha blivit utsatta för vålds-, frids- eller sexualbrott. Därutöver är tanken att med ökad samverkan och en barnanpassad miljö öka förutsättningarna för den brottsutredande verksamheten. 

FoU Välfärd vid Region Gävleborg har gjort utvärderingen av verksamheten som hittills drivits i projektform. Under hösten ska ett beslut tas om barnahusets framtid. Resultaten från utvärderingen presenteras i den färska rapporten; Utvärdering av Barnahus Gävleborg – slutrapport (FoU rapport 2011:4).
Utvärderingen visar att det vid Barnahus Gävleborg utvecklats ett väl fungerande samarbete mellan polis, socialtjänst, åklagare, BUP samt barnkliniken vid Gävle sjukhus. Den samlade uppfattningen bland de professionella är att brottsutredningarna och de sociala utredningarna kring de utsatta barnen ökat i kvalitet.
Utvärderingen visar också att det finns stora samverkansvinster med att ha både en polis och en socionom som samordnar den dagliga verksamheten vid Barnahus Gävleborg – endast en handfull av de ca 20 talet existerande barnahusen i landet har denna modell.
Ungefär 160 barn per år har hittills aktualiserats vid Barnahus Gävleborg. Utvärderingen tyder på att barnen upplever sig trygga med miljön och bemötandet när de besöker barnahuset. 
En utmaning för Barnahus Gävleborg är de geografiska avstånden i länet som innebär långa resvägar för såväl barn som de professionella från vissa kommuner i norra Hälsingland. Utvärderingen ger en bild av att en del barn kan uppleva långa resor till barnahuset som påfrestande. 
Sedan Barnahus Gävleborg startades 2008 har lagföringsfrekvensen när det gäller vålds- och sexualbrott mot barn i Gävleborgs län ökat. Utredningstiderna har också kortats.   

Under utvärderingen har framkommit ett behov att med Barnahus Gävleborg som plattform bygga upp ökade möjligheter till krisstöd och andra psykosociala insatser för barn och familjer som aktualiseras på barnahuset.
Slutligen visar utvärderingen att verksamheten vid Barnahus Gävleborg har en viktig uppgift i att bedriva informationsarbete gentemot bland annat förskolan, skolan och socialtjänsten i länets kommuner. Detta för att utsatta barn i Gävleborgs län ska uppmärksammas i största möjlig mån och få tillgång till den hjälp de behöver.
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