Gavin James släpper albumet ”Only Ticket Home” idag - i februari kommer han till Stockholm!
Med över två miljoner sålda singlar världen över, nästintill en miljard ackumulerade streams på Spotify och ett platinacertifierat debutalbum är Gavin James tillbaka med nya plattan ”Only Ticket Home”. I och med albumsläppet åker Gavin James ut på en omfattande Europaturné under våren 2019 med ett stopp i Stockholm, Sverige i februari.
Redan släppta singeln ”Glow” har nu blivit med musikvideo. Videon spelades in i hemstaden Dublin, Irland, och inkluderar flera ikoniska platser där Gavin spelade som ung, samt inhopp av Gavin James egna familj, däribland hans mamma.
Det har gått strax under tre år sedan sångaren från Dublin, Gavin James, släppte debutalbumet ”Bitter Pill”. Sedan dess har James turnerat non-stop världen över, inkluderat supportslotter för inga mindre än Ed Sheeran och Sam Smith. 
Gavin kunde inte vara mer peppad inför släppet av nya plattan och förklarar bakgrunden till varför han har valt att döpa den till just ”Only Ticket Home”: 
“I’m So happy to release “Only Ticket Home” to the world on October 26th. I have been on the road constantly since the release of my first record “Bitter Pill” and this new collection of songs are about the whole process of being away from home and the people you love (it’s also about how amazing it was to be on tour and travel around the world for the last 3 years)”.
“The album was produced by my buddy Ollie Green, who also co-wrote a lot of the tunes on the album with me. The songs came very quickly after “Always” was written. Everything took shape when that song was finished, and we knew exactly what the sound was going to be for the record. The record as a whole is very far away from “Bitter Pill”, I really wanted to step a bit away from the world of ballads with this one so the majority of the record is fairly upbeat. It’s very much a record of happy sad songs".
[bookmark: _GoBack]Debuten för Gavin kom under år 2013, dock har han en lång bakgrund i musikens värld. Hans pappa lyssnade mycket på musik i hemmet och Gavin växte således upp med allt från Cat Stevens, Sam Cooke och Bob Dylan till Van Halen, samtidigt som hans bror som han delade rum med blastade ravemusik under merparten av 90-talet. Gavin hade även mor- och farföräldrar vars bakgrunder kom från operan, och hans morfar var stand-up komiker, så scenskapande fanns naturligt i hans ådror sedan barnsben. Barnsben blev tonåren och vid 14 års ålder skapade Gavin sitt första egna tvåmannaband tillsammans med bästa vännen. Duon spelade tillsammans på lokaler runt om i Dublin under många år tills de till sist gick skilda vägar. Gavin fortsatte dock spela solo på pubar runt om i Irland och under 2013, när han hade fyllt 21 år, släppte han på egen hand första låten ”Say Hello”, och vann priset för Meteor Choice Award Song Of The Year. Vinsten ledde sedan till en debut-EP och år 2015 signade Gavin med Sony Music. 
Ny albumet ”Only Ticket Home” släpps den 26 oktober 2018.
Only Ticket Home (Album Track listing)
1.Start Again 
2.Glow 
3.Always 
4.Faces 
5.Hearts On Fire
6.Cigarette Break 
7.The Middle 
8.Strangers
9.Easy
10.Tired
11.Only Ticket Home 
12.Put You Back Together 
13.Hard To Do 
14.Last Year (Live)
