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Glöm krånglig backup under semestern
Sommaren är fylld av många minnesvärda fototillfällen. Men lika lätt som det är att knäppa bilder, lika snabbt kan olyckan vara framme och dina bilder är borta. Genom den nya tjänsten hos Weldi finns det möjlighet att få skydd mot förlust.
· För två år sedan kraschade min andra dator, och över 5 000 bilder försvann, säger Joakim Sjöblom, expert på datalagring vid faluföretaget Weldi AB. Då fick jag nog och skapade det första systemet som räddar bilder utan back-up som tar tid, sinkar datorn eller kräver användarens engagemang. Vi har lyckats göra det så enkelt och billigt att alla kan starta tjänsten från båten, husvagnen eller sommarstugan på under fem minuter, berättar Joakim.
Svenska Weldi har utvecklat tjänster som skyddar bilder, filmer, dokument och allt annat på en hårddisk.  Priset är 59 kronor per månad. Det betyder att man kan ha tjänsten i 21,2 år till priset av en normal hårddiskräddning.
· På semestern har många med sig bärbara datorer, inte minst för barnens skull. Bärbara datorer är dessvärre mer skadedrabbade än andra, tillsammans med risken för åska ökar det faran att bli av med minnen för livet, både från tidigare och för den stundande semestern, fortsätter Joakim.
Tjänsterna tecknas via hemsidan, weldi.se. Med några få knapptryck, på samma tid det tar att läsa en tidningsartikel på bryggan, är minnena tryggade.
Företaget Weldi har bl a utvecklat sin tjänst genom Stiftelsen Teknikdalens Företagsinkubator. Där har de gått igenom både Business Start, Business Lab och är nu i Business Accelerator och har fått hjälp av erfarna affärscoacher, finansieringsrådgivning mm. 
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