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Den privata specialistkliniken Art Clinic tecknar vårdavtal med Landstinget Dalarna
Den privata specialistkliniken Art Clinic i Uppsala skall avlasta Landstinget Dalarna med plastik-kirurgiska operationer inom området bröstreduktionsplastiker och hängbuksplastiker.
· Det stämmer, avtalet omfattar plastikkirurgiska operationer som reducerar överskottshud på buken och bröstförminskningar, säger Art Clinic’s VD Ronnie Pettersson. Ingrepp som vi på Art Clinic genomför kontinuerligt och har en bred kunskap och erfarenhet av. 

· Vi ser fram emot att få verka som underleverantör till den offentliga vården även på Art Clinic i Uppsala. Vi har sedan en längre tid tillbaka flertalet vårdavtal med Landsting runt om i Sverige inom flera av Art Clinic specialistområden som plastikkirurgi, allmänkirurgi, ortopedi samt ryggkirurgi vid våra andra verksamhetsorter; Göteborg, Halmstad och Jönköping, fortsätter Ronnie Pettersson.

· Vi ser det som en kvalitetsstämpel och en ära att få verka i samarbete med Landstinget Dalarna och avlasta dem genom att erbjuda patienter, som annars inte skulle få vård inom vårdgarantitiden, en vård som kan göra en så pass stor skillnad i deras liv som dessa ingrepp gör. 

Art Clinic har varit verksamma sedan 1999 och öppnade sin klinik i Uppsala 2008. Kliniken har två moderna och fullt utrustade operationssalar och nio sängplatser på sin postoperativa avdelning. 
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