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Pressinbjudan Sectech 2015

Säkerhetsmässan Sectech arrangeras 11–12 november på Scandic Talk Hotel/Stockholmsmässan.  Utställningen är större än någonsin med 126 montrar som bokats av 96 företag. På Sectech får besökarna inblick i hur dagens smarta säkerhetslösningar kan trygga både stora och små verksamheter samt offentliga miljöer. Dessutom erbjuds ett konferensprogram som täcker in allt från terroristhot till hur kameraövervakningslagen ska tolkas. 

Sectech-konferensen 12 november gästas bland annat av terrorforskarna Hans Brun och Tore Bjørgo som kommer att dela med sig av sin expertis i två intressanta ämnen:

”Sverige har alltid dålig beredskap när stora katastrofer händer”
Hans Brun är forskare på Centrum för Asymmetriska Hot- och Terrorismstudier vid Försvarshögskolan och doktorand vid the Department of War Studies, King´s College, London. Hans forskning är inriktad på kontraterrorism och asymmetriska konflikter. På Sectech-konferensen ska Hans Brun berätta om hur terroristhotet i Sverige ser ut. Vilka aktörer är det som står för hotbilden? Hur kan olika former av terrorism hanteras och bemötas? Vad kan lokala aktörer göra för att minska hotet? Hur ser samhällets beredskap för terrorism ut?
– Sverige har historiskt sett alltid haft dålig beredskap när stora katastrofer händer. Inte bara i händelse av terrorattacker, säger Hans Brun, som tycker det är viktigt att terrorism-frågan inte enbart associeras med fundamentalistiska islamister.
– Högerextremister, vänsterextremister och djurrättsaktivister utgör också hot, även om de sinsemellan attackerar olika typer av mål, säger Hans Brun.

”Anders B. Breivik och attackerna i Norge”
Tore Bjørgo är professor på polishögskolan i Oslo och har bland annat skrivit böcker om terrorism och organiserad brottslighet. I början av november släpptes boken ”The Dynamics of a Terrorist Targeting Process” med underrubriken ”Anders B. Breivik and the 22 July Attacks in Norway”  som Bjørgo skrivit tillsammans med sin kollega Cato Hemmingby.
Tore Bjørgo kallar Anders Behring Breivik för en exceptionell soloterrorist och hänvisar till komplexiteten, brutaliteten och resultatet av hans handlingar. Totalt mördade han 77 personer. 
– Breivik såg våld som ett verktyg för att kunna skapa en kristen och nationalistisk motsvarighet till al-Qaida, säger Tore Bjørgo. 
Tore Bjørgo ger en bild av Breivik som en rationellt agerande person utifrån sina högerextrema åsikter. 
– Han klassificerade muslimer som externa fiender. Interna fiender var de han betraktade som förrädare, de han kallade ”kulturmarxister”, det vill säga främst journalister och medlemmar i Arbetarpartiet. De var också på dem han lade sitt fokus, säger polisprofessorn. 

Låter detta intressant? Välkommen att besöka Sectech på Scandic Talk Hotel/Stockholmsmässan.

Utställningen
Onsdag 11 november 9.00-17.00
Torsdag 12 november 9.00-17.00

Tid för konferenser
Onsdag 11 november 11.00-14.20
Torsdag 12 november 9.15-16.20

[bookmark: _GoBack]För ackreditering, skicka ett mail till press@stockholmsmassan.se
Du kan sedan hämta upp dit presskort vid entrén till Sectech, vid registreringsdisken i Rica Talk Hotels lobby. Stockholmsmässans presscenter är öppet under Sectech. 

Varmt välkommen!
För mer information besök Sectechs webbplats eller kontakta:
Catarina Oscarsson, pressansvarig Stockholmsmässan, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66. 


image1.png
SECTECH

EXPO & SEMINARS/SWEDEN

Stockholm 11-12 November 2015





