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Firewall og router til beskyttelse af maskinnetværk

Næste generation af mGuard firewall og router fra Phoenix Contact er nu kommet på markedet, denne gang indpakket i et robust metalhus.. Den nye generation af firewalls og routere adskiller sig på grund af brugervenligheden og de mange indstillelige funktioner. I den nye generation er der lagt vægt på brugervenlighed, høj oppetid med SD kort til konfiguration og udvidet temperaturområde.

[bookmark: _GoBack]mGuard RS 4000/2000 har et SD kort til at gemme konfigurationen og overføre denne til en ny enhed i tilfælde af fejl. mGuard RS 2000 VPN eller RS 4000 VPN bruges til at etablere sikre VPN forbindelser til fjernkontrol eller overvågning. 
RS 2000 serien er til enkle opgaver med begrænsede indstillingsmuligheder. Den er optimeret til grundlæggende routing og/eller enkelte applikationer til fjernkontrol eller overvågning, som kræver et højt niveau af sikkerhed. 
mGuard RS 4000 serien er routere, men sikkerhedsmodulerne i mGuard 4000 serien tilbyder derudover mange andre frit konfigurerbare funktioner hvad angår Firewall, spam og VPN. 

mGuard RS 4000 serien, som er baseret på et embedded Linux operativsystem, har fire sikkerhedskomponenter:
· En bidirektionel Stateful Inspection firewall
· En fleksibel NAT router
· En meget sikker VPN gateway
· Valgfri beskyttelse mod malware med CIFS Integrity Monitoring 

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk.
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