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Kända Malmöbor i film om valet

Demokratiambassadörerna har producerat fram en film lagom till valet. Filmen innehåller kända Malmöprofiler som tillsammans för fram budskapet om vikten av att rösta den 19:e september.

I filmen medverkar Robin Paulsson, Joy Sanchez, Behrang Miri, Markus Halsti, Labinot Harbuzi, Saman och Cynthia, Jiloan Hamad, Ivo Pekalski, Yessica Andersson, Dejan Garaca, Malin Olsson, Guilllermo Molins, Björn Ranelid, Joseph Elanga, Jeffrey Aubynn, Daniel Larsson, Lazee, Fritte Fritzon, Filip Stenström, Edward Ofere, Jimmy Durmaz, Wilton Figureido och Yago Fernandez, Suzanne Naffah, Abu Hassan och Måns Nilsson.

Filmen kan du se på Demokratiambassadörernas blogg, www.demokratiambassadorerna.com. Den ska också visas på gymnasie​skolorna och på en del skolors intranät.
Filmen finns även att se på Youtube under rubriken ”Vi ska rösta 2010” tillsammans med många andra kortare filmer som demokratiambassadörerna har producerat. Filmen är en del av arbetet med att locka Malmös unga till vallokalerna samt att skapa ett engagemang bland unga i frågor som rör deras liv. 
De medverkande tvekade aldrig på att ställa upp och alla har varit mycket hjälpsamma och stöttande. Alla medverkande ser det som en viktig sak att vara med och påverka till ett mer demokratiskt val i höst.
För ytterligare information kontakta:

Pernilla Lundmark, projektledare, 0733-67 38 08, pernilla.lundmark@malmo.se
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