


Upplev Mälaren under Sundbyholmsdagarna

	
Natur- och kulturupplevelser står på agendan när besöksnäringsföretagare i regionen bjuder in allmänheten till Sundbyholmsdagarna, lördag 9 juni i området kring gästhamnen i Sundbyholm och söndag 10 juni på Sundbyholmstravet. 
På programmet hittar du bland annat mängder av båtupplevelser. Racerbåtförarföreningen RBF i Kungsör kör uppvisningsrace med supersnabba Hydro Classic-båtar. Den adrenalinsökande kan ge sig ut på äventyr med Sjöevents ribbåtar eller flyboards. En lite lugnare Mälarupplevelse får du ombord på Naturrekretaörernas snipa Märta eller ombord på en bryggbåt som du kan hyra i Sundbyholms Gästhamn.

– ”Samarbetet mellan oss företagare i Eskilstuna, men även över kommungränsen till Västerås har fått en ordentlig skjuts när vi samlats kring ett konkret projekt som Sundbyholmsdagarna. Det är fantastiskt roligt!” säger Helena Pagoldh, ägare Sundbyholms Gästhamn.

Sundbyholmsdagarna bjuder även på bildning om områdets tusenåriga historia. Teaterföreningen Sigurd tar dig med på den mytomspunna historien om den förbannade ringen och om ond bråd död i föreställningen Sigurdsspelet och på Sundbyholms Slott kan du gå en historisk rundvandring för att sedan fylla på energidepåerna med en kunglig afternoon tea.

– ”Sundbyholmsområdet är en stadsnära oas med både natur och kulturliv och det vill vi gärna visa upp de här dagarna säger Christin Widerberg, Marknadsansvarig Sundbyholms Slott.

Söndagen 10 juni fortsätter Sundbyholmsdagarna på Sundbyholmstravet med trav, ponnyridning, kaninhoppning, hunduppvisning, torghandel och riddarspel. 

– ”Det blir en fartfylld söndag för både travälskare och barnfamiljer. Hela travet kommer sjuda av barn- och familjeaktiviteter” berättar Stefan Eriksson, Marknadsansvarig Sundbyholmstravet”.

Rederi Mälarstaden arrangerar gratis bussturer mellan Eskilstuna och Sundbyholm under lördagen och söndagen. Under söndagen transporterar Rederi Mälarstaden besökare mellan Västerås och Sundbyholm. 

Bakgrund Sundbyholmsdagarna
Sundbyholmsdagarna 9-10 juni är ett evenemang som arrangeras av besöksnäringsföretagare och kreativ kulturell näring i Eskilstuna och Västerås. Arrangörerna är Sundbyholms Gästhamn, Sundbyholms Slott, Sundbyholmstravet, Sjöevent, Rederi Mälarstaden, Naturrekreatörerna, Smedja Sothönan, Handelshuset Tre Ekar, Teaterföreningen Sigurd och Destination Eskilstuna.
Hela programmet samt busstidtabell för gratisbuss under lördagen och söndagen finns på www.eskilstuna.nu.
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