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Malmö den 28 maj 2009

Inbjudan till pressmöte
Presentation av vinnande förslag till konstnärlig utsmyckning av August Palms plats

Onsdagen den 3 juni kl 10 presenteras resultatet av en genomförd skisstävling - ”August Palms gärning och plats”. Media är välkomna att ta del av tävlingsförslagen och också få en presentation av det vinnande verket. 
Tid: Onsdagen den 3 juni 2009 kl 10.00.

Plats: Kulturförvaltningen, kansliet Södergatan 9, våning 2.

Medverkande: Bengt Hall, Gunnar Ericson, Märta Lünnér och konstnär som gjort det vinnande förslaget.
Representanter för tävlingsjuryn presenterar måndagen den 25 maj tävlingsförslagen samt det vinnande förslaget. Tävlingsuppgiften som fyra inbjudna konstnärerna fått, har varit att ge August Palms plats ett konstnärligt uttryck, eller ett konstnärligt komplement, som utgår från August Palms gärning i vid mening, och att ge det en nutida tolkning. 
Bakgrund
August Palm var en centralgestalt inom den tidiga arbetarrörelsen, född 1849 i Fårabäck i Södra Sallerup utanför Malmö. Efter gesällvandringar i Danmark och Tyskland blev han aktiv som socialistisk agitator och i november 1881 höll han i Malmö det tal som anses vara startskottet för den socialdemokratiska rörelsen i Sverige. Han samlade allt större åhörarskaror och i januari 1882 höll han ett legendariskt tal från en plattform i ett päronträd vid Almbackens uteservering, på den plats där Stadshuset i Malmö nu finns.

August Palms plats, som anlades 1984 i samband med att Stadshuset byggdes, är en komplex miljö på flera sätt. Platsen är entré för Stadshusets många besökare och anställda och genomkorsas av det livligt trafikerade cykelstråket under Föreningsgatan.

Skisstävlingen 
Kommunstyrelsen har gett ett uppdrag åt kulturnämnden att, i samråd med tekniska nämnden och stadsbyggnadsnämnden, ta fram ett förslag till konstverk som påminner om August Palms gärning.

I tävlingsjuryn har ingått kulturdirektör Bengt Hall (juryordförande), Göran Christensson, chef Malmö Konstmuseum, Gunnar Ericson, stadsträdgårdsmästare, Ingemar Gråhamn, stadsarkitekt, Anders Hultgren, Stadsfastigheter, Birgitta Ramdell, chef Form/Design Center samt Anna Brag, konstnär samt kultursekreterare Märta Lünnér (juryns sekreterare). 
Kulturnämnden kommer senare att behandla ärendet för rapportering till kommunstyrelsen.

Välkomna! 

Kontakt: Eva Klamméus, informatör, Kulturförvaltningen 040-34 48 56.
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