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Jokkmokk storsatsar på energieffektivisering 
- Schneider Electric garanterar energibesparingarna


Jokkmokks kommun och Schneider Electric har inlett ett samarbete för att minska kommunens energiförbrukning som ett led i att förbättra kommunens totalekonomi.  Tack vare projektet garanteras Jokkmokk en årlig besparing på minst 1,5 miljoner kronor. Energieffektiviseringen utförs i fastigheter där behovet av översyn är störst och kommer även att rädda fastigheter som idag hotas av fuktproblem.

Jokkmokks kommun äger och förvaltar lokaler med en total yta på 140 000 kvm. Cirka 65 000 kvm av den ytan kommer nu att energieffektiviseras. 

Energieffektiviseringen sker som ett EPC projekt (Energy Performance Contract) vilket innebär att Schneider Electric i detta fall garanterar Jokkmokk kommun en årlig energibesparing på 1,5 miljoner kronor. Värdet av den totala besparingen med dagens prisnivåer uppgår till 2,1 miljoner kronor årligen och över en period på 15 år räknar kommunen med en sammanlagd vinst på 16 miljoner kronor. Projektet är resultatpositivt från start och miljöbesparingen uppgår till 160 ton CO2 årligen.

· Det här är ett omfattande projekt som ger vinster både på kort och på lång sikt. Bland annat kommer Schneider Electric löpande under projektets gång att utbilda vår personal vilket ger oss mer know-how och en trygghet i att på bästa sätt kunna ta hand om våra fastigheter, säger Erik Fagerström på Jokkmokks kommun.
Schneider Electrics utbildning av kommunens personal syftar till att kommunen i framtiden ska minska kostnaderna för drift, skötsel och underhåll av fastigheterna. 

Som en del av EPC-projektet leverarar Schneider Electric lösingar inom värmesystem, ventilation, el, belysning, vatten, övervakning och mätning.

· Vi är mycket glada att vi får hjälpa Jokkmokks kommun med energieffektiviseringen av deras fastigheter. Kommunen kommer att spara pengar, förbättra arbetsmiljön för sina anställda och sina hyresgäster samt minska sin miljöpåverkan. Vi hoppas att fler svenska kommuner inser den potential för förbättringar de sitter på, säger Charlie Timmermann, Affärsutvecklare på Schneider Electric.

Upphandlingen av projektet inleddes vintern 2011/2012. Schneider Electric inledde analysfasen av projektet i mars ifjol och fram till slutet av 2014 pågår installation och projektgenomförande. Garantin och uppföljningen av projektet sträcker sig till 2020.









För mer information:

Charlotta Målargård, kommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: 073 809 30 61 
E-post: charlotta.malargard@schneider-electric.com

Charlie Timmermann, Affärsutvecklare, Schneider Electric Buildings Business 
Mobil: 070 386 30 17
E-post: charlie.timmermann@schneider-electric.com

Erik Fagerström, Fastighetsansvarig och avdelningschef Teknik & Service Jokkmokks kommun
Mobil: 0971 17174
E-post: erik.fagerstrom@jokkmokk.se


Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global energispecialist med fler än 140 000 anställda och verksamhet i mer än 100 länder. Företaget har ett starkt fokus på energieffektivisering och erbjuder integrerade lösningar för industriell automation, säkerhet, fastighetsautomation, avbrottsfri kraft, eldistribution och elinstallation. Schneider Electric möjliggör säker, pålitlig och effektiv energiförsörjning för kunder i alla branscher. Schneider Electric är noterat på den franska fondbörsen i Paris och 2012 uppgick försäljningen till 24 miljarder Euro. I Sverige sysselsätter koncernen knappt 2 000 personer. I den svenska företagsstrukturen ingår även APC, specialist inom avbrottsfri kraft. Läs mer på: www.schneider-electric.com/se
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