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Schmetterling integriert als erste Reisebüro-Kooperation das Fernbus GDS Distribusion in die Reisebüro Plattform Schmetterling Argus
Geschwand, 09. Mai 2016. Die größte unabhängige Reisebüro-Kooperation Schmetterling kooperiert mit dem Fernbus GDS Distribusion Technologies. In dem Beratungssystem Schmetterling Vanessa  und dem CRS Schmetterling Neo sowie in der Reisebüroplattform Schmetterling Argus sind durch die Zusammenarbeit mit Distribusion nun mehr als 3 Mio. Fernbusstrecken in ganz Europa verfügbar.
Schmetterling erweitert somit das Spektrum von Fernbusprodukten weiter und stellt seinen Reisebüros eine Lösung zur Buchung verschiedener Fernbusanbieter zur Verfügung. Expedienten haben die Möglichkeit eine Vielzahl an Fern- und Shuttlebusprodukte über Distribusion zu buchen. Dabei erstreckt sich die Auswahl auf über 60 Anbieter zu über 1.500 Zielen in Europa.

Distribusion ist in dem neuen Fernbusreiter im Beratungssystem  Schmetterling Vanessa integriert. Durch die Schnittstelle zu Schmetterling Neo kann das Angebot direkt in das hauseigene CRS übergeben und gebucht werden. Beratung und Buchung werden somit deutlich vereinfacht und beschleunigt. 

„Die Fernbusse sind im stationären Vertrieb angekommen“, so Anya Müller-Eckert, Geschäftsführerin von Schmetterling. „Durch unsere Kooperation mit Distribusion haben alle unsere Partner die Möglichkeit, Fernbusprodukte mit geringem Aufwand im gewohnten Reisebüro Umfeld zu buchen. Um die Bearbeitungszeit im Reisebüro so gering wie möglich zu halten, ist die automatische Übernahme und Weiterbearbeitung im Schmetterling Argus Mid- und Backoffice Systemen für uns an dieser Stelle selbstverständlich und bereits gelöst.“  

Auch Distribusion ist von dem gemeinsamen Projekt überzeugt und sieht „Busse als ein ideales Zusatzgeschäft für Reisebüros. Auf Grund der vielen direkten Städteverbindungen sind diese weltweit vielseitig und flexibel einsetzbar und ideal für eine komplette Tür-zu-Tür-Reiseplanung.“, so Distribusion-Gründer Julian Hauck.
Über Schmetterling
Die Schmetterling Reisen GmbH & Co. KG ist das größte mittelständische, unabhängige Touristikvertriebs-Unternehmen Deutschlands. Es vereint die gesamte Welt der Touristik unter einem Dach: Zur Schmetterling-Firmen-Familie zählen die größte veranstalterunabhängige Internationale Reisebüro-Kooperation mit mehr als 3.500 Reisebüros in Europa, die Technologiesparte mit dem ersten Fullservice-Technikpaket speziell für Reisebüros in Europa. Abgerundet wird das Angebot durch einen Veranstalter für Gruppenreisen mit der dazugehörigen auf Jugendreisen sowie Klassen- und Abiturfahrten spezialisierten Produktmarke „2,3 butterfly“. Das familiengeführte Unternehmen wurde 1970 von Willi Müller gegründet.
Über Distribusion Technologies

Distribusion Technologies, das führende globale Distributionssystem (GDS) für Fern- und Shuttlebusprodukte, verbindet den Reisevertrieb (Reisebüros, Online-Reiseportale, Reiseveranstalter und Mobilitäts-Apps) mit Fernbusanbietern weltweit. Bereits über 60 Busanbieter aus mehr als 25 Ländern sind in das System integriert. Distribusion stellt bereits 3,2 Millionen buchbare Busverbindungen zu über 1.500 Zielen in Europa sowie Buchungslösungen bereit. Derzeit nutzen Websites mit insgesamt über 10 Millionen Besuchern pro Monat sowie 4.000 Reisebüros das Fernbus GDS. Fern- und Shuttlebusanbieter profitieren von einer integrierten Vertriebslösung inklusive Ticketing, Abrechnung und Zahlungsabwicklung.
