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PRESSMEDDELANDE

Fortsatt satsning på extraordinära projekt till grundskolorna

Joacim Lindgren, VD säger: ”Att stödja grundskolan i de kommuner banken verkar i, är ett uttryck för Sörmlands Sparbanks starka lokala förankring och en del i arbetet med att förstärka de lokala tillväxtförutsättningarna.  Genom satsningen på skolbarnen bidrar banken till grunden för ett livslångt lärande genom olika projekt i grundskolan. Grundskolan är kommunernas ansvar men vi kan delta på ett kompletterande sätt för att stödja projekt och nya pedagogiska initiativ.”

Under första halvåret var det rekord i antal ansökningar och totalt beviljades 105 stycken på tillsammans 1 134 900 kronor. Det är skolor, klasser eller mindre grupper i grundskolan som kan söka projektbidrag. Bland vårens projekt kan nämnas Fokusskolan i Nyköping som genomfört en resa till koncentrationslägret i Auschwitz, Flens Kristna skola som genomfört Olympiska Spelen och Forssjö skolas projektet om länder och djur i våra världsdelar
Vårt samarbete med Nationalencyklopedin sedan drygt tio år har fortsatt. Genom detta får samtliga elever och pedagoger tillgång till uppslagsverket, både i skolan och hemifrån. Samtliga beviljade projekt sedan starten 1999, idag drygt 1 300, hoppas vi gjort stor nytta säger Lars Fogelberg som är ansvarig för satsningen som går under namnet Sörmlands Sparbanks Kunskapsbank.
Läs gärna mer här: http://www.sormlandssparbank.se/Start1/Kunskapsbanken.aspx 
För ytterligare frågor kontakta:

Joacim Lindgren, VD, 		tel 070-595 36 45
Lars Fogelberg, Säkerhetschef 	tel 070-667 59 80

Om Sörmland Sparbanks Kunskapsbank
Totalt har Sörmlands Sparbank sedan 1999 tilldelat 18 450 000 kr till grundskolan genom projektet Kunskapsbanken, hittills har 1 326 projekt beviljats. Det är en unik satsning som Sörmlands Sparbank gör som en av få banker i Sverige idag som verkar helt lokalt. Sörmlands Sparbank är en sparbank med de speciella förtecken som det innebär. I och med att banken inte har några aktieägare som kräver utdelning kan en del av vinsten avsättas för unika satsningar för att främja utvecklingen i det Sörmländska samhället. 

Om Sörmlands Sparbank
Sörmlands Sparbank är en lokal sparbank med verksamhet i Flen, Katrineholm, Nyköping, Oxelösund och Vingåkers kommuner. Banken startade 1832 och har en unik kompetens när det gäller att bo, verka och driva företag i Sörmland. Alla beslut fattas lokalt och alla vinster stannar kvar och investeras lokalt här i Sörmland. Bankens starka ställning på den lokala marknaden grundar sig i ett förtroende uppbyggt under en snart 180-årig historia. 

All vår personal (totalt cirka 200 personer) finns i Sörmland, ledningen sitter i Sörmland och vi har alla specialister i Sörmland. Sörmlands Sparbank är marknadsledande inom verksamhetsområdet med en affärsvolym på cirka 32 miljarder kr. Banken är medlem i Sparbankernas Riksförbund.
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