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Pressrelease Entreprenad Expo
Monter med egen demoyta hett på Entreprenad Expo Borgeby 2014!

Entreprenad Expo satsar på en ökad upplevelse för besökarna. Mässan, som har en trogen besökargrupp i framförallt södra Sverige, kommer även att bjuda in danska besökare.

Mässan genomförs för tredje året i rad i södra Sverige. I år är platsen Borgeby Mässområde den 25-27 september. Mässan har trogna besökare som främst kommer från södra Sverige. Entreprenad Expo har blivit en given mötesplats, där man träffas för att göra affärer och för att titta på nya maskiner och utrustning inför kommande investeringar.  Besökarna kommer för att få inspiration och en bra upplevelse.
”92% av besökarna upplever mässan som positiv och vårt mål är att öka upplevelsen ännu mer. Detta genom ett förbättrat mässområde med demoytor i direkt anslutning till montrarna. Vi satsar också på bättre mat och att fortsätta leverera den personliga service, som vi vet att både utställare och besökare uppskattar”, säger Lars Nordmark, projektledare för Entreprenad Expo.
Under årets mässa står Matsmedjan i Skåne för maten som serveras på området. En annan nyhet är att man kommer att marknadsföra mässan i Danmark i större utsträckning än tidigare. Borgeby mässområde ligger endast 30 minuter från Öresundsbron, vilket gör det enkelt för danska besökare att besöka mässan.

Entreprenad Expo Borgeby, i Skåne äger rum den 25-27 september 2014.

Läs mer på www.entreprenadexpo.se
För mer information kontakta:

Lars Nordmark, Projektledare Entreprenad Expo

lars.n@mentoronline.se, 070-975 99 42
Sandra Camilleri, Marknad
sandra.c@mentoronline.se, 073-985 12 00
Om Entreprenad Expo
Entreprenad Expo har arrangerats 2012 och 2013. Bakom mässan står Leveranstidningen Entreprenad, som ägs av Mentor Communications AB. Entreprenad Expo är en entreprenadmässa för alla som jobbar med maskiner inom entreprenad, bygg, mark och grönytebranschen.
Läs mer på www.entreprenadexpo.se
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