Pressmeddelande

ZebraDans presenterar

Kapten Kenny och piraterna av Camilla Ekelöf

ett piratäventyr för barn från 6 -10 år.

ZebraDans nya dansföreställning Kapten Kenny och piraterna har premiär den 13 oktober kl 13.00 på  ZebraDans scen. Föreställningen är en blandning av street- och nutida dans.

Vi får följa med coola Calle och Mathilda på ett äventyr bland hajar, skepp och vågskvalp.

På sin resa genom hav och djungel träffar de en skeppsbruten och obeslutsam kapten som heter Kenny. Musiken är nykomponerad och består av funkigt grymma beats, skönsjungande sång, svängig rap och balla moves! 

Koreografen Camilla Ekelöf mixar i  Kapten Kenny och Piraterna samman  streetdans, nutida dans och dansteater. Senast såg vi hennes dans i Djungelboken på Stockholms Stadsteater, Bröderna Lejonhjärta på Göteborgs Operan och Vi är dom på Orionteatern.

Dansaren Mathilda Carmbrant har gått på Danshögskolans Streetdanslinje. Hon har varit medlem i popgruppen Supernatural. Mathilda medverkade också i föreställningen Vi och dom på Orionteatern.

Dansaren Calle Stenbäck har medverkat i TV3:s program Floor filler. Calle har gått på Danshögskolans Streetdanslinje. Han dansar också i dansgruppen Kaos.

DansarenKenny Svensson har precis avslutat sin utbildning på Balettakademiens yrkeslinje.

Karin Mannerstål har skapat scenografi och kostym. Karin är i grunden  formgivare. Hon har ett   formspråk som tilltalar både barn och vuxna. Karin älskar att arbeta med “allt som har med barn att göra”. Vi har bland annat kunnat se henne i Svt:s barnprogram Klister.

Lars Liljegren har ljussatt.  Lasse har arbetat med ljussättning för teater och dans under många år. Bland annat för Teater Tre, Dockteatern Tittut och Cirkus Lokomotiv.

Mikael Dehlin har gjort en del av musiken. Micke är musiker och adjunt i musik. Han är utbildad i rytmik vid musikhögskolan i Stockholm och har undervisat i ämnet i många år. Micke har bland annat skrivit musiken till en föreställning om Anne Frank på Södra Teatern 1998. 

ZebraDans har visat dansföreställningar för barn och ungdom sedan 1999. Under Hösten 2006 öppnades portarna till en egen scen på Södermalm i Stockholm. Scenen är den första permanenta dansscenen i Sverige som uteslutande visar dansföreställningar för barn.

Speltider på ZebraDans:

Lördag 13 oktober kl 13.00 premiär

16-19/10 kl 10.00, 20/10 kl 13.00, 23-26/10 kl 10.00, 27/10 kl 13.00, 3/11 kl 13.00, 5/11 kl 10.00, 7-8/11 kl 10.00.

