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Åbro Bryggeri kammar hem prestigefyllda priset Crystal Prestige Trophy och två Guld i årets Monde Selection  

Monde Selection är en internationell tävling som utser världens bästa drycker. Juryn består av ett stort antal dryckesspecialister: vinexperter, sommelierer, professionella provsmakare, professorer och kemister från olika länder. I år kammade Åbro Bryggeri hem Crystal Prestige Trophy 2015 för att de tilldelats priser i 10 år i rad. Bryggeriet kammar också hem två stycken Gold Quality Award, tävlingens finaste medalj, för Bryggmästarens Premium Gold samt för sin cider Rekorderlig Jordgubb-Lime.
Förutom den prestigefyllda utmärkelsen Crystal Prestige Trophy 2015 lyckades Åbro Bryggeri även kamma hem två utmärkelser av den eftertraktade Gold Quality Award; för Bryggmästaren Premium Gold och för Rekorderlig Jordgubb-Lime.

Bryggmästarens Premium Gold är ett exklusivt öl framtaget med förstklassiga råvaror. Ölet är bryggt med extra omsorg och resultatet är en pilsner med en stor beska och tydlig prägel av humlearom. Att ölet är en riktig pilsner syns även på den gyllengula färgen och det tjocka, krämiga skummet. Bryggmästarens Premium Gold är ett lite alkoholstarkare alternativ med stor beska och en tydlig prägel av humlearom.

· Bryggmästarens Premium Gold är en äkta hantverksprodukt, bryggd på de absolut finaste råvarorna. För oss på Åbro är kvalitet ett oerhört viktigt värdeord och därför är vi mycket stolta över att få ta emot ett sådant prestigefullt pris för en av våra bästa drycker, säger Lennarth Anemyr, bryggmästare på Åbro Bryggeri och skaparen av Bryggmästarens Premium Gold.

Ytterligare en guldmedalj gick till Rekorderlig Jordgubb-Lime. Rekorderlig Jordgubb-Lime serveras bäst med is och färska myntablad eller med skivade jordgubbar och en citron- eller limeklyfta för en fräsch och smakrik upplevelse.

· Åbro har i flera år exporterat Rekorderlig cider med stor framgång och den är idag vår absolut största exportprodukt då den säljs i över 30 länder runt om i världen. Guldmedaljen från en av världens största dryckestävlingar blir ett kvitto på att den här drycken är en riktig premiumprodukt, säger Ola Passmark, varumärkeschef på Åbro Bryggeri.

Institutet Monde Selection grundades 1961 i Belgien, landet där öl är en given del av kulturen och där det finns över 450 sorter att släcka törsten med. Deras blå logotyp har sedan dess blivit en välkänd kvalitetsstämpel världen över. Varje år genomför institutet en noggrann kvalitetskontroll av i genomsnitt 3 000 drycker från mer än 80 länder. 

Högupplösta bilder för nedladdning finns på: www.abro.se 
För ytterligare information, vänligen kontakta:
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Henrik Dunge 
VD, AB Åbro Bryggeri
Tel: 0492-165 00
Email: henrik.dunge@abro.se 
Om AB Åbro Bryggeri
Åbro Bryggeri är Sveriges äldsta familjebryggeri och ett av Europas modernaste. Sedan 1856 har Åbro Bryggeri bryggt öl med vatten från en och samma källa i småländska Vimmerby. Åbro Bryggeri har cirka 230 medarbetare och omsätter drygt 900 miljoner kronor per år. Åbro Bryggeri brygger ett flertal ölsorter såsom Åbro Original, Arton56, Åbro Lager, Åbro Lejon och premiumserien Bryggmästarens m.fl. Åbro Bryggeri erbjuder även en bred produktportfölj med bl.a. vin, sprit, läsk, cider och vatten. Rekorderlig Cider är en starkt växande exportprodukt, och idag uppgår exporten till ca 40 % av Åbros försäljning. Vattenvarumärket Hwila utnämndes till Europas godaste vatten 1999, 2007, 2008 och 2009. Mer information på: www.abro.se
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