Tänndalen öppnar för säsongen

Äntligen blir det skidåkning igen. Till helgen öppnar Tänndalen för säsongen som första anläggning i Funäsfjällen. Till att börja med öppnar nedre delen i Hamra, och backen förlängs sedan i rask takt, allt eftersom det kommer mer snö. 

När säsongen inleds till helgen är det den nedre delen av backe 47 som öppnar. Backen öppnar endast för träningsgrupper och klubbar, men förhoppningen är att kunna öppna fler nedfarter redan till nästa helg. 
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[bookmark: __DdeLink__375_2052136479]Nike Bent, sportchef i Tänndalen, är glad över den tidiga premiären.
– Vi ser fram emot en fantastisk vinter, det känns så bra att vi öppnar upp för alla skidintresserade igen. Vad man kan säga om den nedre delen av backe 47 är att den erbjuder en bra och jämn lutning hela vägen. Att det i första skedet enbart är den nedre delen som öppnar är på sätt och vis bra. Åkarna hinner med fler åk, fler repetitioner, och hinner därmed komma igång med åkningen och hitta känslan.

Den alpina säsongen som nu öppnar beräknas pågå ända fram till 7 maj nästa år, det vill säga ganska exakt sju månader. Det innebär att Tänndalen säsongen 2017/18 kan erbjuda Sveriges längsta skidsäsong. 
– Det är vi förstås glada för. Tänndalen är ju en del av Sverige som förknippas med storslagna fjäll, rikligt med snö, och varierad, riktigt bra skidåkning. 



