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Produktneuheiten 2018 – Tableware und Geschenke 
La Scala del Palazzo 
Bevor das weltbekannte, ikonische Medusenhaupt ins Auge des Betrachters fällt, erblickt der Besucher am Eingang des Palazzo Versace in der Via Gesù in Mailand eine majestätische Marmortreppe. 
Metallisch schimmernde spiralförmige Linien führen ins Innere des Hauses. Sie sind eine erste Verheißung auf die Schönheit im Inneren und inspirierten die Designer, den neuen Dekor „La Scala del Palazzo“ für Rosenthal meets Versace zu kreieren. 

Der prägnante architektonische Stil des neuen Services wird von elegantem Grün und pastelligem Rosé hervorgehoben, die an die faszinierende Farbwelt alter, italienischer Palazzi erinnern.
Erstmals wurde die Kollektion ausschließlich auf Coup-Tellern ausgeführt, die der Dekoration Modernität, Tiefe und Einzigartigkeit verleihen. 

Le Regne Animal

Diese Vier zählen zu den imposantesten Lebewesen des Tierreichs: Gorilla, Adler, Hai und Löwe zieren die neue Rosenthal meets Versace Kollektion Le Regne Animal. Inspiriert von der Versace Home Kollektion verbinden die extravaganten Geschenke die Ungezähmtheit und Schöpfungskraft der Natur mit ikonischen barocken Bändern und dem Medusenkopf in Medaillonform. Die Kollektion verleiht der mythologischen und ursprünglichen Versace Welt Ausdruck. 

Versace Tribute Sammlerkollektion 

Die begehrten Motive der Versace Tribute Kollektion Frühjahr/Sommer 2018 überträgt Rosenthal meets Versace auf drei exklusive Sammelobjekte. Drei ikonische Prints, entworfen von Gianni Versace, zieren die feinen Schalen: barocke Blüten und Ornamente in elegantem Weiß und Gold, antike mythische Wandtafeln auf strahlendem Weiß und goldene Ranken auf einem ausdrucksstarken Pop-Art-Leoparden-Print.  

Reflections of Holidays

Lebhaft und fröhlich, aber dank barocker Elemente unverkennbar im ikonischen Versace Style präsentiert sich der Weihnachtsdekor Reflections of Holidays. Eine große, rote Schleife hält die üppig verteilten, pinken, blauen und violetten Kugeln harmonisch zusammen und erinnert uns an den schönsten Ort zur Weihnachtszeit: das eigene Zuhause. Passend dazu ziert der Schriftzug:  „Home for the Holidays, the place where all wishes come true.“ die Unterseite des opulenten Platztellers. 
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