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Media Markt börjar med äkta bildkalibrering av tv-apparater

Nu kan du få bilden på din tv optimalt inställd för just din hemmamiljö. Som första elektronikkedja i Sverige kommer Media Markt att kunna erbjuda sina kunder äkta bildkalibrering med ISF-certifierad personal. 

Fler och fler kunder efterfrågar assistans och information kring tv-bild och bildinställningar. Den andra juni introducerar därför Media Markt möjligheten till bildkalibrering i samtliga varuhus runt om i Sverige. Samtliga Media Markt-varuhus kommer ha utbildad ISF-certifierad personal med kvalificerad mätutrustning för att kunna hjälpa kunderna i såväl varuhuset som i hemmet.
– Vår personal möter ett allt större intresse kring bildkvalitet och frågor om hur man ställer in sin tv för att få bästa tänkbara bild. Med ISF-certifierad personal kommer vi kunna tillgodose alla våra kunder och ge bästa tänkbara service, säger Kajsa Ekelund kommunikationschef på Media Markt.

Varje tv är unik och måste därför bildkalibreras individuellt. Media Markt kommer kunna erbjuda kunderna bildkalibrering direkt i varuhuset eller i hemmet. Fördelen med att bildkalibrera i hemmet är att man kan ställa in tv:n baserat på hemmets ljuskällor och på så vis få en ännu bättre och mer verklighetsanpassad bild. 

– En bildkalibrerad tv innebär att du upplever bilden som den är tänkt att upplevas enligt film, och tv-seriesskapare. Du får en bildupplevelse som återspeglar verkligheten istället för den tv-bild som tv:n är inställd på när den kommer direkt från leverantören. Vi har under våren utbildat två personer i samtliga varuhus som kommer kunna bildkalibrera kundernas tv-apparater antingen i varuhusen eller hemma hos kunden, säger Pär Hönell ansvarig certifierare ISF

Möjlighet till bildkalibrering kommer finnas för samtliga tv-modeller och monitorer hos Media Markt. Kunden kan även köpa tjänsten och få sin befintliga tv bildkalibrerad. 
Introduktionspris för bildkalibrering i varhuset, 999 kr, bildkalibrering i hemmet kostar 1 990 kr.

Vad är äkta kalibrering?
En äkta bildkalibrering innebär att bilden ställs in med hjälp av utbildad personal med kvalificerad mätutrustning. Ur kartong är bilden inställd utifrån tillverkarnas inställningar där färger och andra parametrar ofta är överdrivna. Vid en bildkalibrering ställer utbildad personal in bilden med hjälp av en ljusmätare som är kopplad till en dator som i sin tur analyserar och tolkar mätvärdena. Därefter justeras inställningarna tills man når det önskvärda resultatet. 
[bookmark: _GoBack]Vad är ISF?
ISF står för Imaging Science Foundation och är en organisation som verkar för att bild visare som tv-apparater, projektorer och bildskärmar ska anpassas efter den standard som skaparna av bild och film tänkt sig i stället för den grundinställning som apparterna har när de kommer ur kartongen.

För ytterligare information vänligen kontakta:
Kajsa Ekelund | Kommunikationschef | +46 8 555 02 335 | E-post: press.sverige@media-saturn.com
Om Media Markt
Media Markt är Europas ledande återförsäljare av hemelektronik. Företaget grundades 1979 och ingår i tyska koncernen Media-Saturn-Holding GmbH. Framgångarna bygger på ett unikt sortiment av märkesvaror till låga priser, kompetent personal, utmärkt service, tydlig annonsering och en decentraliserad organisation där varje varuhuschef är delägare i sitt eget varuhus. Varuhuscheferna är därmed själva ansvariga för utbudet i det egna varuhuset liksom för prissättning, personal och lokal marknadsföring. För närvarande har Media-Saturn-Holding GmbH 27 varuhus i Sverige och över 1 000 varuhus i 15 europeiska länder. Gå in på www.mediamarkt.se för att besöka Media Markts 28:e vaurhus.
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