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Tillbyggnad av Kvibergs krematorium
[bookmark: Brödtext]– fem separata skissförslag nu presenterade
– Vi har fått in intressanta och väl genomarbetade skissförslag från fem olika arkitektbyråer på hur tillbyggnaden av Kvibergs krematorium kan utformas, säger Katarina Evenseth, begravningschef på kyrkogårdsförvaltningen i Göteborg. 
Förslagen från Erseus arkitekter, White arkitekter, Liljewall arkitekter, Gajd arkitekter och det norska Arkitekter AS finns uppsatta i sammanträdesrummet vid begravningsexpeditionen på Kvibergs kyrkogård, Kortedalavägen, Göteborg. Där kan utvalda målgrupper ta del av dem. Förslagen kommer att finnas utställda till den 15 oktober 2014. 
Nästa steg i arbetet är att den brett sammansatta bedömningsgruppen ska utse ett eller två av förslagen för vidare behandling i fastighetsutskottet och kyrkogårdsstyrelsen, där beslut om vilken eller vilka skisser man förordar beräknas kunna fattas i slutet av oktober/början av november. 
Parallellt med detta kommer två referensgrupper att bildas för genomlysning av utvalda förslag, en som består av krematoriepersonal och en som består av representanter från större begravningsbyråer.  Därefter vidtar arbete med konstruktionsritningar, miljötillstånd, ugnsupphandling med mera.
Det formella beslutet att bygga ut krematoriet fattas av kyrkofullmäktige i Göteborg i mars 2015 och om allt går enligt tidplanen kan bygget starta i augusti samma år.
– Det viktigaste skälet till att bygga ut krematoriet nu är att vi behöver öka kapaciteten, säger förvaltningschef Cissi Hammer.
FRÅGOR
Har ni frågor om krematoriets utbyggnad, kontakta
Katarina Evenseth, begravningschef, telefon 031–731 82 95, 0706–81 88 67
e-post: katarina.evenseth@svenskakyrkan.se
Roger Olausson, fastighetschef, telefon 031–731 88 31, 0737–73 88 31
e-post: roger.olausson@svenskakyrkan.se
För allmänna frågor om kyrkogårdsförvaltningen går det också bra att kontakta
Cissi Hammer, förvaltningschef, telefon 031–731 88 35
Göran Karlsson, informatör, telefon 031–731 88 14.
FAKTA:
2013 gjordes 5 755 kremationer i krematoriet på Kvibergs kyrkogård.
2011 var antalet kremationer 5 331.
Den maximala kapaciteten för nuvarande krematorium ligger på 6 000 kremationer per år.
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