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Nio återvinningsstationer i Härryda rustas upp

Nu påbörjas den andra efterlängtade etappen för att rusta upp återvinningsstationerna i Härryda. Det innebär byte till nya krantömmande behållare på nio stationer. Samtidigt passar Förpacknings- och Tidningsinsamlingen på att bygga om stationerna och snygga till dem. Detta kommer medföra att det under några dagar kan bli en del oordning på dessa platser.
– Ett gott miljötänkande och handlande ska stimuleras och uppmuntras och därför vill vi möta våra invånares engagemang för att återvinna förpackningar och tidningar, säger Jessica Sténhoff, Vatten- och avfallschef på Härryda kommun.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) inleder arbetet redan denna vecka som berör byte av alla behållare på stationen. I samband med ombyggnationen kan varje station vara avstängd i 1-2 dagar. FTI ber om överseende med detta och att de boende lämnar sina förpackningar och tidningar till återvinning vid en annan station tills ombyggnationen på en plats är helt klar. De nya behållarna har tillgängligare inkasthål men även större kapacitet. Arbetet med behållarbyten och renoveringar har planlagts i ett gott samarbete med Härryda kommun.
– Byggloven är klara för nio återvinningsstationer i Härryda och det gör att vi kan påbörja upprustningen som vi beräknar kommer pågå i cirka två månader framöver, säger Magnus Örnborg, regionchef vid Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI). – Det är vår förhoppning att återvinningsstationerna nu ska upplevas mer enhetliga och tillgängliga och även snyggare och trevligare av Härrydas invånare. När dessa nio är klara börjar vi arbetet med att förbereda resterande stationer i kommunen.
– Upprustningen är en del av det fempunktsprogram vi arbetar efter för ökad insamling och återvinning, säger Magnus Örnborg. – På vår hemsida, www.ftiab.se/fempunktsprogrammet kan man följa vårt arbete månad för månad.
För att enklast hitta den återvinningsstation, som ligger närmast från där man befinner sig, och se uppgifter om när den töms kan man gå in på FTI:s hemsida, www.ftiab.se/hitta-atervinningsstation. För att snabbt och enkelt komma till en specifik hemsida kan man också lägga in en genväg på skärmen i sin smarta mobiltelefon.
Återvinningsstationer ger närboende hushåll och privatpersoner möjlighet att lämna sina sorterade pappers-, plast-, metall- och glasförpackningar samt tidningar till återvinning. Grovsopor lämnas till någon av kommunens återvinningsanläggningar. 
Faktaruta: Fram till november pågår kampanjen - Låt Gammalt bli nytt - i Stockholm, Göteborg och Malmö i syfte att öka att fler förpackningar av plast återvinns. Läs mer om FTI:s samarbete om kampanjen i vårt pressmeddelande den 2 september, www.ftiab.se/press. Bidra med dina återvinningstips och få en återvinningskasse, plast.ftiab.se.
För ytterligare information: 
Magnus Örnborg, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 08-566 144 74, magnus.ornborg@ftiab.se 
För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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