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Solid Försäkringar fortsätter att växa!
Solid Försäkringar har fått en fantastisk start på det nya året. Deras utveckling har överträffat deras förhoppningar och 2011 kommer vara året då Solid Försäkringar ökar farten på sin tillväxtresa. 
Solid Försäkringar står inför nya och spännande utmaningar, att nå sina mål är ett omfattande arbete då Solid Försäkringar vill dubbla sin omsättning till år 2015. Året har börjat starkt med en försäljningsutveckling som idag ligger 34 % över föregående period. En bidragande del till ökningen står deras okrångliga bil- och hemförsäkringar för. Sedan lanseringen av dem i juli förra året och lanseringen av dem på Insplanet och Compricer har de ökat med 75%, en ökning som varit över förväntan.
· I takt med att vår försäljning mot konsument ökar och att vi dessutom vann titeln Årets skadeförsäkringsbolag 2010 har vi behövt utöka vår personal för att kunna följa vår utveckling. Att försäljningsutvecklingen gått så här bra är vi stolta över eftersom vi har arbetat hårt för att lyckas med den nya satsningen gällande bil- och hemförsäkringarna. Vi ser ljust på att lyckas uppnå våra mål, säger Michael Bergh, VD Solid Försäkringar.

Då Solid Försäkring är, och vill så förbli, en underdog på marknaden och som ständigt vill utmana, har de bannlyst alla former av krångel och komplicerade rutiner. Detta är ett företag som ständigt arbetar med att leva upp till att vara försäkringsbolaget med de ovaligt okrångliga försäkringarna. För ett tillväxtföretag som Solid Försäkringar är det viktigt att arbeta med att parera händelser i företagets verksamhet och omgivning. På en tillväxtresa kan det ständigt dyka upp nya hinder och utmaningar, och det är därför som Solid Försäkringar håller ett högt tempo i deras dagliga arbete.
Solid Försäkringar är utan tvekan ett företag som satsar på sina mål, sin utveckling och som har en stark tro till den tillväxtresan som de har påbörjat. 
Kort fakta om Solid Försäkringar
· Startades i Helsingborg 1993, Utsedd till årets skadeförsäkringsbolag 2010.
· Försäkringsbolaget med ovanligt okrångliga försäkringar.
· Huvudkontor i Helsingborg med 60 medarbetare, Vd Michael Bergh
· Har 3 miljoner kunder och omsatte 1 miljard kronor 2010.
· Säljer försäkringar direkt till kund eller via anslutna återförsäljare och försäkringsmäklare, marknadsledande på produktförsäkringar via 5 500 anslutna återförsäljare och erbjuder, Boendeförsäkringar, Fordonsförsäkringar Personförsäkringar, Reseförsäkringar, Inkomstförsäkringar och Specialförsäkringar. 
· 65 % av omsättningen kommer från Sverige. 25 % från Norge och Danmark. 
· Ingår i Resursgruppen som består av Solid Försäkringar, Resurs Bank, Order Hemelektronik, Teleresurs och REDA inkasso. Samtliga bolag har huvudkontor i Helsingborg och gruppen har närmare 500 medarbetare.  
För mer information 
Michael Bergh, vd  	042-38 21 00		 michael.bergh@solidab.se
Jenny Kristiansson, presskontakt	042- 623 64 54 eller 0700- 83 64 54	press @solidab.se

Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar är ett försäkringsbolag som erbjuder ovanligt okrångliga försäkringar. Enbart i Sverige har Solid Försäkringar 
3 miljoner kunder och över 5 500 ombud. Solid Försäkringar driver även verksamhet i övriga Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen.  Solid Försäkringar grundades 1993 och har sedan dess haft sitt huvudkontor i Helsingborg. 
2009 uppgick Solids omsättning till en miljard kronor. 
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