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Pressmeddelande  


               Malmö, 25 maj 2011
Solresor blir transparenta med hjälp av Facebook Comments 
Solresor ger nu sina resenärer möjlighet att recensera hotellet de har bott på via Facebook Comments. På så sätt kan kommande resenärer ta del av tidigare hotellgästers omdömen, vilket kan underlätta valet av hotell. 

Valet av hotell blir allt viktigare för svenska semesterfirare och flera researrangörer låter sina kunder recensera hotellen direkt på sajten. Efter att ha utvärderat flera leverantörer har Solresor beslutat att använda sig av sociala medier genom att prova Facebook Comments. 

· Genom Facebook Comments har vi inte någon som helst kontroll över det som publiceras på vår sajt eller ute på våra kunders Facebook-sidor. Vi väljer ändå denna tjänst då vi vill vara 100 % transparenta och utnyttja de sociala medierna så långt det går, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor.
För att kunna lämna en recension måste kunden vara inloggad på Facebook. Recensionen visas på solresor.se samt, om kunden vill, på deras egen Facebooksida. 
För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, eller pauline.berndtsson@solresor.se
För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Företaget erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Tanzania. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Menorca. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
