Stort intresse för entreprenörskap bland studenter vid Linnéuniversitetet

Under 2010 har 54 nya företag startats av studenter vid Linnéuniversitetet. Alla har fått hjälp av Drivhuset, i Växjö eller Kalmar. Tillsammans verkar Drivhuset för att stödja studenter med att förverkliga sina idéer som eventuellt kan omvandlas till företag eller andra projekt. 
Intresset för entreprenörskap är stort bland studenter vid Linnéuniversitetet. Det märks inte minst på antalet deltagare vid olika aktiviteter och föreläsningar som Drivhuset arrangerar för att uppmuntra och inspirera till entreprenörskap. Det är inte ovanligt att en föreläsning lockar mellan 100-200 personer. 
Vägledningar leder till nya företag

Förutom föreläsningar erbjuder Drivhuset även utbildningar, workshops och framförallt vägledningar där det erbjuds praktisk starta eget -hjälp. Varje person som fått hjälp med sitt företagande har kommit till Drivhuset för vägledning. Under 2010 har Drivhuset genomfört 240 vägledningar. Detta har genererat 54 nystartade företag varav 19 kvinnliga företag. 

- Vi är väldigt stolta över att ha hjälpt så många studenter att starta sina företag. Det är otroligt roligt att se människor som ser möjligheter och som vågar, säger Johan Roth verksamhetsledare Drivhuset i Kalmar.  
Samarbetspartners- en förutsättning

Drivhusets verksamhet bygger på ett tätt samarbete med näringslivet i Kronobergs län och Kalmar län. Drivhusets tjänster är kostnadsfria för studenter vilket innebär att samarbetspartners är en förutsättning för att studenterna ska få hjälp att förverkliga sina idéer under sin studietid och bidra till tillväxten i regionerna. Förutom samarbetspartners från det privata näringslivet finansieras en stor del av verksamheten av EU:s regionala utvecklingsfond. Det är tack vare både privata och offentliga aktörer som Drivhuset har möjlighet att fortsätta inspirera och uppmuntra till entreprenörskap bland studenter vid Linnéuniversitetet. 
- Vi har idag ett tiotal samarbetspartners på varje ort och utan dem skulle vi inte kunna erbjuda studenterna den hjälp vi idag ger. Vi söker ständigt nya samarbetspartners som vill vara med och stötta studenter som vill förverkliga sina drömmar, säger Thérése Carlbrant projektledare Drivhuset i Växjö. 
För mer information var vänlig kontakta:
Växjö

Verksamhetsledare Whilmar López: 0731-51 15 40

Projektledare Thérése Carlbrant: 076-785 66 55 

Kalmar

Verksamhetsledare Johan Roth: 0709-35 87 54

Projektledare Matilda Brandell: 0707-71 16 67

