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Weidmüllers Plug-and-Play PV-lådor med klass II-skydd: överspän​ningsskydd för solcellsystem. PV-lådorna skyddar dina investering​ar och minimerar utrustnings- och systemfel.

För att kunna garantera en hög tillgänglighet för växelriktare och elektriska komponenter som används i solcellssystem, är det nödvändigt att skydda dem mot överspänning. Att vidta lämpliga skyddsåtgärder är det enda sättet att förebygga trasiga PV-system vilket i sin tur kan leda till minskad ekonomisk avkastning.

För att motverka detta erbjuder Weidmüller överspänningsskyddet PU II. Detta klass II-skydd levereras monterat och kopplat i IP65-kapsling. Beroende på vilken version av PV-lådor man väljer, kan de skydda växelriktaren mot spikar i DC- eller AC-kretsar. Lådorna har typtestats i ett ackrediterat högspänningslaboratorium. System över 10 kW ska ha motsvarande överspänningsskydd installerat. För att underlätta en enkel anslutning är Plug and Play-boxar utrustade med kommersiellt tillgängliga MC4-förbindningssystem. 
Weidmüllers familj av PV-kapslingar består av fem versioner: DC-skydd för en eller två solceller, AC-/DC-skydd för en eller två solceller samt en ”PV Multistring” för att skydda åtta solceller. Weidmüller kan även leverera andra kundspecifika lösningar - inklusive alternativ till MC4- anslutningar.
De som investerat i solcellssystem vill inte bara använda solens energi, utan vill också se avkastning på sina investeringar, åtminstone bör systemet kunna avskrivas inom avskrivningstiden. För att försäkra sig om att PV-system med sin utsatta montering och utbredda yta behåller sin funktion på lång sikt är det nödvändigt att vidta skyddsåtgärder. Mot denna bakgrund är det inte direkta blixtnedslag som representerar den största risken utan indirekta, vilka utlöser spänningsspikar som kan leda till ett totalt systemhaveri. Ett överspänningsskyddskoncept designat för att skydda den dyrbara systemteknologin kan minimiera antalet haverier. Skydden består av komponentskydd och seriekopplade överspän​ningsskydd på DC- och AC-sidorna av växelriktaren.
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Fig. 1: Weidmüller erbjuder ett omfattande program av färdiginstallerade PV-lösning​ar för att skydda befintliga solcellssystem.
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Fig. 2: Weidmüllers Plug-and-Play PV-lådor med klass II-skydd: Överspännings​skydd för solcellssystem.
