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94 grader – nytt kaffe- och tekoncept på marknaden
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Martin & Servera inleder samarbete med Merrild i ett nytt kaffekoncept, 94 grader, riktat till restauranger, storkök och företag. Konceptet presenteras för första gången vid mässan RestaurangExpo/Fastfood & Café i slutet av januari. Konceptet har fått sitt namn från den vattentemperatur som är optimal för att ge riktigt välsmakande kaffe och te. 94 grader!

Helhetslösning
Kaffe och te ligger både oss och Merrild varmt om hjärtat. Martin & Servera strävar efter att vara totalleverantör till restauranger och storkök – och där ingår naturligtvis en bra helhetslösning för kaffe och te.
Konceptet
Konceptet kommer att innehålla Martin Olsson-kaffet kopplat till alla typer av kaffemaskiner som marknaden kan erbjuda samt Merrilds Cafitesse-system (flytande bryggkaffe med tillhörande maskinpark).

94 grader erbjuder flexibla lösningar både vad gäller kaffekvaliteter och maskiner och, tack vare samarbetet från två ledande aktörer på marknaden, branschens bästa leveransmöjligheter. Dessutom ingår en rikstäckande servicelösning i konceptet.

Försäljningen av konceptet går endast genom Martin & Serveras specialistsäljare samt Merrilds säljkår.
För mer information, kontakta:
Jonas Sundstedt

Thomas Krantz

Försäljningschef Koncept

Sales Director
Martin & Servera  

Merrild Professional

Tel 0705-83 15 93

Tel: 0708-68 16 07
jonas.sundstedt@servera.se

thomas.krantz@demb.com
Martin & Servera erbjuder ett brett spektrum av produkter, tjänster och koncept – för varje restaurangverksamhet.  Inom Martin & Servera finns fyra verksamhetsområden: restaurangdistribution, cashar, specialistföretag samt restaurangtjänster. I Martin & Servera ingår: Servera, Martin Olsson, Matsäljarna, Konservkompaniet, Dalbergs Gross, Servicegruppen, Strandbolaget, Riab Heselius, Grönsakshallen Sorunda, RP Frukt, Fällmans Kött, Martin Olsson Cashar. Martin & Servera är ett svenskt, familjeägt företag. Ansvarsfullt och långsiktigt företagande är en del av vår affärsidé.
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