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Solid Försäkringar och Måleriföretagarna ger medlemmarna en trygg företagsförsäkring 

[bookmark: _GoBack]Solid Försäkringar och Måleriföretagarna har tecknat ett avtal som innebär att alla medlemmar nu får en extra förmånlig företagsförsäkring. Med företagsförsäkringen får medlemmarna den trygghet de behöver ute på byggen och arbeten hos kund.  

Solid Försäkringar har tillsammans med Måleriföretagarna skräddarsytt en kollektiv företagsförsäkring till samtliga medlemmar. Företagsförsäkringen ger ett bra basskydd för verksamheten, arbetet och utrustningen och kan utökas med förmånliga tillval för att få en ännu större omfattning. Att försäkra ett entreprenörföretag är inte helt enkelt och därför har Solid gjort det okrångligt att bli rätt försäkrad. Måleriföretagarna  är en bransch och arbetsgivarorganisation för professionella små och medelstora måleriföretag i hela landet med för närvarande 850 medlemmar.
· ”Vi valde Solid Försäkringar som samarbetspartner då de har anpassat en okrånglig försäkringslösning för våra medlemmar vilket ger dem ett värdefullt mervärde. Idag kan det vara krångligt att försäkra sitt företag rätt vilket vi tillsammans med Solid nu underlättar för våra medlemmar. Solid ger medlemmarna precis den rådgivning de behöver så att de får en försäkring som är anpassad efter företagets behov. I vår bransch vet alla hur viktigt det är att verkligen vara rätt försäkrad om det skulle hända något när man är ute på ett arbete, säger Klas-Göran Lindholm, Kanslichef, Måleriföretagarna

Idag är företagsförsäkringar i allmänhet en ganska svårförståelig form av försäkringar och det är lätt att man som företag blir under- eller överförsäkrad. Solid Försäkringar satsar därför på att göra sina företagsförsäkringar okrångliga, d v s lättförståeliga med fokus på att företagen ska bli rätt försäkrade.

· Vi ser fram emot att samarbeta med Måleriföretagarna då de är väldigt engagerade i sina medlemmar och ger dem en bra rådgivning om skaderisker. Vi värdesätter det förtroende som de har gett oss, säger Lars Johan Forsberg, ansvarig Företagsförsäkringar, Solid Försäkringar.



 


För mer information 
Magnus Axelsson, presskontakt	042- 450 33 16 eller 0736 - 44 33 16	 press@solidab.se

Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar erbjuder okrångliga försäkringar som ska vara lätta att förstå, lätta att köpa och lätta att använda. Vi är ett enkelt, ärligt och kvicktänkt försäkringsbolag som har sina rötter i den skånska myllan. Sedan starten 1993 har vi haft vårt huvudkontor i Helsingborg. Solid Försäkringar är ett av Sveriges snabbast växande försäkringsbolag med verksamhet i Sverige, Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen. 2011 uppgick Solid Försäkringars omsättning till 1,1 miljard kronor. 
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