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PRESSMEDDELANDE

Stockholm 12 december, 2005

Lugna Gatan ger utbildning och arbete till unga i västra och södra Sverige.

Lugna Gatan har fått 4,9 miljoner kronor ur Allmänna arvsfonden för utveckling av Lugna Gatan i Göteborg och Malmö.  ”Att Lugna Gatans modell anpassas till de förutsättningar som gäller i respektive område är utvecklande. Vi ser verksamheten som ett handlingskraftigt alternativ för att nå och engagera ungdomar i speciellt utsatta områden i och kring dessa städer”, säger Arvsfondsdelegationens ordförande Staffan Bengtsson.

Lugna Gatan vill bilda aktiva nätverk och genom samverkan med bland annat det lokala föreningslivet, stödja olika former av ”socialt entreprenörskap” som kan ge hopp och framtidstro i form av utbildning och arbete till unga människor som finns i framför allt utsatta områden i Göteborgs- och Malmöregionerna.

Utgångspunkten är de värderingar och det koncept som Fryshuset/Lugna Gatan under 10 år arbetat efter i Stockholm. Där samarbete med lokala aktörer; Rotary, bostadsföretag, lokaltrafik mm och ungdomars egna initiativ är en viktig del av framgången. Alla behövs. 

De tre storstadsregionerna omfattar ca 40 % av Sveriges ungdomar. Behoven i dessa regioner är stora och tydliga och ibland sorgligt eftersatta och missförstådda.

”Tack vare stöd från Allmänna arvsfonden, länsarbetsnämnden if och Västtrafik, har vi en rejäl chans att vända utvecklingen”, säger Ferenc Boronkay (ansvarig Göteborg) ”Det finns massor av ungdomar som känner vanmakt och hopplöshet inför framtiden och precis som i Frankrike känner de att de inte är en del av samhället”. 

Arben Latifi (ansvarig Malmö) håller med. ”Det här är en början till en förändring, när det gäller synen på ungdomar och utanförskap” I Malmö är även kommunen en viktig aktör i samarbetet med Lugna Gatan. 
För mer information kontakta:

Ferenc Boronkay ansvarig Göteborg

0739 50 23 80

Arben Latifi ansvarig Malmö

0 701 434 040

Arne Danner verksamhetsansvarig Lugna Gatan
0739 50 23 99 

Camila Salazar Atias informations ansvarig
0739 50 23 72

Lugna Gatan är en del av Fryshuset som under drygt 20 år startat och bidragit till många spännande och framgångsrika ungdomsverksamheter. Men Fryshuset är mer än ett hus, det är en idé som utgår ifrån unga människors behov, drömmar och passioner. En idé som vi gärna sprider och delar med oss av. www.fryshuset.se

