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Pressmeddelande 			                             Göteborg 2013-09-27
De cyklade hem priset 
Bidraget Move By Bike vann den regionala uttagningen för kooperativa affärsidéer i Göte-borg. Nu väntar nationell final den 10 oktober och chans att vinna bland annat 100 000 kronor i startkapital för medlemmarna Johan Erlandsson, Thomas Röstell och Thomas Hägg. 
· Otroligt roligt! Det känns särskilt ärofyllt nu när jag hört de andra tävlandes idéer, säger en tagen Johan Erlandsson, en av grundarna i det vinnande bidraget när han samlat sig efter juryns tillkännagivande. 
Sammanlagt 9 bidrag tävlade idag med sina kooperativa affärsidéer i regionfinalen i Göteborg av affärsidétävlingen ’Jakten på ostartade företag’. Och efter mycket över-läggningar enades juryn om en vinnare.
– Move By Bike har en konkret affärsidé med stor potential som de påvisat på ett övertygan-de sätt. Verksamheten bidrar till en mer hållbar och roligare stadsmiljö och idén är skalbar både lokalt och globalt. Det är också särskilt spännande med ett kooperativ som franchisetagare, berättade Gun-Britt Mårtensson, tidigare ordförande för Coompanion Sverige och ordförande i juryn för affärsidétävlingen ”Jakten på ostartade företag”.
Det regionala priset i tävlingen är 10 000 kronor och en plats i finalen i Stockholm den 10 oktober. Den nationella vinnaren får 100 000 kronor, medlemskap i Arbetsgivarföreningen KFO och rådgivning från PWC.
Uttagningen till finalen sker vid sex regionfinaler: Malmö, Högsby, Sundsvall, Göteborg, Karlstad och Stockholm. Sammanlagt har 73 bidrag lämnats. De utvalda bidragen har valts ut enligt kriterierna:
· Kreativ höjd
· Affärspotential 
· Koppling till de sju kooperativa principerna  
I juryn i Göteborg ingick Ingemar Tigerberg Camino Magasin, Michael Ekberg Riksbyggen, Gun-Britt Mårtensson Coompanion (juryns ordförande), Helen Ala-Kojula KFO och Carina Nilsson PWC.
Tävlingen genomförs av Coompanion och Arbetsgivarföreningen KFO ihop.

[bookmark: _GoBack]För intervju med medlemmar från Move By Bike:
Johan Erlandsson, 0707-73 16 82, johan.erlandsson@movebybike.se
Thomas Röstell, 0703-59 53 14 thomas.rostell@movebybike.se
Thomas Hägg, 0735-95 15 22 thomas.hagg@movebybike.se
För mer information om Jakten på ostartade företag: 
Gun-Britt Mårtensson, 070 – 589 33 06  
www.ostartat.se
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