Hyllade indietrion CHINAH släpper albumet ’ANYONE’ idag
 
Danska gruppen CHINAH, debuterade vintern 2016 med internationellt hyllade EP:n ’Once The Lights Are On’ (Soundvenue, BBC Radio, The Fader, i-D Magazine). Sedan dess har gruppen hunnit kamma hem en vinst i kategorin ”Årets Talang” vid Danska P3 Guld (2016) samt blivit nominerade till ”Årets Grupp” och ”Årets Nykomling” vid Danska Grammis (2016). 

Idag släpper trion debutalbumet ’ALONE’. Lyssna här. 

Bandmedlemmarna Fine Jensen, Simon Andersson och Simon Lauridsen, hittade tidigt varandras gemensamma nämnare, nämligen kärleken till den alternativa musiken. Tillsammans har de funnit sitt alldeles egna speciella sound: mjukt klingande elektronisk popmusik med hypnotiserande melodier, spröd sång och ärliga texter.

Även om deras musik ofta har beskrivits som ”sovrumspop”, ”skandinavisk minimalism” och ”framtidspop”, så var bandmedlemmarna med skapandet av senaste albumet måna om att inte fastna inom någon specifik genre utan snarare att förmedla en känsla.  

"'Anyone' is trying to capture the feeling of disconnection. The gap between the inner and outer world, the physical reality and the digital connection. In a constantly shifting world, vulnerability is often looked upon as a sign of weakness. To be strong is associated with staying unaffected and in control. The album tries to embrace the weakness of human beings and the mixed feelings we constantly have towards the world, ourselves and other people." 

”ANYONE” är skriven och producerad av bandmedlemmarna själva och släpps idag, fredag den 9 november 2018. 
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Med hyllningar av jättar som The FADER, Nylon, i-D, Benji B, Phil Taggart och Annie Mac, samt över 18 miljoner ackumulerade streams på Spotify, ser framtiden ut för Danmarks kanske just nu hetaste indie-trio. 
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