Första borrningarna gjorda för 
Sveriges nya skyskrapa
Under tisdagen skedde de första borrningarna i Göteborg för byggnationen av Sveriges nya skyskrapa.  
Borrningarna gjordes exakt på den plats där tornet ska resas.
Syftet med borrningarna var att undersöka de geotekniska förhållandena.

– Detta är en åtgärd för att säkerställa avstånd ner till berg samt avgöra kvalitén på leran, säger Ola Serneke, VD för SEFA och initiativtagare till projektet. 
[bookmark: _GoBack]– Vi har tidigare geotekniska undersökningar att gå på, men nu gör vi kompletterande exakt inom den ytan där höghuset skall uppföras.

Sveriges nya skyskrapa, även benämnt Karlavagnstornet under projekttiden, kommer ligga på Lindholmen i Göteborg och blir en av Europas högsta byggnader med en höjd på 201 meter, innehållande 60 våningar. 

Just nu pågår en arkitekttävling som kommer bestämma vem som ska rita huset. Tävlingen har skapat ett stort intresse där 47 av det 58 inkomna bidragen är från internationella arkitektkontor. 

- Det känns oerhört roligt att det är igång. Vi har jobbat hårt och länge med projektet och att se bit för bit falla på plats är oerhört spännande, säger Ola Serneke. 


För mer information:
Ola Serneke VD för SEFA 
0706 - 24 39 90
Ola.Serneke@sefa.se



SEFA är en koncern inom bygg, anläggning, fastighetutveckling och delar av industrisektorn. Bolaget startades 2002 och är redan en av Sveriges största byggkoncerner.  

SEFA har bred förankring i Västsverige med huvudkontor i Göteborg samt lokalkontor i Strömstad, Trollhättan, Alingsås, Varberg, Borås, Halmstad och Malmö. 

Uppdragsgivare är i första hand kommuner samt kommunala och statliga bolag. Dessutom har företaget många uppdrag för industri- och handelsföretag, fastighetsbolag och större byggbolag.
Under 2013 beräknas SEFA omsätta ca 1,5 miljarder kronor.

Läs mer på www.sefa.se.
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