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7 november 2012
PRESSMEDDELANDE
Sveriges största lärarrum samlade 9 565 besökare

När Skolforum avslutades i onsdags var det efter tre dagar fyllda med aktiviteter, seminarier och ett välbesökt scenprogram. Sammanlagt hade Skolforum 130 utställare och 9 565 besökande lärare, skolledare och annan skolpersonal som samlade ny kunskap och utbytte erfarenheter.

– Vi märker att besökarna börjar bli mer vana vid att gå på Skolforum, de planerar sitt besök, vilka aktiviteter och seminarier de vill ta del av och vilka utställare de vill besöka. På så sätt får de ett större utbyte av sitt besök, säger Skolforums vd Eva Hoas.

Vid scenerna på de olika ämnestorgen inne i mässhallen kunde besökarna lyssna på och bli inspirerade av kollegor, forskare och politiker. Scenerna var välbesökta och Skolforums syfte att vara en plats för erfarenhetsutbyte, omvärldsbevakning och kompetensutveckling uppfylldes väl.

– Trots den hårda arbetsbelastning som finns just nu ute på skolorna, med tanke på alla förändringar som sker, samlades 9565 besökare. De som kommer är här för att dela med sig av sina egna erfarenheter och samtidigt få inspiration från andra och det är det Skolforum handlar om, avslutar Eva Hoas. 

Nästa Skolforum äger rum 28 - 30 oktober 2013 på Stockholmsmässan.

För mer information, kontakta:

Eva Hoas, vd för Skolforum, 08-749 43 65, eva.hoas@stockholmsmassan.se 

Ida Mlowe, presskoordinator, 08-749 44 13, ida.mlowe@stockholmsmassan.se 

www.skolforum.com
Skolforum är Nordens största utbildningsmässa och mötesplats för lärare och skolledare. Bakom Skolforum står Lärarförbundet, Lärarnas Riksförbund, Svenska Läromedel och Sveriges Skolledarförbund. Skolforum arrangeras årligen i samarbete med Stockholmsmässan.
Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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