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Libero bidrar till kampen för ett levande hav och överlämnar 500 000 kr till Havets Hus.
Fredagen den 23 oktober lämnar Libero över 500 000 kr som Libero och dess kunder under sommaren samlat in till kommande babybassänger för hotade arter på Havets Hus. Arter som antingen återinplanteras i havet i pågående projekt eller som Havets Hus arbetar för att återinplantera. Välkommen att vara med. 

Tid: 23 oktober kl 11.30
Plats: Samlingssalen Blågyltan, Havets Hus i Lysekil AB, Strandvägen 9, 453 30 Lysekil. 

Havets Hus samarbetar med Libero för bevarandet av småfläckig rödhaj, knaggrocka och havskatt. Dessa tre arter som kommer att få nya babybassänger i samband med Havets Hus ombyggnad 2016-2017. I bassängerna kommer de få växa upp i en skyddad miljö tills de blir stor nog att återplanteras ut i havet. Insamlingen nådde uppsatta mål och den 23-24 oktober kommer vi att tillsammans med Libero fira detta. Fredagen den 23:e överlämnas medlen från insamlingen till Havets Hus och under lördagen den 24:e oktober sker flera roliga familjeaktiviteter i akvariet i samarbete med Libero. 

För Libero är det självklart att arbeta med miljöfrågor och man är stolt över att Liberos produkter godkänts för Svanenmärkning. För att bli godkänd av Svanen, som är Nordens officiella miljömärkning, ställs hårda miljö- och hälsokrav. Produktens funktion och kvalitet vägs också in i bedömningen. Svanen granskar produkternas miljöpåverkan under de viktigaste delarna av blöjans livscykel. Libero arbetar med alla delar av produkternas livscykel. SCA (som tillverkar Libero) jobbar ständigt för att minska miljöpåverkan i alla faser, genom till exempel val av leverantörer, hur blöjorna tillverkas, material, design, passform och paketering. Så att oavsett vilken Libero storlek man väljer, är det ett bra val ur miljösynpunkt.

Mer  information om:
Mer information om Havets Hus bevarandeprojekt: http://www.havetshus.se/akvariet/bevarande/
Mer om lördagens program: http://www.havetshus.se/libero-bjuder-in-till-havets-hus/
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Havets djur, bevarande-projekt, utställning och skolverksamhet:
Helen Sköld, Marinbiolog Havets Hus
0523-668164
helen.skold@havetshus.se

Övriga frågor:
Maria Jämting, VD Havets Hus
0523-668166
0705-216530
maria.jamting@havetshus.se
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