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Köln, 8. Dezember 2015
AkzoNobel stellt Farbtrend-Guide für Automobile und Unterhaltungselektronik vor 

AkzoNobel hat seinen neuen Farben und Trend-Guide für die Automobil- und Unterhaltungselektronik-Märkte vorgestellt. Neben einem Einblick in welche Richtung sich das Design bei Autos, Smartphones und Tablets entwickelt, enthält er mit My Gold auch die Farbe des Jahres des Unternehmens für diese Märkte.
Der Guide 2016 wurde auf einer speziellen Veranstaltung im McLaren Technology Center in Woking in Großbritannien vorgestellt. AkzoNobel liefert die High-Tech-Beschichtungen für die Formel-1-Wagen von McLaren Racing und arbeitet mit McLaren Automotive an der Entwicklung einer faszinierenden Farbpalette für deren Straßenwagenserie.
„Unser Team forscht auf der ganzen Welt nach dem neuesten Designentwicklungen", erklärt Stephie Sijssens, Color Design Manager für AkzoNobel Performance Coatings. „Diese übersetzen wir in vier Haupttrends, acht Farbenpaletten sowie 72 Farbeffekte und Texturen. Wir möchten unsere industriellen Kunden inspirieren und gemeinsam mit ihnen die Farben, Effekte und Texturen für die Produkte der Zukunft entwickeln."
Das Unternehmen führt seit 11 Jahren seine eigene detaillierte Marktforschung durch, um diesen Guide zu erarbeiten und kombiniert dies mit dem Input externer Design-Experten. Das Schlüsselwort für den neuesten Trend-Guide lautet Übergang. „Es geht darum, eine Balance zwischen Gegensätzen zu finden, um von innen heraus einen Wandel zu vollziehen", ergänzt Sijssens.
„Diesen Trend verkörpert My Gold, ein zeitloses und doch persönliches Statement. Es hat den Glanz, nach dem man sich umdreht, kann aber auch extrem gut mit anderen Tönen kombiniert werden, wie mit klassischem Schwarz und Weiß oder neuen neutralen Tönen, wie dunklen und weichen Pastelltönen."
In dem neuen Bericht wurden vier Haupttrends ausgemacht:
· Archive -  eine Kombination aus Vergangenheit und Zukunft – über das Dekonstruieren, Organisieren und Archivieren von Elementen aus der Vergangenheit für die Inspiration der Zukunft 
· Obscura – wo Dunkelheit und Licht gleichermaßen wichtig sind – inspiriert vom täglichen Wechsel von Tag und Nacht
· Upgrade – wo sich Gefühl und Technik treffen – wie wir aus unseren hektischen Alltag ausbrechen und High-Tech-Entwicklungen eine menschliche Note geben
· This.is.Me – über das Abwägen der Macht von Wörtern und Bildern – ein expressiver Trend zu wunderbarer Unvollkommenheit
Klicken Sie hier für weitere Informationen zum globalen Design-Team.
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Über AkzoNobel

AkzoNobel ist ein führendes Unternehmen in der Farben- und Lackindustrie und ein bedeutender Hersteller von Spezialchemikalien. Auf der Grundlage unserer langjährigen Erfahrung beliefern wir Industrie und Verbraucher weltweit mit innovativen Produkten und nachhaltigen Technologien, die entwickelt wurden, um den wachsenden Bedürfnissen unserer sich schnell verändernden Welt gerecht zu werden. Hauptsitz unseres Unternehmens ist Amsterdam, Niederlande. Wir beschäftigen ca. 46.000 Mitarbeiter in 80 Ländern und unser Produktsortiment umfasst bekannte Marken wie Dulux, Sikkens, Herbol, Xyladecor, International, Interpon und Eka. Regelmäßig eingestuft als führendes Unternehmen im Bereich der Nachhaltigkeit, haben wir uns verpflichtet, das Leben lebenswerter und unsere Städte menschlicher zu machen.
Über Human Cities

Human Cities ist eine globale Initiative von AkzoNobel für lebenswerte, menschliche Städte. Sie betrifft alle Aspekte urbanen Lebens – vom visuellen Erscheinungsbild, über Bildung und Infrastruktur bis hin zu Kunst, Kultur, Sport und Freizeit – und zeigt sechs Wege auf, um urbane Gemeinschaften in aller Welt zu bereichern und das Leben in den Städten besser, inspirierender und nachhaltiger zu gestalten. Human Cities bündelt eine Vielzahl von Aktivitäten und ist eng verknüpft mit der Unternehmensphilosophie und der konsequent gelebten Nachhaltigkeitsstrategie von AkzoNobel.
Für weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung:

Kontakt: Christian Willers
Telefon: +49 221 99 585 133
Zukunftsgerichtete Aussagen 

Dieser Bericht kann Aussagen enthalten, die sich auf wichtige Themen wie AkzoNobels Wachstumsstrategie, zukünftige Finanzergebnisse, Marktpositionen und Produktentwicklungen, Produkte in der Pipeline sowie Produktzulassungen beziehen. Bei ihrer Beurteilung ist zu berücksichtigen, dass alle zukunftsgerichteten Aussagen Unsicherheiten in sich bergen. Es besteht eine Reihe von Faktoren, die zu einer Abweichung der tatsächlichen Ergebnisse von den in diesem Bericht gemachten Voraussagen führen könnten. Dazu gehören unter anderem Preisschwankungen, Wechselkursschwankungen,  die Entwicklung von Rohstoffpreisen und Personalkosten, Aufwendungen für Pensionen, physische Risiken und Umweltrisiken, juristische Angelegenheiten und gesetzliche, steuerliche und andere behördliche Maßnahmen. Die Angaben über Marktpositionen basieren auf Einschätzungen der Geschäftsführung und Informationen externer Spezialisten. Für eine detailliertere Übersicht der Risikofaktoren mit Bezug auf unsere Aktivitäten verweisen wir auf unseren aktuellen „Annual Report“, den Sie sich auch von unserer Website www.akzonobel.com herunterladen können.
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