Johan Carpner – ny formgivare hos Ljungbergs Textiltryck.
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Ljungbergs Textiltryck fortsätter att engagera spännande formgivare för sina tygkollektioner. På Möbelmässan i Stockholm den 4 till 8 februari lanserar företaget en helt ny kollektion designad av Johan Carpner med inriktning mot offentlig miljö. 
Bibbi Nilsson, Ljungbergs designkoordinator, är väldigt nöjd med Johans nya mönster:
-Det är fantastiskt roligt att vi nu kan erbjuda ytterligare ett mönster på flamsäker väv i vår satsning på textil för offentlig miljö, och detta med en etablerad och erfaren formgivare som Johan Carpner.
Så här fortsätter Bibbi Nilsson om Ljungbergs satsning:

-Ljungbergs Textiltryck har sedan starten för 60 år sedan varit ett utpräglat bomulls- och linnetryckeri, men i och med flytten in under Rydboholms Textils tak utanför Borås, har vi nu fått tekniska möjligheter att utveckla en kollektion på flamsäkra tyger. Satsningen började för tre år sedan, men har fått en ordentlig plattform i företagets kollektion i och med Johan Carpners nya mönster Stimma. Vi har valt att trycka mönstret på en vacker Trevira CS satin som ger en elegant lyster med hög kvalitetskänsla. Det mjuka fallet i textilen förstärker mönstrets böljande svep. Mönstret kommer i hela sex olika färgställningar där även en vit-på-vit variant på tunn, flamsäker Trevira CS voile ingår.
Kollektionen visas nu för första gången på Stockholm Furniture Fair och ska sedan lanseras hos arkitekter och inredare.

Johan Carpner säger så här om sitt samarbete med Ljungbergs Textiltryck:

-Det finns något spännande med att producera i Sverige, och på det sättet Ljungbergs trycker sina tyger befinner man sig i gränslandet mellan hantverk och industri. Det är oerhört inspirerande att få vara med sin produkt i alla led; att följa tyget genom alla maskinerna i fabriken, att känna pulsen i en industri.

Utmaningen stimulerade mig, den gick ut på att göra ett textilmönster till offentlig miljö. Mönstret skulle vara unikt, men fungera generellt i inredningssammanhang.
Här har jag nu skapat ett mönster som fungerar både på nära håll och sett från längre distans. Tack vare att jag lagt ner mycket arbete på detaljerna i mönstret håller det både i stort och smått. Inredare och sömmerskor kanske också uppskattar att jag gjort mönstret så att man inte nödvändigtvis behöver mönsterpassa flera gardinvåder bredvid varandra.

Johan Carpner föddes i Stockholm 1971. Han avslutade sin utbildning på Konstfack i mitten av 1990-talet och har en bakgrund som grafisk formgivare. Han har tidigare gjort mönster för bland andra Svenskt Tenn och en serie heltäckningsmattor till Kasthall. Han har även formgivit lampor, glas, pallar och en uppmärksammad trädgårdsspaljé.

Ljungbergs Textiltryck ägs av Nife Textil AB, ett helsvenskt textilföretag som trycker, färgar och bereder textil i Rydboholm utanför Borås. Nife Textil AB är medlem i TEKO och har 50 anställda varav ca 5 personer jobbar med Ljungberg varumärke.

Under varumärket Ljungbergs Textiltryck utvecklar och marknadsför företaget sin egen textilkollektion, formgiven av endast svenska formgivare. Kollektionen består av både moderna flamsäkra gardintyger, historiska mönster, mönster för hem och barn samt en mycket uppmärksammad 50-talskollektion med namn som Stig Lindberg bland formgivarna.
För mer information var vänlig kontakta:

Bibbi Nilsson. Tel 0708-23 11 59 eller 033-23 11 59, bibbi@ljungbergstextil.se 
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