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Golvsåg från Norton Clipper nominerad till Arbetsmiljöpriset 2011
Golvsågen CS 451 har blivit nominerad till 2011 års Arbetsmiljöpris. CS 451 är en bensindriven golvsåg som har extra låg vibrationsnivå vilket ger bättre arbetsmiljö för användaren.

Arbetsmiljöpriset har delats ut sedan 1987 med syfte att stärka arbetsmiljöförhållanden och samtidigt öka effektiviteten ute på byggarbetsplatserna. Särskild hänsyn tas till kriterier som produktionsvänlighet, ergonomiska egenskaper och arbetsmiljöpotential. Bakom Arbetsmiljöpriset står Sveriges Byggindustrier, Svenska Byggbranschens Utvecklingsfond, Byggnads Göteborg, Swedish Rental Association, Hyrex-kedjan, Leveranstidningen Entreprenad, Tidermans Hyrmaskiner och Svenska Mässan Göteborg. 
Den nominerade golvsågen, CS 451, har en kraftig och robust konstruktion och såväl ram som handtag är försedda med vibrationsdämpare vilket gör att vibrationsnivån har reducerats med 40 % enligt tillverkaren. Därmed får användaren en bättre arbetsmiljö och risken för bl.a. ”vita fingrar” minskar. Vidare är handtagen justerbara i höjdled vilket också bidrar till den förbättrade ergonomin.
Golvsågen drivs av en 9,6 kW (13 hk) bensinmotor, och är försedd med lyftkrok som förenklar av- och pålastning. Maskinen har en väl avvägd viktfördelning som i kombination med två riktningsmarkörer (en bakåtriktad och en framåtriktad) ger enkel och exakt sågning. Bakhjulen är infällda vilket förenklar sågning nära rännor, väggar etc.
Arbetsmiljöpriset delades ut den 8 mars i samband med mässorna Byggmaskiner och Scanbygg på Svenska Mässan i Göteborg. Saint-Gobain Abrasives vann Arbetsmiljöpriset 2009 med den ljuddämpade diamantklingan Silencio. 

Se även www.saint-gobain-abrasives.com
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