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PRESSEMELDING APRIL 2019

Bestselgeren KICKS Beauty Daring False Lash Mascara Extra Black er tilbake med nytt utseende og ny formulering.

For de fleste er det like åpenbart som det er uunnværlig å ha en mascara i sminkevesken. KICKS Beauty sin bestselgende mascara, KICKS Beauty Daring False Lash Mascara Extra Black, relanseres nå med en ny og forbedret formulering som gir en dramatisk løsvippeeffekt. 

Med denne høypresterende mascaraen får vippene en distinkt svart farge som gir et dypt og intenst blikk. Mascarabørsten har samme, optimale design som tidligere, men denne oppdaterte formuleringen i KICKS Beauty Daring False Lash Mascara Extra Black skiller vippene og gir både volum og lengde i en intens svart farge som holder hele dagen. 

Jakten på den rette mascaraen er over.
KICKS Beauty lanserte høsten 2018 en helt ny serie med mascaraer som er perfekte for å skape alt fra et dramatisk inntrykk med maksimalt volum og lengde, til en mer diskret look med naturlig separerte og definerte vipper. I kolleksjonen kan alle finne den rette mascaraen, uansett hvilken effekt man er ute etter. 

For lange og fyldige vipper finnes KICKS Beauty Stylish Definition, KICKS Beauty Flirty Extension og KICKS Beauty Graceful Length. 

Om du vil ha en litt røffere effekt med maksimalt volum og definisjon, passer både KICKS Beauty Powerful Intensity og KICKS Beauty Intense Volume perfekt. 

Med sin curling-effekt oppnår man klassiske Hollywood-vipper med KICKS Beauty Seductive Lift og KICKS Beauty Alluring Curve som hjelper til å bøye vippene samtidig som de når selv de minste øyevippene.

Mascaraene koster mellom 159 – 179 kr.

[bookmark: _GoBack]KICKS Beauty Daring False Lash Mascara Extra Black koster 159 kr og finnes i alle KICKS-butikker samt på kicks.no. 

For mer informasjon, vennligst kontakt:
Carolin Boström, Presskontakterna, carolin@presskontakterna.no  , +47 22 42 64 66
Maria Kempe, pressansvarig KICKS, maria.kempe@kicks.se , +46 72 580 39 70

Om KICKS
[bookmark: _Hlk508616693]KICKS er Nordens ledende skjønnhetskjede og tilbyr et helhetskonsept innenfor sminke, duft, hud- og hårpleie. Med velutdannede skjønnhetseksperter i 250 butikker i Sverige, Norge og Finland, og en omnikanal løsning, hvor fysisk butikk og e-handel er integrert, tilbyr KICKS personlige og inspirerende skjønnhetstjenester og rundt 25 000 produkter fra 300 varemerker. KICKS er flaggskipsbutikker i Gøteborg, Oslo, Malmø og Stockholm og er en del av Axel Johnson-konsernet. 
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