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Restaurant Lux Stockholm bäst i Sverige på service

I White Guide 2008 tilldelas Lux Stockholm utmärkelsen Årets Serviceupplevelse – i samarbete med American Express. 

Under 15 år delade American Express ut Servicepriset till den restaurang i Sverige som gav sina gäster bäst service, framröstad av American Express Kortmedlemmar. Sedan 2007 har American Express ett samarbeta med White Guide vars ambition är att skapa den ultimata restaurangguiden. Med utmärkelsen Årets Serviceupplevelse premieras en restaurang som under året fört omhändertagandet av gästen och restaurangkulturen framåt. Kunskap om mat och dryck, matsalsarbetets upplägg och genomförande liksom rätt tonträff i tilltal, från bordsbokning till avtackning, är alla viktiga moment i en stor serviceupplevelse.

– Med vårt engagemang i White Guide vill vi lyfta fram gästen och värdet av helhetsupplevelsen i samband med restaurangbesöket, Fulländad service, i och runt matsalen, där skickliga individuella insatser höjer nivån på upplevelsen av mat och dryck, säger Andreas Montelius, chef för Affärspartners Norden på American Express. 

Utmärkelsen Årets Serviceupplevelse - i samarbete med American Express tilldelas Lux Stockholm med motiveringen:

För en lysande matsalsunderhållning, som helt matchar köket i kreativ höjd. Här presteras i dag Sveriges mest innovativa matsalsarbete, med väl

genomtänkt finalisering av många rätter vid bordet samt allehanda väl genomförda servicenummer, som levereras av påläst, engagerad och lagom informell personal. Lux Stockholm har förstått att överraskningar med högt underhållningsvärde måste bjudas inte bara från köket utan också i matsalen.

För mer information kontakta:

Charlotte Thorell, Marknadschef Affärspartners, American Express

Telefon: 08-429 53 48 Mobil: 070-663 73 10

charlotte.b.thorell@aexp.com
Om American Express

American Express-koncernen grundades 1850 och är världens största kort- och reseföretag, noterat på New York Stock Exchange. Företaget har ca 65 000 anställda och cirka 78 miljoner kortmedlemmar världen över. American Express etablerades i Sverige under 1970-talet. I Sverige marknadsför American Express Amexblue, Green Card, Gold Card, Platinum Card och Centurion till privatkunder samt Corporate Card, Corporate Gold Card, Corporate Purchasing Solutions och Business Gold Card till företagskunder.

Retail Awards Kategorier 2008 är:

Årets medvetna butik

Vinnaren av priset ska vara framgångsrik inom ett aktuellt ämne tex. miljö, klimat, personalvård, etik med mera. 


Årets e-handel

Vinnaren av priset ska visa på framgångsrik, säker och kundvänlig handel via Internet eller andra elektroniska kanaler. 


Årets säkerhetslösning

Vinnaren av priset ska under det senaste året ha genomfört åtgärder för att öka säkerheten för det egna företaget, personalen eller kunderna. 


Årets butik

Vinnaren av Årets Butik ska vara en framgångsrik och lönsam enskild fackhandelsbutik med sortiment, utformning och service som uppskattas av kunderna. 


Årets butikskedja

Vinnaren ska vara en butikskedja som har lyckats med produktoch sortimentsmix, butiksmiljöer, personalpolicy och kundservice. 


Årets inredningsidé

Vinnaren ska vara en butik, ett handelsföretag, ett inredningsföretag eller en butiksinredare som har skapat en nydanande och säljande inredningsidé. 


Årets användare av ny teknik

Vinnaren ska vara ett företag, en person eller en grupp som visat på nydaning inom nyttjande av ny teknik. 


Årets köpcentrum eller galleria

Vinnaren ska vara en dokumenterat väl fungerande handelsplats som ligger i framkant inom sitt område. Här ska också finnas någon form av nytänkande eller förnyelse. Det kan gälla ett helt nytt center såväl som ett äldre, som byggts om eller ut, eller helt enkelt fått en ny profil. 


Årets komet

Vinnaren ska vara en butik eller detaljhandelsföretag som påvisat en bättre utveckling än branschen i övrigt. 


Årets butikssäljare

Vinnaren ska visa på ett framgångsrikt säljresultat och ett kundbemötande som bidragit till företagets positiva utveckling.

