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PRESSMEDDELANDE
2011-01-27
Niklas Ejve och Eva-Marie Kothe
- Separatutställning: ”Svartblänk”
Lördag den 5 februari kl 12-16 är det vernissage hos Konsthantverkarna med Niklas Ejve och Eva-Marie Kothes separatutställning ”Svartblänk”. Niklas är silversmed och Eva-Marie är keramiker och tillsammans har de skapat keramiska föremål med silverdetaljer. Fantasi, egensinnighet och hantverksprofession genomsyrar den unika produktionen. Utställningen visas 5/2-22/2 2011.

Samarbetet började som en idé 2003 men det dröjde fem år innan det tog ett riktigt avstamp med silvertoppar till svart keramik. Eva-Marie visade en utställning med dessa blänkande komplement i Visby och på Blås&Knåda i Stockholm. Idén om hur man samarbetar med så olika material har sedan fått växa fram och mötet silver och svart har nu deltagit i flera samlingsutställningar; Visby, Arboga, Grythyttan och Berlin. Utställningen hos Konsthantverkarna blir den första utställningen som paret gör aktivt tillsammans.

Samarbetsprocessen har kommit att bestå av tre organiska faser. Först skissar de idéer till objekt och former tillsammans. Därefter gör Eva-Marie en keramisk grund efter dessa gemensamma idéer men vandrar oftast vidare åt ett eget oväntat håll när processen är klar. Sedan får Niklas de keramiska föremålen och arbetar vidare med det som de två kommit fram till under formprocessen och lägger till idéer som dyker upp i inspirationens hetta. Slutresultat blir på det här sättet något nytt, större och bättre än de första skisserna. Ett plus ett blir ibland minst tre.
Niklas Ejve är silversmed, scenograf, rekvisitör och formgivare med en kreativ bakgrund även från Norges Musikhögskole. Han har haft flera separatutställningar och varit del av många grupputställningar. Sedan 1997 drivar han egen verksamhet från Stockholm på vintrarna och på Gotland på somrarna.

Eva-Marie Kothe är utbildad på Capellagården och finns representerad på flera kända kultur- institutioner i Sverige och utomlands. Eva-Marie arbetar efter lerans ursprung – att vara en behållare, ett kärl. Med spänning och enkelhet som nyckelord skapar hon laddade föremål som berör men samtidigt är stillsamma och stiliga.
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Konsthantverkarna firar 60 års jubileum 2011. Konsthantverkarna är Sveriges äldsta och största kooperativ för konsthantverkare. Konsthantverkarna är också det enda kollektivet som huserar alla material; trä, glas, keramik, textil, metall och betong. Konsthantverkarnas jubileumsutställning ”En lång, en kort” kommer att visas 9 april – 3 maj 2011 hos Konsthantverkarna, Södermalmstorg 4.
Konsthantverkarnas stora retrospektiva utställning kommer att visas på Arkitekturmuseet under sommaren 2011.
Föredrag tisdag 22 februari, kl 18 hos Konsthantverkarna

Tom Hedqvist, rektor för Beckmans Designhögskola, berättar om Tiogruppens 40 års jubileum och hur Tiogruppen har arbetat som kreativ grupp genom tiderna. Fri entré.
Välkommen på presslunch fredag 4 februari!

I samband med invigningen av utställningen är du välkommen på presslunch kl 12-13, 

fredag 4 februari. Passa på att träffa Niklas Ejve och Eva-Marie Kothe, titta på utställningen och luncha! OSA för lunch till peppe@konsthantverkarna.se senast torsdag 3 februari.

För övrig information:

Peppe Bergström, Intendent/ konstnärlig ledare 
peppe@konsthantverkarna.se

KONSTHANTVERKARNA


mobil 0708-440 797

Södermalmstorg 4, 116 45 Stockholm

T-bana: Slussen

tel 08-611 03 70, fax 08-641 58 95

www.konsthantverkarna.se
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