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PRESSMEDDELANDE
 13 oktober 2010

Botkier väskor i stor kampanj - 50% off


Utvalda väskor från Botkiers senaste kollektion erbjuds nu till 50% under ordinarie pris på Campadre.com. Väskorna finnas i ett mycket begränsat antal, så det gäller att vara snabb. 
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Det är shoppingklubben Campadre som nu inleder en kampanj med de populära väskorna från Botiker. I kampanjen som startar på torsdag kl 12, ingår nio modeller från det amerikanska designermärkets senaste kollektion.

Väskorna är i mjukt och högkvalitativt kalvskinn och har setts bäras av personer som Angelina Jolie, Halle Berry, Beyonce, Vanessa Hudgens, Jessica Alba och Rihanna för att nämna några.

Du hittar även Megan Foxs favoritmodell ”Kasper Hobo” i kampanjen. Hon fångades på bild tidigare i höstas med väskan i färgen vintervit på armen. Bilden kan du spana in på Botkier.com. 

Campadre är Nordens första shoppingklubb online med korta kampanjer som bara är öppna för medlemmar. Shoppingfenomenet med hemliga kampanjer genom så kallade ”Private Shopping Clubs” har under de senaste åren blivit blivit en succé i Europa och finns nu även i Sverige. Det kostar inget att vara medlem, men antal medlemskap är begränsat.     
Du hittar shoppingklubben på www.campadre.com.         
Pressbilder finns på www.campadre.com/press/press-photos/.

För mer information och pressinloggning, vänligen kontakta:
Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre, tel: 0709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com 
Överallt i Europa har det under de senaste åren spridit sig shoppingklubbar online, med hemliga erbjudanden bara öppna för medlemmar. Campadre är Nordens första ”Private Shopping Club”. Hittills har redan över 400 olika varumärken gått i kampanj på Campadre, med lyxiga och eftertraktade produkter för upp till 70% under butikspris. Varje dag startar nya kampanjer. Det är gratis att vara medlem, men antal medlemskap är begränsat. Namnet Campadre är en sammanslagning av spanskans ”compadre” (vän) och engelskans ”campaign” – vän av kampanjer.

