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Pressmeddelande 2007-01-16
Tulpanens Dag, 18 januari
Årets höjdpunkt! Svenska tulpaner på stan är något vi har lärt oss tycka om.
Svenska tulpaner ska det vara
Nu har säsongen med tulpaner smugit igång. Sverige är i särklass störst med sina tulpaner, ca 130 miljoner svenska tulpaner kommer vi att förbruka under den knappt inledda säsongen. Säsongen sträcker sig från nyår och fram till påsk.
För 17 året i rad 

Det är med stolthet vi kan dela ut tulpaner på stan för 17 året i rad på Tulpanens Dag. Tulpanens Dag firar vi för att göra ett viktigt avstamp inför våren. Det är svenska tulpanodlare och holländska blomsterlöksexportörer som bjuder förbipasserande ett smakprov av vårens härligaste primör.
Utdelningsorter

Vi delar ut tulpaner i Stockholm, Göteborg, Malmö, Växjö, Gävle och Halmstad under morgonrusningen.  Utdelarna bär banderoller med texten ”Blomsterfrämjandet, Tulpanens Dag” över axeln och är därför lätta att känna igen. 

Om du själv inte är någon av de lyckliga som passerar förbi utdelarna säljer många butiker tulpaner från svenska odlare. Det kanske är någon i omgivningen eller du själv som vill känna en frisk vårfläkt från vasen på bordet.
Köp svenska tulpaner och ge dig själv en känsla av våren!
För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 5390 | Fax 08-787 5391
www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se
Pressmeddelandet är utsänt i samarbete med International Flower Bulb Center.
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BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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