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27 августа 2015 г.
Кинотеатральные впечатления  
Новые модели 4К-телевизоров BRAVIA™ серии S85С с изогнутым экраном на платформе Android™ 
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· Изогнутый экран, максимально приближенный к кинотеатральным стандартам   
· Новый 4К-процессор обработки изображения X1 обеспечивает потрясающую цветовую насыщенность и контрастность видео в формате высокой четкости  
· Потрясающий мир новых возможностей с ОС Android™: фильмы, игры, музыка и множество приложений Google Play™ 
· Живые цвета и множество оттенков изображения благодаря технологии TRILUMINOS Display  
В новых телевизорах BRAVIA серии S85С удачно сочетаются поразительное качество полноценного 4K-изображения, тонкий изогнутый корпус, «умные» возможности Smart TV и операционная система Android™. 
Специальная изогнутая конструкция позволяет добиться полного погружения в происходящее. Такая форма телевизора напоминает экран, который мы привыкли видеть в кинотеатрах. Небольшой изгиб повторяет форму человеческого глаза, обеспечивая наиболее комфортный просмотр и создавая ощущение глубины и объема изображения на экране.    
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Максимальное качество изображения благодаря новому процессору X1 
4К-процессор Х1 обеспечивает невероятную четкость любого изображения, будь то контент в формате 4К, видео высокого и стандартного разрешения или, даже, видео низкого качества из сети Интернет. Именно процессор обеспечивает высокую четкость, контрастность и невероятную цветовую насыщенность изображения. Процессор интеллектуально анализирует каждый такой источник. Видеосигналы стандартного (SD) и высокого (HD) разрешения тщательно обрабатываются и улучшаются до качества, сопоставимого с форматом 4К. Вы сможете увидеть тончайшие цветовые оттенки, все детали текстуры, а также сочетание ярких светлых и глубоких темных элементов изображения в одном кадре благодаря системе шумоподавления и повышенной динамической контрастности. 
Технология TRILUMINOS™ Display позволяет отобразить все нюансы оттенков красного, зеленого и синего, чтобы получить максимально естественную цветопередачу на экране. Интеллектуальная технология Dynamic Contrast Enhancer повышает контрастность ярких светлых и глубоких черных областей изображения в одном кадре, что гарантирует более детализированную градацию цветовых переходов и широкий динамический диапазон яркости.

Вы откроете целый мир деталей с технологией 4K X-Reality PRO, которая позволяет улучшать качество изображения интернет-видеороликов и другого видео низкого разрешения до максимально возможного качества, а также конвертировать Full HD контент программ цифрового телевидения и фильмов, записанных на дисках Blu-ray, в  формат 4K Ultra HD. 
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Телевизоры Sony с Android TV™ — новый мир развлечений
Платформа Android TV™, впервые реализованная в моделях BRAVIA в этом году, сделает просмотр телевизора максимально удобным и интерактивным. Только представьте: все, что вы любите делать на своем планшете или смартфоне - теперь на большом экране! Телевизоры с поддержкой Android TV™ способны перенести привычные мобильные развлечения в вашу гостиную. Погрузитесь в мир фильмов, музыки, фотографий, игр, приложений и многих других возможностей – и всё это на большом экране с потрясающим качеством изображения и звука телевизоров Sony. Игры и приложения из большой коллекции Google Play™ теперь на большом экране телевизора благодаря единой учетной записи Google™. 
Благодаря приложению Google™ Cast™ на экран телевизоров BRAVIA™ можно легко транслировать контент со смартфона или планшета. Быстро, просто, практически одним касанием. При этом вы можете продолжать пользоваться вашим мобильным устройством параллельно с демонстрацией контента на экране телевизора.  
Поддержка Android TV™ дает вам возможность наслаждаться огромным количеством увлекательных игр на большом экране телевизора. Скачайте игру прямо в память вашего нового телевизора, подключите мобильные устройства, джойстики или клавиатуры и начинайте игру.  
Что бы вы спросили у своего телевизора, если бы могли? 

С системой голосового поиска в новых телевизорах Sony с Android TV™ вы можете не только находить необходимые сведения в сети Интернет, но и получать ответы в виде специальных информационных карточек Google™. Микрофон, встроенный в пульт дистанционного управления с сенсорной панелью, позволяет искать нужный контент и управлять телевизором с помощью голосовых команд. Для голосового поиска вы также можете использовать своё мобильное устройство, достаточно просто загрузить бесплатное приложение TV Side View для Android или iOS.
И не только! 

Огромное количество приложений Google Play™ для Android TV™ сделают ваш телевизор центром цифровых развлечений. Приложение Youtube, не только даёт возможность просмотра разнообразного пользовательского контента, но и благодаря поддержке кодека VP9 и 4K-процессора X1 в телевизорах Sony с Android TV™ вы сможете насладиться видео в сверхчетком формате 4К Ultra HD. 

Видеоконтент одним кликом 
Помимо интерактивных возможностей Android TV™ телевизоры BRAVIA дарят пользователям обширную коллекцию постоянно обновляемого видеоконтента. 

В меню вашего телевизора Sony уже предустановлены приложения известных ТВ-каналов и онлайн-кинотеатров, таких как Okko, ivi.ru, Megogo, Tvigle, СТС, «Перец» и многие другие. Список приложений постоянно обновляется. Чтобы посмотреть любимый сериал, новый российский или зарубежный фильм, послушать музыку или найти ТВ-программу, которую вы пропустили, теперь достаточного одного клика на пульте управления вашего телевизора.     

Новый пользовательский интерфейс телевизоров BRAVIA дает вам полный контроль над контентом, приложениями и множеством полезных функций. Используйте интуитивно понятный пульт дистанционного управления с сенсорной панелью и функцию One-Flick Entertainment для комфортного переключения между телевизионными каналами, просмотра видео из интернета и других источников.

4К-телевизоры BRAVIA серии S85С уже доступны в продаже на территории РФ. 

Ориентировочная стоимость: KD-55S8505C – 199 990 руб., KD-65S8505C – 299 990 руб.  
По вопросам получения дополнительной информации обращаться:

Серопегина Александра, менеджер по связям с общественностью 

компании Sony Electronics в России

Тел: +7 (495) 258-76-67, доп. 1353

Моб.: 8-985-991-57-31; факс: +7 (495) 258-76-50

E-mail: Alexandra.Seropegina@eu.sony.com
О компании Sony:

Sony Corporation — ведущий производитель устройств и информационных продуктов в сфере аудио, видео, игр и коммуникаций для потребительского и профессионального рынков. Благодаря своим прочным позициям в таких областях, как музыка, кино, компьютерные игры и интернет-бизнес, Sony имеет уникальные преимущества в отрасли электроники и развлечений и является одним из ее лидеров. К концу 2013 финансового года на 31 марта консолидированные ежегодные продажи Sony составили 72 миллиарда долларов. Международный сайт Sony: http://www.sony.net.

«Sony», «WALKMAN», «VAIO», «Cyber-shot», «Handycam», «α», «Exmor», «BRAVIA» и «XDCAM» являются зарегистрированными товарными знаками Sony Corporation. Все другие товарные знаки или зарегистрированные товарные знаки являются собственностью соответствующих владельцев.

Более подробную информацию о продукции, сервисах и проектах компании Sony в России вы найдете на сайте www.sony.ru. Следите за нашими новостями в социальных сетях на официальных страничках компании Sony Electronics в России: Вконтакте http://vk.com/sony_rus ; Facebook http://www.facebook.com/SonyRussia ; twitter https://twitter.com/#!/Sony_Rus ; Youtube http://www.youtube.com/user/sonyrussiacorp ; Instagram http://instagram.com/sonyrussia# 
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