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PRESSMEDDELANDE					8 maj 2014
Naturskola startas på Kiviks Musteri
Tillsammans med Simrishamns Kommun startar nu Kiviks Musteri en naturskola. Den ska stimulera och stödja intresset för natur och miljö. Hit kan elever från hela kommunen komma för att, genom praktiska övningar kopplade till undervisningen, få bättre förståelse för hur naturen och samspelet mellan växter och djur fungerar. Skolan ska stå färdig under våren 2015.
[bookmark: _GoBack]Det finns antagligen inte en bättre plats för att starta en naturskola. De byggnader som naturskolan ska flytta in i gränsar till Stenshuvuds nationalpark. Några hundra meter från skolan slår vågorna in från Hanöbukten. Här finns en biodling, visningsträdgårdar, ett bestånd av den fredade hasselmusen, en plantskola, sortimentsodlingar och dessutom ett arboretum. 
· Att Simrishamns kommun nu får ett centrum för natur- och miljöstudier – kommer att innebära mycket för att göra naturkunskapens olika delar både roligare och mer engagerande för barn och ungdomar i kommunen. Det är ett stort steg framåt för skola- och utbildning i Simrishamns kommun, säger Sven Weitner, Simrishamns kommun.

Tanken med en naturskola är att klasser ska kunna boka in sig för att studera djur och natur på nära håll. Här kan teori och praktik varvas, vilket ska ge bättre förståelse för naturens villkor och öka intresset för naturvetenskapliga ämnen. Genom att använda sig av naturskolan i undervisningen får lärarna ytterligare ett pedagogiskt redskap. 
· Här får eleverna en unik naturupplevelse och undervisning av hög kvalitet. Vi deltar i projektet på en non-profit basis och hoppas att skolan ska bidra till att ge en positiv bild av Österlen, säger Thomas Jensen VD Kiviks Musteri.

Verksamheten kommer att drivas av barn- och ungdomsförvaltningen i Simrishamn. En särskilt utbildad pedagog kommer att finnas på plats och det kommer även att bli möjligt för klasser att övernatta på skolan som ska kunna ta emot elever från förskolan upp till gymnasiet. Även skolor utanför Simrishamns kommun har möjlighet att hyra in sig.

· Att medverka till att Kiviks Musteri och Barn och ungdomsförvaltningen i Simrishamn kan utveckla sina verksamheter känns fantastiskt roligt, säger Per-Olof Järvegren, VD för SIFAB (Simrishamns Industrifastigheter AB), som ansvarar för byggandet av skolan.

Simrishamns Industrifastigheter AB (SIFAB) ägs av Simrishamns kommun. Bolagets uppgift är att i samverkan främja näringslivsutvecklingen i kommunen. Bolaget äger bl.a. Marint Centrum i Simrishamn, lokaler för SimrisAlg i Hammenhög och upplåter mark i Äppelriket i Kivik.
Klart är också att Sparbanken Syd kommer att gå in som sponsor till Naturskolan. 
· För oss som lokal sparbank är det en självklarhet att vi engagerar oss i projekt som är bra för Österlen. Vi jobbar kontinuerligt med att stötta projekt som verkar för en hållbar tillväxt. Naturskolan är ett väldigt bra exempel på detta, säger Andreas Narsell, marknadschef Sparbanken Syd.

För ytterligare information;
Sven Weitner, projektledare Barn- och utbildningsförvaltningen (BUF) O414-81 95 00
Thomas Jensen VD Kiviks Musteri 0703 371901
Andreas Narsell Marknadschef Sparbanken Syd 0411 82 21 57
Per-Olof Järvegren Simrishamns Bostäder AB 0721 803588
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