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Nya Ford Ranger utsedd till International Pick-Up 2013 

· Nya Ford Ranger får utmärkelsen International Pick-Up Award 2013 (årets pickup). Juryn prisar bilens goda egenskaper både på väg och i terräng. Beröm får också motorutbudet, last- och dragförmågan samt säkerheten.
· Alla jurymedlemmar gav nya Ranger förstaplatsen.
· Nya Ford Ranger får priset International Pick-Up Award 2013 efter det att utmärkelsen International Van of the Year 2013 (årets skåpbil) redan gått till nya Transit Custom. Dessutom tog nyligen Fords 1,0-liters EcoBoost-bensinmotor hem priset International Engine of the Year (årets motor).
Göteborg, 6 november 2012 – Nya Ford Ranger har fått utmärkelsen International Pick-Up Award 2013.
Alla jurymedlemmar hade nya Ranger som sitt förstaval för priset. De berömde bilens goda köregenskaper både på och utanför vägbanan. Annat som fick positiva omdömen var Rangers motorutbud, last- och dragförmåga samt säkerhet. 
New Ranger tilldelades International Pick-Up Award 2013-priset efter omfattande tester på banan Millbrook Proving Ground i engelska Bedfordshire. Fords pickup fick 47 poäng – mer än vad andrapristagaren Isuzu D-Max och tredjepristagaren Volkswagen Amarok fick tillsammans. Ford tog emot priset av juryns ordförande Pieter Wieman på utställningen Fleet Transport EXPO 12 i Dublin.    
"Ford Ranger är en fantastiskt mångsidig pickup, som kombinerar komfort och stabilitet på vägen med goda terrängegenskaper", säger Jarlath Sweeney, irländsk medlem i juryn av journalister specialiserade på kommersiella fordon. (Sweeney satt också med i juryn för International Van of the Year). 
Nya Ranger finns med tre olika hyttutföranden – Double, Super och Regular – som hör till klassens rymligaste. Kunden kan välja mellan tre kraftfulla och ekonomiska TDCi-dieselmotorer och olika drivlinor för 4x2- och 4x4-drift.
”Ranger fungerar lika bra på jobbet som på fritiden. Kunderna kommer att känna skillnaden så fort de sätter sig bakom ratten”, säger Paul Randle, chef för globala transportfordon på Ford Europa. ”Att vi får det här prestigefyllda priset vittnar om det arbete som våra globala produktteam lagt ned. Dessutom finns det mycket nytt att se fram emot när vi lanserar nya Transit och helt nya Transit Connect under 2013.”
Ranger är ny från topp till tå och erbjuder större last- och dragkapacitet än tidigare. Dragförmågan är klassledande. Modellen har nya innovativa funktioner som ökar bekvämligheten och hjälper förararen. Det är det första och enda fordonet av sitt slag som fått fem Euro NCAP-stjärnor.
Ford har i år redan tagit hem priset International Van of the Year 2013 för nya Transit Custom. Dessutom utnämndes nyligen företagets 1,0-liters bensinmotor EcoBoost till 2012 års International Engine of the Year.
Nya Ford Ranger finns redan till försäljning i Sverige och priset startar på 233 000 kr inkl. moms.
# # #
För pressmeddelanden, tillhörande material och högupplösta bilder och video, besök
www.fordmedia.eu alt. www.media.ford.com

Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/fordsverige eller www.youtube.com/fordofeurope 

För ytterligare information, kontakta:

Ola Norberg, Ford Motor Company AB, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95
Om Ford Motor Company

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 168 000 anställda världen över och runt 65 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök http://corporate.ford.com alternativt www.ford.se
Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
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