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Pressmeddelande 091209 (för fri publicering):
Unikt möte med Astrid Lindgrens brorsdöttrar 
Årets pristagare av Vimmerby kulturpris 2009, Astrid Lindgrens brorsdöttrar, kommer till Vimmerby för att ta emot kulturpriset. På söndag medverkar de i ett samtal på Astrid Lindgrens Näs och berättar om sitt liv på Näs.  
På luciadagen ges en unik möjlighet att lyssna till systrarna Gunvor Runström, Barbro Alvtegen och Eivor Benson. I ett program på Astrid Lindgrens Näs kommer de att berättar om sitt liv och sin uppväxt på Astrid Lindgrens Näs. De är alla födda och uppvuxna på gården Näs som döttrar till Astrid Lindgrens bror Gunnar Ericsson. 
I år tar de emot Vimmerbys kulturpris som de får för sitt arbete och engagemang i att förvalta det unika barndomshemmet på Näs i Vimmerby.
- Vi är mycket glada och hedrade över utmärkelsen säger Barbro Alvtegen, en av systrarna. 
Astrid Lindgrens Näs bjuder på ett blandat program under helgerna i advent. Lördagen den 12 dec är hantverksdag på Astrid Lindgrens Näs. Smeden ”Olof smed” kommer att finnas på plats och smida och det finns också möjlighet att köpa hans alster. I Paviljongens butik finns även möjlighet att handla annat hantverk, som luffarslöjd och textilhantverk. 

På luciadagen blir det även framträdande av Lucia med tärnor. 

Nu ges även möjlighet att gå en julvisning i ett julsmyckat barndomshem. 

- Vi har julpyntat barndomshemmet på det sätt som man brukade när Astrid var liten, säger Jenny Eklund, receptionsansvarig på Astrid Lindgrens Näs. 

- Vi vet att det är många som har besök runt jul, och som gärna vill visa besökarna Astrid Lindgrens Näs. Vi vill ge dem chansen att ta med besöken på en riktig julvisning i barndomshemmet.
Visningarna i ett julsmyckat barndomshem den 12, 13, 19 och 20 dec kl 13.00. 

Hantverksdag på Astrid Lindgrens Näs 12 dec kl 11.00-15.00
Vårt liv på Astrid Lindgrens Näs – Årets pristagare av Vimmerby kulturpris 2009, Astrid Lindgrens brorsdöttrar, berättar. Söndag 13 dec kl 14.00

Framträdande av Lucia med tärnor Söndag 13 dec kl 15.00
Jul i Bullerbyn 

18 nov -17 jan
Här kan du besöka Emils kök, Madickens finrum och Bullerbybarnens släde i julskrud i Paviljongen på Astrid Lindgrens Näs. I miljöerna kan du lyssna till Astrid Lindgrens egna julberättelser.  
Astrid Lindgrens Näs är ett nytt kulturcentrum och besöksmål i Vimmerby - mitt i den miljö som Astrid Lindgren växte upp i. Här kan du gå en guidad tur i barndomshemmet där Astrid Lindgren föddes och besöka den nya Paviljongen med utställningen ”Hela världens Astrid Lindgren”.
Öppettider Astrid Lindgrens Näs

Onsdag-söndag 11.00-15.00
För mer information kontakta gärna:

Charlotta Lindkvist
Marknadsförare 

Astrid Lindgrens Näs

Tfn 0492-769587
charlotta.lindkvist@vimmerby.se  

www.astridlindgrensnas.se 
