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Stockholm 2005-11-18
Tack för champagnen, Leif Pagrotsky!

I juni utmanade utbildnings- och kulturminister Leif Pagrotsky branschen: Den första kedja och tillverkare som säljer en riktigt testad folkbox under 500 kronor bjuds på champagne. El-Giganten hörsammade utmaningen och idag skålade El-Giganten tillsammans med Leif Pagrotsky och den svenska boxtillverkaren Emitor i champagne i Rosenbad.

Idag inleds försäljningen av digital-TV boxen Smartbox T10 hos El-Giganten för 499 kronor och efter helgen finns boxen på samtliga varuhus i hela landet.

Sedan nedsläckningen av det analoga nätet inleddes har prispressen på digital-tv boxar tagit fart på allvar. För bara ett halvår sedan kostade alla godkända boxar över 1000 kronor.

– Med den första godkända folkboxen under 500 kronor har El-Giganten ytterligare pressat priserna för landets konsumenter, säger utbildnings- och kulturminister Leif Pagrotsky. Jag är glad över att priserna på digitalboxarna i stort sett har halverats sedan årsskiftet. Dessutom har utbudet breddats så att det nu finns flera boxar med inspelningsmöjligheter och tv-apparater med inbyggda boxar.
– När vi hörde Leif Pagrotskys utmaning till branschen insåg vi att den var tuff men absolut möjlig att uppnå, säger Per Sigvardsson, vd på El-Giganten. Pagrotskys okonventionella utspel var smart och han har lyckats jaga på hela branschen i utvecklingen mot billigare folkboxar, fortsätter Per Sigvardsson.

Under eftermiddagen firades den uppfyllda utmaningen när El-Giganten och Emitor bjöds på champagne i Rosenbad av utbildnings- och kulturminister Leif Pagrotsky.

– Som ledande prispressare och Sveriges största aktör inom hemelektronik har vi ett ansvar gentemot konsumenterna att erbjuda den nya tekniken till lägsta möjliga pris. Tillsammans med vår leverantör Emitor har vi nu säkrat nationell tillgång på Smartbox T10 och pressat priset på den första godkända boxen till 499 kronor, avslutar Per Sigvardsson.

Trots att nedsläckningen endast inletts i ett par regioner ökar efterfrågan markant över hela landet. Försäljningen av digital-tv boxar har hos El-Giganten fördubblats jämfört med 2004.

Pagrotskys utmaning – pressmeddelande: http://www.regeringen.se/sb/d/5661/a/46579
http://orasisfoto.smugmug.com/gallery/975664
För mer information, vänligen kontakta

Per Sigvardsson, vd El-Giganten, telefon: 070-174 00 50

Thomas Johansson, pressekreterare till Leif Pagrotsky, telefon: 070-364 18 17

Fredrik Ottosson, Försäljningschef Emitor AB, telefon: 0709-557859 
El-Giganten är Sveriges ledande varuhuskedja inom hemelektronik och vitvaror. Elkjøp-koncernen är Nordens största återförsäljare av hemelektronik och vitvaruprodukter och omsatte räkenskapsåret 2004/05 13,8 miljarder SEK med ett resultat på 895 miljoner SEK. I Norden finns totalt 180 varuhus och butiker. El-Giganten etablerades i Sverige 1994 och har i dag 1200 medarbetare och 48 varuhus. Elkjøp-koncernen ägs av den brittiska hemelektronikkoncernen DSG International plc. För mer information se www.elgiganten.se 
