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Äldrenämnden

Pressmeddelande inför äldrenämndens sammanträde
Ytterligare information lämnas av äldrenämndens ordförande Mikael Sanfridson (S), telefon 0722-40 08 24.

Ärende 9 och 12
Den enskildes rättigheter och behov grunden i äldreomsorgen
Äldreomsorgen i Linköping byter fokus från en kollektiv inriktning till en individuell inriktning. Det sker för att den enskilde ska få insatser och boende efter behov och önskemål, samt känna trygghet med sin omsorg. 

Den enskildes rätt att få rätt insatser som tillgodoser behov och önskemål samt metoder för att följa upp detta, återkommer i flera ärenden vid äldrenämndens sammanträde i dag. 

– Vårt viktigaste mål är att bryta den ojämlika äldreomsorgen. Oavsett var man bor i Linköpings kommun ska man få en god och likvärdig omsorg. Vi ska ge rätt insats och följa upp att den ger önskat resultat, säger äldrenämndens ordförande Mikael Sanfridson (S). 

Äldrenämnden har ambitionen att ta ett större ansvar för att möta ofrivillig ensamhet och isolering, genom områdesbaserad omsorg med servicehusen som bas där man aktivt söker upp äldre i stadsdelarna för att fånga upp behoven. 

Nämnden ska följa upp personalkontinuitet inom hemtjänsten. Ökad kontinuitet medför behov av ökad bemanning och kompentensutveckling av personal. Arbetet med rätt till heltid har gett goda resultat. 

Ett ökat fokus på den enskilde leder till en förändring av kvalitetsuppföljningen. Äldrenämnden antar en uppföljningsplan för ett halvår i stället för som brukligt ett år. Det beror på att omsorgs- och äldreförvaltningen ska revidera riktlinjerna för uppföljningen och utveckla metoder för uppföljningsarbete med tydligare brukarfokus

– I Linköping ska ingen äldre person falla ”mellan stolarna”. Att ha en stark anhörig som för ens talan ska inte vara en förutsättning för att få god vård och omsorg på lika villkor utifrån de egna behoven. De insatser vi ger ska vi utforma tillsammans med den enskilde, säger äldrenämndens ordförande Mikael Sanfridson (S).

Dessutom ska omsorg-, äldre- och socialnämnderna införa en gemensam inriktning för uppföljning och kontroll som komplement till sina egna uppföljningar. Det införs för att öka helhetssynen och samverkan mellan nämnderna.



Ärende 11 
Socialstyrelsens nationella årliga brukarundersökning
Socialstyrelsens nationella årliga brukarundersökning är ett av flera instrument för att följa upp äldreomsorgen. Socialstyrelsen har nyligen publicerat årets undersökning och äldrenämnden får vid dagens nämnd en första genomgång.

Undersökningen visar bland annat att 90 procent av dem som har hemtjänst och 82 procent av dem som har särskilt boende är nöjda.

– Brukarundersökningen ger oss ett bra underlag för vårt fortsatta arbete. Vi ser att vi behöver förstärka vårt arbete kring en jämlik äldreomsorg för att säkerställa att alla äldre i Linköping får en god omvårdnad, säger Mikael Sanfridson (S). 

[bookmark: _GoBack]Brukarundersökningen är ett av de instrument som Linköpings kommun har för att följa upp verksamheten. I årets brukarundersökning framkommer det att det finns stora skillnader mellan verksamheter/utförare för både hemtjänst och särskilt boende. Detta är ett område där äldrenämnden kommer arbeta vidare för att säkerställa en jämlik omvårdad inom Linköpings äldreomsorg.

De resultat som kommer fram i brukarundersökningen och andra uppföljningar visar många goda exempel på trygga insatser med hög kvalitet där den äldre har ett stort inflytande. Dessa goda exempel ska spridas för att höja resultaten för de verksamheter som ligger lågt. 
Eftersom brukarundersökningen visar att det finns skillnader, ska äldreomsorgen arbeta med riktade insatser i stället för generella åtgärder. 
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