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		Pressmeddelande 2017-08-02
Ford en av världens mest attraktiva arbetsgivare

Den världsledande Employer Branding-organisationen Universum rankar Ford som en av världens mest attraktiva arbetsgivare. Bland blivande ingenjörer klättrar Ford till tolfte plats bland världens alla arbetsgivare.

I årets lista över världens mest attraktiva arbetsgivare, sammanställd av Employer Branding-organisationen Universum, hamnar Ford i toppen. Ford kom topp tolv hos framtida ingenjörer och topp 50 hos framtida företagsledare.

· Vi jobbar ständigt för att Ford ska vara en bra arbetsplats och de kompetenser vi söker och vill förvärva blir alltmer diversifierade. Denna utmärkelse visar att vi lyckas attrahera de talanger vi efterfrågar, säger Peter Godsell, HR-chef för Ford Europa, Mellanöstern och Afrika.

Ford en innovativ och kreativ arbetsplats
I årets upplaga av undersökningen deltog 294 000 studenter. Universum rankade företagen utifrån egenskaper som innovation, möjlighet till kreativa och dynamiska arbetsmiljöer och stöttande, framåttänkande ledare. Ford kom på plats 42 hos affärsstuderande.

· [bookmark: _GoBack]Att bli publicerad i denna undersökning är en spegling av hur stark du är som arbetsgivare. Det visar också på hur bra företaget är på att attrahera och behålla talanger. I år har vi kunnat konstatera en mer varierad arbetsgivarlista, där nya industrier inom exempelvis e-handel har dykt upp. Äldre områden som energisektorn har förlorat mark i och med nya generationer av talanger som befinner sig i andra sektorer, säger Petter Nylander, global vd för Universum Group.


För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Martin Ruist, tf. informationschef, mruist@ford.com eller 0739-32 12 62
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 202 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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