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Nu har jag väntat länge på ett svar från er. Vårt nyttjanderättsavtal går ut om dryga 6 månader och fortfarande har ingen dialog inletts hur vi ska hitta en lösning. Jag är huvudägare och styrelseordförande i Järva Discgolf Park AB och jag högsta ansvaret för bolagets fortlevnad. Det är reglerat i aktiebolagslagen. Nu är mina möjligheter väldigt begränsade att driva bolaget på grund av ett beslut i kommunfullmäktige.

Jag vill påminna om genomförandekravet då detaljplanen fastställdes.
Avslutningsvis välkomnar vi att en diskussion just nu förs mellan flera av stadens berörda förvaltningar och verksamhetsutövaren om en alternativ lokalisering för Järva Disc Golf Park. Vi vill understryka vikten av att finna en, för båda parter, godtagbar lösning.
 
Järva DGP har inte fått något förslag på en lösning. På ett möte 20160112  http://jarvabegravningsplats.se/wp-content/uploads/2016/02/Minnesanteckningar-Järva-DGP-2016.pdf pratade vi löst om att Hägerstalundsområdet kunde vara ett ersättningsområde. Något konkret förslag har aldrig kommit fram av det mötet. Tvärtom har SBK valt att göra något helt annat där. Hansta hage.
Det enda konkreta som kom fram av det mötet var att vi var överens om att Järva DGP inte kunde driva sin verksamhet i en övergångsperiod under första etappen. Trots det stod det i beslutsunderlaget att det var möjligt och Mark-och Miljödomstolen gick på den linjen angående det enskilda intresset. I deras beslut står det att Järva DGP kan bedriva sin verksamhet i området under en övergångsperiod. Då förväntar vi oss att staden inleder en dialog och presenterar ett förslag hur det ska lösas på ett fungerande sätt. Eller presenterar ett förslag på en lösning på annan mark.
 
Vi vill också än en gång betona att det centrala i den här frågan är den allmänna parken och landskapsdesignen Järva DiscGolfPark-Elmia Park Inspira-Årets Park 2017 som inte går att flytta. Miljöförvaltningen skriver i remisutlåtandet till genomförandebeslutet följande:
Av 16 kap. 9 § MB framgår vidare att när tillstånd eller dispens enligt miljöbalken meddelas och detta medför intrång i allmänna intressen får krav på kompensation ställas, i den utsträckning det inte kan anses orimligt.
 
Järva DiscGolfPark har ett högt värde som kulturlandskap. Det viktigaste som har hänt i kulturlandskapets utveckling de senaste 100 åren. Läs om parkens historia och gestaltningsprinciper här: http://jarva.discgolfpark.com/?page_id=1349
Discgolfbanan är en mycket betydelsefull idrottsanläggning. Stockholms befolkning ökar och det gör även ohälsa på grund av för lite fysisk aktivitet. Det är ett växande folkhälsoproblem som inte löses med färre möjligheter till fysisk aktivitet och friluftsliv. Discgolf är berättigat till friskvårdsbidrag och Järva DiscGolfPark är även FaR-certifierad. En anläggning som tar emot fysik aktivitet på recept. http://www.farledare.se/ Landstinget gör nu en satsning i Järvaområdet mot i första hand psykisk ohälsa. 
 
Kyrkogårdsförvaltningen ställer till mycket skada i kulturreservatet och det ska de stå för och kompensera.
 (
Järva 
DiscGolfPark-Årets
 Park 2017
Akallalänken 10
16474 KISTA
Tel:
 0707-165539
jarva.discgolfpark.com
) 
Vänligen
Mats Löf

[t

bt st i Vi s it
[Pem R

ks ot 1k o 1 o i oo i

D ——
byt Mgt Bt ot Ao P o . o
e s vt 0 vk |
1y T Yt o S
st it O e s e s 1
e ot e i

B —

e ot o A O AT




