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Pressinformation
Avestas rektorer utbildas i social & emotionell träning 
· Målet med att utbilda rektorerna är att de ska ge utrymme för social och emotionell träning i skolans vardag, säger Hanna Larsson, samordnare för Aktion Avesta, Avesta kommun, om den utbildning som 15 rektorer deltar i den 16:e oktober.

Dagen ska också ge rektorerna stöd i att kunna välja ut de lärare som har störst förutsättning att ta till sig och använda den handledarutbildning som Aktion Avesta kommer att anordna.

Utbildningen leds av Birgitta Kimber, som tagit fram metoden. Birgitta Kimber är utbildad speciallärare, leg. Psykolog och doktorand vid Karolinska institutet.

· Birgitta kommer att ge rektorerna inblick i hur lärare kan arbeta med metoden och berätta om vilka resultat den ger, säger Hanna Larsson.

I arbetet mot alkohol och andra droger bland unga i Avesta jobbar Aktion Avesta med att införa så kallad evidensbaserad prevention i så många verksamheter som möjligt. Det innebär förebyggande metoder som bevisligen fungerar.

Som ett led i detta introduceras nu SET som står för Social Emotionell Träning.

Bra social och emotionell förmåga bland barn och unga gör att den psykiska hälsan förbättras och gör att enskilda barn, kompisgrupper och klasser får bättre förmåga att till exempel undvika en tidig alkoholdebut.
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