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WILHELM MUNDT PÅ GALLERI ANDERSSON/SANDSTRÖM I STOCKHOLM
1989 färdigställde den tyske konstnären Wilhelm Mundt skulpturen Stein 001. Med verket påbörjades en kronologisk serie av abstrakta, klumpformade skulpturer som snart kom att gå under namnet Trashstones. Projektet har präglat Wilhelm Mundts konstnärliga bana, med målet är att nå 1000 verk - efter 22 år har han kommit halvvägs. Galleri Andersson/Sandström i Stockholm presenterar nu Wilhelm Mundts första separatutställning i Sverige.

Bakom den glansiga ytan av Wilhelm Mundts hemlighetsfulla skulpturer skymtas ett innehåll, men deras inre är för alltid dolt. Det organiska formspråket för fantasin i lustiga banor och verken kan liknas vid udda ägg eller fallna meteoriter. Andra ser på dem som främmande organismer eller mystiska farkoster. Samtidigt kan de med lätthet placeras i en modernistisk tradition, i linje med föregångare som Brancusi och Arp. Oavsett associationsmöjligheterna är huvudsaken att skapa något som inte låtsas vara något annat än det är, understryker Mundt.

Verken kan se naiva ut, men den konstnärliga processen är komplicerad och i det närmaste industriell. I det första steget formas skulpturens blivande kärna utav överskottmaterial ifrån ateljén, udda ting och konstnärens personliga minnesobjekt. Denna klump fogas sedan samman med modellera, för att därpå bakas in i lager på lager av glasfiberarmerad plast. Efter en lång torktid poleras kroppen i omgångar, och det är här skulpturens rundade och nästan elastiska skepnad växer fram. Efter ytterligare ytbehandling med polyestervax och härdande lack har slutligen ännu en Trashstone kommit till världen. Och resterna ifrån processen? Ja de blir början på nästa sten.

Mundts skapelseformel lämnar stort utrymme för variation och slumpmässighet. Trashstones finns i alla former och storlekar, men den kronologiska ordningen pekar ständigt på verkens fysiska släktskap. De udda kropparna ligger spridda i utställningsrummet och står i direkt relation, både till varandra, men också till den rumslighet som delas med besökaren. Utställningen är stenarnas släktsammankomst, där de utgör normen. Här är besökaren en avart.
Om konstnären
Wilhelm Mundt föddes 1959 i Grevenbroich, Tyskland. Efter avslutade studier vid Konstakademien i Düsseldorf, har en lång internationell utställningskarriär tagit vid. Samtidigt har han undervisat och bland annat erhållit en professur vid Konsthögskolan i Dresden. 2007 tilldelades Mundt Jack Goldhill-priset i skulptur av Kungliga Akademien i London. Konstnären bor och verkar i Düsseldorf.
För mer information och bilder, ring 08-32 49 90 eller maila till stockholm@gsa.se
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