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Huddinge kommun lockar nattvandrare med gratis bio
Nu storsatsar Huddinge kommun på att få fler vuxna som är ute på kvällarna och ser till ungdomarna. I år har man valt en lite annorlunda strategi för att locka till sig fler.
· Vi vill uppmuntra de som vågar ta steget att lämna fredagsmyset med en liten belöning i form av en biocheck vid varje tillfälle de vandrar, säger Christian Ottosson (C), ordförande i Huddinge brottsförebyggande råd.
I Huddinge finns redan flera etablerade nattvandrargrupper i olika områden, det finns till exempel idrottsföreningar som engagerar sig. Huddinge kommun som har ett särskilt nätverk som stöttar nattvandrarna välkomnar även fastighetsägare, företag och samfund att engagera sig. 
· Vi behöver hela tiden fylla på med nya nattvandrare, barnen blir ju äldre. Det är inte bara föräldrar som kan nattvandra, även syskon över 18 år, mor- och farföräldrar eller grannar är välkomna, säger Christian Ottosson.
Flera nya satsningar för minskad brottlighet
För drygt ett år sedan började Huddinge kommun jobba intensivt tillsammans med bland andra Polisen i Huddinge och Södertörns brandförsvar för att förebygga brott och öka tryggheten i Huddinge. Förutom förbättrad nattvandring startar Huddinge kommun flera lokala trygghetsnätverk, genomför medborgardialoger, satsar på ljusdesign i parker och gångtunnlar, skapar spontana mötesplatser, grannsamverkan och sommarjobb för unga.
Mer information om hur Huddinge kommun arbetar brottsförebyggande finns att läsa här: www.huddinge.se/trygghet

För mer information kontakta:
Christian Ottosson (C), ordförande i Huddinge brottsförebyggande råd
Telefon: 08-535 313 54
E-post: christian.ottosson@huddinge.se
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