Skogås installerade en street basket-plan för några år sedan utanför Östra Grundskolan. 
– Sveriges coolaste utomhusbasketplan, säger Jonas Morin från Huddinge Basket.
– Det här är en naturlig mötesplats med ett grymt häng på sommaren. Det finns en stor passion för basket bland kidsen i Skogås, trots att vi tidigare saknat en ordentligt utomhusplan, säger Jonas Morin.
Kommunen har upplåtit marken där nu Bergo basketplanen är installerad. Men det är Jonas Morin själv som samlat ihop pengar till basketplanen med hjälp av välgörenhetsstiftelsen The Robert Fondation samt Stockholms idrottsförbund.
Jonas Morin menar att 3x3-planen stärker basketens roll i Skogås och samtidigt sänker trösklarna för ungdomar att delta i idrottslivet.
Före detta landslagsspelaren Jonas Morin brinner för ungdomsbasket och integration. I Huddinge Basket har han lyckats samla 80 nationaliteter. Genom åren har han dragit i gång flera sociala projekt i olika delar av kommunen, bland annat ”100 kids i Vårby”, Vårby Gäris och HangOut Fridays. Senaste projektet H.A.N.G, med visioner om att bryta utanförskap, öka folkhälsa och skapa trygghet, är en satsning från bland annat Huddinge kommun med vision att unga Huddingebor ska hitta till idrottslivet.
Bergo Basketbanan lockar till spel! Den är en given social mötesplats. Vi kommer utöka med fler banor bland annat på Visätra IP i Flemingsberg, genom Svensk Baskets projekt Nothing But Net, som jobbar för att rusta upp och aktivera utomhusplaner.
Under pandemin har träningarna legat nere. För att hålla ”barnen vid liv” har Jonas och Huddinge Basket hållit kontakt med barnen genom att grilla vid basketplanen, anordnat promenader eller bara försökt vara närvarande via sociala medier och samtal. Många har mått dåligt och blir isolerade och då är basketplanen en viktig social mötesplats. 
Huddinge basket arrangerar turneringar och tävlingar kontinuerligt under utomhussäsongen. – Vi är positiva och hoppas kunna genomföra det i år, säger Jonas. Barnen längtar till att tävla igen, det finns ett stort behov av att mötas och enda chansen är utomhus i dessa tider. Alla planerna kommer vara fullbelagda i år! Huddinge Basket sporrar till idrottsliv, oavsett idrott. Det borde vara fler föreningar som jobbar med denna typ av aktivering tillsammans med kommuner, avslutar Jonas Morin.
