Pressrelease 

Larsa Foods satsar på lokal (yoghurt) kultur! 
Larsa Foods grundare Husam Meizar var en av Iraks mest lovande arkitekter men bytte bana under den rådande lågkonjunkturen i Sverige 1992 med syftet att introducera ny matkultur till Sverige. 
Malmö företagets intresse av kultur speglas också i företagets namn, Larsa, vilket har en historisk betydelse och kommer från en forntida stad i södra Mesopotamien. Civilisationens vagga förläggs oftast till Mesopotamien för omkring 5 000 år sedan som då var en av världens mest högtstående kulturer med starkt inflytande på sina grannländer.
Att främja kreativitet och kulturell mångfald - särskilt på lokal nivå - är något vi vill arbete med aktivt med, menar Maria Meizar, Larsas Marknadsansvarig. Mat och kultur är en förträfflig kombination och vi är intresserade av att på olika sätt främja sådan verksamhet. Kan vi öka intresset och öka synligheten vad som händer i regionen genom att marknadsföra lokala aktiviteter på våra yoghurtburkar, så är det fantastiskt! Vi får många förfrågningar om sponsring men detta känns mest rätt för oss!
Först ut i Larsas kultur satsning är Spring Roll - Sound in Motion; Rörelsen- Koreografer i Malmö, som visar plats specifik dans i Malmö 17-18 April helt gratis!. För mer information håll utkik på Larsas yoghurtburkar i din lokala livsmedelsaffär!

 ”Alla människor i hela landet har rätt till kultur av hög kvalitet!”  Kulturrådets mål www.kulturrådet.se
