Pressmeddelande
Cad-Q är nu Symetri
 
STOCKHOLM, 4 april 2016 – Från och med idag har Cad-Q bytt namn till Symetri. Det nya namnet speglar Cad-Q’s förvandling till marknadsledande, mångfacetterad affärspartner som förser kunder i Norden och Storbritannien med vägledning inom allt ifrån 3D-modellering och simulering till Product- och Building Lifecycle Management.

Det nya Symetri kommer att bygga vidare på företagets starka position, med en tydlig målsättning och en stark drivkraft att göra skillnad för kunderna. Som strategisk affärspartner, med 300 specialiserade medarbete, kan Symetri bistå kunder inom sektorerna bygg, fastighet och industri i varje steg av en produkts eller byggnads livscykel.

[bookmark: _GoBack]– Sedan starten 1989 har Cad-Q successivt utvecklats från CAD-återförsäljare till en position där vi möjliggör för våra kunder att optimera arbetsflöden, underlätta datahantering och förbättra kvaliteten genom hela designlivscykeln. Så för att markera vår förvandling och bättre spegla mångsidigheten hos våra lösningar beslutade vi att byta namn till Symetri, säger VD Jens Kollserud.

Symetri har kunskapen och lösningarna som krävs för att öka kundernas produktivitet, vända utmaningar till möjligheter och skapa konkurrensfördelar i en allt mer digitaliserad värld.

– Vi är övertygade om att tekniska framsteg som grönare byggnader, renare transporter och effektivare tillverkning kommer att spela en avgörande roll för att styra världen i en mer hållbar riktning. Den utvecklingen vill vi bidra till, fortsätter Kollserud.

Besök vår nya webbplats på www.symetri.se.


Om Symetri
Symetri möjliggör för innovativa företag inom sektorerna bygg, fastighet och industri att optimera arbetsflöden, underlätta datahantering och förbättra kvaliteten genom hela designlivscykeln. Vi vägleder våra kunder inom allt ifrån 3D-modellering och simulering till Product Lifecycle Management, Building Information Modelling och Facility Management. Vi har 300 medarbetare som bistår kunder i Norden och Storbritannien.   

Symetri är en del av Addnode Group AB vars B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. Addnode Group erbjuder verksamhetskritiska IT-lösningar till utvalda marknader inom både privat och offentlig sektor. För mer information, besök: www.symetri.com
