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Huddinge får mobil idrottsplats
IP Skogen är Huddinge kommuns och Botkyrka kommuns nya mobila idrottsplats som kan lånas gratis av föreningar, privatpersoner, organisationer och företag i Huddinge och Botkyrka.
Lida friluftsgård i Botkyrka sköter uthyrningen av IP Skogen som består av kanslivagnar, duschvagn, elaggregat, start- och måltavlor, staket, bord och stolar med mera. IP Skogen kan användas vid exempelvis orienteringstävlingar, BMX-tävlingar, festivaler eller andra arrangemang som sker där det normalt sett inte finns någon anläggning. Privatpersoner, företag, föreningar och organisationer från andra kommuner kan i mån av tillgång hyra IP Skogen till marknadsmässig hyra. 

– Det är väldigt roligt att idrotten, men också kulturen, i Botkyrka och Huddinge får det här utmärkta hjälpmedlet att arrangera aktiviteter på platser där det inte finns fasta anläggningar. IP Skogen visar också på att vi har ett riktigt bra samarbete mellan kommunerna på Södertörn, säger Mattias Gökinan, ordförande i kultur- och fritidsnämnden, Botkyrka kommun.
Och Vibeke Bildt, ordförande i kultur- och fritidsnämnden i Huddinge kommun håller med:
– Det är väldigt tillfredsställande att vi äntligen får tillgång till en mobil anläggning även i Söderort, och speciellt glädjande är också det samarbete mellan kommunerna som har kommit till stånd i och med detta och som vi hoppas kunna utveckla.
Den officiella invigningen av IP Skogen sker lördagen den 5 oktober kl. 11.30 på Lida friluftsgård, i samband med Tjur Ruset 2013 – ett av de tuffaste terrängloppen i landet.
För mer information, kontakta 
Christina Johansson, fritidschef, Huddinge kommun, kicki.johansson@huddinge.se, 08-535 317 30. Roger Vintemar, chef för idrott- och anläggning, Botkyrka kommun, roger.vintemar@botkyrka.se, 08530 61179. 
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