Pressrelease från Weidmüller

ConnectPower DC/DC från Weidmüller. DC/DC-omvandlaren är en all-roundstjärna. Stabil och elektriskt isolerad strömförsörjning med skyddsklass III.

Weidmüllers ConnectPower DC/DC är en ny DC-spänningsomvandlare för beredning och isolering av potentialer i 24 V DC-system. I ojordade spänningssystem såsom de som finns i backupbatterier i marinteknik, måste styrspänningen vara elektriskt isolerad från batterispänningen. 

Den kompakt utformade DC/DC-omvandlaren, med skyddsklass III och överspänning i kategori III, är idealisk för sådana applikationer tack vare sin höga prestanda. Användarna har inte bara prestandadata över genomsnittet utan också många enhetsfördelar - alltifrån högt stöt- och vibrationsmotstånd, den extremt tunna designen och en verkningsgrad på mer än 91 procent, till en statussignal för fjärrövervakning. 

Ett komplett paket som erbjuds i PRO-M-seriens DC-spänningsomvandlare gör det till en allroundstjärna för alla 24 V likspänningsmatningar. 

Internationella godkännanden (cULus, cURus, GL) och TÜV-certifiering tillåter global användning i olika applikationer.


Som tillbehör finns en diodmodul (för redundant strömförsörjning) och en kapacitansmodul (för utlösning av automatsäkringar).
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