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-Den svenska sjukvården har bristfälliga resurser och patienters liv eller död kan ibland avgöras av semestervikarer som  inte har tillräcklig kompetens att bedöma svåra sjukdomsförlopp. Utan min mans medverkan på sjukhuset och en läkares personliga engagemang i mitt fall hade jag inte varit i livet i dag. Det säger Elisabet Höglund i sin nya bok Nattens änglar – min kamp mot cancern. 





Journalisten och författaren Elisabet Höglund är en av de patienter som inpå bara kroppen upplevde bristerna i den svenska sjukhusvården när hon 2011 drabbades av cancer i bukspottskörteln och genomgick en av de mest omfattande och farliga bukoperationer som görs i Sverige. Under sin tre månader långa sjukhusvistelse vid Karoliska Universitetssjukhuset i Huddinge ställdes hon flera gånger öga mot öga med döden på grund av läkarslarv, urusel vårdplanering, ouppmärksamhet från vårdpersonalens sida och en personalbrist så stor att vissa sjuksköterskor tvingades gå tredubbla pass efter varandra för att inte eftersätta patienternas behov.





En 27-årig biträdande underläkare under utbildning hade i tre veckor ansvaret för Elisabet utan att förstå att hon höll på att dö av livsfarliga komplikationer efter operationen. Elisabets egen make tvingades vid flera tillfällen gå in och fungera som sjuksköterska när personalen inte hann med. 





Flera gånger inom loppet av fem månader stod Elisabet Höglund öga mot öga med döden. I boken berättar hon dramatiskt och självutlämnande om sin kamp mot döden, om att drabbas av cancer, om sina tre månader på sjukhus och även om heroiska insatser av läkare och sjuksköterskor. Den person hon hyllar mest är hennes kirurg på Huddinge sjukhus Ralf Segersvärd som hon menar räddade hennes liv genom sitt rådiga ingripande. 





Elisabet Höglund berättar också i boken om dödsskräcken, om ångesten som ständigt jagade henne, om oron som gjorde dagarna till en mardröm och nätterna till ett helvete. 
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