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PRESSMEDDELANDE  



Enklare slipning i svåråtkomliga utrymmen med minilamellrondeller

Att slipa i svåråtkomliga och trånga utrymmen som hörn och vinklar kräver speciella slipverktyg. Flexovit lanserar nu minilamellrondeller i tre olika kvalitéer som är särskilt lämpade för trånga och svåråtkomliga ställen.

Minilamellrondeller Mega-Line har den senaste generationen keramiskt slipmedel och är dessutom belagd med ett fyllnadsmedel som reducerar värmeutvecklingen. Det ger en rondell som medger aggressiv och snabb slipning i kombination med lång livslängd. De är kallskärande vilket gör dem idealiska för värmekänsliga material som rostfritt, titan och andra hårda legeringar. 

Minilamellrondeller Industrial Line ger aggressiv och snabb slipning tack vare zirkon-aluminiumoxidslipmedel. Dessa minlamellrondeller har halvöppen beläggning motverkar igensättning vid slipning av aluminium och andra mjuka metaller.

Minilamellrondeller Speedoflex är belagda med slipmedel av premium aluminiumoxid som ger aggressiv slipning. De är idealiska för slipning med mellanhårt arbetstryck avsvårslipade material som aluminium, mässing, brons, rostfritt, kolstål och titan.

Samtliga minilamellrondeller finns med diameter 50 och 75 mm. Mega-Line och Industrial Line finns i kornstorlekarna 36, 60 och 80. Speedoflex finns in kornstorlekarna 36, 60, 80 och 120. Rondellerna används med en speciell hållare med 6 mm spindeldiameter och är försedda med snabbfäste vilket medger snabba och enkla rondellbyten. De är avsedda för användning i elektriska eller pneumatiska raka maskiner.

”Tack vare de här nya minilamellrondellerna förenklas slipning i trånga utrymmen och bearbetningen kan dessutom utföras snabbare och enklare och ger då en lägre total slipkostnad” säger Peter Lindell, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.

För ytterligare information se www.flexovit.com/sv-sv 
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,
Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.



Saint-Gobain Abrasives AB
Box 495 • 191 24  Sollentuna
Telefon 08-580 881 00 • Telefax 08-580 881 01
E-post sga.se@saint-gobain.com
Hemsida: www.saint-gobain-abrasives.com 

Saint-Gobain Abrasives AB
Gårdsfogdevägen 18 A, 168 66 Bromma • Telefon: 08-580 881 00 • Telefax: 08-580 881 01
E-post: sga.se@saint-gobain.com • Hemsida: www.flexovit.com/sv-sv
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