Om livets mening och jordens överlevnad


Jorden måste räddas nu – och det är bråttom. Det menar mediet och samtalsterapeuten Ma Stjärnliden som skrivit boken ”Nu är det allvar – rädda planeten – vi kommer att återvända!”

Miljöfrågor har en viktig plats i Ma Stjärnlidens nya bok. Men även andra frågor av mer existentiell karaktär lyfts och betonas. Vi får också inblick i en barndom som knappast skulle kallas för en dans på rosor - många skulle nog snarare benämna den som hård. Själv anser hon att den har varit lärorik och att den har givit henne kämpaglöd.
Under uppväxten kände hon även av en andlig närvaro som både gjorde henne rädd för mörker samtidigt som den ingav känslan av beskydd trygghet. Den andliga sidan av livet var inget hon engagerade sig särskilt i – inte förrän den dag då hon upplevde att hon fick en gudomlig kallelse, något som kom att bli en vändpunkt i hennes liv. – Jag kallar den här brytpunkten för min ”vändeväg”. Den påbörjade en positiv förändring i mitt liv och som jag känner stor tacksamhet för, berättar hon.  

Vad handlar din bok om?
– Den handlar om den djupare meningen med våra liv, varför vi lever och fördelen med att förstå detta. Den handlar även om telepatisk förmedling och om den undervisning jag fått av andliga mästare och medier i andevärlden. Jag skriver också om min syn på religionernas tolkning av gamla skrifter och om de andliga mästarnas vilja att ge oss människor en naturlig kunskap att förstå vad som döljer sig bakom
de mångtusenåriga tolkningar som hittills har hindrat oss människor att förstå
den ursprungliga meningen med våra liv.

Varför skrev du den?
 – På sensommaren 2017 frågade min andlige lärare –  på telepatisk väg - om jag var redo att skriva boken. Jag svarade ja, och några veckor senare fick jag meddelandet att det var dags att sätta igång – och så blev det. Jag fick löfte om att de andliga vännerna alltid skulle vara närvarande och ge mig direktinspiration i skrivandet. Och faktum är att jag hela tiden kände deras närvaro och medverkan. 

Vad är ditt centrala budskap?
– Jag vill verkligen uppmuntra människor – barn, unga och vuxna – som drabbas av utanförskap och mobbing att aldrig ge upp, utan fortsätta med sina liv. Om man ber till Guds kraftkälla om hjälp så får man det. Kraften och stödet att orka vidare kommer, men det krävs mod och hopp. Ett annat viktigt budskap som förmedlats av de andliga mästarna handlar om planeten jordens tillstånd och hur vi bör hantera den svåra miljösituation som vi försatt oss i. Det viktigaste är egentligen detta: Slösa inte ekonomi och tid till att utforska rymden – det är vår egen planet som måste räddas nu – och det är bråttom!

[bookmark: _GoBack]Finns det något mer som du vill lyfta fram?
– Ja, jag skriver även om hur viktigt det är med ömsesidig förlåtelse och försoning, att leva i nuet, att visa medmänsklighet och respekt för varandra – vilket förstås även innefattar djurlivet, naturen och vår planet, avslutar Ma Stjärnliden.

Gabriella Lücke
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