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Under helgen 11-14 oktober flyttades Elevens lager från Västervik till det nya gemensamma lagret hos Nordicfeel i Växjö. Efter flytten har båda bolagen en gemensam logistikhubb som ska supporta tillväxten i de nordiska länderna.

Innan sommaren blev det officiellt att Eleven och Nordicfeel går ihop, och nu är sammanslagningen av de båda skönhetsjättarnas logistikverksamhet klar. Från och med den 15:e oktober hanteras all logistikverksamhet från en och samma plats - nämligen Nordicfeels lager i Växjö.
 
– Vi har länge jobbat effektivt och byggt en logistikhubb som kan supporta en stor paketvolym, och det är skoj att vi nu tillsammans kan se skalfördelar genom att effektivisera och utveckla Elevens hantering, berättar Marcus Johansson som är logistikchef för båda bolagen och operativ chef för verksamheten i Växjö.

[bookmark: _GoBack]Det moderna och effektiva lagret i småländska Växjö har sedan 2006 ansvarat för snabba leveranser, och har hanterat stora volymer åt Nordicfeel. Nu kommer den gemensamma volymen ge bolagen möjligheten att utveckla verksamheten ytterligare. Flytten skedde från onsdag den 11:e oktober och alla produkter var uppställda, inventerade och redo att skickas redan på söndagen den 14:e oktober. Över 18,000 produkter flyttades vilket hanterades under fem dagar.

Tillsammans kommer gruppen att hantera över en miljon paket per år, och det passar därför perfekt att Postnord i dagarna öppnat upp sin nya sorteringsterminal i Växjö, så vi säkrar att de kan hantera våra gemensamma volymer och ge våra kunder fortsättningsvis en fantastisk upplevelse.

– Tack vare noggrann planering av logistikteamet och att vi internt i bolaget har ett grymt utvecklingsteam som kan optimera våra system, så gick flytten perfekt, och vi kunde snabbt åtgärda eventuella problem som uppstod, berättar Marcus Johansson, Head of Logistics & Operations.

Bolaget gör sig nu redo för den kommande Black Friday och julhelgerna, för att säkra upp volymer och personal.
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