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pressemitteilung
pressetermine.ruhr – Online-Kalender für Unternehmen und Journalisten// Keine Terminkollisionen mehr – pressetermine.ruhr // Wer, wann, wo auf pressetermine.ruhr
[bookmark: _GoBack]Tobias Nazemi, Geschäftsführer der Essener PR-Agentur Brandrevier, hat einen interaktiven Pressetermin-Kalender für das Ruhrgebiet installiert. Unter www.pressetermine.ruhr können sich Unternehmen und Journalisten über anstehende Veranstaltungen informieren. 
Schlecht besuchte Pressekonferenzen sind in der Vergangenheit  im Ruhrgebiet keine Seltenheit gewesen. Häufige Terminkollisionen führten dazu, dass viele Stühle leer blieben, wenn beispielsweise ein mittelständisches Unternehmen einen Pressetermin ansetzt und zeitgleich ein großer Konzern die Medien zu sich einlädt. 
Tobias Nazemi will dem mit seiner Idee, einen interaktiven Online-Kalender für Unternehmen und Journalisten anzubieten, entgegenwirken. Das System, das dahinter steckt, ist simpel und gut. Termine können selbst eingetragen werden und gleichzeitig können sich Interessenten über anstehende Veranstaltungen informieren. 
„So werden Terminüberschneidungen verhindert. Ein Blick in den Kalender reicht, damit Unternehmen einen möglichst idealen Zeitpunkt für ihre Veranstaltung finden und Journalisten ihre eigenen Termine besser koordinieren können“, sagt Nazemi und fügt hinzu: „Wir wollen damit etwas anstoßen und sind überzeugt von dieser guten Idee.“ 
Über .ruhr
Die neue regionale Top-Level-Domain .ruhr bildet das Ruhrgebiet jetzt auch im Internet ab. Als weltweit erste, neueingeführte Domainendung mit geografischem Bezug gingen die .ruhr-Adressen noch vor denen der Weltmetropolen London, Paris und Berlin online. Zugleich ist die Top-Level-Domain .ruhr die erste Domainendung, die nach der Einführung von .de in Deutschland vor mehr als 30 Jahren den Betrieb aufgenommen hat. Neben .ruhr für das Ruhrgebiet wird Deutschlands  Domainlandschaft von weiteren geoTLDs wie .berlin, .koeln oder .hamburg bereichert, denen weitere in Zukunft folgen.
image1.png
[.ruhr]




