Påsöm och tvåändsstickning i två nya teknikhäften! 

Den 25 oktober kommer två nya teknikhäften från Hemslöjdens förlag. Gör dig redo för en riktig stick- och broderifest med prunkande blomsterprakt, vackra ytstrukturer och spännande grafiska mönster.


Påsöm av Anna-Karin Jobs Arnberg

Påsöm är folkligt yllebroderi som kännetecknas av en enorm blomsterprakt i vackra klara färger.
Tekniken har förekommit i Floda i Dalarna men broderiet är så ståtligt att det letat sig utanför dräktskicket och i dag kan det pryda allt från kuddar och bonader till väskor och kläder. 

Mästarbrodösen Anna-Karin Jobs Arnberg visar hur du syr allt från enkla rosor i plattsöm till lotusblommor i schattersöm. Tydliga steg-för-steg-beskrivningar, mängder av illustrationer och inflikade tips gör att du snabbt förstår hur du ska göra. Du får också veta hur du bygger upp ett mönster och broderar på stickat.

[bookmark: _GoBack]Tvåändsstickning av Karin Kahnlund
Vill du ha ett slitstarkt, varmt och stadigt plagg är tvåändsstickning en fantastisk teknik som ger dig möjlighet att sticka fina ytmönster och på ett enkelt sätt få fram spännande grafiska mönster. Den täta oelastiska stickningen lämpar sig dessutom särskilt bra att brodera på.
 
Mästarstickaren Karin Kahnlund visar allt du behöver för att sticka dina första tvåändsstickade vantar och göra enklare mönstring. Beskrivningarna i boken finns i olika storlekar, från baby till herr, och teknikavsnitten är rikligt illustrerade. 

För mer information, recensions ex. m.m. kontakta: 
Ulrika Rapp på Hemslöjdens förlag
08-545 494 57
ulrika.rapp@hemslojd.se
