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Kunskap Göteborg är en jubileumssatsning där flera stiftelser gått med för att stödja Göteborgsbaserade forskningsprojekt inför stadens 400 årsjubileum. Nu satsas stort på nytt centrum för njurforskning inom Sahlgrenska Academy.

– Vi vill sätta Göteborg på den internationella kartan som en kunskapsstad. Det här är den största satsningen hittills inom Kunskap Göteborg. Målet är att Lundbergsstiftelsens Centrum för Njurforskning ska stå klart senast till 2021, säger Göran Bengtsson, ordförande för Kunskap Göteborg. 
Det är IngaBritt och Arne Lundbergs Forskningsstiftelse som är initiativtagaren till detta nya centrum för njurforskning. Stiftelsen har under åren 1983 och 2013 beviljat 430 anslag och donerat sammanlagt 662 miljoner kronor till verksamheter inom stiftelsens ändamål som är att stödja vetenskaplig forskning inom cancer, njursjukdomar och ortopedi företrädesvis i Västsverige.

– Idag finns det ett Lundbergslaboratorium för cancerforskning och ett Lundbergslaboratorium för ortopedi men inget för njurforskning. Denna satsning är vårt sätt att bidra till Göteborgs 400-årsjubileum. Det är vår förhoppning att Lundbergsstiftelsens Centrum för Njurforskning ska kunna stå klart till jubileet, säger Björn Aschan, ordförande för IngaBritt och Arne Lundbergs Forskningsstiftelse. 
Den 24 februari då Kunskap Göteborg arrangerar en seminariedag kommer Björn Aschan, tillsammans med representanter från Sahlgrenska Academy, att berätta mer om satsningen på njurforskning. 

Tid: 11.25-11.45
Var: Konferenscentrum Wallenberg, Medicinaregatan 20 A. 
Här hittar ni hela programmet
Mer information:
Björn Aschan, ordförande för IngaBritt och Arne Lundbergs Forskningsstiftelse.  Tel: 0767-89 81 18
Göran Bengtsson, ordförande i Kunskap Göteborg. 
Tel: 0705-90 58 10
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