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Canyoning, mountainbiking och surfskola på Azorerna 
Solresor lanserar ett spännande äventyrspaket för den som vill ha en aktiv semester och dessutom uppleva mycket av Azorerna. Vad sägs om canyoning, mountainbiketur och surfskola? Det finns också många andra upplevelser att komplettera med på plats, till exempel att simma med vilda delfiner ute i Atlanten, vandra tvärs över São Miguel eller åka på val- och delfinsafari med en katamaran.
· Många har bilden att Azorerna bara passar en äldre målgrupp som vill uppleva den vackra huvudön São Miguel med buss, men detta stämmer inte. Här finns ett utbud och lång erfarenhet av att arrangera aktiviteter och utflykter av mer fartfylld karaktär. Vi vill visa hur mycket Azorerna har att erbjuda även för en yngre och aktiv målgrupp  som kompisgänget, yngre par eller familjer med barn i tonåren, säger marknadschef Mikael Andersson.
Azorerna, den portugisiska vulkanögruppen mitt ute i Atlanten, förknippas oftast med vackra hortensior, kaskelottvalar, vackra vandringsstigar och sjudande varma källor. Solresor är ensamma om att erbjuda paketresor till Azorerna och har funnits på ögruppen i över 15 år. 
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FAKTA 
Äventyrspaketet kostar 1695 kr och erbjuds under juni-september. Deltagande barn får inte vara under 12 år.  

Prisexempel boende
Del i dubbelrum på Hotel Azoris Royal Garden inkl. frukost 6 499 kr. 
Avser avresa från Stockholm och Göteborg den 13 juni 2017. 

För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Manager, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor	
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