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Vilket barn älskar inte att plaska i poolen nästan dygnet runt på semestern? Solresor har flera fina hotell med stora poolområden och några har även lekfulla vattenrutschbanor. På vissa hotell finns animationsteam som underhåller och aktiverar barnen. Detta ger föräldrarna en stunds välbehövlig avkoppling. All inclusive ingår i grundpriset eller kan bokas till. Här kommer en lista på barnfamiljernas fyrstjärniga favoriter till Grekland, Spanien och Italien i sommar. För att se exakt vad varje hotell erbjuder, klicka gärna in på respektive hotellpresentation.
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1. Caretta Beach Lägenheter, Kalamaki/Zakynthos/Grekland
2. Eden Lago lägenheter, Alcudia/Mallorca/Spanien
3. Hotell/lägenheter Sirios Village, Agii Apostoli/Kreta/Grekland
4. Hotel Globales Playa Estepona, Marbella/Costa del Sol/Spanien
5. Labranda Rocca Nettuno Tropea, Tropea/Kalabrien/Italien


På Caretta Beach Lägenheter på Zakynthos får vattenälskare i alla åldrar sitt lystmäte. Hotellet har hela fem pooler men också ett äventyrsbad med bland annat vattenrutschbanor, pool med vågor och en snackbar. All inclusive kan bokas som tillval och då ingår även tillgång till äventyrsbadet. 

Eden Lago i barnvänliga Alcudia lockar till sig många barnfamiljer och all inclusive ingår i priset. Den lagunformade bassängen och separata barnpoolen bjuder in till vattenlek. För barnen finns en lekplats och du hittar även internethörna, tennisbanor, minigolf och hyrcyklar. Varje kväll kommer underhållningsteamet och håller shower och spelar musik. Den fantastiskt fina sandstranden ligger endast 300 meter bort och är till barnens stora glädje mycket långgrund. 

Sirios Village erbjuder ett prisvärt all inclusive-koncept och stoltserar också med två fina poolområden med flera pooler, varav ett poolområde speciellt ägnat för hotellets yngsta gäster. Hotellets restaurang har sin uteservering i anslutning till poolområdet. Här finns en trevlig och mycket uppskattad lekplats för barnen, lämpligt placerad i trädens svalkande skugga. 

På Hotel Globales Playa Estepona i närheten av Marbella bor du på första parkett längs med stranden. På hotellområdet ryms ett stort poolområde med pool, poolbar och hotellets egen vattenpark Splash Park där både stora och små kan roa sig dagarna i ända. All inclusive ingår i grundpriset. 

Barnen älskar den vällagade pastan och de frasiga pizzorna på Labranda Rocca Nettuno Tropea. I poolbaren serveras dryck samt glass. På hotellområdet finns en stor härlig pool, dock ingen separat barnpool. 50 meter ner genom berget, via en hiss, finns en privat strand. Här finns också ett stort aktivitetsprogram som sträcker sig från dag till kväll. 
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