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Snabb utbyggnad av laddstationer för elbilar:
- 13 nya smartladdare nu på plats i Sundsvall 

Utbyggnaden av laddstationer för elbilar i Sundsvall går nu i rasande takt. I slutet av maj monterade Sundsvall Elnät upp 13 nya så kallade smarta laddare för elbilar. Sundsvall är därmed en av de kommuner i landet som erbjuder flest möjligheter att ”tanka” elbilar.

– I maj genomförde vi en offensiv utbyggnad av antalet smartladdare, som främst har placerats i centrala Sundsvall och efter riksväg 86 mot Liden. Nu har både bilburna turister och medborgare fått betydligt bättre möjlighet att ladda sina elbilar, vilket naturligtvis underlättar både för bilägarna och dessutom är bra för miljön, säger Anders Söderberg, projektägare vid Sundsvall Elnät.

Sundsvall Elnät driver sedan förra året ett projekt tillsammans med bland andra Mittuniversitet och Energimyndigheten som syftar till att bygga totalt 43 laddstationer i Sundsvall, Timrå och Ånge kommuner innan årets slut. Av dessa är 38 smarta laddare och fem är större snabbladdstationer. En snabbladdare kan ladda en elbil på cirka 15-20 minuter, medan en smartladdare är ett utmärkt alternativ för att ladda bilen exempelvis när den står parkerad under några timmar.

Satsningen på laddstationer i Sundsvall beräknas totalt kosta 7 miljoner kronor. Projektet är delfinansierat av Energimyndigheten. Målet är att det ska finnas minst 150 000 elbilar i landet år 2020, vilket därmed kommer att minska användandet av fossila bränslen.

– En förutsättning för att målet ska nås är självklart att det finns tillräckligt många laddstationer. Här har vi i Sundsvall bestämt oss för att vara en av de ledande kommunerna i landet när det gäller en bra utbyggd av infrastruktur för elbilar, säger Anders Söderberg.

Den senaste etappen kring utbyggnaden av laddstationer har skett i nära samverkan med Sundsvalls kommunala fastighetsförvaltare, Drakfastigheter, som upplåtit både mark och fastigheter för monteringen av de nya laddstationerna.



– Det känns mycket bra att vi nu också kan erbjuda laddplatser vid flera kommunala fastigheter, säger Tony Pettersson, energicontroller på Drakfastigheter, service- och teknikförvaltningen. 

Utbyggnaden av laddstationer ligger helt i linje med kommunens långsiktiga miljöarbete för att minska de kommunala fastigheternas och fordonens miljöpåverkan. 

– En extra bonus är också att kommunens elfordon i exempelvis bilpoolen kan använda laddplatserna. Det blir särskilt användbart för våra anställda vid resor i kommunens ytterområden, framhåller Tony Pettersson.


För mer information, vänligen kontakta:

Anders Söderberg, projektägare Sundsvall Elnät, tfn: 060-600 50 35.
Tony Pettersson, energicontroller, Drakfastigheter tfn: 
070-322 36 89.
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