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[bookmark: xxDatum]Internationella bidrag på musikområdet utdelade
[bookmark: Text]Fyra gånger om året fördelar Konstnärsnämnden bidrag till internationellt kulturutbyte inom musikkonsten. Vid tredje fördelningen beviljas 49 ansökningar till ett sammanlagt belopp av 715 000 kronor. 
Totalt har 114 ansökningar behandlats med ett sammanlagt sökt belopp på cirka 2 miljoner kronor. Vid motsvarande fördelningstillfälle förra året inkom sammanlagt 88 ansökningar.
Utifrån ett geografiskt perspektiv skapas ett utbyte med 24 olika länder på sex olika kontinenter. 
De beviljade bidragen avser såväl utbyten i andra länder som inbjudningar av utländska musiker. Syftet med resorna är till huvuddelen konserter, men även arbetsvistelser, workshops och turnéer till flera länder.
Bland de konstnärer som fått bidrag finns till exempel jazzmusikern 
Amanda Sedgwick som får bidrag för att bjuda in den amerikanske saxofonisten Dwayne Clemons för en gemensam turné på åtta platser i Sverige.

Komponisten Miklós Maros får bidrag för att delta på två jubileumskon- serter i de tyska städerna Aachen och Berlin som hyllar hans 40-åriga konstnärskap med konserter av den tyske pianisten Moritz Ernst.

Musikern Shipra Nandy får bidrag för att delta i den indiska Tagore Folk Festival i slutet av december, där hon kommer att konsertera med både indiska och europeiska musiker.

Musikern och komponisten Jesper Jarold får bidrag till arbetsvistelse i Bhutan där han ska spela med lokala musiker, besöka festivaler och genomföra workshop om datorgenererad musik.

Jojkaren Simon Marainen får bidrag för att tillsammans med komponisten Axel Olle Sigurd Andersson resa till Shanghai Art Festival och musicera med den kinesiske musikern och komponisten Xiao He. 

En förteckning över beviljade bidrag återfinns på Konstnärsnämndens hemsida http://www.konstnarsnamnden.se. 
Konstnärsnämnden är en statlig myndighet som stödjer professionella konstnärers arbete, utveckling och internationella kontakter och håller sig underrättad om konstnärernas ekonomiska och sociala villkor.

Kontaktinformation: Hasse Lindgren
hasse.lindgren@konstnarsnamnden.se; telefon (direkt) 08-506 550 79
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