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Silestone® presenterar den nya minimalistiska diskhon Integrity Q
· Integrity Q vänder sig till den som söker designelement och komponenter som passar perfekt i ett unikt och personligt kök. 
· Integrity Q har en tilltalande form tack vare hörnen med en snävare radie och som alla Integrity-diskhoar från Silestone® garanterar denna form att en mycket viktig plats i köket kan hållas ren och hygienisk.
Bilder: https://cosentino.box.com/s/14mcr1cwn258bzupsws8jhlu5ejqpz8a
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Cantoria (Almería) den 10 december 2018. – Silestone® by Cosentino är ett världsledande varumärke inom kvartsmaterial och har utvecklat den nya minimalistiska diskhon Integrity Q, avsedd för den som söker designelement och komponenter som passar perfekt vid utformning av ett unikt och personligt kök. 
Måtten är 41 x 51 x 17,5 cm och dess form uppfattas som nästan kvadratisk, vilket gör diskhomodellen Integrity Q från Silestone® till ett perfekt val om du gillar geometri. Den nya formen är även mycket tilltalande tack vare hörnens snävare radie.  En viktig faktor är dess unika utformning: den är tillverkad i ett enda stycke av Silestone®, vilket ger en känsla av enhet och harmoni i förhållande till andra inredningselement. 
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Precis som alla Integrity-diskhoar garanterar Q-modellen bättre hygien och gör det lättare att rengöra ett av kökets viktigaste ställen, då det är vid diskhon som de flesta av råvarorna sköljs av före tillagning. Silestone® är det idealiska ytmaterialet för att säkerställa god hygien tack vare de avancerade egenskaperna, exempelvis hög fläckbeständighet, låg vätskeabsorption och enkel rengöring. Silestone® har dessutom hög beständighet mot slag och repor, vilket inredningen ofta utsätts för i både hemmiljö och i restaurangkök.
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Integrity Q erbjuds inledningsvis i två färger, Blanco Zeus och Calacatta Gold, som lätt kan kombineras med arbetsytor i Silestone® eller andra material.
De grundläggande kraven på en diskho är utseendet och funktionen. Integrity från Silestone® är liktydigt med att båda kraven uppfylls och förhöjer utbytet av alla köksutformningar.
Om Silestone® by Cosentino 
Silestone®, utvecklat av Cosentino, det världsledande varumärket inom kvartsytor, består av mer än 90 procent naturlig kvarts. Det högteknologiska materialet är mycket motståndskraftigt mot fläckar, stötar och repor och har en mycket låg absorptionsförmåga av vätskor. Silestone® tillverkas med den avancerade N-Boost-tekniken, vilket möjliggör enkel rengöring och lätt underhåll av kvartsytan och ger stor intensitet i både färg och ljusstyrka. Silestone® finns i fler än 90 färger, tre olika ytstrukturer och flera format. Silestone® är mycket lämpligt för kök, badrum och hårt ansatta ytor som t.ex. hotell, restauranger, sjukhus och laboratorier. Silestone® har även en återvunnen serie, Eco Line, som tillverkas av minst 50 procent återvunna material.
Toppmodellen och affärskvinnan Cindy Crawford är Silestones® ambassadör under 2017 och 2018. Sedan 2011 är Silestone även sponsor och officiell leverantör av kvartsbänkskivor till "världens 50 bästa restauranger.”

www.silestone.se
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