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Arnbrinks utmärkelse till Christina Hederstiernas avhandling
Årets SAS – Arnbrinks utmärkelse tilldelas Christina Hederstierna, med.dr. och fil.dr. vid Hörsel- och balans​kliniken, Karolinska universitetssjukhuset, Solna för sitt forskningsarbete med fråge​ställningen ”Skyddar östrogen hörseln?”.
Sammantaget styrker Christina Hederstiernas forskning att östrogen kan ha en skyddande effekt på hörsel och banar väg för framtagande av medicinsk/farmakologisk behandlings​insatser.
Avhandlingsarbetet är gjort på två grupper av kvinnor; kvinnor med Turners syndrom, vilka har ingen eller mycket låg östro​gen​​​produktion, respektive kvinnor i övergångsåldern. I den sista gruppen kunde Christina påvisa att det är menopaus och inte åldern som "triggar" hörselförsämring i 50-årsåldern. 
Priset delas ut av Svenska Audiologiska Sällskapet vid Audiologisk Dag den 12 november i Linköping, Brigaden Restaurang & Konferens, kl. 11.20.
SAS – Arnbrinks utmärkelse

Svenska Audiologiska Sällskapet (SAS) och Gunnar Arnbrinks Stiftelse delar varje år ut en utmärkelse till en doktors​av​hand​ling av hög kvalitet inom hörselvetenskap och audiologi. 
Avhandlingarna bedöms av en expertkommitté bestående av represen​tanter för medicin, teknik och beteende​vetenskap/ humaniora.

För ytterligare information kontakta: 

Ulrika Brändström, sekreterare i Svenska Audiologiska Sällskapet, mobil 070-544 28 02, e-post ulrika.brandstrom@hi.se
Programmet för dagen finns på www.sasaudio.se
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