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PRESSMEDDELANDE: 2013-01-28


AddQ inleder samarbete med PQA Testing, ett av Kanadas framgångsrikaste testbolag.
PQA Testing, som har sitt säte i Vancouver, ett inleder i dagarna ett nära samarbete med AddQ Consulting, där syftet är att sätta trender och hitta nya innovativa anfallsvinklar inom test.
[bookmark: _GoBack]Behovet av en väl utbildad och effektiv testorganisation har blivit ett starkt konkurrensmedel inom många branscher då det möjliggör högre affärsvärde och bättre kvalitet på de produkter och system som företag levererar till sina kunder. 
För att kunna erbjuda en bra paketerad tjänst och utbildning inom utforskande tester har man valt att inleda ett samarbete genom kursen, ”Utforskande testmetodik – xBTM” – en kurs som är helt utvecklad av AddQ Consulting.
· ”Utforskande testmetodik – xBTM, är ett metodstöd som vuxit fram genom ett kraftigt behov i flera olika projekt och miljöer. AddQ har idag flertalet kunder som använder konceptet tillsammans med vårt verktyg – SBTExecute.”, säger Michael Albrecht, AddQ Consulting.
Utbildningen kombinerar två välkända tekniker (SBTM och TBTM) till en, under benämningen xBTM. 
Verktyget plockar det bästa av de äldre teknikerna och är väl anpassad till ett agilt arbetssätt.
· ”Den efterfrågan som vi ser i xBTM visar på ett tydligt behov av moderna och effektiva tekniker i en allt snabbare och mer konkurrensutsatt värld. Genom att leverera högre affärsvärde under korta cykler medför vi en allt viktigare framgångsfaktor och ökar därmed behovet av specialiserade kunskaper, verktyg och utbildningar.”, säger Petter Salomonsson, VD på AddQ Consulting. 
Den första utbildningen kommer att genomföras 11-mars 2013 i PQAs lokaler i Vancouver, Kanada.


För mer information samt pressbilder, vänligen besök:
www.addq.se
www.addq.se/utbildning/utforskande-testmetodik-xbtm
xbtm.eventbrite.ca

För ytterligare frågor, vänligen kontakta:
Petter Salomonsson, VD på AddQ Consulting, +46 (708) 398 435.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk249256497]AddQ Consulting är Sveriges enda specialistbolag inom test, kvalitetssäkring och effektivisering av system och vår vision är att med fokus på kvalitet och effektivitet bidra till att underlätta människors vardag. Koncernen har ca 100 medarbetare i Stockholm och Göteborg. Vi agerar rådgivare åt företag, offentlig sektor och organisationer, och stöttar dem att förmå sina affärskritiska system att fungera så bra som möjligt och till så låga kostnader som möjligt - för ökad affärsnytta.
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