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Stjärna i sociala medier besöker Småland
Under onsdag och torsdag denna vecka kommer den omtalade ”Instagramstjärnan” Christoffer Collin att besöka Jönköping och andra delar av Småland. Christoffer Collin är mer känd som @wisslaren i nätverket Instagram, där han har 1 miljon ”följare” som tar del av hans bilder från olika delar av världen.

—Resemagasin i all ära men det är här folk tittar, det är den nya kanalen, säger Patrik Olderius som är VD för Destination Jönköping. Att få hit @wisslaren innebär ett otraditionellt sätt att visa destinationens naturupplevelser för nya målgrupper.

Christoffer Collin är från början en ”vanlig kille” från Karlskoga som började att fotografera sina reseupplevelser och lägga ut bilderna i det populära nätverket Instagram. I kraft av den stora mängd användare som kommit att inspireras av hans konto blir han idag inbjuden till olika destinationer i världen som vill visa upp sig, t ex i Chile, Australien, Island och USA och han kan nu försörja sig som ”Instagramproffs”.
Destination Jönköping och Smålands Turism ligger tillsammans bakom inbjudan till Christoffer Collin som under besöket kommer att köras till olika platser. Han har själv önskemål om att få uppleva soluppgång och solnedgång.

—Vi hoppas på vackra naturbilder med vatten, vi nyttjar inte det tillräckligt mycket menar Lena Larsson, VD Smålands Turism och förklarar att satsningen syftar till att bygga Småland varumärke ännu starkare nationellt och internationellt. Då är naturupplevelserna kring Jönköping kommun viktiga för detta ändamål.

[bookmark: _GoBack]—Även om han är inbjuden som professionell skulle han aldrig valt att komma hit om han inte trodde sig kunna lägga ut fina bilder från vårt vackra landskap och förhoppningsvis få ännu fler följare menar Patrik Olderius, VD Destination Jönköping
 
För ytterligare information, kontakta
Patrik Olderius, VD Destination Jönköping: 072-507 01 21
 Lena Larsson, VD Smålands Turism: 070-819 95 75

Om du är intresserad av att möta upp @wisslaren vid någon plats, kontakta
Anna Österlund, Placebrander: 076-238 44 40



Destination Jönköping AB arbetar med att marknadsföra Gränna, Visingsö, Huskvarna, Jönköping och andra platser i vår kommun för att få fler att besöka oss. Vårt fokus ligger på att sälja och utveckla oss som en 
turist-, mötes-, och evenemangsdestination. 
Destination Jönköping AB är ett helägt kommunalt bolag och har 20 anställda.
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