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PRESS RELEASE

Winter IceControlTM, Pirellis 

nya dubbfria vinterdäck

Älvsbyn, 28 Februari 2011 - Under vintertesterna på Pirellis testanläggning i Älvsbyn, ca 10 mil nordväst om Luleå, presenterar den italienska däcks-tillverkaren sitt nya däck för nordiska vintrar, Pirelli Winter IcecontrolTM.

Winter IcecontrolTM  är ett däck utvecklat av Pirelli för extrema och växlande vinterförhållanden med isiga och snöiga vägar. Tekniker och testteam från Pirelli har under tre års utvecklingsarbete fokuserat på fyra utmärkande egenskaper hos detta däck:

Bättre väggrepp och bromsegenskaper på is, förbättrat grepp och broms-förmåga på snö samt säkra broms- och vägegenskaper på snöslask. Allt detta utan att göra avkall på miljöegenskaper som lågt rullmotstånd och reducerad bullernivå.

En annan faktor i utvecklingsarbetet har varit de dubbdäcksförbud som av miljöskäl införts i delar av storstäder som Stockholm, Göteborg och Oslo. Dessa lokala regler tillsammans med de ovanligt stränga vintrarna 2009 och 2010 har ställt till stora problem för bilägare som varit vana att köra dubbat och ökat efterfrågan på effektiva dubbfria vinterdäck. 

En speciell gummiblandning av polymerer i däcksmönstret gör att gummit håller sig mjukt i låga temperaturer för att förbättra prestandan på is. I blandningen finns också kisel som gör att vatten inte fäster vid däcksytan.

För bättre grepp på is och snö har Icecontrol en ny profil med ett bredare däcksavtryck som ger större yta mot underlaget. Ett avancerat system av små fickor i däcksmönstrets mitt och på skuldrorna transporterar undan den tunna vattenfilm som bildas av däckets tryck mot is. Detta ger ökat grepp och bättre bromsegenskaper på isiga vägar.

Däcksmönstret har flera nya innovationer som ökar greppet på snö:

· Pilformade klackar i mönstrets mitt rör sig kontinuerligt i rotationsriktningen vilket ger bättre effektivitet i varje mönstersektion och därmed ökat väggrepp.
· Speciella fickor och fördjupningar i mönstret samlar upp snö som ökar friktionen mot vägen.
· Taggiga spår i däckets skuldror river upp ytan på snöiga vägar. 
För att ge bättre grepp på slaskigt underlag och få bort vatten från vägen har det centrala mönstret en konstruktion som tillsammans med tvärgående spår på skuldrorna effektivt transporterar vatten åt sidorna.

Däcket har utvecklats enligt Pirellis koncept Grön Prestanda:

· Energisparande: Gummiblandningen innehåller inga aromatiska oljor.
· Ren luft: Minskat rullmotstånd spar bränsle.
· Lägre buller: Inre och yttre ljudnivå under EU:s regler som träder i kraft 2012.
Pirelli Winter IcecontrolTM kommer finnas i däckhandeln från mitten av 2011 i dimensioner från 14 till 18 tum. Däcket passar alltså en majoritet av de mest sålda bilarna i de skandinaviska länderna och har hastighetsmärkningen T (upp till 190 km/h). Däcket är godkänt för belastningsindex XL och märkt enligt standarderna ECE, CEE och DOT.
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