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Gröna förslag för 
klimatomställning av bostadssektorn

Miljöpartiet vill se ett Sverige som tar täten i klimatomställningen och kraftigt minskar utsläppen av växthusgaser. Vi har kunskaperna, vi har tekniken, och vi vet att det är dyrare att vara passiv än att agera. Dessutom finns engagemanget. Många människor och företag tar ett stort ansvar för klimatet i sin vardag. Trots det går utvecklingen för långsamt – inte minst för att regeringen inte tar sitt ansvar för att driva på utvecklingen. 

Tillsammans med Socialdemokraterna och Vänsterpartiet vill vi genomföra investeringar i infrastruktur, bostäder och förnybar energi som underlättar för människor och företag att göra klimatsmarta val samtidigt som vi skapar nya jobb. 

Här presenterar vi några av våra rödgröna förslag för klimatomställning av våra bostäder.

Ett klimatsmart ROT-avdrag för villor, flerfamiljshus och skolor

Vi rödgröna vill utveckla och bygga ut det nuvarande ROT-avdraget så att det blir mer klimatsmart, rättvist och ger fler jobb. Ett av våra förslag är ett nytt ROT-stöd med klimatprofil för renovering av flerfamiljshus.

I stora delar av bebyggelsen från rekordåren, det så kallade miljonprogrammet, krävs omfattande investeringar. Hyresgästföreningen bedömer att 650 000 lägenheter som byggdes under miljonprogramsåren är i behov av renovering och att 350 000 av dessa behöver renoveras under den kommande femårsperioden. Vi vill rusta upp det befintliga bostadsbeståndet i miljonprogramsområdena. 

Det rödgröna ROT-stödet utgår till flerfamiljshus som totalrenoveras, förutsatt att renoveringen leder till minst 30 procent i minskad energianvändning. Stödet uppgår till 50 procent av arbetskostnaden upp till ett tak om 100 000 kronor per lägenhet (det vill säga 50 000 kronor per lägenhet i stöd). Med vårt stöd skulle uppemot 50 000 lägenheter flerfamiljshus– hyreshus och bostadsrättsföreningar - kunna totalrenoveras per år. 

Övriga förändringar av ROT-avdraget i korthet:

· Det befintliga ROT-avdraget för privatpersoner kvarstår men utökas med en extra klimatbonus på max 10 000 kronor per fastighet utöver det befintliga ROT-avdraget. Bonusen ska utgå för ändamål som rekommenderas i fastighetens energideklaration. 

· En ny skol-ROT införs för att rusta upp skolans lokaler. Samma regler som för flerfamiljshus gäller. 

Totalt vill vi satsa 1,7 miljarder kronor 2011 och 2,9 miljarder kronor 2012 på denna åtgärd.  

Klimatavdrag för energieffektivisering

Vi rödgröna föreslår en skattenedsättning för energieffektiviseringar som vi kallar Klimatavdrag. Klimatavdraget innebär att den som den som gör en betydande energisparande investering i sin bostad, till exempel installerar nya fönster, betalar noll kronor i fastighetsavgift i tre års tid. Detta innebär en besparing på cirka 18 900 kronor för den fastighetsägaren. Villkoret är att åtgärderna leder till att energiförbrukningen minskar med minst 30 procent. 
40 000 nya energisnåla lägenheter

Vi rödgröna har ett mål om att nyproduktionen av hyresrätter ska fördubblas under nästa mandatperiod. För oss är det en självklarhet att dessa nya lägenheter ska vara energieffektiva. Vår ambition är att bostadsbyggandet senast 2016 ska uppgå till 40 000 bostäder om året varav en majoritet bör vara hyresrätter. Vi vill införa ett statligt stöd för att stimulera ökat bostadsbyggande med inriktning mot hyresrätter till rimliga hyror och kostnader samt miljövänlig teknik. 

För att få stöd måste fastigheten klara ett energiförbrukningskrav på högst 70 kWh/m2 respektive 90 kWh/m2, beroende på geografisk zon. Detta är lägre än dagens byggnormer. 

Totalt vill vi satsa 500 miljoner kronor 2011 och 900 miljoner kronor 2012 på denna åtgärd. Därefter ska vi utvärdera och återkomma med ett mer långsiktigt stödsystem. 

Vill du veta mer om våra satsningar på grön omställning? 

Kontakta Mikaela Valtersson, ekonomisk talesperson för Miljöpartiet

mikaela.valtersson@mp.se 
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