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1 februari 2016
PRESSMEDDELANDE
Nutida konst och nutida silver på Antikmässan
I utställningen Dåtid, Nutid, Framtid visar Nutida Svenskt Silver morgondagens silverklassiker. I avdelningen Nutida konst får besökaren ta del av nyproducerad konst från etablerade kvalitetsgallerier. 
Antikmässan är inte bara Nordens största mässa för antikviteter utan bjuder även på en hel del av konst och konstföremål från vår egen tid. Nutida Svenskt Silver är en grupp etablerade silver-och guldsmeder som arbetar brett och gränsöverskridande med kvalitet i fokus. I utställningen Dåtid. Nutid. Framtid visas nyskapande silver i många former. 
Och vad kommer då att finnas i utställningen?
– Objekt - corpus - och smycken som utmanar tanke och föreställning om silver i den kontext som är Antikmässan, spännande material och kombinationer av material, unika föremål tillsammans med klassiskt ögongodis som triggar ett starkt habegär. Allt detta ... och lite därtill som visas i en minst sagt rostig presentation och utställning, säger Elisabeth Alsheimer Evenstedt, ordförande i Nutida Svenskt Silver
Torbjörn Calvero är en känd rockfotograf. I avdelningen Nutida konst kommer Galleri Jan Wallmark att visa ett antal av hans minst sagt häftiga bilder på legenden David Bowie. Sedan ett par år tillbaka har Antikmässan en avdelning med etablerade kvalitetsgallerier inom nutida konst. Besökaren erbjuds också två guidade turer varje dag av konsten på mässan, både den äldre och nyare, och ett flertal föredrag på temat.

För mer information besök www.antikmassan.se eller kontakta:
Göran Ekberg, projektchef, goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 06
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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