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Pressmeddelande, 
Huddinges mest företagarvänliga politiker 2014 är Emil Högberg (S) och Christian Ottosson (C)

Under ett frukostmöte idag på Växthuset utsågs Huddinges mest företagarvänliga politiker 2014 av Företagarna Huddinge. Till grund för utnämnandet låg en enkät som genomförts av Företagarna.

Den 14 september är det val och vi vill få våra politiker på kommunnivå att fokusera på företagarfrågor i valrörelsen.  De ägarledda företagen i Huddinge står för 30 % av kommunens intäkter. Det betyder att småföretagaren och deras anställda är kommunens verkliga välfärdskapare. 
Företagarna har valt att dela ut pris till en politiker i opposition och en i majoritet och valen av Emil Högberg (S) och Christian Ottosson (C) kändes självklara. 
[bookmark: _GoBack]-”Vi anser att Emils arbete kring samordning av ärendehantering för företag och möjligheten för företag att följa sina ärenden på nätet och arbetet kring att införa servicegarantier är mycket bra. Att Emil dessutom är aktiv i och kring Företagarnas arrangemang är också ett stort plus”, säger Emma Tonnes regionchef, Företagarna.

- ” Att Christian sett till att utbildningen av tjänstemän enligt Förenkla helt enkelt har blivit verkligenhet ser vi som en del i att han fått priset. Att han dessutom varit mycket delaktig i företagarträffar och besök i kommunen är också mycket uppskattat av oss. Christian är även engagerad i kommunens arbete med Ung Företagsamhet vilket vi ser som en självklarhet för en vinnare av detta pris ”, fortsätter Emma.
Under träffen hade även övriga närvarande politiker, som tog upp hela scenen då uppslutningen var mycket god, en chans att berätta vad de gjort och vilka visioner de har för framtiden och under dagens träff rådde en stor enighet om att företagarna i kommunen är en förutsättning för kommunens välmående.  
För mer information, kontakta	
Emma Tonnes, Regionchef, 08-501 066 02
Företagarna - Sveriges största företagarorganisation
E-post: stockhomslan@foretagarna.se
Företagarna skapar bättre förutsättningar för att starta, driva, utveckla och äga företag i Sverige. Vårt arbete är att verka för företagande, företagares rättigheter och bidra till ett klimat som gör det lätt och attraktivt att driva företag.
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