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                 News 



Ford GT : une annonce (in)attendue le 4 juillet à Goodwood
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Wallisellen, 25.6.2019 - Ford profitera du Festival of Speed de Goodwood pour tenir une conférence de presse spéciale sur son stand à partir de 10h45 le 4 juillet prochain.
Hermann Salenbauch, directeur de Ford Performance, et Larry Holt, directeur technique de Multimatic, présenteront conjointement de nouvelles informations au sujet de la Ford GT.

Comme chaque année au festival de Goodwood, Ford prévoit un show automobile spectaculaire sur le célèbre tracé de 1,86 km, avec 10 modèles exclusifs et des pilotes prestigieux :

• La nouvelle Focus ST EcoBoost 280ch

• La nouvelle Mustang Shelby GT500 760ch

• La Ford GT de course n°66 de l'écurie Ford Chip Ganassi Racing

• La Ford Fiesta WRC de la M-Sport Ford World Rally Team

• La Ford Fusion de course de la Team Penske, lauréate du championnat NASCAR 2018

• La Ford Zakspeed Turbo Capri de 1980

• Les Hoonitruck et Escort RS Cosworth de Ken Block et sa team Gymkhana TEN

• La Ford Mustang RTR Drift de Vaughn Gittin Jr, champion de drift

• Le nouveau Ranger Raptor fera également une démonstration de ses capacités en mode tout-terrain.

Vous pourrez retrouver l’ensemble des nouvelles informations et contenus Ford à partir du 3 juillet à l'adresse goodwood2019.fordpresskit.com.
# # #

A propos de Ford Motor Company
Ford Motor Company, l’un des principaux constructeurs automobiles au monde basé à Dearborn, Michigan, Etats-Unis, fabrique ou distribue des automobiles sur les six continents. Avec près de 201 000 employés et 62 usines dans le monde, le cœur de métier de l’entreprise consiste à concevoir, fabriquer, distribuer, financer et assurer le service de toute une gamme de voitures de tourisme, camions, SUV et véhicules électrifiés de la marque Ford ainsi que de véhicules de luxe de la marque Lincoln.  En même temps, Ford observe attentivement les opportunités qui sont susceptibles de résulter de la Ford Smart Mobility, la stratégie de l’entreprise pour devenir l’un des leaders en matière de connectivité, de mobilité, de véhicules autonomes et d’expérience du client ainsi que de données et d’analyses. L’entreprise fournit également des services financiers par l’intermédiaire de Ford Motor Credit Company. Pour de plus amples informations sur Ford et ses produits, visitez le site www.ford.com.
Ford Europe  est chargé de la production, de la vente et de l’entretien des véhicules de la marque Ford sur 50 marchés et emploie environ 52 000 personnes sur ses sites en propriété exclusive, et 66 000 personnes avec les coentreprises et les sociétés non consolidées. Outre Ford Motor Credit Company, Ford Europe inclut la division FCSD (Ford Customer Service Division) et 24 sites de production (16 coentreprises en propriété exclusive ou consolidées et 8 autres non consolidées.) Les premiers véhicules Ford ont été expédiés en Europe en 1903 – année où Ford Motor Company a été fondé. La production européenne a débuté en 1911.
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