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Staffan Olsson och Hammarby Handboll på Idre Fjäll

För fjärde året i rad kör Hammarby Handbolls A-lag sitt återkommande träningsläger på Idre Fjäll. I samband med träningslägret har också Hammarbys handbollskola för ungdomar gått av stapeln. Ett 60-tal ungdomar från klubbar i hela landet har drillats av Hammarbys spelare.

”Det känns perfekt att ladda upp på Idre Fjäll. Vi bor tillsammans i stugor vilket svetsar samman laget. Till det har vi bra träningsmöjligheter, både utomhus och inomhus, i en härlig och ren fjälluft. Vi har ju varit här fyra år i rad nu och vi har vunnit SM-guld tre år i rad, så vi vill och vågar inte bryta en god tradition.” Säger Staffan Olsson, tränare för HIF handboll.

Staffan Olsson är också ny förbundskapten tillsammans med Ola Lindgren. Ett uppdrag de kommer att dela. Staffan kommer även att fortsätta som tränare för HIF handboll.

”Det är ett hedersamt men tufft jobb att vara Förbundskapten. Vi är ju förhållandevis unga och oerfarna i dessa sammanhang, det känns därför skönt att dela uppdraget med Ola. Vi kommer att dela alla uppgifter 50/50 och vi håller just nu på att diskutera upplägget.” Säger Staffan och avslutar

” Någon tydlig målsättning är inte satt ännu men vi vill ta oss vidare till EM från EM-kvalet som spelas från oktober till juni. VM spelas i Kroatien i januari och där siktar vi mot en framskjuten placering.”    

För ytterligare information, kontakta gärna:
 

Joacim Johansson, vd Idre Fjäll: 070 - 347 14 00 ( jocke.johansson@idrefjall.se
Staffan Olsson, 070 – 264 13 35
 
Bilder/pressreleaser för fri publicering:
Idre Fjäll är en av de ledande anläggningarna inom den svenska fjällvärlden, sommar som vinter. Det finns cirka 7 800 bäddar på Idre Fjäll, och under ett år har Idre Fjäll cirka 600 000 gästnätter, varav cirka 130 000 är under barmarkstid. Idre Fjälls målgrupper är familjer, företag/konferens och idrott. Detta för att kunna hålla en ekonomiskt bärande verksamhet året runt.
_1248239480.bin

