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Press release från Kenrex Envriotech

För mera information kontakta:

Daniel Andersson, 0227614140, daniel.andersson@kenrex.se,


KENREXMETODEN
En trygg o enkel avloppslösning.
Kenrex, ett innovativt företag i vattenreningsbranschen som erbjuder ett kompakt och kretsloppsanpassat avloppsreningssystem som håller i det långa loppet.
Tre lösningar - för dina krav.
Kenrexmetoden kan enkelt anpassas till de olika kraven: nära sjö med högsta skyddskravet, ute på landet med normal skyddsnivå, eller till sommarstugan där man endast har gråvatten. Detta är möjligt med unikt modulsystem. 
Kretslopp med Kenrexmetoden

Kenrex har skapat ett unikt ”fosfor-kretslopp”. KF-filtret är i sitt ursprung ett kravgodkänt material som länge har använts inom jordbruket. I Kenrexmetoden berikas detta material med fosfor från avloppsvattnet avskiljt från slam. Det gör det enkelt för markägare och lantbrukare att sprida KF-filtret på närliggande åkrar och fält. Fosforn tas upp av växtligheten – och kretsloppet är slutet!
Besök oss i monter 926 så berättar vi mer. 
Bilder
Kenrex Envirotech, Kungsgatangatan 35, 736 32 Kungsör. 0227- 61 41 40, www.kenrex.se
Kenrex Envirotech är ett innovativt företag som har produkter och systemlösningar inom segmenten avloppsvatten, dagvatten och tvättvatten. Vi använder vår samlade kunskap för att tillhandahålla lösningar som är enkla, effektiva och kretsloppsanpassande. Våra råmaterial är till största del återvunnet samt att våra restprodukter skall kunna bli en del i kretsloppet. 
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