Nolek AB förvärvar malaysiskt bolag – specialiserade på tätkontroll 
Mätteknikföretaget Nolek AB har köpt en majoritet av det malaysiska bolaget Renorex Sdn. Bdn., vars verksamhet är inriktad mot tillverkning av maskiner för tätkontroll, läcksökning och provtryckning. Förvärvet kommer att stärka Noleks position i Asien.
Norsborg den 5 augusti 2008

”I och med övertagandet av Renorex så kommer Nolek att kunna snabba på sin internationella expansion, eftersom mycket av tillverkningen för Asienmarknaden kan förläggas där och den lokala närvaron och kunskapen ökar. Nolek förbättrar nu i ett slag sin försäljnings- och serviceorganisation i Asien och kommer även få tillgång till en effektiv inköpsorganisation med lokal kännedom”, kommenterar Peter Tafazoli, nytillträdd VD i Nolek AB.
I en alltmer globaliserad värld så gäller det att kunna följa med sina kunder in på nya marknader. Med förvärvet av Renorex så klarar Nolek av att erbjuda sina europeiska kunder precis samma service, snabbhet och professionalism i Asien som i Europa, vilket medför att samarbetet med såväl existerande som nya kunder kan fördjupas ytterligare.  Malaysias geografiska läge för placering av ett nytt asiatiskt huvudkontor är mycket förmånligt med tanke på dess närhet till bland annat Indien och Kina. Tillgången till både mandarintalande och hinditalande personal är mycket god och förenklar den affärsmässiga kontakten på dessa expansiva marknader.
För ytterligare information:
Peter Tafazoli , VD, +46 (0)8 531 942 00 alt. peter@nolek.se
Om Nolek AB:
Nolek är en av världens ledande leverantörer av utrustning för provtryckning, läcksökning, tätkontroll, heliumfyllning, heliumåtervinning och oförstörande prövning. Företaget grundades 1973 och idag ligger huvudkontoret i södra Stockholm. Innan förvärvet hade Nolek ett dotterbolag i USA samt ett dussintal distributörer världen över.
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