Om livet, döden och skapandet

Allt levande hör samman. Det vet Öyvind Ander som i sin debutberättelse ”Fyra sätt att överleva i öknen” lyfter de stora frågorna om livet och döden och trons betydelse under en livsresa. Andlighet och konst utgör själva grunden i allt han företar sig, berättar han i boken som nu ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar.

Öyvind Ander är värmlänning i grunden men bosatt i Göteborg sedan många år. Skapandet är en stor del av hans liv och ur hans händer flyter teckningar, målningar, låttexter – och nu även hans första bok. Vardagsvis arbetar han som stödassistent på en daglig verksamhet för människor som har autism. 
Varför har du skrivit ”Fyra sätt att överleva i öknen?
– Jag vill dela med mig av mina upplevelser och erfarenheter av kontakten med den andliga världen till andra. Jag hoppas förstås att kunna ge andra inspiration och vägledning i några av livets viktigaste frågor.
Vad är ditt centrala budskap?
– Det mest centrala i boken handlar om meningen med livet och döden och vad en levande tro kan innebära för oss i våra liv. Det handlar om vilka vi är, varför vi är här och vart vi är på väg. Allt levande hör samman. Vi är alla vattendropparna i livets källa.
Varför har du valt just detta budskap?
– Jag har alltid varit en sökare. Något som har följt mig genom hela livet. Jag vill gärna dela med mig av de svar som jag har fått. Det är en känsla som jag alltid bär inom mig. Min förhoppning är att kunna hjälpa andra genom det jag själv har lärt mig. Den existentiella smärtan är svår att bära när vi förlorar våra nära och kära. Vi drabbas alla av den under livets gång. Min förhoppning är att lindra den smärtan och inge hopp till mina läsare.
Finns det några andra teman i berättelsen som du vill lyfta fram?
– Vår livsstil och miljö är avgörande frågor som berör oss alla. Konsumtionssamhället är på väg att förstöra förutsättningarna för livet på jorden. Det är den största och viktigaste frågan härifrån och framåt. Vi kan inte fortsätta på den vägen. Konsekvenserna av vår nuvarande livsstil är alldeles för stora. Ett ekologiskt hållbart samhälle måste ersätta det system som vi har idag. Den frågan borde sysselsätta alla världens makthavare mer än något annat. Det är alarmerande att inte mer görs åt den saken.
Hur har ditt eget liv påverkat bokens innehåll? 
– Huvudtemat i boken handlar om mig själv och mitt eget liv. Jag har gått igenom både mörker och ljus, och min tro har varit den kraft som har burit mig framåt och lyst upp min väg genom livet.
Finns det något mer som är viktigt att berätta om dig och den bok du har skrivit?
– Det finns en röd tråd som löper igenom alla mina teckningar, målningar, låttexter - och i den här boken. Den handlar om samhörigheten mellan allt levande. Vi bör fokusera på det istället för att separera oss ifrån varandra. Pengar och materiella saker betyder ingenting. Kärlek och förståelse för varandra är det vi bör fokusera på. Det handlar ju om att se till det som vi har gemensamt istället för det som skiljer oss åt. Om vi tittar i backspegeln så har jakten på pengar, materiella ägodelar, makt och status inte lett fram till fred på jorden. Det gör det inte idag heller. Det splittrar oss och skapar mer lidande. Vi kan inte ta med oss våra pengar eller ägodelar härifrån. Det enda som vi får med oss på själens fortsatta resa är kärleken och insikterna som är skatten i vårt inre, avslutar Öyvind Ander.
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