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Pressmeddelande Malmö 2011-08-25

Medborgarskolan satsar på dans i Helsingborg
I höst finns det många nyheter i Medborgarskolan dansutbud. Det finns Zumba, Barnmusik & rytmik, Afromix, Jazzdans, Balett, Showdans och mycket mer. Söndagen den 28 augusti arrangerar Medborgarskolan i Helsingborg en gratis prova-på-dag, klockan 12:30 och 16:30. Då får alla besökarna möjlighet att prova olika dansklasser helt gratis, och då får de även träffa ledarna. 
Genom prova-på-dagen, som är gratis, kan alla som är nyfikna på olika dansklasser prova vad som passar bäst. I höst kommer Medborgarskolan göra en storsatsning på sin dansverksamhet i både Helsingborg och Ängelholm. Bland annat startar Barnmusik & rytmik som är en klass där barnen rör sig till barnvänlig musik, gör olika danslekar och ibland även sånglekar. Klassen är helt anpassad till barnen, både vad gäller motorik och musikval.
- Barndans & rytmik är en stor succé i Hässleholm och Osby, så nu startar vi den på fler orter i Skåne, däribland Helsingborg. Är en rolig form för barnen att röra sig till musik. Kursen innehåller mycket glädje och inte minst utvecklas barnen motoriskt utan att de själv märker det, eftersom det sker genom lek, berättar Ingela Hansson som är en av de dansansvariga på Medborgarskolan.
Intresset för dansklasser ökar
Medborgarskolan märker att dansintresset ökar och detta gör att höstens utbud av klasser har ökat runt om i Skåne. I Helsingborg är allt nytt utom den Orientaliska dansen. 
- Det känns jättekul att vi gör denna storsatsning för alla som bor i Helsingborg med omnejd. Vi har skapat ett utbud inom olika genrer och för alla åldrar; barn, ungdom och vuxna. Skulle vissa klasser bli fulla, då är jag redo att starta fler klasser, berätta Petra Malmberg som arbetar som dansansvarig på Medborgarskolan.

Välkommen till vår prova-på-dag 

Kom och prova på olika danser kostnadsfritt och utan föranmälan
Söndagen den 28 augusti 2011
Medborgarskolan danssalen, Gasverksgatan 17, Helsingborg
Schema
12.30 Barnmusik & Rytmik
13.00 Showdans
13.30 Balett
14.00 Street
14.30 Jazzdans
15.00 Zumba
15.30 Afromix
16.00 Orientalisk dans
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Karin Holm, Marknads- & kommunikationsansvarig, Medborgarskolan Syd. 
Tel 040-699 14 46
Mobil 076-195 36 45 
Växel 075-241 68 50
Mejl karin.holm@medborgarskolan.se
Adress Hans Michelsensgatan 6A, 211 20 Malmö
Närmare en miljon människor deltar varje år i Medborgarskolans kurser och kulturaktiviteter. Medborgarskolan finns över hela landet och vår verksamhet är öppen för alla. Målet är att stimulera till kunskapssökande, eget skapande och samhällsengagemang. Vi förenar trivsamma lärandeformer med höga krav på kvalitet och kompetens . Läs mer på www.medborgarskolan.se.


