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Pressmeddelande den 5 maj 2008
Nu kan du testa din begagnade bil på 50 ställen i Sverige
BilCert, som kontrollerar skicket på begagnade bilar åt bilsäljare eller bilköpare, finns nu genom 50 testcenter i Sverige från Svedala i Söder till Piteå i norr. BilCert har ökat antalet testcenter från 36 stycken vid årsskiftet till 50 stycken i slutet på april 2008. 

–”Ett mål för oss är att finnas så lokalt som möjligt. Det ska inte vara jobbigt att konditionstesta bilen för att köparen ska få se bilens skick. En lokal närvaro är oerhört viktig, speciellt nu när privatmarknaden för begagnade bilar ökar. Bilens skick är därmed viktigare än någonsin förr. Vid privatköp finns det ju inte någon konsumentköplag att luta sig mot.”, säger Fredrik Grundsell, VD för BilCert.

När man köper en begagnad bil av en privatperson gäller köplagen där en omfattande undersökningsplikt gäller för köparen. Bilen köps i princip i befintligt skick till skillnad från bilköp av bilhandlare där konsumentköplagen gäller. Bilhandlaren bevisbördan på sig under de första sex månaderna. Sedan övergår bevisbördan på köparen.
-”Naturligtvis är det då glädjande att konceptet kommer allt närmre konsumenterna, begagnatköparna på privatmarknaden för begagnade bilar. Då får man en professionell utvärdering av bilen och en större trygghet.”, avslutar Fredrik Grundsell. 
Vid frågor, kontakta BilCerts VD Fredrik Grundsell 
0705-760224
fredrik.grundsell@bilcert.se 

BilCert är ett varumärke som ägs av Acert AB.


Acert AB är ett privatägt bolag som startades i oktober 2006. BilCert erbjuder rikstäckande konditionstester av bilar till konsumenter, samt information om begagnade bilar på internet för att säkerställa ett tryggt och säkert bilägande. Acert AB har idag 50 testcenter på 46 olika orter runt om i Sverige. 
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