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Hyrestvisten kring Stora Teatern löst

Higab och SAMI (Svenska Artisters och Musikers Intresseorganisation) har träffat en överenskommelse i tvisten kring hyresavtalet för Stora Teatern i Göteborg. Båda parter är nöjda med att höstens förhandlingar nu lett fram till en konstruktiv lösning.

Tvisten om hyresavtalets giltighetstid har pågått sedan 2006, och båda parter har varit angelägna att nå en lösning. Parterna har utan att frångå sina grundinställningar lyckats finna en överenskommelse. Uppgörelsen mellan Higab och SAMI innebär att hyrestvisten nu kan läggas till handlingarna, vilket båda parter är glada över.

”Vi är nöjda med överenskommelsen, speciellt med tanke på att Stora Teatern fortfarande är en arena för många av SAMI:s anslutna”, säger Higabgruppens VD, Göran Sylvesten.

Jan Granvik, som är ordförande både i SAMI och Storan Evenemang & Konferens, säger: "Den här uppgörelsen är bra för SAMI:s medlemmar och anslutna. Ekonomiskt motsvarar överenskommelsen på ett ungefär vårt ursprungliga hyresavtal, och risken för en lång, kostsam rättsprocess med oviss utgång är nu borta". 

För ytterligare information kontakta:

Göran Sylvesten, VD Higabgruppen

Telefon 031-368 53 41, e-post goran.sylvesten@higabgruppen.se 

Jan Granvik, ordförande SAMI
Telefon 0707-36 52 61, e-post jan.granvik@sami.se 






Allmänt om Higabgruppen

Higabgruppen är ett fastighetsbolag inom Göteborgs Stad. Många av Göteborgs mest kända och betydelsefulla kulturbyggnader ägs och förvaltas av Higabgruppen och vi har dessutom lokaler för utbildning, idrott, hantverk och industri. Vår affärsidé är att långsiktigt äga, vårda och utveckla fastigheter för Göteborgs Stad och i samverkan med kunder skapa verksamhetsanpassade lokaler. Totalt uppgår fastighetsbeståndet till cirka 300 byggnader om drygt 600 000 m². Detta gör Higabgruppen till en av de större aktörerna på fastighetsmarknaden i Göteborg. För mer information besök www.higabgruppen.se
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