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Fukt och mögel skrämmer bort husköpare
Luktar det mögel i källaren? Då blir det inget husköp. Trygg-Hansas senaste undersökning visar att fukt och mögel är det som får flest svenskar att backa från ett husköp. 

Hela 20 procent av de svenska husägarna har någon gång avstått från att köpa hus på grund av antingen fukt, och ytterligare 17 procent på grund av mögel. Fukt- och mögelskador kan bli väldigt dyrbara och täcks ofta inte av husets försäkring, men det finns sätt att förebygga problemen. 

– För att så långt det är möjligt säkerställa att ett hus man köper inte har problem med fukt och mögel bör man köpa en besiktning innan köpet, säger Håkan Franzén, produktspecialist inomhus- och hemförsäkringar på Trygg-Hansa. Blir man ändå drabbad är det viktigt att kontakta en fackman inom området, för att få råd och tips om vilka åtgärder som ska vidtas för att råda bot på problemet.
Skador på tak, ytterväggar eller grund har avskräckt 13 procent av husägarna från ett husköp. 11 procent har någon gång avstått på grund av omfattande skador på våtrum. 7 procent av svenskarna anger att de avstått från ett husköp på grund av radonhalter.
– När det kommer till radon är det helt beroende på hur höga halterna är hur allvarligt problemet är, säger Håkan Franzén. Radon kan finnas i marken, i vissa byggnadsmaterial och i hushållsvattnet. Ta hjälp av en fackman för att undersöka var radonet kommer ifrån samt mäta radonhalten och om den är för hög, få råd och tips om hur problemet ska åtgärdas. Ett vanligt sätt att komma till rätta med problemet är att installera en radonsug, som suger ut luft från krypgrunden så att ett undertryck skapas i förhållande till boytan.

4 procent har avstått från husköp på grund av asbest. Asbest blir ett problem först när man faktiskt arbetar med att till exempel riva materialet, men innebär då besvär och stora kostnader. 3 procent av de som bor i hus anger att skadedjur någon gång fått dem att avstå från att köpa hus.
– Det är främst virkesförstörande insekter som husbocken och hästmyran som drabbar hus. Sanering av skadedjuren görs av speciella företag, och kostnaden täcks oftast av byggnadens försäkring, säger Håkan Franzén.
Husproblem som fått svenska husägare att avstå från husköp:

1. Fukt (20 procent)

2. Mögel (17 procent)

3. Skador på tak, fönster, ytterväggar eller grund (13 procent)

4. Skador på våtrum (11 procent)
5. Radon (7 procent)

6. Asbest (4 procent)

7. Skadedjur (3 procent)

Om undersökningen:

Undersökningen genomfördes av Trygg-Hansa med hjälp av marknadsundersökningsföretaget

YouGov i april 2010. 1020 personer intervjuades runt om i landet. Av de 1020 svarande var 377 boende i fristående hus/villa.
För ytterligare information vänligen kontakta:
Håkan Franzén, produktspecialist inom hus- och hemförsäkring. Telefon: 075-243 26 76. 

E-post: hakan.franzen@trygghansa.se
Om Trygg-Hansa
Trygg-Hansa är ett av Sveriges största försäkringsbolag med en årspremievolym på runt tio miljarder kronor. Våra cirka 2 000 medarbetare finns på 30 orter i Sverige. Trygg-Hansa erbjuder ett flertal privatförsäkringar som till exempel hemförsäkring, bilförsäkring och sjuk- och olycksfallsförsäkring och är marknadsledande inom barnförsäkringar. Trygg-Hansa ingår i den internationella försäkringskoncernen RSA. För mer information: www.trygghansa.se
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