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Pressmeddelande

2013-04-18
Kan man tävla i jakt?
För tredje året i rad arrangerar Svenska Jägareförbundet SM i jakt, denna gång tillsammans med Naturbruksgymnasiet Osby.  

De två tävlingsdagarna består av många olika moment, viltvård, artkunskap, juridik, skytte med mera, som elever från landets naturbruksgymnasier ska tävla i. 
SM i jakt pågår 23-24 april på Naturbruksgymnasiet i Osby.
Tio av landets naturbruksgymnasium med inriktningen Jakt & viltvård ska delta i tävlingen. 
- Vi tycker det är väldigt roligt att arrangera en sådan tävling för de ungdomar som brinner för den svenska jakten och som kanske kommer att jobba med/för jakten, skogen eller naturen i framtiden säger Louise Gårdefalk jaktvårdskonsulent på Svenska Jägareförbundet. 

De två tidigare åren har tävlingen ägt rum på Svenska Jägareförbundets nationella kansli Öster Malma utanför Nyköping. I år provas ett nytt koncept: 
- Vi vill gärna stärka samarbetet med naturbruksgymnasier som har jakt- och viltvårds inriktning och tror att detta kan vara ett sätt för ett bättre samarbete säger Louise Gårdefalk. Vi ser framemot att arrangera SM i jakt tillsammans med Naturbruksgymnasiet Osby, tillägger hon. 
Det blir två dagar fyllda med olika tävlingsmoment för deltagarna. Vinnaren koras på eftermiddagen den 24 april! Se www.jagareforbundet.se
För mer information kontakta:

Louise Gårdefalk, jaktvårdskonsulent och ansvarig för SM i jakt 2013, 070- 241 08 47, 
email louise.gardefalk@jagareforbundet.se 
Svenska Jägareförbundet är en folkrörelse med cirka 180 000 medlemmar. Förbundet bildades 1830 i syfte att rädda viltstammarna samt att främja en långsiktigt hållbar jakt. Svenska Jägareförbundet har även ett allmänt uppdrag av regeringen att leda den praktiska jakten och viltvården i Sverige.
 


