STARK INNOVATION MED GORE OCH MEINDL
Med nyheten GORE-TEX® SURROUND™ utvecklas vattentäta skor ännu ett steg. Nu får du bättre ventilation i hela skon, till och med i sulan! Kvalitetsvarumärket Meindl är självklart med när den nya innovationen presenteras för marknaden våren 2015. 
Tillsammans med Gore och utvalda starka internationella varumärken genomför nu käng- och skovarumärket Meindl en stor TV-reklamkampanj för den innovativa och funktionella nyheten SURROUND™. Tekniken ger en ökad ventilation runt hela foten tillsammans med en bibehållen vattentäthet, vilket är materialet GORE-TEX® signum.    
”Eftersom kvalitetsvarumärket Meindl var först med GORE-TEX® i skor så vill vi fortsatt vara med i Gore’s innovativa utveckling av materialet”, berättar Åke Eriksson, VD och Ägare av Moxter AB som är Meindl i Sverige sedan 25 år. ”Den stora fördelen med den nya Surround-tekniken är ännu bättre komfort pga ökad ventilation i hela skon, till och med i sulan. Detta ger ändå inte avkall på vattentätheten. Du får en sko som är perfekt anpassad för varmare klimat, samt när du växlar mellan inomhus- och utomhusaktivitet.” 
[bookmark: _GoBack]TV-reklamen kommer att visas i flera kanaler under våren där mesta reklamspotarna sänds Prime time i Kanal 5, TV3, TV6 och Kanal 9. Gore kommer att marknadsföra 3 Surround-tekniker där Meindl ingår i gruppen Outdoor.
Kort om Meindl
Moxter introducerade Meindl för den svenska marknaden för 25 år sedan. Familjeföretaget Meindl med huvudkontor och lager i södra Tyskland levererar ett genuint hantverk med en komfort och funktion som är av världsklass. Genom hög kvalitet och ständiga innovationer skapar Meindl långa relationer till sina kunder, som gärna använder sina Meindlskor året runt.
I Sverige förknippas Meindl med högkvalitativa vandrings- och jaktkängor såsom storsäljarna Island MFS Active och Dovre Extreme GTX®, men faktum är att Meindl har närmare 400 modeller av lågskor, kängor, barn- och vintermodeller samt specialdesignade yrkesskor i sortimentet, och utvecklingen går ständigt framåt. Med ledord som hantverk, innovation, kvalitet och komfort samt nio generationer skomakare i samma familj är Meindl ett trovärdigt varumärke med nöjda användare. 

Meindl X-SO 70 Mid GTX® (Men and Lady) – Se bifogad bild Lady
Exempel ur Meindls Surround-sortiment. 
NYHET! Lätt midkänga med den nya GORE-TEX® SURROUND™-tekniken som ger en ökad ventilation runt hela foten.
Garanterad vattentäthet och en ny sulkonstruktion med hög fukttransport ut ur sidorna på skon ger en ännu bättre komfort och en torr fot.
Förstärkt mellansula för vridstyvhet och stabilitet.
Ett sulmönster som passar både för staden och ute i terrängen.
Modellen marknadsförs i Sverige via TV-reklam för SURROUND™ 2015.
