lowcostholidays.se – Billiga resor och all inclusive semestrar för alla.
lowcostholidays.se är en ny reseaktör på den svenska marknaden. Med unika lågpriserbjudanden och hög kvalitet erbjuder lowcostholidays.se resor för alla plånböcker.

lowcostholidays.se hjälper dig att hitta drömsemestern för hela familjen till ett överkomligt pris. Genom att ständigt söka fram de billigaste erbjudandena hos över 100 flygbolag och 120 000 olika hotell kan lowcostholidays.se alltid erbjuda låga priser på både flyg och hotellövernattningar. Dessutom erbjuder lowcostholidays.se möjligheten för kunder att boka billig transfer mellan flygplatsen och hotellet på de flesta populära resmål i världen. 
3 dagsfärska hotellerbjudanden

Exempel:
Alcudia, Mallorca - Club Bellevue Apartments **** - 2 vuxna + 2 barn - All Inclusive  från 7 445 SEK för hela sällskapet en vecka i juli.

Club Bellevue Apartments är en stor och mycket populär semesteranläggningen i trevliga och barnvänliga Alcudia på Mallorca. Hotellet har hela 8 pooler, massor av sportaktiviteter och flertalet restauranger. Ett bra val för en avkopplande vecka i solen med hela familjen till ett oslagbart pris!
Kolymbia, Rhodos –Hotel  Lydia Maris ***** - 2 vuxna + 2 barn - All Inclusive  från 8 329 SEK för hela sällskapet en vecka i juli.

Ett kanonhotell i lugna Kolymbia på Rhodos med ett ”Ultra All Inclusive” program som tillhör de bästa på ön. Med sitt utmärkta läge nära stranden, trevliga poolområde och utmärkta service är Lydia Maris ett varmt rekommenderat hotell för en oförglömlig semester på härliga Rhodos.  
Qawra, Malta  – Hotel  Santana **** - från 1 467 SEK per person för en vecka i juli

Omtyckt hotell med ett perfekt läge nära strandpromenaden i Qawra på den norra delen av ön. Takterass med pool, trevliga medelhavsinspirerade rum, gym och flera restauranger och barer. Hotellet ligger nära en busshållplats med goda kommunikationer till alla delar av ön. Letar du efter ett hotell där du verligen får valuta för pengarna är Hotel Santana ett utmärkt alternativ!
Med över 6 års erfarenhet och väl över 2 miljoner resenärer så är lowcostholidays.se reseexperten för dig. Hos oss hittar du inga dolda avgifter. Priset du ser är vad du betalar.
Bokningar kan göras 24 timmar om dygnet på vår hemsida eller via vårt servicecenter måndag- fredag 09:00-20:00 på telefon 08-525 032 44. Vår dedikerade kundtjänst hjälper dig gärna med svar på dina frågor och med att hitta en perfekt resa som passar just dina önskemål. 
﻿﻿﻿﻿﻿﻿För mer information kontakta:

Stefan Kärrström, VD Norden lowcosttravelgroup, mobil +46733506211, stefan.karrstrom@lowcostholidays.com
﻿﻿﻿﻿﻿﻿lowcostholidays.se är lowcosttravelgroups varumärke som säljer semestererbjudanden till resenärer på vår egen avancerade hemsida och via telefon.
Över 2 000 000 kunder har rest med lowcosttravelgroup sedan starten.
Hemsidan i Storbrittanien lanserades under 2009 och är idag med på topp-tio listan över mest besökta resesidor i Storbrittanien enligt Hitwise. Den svenska hemsidan lanserades under början av 2011.
Genom att använda den senaste tekniken så skapar vårt system miljontals konkurrenskraftiga semestererbjudanden varje dag, genom att kombinera de mest prisvärda flygbolagen med över 120 000 hotell.
Ta del av alla erbjudanden på www.lowcostholidays.se 
 
Bokningar och ombokningar
De bästa priserna finns tillgängliga online, men om du föredrar att boka per telefon eller behöver göra ändringar av din bokning, vänligen ring oss på 08-5250 3244. Har du frågor angående bokning av resa kan du även skriva till oss på bokning@lowcostholidays.se. För övriga frågor eller synpunkter ber vi dig kontakta oss på yttranden@lowcostholidays.se.
