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PRESSMEDDELANDE			                      Stockholm den 26 februari 2016

Everysport Media Group lanserar Tennissverige.se och samarbetar med tennisförbundet

Everysport Media Group har sedan 2014 tillsammans med Svenska Tennisförbundet utvecklat sajten Tennis.se till Sveriges ledande digitala kanal inom tennis i Sverige. Tennisförbundet kommer att vidareutveckla Tennis.se som en kanal för nationell och lokala tennisnyheter samt förbundsinformation. Everysport Media Group lanserar nu en egen tennis-sajt under namnet Tennissverige.se med allt ifrån internationella, nationella tennisnyheter till produktpresentationer och intervjuer. Samarbetet innebär att tennisförbundet marknadsför Tennissverige.se i sina egna digitala kanaler. Everysport Media Group’s tennis-annonsprodukt kommer inkludera den egna sajten Tennissverige.se samt Tentour.se, Swetennis.se samt styrning av annonser baserad på insamlad data. Från start når man över ca 50 000 unika webbläsare. Tennissverige.se kommer lanseras under första kvartalet och kommer också att finnas som en app innan sommaren.

För Everysport Media Group innebär detta att bolaget själv äger alla redaktionella och kommersiella rättigheter till satsningen inom tennis. Tennisintresserade ges nu chansen att fortsätta få de senaste internationella tennis-nyheterna på Tennissverige.se. För annonsörer som vill kommunicera med målgruppen tennis-intressenter så kommer tennissverige.se fortsätta vara den rätta kanalen. Everysport Media Group’s tennis-annonsprodukt når över 50 000 unika webbläsare redan från lansering.
 
[bookmark: _GoBack]”ESMG äger och driver ett flertal ledande sportsajter inom golf, fotboll, hockey, racing och tennis. Genom att nu äga Tennissverige.se själva får vi än större frihetsgrader att vara mer redaktionellt oberoende samt skapa mer kreativa kommersiella erbjudanden till annonsmarknaden. Genom att äga rättigheterna själva så skapar vi också ett långsiktigt större värde för Everysport Media Group som bolag”, säger Gustaf Karling VD Everysport Media Group.”



För ytterligare information, vänligen kontakta:
Gustaf Karling, VD
E-post: gustaf@esmg.se  
Tel: +46 707-662680 
Webb: www.esmg.se
Everysport Media Group är ett sportmedia och -teknologiskt bolag. Everysport Media Group äger och driver ett flertal av de främsta digitala sportsajterna inom fotboll, ishockey, golf, tennis och racing med varumärken som Svenskafans.com, FanTV, Fotbolldirekt.se, Hockeysverige.se, Goalwire.com Eliteprospects.com, Golfing.se och Tennissverige.se. Via vårt affärsområde Mediaservices samlar vi in och publicerar sportresultat till de flesta medier i Sverige.
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