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[bookmark: _GoBack]Det är skillnad på personalpooler och bemanningsföretag
Personalförsörjning kan organiseras på olika sätt. En personalpool är en intern lösning för att hantera variationer i behovet av personal. Ett bemanningsföretag å andra sidan är en extern lösning där personal hyrs in av en specialist som har personalförsörjning som kärnverksamhet.

De som använder sig av bemanningsföretag för personalförsörjning kan i sin tur ägna sig åt sin kärnverksamhet. 

Kännetecknande för den svenska bemanningsbranschen är att där råder ordning och reda. Branschorganisationen Bemanningsföretagen är en sammanhållande kraft som tecknar egna avtal som spänner över hela arbetsmarknaden. Bemanningsföretagen tillhandahåller också en partsgemensam auktorisation som säkerställer att företagen i bemanningsbranschen är seriösa aktörer som uppfyller höga krav på affärsmässighet. Auktorisationen innebär också en trygghet för kunder och medarbetare.


För ytterligare information kontakta
Henrik Bäckström
Förbundsdirektör
+46703456968
henrik.backstrom@almega.se

Hans Uhrus
Näringspolitisk chef 
+46768950101
hans.uhrus@almega.se

Cecilia Malmström
Presschef 
+46703456895
cecilia.malmstrom@almega.se


Vår bransch sätter årligen 172 000 personer i jobb via personaluthyrning, omställning och direkta rekryteringar.

Bemanningsföretagen är en arbetsgivar- och branschorganisation för personaluthyrnings-, omställnings- och rekryteringsföretag med över 520 medlemsföretag, varav 475 är auktoriserade. Bemanningsföretagen ingår i Almega och är medlem i Svenskt Näringsliv.
 
Bemanningsbranschen erbjuder kunder och medarbetare stor flexibilitet och trygghet. Grunden för verksamheten är att kunderna får tillgång till rätt kompetens vid rätt tillfälle för att kunna verka effektivt. Medarbetarna får möjlighet att utvecklas på en föränderlig arbetsmarknad med den trygghet som erfarenhet och kompetens från många olika arbetsplatser ger.

I bemanningsbranschen bedöms människor enbart efter kunskaper och kompetens.
www.bemanningsforetagen.se 
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