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    News     MEDIA INFO

Flotă de 50 de unități Ford Transit special echipate pentru Poliția de Frontieră
· Ford România, prin intermediul dealerului său Țiriac Auto, are in curs de livrare 50 de unități Transit AWD către Pro Optica S.A., în cursul acestui an avand ca beneficiar final Inspectoratul General al Poliției de Frontieră din România.

· Pro Optica S.A., companie specializată în soluții optronice și securitate, a transformat aceste vehicule în autospeciale de supraveghere ARTEMIS-RO, și va livra beneficiarului final cele 50 de unități până la finalul lunii Februarie 2021.
· Trei unități au fost prezentate astăzi, în cadrul unui eveniment găzduit de Ambasadorul SUA la București, Excelența Sa, Adrian Zuckerman, în prezența Premierului României, Ludovic Orban.
București, Sept. 18, 2020 – Astăzi, în cadrul unui eveniment special găzduit la Ambasada Statelor Unite ale Americii la București de către Excelența Sa, Adrian Zuckerman, și în prezența Premierului României, Ludovic Orban au fost prezentate trei unități ARTEMIS-RO pe bază de  Ford Transit din lotul în curs de livrare către Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, parte a unui proiect complex care a început în urmă cu aproape doi ani. 
Proiectul este rezultatul unei colaborări strânse între inginerii Ford care au lucrat la adaptarea modelului, dealerul Ford- Transit Center Țiriac Auto și compania Pro Optica pentru integrarea modelului Ford Transit în structura complexă a proiectului pentru Inspectoratului General al Poliției de Frontieră.
“Acest proiect este încă o dovadă a lucrului eficient în echipă și suntem bineînțeles deosebit de mândri pentru modul în care el a fost gestionat. Modelul Transit a fost și rămâne alegerea perfectă pentru segmentul său, fiind un produs iconic pentru marca Ford, apreciat atât în România cât și în Europa. Ne dorim să vedem cât mai multe modele Ford, nu doar în flotele entităților private, dar și la cele ale statului, cu atât mai mult cu cât producem la Craiova unele dintre cele mai apreciate și avansate SUV-uri ale momentului“, a declarat Cristian Prichea, Director General, Compania Națională de Vânzări Ford.
"Mă bucur că Ford, un lider mondial de anvergură în tehnologia auto, a fost ales pentru a furniza vehiculele sale inovatoare către instituțiile de ordine publică și siguranță din României", a spus ambasadorul SUA în România, Adrian Zuckerman.

"Poliția de frontieră română este un partener esențial al guvernului Statelor Unite în combaterea infracțiunilor transnaționale, iar noile caracteristice ale acestor vehicule vor face operațiunile lor viitoare mult mai eficiente", a mai declarat Excelența sa, Adrian Zuckerman

’’Proiectul ”Autospecială de supraveghere cu termoviziune’’ se referă la livrarea a 50 de produse către Inspectoratul General al Poliției de Frontieră din România.

Contractul a fost semnat în urma câștigării de către PRO OPTICA a unei licitații internaționale deschise organizată de Inspectoratul General al Poliției de Frontieră din România.

Produsul a fost construit urmărind cerințele formulate de specialiștii din domeniul tehnic și operațional ai beneficiarului.

Proiectul de amenajare, sistemul optronic de supraveghere cu cameră termală, calculatorul și aplicația software de supraveghere și lucru cu hărțile sunt concepute și realizate în România de către Pro Optica S.A.

Autovehiculul de bază și display-urile militare sunt produse ale companiilor americane Ford și respectiv Vartech.

Produsul a parcurs toate verificările de pre-recepție și până astăzi au fost recepționate un număr de 16 produse, care au intrat deja în serviciu/misiune
Pro Optica S.A. a produs și livrat în ultimii 10 ani un număr de peste 100 astfel de produse în România și Ungaria, care își desfășoară misiunile pe frontiere”, a declarat Dr.Ing. Marinică Mîrzu, Directorul General ProOptica.
Cele 50 de unități Ford Transit sunt propulsate de motorul EcoBlue 2.0 170 CP, și echipate cu sistemul de Tracțiune Integrală Inteligentă ce oferă performanță îmbunătățită în condiții dificile de utilizare. Atunci când este cuplat, sistemul crește automat cuplul transmis roților cu cea mai mare aderență. Acest sistem este potrivit pentru serviciile de salvare și pentru companiile care lucrează frecvent pe teren accidentat. 
Motorul diesel Ford EcoBlue 170CP (125 kW) dezvoltă un cuplu impresionant de 405Nm, iar posibilitățile de transport a încărcăturilor mari și economia de combustibil îl fac potrivit pentru condițiile speciale de utilizare. 
Gama de motoare Ford EcoBlue îmbunătățite ale noului Transit respectă cele mai stricte standarde de emisii Euro 6.2. Vehiculele diesel sunt prevăzute cu un filtru de particule care reține în proporție de peste 99% particulele solide din gazul de eșapament și cu sistemul de reducere catalitică selectivă care folosește AdBlue pentru a transforma emisiile din gazul de eșapament în azot și apă. 
De asemenea, unitățile sunt dotate cu tehnologii esențiale pentru economia de combustibil : 

· Sistem de încărcare regenerativă inteligentă Ford
· Indicator de schimbare a treptelor de viteză 

· Direcție servoasistată electric (EPAS)

· Îmbunătățiri ale designului aerodinamic

În primele opt luni ale acestui an, conform datelor oferite de către DRPCIV, Ford continuă să rămână lider de piață pentru vehiculele comerciale, cu o cotă de piață de 14.65% și un număr de 2000 vehicule comerciale înmatriculate. 
# # #

Despre Ford Motor Company
Ford Motor Company este o companie globală cu sediul la Dearborn, Michigan. Compania proiectează, produce, promovează și asigură service pentru o gamă completă de autovehicule, camioane, SUV-uri și autovehicule electrice Ford, precum și autovehicule de lux Lincoln, oferă servicii financiare prin Ford Motor Credit Company și urmărește planul de a deveni lider în domeniile electrificare, autovehicule autonome și soluții de mobilitate. Ford are aproximativ 190.000 de angajați în toată lumea.Pentru informații suplimentare privind Ford, produsele sale sau Ford Motor Credit Company, vizitați www.corporate.ford.com.
Ford Europa produce, vinde și servisează vehicule sub marca Ford pe 50 de piețe individuale și are aproximativ 45.000 de angajați la facilitățile proprii și aproximativ 58.000 de angajați când sunt luate în considerate asocierile în participațiune și entitățile neconsolidate. În plus față de Ford Motor Credit Company, operațiunile Ford Europa includ Divizia Ford de Relații cu Clienții și 19 de facilități de producție (12 deținute integral sau asocieri în participațiune consolidate și șapte asocieri în participațiune neconsolidate). Primele autoturisme Ford au fost livrate în Europa în 1903 – același an în care a fost fondată Ford Motor Company. Producția europeană a început în 1911.
. 

Despre PRO OPTICA 
PRO OPTICA este o companie romaneasca din industria de apărare, cu origini venind din anul 1936, având activitate și recunoaștere atât pe piața internă cât și pe cea internațională, cu o importantă componentă de export.  

Pentru mai multe informatii: www.prooptica.ro;

Contact: e-mail:  marketing@prooptica.ro
	

	

	

	


For news releases, related materials, photos and video, visit www.fordmedia.eu or www.media.ford.com. 

Follow www.twitter.com/FordEu or www.youtube.com/fordofeurope 
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