lowcostholidays.no – Billige reiser, all inclusive ferier og storbyferier for alle.
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Ferie for folk flest




lowcostholidays.no er en ny aktør på det norske reisemarkedet.  Med unike lavpristilbud og høy kvalitet tilbyr lowcostholidays.no reiser for alle lommebøker.  
lowcostholidays.no hjelper deg med å finne drømmeferien for hele familien til en gunstig pris. Ved å jevnlig søke fram de billigste tilbudene hos over 100 flyselskap og 120 000 hotell kan lowcostholidays.no alltid tilby lave priser på både fly og hotellovernattinger. Dessuten tilbyr lowcostholidays.no muligheten for kundene å bestille billig transfer mellom flyplassen og hotellet på de fleste populære reisemål.  
Med over 6 års erfaring i Storbritannia og vel over 2 millioner reisende er lowcostholidays.no reiseeksperten for deg.  Hos oss finner du ingen skjulte avgifter. Prisen du ser er hva du betaler.

”Vi vil tilby utrolig prisgunstige hotell som kundene kan pakke selv med fly og transfer, og vi lanserer pakkepriser i desember.” sier Mette Blåfjell, Country Manager.  Mette har tidligere jobbet for Lotus Travel, Icelandair og Holiday Autos,  og har flere års erfaring også fra andre aktører i reisebransjen i Norge.  ”Når jeg forstod hvor stor lowcosttravelgroup er i Storbritannia, så produktene og systemene, var det et enkelt valg å begynne og jobbe her.  Det skal bli spennende å lansere Europas største low cost brand i Norge.”

Bestillinger kan gjøres 24 timer i døgnet på vår hjemmeside eller på telefon til vårt servicesenter mandag - fredag 09:00 - 20:00 på telefon 21 54 32 49.  Våre dedikerte kundeservicemedarbeidere hjelper deg gjerne med svare på dine spørsmål og med å finne en perfekt reise som passer akkurat dine ønskemål. 
﻿﻿﻿﻿﻿﻿For mer informasjon kontakt:

Mette Blåfjell, Country Manager, mobil +4790636696, mette.blafjell@lowcostholidays.com
﻿﻿﻿﻿﻿﻿ lowcostholidays.no er lowcosttravelgroups varemerke som selger feriereiser til reisende på vår egen hjemmeside og via telefon. Over 2 000 000 kunder har reist med lowcosttravelgroup siden starten.

Hjemmesiden i Storbritannia ble lansert i 2009 og er idag med på topp-ti listen over de mest besøkte reisesidene i Storbritannia i følge Hitwise.

Ved å bruke den nyeste teknikken så lager våre system millioner av konkurransedyktige ferietilbud hver dag. Dette gjør vi ved å kombinere de mest prisgunstige flyselskapene med over 120 000 hotell. 
Se alle våre tilbud på  www.lowcostholidays.no
Bestillinger og endringer 
De beste prisene finnes tilgjengelige online, men om du foretrekker å bestille per telefon eller trenger å gjøre noen endringer, vennligst ring 21 54 32 49. Har du spørsmål angående bestilling av reise kan du også skrive til oss på  bestilling@lowcostholidays.no . For øvrige spørsmål eller synspunkter ber vi deg kontakte oss på info@lowcostholidays.no  

Lowcostholidays.no er medlem av det norske reisegarantifondet og følger den norske reisegarantiloven. 
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