Pressmeddelande 13 januari 2013

Happy Homes-kedjan växer med tre nya butiker

Ivars Färg består idag av tre färgbutiker varav den största och äldsta ligger i Henån medan de två mindre och yngre butikerna ligger i Tjörn och Stenungsund. Från och med januari i år har butikerna gått in som delägare i färg- och interiörkedjan Happy Homes. 

Starten för företagets historia började redan 1936 då Ivar Johansson startade sin karriär inom målaryrket samtidigt som han började sälja linolja hemma i köket. Köket blev snart för litet och affärsrörelsen fick flytta ut till garaget som byggdes om till butik. 1986 tog sönerna Håkan och Martin över verksamheten och bildade då Ivars färg & måleri AB. Idag drivs företaget av Robin Lagergren, son till Håkan. 
Robin har utvecklat familjeföretaget ytterligare genom att starta upp två nya färgbutiker; den ena i Tjörn och den andra i Stenungsund. Butikerna är strategiskt placerade och täcker in hela sin region. Fram till nu har varje enskild butik haft helt skilda profileringar, olika öppettider samt ett sortiment som har varierat från butik till butik. I samband med övergången till Happy Homes kommer butikerna samlas under Happy Homes varumärke med likvärdigt sortiment.

Hos Happy Homes Ivars Färg hittar kunderna ett brett sortiment av färg, tapeter, kakel, golv och badrumsinredning. Kunderna kan även få hjälp med hantverkstjänster så som tapet- och måleriarbete samt kakelsättning. Att göra om hemma ska vara en glädje både för hemmet och för de som bor där, oavsett om kunden gör arbetet själv eller om butikens hantverkare gör jobbet. Här finns alla möjligheter för kunderna att inspireras till att skapa ett nytt hem, utan att flytta. 
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Nyt hem - utan att flytta www.happyhomes.se




För mer information, kontakta:
Ivars färg & måleri AB

Happy Homes Sverige AB
Robin Lagergren, VD

Stefan Aronsson, VD
Telefon: 070-992 22 54

Telefon: 070-563 10 30
E-post: robin@ivars.se

E-post: stefan.aronsson@happyhomes.se 
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