SVERIGE KOORDINATOR FÖR internationellt EU-projekt KRING MUSIKENS BETYDELSE för hjärnan
 
(London, UK, 19 juni 2014) Emerging Classical Talent in the EU - så heter det EU-projekt som Kalmar Läns Musikstiftelse är huvudarrangör för. Av EU:s kulturmedel har projektet beviljats 200 000 euro och syftet är att sammanföra professionella musiker från Sverige, Estland, Italien och Wales genom existerande och nya verk av tonsättare från de deltagande länderna. Deltagarna förbereder konserter som kommer att utföras i alla partnerländerna, i moderna och historiska konserthallar och kyrkor. Målet är att sprida verk av framstående kompositörer och ensembler som ännu inte fått spridning utanför sina respektive lander och att i samband med detta öka medvetandet om European Brain Council och fokusåret "Year of the Brain". 
Genom att använda musik till att träna upp och återskapa funktionalitet hos skadade hjärnor har mätbara positiva effekter kunnat konstateras. Det är också fastslaget att musikalisk träning har positiva effekter på hjärnans funktion. Förhoppningen är att projektet kommer att skildra den inspirerande och vida blandningen av musikaliska traditioner som finns inom europa samt i samband med detta visa på de positiva effekter musiken har på den mänskliga hjärnan.
Sveriges Kultur och Idrottsminister, Lena Adelsohn Liljeroth säger: "Det är roligt att se svenska artister, tillsammans med musiker från olika Europeiska länder, ta del i ett initiativ som drar uppmärksamhet till kopplingen mellan musik och hälsa. EU har tagit fram nya program och ökade resurser för att lyfta fram europeiska samarbeten inom de konstnärliga och kreativa näringarna. Detta är nödvändigt för att sammanföra människor från olika europeiska länder och bygga gemensam förståelse."
Totalt kommer 15 konserter att genomföras under två sammanhängande perioder, under juli och oktober i år. Konserterna i juli kommer att äga rum i Estland inom Rapla Church Music Festival (EE) och Festival della Valle d'Itria (IT). Under oktober kommer konserter att genomföras vid the Royal Welsh College of Music and Drama (UK), Musikaliska i Stockholm (SE) och tre olika konsertplatser i Kalmar län (SE). Musikerna kommer att framföra verk av europeiska kompositörer, däribland tre nya beställningsverk av Tina Andersson, Daniella Terranova och Mark David Boden. 

Medverkande ensembler och solister inkluderar Oskarshamnsbaserade stråkensemblen Camerata Nordica, medlemmar ur Stockholms Blåsarsymfoniker, Sinfonia Cymru, Pille Lill   (sopran), Andreas Lend (cello), Oksana Sinkova   (flöjt), Virgo Veldi (saxofon) och tre unga sångare från "Rodolfo Celletti" Belcanto Academy: Amy Elizabeth Corkery (sopran), Angela Giovio (mezzo-sopran) och Joonas Antti Ilari Asikainen (baryton).

Projektledare Leelo Lehtla hoppas att konserterna kommer att spegla den kreativa atmosfär som utvecklas när dessa musiker, från olika miljöer och bakgrunder kommer samman. Lehtla förklarar också att “det är viktigt för oss att framhålla den stora betydelse som musiken har för den mänskliga hjärnans utveckling.”

Koordinator för projektet är Kalmar Läns Musikstiftelse (SE) och medorganisatörer Pille Lill Music Fund PLMF (EE), Sinfonia Cymru (UK), Fondazione Paolo Grassi (IT) och Stockholms Läns Blåsarsymfoniker (SE).
Kjell Lindström, Länsmusikchef vid Kalmar Läns Musikstiftelse, säger: “Vi gläder oss mycket åt att koordinera detta viktiga projekt i nära samarbete med våra svensk-internationella medarrangörer. Vår förhoppning är att fler får ta del av den höga konstnärliga nivå som Europa har att erbjuda och att vi med projektet får möjlighet att visa på den stora betydelse EU har för att stödja satsningar inom kultur och hälsa och att föra de europeiska medborgarna närmare varandra.”
Förutom tre nya beställningsverk så kommer programmet också erbjuda sällsynta verk av bland andra Galina Grigorjeva, Nino Rota, Alban Berg, Pavel Haas, Erwin Schulhoff, Salvatore Sciarrino, Pehr Henrik Nordgren och John Fernström.

För mer information: www.classicalfestival.eu

***

Konsertdatum:

Estonia, Rapla: 18 July, 2014

Estonia, Haapsalu: 19 July, 2014

Estonia, Tallinn: 20 July, 2014

Italy, Cisternino: 22 July, 2014

Italy, Martina Franca: 23 - 24 July, 2014

Wales, Cardiff: 4 - 6 October, 2014

Sweden, Stockholm: 8 - 10 October, 2014

Sweden, Lofta: 11 October, 2014

Sweden, Oskarshamn: 12 October, 2014

Sweden, Kalmar: 13 October, 2014
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