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Försvunna brunnslock fara för allmänheten
Trettio brunnslock har stulits de senaste två veckorna i Norra Hamnen och på Bronsyxegatan i södra Malmö. Det innebär en risk för både bilar, cyklar och gående innan gatukontoret ersatt locken eller märkt ut de öppna hålen. Allmänheten uppmanas kontakta polisen om man observerar någon som bryter upp ett brunnslock.  

Senast nu i helgen har 20 lock stulits i Norra Hamnen, på Kocksgatan, Sydkajen, Väderögatan och Kosterögatan. Förra helgen (9-10/8) drabbades Bronsyxegatan, där nio lock för rännstensbrunnar och ett lock för en nedstigningsbrunn stals. 

· Det är förfärligt med dessa stölder! En cyklist eller ett litet barn som springer över gatan kan falla och skadas innan vi har sett och åtgärdat det öppna hålet, säger Rolf Jonsson, gatudirektör. 
· Vi uppmanar allmänheten att omedelbart kontakta polisen om man ser någon som håller på att bryta upp ett brunnslock eller rännstensgaller.

Gatukontorets kundservice, telefon 020-34 45 00, bör kontaktas om man ser ett saknat lock. 

Nya lock har satts på nedstigningsbrunnen och rännstensbrunnarna på Bronsyxegatan. I Norra Hamnen är varningskoner satta i brunnarna i väntan på nya lock. 

Locken är av gjutjärn. Nedstigningsbrunnar har större runda lock, ca 60 cm i diameter, och brunnen ett djup av 4 meter. Rännstensbrunnarna är omkring två meter djupa och har rektangulära gallerlock.  

· Att brunnslocken stjäls är ett nytt fenomen som vi inte har varit utsatta för tidigare. Det stjäls annars mest aluminium i form av ledstänger och vägvisningsskyltar, brons från statyer och rostfritt från hundlatriner, säger Göran Johnsson på gatukontorets drift- och underhållsavdelning. 

Det går inte att svetsa fast locken, för att göra det svårare för tjuvarna, eftersom locken måste kunna tas bort för att rensa brunnarna. Alla stölderna är polisanmälda.

För ytterligare information kontakta Göran Johnson, gatukontoret, 040-34 16 70, 0708-24 16 70.


