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Visma Spcs is the leading provider in Sweden of business software for small and medium-sized organizations. Since early 2006, Visma Spcs has provided “Visma backup” to their customers, a service which is operated and developed by Storegate AB. Storegate has now got a renewed confidence when Visma Spcs decides to upgrade to SOSA 2.0 (Storegate Online Storage Application).
By using SOSA 2.0, Visma Spcs now provide customers with several new features and functions to store, share and access digital information in the cloud. Some of the features are new apps for smartphones and a user-friendly web interface for easy access to stored files from any computer in the world.
– At first we offered Visma Backup as an easy and automated way to secure financial information (accounting, etc). Now we provide an opportunity for our customers to move all their digital information to a safe spot in the cloud, says Stefan Olson, Development Manager Partners, in Visma Spcs.
– Visma Spcs upgrade to SOSA 2.0 proves that Storegates services can meet the business customers’ high expectations on what a cloud service for secure storage of digital information should include, says Matz Karlsson, CEO at Storegate.
For more information, please contact:
Matz Karlsson, CEO, Storegate AB, +46 (0) 703-20 14 01, matz.karlsson@storegate.com  
Stefan Olson, Development Manager, Visma Spcs AB, +46 (0) 470 706 181, stefan.olson@visma.se

Storegate AB:
Storegate AB is the leading provider of Internet services for the secure storage of digital information via the Internet. The Storegate service is offered globally through our own distribution channels and in cooperation with partners. Storegate headquarter is located in Karlshamn, Sweden. For more information visit www.storegatesolutions.com 
Visma Spcs:
Visma Spcs is the leading provider of business software and services for accounting, payrolls, taxes and administration. Visma Spcs headquarter is located in Växjö and the company has about 300 employees. For more information visit www.visma.com 
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Visma Spcs säkrar sina kunders backup med Storegate 2.0

2011-05-26
Visma Spcs är Sveriges ledande leverantör av ekonomiprogram till små och medelstora företag. Sedan 2006 har Visma Spcs tillhandahållit ”Visma backup” åt sina kunder, en tjänst som drivs och utvecklas av Storegate AB. Nu får Storegate förnyat förtroende när Visma Spcs väljer att uppgradera till SOSA 2.0 (Storegate Online Storage Application).
Med SOSA 2.0 (Storegate Online Storage Application) får Visma Spcs kunder tillgång till en mängd nya tjänster och funktioner för att lagra, dela och komma åt sin digitala information i molnet. Några exempel på nya tjänster är appar för enkel access till lagrade filer samt ett helt nytt användarvänligt webbgränssnitt för enkel åtkomst av lagrade filer från vilken dator som helst. 
– Till en början erbjöd vi Visma Backup som ett enkelt sätt att automatiskt säkra företagets ekonomiska information (bokföring etc). Nu ger vi våra kunder möjlighet att flytta all sin digitala information till en säkrare plats i molnet, säger Stefan Olson, Utvecklingschef Partners, hos Visma Spcs. 
– Att Visma Spcs uppgraderar till SOSA 2.0 är en bekräftelse på att Storegates tjänster lever upp till de höga krav som företagskunder ställer på en molntjänst för säker lagring av digital information, säger Matz Karlsson VD på Storegate. 
För mer information, vänligen kontakta:
Matz Karlsson, VD, Storegate AB, +46 (0) 703-20 14 01, matz.karlsson@storegate.com  
Stefan Olson, Utvecklingschef Partners, Visma Spcs AB, +46 (0) 470 706 181, stefan.olson@visma.se

Storegate AB:
Storegate AB är nordens ledande leverantör av tjänster för säker lagring av digital information via Internet. Storegates tjänster erbjuds globalt via egna distributionskanaler och i nära samarbete med partners. För mer information besök: www.storegate.se 
Visma Spcs:
Visma Spcs är Sveriges ledande leverantör av ekonomiprogram till små och medelstora företag, föreningar, organisationer och skolor. Visma Spcs är marknadsledande på program för bland annat bokföring, lönehantering, skatt och kompletta ekonomisystem. Visma Spcs huvudkontor ligger i Växjö och bolaget har drygt 300 anställda.
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