	
	



Ny universalfästmassa från Weber
Webers nya fästmassa Set Comfort Light tar uttrycket ”flexibel användning” ett steg längre. Dessutom i extra lätt och dammreducerad form.

Set Comfort Light är ett vitcementbaserat, dammreducerat lättfix. Fästmassan har tack vare vitcementen en ljusare färg vilket gör arbete i trånga och dåligt belysta utrymmen betydligt behagligare. Det gör också att fästmassan blir det naturliga valet vid läggning av transparent natursten eller glasmosaik.

Vitcementen i produkten reducerar risken för utfällningar och skadliga reaktioner i samband med användning av fästmassan i fuktiga miljöer.

Set Comfort Light har en betydligt lägre materialåtgång och är lättare att applicera än traditionella fästmassor och är på grund av detta mycket lättare att limma plattor med.

Produkten är anpassad för användning i samtliga Webers Våtrumssystem, ovan träbjälklag med ingjuten golvvärme samt utomhus.

Lättare förpackning räcker längre
Set Comfort Light finns i en 12 kg säck med handtag. Detta räcker till samma yta som ca 18 kg av en traditionell fästmassa. Eftersom förpackningen endast väger 12 kg får du som arbetare, inom arbetsmiljöverkets föreskrifter, bära 2 säckar per gång. 

Produkterna ingår i ”Weber Proffssortiment för plattsättning” och lansering sker från och med 1:a mars via utvalda återförsäljare.

För mer information
Läs mer på www.weber.se


