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Tilslutningsklare fordelerblokke med Push-in tilslutning

[bookmark: _GoBack]De nye fordelerblokke PTFIX fra Phoenix Contact kan anvendes med det samme uden manuel brokobling og giver dermed en tidsbesparelse på op til 80 %. Fordelerblokkene til hhv. 1,5 mm2 og 2,5 mm2 fås med forskelligt antal poler og kan sammenbygges i serie uden delingstab. Potentialet kan udvides fleksibelt med 2-polede standardkortslutningsbroer. 

Fordelerblokkene fås til DIN-skinnemontage, til direkte og til selvklæbende montage, så enhver applikation kan bygges op fleksibelt. Forbehandlede eller stive ledere tilsluttes hurtigt og uden brug af værktøj med Push-in tilslutningsteknologi. Installation på tværs af DIN-skinnen og det kompakte design giver pladsbesparelse på op til 50 %. Fordelings- og tilslutningsblokke med 6, 12 og 18 tilslutningspunkter fås i 11 farvevarianter til tydelig, intuitiv og sikker installation. Opmærkning af alle tilslutningspunkter sikrer meget tydelig fortrådning. PTFIX fordelerblokkene giver derfor fleksibel og økonomisk fordeling af belastnings- og styrestrømmen.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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