Pressmeddelande
2015-02-05

Årets mäklare utsedda

I januari delade Mäklarringen ut priser till de av kedjans mäklare och kontor över hela Sverige, som lyckats bäst under året som gått. Bland annat belönades mäklaren som fått bäst betyg av kunderna, den som sålt flest bostäder och det kontor med starkast utveckling på den lokala bostadsmarknaden. Här är årets pristagare. 

Vid Mäklarringens årliga konferens i januari varje år delas priser ut till de kontor och enskilda mäklare i kedjan som gjort speciella insatser under året. Bland annat används Mäklarringens löpande kundenkät som underlag till dessa priser. Där får kunderna till exempel svara på hur de uppfattar sin mäklare. Pris delas också ut till den mäklare som sålt flest bostäder och det kontor som haft bäst utveckling på den lokala marknaden. 

Här är alla utmärkelser:

· [bookmark: _GoBack]Bästa tipsare: Andreas Johansson/Österåker-Vaxholm
· Bästa kontor kundenkät: Uppsala
· Bästa individuella prestation kundenkät: Anton Winqvist/Uppsala
· Bästa säljare antal: Michael Berg/Västerås
· Bästa nykomling: Andreas Johansson/Österåker-Vaxholm
· Bästa säljare omsättning: Georg Kanegärd/Österåker-Vaxholm-Täby
· Årets ledare: Nursel Gündüz/Vällingby-Hässelby
· Årets kontor: Norrtälje
· Årets Mäklarringare: Andreas Yacoub
· Bästa kontor omsättning: Ekerö
· Bästa utveckling kontor: Hägersten
· Bästa utveckling individuellt: Marielle Andersson/Nacka

Utmärkelserna delades ut vid Mäklarringens årliga konferens som i år hölls i Stockholm den 16 januari. Kedjan har cirka 70 butiker och cirka 180 personer arbetar inom Mäklarringen. 


För mer information kontakta:
Mats Limnefelt, VD Mäklarringen, 
Tel: 0705-94 38 89
E-post: mats.limnefelt@maklarringen.se


Mäklarringen bildades 1981 och är en av få rikstäckande och medlemsägda mäklarkedjor i landet. Idag har kedjan närmare 70 butiker över hela Sverige samt butiker i Spanien och Turkiet. I över 30 år har vi hjälpt våra kunder med trygga bostadsaffärer. Alla våra mäklare är specialister på sin lokala marknad. Läs mer på www.maklarringen.se och www.maklarringen.es
