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Aptus gör Sveriges högsta studenthem beröringsfritt
Inom ett år kommer 600 studenter att ta plats i en av Stockholm mest kända byggnader – fd Skatteskrapan på Södermalm. Aptus levererar det beröringsfria passer- och säkerhetssystemet.
Vid Medborgarplatsen i Stockholm omvandlar nu Svenska Bostäder den 81 meter höga Skrapan till toppmoderna studentbostäder. Lägenheterna kommer att fyllas med teknik som gör studentlivet både säkrare och enklare. I samarbete med Larmassistans Teknik AB installeras en helhetslösning signerad Aptus. Passersystemet är helt befriat från traditionella nycklar och innehåller Multicentraler, fastighetsboxar och låsmotorer till alla lägenheter. Tvättstuga och andra gemensamma lokaler utrustas med bokningspaneler, brand och rökdetektorer. Porttelefoner med scrollbara displayer kommer att underlätta för besökare. Dessutom finns det möjligheter att installera mätdatautrustning för temperatur.
– 
Idag finns det inte många företag i branschen som har de produkter och tjänster som Aptus kan erbjuda, säger Christer Danielsson, Projektchef för Skrapan hos Svenska Bostäder. Aptus system är perfekt vid stor in- och utflyttning och med 600 hundra boende är det viktigt att nyckelhanteringen inte blir ett problem. Dessutom är det ett rationellt, beprövat system med siktet inställt på framtiden. 
· Ett genombrott för beröringsfria passersystem och ett spännande projekt, berättar Robert Mattsson projektansvarig på Aptus. I vår vision av ett nyckellöst samhälle är affären strategisk viktig för oss och stärker vår position som marknadsledande leverantör av passer- och säkerhetssystem för flerbostadshus.
Utöver Aptus Elektronik AB så kommer Siemens AB:s affärsområde Building Technologies och Bewator AB leverera produkter, system och tjänster till Skatteskrapan. Uppdraget omfattar en total lösning för hela fastigheten.
Installationen är påbörjad och beräknas att vara färdig om ca ett år.

För mer information, kontakta Niclas Perkman försäljningsansvarig Aptus Elektronik på 0733-72 89 20
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