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”Hundraåringen som klev ut genom fönstret och försvann” är Sveriges bästa ljudbok

Författaren Jonas Jonasson och uppläsaren Björn Granath tilldelas Iris Ljudbokspris 2010, för succédebuten ”Hundraåringen som klev ut genom fönstret och försvann”.

Iris Ljudbokspris delades ut på Bok- och Biblioteksmässan i Göteborg. Jonas Jonasson och Björn Granath delar på 50 000 kronor och får varsitt konstverk skapat av Tove Adam. Priset delades ut av förra årets vinnare Per Olov Enquist i sällskap av jurymedlemmarna Amelia Adamo, Ulf Elfving och Morgan Alling.

Det var en enad jury som valde "Hundraåringen som klev ut genom fönstret och försvann" till vinnare.

― Att skriva boken var en sak. Att sedan få den inspelad som ljudbok med Björn Granaths lättsamma ton ger boken ytterligare dimensioner som jag är väldigt stolt över, säger Jonas Jonasson. 

Boken är en skröna som tar med lyssnaren på en resa genom 1900-talet där huvudpersonen, den 100-årige Allan, spelat en förvånansvärt avgörande roll. Människor har skrattat sönder sängen när de lyssnat på boken och läkare har ordinerat patienter att lyssna på boken för att bli på lite bättre humör. 

― Det är fantastiskt roligt att få Iris Ljudbokspris. Ljudböcker är en sådan härlig form av gestaltning.  Och boken har ett humoristiskt och lätt satiriskt språk som tilltalar mig, säger uppläsaren och skådespelaren Björn Granath.

Både boken och ljudboken har gjort succé och legat på topplistorna i flera månader. Nu fortsätter segertåget ut i världen och rättigheterna till boken har sålts till 14 länder.

― Jag var tvungen att köra flera extravarv med bilen innan jag skulle parkera. Jag ville helt enkelt inte sluta lyssna, säger Amelia Adamo som sitter i juryn.

Juryns motivering:
Björn Granath har rätt röst till en text där humorn försynt lurar bakom hans sträva stämma. Han tolkar och berikar den mest överraskande och mustiga skröna. Berättare och innehåll bildar det perfekta äktenskapet .

För mer information kontakta:
Projektledare Iris Ljudbokspris, Eva Vallin, 0739-83 80 81
Läs mer: www.iris.se/ljudbokspriset 
Pressbilder för fri publicering finns att hämta på www.iris.se/pressrum 
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Iris läste in den första ljudboken i mitten av 80-talet och har nu instiftat Sveriges första 
ljudbokspris
. Varje dygn produceras 60 timmars
 ljud
 i någon av Iris studior runtom i landet. Förutom ljudinläsningar erbjuder Irisgruppen bland annat hjälpmedel, utbildning och tillgänglighet. Iris ägs av Synskadades Stiftelse och omsätter cirka 
300
 miljoner kronor.
)
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