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Pressmeddelande, 2010-12-21

Sista chansen att få rabatt på avelskursen 
Det är bara tio dagar kvar att ta del av avelkursen Din väg till för till ett starkt rabatterat pris. Anmäler du dig före årsskiftet betalar du 200 kronor. 

Hittills har drygt 200 personer anmält sig till hästnäringens gemensamma och rasöverskridande avelskurs på webben. 
–  Avelskursen Din väg till föl passar alla hästuppfödare oavsett ras. Kursen täcker in många områden och innehåller tips och råd när det gäller vilka kostnader för uppfödare som det är viktigt att tänka på, säger Erik Johansson som arbetar på LRF Konsult i Sjöbo och som har varit med att arbeta fram avelskursen. 
Hästnäringens Nationella Stiftelse (HNS) har som uppdrag att främja svensk avel och uppfödning och har tillsammans med avelsorganisationerna och LRF tagit fram en grundläggande avelutbildning. 
– Vi tror att denna webbaserade avelskurs är ett utmärkt sätt att bredda kunskapsbasen, säger Stefan Johanson, VD HNS.

Fakta om kursen
Du kan anmäla dig till kursen via vår hemsida www.nshorse.se Till och med årsskiftet kostar kursen 200 kronor. Från den 1 januari 2011 är anmälningsavgiften 400 kronor. 
Din väg till föl är en grundläggande avelsutbildning framtagen av Hästnäringens Avelskommitté. Kommittén består av representanter från Avelsföreningen för den Svenska Varmblodiga Hästen, Svensk Galopp, Svenska Hästavelsförbundet, Svenska Islandshästförbundet, Svensk Travsport, Lantbrukarnas Riksförbund och Hästnäringens Nationella Stiftelse.

Statlig satsning på avel och uppfödning 
Regeringen har under 2009 och 2010 avsatt två miljoner kronor per år till projekt som ska främja utvecklingen av svensk avel och uppfödning. Satsningen hanteras via HNS och finansieras genom totalisatoravtalet mellan staten och trav-/galoppsporten. Kursen Din väg till föl har finansierats via dessa medel. 

För ytterligare information:
Stefan Johanson, VD Hästnäringens Nationella Stiftelse
Tel: 08-627 21 85
Mobil: 070-527 21 85
E-post: stefan.johanson@nshorse.se 

Anahita Arai, verksamhetssamordnare HNS  
Tel: 08-627 20 12
Mobil: 070-527 20 12
E-post: anahita.arai@nshorse.se 
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