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ECCO 16 och ESMO 36 valde MCI!
En av Europas största kongresser kommer till Stockholm. Den 23-27 september 2011 genomförs the 16th Congress of the European CanCer Organisation och the 36th congress of the European Society for Medical Oncology. MCI Stockholm är stolta över att i hård konkurrens ha blivit utvalda som kongressens lokala samarbetspartner. ECCO-kongressen beräknas locka cirka 17.000 delegater som beräknas spendera närmare 300 miljoner SEK i samband med sin vistelse i Stockholm.
Wessel Nieuwenweg som är ansvarig för ECCOs kongressavdelning säger:

- ECCOs kongressavdelning strävar efter att uppnå den bästa organisationen genom att uppmärksamt och noggrant gå igenom alla detaljer. Av denna anledning har MCI Stockholm valts ut som den officiella lokala samarbetspartnern för de sammanslagna mötena ECCO 16 och ESMO 36. Med sin etablerade kunskap och långa erfarenhet inom event management kommer MCI Stockholm att erbjuda boende och socialt program för alla delegater - ge dem möjligheten att upptäcka alla de skatter som Stockholm kan erbjuda sina besökare.
- Vi är säkra på att Stockholm kommer charma och förtjusa alla deltagare den tid de inte är på föreläsningar. Det är viktigt att det blir en bra balans mellan kongressamtal och lokala upplevelser, säger Wessel.

ECCO och ESMO har slagits samman till en kongress som ska höja ribban och sätta ny standard för de tvärvetenskapliga mötena inom cancerforskningen i Europa. Kongressen garanterar föreläsningar av framstående och välkända talare från hela världen. Syftet är också att föra fram de diskussioner som kan leda till att cancern slutligen bekämpas.
Organisationen ECCO består av 20 av Europas största organisationer inom cancerforskning, utbildning, behandling och patientvård.  Hemsida: www.ecco-org.eu
MCI är det främsta globala företaget inom professionell kongresshantering, föreningskonsultation, möten och event. Företaget har 25 kontor i 18 länder. Stockholmskontoret (tidigare Stockholm Convention Bureau) har över 35 års erfarenhet av att arrangera kongresser. 
Hemsida: www.mci-group.com
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