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Tillgänglig och trygg utemiljö i Karlstad 

Karlstad kommun har fått 190 000 kr i projektstöd från regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar, som leds av Hjälpmedelsinstitutet, för att kartlägga och åtgärda utemiljöerna runt tre trygghetsboenden samt anslutande vårdboenden.  För att motverka segregation vill Karlstad kommun hitta metoder som stärker längtan att vistas ute i våra närmiljöer över generationsgränserna, boende, anhöriga och inte minst barnen. En trivsam, trygg och tillgänglig ute och närmiljö ska även stimulera personalen att ta med de boende utomhus.

1. Tillgänglighet handlar inte bara om att man ska kunna förflytta sig inom bostaden, säger Jan Grönlund, direktör vid Hjälpmedelsinstitutet. Möjligheten att kunna förflytta sig fritt i närmiljön är minst lika viktig. 

Det är betydelsefullt att äldre får ett socialt sammanhang med vänner och bekanta och inte minst för sina anhöriga när de kommer på besök. Karlstad vill ge äldre personer tillgång till gröna och trygga utemiljöer som lockar till utevistelser för alla. Åtgärderna kommer sedan utgöra ett beslutsunderlag för kommande investeringar. Projektet heter ”Tillgänglig och trygg utemiljö.”

Äldreboom
Vi står inför en kommande äldreboom. Sedan 1980-talet har andelen personer över 65 år legat stadigt på cirka1,5 miljoner, men år 2040 beräknas antalet ha ökat till 2,5 miljoner. I Karlstad kommun är idag 18,5 % av befolkningen över 65 år.  En åldrande befolkning och brister i det befintliga bostadsbeståndet gör att kommunerna på ett effektivt sätt måste planera för att möta kommande behov.  

Bo bra på äldre dar
Regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar drivs av Hjälpmedelsinstitutet sedan hösten 2010. Syftet är att stimulera kommuner till nytänkande kring bostäder och boendemiljöer för äldre. Regeringsuppdraget pågår till den 1 dec 2012 med en budget på 50 miljoner kronor. Läs mer på www.bobrapåäldredar.se

För mer information om projektet i Karlstad kontakta:
Christina Edman
Tel 0703- 89 69 15
christina.edman@karlstad.se


För mer information om Bo bra på äldre dar kontakta
Tomas Lagerwall, samordnare 
Tel 08 – 620 18 05
tomas.lagerwall@hi.se 

Annica Lindgren, informationssamordnare
Tel 08- 620 18 06
Annica.lindgren@hi.se




Hjälpmedelsinstitutet (HI) är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.
Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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