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                 Tiedote 



Wiman taistelemaan tuplapisteistä Los Angelesiin 

Helsinki 15.9.2014 - Amerikan Global Rallycross (GRC) –sarja jatkuu tulevana viikonloppuna sarjan kotikaupungissa Los Angelesissa. Edessä on yksi kauden tärkeimmistä ja ratkaisevimmista yksittäisistä viikonlopuista, sillä lauantaina ja sunnuntaina ohjelmassa on kaksi erillistä mestaruusosakilpailua, joista molemmista jaossa on täydet mestaruuspisteet. 
Sarjan yhteispisteissä neljäntenä Kaliforniaan lentänyt Fordin Joni Wiman myöntää, että kaksi seuraavaa kilpailua tulevat ratkaisemaan paljon.
- Jopa mestaruuden, sillä viikonlopun jälkeen sarjasta on jäljellä enää kaksi osakilpailua, Wiman muistuttaa. 
Los Angelesissa on ajettu rallicrossia jo kolmena vuonna, mutta tuleva areena sijaitsee eri paikassa kuin edellisinä vuosina. Tänä vuonna asfalttipintainen rata on rakennettu San Pedron satama-alueelle Los Angelesiin.
- Sarjan mediatilaisuus järjestettiin viime keväänä samalla satama-alueella. Odotettavissa on hidas asfalttipintainen rata. Vastaavanlainen kuin Washingtonissa ja New Yorkissa, mutta sillä erotuksella, että täällä on hieno merinäköala.
Tulevan viikonlopun aikataulu on rakennettu siten, että perjantaina ohjelmassa on vapaat harjoitukset, lauantaina viikonlopun ensimmäinen mestaruusosakilpailu ja sunnuntaina toinen. 
Wimanin ajama OMSE-tallin Ford Fiesta ei ole ollut hitaissa rataolosuhteissa aiemmin parhaimmillaan, mutta Los Angelesista on lupa odottaa parempaa.
- Olemme kehittäneet autoa kesän aikana enemmän hitaille radoille sopivaksi. Auton painopistettä on siirretty taaksepäin ja tasauspyörästön lukkojen esikireyttä avattu enemmän. Muutosten jälkeen auto kääntyy hitaisiin mutkiin paremmin ja kiihtyy mutkista nopeammin ulos. 
- Ihan luottavainen olen, että Losissa taistelen tasaväkisesti palkintopallipaikasta molemmissa kisoissa, Wiman lupaa.

# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 186 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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