Densitet, ett förlegat mått på effektivitet 

Industrierna fokuserar alltmer på energieffektivisering, vilket också leder till att befintliga standarder ses över och uppdateras. Bland annat ifrågasätter man varför densitet använts som vägledande för hur effektivt ett isolermaterial är.
Detta leder nu till att SSG (Standard solutions group) nu moderniserar sin standard, SSG 7591, för teknisk isolering så att den baseras på värmekonduktivitet i stället för densitet som använts de senaste trettio åren. De gamla tabellerna där densiteten fungerat som kvalitetsvariabel ersätts av lambdavärdestabeller.

                     

– Revideringen av SSG standard 7591 öppnar upp för nya och effektivare material. Det finns inte längre krav på 100 kg/m3 densitet utan standarden möjliggör val av annan densitet med motsvarande bättre prestanda och funktion, berättar Henrik Oskarsson, regionchef på Saint-Gobain Isover.

 

SSG har en viktig roll som rådgivande instans för industrin och de standarder man tar fram fungerar som vägledning vid val av material och lösningar.

 

– Uppdateringen innebär en bättre anpassning till modern teknik och ger möjlighet till ökade energibesparingar inom industrin, fortsätter Henrik.

 

Den nya versionen av standard SSG 7591 (Isolering av rörledningar, ventilationskanaler, vissa rökkanaler o d samt behållare) gäller från augusti 2010. Mer information finns på www.ssg.se.

 
