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H.M. Drottningen inviger Stockholms Sjukhems nya vård- och omsorgsboende den 18 september 2013
Stiftelsen Stockholms Sjukhem har sedan starten 1867 erbjudit vård och omsorg – präglad av våra grundläggande värderingar omtanke, respekt och kunskap – till långvarigt eller obotligt sjuka.
Det nya vård- och omsorgsboendet har 99 lägenheter i en modern och genomtänkt miljö. Nio av lägenheterna är anpassade för personer under 65 år med demenssjukdom. I anslutning till boendet finns gemensamma ytor som vardagsrum, kök och matsal samt generösa balkonger. Här finns även bibliotek, café och restaurang, trädgårdsterrass, park och en vinterträdgård – Orangeriet, samt ett antal nya konstverk varav flera är specifikt framtagna för Stockholms Sjukhem.
Varmt välkommen att delta vid invigningen den 18 september 2013!
Tid:
Onsdag den 18 september kl.15:00-17:00
Plats:
Orangeriet, Stockholms Sjukhem, Mariebergsgatan 22
Invigningsceremoni med H.M. Drottningen, styrelsens ordförande Sven Unger, sjukhusdirektör Elisabet Wennlund och verksamhetschef Lise-Lotte Henretta. 

Utdelning av pressackrediteringskort, program och pressinformation sker från kl 14:00 till kl.14:45 vid receptionen i Huvudentrén, Mariebergsgatan 22. Var vänlig och ha med presslegitimation.

Föranmälan/ackreditering

Föranmälan/ackreditering krävs för närvaro. Namn, tidning/redaktion och

kontaktinformation anmäls senast 16 september kl.15.00 till Marianne Spiik,

Informationschef, marianne.spiik@stockholmssjukhem.se, tel. 0739-177443.
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