Pressmeddelande 12 april 2012

Borås har dubbla chanser

att arrangera SM-veckan
SM-veckan i Borås 2014 eller 2015? Borås är en av fyra städer som är kvar i konkurrensen om att få vara värd för idrottens massmönstring.

- Ett nytt bevis på hur attraktivt Borås är som evenemangsstad, och att vi har fina anlägg​ningar och duktiga klubbar, gläder sig Kommunstyrelsens ordförande Ulf Olsson (S).

SM-veckan är sedan 2009 Riksidrottsförbundets sätt att i samarbete med Sveriges Televi​sion skapa ett stort evenemang av gemensamma SM-tävlingar i många sporter. Cykel, rodd och simning är exempel från senaste SM-veckan, tillsammans med mindre kända grenar som glima, taido och kanotpolo.

- SM-veckan är en idrottsfest som förenar svensk idrott nationellt och lokalt, beskriver Erik Strand, generalsekreterare på Riksidrottsförbundet.

Intresset för att anordna SM-veckan har blivit stort. Nu avgörs vilka städer som ska få arrangemangen 2014 och 2015. Borås, Jönköping, Gävle och Sundsvall är kvar i konkurren​sen och ska nu fingranskas genom besök från RF och SVT.

Tommy Jingfors, fritids- och folkhälsochef i Borås Stad, vill liksom Ulf Olsson framhålla klubbarnas betydelse för att Borås har en så stark ansökan.

- Arrangemanget är möjligt tack vare att vi har så aktiva och initiativrika föreningar, påpekar han.

Borås Stads roll är framför allt att upplåta arenor som motsvarar kraven från RF och SVT, och där har Borås välkänt god standard. Men Tommy Jingfors pekar också på möjligheten att skapa tillfälliga arenor för SM-veckan.

- Vi vill ju att SM-veckan ska vara en folkfest mitt i stan. Man kunde till exempel ordna dragkamp eller squash på Stora torget, funderar han.

Borås har redan klart med SM i friidrott 2013 och femdagars i orientering 2015, och önskar sig helst SM-veckan 2014. Men Borås säger inte nej om man erbjuds att arrangera 2015.

- Det betyder mycket för hotell, restauranger, handel, transport​före​tag och även för besöks​mål som djurparken eftersom många deltagare stannar hela veckan, vet projektledare Frida Nilsson på BoråsBorås AB, som deltar i arbetet på att få SM-veckan till Borås.

- Borås har många gånger gjort avtryck som duktiga att hålla i arrangemang - senast nu JSM på skidor i vinter - och har ibland till och med uppmanats att söka evenemang, berättar kommunalrådet Annette Carlson (M).

SM-veckan arrangeras som en vintervecka och en sommarvecka varje år, och är öppen för alla de 69 idrottsförbund som är anslutna till RF. Borås ansökan gäller sommarveckan, som i fjol arrangerades i Halmstad och där 20 idrotter deltog. Senast 15 juni kommer besked om var arrangemanget hamnar de kommande åren.

Mer information om Borås Stads satsning på SM-veckan lämnas av Tommy Jingfors, tfn 033-35 73 66.
