Hitmakaren DYNORO släppper låten ’Obsessed’ med INA WROLDSEN idag
 
19-åriga DJ’n och producenten Dynoro från Litauen, som hittills rört sig inkognito igenom Spotifys sfär av topplistor, debuterade förra året med megahiten ’In My Mind’ feat. Gigi D’Agostino. Låten flög rätt upp på förstaplatsen på både Spotify, Apple och Shazams globala listor i tretton olika marknader och har till dagens datum streamats över 550 miljoner gånger globalt på Spotify, där 27 miljoner av dessa streams kommer från Sverige och därmed har stämplats tre gånger platina. Nu släpper Dynoro låten ’Obsessed’ tillsammans med Norska alternativa popstjärnan Ina Wroldsen ihop med den officiella musikvideon.
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Titta/lyssna på ’Obsessed’ här.
 
’Obsessed’ är något av en psyko-thriller i musikformat och handlar om besatthet i en kärleksrelation. Ina Wroldsen, som står bakom sång och text säger att:  
 
”Det här är en annorlunda kärlekssång. Det handlar om ögonblicket du inser att kärleken du känner för någon övergår från någonting ömsesidigt och okomplicerat till en olidlig besatthet. Att skriva den här låten var fascinerande på så sätt att jag fick utforska en mörkare sida inom mig, och beskriva ett sökande efter en kärlek som du vet innerst inne inte finns där längre.” 
 
Under de tio senaste åren har Ina Wroldsen varit delaktig i att skriva några av världens största hits, så som James Arthurs ’Impossible’, Clean Bandits ’Rockabye’ och Calvin Harris ’How Deep Is Your Love’, där vi även får höra hennes pipa. Det verkliga genombrottet kom för Ina genom spåret ”Strongest”, som har streamats över 30 miljoner gånger på Spotify, remixats av ingen mindre än Alan Walker, peakat #2 på Spotify i hemlandet Norge och #2 på radiotopplistan i Sverige.

