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Pressmeddelande 
Torsdag den 10 januari 2013
Ännu mer direktcharter från Skellefteå
Chartertrafiken växer kraftfullt på Skellefteå Airport och nu etableras ytterligare en charterserie från Skellefteå Airport.
Från och med den 3 maj 2013 kommer resebolaget Detur att flyga mellan Skellefteå Airport och den Tunisiska turistorten Monastir. Ett glädjande beslut som innebär att direktflygningarna från Skellefteå utökas till nio destinationer 2013. 
· Vi är helt överlyckliga över denna nyetablering. Detur är en charterarrangör som funnits länge i Skellefteå och som vi arbetar mycket nära.  Med denna direktcharter till Monastir får vi i år nio direktdestinationer från Skellefteå något som vi aldrig varit i närheten av tidigare. säger Robert Lindberg flygplatschef Skellefteå Airport.
Under 2013 kommer resenärerna från Skellefteåregionen att kunna välja mellan resor till Monastir (Tunisien) Antalya och Bodrum (Turkiet) Barcelona (Spanien) Dubrownik (Kroatien) Rhodos och Kreta (Grekland) Sharm El Sheikh (Egypten) och Stockholm. Charteravgångarna ökas därmed från 28 under 2012 till 77 under 2013, en ökning på hela 175 %.
Deturs nya charterserie kommer att gå från Skellefteå Airport mellan den 3 maj och den 7 juni.
· Vi ser Skellefteå som en av våra hemmamarknader och vi har haft charterresor från Skellefteå i över 10 år, vi är därför glada över att kunna utöka charterutbudet ytterligare. Vi kommer under 2013 att ha charterresor till Egypten, Turkiet och nu Tunisien. Resmålen i Tunisien vi erbjuder är Hammamet, Sousse och Monastir säger Staffan Jansson marknadschef på Detur.
Monastir är en stad vid Tunisiens östra kust, cirka 25 km söder om Sousse.
Staden är en vacker kuststad med en marina och rena, kritvita sandstränder. Monastir består av ett äldre centrum med basarer och småbutiker, men erbjuder även en ny stadsdel med restauranger, västerländska butiker och flera hotell. Monastir är välkänt för skandinaver bl.a. för den välkända golfbanan Flamingo Golf Club som ligger strax utanför staden. Hit har svenska golfresenärer rest i årtionden och Tunisien behåller sin popularitet bland golfare tack vare sin prisvärdhet.
Sousse är Tunisiens tredje största stad full av kontraster, på samma gång historisk och modern och full av liv. I den gamla stadsdelen hittar du den spännande medinan som gör ett starkt intryck med sina gyllenfärgade stenmurar som vetter mot havet, sina souker och gränder och sina monument med ålderns patina. Sousse har också ett idealiskt läge för ett stort antal utflykter i hela Tunisien. Säkert kommer du också att fascineras av de närliggande beduinbyarna, amfiteatern i El Jem eller varför inte följa med på en fantastiska Sahara- tur och uppleva den mångfacetterade öknen som du sent kommer att glömma.
Hammamet är idag en av de största semesterorterna i Tunisien. Staden lockar både sol- och badälskare och golfare från hela världen. Den idylliska fiskebyn har lyckats behålla mycket av sin gamla charm även om staden har upplevt en boom av besökare ända sen 60-talet.  Idag är den vackra stranden kantad av hotell med prunkande trädgårdar. Den charmiga orten består av två stadsdelar, moderna Yasmin Hammamet med breda gator, lyxig marina och delikata fiskerestauranger. I den gamla stadsdelen strosar du runt i smala gränder och bland de pittoreska blåvita husen som smyckats med de vackra traditionella mosaikerna, kan du uppleva det tunisiska småstadslivet på nära håll. Här kan du med fördel prova en av restaurangerna som erbjuder de mer traditionella tunisiska rätterna. På sommaren är folklivet särskilt livligt i Hammamet kvälls- och nattetid, tack vare de många restaurangerna och nattklubbarna.
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Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå Kommun och har ca 300 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder reguljärflyg med upp till 5 dagliga avgångar till Arlanda, samt direkttrafik till Girona (Barcelona). Chartertrafik erbjuds till Monastir i Tunisien, Dubrovnik i Kroatien, Sharm El Sheikh i Egypten, Rhodos och Kreta i Grekland samt Antalya och Bodrum i Turkiet. 

