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Idre Fjäll gör jord av kompost

Idre Fjäll fortsätter i sin miljösatsning där nästa steg som skall tas är att själva ta hand om all kompost som produceras av gästerna och restaurangerna på anläggningen. Komposten skall sedan bli jord och återanvändas på anläggningen. Arbetet har precis påbörjats genom att en projektgrupp har bildats tillsammans med Älvdalens kommun. I januari skall en färdig plan finnas för hur projektet skall drivas vidare.

”En möjlighet skulle vara för vår personal som bor i Idre att också kunna lämna sin kompost på vår anläggning. Det skulle minska transporterna av kompost från den norra delen av kommunen vilket leder till minskade utsläpp av CO2.” säger Joacim Johansson, vd på Idre Fjäll.

På Idre Fjäll skapas cirka 7 000 ton avfall varje år. Omkring 30 procent av dessa skulle kunna komposteras direkt på anläggningen för att genom komposteringsprocessen bli matjord. Denna matjord kan sedan användas på Idre Fjäll, istället för att som tidigare transporteras upp till anläggningen.

Denna utveckling är något som välkomnats varmt av Älvdalens kommun.

”Jag blev väldigt glad när Idre Fjäll kontaktade mig om deras idéer kring kompostering. Att Idre Fjäll vill bygga en kompostanläggning, och samtidigt ser en möjlighet till att kunna ta emot kompost från Idre by, tycker jag är väldigt positivt.” säger Myr Herbert Halvarsson, kommunalråd i Älvdalens kommun.

För ytterligare information, kontakta gärna:
 

Joacim Johansson, vd Idre Fjäll: 070 347 14 00 ( jocke.johansson@idrefjall.se
 
Bilder/pressreleaser för fri publicering:
Idre Fjäll är en av de ledande anläggningarna inom den svenska fjällvärlden, sommar som vinter. Det finns cirka 7 800 bäddar på Idre Fjäll, och under ett år har Idre Fjäll cirka 600 000 gästnätter, varav cirka 130 000 är under barmarkstid. Idre Fjälls målgrupper är familjer, företag/konferens och idrott. Detta för att kunna hålla en ekonomiskt bärande verksamhet året runt.
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