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Finns landets tryggaste konsultföretag i Falun?
Enligt bankernas kreditupplysningsföretag UC är faluföretaget Prifloat AB ett av Sveriges tryggaste konsultföretag. 
Prifloat AB är ett falubaserat konsult- och undersökningsföretag med verksamhet även i Stockholm. Bland kunderna återfinns bland annat Trafikverket, Vasakronan och NCC. 
– UC:s riskklassning visar hur tryggt det är att samarbeta med ett visst företag. Vi väger in mängder av parametrar, som hur styrelse och ägarstrukturer, bokslut och betalningshistorik ser ut samt övriga ekonomiska fakta relaterat till branschen. Och vår statistik visar att Prifloat AB är ett av Sverige tryggaste företag att samarbeta med, berättar Amir Pasbakhsh på UC.
Alla svenska företag delas in i riskklasser där klass 5 innebär högsta kreditvärdighet. Riskklass 5 tilldelas bara ungefär en halv procent av företagen. 
- Att Prifloat tilldelats högsta kreditvärdighet är ju väldigt roligt i sig, men det som är anmärkningsvärt är att UC bedömer att Prifloat har lägst risk, av samtliga företag inom hela sin bransch, att hamna på obestånd. Men det bekräftar att vi är en trygg och seriös partner för våra anställda, kunder och leverantörer, menar Thomas Samuelsson, vd på Prifloat.
För Christer Navjord, vd på ALMI Invest Norra Mellansverige som investerat i Prifloat, kommer inte UC:s bedömning som någon överraskning. 
– Inom ALMI Invest letar vi efter välskötta företag med stor tillväxtpotential när vi investerar. Prifloat stämmer väl in på den beskrivningen. De har under mer än tio år satsat på utveckling av modeller och webbaserade verktyg för företag som vill mäta och styra sin verksamhet. De har egentligen bara påbörjat sin tillväxtresa och vi ser fram emot att följa dem på den resan även framöver, säger Christer Navjord.
[bookmark: _GoBack]Prifloat är aktiva i Stiftelsen Teknikdalens Företagsinkubator där de får strategisk affärscoachning i sin utveckling.
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