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Systematisk opmærkning til kraftværksanlæg

Phoenix Contact har udvidet sit program af anlægsopmærkning med et gennemført system af mærkeskilte, farvede mediemærkeskilte efter DIN 2403, mærkeholdere og tilhørende fastgørelsesmateriale. Identifikationssystemet til kraftværker (KKS) er et system til ensartet og systematisk opmærkning og identifikation af kraftværksanlæg.

Mærkerne leveres i en basisversion og i en intelligent version med integreret RFID HF- eller UHF-transponder og giver mange fordele. Denne teknologi gør vedligeholdelse og identifikation mere effektiv og brugervenlig med endnu flere muligheder for service og vedligeholdelse. 

De ny systemmærker med eller uden RFID-transponder fra Phoenix Contact kan nu printes ved hjælp af printersystemet BLUEMARK CLED. Systemet lever op til kravene fra kraftværksmiljøer, hvilket vil sige, at det kan modstå høje termiske, kemiske og mekaniske belastninger. 

For yderligere information kontakt Field Sales Application Engineer Kenneth Rønn, kroenn@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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