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ZTE presenterar AXON 7-serien
· stilren design och ljud i världsklass 

ZTE presenterade under årets IFA-mässa sitt senaste tillskott till flaggskeppsserien AXON - AXON 7 och AXON 7 Mini. Axon 7-serien korades till vinnare av 2016 IFA Product Technical Innovation Award med motivationen ”Breakthrough in Smartphone Audio innovation”. Snygg design, prisvärdhet och ljud i världsklass är ledorden för de nya superportabla telefonerna.
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· ZTE AXON 7-serien kombinerar elegant design med en riktigt bra ljudupplevelse. Telefonerna är utvecklade med hjälp av ljudexperter och med feedback från våra användare. Den slutgiltiga produkten blev en prisvärd och portabel enhet som erbjuder den bästa smartphone-ljudupplevelsen i sin klass, säger Nicklas Sivander, säljchef på ZTE Sverige.

AXON 7-serien är framtagen för att tilltala den mest designkänsliga användaren. Med fokus på modernt minimalistiskt är Axon 7-serien utvecklad tillsammans med Designworks, ett dotterbolag till BMW. Telefonerna har ett aluminiumhölje i ett stycke och finns tillgänglig med en guld eller grå finish. Den böjda glasskärmen är av fjärde generationens Corning Gorilla Glass och skyddar den färgstarka SUPER AMOLED skärmen, där Axon 7 Mini har Full HD-upplösning (1920x1080) och Axon 7 imponerar med 2K-upplösning (2560x1440).

De nya telefonerna erbjuder en rad imponerade ljudfunktioner som är utvecklade tillsammans med professorer från det prestigefyllda Golden Ears Conservatory of Music i Xian, Kina. Bland annat har telefonerna en unik ljudprocessor från ljudspecialisten AKM samt dubbla framåtvända stereohögtalare som erbjuder krispigt och klart ljud, kraftfullt nog för att underhålla vännerna på festen. Stereoljudet i kombination med DOLBY ATMOS surround-ljud ger användaren en 7.1 surround-ljudupplevelse värd att minnas.

Axon 7s 3250mAh-batteri och Minins 2800 mAh-batteri håller båda hela dagen och tack vare Quick Charge-tekniken kan användaren snabbt ladda från 0% till 50% på endast 30 minuter. Axon 7-serien har dessutom en blixtsnabb fingeravtrycksläsare på baksidan och medan den mindre versionen, AXON 7 Mini, har en 16-megapixel huvudkamera och en 8-megapixel selfie-kamera, har den större varianten, AXON 7, en 20-megapixel huvudkamera och en 8-megapixel selfie-kamera för bilder i riktigt hög kvalitet. 

I samband med lanseringen av AXON 7-serien lanserar ZTE även tjänsten Axon Care som ger kunderna ytterligare ett års garanti, en fri skärmersättning för skador  inom 6 månader från första inköpsdatum samt en fri vätskereparation inom garantiperioden på 3 år. 

Specifikationer ZTE AXON 7
• Mått och vikt: 151,7x75x7,9mm, 174 gram
• Batteri: 3250 mAh med Quick Charge 3.0
• Minne: 4GB RAM + 64GB ROM + stöd för Micro SD-kort
• Processor: Quad-Core Snapdragon 820, 2.15GHz MSM8996
• Display: 5.5’’ 2560x 1440 AMOLED WQHD-upplösning
• Kamera: 20MP huvudkamera, 8MP selfie-kamera 
• Plattform: Android 6.0
• Wi-Fi: 802.11b/g/n/ac, Bluetooth 4.1

Specifikationer ZTE AXON 7 mini
• Mått och vikt: 147.5x71x7.8mm,  153g
• Batteri: 2800 mAh med Quick Charge 2.0
• Minne: 3GB RAM + 32GB ROM + stöd för Micro SD-kort
• Processor: Qualcomm octa-core 4x 1.5GHz+ 4x 1.2GHz
• Display: 5.2’’FHD 1080x1920, AMOLED, 16M Color
• Kamera: 16MP huvudkamera, 8MP selfie-kamera 
• Plattform: Android 6.0
• Wi-Fi: 802.11b/g/n/ac, Bluetooth 4.1


Pris och tillgänglighet
ZTE AXON 7 och AXON 7 Mini finns tillgänglig i butik från och med oktober till ett rekommenderat cirkapris på 4 795 SEK för Axon 7 och 3 495 SEK för Axon 7 Mini. 

För ytterligare information, produkttester eller högupplösta bilder vänligen kontakta, Kajsa Ekelund på JCPr, kajsa.ekelund@jcpnordic.com, 070 429 99 74.


Om ZTE mobila enheter 
ZTE Mobile Devices är del av ZTE Corporation och är en global leverantör av telekommunikationsutrustning, nätverks- och mobilenheter som har sitt huvudkontor i Schenzen, Kina. ZTE tillhör en av de främsta tillverkarna för handhållna enheter och smartphones i världen och företaget producerar ett fullständigt sortiment av mobila enheter däribland mobiltelefoner, datorplattor, mobila bredbandsmodem, hotspots och stationära integrationsterminaler.

ZTE startades 1985 i Shenzen, Kina som ligger granne med Hong Kong. 2005 etablerades ZTE i Sverige och Norden. 2009 lanserade vi vår första telefon på svenska marknaden och 2010 lanserade vi den Android-baserade ZTE Blade som blev en stor succé i Norden som en prisvärd smartphone med hög prestanda. Under 2015 sålde ZTE 56 miljoner smartphones.

ZTE har samarbete med mer än 230 operatörer och distributörer i över 160 länder och regioner runtom i världen. De har också strategiska partnerskap med 47 av världen 50 största operatörer. År 2012 ansökte ZTE om fler patent än något annat bolag i världen och är fortfarande aktiv med nya patentansökningar. ZTE är Kinas enda börsnoterade telekomleverantör. Aktierna handlas på börserna i Hong Kong och Shenzhen under koden 0763.HK (för H-aktier) och 000063.SZ (för A-aktier).
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