White Guide Gala kommer till Malmö
Den 4 mars 2019 hålls den svenska restaurangnäringens stora årliga evenemang, White Guide Gala för första gången i Malmö, på Malmö Opera. 
På White Guide Gala i går avslöjades inte bara vilka restauranger och caféer som fått årets utmärkelser, det blev också känt att nästa års utmärkelser för första gången kommer delas ut i Malmö. 
· Är du hungrig kom till Malmö! Här blandas fine dining med frukosthak och falafelfavoriter. Vi är stolta över den mångfacetterade matscenen i Malmö och ser framemot att välkomna White Guide galan 2019, säger Sara Andersson, projektledare på Malmö Turism som var på plats i Blå Hallen i Stockholm under gårdagens gala.
Att White Guide Gala arrangeras i Malmö är resultatet av ett samarbete mellan Event in Skåne och Malmö Convention Bureau som tillsammans arbetar med att identifiera och värva event och möten till Skåne respektive Malmö. Mat och dryck är ett fokusområde som bearbetats strategiskt under flera år.
- Att White Guide Gala kommer hållas i Malmö 2019 stärker Skånes varumärke ytterligare där gastronomi, möten och event är starka bidragande faktorer till att skapa reseanledningar och bidra till destinationens attraktivitet säger Sofie Broomé, projektledare på Event in Skåne 

Sedan 2005 har den svenska gastronomins finaste utmärkelser delats ut till branschens begåvningar. White Guide Gala är ett tillfälle för hela restaurangbranschen att samlas och hylla sina mest lysande stjärnor.

- White Guide 2018 lanserades så sent som igår, men redan idag är arbetet igång med 2019 års guide. Vi bevakar krogöppningar och analyserar hur vi kan utvecklas varje år. White Guide Gala har alltid varit ett viktigt event för branschen och många restauratörer som gör personalaktiviteter kring den. Vi är mycket glada att nästa år får ge en stor del av restaurangsverige möjlighet att bekanta sig med matstaden Malmö säger Peter Hansson, VD på White Guides.
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