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Energimyndighetens test av torkskåp: ”Skolorna kan spara miljoner”

Det svenska torkskåpet som utklassar konkurrenterna
Industriföretaget Nimos senaste produktlansering, det värmepumpsdrivna torkskåpet Eco Dryer 2.0 HP, som även säljs av Cylinda och Miele, har nu satts på prov av Energimyndigheten. I ett grundligt test konstaterar myndigheten ett stort tekniksprång för torkskåp generellt sett och att Sveriges skolor kan spara upp till 29 miljoner per år i elräkningar med den nya tekniken. Torkskåpet från Nimo särskilde sig dessutom på flera punkter i testet.
– Energimyndigheten är en oberoende granskare med hög trovärdighet på marknaden. Att vårt torkskåp i jämförelsen drar minst energi, torkar tvätten dubbelt så snabbt och släpper ut hälften så mycket fukt visar hur överlägset det är, säger Andreas Bjelkholm, marknadsdirektör på Nimo.
Nimo utvecklar och tillverkar energisnåla torkskåp för den professionella marknaden och, via andra varumärken, till slutkonsument. Energimyndigheten som förmedlar kunskap om effektivare energianvändning har nyligen presenterat ett testresultat på nya torkskåp som drivs med modern teknik. I testet deltog bland annat Cylinda TS 190 VP ECO, som även säljs under namnet Miele Professional ECO Dryer 2.0 HP och som tillverkas av svenska industriföretaget Nimo.
– Det känns fantastiskt att få så här bra testresultat av Energimyndigheten. Vi har utvecklat torkskåpet Eco Dryer 2.0 HP med värmepumpsteknik för att torkningen av tvätt och kläder ska dra så lite energi som möjligt. Vi har självklart utgått från de prestandakrav som kunderna har; snabb torktid, låg energiförbrukning och enkel installation till ett bra pris, säger Andreas Bjelkholm.

Med Eco Dryer 2.0 HP tar det endast två timmar att torka ett fullt skåp med tvätt, jämfört med det andra testade torkskåpet som krävde fyra timmar. Dessutom är det Nimotillverkade torkskåpet ett helt slutet system med kondenseringseffektivitet på 78 procent, det behöver därför ingen ventilation i det rum som det installeras. Skulle torkskåp vara energimärkta enligt EU-standard och med samma krav som finns för torktumlare visar testresultaten att Eco Dryer 2.0 HP skulle vara i energiklass A.
– De testade torkskåpen är 45-48 procent effektivare jämfört med torkskåp med äldre teknik. På förskolor och skolor är det praktiskt med torkskåp som kan torka alla blöta plagg även när de inte är rena, säger Helena Nilsson, testansvarig på Energimyndigheten.

Cylinda, som marknadsför och säljer Nimos torkskåp som Cylinda TS 190 VP ECO, uppskattar att det nu kommit ett relevant test som visar att torkskåpet genomgått samma teknikutveckling som övriga vitvaror när det kommer till energieffektivitet och marknadskrav. 
– Vi välkomnar att vårt torkskåp lyfts fram som en stor energimässig besparingspotential. Torkskåpet är en praktisk vitvara som löser vardagen på sätt som andra vitvaror inte gör med samma förutsättningar. Cylinda har alltid haft fokus på att skapa en problemfri vardag för sina kunder och att göra det med energisnåla produkter som tekniskt ligger i framkant, säger Bengt Thaysen, produktchef på Cylinda.

Det värmepumpsdrivna torkskåpet Eco Dryer 2.0 HP har funnits på marknaden i drygt ett år, det lanserades under våren 2013. Hittills har det sålts i drygt 1500 exemplar och efterfrågan ökar.

– Nu ska vi hjälpa till att sprida dessa goda nyheter från Energimyndigheten till allmänheten och Sveriges kommuner. Trycket på våra torkskåp är redan stor och förhoppningsvis får vi ännu mer att göra nu, säger Andreas Bjelkholm, marknadsdirektör på Nimo.

För ytterligare information 
Andreas Bjelkholm, marknadsdirektör Nimo, 0708-875 75 12, andreas.bjelkholm@nimoverken.com   
Bengt Thaysen, produktchef Cylinda, 0705-08 43 37, bengt.thaysen@cylinda.se
Magnus Sjöbäck, pressansvarig Nimo, 0704-45 15 99, magnus.sjoback@nimoverken.com 

Nimo erbjuder energisnåla och skonsamma torkskåp, tvättbänkar och tekniska tillbehör för klädvårdsrummet till återförsäljare, grossister och konsumenter i Norden. Verksamheten startades år 1944, omsätter cirka 180 miljoner kronor och har idag 100 engagerade medarbetare. Huvudkontor och fabrik ligger i Hova, Sverige. Mer information på www.nimoverken.com
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