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Tekniker ytterligare förklaringar
FINE-kassetter och separata färgbehållare

Tack vare Canons patenterade FINE-halvledartillverkningsteknik (Full-photolithography Inkjet Nozzle Engineering), basen för Canons skrivarteknik, går det att skapa skrivhuvuden med ett stort antal munstycken med hög täthet samtidigt som färgdropparna inte är större än 1 pl (picoliter). På så sätt kan Canons PIXMA-bläckstråleskrivare skriva ut fotoutskrifter med hög hastighet som är i princip utan korn - till och med i standardläget. 

Beroende på modell används antingen FINE-kassetter eller separata färgbehållare. FINE-kassetter är bekväma att använda eftersom de innehåller både färg och skrivhuvuden i en enda enhet som går att byta ut på några sekunder. Med FINE-kassettsystemet går det även att uppnå mycket höga utskriftshastigheter.

Separata färgbehållare innebär att färgerna finns i flera färgbehållare som kan bytas ut när de tar slut, vilket minimerar eventuellt spill.

Canons utskriftsmaterial

Canon har ett stort antal olika fotopapper, som alla ger en utmärkt kvalitet till ett överkomligt pris. Förutom ett antal olika material med glättad, halvglättad eller matt yta finns det särskilda papper för hög upplösning, självhäftande fotoetiketter och konstpapper – i ett antal storlekar mellan 10 x 15 cm (4 x 6 tum) och A3+. 

ChromaLife100+ 

Med Canons ChromaLife100+-system går det att skapa bilder som förblir levande, färgglada och som ser naturtrogna ut i mer än 300 år. Det går att skapa naturtrogna utskrifter med lång livslängd med hjälp av ChromaLife100+-systemet, tack vare en kombination av Canons FINE-teknik, Canon-fotopapper och färgämnesbaserade färger. Med PP-201 som förvaras i album går det att uppnå en livslängd på 300 år, med PT-101 och SG-201 går det att uppnå en livslängd på 200 år och med PR-201 och GP-501 går det att uppnå en livslängd på 100 år. Med PT-101, PR-201 och PP-201 går det dessutom att uppnå en ljustålighet på 30 år och en gastålighet på 20 år. Om du vill ha mer information går du till http://www.canon-europe.com/chromalife100
Auto Photo Fix II

Med hjälp av Auto Photo Fix II analyseras och korrigeras digitala bilder med hjälp av flerzonskorrigering. På så sätt går det att uppnå optimala utskriftsresultat, även om bilderna är underexponerade. För porträtt upptäcks ansiktena på personerna i bilden och därefter justeras hudfärger och ljusstyrkan. För landskap optimeras kontrast och färgmättnad. Om en bild innehåller både personer och landskap används en balans mellan båda områdena. Med hjälp av Canons programvara Easy-Photo Print EX går det att kombinera Auto Photo Fix II med automatisk borttagning av röda ögon.

Läge för automatisk scanning

Med hjälp av det här läget går det att scanna dokument av hög kvalitet med optimerade inställningar, genom att klicka på en enda knapp. Det går att få åtkomst till läget för automatisk scanning direkt på enheten eller med hjälp av ScanGear eller MP Navigator EX. I det här läget avkänns automatiskt typ av källmaterial - från textdokument till fotoutskrifter eller film - och sedan optimeras inställningarna för upplösning, beskärning och bildbearbetning innan materialet scannas. Scanningen sparas sedan med JPEG-format (för bilder) respektive med PDF-format (för dokument och tidningar). 

ISO/IEC 24734 och 24735

Standarderna ISO/IEC 2474 och 24735 innehåller information om utskrifts- och kopieringshastigheter för produkter för digitala utskrifter. Tidigare användes ett antal olika metoder för att fastställa utskrifts- och kopieringshastigheter. Tack vare de nya standarderna kommer de tillverkare som följer dem att kunna använda ett gemensamt mätsystem för att ange utskrifts- och kopieringshastigheter. På så sätt kan konsumenter enklare välja produkter efter utskrifts- och kopieringshastighetsbehov. I framtiden har Canon för avsikt att ange utskrifts- och kopieringshastigheter baserat på de här ISO-standarderna. 
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