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Pressmeddelande 2016-12-01

Indiska inleder samarbete med Urb-it 

Indiska inleder samarbete med Urb-it, en tjänst som erbjuder direkt och personlig överlämning av varor från butik eller online-köp. Samarbetet startar genom ett julklappsevent där Indiska erbjuder leverans av julklappar för att underlätta för sina kunder i julstressen. 

Den 6:e december bjuder Indiska in sina kunder till en helkväll med julklappsshopping där livsstilsföretaget genom ett samarbete med Urb-it erbjuder sina kunder fri och personlig leverans av de inhandlade julklapparna. 

· Vi vill underlätta och göra nåt kul för våra kunder i julstressen och genom ett samarbete med Urb-it i samband med en mysig julklappskväll kan vi göra det. Urb-it tänker även klimatsmart genom att gå, cykla eller använda kollektivtrafik och det är något som är väldigt viktigt för oss, säger Sofie Saberski, Marknadschef på Indiska.

Förutom samarbetet med Urb-it finns även profilen och floristen Sofie Danielsson på plats under kvällen, SM mästare i blomsterbinderi 2015 och känd från TV4 Nyhetsmorgon, för att inspirera med fina jularrangemang. För en maximal julkänsla bjuds det också på glöggmingel, paketinslagning och gåvor till kunder.  

Julklappskvällen hålls i butiken på Drottninggatan i Stockholm den 6 december klockan 15-19 och samarbetet mellan Indiska och Ur-bit planeras fortsätta även under nästa år. 
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För vidare information, vänligen kontakta: 
Linnéa Gunnarsson, PR-och presskontakt INDISKA
Tel: +46 73 944 68 06
Mail: linnea.gunnarsson@indiska.se

INDISKA är ett svenskt livsstilsföretag etablerad 1901 som erbjuder mode och inredning i en unik mix av det färgstarka Indiska arvet och den Skandinaviska enkelheten. INDISKA har idag 92 butiker i Sverige, Norge, Finland, Island och Tyskland samt en Shop Online.
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