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Pressmeddelande 090508 (för fri publicering):

Samtida konstnärer ger sin bild av Pippi i ny utställning
Den 30 maj öppnar utställningen Pippi på Pippi på Astrid Lindgrens Näs med Pippi från hela världen och konst från idag. De medverkande konstnärerna håller nu på att slutföra sina konstverk. Marianne Lindberg De Geer medverkar på utställningen med sin kortfilm ”45 år senare” med Inger Nilsson i rollen som Pippi. 

I sommarens stora utställning på Astrid Lindgrens Näs i Vimmerby är det lätt att få pippi på Pippi! Över 100 tokiga, roliga, vackra och överraskande bilder av den älskade Pippi Långstrump är med i utställningen. 

Astrid Lindgrens Näs har lockat sju nutida svenska konstnärer att fritt skapa konst, utifrån sin bild av Pippi och hennes betydelse idag. 

- Uppdraget de fått är att visa vem Pippi är idag och vad hon betyder här och nu, säger Annelie Karlsson, utställningsproducent på Astrid Lindgrens Näs. 

Bland medverkande konstnärer finns Marianne Lindberg De Geer med kortfilmen ”45 år senare” som skildrar ett polisförhör med en medelålders Pippi som just återvänt till Sverige efter ett liv som kringresande cirkusartist. I rollen som Pippi ser vi ingen mindre än Inger Nilsson. 
- När jag var liten var Pippi Långstrump den första genuint originella förebilden för mig och många flickor i min generation, säger Marianne Lindberg De Geer, nu vill jag fundera över vad som hände med henne sedan. 

Magnus Lönn medverkar i utställningen med nyskapande och omskapande ord i Pippis anda. 
De andra medverkande konstnärerna är: Nilsmagnus Sköld, Helle Kvamme, Sofia Sundberg, Anna Wessman och Ann Hingström.      
I utställningen ingår också originalillustrationer från hela världen av Pippi, som ger en unik möjlighet att se hur Pippi tecknats och tolkats i olika länder från 1945 fram till idag. Bland de nyare illustrationerna finns den omtalade brittiska Lauren Childs moderna och uppstudsiga Pippi liksom tyska Katrin Engelkings färgglada och spralliga Pippi.   
Utställningens centrum är i Kunskapscentret, den gamla prästgården på Näs, som ligger bredvid Astrid Lindgrens unika och bevarade barndomshem (som i sommar är öppet för besök).

Den 30 maj invigs Pippi på Pippi och pågår fram till mitten av november.
Den 29 maj kl 11.00 välkomnas press till pressvisning. Press som önskar närvara anmäler sig till Charlotta Lindkvist 0492-769587. 

Nedan finns en presentation över medverkande konstnärer: 

Medverkande konstnärer  
i utställningen Pippi på Pippi, 


Astrid Lindgrens Näs 30 maj – 15 nov 2009

Samtliga medverkande konstnärer fick uppdraget att ge sin kommentar till Pippi Långstrump idag. Här följer en presentation av konstnärerna och deras egna ord kring sina respektive konstprojekt.   

Marianne Lindberg De Geer 
Presentation: Född 1946, bosatt i Stockholm, representerad på Moderna Museet, Nationalmuseum, Magasin 3, Norrköpings konstmuseum, Wanås stiftelse med flera.  
”Hur kom Pippis liv att gestalta sig? Kunde hon bevara sin egenart och sin självständiga syn på tillvaron som vuxen kvinna? Om detta handlar mitt verk.”
Beskrivning konstverk: Kortfilmen 45 år senare skildrar ett polisförhör med en kvinna i 50-årsåldern. Hon har just återvänt till Sverige som artist på en kringresande cirkus. Eftersom hon tar sig för att bjuda in hela sällskapet till sitt gamla hem i Vimmerby är hon nu anklagad för olaga intrång och dessutom för skattebrott då hon samtalat med djur mot betalning.

Idé, regi & manus - Marianne Lindberg De Geer 
Foto - Ernst De Geer

Kvinnan-  Inger Nilsson
Polisen - Carl Johan De Geer 
Magnus Lönn

Presentation: Född 1948, bosatt i Bergkvara, utbildning från Konstfack, representerad på Astrid Lindgrens barnsjukhus, Stockholm 
”Ett av svenska språkets viktigaste ord finns inte i ordlistan! Ordet STUR ! Ni minns säkert när Pippi och Tommy och Annika inte vill bli stora och utsäger den önskande besvärjelsen ’Snälla lilla krumelur jag vill aldrig bliva stur’. Att som Astrid här gör, koka ihop ord och gjuta samman flera ord till ett nytt är något som inspirerat mej och gett mej mycken språklust.”   

Beskrivning konstverk: Genom att tillåta sej och ge sej mod att nyskapa eller omskapa ord vidgas både verklighet och språk. Att vi alla behöver en egen bostad är en självklarhet men är det inte också minst lika viktigt att äga en ordstad dit makten inte riktigt når? En frizon att värna sej med? Mot allt som söker tränga sej på och manar oss att köpa, göra och vara sådant vi inte alla gånger vill. Det är med dessa tankar som jordmån som jag söker skapa ord att undra med.
Nilsmagnus Sköld

Presentation: Född 1968, bosatt i Malmö, utbildning från Malmö konsthögskola. 

”Villa Villekulla-projektet härrör från en nyfikenhet på vem 
Pippilotta Viktualia Rullgardina Krusmynta Efraimsdotter Långstrump skulle vara idag, i Sverige, i vår globala värld med alla de problem som existerar.”
Beskrivning konstverk: Hemmet som gestaltar Pippis identitet på 2000-talet med en arkitekturmodell i skala 1:100.
Helle Kvamme

Presentation: Född 1973, bosatt i Borgholm, utbildning från Crawfordcollege of Art and Design. 

”I den omvända värden blir det onormala normalt, framlänges blir baklänges och lögn blir sanning. Människan har behov av att strukturera och skapa samhällsordning, samtidigt speglas en barnverklighet där inget är givet.”
Beskrivning konstverk: En verklighet, en beskrivning, en analys
Medverkande: 38 barn, en socionom, en lärare, en förälder, en studerande på socionomprogrammet, en mamma.
Sofia Sundberg

Presentation: Född 1976, bosatt i Borgholm, utbildning från Malmö konsthögskola och Bildkonstakademien i Helsingfors. 
”Texten Istället för en sten i skon presenteras tillsammans med foton på små mini-Pippifigurer. Med hjälp av fotona kan man hitta de små Pippivännerna, som en sakletarjakt. Under sommaren kommer nya Pippifigurer fortlöpande att placeras ut.”
Beskrivning konstverk: Istället för en sten i skon
Ett verk om hur man kan betrakta känslan av att ha en sten i skon. Verket är också en uppmaning att plocka fram den kraft som Pippi representerar.

Anna Wessman
Presentation: Född 1969 bosatt i Malmö, utbildning från Nordiska Konstskolan i Karleby och Malmö Konsthögskola.

”Verkets tema kretsar kring den generationen svenska kvinnor födda under eller strax efter 2:a världskriget. Pippilottas medsystrar och lekkamrater…”

Beskrivning konstverk: Fotografiskt projekt där mamma, född 1943 är modellen.

Ann Hingström

Presentation: Född 1967, bosatt i Svedala, författare, journalist, illustratör, utställningsdesigner.
”Pippi gör alltid någonting roligt av alla tråkiga måsten. Trista saker blir ju faktiskt roligare om man gör dem roligare! Det behöver ju inte vara urjobbigt att skura golv, lägga sig tidigt eller gå på vuxentårtkalas.”
Beskrivning konstverk: Pippipuff som man kan pyssla med medan man väntar. Om man sitter fint i den så kan man åka rutschkana samtidigt. Om man nu måste vara tyst, så kan man viska hemligheter till Pippi och Lilla Gubbens svans. 
Astrid Lindgrens Näs är ett nytt kulturcentrum och besöksmål i Vimmerby - mitt i den miljö som Astrid Lindgren växte upp i. Här kan du gå en guidad tur i barndomshemmet där Astrid Lindgren föddes och besöka den nya Paviljongen med utställningen ”Hela världens Astrid Lindgren”.  Den 30 maj öppnar vi utställningen ”Pippi på Pippi”- en lustfylld utställning för stora och små med konst och illustrationer av Pippi från hela världen.  

Öppettider Astrid Lindgrens Näs

1 maj – 30 maj dagligen 10.00-16.00

1 juni – 31 augusti dagligen 10.00-18.00
För mer information kontakta gärna:

Charlotta Lindkvist

Marknadsförare 

Astrid Lindgrens Näs

Tfn 0492-769587

charlotta.lindkvist@vimmerby.se  

www.astridlindgrensnas.se 
