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Monet  till Cézanne – 2016 års världsutställning till Halmstad är klar  
Ta klivet in i sekelskiftets Paris, navet för den bohemiska kreativitet och innovation som kom att bli en viktig del av konsthistorien. Den digitala utställningen skapar en upplevelse av att besökaren verkligen befinner sig inne i konstverken skapade av de franska impressionisterna som var verksamma under 1800 och 1900 talet. Världsutställningen Monet till Cézanne pågår under sommaren 2016 på Halmstad Arena.
Monet till Cézanne är en digital konstupplevelse med levande grafik och fantastisk musik som stimulerar alla sinnen. Målningarna får liv genom projektion i en enorm skala med livfulla detaljer. Besökaren kan se varje penseldrag av Monet, Pissarro, Renoir, Cézanne med flera. Njut av sevärdheterna i arton och nittonhundratalets Paris genom ögonen på målarna som förevigat dem. Upplevelsen blir fulländad med den klassiska musik som spelas inne på utställningen. 

− Utställningen är den senaste hos Grande exhibitions och har tidigare varit i S:t Petersburg och Moskva. Det är en helt unik digital konstupplevelse som också kommer att erbjuda dig som besökare att vara konstnär för en dag på ett helt nytt sätt, säger projektledaren Anna Karlsson.
− Vi jobbar för högtryck för att utveckla detta. 2016 ser vi fram emot den spännande konstupplevelsen Monet to Cézanne. Utställningen kommer visa den franska impressionismen på ett banbrytande sätt med musik och projektioner, lite i samma anda som konstnärerna själva verkade under sin storhetstid. Vi hoppas på flera samarbeten för att göra denna del av konsthistorien mer tillgänglig, säger Johan F. Lundberg VD.
Prelimenära öppettider:
19 maj - 4 september 2016
Plats:
Halmstad Arena, Växjövägen 11 Halmstad

Biljetter:
Kommer kunna köpas i entrén på Halmstad Arena och på Halmstad Turistbyrå i förväg. 
Mer information, begreppsförklaring och frågor

www.monet-cezanne.se
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