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Nya Vidbynäs Gård & Konferens förstärker Svenska Möten

Svenska Möten utökar sin portfölj med Vidbynäs Gård & Konferens i Nykvarn nära E20 och Södertälje, endast 40 minuter från centrala Stockholm. Vidbynäs Gård färdigställdes så sent som för tre år sedan och erbjuder en fräsch och modern anläggning för konferens- och privatgäster.

– Vidbynäs Gård & Konferens är ett viktigt tillskott i Stockholmsregionen, både med tanke på läget, profilen och att det är en så pass ny anläggning, säger Johan Fägerblad, vd för Svenska Möten.

Vidbynäs Gård är till största delen uppfört 2008. Huvudbyggnaden som ursprungligen är ett stenhus från 1711 i dansk-engelsk stil med trappstensgavlar och panoramautsikt över park och sjö, utökades med 1 400 kvadratmeter i samband med byggnationen. Huvudbyggnaden rymmer konferenslokaler och restaurang inklusive ett större hemmakök för matlagningsaktiviteter. 

– Vi vill ge våra kunder en närproducerad upplevelse genom vad vi kallar ”Köket från ängen” med närproducerade och ekologiska råvaror. Svanencertifieringen är också en viktig del av vår miljöprofil. Våra kunder utgörs främst av konferensgäster, mestadels Stockholmsbaserade företag, men vi har även rikstäckande konferenser och privata gäster. Många uppskattar utrymmet i våra konferenslokaler, logistiken, hela miljön och inte minst och näraliggande och nyrenoverade Vidbynäs Golf, säger Andreas Turesson, hotellchef Vidbynäs Gård & Konferens.

Hotellet som tar upp till 160 boende har 76 hotellrum och utmärker sig med generösa rum och boende i externa villor med 3-6 hotellrum i varje bostad. Konferenskapaciteten är på 140 deltagare i en och samma grupp och konferensrum finns förutom i huvudbyggnaden, i flygeln och grupprum i de externa villorna. 

– Vi vet att Svenska Möten är en mycket bra organisation och det är jättekul att vi nu äntligen är medlemmar. Medlemskapet är spännande och utmanande och i synnerhet uppskattar vi Svenska Mötens kvalitetskrav. Jag tror att vi med vår kan anläggning har mycket att tillföra Svenska Möten samt hoppas vi på ännu nöjdare besökare, fler affärer och tillsammans med andra medlemsanläggningar vara en del av ett starkt nätverk, säger Andreas Turesson.

Kontakt
Johan Fägerblad, vd Svenska Möten 070-685 30 43 johan.fagerblad@svenskamoten.se
Christian Giertta, marknadschef Svenska Möten 070-319 92 38 christian.giertta@svenskamoten.se
Andreas Turesson, hotellchef Vidbynäs Gård & Konferens 070-550 73 03 andreas.turesson@vidbynasgard.se

Bilder
Högupplösta bilder för fri publicering finns att ladda ner från Svenska Mötens pressrum http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/svenska_moten




Svenska Möten består av över 100 utvalda mötesplatser över hela Sverige. Alla medlemsanläggningar är klassificerade och utvalda för att de kan erbjuda de bästa förutsättningarna för möten och konferenser. I dagsläget representerar Svenska Mötens medlemmar cirka 25 procent av den totala mötesindustrin och omsätter drygt två miljarder fördelat på cirka en miljon gästnätter. Som ledande mötespartner tar Svenska Möten ett tydligt ansvar för att driva branschens utveckling, bland annat genom strategin om möteshantering för större organisationer och i projekt som Svenska Mötesmodeller. Svenska Möten är certifierade enligt ISO 9001 Kvalitetsledningssystem, ISO 14001 Miljöledningssystem och OHSAS 18001 Arbetsmiljöledningssystem. Samtliga dagkonferensanläggningar är medlemmar i Nätverket: Köp Miljömärkt, samtliga logianläggningar är Svanenmärkta. Läs mer på www.svenskamoten.se
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