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Sykes-Pickavant nu hos MECA


Ett samarbetsavtal har tecknats mellan MECA och Sykes-Pickavant.

– Vi jobbar ständigt med att hjälpa bilmekaniker att bli mer effektiva. Det betyder mycket för MECA att vi nu kan erbjuda våra kunder ett av marknadens bästa koncept för specialverktyg, säger Hans Svensson, produktchef på MECA.

Sykes-Pickavant är ett engelskt företag som har tillverkat och marknadsfört verkstadsutrustning sedan 1921. Företaget återfinns idag över hela världen och man är specialiserad på produkter för den fria bileftermarknaden. Fokus ligger på testutrustning, specialverktyg, diagnosverktyg och avdragare som gör svåra jobb enklare och snabbare att utföra.

 – Vi har en framskjuten position som leverantör av vårt koncept i ett flertal länder, inte minst i Europa. Vi är mycket nöjda med att vi hittat rätt samarbetspartner för att kunna erbjuda den nordiska eftermarknaden våra produkter, säger Sebastien Excoffon, Export Manager på Sykes-Pickavant.

 – Det nya samarbetsavtalet med Sykes-Pickavant gör produkterna lättillgängliga för våra kunder. På centrallagret i Eskilstuna finns nu ett sortiment med specialverktyg i lager. Kunderna beställer via MECAs webshop och med dagliga leveranser till MECAs nästan 100 butiker kan bilverkstäderna via budbilarna få både reservdelar och verktyg i samma leverans. Detta är mycket uppskattat av MECAs kunder, säger Hans Svensson.
För mer information kontakta:

Hans Svensson 

Produktchef MECA Car Parts AB
Tel: +46 (0)40 671 60 60 

E-post: hans.svensson@meca.se 

MECA, med huvudkontor i Malmö, är en ledande aktör på den skandinaviska marknaden för bilreservdelar, däck, verktyg och tillbehör. I Skandinavien finns MECA representerat dels via en butikskedja med över 90 butiker, samt en professionell och komplett verkstadskedja med över 500 verkstäder. Se www.meca.se.
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