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Kinnarp den 7 februari 2012

Pressrelease
Kinnarps lanserar ljudabsorbenten Oktav designad av Christian Halleröd på Stockholm Furniture Fair 2012

Monter: A29-30

Cirka 57 procent av dem som jobbar i öppna kontor tycker att ljudmiljön är störande. Det visar en HRF-undersökning från 2009 inkluderande över 500 medlemmar i Unionen, Lärarförbundet, Lärarnas Riksförbund och Svenska Journalistförbundet. Kinnarps tog fasta på problemet och framställde och designade ljudabsorbenten Oktav tillsammans med designern Christian Halleröd för att möta behoven. Under Stockholm Furniture Fair den 7-11 februari 2012 visas ljudabsorbenten Oktav för första gången. 

Olika typer av kontorslandskap har blivit allt vanligare, inte bara för att spara utrymme, utan också för att stimulera kreativt utbyte och flexibelt samarbete. Men de öppna kontoren är ofta avskalade och ekande, vilket gör att ljuden studsar mellan väggarna. 
Ett problem som kan minskas och lösas med hjälp av effektiva ljudabsorbenter. Med arbetsmiljö och miljöaspekt i fokus är ljudabsorbenten Oktav framställd av Kinnarps re:fill.
· Ljud påverkar i allra högsta grad vår prestationsförmåga. Störande ljud innebär inte bara stress, huvudvärk och koncentrationssvårigheter utan kan även ge besvär som ont i axlar och nacke. När jag designade Oktav ville jag skapa en attraktiv, miljövänlig produkt som skapar harmoni på arbetsplatsen, säger Christian Halleröd, designer av Oktav. Oktav kan arrangeras i spännande mönster och färger på kontoret och skapa en dynamisk interiör, avslutar Christian Halleröd. 

Ljudabsorbenten Oktav finns i en rad olika harmoniska färger och i kvalitetstygerna Delta, Blazer och Mistika. Dessutom är det ett material med låg miljöpåverkan.
Skivorna är lätta och monteras enkelt på väggen och produkten Oktav är klassad enligt ISO 11654 samt uppfyller ljudabsorption Klass A.
Absorptionsytan mäts upp med hjälp av Sabines formel där det gör möjligt att definiera efterklangstiden och sambandet mellan storleken på rummet.
· Detta gör att vi med stor noggrannhet kan definiera hur många Oktav ljudabsorbenter det behövs i ett rum eller i en lokal, säger Tobias Hendén, produktchef på Kinnarps AB.
För frågor under mässan, vänligen kontakta:
Gunilla Forsberg, presskontakt Kinnarps AB 
Telefon: +46 (0)51 53 80 572
E-mail: gunilla.forsberg@kinnarps.se  

Om Kinnarps

Kinnarps levererar helhetslösningar när det gäller inredning för kontor och offentlig miljö. Med hög kvalitet och låg miljöbelastning hanteras hela kedjan – från råvara till färdiga lösningar för arbetsplatsen. Idag är Kinnarps näst störst i Europa med försäljningsverksamhet i ca 40 länder.  Omsättningen uppgick till 3,6 miljarder SEK 09/10. 
Ca 2 700 anställda arbetar i koncernen. 
Läs mer på www.kinnarps.com
Om Christian Halleröd

Christian Halleröd design grundades i Stockholm, Sverige 1998.
CHd arbetar med ett stort antal projekt i varierande skalor, allt från produkt- och möbeldesign till butikskoncept och inredning.
Vår designstrategi är förankrad i en känslighet för materialval och en lyhörd kunddialog.
Vi har lång erfarenhet av produktions-och tillverkningsprocessen och
involverar alltid våra kunder från skiss- och konceptarbete till lansering.
Resultatet är en kvalitetsprodukt med en personlig touch och en stark karaktär.
For more info, www.chd.se
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