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HIGHLAND PARK LANSERAR VALKYRIE SINGLE MALT
HIGHLAND PARK presenterar stolt VALKYRIE Special Edition Single Malt Scotch Whisky. Valkyrie lanseras i Systembolagets exklusiva sortiment den 20 oktober och är den första i en serie av tre releaser inspirerade av vikingarnas rika historia och mytologi. Flaskan är framtagen i samarbete med danska designern Jim Lynvgild.
Den speciella karaktären i Highland Parks olika single malts kommer från den torv som bränns vid torkning av malten under framställandet av whiskyn. Highland Park använder en unik torv som enbart växer på Orkney och som under årtusenden absorberat havets salter och jordens mineraler. Avsaknaden av träd på ön ger torven en söt, fyllig och elegant rökighet som särskiljer Highland Park och i Valkyrie är de rökiga tonerna förstärka genom ytterligare inslag av bränd torv. 
Highland Park Valkyrie är en utmärkt höstwhisky med rika smaker av orientaliska kryddor. Whiskyn har lagrats på en blandning av europeiska och amerikanska sherryfat samt bourbonfat, som bidrar med smaker av krämig vanilj, sötstark ingefära och en elegant rökighet med toner av lakrits.
Namnet Valkyrie kommer från de legendariska vikingaänglarna (Valkyrior) som enligt myten letade efter de allra modigaste av fallna krigare för att ta dem med till Valhall och för en ärofylld död. Som historiskt högkvarter för nordiska vikingar under 700- och 800-talen har Orkneyöarna en unik historia formad av vikingar. Magnus Eunson, som grundade Highland Park år 1798, var släkt med de första vikingapionjärerna och än idag finns en stor stolthet för öns nordiska arv i form av kultur och traditioner. Det är denna kvarlevande kultur och arv som är inspirationen bakom Valkyrie.
Bakom designen på den nya förpackningen står den danske designern och experten på asatro, Jim Lynvgild. Valkyries unika design är inspirerad av två nordiska referenser – en berlock från vikingatiden upptäckt i Uppland och den uråldriga Hammarstenen på Gotland. I sin karaktäristiska stil har Lynvgild tolkat de uråldriga legenderna om Valkyrior i en uttrycksfull berättande illustration för Highland Park.
Designer Jim Lyngvild kommenterar: ”Jag är djupt stolt över mitt vikingaarv och samhörigheten med Orkney. Det har varit en ära att arbeta med Highland Park på den nya vikingalegendserien och en unik möjlighet att skildra den uråldriga asa-mytologin till en ny publik.”
Jason Craig, Highland Park Brand Director adderar: ”Vi har funnit stort nöje i att gräva djupare i Orkneys historia och arv för denna nya exklusiva serie, Viking Legends, inte minst i det spännande samarbetet med Jim Lyngvild. Jims kunskap om vikingar och deras kultur är väldigt detaljrik.

Whiskyn i sig är skapad av vår Master Whisky Maker Gordon Motion som här förstärker Highland Parks rökiga noter genom ytterligare inslag av bränd torv. Detta skapar en rik och rund ton av rök med bra balans tack vare den sötare brända karaktären av torven, men skiljer sig samtidigt från vår 12-åriga whisky.”
Highland Park Valkyrie Single Malt Whisky lanseras som den första utgåvan i en serie av tre specialbuteljeringar. De andra två utgåvorna i Viking Legend Series, Valknut och Valhalla, lanseras under 2018 och 2019.
FÄRG: Naturlig färg i djup bärnsten.
DOFT: Skarpa inslag av söta äpplen och fullmogna citroner.
SMAK: En förtjusande mix av orientaliska kryddor med tydliga inslag av ekfat. Smaker av vanilj och ingefära blandas med en elegant rökighet och toner av sötlakrits.
FINISH: Lång och välbalanserad finish med vågor av varm aromatisk rök och mogen frukt.
Highland Park Valkyrie Single Malt Whisky
Alkoholhalt: 45,9%
Volym: 700 ml
Pris: 599 kr
Ursprung: Skottland
Artikelnummer: 40117 
Lansering: Den 20 oktober i Systembolagets exklusiva sortiment.
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För övriga förfrågningar, vänligen kontakta Johanna Elshult, Nordic Brand Manager på Edrington, johanna.elshult@edrington.com 
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