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Pressemeddelelse
Fire superkompakte Pentax-objektiver med den nye Q-fatning
Pentax lancerer fire udskiftelige objektiver specielt fremstillet til det nye kompakte systemkamera Pentax Q. De nye objektiver med Q-fatning leveres i to forskellige familier: High-performance-serien for exceptionel billedgengivelse og Unique-serien for fleksibel kreativ fotografering.

De nye superkompakte objektiver i lommeformat er kendetegnet ved en ekstremt lav vægt, noget som er opnået ved at optimere billedcirklen til størrelsen på CMOS-sensoren i det nye kamera​hus. Endvidere har Q-fatningen en diameter på kun 2/3 af den traditionelle K-fatning.
De nye familier omfatter følgende modeller: Pentax-02 Standard Zoom, et 27,5-83 mm F/2,8-4.5 (omregnet til 35mm format) zoomobjektiv og Pentax-03 Fisheye, et 17,5 mm (omregnet til 35mm format) ultravidvinkelobjektiv med F/5,6 fast blænde, Pentax-04 Toy Lens Wide, et 35 mm (omregnet til 35mm format) vidvinkelobjektiv med F/7.1 fast blænde samt Pentax-05 Toy Lens Telephoto, et 100 mm (omregnet til 35mm format) teleobjektiv med F/8 fast blænde. De to toy-modeller giver visuelle effekter, der kan minde om et legetøjskamera.
High-performance kombinerer exceptionel billedgengivelse med nem håndtering, og har samtidig en førsteklasses finish. Topmoderne optiske elementer og Pentax’s eksklusive overfladebehandlingsteknik giver smukt definerede billeder i høj kvalitet, med enestående skarphed og kontrast helt ud billedkanterne. Objektivets AF-motor giver en hurtig, smidig og lydløs. Objek​tivets lukkermekanisme synkroniserer med kameraets flash helt ned til 1/200 sekunds ekspone​ringstid. Objektiverne har også et indbygget ND-filter (neutral density), hvilket er praktisk når man foto​gra​ferer med åben blænde i lysstærke miljøer eller ved lange eksponeringstider.
Unique er en familie af objektiver med en god værdi til prisen, til fotografer som ønsker at producere dramatiske billeder ved at variere betragtningsvinkel og perspektiv med hurtige objektivskift. De har alle manuel fokusering, fast blænde, objektivfatning i plast og har ingen lukkerenhed. Alt dette i kombination giver et særdeles kompakt format og en lav vægt.

”Blandt tilbehøret findes polariserende filter samt kvadratiske og kuppelformede modlysblænder”, siger Helge Rose hos Focus Nordic, Pentax’s nordiske distributør.
Pris og tilgængelighed
De nye objektiver kommer på markedet i september 2011 til vejl. priser på: DKK 2.599,- (Pentax-02, DKK 1.199,- (Pentax-03), DKK 1.099.- (Pentax-04), og DKK 1.099,- (Pentax-05).
For yderligere information: Focus Nordic Denmark, tlf.: 44853400, email: info@focusnordic.dk 

Focus Nordic Denmark i Rødovre ved København er en del af Nordens største fotodistributør, Focus Nordic. Vores sortiment omfatter en række af de største agenturer som Pentax, Panasonic, Carl Zeiss, SanDisk, Tamron, Velbon, Metz, Jobo, Steiner, Swarovski, Hähnel, Energizer, Gorillapod, Samyang, Lensbaby, Hoya, Kenko, Nissin, LensPen og DustAid. Derudover har vi vores egen produktlinje under navnet Focus. Focus Nordic er medlem af BSCI, som arbejder for bedre arbejdsvilkår. Se mere på www.focusnordic.dk 

Pentax har været overlegne inden for optik og fototeknik siden 1919. 

Pentax’ mange innovationer (1952 - det første japanske SLR-kamera, 1957 – verdens første Pentaprisme RefleX, 1986 - det første kompaktkamera med zoom, 1980 - det første SLR-kamera med TTL-Autofokus, 1991 - det første vejrbestandige kompaktkamera) har sat sit præg på fotografering op gennem tiden.

I 2007 blev Pentax en del af Hoya-gruppen, et af verdens førende virksomheder inden for optik. I dag har man over 35.000 ansatte og en årsomsætning på ca. fire mia. euro (2009). Virksomheden er børsnoteret og har 46 datterselskaber i 24 lande verden over.

