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Hjärnrika möten på Krinova

Krinova introducerar ett nytt koncept Brain food - noggrant utvald mat och fika som ger ett stabilt blodsocker och optimal näring till hjärnan. Det nya konceptet är en möjlighet för Krinovas konferens- och mötesgäster att få ut mesta möjliga av sina möten genom engagerade mötesdeltagare med hög hjärnaktivitet och snabb reaktionsförmåga.
Det finns många studier som visar hur maten som vi äter påverkar hjärnans funktion. Denna kunskap är utgångspunkt i utvecklandet av Brain food erbjudandet. 
- Det handlar helt enkelt om att ta vara på alla de nyttiga egenskaper som finns i våra råvaror, inte minst de närproducerade. Nu i höst har vi bland annat erbjudit en ”shot” på björnbär och aronia, rik på vitamin C vilket ökar den mentala förmågan. Detta energitillskott är dessutom läckert färgglad, för vi äter ju och dricker som bekant också med ögonen, säger Lollo Krüger som är konferensansvarig på Krinova Science Park.

I Brain food ingår också bland annat nötter och frön som är rika på omega 3 och vitamin B 6, vilket förbättrar koncentrationsförmågan och får signalerna i hjärnan att transporteras på bästa sätt.
Krinova har profilerat sig för maten som matchar mötet. 

- Det handlar mycket om att göra det där lilla extra. Som i fjolårets Näringslivsdag där piltavlans bullseye blev symbol för dagens tema ”Det kulturella mötet” och som vi utgick från då vi serverade mat och fika, berättar Lollo.
Låt Krinova bli platsen för ditt nästa möte, konferens eller workshop och testa vårt nya Brain food koncept. Alla mötesrum är nyrenoverade och utrustade med den senaste tekniken På Krinova finns små och stora lokaler, utformade för att passa olika typer av möten. Rummet Create är särskilt utrustat för olika typer av brainstorming aktiviteter. Översta våningen, Loftet med utsikt över Kristianstads vattenrike, passar utmärkt för ett större antal deltagare. Den största lokalen, Torget, har plats för 350 besökare.

Konferensverksamheten i siffror
- 2011 hade Krinova över 20 000 besökare fördelade på över 1 200 olika aktiviteter, möten, mässor och seminarier.

- På Krinova har bl a genomförts Näringslivsdagen, 3-dagars Hälsomässa, ”Årets Företagare”, Smakdagen, Internationell vattenkonferens, Årets Unga EKO- kock mm
Krinova Science Park

Krinova är nordöstra Skånes Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Krinova Science Park är en av landets drygt 30 science parks, där samverkan mellan företag, organisationer, högskola och samhälle främjar innovationer och utveckling. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. Krinovas tvärdisciplinära innovationsfokus Mat, Miljö, Hälsa, speglar Kristianstadregionens näringsliv och Högskolan Kristianstads kompetensområden.

