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P R E S S M E D D E L A N D E

Xenter startar utbildning till "Livesändningsspecialist"
Xenter Botkyrka startar till hösten en helt ny och unik yrkeshögskole-utbildning till "Livesändningsspecialist", och behovet är stort.

– Det här är mycket välkommet för branschen. Vi behöver mer kunnigt folk inom segmentet livesänd TV, i större sammanhang som sport, underhållning och events, säger Kenneth Paterson, koncernchef för Mediatec som är norra Europas ledande leverantör av livesändningsteknik.

Xenter i Tumba blir nu första utbildare i landet med att kunna erbjuda en yrkeshögskoleutbildning till "Livesändningsspecialist". Den ettåriga utbildningen har 24 platser och startar i september 2010. Framtidsutsikterna att få arbete i branschen efter examen är goda. 

– Det är inte brist på uppdrag, utan brist på kompetens som gör att vi inte anställer fler idag, säger Kenneth Paterson på Mediatec.

Marknaden för livesändningar har mångdubblats de senaste åren, främst inom sporten med många nischade TV-kanaler och webbplatser, men även för underhållningsprogram.

Det är de stora direktsända programsatsningarna som lockar flest tittare.

– Vi måste få in kunniga, kreativa och intresserade personer som specialiserar sig mot större livesändningar för att våra produktioner ska utvecklas och vara attraktiva i framtiden, säger Per Tellander, Sportchef Viasat.

Livesändningarna kommer att öka ännu mer i framtiden, både nationellt och internationellt. De svenska teamen anses dessutom vara mycket kompetenta utomlands och blir ofta engagerade i stora sammanhang som till exempel vid ishockey-VM eller Eurovision Song Contest. 

– Studenterna kommer under utbildningen att få öva under verkliga förhållanden både vid Stockholm Globe Arenas och lokalt i mindre sporthallar inom Botkyrka kommun. En stor del av utbildningen kommer också att utgöras av praktik som sker direkt ute i produktionsbolagen, säger Olle Eriksson utbildningsledare för utbildningen på Xenter.

Intagningen till utbildningen sker i april/maj och görs i samarbete med branschens representanter. Kraven som ställs på de sökande är bland annat att de ska ha godkänd gymnasieexamen, tidigare erfarenhet av media och kunskap om lagidrott.

För mer information om utbildningen "Livesändningsspecialist" kontakta:

Olle Eriksson, 0761-150104, olle.eriksson@xenter.se, www.xenter.se

Pressbild: www.xenter.se/Livesandningsspecialist_2
Läs mer om utbildningen: www.xenter.se/livesandningsspecialist
Xenter Botkyrka driver sedan tidigare KY-utbildningar som: Tryckare – Grafisk produktion, Grafisk binderiteknik och Rådgivare inom finans och försäkring. 

Xenter har också gymnasieutbildningar som: Foto, Ljud, Film/TV, Grafisk medieproduktion och Journalistik inom det yrkesförberedande Medieprogrammet och Estetiska animationsprogrammet.

För mer information om Xenter Botkyrka kontakta:

Lottie Carnö, 0708-86 16 66, lottie.carno@xenter.se, www.xenter.se

Botkyrka – långt ifrån lagom
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