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Pressemelding 01.07.2010

Voddler tilbyr nå gratis film til alle husholdninger i Norge med bredbånd

Fra og med i dag – med hyggelig timing til ferien – er Voddler åpen for alle i Norge. Det kreves ikke lenger noen personlig invitasjon for å kunne bruke filmtjenesten Voddler. Alle som vil i hele Norge kan nå lovlig se film gratis direkte på www.voddler.com og velge blant Voddlers mer enn 1 500 gratistitler.

Underholdnings- og filmtjenesten Voddler (www.voddler.com) har allerede nå mer enn 600 000 registrerte brukere. Frem til nå har man imidlertid vært avhengig av en personlig invitasjon for å få tilgang til tjenesten. Det forandrer seg i dag når Voddler åpnes for alle i Norge som ønsker å bruke tjenesten. 

· Vi er veldig glad for å kunne invitere hele det norske folk til gratis filmvisning på Voddler. Den tekniske infrastrukturen er nå moden til å kunne ønske velkommen alle husholdninger med bredbåndsforbindelse i Norge, sier Voddlers markedssjef Björn Isakson.

Voddler har i dag avtaler med verdens ledende filmselskap, blant annet fem av de seks store USA-studioene, og viser daglig titusentalls filmer. I tillegg til Nordens største utvalg av gratis filmer og tv-serier har Voddler selvsagt også de siste leiefilmene fra Hollywood, for eksempel ”Alice i Eventyrland” og ”Sherlock Holmes”.

Totalt kan Voddler for øyeblikket tilby mer enn 1 800 titler, som omfatter både filmer, tv-serier og dokumentarer. Hoveddelen av katalogen, cirka 1 500 titler, kan vises gratis med en kort reklamesnutt like før filmen. Cirka 300 titler er betalfilmer som koster mellom 27 og 37 kroner.

· Katalogen vokser hele tiden, med både gratis- og betalfilmer. Finner du en god film i dag og kommer tilbake om en uke, vil du finne noen hundre titler til som du kan velge mellom. På den måten kommer vi til å fortsette etter hvert som vi får flere og flere filmrettigheter, sier Zoran Slavic, viseadministrerende direktør hos Voddler.
Fra og med i dag åpner Voddler også for alle i Sverige. I Finland og Danmark fortsetter ordningen med personlige invitasjoner en stund til.

Hvis du ønsker mer informasjon, kontakt:
Ellinor Lejman, Public Relations, +46 70 595 68 88, ellinor.lejman@voddler.com

About Voddler 
Founded in 2005, Voddler is located in Stockholm, Sweden. Voddler’s mission is to offer a premium video service for users, advertisers and content owners. Voddler brings together premium content from leading content companies including Walt Disney, Dreamworks, NBC Universal, Paramount, Warner Bros., Touchstone Pictures, Metro Goldwyn Mayer, New Line Home Entertainment, Columbia Pictures, HBO Home Video, Miramax, Buena Vista, Sony Pictures, Castle Rock Entertainment, Turner Entertainment, Sandrew Metronome, Atlantic Pictures, Scanbox, Noble Entertainment, PAN Vision, Nonstop Media, TVF, and FilmFactory and BBC Worldwide.
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