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ATV | Elastyrenprisen 2015 til lovende polymerforsker

Den danske polymerpris – ATV | Elastyrenprisen 2015 går til lektor ved Aarhus Universitet, Alexander Zelikin. Prisen er på 100.000 kroner og blev uddelt ved ATV’s årsmøde den 7. maj.
Lektor ved Kemisk Institut ved Aarhus Universitet, Alexander Zelikin modtog den 7. maj Den danske polymerpris – ATV | Elastyrenprisen 2015.
Alexander Zelikin betegnes af priskomiteen som ”et ungt, lovende og internationalt anerkendt talent inden for udviklingen af funktionelle polymerer”. Prismodtagerens grundforskning kan på længere sigt bane vejen for nye, effektive former for sygdomsbehandling, herunder mod virussygdomme.
I motivationen for prisuddelingen fremhæves, at Alexander Zelikin egenhændigt har opbygget et velfungerende forskningslaboratorium på Aarhus Universitet, og at han trods sin unge alder har en omfattende videnskabelig produktion med mere end 80 peer-reviewede publikationer og flere end 3.000 citationer. Hans forskning er internationalt anerkendt med spændende terapeutiske og medicinske anvendelsesmuligheder.
Alexander Zelikin er 37 år og uddannet fra Moscow State University med efterfølgende karriere ved MIT, Cornell og University of Melbourne. Han blev ansat ved Aarhus Universitet i 2009.
Pris for nytænkning og markante resultater
Den danske polymerpris – ATV | Elastyrenprisen er på 100.000 kroner og gives til en forsker, der har udmærket sig gennem nytænkning og markante resultater inden for kemisk forskning i og udvikling af syntetiske eller biologiske polymerer til medicinsk anvendelse – herunder arbejde inden for elastomere materialer.
Prisen er indstiftet efter ønske af afdøde ATV-medlem, civilingeniør Torbjørn Grenness. ATV’s Akademiråd uddeler prisen efter indstilling fra en komité af eksperter inden for polymerteknologi.
ATV er en uafhængig, medlemsdrevet tænketank. Akademiet arbejder for, at Danmark bliver en af verdens fem førende Science and Engineering-regioner – til gavn for fremtidige generationer. ATV har 765 medlemmer, der er topledere, forskningsledere og topforskere i virksomheder, på universiteter og i vidensinstitutioner.
Yderligere oplysninger
Formand for priskomiteen, dekan Niels Chr. Nielsen, telefon 28 99 25 41
Lektor Alexander Zelikin, telefon 23 29 79 86

Foto af prisvinder Alexander Zelikin kan frit anvendes til redaktionel brug, men husk photo credit: Foto: Tom Jersø / ATV
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