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Capgemini blir en av  Volvo Cars huvudleverantörer inom digital transformation och molnlösningar

Stockholm, 3 juli, 2019 - Capgemini har ingått ett nytt treårigt förvaltnings- och utvecklingssamarbete med Volvo Cars. Som ett led i det nya avtalet kommer Capgemini att leverera ett brett utbud av transformationstjänster, inklusive produktorientering, DevOps och molntjänster. Det nya avtalet förstärker det långsiktiga samarbetet mellan Capgemini och Volvo Cars. Det gör Capgemini till en av Volvos huvudpartners inom  digital transformation och molntjänster.

Capgemini valdes för sin förmåga att hantera stora och komplexa digitala transformationer, och för dess globala kompetens inom både affärs-och IT-system. Capgeminis starka position inom bilindustrin med solida globala referenser var också avgörande.

"Vi är glada och stolta över att Volvo Cars har valt oss som en av deras huvudpartners för att hjälpa till med deras digitala förändringsresa. Det är oerhört spännande att tillsammans med Volvo Cars vara med och förändra deras affärsmodell och tillsammans ta fram ett helt nytt arbetssätt för att påskynda Volvo Cars transformation. Vi ser fram emot att starta denna resa tillsammans med Volvo Cars, säger Anil Agarwal, chef för Capgemini i Skandinavien.

Tjänsterna i avtalet kommer att nyttja bredden i Capgeminis globala expertis och levereras från leveranscentra i Sverige, Belgien, USA, Kina, Polen och Indien.

Capgemini kommer att vara en huvudleverantör inom SAP, vilket inkludrerar implementering av  SAP S/4HANA®. Dessutom kommer Capgemini att leverera tjänster inom affärstransformation, förvaltning och utveckling av applikationer samt infratukturtjänster som hosting, säkerhet och hantering av global service desk.

Om Capgemini
Som en global ledare inom konsult- och tekniktjänster samt digital transformation ligger Capgemini i innovationens framkant. Vi möter därmed våra kunders behov inom molntjänster, digitalisering och plattformar. Med 50 års erfarenhet och en gedigen branschspecifik kompetens gör vi det möjligt för organisationer att förverkliga sina affärsmål genom ett brett spann av tjänster, från strategiarbete till drift- och förvaltningsuppdrag. Vi sätter människorna i fokus och drivs framåt av övertygelsen att med teknik realiserad affärsnytta åstadkoms av människor. Capgemini är multikulturellt med över 200 000 anställda i mer än 40 länder. 2018 omsatte Capgemini 13,2 miljarder euro.

Besök oss på www.capgemini.com. People matter, results count.

SAP, SAP S / 4HANA och andra SAP-produkter och tjänster som nämns här samt deras respektive logotyper är varumärken eller registrerade varumärken som tillhör SAP SE (eller ett SAP-affiliatföretag) i Tyskland och andra länder. Alla andra produkt- och servicenamn som nämns är varumärkena till respektive företag. Vänligen se http://www.sap.com/trademark för ytterligare information.
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