Klockgrossisten i Norden AB har snabbt blivit ett detaljhandelsimperium
Ayad Al Saffar har byggt ett detaljhandelsimperium sedan han år 2002 förvärvade det då förlusttyngda Ur&Penn. Klockgrossisten i Norden AB är moderbolaget som äger Ur&Penn i Sverige och butikskedjorna Lucardi och Kijkshop i Nederländerna.
Med en bakgrund som grossist fanns de rätta kontakterna och Ayad Al Saffar har på kort tid byggt starka egna klockvarumärken i Jet Set och Axcent of Scandinavia. Koncernen har haft en tillväxt på mer än 472 % och målet är inställt på att inom fem år ha 1000 butiker runt om i Europa och leda marknaden. 
Vilken är er framgångsfaktor? 

– Jag har lärt mig av mina framgångar, för att bli bäst måste man analysera och utveckla det man redan är bra på för att nå ännu större framgång.
Vilka lär ni er av mest för att utvecklas? 
 – Varje dag försöker vi överträffa oss själva. Det vi gjorde året innan räcker inte i år, utan vi måste hela tiden bli vassare för att möta konkurrensen. Vi jämför oss även med andra aktörer i vår bransch ute i världen för att inte bara vinna SM utan också VM.
Hur ser ni på rankingen och vad skulle det betyda att vinna tävlingen?  
 – Det är en stor ära att bli rankad bland så många duktiga entreprenörer och det vore fantastiskt roligt att vinna, både för mig, men även för mina medarbetare. Det krävs givetvis ett starkt team för att nå framgång.

Klockgrossisten i Norden enligt Founders Index

Klockgrossisten i Norden (KIN) hamnar bland de fyra främsta företagen i östra Sverige.
- KIN har idag 1171 anställda, med en tillväxt på 430 % de senaste åren. 
- KIN har en  kraftig ökning på nettoomsättningen på 472 %.
- Snittlönsamheten har legat på 29 Mkr, med en tillväxt i lönsamheten på 51 %.
- KIN  har mellan 2005 och 2007 betalt in 23,2 miljoner i skatt.
- Ayad Al Saffar är ambassadör för självhjälpsorganisationen Hand in Hand och arbetar även aktivt i kampen mot malaria, han har tagit fram ett armband där hela vinsten går till insamlingsstiftelsen Världsinfektionsfonden. 
Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance:
- Ayad Al Saffar är en entreprenör som kännetecknas av perfektion, genomföraranda och omtänksamhet. En världsimperiebyggare som kommer att lyckas nå sin vision. Hans företagsmonument kommer att inspirera många och har potential att passera IKEA i omfattning.
