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Så blir Malmös nya kreativa centrum
Det klassiska och det hypermoderna möts i Malmös nya kreativa centrum – Nya Malmö latinskola – som invigs hösten 2013. Nu finns en första planritning som visar specialsalar för estet- och medieämnen, flexibla ytor för det digitala lärandet, en grön takterrass – och en magnifik glasfasad mot Drottninggatan.
Nya Malmö latinskola blir en helt ny skola i centrum för högskoleförberedande utbildningar inom estetik, media, samhällsvetenskap och humaniora som invigs läsåret 2013/14. Skolan ska efter om- och tillbyggnad rymma cirka 900 elever.

Maria Jarlsdotter, projektledare för Nya Malmö latinskola, har nu presenterat ett första förslag till inplacering i de nya och moderniserade lokalerna.
Vid korsningen Drottninggatan-Löjtnantsgatan skapas ett entrétorg med huvudentré till de nya byggnaderna. Platsen syns tydligt då man kör in i staden på Drottninggatan. Löjtnantsgatan – mellan Latinskolan och Brandkåren – blir ett gångstråk.
På bottenvåningen finns bland annat reception, matsal, kafeteria, bibliotek, teatersalar, radiostudio samt en stor scen för musik-, teater och teveproduktioner. En trappa upp finns exempelvis en stor terrass med generöst med grönytor och sittplatser. Tredje våningen rymmer bland annat salar för naturvetenskapliga ämnen och teorirum.
De äldre byggnaderna får en mer flexibel interiör med nytt trapphus som ökar tillgängligheten och arbetsytor anpassade till principen ”en-till-en” (en bärbar dator per elev).

I huvudbyggnaden finns speciallokaler inom media och bild och form, bland annat fotostudio och keramikrum. Annexet har teorisalar och andra utrymmen för gymnasiesärskola och introduktionsprogram.
För mer information kontakta:

Maria Jarlsdotter, projektledare för Nya Malmö latinskola, 0768-52 96 59 
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Pia Oredsson Birgersson
Informationschef


