Borås långsiktiga arbete ger resultat -

rekordmånga behöriga till gymnasiet
Rekordmånga elever är behöriga till gymnasiet i Borås. 86,7 procent av nionde​klassarna behöriga till nationellt program i gymnasiet är den största andelen någonsin.

- Resultaten har aldrig varit så höga förut och det är mycket glädjande – men vårt långsiktiga mål är att alla elever ska klara sig, kommenterar ansvariga kommunal​rådet Lena Palmén (S).
Siffrorna finns i en kvalitetsrapport som Borås Stads utvecklingsenhet idag presen​terar. Dessutom visar rapporten att då man räknar in resultatet efter sommarskolan så är hela 89,5 procent behöriga till nationellt program på gymnasiet.

- Det är ett långsiktigt arbete med fokus på kunskap som gjort att vi lyckats. Detta är inget man åstadkommer på ett år, säger kommunalrådet Annette Carlson (M).

Rapporten presenterar resultat från nationella prov, betyg och skriftliga omdömen, samt ett antal självskattningar om till exempel pedagogiskt ledarskap och undervisning. Den visar också på områden där Borås kan bli bättre, som att stärka rektorn som pedagogisk ledare och utnyttja datorn mer i undervisningen.

Rapporten belyser den satsning på matematikutveckling som Borås Stad gjort under tre läsår, 2009-2012. Arbetet har omfattat lärare som undervisar i matematik årskurs 1-6, men med tyngdpunkt på de tidiga årskurserna. 

En gemensam plattform för matematik har gett struktur med tydliga mål för varje års​kurs. Satsningen har stimulerat till nya arbetssätt. Lärare är mer medvetna om vikten av kunskapsuppföljning för att kunna ge varje elev undervisning på rätt nivå. 

- Det är en väldigt medveten satsning på matematik. Nu fortsätter vi arbetet med lärare i årskurs 7-9 som ska ta över de här eleverna, berättar Lena Palmén.

Även förskolan satsar på matematikundervisning. Rapporten bedömer att fyra förskolor av fem fungerar bra med att använda matematiska begrepp på ett medvetet sätt och ge barnen möjlighet att lösa problem tillsammans och på egen hand. 

Borås Stad deltar också i den matematiksatsning som förbundet Sveriges kommuner och landsting gör. Det innebär fortsatt fokus på matematikutvecklingen i kommunen. 

Mer information lämnas av Lena Palmén, tfn 0768-88 70 23, och av Joakim Cannerfors på Utvecklingsenheten, tfn 033-35 86 32.

