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Till redaktionen 
27 juni 2008
Vivida Assistans publicerar idag årsredovisningen för 2007
Vivida Assistans meddelar att årsredovisningen för 2007 idag i sin helhet finns på företagets webbplats, www.vivida-assistans.se

Vivida Assistans presenterar idag sin årsredovisning för 2007. Vivida Assistans verksamhet, personlig assistans, finansieras med allmänna medel. Vividas Assistans styrelse och ledning tycker att det är en självklarhet att allmänhet, kunder och det offentliga ska veta att vi använder pengarna på rätt sätt och har en kostnadseffektiv verksamhet.
– Vi redovisar öppet hur vi använder våra uppdragsgivares pengar. Detta initiativ har mötts av positiva kommentarer, både från kunder, personal, anhöriga och myndigheter, säger Fredric Käll, VD på Vivida Assistans.

För ytterligare information, vänligen kontakta
Fredric Käll, VD, Vivida Assistans, tel  019-555 43 01
Patrik Anshelm, styrelseordförande, Vivida Assistans tel. 070-971 12 84
Om Vivida Assistans
Vivida Assistans AB arbetar för assistansberättigade barn, ungdomar och vuxna i hela landet. Vividas målsättning är att vara Sveriges mest professionella assistansbolag. Omtanke, ansvar, kompetens och förtroende är våra kärnvärden och genomsyrar vårt arbetssätt. Vi satsar mycket på personalvård och våra medarbetare har några av branschens bästa löner och förmåner. Vivida grundades 2004 och har drygt 400 anställda. Vivida har kollektivavtal och är medlem i Vårdföretagarna. Läs mer på  www.vivida-assistans.se.
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