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Anti-bullertunnel ett innovativt försök att stänga in trafikbuller istället för människorBin i Stan – avtal med Stockholmshem

U&We har tillsammans med två andra leverantörer tecknat ett ramavtal med Stockholmshem som innebär att placera ut bikupor i Stockholmshems bostadsområden. i en konstellation tillsammans med Chalmers Tekniska Högskola, Hallbyggarna Jonsereds, Måns Tham Arkitektkontor, Solkompaniet, Stockholm Stad, Trafikverket, Vindfanan och ÅF-Infrastructure beviljats stöd från Vinnova inom Utmaningsdriven innovation steg 1 för att stänga in trafikbullret inte människorna och få solenergi på köpetU&We gör detta genom initiativet Bin i Stan som innebär att hyra ut bikupor till företag, kommuner och andra organisationer. Bikuporna placeras i stadsmiljö för att utnyttja den potential som finns i form av parker, alléer, trädgårdar, rabatter och fönsterlådor..

”U&We har ett projekt som heter Bin i Stan som innebär att hyra ut bikupor. Kuporna placeras i stadsmiljö för att utnyttja den ekosystemtjänst som bina ger oss. Alla stadens odlade och andra gröna ytor innehåller binäring. Projektet syftar också till att öka den biologiska mångfalden genom att uppmuntra till plantering av sådana träd, buskar blommor och örter som bin och andra pollinerande insekter gillar.

Nu har U&We tillsammans med två andra leverantörer tecknat ett ramavtal med Stockholmshem som innebär att placera ut bikupor i Stockholmshems bostadsområden. 

”På så vis kommer invånarantalet av bin att öka med många hundra tusen individer i Stockholm”, säger Bin i Stans projektledare Göran Wiklund. 

U&We kommer också att kunna hålla seminarier och demonstrationer för att öka medvetenheten om pollineringens stora betydelse för vår matförsörjning.  Viktigt blir också att lära ut vilka växter som ger pollinatörer tillgång till nektar och pollen från vår till höst.

Bin i Stan samarbetar med medlemmar ur lokala biodlarföreningar som får en inkomst för arbetet att sköta bisamhällena och ta rätt på honungen. Det ekonomiska värdet av biskötarens tjänst för att underlätta pollinering är minst 10 gånger så högt som priset på honungen.

”Biodlarna är kunskapsresurs som vi vill använda oss av. Vi vill ge dem en schysst ersättning för arbetet., fortsätter Göran Wiklund. 
Buller i storstäder är ett gissel. Trafikbullret gör att stora ytor i attraktiva lägen inte kan utnyttjas optimalt för boende och aktiviteter och att många människor lever i en bullrig miljö.
Visionen för projektet Anti-Bullertunnel är en miljö där människor kan leva utan att störas av trafikljud och ytorna kan utnyttjas av människor både för boende, energialstring, transport med cykel och för rekreation”, säger Jens Johansson, delägare i U&We och projektets initiativtagare.

Vinnova ger följande motiv till beslutet: ”Ansökan beskriver ett spännande projekt med en tydlig och välbehövlig lösning inom ett relevant problemområde för hållbara städer. Lösningen bedöms gå att exportera. Projektplan och budget bedöms som trovärdiga och det är positivt att sökande har integrerat jämställdhetsaspekter i projektplanen. Konstellationen består av ett tvärdisciplinärt team och
bedöms väl sammansatt utifrån ett jämställdhetsperspektiv. Den innefattar behovsägare, och
det är viktigt att konstellationen fortsatt arbetar med att säkerställa att den produkt som
utvecklas är attraktiv ur ett stadsperspektiv.”

Projektet kommer att studera en lösning som kombinerar existerande tälthallsteknik för att bygga snabbt, billigt och samtidigt hållbart, med ett nytt material som har mycket goda bullerdämpande egenskaper. Andra positiva aspekter är att utsidan på tunneln kan utnyttjas för att alstra elektricitet genom lätta solceller. Växtväggar och urbana odlingar kan anläggas på och bredvid vilket ökar
attraktiviteten. Den estetiska utformningen av tunneln kan anpassas till omgivningen genom
att olika mönster trycks på och olika färger väljs och på så sätt bidra till att höja utseendet
jämfört med en traditionell trafikled.

Lösningen kombinerar flera företags lösningar på ett innovativt sätt som ger ett helt ny
användningsområde. I konstellationen ingår utöver U&We också Chalmers Tekniska Högskola, Hallbyggarna Jonsereds, Måns Tham Arkitektkontor, Solkompaniet, Stockholm Stad, Trafikverket, Vindfanan och ÅF-Infrastructure.
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