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Effektivt bistånd kräver demokratiskt ägarskap
Biståndsgivarna måste sluta ställa krav som detaljstyr den ekonomiska politiken i mottagarländerna. Detta kräver folkrörelser över hela världen i rapporten ”Reality of Aid 2008”, som släpps idag inför det internationella biståndstoppmötet i Accra, Ghana. Om biståndet ska bli effektivt måste mottagarländerna själva känna ett ägarskap över utvecklingen. 
I samband med biståndsgivning ställs krav på fattiga länder att exempelvis privatisera banker och energi oavsett om landets eget parlament menar att detta är en bra utvecklingsstrategi eller inte. Enligt Parisagendan, som givarna ställt sig bakom, ska mottagarländernas demokratiska ägarskap över politiken respekteras. Annars blir biståndet inte effektivt.  

Tyvärr har Parisagendan haft ganska lite påverkan när det gäller ägarskapet, säger bland annat det europeiska nätverket Eurodad. Av Världsbankens lån innehåller 71% fortfarande känsliga krav på t.ex. privatiseringar eller avregleringar av offentlig verksamhet. Och IMF ställer lika många krav per lån som på 90-talet. IMF:s krav handlar t.ex. om hur mycket av statens pengar som ska få gå till löner. 

Även Sverige villkorar i vissa fall också sitt bistånd mot att mottagarländerna för en viss ekonomisk politik. Ofta kräver Sverige att mottagarländerna ska ha ett godkänt avtal med IMF för att bistånd ska betalas ut. Och i IMF:s styrelse har Sverige motsatt sig förslaget om ett tak för antalet krav som ska kunna ställas per låneavtal.  

- Regeringar i utvecklingsländer måste stå till svars inför det egna folket i första hand och inte gentemot biståndsgivarna, då riskerar vi att undergräva den demokratiska utvecklingen och göra biståndet mindre effektivt, säger Sven Elander, på Forum Syd.
- På Accramötet borde Sverige driva att det tas fram en plan för hur och när de rika länderna ska fasa ut ekonomiska biståndsvillkor som kör över demokratin i mottagarländerna. 
För mer information kontakta Sven Elander 070-240 32 89, sven.elander@forumsyd.org eller pressekreterare Marie Norling 08-506 371 38, 070-341 08 78, marie.norling@forumsyd.org. Beställ rapporten ”Reality of Aid” på www.forumsyd.org. 

I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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