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Schneider Electric tillsätter ny Vice President för IT Business 

Schneider Electric förstärker genom att tillsätta Charlie Timmermann som Vice President för affärsområdet IT Business Sverige. Affärsområdet IT Business med segmentet Datacenter är ett av Schneider Electrics tillväxtområden i Sverige. 
 
[bookmark: _GoBack]– Det ska bli oerhört spännande att leda och utveckla IT Business i Sverige. Det är ett mycket kompetent team och vi ser att vi med vår kunskap, våra helhetslösningar, vår servicesupport och våra eftertraktade produkter har en given plats på en växande IT- och datacentermarknad, säger Charlie Timmermann.

Charlie Timmermann har tidigare lett segmentet Datacenter vilket han även kommer fortsätta att göra. Han började på Schneider Electric, dåvarande TAC, år 2008 inom affärsområdet Energy Solutions och har sedan dess haft olika försäljnings- och chefsbefattningar inom segmenten Professional Services och Energy & Sustainability Services. 

– Datacenter, telecom och stora banker är mycket lovande segment. Vi ser att Schneider Electrics integrerade lösning SmartStruxure svarar väl mot det ökade behovet av smart och säker strömförsörjning. Det är min övertygelse att Charlie Timmermann med sin bakgrund, kunskaper och starka drivkraft kommer att fortsätta utveckla vår växande IT-verksamhet och ytterligare stärka Schneider Electrics position på den svenska marknaden, säger Marc Nézet, Country President, Schneider Electric Sverige.


För mer information:
Pia Rydback, Marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com

Charlie Timmermann, VP IT Business Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)8 775 3017 
E-post: charlie.timmermann@schneider-electric.com

Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global specialist inom energihantering med verksamhet i mer än 100 länder och en världsledande leverantör av integrerade lösningar inom ett flertal marknadssegment; energi- och infrastruktur, industri- och maskinautomation, fastigheter, säkerhet, datacenter och nätverk samt bostäder. Med fokus på att göra energi säker, pålitlig, effektiv och grön sysselsätter företaget 150 000 medarbetare och hade 2013 en omsättning på 24 miljarder Euro, tack vare drivkraften att hjälpa individer och företag att få ut mesta möjliga av sin energi; "Make the most of your energy".
www.schneider-electric.com/se
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