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En levande funkvulkan gästar Malmö 28 juni!

På tisdag kommer Ebo Taylor, 74 år, till Pildammsteatern. Tillsammans med sin gitarr, sin låtskatt och kompbandet Afrobeat Academy gästar han Malmö för att dela med sig av sin afrobeat - en blandning av funk, soul och highlife.

På tisdag kl, 19.00 kommer Afrobeat-legenden Ebo Taylor att träda in på Pildammsteaterns scen. Ebo Taylor räknas till en av Afrobeaterns största hjältar och är en av de få som fortfarande lever och turnerar. Med sig till Malmö har han det Tysklandsbaserade bandet The Afrobeat Academy som även återfinns på hans nysläppta skiva Love and death.
En av Afrobeatens fäder
Ebo föddes i i en liten by i Ghana 1935. Hans föräldrar var fiskare, men redan från en tidig ålder var det tydligt att Ebo var en musikbegåvning. 1962 vann Ebo och hans Nigerianska motpart Fela Kuti ett prestigefyllt musikstipendium som gjorde att de två blivande legenderna spenderade fyra år i London. Deras vänskap betydde inte bara att det skapades musikaliska band mellan Ghana och Nigeria. Tillsammans lade de även grunden för en helt ny musikstil – Afrobeat. Afrobeat är en distinkt blandning av jazz, funk, soul och highlife som dominerade den västafrikanska musikscenen under 70-talet. Ebo Taylors låtskatt från 70-talet har fått en ny publik det senaste decenniet. Hans aktualitet visade sig även när RnB artsiten Usher samplade honom på sin hit She dont know förra året.
 En energisk 74-åring
Till skillnad från många andra musiklegender som blivit till åren så är Ebo Taylors konserter varken sömniga eller daterade. Bandet The Afrobeat Academy tillhör den absoluta världseliten av afrobeatband. Ebo Taylor själv står i centrum av showen och levererar sin distinkta tappning av Afrobeat. Så gott som aldrig stillastående och alltid med ett leende på läpparna. 

Ebo Taylor
Söndag 28 juni
kl 19 Pildammsteatern
För mer information kontakta: 
Ditte Nielsen, ansvarig producent: 0708-34 53 33, ditte.nielsen@malmo.se
Marcus McKinley, kommunikatör: 0709-205 204  marcus.mckinley@gmail.com
Se hela programmet på: www.malmo.se/sommarscen
Öviga länkar:
http://www.ebotaylor-loveanddeath.com/
Spotify: Ebo Taylor
Om Sommarscen Malmö

Sommarscen är en del av Kulturförvaltningen, Malmö stad. Programmet spänner från det unika och oväntade mötet till det breda och folkliga med allt från barnteater, dans, litterära vandringar och jazz till film, pop, nycirkus, allsång och musik från hela världen. Läs mer på:www.malmo.se/sommarscen

