









2011-10-12
Så här arbetar AstraZeneca med att hjälpa ungdomar 
- fakta om AstraZenecas företagsvolontärprogram
AstraZeneca har en global strategi för företagets samhällsengagemang, Young Health Programme i Sverige handlar bl a om ett långsiktigt samarbete med Volontärbyrån.
Syftet för AstraZeneca är att göra skillnad i samhället, skapa engagemang hos medarbetarna och genom detta samarbete delta i det lokala samhället. Avtalet med Volontärbyrån innebär att merparten av AstraZenecas medarbetare har möjlighet att arbeta för en frivilligorganisation under 8 timmar under ett år, och verksamheten ska vara inriktad på ungdomars hälsa.
Målet för första året är att ca 3 procent av medarbetarna ska ha gjort ett dagsverke, ett mått som redan nu nåtts. AstraZeneca räknar med att det vid årsskiftet är ca 5 procent av medarbetarna som har hjälpt unga människor med olika former av konkreta stödinsatser.

Hittills har AstraZenecas medarbetare hjälpt ungdomar med matteläxor, renoverat och fixat i stödverksamhetens lokaler samt gjort minnesböcker till kollobarn och mycket annat. 

Ersta Flickhem, Maskrosbarn och Bräcke Diakoni är några exempel där AstraZenecas medarbetare har gjort insatser.

”Det här är ett sätt att i konkret handling hjälpa ungdomar som av olika skäl behöver hjälp, samtidigt som det skapar en bra teamkänsla hos medarbetarna”, säger Tove Engström, CSR-chef AstraZeneca Sverige.

AstraZenecas Young Health Programme är ett globalt program. Målet är att nå 1 miljon ungdomar världen över inom fem år genom att samarbeta med etablerade organisationer och engagera våra medarbetare i olika samhällsinsatser.
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