Framtidens testare ställde den 10 juni, Stefan Nerby, AddQ Consulting mot väggen..
[bookmark: _GoBack]I slutet av April, så skrev Stefan Nerby från AddQ ett blogginlägg i ämnet ”En testares vardag” och kort därefter kom det in en förfrågan om han inte skulle vara intresserad av att hålla en gästföreläsning på Yrkeshögskolan hos Jensen Education i samma ämne.
Tisdagen den 10 juni klev därför Stefan Nerby in på högskoleutbildningen ”Programvarutestare”, där Sveriges blivande testexperter gavs möjligheten att utifrån Stefans erfarenheter som teknisk testare, ställa kniviga frågor inom hans verksamhetsområde.
Stefan gick igenom fördelarna med att använda ett ”agilt arbetssätt”, samt vilka de viktigaste egenskaperna är för en framtida testare. Eleverna gavs även en noggrann genomgång om ”hur det faktiskt är att jobba med test”.
Feedbacken från deltagarna lät inte vänta på sig…
· ”Stort PLUS till att få lyssna på dagsaktuella erfarenhet från en teknisk testare”
· ”Skön variation med att i klassrummet få in en gästföreläsare som verkligen vet vad han pratar om”
· ”Vi har fått mängder med tips av för oss nya testverktyg som vi nu ska titta närmare på”

Gästföreläsningen avslutades med en frågeställning kring vilka testverktyg som finns på marknaden, samt Stefans syn på dessa.
Mer information om utbildningen:
http://www.jenseneducation.se/JENSEN-yrkeshogskola/Utbildningar/Programvarutestare/
Mer information om blogginlägget, ”En testares vardag”:
http://www.mynewsdesk.com/se/addq/blog_posts/en-testares-vardag-25335

Kort om Stefan Nerby:
Stefan har arbetat med systemutveckling sedan början av 1990-talet och med test och kvalitetssäkring av mjukvara sedan 2004. Han är verksam inom områden som testautomatisering, testdata samt modellbaserad test och han brinner för att vara användarnas företrädare. Stefan har stort intresse för att leta upp och utvärdera verktyg som effektiviserar och automatiserar testarbetet.

