Som tack till alla våra kunder släpper vi nu verktyget SBTExecute som Freeware

[bookmark: _GoBack]Sen 2011 har AddQ Consulting utvecklat och underhållit verktyget SBTExecute, och det är tack vare våra kunders engagemang och uthållighet som vi har lyckats bygga en stabil plattform att stå på.

I samband med att vår egen Michael Albrecht nu presenterar SBTM (Session-Based Test Management) på Better Software Conference i Las Vegas, torsdagen den 6 juni, i ämnet "From Good to Great: Combining Session- and Thread-Based Test Management", så har vi nu valt att släppa en ny version av verktyget SBTExecute (v4.0.0) som freeware.

SBTExecute hjälper dig som kund att få spårbarhet i era utforskande tester och samtidigt leverera tydliga mätetal och statistik för bättre testutvärderingar.

"Vi är otroligt glada över det visade intresset för SBTExecute – och den värdefulla feedback vi har fått från våra användare. Det gör det extra roligt att kunna släppa en version med förbättringar som kommer direkt från våra användares synpunkter och förslag", säger Michael Albrecht, Konsultchef på AddQ Consulting.

Mer information om verktyget hittar ni här
Mer information om Michael Albrechts presentation på BSC West hittar ni här
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