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BIG STEVE hyllar Zlatan i Volvo-spoof

Snus, surströmming och smörgåstårta. För den oinsatte kan det verka som Big Steve har testat allting som är typiskt svenskt. Nu hyllar han det svenskaste vi har, Volvo och Zlatan, på hans succéartade YouTubekanal.

Big Steve, eller Steve Babb som han egentligen heter, är en före detta gyminstruktör från England. För ett par år sedan bestämde sig Steve att flytta till Skellefteå, och hans resa i svenskhet har gjort succé på YouTube. Han har över 68 000 prenumeranter på sin kanal, där han varje vecka laddar upp filmer med det genomgående temat “Sverige”, och nu är det Zlatan och Volvos tur.

- Being in Sweden made me realize that Zlatan is bigger than God. More people here in Sweden have read Zlatans book than the Bible. And when Sweden plays football everybody prays that Zlatan will shoot the goal. So this is my way of being Swedish, celebrating the Swedish national anthem and pray to Zlatan, säger Big Steve. 

Big Steve ingår i United Screens nätverk av YouTubekanaler. United Screens startade hösten 2013 och har mer än 490 kanaler i sitt nätverk. 
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