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PRESSEMELDUNG 

 
Jetzt den Garten winterfit machen!
Korneuburg, Oktober 2015 – Der Oktober nimmt Fahrt auf, und langsam beginnt der Herbst sein wahres Gesicht zu zeigen. Wenn die Temperaturen mit den Blättern fallen und feuchte Lagen dominieren, muss der Garten allmählich auf den Winter vorbereitet werden. Das Heimwerker-Portal diybook verrät, was jetzt zu tun ist, um Pflanzen wintersicher zu machen und schon im Vorfeld optimale Bedingungen für die nächste Gartensaison zu schaffen.
Dauerregen, stark fallende Temperaturen und erste Fröste lassen erkennen, dass der Herbst nun wirklich angekommen ist. Für Hobby-Gärtner schrillen spätestens jetzt die Alarmglocken, denn sie müssen ihren Garten auf den Winter vorbereiten. Besonders wichtig ist es jetzt, im Beet keine Düngungen mehr vorzunehmen. Der hierdurch ausgelöste Wachstumsschub würde junge Pflanzenteile besonders frostanfällig machen. Kein guter Start in den Winter. Auch die Gartengeräte sind durch Frost gefährdet. Rasensprenger werden nun abgebaut und eingelagert. Und auch Gartenschläuche werden sorgsam entleert und eingerollt.
Worauf es jetzt ankommt: den Bestand sichern! Jungbäume und immergrüne Gewächse wie Buchsbaum, Lavendel oder Thymian lassen sich mit Reisig schützen, um die Auswirkungen frostiger Nächte zu reduzieren. So können Baumstämme in DIY-Manier mit Holzgestellen umgeben werden, die einen Reisigmantel tragen. Bodennahe Gewächse werden dagegen mit einzelnen Zweigen abgedeckt. Und um zu verhindern, dass Baumstämme durch starke Sonneneinstrahlung auf der einen und kalte Lufttemperaturen auf der anderen Seite Risse bekommen, werden sie mit reflektierender Kalkfarbe bestrichen.
Doch nicht nur Bäume und Beete, auch der Rasen muss im Herbst noch einmal kräftig gepflegt werden. Insbesondere das Falllaub ist regelmäßig zu beseitigen. Das sieht nicht nur besser aus, sondern verhindert auch, dass sich die Blätter im Gras zersetzen. Dies würde unweigerlich Moosbildung fördern. Also fort mit den Blättern und den Rasen noch einmal vertikutieren! Auch der restliche Dünger findet hier seinen Platz. So ist ein gesunder und gepflegter Wuchs im nächsten Frühjahr garantiert. Das Laub muss aber nicht im Biomüll enden. Fein gehäckselt kann es noch als Mulch dienen und so auch der Unkrautbildung in den Beeten vorbeugen.
[bookmark: _GoBack]Doch auch wenn die Zeichen auf Frost stehen, ist noch nicht jedes Wachstum im Garten beendet. Mit einem kleinen Trick lässt sich sogar noch vereinzelt Gemüse ziehen. Liegen aus dem letzten Baumbeschnitt noch Zweige herum, werden diese zu einem länglichen Haufen angeordnet. Darüber wird Falllaub gehäuft und das Ganze mit der letzten Grasmahd beschwert. Abgedeckt durch eine Schicht Kompost, setzen diese Materialien bei ihrer Zersetzung bald Wärme frei, die es Gemüsearten wie Karotten und Radieschen ermöglicht, eine letzte Wachstumsphase einzulegen. Mit so einem Hügelbeet muss also auch im Spätherbst nicht auf frisches Gemüse verzichtet werden – und das aus garantiert biologischem Anbau!
Weitere hilfreiche Tipps, wie sich der Garten wintersicher machen lässt, finden sich natürlich auf diybook:
https://diybook.de/garten/gartenarbeiten/garten-gruenanlagen/endspurt-gruenen-garten-winter-vorbereiten

Über die diybook KG 
Die Firma diybook KG mit Sitz in Korneuburg wurde Ende 2012 von Gerald Zanoni zusammen mit anderen begeisterten Heimwerkern ins Leben gerufen. Ihr Aushängeschild ist diybook.at, das Online-Portal für Handwerksarbeiten im Eigenheim. 
Das Präfix „diy“ steht für „do it yourself“ und gibt damit das Programm vor. Das Wissensportal für Heimwerker ging im März 
2013 in Österreich, Deutschland und der Schweiz zugleich an den Start. Aktuell verzeichnet die Plattform mehr als 7.500 Video-Zugriffe pro Tag und rund 120.000 Webseitenbesucher pro Monat. Die Betreiber wollen mit diybook den Trend zum Reparieren fördern und sich damit gegen die aktuell vorherrschende Unkultur des Wegwerfens positionieren. 
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