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Världen idag väljer Roxen för publicering online och i print
Den kristna nyhetstidningen Världen idag har valt Roxens webbaserade verktyg för produktion och publicering av redaktionellt material i alla kanaler. I och med lanseringen i februari är man även det senaste mediaföretaget som publicerar online via Roxens standardiserade nyhetssajt Roxen News Website.
Världen idag är en rikstäckande och obunden nyhetstidning på kristen grund. Tidningen grundades 2001 och redan första året publicerades avslöjande artiklar som nominerades till Stora journalistpriset och vann Guldspaden.
För att fortsätta att vara relevant för sina läsare och växla upp sin aktiva och orädda nyhetsjournalistik behövde tidningen bli både effektivare och göra sitt innehåll mer lättillgängligt i digitala kanaler. Därför bytte man ut sitt gamla system och sin Wordpress-web mot en integrerad lösning från Roxen.
»Att ersätta vårt gamla redaktionella system gick både snabbt och smärtfritt, inom ett par veckor och utan några störningar i produktionen så producerade vi allt i Roxen», säger Lukas Berggren, chefredaktör på Världen idag. 
Roxens lösning består dels av produktionsverktyget Roxen Editorial Portal, där allt innehåll skapas och hanteras i olika kanaler, inklusive print, och dels av Roxen News Website, en enkel men anpassningsbar webblösning med inbyggd funktionalitet just för nyhetsmedia. Roxen News Website är byggd på, och går att uppgradera till Roxen CMS, som används av stora företag, universitet och medier, över hela världen.
»Med bas i Roxen News Website, en standardprodukt för nyhetssajter med inbyggd funktionalitet för mobilanpassning, bildspel, social delning, plusmaterial för prenumeranter mm mm, har Världen Idag anpassat färg, form och funktioner för att ge de egna läsarna den bästa möjliga upplevelsen oavsett om de läser på webben, i mobilen eller i läsplattan» säger Per Östlund, VD på Roxen.
Roxen Editorial Portal ger en överblick över produktionen i varje ögonblick och låter reportrar och frilansare producera och färdigställa artiklar utan behov av klipp-och-klistra. Med effektivare verktyg blir det även möjligt att producera mer redaktionellt material, något som är nödvändigt för att förse nya digitala kanaler med innehåll.
»Redaktionen väljer vad som skall vara tillgängligt bara för prenumeranter och dessa artiklar markeras automatiskt med en stjärna. Den som inte är prenumerant får se bild(spel), rubrik, ingress och inledningen på artikeln och behöver sedan bara fylla i en enkel beställning för att kunna läsa vidare» fortsätter Lukas Berggren
Med Roxens verktyg blir det möjligt att jobba med artiklar (text, bild, video mm) som kanske uppstår på webben, lever vidare och berikas i sociala medier och till sist hamnar i print.
»Tack vare den sömlösa integrationen mellan Roxen Editorial Portal och Roxen News Website kan vi nu jobba "webb först" och direkt få ut artiklarna till läsarna och därefter snabbt, med hjälp av våra mallar, redigera papperstidningen med utgångspunkt i hur våra läsare vill ha informationen» avslutar Lukas Berggren.
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Prisvinnande Roxen Enterprise CMS utgör basen för Roxens web-baserade verktyg för hantering och publicering av stora mängder information i alla kanaler. Kunderna utgörs av storföretag, högre utbildning, programutvecklare och mediaföretag/kommunikationsavdelningar som t ex Shaw Media (US), Metronews (FR), TC Transcontinental Media (CA), Direktpress (SE), Metrojornal (BR), Pagemasters (AU), ADP (NL), Princeton University (US), RTL Nederland (NL) och Verizon (US).


Roxen grundades 1994 och har utnämnts till ett av Europas mest innovativa teknologiföretag. Huvudkontor och utvecklingscenter är lokaliserat till Linköping och kontor finns även i Stockholm, Nederländerna och USA. För mer information, besök: www.roxen.com�
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