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Rotary väljer svenska Uppsala universitet till nytt fredscenter

EVANSTON, IL., USA, 27 april 2011 – Rotary International kungjorde idag att Uppsala universitet utsetts till den humanitära hjälporganisationens sjunde center för internationella studier i fred och konfliktlösning, som en del av organisationens fortlöpande arbete med att främja fred och internationell förståelse genom utbildning. 
Uppsala universitet valdes ut bland dryga hundratalet universitet i olika länder, på grund av sitt ”core curriculum” för internationella relationer, fred och konfliktlösning samt sin överlägsna fakultet, utmärkta akademiska vitsord och sin ekonomiska stabilitet.  
Uppsala universitet, som grundades år 1477, är ett av de äldsta och högst rankade universiteten i Nordeuropa. Universitetets freds- och konfliktforskning etablerades år 1971. ”En viktig aspekt av institutionens forskning har varit dess många och varierande samarbeten med internationellt ledande stipendiater och samfund”, sa Carl-Wilhelm Stenhammar, ordförande i Rotary Internationals Rotary Foundation. “Rotarys nya fredscenter i Uppsala blir ett fantastiskt tillskott till vårt globala nätverk av Rotarycenter.”
Centret beräknas öppna i september 2012. “Rotarys beslut gör oss oerhört stolta", sa Anders Hallberg, vicekansler för Uppsala universitet.  ”Fred, trygghet och demokrati är ett av vårt universitets riktigt starka forsknings- och utbildningsområden och det betyder oerhört mycket för oss att ha blivit utvalda bland över 100 universitet i världen.” 
De som är intresserade av programmet kan ansöka genom lokala Rotaryklubbar eller skicka 
e-post till rotarypeacecenters@rotary.org för mer information. Ansökningsformuläret för 2012 finns att hämta på Rotarys webbplats på www.rotary.org/en/StudentsAndYouth/
EducationalPrograms/RotaryCentersForInternationalStudies/Pages/ridefault.aspx. Ifyllda ansökningar måste vara Rotary Foundation tillhanda senast den 15 augusti 2011. 
Rotaryklubbarna har alltid anammat en uppmaning till fred på gräsrotsnivå genom att ta itu med de underliggande orsakerna till konflikter och våld, som hunger, fattigdom, sjukdomar och analfabetism.    ”Rotaryklubbarna har sedan 1905 arbetat både på lokal och internationell nivå med att göra världen till en bättre och fredligare plats - en person, en familj och ett samhälle i taget", sa Stenhammar.
Redan innan terroristattackerna den 11 september 2001 presenterade Rotary sina planer på att använda mer direkta metoder genom att ge framtida ledare de verktyg de behöver för att "föra fred" i stället för krig på den globala scenen med sitt nyskapande program med Rotarys fredscenter. Rotary delar sedan år 2002 ut upp till 110 heltäckande stipendier varje år för studier på magisternivå eller ett yrkescertifikat för freds- och konfliktstudier vid något av Rotarys sju fredscenter som finns på: 
· Uppsala universitet i Sverige

· University of Bradford i Storbritannien

· University of Queensland i Australien

· International Christian University i Japan 
· Universidad del Salvador i Argentina 
· Duke University och University of North Carolina at Chapel Hill i USA

· Chulalongkorn University i Thailand, (tremånaders certifikatprogram)

Programmet och de 26 miljoner USD som Rotary har investerat har redan påvisat resultat. 540 före detta Rotary fredsstipendiater gör redan en skillnad i viktiga positioner inom FN-organ, Världsbanken och ledande icke-statliga organisationer.
Margaret Soo från Malaysia, som studerade vid Rotarycentret vid International Christian University i Japan (2002-04), är nu VD för University Foundation Office och vicepresident för Group Corporate Affairs office vid UCSI University i Malaysia.  “Många har goda avsikter men saknar den specialutbildning som behövs för att kunna göra en skillnad”, sa Soo. “Jag tror att det är viktigt att ha yrkesutbildning inom detta område. Man bör kunna säga ’Jag är fredsbevarare' precis som man säger ’Jag är läkare’.” 
Andra framstående alumner:

Etsuko Teranishi från Japan, som tog en magisterexamen vid Rotarys fredscenter vid University of Queensland 2005-07, tjänstgör nu som junior professional officer, sponsrad av utrikesdepartementet i Japan, och arbetar för International Organization for Migration med frågor som berör människohandel och arbetskraftsmigration i Kathmandu, Nepal.

Kouame Remi Oussou från Elfenbenskusten, som tog en magisterexamen vid Rotarys fredscenter vid International Christian University 2007-2009, arbetar nu med övervakning och utvärdering inom FN:s utvecklingsprogram för avrustning, demobilisering och återställande i Centralafrikanska republiken, där ett omfattande fredsfördrag trädde i kraft 2007.

Cameron Chisholm från USA, som tog en magisterexamen vid Rotarys fredscenter vid University of Bradford 2006-08, grundade en organisation för fredsarbete, International Peace and Security Institute (IPSI), som har sitt säte i Washington D.C.  Förra året anordnade IPSI ett månadslångt symposium om medling och fredsbevarande i Bologna, som nu kommer att arrangeras varje år.   IPSI kommer under år 2012 dessutom att lägga till ytterligare ett program i Haag som fokuserar på internationell rätt och övergång till demokratiskt styre (international and transitional justice). 
Rotary är en organisation som är sammansatt av ledare inom affärsvärld och yrkesliv från hela världen som tillhandahåller humanitära hjälpinsatser och bidrar till att skapa samförstånd och fred i världen. Organisationen består av 1,2 miljoner medlemmar i drygt 34 000 klubbar i 200 länder och geografiska områden.
Besök www.rotary.org för mer information.  För visuellt material, gå till: http://rotary.org/mediacenter 
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