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Pressinbjudan: 
World Trade Center Lund startar med ett Öppet Hus

Nu öppnar World Trade Center Lund, i det nybyggda kontorshuset Alléhuset. Vi berättar mer om verksamheten och visar de nya lokalerna under ett Öppet Hus den 18 februari.

World Trade Center Lund är strategiskt placerat, strax intill Råby trafikplats vid E22 växer det nya området fram. Här utvecklar Midroc Properties ett nytt område med två kontorsbyggnader, hotell och parkeringshus. 

[bookmark: _GoBack]World Trade Center Lunds hyresgäster är företag i olika storlekar, från de som hyr ett helt våningsplan till de som hyr in sig i kontorshotellet med tillhörande gemensam reception och konferenslokaler.  

Tid och plats: 	
Torsdagen den 18 februari kl. 11.00
World Trade Center Lund, Hedvig Möllers gata 12, Lund 

Medverkande: 		
Niklas Åklundh, World Trade Center Manager
		
Anmälan:		
[bookmark: Namn]Anmäl intresse senast den 17 februari till Karin Skiöld, kommunikationschef, 
tfn 010-470 74 02, alt 070-445 36 29, karin.skiold@midroc.se 
Fakta om World Trade Center Lund
Fullt utbyggt kommer World Trade Center Lund omfatta 18 000 kvm kontor i två byggnader. Inom området finns ytterligare kontorsbyggnader, hotell Park Inn by Radisson och ett parkeringshus. World Trade Center Lund erbjuder sina medlemmar lokalt, regionalt och internationellt nätverkande, kompetensutveckling samt receptions- och konferensservice.
World Trade Center finns idag på fler än 330 platser världen över. World Trade Center Lund drivs och utvecklas av Midroc Properties, som också äger och utvecklar World Trade Center Malmö och World Trade Center Helsingborg. 
Midroc Properties ingår i Midroc Europe som bedriver verksamhet inom områdena fastighet, bygg, industri och miljö. Verksamheten är internationell med Sverige som utgångspunkt. Antalet medarbetare är 3 200 och omsättningen över 5 miljarder kronor.  
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  Fakta om World Trade Center Lund   Fullt utbyggt kommer  World Trade Center Lund   omfatta 1 8   000 kvm kontor i två byggnader. Inom  området finns ytterligare kontorsbyggnader, hotell Park Inn by Radisson och ett parkeringshus. World  Trade Center Lund erbjuder sina medlemmar   lokal t, regionalt och internationellt nätverkande,  kompetensutveckling samt receptions -   och konferensservic e .   World Trade Center   finns idag på fler än 330   platser världen över .  World Trade Center Lund drivs och  utvecklas av Midroc Properties , som också äger och utvecklar World Trade Center Malmö och World  Trade Center Helsingborg.    Midroc Properties   ingår i  Midroc Europe   som  bedriver verksamhet inom områdena fastighet, bygg,  industri och miljö. Verksamhet en är internationell med Sverige som utgångspunkt. Antalet medarbetare  är 3   200 och omsättningen över 5 miljarder kronor.           2016 - 02 - 15     Pressinbjudan:    World Trade Center Lund  startar  med  ett  Öppet Hus     Nu öppnar  World Trade Center Lund ,  i det  nybyggda   kontorshuset Alléhuset .   Vi  berättar mer om verksamheten och visar de nya lokalerna under  ett Öppet Hus den  1 8   februari.     World Trade Center Lund är strategiskt   placerat,  s trax intill  Råby trafikplats vid E22  växer det nya området fram.   Här utvecklar Midroc Propert ies   ett nytt om råde med  två  kontor sbyggnader , hotell och parkeringshus.       World Trade Center Lunds hyresgäster är företag i olika storlekar, från de som hyr  ett helt våningsplan till de som hyr in sig i kontorshotellet med tillhörande gemensam  reception  och   konferensloka ler.       Tid och plats:       Torsdagen   den 1 8 februari kl .   11.00   World Trade Center Lund,  Hedvig Möllers g ata 12, Lund       Medverkande:         Niklas Åklun dh, World Trade Center Manager         Anmälan:       Anmäl intresse senast den   1 7   februari til l   Karin Skiöld, kommunikationschef,    t fn   010 - 470 74 02, alt 070 - 445 36 29,  karin.skiold@midroc.se    

