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Kia lanserar DRIVE WISE för självkörande teknik

Avancerad säkerhetsteknik visas på teknikmässan CES 2016 i Las Vegas

Lanseringen av DRIVE WISE omfattar framtidens avancerade förarstödssystem och målet är att Kia Motors ska lansera delvis självkörande bilar år 2020 och helt självkörande bilar år 2030. 

DRIVE WISE innebär möjligheten för Kia att införa intelligenta säkerhetssystem för framtida modellprogram med målet att eliminera potentiella faror i trafiken och för att alltid bästa vägen väljs för att nå destinationen.

Under de kommande 15 åren kommer tekniken bland annat att innebära;

· Självkörande bilar på motorväg kommer via radar, kamera och GPS att tolka filmarkeringar, omgivande trafik och omkörningar av långsammare fordon samt möjlighet att välja alternativ väg utan något ingripande av ”föraren”. För stadskörning används samma teknik för att bilen så säkert och snabbt som möjligt kan ta sig förbi t ex trafikstockningar. Systemet uppdateras kontinuerligt på trafiksituationen i närområden.

· En kamera kontrollerar förarens uppmärksamhet och mäter tiden när ögonen inte tittar på vägen. Tittar föraren bort för länge bromsar bilen. Vid en akut situation om t ex föraren somnar väljer bilen själv en säker plats att stanna på.

· Ett automatiskt självparkeringssystem innebär att föraren kan lämna bilen och välja parkering på fjärrkontrollen eller på sin Smartwatch. Bilen väljer då närmast ledig parkeringsplats.


Kia Motors kommer att testa sin nya teknik DRIVE WISE på allmänna vägar i Nevada, USA efter att Kia fått tillstånd av myndigheterna i Nevada. Den bil som först kommer att vara testpilot är elbilen Kia Soul EV.
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Kia Motors Corporation (www.kiamotors.com) bildades 1944 och är Koreas äldsta biltillverkare. Kias 10 fabriker och monteringsanläggningar i 5 länder producerar över 3 miljoner bilar per år. Bilarna säljs i 180 länder där Kia har ett nätverk med återförsäljare och serviceverkstäder. Kia har idag mer än 49 000 anställda. Kia är huvudsponsor av Australian Open och officiell bilsponsor av FIFA world Cup. 
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