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PRESSMEDDELANDE FRÅN ESBRI 2018-06-19
Entré nr 2–2018 ute nu:
På rätt spår mot systemisk innovation
Teknikutvecklingen är inte utmaningen. I stället är det institutionerna som utgör bromsklossar för genomgripande förändring, exempelvis för att ställa om från fossilbaserad till biobaserad ekonomi. I Entré nummer 2-2018 granskas fenomenet systemiska innovationer – med potential att göra stor skillnad.

Elvägar och bioraffinaderier är två exempel på så kallade systemiska innovationer – innovationer som innebär så omfattande tekniksprång att hela samhället påverkas. I Entré nummer 2-2018 intervjuas två forskare, Fredric Bauer (Lunds universitet) och Stefan Tongur (KTH), som har lagt fram varsin avhandling i ämnet.
”Teknikutvecklingen måste placeras i en större kontext. Man bör beakta förändrade beteendemönster, ändra policyer, och göra det möjligt för företag som utvecklar ny teknik att konkurrera med befintlig teknik”, säger Tongur.
Den aktuella tidningen innehåller också artiklar om:

· Småföretagare som får landsbygden att leva
· Relationer som resurs i startups
· Närhet till kunskap ökar överlevnaden i kluster
· Rekordanslag till forskning om kunskapsintensivt entreprenörskap
Porträttintervjun ägnas åt professor Olav Sorenson, Yale University. Han är en prisad sociolog som vurmar för den fysiska platsen. ”Jobba där du har ditt nätverk”, tipsar han.
Tuula Teeri tillträdde som vd för Iva i november 2017. På Åsiktssidan skriver hon om vikten av långsiktig grundforskning för att bygga ett kunskapssamhälle. Hon påpekar att Internets genombrott på 1990-talet föregicks av decennier av forskning. Tekniska genombrott kring transistorer och persondatorer, från 1940-talet och framåt, la grunden. De byggde i sin tur på insikter inom elektromekanik, fysik och matematik.
”Ett effektivt innovationssystem förutsätter också ett gott samarbete mellan näringsliv och akademi. Inte bara inom forskningen utan även inom utbildningen. Studenter behöver praktiska kunskaper utöver dem som lärare vid institutionerna kan erbjuda”, skriver Teeri.

Entré innehåller dessutom alltid notiser, boktips och andra aktualiteter inom entreprenörskaps-, innovations- och småföretagsområdet. Entré bevakar främst forskning från samtliga svenska lärosäten, men till viss del även nordisk och internationell forskning. I Entré nummer 2–2018 rapporteras om aktuell forskning från bland annat Mittuniversitetet, Chalmers, Handelshögskolan i Stockholm, Göteborgs universitet, Internationella handelshögskolan i Jönköping, Lunds universitet och KTH.
Entré finns att läsa som pdf på www.esbri.se
Kontakta Åse Karlén för mer information: ase.karlen@esbri.se eller 070-799 46 27
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ESBRI – Institutet för entreprenörskaps- och småföretagsforskning – grundades 1997 på initiativ av entreprenören Leif Lundblad. Institutets övergripande målsättning är att stimulera entreprenörskap i Sverige.

ESBRI är fristående från politiska intressen. För mer information: www.esbri.se
