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700 flygbolag i mobilen!

Idag släpper Flygstolen sin efterlängtade mobilsajt där du har tillgång till en komplett sökmotor för över 700 flygbolag.

Via mobilen är det nu ännu enklare att både söka och boka resor, perfekt när man har tid över att hitta drömresan. ”Det är en självklar utveckling för oss att våra kunder kan nå oss via ännu en plattform” säger VD Linda Bjernstål. ”Mobilen har man ju alltid med sig”.

Mobilsajten bjuder bl.a. på en meny där man kan välja sökkategorier som exempelvis "sol och bad" och "storstad", se populära destinationer eller vad andra söker på. 

Man kan även betala resan direkt via mobilen genom att välja delbetalning eller faktura.
  
"Vi började utveckla en app för iPhone redan förra sommaren, men med tiden upptäckte både vi och utvecklarna att en app inte var det optimala valet för oss. Vi behövde en lösning som var dynamisk och där vi själva äger tekniken och kan uppdatera kontinuerligt” berättar Linda Bjernstål och fortsätter "Vi valde att istället bygga en mobilsajt som alla smartphones kan nå. 

Arbetet med mobilsajten fortsätter efter dagens lansering. Inom kort kan man även söka och boka hotell samt utnyttja flera nya smarta funktioner.  

Mobilsajten är utvecklad internt på flygstolen av IT-avdelningen med Johannes Gudmundsson som huvudansvarig.


För mer information kontakta:
Madeleine Göranzon, marknadschef Flygstolen.se, 0735 11 65 08 madeleine@flygstolen.se
Länkar:

http://mobil.flygstolen.se

http://www.flygstolen.se
http://blogg.flygstolen.se
http://www.twitter.com/flygstolen
http://www.facebook.com/flygstolen

Om Flygstolen.se
Flygstolen.se startades våren 2004 och är ett av få privatägda reseföretag. Huvudkontoret ligger i Helsingborg. Vår affärsidé är att erbjuda de mest prisvärda resorna online via pålitlig och trygg teknik. Våra anställda och våra partners gör oss unika. Vem som helst kan erbjuda en resa online, men den kunskap, talang, personlighet, service och tjänster vi samlat ihop kan bara vi erbjuda. Våra goda affärsrelationer kan optimera din reseupplevelse.
Grundare, ägare och VD är Linda Bjernstål som har många års erfarenhet som resebyråchef. År 2009 utsågs hon till ”Årets kvinnliga stjärnskott” av Ernst & Young. Företaget har 11 anställda, varav alla reseförsäljare är IATA-licensierade med lång erfarenhet av reseförsäljning över internet. Flygstolen.se har erlagt statlig resegaranti hos Kammarkollegiet.




