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Expansiva Le Croissant väljer Väla för strategisk etablering

Sveriges äldsta kaffe- och cafékedja – Le Croissant – gör inom kort comeback på Väla. I slutet av augusti siktar Le Croissant på att kunna öppna sitt nya café vid entré två, en etablering som är strategiskt viktig för kedjans fortsatta tillväxt enligt VD David Mirzajani.

Le Croissant startade redan 1984 och under en period fanns kedjan representerad även på Väla. Sedan några år tillbaka har Le Croissant nya ägare och ett nytt ledarskap, som både har moderniserat konceptet och sjösatt en offensiv expansionsplan. Bara det senaste året har antalet enheter ökat från 17 till 30, och i höst kommer sex ytterligare Le Croissant-kaféer att slå upp portarna runtom i Sverige.
· Etableringen på Väla blir vår tolfte enhet bara i Skåne och fler kommer det att bli. Med sin storlek och popularitet är Väla ett köpcenter som är strategiskt viktigt för oss att finnas på, för att kunna fortsätta bygga varumärke och kännedom, säger David Mirzajani.
· Vi har länge haft ambitionen att komma in på Väla men inte hittat rätt läge tidigare. Nu känns det som om vi har hittat en lokal och en yta som fungerar väldigt bra med vårt koncept, som bygger mycket på miljö, atmosfär och upplevelse.

Bra komplement i utbudet
För Välas del är etableringen av Le Croissant ytterligare ett bevis för att handelsplatsens attraktionskraft är fortsatt stark bland kedjor och retailkoncept. Trots att pandemiåret har slagit hårt mot handeln generellt sett, är konkurrensen om ytorna på Väla fortsatt hård enligt uthyrningsschefen Annki Cedervall.
· Därför känns det väldigt roligt att kunna välkomna ett koncept som Le Croissant till Väla. Med sin franska profil kompletterar de det befintliga kaffe- och kaféutbudet på Väla på ett mycket bra sätt, säger Annki.

För mer information, kontakta:
Annki Cedervall, Uthyrningschef/ affärsutvecklare Väla	David Mirzajani, VD Le Croissant
Tel: 042-24 82 92						Tel: 0768-14 15 16
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Kort om Väla
Väla, som ägs av Skandia Fastigheter, är en av Sveriges mest omtyckta och välbesökta shoppingdestinationer, ständigt prisbelönad för utbud, trivsel, service och tillgänglighet. 13 år i följd har Väla haft Sveriges nöjdaste hyresgäster. Varje år välkomnar vi 12 miljoner besökare. Här samsas 200 butiker, restauranger och kaféer – från trendiga lokala småbutiker till stora internationella butikskedjor. Från elektronik och livsmedel till mode, skönhet och sport. Allt detta finns strax utanför Helsingborg, intill E4 och E6. Kunderna parkerar gratis på våra 6 000 parkeringsplatser. Läs mer om oss på www.vala.se.
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