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Göran Eriksson, Mobile City – Årets Näringslivsprofil

Göran Eriksson, huvudägaren bakom Skellefteåföretaget Mobile City har utsetts till Årets Näringslivsprofil 2008.
- Det skulle glädja mig om mitt företag och den historia som jag kan berätta kunde fungera som en inspiration för andra.

Som ett led i arbetet att främja företagandet på regional nivå utser ALMI Företagspartner Nord AB varje år Årets Näringslivsprofil i Skellefteå kommun. Priset ska gå till en person som, på ett avgörande sätt, medverkat till att stärka, synliggöra och utveckla näringslivet i Skellefteå kommun. Pristagarens insatser har långsiktigt stärkt eller kommer att stärka kommunens näringsliv.
Ett av de hetaste mobilföretagen

Vinnaren av utmärkelsen Årets Näringslivsprofil heter i år Göran Eriksson, huvudägare bakom Skellefteåföretaget Mobile City. Företaget arbetar med trådlöst bredband och listas som ett av de 40 hetaste mobilföretagen i Sverige. Mobile City startade som ett EU-projekt men ombildades 2004 till ett bolag, med Göran som VD. Projektet var då riktat mot kommunikation med målet att få olika företag i branschen att samverka. 

Ökar omsättningen med 200 procent

I dag arbetar tio personer på Mobile City, anställda samt inhyrda. Det första verksamma året omsatte bolaget Mobile City 1,5 Mkr. År 2006 omsatte de cirka 7,7 Mkr och förra året, tack vare en stororder på trådlöst bredband i Stockholmsområdet, cirka 20 Mkr. I år har man förväntningar på att nå upp till 60 Mkr.

- Det skulle glädja mig om mitt företag och den historia som jag kan berätta kunde fungera som en inspiration för andra, säger Göran själv. Se bara hur ett offentligt finansierat projekt kan utvecklas – idag kan jag anställa och skapa sysselsättning genom det vinstgenererande företaget Mobile City.

Spås en lysande framtid

Följande motivering ligger bakom utmärkelsen: Med stort teknikintresse, entreprenörskap och mod har Göran Eriksson startat och utvecklat företaget Mobile City.

Tillsammans med sina medarbetare har han skapat allianser med världsledande partners och rönt stora framgångar på marknaden - en marknad där företaget spås en lysande framtid.

Priset, Årets Näringslivsprofil kommer att delas ut på Framgångsdagen, Skellefteås Tillväxtgala den 24 april.

Vill du ha ytterligare information kontakta:

Sten-Anders Gustafsson, VD ALMI, 090-10 07 71.
Fakta om prisutdelaren: 
ALMI erbjuder affärsrådgivning och finansiering för att hjälpa den som vill skapa ett växande företag. Vi verkar regionalt i Västerbotten samt Norrbotten. 
Läs gärna mer på www.nord.almi.se. 
