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Life's Good



Smart TV er en af de hotteste trends på tv-markedet. I forbindelse med IFA-messen i Berlin præsenterer LG Electronics flere nye spændende tjenester, som gør dit LG Smart TV endnu smartere. 

Med LG Smart TV får du al den underholdning, du drømmer om, præcis når du ønsker det, direkte på tv'et, i hjemmebiosystemet, Blu-ray-afspilleren eller Smart TV-boksen. Med ganske få tryk på fjernbetjeningen får du adgang til sociale medier, film, musik, nyheder, sport og tv-serier. Ved IFA-messen i Berlin lancerer LG nye Smart TV-tjenester som Skype, 3D Zone og Red Bull TV, så du kan foretage videosamtaler, se på 3D-indhold som filmtrailere, sport og tegnefilm, spille enklere tv-spil og meget mere. Derudover åbnes LG Apps, hvor der aktuelt findes ca. cirka 100 applikationer, som kan downloades til tv'et – og antallet vokser hele tiden. 

LG Smart TV tilbyder allerede populære lokale Premium-tjenester som Viaplay, Headweb, TV4 Play og SF Anytime. Derudover er der indbyggede applikationer til sociale medier som YouTube, Facebook og andre tjenester, som vi kender fra computeren. I LG's Smart TV er der også en weblæser, der er udviklet af LG og tilpasset til brug på tv'et.

– Siden vi lancerede LG Smart TV-konceptet sidste år, er der udviklet mange nye og spændende applikationer, som har forvandlet tv'et til et underholdningscenter, der ikke er knyttet til et tv-tableu, siger Thomas Wering, der er markedschef for Home Entertainment hos LG Electronics Nordic. Ved IFA-premieren viser vi en række nye, globale tjenester, og der kommer mere spændende indhold i løbet af efteråret. En af de længe ventede er Skype, hvor man nu ikke længere er bundet til en computer, men kan sidde bekvemt foran tv'et og videochatte let og enkelt med venner og familie. 
Skype på tv'et gør videosamtaler sjovere og enklere end nogensinde

Videosamtaler via Skype er blevet en populær tjeneste for dem, der gerne vil holde kontakten med nære og kære, selvom de er langt væk. Nu bliver det enklere og sjovere end nogensinde, når LG lancerer Skype i sine tv-apparater med Smart-TV*. For at kunne bruge Skype skal man installere en webkamera-pakke, som købes som tilvalg. Derefter skal man blot logge på og ringe op. Webkamera-pakken, som består af et webkamera og et headset, er kompatibelt med LG's tv-apparater og er let at installere. Anbefalet cirkapris er XXXX kr. inklusiv moms. 

Masser af underholdning med 3D Zone og Red Bull TV 

Nu behøver man ikke længere bekymre sig over brister i 3D-indholdet, når man ser på sit 3D-tv. Alle, som har et LG Smart TV med 3D-funktion, kan nemlig se frem til den nye applikation LG 3D Zone, som kan downloades gratis fra LG Apps i Smart TV-grænsefladen. I 3D Zone har LG samlet masser af 3D-materiale af høj kvalitet, såsom filmtrailere, film, sport, dokumentarer og tegnefilm. 

En anden spændende, ny applikation, som lanceres i LG Smart TV, er Red Bull TV. De populære programmer fra tv-kanalen www.redbull.tv flytter nu ind i LG's Smart TV. Her serveres både livestreaming af ekstremsportsevents og Red Bull TV's serier og programmer on demand.
Alle funktioner i LG Smart TV kan styres enten via den medfølgende berøringsfølsomme fjernbetjening Magic Motion Remote eller med en smartphone via applikationen LG TV Remote, som kan downloades til mobiltelefoner med Android, iPhone OS og Windows Phone 7. 

*Skype fungerer kun med LG's tv-apparater med Smart TV, ikke med hjemmebiosystemer, Blu-ray-afspillere eller Smart TV-boks. 
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	LG Electronics, Inc., (KSE: 066570.KS) er en af verdens største og mest innovative leverandører af forbrugerelektronik, hårde hvidevarer og mobil kommunikation. Virksomheden har mere end 93.000 ansatte fordelt i mere end 120 selskaber over hele verden. Den globale omsætning var i 2010 48,2 mia. USD. LG Electronics er også en af verdens største producenter af paneler til fladskærme, audio- og videoprodukter, mobiltelefoner, airconditionanlæg og vaskemaskiner.

LG Electronics har eksisteret i Norden siden oktober 1999, og består af fem forretningsenheder: Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance samt Air Conditioning og Energy Solutions.  Den nordiske omsætning i 2010 beløb sig til 2,7 mia. SEK. For mere information, besøg www.lg.com.
LG Electronics Home Appliance Company er en innovatør på markedet for hårde hvidevarer. Virksomhedens ambition er at tilbyde sundere og grønnere produkter med en perfekt balance mellem smart teknologi og trendsættende design. Målet er at skabe helhedsløsninger, som forbedrer og forenkler hverdagen. LG’s produkter er designet til at passe til mennesker over hele verden og omfatter køleskabe, vaskemaskiner, opvaskemaskiner, køkkenprodukter, støvsugere og indbygningsprodukter. LG’s innovative teknologier og bekvemme finesser findes blandt andet i verdens første interaktive køleskab, dampvaskemaskinen og i en kombineret ovn og mikrobølgeovn. LG’s teknologier sætter nye standarder inden for hårde hvidevarer og har ført virksomheden frem til en global førerposition på markedet.


