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HP hjälper elever skola in sig med en rad datorer och skrivare



STOCKHOLM, 12 september 2012 – HP presenterar en ny serie av skrivare som tillsammans med de senaste Ultrabook- och Sleekbook-datorerna samt ett antal snygga tillbehör ger skolelever och studenter i alla åldrar den teknik de behöver. När skolan nu sätter igång ger dessa HP-produkter studenterna vad de behöver för att sätta igång plugget med stil.Mårten Brink, Edelman 
08 54 54 55 70
marten.brink@edelman.com 

www.hp.com/uk/newsroom



Med en ökande press och krav på elever och studenter vill HP hjälpa och försäkra att eleverna har den teknik som behövs för att förverkliga olika typer av projekt. Oavsett om det är en uppsats, presentation eller ett kreativt projekt har HP en samling produkter som passar alla typer av behov och hjälper till att få saker gjorda oavsett om det är i skolan eller hemma. 

Designkollektionen
Med både premium-mässig design och prestanda består designkollektionen datorer av lösningar som gör att man sticker ut i klassrummet. 
 
· HP ENVY Ultrabooks kommer slimmad i svart och röd design och hjälper studenter att både nå toppbetyg i skolan och njuta av välförtjänt underhållning i slutet av dagen. Beats Audio låter användarna lyssna på musik som det var menat att den skulle höras vilket även gör den perfekt till att lyssna på musik tillsammans med vänner. 

· Slimmad design och en mjuk, greppvänlig yta i stark röd färg, ger datorn ett trendigt utseende 
· Med upp till 10 timmars batteritid och de senate Intel Core-processorerna är HP ENVY Ultrabooks perfekt för den som behöver en pålitlig och högt presterande dator även när de är på språng
· HP ENVY Ultrabooks är tillgängliga nu med ett startpris på 6 500 kronor
· Modellen är också tillgänglig som Sleekbook med diskret grafikkort från AMD, vilket gör den perfekt för kreativa och teknikintresserade studenter som gillar att skapa och editera filmer 
· HP ENVY Sleekbooks är tillgängliga nu med ett startpris på 5 500 kronor

· HPs nya allt-i-ett Photosmart-skrivare med HP ePrint gör det möjligt för studenter att skriva ut viktiga skolarbeten från vilken internetuppkopplad enhet som helst och är en räddare i nöden vid ett stressat schema. Stöd för Apples AirPrintTM gör det också möjligt för användare att skriva ut direkt från iPad®, iPhone® eller iPod® touch® . HP wireless direct printing gör det dessutom möjligt att skriva ut även om det inte finns något Wi-Fi-nätverk i närheten. Google Cloud Print-stöd gör det även möjligt att skriva ut från en rad andra typer av enheter. Med automatisk dubbelsidig utskrift och ENERGY STAR®-certifikat hör dessa skrivare till de på marknaden med minst miljöpåverkan.   
· HP Photosmart 7520 e-All-in-One blir lanseras 1 oktober med ett rekommendarat pris på 1 999 kronor.
· HP Photosmart 6520 e-All-in-One erbjuder liknande funktioner och är en perfekt, kompakt skrivare för användare som behöver skanna, kopiera och skriva ut foton, internetsidor och andra vanliga dokument. Priset ligger på 1 499 kronor och den lanseras också i oktober. 

· Ett redan välkänt tillbehör är HP Wireless Mouse X4000 som med fem unika designval, Scrap Metal, Cowa Bunga, Poppy, Zebra Fade och Colour Splash, gör din mus mer speciell. 30 månaders batteritid, nio meters räckvidd och sidor i skönt greppbart gummi gör det till ett perfekt verktyg för alla studenter. 
· HP Wireless Mice X4000 är tillgängliga nu till ett pris från 349 kronor.

· HP Photosmart 5520 e-All-in-One är skrivaren för de kreativa studenterna som behöver en prisvärd skrivare att skriva ut sina dokument med, oavsett om det är för inspiration eller fotograferade minnen. Designen är slimmad, kompakt och svart med en pekskärm i färg. Den har stöd för HP Print Apps vilket gör det möjligt att exempelvis skriva ut biobiljetter, spela spel eller skriva ut ett att-göra-schema direkt från skrivaren. Även HP Photosmart 5520 e-All-in-One har stöd för trådlös överföring av dokument till utskrift. 
· [bookmark: _GoBack]Priset för HP Photosmart 5520 e-All-in-One är 1 099 kronor och den blir tillgänglig i oktober.

Prisvärd kollektion
HPs value collection förser studenter med högkvalitativa datorprodukter till ett billigt pris för att stödja studenter som vill spara in på utgifterna. 
· HP Deskjet 3520 e-All-in-One skriver ut i hög kvalitet, perfekt för kreativa projekt eller fotografier. Automatisk dubbelsidig utskrift gör också att du sparar in ytterligare på pengar och miljö. Använder du HPs XL-patroner får du dessutom upp till 2.5 gånger fler färgutskrifter. HP ePrint- och Apple AirPrint-stöd låter studenter printa även när de inte sitter framför sin dator – ett smidigt tillskott i en stressfull vardag.
· HP Deskjet 3520 e-All-in-One är tillgänglig nu med ett pris på 899 kronor.

· HP Deskjet 2510 All-in-One passar de som letar efter en skrivare som är lätt att använda och pålitlig i sin drift men utan en hög prislapp. Den skriver ut, kopierar och skannar i högkvalitet och ENERGY STAR®-certifikatet intygar att det är en skrivare som inte drar mycket energi. Den slimmade designen och kompakta formatet gör den utmärkt för dem som bor  litet. 
· HP Smart Print låter studenter spara in på både bläck och papper när de skriver ut från internet, genom att plocka bort logotyper, reklam och annat de inte önskar få med i utskriften. 
· Priset för HP Deskjet 2510 All-in-One är 699 kronor och är tillgänglig nu.

Om HP
HP skapar nya möjligheter för tekniken att ha en meningsfull inverkan på människor, företag, organisationer och samhälle. Som världens största teknikföretag erbjuder HP lösningar som spänner över utskrifts- och datorprodukter, mjukvara, tjänster och it-infrastruktur för att lösa kundernas behov. Mer information om HP (NYSE: HPQ) finns på http://www.hp.com
AirPrint™, the AirPrint Logo, iPad®, iPhone®, and iPod touch® are trademarks of Apple® Inc., registered in the U.S. and other countries. Microsoft is a registered trademark of Microsoft Corporation. 

Intel, Intel Core, and Ultrabook are trademarks of Intel Corporation in the U.S. and other countries. AMD is a trademark of Advanced Micro Devices, Inc. Microsoft and Windows are U.S. registered trademarks of Microsoft Corp.


This news release contains forward-looking statements that involve risks, uncertainties and assumptions. If such risks or uncertainties materialise or such assumptions prove incorrect, the results of HP and its consolidated subsidiaries could differ materially from those expressed or implied by such forward-looking statements and assumptions. All statements other than statements of historical fact are statements that could be deemed forward-looking statements, including but not limited to statements of the plans, strategies and objectives of management for future operations, including execution of cost reduction programmes and restructuring and integration plans; any statements concerning expected development, performance or market share relating to products and services; any statements regarding anticipated operational and financial results; any statements of expectation or belief; and any statements of assumptions underlying any of the foregoing. Risks, uncertainties and assumptions include macroeconomic and geopolitical trends and events; the competitive pressures faced by HP’s businesses; the development and transition of new products and services (and the enhancement of existing products and services) to meet customer needs and respond to emerging technological trends; the execution and performance of contracts by HP and its customers, suppliers and partners; the protection of HP’s intellectual property assets, including intellectual property licensed from third parties; integration and other risks associated with business combination and investment transactions; the hiring and retention of key employees; expectations and assumptions relating to the execution and timing of cost reduction programmes and restructuring and integration plans; the resolution of pending investigations, claims and disputes; and other risks that are described in HP’s Quarterly Report on Form 10-Q for the fiscal quarter ended 31st January 2012 and HP’s other filings with the Securities and Exchange Commission, including HP’s Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended 31st October 2011. HP assumes no obligation and does not intend to update these forward-looking statements.
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