Jesus dolda år

Stora delar av kristenheten har i hög grad fokuserat på Jesus lidande och död. Andra har lyft fram kärleksbudskapen som de centrala. Men vad betyder egentligen budskapen och hur kan man tolka dem? Och vad sysslade Jesus med under alla de år som inte bibeln berättar om? Författaren Maj- Lis Richardson tecknar en något annorlunda version av hans liv och budskap i ”De dolda åren”, som nu ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar.

[bookmark: _GoBack]Maj-Lis Richardson har länge intresserat sig för det mer osynliga, bortomvarande livet och i sin tidigare bok ” Varför är vi här”, berättar hon bland annat om sin gåva att ta emot meddelanden från den andliga världen genom automatisk skrift. I ”De dolda åren” har hon även hämtat inspiration från det kända mediet Edgar Cayce som under sina ”readings” bland annat berättat om tidigare liv under Jesu tid.  – Min bok handlar om den tid som inte står omtalad i Bibeln, men även om människorna runt honom och om de förhållanden som rådde då och som i hög grad påverkade honom och hans omgivning, berättar Maj-Lis Richardson.
En bok om Jesus. Vad var drivkraften?
– I min förra bok beskrev jag människans utveckling från det att hen hade levt i harmoni och i ljuset till den materialism, som råder i västvärlden i dag. I boken betonades hur enormt viktigt det var att Jesus kom till jorden när det var som mörkast här. Hans kärleksbudskap skulle visa vägen tillbaka till ljuset. Med den här boken vill jag ge en klarare bild av det budskap som Jesus ville förmedla.
Vad i ditt liv ledde fram till ”De dolda åren”? 
– Jag har sökt kunskap i böcker under hela mitt liv och även varit nyfiken på olika religioner. Det centrala i de flesta religioner, som jag uppfattar det, är hur vi bemöter varandra. Den som framför allt talade om detta var ju Jesus. Jag läste förstås även delar av Bibeln men slogs av hur få delar av hans liv som är omtalade där. Vad tänker vi på när vi talar om Jesus idag? Under jultiden är det hans födelse och påsken förknippar vi med hans död på korset. Men vad hände däremellan?
Vad skulle du säga är kärnan i boken?
– Kärleksbudskapet ser jag helt klart som det centrala budskapet.
Varför just detta budskap? 
– Det mörka tränger sig på oss allt starkare idag och det behövs en motvikt till detta. Boken ska ge tröst och styrka att våga stå emot de mörka krafterna.
Finns det andra teman i boken som du vill lyfta fram?
– Ja, kvinnornas ställning i samhället är ett sådant. Alla är lika inför Jesus oberoende kön, religion, hudfärg eller ställning i samhället. Ett annat för mig viktigt budskap i boken är att vi alla har ”templet” inom oss. Vi behöver inte uppsöka en kyrka eller ett tempel av något slag för att hitta det som kan vara sanning. Vi har sanningen inom oss.
Vad hoppas du förmedla till dina läsare?
– Det centrala i boken var inte att berätta om Jesus så kallade underverk utan att visa på hur han önskar att vi ska leva. Det handlar om sann kärlek och sant broderskap – att kunna dela en annans glädjeämnen men också sorger. Att vi inte har rätt att döma andra. Vi vet inte vilka omständigheter som fått honom eller henne att handla så som gjorts. Att se på sin medmänniska med större kärlek, för ingen av oss kan bedöma någon annan. Jesus betonade också hur viktigt det är att vi tränar vårt tålamod och det på alla plan – både i det lilla och i det stora. Jesu lära kan tillämpas överallt och kommer alltid att vara aktuell. Den är klar och enkel men kanske inte så lätt att tillämpa alla gånger, avslutar Maj-Lis Richardson.
Gabriella Lücke
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