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Oslo, 6 januari 2011


FIRST HOTELS FÅR NY TOPPCHEF

Den norskägda hotellkedjan First Hotels får ny toppchef. Helge Krogsbøl tillträdde befattningen som verkställande direktör den 1 januari 2011. 

Krogsbøl har gedigen erfarenhet av hotellbranschen, senast som VP Operations för First Hotels, en befattning han hade haft sedan april 2009. 

Krogsbøl vill vara i nära kontakt med hotelldriften och ha ett operativt ledarskap genom stark regional ledning. ”Det känns väldigt inspirerande att få möjlighet att leda kedjan under den spännande tid vi nu går in i. Efter några svåra år för hotellbranschen kan vi se att det har vänt och en av mina viktigaste uppgifter blir att se till att hotellkedjan erövrar fler marknadsandelar de kommande åren”, säger Helge Krogsbøl. ”Vi ska också växa. First Hotels målsättning kommer att vara att få in nya hotell i kedjan – både egenägda och franchisedrivna. Dessutom vill vi att våra gäster ska få uppleva unika ögonblick och förstklassig service. Jag är både stolt och ödmjuk när det gäller utmaningarna jag står inför, men är övertygad om att alla våra skickliga medarbetare kommer att medverka till First Hotels fortsatta tillväxt”, avslutar Krogsbøl. 
Helge Krogsbøl har lång erfarenhet av hotellbranschen. Han blev hotellchef redan som 25-åring och har sedan dess haft olika chefsbefattningar inom Thon Hotels. Han var bland annat med och öppnade Thon Hotel Arena och utvecklade det till ett av Norges främsta kongresshotell. Dessutom har han varit driftschef för Thons kongresshotell och slutligen Area Director för Benelux i Thon Gruppen. Krogsbøl kom till First i april 2009 som VP Operations. Han är 42 år och bor i Oslo med fru och tre barn. 
”Jag är mycket glad över att Helge Krogsbøl driver kedjan vidare”, säger Asmund Haare, ägare av och koncernchef för Flying Elephant. ”Helge har lång och bred erfarenhet av hotellbranschen. Hans starka fokus på driften är ett viktigt led i att ge hotellen bättre stöd och uppföljning. Detta tillsammans med hans sinne för affärer och mångåriga ledarerfarenhet gör att jag är övertygad om att Helge är väl rustad att ta hand om First Hotels medarbetare, marknaden och sist, men inte minst, gästerna på våra hotell”, avslutar Haare.
First Hotels är en av Skandinaviens ledande hotellkedjor med 46 hotell i Sverige, Danmark och Norge. Kedjan har bland annat de ansedda hotellen First Hotel Grims Grenka i Oslo, First Hotel Reisen i Stockholm och prisbelönade First Hotel Skt. Petri i Köpenhamn. 

Michael Telling lämnar kedjan för att bedriva egen konsultverksamhet. 

För ytterligare information och bilder, kontakta:
Asmund Haare, koncernchef, Flying Elephant, t: +47 975 77 181, e: asmund.haare@firsthotels.no
Helge Krogsbøl, vd, First Hotels, t: +47 484 04 476, e: helge.krogsbol@firsthotels.no
Trine Hoel Winther, Communication & PR Manager, First Hotels, t: +47 950 25 000, e: trine.winther@firsthotels.no

[bookmark: _GoBack]Om First Hotels First Hotels är en av Skandinaviens ledande hotellkedjor med 46 unika hotell med centralt läge i utvalda städer i Norge, Sverige och Danmark. First Hotels grundades 1993 och bestod till en början av sex hotell i Sverige. Sedan dess har kedjan expanderat genom förvärv och byggnation av nya hotell. First Hotels vill ge gästerna kvalitetsupplevelser och bra valmöjligheter. Vi är stolta över att kunna erbjuda enastående personlig service och modern komfort. Alla våra hotell präglas av unik atmosfär och stil. Bland hotellen finns de femstjärniga hotellen First Hotel Grims Grenka i Oslo, First Hotel Reisen i Stockholm och prisbelönade First Hotel Skt. Petri i Köpenhamn. First Hotels är den första skandinaviska hotellkedjan som har anslutit sig till FN:s Global Compact. www.firsthotels.se
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