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DesignTorget visar kommunikativ design på Nybrogatan!

Mellan 6-10 februari genomför DesignTorget en utställning i sin butik på Nybrogatan 16, Stockholm, där produkter från Plenty Design av Mårten Lindquist visas upp.

Mårten Lindquist, som bl a studerat på Saint Martins College of Art&Design i London, har ofta fokuserat på att skapa produkter som på något sätt kommunicerar idéer och budskap. Exempel är den populära dörrmattan ”Mobilen, nycklarna, plånboken” som fungerar som kom-ihåg-lapp, och vägguret, ”Lugn, du hinner”, för stressade.
- DesignTorget har en tradition av att under pågående Möbelmässa göra separatutställningar kring någon aktuell formgivare. 
Mårten Lindquist skapar praktiska och ofta lätt humoristiska saker som passar vår syn på design och form mycket väl, säger DesignTorgets VD Lasse Folt.

För mer information kontakta:
Lasse Folt, VD DesignTorget, tel +46-70 21 39 100 eller

Malin Löfmark, Marknadskoordinator DesignTorget, tel +46-70 77 87 070

DesignTorget startades 1993 som en direkt försäljningskanal för formgivare och designers, och har på 14 år blivit Sveriges mest kända varumärke inom sin bransch. Företaget driver idag 14 butiker i Stockholm,  Göteborg,  Malmö, Uppsala, Linköping, Sundsvall, Västerås och Oslo,  och beräknas 2007 omsätta ca 120 MSEK. Man har ett välutvecklat nät av kontakter med designskolor, formgivare och producenter. Varje vecka väljer DesignTorgets jury ut det bästa bland de ca 30-40 produkter som lämnats in för ev försäljning. Företaget är sedan januari 2005 helägt av Novax inom Axel Johnson AB.
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