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(In)sidenotes är den första större separatutställningen med konstnären Taus Makhacheva i Sverige. Med videon som främsta uttrycksmedel återvänder hon till uppväxtens Dagestan. Det kaukasiska bergslandskapet, i sin bländande skönhet, blir projektionsyta för en berättelse om klansamhällets traditioner, ett ryskt och sovjetiskt kolonialt förtryck, men också människans relation till naturen. Utmärkande i Taus Makhachevas konstnärliga projekt är den dubbla identitet hon själv besitter. Hon tillhör den etniska gruppen avarer i Dagestan, men är även verksam i Moskva och på en internationell konstscen, med masterexamen från Royal College of Arts i London. Inifrånperspektivet ger henne tillgång till specifika miljöer och sociala sammanhang. Samtidigt använder hon likt etnologen en distans i skildrandet av lokala traditioner och syn på könsroller. Utställningen visar fotografi, objekt och videoverk ofta med performativa inslag, från de senaste åren. I de nyproducerade filmerna Super Taus föreslår konstnären en ny dagestansk kvinna som i sin pastorala nedtonade klädsel försetts med superkrafter för att både rucka på ”naturlagarna” i landskapet såväl som i samhället.  

Dagestan tillhör de ryska republiker som sällan når igenom det internationella nyhetsflödet. Landet ligger vid Kaspiska havet, med Tjetjenien, Georgien och Azerbajdzjan som grannar. Området har ibland kallats för Eurasia för att beskriva att kulturutbyten lika gärna sker mot arabvärlden och Turkiet som mot Europa. Sedan 600-talet har Dagestans befolkning varit muslimer, med en sufistisk inriktning. Grannländernas konflikter har på senare år återspeglats i en ny form av islamism, i ett missnöje över det ryska styret.

De kaukasiska krigen 1817-1864 lade grunden för det ryska inflytandet över regionen. Här kan man också söka förklaringar till senare uppblossade konflikter. I videoverket Gamsutl (2012) har Taus Makhacheva låtit sig inspireras av den ryske bataljmålaren Franz Roubauds (1856-1928) krigsskildringar för att avtäcka historiska lager i landskapet. Koreografin speglar de stridande männens rörelser, men hämtar också inspiration från en sovjetisk dans som konstruerades på 1930-talet för att hylla kroppsarbete och kolchosarbetarnas brigadledare. Spelplatsen, bergsstaden Gamsutl, var känd som ett ointagligt och självförsörjande fäste, men övergavs på 1950-talet då byns invånare sändes till sovjetiska kollektivjordbruk. Ruinstaden samspelar med den fragmentariska koreografin i en gestaltning av minnets sköra struktur.

En svindlande känsla inför landskapets proportioner återfinns också i videoverket Walk (2010). Med blinkningar till Caspar David Friedrichs romantiska målningar av människor i landskap, eller Land Art-konstnären Richard Longs undersökande av performance- och skulpturbegreppet i A Line Made by Walking från 1967, låter Makhacheva en människa gå längs med en bergskant. Miljön erbjuder något annat, en förskjutning, där civilisationens värdeskala krymper inför upplevelsen av den väldiga naturen. En besläktad tematik återfinns i videon Rekhen (2009). Ordet ”rekhen” betyder flock på avar. Förklädd i en fårpäls närmar sig konstnären en fårhjord. Kan man gå från civilisation till natur? Tanken har prövats både inom litteratur och filosofi. Videoverket blir samtidigt ett socialt experiment för att förstå gruppdynamikens psykologi i ett fårkollektiv. Den främmande bemöts med misstanke och måste först förtjäna sin plats i flocken. Samtidigt understryker Makhacheva hur det karga kaukasiska landskapet sätter spelreglerna, även för människors existens. 

Konstnären undersöker den dagestanska identiteten, myter om folksjälen och hur dessa är sammanlänkade med landskapet. Verket Landscape (2013-) består av en bergsrygg av skulpterade näsor i trä. Ordet “Merlep” betyder både “berg” och “näsa” på avar. I regionen finns flera folksagor som berättar om näsor som ger sig ut på vandringar, sökandes efter sitt ansikte. En yngling måste hitta sin näsa och därmed bevisa sitt hjältemod. Rasföreställningar om att det yttre utseendet berättar om karaktärsdrag och egenskaper var ett utbrett fenomen under den första delen av 1900-talet. I verket Types du Caucase (2013) har Makhacheva sammanställt franska vykort som tydligt visar turistens och upptäcksresandens exotiserande blick på regionen. Vi känner igen det från andra koloniala expeditioner, närmast de rasbiologiska studierna av samer i Sverige. 

De exotiserande blickarna på Dagestan har resulterat i ett motstånd mot och en fascination inför en västerländsk kanon, samt kampen för att bevara en lokal kultur gentemot sovjetstatens kulturimperialism. I skulpturen Way of an Object (2013) sammanför Makhacheva museala artefakter i formen av en dockteater som får problematisera kring denna konflikt i en dialog skriven av Andrey Koreshkov. Ett 200 år gammalt armband till en avar-bröllopsdräkt i utsökt hantverk känner en rotlöshet när traditionerna gått förlorade i den svala museimiljön. Och målningen från 1800-talets slut, föreställande den slaviska profetiska fågeln Gamayun, har både hunnit med en utflykt till världsutställningen i Paris, ryska revolutionen och Tretjakovgalleriet innan den slutligen kommit till konstmuseet i Dagestan. Målningens resa berättar också om det system man hade inom sovjetsamhället för att flytta runt föremål mellan olika regionala museer. Föremålen i dialogen är oense om huruvida besökarna kan och vill ta in alla aspekter av deras historia och hör de egentligen hemma här på ett museum?

En liknande form av alienation återfinns i videoverket A Space of Celebration (2009). Här har klansamhällets bröllopstraditioner iklätts en nutida skepnad i en modern festlokal som uppfyller alla krav på glitter och glans. I glappet och tystnaden mellan festerna uppstår nya frågor om gamla traditioner och könsroller, som utan att ifrågasättas, följer med in i dagens samhälle och späds ut i en kommersialiserad kultur. 

I flera verk återkommer Makhacheva till de drag av machokultur som finns i det dagestanska samhället. Det trekanaliga videoverket Let me be a part of a Narrative (2012) tar sin utgångspunkt i hundkamptävlingar, en gammal tradition, där hundar föds upp för att kämpa mot varandra. Trots sitt barbariska yttre finns det ett strängt regelverk för sporten, där hundarna inte tillåts döda varandra. Traditionen hade sin grund i behovet av starka fårhundar som kunde skydda mot varg. Makhacheva närmar sig fenomenet genom att intervjua en kvinna som könsöverskridande skapat sig en plats i denna machokultur som hunduppfödare. De heroiska idealen lyfts till en ytterligare nivå i mötet med OS-medaljören i brottning Ali Aliev i en arkivfilm från 70-talets Nordossetiska television. I en dialog med olympens gudar, materialiserade som antika grekiska marmorstatyer belyses åter igen diskussionen om centrum och periferi, där de västerländska idealen kontrasteras mot klansamhällets. Genom ett ställa de olika filmerna mot varandra problematiserar Makhacheva också över sin egen roll som berättare och medskapare i en större berättelse om maskulinitet och egenart.     

Taus Makacheva använder olika journalistiska principer i mötet med traditioner och sedvänjor. Hon är ömsom flugan på väggen, ömsom den som genom egna aktioner startar en process. I videoverken Super Taus från hösten 2014 föreslår hon en ny dagestansk kvinna, som i sin pastorala nedtonade klädsel försetts med superkrafter för att både rucka på ”naturlagarna” i landskapet såväl som i samhället.  

Engelskans ”sidenote” står för anteckning i marginalen och från en global horisont kan dessa undersökningar i Dagestan te sig marginella eller kanske partikulära. Samtidigt borgar Taus Makhachevas inifrånperspektiv för att hennes konstnärskap också förmedlar en genuin kunskap som genom sin detaljskärpa och nyansering berättar något universellt. (In)sidenotes erbjuder både stillsam kontemplation och subversiva protester mot den postkoloniala ordningen.  
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