2014-03-04
Sammanställning av drunkningsolyckor

under februari 2014
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna

visar att 4 personer omkom genom drunkning under februari i år jämfört med 1 person under februari 2013. Under årets två första månader har totalt 8 personer drunknat jämfört med 5 under samma period förra året. 
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under februari 2014.
4/2, Övriga

Fyrisån, Tuna backar, Uppsala, C-län

En 84-årig kvinna har hittats drunknad i Fyrisån nära Tunabergskolonin efter att ha försvunnit från sitt hem. Några brottsmisstankar finns inte, uppger polisen.
9/2, Is
Valdemarsvik, E-län
En 79-årig man har hittats drunknad i gästhamnen i Valdemarsvik. Polis och räddningstjänst med dykare larmades till platsen då förbipasserande sett en jacka och ett par skor fastfrusna i isen. Hur olyckan gått till är okänt, men polisen misstänker inget brott bakom drunkningen.
11/2, Is

Mälaren, söder om Lennartsnäs, Kungsängen, AB-län
En man har avlidit i samband med en skridskotur på Mälaren, strax söder om Lennartsnäs utanför Kungsängen, när han gick genom isen. 
Några skridskoåkare hittade en ryggsäck och ispikar liggandes vid en isvak. På grund av den tunna och osäkra isen vågade de sig dock inte ut på en egen räddningsinsats utan larmade SOS. 
Räddningstjänst, polis och ambulans var snabbt på plats med svävare och dykare. Mannen fördes medvetslös till sjukhuset med ambulanshelikopter medan personalen utförde hjärt- och lungräddning. Enligt sjukhuset avled han av sina skador. 
28/2, Is, fiske

Tärnsjö, Heby kommun, U-län
En 78-årig man hittades drunknad i en isvak utanför Tärnsjö, norr om Heby, i Uppland.

Mannen hade gett sig ut för att pimpelfiska på morgonen, men när han inte kommit hem sent på eftermiddagen slog hans son larm.
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