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Pressmeddelande 
”Stödet till besöksnäringen välbehövligt och snabbt riggat”
I förra veckan byggdes en stödfunktion för alla besöksnäringens branscher upp, på uppdrag av Region Sörmland. I nuläget har ett 30-tal företag hört av sig och tagit hjälp via de rådgivare, som stödinsatsen bistår med. Dessa företag är stora som små och beskriver att Corona-pandemin slår hårt. Stödfunktionen är till stor del digital, och ska snabbt kunna identifiera de behov som finns och försöka hitta lösningar. Ett nära samarbete mellan alla parter ger snabbare insatser. 
Företagen som hittills tagit hjälp beskriver att insatsen är behövlig: 
”Det är inte bara kris, det är en tsunami”. 
”Det branschen behöver nu är inte bara sympati och medlidande. Det krävs konkret, handfast verkstad”.
”Det är inte bara djup ekonomisk kris, för många företagare är det även en psykisk kris, då gäster, kunder och anställda är vänner och man är orolig för sin framtid”. 
Stödfunktionen har under veckan som gått haft livesända webbinarier med handfast hjälp och möjlighet att ställa frågor direkt till rådgivare. Dessa finns att tillgå även i efterhand via sidan där aktuell information delas. Nya webbinarier tillkommer utifrån de behov som företagen lyfter till STUA och uppdragskoordinatorn. 
Urban Wallin, uppdragskoordinator säger att: 
· ”Vi förstår att det ibland är tufft att ta hjälp, men vi uppmuntrar alla företag i besöksnäringen att dra nytta av hjälpen som finns att tillgå. All rådgivning sker under sekretess och alla frågor är välkomna. Har vi inte rådgivare inom ett specifikt område löser vi det snabbt!”
Organisationen har tillgång till ett nätverk av rådgivare med många års erfarenhet inom sina respektive områden som finns tillgängliga, för att hjälpa företagen med akut stöd och rådgivning. Allt sker under sekretess. 

Kontakt för besöksnäringen: https://www.destinationsutveckling.com/sv/covid19/
Tel med svar dygnet runt: 0155-220 800 
E-post: radgivning@stua.se 
Kontakt för press: Uppdragskoordinator Urban Wallin, 070-788 08 18
Bakgrund stödinsatsen för besöksnäringen i Sörmland: För att stötta företagare inom besöksnäringen har STUA (Sörmlands turismutveckling AB) och Almi Företagspartner AB tagit ett initiativ till en stödfunktion för besöksnäringen, som finansieras av Region Sörmland.
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UTVECKLAR BESOKSNARINGEN!











