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Beyond All-Steel Radial toppteknikk gjør nye erobringer:

Nye spesialdekk for materialhåndtering og graving

Den nye unike Beyond All-Steel teknikken som Nokian Heavy Tyres har lansert, brukes på stadig flere nye produkter. Det første produktet med denne nye teknikken, var det meget slitesterke dekket Nokian HTS Straddle til maskiner for containerhåndtering. Nokian Heavy Tyres lanserer nå en ny dimensjon av dette dekket; 480/95R25. I løpet av høsten lanseres også et nytt Beyond All-Steel Radial spesialdekk for gruvedumpere i dimensjonen 18.00R25.

Beyond All-Steel teknikken forener på en unik måte de beste egenskapene fra tradisjonelle diagonaldekk og radialdekk: Meget god stabilitet og slitestyrke, og lav rullemotstand. Den nyeste teknikken sammen med fremgangsrike, ultrasterke materialer gjør det mulig å bruke unike konstruksjonsløsninger. For entreprenøren betyr dette økt effektivitet og høyere driftssikkerhet sammen med lavere drivstoffkostnader. For maskinkjøreren gir teknikken bedre komfort.

- Den nye Beyond All-Steel Radial teknikken innebærer i praksis enda bedre konstruksjoner og egenskaper, eksempelvis mer komfortable kjøreegenskaper takket være effektiv demping av vibrasjoner. Teknikken gir i tillegg dekket meget god stabilitet og slitestyrke foruten lav rullemotstand. 

Vi vil i fremtiden benytte Beyond All-Steel Radial teknikk på flere produktgrupper: Materialhåndtering, gruvedrift og tunnelbygging foruten graving, forteller Martti Päivinen, utviklingssjef i Nokian Heavy Tyres. 

Nye Nokian HTS Straddle til maskiner for containerhåndtering

Det første dekket som ble produsert med den unike Beyond All-Steel Radial teknikken var Nokian HTS Straddle som gir meget god stabilitet og slitestyrke. Denne produktfamilien får nå en ny dimensjon: 480/95R25.

Nokian HTS Straddle byr på meget god slitestyrke for maskiner som arbeider med håndtering av containere i havner og på godsterminaler. Spesialdekket forener høy bæreevne, som operatørene vil ha, med de stabile kjøreegenskapene som førerne etterspør.

Nokian HTS Straddle har helt nye konstruksjonsløsninger som skiller seg fra tradisjonelle dekk for havnemaskiner. Dekkstammen består av en ultrasterk tekstilkonstruksjon med flere lag, som gir god stabilitet også i høyere hastigheter. Nokian HTS Straddle trives på jevne underlag, men gir gode kjøreegenskaper også på ujevne og grove underlag. 

Dekket gir meget godt timeresultat året rundt under skiftende arbeids- og værforhold. Testresultatene viser at Nokian HTS Straddles slitestyrke ligger blant de beste på markedet.

Det nye forbruksvennlige spesialdekket fungerer meget godt i innsats der det kreves spesielt godt grep. Dekket klarer seg også godt på vinterføre som krever maksimalt grep.

Dimensjoner:

480/95R25 NY

16.00R25

Beyond All-Steel Radial sammenlignet med All-Steel stålradialdekk

Bedre stabilitet

o Bedre stabilitet og mer komfortable kjøreegenskaper

o Bedre demping av vibrasjoner ettersom dekk og støtdemping er i samme produkt

Flere driftstimer

o Lavere rullemotstand reduserer drivstofforbruk og CO2-utslipp

o Lavere varmeutvikling reduserer slitasjen i krevende innsats

Økt sikkerhet

o Mer presise kjøreegenskaper øker driftssikkerheten

o Den slitesterke konstruksjonen gir bedre beskyttelse mot kuttskader

Bilder av Nokian HTS Straddle: www.nokiantyres.com/NokianHTSStraddle
Bilder av Beyond All-Stel Radial teknikken: www.nokiantyres.com/BAS
Mer informasjon:

www.nokiantyres.no
Martti Päivinen, produktutviklingssjef, Nokian Heavy Tyres, tlf. +358 10 401 7544

martti.paivinen@nokiantyres.com
Trond H. Andersen, salgssjef tung sektor, Nokian Dekk AS – tlf. 64847700 – trond.andersen@nokiantyres.com
