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Nytt digitalt läromedel:
Lär nyanlända elever svenska
En av lärarnas stora utmaningar idag är att integrera nyanlända elever i sin undervisning. 
För att lyckas med det måste eleverna lära sig svenska. Nu lanserar förlaget Liber Pratstart, en digital språkresurs som både underlättar lärarnas arbete – och snabbar på elevernas inlärning. 

Förra året sökte 160 000 flyktingar asyl i Sverige, varav cirka 70 000 är barn. Barn som nu går i svensk skola. Från slutet av april kan de lära sig svenska med hjälp av den digitala resursen Pratstart, vilken även passar för alla de vuxna som behöver lära sig svenska.  

[bookmark: _GoBack]− Vi såg att det saknades bra och kvalitetssäkrade interaktiva läromedel i svenska som andraspråk. Vårt mål är att så många skolor som möjligt ska använda Pratstart och att de nyanlända eleverna får lära sig svenska på ett lekfullt och enkelt sätt, säger Åsa Norberg, vd Liber.

Pratstart går att använda i mobilen, surfplattan eller datorn. Eleverna lär sig svenska med hjälp av flera olika spel, övningar och tester. Alla fyra färdigheterna övas: lyssna, läsa, skriva och prata. 

De vanligaste språken som nyanlända talar finns med, till exempel arabiska, somaliska, persiska, tigrinja, kurdiska, pashto och dari.

− Att motivera eleverna att lära sig ett nytt språk är inte alltid enkelt, men att kunna använda sitt modersmål för att lära sig svenska underlättar enormt, säger Åsa Norberg.

Pratstart utgår från grundskolans läroplan och är skräddarsydd för lärare och elever. Läraren kan bland annat skapa eget innehåll, dela ut uppgifter och följa upp elevernas resultat. Pratstart används redan idag av tusentals lärare över hela världen. Först ut i Sverige att testa Pratstart är Grimstaskolan utanför Stockholm.

− Det har varit fantastiskt att följa barnen. De vill aldrig sluta. På bara två veckor har barnen lärt sig en massa nya ord. Det bästa är att barnen nu även har ett bra verktyg att arbeta med hemma, säger Heidi Fredriksson Sirén, lärare i svenska som andraspråk på Grimstaskolan. 
Mer information: 
Nina Cronehag, affärsutvecklingschef Liber
Telefon: 0734-392663
Mejl: nina.cronehag@liber.se
Hemsida: http://www.pratstart.se/ 
Pressbilder: http://www.mynewsdesk.com/se/liber_ab/latest_media/tag/digitalt-laeromedel
SETT 2016: Liber visar upp Pratstart på SETT 2016 26-28 april i monter B:36.
Film med Grimstaskolan: https://www.youtube.com/watch?v=UTEP4j3Qoas
Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=-PMgIMtu5Vo
Testa: Anmäl dig på www.pratstart.se och testa gratis i två veckor. 
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