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[bookmark: _Hlk11771527]Airport Companion Europe – program gwarantujący liczne korzyści na lotniskach dla wszystkich podróżujących z kartą Visa

· Polskie lotniska z roku na rok obsługują coraz więcej pasażerów[footnoteRef:1]. Mając to na uwadze, Visa stworzyła program Airport Companion Europe przeznaczony dla osób podróżujących lub planujących wakacyjne wyjazdy. [1:  W 2018 r. liczba podróżujących na polskich lotniskach wzrosła o ok. 14 proc. w stosunku do roku poprzedniego; Opracowanie ULC na podstawie informacji uzyskanych z portów lotniczych, Warszawa, marzec 2019: https://bit.ly/2IWCu3k ] 

· Wszyscy użytkownicy kart Visa w Polsce mogą cieszyć się zniżkami nawet do 25% w sklepach, restauracjach i kawiarniach lotniskowych na całym świecie.
· W Polsce zniżki dostępne są aż na 13 lotniskach.
· Z benefitów programu można korzystać przez ponad rok. 

Warszawa, 27 czerwca, 2019 r. – 1 czerwca br. Visa uruchomiła program Visa Airport Companion Europe. Dzięki dedykowanej aplikacji mobilnej, stworzonej przez DragonPass, podróżujący mogą zaoszczędzić podczas zakupów od 10% aż do 25%. Dodatkowo karta Visa daje jej posiadaczom możliwość korzystania z saloników lotniskowych na atrakcyjnych warunkach.
W programie uczestniczy blisko 40 restauracji i kawiarni oraz 20 sklepów należących do grupy Lagardère zlokalizowanych na 13 lotniskach w całej Polsce, włączając: Aelia Duty Free, Toys Store, The Fashion Gallery, So! Coffee, Paul, a także ponad 1100 restauracji lotniskowych na całym świecie. 
[bookmark: _GoBack]Aby cieszyć się zniżkami wystarczy zarejestrować się kartą Visa w aplikacji Airport Companion Europe, a następnie wybrać lotnisko oraz interesującą nas ofertę. Przed dokonaniem płatności kartą Visa wystarczy pokazać sprzedawcy kod kreskowy, który wyświetlił się w aplikacji. 
Start programu nieprzypadkowo zbiega się w czasie z początkiem wakacji, czyli okresem wzmożonych podróży. Użytkownicy kart Visa będą mogli korzystać z atrakcyjnych zniżek przez ponad rok, bo do 30 września 2020 r. Możliwość zaoszczędzenia na posiłkach i zakupach na lotnisku to niewątpliwa korzyść dla wszystkich podróżujących, niezależnie od częstotliwości wyjazdów. Natomiast specjalnie z myślą o tych, którzy spędzą na lotnisku więcej czasu w oczekiwaniu na samolot, program obejmuje też możliwość wykupienia w aplikacji wstępu do saloników po stałej, gwarantowanej cenie. 
„Program Visa Airport Companion Europe to rozwiązanie przygotowane przez nas specjalnie dla wszystkich podróżujących. Mamy nadzieję, że dzięki oferowanym przez nas korzyściom, szybkie, wygodne i bezpieczne płatności Visa będą towarzyszyć użytkownikom kart na każdym etapie podróży – od czasu spędzonego na lotnisku, poprzez wypoczynek na wakacjach, czy podczas podróży biznesowej, aż do kolejnego wyjazdu. Dodatkowo chcielibyśmy, aby ten atrakcyjny program zniżkowy zachęcił konsumentów do wybierania Visa, jako nowej lub kolejnej karty płatniczej” – mówi Adrian Kurowski, dyrektor Visa w Polsce.
Program Visa Airport Companion Europe będzie wspierany kampanią marketingową, w tym działaniami w Internecie oraz materiałami w punktach handlowych i gastronomicznych na lotniskach. 
Więcej informacji o programie znajduje się na stronie: www.visa.pl/podroze-z-visa
 
O Visa Inc.
Visa Inc. (NYSE: V) to światowy lider płatności cyfrowych. Naszą misją jest połączenie całego świata za pośrednictwem najnowocześniejszej, niezawodnej i bezpiecznej sieci płatniczej, wspierając tym samym rozwój ludzi, firm i całej gospodarki. Nasza nowoczesna globalna sieć przetwarzania danych transakcji – VisaNet – umożliwia dokonywanie bezpiecznych i skutecznych płatności na całym świecie i może przetwarzać w ciągu sekundy ponad 65 tys. operacji. Niesłabnący nacisk, jaki firma kładzie na innowacyjność, sprzyja szybkiemu wzrostowi handlu z wykorzystaniem wszelkich urządzeń połączonych z internetem, a także realizacji wizji przyszłości bezgotówkowej – dla każdego i w każdym miejscu. Wraz z ogólnoświatowym procesem przechodzenia z technologii analogowych na cyfrowe, Visa angażuje swoją markę, produkty, specjalistów, sieć i zasięg, by kształtować przyszłość handlu. Więcej informacji znajduje się na stronach www.visaeurope.com i www.visa.pl, na blogu vision.visaeurope.com oraz na Twitterze @VisaNewsEurope i @Visa_PL.
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Statystyki, wyniki badań i rekomendacje podawane są „na chwilę obecną” (ang. „as is”), wyłącznie w celach informacyjnych i nie należy ich uważać za poradę o charakterze operacyjnym, marketingowym, prawnym, technicznym, podatkowym, finansowym lub jakimkolwiek innym. Visa Inc. nie składa żadnych zapewnień ani nie udziela żadnych gwarancji w zakresie kompletności lub dokładności informacji zawartych w niniejszym dokumencie. Visa nie ponosi odpowiedzialności za wszelkie działania lub zaniechania mogące wynikać z treści zawartych w dokumencie informacji.
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