Pressinbjudan, HMS Carlskrona kommer hem till Sverige
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Svenska marinens fartyg, HMS Carlskrona, återkommer till Sverige efter att sedan april gjort farvattnen utanför Somalia säkrare. Fartyget och dess närmare 140 personer stora besättning har för andra gången deltagit i EU:s operation Atalanta som patrullfartyg. Insatsen har varit i fyra månader, mellan den 6 april och 6 augusti. Sex eskorter av World food programme har genomförts av EU-styrkan under insatstiden och 21 290 ton livsmedel har nått behövande i Somalia.
HMS Carlskrona har varit på rätt plats vid rätt tidpunkt:
· Den 12 april upptäckte HMS Carlskronas helikopter en misstänkt piratbåt utanför Somalias kust. Personerna ombord avbröt då sin verksamhet och återvände till stranden.

· Carlskrona bidrog, med sin närvaro den 6 juni, till att 14 Indiska sjömän blev frisläppta av pirater efter 14 timmar som gisslan och kunde återvända till sina familjer istället för att sitta som gisslan under lång tid. Inget fartyg, förutom den nämnda Indiska Dhowen, har blivit attackerat eller kapat mellan den 6 april och 6 augusti. 

Media hälsas välkomna söndagen den 25 augusti i Karlskrona örlogshamn 
klockan 0930. 

Program i stort:

0930 
Samling utanför vakten vid örlogshamnen i Karlskrona.

1000 
Fartyget förtöjer, möjlighet att gå ombord och tala med besättningen
1030-1100 
Pressmöte med bland annat Försvarsminister Karin Enström, Marininspektör Jan Thörnqvist och fartygschef Mathias Jansson
1320
Medaljceremoni vid veteranmonumentet utanför Amiralitetskyrkan i Karlskrona. 
För vår planering önskar vi svar om deltagande senast 1200, fredagen den 23 augusti, (gärna tidigare) genom angivande av ert namn och vilken media ni tillhör. Ange även om ni önskar intervjua någon särskild. 
Anmälan till informationschefen på 3.sjöstridsflottiljen, Jimmie Adamsson på:

jimmie.adamsson@mil.se eller på 0706-82 90 09
