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Partnerskap öppnar för gemenskap

YLDR och organisationen Female Legends designar Limited-editiontröja för DreamHack Winter 2019. Det här är en fortsättning på tidigare samarbete kring design av medlemströja som burits av Female Legends och deras medlemmar i samband med tävlingar inom e-sport. Den nya medlemströjan är designad av YLDR med grafik från Cornelia Bergentz i Female Legends styrelse.
Female Legends är en organisation och community som arbetar för att tjejer och icke-binära personer ska ha en självklar plats på esportsscenen. Nu bärs den nydesignade tröjan för första gången på DreamHack Winter som går av stapeln idag torsdag. 

–Vi är otroligt glada över samarbetet med YLDR. De bidrar inte enbart med att vi och våra 
medlemmar får bära ett otroligt snyggt klädesplagg, utan de är också en aktör med värderingar som ligger i linje med våra. Det visar på att utvecklingen går åt rätt håll, säger Nathalie, kommunikatör på Female Legends, om samarbetet.

–För oss är det en självklarhet att stödja Female Legends och deras uppdrag att etablera och främja tjejers och icke-binäras tillvaro på esportscenen. Det är viktigt att vi bygger en tydlig jämställdhet så tidigt som möjligt i esporten och att vi ständigt utvecklar den framåt. Female Legends gör ett fantastiskt arbete i detta, och vi är glada och stolta över att få vara en del av resan, säger Eric Frisell, marknadschef på YLDR.

YLDR är ett tillväxtbolag som deltar i Företagsfabrikens tillväxtprogram.
(YLDR uttalas wilder efter de engelska bokstävernas kombination.)

Kontaktuppgifter: 
Robin Backström, vd och grundare
[bookmark: _GoBack]YLDR
robin@yldr.gg
076-343 65 95

Eric Frisell, marknadschef
eric@yldr.gg
073-438 44 16

www.yldr.gg

Företagsfabriken i Kronoberg
Kronoberg läns regionala företagsinkubator som ger entreprenörer och företagare en kreativ tillväxtmiljö. Företagsfabriken i Kronoberg AB är beläget i Videum Science Park och erbjuder företag dels en kreativ och modern mötesplats i Bravo entrepreneurial HUB och dels en möjlighet till snabbare marknadsintroduktion genom antagning till vår inkubationsprocess. 
Ägare är Region Kronoberg, Videum AB och Linnaeus University Development.
Framtidsvägen 12, 351 96 Växjö, hej@foretagsfabriken.se, foretagsfabriken.se
