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Interpellation Liberalerna i Region Skåne 

Kostnader och utfall för sjukvårdsnämnderna 
I slutet av mars kom Region Skånes egna revisioner med svidande kritik mot styrets nya politiska organisation med indelning av olika sjukvårdsnämnder bland annat fastslogs följande:”Vår sammanfattande iakttagelse är att nämnderna har vidtagit mycket få, eller inga åtgärder alls för att få ordning i budgeten”.

Med tanke på Region Skånes ansträngda ekonomiska läge tillsammans med den turbulens som rått i skånsk sjukvård under 2015 är denna situation högst anmärkningsvärd. De skånska medborgarna och skattebetalarna är värda bättre.

När Socialdemokraterna och Miljöpartiet tog över styret av Region Skåne förändrades indelningen av den politiska representationen i Region Skåne med argumentet att politikerna skulle komma närmare verksamheterna. Men uppenbarligen har inte detta skett när revisonen skriver följande: ”Vi ser en risk att sjukvårdsnämnderna försvårar ett regionalt helhetstänkande och enhetligt arbetssätt”

Utöver revisorernas kritik har endast ett fåtal beslut tagits i de olika nämnderna. I nämnderna Kryh och Sund har endast 30 respektive 41 beslut fattats under 2015. I den största sjukvårdsnämnden Sus har totalt 59 verksamhetsbeslut fattats. När man exkluderar beslut om sammaträdesdatum och diverse rapporter som lagts till handlingarna ligger Kryh på 20 beslut, Sund på 29 beslut och Sus på 39 beslut. 

Att inrätta nya nämnder är dyrt; regionråd och politiska sekreterare ska arvoderas; ledamöter ska ha sammanträdesarvoden, ersättning för förlorad arbetsinkomst och reseersättning. Beräknat med 2015-års antal sammanträden, med heldagsarvoden och en schablonberäknad inkomstersättning och reseersättning kostar inrättandet av Kryh ca 4 800 000 kr, Sund 4 900 000 kr och Sus 5 100 000 kr. Kostnaderna för de tre nämnderna ligger alltså ungefär på samma nivå. 

2015 var minst sagt ett turbulent år för sjukvården i Region Skåne. Trots att Region Skåne sjukvård tilldelats mer pengar produceras inte mer vård. Region Skåne gick istället under 2015 med nästa 700 miljoner i underskott samtidigt som det rådde en kris inom Skånes psykiatri, akutmottagningen i Lund fick stänga för sommaren och problemen på CSK hopade sig. 


Vi som ansvariga politiker måste hela tiden fråga oss om skåningarnas skattepengar används på rätt sätt. Med tanke på de få beslut som fattades under 2015, framförallt i Kryh och Sund, och vad de kostade måste nämndsindelningen ses över. 

Mina frågor till Henrik Fritzon är därför följande: 
· Anser du fortfarande att dagens nämndsindelning är rimlig utifrån den kritik som revisonen riktar? 
· [bookmark: _GoBack]Anser du fortfarande att dagens nämndsindelning är rimlig utifrån de få sammanträden som har genomförts?  
· Anser du att skillnaden i kostnaden per beslut mellan Kryh och Sus är försvarbar inför de skånska medborgarna och skattebetalarna?
· Kommer den styrande minoriteten att vidta åtgärder för att sjukvårdsförvaltningarnas politiska representation säkerställs utan att mer pengar tilldelas förtroendemannabudgeten?


För Liberalerna i Region Skåne

Gilbert Tribo (L)
Gruppledare
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