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	Pressmeddelande


Arlöv, September 2014
Ny Hilti-produkt får designpris – Red Dot Design Award
Ännu en gång har verktygsföretaget Hilti mottagit designpris för innovativa nya produkter i årets ”Red Dot Award”-prisutdelning i Essen, Tyskland.
Hiltis nya kombihammarfamilj TE 70 fick ett särskilt pris i industrikategorin, där man tog hem ”Red Dot Award: best of the best”. Den internationella expertjuryn gav även speciellt omnämnande för kombihammare TE 30-ATC, två laserdistansmätare, en multilinjelaser och skruvmagasin för gipsskruvdragare.

Designkriterierna baserades på innovation, funktionalitet eller ergonomi och känsla. Juryn tog också hänsyn till livslängd, tydlighet i funktion och ekologisk hållbarhet. 4815 produkter från 53 länder deltog i tävlingen “Red Dot Award: Product Design 2014” och juryn bestod av 40 st internationella experter.

“Vart och ett av de pris vi erhåller visar den sammanlagda styrkan hos vår produktdesign” säger Hiltis chefdesigner Stephan Niehaus. ”Speciellt som oberoende experter unisont klassar våra produkter som helt enastående”. I Februari i år mottog TE 70 familjen även designutmärkelsen ”iF Gold 2014”
Mer informaion om Red Dot awards http://en.red-dot.org/
Mer information om iF Gold, http://www.ifdesign.de/index_e
För mer information om Hilti kontakta
Sara Olofsson, Marknadschef sara.olofsson@hilti.com, 0702-262290

Fakta om Hilti

Hilti, som finns i mer än 120 länder och har 20 000 anställda, är världsledande på att utveckla, tillverka och marknadsföra högkvalitativa produkter och tjänster som skapar mervärde för professionella kunder inom byggbranschen. Produktutbudet omfattar borr- och mejselhammare, diamantteknik, träteknik, skruvteknik, bultpistoler, expander och plugg, installationsteknik, lasermätteknik och brandskyddssystem. Hilti Svenska AB med huvudkontor i Malmö är ett helägt dotterbolag till Hilti AG i Liechtenstein med egen direktsäljande kår och 15 butiker från Malmö till Kiruna. Mer information på www.hilti.se
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