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”Världens tuffaste jobb” nu i Sverige
Elizabeth från Kenya provar livet på svensk gård
I höstas provade svenskan Åsa Slobodnik ”Världens tuffaste jobb” som kvinnlig småbonde i ett utvecklingsland. Åsa delade bostad och arbete med Elizabeth Maigua och hennes familj i byn Kirwara, Kenya. Nu kommer Elizabeth till Sverige och Åsa för att under två veckor prova livet på en gård i Västmanland. 
Under hösten genomförde biståndsorganisationen Kooperation Utan Gränser kampanjen ”Världens tuffaste jobb”. Syftet var att uppmärksamma situationen för cirka 700 miljoner bondekvinnor som lever i extrem fattigdom och att lyfta det faktum att satsningar på kvinnliga småbrukare är ett effektivt sätt att bekämpa fattigdom och hunger.  

Åsa Slobodnik, lammproducent från Västerås, valdes ut för att under tre veckor arbeta som afrikansk kvinnlig bonde hos Elizabeth Maigua. Ett tufft jobb i en ojämnställd vardag med hårt arbete från soluppgång till solnedgång på fälten och i hemmet där hon dessutom skulle klara ekonomin på under 10 kronor om dagen. Under vistelsen bloggade Åsa om sina upplevelser. Det var ett sätt att göra en avlägsen verklighet konkret och begriplig och en del av kampanjen för att få fler satsningar på kvinnor inom jordbruket i fattiga länder. 

Den 16:e februari kommer Elizabeth Maigua till Sverige och Kooperation Utan Gränser för att under två veckor bo och arbeta tillsammans med Åsa och hennes familj på gården i Sevalla. Elizabeth och Åsa ska tillsammans blogga om sina upplevelser och fortsätta berätta om hur situationen för bondekvinnor som lever i extrem fattigdom runt om i världen kan se ut. 
Förutom arbetet på gården kommer de också delta i informationsaktiviteter och besöka lokala och småskaliga producenter. Något som Åsa hoppas ska inspirera till idéer som Elizabeth kan ta med hem till kooperativet i Kirwara. 

· Det ska bli fantastiskt roligt att få visa Elizabeth min gård, hur jag arbetar och allt jag berättat om. Lite orolig är jag för att hon ska frysa men jag får se till att ha varma kläder och många koppar te redo när hon kommer.
Elizabeths blogg finns på www.varldenstuffastejobb.se/elizabeth-blog
För mer information:
Om programmet, intervjuer med Elizabeth och Åsa kontakta: 
Åsa Slobodnik, 073-664 43 33
asa.slobodnik@utangranser.se
Om kampanjen kontakta:
Camilla Lundberg Ney:  08-120 371  12
camilla.lundberg.ney@utangranser.se
Kooperation Utan Gränser arbetar med biståndsprojekt i fler än 20 länder, främst i Afrika och Centralamerika. Konceptet är ”hjälp till självhjälp”. Genom utbildning och rådgivning får fattiga bondefamiljer ökade skördar och mer mat på bordet.
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