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16 augusti 2018
PRESSMEDDELANDE
Baltic Sea Future ingår partnerskap med Östersjöfestivalen

Baltic Sea Future är ny officiell partner till Östersjöfestivalen. Med partnerskapet vill Baltic Sea Future inspirera och engagera medborgare att göra medvetna val i vardagen som bidrar till att rädda Östersjön. I början av mars nästa år är det dags igen – den 5-6 mars 2019 arrangeras för tredje året succén Baltic Sea Future på Stockholmsmässan.

22 augusti-1 september stämmer Östersjöfestivalen åter upp på Berwaldhallen. Festivalens senaste officiella partner är Baltic Sea Future, som arrangeras på Stockholmsmässan. Marmar Nekoro, projektledare och programansvarig för Baltic Sea Future, hyllar Östersjöfestivalen som en pionjär i arbetet med att med hjälp av musiken lyfta olika aktörers arbete med miljö och ledarskap. Alla kan bidra till ett friskare hav och med partnerskapet vill Baltic Sea Future bidra till att fler medborgare får kunskap och inspiration och förhoppningsvis engagerar sig genom medvetna val i vardagen som bidrar till att rädda Östersjön. 
– Det är en ära att få samarbeta med denna innovativa festival och en otrolig möjlighet att nå en ny bred publik. Nu kan vi tillsammans med övriga partners stärka och synliggöra arbetet för miljö och demokrati, säger Marmar Nekoro. 

Östersjöfestivalen är Nordens största festival för klassisk musik. Programmet innehåller också samtal om miljö och demokrati. 25/8 presenterar Marmar Nekoro Baltic Sea Future vid ett miniseminarium. Seminariet är gratis och öppet för alla. 
– Tillsammans med Östersjöfestivalen kikar vi även på ytterligare event där vi kan samarbeta för att stärka det viktiga arbetet med att rädda havet och få fler att engagera sig. Vårt motto för Baltic Sea Future är att tillsammans är vi mer än en droppe i havet, och för att nå vårt mål är samarbetet med olika partner, aktörer och plattformar avgörande, säger Marmar Nekoro. 
Save-the-date för Baltic Sea Future på Stockholmsmässan

Nu är det dags att boka in datumet för 2019 års Baltic Sea Future som hålls 5-6 mars. Temat för 2019 är cirkulär ekonomi och fokus kommer att ligga på den cirkulära ekonomins möjligheter och hur man omsätter strategin i praktiken. 

Baltic Sea Future jobbar tvärvetenskapligt, tvärsektoriellt och internationellt med hållbarhet, innovationer och ledarskap för att rädda Östersjön och nå hållbarhetsmålen i FN:s Agenda 2030. Ledande politiker, entreprenörer, forskare, tjänstemän och aktörer inom finanssektorn kommer att mötas för att diskutera hur cirkulär ekonomi kan leda till ett friskare och mer hållbart Östersjön och Östersjöregion. Årligen samlar 300-400 deltagare från fler än 15 olika länder för att dela kunskap, inspiration och lösningar för hur vi räddar Östersjön. 
För mer informations besök www.balticseafuture.org eller kontakta: Marmar Nekoro, projektledare för Baltic Sea Future, marmar.nekoro@stockholmsmassan.se, mobil 46 73 707 85 31
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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