  Pressmeddelande (för fri publicering):

Astrid Lindgrens Näs presenterar: 

ASTRID LINDGRENS TAVLOR 
konsten i hennes hem på Dalagatan

I sommar visar Astrid Lindgrens Näs i Vimmerby en unik utställning av Astrid Lindgrens tavlor från Dalagatan.

I utställningen Astrid Lindgrens tavlor - konsten i hennes hem på Dalagatan 
visas för första gången för allmänheten de flesta av de tavlor som Astrid Lindgren hade i sin bostad på Dalagatan i Stockholm.
Utställningen innehåller nästan 100 tavlor och utgörs av en brokig och spännande samling konst av olika ursprung. En ikontavla som Astrid Lindgren fick i gåva av den ryske regeringschefen Rysjkov samsas med Chagalls ”Le faisan”, en avskedsgåva från Rabén och Sjögren. Originalillustrationer till Astrid Lindgrens böcker blandas med grafik, småländska landskapsmålningar och karikatyrteckningar.
Utställningstid: 13 juni till 31 augusti 2008. 

Astrid Lindgren flyttade till Dalagatan 46 tillsammans med sin man Sture och de två barnen Lasse och Karin 1941. Det var en modern, stor och ljus lägenhet med utsikt över Vasaparken. Denna lägenhet kom att bli Astrid Lindgrens hem för resten av hennes liv. 
Det var på Dalagatan som hon berättade om Pippi Långstrump för dottern Karin för första gången. Det var här hon skrev ner många av sina berättelser. Det var också här hon generöst tog emot journalister och gav intervjuer för både press och tv. 
I hemmet omgav sig Astrid Lindgren med tavlor hon själv tyckte om. Astrid Lindgren var ingen konstsamlare i vanlig mening. Tavlorna hon hängde på väggarna var ofta gåvor eller tavlor hon själv hade blivit förtjust i.   
I utställningen ingår 96 tavlor. Många av tavlorna är originalillustrationer till Astrid Lindgrens böcker. Bland annat visas illustrationer av Ilon Wikland till böckerna om barnen i Bullerbyn, Karlsson på taket, Mio min Mio, Bröderna Lejonhjärta, och Sunnanäng. Också Björn Bergs illustrationer till Emil-böckerna samt Ingrid Vang Nymans Pippi-illustrationer finns med. 

Andra barnboksförfattare, som Gunilla Bergström, Tove Jansson och Barbro Lindgren, är även de representerade med egna originalillustrationer. 
I övrigt visas i utställningen konstverk av bland andra Sven Ljungberg, Sven X-et Erixson, Albert Engström, Ewert Karlsson (EWK), Hans Arnold, Vida Juse, Greta P:son Digman och Claes Bäckström.
Bland kuriosaverken kan nämnas ett unikt blyertsporträtt av Astrid Lindgren från 1927, ritat av hennes inackorderingstant Stina Bohlin på Kaptensgatan i Stockholm. En tuschteckning från 1895, gjord av ”Madickens” pappa Erik Ingeström i Vimmerby, hör också till rariteterna. 

Den 12 juni klockan 13.00 sker pressvisning av utställningen. Press som önskar närvara ombeds anmäla sig till marknadsförare Charlotta Lindkvist, tfn 0492-76 95 87,  senast den 10 juni. 
Vernissage fredag den 13 juni 2008. 
Utställningen pågår till och med söndagen den 31 augusti 2008. 

Utställningen äger rum i Kunskapscentret i den före detta prästgården på Astrid Lindgrens Näs, Prästgårdsgatan 24, Vimmerby. Öppet dagligen mellan 10.00 och 18.00.

För mer information om utställningen och Astrid Lindgrens Näs, kontakta gärna:
Charlotta Lindkvist
Marknadsförare 

Astrid Lindgrens Näs

Tfn 0492-769587

charlotta.lindkvist@vimmerby.se
www.astridlindgrensnas.se 

