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En vintersaga mot sitt slut – stor final och folkfest väntar i påsk
Det har varit en kanonvinter i Orsa Grönklitt. Nu kulminerar allt med en stor påskfinal i helgen.
– Skidspåren öppnade 3 november, skidbackarna 17 december. Sedan dess har det varit en rusch av sällan skådat slag, säger Daniel Mäkinen, marknadschef Grönklittsgruppen.
– Vi har haft en magnifik vinter, och ännu är det fina förhållanden. Det är gott om snö för att vara i mitten av april. 

Programmet för påskhelgen innehåller skidåkning i backar och spår, kryddat med olika evenemang och stämningshöjare. 
– Det blir en folkfest, fortsätter Daniel. I år sammanfaller säsongsavslutningen med påsken, och det är väldigt mycket bokat i våra stugor. Vi vet också att påsken är en bra helg för endagsutflykter. Många vill få en sista möjlighet att åka skidor i närmiljön, eller ta del av den underhållning som bjuds. 

En lägesrapport ser ut så här:

Längdskidåkning
Runt fem mil skidspår finns i terrängen. Utmärkta förhållanden.

Backarna 
Vinter till hundra procent. Alla backar öppna med riktigt bra förutsättningar.

Större events
Hill Climb – ”den stora klättringen”
På söndag klockan 14 upprepas fjolårets succé Grönklitt Hill Climb. Det raffinerade loppet startar på längdstadion och har sitt mål placerat uppe vid Toppstugan. En kul utmaning i fri fart, där de främsta åkarna kommer att ha väldigt bråttom upp till målet. Tävlingen är öppen för alla, ung som gammal, elit som nybörjare. Priser till ett värde av 30 000 kronor kommer att lottas ut bland deltagarna. Bland vinsterna finns bland annat starter till både Vasaloppets vinter- och sommarvecka.
– Ifjol deltog ett 100-tal åkare, säger Marcus Laggar som är tävlingsansvarig. Anmälningsläget ser ännu bättre ut i år. Roligt är att se mixen av åkare. Det är allt från de yngsta, de som väljer att klä ut sig, till de riktiga proffsen. Bland annat har skidteamet Lager 157 lagt sin säsongsavslutning hit, med åkare som Britta Johansson Norgren, Oscar Persson, Fredrik Byström och Jimmie Johnsson. En hel rad andra duktiga åkare kommer också att stå på startlinjen, där många bestämmer sig sent. Ett namn som är konfirmerat och klart är Helene Söderlund, IFK Mora.

Efteranmälan till loppet sker direkt vid längdskidstadion. Det finns gott om publikplatser (fri entré) längs den cirka tre kilometer långa sträckan. Många väljer att placera sig i backen, med god visuell kontakt med åkarna och målet. Direkt efter målgång blir det after ski i toppstugan. 

BigAirbag – ”satsa hårt, landa mjukt”
Favorit i repris. Under tre dagar, fredag till söndag 9.30-16.00, kommer det att bjudas på hopp i alla dess former. Alla, oavsett ålder, får chansen att hoppa och landa mjukt i en stor mjuk kudde, 11 x 15 meter.
– Det här är en mycket uppskattad aktivitet, säger Richard Bäcklund, skidläraransvarig i Orsa Grönklitt. Man tar sats, i valfri fart, åker upp i en kick av snö som vi byggt, och hoppar sen ner i den uppblåsbara kudden. Det är hur roligt som helst och passar både stora som små. Man landar väldigt mjukt och kan testa tricks som man inte kan göra på snö. Och det fungerar lika bra för skidor som snowboard.
Airbagen är placerad i nedre delen av Söderbacken och finns tillgänglig för alla.

Afterski fredag-söndag i Toppstugan
– Det var en stor succé ifjol med mycket folk, det ska bli roligt att köra igen, säger Pidde" Lundquist. Det blir after ski varje dag med start klockan 15, med olika band från orten som spelar. På fredagskvällen kör vi en avsmakningsmeny, lördag en fondueafton, och på söndagen en grillbuffé.

Det händer mycket annat under påskhelgen också, de yngre kan exempelvis leta påskägg i Orsa Rovdjurspark. Pris väntar till alla barn som deltar. På långfredagen, klockan 13, anordnas även en specialguidning i parken.
Dessutom är det stor utförsäljning av kläder, skor med mera, i både Sportshopen och på Längdcentrum.
Ett fullständigt program finns att läsa på www.orsagronklitt.se.

Frågor:
Daniel Mäkinen, 070–379 96 39


Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag och har anläggningar inom tre huvudsakliga verksamhetsområden: skidåkning, camping och temaparker. Tillsammans erbjuder de ett brett utbud av upplevelser, aktiviteter och boenden för alla typer av besökare, året runt.

Grönklittsgruppen AB, Box 133, 794 92 Orsa, www.gronklittsgruppen.se, info@gronklittsgruppen.se, +46(0)250 462 00.
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