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Subaru er det sikre valg – i enhver forstand

Det at bygge biler med høj forebyggelse, aktiv og passiv sikkerhed er nu en selvfølge. Evnen til at få bilen til at kommunikere med føreren, er sandsynligvis lige så vigtig som at føle sig tryg bag rattet. Subarus succes i denne henseende er bevist i Auto Express's store bilejerundersøgelse Driver Power Survey.

Havde det ikke været for corona-krisen, havde det været svært for Subaru medarbejderne at få armene ned for tiden. Den japanske bilproducent går nemlig fra den ene topplacering til den anden i alverdens undersøgelser, vurderinger og i uddeling af internationale hædersbevisninger. Især når det drejer sig om sikkerhed og tryghed, er Subaru i førertrøjen.

Naturligvis har den usynlige trussel fra den frygtede virus sat sine spor også i Subaru sammenhæng, hvor bilforhandlere i det store udland i stor stil har måtte lukke for en stund. Sådan er det heldigvis ikke i Danmark, for noget af det, der kendetegner en dansk bilforhandler er netop, at der er god plads – både til biler og til kunder.

Kundernes sikkerhed er i fokus hos Subaru, når det gælder beskyttelse mod corona-virusset, men også når valget er faldet på en Subaru. Det er vigtigt, for kundeloyaliteten blandt Subaru-købere er tårnhøj: én gang Subaru, altid Subaru – det forpligter. Subarus stadige målsætning er da også, at bygge verdens i enhver forstand sikreste biler.
Det genspejles bl.a. i en undersøgelse som den, det britiske tidsskrift Auto Express for nylig har gennemført: Subaru ejerne er tilfredse med stort set alt ved deres bil. Ejerne peger især på, at Subaru tilbyder de bedste sikkerhedssystemer og 90 procent af Subaru-ejerne føler sig mere sikre med det såkaldte EyeSight system, som reagerer på hændelser foran bilen. Og så sent som i fjor vandt Subaru teknologiprisen ved 2020 What Car? Award, der beskrev Subarus sikkerhedssystemer som de mest avancerede af deres art.

Statistikken underbygger den faglige vurdering: EyeSight har reduceret antallet af ulykker med cirka 60 procent og de såkaldte påkørselsulykker med 85 procent, viser en nylig undersøgelse, udført i samarbejde med forsikringsselskaber.

Senest har også den anerkendte californiske Kelley Blue Book, som bl.a. undersøger virksomheders mærke-anseelse, ”Brand images”, fastslået, at helt generelt er Subaru nr. 1 som ”Best Overall Brand” og tilsvarende også vinder af underkategorierne ”Most Trusted Brand” og ”Best Permance Brand” blandt biler, der ikke klassificeres som luksusmærker i traditionel forstand.

Også som familiebil er Subarus modeller strøget helt til tops, hvor forældremagasinet ”PARENTS” har udnævnt Subarus portefølje af biler som de bedste familiebiler i 2020.
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