
12 föreningar klara för spel i Basketligan på såväl dam- som herrsidan
[bookmark: _GoBack]Stockholm Eagles och KFUM Nässjö Basket har antagits till spel i Basketligan herr från och med säsongen 2012/2013. Svenska Basketbollförbundets Tävlingsutskott (TU) har granskat lagens ansökningar och därefter har SBBF:s styrelse beslutat godkänna tolv lag i såväl Basketligan herr som Basketligan dam den kommande säsongen.
I Basketligan herr spelar 08 Stockholm, Borås Basket, ecoÖrebro Basket, KFUM Jämtland, LF Basket, Norrköping Dolphins, Solna Vikings, Sundsvall Dragons, Södertälje Kings, Uppsala Basket samt nykomlingarna KFUM Nässjö Basket och Stockholm Eagles.
I Basketligan dam har elva lag från förra säsongen godkänts för spel säsongen 2012/2013. Dessutom får nybildade Umeå Basketbollklubb ta över KFUM Umeås plats.
De tolv lagen är: 08 Stockholm HR, IK Eos Lund, Järfälla Basket, Kvarnby Basket, Northland Basket, Mark Basket, Norrköping Dolphins, Sallén Basket, Solna Vikings, Telge Basket, Umeå Basketbollklubb och Visby Ladies.
Järfälla, Kvarnby och Visby har därmed beviljats dispens från kravet på trägolv i sin arena för säsongen 2012/2013.

För mer information, kontakta Mats Carlson, styrelseledamot i SBBF och ordförande i Tävlingsutskottet, telefon: 070 893 70 44 eller Henrik Schöldström, kommunikationsansvarig på SBBF, telefon: 08 699 63 10.
