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apegroup har utvecklat Sveriges bästa nyhetsapplikation, Supernytt, för Aftonbladet.

Supernytt är en nyhetsapplikation för iPhone och Androidtelefoner, designad att på ett överskådligt, snabbt och innovativt sätt visa nyheter, sport, TV-klipp och nöje från Aftonbladet. Användaren kan med några få knapptryck få tillgång till de mest intressanta nyheterna direkt i en applikation. 

I och med Supernytt lyfter Aftonbladet sina nyhetstjänster ytterligare och befäster därmed ännu en gång sin ledande position inom de mobila plattformarna. apegroup har ett nära samarbete med Aftonbladet, vilket också kommer visa sig framöver genom olika mobila applikationer och koncept.
Precis som i ”Times” nyhetsapplikation för iPhone går det i Supernytt att dela med sig av artiklar till sociala nätverk som Twitter och Facebook. Användaren kan också tipsa Aftonbladet med text, bilder eller video genom SMS eller e-post direkt från applikationen. 
Supernytt är en så kallad hybridapplikation där applikation och mobil webb sammanflätas på ett nytt sätt.

Några utvalda funktioner i Supernytt:
- Nyheter, Sport, TV-klipp och Nöje från Aftonbladet
- Lättöverskådligt och funktionellt gränssnitt
- Dela med sig av artiklar till Twitter, Facebook och e-post
- Se löpsedlar från Aftonbladet tidningsutgåva
- Enkelt ta del av Aftonbladets mobila sida
- Ta del av Aftonbladets tips på länkar och applikationer genom ett sk. ”ekosystem”
- Tipsa Aftonbladet med text, bild eller video genom SMS eller e-post
För mer information kontakta
Anders Graffman, VD, 0704-92 19 85, anders.graffman@apegroup.com
Daniel Eliasson, Säljchef, 0760-40 50 12, daniel.eliasson@apegroup.com
Om apegroup
apegroup är Skandinaviens ledande mobila digitala byrå med fokus på nya mobila plattformar som iPhone och Android. Vi tillhandahåller långsiktiga mobila strategier samt design och utveckling av tjänster åt företag och varumärken på en global marknad.
Vårt uppdrag är att skapa mobila strategier och tjänster som direkt eller indirekt tillför intäkter och skapar ett starkare varumärke för våra kunder. apegroup har mångårig erfarenhet av mobil strategiutveckling, mobil marknadsföring och mobil tjänsteutveckling.
För mer information besök gärna www.apegroup.com.
