När kärleken blev en mardröm

Tecknen fanns där tidigt, men hon slätade över dem, i villfarelsen att det bara var små misstag. Snart skulle deras kärleksrelation fungera bra igen. I stället förvandlades den till ett riktigt inferno. Nu delar Iris Mårtenson med sig av sina dyrköpta erfarenheter med boken ”Dubbelliv” som ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar. 

Innan allt hände hade Iris Mårtenson ett gott liv Hon var ensamstående med två barn, hade ett arbete hon trivdes med, hus och bil. En höstkväll för 13 år sedan förändrades allt. Hon träffade Max. – Mötet med honom kändes så speciellt, så ömsesidigt och rätt, berättar Iris Mårtenson som skrivit boken under pseudonym.

Sedan gick allt mycket hastigt. De blev snabbt ett par och strax därpå flyttade Max in i hennes hus. Från början var allt frid och fröjd. Max var en lyhörd man som engagerade sig i henne och hennes barn. Men snart kom tecken på att allt inte var som det skulle, små signaler som alla gick att rationalisera bort som utslag av trötthet, egensinne och liknande. 

Bubblan spricker
– Jag tyckte att jag var en god människokännare och tänkte hela tiden att det skulle bli bättre, bara de yttre omständigheterna förändrades.

Max var borta mycket och hemma blev han alltmer lynnig. Familjens hund började bete sig mycket räddhågat i närheten av Max. 

En kväll, på väg till arbetet, blev Iris stoppad av en kvinna som berättade att Max haft en relation med henne samt med en vän till kvinnan – samtidigt som han lekte familjefar hemma hos Iris. Allt föll ihop som ett korthus. 

Nu började en tid av efterforskningar och konfrontationer. Det visade sig att han som mest haft igång fem relationer samtidigt. I hans dator hittade hon dessutom mängder av pornografiska bilder och filmer där Max figurerade. Många var tagna under deras tre år tillsammans.

Det ena efter det andra uppdagades och deras kärlekshistoria visade sig vara ett luftslott, byggt helt och hållet på hans lögner.

– Jag kommer alltid att ställa mig frågan hur jag, som arbetat med människor i så många år, kunde bli så grundlurad på alla plan.
Förföljd
Max tvingades flytta, men vägrade att avskriva sig från hennes adress. En period av trakasserier och hot tog sin början och Iris började känna sig rädd. Hon polisanmälde honom, men fick ingen hjälp, berättar hon.

– Han förföljde mig, men eftersom ingenting allvarligt hade hänt, så gjorde polisen ingenting.

Det som började som en vacker kärleksberättelse hade förvandlats till en mardröm.

Till slut, och under hot om så kallad tvångsavskrivning, gav Max upp och skrev sig slutligen på en annan adress. hot. En ny tid tog långsamt sin början, och nu, 13 år senare, ges hennes bok ”Dubbelliv” ut.

[bookmark: _GoBack]– Jag hoppas att den här boken kan tjäna som en väckarklocka för många som är i en ny relation. När någon har bråttom in ens liv och snabbt vill dela allt -även ens ekonomi - då bör man nog känna efter ordentligt. Och om något känns fel – då ska man lyssna. 

Gabriella Lücke
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