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Förvärv stärker närvaron i södra Sverige:
Best Transport och NLX går samman

Best Transport har en uttalad målsättning att bli marknadsledande på snabba transport- och logistiklösningar i Norden. Under de senaste åren har företaget expanderat kraftigt och erbjuder idag sina tjänster i större delen av Sverige. För att ytterligare stärka sin position i södra Sverige förvärvar nu Best Transport det Malmöbaserade företaget Netline Xpress.

En starkare närvaro i södra Sverige och möjlighet att erbjuda kunderna i regionen ännu snabbare leveranslösningar. Det blir resultatet när Best Transport nu förvärvar företaget Ombud Transporter i Malmö, mer känt under varumärket Netline Xpress (NLX). Best Transport tar därmed ett nytt viktigt steg i att bli ledande aktör inom flexibla och snabba leveranser i Norden.

– NLX är en av de bästa transportaktörerna i södra Sverige och vi är otroligt stolta över att nu få välkomna NLX till Best Transport. Det här ger oss både ökad kapacitet och större fordonsflotta, vilket innebär att vi blir marknadsledande på bud och distributionstjänster i Skåneregionen. Vi tar också ett ordentligt kliv närmre vår målsättning att bli den ledande aktören inom flexibla och snabba leveranser i hela Norden, säger Niklas Knight, VD för Best Transport.

Nu påbörjas arbetet med att integrera de båda bolagen och i höst ska såväl fordon som klädsel bytas ut till Best Transports signifikanta orangea färg.

– NLX och Best Transport är två bolag som liknar varandra just eftersom kundupplevelsen står i centrum. Best ligger i framkant med innovativa och tekniska lösningar som kommer att vinna marknadens förtroende för tidskrävande, kvalitetssäkrade transporter. Vi ser fram emot att börja jobba tillsammans och fortsätta erbjuda bud- och transporttjänster av högsta klass, säger Stephan Larsson, operativt ansvarig på NLX.

För ytterligare information kontakta:
Niklas Knight, VD, Best Transport 
Telefon: 076-142 52 37
E-post: niklas.knight@besttransport.se

Stephan Larsson, operativt ansvarig, Netline Xpress
Telefon: 073-445 05 06
E-post: stephan.larsson@netlinexpress.se 

Om Best Transport
Sedan 1976 har Best Transport erbjudit små och stora företag prisvärda transportlösningar. I dag består företaget av cirka 450 fordon som dagligen utför tusentals uppdrag. Best Transport finns verksamma i Stockholm, Uppsala, Göteborg, Malmö, Växjö, Luleå, Jönköping, Halmstad, Oslo och Köpenhamn.
Läs mer på www.besttransport.se

Om Netline Express
[bookmark: _GoBack]NLX erbjuder bud- och distributionstjänster och har ett distributionsnät som sträcker sig från Malmö mot Halmstad, Växjö och Karlskrona. Affärsidén bygger på att förse kunderna med transport- och logistiklösningar på den nordiska marknaden med effektivitet och kvalitet som ledord. NLX har fem anställda tjänstemän samt fyra anställda chaufförer. Företaget har också avtal med ett tiotal åkerier.
Läs mer på www.nlx.nu
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