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Pressmeddelande
Engcon utvecklar tiltsensor för grävsystem
– passar mot de vanligast förekommande systemen på marknaden
Engcon, världsledande tillverkare av tiltrotatorer, utvecklar nu en egen tiltsensor för marknadens vanligaste förekommande grävsystem. Detta kommer ge ett tydligare gränssnitt, billigare installation och underlättar supporten.
Engcons tiltrotatorer från storleken EC209 och uppåt har sedan ett antal år varit kompatibla med de största grävsystemen på marknaden. Några av tillverkarna erbjuder dessutom automatisk tiltfunktion. Nu tar Engcon nästa steg i utvecklingen och utvecklar en helt egen tiltsensor.
– Våra tiltrotatorer fungerar väldigt bra tillsammans med marknadens grävsystem. Det enda frågetecknet som varit, är själva gränssnittet och det åtgärdar vi nu genom en egen tiltsensor, säger Peter Huczkowsky, ansvarig för utvecklingen av Engcons styrsystem och övrig elektronik.
Peter Huczkowsky förtydligar med att gränssnittet blir knivskarpt genom att Engcon tillhandahåller all nödvändig teknik från tiltrotatorn, via styrsystemet DC2:s kablage in i hytten där grävsystemet kopplas in. Detta spar då också tid och bidrar till sänkta installationskostnader.
Under 2019 kommer tester genomföras och innan årsskiftet 2019/2020 beräknar Engcon att deras tiltsensor kommer vara helt klar och kompatibel med de mest förekommande grävsystemen på marknaden.
– Det blir också en enklare och billigare integration av grävsystemen då tiltsensorn kommer ingå som standard i våra ePS (engcon Positioning System) monteringskit, säger Peter Huczkowsky.
Engcon tiltsensor blir eftermonteringsbara på Engcons tiltrotatorer från EC209 upp till EC233.
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Engcon är världsledande tillverkare av tiltrotatorer (grävmaskinens handled) och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners flexibilitet, precision och säkerhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar vi framgång för våra kunder. 
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