Verksamhet som vanligt
dagen efter Simone

Borås dagen efter stormen Simone: Inga större stormskador kan konstateras, och kommunens verksamheter flyter i helt normala spår.

Borås Stad hade under kvällen och förnatten en höjd beredskap med bland annat extra personal i hemtjänsten, och en ledningsstab i Stadshuset som följde utvecklingen.

- Men vi fick en lugn kväll, och det ska vi vara tacksamma för, säger kommunchefen Svante Stomberg.

Det mest märkbara var att cirka 700 elabonnenter i södra delen av kommunen blev strömlösa. Enstaka nedfallna träd över vägar fick röjas, men det var inga störningar i färdtjänsten eller busstrafiken inom kommunen. Fritidsförvaltningen uppmanar dock till en viss vaksamhet för personer som rör sig på motionsspår eller i naturen.

[bookmark: _GoBack]Kommunen planerade under måndagen för att lösa en övernattning för såväl hemlösa i kommunen som för eventuella andra. Detta löste sig dock på olika sätt utan de kommunala resurserna.

Borås Stad höll under kvällen också en upplysningscentral öppen för både frågor och ömsesidig information, men enbart ett tiotal samtal kom under kvällen.

- En personlig erfarenhet är att vi kan jobba på ett ännu direktare sätt under en krissituation, summerar Svante Stomberg.

Mer information lämnas av tf kommunikationschef Marie Ingvarsson, 0768-88 71 18.



