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Genombrottsaffär för ledande jobtech företaget Auranest
Nu har var 20:e svensk direkt tillgång till Auranests teknik efter att jobtech bolaget
signerat ett treårsavtal med halvmiljonförbundet Kommunal.

Det är ett betydande avtal för Auranest som utvecklar smart teknik för att tillgängliggöra arbetsmarknaden för varje enskild individ.

- ”De kommande tre åren har Kommunal möjligheten att stödja över 500 000 medlemmar på arbetsmarknaden” säger Philip Stankovski VD för Auranest.

Avtalet bygger på ett tidigare av media uppmärksammat pilotprojekt[footnoteRef:1] där tjänsten funnits tillgänglig för medlemmar i södra Sverige sedan hösten 2016. Över 1500 användare har redan registrerat sig för tjänsten och bland användarna utmärker sig framförallt undersköterskor som är en eftertraktad grupp på arbetsmarknaden. [1:  Uppmärksammat om pilotprojekt med Kommunal:
SVT, https://www.svt.se/nyheter/lokalt/skane/sa-ska-kommunal-fa-underskoterskor-att-byta-jobb
SVT, https://www.svt.se/nyheter/lokalt/smaland/byt-jobb-mer
DN, http://www.dn.se/ekonomi/jobb-karriar/underskoterskor-kan-hitta-jobb-med-app-som-samlar-annonser/
8till5, https://www.8till5.se/2016-07-12/storsta-avtalet-hittills-nar-auranest-samarbetar-med-kommunal] 


För Kommunal är det en del i deras förändringsarbete.

· ”Vi tycker det är oerhört spännande att kunna erbjuda våra medlemmar en tjänst som de hanterar själva och som kan bidra till att de får upp ögonen för vilket värde de har på arbetsmarknaden. På sikt hoppas vi att våra medlemmar blir rörligare på arbetsmarknaden.” säger Peter Hammarin, ombudsman Kommunal.
Auranests vision är att tillgängliggöra arbetsmarknaden för varje enskild individ med smarta tekniklösningar inom jobtech där företaget just nu är ledande.

· “Vi vill vara jobtech branschens motsvarighet till vad Klarna eller Paypal är inom fintech & Momondo eller Amadeus är inom travel, det är självklart att man kommer i kontakt med oss när man vill hålla sig aktuell på arbetsmarknaden” säger Philip Stankovski, VD Auranest.
Auranest är nu i dialog med ett 20-tal fackförbund i Sverige och har ett sedan tidigare ett omnämnt samarbete med Lärarnas Riksförbund samt med försäkringsbolag och omställningsföretag.

Om Auranest
Auranest skapades med målet att ta bort alla administrativa barriärer som uppstår vid jobbsök. Verktyget håller din jobbsökarprofil uppdaterad på de jobbsajter som du vill bli upptäckt på, samtidigt som du kan söka jobb direkt utan att lämna verktyget.
Länk till bilder: https://www.dropbox.com/sh/hxr07f35tvj8pfx/AAC6RsyFGByzlHIa-EP-HjmFa/Pressbilder?dl=0
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Kontaktuppgifter
Philip Stankovski, VD Auranest
Telefon: 076 886 55 95
Mail: ps@auranest.com



Line Hansson, kommunikatör Auranest
Telefon: 0705 846760
mail: lh@auranest.com
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