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Miljövänlig desinfektion från Ystad 
får global distribution

Anolytech AB i Ystad sluter avtal med det amerikanska bolaget Chick Master, ett av världens största företag inom utrustning för fjäderfäbranschen, med verksamhet i mer än 30 länder. Avtalet är långsiktigt och beräknas omfatta en försäljningsvolym på MSEK 70 - 100 under de första tre åren.
	Detta är ett stort genombrott för tekniken att skapa desinfektion med hjälp av vatten, vanligt koksalt och elektricitet. Effektivt, miljövänligt och utan risk för att bakterier utvecklar resistens.
	– Vi ser det som en kraftfull bekräftelse på att vår teknik är mogen för en bred lansering inom en rad områden, säger Catherine Ehrensvärd, VD på Anolytech. Tisdagen den 17 april kom Chick Masters VD, Robert Holzer, till Ystad Saltsjöbad för officiell kontraktssignering och officiellt inledande av samarbetet.

Anolytech har utvecklat en mycket miljövänlig och ekonomisk teknik och utrustning för desinfektion av vatten, utrustning, inredning och lokaler inom bl a husdjursproduktion. Tekniken används inte minst inom kläckerier och fjäderfäuppfödning där den eliminerar behovet av starka kemikalier, förbättrar djurhälsan och minskar dödligheten. Dessutom finns det ingen risk att bakterier utvecklar resistens. Bland annat använder Blenta AB, ett av Sveriges största kläckerier, Anolytech med stor framgång – kraftigt sänkta bakterietal, ökad djurhälsa och en klart bättre arbetsmiljö.

Enkla råvaror
Anolytechs teknik använder tre enkla råvaror; vanligt koksalt, vatten och elektricitet. Genom elektrolys av saltvatten i en specialcell bildas en enkel oorganisk förening, hypoklorsyra (HClO, underklorsyrlighet), som är ett mycket effektivt bakteriedödande medel. Det räcker med mycket låga koncentrationer, för t ex dricksvatten bara någon ppm. För kraftfulla punktinsatser kan man använda koncentratet direkt från maskinen med endast 0,05%.

Miljövänligt och godkänt
Hypoklorsyra är inte helt stabil, varför vätskan måste användas inom några veckor efter produktion för att ge effekt. Det betyder att man behöver en Anolytech Animal 4000 till varje verksamhet, för kontinuerlig produktion. Sönderfallsprodukterna är helt ofarliga och produkten är godkänd av EU för desinfektion av dricksvatten, inom veterinärmedicin och inom livsmedelshantering. Den får användas i ekologisk produktion och det finns inga begränsningar för avlopp.

Chick Master möter Blenta
Genom ett möte med Blenta AB fick Chick Master höra talas om Anolytech, och hur effektivt det fungerar inom fjäderfäbranschen. Som stor leverantör av kläcknings- och ruvningskammare, ventilation och dimningsutrustning ser Chick Master ett starkt komplement till sitt sortiment. Efter några månaders förhandlingar står det nu klart att Chick Master ska sälja Anolytechs utrustning i 30 av de länder man är verksam i, i Europa, USA, Sydamerika och Asien.

Kontrakt och utbildning
I vecka 16 kommer Chick Master till Ystad för att underteckna avtalet. Både säljare och tekniker kommer att utbildas i hur Anolytechs maskiner fungerar och hur de installeras.
	– Vi är oerhört stolta och glada över förtroendet som Chick Master visar oss och vår teknik. Tillsammans kan vi skapa bättre förutsättningar för såväl djuren som fjäderfäbranschen och alla som arbetar i den, säger Catherine Ehrensvärd, VD på Anolytech.

Enorm potential
Chick Master har över 1000 kläckerier som kunder runt om i världen, och de i sin tur  levererar kycklingar till 25-50 uppfödare vardera.
	– Var och en av dessa, såväl kläckerier som uppfödare, behöver en Anolytech Animal 4000. Och en del av dem behöver flera, säger Robert Holzer, VD på Chick Master.
	– Vi ser en stor tillväxt bara i detta segment, påpekar Catherine Ehrensvärd, och det betyder utbyggnad och många nya arbetstillfällen här i Ystad.

Mer än fjäderfä
Anolytechs teknik är egentligen generell. Den fungerar lika bra inom annan husdjursverksamhet, som mjölkproduktion och svinuppfödning. Dessutom kan den med fördel användas inom annan verksamhet där bakteriebelastning är ett problem, och där man har höga eller mycket höga hygienkrav.
	– Vår teknik är ett både enkelt och lättskött sätt att förbättra hygienen till en mycket låg kostnad. Dessutom är den miljövänlig och helt ofarlig, berättar Catherine Ehrensvärd.
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För ytterligare information, kontakta:
Catherine Ehrensvärd, VD
Tel: 0411-24 30 33 
E-post: catherine@anolytech.se

Stefan Fischlein, teknisk chef
Tel: 0411-24 30 32 
E-post: stefan@anolytech.se

Anolytech AB grundades 2009 i Ystad, med målet att utveckla ett effektivt, ekonomiskt och lättskött system för desinfektion av vatten, utrustning, lokaler och inredning inom husdjursproduktion och andra verksamheter med höga hygienkrav. Inom ett år finns ett 100-tal maskiner i drift inom mjölkproduktion, fjäderfä och svinuppfödning. Företaget har 5 anställda med direktförsäljning Sverige och Tyskland, samt ett antal agenter i Beneluxländerna. I slutet av året kommer ett 100-tal maskiner att vara i drift inom mjölkproduktion, fjäderfä och svinuppfödning. Med Chick Master-affären kommer företaget att växa snabbt, med fler anställda och utbyggd produktionsanläggning i Ystad. www.anolytech.se
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