Musica Vitae

Peter Manning – dirigent

Jakob Koranyi – cello

James Crabb – accordion

25 mars Linköping Konsert & Kongress kl 19

26 mars Växjö Konserthus kl 19

27 mars Tingsryd, Söderportkyrkan, kl 16

28 mars Varbergs Teater kl 19

30 mars Vara Konserthus kl 19.30
Program

Philip Glass, Arioso nr 2 

Sofia Gubajdulina , Sju ord för cello, accordion och stråkar

Ernest Bloch, Prayer (arr Roy Friedman)
Gustavo Beytelmann , Cantabile Malinconico för accordion och stråkar
Astor Piazzolla, Oblivion
Antonín Dvořàk , Serenad E-dur op 22
Känslor och dramatik, på såväl det stora som det lilla planet, blir det när Musica Vitae äntrar konsertestraden. Tillsammans med konstnärlige ledaren Peter Manning har kammar-orkestern från Växjö denna gång bjudit in cellisten Jakob Koranyi och accordionisten James Crabb till att musicera samman.  
Som ofta är fallet när det gäller Musica Vitae, är konsertprogrammet även denna gång av det mer icke-ortodoxa slaget. Bitterljuva tango-toner blandas med nordamerikansk minimalism, vemodigt judiskt tonspråk med vårlätt serenad i valstakt. 
Jakob Koranyi spelar som om varje takt vore den sista, med en teknik och entusiasm som hänför publik och kritiker. Född i Stockholm 1983 har han studerat för såväl Torleif Thedéen som Frans Helmerson, därmed upprätthållande en svensk cellist-tradition av högsta internationella klass. Efter flera uppmärksammade vinster i svenska och utländska tävlingar, är Jakobs karriär i full flykt, och han hörs allt oftare på världens stora konsertestrader. 

James Crabb är född i Skottland, bosatt i Danmark och spelar Piazzolla som om han befann sig i Buenos Aires! James var bara fyra år då han första gången tog ett accordion i sina händer, och han har sedan dess utvecklats till en sannskyldig virtuos på detta i konsertsammanhang inte helt vanliga instrument. Inga musikgenrer är honom främmande, och han samarbetar med såväl världens stora symfoniorkestrar som rockartister. 

