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Persisk baktaktspop och garifunska slagverk på Sommarscen
Persisk pop med norrländsk integritet och garifunska slagverk och gitarrer med både karibiska och västafrikanske rytmer. I ett samarbete med föreningen Mix Musik presenterar Sommarscen två konserter på Pildammsteatern och Hedmanska gården.
– Aurelio är den första garifunamusikern som spelar i Malmö och tittar man på Youtube så ser man hur stora Abjeez är internationellt. Det känns jättekul att kunna introducera dessa artister för Malmöborna genom att göra ett samarbete med Sommarscen, säger Eva Omagbemi från Mix Musik. 

Aurelio Martínez
Sångaren, gitarristen och slagverkaren Aurelios musik kännetecknas av hans tydliga stämma som backas upp av slagverk, saxofon och elgitarr. Det är modern samtida musik, men samtidigt är den tydligt förankrad i garifunafolkets rytmbaserade toner. Garifunafolket är ättlingar till slavar av afrikanskt och karibisk-indianskt ursprung från den karibiska ön St Vincent. I slutet av 1700-talet tvångsförflyttades de till den centralamerikanska kusten. I dag finns garifunafolket längs den karibiska kusten i Honduras, Nicaragua, Guatemala och Belize. Deras musik, sång och språk togs med på UNESCO:s världsarvslista 2001. Aurelio Martinez är idag garifinafolkets kanske mest kända ambassadör. 
Aurelio har knutit musikaliska band på både den latinamerikanska och afrikanska kontinenten.  Senegalesiska stjärnan Youssou N’Dour, Orchestra Baobab såväl som rapparen Sen Kumpé har gästat hans skivor. 

Abjeez - Persisk världspop från Norrland
Frontsystrarna Safoura och Melody från Jämtland och med ursprung i Iran, har skapat ett sjumannaband som blandar orientaliska grooves med reggae, ska, flamenco och soul. Abjeez glada musikaliska tilltal har gett dem fans och beundrare världen över, men det har också skapat dramatiska effekter i de högsta politiska skikten, som när en musikvideo togs upp till diskussion i den amerikanska senaten. Låtarna är nämligen lika medryckande, oavsett om låten handlar om kampen för demokrati i Iran eller om det är en kärleksfull hyllning till farfar.
De sjunger inte bara på farsi utan även på engelska, svenska och spanska. Gruppen som bildades i Östersund har släppt tre album, spelat in en rad imponerande musikvideor och turnerat i Europa och USA.

Abjeez
Fredag 22  juli 
Kl. 21.00  Hedmanska gården
Aurelio 
Tisdag 26  juli 
Kl. 19.00  Pildammsteatern
För mer information kontakta:

Marie Norrthon, producent 0704-34 70 66, marie.norrthon@malmo.se
Övriga länkar:
Aurelio Myspace http://www.myspace.com/aureliomartinez
Aurelio fransk intervju (välj textning)  http://www.youtube.com/watch?v=RjDo7-zOq88
Aurelio Spotify http://open.spotify.com/artist/7g3RP1ydPFDWuYOw3KagPU
Abjeez Myspace http://www.myspace.com/abjeez
Abjeez intervju http://www.youtube.com/watch?v=TmR_7BuGK0c&feature=player_embedded#at=103
Abjeez Spotify  http://open.spotify.com/artist/28KQ0K3QhthwwfeVnkK5Qd
Se hela programmet på: www.malmo.se/sommarscen
Om Sommarscen Malmö

Sommarscen är en del av Kulturförvaltningen, Malmö stad. Programmet spänner från det unika och oväntade mötet till det breda och folkliga med allt från barnteater, dans, litterära vandringar och jazz till film, pop, nycirkus, allsång och musik från hela världen. Läs mer på:www.malmo.se/sommarscen

