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Pressmeddelande

Skulptur av Carl Fredrik Reuterswärd invigs i Landskrona

Den 10:e maj blir det en trippelinvigning i Landskrona. Då öppnar två utställningar med verk av Carl Fredrik Reuterswärd och samtidigt invigs en skulptur av samma konstnär.

10 maj kl. 14 på Kasernplan, Landskrona invigs:
· Skulpturen ”Revolver med dubbelknut”
· Permanent utställning Non Violence på Landskrona museum
· Utställningen Arnold Forel Pratt-Müller samt porträtt på Landskrona konsthall

Förvaltningschef Göran Nyström hälsar välkommen.

Invigningstal av Timbuktu – Jason Diakité, Jan Hellman och Therese Engström från Non Violence-stiftelsen i närvaro av konstnären Carl Fredrik Reuterswärd.

Kl. 15 fortsätter invigningen på Landskrona konsthall, med ett kort anförande av Thomas Millroth, ledamot i CFR-stiftelsen.

Välkomna!

Carl Fredrik Reuterswärd
Carl Fredrik Reuterswärd är en av Sveriges mest betydande konstnärer, internationellt känd, representerad på världens museer och omskriven av många. Han började studera konst för Ferdinand Legér i Paris 1951, därefter vid Kungliga konsthögskolan i Stockholm 1952-55. Han återvände till konsthögskolan som professor 1965-69.

Ett uttryck som är känt världen över ser vi i revolvern som är symbolen för Non Violence. Men Revolver med knut finns i många fantastiska, fantasirika och spännande varianter i den utställning som nu öppnar på Landskrona museum. Carl Fredrik Reuterswärd hade träffat John Lennon. Det kom som en chock då han mördades 1980. I förtvivlan över meningslösheten i våldet gjorde CFR en enkel skiss till en revolver, där pipan försetts med en knut. Ett groteskt vapen, tydligt nog i sin appell mot våld och krig.  Så började ett av CFR:s allra mest kända teman.
Vid frågor kontakta
Birthe Wibrand	Åsa Karlsson
Konstintendent	Tf. museichef
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