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Trettioett 00/00

Karin Thalén ny sjukhusdirektör 

Karin Thalén har utsetts till ny sjukhusdirektör för Stockholms Sjukhem. Karin Thalén kommer närmast från tjänsten som VD för HSB Omsorg och tillträder som sjukhusdirektör den 15 augusti.  

[bookmark: _GoBack]–  Det här är ett mycket hedrande och intressant uppdrag, stiftelsen har en anrik historia, ett gott renommé och erbjuder vård och omsorg till människor med stora vård- och omsorgsbehov – en otroligt viktig verksamhet som jag känner starkt för, säger Karin Thalén.

– Jag ser fram emot att få möjlighet att fortsätta utveckla Stockholms Sjukhems fina verksamhet tillsammans med styrelse, ledning, chefer och medarbetare. Jag hoppas och tror att jag utifrån mina tidigare erfarenheter från såväl sjukvård som omsorg kan bidra till att fortsatt stärka Stockholms Sjukhems position som en vårdgivare i framkant. En vårdgivare som kännetecknas av såväl klinisk verksamhet av högsta kvalitet som av innovativ forsknings-, utvecklings- och utbildningsverksamhet.

–  Jag är mycket glad över att få hälsa Karin Thalén välkommen till Stockholms Sjukhem, säger styrelsens ordförande Dag Klackenberg. Karin har gedigen bransch- och ledarerfarenhet, hon kombinerar ett stort engagemang för vårdens kvalitet med förmåga att driva förändring och att utveckla verksamheter med boende och patienters intresse i fokus. Karin är rätt person att leda Stockholms Sjukhems fortsatta expansion och utveckling. 

Karin Thalén kommer närmast från tjänsten som VD för HSB Omsorg, ett dotterbolag till HSB Stockholm, med cirka 800 medarbetare och verksamhet inom bland annat äldreomsorg. Hon är sjuksköterska i grunden och har tidigare haft uppdrag som förvaltningschef för TioHundra i Norrtälje, sjukhuschef för Lasarettet i Enköping, verksamhetschef för Geriatrikcentrum vid Akademiska sjukhuset i Uppsala samt utredare i Landstinget i Uppsala län. Karin Thalén sitter i styrelsen för Famna, riksorganisationen för idéburen vård och social omsorg, sedan 2013. 

Karin Thalén tillträder tjänsten den 15 augusti och fram till dess fortsätter Åke Seiger som tillförordnad sjukhusdirektör.

För ytterligare information kontakta gärna:	
Karin Thalén, telefon 070-682 28 28
Styrelsens ordförande Dag Klackenberg, telefon 070-644 77 79
Kommunikationschef Marianne Spiik, telefon 0739-17 74 43


Stockholms Sjukhem drivs och ägs sedan bildandet 1867 av en stiftelse utan vinstsyfte. Vi är en privat vårdgivare som driver professionell verksamhet utifrån vårdavtal eller vårdval med kommuner och landstinget i Stockholms län. Stockholms Sjukhem har verksamhet inom geriatrisk vård, palliativ vård, rehabilitering, ASIH (avancerad sjukvård i hemmet), allmänmedicin och äldreomsorg. Vi har även en egen forskningsenhet. Stockholms Sjukhem  har drygt 800 medarbetare. Vi är kvalitetscertifierade och miljöcertifierade.
image1.jpeg
- Stockholms

¥ Sjukhem




image10.jpeg
- Stockholms

¥ Sjukhem




