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                 Tiedote 

Ford Focus maailman myydyin auto, Fiesta suosituin pieni henkilöauto
· Polkin koko maailman kattavien rekisteröintitilastojen mukaan Focus oli viime vuoden myydyin auto 
· Ford Fiesta oli myydyin pieni henkilöauto ja kuudes kaikista autoista. 

· Fiestoja ja Focuksia myytiin viime vuonna yhteensä 1 743 540 kappaletta 

· Vuoden 2013 myynti on alkanut yhtä vahvasti globaalisti 
Helsinki 12.4.2013 – Polkin tilastojen mukaan Ford Focus oli viime vuonna maailman myydyin auto ja Ford Fiesta myydyin pieni henkilöauto. Focuksia myytiin 1 020 410 ja Fiestoja 723 130 kappaletta. 
“Focus ja Fiesta on One Ford -strategiamme merkittävimpiä tuotteita”, kertoo Jim Farley (Ford Executive Vice President, Global Marketing, Sales and Service and Lincoln). “Globaalit tuotteemme kiinnostavat asiakkaita erityisesti kilpailluimmissa segmenteissä, koska ne ovat polttoainetaloudellisia, laadukkaita, hyvin varusteltuja ja hauskoja ajaa. One Fordin ansiosta pystymme valmistamaan kohtuuhintaisia ja laadukkaita autoja asiakkaillemme eri puolilla maailmaa.” 
Viime vuonna Focus oli ensimmäinen eurooppalainen Ford, johon sai moottoriksi palkitun 1.0-litraisen EcoBoostin, ja Focus-malliston tähti, 250-hevosvoimainen Focus ST, tuli myyntiin niin Euroopassa kuin muualla maailmassa. Viime vuonna lanseerattu uusi, tyylikäs Fiesta on saanut tänä vuonna seurakseen 182-hevosvoimaisen Fiesta ST:n.  
JATO Dynamicsin* tilastojen mukaan Fiesta oli vuoden 2012 myydyin auto Euroopassa, jossa uusia Fiestoja ostettiin keskimäärin joka toinen minuutti. 
Erityisen vilkasta Focuksen myynti oli Kiinassa ja Yhdysvalloissa. Kiinassa ensirekisteröinnit kasvoivat 51 prosenttia. Polkin tilastojen mukaan neljäsosa viime vuonna myydyistä Focuksista myytiin Kiinassa. Yhdysvalloissa Focuksien myynti kasvoi viime vuonna 40 prosenttia.  
“Focuksen myynti on vahvistunut Kiinassa jatkuvasti sitten viime vuoden maaliskuun lopussa tapahtuneen ensiesittelyn, ja se oli ensimmäistä kertaa Kiinan myydyin henkilöauto”, Farley kertoo. “Lisäsimme tuotantokapasiteettia viime vuonna ja meillä on nyt hyvä mahdollisuus lisätä globaalien pienten autojen myyntiä tänä vuonna. Vuoden alku näyttääkin hyvältä myyntien suhteen.”  
# # #

* JATO Dynamicsin tilastot perustuvat 30 Euroopan maasta kerättyihin tietoihin. Lisätietoja www.jato.com
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 171 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 69 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 24 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
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