VEGA præsenterer
De sidste to navne, You.You.You. og Yo Felles, offentliggøres til VEGAs Udvalgte 2013
VEGA offentliggør i dag de sidste to navne og dermed det fulde program til VEGAs Udvalgte 2013, der afholdes den 25. januar i Lille VEGA og VEGA Lounge. De to sidste kunstnere er det elektroniske band You.You.You. og dj-kollektivet Yo Felles.

Tidligere er hiphop/soul-bandet Billow, electrorock-bandet Broke, soulpop-duoen Ivory&Gold og electro-sangerinden MØ blevet offentliggjort, og dermed ligger det samlede program for koncertaftenen VEGAs Udvalgte 2013 nu klar.

You.You.You.
Den københavnske trio You.You.You. er et klokkeklart eksempel på, at elektronisk musik i Danmark er kommet ud af lømmelalderen. Frem for at lave nysgerrige stiløvelser tager gruppen et ambitiøst og gennemtænkt livtag med genren.

You.You.You. dyrker ikke bare et hjørne af den elektroniske musik, men bevæger sig på tværs af inspirationskilder og skaber deres eget spektrum. Her filtres gennemsigtig dubstep a la James Blake ind i himmelstræbende drømmepop a la M83 og manisk techno a la Modeselektor. Hør nummeret ”When You Fall” og se trioens liveoptræden med ”Reaching for the Sky”.
[bookmark: _GoBack]Læs mere om You.You.You.

Yo Felles
Dj-kollektivet Yo Felles består af de tre københavnske dj’s/producere Julius Sylvest, Dixone og Eloq. Både individuelt og ikke mindst sammen er disse tre blandt de mest toneangivende dj’s og producere på den danske klubscene lige nu.

Trioen udmærker sig ved i deres dj-sæts ikke at bekymre sig om numrenes tempo eller, hvad der er hypet, men derimod kun om beatet, rytmen og ikke mindst bassen. Hør for eksempel nummeret “The Anthem”. Yo Felles har gennem det seneste år opbygget et stærkt renommé på baggrund af en række fantastiske shows rundt om i landet, og 2013 tegner rigtig spændende for det talentfulde trekløver.
Læs mere om Yo Felles.
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