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Parkeringsvakterna blir synligare  

Parkeringsvakterna i Stockholm kommer från den 1 juni att bära gula varselvästar, inte bara för sin egen säkerhet när de jobbar i trafiken utan även för att vara mer synliga i gatumiljön. 

En viktig uppgift för parkeringsvakterna är att svara på frågor om parkeringsregler och hjälpa till med andra frågor som uppkommer ute på gatan som till exempel vägbeskrivningar. Med den gula varselvästen ser bilisterna lättare parkeringsvakterna och kan få den hjälp de behöver.

Stockholms stad har nu också tecknat nya avtal rörande parkeringsövervakning på gatumark inom områdena Väst och Öst.

I Område Väst kommer parkeringsövervakningen att skötas av Europark Svenska AB.

Väst består av City och stadsdelarna Vasastaden, Kungsholmen, Hagastaden, Västermalm, Essingeöarna och västra förorterna, det vill säga samtliga geografiska delar väster om Sveavägen och Malmtorgsgatan ut till kommungränsen.

I Område Öst kommer parkeringsövervakningen att skötas av Svensk Bevakningstjänst AB

Öst består av City och stadsdelarna Östermalm, Gärdet, Norra Djurgården, Djurgårdsstaden, Hjorthagen, Ekhagen, Norrmalm, Vasastaden, det vill säga samtliga geografiska delar öster om Sveavägen och Malmtorgsgatan ut till kommungränsen.

Ersättningen till bolagen är, som i tidigare avtal, fast och ingen provision eller extra ersättning utgår.
Avtalen för områdena Väst och Öst börjar gälla från och med den 1 juni 2013.

Vad gäller parkeringsövervakningen i område Syd (Gamla Stan, Södermalm, Hammarby sjöstad och Södra förorterna) beräknas ett nytt avtal vara tecknat den 1 november 2013, arbete pågår och det är ännu inte klart vilken entreprenör som kommer att få uppdraget. 


För mer information:

Karin Hebel, enhetschef, bitr avd.chef, Trafikkontoret, Tillståndsavdelningen Juridik & parkering: karin.hebel@stockholm.se, 08-508 26 070

Jan Prestberg, projektledare, Trafikkontoret, Tillståndsavdelningen Juridik & parkering: jan.prestberg@stockholm.se, 08-508 261 50 
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