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Smycka dig exklusivt
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limited online campaigns



Lyxa till det i höst – nu hittar du vigselringar, smycken och accessoarer från Gucci, Ole Lynggard, Les Pavés och Montblanc på Campadre.com - till priser långt under ordinarie butikspris. 

Under de kommande veckorna startar flera kampanjer på Campadre med lyxiga ringar, armband och andra utvalda smycken och accessoarer. 

Ringar från märken som Les Pavés och Ole Lynggaard är mycket eftertraktade – och kostar också därefter. Tack vare att kampanjerna på Campadre endast pågår i ett fåtal dagar, kan medlemmarna erbjudas priser som är svåra att hitta på andra ställen. 

– Genom Campadre får medlemmarna exklusiva erbjudanden som de inte hittar på andra ställen. Varje kampanj är en ny möjlighet att hitta ett guldkorn. Här får medlemmarna också access till varumärken man annars kanske inte hade haft möjlighet att handla från, säger Krister Mossberg, vd och grundare av Campadre.

Idag måndag, kl 12.00 startar Ole Lynggaard med ringar i både rött och vitt guld. Ringarna finns för både dam och herr och flera modeller är perfekta som bröllopsringar. 
Besök kampanjen på www.campadre.com. 

Pressbilder finns på www.campadre.com/press/press-photos/.
För mer information, vänligen kontakta:
Krister Mossberg, vd Campadre 
Tel: 0709-51 57 51, e-mail: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre 
Tel: 0709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre är Skandinaviens första och största medlemsbaserade kampanjsajt, med över 200 000 medlemmar. Sen februari 2009 erbjuder Campadre kläder, accessoarer, heminredning med mera från exklusiva varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat.






