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Ny tjänst synliggör visar de dolda företagen i koncernstukturen
I dag lanserar affärs- och kreditinformationsföretaget Creditsafe en helt ny tjänst, Linkages, som ger ökad synlighetvisar betydligt fler företag av i europeiska företags koncernstrukturer.
– Vi är glada att kunna presentera en lösning som ytterligare ännu mer kommer att stärka hjälpa våra kunders förmåga att fatta välgrundade beslut baserade på kvalitativ kvalificerad omvärldsinformationbevakning, säger Krister Jonsson, platschef Creditsafe Sverige.

Linkages gör att Creditsafes kunder kan minska riskerna  innebär en riskreducering vid handelnär de gör affärer med europeiska företag genom att Creditsafe nu har kopplat ihop sina europeiska företagsdatabaser tack vare sin gränsöverskridande struktur. Creditsafes kunderDet gör att de nu kan identifiera vilka företag som är direkt eller indirekt kopplade till ett företag och omedelbart se de kopplade företagens kreditvärdighet och kreditbegränsningarkreditlimit.

– I en enda enhetlig miljö kan våra kunder identifiera moderbolag och dotterbolag tillsammans med eventuella ”dolda” företag som är indirekt kopplade till dem. Till skillnad från konkurrerande produkter på marknaden, kan man användaren med Linkages komma åt rapporter information som tillsammans visar helheten av ett företags verksamhet. Detta  utan att behöva betala för en mängd enskilda rapporter, säger Krister Jonsson, platschef Creditsafe Sverige.

Den nya tjänsten gör det möjligt för användare som söker efter ett företag att se kreditvärdering och kreditgräns också hos direkt eller indirekt kopplade företag. 

Creditsafe planerar också att expandera den nya tjänsten Linkages funktion till att även omfatta rating för både styrelseledamöter och företagsgemensammma bolag. 

– Vi utvecklar kontinuerligt våra smarta affärslösningar för att möta behoven hos våra kunder i den globaliserade ekonomin, säger Krister Jonsson.

För ytterligare information, kontakta:
Krister Jonsson, platschef Creditsafe Sverige, tel 031-725 50 33.





Fakta Creditsafe
Creditsafe i Sverige AB levererar kreditinformation direkt anpassad för webben eller via integrerade kundanpassade lösningar. Creditsafe i Sverige AB ingår i Creditsafe Group, en av Europas största leverantörer av affärsinformation med över 50 000 kunder och cirka 500 anställda. Förutom Sverige har koncernen verksamhet i Storbritannien, Tyskland, Irland, Frankrike, Belgien och Nederländerna, samt via samarbetsavtal i Norge, Finland och Danmark. Koncernen expanderar och flera nya länder kommer att tillkomma under 2011. Det svenska huvudkontoret ligger i Göteborg.
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