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Stockholms stadsoas fyller två år 
För två år sedan slogs dörrarna upp till ”Stockholms nya stadsoas”, Hotel Skeppsholmen – en historisk byggnad från 1600-talet, fylld med samtida design, mode, mat och konst. Hotellet har under dessa två år bland mycket annat hamnat på reseindustrins prestigefyllda lista, Condé Nast Travellers årliga ”The Hot List” och döpt sin restaurang Långa Raden. 
Hotel Skeppsholmen som är beläget mitt i det brusande Stockholm på Skeppsholmen har lockat gäster från när och fjärran med sin inspirerande blandning av historiska byggnader från 1699 i kombination med modern design av prisbelönta Claesson Koivisto Rune. Sedan öppningen har det genomgående svenska konceptet i mat, design, musik och mode utvecklas än mer. Bland annat genom lyckade samarbeten med stilbildande Acne som klär personalen och Byredo Parfums som skapat en signaturdoft för hotellet.
Långa Raden som hotellets restaurang nyligen döptes till har också utvecklats framgångsrikt av köksmästaren Magnus Johansson tillsammans med sin personal. Den senaste nyheten är söndagsbrunchen som genast blev populär bland gästerna. Brunchen har nu tagit uppehåll till januari 2012 för att ge plats åt det traditionella julbordet som nu dukas upp fram till jul.      

· Det har varit två fantastiska år. Vi fortsätter nu vårt arbete med att hålla mycket hög servicenivå och vill genom ett personligt sätt skapa fantastiska upplevelser för våra gäster så att de längtar tillbaka till oss, säger Joachim Olausson, VD på Hotel Skeppsholmen. 
Hotel Skeppsholmen har varit Svanenmärkt från start. Hotellet är även medlemshotell i Design Hotels, en sammanslutning av världens främsta personliga livsstilshotell där fokus ligger både på det estetiska i form av design, men främst på unik atmosfär och service.                                                                              

Information & bilder

För mer information, vänligen kontakta Joachim Olausson, VD på Hotel Skeppsholmen, på joachim@hotelskeppsholmen.se eller på 08-407 23 19.
Bilder och logotyper finns för nedladdning i Hotel Skeppsholmens webarkiv:

http://www.hotelskeppsholmen.se/page.asp?pageID=1925
