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Aktuell språkforskning till grund för ny läromedelsserie: Prima Svenska
Svenska barns läsförståelse aktualiseras i högsta grad av den senaste tidens rubriker i media. Nu lanserar Gleerups en helt ny läromedelsserie för låg- och mellanstadiet skapad utifrån aktuell språkforskning: Prima svenska.
Läsförståelsen bland svenska skolelever är en högaktuell fråga. Efter resultatet från PISA-undersökningen som visade på en kraftig försämring av barns läsförståelse i Sverige har debatten om hur den nedåtgående trenden ska vändas varit livlig. I förra veckan lanserade regeringen förslag på nya kunskapsmål som bland annat innebär att alla elever ska kunna läsa efter årskurs ett. Ett kunskapsmål som bemöttes med kritik från flera håll. 

  Ambitionen med Prima svenska är att materialet skall ge alla lärare ett underlag att inspireras av och arbeta vidare ifrån. Vi lär i ett sammanhang tillsammans med andra.
I samtal med varandra och med sin lärare ökar förståelsen och kunskaperna hos eleverna, säger Richard Hultén, författare och lärare, och som tillsammans med Ulf Eskilsson, författare och lärare, under det senaste året arbetat med att skriva Prima svenska.

 Vi får inte en bok, vi får inte ett material, vi får inte en läroplan. Så passivt är inget av det som sker i skolan. Vi bygger upp en bok, vi omvandlar ett material och vi bygger läroplan. Det ska vi göra! skriver Anne-Marie Körling, pedagog, författare och bloggare i sitt förord till Prima svenska.

Modern språkforskning visar att barn behöver inspiration och kreativt utrymme för att lättare kunna hitta sin väg till språket. Den pekar också på vikten av mer personlig återkoppling och stöd från läraren. Dessutom krävs det fler möjligheter att kunna reagera, reflektera och få uttrycka sig.  

 Prima svenska uppmuntrar det gemensamma samtalet i klassen. Dessutom är det viktigt för läs- och skrivutvecklingen att man förstår att man kan använda en text på olika sätt. Vad vill texten säga? Vad vill jag säga till den som skrivit texten, säger Richard Hultén.

Prima svenska finns för varje årskurs i en inspirerande basbok, en elevlogg (digital eller bok) med nya möjligheter för individuell språkutveckling och dokumentation och en digital lärardel där läraren kan göra sin pedagogiska planering och inspireras av tips och idéer för att ge eleverna en trygg grund i svenska. 
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