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Chevrolet på Bilsalongen i Geneve
·  Världspremiär för Chevrolet Cruze kombi
·  Konceptbilarna Code 130R och Tru 140S för ungdomar: Nästa generation bilköpare i rampljuset
·  Chevrolet MyLink: Informations- och underhållningssystem för smarta telefoner
Nya modeller, spännande konceptbilar och det senaste inom infotainment teknik kommer att presenteras av Chevrolet på den 82 internationella Geneve-mässan, som öppnar för allmänheten den 8 mars 2012.
Huvudattraktionen i Chevrolets monter i hall 1 är Cruze kombi, som gör världsdebut. Två konceptbilar, av och för ungdomar - Code 130R och Tru 140S visas för första gången på Europeisk mark och framtidens infotainment system i form av Chevrolet MyLink demonstreras.

Världspremiär för Cruze kombi 
Kombin kompletterar Cruzefamiljen och tilltalar barnfamiljer och alla andra som vill ha en kompakt bil med väl tilltaget lastutrymme som passar en aktiv livsstil.

Fem olika motorer kommer att finnas tillgängliga till samtliga modellvarianter från sommaren 2012. Utöver de nuvarande bensinmotorerna på 1.6 liter och 1.8 liter, kommer utbudet att kompletteras med en ny 1.4 liters turbomatad bensinmotor, en ny 1.7 liters dieselmotor och en förbättrad 2.0 liters diesel. Alla motorer uppfyller Euro 5-normen.

Ny utrustning och nya funktioner omfattar nyckellös låsöppning och motorstart, backkamera, Chevrolet MyLink (se nedan) och start-stop-system, beroende på utrustningsnivå och motorval.

Konceptbilarna Code 130R och Tru 140S för ungdomar: Med hjälp av nästa generation bilköpare 
Chevrolet engagerar ungdomar i utvecklingsprocessen för att försäkra sig om att framtida generationers bilköpare får vad de vill ha. 

Den turbomatade Code 130R är en bakhjulsdriven fyrsitsig kupé med enkel, upprätt profil medan den framhjulsdrivna Tru 140S är en prisvärd och spännande sportkupé med fyra säten. 

De brittiska designerna Nicholas David och Joe Baker från GM North Hollywood Design Center, kommer att delta på mässan för att förklara hur bilarna skapades efter stil och funktionalitet denna grupp av nya köpare säger att de vill ha i en bil.
Under mässan i Geneve kommer värdinnor utrustade med iPads att finnas vid Chevrolets monter för att lyssna på Europeiska ungdomars förväntningar på framtida bilar. 

Chevrolet MyLink: Informations- och underhållningssystem för smarta telefoner
På motormässan i Geneve kommer ett helt nytt informations- och underhållningssystem, Chevrolet MyLink, att visas. Chevrolet MyLink integrerar förarens egna elektroniska apparater, som till exempel smarta telefoner, och förvandlar bilen till en egen dockningsstation.

Chevrolet MyLink har en 7 tum stor pekskärm i färg med hög upplösning som gör det enkelt att navigera mellan olika media. Systemet samlar ihop innehållet i en smart telefon och visar det på skärmen via USB-anslutningen eller via Bluetooth. Tekniken kommer att finnas tillgängling i Cruze och Aveo från sommaren 2012.
Om Chevrolet
Chevrolet är General Motors största globala varumärke som årligen säljer mer än fyra miljoner fordon i mer än 140 länder. Det är den fjärde största biltillverkaren i världen, när det gäller försäljning, och också ett av de snabbast växande varumärkena. Chevrolets fordon kombinerar djärv formgivning och prestanda med nytänkande och praktiska funktioner. Det ger enastående värde för pengarna. Företaget grundades i USA 1911, av den schweiziska emigranten Louis Chevrolet, och firar sitt hundraårsjubileum 2012. Varumärket introducerades på nytt i Europa 2005 och har idag 2 500 återförsäljare och serviceverkstäder i Väst- och Centraleuropa. Chevrolets europeiska modellutbud representeras av citybilen Spark, den lilla Aveo, den kompakta Cruze sedan och kombikupé, familjebilen Orlando, Captiva SUV, de legendariska sportbilarna Camaro och Corvette, samt el-bilen Volt med förlängd räckvidd. Under 2012 kommer Chevrolet att introducera Cruze kombi och mellanklassbilen Malibu sedan. Mer information om Chevrolet finns på www.chevroleteurope.com eller www.media.chevroleteurope.com 
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