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A favor de una visión objetiva de las vacunas
Declaración de la medicina antroposófica

La Sección Médica en el Goetheanum y la Federación Internacional de Asociaciones Médicas Antroposóficas (IVAA) afirman: La medicina antroposófica no defiende una postura antivacunas ni apoya los movimientos antivacunas. Por el contrario, defiende una visión objetiva y diferenciada de las vacunas.

«La medicina antroposófica reconoce explícitamente la contribución de las vacunas a la salud mundial», dicen la Sección Médica del Goetheanum (Suiza) y la Federación Internacional de Asociaciones Médicas Antroposóficas en una declaración conjunta. Junto con la educación sanitaria, la higiene y la nutrición adecuada, las vacunas han contribuido a «salvar innumerables vidas». La medicina antroposófica apoya la vacunación para prevenir enfermedades mortales, sobre todo en el contexto de desafíos sanitarios concretos como el clima, la pobreza, las migraciones de refugiados, el alojamiento masivo, la desnutrición y otros más.
El sarampión es una enfermedad infecciosa grave, especialmente para bebés y adultos. Al mismo tiempo debe respetarse el derecho de los padres y pacientes a ser informados detalladamente sobre la vacunación y el momento de la misma. Es importante saber que la vacuna contra el sarampión no protege a todo el mundo: al menos un uno por ciento de las personas que han recibido la segunda vacuna no tiene suficiente protección; por otro lado hay que plantearse la cuestión del momento más adecuado: «La vacuna administrada a bebés de nueve meses de edad es bastante menos eficaz que la vacuna a partir de los 15 meses; esta última conlleva una protección mucho más fiable a largo plazo», afirma Georg Soldner, pediatra y codirector de la Sección Médica en el Goetheanum. «Si se vacuna demasiado pronto», dice Soldner, «un número alto de los niños no responde a la vacuna». Además, existe una responsabilidad hacia las personas que no pueden ser vacunadas por ser inmunodeficientes. «Para los jóvenes que vienen a mi consulta», continúa Georg Soldner, «siempre procuro lograr establecer inmunidad contra el sarampión dentro de lo posible. Los adultos que, por ejemplo en el marco de un proyecto de desarrollo, viajan a otro país en el que todavía existe el sarampión, necesitan una protección vacunal; si no, pueden contagiarse y luego infectar a otros.»
Estudios de vacuna contra el sarampión han demostrado un efecto positivo en el refuerzo del sistema inmunitario. Según Georg Soldner, «es un hecho que el sistema inmunitario del niño pequeño madura a través de las enfermedades febriles agudas; sin embargo, también es posible un desarrollo infantil saludable sin sarampión, si en lugar de él, los niños pasan por otras enfermedades febriles agudas, en cuyo caso se recomienda un tratamiento suave y un conjunto de cuidados adecuados.»
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