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PRESSRELEASE
Würth Svenska AB går mot ett rekordår! 
Würth Svenska AB fortsätter att övertyga. Bolaget som säljer förbrukningsmaterial, verktyg och maskiner till fordonsverkstäder, industri, bygg och hantverkare, har en ackumulerad tillväxt (augusti) på 10 procent. Tillväxten senaste kvartalet blev 16,2 procent. 

Bolaget räknar med en tillväxt på 12 procent för helåret, vilket innebär 475 miljoner i omsättning och nytt försäljningsrekord för bolaget. Målsättningen för 2011 är att hålla en tillväxttakt på 20 %.

- Det är klart realistiskt. Vi har ett betydligt större kundunderlag idag och vi har investerat stora pengar i kundnära aktiviteter de senaste åren, säger Torbjörn Seger, VD. Han fortsätter: - Det är nu vi börjar se resultatet av dessa satsningar.
För att öka servicen och närheten till kunderna har Würth under innevarande år utökat sin säljstyrka med drygt 40 personer och öppnat tre nya butiker. Ytterligare två nya butiker kommer att öppnas under hösten. Först ut är en ny butik på Länna industriområde som öppnar 23 september. 
- För 2011 planerar vi att öppna ytterligare fyra nya butiker, vilket innebär att vi totalt får 24 butiker i Sverige. Vi ser mycket positivt på framtiden, avslutar Torbjörn Seger.

Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 58 000 anställda och omsatte 2009 75 miljarder Sek. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 300 anställda.
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