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Lilla Beddinge

Tisdag den 15 februari 2011

Nero förlag – nytt förlag med svärta

Nu sällar sig Nero förlag till den stora gruppen nybildade förlag. Nero vill etablera sig som ett modernt förlag med kvalitét och attityd. Utgivningen kommer att bestå av välskriven och underhållande skönlitteratur med svärta och värme.

Målet är att ge varje bok chans att nå fram till så många av sina potentiella läsare som möjligt. För att uppnå det kommer vi att satsa på ett begränsat antal titlar och variera format och försäljningsmetoder efter vad vi tror passar den boken bäst.

Vi är mycket öppna för nya sätt för bra historier att nå läsarna via läsplattor eller handdatorer. Samtidigt har vi ett kärleksfullt förhållande till vi pappersboken och tror att läsarna också vill ha det. Första bok blir Pengar & sex. En spännande komedi om att sätta kärlek och pengar på spel som finns till försäljning i april.

Du hittar oss på www.neroforlag.se. Här finns den samlade informationen. Samtidigt arbetar vi självfallet också på Facebook och på twitter där kontakter, inbjudningar och nyheter presenteras löpande, och där kommer också det mesta av dialogen med läsarna att äga rum. 

Sajten har designats av Louise Bååth från Kingisland design som också är delägare i Nero.

Vi som är Nero

Olle Svalander – förläggare

Har tidigare gett ut de egna romanerna Mats Hård Konsten att förlora (Ordupplaget) vilken blev mycket uppmärksammad som Sveriges första bloggroman samt Junk (Ordupplaget).

Olle jobbade bland annat många år på Sveriges Radio, som reporter och producent och som frilansjournalist. Han är känd ifrån tidningar och magasin och producerar även manus för barnprogram i radio och tv. Han lever på Skånes sydkust tillsammans med sin familj och två prickiga katter.

Louise Bååth – creative director

Arbetar sedan 2006 som konsult och frilans i Stockholm med design och redaktionell kommunikation. Hon producerar tidningar, böcker, datorgrafik och internetsajter samt utvecklar redaktionella idéer och koncept för olika medieplattformar.
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