Solar Weekend al elf jaar het Burning Man van Nederland


Bijna ieder nieuw festival wordt tegenwoordig vergeleken met het Amerikaanse Burning Man. Het wereldberoemde festival in de woestijn van Nevada staat bekend om het kunstzinnige spektakel. Maar waarom een duur ticket naar de Verenigde Staten, als je op nog geen twee uur rijden van Amsterdam het Nederlandse Burning Man vindt? Solar Weekend, een festival minstens zo creatief en kunstzinnig als Burning Man Festival. En dat al elf jaar lang.


Solar Weekend heeft bekendheid gekregen door de enorme hoeveelheid kunstenaars en creatieven, duizenden inmiddels, die jaarlijks afreizen naar De Maasplassen in Roermond. Ze laten werk, huis en haard achter om samen twee tot drie weken lang te bouwen aan het dorp dat Solar Weekend heet. Het festival staat garant voor een groot avontuur waar bezoekers een weekend lang dansen, spelen, ontdekken en genieten. Ook in 2015 bouwen er weer meer dan zevenhonderd creatieven mee aan het creatiefste festival van Europa. 


Creatieve kansen
Alle mensen met een goed idee zijn welkom op Solar Weekend. Het festival geeft creatieve geesten de kans om van een droom hun beroep te maken. Op Solar Weekend worden ideeën uitgetest. Solar zorgt voor materiaal en begeleiding, de creatieven geven prachtige bouwwerken, dans, spellen en theater terug. Zo versterken beide partijen elkaar. Artiesten worden geboekt. Maar op Solar Weekend komen de creatieve mensen juist samen en daar komt ieder jaar veel moois uit. Zowel op, als na het festival. Zowel individueel, als in samenwerking. Zelfs grote muzikanten reizen af naar het festival, daar spelen ze op één van de kleinere podia - gebouwd door één van de kunstenaars of collectieven - gewoon omdat ze het leuk vinden én zonder dat hun naam op de poster staat.


Maatschappelijk succes 
Die inzet op Solar Weekend wordt maatschappelijk beloond door opdrachten die de collectieven daarna binnenhalen. Een voorbeeld is de groep Losse Schroeven, die vorig jaar op Solar Weekend Het Middendorp bouwde. Het Middendorp is al jarenlang het grootste centrale bouwwerk van het festival. ““We kunnen wel leuke en creatieve jongens zijn, maar die bedrijven denken: zie het maar eens voor elkaar te krijgen. Wat ons echt geholpen heeft is dat het Middendorp zo groot is. Die bewijslast, dat we op grote schaal ook die dingen aankunnen, dat is mooi”, vertelt John van der Pouw van Losse Schroeven. Dankzij die bewijslast heeft Losse Schroeven betaalde opdrachten gekregen. Tegenwoordig werkt de groep bijvoorbeeld aan de inrichting van 167 studentencontainers in Amsterdam. 


[bookmark: _GoBack]Naast alle creativiteit heeft Solar Weekend jaarlijks ook een breed, muzikaal programma. Enkele bekende namen dit jaar zijn Jett Rebel, Typhoon, Adam Beyer, FeestDJRuud en Afterpartees. Het festival vindt plaats op 30, 31 juli en 1 en 2 augustus. Locatie is recreatiestrand De Maasplassen in Roermond.
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