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Bilsportgalan till Karlstad
Den årliga Bilsportgalan har sedan 2004 skett genom ett samarbete mellan Nordens största motorförlag, Albinsson & Sjöberg, och Svenska Bilsportförbundet. Nu kan vi stolt avslöja att nästa års stora bilsportfest kommer att äga rum på Karlstad Congress Culture Centre lördagen den 23 januari.
Platsen för Bilsportgalan 2016 är vald med omsorg. Många av Sveriges mest framgångsrika motorsportteam är baserade i Värmland och regionen välkomnar också varje år till VM-tävlingar i rally och rallycross.

Bara tre veckor efter Bilsportgalan är Karlstad CCC head quarter för Rally Sweden, ett av sportvärldens största arrangemang med omkring 80 miljoner tv-tittare jorden runt. Under Bilsportgalan den 23:e januari kommer föraroveraller och mekanikerkläder vara utbytta mot kostymer och tjusiga klänningar. Det planeras för kringaktiviteter i form av utställningar såväl inomhus som utomhus. Flera av de världsledande leverantörerna inom motorsporten är svenska företag som kommer att berätta om sina verksamheter i Swedish Motorsport Industries monter inomhus. På dagen kommer dessutom medaljutdelningar att pågå.

Galakvällen bjuder på utdelning av fonder, SM-medaljer, förtjänsttecken, firande av internationella framgångar och inte minst utdelning av prestigefyllda Bilsport Awards. Gästerna kommer att mötas av en vackert utsmyckad lokal och får njuta av en vällagad trerättersmeny till underhållning av toppklass. Bilsportgalan är enda tillfället under hela året då team, samarbetspartners och arrangörer ur alla bilsportgrenar samlas och har trevligt tillsammans. Det gör Bilsportgalan till inte bara en festlig avslutning av föregående säsong, utan samtidigt en spännande avspark inför säsongen 2016.

Mattias Nord, vd för Visit Karlstad AB, ser mycket fram emot Bilsportgalan på Karlstad CCC i januari. -Vi är otroligt glada över att Bilsportgalan arrangeras på Karlstad CCC 2016. Det befäster Värmlands ledande position på motorsportkartan, säger Mattias. Vi ser fram emot att välkomna många motorsportintresserade gäster som förhoppningsvis kan få upp ögonen även för Värmlands övriga motorsportinitiativ såsom exempelvis Rally Sweden Biz week, avslutar han. 
Jörgen Ekwall, marknadsansvarig hos Svenska Bilsportförbundet fyller i. –Bilsportgalan i samarbete med motorförlaget Albinsson & Sjöberg har blivit en viktig tradition för svensk bilsport och har genom åren arrangerats på flera olika platser i landet. Att vi nu får möjlighet att genomföra Bilsportgalan i Karlstad känns inspirerande och rätt på alla sätt.
Mer information:

www.bilsportgalan.se och www.karlstadccc.se
Kontakt:
Jörgen Ekwall, marknadsansvarig Svenska Bilsportförbundet: 0702-00 62 06, jorgen.ekwall@sbf.se 

Mikael Johansson, presskontakt Förlags AB Albinsson & Sjöberg: 0455-33 53 83, mikael.johansson@fabas.se  

Mattias Nord, vd Karlstad CCC/Visit Karlstad AB: 0722-31 90 80, mattias.nord@visitkarlstad.se                                                    
