Pressmeddelande

Släppmingel för Tidskriften STAD nr 24:

Vad hände efter Rosens röda matta?
[bookmark: _GoBack]Vlora Makolli var en av dem som deltog i det uppmärksammade dialogprojektet Rosens röda matta i Malmö. Hur kom det sig att hon engagerade sig? Vad hände efter projektet?  Och hur ser hon idag på medborgarnas möjlighet att delta i stadsutvecklingen?


Kommunala tjänstemän beklagar sig emellanåt över att allmänhetens intresse för att delta i att engagera sig i utvecklingen i sin stad är lågt. Men är det verkligen sant att medborgarna inte engagerar sig? 

Den 12 mars släpps det nya numret av Tidskriften STAD – debatt och reflexion om urbana landskap, som ges ut av Tankesmedjan Movium, SLU i Alnarp. Temarubriken på STAD nr 24 är Kraftsamling – vad händer när medborgarna tar saken i egna händer? 

Vårda medborgarnas engagemang!
Vlora Makolli var en av dem som deltog i det uppmärksammade dialogprojektet Rosens röda matta i Malmö. Hur kom det sig att hon engagerade sig? Vad hände efter projektet? Hur bra är en kommun egentligen på att vårda medborgarnas engagemang?

På Form/Design Center, Lilla Torg i Malmö, samtalar Caroline Dahl, verksamhetsledare på Tankesmedjan Movium, med Vlora Makolli, idag juridikstuderande vid Lunds universitet samt ungdomsdelegat i FN:s hållbarhetsforum HLPF 2019.


När: Den 12 mars 2019 kl 17-19 
Var: Form/Design Center, Lilla torg 9, Malmö 
Tidskriften STAD – debatt och reflexion om urbana landskap fångar upp trenderna, speglar utvecklingen och lyfter fram forskningen om hållbar stadsutveckling. Tidskriften STAD ges ut av Tankesmedjan Movium, SLU i Alnarp.
http://www.movium.slu.se/tidskriften-stad


Tidningssläppet är ett samarbete mellan Movium, SLU, och Form/Design Center.

För mer information kontakta Titti Olsson, chefredaktör för Tidskriften STAD titti.olsson@slu.se


