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Pressnyhet
Kvartett av kändisar avslutar Midnattssolsrallyt i Västerås
Midnattssolsrallyt startar i Jönköping den 14 juli och avslutar sin sista sträckning i Västerås den 17 juli. Bland de anmälda deltagarna syns ”kändisar” som Mikael Persbrant, Spykermiljardären Vladimir Antonov och rallyveteranerna Stig Blomqvist och Björn Waldegård.

Midnattssolsrallyt är ett rally med historiska rallybilar. Årets rally startar i Jönköping och går vidare genom bla Trollhättan och Karlstad. På lördagen går rallyt via specialsträckor i Värmland, Närke och Västmanland. Rallyt avslutas med en specialsträcka i stadsmiljö och målgång i Västerås. –Detta är sommarhalvårets häftigaste rallyevenemang som lockar gamla som unga att uppleva rally mitt i semestertider. Många av de 20 delsträckorna ses uppskattningsvis av 10 000 åskådare och med tanke på att det blir det en hel del publik säger Håkan Tonér presschef för Midnattssolsrallyt.
Rallyt körs i två olika klasser; klassen för historiskt rally och regularityklassen. I det historiska rallyt gäller att köra specialsträckan så fort som möjligt och i regularityklassen gäller det att hålla koll på snittider för att så nära som möjligt hålla en viss snitthastighet.
Rallyts enda stadssträcka är SS 20 i Västerås. Den startar på Lögarängsvägen i Lögarängshamnen. Den fortsätter via Sjöhagsvägen och vänder runt vid cykelbron över Sjöhagsvägen. Sträckan fortsätter till rondellen vid gamla Tullhuset där ekipagen svänger tillbaka och sedan upp på Hamngatan där specialsträckan avslutas. Målgången sker på Fiskartorget dit ekipagen transporterar sig. Se även medföljande kartor. På Fiskartorget kommer bilarna att stå uppställda och allmänheten kommer nära både förare och fordon. Preliminär starttid i Västerås är 15.30 och första målgång 15.45. Regularityklassen startar först, sedan den historiska rally klassen. – Vi hoppas att rallyt ska bli något som Västeråsarna uppskattar och att vi nästa år kan få möjlighet att arrangera den inledande sträckan på rallyt säger Alf Westerdahl tf marknadsföringschef på Västerås & Co. Programblad för Midnattssolsrallyt finns att köpa bla på Västerås Turistbyrå.

Delar ur Midnattssolsrallyt kommer att tv-sändas via Viasat TV 8 under hösten och programmet heter Gran Turisimo. Här följs bland andra Team Tidö Slott där David von Schinkel och Mikael Persbrant är huvudpersoner. Västerås Motorsällskap som är arrangörer av specialsträckan i Västerås ställer upp med flera tävlande ekipage bland annat Staffan Jansson som är en profil inom rallysporten i Västerås.
Kontaktuppgifter
För mer information och pressackrediteringar se www.midnattssolsrallyt.com
Presschef Midnattssolsrallyt: Håkan Tonér, 070-521 03 35
Staffan Jansson, Västeråsprofil inom rallysporten, 070-563 04 12

Alf Westerdahl, tf Marknadsföringschef, Västerås & Co, 070-577 57 55

Linda Jonas, Pressansvarig, Västerås & Co, 021-39 01 14
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