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Japans näst största läkemedelsbolag väljer Malmö och Medeon!

Astellas Pharmaceutical som är japans näst största läkemedelsbolag, med en verksamhet fokuserad kring urologi, dermatologi och transplantation, väljer nu att placera sitt svenska säljkontor på forskningsparken Medeon i Malmö.

· Medeon är ett taktiskt riktigt val för oss eftersom forskningsparken är en viktig aktör i Medicon Valley och har en strategiskt intressant placering i centrala Malmö. Goda kommunikationer och ett utmärkt geografisk läge med närhet till Kastrup, Köpenhamn och Sturup är viktiga aspekter. Dessutom ligger Medeon endast ett stenkast från UMAS och med bil eller tåg så når man de flesta universiteten och bolagen i Medicon Valley inom en timme. Det säger Mats Persson, Managing Director Astellas Pharmaceutical Norden.

· Självklart är detta en fjäder i hatten för Medeon men samtidigt så är detta en naturlig utveckling då allt fler företag uppmärksammar vårt gynnsamma läge och erbjudande, säger Charlotte Ahlgren, VD Medeon Science Park.

Astellas etableringen på Medeon träder i kraft efter sommarsemestrarna och ett tiotal medarbetare förväntas vara verksamma utifrån Malmökontoret.

Kontaktinformation:

Mats Persson, Managing Director Astellas Pharmaceutical Norden, 0734-04 12 96, mats.persson@dk.astellas.com
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Om Astellas Pharmaceutical

Astellas Pharma är Japans näst största läkemedelsföretag och placerar sig runt femtonde plats på världsmarknaden med en kombinerad försäljning på cirka 7,3 miljarder dollar (2005). Astellas Pharma har en stark position i Europa, tack vare en täckning med 20 sälj- och marknadsföringsbolag och 2 FoU-anläggningar.

Astellas utvecklingsmöjligheter inom Forskning och Utveckling är också mycket goda med en total FoU-budget på 1,3 miljarder dollar. Tack vare den höga kapaciteten kan Astellas påskynda utvecklingen av innovativa och pålitliga produkter som uppfyller patienternas behov av läkemedel. Astellas fokuserar på tre nyckelterapiområden: urologi, dermatologi och transplantation. Astellas i Europa fortsätter att utforska möjligheter och utveckla nya produkter till hjälp för patienter med besvär inom dessa nyckelterapiområden.

Om Medeon

Medeon Science Park är en forskningspark inom läkemedelsutveckling, medicinteknik, bioteknik och hälsovård. Forskningsparken finns i Malmö, mitt i Öresundsregionen och mitt i Medicon Valley – det geografiska område där 60 procent av Skandinaviens life science-företag finns. På Medeon finns idag ett trettiotal företag med totalt 450 anställda. Medeon ägs av Malmö stad (60 procent) och fastighetsbolaget Wihlborgs (40 procent). Mer information finns på www.medeon.se

