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SCIENCE CITY





Pressmeddelande 2010-02-02
Åke Lindström blir ny Marknadsdirektör på Kista Science City AB.

Åke är redan en välkänd Stockholmsprofil, djup förankrad i transportbranschen tack vare sina mer än 15 år på Stockholms Lokaltrafik, SL. 

SL var tidigt ute med intelligenta tjänster för sina resenärer - bland annat med de välbesökta webbtjänsterna och reseplaneraren - två projekt som Åke startade 1997, och sedan fortsatte att utveckla och ansvara för. Marknadsföring och projektledning för olika lokala, men även internationella målgrupper har löpt som en röd tråd genom de projekt som Åke drivit, bland annat SLs satsning på intelligenta transportsystem som kulminerade i ITS World Congress som hölls på Stockholmsmässan i september 2009.

Privat är Åke Lindström något av en musikfantast - och till favoritsysselsättningarna hör att skjutsa något av sina två barn fram och tillbaka till musikträningen. Åke är gift sedan flera år och numera bosatt i Nyköping, men har tidigare bott sex år i Ärvinge i Kista.

Som marknadsdirektör på Kista Science City AB, kommer Åke att driva ett antal frågor och projekt, just nu bland annat för Kistas position på världsutställningen i Shanghai 2010, samt ett antal Europaprojekt, bl.a. med koppling till innovativa utvecklingsregioner kring Östersjön. 

- Jag älskar Kista, säger Åke. Det känns makalöst att vara tillbaka här - för tredje gången - och att får arbeta med så viktiga frågor. Att bidra till att marknadsföra Kista Science City, som internationellt har en oerhört hög status som innovations- och kunskapsregion inom IT och telekom, känns som ett väldigt relevant uppdrag, avslutar han.
För mer information kontakta:

Åke Lindström, Market Director
ake.lindstrom@kista.com, +46 (0)705851574
För pressinformation kontakta:
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