Global rättvisedag

firas på Textilmuseet
Marknadsdagen Handla schyst med ekologiska och rättvist producerade varor, och möjligheten att swoppa till sig ett klädesplagg. Det är inslag i årets World Fair Trade Day i Borås 14 maj.

World Fair Trade Day är en global kampanj för rättvis handel. Sedan Borås blev en Fairtrade City för 3 år sedan har dagen firats här varje år. 

- På World Fair Trade Day  kan man vara med och visa att etisk konsumtion är viktig. Vi kan flytta handen i butikshyllan till de varor som gör skillnad på andra sidan jordklotet, säger Karin Runge, Borås Stads samordnare för Fairtrade City.

.

Dagen innehåller marknaden Handla schyst med ett tiotal försäljare av ekologiska och rättvist producerade varor. Det blir både ätbart och bärbart, bl.a. närproducerade ostar och ekologisk fisk, samt eko- och second hand-kläder. 

Ungdomsrådet har klädswoppning där man byter avlagda kläder mot något annat plagg. Inlämning på förmiddagen, på eftermiddagen kan man välja sig ett annat plagg bland det som lämnats in.

World Fair Trade Day har i år flyttat in på Textilmuseet, där det även blir miniföreläsningar om bl.a. bomullsodling i Indien och utvecklingsarbete i Tanzania.

- Dessutom visas fotoutställningen Cotton Worldwide, som belyser några av de problem bomullsproduktion orsakar runt om i världen, framhåller intendent Eva Blomqvist på museet. 

I Fairtradedagen medverkar också butiken Vägvisaren på Lilla Brogatan och erbjuder provsmakning och rabatter. Här finns rättvist producerade kryddor, teblandningar, choklad m.m. från hela världen.

Mer information lämnas av Karin Runge, 0768-88 75 94, och Eva Blomqvist, 0768-88 89 56.

Hålltider för World Fair Trade Day på Textilmuseet:
Marknadsdagen Handla schyst kl. 11-16.

Klädswoppning: Inlämning 11-12, uthämtning 13-15.

Miniföredrag: 12.00 Anders Hjorth, rättvis bomullsodling i Indien. 12.30 Martin Billhult, textil produktion och utveckling. 13.00 Marcus Bergman, om sitt arbete i Tanzania.

Utställningen Cotton Worldwide visas kl. 14.

Butiken Vägvisaren på Lilla Brogatan 41 är öppen kl. 10-16.

