Pressmeddelande 2006-03-24
Wayne’s Coffee börjar servera Rättvisemärkt kaffe


I dagarna börjar cafékedjan Wayne's Coffee servera Fairtrade/Rättvisemärkt kaffe. Det är en del av en stor nysatsning på bryggkaffe som kedjan gör och innebär att en av kedjans två kaffesorter alltid är Rättvisemärkt. Detta innebär att Wayne's Coffee blir en av de största köparna av Rättvisemärkt kaffe i Sverige och att nästan 3% av allt Rättvisemärkt kaffe kommer att serveras på Wayne's Coffee. Rättvisemärkt ser till kaffet odlats i enlighet med de mänskliga rättigheterna och att kaffeodlarna får bättre betalt. 

- Vi vet från vår systerorganisation i Storbritannien att stora kedjors initiativ ger ringar på vattnet.  Det här är oerhört roligt och viktigt, säger Alice Bah Kuhnke, generalsekreterare, Rättvisemärkt.

- Vi har tidigare serverat Rättvisemärkt kaffe på några av våra caféer vilket varit väldigt uppskattat eftersom det är både gott och odlat i enlighet med de mänskliga rättigheterna. Det gör att vi nu tar steget fullt ut och inför det som standard på alla våra 37 caféer från Luleå i norr till Malmö i söder, säger Per Grankvist, marknadschef på Wayne's Coffee. Totalt räknar vi med att 40% av allt bryggkaffe, eller 180 000 koppar i månaden, ska vara Rättvisemärkt kaffe.

Totalt räknar kedjan med att sälja 15 ton om året vilket motsvarar över 2 miljoner koppar kaffe. Under 2005 såldes nästan 520 ton Rättvisemärkt kaffe i Sverige.

Högupplösta pressbilder finns att ladda ner från www.rattvisemarkt.se



 

 


För mer information om Rättvisemärkt, kontakta:
Daniel Sommerstein, projektledare, Rättvisemärkt: 0733-91 11 15

 

För mer information om Wayne's Coffee, kontakta:
Per Grankvist, marknadschef, Wayne's Coffee, 073-5000 600

Om Rättvisemärkt

Rättvisemärkt/Fairtrade är en etisk och social märkning som främjar mänskliga rättigheter. Kriterierna för Rättvisemärkt produktion utgår från FNs grundläggande ILO-konventioner. Fundamentalt för Rättvisemärkt är också själva betalningen – Rättvisemärkta producenter får skäligt betalt för det arbete de utför.

Rättvisemärkt bidrar till att: 

- Arbetare och odlare får skäligt betalt för det arbete de utför 

- Motverka barnabete 

- Främja organisationsrätten 

- Motverka diskriminering på grund av kön, hudfärg och tro 

- Uppmuntra ekologiskt odlande 

Idag kan svenska konsumenter köpa Rättvisemärkt kaffe, te, kakao, choklad, drickchoklad, bananer och apelsiner i matbutiker som ICA, COOP, Hemköp, Vi, Willys och Netto. Dessutom finns Rättvisemärkt ris, honung, juice, snacks, socker och fotbollar i Världsbutikerna och Rättvisemärkt kaffe hos Wayne’s Coffee.

     Rättvisemärkt är anslutet till det internationella kontrollorganet FLO, Fairtrade Labelling Organizations International, www.fairtrade.net, och har systerorganisationer i 19 länder i Europa, Nordamerika, Australien/Nya Zeeland och Japan. 

Om Wayne’s Coffee: 
Wayne’s Coffee är Skandinaviens största cafékedja och serverar kaffe av eget märke, kylda drycker, hembakade bakverk och fresh food av naturliga råvaror. Totalt har kedjan 57 caféer i regionen.  Kedjan befinner sig i en snabb expansionsfas och öppnar i genomsnitt ett nytt café i månaden under se senaste 18 månaderna. Läs mer på www.waynescoffee.se 
