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Jan Röhlander sätter fart på nya företag i Kramfors och Sollefteå16-04-19
Pressmeddelande


Näringslivsprofilen Jan Röhlander är Åkroken Business Incubators nya rådgivare i kommunerna Kramfors och Sollefteå. – ”Nu får jag chans att jobba med det som gynnar min hemtrakt”, säger han.
Åkroken Business Incubator har rådgivare i samtliga kommuner i Västernorrland. Företag med nytänkande idéer får stöd i allt från affärsmodeller och produktutveckling till patentfrågor och marknadsföring.
Den som ska göra detta jobb i Sollefteå och Kramfors blir Jan Röhlander, en person med bred erfarenhet från näringslivet. Mest förknippad är han kanske med rollen som centrumutvecklare i Sollefteå. Efter att ha jobbat i både privat och offentlig sektor, samt drivit eget som projektledare de senaste åren har han ett gediget nätverk i hela länet. Något som kan komma mycket väl till pass nu.
– ”Jag ser fram emot kontakter med företag som har nya idéer och där jag kan stötta och inspirera. Viktigt att påpeka är också att vi är ett stort team av rådgivare i länet, det känns bra för mig och det är en tillgång för företagen som kommer in i inkubatorn”, säger Jan Röhlander.
Åkroken Business Incubator väljer ut de spirande företag som man tycker är mest värda att satsa på. Dessa erbjuds en process som ska hjälpa dem att växa och komma ut på marknaden. 
– ”Jag kommer att särskilt leta efter nya företag med storskalig potential. Den som startar företag med mål att endast försörja sig själv finns inte i målgruppen”, säger Jan Röhlander.
Kommunerna Sollefteå och Kramfors är precis som länets övriga kommuner med och finansierar Åkroken Business Incubator. Att en rådgivare nu är på plats kommer att få stor betydelse, tror näringslivscheferna i Ådalen.
– ”I Kramfors har vi sett en minskning av nyföretagande och det här är ett nytt grepp som kan vända trenden. Inte minst tror jag på möjligheten att stimulera etablerade företag till avknoppningar av affärsidéer”, säger Conny Eriksson, näringslivschef i Kramfors.
– ”Vi är mycket glada att nu kunna erbjuda kvalificerat affärsutvecklingsstöd i Sollefteå. Rådgivande funktioner på andra nivåer finns också här, och nu ska vi samordna dem. Vi kommer att bilda en grupp som hjälps åt att hitta bästa tänkbara stöd för entreprenörer”, säger Mikael Näsström, näringslivschef i Sollefteå.
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Åkroken Business Incubator erhåller stöd för projekt VINK 2016-2018 från Europeiska regionala utvecklingsfonden och Länsstyrelsen Västernorrland
 www.akrokenbusinessincubator.se
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