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Nytt slipsortiment för lack och spackel
Norton lanserar ett nytt sortiment slipprodukter för slipning av bl.a. lack och spackel. Det nya sortimentet omfattar olika typer av rondeller och ark.
Det nya sortimentet, som har beteckningen Gold Reserve, är avsett för t.ex. kantslipning, borttagning av gammal färg och lack och torrslipning av spackel. I sortimentet ingår kardborrerondeller i korn P80 – P800 och kardborrerondeller med ett skumgummiskikt (Soft-Touch) i korn P320 – P800. Soft-Touch-rondellerna är tack vare skumgummiskiktet mycket följsamma och är idealiska för slipning av böjda ytor utan risk för genomslipning. Samtliga rondeller har 150 mm diameter och är försedda med 15 dammutsugningshål vilket gör att de passar de vanligast förekommande maskinerna. I sortimentet ingår dessutom ark (Rotolo Foam) med ett skumgummiskikt.
Gold Reserve-produkterna har ett slipmedel av premium aluminiumoxid som ger snabb och kall slipning och ett jämnt och konstant repmönster. Ryggmaterialet av latexpapper är motståndskraftigt mot söndertrasning samt följsamt och flexibelt. Dessutom är produkterna belagda med ett vattenbaserat fyllnadsmedel (No-Fil) som motverkar igensättning. Dessa egenskaper ger snabb och aggressiv slipning samt lång livslängd enligt tillverkaren. 

”Med detta nya sortiment Gold Reserve, som har ett mycket bra pris/prestandaförhållande, kan slipningen göras snabb och effektiv till en låg total slipkostnad” säger Stefan Olsson, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.

Se även www.saint-gobain-abrasives.com
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