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Pressmeddelande
Sångaren i metalbandet ”Chine” bloggar för Musikstaden!
Under drygt ett år framöver kan vi, en månad i taget, följa ett antal musiker och artister från Landskrona på bloggen Musikstaden. Under augusti månad gästbloggar Fredrik Andersson, sångare i Helsingborgsbandet Chine. 

Följ honom på: www.musikstaden.wordpress.com
26 åriga Fredrik Andersson är numera bosatt i Helsingborg men uppvuxen i Landskrona. ”Jag plockade upp basen under högstadiet och bildade mitt första band tillsammans med två skolkamrater. Bandet hette RageDate och vi repade på ”Nu Jävlar” i det gamla mejeriet på Vintergatan.” Idag sjunger Fredrik i Chine som släppte sin första fullängdare ”Betray Your Own Kind”, 2012. 

Under sitt gästbloggande vill han ge sin bild av hur det är att spela i ett band med höga ambitioner. ”Att spela i band kan ofta romantiseras, men vill man komma någon vart är det hårt jobb som gäller”. Fredrik kommer även skriva om hur han inspireras, sjunger och använder musik i vardagen, något som han själv fått djupare förståelse och intresse för genom sina studier i Musikvetenskap. 
”Under de senaste 10 åren har jag spelat i band. Jag har varit med om att från en dröm och stark vilja skapa musik, spela in skivor, göra livespelningar och att jobba mot nya mål. Drömmen och viljan driver mig fortfarande. Att få utvecklas och driva bandet framåt, tillsammans med mina bandmedlemmar, är det bästa jag vet.” /Fredrik.

För mer information och kontaktuppgifter till Fredrik Andersson, vänligen kontakta: 

Annelie Ingvarsson

Antikvarie

Landskrona museum/ Fritids- och kulturförvaltningen/ Landskrona stad

0418-47 04 88 

(v 31-33) 

Camilla Juhlin

Fritids- och kulturförvaltningen/ Landskrona stad

0733-47 31 10

camilla.juhlin@landskrona.se

Pressbild finns att hämta på: www.landskrona.se/Pressbilder
Följ Musikstadens blogg på: www.musikstaden.wordpress.com
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