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Malmös nya kreativa centrum måste bantas
Planerna för Malmös nya kreativa centrum blev för dyra. Utbildningsförvaltningen måste banta byggkostnaderna med 50 miljoner kronor.
– Vi måste anpassa verksamheten till de befintliga medlen, säger Maria Jarlsdotter, projektledare för Nya Malmö latinskola.

Nya Malmö latinskola är Malmös nya kreativa centrum. Här samlas attraktiva gymnasieutbildningar inom bland annat media, estetik och humaniora. Den nya skolan invigs i ny- och ombyggda centralt belägna lokaler hösten 2013.

En projektledningsgrupp inom utbildningsförvaltningen har under våren arbetat med att planera de nya lokalerna. Det har varit en omfattande demokratisk process där personal från Heleneholms gymnasium, Mediegymnasiet och Malmö latinskola varit med att kartlägga behov och önskemål.

Under sommaren har kraven och önskemålen konkretiserats och kostnadsberäknats. En första kalkyl visar att byggprojektet blir cirka 50 miljoner kronor för dyrt i förhållande till budgeten. Förvaltningen måste minska kostnaderna med 25 procent.

För att inte försena byggprojektet har projektledningsgruppen i slutet av augusti utarbetat ett nytt förslag. Det går bland annat ut på att danslokaler och NO-salar i den nybyggda delen flyttas till andra delar av skolan. På så vis kan man ta bort ett helt våningsplan i nybyggnationen.

En lokal i Latinskolans annex inreds som permanent danssal. Lokalen är med sitt höga välvda tak och höga fönster som ger bra insläpp av ljus lämplig för ändamålet. Den kommer att utrustas med ett nytt dansgolv, speglar i helfigur, balettstänger, ett piano och en ljudanläggning.

Lektioner som inte kan rymmas i skolans egen danssal kan exempelvis hyras in på Malmö kulturskola i Mazettihuset, som har en danssal på 170 kvadratmeter. Denna står för det mesta tom dagtid.

Ett annat förslag är att skolans teatersalar ska inredas mer flexibelt så att de även kan användas för projekt i dans, filminspelningar, teaterproduktioner etc.

– Det är viktigt att vi tänker långsiktigt och flera av våra lokaler behöver vara multifunktionella för att både kunna möta efterfrågan och svara upp mot skolans framtida utveckling, säger Maria Jarlsdotter.

De nya lokalanpassningarna får flera positiva bieffekter:

· Det blir enklare att lösa nybyggnationen eftersom man kan undvika att skapa nedsänkta våningsplan
· Man kan inrätta en kvällsingång för elever vilket inte var möjligt tidigare
· I den nya planlösningen gränsar inte ljudstudion längre till fläktrummet och dansstudion

· Öppna arbetsytor på plan 2 kan få dagsljus
· Teorisalarna kan få fönster på långsidan och kan göras något större.

Nästa steg är att bilda en särskild referensgrupp med dans- och teaterlärare för att analysera konsekvenserna av förslaget. Projektledningsgruppen räknar ändå med att kunna hålla tidsplanen för byggprojektet.
För mer information kontakta:
Maria Jarlsdotter, projektledare för Nya Malmö latinskola, 0768-52 96 59
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