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Ny VD i Grundfos AB
Knappt 2 veckor efter att Anders Wikström lämnat Grundfos AB, kan vi nu informera om att Grundfos Nordic VA director, Johan Ekstedt, har utsetts till ny General Manager/VD för Grundfos AB fr.o.m. den 1 september 2014.

Johan Ekstedt har en gedigen bakgrund inom service- och säljledning, från företag såsom t.ex. Danfoss. Johan började på Grundfos för ett år sedan, och under denna korta tid har han redan visat goda resultat och stark tillväxt inom VA-området i Sverige. Dessutom har Johan skapat ett starkt förtroende hos såväl kunder som Grundfos medarbetare. 
Grundfos är med en produktion på över 16 miljoner pumpenheter om året en av världens ledande pumptillverkare. De största produktgrupperna är cirkulationspumpar för uppvärmning och luftkonditionering och centrifugalpumpar för industriellt bruk, vattenförsörjning, avlopp och dosering. Så gott som varannan cirkulationspump som säljs på världsmarknaden i dag är en Grundfospump, vilket gör företaget till världens största tillverkare av cirkulationspumpar. Grundfoskoncernen finns representerat av drygt 80 företag i fler än 55 länder. Dessutom säljs Grundfos produkter av distributörer i ett stort antal länder.
För ytterligare information, kontakta 
Claus Witt, Styrelseordförande
Mail: cwitt@grundfos.com Telefon: +45 87 50 51 00

Philip Zamore, Marknadschef
Mail: pzamore@grundfos.com  Telefon: +46 73 415 43 85


