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Schneider Electric gör Malmö tryggare med hjälp av kameror 

Malmö stad har förlängt avtalet med Schneider Electric kring trygghetskameror. Kamerornas syfte är att skapa trygghet och förhindra brott.  

Totalt handlar det om cirka 1 500 så kallade CCTV-kameror varav 550 är kopplade till Malmö Stads kameralarmcentral. Ungefär 1 300 av kamerorna sitter på grund- och gymnasieskolor, både inomhus och utomhus. 

Vidare sitter kamerorna på andra fastigheter som ägs av staden, som muséer, garage och gruppboenden. Totalt handlar det om över hundra fastigheter. Kamerorna fungerar dels som trygghetskameror så att elever och personal kan känna sig trygga på sina arbetsplatser och dels för övervakning av ytor som ska vara låsta och obemannade nattetid. 
[bookmark: _GoBack]
Avtalet mellan Schneider Electric och Malmö stad, som inleddes 28 maj 2013, skulle gälla till 28 maj i år men har nu blivit förlängt med ett år.

– Vi är glada över att ha kunnat bidra till att göra Malmö till en tryggare stad och över det fortsatta förtroendet. Kamerorna som är uppkopplade till Malmö stads egen larmcentral medför besparingar för stora belopp, säger Marcus Borgen, chef för affärsområdet säkerhet på Schneider Electric syd.

Avtalet omfattar en årlig inventering av hela kamerabeståndet, service av alla kameror, installationer av nya kameror och byte av äldre kameror till moderna. 

För mer information, kontakta:
Marcus Borgen, chef för affärsområdet säkerhet på Schneider Electric syd
Mobil: +46 (0) 40 663 98 48 
E-post: marcus.borgen@schneider-electric.com  

Pia Rydback, marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com

Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global specialist inom energihantering med verksamhet i mer än 100 länder och en världsledande leverantör av integrerade lösningar inom ett flertal marknadssegment; energi- och infrastruktur, industri- och maskinautomation, fastigheter, säkerhet, datacenter och nätverk samt bostäder. Med fokus på att göra energi säker, pålitlig, effektiv och grön sysselsätter företaget 150 000 medarbetare och hade 2013 en omsättning på 24 miljarder Euro, tack vare drivkraften att hjälpa individer och företag att få ut mesta möjliga av sin energi; "Make the most of your energy".
www.schneider-electric.com/se
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