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Iso pieni uutinen - engcon esittelee uuden EC204:n
engcon pyrkii jatkuvasti parantamaan tuotteitaan, aina loppuasiakkaita silmällä pitäen. engconon ottanut uuden askeleen eteenpäin loppuasiakkaan hyväksi ja tuo nyt markkinoille uuden version suositusta EC204-mallista. Uutuudessa on samat toiminnot ja ominaisuudet kuin engconin suuremmissa malleissa.

Uudessa EC204-mallissa on EC-Oil öljyliitin sekä rototiltin ylä- että alapuolella, mikä on ainutlaatuista pienemmissä koneissa. Tämä helpottaa lisälaitteiden vaihtamista tai rototiltin irrottamista tarvittaessa.  EC204:ssa on ±45 asteen kallistuskulma, portaaton kääntöja mahdollisuus asentaa irrotettava koura tai irrotettavaharjalaite, mikä lisää monipuolisuutta ja joustavuutta kaivutöissä.  Malli on myös valmis EPS:lle, engconin innovatiiviselle työlaitteen asentotieto-järjestelmälle.

"Olen erittäin ylpeä siitä, että voimme nyt toimittaa automaattisen pikaliitinjärjestelmämme EC-Oil:in myös 2-4 tonnin painoluokkaan", engconin tuotepäällikkö Martin Engström sanoo. "Asiakkaamme voivat luottaa siihen, että engcon toimittaa aina uusinta tekniikkaa, joka parantaa heidän kannattavuuttaan", hän jatkaa.

EC204 on saatavanaalkuvuodesta 2025.
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Tekniset tiedot:
· Kokonaispituus: 463 mm
· Rakennekorkeus alkaen: 310 mm 
· Paino: 129 kg
· Kallistus: 2*45° 
· Vakiokiinnike (-kiinnikkeet): S40
· engconin suosittelema maks. kauhaleveys: (mm) 1 000
· Peruskoneen paino: 2-4 tons
· Yhteensopiva kallistuskulma- ja kiertoanturin kanssa.
 
Yhteensopivuus DC2, SS9, SS0. DC3-yhteensopivuus tulossa pian.



Jos haluat lisätietoja, ota yhteyttä: 

Martin Engström, Product Manager
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61 
engcon on johtava maailmanlaajuinen rototilttien ja niihin soveltuvien työlaitteiden toimittaja. Ne tekevät kaivukoneista entistä tehokkaampia, monikäyttöisempiä, kannattavampia, turvallisempia ja kestävämpiä. Osaamisensa, sitoutumisensa ja korkean palvelutasonsa avulla engconin yli 400 työntekijää auttavat asiakkaitaan menestymään. engcon on perustettu vuonna 1990, ja sen pääkonttori sijaitsee Strömsundissa Ruotsissa. engcon toimii markkinoilla eri puolilla maailmaa 14 paikallisen myyntiyhtiön ja vakiintuneen jälleenmyyjien verkoston kautta. Yrityksen nettoliikevaihto oli vuonna 2023 oli noin 1,9 miljardia Ruotsin kruunua. engconin B-osake on noteerattu Nasdaq Tukholmassa. 
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