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TERESE FREDENWALL FÖLJER UPP MELODIFESTIVALEN MED ALBUM

Med ena foten i Europa, turnerandes i slumkvarter, på fängelser och bordeller, och andra foten i Sverige som skivbolagsägare och etablerad låtskrivare till bl.a. Danny och Jenny Berggren (Ace of Base) är Terese långt ifrån en nybörjare i branschen. Skarpa texter inspirerade av den osminkade verkligheten utmärker Terese artisteri, inte minst i det egenskrivna tävlingbidraget ”Breaking the silence” som hon framförde i Melodifestivalen 2013 och som vann SVT:s omröstning om årets bästa låttext. Nu är hon aktuell med sin fjärde soloplatta som också bär titeln “Breaking the silence”. Släpps 10 juni. 
OM TERESE
Terese Fredenwall, född den 29 december 1986 i Stockholm, är en svensk sångerska, gitarrist och låtskrivare. Från att tidigare framför allt ha skrivit låtar till artister som Jenny Berggren (Ace of Base), Danny Saucedo och Jonah Nilsson (Dirty Loops) är hon nu aktiv som soloartist med sin fjärde skiva “Breaking the silence” som hon släpper på eget bolag i början av juni. Med materialet från skiva nummer två “Närmare mig” blev hon nominerad som en av tre till Ted Gärdestadstipendiet 2010. Med sin tredje skiva “Not about the songs” har hon turnerat i bl.a. Sverige, Norge, Tyskland och Tjeckien. Förutom att uppträda på festivaler och större scener reser Terese runt i Europa och spelar i slumkvarter, på fängelser och bordeller. Som Terese själv uttrycker det: ”Mötena med människorna som lever i marginalerna har berört mig starkt och gett inspiration till flera av mina sånger. Om jag kan ge tillbaka något genom min musik så är jag otroligt tacksam.” Den 26 augusti 2012 vann Terese Sveriges Radios artist/låtskrivartävling Svensktoppen Nästa med sin låt “Drop the fight”. Detta gav henne bland annat en plats i melodifestivalen 2013. Med den egenskrivna låten “Breaking the silence” tog hon sig till en 17:e plats bland totalt 32 bidrag. Därmed skrev Terese historia som den första artisten någonsin framröstad till tävlingen av svenska folket att gå vidare till andra omröstningen. Låten tog sig inom kort in på Svensktoppen.
OM SKIVAN ”BREAKING THE SILENCE”
“Breaking the silence” är en popskiva med sina rötter i den berättande singer-songwritergenren. På skivan medverkar musiker som Jonah Nilsson och Henrik Linder (Dirty Loops), Simon Petrén samt Tommy Nilsson. Terese egna ord om skivan: ”Genom musiken kan vi spegla oss i varandra och det finns ingenting som är så starkt som när man upplever att man inte är ensam om sina erfarenheter. Breaking the silence är mina berättelser som kanske kan bryta tystnaden och ensamheten hos någon.” I samband med skivsläppet lanserar Terese accessoarkollektionen “Breaking the silence” på klädkedjan JC. Det är ett samarbete mellan Terese, läderföretaget Rage och organisationen Talita som jobbar i Stockholm för att hjälpa kvinnor som blivit offer för sexhandel. För varje produkt som säljs går en del av vinsten till Talitas arbete. Kunden får även en exklusiv duettversion av låten “Breaking the silence” som sjungs tillsammans med skivaktuelle Tommy Nilsson.
Albumrelease 10 juni.

www.teresefredenwall.com 
www.facebook.com/teresefredenwall
För mer information vänligen kontakta:
Helena Westberg, e-post: helena@mooretobe.com, tel: 076-182 82 62
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