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​Allmännyttan väljer skiffer 
Kommunala bostadsbolag som väljer att använda skiffer på fasader har under året ökat. Mats Komét på företaget Nordskiffer, den ledande återförsäljare av skiffer i Skandinavien, kommenterar det så här:
- Vi har bedrivit vår verksamhet sedan 2005 och har verkligen missionerat om skiffrets egenskaper, inte minst ur ett hållbarhetsperspektiv. Nu verkar det ha landat in även hos allmännyttan hur enkelt det är att välja hållbara byggmaterial.
Ett uppmärksammat område med skiffer på fasader är Aspö i Skövde. Området har fokus på ekologisk och social hållbarhet och vann SABOs hållbarhetspris 2017 samt blev nominerat till Dagens Samhälles utmärkelse Årets Samhällsbyggare 2017.

- Hållbarheten var definitivt en avgörande faktor i valet av material, berättar Morgan Arvidsson, byggchef på Skövdebostäder. Dessutom ger skiffern fantastiskt fina fasader och ett varmt intryck i området.

Projekten där skiffer efterfrågas utgörs både av nybyggnation av skolor, offentliga byggnader och bostadsområden, men även vid fasadrenoveringar ses skiffer som ett alternativ. 

- Det är tydligt att medvetenheten om att hållbarhetsarbetet behöver innefatta även byggnadsmaterial blir allt större. För ett par år sedan var det få som lyfte frågan om hållbart byggande. Nu är läget ett helt annat. Att allmännyttan väljer skiffer är ett gott tecken på ett ökat hållbart byggande i framtiden, avslutar Mats Komét.



Länkar:
http://www.nordskiffer.com
https://www.skovdebostader.se
http://www.sabo.se/kunskapsomraden/miljo/hallbarhetspris/Sidor/sabos-hallbarhetspris-2017.aspx
https://www.dagenssamhalle.se/nyhet/nominerad-aspoe-eko-logi-skoevde-33182

För mer information
Malin Tan, Kvalitetsansvarig, presskontakt Nordskiffer, 042 33 13 98, malin@nordskiffer.se


Nordskiffer är ledande återförsäljare av skiffer i Sverige. De största kundgrupperna är arkitekter, byggföretag och fastighetsbolag. Med noga utvalda leverantörer i Norden, Spanien, England och USA garanterar Nordskiffer alltid hög kvalitet och sten från producenter med goda arbetsförhållanden. De vanligaste användningsområdena för skiffer är tak, fasad och golv. Nordskiffer är medlem i Sveriges Stenindustriförbund och arbetar med fokus på miljö, etik och kvalitet i stenbranschen. Nordskiffer ingår i S:t Eriks-koncernen.
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