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Automatiserad Gang-Run Printing förändrar spelreglerna

Hur man på det snabbaste, effektivaste och resurssnålaste sättet ska köra igenom sina tryckjobb, det har varje tryckeri i alla tider funderat på. arifiQ Core löser detta idag för varje tänkbar enskild trycksak. Ibland finns dock möjlighet att samköra trycksaker, inom en och samma order eller för jobb från olika kunder. arifiQ lanserar nu en Gang-Run lösning för denna ytterst komplicerade uppgift. 

Det handlar om hur man kan pussla ihop och samköra arkdelar på samma tryckark, för att reducera: tid för förberedelse, maskintid, arbetskraft och material. 

Varför en arifiQ Gang-Run, Carina Karlsson, VD arifiQ?
· Vi ville få fram pris och produktionsbeskrivning lika snabbt för multipla tryckjobb, som för en enskild order. arifiQ med den nya funktionen Gang-Run, klarar alla typer av trycksaker och är inte begränsade till standardformat, vilket gör oss unika.

arifiQ Gang-Run räknar automatiskt ut priset, vilken tryckpress som är mest optimal, samt utskjut för tusentals olika tryckjobb på ett par sekunder. Det gör arifiQ Gang-Run till den troligtvis mest överlägsna och mest effektiva samproduktionsmodul som finns tillgänglig på marknaden. Jämförelsevis säger sig en annan framstående leverantör att de producerar 74 offerter och beställningar på 3 dagar. 

· Man behöver inte ens vara en erfaren tryckare/produktionsledare, utan arifiQ Gang-Run kan skötas av tryckeriets säljare/projektledare och faktiskt även av kunderna själva om man så vill. Det känns onödigt att en mänsklig resurs ska arbeta med denna tidskrävande arbetsuppgift. Beräkningsarbetet adderar i sig inget kundvärde, utan är en utmärkt syssla för datasystem att sköta, säger Carina. 

Dels kan säljaren, alternativt kunden, räkna ut trycksakspriset baserat på samproduktionsmöjligheten och dels kan produktionsledaren bland alla inneliggande ordrar, välja vilka tryckjobb som skall samproduceras. 

[bookmark: _GoBack]De första tryckerierna som just nu implementerar arifiQ Gang-Run finns i USA. De ser stora möjligheter med att låta sina större nyckelkunder själva göra prisberäkningar på omfattande kampanjer med mängder av olika trycksaker och storformatsprodukter. Detta sparar oändligt mycket tid både för tryckeriet och trycksaksbeställaren. arifiQ Gang-Run räknar exempelvis fram offert på tusentals olika produkter, vilket kan vara aktuellt i en stor kampanj, på några sekunder, det tar normalt tryckeriet en eller flera veckor att ta fram. 

De tryckerier i USA som testat är lyriska:
” Large customers sometimes stretch the estimating department with lots of RFQ (Request For Quotes)  – this is a tool that gives us the possibility to handle that with ease and give the service we want with quotes at an instant.

” It’s beyond what we could imagine was possible. This will put me in an unique position as a print provider”

Fakta:
arifiQ Gang-Run letar möjliga samproduktionsmöjligheter bland tryckjobbet, fördelar automatiskt jobb mellan offset, digital och storformat och väljer lämpligaste pappersformat och utskjutning baserat på total kostnadseffektivitet. Resultatet kan exporteras direkt in i tryckeriets prepress system. Funktionen är tillgänglig som en molntjänst och via API möjliggörs integration med tryckeriets befintliga system.
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