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Ny samhällspolitisk chef stärker SABO
Jörgen Mark-Nielsen är ny samhällspolitisk chef på Sveriges Allmännyttiga Bostadsföretag SABO. Han har de senaste åren varit utredningsansvarig i vd-staben.
Jörgen Mark-Nielsen har sedan slutet av 80-talet arbetat med bland annat hyresförhandlingar, omvärlds- och intressebevakning, utredningar och bostadssociala frågor. Han har också varit utvecklingschef på SABO. Vid flera tillfällen har han varit huvudsekreterare i statliga utredningar, bland annat i Utredningen om allmännyttan och bruksvärdet. Jörgen Mark-Nielsen är socionom med inriktning på samhällsplanering och utbildad vid Stockholms universitet.
· Jörgen Mark-Nielsen har lång och unik erfarenhet av bostadspolitiken och bostadsbranschen, i synnerhet av allmännyttan och hyresrätten. Hans både breda och djupa kunskaper på området är en stor tillgång för SABO. Det är därför mycket glädjande att han tackat ja till att bli samhällspolitisk chef, säger Anders Nordstrand, vd på SABO.

SABO är bransch- och intresseorganisation för Sveriges 313 allmännyttiga bostadsföretag. De bostadspolitiska frågorna blir allt viktigare och diskuteras allt mer i samhällsdebatten. SABO behöver de kommande åren flytta fram sina positioner inom det bostadspolitiska området för att säkerställa att allmännyttan har bra förutsättningar att erbjuda bra bostäder för alla. 
· Sveriges allmännytta ska ta en tydligare position på samhällsarenan. Vi ska driva på för att skapa goda arbetsförutsättningar för de allmännyttiga bostadsföretagen. Jag ser fram emot att med mina erfarenheter och i min nya roll som samhällspolitisk chef bidra till att utveckla och stärka allmännyttan i Sverige, säger Jörgen Mark-Nielsen. 
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För kontakt och mer information: 
Josefin Morge, pressansvarig SABO, Tel: 08-408 55 25 E-post: josefin.morge@sabo.se
Jörgen Mark-Nielsen, samhällspolitisk chef SABO, Tel: 08-406 55 40 E-post: jorgen.mark-nielsen@sabo.se
Fakta om SABO: 
SABO, Sveriges Allmännyttiga Bostadsföretag, är bransch- och intresseorganisation för mer än 300 allmännyttiga bostadsföretag. Vi bistår våra medlemmar så att de kan vara långsiktiga och konkurrenskraftiga aktörer på bostadsmarknaden. På så sätt bidrar vi gemensamt till en hållbar utveckling: ekonomiskt, miljömässigt och socialt.
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