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LIVSMEDELSFÖRETAGENS KRAV 
I AVTALSFÖRHANDLINGARNA 2010

Ställda till

Livsmedelsarbetareförbundet

Unionen

Sveriges Ingenjörer

1. Avtalsrörelsen 2010
Industrin har en helt avgörande betydelse för Sverige. Att vårt exportberoende är stort visas av att exporten under ett normalår utgör mer än 50 procent av Sveriges BNP. Avtalsrörelsen 2010 genomförs i en extremt djup lågkonjunktur och återhämtningen kommer att ta lång tid och bli ansträngande. Läget skiljer sig dramatiskt från det vid 2007 års förhandlingar.  

Livsmedelsproducenterna i Sverige är tyngda av generellt sett låga marginaler, vilka under det senaste året pressats ytterligare. Ett stort antal företag går med förlust. Utrymmet för nödvändiga investeringar och framtidssatsningar är i många fall obefintligt, vilket leder till att konkurrenskraften försämras. 

2. Avtalsperiod

Den internationellt konkurrensutsatta sektorn ska ha en lönenormerande roll. Det är utgångspunkten för både lagstiftningen och Industriavtalet. I den samverkan som äger rum inom LO har förbunden emellertid inte medverkat till att upprätthålla denna princip. Istället är utgångspunkten för LO den löneökningstakt de betraktar som önskvärd i de inhemskt skyddade sektorerna. En fixerad beräkningsmodell (insamlingsmodellen) anger sedan den löneökning som den internationellt konkurrensutsatta sektorn enligt LO:s uppfattning skall ha.

Med den inriktning som lagts fast i den plattform Facken inom Industrin antagit, med utgångspunkt från den så kallade LO-plattformen, konstaterar Livsmedelsföretagen att det saknas förutsättningar för konstruktiva förhandlingar inom industrin om normerande långa avtal på ansvarsfulla kostnadsnivåer. Långa normerande avtal med alldeles felaktiga kostnadsnivåer är oacceptabelt. Vår slutsats av detta blir att förhandlingsarbetet skall inriktas på en kort avtalsperiod.
Livsmedelsföretagens kollektivavtal skall således förlängas på oförändrade villkor under en kort avtalsperiod från och med den 1 april 2010.

3. Dispositivitet

Företagens produktionsförutsättningar varierar kraftigt och parterna på arbetsplatsen behöver därför ha stora möjligheter att verksamhetsanpassa villkoren. Kollektivavtalen innehåller vissa bestämmelser om lokal och individuell dispositivitet, men möjligheterna till lokala variationer måste utökas. Livsmedelsföretagen vill införa en generell lokal dispositivitet, eftersom det skapar de bästa förutsättningarna för väl fungerande och lokalt anpassade lösningar.
4. Löner

Enligt Industriavtalet skall parterna främja industriell utveckling, lönsamhet och konkurrenskraft i Sverige.
I det ekonomiska läge som många av livsmedelsföretagen nu befinner sig finns inte utrymme för att i ett centralt avtal ange en enhetlig löneökningsnivå. 
Löneökningar under avtalsperioden ska bestämmas i lokala förhandlingar vid respektive företag. 
5. Allmänna anställningsvillkor

Vid ett kort avtal finns inte utrymme för behandling av krav avseende allmänna villkor. Det gäller ömsesidigt för arbetsgivarsidan och arbetstagarsidan. 
Eftersom verksamhetsanpassad förläggning av arbetstiderna är en avgörande förutsättning för långsiktigt livskraftiga företag, förbehåller sig Livsmedelsföretagen dock rätten att, beroende av omständigheterna, framställa krav vad gäller kollektivavtalens arbetstidsbestämmelser.
Avtalsområdesspecifika frågor hanteras separat.
