

KLS Ugglarps och Dalsjöfors Kött i legosamarbete
Dalsjöfors Kött AB och KLS Ugglarps AB har ingått ett legoslaktavtal. Avtalet gäller slakt och styckning av ca 1 000 grisar per vecka på Dalsjöfors Kötts anläggning i Senåsa.
· Jag är glad över att kunna meddela att vi skrivit ett legoslaktavtal med Dalsjöfors Kött. För KLS Ugglarps är det viktigt att vara ett lokalt alternativ, och eftersom vi blivit uppsagda från vårt legoslaktavtal med HK Scan i Skara har vi letat efter andra möjligheter. Dalsjöfors Kött ligger bra till geografiskt och blir en naturlig slaktplats för våra grisar från Skaraborg och norrut, säger Johan Andersson, VD på KLS Ugglarps AB.
Marknadssituationen för svensk köttproduktion är utsatt för hård konkurrens, genom prispress från importkött i kombination med ett minskat utbud av svenska djur. Detta har gett en överkapacitet inom svensk slaktindustri. Genom detta samarbete kan vi optimera våra anläggningar och samtidigt får båda företagen möjlighet att utvecklas med minimala investeringar.
· De senaste årens kraftiga investeringar på Dalsjöfors Kött, och det faktum att branschen har stora utmaningar framför sig, gör att vi tillsammans med KLS Ugglarps tar ett grepp kring våra produktionsresurser i våra produktionsflöden från lantbrukare till kund. Detta innebär, förutom rena kostnadsbesparingar även sänkning av miljöbelastningen, säger Magnus Lagergren, VD på Dalsjöfors Kött AB.
Avtalet gäller från 1 januari 2014 och är ett strikt industriellt samarbete mellan oss. Företagens övriga verksamheter fortlöper som tidigare. Inköp, intransport och försäljning omfattas inte av avtalet. 
För mer information, kontakta:
Johan Andersson, VD KLS Ugglarps, 0706-29 40 20
[bookmark: _GoBack]Magnus Lagergren, VD Dalsjöfors Kött, 0702-55 52 35

Dalsjöfors Kött
Dalsjöfors Kött AB  är ett livsmedelsföretag med produktion i Dalsjöfors och Göteborg. Företaget har en omsättning på 1 200 miljoner SEK och 300 medarbetare. Produktionen består av slakt, styckning, förädling och paketering av färskt svenskt kött och arbetar enbart med svenska produkter. Med hjälp av duktiga producenter och en god yrkeskunskap har Dalsjöfors Kött ca 10% av den svenska marknaden av slakt och styckning av nöt och fläsk. Dalsjöfors Kött är en rikstäckande köttleverantör som samarbetar med alla de stora livsmedelskedjorna både på konsumentförpackade produkter under eget varumärke och råvaror till kedjornas egna märkesvaror.

Dalsjöfors Kött är ett företag med kunden och medarbetarna i centrum. Vi arbetar för långsiktighet, kundfokus, delaktighet och lönsamhet. 
Vår vision är att vara Sveriges ledande företag inom köttkategorin med en tydlig svensk profil.

KLS Ugglarp

KLS Ugglarps AB är Sveriges näst största slakteriverksamhet med produktionsanläggningar i Ugglarp utanför Trelleborg, i Hörby och i Kalmar. KLS Ugglarps utvecklar unika koncept i direkt samklang med handeln och köttråvarorna kommer enbart från svenska gårdar. Delar av sortimentet marknadsförs under varumärkena Smålandskött och Ugglarps. KLS Ugglarps satsar offensivt på att öka volymerna både i slakt och styckning och på att vara en långsiktig och stabil affärspartner. Företaget omsätter cirka 2,8 miljarder kr per år och slaktar på årsbasis cirka 600 000 grisar, cirka 80 000 nötkreatur samt får och lamm. KLS Ugglarps sysselsätter cirka 700 personer.  

