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Pressmeddelande 2014-12-01
 
StyrelseAkademien och Hammer & Hanborg i samarbete
- Mål att öka digital kompetens i styrelser
 

Hammer & Hanborg är sedan november rekryteringspartner till StyrelseAkademien Sverige. Målet är att få fler uppdragsgivare att rekrytera styrelseledamöter med kompetens att utveckla företags affärsmodeller utifrån digitaliserings möjligheter. Samarbetet ska även leda till att fler kommunikatörer får ökad kunskap om bolagsstyrning.  
 
Under 20 år har Hammer & Hanborg arbetat med rekrytering av specialister inom kommunikation och marknadsföring. I dag är konsultföretaget Hammer & Hanborg, störst i norden på att rekrytera kommunikativ och digital kompetens i alla roller. 80 konsulter arbetar för verksamheten i Sverige, Danmark och Norge.

”Inom StyrelseAkademien verkar vi för ökad mångfaldskompetens i styrelserummen och tillsammans med Hammer & Hanborg kan vi lyfta vikten av att ha tillgång till förståelse av digitaliseringens möjligheter och strategisk insikt om sociala media i styrelser”, säger Suzanne Sandler, VD på StyrelseAkademien.

I en gemensam undersökning under oktober månad ställde Hammer & Hanborg och StyrelseAkademien frågor till StyrelseAkademiens medlemmar rörande den digitala utvecklingen och om den kommer att påverka bolagens affärsmodeller. Av 611 respondenter instämde 77 procent. Däremot finns ett kunskapsgap och därför är samarbetet viktigt.
”Digital kompetens har tidigare ansetts vara en specialistkompetens men i dag är det en ledningsfråga och det är hög tid att det digitala flyttar in i styrelserummet. Förmågan att använda digitalisering till att generera affärsnytta är det som kommer vara avgörande för ett företags framgång”, säger Founding Partner och delägaren av Hammer & Hanborg, Christina Hammer. 

För ytterligare information
Suzanne Sandler, VD StyrelseAkademien Sverige, tel 0735 535 66 35

Christina Hammer, Founding Partner Hammer & Hanborg, tel 0708 34 62 70
 
StyrelseAkademiens mission är att öka kunskapen om styrelsearbetets betydelse för lönsamhet och utvecklingskraft. Vi arbetar med utbildning, utvärdering, nätverk, rekrytering och opinionsbildning. StyrelseAkademien har arton medlemsföreningar med över 5 950 individuella medlemmar, och är idag Sveriges största nätverk för styrelseledamöter, ägare, VD och specialister.
Hammer & Hanborg levererar kommunikativ kompetens till näringsliv och offentlig sektor i Norden. Vi förser alla delar av organisationen med talang och kunskap i en värld där allt – och alla – kommunicerar.
