Superfood Midnight Facial


Våkne opp til din mest drømmende hud noensinne med denne luksuriøse nattkremen. Denne balanserende, prebiotiske gelkremen er perfekt for alle hudtyper, og fungerer hele natten for å virke som en kokong med fuktighetsgivende næring for huden. Den inneholder næringsrike ingredienser som camu camu, en velkjent kilde til vitamin C og kakaosmør som inneholder Omega 6 & 9 fettsyrer, kjent for å gi huden essensiell fuktighet. Denne silkeaktige kremen er en rik kilde til fiber, vitaminer og mineraler, og inneholder også bananblomst-ekstrakter som tilbyr fuktighetsgivende og prebiotiske egenskaper. Den er lett nok til å brukes hver kveld, men kan også brukes som nattmaske når det trengs og minimerer synlige tegn på tretthet samtidig som den bidrar til å forbedre hudtonen. Huden ser strålende og dypt fuktet ut.

Bruk:
· For optimalt resultat, bruk hver kveld eller minst to ganger i uken.
· Vask av hvis det er ubehagelig.

Elemis Superfood hudpleieserie
Det som er bra for kroppen er bra for huden, og ingenting gir en kraftigere næringspakke enn superfoods. Derfor har Elemis utviklet Superfood Skincare Range: en næringsrik, veganvennlig produktserie.
Vesentlig for disse kraftpakkene er «Supergreen»- og «Supergrain» kompleksene, rik på antioksidanter, omega fettsyrer, vitaminer og mineraler for å fôre huden med næring. Superfood hudpleieserie inneholder også Pre-Biotika som bidrar til den sunne mikrofloraen på hudoverflaten og er med på å balansere og vedlikeholde hudens økosystem.

Veil. pris: kr. 599,-
Strs. 50ml
Lanseringsdato: 15. november 2021
