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Pressemelding
13. juli 2016

Sommerdingsen alle skal ha
Mobillader er redningen når smarttelefonen går tom for strøm. Mange nordmenn har sikret seg disse før sommerferien, og ifølge Norges største nettbutikk Komplett.no, er salget i antall enheter økt med 75 prosent i andre kvartal sammenliknet med samme periode i fjor.

- Powerbank eller mobillader er blitt den naturlige feriepartner for mange nordmenn, og vi har merket en spesiell økning i salget nå like før feriesesongen har slått inn, sier Anton Hagberg, direktør i Komplett. 

En powerbank klarer å lade din smarttelefon opptil seks ganger eller ditt nettbrett to ganger. Den har også et beskyttende skyvbart lokk som gjør den vannavvisende og støvsikker, slik at den tåler å bli tatt med på reise eller tur. 

- Powerbank lades opp på vanlig måte, og kan gjerne ligge i veska di i mange uker uten at den er utladet. Et eget LED-lys viser hvor mye strøm det er igjen og dermed er du sikret mot å gå tom, sier Hagberg.

Bruken av smarttelefoner og nettbrett øker, men det at batteriteknologien ikke klarer å holde følge gjør at mange etterspør løsninger på batterimangelen. Det spiller nok også inn at surfing på nett i EU nå er blitt billigere enn noen gang.

- I år er det eksempelvis første gang med tilnærmet samme priser på roaming i EU, og mange planlegger nok en mobilaktiv ferie i Europa, sier Anton Hagberg.
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Bestselgere:
 
1. iiglo Tablet Powerbank 12000mAh
2. TP-LINK Powerbank 10400mAh
3. iiglo Pocket Powerbank 3000mAh

For mer informasjon kontakt:
Anton Hagberg, direktør, Komplett – mobil 90 95 01 48

Om Komplett Group:
Komplett.no er Norges største nettbutikk og er en del av Komplett Group – Nordens største netthandelsaktør. Komplett Group har 800 ansatte og hovedkontor i Sandefjord. Les mer på www.komplett.no og www.komplettgroup.com
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