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		Pressmeddelande 2016-07-04
När Ford hyllar USA:s självständighetsdag är det ”the American way” som gäller

Ford Motor Company har som tradition att hylla den amerikanska självständighetsdagen, även kallad ”4th of July”. Ford anordnar en rad aktiviteter i samband med firandet, bland annat ”Ford Fireworks”. Det spektakulära eventet som lyser upp himlen med över 10 000 fyrverkerieffekter samlar tusentals amerikaner varje år.

Den 4:e juli firar amerikanska folket ”4th of July” – USA:s självständighetsdag. Ford Motor Company, i rollen som amerikansk biltillverkare, deltar i festligheterna och anordnar flera olika event, däribland ett av världens största fyrverkerier. 

Fords amerikanska arv
Bilens historia förändrades för alltid när Henry Ford grundade Ford Motor Company 1903 i Detroit, Michigan. Ford som idag är världens fjärde största biltillverkare är oerhört stolta över sitt amerikanska arv, vilket genomsyrar hela företaget. Genom att delta i självständighetsdagens firande får Ford en möjlighet att ge tillbaka till samhället och till staden där allt startade.
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· Ford har alltid stöttat befolkningen och samhället i Michigan. Ford Fireworks är en hyllning till vårt gemensamma arv som amerikaner, medan det också lyfter fram våra olikheter och vår mångfald – något som gör oss starkare som samhälle och som ”Detroiters”, säger Jim Vella på Ford Motor Company Fund.

Fortsätter stötta välgörande ändamål
Ford har investerat i välgörenhet sedan företaget grundades 1903. Under de senaste 10 åren har Ford och Ford Fund donerat över 150 miljoner dollar till organisationer runt om i världen, där man stöttat i områden som utbildning, körsäkerhet och hungerbekämpning. 

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 180 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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