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Pressrelease 

2009-03-02
Ny kantslipmaskin för golvrenovering


Lättmanövrerad, inbyggd kraft och mycket lätthanterad tack vare en välbalanserad konstruktion. Sliparmen på den nya maskinen Bona Edge 130 är 100 mm kortare än på en normal kantslipmaskin vilket ger ökad körglädje.

Tack vare de justerbara och ergonomiska handtagen och den lätta vikten på maskinen är Bona Edge 130 enkel att använda. Behovet av slipmaskiner med lång sliparm minskar eftersom elementen blir allt tunnare i takt med att allt fler hushåll använder golvvärme. Bona Edge 130 består av en kraftfull 2,0 kW motor för effektiv slipning som möjliggör för golvläggaren att arbeta snabbt. Den har också en dammupptagning som är vidareutvecklad och mycket effektiv.  

Bona Edge 130 har även en inbyggd mätare som talar om när det är dags för rutinmässigt underhåll såsom byte av kol. I Bonas sortiment finns förutom den nya Bona Edge 130 också Bona Edge och Bona Mini Edge. Den senare är främst avsedd för slipning av trätrappor och trösklar. 

Prisbelönt design 
Golvslipmaskiner tenderar att vara enkla konstruktioner med ett minimum av designade finesser. Med lanseringen av Bona Mini Edge som 2004 tilldelades det tyska designpriset Red Dot Design Award har Bona varit banbrytande när det gäller design. Den nya Bona Edge 130 är baserad på samma prisbelönta design med en inbyggd spotlight och ergonomiska handtag. 

För mer information: 
 www.bona.com/edge130
Peter Hellström, försäljningschef, tfn: +46 40 38 73 09, peter.hellstrom@bona.com eller
Kenneth Eriksson, teknisk support, tfn: + 46 40 38 73 14, kenneth.eriksson@bona.com 

Bildtext 
Nya Bona Edge 130 
Bona Edge 130 har samma kapacitet som större kantslipmaskiner men den är betydligt mindre, kompaktare och lättare. 

Bona Edge 130, funktioner: 
· Kort sliparm för enklare och snabbare arbete

· En drivrem som inte behöver justeras

· Kraftfull motor för effektiv slipning

· Belysning från inbyggd spotlight

· Timer för underhållskontroll

· Förbättrad dammupptagning

· Slipar även ojämna golv
Bona AB är ett familjeägt företag grundat 1919. Huvudkontoret är beläget i Malmö, Sverige. Bonas affärsidé är att tillhandahålla produkter för installation, underhåll och renovering av trägolv under hela dess livslängd. Bona är marknadsledande när det gäller lacker och ytbehandling med global försäljning och dotterbolag i 18 länder. Koncernen sysselsätter ca 500 personer över hela världen och omsättningen 2007 uppgick till ca 1,3 miljarder kronor (ca 150 miljoner euro). www.bona.com.
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