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Nya Dunlop D213 GP Pro – en bevisad racevinnare
· Väggodkända Dunlop D213 GP Pro lanserat 
· Med inriktning på professionell Supersport- och Superstockracing 
· Hela sortimentet tillgängligt i Europa från juli
· Redan bevisad racevinnare
Dunlop har lanserat sitt tredje nya hypersportdäck på bara sex månader. Helt nya D213 GP Pro har utformats för professionella förare och är efterföljaren till det legendariska Isle of Man TT-vinnande D212 GP Pro.
Efter en racevinnande debut för nyckelstorlekar och gummiblandningar i stora motorsportsmästerskap har Dunlop tidigarelagt introduktionen av hela sortimentet till juli.
Däcket riktar sig till den typ av förare som har teknisk support från racingteam och har en helt racingkonfigurerad sportmotorcykel; en rad nya teknologier har introducerats i det nya D213 GP Pro.
Ny avancerad framdäckskonstruktion
Efter lyckade tester inom motorsporten har Dunlop introducerat den nya generationen av JLB-konstruktionen (Jointless Belt) för framdäcket. Den senaste JLB-designen har tre lager som har bevisats kontrollera däckets deformation under stora centrifugalkrafter och vid lutning i kurvor under höga hastigheter.  Den nya JLB-konstruktionen är även utformad för att ge extra precision och stabilitet vid kraftig bromsning.
Den senaste JLB-konstruktionen har introducerats parallellt med en ny form för frontprofilen. Den här kombinationen av teknologier ger en större kontaktyta i alla lutningsvinklar, minskad styrkraft och en mycket responsiv turn-in.
Ny konstruktion för bakdäcket
Användningen av Dunlops välkända JLB fortsätter i konstruktionen av bakdäcket. Här ger enlagers Aramid JLB med hög hållfasthet fördelarna med en stark men lätt stomme som ger en extremt hög nivå av förutsägbarhet, feedback och konsekvent prestanda.
Bakalternativ för Endurance 
Dunlop har lagt till ett Endurance-alternativ bak i D213 GP Pro-sortimentet. Som den mest framgångsrika däcktillverkaren i FIM Endurance World Championships historia har Dunlop använt lärdomarna från sina framgångar för det specialframtagna nya Endurance-bakdäcket. Det innefattar Dunlops senaste Heat Control-teknologi som ökar däckets motståndskraft mot slitage. Heat Control-teknologin innefattar en gummiblandning med två lager, en stark och uthållig yttre gummiblandning, som kompletteras av basgummiblandningar som optimerar körtemperaturer under olika årstider och banförhållanden.
Avancerat fenformat mönster med optimerade kantvinklar
Det mycket distinkta slitbanemönstret är gjort för att optimera uppvärmningstider och ge maximal vägkontakt i torrt väglag.
Racevinnande debut
I öppningsomgången av det krävande CIV National Trophy 600 Championship i Imola, Italien, tog Stefano Casalotti (Yamaha) hem den första segern för D213 GP Pro i däckets mästerskapsdebut. 
I öppningsomgången av IDM Supersport på Nurburgring, hamnade Kevin Wahr överst på prispallen i båda loppen på sin Yamaha R6, en vinnande debut för D213 GP Pro i det ledande tyska mästerskapet
Däcket kommer att göra sin debut i det mest krävande vägtävlingen av alla, Isle of Man TT i juni, efter att ha testats och valts ut av flera ledande team.
Fullständig HyperSport-portfölj
Dunlop har lanserat tre nya hypersportdäck under de senaste sex månaderna. Detta är en följd av att Dunlop har sett en ökad segmentering bland förarna på marknaden för hypersportdäck. 
Andy Marfleet, marknadschef för Europa, förklarar Dunlops fokus på det helt nya sortimentet: ”D213 GP Pro är höjdpunkten för det väggodkända sortimentet och är utvalt av de ledande Superstock- och Supersport-teamen samt förare inom både circuit racing och road racing. För vanliga banförare har vi nya GP Racer D212, som också gjorde tävlingsvinnande debut i French Superbike förra året. För sporadiska banförare som använder sina motorcyklar främst på vägen har vi också nyligen lanserat SportSmart2 Max som kombinerar hög prestanda med imponerande miltal. 'Med tre nyutvecklade däck har vi det fräschaste och mest nyskapande sortimentet som riktar sig till alla typer av hypersportförare.”

Läs mer om Dunlop Europe på www.dunlopmotorcycle.se eller följ oss på Twitter @DunlopMoto och på Facebook: Dunlopsverige
Om Dunlop Europe
Dunlop är en världsledande tillverkare av högprestanda- och ultraprestandadäck med imponerande framgångar inom motorsport. Dunlop Europe är teknisk partner till Suzuki Endurance Race Team, Honda Racing och GMT94 Yamaha inom enduroracing, Kawasaki och Team HRC inom MXGP samt är officiell däckleverantör till FIM Moto2- och Moto3-VM.
Dunlop Europes omfattande racingerfarenhet har lett till nyskapande teknologi för däck som används för vardaglig körning. 
Däck från Dunlop Europe satt på den motorcykel som vann det första mästerskapet i 500cc för motorcyklar 1949 och dominerade serien under de följande decennierna. År 1991 vann en motorcykel med däck från Dunlop Europe den första av tre World Superbike-titlar i följd. 2008 tog Marco Simoncelli hem Dunlop Europes tvåhundrade vinst i 250cc GP, en serie där Dunlop Europe vunnit 17 VM. 2010 blev Dunlop Europe exklusiv leverantör till Moto2, medan Moto3 följde 2012 och partnersamarbetet med Dorna om att fortsätta leveranserna till de båda största MotoGP-racen förnyades från och med 2015 och framåt.
Enduroracing har dominerats av Dunlop Europes team och förare, med tio Enduro VM-titlar av tolv sedan 2002, samtidigt som alla John McGuinness Isle of Man TT-vinster har skett med Dunlop Europe-däck. Dunlop Europe har vunnit alla tänkbara stora motorcykeltävlingar – från GP VM till Isle of Man TT, från World Superbike och Supersport till World Endurance, med liknande framgångar överlag inom motocross och andra off-road-mästerskap. 
De senaste Dunlop Europe-vägdäcken monteras på motorcyklar från ledande tillverkare som Honda, Kawasaki, KTM, Ducati, Yamaha, Harley-Davidson och Suzuki.


