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Pressmeddelande 					2017-04-10


IF Metall och Innofactor sluter nytt avtal kring vidareutveckling och förvaltning

Den 10 april 2017 undertecknade IF Metall och Innofactor AB i Sverige ett avtal om vidareutveckling och support av IF Metalls lösning för medlemshantering.
 
I slutet av 2015 påbörjade Innofactor och IF Metall ett projekt med syfte att implementera en ny lösning för medlemshantering för IF Metall. Lösningen är baserad på Microsoft Dynamics CRM 2016 tillsammans med Innofactors modul för medlemshantering, MMS. Den 10 april tog IF Metall den nya lösningen i drift, samma dag som undertecknandet av det nya avtalet. 
 
Det nya avtalet innebär att Innofactor arbetar tillsammans med IF Metall för att supportera, förvalta och vidareutveckla den nya medlemslösningen. Målsättningen är att de framöver ytterligare ska förbättra systemstödet för sina medarbetare och ombudsmän, samt öka servicen för sina medlemmar ännu mera. Det nya avtalet löper initialt i en period på åtta månader och kan därefter förlängas i 36 månader till. Totalt avtalsvärde uppgår till minst 6 miljoner kronor och upp till ca 30 miljoner kronor om avtalet förlängs i sin helhet. 
 
”Vi ser fram emot att fortsätta vårt samarbete med IF Metall och hjälpa dem i arbetet med att löpande förbättra servicen till sina medlemmar. Det här är ytterligare ett bevis på att kunderna uppskattar vår modell för förvaltning och vidareutveckling av lösningarna, även efter att de tagits i drift” säger Robert Erlandsson, Sverigechef på Innofactor

If Metall är ett av flera fackförbund och medlemsorganisationer som har valt Innofactors lösning för medlemshantering som bygger på Dynamics CRM. De är en av flera som också ser Innofactor som en långsiktig leverantör som över tid ger det stöd och den expertis som efterfrågas, för att kunna fortsätta utvecklas med den plattform och lösning som har implementerats.


För mer information kontakta Robert Erlandsson, Sverigechef Innofactor. robert.erlandsson@innofactor.com / 0704940983 
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IF Metall organiserar medlemmar inom stora delar av den svenska industrin, bland annat inom plast-, läkemedels-, byggnadsämnes-, stål-, kemi- och verkstadsindustrin. IF Metall har avtal på 11 500 arbetsplatser, det vill säga på ungefär 90 procent av de arbetsplatser där vi har medlemmar. I kollektivavtalet regleras lön och andra anställningsvillkor. Medlemmarna arbetar på storföretag i Sverige, såsom Volvo och ABB, och i gruvor, glasbruk och bilverkstäder. IF Metall har avtal på ca 11 500 arbetsplatser och cirka 313 000 medlemmar.

Innofactor är en av Nordens ledande leverantörer av Microsoftbaserade IT-lösningar. Innofactor levererar verksamhetskritiska lösningar och underhållstjänster samt utvecklar egna mjukvaruprodukter och tjänsteerbjudanden. Tyngdpunkten ligger i digital transformation och molnlösningar baserade på Microsofts Azure. Innofactor har över 1500 kunder inom privata företag, medlemsorganisationer samt inom offentliga sektorn i de Nordiska länderna. Företaget har över 600 motiverade och skickliga medarbetare på ett flertal platser i Finland, Norge, Sverige och Danmark. Innofactors omsättning har ökat med 28 procent i genomsnitt under åren 2012–2016. Innofactor Oyj:s aktie är noterad på NASDAQ Helsinki Ab:s huvudlista inom branschen teknologi. www.innofactor.se / http://digitalisering.innofactor.se /info.sweden@innofactor.se 
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