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16 mars 2015
PRESSMEDDELANDE
Senaste trenderna inom plast presenteras på PlasTactic

PlasTactic är mötesplatsen för alla som är intresserad av de senaste trenderna inom polymera (plast) material och då framför allt inom design, konstruktion och produktutveckling. Björn Florman, skapare av Materialbiblioteket på Stockholmsmässan, medverkar på PlasTacic där han håller seminariet Plastens historia och framtid samt att han producerar hela utställningen och seminarieprogrammet. PlasTactic är en del av Elmia Polymer, Skandinaviens största mässa för plast- och gummiindustrin och som pågår 21-14 april på Elmia. 
PlasTactics materialutställning är en arena och ett inspirationsforum för att sprida kunskap om nya material, visa upp smart design där plaster varit avgörande för både form och tekniska lösningar. 

- Vill du uppdatera dig om de senaste trenderna inom området polymera material är det PlasTactic och Elmia Polymer 2015 som gäller, säger Björn Florman, Materialbiblioteket. Nya bioplaster, smarta applikationer och som alltid en blick in i framtiden.

Ett tema för 2015 års upplaga av PlasTactic är kompositer
- Starka och lätta konstruktioner är mer intressanta inom industrin än någonsin tidigare. Vi ser också hur tillverkningsmetoderna blir alltmer automatiserade. Att tillverka en produkt i till exempel kolfiberarmerad plast behöver idag inte vara ett komplicerat och tidskrävande hantverk, säger Björn Florman. 

För att ta ett rejält grepp om kompositer och design gästas PlasTactic bland annat av det superheta svenska företaget KMX Group som tillsammans med Volkswagen utvecklar rallybilar i naturfiberkomposit. Besökaren kan också vänta sig en ännu längre blick in i framtiden. Andreas Björnsson som doktorerar på Linköpings Universitet kommer till PlasTactic för att berätta om sin forskning i automatiserad tillverkning av kompositer för rymd- och flygindustrin.

- Du kan också se till att bli uppdaterad om det smått mytomspunna materialet Grafen. Avgust Yurgens som är professor i mikroteknologi och nanonvetenskap kommer bland annat att berätta om grafenets möjligheter för produktutveckling och design.

Elmia Polymer och PlasTactic pågår den 21-24 april på Elmia i Jönköping. En mässa som genomförs vart tredje år. Mer information finns www.elmia.se/polymer
Information om Materialbiblioteket på Stockholmsmässan
I Materialbibliotekets permanenta showroom finns över 2000 exempel på materialprover och tekniska möjligheter. Plaster, metaller, trä, kompositer och tekniska textilier delar utrymme med tillverkningsmetoder, ytbehandlingar och kommande färgtrender. Materialbiblioteket har sedan starten 2005 gett råd till ledande arkitekter, designer och produktutvecklare i frågor som rör materialtrender och materialval ur ett strategiskt perspektiv. Bland kunderna märks, förutom många av landets främsta arkitektkontor bland andra Sony Europe, Scania, Sandvik, BASF, DuPont, IKEA, NoPicnic, Veryday. 

Materialbiblioteket föreläser också regelbundet på arkitektur- och designhögskolor i Sverige och i Europa. www.materialbiblioteket.se

För mer information kontakta
Björn Florman, Event Manager, tel: 08-749 44 82, Email: bjorn.florman@stockholmsmassan.se
Catarina Oscarsson, pressansvarig, tel: 070-789 43 66, Email: catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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