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Egen El får årets Konsumentpris
Årets mottagare av Sveriges konsumentpris Blåslampan är Egen El. Företaget har sedan 2008 bidragit till att fler konsumenter kan producera sin egen el tack vare solceller. Priset delades ut av miljöminister Lena Ek.
– Egen El har bidragit till att konsumentmakten används även inom elproduktion, vilket både hushållen och miljön tjänar på. Det känns extra roligt att Egen El vunnit då energifrågan just nu är väldigt aktuellt, säger Örjan Brinkman, ordförande i Sveriges Konsumenter och prisjuryn. 

Egen Els affärsidé är att erbjuda privatpersoner utrustning som tar tillvara energi från installerade solceller eller vindsnurror. På så sätt kan hushållen själva producera sin el och bli aktiva energikonsumenter. 

Juryns motivering: 
I Sverige levereras nästan all elektricitet av tre stora bolag. Företaget Egen El arbetar aktivt för att få igång alternativ genom att bland annat sälja solcellsanläggningar och motivera fler privatpersoner att producera egen el. Genom att agera istället för att prata har de satt fart på utvecklingen som hittills varit trög. Ett bra alternativ för såväl miljön som konsumenterna. 

Egen El är nyskapande, inspirerande och mobiliserande och har en folkbildande roll där de ökar motivationen och medvetenheten om hur hushållen kan spara el. 

Det delades även ut ett hedersomnämnande till Charlotte Reimerson. Hon fick pris för att hon sedan 50-talet på ett tydligt, modigt och engagerat sätt oförtrutet fortsatt att kämpa för konsumenternas rätt i samhället.
Konsumentprisets jury består av Alice Bah Kuhnke (hållbarhetschef ÅF), Annika Wilow Sundh (ordförande Konsumentvägledarnas förening), Katarina Johansson (författare och 2011 års pristagare av Blåslampan), Stefan Edman (miljöprofil och författare), Sverker Olofsson (tv-journalist från bland annat Plus) och Örjan Brinkman (ordförande Sveriges Konsumenter).

För tionde året i rad delar Sveriges Konsumenter och Råd & Rön ut Sveriges enda konsumentpris Blåslampan. Det går till en person, organisation eller ett företag som på ett utmärkt och nyskapande sätt slagit vakt om konsumenternas intressen. Prisutdelningen ägde rum den 10 oktober i Stockholm efter seminariet ”Lämnar politikerna konsumenterna i sticket?”. 

Tidigare år har priset bland annat gått till journalisten och författaren Mats-Eric Nilsson, Matupprorets grundare Camilla Sparring, författaren och politikern Isabella Lövin, Marit Paulsen, konsument-programmet REA och Rättvisemärkt. Priset till mottagaren är 10 000 kronor, en antik blåslampa och en prenumeration på tidningen Råd & Rön. 
Läs mer om konsumentpriset och seminariet på: 
www.sverigeskonsumenter.se/blaslampan

För mer information kontakta: 

Örjan Brinkman, ordförande Sveriges Konsumenter, tel: 070-257 50 14
Jan Bertoft, generalsekreterare Sveriges Konsumenter, tel: 08-674 43 00 eller 070-797 79 87.

Sveriges Konsumenter är en oberoende, partipolitiskt obunden paraplyorganisation med 25 medlemsorganisationer samt enskilda medlemmar. Målet är ökad konsumentmakt och att politiker, näringsliv och myndigheter alltid ska ha konsumenternas bästa för ögonen. Sveriges Konsumenter arbetar med påverkan och opinionsbildning, både nationellt och internationellt, och ger ut tidningen Råd & Rön och nyhetsbrevet KonsumentMakt.

