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Visa europe │priopćenje za medije
Visa Europe: Davor Kršul imenovan novim direktorom poslovanja za hrvatsko tržište 
Vodeći platni sustav u Europi, Visa Europe, odabrao je novog direktora poslovanja za Hrvatsku. Novi direktor Davor Kršul na tu poziciju dolazi iz Hypo Alpe-Adria Grupe gdje je upravljao međunarodnim kartičnim portfeljem.   
Davor Kršul imenovan je novim direktorom poslovanja Visa Europe u Hrvatskoj, a na poziciju dolazi s bogatim iskustvom u kartičnom poslovanju. Karijeru je započeo radeći za domaću franšizu American Expressa, gdje je u 20 godina obnašao različite funkcije vodeći poslove naplate, odnose s trgovcima, razvoj poslovanja, razvoj proizvoda, te marketing i programe vjernosti.

Nakon uspješne karijere u Hrvatskoj, nastavio je stjecati i međunarodno iskustvo u kartičnom poslovanju. Tako je kao kartični manager za međunarodne banke grupe Intesa Sanpaolo u Milanu, izravno bio uključen u uspostavljanje Intesa Sanpaolo Card Product Factory u Zagrebu gdje je preuzeo poziciju izvršnog direktora za prodaju i marketing. Prije prelaska u Visa Europe, Davor Kršul bio je na poziciji starijeg stručnjaka za kartično poslovanje u Hypo Alpe-Adria Grupi sa sjedištem u Austriji, gdje je upravljao međunarodnim kartičnim portfeljem i implementacijom kartične strategije grupe. 

· Kao novi menadžer Visa Europe u Hrvatskoj radit ću sve u mojoj moći da nastavim i ubrzam provođenje planova Visa Europe za razvoj poslovanja: pomaganje našim partnerima da hrvatske korisnike upoznaju s novim i uzbudljivim tehnologijama plaćanja i povećanje tržišnog udjela na hrvatskom tržištu. Pri tome nam je naravno, prioritet daljnje poboljšanje suradnje s partnerima – istaknuo je Davor Kršul, direktor poslovanja Visa Europe u Hrvatskoj. 
Davor Kršul u Visa Europe donosi bogata iskustva u kartičnom poslovanju, upravljanju, razvoju i marketingu, kojima će dodatno pojačati daljnji razvoj poslovanja Visa Europe u Hrvatskoj.
Kraj
Visa Europe

Visa Europe je kompanija za tehnologije platnih usluga kojom upravljaju banke članice i drugi pružatelji platnih usluga iz 37 zemalja diljem Europe.  Visa je vodeći platni sustav u Europi, koji je povećao svoj udio na tržištu u odnosu na MasterCard s 55.5% u 2011. godini na 56.9% u 2013. godini.

Visa Europe kao srce ekosustava plaćanja omogućuje usluge i infrastrukturu za plaćanje elektroničkim putem milijunima korisnika, kompanija i vlada u Europi. Članice Visa Europe odgovorne su za izdavanje kartica, ugovaranje s trgovcima te određivanje naknada za korisnike kartica i prodajna mjesta. Visa Europe, također, obrađuje najviše transakcija u Europi te je odgovorna za obradu više od 16 milijardi transakcija godišnje – s brzinom od 1.622 transakcija u sekundi. 

U Europi se koristi više od 500 milijuna Visa kartica, a na svakih 6 eura potrošenih u Europi, 1 euro je potrošen preko Visa kartice. Ukupna potrošnja putem Visa kartica iznosi više od 2 bilijuna eura godišnje, dok potrošnja na prodajnim mjestima iznosi 1,5 bilijuna eura. 

Od 2004. godine Visa Europe djeluje neovisno od Visa Inc. Registrirana je u Velikoj Britaniji s ekskluzivnom, neopozivom i stalnom licencom u Europi. Obje kompanije djeluju partnerski kako bi omogućile globalni sustav plaćanja Visa karticama u više od 200 teritorija i zemalja. 

Za više informacija, posjetite nas na www.visaeurope.com te @VisaEuropeNews
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