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PRESSEINFORMATION
Für eine bessere Zukunft - Das Projekt “Kommunale Klimascouts” erfolgreich abgeschlossen
Reutlingen, 21.11.2024: In Kooperation mit dem Deutschen Institut für Urbanistik (Difu) bildete die KlimaschutzAgentur, regionale Agentur für Energieberatung und Klimaschutzprojekte, schon in 2022 erste Klimascouts im Landkreis Reutlingen aus. Auch in diesem Jahr konnten fünf weitere junge Erwachsene zu Klimascouts qualifiziert werden. Die kommunalen Klimascouts sind Multiplikatoren für Klimaschutz- und Nachhaltigkeitsthemen und nutzen ihr Wissen, um Klimaprojekte umzusetzen und ihre Kenntnisse in Kommunen für eine klimafreundlichere Zukunft einzubringen, sie agieren sozusagen als Multiplikatoren in der Verwaltung. 
Zur Ausbildung gehört ein zweitägiger Workshop zu den Themen Klimakrise und Klimaschutz sowie eine Projektphase, bei der die Teilnehmenden eigene Klimaschutzprojekte entwickeln sollen, die in einem Pitch vorgestellt und idealerweise im Anschluss den Kommunalverwaltungen vorgelegt werden. „Eine durchdachte Stadtbegrünung und Mehrwegangebote kristallisierten sich als Schwerpunktthemen heraus“, erklärt Nico Schneider, Projektleiter und Energieberater der KlimaschutzAgentur. Aufgrund des großen Engagements der Teilnehmenden soll die Ausbildung zum Klimascout auch im kommenden Jahr wiederholt werden.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _GoBack]Wer kann am Projekt teilnehmen? „Wir freuen uns auf motivierte Azubis aus den Kommunen, die Interesse an Klimaschutz- und Energiethemen haben. Die Fachrichtung der Ausbildung spielt keine Rolle. So hoffen wir auf möglichst „bunte Teams“ aus kaufmännischen und technischen Berufsfeldern der Verwaltung“, so Schneider. Mehr Infos auf www.klimaschutzagentur-reutlingen.de/kommunale-klimascouts
Über die KlimaschutzAgentur:
Die KlimaschutzAgentur im Landkreis Reutlingen, regionale Agentur für Energieberatung und Klimaschutzprojekte bietet unabhängige und kostenlose Energieberatungen für Privathaushalte, Unternehmen und Kommunen an. Für ein erstes Beratungsgespräch mit einem unserer Energieexperten melden Sie sich gerne telefonisch unter 07121 14 32 571 oder per Mail unter info@klimaschutzagentur-reutlingen.de an. Weitere Informationen erhalten Sie direkt auf www.klimaschutzagentur-reutlingen.de.
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