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Lyckad ansökningsomgång för Mittuniversitetet
Det går bra för Mittuniversitetets utbildningar. Förra hösten hade antalet sökande ökat med mer än sextio procent. Inför kommande höst är antalet sökande ännu fler. 
– Utvecklingen är positiv, men väntad, säger rektor Anders Söderholm. 

Drygt 20 000 studenter har sökt till Mittuniversitetet inför höstterminen. Det är ungefär 2000 fler sökande än förra året, då Mittuniversitetet hade sin största ökning någonsin.
– Eftersom vi ökade så mycket förra året, är det väldigt roligt att vi lyckas ännu bättre i år, säger Margareta Lindhagen, utvecklingsledare.
Mittuniversitetet startar flera nya utbildningar i höst. Den nya svensk-norska förskollärarutbildningen med inriktning mot barnkultur rekryterar bra. Även en ny utbildning till energiingenjör har många sökande. 

Annars lockar utbildningar inom data och beteendevetenskap många sökande.
– Den mest populära utbildningen av alla är kriminologprogrammet, säger Margareta Lindhagen. 

För rektor Anders Söderholm är det glädjande, men inte förvånande, att så många studenter söker till Mittuniversitetet. 
– Vi har arbetat intensivt med studentrekrytering under året och försöker möta den efterfrågan som finns bland våra studenter. Vi har spännande och bra utbildningar på tre campusorter och även mycket på distans. Det möjliggör för många olika typer av studenter att studera hos oss. 

Ordinarie ansökningsomgång till höstens utbildningar gick ut den 15 april. För den som missat detta datum finns fortfarande möjlighet att söka lediga platser på studera.nu. 
Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 17 000 studenter, 50 utbildningsprogram och cirka 750 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 
Mittuniversitetets forskning är profilerad i två tematiska områden: Näringsliv och tillväxt samt Livskvalitet och välfärd.
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