Pressemitteilung

Jin erhält höchste Auszeichnung im Red Dot Award: Product Design
Offecct wurde im Red Dot Award: Product Design 2019 ausgezeichnet. Jin erhielt den Red Dot: Best of the Best, die höchste Auszeichnung des Wettbewerbs. Sie wird für wegweisende Gestaltung vergeben und geht an die besten Produkte einer Kategorie. 
Jin by Jin Kuramoto
Die einzigartige Struktur von Jin wurde erreicht, indem dünne Flachsfaserschichten übereinander geformt wurden, um eine stabile Hülle für einen Luftkern zu bilden, so dass die Oberfläche des Stuhls gleichzeitig auch seine Struktur ist.
Gestalterische Qualität eint ausgezeichnete Produkte
„Mit dem Red Dot: Best of the Best ausgezeichnet zu werden, ist eine ganz besondere Ehre, denn nur ein ganz kleiner Prozentsatz der eingereichten Produkte erhält diese Auszeichnung. Sie ist die verdiente Anerkennung für eine großartige Designleistung und der Beweis, dass die prämierten Unternehmen zu den Besten im Design gehören. Verbraucher können auf die erstklassige Gestaltungsqualität der ausgezeichneten Produkte vertrauen, denn sie wurden von einer erfahrenen Jury unter strengen Bewertungskriterien geprüft und ausgewählt“, so Professor Dr. Peter Zec, Initiator und CEO von Red Dot, über die Sieger. 
Erfahrung und Expertise bringen es auf den Punkt
Der Red Dot Award: Product Design ist einer der größten Designwettbewerbe weltweit. 2019 reichten Gestalter und Hersteller aus 55 Nationen mehr als 5.500 Produkte zum Award ein. Lediglich 1,5 % der angemeldeten Objekte wurden mit dem Red Dot: Best of the Best ausgezeichnet. Die internationale Jury, bestehend aus erfahrenen Experten unterschiedlicher Fachbereiche, kommt bereits seit mehr als 60 Jahren zusammen, um die besten Gestaltungen ausfindig zu machen. Während eines mehrtägigen Bewertungsprozesses probieren sie die Produkte aus, diskutieren sie und fällen letztlich ein fundiertes Urteil über die gestalterische Qualität der Einreichungen. Getreu dem Motto „In search of good design and innovation” legen sie bei der Evaluierung Wert auf Kriterien wie Innovationsgrad, Funktionalität, formale Qualität, Langlebigkeit und Ergonomie.
Erfolg wird bei der Preisverleihung gefeiert
Am 8. Juli 2019 feiert Offecct Erfolg während der Preisverleihung. Im Rahmen der Red Dot Gala kommt die internationale Designszene zusammen und die Preisträger des Red Dot: Best of the Best erhalten ihre Trophäen auf der Bühne des Essener Aalto-Theaters. Die anschließende Designers’ Night im Red Dot Design Museum Essen lädt zum Netzwerken ein. Darüber hinaus hält Jin während der Party Einzug in die Ausstellung „Design on Stage“, die sämtliche prämierten Produkte präsentiert. Ab diesem Tag wird Jin darüber hinaus im Red Dot Design Yearbook, online und in der Red Dot Design App zu sehen sein.
Über Offecct:
Offecct AB ist ein schwedisches inhabergeführtes Unternehmen mit Sitz und Produktion im schwedischen Tibro. Das Unternehmen wurde 1990 von Kurt Tingdal (Geschäftsleiter) und Anders Englund (Designleiter) gegründet. Beide sind auch heute noch im Unternehmen aktiv. Das Unternehmen hat 75 Mitarbeiter und ein Umsatzziel für 2018 von 188 Millionen SEK. 50 % der gesamten Umsatzerlöse bestehen aus Exporten in mehr als 50 Länder. Unser Geschäft wird in unserer eigenen Produktionsanlage betrieben, die eine Gesamtfläche von 20.000 m2 besitzt. Das Unternehmen hat Ausstellungsräume in Stockholm, Göteborg und Tibro (Schweden), Oslo (Norwegen), Kopenhagen (Dänemark), Mailand (Italien), London (Vereinigtes Königreich) und Rotterdam (Niederlande). Seit Mai 2017 gehört Offecct der Flokk Group an, einem internationalen Konzern mit dem Schwerpunkt Design und Entwicklung von Möbeln für Arbeitsstätten. Weitere Informationen finden Sie unter flokk.com
Über den Red Dot Design Award:

Um die Vielfalt im Bereich Design fachgerecht bewerten zu können, unterteilt sich der Red Dot Design Award in die drei Disziplinen Red Dot Award: Product Design, Red Dot Award: Brands & Communication Design und Red Dot Award: Design Concept. Mit über 18.000 Einreichungen ist der Red Dot Award einer der größten Designwettbewerbe der Welt. 1955 kam erstmals eine Jury zusammen, um die besten Gestaltungen der damaligen Zeit zu bewerten. In den 1990er-Jahren entwickelte Red Dot-CEO Professor Dr. Peter Zec den Namen und die Marke des Awards. Die begehrte Auszeichnung „Red Dot“ ist seitdem das international hochgeachtete Siegel für hervorragende Gestaltungsqualität. Die Preisträger werden in den Jahrbüchern, Museen und online präsentiert. Weitere Informationen unter www.red-dot.de.
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