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Elskede hvid, smukke grå – to nye farvekort fra Nordsjö

Nordsjö har oplevet stor efterspørgsel på farvekort i hvide og grå nuancer og har derfor tilføjet to nye farvekort. Det hvide farvekort indeholder de 16 mest populære hvide nuancer, og i den grå findes 19 smukke grå nuancer.

· Vi ved at hvide og grå nuancer er populære i Norden, og vi vil skabe materialer der gør det enkelt at vælge mellem forskellige hvide og grå nuancer, fortæller Jennie Åkesson, Nordic Colour Manager.
Elskede hvid. Ingen anden farve har så mange forskellige nuancer som hvid har. Det er en positiv og opløftende farve som giver trivsel i ethvert miljø. Du kan stole på at hvide farver holder i længden, og at de får andre elementer i rummet til at fremstå endnu smukkere. Kombiner de hvide vægge med farvestrålende møbler, eller lad inretningen blive i dæmpede og skønne toner. Kombinationerne er uendelige når du har hvid som base. Alle nuancer af hvid er brudt med en anden farve for at give rummet og væggen karakter. Men hvilken hvid nuance skal man vælge? Lad Nordsjö’s nye farvekort guide dig mellem varme og kolde nuancer og gøre valget enklere for dig.

Smukke grå. Grå er en balanceret farve som skaber rolige og harmoniske omgivelser.
På en måde kan grå ses som et smukt kompromis. Den er ikke ligeså dramatisk som yderlighederne sort og hvid, og den har evnen til at fremhæve andre farver i sin nærhed. Grå er en enkel base som lader andre farver komme til deres ret, samtidig med at den dæmper kontrasterne i rummet. Det kan være svært at finde den rigtige grå farve. Sammenlign de grå nuancer i Nordsjö´s grå farvekort. Vil du have en varm og hyggelig stil, eller en køligere og lysere følelse i rummet?
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For mere information og flere billeder:
Jennie Åkesson, Nordic Colour Manager Nordsjö
Tlf +46 708 35 42 52, e-mail: jennie.aakesson@akzonobel.com    




Om Nordsjö
Nordsjö-varemærket har sine rødder i Nordstrøm & Sjögren AB, som startede sin virksomhed tilbage i 1903. I dag er Nordsjö et af de førende og mest innovative varemærker i norden. Vi har fokus på at udvikle og tilpasse produkter som er skånsommme for vores miljø og vores ambition er at være på forkant med samfundets love og krav. På vores fabrik i Sege udenfor Malmø i Sverige, som er nordens største, udvikles og fremstilles maling, lak, spartel og træbeskyttelse til forbrugere og professionelle malere. Nordsjö indgår i AkzoNobel-koncernen, som er verdens største malingsproducent.

Om AkzoNobel
AkzoNobel er verden største malingproducent og er en førende producent af specialkemikalier, byggelim og limsystemer. Vi forsyner industrier og komsumenter verden over med innovative produkter og brænder for at udvikle holdbare løsninger for vore kunder. Blandt vore velkendte varemærker er Eka, International, Dulux, og Sikkens. Vi er et globalt fortune 500-selskab og er konsekvent rangeret som en af ​​de førende virksomheder i bæredygtig udvikling. Med hovedkontor i Amsterdam, Holland, er vi aktive i 80 lande, hvor vores 55.000 engagerede medarbejdere leverer ”Tomorrows Answers Today”. 
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