Ny butikschef i ILVA Aalborg SV.
ILVA-bolighuset på Stenbukken 22 i Aalborg SV. har fået ny butikschef. Med en god portion erfaring fra forskellige brancher ser 52-årige Karsten Krogholm frem til at stå i spidsen for det store ILVA bolighus på Stenbukken. Som ny butikschef glæder Karsten sig til at skabe spændende oplevelser for kunderne i ILVA Aalborg og ser frem til at vise dem de ændringer, som finder sted.
”Vores fornemste opgave er at hjælpe vores kunder med at skabe deres drømmebolig. Vi har erfaringen, modet og udvalget til at skabe rammerne for et smukt hjem, der passer til lige præcis din livsstil og personlighed” fortæller Karsten Krogholm.
Efter IDEmøbler for et par måneder siden blev en del af ILVA, er der sket meget spændende hos ILVA Aalborg SV. Sammenlægningen betyder, at det store bolighus har fået konsolideret og udvidet sit sortiment, med det bedste fra begge kæder, hvilket også har betydet, at bolighuset er blevet opdateret med nye, spændende indretninger og møbler. Bolighuset byder derfor, med sit brede udvalg, på alt, hvad man kan begære til hjemmet.
Hos ILVA har vi et sortiment, hvor det i stor grad er muligt at tilpasse vores møbler efter eget ønske, så du selv kan designe dem til netop dit hjem.
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