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Slutlig budget 2009
Allmänt
Majoritetens budgetförslag för hälso- och sjukvården 2009 innebär krav på effektiviseringar i vårdverksamheten för att skapa utrymme för kostnadsökningar p.g.a. befolkningsökningen och av den medicintekniska utvecklingen. 
Budgetförslaget för 2009 ålägger vårdens verksamheter ett generellt sparbeting om 2 %. 
De satsningar som majoriteten säger sig ha i sin budget är inte finansierade. Det är helt enkelt osanningar som har förts fram till länets invånare. Facit ser vi redan nu med växande köer inom specifika områden. Detta är en annan verklighet än vad som nu utlovades i majoritetens retorik.

Miljöpartiets budgetram för hälso- och sjukvården för 2009 ger bättre förutsättningar för vården att ge invånarna hälso- och sjukvård enligt målsättningen om vård efter behov på lika villkor. Men även med en större ram krävs åtgärder som bryter den rådande kostnadsökningstakten. Hälso- och sjukvården måste i grunden ändra sitt arbetssätt till att mer fokusera på hälsofrämjande och förebyggande åtgärder. Miljöpartiet har föreslagit en högre skattesats än majoriteten för att kunna investera i en långsiktigt hållbar hälso- och sjukvård med fokus på hälsofrämjande arbetssätt.
Miljöpartiet lämnar i övrigt följande kommentarer till majoritetens budgetförslag.
Medborgarperspektivet
Stockholmarna lever allt längre men den hälsorelaterade livskvaliteten minskar liksom det psykiska välbefinnandet. Depressioner, astma, allergier och fetma är folksjukdomar som ökat på senare år. Majoriteten borde ta dessa fakta på mycket större allvar och fokusera på åtgärder som kan vända dessa negativa tendenser. Ett viktigt mål som borde finnas i majoritetens budgetdokument är att
· andelen av befolkningen som upplever en god hälsorelaterad livskvalitet 
ska öka
Patientperspektivet
Målet om en god hälsa och en vård på lika villkor behöver konkretiseras så att det går att göra en uppföljning av om landstinget lever upp till sitt åtagande. Det är särskilt angeläget att fokusera på grupper med särskilda behov. Miljöpartiet föreslår tillägg av följande målformuleringar
· Andelen patienter med funktionsnedsättning som upplever att de får en god vård på lika villkor ska öka
· Andelen patienter med utländsk bakgrund som upplever att de får en god 
vård på lika villkor ska öka

Uppföljning av dessa parametrar ska ske genom riktade undersökningar en gång per år.
Tillgänglighetsmålen är otillräckliga. Majoriteten lägger den mesta energin på att mäta hur bra det går att komma fram på telefon i primärvården. Miljöpartiet vill komplettera med följande mål som omfattar alla vårdnivåer och alla aspekter av begreppet tillgänglighet

· Antalet vårdcentraler och specialistmottagningar som erbjuder tillgänglighet enligt vårdgarantins gränser både avseende besök och telefon ska öka
· Antalet vårdlokaler på alla vårdnivåer som kan erbjuda en god fysisk 
tillgänglighet vid alla slag av funktionshinder, rörelsehinder, syn- och 
hörselnedsättningar, allergier, annan överkänslighet, elöverkänslighet, 
kognitiva funktionshinder och utvecklingsstörning ska öka
Majoriteten har formulerat ett mål om att andelen medicinska områden där vård erbjuds inom vårdgarantins gränser ska öka. Med tanke på att vårdgarantin redan idag omfattar alla medicinska områden menar vi att majoritetens mål är tecken på en för låg ambitionsnivå.
Styrning av den samlade hälso- och sjukvården genom kvalitet
Det är viktigt att fler kvalitetsparametrar utvecklas att använda i beställningar och upphandlingar samt vid uppföljningsarbetet.

Beställarnas grundläggande roll är att analysera befolkningens behov av hälso- och sjukvård. Detta ska tydligt framgå genom ett tillägg till de punktsatser som beskriver beställarnas uppdrag.

Vårdval med ersättning som speglar behovet
Erfarenheterna hittills av vårdvalet i primärvården visar på ett icke fungerande ersättningssystem med oönskade konsekvenser. Resurser har omfördelats från socioekonomiskt utsatta områden till mera välbärgade och vårdcentraler med många av de allra äldsta på sina listor har inte fått täckning för sina utgifter. Miljöpartiet anser att majoriteten skyndsamt måste presentera ett ersättningssystem som dels speglar individernas vårdbehov, dels ersätter hälsofrämjande och förebyggande arbete och stimulerar samverkan med kommuner och andra vårdgrannar.
Mångfaldsplaner enligt ny tolkning
Majoritetens sätt att använda ordet mångfaldsplan synonymt med privatisering skiljer sig från den gängse betydelsen av detta ord. En sökning på Google gav drygt 5000 träffar där ordet mångfaldsplan hade sin gängse betydelse, d.v.s. planer inom områdena integration och jämställdhet. Majoriteten har tagit sig rätten att hitta på nya betydelser av ord som redan är etablerade, vilket bidrar till otydlighet gentemot länsinvånarna. 
Jämlik och jämställd vård genom genusbudget
Miljöpartiet anser att mera detaljerade mål ska formuleras och att ett tydligt uppdrag ska formuleras om att använda genusbudget som ett instrument för att uppnå ökad jämställdhet mellan könen. 

· Genom genusbudget ska mäns/pojkars respektive kvinnors/flickors behov av vård analyseras och uppföljning ska ske om hur vårdbehovet tillfredsställs
Hälsovalsgaranti och primärvårdens ansvar för information om vårdkedjor
Patienten ska har rätt att få god information och rådgivning av sin vårdgivare i primärvården om lämplig vårdkedja. Miljöpartiet vill också att 

· en hälsovalsgaranti tas fram för att stimulera det hälsofrämjande och förebyggande arbetet
Hälsovård
I majoritetens budgethandling står det på ett ställe att handlingsplanen ”Handling för hälsa” ska införas i alla landstingets verksamheter. Detta är bra, men när de olika verksamheternas uppdrag formuleras finns denna del inte med. Majoriteten har inte integrerat hälsoperspektivet och därmed blir den fina handlingsplanen bara en pappersprodukt. 

En annan stor besvikelse är majoritetens passiva attityd till fysisk aktivitet på recept, FaR. Trots att landstinget redan 2006 fattade beslut om ett breddinförande inom hela landstinget har majoriteten inte prioriterat detta. För ett genomförande krävs särskilda resurser i form av hälsopedagoger som kan genomföra motiverande samtal och hjälpa patienten att hitta en motionsaktivitet som känns bra för just den individen och prova-på aktiviteter behöver subventioneras. Den aktuella målformuleringen om att uppmuntra vårdgivare att förskriva fysisk aktivitet på recept är helt otillräcklig och visar att majoriteten inte har tagit till sig den aktuella forskningen kring de positiva hälsoeffekterna av fysisk aktivitet.
Tandvårdens organisation och innehåll
Miljöpartiet är starkt kritiskt mot att majoriteten lägger all kraft inom tandvården på privatiseringar och  organisationsförändringar trots att tandvården redan verkar på en fullt konkurrensutsatt marknad. Det råder sedan flera år fri etablering och fri prissättning liksom full valfrihet för patienten. Miljöpartiet förordas att man istället fokuserar på att förbättra det förebyggande arbetet för barn och vidareutvecklar ersättningsmodellen i de olika vårdbehovsområdena. 
Tandvård som led i sjukdomsbehandling
När det gäller den aviserade översynen av vad som regleras i SFS 1998:1338 vill Miljöpartiet lyfta fram behoven hos gruppen patienter med smärta i ansiktet, som idag får olika behandling beroende på om de bedöms tillhöra tandvårdsområdet eller hälso- och sjukvården. Miljöpartiet vill också framhålla behovet hos de patienter som har ohälsa av dentala material och att information om deras rättigheter till materialbyte ges både till vårdgivare och länets invånare.

Sjukskrivningar och rehabilitering

Smärta i rygg, nacke och axlar samt stressrelaterad psykisk ohälsa dominerar sjukfrånvaron. En rehabiliteringsgaranti för evidensbaserade medicinska rehabiliteringsinsatser avseende återgång i arbete har aviserats från staten. Miljöpartiet vill påpeka att sådana metoder finns inom området stressrelaterad ohälsa, t.ex det behandlingsprogram som utarbetats vid Statens Lantbruksuniversitet, rehabiliteringsträdgården i Alnarp.
	



