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KTC blir tjänsteleverantör av mätinsamling i iTUX öppna bredbandsnät
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KTC Göteborg AB och iTUX Communication AB har tecknat ett historiskt rikstäckande avtal som innebär att KTC blir första tjänsteleverantören i iTUX öppna bredbandsnät med att erbjuda mätinsamling för individuell mätning och fastighetstyrning som fastighetsägartjänster.

Lika enkelt som hyresgäster kan beställa internet, telefoni och TV-tjänster via öppna bredbandsnät, erbjuds nu fastighetsägare möjligheten att beställa kommunikation och mätinsamling som en tjänst från KTC. 
· Vi vill ge våra kunder en bekymmersfri systemlösning, inklusive kommunikation - våra kunder skall kunna ägna sig åt viktigare saker, så det här samarbetet känns perfekt, säger Peter Gustavsson, vVD från KTC Control AB. Det har varit krångligt och dyrt för våra kunder att beställa de olika kommunikationslösningar som respektive leverantör kräver, därför har vi lyssnat på våra kunder och kan nu erbjuda en kostnadseffektiv helhetslösning.
Med detta samarbete knyts två viktiga delar ihop i en helhetslösning genom ett mätsystem för individuell mätning. Att införa individuell mätning (IMD) i praktiken handlar lika mycket om organisation och rutiner som teknik.
· Tidigare var ansvarsfördelning av kommunikationen mellan fastigheten och det centrala mätinsamlingssystemet otydlig. Kommunikationen blev en samordningsroll som automatiskt hamnade tillbaka i kundens knä. Med oss som tjänsteleverantör finns nu tydliga rutiner och ansvarsroller, vilket ger våra kunder en part i hela leveransen, säger Peter Gustavsson.
Genom att använda en IP-baserad infrastruktur erbjuds en driftsäker kommunikationslösning. Via iTUX erhåller KTC verktyg för att hantera och felsöka tjänsterna, vilket innebär att KTC inte enbart kan kvalitetssäkra förbrukningsdata, utan också kommunikationsvägen mellan mätinsamlingsenheten, fastigheten och det centrala systemet.
· iTUX strävar hela tiden efter att förbättra och bredda vårt erbjudande till marknaden och vi ser vårt avtal med KTC som ett viktigt steg på den vägen, säger Christer Andersson, VD på iTUX. 
iTUX levererar idag öppet bredband i ett flertal kommuner och städer runt om i Sverige, bland annat i Göteborg, Stockholm, Malmö, Kristianstad, Kristinehamn, Falun och Burlöv. Avtalet är tecknat för hela KTC-koncernen, vilket innebär att dotterbolaget Manodo kan erbjuda mätinsamling i de regioner dotterbolaget KTC Control inte har verksamhet. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Peter Gustavsson, vVD KTC Control AB, tel: 031-734 19 22 E-post: peter.gustavsson@ktc.se
Christian Wictorin, Marknadschef, iTUX, tel: 073 353 79 44. E-post: christian.wictorin@itux.se
Om KTC 
KTC-koncernen är en grupp av utveckling-, produkt- och tjänsteföretag. Vi erbjuder system, tjänster och applikationer för att enklare energieffektivisera fastigheter. Sedan mitten av 80-talet har vi hjälpt fastighetsägare och energibolag att energieffektivisera genom att styra och övervaka över 15 000 fastigheter.
I koncernen ingår KTC Tech, KTC Control, Manodo, och Sandö El. Koncernen har över 120 anställda och har verksamhet över hela Sverige
Om ITUX
iTUX är den kommunikationsoperatör som erbjuder hela Sverige öppna nät på riktigt. Vår idé är att erbjuda maximal valfrihet där kunderna kan välja bland de allra främsta tjänsteleverantörerna inom TV, bredband och telefoni. Vi arbetar med samma avtal för alla leverantörer och med en total öppenhet mot alla.
 iTUX ägs av BC Partners och ingår som ett fristående bolag i Com Hem koncernen. Tack vare en stark finansiell ägare står vi väl rustade både idag och i framtiden. Vår självklara ambition är att vara marknadsledande och driva utvecklingen inom öppna nät.
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