Konstnärlig trappa lyfter och förskönar samlingsplats på Innovatums torg. 

Trollhättans Tomt, Kultur och Fritid och Stadsbyggnadsförvaltningen piffar upp torget utanför Nova Restaurang och Innovatum Science Center med en konstnärligt utformad trappa. 

Som ett led i projektet ”Offentlig miljö som konstform” påbörjas inom kort arbetet med den nya samlingsplatsen som kommer anta formen av en trappa. 
· Naturliga samlingsplatser ploppar upp lite överallt i världen, säger VD Anders Torslid och hänvisar till bl a Times Square i New York och uteserveringen Bar Himmel i Göteborg som båda anpassats mer till människan istället för bilen. 
· Vi vill bättra på förutsättningarna att samlas och hänga kring den mest naturliga samlingsplatsen på Innovatum. Man får mer utrymme till att umgås, mötas, fika eller bara få en stund för sig själv, fortsätter Torslid. 
Torgytan och trappan ska målas i färgstarka linjemönster som tillsammans med udda placerade orienteringsskyltar ska leda blickarna mot intilliggande verksamheter och även knyta samman ytan på ett effektfullt sätt. Sophuset som ligger på platsen idag kommer att finnas kvar om än helt döljas av byggnadskonstruktionen.  Några enstaka parkeringsplatser försvinner till fördel för detta preliminära projekt som senare kommer utvärderas och följas upp om trappan fungerat som den samlingspunkt man hoppas. Just nu pågår planering inför byggstart.


Bild bifogas separat. 
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