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Las 7 maravillas de España (según votación popular)
Estos monumentos históricos y naturales despiertan el espíritu viajero
Valencia – 30/06/2025. Aunque el listado de las Maravillas del Mundo Moderno atesore lugares que brillan por su riqueza patrimonial o natural como el Coliseo de Roma, Petra o Machu Picchu, no recoge ningún monumento español, aun siendo el segundo país más visitado del mundo.
Y es que España es un mosaico de historia, cultura o naturaleza, y con su riqueza patrimonial y paisajes únicos, sin duda no se queda atrás en maravillas patrias. Pero ¿cuáles son esos siete tesoros nacionales únicos que se deberían visitar en nuestro país? Inspirada por las 7 Maravillas del Mundo Antiguo y Moderno, la web de viajes baratos Holidayguru ha lanzado una votación popular a través de su web y redes sociales para seleccionar las 7 Maravillas de España, con el objetivo de inspirar a viajeros de todo el mundo a descubrir estos destinos que rivalizan en esplendor con las maravillas globales. 
1. La Alhambra, Granada
Icono granadino, la Alhambra es una joya andalusí testimonio del esplendor del Reino Nazarí. Sus intrincados detalles arquitectónicos o los palacios y jardines que alberga la convierten en un lugar mágico. Patrimonio de la Humanidad, la Alhambra no es solo una maravilla visual, sino también un símbolo de la rica herencia cultural que define a Andalucía y a España.
2. Lagos de Covadonga
En pleno Parque Nacional de los Picos de Europa, los Lagos de Covadonga ofrecen un espectáculo natural incomparable. Los lagos Enol y Ercina, rodeados de montañas, praderas y cielos siempre cambiantes, parecen sacados de un cuento. Este enclave asturiano combina belleza paisajística con significado histórico y religioso, ya que se encuentra cerca del santuario de Covadonga. Senderos, fauna salvaje y una tranquilidad sobrecogedora hacen de esta zona un destino imprescindible para los amantes de la naturaleza y sin duda, una maravilla del norte de España.
3. Acueducto de Segovia
El Acueducto de Segovia es una de las obras de ingeniería romana más impresionantes del mundo. Esta maravilla arquitectónica domina el centro histórico de Segovia, siendo el símbolo indiscutible de la ciudad. A través de los siglos, ha sobrevivido a guerras, terremotos y el paso del tiempo, demostrando la genialidad de la ingeniería romana. Su silueta majestuosa cautiva, sin duda, a todos los viajeros.


4. Ciudad de Cuenca
La única ciudad en la lista de Las 7 Maravillas de España es Cuenca, un destino medieval que parece desafiar la gravedad con sus famosas casas colgadas, suspendidas sobre la hoz del río Huécar. Declarada Patrimonio de la Humanidad, su casco histórico conserva la esencia de su pasado árabe, cristiano y medieval. Un viaje atrás en el tiempo para los viajeros que pasean por sus empinadas calles. 
5. San Juan de Gaztelugatxe
Más allá del impulso turístico que supuso la grabación de Juego de Tronos, San Juan de Gaztelugatxe es un lugar de leyenda en la costa vasca, entre Bermeo y Bakio. Esta maravilla está formada por un pequeño islote coronado por una ermita del siglo X, al que se accede por un puente de piedra y una escalinata de 241 peldaños, que serpentea sobre el mar. Las vistas del Cantábrico desde la ermita y su entorno natural con aire místico hace las delicias de los viajeros.
6. Basílica de la Sagrada Familia
La Sagrada Familia es el icono por excelencia de Barcelona y la obra maestra de Antoni Gaudí. Su fachada, repleta de esculturas y detalles, representa escenas de la vida de Jesús, mientras que su interior evoca un bosque de columnas y luces de colores que se filtran por las vidrieras.  Se espera que este año culmine su torre más alta y que el templo esté listo entre 2032 y 2033. 
7. Mezquita-catedral de Córdoba
La Mezquita-Catedral de Córdoba es uno de los monumentos más fascinantes del mundo y sin duda, una de las 7 Maravillas de España para los viajeros, ejemplo vivo del encuentro entre dos grandes culturas: la islámica y la cristiana. Construida en el siglo VIII como mezquita, fue transformada en catedral tras la Reconquista. Su bosque de columnas y arcos bicolores es una imagen icónica de la arquitectura andalusí y un testimonio único de convivencia y evolución cultural a lo largo de los siglos.


Metodología: La votación se llevó a cabo en la semana del 23 al 28 de junio a través de la web www.holidayguru.es y redes sociales. No se plantearon opciones previas, siendo los usuarios los que proponen y votan los lugares.
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