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Pressmeddelande







12 Nov 2009


Live it erbjuder exklusiva VIP-biljetter till Idolfinalen 2009

Live it utökar sitt sortiment av upplevelser med att som enda upplevelseföretag erbjuda exklusiva VIP-paket till finalen i Idol den 11 december. 

 Upplevelsen

VIP-paketet är en helkväll i bästa Idol-anda. Du går självklart in genom Golden Gate – Ericsson Globes VIP-entré. Innan själva showen börjar serveras en härlig buffé och när det väl är dags för kvällens höjdpunkt sitter du på långsidan i sektion A så att du ser riktigt bra. Du har också genom din VIP-bricka tillgång till VIP-ytan i pausen.
· VIP-entré via Golden Gate

· VIP-bricka och tillgång till VIP-ytan
· Biljett på sektion A långsida

· Buffé (exklusive dryck)
Viktig information
Upplevelsen Idolfinal 2009 VIP-paket är undantagen Live its allmänna villkor gällande bytesrätt.

 

Antal deltagare
Upplevelsen är för 1 person.

 

Ålder
Rekommenderad minimiålder är 13 år.

 

Varaktighet
Insläpp från 17.30

 
Plats
Ericsson Globe, Stockholm

Pris: 1995 kronor
Om Live it:
Live it grundades 2005 och är idag marknadsledande inom upplevelsepresenter i Sverige. Med hundratals upplevelser i samarbete med Sveriges bästa arrangörer har Live it den högsta kvaliteten och det bredaste utbudet av upplevelser. Live it är idag ett välkänt och väl ansett varumärke av såväl kunder som arrangörer. Martin Charlton och Jonathan Kirby, Live its ägare, utnämndes till Årets Företagare i Stockholm 2008 av Företagarna, Sverige största organisation för företagare.
Extra försäkring ingår utan extra kostnad i alla Live its upplevelser inom Sverige, oavsett om det är en chokladprovning eller ett bungy jump. Skulle det otänkbara inträffa är kunden, helt utan självrisk, försäkrad att få obegränsat med läkar-, sjukhusvård och behandling efter en olycka. Dessutom är kunden försäkrad vid stöld, rån och merkostnader vid försenad resa. Läs mer om försäkringen, allmänna villkor och anmälan på http://www.liveit.se/forsakring.

För mer information: 
Mia Reynolds
PR-konsult
JustPR

Tel: 0708 29 17 24

E-post: mia.reynolds@justpr.co.uk
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