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Spara tusenlappar – genom att byta varmvattenberedare. 
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Nu kan du spara tusenlappar – genom att byta ut din varmvattenberedare. Med nya supertekniken från varmvattenberedaren VVP-190 sänker du dina elkostnader dramatiskt.
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– Det kommer att bli en omedelbar succé, säger Philip Gustafsson, affärsområdeschef på företaget InVest Energi & Miljö.
Sibiriska vindar och minusgrader. Högtrycket har inte bara fått  

svenska folket att huttra av kyla. Den har också bidragit till höjda  

elkostnader. Nu finns dock en ny teknik som kan spara tusenlappar åt  

hundratusentals villaägare.  Det är företaget InVest som förra veckan  

lanserade sin nya produkt VVP-190. En varmvattenberedare med inbyggd värmepump som kan sänka dina varmvattenkostnader med över 70 procent. VVP-190 bygger på samma teknik som de vanliga värmepumparna. Skillnaden är att kompressorn nu finns inomhus för att underlätta installationen och ingen kyltekniker behövs. Dessutom kan man använda energi från både en värmepump och en elpatron. Du som kund väljer driftläge.

– 20 till 25 procent av svenskarnas elräkningar består av kostnader för varmvatten.  Vår varmvattenberedare skiljer sig från de traditionella varmvattenberedare som de flesta har i och med att den har en inbyggd luft/vatten värmepump. Många har köpt luft/luft värmepumpar och kanske nya fönster för att få ned sina energikostnader och vet inte hur de ska gå vidare för att sänka sin elräkning. VVP-190 är ett enkelt och billigt sätt att få ner kostnaderna. Jag är övertygad om att den kommer att göra omedelbar succé. , säger Gustafsson på Invest.

Och visst kan Gustafsson ha rätt. Amerikanarna är nämligen galna i VVP-190. På bara några månader har varmvattenberedaren sålt i över 10 000-tals exemplar.  Nu kan den ta över den svenska marknaden.

VVP-190 kostar 18 995 men den kostnaden sparar man in på två år jämfört med att investera i en traditionell varmvattenberedare istället.
– Det här är precis vad kunderna är ute efter, avslutar Gustafsson. 
Rekommenderat konsumentpris är 18 995- inkl moms och produkten säljs genom InVest Energi & Miljö värmepumpsåterförsäljare samt genom sajten www.investliving.se .
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