Pressrelease:

Draktämjaren från Göteborg gör succé med listig uppfinning.
I februari hade TV8:s ”Draknästet” premiär och Daniel Karlsson från Göteborg stal showen med sitt patententerade produkt, en renoveringssockel som är tänkt att ge miljonprogrammets alla lägenheter en ansiktslyftning.

Formatet är en svensk variant av den internationella succén ”Dragons Den”, där etablerade affärsmän och kvinnor letar efter nästa stora lukrativa investering. Programledare är Patrik Grimlund som kanske är mest känd från programmet ”Lyxfällan”.
När det blev aktuellt med inspelningen av en svensk variant av TV-programmet visste Daniel Karlsson från Hisingen i Göteborg direkt att han ville vara med och visa upp sin affärsidé. När inspelningen var klar hade han fått med sig inte bara en, utan två drakar som båda ville samarbeta kring hans produkt. Renoveringssockeln.
Redan som 14-åring började Daniel sommarjobba på brädgård och fick mäta upp virke och utveckla en fingertoppskänsla för trä. Känslan för trä och lister har under året utvecklat sig till en vilja att hela tiden hitta nya lösningar. Det finns alltid en ny utmaning och en tidsbesparing att göra.
Daniels produkt är en renoveringssockel, en list som monteras utanpå en befintlig list. Detta gör att montaget blir lättare och sparar både tid och pengar.

En grå vintermorgon i december satte Daniel sig i bilen, styrde mot Stockholm och inspelningen av den svenska varianten av draknästet, programmet där uppfinnare och entreprenörer får möjlighet att presentera sina affärsidéer i hopp om att fånga drakarnas intresse. Drakarna som sitter på både kapital, kontaktnät och värdefull erfarenhet som möjliggör att ta visionen till nästa nivå.

– Självklart är man lite nervös när man ställs inför fem drakar med frågor som haglar om beräknad omsättning, värdering av företaget osv. Men jag vet innerst inne att detta kan ju jag. Och en av de roligaste sakerna med inspelningen var att det var jag som person, med fackkunskap och starkt engagemang som övertygade drakarna att satsa på mig, säger Daniel.

En av drakarna som genast ville investera i Daniel är Lars Wingefors en hårt arbetande entreprenör som på egen hand har byggt upp sin verksamhet. Han betonar att ingen föds till en god entreprenör. Man måste ha en strak drivkraft. 

– Det känns som helt rätt person att föra produkten vidare till nästa nivå säger Daniel.
Den andre draken, är Olle Nordberg som har byggt upp företaget RPE Holding och har stor erfarenhet inom fastighetsbranschen. Han kunde direkt se potentialen i miljonprogrammets alla förestående renoveringar och de besparingar renoveringssockeln kan bidra till.

Olle har bland annat pekats ut som en av framtidens viktigaste svenska företagsledare av tidningen Affärsvärlden. På samma lista nämns bland annat Christina Stenbeck, finansministern Anders Borg och Ingvar Kamprads son.

– Det är smickrande att dessa två drakar ser potential i mig som person och min produkt, säger Daniel och har stora förväntningar på det nyinledda samarbetet. 
Kontakt:
List & Inredningsbolaget AB

Daniel Karlsson

Telefon: 0734-33 06 18

E-post: daniel@inredningslist.se
