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Abba Seafood lägger ut 
produktionen av skaldjur
Abba Seafood lägger ut produktionen av skaldjur och stänger fabriken på Hovenäset. Ny samarbetspartner blir Räkor- & Laxgrossisten AB i Göteborg. 
Verksamheten på Abba Seafoods skaldjursfabrik i Hovenäset har flera år av minusresultat bakom sig, till stor del på grund av successivt minskande tillgång på råräka. I år har räkfångsterna halverats. Fiskerimyndigheterna har vidare beslutat att sänka räkkvoterna, vilket försvårar det ekonomiska läget i framtiden. 
”Skaldjur är en viktig produktgrupp för Abba Seafood och för att skapa långsiktig lönsamhet har vi tyvärr blivit tvungna att fatta det här beslutet. Vi har tecknat ett avtal om produktionssamarbete med Räkor- och Laxgrossisten AB i Göteborg, som kommer att ta över skalning och produktion av Abba Seafoods räkor.” säger Anders Gunnarsson, produktionsdirektör vid Abba Seafood. Produktionen på Hovenäset kommer att upphöra senast vid årsskiftet. 
I samband med detta görs också en minskning av bemanningen på produktionsanläggningen Hagaberg i Kungshamn. Abba Seafood har därför idag lagt ett varsel om totalt 30 uppsägningar. 
Under hösten kommer Räkor & Laxgrossisten AB i Göteborg att behöva öka sin personalstyrka med 5 – 10 personer. 
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