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Viking Anaconda Light
· Den ultimate turskoen – nå i helt ny drakt

Viking Outdoor Footwear lanserer en helt ny og lettere versjon av bestselgeren Anaconda – i samarbeid med Michelin.

Anaconda Light er en helt ny og enda bedre versjon av Vikings bestselger Anaconda som er over hundre gram lettere enn forgjengeren. Den har også et suverent grep takket være Ultimate Grip Concept 2.0, som er utviklet i samarbeid med Michelin.

Anaconda Light har en stilren og sporty look. Den har spesialsveiset overdel som gir god støtte samt en robust tåkappe og en beskyttende kant rundt hælen. Skoen har refleksdetaljer rundt hele skoen slik at den er godt synlig i mørket. 

[bookmark: _GoBack]Lesten er middels bred og vil passe de fleste føtter. Skoen har dessuten en 100 prosent vanntett og pustende GORE-TEX® Extended Comfort-membran. Dette holder føttene behagelig tørre i all slags vær. 

Andre egenskaper som gjør Anaconda Light til en god tursko er en støttende torsjonsstav midt under sålen, formstøpt EVA innleggssåle og en praktisk D-ring til å feste gamasjer i. 

Skoen er utstyrt med det smarte Boa® snøresystemet som ikke bare gjør den lett å snøre skoen, men som også sørger for perfekt passform. Dette gir også bedre stabilitet og komfort, hele dagen lang. 

På undersiden av skoen finner du nok en ny funksjon, nemlig en ny kraftige yttersåle, (Ultimate Grip Concept 2.0), som er designet og utviklet av Michelin og Viking Outdoor Footwear.

Sålen tilpasser seg ujevnt underlag godt, og jobber i perfekt synergi med overmaterialene. Det spesielle sålemønsteret har knaster i flere retninger, noe som gir suverent grep på både vått og tørt underlag og hindrer at småstein og rusk setter seg fast. Sålen er lagd med ekstra robust Outdoor Compound (OC), som er spesielt utviklet for ulendt og krevende terreng og er svært slitesterkt. 

Anaconda light (Art.: 3-48250-24/49/5162/246) kommer på lager slutten av februar.


Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte:
Kjetil Reppen, Daglig leder Norge. Telefonnummer: 976 98 426

Last ned bilder med høy oppløsning fra:

http://www.brandmaster.no/
Brukernavn: VikingGuest
Passord: Viking1920

image1.jpeg
Norwegian footwear since 1920

VIKING ==




