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H.M. Kung Carl XVI Gustaf gästar Västerås och besöker Zoomcamp för provkörning av ZoomUphill. Du är varmt välkommen att delta.
Zoomability AB utvecklar och säljer en helt ny typ av terränggående eldrivna enmansfordon under varumärket Zoomcamp. Under H.M Kung Carl XVI:s besök i Västerås onsdagen den 12 okt kommer Konungen att besöka Zoomcamp och provköra företagets första serietillverkade ZoomUphill som senare kommer att levereras till en privatkund i Sverige. Du är varmt välkommen till pressträff på Zoomability den 12 okt, tid: 13.30 där du bereds möjligheten att få provköra en ZoomUphill vår första modell avsedd för den svenska marknaden, H.M. Kung Carl XVI Gustaf kommer sedan att provköra vid 15 tiden, plats: Glödgargränd 3, 721 30, Västerås (Kopparlunden).
Innovationen uppstod genom att en av innovatörernas livspartner drabbades av muskelsjukdomen MS vilket gradvis försämrade hennes fysiska kapacitet. I deras gemensamma liv var den spontana friheten och rörligheten högt värderad. Då det på marknaden inte fanns några bra fordon som möjliggör ett spontant liv på skapade innovatören ett helt nytt fordon som passar de flesta personer, som vill ha ett prisvärt, miljövänligt, enkelt och robust fortskaffningsmedel för skogs- och terrängmiljöer, fordonet hanterar givetvis urbana miljöer utan problem.
Zoomcamp har idag en lång kö av kunder som lagt sin order för att få en av de första serietillverkade ZoomUphill vilka planeras att levereras på den svenska marknaden under hösten och vintern. Zoomcamp har nyligen genomfört sin första investeringsrunda och tagit in riskkapital från 1:a Västmanlandsfonden tillsammans med ett antal privata investerare. Kapitalet kommer att räcka för att tillgodose den upparbetade kundstockens ordervolym. Företaget står nu inför en expansiv tillväxtperiod och kommer att göra sin andra investeringsrunda för att kunna lansera Zoomcamp på en internationell marknad. Zoomcamp har nyligen rekryterat en ny VD, Björn Larsson som tillträder i november. Björn arbetade tidigare som VD på Create Business Inkubator, vilket är Sörmlands och Västmanlands gemensamma företagsinkubator för de absolut främsta affärsidéerna i från respektive län.
Om du har några frågor kring bolaget, om våra produkter eller pressträffen, vänligen kontakta VD Björn Larsson, Zoomcamp tfn 073-969 51 30, eller vår marknadschef Karri Zanderléhn 070-766 16 55.
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HLM. Kung Carl XVI Gustaf gistar Visteras
och besdker Zoomeamp for provdring av
ZoomUphitl, Du i varme vilkommen act delta.
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