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	Pressmeddelande 120509
Ny smak i saftglaset
Nu erbjuder BOB en ny frisk och god lättdryck med försmak av sommaren. Den nya lättdrycken i smaken jordgubb och fläderblom är en spännande mix som snabbt för tankarna till sommar och sol och på vår egen barndom.
– Vårt mål är att tillaga lättdrycker med naturliga råvaror i goda smaker som passar hela familjen, berättar Stefan Lindström, marknadschef på Procordia.
Träden har fått knoppar, blommorna börjar slå ut och det är dags att plocka fram utemöblerna. Samtidigt som vi närmar oss sommaren kommer en ny och frisk lättdryck från BOB. Smaken jordgubb och fläderblom innehåller äkta juice från frukter och bär, naturliga aromer och vanligt socker. Drycken innehåller även C-vitamin och är utan konserveringsämnen. 
– Vi vill fortsätta utveckla vår sortiment med lättdrycker och tycker den nya smaken har en frisk och härligt mix som fungerar bra som en god törstsläckare, säger Stefan. 
BOB lättdrycker tillagas vid anläggningen i Kumla. En förpackning på 2 dl koncentrerad dryck spädes 1+4, vilket ger 1 liter färdig dryck. Rekommenderat pris i butik är ca 5 kronor. 

Högupplösta pressbilder finns att hämta via vårt bildarkiv på www.procordia.se.


För ytterligare information, kontakta:
Stefan Lindström, marknadschef, Procordia.
Tel: 070-368 43 38, e-post: stefan.lindstrom@procordia.se
Helén Knutsson, kommunikation, Procordia.
Tel: 0765-38 55 78, e-post: helen.knutsson@procordia.se
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Procordia tillagar mat och dryck med kärlek och omtanke om människor och miljö. Våra varumärken är Felix, BOB, Ekströms, 
Önos, Risifrutti, Grandiosa
, F
un Light, Liva, Den Gamle Fabrik
 och Paulúns. Procordia är ett av Sveriges största livsmedelsföretag. Vi hade 201
1
 en omsättning på 3,3 miljarder kronor och har ca 
1 000 anställda i Eslöv, Tollarp, Fågelmara, Kumla, Örebro och Vansbro. Procordia ingår i den norska koncernen Orkla som är noterat på Oslobörsen.
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Svertges godaste varumiirken




