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10 nya jobb till Inlandsregionen

Upprustningsprojektet som Inlandsbanan påbörjade i april har skapat tio nya arbetstillfällen i regionen. Flera av jobben har förmedlats via Arbetsförmedlingen och sju av dem har gått till personer utan tidigare erfarenhet inom branschen.

I april påbörjade Inlandsbanan ett projekt som är delfinansierat av Tillväxtverket och Regionförbundet Jämtlands län med syfte att rusta upp banan och höja största tillåtna axellast för sträckan Sveg – Brånan.  Projektet kommer att fortsätta året ut och har skapat tio nya arbetstillfällen i regionen, något som också går i linje med Inlandsbanans ambition att driva utvecklingen av Sveriges inland. 

Infranord som är entreprenören i projektet har försökt samla en stor bredd bland de anställda både när de gäller ålder och tidigare erfarenhet. Av de tio nya jobben har sju stycken gått till personer helt utan tidigare erfarenhet inom järnvägsbranschen. De som är helt nya inom järnvägsarbete fick börja med en basintroduktion och kommer under projektets gång att gradvis få lära sig och prova på alla delar av arbetet. Målet är att alla ska ha erfarenhet och kunna arbeta med hela processen. 


För mer information, kontakta gärna:
Björn Söderholm, Banchef, 063 - 19 31 11
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