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Sundsvall den 9 juli 2012
Bridgestone ökar produktionskapaciteten för lastbils- och bussdäck vid fabriken i Stargard, Polen

Bridgestone Europe NV/SA meddelar att dess dotterbolag i Polen, Bridgestone Stargard Sp. z o.o. (fabriken i Stargard) har beslutat att öka produktionskapaciteten för lastbils- och bussdäck. Den totala investeringen kommer att vara cirka 120 miljoner euro. Den planerade expansionen kommer att öka anläggningens produktionskapacitet med cirka 1.350 däck per dag, vilket innebär att anläggningens sammanlagda kapacitet blir cirka 3.750 däck per dag. Expansionen beräknas vara klar under andra halvan av 2014.

Bridgestone-koncernen ökar kontinuerligt sin produktion för att snabbt reagera på den globala efterfrågan, samt att kunna erbjuda kunderna högkvalitativa produkter i rätt tid.

Fakta fabriken i Stargard
1. Företagsnamn: Bridgestone Stargard Sp. z o.o.

2. Lokalisering: Förort till Stargard, Polen
3. Produkter: Lastbils- och bussdäck
4. Fabrikschef: Hiroyuki Ozaki

5. Fabriksanläggning: Cirka 1,000,000 kvadratmeter motsvarande 140 fotbollsplaner
6. Verksamhetens start: 2009

7. Antal anställda: Cirka 620 (December 2011)

8. Produktionskapacitet: Cirka 2,400 däck/dag (April 2012)

9. Ägare: Bridgestone Europe NV/SA (BSEU) 100%
(BSEU består av en grupp dotterbolag som är helägt av Bridgestone Corporation, och är ett regionalt huvudkontor för däckverksamheten i Europa.)

Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26

Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.
För mer mediamaterial, besök www.bridgestonenewsroom.eu 
