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Tätortsutveckling ska engagera medborgare i Alvesta 
Alvesta kommun har påbörjat arbetet med att ta fram en fördjupad översiktsplan för Alvesta tätort. Planen ska peka ut riktningen för Alvestas utveckling och fungerar som ett underlag för beslut om den framtida markanvändningen. För att få ett så bra underlag som möjligt för arbetet har Alvesta kommun lanserat en karta på kommunens webbplats där medborgarna själva kan bidra med tankar, idéer och synpunkter. Dialogarbetet med medborgarna sker under parollen Ditt Alvesta.
Tjänstemännen på kommunen hoppas på en positiv och konstruktiv dialog med medborgarna i arbetet. I nuläget är arbetet i en underlagsfas och kommunen söker av de behov och idéer som finns om tätortens utveckling. Alvesta är invånarnas ort och förhoppningen är att de som bor och verkar på orten ska känna att de bidrar till att utveckla sin egen närmiljö. På Alvestayran i våras inleddes kontakten med medborgarna. För att fortsätta ta emot allmänhetens idéer har Alvesta kommun tagit fram en interaktiv webbkarta där medborgare kan markera och uttrycka idéer och tankar. Webbkartan nås via Alvesta kommuns webbplats och hålls öppen under sommaren. Medborgarnas synpunkter kommer sedan tillsammans med tankar från referensgrupper, utredningar och planeringsunderlag ligga till grund för ett förslag till fördjupad översiktsplan. Allmänheten kommer att ha chans att tycka till om förslaget även senare, men Alvesta kommun anser det viktigt att få med allmänhetens tankar redan från starten, innan ett formellt förslag finns.
"Jag tycker detta är väldigt spännande, nu hoppas jag att så många som möjligt tar chansen att vara med och påverka för att vi inte ska missa något. Initiativet från tjänstemännen med ett webbverktyg ska bli intressant att följa", säger Per Ribacke, kommunstyrelsens ordförande.
[bookmark: _GoBack]En översiktsplan redovisar hur kommunen bör utvecklas, hur mark och vatten ska användas i framtiden samt kommunens syn på den byggda miljöns utveckling och bevarande. I den fördjupade översiktsplanen för Alvesta kommer bland annat nya bostadsområden, utveckling av centrum, utveckling av rekreationsområden, översyn av trafiksituationen och järnvägens utveckling behandlas.
En fördjupad översiktsplan är inte juridiskt bindande men är ett viktigt vägledande underlag. Beslut om att ta fram en fördjupad översiktsplan för Alvesta tätort togs av Kommunstyrelsen i december 2014. Arbetet beräknas vara klart 2017.
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