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COLUMN: Lieve politie, mag dit anders?

EINDHOVEN - Mijn naam is Extrema Outdoor en op 11 juli vier ik mijn twintigste verjaardag. Vorige week las ik in het Eindhovens Dagblad dat mijn feestje misschien niet doorgaat wegens een mogelijke politiestaking. Ja, het stond er echt. 'Misschien' en 'mogelijk'. Bovendien moest ik dat in de krant vernemen en dáárom ben ik een beetje boos. Ik voel me namelijk gebruikt.
Na de afgelaste voetbalwedstrijd Feyenoord-Vitesse, de aankondiging de Tour de France én Sail Amsterdam te saboteren, ben ik - Extrema Outdoor (XO voor vriendjes) - wellicht ook aan de beurt. Laat ik voorop stellen dat ik niet tegen stakingen ben om betere arbeidsvoorwaarden af te dwingen. Maar ik ben wél tegen het afdwingen van betere voorwaarden door anderen die te ontnemen. Want hé, je wordt maar één keer twintig toch! Ik denk dat er sympathiekere oplossingen zijn dan een boycot van mijn verjaardag, want ik heb stiekem al best wel veel mensen uitgenodigd.
[bookmark: _GoBack]Op het moment dat ik het nieuws in de krant las, nam ik uiteraard contact op met de politiebond. Daar kreeg ik te horen dat het niet duidelijk is of er überhaupt wordt gestaakt. Ondertussen lopen de kosten nogal op. Mijn vriendjes vragen al of het feestje doorgaat, en of ze het geld terugkrijgen mocht het niet doorgaan. Verder loopt de kaartverkoop ook nog eens terug. Onzekerheid heerst, en dat is jammer.
Het kan anders en het móét de volgende keer anders. Zal ik het even op een briefje schrijven? Bij iedere staking is de baas de dupe. De overheid is je baas, niet de mensen die naar mijn verjaardag komen. Wil je die mensen tóch benadelen? Doe het dan alsvolgt. Stap één. Als het bij een idee blijft, hou dat dan voor jezelf. Stap twéé. Als je gaat staken, maak dan eerst concreet hoe die staking eruit gaat zien. Stap twéé. Communiceer die acties met de organisator die je dupeert. Dat staat een stuk beter dan een roddeltje in de krant uit tweede hand. Stap dríé. Ga naar de pers.
Want, beste politievakbond, volgens mij gebruik je de potentiële sabotage van mijn verjaardagsfeestje én andere publieke evenementen voor je eigen voordeel, maar wij komen in de problemen. Maar goed, zand erover. Oké? Een verjaardag gaat zomaar niet voorbij en daarom wil ik jullie - lieve politiemensen - graag uitnodigen voor mijn feestje. Maken we er als vanouds een knaller van! Een cadeau, zeg je? Nee joh! Laat maar zitten. Ik vind het al leuk als jullie gewoon aanwezig zijn! 
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