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LG OLED TV-er får NVIDIA 
G-SYNC-oppdatering denne uken

Blir dermed de første TV-ene med NVIDIA avanserte teknologi, 
noe som vil ta PC-gaming til et nytt nivå. 


SEOUL, Nov. 1, 2019 — LGs OLED-serie vil denne uken motta en programvareoppdatering som gir støtte for NVIDIA G-SYNC®-kompatibel teknologi. USA vil få oppdateringen først, mens resten av verden vil få den innen utgangen av året.

Oppdateringen vil være tilgjengelig på følgende LG OLED TV-modeller:
· E9 2019 (65 and 55 tommer)
· C9 2019 (77, 65 and 55 tommer)
· B9 2019 (65 and 55 tommer)

Med G-SYNC-kompatibilitet vil LGs kritikerroste OLED TV-er levere de mest sømløse og oppslukende spillopplevelsene, uten flimmer og forsinkelser som er vanlig på de fleste TV-ene på markedet. 

LGs OLED TV-er har lenge vært kjent i gamingmiljøet for sin eksepsjonelle bildekvalitet, lave etterslep og ekstremt lave responstid. Når de i tillegg får støtte for G-SYNC, vil gamere som spiller med GeForce RTX 20-Series eller GTX 16-Series grafikkkort kunne utnytte den ekstreme responstiden til det fulle. 

“Som den første TV-en på markedet til å tilby støtte for NVIDIA G-SYNC, demonstrer LG nok en gang vår forpliktelse til å levere de beste og mest avansere gamingopplevelsene” uttaler Sam Kim, senior vice president for TV-produktplanleggingsdivisjonen i LGs Home Entertainment Company. “Vårt samarbeid med NVIDIA, som er verdensledende på gaminghardware, er en viktig bidragsyter til at våre OLED TV-er nå setter en ny standard for gamingopplevelser.”

# # #
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LG Home Entertainment Company (HE) er en fremtredende global produsent av flatskjermer og lyd- og videoprodukter for hjemmebruk og profesjonelt. LG HE omfatter blant annet LCD- og plasma-tv, hjemmekinosystem, Blu-ray-spillere, lydkomponenter, videospillere og plasmaskjermer. LG streber alltid etter å føre teknikken fremover med fokus på å utvikle produkter med smarte funksjoner og stilrent design som møter de globale konsumentenes behov. LGs forbrukerprodukter inkluderer CINEMA 3D Smart-TV, OLED-TV, IPS-monitorer samt hjemmekinoanlegg, Blu-ray-spillere og eksterne lagringsenheter. LGs kommersielle B2B-produkter inkluderer digital signage, hotell-TV, videokonferansesystem og IP-sikkerhetskameraer.  
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