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Igår kväll delades fina priser ut till nya spännande idéer och handlingskraftiga entreprenörer när idétävlingen jagharenidé.nu avgjordes i Örnsköldsvik. Under festliga former på Lokal Kronan korades de bästa idéerna i fem priskategorier. Dessutom utsågs en totalvinnare som av alla bidrag fick ta emot utmärkelsen ”Bästa idé”.
30 stycken bidrag i form av nya affärsidéer, innovationer och utvecklande kommunidéer lämnades in till tävlingsomgången i Örnsköldsvik. Jagharenide.nu genomförs i samtliga sju kommuner i Västernorrland i år och alla vinnarna från Örnsköldsvik går nu också vidare som finalister till en stor regionfinal i Sundsvall den 17 november. 
Bo Andersson, som med sin idé för att motverka elolyckor, blev kvällens stora vinnare. Han tog inte bara hem priset för Bästa produktidé utan knep också hederspriset ”Bästa idé” – som delas ut till den bästa idén av alla inlämnade bidrag. 
– Äntligen får jag vara med om det här. Idén har jag haft ganska länge och har jobbat med den flera år. Min patentansökan är godkänd och jag har även tagit fram en modell som visar hur allt fungerar. Jag har tagit fram innovationer tidigare också, bland annat en som bygger på laser. Men det här ser jag som den bästa idén hittills, säger Bo Andersson som är egen företagare i Mellansel.
Prisutdelningen är ett avstamp för att förverkliga så många som möjligt av idéerna. Alla deltagare med nya affärsidéer erbjuds fortsatt stöd av Åkroken Business Incubator för att komma vidare med sin idé. Syftet är att utveckla affärsidéerna, stötta entreprenörerna och skapa fler nya företag i Västernorrland.
Pristagarna från Örnsköldsvik i jagharenidé.nu 2015 är:
Bästa tjänsteidé: Anders Mannelqvist – STEAM
En plattform som skapar kollektiva möjligheter. STEAM för samman behov och resurser, säljare och köpare och möjliggör för aktiva människor att medverka till att arrangemang, aktiviteter eller anordningar upprättas med tillgänglighet för alla.
Bästa produktidé: Bo Andersson – Skyddsanordning mot elolyckor
En elektronisk anordning som automatisk ser till att ingen drivspänning matas ut på en inkopplad elkabel. Drivspänningen matas ut endast sedan och under det att en godkänd belastning är inkopplad.
Bästa hållbarhetsidé: Thord Gustavsson – Monteringsstoppet
En produkt som underlättar vid installation av dörrar, fönster med mera. Produkten monteras i ett hål i tex en vägg. Fördelarna är säker montering och att ingen ställning behövs utanför.
Bästa digitala idé: Håkan Nordin – Enkelt hemlarm
Ett enkelt, billigt och välfungerande hemlarm där mobiltelefonen, via en app, agerar larmcentral.
Bästa kommunidé: Therese Söderstedt och Ann Bylund – Arbetsterapeut i skolan
Med arbetsterapeutisk kompetens, teknikstöd samt nära samarbete med övrig skolpersonal skulle elever som idag inte uppnår fullständiga betyg i skolan få en ökad möjlighet att lyckas.
Bästa idé:  Bo Andersson – Skyddsanordning mot elolyckor
En elektronisk anordning som automatisk ser till att ingen drivspänning matas ut på en inkopplad elkabel. Drivspänningen matas ut endast sedan och under det att en godkänd belastning är inkopplad.
Om jagharenide.nu: 
Jagharenidé.nu har tidigare arrangerats av Åkroken Business Incubator 2007, 2009, 2011 och 2013. Syftet med tävlingen är att främja och visa upp entreprenörskap i Västernorrland. Tävlingen är också ett sätt att öka inflödet av innovativa idéer och entreprenörer till inkubatorverksamheten och samverkande aktörer. Samtliga affärsidéer som deltagit i tävlingen har erbjudits fortsatt hjälp för att ta nästa steg mot kommersialisering. Uppföljningar visar att cirka 10 % av bidragen efter två år har resulterat i företag med en eller flera anställda. Läs mer på: www.jagharenide.nu
För mer information kontakta:
Ewa Sandeheim – verksamhetskoordinator, Åkroken Business Incubator
070-667 19 94, ewa.sandeheim@akroken.se
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