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Säfsens nya vd har utveckling som uppdrag.

När Säfsen i februari fick en ny huvudägare var det med ambitionen att utveckla Säfsen till nästa nivå. Ny vd att leda utvecklingsarbetet är Björn Rinstad, tidigare marknads- och försäljningschef på Dalakraft. 

Björn Rinstad, har tidigare arbetat som regionchef inom detaljhandel, affärsområdeschef på Skistar och senast som marknads- och försäljningschef på Dalakraft. 

· Björns ledarstil, breda erfarenhet från service-, handel- och tjänstesektorn och ett gästorienterat synsätt var avgörande egenskaper i rekryteringen säger Per Wester, majoritetsägare.

Björns huvuduppdrag är att leda utvecklingen av Säfsen, i första skedet skidområdet, göra det enklare för barn och familjer samt fokusera på marknadsföring och försäljning. 

· Säfsen har fantastiska möjligheter framförallt utifrån att gäster redan idag trivs och vill komma tillbaka. Det är ett bra utgångsläge och genom att utveckla upplevelsen på plats samt ett mer marknadsorienterat arbetssätt ska vi få fler att upptäcka Säfsen som resmål, säger Björn Rinstad.

Björn, uppvuxen i Klövjö, Jämtland, är 36 år, tvåbarnsfar och en passionerad skidåkare och mountainbikecyklist.

Christer Rosén, vd för Säfsen de senaste 20 åren, tar nu rollen som partner och senior advisor med huvudfokus på fastighetsutveckling och försäljning av kommersiella bäddar.

· Med den nya ägarkonstellationen och med Björn som ny vd känns det oerhört spännande att få vara med och ta Säfsen till nästa nivå
säger Christer Rosén.


Kort bakgrund
I februari förvärvade Per Wester, med lång erfarenhet från bl a Sälen, Åre och Skistar, via bolag 75% av aktierna i Säfsen Resort AB. Christer Rosén äger fortsatt 25% av aktierna i bolaget. Ambitionen är att med Säfsens höga kvalitet och goda rykte som grund utveckla Säfsen till en ny nivå och därmed locka dubbelt så många gäster.
http://www.mynewsdesk.com/se/safsen-resort/pressreleases/ny-huvudaegare-i-saefsen-resort-ab-839628
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För ytterligare information:
Björn Rinstad, vd, 070-417 24 51, br@safsen.se
Per Wester, styrelseordförande, 070-328 85 50, per@youturn.se
Christer Rosén, partner och senior advisor, 070-620 98 40, cr@safsen.se 
www.safsen.se
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