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VERANSTALTUNGEN
  		Trier, 28. Mai 2025

[bookmark: _Hlk199327248]Club der drängenden Fragen
27. Juni 2025 | 18:00 Uhr | TUFA Trier, Wechselstraße 4, 54290 Trier

Diskussion und Austausch zwischen Wissenschaft und Gesellschaft am Freitag, 27. Juni 2025 um 18 Uhr in der TUFA Trier. Wie wird Macht heute ausgeübt und was macht gute „Herrschaft“ aus? Wie haben sich die Mechanismen der Macht seit der Antike verändert? Welchen Einfluss haben politische Systeme und Technologien auf Machtverhältnisse? Wie schützen wir uns vor Machtmissbrauch? Diese und andere aktuelle Fragen stehen im Mittelpunkt der Juni-Ausgabe der Veranstaltungsreihe, die von der Wissenschaftsallianz Trier in Kooperation mit der TUFA präsentiert wird. Das Publikum ist ausdrücklich dazu eingeladen, nachzufragen, mitzudiskutieren und eigene Perspektiven einzubringen.
Angekündigt haben sich unter anderem
• Jean Asselborn (Luxemburgischer Außenminister a. D.)
• Dr. Marcus Reuter (Rheinisches Landesmuseum Trier)
• Prof. Dr. Joachim Schild (Universität Trier)
• Prof. Dr. Kristin Shi-Kupfer (Universität Trier)
• Dr. Viola Skiba (Stadtmuseum Trier)
Moderiert wird die Veranstaltung von Thomas Roth (Chefredakteur beim Trierischen Volksfreund) und Prof. Dr. Eva Martha Eckkrammer (Präsidentin der Universität Trier).
Bilddownload

Donald Trump und die USA - Ist der Rechtsstaat in den USA am Ende?
17. Juni 2025 | 18:00 Uhr | Hörsaal 4
In dieser Veranstaltung am 17. Juni 2025 um 18 Uhr in Hörsaal 4 der Universität soll zunächst ein Überblick darüber gegeben werden, wie weit die Rechtlosigkeit des Trump-Regimes bereits gediehen ist, wie Gegenkräfte neutralisiert und gleichgeschaltet werden, aber auch die Frage erörtert werden, ob diese Entwicklung des ältesten Verfassungsstaates der Welt in eine Präsidialdiktatur überhaupt noch gestoppt oder rückgängig gemacht werden kann. Die Veranstaltung wird von Professor Dr. Mohamad El-Ghazi gemeinsam mit der Fachschaft Jura organisiert. Alle Interessierten sind herzlich eingeladen. 

Download Plakat  

Wittlicher Wissenschaftsdialog
11. Juni 2025 | 18:00 Uhr | Kultur- und Tagungsstätte Synagoge Wittlich 

Der Wittlicher Wissenschaftsdialog ist eine regelmäßig stattfindende Veranstaltungsreihe, die vom Forschungszentrum Mittelstand der Universität Trier organisiert wird. Ziel des Forums ist es, einen inspirierenden Austausch zwischen Wissenschaft und Wirtschaft zu fördern und aktuelle wissenschaftliche Themen praxisnah zu diskutieren.

Dieses Jahr findet die Veranstaltung zum Thema "intelligente Maschinen zwischen Emotionen und Ethik" statt.

Das Format richtet sich insbesondere an Unternehmen, Fachleute, Studierende sowie interessierte Gäste aus der Region. Im Mittelpunkt stehen Vorträge und Diskussionsrunden mit Expertinnen und Experten aus Wissenschaft und Praxis. Nach den Impulsvorträgen besteht für das Publikum die Möglichkeit, Fragen zu stellen und sich aktiv an der Diskussion zu beteiligen. Im Anschluss lädt ein gemeinsamer Umtrunk zum informellen Austausch und zur Vernetzung ein.

Die Veranstaltung findet in der Kultur- und Tagungsstätte Synagoge in Wittlich statt und wird durch die Unterstützung lokaler Stiftungen und Banken ermöglicht. Der Eintritt ist für die Teilnehmenden kostenfrei, eine Anmeldung ist aufgrund begrenzter Plätze erforderlich. 

Weitere Infos und Anmeldung 


Weitere Termine im Juni

Ringvorlesung „Marc Aurel: Philosophie und Politik“ – Vortrag zum Thema „Zwischen Wohlsein und Gemeinwohl: Marc Aurel über Glück und gutes Leben“ von Prof. Dr. Jörn Müller.
11. Juni 2025 | 18:00 Uhr | Viehmarktthermen Trier

Ringvorlesung „Grenzen – Grenzräume – Grenzbegegnungen“ - Vortrag von Jun.-Prof. Dr. Markus Rath zum Thema „Kunstvolle Grenzüberschreitngen in der Französischen Renaissance“. 
11. Juni 2025 | 12:00 Uhr | Gebäude N, Raum 4 & online

"‘Wie Phönix aus der Asche‘ - Der mythische Feuervogel als Symbol der Wiedergeburt und Erneuerung“ – Vortrag von Dr. Anett Rózsa im Rahmen der Montagsvorträge aus Forschung und Lehre im Campus der Generationen. 
16. Juni 2025 | 14:15 Uhr | Hörsaal 1 

„Das SCHIFF als BILD – The SHIP as IMAGE (1450-1600)” – Internationale Tagung organisiert von JProf. Dr. Markus Rath (Kunstgeschichte) in Kooperation mit dem TRANSMARE-Institut. Gäste sind herzlich willkommen. Weitere Infos und Programm
16. Juni 2025 | 9:00 Uhr | Kapelle, Campus II 

Ringvorlesung „Marc Aurel: Philosophie und Politik“ – Vortrag zum Thema „Philosophie und politische Macht“ von Dr. Claudia Horst. 
18. Juni 2025 | 18:00 Uhr | Viehmarktthermen Trier

Ringvorlesung „Grenzen – Grenzräume – Grenzbegegnungen“ - Vortrag von Jun.-Prof. Dr. Susanne Kabatnik zum Thema „Grenzziehungspraktiken im #depressions-Diskurs auf X“. 
18. Juni 2025 | 12:00 Uhr | Gebäude N, Raum 4 & online

„Papyrologische Quellen zur Prostitution in der römischen Antike“ – Vortrag von JProf. Dr. Patrick Reinard im Rahmen der Montagsvorträge aus Forschung und Lehre im Campus der Generationen. 
23. Juni 2025 | 14:15 Uhr | Hörsaal 1

„Bio? Logisch! Geo? Logisch! - Workshop für Studieninteressierte“ - Entdecke, was in der Geographie, den Bio- und Umweltwissenschaften erforscht wird und erkunde in diesem Workshop am 27. und 28.06.2025 die spannenden Studiengänge der Universität Trier. Anmeldungen bis 20. Juni möglich. Weitere Infos


Alle Termine der Universität Trier finden Sie unter https://kalender.uni-trier.de 
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