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Stromma och Gripsholms-Mariefreds Ångfartygs AB inleder samarbete.
 
[bookmark: _GoBack]I vår är det premiär för ett helt nytt samarbete mellan Stromma och Gripsholms-Mariefreds Ångfartygs AB (fortsättningsvis kallat GMÅAB). Stromma kommer att sälja och marknadsföra GMÅABs guidade båtutflykt mellan Stockholm och Mariefred med ångfartyget Mariefred i sina kanaler.

Ångfartyget Mariefred har sedan 1903 årligen varit i trafik på traden Stockholm-Mariefred och har därmed en unik historia. Idag är turen en heldagsutflykt med guidning och besök i Mariefred och/eller på Gripsholms slott. Ombord finns både passagerarutrymmen och restaurang i tidstypiska varsamt renoverade salonger. 

Turen kommer även fortsättningsvis att köras i GMÅABs regi men även säljas och marknadsföras under Strommas varumärke Strömma Kanalbolaget där en stor del av kryssningarna bygger på kulturella och historiska upplevelser. 
 
- Syftet med samarbetet är att vi ska stärka varandra, säger Peter Henricson Affärsområdeschef Stromma Sverige. Via Strommas försäljnings- och marknadskanaler når GMÅAB en bredare och förhoppningsvis ny målgrupp samtidigt som Strömma Kanalbolaget stärker sitt utbud med denna historiskt unika tur. Det är en win win-situation helt enkelt.

Årets kryssningar mellan Stockholm och Mariefred startar den 2 juni, sista turen för säsongen går den 2 september. Kryssningen kommer att säljas och marknadsföras i Strommas kanaler under namnet Mälarkryssning till Mariefred.
 

För mer information kontakta: Peter Henricson, affärsområdeschef, Strömma Turism och Sjöfart, mobil: 0708 94 76 33.




Stromma is the leading provider of experiences within sightseeing in Northern Europe. Stromma offers experiences that aim to give every single guest lifelong memories. These experiences focus on sightseeing tours, entertainment and activities for tourists, local residents and companies. Stromma has a history dating back to 1809 with a strong tradition of historic and cultural values. Today Stromma operates in 13 destinations; Amsterdam, Utrecht, Copenhagen, Århus, Oslo, Bergen, Ålesund, Geiranger, Stavanger, Stockholm, Gothenburg, Malmö and Helsinki. Stromma’s 15 brands include the well-known names Göta Kanal Rederiaktiebolag, Paddan Sightseeing, Strömma Kanalbolaget, Canal Tours Copenhagen, Helsinki Sightseeing, Canal Tours Amsterdam, but also unique experiences like Birka (the Viking City), A’dam Lookout and Vaxholms Kastell. Read more on www.stromma.com.
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