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Skånemejerier och Stadsmissionen inleder samarbete

Stadsmissionens verksamheter i Malmö, Lund och Kristianstad kommer genom Skånemejeriers försorg att få sina behov av mejeriprodukter tillgodosedda fram till och med december 2011.

· Vi erbjuder våra besökare måltider tre gånger om dagen, varje dag, året om. Det är alltid stor efterfrågan på mjölk och andra mejeriprodukter hos våra besökare, och vi är mycket tacksamma för stödet från Skånemejerier. När vi erbjuder en näringsriktig och kostnadsfri frukost ser vi att våra besökares energi ökar och därmed deras vilja och förmåga att möta vardagens utmaningar. Vi ser med stor glädje fram emot samarbetet, säger Birthe Wallin, direktor för Stadsmissionen i Skåne.  

· Mejeriprodukter är basvaror som alla människor behöver. Det känns naturligt att vi som lokalt mejeriföretag bidrar till att våra produkter kommer några av de mest utsatta människorna till godo, säger Sara Brynskog, PR-ansvarig på Skånemejerier.

Samarbetet innebär att Skånemejerier dagligen förser Stadsmissionens verksamheter för hemlösa eller på andra sätt utsatta personer i Malmö, Lund och Kristianstad med mjölk, ost, juice, fil, smör och yoghurt till frukost, lunch och kvällsmat.




Om Stadsmissionen i Skåne
Stadsmissionen i Skåne arbetar med socialt utsatta personer. Många av dem är hemlösa men även andra personer som befinner sig i svåra livssituationer söker sig till oss för att få hjälp och stöd. Vårt mål är att bemöta varje person med respekt och medmänsklighet och samtidigt verka för en positiv förändring. Läs gärna mer om Stadsmissionens verksamheter i Skåne på www.stadsmissionen.nu. 

Om Skånemejerier
Skånemejerier är det nära hälsomejeriet med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot 352 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo, ProViva och Allerum. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 600 mjölkbönder i Skåne, Småland och andra närliggande områden. Tillsammans värnar vi om den kvalitet och mångfald som lokala mejerivaror ger. Vi omsätter 3 miljarder kr och har 560 anställda.


För ytterligare upplysningar,  var vänlig kontakta:
Sara Brynskog, PR-ansvarig, 040-313968, sara.brynskog@skanemejerier.se
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