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Pressmeddelande

               Göteborg 2011-08-22
Att: Nyhetschefen

Mäklarhuset lanserar egen inredningskollektion
I samband med introduktionen av en ny logotyp och en ny grafisk profil, lanserar Mäklarhuset även en helt ny inredningskollektion.
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– Inredning och design är en viktig del i Mäklarhusets nya roll som bopartner. Vi vill vara med och inspirera människor till ett lustfyllt boende där man trivs och mår bra, säger Mäklarhusets vd Ingegärd Carlson.
Inredningen är i första hand framtagen för inredning av de cirka 140 Mäklarhuskontoren runt om i landet. Men efter förfrågningar och påtryckningar kommer vissa produkter att finnas tillgängliga för intressenter utanför Mäklarhuset.

– Vi vill bidra till att göra boendet enkelt, sinnligt och njutbart. Vår nya inredningskollektion tycker jag på ett bra sätt signalerar att vi vill vara en del av människors boende, inte bara vara där när det är dags att köpa eller sälja, säger Ingegärd Carlson.
Den nya kollektionen är framtagen av designern Viktoria Hamberger på Rosenhof Art Factory. Hon vill att den nya inredningen ska bidra till att göra besöket hos mäklaren inspirerande och lustfyllt.

– Jag har ofta undrat varför mäklarkontor måste vara så anonyma. De arbetar ju med något av det mest personliga och intressanta som finns, nämligen människors boende! För Mäklarhusen har jag arbetat med att ta fram en så spännande och variationsrik kollektion som möjligt men med ett genomgående tema som blir unikt för Mäklarhuset. Att komma in på ett Mäklarhuskontor ska kännas som att gå in i en inredningstidning; man ska bli sugen på inredning och inspireras till egen skaparlust!

I kollektionen finns allt från tyger, mattor och tapeter till lampor, möbler och skulpturer. All inredning är tillverkad runt om i Sverige tillsammans med leverantörer med mångårig erfarenhet och med kvalité som ledord. Det mesta är nytillverkat men det ingår även en uppsättning begagnade möbler som har renoverats och delvis modifierats för att kunna användas i ett nytt sammanhang. 

– Gamla möbler har ett värde och ska inte kastas bort, det handlar bara om att se skönheten och hantverket och därefter lyfta in det i en ny kontext, då blir kollektionen en spännande mix av gammalt och nytt, precis som i ett personligt hem. I samarbete med bland andra möbelsnickare från Carl Malmstens möbelskola har jag skapat en speciell vintagekollektion för Mäklarhuset. Det är gamla klassiska möbler som jag hittat på Blocket och på småländska loppisar som jag låtit renovera och göra om med de identitetsskapande former som ingår i kollektionen; nycklar eller nyckelhål, säger Viktoria Hamberger.
För ytterligare information, kontakta:

Ingegärd Carlson, vd Mäklarhuset. Tel: 031-733 60 14. E-post: ingegard.carlson@maklarhuset.se 
Viktoria Hamberger, Rosenhof Art Factory. Tel: 0708-82 69 71. E-post: info@rosenhof.se

Bilder för fri publicering: www.maklarhuset.se
Mäklarhuset bildades 1973 och förmedlade bostäder i Göteborg med omnejd. 1998 utvecklades Mäklarhuset till en rikstäckande kedja av fristående fastighetsmäklare. Idag är vi den tredje största mäklarkedjan i Sverige. Vi är ungefär 450 medarbetare, varav cirka 300 är mäklare. Moderbolaget ägs gemensamt av våra över 140 fristående kontor, från Norrland till Skåne. Huvudkontoret ligger i Göteborg. Mäklarhuset tilldelades utmärkelsen ”Årets Mäklare” 2006 och blev det mäklarföretag i Sverige som hade de nöjdaste kunderna 2008 och 2009, 2010 delas platsen med ERA, enligt en undersökning gjord av Svenskt Kvalitetsindex.
