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Svåra problem men också framtidshopp
Ökennationen Burkina Faso i centrala Afrika har ingen kust, nästan inga naturtillgångar och knappt någon turism. Den tidigare franska kolonin är ett av världens allra fattigaste länder, hälsoproblemen är stora och resurserna små. 
I utkanterna av huvudstaden Ouagadougou driver kompetensnätverket Yennenga Progress ett kvarterssjukhus, bland annat med stöd av Actavis. Utmaningarna är enorma, men det finns också stark framtidstro. 

Burkina Faso har plats 181 av 187 på FN:s välståndsindex. Varje kvinna föder knappt 6 barn i genomsnitt, var femte dör före fem års ålder och medellivslängden är knappt 55 år. Det finns bara ca 7 300 sjukhusplatser för landets drygt 18 miljoner invånare.
Stina Berge är generalsekreterare för Yennenga Progress, ett kompetensnätverk som driver utvecklingsprojekt i på olika håll i världen och trots allt hoppfull.
– Burkina Faso börjar från en oerhört låg nivå, men ändå, landet är på sitt sätt en ”lejonekonomi”. Tillväxten har pendlat mellan 4 och 8% under ett antal år nu och medelklassen växer explosionsartat. Men det är mycket arbete kvar. 

Utrustning från Norden
Yennenga Progress’ kvarterssjukhus i Ouagadougou heter Porte Ouverte – den öppna dörren. Och det är öppet för alla i ett land där kvalificerade sjukvårdsresurser är sällsynta. 
Idag är allmänmottagning, mödravård, tandläkarklinik och laboratorium igång och en operationsavdelning är under uppstart. Mycket av materialet man arbetar med kommer ifrån de nordiska länderna, bl a en dialysmaskin. Men den fick man faktiskt inte behålla så längre. Stina Berge berättar: 
– Det finns inte fler än åtta dialysmaskiner i hela Burkina Faso och centralsjukhuset i Ouagadougou fick sin förstörd i samband med en översvämning. Då lät vi dem ta över vår, det är trots allt viktigare att det finns en på det största sjukhuset i regionen. 




Kvinnohälsa i fokus
Nästa steg för Porte Ouverte är att öppna en förlossningsavdelning. Det är där Actavis kommer in i. Företaget garanterar lönerna för en gynekolog och en barnmorska och ser bl a annat till att barnmorskan Beatrice Yameogo i höst får tillfälle att praktisera på kvinnoklinik i Stockholm. 
Kvinnohälsa är ett viktigt fokusområde för Yennenga Progress’ arbete med Porte Ouverte av flera skäl. Bland annat är det många kvinnor som har livslånga underlivsbesvär efter att ha könsstympats. 
– Många kvinnor över 35 år är dock omskurna och lider ofta svårt, både fysiskt och psykiskt, säger Stina Berge. Det är numera förbjudet i lag, myndigheter och religiösa ledare arbetar mot könsstympning, men bruket är tyvärr fortfarande utbrett. Problemet är en del av vardagen på Porte Ouverte. 


Namnkunnig chefsläkare
Yenennga Progress verksamhet bygger på ett stort kompetensnätverk som kopplas samman för att skapa referensverksamheter. I detta fall för kvinnohälsa. Så det finns expertis tillgänglig, i form av Dr Denis Mukwege, världskänd kongolesisk gynekolog och expert på behandling av kvinnor som drabbats av gängvåldtäkter, inklusive rekonstruktionskirurgi. Han har talat i FN om bruket av våldtäkt som vapen i inbördeskriget i Kongo och nämns som kandidat till Nobels Fredspris. Han är med som mentor för kvinnosjukvården på Porte Ouverte. I Yennenga Progress team för kvinnohälsa ingår även Gudrun Abascal, chefsbarnmorska på BB Sophia, samt Beatrice Yameogo. 

Framtidshopp
Framtiden? Det ligger i Yennenga Progress idé att ta vara på nätverkets kompetenser och sprida dem. Det handlar om hjälp till självhjälp.
– Det gäller i alla våra verksamheter. Målet i Burkina Faso är inte att vi ska ha fler kliniker, utan att hitta långsiktiga arbetssätt som kan användas av andra. Och som fristående aktör har vi har goda möjligheter att vara innovativa på sätt som en regering ofta inte kan. 
Men, det finns som sagt stora akuta problem att lösa i ett land som bara har en barnmorska per 21 000 invånare. Men Stina Berge är optimist. 
– Det händer mycket nu, omständigheterna är goda och utvecklingen går fort. Får vi bara fortsatt stöd, inte minst av företag som Actavis, så ser framtiden ljus ut. 


