Årets konferens för dig som bryr dig om ungdomar!

Forum för Eldsjälar 
6 – 8 oktober på Fryshuset 

Oavsett vem du är, vad du jobbar med eller var du befinner dig i livet är Forum för eldsjälar tre höstdagar fyllda av kunskap, kontakt, inspiration och energi.
Årets konferens har fyra teman; 
· Hälsa – hur ungdomars hälsa påverkas av social status och uppväxtmiljö.
· Nöje – vad lockar dagens unga och hur skapar man glädje och spänning utan pengar eller pekpinnar?
· Verktygslåda för arbete med ungdomar – konkreta beprövade metoder och arbetssätt för dig som jobbar med ungdomar.’
· Sociala medier – Hur kommunicerar unga idag? Vilka är farorna och fördelarna med den digitala verkligheten? 
Du kan välja mellan 30 spännande seminarier och föreläsningar. Du kan också besöka utställningshallen och inspireras av ungdomsverksamheter från hela landet, mingla med föreläsare, sociala entreprenörer, bidragsgivare och besökare. 
Bland föreläsarna finns;

· Johan von Schreeb, kirurg med mer än 20 års erfarenhet av globala katastrofinsatser, nu senast på Haiti. Johan var med och bildade Läkare utan Gränser. Hans föreläsning ”Det är inte lätt att vara god!” handlar om riskerna med att låta goda intentioner styra katastrofinsatser på bekostnad av kunskap och erfarenhet. 
· Visste du att dina tankar och känslor avgörs helt av det du åt senast? Hälsoexperten Fredrik Pauluns föreläser om vad man ska äta för att må bra.
· Nationalekonomen Ingvar Nilsson föreläser om de förbluffande besparingar samhället kan tjäna in genom tidiga förebyggande insatser bland utsatta ungdomar. 
· Organisationerna Exit och Passus på Fryshuset föreläser om hur man hjälper unga människor att hoppa av från kriminella eller extremistiska gäng. 
· Marie Söderqvist och Jimmy Sandell från omvärldsbevakningsbyrån United Mind berättar om varför hög status ger bättre hälsa.
· Johan Ronnerstam, en av Sveriges mest anlitade trendkännare föreläser om det nya kommunikationslandskapet och hur det påverkar ungas vardag och välbefinnande. 
· Teater Fryshuset framför pjäsen ”Förorten brinner” som skildrar unga människor i miljonprogrammen. Pjäsen är baserad på verkliga öden och visar en tillvaro präglad av vanmakt, våld, hat och hopplöshet. Pjäsen följs av en diskussion kring hur och varför det har blivit så här? 

Anmäl dig nu på www.fryshuset.se/forumforeldsjalar där program och info finns.
För frågor kontakta Anna Kringberg, tlf 08-691 74 76, mejl anna.kringberg@fryshuset.se
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