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Pressmeddelande 

Stockholm den 21 januari 2015

Uno Telefoni lyfter fokus för att locka större företag genom att inta specialistpositionen bland molnväxlar.
Molnväxelleverantören Uno Telefoni ändrar strategi och vill locka större företag upp till 500 anställda, genom mer specialanpassade växelkonfigurationer och ökade möjligheter för integration av tredjepartsapplikationer.
Fram tills idag har Uno Telefoni tagit stora marknadsandelar i SME-segmentet genom sina ledord enkelhet och service. I den framtida strategin kompletteras dessa ledord nu med specialist. Större och mer avancerade telefonikunder väljer allt mer att köpa sin telefonväxel i molnet, vilket ställer högre krav på växelleverantören. Uno Telefoni vill tillmötesgå dessa krav genom att satsta på specialkompetens och mer möjligheter för kundanpassning och integretaion. 
- Konkurensen bland molnväxlar har ökat och kunderna får det svårare att se skillnad på leverantörerna. Så gott som alla våra konkurenter har valt att boxa ner sina tjänster i standardiserade paketeringar, medan vi väljer att öppna upp för fler funktioner och större valmöjlighter, säger Andreas Johnsson, VD på Uno Telefoni.
Om Uno
Uno Telefoni är ESSet i telekombranschen och hjälper företag med smarta telefonilösningar. ESS står för Enkelhet, Service och Specialist och målet är att sätta en ny standard gällande upplevelse inom telefoni. Med hjälp av sin operatörsoberoende växeltjänst förenklar Uno kommunikationen för tusentals företag i Norden varje dag. 
Mer information finns på www.unotelefoni.se
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