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Många i region Mitt kan tänka sig arbeta frivilligt, men få gör det
Många människor i region Mitt (Dalarna, Gävleborg, Uppland och Västmanland) kan tänka sig att vara frivilliga, men få är det i dag. Det visar Röda Korset årliga undersökning som släpps inför FNs frivillighetsdag, den 5 december. Främst är det barn och unga och äldre som invånarna i region Mitt vill stödja som frivillig.
Röda Korset och Novus har inför FNs frivillighetsdag den 5 december, som i år fyller 25 år, tillfrågat 2 000 människor i Sverige om de skulle kunna tänka sig att engagera sig i frivilligt arbete, utan ersättning. Resultatet visar att det finns ett stort intresse för att arbeta som frivillig, 59 procent av de tillfrågade i hela landet kan tänka sig att engagera sig. Men samtidigt är det bara 16 procent som gör det i dag. I region Mitt kan 63 procent tänka sig att arbeta som frivillig. Det är mer än genomsnittsvensken ( 59%).
– Det är ju väldigt kul att många kan tänka sig att engagera sig, men fler borde gå från ord till handling. Som frivillig får man så mycket tillbaka som vänner som berikar, insyn i andra kulturers liv och kultur, säger Eivor Eriksson som bor i Bollnäs och har varit frivillig inom Röda Korset i tre år. 
Eivor jobbar med ett språkcafé för nysvenskar och gammelsvenskar med språkträning, samtidigt diskuterar vi människors situation och livets mening. Hon hjälper även till med att skriva till Migrationsverket för att klargöra fakta för dem angående invandrares situation, t ex när de vill få anhöriga att komma till Sverige. Hon hjälper också till med läxläsning för invandrarungdomar.

Tillfrågade i region Mitt uppger att det är främst barn och unga och äldre som de skulle vilja stödja.   

– Undersökningen visar tydligt att det finns ett stort engagemang för att hjälpa svaga grupper. Uppenbarligen ser många svenskar att det också i ett välfärdsland som Sverige finns både äldre och barn som lever i utsatta situationer och har stort behov av stöd och hjälp, säger Arne Modig på Novus.  
Röda Korset kämpar varje dag för att den gemenskap som präglar julen ska komma ännu fler till del – året runt. Vi har i dag 30 000 frivilliga som arbetar för att förändra och rädda liv. Värdet av detta arbete beräknas till över 730 miljoner kronor per år. Vill du stödja Röda Korsets sociala arbete som äldreverksamhet, läxhjälp och språkträning och integrationsaktiviteter gå in på www.redcross.se eller ta kontakt med närmsta Mötesplats Kupa/lokalförening på orten.
Kontaktuppgifter: 
Frivillig: Eivor Eriksson Tel:0278-241 65
Föreningsfrågor Gävleborg: Konsulent Ulla Öberg Tel:0278-639062
Mötesplats/Kupan: Konsulent Inger Lindqvist Tel: 0278-639063

Föreningsfrågor Västmanland och Uppland: Konsulent Carina Bruks Tel: 021-83 15 66
Föreningsfrågor Dalarna: Konsulent Agneta Hallberg Tel: 023- 70 41 14
För övriga frågor, kontakta: 

Kommunikatör Anders Holmer 021-83 15 62 


