Ny webb-TV-serie från Hjältevadshus om att inreda sin övervåning

Med nya amorteringskrav och hög kontantinsats kan det vara tufft att få ekonomin att gå ihop vid ett husköp. På övervåningen finns det både pengar att spara och möjligheter att sätta sin egen prägel på hemmet. Genom att göra arbetet själv påverkar man totalkostnaden och kan ”jobba” av kontantinsatsen. 

[bookmark: _GoBack]Därför lanserar vi webb-tv-serien ”Huset växer” där Maria Celin, känd inredare som med hjälp av en av våra snickare bygger och inreder en hel övervåning.  – Kan jag, så kan alla. Vissa saker var svårare än jag trodde men i det stora hela var det enklare, snabbare och roligare. Speciell när man fick alla smarta hantverkartips av hantverkarna.  Säger Maria. 

Vi går igenom planlösning, bygger väggar, målar/tapetserar och slutligen inreder hela övervåningen. Allt i rätt ordning i de fem avsnitten, så att alla som själv funderar på att bygga sin övervåning kan få inspiration och hjälp. 

Varje fredag i höst kommer ett nytt avsnitt att släppas. 

Hjältevadshus är mycket flexibla och energisnåla hus med mycket låg månadskostnad. Övervåningen kan man avvakta med och bygga när ekonomin tillåter. Med lite planering kan det också bli en prisvärd lösning. Det ger dig tid att bo in dig ordentligt på undervåningen, diskutera olika idéer i lugn och ro och tillsammans kan familjen enas om en planlösning som passar huset och familjen. Dessutom är det, som man kan se i tv-serien, både enkelt och roligt att göra övervåningen själv.

Du hittar serien på www.huset.tv.








