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City Network introducerar fler molntjänster – nu lanseras Desktop as a Service


[bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]Svenska City Network, en av Europas snabbast växande leverantörer av molnbaserad IT-infrastruktur (IaaS), lanserar idag den nya administrationstjänsten Desktop as a Service (DaaS). Med tjänsten kan kunder ge sina anställda säker åtkomst till sina unika konfigurationer och appar oavsett vilken plattform de arbetar från i en helt molnbaserad desktop. 

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK11]Dessutom gör tjänsten det möjligt att snabbt och säkert distribuera uppdateringar i program och företagsapplikationer från en central plats. Tjänsten sparar tid och pengar eftersom företag kan optimera sin investering av hårdvara för slutanvändare så som mobiler och läsplattor, samtidigt som företaget får en central administrationspunkt för distribution och uppdateringar av företagsapplikationer.

– Idag är det en självklarhet för anställda att få tillgång till all sin information via molnet och oavsett om de arbetar från sina privata mobil, surfplattan eller jobbdatorn, säger Johan Christenson, VD på City Network. För IT-avdelningen innebär detta ofta ökade administrationskostnader samtidigt som jobbet att säkra informationen blir mer krävande när användarna blandar privat användning med jobbrelaterad. Det är mot bakgrund av dessa utmaningar för företag som vi släpper City Networks nya tjänst Desktop as a Service. 

Desktop as a Service finns från och med idag tillgängligt att köpa för alla kunder som använder City Networks infrastrukturtjänst City Cloud. Med Desktop as a Service kan företag säkerställa att all företagsinformation finns sparad på den plats de väljer, oavsett var användaren för tillfället befinner sig. Varje kund får sin egen anpassade lösning utifrån behov. Tjänsten har stöd för en rad plattformar, bland annat iOS, Android, Windows, MacOS samt BlackBerry OS 10.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]– Detta är en fortsättning på vår satsning mot storföretag som vi introducerade tidigare i år, där vi ser en stor efterfrågan av fler och fler molnbaserade tjänster, fortsätter Johan Christenson. 

Desktop as a Service kan precis som City Cloud köpas efter det specifika behov man för tillfället har. Kunder betalar mellan 100 till 200 kr per månad och desktop beroende på hur kraftigt grafiskt stöd som respektive användare behöver. 

Om City Network
[bookmark: _GoBack]City Network är en ledande leverantör av infrastrukturtjänster i Europa med över
25 000 kunder från hela världen genom sin tjänst City Cloud. Kärntjänster inkluderar publika, hybrid- och privata moln baserat på OpenStack (IaaS och PaaS). City Network är sedan 2014 ISO certifierat enligt ISO 9001:2008 - en internationell standard för kvalitetsledningssystem.

För mer information se www.citycloud.se och www.citynetwork.se. Eller kontakta oss enterprise@citynetwork.se.
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