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Bygg Badrummet Rätt -  på Nordbygg visas hur man bygger ett badrum som uppfyller gällande byggregler, branschregler och tillgänglighetskrav.
På Nordbygg 1-4 april visar Säker Vatten i monter EÖ:09 tillsammans med branschorganisationerna för tätskikt och de största och ledande bygg- och försäkringsbolagen[footnoteRef:1] resultatet av ett stort samordningsprojekt som spänner över hela byggbranschen. Projektet har tagit fram enkla och trygga lösningar för att bygga badrum i en träkonstruktion enligt gällande byggregler och branschregler. Konstruktionen för våtrumsväggen som innervägg som visades 2012 har kompletterats med en våtrumsvägg som yttervägg och ett träbjälklag. [1:  Medverkande i projektet Bygg Badrummet Rätt är: branschorganisationerna; GVK, MVK, BKR (medverkat i projektet men deltar ej på mässan)och Säker Vatten, byggföretagen; JM, NCC, PEAB, Skanska och småhustillverkarna (TMF), försäkringsbolagen; Dina försäkringar, Folksam, GAR-BO, If, Länsförsäkringar och Trygg-Hansa samt Svensk Byggtjänst.] 

- Det känns väldigt kul att kunna visa upp resultatet av det omfattande projektet Bygg Badrummet Rätt som genomförts det senaste året med att samla byggbranschens kunskap och samordna den till fungerande konstruktioner. Typlösningarna är något som hela byggbranschen kan stå bakom och som kommer hjälpa företagen i branschen runt om landet, menar Fredrik Runius, teknisk ansvarig på Säker Vatten AB. 
I montern visas branschens nya typlösningar för inner- och ytterväggar och bjälklag i våtrum. Representanter för de olika organisationerna och företagen kommer vara på plats i montern för att visa och svara på frågor. Konstruktionerna har tagits fram gemensamt i branschen och har beräknats, fuktsäkerhetsprojekterats och testats i full skala vid SP, Sveriges Tekniska Forskningsinstitut.
- Tillsammans med Byggcheferna kommer vi  även att genomföra seminarier kl. 10 och 13 dagligen där typlösningarna visas i 3D / BIM, och där vi bjuder något gott att äta samtidigt. Det är viktigt att sprida informationen om hur man ska bygga våtrum brett i branschen för att komma till rätta med samordningen som annars kan vara problematisk, säger Thomas Helmerson, vd på Säker Vatten AB. Samarbetet med Byggcheferna är det naturliga valet då.



