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Uusi vannesaha Norton Clipperiltä
Norton Clipper lanseeraa uuden vannesahan esimerkiksi Leca-, kevytbetoni- ja tiiliharkkojen kuivaleikkaukseen. Valmistajan mukaan uudessa CB511-vannesahassa pölyn muodostuminen on erittäin vähäistä. 
[bookmark: _GoBack]Norton Clipperin uuden CB511-vannesahan suurin katkaisupituus on 660 mm ja materiaalin maksimipaksuus on 508 mm. Vannesahassa on suuri galvanoitu sahapöytä 710 x 1.060 mm ja se on taitettava, mikä helpottaa kuljetusta ja varastointia koneen viedessä vähemmän tilaa. Vannesahassa on nostokahva, kahdet nostokiskot ja rengas, joten sitä voidaan siirtää nosturilla, trukilla tai käsin. Painoa on maksimissaan 203 kg. CB511-vannesahan moottorin teho on 1,85 kW ja 230 V jännitte.
”Norton Clipperin uuden CB511-vannesahan ansiosta voidaan esimerkiksi Leca-, kevyt- ja höyrykarkaistut kevytbetoniharkot sahata vähäisellä pölynmuodostuksella, nopeasti ja helposti. Lisäksi rakenteen ansiosta sahanterän vaihto sujuu erittäin helposti,” kertoo Timo Sutinen Saint-Gobain Abrasives AB:n Suomen myyntivastaava.
Katso myös www.nortonabrasives.com 
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