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Press Release
Gamla Posten på Åstol blir konstgalleri och ateljé
13 juli öppnar galleriet med konstnärerna Anneli Nilsson och Stephanie Lühmann
Åstol, Tjörn, 7 juli, 2013:  I hjärtat av Åstols hamn har den gamla posten förvandlats till konstgalleri och ateljé. Lördagen 13 juli är det officiell invigning av galleriet med konstnärerna Anneli Nilsson (måleri) och Stephanie Lühmann (fashion jewelry). 

Galleriet öppnar sina dörrar lördagen 13 juli klockan 11.00 till 17.00 och kommer vara öppet fram till slutet av augusti. Utpostens fokus är att visa samtida konst från Sverige och internationellt. Galleriet kan också hyras av professionella konstnärer som ateljé eller galleri. Utöver utställningsyta finns kök, badrum och sovplatser för två. 

Anneli Nilssons målningar har ofta förankring till Bohusläns landskap och hon har ställt ut i ett stort antal länder såsom England, Spanien, Holland, Tyskland, Danmark, Litauen, Sydkorea, Indien och Kina. Hon är konstutbildad i England och har en fil. kand i Fine Art. Hennes konst finns representerad på Competensum i Ängelholm, R.Tagore Center i Calcutta, Indien  och Henan Art Museum i Zhengzhou, Kina. 

Inspiration till Annelis abstrakta målningar har ofta förankring till Bohuslän med sitt karga landskap, kala bergstrukturer och ständigt föränderliga hav och himmel.  Arkitektoniska byggnader och fasader tar också en stor plats i hennes kreativitet. Tillsammans med Annelis egna inre process och inspiration, framträder ofta abstrakta figurer eller personer.  Många gånger uppstår en relation med en pågående målning, där hon söker efter en historia eller någon form av symbolik.  Med pensel, trasa eller kniv går hon en slags upptäcktsfärd genom den konstnärliga processen. Annelis verk har skapats i hennes ateljé på Åstol och Helsingborg.

Som Anneli Nilssons arbete har Stephanie Lühmann’s fashion jewelry inspiration från Åstol, havet och kusten. Bohusläns unika ljus och dess lek med vatten, vågor och vind har stor påverkan på hennes kreationer. 

Stephanie är utbildad modedesigner och skräddare men är även chefsdesigner i familjeföretaget Carl Maurer & Sohn, med 150 år tradition från tillverkning av smycken och juveler. Som konstnär använder Stephanie många kanaler och designar allt från haute couture, barnkläder och underkläder till smycken, accessoarer samt inredningsartiklar. För detta evenemang kommer Stephanie presentera fashion jewelry som baserar sig på en kombination av hantverk och recyling av vintage smycken, och juveler. Allt är handgjort och tillverkat på Åstol.

En uppföljning, inkluderat med bilder från invigningen skickas ut början vecka 29. Vid intresse om mer information, intervjuer eller bilder kontakta Göran Nilsson, tel 0734 369 109.
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