




Svåra beslut om mindre resurser 
till Sociala omsorgsförvaltningen

- Sociala omsorgsnämnden har fått betydligt mindre resurser till verksamheterna 2014 än vad nämnden begärde. På sitt möte ikväll kommer nämnden att behöva ta vissa svåra beslut, säger förvaltningschefen Annika Andersson på Sociala omsorgsförvaltningen.
  
Sociala omsorgsnämnden begärde 44 miljoner kronor utöver budgetramen för nästa år, och tilldelades 14 miljoner kronor. Det finns ytterligare 10 miljoner kronor avsatta hos Kommunstyrelsen som nämnden kan begära pengar ur. De resurserna ska dock fördelas mellan flera nämnder. 

Sedan 2014 års budget blev känd har förvaltningen gjort ett förslag till handlingsplan för att göra anpassningar. Bland annat väntar man under 2014 med att tillsätta vakanta tjänster inom administration och vissa chefstjänster. Likaså senareläggs öppnandet av ett boende till 2015, och det blir en generell kostnadsminskning i hela verksamheten. 

[bookmark: _GoBack]- Men som vi kan se nu så kommer det inte bli någon övertalighet bland personalen, vilket ändå är positivt. Dock kommer det att bli krävande för alla medarbetare i verksamheten då vår strävan är att anpassningarna så långt som möjligt inte ska gå ut över dem vi är till för, säger Annika Andersson. 

Mer information lämnas av Annika Andersson, tfn 0768-88 81 52, och nämndens ordförande Yvonne Persson, tfn 0702-90 36 28.
