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Dekton® by Cosentino, officiell bänkskivepartner till 
The World’s 50 Best Restaurants 2018
· Cosentino har arbetat med dessa utmärkelser sedan 2011, och i år tar dess ultrakompakta yta Dekton® en ledande roll som evenemangets officiella bänkskivepartner, samt sponsrar Sustainable Restaurant Award 2018.
· För första gången kommer Spanien att vara värd för denna viktiga händelse, där listan över världens 50 bästa restauranger 2018 kommer att meddelas den 19 juni. Bilbao var staden som valdes av organisationen för att bli epicentrum för detta prestigefyllda firande.
Cantoria (Almería), 12 juni 2018.- Dekton®, Cosentinos innovativa ultrakompakta yta för arkitektur och design, kommer att vara sponsor och officiell bänkskivepartner för The World’s 50 Best Restaurants 2018, och bekräfta dess ledarskap inom världen utav internationell gastronomi. För första gången kommer Spanien att vara värd för denna händelse, känd som "the Oscars" för matlagning, med staden Bilbao vald som epicentrum för detta prestigefyllda firande. Listan över vinnarna kommer att avslöjas nästa tisdag, 19 juni, vid en ceremoni som kommer att hållas på Bilbaos Palacio Euskalduna. 
Dekton® sponsrar i år också priset Sustainable Restaurant Award 2018 och Santiago Alfonso, Cosentinos direktör för kommunikation och marknadsföring, kommer att överlämna den värdefulla statyetten till vinnaren. Som huvudsponsor kommer Dekton® by Cosentino att ha en monter i Palacio, där en Dekton®-bänkskiva i färgen Orix kommer att ta plats och ge personlighet samt skönhet till en plats vars centrala tema är elementet "eld". Det spanska varumärket Cinco Jotas kommer att uppta ett utrymme bredvid Cosentinos monter, där besökare kan smaka den bästa iberiska skinkan och förälska sig i en fantastisk Dekton®-bänkskiva i färgen Domoos. 
Santiago Alfonso, Cosentinos direktör för kommunikation och marknadsföring: 'Som ett spanskt företag vars arbete har skapat särskilt starka band med gastronomi och restaurangsektorn, är vi här på Cosentino stolta över att denna viktiga händelse hålls i vårt land, och i synnerhet i staden Bilbao, med sin ofattbart rika gastronomi och kök.' Bilbao är provinshuvudstaden i Vizcaya, regionen som är hem till fyra av de restauranger som för närvarande rankats bland topp fyrtio på listan över världens 50 bästa restauranger 2017: Asador Etxebarri (#6), Mugaritz (#9), Arzak (#30) och Azurmendi (#38). 
Denna händelse markerar det åttonde året i rad som Cosentino och dess varumärken aktivt deltagit i denna unika händelse, där de största och mest kända namnen inom den kulinariska industrin samlas från hela världen. Vid detta tillfälle blir Dekton® by Cosentino direkt vittne till hur Spanien kan fortsätta att lysa i det internationella kulinariska landskapet.  
Om Dekton® av Cosentino
Dekton® av Cosentino är en revolutionerande och innovativ ultrakompakt yta för arkitektur- och designvärlden. Gjord med exklusiv Particle Sintring Technology (PST), en innovativ ultra-komprimeringsprocess, är Dekton® gjord av en sofistikerad blandning av de råvaror som används för att göra glas, nästa generations porslin och kvartsytor.
 
Dekton® har överlägsna tekniska egenskaper, såsom motståndskraft mot UV-strålar, repor, fläckar och termisk chock och mycket låg vattenabsorption. Dekton® kan återskapa alla typer av material med hög kvalitet. Den är tillverkad i storformatsplattor (upp till 320 cm x 144 cm) i fem olika tjocklekar (0,4 cm, 0,8 cm, 1,2 cm, 2 cm och 3 cm). Den är den perfekta ytan för både inomhus- och utomhustillämpningar: fasader, gångytor, beklädnad, bänkskivor, handfat etc.
 
Som en del av vårt engagemang för hållbarhet och en cirkulär ekonomisk modell, är olika Dekton®-färger tillverkade av avfallsmaterial från tillverkningsprocessen, återanvänt och ger det ett andra liv. 2016 erhöll Cosentino en miljöproduktdeklaration för Dekton®. 
 
Dekton® är centralt i många anmärkningsvärda arkitektoniska och designprojekt världen över, till exempel Rafa Nadal Academy av Movistar i Manacor, bostadsprojektet Valdebebas 127 i Madrid, 4* och 5* Hipotels-hotellen i Palma de Mallorca, Gunni & Trentino showroom i Madrid, restaurangen TOPA Sukaldería i San Sebastián (Spanien), Archway Tower i London (Storbritannien), Le Méridien-hotellet i Yilan (Taiwan), Cap Ferrat-byggnaden i Río de Janeiro (Brasilien) och Thomas Kellers restaurang The French Laundry i Kalifornien (USA). 
www.dekton.com
Ytterligare information: 
För ytterligare upplysningar kontakta Anna Granstig | PR-ansvarig Cosentino Scandinavia | Telefon +46 761 68 97 952 | Mail agranstig@cosentino.com
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