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Iteam förstärker utvecklarteamet med två seniorkonsulter
Iteam har under våren rekryterat två seniorkonsulter inom systemutveckling. 
Lars Johannesson kommer närmast från Netlight, där han har arbetat med dataspelsutveckling inom namnkunniga titlar i Battefield-serien för DICE samt med Sveriges Radios nya sociala HTML5-spelare samt deras mobilwebb för smartphones. 
Martin Loman är civilingenjör från datatekniklinjen på KTH. Han kommer närmast från Mogul, där han arbetade med uppdrag för kunder som TV4, Familjebostäder och Stockholms Stadsteater inom ASP.NET MVC, EPiServer och WPF. 
[bookmark: _GoBack]”Med nya stora projekt för bland annat Trygghetsrådet och Svensk Byggtjänst under hösten är jag väldigt glad över att vårt redan starka team av seniora utvecklare nu har förstärkts.”, säger Christian Landgren, VD på Iteam.
Iteam planerar att fortsätta växa och kommer att rekrytera ytterligare 1-2 medarbetare under hösten.
Om Iteam
Iteam är en teknikbyrå i Stockholm. Vi utvecklar smarta webblösningar som t ex communities, intranät och integration. Med ett starkt nätverk och etablerade samarbeten med Sveriges bästa webbyråer och formgivare kan Iteam erbjuda kunderna heltäckande tjänster inom webbutveckling.
Iteam grundades redan 1995 och har trippel a-rating enligt Kreditor (AAA) och är certifierad partner till Microsoft, Apple, RSA, Cisco, Symantec och DIBS. Bland våra större kunder finns Academic Work, Alcro-Beckers, Trygghetsrådet, Svensk Byggtjänst och Shake My World. 2009 belönades Iteam med EPiServers pris för bästa intranät i EPiServer Awards för ett projekt till Absolut Company, i tre år i rad har Iteam haft dejtingsajten Shake My World på IDGs Topp 100 lista. Besök www.iteam.se för mer information.
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