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Neil Young hänger i lobbyn på Rica Hotel Kungsgatan
Rica Hotel Kungsgatan bjuder in till fotoutställningen ”Med trumhinnorna som insats” där rock- och scenfotografen Micke Sandströms valt ut sina egna favoriter. Utställningen pågår 6 april till 30 maj i hotellets lobby på Kungsgatan 47, plan 4.
”Det är roligt att våra gäster får uppleva en omväxlande och levande lobbymiljö med ett tema som passar bra in i vår ambition att skapa ett levande hotell. Här kan du genom Mickes kameraobjektiv återuppleva konserter med allt från Iron Maiden, Neil Young, Robyn, Nick Cave, Foo Fighters och många andra, säger Sunniva Fallan Röd hotelldirektör på Rica Hotel Kungsgatan.”

Micke Sandström är en rutinerad fotograf som specialiserat sig på rock- och

scenframträdanden. Sedan 2004 har han med trumhinnorna som insats stått vid scenkanten och fångat många av vår tids största artister på nära håll. Från 6 april till 30 maj ställer Micke nu ut sina egna favoriter på Rica Hotel Kungsgatan i Stockholm.  Alla fotografier är till salu, även bilden på Neil Young som är signerad av legenden. 
Rica Hotel Kungsgatan ligger i de 5 översta våningarna av varuhuset PUB vid Hötorget i Stockholm. Lobbyn hittar du på plan 4 med ingång från Kungsgatan 47.
För mer information, kontakta:
Micke Sandström
Tel: +46 70 766 26 09

micke@mickesandstrom.com
www.mickesandstrom.com
Sunniva Fallan Röd
Tel: + 46 70 548 72 90
sunniva.fallan.rod@rica.se
Om Rica Hotels:

Skandinaviens största privatägda hotellkedja som grundades av Jan E Rivelsrud och Prins Carl Bernadotte 1975 och idag erbjuder mer än 70 hotell på fler än 50 destinationer i Norge och Sverige, vart och ett med sin egen personliga prägel och samtliga med ett värdskap utöver det vanliga. Mer information på www.rica.se
