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Harmoniska och effektiva konferenser hos Sjönära Möten
Sjönära Möten satsar stort på helgkonferenser under 2011
Inför 2011 kommer Sjönära Mötens tre hotell FågelbroHus, Krusenberg Herrgård och Smådalarö Gård att satsa än mer på helgkonferenser. Efter att tidigare främst haft beläggning med konferensgäster under vardagarna vill man nu även öppna upp för företagen och ge större möjligheter till helgmöten.
”Orsaken till att vi nu även håller öppet för helgkonferenser är att vi inser att många av våra kunder och gäster har hög belastning på arbetet under veckodagarna. Verksamheten är som mest produktiv just på vardagarna och det finns inte tid att avsätta för att åka på konferens. Dessutom ser vi en ökad trend med helgkonferenser i vårt bokningsläge”, säger Louise Strandberg, bokningschef på Sjönära Möten. 
Med helgkonferenserna hoppas hotellen också kunna erbjuda sina gäster fler mervärden. Utöver bättre priser och erbjudanden får man en mer harmonisk och lugn miljö. Resultatet bör bli ett effektivt möte. Självklart finns även aktiviteter och teambuilding tillgängliga under helgerna för de som vill nyttja detta.
Under årets första fyra månader erbjuder hotellen speciella konferenspaket under helgerna med rejäla rabatter. Läs mer om dessa på Sjönära Mötens hemsida www.sjonaramoten.se.
För ytterligare information kontakta
Louise Strandberg, bokningschef Sjönära Möten
Telefon: 08-571 419 19

E-post: bokningen@sjonaramoten.se

www.sjonaramoten.se
Sjönära Möten består av de tre hotellen Smådalarö Gård, FågelbroHus och Krusenberg Herrgård. Hotellen är alla fyrstjärniga och som namnet antyder ligger de alla sjönära. Inriktningen är främst företagsmöten men weekend och privata fester är en stor del av verksamheten. Gruppen omfattar de tre hotellen med totalt 200 rum samt en golfbana på Smådalarö. Bolaget omsätter 90 Msek och har 80 anställda.
