Lagersalg d. 7-8/11 – Virklund Sport
For første gang siden etableringen i 1956 holder Virklund Sport lagersalg. Dette har medført, at vi virkelig har samlet et kæmpe udvalg af kvalitets idræts- og gymnastikudstyr sammen, som vi nu sælger til spotpriser.
Dette er en oplagt mulighed for at gøre et godt køb til din idrætshal, sportsklub, gymnastikforening eller bare sikre julegaverne lidt tidligt i år.

Med de markante rabatter på et kæmpe udvalg af ubrugt idræts- og gymnastikudstyr, er der gode muligheder for at gøre en ekstra god handel på netop dét, kvalitetsudstyr du har brug for.

Lagersalget byder bl.a. på idrætsrekvisitter indenfor følgende kategorier:

· Gymnastikudstyr

· Fitnessudstyr

· Boldspil

· Haludstyr

· Spil og leg

· Atletikudstyr

Se hele lagerlisten på www.virklund-sport.dk
Lagersalget finder sted fredag den 7. november kl. 14-18 & lørdag den 8. november kl. 10-14 hos Virklund Sport A/S, Korshøjvej 2, 8600 Silkeborg.

Betalingsmetode: Vi tager imod kontanter eller betaling via MobilePay.

  Virklund Sport A/S er Danmarks førende leverandør af idrætsprojekter. Vi tilbyder totalløsninger til idrætshaller, gymnastiksale og multisale med et bredt sortiment af løsninger indenfor sportsgulve, springgrave, tribuner, hejsevægge, omklædningsrum, multibaner, squash baner, kunstgræs, faldunderlag, idrætsudstyr, bomsæt, ribber og klatrevægge. Vi har siden 1956 fungeret som idrætslivets stabile og kreative sparringspartner med professionel rådgivning og et stort team af erfarne servicemontører.

