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Presseinfo Oslo 16. mars 2010

Nå kan du bestille ferien på Iphone 

Apollo er første norske reisearrangør til å lansere en applikasjon til Iphone hvor man gratis kan laste ned og bestille restplasser. Dermed er det blitt enda enklere å bestille ferieturen.

Apollos kundeundersøkelser viser at utover selve reiseproduktet, er det hvordan man bestiller reisen som er viktig. 

Enklere og raskere

Nordmenn vil ha det enkelt og lett tilgjengelig. Nå tilbyr selskapet, som første reisearrangør, sine kunder en Iphone-applikasjon hvor alle restplassene er samlet.

– Det er rundt en kvart million Iphone brukere i Norge. Vi synes det er hyggelig å kunne tilby en enklere måte å bestille reiser. Mange er reisesugne etter en lang og kald vinter, nå kan de lett følge med på reisetilbud til varmere strøk, sier Helen Begby, informasjonssjef i Apollo.

Bestill reisen i kassakøen

Med hjelp av den nye applikasjonen, som kan lastes ned gratis fra Apples App Store, finner man lett gode tilbudsreiser hvor enn man befinner seg. Du kan også benytte Iphonens innebygde GPS for å finne nærmeste avreiseflyplass. Selvsagt kan du også bestille reisene direkte i Iphonen slik at alle med “Tårnfrid” tendenser kan ordne ferien samtidig med at barna hentes i barnehagen eller fra kassa køen på matbutikken. 

Applikasjonen lastes ned gratis fra denne adressen:

http://itunes.apple.com/no/app/apollo-restplasser/id359503341?mt=8
For ytterligere informasjon, kontakt: 

Helen Begby, informasjonssjef i Apollo på tlf. +47 23213033 / 93063160 

E-mail:  helen.begby@apollo.no 

Nettsider: www.apollo.no
Apollo er en av Norges største turoperatører og er siden 1.januar 2001 et heleid datterselskap til det Sveitsiske reisekonsernet Kuoni. Selskapet ble kåret til Norges beste charterarrangør av en samlet reiselivsbransje under Grand Travel Award i 2009 og 2010. Den skandinaviske delen av konsernet heter Kuoni Skandinavia og inkluderer Apollo, Kuoni og  flyselskapet Novair i Norge, Sverige, og Danmark. Kuoni Skandinavia har nærmere 900 medarbeidere og totalt 1.000 000 reisende til reisemål over hele verden. I Norge har Apollo kontorer i Oslo, Bergen, Stavanger og Trondheim. I 2008 omsatte Apollo Norge for 1,8 milliarder kroner.
