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TIKKURILA PANOSTAA TEOLLISUUDEN PALVELUIHIN

Tikkurilan tuotemerkki on monille tuttu TV-mainoksista ja -ohjelmista. Mutta yritys on paljon muutakin kuin remontteja ja sisustamista – se palvelee myös teollisuutta, niin kotimaisia kuin kansainvälisiä ja globaaleja yrityksiä. Tätä tarinaa kertoo juuri julkaistu video Expert on industrial coating.

Video kertoo Tikkurila Oyj:n tarjoamista pintakäsittelyratkaisuista ja palveluista teollisuudelle. Erilaisten maalien ja pinnoitteiden lisäksi yritys hallitsee myös värit ja sävytysteknologian. Uusia, entistä ympäristöystävällisempiä ja vähäpäästöisempiä tuotteita kehitetään jatkuvasti. Tikkurila tarjoaa teollisuusasiakkailleen teknistä palvelua, konsultointia, koulutusta, valvontaa sekä erilaisia tarkastuksia ja mittauksia. Palveluvalikoimaa kasvatetaan koko ajan yhä monipuolisemmaksi ja kattavammaksi. Kaikkea tätä Tikkurila tekee yhdessä asiakkaidensa kanssa, on tehnyt jo vuosikymmeniä. Kokemus vuodesta 1862 näkyy, ja se saa näkyä.

Jos yllä oleva linkki ei toimi, kopioi tämä osoite selaimeesi:
http://youtu.be/FN3BbcQaf_Q
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Jarkko Mattila, Group Business Development Director 
Professionals and Industry, Tikkurila Oyj
Puh. 020 191 2015, matkapuh. 0400 794 856
S-posti jarkko.mattila(at)tikkurila.com
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Tikkurila on johtava maalialan ammattilainen Pohjoismaissa ja Venäjällä. Olemme perinteikäs suomalainen yritys, joka toimii nykyään 16 maassa. Laadukkaiden tuotteiden ja kattavien palvelujen avulla varmistamme markkinoiden parhaan käyttäjäkokemuksen. Kestävää kauneutta vuodesta 1862.
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