[bookmark: _GoBack]Ny Registry Manager ska lyfta Bineros domänhantering

IT-branschen är mansdominerad och webbhotellen är inget undantag. När Binero rekryterar ny registry manager är det extra positivt och glädjande att den bäst lämpade kandidaten också är kvinna.

Att ha ansvaret för Bineros domänhantering är en tung position i internet-Sverige. Binero är den näst största registraren av .se-domäner och den största svenskägda registraren. Bara under de senaste tre månaderna registrerades 27 000 .se-domäner via Binero, vilket är det största antalet nyregistreringar bland alla registrarer.

Sara Berg som tillträder posten som registryansvarig har arbetat på Binero sedan 2011. Hon började på supportavdelningen och har utvecklats till en av företagets mest kunniga medarbetare. Hon har visat stort intresse för domännamnsfrågor, vidareutbildat sig och skaffat en gedigen kunskap på området. Hon är certifierad av ICANN, .SE samt .DE och har därmed den kompetens som krävs för de domäner Binero idag är registrar för och några till.

· Eftersom domänhanteringen handlar mycket om användarvänlighet och service mot kund är jag väldigt glad att kunna tillsätta Sara, som både har god kunskap om domännamnsfrågor och en otrolig servicekänsla, säger Anders Aleborg, VD och grundare av Binero AB.

Sara tillträder tjänsten den 15 maj och är ivrig att ta sig an uppgiften. Hon har en klar bild av vad hon vill åstadkomma.

· Det är en spännande utmaning att få möjligheten att förbättra strukturen och effektivisera hanteringen av domännamn. Min första prioritering kommer vara att förbättra administrationen runt exempelvis överlåtelser, korta ner mailsvarstiderna med mera. Jag vill att Binero ska vara den utan tvekan bästa domännamnsleverantören för både de med många domäner och för de som har en eller några få. Idag har vi en hel del att göra för att underlätta för de som har ett stort antal domäner. Arbetet med att utöka vårt utbud av toppdomäner ska också gå vidare, fortsätter hon.

Saras kompetens och lätthet att lära visar sig bland annat genom att hon är självlärd som tekniker. Hon är helt enkelt en hängiven datornörd.


För mer information kontakta:
Christer Bengtsson, Marknadsassistent Binero AB, +46(0)8 525 090 55 (ext 1023), christer.bengtsson@binero.se

Binero är en webbhotells- och domännamnsleverantör med ambitionen att vara Sveriges vänligaste webbhotell: inga bindningskrav, grym support och en total transparens till driftsservrarna. Företaget erbjuder en stabil lastbalanserad plattform, ett globalt namnservernät samt lättanvända hemsidesverktyg. Binero har rekommenderats av Råd & Rön, samt av Internetworld som två år i rad utsåg företaget till “Sveriges bästa webbhotell”. www.binero.se
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