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Stej och IDG lanserar Spambarometern.se
 (
Fakta om Stej PowerFilter
Stej PowerFilter är en saas-tjänst som eliminerar all typ av oönskad e-post, såsom spam, virus och phishing (nätfiske)., innan den når ditt nätverk och din dator. 
Tjänsten kräver ingen installation, speciell mjukvara och är helt plattformsoberoende. Den fungerar med alla typer av klienter i datorer och mobiltelefoner.
Kunden styr tjänsten via kontrollpanelen Stej Control Panel som är helt webbaserad. I kontrollpanelen kan kunden göra helt individuella inställningar för rapporter och spamnivåer.
Tjänsten vänder sig till allt från små företag till offentlig sektor.
Läs mer om Stej PowerFilter på www.stej.se
.
)Stej lanserar i samarbete med IDG Spambarometern.se – spamstatistik baserat på Svenska företag för svenskarna.
I dag ligger spamnivåerna ofta på skyhöga nivåer. Många företag för tiotusentals och ibland hundratusentals spam varje dag. Generellt ligger spamnivåerna för lite större Svenska företag en bra bit över 95%, enligt Stejs egna mätningar.
”Ibland undrar man hur spammarna tänker. Även om varje person skulle ta emot spammet med öppna armar kan man undra vem som skulle hinna ta del av allt detta skräp!?”, säger Stefan Thelberg, VD och spamexpert på Stej.
Spambarometern.se är en helt unik hemsida som presenterar dagsfärsk statistik kring spam och virus. Statistiken baseras på data från Stejs spamfiltertjänst Stej PowerFilter. Stej PowerFilter används av Svenska företag. Utöver statistiken finns även svar på vanliga frågor och artiklar med tips om hur man skyddar sig mot spam på bästa möjliga sätt.
Spambarometern.se kommer kontinuerligt växa med olika typer av intressant statistik och information.
 Besök sidan på www.spambarometern.se.
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Stej Internet Services AB
Stej är ett IT-säkerhetsföretag med fokus på e-postsäkerhet. Vi erbjuder lösningar för att stoppa och hantera spam, backup för e-postmeddelanden och säkra leveranser av e-postmeddelanden. Stejs tjänster bygger på saas-teknik (software as a service) och kräver ingen installation, speciell mjukvara eller förkunskap. Dessutom fungerar de för alla i datorn och mobilen. Läs mer på www.stej.se.
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