VEGA præsenterer 
Manden bag hittet Drive har pakket rejsetasken med 80´er æstetik og kølige beats
I Lille VEGA har du muligheden for at høre de kølige elektroniske toner fra Ryan Goslings ensomme, forsagte og ultra voldelige færden i filmsuccesen Drive. Den 20. marts spiller den franske elektroniske artist, College, nemlig sine luftige synthesizer-baserede popskæringer, der hylder 80´er romantikkens æstetik. 

Bag storhittet ”A Real Hero”, gemmer sig den 37-årige franske elektroniske musiker, David Grellier, bedre kendt som College. Nummeret fungerede som tema og mantra for Goslings introverte og voldelige heltekarakter i Nicolas Windings Refns moderne klassiker, Drive fra 2011. 

Nummeret blev skrevet i samarbejde med den canadiske duo Electric Youth. Grellier og sangskriver Austin Garrick havde hver deres forestillinger om, hvad sangen skulle omhandle. Garrick tog udgangspunkt i Chelsey Sullenburgers mirakuløse nødlanding på Hudson floden i New York og Grellier hentede inspiration i karakteren Max Rockatansky, fra de dystopiske kultfilm Mad Max. Grellier har sagt: 

”I wanted to hive a homage to that lonely hero that we see in movies like Mad Max” says Grellier, ”people who make their own choice and try to save lifes. I want to give an homage. It was a coincidence”.

Nummeret blev af Spin Magazine kåret til en af de 20 bedste sange i 2011 og var en højdespringer på diverse hitlister verden over. Hittet røg også med på soundtracket til en anden stor Hollywood-basker, Taken 2. 

Æstetikken i College univers
College har siden slut 90´erne, hvor han fik sin første computer, lavet elektronisk musik flydt med referencer til 80´ernes electropop og den amerikanske popkultur. Han er inspireret af artister som Jeff Mills og Aphex Twin. College er ifølge Grellier et forsøg på at: ”To synthesize into my music the emotions of my childhood” 

[bookmark: _GoBack] Referencerne til 80´erne kan også tydeligt ses i Colleges visuelle udtryk som er blevet kendetegnede for projektet. Efter Colleges første ep, Teenage Color, begyndte han at samarbejde med den tyske illustrator, Alexander Burkart, som har skabt Colleges grafiske signatur. 
I april 2007 startede Grellier en elektroniskblog, Valerie, som senere hen både blev et pladeselskab og et kulturelt netværk af internationale artister. College har udgivet tre studiealbums og har netop sendt sit nye album, Old Tapes, på gaden.  

Fakta om koncerten
College (FR) 
Mandag den 20. marts, 2017 kl 20.00
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V
Billetpris 160 kr. + gebyr
Billetsalg starter i dag via VEGA.dk og Ticketmaster 
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