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Campingplatz-Award für 2022 vergeben
Das sind die beliebtesten Campingplätze in Europa / 
Aus Brandenburg schafften es fünf Campingplätze in die Top 100
Das Berliner Reise- und Buchungsportal camping.info hat im Rahmen eines Publikumspreises die 100 beliebtesten Campingplätze in Europa ausgezeichnet. Darunter sind auch fünf Campingplätze aus Brandenburg, die es in die Top 100 geschafft haben.
Der mit jährlich mehr als 40 Millionen Seitenaufrufen meistbesuchte und führende Online-Campingführer im deutschsprachigen Raum, camping.info, hat im Rahmen des camping.info Awards 2022 die 100 beliebtesten Campingplätze in Europa ermittelt. Zur Auswahl standen mehr als 23.000 Campingplätze aus 44 europäischen Ländern.
Brandenburg auf den Plätzen 24 bis 79 vertreten
Unter den Top 100 befinden auch zahlreiche Campingplätze in Brandenburg. Dazu zählen der Familienpark Senftenberger See in Großkoschen im Lausitzer Seenland, der auf Platz 24 gekommen ist und die beste Bewertung in der Kategorie „Freizeit“ bekam. Auf Platz 52 liegt der Komfortcamping Senftenberger See in Niemtsch. Als bester Neueinsteiger in Deutschland sowie am besten geeignet für Camper mit Zelt wurde das Hafencamp Senftenberger See in Großkoschen (Platz 71) gewählt. Wenige Plätze dahinter sind der Königliche Campingpark Sanssouci Potsdam (Platz 77) und der Campingplatz Blütencamping Riegelspitze in Werder / Petzow (Platz 79) zu finden. Beide Plätze befinden sich im Havelland.
Der erste Platz des camping.info Awards 2022 geht zum zweiten Mal in Folge an den Campingpark Kühlungsborn in Mecklenburg-Vorpommern. Auf den weiteren Plätzen folgen Camping Grubhof (Salzburg) und Camping Rosenfelder Strand Ostsee (Schleswig-Holstein). Unter den 100 ausgezeichneten Campingplätzen befinden sich 67 in Deutschland, 22 in Österreich, sieben Italien, zwei in Holland sowie jeweils einer in der Schweiz und Slowenien.
[bookmark: _GoBack]Der Publikumspreis wurde bereits zum elften Mal vergeben. Grundlage der Auswertung ist die Zufriedenheit der Campingurlauber. In Summe gaben mehr als 150.000 Campinggäste 228.000 Bewertungen ab.
Das gesamte Ranking der 100 beliebtesten Campingplätze unter: 
www.camping.info/award 
Weitere Informationen: 
www.camping.info
www.reiseland-brandenburg.de
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