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Klätterservice i Norden AB är en leverantör av tjänster utförda via reparbete. Vi har sedan 2007 varit engagerade i arbete på hög höjd och våra reparbetare har internationella certifikat från både SPRAT och IRATA. Våra 4 affärsområden är Infrastruktur & industri, Bygg & fastighet, Innovation och Utbildning. Företaget utgår från Stockholm och har 20 anställda. 


Nyhet

Asylboende bjuds på bullar

Margreteberg i Höganäs fungerar som asylboende. Här bor ca 90 individer i blandade åldrar, varav en hel del barnfamiljer. Klätterservice passar på att duka upp ett fikabord på boendet på kanelbullens dag.

- Vi är ett ganska litet företag med endast tre personer på kontoret i Höganäs och vi har funderat på vad just vi kan göra, berättar Malin Tan, marknadschef. Att för en kort stund kunna slappna av och njuta av lite bullar, kan kanske göra en dag lite enklare att hantera.

[bookmark: _GoBack]Kanelbullens dag firas sedan 1999 den 4 oktober, och initiativet till dagen togs av Hembakningsrådet.



Länkar:
Om företaget Klätterservice i Norden AB:
www.klatterservice.se


För bilder och mer information kontakta:
Malin Tan, marknadsansvarig
malin@klatterservice.se
08 588 300 70
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