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Lawline lanserar gratis juridisk rådgivning per telefon

Har du behov av juridisk rådgivning men tycker det är för dyrt att gå till en advokat? Lawline lanserar en ny råddgivningstjänst som ger dig gratissvar direkt på telefon.

Lawline har under sju år bedrivit kostnadsfri juridisk rådgivning via nätet och tar nu steget till att även bli en telefonrådgivningstjänst för allmänheten. Både privatpersoner och företag kan ringa in till Lawline och få juridisk rådgivning helt kostnadsfritt.

· Vi sänker trösklarna för juridisk rådgivning och gör något som annars är komplicerat och dyrt tillgängligt för alla. Vi vet att många människor och företag står utan juridisk hjälp, ofta på grund av ekonomiska skäl och bristande kunskap om vart man kan vända sig. Nu kan allmänheten snabbt och enkelt få hjälp med juridiska problem bara genom att lyfta luren och ringa in till oss. Detta är en jätteviktig verksamhet som hjälper många människor och företag i viktiga frågor. Samtidigt ges juriststudenter praktisk träning och bättre förutsättningar inför det kommande arbetslivet, säger Joel Wickman, en av grundarna till Lawline.

Bakom rådgivningstjänsten står ett nätverk av ca 200 av Sveriges duktigaste juriststudenter runt om i landet. Lawlines juridiska webbrådgivning har redan blivit Sveriges största med över 150 000 besökare per månad och intresset förväntas inte bli mindre för telefonrådgivningen. Under en testperiod över sommaren har telefonerna gått varma och inför lanseringen har personalstyrkan fördubblats för att klara inflödet av samtal. Alla rättsområden, från familjerätt till bolagsrätt och skatterätt, hanteras på en övergripande nivå och genom ett nätverk av samarbetspartners kan de som behöver specialisthjälp även hänvisas vidare till erfarna jurister inom respektive område. 
En av samarbetspartnerna är Familjens jurist som bidrar med finansiering till projektet.

· Lawlines verksamhet med gratis rådgivning som utförs av duktiga juriststudenter är värdefull och vi vid Familjens jurist är stolta att sponsra den. Verksamheten bidrar till att fler kan få en inledande juridisk rådgivning utan kostnad men även till att vi som arbetsgivare kan komma i kontakt med duktiga och drivna studenter som har potential att börja arbeta som jurister i vår egen verksamhet efter examen, säger Carl Georgsson, VD på Familjens jurist.
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