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Pressmeddelande Malmö 2011-08-09

Blir Piloxing höstens stora nyhet?
I höstens kursprogram från Medborgarskolan finns det många nyheter. I Kristianstad arrangeras en kurs som ger ett certifikat för att arbete på oljerigg. Zumban ökar och finns på ytterligare orter i Skåne. Men troligen blir Piloxing den stora succén för Medborgarskolan i Skåne.

Medborgarskolan i Skåne skickar från och med i år ut sitt kursprogram med Skånes dagstidningar tisdagen den 16 augusti. Nyheter för hösten är bland annat Guide och reseledareutbildning som uppfyller SveGuides utbildningskrav. I Kristianstad går det att få ett certifikat för att arbete på en oljerigg. Den stora nyheten inom språk är Språkexpressen, en kurs på fem tillfällen, blir både kortare och mer intensivt.
Piloxing är inte bara för Hollywood-stjärnor

Inom dansen är den stora nyheten Piloxing, en ny träningstrend i Hollywood som Viveca Jensen startat. Medborgarskolan är en av de första i Skåne att köra Piloxing, som troligen bli årets succé. Zumba finns nu på fler orter med två nyheter Zumba Toning och Aqua Zumba. Dessutom ökar barn och ungdomsverksamheten i bland annat Eslöv, Ängelholm och Helsingborg. 

Fler konst- och hantverkskurser
Det sker en satsning inom konst och hantverk på flera orter i Skåne, däribland Eslöv och Ystad. Under hösten startas det kurser inom skulptur, akvarell, oljemålning, modeteckning, mönster och sömnad, klädsömnad, knyppling och kroki. Nyheter är att måla eller göra batik på sidan samt siden shibori, en kurs där deltagarna färgar mindre bitar av sidentextilier.

Att gå på kurser eller studiecirklar ger nya kunskaper, inspiration och intressanta upplevelser. I Medborgarskolans kursutbud finns det kurser och föreläsningar för alla åldrar och intressen. Aktuellt utbud finns på www.medborgarskolan.se under respektive kommun där kursen arrangeras. 
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Karin Holm, Marknads- & kommunikationsansvarig, Medborgarskolan Syd
Tel: 040-699 14 46 Mobil: 076-195 36 45 Växel: 076-241 68 50
Mejl: karin.holm@medborgarskolan.se
Adress: Hans Michelsensgatan 6A, 211 20 Malmö
Närmare en miljon människor deltar varje år i Medborgarskolans kurser och kulturaktiviteter. Medborgarskolan finns över hela landet och vår verksamhet är öppen för alla. Målet är att stimulera till kunskapssökande, eget skapande och samhällsengagemang. Vi förenar trivsamma lärandeformer med höga krav på kvalitet och kompetens . Läs mer på www.medborgarskolan.se.


