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Pressmeddelande

Vem bor i Landskrona?
· Det är förfärligt i Landskrona. Ingen vill bo där.
· Jag vill leva i Landskrona hela mitt liv. 
Citat hämtade från projektet Myt & Sanning om Landskrona.
Onsdagen den 13 april sätter Landskrona museum upp den andra av totalt sex mentala bilder av Landskrona med illustration av satirikern Hans Lindström. Denna gång på temat Landskronas invånare. 
Inne på Landskrona museum och på hemsidan www.mytosanning.se kan man sedan läsa myterna bakom teckningen, liksom den fakta som berättar hur det faktiskt ser ut i staden. 

Vem bor i Landskrona?
I Landskrona bor det fler äldre, i förhållande till folkmängden, jämfört med övriga städer i Sverige. Det bor också fler utrikesfödda, främst gäller det ungdomar mellan 16-19 år. I Landskrona finns sammanlagt 140 nationaliteter representerade. Språk som talas är exempelvis danska, arabiska, finska, kurdiska, albanska, polska, bosniska, serbiska, tyska, rumänska, engelska, dari, pashto och somaliska.

2007 gjordes en medborgarundersökning i Landskrona. I undersökningen tillfrågades 1 000 personer i åldern 18-84 år. Det sammanfattande betygsindexet Nöjd-Region-Index (NRI) för hur medborgarna bedömer Landskrona kommun som en plats att bo och leva på blev 52. För Landskrona kommun är det främst förbättringar av betygsindexen för faktorerna Bostäder och Trygghet som kan höja helhetsbetyget Nöjd-Region-Index.
Om projektet 

Fritids- och kulturförvaltningen hade en misstanke om att det frodades myter med positiva eller negativa förtecken i Landskrona. Genom intervjuer med landskronabor och människor från grannstäder kartlade förvaltningen dessa föreställningar om staden. 
Under de kommande sex veckorna presenteras projektets resultat. Detta genom att varje onsdag hänga upp en teckning utanför Landskrona museums entré. Teckningarna är gjorda av satiriker Hans Lindström och är baserade på de föreställningar som samlats in. Teckningarna kompletteras med en förklarande text inne i café Nell Walden. 

Hans Lindström föreläser 14 april kl. 18:30
Hans Lindström kommer i anslutning till en vernissage av sina egna verk att föreläsa om Vad man kan och inte kan skämta om. Lindström är den som står bakom de satirteckningar vilka illustrerar olika myter och fördomar kring Landskrona och som nu publiceras på Landskrona museum. Under sex veckor kommer en ny illustration, med nytt tema, att presenteras på museet och på hemsidan www.mytosanning.se
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