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Nyhet:
Solresor utökar i Turkiet

Inför nästa sommar breddar Solresor sitt reseutbud till Turkiet. Vid sidan av de tidigare resmålen runt Antalya och Bodrum går det nu även att boka resor till Marmaris, Içmeler och Datça. 

Det stora intresset för resor till Turkiet håller i sig. Nu utökar Solresor antalet resor dit och lägger till en ny charterdestination på Turkiets sydvästra kust. Från och med i maj nästa år flyger Solresor till Dalaman flygplats, varifrån man når Marmaris och Içmeler, som närmast är sammanvuxna och förbinds med en strandpromenad. Marmaris är ett av kustens mest populära resmål med en livlig marina, traditionella basarer samt den flera kilometer långa strandpromenaden där restauranger, barer och hotell ligger på ena sidan och stranden på den andra. Içmeler är en mindre ort med långgrunda stränder och lämpar sig för den som söker en lugnare semester. I Datça erbjuder Solresor ett femstjärnigt resorthotell för resenärer med mycket högt ställda krav på komfort och service. 

· Turkiet blir ett allt viktigare turistland för oss. Det är därför glädjande att vi nu breddar oss med ytterligare resmål för att möta den stora efterfrågan på resor dit, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor. 


Resorna släpps till försäljning idag och sker mellan maj och oktober 2013. 
Flyg från Stockholm, Göteborg och Malmö till Dalaman flygplats.

För ytterligare information vänligen kontakta: 
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 
eller pauline.berndtsson@solresor.se

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor



Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Solresor erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Burma. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Costa de Almería. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
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