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خبر صحفي                                                                      للنشر الفوري
 (#MyDubai) تحصد مليون مشاركة على موقع "إنستجرام" 
خلال أقل من ستة أشهر
· "مركز دبي المالي العالمي" وشركة "إيليفجن ميديا" يعرضان صوراً وقصصاً من أرجاء المدينة 

· مساهمات المقيمين والزوار تقدم لمحة مشرقة عن وقع الحياة في دبي

دبي، دولة الإمارات العربية المتحدة، 1 يوليو 2014: سجل وسم مبادرة (#MyDubai) - التي أطلقها سمو الشيخ حمدان بن محمد بن راشد آل مكتوم، ولي عهد دبي، لكتابة أول سيـرة ذاتية لمدينة في العالم - مليون استخدام على موقع "إنستجرام" خلال أقل من 6 أشهر فقط على إطلاقه ليقدم بذلك لمحة مشرقة عن حياة سكان وزوار دبي.
وللاحتفاء بهذا الإنجاز وتسليط الضوء على الصور المشاركة حتى اليوم، قام "مركز دبي المالي العالمي" وشركة "إيليفجن ميديا" بتخصيص مساحة أمام مبنى البوابة في المركز المالي لتركيب شاشة العرض الرقمية (DIFC Ticker) الأضخم في المنطقة بطول 96 متراً والتي تعمـل بتقنية الدايودات المضيئة. وستعرض الشاشة مجموعة من الصور والرسائل التي تم نشرها باستخدام وسم المبادرة على موقعي "إنستجرام" و"تويتر" منذ بداية العام تكريماً لإبداع ومهارة ملتقطيها، ولتمكين الناس من مشاركة تجاربهم المميزة.
علاوةً على ذلك، تخصص "إيليفجن ميديا" أكثر من 300 شاشة عرض رقميّة مثبتة في أكثر من 75 مبنى في مختلف أنحاء دبي ليتم عرض صور مبادرة (#MyDubai) على كل شاشة يومياً. وبدوره يشارك فندق "برج العرب" بتكريم مساهمي المبادرة من خلال عرض 5 صور متميزة على شراعه الشهير يوم الخميس الأخير من كل شهر، فضلاً عن إطلاق معرض على مستوى المدينة يستعرض شهرياً الصور التي نشرها مئات الآلاف من الناس عبر منصات التواصل.
وبهذه المناسبة، قالت رجاء المزروعي، رئيس العمليات في  "سلطة مركز دبي المالي العالمي": "أتاحت مبادرة (#MyDubai)  فرصة مميزة لتعريف العالم بجانب مختلف عن دبي: جانب يعكس حياة حافلة بالثقافة المعاصرة، والإرث التاريخي، والتجارب الفريدة. وقد نجح ’مركز دبي المالي العالمي‘ بالانضمام إلى قصص مبادرة (#MyDubai)، ونحن فخورون بدعم رؤية سمو الشيخ حمدان ومبادرته المتميزة لتقديم سيرة مصوّرة لجوانب الحياة المختلفة التي يراها المواطنون والمقيمون والضيوف في المدينة".

وأردفت رجاء المزروعي قائلة : "إضافة إلى عرض صور المبادرة عبر موقع ’إنستجرام‘، سنعمل خلال الشهور الستة المقبلة على تشجيع مزيد من المشاركات وتبادل القصص حول مبادرة (#MyDubai) عبر التغريدات باستخدام وسم المبادرة على موقع ’تويتر‘".
من جانبه، قال نايل سلام، الرئيس التنفيذي ومؤسس شركة "إيليفجن ميديا": "يعد مبنى ’البوابة‘ في ’مركز دبي المالي العالمي‘ معلماً بارزاً، وغالباً ما يكون حاضراً في الصور المحملة عبر استخدام وسم مبادرة (#MyDubai). ومن الرائع أن تحتفي شاشة العرض (DIFC Ticker) بوصول عدد الصور المشاركة إلى المليون عبر عرض مجموعة منتقاة من المشاركات المتميزة خلال الأشهر الستة الماضية، وكذلك تشجيع المبادرة على تسجيل مليوني مشاركة خلال الأشهر الستة القادمة".
ويتم يومياً عرض باقة منتقاة من الصور المشاركة باستخدام الوسم (#MyDubai)  على موقع "انستجرام" لتعكس ملامح الحياة في دبي ضمن المتحف الإلكتروني الخاص بالمبادرة، ويمكن مشاهدتها عبر Instagram @MyDubai. وخلال الأشهر المقبلة، سيتم تشجيع زوار وقاطني دبي لمشاركة تجاربهم عبر باقة منتقاة من التغريدات التي يعاد تغريدها من خلال @MyDubai في "تويتر"، كما تظهر على الشريط الإخباري لشاشة "مركز دبي المالي العالمي".
بدوره، قال عصام كاظم، الرئيس التنفيذي لـ "دائرة السياحة والتسويق التجاري بدبي" التي تتولى إدارة المتحف الإلكتروني: "تم حتى اليوم عرض1,018,952  صورة على (#MyDubai) ؛ وهي تشكل لدى عرضها مع بعضها لوحة ساحرة للحياة في دبي، حيث تُظهر كل صورة تم اختيارها تجربة بشرية فريدة لإمارتنا الرائعة. وينسجم ذلك مع ما أعلن عنه سمو الشيخ حمدان عند إطلاق هذه المبادرة؛ حيث أشار إلى أنها تتيح لكل من يقيم في دبي فرصة مشاركة لحظات حياتهم الممتعة والمتنوعة والمميزة. ويسرنا اليوم انضمام ’مركز دبي المالي العالمي‘ و" إيليفجن ميديا ‘ إلى مبادرة (#MyDubai)  عبر إطلاق معرض على مستوى المدينة يسلط الضوء على هذه المشاركات، ولا شك أنه سيحقق توسعاً في ظل توجه جهات أخرى لاتخاذ نفس الخطوة".

يشار إلى أن مجموعة متنوعة من مؤسسات المدينة انضمت إلى المبادرة منذ إطلاقها، وكان من بينها "شرطة دبي" التي تروج للمبادرة من خلال وسمها الظاهر على أسطول سياراتها السريعة؛ كما تشجع العديد من الفعاليات الرياضية مشاركيها على مشاركة تجاربهم من خلال إظهار وسم المبادرة على الشارات الرياضية أو حتى على الخيول في "كأس دبي العالمي"؛ وبدورها عبرت العلامة التجارية الإماراتية المتخصصة بالقبعات "كالينتي"  عن دعمها للمبادرة من خلال إصدار مجموعة من قبعات "”#MyDubai  ؛ وازدان أسطول السيارت التسويقية التابعة لشركة "النابودة" للسيارات - وكيل "أودي" في دبي - بشعار المبادرة خلال العديد من الفعاليات ضمن المدينة.
· انتهى -
حول #MyDubai
أطلق سمو الشيخ حمدان بن محمد بن راشد آل مكتوم، ولي عهد دبي، مبادرة (#MyDubai) لتشجيع المقيمين والزوار في دبي على الانضمام لسموّه في كتابة سيرة ذاتية لمدينة دبي من خلال مشاركة الصور ومقاطع الفيديو والقصص عبر وسائل التواصل الاجتماعي، فضلاً عن استعراض تجاربهم الحياتية في المدينة. وتحتفي المبادرة بالأنشطة اليومية للناس والمجتمعات المحلية في الإمارة، وإظهار طبيعة الحياة في المدينة وأهم الإنجازات والمعالم البارزة فيها. ويمكن الاطلاع على مجموعة من المشاركات عبر وسم المبادرة (@MyDubai) على "إنستجرام"، و"تويتر" و"فيسبوك، كما يتوافر مقطع فيديو مدته دقيقتين حول المبادرة من خلال الرابط (http://www.yhttp://www.youtube.com/watch?v=AJE587EyhAA).
نبذة حول مركز دبي المالي العالمي
يعدّ مركز دبي المالي العالمي مركز المال والأعمال الذي يربط بين أسواق المنطقة الناشئة وأسواق أوروبا وآسيا والقارتين الأمريكيتين.
ومنذ إطلاقه في العام 2004 كمنطقة مالية اتحادية حرَة، جسَد مركز دبي المالي العالمي التزامه بتطوير وتنمية الاقتصاد في المنطقة من خلال بنيته التحتية المالية والتجارية الحديثة. وتضم قاعدة العملاء في المركز حالياً حوالي 1,039 شركة مسجلة ونشطة، منها 22 من أكبر 30 مصرفًا حول العالم، و11 من أفضل 20 مدير أصول في العالم، و6 من أكبر 10 شركات تأمين في العالم، و7 من أفضل 10 شركات محاماة حول العالم. ويعمل في المركز حوالي 15 ألف موظف ضمن بيئة عمل مفتوحة تستكملها سلسلة من اللوائح والقوانين والمعايير الدولية.
يوفر مركز دبي المالي العالمي للشركات المسجلة فيه بيئة تشغيلية عالية التنافسية نظراً لما يقدمه من حوافز مثل السماح بالتملك الأجنبي بنسبة 100 بالمائة، ونسبة ضرائب قدرها صفر على الدخل والأرباح، وحرية تحويل رؤوس الأموال والأرباح بالكامل.
يضم مركز دبي المالي العالمي كلاً من سلطة دبي للخدمات المالية، وهي هيئة تنظيمية مستقلة تتولى مهام تنظيم الأنشطة المالية في المركز ومنحها التراخيص المطلوبة، ومحاكم مركز دبي المالي العالمي، وهي الهيئة المسؤولة عن حل كافة النزاعات المدنية والتجارية بشكل مستقل وغير منحاز ضمن المركز وفقاً للنظام التشريعي المبني على المبادئ القانونية العامة.
ينعم عملاء مركز دبي المالي العالمي ببنية تحتية حديثة وخدمات دعم للعمليات وتسهيلات لاستمرارية الأعمال، مما يجعل المركز الوجهة المفضلة لشركات الخدمات المالية العالمية لتأسيس تواجد لها في المنطقة.
للمزيد من المعلومات، يمكنكم زيارة موقعنا على الإنترنت: www.difc.ae أو متابعة أخبارنا في "تويتر" على @DIFC.
 
حول "إيليفجن"

تعد "إيليفجن" شبكة إعلام رقمي مبتكرة تقدّم الأخبار والمعلومات والإعلانات ضمن الأبراج التجارية والسكنيّة. ومن خلال 300 شاشة عرض رقمية ضمن 75 برجاً بدبي، تتيح الشركة للمعلنين استهداف جمهور مؤثر من خلال محتوى فوري متميز، كما تمكن أصحاب الوحدات العقارية من التواصل بفعالية أكبر مع المستأجرين.
أصداء برسون مارستيلر

دبي، الإمارات العربية المتحدة

هاتف: 972-4-4507600

فاكس: 971-4-4358040

dtcm@bm.com
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