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 Länderna med flest dollarmiljonärer: 
Sverige för första gången med på topp 25

Stockholm, 28. September 2017 - De svenska dollarmiljonärerna blir allt fler och passerade förra året 116 000 personer, en ökning med 13 % jämfört med året innan. Det innebär att Sverige för första gången är med på topplistan över de 25 länder i världen där det bor flest dollarmiljonärer. Dessutom är Sverige det enda landet på topplistan som klättrat två platser i år. Det visar den tjugoförsta upplagan av rapporten World Wealth Report som är den årliga kartläggningen av världens dollarmiljonärer[footnoteRef:1] utgiven av konsultbolaget Capgemini.  [1:  Dollarmiljonärer definieras som personer med investeringsbar förmögenhet på 1 miljon USD eller mer, exklusive primärbostad, samlarobjekt, förbrukningsvaror och konsumentkapitalvaror. ] 


Sverige är på tredje plats i världen om man mäter ökning av antalet dollarmiljonärer procentuellt sett. Rapporten visar att Ryssland står för den största ökningen med 20 % fler dollarmiljonärer under 2016, tätt följt av Nederländerna på 14 % samt Sverige respektive Norge på 13 %. Sverige har mer än dubbelt så stor ökning som exempelvis Japan (6 %) och Tyskland (7 %) och fyra gånger så stor som Storbritannien (3 %).

”De primära orsakerna till ökningen av antalet dollarmiljonärer till en rekordnivå i Sverige är den fortsatt stigande prisutvecklingen på fastighetsmarknaden och en BNP-tillväxt på 3,3 % i kombination med en positiv börsutveckling på nära 5,5 %,” säger Johan Bergström, Head of Financial Services på Capgemini Consulting.

[bookmark: _GoBack]Även sett ur ett längre perspektiv, från 2010 till 2016, visar rapporten att det går bra för Sverige. Även om USA och Japan kvarstår som världsledande i antal dollarmiljonärer så har Kina seglat upp som snabbast växande marknad sedan 2010, följt av Kuwait, Sverige och Norge. 

Globalt har antalet dollarmiljonärer också nått nya rekord med en tillväxt på 7,5 % i jämförelse med föregående års ökning på 4,9 %. Nordamerika och Europa, som hade en modest tillväxt i förra årets rapport, hade 2016 en liknande tillväxttakt som Asien och Stillahavsområdet. Även storleken på den totala globala förmögenheten har ökat 2016 med omkring 8,2 %, i jämförelse med 4% under 2015.  Rapporten förutspår att den samlade förmögenheten hos alla dollarmiljonärer globalt kommer uppgå till cirka 100 biljoner USD år 2025.

World Wealth Report tittar också på trender inom kapitalförvaltning och ser stora skiftningar i landskapet för finansiell rådgivning framöver. Även om mer än hälften (56,2 %) av dollarmiljonärerna uppger sig vara nöjda med sina förmögenhetsförvaltare så är samtidigt inte ens hälften (47, 8 %) nöjda med nivån på de avgifter som tas ut i samband med förmögenhetsförvaltning. 

”Det är intressant att mer än hälften av dollarmiljonärerna (56,3 %) uppger sig vara öppna för att använda teknikföretag som Google, Facebook, Apple, Amazon och Alibaba för förmögenhetsrådgivning. Det kommer eventuellt att utmana de finansiella institutionerna tack vare all data som teknikföretagen sitter på och som de kan använda som utgångspunkt för mer avancerad och skräddarsydd rådgivning. På sikt innebär en digitalisering av finansrådgivningen att kostnaderna kan sjunka vilket skulle öppna upp för fler personer att ta del av kvalificerade finansrådgivning. Vi kan i princip prata om en demokratisering av finansrådgivningen. Det är något som kan förändra hela branschen på sikt,” säger Johan Bergström. 

Om World Wealth Report 2017
World Wealth Report (WWR) från Capgemini ges ut för tjugoförsta året i rad och läses av företagsledare inom bank-, finans- och försäkringsbranscherna runt om i världen. Undersökningen kartlägger personer som har en förmögenhet på mer än en miljon dollar i investeringsbara tillgångar exklusive värdet av primär bostad och samlarföremål, så kallade High Net Worth Individuals (HNWI). Rapporten tas fram på makroekonomisk nivå, till skillnad från beräkningar som görs på individernas förmögenhets-deklarationer. WWR är den enda rapporten som på ett omfattande sätt beskriver världens dollarmiljonärer och som har genomförts under så lång tid som tjugo år. Rapporten inkluderar undersökningen Global High Net Worth Insights Survey där 2500 dollarmiljonärer från 19 länder svarar på frågor om sitt förtroende, sina kapitalplaceringsbeslut samt preferenser gällande kapitalförvaltning. 

För mer information eller för att ladda ner rapporten besök www.worldwealthreport.com

Om Capgemini
Med fler än 190 000 anställda i 40 länder firar Capgemini 50 års jubileum i 2017. Som en av världens främsta leverantörer av management-, teknik- och outsourcingtjänster, rapporterade gruppen i 2016 en omsättning på 12,5 miljarder Euro. Tillsammans med våra kunder, skapar och levererar vi på Capgemini verksamhets-, teknik- och digitala lösningar som motsvarar kundernas affärsbehov och möjliggör innovation och konkurrenskraft. En stark multikulturell organisation har gett oss möjligheten att utveckla ett unikt sätt att samarbeta, the Collaborative Business ExperienceTM, som bygger på 
Rightshore®, vår globala leveransmodell.
Läs mer på www.se.capgemini.com
Rightshore® är ett registrerat varumärke som tillhör Capgemini
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