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Aftonbladet Sportbladet blir iPad-applikation. Aftonbladets största satsning sedan lanseringen av Aftonbladet.se. apegroup ligger bakom utvecklingen. 
För första gången i Sverige så kommer det att gå att prenumerera på en digital papperstidning till iPad, närmare bestämt Aftonbladet Sportbladet. Tidningen kommer framöver inte bara vara tillgänglig som en fysisk tidning utan även som digital. En helt ny plattfrom för Aftonbladet som tar sina första steg in på iPad plattformen. 
Sportbladets iPad applikation är revolutionerande på många sätt. Förutom de tekniska nyheterna som exempelvis olika sätt att läsa den på så kommer den i framtiden att gå att prenumerera på. Ett vågat upplägg kan tyckas men inte så konstigt då exempelvis Condé Nast nu senast visade en undersökning på att användarna lägger dubbelt så mycket tid på en e-tidning jämfört med en vanlig tidning.

Det första som slår en när man laddar ner tidningen är att man till skillnad mot den fysiska papperstidningen inte behöver gå till affären för att köpa den. Det andra är att du precis som i papperstidningen ordagrant kan bläddra mellan bladen och läsa dess innehåll på exakt samma vis som du alltid gjort. Men det är här som saker och ting börjar bli intressant. Du kan som sagt som vanligt bläddra genom tidningen i ett klassiskt läge. Men sedan finns det ett så kallat extraläge där du kan läsa en artikel i taget med en stor vy över tillhörande bild. Ett smidigt och nytt sätt att läsa tidningen på. Läget tillåter dig även att ta bort artikeltexten och bara titta på storslagna sportbilder från dagens tidning. 
Aftonbladet Sportbladet erbjuder ett nytt sett att läsa en dagstidning på, allt designat så att användaren ska få en så bra upplevelse som möjligt. Framtiden tidning är här.

Aftonbladet Sportbladet innehåller:
Ladda hem tidningen Istället för att släpa dig till butiken så ladda hem Aftonbladet direkt in i din iPad.
5 Lokala utgåvor Välj vilken lokal del av Aftonbladet Sportbladet du vill ha. Stockholm, Norr, Mellan, Syd eller Göteborg. 
Prenumerera Skaffa dig en prenumeration av den digitala tidningen.
Bläddra Använd fingrarna för att vända på var blad precis som du gör i verkligen.
Gammalt och nytt format Läs tidningen som vanligt eller en artikel i taget.
Sportbilder Frodas i spektakulära sportbilder från dagens tidning.
Zooma Förstora eller förminska bild och text.
TV-Klipp Alla sportklipp sammanfattade från Aftonbladet.se
TV.nu En unik vy där du kan få en överblick över vilka sporter som visas på TV.
Superbörsen Se Live-resultat och odds med koppling mot Unibet.
Inställningar Koppla upp dina Twitter och Facebook konton. 
Mer från Aftonbladet Se de senaste nyheterna från Supernytt.

För mer information kontakta
Anders Graffman, VD, 0704-92 19 85, anders.graffman@apegroup.com
Daniel Eliasson, Säljchef, 0760-40 50 12, daniel.eliasson@apegroup.com
Om apegroup
apegroup är Skandinaviens ledande mobila digitala byrå med fokus på nya mobila plattformar som iPhone, iPad och Android. Vi tillhandahåller långsiktiga mobila strategier samt design och utveckling av tjänster åt företag och varumärken på en global marknad.
Vårt uppdrag är att skapa mobila strategier och tjänster som direkt eller indirekt tillför intäkter och skapar ett starkare varumärke för våra kunder. apegroup har mångårig erfarenhet av mobil strategiutveckling, mobil marknadsföring och mobil tjänsteutveckling.
För mer information besök gärna www.apegroup.com.

