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Den 8 april har PPS AB slutit avtal med Myndigheten för Yrkeshögskola och kommer att överta de utbildningar som bedrevs av Adveta Educations AB. Utbildningarna (Säkerhetstekniker i Göteborg, Processtekniker/Operatör i Avesta och Fordosteknik i Stockholm) kommer att bedrivas genom KYH AB, ett dotterbolag till PPS AB.

Adveta Educations AB, efter en myndighetsutredning och polisanmälan1, försattes i konkurs. De studerande riskerade att inte få fortsätta sin påbörjade utbildning.
KYH vill ge studenterna från Adveta trygghet och möjlighet att gå klar sin utbildning. Vi är  en etablerad och trygg utbildningsarrangör inom YH och KY-utbildningar och har de resurser som krävs för det.
För de studerandes lugn och trygghet ser vi gärna att konkursförvaltaren låter de få vara kvar i sina befintliga utbildningslokaler och med sina vanliga lärare till slutet av den påbörjade terminen. KYH kommer att stötta den befintliga lärarkåren och bidra med de resurser som behövs för en smidig övergång.
Vårt syfte är att de studerande ska få en värdefull utbildningstid. Därför ska vi successivt utveckla och förbättra utbildningarna, dels med hjälp av vår erfaranhet inom utbildning, dels med hjälp av experter från branchen.
Vi kommer också att skapa förutsättning till höstintag till utbildningen Säkerhetsteknik i Göteborg och ett vårintag till Processtekniker i Avesta.




1	Artikel: ”Yh-myndigheten återkräver statsbidrag och polisanmäler utbildningsanordnare”: http://www.yhmyndigheten.se/sv/Press/
Pressmeddelanden/Yh-myndigheten-aterkraver-statsbidrag-och-
polisanmaler-utbildningsanordnare/





FÖRETAGSBESKRIVNING
PPS AB är en av Sveriges största utbildningskoncerner. Verksamheten etablerades år 2000 och innefattar utbildning från grundskole- till eftergymnasial nivå. PPS AB har skolor i Stockholm, Malmö och Göteborg och utbildar drygt 3000 elever årligen.
KYH AB (etablerad 2007) är ett helägt dotterbolag till PPS AB. KYH bedriver YH och KY utbildningar (Agile Web Developer, Energispecialist och IT-Management) i Stockholm, Göteborg och Malmö.
Läs mer: www.kyh.se.



KONTAKT

Vid frågor om övertagandet:
Gösta Rydell (VD, PPS AB), 08 410 410 70, gosta.rydell@cybergymnasiet.se

Presskontakt: 
Maria Silversken (marknadschef, PPS AB), 08 410 410 60, maria@silversken.se
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