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Toyota är världens högst värderade bilmärke

Toyota återvinner topplaceringen som bilbranschens mest värdefulla varumärke i BrandZ ™ Top 100 Most Valuable Global Brands 2013. Toyotas varumärke ökade i värde med 12 % till 24,5 miljarder dollar (ca158 miljarder kr) under det senaste året, en av de största förändringarna i bilbranschen.

Under de åtta år som gått sedan BrandZ ™-rapporten först publicerades 2006, har Toyotas varumärke värderats högt inom fordonssektorn sex gånger, och rankats tvåa vid två tillfällen.

Även om fordonsindustrins försäljning enligt rapporten har förbättras i vissa regioner, har försäljningen minskat på flertalet marknader vilket påverkat många varumärken negativt. Toyota Motor Corporation ökade sin försäljning under 2012 med 22,6% till 9,75 miljoner enheter vilket bidragit positivt till varumärkets värdering i årets rapport.

BrandZ ™ tror att varumärkets värdeutveckling kan tillskrivas ökad förståelse för  hybridfordon.

Toyota lanserade världens första massproducerade fullhybridfordon 1997 - Toyota Prius. Produktionen av Toyota och Lexus hybridmodeller har överstigit 5,2 ​​miljoner globalt. I Europa säljs 12 hybridmodeller av Toyota och Lexus.

Lexus behåller sin 10: e plats i topp 10 listan för världens mest värdefulla bilmärken med ett varumärke värt 3,5 miljarder dollar (ca 23 miljarder kr).

---------------
Högupplösta bilder finns på www.mynewsdesk.com/se/pressroom/toyota/
Presskontakt: Bengt Dalström, Toyota Sweden AB, 08-706 71 00, pr@toyota.se 

Toyota sålde 9.8 miljoner bilar 2012 och säljs i mer än 170 länder. Totalt sedan starten 1936 har Toyota tillverkat 200 miljoner bilar. Samtliga 65 fabriker runt om i världen, liksom Toyota Sweden, är miljöcertifierade enligt ISO 14001. Sedan Toyota Prius kom som första masstillverkade hybrid 1997 har Toyota tillverkat 5 miljoner hybrider. Toyota har 19 hybridmodeller i produktion. Alla Toyotas personbilsmodeller är energideklarerade. Serieproduktionen av Toyotas lyxbilsdivision Lexus startade 1989. I Sverige säljs fem Lexus-modeller, samtliga med hybridteknik.
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