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World Cup i bordtennis lockar många volontärer i alla åldrar
LIEBHERR 2015 ITTF Men’s World Cup lockar många volontärer. Män och kvinnor i åldrarna 16 till 80 år väljer att ställa upp och kan alla bidra med värdefulla insatser. Det kan innebära allt från att vara privat chaufför åt världens pingiselit till att bistå besökare med praktisk information kring Halmstad Arena och tävlingen.

Volontärsdeltagandet till World Cup beräknas till cirka 70 personer. Till VM 2018 beräknas 300-400 volontärer. Volontärerna till World Cup erhåller utbildning i värdskap via SiSu Idrottsutbildarna, utbildning i dopingkontroll via Riksidrottsförbundet, medvetenhet i miljödiplomerade idrottsevenemang via SeeU samt möjlighet till utbildning inom Eco-Driving.

– Jag är pedantisk ut i fingerspetsarna och vill hjälpa till med inramningen. Inga skyltar sitter snett när jag är klar, det kan jag lova, säger Stefan Buza 80 år.

– Att vara volontär är en erfarenhet och en merit. Dessutom är det roligt att få vara nära proffsen, säger Elin Gustafsson Snygg 16 år.
För att lyckas med stora idrottsevenemang är volontärerna ofta nyckeln. De brinner för idrotten och har ofta ovärderlig kunskap och kompetens som blir viktig både för evenemangets arrangörer och för besökaren.

– Volontärerna utgör den breda grund som evenemanget vilar på. De är ofta de som syns på arenan och de skapar en positiv bild och ett trevligt bemötande för både deltagare och besökare säger Johnny Ewerstein assisterande. Projektledare

Tisdagen den 13 oktober är det dags för volontärernas tredje utbildningsdag med fokus på arenakännedom och på att svetsa ihop volontärerna i undersektionerna transport, service, välkomnande och publik. Dessa undersektioner består alla av en gruppledare som är specialiserad på området. Syftet med träffen är att gruppen ska lära känna varandra bättre och diskutera fram gemensamma riktlinjer för arbetet. 
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