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                 Presseinformation 

Auch 2019 wieder ein Rekordjahr für Ford in Österreich

· Steigerung des Marktanteils zum 4. Mal in Folge, höchster Marktanteil seit 2002
· Erneut Steigerung des Volumens, höchstes seit 1996
· Rekordergebnis bei Nutzfahrzeugen, bestes Ergebnis aller Zeiten (Volumen und Marktanteil)
WIEN, im Jänner 2020 – Für die Ford Motor Company (Austria) GmbH war das Jahr 2019 wieder ein Rekordjahr: Erneute Steigerung des Volumens - zum 4. Mal in Folge - sowie den höchsten Marktanteil seit 2002. Eine solche Erfolgswelle konnte der Konzern in Österreich zuletzt 1973 bis 1976 für sich verbuchen. Im Bereich der Nutzfahrzeuge sind es sogar der höchste Marktanteil und das größte Volumen aller Zeiten!

Das bedeutet konkret 28.008 Gesamtzulassungen (Pkw + Nutzfahrzeuge), womit sich Ford einmal mehr als klare Nummer 2 in der Zulassungsstatistik behauptet. Insgesamt konnte Ford im vergangenen Jahr 19.356 Pkw und 8.625 Nutzfahrzeuge an Kund*innen ausliefern und damit den Marktanteil um +0,28 Prozentpunkte auf fantastische 7,51 Prozent steigern.

„Im PKW Segment konnten wir den Marktanteil erhöhen und das ohne große bzw. Volumens-starke Neuerscheinungen 2019“, freut sich Ford Austria-Generaldirektor Danijel Dzihic. „Bei den Nutzfahrzeugen liegen wir mit dem Marktführer mit 20,2% zu großartigen 19,8% bei Ford gerundet quasi gleich auf“ schmunzelt Dzihic.
Über 8500 verkaufte Einheiten, daran maßgeblich verantwortlich der “Pick Up Of The Year 2020“ Ford Ranger sowie der “Van Of The Year 2020“ Transit Custom und der zweitplatzierte Ford Transit, begründen den Erfolg im Jahr 2019.
Das erfolgreichste Pkw-Modell der Marke war 2019 der Focus mit 4.261 Einheiten, gefolgt vom Kuga mit 3.072 verkauften Stück. Platz 3 im Ford Ranking belegt der Fiesta, der es auf 2.949 zugelassene Einheiten brachte. Darüber hinaus belegen Galaxy und Focus - gemessen am Marktanteil im ihren Segmenten - den hervorragenden 2. bzw. 3. Platz.
Das Rekordergebnis bei den Nutzfahrzeugen verdeutlicht sich durch ein Verkaufsplus von 856 Fahrzeugen im Vergleich zu 2018 und bedeutet einen Zuwachs von 9,1%.
Der Topseller in diesem Segment ist mit 5.684 Einheiten der Transit/Transit Custom, gefolgt vom Ranger mit 1.584 verkauften Einheiten, der sich wie bereits im Vorjahr als österreichische Nummer 1 in seinem Segment durchsetzen konnte.
Das Jahr 2020 steht unter dem Motto „Bereit für Morgen“: Mit der umfassenden Elektrifizierung der Fahrzeugpalette – bis Ende 2020 wird Ford 14 teil- bzw. vollelektrifizierte Fahrzeuge auf den Markt bringen - wird Ford sein nachhaltiges Wachstum fortsetzen.
# # #

Die Ford Motor Company

Die Ford Motor Company, ein weltweiter Automobilhersteller mit Firmensitz in Dearborn, Michigan (USA), produziert und vertreibt PKW, Trucks, SUVs, und Elektrofahrzeuge der Marke Ford, sowie Lincoln Luxus-Fahrzeuge. Ford beschäftigt 200.000 Mitarbeitern weltweit. Zusätzlich bietet die Firma Finanzdienstleistungen durch die Ford Motor Credit Company (Ford Bank) an. Weitere Informationen zur Ford Motor Company und deren weltweite Produkte finden Sie unter www.corporate.ford.com
Ford of Europe
Ford Europa ist verantwortlich für die Produktion, den Verkauf und das Service von Fahrzeugen der Marke Ford in 50 Märkten und beschäftigt dabei in den eigenen Niederlassungen rund 53.000 Mitarbeiter und weitere 68.000, inkludiert man Joint Ventures und unkonsolidierte Geschäftsbereiche. Neben der Ford Motor Credit Company (Ford Bank) gehören die Ford Customer Service Division und 24 Werkniederlassungen (16 im Eigenbesitz und 8 Joint Ventures) zu Ford Europa. Die ersten Ford-Fahrzeuge in Europa wurden bereits 1903, dem Gründungsjahr der Ford Motor Company, assembliert und vertrieben. Die Produktion startete 1911.
	Kontakt:
	Christian Wotypka

	
	Ford Motor Company (Austria) GmbH

	
	+43 (0)5 06581-300

	
	cwotypka@ford.com


Presseinformationen, Fotos und Videos gibt es unter www.newsroom.ford.at
PAGE  
Presseinformationen, Fotos und Videos gibt es unter www.newsroom.ford.at
2
	
	



