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Pressmeddelande 
Torsdag 2 november 2017
Unik charterlinje för inkommande turism till Skellefteå
Holländska turoperatören Voigt Travel meddelar idag att de börjar flyga till Skellefteå för en omfattande sommarcharter till norra Sverige. Med start i juni 2018 kommer bolaget under 15 veckor att trafikera Skellefteå i en triangulering med finska Rovaniemi.

Den nya linjen riktar sig främst till turister från Nederländerna som vill upptäcka Swedish Lapland och charterlinjen är på så sätt unik i regionen. 

– Satsningen ligger i linje med Skellefteå Airports ambition att vara ett nav för in- och utresande i norra Sverige, säger Robert Lindberg, vd Skellefteå Airport. Extra spännande är att satsningen primärt handlar om inresande till regionen. 

– Voigt Travel har arbetat framgångsrikt med direktflyg till både Norge och Finland under de senaste 15 åren, säger Bo Wikström, marknadsansvarig på Visit Skellefteå. Det här blir första gången de jobbar i Sverige med den arktiska sommaren som reseanledning. 

– Våra kunder efterfrågar de äkta natur- och kulturupplevelser som norra Sverige erbjuder, säger Cees van den Bosch, vd på Voigt Travel. Vi ser Skellefteå som en geografiskt lämplig landningsdestination för inresande till Swedish Lapland och Västerbotten men också som en viktig partner för hur vi tillsammans kan utveckla affärer för hela regionen under lång tid framöver.
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Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå kommun och har ca 400 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder inrikes reguljärflyg med dagliga avgångar till Arlanda och reguljära avgångar till Malaga, samt chartertrafik till Rhodos, Zakynthos, Split, Mallorca, Gran Canaria, Innsbruck och Kreta.
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