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Ny multiladdare laddar fyra mobila enheter samtidigt

Det ökade användandet av mobila enheter medför ett ökat behov av kontakter och skapar trassel med laddkablar. Esselte lanserar nu under varumärket Leitz, en stilren och funktionell laddningsstation i serien Complete, som kommer att minimera (alt. ta bort) de problem som uppstår med laddningskablar till smartphones generellt samt vid användning av iPad. Denna Leitz Complete laddningsstation kan ladda upp till fyra enheter samtidigt.                          

Leitz Complete lanserar nu en intelligent och stilren multiladdare som är anpassad för både Android och iOS och som dessutom kan hantera upp till fyra mobila enheter (smartphones/iPad) samtidigt. Enheterna laddas enkelt via USB och minimerar risken för sladdtrassel runt om i hemmet. Även om allt laddas samtidigt så påverkas inte laddningstiden. Räfflor i gummi håller de liggande enheterna på plats under laddning samtidigt som laddningsstationen fungerar utmärkt som ställ för din iPad samtidigt som även denna laddas.

Leitz Complete multiladdare finns tillgänglig i högblank vit och matt svart och har en stilfull design som passar in i de flesta hem. I juni 2013 belönades laddningsstationen med det prestigefyllda Red Dot Award: Product Design 2013 för sin design!

Den som inte har en laddkabel till hands, kan använda de tre extra korta USB-kablarna: 30 stift samt mini- och mikro-USBs. Alla kontakter är lätta att nå genom att fälla upp locket. Anslutna smartphones samt iPad kan användas under laddning.

Multiladdaren från Leitz Complete kan också användas som hållare för iPad - vertikalt eller horisontellt, upprätt eller liggande. Betraktningsvinkeln på 62 grader passar för den som vill titta på film och skrivvinkeln på 15 grader för den som vill skriva på en surfplatta.

Fakta
Mått: 25 x 21.2 x 9cm
Medföljande kablar: USB (30 Stift), Mini samt Mikro USB
Färgalternativ: högblank vit eller matt svart
Pris: rekommenderat cirkapris 750 SEK 
För mer info besök: www.esselte.se

För mer information vänligen kontakta: 
Esselte Sverige AB
Anders Nilsson
Email: anilson@esselte.com
Tel:     08 705 15 47	        


Om Esselte
Esselte Corporation är en världsledande producent av kontorslösningar med en årlig försäljning på ca: 1 miljard dollar. Närvarande i 29 länder med starka varumärken så som Leitz, Rapid, Esselte, Pendaflex, Ampad och Xyron. År 2013 markerar ett 100-års jubileum för koncernen som genom innovativa lösningar i snabbföränderliga tider utvecklat och producerat produkter som förenklar såväl arbetsplatsen som hemmet. Esselte koncernen agerar på en global marknad, har prisats vid flertalet tillfällen för design[footnoteRef:1] och lägger stor vikt vid bibehållandet av miljön genom sitt engagemang inom CSR[footnoteRef:2]. [1:  Bla. IFA Award 2012, Focus Open 2011, EOPA Award 2013]  [2:  Corporate Social Responsibility.] 





