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I sommar finns det chans att prova på träslöjd och täljande i Astrid Lindgrens sagolada.

Årets sommarutställning på Astrid Lindgrens Näs i Vimmerby tar nämligen avstamp i Emils eviga täljande i snickerboa. Vad kan man egentligen skapa av trä? ”Trähyss” heter den överraskande utställningen med hantverk, slöjd, konst och lekfulla träupplevelser både inne och ute för både barn och vuxna. 

I sommar är det lätt att bli smittad av träglädje på Astrid Lindgrens Näs. Här får du chansen att se småländska historiska träfigurer varvade med nyskapande träskulpturer och galna träpåhitt.

- Vi vill visa upp en mångfald med stor variation i ”Trähyss”. Vi strävar efter att skapa en dynamisk utställning med olika överraskande uttryck. Det centrala är att visa olika figurer som har det gemensamt att de är gestaltade i materialet trä, säger Anneli Karlsson, utställningsproducent på Astrid Lindgrens Näs. 

Från Döderhultarmuséet i Oskarshamn har flera skulpturgrupper lånats in. Döderhultaren, den världskände konstnären Axel Petterson (1868-1925 ) skildrar mästerligt det vardagliga livet vid nittonhundratalets början.  Här visas scener som skulle kunna vara hämtade ur Astrid Lindgrens berättelser om Emil, bland annat en skulpturgrupp som för tankarna till ett av Emils äventyr på auktionen i Backhorva. 

Fler figurer som berättar om Emils tid, gjordes av den lokale täljaren, Agne Lindblad (1908-1939) och är inlånade av hembygdsföreningen i Södra Vi.

-Det är skojigt att få lyfta fram en lokal förmåga som för många är okänd och visa hans uttrycksfulla personskildringar i detta sammanhang.

Jämte dessa traditionella träskulpturer visas moderna konstverk i trä. Här har besökaren chans att möta träskapelser i större format som också visar på ett starkt eget utryck.  Det är allt från realistiska avbildande skulpturer, figurer som kunde varit hämtade från filmens eller seriernas värld till mer abstrakta skulpturer där gestalten endast kan anas.

Inspirerad av Emils hyss innehåller ”Trähyss” också mekaniska trägrejer och lekfulla figurer skapade i dagens snickarbodar av kreativa slöjdare i landet. 


Fler alster gjorda av täljare och nyskapande slöjdare finns presenterade i Paviljongens butik.  Här finns ett stort utbud av spännande och gediget trähantverk - såväl bruksföremål som konstverk -till försäljning.

Medverkande konstnärer är Axel Petterson (Döderhultaren), Agne Lindblad, Karl Chilcott, Pecka Söderberg, Lars Agger, Mats Eriksson, Dina Hviid, Annika Löb Mossberg, Mats Loden, Per Helldorff, Tomas Skimutis, Måns Halldorf, mm

    

Snickerboa

Till barnen har Astrid Lindgrens Näs också skapat en riktig Snickerboa där alla kan tälja av hjärtans lust. 

- Vilken plats är mer naturlig för Snickerboa än just här? Här kring miljöerna på Näs där Astrid Lindgren själv lekte som barn och hämtade inspiration till sina böcker om Emil känns det helt naturligt att återskapa den miljön, säger Anneli Karsson.

- Jag tror att nästan alla små och stora händer längtar efter att hålla i kniven, få karva och forma det egna. Därför är Snickerboa en viktig del av ”Trähyss”. Här ska du kunna känna sig som Emil, tälja en gubbe och kanske tänka över ett och annat hyss. 
”Hyss hittar man inte på, di bara blir” skriver Astrid Lindgren. I sommar kommer det att bli många hyss på Astrid Lindgrens Näs.
”Trähyss” öppnar den 5 juni och pågår till den 30 september 2010.

Astrid Lindgrens Näs är ett nytt kulturcentrum och besöksmål i Vimmerby - mitt i den miljö som Astrid Lindgren växte upp i. Här kan du gå en guidad tur i barndomshemmet där Astrid Lindgren föddes och besöka den nya Paviljongen med utställningen ”Hela världens Astrid Lindgren”.  Under tiden 31 mars till 30 maj pågår utställningen ”Småländska landskap” i Paviljongen på Astrid Lindgrens Näs. Den 5 juni öppnar vår stora sommarutställning ”Trähyss”.  

Öppettider Astrid Lindgrens Näs

Ons – sön 11.00-15.00 
Från 1 maj öppet dagligen. 
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