Svenskarna väljer Schladming i vinter

Den Österrikiska skidorten Schladming som vintern 2013 stod värd för alpina VM har blivit en riktig favorit bland svenska skidåkare.  

- Vår försäljning till Schladming har de senaste två åren ökat lavinartat. Vi har i dag sålt 50% fler resor till Schladming än vid samma tidpunkt förra året. VM-tävlingarna har helt klart bidragit till att svenskarna återigen fått upp ögonen för den kompletta skidorten i Steiermark säger Rickard Rosgren, Försäljningschef Lion Alpin. 

Schladmings skidsystem består av fyra sammanhängande berg vilket gör att man helt slipper åka skidbuss. Liftarna är nya och effektiva vilket ger lite tid i liftkö och mycket tid på skidor. 

[bookmark: _GoBack]- De flesta av våra gäster i Schladming bor på Hotel Planai med Alpernas bästa läge, endast 10 meter från liften. Det nybyggda hotellet, som stod klart hösten 2012, har fått ett fantastiskt mottagande av våra gäster. Fasta barn och ungdomspriser upp till 18 år gör även hotellet till ett mycket prisvärt alternativ för familjer med lite äldre barn, säger Rickard.

Top 3 mest bokade resmål 
1. Schladming, Österrike
2. Wagrain, Österrike	
3. Canazei, Italien 


För mer information, kontakta
Rickard Rosgren, Försäljningschef Lion Alpin
rickard@lionalpin.se eller 031-75 95 558



Lion Alpin startades i början på 80-talet och är idag en del av Skandinaviens största alpresebyrå, koncernen SkiGroup. Vi erbjuder skräddarsydda och unika paketresor till familjer, grupper och par. Våra skidresor går till Alperna i Österrike, Italien och Schweiz.
