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Platinum Masa uygulamasıyla 500’den fazla restoran cebinizde
İstanbul, 4 Kasım 2015 –  Yüzlerce restoranda ayrıcalıklar sunan akıllı telefon uygulaması Platinum Masa hayata geçti. Gastroclub tarafından hizmete sunulan ve AppStore ve Google Play’den ücretsiz olarak indirebilen uygulama ile kullanıcılar, 500’ü aşkın restoranda tek tıkla kolayca rezervasyon yapabilmenin yanı sıra, mekanları istedikleri kriterlere göre filtreleyebiliyor, mekanlar hakkındaki yorumlara erişebiliyor ve ödemelerini uygulama üzerinden gerçekleştirebiliyor. Visa Platinum kredi kartları ile uygulama içinden ödeme yapan kullanıcılar ise bu özelliklere ek olarak anlaşmalı noktalarda yüzde 20’ye varan indirimlerden, ikramlardan ve sürprizlerden yararlanıyor. Yeme–içme dünyasında Visa Platinum’a özel bu ayrıcalıklardan yararlanmak için Platinum Masa uygulamasının telefona indirilmesi ve Visa Platinum kartın uygulamaya kaydedilmesi gerekiyor. Visa Platinum kartlarını 30 Kasım’a kadar uygulamaya ekleyenler, sinema bileti de kazanıyor. 
Visa Platinum ile ödemelerde özel indirimler, sonraki ziyarette sürpriz ikramlar

Üye restoranlarda hesap, Platinum Masa uygulaması ile mobil olarak ödenebilecek. Mobil ödeme yapacak kullanıcıların, restoranda hizmet veren görevliye ödemeyi Platinum Masa uygulaması ile yapmak istediğini söylemesi gerekiyor. Görevlinin, hesap bilgilerini içeren QR kodunu uygulamada açılan ekrana okutmasının ardından kart sahibinin uygulamaya kaydetmiş olduğu kart ile hesap ödeniyor. Türkiye’deki bankaların sundukları herhangi bir Visa Platinum kartına sahip kullanıcılar Platinum Masa içinde birçok ayrıcalığa sahip. Kullanıcı Visa Platinum kartıyla ödemeyi tercih ederse Visa ayrıcalığını seçiyor ve işlemi onaylıyor. Böylece hızlı bir şekilde hesap ödenmiş oluyor. Visa indirimi işlem tutarına anında yansıyor, bir sonraki ziyaret için de sürpriz ikram ve indirim kazanılabiliyor. 
Platinum Masa uygulamasıyla 500’den fazla restoran cebinizde
Kullanıcılara, şık restoranlardan hamburgercilere, tatlılarıyla ünlü kafelerden en popüler mekanlara kadar pek çok yeme-içme adresini kriterlere göre filtreleyerek sunan Platinum Masa uygulamasında, aralarında tanınmış mekanların da bulunduğu, İstanbul, Ankara, İzmir, Çeşme ve Bodrum’da 500’den fazla seçenek bulunuyor. 
Visa Europe Hakkında

Avrupa genelinde 38 ülkedeki üye bankalar ve ödeme hizmetleri sağlayıcılarının sahip olduğu ve operasyonlarını yürüttüğü Visa Europe, ödeme teknolojileri alanında faaliyet gösteriyor.
Ödemeler ekosisteminin kalbinde yer alan Visa Europe, milyonlarca Avrupalı tüketicinin, şirketlerin ve devlet kurumlarının elektronik ödeme sistemlerine entegre olmalarına imkan sağlayan altyapı ve hizmetler geliştirmektedir. Visa üye bankalarının sorumluluk alanları ise kart ihraç etmek, kart sahiplerini ve aylık ücretleri belirlemek ile perakendeciler tarafında yeni projeler hayata geçirmektir. Visa Europe ayrıca, en yoğun zamanlarda saniyede gerçekleşen 1,627 işlem ve yıllık toplam 18 milyardan fazla işlem ile Avrupa’nın en geniş ödeme ağına sahiptir.

Avrupa’da 500 milyon adet Visa kartı bulunmakta olup, her 6 Euro’luk harcamanın 1 Euro’su Visa kartları üzerinden gerçekleşmektedir. Visa kartları aracılığı ile gerçekleşen yıllık toplam kullanım hacmi 2 trilyon Euro’yu geçerken, yıllık alışveriş harcamaları da 1,5 trilyon Euro olarak gerçekleşmiştir.
Visa Europe, 2004 yılından beri Visa Inc.’ten bağımsız olarak faaliyet göstermekte olup, Avrupa’daki özel kullanımlı, feshedilemez ve daimi lisansları bünyesinde bulundurmaktadır. Her iki şirket de 200’den fazla ülkede global Visa ödemelerini mümkün kılmak üzere ortaklaşa çalışmaktadır.

GastroClub hakkında
GastroClub, 600'den fazla seçkin mekanda, üyelerinin yüzde 50'ye varan avantajlarla ve ikramlarla ağırlanmasını sağlayan Türkiye'nin ilk ve tek elit yeme-içme kulübüdür. Türkiye’nin seçkin ve sevilen restoranlarını, farklı ve keyifli mekanlarda yeme-içme alışkanlığına sahip misafirler ile buluşturan GastroClub, üyelerinin bu mekanlarda indirimli ve ayrıcalıklı ağırlanmasını sağlıyor. Kulübe katılan her üyeye bir kulüp kartı (GastroClub kart) gönderiliyor ve üyeler bu kart ile anlaşmalı işletmelerde kulübün avantajlarından faydalanıyor. Ayrıca mobil uygulamalarında bulunan yenilikçi ödeme sistemleriyle üyenin yeme-içme deneyimine hız ve kolaylık getiriyor.
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