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           Målerås 20 februari 2015
Målerås Läder i samarbete med David design 
Målerås Läder AB har inlett samarbetar med David design. Det innebär att Målerås Läder tillverkar hela det självbärande sittelementet av läder i olika nyanser till stolen Dd Hammock. Formgivare till stolen är designern Axel Bjurström. Dd Hammock fick Elle Decoration Swedish Design Award 2015 för årets stol på möbelmässa i Stockholm. Stolen kan bli en framtida klassiker!
Målerås Läder AB har inlett samarbetar med David design. Det innebär att Målerås Läder tillverkar hela sittelementet av läder i olika nyanser till stolen Dd Hammock. Detta är ett unikt sätt att tillverka en stol med ett läder som är självbärande och anpassar sig efter användaren. Formgivare till stolen är designern Axel Bjurström. Dd Hammock fick Elle Decoration Swedish Design Award 2015 för årets stol på möbelmässa i Stockholm. Stolen kan bli en framtida klassiker!
Dd Hammock

Stolen Dd Hammock är ett samarbete mellan företaget David design, designern Axel Bjurström och tillverkningsföretagen Anderssons Mekaniska AB i Skillingaryd och Målerås Läder AB.
· Med det engagemang och kunnande som Målerås Läder tillfört till stolen så har en succéprodukt för hem, kontor och restaurang skapats och det skulle inte förvåna om det är en framtida klassiker vi ser, säger Håkan Nilsson, VD för David design.    

David design
För ca 25 år sedan började en ny era av Skandinavisk design. Med en vision om en samtida interiörstil grundade David Carlson; Daviddesign. Idag samarbetar några av världens främsta designers med företaget för att åstadkomma en komplett kollektion. Försäljning sker till interiörbutiker över hela världen.
För mer information:

Tommy Håkansson, Målerås Läder 0481-312 83, 070-148 75 15 mail@swecase.se   www.swecase.se
Håkan Nilsson, VD David design, 042-450 25 10, 0707-20 29 49 hakan@thesigns.se www.daviddesign.se
Foto: Dd Hammock, design Axel Bjurström
Lädertillverkning i Målerås

I Målerås har läderprodukter tillverkats sedan början av 1930-talet. Nuvarande verksamhet, Målerås Läder AB, startade1947. Utbildad personal med lång erfarenhet garanterar att kunden får en kvalitetsprodukt tillverkad enligt svenskt hantverkskunnande. Företaget har idag 10 anställda. 
