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Slottssöndagar på Roserbergs Slottshotell med unik Rörstrandsutställning 
Rörstrand fyller 290. Det svenska porslinets kronjuvel är en av Europas äldsta porslinstillverkare.
Detta jubileumsår kommer Rörstrand Museum i Lidköping i samarbete med Kungliga Hovstaterna visa ett urval ur H. M. Konungens anrika samling av Rörstrandporslin i utställningen ”Kungligt porslin från Rörstrand – Rörstrands porslinsfabrik 1726-2016.

På Roserbergs Slottshotell kommer gästerna på söndagar att få njuta av Afternoon Tea i samband med visningen av porslinssamlingen och slottet.

-Under hela sommaren bjuder vi på utställning på Rosersbergs Slott och genom samarbetet med Rosersbergs Slottshotell kan vi erbjuda alla besökare en helhetsupplevelse med visning och möjlighet att njuta av bakverk, dricka kaffe och umgås säger Intendent Hélène Gullberg, för Kungliga Hovstaterna.

Rosersbergs Slottshotell är en del av Rosersbergs Slott och drivs av Stockholm Meeting Selection som driver 9 andra slott, hotell, konferenslokaler i Stockholm med omnejd.

-Det känns jätte roligt att utställningen kommer till Rosersbergs Slott och att vi får vara en del av upplevelsen för alla besökare som kommer hit. Det ger även våra konferensgäster en möjlighet att få en unik upplevelse med en visning av porslinssamlingen under sin vistelse säger Joakim Landén, hotelldirektör på Rosersbergs Slottshotell. 

Slottssöndag med visning och Afternoon Tea serveras den 15, 22, 29 maj samt 6 juni mellan
12:00-16:00. Under sommaren finns Slottscaféet öppet tisdagar-söndagar, läs mer på Rosersbergs hemsida.

Stockholm Meeting Selection driver nio hotell och eventlokaler med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar till vackra sjölägen och mitt i city. I gruppen ingår för närvarande även Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Lovik, Bosön, Skeppet och Sturegatan 15. 


För mer info:
Torbjörn Blomqvist, VD Stockholm Meeting Selection, mob: 070-815 80 80, torbjorn.blomqvist@manorhouse.se
Vanja Vilbern, Marknadschef Stockholm Meeting Selection, mob 070-231 36 10, vanja.vilbern@meetingselection.se
För mer information www.rosersbergsslott.se
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