Team Power Woman marscherar med WaterAid för jämställdhet och rent vatten

I mars 2020, mellan den internationella kvinnodagen den 8 mars och världsvattendagen den 20 mars, deltar Team Power Woman i kampanjen March for Water tillsammans med WaterAid. Kampanjen – en fysisk marsch mellan Malmö och Luleå – har som syfte att bidra till en jämställd värld genom att se till att kvinnor som lever i nöd får tillgång till rent vatten. 
I en värld där 785 miljoner människor saknar tillgång till rent vatten drabbas kvinnor och flickor hårdast. Eftersom kvinnor oftast ansvarar för familjens vattenförsörjning tvingas de gå i timmar varje dag för att hämta vatten – vatten som dessutom är smutsigt och livsfarligt att dricka. Det tunga arbetet leder till en ond cirkel av fattigdom och sjukdom. 
Varje år sätter organisationen WaterAid fokus på problemet genom kampanjen March for Water, och i år deltar Team Power Woman Athletic Club. 
– WaterAid känns som en oerhört viktig organisation för teamet att engagera sig i. Utan rent vatten kan inget fungera. Miljoner kvinnor går långa sträckor varje dag i jakt på vatten, och många flickor och unga kvinnor missar skolan eftersom det inte finns toaletter de kan använda när de har mens. WaterAid jobbar med dessa frågor, berättar Desiree Blomberg, klubbchef för Team Power Woman Athletic Club.  
March for Water startar i Malmö och marschen är uppdelad i delsträckor på mellan 5 kilometer och 3 mil. Deltagarna bär vattendunkar upp genom landet med Luleå som slutligt mål. Utöver medlemmar i Team Power Woman engagerar marschen många föreningar, företag, skolor och privatpersoner som anmält sig för att gå en eller flera delsträckor. 
– Team Power Woman handlar om att lyfta, engagera och stötta andra kvinnor i ALLA lägen. Om vi som team kan göra livet bättre för en enda medsyster så har vi kommit ett steg längre på vår mission. Varenda steg gör skillnad, avslutar Desiree Blomberg. 
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