Utställningar på Armémuseum 2011

År 2011 blir ett utländskt på Armémusuem. Vi inleder året med att plocka fram plagg ur vår stora uniformssamling på temat UTLÄNDSKT. Vi fortsätter med israeliska soldaters upplevelser av sin tjänst på Västbanken med två soldater på plast i utställningen. I maj öppnar en utställning från Slovenien med arkelogiska föremål som grävts fram ur en flod. Ett internationellt år på Armémuseum. Välkomna!

17 februari – Utländskt det tredje temat i Uniformsutställningen öppnar. 
Armémuseum plockar fram favoritplagg ur sin stora garderob och visar det internationella uniformsmodet på 1800-talet I utställningen Utländskt visas uniformer från bland annat Ryssland, England, Österrike – alla praktfulla och färgstarka, med perfekta skärningar och rika på utsmyckningar som guld, broderier och blanka knappar. En fröjd för ögat! Färg , flärd, glamour präglar uniformerna som visas i utställningen. 
Utländskt visas 17 febrauri-7 augusti 2011

5 mars – Breaking the silence – fotoutställning 
Israeliska soldater som tidigare tjänstgjort på Västbanken och i Gaza berättar om svårigheter och utmaningar de mött i sina bevakningsuppdrag. Soldaternas egen fotoutställning visas på Armémuseum under den tiden står två soldater i utställningen för att diskutera med dig om hur de påverkats av en vardag fylld av våld, förnedring och moraliska ställningstaganden.

Utställningen visas den 5-20 mars 2011
25 maj – utställningen A River and it’s past.  
Varför slänger vi saker i vattnet? Floden som löper genom Slovenien och Ljubljana och vidare bort mot Asien har varit färdväg i flera tusen år.  

Under årens lopp har en mängd föremål slängts, tappats eller kanske gömts i floden. Utgrävningar har skett och en mängd föremål från stenåldern fram till 1800-talet har plockats upp, föremål som nu berättar om regionens- och Europas historia genom historien. Föremålen kan delas in i tre kategorier: militärt, de som skildrar vardagslivet vid floden och handelsvaror. 

Utställningen är ett inlån från Nationalmuseum i Ljubljana i Slovenien.
A River and its past visas 25 maj 2011 - 9 januari 2012

17 augusti – Personligt, den fjärde och sista delen i Uniformsutställningen öppnar. Utställningen Personligt handlar om personerna i uniform. Personerna är individer med uniformen densamma. Vad händer med individen i uniform? 20 herr- och dam uniformer samt skor och accessoarer visas. 
Personligt visas 17 augusti 2011-7 februari 2012

