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Toyota Material Handling introducerar BT Levio – en helt ny serie med motordrivna ledtruckar 
Toyota Material Handling Europe (TMHE) är stolta över att få introducera en helt ny serie motordrivna ledtruckar för gående förare, konstruerade för att uppfylla kundernas behov i hela Europa. 
Utvecklade för lastning och lossning, orderplockning och allmän palltransport i lager, fabrik och detaljhandel har BT Levio-serien en helt ny design och består av fem modeller med lastkapacitet från 1,4 till 2,5 ton. BT Levio har utvecklats i enlighet med Toyota Production System, som garanterar klassledande nivåer på kvalitet och tillförlitlighet.
Baserat på omfattande kundundersökningar har BT Levio-serien konstruerats för att vara lättanvända, vilket i sin tur optimerar produktivitet och säkerhet. Nyckelorden för BT Levio är enkelhet, säkerhet och tillförlitlighet – vilket ger användare av motordrivna ledtruckar exakt vad de behöver för att utföra jobbet. Konceptet kallas för "man power".
Enkelhet
BT Levio är utvecklad för gående tillämpningar. Chassiet är kompakt, vilket innebär att truckförarna behöver mindre tid för att manövrera i trånga utrymmen. Position och längd på styrarmen optimerar total sikt och förarens säkerhet. Gaffelspetsarna är synliga från normal arbetsposition, vilket innebär att trucken kan köras säkert, även av mindre erfarna förare. BT Powerdrive garanterar jämn, fortlöpande respons på truckförarens kommando. Det ergonomiska handtaget är enkelt och bekvämt att använda, med lyft- och sänkknappar med fingerspetskontroll och enkel styrning framåt och bakåt. 
Säkerhet
Acceleration, topphastighet och bromskarakteristik kan programmeras för att passa enskilda truckförare. PIN-kodsstart innebär att trucken vet vem som styr den och antar rätt förprogrammerade inställningar för maximal säkerhet. BT Levio har en "välvd" knapp för tillfällig hastighetsminskning och "Click-2-creep"-funktionen som även gör det möjligt att manövrera trucken med handtaget upprätt – idealiskt i trånga utrymmen. BT Levios chassiets underkant är bara 35 mm över mark och skyddar därför förarens fötter utan att kompromissa med truckens manövrerbarhet på ramper.
Tillförlitlighet
Helt nya BT Levio har utvecklats med välrenommerade Toyota Production System (TPS). För att säkerställa hög nivå på säkerhet och tillförlitlighet, genomför TPS ständiga förbättringar (kaizen) under hela tillverkningsprocessen, från produktutveckling genom produktionen, leverans och eftermarknad. I enlighet med denna filosofi har BT Levio konstruerats med AC-drivna motorer som har färre slitdelar än motsvarande DC-motorer för förbättrad hållbarhet. Många av truckens bussningar är tillverkade av teflonbelagd komposit som ökar dess livslängd och eliminerar behovet av smörjning. Tack vare dess robusta konstruktion är BT Levio designad att endast servas en gång per år vid normal hantering.
Andrea Stach, Manager Product Marketing Group, TMHE: “BT Levio är ett viktigt tillägg till vårt produktutbud och kommer att vara intressant för en bred marknad. Vi har noga undersökt kundernas behov och skapat en serie med avancerade motordrivna truckar som arbetar på enklaste och mest effektiva sätt. I BT Levio har vi skapat en truck som är välkonstruerad och tillförlitlig, vilket gör det möjligt för våra kunder att koncentrera sig på sitt arbete.”
BT Levio har ett stort utbud av tillval för att skräddarsy den för speciella tillämpningar och kundbehov. För flerskiftsarbete finns batteribyte i sidan på utvalda modeller. LWE200 finns med en plattform som passar väl vid längre förflyttningar. "E-bar" är en monteringsskena för tredje-parts utrustning, som dator, radiodataterminaler och streckkodsskanner. Ett urval av förvaringsfack, ett skrivbord och en krympfilmshållare ökar BT Levios lättanvändhet. Storanvändare kan även bedöma prestandan för sina BT Levio truckar med Toyota I_Site, ett informationssystem från Toyota Material Handling Europe som ger detaljerade rapporter som gör det möjligt för företagen att minska sina materialhanteringskostnader, förbättra säkerheten och optimera användningen av sina truckar. 
BT Levio lanseras på den europeiska marknaden vid CeMAT 2008 i Hannover, Tyskland den 27-31 maj 2008. 
- Slut -
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Företagsinformation Toyota Material Handling Europe (TMHE) startade sin verksamhet 2006 för att administrera Toyotas och BTs materialhanteringsverksamhet i Europa. Tillsammans har Toyota och BT mer än 100 års branscherfarenhet. TMHE erbjuder ett omfattande program med motviktstruckar och lagerutrustning med Toyotas och BTs varumärken samt en rad olika tjänster. TMHE är verksamt i fler än 30 länder i hela Europa och har centrala funktioner i Ancenis (Frankrike), Bologna (Italien), Bryssel (Belgien) och Mjölby/Linköping. Produktion sker i Ancenis, Bologna och Mjölby. TMHE, som har 400 försäljnings- och servicecenter, 4.700 servicetekniker och 8.500 anställda, är den regionala europeiska organisationen inom Toyota Material Handling Group (TMHG), som är den del av Toyota Industries Corporation (TICO). Mer information om TMHE finns på www.toyota-forklifts.eu.
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