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Dagens Industri skriver om Svenska Hus planer att växa
                       
[bookmark: _GoBack]I dag den 15 mars publicerades en intervju med Svenska Hus VD Daniel Massot och styrelseledamot Kristina Alvendal i Dagens Industri. I artikeln berättar Daniel Massot om målsättningen att fördubbla värdet i fastighetsportföljen på några års sikt. Det ska ske genom förvärv av fastigheter med potential och utvecklingsmöjligheter.
 
Dagens Industri tar i artikeln upp att Svenska Hus det senaste året gjort förändringar såväl i styrelsen som på ledningsnivå. Daniel Massot, som tillträdde i höstas, säger i intervjun att det finns rätt kompetens i styrelsen för Svenska Hus expansion och utvecklingsplaner. 
 
Styrelseledamoten Kristina Alvendal, tidigare stadsbyggnads- och fastighetsborgarråd i Stockholms Stad, berättar att Svenska Hus ambition att ytterligare utöka beståndet i Stockholm underlättas av behoven som följer av ökad inflyttning och ökad efterfrågan på kommersiella lokaler i staden.  
 
Kristina Alvendal och Daniel Massot säger också i artikeln att Svenska Hus finansiella förutsättningar är goda och underlättar en fortsatt tillväxt.







För ytterligare information:

Daniel Massot, vd Svenska Hus
daniel.massot@svenskahus.se
010 603 93 01














SVENSKA HUS bedriver fastighetsverksamhet i Göteborg, Stockholm och Skåne. Vi förvärvar fastigheter med utvecklingspotential, utvecklar projekt och förvaltar på traditionellt sätt. Hyresvärdet 2016 uppgick till ca 500 Mkr och fastighetsbeståndets marknadsvärde uppskattas till cirka 5,7 Mdr. Huvudkontoret ligger i Göteborg.  Svenska Hus är en del av koncernen Gullringsbo Egendomar, som är Sveriges största icke börsnoterade eller institutionellt ägda bygg- och fastighetskoncern. Övriga bolag i gruppen är MVB, Forestry, Wangeskog Hyrcenter, Torslanda Entreprenad, Novi Real Estate och Munkbron Finans. Moderbolaget har sitt huvudkontor i Stockholm.
svenskahus.se
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