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PRESSMEDDELANDE	
2022-10-11
engcon deltar på den ledande internationella mässan Bauma i Tyskland
engcon ställer ut på Bauma, den världsledande mässan inom bygg- och anläggning som går av stapeln den 24–30 oktober i München, Tyskland. Bauma är en stor internationell arena med besökare från hela världen. engcons fokusområde kommer vara tredje generationens tiltrotatorsystem som möter entreprenörernas ökade krav på effektivitet, reducerar energiförbrukningen och är anpassat för elektrifiering av grävmaskiner.
engcon, den ledande globala tillverkaren av tiltrotatorer, snabbfästen och tillbehör för grävmaskiner, har sedan 1998 ställt ut sina produkter på den internationella mässan Bauma i München. Det som kommer vara i fokus vid årets mässa är den tredje generationens tiltrotator som tar viktiga steg steg framåt inom hållbarhet med smart teknik som minskar bränsleförbrukningen och som även är anpassad för elgrävmaskiner. Den nya generationen har ett helt nytt styrsystem med lastkännande hydraulik som inte belastar maskinen mer än nödvändigt och det innebär att grävmaskinisten kan få ut fler arbetstimmar på en laddning eller tankning.
Förutom att grävandet effektiviseras, ökar systemet även komforten och säkerheten för användaren. Systemet hanteras via en app som kan laddas ner på Apple och Android där föraren bland annat kan byta program och sänka hastigheten på funktioner.
I montern kommer besökarna få ta del av demonstrationer som visar hur tiltrotatorn effektiviserar grävmaskinen. Utan att kliva ur maskinen kan föraren enkelt och säkert byta verktyg anpassade för grävande, gripande, lastande, lyftande och mycket mera. engcon kommer även att demonstrera det smarta styrsystem som den tredje generationens tiltrotatorer kommer att vara utrustad med. 
– Vi är mycket glada över chansen att få berätta om tredje generationens tiltrotator för våra befintliga och blivande kunder på en av världens största mässor. I vår monter välkomnar vi besökarna att ställa frågor och ta del av vårt nyutvecklade och innovativa tiltrotatorsystem som bidrar till ett än mer resurseffektivt och hållbart grävande, säger Martin Engström, produktchef på engcon.


För mer information, vänligen kontakta: 
Anne Vågström, engcon Group | anne.vagstrom@engcon.se | +46 [0]76 126 40 84
Martin Engström, engcon Group | martin.engstrom@engcon.com | +46 [0]70 571 76 61 
engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet och säkerhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 13 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,5 miljarder SEK under 2021. 
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