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Arkitekthuset Monarken nu en del av Norconsult
I september införlivas Arkitekthuset Monarken i Norconsults organisation. Genom köpet får Norconsult strax över 170 medarbetare inom arkitektur, inredning, byggkonstruktion, landskap och stadsplanering i Sverige. Magnus Kieri axlar rollen som teamchef för Arkitektur & Byggkonstruktion, och ser fram emot en ny resa tillsammans med 600 nya kollegor.
· Det ska bli jättespännande att ingå i ett affärsområde och vara chef för mina gamla kollegor som jag känner mig väldigt trygg med. Vi har ett bra gäng där uppe, även om vi sitter fem mil ifrån varandra så har vi alltid jobbat som ett team, säger han.

Under många år har man arbetat upp en bred projektportfölj med bland annat skolor, bostäder, kontor samt vård- och omsorgsprojekt. När Arkitekthuset Monarken skulle ta nästa steg föll valet på Norconsult som också hade kontor på samma orter. Magnus och de fd. delägarna fick ett bra intryck av företaget, med beskrivningen ”ett stort bolag med känslan av ett mindre bolag”.
· Det är lätt att kommunicera med kollegor på alla nivåer, alla känns väldigt hjälpsamma och har bra koll på bolaget. Man värnar också om sina anställda på andra sätt, exempelvis genom att premiera idrott och friskvård, ge bra förutsättningar för distansarbete och flexibla arbetstider.  

Genom köpet får Norconsult strax över 170 medarbetare inom arkitektur, inredning, byggkonstruktion, landskap och stadsplanering i Sverige. Teknikkonsulter är en bristvara i både Luleå och Piteå, vilket har krävt samarbete med andra aktörer i de flesta projekt. Nu kan Norconsult erbjuda kompetensen inhouse istället, vilket ger en unik position på marknaden
· Vår bredd med många teknikkompetenser under samma tak har alltid varit vår styrka. Vi jobbar med allt från soprum till slott. I och med sammanslagningen med Norconsult kan vi nu ta oss an många fler uppdrag än tidigare. Konstruktörerna i Luleå och Piteå kan ta stöttning av konstruktörerna i Göteborg, vår planarkitekt kan samarbeta med studion i Stockholm och så vidare, säger Magnus. 

Han ser gärna att teamet stärker sin position inom bostäder. Just nu arbetar man bland annat med första bostadskvarteret i Kirunas nya stadskärna och det finns även planer på att arbeta med ytterligare kvarter i Kiruna Nya Centrum. Även flera städer längs Norrlandskusten är attraktiva då både Skellefteå och Umeå växer. 

Vi gläder oss att få välkomna Monarkens duktiga medarbetare och ser fram emot resan i norr !
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