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Willis Towers Watsons rekryterar Maria Beronius som Seniorkonsult
SVERIGE, 13 juni, 2017 — Willis Towers Watson har rekryterat Maria Beronius som seniorkonsult till Talent and Rewards teamet i Stockholm. 

Maria kommer att verka på den Nordiska marknaden från september 2017 och fokusera på att hjälpa Willis Towers Watsons växande kundbas med hela utbudet av tjänster och produkter inom vår Talent and Rewards-verksamhet. Detta inkluderar rådgivning, produkter och mjukvara. 
[bookmark: _GoBack]
Maria kommer senast från egen verksamhet och har över 15 års erfarenhet av human capital-frågor. Hon har tidigare i karriären bl a ansvarat för löne- och förmånsfrågor i större svenska börsbolag och har en bred kompetens inom Human Resources. 

Johan Forsgård, Managing Director för Willis Towers Watson Sverige / Finland, kommenterar: ”Jag är väldigt glad över att vi lyckats knyta till oss en så erfaren och kompetent person som Maria. Med flera års värdefull erfarenhet på kundsidan och som konsult tror vi att hon är rätt person att vidare utveckla företagets kunderbjudande inom Talent and Rewards”.

Maria Beronius säger: ”Detta är en fantastisk chans och jag ser fram emot de utmaningar och möjligheter som det innebär att vara en del av Willis Towers Watson- teamet. Min erfarenhet från arbete inom HR-funktioner ger mig möjlighet att bidra med såväl strategisk som praktisk kunskap, god uppfattning om marknadspraxis samt betydelsen av förändringsarbete. Jag ser fram emot att bidra till ett sätt att arbeta som förenar kundperspektiv och rådgivning för en välorganiserad och effektiv Talent och Reward-verksamhet hos våra kunder.


För ytterligare information, vänligen kontakta:
Johan Forsgård
Willis Towers Watson
Tel: 08-463 89 01
Mail: johan.forsgard@willistowerswatson.com


OM willis towers watson
Willis Towers Watson är ett ledande globalt försäkringsförmedlings-, teknik- och konsultbolag.
Med rötter tillbaka till 1828 verkar Willis Towers Watson idag på samtliga kontinenter med över 40 000 anställda i mer än 140 länder. Vi utformar och levererar råd och tekniklösningar som optimerar hantering av kapital, sak- och personrelaterade risker, anställningsförmåner, belöning och övrigt humankapital. Vi har erfarenhet från alla branschsegment och verksamhetsområden – över hela världen. 
I Sverige inleddes verksamheten 1979 och idag är vi en av landets ledande rådgivare inom ersättningsrelaterade områden, pensioner och vidare förmåner, aktuariella tjänster (liv och sak), samt risk- och försäkringsförmedling inom sakförsäkringsområdet. Verksamheten finns på fyra orter – Stockholm (huvudkontor), Göteborg, Malmö och Karlstad - med totalt ca 185 medarbetare.
Willis Towers Watson är dessutom tillsammans med Max Matthiessen, Nordens ledande liv- och sakförsäkringsförmedlare. Välkommen att läsa mer på www.willistowerswatson.com.
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