Pressmeddelande från Armémuseum den 22 juli 2011
Kalendarietips från Armémuseum 
Roligt för barn på Armémuseum den 1-7 augusti
Tag med familjen till Armémusuem i sommar. Följ med på familjevisning varje dag kl 13, gå våra barnspår och se högvaktens avtåg mot Kungliga slottet.

Armémuseum är öppet varje dag hela augusti.

Prova uniformer
De äldre uniformsjackorna är ofta i ull och förvånandsvärt tunga. Testa själv en uniformsjacka från 1800-talet och sätt en hatt eller hjälm på huvud spatsera sedan på vår catwalk.    
Passar barn från 4 år.

Familjevisning
Ta med hela familjen och följ med på en spännande visning av Sveriges historia. Vid vissa tillfällen är visningen dramatiserad, då kan fältskären eller ? plötsligt lägga sig i visningen.

Följ i soldatens fotspår – följ barnspåret och upplev kriget i fält, känn på musköten och värjan, öppna rotekistan och hitta krigsbytet! Passar barn i åldern 6-13 år.

Prova på att vara marinarkeolog - ta ett knippe med bilder, leta efter fynden i utställningen och fundera på vad det är för föremål. Passar barn i åldern 6-13 år. I barnhörnan finns böcker om arkeologi, chans att fotografera sig som en dykare, rita teckningar och fästa dem i fiskenätet. 

Högvakten
Se när högvakten med musikaliska inslag ställer upp och förbereder sitt avtåg mot slottet för vaktavlösning. Samling på Armémusuems gård kl 11.30, uppställning och musik från kl 11.45, avtåg kl 12.15 mån-lör. Söndagar är allt förskjutet 1 timme med avtåg kl 13.15. 

Fäktning
Hur går duellfäktning till? Föreningen S:t Randals gille har uppvisning på Armémuseums gård varje lördag kl 10-12. Passa på att prova själv också!


För mer information kontakta

Helena Martinsson, 08-5195 63 42, e-post: helena.martinsson@armemuseum.se
Aktuella utställningar


Tillfälliga utställningar
A River and its past
Varför slänger vi saker i vattnet? Är det för att vi vill gömma något, tappat det eller bara vill höra plasket? Det är frågor att fundera över i den marinarkeologiska utställningen A River and its past. Kärnan in utställningen är de helt unika föremålen, daterade från stenåldern fram till modern tid, som grävts fram längst med en sträcka på tjugo kilometer ur floden Ljubljanica i Solvenien. Föremålen, drygt 10 000, anses vara en av de största samlingarna av skatter som hittills har hittats i någon europeisk flod och de ger oss bitar i kunskapspusslet om regionen och Europas historia. 
På Armémuseum visas 800 av de utgrävda föremålen och variationen är stor en del av dem har militärhistorisk prägel som hjälmar, svärd och knivar. Men även mynt, dryckeshorn och tallrikar finns i de 20 montrarna. Föremålen kompletteras med filmer som visar de arkeologiska utgrävningarna, rekonstruktioner av gamla föremål och fisk- och naturlivet i floden idag.    
Pågår 26 maj 2011-8 januari 2012

Body Armour Konstutställningen Body Armour tar sitt avstamp i Rifleman’s Creed och lyfter frågan huruvida vapnen är en del av soldatens kropp eller inte. Automatvapen iklädda silikonhud skulpterade som mänskliga delar utgör kärnan i utställningen. 
Internationellt uppmärksammade konstnären Morten Traavik står bakom utställningen. 
Pågår 12 april-11 september

Utländskt – färg, flärd och glamour präglar det utländska uniformsmordet på 1800-talet. Se uniformer från bland annat Ryssland, England, Österrike – alla praktfulla och färgstarka, med perfekta skärningar och rika på utsmyckningar som guld, broderier och blanka knappar. En fröjd för ögat! Utländskt är del tre i ut​ställningsserien UNIFORM. 
Pågår 17 februari-7 augusti

Alltid på Armémuseum
Raoul Wallenbergs arbetsrum 
Ungern, året är 1944. Under några kaotiska månader under andra världskrigets slutskede lyckas svensken Raoul Wallenberg rädda tiotusentals människor från förintelse. På Armémuseum berättas historien om Raoul Wallenbergs liv och gärning, om människan Raoul Wallenberg, hans familj och hans förebilder. Utställningen visar hans kontor i Budapest med unika föremål och tillhörigheter som återlämnades till familjen av de sovjetiska myndigheterna 1989, visas också i utställningen, bland annat hans almanacka, pass och ungerska körkort. 

Historiska permanenta utställningen 
Följ män, kvinnor och barn genom krig och fred i Sveriges historia. Vandra från vikingatid via 30-åriga kriget, stormaktstiden i Sverige till 1900-talet med två världskrig, ett Sverige i beredskap, kalla kriget och Berlinmurens fall. De olika skeendena illustrerar med dramatiska scenerier i full skala, unika originalföremål i montrar kompletterar upplevelsen. Se de unika krigsbyten och troféer tagna i krig mot bland annat Ryssland, Polen och Danmark i Trofékammaren, en av de äldsta museala samlingarna i Sverige.    
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