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Ny CFO till neXus
Magnus Karlsson tillträder som CFO i Nexus den 22 februari 2016 och blir därmed ny medlem i koncernledningen. Magnus efterträder Björn Johansson som efter nio år i Nexus beslutat sig för att söka nya utmaningar utanför koncernen.
Magnus Karlsson har nära 20 års erfarenhet från ledande positioner inom det finansiella området, närmast kommer han från tjänsten som finansdirektör inom kärnkraftsdivisionen i Vattenfall. Magnus har en internationell bakgrund och har även varit ansvarig för bl a inköp, it, operational excellence, controlling och M&A.
”neXus har en massiv expansion framför sig och vi behöver en senior person som har vanan att hantera samtliga finansiella dimensioner av ett internationellt bolag i tillväxt”, säger neXus VD Lars Pettersson. ”Magnus har ett starkt systemtänk och förmågan att analysera och utveckla finansiella strukturer på ett framgångsrikt sätt”.
[bookmark: _GoBack]”Affärspotentialen för Nexus inom IT-området för digital och fysisk access är enorm. Det är en kraftigt växande internationell marknad och jag ser mycket fram emot att stärka bolagets positioner genom fortsatt fokus på värdeskapande och lönsam tillväxt på våra huvudmarknader, Norden och DACH, men även på övriga internationella marknader”, säger Magnus Karlsson.
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neXus
neXus är en ledande och snabbt växande internationell leverantör av säkerhetslösningar. Vår viktigaste kunskap och kompetens finns inom Identity and Access Management, IAM (identitets- och behörighetshantering), vi erbjuder lösningar, produkter och tjänster för att säkra identiteten för personer, objekt och transaktioner både i den fysiska och den digitala världen. neXus har idag 19 kontor runt om i Norden, Europa, Indien och USA.
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