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Unabhängige Beratung für Jedermann
Kostenlose Energieberatung der KlimaschutzAgentur
Reutlingen, 03.September 2020: Egal ob Sie gerade kurz davor stehen, Ihre Heizung zu tauschen, eine Photovoltaikanlage aufs Dach zu installieren oder Ihren Neubau zu planen: wenn es an die Umsetzung geht, müssen Sie viele Richtlinien und Vorschriften beachten und die wichtigsten Fördermittel kennen, damit Sie sich frühzeitig Ärger und Fehlinvestitionen sparen. Die KlimaschutzAgentur, regionale Agentur für Energieberatung und Klimaschutzprojekte (KSA) bietet für alle Ratsuchenden im Kreis wöchentlich kostenlose und neutrale Energieberatungen an.
[bookmark: _GoBack]Gerade, wenn es auf die kalte Jahreszeit zugeht, denken viele Eigenheimbesitzer über mögliche Sanierungsmaßnahmen nach. „Bevor aber zu schnell gehandelt wird, sollten die Eigentümer unbedingt neutrale Informationsangebote nutzen“, so die Energieberater der KSA. Ein qualifizierter und unabhängiger Berater der Verbraucherzentrale und KlimaschutzAgentur kann Ratsuchende frühzeitig über die Erfüllungskriterien des EWärmeG aufklären, Angebote einschätzen und bei der Beantragung von Fördermitteln unterstützen. Die Ratsuchenden erhalten eine neutrale Einschätzung zum jeweiligen Anliegen.
Die Beratungsgespräche finden derzeit telefonisch statt. Zu folgenden Terminen bietet die Agentur im September kostenlose Beratungsgespräche an: Donnerstag 17.09, Montag 21.09 und Donnerstag 24.09, jeweils nachmittags.
Das Beratungsangebot, das für Ratsuchende des Landkreises Reutlingen kostenlos ist, wird durch die Kooperation mit der Verbraucherzentrale Baden-Württemberg und mit Hilfe der finanziellen Förderung des Projekts durch das Bundesministerium für Wirtschaft ermöglicht.
Für ein Beratungsgespräch mit einem qualifizierten Energieberater melden Sie sich gerne telefonisch unter 07121 14 32 571 oder per Mail unter info@klimaschutzagentur-reutlingen.de an. Weitere Informationen erhalten Sie direkt bei der KlimaschutzAgentur.
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