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PRESSEMELDING MARS 2019

GI DIN HUD NYTT LIV OG GLØD MED KICKS BEAUTY SINE NYE MASSASJEVERKTØY

Å inkludere stunder med avkoblende massasje i din hudpleierutine er velgjørende for både kropp og sjel. Med de nye massasjeverktøyene fra KICKS Beauty kan du gi nytt liv og glød til en trøtt hud. Her finner du en Jade Roller for en oppfriskende ansiktsmassasje, samt en Face & Body Roller utformet for både ansikts- og kroppsmassasje. Gjennom å anvende disse rollerne regelmessig stimulerer du både blodsirkulasjon og musklene, hvilken generer en rekke positive effekter på din hud – alt fra en forbedret hudstruktur og jevnere hudtone, til en herlig glød. 

KICKS Beauty Face & Body Massage Roller 
Legg til litt luksus i din hudpleierutine ved å gi seg selv en ansikts- og kroppsmassasje med KICKS Beauty sin nye Face & Body Massage Roller. Daglig bruk av denne rolleren på ansikt, nakke, armer, midje og ben gir flere positive effekter for din hud. Blodsirkulasjonen stimuleres, hvilket bidrar til en frisk glød, samtidig som hudstrukturen forbedres og du får en jevnere hudtone. Rolleren bidrar også til en lett bindevevsmassasje. 

Pris: 199 kr

KICKS Beauty Jade Roller
KICKS Beauty Jade Roller, laget i 100% ekte rosamelert jadestein, er ikke bare utformet for å gi en herlig ansiktsmassasje - den masserer også effektivt og jevnt inn ansiktskrem og serum. En ansiktsmassasje med jaderolleren gir en rekke positive effekter på din hud. Den runde og glatte jadesteinen setter fart på blodsirkulasjonen, noe som gir huden en frisk glød, samtidig som den har en kjølende, lindrende og hevelsesreduserende effekt. Dessuten stimulerer den ansiktsmuskulaturen og forbedrer hudstrukturen for en jevnere hudtone. 

Pris: 249 kr 

Nyhetene finnes i alle KICKS-butikker og på kicks.no

For mer informasjon, vennligst kontakt:
Carolin Boström, Presskontakterna, carolin@presskontakterna.no , +47 22 42 64 66
Maria Kempe, pressansvarig KICKS, maria.kempe@kicks.se , +46 72 580 39 70
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Om KICKS
[bookmark: _Hlk508616693]KICKS er Nordens ledende skjønnhetskjede og tilbyr et helhetskonsept innenfor sminke, duft, hud- og hårpleie. Med velutdannede skjønnhetseksperter i 250 butikker i Sverige, Norge og Finland, og en omnikanal løsning, hvor fysisk butikk og e-handel er integrert, tilbyr KICKS personlige og inspirerende skjønnhetstjenester og rundt 25 000 produkter fra 300 varemerker. KICKS er flaggskipsbutikker i Gøteborg, Oslo, Malmø og Stockholm og er en del av Axel Johnson-konsernet. 
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