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Svenska Läkaresällskapet belönar unga forskare med 20 miljoner kronor
Tack vare generösa gåvor och donationer under årens lopp har Svenska Läkaresällskapet glädjen att varje år kunna stödja och belöna medicinsk forskning – 20 miljoner kronor i anslag och bidrag till unga forskare och omkring en halv miljon till vetenskapliga priser för framstående insatser inom olika forskningsområden. I år belönas följande personer med ett av Läkaresällskapets priser:

Jubileumspriset, 150 000 kronor, går till professor Ole Suhr, Umeå Universitet, för hans forskning om familjär amyoloidos med polyneuropati, Skelleftesjukan – en sällsynt, neurologisk dödlig sjukdom där levertransplantation tidigare var det enda behandlingsalternativet. Ole Suhr har genom sina insatser bidragit till ett paradigmskifte för behandlingen av denna sjukdom. 
Docent Oskar Hansson, Lunds universitet, får Inga Sandeborgs pris, 125 000 kronor, för sin internationellt mycket uppmärksammade kliniska forskning om molekylära sjukdomsmekanismer i den mycket tidiga fasen av Alzheimers sjukdom, där resultaten bidragit till grunden för moderna kliniska diagnostiska kriterier samt utformning av läkemedelsstudier.

Professor Mikael Hellström, Sahlgrenska akademien, Göteborg, får Tage Sjögrens pris, 75 000 kronor, för betydande insatser inom radiologin. Han har infört ny teknologi, som på ett avgörande sätt förändrat såväl diagnostik, behandling som utfall av sjukdomar inom framför allt bukens organ, hos barn och vuxna. 

Professor Charlotta Enerbäck, Linköpings universitet, får Schlasbergs pris, 30 000 kronor, för framstående forskningsarbete kring genetiska mekanismer vid psoriasis och cancer.

Professor emeritus Oluf Andersen, Mölndal, belönas med Ingvarpriset, 30 000 kronor, för sina insatser inom klinisk forskning kring neuroinflammatoriska demyeliniserande sjukdomar, framför allt multipel skleros. Priset delas ut för särskilda insatser inom klinisk neuroforskning till minne av professor David Ingvar. 

Priserna delas ut vid Läkaresällskapets Årshögtid den 4 november. 
Mer information om årets priser 
lämnas av Håkan Billig, Forskningsdelegationens ordförande, 070-884 09 76, hakan.billig@fysiologi.gu.se
Svenska Läkaresällskapet är en oberoende medicinsk kunskapsorganisation. Genom medlemmar, sektioner, delegationer och kommittéer arbetar vi för att påverka och utveckla hälso- och sjukvården inom och utanför landets gränser. Läkaresällskapet initierar och arrangerar debatter, seminarier och konferenser. För utbyte mellan specialiteter arrangerar vi varje år Medicinska riksstämman.

I år den 4-5 december på Waterfront Congress Centre i centrala Stockholm. Mer information: www.sls.se eller www.riksstamman.se
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