Självbestämmandet en styrka

i Borås funktionshinderarbete
Självbestämmande och integritet är starka sidor i Borås Stads stöd till personer med funktionsnedsättning. På det området uppfyller Borås alla kriterier i Socialstyrelsens öppna jämförelser.

- Det är resultaten av en medveten satsning; vi prioriterar människors rätt att råda över sin egen livsföring, säger ansvariga kommunalrådet Lena Palmén.

Borås uppfyller också väl Socialstyrelsens rekommendation om 3-5 boende per gruppbostad. I Borås har 35 av de 36 gruppbostäderna färre än sju platser.

Handläggarna i funktionshinderverksamheten i Borås har till 100 procent den kompetens som efterfrågas. Däremot saknar Borås en plan för att kompetens​utveckla medarbetarna.

Helhetssyn och samverkan är ett utvecklingsområde i Borås. Där går att förbättra såväl samarbetet mellan olika delar av den kommunala verksamheten, som med exempelvis landstinget och försäkringskassan. 

- Det är saker som står högt upp på vår agenda. Likaså att ta till vara de möjligheter till samverkan som föreningslivet erbjudet, påpekar kommunalrådet Annette Carlson (M).

Vid tidpunkten för undersökningen saknade Borås en rutin för att erbjuda individuell plan. En sådan rutin finns dock nu i verksamheten.

Bara 11 procent av kommunerna klarar att följa upp alla sina beslut om bostad enligt LSS inom ett år. Borås är en av dem som inte följt upp samtliga beslut inom den tiden. 

- Vår ambition är att följa upp alla beslut inom ett år, men vi har där ännu inte blivit riktigt hundraprocentiga, noterar Lena Palmén.

Borås har tillgänglig information genom till exempel lättläst text, men saknar – liksom nästan alla kommuner – information på exempelvis teckenspråk.

Mer information lämnas av utvecklingsstrateg Eva Andreasson på Stadskansliet, tfn 0768-88 32 20.
