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		Pressmeddelande 2016-07-19
Allez les bleus! Ford hoppas upprepa Tour de France segern för 50 år sedan – precis som vid Le Mans

Under Tour de France stöttar Ford cykellaget ”Team Sky” med bilar och vans. Det är i år 50 år sedan Lucien Aimar tog sin seger i den prestigefyllda tävlingen som en del av Ford France – Hutchinson cykellag. Nu hoppas man på att upprepa segern, precis som Fords racingteam vid Le Mans 24 timmar nyligen gjorde – just 50 år efter den senaste segern.

Ford är Team Skys exklusiva leverantör av bilar och vans under Tour de France 2016, och kommer stötta cykellaget lett av tvåfaldiga vinnaren Chris Froome. År 1966 för 50 år sedan fick Ford njuta av två franska segrar – vid Le Mans med GT40 Mark II, och som en del av det vinnande cykelteamet vid Tour de France. Nu vill man göra detsamma igen. Tidigare denna månad vann Ford Chip Ganassi Racing team bestående av Sébastien Bourdais, Joey Hand och Dirk Müller vid Le Mans 24 timmar, precis som 50 år tidigare. Nu vill man även repetera segern på två hjul.

Fords fordon stöttar Team Sky
De blå och svarta Ford Mondeo bilarna tillsammans med en Mustang, en Edge, 
[bookmark: _GoBack]S-MAX, Kuga SUV:s och Transit vans finns med under hela loppet för att stötta Team Sky. Laget, bestående av Chris Froome och Sir Bradley Wiggins, har vunnit Tour de France tre gånger under de senaste fyra åren, och har använt sig av Fords fordon sedan början av 2016.

Tour de France fakta
Tour de France hör tillsammans med Giro d'Italia och Vuelta a Espana till de tre största etapploppen inom cykelsporten i världen. Tävlingen har körts sedan 1903 och innehåller 21 olika etapper som sammanlagt bildar en distans på 3,519 kilometer. Loppet anses vara den mest prestigefyllda cykeltävlingen i världen.



För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 180 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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