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Unik jubileumskonsert inviger Volvo Ocean Race i Göteborg
Med musik vill jubileumslägret Side by Side by El Sistema, som är en av jubileumssatsningarna inför Göteborgs 400-årsjubileum, få unga människor från hela världen att mötas i Göteborg. Den 21 juni välkomnas båtarna i Volvo Ocean Race hem till Göteborg utav Göteborgs Symfoniker och Side by Side med en jubileumskonsert med över 300 medverkande. 
Side by Side by El Sistema är ett läger med musik och andra konstformer som innehåll och en jubileumssatsning för barn och unga som startades 2014 och som arrangeras av Göteborgs Symfoniker, Stiftelsen El Sistema och Göteborgs Stad. Visionen är att lägret ska växa de kommande åren och att 30 000 barn och unga från hela världen ska mötas genom jubileumslägret i Göteborg år 2021.
– När staden fyller 400 år är målet att vara ett världsledande läger för 30 000 barn från hela världen. Ett musikens och kulturens svar på Gothia Cup, säger Camilla Sarner, initiativtagare till Side by Side.
[bookmark: _GoBack]Samma dag som tävlingsbåtarna i Volvo Ocean Race väntas gå i mål i Frihamnen bjuds göteborgare och resten av världen in för att njuta av en konsert. Under konserten, som leds av den världsberömde dirigenten Gustavo Dudamel, kommer unga deltagare från Side by Side tillsammans med Göteborgs Symfoniker att medverka. De får också sällskap av en stor kör från lägret, som arrangeras i Göteborg veckan innan, och sammanlagt kommer över 300 personer delta i framträdandet.
– Göteborgs 400-årsjubileum handlar om att Göteborg ska vara en öppen och inkluderande stad där alla känner sig välkomna. Nu hoppas vi att många kommer och upplever Jubileumskonserten tillsammans i Frihamnen, säger Therese Brusberg, projektchef Göteborg 2021, på Göteborg & Co.
Den pågående upplagan av Volvo Ocean Race, världens största havskappsegling, startade i oktober 2014 i Alicante, Spanien. Efter att ha seglat 39 000 sjömil runt jorden under nio månader avslutas tävlingen i Göteborg 21-28 juni. Under veckan arrangeras en stor folkfest på Frihamnen med artister och publikaktiviteter och den 27 juni avgörs ett sista In-Port Race i inloppet till Göteborgs Hamn. 
Vad: Jubileumskonsert under Volvo Ocean Race Göteborg
När: 21 juni klockan 14.00 
Var: Stora scenen i Frihamnen, fri entré

För mer information:
Therese Brusberg, projektchef Göteborg 2021, Göteborg & Co.
Tel: 0707-85 51 20.
Camilla Sarner, verksamhetschef El Sistema
Tel: 0706-59 91 51

www.goteborg2021.com/jubileumsprojekt/unga-musik/
www.elsistema.se
www.goteborg2021.com
www.volvooceanracegoteborg.com
www.sidebysidegoteborg.se
www.gso.se
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