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  Pressmeddelande
  02 mars, 2011

KG Knutsson AB utökar sitt sortiment av fläktar och fläktmotorer  
KG Knutsson marknadsför idag kupéfläktar från Behr Hella Service, kupéfläktarna levereras oftast komplett med fläkthjul och hus. Många av dessa fläktar är utrustade med motorer från Bosch och Siemens Bosch. Nu kompletterar KG Knutsson sitt sortiment med ett 80-tal Bosch fläktmotorer inom segmentet motorkylning och aircondition. 
– Detta är ett utmärkt komplement för våra återförsäljare/verkstäder som ibland bara vill byta ut själva motorn och använda fläkthjul och hus från den gamla fläkten säger Sven Berglund, produktspecialist på KG Knutsson AB. Våra återförsäljare som är inloggade via vårt ordersystem, autokatalogen.se, kan dessutom se lagerstatus direkt hos tillverkaren samt få direktleverans om det är en artikel som vi inte har lagerlagd eller är tillfälligt slut på vårt eget lager.    
KG Knutsson tar ytterligare ett steg till att bli en ännu starkare leverantör av reservdelar och förbrukning av artiklar för AC-arbeten.
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För ytterligare information, kontakta:

Sven Berglund, produktspecialist AC
KG Knutsson AB

Tel: 08-92 31 96
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E-post: sven.berglund@kgk.se 

Fakta KG Knutsson AB: KGK är generalagent för världsledande tillverkare av tekniskt högkvalitativa produkter inom fordons- och marinsektorn. KGK är ett familjeföretag med 60 år i branschen. KGK har 800 medarbetare och bedriver verksamhet i Sverige, Norge, Finland, Estland, Lettland och Litauen. Den fakturerade försäljningen är tre miljarder kronor. KGK är marknadsledande i Norden och representerar över 100 varumärken, bland andra Hella, ZF, DEFA, Dräger, NGK, Siemens VDO, Webasto, Thule, Kamasa Tools och Suzuki. Mer information om KGK:s produkter finns på hemsidan; www.kgk.se . Återförsäljare för samtliga varumärken kan sökas på www.autokatalogen.se

