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– När vi flydde kom ett flygplan och sköt en missil precis bakom oss. Vi grät hela vägen till Libanon, berättar tioåriga Diana. Hon är en av de omkring 500 000 barn som flytt över gränsen från Syrien till Libanon för att komma bort från brinnande krig. Ett krig som också fört henne och andra syriska barn bort från möjligheten till skolgång och en trygg framtid. PMU:s Barnens rätt-kampanj drar nu igång för att ge barn som Diana möjlighet att gå i skolan.

Sedan kriget i Syrien började för mer än fyra år sedan, har tolv miljoner människor tvingats fly från sina hem. Hälften av dem är barn. I krigets spår är barnen de värst drabbade. Många har flytt över gränsen i panik, med trauman som de bär med sig för resten av livet. 
– Jag brukade vakna med min docka bredvid mig i sängen hemma i Syrien. Mitt rum var fullt med leksaker. Nu har armén tagit mina leksaker och förstört dem. Vi flydde från bomberna med bara kläderna som vi hade på kroppen, vi fick inte med oss något, berättar tioåriga Diana. Hon bor i ett av de många informella tältläger som står uppställda utanför staden Bar Elias i Libanon. 

Dianas berättelse är inte unik. Hon är ett av de många barn som till följd av kriget tvingats bort från sina vänner, sin skola och möjligheten till en trygg framtid.
– I Syrien gick jag i skolan, jag hade många vänner. Jag älskade skolan, men nu har jag förlorat allt. Jag sitter bara här inne i tältet hela dagarna. Jag har inga leksaker och inga vänner, säger hon. 
Hälften av alla syriska barn på flykt befinner sig i samma situation som Diana. De har helt mist sin skolgång och kallas idag ”en förlorad generation”. Chansen att en dag komma tillbaka till sin skola i Syrien är liten, eftersom mer än 4000 skolor i landet har förstörts.

I Libanon har myndigheterna bestämt att det inte får finnas skolor i tältlägren eftersom man vill att barnen ska integreras i samhället. De 110 kronor som Diana och de andra flyktingarna får varje månad från FN, ska täcka både mat och boende, och räcker oftast inte till för att betala skolskjutsen för att ta sig till den statliga skolan.
– Jag har varit runt och frågat varenda organisation om hjälp för att Diana ska kunna gå i skolan, men situationen är som den är, säger Dianas pappa Marwan. 

PMU har gett stöd till syriska flyktingar i Bekaadalen i Libanon i tre år. När Barnens rätt-kampanjen nu drar igång, utökar PMU insatsen i lägren, där fokus kommer ligga på att barn som Diana ska få gå i skolan. Insatsen kommer också innebära att tälten i lägren förbereds inför den stundande vintern, genom att de förses med kaminer och filtar. I vintras rasade tält samman av den stora mängd snö som föll över lägren. 
Situationen för de syriska flyktingarna i Libanon är desperat. Ju längre kriget fortgår, desto större blir behoven och inte minst barnen lider. 
– Så länge det finns pengar kommer PMU inte överge flyktingarna. Vi är tacksamma för allt engagemang vi möter hos enskilda givare, församlingar och i second hand-butiker runtom i landet, som bidrar till det goda arbetet för att hjälpa människor i nöd, säger Niclas Lindgren, direktor för PMU.

* Marwan heter egentligen något annat.

Så kan du hjälpa flyktingarna från Syrien via PMU:
SWISH: 9000506. Märk gåvan: Syriens barn.
SMS: Skicka SYRIEN100 till 72980 för att ge 100kr.
PLUSGIRO: 90 00 50-6. Märk gåvan "Syriens barn".
HEMSIDA: www.pmu.se\stodarbetet\geengava 


