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PRESSMEDDELANDE 2013-03-13

Start-Up Stockholms Länsturné 2013 har premiär i Solna Centrum!
Torsdagen den 21 mars kl. 10-20 är det premiär av Start-Up Stockholm Länsturné 2013 i Solna Centrum. Syftet är att stimulera fler till att starta företag och få befintliga företag att växa. Premiäreventet arrangeras i samarbete med Solna Stad och NyföretagarCentrum Solna-Sundbyberg. Alla som har en affärsidé får möjlighet att träffa rådgivare, kreativa och lokala entreprenörer, samt specialister.
Torsdagen den 21 mars kl. 10-20 är det premiär av Start-Up Stockholm Länsturné 2013 i Solna Centrum. Sedan fortsätter turnén till ytterligare nio platser runt om i länet under året och syftet är att stimulera fler till att starta företag och få befintliga företag att växa.
Premiäreventet arrangeras av Start-Up Stockholm i samarbete med Solna Stad och NyföretagarCentrum Solna-Sundbyberg med flera. Under dagen i Solna Centrum får alla som har en affärsidé möjlighet att träffa rådgivare, kreativa och lokala entreprenörer, samt specialister från bland andra SEB, PwC, Coompanion och IFS Rådgivning.
På plats finns även representanter från Solna stad, samt Lesley Pennington, grundare och VD för det internationella företaget Bemz, som ger IKEA-möbler nytt liv genom sina designade överdrag för soffor och fåtöljer till kunder över hela världen. Lesley Pennington valdes till Start-Up Stockholms Stipendiat 2012.
[bookmark: _GoBack]Missa inte heller miniseminarierna med kända entreprenörer i samband med eventet i Solna Bibliotek kl 12.15–15.15. Några av inspiratörerna är Mats Gabrielsson (känd från bland annat tv-programmet Draknästet), Anastasia Georgiadou, Alexander Grepe och Mikael Särnmark m fl.
Detta är ett unikt tillfälle för alla som vill starta företag att knyta nya kontakter och ställa frågor till experterna.

För mer information om oss: www.startupstockholm.se 
Kontaktperson:
Anna Nedeby Bar-Am, VD
070-975 96 54
anna.nedeby.bar-am@startupstockholm.se 

Läs mer om samarbetet i tidningen Affärsplats Solna här >>


Start-Up Stockholm erbjuder kostnadsfri nyföretagar- och innovationsrådgivning, metodutveckling och insatser för att främja företagande. Start-Up Stockholm är ett initiativ av Stockholms NyföretagarCentrum samarbete med Stockholms stad, Almi Företagspart ner, Länsstyrelsen, Tillväxtverket, SEB, PwC och Trygg-Hansa.
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