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Светла Лесова е новият изпълнителен директор на Монделийз България
Ивайло Найденов поема управлението на компанията на регионално ниво за Румъния, България и Източна Адриатика


СОФИЯ, 12-ти ноември, 2014 г.

От 1-ви февруари 2015 г. Светла Лесова ще бъде новият изпълнителен директор на Монделийз България след преминаването на Ивайло Найденов на регионална позиция, базирана в Румъния също през февруари, обяви компанията днес. Той беше първият българин, оглавил българското подразделение на мултинационалния гигант в 20-годишната му история на българския пазар.

Светла Лесова е избрана да управлява успешния бизнес на производителя на брандове като Милка, Тоблерон, Своге, Сушард, Якобс, Нова Бразилия, БелВита и TUC заради богатия си професионален опит, натрупан в компании като Жилет и Проктър и Гембъл, където последователно е заемала все по-високи позиции, включително и изпълнителен директор за България. 

През последните две години и половина кариерата на Светла се развива възходящо и в Монделийз Интернешънъл, където в момента е директор „Продажби“ за Източна Европа, Близкия Изток и Африка с отговорности в 90 държави.


За „Монделийз Интернешънъл“  
„Монделийз Интернешънъл“ (регистрирана на NASDAQ: MDLZ) е водещ световен производител на леки закуски с приходи от 35 млрд. щ.д. за 2013 г. Създавайки вкусни моменти за потребителите си в 165 Здържави, „Монделийз Интереншънъл“ е световен лидер в производството на шоколад, бисквити, дъвки, бонбони, кафе и разтворими напитки. Компанията произвежда и предлага любими марки на стойност милиарди долари, като Cadbury, Cadbury Dairy Milk и шоколад Milka, Jacobs кафе, Oreo, BelVita, TUC и др. „Монделийз Интереншънъл“ попада в класацията на Standard and Poor’s 500, 100 компании на NASDAQ, Индекс за устойчиво развитие на Dow Jones. За повече информация, може да посетите:   www.mondelezinternational.com и да ни последвате в Twitter: www.twitter.com/MDLZ.
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