Risk för nya skador om 

frusna vattenrör repareras fel

När den sibiriska kylan drog över landet vid årsskiftet, frös vattnet i många villor och fastigheter. VVS-installatörerna jobbar fortfarande för högtryck.

– Se till att reparationerna görs på rätt sätt, så att ledningarna inte fryser sönder igen, säger Östen Edén på Söderlund Rör i Tierp.

Landets VVS-installatörer har stött på många bristfälliga installationer under reparationerna av frysskadorna. Vissa på grund av slarvigt utförande, andra för att gamla regler medförde ökad frysrisk.

– Vi har bara sett början av vattenskador orsakade av kölden. Det är många som tinar upp frusna ledningar själv, utan att ha en aning om vad som händer när proppen släpper, säger Jörgen Hjelm på Hjelms Rör & Bygg i Smedjebacken.

Hans kollega Östen Edén i Tierp pekar på att den stora vågen av vattenskador troligen upptäcks först till våren, när sommargästerna återvänder till sina stugor.

En vanlig orsak till att vattenledningar fryser och att skadorna blir så omfattande är rör förlagda i yttervägg eller trossbotten. Enligt dagens branschregler Säker Vatteninstallation måste rören förläggas synliga eller innanför isoleringen, så att de enkelt kan bytas ut och att läckor inte orsakar omfattande skador. 

– Vi ser många illa utförda jobb. Inte ens de enklaste saker är utförda på rätt sätt. Det är allt från oisolerade rör till att man inte kollar att värmesystemet fungerar som det skall efter installation, säger Krister Normann på Björklunds Rör i Södertälje.

Alla nämnda VVS-installatörerna är auktoriserade enligt Säker Vatteninstallation. Det innebär att företagens montörer och arbetsledare är utbildade i branschreglerna och ska följa dem. En auktoriserad VVS-installatör lämnar intyg på vad som är gjort.

– Om det inträffar en ny skada, kommer försäkringsbolagen att kräva att få se intyget. Om intyg saknas kan ersättningen bli mindre eller självrisken högre, säger Thomas Helmerson, VD för Säker Vatten som ansvarar för branschregler och auktorisation.  

I Sverige finns över 1000 auktoriserade VVS-installatörer. Enklaste sättet att hitta dem är på auktorisationens hemsida, www.säkervatten.se.

