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Pressmeddelande

Skellefteå 2011-03-28
Skellefteå Kraft halverar kväveoxidutsläpp

Skellefteås bioenergikombinat i Hedensbyn har på två år nästan halverat utsläppen av kväveoxid. Projektet påbörjades 2007 och har kostat företaget ca 4 miljoner kronor.

– Med tanke på de goda effekterna för både människa och miljö är det en förhållandevis billig investering. Det här är ett led i att följa vår egen miljöpolicy, där vi är tydliga med att ständigt sträva efter förbättrade miljöprestanda i våra anläggningar, säger Ulf Hedqvist, produktionschef på Skellefteå Kraft.
De minskade utsläppen har uppnåtts genom en metod där ammoniak tillsätts i samband med förbränning. Då omvandlas kväveoxid till vatten och kväve, en betydligt ofarligare kombination. Det går åt 3 kg 25-procentig ammoniaklösning för varje kilo kväveoxid som ska reduceras.

– Sedan systemet stod färdigt 2009 har vi jobbat med intrimning och modifieringar för att uppnå dagens resultat. Svårigheten är bland annat att uppnå rätt temperatur och turbulens för att processen ska bli effektiv. Nu har utsläppen sjunkit från 140 ton till 75 ton, vilket är nära den maximala reducering man kan uppnå med denna metod, säger Leif Lundberg, driftingenjör i Hedensbyn.

Fakta kvävoxid: Kväveoxider bildas vid all förbränning vid hög temperatur, oberoende av bränslets kemiska sammansättning, men ett bränsle med högre kvävehalt genererar högre utsläpp. Kväveoxider bidrar till försurning och övergödning av mark, skog och vatten. I förordningen (2001:527) om miljökvalitetsnormer för utomhusluft ingår miljökvalitetsnormer för kvävedioxid och kväveoxider. Normerna bidrar till att skydda människors hälsa och miljö samt att uppfylla krav i EG-direktivet 2008/50/EG.
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Skellefteå Kraft är en av Sveriges största kraftproducenter, med egna produktionsanläggningar för vindkraft, vattenkraft och bioenergi. Skellefteå Kraft har egna elnät och erbjuder energi- och underhållstjänster. Dessutom bedrivs verksamhet inom fastighetsuthyrning och bredband. Bolaget är helägt av Skellefteå kommun och 2010 var antalet anställda cirka 640, med en omsättning på 4,5 miljarder kronor.
