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Tibro, Sweden 2021-02-09

Offecct+Matti Klenell 
Design med en berättelse. 

Nu kommer första boken om Offeccts samarbeten med olika formgivare från hela världen. Syftet är att berätta mer om både produkten och formgivaren, ett alternativt sätt att ge fördjupad kunskap om tankarna, designen och hantverket bakom Offeccts sortiment i frånvaron av fysiska möten. Först ut är formgivaren Matti Klenell som precis lanserat nya moduler till soffsystemet Font tillsammans med Offecct. Boken åtföljs också av en film.
I det nya bokprojektet samarbetar Offecct med en rad namnkunniga kreatörer, så som designskribenten Petter Eklund, fotografen Björn Ceder, Ivan Brodey och creative director Henrik Nygren. Filmen som åtföljer boken är gjord av dokumentärfilmaren Carl Javér.  
”Vi vill skapa en sammanhållen berättelse om våra unika samarbeten med världsledande formgivare och ge en fördjupad upplevelse av våra produkter. Det är på sätt och vis ett slags missionerande, för att sprida kunskap och förståelse kring det arbete som ligger bakom riktigt bra design. När mässor och andra möten ställs in hittar vi andra vägar”, säger Maria Olofsson Karemyr, Brand Manager på Offecct. 
Den bok som nu lanseras handlar om den svenske formgivaren Matti Klenell. Hans samarbete med Offecct startade i samband med renoveringen av Nationalmuseum i Stockholm i mitten av 2010-talet. Resultatet då var soffsystemet Font, lanserat 2018 och nu extra aktuellt med flera nydesignade moduler. I boken och i Carl Javérs film bjuds publiken in bakom scenen och får möta Klenell och Offecct mitt i arbetsprocessen. 

Klenells design är alltid  ledig i tilltalet, skriver Petter Eklund: ”det mesta verkar ha kommit till i nyfikenhet. Saker blir till, liksom osökt”. Samtidigt finns en kritisk blick, inte minst när det gäller kvalitetsmedvetenhet och formgivarens ansvar att bidra till ett hållbart samhälle.

”Offeccts vision är att våra möbler ska präglas av tidlös design, goda materialval och cirkulärt tankesätt redan från starten i designprocessen. Det är naturligt för oss att samarbeta med formgivare som delar våra värderingar, och även att berätta mer om hur vi gör verklighet av vår vision”, säger Maria Olofsson Karemyr.
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Film: Carl Javér.  
Beställ ditt exemplar av boken här:

Designer 
Matti Klenell (född 1972) har tilldelats utmärkelsen EDIDA Swedish Design Award fyra gånger och flera av hans verk finns representerade på museum i Sverige och utomlands. Han utbildade sig till inredningsarkitekt på Konstfack 1999 och startade sin egen designstudio 2000. Klenell rör sig obehindrat mellan konsthantverk och industridesign och har skapat konstglas såväl som möbler och lampor för massproduktion åt företag som Fontana Arte, Iittala med flera. Klenell är känd som en facilitator i Designsverige och har ansvarat för utbildningen Form på Beckmans Designhögskola, lett designprojekt mellan Sverige och Taiwan och fick 2015 hedersuppdraget att ansvara för en del av den nya inredningen på Nationalmuseum i Stockholm.
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Om Offecct 
Offecct AB är ett entreprenörsdrivet företag med huvudkontor och produktion i Tibro, Sverige. Offecct grundades 1990 av Kurt Tingdal och Anders Englund. Offecct har en produktionsyta på 20 000 m² och har en årlig omsättning på 150 miljoner sek. 50% av Offeccts försäljning går på export till fler än 50 länder och showrooms är etablerade i Stockholm, Göteborg, Tibro, Oslo, Köpenhamn, Milano, London, Rotterdam, Amsterdam, Düsseldorf, München, Zürich, New York och Singapore. Offecct ägs sedan maj 2017 av norska Flokk AS, en internationell inredningskoncern med fokus på utveckling av möbler för arbetsplatser. 
Om Flokk
Flokk AS är marknadsledande inom design, utveckling och produktion av arbetsplatsmöbler i Europa. Flokk är stolt ägare av varumärkena HÅG, RH, RBM, Giroflex, BMA, Malmstolen, Offecct, Profim och 9to5 Seating. Omkring 2 500 anställda arbetar tillsammans för att förverkliga företagets vision; inspirera till ett bra arbete. Flokks huvudkontor ligger i Oslo och de har produktionsenheter i Røros (Norge), Los Angeles (USA), Turek (Polen), i Guangdong (Kina) samt i Tibro och Nässjö (Sverige). Dessutom har Flokk försäljningskontor i Norge, Sverige, Danmark, Tyskland, Belgien, Nederländerna, Storbritannien, Frankrike, Schweiz, Dubai, Singapore, USA, Kina och Australien. Flokks produkter säljs i mer än 50 länder. År 2018 är den totala omsättningen omkring 3 miljarder NOK. 
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