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	Pressmeddelande från LLB

Branschföreningen Ljud, Ljus och Bild för professionellt bruk

Stockholm den XX april 2011


Seminarium med Kai Piippo från Ljusarkitektur
på Ljud, Ljus och Bildmässan den 19 maj 2011
Kai Piippo kommer att hålla ett inspirerande seminarium om ljusdesign inom arkitektur - möjligheter med nya tankesätt och ny teknik. Det är en ny era inom stadsbyggnad och arkitektur där ljuset har blivit en viktig del i helheten. Att skapa en levande stad även efter mörkrets inbrott och att skapa livskvalité för människor är idag en verklighet med medveten ljusdesign. Kai Piippo kommer att berätta om sina tankar i ämnet och visa projekt som nyligen blivit realiserade. Kai Piippo tycker att miljö, funktion och gestaltning är lika viktigt i alla projekt.

Kai Piippo blev en pionjär inom ljusdesign när han var med och startade Ljusarkitektur 1991. Namnet Ljusarkitektur togs för att påpeka att ljusdesignen är en del av helhetsarkitekturen och inte något som adderas i efterhand. Ljusarkitekturs uppdrag spänner från privata hundramiljonersvillor till offentliga byggnader som kyrkor, slott, stora shoppingcentrum, torg, kontor och master plans. Kai har tidigare arbetat inom scenbelysning. Idag är han aktiv inom PLDA (Professional Lighting Designer's Association) som är en organisation för ljusdesigners och ljuskonsulter världen över.

Kai Piippo har tilldelats:

• Award of Excellence IALD Awards 2009

• Special Citation IALD Awards 2008

• Svenska Ljuspriset 2008

• Solna Stadsmiljöpris 2006

• Elec Troph ée Européen de la Lumière 2002

• ELC Awards 1994

• Hedersomnämnande Svenska Ljuspriset 2007, 2005, 2001

Seminarieprogram 2011:
Under mässan arrangerar branschföreningen LLB, utställare och mediepartners mer än 40 olika seminarium som ger besökarna möjlighet till att få ny kunskap, inspiration och underhållning. Mer information om hela seminarieprogrammet vid Ljud, Ljus och Bildmässan 2011 finns på www.llbmassan.se under ”För besökare” och ”Seminarium”. 

Om Ljud, ljus och Bild-mässan:

Ljud, ljus och Bild-mässan 2011 (eller LLB-mässan) är Nordens ledande branschmässa för ljud, ljus, bild och medieteknik. Mässan arrangeras vartannat år sedan 2001 och kommer i år att samla fler än 120 utställare som tillsammans kommer att fylla hela B-hallen på Stockholmsmässan den 18-20 maj 2011. Utställarna på Ljud, Ljus och Bildmässan är Sveriges och Europas ledande leverantörer av professionell utrustning och tjänster inom områdena ljud, ljus, bild, medieteknik m m. Mässan besöks främst av professionella användare, konsulter och inköpare av audio, video, ljus, scen-, konferens- och medieteknik samt verksamma inom produktionsbolag, musikbranschen, eventföretag, skola/utbildning m fl.

Mediapartners:

Mediapartners vid Ljud, Ljus och Bildmässan 2011 är tidningarna Monitor, Proscen/STTF, Studio och Musikerförbundet.
Om LLB:

LLB – Branschföreningen Ljud, Ljus och Bild för professionellt bruk - är en branschorganisation för i Sverige verksamma företag som tillhandahåller professionell utrustning och tjänster inom områdena audio, video, ljus-, scen-, konferens- och medieteknik samt musikinstrument och tillbehör. Mer information finns på www.llb.se
Om Stockholmsmässan:

Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande
mässor samt ett 100-tal nationella och internationella kongresser, konferenser och
evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och fler än 8 000
journalister från hela världen.

För ytterligare information kontakta: 

Mats Holme, LLB, 08-508 938 20

Eva Seifter, LLB, 08-508 938 61

Ida Mlowe, Stockholmsmässan, 08-749 44 13

mail: llb@branschkansliet.se 

LLB – Branschföreningen Ljud, Ljus och Bild för professionellt bruk

Box 22307, 104 22  Stockholm. Besök: Klara Norra Kyrkogata 31

Telefon: 08-508 938 00, Fax: 08-508 938 01

E-post: llb@branschkansliet.se Internet: www.llb.se


