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PRESS INFORMATION



För mer information, kontakta:

Anna Norén

073-914 39 89, anna.noren@siwi.org
På Norrmalmstorg; Anna Sjögren 

0704-43 18 43, anna.sjogren@siwi.org

Tisdagen den 19 augusti 2008

Diarréforskare: oacceptabelt många barn dör av bristfällig sanitet
Idag frågar radioprofilen Kersti Adams-Ray ut Birger Forsberg,  forskare på Karolinska Institutet, om folkhälsokonsekvenserna av att 2,6 mdr människor saknar toalett. Trots globala initiativ att minska barnadödligheten i diarrésjukdomar dör flera miljoner barn av magsjuka varje år, eller fler än 5000 barn om dagen. 
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- Vi vill öka medvetenheten hos allmänheten om att god sanitet är en viktig utvecklingsfråga, säger Cecilia Martinsen, Project Director vid SIWI som tagit initiativ till att ta sanitation-is-dignity kampanjen till Sverige, i samband med årets världsvattenvecka 16-23 augusti.

Birger Forsberg har under många år arbetat med internationella hälsofrågor och har intresserat sig för diarrésjukdomar hos barn i låg- och medelinkomstländer.

– Jag trodde aldrig att det skulle se ut så här idag, säger Birger Forsberg. Vi har vetat vad som behövs för att förhindra diarrésjukdomar i utvecklingsländerna i flera decennier, men ändå är det idag oacceptabelt många barn som dör i dessa sjukdomar.  
Lösningen är känd: bättre vatten och sanitet med tillgång till toaletter förebygger diarré, vätskeersättning kan rädda barn från akut uttorkning när de fått magsjuka.
Intervju tisdag 19 augusti 2008, kl. 12:30
vid utställningen Sanitation-is-dignity på Norrmalmstorg, Stockholm.
Kersti Adams-Ray, styrelseledamot i AMREF Sverige och radioprofil samtalar med Birger Forsberg, forskare och överläkare vid Karolinska Institutet.
Viss möjlighet till intervjuer efter invigningen – se kontaktuppgifter (ovan).

Sanitation-is-dignity utställningen pågår parallellt med årets världsvattenvecka 16-23 augusti. Utställningen i Stockholm arrangeras av Stockholm International Water Institute (SIWI) i samarbete med AMREF, Karolinska Institutet, Sida, Stockholm Environment Institute/EcoSanRes, Swedish Water House, UNICEF Sverige och UNDP Water Governance Facility vid SIWI. 

Sanitation-is-dignity är en global kampanj som initierats av German Toilet Organization (GTO), med stöd av UN-Water. Utställningen har redan besökt flera städer, inklusive Berlin, Zürich, New York och Nairobi. 

För mer information: www.sanitation-is-dignity.org, www.siwi.org 
SIWI – Independent and Leading-Edge Water Competence for Future-Oriented Action
The Stockholm International Water Institute (SIWI) is a policy institute that contributes to international efforts to find solutions to the world's escalating water crisis. SIWI advocates future-oriented, knowledge-integrated water views in decision making that lead to sustainable use of the world’s water resources and sustainable development of societies.
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