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PRESSMEDDELANDE
Stockholm – 12 juni 2012

Joors släpper ICS release för Androids senaste version

Idag släpper Joors, leverantör av annonsfinansierat mobilt bredband, sin release för senaste Android-versionen, Ice Cream Sandwich. Operativsystemet finns blanda annat på Samsung Galaxy Tab 2. I samband med detta släpps även surfplattorna för försäljning i Joors online-butik till konkurrenskraftiga priser.

Joors lanserar idag sin senaste Android-version för Ice Cream Sandwich. Operativsystemet finns bland annat på Samsung Galaxy Tab 2 och erbjuder användaren de senaste funktionerna och applikationerna.

- Den nya releasen innebär en förbättrad användarupplevelse för de som har operativsystemet Ice Cream Sandwich på sina Android-surfplattor. Det är roligt att vi släpper denna version eftersom efterfrågan varit stor bland våra medlemmar, säger Tomas Olsson, medgrundare och VD i IntJoors Sverige AB.

Joors erbjuder annonsfinansierat mobilt bredband tillsammans med surfplattan Samsung Galaxy Tab 2 till ett mycket konkurrenskraftigt pris i sin online-butik. För endast 4 500 kronor (exklusive fraktkostnad) får man ett SIM-kort från Joors samt en Samsung Galaxy Tab 2 (P5100), 10.1 i färgen vit eller silver. I butiken finns även Samsung Galaxy Tab 2 med 7.0 tums skärm (P3100).

[bookmark: _GoBack]- Vi har ett extremt bra erbjudande. Eftersom våra kunder bara betalar en engångsavgift för Joors mobila bredband blir det ett väldigt förmånligt pris, säger Lyn Daniel, marknadschef på Joors.

Med Joors mobila bredband betalar användaren endast en engångsavgift - därefter förekommer inga fakturor eller månadsavgifter. Användaren får 2GB att förbruka varje månad och upp till 10 Mbit/s i uppkopplingshastighet via TeliaSoneras nätverk.


För ytterligare information
Lyn Daniel, marknadschef Joors
E-mail: lyn.daniel@joors.com
Telefon: 073-516 33 54


Joors
Joors är en reklamfinansierad mobil bredbandsoperatör som grundades 2011 av IntJoors Sverige AB, en grupp entreprenörer med bakgrund inom mobil telekommunikation, reklam och media. Företaget ägs av grundarna och aktörer inom IT och media i Asien. Joors är en registrerad virtuell operatör i Sverige och använder TeliaSoneras nätverk.
www.joors.com 
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