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NTEX köper Eurolink och blir ännu starkare på de tyska och kroatiska marknaderna
Nu är det klart att Sveriges största privatägda transport- och logistikföretag NTEX köper Eurolink i Sverige AB i Ljunbyhed, Skåne.
Köpet innebär att NTEX övertar samtliga aktier i Eurolink i Sverige AB – inklusive aktieinnehavet i Eurolinks bolag i Tyskland och 80 procent i Kroatien.

· Eurolinks struktur och filosofi påminner väldigt mycket om NTEX och mot den bakgrunden vill jag kalla detta för en perfekt matchning när det gäller ett samgående mellan två företag, säger Thomas Ström, VD och grundare av NTEX.

Eurolink har bedrivit åkeri- och speditionsverksamhet från Ljungbyhed i Skåne sedan 2006. Under 2021 omsatte företaget 366 miljoner kronor. Ungefär 80 procent av den kommer från trafiken på Tyskland och Kroatien, vilket gör att vi på NTEX nu blir ännu starkare på dessa marknader.

En av Eurolinks grundare och tillika VD, Roy Hansson, kommer att fortsätta som VD för bolaget som kommer att fortsätta att gå under namnet Eurolink.
· Ambitionen med affären är att Eurolink ska komplettera och förstärka NTEX nuvarande verksamhet, men också att NTEX ska tillföra nya möjligheter till Eurolinks framtida utveckling och tillväxt.

· Med Eurolink blir NTEX ännu starkare. Samgåendet är ett sätt för oss att bibehålla vår position som aktiv utmanare när det gäller transporter med hög kvalitet, god personlig service och flexibilitet, avslutar Thomas Ström.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Thomas Ström, vd NTEX, telefon: 0708-61 42 90
Roy Hansson, Eurolink, telefon 0709773330


NTEX är ett transport- och logistikföretag som tillhandahåller väg-, sjö-och flygtransporter samt terminalhantering på sina terminaler i Göteborg, Stockholm, Gislaved, Helsingborg och Malmö. Företaget grundades i Göteborg 2003 och har sedan dess vuxit till över 750 anställda och en omsättning på drygt 3 miljarder SEK. Huvudkontoret ligger i Göteborg. Kontor finns även i Norge, Storbritannien, Belgien, Tyskland, Frankrike, Polen, Österrike, Italien, Estland, Lettland och Litauen. NTEX har också agenter i ett antal europeiska länder.
