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18.02.2015
Neues Stipendium im Wert von knapp 10.000 Euro für unkonventionelle Lebensläufe

#ichmachwasanderes

AIFS (American Institute For Foreign Study) hat – im zweiten Jahr in Folge – zusammen mit der gemeinnützigen Initiative für transparente Studienförderung ein Stipendienprogramm für Abiturienten und Studierende ausgeschrieben, die keinen gradlinigen Lebenslauf haben und mit klassischen Mustern brechen. Dabei kann es sich zum Beispiel um einen Theologiestudenten handeln, der am ganzen Körper tätowiert und gepierct ist, um einen Jurastudenten, der sein Studium unterbrochen hat, um als Roadie mit einer Heavy-Metal-Band zu touren oder um einen Abiturienten, der die letzten drei Jahre auf Goa verbracht hat und dort die Inspiration für sein nun folgendes Mathematik-Studium gefunden hat.

Ziel des Programms ist es, Förderung für die Masse der Abiturienten und Studenten abseits einer klassischen Eliteförderung zur Verfügung zu stellen. Denn die meisten Lebensläufe sind nicht so gradlinig wie sie oft gefordert werden. "Wir möchten Individualität fördern, denn wir finden es toll, wenn Menschen mit etablierten Stereotypen brechen oder Ungewöhnliches erlebt haben", sagt Thomas Kiechle, Geschäftsführer von AIFS.

Studenten mit außergewöhnlichen Lebensläufen können sich bis zum 31.03.2015 mit einem Video oder Kurztext hier bewerben. Unter den Finalisten wird in einer Online-Abstimmung vom 16.04.-28.04.2015 der Gewinner gekürt. Das Stipendium im Wert von knapp 10.000 Euro umfasst ein Auslandssemester in Vancouver (Kanada) und beinhaltet unter anderem Flug, Kursgebühren, 

Unterkunft, Verpflegung, Transfer und Vermittlungsgebühren.


Über AIFS: AIFS bereitet junge Menschen auf das Abenteuer im Ausland vor, bucht die Flüge und unterstützt vor Ort. Die kostenlosen Informationsbroschüren und weitere Infos gibt es bei AIFS, Friedensplatz 1, 53111 Bonn - zu erreichen unter 0228-957300, im Internet auf www.aifs.de oder über die offizielle AIFS Facebook Seite www.facebook.com/AIFS.JOiNTHEWORLD. 

Mit jährlich 40.000 jungen Teilnehmern, davon allein 5.000 aus Deutschland, ist AIFS weltweit einer der größten Anbieter für den Sprung ins globale Abenteuer. Und das schon seit 50 Jahren.
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