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(Billedtekst) Støtten fra ILVA går ubeskåret til Just Human´s vigtige arbejde med at fremme børn og unges søvn og trivsel.
ILVA indgår et samarbejde med Just Human, som er stiftet af den anerkendte humanfysiolog Chris MacDonald. Chris MacDonald og Just Human har fokus på trivsel og sundhed og har i samarbejde med ILVA en mission om at få unge og deres forældre til at forstå, hvor afgørende søvn er for børn og unges udvikling og indlæring.
Som ekspert i sengerådgivning støtter ILVA op om Just Human´s vigtige arbejde, så når du køber din seng hos ILVA, gør du selvfølgelig en positiv forskel for din egen søvn, men faktisk også for andres søvn gennem støtten til Just Human´s arbejde. En god nats søvn er afgørende for alle menneskers mentale sundhed.
Der ses desværre en tendens til, at en stor del af befolkningen passer bedre på deres mobil end de passer på sig selv. Med kampagnen ”The Human Charger” opfordrer ILVA + Chris MacDonald til, at det ikke kun er mobilen, der skal oplades om natten, det skal vi også selv. Manglende søvn har store konsekvenser og påvirker både den sociale og fysiske trivsel samt evnen til at optage viden.
For ILVA er samarbejdet ganske naturligt, da Chris MacDonald og Just Human repræsenterer en ekspertise indenfor søvn og trivsel som sammen med ILVA´s kompetencer indenfor sengerådgivning og bolighusets store sengesortiment er en oplagt kombination. ILVA´s sengerådgivere har modtaget ekstra træning for endnu bedre at kunne rådgive vores kunder i det vigtige valg af den rette seng som et optimalt fundament for en god nats søvn. 
I løbet af det kommende år inviterer ILVA til fire kundeevents rundt omkring i landet, hvor man kan møde Chris MacDonald og høre ham fortælle om den gode søvn.
Datoerne for de fire events er endnu ikke fastlagt, men du kan følge ILVA´s facebookside eller tilmelde dig nyhedsbrevet for at være blandt de første, der får besked. 
Du kan også finde råd og vejledning til god søvn og valg af seng på www.ilva.dk/søvn
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