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	Pressmeddelande


Arlöv, Januari 2013
Produktnyhet från Hilti
Hilti lanserar världens första batteridrivna kombihammare

Hilti har sammanfört två banbrytande tekniska innovationer i och med lanseringen av världens första batteridrivna kombihammare tillsammans med marknadens mest kraftfulla batteri.

TE 30-A36 drivs av ett 36V 6.0ah lithium-ion batteri som laddas fullt på bara 42 minuter och som har kapacitet borra mer än 50st 16mm x 150mm hål in betong per laddning.

Den kolfria motorn ökar inte bara effektiviteten och förlänger livslängden på verktyget, den gör även att verktyget levererar en slagenergi på hela 3,6 joule med en slagfrekvens på 4500 slag per minut vid full belastning.

Vikten ligger på 5.3 kilo och Hilti’s Aktiva Vibrations Reducerings (AVR) system ser till att vibrationsvärdet (3D) hamnar på 11m/s². Företagets patenterade Aktive Torque Control (ATC) teknologi säkerställer maximal säkerhet om borret skulle fastna i betongen, då stannar verktyget direkt. 
TE 30-A36 är gjord för bygg-, anläggning- samt stål- och metallindustrin som har efterfrågat en batteridrivet verktyg som ger dem ökad mobiliteten och produktivitet. 

Hampus Ahlgren, Produktchef på Hilti, säger: “Vi ville ta fram ett batteridrivet verktyg med bättre prestanda än dess sladdrivna motsvarighet. Detta har vi lyckats med.” 

”Med den ökade produktivitet, rörlighet vid serieborrning samt korrigerande mejsling, kan vi konstatera att vi har levererat en världsnyhet på marknaden”

TE 30-A36 erbjuds genom Hilti’s Fleet Management program eller med Hilti Lifetime Service, vilket ger köparen ett trygg ägande utan några reparationskostnader på varken verktyg, batteri eller laddare under minst två år.
För mer information kontakta
Hampus Ahlgren, Produktchef, Hilti Svenska AB, tel. 020-555 999, mobil 0725-36 80 81
hampus.ahlgren@hilti.com
Fakta om Hilti

Hilti, som finns i mer än 120 länder och har 20 000 anställda, är världsledande på att utveckla, tillverka och marknadsföra högkvalitativa produkter och tjänster som skapar mervärde för professionella kunder inom byggbranschen. Produktutbudet omfattar borr- och mejselhammare, diamantteknik, träteknik, skruvteknik, bultpistoler, expander och plugg, installationsteknik, lasermätteknik och brandskyddssystem. Hilti Svenska AB med huvudkontor i Malmö är ett helägt dotterbolag till Hilti AG i Liechtenstein med egen direktsäljande kår och 14 butiker från Malmö till Umeå. Hilti Svenska AB har ca 250 medarbetare och omsatte ca 700 MSEK 2011. Mer information på www.hilti.se
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