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Kompakta PC-kort i den industriella formfaktorn för utvidgning av Beckhoffs industri-PCs
Beckhoff PCIe-moduler – de högintegrerade PCI-Express-instickskorten

Trenden mot små, kompakta industri-PCs har Beckhoff realiserat i olika apparatskåps- och panel-PCs. För att utvidga dessa PC-serier med ytterligare gränssnitt, utan att det inkräktar på det kompakta utförandet, har Beckhoff utvecklat mycket kompakta PCIe-moduler baserat på PCI-Express-standarden. Härmed kan Beckhoffs apparatskåps-PCs C6515, C6525 och C6930 samt panel-PC-serien CP62xx utvidgas med ytterligare gränssnitt, t.ex. Ethernetportar.

Beckhoffs PCIe-moduler är en ny definition av högintegrerade PCI-Express-instickskort som motsvarar trenden mot allt mindre PCs. PC-instickskortens funktion får ett kompakt format. Jämfört med PCI- eller PCIe-instickskort är Beckhoffs PCIe-modul en för den industriella användningen optimerad industriprodukt som skruvas fast i PC:n över kontaktlisten.
Från 3½-tums-Beckhoff-moderkortet CB3052 tas upp till fyra PCI-Express-kanaler och fördelas på PCIe-moduluttagen eller på standard-instickskortsuttag. Så uppstår PCs med moduluttag och/eller uttag för instickskort. En PCIe-modul förbinds med moderkortet via en PCI-Express-kanal med en dataöverföring på 2 gigabit.
Som första PCIe-modul presenterar Beckhoff modulen FC9062 med två gigabit-Ethernetportar. Modulen kompletterar Beckhoff-panel-PC-serien CP62xx och apparatskåps-PCs C6515, C6525 och C6930 med respektive två Ethernetportar. Dessa PCs kan på detta sätt förfoga över upp till sju Ethernetgränssnitt. Användningsområden är t.ex. automatiseringslösningar med EtherCAT eller CP-Link 3, den Ethernet-baserade överföringen till olika panel-PCs.
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Bildtext:

PCIe-modulerna från Beckhoff som baserar på PCI-Express-standarden, utvidgar de olika Beckhoff-industri-PC-serierna med ytterligare gränssnitt, t.ex. Ethernetportar.

Download av orginaltext och bilder:
www.beckhoff.com/download/press/2009/swedish/pr342009_Beckhoff_se.pdf
www.beckhoff.com/download/press/2009/presskit/pr342009_Beckhoff.zip
Läsarfrågor angående „PCIe-moduler“ vänligen till:
Beckhoff Automation AB, Stenåldersgatan 2A, 21376 Malmö, Sverige
Telefon: + 46 (0) 40-680 81 60, Fax: + 46 (0) 40-680 81 61
e-mail: info@beckhoff.se, www.beckhoff.se 
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