Minskad dödlighet i hjärt–och kärlsjukdomar 
– hjälp med livsstilsförändringar en viktig faktor
Det går att påverka vårt åldrande. Statusen på våra kärl ”avgör” hur gamla vi rent fysiskt är, och hur gamla vi blir.  

Det konstaterade hjärtspecialist Lars Svennberg, medicinskt ansvarig för Svenska Res hjärtprogram och överläkare vid Länssjukhuset i Gävle, när han föreläste på Svenska Res årsstämma nyligen. 

Dödligheten i hjärt- och kärlsjukdomar har i princip halverats sedan sekelskiftet. En viktig förklaringsfaktor är vårt preventionsarbete. Få  sjukdomar kan påverkas så positivt tack vare förbyggande arbetet. De gamla råden om kost, motion och att avstå från rökning och minska stressnivån,  är de enskilt viktigaste faktorerna för att minska risken för att drabbas av en hjärtinfarkt, och öka överlevnaden efter att du fått någon hjärt- och kärlsjukdom. 

– Vid hjärt–och kärlsjukdom är fysisk aktivitet oerhört viktig. Rörelserädslan, som ofta är en följd av sjukdomen, hjälper vi deltagarna att komma över. Studier visat att över 90 procent av samtliga deltagare på Svenska Re fortsätter träna även efter hemkosten. Ett glädjande resultat, konstaterar Lars Svennberg.

– Riktlinjerna för Svenska Res hjärtprogram har stark vetenskaplig evidens. Det är också förklaringen till deltagarnas positiva resultat, efter tre veckors arbetslivinriktad rehabilitering på vår anläggning på Gran Canaria. De flesta skattar sin livskvalitet betydligt högre efter rehabiliteringen, tack vare en upplevd förbättrad hälsa och att de vågar motionera igen, säger hjärtspecialist Lars Svennberg, medicinskt ansvarig för Svenska Res hjärtprogram och överläkare vid Länssjukhuset i Gävle.

Och Eva Rooth, VD för Svenska Re är positiv att allt fler får chansen till arbetslivsrehabilitering i varmt klimat på Gran Canaria.

– Vi ser en ökning av antalet deltagare på våra program. En rehabilitering hos Svenska Re syftar till att deltagarna ska återfå, bibehålla och förbättra sin arbetskapacitet, bland annat genom att få redskap till att bygga upp goda vanor i sitt vardagsliv. På sikt är det det som kan avgöra om en person befinner sig i risk- eller friskgruppen, säger Eva Rooth, VD för Svenska Re. 
Hans G Svensson, är ordförande i föreningen Svenska Re och har själv varit deltagare på Gran Canaria.
​–På Svenska Re är varje deltagare aktiv i sin egen rehabilitering och får stöd och hjälp med en långsiktigt hållbar handlingsplan för att uppnå varaktiga livsstilsförändringar. Jag har själv varit deltagare på Svenska Re, och vet att det fungerar. 
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Svenska Re är ett rehabiliteringsföretag som arbetar med arbetslivsinriktad rehabilitering, och startades för 40 år sedan. Rehabiliteringsanläggningen ligger på Gran Canaria.

Svenska Re arbetar med en helhetssyn på människor. Målet är att uppnå varaktiga livsstilsförändringar för varje enskild deltagare.
Svenska Re erbjuder stöd från läkare, sjuksköterskor, sjukgymnaster och psykologer med specialistkompetens vad gäller rehabilitering.

