PRESSINFORMATION 
Sightsavers utökar styrelsen med både svenska och internationella styrelseledamöter
Sightsavers har för avsikt att växa och bredda verksamheten på den svenska marknaden och utökar styrelsen med kompetenser inom digitalisering, sociala media, internationell utveckling och bistånd.
[bookmark: _GoBack]Det långsiktiga målet för Insamlingsorganisationen Sightsavers är en värld där ingen blir blind på grund av sjukdomar som går att förebygga eller bota och där personer med funktionsnedsättning kan delta i samhället på lika villkor. För att ytterligare stärka arbetet i Sverige och bredda verksamheten för att på ett mer strategiskt sätt kunna verkställa det långsiktiga målet har den svenska styrelsen utökats med kompetenser inom flera områden, bl a digitalisering, internationellt utvecklingsarbete, bistånd och filantropi.
Den nya styrelsen består av;
Ordförande Elaine Lee,  Managing Director RBL (ny ordförande, tidigare styrelseledamot)
Becki Jupp, Director Global Individual Giving & Marketing, Sightsavers (omval)
Maria Lindegård Eiderholm, Advokat Advokatfirman Lindberg & Saxon (omval)
Tove Enström, Projektansvarig för VINNOVA projektet och samverkansplattformen Hållbara
innovationer i internationell kris & katastrof (nyval)
Thérèse Lundquist, CMO AIAR  (nyval)
Mike Straney, Director Global Major Giving Sightsavers (nyval)
Anna Becker, Director Global Institutional Funding Sightsavers (nyval)
För mer information om enskilda styrelseledamöter;
https://www.sightsavers.se/sa-har-styrs-vi/var-ledning/
”Sightsavers arbete med att utveckla och tillgängliggöra ögonhälsa samt hjälpa personer med funktionsnedsättning i vissa områden i Asien och Afrika behövs mer än någonsin. Vård och hjälpmedel behöver bli mer jämställd. Kvinnor och barn ska ha samma möjligheter att kunna komma i kontakt med vårdkunnig personal i förebyggande syfte samt få behandlingar av olika slag. Dessutom behövs långsiktigt tänkande och dialog för ökad egenmakt hos dessa utsatta grupper"  framhåller Tove Engström som har lång erfarenhet av innovation och nytänkande i utvecklingsbistånd och påverkansarbete.
”Att fortsätta digitalisera insamlingsarbetet och skapa nytänkande samarbeten som inkluderar flera parter är centralt för att kunna nå både verksamhetsmål men också för att kunna leverera resultat som harmonierar med FNs Hållbarhetsmål”, framhåller Therese Lundquist som ser stora möjligheter med sociala medier och nytänkande digitala kampanjer som engagerar företag och filantroper.
Sightsavers är en internationell organisation som tillsammans med samarbetspartner i utvecklingsländer arbetar för att utrota alla former av blindhet som går att förhindra och för att främja lika möjligheter för personer med funktionsnedsättning. För mer information om Sightsavers i Sverige, besök www.sightsavers.se och Facebook-gruppen Sightsavers Sverige. Om vårt arbete https://www.youtube.com/user/SightsaversTV.
För frågor, vänligen kontakta
Cornilla von Plomgren, Verksamhetschef Sverige
Email: cvonplomgren@sightsavers.org
Tel: 08 505 413 18
Mobil: 0760 492 800
