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                 News 



La nouvelle Ford Focus ST : Décontractée au quotidien, fascinante sur les routes de campagne sinueuses et sur circuit
· Version sportive mise au point par Ford Performance, elle démarre, cet été, sur les chapeaux de roue en deux versions de carrosserie, à arrière oblique et break, ainsi qu’avec un moteur suralimenté à essence ou un moteur diesel
· Des moteurs puissants et dynamiques : un EcoBoost à essence de 2,3 l et 206 kW (280 Ch) avec système anti-lag et un EcoBlue diesel de 2,0 l et 140 kW (190 Ch)
· Première Ford à traction avant avec un différentiel à glissement limité électronique
·  Adaptation automatique du régime de rotation pour la boîte manuelle à six vitesses avec diminution du débattement
· Première utilisation du sélecteur de mode de conduite aussi pour la Ford Focus ST, qui adapte notamment la direction assistée EPAS à la démultiplication particulièrement directe et le servofrein électronique à chaque situation de conduite respective
· Grand confort de conduite grâce à des sièges Sport Recaro ainsi qu’à une suspension arrière à roues indépendantes adaptée spécialement à la ST et au tarage électronique optionnel de l’amortissement
Wallisellen, 16.07.2019 – Encore meilleure et plus performante que jamais : La nouvelle Ford Focus ST est dans les starting-blocks. Mise au point par l’équipe européenne « Ford Performance », la version la plus pointue de la gamme de compactes volant de succès en succès pose de nouveau des jalons dans son environnement concurrentiel grâce à des technologies ultramodernes pour les trains roulants, la chaîne cinématique et le freinage. Désormais d’une cylindrée de 2,3 l, le Ford EcoBoost Turbo essence à quatre cylindres développe 206 kW (280 Ch)* sous le capot de la nouvelle Ford Focus ST et surclasse ainsi son prédécesseur de 12 % en termes de puissance.
Avec 420 newtons-mètre (Nm), il bat même l’ancien record de 17 %. Le quatre-cylindres turbodiesel EcoBlue à la cylindrée inchangée de 2,0 l développe 140 kW (190 Ch)*, soit cinq chevaux de plus qu’auparavant. Ainsi gréée, la nouvelle Ford Focus ST, qui est à nouveau disponible en cinq-portes à arrière oblique et dans la pratique version break, affiche un tempérament inédit à ce jour : La variante à essence devrait catapulter le véhicule en moins de six secondes de 0 à 100 km/h. 
La Ford Focus 2,0 l EcoBlue Diesel 2,0 l EcoBlue est proposée à partir de CHF 42 200–.
La commercialisation de la quatrième génération de Ford Focus ST en Suisse est prévue pour la fin de l’été 2019.
La Ford Focus ST 2,3 l EcoBoost Essence est proposée à partir de CHF 44 700.–. On peut commander ces deux versions en break et exclusivement équipées d’une boîte manuelle. Le supplément de prix pour la version break est de CHF 2000.–.
Proposé en option, le Pack Performance, qui coûte CHF 1300.– pour la 5-portes et CHF 400.– pour le break, comporte : 
· Amortissement piloté personnalisable (uniquement en combinaison avec la 5-portes)
· Rev Match (uniquement en combinaison avec le 2,3 l EcoBoost, 280 Ch)
· Launch Controll (uniquement en combinaison avec le 2,3 l EcoBoost, 280 Ch)
· Recommandation de changement de rapport Performance
· Mode Track
· Éclairage d’ambiance Multi-Colour
La nouvelle Ford Focus ST en style télégraphique
Pour la nouvelle Ford Focus ST aussi, la règle est : Elle intègre à nouveau un ADN exceptionnel – la gamme Ford Focus qui reprend la nouvelle architecture C2 a, pour sa quatrième génération, à nouveau mérité la réputation de référence dans sa catégorie en matière de trains roulants et de comportement routier. S’étant enrichie de fonctionnalités de châssis à la pointe du progrès, par exemple du différentiel à glissement limité électronique eLSD (electronic Limited-Slip Differential) – que Ford, pour ses modèles à essence (les deux versions de carrosserie), propose pour la première fois sur une traction avant (les versions diesel, elles, sont équipées de la technologie de Torque Vectoring) – l’exécution Sport se distingue par une agilité en virage encore plus impressionnante. Grâce à son pilotage électronique, le différentiel autobloquant réagit de façon prédictive aux changements d’adhérence et exécute les ordres de braquage donnés par le conducteur de façon particulièrement rapide et incisive.
La Ford Focus ST fête une autre première, celle du sélecteur de mode de conduite avec au choix jusqu’à quatre programmes. Le pilote peut ainsi adapter individuellement le caractère de sa voiture à ses désirs. Le système de suspension interactif à pilotage électronique de l’amortissement CCD (Continously Controlled Damping) pour les ST à cinq portes met en exergue les avantages du train arrière à barre de torsion et associe un talent sportif à un grand confort.
« La Ford Focus ST se distingue par une souplesse absolument unique dans son segment »
« Des technologies intelligentes comme l’eLSD et le CCD mettent en évidence la grande polyvalence de la nouvelle Ford Focus ST, qui, tels Dr Jekyll & Mr. Hyde, peut afficher deux visages totalement différents – appuyer sur un bouton suffit pour métamorphoser cette grande routière agréable à vivre en une sportive à hautes performances prête à affronter les circuits », comme le souligne Leo Roeks, directeur de Ford Performance en Europe.
« Beaucoup de ce que nous avons appris lors du développement de la supercar Ford GT ou de l’exceptionnelle Ford Focus RS bénéficie maintenant aussi à cette compacte particulièrement sportive. La Ford Focus ST se distingue par une souplesse inégalée dans son segment. »
La nouvelle Ford Focus ST est fabriquée sur les mêmes chaînes que les autres variantes de la gamme Ford Focus dans l’usine sarroise de Sarrelouis. Grâce aux 600 millions d’euros investis dans les équipements de production ultramodernes, la qualité de finition de la gamme Ford Focus atteint le plus haut niveau possible.
La nouvelle Ford Focus ST à la loupe
Les moteurs : puissants et dynamiques
Le 2,3 l EcoBoost Essence :
Avec la toute nouvelle génération du 2,3 l Ford EcoBoost à essence, la Ford Focus ST atteint un nouveau pic de puissance : Moderne et extrêmement dynamique, ce groupe tout en aluminium développe 206 kW (280 Ch) à 5500 tr/min et son couple maximal de 420 Nm est constant entre 3000 et 4000 tr/min. Grâce à une innovante technologie de suralimentation, le quatre-cylindres se distingue par une réactivité immédiate et d’une grande sensibilité. Le turbocompresseur Twin-Scroll optimisé sur le plan de la friction et à faible inertie fait circuler l’énergie des gaz d’échappement à travers des tubulures séparées afin de minimiser les dysfonctionnements entre les différents flux de gaz.
La soupape de décharge Waste Gate à commande électronique induit un contrôle exact des pics de suralimentation et, en corollaire, une gestion précise des propriétés du moteur. À cela s’ajoutent un système d’échappement spécial à contre-pression réduite, un système d’admission conçu sur mesure et un échangeur d’air performant qui a une incidence positive sur les échanges de mélange dans les chambres de combustion.
Une nouveauté pour le moteur turbo EcoBoost de la Ford Focus ST – et un transfert de technologie en provenance de la Fiesta WRC Championne du Monde des Rallyes – est l’ultramoderne fonction « Anti-Lag », qui est aussi utilisée sur la version civile de la Ford GT ainsi que pour le F-150 Raptor. Sur les modes « Sport » et « Circuit », elle prévient la baisse temporaire de la pression de suralimentation lorsque l’on monte un rapport en laissant le papillon encore légèrement ouvert lorsque le pilote soulage l’accélérateur. Ceci a pour effet de réduire l’inversion des flux de gaz dans le turbocompresseur et maintient les ailettes du turbo côté compression à la vitesse de rotation. Effet : Quand on accélère, le turbo est encore plus réactif et développe la pression maximale.
Le 2,0 l EcoBlue Diesel :
Jamais le 2,0 l turbodiesel de la nouvelle Ford Focus ST n’a offert un tel punch aujourd’hui. Le groupe EcoBlue à quatre cylindres, à l’instar de son homologue à essence, respecte lui aussi la sévère norme d’échappement Euro 6d-TEMP et, avec désormais 140 kW (190 Ch) à 3500 tr/min, il confère un punch d’enfer à la voiture – d’autant plus qu’avec son couple maximal de 400 Nm disponible entre 2000 et 3000 tr/min, il est le gage d’accélérations pratiquement linéaires. On dispose d’un couple de 360 Nm dès 1500 tr/min.
Pour lui permettre d’atteindre ses objectifs, le moteur à gazole bénéficie d’un turbocompresseur à ailettes à géométrie variable et aux masses réduites ainsi que d’améliorations de détail concernant l’intérieur du moteur : Ainsi, par exemple, même aux températures de service élevées, les pistons en acier spéciaux ne se dilatent pas, tandis que le système d’admission intégrée aux tubulures d’aspiration ultramodernes symétriques optimise le processus de combustion dans le cylindre.
La sportive et précise boîte manuelle à six vitesses avec raccourcissement du débattement
La boîte manuelle à six vitesses suscite l’adhésion par ses commandes sportives et précises ainsi que les débattements plus courts que sur les autres versions de la Ford Focus en faveur de changements de rapport plus rapides de 7 %.
Une autre nouveauté est l’adaptation automatique du régime, que la ST vient de reprendre de l’actuelle Ford Mustang : Lors du rétrogradage, elle compense les différences de régime entre les différents rapports par de secs petits coups d’accélérateur. Cette fonction qui a le même effet que le talon-pointe fait, au même titre que les diodes de recommandation de changement de rapport, partie intégrante du Pack Performance pour les variantes ST propulsées par le moteur à essence EcoBoost et équipées de la boîte manuelle.
À cette occasion, l’adaptation du régime de rotation, que l’on peut désactiver, fait automatiquement la même chose que les pilotes de course qui utilisent la technique du « talon-pointe » quand ils freinent et rétrogradent simultanément et donnent un petit coup d’accélérateur au point mort pour faciliter la synchronisation entre les deux rapports, ménager la boîte de vitesses et réduire les à-coups liés au couple de décélération des roues motrices à l’embrayage. Objectif : une tenue de route zen même en conduite sportive.
« Les variantes à essence et diesel de la nouvelle Ford Focus ST sont tout aussi charismatiques les unes que les autres, mais chacune possède son caractère bien à elle », ajoute Roeks. « La sonorité rauque de son moteur souligne la personnalité de la ST et explique pour une bonne part le caractère émotionnel des sensations de conduite. »
Un centre de gravité abaissé de 10 mm, des amortisseurs plus fermes
Profitant de la dynamique de châssis de l’actuelle gamme Ford Focus qui suscite tous les éloges, la nouvelle ST réussit l’exploit de concilier ce qui est a priori antagoniste : D’un côté, elle brille par une aptitude au quotidien sans restriction, mais, d’un autre côté, elle comble son pilote sur les routes de campagne sinueuses et, même lorsqu’elle s’aventure sur circuit, elle fait toujours bonne figure.
Grâce à l’architecture typique de train arrière à barre de torsion, la ST se révèle très réactive aux ordres de braquage sans que cela n’aille au détriment du confort. De même, la ST partage son inscription en virage très incisive avec ses cousines, dont elle reprend grosso modo aussi les spécificités de suspension – à la différence, toutefois, d’un centre de gravité abaissé de dix millimètres ainsi que d’un tarage différent des amortisseurs : Pour le train avant moteur, leur tarage est de 20 % plus ferme alors que, pour le train arrière, leur fermeté a été majorée de 13 % afin d’améliorer la tenue de route en conduite sportive.
La variante break se distingue par une géométrie de train arrière spéciale avec des amortisseurs décalés qui, même si l’on exploite à fond la charge par roue supérieure, garantissent une stabilité directionnelle d’une grande réactivité et sûre.
Le différentiel à glissement limité électronique eLSD de la ST à essence
Le différentiel à glissement limité électronique eLSD (electronic Limited-Slip Differential), que Ford utilise pour la première fois en série sur une traction avant de chez Ford, joue un rôle substantiel dans le comportement dynamique de très haut niveau de la nouvelle Ford Focus ST à essence (cinq-portes et break).
Des embrayages à commande hydraulique lui permettent de gérer le transfert de couple à hauteur des roues avant et, en cas de besoin, transmet jusqu’à 100 % du couple moteur à la roue ayant respectivement la meilleure adhérence. De cette manière, le système prévient tout patinage des roues sans intervenir activement à hauteur des freins – un énorme avantage, par exemple à l’accélération en sortie de virage.
Mis au point par Borg Warner, ce système fait bloc avec la chaîne cinématique. Il réagit avec plus de rapidité et plus de précision qu’un différentiel verrouillage mécanique conventionnel. Grâce à la multitude de données des capteurs, il peut même entrer en action à titre préventif et optimiser la répartition du couple avant qu’une roue perde de la motricité.
La ST Diesel (5-portes et break) reprend à son compte la technologie de torque vectoring. Elle prévient tout patinage en donnant de petits coups de freins ciblés à hauteur de la roue intérieure au virage et améliore ainsi le comportement routier et l’agilité.
L’ultramoderne technologie CCD, qui fait partie intégrante du Pack Performance optionnel est également disponible pour les ST 5-portes (essence et diesel). La régulation active des amortisseurs (Continously Controlled Damping) traite une foule d’informations émanant des trains roulants, de la direction et des freins à intervalle de deux millisecondes et adapte de façon appropriée le tarage des amortisseurs. Résultat : une réactivité enthousiasmante de la suspension.
La direction assistée EPAS surclasse même la Ford Fiesta ST par sa réactivité
La direction à assistance électromécanique EPAS (Electric Power Assisted Steering) de la Ford Focus ST surclasse même, en termes de réactivité, celle de la pourtant très élogieuse Ford Fiesta ST. Sa démultiplication est de 15 % plus courte que pour les autres versions de la Ford Focus et elle ne nécessite que deux tours de volant de butée à butée.
Les retours d’information dans la direction que perçoit le conducteur sont le fruit d’une géométrie de trains roulants encore une fois optimisée. Ainsi, les points d’ancrage des biellettes de direction sur les fusées d’essieu ont-elles été décalées de neuf millimètres vers l’avant et de 6,5 millimètres vers le haut par rapport aux autres modèles de série – mesure qui a aussi une incidence sur l’inscription en virage. À cela s’ajoute un logiciel spécial qui réduit les à-coups des roues avant dans la direction EPAS
Des freins de plus grandes dimensions pour des distances de freinage plus courtes
Les freins de plus grandes dimensions sont le préalable à des distances de freinage plus courtes, dont la ST a dû administrer la preuve lors des mêmes tests de dynamique que la supercar Ford GT. Le diamètre des disques avant est désormais de 330 millimètres pour une section de 27 millimètres et ceux-ci sont attaqués par des étriers de freins à double piston. À l’arrière, les disques mesurent maintenant 302 x 11 millimètres. Résultat : La nouvelle Ford Focus ST est quatre fois plus résistante au fading des freins que le modèle qui l’a précédée.
Simultanément, le circuit de freinage se distingue par des retours d’information d’une grande sensibilité, une réactivité encore plus immédiate et des pressions de freinage constantes. Elle doit cela aussi au servofrein électrique EBB (Electric Brake Booster), un composant de la nouvelle architecture de véhicules C2 de Ford.
L’EBB génère la pression de freinage encore plus vite qu’un système hydraulique conventionnel et il fonctionne avec une très grande constance sur une large plage d’utilisation. Simultanément, l’EBB compense aussi les divergences de comportement au freinage, comme elles se produisent par exemple en conduite très rapide sur circuit, et il adapte le toucher de la pédale de frein au mode de conduite sélectionné.
Un sélecteur de mode de conduite pour choisir l’un d'au maximum quatre programmes
Le sélecteur de mode de conduite de la Ford Focus ST comporte les programmes « Glissant », « Normal » et « Sport » ainsi que – pour les modèles comportant le pack optionnel Performance – à titre additionnel encore « Circuit ». Selon le programme sélectionné, l’électronique adapte non seulement la cartographie de réaction de l’accélérateur et de la direction assistée EPAS, mais aussi le programme électronique de sécurité et de stabilité ESP, le différentiel à glissement limité électronique eLSD et la régulation électronique des amortisseurs CCD ainsi que l’amplificateur électronique de sonorité du moteur ESE (Electronic Sound Enhancement) et même le paramétrage de la climatisation en fonction du mode de conduite souhaité.
On peut activer directement le programme « Sport » à l’aide d’une touche « Sport » spéciale intégrée au volant, un bouton supplémentaire « Mode » permettant d’accéder rapidement aux paramètres de la régulation des modes de conduite. Pour la ST à essence, le pack Performance comporte aussi une fonction Launch Control pour des démarrages type course automatisés.
« En mode « Circuit », les freins réagissent aussitôt avec beaucoup plus de rapidité et de mordant, le surcroît d’énergie nécessaire pour braquer donne un meilleur retour d’information et l’accélérateur, lui aussi, réagit avec encore plus de sensibilité », explique David Put, responsable du comportement routier chez Ford Performance. « Mais, simultanément, le blocage de différentiel électronique garantit une motricité optimale et l’ESP laisse plus de marge de manœuvre au pilote pour sonder le potentiel de la nouvelle Ford Focus ST sur circuit. »
Des sièges Sport Recaro offrant un maintien latéral encore amélioré
La nouvelle Ford Focus ST allie un agrément de conduite poussé au paroxysme à un onfort souverain. Outre une habitabilité généreuse et un niveau de qualité de finition élevé, elle peut aussi jeter dans la balance un aménagement intérieur revalorisé qui convainc par son caractère pratique au quotidien et sa fibre sportive.
Ainsi, les spécialistes de Ford Performance ont-ils, par exemple, revu et corrigé les sièges Sport Recaro. En plus d’un maintien latéral encore amélioré, ils procurent au pilote une encore meilleure position de conduite et sont proposés dans tout un choix de différents tissus de couleur anthracite – d’un tissu luxueux au « Dinamica » au look de daim en passant par des selleries cuir et cuir-tissu.
Le caractère dynamique de la nouvelle Ford Focus ST est également mis en exergue par le nouveau volant Sport perforé et à méplat avec le logo « ST », le pommeau de vitesse en aluminium ainsi que d’autres éléments de décoration accentuant son allure sportive. Les sièges, le volant cuir et le capitonnage des genoux sur la console médiane sont ornés de surpiqûres spéciales de couleur grise.
Un affichage numérique pour la pression de suralimentation, la pression d’huile et la température d’huile
La batterie d’instruments supplémentaires typiques de la ST pour la pression de suralimentation, la pression d’huile et la température d’huile caractérise aussi le nouveau modèle, mais ils sont désormais numériques et affichés sur le grand écran TFT de 4,2 pouces de l’ordinateur de bord intégré au combiné d’instruments.
Les mélomanes parmi les pilotes apprécieront l’amplificateur électronique de la sonorité du moteur ESE, qui confère une musicalité particulièrement rauque aux bruits du moteur et des pots d’échappement de la nouvelle Ford Focus ST, en particulier sur les modes « Sport » et « Circuit ». Autres goodies bienvenus : Des paliers de moteur encore perfectionnés et un berceau de châssis isolé améliorent le confort sonore à bord.
La carrosserie de la nouvelle Forme Focus ST élimine aussi tous les doutes nourris quant à ses talents d’athlète. À ce propos, des modifications du design aussi subtiles que fonctionnelles mettent en valeur son allure musculeuse qui, de toute façon, est une caractéristique de la toute dernière génération de Ford Focus. Les modifications concernent par exemple le haut et le bas de la calandre, qui sont conçus pour améliorer l’apport en air frais pour le moteur. Des ailettes au dessin très expressif intégrées au pare-chocs avant canalisent le flux d’air et améliorent de cette manière les propriétés aérodynamiques de la ST.
À l’extrémité du toit, un becquet de dimensions généreuses et à l’angle d’incidence prononcé couronne la poupe de la nouvelle Ford Focus ST. Il génère plus d’appui aérodynamique à hauteur du train arrière et, par conséquent, stabilise le comportement dynamique aussi aux vitesses élevées. Une ligne d’échappement à double sortie ponctue les deux extrémités du diffuseur sous le pare-chocs à la configuration extravertie. À la différence du modèle précédent, cette configuration peut maintenant aussi être combinée à un crochet de remorque livrable sur demande.
Grâce à une largeur aux épaules des plus généreuses à l’avant et à une grande liberté de mouvement pour les genoux à l’arrière, les meilleurs dans le segment de la Ford Focus, la nouvelle ST offre elle aussi une habitabilité convaincante. Le coffre de la 5-portes déjà se distingue par sa simplicité d’utilisation et son caractère pratique. Avec un volume de chargement maximum de 1653 litres, il est prédestiné, par exemple, pour transporter aussi de grands coffres à chiens.
Des jantes en alliage léger exclusives, des couleurs de carrosserie expressives
Les exclusives jantes en alliage léger de la nouvelle ST font, elles aussi, une forte impression. On a le choix entre des jantes de 18 pouces gris métallisé foncé et avec le vernis premium Magnetide ou des jantes de 19 pouces, elles aussi avec le vernis premium Magnetide. Pour la monte pneumatique, il s’agit de Michelin Pilot Sport 4S.
Pour la couleur de la carrosserie, les clients ont le choix entre le classique bleu Performance de Ford et l'Orange Fury qui met particulièrement bien en valeur le dynamisme et la sportivité de la Ford Focus ST. Mais il y a plus encore : Blanc Glacier, Gris Magnetic, Rouge Racing, Rouge Candy et Noir Shadow.
Ford propose tout un éventail d’aides à la conduite
D’une grande richesse, l’offre ultramoderne de systèmes de sécurité et d’aide à la conduite qui caractérise la nouvelle Ford Focus a d’ores et déjà rapporté à la compacte à la pointe du progrès, depuis sa commercialisation l’an dernier, treize prix et awards internationaux ainsi qu’une classification à cinq étoiles au sévère test EuroNCAP. Parmi les fonctionnalités et composants mutuellement intégrés sans césure et interconnectés qui, en option, favorisent un confort de conduite particulièrement exempt de stress figurent :
· l’assistance d’embouteillage avec fonction Stop & Go, le régulateur adaptatif intelligent et le pilotage de voie de circulation – qui, tous, facilitent la conduite tout particulièrement dans les bouchons,
· l’éclairage en virage piloté par caméra en combinaison avec le système d’identification des panneaux de la circulation et les feux de route non éblouissants pour une meilleure visibilité,
· le Park-Assistent Plus avec fonction d’entrée et de sortie de créneau et guidage semi-automatisé du véhicule qui, d’une simple touche sur un bouton, se charge aussi d’accélérer et de freiner ainsi que de sélectionner les rapports,
· l’affichage tête-haute que Ford commercialise pour la première fois dans une gamme européenne et qui réduit la distraction du conducteur due aux aléas de la circulation,
· l’aide à l’évitement d’urgence qui, en cas de situation dangereuse, aide le conducteur à éviter un obstacle se trouvant sur la route et, par conséquent, une collision.
Le système de connectivité et d’infodivertissement Ford SYNC 3 facilite la manipulation des systèmes audio, de navigation et de climatisation ainsi que des smartphones connectés grâce à une commande vocale d’une grande simplicité ou à l’écran tactile couleur de huit pouces (diagonale d’écran : 20,3 centimètres) de la console médiane. Sans le moindre supplément de prix, Ford SYNC 3 est compatible avec Apple CarPlay1 et Android Auto1. En combinaison avec le modem FordPass Connect, la Ford Focus se métamorphose en un hotspot WLAN2 pouvant se connecter sur au maximum dix terminaux simultanément.
« Il faut que la nouvelle Ford Focus ST se conduise aussi simplement et facilement que tous les autres modèles de la gamme Ford Focus », souligne Leo Roeks. « Grâce à l’offre exhaustive de systèmes modernes d’aide à la conduite, nos clients bénéficient de performances fascinantes sans devoir faire le moindre compromis en termes de confort et de facilité d’utilisation au quotidien. »
 
Résumé des prix
Ford Focus ST 2,0-Liter-EcoBlue-Diesel, 140 kW (190 PS)


        de CHF 42‘200.-
Ford Focus ST 2,3-Liter-EcoBoost-Benziner, 206 kW (280 PS) 

        de CHF 44‘700.-

Supplément de prix version break                                                                                CHF 2'000.-
Performance Pack, 5-portes




                                       CHF 1'300.-

Performance Pack, break






      
      CHF 400.-

La commercialisation de la quatrième génération de Ford Focus ST en Suisse est prévue pour la fin de l’été 2019.
Download Press-Kit: http://focus.fordpresskits.com/
* Consommation de carburant de la Ford Focus ST en l/100 km (combinée) : 8,9 – 5,3; émissions de CO2 (combinées) : 211 – 140 g/km
Les valeurs indiquées ont été calculées selon la procédure de mesure prescrite (§ 2 n° 5, 6, 6a Pkw-EnVKV dans la version respectivement en vigueur).
Depuis le 1er septembre 2017, certaines voitures neuves font l’objet d’une homologation par type conformément à la procédure de contrôle harmonisée à l’échelle mondiale pour les voitures de tourisme et les utilitaires légers (World Harmonised Light Vehicle Test Procedure, WLTP), une nouvelle procédure de contrôle plus réaliste pour la mesure de la consommation de carburant et des émissions de CO2. Depuis le 1er septembre 2018, le WLTP remplace le nouveau cycle européen de conduite (NEDC). Dans de nombreux cas, en raison des conditions de contrôle plus réalistes, les valeurs de consommation de carburant et d’émissions de CO2 calculées selon le WLTP sont plus élevées que cela n’était le cas avec le NEDC. 
Les indications ne se réfèrent pas à un véhicule particulier et ne font pas partie intégrante de l’offre, mais ont uniquement pour but de permettre des comparaisons entre les différents types de véhicules.
Remarque conformément à la directive 1999/94/CE : La consommation de carburant et les émissions de CO2 d’un véhicule ne dépendent pas seulement de l’exploitation efficace du carburant par le véhicule, mais sont aussi conditionnées par le style de conduite et d’autres facteurs de nature non technique. Le CO2 est le principal gaz de serre responsable du réchauffement de la planète. Vous trouverez de plus amples informations sur la consommation de carburant officielle et sur les émissions spécifiques officielles de CO2 des voitures de tourisme neuves dans le ‚Guide sur la consommation de carburant, les émissions de CO2 et la consommation de courant électrique de voitures de tourisme neuves’, que vous pouvez vous procurer gracieusement dans tous les points de vente et à l’adresse http://www.dat.de/ . Pour de plus amples informations, voir l’ordonnance Pkw-EnVKV.
1) Apple CarPlayTM est une marque déposée de la société Apple Inc. AndroidTM  et Android AutoTM  sont des marques déposées de la société Google Inc.
2) l’utilisation de FordPass Connect et de Live-Traffic Information est gratuite pendant deux ans à compter de la première date d’immatriculation du véhicule. Par la suite, ces services peuvent être prolongés sur demande sous la forme d’un abonnement payant. La disponibilité des services dépend de la couverture du réseau et est susceptible de diverger en fonction de l’emplacement et des conditions météorologiques. Pour que Live Traffic puisse fonctionner, on a besoin de Ford SYNC 3 en combinaison avec un système de navigation Ford embarqué.
Le hotspot WLAN n’est pas mis à disposition par Ford. Pour pouvoir utiliser le hotspot WLAN, il est nécessaire de se faire enregistrer auprès de „Vodafone Internet in the Car“ et d’accepter les conditions de contrat de Vodafone. À l’issue d’une phase d’essai gratuite, des frais supplémentaires sont échus. Pour obtenir des informations détaillées, prière de cliquer sur https://internetinthecar.vodafone.com
# # #
Au sujet de Ford Motor Company

Ford Motor Company est une entreprise internationale basée à Dearborn, dans le Michigan. La société conçoit, produit, commercialise et entretient une gamme complète de voitures, camions, SUV, véhicules électriques de marque Ford et véhicules de luxe Lincoln, fournit des services financiers par le biais de Ford Motor Credit Company et joue un rôle de leader dans l’électrification, les véhicules autonomes et les solutions de mobilité. Ford emploie environ 196 000 personnes dans le monde. Pour en savoir plus sur Ford, ses produits et Ford Motor Credit Company, consultez www.corporate.ford.com. 

Ford of Europe est responsable de la production, la commercialisation et l’entretien des véhicules de marque Ford sur 50 marchés individuels et emploie environ 51 000 collaborateurs sur ses sites en propriété exclusive et ses co-entreprises consolidées, et environ 65 000 collaborateurs en incluant les activités non consolidées. Outre Ford Motor Credit Company, les opérations de Ford of Europe englobent Ford Customer Service Division et 23 unités de fabrication (17 co-entreprises consolidées et en propriété exclusive et six co-entreprises non consolidées). Les premières voitures Ford ont été exportées en Europe en 1903, une année qui a aussi vu la création de Ford Motor Company. La production en Europe a débuté en 1911.

Votre interlocuteur 
Dominic Rossier


Manager Communications & Public Affairs

Geerenstrasse 10


8304 Wallisellen


043 233 22 80


drossier@ford.com

Weitere Pressemitteilungen, Infomaterial und hochwertige Fotos und Videos finden Sie unter
www.media.ford.com, www.fordmedia.eu oder www.ford.ch.  
Besuchen Sie uns auf www.facebook.com/FORDSwitzerland, www.twitter.com/Ford_CH oder www.youtube.com/fordofeurope
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