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[bookmark: _GoBack]PRESSMEDDELANDE 8 juni 2012 
Rasism bekämpas bäst genom kunskap – 6000 unga rödakorsare är säkra på sin sak

Idag samlas Röda Korsets Ungdomsförbund i Göteborg för sitt riksårsmöte. Under året har Ungdomsförbundets 6000 medlemmar arbetat med kunskapsspridning om vad det innebär att vara på flykt för att skapa positiva motkrafter till främlingsfientlighet och rasism. På årsmötet tas många viktiga beslut för hur detta arbete ska fortsätta. 
Att förändra skolelevers attityder genom kunskapsspridning har varit ett intensivt arbete för organisationen under det senaste året. För att öka kunskapen om hur det är att vara på flykt har Röda Korsets Ungdomsförbund under året hållit ett rollspel på skolor i hela landet. 
· Att fly är ingen utflykt. För att unga ska ha en chans att förstå vad människor på flykt går igenom måste de få prata om det.  Jag har träffat några av de drygt 2700 elever som spelat rollspelet och vet att vi gör skillnad, säger Martina Anlér, ordförande för Röda Korsets Ungdomsförbund.  

Det fortsatta arbetet ska nu en ny förbundsordförande ta över när Martina Anlér, som haft förtroendet i tre år, avgår på mötet. 
Testa på rollspelet
Prova en minivariant av rollspelet och bekanta dig även mer med Röda Korsets Ungdomsförbund. Kom till Järntorget imorgon lördag mellan14:30 och 16:00.
Kontaktuppgifter
Martina Anlér, förbundsordförande Röda Korsets Ungdomsförbund, 070 – 311 49 45 martina.anler@redcross.se 
Elias Holm, pressansvarig Röda Korsets Ungdomsförbund, 070 - 266 49 42 elias.holm@redcross.se 


Röda Korsets Ungdomsförbund är det unga Röda Korset i Sverige. Röda Korsets Ungdomsförbund ställer upp för barn och unga och arbetar för att förhindra och lindra mänskligt lidande.
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