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Årets önskeglögg från Herrljunga 1911 – Lingon & Pepparkaka

Årets önskeglögg från Herrljunga 1911 är Lingon & Pepparkaka. Förra året utlyste Herrljunga Cider, företaget bakom succéglöggen Herrljunga 1911, en tävling där man frågade konsumenterna vilken smak de ville se till julen 2012. Valet föll på pepparkaka och Herrljunga 1911 producerar pepparkakan i en twist med lingon.

Under julen 2011 efterlyste Herrljunga 1911 en tävling där man frågade konsumenterna vilken smak på glögg de ville se till nästa jul. Svaren var många och varierade men majoriteten röstade fram pepparkakan.
- Vi tyckte pepparkaka var en spännande smak på glögg och tänkte att den kunde göras ännu bättre i kombination med lingon, säger Johan Branmark VD på Herrljunga Cider och fortsätter: pepparkaka är ju en klassiker på julen och dess kryddighet passar mycket bra ihop med syrlig och frisk lingon. Det är två klassiska svenska smaker i harmoni med varandra.
Herrljunga 1911 Glögg tillverkas i fabriken i Herrljunga där man producerat dryck sedan 1911. Glöggen innehåller enbart naturliga råvaror och är i grunden en vitvinsglögg som spetsats med lingonjuice, glöggkryddor och pepparkaka. Den friska glöggen njuts bäst på klassiskt vis uppvärmd till 50-60C och serverad med russin och skållade mandlar. Eller som en färgsprakande aperitif, sval i ett cocktailglas.
- Vi ser att glöggen har fått bredare användningsområden, säger Johan Branmark. Med nya smaker kommer fler tillfällen att njuta glöggen och i vårt sortiment finns flera glöggar som är lika goda att drickas över is som att värmas upp. Glöggen kan tas med i termos på vinterutflykter eller användas som bas i flera drinkar.

Herrljunga 1911 Glögg är ett varumärke under Herrljunga Cider med en tradition av att producera dryck sedan 1911. Enbart naturliga råvaror används i produktionen, inga färgämnen eller artificiella smaker.
Herrljunga 1911 bjuder på ett brett sortiment av glögg för julen 2012 där alla kan hitta sin favorit. Hela glöggsortiment är samlat på www.1911glogg.se där man kan ta del av ännu mer tips och inspiration.
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