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Nytt vitt italienskt ekovin
För snart ett år sedan lanserades det röda vinet Zeta Merlot-Cabernet. Nu kommer det vita systervinet Zeta Grecanico-Chardonnay. 
· Det har från första början varit vår ambition att ha ett rött och ett vitt ekologiskt Zetavin i vårt sortiment och jag är glad att vi är där nu, säger Thomas Holstein vd för Enjoy Wine & Spirits.

Sedan Zeta Merlot-Cabernet lanserades i april 2008, har Systembolaget sålt drygt 275.000 flaskor. Det gör ekologiska Zeta Merlot-Cabernet till ett av Systembolagets mest sålda flaskviner. I mars lanseras ett vitt systervin. Vinet heter Zeta Grecanico- Chardonnay och kommer, liksom det röda, från Sicilien. Samtliga druvor, 70% Grecanico och 30% Chardonnay, är 100% ekologiskt odlade och kommer från noggrant utvalda och ekologiskt odlade vingårdar i Trapani på västra Sicilien. Ett ekologiskt jordbruk innebär att druvorna odlas på naturens villkor utan konstgödsel och tillsatser av kemiska bekämpningsmedel.  I likhet med det röda vinet är Zeta Grecanico-Chardonnay gjort speciellt för den svenska marknaden av den svenska vinmakaren Lars Torstenson.

· Det känns oerhört inspirerande och helt rätt i tiden att lansera ett vitt italienskt ekologiskt vin, som uppföljare till det röda, säger vinmakaren Lars Torstenson som gjort sig känd som ambassadör för ekologiska viner.

· Jag gläds åt att fler och fler konsumenter väljer såväl ekologisk mat som vin och är mycket stolt över att Zeta nu lanserar ett vitt ekologiskt vin. Det är ett vin som passar för såväl fest som vardag, säger Fernando Di Luca, grundare av Di Luca & Di Luca. 


Zeta Grecanico-Chardonnay är ett modernt, fylligt, vitt vin med en balanserad fatkaraktär.  Gjort i nära samarbete med vinhuset Firriato. Firriato är ett framåtlutande vinhus som arbetar långsiktigt. De senaste åren har man målmedvetet etablera ett ekologiskt jordbruk. Därtill har man investerat stora pengar i sin källare.
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