Det här visste du inte att du ville veta 
– om Tidningen Vi: 

… Vilhelm Moberg debuterar hos oss 1924 med novellen Lördagskväll. Tio år senare utkommer Nils Ferlin med sina två första dikter i tidningen. Det skulle bli åtskilliga fler.

…  Karin Boye Vi-debuterar 1935 med novellen Fröken Henners del i framtiden. Ungefär samtidigt börjar Ivar Lo-Johansson sin flitiga medverkan som reportageskribent. Bland mycket annat skriver han ett uppmärksammat reportage om sex på äldre dar.

"Atmosfären på ett ålderdomshem kan vara laddad med sexualitet. Det kan bli samma sexualnöd som i puberteten." Ivar-Lo Johansson, 1949

… när regeringen beslutar om vissa inskränkningar i tryckfriheten 1941 svarar Tidningen Vi med ett ”Tryckfrihetsnummer”. Texter av bland andra Eyvind Johnson och Herbert Tingsten.

… tidningen köper en ”redaktionsbåt” åt Evert Taube, vilken blir både bostad och redaktionslokal under en lång reportageresa under 1950-talet. På Evert Taubes pressleg står för övrigt att han var ”Vi:s korrespondent i Medelhavet och Karibien”.

"Vem fan sa att ni skulle komma klockan sex på morgonen?!"En halvbladig och nyvaken Ernest Hemingway i dörren när Vi:s reportageteam knackar på kl. 18, som överenskommet, 1956.

… Astrid Lindgren debuterar 1947 som Vi-medarbetare med Bullerbybarnen. Samtidigt når tidningen sin högsta upplaga någonsin – 676 000 exemplar. I dag, 2013, finns ingen vecko- eller dagstidning med lika hög upplaga. 

… Olof Palme säger upp sin Vi-prenumeration efter att Jan Lööf 1975 ritat in honom i Vi-serien Ville. 

… tidningen startar 1983 ett trädplanteringsprojekt i Afrika. Vi-skogen har i dag planterat över 100 miljoner träd och hjälpt 1 miljon bönder kring Victoriasjön ur fattigdom. 

[bookmark: _GoBack]… Margot Wallström är en av alla namnkunniga i styrelsen för Teskedsorden som startade 2006 – stiftelsen som arbetar mot intolerans i vårt samhälle. Andra styrelseledamöter: Lill Lindfors, Lars Leijonborg, Bo Pellnäs, Jan Nygren.
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