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Varberg, 2011-09-01, för omedelbar publicering.
 
Det sker 1100 st skorstens- och kaminrelaterade bränder per år i Sverige!
Skorstensfejare och försäkringsbolag är ”eld och lågor” över ny teknik som förebygger bränder.
 
I takt med att energipriserna i allmänhet och el-priset i synnerhet skjuter i höjden blir konsumenter intresserade av alternativa energikällor för att värma upp sina hus. Att inför vintersäsongen skaffa en kamin för att skapa mysig ved-eldad värme är ett allt vanligare val.
Dessvärre saknas ofta kunskap om hur man eldar på ett säkert sätt. På Sveriges Skorstensfejaremästares Riksförbund (SSR) är man medveten om riskerna med en för hård eller långvarig eldning.
”Det är vanligt att våra medlemsföretag rapporterar om överhettningstecken där skorstenen passerar golv- eller takbjälklaget. Det beror på att överskottsvärme som kaminen inte kan tillgodogöra sig lagras i isoleringen och sprider sig till brännbart material. Denna risk ökar ju hårdare och längre man eldar, jämfört med vad kaminens instruktionsbok säger”, berättar Petri Tuomela, teknisk expert vid SSR. 
Så uppstår överhettningsrisken
Att bränderna fortfarande uppstår, trots rigorösa regler för installation av eldstäder och hög kvalitet på både kaminer och skorstenar, kan bero på att konsumentens sätt att använda eldstaden inte står i paritet till de tester som görs i laboratorier då man testar och certifierar kaminer och skorstensprodukterna. ”Man lägger helt enkelt i för mycket ved i kaminen och eldar för länge i förhållande till vad kamin och skorsten är gjorda för.”, säger Petri Tuomela. ”Brandrisken kan uppstå om man lägger i mycket mer ved än vad kaminen är byggd för. Moderna kaminer har ett maximalt effektläge, ofta ca 7 kW. Om man utgår från energiinnehållet i ved betyder det att man får ut 7 kWh energi om man lägger i 2 kg ved per timme. Men om man lägger in t ex 4 kg ved, går överskottsvärmen ut i skorstenen – inte rummet. Det är inte bara farligt, det är att slösa med energin. Rummet får ungefär samma mängd energi när man eldar rätt.”, fortsätter han.

Håkan Sten, brandsäkerhetsansvarig på Myndigheten för Samhällsskydd och Beredskap (MSB) håller med:
”Det är fortfarande ett problem med kunskapen kring hur man eldar trots ökande mängd informationsmaterial och kunskapsspridning både via skorstensfejarna, media och i butikerna där kaminerna säljs”, säger Håkan Sten. Statistiken, som rapporteras in till MSB månadsvis, visar tydligt att skorstens och kaminrelaterade bränder ligger stadigt runt 1 100 bränder per år. ”Det är många familjers liv som förändras dramatiskt varje år av de här bränderna vilket naturligtvis är både olyckligt och ledsamt”, säger Håkan Sten.
Ny teknik förebygger risk för överhettningsbränder
Nu finns en ny teknik att förebygga överhettningsbränder i samband med användning av ved-eldade kaminer. Tekniken bygger på att man mäter temperaturen där skorstensröret möter det första brännbara materialet i en eldstadsinstallation. Med en larmsignal uppmärksammas användaren när temperaturen mellan skorsten och bjälklag är 70 grader C och man uppmanas då att sluta fylla på bränsle till dess att temperaturen börjat sjunka igen. Om man som användare sedan har för bråttom med att fylla på mer bränsle och temperaturen stiger över 90 grader C så ljuder larmsignalen igen och användaren uppmanas då att upphöra med eldningen. På så sätt kan man alltså med hjälp av den nya värmevakten förebygga att temperaturen når kritiska nivåer och därmed minska risken för brand.
[bookmark: _GoBack] ”Vi har fått ett väldigt fint mottagande på marknaden i den försiktiga lansering som vi gjort sedan i april i år till proffsen inom skorstensbranschen. Många vittnar om problem med överanvända skorstenar och kaminer och vi känner med tillförsikt att värmevakten hjälper konsumenten att kalibrera sitt sätt att elda med ved vilket därmed också bör öka livslängden på eldstaden man investerat i”, säger Per-Anders Östby, VD för Heat Control Nordic AB, bolaget som tagit fram produkten. 
”I samband med starten av vårt företag satte vi en noll-vision för antalet överhettningsbränder i Sverige och när vi nu går mot den första eldningssäsongen med värmevakten på marknaden så jobbar vi tillsammans med skorstensfejare och försäkringsbolag för att informera konsumenterna om teknikens enkelhet och prisvärda betydelse för tryggheten i hemmet”, avslutar han.
 
Checklista för säker eldning 
· Elda alltid med torr ved
· Följ alltid eldningsinstruktionerna för just din eldstad
· Har du ingen eldningsinstruktion är en bra tumregel att aldrig elda mer än tre kilo ved per timme – det kan leda till överhettning
· Låt eldstaden vila mellan eldningarna. Har du eldat i fyra timmar, låt eldstaden vila i fyra timmar
· Förvara aska i ett obrännbart kärl med tättslutande lock.
Källa: MSB
 
Om Heat Control Nordic AB:
Heat Control startades hösten 2010 av Fredrik Börjesson och Per Anders Östby. Bolaget har sitt säte i Varberg. Bolagets hittills enda produkt, HC Guardian 100, är värmevakten som beskrivs ovan som säljs i Sverige framförallt i samarbete med skorstensfejarmästare, via försäkringsbolag och utvalda välsorterade kaminbutiker. Ambitionen är att lansera produkten på världsmarknaden dels genom egna etableringar, dels genom distributionssamarbeten på utvalda marknader. Bolagets grundare har varierande mix av kunskaper där Fredrik har en bakgrund som sotare och har jobbat sedan 20 år i branschen med kamin och skorstensprodukter. Per Anders är entreprenör inom konsumentelektroniska produkter med lång internationell erfarenhet inom sälj och marknadsföring. Mer information kan fås på www.heatcontrol.se
 
 
Produktbilder kan nås via: INFOGA LÄNK TILL DROPBOX
 
Kontaktperson:

Heat Control Nordic AB – Per Anders Östby, email: pa.ostby@heatcontrol.se, telefon: 0709-69 50 58
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