VEGA og ICO præsenterer
Indie-darlingene i The Crookes kommer til VEGA

De kommer med en smagfuld blanding af indiepop og – rock og et stænk retrolyd på en god bund af britisk forstadsrealisme. Sheffield-bandet The Crookes har netop udgivet albummet Hold Fast, og 19. oktober giver de koncert i Ideal Bar Live.

Indie hele vejen
The Crookes har committed sig 100 % til idealet om at være et indie-band – gruppen blev dannet i 2008 og startede nærmest på landevejen, før de gik i studiet, og i dag har de allerede spillet over 200 koncerter i både Storbritannien og resten af verden. Blandt andet udsolgte gigs i Tokyo og Amsterdam.

Desuden har poprock-bandets siden deres første fuldlængdeudgivelse, Chasing Ghosts (2011), været signet på det legendariske indie-pladeselskab Fierce Panda Records.

Ungdommelige sommersange
Anden plade fra The Crookes, Hold Fast (2012), udkom året efter debuten, og her er også dejlige retro-romantiske indieskæringer, fx på ”Maybe In the Dark”. Pladen blev skrevet i turbussen på en Europa-turné under en hedebølge og emmer af sommer og ungdom.

Undervejs opbyggede The Crookes en loyal, ung fanbase, der kalder sig 'Bright Young Things', der er frontløberne i den spirende NewPop-bevægelse på den engelske guitarscene.

Man kan derfor glæde sig til et indie-band, der finder sig egen vej inden for genren og tager lytterne med storm i Ideal Bar Live den 19. oktober.


[bookmark: _GoBack]Fakta om koncerten
The Crookes (UK)
Fredag den 19. oktober kl. 20.00
Ideal Bar Live, Enghavevej 40, 1674 Kbh. V
100 kr. + gebyr inkl. en gratis koncertøl
Forsalg via VEGAs hjemmeside, BilletNET og på posthuse
Læs mere på http://vega.dk/arrangementer/the-crookes-8386.html

For yderligere oplysninger kontakt venligst
Lærke Palm
Kommunikationsmedarbejder, VEGA
lp@vega.dk - 3326 0958

Indie-darlingene i The Crookes kommer til VEGA
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