Pressemitteilung Schmetterling Technology mit PRRL
Mit Schmetterling Technology bereit für die PRRL

Geschwand, 04. April 2018 – Schmetterling International (Technology) hat seine Systeme so ergänzt, dass Sie vor den gesetzlichen Neuerungen der Pauschalreiserichtlinie auch sicher sind. Sowohl das Mid- und Backoffice-System ARGUS, das Reservierungssystem NEO und das Beratungssystem XENA sind bereits für die PRRL fit gemacht.

Bald ist es soweit – am 1. Juli 2018 kommt das neue Reiserecht. Die Experten von Schmetterling International (Technology) haben sich seit Bekanntwerden intensiv mit dieser Thematik beschäftigt. Ein eigens hierfür internes Kompetenz Team bestehend aus Spezialisten der Bereiche Technology, Tourism, Versicherungsmakler und Recht, konnte gemeinsam mit dem mehr als 50-jährigen Erfahrungsschatz in der Touristik eine Technologie entwickeln, mit der den Schmetterling-Kunden die Änderungen in der Gesetzgebung erleichtert werden. 
[bookmark: _GoBack]Als führender Technologie- und Komplett-Dienstleister für Reisebüros hat Schmetterling International (Technology) die Ambition die baldigen Veränderungen so einfach, bequem und sicher für die Kunden zu gestalten. 

Alles Neues von Schmetterling auf einen Blick:

· Aktuell können die Schmetterling Kunden Ihre PRRL-Kompetenz trainieren, damit sie Anfang Juli optimal auf die neuen Anforderungen vorbereitet sind. Der neue Schnell-Check hilft mit nur wenigen Klicks den perfekten Durchblick im Dschungel der Pauschalreiserichtlinie zu bekommen. 
· Bei der manuellen Anlage einer Reise unterstützt der Trainingsmodus, indem in einem extra Fenster das dementsprechende Formular erscheint. 
· Bereits beim Beratungs- und Verkaufsprozess wird der Expedient aktiv auf die Formularauswahl hingewiesen.
· Die Formularhilfe ist direkt in den Arbeitsablauf integriert. So kann der Expedient relevante Reisemerkmale bestimmen und das System ermittelt automatisch das korrekte Formblatt.
· Die Export Schnittstelle zum ARGUS-Midoffice System wird überarbeitet, um den neuen gesetzlichen Regelungen gerecht zu werden. 

Mit den Erweiterungen in den Systemen ARGUS, NEO und XENA sind Sie mit Schmetterling International für alles Neue rund um die PRRL gewappnet. 




