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Datenschutz: Wer nimmt die Mitarbeiter an die Hand?
Digitale Schulungen zum momentanen Thema Nummer 1

Aufatmen im deutschsprachigen Firmenumfeld: Ab dem 23. August 2018 kommen Unternehmen ihrer gesetzlichen Pflicht zur Sensibilisierung und Schulung ihrer Mitarbeiter im Bereich Datenschutz mit nur einem Klick nach. Wie? Mit Hilfe von Dr. Datenschutz (https://dr-datenschutz.org). Das digitale Datenschutz-Lernportal ist für alle Branchen freigeschaltet und kann kostengünstig (für maximal 14€ zzgl. MwSt. pro Mitarbeiter) in die eigene Online-Firmenarchitektur integriert werden. 
Über das Portal bilden sich die Mitarbeiter online zeit- und ortsunabhängig fort. Der digitale Schulungsraum stellt damit eine Alternative zu teuren und umständlichen Unterweisungen durch einbestellte, externe Datenschutzbeauftragte dar. Alle Schulungen werden durch TÜV zertifizierte Datenschutzbeauftragte und Auditoren erstellt. Am Starttermin wird zunächst die Basisschulung angeboten, die weiteren Themen werden sukzessive freigeschaltet.   

Hintergrund zu Datenschutzschulungen 
Digitale Lösungen für den Datenschutz schießen wie Pilze aus dem Boden. Doch wer kümmert sich eigentlich in diesem Umfeld um die Mitarbeiter? Nach DSGVO sind Unternehmen nämlich auch dazu verpflichtet, ihre Mitarbeiter regelmäßig für das Thema Datenschutz zu sensibilisieren, entsprechende Schulungen durchzuführen und dies alles zu protokollieren. Das ist aufwändig und teuer.  
Herausgeber der neuen Online-Schulungen ist die FPZ Data Protection GmbH. Sie betreibt mit dr-datenschutz.online eines der bekanntesten und beliebtesten Portale zur aktiven Umsetzung von DSGVO und der Neufassung des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG 2018) im Gesundheitswesen. Das Unternehmen mit Sitz in Köln ist eine hundertprozentige Tochter des renommierten Forschungs- und Präventionszentrums (FPZ GmbH). Dort steht die menschliche Muskulatur im Fokus von Forschung und Anwendung. Das FPZ gilt mit seinen hybriden Versorgungsmodellen mit einem Mix aus Präsenz-Therapie/-Training und digitaler Begleitung als Innovationstreiber einer ganzen Branche. 



Die Vorteile der Online-Schulungen auf Dr. Datenschutz auf einen Blick: 
· Immer verfügbar.
· Schnell und einfach.
· Geringe Schulungskosten.
· Keine Reisezeit.
· Automatische Dokumentation.
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Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird auf die gleichzeitige Verwendung männlicher und weiblicher Sprachformen verzichtet. Sämtliche Sammelbezeichnungen wie Ärzte, Mitarbeiter, Patienten, Wissenschaftler sind daher als geschlechtsneutral anzusehen.
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