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Pressmeddelande 20190408
Världspianisten Jonathan Biss möter Musica Vitae
Varmt välkommen att möta Jonathan Biss, en av dagens mest spännande pianister, när han musicerar tillsammans med Musica Vitae och Malin Broman i ett variationsrikt program som bjuder på spännande musik från flera olika epoker. Konsertprogrammet innehåller bland annat Mozarts trettonde pianokonsert och Sally Beamish fängslande stycke Under the Wing of the Rock. 
Jonathan Biss är en av dagens mest spännande pianister. Tillsammans med Musica Vitae presenteras här ett variationsrikt program som bjuder på spännande musik från flera olika epoker. Vi får höra Mozarts trettonde pianokonsert – en av de första konserter den österrikiske tonsättaren komponerade som ny frilansmusiker i Wien – samt romantiska tongångar av Clara Schumann och Felix Mendelssohn. Dessutom får vi njuta av Malin Broman som solist i den brittiska tonsättaren Sally Beamish fängslande stycke för viola och stråkar, Under the Wing of the Rock.​

Jonathan Biss
Den amerikanske världspianisten har i närmare tjugo år verkat som internationellt uppmärksammad konsertpianist och kammarmusiker. Han har spelat med många av dagens mest berömda orkestrar, som New York Philharmonic, Concertgebouworkestern i Amsterdam och Gewandhausorkestern i Leipzig och med framstående dirigenter som Daniel Barenboim, Herbert Blomstedt och Bernard Haitink. 

Faktum är att han fick musiken med sig redan från barndomen. Han är son till den israeliska violinisten Miriam Fried och den amerikanske violinisten Paul Biss, och Jonathan Biss representerar den tredje generationen av framgångsrika musiker i släkten; det var för hans farmor Raya Garbousova som Samuel Barber skrev sin cellokonsert.

Men Jonathan Biss har även täta musikaliska band bakåt i tiden på ett annat sätt. En av hans lärare var pianisten Leon Fleischer, som i sin tur var elev till pianisten Arthur Schnabel, och själv har Biss i intervjuer nämnt just den legendariske Schnabel som en stor inspirationskälla. 

Malin Broman
Från säsongen 2015/16 verkar Malin Broman som konstnärlig ledare för Musica Vitae. Malin genomsyras av musik, hennes kunskap och energi är en ofantlig källa att ösa ur och orkestern är stolta över att samarbeta och utvecklas tillsammans med en sådan framstående violinist.

Broman är första konsertmästare i Sveriges Radios Symfoniorkester, där hon också regelbundet framträder som solist. Hon är en ofta sedd gäst hos Göteborgs Symfoniker, BBC Scottish Symphony Orchestra, Mahler Chamber Orchestra and Chamber Orchestra of Europe, med flera och har även verkat som solist/konstnärlig ledare hos flera orkestrar i Norden.

I kammarmusiksammanhang har hon firat triumfer med sin hyllade ensemble Kungsbacka Pianotrio och hon är en av grundarna av StockholmSyndromeEnsemble bestående av några av Europas främsta kammarmusiker. Sedan 2008 är Malin Broman ledamot i Kungliga Musikaliska Akademien liksom violaprofessor vid Edsbergs Musikinstitut i Stockholm.

Musica Vitae
Musica Vitae är orkestern som tar livets musik till den enskilde lyssnaren. Med stringent elegans hanterar de 15 stråkarna konstmusikens alla världar. Här ryms barock och romantik likväl som modernism och samtida musik från olika genrer.

Att lyssna till Musica Vitae är intimt och nära, storslaget och färgsprakande dramatiskt. Med konstnärlige ledaren Malin Broman i spetsen presenterar ensemblen okonventionella musikaliska kombinationer och knyter ständigt nya kontakter med ledande solister, dirigenter och tonsättare, världen över. 2017 svarade Musica Vitae för musiken vid årets Nobelprisbankett och samma år släppte orkestern sin senaste CD, Games for Souls, med Malin Broman som solist.

Musica Vitae framträder på små och stora scener i Sverige och utomlands. Internationellt har orkestern välkomnats varmt i bland annat Kina, USA, Grekland, Schweiz, Tyskland och Spanien. Hösten 2018 gjorde orkestern en bejublad turné till Japan, där man spelade inför fullsatta konserthus i Tokyo med omnejd. Orkesterns mångsidiga repertoar syns, hörs och recenseras regelbundet i både digital och tryckt media.

Öppen repetition
Onsdagen den 10 april kl 12.00 håller Musica Vitae öppen repetition på Utvandrarnas Hus i Växjö. Kom och lyssna på delar ur konsertprogrammet, fritt inträde.

Konsertprogram 
Sally Beamish Under the Wing of the Rock 
W. A. Mozart Pianokonsert nr 13, K415 
Clara Schumann Romanser
Felix Mendelssohn Stråkkvartett nr 2 a-moll

Medverkande
Musica Vitae

Malin Broman – solist och konstnärlig ledning
Jonathan Biss – piano
Speldatum
Växjö Konserthus, 12 april kl 19.00

Helsingborgs Konserthus, 13 april kl 18.00

Malmö Palladium, 14 april kl. 15.00

Kontakt
Andreas Lönnqvist – orkesterchef
0706–43 91 20
andreas.lonnqvist@musicavitae.com
Kajsa Nilsson – kommunikatör
070–602 63 23
kajsa.nilsson@musikisyd.se
Vi som arbetar med, och älskar musik, vet vilken stor betydelse musiken har för många. Musik berör, ger tröst, glädje, gemenskap och är också utvecklande. Musik berättar om livet – musik är en väsentlig del av livet.

Musik i Syd är en musikinstitution i Skåne och Kronoberg med syfte att ge människor tillgång till skapande och levande musikupplevelser. Det är ett kulturpolitiskt uppdrag och del av en aktiv kulturpolitik med målet att göra levande musik tillgänglig även utanför de större städerna. Genom Musik i Syds olika verksamheter får därmed vuxna och barn i regionen möjlighet till kvalitativa musikupplevelser på platser där man annars inte skulle ha möjlighet att producera och framföra liknande utbud.
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