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NY GOLVSÅG MED LÄGRE VIBRATIONSNIVÅ
Clipper lanserar en ny bensindriven golvsåg som har extra låg vibrationsnivå vilket ger bättre arbetsmiljö för användaren.
Den nya golvsågen, som har beteckningen CS 451, har en kraftig och robust konstruktion och såväl ram som handtag är försedda med vibrationsdämpare vilket gör att vibrationsnivån har reducerats med 30 % enligt tillverkaren. Därmed får användaren en bättre arbetsmiljö och risken för bl.a. ”vita fingrar” minskar. Vidare är handtagen justerbara i höjdled vilket också bidrar till den förbättrade ergonomin.
Golvsågen drivs av en 9,6 kW (13 hk) bensinmotor, och är försedd med lyftkrok som förenklar av- och pålastning. Maskinen har en väl avvägd viktfördelning som i kombination med två riktningsmarkörer (en bakåtriktad och en framåtriktad) ger enkel och exakt sågning. Bakhjulen är infällda vilket förenklar sågning nära rännor, väggar etc.

CS 451 är avsedd för 450 mm klingor med 25,4 mm hål. Sågdjupet har steglös inställning och har ett maximalt djup på 170 mm. Vattentanken är löstagbar och rymmer 25 l. Maskinens totalvikt uppgår till 115 kg.   
Se även www.norton.se / Byggindustri och www.construction.norton.eu 
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,

Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.
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