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Skånemejerier och Wernersson Ost bildar gemensamt bolag för storhushåll

Wernersson Ost, som ägs av den norska mejerikoncernen Tine, bildar ett gemensamt försäljningsbolag tillsammans med den svenska mejerikoncernen Skånemejerier. Genom det nya bolaget lägger man en stark grund för att bli en ledande aktör på den svenska storhushållsmarknaden.

Skånemejerier är med 3 miljarder kronor i omsättning en av Sveriges ledande leverantörer av mjölk, ost och matlagningsprodukter. Wernersson Ost är med drygt 600 miljoner kronor i omsättning en av Nordens ledande ostgrossister och importörer av specialost. 

· Genom att två starka ägare som Skånemejerier och Tine bestämmer sig för att satsa på ett gemensamt bolag för storhushållskunder, så skapar vi en ny stark aktör med en tydlig position på den svenska marknaden, säger Björn Sederblad, VD på Skånemejerier.

· Våra respektive verksamheter inom storhushållssektorn har stor potential och kompletterar varandra väl, säger Jacob Ringdahl, COO för det nya bolaget Skånemejerier Storhushåll AB. Med det nya bolaget får vi större möjligheter att fokusera oss på våra kunder inom t ex restaurangbranschen och offentlig sektor. Vårt nya gemensamma ostsortiment kommer att bli mycket spännande, då både Wernerssons specialsortiment och Skånemejeriers varumärke Allerum är under stark utveckling.

Det nya bolaget inom storhushåll får en affärskår på 13 personer, med en omsättning på ca en halv miljard kronor, fördelade på en mejeriportfölj bestående av 500 artiklar.

· Med vår breda produktportfölj och vår stora gemensamma kundbas, blir vi från dag 1 en ledande aktör i många produktkategorier och marknadssegment, med många ledande varumärken, säger Magnus Ekstrand VD Wernersson Ost AB.
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Om Skånemejerier
Skånemejerier är det nära hälsomejeriet med sitt ursprung i Skåne. Man tar årligen emot ca 353 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I Skånemejeriers portfölj ingår även varumärkena Bravo, ProViva och Allerum. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 572 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland, och omsätter 3 miljarder kronor och har 600 anställda.


Om Wernersson Ost
Wernersson Ost är en av Nordens ledande ostgrossister och importörer av specialost. Företagets affärsidé är att köpa in, förädla och marknadsföra ett brett, attraktivt, internationellt profilerat ostsortiment till kunder i Norden. I portföljen ingår egna varumärken som Wernersson, Jarlsberg, Kolibrie, Gudbrandsdalen och Ilchester. Wernersson Ost har sitt huvudkontor i Ulricehamn och ägs av norska mejerikoncernen Tine.
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