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Linköping 2010-05-05

PRESSMEDDELANDE

Efter skattemärkets upphörande

Täckmärken och skyltrengöring!

Linköpingsbaserade Renskylt.se som nyligen lanserade täckmärket utökar nu sitt produktutbud med särskilda verktyg för borttagande av skattemärken samt för avlägsnande av klisterrester.

Som bekant upphörde Transportstyrelsens kontrollmärke för registreringsskyltar att gälla 2010-01-01. En del har därför bemödat sig med att ta bort det, vilket dock inte är alldeles enkelt utan att skada registreringsskylten och framförallt är det tidsödande.

Renskylt.se har därför låtit ta fram ett särskilt täckmärke med samma ytbeläggning som registreringsskylten (pressmeddelande 2010-04-19). För dem som verkligen vill lägga ner lite mer tid och ta bort märket lanseras nu också en liten verktygssats som innehåller en särskild skrapa med ett rakblad i plast. Detta är tillräckligt vasst för ändamålet, men skadar inte underlaget. I satsen ingår också en våtservett med särskild impregnering för skonsamt borttagande av klisterrester. Såväl plastrakbladen som våtservetterna kan också köpas separat.

– Verktygssatsen kan användas upprepade gånger, säger Anders Carlsson som är vd för Renskylt.se. Vår försäljning av täckmärken visar att fler än vi trodde äger eller har ansvar för flera fordon.

Bilderna nedan är företagets egna och får fritt användas av pressen.
De finns att hämta på länken www.box.net/shared/629qvxo4rr

För ytterligare information: 
Anders Carlsson, vd, Renskylt.se/Amela Innovation

info@renskylt.se, 0768-865293, www.renskylt.se
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