
Jonas Helgesson engagerade och roade

deltagarna hos samordningsförbundet
- Måste man vara frisk för att må bra?

Den tankeväckande frågan ställde Jonas Helgesson bland annat vid sin föreläsning inför fullt hus på Borås Stadsteater i regi av Sjuhärads Samordningsförbund.

Det är alltid för tidigt att ge upp. Det är Jonas Helgessons motto. När någon säger "det där klarar du aldrig" tänker han instinktivt att just det där ska jag klara. 

Därför har han också trots sin cp-skada och mot vad många trodde till exempel lärt sig köra bil och flyttat till eget boende. Idag är han egenföretagare och ser sig ha kalendern full av roliga uppdrag och upptåg.

Jonas Helgessons föreläsningar både engagerar och underhåller. Utgångspunkter är människo​syn och livssyn, där han alltid talar personligt utifrån sitt eget liv.

- Jag tycker synd om alla som tror att de är bäst. De kan ju inte bli bättre, säger Jonas Helgesson.

Hans publik denna tisdagseftermiddag på Borås Stadsteater var i huvudsak deltagare och personal i de aktiviteter som Sjuhärads Samordningsförbund finansierar, men även allmänhet som hittat föreläsningen i annonser.
- Vi har gett alla deltagare i verksamheterna första tjing på denna föreläsning, men därefter ger vi platser åt allmänheten. Vi tror att alla i samhället behöver en dos av detta, säger Anna Fagefors, förbundschef i Sjuhärads Samordningsförbund.

Intresset har varit stort och de cirka 480 åhörarna fyllde Stadsteaterns stora salong till sista plats.

Sjuhärads Samordningsförbund har ett brett utbud av insatser för att personer som är beroen​de av flera myndigheter ska återta, behålla eller förbättra sina arbetsmöjligheter. Det kan t ex vara personer som är arbetslösa eller sjukskrivna. I Krut-projektet arbetar förbundet dessutom förebyggande med unga som är mellan studier och arbete.

Ägare till förbundet är Västra Götalandsregionen, Arbetsförmedlingen, Försäkringskassan och de åtta Sjuhäradskommunerna.
Mer information om Jonas Helgessons framträdande och om Sjuhärads Samordningsförbund genom förbundschef Anna Fagefors, 033-430 10 09, och projektledare Pernilla Knutsson, 0708-85 41 83.
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