
UTC SKYDIVER FIRAR 10 ÅR
PÅ HÖGRE HÖJDER

Tiden flyger fram. UTC Skydiver, som sedan starten har opererat på en högre nivå, är redan 10 år gammal. Sedan lanseringen 2011 har denna unika klocka varit det givna valet för såväl svenska stridspiloter som för flera andra specialgrupper med höga krav på precision och slitstyrka.

UTC Skydiver är utvecklad tillsammans med det svenska Flygvapnet utifrån bland annat 35 specifika krav. Resultatet är en unik klocka med både ett analogt och ett digitalt urverk. Det analoga urverket visar lokal tid medan det digitala visar lokal tid plus en extra tidszon efter eget val. Klockan, som bärs av all flygande personal inom Flygvapnet, har även bakgrundsbelysning, alarm, kalender, en andra tidszon, tidtagning och kronograf.

10år Limited Edition 
Sjöö Sandström firar UTC Skydivers 10-årsjubileum med att lansera en unik version av denna fantastiska klocka i en begränsad upplaga. Detta är första gången vi använder titan i boetten, blandat med svart DLC-behandlat stål. Då titan är tre gånger hårdare än stål men väger mindre, är resultatet en exceptionellt tålig men ändå lätt klocka.

Detta är också första gången vi lanserar en klocka med ett vävt armband, i en grön färg som hyllar UTC Skydivers militära ursprung. Urtavlan har färgen Ghost grey, inspirerad av det svenska stridsflyget JAS 39 Gripen, kombinerat med röda detaljer.

Tillverkas i endast 100 exemplar. 

Specification:
· CASE: Titanium, Ø44,2 mm.
· CASE-BACK: Engraved  DLC coated stainless steel, individually numbered 1-100.
· GLASS: Scratch resistant sapphire crystal with anti-reflective coating.
· DIAL AND HANDS: Dial with white super luminova index marks and hands with super luminova.
· DIAL: Ghost grey with red details.
· BEZEL: DLC coated stainless steel, unidirectional rotating, to measure elapsed diving time.
· [bookmark: _GoBack]BRACELET: Green woven band or Rubber.
· WATER RESISTANCE10 ATM (100m).
· RRP: 25.400:- SEK
