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Kinnarp, Sverige
Den 26 oktober 2010


Pressmeddelande

Kinnarps lanserar stilren och miljövänlig rumsavdelare 

· Presenteras på inredningsmässan Orgatec

Möbelföretaget Kinnarps lanserar nu Pan, en lättmöblerad och flexibel rumsavdelare av tyg och återvunnet papper - formad som en panflöjt. Pan presenteras idag på inredningsmässan Orgatec i Tyskland och kan köpas via Kinnarps inredningshus i Sverige.
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Idag slår världens största möbelmässa Orgatec upp dörrarna i Köln, Tyskland. På Kinnarps utställningsyta presenteras bland annat Pan – en praktisk rumsavdelare som passar alla typer av kontor, receptioner och offentliga miljöer med behov av en flexibel och lättuppställd vägg. 

Pan mäter 130 cm i bredd och 150 cm i höjd och kan stå veckad eller rak. Flera modeller kan också länkas ihop i varandra, därmed kan längden på väggen justeras och anpassas efter alla lokalers storlekar.

Modellen finns tillgänglig i grönt, svart, rött, blått och ljusgrått. 
För mer information, kontakta: 
Kinnarps

Ida Gustafsson, presskontakt Kinnarps AB

Direkttel/mobil: 0515-383 89

E-post: ida.gustafsson@kinnarps.se 

Orgatec
Besök Kinnarps monter på Orgatec, Hall 6: A-060, B-061
Läs mer om Orgatec som pågår mellan 26 – 30 oktober 2010 på: http://www.orgatec.com/
Kinnarps levererar helhetslösningar när det gäller inredning för kontor och offentlig miljö. Med hög kvalitet och låg miljöbelastning hanteras hela kedjan – från råvara till färdiga lösningar för arbetsplatsen. Idag är Kinnarps näst störst i Europa med försäljningsverksamhet i ca 40 länder. Den prognostiserade omsättningen uppgår till ca 4,5 Miljarder SEK (09/10). Ca 2 500 anställda arbetar i koncernen. Läs mer på www.kinnarps.com

