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Paketerade upplevelser ökar Skånebokningar
I Skånes nya resebutik kan allt ifrån flyg och tåg till boende och greenfee bokas. Utbudet nås via Skånes officiella resesajt, skane.com, men också bland annat på Skånes turistbyråer och deras hemsidor. Det breda utbudet av upplevelser, boende och mat görs härmed mer tillgängligt för besökaren, vilket har lett till ökad bokningsvolym.  
Bakom resebutiken står Tourism in Skåne, Skånes officiella marknadsföringsbolag, som med det här gör en storsatsning på sin närvaro online där allt fler både planerar och bokar sin resa. 

· Sen vi nu 2012 fått in ett ännu större urval av bokningsbara reseanledningar har snittsumman per bokning dubblats på skane.com, jämfört med förra året, säger Olle Lidgren på Tourism in Skåne. 
Anledningen till den markanta värdeökningen på bokningarna är framför allt paketerbjudanden, med t.ex. greenfee, inträde till evenemang eller någon spännande safariupplevelse som bokas ihop med boendet. Även att stugbokningar på Österlen tillkommit har gett positivt utslag i bokningsstatistiken.
 - Inom Helsingborg Business Region har vi arbetar målmedvetet för att paketera äventyr och upplevelser, då vi ser resebutiken som en fantastisk kanal för att sälja och marknadsföra hela destinationen. De tydliga resultaten sporrar både oss och aktörerna inom besöksnäringen att utveckla och kombinera reseanledningarna ytterligare, säger Emma Håkansson, Turistchef, Helsingborgs stad.

En av de deltagande aktörerna är Kullabergsguiderna, som arrangerar en rad spännande aktiviteter som t.ex. guidade grottvandringar och valsafari.

 - Sedan Kullabergsguidernas utbud blev bokningsbart på skane.com har bokningarna stadigt ökat, och vi har även utvecklat vårt utbud med fler turer och nya produkter för att passa onlinebokningen, säger Jacob Schenström på Kullabergsguiderna.

För mer information, vänligen kontakta:
Olle Lidgren, projektledare webb, Tourism in Skåne, 0768-890298
Sara Brynskog, PR-ansvarig, Tourism in Skåne, 0768-870353
Tourism in Skåne AB är Skånes officiella marknadsföringsbolag inom turism och besöksnäring. Bolaget är, tillsammans med Event in Skåne, Invest in Skåne och Film in Skåne, dotterbolag till Business Region Skåne som ägs till 85 procent av Region Skåne och till 15 procent av Kommunförbundet Skåne.
