Sunfleet stöder Team Rynkeby i kampen mot cancer.
Team Rynkeby är ett dansk/svenskt välgörenhetsarrangemang som för tionde sommaren i rad cyklar från Danmark till Paris för att samla in pengar till Barncancerfonden. För att klara av resan så smidigt som möjligt behövs det sponsorer och när Sunfleet fick frågan var det en självklarhet att hjälpa till!
Tidigare år har det bara varit deltagare från Danmark som cyklat och i år är första året man har med lag med en annan nationalitet. Två svenska lag deltar, Team Rynkeby Malmö som består av 40 cyklister och 12 personer i ett serviceteam och Team Rynkeby Stockholm. Totalt kommer det att vara 589 cyklister och 123 medhjälpare med i välgörenhetsarrangemanget. 

I Danmark är Team Rynkeby ett välkänt välgörenhetsarrangemang där även den danska statsministern Lars Løkke Rasmussen deltar för fjärde året i rad. Förhoppningarna är att arrangemanget ska växa sig lika stort i Sverige. 

Team Rynkeby, med huvudsponsorn Rynkeby foods AS, cyklar för tionde året i rad  de till fördel för Barncancerfonden. Förra året fick man ihop 4,72 miljoner DKK och förhoppningen är att få ihop minst lika mycket i år. De danska lagen samlar in pengar till danska Barncancerfonden medan de svenska samlar till Barncancerfonden i Sverige. 

Deltagarna i Team Rynkeby är motionscyklister, kvinnor och män, i alla åldrar med vitt skilda yrken, utbildningar och bakgrund. Deltagarnas olikheter och deras geografiska spridning i både Danmark och Sverige gör det lättare för dem att sprida budskapet om insamlingen för barn med cancer och deras familjer. 

Följebilen från Sunfleet finns med för cyklisternas säkerhet och bekvämlighet samtidigt som det håller ner kostnaderna för Team Rynkeby så att ännu mer pengar kan gå direkt till Barncancerfonden.
Resan startar den 16 juli i Danmark och under cirka en vecka kommer man kunna se de gulklädda cyklisterna på väg mot Paris innan de kollektivt går i mål vid Champs-Elysées. 

För att läsa mer och följa Team Rynkebys resa www.team-rynkeby.se

