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En julsaga sätts upp på Halmstads Teater
För tredje året i rad producerar Halmstads Teater en julföreställning  – i gott samarbete med det lokala kulturlivet. I år har vi valt Charles Dickens klassiker En Julsaga – pjäsen om julnatten då den snåle Scrooge hemsöks av julens andar.

Halmstads Teater har valt att göra pjäsen till en berättarföreställning, där de tre aktörerna, samt delar av Den sjungande orkestern, spelar alla rollerna. Som åskådare kan du välja att köpa till en jultallrik – som har en alldeles egen och överraskande roll i föreställningen. Jultallriken kan endast bokas via Halmstad Turistbyrå i samband med biljettköp.
I föreställningen blir Scrooge visad bilder från hans usla och ensamma liv – allt för att få honom att bli en god människa. Sällan har väl julens budskap förmedlats så väl som i Dickens text.

Föreställningen har premiär den 12 december och spelas till och med den 20 december 2014.
Teaterns aktörer: Pelle Hörmander, Gun Bergström och Mikael Classon

Den sjungande orkestern: Klas Hjortstam, Karin Croné, Max Arvidsson, Carl Töllborg 
och Anna Lovdal

Regi: Ulf Andersson
Pressvisning 8 december kl 14.00
Välkomna till pressvisning måndagen den 8 december kl 14.00 i Halmstads Teaters stora entré. Eftersom det är adventstider serveras glögg. Möjlighet till fotografering av de medverkande samt spelplatsen, som är under uppbyggnad.
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