2012-11-05
Sammanställning av drunkningsolyckor
under oktober 2012
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna
visar att 7 personer omkom genom drunkning under oktober i år jämfört med 7 personer under oktober 2011. Totalt har 84 personer omkommit i år genom drunkning vilket är tre fler än under samma period förra året då totalt 81 personer omkom.
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under oktober 2012
7/10, Övriga

Systraströmmen, Kalmar. H-län 

En 22-årig man har hittats drunknad i Systraströmmen i centrala Kalmar. Mannen försvann från en nattklubb vid midnatt på lördagen och hittades kvällen efter. Hur mannen hamnat i vattnet är oklart men polisen misstänker inget brott.


11/10, Övriga
Västra Hamnen, Lysekil, O-län

En man i 75-årsåldern hittades strax innan midnattlivlös i en damm vid Västra hamnen i Lysekil.
Mannen ska ha försvunnit efter en aktivitet i och anhöriga anmälde honom saknad vid 22.30 tiden

Det misstänks inget brott bakom dödsfallet.

10/10, Övriga

Nedre Gärdsjö, Rättvik, W-län

En 68-årig kvinna som försvann i slutet av september i Nedre Gärdsjö har hittats död.

Kvinnan hittades av ett par som var ute i skogen och såg henne ligga i vattnet.

Kvinnan försvann från sitt hem i Nedre Gärdsjö, norr om Rättvik, den 23 september. Dagen efter sattes en stor sökinsats in. Polisen sökte med helikopter, dykare och hundpatruller. Trots den stora insatsen lyckades man aldrig hitta kvinnan och polisen blåste av sökandet fyra dagar efter att hon försvunnit. Polisen misstänker inget brott.

28/10, Övriga

Jämjö, Karlskrona, K-län

En 68-årig man har hittats drunknad av fiskare. Hur mannen hanat i vattnet är oklart och mannen kommer att obduceras i Lund de närmaste dagarna.
24/10, Övriga
Karlshamn, K-län
En man har dragits upp i ett fiskenät utanför Karlshamn för en dryg vecka sedan är med största sannolikhet en drunknad fiskare. Det tror polisen eftersom han var klädd i galonbyxor och fiskarkläder. Polisen har nu skickat en röntgenbild på mannens tänder till grannländerna runt Östersjön för att försöka identifiera honom. Än så länge har de fått ett tips om två ryska fiskare som försvann utanför Öland, ett tips som de utreder.
28/10, Fritidsbåt, fiske

Kalmarsund, Bergkvara, H-län

En 26-årig man har hittats drunknad och en 27-årig kvinna är saknad efter en båttur. Ingen vet varför de två tyska turisterna gav sig ut för att fiska i en liten plastbåt efter mörkrets inbrott. Enligt uppgift ska de båda ha haft flytvästar på sig när de satte sig i plastekan.
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