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Starkare motor och bättre styrning 
på nya sticksågen PS 420

I september lanseras äntligen den nya förbättrade sticksågen PS 420 från Festool. Sågen finns i flera varianter men samtliga har kraftfullt drag och exceptionella kurvegenskaper.
Originalet PS 420 är den lätta, behändiga sticksågen för monteringsarbeten, PSB 420 är en bygelvariant, PSC 420 är en batteriversion med knopphandtag och PSBC 420 är en batteriversion med bygelhandtag. Batteristicksågarna finns med antingen15- eller 18-volt. 

Maskinen används i huvudsak till utskärningar för diskhoar och spishällar, inpassningsarbeten på möbler, i kök och inredningar samt sågning av cirklar och rundningar. Från och med mitten av september går det att köpa samtliga modeller av PS 420 hos Theofils. Välkommen in i butikerna och provkör eller besök hemsidan för att beställa ditt exemplar. Sticksåg PS 420 levereras i en Systainer T-LOC tillsammans två sågblad och splitterskydd. 
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För bildmaterial, besök/kontakta:  http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/
theofils-beslag
Sara Andersson, marknadskoordinator 
mail: sara.andersson@theofils.se
tfn: 036- 30 66 53

För mer information, kontakta:
Otto Lindblad, försäljningschef 
mail: otto.lindblad@theofils.se
tfn: 036- 30 66 00

Theofil Carlsson AB, med varumärket Theofils beslag, är marknadsledande leverantör av beslag till trä-, snickeri-, bygg och möbelindustrin i Sverige. I sortimentet finns kända varumärken som Festool, Blum, EKU, Lamello, Fein, Makita, Mirka med flera. Huvudkontoret finns i Jönköping och företaget har yrkesbutiker i Stockholm, Malmö, Göteborg och Jönköping för sina proffskunder. Theofils har 52 anställda och omsätter ca 120 milj. kr. Läs mer på www.theofils.se »

