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Granskning av leksakstillverkares etik- och miljöansvar 
 
Tystnad om produktion av leksaker

Endast två av tio världsledande leksaksföretag har svarat på frågor, tillåtit fabriksbesök och insyn i dokumentation om deras tillverkning. Det visar den undersökning som Råd & Rön gjort tillsammans med andra europeiska konsumenttidningar. 
– Hemlighetsmakeriet är oacceptabelt och visar på bristande respekt. Om nu företagen gör insatser för miljö och arbetsvillkor måste de berätta om det, konkret och öppet. Enbart utfästelser och policier räcker inte om de inte kan visa hur dessa efterlevs, säger Jan Bertoft, generalsekreterare i Sveriges Konsumenter. 

De leksakstillverkare som ingått i undersökningen är Hasbro, Playmobil, Disney, Mattel, Lego, Brio, Bandai, Famosa, Simba Dickie och MGA. Från varje företag valdes två leksaker ut, sammanlagt ingick 20 leksaker. Dessa leksaker valdes ut för att ta reda på var, hur och under vilka sociala och miljömässiga förhållanden de tillverkas. De enda företag som visat samarbetsvilja är amerikanska Hasbro och tyska Playmobil. 
– Att inte visa hänsyn för undersökande insatser och granskningar är fullkomligt oförståeligt. Öppenhet borde vara en självklarhet. Hur ska konsumenterna annars kunna veta att det inte bara är dimridåer och prat. De som vill göra medvetna val av leksaker inför julen måste få en chans, säger Jan Bertoft.  
– Många konsumenter vill välja varor och tjänster medvetet. Och allt fler företag har förstått att de har ett ansvar för en hållbar utveckling och det pågår mycket seriöst arbete i många olika branscher. Men utan transparens om vad man faktiskt gör kan konsumenterna endast gissa sig till vilka man kan lita på och inte lita på. 

Förra året köptes det leksaker i Sverige för 3,6 miljarder kronor och inom EU handlades det för 140 miljarder kronor. Större delen av produktionen, 86 procent, sker i Kina. Det rör sig med andra ord om enorma summor. 


Tips inför köp av leksaker som julklappar:

· Fråga i butik om företaget har en så kallad uppförandekod eller etiska riktlinjer

· Hur kontrolleras fabrikerna?

· Respekterar fabrikens underleverantörer mänskliga rättigheter?

· Får arbetarna skäliga löner?

· Du kan även skriva eller ringa direkt till företagen.  

· Bojkotta inte leksaker från tredje världen - de som arbetar där behöver sina jobb. 

Läs mer på www.sverigeskonsumenter.se och ta del av Råd & Röns test av leksaksföretag på www.radron.se 

För mer information kontakta: 

Jan Bertoft, generalsekreterare Sveriges Konsumenter, tel: 070-797 79 87 eller via 08-674 43 00
Sveriges Konsumenter är en oberoende, partipolitiskt obunden paraplyorganisation med 28 medlemsorganisationer. Målet är ökad konsumentmakt och att politiker, näringsliv och myndigheter alltid ska ha konsumenternas bästa för ögonen. Sveriges Konsumenter arbetar med påverkan och opinionsbildning, både nationellt och internationellt, och ger ut tidningen Råd & Rön och nyhetsbrevet KonsumentMakt.
