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Titanic – två västkustbors öde
Titanic var inte bara en nationell tragedi för flera länder utan även en lokal tragedi för många svenskar. Svenska var den andra största språket ombord på fartyget, som gick under den 15 april 1912. Flera av de svenska ödena från tragedin har sparats tack vare Titanic-experten Claes-Göran Wetterholm. Möt västkustborna Carl Robert Carlsson och Henrik Kvillner.

Carl Robert Carlsson

Carl Robert Carlsson, 24 år, härstammade från Vessigebro i Halland norr om Falkenberg. Han hade varit hyrkusk i Falkenberg och därefter värvad soldat i Göteborg. Han reste tillsammans med en annan tredjeklasspassagerare, Nils Hilding Jönsson från Tågarp utanför Falkenberg. De for via Köpenhamn och Carlsson tillhörde den skara unga män som inhandlade en så kallad ”dansk väst” i Köpenhamn. Det var egentligen en helt vanlig väst, men i dess fickor kunde man alltid finna utvandringshandlingarna och i förekommande fall ett nytt pass. 

Ombord på Titanic köpte Carlsson ett större vykort av fartyget och det postades ombord. Kortet kom tillbaka via Queenstown (idag Cobh) på Irland som var Titanics sista anlöp. Han skriver på kortet: 

”Vi bor som på det finaste hotell. Här är trefligt. Här är folk från alla länder… Båten rör sig inte för vågor stora som husalängor. Den går så tungt som stod han stilla men vi har ej rest så långt… Ni tror nog att vi har det svårt och tråkigt men hade jag visst att det gick så bra så skulle Anna (Carlsson syster) fått följa med. Adjö.” 

Robert hade frankerat kortet med för lågt porto och därför måste fadern Emanuel lösa ut det på postkontoret i Vessigebro på eftermiddagen den 15 april 1912. Föga kände han då sonens öde: Carl var död och hans kropp hittades aldrig. 

På utställningen visas Carl Robert Carlssons vykort. Vykortet finns bland Destination Halmstads pressbilder. www.destinationhalmstad.se/pressbilder
Henrik Kvillner

Henrik Kvillner hette egentligen Johannesson och hade tagit sitt namn från sin hemsocken Kville i Bohuslän. Kvillner var ingenjör på Trollhätte Kanalverk, han var 31 år och en av företagets yngsta ingenjörer på Linjebyggnadsbyrån. Resan till Amerika var ett statligt stipendium för att studera järnkonstruktioner. Han var förlovad med Signe Kjellberg i Göteborg och tanken var att Henrik och Signe skulle gifta sig när han kom tillbaka från sin studieresa.
Henrik reste andra klass och på Titanic lärde han känna några andra svenskar i andra klass, Dagmar Bryhl med fästmannen Ingvar Enander och Dagmars bror Kurt. De befann sig alla vid båt 12, som Signe tilläts stiga i, men ingen av männen fick gå i båten. Vakthavande styrman Lightoller ansåg att regeln om ”kvinnor och barn” var viktig att upprätthålla och knappast någon man på Titanics babordssida kom i en livbåt. Båt 12, som kunde ta 65 människor, rodde bort med 28. Kvillner, Enander och Kurt Bryhl omkom. Kvillners kropp hittades, han ligger begravd i Halifax, kroppen fick nummer 165 och det man fann på hans kropp återsändes till familjen. Signe Kjellberg fick tillbaka förlovningsringen. 

På utställningen visas Henrik Kvillners klocka. Kvillners klocka samt ett fotografi på honom finns bland Destination Halmstads pressbilder. www.destinationhalmstad.se/pressbilder
Fler människoöden från Titanic på www.destinationhalmstad.se/titanic

Utställningsperiod
Utställningen visas 15 april – 31 augusti 2014 på Halmstad Arena.

Om utställningen Titanic – the exhibition 
Den 15 april 1912 sjönk Titanic i det iskalla vattnet i Nordatlanten efter att ha kolliderat med ett isberg. Ombord fanns 2207 personer, 1495 miste livet. Utställningen består av ca 200 originalföremål och flertalet återskapade interiörer i naturlig storlek. Välkommen ombord och följ med på en känslomässig resa – genom berättelser, fotografier och privata föremål. Audioguide finns på nio språk och ingår i entrén.

Titanic - the Exhibition arrangeras av Destination Halmstad AB i samarbete med Halmstad Arena och
Musealia Entertinment.
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