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Pressinbjudan: Innovation & Technology 8 maj 2008 – ett event för och med teknikentreprenörer
Innovation & Technology är en unik mötesplats för dagens och framtidens teknikentreprenörer. Här möts personer som funderar på att starta bolag, entreprenörer bakom innovativa teknikbolag, investerare och affärsänglar. Bland annat kommer 30 av Sveriges mest lovande nystartade teknikföretag att ställa ut på en heldagsmässa. Under eventet genomförs även interaktiva workshops, där entreprenörer som redan har lyckats bygga internationella teknikföretag delar med sig av sina lärdomar. Årets huvudtalare är Will Whitehorn, VD på Virgin Galactic. 
Datum och tid: Torsdagen den 8 maj, kl. 10.00-20.00

Plats: Electrum 3, Isafjordsgatan 28 A, Kista
Presskontakt/förboka intervju med talare/utställare: Jessica Stark, pressansvarig, 070-333 32 43, 

jessica.stark@stockholminnovation.com 

Pressanmälan direktlänk: http://www.webforum.com/form/naringslivskontakter/form.asp?sid=934464607

För mer information: www.innovation-technology.se, eller kontakta pressansvarig 

Pressbilder och filmklipp på talare, utställare och deras produkter finns via: 

http://www.newsdesk.se/pressroom/stockholm_innovation___growth__sting/event/view/innovation-technology-2008-16955
En heldagsmässa med 30 av Sveriges mest lovande nystartade teknikbolag (10.00-18.30) 

30 av Sveriges mest lovande nystartade teknikbolag ställer under dagen ut på en mässa. Bland utställarna finns Rehact AB med sin unika värmeväxlare, som av Världsnaturfonden nyligen uppmärksammades som en av tolv svenska klimatinnovatörer "med potential att bidra i stor skala till att stoppa klimatförändringarna”. Ett annat utvalt bolag är Organoclick som har tilldelats Årets Miljöinnovationspris för deras patenterade process som kan göra papper och kläder vattentäta på ett helt miljövänligt sätt. Hela listan på utställande bolag kan du ta del av nedan. 
Invigning av Innovation & Technology 2008 (11.00-11.20) 

Invigning med Lisa Ericsson, avd chef KTH Innovation; Pär Hedberg, VD STING (Stockholm Innovation & Growth); Eric Giertz, vice rektor KTH; Tomas Nygren, VD Innovationsbron Uppsala (från 1 juni Regiondirektör Mitt och vVD i Innovationsbrons nya organisationsstruktur) och Olle Zetterberg, VD Stockholm Business Region.
 "The world is not enough", Will Whitehorn, President Virgin Galactic (11.20-12.10)  
Will Whitehorn är huvudtalare på Innovation & Technology 2008. Will började på Virgin Group som Group Public Relations Manager 1987. Från och med 1995 blev Will del av det team som utvecklade en riskkapitalmodell för global expansion. 1997 blev han chef för Virgin Rail Group och 2000 blev han utsedd till Brand Development and Corporate Affairs Director för Virgin. 2004 blev han VD för Virgin Galactic, och tre år senare blev han speciell rådgivare till Sir Richard Branson. Will är även styrelsemedlem i the Virgin Unite social entrepreneurship and environmental non-profit foundation. 
Lunch, utställning och workshop som arrangeras av Seedcamp (12.10-15.00)
Seedcamps workshop: “Building and growing an internationals business – What do Startups need to think about” kl. 12.40-13.40: Reshma Sohoni, VD på Seedcamp, leder en paneldiskussion med Pär Jorgen, Northzone; Bo Mattsson, entreprenör; Hjalmar Winbladh, entreprenör Rebtel; Magnus Hedberg, produktexpert Google och Frederik de Wahl, riskkapitalist samt fd VD Joost. Dessutom ges information om den internationella entreprenörstävlingen Seedcamp. 
Parallella interaktiva workshops (15.00-18.30) 

Under dagens parallella workshopar delar nio välkända entreprenörer som redan lyckats bygga internationella teknikföretag med sig av sina lärdomar till framtidens entreprenörer:
Internationalisera och bli framgångsrik! Varför måste mitt företag vara internationellt kommersiellt gångbart? Och hur gör jag för att etablera verksamheten i andra länder? 
Talare: Nils Bildt, Teleopti och Anders Williamsson, HemoCue

Från forskning till kommersiell framgång: Jag har världens bästa affärsidé, men hur förverkligar jag den? Vilka steg måste jag ta och hur får jag den hjälp jag behöver? 

Talare: Edvard Kälvesten, Silex Microsystems och Ingvar Eriksson, Novator

Finansiering - vad, varför och hur? Hur får jag finansiering till min idé och mitt företag? Vilka olika typer av finansiering finns det? Vilka krav ställs på mig och min organisation? Vilka fallgropar finns och hur undviker jag dem? 

Talare: Svante Jurnell, IP-Only, Ludvig Linge, TaT och Mathias Ackermand, medgrundare Transmode samt styrelseordförande IP-Only.
Passion för försäljning - "money talks": Inget säljer sig själv, våga sälja! Vilken försäljningsstrategi passar mitt företag bäst - Direkt, via nätet via partners och återförsäljare? Råd och tips samt hur organiserar jag min försäljningsverksamhet på smartaste sätt.
Talare: John Elvesjö, Tobii och Per Olofsson, ClimateWell

Utdelning av Innovation & Technology Award, mat, mingel och musik (18.30-20.00)      
Dagen avslutas med att ett av de utställande bolagen tilldelas priset Innovation & Technology Award 2008 och 150 000 kronor i prispengar. Vem som får ta emot priset beslutas under dagen (18.30) av en jury bestående av erfarna entreprenörer, riskkapitalister och affärsänglar. Prisutdelare är KTHs ordförande Cecilia Schedin Seidegård.
Pressbilder från eventet och utdelning av Innovation & Technology award kommer att finnas tillgängligt fredagen den 9 maj via : www.innovation-technology.se 
Hela listan på utställande bolag

Adicast Systems, Kista

Arontis Solar Concentrator, Härnösand

Bioservo Technologies, Stockholm

Byteactive, Kista

Excillum, Stocksund

Exos, Uppsala

Faun, Täby

G-coder Systems, Mölnlycke

HULU, Kista

JayCut, Stockholm

Jump & Joy, Nacka

Mantex, Kista

Movinto Fun, Kista

myFC AB, Stockholm

OculusAI, Stockholm

OrganoClick, Stockholm

PaperPlat, Årsta

Peerialism, Stockholm

Plagazi , Stockholm

Polymer Factory, Nacka

Quviq, Sävedalen

Rehact, Enskede

Ridgeview Instruments, Uppsala

Scint-X, Kista

SenSiC, Stockholm

SootTech, Göteborg

Squace, Stockholm

Vibrosense Dynamics, Malmö

Xbrane Bioscience, Stockholm

Zebor Technology, Stockholm

Om Innovation & Technology

Med I&T vill vi inspirera till ett ökat intresse för innovativt teknikföretagande och skapa en givande och inspirerande mötesplats för entreprenörer i nystartade teknikföretag, framtidens teknikentreprenörer och investerare. Mittpunkten är en mässa med 30 av Sveriges mest lovande nystartade teknikbolag. Ett av de utställande bolagen kommer under kvällen att tilldelas Innovation & Technology och 150 000 kronor i prispengar. Juryn består av erfarna entreprenörer, riskkapitalister och affärsänglar. För att inspirera och ge ny kunskap medverkar både svenska och internationella framgångsrika entreprenörer som talare. Mer information på www.innovation-technology.se 
Mer information samt fullständigt program: www.innovation-technology.se 
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