Med hjärtat som ledstjärna

– Det är dags för ett nytt slags ledarskap som styrs mer av den feminina principen, där kreativt skapande, det intuitiva, inkluderande och relaterande står i fokus, säger författaren och mentorn Josefin Lassbo. Med sin nya bok ”Helhjärtad – så leder du i en ny tid” manar hon läsaren att ta tillbaka sin kraft och följa sitt hjärtas längtan. Boken ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar. 

[bookmark: _GoBack]Vi lever mitt i ett gigantiskt skifte där den feminina och den maskulina principen på jorden är på väg att balanseras. Det är först när den balansen är uppnådd som vi, oavsett kön, kan nå vår fulla potential. Det menar Josefin Lassbo som hoppas att ”Helhjärtad – så leder du i en ny tid” kan bli ett bidrag till den utvecklingen. Hennes olika roller som ensamstående mor till två söner, som kreatör, entreprenör och ledare har alla varit centrala i tillkomsten av boken. – Jag skulle säga att den speglar en djupt personlig resa – men även en generell rörelse mot en ny typ av ledarskap.  Genomgående under hela bokprocessen har även varit en djup längtan efter att stå i min egen sanning och leva ett liv rikt på mening, glädje och kärlek i flöde, berättar hon.

”Helhjärtad – så leder du i en ny tid” har ett alldeles eget upplägg?
– Ja, strukturen i den bygger på ”Den Reflekterande Cirkeln”, som är ett system för hållbar utveckling som jag formulerat och arbetat med under många år. Cirkeln speglar den kreativa processen genom de sex koncepten Reflektion, Revolution, Evolution, Kreation, Kommunikation och Manifestation. Fokus ligger på individens egen resa mot att designa sin egen livsväg och därmed även sitt personliga ledarskap. De teman som finns beskrivna i boken är även integrerade i mitt kursprogram ”Helhjärtad Ledare”, som riktar sig till entreprenörer, intraprenörer och arbetsteam i organisationer som står i eller inför förändring. 

Varför har du skrivit boken?
– Min ambition är att den skall sätta igång en rörelse inne i läsaren, när hon resonerar med texterna, och att den rörelsen skall föra henne närmare hennes egen livsuppgift och inre drivkraft. Förhoppningen är att boken kan hjälpa till att sätta ord på begrepp som vi alla kan känna igen oss i, men som sällan diskuteras öppet och där vi ibland saknar en vokabulär. Jag vill skapa broar mellan det inre och det yttre, mellan det existentiella och det entreprenöriella, det personliga och det professionella.

Finns det något i skrivprocessen du vill berätta om? 
– Boken har skrivits i fragment under femton års tid. Tiotusen bitar bestående av klokheter jag samlat, texter som kommit i flöde, drömmar och egna insikter som tillsammans pusslats ihop till en helhet, en enhetlig bild som nedtecknats för att beskriva det svårbeskrivliga på ett sätt som jag tror många läsare kan känna igen sig i. Inte hade jag kunnat tro att det skulle ta så lång tid, men det här är texter som inte kunde sammanfattas i en bok förrän jag själv kommit till en viss nivå.  
 
Vad är ditt mest centrala budskap?
– Att var och en av oss är kreatörer och våra främsta verk är vi själva och våra liv. Vi skapar i varje ögonblick och påverkar allt och alla hela tiden. Vi har inte bara rätt att stå i vår kraft, utan även en skyldighet att ge det vi kommit hit för att ge; vår livsuppgift. Det vårt hjärta längtar efter. 

Varför just detta?
– Jag anser att det är det viktigaste och mest läkande budskap jag kan ge mina läsare. Jag vet att så många bär på en inre längtan som inte får komma till uttryck. Kanske har man tappat bort känslan av liv och glädje, fastnat i tröghet och kamp. Omvärldens krav och förväntningar tar lätt över rodret i våra liv och det ständiga informationsbruset gör det svårt att höra den inre rösten. Kanske har livets misslyckanden och smärtsamma erfarenheter cementerats till rädslor och dålig självkänsla, som blir till en djup inre sorg och kanske till ohälsa. Men det behöver ju inte vara så! Du är inte ensam. Den här boken är här för att väcka din egen kraft och kreativa flöde, så att du kan ta tillbaka det som rätteligen tillhör dig.

Finns det några andra teman du vill lyfta fram?
– Ja, att vi alla är skapare av våra liv och att vi har rätt att leva ett liv som ger oss djup meningsfullhet och glädje, där vi, var och en, får ge vår unika gåva till världen och uppleva flöde och överflöd. Det är en ny tid nu och de gamla samhällsstrukturerna skakar i grunden. Ett nytt perspektiv krävs; ett holistiskt perspektiv, där feminin och maskulin princip är i balans. Vi är så många som vaknar till ”Hjärtats Väg” nu, så ingen är ensam. Den längtan du känner i ditt hjärta för dig till rätt plats, så följ den, uppmanar oss Josefin Lassbo.
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