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Armbandsförsäljning gav 412 000 till Sveriges veteraner

[bookmark: _GoBack]
I lördags överlämnade smycketillverkaren Aagaard en check på 412 000 kronor till Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna. Pengarna kommer från företagets försäljning av armbandet ”From Soldier to Soldier”. Armbandet är gjort av fallskärmslina och inspirerat av armbanden som allierade soldater bar i Irak och Afghanistan.

En av de största sponsorerna till Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarnas verksamhet, med bland annat jourtelefon och möjlighet att ge veteraner och deras anhöriga ekonomiskt stöd, är den danska smycketillverkaren Aagaard A/S. I samband med smyckesmässan Precious i helgen lämnade företaget över checken för årets försäljning av armbandet From Soldier to Soldier – hela 412 000 kronor.

· Aagaards bidrag är ett väldigt stort tillskott till vår verksamhet. Det gör det möjligt för oss att genomföra projekt och arrangemang som annars aldrig skulle vara möjliga och det gör att vi kan hjälpa ännu fler veteraner, säger Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarnas generalsekreterare Anders Ramnerup, som tog emot checken på galamiddagen på Grand Hôtel i Stockholm i lördags.

Armbandet From Soldier to Soldier, som flätas av riktig fallskärmslina, började säljas i Danmark 2009, efter att smyckedesignern Claus Scheelke fått idén av en bekant som varit på fredsinsats. Det blev en stor succé och sedan 2011 säljs armbanden även i Sverige. De finns nu i Danmark, England, Sverige och USA, och säljs i samtliga länder till förmån för lokala veteranorganisationer. I Sverige har försäljningen sedan starten gett knappt två miljoner till Sveriges veteraner.





För mer information, vänligen kontakta
Per Lennartsson, informationschef, Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna (SVF), 
telefon 0708-79 90 86, e-post per.lennartsson@fredsbaskrarna.se
www.sverigesveteranforbund.se


Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna finns till för alla svenska veteraner. En veteran är en person som internationellt deltagit i fredsfrämjande eller humanitära insatser. Det kan vara en brandman som hjälpt till utomlands vid en jordbävningskatastrof, en polis som arbetat utomlands för Rikspolisstyrelsen eller en soldat som gjort FN-tjänst. Den gemensamma nämnaren är att de har ställt upp när världssamfundet kallat till insatser för fred i världen.
H.K.H. Prins Carl Philip är höge beskyddare av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.
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