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Gleerups partner i nybildade EdTech Sweden 
Gleerups går in som founding partner till nya initiativet EdTech Sweden.  Ett initiativ som vill sätta behovet av en nationell strategi och vision för digitaliseringen inom högre utbildning på kartan. 

EdTech Sweden kommer bland annat att skapa en årlig mötesplats i internationell klass i Sverige för beslutsfattare inom högre utbildning, corporate education, vuxenutbildning, myndigheter, politiker och näringsliv kring frågan om digitalisering inom utbildning. 
– Gleerups har under de senaste åren arbetat aktivt med utveckling av digitala läromedel för skolans alla stadier. Digitalisering rätt använd ger lärare och elever helt nya möjligheter till ett personligt och flexibelt lärande. Dessa möjligheter bör självklart även finnas för studerande på vuxenutbildningar, inom SFI och på högskolor och universitet. Det är därför självklart för oss att ta en aktiv roll i Edtechs initiativ kring digitalisering i högre utbildning, säger Åsa Steholt Vernerson, vd Gleerups.

Stora nationella satsningar kring digitaliseringen har gjorts, bland annat i våra nordiska grannländer, Holland och Storbritannien, som alla tagit frågan på allvar och nu har en medveten långsiktig strategi.

– Det kommer definitivt inte att räcka med en utredning av MOOC:s eller nätbaserat lärande i högre utbildning. Det kommer behövas betydligt bredare satsningar, menar Jannie Jeppesen som ansvarar för EdTech Sweden. 

Den 12-13 november går den första EdTech Sweden-konferensen av stapeln i Stockholm.

EdTech Swedens initiala samarbetspartners, är Gleerups Utbildning AB, Blekinge Tekniska Högskola, It´s Learning, Blackboard, Stiftelsen MTC, Anthon B Nilsen Utbildning AB, Lernia, SVERD och Rektorsakademien Utveckling som arrangerar det hela. 

Vill du veta mer? 
Elisabeth Lennartsdotter, Marknads- och försäljningschef 
040-20 98 69, elisabeth.lennartsdotter@gleerups.se 


Åsa Steholt Vernerson, VD 
040 20 98 01, asa.steholt.vernerson@gleerups.se 
						
Gleerups är en av Sveriges ledande aktörer för framgångsrikt lärande. Utifrån en stark pedagogisk plattform och ett tydligt användarfokus vill vi bidra till att bygga världens bästa skola och högskola.  Genom ett aktivt och nära samarbete med lärare, elever, skolledare och forskare utvecklar vi innovativa verktyg för framgångsrikt lärande.
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