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5 juni 2012
PRESSMEDDELANDE
Kökslivet i fokus i The Odd Nest 

Uppdraget att utforma Formex nya scen- och restaurangområde har gått till kreatörerna Oddbirds. I The Odd Nest presenteras allt från närodlade råvaror, mattrender i tiden och inspiration. Här erbjuds också besökarna en samlingsplats för tankar, idéer och högtflygande planer. 

Formex nya område i B-hallen är en blandning av scen, restaurang och utställning där besökarna kan se utställarnas produkter i en inspirerande miljö. Först ut att gestalta miljön är Oddbirds, som har köket som förebild. I The Odd Nest skapar de en plats att samlas kring, ett ”köksbord” där samtal blandas med dofter och smaker. Besökarna bjuds på värme, hemtrevnad och familjär känsla. 

 – Vi vill säga välkomna till vårt lilla näste. Ett nytt bo med sköna ingredienser; mönster, färger, nostalgi, mat och allt som hör till köket - hemmets hjärta. Frippes skafferi, ett kärt barnprogram på 80-talet har influerat oss, med burkar och galenskap. Livet är för kort för att inte omge sig med roliga och vackra saker, kom och se efter själva, säger Anna Starrén, Oddbirds.

 I The Odd Nest känns passionen med att safta, sylta och baka i luften. Doften av hemlagat blandas med slamret från grytor och kastruller, slevar och byttor. Färgskalor och mönstermatchningar är som i ett hem där livet självt fått vara med och inreda. Starka färger blandas med blommiga rutor och slitna ytor, kitsch och kuriosa med pasteller och vitt. Mjuka textilier dämpar kökets buller och gammalt och nytt bär med sig en historia av härliga minnen. Det dukade bordet bjuder in till att sitta ned och njuta av mat, minnen och miljö. 

 Oddbirds består av en samling udda och färgstarka fåglar som har samlats i en och samma holk. De älskar inredning och utveckling. Målsättningen är att inspirera och skapa lust att göra vackra ting. De är inspiratörer, katalysatorer, dekoratörer och morötter. De är stylister, finlirare, florister, imageskapare och inspicienter. Oddbirds arbetar med mässor, utställningar, butiker, fotostylingar och vilda fantasier.

Formex äger rum 16-19 augusti på Stockholmsmässan. Formex är mötesplatsen för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration. Mässan anordnas två gånger per år med över 900 utställare, 26 000 fackbesökare och 800 medierepresentanter.

För mer information kontakta:

Ida Mlowe, presskoordinator, ida.mlowe@stockholmsmassan.se , tel 08-749 44 13 eller besök

www.formex.se 










Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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