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Saint-Gobain Abrasives vinnare av Årets Nyhetsrum 2016

Vinnarna av Sveriges mest prestigefyllda pris inom digital PR - Årets Nyhetsrum – har kungjorts och Saint-Gobain Abrasives AB vann kategorin ”Best of the Best”.
[bookmark: _GoBack]Årets Nyhetsrum är en tävling arrangerad av MyNewsdesk för att belöna och lyfta fram företag eller organisationer som använt sina nyhetsrum för att på ett modernt sätt nå ut med sina budskap. Förutom tio olika branschkategorier finns det även en kategori för de allra bästa – Best of the Best. Den kategorin omfattar de nyhetsrum som någon gång tidigare vunnit Årets Nyhetsrum och håller en sådan hög nivå att de fått en helt egen kategori. Saint-Gobain Abrasives har idag pressrum på svenska, norska, danska, finska, holländska och engelska. Saint-Gobain Abrasives vann priset Årets Nyhetsrum 2011 i kategorin ”Bästa Internationella Pressrum” och 2012 i kategorin "Årets Globetrotter".
Juryns motivering till 2016 års pris i kategorin ”Best of the Best”:
Årets Best of the Best fortsätter år efter år att imponera med ett ytterst komplett nyhetsrum. Frekvent uppdatering och kategorisering gör navigeringen enkel bland de olika verksamhetsområdena. Vinnaren visar hur man ska arbeta för att nå genom bruset till en nischad målgrupp!
”Vi är naturligtvis stolta och glada för den här fina utmärkelsen” säger Anders Sverke på Saint-Gobain Abrasives AB. ”MyNewsdesk har idag ungefär 3.500 kunder med svenska nyhetsrum och det ju verkligen kul att få priset som det bästa nyhetsrummet!  Vi har använt MyNewsdesk i många år och det är ett mycket effektivt och användarvänligt verktyg för att publicera pressmeddelanden digitalt som också är mycket uppskattat av journalisterna”.
Se alla vinnarna i Årets Nyhetsrum 2016 !
Ta en titt på Saint-Gobains Abrasives prisbelönta nyhetsrum !
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