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PRESSMEDDELANDE


Proplate tar hem viktig order till Kroatien

Den internationella vindkraftsjätten Nordex Acciona Windpower har lagt en ny order hos Proplate. I april ska bultkorgar till gravitationsfundament levereras från Oxelösund till vindpark Padene i Kroatien. 

Samarbetet med turbintillverkaren Nordex inleddes 2015 och sedan dess har Proplate levererat förankringslösningar till flera vindparker i norra Europa. Under 2017 gick Nordex samman med Acciona Windpower och bildade Nordex Acciona Windpower. 

· Ordern till Kroatien visar att vi är konkurrenskraftiga på den internationella vindkraftsmarknaden, även utanför norra Europa, konstaterar försäljningschef Ian Hardy.

Ian Hardy ser positivt på utvecklingen och utbyggnaden av vindkraft, såväl globalt som i Sverige. 

· Vad gäller den svenska marknaden investeras nu stort i vindkraft och de kommande åren ser ut att bli oerhört starka utbyggnadsår. Vi märker också ett stort ökat intresse för våra förankringslösningar. 
 


KONTAKT

Max Björk			
VD Proplate AB
Tel. 070 660 06 40


FAKTA OM PROPLATE
Proplate är en ledande leverantör av komponenter i grovplåt till globala företag inom kran-, vind- och gruvindustri samt till tillverkare av entreprenadmaskiner. Slutprodukter är t.ex. bandgående lyftkranar, mobilkranar och hamnkranar, fundamentlösningar till vindkraftverk, entreprenadmaskiner samt kvarnar och transportvagnar i gruvor. Proplates produktionsanläggning i Oxelösund är en av världens modernaste i sitt slag. Här skärs, bearbetas och målas och monteras komponenter i grovplåt till kunder världen över. Bland kunderna återfinns bland annat: Liebherr, Nordex, Toyota Material Handling, Metso, LKAB och Kobelco.
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