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Foretag for aktivt klimatansvar





Pressmeddelande 9 september 2015
AkzoNobel blir ny medlem i Hagainitiativet
	

	


	AkzoNobel är ny medlem i företagsnätverket Hagainitiativet.  I Hagainitiativet ingår sedan tidigare fjorton välkända företag; Axfood, Coca-Cola Enterprises Sverige, Folksam, Fortum Värme, Green Cargo, HKScan Sweden, JM, Lantmännen, Löfbergs, McDonald’s, Stena Recycling, Statoil Fuel & Retail, Sveaskog och Vasakronan. 
AkzoNobel är ett ledande globalt färg- och kemiföretag . Tre år i rad har AkzoNobel rankats etta på Dow Jones Sustainability Index. 
· Hållbarhet är en integrerad del av vår affärsverksamhet och att minska vår klimatpåverkan är något som alla i företaget är engagerade i. Vi ser fram emot att fortsätta driva på klimatfrågan tillsammans med andra företag som aktivt visar att industrin är en del av lösningen, säger Lars Andersson, Nordenchef AkzoNobel.
I december träffas världens ledare i Paris för att enas om ett nytt klimatavtal. Det behövs ett samlat tryck från näringslivet för att visa att företag tar klimatansvar och vill vara en del av lösningen för att minska världens klimatpåverkan. Hagainitiativet samlar därför företag som engagerar sig för minskad klimatpåverkan för att nå visionen om ett lönsamt näringsliv utan klimatpåverkan. 
· Vi ökar trycket inför det viktiga klimatmötet i Paris och är stolta över att få med AkzoNobel som medlem i Hagainitiativet. AkzoNobels breda erfarenhet av att arbeta med klimatpåverkan i värdekedjan blir ett välkommet tillskott till fördjupning och driv framåt i Hagainitiativet, säger Nina Ekelund, programdirektör för Hagainitiativet.


För mer information, kontakta: 
Johan Widheden, Hållbarhetsexpert på AkzoNobel, tfn 070-957 75 02
Nina Ekelund, Programdirektör för Hagainitiativet, tfn 073-502 24 64


Hagainitiativet består av företag från olika branscher som verkar för ett lönsamt näringsliv utan klimatpåverkan. I nätverket ingår AkzoNobel, Axfood, Coca-Cola Enterprises Sverige, Folksam, Fortum Värme, Green Cargo, HKScan Sweden, JM, Lantmännen, Löfbergs, McDonald’s, Stena Recycling, Statoil Fuel & Retail, Sveaskog och Vasakronan.

