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Pressrelease

stripax® Ultimate är ett precisionsverktyg för solida kablar
Med avisoleringsverktyget "stripax® Ultimate" och avmantlingsverktyget "AM16" både förenklar och påskyndar Weidmüller arbetsprocesser som involverar tuffa, halogenfria kablar och ledningar. 

Den unika uppsättningen av "stripax® Ultimates" blad gör det möjligt att skala och skära nästan alla halogenfria isoleringsmaterial samt UL och UL-typ kablar. 

Avmantlingsverktyget "AM 16" används med isolerade rundkablar (Ø 5 mm till 17 mm) och är utrustad med stabiliserande kabelhantering. Den ger även ett säkert grepp när du arbetar med mycket tunna ledare. Den är även lämplig för avskalning av kablar som ligger i kabelkanaler.

För mer information:

Kontakta Mats Johansson,Field Sales Support
Telefon:  +46 72 5159831
mats.johansson@weidmuller.se

Om Weidmüller:

Weidmüller – Partner inom Industrial Connectivity

Som erfarna experter hjälper vi våra kunder och partner över hela världen med produkter, lösningar och tjänster i industriell miljö för kraft, signal och data. Vi är bekanta med deras industrier och marknader och medvetna om kommande tekniska utmaningar. Därför utvecklar vi kontinuerligt innovativa, hållbara och praktiska lösningar för deras individuella behov. Tillsammans sätter vi standarder inom Industrial Connectivity. Let’s connect.
Weidmüller AB, Box  31025, 200 49 MALMÖ
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