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► 
Hälsofrämjande boende och satsningar på samer i Arvidsjaur

Arvidsjaur kommun får 480 000 kr i projektstöd från regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar som drivs av Hjälpmedelsinstitutet. Målet att få en fungerande boendemiljö som främjar hälsan hos den enskilde under hela livet, samt att erbjuda en god arbetsmiljö som främjar kontinuitet bland de anställda.
   I Arvidsjaurs kommun är mer än 25% av befolkningen över 65 år. Ungdomar flyttar från Arvidsjaur samtidigt som behovet av bra äldreomsorg som är god arbetsmiljömässigt kommer att öka.

· Arvidsjaur är en av de kommuner som först kommer att märka av effekterna av äldreboomen, tror Jan Grönlund, direktör vid Hjälpmedelsinstitutet. Det är därför viktigt att de sätter igång med det här projektet redan nu. 

Arvidsjaur vill förändra strukturen i två av fem äldreboendeenheter för att antalet platser i trygghetsboende ska ha ökat med 16 stycken, samtidigt som platserna i vård och omsorgsboendet ska vara ungefär detsamma. Ett nära samarbete kommer att upprättas med den lokala gymnasieskolan för att nå ett ömsesidigt lärande. Elever och personal kan tillsammans med lärare och chefer komma med idéer, samtidigt som kommunens verksamhet får en försäkran att framtida personal har den utbildning som passar för deras behov. 

Äldreboom
Vi står inför en kommande äldreboom. Sedan 1980-talet har andelen personer över 65 år legat stadigt på cirka1,5 miljoner, men beräknas inom sju år ha ökat till 2 miljoner. Drygt hälften av landets bostäder är idag otillgängliga. En åldrande befolkning och brister i det befintliga bostadsbeståndet gör att kommunerna på ett effektivt sätt måste planera för att möta kommande behov.  

Bo bra på äldre dar
Regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar drivs av Hjälpmedelsinstitutet sedan hösten 2010. Syftet är att stimulera kommuner till nytänkande kring bostäder och boendemiljöer för äldre. Regeringsuppdraget pågår till den 1 dec 2012 med en budget på 50 miljoner kronor. I maj kommer ytterligare en utlysning om projektstöd för kommuner. Läs mer på www.bobrapåäldredar.se

För mer information om Arvidsjaurs projekt kontakta:
Ann-Sofi Levander, socialchef
070 – 563 57 18
annsofi.levander@arvidsjaur.se

För mer information om Bo bra på äldre dar kontakta
Tomas Lagerwall, samordnare 
Tel 08 – 620 18 05
Tomas.lagerwall@hi.se 

Annica Lindgren, informationssamordnare
Tel 08- 620 18 06
Annica.lindgren@hi.se


Hjälpmedelsinstitutet (HI) är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.
Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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