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Thermotech förändrar ägarstrukturen

En förändring av ägarstrukturen i Thermotech Scandinavia AB är nu klar. Målet för både säljare och köpare har varit, att se till att Thermotech förblir ett expansivt och innovativt norrländskt teknikföretag med huvudkontor i Umeå och fabrik i Sollefteå.

Sedan 2006 har bolaget ägts till en tredjedel av grundaren Anders Andersson och 2/3 av Hans & Pia Jonsson med bolaget Cinox AB, som nu säljer alla sina aktier.

I den nya ägarstrukturen blir grundaren Anders Andersson och Iita Pyy genom bolaget Aipa Invesco AB majoritetsägare i bolaget. Rolf och Mikael Tannergård träder in som stor delägare. Rolf och Mikael har lång erfarenhet från byggbranschen efter att ha byggt upp ett av de största elteknikföretagen i Sverige, EIAB, Goodtech, idag Eitech, med över 1200 anställda.

Rolf Tannergård, ny delägare i Thermotech, säger:

· ”Vi ser mycket positivt på Thermotechs verksamhet och varumärke. Vår ambition är att bolaget fortsätter att vara ett norrländskt innovativt och expansivt teknikföretag. Verksamheten skall vara hållbar mot samhälle, miljö och visa stor omtanke om medarbetare och kunder.”

I samband med ägarförändringen återgår Anders Andersson som VD, efter att under ett års tid bedrivit egen investeringsverksamhet mot start-ups.

Anders Andersson, VD och majoritetsägare i Thermotech, säger:

· ”Vi är mycket glada över att få Rolf och Mikael som storägare i Thermotech. Det känns tryggt att få del av deras erfarenhet från att utveckla större bolag. Tillsammans med ser vi fram emot att fortsätta utveckla bolaget.”

Vid frågor kontakta:

Anders Andersson, VD, 070-590 03 50

Hans Jonsson, Cinox AB, 070-630 84 56

TT Thermotech Scandinavia AB utvecklar, tillverkar, projekterar, säljer och levererar kompletta skräddarsydda värme- och rörsystem. Thermotech grundades i Sollefteå 1996 och där finns huvudlager och produktion än idag. Förutom fabriken i Sollefteå har vi sju regionkontor i Sverige samt dotterbolag i Finland och Ryssland. Förra året omsatte vi 158 MSK. Vår säljorganisation präglas av att vi levererar utan grossister med en hög servicegrad och stor flexibilitet. Rörinstallatörer och husfabrikanter är några av våra kunder. Läs gärna mer om oss på www.thermotech.se. 
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Umeå
090-699 20 00
Växjö
0470-59 88 10
Tel 0620-68 33 30

Sundsvall
060-50 10 00
Vårgårda
0322-62 38 33
info@thermotech.se

Stockholm
0176-20 75 40
Malmö
040-671 00 20
www.thermotech.se

Örebro
019-689 06 00





