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Ny dansk betonopfindelse klar til produktion 
FREDERIKSBERG – 20. november 2013 
En dansk opfindelse kan gøre byggeri med beton billigere og bedre – både miljømæssigt, sikkerhedsmæssigt og byggemæssigt. Opfindelsen bliver i denne uge sat i produktion på en fabrik på Djursland og præsenteres torsdag til et storstilet produktlancerings-event på Docken i København. 

Det såkaldte SL-dæk kombinerer beton og letbeton på en måde, der gør det stærkere, mere brandsikkert og lydisolerende end almindelig beton. Eksempelvis kan SL-dækket, der bruges som den bærende etageadskillelse, produceres med runde former og med 75% længere spænd, hvilket giver et meget mere fleksibelt byggeri og nye arkitektoniske muligheder. SL-dækket er opfundet af en dansk professor og sat i produktion af den danske virksomhed Abeo, hvor administrerende direktør, Hans Terney Rasmussen, forudser salg og udbredelse i både Danmark og udlandet: 
”Vi har udviklet en ny produktionsmetode, som i langt større udstrækning gør det muligt at tilpasse betonelementerne til det enkelte projekt og giver nye arkitektoniske muligheder med færre bærende søjler og bjælker. Samtidig reduceres byggeomkostningerne, da vi flytter en masse manuelle byggeprocesser ind på fabrikken. Samlet set giver det helt nye muligheder for byggeriet,” siger han.
Opfindelsen af SL-dækket har modtaget en række internationale innovationspriser – blandt andet ’Europas Bedste Spin-Out Virksomhed’ for at være Europas bedste virksomhed etableret på baggrund af en teknologi fra et teknisk universitet. I denne uge sættes SL-dækket i masseproduktion på Perstrups fabrik i Kolind på Djursland, og de første ordrer er allerede kommet i hus. På torsdag bliver de første elementer præsenteret, når byggebranchen mødes til et stort produktlanceringsevent i kulturkajen Docken i København. 

”Vi har modtaget henvendelser fra både danske og udenlandske virksomheder og kan mærke, at der er kolossal interesse for de fordele, det nye SL-dæk giver – både i forhold til bæredygtighed, pris og fleksibilitet. Og vi glæder os til at arbejde med de første projekter,” siger Hans Terney Rasmussen. 

Det er stadig muligt at tilmelde sig til produktlanceringen af det nye betonelement på www.abeo.dk
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