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		Pressmeddelande 2017-01-17
Ford GT till Stockholmsmässan 26-29 januari

Den 26-29 januari är det dags för Stockholm Lifestyle Motor Show på Stockholmmässan i Älvsjö. Ford tar med sig det bästa ur sin produktflora med såväl person- som transportbilar. Den största nyheten från Ford är dock Ford GT som kommer att kröna Fords monteryta. Det blir den första gången någonsin som den nya generationens Ford GT besöker Sverige.

Under 2016 utannonserade Ford produktionen av nya superbilen Ford GT, som kommer produceras i en mycket begränsad upplaga. Minst fyra bilar kommer att tillfalla köpare från Sverige, och de två första bilarna kommer att levereras under 2017. 

Superbilen, som är den mest avancerade bilen Ford har byggt hittills, har under förra året dragit åt sig stor uppmärksamhet. Bilen har varit på turné på mässor världen över, och äntligen har det blivit dags för ett Sverigebesök för bilen. Under mässan Stockholm Lifestyle Motor Show den 26-29 januari kommer bilen att stå centralt i Fords monteryta. 

Unikt kit hjälper GT-köpare hitta rätt i beställningsprocessen
Designteamet bakom Ford GT har tagit ut svängarna när det kommer till kundens beställningsprocess. Istället för en traditionell byggsajt, har teamet valt att skicka kunden ett unikt kit med de färgval och material som finns att tillgå vid produktionen av den exklusiva prestandabilen. 

Vid beställning av en Ford GT får kunden hem ett unikt kit med autentiska färger och material. Kitet som är framtaget av modellens designteam ska förhöja beställningsupplevelsen och hjälpa kunden hitta rätt i sina val.

· Kitet är en viktig del av köpprocessen och ska förhöja GT-kundernas beställningsupplevelse. Med hjälp av kitet får kunden ta del av alla de färger, ytbehandlingar och material som finns att välja på vid konfigurationen av en Ford GT, säger Henry Ford III, global marknadschef på Ford Performance.

Se klippet för mer detaljer rörande kitet:
Bädda in: https://youtu.be/tHAAGlSl02w
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Beställningsprocessen
Vid beställningar av Ford GT får godkända ansökande det exklusiva kitet hemskickat för att fysiskt kunna se och känna på de materialval som finns att tillgå vid produktionen av modellen. Varje kit innehåller åtta exteriörfärger tillsammans med flyttbara dekaler. Kitet innehåller också miniatyrer av modellens hjul och prover på de olika interiörvalen. 



För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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