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Ladda smart med hjälp av Induktionsladdare och eluttag
Att ligga i framkant är något Theofils alltid strävar efter och ett sortiment som ständigt utvecklas är produktgruppen eluttag och kabelgenomföring. Theofils erbjuder många smarta lösningar för både bänkskivan, skrivbordet eller konferensbordet, däribland den trådlösa smartphoneladdaren.

Med den trådlösa laddaren kan du ladda din Iphone och Samsung på ett smart och funktionellt sätt. Genom att borra in induktionsladdaren i bordsskivan, och sedan komplettera din telefon med en mottagare eller ett nytt skal med mottagare, så laddas telefonen trådlöst. En riktigt smart funktion att montera in i skrivbordet eller varför inte på sängbordet eller hallmöbeln. Induktionsladdaren uppfyller kraven för Qi-standard. 
Förutom laddaren finns produkter med 220V eluttag, USB- portar och dataportar i flera olika kombinationer. Vissa har så kallad POP-UP funktion och vissa öppnas med en twist på locket. Gemensamt för samtliga eluttag är att de på ett lättgängligt sätt hanterar kablar och sladdar.
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Beställ eluttagen och mobilladdaren på theofils.se.
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För bildmaterial, kontakta:


För mer info, kontakta:
Sara Andersson, Marknadskoordinator 

Otto Lindblad, Försäljningschef.
mail: sara.andersson@theofils.se

Mail: otto.lindblad@theofils.se 
tfn: 036-30 66 00


Tfn: 036-30 66 00
Theofil Carlsson AB, med varumärket Theofils beslag, är marknadsledande leverantör av beslag till trä-, snickeri-, bygg och möbelindustrin i Sverige. I sortimentet finns kända varumärken som Festool, Blum, EKU, Lamello, Fein, Mafell, Mirka med flera. Huvudkontoret finns i Jönköping och företaget har yrkesbutiker i Stockholm, Malmö och Jönköping för sina proffskunder. Theofils har ca 50 anställda och omsätter ca 120 milj. kr. Läs mer på www.theofils.se »

