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Sittande under ett träd i sin födelseby i Bangladesh, funderar den trettonårige Muazzam på meningen med livet. Han kommer fram till att han vill kunna hjälpa många människor, precis som det sägs i den ed han varje dag reciterar inför hela skolan: ”Jag lovar att viga mitt liv till att tjäna mänskligheten.” Men föga anar den barfota skolpojken vad som komma skall. Inte heller tjugosjuåringen, som 1976 kommer till Sverige, kan drömma om att han en dag ska vara vd för ett börsnoterat företag. 





Muazzam – en svensk från Bangladesh är den unika berättelsen om hur en muslimsk pojke med stor kunskapshunger och envishet tillägnar sig en helt ny värld. Från sin allra första dag i Sverige går Muazzam sin egen väg, skaffar ett jobb och arbetar mycket hårt. Han skapar med tiden sysselsättning för hundratals människor och bidrar till samhällsutvecklingen genom sitt arbete i olika organisationer. Han blir golfspelare, skidåkare, älgjägare, båtägare och husägare. Och en dag svimmar han på gatan av stress och utmattning.  Muazzam Choudhury beskriver i boken rättframt sin resa från en by utan bilväg i Bangladesh till en välmående förort utanför Stockholm.





Det är, utan att överdriva, en otrolig livsresa. Och i hans rika berättelse ryms många insiktsfulla reflektioner, om människors beteenden och drivkrafter, samhällen, religioner och kulturer. Muazzam är en ovanligt klarsynt betraktare, både av sitt eget liv och av människorna och sammanhangen han möter.





Tove Lifvendahl i förordet
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