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Pressmeddelande
2018-09-03

Idag invigs nya förskolan Utforskaren i Helsingborg
Idag har Norlandia Förskolor invigt den nya förskolan Utforskaren i Helsingborg som Midroc utvecklat. På plats var såväl barn, föräldrar som personal för att delta i festligheterna.  

Vid dagens invigning av Norlandias nya förskola i Helsingborg deltog Midroc som ligger bakom utvecklingen av förskolan, tillsammans med totalentreprenören A-Byggarna i Helsingborg. Vid ceremonin gav båda parter varsitt fruktträd, bygghjälm och spade till den nya förskolan.  

· För oss är det viktigt att se till både stora och små behov för att hitta de bästa lösningarna åt våra kunder. Det nära samarbetet mellan Midroc och Norlandia har resulterat i en unikt anpassad förskola, säger Johan Svedström, affärschef på Midroc. 

Fastigheten består av två plan med plats för totalt 100 barn i åldern 1-5 år. Förskolan har eget storkök och en gemensam matsal för alla barnen. Utanför finns två stycken gårdar, en stor och en mindre där det finns rika möjligheter för spring och lek. 

Norlandia som driver förskolan Utforskaren flyttade in i de nya lokalerna i januari. Förskolan kommer att bestå av totalt åtta avdelningar, varav de två sista öppnar i januari 2019. I dagsläget har förskolan cirka 65 barn och den expanderar med både barn och personal.

· Det är oerhört kul att verksamheten är igång och redan under första halvåret lyckades vi fylla halva huset. Förskolan växer och vi räknar med att ha fullt hus till augusti 2019. De rymliga lokalerna med stort ljusinsläpp och fönsterpartier i barnens nivå passar vårt behov, säger Mirella Beck, förskolechef på Utforskaren. 

En som tyckte det var extra spännande att delta på invigningen var Marko Drazovic som planterade ett av äppelträden. Hans plan för vad äpplena ska användas till är klar.

[bookmark: _GoBack]- Vi ska göra äppelpaj, så klart! Man kan också göra äppelsås, det är gott. Nu ska vi vattna så det blir många äpplen, säger Marko, 5 år. 

För ytterligare information, kontakta:
Johan Svedström, affärschef på Midroc Property Development AB, tfn 010-470 73 81



Fakta om Midroc Properties
Midroc Properties utvecklar och förvaltar kommersiella lokaler och bostäder. Projektportföljen omfattar idag 895 000 kvm byggrätter med en projektvolym på ca 30 miljarder kronor. Fokus är inriktat på södra Sverige och huvudkontoret finns i Malmö. Läs mer på midrocproperties.se

Midroc Properties ingår i Midroc Europe som utvecklar morgondagens samhälle och industri. Tillsammans med våra kunder utvecklar vi hållbara lösningar för de branscher vi är verksamma i. Vi utgår från Sverige och är verksamma internationellt. Under 2017 omsatte vi 6,7 miljarder kronor och sysselsatte 3 600 medarbetare.
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