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Pressmeddelande Malmö 2011-08-17

Skräp blir konst under Malmöfestivalen
Slå ett slag för miljön. Kom med ditt skräp till Stortorget och ”Street Fashion Art” under Malmöfestivalen. Metro skapar ett väggkonstverk av återvunnet material. Till sin hjälp får besökarna inspiration och hjälp av konstnären Ossian Theselius, som även är ledare på Medborgarskolan.
Malmöfestivalens besökare kan i år göra en miljöinsats genom att vara med och skapa ett väggkonstverk av återvunnet material. Tidningen Metro står bakom idén att göra denna installation. Alla besökare uppmanas att ta med sig skräp, av den mindre sorten, som till exempel tomburkar, godispapper, tidningar, glasspinnar, foton, glasbitar, plastförpackningar, nappar, förpackningar och bestick. Besökarna får inspiration och hjälp av Medborgarskolans ledare Ossian Theselius, som till vardags är konstnär, gatukonstnär och illustratör. Under hela festivalveckan kommer konstverket ta sin form på Stortorget i Malmö hos Metro och ”Street Fashion Art”. Det färdiga konstverket finns sedan för beskådning under hela avslutningsdagen, fredagen den 23 augusti.
Metro, Stortorget i Malmö

Öppettider för ”Street Fashion Art”
Fredag den 19 augusti

klockan 12.00-16.00

Lördag den 20 augusti

klockan 12.00-16.00
Söndag den 21 augusti

klockan 12.00-16.00
Måndag den 22 aug - Torsdag den 25 aug
klockan 16.00-19.00
Fredag den 23 augusti

Enbart visning av konstverket – hela dagen.
Om Ossian Theselius
Ossian Theselius arbetar som konstnär och illustratör. Har varit aktiv gatukonstnär sedan mitten av 90-talet. Hans muralmålningar finns att beskåda runt om i storstäder över hela världen. Ossian har bl.a. drivit Studio Seved Gallery i Malmö och arrangerat och hållit i flertalet graffiti och gatukonst workshops.
Kontaktuppgifter
Blogg
http://ossiantheselius.blogspot.com/
Tel 
0704606569 
Mejl
ossiantheselius@gmail.com
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Karin Holm, Marknads- & kommunikationsansvarig, Medborgarskolan Syd
Tel: 040-699 14 46 Mobil: 076-195 36 45 Växel: 076-241 68 50
Mejl: karin.holm@medborgarskolan.se
Adress: Hans Michelsensgatan 6A, 211 20 Malmö
Närmare en miljon människor deltar varje år i Medborgarskolans kurser och kulturaktiviteter. Medborgarskolan finns över hela landet och vår verksamhet är öppen för alla. Målet är att stimulera till kunskapssökande, eget skapande och samhällsengagemang. Vi förenar trivsamma lärandeformer med höga krav på kvalitet och kompetens . 
Läs mer på www.medborgarskolan.se.


