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Pressmeddelande 2014-04-01

Årets Kulturkalaskonstnär är utsedd

Årets konstnär för Göteborgs kulturkalas är Rebecca Elfast. Hennes konstverk föll både allmänheten och juryn i smaken. 
– Det känns fantastiskt kul att bli framröstad till årets Kulturkalaskonstnär. Och lite overkligt, det är ju ett jätteuppdrag som kommer att paketera in ett helt evenemang och en hel stad. Tack till alla som röstade på mitt bidrag! säger Rebecca Elfast.

Rebecca Elfasts konstverk var ett av tre bidrag som fick flest röster av allmänheten och porträtterar Kulturkalaset som en godispåse innehållande karakteristiska element både från staden och kulturen med mat, dryck, musik, idrott, evenemang, sevärdheter och natur.
– Jag försökte med mitt bidrag visa på den välbalanserade mix som Kulturkalaset är - ett brett utbud med godis för olika åldrar, kulturer och smaker. En härlig mix med något för alla. Jag ville att mitt bidrag skulle spegla mångfalden och bjuda in alla till att ta del av Kulturkalaset och Göteborg, säger Rebecca Elfast.
Hon är utbildad arkitekt och har tecknat och målat hela sitt liv.
– Det har varit en spännande process i flera steg. Först med en jury bestående av bland andra förra årets Kulturkalaskonstnär och en representant från Göteborgs Konstmuseum och sedan med allmänhetens röstning, säger Tasso Stafilidis verksamhetsansvarig för Kulturkalaset.

– Det är oerhört glädjande att konstverket som kommer att utgöra vår kampanj illustrerar mångfald och öppenhet, samt visar på den konstnärliga bredd som Kulturkalaset står för, säger Tasso Stafilidis.

Kring det utvalda konstverket skapas årets Kulturkalaskampanj, verket blir navet och sätter känslan inför och under Kulturkalaset. Kampanjen utformas i samarbete med Kulturkalasets reklambyrå och kommer att synas på affischer, annonser i tryck och digitalt, på webben och sociala medier, skyltar, inklädning av festplatser och tryckt programtidning. 

Mer om valet av konstverk
[bookmark: _GoBack]186 konstnärer skickade in bidrag för att bli årets Kulturkalaskonstnär. 14 bidrag valdes ut av en jury med bred representation och kunnande. Allmänheten fick sedan möjlighet att rösta på sin favorit. 2222 röster kom in. Av de tre bidrag som fick flest röster valdes Rebeccas konstverk ut av Kulturkalasets verksamhetsledning.

Mer information: Tasso Stafilidis, Göteborgs kulturkalas, 031 368 42 71

Fakta Göteborgs kulturkalas:
• En av Skandinaviens största kulturfestivaler med fri entré till allt.
• 2013 gjordes närmare 1,3 miljoner besök på festivalens över 1 200 programstarter i alla kulturgengrer.
• Göteborgs kulturkalas genomfördes första gången 2007 och är en utveckling av det tidigare Göteborgskalaset med anor från 90-talet.
• Evenemanget miljödiplomeras årligen av Göteborgs stad.
Göteborgs kulturkalas 12-17 augusti 2014 är ett samarbete mellan Göteborgs Stad, Västra Götalandsregionen och Göteborg & Co, som också projektleder evenemanget. www.goteborg.com/kulturkalaset 
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