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Fordin myynti kasvoi Euroopassa 2011 huonosta taloudellisesta tilanteesta huolimatta

Ford pystyi kasvattamaan viime vuonna myyntiään Euroopan 51 maan markkina-alueella 2,4 prosenttia, vaikka ala olikin koko vuoden vastatuulessa. Kasvun taustalla oli Euroopan myydyimmän Ford-mallin eli Fiestan, uuden Focuksen ja C-MAXin kysyntä. Euroopan Fordin pääjohtajan Stephen Odellin mukaan uusien teknologioiden ja mallien tuominen markkinoille suunnitellusti osoittautui kannattavaksi ratkaisuksi.

Helsinki 17.1.2012 - Perinteisellä 19 maan markkina-alueella Ford oli jo neljättä vuotta peräkkäin toiseksi myydyin automerkki 8,3 prosentin markkinaosuudella. Ford on markkinajohtaja Isossa-Britanniassa, Unkarissa ja Turkissa. 
[bookmark: _GoBack]Uusia Focuksia myytiin viime vuonna yhdeksän kuukauden aikana lähes 190 000 kappaletta. Ford C-MAXien myynti kaksinkertaistui viime vuonna ja niitä myytiin lähes 123 000 kappaletta. Myydyin Ford-malli oli Fiesta, joita kävi kaupaksi yli 345 000 kappaletta. Transiteja puolestaan myytiin yli 145 000 kappaletta ja sillä saavutettiin 12,9 prosentin markkinaosuus hyötyajoneuvoissa. 

Lue lisää: http://media.ford.com/news/fordstotalsalesriseineuropein2011despiteeconomicheadwinds.htm



# # # 
Ford Motor Company
Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.

Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  

Lisätiedot: 	Riitta Salin
		Oy Ford Ab
		(09) 351 700
		rsalin1@ford.com






Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 


image1.jpeg




