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Gutz huvudsponsor till Eskilscupen 2019!
I år är GUTZ huvudsponsor till Eskilscupen som är en av Sveriges största fotbollsturnering och som spelas 1-4 augusti i Helsingborg. Varje år deltar ca 700 lag (13 000 spelare) och cupen har spelats sedan 1968. 

Niclas Ridell, försäljningschef på GUTZ har sedan lång tid tillbaka erfarenhet av Eskilsminne IF och för honom är samarbetet med föreningen något mycket positivt.

- Eskilsminne IF står för det som jag vill betrakta som den riktiga idrottsvärlden. En förening med stabil ekonomi som har en god värdegrund och som dessutom tar ett mycket stort ansvar i samhället utanför idrotten genom olika sociala engagemang, säger Niclas Ridell.

- Jag känner ju väl till Eskilsminne IF då jag har två barn som själva spelat i Eskilscupen. Jag är engagerad i Lindome där mina barn spelar. När jag nu lärt känna klubben närmare och vi talat om samarbete känns det helt rätt att Gutz kliver in och blir samarbetspartner i Eskilscupen, förklarar han.

För Eskils och Gutz är samarbetet en klar win-win situation.

[bookmark: _GoBack]Du hittar oss från GUTZ i våra montrar där ni har en chans att komma förbi och prata med oss, känna på våra produkter och knyta kontakter. 

Vi ser framemot att möta alla entusiastiska ledare och ungdomar.

Vi hoppas möta er där.
Välkomna!
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