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Pressemeddelelse
Automatisk hurtigskift bliver Engcons nye standard 
[bookmark: _GoBack]Engcon tager nu skridtet fuldt ud og indfører deres automatiske hydrauliske hurtigskiftsystem EC-Oil som standard. Det betyder, at du ikke længere behøver at forlade kabinen for at bøvle med besværlige koblinger og slanger. Du får nu automatisk tilkobling af olie-, el- og centralsmøring uden at betale ekstra for det.
"Et lille skridt for Engcon, men et kæmpespring for gravebranchen"
Engcon bliver med denne beslutning den eneste tiltrotatorproducent i verden, der tilbyder helheden ved et unikt system som standard. 
– Vi stillede os selv spørgsmålet: Hvorfor skal du betale ekstra for at få den nyeste, sikreste og mest komfortable teknologi? Vores svar blev, at det er på tide, at kunden kan få alt indbygget som standard fra os gratis. Dette er et lille skridt for Engcon, men et kæmpespring for gravebranchen, siger Stig Engström, Engcons grundlægger og ejer.
Fra og med 1. maj 2018 begynder Engcon at levere hurtigskift i størrelsen QS60 med EC-Oil – fuldautomatiske hydrauliktilkoblinger helt uden ekstra omkostninger. Det samme gælder for virksomhedens tiltrotatorer med QS60-overdel og styresystemet DC2. EC-Oil som standard på andre størrelser – QS45, QS50 og QS70 – vil blive introduceret løbende i løbet af året.
Behøver ikke længere at forlade kabinen
Med et automatisk hurtigskift fra Engcon kan du hurtigt og bekvemt tilkoble hydraulik, el og centralsmøring mellem din gravemaskine og din tiltrotator uden at forlade kabinen. EC-Oil tilbyder optimal tilgængelighed, den nemmeste tilkobling og sikreste tilslutning af el og olie.
– Udnyt gravemaskinens fulde kraft og stabilitet, når du har brug for det, eller brug tiltrotatorens fleksibilitet efter behov. Med EC-Oil behøver du ikke længere at gå på kompromis, forklarer Stig Engström.
Engcons gratis tilbud omfatter en EC-Oil-blok med to hydrauliktilkoblinger; en centralsmøringstilkobling og en eltilkobling – det er det, der er nødvendigt for at tilkoble en Engcon-tiltrotator med alle dens funktioner. 
En anden stor fordel for kunderne er, at vi er producent af hele systemet og dermed tager et helhedsansvar. Ring os op, så kan en medarbejder give dig din komplette løsning, afslutter Stig Engström.
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engcon er verdens førende producent af tiltrotatorer (håndledsfunktion til gravemaskiner) og tilhørende redskaber, som øger gravemaskiners fleksibilitet, præcision og sikkerhed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber vi succes for vores kunder. 
engcon er en større koncern bestående af moderselskabet engcon Holding AB med sæde i Strömsund i Sverige, og derudover 9 salgsselskaber på de respektive markeder Sverige, Norge, Finland, Danmark, England, Tyskland, Frankrig, Holland og Nordamerika (USA og Canada). Ansvarlig for de øvrige markeder er engcon International. engcon-gruppen omsatte i 2016 for ca. 780 mio. SEK med ca. 200 medarbejdere. www.engcon.com
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