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PRESSMEDDELANDE	
2023-04-19
engcon dubbelt prisade i Årets IPO
I samband med att tidningen Affärsvärlden delade ut sina årliga priser under en ceremoni i Stockholm belönades engcon med två priser: Juryns stora pris och priset för Kvalitet i Miljardklassen. 
Vid eventet Årets IPO delades pris ut till de bästa börsnoteringarna under föregående år. Utöver Juryns stora pris utses pristagare i grenarna Kvalitet och Kursutveckling fördelat på tre storleksklasser: Miljardbolag, Småbolag och Mikrobolag. I konkurrens med andra nyligen börsintroducerade företag mottog engcons VD Krister Blomgren och grundaren Stig Engström priset för Juryns stora pris samt priset för Kvalitet i Miljardklassen.
[bookmark: _Hlk132662656]– Jag är otroligt glad att få ta emot de här priserna som jag tillägnar vår fantastiska personal som trots hård arbetsbelastning, komponentbrist och orolig omvärld, fortsätter att leverera varje dag. Det har varit spännande och lärorikt under vårt första år som noterade och jag vill också tacka de som tror på engcon som bolag – tillsammans förändrar vi den grävande världen, säger engcons VD Krister Blomgren.
Även engcons grundare och störste ägare, Stig Engström var glad över priserna;
– Jag är stolt över att ett företag från Strömsund får så prestigefyllda priser. Det visar på vilken potential som finns i vår region, säger Stig Engström. 
Juryns motivering:
engcon, Juryns stora pris 
Affärsvärldens IPO-guide granskar samtliga svenska börsnoteringar. 2022 börsnoterades 36 bolag. engcon tilldelas juryns stora pris tack vare kombinationen inga flaggor och exceptionell kursutveckling.
engcon, i kategorin Kvalitet i klassen Miljardbolag 
Affärsvärldens IPO-guide granskar samtliga svenska börsnoteringar. 2022 börsnoterades 36 bolag. Bland de 7 miljardbolagen hittade IPO-guidens granskare i genomsnitt 1,4 flaggor. IPO-guidens jury har valt att utse engcon till vinnare. IPO-guiden hittade inga flaggor vid engcons notering och bolaget hade bäst kursutveckling av de två miljardbolagen med noll flaggor.

För mer information, vänligen kontakta: 
Krister Blomgren, CEO | krister.blomgren@engcon.com | + 46 [0]70 529 92 65
engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 14 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,9 miljarder SEK under 2022. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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