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Sammanställning av omkomna genom drunkning

under januari 2016
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna visar att 
åtta personer omkom genom drunkning under januari 2016, vilket är tre fler än under januari 2015. 
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under januari 2016.

1/1, Övriga

Ronnebyån, K-län

Två män i 30- och 40-årsåldern, drunknade troligen när deras bil hamnat i Ronnebyån. Totalt var det fem personer i bilen när den gick av vägen och hamnade upp och ner i ån. Två personer lyckades ta sig ur medan räddningstjänsten efter en dryg halvtimme lyckades få ut de tre kvarvarande. Samtliga tre fördes till sjukhus där de två männen dödförklarades medan en kvinna i 20-årsåldern överlevde. 

6/1, Is, Skridsko
Borydssjön, Lilla Edet, P-län

En man i 45-årsåldern har återfunnits drunknad i Borydssjön. Räddningstjänst och polis larmades till Bordyssjön efter det att en person upptäckt skridskospår ut på sjön som slutade vid en vak.

Dykare sattes in men mannen hittades först dagen efter avliden.   

9/1, Is
Långsjön, Södertälje, AB-län

En man i 80-årsåldern har omkommit efter att ha gått genom isen under promenad på Långsjön söder om Södertälje. Mannen fördes till sjukhus med ambulanshelikopter efter olyckan som inträffade vid elvatiden på lördagen, men hans liv gick inte att rädda.
20/1, Övriga
Bromölla, M-län
En 30-årig man som anmälts försvunnen tidigare under dagen har hittats drunknad i ett närliggande vattendrag. Polisen bekräftar att det rör sig om den 30-årige mannen och att det troligen handlar om en olyckshändelse.
19/1, Is, Skridsko
Nyköping, D-län
Två män i 70-årsåldern omkom i skärgården utanför Nyköping under skridskoåkning. En räddningshelikopter hittade dem i en vak efter det att anhöriga larmat om männens försvinnande. Båda männen var avlidna och deras kroppar bärgades av helikoptern.
25/1, Is, Skridsko
Muskö, D-län

En man i 70-årsåldern har återfunnits drunknad. Mannen gav sig ut från Söderby brygga för en skridskofärd i kraftig dimma. Mannen beskrivs som en van skridskoåkare. Tidigare hade försvarsmakten, utan att informera allmänheten, brutit upp en ränna i isen. Mannen hittas död, efter det att anhöriga larmat, av svävare och helikopter mellan öarna Muskö och Jungfruhuvud.

Ytterligare information

Anders Wernesten 
070-592 95 67

* Statistiken bygger på data hämtad från flera olika källor: mediers rapportering, rapporter från våra egna lokala och regionala förbund, samt att uppgifterna kontrolleras med polis och räddningstjänst. Statistikens stäms regelbundet av mot olika officiella källor, exempelvis MSBs IDA-databas över räddningsinsatser, Socialstyrelsens dödsorsaksregister och Transportstyrelsens statistik över fritidsbåtsolyckor. 

Statistiken sammanställs varje månad och i januari varje år görs en årssammanställning.

Sammanställningen redovisar omkomna genom drunkning i Sverige samt drunknade svenska medborgare utomlands - exklusive suicid. 
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