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Pressmeddelande

7 mars 2011

Stockholmsbaserad engelsk marknadsföringsbyrån, Open Communications, välkomnar nya talanger

För att ytterligare tillgodose kunder, välkomnar Sveriges ledande engelska marknadsföringsbyrå tre nya kollegor - en Account Manager, en Graphic Designer / Final Artist och en Production Manager. 

Account Manager Elise Alpen från USA, har tidigare arbetat med Ericsson, KPMG och reklambyrån Ammirati Puris Lintas. På Open kommer Elise att hjälpa till med att utveckla marknadsföringsstrategier för kunder inom områden hälsa, teknik och B2C. 

Vår nya Production Manager Stephanie Beudat kommer närmast från Berghs School of Communications. Har innan Berghs arbetat som Business Development Manager på Adaption Media Internet Broadcasting i Stockholm. 

Mikael Andström, vår nya Graphic Designer och Final Artist, har tidigare arbetat med stora varumärken internationellt, bland annat IKEA i Kanada, Tyskland, Nederländerna och i Sverige. 

Open Communications är en prisbelönt marknadsförings- och kommunikationsbyrå som hjälper Nordiska företag att marknadsföra sina produkter och tjänster internationellt, primärt på engelska. Genom nära samarbete med kunder tar Open fram marknadsstrategier som görs ut i web, print, film & PR aktiviteter. 

Open Communications arbetar bland annat med Cavotec Ericsson, Electrolux, H&M, Mynewsdesk, Skanska och Sandvik Materials Handling Technology.

För mer information kontakta Nick Chipperfield; +46 (0) 8 31 36 20 eller nick@open.se, eller se mer på vår hemsida www.open.se. Följ oss på Twitter: http://twitter.com/OpenComm_twitt
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