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Pressrelease
Actavis skapar nordisk organisation i Stockholm 

Efter de goda erfarenheterna från den sammanslagna landsorganisationerna för Schweiz, Österrike och Tyskland väljer nu Actavis samma modell för de nordiska länderna. Anders Jungbeck blir chef för en nordisk organisation som inkluderar Sverige, Danmark, Finland, Norge och Island. Det nya kontoret kommer att placeras i Stockholm och öppnas denna sommar. Actavis skapar en stark organisation för företagets tredje största marknad -Norden. Actavis kommer på så sätt kunna vässa sina processer och utnyttja synergier mellan länderna inom en rad områden såsom sortimentsutveckling, varuförsörjning, regulatory&medical affairs, ekonomi och HR.

Kunden i fokus

De landsspecifika organisationerna kommer att fokusera på försäljning och marknadsföring medan det nordiska kontoret ansvarar för supportfunktioner. Som en del av denna omorganisation kommer 120 tjänster erbjudas i Norden totalt. Detta betyder att vissa av dessa flyttas till Sverige där även helt nya tjänster skapas. En del medarbetare kommer att få erbjudanden om att flytta eller söka lediga tjänster.  I slutändan kommer dock totala antalet tjänster minska med 20 st och Actavis kommer att erbjuda förmedlingstjänster till de som inte får erbjudande om fortsatt tjänst. I Danmark kommer landschefen Puk Thomas att fortsätta inom Actavis under en övergångsperiod och lämnar därefter företaget i slutet av april 2012. Den slutgiltiga organisationen för Norden kommer att presenteras i mars. I de olika länderna kommer arbetet i fortsättningen att ledas av Commercial Directors.

Europachefen för Actavis Lars Ramneborn kommenterar:

”På den nuvarande marknaden är det extremt viktigt att Norden, en av våra största marknader, har en smidig och kommersiellt inriktad organisation. Dessutom ger synergierna oss nya resurser som vi kan investera för tillväxt genom att skapa nya affärsområden. Det har sedan tidigare funnits ett betydande inslag av samarbete mellan de nordiska marknaderna som resulterat i stora framgångar. Genom att etablera en nordisk organisation är jag övertygad om att utbytet av erfarenheter och kunskap mellan länderna kommer att öka ännu mer. Navet i organisationen placeras i Stockholm då Sverige är det största landet med den största läkemedelsmarknaden inom Norden.”

./.
För mer information, kontakta:

Anders Jungbeck, Nordenchef Actavis
Tel: 0768-66 55 88
E-mail: ajungbeck@actavis.se

Om Actavis 
Actavis är ett av världens ledande företag inom utveckling, tillverkning och försäljning av generiska läkemedel. Med ett omfattande tillväxtprogram innefattande såväl mer än 20 strategiska uppköp som organisk tillväxt har Actavis Group idag ca 11 000 medarbetare och är etablerat i ungefär 40 länder. I Sverige marknadsför Actavis över 200 produkter inom tre affärsområden: Öppenvård, Slutenvård och Egenvård.
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