Pressmeddelande 2010-03-05
Byggmax fördubblar och nyanställer i Göteborg
Snickarglädjen blomstrar och efterfrågan ökar starkt. Byggvaruhuskedjan Byggmax utökar därför sin butik i Hisingsbacka/Göteborg och flyttar sin nuvarande verksamhet till dubbelt så stora lokaler. Sedan 2003 har Byggmax tredubblat antalet butiker och närmast under våren öppnar en helt ny butik i grannkommunen Partille. Det blir Byggmax butik nr 49 och koncernen siktar på uppåt 120 butiker i Sverige.
Byggmax är den enda helsvenska byggvaruhuskedjan och har sedan starten 1993 öppnat 48 butiker i Sverige samt lanserat konceptet i Norge och Finland. Byggmax säljer bygginriktade varor såsom virke, golv, gips, cement, fönster, dörrar och färg mot framför allt konsumenter men i ökad utsträckning även till professionella hantverkare. Konceptet är att erbjuda kunderna produkter med bra kvalitet till ett lågt pris. 
– Efter tio framgångsrika år i Hisingsbacka är trycket så hårt att vi måste expandera. Vi är givetvis jätteglada över att alltfler snickare väljer att handla hos Byggmax, inte minst i Göteborgsregionen, som är en prioriterad marknad för oss. Tillsammans med den nya butiken i Partille kommer vi att nyanställa 5 personer, säger Tony Johansson, Byggmax Regionchef väst.

Den nya butiken i Hisingsbacka blir en betydligt större anläggning, från cirka 6 000 kvm till cirka 
10 000 kvm, och flytten går till grannfastigheten strax norr om IKEA. Sortimentet och de låga priserna kommer att bestå, men det kommer att bli mycket lättare att handla och ta sig fram. 
– Butiken ligger i ett mycket attraktivt läge och med vårt effektiva drive-in-system är det snabbt och enkelt att lasta stora mängder byggmaterial. Vi brukar säga att du kan köpa allt för att bygga ditt hus på Byggmax, och åka till IKEA som ligger strax bredvid för att inreda det, säger Magnus Agervald, VD Byggmax.

Byggmax butik i Partille öppnar under våren 2010 och den nya butiken i Hisingsbacka öppnar i januari 2011. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:
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Mobil: +47 (0) 48084005

E-post: tony.johansson@byggmax.se
Magnus Agervald

VD Byggmaxoncernen

Mobil: 0761-19 00 20

E-post: magnus.agervald@byggmax.se
Byggmax startades 1993 och finns för närvarande med 48 butiker i Sverige från Vellinge till Luleå. Företaget omsatte cirka 2,4 miljarder kronor år 2009 och fortsätter att expandera kraftigt. Byggmax finns även med 11 anläggningar i Norge och 3 i Finland. Sedan starten har Byggmax affärsidé varit att vara det bästa och billigaste alternativet när konsumenten ska köpa byggmaterial med bra kvalitet. Byggmax har ett så kallat drive-in-system i alla sina butiker så att kunderna kan ta med bilen och lasta på sina varor direkt. Detta gör det enkelt och effektivt för kunden att handla, framför allt tyngre byggvaror. För mer information se www.byggmax.se.
