Serporoc Premium 32 är en energieffektiv fasadlösning från Weber!
Weber lanserar Serporoc Premium 32, ett nytt Serporoc fasadsystem med glasullsisolering. 
Den nya glasullsisoleringen, weber.therm 371 premium, har ett lågt lambdavärde vilket gör Serporoc systemet till en av marknadens energieffektivaste tjockputslösningar.

Serporoc Premium 32 lämpar sig, precis som Webers fasadsystem Serporoc och Serporoc MK2, mycket bra i miljöer där fasaden utsätts för stor påfrestning. Fasadsystemet kan användas till såväl nyproduktion som renovering.
En Serporoc fasad ger en långsiktigt hållbar putsfasad som är fuktsäker, energibesparande robust, funktionell och estetisk. Med Webers färgpalett på 99 standardkulörer kan kulör och struktur varieras i det oändliga. Weber rekommenderar att arbetet utförs av en Certifierad Weber Fasadentreprenör för ett säkert och tryggt resultat.
Weber värnar om traditionen med putsprodukter baserade på naturmaterial. Här finns över 100 år av erfarenhet. Vi arbetar med beprövad teknik som ger fasader med lång livslängd. Så låt nästa generation planera underhållet, en Serporoc Premium 32 fasad är underhållsfri för lång tid fram över.

Fakta weber.therm 371 premium

weber.therm 371 premium blir en mycket viktig del av ytterväggen när man vill skapa energieffektiva byggnader. 
Lansering av Serporoc Premium 32 sker i april 2013.

