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SPELBRANSCHENS ETISKA RAD





PRESSMEDDELANDE 2013-04-19
Spelbranschens Etiska Råd (SPER) skapar ny branschpraxis

SPER lanserar en ny standard för spelansvar och skapar därmed en praxis som höjer kraven för samtliga spelbolag inom den svenska regleringen. Genom utvecklandet av egna styrinstrument för att själva reglera marknaden kommer SPER-anslutna bolag att söka säkerställa en mer långsiktigt hållbar spelmarknad.

I samarbete med Lotteriinspektionen är SPER:s medlemmar redan nu redo att utveckla gemensamma tekniska spelansvarlösningar för spelaren som t ex möjlighet att som spelare stänga av sig från allt spel, ett så kallat ”nixregister”. 

Medlemmarna erbjuder sedan tidigare olika möjligheter för spelarna att hålla sitt spelande på en sund nivå; som t ex

· att sätta budget för sitt spelande, 
· självtester
· information om risker med spel
· åldersgräns på alla spel
- Genom utvecklandet av egna styrinstrument för att själva reglera marknaden säkerställer vi såväl ett gott konsumentskydd som en långsiktigt hållbar spelmarknad, säger Zenita Strandänger, Ordförande i SPER samt tf Kommunikationsdirektör på Svenska Spel

Spelmarknaden har expanderat kraftigt de senaste 10 åren. En expansion som ställer krav på såväl spelbolagen och de myndigheter som har i uppgift att övervaka spel- och spelansvarsfrågor. 

SPER:s medlemmar har sedan bildandet 2002, haft som ambition att inta en ledande roll i frågor som rör spelansvar. Att agera som ett ansvarsfullt spelbolag i samhället har hög prioritet för alla medlemmar som alla har Regeringens eller Lotteriinspektionens tillstånd att sälja spel på den svenska marknaden.  

·  Vi välkomnar SPER:s initiativ. De är en utmaning att skriva en lagstiftning eller föreskrifter som kan följa med i den snabba förändringstakt som präglar spelbranschen idag. En framkomlig väg kan vara självreglering som är flexibel både till innehåll och omfattning, säger Håkan Hallstedt, Generaldirektör på Lotteriinspektionen.
FAKTA SPER: Spelbranschens Etiska Råd samlar etablerade spelföretag med tillstånd att bedriva spel i Sverige, kring viktiga speletiska frågor. Medlemmar i SPER är: ATG, Kombispel, Folkspel, Ideella Spel, Lottericentralen, Miljonlotteriet, Svebico och Svenska Spel. 

För mer Information, kontakta:

Zenita Strandänger, Ordförande SPER, tf Kommunikationsdirektör Svenska Spel 0498-263 631

Petra Forsström, Kanslichef SPER, 070-545 18 88

