
KPA Pension – Årets livförsäkringsbolag!

Priset delades i kväll ut på Årets försäkringsgala – Insurance Awards 2014!
I kväll har åtta priser delats ut vid försäkringsbranschens stora gala, Insurance Awards 2014, som gick av stapeln på Berns den 2 april.
De vinnande bolagen är:
Årets livförsäkringsbolag: KPA Pension
KPA Pension var fram till 2008 ett av de svagaste livbolagen, men är i dag ett av de starkaste. KPA var tidig med att satsa på hållbara och etiska investeringar och har visat att dessa satsningar också är lönsamma. KPA Pension är också ett av få livbolag som har kvar sin traditionella försäkring för nyteckning.
Årets marknadsföringsinsats i försäkringsbranschen: Trygg-Hansa

Det är svårt att göra tv om försäkring. Men genom programmet ”Husräddarna” lyckades Trygg-Hansa dela med sig av sin kunskap om att förebygga husskador på ett pedagogiskt och fångande sätt. Kampanjen ledde till att bolagets försäljning av villa/hemförsäkringar ökade med 24 procent under kampanjperioden jämfört med samma period före kampanjen.
· Årets skadeförsäkringsbolag: FM Global
· Årets försäkringsförmedlare – liv: Lifeplan



· Årets försäkringsförmedlare – sak: Aon




· Årets innovation i försäkringsbranschen: Svensk Försäkring, Pensionsmyndigheten och Svenska försäkringsförmedlares förening, Sfm, för Fullmaktskollen
· Nytt pris för i år! Framtidens arbetsgivare i försäkringsbranschen, Vardia

Juryns hederspris tilldelades Gunnar Olsson, chef för Konsumenternas försäkringsbyrå.

Läs vinnarmotiveringen för varje bolag och om de nominerade företagen på www.insuranceawards.se 
Det är femte året som försäkringsgalan Insurance Awards genomförs, i år på Berns i Stockholm. Prisutdelningen leddes av konferencier Mark Levengood och galamiddagen avnjöts av cirka 200 gäster. 

Arrangör av Insurance Awards är Sveriges ledande publikation för försäkringsbranschen, Risk & Försäkring i samarbete med IFU, en del av IFL vid Handelshögskolan i Stockholm. 
Årets jury: Per Andelius, försäkringsjurist, Annika Creutzer, expert privatekonomi, Jonas Engmark, redaktör, Risk & Försäkring, Ola Hellblom, redaktör, Pensioner & Förmåner, Fredrik Finnman, risk manager, Assa Abloy, Klas Ottosson, chef  IFU, Handelshögskolan Stockholm, Fredrik Lange, ekonomie doktor i marknadsföring.
För mer information, kontakta biträdande konceptchef, Yvonne Kappel på Svenska Nyhetsbrev, tel: 070-433 14 66 eller gå in på www.insuranceawards.se 
