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CELLIP FORTSÄTTER SITT SAMARBETE MED DREAMHACK
Imorgon startar DreamHack Summer 2017 i Jönköping. Teleoperatören sponsrar även i år arrangemanget genom att bistå med sina marknadsledande SIP-trunkar.
Imorgon, den 17 juni slår dörrarna upp för DreamHack Summer 2017 i Jönköping. Liksom tidigare är teleoperatören Cellip stolt sponsor som bistår DreamHack och dess deltagare med sina marknadsledande SIP-trunkar. Tekniken som Cellip levererar ansluts till DreamHacks utrustning i syfte att stärka arrangörens och deltagarnas förmåga att genomföra telefonsamtal utan att belasta mobilnät eller bredbandsuppkoppling.
· Det känns väldigt passande att vi på Cellip sponsrar DreamHack ännu en gång, säger Esko Airas, vd på Cellip. Liksom DreamHack och e-sportare tänjer på gränsen för konceptet idrott utmanar vi begreppet telekommunikation. Vi är ett gäng uppstickare som vågar tänka i nya banor och även om vi verkar inom olika fält så är grundfilosofin densamma: att ifrågasätta normer. 
Med över 56 000 besökare och mer än 23 000 unika enheter i sitt nätverk är Dreamhack världens största event för e-sportare. Evenemanget har förgrenat sig i flera årliga event i städer världen över, så som Montreal, Valencia och Denver. Cellip sponsrar DreamHack sedan 2016.
- Cellip är en given partner och sponsor för DreamHack. Likt oss delar de passionen för teknik, IT, kommunikation och vad man kan göra med det – inte minst i integrerade lösningar. Cellip är även mycket flexibla och snabba i handling och leverans. Därför är det en trygg partner att arbeta med och man vet att det man får är genomtänkt och av kvalitet, säger Christoffer Melin, Head Of Events på DreamHack.

För mer information, vänligen kontakta:
Esko Airas, Vd på Cellip AB
Tfn: 08-55 80 10 37
E-post: esko.airas@cellip.se
www.linkedin.com/in/eskoairas


Cellip är den nya tidens teleoperatör som ökar lönsamheten för företag genom att tillhandahålla priseffektiva och flexibla kommunikationstjänster. Genom sin unika Lync-kompetens, vilken verifierats av Microsoft två år i rad, fortsätter Cellip leda utvecklingen av Lync-tjänster. 
Se även www.cellip.com och www.facebook.com/CellipAB
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