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Movinto Fun AB
Oriboo på sommarturné´ med Nickelodeon

Oriboo är i full gång med sin sommarturné tillsammans med Nickelodeon. Nästa stad är Öland, den 21 juli. Dagen kommer att bjuda på ett fullspäckat program med uppträdanden, underhållning och kända artister. Som pricken över i:et bjuder vi på show med Oriboo-dansare och roliga tävlingar.

– Vi är superglada att komma till Öland så att turnébesökarna får träffa Oriboo. De kommer att få en riktigt färgglad och rolig upplevelse, säger Sandra Jonsson, marknadsansvarig på Movinto Fun.

Nickelodeondagen är alltid gratis, men inträde till Borgholms Slottsruin kostar 175 kronor, är du intresserad av inträdesbiljetter maila till info@oriboo.com.

Tillsammans med Nickelodeon besöker Oriboo sju utvalda städer, från norr till söder, mellan den 6 juli och 16 augusti. Följ vår turné på facebook.com/oriboo eller besök www.nickelodeon.se/nickelodeondagen.

Turnéplan
21 juli – Öland (Borgholms slottsruin)
27 juli – Helsingborg (Ångfärjan)
1 augusti – Stockholm (Skansen)
16 augusti – Göteborg (Kungstorget)

Om Nickelodeondagen
Nickelodeondagen är självklart gratis. På plats händer häftiga saker. Kom och spela och tävla med Oriboo, få ansiktsmålningar, signeringar av artisterna, hoppa i hoppborgen och massa annat kul! Missa inte det!
www.nickelodeon.com 
www.nickelodeon.se/nickelodeondagen

Om Movinto Fun
Movinto Fun sätter världen i rörelse genom att skapa innovativa produkter som får människor att röra på sig och ha kul. Oriboo är bolagets första produkt och ett världsunikt koncept - en bärbar spelprodukt fyllt med kärlek och känsla. 
www.oriboo.com 
www.facebook.com/oriboo

Presskontakt 
Sandra Jonsson, 0736-42 52 33, sandra@movintofun.com
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