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Superhårt och friktionsfritt – Dianor AB certifierade mot ISO 9001:2015 och ISO 14001:2015
Dianor AB som tillverkar högkvalitativa diamant- och hårdmetallverktyg för slipning och mätning, startades 2015 av fem anställda på Sandvik, Nora. Idag har man nästan fördubblat styrkan och är nu nio anställda. Man ser positivt på framtiden och räknar med att certifieringen kommer stärka positionen som tillverkare av högkvalitativa diamant- och hårdmetallverktyg. 

Varför certifiering mot ISO 9001 & ISO 14001?
”Många kunder kräver idag att deras leverantörer ska vara certifierade enligt ISO 9001 & ISO 14001 och med vår industriella bakgrund så det kändes som ett naturligt steg att ta. Vi har jobbat enligt principerna i standarderna tidigare, berättar VD Viktor Liw.” 

Trots optimistisk tidplan rodde vi det iland 
”Arbetet gick över förväntan även om det var en hel del arbete då vi certifierade oss både enligt ISO 9001 och ISO 14001 samtidigt. Vi hade satt en vad jag trodde väldigt optimistisk tidsplan, men det visade sig att vi rodde det i land, fortsätter Viktor.”

Systematisk konsult vägledde 
Vår konsult Sofia Wittsell Rosenkvist från Certway var väldigt systematisk och kompetent, det hjälpte oss förstås att hålla tidplanen. 

Fler förfrågningar från nya kunder
Viktor tror att certifieringen dels kommer underlätta dialogen med befintliga kunder, men förhoppningsvis kommer det leda till fler förfrågningar från nya kunder.  

Vilka har varit de viktigaste lärdomarna? 
”Jag tror att överblicken man får över hela verksamheten när man gör en sådan här resa är väldigt nyttig, man lyfter på varje sten och behöver fråga sig hur man gör saker och varför. Det gör det lättare att förbättra och effektivisera”, avslutar Viktor.  

Kontaktuppgifter:
Dianor AB: Viktor Liw, info@dianor.se 0587–10140, www.dianor.se  

Certway (försäljning): Marie Jansson, 08-449 87 49, marie@certway.se 
Certway Sofia Wittsell Rosenkvist, 070-559 22 39, sofia@certway.se 
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