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Zum Buch:
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK10]„Bekennen Sie Farbe“ für Ihr Wohlbefinden!
Wir wissen heute eine ganze Menge über den Einfluss von Frequenzen auf das Wohlbefinden und die Psyche von Lebewesen. Die hörbaren Frequenzbereiche der Musik sind dabei ebenso Teil der kosmischen Harmonie wie die sichtbare Welt der Farben. Dabei gilt: Permanent ungesunde Schwingungen machen uns krank, heilsame dagegen fördern unsere Gesundheit. 
Der praktische Ratgeber erklärt anschaulich und leicht verständlich – basierend u.a. auf der „Sphärenharmonie“ nach Johannes Kepler und der Archetypenlehre nach C. G. Jung –, wie sich die Schwingungen der Planeten unseres Sonnensystems nutzen lassen, um die Selbstheilungskräfte zu aktivieren und hinderliche oder krank machende Blockaden aufzulösen. Die „kosmischen“ Farben entstehen dabei durch mehrfache Oktavierung (d. h. Verdoppelung der Frequenzen) der hörbaren Planetenfrequenzen, die bereits wirkungsvoll und heilsam in Stimmgabeltherapie und Klangarbeit mit Gongs, Klangschalen etc. eingesetzt werden.
Mittels der elf beigefügten Farbtafeln von Sonne, Merkur, Venus, Mond, Mars, Jupiter, Saturn, Uranus, Neptun, Pluto und Erde (OM) wird es möglich, mit den kosmischen Archetypen und Ihren individuellen inneren „Seelenfarben“ in Resonanz zu gehen. Theoretische Hintergrundinformationen und praktische Tipps helfen Ihnen dabei, eine „stimmige“ Farbgebung für Ihr berufliches wie privates Umfeld zu finden. Ob Wohn- und Arbeitsbereich, in der Kleiderwahl oder für Freizeit und Hobby – die richtigen Farben steigern spürbar Ihr Wohlbefinden.
[bookmark: _GoBack]„Dieses Buch ist ein Arbeitsbuch mit Handlungsanweisungen zur Selbsterkenntnis und 
zur Förderung des inneren Gleichgewichts. Alle hierfür notwendigen Schritte werden systematisch 
Schritt für Schritt in leicht verständlicher Sprache beschrieben und erläutert.“
Hans Cousto, Harmoniker, Musikwissenschaftler, Entdecker der „Kosmischen Oktave“
Was sind kosmische Farben? Worin liegt der Unterschied zwischen „irdischen“ und „kosmischen“ Farben?
„Irdische“ Farben sind subjektiv, sie sind geprägt durch kulturelle und tradierte Konventionen von Gemeinschaften. Dadurch unterliegen sie der individuellen und subjektiven Wahrnehmung von Einzelnen oder ganzen Völkergruppen. Hierzu ein Beispiel: Im Westen ist schwarz die Farbe für Trauer, im Osten ist dies weiß, in Ägypten gelb.
„Kosmische“ Farben dagegen sind objektiv und zeitlos (von Ewigkeit zu Ewigkeit), unabhängig von menschlich-subjektiven Vorlieben oder Abneigungen. Ihre Nanometerzahl errechnet sich aus den Planetenschwingungen, die ihrerseits aus der Umlaufzeit der jeweiligen Planeten um die Sonne errechnet werden. Gleichzeitig verkörpern (lt. C.G.Jung) diese unser kollektiv Unbewusstes, wir treten also mit kosmischen Farben direkt und unmittelbar in heilsamen Kontakt und Resonanz mit unseren inneren (Seelen-) Anteilen.

Zum Autor:
Thomas Künne (geb. 1958) ist Berater in psychosomatischer Medizin, beratender Astrologe und Astrosoph sowie Mitglied und Referent im Dachverband Geistiges Heilen e. V. (DGH). Nach abgeschlossenem Studium der Germanistik und Bildenden Kunst, intensiven Ausbildungen in „Archetypischer Medizin“ bei Dr. Ruediger Dahlke und dem Studium der Astrologie und Astrosophie veröffentlichte der Autor zahlreiche Bücher und Essays über komplexe Vorgänge der Innen- und Außenwelt sowie über die Stimmgabeltherapie/Phonophorese. Thomas Künne führt eine eigene Beratungspraxis mit Seminarräumen in Limburg an der Lahn, wo er u. a. die Kunst der Phonophorese lehrt. 
Von Thomas Künne sind im Mankau Verlag neben dem Grundlagenwerk „Heilsame Frequenzen“ (zusammen mit Hans Cousto) zahlreiche Bücher zur Stimmgabeltherapie erschienen, u. a. das „Stimmgabel-Set“ (zusammen mit Dr. med. Patricia Nischwitz) und „Die heilende Kraft der Planetenschwingungen“ (zusammen mit Inge Schubert).
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