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Pressmeddelande

Peter Stormare i ny bok
[bookmark: _GoBack]Vanligtvis förknippas Peter Stormare med Hollywoodfilmer och skådespeleri, men i en ny bok visar han en mindre känd del av sig själv – en del som visar sig ha en stark tilltro till sin intuition. I boken berättar han om hur hans intuition och tilliten till den påverkade hans liv i samband med en filminspelning i New York i september 2001. Meningen var att skådespelaren skulle ha bott på ett hotell i ett av tornen i World Trade Center, men tack vare magkänslan ändrade han det beslutet – ett beslut som troligtvis räddade livet på hans fru.
Peter Stormares berättelse är en av 65 berättelser som debuterande Petra Backteman och Johanna Öberg har samlat till sin bok Inspirationsspridaren.
Några av deltagarna är precis som Peter Stormare välkända för en svensk publik: Åsa Jinder berättar om hur viktigt det är att inte förlora sig själv, Leo Razzak om hur ett möte med en engagerad vuxen förändrade hans liv och Jan Carlzon om att se sina medmänniskor. Andra är mindre bekanta men minst lika inspirerande: 11-åriga Milla Martin berättar om hur bullar kan rädda liv, Abdi-Noor Mohamed om mötet med en ny kultur och Barbro Thörnelöf om en autistisk simmardrottning.
– Vi hoppas att läsarna ska bli lika inspirerade av att läsa boken som vi har blivit av att skapa den, säger Johanna Öberg.
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