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Eftersom alltfler tegelstenar importeras från t.ex. Danmark och Tyskland har Weber utökat sortimentet av murbruk. De importerade stenarna ställer andra krav på murbruket än de inhemska tegelstenarna.
I ett väl fungerande murverk krävs det att man uppnår fullgod vidhäftning mellan murbruk och tegelsten. De importerade stenarna har en annan vattenuppsugning, vilket ställer andra krav på murbruket. 
– Webers nya murbrukssortiment baseras på de beprövade produkter vi haft på marknaden under många år. Genom att vi optimerat befintliga produkter och kompletterat sortimentet med helt nya murbruk klarar vi nu i stort sett alla stenar på marknaden. Det känns mycket bra att vi nu har ett av marknadens mest kompletta utbud av murbruk, säger Mikael Svensson, Produktchef Fasad, Weber.
Weber murbruk finns nu för olika stenars vattenupptagning samt i olika hållfasthetsklasser beroende på typ av murverk. De senaste murbruken i sortimentet är Tegelmurbruk FMV som används till tegelstenar med mycket hög vattenuppsugning. För mer information om hela sortimentet se Weber sortimentöversikt murbruk på weber.se. 
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