Fakta om partiklar och hälsa

Partiklar betraktas som en av de mest hälsofarliga luftföroreningarna. Partiklar, främst från vägtrafiken, ökar stockholmarnas dödlighet i lungcancer, hjärt- kärlsjukdomar. Barn, äldre och sjuka är särskilt utsatta. Långtidseffekten av att ta bort alla luftföroreningar i Stockholms län skulle kunna påverka vår livslängd med mellan två månader och ett år. Det kan jämföras med påverkan från dödliga trafikolyckor, vilka motsvarar en månads genomsnittlig förkortning av livslängden hos invånarna. 

Någon nedre gräns för luftföroreningars effekt på människors hälsa går inte att sätta. För barn, äldre och sjuka kan en liten belastning ge stora konsekvenser. Alla sänkningar av partikelhalter medför hälsovinster.

EU:s miljökvalitetsnorm (lag) för partiklar överskrids i dag i stora delar av Stockholms innerstad samt längs vägarna i länet med mer än 50 000 fordon/dygn. Det sker även på gator utanför innerstaden i närheten av trafikleder.

44 000 barn i Stockholms län går i en skola där luften är så dålig att de löper fördubblad risk för försämrad utveckling av lungfunktionen, varav 1000 i Stockholms innerstad där halterna överstiger EU:s miljökvalitetsnorm. 
Forskningsprojektet BAMSE-studien visade i april att luftföroreningarna i Stockholm ökar risken för astma, allergi och lungproblem hos barnen.

25 procent av länets barn upplever obehag av luftföroreningar från trafiken. 

Källor: Stockholms läns luftvårdsförbund och Centrum för folkhälsa, Arbets- och miljömedicin samt Bamse-studien.
Nationella miljömålet Ren luft 2010
”Miljömålsrådet bedömer att nationella miljökvalitetsmålet Frisk luft är mycket svårt eller omöjligt att nå till 2020 även om fler åtgärder sätts in. Det kommer då fortfarande att finnas kvar negativa effekter för hälsan och miljön bland annat på grund av förhöjda halter av partiklar och marknära ozon. 

Någon förbättring av luften i svenska tätorter har inte uppmätts under 2000-talet. Stockholms regionmål Frisk luft 2010 bedöms som ”mycket svårt att nå”. Målet innebär att dygnsvärdet för partikelhalterna ska vara högst 35ug/m3 i Stockholmsregionen år 2010 och att gränsen får överträdas högst 37 gånger per år.” Miljömålsrådets ordförande Bengt K.Å. Johansson meddelade nyligen att han avgår i protest mot att regeringen skjuter Miljömålsrådets förslag till åtgärder åt sidan.  
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