Vivita: Nu är familjen komplett

Med lanseringen av Vivita finns det nu en lösning för alla typer av landskapsdesign i Fagerhults parksortiment. Vivita och tidigare lanserade Verda bygger på samma teknik, med omsorgsfullt avvägda proportioner och ett utseende som ger dem ett modernt alternativt mer klassiskt utseende. 	Comment by Tomas Bolin: I would prefer to change the order in the sentence: “Vivita och tidigare lanserade Verda bygger på samma teknik, med omsorgsfullt avvägda proportioner och ett utseende som ger dem ett modernt alternativt mer klassiskt utseende.”	Comment by Anders Mårtensson: 
	
Vivita är en slank, cylindrisk stolparmatur som ger ett modernt, stilfullt uttryck i moderna parkmiljöer. En kombinationen av stänger och dekorringar skapar ett raffinerat utseende som framhävs tydligt både under dagen och när belysningen tänds på kvällen. Som tillägg finns Vivita även med stor skärm (Ø 720 mm) för ett mer dramatiskt intryck. 

Valet av armatur spelar en viktig roll för hur utomhusrummet uppfattas. Vivita och Verda ger flexibiliteten att välja ett visuellt uttryck som passar den övergripande designen, samtidigt som det säkerställer en exceptionell visuell komfort och energieffektivitet oavsett vilken variant du väljer. 

”Konstantljus (CLO) som standard, en kombination av indirekt och vertikalt ljus, symmetriska och asymmetriska versioner och en jämn ljusspridning. Ur både ett prestandamässigt såväl som ur ett tekniskt perspektiv har vi uppnått exakt det vi ville. Nästa steg var att erbjuda ett annorlunda visuellt koncept”, säger Tomas Bolin, produktchef för Vivita och Verda.	Comment by Tomas Bolin: såväl

”Verda är en utveckling av en klassisk design, ett modulsystem där kunden kan blanda och matcha och anpassa armaturens utseende efter omgivningen. Vivita är annorlunda och den geometriska formen dominerar när vi har fokuserat på att lyfta de vertikala linjerna. Ytfinishen och formen på kupan, balanserad av de integrerade ringarna, skapar en sofistikerad armatur som är perfekt när du söker ett modernare uttryck. Dessutom kan du variera uttrycket med hjälp av den stora skärmen”.

Vivita och Verda kan kompletteras med anpassade pollare i flera storlekar, vilka ger både allmänbelysning och riktat ljus som lyser upp marken och visar vägen i mörkret. Vivita-pollarnas markerade stänger och plana yta speglar stolparmaturens moderna design. På samma sätt påminner Verda-pollarnas rundade avslutning om en mer klassisk parkbelysning. 

Vivita och Verda är framtagna för utomhusrummet – parker, torg och andra allmänna områden. Armaturerna passar även perfekt för bostadsområden, från lägenhetshus och radhus till kedjehus.
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