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Nu startar varumärkesarbetet för Småland som turistdestination

Vad skall Småland stå för i framtiden för att stärka sin position? Vilka blir de avgörande vägvalen? 
Det och många andra frågor ska nu Smålands tre län, dess kommuner och en hel mängd turismföretag, föreningar och andra intressenter gemensamt arbeta fram svar på i den varumärkesplattform som kommer vara klar i början av 2012.  

Småland som varumärke är välbekant med flera starka destinationer och kända personer som personifierar det småländska och de småländska traditionerna. Kampen om fler besökare, fler investeringar och etableringar delar Småland med fler än 150 000 destinationer i Europa. I den kampen så har ett starkt varumärke blivit allt viktigare och målet med partnerskapet och varumärkesarbetet är att Småland ska hamna högt upp på listan av tänkbara platser att bo, besöka eller driva företag på. 

Projektet drivs gemensamt av regionförbundet i Kalmar län, AB Destination Småland i Kronobergs län samt Smålands Turism AB i Jönköpings län. Elisabeth Eriksson har anställts som projektledare och nyligen blev det klart att Graffman Företagsledning & Utveckling AB blir den part som ska hjälpa Småland att utveckla plattformen för att stärka varumärket. Graffman har tidigare arbetat med att utveckla kända varumärken som Gotland och Swedish Lapland.

· Vi är mycket förväntansfulla och sugna på att komma igång med processen i Småland tillsammans med Graffman, säger Elisabeth Eriksson.   

Det blir en rivstart redan i början av september då representanter för den offentliga delen av besöksnäringen i hela Småland samlas för en kick-off. Övriga delar av besöksnäringen bjuds in till medverkan senare under hösten, på den för i år nya gemensamma Smålandsdagen som går av stapeln den 16 november på Rock City i Hultsfred.  

· Den stora utmaningen i arbetet med att utveckla en varumärkesplattform är att skapa delaktighet så att vi får med oss alla så att bilden blir gemensam och att det som utlovas verkligen levereras när besökaren kommer till platsen, menar Johan Graffman. 

Information:
Partnerskap Småland är ett EU-finansierat projekt med övergripande syfte att ena Småland under ett starkt varumärke för att stärka besöksnäringen i hela Småland samt utveckla gemensamma stödstrategier och system. Projektet ägs av Regionförbundet i Jönköpings län och drivs i samverkan mellan Regionförbundet i Kalmar län, Smålands Turism AB samt AB Destination Småland.  


Presskontakter:
Lena Larsson Smålands Turism AB 036-35 12 75
Lena Stävmo AB Destination Småland  0470-733 271
Christina Thorstensson Regionförbundet i Kalmar län 0480-44 83 68
Johan Graffman 018-51 20 80 
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