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FORD KUGA BÄST PÅ KROCKSÄKERHET I CROSSOVERKLASSEN ENLIGT EURO NCAP

Göteborg, 28 maj 2008 – Nya Ford Kuga fick full pott, fem stjärnor, för vuxnas passagerarskydd i Euro NCAPs senaste säkerhetstest. Fyra stjärnor i barns passagerarskydd och hela tre stjärnor i fotgängarskydd. Nykomlingen Kuga fick därmed totalt sett de högsta säkerhetsbetyget i crossoverklassen. 

- Ford Kuga är en bil med hög säkerhet och köregenskaper, säger Anna Müller, VD Ford Sverige. Euro NCAPs tester är ytterligare en bekräftelse på vårt egna rigorösa säkerhetsarbete. Det sänder även ett tydligt budskap till alla blivande Kuga-ägare från en väl respekterad och opartisk organisation. 

Kuga fick höga betyg i fotgängarskydd, hela tre stjärnor. Detta skydd bygger på en mängd specifika egenskaper och åtgärder som arbetats fram från början av bilens utveckling. Det handlar till exempel om mjuka stötfångarmaterial, en speciell energiabsorberare mellan stötfångaren och kylaren, fronten är tillverkad av plast (som dessutom är återanvänd) och motorhuvens design är anpassad speciellt för att skydda fotgängare. 

Basen för Kugas säkerhetssystem är Fords ”Intelligent Protection System”, IPS, som kombinerar en optimerad karosstruktur vad gäller styrka och krocktålighet med absolut senaste förarassisterade teknologier för ökad kontroll och egenskaper som minskar risken för skador vid en eventuell krock. Kugas fyrhjulsdrift (Haldex) förstärker ytterligare säkerheten och köregenskaperna. 

Användningen av höghållfast stål i Kugamodellen bidrar till en väldigt hållfast och lätt säkerhetsbur för passageraren vilket ger mycket gott skydd vid en eventuell frontal- eller sidokrock. Säkerhetsburen är dessutom förstärkt av en speciell höghållfast stålkvalitet i nyckelområden utan att för den saken kompromissa med köregenskaperna och gör inte heller bilen tyngre. Kuga har sex airbags som täcker upp både front och sidor. Kugas sidokrocksskydd fick 100 procent i testresultat av EuroNCAP.

Förutom alla de avancerade passiva säkerhetselementen som nämnts ovan är Kugamodellen även utrustad med förarassisterade teknologier som ABS, ESP, TCS (Traction Control System) EBD (Electronic Brake-Force Distribution), EBA (Emergency Brake Assist) och TSA (Trailer Stability Assist).

Förutom sin höga säkerhet har Kuga en intressant design och mycket goda köregenskaper. Kuga har också en hög passagerarkomfort och väl tilltaget bagageutrymme med hög lastkapacitet. Interiören i Ford Kuga har fått den oberoende test- och värderingsorganisationen TÜVs kvalitetscertifiering inom ”allergitestad interör”.
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