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Pressinformation från Skånemejerier och Kiviks Musteri
2008-10-23
Skånsk kraftsamling kring kylda juicer
Skånemejerier och Kiviks Musteri har tecknat ett samarbetsavtal som går ut på att man gemensamt ska lansera en helt ny serie kylda juicer under namnet Kiviks Längtan. Samarbetet innebär en utökning av Skånemejeriers sortiment som går väl i linje med den befintliga produktportföljen. Kivik i sin tur får en heltäckande distribution av sina kylda juicer.

Den nya juicen kommer att komplettera Skånemejeriers eget juicevarumärke Bravo*, i dagsläget Nordens ledande varumärke inom kategorin kyld juice, och därmed får Skånemejerier en hel-täckande produktportfölj inom segmentet kylda juicer. Den nya juicen Kiviks Längtan finns i butik från och med mitten av februari. 

Samarbetet innebär att Skånemejerier ansvarar för distribution och försäljning av samtliga Kiviks kylda produkter. Nyligen lanserade Kivik en färskpressad juice i både en-liters och 33 cl förpackning och med den nya juicen breddas sortimentet ytterligare. 

· Genom samarbetet med Skånemejerier når vi ut till betydligt fler butiker vilket kommer att inne-bära en ökad försäljning av våra kylda produkter, säger Thomas Hahlin Ahlinder, VD Kiviks Musteri.

·  Vi ser Kiviks Musteri som en naturlig samarbetspartner med en tydlig geografisk förankring. Samarbetet ger oss en heltäckande produktportfölj, där även innocent smoothies ingår. Vår nya juiceportfölj innehåller därmed flera nya produkter, som vi bedömer har en stor utvecklingspotential, säger Björn Sederblad, VD Skånemejerier.

För ytterligare information kontakta; 
Thomas Hahlin Ahlinder, VD Kiviks Musteri, 0414-71900 eller 
Björn Sederblad, VD Skånemejerier, 040-313900.
För bilder: http://www.kiviks.se/presskivik/index.html
Kiviks Musteri AB ingår i det familjeägda Kivik Holding, som drivs av fjärde generationen Åkesson.

Musteriet ligger kvar på sin ursprungliga plats, mitt bland äppelodlingarna på Österlen. I koncernen ingår även Åkesson Vin och Kronovalls Vinslott.
 Skånemejerier är det nära livsmedelsföretaget som producerar och säljer god och hälsosam mat. Vi arbetar i en stark affärsutveckling tillsammans med våra kunder och tar fram produkter med smarta värden och god lönsamhet. I portföljen ingår bland annat varumärket ProViva. Basen är Skåne med hemmamarknad Norden. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 650 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,8 miljarder kronor och har 560 anställda

*överlåtelsen av varumärken är beroende av Konkurrensverkets godkännande.









