Cellip levererar integrerad kommunikationslösning Lync 365 Telefoni till Nelson Gardens Office 365.
Med Lync 365 Global Telefoni från Cellip knyter Nelson Garden ihop sitt Office 365 med sin telefoni och kan på så sätt skapa en helhetslösning för sin kommunikation. Företagets anställda får med andra ord funktioner som e-post, chatt, video- och konferenssamtal, mobiltelefoni och vanlig telefoni i en och samma kommunikationsplattform, med välkända gränssnitt. Det ökande antal anställda inom bolaget ställde krav på effektivare kommunikationsverktyg för att frigöra tid till kärnverksamheten och undvika krångel.
”Integrationen med mobiltelefoni ger möjlighet att se linjestatus innan vi kontaktar varandra. Enkelheten att göra förändringar i växeln själv utan att behöva skapa ett ärende, är ytterligare ett exempel på hur Cellip Lync 365-telefoni gjort våra medarbetares vardag enklare” säger Stefan Karlsson, IT på Nelson Garden.
Nelson Gardens medarbetare blir helt enkelt mer effektiva med Cellips Lync 365-telefoni, som trots namnet är fullt integrerad med Skype for Business och Office 365. I Cellip Lync 365 Global ingår dessutom internationell trafik, vilket passar med de internationella kontakterna som Nelson Garden har idag. 
”Precis som Cellip är ledande inom Skype for Business-telefonitjänster, så är Nelson Garden en ledande aktör inom trädgårdsbranschen, vilket ställer extra krav på oss som leverantör. Det är extremt roligt att vi överträffar kraven och förenklar vardagen för Nelson Gardens medarbetare”, säger Esko Airas VD på Cellip
Nelson Garden är idag en av de ledande aktörerna inom trädgårdsbranschen, med 65 anställda och huvudkontor i Tingsryd, Småland. 

För mer information, vänligen kontakta:
Esko Airas, Vd på Cellip AB
Tfn: 08-55 80 10 37
E-post: esko.airas@cellip.se
www.linkedin.com/in/eskoairas

[bookmark: _GoBack]Om företaget
Cellip är den nya tidens teleoperatör som ökar lönsamheten för företag genom att tillhandahålla priseffektiva och flexibla kommunikationstjänster. Genom sin unika Lync/Skype för Företag-kompetens, vilken verifierats av Microsoft två år i rad, fortsätter Cellip leda utvecklingen av Lync/Skype för Företag-tjänster. 
Se även www.cellip.com och www.facebook.com/CellipAB





