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A Ford tisztelgése a nők előtt : a szaúdi nők történelmet írnak a Ford és az Effat Egyetem segítségével
· Ford Driving Skills for Life for Her – ez a neve a Szaúd-Arábiában március 5-8. között megrendezésre kerülő legelső olyan eseménynek, ahol az autóvezetéssel ismerkedhetnek a szaúdi nők, akiknek tavaly óta királyi rendelet engedélyezi, hogy autót vezessenek
· A Ford vezetéstechnikai trénerei által vezetett képzés arra összpontosít, hogy a nők magabiztosan kezeljék az autót akár vészhelyzetben is. 
· 2013 óta a Közel-Keleten több mint 3600 tanuló vett részt a Ford díjnyertes Driving Skills for Life programjában, amelynek tanfolyamait már három városban is megrendezték Szaúd-Arábiában és az Egyesült Arab Emírségekben
2018. március 8. – A szaúdi nők is szeretnének részesülni a mobilitás nyújtotta szabadságból. Egy tavalyi királyi rendeletnek köszönhetően ezt most már hivatalosan is megtehetik. A Ford Motor Company az első pillanattól támogatta ezt a királyi intézkedést, hisz a világ egyik vezető autógyártó és mobilitás vállalataként küldetésének tekinti megadni az embereknek a mobilitás nyújtotta szabadságot. Tavaly híres Facebook postjában üdvözölte a szaudi nőket a volán mögött.
Idén pedig a  Ford Motor Company azzal támogatja törekvésüket, hogy a Nemzetközi Nőnap speciális, négynapos Driving Skills for Life programot szervez kizárólag nők számára az Effat Egyetemen. A Driving Skills for Life for Her nevű, teljesen újszerű tanfolyam annak nyomán jöhetett létre, hogy őfelsége Salman bin Abdulaziz Al Saud király feloldotta a rendelkezést, ami megtiltotta a szaúdi nőknek az autóvezetést.

„A Ford Motor Company arra a hitre épül, hogy a mozgás szabadsága az emberi haladás hajtóereje; ezért is megtisztelő számunkra a lehetőség, hogy támogathatjuk a királyságban élő nőket, és hogy immár őket is a vezetőülésben üdvözölhetjük,” nyilatkozta Jim Vella, a Ford Motor Company Alapítvány elnöke. „A Driving Skills for Life for Her program segíthet nekik abban, hogy biztonságosan és magabiztosan autózzanak.”

A Ford ebből az alkalomból átalakította díjnyertes Driving Skills for Life globális biztonsági kezdeményezését; az új alapfokú program most arra összpontosít, hogy a nők magabiztosan üljenek a volán mögé. A részvevők bővebb ismereteket szerezhetnek az autókról és felkészülhetnek az autóvezetői tanfolyamra, miközben megismerkednek a biztonságos autózás alapfogásaival.

A világ legelső Driving Skills for Life for Her alapfokú programja keretében okleveles oktatók vezetik az Effat Egyetem Jedda kampuszán folyó tanfolyamot. Shams Hakim, az Effat üzleti HR-tanszékének egyik tanulója a YouTube-ra feltöltött videóban ismertette a programot, hogy még több diáktársa figyelmét felhívja a lehetőségre.

A március 5-8 között zajló programon az Effat Egyetem több mint 250 hallgatója vesz részt négy gyakorlati modul keretében: az elsőben az autókról tanulnak majd, a másodikban a zavaró tényezőkről, melyek vezetés közben elterelik a figyelmet, mint például az sms küldés, selfizés, telefonálás, a harmadikban a lehetséges vészhelyzetekről, és azok elkerüléséről, a negyedikben pedig a vészfékezésről. 
A Driving Skills for Life egy olyan globális kezdeményezés, amit a Ford alapítvány hívott életre a Governors Highway Safety Association szervezet és egy biztonsági szakértőkből álló testület közreműködésével. A Ford programja felhívja a frissen jogosítványt szerzett fiatalok figyelmét a biztonságos autózás fontosságára. A tanfolyam azokra a jelenségekre összpontosít, amelyek balesethez vezethetnek – például az ittas vagy drogos állapotban történő vezetésre, vagy az autós figyelmét elvonó dolgokra.

Ford díjnyertes Driving Skills for Life programjában 2013 óta a világszerte több mint 1.000.000 fiatal vett részt a programban a világ 40 országában, köztük 2017-ben először Magyarországon is.
# # #

A Ford Motor Company
A Ford Motor Company globális vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. A vállalat tevékenységi köre a Ford személyautók, haszongépjárművek, városi terepjárók (SUV) és elektromos hajtású autók, valamint a Lincoln luxusautók gyártása, értékesítése, finanszírozása és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. Ugyanakkor a Ford lendületesen dolgozik az új lehetőségek kiaknázásán az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. A Ford mintegy 202.000 embert foglalkoztat világszerte. Amennyiben több információra van szüksége a Fordról, termékeiről vagy a Ford Motor Credit Company vállalatról, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 54.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 69.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 24 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 8 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 
A Ford már több mint 60 éve van jelen a Közel-Keleten. A vállalat helyi importőrei és márkakereskedői több mint 155 létesítményt működtetnek a régióban, és több mint 7000 – többségében arab származású – embert foglalkoztatnak. További információk a Ford Middle East vállalatról: www.me.ford.com. A Ford Middle East a társadalom felelős tagjaként jelenleg is több CSR programot futtat a régióban, többek közt a Ford Motor Company Conservation & Environmental Grants, vagy a mellrákellenes Ford Warriors in Pink® kampányokat, a Ford Driving Skills for Life kezdeményezést, valamint a Henry Ford Entrepreneurship Academy oktatását a fiatal vállalkozók számára.
A Ford Motor Company Alapítvány

A Ford Motor Company Alapítvány a Ford Motor Company jótékonysági szervezete. Az 1949-ben létrehozott Ford Alapítvány olyan programokat támogat, amelyek ösztönzik az innovációt, segítik az embereket, népszerűsítik a társadalmi mobilitást, és fejlesztik a közösségeket. A Ford Alapítvány helyi és globális partnerekkel együttműködve teremt lehetőséget az oktatásra, ösztönzi a biztonságos autóvezetést, bátorítja az önkéntes munkát és értékekkel gazdagítja a közösségek életét. További információért látogasson el a http://community.ford.com honlapra, vagy kövessen minket a Facebookon (@FordFund) és a Twitteren (@FordFund).
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