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アトス、アルフレスコのソフトウェアを日本に展開するパートナーに

グローバル デジタルサービス リーダーをリードパートナーに、
最高のコラボレーション ソフトウェアを日本で展開


2016年6月XX日（カリフォルニア州サンマテオ、英国メイデンヘッド）：オープンソースのエンタープライズコンテンツ管理（ECM）とビジネスプロセス管理（BPM）ソリューションの大手プロバイダーであるAlfresco Software（以下、アルフレスコ）は、日本国内での関係構築やテクノロジーの販売・流通を支援するリードパートナーとしてAtosを指名しました。

Atos（以下、アトス）は72ヶ国にわたり10万人の従業員を有し、120億ユーロの年間収益を上げるデジタルサービスのグローバルリーダーです。ハイテクサービスを世界中のお客様へ提供しており、今回の提携により、アルフレスコのポートフォリオで自社のポートフォリオを拡大・強化していきます。

「アルフレスコのオープンソースのテクノロジー プラットフォームによって、パートナーはアプリケーションや業種を問わず、当社の顧客のニーズにより一層応えることができる非常に堅牢なアプリケーションを容易に構築することができるようになることから、アトスではこの提携関係を日本でも展開できることを喜んでいます」と、アトスのAPAC地域担当CEOであるHerbie Leongは述べています。

2007年以来、アルフレスコの主要なパートナーであるアトスは、当初はアルフレスコのエンタープライズコンテンツ管理製品と、アルフレスコが大きなエンタープライズ顧客分野で果たす役割に着目していましたが、現在では、アルフレスコの政府機関や金融サービス向けの製品・サービスに焦点を当てています。

「アルフレスコはアジア太平洋地域へのサービスの提供に注力しており、日本でも確固たる地位を築いていることから、今回、アトスとの提携を拡大することにしました」と、アルフレスコのグローバル チャネル セールス担当副社長であるBob Crissmanは述べています。「アトスは、日本にオフィスやスタッフを置くなど、アジア太平洋地域を非常に重視しており、日本のエンタープライズのビジネス コラボレーション ニーズに応えるのに非常に適しています。実際、アトスは既に、日本の企業がアルフレスコと契約更新するのに役立っています。」

アルフレスコは最近、新しいグローバル パートナー プログラムを発表しました。このプログラムは、パートナーがアルフレスコを利用することでビジネスをより容易に成長することができるよう設計されています。新しいアルフレスコのパートナー プログラムは、グローバルおよびスーパーリージョナルのソリューション プロバイダーの募集・採用、アルフレスコOEMプログラムの簡素化、会社の主要なテクノロジー パートナーとのより大きな焦点の推進を支援するものです。プログラムの要素は、共同販売やマーケティング・エンゲージメントの成功、またパートナーがアルフレスコのテクノロジーをもとに認定ソリューションを構築できるようトレーニングやサポートサービスに焦点を当てています。

Alfrescoについて
Alfrescoは、企業がビジネス クリティカルなコンテンツのパワーのロックを解除できるよう、オープンスタンダードで構築されたモダンなエンタープライズコンテンツ管理（ECM）ソフトウェアを提供しています。ITが必要とするコントロールとエンドユーザーが愛する簡素性を備えたAlfrescoのオープンソース テクノロジーによって、グローバル企業は、クラウドやモバイル、ハイブリッド、オンプレミス環境全体でより効率的にコラボレートすることができるようになります。コンテンツやコラボレーション、ビジネス プロセスの交点に向けてイノベーションを追求するAlfrescoのソフトウェアは、70億超のドキュメントの管理に利用されており、アムネスティインターナショナル、Cisco、DAB Bank、FOX、NASA、PGA Tour、ソニーエンターテイメントをはじめとした世界中の1100万人を超えるユーザーの日常業務の加速化を支援しています。Alfrescoは2005年設立。カリフォルニア州サンマテオ に米国本社、英国ロンドン郊外のメイデンヘッドに欧州本社を置きます。詳細はhttp://www.alfresco.comをご覧ください。

Atosについて
Atos SE（Societas Europaea）は72ヶ国にわたり10万人の従業員を持ち、見積り歳入が120億ユーロにのぼる、デジタルサービスのグローバルリーダーです。アトスグループは、コンサルティング & システムインテグレーションサービス、マネージドサービスやBPO、クラウドオペレーション、ビッグデータ、サイバー セキュリティ・ソリューション、そしてヨーロッパにおける支払い決済サービスのリーディングカンパニーであるアトス ワールドラインはヨーロッパの決算サービスを世界中のお客様へ提供しています。その深い技術知識・業界知識をもって、防衛、金融サービス、ヘルスケア、製造、メディア、公益事業、公共機関、小売り、通信、輸送といった多様な業種のお客様とともに活動しています。

アトスは、お客様の組織が、成長を加速し、お客様自身の未来を創造する手助けをするビジネス テクノロジーに焦点を当て活動しています。
アトスグループは、オリンピックとパラリンピックのワールドワイドITパートナーとして、NYSE ユーロネクストパリに上場しており、アトス、アトス コンサルティング、アトス ワールドグリッド、ブル、キャノピー、ユニファイ、そしてワールドラインのブランドの下、世界各国でビジネスを展開しています。
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