Nu kan du tjäna pengar på dina mobilbilder
Ladda ner appen, ta en bild, publicera den och tjäna pengar! Så enkelt blir det att hos Foap sälja sin bild som är tagen med mobilkameran. För köparen, företaget, är det lika enkelt: en licens, ett pris. Och bilderna köps på Foap.com.

Ännu en start up är på väg ut på den internationella marknaden, och precis som Spotify har förenklat hela musikindustrin vill Foap nu förenkla den kommersiella bildindustrin.

Sedan Instagram, som är världens mest populära fotoapp, lanserades för ungefär ett och ett halvt år sedan har de lyckats få 15 miljoner användare, och trots att mängder av nya fotoappar har poppat upp under det senaste året är det inte någon som är i närheten av att slå Instagram. Det som gör den till den mest populära fotoappen är dess sociala community samt deras fotofilter.

Nu vill Foap slå sig in på fotoappmarknaden genom att erbjuda användarna möjlighet att tjäna pengar på sina bilder. Tanken är inte att konkurrera med Instagram och de andra sociala fotoapparna utan att istället vara ett komplement.

- Vi vill bli bäst på att samla in content och sälja det. Vi vill att våra användare hänger kvar där de brukar hänga, om det är på Instagram, Path eller i någon annan fotoapp, men att de kommer till oss varje gång de tar en bra bild som de vill sälja, säger Alexandra Bylund, medgrundare i Foap. Instagram har sin sociala community, vi har vår säljcommunity med mer fokus på topplistor och snygga portfolios, fortsätter Alexandra.

Foap vill bli världens största marknadsplats för bilder tagna med mobilkameran. Kunderna är alla företag världen över som har någon slags webbnärvaro. Tanken är att Foaps bilder framförallt ska användas på hemsidor, i nyhetsbrev och i annonsbanners.

- Man är trött på amerikanska leenden och stylade bilder där allt är tillrättalagt, folk vill istället ha äkta bilder som man kan relatera till, säger Alexandra.

Fotointresset bland amatörfotografer har exploderat de senaste åren och gemene man har blivit en duktig fotograf. I fotoforum diskuterar professionella fotografer numera om hur de ska bli duktigare på att ta mer "vanliga bilder". Att fotointresset ständigt ökar kan vi bland annat se genom att det på Facebook laddas upp mer än 250 miljoner foton varje dag och att Flickrs medlemmar laddar upp mer än 3000 bilder per minut. Fotobloggarna världen över ökar dessutom i antal och det blir även allt vanligare med globala fototävlingar.

- Nu är det bara dags att användarna på ett enkelt sätt ska kunna tjäna pengar på sina bilder också, säger Alexandra. Eftersom bilderna kommer att säljas om och om igen har fotografen en stor chans att tjäna en extra slant varje månad.

Foap kommer att lanseras inom kort och fram tills dess kan man få en tjuvkik på produkten samt förhandsregistrera sig på foap.com.

Bakom Foap står David Los som även är medgrundare till den sociala resesajten Tripl.com samt Alexandra Bylund som senast kommer från Solresor där hon har jobbat som E-commerce manager. Företaget är baserat i Malmö och teamet består av fem personer. Foap är finansierat med kapital från Sverige och Schweiz.

