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Integrera med sång
Körsång skapar möjligheter för människor och kulturer att mötas. Många olika initiativ tas i stadsdelen Örgryte-Härlanda för att vara en positiv motkraft till det motstånd som många upplever när det gäller integrationen av nyanlända. Att välkomna och integrera med sång är ett sätt säger Oskar Nyman, cirkelledare på Studieförbundet Vuxenskolan Göteborg.
Frustrerad över allt negativt om flyktingsituationen och mottagandet av nyanlända kände Oskar att han ville göra något positivt. Han hörde av sig till SV med ett förslag att starta en kör i ett försök att välkomna nyanlända till Göteborg. Han hade aldrig lett en kör innan men såg att detta kunde vara ett sätt för olika kulturer att mötas. Josefin Finér, verksamhetsutvecklare på SV nappade på idén.

· Folk vill bidra med något positivt. Människor i området känner ett behov av att vara en motkraft till det motstånd många upplever när det gäller mottagandet av flyktingar. Det är en speciell känsla när man upptäcker att man själv ihop med andra kan skapa förändring, säger Josefin Finér.
Sedan hösten 2015 har SV studiecirklar på flyktingboenden runt om i Göteborg. Många i stadsdelen Örgryte-Härlanda har ett stort intresse av att komma i kontakt med nyanlända vilket visar sig i de många olika initiativ och grupper som startas. 

· Så varför inte låta dem träffas och göra något tillsammans. I vår kör vill vi att alla ska vara med på lika villkor. I stadsdelen sjuder det av olika lokala initiativ sedan det blev känt att man ska bygga temporära flyktingbostäder. Detta tror vi kan vara en anledning till det stora gensvar vår inbjudan fick. Inbjudan spreds på facebook, på bibliotek och våra egna föreningar. Först hände ingenting men bara en vecka innan vi tänkt starta vällde intresseanmälningarna in. I dagsläget har vi drygt 70 personer som tillsammans sjunger allt från popmusik till visor och folksånger från hela världen, säger Josefin Finér.
Kören kommer att träffas 10 gånger under våren på Redbergsskolan vid Redbergsplatsen.
Media är välkomna att vara med på nästa träff. Tid och plats: 16 mars kl 19.30 på Redbergsskolan, Örngatan 6, vid Redbergsplatsen.
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Studiecirklar: cirka 50 000

Deltagare i studiecirklar: ca 150 000 unika deltagare

Kulturprogram: över 50 000

Deltagare i kulturprogram: cirka 3 miljoner

Cirkelledare: cirka 19500.

Avdelningar i Sverige: 31

Regionala enheter: 2

*Siffrorna gäller verksamhetsåret 2014

Studieförbundet Vuxenskolan Göteborg
Chef Studieförbundet Vuxenskolan Göteborg: Göran Thomte
Studieförbundet Vuxenskolan, SV, är ett av 10 studieförbund. SV är det studieförbund som finns på flest orter i Sverige. Vi har ett brett utbud av kurser som är öppna för allmänheten. Vi har också en omfattande kursverksamhet för personer med funktionsnedsättning samt samarbete med flera hundra organisationer. Varav ett stort antal internationella föreningar.

Studieförbundet Vuxenskolan hävdar alla människors lika värde och rättigheter.

Vår bildningssyn bygger på människans förmåga att själv forma sitt liv tillsammans med andra människor och med hänsyn till miljön.
Postadress: Studieförbundet Vuxenskolan, Box 6173, 400 60 Göteborg
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