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Pressmeddelande

2007-11-16

Ökad medvetenhet om farligt avfall i Blekinge

Ahlberg Bil har högt ställda krav på sin avfallshantering. Med Eco Simplex får de en säker hantering av sitt farliga avfall. Allt fler företag i Blekinge väljer nu Eco Simplex. 

Ahlberg Bil har tecknat avtal med avfalls- och återvinningsföretaget SITA för avfallshantering på sina anläggningar i Blekinge. En avgörande faktor var att hitta en miljövänlig och enkel lösning för hantering av farligt avfall på de sex anläggningarna i Karlshamn, Karlskrona, Olofström, Sölvesborg, Ljungby och Ronneby. 

– Eftersom vi hanterar stora mängder farligt avfall, var vi noga med att hitta en bra lösning som är lätt för personalen i verkstäderna att använda. SITAs system Eco Simplex lever upp till alla de kraven och lite till, säger Marie Jeppsson, miljöansvarig på Ahlberg Bil. 

Bilföretaget, som har drygt 150 anställda, arbetar aktivt med miljöfrågor inte minst när det gäller utbildning av personalen. Där ingår bland annat hantering av avfall och kemikalier som en viktig del. I verkstäderna uppstår det en mängd olika avfall i samband med servicearbeten och reparationer, där bilbatterier, oljefilter, lösningsmedel och aerosoler bara är några av dem.

– En bättre sortering innebär också ökad återvinning av farligt avfall. Skåpen är dessutom brandsäkra och har särskilda uppsamlingstråg om något skulle läcka. Med andra ord en jättebra lösning för företag som hanterar farligt avfall, säger Marie Jeppsson.  

Ahlberg Bil hade tidigare avtal med tre olika avfallsbolag men väljer nu ett samarbete med SITA, som också kommer att hantera deras konventionella avfall som till exempel brännbart och wellpapp samt även slamsugning från deras oljeavskiljare.

– Allt fler kunder i länet börjar få upp ögonen för vår lösning Eco Simplex. Den går ut på att underlätta för kunderna genom att erbjuda en enkel och säker hantering av farligt avfall från ax till limpa, säger Michael Ederfors, säljare på SITA i Karlshamn.

För mer information kontakta Jessica Engvall, pressansvarig på SITA, tel 0708-89 57 94.
SITA har cirka 1100 anställda på ett 60 tal platser i Sverige; från Örnsköldsvik i norr till Tomelilla i söder. Företaget, som ägs till 75 procent av den franska Suez-koncernen och 25 procent av E.on Sverige, har en årlig omsättning på närmare två miljarder kronor. 
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