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Skåne lockar allt fler besökare
 
Skåne visar på fortsatt ökande besökssiffror. Enligt den senaste statistiken från Tillväxtverket och Statistiska Centralbyrån (SCB) steg antalet gästnätter för hotell, stugbyar och vandrarhem med 2,3 procent under juni månad jämfört med samma tid förra året.
För årets första sex månader visar siffrorna på en ökning med 1,4 procent. Antalet gästnätter i hela landet minskade under samma period med 2,6 procent.  Skånes andel av det totala antalet övernattningar i riket har ökat marginellt under perioden (0,4 procentandelar).

Den stora och målmedvetna satsningen i Danmark ger fortsatt mycket bra resultat. Danska besökare står under första halvåret 2009 för en ökning med 25 479 gästnätter. Danskarna är den utländska grupp av besökare som ökar i särklass mest. Även antalet övernattningar av besökare från Norge och Storbritannien fortsätter att visa bra utveckling, med 3 537 respektive 5 571 gästnätter. På båda dessa marknader gör Tourism in Skåne en aktiv marknadsbearbetning tillsammans med besöksnäringen i Skåne. Den gynnsamma valutasituationen är givetvis också en bidragande orsak till den positiva utvecklingen på dessa marknader.

Under perioden januari till juni är det delvis affärsresandet med möten och kongresser som bidrar till den goda utvecklingen, men också ett ökat intresse för Skåne som en weekend- och fritidsdestination.

Malmös attraktivitet och drivkraft för utvecklingen håller i sig. I motsats till de andra storstadsregionerna går Malmö framåt med 3,5 procent under perioden januari till juni i år. Det är väsentligt bättre än Stockholm och Göteborg som minskar med 2,6 procent respektive 5,9 procent under samma period.
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Tourism in Skåne AB är Skånes officiella marknadsföringsbolag inom turism. Uppdraget är att marknadsföra Skåne för svenska och utländska turister. Bolaget är, tillsammans med Event in Skåne och Invest in Skåne, dotterbolag till Business Region Skåne
