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Pressinbjudan
Ny vision för campusområdet i Borås 
Högskolan i Borås och Akademiska Hus bjuder in pressen till en presentation av den nya visionen, som ska ligga till grund för högskoleområdets framtida utveckling fram till 2025.

Datum:
Måndagen den 9 mars 2015 
Tid:
Kl. 11:00
Plats: 
Pressrummet, Hus A, plan 7, Högskolan i Borås, Allégatan 1, Borås
Campusplanen för Högskolan i Borås är framtagen av högskolan och Akademiska Hus tillsammans med övriga intressenter, som till exempel studenter, ledning, personal, andra fastighetsägare och representanter för staden. Planen sammanfattar visionen för högskolans fysiska miljöer fram till 2025.
I dag har Högskolan i Borås ett mycket attraktivt campus. Det centrala läget uppskattas av studenterna och ger den puls som många högskolor och universitet eftersträvar. En plats för liv, rörelse och samverkan med samhället och näringsliv runtomkring. I framtiden räknar högskolan med att den kraftiga expansionen inom spännande forskning fortsätter. Då krävs nya lokaler för laborativ verksamhet såväl som lokaler för den växande skaran forskande personal.


Högskolan i Borås har ambitionen att bli det tredje universitetet i Västsverige och att i framtiden locka fler studenter än idag. Det innebär att nya mötesplatser kommer att behövas, både inomhus och utomhus, samt möjlighet för studentbostäder, barnomsorg, service och evenemang på campus som gör området levande dygnet runt.
Vid presentationen av campusplanen närvarar Högskolan i Borås rektor Björn Brorström, Birgitta Hohlfält van Dalen, regiondirektör Akademiska Hus, Kommunstyrelsens ordförande Ulf Olsson samt Bengt Himmelmann, samhällsplaneringschef Borås stad. 
Anmälan om deltagande:
Annie Andréasson, kommunikationschef Högskolan i Borås

Tel: 0708-17 41 22
E-post: ann-christin.andreasson@hb.se


Malin Ferm, pressansvarig Akademiska Hus 
Tel: 070-616 24 18

E-post: malin.ferm@akademiskahus.se 

Om Högskolan i Borås

Högskolan i Borås ambition är att bli det tredje universitetet i Västsverige. Vi satsar på att vara ett komplett lärosäte som sätter studentens lärande i centrum. I samverkan med näringsliv och offentlig sektor bedriver vi utbildning och forskning av hög internationell kvalitet och med stor samhällsrelevans. Vi är en modern högskola, med ett samlat campus mitt i city. Flera av våra utbildningar finns bara hos oss och lockar därför studenter från hela Sverige. Högskolan i Borås har cirka 13 000 studenter och 700 anställda.
Om Akademiska Hus

Vi är ett av landets största fastighetsbolag och med fokus på universitet och högskolor bygger och förvaltar vi hållbara kunskapsmiljöer för hela människan. Vår långa erfarenhet och fokus på trender i den akademiska världen gör att vi kan bygga både innovativt och långsiktigt. Idag har vi ett fastighetsvärde på 61,4 miljarder kronor och en årsomsättning på 5,7 miljarder kronor. För att möta den ökande efterfrågan på kunskapsmiljöer har vi en projektportfölj på 21 miljarder kronor. Så bidrar vi till ett klokare Sverige. Fler exempel på hur vi jobbar hittar du på akademiskahus.se
