
SILJANS MÅSAR EXPANDERAR

– Hjärtats intelligens spelar en allt större roll i affärsvärlden. Nu söker vi kvinnliga entreprenörer som vill vara med och bidra med sina egna erfarenheter i antologin ”Famna feminint ledarskap” som förlaget lanserar den 24 oktober i år, berättar Josefin Lassbo, ny förläggare på Förlagshuset Siljans Måsar.

Förlagshuset Siljans Måsar utvidgar sin verksamhet med ny förläggare, Josefin Lassbo. Förlaget har sitt huvudkontor utanför Ystad, på Österlen, lokal i Stockholm och öppnar i vår filial i Göteborg, där Josefin kommer att vara stationerad. Siljans Måsar är Sveriges ledande bokförlag inom existentiell litteratur med svenska författare. I år firar det elva år på marknaden och har därför tagit fram ett nytt koncept i form av högkvalitativa och relevanta antologier där ”Famna feminint ledarskap” kommer som nummer ett i denna serie.

Josefin Lassbo är prisbelönt designer, entreprenör och innovationsrådgivare. Hon har grundat fem värdegrundsbaserade företag och är jurymedlem i Venture Cup, Sveriges största innovationstävling. Sin bakgrund har hon i modebranschen där hon bland annat tog hållbart mode till en ny nivå genom sitt omfattande samarbete med SAAB/GM. 2013 gav hon ut sin första bok ”Management för hållbar utveckling och personligt ledarskap” på eget förlag. 2017 grundade Josefin The Wholehearted Academy, en plattform för personlig och professionell utveckling, där hon utbildar och coachar kvinnliga entreprenörer. 2018 skrev hon ett kapitel i antologin ”Transformational Stories”, som blev en bestseller. I vår kommer hon ut med boken ”Helhjärtad – Så leder du i en ny tid” på förlaget. Hon har nyligen blivit nominerad till "National Global Woman Award" by Global Woman Magazine (globalwoman.com).

”Mina professionella teman har alltid varit design, hållbar utveckling, innovation och integrerat ledarskap. Detta kommer även bli mitt bidrag i förlagsvärlden. Intresset för det existentiella har funnits hela mitt liv, så det känns klockrent att få jobba med Siljans Måsar, som är Sveriges främsta förlag inom denna genre för svenska författare", skriver Josefin.

Förlaget har även utvidgat sitt sortiment med möjligheten att skriva boken om ditt liv, tillsammans med dig.  

Under 2019 räknar förlaget med att komma upp i drygt 150 utgivna titlar, med över 130 författare. Den 18 oktober 2018 fyllde förlaget 10 år, vilket firades med stor fest på Ulriksdals slottsträdgård i Stockholm. I januari 2017 kom förlaget ut med sin hundrade bok.

josefin@siljansmasar.com 

Yvonne Frank Månsson & Josefin Lassbo 
Förlagshuset Siljans Måsar 
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