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Små, enkla handlingar 
belönas med en bättre miljö
Nyårslöftet 2012 om att göra ännu mer gott för miljön kan inte få en bättre start än på nyårsdagen. Den dag på året då troligen flest väljer att beställa hem hämtmat istället för att själv laga middag. Pizzakartonger källsorteras och lämnas med förpackningar av papper.
	– Pizza är nog standard hos många på nyårsdagen och många snabbmatkartonger bärs hem under dagen. Den nyttige väljer en färdig sallad eller en djupfryst portionsförpackning. Vad man än väljer så går alla förpackningar att återvinnas, säger Kent Carlsson, vd för Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI).
Det är svårt att rätt planera tömningar av landets återvinningsstationer så att det alltid finns plats, speciellt efter nyårshelgen, men det ska inte hindra hushållen att göra en insats för en bättre miljö. FTI uppmanar alla att platta till kartonger och andra pappersförpackningar och att stoppa mindre pappersförpackningar i större. På så sätt ökar chansen att alla extra pappersförpackningar verkligen får plats. 
	– På nyårsdagen, dagen efter en trevlig avslutning på 2011 och samtidigt med backhoppning och/eller nyårskonsert, vill vi att, oavsett vad man väljer till middag, alla tänker på att återvinna förpackningen som middagen kom i. Det minskar behovet av så kallat jungfruerligt material för att göra nya förpackningar och varor. Det är en enkel handling som alla kan göra för att göra vår miljö bättre, avslutar Kent Carlsson.
FTI önskar ett gott nytt år!
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Nisse och Sessan, en återvinningssaga
Nionde kapitlet 
(Tidigare kapitel, www.mynewsdesk.com/se/pressroom/fti)
Dagen innan nyårsafton låg förväntan tung som ett tjockt ejder­dunstäcke över invånarna i staden. Det nya året skulle få en bra start. Nya möjligheter skulle ges att leva sundare, upptäcka världen, knyta nya kärleks- och vänskapsband, åka mer kollektivt, avsluta dåliga vanor, tänka ännu mer på miljön, förbättra konditionen och ge barnen en trygg resa in i och genom det nya året.
Sessan hade bara ett nyårslöfte. Hon hade lovat sig själv att göra allt för att hålla det. Av det nya hon hade lärt sig av Nisse, var det med mjölk-, fil-, yoghurt- och juiceförpackningarna hon hade fått den största aha-upplevelsen. I affären var det första gången som fibrerna i förpackningen användes. Nisse kallade det jungfrufiber och det lät så vackert. Det kunde återvinnas upp till sju gånger och bli nya förpackningar. Därför var det viktigt att källsortera rätt och inte slänga förpackningarna med de vanliga hushållssoporna. Då skulle de brinna upp och aldrig få en ny chans att återvinnas.
Nisse tänkte på att det nu bara handlade om timmar innan han på nyårsaftonens kväll skulle träffa Sessan och visa henne utkiksplatsen där de skulle se fyrverkerierna. Innan dess åkte han runt med lastbilen och gjorde några extra tömningar av återvinningsbehållare. Julhelgen hade visserligen slagit nytt rekord i mängden pappersförpackningar, men det hade gått bra. Han och hans kompisar hade klarat jobbet. Det kunde visserligen bli en topp på nyårsdagen med alla pizzakartonger i behållarna, men det var ingen nyhet. Så brukade det vara.
”Dubbel-Nisse” hade köpt champagne och fyrverkerier. När han fick drottningens adress hade han först kollat två gånger för att vara säker på att han inte läst fel. Han gjorde det mesta två gånger, därav smeknamnet (att han egentligen hette William var en hemlighet). Drottningen hade kortfattat presenterat sig som Elvira. När ”Dubbel-Nisse”, av hennes adress att döma, insåg vem hon var, drog han ett djupt andetag. 
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