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A Navigant Research jelentése szerint a Ford az önvezető rendszerek kutatásának éllovasa
DEARBORN, Michigan, 2017. április 4. – A Ford Motor Company első helyen áll az önvezető autókkal kapcsolatos stratégia és műszaki megvalósítás terén – derült ki a Navigant Research nevű szervezet új jelentéséből.
A Navigant Research Ranglista Jelentés: Önvezető Autók című tanulmánya 18 olyan vállalatot vizsgált, amelyek önvezető járműtechnikai rendszereket fejlesztenek. A tanulmány készítői 10 szempont (többek közt jövőképük, piacra lépési stratégiájuk, partnereik, stratégiájuk és kitartásuk) alapján értékelték a világszerte működő autóipari és technológiai cégeket, s ennek alapján a Fordot tarják a terület első számú szereplőjének.
Tudjon meg többet a Ford törekvéséről, hogy vezető szerepet töltsön be az önvezető autók fejlesztésében. A témáról a Medium blog posztjában olvashat bővebben, amelynek szerzője Raj Nair.
# # #

A Ford Motor Company
A Ford Motor Company globális autóipari és mobilitási vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. Az összesen mintegy 201.000 alkalmazottat foglalkoztató, világszerte 62 gyártóüzemet működtető vállalat alaptevékenysége a Ford személyautók, városi terepjárók (SUV) és haszongépjárművek, valamint a Lincoln luxusautók gyártása, értékesítése, finanszírozása és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. Ugyanakkor a Ford lendületesen dolgozik az új lehetőségek kiaknázásán az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. Amennyiben több információra van szüksége a Ford termékeiről és szolgáltatásairól, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.
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