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                 News 



Ford stödjer internationell ungdomscup

När Partille Cup – världens största handbollsturnering – spelas för 46:e året i rad, finns Ford med på arenan.

Med mångfald, interaktion och samverkan som gemensamma nämnare.


Den 29:e juni gick startskottet för årets Partille Cup – världens största och mest internationella handbollstunering för ungdomar. Denna 46:e gång i ordningen, tog Ford plats på listan över leverantörer och samarbetspartners. 

Främjandet av global interaktion och samverkan går i linje med en av FORDs starkaste värdegrunder – mångfald.  

- Med hjälp av vår globala omfattning arbetar Ford intensivt mot målet att kunna erbjuda enastående produkter och service till våra kunder. Precis som dessa ungdomar tränar inför sina mål, säger Mikael Antonsson, försäljningschef på Ford Motor Company AB. 
Under träningsåret är Partille Cup en målsättning för många kämpande ungdomar. Men turneringen är så mycket mer än bara en tävlingsarena. Den är framförallt en internationell mötesplats – genom åren har över 400 000 ungdomar från 93 olika länder deltagit i cupen.
Ford Motor Company AB sponsrar Partille Cup tillsammans med Fordåterförsäljaren Brandt Fordon som står för leveransen av bilar. Inte mindre än 25 Ford-fordon används för transporter under cupen:
 – Vi kör nya Mondeo med sitt stora bagageutrymme för att frakta bagage, mat och dryck. Och Tourneo Custom-bussar för komfortabel och smidig transport av spelare och ledare, berättar Sebasian Brandt, försäljningschef på Brandt Fordon, själv handbollsfantast och före detta handbollsspelare. 
– Vi hoppas att denna insats underlättar arbetet med ungdomsarrangemanget och önskar alla tävlingsglada ungdomar ett stort lycka till, avslutar han. 
# # #

Följ oss på  www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/FordEu eller www.youtube.com/fordofeurope
# # #

För ytterligare information, kontakta:

Fredrik Nilsson, Ford Motor Company AB, fnilsso8@ford.com. +46 31 7071095

# # #

Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 194 000 anställda världen över och 66 fabriker. Dess bilar marknadsförs bl.a. under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Motor Credit Company. För mer information om Ford och Fords produkter, vänligen besök www.corporate.ford.com eller www.ford.se.

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 enskilda marknader och sysselsätter cirka 53 000 medarbetare inom helägda anläggningar och cirka 67 000 personer om joint venture-företag och ej konsoliderade verksamheter räknas in. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 23 produktionsanläggningar (15 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och 8 okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
For news releases, related materials, photos and video, visit www.fordmedia.eu or www.media.ford.com. 

Follow www.twitter.com/FordEu or www.youtube.com/fordofeurope 
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