Nordic Cleantech Open: Paxymer made it into the top 10
[Press release]
Paxymer continue to receive attention with its halogen free flame retardant in Cleantech circles. The company made into the top 10 and was awarded best pitch in the Nordic Cleantech open.

Paxymer was recently selected into the top 25 among the Cleantech companies in the Nordics by a jury consisting of members from the venture capital divisions of SABIC, BASF and Evonik among others. Paxymer also managed to grab first place in the pitch competition at the Nordic Cleantech Camp. It is now confirmed that the company made it into the top 10. 

It is a long list of innovative companies from the Nordics competing in this years competition, Bioextrax to Wirepas and 3eflow were other companies that made it to the top10.

“It is an honour to get the best pitch mention especially considering the competition. Nordic Cleantech Open serves its purpose of bringing attention to new technologies with significant business potential within the Cleantech segment to investors and we are happy we made it into the top 10.” says Amit Paul, MD of Paxymer

The winner and final result will be announced at the Cleantech Capital Day in Malmö on the 19th of May.


[bookmark: _GoBack]
Nordic Cleantech Open: Paxymer är klar för topp 10
[Pressrelease]
Paxymer fortsätter att få uppmärksamhet för sitt halogenfria flamskydd i Cleantech-cirklar. Företaget blev nyligen klart för topp 10 och vann bästa pitch i Nordic Cleantech Open.

Paxymer valdes i början på året in på topp 25 mest intressanta Cleantech bolag i Norden av en välrenommerad jury bestående av bland annat SABIC, BASF och Evonik. Hela topp 25 gjorde sina pitchar för investerarna under Nordic Cleantech Camp och Paxymer åkte hem med förstaplatsen i pitchtävlingen. Nu är det också bekräftat att Paxymer klarade sig in på topp 10. 

Det är en lång lista av innovativa Nordiska företag som sökt till tävlingen i år. Bioextrax, Wirepass och 3eflow var andra bolag som klarade sig till topp 10.

”Det är verkligen smickrande att ta hem bästa pitch i den samlingen företag. Nordic Cleantech Open är en tävling som uppmärksammar nya teknologier med stor affärspotential inom Cleantech och vi är väldigt glada att vi är med på topp 10.”

Vinnaren av tävlingen kommer att presenteras på Cleantech Capital Day i Malmö den 19:e maj. 
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