
Pressmeddelande 2012-06-11

Resorthoppa lanseras på Norges största resesajter.
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Resort-hoppa.se, ett varumärkena inom lowcostravelgroup, är den ledande leverantören av flygplats- och privata transfers över hela världen. Nu lanseras tjänsten på två av Norges största resesajter, solfaktor.no samt restplass.no. 

· Vi är mycket glada över att solfaktor och restplass kunder i Norge nu får chansen att använda vår transfer, säger Stefan Kärrström, VD för lowcosttravelgroup i Norden. -Tilläggstjänster blir allt viktigare för resebyråer, transfer är en av dem. Hela åttioen procent av alla som bokar en resa behöver transfer, säger Stefan.

Resorthoppa finns på över 450 flygplatser hamnar och tågstationer och transporterade 1.5 miljoner passagerare under 2011. Vi erbjuder både transferbuss och privata transfers för att kunna möta efterfrågan och individuella önskemål från våra kunder. Fördelarna med att boka transfer med resort-hoppa.se är att det är tryggt och pålitligt, billigt samt enkelt att boka. 

För mer information kontakta:

Stefan Kärrström, VD Norden Low Cost Travel Group, mobil +46733506211, stefan.karrstrom@lowcostholidays.com
Över 1 500 000 kunder från Europa reser med resorthoppa varje år. Resorthoppa består av 7 kontor som säljer via websiter och resebyråer i 10 länder.
Resorthoppa lanserades 2003 och i januari 2009 förvärvade Low Cost Travel Group företaget. Bolaget har en stark närvaro i länderna runt Medelhavet och även i USA, Kina, Australien, Mexico, Dubai med flera.
Ta del av alla erbjudanden på www.resort-hoppa.se 
Om du vill börja sälja Resorthoppa De enklaste är att ansöka om ett konto direkt på vår website för att börja boka via websiten eller maila oss på agentservice@resort-hoppa.se om du vill integrera vår xml.
Bokningar och ombokningar
Det enklaste är att boka online, men om du föredar att boka per telefon eller behöver göra ändringar av din bokning, vänligen ring oss på 08-4468 0123. Har du frågor angående bokning av transfer eller övriga frågor kan du även skriva till oss på admin@resort-hoppa.se.

