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Byte av verkställande direktör för Würth Svenska AB

Efter 20 år har Torbjörn Seger har valt att lämna företaget.  Torbjörn Seger började som VD på Würth Svenska AB 2003 och under hans ledning har bolaget gjort en imponerande tillväxtresa.
· Efter två decennier väljer jag nu att lämna VD-uppdraget på Würth Svenska AB. Orsaken är helt enkelt att det är rätt timing, för bolaget, min efterträdare och mig själv. Min resa började 2003 med ca 200 miljoner i omsättning och 175 anställda. Målet var att få fart på försäljningen och skapa en stark tillväxtkultur. Nu snart 20 år senare så kan jag konstatera att vi lyckats med mycket. Vi omsätter 1200 miljoner och har ca 500 anställda, säger Torbjörn Seger. 

· Jag vill tacka Torbjörn för 20 års hängivenhet och för det jobb han gjort med att utveckla Würth Svenska AB till det miljardbolag det är idag. Vi uppskattar djupt hans arbete under dessa två decennier och den passion som han har bidragit med säger Thomas Garz, Senior Vice President of Adolf Würth GmbH & Co. KG.

Ny verkställande direktör för Würth Svenska AB blir Åsa Sterling, tidigare chef för Metalldivisionen. Åsa tillträder som VD från 1 december.

Fakta om Würth 
Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med ca 83 000 anställda och omsatte ca 17,1 miljarder Euro 2021. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB hade 450 anställda 2021. www.wurth.se
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