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LAN Assistans utökar satsningen på personalförmåner – lanserar Ecochange

IT-leverantören LAN Assistans lanserar nu en kostnadsfri förmånsportal – Ecochange. Portalen kommer att hjälpa arbetsgivare att välja miljövänliga och ekonomiskt fördelaktiga personalförmåner – såsom Förmånscykel, träningskort och medlemskap i idrottsföreningar. 

VD, Attila Földhazi berättar:
– Vi har sedan mitten på 90-talet framgångsrikt erbjudit lokala och nationella kunder Förmånsdatorer (gamla Hem-PC) till privat och offentlig sektor. Det har gett oss en unik marknadsinsikt om vad kunderna vill ha och behöver – en smidig administrativ lösning som inte kostar stora, fasta belopp.  

– Vi har under den senare tiden fått flera önskemål från kunder om att erbjuda ytterligare förmåner med samma smidiga hantering som vårt Förmånsdatorupplägg, fortsätter han.

En av de hetaste satsningarna bland offentlig sektor är att öka cyklandet – både för miljöns, ekonomins och inte minst folkhälsans skull. Nya skatteregler gör nu att LAN Assistans portal Ecochange kan erbjuda ett upplägg som liknar erbjudandet kring Förmånsdatorer. Konceptet Förmånscykel lanserades i april i år och LAN Assistans har redan fått sina första kunder.

Kommer ni lansera några mer förmåner?
– Parallellt med den professionella verksamheten har LAN Assistans stöttat det lokala föreningslivet och ser en stor och viktig samhällsnytta med sunda föreningar som har en bra värdegrund. Vi kommer därmed erbjuda smidig hantering av klassiska träningskort via arbetsgivaren, och dessutom erbjuda våra kunders personal att förmånligt välja medlemskap i riktiga folkidrotter som inte är skattesubventionerade, berättar Attila Földhazi. 

– Alla vill eller kan inte träna på gym så vi erbjuder medlemskap i ideella föreningar relaterade till t.ex. fotboll, ridning och golf som den anställde kommer kunna välja via löneväxling. Allt detta kommer att lanseras under varumärket och den kostnadsfria förmånsportalen Ecochange, fortsätter han. 

Torgny Nilsson, delägare och controller, tillägger:
 – Vi är kända för att vara en duktig och engagerad IT-leverantör på våra lokala orter och Förmånsdatorer har vi alltid varit framgångsrika med. Vi ser Ecochange som ett steg i rätt riktning – att bemöta kundernas önskemål om fler miljövänliga och ekonomiskt attraktiva förmåner.

Vad tror ni att LAN Assistans affärsområde Ecochange kommer omsätta framöver?

– Under 2014 omsatte våra personalförmåner ca 40 miljoner kronor, vilket redan nu gör oss till en av de större aktörerna i Sverige och marknadsledande med Förmånsdatorer. Med den nya portalen, nya attraktiva förmåner, nya kunder och områden så räknar vi att under 2015 omsätta minst 75 miljoner kronor, avslutar Attila Földhazi. 

För mer information kontakta:
VD och marknadschef LAN Assistans: Attila Földhazi 011-470 84 10
www.lanassistans.se
www.ecochange.se
Artikel Värmlandstidningen om cyklar
http://nwt.se/hammaro/2015/05/21/stort-cykelintresse-i-kommunhuset
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