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Pressmeddelande 2010–09–01
Tokio Hotel och Oskar Linnros dubbelvinnare i Rockbjörnen Live

Världsartisterna i Tokio Hotel och nykomlingen Oskar Linnros blev de stora vinnarna i Rockbjörnen Live med två utmärkelser vardera. Peace & Love blev tidernas första festival att få en stayett när vinnarna på den svenska livescenen korades på Rockbjörnenfesten.

Tokio Hotel röstades fram som vinnare i kategorierna Årets utländska låt och Årets konsert. Oskar Linnros tog hem Rockbjörnar i kategorierna Årets genombrott och Årets svenska låt.

I de tre kategorierna som utsåg årets bästa liveartister korades en trio rutinerade Rockbjörnenvinnare – Robyn, Lars Winnerbäck och Kent. Samtliga priser delades ut på onsdagkvällen i ett festivaltält på Biskopsudden på Djurgården i Stockholm. 

Precis som vanligt är det svenska folket som har nominerat och röstat fram sina favoriter i Sveriges största musikpris. Nomineringsfasen pågick mellan den 25 maj och den 15 augusti och finalomröstningen mellan den 17 och 25 augusti. Antalet röster uppgick till över 650 000. 
– Det är en fantastisk siffra ett år när vi förnyat hela upplägget och flyttat fokus från vintern till sommaren. Och det är ett kvitto på att svenska folket uppskattar Rockbjörnens nya inriktning på livescenen, säger Nils Franchell, kommunikations-chef på Aftonbladet som står bakom Rockbjörnen.
Rockbjörnen Live är en utvecklad version av Sveriges största musikpris Rockbjörnen. Bakgrunden till förnyelsen är de nya sätten att konsumera musik via digitala kanaler och den ökade betydelsen av liveupplevd musik. Satsningen bygger på tre ben – Sveriges största musikpris, utvecklad journalistisk bevakning av livescenen och den digitala konsertarenan Live-Löpet.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Marie Kry, projektledare Rockbjörnen Live. Tel: 070-872 09 48.

E-post: marie.kry@aftonbladet.se.
Nils Franchell, kommunikationschef Aftonbladet. Tel: 070–676 26 94. 

E-post: nils.franchell@aftonbladet.se.

Se även: www.rockbjornen.se
Rockbjörnen Live är Aftonbladets och svenska folkets pris till årets bästa livemusik. Priset delas ut till festivaler, 

konserter, artister och låtar i åtta kategorier. Enväldig jury är svenska folket som nominerar sina favoriter och

röstar fram vinnarna. Priserna till 2010 års vinnare delas ut vid Rockbjörnenfesten i Stockholm den 1 september.

