Freigeist, Mutmacher, Weltmarktführer
„Alles Wissen ist in Dir“: Nach revolutionären Erfindungen im Sport will Horst Babinsky mit seiner Autobiographie Menschen in Krisenzeiten ermutigen

MARWANG /OBERBAYERN. Horst Babinsky steht auf der Terrasse seines Hauses im oberbayerischen Marwang nahe des Chiemsees. Von hier aus hat er einen weiten Blick auf die fruchtbaren Wiesen und Felder vor der Kulisse der Chiemgauer Alpen. Hier ist er angekommen, hier ist sein Zuhause. Mit einem Glas Wein in der Hand blickt der ehemalige Manager, der die Sportwelt revolutioniert hat, zurück auf sein Leben. Als einer der innovativsten Unternehmer unserer Zeit, Weltmarktführer und Visionär mit Erfindergeist hat er die tiefsten Tiefen durchlebt, glanzvolle Erfolge gefeiert und Preise eingeheimst. 
Als ehemals Heimatvertriebener ist er bereits als Kind sprichwörtlich durchs Fegefeuer gegangen. Er hat alles verloren und dem Tod mehrmals ins Auge geblickt. Trotzdem hat er sich mit Mut, Entschlossenheit und dem unerschütterlichen Glauben an die eigene Intuition und Schaffenskraft immer wieder neu erfunden und bahnbrechende Erfindungen auf den Weg gebracht.
Mutmacher in Krisenzeiten
Mit seinem Beispiel möchte der Chiemgauer auch anderen Menschen Mut machen in Krisenzeiten. Menschen wie seiner 21-jährigen Tochter Mona, dem jüngsten seiner fünf Kinder. Mit ihr hat er kontrovers diskutiert über die Schwierigkeiten der jungen Generation von heute, im Leben die richtige Orientierung und eigene Bestimmung zu finden. 
Nicht zuletzt dadurch reifte in ihm der Entschluss: Ich schreibe ein Buch. Eine Autobiographie über das eigene Leben. Es soll Impulsgeber sein für Menschen, die Herausforderungen meistern, nicht aufgeben und ihren eigenen Weg unabhängig vom Zeitgeist beschreiten wollen.
„Chancen nicht nur sehen, sondern sie ergreifen“
Inzwischen ist das Buch frisch auf dem Markt. Das Ziel bringt der Bestsellerautor und Business-Experte Hermann Scherer in seinem Vorwort auf den Punkt: „Chancen nicht nur zu sehen, sondern sie zu ergreifen, mutige Entscheidungen zu treffen und die nötige Balance und Gelassenheit zu wahren, ist eine Fähigkeit erfolgreicher Menschen. Diese Fähigkeit kann jeder erlernen und trainieren. Wir müssen uns nur auf den Weg machen und unsere Komfortzonen verlassen.“
Stellenweise fühlt man sich beim Lesen an die Abenteuer von Indiana Jones erinnert. Horst Babinsky stellt das Weinglas ab, nimmt das Buch zur Hand und blättert darin. Erinnerungen werden wach. 
Nach einem Bombenangriff verschüttet
Erinnerungen an eine glückliche Kindheit in Aussig im Sudentenland. Oder an einen Bombenangriff im Krieg, die Lebensgefahr bei einem Partisanenüberfall und die unmenschlichen Zustände auf der Flucht im Viehtransporter nach Deutschland. Trotzdem verlor Horst Babinsky nie den Glauben an sich und eine gute Zukunft. Im oberbayerischen Traunstein fand die Familie eine neue Heimat.
Im Buch beschreibt der Autor die Anfänge in einem Müllerbetrieb, in dem er drei Lehren gleichzeitig absolviert hat und dank Verhandlungsgeschick den zehnfachen Lehrlingslohn einstreicht. Durch glückliche Umstände gelingt ihm die Aufnahme in die Werbeakademie Hamburg, wo er mit dem Nachwuchs von Flick, Sachs und Krupp studiert. Mit neuen Ideen sorgt er als selbstständiger Werbefachmann für Aufsehen in der Baubranche. 
Mit visionären Ideen der Zeit voraus
Vor allen anderen erkennt er die Zeichen der Zeit und macht eine Vorhangschiene aus Kunststoff, bis dato unbekannte Rigipswände für den Trockenausbau und Systembauelemente aus Aluminium zu Verkaufsschlagern. Diese lassen seine Firma rasant wachsen. Aus dem Werbefachmann wird der Handwerker, der selbst tatkräftig mit anpackt und sein Team zu begeistern weiß. 
Auch Misserfolge, Fehlschläge und Schuldenberge können Horst Babinsky nicht aus der Bahn werfen. Sie stärken nur seinen Instinkt für so ungewöhnliche wie erfolgreiche Geschäftsideen. So erfindet der Visionär 1976 einen neu konzipierten Squash-Court. In Deutschland ist die angelsächsische Sportart damals noch unbekannt. 
Boom für eine noch unbekannte Sportart
Mit einem Weltklassespieler aus Pakistan wird der erste improvisierte Court der Öffentlichkeit vorgestellt. Im Jahr darauf löst eine Präsentation im Aktuellen Sportstudio des ZDF einen landesweiten Squash-Boom aus. Bis heute sind dem Erstling über 9.000 Squash-Courts in mehr als 80 Ländern gefolgt. Fasziniert liest man, wie der Sportrevolutionär gerade aus Anfeindungen und Kopierversuchen neue Kraft schöpft und eigentlich Unmögliches Realität werden lässt.
Mit Fleiß, Disziplin und immer neuen Innovationen bis hin zu einem Squash-Court komplett aus Glas steigt der Wahl-Chiemgauer zum Weltmarktführer auf. Und versetzt mit der Weltneuheit eines Glasfußbodens für Sporthallen 2010 die Fachwelt abermals ins Staunen. 
Weltmarktführerschaft für Sportböden aus Glas
Im Jahr 2016 hat Babinskys Sohn Christof das Unternehmen übernommen und dem ASB GlassFloor als Marke die Weltmarktführerschaft gesichert. Die Anerkennung für internationale Meisterschaften und multimediale Zusatzfunktionen machen den „Wunderboden“ zum Blickfang in internationalen Sportarenen und Freizeitparks, Einkaufsmalls, Universitäten oder Designer-Boutiquen. 
Als preisgekrönter Inhaber von 40 Patenten freut sich Horst Babinsky, dass die Nachfolge des Familienunternehmens gesichert ist. Auch andere junge Unternehmer und Manager, davon ist er überzeugt, könnten von den Erkenntnissen aus seiner Autobiographie profitieren.
Was das Buch „Alles Wissen ist in Dir“ zur faszinierenden Lektüre macht, sind die so humorvollen wie selbstkritischen Zwischentöne, mit denen Babinsky sein Leben voller Turbulenzen, Wunder und schicksalhafter Begebenheiten kommentiert. Sandstürme in einem Bus am Schatt al-Arab, Luxus-Diners in Fontainebleau, abenteuerliche Aufträge in der saudischen Wüste oder ein Beinahe-Absturz im Flugzeug: Neben dem gewitzten Geschäftsmann blinzelt immer wieder der unkonventionelle Freigeist und Abenteurer durch und der lebenserfahrene Menschenfreund, der wortgewandt und mit Fleiß sogar arrogante Skeptiker für sich zu gewinnen weiß. (5.900 Zeichen)
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