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Loxysoft och Loxytel bygger för framtiden
Genom sitt systerbolag Loxytel och dess uppköp av telefonileverantören Mobot AB, har Loxysoft fått en ip-centrexplattform som kompletterar Loxysofts kärnprodukter och säkrar Loxysofts framtida oberoende av externa leverantörer.
– Med ambitionen att behålla vår position som Sveriges största leverantör av Callcenterapplikationer samt med releasen av CRM & processverktyget Loxysoft Flow, blev det uppenbart att vi behövde bygga bort sårbarheten det innebär att vara beroende av externa leverantörer. Bildandet av Loxytel är därför steget som innebär att vi nu kan kalla oss helhetsleverantör, på riktigt. Nu har vi allt i egna händer och det gör att vi numera tryggt kan säga att vi tar det fulla ansvaret för driftsäkerheten. Det känns skönt, säger Tobias Sjölander, VD, Loxysoft AB. 

– Tack vare samarbetet med Loxysoft kan vi nu börja bygga framtidens telefonilösningar, vilket alla våra kunder kommer att märka.  Det här samarbetet har bara vinnare, säger Daniel Wilson, VD Loxytel AB 
Om Loxysoft AB
Loxysoft AB utvecklar datorbaserade lösningar som effektiviserar företags telefonisystem genom att integrera dessa med datorsystem. Denna nisch brukar kallas för CTI – Computer Telephony Integration, eller CT – Computer Telephony.

Loxysoft AB har sedan starten 2001 vuxit till Sveriges ledande leverantör av callcenterapplikationer. Som årets gasellföretag 2008 och med en 62:a plats på FAST 500 med en tillväxt på 2367 procent är Loxysoft AB ett av Europas snabbast växande företag inom media, telekom och teknologi.
Loxysoft AB har sitt kontor I Östersund i Jämtlands län. Med siktet inställd på Europa ser vi fram emot nästa steg i företagets utveckling.
Kontakt:
Tobias Sjölander
tobias.sjolander@loxysoft.se
070-660 54 23





Om Loxytel
Loxytel är en teleoperatör med ambitioner att bli en helhetsleverantör inom sitt segment. I och med uppköpet av Mobot AB och telefonisystemet Broadsoft har man numera tillgång till den bästa centraliserade telefoniplattformen på marknaden. Med Förvärvet av Mobot AB följde också ett antal anställda som breddar Loxytels kompetensprofil inom alla relevanta områden, såväl mobil som fast telefoni. 
Kontakt: 
Daniel Wilson, VD
daniel.wilson@loxytel.se
070-660 41 81
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