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Pressmeddelande 2013-05-03 



Stena Recycling återvinner för Deromegruppen
[bookmark: _GoBack]Det ledande återvinningsföretaget Stena Recycling utökar samarbetet med Deromegruppen, som förädlar och levererar trä från skog till färdigt hus.
    – Förutom att vår metod för optimering av källsortering spar tid, pengar och arbete, är den miljömässiga fördelen en viktig faktor för Derome, säger Catarina Viktorsson, Key Account Manager på Stena Recycling AB. 

Sedan tidigare har Stena Recycling hjälpt Derome lokalt och nu utökas samarbetet successivt till att gälla alla Deromes anläggningar i Sverige. 
    – Deromes miljömedvetenhet stämmer väl med vad vi kan erbjuda och vi är glada för att samarbetet breddas. Vi är rikstäckande och samtidigt lokalt förankrade på de orter där Derome bedriver verksamhet, säger Catarina Viktorsson. 

Stena Recycling kompletterar Deromes kretsloppstänk när det gäller vidareförädling av den egna råvaran trä.
    – Med Stena Recycling får vi kontroll på att resterna från vår produktion tas om hand på ett riktigt sätt. Återanvändning och material- och energiåtervinning är betydelsefullt för oss och nu får vi hjälp med att bli riktigt bra på detta, säger Mikael Frejdeman, Miljöchef på Derome AB.

Det handlar inte enbart om själva hanteringen av restprodukter. Minst lika viktigt är att kunna erbjuda styrhjälpmedel och information. 
    – Vi kan se till att våra samarbetspartners får fram relevant statistik och vi erbjuder utbildningar och informationsmaterial. Allt för att det ska bli en så bra källsortering som möjligt, säger Catarina Viktorsson.


För mer information kontakta:
Annette Björklund, Kommunikationschef, Stena Recycling AB, tel. 0723-70 10 17, annette.bjorklund@stenarecycling.se

Mikael Frejdeman, Miljöchef, Derome AB, tel. 0300-56 88 15, mikael.frejdeman@derome.se


Stena Recycling är ett av Sveriges ledande återvinningsföretag med närmare 100 anläggningar, från Kiruna i norr till Trelleborg i söder. Vår målsättning är att återvinna avfall på klokaste sätt, samt att bidra till miljönytta och en stark avfallsekonomi för våra kunder. Vi vet hur råmaterial utvinns, bearbetas, används och till slut återanvänds, återvinns eller, om det är nödvändigt, oskadliggörs eller deponeras. Det är maximering av resurserna som är vår kärnverksamhet. Stena Recycling hanterar årligen 2,5 miljoner ton avfall och ingår i Business Area Recycling inom Stena Metallkoncernen som bedriver verksamhet på mer än 250 platser i 14 länder. Läs mer på www.stenarecycling.se
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