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Pressemeldung 24.11.2020

Herzlichen Glückwunsch an die BürgerStiftung München zum 20-jährigen Jubiläum!

München (sskm). Die Stadtsparkasse München spendet der BürgerStiftung München zu ihrem 20-jährigen Jubiläum 2.000 Euro.  
Abteilungsleiter Stefan Stamm freut das gleich doppelt: „Ich finde es wunderbar, dass die Stadtsparkasse München als mein Arbeitgeber regelmäßig gemeinnützige Organisationen in unserer Stadt unterstützt. Ich bin bei der BürgerStiftung München seit vielen Jahren selbst aktiv und weiß daher, dass das Geld mit Herz und Verstand für das lokale Gemeinwohl eingesetzt wird. Vielen Dank und auf die nächsten 20 erfolgreichen Jahre!“  
Informationen zu den verschiedenen Projekten der BürgerStiftung und Unterstützungsmöglichkeiten finden sich auf: www.buergerstiftung-muenchen.de. (Spendenkonto IBAN DE81 7015 0000 0000 0093 81)
[bookmark: _GoBack]Die Stadtsparkasse München engagiert sich in der bayerischen Landeshauptstadt auch mit sechs eigens gegründeten Stiftungen für Soziales, Kunst und Kultur, Bildung und die Umwelt. Daneben werden über die gemeinsame Spendenplattform www.gut-fuer-muenchen.de jedes Jahr etliche gemeinnützige Projekte gefördert. Die Stadtsparkasse München betreibt diese zusammen mit betterplace.org. Bislang wurden auf diesem Weg seit Bestehen der Plattform bereits über 5,2 Mio. Euro gesammelt.

Die Stadtsparkasse München
Jeder zweite Münchner vertraut in Geldfragen auf die Stadtsparkasse München, die seit 1824 besteht. Der Marktführer unter den Münchner Banken im Privatkundenbereich, bezogen auf Hauptbankverbindungen, bietet mit 57 Standorten das mit Abstand dichteste Filialnetz aller Kreditinstitute im Stadtgebiet. Mit ihren Partnern aus der Sparkassen-Finanzgruppe, dem größten Finanzverbund Deutschlands, stellt sie das gesamte Spektrum von Finanzdienstleistungen, Anlagemöglichkeiten und Finanzierungsformen bereit. Auch die S-Apps gehören zu den meistgenutzten Banking-Apps in Deutschland für Smartphone und Tablet. Mit einer durchschnittlichen Bilanzsumme von 20 Milliarden Euro (2019) ist die Stadtsparkasse München die größte bayerische und viertgrößte deutsche Sparkasse. Das Kreditinstitut beschäftigt 2.100 Sparkassen-Mitarbeiter und 264 Auszubildende (Stand 31.10.2020). Als Sparkasse engagiert sie sich in besonderem Maß im gesellschaftlichen und kulturellen Bereich für den Standort München. betterplace.org und die Stadtsparkasse betreiben außerdem für Münchens Bürger eine Online-Spendenplattform unter www.gut-fuer-muenchen.de.
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