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Stockholms Sjukhem godkända för vårdval inom primärvårdsrehabilitering
Stockholms Sjukhem är en av de 20 vårdgivare som Stockholms läns landsting godkänt inom vårdvalet för primärvårdsrehabilitering. Vårdvalet startar 1 oktober 2012 och då öppnar Stockholms Sjukhem en mottagning på Bromma sjukhus och startar två neuroteam – ett i Bromma och ett på Kungsholmen.

– Vi glädjer oss åt det positiva beskedet som innebär att vi får förtroende att erbjuda rehabilitering av hög kvalitet till fler stockholmare, säger sjukhusdirektör Elisabet Wennlund. Stockholms Sjukhem har lång erfarenhet av rehabilitering och vi har idag en bred rehabverksamhet i Bromma och på Kungsholmen. Med det nya uppdraget får vi möjlighet att utveckla vården till nuvarande och nya patientgrupper genom att säkra trygga vårdkedjor för dem som behöver fortsatt rehabilitering efter sjukhusvård.

– Rehabcentrum på Kungsholmen tar emot patienter för rehabilitering efter akutsjukvård i både slutenvård och öppenvård, och ingår idag i vårdvalet inom planerad neurologisk rehabilitering. På Brommageriatriken finns en stor enhet för dagrehabilitering med hemrehabteam och stroketeam, och det är denna öppenvårdsverksamhet går över i vårdval från 1 oktober, berättar verksamhetschef Mats Brådman. 


Under 2011 tog Brommageriatriken emot drygt 17 000 öppenvårdsbesök.

– Med det nya uppdraget kan vi ta emot nya patientkategorier i alla åldrar och patienterna får själva möjlighet att välja vårdgivare för sin fortsatta rehabilitering, säger Mats Brådman.
För ytterligare information kontakta:

Marianne Spiik, informationschef
tel 0739-17 74 43
Stockholms Sjukhem är ett privat sjukhus och sjukhem som ägs och drivs av en stiftelse. 
Sedan starten 1867 har vi erbjudit vård och omsorg till långvarigt eller obotligt sjuka.
I dag bedriver vi vård inom fem områden: geriatrik, palliativ vård, rehabilitering,

husläkarmottagning samt äldreomsorg. Vi har även en egen FoUU-enhet som är knuten till Karolinska Institutet. Stockholms Sjukhem har drygt 700 medarbetare.

Stockholms Sjukhem är kvalitetscertifierade och miljöcertifierade.
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