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Välkommen hem – ny inspirerande utomhuskulörguide för trähus från Nordsjö

Välkommen hem - det är den känslan man vill uppnå när man väljer kulör till sitt hus. Att du verkligen har hittat rätt. För att hjälpa dig på vägen har Nordsjö tagit fram tre kollektioner med en bas av dova kulörer som kompletteras med kraftfullare toner. Kulörerna är omsorgsfullt utvalda och fungerar att använda var och en för sig eller tillsammans.

· Tänk på helhetsintrycket. Det är viktigt att kulören fungerar tillsammans med husets form och stil. Ta ett steg tillbaka och fundera på vad det är för landskap som omger huset. Gå sedan några steg närmare och titta på husets detaljer såsom fönster, dörrar och snickerier. Välj kulörer som antingen smälter samman eller kontrasterar varandra. Målet är att hitta en kombination av kulörer som gör att du känner dig som hemma, säger Jennie Åkesson Nordic Colour Manager Nordsjö. 
[bookmark: _GoBack]Kollektion havsbris - Kollektionen har sin betoning i blått. Här möter de himmelsljuva och svala kulörerna det roströda och djupblå tonerna. Blåa nyanser kopplas ofta samman med stillhet och lugn, och tankarna far gärna iväg till de skummande vågorna som rullar fram på havet.

Kollektion sandstrand - En av våra mest älskade kulörer är navet i denna kollektion. Gult ger ett piggt, optimistiskt uttryck och gör dig glad så fort du ser ditt hem. Välj på en variation mellan varm senapsgul till de mer svala och ljusa tonerna.

Kollektion skogsglänta – Här går kulörerna i murriga toner. Det varma mossgröna matchas bra med komplementfärgen röd, eller bildar en dramatisk effekt om du kombinerar det med ljusare detaljer. 

Det krävs lite eftertanke för att välja rätt kulör till sitt hus. Däremot är valet av färg enkelt. Med One Super Tech får du bra täckförmåga och god kulörbeständighet på din träfasad i 16 år. Det är en självrengörande akrylattäckfärg, vilket gör att din husfasad alltid känns som ny.

Nyfiken på färgkartorna? Beställ dem direkt på Nordsjös hemsida: 
http://www.nordsjo.se/inspiration-kulorer/bestall-broschyrer/

-------------------------------------------------

För mer information och fler bilder:
Jennie Åkesson, Nordic Colour Manager Nordsjö
Tfn:0708 35 42 52, E-post: jennie.aakesson@akzonobel.com

Om Nordsjö
Nordsjö-varumärket har sina rötter i Nordström & Sjögren AB, som startade sin verksamhet redan 1903. I dag är Nordsjö ett av de ledande och mest innovativa varumärkena i Norden. Vi har stort fokus på att utveckla och tillverka produkter som är hållbara för vår miljö och vår ambition är att ligga steget före samhällets lagar och krav. Vid vår anläggning i Sege utanför Malmö, som är Nordens största, utvecklas och tillverkas färg, lack, spackel och träskydd för konsument och yrkesmålare. Nordsjö ingår i AkzoNobel-koncernen, som är väldens största färgtillverkare.

Om AkzoNobel
AkzoNobel är världens största färgföretag och en ledande producent av specialkemikalier och limsystem. Vi förser företag och konsumenter världen över med innovativa produkter och brinner för att utveckla hållbara lösningar för våra kunder. Bland våra välkända varumärken finns Eka, International, Nordsjö och Sikkens. Vi rankas återkommande som ett av de ledande företagen inom hållbar utveckling. Med huvudkontor i Amsterdam, Nederländerna, är vi verksamma i fler än 80 länder, där våra 50 000 engagerade medarbetare levererar framtidens produkter och teknik för att möta alla de krav som ställs i en snabbt föränderlig värld.
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