Borås Stad stärker företagen

i utbytet med Kina
Nu vidgar Borås affärskontakterna med Jiangsu-provinsen i Kina. Denna vecka reser politiker och tjänstemän från Borås Stad tillsammans med representanter för näringslivet till staden Yancheng för att träffa ett avtal om utvecklat samarbete.

- Vårt besök kan stärka Boråsföretagens position i Kina, säger Anders Glemfelt, näringslivschef på Borås Stad.

Besöket sker på högsta politiska nivå. I delegationen från Borås finns Kommunstyrelsens ordförande Ulf Olsson (S) och vice ordförande Annette Carlson (M). De möts i Yancheng inte bara av stadens borgmästare Wei Guoqiang utan även av Kinas Sverigeambassadör Lan Lijun.

Under vistelsen i Yancheng skrivs en överenskommelse mellan näringslivsenheten på Borås Stad och motsvarigheten i Yancheng. Enligt avtalet ska städerna bidra till att hitta utvecklingsområden för företag som har utbyte med Kina.

- Det finns många företag från Boråsområdet som redan är verksamma i den här provinsen, vet Anders Glemfelt.

Man vill också utveckla och stödja ett textilnätverk för att bidra till ökad export och utveckling för näringslivet i de två städerna. Avtalet syftar dessutom till ett erfarenhetsutbyte inom produktion och effektivitet, och ett utbildningsprogram för djupare kunskap om varandras affärskulturer.

Inte minst vad gäller affärskulturen kan Borås Stad göra skillnad för utbytet:

- Närvaron av våra politiker ger företagen det djup de behöver för att kunna utveckla sig på den kinesiska marknaden, påpekar Anders Glemfelt.

Efter Yancheng reser delegationen via staden Wuxi till Shanghai för att bland annat besöka Asian Institute of Technology samt träffa svenska exportrådets representant Van Hoang.

Med på resan är Minna Engström Heino och Bengt Engström från Nordisk Designskola, Christian Alçenius från Future Lab och Bengt-Åke Persson från Fritidscenter. Från Stadskansliets näringslivsenhet medverkar förutom Anders Glemfelt även näringslivsutvecklare Nelly Hayek.

Gruppen reser 8 januari och hinner tillbringa två dagar i Yancheng och två i Shanghai före hemresan 14 januari. Det blir också en eftermiddag med besök på textilföretag i staden Wuxi.

Provinsen Jiangsu ligger på den kinesiska östkusten och är känd bland annat för produkter inom textil och elektronik. Det är en mycket produktiv region som också tar emot en stor andel utländska investeringar. Yancheng är huvudort för ett distrikt med över 7 miljoner invånare.

Mer information lämnas av Anders Glemfelt, tfn 070-526 31 37, och Nelly Hayek, tfn 070-835 71 53.
