Salget af sexlegetøj stiger på Valentines dag

Det er ikke kun landets blomsterhandlere og smykke-, og chokoladebutikker, der har travlt med at opfylde folks ekstra mange forespørgsler op til Valentines dag. Nu er sexlegetøj også ved at blive et fast indslag på folks ønskelister. Flere og flere køber nemlig gaver til deres hjertes udkårne med et lidt mere erotisk tvist. 

Langt de fleste synes det er helt i orden at købe intime gaver til deres udkårne på Valentins dag. Det viser en forbrugerundersøgelse fra sidste år lavet af Georgetown Institute for Consumer Research Og en del tyder på, at mange også gør det.

Mathilde Mackowski, medejer af Skandinaviens største erotiske webshop, Sinful.dk, oplever hvert år, at der er ekstra stor travlhed i shoppen op til Valentines dag,og efterspørgslen er kun blevet større de seneste par år. Til gengæld er det meget forskelligt fra år til år, hvilken type produkter, danskerne pakker ind til hinanden. 

”Sidste år kulminerede Fifty Shades of Grey feberen på Valentines dag, hvor filmen havde premiere, og det smittede af på de indkøb folk gjorde. Det var tydeligt at se, at folk var meget nysgerrige indenfor bondage og det mere eksperimenterende SM-univers”, siger hun.

I år er det helt modsat. Nu er det hårde skiftet ud med mere blidt legetøj, hvor det f.eks. er kildefjer, massageolier og erotiske spil der topper. Men det er ifølge Mathilde Mackowski ikke spor mærkeligt:

[bookmark: _GoBack]”Jeg tror, at fordi de fleste af os har så travlt i hverdagen, så har vi brug for noget helt modsat, når vi skal slappe af og forkæle hinanden. Derfor køber folk legetøj i den mere romantiske og bløde afdeling, hvor de kan gå mere i dybden med hinanden”, siger Mathilde Mackowski.

Salget af de bløde, erotiske varer stiger med 30 % i ugen op til Valentines dag i modsætning til resten af året.

Du kan læse hele undersøgelsen fra Georgetown Institute her: http://msb.georgetown.edu/sites/default/files/GICR%202015%20Valentine%27s%20Day%20Consumer%20Intent%20Survey.pdf

Sinful.dk er en danskejet erotisk webshop, der på en stilren og sober måde præsenterer de bedste og nyeste erotiske produkter, der findes på markedet. Vores mål er, at hjælpe og inspirere folk til et mere legende og lystfuldt sexliv. Journalister bedes kontakte presseansvarlig Mathilde Mackowski på presse@sinful.dk for yderligere information.
