Mjölkbondens strategi påverkar lönsamheten

Forskare Helena Hansson vid institutionen för ekonomi, SLU Uppsala, har nyligen fått ett Wallanderstipendium. Det innebär att hon kan fortsätta forska under tre år och uppnå docentkompetens. Stipendiet är på 1 125 000 kronor.

Helena Hansson, bördig från Salatrakten och uppvuxen på en mjölkgård, disputerade i november förra året vid SLU. Hennes avhandling, ”Driving and Restraining Forces for Economic and Technical Efficiency in Dairy Farms”, tar upp vad som avgör en mjölkbondes ekonomiska effektivitet.

Fyra studier ingår i arbetet med avhandlingen. En handlar om biologiska nyckeltal som exempelvis mjölkavkastning, mjölk- och grovfoderkvalitet och kornas dödlighet med koppling till de ekonomiska resultaten. Övriga studier tar fasta på faktorer som lantbruksföretagets storlek, bondens strategi för verksamheten samt den psykologiska sidan av att vara mjölkbonde.

– Vad gör att vissa mjölkgårdar är ekonomiskt effektiva medan andra inte är det? Det handlar om förmågan att minimera kostnaderna och att maximera intäkterna. Personlig handlingskraft, värderingar och beslutsförmåga är viktiga egenskaper. Känner man att man själv kan påverka sin situation, eller upplever man sig styrd av yttre omständigheter? undrar Helena Hansson.

I sitt doktorsarbete har hon kunnat jämföra mjölkbönders svar i en enkätundersökning med uppgifter som samlas in av Svensk Mjölks Kokontroll och den jordbruksekonomiska undersökningen, som görs av SCB.

– De som tror att de har mer kontroll över sin verksamhet är också mer ekonomiskt effektiva, oavsett om det stämmer med verkligheten. Samtidigt finns det vissa som upplever att de har sämre lönsamhet än andra bönder och därför kämpar på mer och därmed blir mer ekonomiskt effektiva.

– De psykologiska och strategiska aspekterna tycker jag själv är de mest spännande, säger Helena Hansson.

Tack vare stipendiet kommer hon att fortsätta forska med denna inriktning vid SLU. Hon kommer nu att undersöka vad som gör att lantbruksföretagare upptäcker olika problem och hur de använder sig av information för att fatta beslut och hur detta påverkar den ekonomiska effektiviteten. Hon ska även forska på entreprenörskap.

Helena Hansson är den första SLU-forskare som fått ett Wallanderstipendium. Det delas ut av en av Handelsbankens forskningsstiftelser till forskare inom de ekonomiska disciplinerna. Totalt utses i år 17 stipendiater, som alla får tre års full finansiering av sin forskning.
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