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Rechentool Heizungstausch
Wer einen Überblick zur Wirtschaftlichkeit der eigenen Heizungsanlage bekommen möchte, kann das kostenfrei Rechentool Heizungstausch nutzen. Es ist ein nützliches Werkzeug zum Schnellcheck der Wirtschaftlichkeit und vergleicht die aktuelle Anlage  mit einer möglichen neuen Anlage. Benötigt werden Informationen zum Hauptwärmeerzeuger, den Verbrauch des Betriebsstoffs und das Baujahr der Bestands-Anlage. Für die mögliche neue Anlage, im Falle einer Sanierung, werden Informationen zu Anlagentyp, Betriebsstoff und mögliche Investitions- und Anschlusskosten benötigt. 
Das Rechentool Heizungstausch bietet viele Möglichkeiten - ganz egal, ob mehrere Wärmeerzeuger betrieben werden oder ein einzelner Wärmeerzeuger geändert werden soll - das Rechentool zeigt erste Ergebnisse für die Wirtschaftlichkeit der Anlage auf. Das Rechentool kann kostenfrei unter www.klimaschutzagentur-reutlingen.de/berechnungstool-heizungstausch heruntergeladen werden. Es läuft mit allen gängigen Office-Programmen wie Microsoft Excel oder LibreOffice Calc.
Im Rahmen des Klimaschutzmanagements der Stadt Metzingen bietet die KlimaschutzAgentur kostenlose Energieberatungsgespräche an. Alle Infos dazu gibt es unter www.metzingenwill2.de oder telefonisch 07121 14 32 571.
Veranstaltungstipps:
· 19. November 2024, 18:00 – 19:30 Uhr: Online-Vortrag: Photovoltaik in Kombination mit Wärmepumpe
· 02. Dezember 2024, 18:00 – 19.30 Uhr: Online-Vortrag: Nachtspeicherheizung sanieren – Erfahrungsbericht und Tipps eines Eigentümers
Die Teilnahme ist kostenfrei. Anmeldung über www.metzingenwill2.de
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