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P R E S S M E D D E L A N D E 

Invandrare i Botkyrka får möjlighet att studera på helgen
Botkyrka kommun kan från och med i morgon erbjuda invandrare en unik chans att läsa svenska för invandrare (SFI) även på helgen.
· Att kunna studera på helgerna är någonting som våra studerande efterfrågat länge, förklarar Per Andersson, rektor vid Botkyrka Vuxenutbildning. Många av dem som studerar har redan heltidsjobb och har ingen möjlighet att hinna med sina studier på vardagar. Så vitt jag känner till finns det ingen annan kommun som erbjuder SFI-undervisning på helgerna.
Sedan tidigare kan man som SFI-studerande läsa flexibelt under vardagar mellan kl. 8.00 – 21.30. Nu utökas det alltså även med studier på lördagar.

· Viktigast för oss är att de som läser SFI ska komma ut i samhället och få jobb så fort som möjligt. Men samtidigt är det viktigt att de lär sig svenska, därför försöker vi anpassa oss till de studerandes önskemål i så stor utsträckning som möjligt, fortsätter Per Andersson.
Invandrare i Botkyrka har många olika möjligheter att studera svenska på. Bland annat kombinerar allt fler studerande sina svenskstudier med en yrkesinriktning. Genom att studera svenska med fokus på ett visst yrke blir det
lättare att snabbt få jobb inom sin egen bransch när studierna är avslutade.

För mer information, kontakta:

Per Andersson, rektor

Botkyrka Vuxenutbildning

08-530 620 26 / 0708-86 15 41

per.andersson@botkyrka.se 
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