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Jansäter Kommunikation: En av Resumés klart lysande stjärnor på reklamhimmeln i Malmö

Med stort engagemang och med ledorden Först, Fantasi och Familj har Jansäter Kommunikation varit en uthållig byrå i de senaste årens upp- och nedgångar. Som ett bevis på hårt arbete, struktur och affärsmoral har byrån utsetts av tidningen Resumé och UC som en klart lysande stjärna som klarat kraven: 3 bokslutsperioder med en genomsnittlig omsättning över 1 Mkr samt igenom snitt minst 1 anställd under 3-årsperioden. 

· Vi är både glada och stolta över att få utmärkelsens Resumés stjärnor. Det ger oss fortsatt kraft och energi. Certifieringen visar på att vi är affärsmässiga och professionella. Utmärkelsen lyfter också byråns trovärdighet, som en byrå att räkna med inom varumärkesbyggandet. Nu rullar vårt namn på Resumés stjärnhimmel på webben, säger en stolt VD och konsult, Pia Jansäter. 

Igår anlände Resumé med chefredaktören och VD:n Viggo Cavling i spetsen till Malmö. Tillsammans med Miyuki Kazeto, ansvarig för grafisk design, Anders Jansäter, projektledare och ansvarig för marknadsföring och Pia Jansäter, VD och Pr-konsult mottog byrån sitt diplom på Turnings Torso. 

Turning Torso blev under eftermiddagen en samlingsplats för marknadschefer och reklambyråer. Viggo Cavling höll ett inspirerande föredrag om verktygen i varumärkesbyggandet. Utgångspunkten vara de lokala företagens utmaningar och förmåga att nå ut med sina budskap. Därefter blev det fest på Rasoir på Savoy .  

Resumé certifierar den svenska reklambranschen
Resumés Stjärnor är ett nystartat arrangemang mellan tidningen Resumé och UC Tillsammans certifierar de den svenska reklambranschens små och medelstora företag. Det hela görs på affärsmässiga grunder och avsikten är att stimulera relationen mellan byråer och reklamköpare. Inbjudna är alla som arbetar med marknadsföring i Sverige och som vill lära sig mer. Resumés ambition är att stärka relationen mellan företag och byråer genom att skapa ett register på små- och mellanstora byråer för att underlätta för företagen att hitta en tillförlitlig partner. 
Läs mer på  http://www.resume.se/event/resumesstjarnor/
För ytterligare information, kontakta: VD Pia Jansäter: 040-97 07 80 eller 0709-83 77 80

 Jansäter Kommunikation AB är en PR- och kommunikationsbyrå med ledorden fantasi, familjär och först. För oss är fantasin kärnan i vår verksamhet. Vi vill vara en nära och familjär samarbetspartner. Kreativiteten flödar och vi uppnår inte bara resultat utan även det "lilla extra". Det som inspirerar, påverkar och utvecklar dig och din verksamhet för att nå dina mål. Vårt mål är att alltid ligga steget före för att agera proaktivt och förutseende. Vi erbjuda det senaste och mest aktuella inom varumärkesbyggande. Vi arbetar med att integrera din PR och marknadskommunikation med grafisk design för större genomslagskraft. Se mer om oss: www.jansater.se
Stortorget 19, 211 34 Malmö, tel 040-97 07 80
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