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Cinteros levererar nytt medlemssystem till PRO

Under 2014 kommer PRO att gå över till en ny medlemshantering från Cinteros. Det nya systemet baseras på Microsoft Dynamics CRM.

· PRO vill vara en del av den nya moderna digitaliserade världen. Därför investerar vi i ett nytt medlemssystem. I systemet kommer vi att kunna administrera kurser, rapportera in verksamheter och skicka ut kampanjer, säger Roine Hangvar, ekonomichef och ansvarig för medlemssystemet vid PRO. 

Cinteros medlemslösning innehåller effektiv medlemshantering och avisering samt med stöd för administration av kurser, event och aktiviteter. PRO kommer årligen att hantera över 1,3 miljoner deltagare.

· Vi har ett stort fokus på medlemsorganisationer där många i dagsläget sitter med dyra och gamla system som inte uppfyller dagens högt ställda krav. Affären med PRO bekräftar återigen att Cinteros har en vinnande strategi att erbjuda en fullskalig medlemshantering, säger Robert Erlandsson, VD på Cinteros

PROs medlemmar kommer att nå ”Mina sidor” via PROs nya webbsida, där de bland annat kan ta del av anpassad information, uppdatera sina uppgifter samt anmäla sig till event.

För ytterligare information:

Robert Erlandsson, VD Cinteros
Tel. 070-494 09 83, robert.erlandsson@cinteros.se

Roine Hangvar, Ekonomichef PRO
Tel. 08-701 67 21, roine.hangvar@pro.se

Om Cinteros:
Cinteros skapar konkreta resultat genom att kombinera gedigen erfarenhet av verksamhetsutveckling och affärssystem med nytänkande och affärsmässighet. Cinteros förbättrar och effektiviserar våra kunders verksamhetsprocesser och stödsystem. Genom att basera våra lösningar på Microsoft Dynamics CRM kan kunderna arbeta effektivare och mer kundfokuserat. Cinteros är medlem i Microsofts President Club och utsedd till Årets Microsoft Dynamics CRM Partner i Sverige tre år i rad, 2010, 2011 och 2012.
Om PRO:
PRO har i dagsläget ca 400 000 medlemmar, vilket gör dem till en av Sveriges största föreningar. Verksamheten baseras främst på att verka intressepolitiskt och att erbjuda pensionärer gemenskap, aktiviteter och fortbildning. PRO bedriver även folkhögskola i Gysinge, Sandvikens kommun, omfattande knappt 5000 deltagarveckor per år. För ytterligare information om PROs verksamhet kan ni läsa på www.pro.se.
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