Eurovision Song Contest 2010 – Suomen karsinnat Euroviisuihin 2010.  
ingress
Mikä kappale saa edustaa Suomea Oslossa pidettävissä Euroviisuissa?  Se ratkeaa 30. tammikuuta, jolloin Eurovision laulukilpailun finaali lähetetään suorana YLE TV 2:ssa Tampereelta. Nyt voit pelata Suomen karsintakappaleista Pafin sivustolla.  
Aiempien vuosien tapaan voit myöhemmin keväällä pelata myös ruotsalaisesta Melodifestivalen-kilpailusta ja kansainvälisestä Eurovision Song Contest-laulukilpailusta. Euroviisuasiantuntijamme David Lindström johdattaa sinut jälleen kappaleviidakon halki. Hän kertoo näkemyksistään sekä kilpailuista että niissä esitettävistä sävellyksistä. 
Rybak-vaikutteinen kappale on tämän vuoden trendi  

Suomessa pidetään tänä vuonna kolme semifinaalia ja yksi finaali. Suomi valitsee nyt 44:nnen esityksensä edessä olevaan kilpailuun. Joka viikko viisi artistia kilpailee kolmesta paikasta finaaliin. Kolme eniten katsojilta ääniä saaneet voittavat suoran finaalipaikan. Poiskarsiutuneista raati valitsee yhden ”villin kortin”, joka saa kymmenennen finaalipaikan. 
YLE on vuodesta 2006 lähtien – yhteistyössä levy-yhtiöiden kanssa – kutsunut 12 artistia, joiden lisäksi kolme esitystä on valitty avoimen nettiäänestyksen välityksellä. Kolmekymmentä kappalettta (yhteensä 267:stä) julkaistiin internetissä ja yleisöäänestyksen jälkeen jäljelle jäi kolme onnellista semifinalistia. 
Huolimatta kappaleiden runsaasta lukumäärästä minun on valitettavasti sanottava suoraan, että minulla ei ole montakaan ruusua jaettavana. Selvänä trendinä voidaan nähdä panostus kansanmusiikkiin. Vuoden 15 osallistujan joukossa ei ole ainuttakaan tyypillistä euroviisusävelmää. Näen Suomen mahdollisuudet sijoittua huippusijalle Oslossa verrattain pieninä. Toki itse kappaleen esittämisellä on suuri merkitys, enkä vielä ole päässyt näkemään sitä puolta lainkaan. 

Henkilökohtainen suosikkini on Heli Kajon kappale, joka kertoo Helsingin Annankadun kulman tapahtumista. Tangokuningas Amadeus ja poptähti Osmo saattavat myös olla vaarallisia kanssakilpailijoita, kuten valitettavasti myös hupibändi Eläkeläiset.  
Lopuksi täytyy vain todeta, että kuluvan vuoden kappaleet ovat erittäin suomalaisia. Tarjolla on humppaa, polkkaa, surumielisyyttä, suomalaisitalialaista siirappia, suomalaista hardrokkia ja luonnollisesti myös aitoa suomalaista iskelmämusiikkia. 
1. semifinaali, 8. tammikuuta 2010
KAPPALEET: 
Amadeus – Anastacia
Amadeus Lundberg teki läpimurtonsa voittaessaan Seinäjoen Tangomarkkinat 2009. Ulkonäöltään hän muistuttaa kovasti Rybakia ja esitys voisi yhtä hyvin olla Albanian tai Azerbaijanin lähettämä kappale. Jännittävä kappale, josta en saa selvyyttä, mutta joka kuitenkin tarttuu korviini. Menee finaaliin.
Nina Lassander – Cider Hill
Tässä on kappale, joka todennäköisesti puhuttelee irlantilaisia. Se on kuin skottilainen sotilasballadi, jonka takana ovat veteraani Janne Hyöty ja Paul Oxley (muistatteko yhtyeen nimeltä Paul Oxley’s Unit?). Mukava rallatusballadi, jossa on hieman Abba-vaikutteita, tosin aika tasapaksu. Menee finaaliin. 
Bääbs – You don't know tomorrow
Yksi syksyn internet-kilpailussa jatkoon äänestetyistä kappaleista. Solisti Päivillä on hyvä ääni ja tämä ”brittipoppari” on ihan ok. radiobiisinä, mutta aivan liian anonyymi, jotta sillä olisi minkäänlaisia mahdollisuuksia Oslossa. Menee finaaliin.


Boys Of The Band (BOB) – America (I think I love you)
“Amerikka, luulen että rakastan sinua ”, -tekstiotsikolla ei voiteta suomalaista euroviisukarsintaa. Kappale on sitäpaitsi tylsä ja amerikkalainen. BOB päätyynee esityksellään välittömästi unhoon jääneiden kappaleiden joukkoon. 
Pentti Hietanen  –  Il mondo è qui
Suomen on joka vuosi pakko osallistua italiankielisellä kutumusiikilla. Tänä vuonna asialla on opperalaulaja Pentti. Mutta kappale on tämän genren edeltäjiään heikompi. Pieni varoituksen sana: suomalaiset ovat heikkona italialaisiin tenoreihin, mutta minä suljen korvani ja toivon pahinta
2. semifinaali, 15. tammikuuta 2010
Monday– Play
Määritelmät heavy-iskelmä tai euro-hardrock sopivat hyvin tähän kappaleeseen. Tarttuvaa kitararokkia, joka muistuttaa viime vuoden Passionworks-kappaletta. Jatkoon pääseminen ei tuottane ongelmia. Menee finaaliin.
Antti Kleemola – Sun puolella
Melko väritön artisti, joka esittää todella tyypillisen radioballadin. Aika kaunista. Kertosäe, joka hukkuu jousiin, nostaa kappaletta jonkin verran, mutta ei riittävästi.  
Heli Kajo – Annakadun kulmassa
Tässä on vuoden voittaja, mikäli minä saisin päättää. Laulu on omintakeinen ja sisältää hieman ranskalaisvaikutteita. Täysin tuntematon solisti Heli tulee tekemään läpimurron. Hänen lapsellinen ja kirkas ääni puhuttelee kuulijaa. Teksti on nokkela ja sävel tarttuu sikainfluenssaa hanakammin.  Menee finaaliin.
Sister Twister – Love At First Sight
Tämä nuori tyttöbändi voitti Suomen MGP-finaalin Elinin kappaleella ”Fröken Perfekt” 2005.  Nyt bändi on palannut esityksellä, joka on rokahtavampi ja aikuisempi. Ajatukset siirtyvät Sahara Hotnightsiin. Pohjanmaalaiset raivasivat tiensä finaaliin avoimen internet-kilpailun avulla, josta he saavat vetoapua finaaliin. Menee finaaliin.
Veeti Kallio – Kerro mulle rakkaudesta
Ensimmäiset sävelmät on suoraan kopioitu U2-introsta. Kuulen tässä radiohitin, mutta Veetin tulkitsemaa balladia on kuunneltava useamman kerran, ennenkuin se kolahtaa kohdalleen. Uskon sen ehkä pääsevän finaaliin raati viimeisenä ”villinä korttina”.  
3. semifinaali, 22 . tammikuuta 2010

Maria Lund – Sydän ymmärtää
Maria Lund on legendaarisen Tamara Lundin tytär. Julkisuus auttaa. Mutta minua häiritsee Marian esiintymistyyli. Se on kuin suoraan 30-luvun filmistä. En pidä swingistä enkä Marian laulutavasta. Mutta silti uskon hänen mahdollisuuksiinsa. Pääsee mahdollisesti finaaliin.  
Osmo Ikonen – Heaven Or Hell
Osmo oli viime vuonna kakkonen Signmark-bändinsä kanssa. Tänä vuonna hänellä on vuoden modernein popsoul-esitys. Tämä biisi saa minut keinumaan toimistotuolissani. Ehdottomasti kristallinkirkas voittajaehdokas, josta löytyy tuoreutta.  Menee finaaliin. 
Kuunkuiskaajat  – Työlki ellää
Värttinässä tavallisesta laulavaa kaksi naista, jotka esittävät romanivaikutteista suomalaista kansanmusiikkia. Säkkijärvenpolkka numero kaksi. Tarttuva kertosäe ja niin kaukana euroviisuiskelmästä kuin mahdollista. Mutta naiset pystyvät silti valloittamaan.  Menee finaaliin.
Linn – Fatal Moment
Linn Nygård on 17-vuotias ja kotoisin Pohjanmaan Pedersörestä. Tämä on toinen pohjanmaalainen esitys, joka on tullut jokerina mukaan karsintaan internet-äänestyksen välityksellä. Linn kilpailee rokahtavalla balladilla, joka ei tule pärjäämään tämän semifinaalin kilpailussa.   
Eläkeläiset – Hulluna humpasta
Mitäpä Suomi olisikaan ilman humppaa. On sääli, että tämä sinänsä mukava melodia esitetään pilana. Eläkeläisiksi itseään nimittävät pelle-esiintyjät ovat kuitenkin suhteettoman suosittuja ja saattavat valitettavasti usean arvioijan mukaan voittaa Euroviisut. Menee finaaliin.
