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Stipendiet Fritidsexpressen – snabbt och enkelt!
Den 22 november 2011 fattade Fritidsnämnden beslut om ett nytt bidrag i form av ett stipendie; Fritidsexpressen.
Fritidsexpressen kan sökas av alla Malmöbor från 13 år och uppåt. Stipendiet kan sökas för fritidsaktiviteter/projekt som:

· Genomförs i Malmö. 

· Är öppna för alla Malmöbor mellan 13-25 år (inte sluten grupp).
· Är tidsbegränsade med ett tydligt syfte. 

Varje ansökan kan beviljas maximalt 10 000 kr och pengarna kan gå till ersättning för lokaler, material eller övriga kostnader som krävs för genomförandet. Den sökande får besked inom 2 veckor. Snabbt och enkelt!
Anna Jönsson, föreningssekreterare på fritidsförvaltningen, förklarar;

- Genom detta enkla stipendium hoppas vi kunna stimulera ungdomar till att medverka i och även själva skapa någon form av fritidsaktivitet eller projekt som de annars kanske inte haft möjlighet till. Förhoppningen är att individerna sedan fortsätter att vara aktiva och utveckla sin egen fritid. 

- Exempel på aktiviteter som kan beviljas är om den sökande exempelvis vill arrangera en turnering eller tävling för unga malmöbor och behöver hyra en sporthall. Stipendiet avser att täcka den typen av kostnader. Man kan också söka stipendium för andra idéer, exempelvis en friluftsaktivitet i naturen.
Fritidsexpressen kan inte sökas av organisationer, såsom t ex föreningar eller företag. 

- Det är fullt möjligt att genomföra sin fritidsaktivitet eller sitt projekt i samarbete med en förening men föreningar kan inte söka stipendiet för sin ordinarie verksamhet, avslutar Anna.
Läs mer om kriterier och ansökningsförfarande på www.malmo.se/fritidsexpressen
För ytterligare information kontakta Anna Jönsson, föreningsssekreterare, fritidsförvaltningen, 040-34 24 89, anna.38.jonsson@malmo.se
Besöksadress Henrik Smithsgatan 13  •  Postadress Malmö stad Fritidsförvaltningen, 205 80 Malmö  •  Telefon 040-34 10 00  



