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Fototext: eges „Cityscapes“

Einen Raum in Szene zu setzen, ist ebenso wichtig wie sich selbst in Szene zu setzen. Mit Teppichfliesen von ege ist es nun möglich, ein Motiv zu gestalten, das Ihren einzigartigen Stil unterstreicht. Dieses Motiv kann Ihr Lieblingsbild, eine Landkarte, eine abstrakte Zeichnung oder etwas ganz persönliches sein.

Das geometrische Design und die Symmetrie im quadratischen Konzept sind zu einem Phänomen geworden. Eine Tendenz, die man in Großstädten und städtischen Zentren sieht, die ihr Augenmerk auf Kreativität und persönlichen Ausdruck richten. Hierbei ist es wichtig, in gleichem Maße zu zerlegen und aufzubauen, was eges Teppichfliesen möglich machen. Teppiche erzeugen einen wirksamen und neuen Ausdruck in einem Raum – mit Teppichfliesen von ege kann man ein Büro, ein Hotel oder eine Wohnung mit genau dem grafischen Muster dekorieren, das Sie sich vorstellen.

Für Händlerinformationen wenden Sie sich bitte telefonisch an ege unter: +45 97 11 88 11.

ege stellt hochwertige Teppichböden her
ege ist eines der in Europa führenden Unternehmen, wenn es um die Gestaltung, Entwicklung und Herstellung einzigartiger und hochwertiger Teppichböden geht, bei der die Umwelt einen Ehrenplatz einnimmt.

Das Unternehmen wurde 1938 gegründet und wendet die modernste Technologie in der Teppichbranche an. Daher ist ege in der Lage, Teppichböden mit jeder Art von Design zu den kürzesten Lieferzeiten der Branche anzubieten.

Wir nehmen die Umwelt ernst
ege bemüht sich zielgerichtet um die Reduzierung der Umweltbelastung durch die Produktion unserer Teppichböden.

Zudem sind wir bestrebt, zu einer nachhaltigeren Welt beizutragen, indem wir uns ständig bemühen, die umweltbezogenen, sozialen und wirtschaftlichen Herausforderungen noch besser zu handhaben, um zukünftigen Generationen gerecht zu werden.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
Mette Frydensbjerg Jacobsen, verantwortlich für PR & Communication
Telefon: +45 97 11 74 64
E-Mail: mfj@ege.dk
