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P R E S S M E D D E L A N D E
Dags för Vårrullen Filmfestival 2009!
Lördagen 18 april slås dörrarna upp för Vårrullen en av Sveriges största filmfestivaler för unga filmare. I år hålls festivalen på Xenter Botkyrka mitt i Tumba. Festivalen visar det bästa av ung film på tre dukar – non stop. Uppträder gör Melinda Wrede, Agnes Mercedes och Kalashnikov Quartet med flera.

– Festivalen fungerar som en länk mellan nya, oetablerade filmare och filmbranschen men också staden och förorten, menar Terese Mörnvik, projektledare. 

Jurymedlemmar

Vi är stolta över årets jurymedlemmar som utser årets vinnare. Nya för i år är bland annat Lisa Siwe som regisserat den kritikerrosade filmen ”I taket lyser stjärnorna”, Roger Wilson från Kino P1 och Stina Gardell – en av Sveriges största dokumentärfilmsproducenter. Mer rutinerad är Marianne Gray som varit med många år i rad.

– Det är alltid lika kul att sitta i Vårrullenjuryn och man upphör aldrig att förvånas över vilken talang det finns därute bland de unga och att de kan förmedla detta med så små medel, säger hon.

Priser motsvarande 175 000 kr delas ut till unga lovande filmare

Vårrullen är Stockholms officiella uttagning till Novemberfestivalen i Trollhättan. Produktionsbolaget Yellowbird delar ut ett stipendium för unga lovande filmare innehållande en prischeck samt mentorskap. Andra priser är Stockholmsdiamanten, Avid Technical Award samt Digidesigns ljudpris.

Årets Puma är ett nyinstiftat pris som sätter fokus på unga kvinnliga filmare. Priset går till bästa kvinnliga regissör, producent eller fotograf. Filmen går sedan vidare till IFEMA. Wift och ABF står bakom priset.

Fakta

Datum: Lördagen den 18 april.

Plats: Xenter Botkyrka i Tumba 

Tid: kl.14.30-22.00 (Kassan öppnar 14.00) Fri entré

Tag pendeln till Tumba (25 min från Sthlms central) och följ skyltarna.
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Vårrullen är Stockholms största filmfestival för unga, ett pedagogiskt projekt och en länk mellan staden och förorten, skolan och branschen, nya och etablerade filmare.
Vårrullen arrangeras av Xenter Botkyrka och elever på medieprogrammet. Festivalen har de senaste åren expanderat och verksamhet pågår nu året runt med bland annat Vårrullen de luxe (utomhusbio), skolbesök, seminarier och distribution av ung film. Vårrullen ska bidra till att filmutbudet och de som arbetar inom media ska återspegla Sverige av idag.
För mer information, kontakta:

Terese Mörnvik - Projektledare Vårrullen

terese.mornvik@xenter.se  

0708-861653
Besök gärna www.varrullen.se eller www.xenter.se
Foto: Vihan de Mel 

Xenter startade tillsammans med Tumba gymnasium Stockholms läns första medieprogram 1992. Idag är programmet ett av länets allra främsta och man satsar därför på att bli ett regionalt spetsprogram. I anslutning till medieprogrammet driver Xenter Vårrullen – Stockholms största filmfestival för unga (15-26 år). Xenter bedriver även flertalet kvalificerade yrkesutbildningar (KY) inom finans, datorspel och den grafiska branschen. Myndigheten för skolutveckling har även utsett Xenter till idéskola för mångfald. 
Botkyrka – långt ifrån lagom
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