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[bookmark: OLE_LINK1]Vardagslyx hos familjen Svensson på Nygård


Efter framgångarna med familjen Sonesson på Gunnaröds Gård i reklamfilmerna är det nu dags för familjen Svensson på Nygård i Vittskövle att representera Skånemejeriers mjölkbönder i en ny film som börjar sändas nästa vecka. Budskapet är ”Vi som älskar lite vardagslyx”.


Det är Skånemejeriers yoghurt med äkta vanilj som erbjuder vardagslyx hos Håkan och Cecilia på Nygård. Filmen visar värmen och glädjen i vardaglig miljö, där tända ljus och lyxig Äkta Vaniljyoghurt förgyller en vanlig kväll och dessutom erbjuder en nyttig njutning.

·   Vi vill gärna lyfta fram våra mjölkbönder, som är hjältarna på Skånemejerier. Det är deras goda mjölk som ligger till grund för alla våra spännande produkter, säger Marie Tiljander, varumärkesansvarig på Skånemejerier.

Nygård, som varit i familjens ägo sedan 1930-talet, ligger idylliskt i Skånes Nordöstra del. Här bor Håkan och Cecilia med sina två döttrar. På gården arbetar även två anställda.

· Vi känner oss väldigt stolta över att få representera Skånemejerier på det här sättet, säger Håkan Svensson. – Och vi är verkligen förtjusta i Äkta vaniljyoghurt, särskilt den med choklad, fortsätter han.

Vill du läsa mer om familjen Svensson, besök http://www.skanemejerier.se/5226
Här kan du se filmen: http://www.youtube.com/watch?v=0UBeF5-OiPw


Via Skånemejeriers patenterade teknik kan du se om det är mjölk från familjen Svenssons gård du dricker. Gå in på http://www.skanemejerier.se/bonden eller använd vår applikation för I-phone.




För mer information, vänligen kontakta
Marie Tiljander, varumärkesansvarig Skånemejerier, 040-313923
Håkan Svensson, 070-2598084


Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 600 mjölkbönder i södra Sverige. Vi värnar om mångfalden på den svenska mejerimarknaden. Bland våra varumärken finns Skånemejerier, Bravo, Allerum, Smålands- och Blekingemjölk. Vi omsätter drygt 3 miljarder kronor och har ca 600 anställda. I Skånemejerierkoncernen ingår dotterbolagen Hjordnära, Lindahls mejeri och Östgötamjölk. Vi är också delägare i Skånemejerier Storhushåll AB samt ProViva AB.
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