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Osynlig växer - rekryterar kontorschef till Sundsvall 

UX-designbyrån Osynlig expanderar och rekryterar nu Linda Maresch Bergström som ny kontorschef i Sundsvall. Med såväl mångårig erfarenhet från affärsutveckling som digital kompetens kliver Linda in i en nyckelroll för den fortsatta tillväxtresan som Osynlig gör på den svenska marknaden. Nu ska organisationen och teamet i Sundsvall stärkas för att tillgodose det växande behovet hos kunder som vill bli ännu mer användarfokuserade. 

Linda Maresch Bergström kommer närmast från Bron Innovation, där hon ansvarade för affärsutveckling och projektledde flertalet stora satsningar som till exempel Tech-konferensen Good Tech Conference. Med många års erfarenhet från verksamhetsutveckling, kommunikation och med digital expertis ska Linda leda Osynligs arbete i Sundsvallsregionen i nära samarbete med vd Linus Lennstrand.

· Det ska bli otroligt kul att få leda Osynligs arbete i Sundsvall och stärka byrån. Jag har följt Osynlig genom alla år och vet att de har otroligt kompetenta människor och expertis. Mitt mål är att stärka vår lokala närvaro men även se till att göra Osynlig mer synlig på marknaden i stort. Jag ser fram emot att hålla kunderna i handen längs deras digitala utvecklingsresa och lyfta vikten av användarupplevelser. Många ser på UX som snygg design men det är så mycket mer än bara en digital närvaro, det är en del av verksamhetsutvecklingen, säger Linda Maresch Bergström, kontorschef på Osynlig. 

Rollen som kontorschef kommer att innebära stort fokus för byråns interna såväl som externa arbete – att stärka teamet och kundansvar med fokus på digital innovation. Osynlig befinner sig mitt i en tillväxtresa och fortsätter att ta position på marknaden. Nyligen rekryterades Linus Lennstrand som ny vd och nu stärks byrån ytterligare. 

· Vi är väldigt glada att kunna välkomna Linda till Osynlig, det är en stor efterfrågan på våra tjänster i Sundsvall och under Lindas ledning kommer vi arbeta strategiskt med att bli ännu mer synliga och växa teamet. Osynlig är unik i branschen med vår spetskompetens inom UX-design. Linda är helt rätt person för att säkerställa att vi blir ännu bättre på att strategiskt hjälpa våra kunder att bli mer användarfokuserade, säger Linus Lennstrand, vd på Osynlig. 
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Om Osynlig
Osynlig är en UX-designbyrå med fokus på strategi, innovation och användarupplevelser. Företaget jobbar med digital affärsutveckling och rådgivning, UX-design, frontend-utveckling, föreläsningar och workshops. Osynlig grundades 2006 i Sundsvall och har idag även kontor i Stockholm och Auckland, Nya Zeeland. Osynlig har ett systerbolag, Visitor Toolbox med produkter för interaktiva besöksupplevelser. 
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