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                                                            Lundascenen
Cecilia Frode till Lunds Stadsteater med rosad föreställning

Cecilia Frodes personliga perspektiv, filosofi och betraktelser bjuder in till en härlig upplevelse av den invärtes människan. En stjärt på himlen är en skruvad existentiell fundering, framförd av Cecilia Frode, tillsammans med en trio av piano, kontrabas och flöjt. Måndag 22 februari spelas den på Lunds Stadsteater.
Cecilia Frode slog igenom för hela svenska folket då hon spelade Marianne i Carin Mannheimers tv-serie Fru Marianne. Sedan dess har hon medverkat i flera lyckosamma film-, tv- och teaterproduktioner, bl a tv-serien Mäklarna. Nyligen var hon aktuell i biofilmen Kenny Begins och den 3 juli 2009 var hon sommarpratare i P1 för andra gången. 

Cecilia fick en Guldbagge 2003 för bästa kvinnliga biroll för sin insats i filmen Klassfesten och har även tidigare varit nominerad för flera roller hon gestaltat för film, tv och teater. Många känner också igen Cecilia Frode genom hennes framgångsrika föreställning Ängelen som hon turnerade med Riksteatern 2003 och 2005. Just nu spelar hon in filmen SPÄCK, en parodi på Beck, som går upp på bio i vår. 
En stjärt på himlen hade premiär på Vasateatern i september 2008, och turnerar nu med Riksteatern våren 2010.
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