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Ford uppger effekten i de olika motoralternativen för nya Mustang, som får lättviktskaross och performancechassi

· För första gången presenterar Ford information om antalet hästkrafter i nya Ford Mustang.

· 2015 års helt nya Ford Mustang för Nordamerika får 310 hästkrafter med 2,3-liters EcoBoost-motor och 435 hästkrafter med 5,0-liters V8-motor.*

· Nya Mustang kommer att för första gången säljas i hela Europa från 2015; modellen får helt oberoende hjulupphängning fram och bak, optimerad för bästa möjliga köregenskaper.

· De performancepaket som finns tillgängliga som standard på de europeiska modellerna ger högpresterande kör- och bromsegenskaper på både gata och bana.

· Mer detaljerade specifikationer gällande nya Ford Mustang för Europa kommer att presenteras senare.


KÖLN, Tyskland, den 17 juli 2014 – Ford presenterar idag uppgifter om motoreffekter för nya Ford Mustang.

Nya Ford Mustang avsedd för den nordamerikanska marknaden får med den nya 2,3-liters EcoBoost-motorn 310 hästkrafter och ett vridmoment på 320 pund/fot. Med den kraftfulla 5,0-liters V8-motorn* får den i stället en effekt på 435 hästkrafter och ett vridmoment på 400 pund/fot.

Båda dessa motoralternativ kommer att bli tillgängliga för kunder i Europa när nya Mustang börjar säljas här nästa år. Nya Mustang har helt oberoende främre och bakre hjulupphängning; den avancerade lättviktskarossen med många komponenter i ultrastarkt stål och aluminium ger fantastiska vägegenskaper.

Ford kommer senare att presentera mer detaljerade specifikationer både för Fastback- och för Convertiblemodellerna av nya Mustang.

Ford har dessutom meddelat att prestandapaketen för bromsar och chassi kommer att vara standard på de europeiska modellerna. ”Mustang handlar framför allt om prestanda, och dessa prestandapaket ger direkt våra kunder det de vill ha”, säger Dave Pericak, Chief engineer för Mustang.

Mustang är en global sportbilsikon som sålts i mer än nio miljoner exemplar sedan starten 1964. Den är världens mest gillade bil på Facebook med drygt 7 miljoner fans. Mustang har uppträtt mer än 3 200 gånger i film och på TV.

Avancerad motorteknik
Den nya 2,3-liters EcoBoost-motorn har tagits fram specifikt för nya Mustang för att tillmötesgå de kunder som vill ha både enastående prestanda och ledande bränsleeffektivitet. 


”EcoBoost-motorn ger den kraft som man förväntar sig av en Mustang, oavsett hastighet”, säger Scott Makowski, som är tekniskt ansvarig för EcoBoost-drivlinan. ”Den erbjuder de egenskaper som kunderna efterfrågar – en bred och platt vridmomentskurva och största möjliga körglädje i alla situationer.” 

2,3-litersmodellen, som är nykomlingen i Fords globala EcoBoost-familj, har avancerad teknik som direkt bränselinsprutning, dubbla variabla kaminställningar och turboladdning. 

I en kompakt motor som ger nästan 135 hästar per liter och ett vridmoment som överstiger 139 pund/fot är det viktigt att konstruktionen verkligen tål hård belastning. Därför har EcoBoost-motorn i Ford Mustang förstärkts på bland annat följande sätt:
· Vevaxel i smitt stål
· Kolvkylande strålar
· Kolvringshållare i stål
· Lager av högsta kvalitet
· Uppgraderat material i ventilsätena
· Vevstakar i smitt stål
· Cylinderblock i högtrycksgjutet aluminium med stegramlageröverfall
· Djupsumpsoljetråg i gjuten aluminium 

5,0-liters V8-motorn har en rad funktioner som sörjer för god luftväxling särskilt vid höga varvtal. Att få luft in i och avgaser ut ur cylindrarna är centralt för att motorn ska kunna alstra mer kraft och ge ett högre vridmoment. Detta har också varit fokus i utvecklingen av den här V8-motorn som bland annat har fått följande förbättringar: 
· Större insugsventiler
· Större avgasventiler 
· Justerade insugskamaxlar 
· Justerade utsugskamaxlar 
· Styvare ventilfjädrar ser till att ventilerna stängs ordentligt vid höga varvtal
· Nya cylinderhuvuden – justerade portar ger ett rakare flöde till ventilerna så att man får mindre hinder för insug och utblås; förbränningskammaren har dessutom anpassats till de större ventilerna
· Sintrade vevstakar är lättare och mer hållbara i höga varv
· Ny utformning av kolvtopparna – djupare skurna profiler som anpassning till de större ventilerna
· Ombalanserad smidd vevaxel klarar högre varvtal bättre

Oberoende hjulupphängning och lättviktskaross ger följsam styrning
Tack vare helt oberoende upphängningssystem fram och bak samt Fords bakre upphängningssystem med integrallänk är nya Ford Mustang smidig och bekväm att köra med vägegenskaper i världsklass. För att skapa lägre vikt och bättre viktfördelning används aluminium i motorhuv och de främre karossdelarna. 

Andra komponenter i aluminium är lederna i den bakre upphängningen, bakaxelns hus (vid automatlåda) och de bakre styrarmarna samt de bakre bromsoken. Också de delar som består av stål eller andra material, som den ihåliga bakre stabiliseraren och de nya sätena, har fått en utformning som uppfyller kraven i prestandabilar och håller ner vikten. 

[bookmark: _GoBack]I amerikanskt utförande får nya Mustang Fastback med 5,0-liters V8 en tjänstevikt på 1 691 kg, medan en Fastback med 2,3-liters EcoBoost och automatlåda väger 1 598 kg. 

En Fastback med 2,3-liters EcoBoost-motorn har 52 procent av vikten framför framaxeln och 48 procent bakom. Med 5,0 liters V8-motorn ligger 53 procent av vikten på framhjulen. 

Bak återfinns en helt ny oberoende upphängning med integrallänk. Upphängningen har en lägre styrarm, integrallänk, övre sidolänk och en tålänk. Geometri, fjädrar, dämpare och bussningar är utformade så att man fått ett bättre mekaniskt grepp. 

Den justerade upphängningen ser till att nya Mustang ligger plant mot vägbanan också vid kraftig acceleration och inbromsning. Bakre leder i lättmetall hjälper till att minska den ofjädrade massan, så att bilen får bättre vägegenskaper. 

Fram finns en perimeter-underram som hjälper till att göra framvagnen vridstyv och minska massan, så att man får en mer förutsägbar hjulstyrning och därmed bättre köregenskaper. 

Den främre fjäderbensupphängningen från MacPherson, med dubbla kulled, gör att stora och kraftiga bromsar kan användas utan att försämra känslan i styrningen. Också framvagnen bidrar till krängningsstabiliteten och förhindrar att bilen niger kraftigt vid inbromsning. 

Prestandabromsar och -chassi för Mustang i Europa
Både 2,3-liters Ecoboost och 5,0-liters V8-modellerna i Europa utrustas som standard med performancepaket för bromsarna som innehåller följande:

· Mustang med 2,3-liters EcoBoost-motor: fyra kolvar, 46-millimeters fasta bromsok, 352-millimeters skivor, fram; en kolv, 45-millimeters bromsok, 330-millimeters skivor, bak
· Mustang med 5,0-liters V8-motor: sex kolvar, 36-millimeters Brembo-bromsok, 380-millimeters skivor, fram; en kolv, 45-millimeters bromsok, 330-millimeters skivor, bak

2,3-liters och 5,0-litersmodellerna i Europa utrustas som standard även med följande performancepaket:

· Trimmade fjädrar, bussningar och rördämpare bak 
· Förstärkt kylning för bankörning
· K-stag som ansluter fjäderbenens övre delar till mellanväggen.
· Kraftigare krängstag bak
· Unik trimning av ABS-system, elektronisk stabilitetskontroll och servostyrning


*Marknadsspecifikation för Ford i Nordamerika. Europeiska marknadsspecifikationer inväntar slutgiltig bekräftelse
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För pressmeddelanden, tillhörande material, högupplösta bilder och video, besök
www.media.ford.com alt. www.fordmedia.eu.

Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, instagram.com/fordsverige och www.youtube.com/fordsverige

För ytterligare information, kontakta:
Ola Norberg, Ford Motor Company AB, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95


Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 175 000 anställda världen över och runt 65 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök http://corporate.ford.com alternativt www.ford.se.

Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
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