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InCoax Networks får hotellorder för sin nya RoomWiFi-plattform
InCoax Networks, ledande utvecklare av system för bredbands-access via fastigheters existerande koaxialnät, har fått beställningar för sin nya RoomWiFi-plattform från hotell i Holland och Sverige. Beställningarna täcker 211 hotellrum där rumsbaserade personliga WiFi-accesspunkter ska installeras för att säkerställa WiFi-förbindelser för handhållna enheter, som mobiltelefoner.
Flertalet av gäster rankar gratis WiFi i hotellrummet som den viktigaste servicen – högre än fri parkering, tysta zoner eller miljöprodukter. Handhållen enheter får inte kontakt med accesspunkter som finns i korridorer, beroende på att de sänder med lägre signalstyrka än en traditionella bärbara datorer. Många hotell överväger därför att installera rumsbaserade accesspunkter för att möta den ökade användningen av handhållna enheter, som används i allt större grad för olika typer av strömnings-tjänster såsom Netflix.

InCoax RoomWiFi-plattform ger hotell möjlighet att möta gästernas krav av höghastighets - WiFi på ett kostnadseffektivt sätt. Plattformen stöder även tjänster som Infotainment-system, IPTV och Web-TV.
Den nya plattformen innehåller Coax Link Manager för konfiguration och övervakning av de rumsbaserade accesspunkterna, Coax Link Controller hanterar ”IP over Coax”-förbindelser inom hotellet i hastigheter mellan 350 Mb/s och 1400 Mb/s. Plattformen passar alla typer och storlekar av hotell och ger dem möjlighet att använda fastighetens existerande koaxialnät för moderna IP-tjänster.
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About InCoax Networks Europe AB 
InCoax Networks AB is engineering the future of home access networking and provides next-generation 100+ Mbps products and software technologies to the world's leading telecom and broadband service providers. Since the company is a worldwide pioneer in the MoCA-access area, many telecommunication and broadband operators around Europe already uses its innovative solutions for high-speed broadband access. 
The company’s technology uses existing in-building coaxial cables at frequencies above 862 MHz, thus transforming the way in which telecom and broadband operators can deliver high-speed Internet and high-definition (HD) IPTV to the entire home. 
The InCoax Head Office is located in Sweden and the company is driven by Sweden’s long tradition in the telecom industry. 
For more information, visit InCoax at www.incoax.com
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