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PRESSMEDDELANDE

    
Skövde 2009-09-01

Att: Nyhetschefen

Paroc gör sig av med ytterligare ett gammalt varumärke 

Varumärket Rockwool säljs

Paroc, en av Europas ledande producenter av mineralull för bygg- och teknisk isolering, säljer nu rätten till användandet av varumärket Rockwool i Sverige till det danska bolaget Rockwool International.
Varumärket har endast sporadiskt används av Paroc de senaste åren och nu är det dags att renodla och lägga fokus på varumärket PAROC®. 

– Det känns helt naturligt att vi nu tar bort de varumärken som inte står för det som vårt bolag arbetar för idag. Frigolit är ett av våra varumärken som nu ligger ute till försäljning på blocket.se. Rockwool är ett annat varumärke som formellt byter ägare från och med 1 september, säger Mats Wiktorsson chef marknadsföring Paroc Byggisolering. 

Under hösten kommer Paroc att fortsätta att sälja gamla varumärken som företaget inte ser något värde i att behålla i sin verksamhet. Det rör sig om varumärken som funnits i portföljen under lång tid. Paroc blickar istället framåt med en tydlig linje där varumärket PAROC® ska fortsätta att leverera högkvalitativa produkter för energieffektivitet i byggnader och en förbättrad miljö som ledstjärnor.
– Det här har varit en lång process där varje steg i vår utveckling har gått mot att vi mer fokuserat använder oss av varumärket PAROC®. Det är varumärket PAROC® vi vill fortsätta fylla med mer god service, kunskap och nya idéer. De rödvit-randiga isoleringspaketen som ju är en väldigt påtaglig del av vårt varumärke associeras redan idag med kvalitet och trygghet. Detta ska borga för och vidareutveckla vårt höga förtroende ute hos kunderna, avslutar Mats Wiktorsson.
För ytterligare information, kontakta:

Mats Wiktorsson, chef marknadsföring Paroc Byggisolering, tfn 0500-46 93 52

Bilder för fri publicering, Anders Ekhammar, tfn 031-701 33 37 

Pressbilder hittas på www.energiklokthus.se

Paroc Group är en av de ledande tillverkarna av mineralullsisolering i Europa. Till PAROC® produkter hör byggisolering, teknisk isolering, fartygsisolering, byggelement och akustikprodukter. Företaget bedriver tillverkning i Finland, Sverige, Litauen och Polen och har sälj- och representationsbolag i 13 europeiska länder. Paroc Group ägs av Arcapita Bank B.S.C.(c) och deras medfinansiärer samt av personalen i Paroc-koncernen, som har en mindre andel. Paroc Groups omsättning år 2008 var EUR 446 miljoner och det genomsnittliga antalet anställda 2145.

PAROC AB  Byggisolering Sverige, 541 86 Skövde, Telefon 0500-46 90 00, Telefax 0500-46 95 89, www.paroc.se

PAROC AB  Byggisolering Sverige, 541 86 Skövde, Telefon 0500-46 90 00, Telefax 0500-46 95 89, www.paroc.se

