Skolmaten i Borås

- nu även i mobilen! 

Nu kan eleverna i samtliga grundskolor i Borås Stad direkt i sin mobiltelefon få veta vilken mat som serveras i skolmatsalen. 

- Vi tror att det här är praktiskt även för föräldrar. Det blir förhoppningsvis en hjälp för mammor och pappor som ska planera middagsmaten, säger Mariann Hult, kostchef i Stadsdelsförvaltningen Norr i Borås Stad. 

Det som krävs är en smartphone, en mobil som man kan surfa med. Till den laddar man ned programvaran, en så kallad app, som heter Skolmaten. 

Via appen söker man sedan upp sin skola. När man hittat skolan ser man vilken mat som serveras för dagen, och kan även se matsedeln för en eller några veckor framåt.

Appen är gratis att ladda hem och nås på telefonen via App Store (för Iphone), Android Market (för Samsung, HTC, Sony Ericsson med flera) eller Ovi Store (för Nokia). Senare i vår kommer den även att finnas för Blackberrytelefoner.

För den som inte har en smartphone finns förstås alltid möjligheten att gå in på Borås Stads webbplats boras.se för att läsa matsedlarna.

Om du vill veta mer om matsedlar i mobilen för Borås Stad, kontakta informatör Elisabeth Eliason, elisabet.eliasson@boras.se, tfn 033-35 81 48.

