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Redan som tjugoåring stod norrlänningen Klas Lif klar som byggnadsingenjör. Han hade brutit mot familjens traditioner och faderns vilja att för honom bli skogsarbetare, och nu var det dags att börja livet som företagare. 





Tack vare familjen, goda vänner och ett mycket brett kontaktnät dröjde det inte länge förrän Klas blev framgångsrik inom både bygg- och fastighetsbranschen. Han byggde upp Storsjöhus AB med hjälp av stora ordrar från bland andra Skanska. På sidan om såg han det potentiella i fastighetsmarknaden och började köpa fastigheter i Östersund, Stockholm och på Gotland. 





Men vägen till framgången var inte alltid spikrak och här berättar Klas om sina upp- och nedgångar – om tidspress vid husordrar, om spännande affärsförhandlingar och om fastighetskrisen på 90-talet.





Mellan varven gör han nedslag i avgörande skeenden i familjelivet. Vi får följa med i skogen, under utbildningsåren, till dansen på Folkets park och till tennisbanan. Berättelsen kryddas med anekdoter som passerat flera generationer. 














 


 











