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Vård och förskola vinnare av Utmärkelsen Svensk Kvalitet!
Utmärkelsen Svensk Kvalitet baseras på en kvalificerad utvärdering av både privat och offentlig sektor som genomförts av SIQ (Institutet för Kvalitetsutveckling). SIQ är en oberoende stiftelse med syfte att främja svensk kvalitetsutveckling.
– Jag är mycket glad att utmärkelsen Svensk Kvalitet i år tilldelas en förskola och att deras kvalitetsarbete uppmärksammas, säger förskoleminister Nyamko Sabuni.
Årets vinnare är Condorens Förskolor i Nacka samt Servicetjänster och Logistik, Karolinska Universitetssjukhuset. 
Domarkommittén beslutade i årets utmärkelseprocess även att tilldela Karlskoga Lasarett Erkännande för framgångsrik Verksamhetsutveckling. I år är alltså tre av tre belönade från offentlig sektor. Vinnarna gratuleras av bland andra förskoleminister Nyamko Sabuni, socialminister Göran Hägglund och Håkan Sörman, VD Sveriges Kommuner och Landsting.

– Det är mycket glädjande att kunna konstatera att Utmärkelsen Svensk Kvalitet 2011 går till både en kommunal organisation och en landstingsorganisation, säger Håkan Sörman.

– Utmärkelsen Svensk Kvalitet har sin motsvarighet i nationella utmärkelser i över 70 länder. Dessa utmärkelser baseras på såväl resultat över tiden, som den kultur, de arbetssätt och det ledarskap som bidrar till de goda resultaten. Det är på goda grunder som SIQ kan presentera Condorens Förskolor samt Servicetjänster och Logistik som goda föredömen säger Jerry Karlsson, VD SIQ.

Om Condorens Förskolor
Condorens förskolor driver förskoleverksamhet för drygt 170 barn på tre platser inom Nacka Kommun. Condorens förskolor har ett situationsanpassat ledarskap och använder medarbetarnas förmåga och vilja till att utveckla organisationen i enlighet med värdegrund och vision. Värdegrunden är väl inarbetad i verksamheten och består av ledorden: Självkänsla, vilja och gemenskap.

Ur Domarkommitténs motivering
"Condorens förskolor är väl skickade att vara ett föredöme genom en kvalitetskultur som genomsyrar hela verksamheten. Condorens förskolor har gjort sig väl förtjänt av Utmärkelsen Svensk Kvalitet." (För fullständig motivering, se relaterat dokument.)

Om Servicetjänster och Logistik
Avdelningen för Servicetjänster och Logistik (SoL) vid Karolinska Universitetssjukhuset, har som verksamhetsidé att förse sjukhuset med service- och logistiktjänster i egen regi eller i kombination med externa leverantörer, att ständigt utveckla sina processer och att nyttja volymfördelar för att sänka kostnader och frigöra tid för vården.

Organisationen präglas av en tydlig och väl förankrad förbättringskultur där engagerade ledare driver ständiga förbättringar inom alla nivåer i organisationen.

Ur Domarkommitténs motivering
"Avdelningen för Servicetjänster och Logistik (SoL), Karolinska Universitetssjukhuset, tjänar som ett gott föredöme för kunddriven verksamhetsutveckling och har genom sitt mångåriga strukturerade och uthålliga kvalitetsarbete gjort sig väl förtjänt av Utmärkelsen Svensk Kvalitet." (För fullständig motivering, se relaterat dokument.)

Kommentarer till Condorens Förskolor
(Utförligare kommentarer finns i relaterat dokument)

Nyamko Sabuni Bitr Utbildningsminister:
– Sverige har en fantastisk förskola, som präglas av lek, lärande och omsorg. Jag är mycket glad att utmärkelsen Svensk Kvalitet i år tilldelas en förskola och att deras kvalitetsarbete uppmärksammas. 

 Erik Langby, Kommunalråd Nacka kommun:
– Jag är mycket stolt och glad. Condorens förskolor har en fantastisk arbetsledning och personal. Deras långsiktiga och metodiska arbete med positiva värderingar ger goda resultat för dem de är till för, barnen.

Tuula Aula, Förskolechef, Condorens Förskolor:
– Det är en overklig känsla att ha erhållit utmärkelsen "Svensk kvalitet 2011". Barnen är vår framtid, och då är det extra viktigt med ett systematiskt kvalitetsarbete. Jag ser utmärkelsen som en bekräftelse på att det arbete vi utför tillsammans har gett goda resultat. Ett stort tack till alla som har gjort detta möjligt.

Kommentarer till Servicetjänster och Logistik
Göran Hägglund, Socialminister:
– För att den medicinska spetskompetensen ska komma till sin rätt måste allt fungera. Därför är det extra roligt att Avdelningen för servicetjänster och logistik på Karolinska Universitetssjukhuset uppmärksammas för sina ansträngningar att ständigt höja kvaliteten. Utan fungerande service och logistik stannar vården.

Toivo Heinsoo, landstingsdirektör, Stockholms läns landsting:
– Denna fina utmärkelse visar hur viktigt det är att en engagerad personal som inte arbetar direkt i vården gör ett betydelsefullt arbete för att vi ska kunna möta patienterna på bästa möjliga sätt. Ständiga förbättringar och fortsatt förbättringsarbete tycks vara nyckeln till framgång. Jag gratulerar varmt!

Birgir Jakobsson, sjukhusdirektör, Karolinska Universitetssjukhuset:
– Jätteroligt att utmärkelsen Svensk Kvalitet 2011 går till vår serviceorganisation. Alla medarbetare på avdelningen för servicetjänster och logistik är involverade i det här på ett eller annat sätt. Ett starkt medarbetarengagemang som stöds av ett engagerat ledarskap bidrar till goda resultat. Stort grattis!

Anders Carlson, avdelningschef, Servicetjänster och Logistik, Karolinska Universitetssjukhuset:
– Det är otroligt hedrande att vi fått Utmärkelsen Svensk Kvalitet 2011. Efter sju år har vi nu fått ytterligare ett bevis på att vår långsiktiga satsning på systematiskt förbättringsarbete varit helt rätt. Tack vare alla våra medarbetares stora engagemang är vi nu en mycket väl fungerande serviceorganisation som hela tiden strävar mot nya utmaningar.

Kommentarer om Utmärkelsen Svensk Kvalitet 2011
Håkan Sörman, VD, Sveriges Kommuner och Landsting:
– Sveriges Kommuner och Landsting gratulerar Condorens Förskolor i Nacka samt Servicetjänster och Logistik vid Karolinska Universitetssjukhuset som båda är föredömen i sitt systematiska förbättringsarbete med fokus på en god service. Grattis och lycka till med det fortsatta kvalitetsarbetet.

 För mer information kontakta:
· Jerry Karlsson, VD, SIQ, 031 – 723 17 06

· Tuula Aula, Förskolechef, Condorens Förskolor 070-431 97 29

Anders Carlson, Avdelningschef, Servicetjänster och Logistik 073-625 1788
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