Mellan den 1:a och 8:e december är det för 3:e året i rad dags för HotelWeek, konceptet där det går att boka 4- och 5- stjärniga hotell för 250 kronor per person och natt inklusive frukost. I år kommer omkring 90 hotell i Sverige och Köpenhamn att delta i kampanjen.
Konceptet är ett initiativ av HotelSpecials.se, en av Sveriges största hotellbokningssajter, och har varit en stor succé tidigare år. Bokningen öppnar den 1:a december klockan 09:00 och stänger den 8:e december klockan 18:00, men det är först till kvarn som gäller och trycket brukar vara högt.
Genom att anmäla sig på www.hotelweek.se får man möjlighet att förhandsboka från den 30:e november, och ökar därmed chansen att hinna boka ett rum på sitt favorithotell.
Bokningarna gäller rum med ankomst 1- 8:e januari samt 13- 15:e januari 2012. Alla medverkande hotell håller minst 4- stjärnig standard och presenteras först i samband med att bokningen öppnar den 1:a december klockan 09:00 på www.hotelweek.se.
 ”Med HotelWeek vill vi ge alla en möjlighet att sätta guldkant på sin vardag, och dessutom visa hur lite som faktiskt behövs för att känna sig ledig. En hotellnatt borta gör mer än man tror, och är något fler borde unna sig själva oftare. Samtidigt är HotelWeek ett sätt för de medverkande hotellen att hitta en bredare publik och höja beläggningen under en period som traditionellt tillhör årets sämsta. På det sättet vinner alla.” säger Fredrik Jansson, projektledare för HotelWeek.
2010 års Topp 5 populäraste hotell på HotelWeek var; 
1. Grand Hotel Opera, Göteborg
2. Ystad Saltsjöbad, Ystad
3. Grythyttans Gästgivaregård, Grythyttan
4. Sankt Jörgen Park Resort, Göteborg
5. Grand Hotel Saltsjöbaden, Stockholm
Bokning av hotellrum sker på www.hotelweek.se från och med den 1:a december klockan 09:00. Det går däremot redan nu att gå in på HotelWeek.se och anmäla sig om man vill kunna förhandsboka från den 30:e november.
För mer information
Kontakta Fredrik Jansson, Marketing Manager, på telefon 031- 780 86 51 eller via mail fredrik@hotelspecials.se
Om HotelSpecials.se
HotelSpecials.se är en av de största sajterna för att boka hotell i Sverige. HotelSpecials.se är specialister på hotellbokningar för fritidsresenärer som söker ett hotell eller weekendpaket i Sverige och Danmark. HotelSpecials.se samarbetar med de största hotellkedjorna i Sverige och de bästa fristående hotellen. Sammanlagt finns idag över 500 hotell i Sverige och Danmark anslutna till HotelSpecials.se.
