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Pressmeddelande
Skellefteå 19 december 2012

Blaikenprojektet får 15 miljoner euro i EU-stöd

I dag kom beskedet. Vindparken på Blaiken får 15 miljoner euro i stöd från EU:s NER300-program, ett av världens största finansieringsprogram för klimatneutral energi. 
– Vi är oerhört glada. Detta hjälper oss i utmaningen att ta fram bra lösningar för effektiv vindkraft i kallt och isigt klimat, säger Mikael Lindmark, vd för Blaikenvind.

[bookmark: _GoBack]Förutsättningarna är väldigt speciella i arktiskt klimat, men Blaikenvind – som ägs av Skellefteå Kraft och Fortum – har tagit fram teknik som förhindrar isbildning på vingarna. Den används redan i dag i anläggningar i Uljabuouda och Malå och i och med EU-stödet finns nu utmärkta förutsättningar att ta stora steg framåt även i Blaikenprojektet.
– Mer än halva Nordens yta har den typen av klimat som kräver system för att hantera exempelvis isbildning. Faktum är att tekniken efterfrågas var helst i världen där det förekommer vindkraftsetableringar i arktiska klimat, förklarar Mikael Lindmark och fortsätter:
– Därför är jag väldigt glad att man valt ut just Blaiken som demonstrationsanläggning inom NER300. Det vi gör är en global angelägenhet.

NER300 är ett bland flera finansieringsinstrument för att nå EU:s 20-20-20-mål som går ut på att till år 2020 uppnå 20 procent förnybar energi, 20 procent mindre utsläpp av växthusgaser och 20 procent energieffektivisering. Stöd kan som mest uppgå till 50 procent av merkostnaderna jämfört med kostnader för en konventionell anläggning.
Det är EU-kommissionen som fattar beslut om vilka projekt som blir beviljade stöd. Glädjande för Sveriges räkning är att tre svenska projekt kvalificerade sig. Utöver Vindpark Blaiken gäller det Pyrogot och Gobigas 2. De tre svenska projekten låg i topp bland de 23 förnybara energiprojekten som nu ges stöd till.
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BlaikenVind AB är ett bolag som samägs av Skellefteå Kraft och Fortum. Bolaget har i uppdrag att bygga en vindkraftpark i Blaikenområdet, vid Storuman, i norra Sverige. Fullt utbyggd, 2015, kommer vindkraftparken enligt planerna att bestå av upp till 100 vindkraftverk med en installerad effekt på 250 MW. Detta gör Blaikenområdet till en av de största landbaserade vindkraftparkerna i hela Europa. Den årliga produktionen på cirka 700 GWh/år motsvarar den årliga elanvändningen i 150 000 lägenheter. Den planerade investeringen uppgår till 3,8 miljarder SEK.
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