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Ny gotländsk fotbollscup för ungdomar 
FC Gute samarbetar med Gotlands Konferens & Turistservice AB (GTS) och Kneippbyn Resort kring Gotland Cup i fotboll 2011. Cupen riktar sig mot ungdomar 12-16 år, såväl pojk- som flicklag och en FH-klass skall också finnas.
Young Baltic Cup har haft vikande deltagarsiffror på senare år och man gör nu en omstart i samarbete med öns största logianläggningar. Nytt koncept med ett späckat program för såväl ledare som spelare skall attrahera fler lag till cupen på Gotland i sommar. 

Programmet sträcker sig från söndagen den 19 juni och avslutas med ungdomsdisco på kvällen den 22 juni. På programmet står, förutom matcherna förstås, beachparty, ledarträff med föredrag och middag, kvällsöppet på Kneippbyn Sommar- & Vattenland samt match på Gutavallen där FC Gutes A-lag skall möta ett svenskt storlag.
· Att fylla programmet med aktiviteter och istället för skolsalar erbjuda logi i stugor och rum såg vi som en förutsättning för att kunna konkurrera med andra cuper säger Niklas Harlevi, VD för GTS. 
Tillresta lag kan välja bland logi i allt från enklare stugor till lyxiga bungalows vid havet. Färdiga paketresor med logi, aktiviteter, matcher och resa erbjuds av arrangörerna som hoppas på minst 40 lag första året.
· Vi hoppas att inom några år kunna vara uppe 100 deltagande lag, vi ser en stor tillväxtpotential i arrangemanget säger Niklas Harlevi vidare. 
Gotlands Konferens & Turistservice AB (GTS) har mer än 30 års erfarenhet av gotländsk turism och driver bl.a. anläggningarna TOTT Hotel Visby, Hotell Villa Borgen, Norderstrands Camping och Visby Strandby. Företaget är även delägare i ett antal andra bolag aktiva inom gotländsk besöksnäring, såsom Gotland Promotion, WeHa, PCO Gotland och Travelnet Gotland.
Ytterligare frågor:

www.gotlandcup.se

Niklas Harlevi, tel 0739-823 824, niklas@gtsab.se
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