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Hi-messe 2017: Pålidelig isolering fra field til netværk

Mini Analog Pro modulerne til signalbehandling fra Phoenix Contact har nu bus- og netværkstilslutning og kombinerer dermed fordelene ved sikker elektrisk isolering med fordelene ved digital kommunikation. Op til otte fieldsignaler kan overføres fejlfrit til industrielle netværk på en designbredde på mindre end 50 mm i alt. Signalspecifikke indgangskort er ikke længere påkrævet.

De meget kompakte moduler med en bredde på blot 6,2 mm giver dig alle de traditionelle funktioner i signaloverførsel: analog, temperatur, frekvens- eller koblingssignaler behandles sikkert og overføres til udgangssignaler. De nye gateways, der klikkes på, digitaliserer disse udgangsdata og sender dem direkte fra interfaceniveau til kontrolsystemet eller PLC Modbus/RTU-/TP eller Profi/bus/net. Udover hurtig og fejlfri signalsamling på et netværkskabel, får du sikker galvanisk adskillelse helt til CPU’en – selv mellem de individuelle kanaler. Op til otte signaler med analoge eller digitale udgange kan kombineres som ønsket. Det åbner op for en hidtil uset fleksibilitet og pladsbesparelse.

Find os på HI-messen, stand E4040.
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For yderligere information kontakt Field Sales Application Engineer Bjarne Mølbæk, bmolbaek@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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