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Pressmeddelande, 09-08-21
Ungdomssatsningar ska stärka galoppen i Sverige
Den brittiske galopprofilen och galoppinstruktören Colin Rayner har värvats till Sverige. Ridskolan Strömsholm satsar stort på galoppen, bland annat med en galopprofil på gymnasiet med Colin Rayner som huvudlärare. Svensk Galopp och Ridskolan Strömsholm har tillsammans med Hästnäringens Nationella Stiftelse (HNS) det senaste året arbetat aktivt för att stärka och bredda ungdoms- och utbildningsverksamheten inom svensk galoppsport. 
– Sedan början av 2000 har vi arbetat för att få fler aktiva ungdomar i sporten. Förutom att starta en ungdomsförening med lokala klubbar i Stockholm, Göteborg och Malmö har vi ökat antalet galoppkurser och aktiviteter runt om i landet. Och sedan 2008 har vi även tagit över ansvaret för ponnygaloppen vilket gjort att vi ökat antalet licensierade ryttare från 75 till 129, säger Helena Gärtner, Svensk Galopp.

Galoppgymnasium med brittisk stjärnglans

På Ridskolan Strömsholm startar man till hösten en galopprofil på gymnasiet och till skolan har man knutit den mycket erfarna galopptränaren och läraren Colin Rayner. 
– Vi är oerhört glada över att Colin Rayner vill komma till oss på Strömsholm. Hans erfarenhet som senior instructor på British Racing School är ovärderlig för att vi ska kunna utveckla vårt galoppgymnasium, säger Fia Mårdfelt, VD för Ridskolan Strömsholm.

I England har ponnygaloppen visat sig vara den mest växande hästsporten. Antalet tävlingar har sedan 2004 fram till idag ökat från 7 till över 200 per år. Ponnygaloppen har även gjort avtryck i galoppen som helhet, då man på Irland kan konstatera att cirka 90 % av alla jockeys kommer från ponnygaloppleden.

– Att bygga upp galoppen i Sverige med att bland annat erbjuda en galopprofil på Ridskolan Strömsholm, är helt rätt väg för att få sporten att växa och jag ser fram emot att få vara del av denna spännande satsning, säger Colin Rayner.
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