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Game changer

Elsker du kraften, festehastigheten og sikkerheten til direktemontering,
men hater lyden, rekylen og å stadig måtte fylle på med gass eller
skuddpatroner?
Hilti forandrer spillet med nye Hilti BX 3 – en helt ny batteridrevet boltepistol
for betong- og stålapplikasjoner.
Bare fyll i spiker, sett på plass batteriet og skru den på. Det er alt – du er
klar til arbeid!
Sikkerhet først
BX 3 krever kun en begrenset mengde trykk, noe som reduserer rekylen og gir verktøyet sin egenartede lyd. Dette holder støynivået nede og fører også til at verktøyet er nesten vibrasjonsfritt med en HMS-verdi på kun 0,01!

Sikkert feste
[bookmark: _GoBack]Med optimalisert spikergeometri og ny bånding brukes BX 3 til installasjonsoppgaver i hard betong og stål, i tillegg til solid murstein eller sandstein – ideelt for spesialister innen gipsmontasje
til feste av stålstender og elektrikere for elektrofester.

Forbedret produktivitet
Sammenlignet med tradisjonelle anker og direktemontasje er BX 3 mye raskere, enklere og så godt som støvfri. Ikke noe mer tid går til spille med drilling av hull eller bytting av gass og patroner.

Arbeidskomfort
Designet med perfekt balanse som gjør at selv repetitive over-hodet-applikasjoner går som en drøm. Spesielt i kombinasjon med X-PT B3 stangforlenger.

Én enkelt energikilde
Med verktøyets kraftige 22 V-batteri kan man drive inn opptil 600 spiker på én ladning og er fullt kompatibel med vårt brede sortiment 22 V-verktøy og ladere.
--- 

Hva mener kundene?
“BX 3 er bedre og raskere – det ideelle tilskuddet til min 22 V-maskinpark”. “Den er stillere og lettere for meg å bruke. Takket være 22 V-batteriet yter det lenge mellom hver ladning og hvis det blir tomt for batteri er det lett å bytte ut med et som har stått til ladning, eller fra et annet av mine 22 V-verktøy”.
Sébastien fra Sveits, 25 års erfaring som elektriker.

Motek-fakta
Motek leverer verktøy, festemidler og tjenester til bygg- og anleggsbransjen. Dette inkluderer bransjer som næringsbygg, boligbygg, installasjon og offshore. Motek har en omsetning på rundt 700 millioner kroner og har over 200 ansatte. Hovedkontoret ligger 
i Oslo, men Motek dekker hele landet med sine 29 butikker og over 90 selgere. 
Motek fokuserer på å gi rådgivning direkte på byggeplassen og tilbyr kvalitetsmerker 
som blant annet Hilti, Festool og Bostitch, samt produkter under eget varemerke.

image1.jpeg
automortive  FESTONL
systems




image2.jpeg




