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Dags att söka sommarjobb i Helsingborg – fördubbling av jobb för yngre ungdomar
Från den 1 mars kan helsingborgsungdomar mellan 16 och 20 år söka de 775 kommunala sommarjobben som Helsingborgs stad erbjuder i sommar.  Nytt för i år är att staden även satsar på att fördubbla de enklare lovjobben för yngre ungdomar i åldern 13-15 år. Totalt får 500 yngre ungdomar chans att jobba i något av stadens bostadsområden under en sommarvecka.
På söndag den 1 mars öppnar ansökan för de kommunala sommarjobben. I år har arbetsmarknadsnämnden avsatt pengar för 775 sommarjobb. Jobben fördelas, precis som tidigare år, under tre perioder à tre veckor vardera. Det brukar vara över 2000 ungdomar som skickar in ansökningar. De som söker kommunala sommarjobb för andra och tredje gången eller ungdomar med funktionshinder och andra särskilda skäl prioriteras i urvalet.
· Kommunala sommarjobbet är det första arbetet för många och oerhört viktigt, säger Anna Jähnke (M), ordförande för arbetsmarknadsnämnden. Och även om vi satsar på många sommarjobb vill vi uppmana ungdomar att även söka jobb hos andra arbetsgivare på den reguljära arbetsmarknaden.
I år finns även 770 platser för 13-15 åringar som får utföra enklare arbeten i olika stadsdelar på skolloven. Till sommarlovet finns 500 platser. Lovjobben, som kallas för arbetsförberedande insats, har funnits i flera år tidigare, men omfattningen har mer än fördubblats 2015. Jobbet innebär enklare arbetsuppgifter som till exempel att plocka skräp, rensa i rabatter och dela ut information. 
· Det här är ett sätt för de yngre ungdomarna att få en meningsfull sysselsättning på lovet och kunna tjäna egna pengar, det tycker vi är viktigt och därför utökar vi platserna, säger Bengt Avedal, förvaltningschef på arbetsmarknadsförvaltningen. 



Fakta sommarjobben
Sommarjobb för 16-20 åringar, födda mellan 1995-1999
· 775 platser.
· Typer av jobb: Varierande, men förra året var de flesta jobben inom barnomsorg, äldre omsorg och ideella föreningar. 
· Tre perioder: 15 juni-3 juli, 6 juli -24 juli och 27 juli -14 augusti.
· Lön: Är ännu inte bestämd, men förra året var lönen 72 kronor i timmen för 18-20 åringar och 62 kronor i timmen för 16-17 åringar.
· Ansökan: Ansökan görs via www.helsingborg.se/sommarjobb mellan den 1 mars och den 29 mars. 
Sommarjobb för 13-15 åringar, födda mellan 2000-2002
· 500 platser på sommarlovet, totalt 770 platser över året i stadsdelarna Domsten, Ödåkra, Drottninghög, Dalhem, Fredriksdal, Adolfsberg, Västergård och Rosengård, Elineberg, Närlunda och Planteringen.
· Jobbet som kallas arbetsförberedande insats, innebär att ungdomarna får göra fint i olika stadsdelar under fem förmiddagar under en vecka i sommar. 
· Perioder: En vecka mellan veckorna 25 och 30.
· Lön: 600 kronor för en veckas jobb, måndag till fredag, mellan klockan 09.00-12:00.
· Cirka 20 ledare över 18 år behövs till arbetsförberedande insats under sex veckor. Avtalsenlig lön.
· Ansökan: Skicka in din intresseanmälan via ett formulär på www.helsingborg.se/afi.
För mer information kontakta:
Anna Jähnke (M), ordförande arbetsmarknadsnämnden, telefon 073-231 12 93
Bengt Avedal, förvaltingschef, arbetsmarknadsförvaltningen, telefon 042-10 54 16

Ann-Charlotte Gezelius, enhetschef för näringsliv och matningsenheten som administrerar stadens sommarjobb för 16-20 åringar, telefon 042-10 56 97
Edo Stajerer, samordnare för arbetsförberedande insats för 13-15 åringar, telefon 042-10 56 93



	Arbetsmarknadsförvaltningen , Helsingborgs stad, 251 89 Helsingborg 
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