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Pressemitteilung

Koalitionsvertrag: Grünes Licht für Secure Messenger Chiffry?

Die neue Landesregierung Sachsen-Anhalts möchte die Ende-zu-Ende-Verschlüsselung für einen sicheren Informationsaustausch auf allen Ebenen einführen. Die technische Voraussetzung dazu liefert die DIGITTRADE GmbH aus Teutschenthal mit der Chiffry Businesslösung. 

Teutschenthal, 14.07.2016. Im Rahmen der Sommertour zum Mittelstand im Saalekreis besuchte Sebastian Striegel, parlamentarischer Geschäftsführer Bündnis 90/ Die Grünen, das Chiffry-Entwicklungsteam in Teutschenthal. Im Fokus des Gesprächs stand das von der Landesregierung festgelegte Ziel zur Einführung einer konsequenten Ende-zu-Ende-Verschlüsselung, um eine sichere Kommunikation zwischen Bürgerinnen und Bürgern sowie Behörden zu befördern. Gleichzeitig soll somit die Möglichkeit geschaffen werden alle Landesbehörden sicher elektronisch zu erreichen und die Verwaltungstätigkeiten intern zu vereinfachen.
Für Behörden und Unternehmen bietet Chiffry eine auf deren Bedürfnisse angepasste Lösung mit einem durchdachten Sicherheitskonzept. Dieses beinhaltet unter anderem die Bereitstellung eigener Server, um  den Institutionen die Hoheit über die eigenen Kommunikationsflüsse zurückzugeben. Die datenschutzkonforme Anwendung ermöglicht einen Ende-zu-Ende-verschlüsselten Versand von Nachrichten, Bildern oder andere Dateien innerhalb einer Behörde. Ergänzend kann mittels Basis- oder Premiumversion die sichere Kommunikation zu den Bürgerinnen und Bürgern aufgebaut werden. Einige Behörden bundesweit profitieren bereits von der Chiffry-Businesslösung, die das private mit dem behördlichen Umfeld sicher vereint. 
In Behördenkreisen und Unternehmen ist die DIGITTRADE GmbH als Hersteller hochsicherer Festplatten bekannt. Diese sind zur Speicherung von personenbezogenen und sensiblen Daten besonders gut geeignet. Anzuführen ist hier die Hochsicherheitsfestplatte HS256 S3, die sich derzeit in der BSI-Zertifizierung befindet.
Weitere Informationen zu Chiffry in Kommunen und Behörden unter: http://www.digittrade.de/publikationen/rathausconsult_chiffry.pdf
Über DIGITTRADE: 
Die DIGITTRADE GmbH entwickelt und produziert seit 2005 externe Datenträger mit Hardwareverschlüsselung, die Geschäfts- und Privatdaten sicher vor unbefugten Zugriffen schützen.

Als einziges Unternehmen europaweit bietet DIGITTRADE staatlich zertifizierte Lösungen für die Speicherung personenbezogener Daten auf mobilen Speichermedien an. Dazu zählt u. a. die externe High-Security-Festplatte HS256S, welche sowohl mit dem ULD-Datenschutz-Gütesiegel als auch mit dem European Privacy Seal (EuroPriSe) ausgezeichnet wurde.

Die Kommunikations-App Chiffry ist die neueste Entwicklung des Unternehmens mit dem Qualitätszeichen „IT Sicherheit made in Germany“, die jedem Smartphone-Nutzer eine sichere und umfangreiche Kommunikation ermöglicht. Mit Chiffry können Anwender abhörsicher telefonieren und ihre Bilder, Videos, Kontakte sowie Sprach- und Textnachrichten vertraulich versenden.

Die DIGITTRADE GmbH ist Mitglied im Bundesverband Informationswirtschaft, Telekommunikation und neue Medien e. V. (BITKOM), im Bundesverband IT-Sicherheit e. V. (TeleTrusT) sowie im Bundesfachverband der IT-Sachverständigen und -Gutachter e. V. (BISG).

Weiterführende Informationen unter: www.digittrade.de und www.chiffry.de
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