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[bookmark: _GoBack]Unika affärer blir till när grannföretag samverkar i Målerås
I Glasbyn Målerås finns tre industri- och hantverksföretag med vitt skilda produktområden. Det är Målerås Glasbruk AB, Målerås Mekaniska AB och Målerås Läder AB. De är sedan årtionden lokalt förankrade familjebolag. Då och då får något av företagen förfrågningar som även kräver grannföretagets kompetens. Det är då som de nära kontakterna mellan företagen ger möjlighet till unika affärer.  

Inför Målerås Glasbruks 125-årsjubileum ville ägaren och formgivaren Mats Jonasson skapa ett minnesmärke. Han designade ett fyra meter högt konstverk i stål och kristall. Tillverkningen av konstverket skedde i nära samarbete mellan Målerås Mekaniska och Målerås Glasbruk. Konstverket – Futura – är monterat i anslutning till glasbruket och avtäcktes i samband med jubileet den 27 juni i år.  

Kristallpelare och kristallvägg till askgravlundar i Malmö
När Målerås Glasbruk fick förfrågningar från kyrkogårdsförvaltningen i Malmö om utbytbara kristallblock till askgravlundar var samarbetet med Målerås Mekaniska givet. Målerås Mekaniska presenterade en lösning i rostfritt stål och glasbruket tillverkade passande kristallblock. Förslagen godkändes och företagen levererade och monterade först en kristallpelare och senare också en kristallvägg med 1 500 kristallblock. 

Utsmyckning av offentlig miljö i Nybro
Målerås Glasbruk fick erbjudandet av Nybro Kommun att smycka den västra rondellen i Nybro. Mats Jonasson designade en blomma – Flora - i kristall och rostfritt stål. Tillverkning och montering var liksom tidigare en samverkan mellan Målerås Glasbruk och Målerås Mekaniska.

Lagerracks till fordonsindustrin
I samarbete med Målerås Läder tillverkar Målerås Mekaniska lagerracks (lagerställ till monteringslinjer) till fordonsindustrin. Det har hittills resulterat i order på ca 50 racks.

För ytterligare information:
Eva-Marie Hagström, VD, Målerås Glasbruk AB, 0703005624, mia.hagstrom@maleras.se    www.maleras.se
Björn Johansson, VD, Målerås Mekaniska AB, 070-632 41 28, bjorn@maleras-mek.se    www.maleras-mek.se
Raymond Carlsson, administrativ chef, 0481-312 83, 0704-54 68 05, info@swecase.se    www.swecase.se

Målerås Glasbruk ägs av familjen Mats Jonasson och tillverkar både bruksglas och konstglas av hög kvalitet och design. Företaget har 50 anställda och är en sann förspråkare för svenskt glashantverk och svenska glastraditioner. Målerås Glasbruk är det största privatägda glasbruket i Glasriket med en omsättning på ca 40 MIO SEK (2014)

Målerås Mekaniska AB ägs av familjen Björn Johansson och tillverkar komponenter till fordonsindustrin, stålemballage och maskinenheter till kabeltillverkare.  2014 var 30 personer anställda i företaget med en omsättingen på ca 60 MSEK varav ca 60 % på export.  

Målerås Läder AB ägs av syskonen Håkansson, som är tredje generationen ägare, och har 10 anställda. Utbildad personal med lång erfarenhet garanterar att kunden får en kvalitetsprodukt tillverkad enligt svenskt hantverkskunnande.  
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