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Under rubriken ”Spännande böcker i liten upplaga” slår i detta ögonblick den nya nätbokhandeln Litenupplaga.se upp portarna. Liten, mysig och endast och allena till för böckerna som den säljer är nätbokhandeln lite annorlunda.
För en nätbokhandel är det viktigt att ha de lägsta priserna. Genom att använda externa distributörer och bygga en websajt som sköter hela verksamheten kan man pressa priserna på de böcker som säljer mest och få fler kunder. Litenupplaga.se är i förhållande till denna automatiserade prispressarjakt ett riktigt handarbete med egen lagerföring och distribution av titlar som bara finns i begränsat antal och under begränsad tid. Litteratur av en helt annan kaliber än den senaste Guillou alltså.
Websajter
Litenupplaga.se
Spännande böcker i liten upplaga
http://www.litenupplaga.se
Mässa
Litenupplaga.se och systersajten Bokutgivning.se medverkar på Bok- och biblioteksmässan i Göteborg den 27-30 september 2007. I monter A03:52 säljer man alla de böcker som Bokutgivning.se givit ut och Litenupplaga.se säljer. Montern har en egen scen från vilken över 45 författare kommer läsa under mässans allmänna dagar. Om detta kommer separat pressmeddelande senare.
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