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PRESSEMELDING, OKTOBER 2015

Nye sterke produkter som passer stilen din og gulvet ditt
En innovativ ny overflateteknologi – Live Pure – gir BOEN gulv et ubehandlet og fullstendig naturlig utseende, som også gir ekstremt god beskyttelse mot støv, skitt og væske.

«Hos BOEN har vi satt oss en rekke mål for det kommende året», sier President i BOEN Brand, Geir Wåland. «I tillegg til å ta rollen som stiltrådgiver gjennom de fire innredningsstilene Classic Elegance, Pure Nordic, Urban Contrast og Modern Rustic, har vi som mål å alltid være i fremste rekke når det gjelder nye trender og ny teknologi. Derfor kan vi med stor glede tilby kundene våre en rekke nye produkter og teknologi, som kan integreres perfekt sammen med de fire stilene vi har definert. Alle nye produkter er skreddersydd i samsvar med de siste trendene innen innredning og design.»
Naturlig vakker overflate
I dagens designverden er en av de sterkeste trendene bruk av naturlige overflater, og det er et spesielt fokus på ekte håndverk og ubehandlede overflater. Med introduksjonen av den helt nye overflateteknologien Live Pure, gir parkettspesialisten BOEN sine kunder muligheten til å velge gulv som bevarer det naturlige treet, uten å gå på kompromiss med motstandsdyktighet mot for eksempel væske. 

Parkettgulv i eik med Live Pure-overflaten formidler inntrykket av nyhogget treverk i sin naturlige tilstand. Overflaten er naturlig lys og bevarer treets personlighet – samtidig som den er svært motstandsdyktig mot flekker og søl. 

«I løpet av de siste årene har vi sett stor etterspørsel etter overflater som er så naturlige som mulig, og tidligere lanseringer av naturoljede gulv har blitt godt mottatt i markedet», fortsetter Wåland. «Vi tar ønsket om naturlige overflater ett steg lenger med Live Pure, hvor vi har utviklet et gulv med en ultra-matt overflate som gjør at treet ser ubehandlet ut med tanke på farge, liv og struktur. All plank med Live Pure-teknologi er klart til bruk og legges uten ytterligere behandling. Heller ikke etter bruk trengs ytterligere overflatebehandling.»
Suksesshistorien BOEN begynte med to sagbruk i Sør-Norge i 1641. Autentisitet, utmerket håndverk, holdbare produkter og attraktivt design karakteriserer BOEN, og har ført til at selskapet har blitt en global aktør i løpet av de siste 350 årene. Komplett utvalg av parkettgulv er nå en del av selskapets portefølje: klassisk stavmønsterparkett, mange typer plank og eksklusive store plank i segmentet 
3-lagsparkett. Mønsterparkett og plankegulv i form av 2-lagsparkett, i tillegg til heltregulv og sportsgulv, er med i produktutvalget, som består av rundt 300 forskjellige gulv. BOEN har fokusert på overflater i eiketre, på tvers av produktgruppene. 

Fra salgssentre i Norge (Kristiansand), Litauen (Kietaviskés) og Tyskland (Mölln), distribuerer BOEN produktene sine til over 50 land på fire kontinenter. Omsetningen har vokst jevnt og trutt i løpet av de siste årene, og BOEN gruppen oppnådde 120 millioner euro i 2014.
