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[bookmark: _GoBack]Pressinbjudan 3/10 kl 14.00 Medborgarhuset i Eslöv 
Unik satsning på samarbete skola–näringsliv
Onsdagen den tredje oktober mellan klockan 14 till 18 kommer 400 åttondeklassare från hela Eslövs kommun att besöka 26 företag och organisationer i kommunen. Vi hälsar dig välkommen till Medborgarhuset i Eslöv klockan 14.00 då Staffan Taylor, multientreprenör och professionell drömmare, kickar igång Framtidsmötet – skola – näringsliv.

Framtidsmötet är ett spännande samarbete mellan Eslövs näringsliv och skolan. Syftet är att visa upp näringslivet i kommunen och underlätta för företagens framtida rekrytering.

Ungdomarna, fördelade på 26 grupper med cirka femton elever i varje, kommer under dagen att besöka vardera två arbetsplatser, prata med representanter för olika yrkesroller och ställa frågor direkt till medarbetare – Vad innebär det att arbeta här? Vilken utbildning krävs? Kan man få praktik hos er? 

För ungdomar på väg ut i olika studie- och yrkesval är Framtidsmötet kanske den första kontakten med en framtida arbetsmarknad som idag inrymmer en fantastisk bredd av olika yrkesroller och branscher. För företagen är Framtidsmötet ett tillfälle att visa den bredd av spännande framtidsjobb som Eslövs näringsliv kan erbjuda.

Program: 
14.00 Välkomna 
14.15 På minuten (samtliga företag presenterar sig)
14.45 Kick-out 
15.00 Företagsbesök I 
16.30 Företagsbesök II
 
För mer information kontakta: 
Lars Persson, Näringslivschef, 072-188 54 94
Lena Planken, Grundskolechef, 073-096 24 04
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