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Hear now. And a(ww@s Cochleare




MEDIA RELEASE

Oktober 2014
Cochlear stannar kvar i Göteborg i minst sju år till
Cochlear Bone Anchored Solutions förlänger hyresavtalet i Mölnlycke med ytterligare sju år. Det medicintekniska företaget, som utvecklar och distribuerar benförankrade hörselimplantat och är beläget i glasbyggnaden vid riksväg 40, kommer fortsätta husera där till och med december 2021.

Till skillnad från flera andra storföretag inom medicinteknik väljer Cochlear alltså att behålla sin forskning, utveckling och produktion i Göteborg.
”Här i Göteborg finns allt vi behöver”, säger Anthony Manna, VD för Cochlear Bone Anchored Solutions. ”Här finns en unik kombination av forskning och samarbeten inom relevanta områden för Cochlear, såsom implantatteknik, ljudvibrationer och kliniska studier”. 

Avtalet tillsammans med fastighetsägaren Platzer Fastigheter AB förhandlades fram under våren 2014. Det är ovanligt att hyresavtal skrivs på så lång period som sju år, standarden är fem år.
Det senaste året har Cochlear lanserat nya innovativa lösningar som revolutionerat branschen. Bland annat har företaget lanserat nya hörselsystemet Baha Attract som fästs med magnet, samt nya trådlösa tillbehör som förbättrar hörselupplevelsen. 
“Det skulle inte vara meningsfullt för oss att flytta, avslutar Anthony Manna. ”Även om Cochlears huvudkontor är baserat i Sydney, Australien, så har vi flera forskningsanläggningar världen över. Vi söker oss dit talangen finns.”
Om Cochlear Bone Anchored Solutions
Cochlear BAS tillverkar och distribuerar benförankrade hörsellösningar under varumärket Baha®. 
Om vägen fram till innerörat är skadad fungerar inte vanliga ljudförstärkande hörapparater. Entifics upptäckt var att man kan leda ljudet förbi mellanörat, rakt in till det fungerande innerörat via skallbenet. Lösningen Baha är ett titanimplantat i skallbenet precis bakom örat. På implantatet fästes en distans och på det en ljudprocessor som fångar upp ljudvågor och omvandlar dem till vibrationer. Dessa fortplantar sig via implantatet i skallbenet och når innerörat med resultatet att patienten kan höra.
År 1999 bildades Entific, vars verksamhet tidigare var en del av Nobel Biocare, som utgick från samma princip – nämligen titanimplantat som växer fast tillsammans med benvävnaden. 2005 köptes Entific upp av australiensiska Cochlear som är världens största tillverkare av cochleaimplantat.

Cochlear globalt har vuxit från 500 anställda år 2004 till mer än 2,500 idag. Cochlear BAS har:

Antal anställda: 214

Antal konsulter: 43

Andel kvinnor/män: 40/60%

Antal ingenjörer: 85 ingenjörer (ca 40%) 

Medelålder: 40 år 

Snittid i företaget: 5 år

Kvar från avknoppning av Nobel Biocare (1999): ca 10 personer

Fakta om Cochlears byggnad
Designad av White arkitektbyrå 2002

Vinnare av Årets bygge 2003 i kategorin hus, samt hedersomnämnande av Glaspriset 2004

Storlek: 4950 m²

Delsjöns skogsområde och utsikten över Rådasjön har inspirerat till den skeppsliknande formen. Nyckelorden i projektet var öppenhet och transparens. Fasaden är helt i glas för att ge en vacker utsikt. Solskärmar är integrerade i fasaden i form av vingar som bildar ett oregelbundet horisontellt mönster och skyddar mot solen. I mörker får byggnaden sin karaktär genom downlights innanför glasfasaden och uppljus från terrassen.

Mediekontakt
Adi Nilson
Senior Communications Manager

Cochlear BAS
P: +46 (0)31 7924674/ anilson@cochlear.com
