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Matnatten 2017
Krogsafari i fler sydsvenska städer
Med hög gastronomi på gatunivå har Matnatten blivit ett populärt arrangemang i Malmö och Lund – och i år kommer krogsafarin även till Helsingborg, Växjö, Jönköping och Kalmar. Dessutom blir det dubbelt upp i Malmö och Lund som får uppleva Matnatten både vår och höst.

Matnatten startade i Malmö 2014 och i fjol utökades konceptet även till Lund. 
– Skåningarna har verkligen tagit Matnatten till sitt hjärta, i höstas sålde biljetterna slut i ett nafs och vi fick lägga till fler krogar för att möta efterfrågan, berättar Björn Lindell hos arrangören Taste Events och fortsätter:
– Och det är inte bara skåningar som uppskattar Matnatten, vi har upptäckt att det också kommer tillresta foodies som tycker det här är ett kul sätt att upptäcka Malmö på.

Fyra nya städer
Nu kommer krogsafarin till nya städer i södra Sverige. Först ut är Matnatten i Malmö den 7 april, följt av Lund den 26 maj och Helsingborg den 16 juni. Efter sommaren står Kalmar, Växjö och Jönköping på tur, plus att Matnatten som vanligt utgör le grand final på matveckan i Malmö och Lund i oktober.
Matnatten är en krogsafari där deltagarna får provsmaka sig runt i stadens kulinariska värld. Utrustad med ett klippkort går deltagarna runt till tio restauranger och på varje ställe får man en smakportion av ställets signaturrätt. På köpet får man härligt mingel och nya upplevelser.

Klippkort till matrundan
Klippkortet kostar 350 kr, dryck ingår inte utan kan köpas på plats.
– I Malmö finns olika matrundor att välja på, där varje runda består av tio unika krogar. I övriga städer erbjuds en eller ett par matrundor, förklarar projektledare Emelie Wilander.
Man köper sitt klippkort via hemsidan www.matnatten.se. När man hämtar ut klippkortet på matrundans startpunkt får man också en Matknappen.
– Med den på känner man lätt igen alla som deltar på matrundan och har något att börja prata om, säger Emelie Wilander. 
Ta chansen att smaka på din stad eller besök en annan sydsvensk stad och upplev den på ett nytt sätt. 

För mer information – kontakta projektledare Emelie Wilander på tfn 0767-12 69 40 eller e-post emelie.wilander@tasteevents.se. Läs mer på www.matnatten.se.
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Matnatten arrangeras av Taste Events, ett Malmöbaserat eventbolag som är specialiserat på mat- och dryckesarrangemang. Taste Events står bland annat bakom matveckan Malmö Älskar Mat samt kvalitetsmässorna Malmö Öl & Whisky Festival, Helsingborg Vin & Deli och Stockholm Malt Mat & Destillat. Mer info: www.tasteevents.se.
