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Hyr Volvo V40 per timme hos Sunfleet

Nya Volvo V40 är enligt Teknikens värld både snyggare och skarpare än alla tidigare Volvobilar. Bilen, som har fått många lovord från flera motorjournalister men också av konsumenterna, kommer från och med idag att kunna hyras per timme i Sunfleets bilpool.  
 Med den senaste säkerhetstekniken och den höga miljöprestandan så passar Volvo V40 en bil perfekt in bland resten av bilarna i Sunfleets bilpool som både har höga krav på säkerhet men också miljö.  
De Volvo V40 som Sunfleet nu ställer ut är modell D2 1,6 l, dieselbilar som har så låga koldioxidutsläpp som 94 och 99 g per kilometer. 

- Vi är jätteglada att vi äntligen får ställa ut bilen  till våra medlemmar som länge har väntat på en bil i den mindre klassen som fungera både vid de lite längre resorna men också vid vardagssysslor som tillexempel storhandling mm. Samtidigt som bilen är snygg så är utsläppen så låga att den passar perfekt in i vår bilflotta där vi alltid stävar efter så låga utsläpp som möjligt, säger Sandra Gyllby, marknadschef på Sunfleet. 
Idag rullar Sunfleet ut de allra första bilarna och med det får fler än 20 000 medlemmar tillgång till att hyra bilen per timme. I förlängningen kommer Volvo V40 att ersätta alla de Volvo C30 Sunfleet har i bilflottan men utfasningen pågår under en längre period.
Bilarna kommer att ställas ut på Sunfleets befintliga poolplatser i runtom i Sverige. 

Så fungerar Sunfleet
Sunfleet är Sveriges största bilpool som erbjuder ett klimatsmart och enkelt alternativ till eget bilägande, du har tillgång till bilarna dygnet runt och har möjlighet att hyra bil per timme eller per dygn, så länge du vill. Bilarna står utplacerade i närhet av din bostad och arbete, på reserverade platser och kan bokas via internet, telefon eller mobil applikation (iPhone eller Android) ända ner till minuten innan du behöver bil. I medlemskapet i bilpoolen ingår skatt, försäkringar och underhåll. Du betalar per timme och per kilometer som du kör. Alla bilar i bilpoolen är nya, säkra och miljöklassade (miljöfordon enligt Regeringens definition).  Här har du även möjlighet välja bilmodell efter ändamål, en stor bil om du behöver eller en mindre om det räcker.

För mera information och kundcase vänligen kontakta
Sandra Gyllby, Marknadschef Sunfleet 072-159 20 60
Pressbilder finns tillgängliga på vår hemsida www.sunfleet.com/press/pressbilder/
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