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Miljonsatsning på Mittuniversitetets forskningscenter STC 

Mittuniversitetets forskningscenter Sensible Things that Communicate (STC) har under våren blivit beviljad flera olika forskningsbidrag på totalt över 60 miljoner kronor. Forskningen ska bidra till industrins utveckling och öka konkurrenskraften inom verksamma branscher i regionen. Ett av de beviljade projekten som kallas för ORESS kommer att utveckla inbyggda sensorsystem på roterande objekt. Pengarna kommer från KK-stiftelsen, samarbetande företag och Mittuniversitetet.
ORESS är ett projekt där STC tillsammans med Leine & Linde och Hägglunds Drives utvecklar miniatyriserade sensorsystem placerade på roterande axlar. Genom att placera hela sensorsystemet på den roterande delen är det möjligt att mäta saker som varvtal, vridmoment och effekt mer noggrant och mer tillförlitligt än idag då sensorerna sitter på den fasta delen.
Ett exempel på användningsområden för sådana sensorsystem är mätning av varvtal i vindkraftverkens generatorer. Där kan den nya tekniken bidra till en mer effektiv energiproduktion och minskad risk för driftsstopp.
– Utmaningarna ligger i att utveckla sensorer, komplex signalbehandling och trådlös strömförsörjning som gör det möjligt att placera sensorsystem på den roterande delen, berättar Bengt Oelmann som är professor i elektronik och ansvarar för projektet ORESS.
Inom ramen för de 60 miljoner som beviljats finns också ett projekt som syftar till att utveckla närproducerad energi. Ett annat projekt ska minska onödiga omkostnader och negativ miljöpåverkan inom pappersindustrin genom att man utvecklar en ny scanner som läser av papprets kvalité samtidigt som det produceras.  
Forskningsprofilen STC vid Mittuniversitetet, startade våren 2005 genom en satsning av KK-stiftelsen. Vårens forskningsbidrag kommer från offentliga instanser som KK-stiftelsen, Tillväxtverket, länsstyrelser och Mittuniversitetet. Medfinansieringen från näringslivet sker bland annat av SCA, ABB, Ericsson Research, SenseAir, Absolicon, Collectric och många fler. 

– Vårens alla positiva besked om forskningsbidrag visar på en tilltro som gör det möjligt för STC att befästa vår position som nationellt ledande forskningsmiljö inom industriell sensorutveckling, säger Mattias O’Nils som är ansvarig för STC forskningscenter.

Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 21 500 studenter, 55 utbildningsprogram och cirka 800 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 

Mittuniversitetet vision Skog och fjäll som resurser för näringsliv och livskvalitet omfattar nio olika forskningsområden: Bank, försäkring, pension – Entreprenörskap och företagsutveckling – Hälsa, idrott och sportteknologi – Industriell informationsteknologi och digitala tjänster – Kris och risk – Lärande, bildning och kulturarv – Medier och kommunikation – Skogen som resurs – Turism och upplevelser. 
Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund
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