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TIME – Die Show
Langer Text
TIME – Zeit für große Gefühle
In der neuen HOLIDAY ON ICE Show TIME nehmen die Eiskunstläufer das Publikum mit auf eine Reise durch einige der wohl schönsten Momente des Lebens. Inspiriert von eindrucksvollen und unvergesslichen Augenblicken, zaubert die erfolgreichste Eisshow der Welt mit ihrer neuen Produktion einige der schönsten Erinnerungen aufs Eis: Ob die erste große Liebe, der erste Kuss oder ein unvergessliches Abenteuer – die unverwechselbaren Performances und packenden Stunts auf der spiegelglatten Bühne hauchen diesen Gedanken neues Leben ein und lassen die Zeit für einen Moment stillstehen. In aufwendig handgefertigten Kostümen ziehen die Eisläufer und Akrobaten die Zuschauer mit ihren beispiellosen Choreografien auf höchstem sportlichem Niveau in ihren Bann. Das völlig neue Musikkonzept sorgt in seiner Zusammenstellung für Ohrwurmgarantie und überzeugt mit Neuinterpretationen der beliebtesten Klassiker der letzten Jahrzehnte. Dank der neusten Effekte im Licht- und Soundkonzept werden die bezaubernden Augenblicke in außergewöhnlichen Kulissen für immer eingefroren.
[bookmark: _GoBack]Geprägt von einigen der schönsten Geschichten, die das Leben schreibt, verblüfft die neue Produktion TIME mit unvergesslichen Momenten auf und über dem Eis. Der beliebte HOLIDAY ON ICE Mix aus traditionellen Elementen, faszinierenden Special Acts und atemberaubender Akrobatik bietet ein einmaliges Show-Erlebnis und lädt ein zum Mittanzen, Mitsingen und Mitfeiern.

Über HOLIDAY ON ICE 
Mit mehr als 329 Millionen Besuchern ist HOLIDAY ON ICE die meist besuchte Eisshow der Welt. Heute, fast 74 Jahre nach der ersten Vorstellung im Dezember 1943, hat sich der Publikumsmagnet von einer kleinen Hotelproduktion in den USA zu einem global agierenden Eis-Entertainment-Produzenten entwickelt. Bereits 1951 erobert HOLIDAY ON ICE Europa und feiert im gleichen Jahr die erste Deutschland-Premiere in Frankfurt. Das Original aller Eiskunstshows präsentiert Eiskunstlauf auf höchsten Leistungsniveau mit Elementen aus Theater, Tanz, Oper, Pop, Magie, Musical und Akrobatik. Jährlich entstehen begeisternde und innovative Produktionen, die pro Saison mit rund 65 Eiskunstläufern in mehr als 45 Städten in vier Ländern gastieren. Zwischen November 2017 und März 2018 zeigt HOLIDAY ON ICE in 19 deutschen Städten die Show TIME sowie die neue Produktion ATLANTIS.
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