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Pressinformation

Gör inbrottstjuven frustrerad
Under ProjektShowen "Säkrare boende – godkända fönster-, dörr- och altanlås" som pågår den 5–28 november visar HORNBACH inbrottstjuvarnas tillvägagångssätt och flera åtgärder som snabbt och enkelt skapar ett effektivt inbrottsskydd. 
Fönster och altandörrar är ofta husets och lägenhetens svaga punkter när det gäller säkerheten – vid ca 85 % av alla inbrott är det där tjuvarna kommer in i hemmet. Inbrottstjuvarna använder oftast entrédörren för att sedan ta sig ut efter inbrottet. "Vi vill uppmärksamma bostadsägare på detta tema och hjälpa till att upptäcka och åtgärda säkerhetsbrister runt det egna hemmet. Med värdefulla tips om hur man säkrar fönster och dörrar hjälper vi våra kunder på vägen mot ett säkrare boende", förklarar Weronica Lundgren, marknadschef på HORNBACH Byggmarknad AB. 

Live-visningar äger rum på lördagar kl. 10:30–15:00 i HORNBACHs Bygg- & trädgårdsmarknader i samarbete med ASSA.
Förutom live-visningar finns matnyttig information på ProjektVärldsytan hela november. Där kan våra kunder få tips och inspiration på exempelvis hur man ska agera när man är på semester och vilka krav man som kund ska ställa på olika dörr- och fönsterlås. 

Kontakt hos HORNBACH Byggmarknad AB: 

Weronica Lundgren, marknadschef 

031-77 99 212, weronica.lundgren@hornbach.com
Om Hornbach
Hornbach-gruppen är ett av de största företagen inom bygg- och trädgårdshandel i Europa. Hela koncernen Hornbach Holding AG omfattar förutom den största operativa delkoncernen Hornbach Baumarkt AG (bygg-,”gör-det-själv”- och trädgårdsvaruhus) även delkoncernen Hornbach Baustoff Union GmbH (regional byggvaru- och byggfackhandel) och Hornbach Immobilien AG (fastighetsutveckling och lokalisering). Hornbachs bygg- och trädgårdsvaruhus är i snitt mer än 11 000 m² stora. Inga andra konkurrenter i Europa kan mäta sig med denna siffra. 

Under förra verksamhetsåret 2007/2008 (1 mars 2007 till 29 februari 2008) uppnådde Hornbach-gruppen en omsättning på mer än 2,6 miljarder euro, vilket var en ökning med 2,9 procent jämfört med föregående år. I Tyskland ökade marknadsandelen under ett år från 8,1 procent till 8,3 procent. De 36 varuhusen utanför Tyskland bidrog med nästan 40 procent till den totala omsättningen från varuhusen. 

Familjeföretaget Hornbach som grundades 1877 har sina rötter i Pfalz, Tyskland och börsnoterades 1987. För närvarande driver Hornbach 128 stora bygg- och trädgårdsvaruhus i nio länder, varav 91 finns i Tyskland. Andra länder är Österrike, Holland, Tjeckien, Schweiz, Sverige, Slovakien, Luxemburg och, sedan juni 2007, Rumänien. 

Försäljningskoncept och sortiment utgår helt och hållet från projektkundernas och proffsens behov. Hornbach garanterar sina kunder ett "alltid lågt pris" och är därmed prisledande i branschen. Den höga kvaliteten på rådgivningen och den utmärkta servicen har bekräftats i ett stort antal oberoende tester och undersökningar. År 2006 fick Hornbach det tyska handelspriset för årets bästa resultatinriktade ledningsorganisation. Förra året belönades Otmar Hornbach, pionjär och grundare av byggvaruhusföretaget, med det viktigaste priset som det tyska förbundet för bygg-, "gör-det-själv"- och trädgårdsvaruhus delar ut, "Life Time Award", för sitt livsverk .     

Med pionjärssatsningar som det första kombinerade bygg- och trädgårdsvaruhuset (1968), den första stormarknaden (1980) och det första byggvaruhuset med drive-in-avdelning (2003) visar Hornbach ständigt på en stark innovationskraft. Sedan 2001 har man också ett strategiskt partnerskap med den brittiska handelskoncernen Kingfisher. Hornbach har sedan flera årtionden ansetts som en jobbmaskin – just nu finns nästan 13 000 anställda i koncernen.
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