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STOCKHOLM 12 MARS 2019 

Axel Arigato öppnar pop-up på NK i Göteborg  

Den 22 mars öppnar Axel Arigato en 6 månader lång pop-up på NK i Göteborg. Pop-up avdelningen bär ett urval av dam och herr sneakers och ready-to-wear. Grundidén för pop-up ytan är att erbjuda kunderna en känsla av att man går in ett galleri och något mer än bara en butiksyta. 
Axel Arigato grundades 2014 av Max Svärdh och Albin Johansson. Innan de lanserade Axel Arigato såg grundarna en lucka i marknaden för ett prisvärt sneakermärke som håller hög kvalité. Genom att avstå från traditionella säljkanaler och kommunicera med kunderna direkt, har Axel Arigato skapat ett namn i branschen som ett high-end sneakermärke med en överkomlig prislapp. 
· Vi har aldrig varit intresserade av att skapa ytor som du normalt kan förvänta dig i ett varuhus. Vi ser fram emot att erbjuda Axel Arigato – upplevelsen på Nordiska Kompaniet, säger Max Svärdh, Medgrundare och Kreativ Chef.
 
Designkonceptet av pop-upen följer Axel Arigatos minimalistiska estetik. För att skapa stor visuell inverkan har Axel Arigato valt att rama in ytan med ett ”tempel” i en stark färgsättning som ett överraskande element. Huvuddisplayen består av staplade akryllådor och kommer inte bara att användas för att uppvisa produkt, men också som ett konstverk i sig. Grundidén är att erbjuda kunderna en känsla av att man går in ett galleri och något mer än bara en butiksyta. 
Axel Arigato kommer vara på NK Göteborg under 6 månader, från och med den 22 mars. 
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För mer information, bilder och intervjuer, vänligen kontakta:
Kristina Westerlind, presskontakt Nordiska Kompaniet
Mail: kristina.westerlind@nk.se
Tel: 070-182 90 99 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2014 uppgick till totalt 3,1 miljarder kronor och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka 8,7 miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra Göteborg 2,4 miljoner. 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2017 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 11 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.se samt www.hufvudstaden.se. 
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