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XXL Sports & Outdoor expandiert in die Steiermark

[bookmark: _GoBack]Mit einer Store Eröffnung in der ShoppingCity Seiersberg setzt der Marktführer in Skandinavien seinen erfolgreichen Expansionskurs in Europa fort. Im Herbst 2018 eröffnet auf fast 4.000 m2 die 4. XXL Sports & Outdoor Filiale in Österreich. 

XXL Sports & Outdoor besetzt eine Lücke im heimischen Qualitäts-Sportartikelmarkt mit einem klaren Konzept: Große Auswahl bekannter Marken, sportbegeistertes und gut geschultes Fachpersonal für eine optimale Beratung und garantiert beste Preise! Neben den Stores in der Shopping City Süd in Vösendorf, im Donau Zentrum in Wien und in der PlusCity bei Linz, gibt es ab Herbst 2018 auch in der Steiermark eine riesige Auswahl an Sportartikeln auf fast 4.000 m2 Verkaufsfläche. Nicht mehr lange und dann gibt es im grünen Herz Österreichs endlich ein Sportparadies für alle Sport und Outdoor Fans. Für all jene, die nicht in der Nähe eines Stores wohnen, gibt es auch den Online Shop auf www.xxlsports.at mit über 12.000 Markensportartikeln. 

Mit großer Markenauswahl, guter Beratung und Bestpreis zum Erfolg
Der Marktführer in Skandinavien ist seit August 2017 in Österreich und bietet sieben Fachgeschäfte unter einem Dach: Ski & Bike, Sportelektronik, Sport & Fitness (Fußball, Tennis, Golf, etc.), Sportbekleidung, Schuhe, Outdoor und Jagd. Einmalig in Österreich ist auch die Verknüpfung von Store und Online Shop mit einer großen Auswahl an Sportartiklen und denselben, besten Preisen in allen Vertriebskanälen! XXL hat – im Gegensatz zu anderen Sporthändlern in Österreich – einen sehr geringen Anteil an Eigenmarken (lediglich 6%) und konzentriert sich auf österreichische und internationale Marken namhafter Hersteller. Bei XXL Sports & Outdoor ist man besonders stolz auf die 30 Tage Preisgarantie und 100 Tage Geld-zurück-Garantie. „Das ist ein Alleinstellungsmerkmal am österreichischen Markt. Die Österreicher schätzen unsere Garantien sehr und der Erfolg gibt uns Recht!“, freut sich XXL Sports & Outdoor Österreich Geschäftsfüher Patrick Verwilligen. „Im Jahr 2017 haben wir über 20 % unseres Österreich-Umsatzes über den Online Shop erwirtschaftet, selbstverständlich ist die Beratung, der Service und das riesige Angebot bekannter Marken im Store eine sehr wichtige Säule unseres Geschäfts. Mit der Eröffnung im Raum Graz ist XXL Sports & Outdoor Österreich exakt auf geplantem Expansionskurs und weitere Eröffnungen sind geplant.“ Bis zu 3,5 Millionen Euro investiert der größte und am schnellsten wachsende Sportartikelhändler aus Nordeuropa pro Standort.

Mit Speed-Date und XXL Camp in Norwegen die besten Mitarbeiter finden
Mit rund 75 Mitarbeitern pro Standort verfügt XXL Sports & Outdoor über eine hohe Beratungskompetenz und hat daher auch einen großen Bedarf an gutem Fachpersonal. Gelöst wird dies mit eigens realisierten Recruitment-Tagen, wo die Bewerber sehr schnell erleben können, wie offen und direkt die Unternehmenskultur bei der norwegischen Sportkette ist. Das Speed Date für den zukünftigen XXL Store in der ShoppingCity Seiersbegr hat bereits am 3. Mai stattgefunden –mit großem Erfolg! Viele der neuen Mitarbeiter können bald das Unternehmen und die Produktpalette in einem eigenen XXL Camp in Norwegen ausführlich kennenlernen und erproben – Lagerfeuer, Beachvolleyball Turnier und Kajakrennen inklusive. Das Konzept von sieben Fachgeschäften unter einem Dach wird getragen von Mitarbeitern, die größtenteils selbst die jeweilige Sportart ausüben und damit leidenschaftlich verbunden sind. 

Für die Eröffnung im Herbst 2018 bestens gerüstet
Sehr attraktive Eröffnungsangebote haben bei XXL Sports & Outdoor Tradition, auch in der ShoppingCity Seiersberg will man die Besucher mit unschlagbaren Angeboten begeistern. So kamen zu der Eröffnung des ersten XXL Stores in Österreichs in der Shopping City Süd mehr als 13.000 Besucher am ersten Tag. Was bei den anderen Eröffnungen bestens funktionierte, wird man auch in der Steiermark umsetzen: Mit gut geschultem Personal und einem starken Support Team aus anderen XXL Stores wird man die freundliche und kompetente Beratung auch an den Eröffnungstagen in der ShoppingCity Seiersberg sicherstellen.






Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 	Rafaela Stangl
	Marketing Coordinator
XXL Sports & Outdoor GmbH, Österreich
Tel: +43 676 840282235 
E-Mail: rafaela.stangl@xxlsports.at
http://www.xxlsports.at
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