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Ny återvinningsstation vid knutpunkt för byar i Ljusdal

Den 21 januari kommer en ny återvinningsstation ställas ut mellan de sju byarna Hedsta, Letsbo, Hamran, Oppli, Loster, Vattuvalla och Tranviken i Ljusdals kommun. För invånarna är återvinningsstationen är ett välkommet tillskott och även till insamlingssystemet som helhet i Ljusdals kommun. 

Byalaget har arbetat för att få en återvinningsstation som ligger nära och detta är en praktisk och bra placering mellan byarna, inte långt från förskolan.

– Vi här i byarna Hedsta, Letsbo, Hamran, Oppli, Loster, Vattuvalla och Tranviken är glada över att det blir en återvinningsstation nära oss, säger Karl-Erik Envall, ledamot i styrelsen för Hedsta-Letsbo Byalag tillika markägare. Vi är några hundra invånare som bor här året runt. Under sommaren ökar invånarna med många fritidsboende och även turister via det stora sjösystem vi har här. Det kommer att underlätta vår vardag att få en återvinningsstation hit, och vi behöver inte köra flera mil för att återvinna sorterade förpackningar och tidningar.

Trenden visar att återvinnarna blir fler i Ljusdal så den nya återvinningsstationen kommer avlasta de andra stationerna i kommunen och på så sätt vara till nytta för alla återvinnare. En återvinningsstation är till för återvinning av förpackningar och tidningar från privatpersoner och hushåll. Grovsopor lämnas till någon av kommunens återvinningscentraler.
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– Vi har haft ett fint samarbete med Ljusdals kommun för att etablera den här nya återvinningsstationen och jag är glad över att avståndet nu blir avsevärt kortare för våra återvinnare och även kommer underlätta för de som vistas här sommartid, säger Mia Steinbach, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI).

På FTI:s 5 800 återvinningsstationer, runt om i hela landet, kan hushåll och privatpersoner lämna sina pappers-, plast-, metall- och glasförpackningar samt tidningar. På så sätt stannar materialen från alla förpackningar kvar i kretsloppet. Återvinning av förpackningar och tidningar bidrar till tillverkning av nya förpackningar, produkter, glas och tidningar och att vi aktivt sparar på jordens ändliga resurser. Miljömässigt ger det vinst varje gång!

Företag och andra verksamheter kan söka på FTI:s hemsida efter var de gratis lämnar sina verksamhetsförpackningar, www.ftiab.se/mottagningspunkt.

För ytterligare information: 

Mia Steinbach, regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 08-566 144 38
mia.steinbach@ftiab.se 

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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