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Konstutställning med känslofokus - Maria Nahlin ställer ut på Galleri Ulfsunda
Lördagen den 7 september inleds utställningen Impression med vernissage på Galleri Ulfsunda på Ulfsunda Slott. 
Maria Nahlin målade sig ur sin svåra tid. Under en jobbig tid i Marias liv behövde hon hitta en väg ut ur en tillvaro med obalans och många negativa tankar. Det var då hon började måla. Genom konsten kunde Maria ge uttryck åt sina känslor och sedan dess har hon aldrig slutat skapa. Fortfarande är det främst med känslorna som inspiration som Maria målar, och det är känslorna hos den som betraktar som hon vill beröra.
”Impression handlar om mina intryck och känslor. Jag vill dela med mig av alla de tankar och känslor som sprudlar inom mig, oavsett om det är glädje, sorg eller ilska och mitt sätt är att göra det i form av färger på duken. Jag vill genom min konst lämna avtryck efter mig och jag önskar och hoppas att mina spår lämnar en känsla och berör betraktaren” – säger Maria Nahlin.
Ulfsunda Slott är ett modernt slott i tidlös design och är känt för sina återkommande konstutställningar, som är en viktig del i att skapa en inspirerande och unik miljö på slottet. Några av konstnärerna som tidigare ställt ut tidigare på slottet är Karin Holmström, Madeleine Santiago Elofsson och Klas Wiréhn.
"Vi har länge använt konst som en del av inredningen och genom de olika konstutställningarna på Ulfsunda Slott vill vi visa upp de konstnärer vi gillar, inspirera våra gäster och erbjuda oväntade upplevelser", säger Torbjörn Blomqvist, ägare av Ulfsunda Slott och Stockholm Meeting Selection.
Varmt välkomna på vernissage till Ulfsunda Slott lördagen den 7 september kl. 14-16. Mingel, dryck och konst från Maria Nahlin står på agendan. Utställningen pågår fram till november.
www.ulfsundaslott.se
Om Maria Nahlin
Maria Nahlin är född 1981 och bor tillsammans med sambo och två barn på Värmdö, där även hennes ateljé finns. Maria arbetar mestadels med akryl genom spackelspadar, svampar och händerna. Det är först under senare tid som penslar börjat förekomma mer i hennes skapande. Under sin medverkan i Stockholms Konstsalongs vårvisning 2019 tilldelades Maria Kreatimas Stipendium 2019.
För mer information
Maria Nahlin, 070-897 74 88, maria@marianahlin.se 
Ing-Marie Ohls, Stockholm Meeting Selection, 070-877 17 82, ing-marie.ohls@meetingselection.se

Stockholm Meeting Selection driver 10 hotell, mötesplatser och en restaurang med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen till kreativa mötesplatser mitt city. I gruppen ingår för närvarande Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Skytteholm, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Bosön, Lovik, Sturegatan 15 och Restaurang Hantverket. För mer information www.meetingselection.se
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