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Pressmeddelande 151030
Nedräkningen pågår, 1 vecka kvar:

60-plussarnas år på Eget Företag?
Om en vecka inleds Eget Företag, Nordens ledande mässa och mötesplats för ny- och småföretagare. 
Men unga företag behöver inte ha unga ägare. Faktum är att fler och fler personer över 60 år numera väljer att starta företag. Förra året besökte mer än 1000 personer över 60 år Eget Företag. Slås det rekordet i år? 
Tusentals befintliga och blivande företagare kommer till Eget Företag för att rusta sig och bygga nya affärsrelationer. Vissa vet exakt vad de letar efter, andra är där för att nätverka, skaffa sig information och inspireras. 
En målgrupp som man inte instinktivt förknippar med nyföretagande är 60-plussarna – äldre män och kvinnor som ser en möjlighet och som inte tvekar att ta den. Under 2014 startades nästan 2000 företag av denna grupp – och bland deltagarna på Eget Företag förra året var mer än var tionde 60 år eller äldre.

– De äldre utgör en intressant målgrupp, berättar Mats Evergren, marknadschef på NyföretagarCentrum Sverige som står bakom mässan Eget Företag. De kanske inte är erfarna inom just företagarområdet men de har andra erfarenheter som kommer väl till pass i rollen som egenföretagare. Ofta har de mycket mer kunskap och erfarenhet än de själva tror, inte minst har de livserfarenhet i massor och det gör dem till alldeles utmärkta företagare!
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För mer information, kontakta NyföretagarCentrum Sverige:
Mats Evergren, Marknadschef, NyföretagarCentrum Sverige 
Tel: 0708-14 44 04. E-post: mats.evergren@nyforetagarcentrum.se 
Eget Företag 2015 (egetforetag.se)


Datum: 5-7 november


Plats: Stockholmsmässan, Älvsjö, B-hallen


Öppettider: Tors-fre 10-17. Lör 10-16.�











NyföretagarCentrum Sverige, Skeppsbron 22, 111 30 Stockholm | tel 08-14 44 00

www.nyforetagarcentrum.se | e-post mail@nyforetagarcentrum.se | fb: www.facebook.com/nyforetagarcentrum

NyföretagarCentrum är Sveriges ledande kraft för nyföretagande med verksamhet i drygt 200 kommuner. 2014 fick 21 000 personer kostnadsfri, konfidentiell och affärsmässig rådgivning. 9 100 företag startades. Efter tre år är åttio procent av företagen aktiva; under en procent har gått i konkurs. Detta gör verksamheten unikt framgångsrik. Verksamheten är i huvudsak näringslivsfinansierad. Bakom NyföretagarCentrum står Stiftelsen Svenska Jobs and Society.

