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Roger Willemsen (*15 augusti 1955 i Bonn –  7 februari 2016 i Wentorf nära Hamburg) författare, poet, publicist, journalist, TV-man, debattör, professor i litteraturvetenskap, president av afghanska kvinnoföreningen.
Språkvirtuos, charismat, världsresande, jazzexpert. En av de mest elokventa, intelligenta och intellektuella personligheter i den tyska kulturen. Hans begeistring var överdådig och smittande, hans ordskapelser pricksäkra, hans analyser dräpande 
Den allmänt vedertagna – wikipediamässiga presentationen följer här:
Ungdom, utbildning och undervisning 
Hans far Ernst Willemsen var konsthistoriker och konservator, hans mor expert för östasiatisk konst. Roger Willemsen växte upp med sina syskon Jan och Eva i Oedekoven nära Bonn. Efter sin studentexamen 1976 läste han tysk litteratur, filosofi och konsthistoria i Bonn, Florens, München och Wien. Han skrev sin doktorsavhandling om Robert Musils littteraturteori.
Under studenttiden arbetade Willemsen 1977 - 1981 som nattvakt, reseguide och museivakt. Från 1984 till 1986 arbetade han som översättare, redaktör och frilansande skribent, dessutom som amanuens i litteraturvetenskap vid Münchens universitet. 1988- 1991 arbetade han som korrespondent för tidningar och radio i London. 
Sedan 2010 var han hedersprofessor i litteraturvetenskap vid Humboldtuniversitetet i Berlin. Han var medlem av PEN Centrum Tyskland och tillhörde redaktionen för tidskriften Kulturaustausch. 
TV 
Hans spektakulära tv-karriär började 1991 på Betalkanal Premiere . Han var värd för mer än 600 utgåvor av intervjuserien 0137, uppkallad efter det uppringningsnummer enligt vilket tittarna kunde delta i direktsändningen. Ämnena varierade från politik till Boulevard. Han förde samtal bland annat med skådespelerskan Audrey Hepburn, med fångar från Röda arméfraktionen , Yasser Arafat , en kannibal och en förrymd bankrånare. Även en ung man som våldtagits av sin mor var inget tabubelagt ämne för Willemsen. Han tilldelades det oberoende kritikerjurypriset ”das Goldene Kabel” för det mest innovativa programmet. 1993 fick Willemsen det prestigefyllda Adolf Grimme Priset i guld för programserien. I laudation poängterades hans starka empati samt det faktum att han  var en av få i tysk tv som kunde säga grammatiskt korrekta meningar.
I februari 1994 flyttade han till ZDF. Där var han från oktober 1994 till juni 1998 värd för ”Willemsens Woche”, en 60 minuters talkshow. Regelbunden musikalisk gäst var hans vän jazzmusikern Michel Petrucciani. 1996 porträtterade Willemsen i programmet ”Willemsens Zeitgenossen” bland annat Vivienne Westwood , Quincy Jones ,Philippe Starck och John Malkovich. Från 1999 var han moderator för många kulturella evenemang. Förutom sitt arbete framför kameran förde Willemsen regi i bland annat dokumentären Non Stop  En resa med Michel Petrucciani, som sänts i 13 länder.
På EXPO 2000 presenterade han en tio timmars videoinstallation med intervjuer med 55 konstnärer under titeln Welcome Home. Konstnärer ser Tyskland. 
TV:ns tilltagande kommersialisering ledde till att Willemsen drog sig mer och mer tillbaka och begränsade sin medverkan till ”max en gång i månaden”.
På youtube finns en uppsjö av olika TVklipp som speglar den enorma mångfald Willemsen sysslade med.
Radio
Sedan 2004 arbetade Willemsen regelbundet som moderator för veckoprogrammet SpielArt på WDR 5. Han presenterade berättelser och musik från olika epoker till ett övergripande tema (t.ex. hunger, spelare, excentriker). Ibland ägnade han programmet åt en enda författare (som André Gide ). För episoden Han söker honom - manlig kärlek i litteraturen tilldelades  Roger Willemsen 2010 (tillsammans med Günter Frorath och Michael Lohse)  Felix-Rexhausen Priset.
För NDR Kultur utvecklade han musikprogrammet Roger Willemsen legt auf - Klassik trifft Jazz där han ställde klassisk musik och jazz mitt emot varandra och förklarade de på ett enastående sätt – insiktsfullt och humoristiskt. 
Socialt engagemang 
Roger Willemsen var aktiv i många välgörenhetsorganisationer, t ex Amnesty International och Terre des Femmes . Samtidigt arbetade han som ambassadör för den av CARE International och FN:s flyktinghjälp gemensamt initierade Afghanistan Campagne Helfen steckt an (hjälp smittar).
Sedan våren 2006, var han president av Afghanska kvinnoorganisation e. V., som har sitt huvudkontor i Tyskland. Han företog otaliga resor till Afghanistan och engagerade sig i olika stödprojekt, till exempel byggde han brunnar.
Literatur
Som framgår av efterföljande bibliografi är Roger Willemsens verk mycket omfattande. Han tillhör de ytterst få författare som inte kategoriserades. Han kunde skriva i vilken genre som helst, gav ut en bok per år och varje bok blev en bestseller.
Hans senaste bok (2014) var Das hohe Haus – Resultatet av att han hela 2013 bevistat VARJE sittning  i Bundestag (tysklands riksdagsmöten) – inte som journalist utan som medborgare för att bilda sig en uppfattning om, hur Bundestag representerar befolkningen. Resultatet var uppseendeväckande och mycket uppskattat.
Privat
Roger Willemsen var inte gift och hade inga barn. 
Han dog den 7 februari, 2016 60 år gammal i sitt hem i Wentorf från sviterna av sin cancersjukdom. Hans sista viloplats är på Ohlsdorf kyrkogård i Hamburg. 
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