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Mit KI auf den Spuren von Willibald Alexis
Neue digitale Wandertour der Gemeinde Kloster Lehnin
In einer neuen digitalen Erlebnistour mit Künstlicher Intelligenz (KI) bietet die Gemeinde Kloster Lehnin im Havelland Wanderfans eine Zeitreise durch die Geschichte der Region. Der digitale Tourenbegleiter „Willibot“ führt dabei auf dem Willibald-Alexis-Wanderweg Geschichts- und Wissbegierige in die Welt der Sagen und Mythen Lehnins.
Alles, was dafür benötigt wird, sind ein internetfähiges Telefon und der Messenger-Dienst WhatsApp. Anhand von Texten sowie KI- generierten Bildern und Audiosequenzen erfahren Wandernde während ihrer Tour Wissenswertes über das Leben und Werk des Schriftstellers Willibald Alexis (1798 bis 1871), der seinen Namen dem Wanderweg gab. Darüber hinaus entführt „Willibot“ in die sagenumwobene Umgebung des Klosters Lehnin und lässt die Teilnehmenden die mystische Atmosphäre der Region hautnah erleben.
Begleitend zur digitalen Tour wurden entlang des Wanderweges sechs neue Hinweistafeln errichtet, die Informationen zur Region und auf die digitale Tour enthalten. Wer den Chatbot nicht nutzen möchte, kann sich zusätzlich auf den digitalen Infotafeln informieren, die auf der neu entstandenen Webseite zur Erlebnistour bereitgestellt werden.
Die Tour wurde gemeinsam vom Tourismusverein Kloster Lehnin e.V. , der Gemeinde Kloster Lehnin, dem Tourismusverband Havelland e.V. und der Blaue Dächer Digitalwerkstatt realisiert. 
Die digitale Erlebnistour ist nicht die erste Entwicklung dieser Art in Brandenburg. Bereits seit 2022 gibt es eine Chatbot-geführte Tour in Königs Wusterhausen, die ebenfalls von Blaue Dächer entwickelt worden ist.
Angermünde mit dem Smartphone entdecken
Zwar nicht KI-gestützt, aber mit dem eigenen Smartphone kann man seit Kurzem den historischen Stadtkern von Angermünde entdecken. Der rund 2,5 Kilometer lange Stadtrundgang erzählt von Häusern und Menschen von der Stadtgründung bis heute, also aus fast acht Jahrhunderten. Dazu zählt beispielsweise das Haus Uckermark, eines der ältesten Fachwerkhäuser Angermündes, welches aufwändig saniert wurde. Eine digitale Karte zeigt zudem den Weg zu den insgesamt 14 Stationen. Je nach Interesse kann der Rundgang durch Pausieren oder Auslassen von Stationen selbst gestaltet werden – dazu gehören unter anderem die Alte Ratswaage, Marktplatz mit Brunnen, Rathaus und das Kreisgericht mit dem alten noch erhaltenen Gefängnistrakt, in dem Wilhelm Voigt einsaß.
Kunstwanderweg digital
Ebenso der Kunstwanderweg XR im Fläming bietet eine innovative AR-Erfahrung (AR – Augmented Reality, übersetzt: erweiterte Realität). Durch den Einsatz von AR können Besucherinnen und Besucher mithilfe ihrer Smartphones interaktive Kunstinstallationen entdecken, die sich nahtlos in die reale Umgebung einfügen.

Weitere Informationen unter:
https://willibot01.blauedaecher.com 
www.angermuende-tourismus.de 
www.wandern-im-flaeming.de/kunstwanderweg/xr 
www.reiseland-brandenburg.de/wandern 
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