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Sveriges äldsta familjebryggeri önskar glad sommar med nylansering
Åbro Sommar – en strålande nyhet! 
Åbro Sommar är drycken för alla törstiga semesterfirare. Det är en somrig, lättdrucken och fruktig öl med liten citruston som passar utmärkt för varma sommardagar. Den är bryggd på samma klassiska källvatten från Vimmerby som Åbros övriga produkter. 
 
Nyheten är en säsongsprodukt som kommer att lanseras på samtliga Systembolag fr o m 1 juni t o m 31 augusti. Alkoholhalten är 4,7 %

· Åbro Sommar är en ljus lageröl med mild, frisk smak . Den har en fruktig doft med liten citruston som kommer från den exklusiva humlesorten Hallertau Select, säger Lennarth Anemyr, bryggmästare på Åbro Bryggeri.  
Bryggeriet lanserade sin första Sommaröl år 2005. Då var det en helt annan bryggd med starkare alkoholhalt samt annorlunda smak och design. Inför årets version har man lagt ner stor vikt vid att skapa en design som sticker ut i hyllan. 
· Produkten är en syskonprodukt till Åbro Lejon, som garanterat drar blickarna till sig med sin moderna design och kaxiga attityd, säger Ola Passmark, projektledare på Åbro Bryggeri. Styrkan ligger i att arbeta konsekvent med en identitetsskapande form, vilket vi även har gjort med Åbro Sommar.
För att skapa merförsäljning i butik adderar bryggeriet en konsumentkampanj i samband med lanseringen. På varje tråg med 24 st Åbro Sommar finns ett färdigtryckt vykort att riva av. Det gör det enkelt för människor att dela med sig av sina sommarminnen från stranden, grillfesten och festivalen till sina nära och kära. På så sätt blir Åbro en del av de fina sommarminnena och får en självklar plats i konsumenternas hem.  

Högupplösta bilder för nedladdning finns på www.abro.se
För mer information, kontakta:
Henrik Dunge, VD på Åbro Bryggeri
Tel: 0462-165 00 eller 070-557 08 17
Email: henrik.dunge@abro.se


Åbro är landets äldsta, men också ett av Europas modernaste familjebryggeri. Vi är 175 anställda och omsätter ca 550 miljoner kronor. Sedan 1856 har vi bryggt Åbro Original med vatten från en och samma källa i Vimmerby. Under åren har sortimentet även breddats med en rad andra ölsorter samt drycker som Rekorderlig Cider och Hwila vatten.

