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Stockholm, 14 april 2009
Mer än 1,5 miljoner svenskar har valt att flyga norskt
Norwegian firar ett år i Sverige 

Under april firar Norwegian ett år i Sverige. Från att ha varit helt okänt, steg kännedomen i Stockholmsområdet med nära 40 procent under ett framgångsrikt år. Samtidigt växer bolagets marknadsandelar stadigt i en inrikesmarknad som generellt tappat många resenärer under första kvartalet. Norwegians framfart i Sverige firas nu med tusentals kalasbiljetter på 299 kronor till europeiska huvudstäder och 399 kronor på resmål längre söderut. 
- Stockholmsområdet är en viktig marknad för oss och därför är det glädjande att se hur den spontana kännedomen ökar för varje månad som går. Det är också roligt att vi fortsätter ta marknadsandelar i Norrland och med basen i Köpenhamn har nu även svenskarna i söder upptäckt Norwegian. Trots tuffa tider för flygbranchen är vår kabinfaktor i Sverige stabil på 78 procent och det befäster vår ställning som en solid aktör på den svenska marknaden, säger Bjørn Kjos, koncerncef för Norwegian.
Allt fler resenärer bokar via Internet och Internetförsäljningen på norwegian.se har ökat med 16 procent under året. Samtidigt flög över 1,5 miljoner svenskar med Norwegian Sverige. Det firar nu lågprisaktören med särskilda kalaspriser på tusentals biljetter. Mellan den 14 – 22 april finns det biljetter från 299 kr till många städer i Europa, som till exempel Budapest, Köpenhamn och Oslo. Särskilda kalaspriser finns också till resmål lite längre söderut, från 399 kr som till Kreta, Algarve och Alicante. Alla priser är enligt Norwegians policy, det vill säga inklusive skatter och avgifter. 
För ytterligare information vänligen kontakta:

Åsa Larsson, Pressansvarig, Norwegian Sverige

Mobil: 0735 22 22 42

Email: asa.larsson@norwegian.se 
Norwegian är Skandinaviens största lågprisflygbolag och startade sina första flygningar den 1 september 2002 med fyra inrikeslinjer i Norge och sex Boeing 737-300. Bolaget noterades på Oslobörsen i december 2003 och har idag en flygplansflotta bestående av 40 flygplan. Femtio ny Boeing 737-800W kommer att levereras mellan 2008 och 2014. Norwegian har totalt 1 500 anställda på åtta baser i Norge, Danmark, Polen och Sverige och erbjuder 186 linjer till 86 destinationer. Huvudkontoret finns i Oslo, Norge. För ytterligare information se, www.norwegian.se
