[bookmark: _GoBack]Pressmeddelande 2017-02-28

Ny skodesign ger dig ny stil – igen och igen
MIXA, MATCHA, BYT TILL 150 SKOKOMBINATIONER

Tänk dig en sko som snabbt kan byta utseende från casual till dressat, som tar liten plats i väskan och som passar både i city, på kontoret, promenaden, resan eller utestället.  Nu finns ACBC, en unik skoinnovation där du enkelt byter skins och sulor för att skräddarsy din egen sko – för stunden. 

ACBC (Advanced Commuter Basic Concept) är en helt ny innovation inom skor. Varumärkets vision är att förenkla och förbättra för den som pendlar och reser och samtidigt minska vår klimatpåverkan. ACBC’s innovativa och patenterade modulteknik gör det möjligt att skräddarsy, byta ut och återvinna skons komponenter för optimal användning. Skorna består av två utbytbara delar med dragkedja; en övre del (skins) och en undre (sulor). Genom att enkelt byta skins, anpassas skorna till alla möjliga situationer. Idag kan tre sulvarianter kombineras med ett stort antal skins till totalt 150 olika kombinationer. Unikt för ACBC är också att kunna förvara många par skor på ett litet utrymme.

”Skins tar mindre plats än en T-shirt och kan packas platta för att passa i alla väskor, vilket gör ACBC till perfekta reseskor,” berättar Anna Rahm, VD på Moxter AB som har Nordenagenturen för det nya varumärket. ”ACBC passar även utmärkt för den urbana; du kan bege dig till jobbet med klassiska läderskor, enkelt byta till running skins för en snabb eftermiddagspromenad och sedan glida i ett par sneakers för en informell utekväll.” 
ACBC har förfinat och sammanfogat alla skodelar till en utbytbar design där ingen detalj har gått obemärkt förbi. Varje par tillverkas med material av högsta kvalitet, inklusive läder, ultralätta tyger med ”knit technology”, lätta sulor och de vattentäta dragkedjorna som skyddar insidan av skorna från vatten och fukt. 
Mindre påverkan på miljön
ACBC’s filosofi är att skapa produkter med förbättrad prestanda både i funktion och hållbarhet, att förbättra vår vardag och utbilda användaren till att återvinna och spara resurser. Forskning visar att tillverkningsprocessen som används för att göra en skosula är det som lämnar störst påverkan på klimatet i en skos livscykel. ACBC minskar antalet sulor till tre grundmodeller som kan användas med många olika skins för att skapa alla skor du behöver. När sulorna slits ut kan du återanvända skins med nya sulor. Detta system gör det möjligt att minska klimatpåverkan. Dessutom tar ett par skor i ACBC’s regi mycket mindre plats vid leveranser än traditionella skor vilket är bättre för den totala miljöpåverkan.
Om ACBC
ACBC’s team är en blandning av modedesigners, industridesigners och ingenjörer som obevekligt arbetar med forskning och utveckling för att skapa nya innovationer och fortsätta förbättra och förenkla pendling och resande. 
Grundaren Edoardo Iannuzzi är en italiensk industridesigner med en passion för skor och resande. ”När jag reser vill jag ha ett minimalt bagage med mig och samtidigt alltid vara stilig och redo för alla möjliga aktiviteter. Det var därför jag uppfann ACBC (först lanserad som Shooz) – först för min egen skull och sedan mer kommersiellt. Jag tänkte att det måste finnas fler som har samma behov som jag.” Med mer än 27 miljoner visningar på Facebook har varumärket stora förväntningar inför den stora världslanseringen våren 2017.
Lansering
ACBC lanseras på den Nordiska marknaden våren/sommaren 2017. 
