Ny vd Grönklittsgruppen 


Grönklittsgruppens styrelse har utnämnt John Strand som VD för Grönklittsgruppen. Med rekryteringen av John Strand avslutas perioden med en interimslösning under Anders Blomquist ledning. John Strand är 47 år och är idag vd för Merresor AB. Han tillträder befattningen som vd och koncernchef för Grönklittsgruppen i mitten av januari 2019.
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· John har i sin tidigare verksamhet visat prov på förmåga att med lönsamhet driva och utveckla affärer, något som Grönklittsgruppen nu kommer få glädje av. Även hans mångåriga erfarenhet av offentlig upphandling och myndighetskontakter är värdefulla, säger Jan Friedman, styrelseordförande i Grönklittsgruppen

· Med John Strand som VD får vi en ledare med uttalade ambitioner att bygga ett ännu större företag inom besöksnäringen, fortsätter Jan Friedman.

Högt på agendan står en fortsatt förädling av Orsa Grönklitt som destination samt att utveckla och befästa Svenska Campingpärlor som den ledande kedjan inom camping.

· Jag ser verkligen fram emot möjligheten att få leda en så intressant och spännande koncern som Grönklittsgruppen. Tillsammans med medarbetarna vill jag fortsätta arbetet med att skapa en strategi för lönsam tillväxt, säger John Strand. 

Grönklittsgruppen är skyldig Anders Blomquist ett varmt tack för värdefulla insatser och viktiga avtryck för framtiden. Anders är kvar som tf vd tills John tillträder sin tjänst i mitten av januari 2019.
Grönklittsgruppen driver 12 anläggningar runt om i Sverige. Hotell- och campinganläggningar i kedjan Svenska Campingpärlor och skidanläggningarna Tänndalen och Orsa Grönklitt. Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag.
För frågor kontakta:
John Strand, mobil 070-233 07 69, info@gronklittsgruppen.se
Jan Friedman, mobil 070-561 24 22, info@gronklittsgruppen.se
Om 
Grönklittsgruppen verkar inom turismnäringen. Vi är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag och bedriver verksamhet inom boende, konferens, camping, skidor och temaparker. Den gemensamma nämnaren för dessa är inte bara barnfamiljerna som huvudsakliga målgrupp utan även aktiviteter som står som grund i besöksupplevelsen. Vi är en året-runt-leverantör av fritidsaktiviteter för den aktive gästen. 

