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Stikbar lynstrømsafleder med integreret forsikring

Lynstrømsaflederen FLASHTRAB-SEC-HYBRID fra Phoenix Contact er verdens første stikbare og netfølgestrømsfrie Type 1 lynstrømsafleder med integreret afledersikring.

[bookmark: _GoBack]Produkterne er baseret på Safe Energy Control Technology (SEC) fra Phoenix Contact, som gør det muligt at beherske selv høje aflederstrømme sikkert. Med den nye push-pull mekanisme er beskyttelsesstikkene nemme at fjerne og låse vibrationssikkert efter indsættelse i grunddelene. Den integrerede forsikring giver en nem og fleksibel installation af lynstrømsaflederne.

Sammenlignet med installation med separate forsikringer sparer disse nye enheder op til 60 % plads, reducerer omkostninger og arbejdsindsats og gør det muligt for brugerne frit at vælge indbygningsplaceringen. Denne Type 1 lynstrømsafleder er egnet til anvendelse i 230/400 V strømforsyningssystemer uden yderligere forsikring.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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