HANS ANDERSSON RECYCLING NY PARTNER OCH LEVERANTÖR TILL UNIVERSEUM
Hans Andersson Recycling och Universeum har precis tecknat avtal om samarbete. Från och med den 1 juni kommer Hans Andersson Recycling också att ta över all avfallshantering på Universeum.
– Universeum vill ha aktiva parters som arbetar med frågor inom ramen för vårt uppdrag och som bidrar till en positiv samhällsutveckling. Det gör Hans Andersson Recycling, och vi är mycket stolta över vårt nya och långsiktiga samarbete, säger Ramiro Fuentes, hållbarhetsansvarig på Universeum.
Det övergripande syftet för samarbetet är att stärka Universeums verksamhet, både genom Hans Andersson Recyclings kompetens och finansiellt stöd, så att Universeum kan möta och inspirera fler barn, elever och lärare. Samarbetet innebär också möjligheter att ytterligare utveckla ett interaktiv och aktuellt innehåll i utställningar och program.
– Rent konkret kommer Hans Andersson Recycling också att leverera återvinningstjänster. Vi ska öka andelen materialåtervinning i hela vår verksamhet och öka informationen till våra gäster om källsortering. Det är viktiga frågor, inte bara för Universeum utan för hela samhället, berättar Ramiro Fuentes.
Den gemensamma ambitionen är att fortlöpande planera och genomföra projekt och aktiviteter som ligger i de båda verksamheternas intresse, allt i syfte att bidra till en hållbar samhällsutveckling.
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Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
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Telefon: 031–335 64 46
E-post: ramiro.fuentes@universeum.se
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