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Grön Passion på Stora Nolia i Piteå

Gunnel Carlson, välkänd medverkande i SVT:s Go'kväll och programledare för Gröna Rum samt trädgårdsförfattare, kommer till Stora Nolia, Piteå, i sommar. Den 6 augusti kommer hon att föreläsa och vara i Trädgårdscafét för att ge inspiration, idéer och dela med sig av sina kloka tankar. 

– Det känns roligt att Gunnel Carlson kommer till Stora Nolia. Vi ser fram emot hennes deltagande – det blir mycket underhållande och intressant, berättar Annika Ruth, Nolia AB.

Vid föredraget kommer Gunnel Carlson att föredra utifrån senast boken; Min gröna passion. 

– Jag kommer att prata om mitt förhållande till min egen trädgård och trädgården som idé samt om vilka människor som inspirerat mig i mitt liv som trädgårdsjournalist och författare, säger Gunnel Carlson.

– Ju fler människor jag möter och ju mer trädgårdar jag ser desto bättre förstår jag varför vi människor faktiskt behöver grönt omkring oss för att må bättre. Det handlar om kärlek till det som växer och om lyckan av att få något att leva och må bra, säger Gunnel Carlson.

– Det är viktigt med ett avslappnat förhållande till sin trädgård. Jag vill förmedla till människor att se på trädgården med blida ögon. Bort med alla dåliga samveten, acceptera din trädgård som den är och njut av den. Ingen annan bestämmer, vi gör trädgård för vår egen skull - inte för grannens, säger Gunnel Carlson. 

För mer information
Annika Ruth, Nolia AB, mobil 070-665 40 66
Gunnel Carlson, Trädgårdsriket, mobil 070-346 95 47
Eva Lundqvist, Nolia AB, mediaansvarig Stora Nolia, mobil 070-331 23 88

För högupplösta bilder kontakta: Eva Lundqvist, Nolia AB, mobil 070-331 23 88.
Pressbilder kan nyttjas fritt i sitt sammanhang. 
Pressbilder finns på www.tradgardsriket.se, under fliken Kontakt.

Gunnel Carlson är välkänd medverkande i SVT:s Go'kväll och programledare för Gröna Rum samt trädgårdsförfattare. Hon är initiativtagare till hemsidan Trädgårdsriket och har skrivit flertalet böcker, vara den senaste heter Min gröna passion.

www.tradgardsriket.se



Stora Nolia är Nolia AB:s största mässa och en av de största mässorna i Skandinavien. Stora Nolia hålls varje år: vartannat år i Piteå och vartannat år i Umeå. Evenemanget pågår i nio dagar, i år 4-12 augusti. Årligen besöks mässan av ca 100 000 besökare och ca 800 utställande företag. År 2012 firar vi dessutom den 50:e mässan. På Stora Nolia fokuserar vi på nyheter och traditioner. Här skapas klassisk och uppskattade produktområden som Industri & teknik, Fritid, Bo & bygg och Konsumtion samt en spännande blandning av nyheter med inspirationsutställning, saluhall, hantverk och trädgårdsoas med ett trädgårdscafé samt Hälsans Hus.

www.nolia.se/stora
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