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Pressmeddelande, Tibro, Sverige 2018-04-11
Babled utmanar gränsen mellan konst och möbel

Nytt samarbete mellan Offecct och Emmanuel Babled i Milano 

Fåtölj Babled är ett unikt samarbete mellan den franske designern Emmanuel Babled och Offecct. Den ikoniska snurrfåtöljen som först gjordes som ett konstverk har nu utvecklats till en möbel inom Offeccts utvecklingsforum Offecct Lab. Världspremiär sker på Salone del Mobile Milano 2018!

Emmanuel Bableds voluminösa och skulpturala snurrfåtölj Babled skapades från början som ett konstverk i marmor. Offeccts designchef Anders Englund såg objektet i Milano förra året och ville undersöka vad som skulle hända om det transformerades till en klädd möbel. 

        – Vår formgivning är utforskande, kreativ och lekfull. Sättet vi arbetar på har många likheter med den konstnärliga processen, så det är naturligt för oss att föra samman konst och inredning och samtidigt utmana gränserna mellan dem, säger han. 

Dynamiskt forum för experiment     

Samarbetet mellan Emmanuel Babled och Offecct har bedrivits i Offecct Lab, ett dynamiskt forum där Offecct bjuder in olika partners för att experimentera och testa nya lösningar, material och idéer. Ibland tas produkterna upp i det ordinarie sortiment, ibland förblir de viktiga steg för kunskap och utveckling. Arbetet är tätt knutet till Offeccts filosofi Lifecircle genom att ständigt utmana och utforska gränser.  

    Emmanuel Babled berättar att han fick inspirationen till Babled när han såg en stor fjäril med vingarna utslagna. Den organiska formen gör att fåtöljen kan se ut som olika möbler från olika vinklar, både lätt och tung i sitt uttryck stående på ett distinkt fundament. 

      – När jag sedan började formge den tänkte jag också på berömda skandinaviska möbler från 1960-talet, formade som stora skal och med runda och mjuka former. Målet är att den ska kännas välkomnande och inspirera människor till att låta kroppen sitta eller ligga i avslappnade, bekväma ställningar, säger han.      

Upplev Babled by Emmanuel Babled and Offecct Lab på Salone Del Mobile 2018, Offecct Pavilion 20, stand E19-F18.

Bio Emmanuel Babled

Född i Frankrike 1967 och utbildade sig i industridesign vid European Institute of Design i Milano. Han började som designer i Paris och flyttade till Milano 1992. Där grundade han sin egen studio och arbetade i 18 år. Innan han bosatte sig i Lissabon i början av 2016 bodde han i fem år i Amsterdam. Han har undervisat vid Domus Academy i Milano och Design Academy of Eindhoven. Läs mer om Emmanuel Babled och om bakgrunden till konstverket som blev fåtöljen Babled på www.babled.net
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