Nyhet 10/10 2015

Färgstark marockansk cirkus för hela familjen!

Följ med på en humoristisk kalejdoskopisk resa genom Marocko i en cirkusföreställning fylld med halsbrytande akrobatik och musik.

I föreställningen Taoub, som är det arabiska ordet för väv, blandas akrobatik, projektioner, musik och sång samman till poetisk cirkus som lämnar kvar en lyckokänsla i hela kroppen. Taoub är regisserad av Aurélien Bory, fransk koreograf som förutom Taoub skapat hyllade föreställningar som ”Geometrie de caoutchouc” och ”Plan B”. Föreställningen Taoub har gjort succé världen runt med 340 spelade föreställningar i mer än 20 länder. På scenen möter du tolv akrobater från det marockanska kompaniet Groupe acrobatique de Tanger.

I samband med föreställningen blir det marockansk bazaar i Hangaren Subtopia. I bazaarens tält kan du äta och dricka marockanska specialiteter samt handla   kakel och andra fina saker i marockansk stil. Eller varför inte gå hem i decembermörkret med en vacker och personlig hennamålning?  Bazaaren håller öppet både före och efter föreställningen.

28/12- 6/1 på Hangaren Subtopias scen i Alby. 

Läs mer och boka biljett här: http://www.subtopia.se/tauob/
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