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Dags att lämna Bullerbyn

[bookmark: _GoBack]Forskare vid Göteborgs universitet har gjort en kartläggning av barn och ungdomar som tvingas ta ett omsorgsansvar för sina föräldrar med missbruk eller psykisk sjukdom. 7 procent av tillfrågade niondeklassare gör olika omsorgsuppgifter mycket och ofta. Var femte tonåring försöker få sin förälder att må bättre.

Idag har kommuner och landsting inte ett tydligt uppdrag när det gäller att ge barnen och ungdomarna det stöd de behöver. Det är nödvändigt att kommuner och landsting börjar se de här barnen och ungdomarna.

- Det är som om man inte vill ta till sig att detta är många ungas vardag. Vuxna vill så gärna att alla barn ska ha en trygg barndom, men alla lever verkligen inte i Bullerbyn, säger Ann-Marie Högberg, ordförande i Anhörigas Riksförbund. De behöver bli bekräftade och avlastade sitt ansvar utan att lösningen handlar om att flytta på dem.

Anhörigas Riksförbund driver frågan; att stödet till anhöriga måste bli mycket mer flexibelt och rikta sig till alla grupper. Situationen för anhöriga är förstås väldigt olika om du vårdar en förälder med demenssjukdom, en partner med kronisk sjukdom, ett barn med funktionsnedsättning eller en förälder med missbruk eller psykisk sjukdom. Men behoven av att bli tagen på allvar och få stöd är lika för alla.

- Nu måste samhället se till att alla anhörigvårdare får det stöd de behöver. Barnen och ungdomarna får inte fortsätta att bli svikna, avslutar Ann-Marie Högberg.

Vid frågor kontakta:
Ann-Marie Högberg
Ordförande, Anhörigas Riksförbund
Telefon: 070-879 00 93
E-post: ann-marie.hogberg@anhorig.se 
www.ahrisverige.se
www.facebook.com/AnhorigasRiksforbund
www.twitter.com/_anhorig 
Anhörigas Riksförbund är en partipolitiskt och religiöst obunden organisation som stödjer anhöriga och anhörigvårdare oavsett ålder, kön eller diagnos hos den som vårdas. 
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