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Google Latitude är en ny valbar funktion i Google Maps för mobiler som gör att du kan dela med dig information om var du befinner dig med dina vänner och din familj. Du kan till exempel träffa en vän spontant när du ser att de befinner sig nära dig.
Vi vet att information om var individer befinner sig är känsligt och att det är viktigt att informationen är skyddad. Därför innehåller Google Latitude omfattande funktioner som styr hanteringen av personuppgifter. Du bestämmer vem du vill dela informationen med.
Hur fungerar det?

Gå till http://google.se/latitude och ladda ned den senaste versionen av Google Maps för mobiler via din BlackBerry, Symbian S60 eller Windows mobil. Stöd för iGoogle-användare, Android-mobiler som T-Mobile G1 och Apple’s iPhone kommer inom kort.
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Allow sharing of your location with
friends you choose and Google.

Select "Hide ina friend's profile
View to stop sharing with that
friend. Go to privacy settings to
stop sharing with all your friends
and Google.

See our Privacy Policy

(htep://m.google com/privacy) for:
more privacy information.
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	Första gången du använder Latitude förklarar vi tjänsten och ber dig aktivt välja den.
	När en vän delar med sig av information om var de befinner sig får du alltid frågan om du vill visa din vän var du befinner dig också.


När dina vänner delat med sig information om var de finns kan du se dem antingen på en Googlekarta eller i en lista.
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Google Latitude har också intuitiva kontrollfunktioner för hantering av personuppgifter som gör det enkelt för dig att styra vem som får se information om var du befinner dig. Du kan enkelt visa eller gömma information om var du finns från en vän och manuellt lägga till information om var du finns. Du kan också sätta på och stänga av funtkionen när som helst. Den enda information som sparas är var du befann dig senast och om du stänger av Google Latitude eller väljer att gömma information om var du finns sparas inget av Google.
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	Du kan gömma dig temporärt för en enskild vän eller bara dela med dig information på stadsnivå. Du kan också ringa, skicka SMS eller mejla en vän från den här menyn om ni är Google Talkvänner.
	Du kan också göra ha vissa inställningar för alla:  du kan aktivera automatisk upptäckt, skriva in din plats manuellt, gömma din plats eller stänga av Latitude helt.


Förslag på hur du kan använda Latitude:
· Träffa dina vänner spontant när du ser att de befinner sig i närheten.

· Bara gå till en fest först när du ser att flera av dina vänner redan är där.
· Om dina vänner ofta är ute och reser, se vilka som finns hemma innan du planerar en utekväll.

· Känna dig närmare vänner och familj långt borta.
· Hjälpa dina vänner hitta till ditt hus eller kontor första gången de besöker dig.

· Hitta vänner i stora folksamlingar som sportevenemang eller på konserter.
· Se när din partner är på väg hem och börja förbereda middagen, eller be dem gå om via affären.

· Se vilka av dina vänner som finns i en viss stad i samband med en konferens eller utställning. 

· Låt din sekreterare se var du är så de kan meddela andra om du blir sen eller kommer tidigt.
