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Lexicon IT-konsult startar nytt bolag, Lexicon IT-konsult Partner Alliance



[bookmark: _GoBack]2012-08-24: Lexicon IT-konsult startar ytterligare ett bolag, Lexicon IT-konsult Partner Alliance. Syftet med etableringen är att ytterligare stärka Lexicon IT-konsults erbjudande till marknaden. Partner Alliance skall i första hand vidareutveckla koncernens hantering av underkonsulter och på detta sätt stödja Lexicon IT-konsults kunder genom en större bredd i den totala leveranskapaciteten i Sverige.
För att stärka erbjudandet till marknaden och svara upp mot kundernas ökade krav kommer Lexicon IT-konsult genom Partner Alliance att ta ett koncentrerat grepp om att utveckla nätverket av certifierade IT-specialister och IT-proffs. Målet med satsningen är förutom att möta kundernas behov på ökad leveranskapacitet också att utveckla tjänster inom sourcing management och annan administrativ hantering som tillkommer vid hantering av större konsultvolymer. Lexicon IT-konsult har det senaste året skrivit ett stort antal nya kundavtal och har haft en tillväxt på drygt 100 konsulter per år. Flera av dem är redan partners och Lexicon IT-konsult Partner Alliance blir därför ett naturligt steg i utvecklingen kring att hantera samtliga underkonsulter som hyrs in i hela Sverige. 

– Vi söker spetskompetens inom ett antal områden för att på bästa sätt motsvara våra kunders behov och förväntningar. Konsulterna skall ha tidigare erfarenhet av att arbeta som konsult och ha lång erfarenhet inom sitt specialistområde. Rätt kunskap och erfarenhet är ett grundkrav men konsulternas personliga egenskaper väger alltid tyngst.- säger Carl Johan Bernadotte, Försäljningschef Sverige Lexicon IT-konsult.
– För att bredda vårt erbjudande till marknaden startar vi detta bolag som skall utveckla vårt nätverk av certifierade IT-specialister och IT-proffs. Vi skall alltid möta kundernas behov och överträffa deras förväntningar. Vi har som mål att Partner Alliance skall ha en betydande del av koncernens konsultleverans inom 2 år. Som partner till Lexicon IT-konsult och Partner Alliance ökar vi inte bara konsulternas möjligheter att få intressanta uppdrag hos branschledande kundföretag. Vår unika position på marknaden, vårt kontorsnät om 30 kontor över hela landet samt vår förmåga att kunna erbjuda marknadsledande utbildningar inom IT, ger också våra partners möjligheten att stärka sin egen kunskap och konkurrenskraft ytterligare. Något som gagnar såväl våra kunder som våra partners, säger Fredrik Jacobsson, VD Lexicon IT-konsult Sverige


Lexicon IT-konsult startade 2007 och har idag kontor i Stockholm, Malmö och Göteborg. Vi tillhör Lexicon-gruppen som startade för 33 år sedan och finns idag på drygt 30 orter runt om i Sverige. Idag är vi drygt 200 konsulter och målet är att 2015 vara 500.

Vi erbjuder IT-konsulttjänster till stora och medelstora företag i norden till rätt pris, rätt kvalité och i rätt tid inom kompetensområdena Teknikinformation, Infrastruktur, Systemutveckling, Management, Test, Projektledning, IT-tekniker och Supportpersonal.

Ytterligare information lämnas av:
Carl Johan Bernadotte, vVD/Försäljningschef Lexicon IT-konsult Sverige, 
cj.bernadotte@lexiconitkonsult.se  076-307 27 75
Fredrik Jacobsson, VD Sverige Lexicon IT-konsult Sverige
fredrik.jacobsson@lexiconitkonsult.se, 0735-34 66 98
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