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Tempcon etablerar starkt fäste i Sveriges tredje storstadsregion
[bookmark: _Hlk41656323]Tempcon Group är Sveriges ledande koncern inom temperaturkontrollerad logistik. Nu etablerar man sig även i Sveriges tredje storstadsregion med närhet till hela Öresundsregionen genom att förvärva Abbekås Åkeri samt Abbekås Lager och Logistik.
Abbekås åkeri bildades 1968 av Åke Andersson och drivs sedan 2000 av Åkes son Per-Anders Andersson. Verksamheten är inriktad mot transporter och lagring av livsmedel, såväl torrt, kylt som fryst. Sedan 2016 utgår bolagets väl utvecklade linjetrafik från Kronoslätts företagspark i Staffanstorp. Sju dagar i veckan trafikeras Stockholm, Västerås, Östergötland och Göteborg av några av åkeriets 50 fordon. Därutöver har man regelbundna avgångar mot Örebro, övriga Mälardalen, Halland samt Småland.
Bolagen omsätter cirka 170 miljoner kronor och antalet anställda uppgår till nästan 110 personer. Genom förvärven stärker Tempcon ytterligare sin position som den ledande leverantören av tempererade transporter och logistiktjänster.
· Vi har sedan tidigare haft en stark position i två av Sveriges storstadsområden och nu med förvärvet av Abbekås Åkeri etablerar vi oss ordentligt även i den södra, tredje, storstadsregionen kring Malmö, säger Christian Hallberg, koncernchef för Tempcon Group. Samtidigt stärker vi vårt redan väl etablerade nätverk ytterligare med ökad kapacitet på många orter. 
I samband med förvärvet går Per-Anders Andersson i pension samtidigt som Mikael Nilsson träder in i rollen som bolagens vd. Mikael är tillika ordförande i Sveriges Åkeriföretag. 
· Det känns som ett stort förtroende att få möjligheten att ta Abbekås Åkeri, som är ett fint familjeföretag, till att vara en del av en större företagsfamilj - med alla de nya möjligheter som det innebär, säger Mikael Nilsson, tillträdande vd för Abbekås Åkeri. Att få leda bolaget i denna förändringsprocess ska både bli utmanande och spännande. Jag ser verkligen fram emot att få starta denna resa tillsammans med resten av personalen.
· Med ålderns rätt känns det skönt att kunna lämna över företaget till en ny ägare som värnar om personalens bästa och som vill driva bolaget vidare i samma anda som jag gjort, säger Per-Anders Andersson, tidigare ägare till Abbekås Åkeri.  Självklart är det en stor omställning för mig men jag har funderat på detta under några år och insett att det är dags att ta steget som jag nu gjort. Tempcon kommer att bli en bra ägare som kommer fortsätta utveckla företaget.

För ytterligare information kontakta gärna:
Christian Hallberg, koncernchef, Tempcon Group AB, tel. 0729-64 76 88
Mikael Nilsson, vd, Abbekås åkeri AB, tel. 0708-83 85 20 
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Tempcon Group AB är en koncern specialiserad på temperaturkontrollerad logistik. Koncernen utgörs av en grupp entreprenörsdrivna bolag. Genom att samlas under ett gemensamt ägande utökas dotterbolagens geografiska täckning och tjänsteutbud, samtidigt som den lokala närvaron, det egna varumärket och befintliga relationer till kunder och medarbetare bibehålls och utvecklas. Koncernen bildades 2016 och består idag av de helägda dotter-bolagen Tommy Nordbergh åkeri, Tempcon Linköping, Klimat-transport & logistik, Claessons transport, PL Frakt-service, Syd Frys, Mörarps Frystransporter, Logex, Tempcon Stockholm, B Andersson & Co åkeri, Fiskhamnens åkeri, Berneco Transport samt Abbekås åkeri. Gemensamt för dotterbolagen är att samtliga har starka varumärken och ledande positioner i sina respektive geografiska marknader och segment. Koncernen omsätter drygt 1,8 miljarder kronor, har över 900 medarbetare och förfogar över en flotta på mer än 400 fordon. Koncernen är rikstäckande med trafik även till grannländerna och övriga Europa. Tempcon ägs av dotterbolagens grundare och företagsledare tillsammans med investeringsfonden Accent Equity som är majoritetsägare.
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