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Graflunds tipsar om lägenhetsinspiration på nätet

I takt med att vi blir allt mer sociala och information flödar fritt på Internet så ökar också antalet sätt vi kan få inspiration till hemmet. Graflunds har grävt i djungeln och sammanställt tre typer av sajter som företaget tror kan inspirera nybörjarinspiratören. 

· Vana inredningssurfare har förstås redan hittat sina favoriter men vi vill nå ut till dem som kanske ännu inte riktigt tagit steget och sökt inredningsinspiration på nätet, säger Anitha Wretling, Informations- och Kommunikationschef på Graflunds. 
· Oavsett om man bor i hyresrätt eller bostadsrätt upplever vi att allt fler vill göra hemmen personliga och då är nätet en nästintill beroendeframkallande guldgruva. 

Graflunds tre tips för inredningsinspiration på nätet

Typ av sajt: Instagram
Statigram är en sajt som hjälper dig att hålla koll på det som postas inom ett ämnesområde på det populära bildprogrammet Instagram. Eftersom Instagram flödar av inredningsinspiration kan detta vara ett bra ställe att börja på. 
http://statigr.am/tag/inredning

Typ av sajt: Blogg
Bloggen Ellas inspiration utsågs nyligen till bästa inredningsblogg av tidningen Hus&Hem. En av de bidragande orsakerna till utmärkelsen är alla användbara tips som publiceras. 
http://ellasinspiration.se/

Typ av sajt: Facebook
[bookmark: _GoBack]Styleroom är ett inredningscommunity med fler än 300 000 foton från svenska hem. Här kan du både hitta och dela med dig av vardagsinspiration.
https://www.facebook.com/styleroom.se/
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