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PRESSMEDDELANDE

Göteborg 11-03-02
Trendspaning: så semestrar svenskarna i sommar

- All inclusive och klassiska resmål lockar mest
I sommar är det all inclusive som gäller när svenskarna planerar semester. Årets vinnare är Turkiet och uppstickaren heter Bulgarien. När det gäller stränder ligger 

den 14 kilometer långa sandstranden vid Alcudia på Mallorca i topp för svenskarnas semesterdrömmar och hetast i Sverige är Västkusten. Detta, sommarens fem restrender och mycket mer presenteras i Resiabarometern för sommaren 2011.
Resiabarometern är Resias återkommande undersökning om svenska folkets resvanor. Den genomförs av Resia två gånger om året, då 1 200 privatpersoner, Resias 400 säljare och ett tvärtsnitt av branschens aktörer medverkar i intervjuer och enkäter. 

- Vi ser en tydlig ökning i bokningarna inför den här sommaren jämfört med förra året, säger Bo Jakobsson, försäljnings- och marknadsdirektör på Resia. En tydlig trend vi ser är att all inclusive är mer populärt än någonsin och att hotellet har blivit en viktigare del av reseupplevelsen. Många resenärer bokar idag sin resa utifrån önskemål om ett specifikt hotell snarare än efter resmålet eller landet i sig. 
Resiabarometern med trendspaningen är bifogad. 

Vill du veta mer? Kontakta gärna: 
Bo Jakobsson, försäljnings- och marknadsdirektör på Resia

Tfn: 0706-53 60 15 eller e-post: bo.jakobsson@resia.se

Ingela Schönning, pr- och kommunikationsansvarig på Resia

Tfn: 0761-10 97 36 eller e-post: ingela.schonning@resia.se

Resia etablerades 1974 och har idag 60 resebyråer i Sverige. Med drygt 25 procent av totalmarknaden av resebyråförsålda charter- och paketresor är Resia en av Nordens största resebyråkedjor. I moderbolaget Resia Travel Group AB ingår systerbolagen Resia AB, Bengt-Martins AB och Hyttespecialisten. Resia omsätter cirka tre miljarder kronor fördelat på tre affärsområden; privatresor, affärsresor samt grupp- och konferensresor. Koncernen har cirka 400 medarbetare med huvudkontor i Göteborg. 
www.resia.se

