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P R E S S M E D D E L A N D E 

Nytt vägledningscenter ska ge Botkyrkabor bättre
studieservice
I morgon, 14 oktober, öppnar ett nytt vägledningscenter i Tumba där vuxna Botkyrkabor ska kunna få vägledning kring allt som gäller studier, och framöver även arbete och praktik.

Studie- och yrkesvägledare i Botkyrka har tidigare varit utspridda över kommunen och olika frågor har besvarats på olika ställen. Nu samlas all kompetens på en plats och som vuxen Botkyrkabo kan man få alla svar man behöver i det nya vägledningscentret.

· Det nya vägledningscentret kommer att innebära ett stort lyft för många Botkyrkabor. Hit ska alla kunna komma och veta att de får svar på de frågor de har utan att behöva skickas vidare, förklarar Lisbeth Jacobsson, verksamhetschef för Botkyrka Vuxenutbildning.

Vägledningscentret kommer att innebära en större tillgänglighet och ökad service för Botkyrkas medborgare. De kommer att erbjuda gruppinformation, tidsbokade möten, drop in samt vägledning via telefon och e-post. Här kan man även få hjälp med ansökningar och anmäla sig till prövningar.
Totalt sex vägledare kommer att arbeta i vägledningscentret. Framöver kommer troligtvis även arbetsförmedlare att finnas på plats för att kunna hjälpa till med att söka arbete och hitta praktikplatser. Botkyrka vägledningscenter, som ligger i Tumba gymnasiums lokaler, är till för vuxna Botkyrkabor. Grundskole- och gymnasieungdomar kommer även fortsättningsvis att få den vägledning de behöver på sin skola.
För mer information, kontakta:

Lisbeth Jacobsson, verksamhetschef

Botkyrka Vuxenutbildning

08-530 612 79 / 0708-89 18 67
lisbeth.jacobsson@botkyrka.se 
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