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Uthålliga företag lyfter Västsverige – växer trots lågkonjunktur

Fyra västsvenska företag tillhör de främsta i landet. Tre av dem har aldrig gått bättre än nu gällande resultat, lönsamhet och antal medarbetare. Tillsammans har de över 3600 anställda. Utmaningarna finns, men siffrorna visar att de här fyra hamnar i topp enligt det oberoende index som tagits fram av entreprenörsnätverket Founders Alliance.

Tisdag 26 maj offentliggörs den främsta företagsgrundaren i västra Sverige. Då koras också Årets Unga Entreprenör i västra Sverige.
	
– Oro är en tillgång i lågkonjunkturen. Problemet är när vi låter oron bli till rädsla, det skapar handelsförlamning som är dödsstöten. Det som är utmärkande för västra Sveriges främsta fyra företagsgrundare är att de alla har haft perioder av mycket stor oro, som de har omvandlat till handlingskraft. Det är sant entreprenörskap som skapar uthålligt företagande, säger Niclas Carlsson, vd Founders Alliance och ansvarig Founders Awards.

Möt den främste företagsgrundaren och Founders Alliance Niclas grundare Carlsson för att prata uthålligt företagande och framgång.

När: Tisdag 26/5 kl. 11.15 - 13.15 
Var: Restaurang Avenyn No1, 
Kungsportsavenyn 1, Göteborg

För mer information: 
Niclas Carlsson, vd och grundare Founders Alliance, + 46 733 10 78 07, niclas.carlsson@foundersalliance.com

Om Founders Alliance
Founders Alliance är ett kunskapsföretag som arbetar med utveckling av entreprenörsdrivna tillväxtföretag. Företaget har idag cirka 600 medlemmar som startat och driver uppskattningsvis över 3 000 svenska tillväxtföretag. Målsättningen är att ge Sveriges entreprenörer nödvändiga verktyg, resurser och individer för att öka möjligheterna för dem att växa snabbare och mer effektivt. Founders Alliance organiserar events, utbildningar och seminarier med tema företagsutveckling för medlemmar och partners. 
Läs mer på www.foundersalliance.com.
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