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Föreläsningar om mode inför utställningen
LARS WALLIN – FASHION STORIES PÅ DUNKERS
På torsdag äger den tredje av fyra föreläsningar rum på Dunkers kulturhus för alla modelejon, fashionistas och allmänt modeintresserade på Dunkers kulturhus. 
Inför sommarens utställning med omkring 100 kreationer av Lars Wallin, är det mode mode mode som gäller en gång i månaden fram till vernissage. Utifrån spännande perspektiv, i relation till olika kulturella och samhälleliga sammanhang gör vi en modevetenskaplig resa genom historien och samtiden med blickar mot framtiden.

Ämnet för torsdagens föreläsning om mode är, kvinnan kroppen och att bli brud. Hur ser ett ”riktigt” bröllop ut och vad är ”riktiga” bröllopskläder? 
Eva Knuts, etnolog vid Göteborgs universitet, beskriver brudkläder förr och nu och undersöker sambanden mellan brud, kvinna och kropp utifrån nutida fenomen som personal shoppers och provrum. 
· Tema brud och bröllop är ju alltid högaktuellt så här till vår och sommar.  I Eva Knuts forskning om brudkläder och bröllopet som ritual kombineras tradition och samtid vilket är mycket intressant. Föredraget kommer att handla om både brudar och provrum där kroppen utgör den gemensamma nämnaren, säger Ida de Wit Sandström.

Föreläsningsserien är ett samarbete mellan Campus Helsingborg och Dunkers kulturhus.


Tema: Mode, kläder, konsumtion
Plats: RumEtt, Dunkers kulturhus
Pris: Fri entré 
Tid: Torsdag den 25 april kl. 17:30-19:00

För ytterligare information vänligen kontakta:
Ann-Cathrin Gummesson, utställningsproducent Dunkers kulturhus
Tel. + 46 (0) 703 89 45 22	Epost: anncatrin.gummesson@helsingborg.se

Ida de Wit Sandström, koordinator för kandidatprogrammet i modevetenskap, Institutionen för kulturvetenskaper Lunds universitet, Campus Helsingborg
Tel. + 46 (0)702 50 38 09	Epost: Ida.de_wit_sandstrom@ism.lu.se
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