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Förväntningarna växer inför lanseringen av den nya Världsbanken.





“Mina förväntningar är höga: jag vill att den skapar en kompetetiv form som skulle kunna ifrågasätta, vara ett alternativ och eventuellt konkurrera ut den monetära formen.”





// CM von Hausswolff, artist, curator








Det är knappt en månad kvar till lanseringen av thenewworldbank.com i Östersund. Förväntningarna bland talare, workshopledare och deltagare är hög. Den 2-3 April är det äntligen dags att lansera den nya Världsbanken, ett nätverk för idéer och lösningar som kan förändra världen. Nätverket kommer så småningom att utvecklas till en digital plattform på nätet. 400 deltagare ska tillsammans och under ledning av proffstalare från hela världen utforma och skapa grunden till det som ska bli den nya Världsbanken.





thenewworldbank.com kommer inte att handla med pengar. Men vad kommer den nya valutan bestå av och hur kommer thenewworldbank.com kunna göra skillnad?





Det kommer att ställas höga krav på deltagarna och målet är satt högt. Det ska inte bara lanseras en ny världsbank, det ska byggas upp ett nytt kapital. Ett kapital som är minst lika mycket värt som dagens monetära resurser men som består av något helt annat. Vad kan tävla mot klassisk valuta? Vad är mer värt än kontanter, dollar och euros? Några av talarna och olika ?stersundsprofiler ger oss en inblick i vad de har för förväntningar på lanseringen av det som ska bli www.thenewworldbank.com





Bill Liao, ekonom och It-entrepenör samt grundare av xing.com, en av talarna på konferensen, hoppas att den nya världsbanken ska: “kunna ta tillvara ett socialt och mänskligt kapital framför dagens monetära”.  





Fia Gulliksson, matentrepenör och expert inom slowfood tror att “stommen i den nya valutan är kärlek, gastronomi och kreativitet” 





CM von Hauswolff , konstnär och curator och talare på konferensen är mer konkret och tror att de verkliga resurserna i världen är omloppsbanor och den energi som används och skapas genom de kretslopp som utvecklats av naturen. Han säger också att han har en önskan om att alla bidrar med positivt hopp och att hans och de andra talarnas främsta uppgift under konferensen är att hjälpa deltagarna att formulera frågor kring hur man bäst kan förändra världen.





“Jag vill tillföra mitt konstnärliga konto, där termer som oförutsägbarhet, konstruktiv irrationealitet och vegeterande sätts långt fram i rummet.”





Maggi Mikaelsson, landshövding för Jämtlands län, tror att den verkliga utmaningen ligger i att ta tillvara på idéer och kreativitet hos människor med olika förutsättningar. 





“Ingenting kan fullt ut ersätta det fysiska mötet mellan människor, men internet är en bra brygga och den nya Världsbanken kan skapa ett koncept för det och sprida sig över världen, kanske med hjälp av ambassadörer av något slag.





Angelika Kaffrell-Lindahl, kommunalpolitiker för Miljöpartiet Östersund, belyser den nya Världsbankens vikt av interaktivitet. “Jag har många idéer, men varken tid, pengar eller andra resurser att kunna omsätta de.m Jag skulle önska att de plockas upp av någon annan som kan bidra med något av det jag saknar för att förverkliga dem. Eller så har jag olika förmågor men saknar nytänkande i dessa områden och behöver idésprutor för att bli nyskapande.








Nedräkningen har börjat och snart är det dags. Med en konferens av internationella dimensioner och med deltagare från samhälle, kultur och näringsliv från hela världen kommer över 400 personer tillsammans att sätta Östersund på världskartan den 2-3 april. Målet är att det inom ett år finns en digital plattform – thenewworldbank.com – som baseras på ett nätverk av människor som kan hjälpas åt att förändra världen.
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