Atlantique Sauvignon Blanc – en frisk hälsning från Atlanten

Lägg Atlantique Sauvignon Blanc på minnet. I mars lanseras detta vita vin i Systembolagets beställningssortiment. Ett friskt vin med tydlig hälsning från den franska västkusten och Atlanten.


[bookmark: _GoBack]Atlantique Sauvignon Blanc 2012 kommer från odlingsregionen Atlantique IGP. Indication Géographique Protégée är en skyddad geografisk beteckning där vinerna kommer från ett angivet begränsat område. Beteckningen följer strikta vinlagar som reglerar vilka druvsorter som får odlas, avkastning, alkoholhalt etc. I Frankrike tillverkas cirka en tredjedel av vinerna under IGP

Vi ses vid Atlanten
Här på västkusten ger Atlantens influenser svalka när hettan hotar vinets balans, floderna Dordogne och Garonne försäkrar vattentillgången och skog skyddar från havets stormar. Atlantique IGP omfattar Bordeaux, Charentes och Dordogne i sydvästra Frankrike. Atlantique Sauvignon Blanc är gjort på sauvignon blancdruvor av högsta kvalitet huvudsakligen från vingårdar runt Bordeaux och Duras, vinifierade i Landerrouat och Berticot cellars.

Vinodlarnas värde
Vinmakaren bakom Atlantique Sauvignon Blanc, Terre de Vignerons, bildades tack vare passionerade män och kvinnor som ville göra skillnad för sitt land. Olika yrkesgrupper samlades under ett och samma namn för att tillsammans arbeta för vinodlarnas värde, kooperativet och för sin landsbygd. Terre de Vignerons håller fanan högt för respekten till människan, marken och vinet. Jämställdhet och transparens är också viktiga parametrar liksom ansvarstagande.

Syra och frukt
Det friska vita vinet har en fin aromatisk grön ton med inslag av äpple, nässlor och citrus och med en stor fräschör som håller i sig länge. Smaken av gula äpplen, krusbär, citrus och toner av tropisk frukt samspelar fint med den klassiskt rökiga mineraltonen. Färgen är vackert ljust gulgrön. Atlantique Sauvignon Blanc passar till fisk och skaldjur, lättare kött- och kycklingrätter eller helt enkelt som aperitif. Underbart att ackompanjera med en syrlig getost till exempel.

Välkomna våren
Dryckens dofter och smaker passar utmärkt till vårens läckra anrättningar. Atlantique Sauvignon Blanc är ett perfekt sätt att hälsa den ljusa årstiden välkommen och det här är ett vin som vi sedan gärna tar med oss in i sommaren. Detta friska vin ska serveras vid 8-10 grader. Vinet kommer i en snygg box med innehåll som levererar. Och dessutom med en prislapp som är lätt att tycka om. Atlantique Sauvignon Blanc lanserades i Systembolagets beställningssortiment 1 mars och kommer att finnas både på flaska och i box. Priset för flaskan blir 79 kronor och boxen kommer att kosta 215 kronor.


Produktnamn: Atlantique Sauvignon Blanc 2012
Artikelnr: 76811
Pris: 79 kr 750 ml, 215 kr 3000 ml,
Producent: Providential Wines & Spirits AB
Ursprung: Frankrike
Druva: sauvignon blanc
Alkoholhalt: 11,5 %
Smakklockor: sötma 1,fyllighet 3, fruktsyra 10

Vill du ha mer information eller varuprov, hör av dig till Jeanette Liljekvist Hermansson på info@providentialwines.se eller 08-587 410 82.
