”Torgny Lindgren resmål” ansluter till Gold of Lapland
Författaren Torgny Lindgren är känd i hela Sverige och även utomlands, hans böcker är översatta till över 35 språk. Eftersom många av hans böcker utspelar sig i hembygden kring Norsjö så har intresset att besöka hans hemby och en del av de platser som beskrivs i hans böcker ökat. Byaföreningen i Raggsjö har under 2009 påbörjat ett arbete med att skapa ett besöksmål kring Torgny Lindgren och litterärturism. Pengar söks från Leader och tanken är att denna sommar ska ett hus och några platser färdigställas.


Vad är det som händer i Raggsjö?
- Raggsjö är Torgny Lindgrens hemby och hans farmors hus finns fortfarande kvar och det är bl a det som vi planerar att göra i ordning för besök, berättar Berit Johansson, Raggsjö byaförening och en av dem som engagerat sig i utvecklingen av detta.

 Hur stort är intresset för litterär turismr?
 - Ja, under 2009 har flera bussturer anordnats från Umeå. De har tydligen sålt slut på en timme så intresse verkar finnas, skrattar Birgit Andersson som gjort en förstudie kring Torgny Lindgren och utvecklingen av Raggsjö som besöksmål.

 Att gräva där man står brukar vara ett lyckat recept på att hitta unika produkter och det är ju precis det som händer i Raggsjö. Ett led i utvecklingen till att bli ett nytt besöksmål är att byaföreningen nu går med i turistorganisationen Gold of Lapland som erbjuder marknadsföring till hela Sverige.

 Hur stort kan detta besöksmål bli?
 - Man ska alltid sikta långt men allt börjar med ett första steg och hemmamarknaden är alltid den första som ska övertygas, men helt klart har litterär turism en stor potential, säger Karin Fällman verksamhetsledare på Gold of Lapland.

Litterär turism som företeelse växer i hela Sverige. Wallander i Ystad och Arns rike är två lyckade exempel på hur litteraturen kan locka besökare. Inom Gold of Lapland regionen har flera författare haft sin uppväxt. Förutom Torgny Lindgren kan nämnas Sara Lidman,  P O Enqvist och filmaktuelle Stieg Larsson.

Gold of Lapland är en ekonomisk förening som ägs av drygt 80 företag och även en turistdestination som geografiskt sträcker sig över Lycksele, Malå, Norsjö, Robertsfors och Skellefteå.
För mer information kontakta gärna Karin Fällman, verksamhetsledare Gold of Lapland, 0918 33110.

Fakta
Torgny Lindgren (1938-), f i Raggsjö, Norsjö.
Sara Lidman (1923-2004), f i Missenträsk, Jörn. 
P O Enquist (1934), f i Sjön, Hjoggböle.
Stieg Larsson (1954-2004), f i Skelleftehamn, bodde en tid som barn i Måggliden, Norsjö.
