
Pressmeddelande från verkstadsportalen autobutler.se måndagen den 22. oktober 2012
Ny internettjänst gör det enkelt att kapa verkstadsräkningen
Bilägarna kan räkna med bra priser och hög kvalitet när den prisbelönta verkstadsportalen autobutler.se i dag lanseras i Sverige. 
Sveriges cirka 3,5 miljoner privatbilister slipper från och med i dag besväret med att ringa runt till rader av bilverkstäder för att få pris på service eller andra verkstadstjänster. Nu kan de i stället gå in på autobutler.se och få tre bra offerter från kvalitetsverkstäder direkt till sin inkorg. Den framgångsrika verkstadsportalen autobutler, som i Danmark har belönats med två e-handelspriser under 2012, lanseras nämligen i Sverige i dag, måndagen den 22 oktober. 85 verkstäder är med från start.
– Det här är något för svenska bilister att glädjas åt. Konceptet är tryggt, enkelt och väl beprövat och har blivit en stor framgång i Danmark, där många bilister under de senaste åren har sparat mycket pengar på sina verkstadskostnader och dessutom hittat en ny favoritverkstad, berättar Malmöbon Ronni Jacobsen, 32, som är marknadschef på autobutler.se.
Enkelt system
Det är väldigt enkelt att använda autobutler.se. Bilägaren skapar en profil som inte behöver innehålla mer än ett fåtal kontaktuppgifter. Vill man till exempel ha 6 000-milaservice skickar man en förfrågan via autobutler.se till de verkstäder som är knutna till portalen. Verkstäderna lämnar pris på uppdraget och bilisten får tre olika offerter. Bilägaren kan fritt välja den offert hon eller han föredrar utifrån verkstadsomdömen, läge, dialogen med verkstaden eller priset. 
Fokus på kvalitet 
Från dag ett är det fokus på kvalitet. Verkstäderna ska följa autobutlers service- och reparationsavtal, som garanterar att ingen verkstadsräkning överstiger det uppgjorda priset utan att kunden först godkänt det. Utbytta delar ska också kunna uppvisas på kundens begäran. Detta kvalitetsfokus har bland annat tilltalat däck- och verkstadskedjan Euromaster, som är med från start med 73 center runtom i Sverige.
Toppbetyg på Trustpilot
– Och kunderna är mycket nöjda, tillägger Ronni Jacobsen. Verkstäderna i autobutlers nätverk betygsätts löpande av bilisterna, och de har i genomsnitt 4,5 poäng av 5 möjliga.
Även autobutler i sig får toppbetyg av konsumenterna. På Trustpilot får autobutler 9,5 av 10 möjliga poäng och överträffas därmed bara av Google i kategorin webbaserade tjänster!
44 000 uppdrag förmedlade i Norden
Autobutler samarbetar med alla verkstäder i branschen, så inom kort kommer bilisterna att kunna ta emot offerter från både auktoriserade och fria verkstäder via portalen. Ambitionen för autobutler.se är att minst 500 kvalitetsverkstäder ska ansluta sig till portalen, så att bilägare över hela Sverige får tillgång till verkstadstjänster av hög kvalitet till ett bra pris.
Bildtext:
Ronni Jacobsen, 32, Malmö, är marknadschef för den nya svenska verkstadsportalen autobutler.se. Han hoppas på 30 000 prisförfrågningar från bilägarna under det första året.
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