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Sandskulpturtävling i Slottsskogen
Söndagen den 30 maj kl. 13.30-16.30 bjuds ung som gammal in till sandskulpturtävling på lekplatsen Plikta i Slottsskogen och samtidigt görs en insamling till Röda Korsets kampanj Rädda Mammorna.
På söndag välkomnas alla göteborgare att skulptera i sand i Slottsskogen. Tillåtna redskap är hinkar, spadar, räfsor, borstar mm.
Initiativtagare är Chawki Shamma Diwami. Han genomför också hela tävlingen tillsammans med vänner och frivilliga från Röda Korset.

– I februari arrangerade vi en snöskulpturtävling för att samla in pengar till Haiti och redan då bestämde vi att fortsätta med en tävling i sandskulptur, säger han.

Gruppen Candycans håller humöret uppe under arbetets gång och klockan fem blir det prisutdelning.
- Det kostar inget att delta, men vi gör en insamling till Rädda Mammorna. Under dagen säljer vi också varm korv och dricka och de pengarna går också till insamlingen, säger Britt-Marie Berggren, Röda Korsets insamlingsgrupp i Göteborg.
Torsdagen den 27 maj kl 12.00 finns Chawki på plats i Brunnsparken, för att göra reklam för tävlingen och visa hur man kan bygga skulpturer i sand 

Läs mer om tävlingen och hur man bygger sandskulpturer på web.comhem.se/sandskulptur.
För ytterligare information, kontakta:
Britt-Marie Berggren, Röda Korsets insamlingsgrupp i Göteborg, 
telefon 031-25 51 45, 070-360 65 15
För övriga frågor, kontakta: 

Inger Magnusson, kommunikatör, Region Väst, 031-741 62 16

Efter kontorstid, ring 08-452 48 20 för pressjour


