Karlstad 2014-11-07
Press release – Karlstads samlade mötesindustri åker till Göteborg och Oslo
[bookmark: _GoBack]På måndag morgon 10 november avgår en av Karlstads orangea stadsbussar från Karlstad CCC med destination Göteborg och Oslo. Bussen är fylld med personer från Karlstads samlade mötesindustri, närmare bestämt Karlstad convention bureau, Karlstad CCC, Scandic Karlstad, Best Western Gustaf Fröding, Ibis, Resia, Projecta, Hotel River C och Centrum Karlstad. Lägg till en trollkarl och Starboys så har ni det glada gäng som under två heldagar kommer representera Karlstad som mötesdestination. Väl på plats i Göteborg och Oslo väntar kundarrangemang bestående av mässa, workshop och middag med underhållning för totalt cirka 80 potentiella konferensbokare och mötesarrangörer.    
Karlstad expanderar starkt som mötesstad. Nya, fräscha Karlstad Congress Culture Centre med plats för 4500 gäster på konferens eller kongress, vackert belägen intill Klarälven, har blivit en fantastisk injektion för stadens besöksnäring. Därutöver finns ett stort och varierat utbud av konferenslokaler, hotell, restauranger, researrangörer och eventbolag.  
Jonas Jacobsson, Försäljnings- och Marknadschef på Visit Karlstad AB, ser fram emot kundarrangemangen i Göteborg och Oslo. Det är en fantastisk styrka vi har att vi kan samarbeta så bra inom mötesindustrin i Karlstad. Det är något som ofta poängteras av både kunder och konkurrerande destinationer, säger Jonas. Vi har cirka 60 anmälda kunder i Göteborg och ungefär hälften så många i Oslo. Det är en bra blandning av människor från eventbolag, företag, föreningar, förbund och kongressadministrationsbolag som deltar. Det skall bli kul att få visa dem vad Karlstad har att erbjuda som mötesdestination, avslutar han. 
Susanne Kielba, ordförande i Visit Karlstad Member ekonomisk förening, är glad över att så många av föreningens medlemmar valt att delta i Göteborg och Oslo. Utan ett brett hotell- och konferensutbud och ett varierat restaurang- och nöjesliv, skulle Karlstad ha svårt att konkurrera på den nationella och internationella mötesarenan. Därför är det extra kul att vi kan göra gemensam sak och visa upp helhetsbilden av vad Karlstad går för som mötesstad, säger Susanne.   
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Tid: 08.30, måndag 10 november
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Mer information hittar du här:
http://karlstadccc.se/2014/11/04/karlstads-samlade-motesindustri-kommer-till-goteborg/
http://karlstadccc.se/2014/11/04/karlstads-samlade-motesindustri-kommer-till-oslo/
www.visitkarlstad.se/konferens
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