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Nytt periodkort för resor med Hallandstrafiken – Resekortet Sommar

Den 25 maj lanserar Hallandstrafiken det nya Resekortet Sommar. Kortet är helt nytt och gäller för obegränsat resande på alla bussar i Halland (även Västtrafiks bussar i Kungsbacka kommun), Västtågen (Varberg  - Horred), Krösatågen (Halmstad - Landeryd) samt på Öresundstågen (Laholm - Kungsbacka) mellan den 15 juni och 15 augusti. Priset för hela perioden är 595 kronor.

· Resekortet Sommar är ett exklusivt erbjudande till alla våra kunder under sommaren. Oavsett om du arbetspendlar eller är turist så ger Resekortet Sommar dig stora möjligheter att resa i Halland till ett mycket förmånligt pris. Vår förhoppning är så klart att fler ser fördelarna med kollektivtrafiken och fortsätter att resa med oss efter giltighetens utgång, säger Rolf Persson, VD på Hallandstrafiken.

Hallandstrafikens gamla Resekortet Sommar som gällde under sommarloven för dem som  ännu inte har fyllt 20 år byter nu namn till Resekortet Sommarlov. Resevillkoren och priset för det kortet är oförändrat. 

Korten finns till försäljning från den 25 maj i Hallandstrafikens kundservicebutiker i Varberg, Falkenberg och Halmstad, återförsäljare och via vår hemsida på Hallandstrafikens e-butik.

För vidare information kontakta Kommunikationschef Yasmine Möllerström Henstam 

0346 – 7125 40 alt. 0767 -707820.

Yasmine Möllerström henstam
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