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Ford och Schneider Electric i nytt samarbete för europeisk laddningslösning för elfordon 

Ford Motor Company och Schneider Electric enar krafterna för att erbjuda en europeisk laddningslösning för elfordon i hemmet och på kontoret.  

Fords partnersamarbete med Schneider Electric kommer att erbjuda förare av batteridrivna fordon (BEV, battery electric vehicles) och plugin-hybridfordon (PHEV), inklusive kommande ägare av bilmodellen Ford Focus Electric, en snabb och driftsäker laddningslösning. 

 – Vi är väldigt nöjda över vårt samarbete med Schneider Electric. Tillsammans kan vi erbjuda förare och fordonsflottor en flexibel och effektiv lösning för att ladda deras fordon och ge en smidig, optimerad och utsläppsfri upplevelse, säger Andreas Ostendorf, vice president, Sustainability, Environment and Safety Engineering, Ford of Europe. 

Schneider Electrics EVLINK-laddningstation ger möjligheten till en smidig lösning för kunder på alla europeiska marknader där Ford erbjuder laddningsbara fordon (BEV och PHEV). Lösningen har genomgått rigorösa tester för att möta europeiska säkerhetsstandarder och levereras med möjlighet till standardinstallation, branschledande 5-års garanti och teknisk support.

Ford och Schneider Electric har tillsammans säkerställt att laddningsstationerna är optimerade för Fords elektriska fordon. Focus Electric-kunder kan ladda batteriet på lite mer än tre timmar i regioner med kompatibla specifikationer för elförsörjning. Ett fulladdat batteri i Focus Electric kommer ge räckvidd på 162 km med en energieffektivitet på 15.9 kWh/100 km* enligt nyligen bekräftade uppgifter från Ford.

– Genom det här partnersamarbetet kommer vi erbjuda en smidig, effektiv och hållbar laddningslösning för elfordon till varje Ford-kund och kommer att underlätta för personer som funderar på att köpa elbil. Vår totallösning innefattar hela paketet; elbil, säker laddning och hållbar energi. Vi tror att detta är ett viktigt steg i utvecklingen och introduktionen av elfordon i Sverige, säger Gustav Gustavsson, affärsansvarig Laddning av elfordon, Schneider Electric.

I tillägg till detta kommer Ford och Schneider Electric erbjuda Focus Electric-kunder möjligheten att köpa el från gröna energipartners som levererar certifierad förnyelsebar energi. 


För mer information:

Gustav Gustavsson, affärsansvarig Laddning av elfordon, Schneider Electric 
Mobil : 0731 52 36 84 
E-post: gustav.gustavsson@schneider-electric.com

Charlotta Målargård, kommunikationschef, Schneider Electric Sverige AB
Mobil: 073 809 30 61 
E-post: charlotta.malargard@schneider-electric.com
Jay Ward		
Ford of Europe   		 
Tel: +49 221 901 82 13    
E-post: jward35@ford.com

	
* Angiven elkonsumtion och räckvidd är uppmätt enligt de tekniska kraven och specifikationerna i de europeiska regelverken (EC) 715/2007 och UN-ECE 101. Resultaten kan variera från energi/drivmedel-resultat i andra regioner i världen på grund av lokala körcykler och regelverk. 


Om Schneider Electric

Schneider Electric är en global energispecialist med fler än 130 000 anställda och verksamhet i mer än 100 länder. Företaget har ett starkt fokus på energieffektivisering och erbjuder integrerade lösningar för industriell automation, säkerhet, fastighetsautomation, avbrottsfri kraft, eldistribution och elinstallation. Schneider Electric möjliggör säker, pålitlig och effektiv energiförsörjning för kunder i alla branscher. Schneider Electric är noterat på den franska fondbörsen i Paris och 2011 uppgick försäljningen till 22,4 miljarder Euro. I Sverige sysselsätter koncernen knappt 2 000 personer. I den svenska företagsstrukturen ingår även APC, specialist inom avbrottsfri kraft. Läs mer på: www.schneider-electric.com/se

Om Ford Motor Company
Ford Motor Company, en ledande global leverantör inom fordonsindustrin baserad i Dearborn, Michigan, tillverkar och distribuerar fordon på sex kontinenter. Med cirka 168,000 medarbetare och cirka 65 fabriker världen över, omfattar företaget bilmärkena Ford och Lincoln. Företaget tillhandahåller finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company. För mer information om Ford och deras produkter, vänligen besök http://corporate.ford.com.

Ford of Europe ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford bilmärken på 51marknader och har cirka 66,000 medarbetare. I tillägg till Ford Motor Credit Company,  omfattar Ford of Europes verksamhet även Ford Customer Service Division och 22 tillverkande anläggningar, inclusive samarbetsprojekt. De första Ford-bilarna skeppades till Europa 1903 – samma år som Ford Motor Company grundades. Den europeiska produktionen startades1911.
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