2015-05-13 
Sammanställning av omkomna genom drunkning

under april 2015
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna visar att 7 personer omkom genom drunkning under april i år jämfört med 8 under april 2014. 
Under årets fyra första månader har totalt 18 personer drunknat mot 20 under samma period 
förra året. 
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under april 2015.
4/4, Fritidsbåt
Ormön, Öregrund, C-län
En 68-årig man har hittats drunknad efter en båtolycka söder om Öregrund. Strax innan klockan 21 på lördagskvällen anmäldes mannen försvunnen. Det var mannens anhöriga som kontaktade SOS alarm och uppgav att mannen själv gett sig ut i en båt nära Ormön. Efter en omfattande räddningsinsats hittades mannen i vattnet cirka 50 meter från land efter en halvtimma, men hans liv gick inte att rädda.

7/4, Övriga
Åmåls småbåtshamn, Åmål, O-län
En man i 60-årsåldern hittades i morse död i vattnet mellan två båtar i Åmåls småbåtshamn. Mannen var inte anmäld som saknad, men hade varit borta från hemmet så länge att anhöriga gett sig ut för att leta efter honom.

Polisen misstänker inget brott utan rubricerar händelsen som drunkning.


10/4, Bad, simhall
Badhuset Energikällan , Lindesberg, U-län
En 5-årig flicka drunknade i Badhuset Energikällan i Lindesberg i samband med att hon var på badet tillsammans med sin familj.  Flickan fördes till Universitetssjukhuset i Örebro men flickans liv gick inte att rädda. En förundersökning kommer att inledas men brottsrubriceringen är ännu oklar.

10/4, Bad
Södra kajen i centrala Sundsvall, U-län
En 24-årig man har hittat drunknad cirka 40 meter från land. Enligt vittnen och räddningstjänsten gick mannen ut i vattnet efter en förlupen boll. Han hade tagit sig 75 meter ut i vattnet där han senare ropade att han fått kramp och försvann under ytan. Förmodligen drogs han med av strömmarna. En annan fotbollsspelare kastade sig i vattnet i ett försök att hjälpa sin kamrat. Han fördes senare nedkyld till sjukhus.
17/4, Övriga, fiske    
Bångs broar, Sandviken, X-län
En man i 45-årsåldern drunknade i vattnet vid Bångs broar utanför Sandviken på fredagskvällen. Det är oklart hur han hamnade i vattnet. Troligen var han där för att fiska enligt polisen när han ramlade i och drogs med i strömmen. Ett stort räddningspådrag - flera ambulanser, polisbilar och brandbilar ryckte ut. Efter letande med en ytlivräddningsinsats, och sedan även dykare inkallade från Falun, anträffades mannen avliden i vattnet.
23/4, Fritidsbåt, fiske
Sjön Mackskalaflugen, nordväst om Edsbyn, Ovanåkers kommun, X-län 

En man i 75-årsåldern befaras ha drunknat i en sjö i Ovanåkers kommun. Hans båt sågs driva på sjön och årorna hade flutit upp på land. Räddningstjänsten sökte runt båten och längs stränderna utan att hitta mannen. Båten fanns mitt ute på sjön och satt fast i ett fiskenät. 

25/4, Bad

Sjjön Åsunden, Rimforsa, E-län
En kvinna i 70-årsåldern har hittats drunknad i sjön Åsunden. Polisen larmades om drunkningsolyckan som inträffade mellan Ulvsund och Varvet nära Rimforsa. Kvinnan fördes till sjukhus men hennes liv gick inte att rädda. Omständigheterna kring olyckan är ännu mycket oklara enligt räddningstjänst och polis.
Ytterligare information
Anders Wernesten, 070 592 95 67

* Statistiken bygger på data hämtad från flera olika källor: mediers rapportering, rapporter från våra egna lokala och regionala förbund, samt att uppgifterna kontrolleras med polis och räddningstjänst. Statistikens stäms regelbundet av mot olika officiella källor, exempelvis MSBs IDA-databas över räddningsinsatser, Socialstyrelsens dödsorsaksregister och Transportstyrelsens statistik över fritidsbåtsolyckor. 

Statistiken sammanställs varje månad och i januari varje år görs en årssammanställning.

Sammanställningen redovisar omkomna genom drunkning i Sverige samt drunknade svenska medborgare utomlands - exklusive suicid. 
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