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stellenanzeigen.de bereit fürs Sommermärchen 2016
Spannende Blogbeiträge und Tippspiel im Rahmen der Fußball-Offensive
München, 25.05.2016 – Anlässlich der bevorstehenden Fußball-Europameisterschaft feiert stellenanzeigen.de, eine der bekanntesten Jobbörsen in Deutschland, schon jetzt Anstoß. Bereits auf der Startseite bekennt stellenanzeigen.de Flagge. Ein Tippspiel, bei dem es unter anderem eine Reise an die Côte d’Azur zu gewinnen gibt, sorgt für die nötige Fan-Stimmung bei Kunden und Bewerbern. Alles steht unter dem Motto: Sommer – Sonne – Tippspiel.

Fußball auf allen Kanälen von stellenanzeigen.de

Herzstück der Fußball-Offensive bilden neben dem Tippspiel auch lebendige Beiträge und Fankommentare im Blog (www.stellenanzeigen.de/blog/). Im Tippspiel geht es dann richtig zur Sache: stellenanzeigen.de schickt den Gewinner – oder die Gewinnerin – an die Côte d’Azur. Die Plätze zwei bis fünf erhalten je eine PlayStation 4 (PS4), die Ränge sechs bis 30 einen hochwertigen Trainingsball von Adidas, und als Zusatzgewinn winkt eine GoPro Hero4 Silver Adventure Actionkamera. Auf www.stellenanzeigen.de/tippspiel/ kann ab sofort bis zum Finalspiel am 10. Juli 2016 mitgetippt - und mitgefiebert - werden.
Über stellenanzeigen.de

Mit mehr als 2,5 Mio. Visits pro Monat und mehr als 700.000 registrierten Usern gehört stellenanzeigen.de zu den führenden Online-Stellenbörsen in Deutschland. Die hohe Reichweite und Auffindbarkeit der Online-Stellenanzeigen auf stellenanzeigen.de wird unterstützt durch aktives Reichweitenmanagement mit SmartReach 2.0. Es beinhaltet unter anderem die intelligente Ausspielung der Anzeigen im Mediennetzwerk mit mehr als 300 Partner-Webseiten sowie bei wirkungsvollen Reichweitenpartnern.
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So sucht man heute.




