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[bookmark: _GoBack]Call4U Contactcenter AB förlänger och utökar sitt köpavtal med Loxysoft AB
Call4U Contactcenter AB har förlängt och utökat sitt köpavtal med Loxysoft AB. Avtalet avser köp av Loxysoft Outbound Sales, som är ett system för utgående samtalstrafik där man enkelt kan genomföra försäljningskampanjer, intervjuer och mötesbokningar.
Call4U Contactcenter AB grundades 2004 och har kontor i Karlshamn, Linköping, Karlskrona, Ronneby, Växjö samt Malmö. Call4U Contactcenter AB är ett modernt och expansivt contactcenter som arbetar inom telemarketing och kundtjänst. Försäljning, mötesbokningar, overflow samt talsvar är även en del av vår vardag.

– Vårt företag är inne i en tillväxtfas där fokus på kvalitet och lönsamhet är helt avgörande för våra kunder och oss själva. I denna fas erbjuder Loxysoft oss den bästa möjligheten att ta till vara våra kunders och företagets intressen, säger Terje Opdahl, VD, Call4U Contactcenter AB. 

– Då Call4U Contactcenter AB är en stor aktör på den svenska marknaden är det med stor glädje vi ser att vi får fortsätta leverera system till dem. Efter fusionen med First Base håller den nya organisationen en väldigt hög standard och vi är glada att få vara med på den resan, säger Stefan Forsell, Account Manager på Loxysoft AB.
Om Loxysoft AB
Loxysoft AB utvecklar datorbaserade lösningar som effektiviserar företags telefonisystem genom att integrera dessa med datorsystem. Denna nisch brukar kallas för CTI – Computer Telephony Integration, eller CT – Computer Telephony.

Loxysoft AB har sedan starten 2001 vuxit till Sveriges ledande leverantör av callcenterapplikationer. Som årets gasellföretag 2008 och med en 62:a plats på FAST 500 med en tillväxt på 2367 procent är Loxysoft AB ett av Europas snabbast växande företag inom media, telekom och teknologi.
Loxysoft AB har sitt kontor på Frösön i Jämtlands län. Med siktet inställd på Europa ser vi fram emot nästa steg i företagets utveckling.
Kontakt:
Tobias Sjölander
tobias.sjolander@loxysoft.se
070-660 54 23





Om Call4U Contactcenter AB
Våra kunder är företag som vänder sig till slutkonsument och företag på nordisk basis. Vi finns lokaliserade med säljkontor och contact center i hela södra Sverige. Med modern teknisk plattform, erfaren personal och budordet "kunden i centrum" skapar vi ett mervärde och ökad lönsamhet för er och era kunder. Vi är idag ca 250 anställda inom både kundtjänst och försäljning.
Kontakt: 
Terje Opdahl
terje.opdahl@call4u.se
076-882 51 12
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