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Pressmeddelande 2017-04-25

Litar du på Vetenskapsfestivalen? 
Tillit är det aktuella temat för årets Vetenskapsfestival i Göteborg

Den 10 - 14 maj startar Vetenskapsfestivalen i Göteborg igång med ett hyperaktuellt tema för 2017: tillit. I en värld där fejkade nyheter, alternativa fakta, och åsiktkorridorer utvecklas, hur utmanas vår tillit? 

Litar du på allt du hör, läser och ser? Vad händer med allt från relationer, till ekonomiska, politiska och rättssystem om tillit inte existerade? 

Vi översköljs av information och ny teknik och innovationer fullkomligt exploderar runt omkring oss, vilket ändrar förutsättningarna för världen som vi känner den. Ändå är det vi människor, som grupp och som individer, som har förmågan att skapa system som håller, system som är byggda på tillit. 

– Tillit är grundläggande för vår samhällsutveckling och har inte minst under senare år hamnat i fokus, då det på många ställen runt om i världen skiftat. Tillit är ett lim för ett gott samhällsbygge och fundamentalt för våra liv och relationer, men även för näringsliv och institutioner, säger Johan Sundberg, prof. fysiologi, Karolinska Institutet och ordförande för Vetenskapliga rådet som är drivande bakom val av tema. 

Tillit utifrån olika perspektiv

I år behandlar Vetenskapsfestivalen i Göteborg temat tillit utifrån många olika perspektiv såsom tillit och polisen, vad är alternativa fakta, hur blir man en mer effektiv källkritik, m.m. Runt femhundra namnkunniga forskare från Sverige och internationellt kommer till Göteborg för att dela med sig av den senaste forskningen på området.

Vetenskapsfestivalen i Göteborg som är Sveriges största kunskapsfest äger rum 10–14 maj, 2017. Lär mer och upptäck hela programmet på vetenskapsfestivalen.se 

Kontakt
Stefan Örgård, verksamhetsansvarig, stefan.orgard@goteborg.com, 031 – 368 42 94
Jennie Turner, programansvarig, jennie.turner@goteborg.com, 031 - 368 42 82

Fakta Vetenskapsfestivalen
[bookmark: _GoBack]• Vetenskapsfestivalen i Göteborg är Sveriges största kunskapsfest.
• Det är en årligen återkommande mötesplats där forskare under lustfyllda former ges möjlighet att presentera sin forskning för skolungdomar och allmänhet.
• Vetenskapsfestivalen är öppen för alla och helt gratis!
• Den pågår i Nordstan, Bältespännarparken, på Pedagogen och många fler platser i centrala Göteborg.
• Öppna programmet pågår 10-14 maj för alla, skolprogrammet pågår 9-19 maj.

Huvudmän: Chalmers, Göteborgs universitet, Vetenskapsrådet, Vinnova, Näringslivsgruppen Göteborg & Co, och Riskbankens Jubileumsfond.

Följ oss här och dela dina inlägg med #vetfest
FACEBOOK: Vetenskapsfestivalen
TWITTER: @vetfest_gbg
INSTAGRAM: @vetenskapsfestivalen
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