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Den 15 september öppnar Nelly’s Food Etc. i det helt nya Radisson Blu Metropol Helsingborg. Det blir Helsingborgs första all-day restaurant, bar & café. 

”Med den nya restaurangen och baren Nelly’s Food Etc. skapas en skön tredje plats – mittemellan hemmet och jobbet – där man kan ta allt från en kopp kaffe till att spendera en hel kväll. Öppettider och utbud blir generöst, från tidig morgon till sen kväll”, säger Mikael Wennerström, General Manager på Radisson Blu Metropol. 

Konceptet passar läget med närhet till Helsingborgs campus och är något som saknats i det levande och medvetna Helsingborg. Nelly’s Food Etc. kommer att ha ett cykliskt liv med en lugnare atmosfär på morgonen med människor som tar en kaffe vid sina laptops. Allteftersom dagen fortskrider så blir det mer aktivitet, sorlet tilltar och energin ökar - ”Where coffee turns into cocktails”. 

Inspiration till bar och restaurang kommer från Nelly Krook, en filantrop som bl a donerade marken till Stadsparken till Helsingborgs stad på 1870-talet med villkoret att tre fjärdedelar av området skulle användas till "promenad i plantering". Restaurangen är en hommage till en av dåtidens moderna kvinnor och restaurangen ska kännas lika framåtsträvande och dynamisk.  

Uppdaterade internationella klassiker
Köksmästaren Kim Ydhage har komponerat en meny som blir något att längta efter. Den är inspirerad av Nelly’s resor runt om i världen och kommer att förändras löpande för att kännas fräsch och inspirerande. 

”En blandning av uppdaterade internationella klassiker och nya rätter samt en generös dryckeslista med ett ambitiöst urval av viner och andra goda cocktails och drycker”, berätter han.  

Köket i sig är toppmodernt med ett ”open kitchen” där man kan se kockarna jobba inför öppen ridå. Både sällskap och ensamätare har fått sina behov tillgodosedda med bra sittningar för olika behov. Ca 150 sittplatser fördelas mellan restaurang, bar samt en uteservering med ytterligare 60 platser på Carl Krooks Gata.

Nelly’s Food Etc. ligger i en helt ny byggnad med en avskalad och ruff arkitektur som för tankarna till de forna industrier som tidigare har legat i den här delen av Helsingborg. Materialen i huset består av mycket äkta material som betong, trä, läder, mässing, järn och koppar och huset har en karaktär av loft och storstad med höga tak och stora fönster. 

Doos Architects står för inredningsdesign och Atmosfär by Attar står för konceptutveckling och grafisk identitet. 





För mer information, vänligen kontakta:
Therese Andersson, Director of Sales and Marketing 
therese.andersson@radissonblu.com 
0769-498870 

Mikael Wennerström, Hotelldirektör på Radisson Blu Metropol Hotel, Helsingborg
mikael.wennerstrom@radissonblu.com
0701-613661


Om Radisson Blu® 
Radisson Blu® är ett av världens ledande varumärken med fler än 275 hotell i 62 länder. Varumärkets samtida och engagerande gästfrihet karaktäriseras av den unika servicefilosofin Yes I Can! SM. Alla förstaklasshotell erbjuder en rad speciella tjänster som passar den moderna resenären, inklusive ”100 % Satisfaction Guarantee”. Resenärer världen över känner igen varumärket som HOTELS DESIGNED TO SAY YES! TM. Radisson Blu erbjuder en levande och visuell hyllning till toppmodern stil där detaljerna är i fokus. Radisson Blu-hotellen ligger på de bästa adresserna i stora städer, runt flygplatser samt vid semesterdestinationer världen över. 

Radisson Blu är en del av Carlson Rezidor Hotel Group – som även driver varumärkena Quorvus Collection, Radisson®, Radisson Red, Park Plaza®, Park Inn® by Radisson och Country Inns & Suites By CarlsonSM. För bokningar och mer information, vänligen besök www.radissonblu.com.

Om Carlson Rezidor Hotel Group
Carlson Rezidor Hotel Group är en av världens största och mest dynamiska hotellgrupper. Carlson Rezidor Hotel Group driver och utvecklar mer än 1 350 hotell och 180 000 rum, och har en global närvaro i 105 länder samt en stark uppsättning globala varumärken som inkluderar Quorvus Collection, Radisson Blu®, Radisson®, Radisson Red, Park Plaza®, Park Inn® by Radisson och Country Inn & Suites By CarlsonSM. På de flesta av gruppens hotell kan gäster använda lojalitetsprogrammet Club CarlsonSM, ett av de mest generösa lojalitetsprogrammen i världen. Carlson Rezidor och dess varumärken har mer än 88 000 anställda. Carlson Rezidor Hotel Group har sitt huvudkontor i Minneapolis (USA) och i Bryssel (Belgien). 
www.carlsonrezidor.com
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