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PRESSMEDDELANDE

Bravo Tours lanserar Eilat, Israel

Eilat som ligger vid det Röda Havet blir ett nytt charterresmål från och med januari 2013 då Bravo Tours i Danmark startar direktflyg ifrån Billund flygplats. 
Eilat hör hemma i ett charterprogram, tycker vi. Nu gör vi det möjligt för tusentals danskar som vill uppleva ”det utlovade landet”. Israel är en fantastisk turistdestination med historiska städer och platser som ingår i vår åtta dagars rundresa. På rundresan upplevar man ett antal viktiga religiösa platser, säger Peder Hornshøj, Administrerende direktør på Bravo Tours. 
Dykning i Röda Havet är den stora attraktionen, men även staden och omgivningarna ger spektakulära upplevelser. Den största upplevelsen får man säkerligen när man reser till den heliga staden Jerusalem som är centrum för världens tre största religioner. 
Vi är självklart väldigt glada att Bravo Tours lanserar Eilat och Israel. Detta kommer hjälpa oss att utöka medvetandet och öka marknadsandelarna på den danska marknaden. Detta är ytterligare en positiv signal, tillsammans med SAS lansering av direktflgy till Tel Aviv, från en stadigt ökande dansk marknad  säger Uri Taub, Director Israel Government Tourist office for the Nordics and Baltic countries.
Bravo Tours kommer att flyga en gång i veckan med start den 7 januari till Eilat ifrån Billund. 

För ytterligare information kontakta Göran Nilervall, PR manager på Israeliska Statens Turistbyrå,
tfn +46-8-21 33 86 eller e-post pr@igto.se  Information om Israel finns på www.goisrael.se
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