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Nobelpristagare besöker S:t Petri skola

En av årets Nobelpristagare i kemi, professor Tom Steitz, besöker S:t Petri skola i Malmö den 15 december. 600 gymnasielever och kemilärare från bl a Malmö, Simrishamn, Helsingborg och Hässleholm får höra Tom Steitz berätta om sin forskning inom ärftlighetens kemi.

S:t Petri skola står som värd för besöket, som arrangeras av Forskningsnätet Skåne. Tom Steitz berättar om sin forskning och sitt liv som forskare. Han deltar sedan i en frågestund ledd av vetenskapsjournalisten och kommunikationsprofessorn Peter Sylwan.
Tom Steitz forskning handlar om ribosomer, som är centrala element i ärftlighetsprocessen, och den väntas bl a leda till utveckling av nya och effektivare antibiotika.

Tid: Tisdagen den 15 december 2009 kl 10.15-11.15

Plats: Aulan, S:t Petri skola, Fersens väg 1, Malmö

Forskningsnätet Skåne är ett utvecklingscentrum för kontakt skola-forskarvärld som drivs av fyra gymnasieskolor: Österlengymnasiet i Simrishamn (där nätet startade 2000), Skolstaden i Helsingborg, S:t Petri skola och Hässleholms Tekniska Skola. Forskningsnätet stöds av Region Skåne, Sparbanksstiftelsen Skåne och Hakon Swenson Stiftelsen.
Det är första gången en Nobelpristagare besöker Forskningsnätet. Besöket har kommit till stånd tack vare Kemiska föreningen i Lund och dess ordförande, docent Ola Wendt. 

För ytterligare information kontakta:

Olle Alexandersson, verksamhetsledare, Forskningsnätet Skåne, 040-30 46 10,

olle.alexandersson@arcbox.se
Eva Daun, rektor på S:t Petri skola, 040-34 66 34, eva.daun@malmo.se
Malmö den 10 december 2009

Vänligen

Pia Oredsson

Informationschef

Utbildningsförvaltningen
Besöksadress Ledebursgatan 5, 205 80 Malmö  •  Postadress Box 17195, 200 10 Malmö  •  Telefon 040-34 30 21  

Organisationsnummer 212000-1124  •  www.malmo.se  •  pia.oredsson@malmo.se

