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		Pressmeddelande 2017–10–27
”Robutt” är Fords nya robotrumpa, byggd för att säkerställa hållbara bilsäten

För att säkerställa kvaliteten på Fords bilsäten har företaget skapat robotrumpan ”Robutt”. Roboten kan sätta sig i en bil precis som en förare eller passagerare, och provsitter ett säte över 25 000 gånger för att simulera ett decenniums användning – på bara tre veckor.

Robutt är namnet på Fords nya robotrumpa, framtagen för att säkerställa kvaliteten på Fords säten. Robutt är gjord för att motsvara en medelstor man och har bland annat använts till att simulera tio års körande i nya Ford Fiesta, på tre veckors tid. Ingenjörerna som konstruerat robotrumpan använde sig av tryckkartor för få fram ett mönster, likt rörelsemönstret hos en människa.

· Sätena avgör en stor del av en bils komfort. När vi sätter oss i en bil för första gången får vi genast en uppfattning om bilens kvalitet. Förr använde vi oss av pneumatiska cylindrar för att testa sätena, som endast rörde sig upp och ner. Robutt kan replikera en människas rörelser på ett helt annat sätt, säger Svenja Froehlich, hållbarhetsingenjör vid Fords europeiska högkvarter i tyska Köln.
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För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
image1.png
\ T

Go Further





“Robutt” ar Fords nya robotrumpa, byggd for
att sakerstalla hallbara bilsten
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