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PRESSMEDDLANDE
2009-08-31
Svenskarna har börjat anpassa sig till utfasningen av glödlampan

I morgon, den 1 september, inleds utfasningen av glödlampan, som i 130 år gett ljus i de svenska hemmen. Utfasningen av glödlampan har inneburit en stor omställning för tillverkarna. Produktutvecklingen sker nu i mycket snabb takt och en lång rad nya typer av lågenergilampor och andra alternativ har, och håller på att lanseras på marknaden. Svenska konsumenter har anpassat sig till förändringen redan och, trots viss hamstring på sina håll, minskade försäljningen av glödlampor under första halvåret i år, med så mycket som 10%.
· Detta är verkligen ett historiskt beslut eftersom det är ett av de få besluten i EU som påverkar varje svenskt hushåll, säger Magnus Frantzell, VD för branschorganisationen Belysningsbranschen.

Det som sker den 1 september är att EU förbjuder tillverkning och import till EU av alla matta glödlampor liksom klara glödlampor på 100 W eller mer. Det är alltså inte försäljningen och användningen av dessa lampor som förbjuds. Affärerna får sälja ut sin kvarvarande lager. 
Att just matta glödlampor – de vanligaste ljuskällorna i Sverige - utfasas först, har sin grund i att EU anser att det redan finns alternativ till dessa, nämligen lågenergilampor. Effektmässigt de i Sverige vanligaste förekommande glödlamporna, på 60 W står på tur i september 2011 och 40 W i september 2012. Konsumenten har alltså ett par år på sig att vänja sig till denna stora förändring.

Länk till tidtabell för utfasning
Ersättningsalternativen 
De ersättningsalternativ, som erbjuds för glödlampan idag är både lågenergilampor och halogenglödlampor, en relativ ny ljuskälla på marknaden, med samma lampsockel som glödlamporna. Halogenglödlamporna är också, både utseende- och egenskapsmässigt, mycket lika glödlampan. 
Produktutvecklingen av lågenergilampor går nu också i mycket snabb takt och under det kommande året kommer vi att se ännu flera typer av lågenergilampor på marknaden. På sikt kommer så kallade LED-lampor - ljusemitterande dioder - att spela en allt större roll. Idag finns de med skruvsockel men de är begränsade till lägre wattal och svarar heller inte ännu upp mot kraven på god färgåtergivning. 

Marknaden

För belysningsbranschen har Ekodesigndirektivet som reglerar utfasning inneburit en hektisk vår och sommar. I april trädde förordning om förbud mot glödlampor ikraft och nu 5 månader senare gäller förbudet. Omställningstiden har varit rekordkort.

· Det har varit en utmaning för alla inblandande säger Magnus Frantzell. Utfasningen innebär mycket stora omställningar för industrin. Hela produktionsapparaten måste ställas om eftersom det inte går att tillverka lågenergilampor i samma maskiner som glödlampor. En annans instans som påverkats kraftigt är detaljhandeln som ska göra om sin exponering och utbilda sig inför konsumenternas många frågor. Går det att dimra lågenergilampor, hur är det med kvicksilver, vad skall jag ha i kristallkronan?

Visst har det förekommit viss hamstring av glödlampor men svenska folket har redan börjat omställningen. 

· Det såldes nära 10 % färre glödlampor under första halvåret 2009 än motsvarande period ett år tidigare, säger Magnus Frantzell. Däremot har försäljningen av halogenglödlampor och lågenergilampor ökat kraftigt under perioden.

Fem smarta tips

Frågeställaningarna hos konsumenterna är många och Belysningsbranschen har därför sammanställt fem smarta tips, som ska vara till hjälp vid lampköp:
1.
Kolla alltid livslängden Pris och kvalitet hör ihop. Läs på förpackningen hur många timmar lampan brinner.

2.
Be att få se hur lampan lyser i butiken. Testa och jämför ljusegenskaper, färgåtergivning och upptändningstid.

3.
Köp inte alla lampor på än gång. Prova dig fram och känn efter vad som passar bäst hemma.

4.
Välj olika lampor. Olika rum har olika ljusbehov. Lågenergilampor finns idag med både vitt och varmt ombonat ljussken. Valmöjligheterna är stora!

5.
Kontrollera om lågenergilampan är dimbar. I dag finns flera dimbara lampor. Fråga i affären efter dimbara lågenergilampor och vilka dimrar som passar lampan.

Obs! Glöm inte att lågenergilampor och glödlampor skall samlas in och inte kastas i soporna!

Mera information om lågenergilampor och andra alternativ till glödlampan 
finns på www.lampinfo.se. 
För ytterligare information
Magnus Frantzell, VD Belysningsbranschen
Telefon: 08 566 36 707, Mobil: 070 598 49 91, E-post: magnus.frantzell@belysningsbranschen.se 

Om Belysningsbranschen

Belysningsbranschen är huvudorganisation för Sveriges tillverkare och importör av ljuskällor, belysningsarmaturer och komponenter. Vi har som verksamhetsmål att skapa intresse, sprida kunskap och verka för ökad kvalitet på belysning i den offentliga miljön. Läs mer om belysning på www.belysningsbranschen.se 
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