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		Pressinbjudan 2017-02-23
Ford delar sin vision för City of Tomorrow på Mobile World Congress

[bookmark: _GoBack]Ken Washington, chef för Research and Advanced Engieneering på Ford Motor Company, kommer visa upp Fords vision om "City of Tomorrow" vid en visning i Fords monter på Mobile World Congress den 27 februari. Ford kommer också visa upp en ny uppkopplingsteknologi. 

Utöver Ken Washington samtalar också Jessica Robinson från Fords City Solutions, Jane Rygaard, marknadschef för avancerade mobillösningar på Nokia, Esteve Amirall, professor vid ESADE Business School, Don Butler från Ford Connected Vehicles and Services och Phil Skipper, affärsutvecklingschef för Internet of Things på Vodafone. 

Morgondagens mobilitet visas i Fords monter 3D21 i hall 3
Ford medverkar i år på teknikmässan Mobile World Congress i Barcelona där de visar upp sin vision för morgondagens mobilitet, i konceptet "City of Tomorrow". Besökare i montern kommer kunna provköra den elektriska transportplattformen Carr-E som ryms i reservhjulsutrymmet i bagageluckan, se Fords hopfällbara elcyklar TriCiti och uppleva ett futuristiskt mobilitetskoncept i VR.

Pressmaterial finns tillgängligt från 27 februari 10:00 på http://mwc2017.fordpresskits.com
Fords monter på Mobile World Congress 2017 finns i hall 3, monter 3D21.
Pressvisningen äger rum 27 februari 9.30.
Läs mer om programmet i Fords monter här.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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