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Woody Bygghandel anställer ny inköpschef 
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Woody Bygghandel anställer Jerker Nygren i rollen som central inköpschef. Jerker kommer bland annat att arbeta med att stärka fokus på logistik och inköp i kedjan. 
Jerker Nygren är en tungviktare inom inköp och logistik. Han kommer närmast från Lekolar där han som Supply Chain Director haft det Nordiska ansvaret för inköp, distribution, transport och lager såväl i Sverige som utomlands, med personalansvar för ca.100 personer. Dessförinnan hade Jerker motsvarande roll som Supply Chain Manager på International Masters Publishers AB med ansvar för, inköp, lager, distribution och transport för Europa. Jerker har även en gedigen internationell erfarenhet och öppnade senast ett inköpskontor i Shanghai för Lekolar.  
På Woody Bygghandel kommer Jerker arbeta som inköpschef på centrala kedjekontoret med en stab av fem inköpsansvariga. 
· Jag kommer att bidra till ett ökat fokus på inköp och logistik, exempelvis inom området upphandling- och inköpsmetodik med fokus på hela inköpsprocessen för att minska de totala kostnaderna för kedjan, säger Jerker Nygren. 
Jerker Nygren tillträder i sin roll som inköpschef den 10 mars. 

· Vi hälsar Jerker varmt välkommen in i gänget. Jerkers influenser från andra branscher och tidigare roller kommer att stärka vårt fokus på inköp och logistik ytterligare. Med hans erfarenheter kommer han kunna bidra till en positiv utveckling av vår verksamhet., säger Peder Strömqvist, VD AB Interpares & Woody Bygghandel. 
För ytterligare information, vänligen kontakta

Peder Strömqvist, VD AB Interpares & Woody Bygghandel, peder.stromqvist@interpares.se 

Tel. 0703 - 40 02 66 
Företagsfakta

Woody Bygghandel är en del av frivilligkedjan Interpares som med sina 7 miljarder i omsättning, på 122 butiker, är Sveriges ledande kedja med ett tydligt fokus på proffskunden och den medvetne konsumenten. Kedjan ägs av lokala entreprenörer som samarbetar inom områden såsom inköp, marknad, it, miljö och utbildning.  Mer info www.interpares.se och www.woody.se.

Woody Bygghandel, La Cours gata 4, Box 1183, 251 11 Helsingborg

Tel 042 - 38 05 50, fax 042 - 38 05 60. www.woody.se
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