Lokal veteran vender tilbage til ILVA Ishøj
Hos ILVA Ishøj er Ibrahim Abou-dalal, en lokal bekendt, vendt tilbage. Ibrahim startede sin karriere som deltidssælger i butikken i 2001, og er efter flere år som butikschef i adskillige ILVA-butikker nu hjemvendt til stillingen som butikschef i ILVA Ishøj. Hos ILVA er han kendt som et succesfuldt og respekteret individ, der med sin innovative tilgang gentagne gange har formået at vise sin sans for succes.
ILVA Ishøj – et ikonisk bolighus
ILVA Ishøj er ikke blot den første ILVA i Danmark, men også den største ILVA og det største bolighus i landet. Bolighuset er grundlagt i 1974, og med sine 11.000 m2 byder butikken på inspirerende oplevelser og hele ILVAs sortiment i et gigantisk omfang. Butikken er ikonisk for den danske møbelhistorie og er desuden et lokalt landmærke, der har siden sin opførsel har været i konstant forandring.
Bolighusets fremtid 
Den nylige sammenlægning af IDEmøbler og ILVA har givet mulighed for at udvide sortimentet med det bedste fra begge kæder, samt at opdatere ILVA Ishøj med spændende nye indretninger. Fremadrettet vil bolighuset fortsat være Danmarks største i konstant forandring. Dets spændende historie medføres og bringes altid med, når indretninger og sortiment ændres, og bolighusets gigantiske omfang betyder, at de nyeste trends og varer altid er at finde i sortimentet.
”Som følge af sammenlægningen af IDEmøbler og ILVA udføres mange nye initiativer løbende hos ILVA Ishøj, og jeg er spændt på at vise disse frem for kunderne. Vi vil gerne skabe en god og inspirerende oplevelse i vores bolighus, og så står vi som altid klar til at hjælpe med rådgivning, så kunden får den bedste løsning,” fortæller Ibrahim Abou-dalal.
[bookmark: _GoBack]Hos ILVA har vi et sortiment, hvor det i stor grad er muligt at tilpasse vores møbler efter eget ønske, så du selv kan designe netop den version af møblerne, der passer ind i dit hjem.

