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Kent Widding Persson blir delägare i DT Clothing AB / DRESSTWICE
DT Clothing AB är ett svenskt barnklädesföretag, med stark filantropisk profil, som designar och säljer sportinspirerade ekologiska barnkläder till åldrarna 0-6 år, genom direktförsäljning och E-handel. 
Företagets klädmärke DRESSTWICE görs av 100% ekologisk bomull och produceras i EU.  Unikt för DRESSTWICE är att för varje klädesplagg som en kund köper, så doneras det även till välgörenhet.  DRESSTWICE stödjer bland annat organisationer som UNICEF, BRIS och barncancerfonden.

”Vi är ett företag som satsar på socialt engagemang.  Vår ambition är att ligga i frontlinjen när det gäller nya ekologiska textilmaterial, samt att försäkra att produktionen av våra kläder sker under etiska förhållanden.  Utöver detta brinner alla i företaget för att arbeta filantropiskt så effektivt som möjligt.

Det är med stor glädje vi välkomnar Kent Widding Persson som delägare i bolaget.  Han kommer in i ett skede när hans resurser, nätverk och kunskap är av vital nytta för företagets tillväxt.  Kent Widding Perssons profil som fembarnspappa och föreningsfilantrop med bl.a. sponsring av damfotboll och aktivt delägarskap i World Village of Women Sports, (WVWS) är i perfekt samklang med DRESSTWICE.  

Kent Widding Persson delar företagets värderingar och är en väldigt positiv och engagerad person som tillför mycket inför vår expansion”, säger företagets grundare Kerstin Mühlow. 
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