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Presseinformation
Barmenia Versicherungen: Azubi-Projektteam unterstützt Chance! Wuppertal
Wuppertal, 21. Dezember 2016 – Barmenia-Azubis verteilen Bekleidungsgutscheine an Chance! Wuppertal. Am 16.12. fand die Übergabe in der Meininger Straße in Langerfeld statt.
Alle Auszubildenden der Barmenia engagieren sich in verschiedenen Projektteams. Vier Azubis aus dem zweiten Lehrjahr unterstützen mit Hilfe aller Barmenianer Chance! Wuppertal.  
Durch den Aufruf von Chance! Wuppertal, dass fast ein Viertel der Wuppertaler Kinder an der Armutsgrenze leben und ein sehr großer Bedarf an Winterkleidung besteht, haben die Barmenia-Azubis die Aktion "Wunschsterne" ins Leben gerufen. Durch den Aufruf „Wir als Barmenia wollen diesen Familien eine warme Winterzeit bescheren!“ wurden alle Barmenianer eingebunden und gebeten, hier zu unterstützen. Die Azubis aller drei Lehrjahre haben insgesamt 113 Sterne gebastelt und an den Weihnachtsbaum im Barmenia-Foyer gehängt. Hier haben Barmenianer für jeden Stern 10 oder 20 Euro gespendet, damit von diesem Geld Gutscheine für warme Winterkleidung gekauft werden können. Insgesamt kamen so 2.60 Euro zusammen.
Die Barmenia-Azubis organisieren gezielte Aktionen, um den Kindern, unter anderem auch Flüchtlingen, einige schöne und erlebnisreiche Tage zu ermöglichen. So wurde Radio Wuppertal besucht, wo die Kinder in den Genuss einer persönlichen Führung durch den Sender kamen, aber auch in die Vorstellung mit einbezogen wurden. Sie konnten die Mitarbeiter mit Fragen löchern und sogar ihre eigenen Nachrichten vorlesen, aufnehmen und bearbeiten. 

In der Vorweihnachtszeit wurden in der Barmenia-Bäckerei hunderte Plätzchen von Kindern, die täglich die Chance! Wuppertal besuchen, gebacken. Die Kinder waren nicht nur von der großen Küche und dem Gebäude der Barmenia begeistert, sondern auch von den netten Kollegen der Barmenia-Küche. 
Die Barmenia Versicherungen zählen zu den großen unabhängigen Versicherungsgruppen in Deutschland. Als einer der größten Arbeitgeber in Wuppertal - mit über 1.700 Mitarbeitern am Standort - beschäftigen die Unternehmen rund 3.500 Mitarbeiter deutschlandweit. Die Vereinbarkeit von Beruf und Familie für Arbeitnehmer ist der Geschäftsleitung ein wichtiges Anliegen. Soziales Engagement und Verantwortung für den Standort sind für die Gruppe selbstverständlich.

Chance! Wuppertal, welche von Vision:teilen e.V. getragen wird, gibt Kindern aller Altersklassen und Nationalitäten, die Möglichkeit an einer Hausaufgabenbetreuung teilzunehmen, lesen zu üben, für Klausuren zu lernen und lädt die Kinder auch zu Ausflügen ein.  

Weitere Informationen unter www.barmenia.de. Kontakt auch unter www.facebook.de/barmenia, www.twitter.com/barmenia, www.xing.com/companies/barmenia.
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