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                 Tiedote 

Fordin kaikkien aikojen polttoainetaloudellisimmalla bensiinimoottorilla varustettu auto, Focus 1.0-litraa EcoBoost, nyt tilattavissa 
· Focus 1.0-litrainen EcoBoost on ensimmäinen tuotantoauto, jonka voimanlähteenä on Fordin kaikkien aikojen polttoainetaloudellisin bensiinimoottori 
· Uuden Focus 1.0-litraisen EcoBoost-moottorin 100-hevosvoimaisen mallin polttoaineenkulutus on luokkansa alhaisin, 4.8 l/100 km* ja CO2 -päästöt ovat 109 g/km. 125-hevosvoimaisen mallin kulutus on 5.0 l/100km ja CO2 -päästöt 114 g/km
Helsinki, 13.2.2012 – Ford Focus 1.0-litrainen EcoBoost – Fordin kaikkien aikojen polttoainetaloudellisin bensiiniajoneuvo – on nyt asiakkaiden tilattavissa eri puolilla Eurooppaa. Uuden mallin tuotanto alkaa ensi viikolla.
Ensimmäiset 100- ja 125-hevosvoimaiset Focukset valmistetaan Saarlouisissa, Saksassa. Mallit tarjoavat luokkansa alhaisimmat polttoaineenkulutus- ja päästölukemat. 100-hevosvoimaisessa versiossa polttoaineenkulutus on 4.8 l/100km ja CO2 -päästöt ovat 109 g/km. 125-hevosvoimaisen version vastaavat luvut ovat 5.0 l/100km ja 114g/km. 
1.0-litraisessa kolmisylinterisessä EcoBoost-moottorissa on turboahdin ja polttoaineen suoraruiskutus. Kooltaan moottori on niin pieni, että se mahtuu A4-kokoiselle paperille. Moottorin tarjoaman tehon ja matalien päästöarvojen yhdistelmä on vertaansa vailla. 
1.0-litraisella EcoBoost-moottorilla on dieselmoottorin tasoinen suorituskyky 170 Nm:n vääntömomentin ansiosta välillä 1 400-4 500 kierrosta minuutissa. 1.0-litrainen EcoBoost otetaan käyttöön tänä vuonna muun muassa C-MAXissa ja täysin uudessa B-MAXissa. 
”Näin pienen ja polttoainetaloudellisen, mutta silti tehokkaan moottorin kehittäminen Focuksen kokoiseen ajoneuvoon olisi ollut mahdotonta vielä muutama vuosi sitten”, sanoo Euroopan Fordin pääjohtaja Stephen Odell. 
Focus 1.0-litrainen EcoBoost liittyy jo nyt ECOnetic Technology -tunnusta kantavien 1.6-litraisten EcoBoost-bensiinimoottoristen ja 1.6-litraisten TDCi-dieselmoottoristen autojen mallistoon. Tunnus on varattu Ford-ajoneuvoille, jotka ovat polttoainetaloudeltaan luokkansa johtavia tai erittäin taloudellisten ajoneuvojen maineessa. 
Yli puolet tänä vuonna myytävistä Ford-ajoneuvoista kantaa tätä ECOnetic Technology-tunnusta. Määrän odotetaan kasvavan 2/3-osaan vuoden 2013 aikana.
ECOnetic Technology sisältää: 
Aktiivinen säleikönsulkija, joka säätää automaattisesti etusäleikön aukkoja ilmanvastuksen parantamiseksi. 
Älykäs uudelleenlataus takaa, että akku pysyy ladattuna tehokkaimmalla mahdollisella tavalla vähentäen samalla käytettävän polttoaineen määrää 
Ford Eco Mode -toiminto, joka kertoo mittaristossa kuljettajalle miten taloudellisesti hän ajaa 
Vaihteenvalitsimen merkkivalo kertoo, mikä on polttoaineenkulutuksen kannalta paras hetki vaihtaa vaihdetta.

Enemmän tietoa löytyy:  Ford ECOnetic Technology
# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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*Kaikki CO2 –hiilidioksidipäästö- (g/km) ja polttoaineen kulutusluvut on saatu virallisesti hyväksytyistä testeistä, jotka on tehty Euroopan komission direktiivin 93/116/EC mukaisesti. Polttoaineen kulutusluvut perustuvat European Fuel Economy Directive EU 80/1268/EEC:hen ja ne eroavat muualla maailmassa saaduista tuloksista.
Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
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