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Nytänk ger mersmak - Robusta stödmurar på frammarsch
För C3C Engineering innebär oktober månad extra fokusering på Sveriges återvinningsföretag. Betongblocken som de är skandinaviska agenter för har nu introducerats på den svenska marknaden i drygt ett års tid och har fått fäste.
Just nu levereras de sista betongblocken för byggnationen av SITA´s nya presshall i Åstorp och i Kovik byggs det fler stödmurar. På C3C ser man ett ökat intresse för blocksystemet från återvinningsföretagen. 
Falkenberg recycling som var ett av de första företagen att prova blocken bygger fortfarande ut i jämn takt och har ersatt de traditionella väggarna med de mer robusta och mobila stödmurarna till sina sorteringsfickor. Ett nytänk som gav mersmak.
-” Vår produkt är flexibel och robust och kan byggas efter kundens behov och verksamhet. Montaget är enkelt, enligt den gamla beprövade ”legoprincipen” Det ger mobila blockväggar och stödmurar som helt enkelt byggs om, till eller kanske flyttas till annan plats den dagen verksamheten ser annorlunda ut.” det vet vi ger en trygghet i investeringen säger Maria Gustavsson, marknadsassistent på Växjöbaserade C3C Engineering.
Blocken framställs av återvunnen restbetong och annat material genom så kallad grön blockproduktion i Holland. De har sedan länge använts flitigt nere i Europa, och nu har de svenska företagen upptäckt fördelarna med det robusta blocksystemet. 
-” Vi upplever ett starkt positivt gensvar från våra kunder, och att de återkommer med kompletterande beställningar är ju det bästa kvittot på att blocken fungerar i den dagliga verksamheten” säger Maria Gustavsson.
För C3C Engineering ser utvecklingen mycket positiv ut och nya spännande projekt väntar – däribland start av egenproduktion.

För mer information kontakta gärna: Maria Gustavsson, marknadsassistent C3C
                                                      maria@c3c.se Tel: 0766-26 78 04
Eller besök www.stödmurar.com samt www.c3c.se
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