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CITROËN OCH HEDIN BIL FÖRSTÄRKER SITT SAMARBETE I STOCKHOLM
Citroën Center i Spånga övertas av Hedin Bil från och med den 24 november. Därmed förstärker Citroën och Hedin Bil sitt samarbete i Stockholm. Citroën Center, som idag är Citroëns största återförsäljare i Stockholm, och nummer två i Sverige, kommer fortsatt att vara exklusiv Citroënhandlare. 
Citroën Center som invigdes i februari 2007 är flaggskeppet i Citroëns återförsäljarnätverk och en helägd filial till märket Citroën. Det är en mycket representativ och funktionell bilhall, helt i linje med Citroëns brand image. Citroën Center, som idag övertas av Hedin Bil, kommer att döpas om till Hedin Bil Spånga och personalen blir kvar men anställd av Hedin Bil. 
Hedin Bil kommer även inom kort att börja sälja Citroën i sin anläggning i Akalla och därmed täcker man upp två distrikt i norra Stockholm; det nya distriktet norr om Stockholms stadskärna, med Akalla-anläggningen lättåtkomlig vid E4:an, och det befintliga distriktet i nordväst med Citroën Center i Spånga som nav, där man får en extra potential framöver med en helt ny stadsdel som växer upp på det forna Barkarby flygplats.
”Vi utökar vårt partnerskap med Hedin Bil, som startade år 2007, och ökar därmed vår närvaro på den största marknaden i Sverige”, förklarar Simon Rivier, brand manager för Citroën Sverige. 

Anders Hedin, VD och ägare till Hedin Bil, understryker att Citroën är ett strategiskt viktigt märke för företaget. Med en försäljningsökning på 40 procent i år, bidrar varumärket till den styrka Hedin-koncernen innehar med fullservice på 24 st varumärken.
I och med övertagandet av Citroën Center i Spånga, kommer Hedin Bil att representera Citroën på tolv orter i landet, däribland de största städerna Stockholm, Göteborg, Malmö och Uppsala.

Vad beträffar marknadsutvecklingen så har Citroën hittills i år en 18-procentig försäljningsökning, vilket överträffar marknaden (+14,9 %). Under de senaste 18 månaderna har Citroën lanserat fyra nya personbilar – C4 Picasso, Grand C4 Picasso samt C4 Cactus och C1.
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CITROËN

CITROËN står för kreativitet och teknologi som skapar välbefinnande i bilen.
Alltsedan 1919 har CITROËN varit en tongivande aktör i demokratiseringen av bilismen och har på ett konkret och optimistiskt sätt erbjudit lösningar som passat för olika epoker. Dagens modeller från Citroën erbjuder mer av det som har verklig betydelse: mer design, mer komfort, mer praktisk teknologi, allt till en rimlig kostnad.
CITROËN har 10 000 försäljningsställen och verkstäder i mer än 90 länder och sålde 1 266 000 fordon under 2013. Citroën har även 8 världsmästartitlar i rally, WRC, och från och med 2014 har man ett nytt engagemang inom motorsporten nämligen WTCC, där Citroën inlett sitt deltagande med att vinna årets mästerskap.
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