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Pressmeddelande från Konstfack 3 april, 2012
Konstfack i Milano med design för flytande samhälle 
13 studenter medverkar i Konstfacks utställning Design for a Liquid Society i Milano. Under designveckan i april får nya talanger tillfälle att visa upp sig. Hela den internationella designvärldens uppmärksamhet riktas då mot Milano.
För sjunde året i rad är Konstfack på plats i Milano under den internationella designveckan. Årets utställning är den största hittills, med 13 medverkande studenter. Utställningen äger rum på det ansedda galleriet Rossana Orlandi i centrala Milano. 
Temat för utställningen är hämtat från sociologen Zygmunt Bauman. Han har myntat begreppet Liquid Modernity som innebär att individen blir alltmer delaktig i att planera sitt liv och sin karriär i kortsiktiga projekt och episoder.


Konstfacks rektor Ivar Björkman menar, att design för ett flytande samhälle är design för en global kultur. Ivar Björkman säger: 
· I år visas studentarbeten som i det flytande samhället fungerar både som navigatörer och kommentatorer. Några av verken möter upp den här samhällstypens grundläggande behov. Andra verk handlar mer om att utforska de drömmar som det globala samhället gett oss. Design för ett flytande samhälle är design för en global kultur, där objekten förvandlas till transformativa fordon som vi kan navigera med.

Medverkande studenter:
• Charlotte Ackemar (MA*, InSpace - Inredningsarkitektur & Möbeldesign): Allure
Utifrån Svenskt Tenn och dess företagsfilosofi, har Charlotte Ackemar skapat lampan Allure.
Det inspirerade henne att använda en glaskula som ett verktyg för att se på världen - man bjuds med på en resa mellan verklighet och ett upp och nervänt, magiskt universum.

• Åsa Agerstam (MA, InSpace - Inredningsarkitektur & Möbeldesign): San Francisco
En uppsättning pallar inspirerade av drinken med samma namn och 1980-talets livsstil. De lekfulla, färgstarka pallarna passar både i hemmiljö och i offentliga utrymmen.

• Andreas Farkas (MA, InSpace - Inredningsarkitektur & Möbeldesign): Dexter
En elegant och robust pall som för tankarna till både nostalgi och den kvalitativa basdesign som återfinns i svenska hem och offentliga miljöer. Dexter är framtagen i samarbete med Lammhults.

• Sofie Fischer (KA**, Textil): Eclecticism and Electricity
I arbetet med sin exklusiva kollektion av kuddtextilier undersökte Sofie Fischer sina inspirationskällor och kulturella perspektiv på mönster, känsla och uttryck. Resultatet har blivit en ny hybrid - "en röra inspirerad av postmodernism".
• Lisa Högberg (KA, Inredningsarkitektur & Möbeldesign): Variety
En humoristisk familj av stolar som skildrar individuella behov utifrån olika kroppsstorlekar. Den estetiska, enkla formen erbjuder ett multifunktionellt föremål som kan användas som sidobord eller visningsyta.

• Anita Johannessen (MA, InSpace - Inredningsarkitektur & Möbeldesign): Fold
Det akustiska panelsystemet Fold är ett origami-liknande ljudabsorberande material, vars aluminiumkanter individuellt kan rotera vilket skapar ett ändlöst mönster.

• Sara Persson (KA, Inredningsarkitektur & Möbeldesign): Armadillo Stool
Sara Persson har jobbat med taktilitet och uttrycksfull förvandling. Resultatet är en pall som befinner sig i gränslandet mellan design och konst. Pallen är utformad som en "Armadillo" - en metafor för förvandling och kamouflage.
• Nic Ross (MA, InSpace - Inredningsarkitektur & Möbeldesign):Confession
Det kan vara svårt att hitta små avskilda platser i bullriga, öppna miljöer. För att lösa detta, har designer börjat skapa möbler som i sig utgör mikromiljöer. Confession är en möbelarketyp för ett kort möte eller en tyst plats att läsa tidningen på. Prototypen Confession är framtagen av Blåstation.

• Oscar Sintring (KA, Inredningsarkitektur & Möbeldesign): Warp
Hyllan och upphängningssystemet Warp respekterar handgjorda processers logik och tålamod. Genom fascination för skönheten hos vävverktyg och varptrådar har Oscar Sintring skapat en oändlig konstruktion gjord med enkla mekanismer av trä och garn.
• Alexander Tallén (KA, Keramik & Glas): Tellus Vehiculum
En hög med små fordon i keramik reser frågor kring massproduktion. De hundratals fordonen utan funktion inger en handgjord känsla som väcker nostalgi. 
• Tove Thambert (Alumni, MA, Formgiving Intelligence - Industridesign): Objects in disguise
En serie föremål inspirerade av kamouflage. Samtidigt som frågor om funktionalitet och kön blir belysta, exemplifierar föremålen den perfekta kombinationen av koncept och hantverk av hög kvalitet. Hantlarna Light & Heavy finns i tre olika vikter och produceras av Skeppshult, Skandinaviens sista gjuteri.

• Ploypan Theerachai (MA, InSpace - Inredningsarkitektur & Möbeldesign): CONST
Huvudtanken bakom skrivbordslampa CONST är tre grundläggande komponenter: bas, kropp och skugga. Utifrån dessa faktorer och deras roller kombinerar Ploypan Theerachai lekfullt uttryck med funktion.
• Saran Yen Panya (Alumni, MA, Storytelling - Grafisk Design & Illustration)
Early Morning Life - En animerad film där en medelklasskille berättar om sina föräldrars fattiga barndom. Filmen kritiserar det moderna thailändska samhället där klyftan mellan rik och fattig är extremt stor. 


Cheap Ass Elites - Stolar som sarkastiskt illustrerar och ifrågasätter vad samhällets indoktrinering verkligen bygger på. Stolarna är gjorda av simpla plasthusgeråd, där nedre delen är en förenklad version av en stereotyp ”överklass stol” av trä.
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Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 


