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Målerås Glasbruk storsatsar på barn och ungdom
Tillsammans med Glasets hus i Limmared gör Målerås Glasbruk en jättesatsning på barn och ungdom. Sedan februari pågår projektet ”Barnens Glasrike”. E n satsning i miljonklassen. Projektet har möjliggjorts tack vare ekonomiskt stöd från Tillväxtverket, Regionförbundet I Kalmar län och Västra Götalandsregionen.
· Bakgrunden till projektet är att vi vill skapa upplevelser för barn, där glaset och platsens magi kommer i centrum. Det skall vara lekfullt, kul och lärande på samma gång säger Kjell Svensson, Glasets Hus, som är projektledare. 
Med hjälp av en film/spel app får spelaren följa med i en spännande berättelse om Ebba och Ture. Förvecklingar uppstår och spelaren måste hjälpa hjältarna att klara sitt uppdrag! Konceptet är utvecklat i samarbete med Högskolan i Skövde och teknikföretaget Solutions Skövde.

[bookmark: _GoBack]Välkomna på pressträff torsdagen den 11:e maj 10.00 på Målerås Glasbruk.
För mera information:
Martin Robertsson, marknadschef Målerås Glasbruk, 0481-314 05, martin.robertsson@maleras.se


Målerås Glasbruk ägs av familjen Mats Jonasson och tillverkar både bruksglas och konstglas av hög kvalitet och design. Företaget har 50 anställda och är en sann förspråkare för svenskt glashantverk och svenska glastraditioner. Målerås Glasbruk är det största privatägda glasbruket i Glasriket med en omsättning på ca 40 MIO SEK (2016)
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