Legenderna Judas Priest är tillbaka - släpper albumet Firepower idag!

I samma veva som deras nya album släpps påbörjar de även en omfattande turné i mars, och i juni kommer bandet till Sverige och Sweden Rock Festival.

Det legendariska metalbandet är sångaren Rob Halford, gitarristerna Glenn Tipton och Richie Faulkner, bassisten Ian Hill, och trummisen Scott Travis. 

Albumet “Firepower” är gruppens artonde studioalbum och släpps via Sony Music. Plattan inbegriper fjorton klassiska metallåtar som har producerats av bandets sedan länge trogne vän och kreativa vapendragare, Tom Allom, tillsammans med Grammy-vinnande producenten Andy Sneap. Allom står bakom samtliga releaser av Judas Priest mellan åren 1979 och 1988, inklusive klassiker som “Unleashed in the East”, “British Steel”, “Screaming for Vengeance” och “Defenders of the Faith”.

Enligt Scott Travis,  så har Priest med nya släppet hittat tillbaka till en organisk inspelningsprocess som har fungerat extremt bra vid inspelningar av bandets tidigare släppta album - “We went back to the organic way of recording where it’s all of us in a room and we got to play together.” 

”Firepower” landar den 9 mars 2018, och släpps på CD, limiterade upplagor av röd och svart vinyl, digitalt, samt via bandets egna onlinebutik som hittas här: https://judaspriest-eu.myshopify.com/  
 
[bookmark: _GoBack]Om att jobba med Allom på nya plattan säger Halford;

“Tom Allom has got this classic metal thing, and Andy is a bit more of a ‘modern metal producer’ but his thinking is a little bit different to Tom’s. And I think to get this balance between that classic old school metal to what Andy’s world is was just a remarkable coalescence.” 

“Tom Allom has been with us since 1979, so his knowledge of ourselves and our music in general is immense,” avslutar sedan Hill. 

THE PRIEST IS BACK!
 
‘FIREPOWER’ TRACKLISTING:
 
1. Firepower
2. Lightning Strike
3. Evil Never Dies
4. Never The Heroes
5. Necromancer
6. Children of the Sun
7. Guardians
8. Rising From Ruins
9. Flame Thrower
10. Spectre
11. Traitors Gate
12. No Surrender
13. Lone Wolf
14. Sea of Red
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