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PRESSEMELDING FEBRUAR 2019
KICKS Beauty relanserer hele sitt sortiment av hårbørster og hårtilbehør 
Rett hårbørste for din hårtype og hårlengde, så vel som anvendelsesområde, er avgjørende for å oppnå det resultatet du ønsker. KICKS Beauty relanserer nå hele sitt sortiment av hårbørster og hårtilbehør, hvor man både oppdaterte designet, som nå går i toner av gull og rosa, samt la til nye produkter. Her finner du stilrene børster for alle hårlengder som fremmer ditt hår, samtidig som det blir glansfullt og mykt, takket være blant annet den fuktbevarende Tourmalin-teknologien. For deg som følger vårens trender med ulike spennende hårfrisyrer, lanseres også elegante hårtilbehør som redder seg fra en dårlig hårdag og gjør det enkelt å legge til en fin detalj til din oppsats. 

Stilrene, høykvalitetsbørster for alle hårtyper og formål
I sortimentet til KICKS Beauty finner du børster for ulike hårtyper, hårlengder og for mange ulike formål, som for eksempel KICKS Wet Hair Brush, som er spesialdesignet for superlett utgrening av vått hår, og tilpasset middels lange frisyrer. Den kan i tillegg anvendes på extensions og parykker, og har et smart håndtak for å kunne henges i dusjen. Selvfølgelig kan børsten også anvendes på tørt hår.  
For deg som ønsker mykt og glansfullt hår passer KICKS Glow Brush perfekt. Børsten fordeler hodebunnens naturlige, nærende oljer over håret og motvirker flass, samtidig som håret får en fin glans. Børsten grer også skånsomt ut flokete hår. Når du er på farten, er derimot den praktiske og hendige lille børsten Detangling Brush et åpenbart valg. Denne børsten har et smart design med et lite og holdevennlig format, samt at den raskt og skånsomt grer ut trassige floker.  

Hårtilbehør for alle tilfeller	
Fine hårtilbehør som løfter din håroppsats og komplementerer ditt antrekk, er i vinden for tiden. I forbindelse med lanseringen, presenterer KICKS Beauty et utvalg av høykvalitets hårtilbehør som passer med både enkle håroppsetninger i farten eller halvt oppsatt hår. Tonene går i gull på de stilrene, minimalistiske tilbehørene, som blant annet omfatter en hårklype og en stor hårnål som begge kan anvendes til en rekke ulike oppsetninger. For en mer hverdagslig look finner du fløyelsscrunchies i svart eller pudderrosa, som gjør det lett å holde håret på plass i mange ulike frisyrer, uten at det sliter på håret. 
I sortimentet finner du også en frisørsaks av rustfritt stål i gull, som fungerer perfekt for å trimme eller klippe håret for å oppnå et profesjonelt resultat hjemme. 	
For mer informasjon om hele sortimentet og priser, se vedlagt produktblad.
KICKS sine nye hårbørster og hårtilbehør fins i alle KICKS-butikker og på kicks.no fra uke 8.

For mer informasjon, vennligst kontakt: 
Carolin Boström, Presskontakterna, carolin@presskontakterna.no , +47 22 42 64 66
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Om KICKS
KICKS er Nordens ledende skjønnshetskjede og tilbyr et helhetskonsept innenfor makeup, duft, hud- og hårpleie. Med velutdannede skjønnhetseksperter i 250 butikker i Sverige, Norge og Finland, og en moderne omnikanal løsning, hvor fysisk butikk og e-handel er integrert, tilbyr KICKS personlige og inspirerende skjønnhetstjenester, og rundt 25 000 produkter fra 300 merker. KICKS har flaggskipbutikker i Gøteborg, Oslo, Malmø og Stockholm, og er en del av Axel Johnson-konsernet. 
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