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P R E S S I N B J U D A N  
Invigning av förskolan Nova i Botkyrka
Den 30 januari inviger Jens Sjöström, ordförande i barn- och ungdomsnämnden den nya förskolan Nova i Tullinge. Bjurström och Brodin Arkitekter AB har utformat förskolan med plats för drygt 100 barn och med starkt fokus på hälsa och lärande. 
Förskolan Nova ligger i den nya friluftsstaden Riksten och har en naturlig närhet till natur och friluftsliv. I utbyggnaden av området där en ny stadsdel växer fram finns på sikt ett stort behov av barnomsorg. Nova är den första förskolan i området. 
Byggnadens arkitektur i färg och form stimulerar till nyfikenhet och kunskapssökande hos barnen. Den pedagogiska grundtanken är att de dagliga aktiviteterna ska kunna ske lika bra inomhus som utomhus. Lokalerna är öppna och ljusa och kan användas flexibelt för både små och stora grupper. 
Datum: fredag 30 januari
Tid: 15.30

Plats: Fottiljvägen 159, Tullinge
Presskontakter:

Mia Bergström, bitr.rektor förskolan Nova
Telefon: 08-530-627 44
E-post: mia.bergstrom@botkyrka.se
Botkyrka kommun är Stockholmsområdets femte största kommun med nästan 80 000 invånare. Omtalade kultur- och upplevelsesatsningar, expansivt näringsliv och en av Sveriges yngsta och mest internationella befolkning, gör Botkyrka till en händelserik kommun med stora möjligheter.
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