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Avtal som räddar fisken!
Lineum AB (publ) har tecknat ett avtal med Institute of Natural Fibres (INF) om ett fördjupat samarbete för pågående forskning och patentansökningar.

De senaste årens miljömedvetande har gjort konsumenterna kunniga om ex. rovfiskets inverkan på våra världshav och de negativa effekter som konserveringsmedel och kemiska tillsatser är för vår kost. Ett område som Lineum fokuserar på är intaget av omega-3 i kosten. Lineum utvecklar naturligt innovativa livsmedel för bättre hälsa, och har genom det tecknade avtalet erhållit resurser och en grund för det fortsatta arbetet med forskning och utveckling. Produkterna utvecklas för att möta människors ökade efterfråga om livsmedel som är hälsosamma och som samtidigt inte förstör den ekologiska balansen. 

Marknaden för innovativa livsmedel är mycket expansiv. Människors medvetande om en sund livsstil och sunda matvanor ökar.  Hälsa finns med som en viktig del av den dagliga verksamheten inom allt större områden i samhället. Näringsinnehållet i den mat som serveras, i hemmet, i förskolan, på arbetsplatser och till äldre, diskuteras nästan dagligen i press och media. Lineum kommer med en enkel och naturlig lösning för föräldrar och andra grupper som önskar att öka näringsinnehållet och vill må bra.  

Bolaget har i slutliga förhandlingar med sin partner INF banat vägen för fortsättning i det pågående forskningsarbetet för produkter som kommer att lanseras 2010 och framåt. Redan nu finns det emellertid flera produkter med stort innehåll av omega-3 som är färdiga för lansering och Lineum räknar med att produkter finns i handeln under sista kvartalet 2008. 
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För intervju eller mer information kontakta:

Klaus Waris VD
070-6812077
Lineum AB (publ)

Tel: +46 (0)33-435 79 00

Fax: +46 (0)33-435 79 19

www.lineum.se - info@lineum.se
Lineum AB(publ) tar ett viktigt steg för Sveriges hälsa. Lineum produktutvecklar och forskar kring utveckling av innovativa livsmedel. Under sista kvartalet 2008 lanseras innovativa livsmedel som på ett enkelt sätt förbättrar näringsinnehållet i den dagliga kosten. Vill du vara med och tillsammans med oss ta ansvar för människors hälsa och välbefinnande samtidigt som du gör en bra affär, läs mer på www.lineum.se
Lineum AB (publ), 556746-2659
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