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Ljungbergsgymnasiet kan vinna Skolutvecklingspris

Ljungbergsgymnasiet i Borlänge tävlar om 2011 års Skolutvecklingspris, med sitt projekt Sagoskog. Sammanlagt tävlar 19 bidrag från hela landet om utmärkelsen som delas ut på Skolforum på Stockholmsmässan den 31 oktober - 2 november.
På Skolutvecklingstorget på Skolforum presenterar alltifrån förskola till gymnasium och vuxenutbildning sina utvecklingsprojekt som alla har varit framgångsrika och gett nya erfarenheter.

En av de medverkande skolorna vinner Skolutvecklingspriset. Vinnaren utses den 2 november och får motta en prischeck på 20 000 kronor. Pristagaren utses av en jury bestående av representanter från Skolforum, Lärarförbundet, Lärarnas Riksförbund, Svenska Läromedel och Sveriges Skolledarförbund.

-  Det är en enorm kunskapsbas som samlas. Många skolor genomför nyskapande och angelägna utvecklingsprojekt. Skolutvecklingstorget erbjuder en oslagbar möjlighet för dem att dela med sig av sina utvecklingsidéer och för besökare att utbyta erfarenheter med kollegor de kanske inte skulle ha träffat annars. På Skolutvecklingstorget kan lärare dela beprövad erfarenhet, säger Eva Hoas, vd för Skolforum.

Förra året delades skolutvecklingspriset ut till förskolan Grinden i Gnesta för sitt arbete med att använda rörelse för att lära matematik och språk. I år tävlar 19 projekt om 2011 års Skolutvecklingspris.
Projektbeskrivning:
Sagoskog – Ljungbergsgymnasiet, Borlänge

Ett projekt på en gymnasiesärskola där estetiskt skapande och utomhuspedagogik står i fokus. Eleverna har läst sagor, skapat figurer, och snickrat hus kring olika berättelser, sytt kläder till sig själva och tagit emot förskolor som guidats runt på sagostigen. Projektet är program- och ämnesövergripande. Estetiska-, Trä- och naturbruksprogrammet har varit involverade. Exempel på kurser som är del i projektet projektr Svenska, Kulturhistoria, Bild och Form, Estetisk Orientering.
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www.skolforum.com 

Skolforum är Nordens största utbildningsmässa och mötesplats för lärare och skolledare. Bakom Skolforum står Lärarförbundet, Lärarnas Riksförbund, Svenska Läromedel och Sveriges Skolledarförbund. Skolforum arrangeras årligen i samarbete med Stockholmsmässan. I år går Skolforum av stapeln den 31 oktober - 2 november.
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