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Nästa generations elektroniska skydd från Eaton gör det enkelt att testa effektbrytare
STOCKHOLM … Eaton har lanserat nästa generation av elektroniska skydd på den globala marknaden – plattformen Power XPert Release (PXR) – som gör det möjligt för tekniker att testa och konfigurera effektbrytare från en dator via en USB-port. Den ingår i Eatons luftbrytarserie IZMX. Tack vare detta är det lättare för användaren att interagera med skyddsenheten och lagra testdata, vilket förbättrar rutinerna för kontroll och underhåll.
Effektbrytare av typ ACB – till exempel de som används i lågspänningsställverk inom industrin – konfigureras och testas regelbundet av slutanvändaren för att säkerställa att de fortsätter att fungera tillförlitligt i händelse av överström och därigenom förhindrar kostsam stilleståndstid. Denna nya enhet gör att tekniker kan simulera kortslutning och överbelastning med hjälp av Eatons programverktyg Power XPert Protection Manager (PXPM), vilket kan laddas ned gratis. 
– Skyddsenheten har utvecklats som svar på användarnas efterfrågan på ett system som är användarvänligt. Tidigare tvingades användarna anteckna testdata, men med den uppgraderade programvaran går det att skapa en tresidig professionell testrapport med datum/tidsstämpel, anpassad information, enskilda inställningar/utlösningskurvor och resultat av sekundära injektionstest, och lagra den elektroniskt i pdf-format. Detta gör att tekniker kan minska den tid som går åt för att utföra tester avsevärt, vilket gör det mycket enklare att utföra underhåll och få en testrapport för dokumentation, säger Magnus Engström, produkt- och säljsupportchef på Eaton.
Nya funktioner hos IZMX-effektbrytare utrustade med PXR-teknik omfattar kapaciteten att registrera vågformer för ström och (som tillval) spänning med min- och maxvärden för fasledare och neutralledare. Alla data kan överföras via Modbus-, Profibus- eller Ethernet-kommunikation och i säkerhetssyfte kan ett lösenord läggas till för att undvika obehöriga ändringar. Dessutom har en QR-kod lagts till för lättare identifiering och för att ge åtkomst till ytterligare information.
Mer information finns på www.eaton.eu/moem-ee.  Om du vill ha alla nyheter ska du följa oss på Twitter via @Eaton_EMEA eller leta upp vår Eaton EMEA LinkedIn-sida.
Om Eaton
Eatons elverksamhet är globalt ledande med expertis inom kraftdistribution och kretsskydd, avbrottsfri kraft, styrning och automatisering, belysning och säkerhet, konstruktionslösningar och kopplingsenheter, lösningar för tuffa och farliga miljöer samt tekniska tjänster. Företaget är genom sina globala lösningar utrustat för att svara på de viktigaste utmaningarna inom strömhantering som vi har idag. 

Eaton är verksamt inom krafthantering och hade en omsättning på 20,9 miljarder dollar 2015. Eaton tillhandahåller energisparande lösningar som hjälper våra kunder att hantera elektrisk, hydraulisk och mekanisk kraft på ett mer effektivt, säkert och hållbart sätt. Bolaget har cirka 95 000 anställda och bedriver försäljning i över 175 länder. Mer information finns på www.eaton.se. 
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