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Ytterligare en storlek av engcons nya förbättrade maskinfäste lanseras
engcon arbetar ständigt med att förbättra sina produkter, alltid med slutkunden i fokus. Som ytterligare ett steg framåt för att förbättra för slutkunden lanserar engcon ett nytt förbättrat maskinfäste storleken S70 för grävmaskiner i storleken 20-30 ton. 
För ett år sedan lanserade engcon ett nytt maskinfäste för grävmaskiner i storleken 12-19 ton med modellen S60. Nu har turen kommit till nästa storlek, S70. Precis som den tidigare modellen är detta fäste starkare. Dessutom kommer eftermonteringen med EC-Oil block att bli enklare eftersom det nya maskinfästet inte längre innehåller slangar och minimerar risken för läckage. Likt S60 har S70 ett ökat hydrauliskt flöde vilket är fördelaktigt vid användning av hydraulisk hammare eller andra verktyg som kräver högre mängd olja.
– Tack vare vårt innovationsdrivande arbete med fokus på slutkunden kan våra kunder lita på att engcon alltid levererar toppmodern teknik. Vårt paket ska vara den helhetslösning och den premiumprodukt som våra kunder vill ha, nu och i framtiden, säger Martin Engström, produktchef på engcon.
Nästa steg i produktutvecklingen när det gäller fästen är lanseringen av S40 för storleksklassen 3-6 ton och S45 för 6-11 ton samt S80 för storleksklasserna 27-40 ton. Dessa modeller kommer att lanseras under första halvåret 2025.
Fördelar med förbättrat maskinfäste S70:
· EC-Oil block utan slang som ger längre livslängd och lättare för service, underhåll och eftermontering.
· Mindre miljöpåverkan och färre maskinstopp då risken för läckage minskar.
· Förstärkt konstruktion både i sidled och i grävriktningen.
· Ökad stabilitet runt infästningspunkter mot maskinen som bidrar till en trevligare körkänsla.
· Förbättrad och mer flexibel slangdragning mellan grävmaskin och maskinfäste.


Läs mer om produkten här.





För mer information, vänligen kontakta: 
Martin Engström, Product Manager 
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61  

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 14 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,9 miljarder SEK under 2023. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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