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[bookmark: _GoBack]Proud Cuvée Brut – Nyt vieläkin täydellisempi lahjaksi

Koska kuohuviini on takuuvarma lahja läheiselle, josta olet ylpeä (valmistuneelle, kummille, mummille, kollegalle…), poksahtaa ranskalainen Proud Cuvée Brut ylväänä juhlakauteen uudessa antajansa viestiä tyylikkäästi alleviivaavassa lahjapakkauksessa.
Perinteisellä samppanjamenetelmällä valmistetun Proud Cuvée Brut -kuohuviinin lahjapakkauksen etuosa julistaa lahjan saajalle näyttävästi ”I’m so proud of you!”. Pakkauksen sivuja taas koristaa tyylikäs kuosimainen lajitelma positiivisia adjektiivejä. Adjektiivien mattafoilaus ja värillisten kohtien korkeakiiltolakkaukset antavat pakkaukselle upean viimeistellyn silauksen.
Proud Cuvée Brut -kuohuviinin raikkaassa tuoksussa voi aistia kypsää, eksoottista hedelmää. Puhdaspiirteinen ja eloisa maku seurailee tuoksua tuoden mukanaan myös sitruksen ja omenan vivahteita. Parhaillaan tämä samppanjamenetelmällä valmistettu kuohuviini on seurustelujuomana, aperitiivina tai alkupalojen ja vaalean lihan kanssa.
Proud Cuvée Brut on myös vuoden 2019 virallinen Pride Supporter -kumppani. ”Support-kumppanuus on konkreettinen teko yhdenvertaisuuden edistämiseksi ja Suomen suurimman ihmisoikeustapahtuman tukemiseksi”, toteaa Aaro Horsma, Helsinki Priden toiminnanjohtaja.

Proud Cuvée Brut 13,99 € (18,52 €/l) saatavilla Alkoista

Lisätiedustelut ja näytepyynnöt:

Katariina Jokinen, Marketing and Creative Solutions Lead
Momentin Group
katariina.jokinen@momentingroup.com
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