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Midroc hyr ut 3 700 kvm kontor till The Boston Consulting Group!
Midroc har tecknat ett hyresavtal med The Boston Consulting Group (BCG). Avtalet omfattar 3 700 kvadratmeter kontorslokaler i Midrocs fastighet Jakob Mindre 11 vid Gustav Adolfs torg i Stockholm. BCG är ett globalt managementkonsultföretag och företaget kommer att flytta sitt Sverigekontor från nuvarande lokaler på Skeppsbron till den nya etableringen. Avtalet löper till och med 2021. 
- Vi har nu slutfört en omfattande ombyggnad av den profilstarka och kulturhistoriskt intressanta fastigheten, berättar Jesper Annerstedt, affärschef i Midroc Real Estate. Intresset har varit stort och nu återstår endast drygt 1 000 kvm att hyra ut. 
- Vi växer och behöver lokaler som håller för våra tillväxtambitioner. Vid Gustav Adolfs torg 18 får vi fantastiskt fina lokaler som erbjuder en bra arbetsmiljö med smarta arbetsplatslösningar, säger Johan Öberg, Partner and Managing Director, Managing Partner BCG Sweden.
Ytterligare hyresgäster i fastigheten vid Gustav Adolfs torg är Bizkit, Handelsbanken, Green Hill, Mynthandeln och Restaurang Naglo. 
För mer information, vänligen kontakta:
Peter Syrén, VD Midroc Real Estate AB, 010-470 74 06, 070-387 08 00
Jesper Annerstedt, affärschef Midroc Real Estate AB, 010-470 74 94, 0704-45 35 38

Foto: 
Exteriörfoto från Åke E:son Lindman

Om The Boston Consulting Group
The Boston Consulting Group (BCG) är ett globalt managementkonsultföretag. BCG grundades 1963 och är ett privat företag med 77 kontor i 42 länder. För mer information, besök bcg.com.

Fakta om Midroc
Midroc Real Estate äger och förvaltar kommersiella fastigheter huvudsakligen belägna på attraktiva platser i Stockholms centrala affärsdistrikt samt i Västra Hamnen i Malmö. Fastighetsbeståndet omfattar ett 10-tal fastigheter på sammanlagt ca 90 000 kvm med ett marknadsvärde på drygt 3 miljarder kronor.
 
Midroc Real Estate AB ingår i Midroc Europe. Gruppen utvecklar företag och verksamheter inom entreprenad och consulting, fastighetsutveckling samt ny teknik och är verksamma både i Sverige och internationellt. 
Bolagen inom Midroc Europe har sammantaget närmare 2 600 medarbetare och 2011 omsatte gruppen cirka 3,6 miljarder kronor. www.midroc.se 
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