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Välkomna till biljettsläppet!
Torsdag 14 februari kl 12.00 släpps biljetterna till sommarens stora fotbollshändelse: UEFA Womens Euro 2013 i Sverige 10-28 juli. Halmstad är en av sju värdstäder när Europas bästa gör upp om mästerskapstiteln. Media hälsas välkomna till Halmstad Turistbyrå, där det blir sång, musik och bollkonster i samband med biljettsläppet.
Intresset är på förhand stort. Biljetterna säljs via Ticnet.se och över disk på Halmstad Turistbyrå. Det svenska landslaget spelar på Örjans vall den 16 juli. Supporterföreningen Camp Sweden kommer att vara på plats i Halmstad och planerar marsch till arenan när Sverige spelar. För de andra matcherna i Halmstad planeras det liknande aktiviteter. Publiktrycket är viktigt, även för de som spelar.  

- Den tolfte spelaren kommer att bli avgörande för hela turneringens efterspel. Givetvis för oss i svenska laget, men också för alla spelorterna, säger Sveriges populära förbundskapten Pia Sundhage.

I Sveriges grupp finns också Danmark, Finland och Italien, och många supportrar väntas komma till Halmstad.

-Halmstad är ju lockande som resmål på sommaren, och vi ser på bokningsläget i regionen att många verkar vilja kombinera semester med EM-fotboll i år, säger Ann Johansson, projektledare för UEFA Dam-EM i Halmstad.

Målet är att fylla Örjans vall, och den lokala organisationen tror att flera tusen biljetter kommer att säljas redan när biljetterna släpps på alla hjärtans dag.    
Inbjudan till media

Media bjuds in till biljettsläppet den 14 februari kl 12.00. Personal från den lokala organisationen finns på plats för att svara på frågor.
Mer information och frågor
Ann Johansson
Projektledare UEFA Dam-EM i Halmstad, Halmstad & Co
Mobil: 070-670 75 84

E-post: ann.johansson@halmstad.se
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