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SOFTSCIENCE’ OFFICIELLA LANSERING I EUROPA
Tycker du om att leva ditt liv bekvämt, kompromisslöst, med mycket livsglädje och alltid i rörelse? Då måste du prova ett par SoftScience™-skor för att på ett bekvämt och hälsosamt sätt maximera det roliga.

TYNGD BAKOM VARUMÄRKET
I juli 2014 lanserades SoftScience™ i USA av två av skoindustrins mest erfarna aktörer: John Duerden - tidigare Ordförande och COO för Reebok, och Scott Seamans - en av grundarna av Crocs®. Ännu en gång har de föresatt sig att förändra skoindustrin med ett nytt och innovativt skomärke: En sko som tar bekväma och coola skor till en helt ny nivå. Den tillåter foten att slappna av och ger dig möjlighet att gå runt i en och samma sko hela dagen, utan smärta i rygg, knän eller höfter. Robin Akeroyd, tidigare VD för Crocs® Europa har officiellt lanserat varumärket i Europa och SoftScience™ gör stora framsteg över kontinenten. 
Nu lanserar Moxter AB varumärket i Sverige. ”Efter att ha arbetet med ett kvalitetsvarumärke som Meindl i 25 år har vi mycket höga krav på innovationsgrad och komfort i lanserandet av ett nytt skovarumärke. SoftScience™ är en spännande nyhet med en unik och utmärkande design som vi fick uppleva på Outdoormässan i Salt Lake City sommaren 2014. När vi nu har visat produkten för ett antal inköpare i skobranschen har vi har fått mycket positiv respons, och vi ser stor potential för den svenska marknaden.” berättar en entusiastisk Åke Eriksson, VD på Moxter AB. ”Du som provar SoftScience™ kommer att få uppleva en stabil, ultralätt, rymlig och avslappnad passform och en suverän stötdämpning. En oslagbar kombination!”

EN NY DIMENSION I KOMFORT: TRILEON™
Alla skor från SoftScience™ är utrustade med det unika Trileon™ materialet vilket utvecklats av Scott Seamans exklusivt för SoftScience™. Det skapar en stabil sko med god stötdämpning och ultralätt vikt av högst 250 gram. Tack vare ett halkfritt skydd och en yttersula som inte lämnar märken på underlaget, kan du hantera hala ytor exempelvis på en båt. Med anpassade modeller för män, kvinnor och unisex kan du hitta din favorit och uppleva den ultimata skokomforten även efter långa timmar till fots. 

THE DRIFT
SoftScience™ klassiskt designade unisexmodell The Drift kan även användas som en slip-on-sko genom att enkelt ta bort innersulan, vika ner hälkappan, och flytta innersulan för en enkel on-off-effekt. Den bekväma skon har en generös passform som rymmer de flesta fotformer och storlekar. Kombinationen av en ventilerande överdel i bomull och en avtagbar och tvättbar innersula gör skorna luktresistenta, även när de används barfota. Skorna passar för arbete, fritid och till-och-från sportaktiviteten eller båten. De är också mycket bekväma under promenader på stranden och enklare bergspartier.

Skulle du vilja uppleva SoftScience™ själv och se hur bekvämt livet kan vara? Kontakta Moxter AB för testskor till ditt produkttest eller utlottning till dina läsare.

