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PRESSEMITTEILUNG
Freiburg, 07. November 2014
INTER CHALET: Ferienhaus-Urlaub in Skandinavien
Jetzt für 2015 buchen!
Skandinavien-Fans können in die Urlaubsplanung einsteigen: Bei INTER CHALET, Spezial-reiseveranstalter für Ferienhäuser und Ferienwohnungen, kann das komplette Skandinavien-Programm mit rund 1.000 gemütlichen, meist direkt am Wasser gelegenen Ferienhäusern und Hütten in Norwegen, Schweden und Finnland für die Saison 2015 gebucht werden. Auf www.interchalet.de/scan oder im Reisebüro um die Ecke.

Das Angebot ist vielfältig: Von der rustikalen Fischerhütte bis hin zum komfortabel ausgestatteten Ferienhaus mit Sauna und Whirlpool ist alles zu haben. Freunde des Angelsports finden eine große Auswahl an Häusern direkt am Wasser, die in den meisten Fällen neben einem Boot auch über eine große Gefriertruhe und einen Fischverarbeitungstisch verfügen.
Zur Saison 2015 wurden erneut zusätzliche Häuser in Schweden (vornehmlich in Süd- und West-schweden sowie in Stockholms Peripherie) und Norwegen (Westnorwegen, rund um Hardanger-, Sogne-, Sunn- und Nordfjord) ins Angebot aufgenommen.

Die meisten neu akquirierten Häuser verfügen über W-LAN und SAT-TV.
Der Nachfrage entsprechend wurde das Angebot an gemütlichen Häusern für Paare ausgebaut.
Vierbeiner können größtenteils kostenfrei oder gegen einen geringen Aufpreis mit ins Ferienhaus genommen werden.

Wer sich im Urlaub möglichst wenig mit Hausarbeit beschäftigen will, kann in vielen Fällen die Bett-wäsche am Ort mieten und/oder die Endreinigung des Ferienhauses vom Vermieter (gegen Bezahlung) durchführen lassen.

Aufgrund der positiven Wechselkursentwicklung liegen die Unterkunftspreise in vielen Fällen unter denen des Vorjahres. Besonders günstig sind die Unterkünfte ab sofort bis 13.06.2015 und 
ab 05.09.2015 zu haben. 
Engpässe und hohe Preise bei der An- und Abreise per Fähre können bis 27.06.2015 und 
ab 22.08.2015 vermieden werden. In diesen Zeiträumen sind die An- und Abreisetage für zahl-reiche Häuser und Hütten des Programms frei wählbar.

Gerne berät das Service-Team von INTER CHALET zu Fähr-/Flug-Verbindungen und Mietwagen-Konditionen und ist bei der Buchung derselben behilflich.

Das Skandinavien-Programm ist übrigens ganzjährig buchbar.
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Den aktuellen Skandinavien-Katalog, Bildmaterial und speziell auf Ihre Bedürfnisse zugeschnittenen textlichen Input senden wir Ihnen auf Anfrage gerne zu. Kurze Nachricht genügt. 
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Über INTER CHALET: 

INTER CHALET ist mit ca. 860.000 Teilnehmern jährlich der führende deutsche Reiseveranstalter für Ferienhäuser und Ferienwohnungen. INTER CHALET vermietet ca. 26.000 Unterkünfte in ganz Europa und in Florida und erwirtschaftet einen jährlichen Umsatz von rund 138 Millionen Euro. Das Gesamt-programm wird in insgesamt sieben Katalogen präsentiert und ist sowohl im Internet unter www.interchalet.de als auch im Reisebüro zu buchen.
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