Der neue Blåkläder Katalog 2020 ist endlich da.
Svenljunga/Ratingen - In diesem Jahr erscheint der Produktkatalog von Blåkläder unter dem Motto „Real People. Real Workwear“. 
Er ist noch größer und umfangreicher als das Jahr zuvor, gespickt mit Neuheiten und mit 60 Jahren Erfahrung im Bereich Arbeitsbekleidung! 
Im diesjährigen Katalog wagen wir es erneut und mixen unsere altbewährten Klassiker mit verbesserten Lieblingen und aufregenden Neuheiten. Seinen Sie gespannt! Ein Highlight ist zum Beispiel die Schwangerschaftshose, die in den Kategorien High Vis und Service erhältlich sein wird oder die extrem weiche Isolationsjacke 4498 aus 4-Wege-Stretch. 
Wir bei Blåkläder legen den Fokus bei unseren Produkten immer auf Qualität, Funktionalität, Design und Nachhaltigkeit. Unsere Arbeitsbekleidung ist für alle Profis gedacht, die unsere Gesellschaft aufbauen und entwickeln - jetzt und in den kommenden Jahren.
[bookmark: _GoBack]Neues Jahr, neue Möglichkeiten. Getreu der Devise, es gibt kein schlechtes Wetter, nur die falsche Kleidung, haben wir für alle (Wetter-)Bedingungen eine Lösung. Mit den Produkten von Blåkläder sind Sie perfekt für das kommende Jahr gewappnet. 

Blåkläder – Quality Workwear since 1959

