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28 maj 2015
PRESSMEDDELANDE
Stockholmsmässan välkomnar Idol

Intresset för Idol fortsätter att vara rekordstort. I våras gjorde Idol sin största auditionturné någonsin och under en månad gästade Idoljuryn tolv städer och mötte tusentals personer som framförde sina låtar. Höstens fredagsfinaler kommer att sändas direkt från Stockholmsmässan i Älvsjö. Under tio veckor kommer kön att ringla lång utanför Stockholmsmässan med alla som vill uppleva sändningen live.

Idol sänds för elfte säsongen men för Stockholmsmässan blir det premiär. Genom åren har Stockholmsmässan haft många tv-sända galor, senast tv-priset Kristallen i höstas, men aldrig ett tv-program som sänts live under flera veckor i sträck. 

-Jag är oerhört glad över att välkomna Idol till Stockholmsmässan, vi har strategiskt arbetat med att synliggöra alla de möjligheter som vår anläggning erbjuder. Här finns inte bara plats för mässor och kongresser. Vi kan husera i stort sett allt, från stora middagar till konserter och permanenta utställningar - the sky is the limit, säger Kim Lindhe, försäljningschef på Stockholmsmässan.

Precis som tidigare säsonger inleds Idol med en auditionturné innan de direktsända fredagsfinalerna tar vid. Under tio fredagar kämpar deltagarna om att vara kvar till den storslagna finalen, där de två finalisterna gör upp om vem som slutligen vinner Idol 2015. Höstens Idol är sista chansen att möta den nuvarande juryn bestående av Alexander Bard, Laila Bagge Wahlgren och Anders Bagge.

För mer information besök www.stockholmsmassan.se eller kontakta
Stockholmsmässan, Catarina Oscarsson, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 070 789 43 66
TV 4, Johanna Lindroth, johanna.lindroth@tv4.se, 076 232 74 05
Fremantle Media, Linda Soto, linda.soto@@fremantlemedia.se, 08 578 44 500

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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