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FTI medverkar vid JULA-dagen den 29 oktober
På fyra varuhus runt Stockholm kan besökarna träffa representanter från företaget. I varuhusen i Barkarby, Uppsala, Kungens Kurva och i Södertälje kan man få tips om återvinning, vad som är vad och vad man bör tänka på när man återvinner rester från hushållet. 
– Syftet med vår medverkan är att få fler att återvinna förpackningar (främst av plast) och tidningar och hitta till vår hemsida www.ftiab.se för att där kunna söka fram sin återvinningsstation och få sorteringsråd, säger informationschef Annica Dahlberg. Dessutom är syftet att besökarna ska få kunskap om och hitta till webbsidan sopor.nu, som är ett samarbete mellan Avfall Sverige, Naturvårdsverket och FTI.
 
Representanter från FTI kommer under dagen att ge tips om återvinning av förpackningar och tidningar, råd om hur man sorterar och kan organisera sin källsortering hemma och berätta om var närmaste återvinningsstation finns. Man kommer också ge tips om hur man kan söka fram återvinningsstationer, svara på frågor och ta emot och dokumentera synpunkter.


För ytterligare information: 

Annica Dahlberg, Informationschef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tel: 08-566 144 20, mobil 0705-86 44 20
annica.dahlberg@ftiab.se
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