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HONEYWELL LANSERAR EN GRATIS GUIDE FÖR ETT EFFEKTIVT URVAL AV ÖRONPROPPAR OCH ANVÄNDARSÄKERHET

ROISSY, Frankrike, 27 augusti 2015 – Honeywell (NYSE: HON) meddelar tillgängligheten av Fix-A-Fit, en omfattande ny guide för att korrekt välja ut, anpassa och använda industriöronproppar. Fix-A-Fit-guiden är en gratis utbildningsresurs på 12 sidor som kommer att vara till hjälp för alla som är ansvariga för att garantera anställdas hörsel mot bullerskador, vilket enligt Världshälsoorganisationen, kan drabba så många som 1,1 miljard människor under 35 år över hela världen(1).

”Med tanke på hur populära öronproppar är som en form av hörselskydd i många industrier är det förvånande hur många arbetsgivare som tror att tillverka två eller tre typer av stora öronproppar i olika färger innebär att erbjuda en mängd lösningar”, sa Brad Witt, chef för hörselvård på Honeywell Safety Products ”En storlek passar dock inte alla, och att inte kunna säkerställa en ordentlig passform ger inte bara användaren en falsk säkerhetskänsla, men äventyrar också allvarligt lågfrekvensskyddet. Det kan ge dem möjligt noll övergripande skydd och de är därför utsatta för skadliga bullernivåer.

För att hjälpa de ansvariga för hälsa och säkerhet att ta itu med detta problem, innehåller Fix-A-Fit-guiden en storlekstabell och rekommendationer om urvalet av storlekar av öronproppar och sorter som behövs. Guiden är utvecklad från forskning för att identifiera de vanligaste passformsproblemen med öronproppar, och ger också råd om lämpliga tekniker för storlekar och passform, och ger värdefull information om att identifiera och ta itu med problemen kring otillräckligt skydd och eliminering av obehag från öronproppar. 
Guiden kan hämtas gratis från http://tinyurl.com/Fix-A-Fit-Nordic,och är också tillgänglig som en interaktiv guide för surfplattor och mobilenheter vilket gör den enkel att använda som utbildningshjälp för både nya och etablerade anställda.

	För mer information från Honeywell Safety Products, världens största leverantör av lösningar för skyddsutrustning från topp till tå, går du till webbplatsen på http://www.honeywellsafety.com/Nordic. 

Referenser:
(1) - http://www.who.int/mediacentre/news/releases/2015/ear-care/en/

Om Honeywell Safety Products 
Honeywell Safety Products (HSP), en global tillverkare av ledande personlig skyddsutrustning och leverantör av säkerhetslösningar, hjälper anställda att ta säkrare beslut på egen hand och bygga en hållbar säkerhetskultur. Med varumärken av världsklass som Honeywell, Howard Leight, Miller, North, KCL, Salisbury, Otter och Timberland PRO erbjuder HSP ett komplett sortiment av kvalitativ personlig skyddutrustning, varav: skyddskläder, fall- och hörselskyddsprodukter, skydd för händer, huvud, fötter ögon och ansikte, jämsides med andnings-, svetsnings- och lockout/tagoutlösningar. Vägled personalen till säkerhet — besök www.honeywellsafety.com/culture för att läsa mer. 

Om Honeywell
Honeywell (www.honeywell.com) är en Fortune 100-listad, diversifierad teknik- och tillverkningsledare som hjälper kunder över hela världen med rymdprodukter och -tjänster, styrteknik för byggnader, hem och industri, turbokompressorer och prestandamaterial. Mer nyheter och information om Honeywell finns på www.honeywellnow.com.
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