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Pressmeddelande 

Lilla Teatern
Tisdag 2 februari kl 19
Signalfel – Hamadi Khemiri
  
FEM PERSONER VARS vardagar kolliderar? Eller en sinnesförvirrad och schizofren människa som desperat försöker foga samman sina olika åsikter? Hamadi Khemiris pjäs ”Signalfel” är en smidig, förvirrad, rolig och orolig monolog. Med ett gisslandrama som fond tas publiken med på en perspektivvidgande resa som går genom kontor och skolsalar, missförstånd och förutfattade meningar. Några enkla lösningar presenteras inte. 


Hans föreställning är en av fyra vinnare i Dramatens och SVT:s projekt ”Puls på Sverige”, som syftar till att lyfta fram nyskriven dramatik. Han skrev pjäsen under sista året på Scenskolan. Pjäsen hade urpremiär på Kulturhuset i Stockholm 2007 och har även spelat på Dramaten. 


–Jag hade en vision om att gestalta disparata skeenden där olika perspektiv, åsikter och röster korsklippte och kullkastade varandra, men hittade ingen sådan text, så då fick jag skriva den själv. När Signalfel recenserades i DN stod det: ’Signalfel’ är bra i början, bra i mitten, slutar bra och gör DN:s Malin Ullgren genomförtjust!” 

Det här är hans första egna produktion, men som skådespelare är han knappast nybörjare. Hamadi började på Vår teater när han var liten, och när han var tretton spelade han Jum-Jum i ”Mio min Mio” på Dramaten. Redan innan han gått ut gymnasiet sökte han till Scenskolan och kom in.

kontaktperson: Eva Omagbemi 046-355339 eva.omagbemi@lund.se
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