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Krinova omorganiserar innovationsarenan

Krinova omorganiserar innovationsarenan. Clas Mellby, som tidigare varit inkubatorledare, lämnar sin tjänst och Torben Olsson som är affärsutvecklare på Högskolan Kristianstad går in som tillförordnad ledare för innovationsarenan på deltid. 

· Vi har haft olika syn på hur verksamheten ska drivas och därför lämnar nu Clas Mellby sin tjänst. Med den nya titeln, ledare för innovationsarenan, vill vi förtydliga att inkubatorverksamheten inte enbart vänder sig till nystartade företag. Innovationsprojekt och utveckling i befintliga företag är också viktiga delar av verksamheten, säger Charlotte Lorentz Hjorth, vd för Krinova Incubator & Science Park. 

Sedan årsskiftet har innovationsarenan också förstärkts med två nya business designers (affärsutvecklare) Jimmy Håkansson som har många års erfarenhet av affärsrådgivning från Nyföretagarcentrum och Hannes van Lunteren, som under flera år arbetat med affärsutveckling av småskaliga matföretag i ett av Krinovas projekt.
- Det har varit ett stort inflöde av företag till innovationsarenan och under hösten har sex nya företag flyttat in i vår nya inkubatorvåning, avslutar Charlotte.
Innovationsarenan, medarbetare
Torben Olsson, t.f ledare innovationsarenan
Eric Jönsson, Business Designer
Hannes van Lunteren, Business Designer
Jimmy Håkansson, Business Designer
Markus Yngvesson, Business Designer


För mer information kontakta:
Charlotte Lorentz Hjorth, mobil 0708-29 14 34 E-post: charlotte@krinova.se

Krinova Incubator & Science Park
[bookmark: _GoBack]Krinova är nordöstra Skånes Inkubator och Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. Krinovas tvärdisciplinära innovationsfokus Mat, Miljö, Hälsa, speglar Kristianstadsregionens näringsliv och Högskolan Kristianstads kompetensområden.
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