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                 Tiedote 

Täysin uusi dynaamisesti muotoiltu Ford B-MAX on ensiluokkainen ajettava
· B-MAX tuo dynaamisen muotoilun ja tyylikkäät korkealuokkaiset sisätilat kompaktien tila-autojen segmenttiin
· B-MAXissa on luokkansa paras ajodynamiikka ja vakiovarusteena dynaaminen kaarreajon hallintajärjestelmä (Torque Vectoring Control), joka tuo erinomaisen pidon ja ketteryyden  

Helsinki, 13.8.2012 – Täysin uusi Ford B-MAX tuo tyylikkäiden, kompaktien ja kaupunkiystävällisten autojen luokan uudelle tasolle tarjoten ensiluokkaisen ajettavuuden, korkealuokkaisen mukavuuden sekä laadukkaat sisätilat.
Kompakti, sporttinen ja tyylikäs
B-MAX on kompakti, sporttinen ja tyylikäs auto, joka tuo oman erottuvan ilmeensä yritysten kompaktien tila-autojen valikoimaan. 

”Suunnittelimme kompaktikokoisen auton, joka on sekä tyylikäs että houkutteleva”, sanoo Martin Smith (Executive Design Director, Ford of Europe). “Halusimme näyttää, että pienen auton sisätilat voivat olla hyvin avarat ja käytännölliset ulkonäön ollessa samalla sulavalinjainen ja dynaaminen.”

Ajoneuvon huomiota herättävässä etusäleikössä on rohkea uusi tulkinta Fordin puolisuunnikkaan muotoisesta etusäleiköstä. Muita erottuvia muotoiluelementtejä ovat

vahvat ajovalojen muotoilu, voimakkain leikkauksin toteutettu hartialinja sekä ikkunalinja, joka kaartuu Fordeille tunnusomaisesti takaovia kohti, ja ulkonevat pyöräkotelot.

Avarissa sisätiloissa on korkealuokkainen käsityön leima

Auton avarissa sisätiloissa on nähtävissä Fordin uusimpien pienten ja keskikokoisten autojen kineettisen muotoilun teemoja, kuten rohkeita grafiikkoja ja veistoksellisia pintoja. 

Erityispiirteitä ovat muun muassa kapea, siipimäinen kojelaudan yläosan osuus, joka ulottuu ovipaneeleihin saakka, sekä etuistuimien välissä selkeästi erottuva keskikonsoli.  
Laadukkaiden, vaihtoehtoisten materiaalien käyttö huokuu käsityön henkeä ja keskittymistä viimeistelyyn. Auton eri rakenneosat istuvat millintarkasti yhteen. 
B-MAXin kojelauta on muotoiltu yhdestä osasta ja viimeistelty korkealaatuisella pehmeällä pinnalla. Verhoiluvaihtoehdoista löytyy myös erittäin korkealaatuinen Capretto-nahka. Valinnaisvarusteena saatavilla oleva panorama-lasikatto lisää entisestään tilan tunnetta matkustamoon.  

Edistyksellinen alustateknologia
Uudessa B-MAXissa, aivan kuin uudessa Fiestassa, on Fordin globaali B-autojen alusta. Edessä on MacPherson-joustintuet ja takana kiertojouset. Fordin ajoneuvodynamiikan asiantuntijat ovat virittäneet alustan huolellisesti, jotta siihen on saatu samanlainen ajomukavuus kuin sisarmalliinsa.
Suunnittelussa keskityttiin erityisesti tuomaan autoon ketteryyttä ja ohjattavuutta, jotka ovat tarpeellisia etenkin kaupunkiajossa.
Alustan merkittävimpiä teknologisia ominaisuuksia on elektroninen ohjaustehostin. Ohjaustehostimessa on nopeuteen liittyvä hienosäätö, joka mahdollistaa herkän ohjauksen matalissa nopeuksissa sekä tarkan ja varman ohjauksen korkeissa nopeuksissa. B-MAXissa – kuin myös uudessa Ford Focuksessa – on vakiovarusteena Torque Vectoring Control -ominaisuus, joka tuo ensiluokkaista pitoa ja ketteryyttä.
Fordin insinöörit ovat tehneet B-MAXin suunnittelussa kaikkensa tuodakseen autoon ensiluokkaisen hienostuneisuuden ja mukavuuden. Vahvan korin, tukevampien alustarakenteiden, optimoitujen puslien ja yksityiskohtaisen äänivaimennuksen ansiosta melutasoa on saatu laskettua huomattavasti.
	


# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 164 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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