

Harman Kardon tar hemmabioreceivern till en ny nivå

 Det har diskuterats flitigt  angående Harman Kardons nya hemmabioreceivrar och när de skulle lanseras - nu är de ute i handeln!
Det handlar om sex nya maskiner där toppmodellen får vänta på sig ett tag de som är aktuellt just nu är AVR 160, AVR 260, AVR 360, AVR 460 och AVR 660. Under hösten/vintern kommer också AVR 760.
Stockholm 2009-10-14 harman/kardon tar användarvänlighet till en ny nivå. Det har jobbats väldigt mycket med att göra apparaterna lättare att använda och ställa in. AVR-260 och de större modellerna har en helt ny meny via tvn. Menyn är tydlig i färg och kan visas i upplösningar upp till 1080p. Det är unikt i prisklassen. Alla fem kommer med designat utseende och fjärrkontroll. 

AVR 160 för runt 6000 kronor är utrustad med dekoder för HD-ljud och hdmi-växlare där det finns tre ingångar och en utgång. Effekten är angiven till 7 x 35 watt och Harman Kardon är kända för att inte överdriva sina siffror och de är  effektstarka maskiner så det är lönlöst att jämföra dess effektangivelser mot andra tillverkare.
AVR 260 väntas bli storsäljaren i serien då man får väldigt mycket för 7 000 kronor. Här finns stöd för alla nya ljudformat, Dobly Digital True HD och DTS-HD Master Adio via hdmi-ingången. Tre hdmi  in och en ut. Självklart är det senaste versionen av hdmi 1.3a. De analoga bildsignalerna via komponent eller s-video kan konverteras till hdmi och skalas upp till 1080p, det hela med teknik från Faroudja.. Effekten ligger på 7 x 50 watt.
För 9 000 kronor får man AVR 360 som funktionsmässigt är storebror till  AVR 260, tillkommer gör bland en till HDMI-ingång samt  en Dolby Volume . Dolby Volume är en ny krets som alla har använding av! Alla har säkert rusat efter fjärrkontrollen när det kommer en reklampaus i en tvsändning. Volymen på reklamen är ofta mycket högre än själva programmet. Dolby Volume utjämnar volymen så nivån blir lika hög som under programmet eller filmen samtidigt som ljudkvalitén behålls. 

AVR-460 har dessutom också stöd för Zon2-lösning och en extra fjärrkontroll ingår för just detta. AVR-460 har även stöd för Harman Kardons A-bus multizone-lösningar. Effekten är angiven till 7 x 65 watt. Prislappen hamnar på ca 10.000 kronor

När det gäller AVR 660 och AVR 760 så är det mer effekt men även usb- och Ethernet-port som är de stora skillnaderna. Internetradio och uppgraderingar via usb blir nog uppskattade funktioner för dessa modeller. AVR 660 har en effekt på 7 x 75 watt och storebror AVR 760ligger på 7 x 85 watt. 



För mer information, vänligen kontakta:
Joakim Malm
Produktansvarig Sverige
Harman Consumer Nordic
Mobil: 070-4304944
joakim.malm@harman.com
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Om Harman Kardon
Harman Kardon  är en del av Harman International Industries, Incorporated (www.harman.com . Harman International designar, tillverkar och marknadsför en rad olika produkter inom ljud och underhållningssystem till bil-, användar- och professionella marknader. Harman International fortsätter ha en stark position i USA, Europa och Asien och har mer än 11 000 anställda runt om i världen. Harman Internationals många varumärken inkluderar AKG®, Audioaccess®, Becker®, BSS®, Crown®, dbx®, DigiTech®, Harman Kardon®, Infinity®, JBL®, Lexicon®, Mark Levinson®, Revel®, QNX®, Soundcraft® and Studer®. Harman Internationals aktie finns på New York-börsen under symbolen ”NYSE:HAR”.
iPod är ett varumärke som tillhör Apple Inc. 
Windows Media är ett varumärke som tillhör Micorosoft Corporation.
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