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RA Motor blir ny återförsäljare för Subaru i Uppsala

”Sveriges flitigaste bilhandlare” har valt att expandera genom att satsa på Subaru. RA Motor i Uppsala blir nu auktoriserad Subaru-återförsäljare och serviceverkstad.

RA Motor startades 1992 av Robert Bergström och Anders Enocson. Företaget är sedan tidigare återförsäljare för Honda och Hyundai. Nu expanderar man genom att bli auktoriserad fullserviceanläggning för Subaru.

– Vårt mål är att ha kunder som är nöjda genom hela bilaffären och även många mil senare. Vi fokuserar på personlig service med stort engagemang. Hos oss ska man känna sig välkommen och omhändertagen. Ingen ska behöva stå ensam och rådvill i vår bilhall, säger Göran Beijer, vd för RA Motor.

SUBARU Nordic är inne i en expansiv fas och har genomfört stora satsningar med bland annat ny importhamn och PDI i Malmö, nytt nordiskt huvudkontor, centrallager och tekniskt utbildningscenter på Stora Bernstorp utanför Malmö samt lanseringar av flera nya bilmodeller det gångna året.

– Med Subaru och dess unika teknik, höga kvalitet, nöjda bilägare, breda modellprogram och miljöbilar kommer vi att ännu bättre kunna ta tillvara alla våra kunders behov, säger Göran.

Subaru är också ett märke som trotsar konjunkturen. Medan den svenska marknaden totalt backade med 3,7 procent under förra året, ökade Subaru sin försäljning under samma period med 14,4 procent.

[bookmark: _GoBack]– Vi på Subaru är stolta över att ha fått förtroendet att samarbeta med RA Motor, samtidigt som vi med detta avtal ökar servicegraden till våra befintliga Subaru-ägare i Uppsala, säger John Hurtig, försäljningsdirektör för SUBARU Nordic AB.
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