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Gesucht: „Deutschlands Schönster Wanderweg 2024"
Paul-Gerhardt-Weg im Dahme-Seenland nominiert

Noch bis zum 30. Juni 2024 zählt jede Stimme! Wer mag, kann seine beispielsweise ganz bequem online für den Wanderweg im Dahme-Seenland im Wahlstudio des „Wandermagazins“ abgeben unter: www.wandermagazin.de/wahlstudio. Bereits seit 2006 kürt das „Wandermagazin“ jährlich „Deutschlands Schönsten Wanderweg“ in den Kategorien Tages- und Mehrtagestouren. Und Brandenburg war hier auch schon öfter erfolgreich dabei.

In diesem Jahr geht für Brandenburg der 140 Kilometer lange Paul-Gerhardt-Weg von Berlin nach Lübben im Spreewald bei der Wahl zu „Deutschlands schönstem Wanderweg“ ins Rennen. Der Tourismusverband Dahme-Seenland e.V. hatte die Bewerbung eingereicht und ruft Tourismusakteure und Reisegäste zur Publikumswahl in der Kategorie Mehrtagestouren auf. Wählen kann man auch per gedruckter Wahlkarte. Sie liegen in der Tourist Information am Bahnhof in Königs Wusterhausen bereit und an weiteren exponierten Standorten in der Region.

Balsam für die Seele
Der Paul-Gerhardt-Weg ist ein kontrastreicher Weg und die perfekte Kombination aus Natur und Kultur. Der Wanderer wird auf ihm aus Berlin hinaus durch das Dahme-Seenland entlang von Flüssen, Seen und durch stille Natur bis in das Biosphärenreservat Spreewald geführt. Dabei kann man viele Naturschönheiten und historische Orte kennenlernen, genießen und in kleinen Städten und Dörfern rasten. Wer ihn komplett laufen möchte, der muss mehrere Tage einplanen. Die Strecke ist insgesamt 140 Kilometer lang und circa 7 Tage kann man dafür schon kalkulieren (Der Weg ist ausschließlich für Fußgänger konzipiert und eignet sich nicht für Fahrradtouren). Der Start ist in  Berlin – das Ziel ist Lübben (Spreewald). Allerdings lässt er sich auch in 9 Etappen aufteilen. So geht es von der Berliner Nikolaikirche auf 16 km zur Wuhlheide, von dort nach Grünau (13 km), von Grünau raus aus Berlin ins Dahme-Seenland nach Zeuthen (12 km), von Zeuthen nach Königs Wusterhausen (13 km), dann nach Mittenwalde (16 km), von Mittenwalde nach Groß Köris (19 km),  von Groß Köris nach Märkisch Buchholz (15 km), von Märkisch Buchholz nach Schlepzig im Spreewald (24 km) und von Schlepzig nach Lübben (16 km). 


Für jede absolvierte Etappe gibt es in den Tourist Informationen am Weg Wandermarken, die man in sein Wander-Tagebuch einkleben kann. Dazu gibt es Liedblätter mit den bekanntesten Liedern des Dichters. Das Tagebuch und weitere Produkte des Paul-Gerhardt-Weges kann man in den führenden Touristeninformationen auf dem Weg käuflich erwerben.

Bereits erfolgte Brandenburger Auszeichnungen 
Dass es gemeinsam gelingen kann, herausragende Wandererlebnisse in Brandenburg in den Fokus deutscher Wanderfreunde zu rücken, zeigen die zurückliegenden Platzierungen der Wanderwege „Rund um die Schorfheide“ (3. Platz Mehrtagestouren 2022), „66-Seen-Wanderweg" (2. Platz Routen 2014) und „Doppelter Boitzenburger“ (1. Platz Touren 2009) bei der Wahl zu Deutschlands schönstem Wanderweg. 

Der Titel zählt zu den bedeutendsten Auszeichnungen im Bereich Wandern. 
Jährlich trifft eine Expertenjury aus zahlreichen Bewerbungen eine Vorauswahl, bevor zehntausende Wanderfans in der Publikumswahl die Sieger in den Kategorien Tagestouren und Mehrtagestouren bestimmen.

Weitere Informationen unter:
www.wandermagazin/wahlstudio
www.dahme-seenland.de

Weitere Tourentipps unter:
www.reiseland-brandenburg.de/wandern
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