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Auf ein baldiges Wiedersehen! 
Reise- Gutscheine zum Verschenken

Wie wertvoll Reisen ist, das haben viele in diesem Jahr besonders gemerkt, als es eingeschränkt wurde. So mancher musste umplanen oder zuhause bleiben und die Tourismusbranche war gezwungen, sehr hohe Umsatzeinbußen hinzunehmen. 
Die Hoffnungen ruhen nun auf dem kommenden Jahr. Ein Reise-Gutschein zu Weihnachten kann da genau das passende Geschenk sein – hilft es doch den Unternehmen, Geld zu erwirtschaften und den Beschenkten bietet es viel Vorfreude. Und für so manchen ist der Geschenkgutschein sicher auch ein geeigneter Last-Minute Tipp für den Gabentisch.

Jeder kennt es: Das Gefühl, wenn man sich auf eine anstehende Reise freut! 
Diese Vorfreude kann man in der Weihnachtszeit besonders gut verschenken: 
Als Gutschein, erhältlich beim Informations- und Vermittlungsservice der TMB Tourismus-Marketing Brandenburg GmbH. Der Wert des Gutscheins kann individuell bestimmt werden. Freude bereitet man so nicht nur dem Beschenkten, sondern auch dem jeweiligen Brandenburger Anbieter. Denn bedingt durch die Corona-Maßnahmen erlitten sie dieses Jahr enorme finanzielle Einbrüche und freuen sich jetzt besonders über Zuspruch für das kommende Jahr. 

Bestellt werden können die Gutscheine online unter: www.reiseland-brandenburg.de/shop/gutscheinbestellung. Sich telefonisch beraten lassen und bestellen kann man unter: 0331-200 47 47. (Der Versand erfolgt per Post – bei der Bestellung sollte das mit Blick auf den 24.12. entsprechend berücksichtigt werden.)

Rund 1000 Anbieter vom Hotel bis zum Ferienhaus, Urlaubsangebote und Unterkunfts-Empfehlungen sowie vieles, vieles mehr findet man ebenfalls zum Stöbern auf der Website und damit jede Menge Vorfreude zur Weihnachtszeit.


Weitere Informationen: 
www.reiseland-brandenburg.de
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