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Södertörn har mer att bjuda på än de flesta vet
Det är här du byta miljö från skärgård till urskog, från trolska insjöar till shopping på en och samma dag. 
Det är här hisnande aktiviteter i äventyrsbad kan bytas mot bergsklättring eller rofyllda trädgårdar.
Var? På Södertörn!
De åtta kommunerna påS ödertörn har oerhört mycket att bjuda besökare som vill göra en dagsutflykt eller stanna en vecka.
Tillsammans ger de ut ”Utflykter” för att visa hur stor variationen är och hur många möjligheter det finns att använda Södertörn som plats för allt mellan konferenser och tuff aktivitet.

– Vi är stolta att kunna presentera ett helt nytt ansikte av Södertörnskommunernas gemensamma utflyktsbroschyr. Broschyren är ett utmärkt verktyg för att hitta fantastiska platser, besöka bra utflyktsmål och göra roliga aktiviteter på Södertörn, för hela familjen, säger Margaretha Picano, informationschef i Haninge.

– Det är roligt att vi i de åtta kommunerna under flera år har samarbetat med ett så konkret projekt och ännu roligare när slutresultatet blir så bra. 

De många möjligheterna som står till buds kan vara lika lockande för barnfamiljer som för dem som vill ha vuxenaktiviteter.

För alla som kommer sjövägen finns gästhamnar, vandrarhem i skärgården. Hotell, stugbyar och vandrarhem klarar åtskilliga tusen gästnätter också längre in på den nästan triangelformade halvö som dessutom har många goda kommunikationer för dem som vill ta sig till city.

Fler och fler börjar upptäcka hur mycket Södertörn har att erbjuda.

För att besökarna få ut så mycket som möjligt av sina besök på Södertörn samarbetar Botkyrka, Haninge, Huddinge, Nykvarn, Nynäshamn, Salem, Södertälje och Tyresö. Hellre en bra upplevelse för turisten än konkurrens mellan kommunerna.
 

För mer information och intervjuer kontakta:

Margaretha Picano, informationschef i Haninge kommun 070-606 71 82

Maria Andersson, näringslivsavdelningen Huddinge kommun 535 302 87, 0709-75 05 78
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