PRESSRELEASE FRÅN WEIDMÜLLER AB


Weidmüllers relä i "Riderserien FG" har tvångsstyrda kontakter för övervakning av signaler i säkerhetsapplikationer.
Weidmüller utökar sin RIDERSERIE med "Riderserien FG”, en version med tvångsstyrda kontakter. 
Med en diagnostisk noggrannhet på 99 % hör dessa typer av reläer till de mest tillförlitliga komponenterna som används i säkerhetsrelevant teknik. En speciellt utformad mekanism säkerställer att brytande och slutande kontakter inte kan vara slutna samtidigt. Denna säkerhetsmekanism garanterar att signalkontakten håller samma kopplingsstatus, om ett fel uppstår, till exempel vad som kan ske om huvudkontakten bränner fast i slutet läge, på grund av överbelastning. Genom att kontinuerligt övervaka signalkontakten och jämföra faktiska värden med börvärden i (säkerhets-) styrningen är det möjligt att vidta motåtgärder för att skydda både människa och maskin i händelse av ett fel. 
Inrymd i en smal 16-mm:s kapsling inkluderar "Riderserie FG" en fot för skenmontage, en displaymodul, en vibrationssäker låsbygel samt ett jackbart relä och märkningar. 
Användare kan välja mellan fjäder- och skruvanslutning. 
Reläer med tvångsstyrda kontakter är utformade för att användas inom signalteknik, hisstyrningar samt nödstoppsanordningar. Med en nominell manöverspänning på 24 VDC, kopplingsspänning på 250 V AC, max. kopplingsström 6 A, två växlande kontakter i AgCuNil är Weidmüllers "Riderseries FG" utformad enligt senaste teknik. 
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