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Pressmeddelande från Jaktia AB 2018-10-04
Personalförstärkningar Jaktia
Jaktia förstärker organisationen med ny Business manager i Danmark 
Michael Rigensborg Malmgren är utsedd till ny Business Manager Danmark och ansvarig för Jaktiakedjans danska butiks- och affärsutveckling. Michael Rigensborg Malmgren tillträder omgående den nya rollen. Michael kommer parallellt även att delvis arbeta med strategiska inköp för hela Jaktiakoncernen och vara placerad i Odense, Danmark.

Michael kommer närmast från Jaguargruppen A/S där han arbetat med inköp men även med IT och marknadsföring.  

 - Jag är mycket nöjd med den här rekryteringen som kommer att vara ett stort stöd i Jaktias arbete med butiksutvecklingen av Jaktiakonceptet på den danska marknaden. Med Michael kommer vi få en lokal representation som kan fokusera på att effektivisera butiksdriften och att supporta de lokala butikerna på plats. Vi har därmed skapat förutsättningar för att hjälpa butikerna att förstärka kundnyttan, säger Jaktias VD Lars Martinsson.  
 - Detta känns riktigt bra att vi så här snabbt har en ansvarig kedjeledare på plats. Butikerna behöver verkligen det stödet för att utveckla sin affärsverksamhet i rätt riktning.
 - Vårt nära samarbete med de mest erkända varumärkena, vår långa erfarenhet och vår unika service via butikerna är kärnan i Jaktias verksamhet, menar Lars Martinsson.   
Jaktia är Skandinaviens största franchisekedja när det gäller jakt- och fiske med sextio tal butiker . Läs mer på www.jaktia.se

För ytterligare information kontakta:

Lars Martinsson, VD, Jaktia AB

Tel. + 46 31- 26 40 01

lars.martinsson@jaktia.se
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