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HONEYWELL INTRODUSERER HLINE HØYYTELSES-ARBEIDSKLÆR FOR TØFFE ARBEIDSOMGIVELSER

Roissy, Frankrike, 9. desember 2015 – Honeywell (NYSE: HON) lanserte i dag HLine, en ny serie arbeidstøy som kombinerer stil, komfort og avanserte tekniske egenskaper. Inspirert av den økende populariteten til utendørs sportsklær er HLine designet for arbeidstakere i bygg og anlegg, vedlikehold samt bransjer som VVS, snekkerfag og taktekking. 

 – De som arbeider i disse bransjene vil være beskyttet, de ønsker også å føle seg fri og ha arbeidsklær som er trendy, uttaler David Guiho, produktsjef hos Honeywell Industrial Safety. – Vi har derfor utfordret vårt forsknings- og utviklingsteam til å utvikle en ny serie med blant annet parkas, softshell, stretchjakker, fleecejakker og bukser som kombinerer moteriktig stil med robust ytelse. HLine er holdbar, komfortabel og nyskapende, og innlemmer de nyeste tekniske materialene for å beskytte mot slitasje, rift og som tåler gjentatt vridning og snuing.

Viktige produkter i den nye serien inkluderer HLine 3-i-1 parkas, en 100 prosent vann- og vindtett jakke for maksimal værbeskyttelse. Den består av to lag, som kan tas fra hverandre og brukes hver for seg. Parkasens ytre lag er riftbestandig, takket være en spesiell ripstop-polyamidnylonvev. Under gir den lette, slitesterke og vanntette vatterte jakken ekstra varme i kaldt vær. Den innovative nye utformingen av hetten øker i stor grad øker brukerens synsfelt i vått vær på grunn av de gjennomsiktige sidepanelene.

Lette jakker fra HLine-serien inkluderer en turjakkeinspirert softshelljakke og en stretchjakke – som begge gir både komfort og fleksibilitet. Den vanntette softshelljakken reflekterer denne jakkestilens popularitet ved fritidsbruk, og den har tre lag pustende stoff som beskytter brukerne mot vind.

Det er tre par nye bukser i HLine-serien, som alle inkluderer Honeywells patenterte system med kneputer som lett kan settes inn. Dette gir brukerne smart beskyttelse mot inntrengning fra grus og annen skitt, og komfort når de står på kne på hardt underlag. 

Den førsteklasses H301-buksen har flere lommer inkludert en med støvfri beskyttelse for mobiltelefoner og en enkel med enkel tilgang til kniv/tommestokk. En rekke hylsteroommer gjør det lett og enkelt å ta med seg verktøy når de ikke er i bruk. 

Holdbarheten skyldes stoffer med høy rift- og slitebestandighet, inkludert ripstop og Cordura® , som kan vaskes i maskin og som har doble sømmer for ekstra forsterkning. H301- (med hylsterlommer) og H302-bukser har et elastisk liv som er høyere på baksiden og en spesiell utforming i skrittet. Dessuten er livet på H303-buksene laget i stoff med høy elastisitet som gir økt komfort og bevegelsesfrihet ved bøying og vridning og forhindrer dermed rift. 

Andre produkter i den nye serien inkluderer en parkas for beskyttelse mot kulde, regn og vind, og en pustende teknisk poloskjorte. Alle produktene er tilgjengelige fra S til 3XL i en stilfull rød og grå/svart fargeserie. 

[bookmark: _GoBack]Mer informasjon fra Honeywell Industrial Safety, verdens største leverandør av personlig verneutstyr fra topp til tå finner du på nettstedet http://www.honeywellsafety.com/Nordic. 

Om Honeywell Industrial Safety
Honeywell Industrial Safety (HIS), del av Honeywell Automation and Control Solutions, hjelper organisasjoner med å håndtere sikkerheten på arbeidsplassen. HIS tilbyr et bredt utvalg av industrielle sikkerhetsprodukter – fra personlig verneutstyr for en arbeiders øyne, ører og hode til fallsikringsseler og åndedrettsvern, programvare, nødhjelpsutstyr og monitorer for giftig og brennbar gass som beskytter livet til arbeiderne – overalt hvor de er utsatt for risiko – samtidig som det beskytter operasjonene til selskapet. Honeywell Industrial Safety tar sikkerhet til neste nivå ved å lede omskapingen fra punktløsninger til tilkoblede løsninger. Enten det er klær og tilbehør til gassdeteksjon og personlig verneutstyr eller bærbare og faste enheter, hjelper våre produkter kundene våre med tilkoblet sikkerhetsintelligens i sanntid for å reagere på trusler mot sikkerheten, håndtere risiko i virksomheten og forbedre produktiviteten. HIS hjelper kundene med å ta bedre avgjørelser ved å koble sensorer i kundenes operasjoner for å gi et nøyaktig sanntidsbilde av sikkerheten til enhver tid.  

Honeywell (www.honeywell.com) er en Fortune 100-leder innen diversifisert teknologi og produksjon og betjener under over hele verden innen luftfartsprodukter og -tjenester, kontrollteknologier for bygninger, boliger og industri, turboladere og ytelsesmateriell. Flere nyheter og mer informasjon om Honeywell er tilgjengelig på www.honeywellnow.com
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