PSA Peugeot Citroën indgår nyt samarbejde med Toyota 
[bookmark: _GoBack]PSA Peugeot Citroën og Toyota løftede d. 23. juli sløret for en ny aftale vedrørende lette erhvervskøretøjer til det europæiske marked. PSA Peugeot Citroën vil i fremtiden forsyne Toyota med varebiler, der skal sælges i Europa under mærket Toyota.  Første skridt tages i begyndelsen af andet kvartal af 2013, hvor PSA Peugeot Citroën påbegynder levering af mellemstore varevogne baseret på de eksisterende køretøjer Peugeot Expert og Citroën Jumpy.
Derudover omfatter aftalen også samarbejde om den næste generation af køretøjer, som skal produceres af PSA-koncernen. Det forventes at samarbejdet vil vare til efter 2020, og at Toyota ifølge planen vil bidrage både industrielt og økonomisk til udviklingen af den næste generation af køretøjer.
De to selskaber har ingen planer om at indgå kapitalomlægninger eller fælles produktion.  
Jean-Christophe Quémard, Executive Vice President udtaler: "Vi er glade for at kunne udvide porteføljen for vores succesfulde samarbejde med Toyota. Aftalen inkluderer udviklingen af ​​en ny generation af lette erhvervskøretøjer og bidrager bl.a. til et konkurrencedygtigt produkt til det europæiske marked for begge parter”.
”Det lette erhvervskøretøj-segment er vigtigt for os på mange markeder i hele Europa,” siger Toyotas CEO, Didier Leroy og fortsætter. ”Ved at forene kræfterne med PSA Peugeot Citroën, har vi fundet en god løsning til vores loyale kunder efter at produktionen af Hiace modellen er ophørt. Vi har allerede et vellykket joint-venture samarbejde med PSA Peugeot Citroën i det lille bil segment, og er i dag blandt de førende på det europæiske varebilsmarked, med et solidt ry for kvalitet og alsidighed." 

