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HEAVYCON EVO-stikhus med tværgående og lige kabeludgangsretning

Phoenix Contact har nu udvidet sit program af Heavycon Evo industristik med tre TWIN huse. Disse huse fås i størrelserne B10 til B24 til tværlåsebøjler med to forskelligt mærkede kabelindgange.

De tilhørende kabelforskruninger med bajonetlås i størrelserne M20 til M40 tillader både tværgående og lige kabeludgangsretning i samme stikhus. Især ved anvendelsen af modulære kontaktindsatse, hvor forskellige kabler til signaler, data, power og trykluft ofte skal tilsluttes i samme stikhus, er TWIN-husene et alternativ til beskyttelsesslanger eller specialhuse med individuelle kabelindgange.

[bookmark: _GoBack]Med forholdsvis få individuelle dele giver systemet en høj fleksibilitet i kabelindgangs- og udgangsretninger. Yderligere er det muligt efterfølgende at tilpasse kabeludgangsretningen på stedet. Husets materiale er egnet til ekstreme industrielle betingelser. Husene opfylder kravene til kapslingsklasserne IP65/66.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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