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Babyshop förvärvar Oii – stärker sin ledande position i Norden

Babyshop köper Oii och tar ett steg närmare mot att bli norra Europas ledande barnbutik för barnmode och märkesprodukter. Det händer mycket på Babyshop som just nu expanderar kraftigt. Under loppet av bara tre månader har Babyshop öppnat fysisk butik i Sturegallerian, lanserat en ny sajt, ny grafisk profil och nu förvärvas också branschkollegan Oii av dess grundare Pierre Chamat.

- Vi skapar oss en unik position inom vår nisch och förstärker grunden för att Babyshop ska nå framtida mål. Det är oerhört viktigt att vara stark på sin hemmamarknad om man ska lyckas utanför Norden och genom förvärvet blir vi en tydlig nummer ett i Norden inom barnmode på nätet, säger Magnus Fredin, VD på Babyshop.

Att bygga bolag snabbt och bli större är mycket viktigt för att kunna dra nytta av skalfördelarna som det innebär och detta gäller i synnerhet e-handelsbolag. Förvärvet av Oii är ett viktigt steg i att nå målsättningen att bli den ledande barnbutiken i norra Europa. I och med förvärvet förstärks Babyshop med ytterligare kompetens i form av Oii’s grundare Pierre Chamat som väljer att vara med i den fortsatta utvecklingen av Babyshop. 

- På Oii har vi haft en hög ambition att bli bäst inom designkläder för barn och jag tror att vi tillsammans med Babyshop har större möjligheter att nå våra mål. Jag tycker att Babyshop och Oii kompletterar varandra väl och förvärvet ger oss kraft att fortsätta fokusera på att hitta nya spännande designers och samtidigt nå ut till en större publik, säger Pierre Chamat, grundare av Oii. 

För mer information om Babyshops resa och förvärvet av Oii kan ni lyssna till i Nordic e-Commerce knowledge eDokumentären som släpps under veckan. http://nordicecommerceknowledge.se/edokumentaren-om-babyshop-com/.

För ytterligare information:
Magnus Fredin, VD, Babyshop
Email: magnus.fredin@babyshop.se
Mobil: 070-9999343
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Pierre Chamat, Grundare, Oii
Email: pierre@oiidesign.se
Mobil: 0733-792038



Om Babyshop
Babyshop grundades 2006 och är idag Nordens ledande butik för barnmode för åldrarna 0-10 år. Med ett brett sortiment av kvalitativa välkända varumärken med barn- och mammakläder, barnskor och barnvagnar satsar Babyshop på att bli norra Europas ledande butik för barnmode.

Samtliga produkter finns på lager och för bästa möjliga kundservice skickas alla beställningar inom ett dygn, fri frakt och öppet köp i 30 dagar.
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