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PRESSMEDDELANDE

Många invandrargrupper har problem med att hantera enklare bankärenden på internet

Som första bank erbjuder nu Sörmlands Sparbank banktjänster på Internet översatta till tre andra språk än svenska

De flesta svenskar är idag vana internetanvändare. Det finns dock fortfarande människor som känner sig ovana i den världen. Speciellt är många invandrade svenskar inte bekväma med att sköta bankärenden på Internet.

Som ett led att underlätta för kunder i Sörmlands Sparbanks verksamhetsområde kommer från och med nu Internetbankstjänsterna vara möjliga att få översatta till engelska, finländska och somaliska.

Finländska och somaliska är valda språk då det är de största invandrargrupperna i vårt område säger Marknadschef Richard Caspary. Vi ser det om en samhällsinsats att kunna hjälpa till på detta sätt. Genom att ladda ner en enkel programvara på sin dator blir de vanligaste Internetbankstjänsterna möjliga att få översatta till dessa språk enligt Richard Caspary.

På följande länk går det att läsa mer: www.sormlandssparbank.se/ibtresprak 

För mer information:

Richard Caspary
Marknadschef
070- 51 75921





Om Sörmlands Sparbank
Sörmlands Sparbank är en sparbank som verkar helt lokalt i Flen, Katrineholm, Nyköping, Oxelösund och Vingåkers kommuner med totalt åtta kontor. Bankens starka ställning på den lokala marknaden grundar sig i ett förtroende uppbyggt under en snart 180-årig historia. 

All vår personal (totalt cirka 200 personer) finns i Sörmland, ledningen sitter i Sörmland och vi har alla specialister i Sörmland. Sörmlands Sparbank är marknadsledande inom verksamhetsområdet med en affärsvolym på cirka 32 miljarder kr.
Till skillnad från andra banker har inte en sparbank några aktieägare utan låter istället delar av vinsten gå tillbaka till den bygd där banken finns.
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