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PRESSMEDDELANDE
GULD OCH GRÖNA SKOGAR - OM KLIMAT OCH PENGAR

Den 12 februari arrangerar U&W [you&we] en salong om klimat och pengar i Stockholm. Inledande talare är Sasja Beslik, chef för ansvarsfulla placeringar på Banco, och Kristoffer Lüthi, vice VD på Ekobanken. Därefter följer diskussioner.

Går det att kämpa mot klimatförändringarna och samtidigt tjäna pengar? Är det så att miljöfonder ger en bättre avkastning än andra fonder?

Att spara i miljö- och andra etiska fonder har blivit vanligt. Sedan år 2005 har andelen av den totala fondförmögenheten i Sverige tredubblats, från 4 procent till 12 procent.

· Vi har helt klart märkt av klimathotsdebatten som tog fart i höstas. Fler investerar i våra miljöfonder, säger Sasja Beslik, chef för ansvarsfulla placeringar på Banco.

Sasja Beslik inleder klimatsalongen med att prata om den finansiella sektorns påverkan på klimatet samt oviljan att ta sitt ansvar. Men också om möjligheter som finns för de finansiella aktörerna.

Därefter talar Kristoffer Lüthi, vice VD på Ekobanken, om på vilket sätt vi kan påverka klimatförändringarna och samhällsutvecklingen genom vårt val av bank. 
Datum: 
12 februari 2008

Plats: 
United Spaces, Vasagatan 11, Stockholm.

Pris: 
200 kr. Ekologisk macka ingår.

Tid: 
17.00-19.30

Anmälan: 
Föranmäl dig via uwab@uwab.se 
Vad är en klimatsalong?

En klimatsalong är en mötesplats där människor från alla samhällsområden; näringslivet, myndigheter, ideella organisationer, kan träffas och diskutera klimatfrågor. Varje tillfälle börjar med en inledare, en inspiratör som ger ett anslag till samtalen som följer. Därefter förs diskussioner i mindre grupper och salongen avslutas med en sammanfattning av det som kommit upp under kvällen.

För ytterligare information kontakta:

Pia Jertfelt, salongsmadam och konsult, U&W[you&we], tfn 08-34 65 65, 070-715 47 60
Peter Wrenfelt, pressansvarig och partner, U&W[you&we], tfn 08-34 65 65, 0708-55 33 66

www.uwab.se

U&W [you&we] är ett konsultföretag som anser att det inte finns en motsats mellan ett gott ekonomiskt resultat och att bedriva en ansvarsfull affärsverksamhet. Det gäller bara att hitta fram till hur man gör. Och det är där vi kommer in i bilden.

U&W [you&we]

Vikingagatan 28

113 42 Stockholm




