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Tredjepris till Sundsvallsbidrag i regionfinal

[bookmark: _GoBack]Venture Cup Nord firar 10-årsjubileum och under torsdagen hölls Regionfinalen på Stadshuset i Sundsvall. 10 bidrag från hela Norrland tävlade om totalt 100 000 kr i prispengar. En perfekt inramning med det nyinrättade näringslivskontoret på plats och dessutom pristagaren Najeem Lawal från Sundsvall som kammade hem tredje priset och är således nominerad till Venture Cups Sverigefinal.      

Av 32 tävlande och 10 nominerade bidrag utsågs 3 pristagare som alla går vidare till Sverigefinalen och får dela på 100 000 kronor. 

- En sån här kväll märker man att det entrepröneriella klimatet är gott i Sundsvall, 31 affärsidéer från Västernorrland har testats i årets Venture Cup vilket gör Västernorrland till den nästbästa länet i Norrland, att fira 10 års jubileum på stadshuset i Sundsvall med stora delar av näringslivet på plats, ett nyinrättat näringslivskontor, fantastiska affärsidéer och dessutom en mycket lovande pristagare från Sundsvall känns otroligt kul och visar att Sundsvall satsar på entreprenörskap, säger Kalle Hardell, Regionchef Venture Cup Nord.

Venture Cup genomför varje år en rikstäckande affärsplanstävling som med tiden har vuxit till världens största i sitt slag. Via en genomtänkt process inspireras och stöttas människor att utveckla sina idéer till framtidens tillväxtföretag. 

Från Sundsvall prisas forskaren Najeem Lawal med bidraget OnParticle, en mätmetod för att hitta och klassificera magnetiska metallpartiklar i hydraulolja. Bidraget hör hemma på Mittuniversitetet.

Pristagarna för bästa affärsplaner är: 

1. Lunavation (Umeå)
2. IQoro (Hudiksvall)
3. OnParticle (Sundsvall)


Om Venture Cup:
Venture Cup är en ideell organisation som bildades i Sverige 1998 av McKinsey & Company. Organisationen stöds av Sveriges samtliga stora högskolor och universitet och drivs i samarbete med näringsliv och offentlig sektor.


Vill du ha mera information om Venture Cup, kontakta: 

Kalle Hardell
Regionchef
Tfn: 0722 119 100

Eller gå in på www.venturecup.se/nord 

image1.png
venture
cup





Tredjepris tl Sundsvallsbidrag  regionfinal

T SR R
o e

ARSI e v n

R ————




