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PRESSMEDDELANDE

Würths infästningssystem för bro- och anläggningsprojekt

”- Sveriges väginfrastruktur är utsatt för svåra klimatförhållanden och ständigt ökande trafik, vilket leder till ett ökat slitage”, säger Peter Nyström, produktchef på Würth Svenska AB. Han fortsätter: ”- Trafikverket satsar på att hålla vägarna öppna och framkomliga genom planerat, förebyggande underhåll. Detta leder ofta till trafikomläggningar i flera veckor även vid enklare reparationer under tiden som betongen härdar.”

Würth erbjuder ett speciellt infästningssystem som leder till att framkomligheten påverkas så lite som möjligt vid planerat, förebyggande-/akut underhåll av bro- och anläggningsprojekt. Även vid nyproduktion av broar kan det vara ett lämpligt val på grund av dess höga flexibilitet.

”- Vårt infästningssystem ger ett snabbt och korrekt montage oavsett väderlek. Med de nya förtydliganden som Trafikverket har gjort, där man hänvisar till europeisk standard European Technical Assessment (ETA) för krav för dimensionering på infästning, så är det nu tydligt att vårt infästningssystem både får och i vissa fall skall användas. Vi har ett komplett utbud av WIT-injekteringsmassor för olika användningsområden, bl.a. WIT-VM250 som tillåter nästan varje montage på byggarbetsplatsen oavsett grundmaterial samt WIT-PE500 som löser de riktigt svåra problemen”, säger Peter Nyström.

Würth erbjuder ett speciellt infästningsprogram för sammanfogning av gamla och nya betongkonstruktioner vid bro- och anläggningsprojekt. Exempelvis vid betongreparationer/pågjutning vid förbättring och reparationer av broar.

Bl.a. med hjälp av betongskruvar tillsammans med injekteringsmassa skapas ett förankringssystem (används vid pågjutning) som ger ett snabbt och korrekt montage mellan den gamla och nya betongen. Würth erbjuder även produkter för infästning av broräcken, bullerskydd, skyddsräcken, skyltar, efterinjektering av armering i betong, infästningar i asfalt och förankring av byggnadsställningar.
För att möta de höga säkerhetskrav som finns vid bro- och anläggningsprojekt erbjuder Würth dig utprovade produkter som bevisar sin användbarhet och lämplighet för varje användningsområde med nödvändiga godkännanden och testrapporter.
”- Vårt användarvänliga beräkningsprogram hjälper dig att välja rätt produkt för varje konstruktion, vilket ger dig ett säkert och godkänt montage. Du laddar enkelt programmet på www.wurth.se/tjanster/berakningsprogram. Där hittar du även vårt CAD-bibliotek innehållandes teknisk data om våra produkter, som enkelt kan användas för alla CAD-system utan att extra programvara behövs”, avslutar Peter.
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Exempel på pågjutning vid reparation av bro.
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Exempel på infästning av bro- och vägräcken, där Würths infästningssystem använts.

Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 66 000 anställda och omsätter  ca 100 miljarder kronor i år. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 360 anställda.
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