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Knauf Insulations Supafill skaper nye muligheter når et nytt boligområde i Fredrikstad vokser

Det tidligere nedslitte industriområdet Værste i Fredrikstad skal forvandles og bli en helt ny bydel med tusentalls boliger, kjøpesenter og arbeidsplasser. En av underentreprenørene på Værste, Svein Lund Isolering AS, bruker Supafill fra Knauf Insulation for isolasjon av de nye bygningene.
Å tenke nytt skaper nye muligheter, det vet også en av underentreprenørene på Værste, Svein Lund Isolering AS.
– Jeg har jobbet med løsull siden 1976, men da jeg begynte med Supafil fra Knauf Insulation for fire år siden, åpnet det seg et helt nytt marked. Nå bruker vi Supafil i halvparten av jobbene, og det øker stadig.
Det siste store prosjektet i akkurat Værste er et godt eksempel på hvordan Svein Lund Isolering AS i Sarpsborg har forflyttet seg i markedet. Byggingen av Helse 2 – cirka 10 000 kvadratmeter i seks etasjer med cirka 400 kontorarbeidssplasser med Backe Østfold som entreprenør – krever moderne, effektive og langsiktige bærekraftige løsninger.

– I flere tiår arbeidet vi med stenull som vi sprøytet inn og tilleggsisolerte veggene i gamle hus med. Siden starten har vi isolert drøyt 10 000 eldre hus i Østfold. Men markedet ble mindre – det ble stadig færre eldre hus som trengte å isoleres – og vi trengte noe nytt for å kunne utføre isolering med løsull i nyproduksjon, særlig vegger, sier Svein Lund.

Etterspørselen øker jevnt
Valget falt på Supafil fra Knauf Insulation med det utprøvde og patenterte Blow in Blanket-systemet.
– Det var for fire år siden, og i dag står Supafil for halvparten av våre oppdrag. Og etterspørselen etter Supafil øker jevnt, sier Svein. Ifølge Svein Lund er det enkelt å selge inn Supafil, iblant er det ikke engang nødvendig.
– De som kan litt om isolering, vet allerede fordelene: at det går raskt, er kostnadseffektivt, gir godt resultat og frigjør andre håndverkere på byggarbeidsplassen.

Kontakt:
Peter Isacsson, Nordic General Manager | +46 (0)706 45 00 06
Elin Gustafsson, Nordic Marketing Coordinator | +46 (0)703 65 66 04



Knauf Insulation er en del av Knauf Group, et familieeid globalt byggmaterialkonsern med en årlig omsetning på mer enn €5 milliarder. Som en av verdens ledende isoleringsprodusenter driver vi virksomhet i over 35 land og har flere enn 40 produksjonsanlegg som produserer glassull, steinull, ekstrudert polystyren (XPS), ekspandert polystyren (EPS) og ekstrudert polyetylen (XPE). Med flere enn 5500 ansatte er vi spesialister på isoleringsproduksjon, forskning og utvikling. Vi tilbyr avanserte løsninger for energieffektivitet for bygninger over hele verden. Les mer om oss og våre produkter på www.knaufinsulation.no
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