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Pressmeddelande 				26 januari 2017


Alite International växer och storsatsar på nya marknader i Europa:
”Vi räknar med att omsätta över 150 miljoner kronor under 2017”

Digitala innovationskonsulten Alite international med huvudkontor i Malmö fortsätter att växa både i Sverige och utomlands. Företaget räknar med att bli drygt 100 medarbetare under 2017, samtidigt som man startar upp ett kontor i London. ”Vi räknar med att omsätta över 150 miljoner kronor under 2017”, säger Fredrik Alstierna, VD och grundare av Alite International. 

Digitala innovationskonsulten Alite International grundades i Malmö 2014 av Fredrik Alstierna. Sedan dess har företaget vuxit rekordsnabbt genom att hjälpa globala företag med att skapa digitala intäkter. Under 2017 räknar företagets VD och grundare Fredrik Alstierna, med att omsätta 150 miljoner kronor och kommer därför att behöva anställa nya medarbetare. 

– Vi räknar med att bli drygt 100 personer under 2017, och söker medarbetare främst inom inRiver PIM – plattform för produktinformation – och digital affärsutveckling. Men vi söker också projektledare och systemarkitekter, säger Fredrik Alstierna.

Alite International, har liksom många andra företag i konsultbranschen, en utmaning när det gäller att rekrytera personal. Därför är det viktigt att arbeta brett med att synas, inte minst för att kunna attrahera kompetenta yrkesmänniskor med varierande bakgrund. Alite stöttar bland annat satsningen Talent Without Borders, som arbetar med att matcha arbetsgivare med olika IT-specialister. 

[bookmark: _GoBack]– Jag tror att många företagare i Skåne och Malmö-området känner igen dilemmat. Snabb expansion av verksamheten med en konstant utmaning att hitta rätt kompetens. Därför är organisationer som Talent Without Borders viktiga, säger Fredrik Alstierna. 

Alite Internationals kunder återfinns bland annat inom försäkring, förlagsverksamhet, telekom och traditionell industri. Företagets kunder finns över hela Europa och är ledande aktörer inom sitt område och bedriver global verksamhet. Därför har Alite International också öppnat ett kontor i London. 

– Efterfrågan på våra tjänster växer stadigt, därför är vår ambition att nu ta ett ordentligt grepp på den europeiska marknaden, med start i Norden och England, säger Fredrik Alstierna.

Om Alite International AB
Alite International AB är en internationell digital innovationskonsult som utvecklar sina kunders intäkter med teknik. Tyngdpunkten i erbjudandet ligger i att antingen skapa digitala intäkter på de befintliga affärsprocesser kunden innehar alternativt skapa helt nya processer som är baserade på teknik. Alite International anlitas främst av globala företag och stora organisationer och grundades 2014 av Fredrik Alstierna. Företaget har idag drygt 80 medarbetare och har sitt huvudkontor i Malmö, samt kontor i Belgrad, Köpenhamn, London, Skopje och Zürich. Läs mer på http://www.alite-international.com/about-alite/

För mer information, kontakta:
Fredrik Alstierna, CEO, Alite International AB
Tel: +46-73-249 39 00
E-post: fredrik.alstierna@alite-international.com 
Mer information och bilder på Fredrik Alstierna hittar du här, https://www.linkedin.com/in/fredrik-alstierna-b4522b108  
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