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VINTERSPORT

Backhopparveckan, CHL, Grand Prix och världscuper

I december går vintersporten på högvarv på Eurosports kanaler. De största höjdpunkterna är den klassiska Tysk-österrikiska backhopparveckan och Grand Prix-finalen i konståkning men det blir förstås även världscuper i till exempel alpint, skidskytte och längdåkning. Dessutom är Champions Hockey League framme vid kvartsfinalspelet. Svenska lag som är vidare är Frölunda och Linköping som möts i en kvartsfinal och Växjö som möter Zürich. Övriga kvartsfinallag är Vitkovice, Fribourg, Bern och Sparta Prag (rättigheten delas med SVT). 

Tysk-österrikiska backhopparveckan (Vierschanzentournee på tyska) är en årligen återkommande vintersportklassiker. För svenskar är nyårsdagsbackhoppningen från Garmisch-Partenkirchen mest känd men även tävlingarna i Oberstdorf (30/12), Innsbruck (4/1) och Bischofshofen (6/1) lockar storpublik till arenorna och TV-sofforna i Europa. Tysk-österrikiska backhopparveckan har avgjorts sedan säsongen 1952/1953 och de österrikiska, tyska och finländska hopparna dominerar maratontabellen med 16 totalsegrar vardera, finländaren Janne Ahonen är med sina fem segrar den som vunnit veckan flest gånger. Förra året bröt slovenen Peter Prevc de senaste årens österrikiska dominans när han tog hem tre deltävlingar och totalen. Senaste gången innan dess som en icke-österrikare vann totalen var när Ahonen tog sin femte titel säsongen 2007/2008. Den som vill snobba lite i TV-soffan pluggar in arenanamnen och backrekorden redan nu. I Schattenbergschanze (Oberstdorf) hoppade norrmannen Sigurd Pettersen 143,5 meter 2003, i Große Olympiaschanze (Garmisch-Partenkirchen) slog Simon Ammann från Schweiz till med samma längd 2010, i Bergiselschanze (Innsbruck) satte österrikiske hemmahopparen Michael Hayböck rekord i januari 2015 med 138 meter och i Paul-Ausserleitner-Schanze (Bischofshofen) har Japans Daiki Ito rekordet med ett hopp på 143 meter 2005. Ende svensk att vinna en deltävling i Tysk-österrikiska backhopparveckan är Jan Boklöv som segrade i Innsbruck säsongen 1988/1989. Den ende som vunnit alla fyra deltävlingarna samma säsong är tysken Sven Hannawald som klarade av bedriften 2001/2002. Norrmannen Bjørn Wirkola är den ende som tagit hem Tysk-österrikiska backhopparveckan tre säsonger i rad (66/67, 67/68, 68/69). Tillsammans med tysken Jens Weißflog är han också den ende som vunnit 10 deltävlingar. Sedan världscupen i backhoppning infördes säsongen 1979/1980 ingår deltävlingarna i Tysk-österrikiska backhopparveckan där med. Utöver Tysk-österrikiska backhopparveckan sänder Eurosports kanaler från världscuptävlingarna i tyska Klingenthal coh ryska Nizhny Tagil under december.Grand Prix of Figure Skating Final är finalåkningen efter de sex deltävlingarna i 2016–2017 års ISU Grand Prix of Figure Skating. Finalen hålls i år i Marseille, Frankrike. I herrklassen har japanen Yuzuru Hanyu chansen att tangera Evgeni Plushenkos rekord på fyra titlar. Klarar han det blir det dessutom den fjärde raka titeln för den regerande OS-mästaren. I damklassen ska, regerande europa- och världsmästarinnan, Evgenia Medvedeva från Ryssland försöka försvara sin titel från förra året. Även i paråkningen blev det rysk seger förra året genom Ksenia Stolbova/Fedor Klimov. I isdansen försvarade Kaitlyn Weaver/Andrew Poje från Kanada förra året sin titel och har nu chansen att triumfera för tredje gången i rad.

Annan vintersport som direktsänds i december inkluderar tävlingar från världscuperna i alpint (i Lake Louise, Val d’Isere, Sestriere, Val Gardena, Alta Badia, Courchevel, Madonna di Campiglio, Semmering och Santa Caterina, skidskytte (Östersund, Pokljuka och Nove Mesto, längdåkning (Lillehammer och La Clusaz, backhoppning (Klingenthal, Nizhny Tagil, Oberstdorf och Garmisch Partenkirchen), nordisk kombination (Lillehammer och Ramsau), snowboard (Carezza, Montafon, Copperhead, och Cortina d’Ampezzo), freestyle (Val Thorens, Montafon och Innichen) och rodel (Lake Placid och Park City).

Champions Hockey League: direkt 6 och 13 december på Eurosport 1 (HD)
Skidskyttevärldscupen: direkt 1, 3-4, 9-11, 15-18 och 28 december på Eurosport 1 (HD)
Alpina världscupen: direkt 2-4, 10-11, 16-20, 22 och 28-29 december på Eurosport 1 (HD) Längdåkningsvärldscupen: direkt 2-4 och 17-18 december på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)
Backhoppningsvärldscupen: direkt 2-4, 9-11 och 29-31 december på Eurosport 1 (HD) & E2 (HD)
Nordisk kombination-världscupen: direkt 2-4 och 17-18 december Eurosport 1 och Eurosport 2
Snowboardvärldscupen: direkt och eftersänt 3 och 15-18 december på Eurosport 2 (HD)
Freestylevärldscupen: direkt 9, 13 och 21-22 december på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Grand Prix of Figure Skating Final: direkt 9-10 december på Eurosport 2 (HD)
Rodelvärldscupen: direkt 2 och 16 december på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Champions Hockey League
Svenska Ishockeyförbundet
Internationella Skidskytteförbundet
Svenska Skidskytteförbundet
Internationella Skidforbundet 
Svenska Skidförbundet
Grand Prix of Figure Skating
Svenska Konståkningsförbundet
Internationella Rodelförbundet
Svenska Bob och Rodelförbundet


FOTBOLL

MLS-final, Europa League, Bundesliga och U20-VM

Natten mellan 10 och 11 december spelas finalen i nordamerikanska Major Soccer League och vi får veta vilket lags spelare som får lyfta pokalen MLS Cup. Regerande mästare är Portland Timbers som förra året besegrade Columbus Crew med 2-1 inför 21 747 åskådare på Mapfre Stadium. Titeln var lagets första i deras första final. MLS Cup har avgjorts sedan 1996 och LA Galaxy är mesta mästare med fem titlar. Klara för Conference Finals, som motsvarar semifinaler, i MLS Cup är Montreal Impact, Toronto, Seattle Sounders och Colorado Rapids. Semifinalerna spelas som dubbelmöten 22, 27 och 30 november. Montreal och Seattle vann de bägge första matcherna. Eftersom Montreal och Toronto möts i ena semifinalen är det redan klart att vi för första gången kommer att få se ett kanadensiskt lag i den stora finalen.   

Kan något lag i Bundesliga hota Bayern München eller kommer regerande mästarna även i år att gå till vintervila som Herbstmeister (höstmästare)? Det är frågan vi ställt oss de senaste åren men i år är svaret för omväxlings skull ett definitivt ja. Bundesligatoppen är jämnare än på länge och efter 11 spelade omgångar ligger nykomlingarna och överraskningslaget Leipzig, med Emil Forsberg som framträdande profil, etta i tabellen på 27 poäng, tre poäng före FC Bayern. Bakom mästarna jagar dessutom ett koppel lag, Dortmund, Köln, Hoffenheim, Hertha Berlin och Eintracht Frankfurt står alla fem på 21 poäng. Längst ned i botten hittar vi klassiska Hamburg, det enda lag som spelat samtliga säsonger i Bundesliga, med endast två poäng. Även Ingolstadt ligger på nedflyttningsplats medan Werder Bremen håller kvalplatsen som kan ge förnyat förtroende i det som brukar kallas Europas målrikaste och mest publikdragande toppliga.   Skytteligan toppas av Pierre-Emerick Aubameyang i Dortmund och Kölns Anthony Modeste som bägge gjort tolv mål. Trea är Robert Lewandowski från Bayern München som tog hem skytteligatiteln förra året med 30 mål, men bara gjort sju hittills den här säsongen. Hösten i Bundesliga består av 16 omgångar, i december spelas nummer 13-16, innan juluppehållet tar vid efter den 22:a december. I andraligan 2.Bundesliga ligger Eintracht Braunschweig och VfB Stuttgart i skrivande stund på de åtråvärda direktuppflyttningsplatserna. St. Pauli och Erzgebirge Aue ligger sist och behöver klättra för att inte riskera nedflyttning till 3.Liga.

Den 8 december spelas den sjätte och avslutande gruppspelsomgången i Europa League. De två bästa lagen i varje grupp går vidare till ett direkt cupspel där lagen gör upp om avancemang i dubbelmöten. Dit ansluter även åtta grupptreor från Champions League. Lottningen av fortsättningen av Europa League och Champions League direktsänds 12 december.  Med två gruppspelsomgångar kvar (den femte spelas 24 november) leder Fenerbache och Feyenoord grupp A, medan Zlatan Ibrahimovic och Manchester United bara ligger på tredje plats och riskerar att missa 16-delsfinal. I grupp B är det dubbelt grekiskt i täten genom APOEL och Olympiakos, Anderlecht och Saint-Etienne toppar grupp C, Zenit Sankt Petersburg och Dundalk grupp D, Roma och Austria Wien grupp E, Genk och Athletic Bilbao grupp F, Ajax och Celta Vigo grupp G, Sjaktar Donetsk och Braga grupp H, Schalke 04 och Krasnodar grupp I, Fiorentina och Qarabag grupp J, Sparta Prag och Southampton grupp K samt Osmanslipor och Villarreal grupp L. Redan helt klara för avancemang är Zenit Sankt Petersburg, Ajax, Sjaktar Donetsk och Schalke 04. 

Dessutom blir det bronsmatch och final i damernas U20-VM (läs mer om turneringen i novembers höjdpunkter). Bägge matcherna spelas på nationalarenan i Nya Papua Guineas huvudstad Port Moresby. Sverige var ett av 16 kvalificerade lag i turneringen men åkte ut i gruppspelet eftersom de hade sämre målskillnad än Brasilien.

Major League Soccer-finalen: direkt 10 december på Eurosport 1 (HD)
Bundesliga: direkt 2-4, 9-11, 16-18 och 20-21 december på Eurosport 2 (HD)
2. Bundesliga: direkt 5, 12 och 19 december på Eurosport 2 (HD) 
Europa League: direkt 8 december på Kanal 9, Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Europa League- och Champions League-lottning: direkt 12 december på Eurosport 1 (HD)
U20-VM för damer: direkt 3 december på Eurosport 1 (HD)
Major League Soccer
Bundesliga
2.Bundesliga
Europa League
U20-VM (damer)
UEFA
Svenska Fotbollförbundet
ÖVRIGT

Golf, ridsport, snooker, bancykel, basket, hästkapplöpning

December bjuder förstås på mer direktsänd sport än vad vi kan skriva utförligt om här. Till exempel blir det direktsänd golf i dagarna fyra från Ladies European Tour och Dubai Ladies Masters som avgörs på Emirates Golf Club. Bland deltagarna hittar vi flera svenskor som till exempel Camilla Lennarth. Ridsport får vi direkt från Longines Masters i Paris och eftersänt från Rolex Grand Slam i Geneve samt världscupen i La Coruna, Spanien, London, Storbritannien och Mechelen, Belgien. Hästkapplöpning blir det både direkt och eftersänt från Hong Kong där Jockeys Championship och Hong Kong International Races avgörs. 

UK Championship i snooker ska spelas klart (läs mer om tävlingen i novembers höjdpunkter) och i samma sport avgörs första upplagan av Scottish Open på Emirates Arena i Glasgow 12-18 december.

Eurocup i basket rullar vidare med de sista gruppspelsomgångarna innan det andra gruppspelet som kallas Top 16 tar vid i januari. Bancykel blir det i form av Revolutions Series från London och Six Day i Amsterdam.  

Och så fort december tar slut väntar ett GOTT NYTT SPORTÅR där några av de första stora höjdpunkterna blir herrarnas handboll-VM i Frankrike (11-29 januari) och Australian Open i tennis (16-29 januari).

Dubai Ladies Masters: direkt 7-10 december på Eurosport 2 (HD)
Ridsport: direkt och eftersänt 2, 5, 10-11, 15, 19 och 31 december på Eurosport 1 (HD)
UK Championship: direkt 26 november – 4 december på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)
Scottish Open: direkt 12-18 december på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)
Eurocup i basket: direkt 7 och 14 december på Eurosport 2 (HD)
Revolution Series: direkt 3 december på Eurosport 2 (HD)
Six Day: direkt 7-11 december på Eurosport 2 (HD) 

Dubai Ladies Masters
Svenska Golfförbundet
World Snooker
Svenska Biljardförbundet
Longines Masters Paris
Svenska Ridsportförbundet
Euro Cup
Svenska Basketbollförbundet 

Revolution Series
Six Day Amsterdam
Svenska Cykelförbundet (bancykel)
All information med reservation för eventuella ändringar.
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