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Tredubblat antal fotbollsskolor för hyresgästerna
[bookmark: _GoBack]
Under 2013 anordnade Sandvikenhus en fotbollsskola för de boende, på Nya Bruket tillsammans med SIF. I år är antalet tre, med tre olika föreningar och deltagarantalet är också det tredubblat. Imorgon torsdag den 14 augusti är sista tillfället.

Fotbollskolorna är ett led i Sandvikenhus satsning på att skapa tryggare och trivsammare bostadsområden. Det är också ett utmärkt sätt att samverka med de lokala fotbollsföreningarna och tanken är samarbete enligt "närhetsprincipen" för deras respektive upptagningsområde.

· Syfte är att skapa mervärde för de boende i våra bostadsområden, framför allt att möjliggöra aktiviteter för barn och ungdomar. Vi vill verka för att våra hyresgäster får en aktiv och trivsam fritid i bostadsområdet och konceptet med fotbollskola är något som fallit väl ut, säger Cecilia Book Partanen, verksamhetsutvecklare på Sandvikenhus och initiativtagare till fotbollskolan.

2013 deltog 15 barn, i år 45. Tanken är att aktiviteter ska anpassas och arrangeras med olika föreningar och organisationer för att påvisa den bredd av idrotts- och kulturliv som Sandviken erbjuder.

· Det här är bara början på hur vi vill arbeta i våra bostadsområden och med våra hyresgäster framöver. Vår ambition är att vidga tankesättet med att erbjuda dessa mervärden för de boende tillsammans med olika föreningar/organisationer i kommunen. Bl.a. kommer vi att erbjuda ett ridläger i samverkan med Storvik Ovansjö ridklubb under påsklovet, vi har ju även bjudit alla på Familjedag på Gamla Bruket och på bandy i Göransson Arena för att nämna några exempel, säger Jenny Glumoff, Kommunikations- och marknadschef på Sandvikenhus.

Fakta
· I juni hölls fotbollskola för barn på Nya Bruket i samverkan med Sandvikens IF, ca 15 barn deltog.
· Denna vecka arrangeras fotbollskola för barn bosatta i Norrsätra/Vallhov, SAIK fotboll ansvarar, ca 15 barn deltar. 
· Även för barn bosatta i Björksätra området arrangeras fotbollskola denna vecka, Stensätra IF ansvarar, ca 15 barn deltar. 
· Fotbollskolorna sker i form av dagläger, 4 dgr, kl 10-15, ink lunch.
Mer information
Jenny Glumoff, kommunikations- och marknadschef Sandvikenhus AB, tfn 073- 027 79 11, jenny.glumoff@sandvikenhus.se.
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