Pressmeddelande från Armémuseum den 15 juli 2011 
Sista chansen att se utställningen 
Utländskt 
Sista dag den 7 augusti
"Bästa modemuseet i stan" tyckte Lotta Lewenhaupt, Elle Interiör

om Armémuseums utställning Utländskt i serien Uniform. Vi har plockat fram favoritplagg ur vår stora garderob och visar det internationella uniformsmodet på 1800-talet. Frossa i färg, flärd och glamour!

Utländskt 
Vi bjuder på färg, flärd och glamour med uniformer från bland annat Ryssland, England, Österrike – alla praktfulla och färgstarka, med perfekta skärningar och rika på utsmyckningar som guld, broderier och blanka knappar. En fröjd för ögat!

Genom åren har den militära uniformen gjort starka avtryck i modevärlden. Modedesigners och trendsättare har på ett eller annat sätt visat kollektioner med inslag av den militära trenden, som sedan mottagits väl av ivriga modeentusiaster och flitigt burits på gatan.
Utställningen Utländskt visas 17 febrauri-7 augusti 2011

Utländskt är det tredje av fyra teman som visas i utställningen Uniform under två års tid. Sista temat blir Personligt 17 aug 2011-7 feb 2012

För mer information kontakta
Helena Martinsson, 08-5195 63 42, e-post: helena.martinsson@armemuseum.se
Det här är Armémuseum


Armémuseum är ett historiskt och dagsaktuellt museum som skildrar Sveriges historia från vikingatid till nutid med betoning på militärhistoria. Dramatiska scenerier i full skala gestaltar viktiga händelser i svensk historia och spännande föremål visas i modern tappning. De permanenta utställningarna speglar människan och hur vi påverkas i krig, de tillfälliga utställningarna belyser dagsaktuella ämnen.

I museets samlingar finns vapen, uniformer samt 5 000 troféer framförallt från 30-åriga kriget, Trofésamlingen är unik och ingår i ett internationellt kulturarv. Till Armémuseum hör ett arkiv och bibliotek.

Armémuseum ligger på Riddargatan 13, centralt i Stockholm. 
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