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Misco tar topp-placering bland Europas 300 största e-handlare

Lidköping, Maj 2011 – Misco, en ledande paneuropeisk återförsäljare av IT-teknologi samt relaterade produkter och tjänster, har stärkt sin position som en av Europas största e-handlare när Internet Retailer  (http://www.internetretailer.com/europe300/list/) placerat Misco på 24:e plats på listan ”Top 300 e-commerce retailers in Europe”.

Nyheten kom in kort efter att Systemax, Miscos ägare, blev rankad nummer 8 på dator/elektronik-kategorin på listan ”2010 top 500 guide®”, också från Internet Retailer.

Joseph Dunne, operativ chef för Misco Europa, säger  ” We are very pleased with this recognition which further supports our strategy of growing the web channel and providing our customers with the best possible shopping experience.”

Johan Sunnemark, VD för Misco Sverige, tillägger ”Det är inspirerande att vår koncern presterar bra på alla marknader och extra roligt att arbetet uppmärksammas i internationella sammanhang på detta sätt. Det ger oss extra bra förtroende för framtiden när vi skall utöka vår närvaro i Norden.”

Internet Retailers urval av ” Top 300 e-commerce retailers in Europe” är baserat på företagens omsättning genom internetförsäljning på ett helår, men också på omfattande marknadsundersökningar och operativa data från många olika källor.
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##slut##

Misco har sitt huvudkontor i Lidköping och har idag 45 anställda, av vilka 41 jobbar på huvudkontoret. Misco startade i sin ursprungliga form 1963 och är idag en av Sveriges äldsta aktörer inom distanshandel med teknologi- och IT-produkter.

Misco är en ledande återförsäljare av teknologi och relaterade produkter samt associerade supporttjänster. Misco är ett dotterbolag till Systemax Inc, som också har verksamhet i Tyskland, Italien, Spanien, Frankrike, Nederländerna samt online-representation i Österrike, Schweiz, Belgien och Irland.  Systemax Inc. är ett ”fortune 1000 Company” och börsnoterat på NYSE/Euronext.

Om Internet Retailer:
Published by Chicago-based Vertical Web Media LLC, Internet Retailer is a monthly national business magazine that is at the core of the leading retail information web site, an e-commerce conference and four directories that serve the retailing community. Internet Retailer's 42,500 subscribers and 250,000 monthly web readers represent senior executives primarily from retail chains, independent stores, catalogues, virtual merchants and brand name manufacturers. Internet Retailer's circulation represents the largest multichannel readership base of any retailing magazine.
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