Tygkassar – en investering för miljön


Visste du att i Sverige använder vi per år i genomsnitt 320 plastpåsar per svensk, eller totalt cirka 700 miljoner plastpåsar. Många länder har förbjudit användandet av platspåsar p g a av den negativa miljöpåverkan, medan man i Sverige inte anser att plastkassar inte är något problem eftersom de flesta plastpåsar förbränns och omvandlas till energi.

Nedbrytningen av en vanlig plastpåse tar cirka 400-1000 år om den hamnar i naturen.

Totalt i världen produceras flera 100 miljarder plastpåsar årligen men bara 1% av dessa återvinns. Det dumpas årligen 20 000 ton avfall i Nordsjön, forskningen visar att 80% av allt avfall som hamnar i sjöar och hav kommer från land varav 90% av detta är plaster. Delfiner, fåglar, havssköldpaddor misstar plastpåsarna för föda och årligen kvävs cirka 100 000 liv till följd av detta. Mängder av fåglar dör också när de letar föda på soptipparna av kvävning.

Papperskassar är heller inte något bra alternativ till plastpåsar eftersom produktionen och transporten av dessa kräver mycket energi.

Runt om i världen pågår intensiva kampanjer för att minska det överdrivna användandet av plastpåsar för att ersätta dessa med tygpåsar och tygkassar.

Crazy Daisy vill bidra till en minskad miljöpåverkan bl.a. genom sina designade tygkassar, där bomullen av kassen är rättvisemärkt, FairTrade, vilket innebär att vi slipper 75 gram gifter och konstgödsel i odlingen samt 80 gifter i beredningen av bomullen. Tillverkningen av kassen sker i Indien på arbetsplatser där villkoren för de anställda ses över. Trycket på kassen består av miljögodkända tryckfärger och görs i Sverige. Totalt så sparar vi 9 nio liter olja per kasse om vi räknar med att vi använder en tygkasse i 1,5 år och besparingen blir givetvis än mer om den används mer än 1,5 år i genomsnitt.

På Crazy Daisy Dsgn menar man att så länge som de s k gröna plastpåsarna av etanol eller metanol som konverteras till polyeten inte finns tillgängliga bör vi använda oss av alternativa lösningar som t ex tygkassar. Även vi i Sverige måste ta ett globalt ansvar för miljön. 

Att minska förbrukning av olja ytterligare per person gör man på enkelt sätt genom att byta till tygkassar, vilket är oerhört värdefullt menar Kikki Högberg på Crazy Daisy Dsgn. Dessutom sparar du en hel del pengar. En plastpåse kostar ca 1kr/st vilket blir ca 320 kr/år och en tygkasse kostar mindre än 1/3 del av det.



Länder och städer som helt förbjudit användandet av platspåsar:

Bangladesh, Uganda, Kenya, Zanzibar
Taiwan, delar av Indien samt i Kenya har man förbjudit plastpåsar och ibland även plasttallrikar- och bestick
San Fransico och Paris
Sydafrika, Fängelse eller böter mot den som delar ut den tunnaren plastpåsen.
Indiska delstaten Himachal Pradesh, 
Kina, förbud mot den tunnare och avgifter för den tjockare
Australien,
Frankrike ocj Itailen under 2010, 
Storbritannien, förbuds diskuteras, men gäller renda i stagden Modbury. Under 2009 inför 33 stadsdelar i London förbud mot icke nedbrytbara påsar.

Källor: Time, The Guardian, Dagens Nyheter, Svenska Dagbladet, Chalmers, Världsnaturfonden
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