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Stort engagemang när kommunen samlade in eskilstunabornas idéer i stadsparken 

I lördags bjöd stadsbyggnadsförvaltningen in till dialog kring stadsparkens framtida utveckling. Många eskilstunabor passade på att lämna sina idéer till ansvariga politiker och tjänstemän som var på plats i parken. 
 
· Vi vill tacka alla som var med och bidrog i lördags. Det var fantastiskt roligt att se vilket stort engagemang det finns för stadsparken, säger Ella-Klara Santin, landskapsarkitekt i Eskilstuna kommun. 

Svaren på frågan vad man vill kunna uppleva och göra i parken skiljer sig åt. Några vill kunna fika, bada, grilla, träna, lyssna på musik, skapa konst och delta på danskurser i stadsparken. Andra förslår ett minizoo, en hiss upp i trädkronorna, fjärilsholkar, solcellslampor men också att behålla parken som den är. Mängder av idéer syns nu på den karta som ligger öppen för alla på eskilstuna.se/stadsparken fram till den 17 november. 

· Vi hoppas verkligen att eskilstunaborna uppmärksammar detta och fortsätter att lämna in sina idéer om stadsparken, säger Ella-Klara. Nu har alla chansen att bidra med sina tankar inför det utvecklingsarbete som vi ska genomföra för att skapa en mer attraktiv stadspark, avslutar Ella-Klara Santin på Eskilstuna kommun. 

På kort sikt handlar det om att utveckla holmen och på längre sikt att förbättra resten av stadsparken. Bra idéer kommer att bakas in i den utvecklingsplan som ska tas fram och presenteras för politikerna i stadsbyggnadsnämnden sommaren 2014. 

Läs mer på eskilstuna.se/stadsparken 
---------------------------------------------------------------------------------------------------
För ytterligare upplysningar kontakta stadsbyggnadsförvaltningen projektledare Ella-Klara Santin telefon 016-710 29 72 eller Anna Edvinsson telefon 016-710 16 88.
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