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Bilpool ska få fler unga att ta körkort i Göteborg

Sveriges största bilpool, Sunfleet, inleder nu ett pilotprojekt med Sveriges Trafikskolors Riksförbund (STR). Genom att erbjuda bilpoolsbilar till handledare och elever samt till nya körkortsinnehavare i Göteborg, vill man tillsammans få fler unga att ta körkort.

Samarbetet innebär att man som privat handledare får ett lägre pris på medlemskap i Sunfleets bilpool, och kan övningsköra med Sunfleets bilar. När eleven väl tagit körkort erbjuds denne också ett rabatterat medlemskap i Sunfleet och därigenom också rabatt på Hertz hyrbilar och slipper därmed att köpa sin egen bil. Genom att öka tillgängligheten av bilar under utbildning och efter taget körkort hoppas Sunfleet och STR kunna stimulera körkortstagandet.

I storstäderna väntar man längre med att ta körkort. Det innebär att man kan vara 25-35 år när man tar körkort men på andra håll i landet tar många körkort när de är 18-20 år.

– Vi ser framförallt i storstäderna att det blir allt ovanligare att ha egen bil, vilket försvårar för de unga som ska ta körkort. Det är viktigt att både köra hemma och på trafikskola. Med vårt pilotprojekt i Göteborg med Sunfleet ökar vi tillgängligheten av bilar för våra elever och handledare, säger Håkan Björklund, VD för STR.

Sunfleet har nära 1000 bilar placerade i 39 städer runt om i landet. I Göteborg finns 270 bilar i 100 pooler. Som medlem kan man boka sin bil via en dator eller smartphone och betalar för den tid man använder bilen. För den som inte behöver bilen varje dag finns det många tusenlappar att spara varje månad genom att vara med i en bilpool istället för att äga en bil. Sunfleets bilar är dessutom nya, säkra och klimatsmarta, vilket är extra viktigt för STR.
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– För oss är samarbetet med STR viktigt för att nå unga. För dem är delad ekonomi naturligt och genom att erbjuda dem billigare medlemskap i Sunfleet hoppas vi kunna öka intresset att ta körkort, säger Peter Algurén, VD för Sunfleet.

Samarbetet inleds nu i Göteborg som en pilottest. Faller projektet väl ut planerar vi att utöka detta till resten av Sverige

För mer information:
Anna Gustavsson, projektledare Sunfleet: 072-159 20 46
Håkan Björklund, VD STR: 0736-20 49 11

Sunfleet är Sveriges största miljöbilspool med bilpooler på 39 orter i Sverige. Med mer än 1000 bilar är Sunfleet norra Europas största bilpool. Sunfleet Carsharing är ägt av Hertz biluthyrning och är miljöcertifierat enligt ISO 14001. För mer information besök gärna www.sunfleet.com

Sveriges Trafikskolors Riksförbund har 630 trafikskolor som medlemmar. Dessa skolor sysselsätter drygt 2000 trafiklärare, specialiserade på utbildning av förare av bil, buss, lastbil och tvåhjulingar samt trafiksäker och miljövänlig körning. Förbundet har en rikstäckande reklamationsgaranti för alla STR-elever. För mer information besök gärna www.str.se.
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