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Pressrelease  


Helsingborg den 16 februari 2018
Resemässan Visit Pacific ska locka nyfikna till Söderhavet och Down Under 

Researrangören Tour Pacific som arrangerar den publika mässan Visit Pacific på Malmö Live den 3 mars kommer att bjuda på ett omfattande föredragsprogram. Med sina utställare och partners från Australien, Nya Zeeland och Söderhavet kan besökarna välja mellan ett närmare 30-tal föredrag på svenska och engelska och är den enda resemässan i sitt slag i Norden.
Den första mässan i februari 2017 var mycket lyckad för arrangören Tour Pacific med många lovord från de 300 besökarna och utställare av resmål och produkter från Oceaniens länder. 
Företagets vd Lars Jönsson förklarar: ”Som Sveriges ledande arrangör till denna del av världen vill vi inspirera svenskarna att redan på hemmaplan få en känsla för dessa fantastiska resmål. Tillsammans med våra samarbetspartners bjuder vi in till att under en dag få en försmak av vad länderna kan erbjuda, lyssna på föredrag och träffa representanter från turistbyråer och leverantörer. Det kommer också att finnas möjlighet att boka tid med någon av våra egna reseexperter och planera en framtida resa.”
Under dagen har besökarna möjlighet att träffa representanter från länder som bl a Vanuatu, Cooköarna och Papua Nya Guinea. Man kan också se hur husbilen, som är uppställd på plats, är utrustad inför Nya Zeelandresan, höra mer om årets nya Robinsonö, Yasawa Island på Fiji och olika kryssningsexpeditioner i Australiens övärld. Ny utställare för i år är Sydney Opera House som erbjuder olika guidade visningar till musik- och teaterföreställningar.
”Vi räknar med att många bokar sin resa på mässan och vi hoppas på besökare från olika delar av Sverige vill komma till Malmö för detta unika tillfälle.”, säger Lars Jönsson. 

Läs mer om Visit Pacific: https://www.tourpacific.se/VisitPacific

För mer information om Visit Pacific 2018 och Tour Pacific vänligen kontakta: 

Lars Jönsson, VD och försäljningsansvarig på 042-17 95 10 eller 070-794 45 45 eller lars.jonsson@tourpacific.se 
För hög- eller lågupplösta bilder, vänligen kontakta: 

Suzanne Björklund, marknadschef på 042-17 95 09 eller suzanne.bjorklund@tourpacific.se
Tour Pacific Scandinavia AB

Sundstorget 3, Box 1090, 251 10 Helsingborg, Sweden

Phone +46 42 17 95 00, Fax -46 42 14 30 55, E-mail travel@tourpacific.se, www.tourpacific.se

Tour Pacific startade 1993 och är Sveriges enda researrangör som specialiserat sig på resor till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet. Specialist på Indiska oceanen sedan 2010. Tour Pacific ägs till 100 % av Lars Jönsson som också är företagets vd. Ungefär 50 % av företagets resor säljs direkt till allmänheten och 50 % säljs genom resebyråkedjorna Ticket, Resia, BIG Travel och Lingmerths

