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Nyt slibebånd giver effektiv slibning
Norton lancerer et nyt slibebånd til slibning af kulstofstål, rustfrit stål og legeringer. Slibebåndet, der betegnes R976P, giver aggressiv slibning og sænker de samlede slibeomkostninger pr. opgave ifølge producenten.
Nortons nye slibebånd R976P har en slibemiddelblanding af Saint-Gobain patenterede keramiske slibemiddel og aluminiumoxid og et rygmateriale af stærk polyester. Dette giver et slibebånd med aggressiv afvirkning og lang levetid, hvilket gør at båndomkostningerne pr. opgave kan reduceres med op til 20 % ifølge producenten.
Norton R976P slibebånd, som har en flot pink farve, fås i kornstørrelser fra 24 til 150. Det er særlig velegnet til mellemgrov og finslibning med lavt - medium arbejdstryk. Takket være en varme reducerende belægning (supersize) og et kraftigt rygmateriale får man en effektiv slibning selv ved højt arbejdstryk og ved slibning af varmefølsomme materialer uden risiko for varmemærker på emnet. Båndet kan anvendes til våd eller tør slibning.
"Som et led i den fortsatte optimering af slibeprocesser kan man med disse pink slibebånd opnå betydelig produktionsstigning og samtidig få mere for pengene." Siger Erik Møller, Sales Manager hos Saint-Gobain Abrasives A/S.
For mere information, kontakt Saint-Gobain Abrasives A/S



