VEGA, All Things Live og Soundvenue præsenterer

Bliv forført af Clairos charmerende popunivers
Den 18. december inviterer den amerikanske sangskriver VEGA ind i et forunderligt, musikalsk univers af dagbogslyrik, samples og lo-fi synthesizere. Clairo koncerten er en del af Soundvenue Sessions. 

Sidste år udgav Clairo ep´en Diary 001, der med bløde, intime vokalspor, atmosfæriske lo-fi popelementer og sprøde samples modtog et væld af roser fra anmeldere verden over. Pitchfork skrev bl.a.: 

”Clairo may pursue a carefree, low-investment aesthetic on her first label release, but over time, her songs reveal the depth of her craft. She has worked hard to make it sound this easy.”

Albummet er en charmerende tour de force i et ungdommeligt univers af dagdrømmerier, koksgrå mandage og intense forelskelser. Lyrisk rammer Clairo en nerve, der med lige dele poesi og humor fortæller underfundige historier i skarptskåret popunivers. 
Sangerinden bruger SoundCloud og YouTube som en åben dagbog, hvor hun deler ud af sit liv gennem de soveværelses-producerede sange og film. Clarios selvsikkerhed og personlige tilgang har skabt et dedikeret følge af fans. Hun deler troligt ud af alt fra morgenhår, kedelige museumsture til charmerende, skramlede popsange om angst og kærlighed.
Den 20-årige amerikanske sangskriver, Clarie Cottril, begyndte i en alder af 13 at spille guitar. Da hun gik på high school, postede hun covernumre og kortfilm på sin YouTube-kanal samt udgav mixtapes under navnet DJ Baby. I 2017 gik videoen til hendes single ”Pretty Girl” viral, og lige siden har den fremadstormende sangskriver ikke set sig tilbage. 

Soundvenue Sessions præsenteres af kulturmediet Soundvenue. Det er koncerter med de mest interessante nye internationale musiknavne præsenteret lige på det tidspunkt, hvor karrieren står klar til at tage et kvantespring mod nye højder.
Fakta om koncerten:
Clairo (US)
Onsdag d. 18. december kl. 20.00
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V
Billetpris: 225 kr. + gebyr
Billetsalget starter onsdag den 14. august kl. 10.00 via vega.dk, All Things Live og Ticketmaster. 

