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PRESSMEDDELANDE

13 november 2008

Vingpennan till Svenska Dagbladets Fredrik Braconier

På årets "Flyg med Framtid" den 13 november tilldelades SvD-journalisten Fredrik Braconier tidningen Flygrevyns prestigefyllda utmärkelse Vingpennan. Fredrik Braconier fick motta Crosspennan i 18 karats guld med motiveringen:

"Vingpennan 2008 tilldelas journalisten Fredrik Braconier för sin analyserande och tydliga flygjournalistik. Som tidigare ledarskribent på SvD har han i näringslivsdelen funnit en plattform för flygrelaterade artiklar". Priset delas ut till den som enligt statuterna "i sin gärning ökar allmänhetens förståelse för flyg".

Utmärkelsen Vingpennan instiftades år 1985 av tidningen Flygrevyns bortgångne förlagschef Bo Sehlberg och har sedan dess tilldelats bl.a.: Peter Wolodarski, DN, Jan Carlzon, SAS, Ingemar Skogö, Luftfartsverket, Marie Ehrling, SAS, Lars Dahl, DN, Jan Höglund, GP, Peter Billing, Aktuellt, C G Ström, TT, Heinz Heuer, Lufthansa, Christer Åhström, Rapport samt Håkan Wasén, Corren m.fl.

Årets jury har bestått av Christina Lindberg, chefredaktör Flygrevyn, Peeter Puusepp, generalsekreterare Föreningen Svenskt Flyg, Erik Lidén, ordförande i Flygjournalisternas klubb, Mikael Sanz, journalist och Jan Palmér, ordförande i Svenska Flygföretagens Riksförbund.

För ytterligare information var god kontakta:

Christina Lindberg, chefredaktör, Flygrevyn, telefon 070-521 30 87
Peeter Puusepp, generalsekreterare, Föreningen Svenskt Flyg, telefon 070-233 07 91

Föreningen Svenskt Flyg kommunicerar idéer, åsikter och kunskap om det kommersiella flyget och flygindustrin i Sverige. Syftet är att hos utvalda målgrupper stärka förtroendet för det kommersiella flyget och flygindustrin så att dessa ges möjligheter att verka och utvecklas i Sverige.
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