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Wildauer Verwaltungstag am 13. September 2023 für Städte, Gemeinden, Ämter und Kreise Brandenburgs 
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Bildunterschrift: Herausforderungen der zukünftigen Verwaltung wie Fachkräftemangel, Digitalisierung, Nachhaltigkeit und Finanzausstattung sind Themen des Wildauer Verwaltungstages am 13. September auf dem Campus der TH Wildau in Halle 14 (im Foto).
Bildquelle: TH Wildau
Subheadline: Verwaltung der Zukunft
Teaser: 
Die Städte, Gemeinden, Ämter und Kreise in Brandenburg stehen unter Druck. Ständig neue Aufgaben, höhere Erwartungen der Gesellschaft, neue Technologien, Mangel an Personal und mehr machen die Verwaltung immer komplizierter. Der Wildauer Verwaltungstag am 13. September 2023 bietet kommunalen Beschäftigten verschiedener Regionen, Größenklassen und Fachbereiche ein Forum, um mit Vertreterinnen und Vertretern der Wissenschaft und der Studierenden drängende Herausforderungen der Gegenwart und Zukunft zu erörtern.
Text: 
Die Städte, Gemeinden, Ämter und Kreise Brandenburgs stehen unter Druck: Ein ständig wachsender Aufgabenkatalog, höhere Erwartungen der Gesellschaft an die Verwaltung und ihre Beschäftigten, neue Technologien, der generelle Mangel an Personal oder zu geringe Finanzen sind nur einige der Herausforderungen. Verwaltung wird komplizierter und es besteht keine Aussicht, dass dieser Trend sich wieder umkehrt.
Die Technische Hochschule Wildau (TH Wildau) ist in den vergangenen Jahren ein wichtiges Zentrum für die Ausbildung von Nachwuchskräften als auch für Forschung und Begleitung der Behörden geworden. Der Wildauer Verwaltungstag richtet sich an die Kommunen Brandenburgs und bietet ein Forum, um neues Wissen zu erwerben, den Austausch zu anderen Kommunen zu vertiefen, die Kontakte zur Hochschule auszubauen und nicht zuletzt dem Fachbereich wertvolle Anregungen zu geben. 

Prof. Ronny Freier, Professor für öffentliche Finanzwirtschaft und Haushaltsrecht, und Prof. René Geißler, Professor für öffentliche Verwaltung an der TH Wildau: „Wir wollen diese Kompetenzen für die Verwaltungspraxis stärker nutzbar machen und die Kooperationen vertiefen.“ 
Auf dem Wildauer Verwaltungstag kommen kommunale Beschäftigte verschiedener Regionen, Größenklassen und Fachbereiche zusammen, um mit Vertreterinnen und Vertretern der Wissenschaft und Studierenden drängende Herausforderungen der Gegenwart und Zukunft in der Verwaltung zu erörtern. Das Tagesprogramm ist auf Interaktion ausgerichtet. Neben Vorträgen und Diskussionen im Plenum zu Beginn und Ende des Tages liegt der Schwerpunkt bewusst auf mehreren Workshops für die Teilnehmenden. In diesen präsentieren Professorinnen und Professoren der Wildauer Hochschule aktuelle und relevante Themen und gehen mit den Praxispartnerinnen und -partnern in den Austausch.
Weiterführende Informationen
Das gesamte Programm: www.th-wildau.de/verwaltungstag2023
Wann: 13.09.2023, 10:00 bis 16:30 Uhr
Wo: Halle 14, Campus der TH Wildau, Hochschulring 1, 15745 Wildau
Anmeldungen sind ab sofort per E-Mail an verwaltungstag@th-wildau.de möglich. 
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