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Täby kommun:	
Småföretagen betalar mest kommunalskatt
[bookmark: _GoBack]Småföretagarna i Täby kommun betalar nästan mest kommunalskatt. Det är småföretagen som ger en av de största intäkterna till kommunen. I Täby kommer hela 40 procent av de kommunala skatteintäkterna från småföretagens ägare och anställda, jämfört med 14% från stora företag. Detta ger även en 2:a plats i riket. Det visar en kartläggning som Företagarna gjort. Småföretagen är också den största privata arbetsgivaren i kommunen.
Åtta av tio anställda i den privata sektorn arbetar i företag med färre än 50 anställda i Täby kommun. Det är småföretagaren som är den stora privata arbetsgivaren i kommunen.  Och det är småföretagen som anställer. Fyra av fem jobb har de senaste decennierna skett i de mindre förtagen. 
Företagarna genomför nu en roadshow i Stockholms län för att lyfta fram småföretagaren som jobb- och välfärdskapare genom att vara en stor kommunal skatteleverantör. Vid ett lunchmöte diskuterade politiker och företagare det lokala företagarklimatet i Täby kommun. 
· Med årets roadshow startar vi även vår valkampanj #4 av 5, d v s fyra av fem jobb kommer i den mindre förtagen, säger regionchef Emma Tonnes för Företagarna i Stockholms län. Vi vill betona att jobb skapas av företagare – inte av politiker – och att det sker i allt högre grad i de mindre företagen.

· Kommunpolitikerna borde vara mer lyhörda för de mindre företagens problem och behov, när de ser hur mycket av kommuns totala skatteintäkter, som kommer från småförtagen. För utan företag blir det inga nya jobb och inga pengar till skola, vård och omsorg.
Det lokala företagarklimatet är viktigt för hela samhället. 
Vi vet att Företagarna på Täby har en bra dialog med kommunen men med dessa nya siffror i ryggen borde förståelsen och prioriteringen från kommunens sida vara ännu större. Våra medlemmar har många frågor som är viktiga för att kunna driva och utveckla sina företag. Det visar inte minst vår senaste medlemsenkät, som också presenterades vid frukostträffen.
Ytterligare upplysningar lämnas av Regionchef Emma Tonnes, Företagarna Stockholms län 070-366 02 55.
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