 Mellan den 1:a och 8:e december är det för 3:e året i rad dags för HotelWeek, konceptet där det går att boka 4- och 5- stjärniga hotell för 250 kronor per person och natt inklusive frukost. Redan på onsdag, den 30:e november, öppnar förhandsbokningen för de som anmält sig på www.hotelweek.se.
Bokningen för HotelWeek öppnar publikt den 1:a december klockan 9:00 och stänger den 9:e december klockan 18:00. Genom att anmäla sig på www.hotelweek.se får man möjlighet att förhandsboka hotell redan den 30:e november. 
I år medverkar ett 80- tal hotell runtom hela Sverige och samtliga hotell är minst 4- stjärniga. Bland hotellen finns flera av Sveriges mest omtyckta Spaanläggningar, slott och herrgårdar. Då antalet medverkande hotell är fler än någonsin har kampanjen en stor geografisk spridning med hotell från Ystad i söder till Luleå i norr. 
Konceptet är inte bara populärt hos gästerna, utan även hos de medverkande hotellen som får en unik möjlighet att nå ut till nya kunder under perioden. 
”HotelWeek är en bra kampanj för oss efter alla helgerna då det är en mindre beläggning hos oss. Det blir en bra grund att stå på och vi hade förmånen att få ett stort antal bokningar genom kampanjen förra året.” säger Stefan Carlsson, försäljningschef på Ronneby Brunn.
HotelWeek är ett initiativ av HotelSpecials.se, en av Sveriges största hotellbokningssajter.
För mer information;
Kontakta Fredrik Jansson, Projektledare HotelWeek, på telefon 031- 780 86 51 alternativt 070 288 85 95 eller via e- mail fredrik@hotelspecials.se
Om HotelSpecials.se
HotelSpecials.se är en av de största sajterna för att boka hotell i Sverige. HotelSpecials.se är specialister på hotellbokningar för fritidsresenärer som söker ett hotell eller weekendpaket i Sverige och Danmark. HotelSpecials.se samarbetar med de största hotellkedjorna i Sverige och de bästa fristående hotellen. Sammanlagt finns idag över 500 hotell i Sverige och Danmark anslutna till HotelSpecials.se.






