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Studentpresenten inspirerade Åse att bli ballongpilot
Upplevelseföretaget Live It hjälper dagligen människor att få testa sina drömmar med allt från Ferrari-körning, vargvandringar, forsränning till ballongflyg. När Åse Edsborgs föräldrar köpte en ballongflygning till Åse och hennes pojkvän i studentpresent så kunde de nog aldrig föreställa sig att Åse tre år senare skulle komma att bli Sveriges enda kvinnliga kommersiella ballongpilot.
Åse blev som 19-åring så tagen av ballongfärden att hon sökte jobb på Ballongflyg Upp & Ner AB och idag, tre år senare, är hon certifierad ballongpilot. Upp & Ner är det enda ballongföretaget i Sverige som har Luftfartsverkets tillstånd att bedriva pilotutbildning.
Varje helg under juni månad kommer Åse att flyga en luftballong över Stockholm som sponsras av Live It. 
”Jag lever min dröm och är evigt tacksam till mina föräldrar för att de ledde mig på rätt bana med upplevelsepresenten. Idag reser jag runt i världen och flyger världens största luftballonger. Jag har bland annat nyligen deltagit i en ballongfestival i Thailand och flugit kunder i Zell am Zee, Österrike. 
Vi är idag sammanlagt 20 stycken aktiva kommersiella ballongpiloter i Sverige och jag är både den yngsta och den enda kvinnan i gruppen. Men man vet ju aldrig, kanske lyckas jag inspirera några fler kvinnor att bli piloter denna sommar.”
Not till redaktören:
Live it grundades 2005 och är idag marknadsledande inom upplevelsepresenter i Sverige. Med över 500 upplevelser i samarbete med Sveriges bästa arrangörer har Live it den högsta kvaliteten och det bredaste utbudet av upplevelser. Live it är idag ett välkänt och väl ansett varumärke av såväl kunder som arrangörer. Martin Charlton och Jonathan Kirby, Live its ägare, utnämndes också nyligen till Årets Företagare i Stockholm 2008 av Företagarna, Sverige största organisation för företagare.
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