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Pressmeddelande



I maj startade Åkroken Business Incubator flera nya kontor runt om i Västernorrland. Där arbetar affärsrådgivare med att hjälpa entreprenörer med innovativa affärsidéer att utveckla och etablera nya starka företag. På det nyöppnade kontoret i Härnösand har man redan tecknat avtal med två spännande bolag. En utveckling man hoppas ska ge både ekonomisk tillväxt och arbetstillfällen i kommunen.

– Att vi lyckats starta upp verksamheten i Härnösand så snabbt och redan nu har två så starka bolag att jobba med känns enormt tillfredställande. Grundarna till ett av bolagen är bosatta i Stockholm men väljer att lägga sätet i Härnösand vilket även innebär konkreta arbetstillfällen inom en snar framtid.”, säger affärsrådgivaren Jörgen Eriksson.
Ett av de nya inkubatorbolagen, med ett ännu så länge hemligt företagsnamn, har fått en rejäl rivstart. Bolaget lanserar sina produkter med unik viskosfiber på marknaden redan inom de närmaste månaderna. Grundaren Niklas Gilmark berättar att bolaget inom fem år siktar på att ha en omsättning på 50 miljoner där varumärket finns representerat i de stora varuhusen i både Europa och USA. Han är hoppfull på vad samarbetet med Åkroken och affärsrådgivaren Jörgen Eriksson kommer att ge:
– "Det känns riktigt kul att vara antagen till Åkrokens företagsinkubator. Jörgen kommer med sina samlade erfarenheter inom detaljhandel/retail vara till stor hjälp vid utvecklingen av våra modeprodukter med koppling till Ångermanland.”, säger Niklas Gilmark.
Pernilla Viklund driver E-hälsoprogrammet som nyligen antagits till inkubatorns affärsutvecklingsprogram. Företaget levererar en webbaserad lösning för att genomföra hälsoförändringar hos individer som idag inte finns på den svenska marknaden.
– ”Jag anser att Åkroken tillhandahåller den kompetens vi nyföretagare ofta har behov av. Vi kan "vår" bransch men saknar ofta viktiga komponenter i affärsutveckling för att etablera oss som framgångsrika företag på marknaden. Att få tillgång till den resurs som företagare anser jag är en fantastisk möjlighet, som jag kommer att förvalta väl.”, säger Pernilla Viklund.
De företag man coachar i inkubatorn är noga utvalda och ska helst ha potential att nå global marknad. Christian Söderberg som är affärsområdeschef på Åkroken Business Incubator är mycket nöjd över utvecklingen som skett i Härnösand.
– "Västernorrland är en attraktiv region med många spännande start-ups. Det visar sig inte minst genom de båda företag som nu kliver med i inkubatorn i Härnösand och som båda har stora möjligheter att bli riktigt spännande företag. Extra kul är det också att ett av företagen väljer att etablera sig i Härnösand istället för i Stockholm.", säger Christian Söderberg.
För mer information kontakta:
Christian Söderberg – affärsområdeschef, Åkroken Business Incubator 
070-337 80 03, christian.soderberg@akroken.se
Jörgen Eriksson – affärsrådgivare Härnösand, Åkroken Business Incubator 
072-719 90 03, jorgen.eriksson@akroken.se
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