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Pressmeddelande 12 juli 2011

Åreskutan från sin bästa sida – cykelfestival och tävlingar blev succé igen och slog besöksrekord

Årets upplaga av Åre Bike Festival, Scandinavian Photo Challenge by Nikon och multisporttävlingen Haglöfs Åre Extreme Challenge genomfördes 2-10 juli. Fullspäckad vecka och en helg med strålande sol lockade tusentals besökare och deltagare. 

Åre Bike Festival, som arrangeras av den lokala klubben Åre Bergscyklister, erbjöd i år tävlingar för alla åldrar, även de minsta – Pilmgrimsloppet, Downhilltävlingen Scott Chainless och cykelstafetten Trippeltrampet. Åres första cross countrylopp på åratal, 
Pilgrimsloppet, lockade ett 50-tal deltagare till startlinjen vid Åre gamla kyrka för att köra drygt 30 kilometer på den vackra Pilgrimsleden fram och tillbaka. Barnen körde Lilla Pilgrimsloppet runt kyrklägdan. Festivalens camps med världsstjärnorna Darcy Turenne, Steve Murphy, Lina Skoglund och Seb Kemp som instruktörer var mycket populära. 

- Jag kan knappt fatta hur bra lederna här är, ordet världsklass räcker helt ärligt knappt till, sade en exalterad Seb Kemp, mountainbikejournalist från England som reser jorden runt i jakten på världens bästa cykling.

Mer information, resultat, fotoblogg och bilder från Åre Bike Festival 2011 finns på www.arebikefestival.com.

Vinnare i årets upplaga av cykelvärldens fototävling Scandinavian Photo Challange by Nikon avgjordes fredag den 8 juli. Det blev Camilla Stoddart från Nya Zeeland med Team New Swealand som inför drygt 600 hänförda besökare fick ta emot priset. 
- Camilla gjorde en fantastiskt insats med att blanda hissnande actionbilder, fängslande miljöer och talande närbilder, säger Seb Kemp som även var huvuddomare i Scandinavian Photo Challenge.
På andra plats kom Grant Robinson, Team Britain följd av Årefotografen Mattias Fredriksson, Team Scanada. Samtliga bildspel kommer löpande under de följande veckorna presenteras på festivalens hemsida www. arebikefestival.com.

Lördagen den 9 juli genomfördes den prestigefyllda multisporttävlingen Haglöfs Åre Extreme Challenge som samlar den absoluta världseliten. Fantastiskt tävlat av bland andra John Karlsson, AXA Sportsclub vinnare av herrar solo och Carolin Holmqvist, Teampolarpuls.com vinnare av damer solo. Den totala sträckan är drygt 72 km i tuff fjällterräng. Loppet är onekligen krävande och unikt i sitt slag med forspaddling som övergår i löpning från Åre strand upp till Åreskutan, xx höjdmeter, vidare ner till Huså där cykling tar vid i xx km med målgång på Åre Torg. Tiden för John vara 4 timmar och 45 minuter och för Carolin 5 timmar och 35 minuter.  Tävlingen samlade drygt 300 tävlande i strålande väder – sol och 21 plusgrader och i övrigt bra förhållanden. För komplett resultatlista www.areextremechallenge.se.


För mer information:
Se även tidigare pressmeddelande.

Åre Bike Festival/Åre Bergcyklister,
Tobias Liljeroth, tel 070-222 77 10
www.arebikefestival.com
www.arebergscyklister.se

Scandinavian Photo Challenge
Mattias Fredriksson, tel 0706-290726
www.arebikefestival.com

Haglöfs Åre Extreme Challange
Mats Andersson, 073-5259701
www.areextremechallenge.se

ÅRE Destination AB
Tomas Andersson, 076-1301840
Downhillcykling, hillcart, zorbing, rafting, zipline, bowling, spa och bad är bara några av de aktiviteter som står till buds när Åre sparkar igång sommarsäsongen på självaste nationaldagen. Hela dagen, den 6 juni, går under temat Testa Åre. Här får besökarna välja och vraka bland flera spännande aktiviteter.


- Nu när sommaren och barmarkssäsongen drar igång vill vi inviga och fira det på självaste nationaldagen. Vi vill passa på att visa upp alla härliga och spännande sommaraktiviteter och ge alla möjligheten att testa och uppleva, säger Lars-Börje ”Bulan” Eriksson, vd Åre Destination.

På nationaldagen kan man testa Åres sommaraktiviteter och skapa sin egen aktivitetsdag där Åres butiker och aktivitetsarrangörer gemensamt gått samman med bra testa-på-erbjudanden. Möjlighet finns att bland annat testa olika cykelmärken och kombinera cyklingen med någon av de andra aktiviteterna såsom till exempel hillcart (lådbil) i ny bana i nedre delen av Åre bikepark, zorbing i den nya rampen och rulla utför backen vid Åre gamla kyrka. Uppleva forsens starka krafter och testa avancerad rafting. Uppleva Åre från ovan och testa linbanan Zipline. Testa äventyrsbadet, saunaworld, bowling, spa med mera. Liftarna är öppna mellan 10.00-16.00 och liftpass ingår vid bokning av ett testpass med downhillcykel. 	Comment by -- --: Det är väldigt många test, borde minskas även om det är temat för dagen

Det händer mycket i Åre i sommar – cyklingen smygöppnar redan 2 juni, vandringsäsongen drar igång med nya leder som invigdes förra sommaren, den svensk/norska landsvägsstafetten St Olovsloppet, Åre Bikefestival, multisporttävlingen Åre Extreme Challenge och cykeltävlingen Tour of Jämtland är några av många aktiviteter. 

För mer information www.are360.com.
Tomas Andersson, presskontakt ÅRE Destination, tel 076-130 18 40, tomas@aredestination.com
Följ oss på: www.are360.com,  även på: Facebook.com/are.destination, 
T 
Twitter:  @twitter.com/ARE_Destination


Fakta - Åre året runt
Åre är Skandinaviens största skidort och Sveriges största fjällby med aktiviteter året runt. Tåget stannar mitt i byn och inom en dryg timmes bilresa finns två internationella flygplatser. I Åre finner man, förutom härlig skidåkning, cykling i världsklass och vandring, en mängd restauranger med kulinariska upplevelser, ett stort utbud av aktiviteter och boendesutbud samt och shopping som man inte förväntar sig att hitta i en by. 
	Comment by -- --: Vi behöver få in boendet också. Allt från exklusivt boende, stuge, lägenhet med självhushåll
ÅRE Destination AB ägs av näringslivet i Åre och driver Åre Turistbyrå, Visit Åre CongressÅre Convention Bureau och Spår & Leder. Åre ÅRE Destination AB arbetar med att förverkliga Vision 2020 - en gemensam tillväxtstrategi för näringslivet i Åre och kommunen med målsättningen att år 2020 vara Europas mest attraktiva alpina åretruntdestination. www.are360.com
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