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Kristin Andersson, närmare känd som Kicki fotograf ställer ut på Ulfsunda Slott.
Utställningen kommer att finnas på plats fram till maj och invigs med en Vernissage den 20 februari.
Fotografierna är bilder som Kristin har tagit ifrån bröllop, resor, hästar och natur.
"Jag fotar det jag ser och fångar min uppmärksamhet, det som gör mig nyfiken", kommenterar Kristin Andersson.
Galleri Ulfsunda, på Ulfsunda Slott, har under några års tid låtit lovande konstnärer ställa ut sin konst på slottet. Varje utställning varar i tre månader och startas upp med en vernissage. 
Här får konstnärer möjlighet att nå en bredare målgrupp som kanske inte vanligtvis rör sig på gallerier men ändå uppskattar livets goda.
"Vi har länge använt konst som en del av inredningen, och genom de olika konstutställningarna på Ulfsunda Slott vill vi visa upp de konstnärer vi gillar, inspirera våra gäster och erbjuda oväntade upplevelser", säger Torbjörn Blomqvist, ägare och VD på Stockholm Meeting Selection.
Kristins konst har tidigare beskrivits som poetiska, romantiska med humor.
Vernissage 20 februari kl. 14:00-16:00.
Kristin Andersson
Tel: 070 340 37 28
kicki@kickifotograf.se
http://shop.kickifotograf.se
Stockholm Meeting Selection (SMS) driver åtta hotell och eventlokaler med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar till vackra sjölägen. Vi tror på det levande mötet där kombinationen av förstklassig mat och spännande design gör varje besök till en upplevelse utöver det vanliga. Våra hotell finns samtliga på bekvämt avstånd från Stockholm City och flera av dem nära Bromma och Arlanda flygplats.
[bookmark: _GoBack]I Stockholm Meeting Selection ingår Ulfsunda Slott, Hesselby Slott och Åkeshofs Slott i västerort, samt Näsby Slott i Täby, Lovik och Bosön på Lidingö, Skeppet i Värtahamnen samt Rosersberg Slottshotell i Sigtuna.
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