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Ford Focus är världens mest sålda bilmodell och Fiesta är den mest populära bilen i segmentet "sub-compact"
· Enligt globala bilregistreringsdata från Polk för år 2012 är Ford Focus världens mest sålda bilmodell.
· Ford Fiesta är den mest populära modellen i segmentet "sub-compact" och placerar sig som nummer sex totalt sett. Sammanlagt registrerades 1 743 540 stycken nya Fiesta och Focus i världen förra året.
· 2013 års globala försäljningssiffror är hittills lika starka som förra årets tack vare fortsatt stort köpintresse.
Göteborg, 17 april 2013 – Ford Focus är nu officiellt världens mest sålda bilmodell och Ford världens mest sålda bil i "subcompact"-segmentet enligt Polk, det ledande företaget vad gäller statistik och prognoser för fordonsbranschen.
Enligt Polks data om globala nybilsregistreringar såldes sammanlagt 1 020 410 Focus förra året, vilket gör modellen till den mest sålda i världen. Siffrorna bekräftade också Ford Fiestas ställning som den bästsäljande subcompact-bilen i världen, med 723 130 nya bilar registrerade i fjol. 
”Focus och Fiesta utgör kulmen på vår globala produktstrategi One Ford”, säger Jim Farley, globalt ansvarig för marknadsföring, försäljning och service. “Våra globala produkter går hem mycket väl hos kunderna, inte minst i de största och mest konkurrensutsatta segmenten. Det är den unika kombinationen av bränsleeffektivitet, hög kvalitet, körglädje och avancerade funktioner som människor sätter stort värde på. Utvecklingsstrategin One Ford ger synergieffekter som betyder att vi kan erbjuda kunderna mycket prisvärda bilar.”
Förra året blev Focus den första modellen i Europa som erbjöds med den innovativa 1,0-liters EcoBoost-motorn, som samma år fick utmärkelsen International Engine of the Year (Årets motor). Dessutom började 250-hästars Focus ST säljas både i Europa och i andra delar av världen. I fjol lanserade Ford också nya, eleganta Fiesta, som i år följdes av Fiesta ST med 182 hästkrafter.
Fiesta, Fords globala B-bilsmodell, var den mest sålda småbilen i Europa 2012 enligt data från JATO Dynamics*. I Europa såldes i genomsnitt en ny Ford Fiesta varannan minut!
Bakom den växande globala marknadsandelen för Focus låg bland annat en stark efterfrågan i Kina och USA. I Kina ökade antalet registreringar med 51 procent förra året. Det gör att mer än var fjärde Ford Focus såldes i Kina år 2012, enligt data från Polk. I USA ökade Focus-försäljningen med 40 procent i fjol, vilket också bidrog till den globala framgången.
”Sedan Focus lanserades i Kina i slutet av mars förra året har försäljningen bara ökat. Nu är Focus för första gången Kinas mest sålda personalbil”, berättar Farley. ”Tack vare att vi utökade tillverkningskapaciteten förra året har vi nu en fantastisk chans att ytterligare stärka vår globala småbilsförsäljning under 2013. Vi har haft en mycket lovande start på året.”
För Fords F-serie, USA:s mest sålda pickup i 36 år i rad, var den totala försäljningen förra året 785 630 fordon. Det gör F-serien till den tredje mest sålda fordonsmodellen i världen.
# # #
* JATO Dynamics siffror bygger på data från JATO Consult, företagets välkända konsulttjänst. Uppgifterna avser 30 europeiska länder. Mer information finns på www.jato.com. 
# # #
För pressmeddelanden, tillhörande material och högupplösta bilder och video, besök
www.fordmedia.eu alt www.media.ford.com

Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/fordsverige eller www.youtube.com/fordofeurope 

För ytterligare information, kontakta:

Ola Norberg, Ford Motor Company AB, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95
Om Ford Motor Company

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 168 000 anställda världen över och runt 65 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök http://corporate.ford.com alternativt www.ford.se
Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
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