Bordtennis-VM hyllas av både besökare och Halmstadbor

När lag-VM i bordtennis 2018 nu summeras kan det inte beskrivas som något annat än en succé. Såväl nöjda turister som stolta Halmstadbor ger mycket höga betyg till stadens största evenemang någonsin.

Lag-VM i bordtennis 2018 följdes inte bara av tv-tittare världen över, utan lockade också publik till Halmstad Arena där mästerskapet spelades den 29 april–6 maj. Den turistekonomiska rapporten visar att evenemanget hade cirka 8 850 unika besökare och sammanlagt cirka 18 000 publikbesök i arenan.
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– Det är svårslaget att ha besök från nära 150 nationer under mer än en veckas tid och samtidigt synas i tv för hundratals miljoner tittare. Det är ovärderlig PR för Halmstad och Halland, säger Ann Johansson, chef projekt och evenemang, Destination Halmstad.

Turisterna som besökte bordtennis-VM ger sin vistelse toppbetyg, och det gäller oavsett ålder eller varifrån man kommer. Deras samlade intryck av besöket får i genomsnitt 4,6 i betyg på en femgradig skala och en majoritet säger att de skulle kunna rekommendera lag-VM i bordtennis till en vän eller kollega om evenemanget skulle komma tillbaka till Halmstad igen.

Även Halmstadborna ser mycket positivt på bordtennis-VM och ger arrangerandet ett genomsnittligt betyg på 4,6. De tycker att evenemanget gav en internationell känsla och bidrog till glädje, stolthet och folkfest i staden.

– Hallänningarnas engagemang i VM har varit fantastiskt. Från de hundratals oumbärliga volontärerna och alla lokala leverantörer, till den härliga publiken och de gästvänliga invånarna – alla har bidragit till att skapa ett mycket lyckat evenemang som verkligen gynnar regionen, säger Ann Johansson.


Siffror: Hallänningarna om bordtennis-VM
• 97 procent av Halmstads vuxna befolkning kände till att bordtennis-VM spelades i staden. I kranskommunerna var motsvarande siffra 82 procent.
• De som kände till att VM spelades i Halmstad var mycket positiva till att evenemanget arrangerades i staden. Halmstadborna gav betyget 4,6 medan invånarna i kranskommunerna gav betyget 4,2.
• 50 procent av invånarna i Halmstad kommun upplevde evenemanget på ett eller annat sätt. 4 procent köpte biljett och såg VM på plats, 13 procent deltog i aktiviteterna på Stora Torg, 2 procent var involverade i VM genom sina jobb och 41 procent såg VM på tv (flera svarsalternativ var möjliga).

Den turistekonomiska rapporten gjordes av Upplevelseinstitutet på uppdrag av Region Halland. Rapporten bygger på totalt 3 190 intervjuer som genomfördes både på plats under VM och via webbenkäter.
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LIEBHERR World Table Tennis Championships 2018 arrangerades 29 april–6 maj i Halmstad Arena. 70 damlag och 72 herrlag från omkring 100 nationer deltog i mästerskapet. Arrangörer var Internationella Bordtennisförbundet, Svenska Bordtennisförbundet och Destination Halmstad.
