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Pressträff - Dags att hylla Halmstads eldsjälar
Den 15 januari bjuder Halmstads kommun för tredje året i rad in Halmstads föreningar för att hylla och lyfta fram de ideella krafter som finns inom föreningslivet. En pressträff hålls inför galan fredagen den 8 november.
Galan för Halmstads eldsjälar genomförs på Halmstads Teater den 15 januari kl 18.00-21.00.  Nytt för i år är kategorierna årets stjärnskott och årets förening. Under kvällen bjuds det på mingelmat, underhållning av såväl lokala som nationella artister samt en högtidlig prisutdelning. Inbjudan har skickats ut till Halmstads föreningar. Anmälan för deltagande under galan sker senast den 31 december. 
Pristagare beslutas av en jury med representanter från arrangörerna. Priserna delas ut av förra årets pristagare.
Priskateorier
· Årets eldsjäl inom kategorierna idrott, kultur och ”övrigt”. 

· Årets stjärnskott

· Årets förening

Nominering
Du har möjlighet att nominera en kandidat i valfri kategori via ett webbformulär på www.halmstad.se eller via pappersblankett på Halmstad Turistbyrå.
Pressträff
Fredagen den 8 november kl 11.00 på Halmstads Teater. Du får mer information om Halmstads Eldsjälar, om de nya priskategorierna samt av vikten att hylla Halmstads föreningsliv. Några av2013 års pristagarna deltar vid pressträffen.
Halmstads Eldsjälar arrangeras av Halmstad & Co, teknik- och fritidsförvaltningen, kulturförvaltningen, Hallands bildningsförbund samt Hallands Idrottsförbund.
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