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Pressmeddelande 2006-06-22


Nu finns Piteå på studentbostadskartan 

AB PiteBo har beviljats medlemskap i Svenska Studentbostadsföreningen SSBF, branschorganisationen för ägare och förvaltare av studentbostäder. SSBF representerar drygt 80 % av studentbostadsbeståndet i Sverige och arbetar för en positiv långsiktig utveckling av studentbostadsfrågorna i landet.  

AB PiteBo har beviljats medlemskap i Svenska Studentbostadsföreningen SSBF, branschorganisationen för ägare och förvaltare av studentbostäder. SSBF representerar drygt 80 % av studentbostadsbeståndet i Sverige och arbetar för en positiv långsiktigt utveckling av studentbostadsfrågorna i landet.  
”Vi är mycket glada för att AB PiteBo har blivit medlemmar och ser fram emot ett gott samarbete. Det är alltid lika trevligt att få välkomna en ny medlem i samarbetet kring studentbostadsfrågorna”  säger Ulf Bingsgård, generalsekreterare för SSBF i en kommentar.  
”Genom PiteBo:s medlemskap har Piteå hamnat på studentbostadskartan på allvar. Medlemskapet medför att Piteå syns på den nationella studentbostadsportalen, www.sökstudentbostad.se” avslutar Ulf Bingsgård.
Besök sidan på www.sökstudentbostad.se alternativt www.sokstudentbostad.se. 

Mer information om Svenska Studentbostadsföreningen finns på www.ssbf.se. 

Vid frågor kontakta: 

Ulf Bingsgård, 

generalsekreterare, 

Svenska Studentbostadsföreningen SSBF 

Tel: 046-18 89 90 eller 0704-92 22 70.

Faktaruta

Svenska Studentbostadsföreningen SSBF är branschorganisationen för ägare och förvaltare av studentbostäder i Sverige. Organisationen representerar drygt 53 800 av landets cirka 69 000 studentbostäder genom sina nu 49 medlemmar. Mer information finns på www.ssbf.se
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