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Kaj Franck – gentleman och revolutionär vid 
matbordet 

Professor Kaj Franck föddes 1911 och växte upp i  en värld där det ansågs normalt att ha överdådigt dekorerade porslinsserviser med många delar. Samtidigt fanns det fattiga hushåll där alla familjemedlemmar åt ur en och samma stenskål. Under sin betydande karriär styrde Franck in mitt emellan dessa extremer och därmed förändrade han vår uppfattning av matservisen.

Funktionalistisk formgivare
”Den grundläggande tanken snarare än design är referenspunkten i min formgivning.”

Kaj Franck skapade serien Kilta del för del på 1950-talet. Det blev en utflykt in i det nödvändiga. Han började mot en bakgrund av överdådiga serviser där funktion ofta hade fått ge vika för utsirad form och det stora antalet delar. Kajs första intryck av den då rådande stilen var:

”Det är lätt att föreställa sig hur Arabias sortiment såg ut med sina kopior av svenska modeller som hade utformats enligt engelska och franska serviser. Dessa omfattade förstås oefterhärmliga, felfria och praktiska delar. Men på det hela taget var samlingen tråkig, ytlig och grov trots att man härmade Wedgwood, Paris eller Leipzig.”

Det var inte lätt att överge det befintliga serviskonceptet eftersom överdrivet många dekorationer ofta dolde brister i material eller form. När Franck skapade Kilta, var han ledare för konstindustrin på Arabia. Han samarbe-tade aktivt med experterna på fabriken för att åstadkomma vacker, helt enfärgad glasyr. Denna var i sig tillräcklig som dekoration. Utan det lagarbetet hade serien Kilta (1952) och dess efterföljare Teema (1981), aldrig fått se dagens ljus.

Livet på Notsjö

Professorerna Oiva Toikka och Heikki Orvola var länge kolleger med Kaj Franck. De arbe-tade tillsammans på glasbruket i Notsjö 
och blev goda vänner som ofta tillbringade kvällarna tillsammans framför tv:n. Kaj och Oiva arbetade mitt emot varandra och när Heikki på Kajs inbjudan blev med i laget delade alla tre samma arbetsbord. Kvällarna i det lantliga Notsjö skulle ha blivit långa för en stadskille som Heikki om det inte hade varit för sällskapet med Oiva, Inkeri och Kaj. 

 ”Kaj kom ofta och åt hos oss”, minns Oiva. ”Vi delade ett parhus och var skilda åt av enbart en vägg. Kaj kom alltid in över balkongen. Jag minns den dag när Inkeri och jag hade köpt ett gräsligt, ljusgrönt flugskydd av plastremsor och Kaj gick in genom det som om det inte fanns – men du skulle ha sett hans min. Han var mycket noga med estetiken.”

Heikki minns: ”På kvällarna tittade vi ofta på tv tillsammans – Payton Place var vår favoritserie och vi gav invånarna i Notsjö namn efter personerna i programmet. Jag hette Rodney.” Oiva la till med ett skratt: ”Vi tillbringade så mycket tid tillsammans att byborna trodde att Kaj var farfar till mina barn!”

Timlön för kreativitet

Både produktserierna och de unika pro-dukterna skapades systematiskt i fabriken. Konstnärerna ingick i fabrikspersonalen och kände glasblåsarna och kontorsarbetarna väl. ”Vi stämplade in precis som alla andra och arbetsdagen varade från åtta till fyra”, bekräftar Heikki och Oiva.

Kaj fyllde sina åtta timmar om dagen med att formge talrika, ytterst förenklade artiklar för serieproduktion. Men det var hans unika verk som avslöjade hans dekorativa drag. Han älskade djur och skapade glasföremål ett och ett och fångade formerna av fjärilar och insekter. Hans serviser var å andra sidan raka som linjaler.

”Kaj saknade inte smak och han var inte trångsynt. I serieproduktion var hans stil stram, men i hans unika konstverk lät han friheten flöda”, säger Oiva. Han och Heikki minns: ”Kajs produktion av pressat glas var oändlig. Fasetti, Prisma, Luna, Delfoi, Servus …” Oiva lägger till: ”Det var typiskt för Kaj att arbeta med en enda pjäs åt gången och att behandla den som ett enskilt verk.”

Det gäller också hans serviser Kartio, Kilta och Teema. Kaj ritade sina skålar och tallrikar med enkla former, klot, fyrkanter, trianglar eller rektanglar. Dimensionerna var petnoga plane-rade och han älskade att leka med relationen mellan höjd och bredd.

”Kaj formgav föremål som han själv kunde använda. De praktiska aspekterna var avgörande i hans serieproduktion”, sammanfattar Oiva och Heikki. 

”Syftet med Kilta var att skapa oberoende artiklar som hade gemensamt utseende och det gjorde han genom att minska ner de 
traditionella middagsserviserna till det allra nödvändigaste. Teema bygger i grunden på samma tanke: att klara sig med ett minimalt antal föremål.”
En gentleman med egen stil

Kaj Francks kolleger minns honom som en elegant estet med imponerande och ibland till och med lätt skrämmande närvaro. Fastän han vanligtvis överlät kompositionen av hela serviser till specialiserade kolleger, la Kaj inte bara vikt på formen utan också på färgsätt-ningen av middagsserviserna.

”Eftersom Teema inte har någon egen över-gripande form går den utmärkt att blanda med tallrikar och skålar som redan finns i skåpet. Teema blir med sina enkla färger ett attraktivt komplement till mer mönstrade servisdelar.”
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