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Ny konstutställning med Birgitta Glenmark på Ulfsunda Slott
[bookmark: _GoBack]Lördagen den 10 november inleds Birgitta Glenmarks utställning Färglagt med vernissage på Galleri Ulfsunda på Ulfsunda Slott.
Om utställningen Färglagt reflekterar Birgitta: “Man vet aldrig hur det ska bli, varken i livet eller i konstens värld. Ständigt överraskad. Precis som livet. Älsk-Art!“
”Till vardags arbetar jag med mina händer. Jag är kirurg. Precision och koncentration är mina verktyg dagtid. Om kvällen tar konsten och skapandet över - min kreativa fristad. Händerna får arbeta fritt. Jag hittar min inspiration i vardagen. Det finns en stor bildmapp i hjärnan som alltid ligger öppen.” säger Birgitta Glenmark.
Birgittas måleri kännetecknas av en materiell nyfikenhet och skapas i blandteknik som spänner från explosiva kolliderande färgfält till milda monokroma kompositioner, med en ständig kontakt mellan dessa båda tonlägen. Uppmärksamheten är riktad mot nyanser, skiftningar och strukturer i omgivningen. Intrycken transformeras sedan ofta till geometriska former på stora dukar och med verktyg som exempelvis roller och gummispatlar.
"Vi har länge använt konst som en del av inredningen och genom de olika konstutställningarna på Ulfsunda Slott vill vi visa upp de konstnärer vi gillar, inspirera våra gäster och erbjuda oväntade upplevelser", säger Torbjörn Blomqvist, ägare av Ulfsunda Slott och Stockholm Meeting Selection.
Varmt välkomna på vernissage till Ulfsunda Slott lördagen den 10 november kl. 14-16. Mingel, bubbel och vackra målningar står på agendan. Utställningen pågår fram till februari.  www.ulfsundaslott.se

För mer information
Birgitta Glenmark, birgitta.glenmark@gmail.com,  http://birgittaglenmark.com, 
Instagram: @happyartage
Ing-Marie Ohls, Stockholm Meeting Selection, 070-877 17 82, ing-marie.ohls@meetingselection.se



Stockholm Meeting Selection driver 10 hotell, mötesplatser och en restaurang med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen till kreativa mötesplatser mitt city. I gruppen ingår för närvarande Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Skytteholm, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Bosön, Lovik, Sturegatan 15 och Restaurang Hantverket. För mer information www.meetingselection.se
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