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Stockholm 2012-09-
Snowboard, bag jump och studsmatta på 
Winter Show

Vintersäsongen smygstartar 9-11 november, på Winter Show på Stockholmsmässan. Dit kan besökarna ta sig med sina skidor och snowboards och åka i en uppbyggd skidbacke. På mässan kan de också testa bag jump genom att kasta sig utför och landa i en jättekudde och hoppa studsmatta. 

Årets upplaga av Winter Show bjuder på massor av aktiviteter och inspiration för alla som älskar vintern och utförsåkning.
 
Make It Happen
Sveriges största och äldsta rail-jamturné gästar Winter Show under lördagen. Make It Happen skapades av ett gäng kompisar som ville ha möjlighet att åka skidor också på hösten. Touren reser runt i Sverige och gör olika stopp. Den är gratis och det har blivit en hösttradition för många åkare att resa runt och åka tillsammans i väntan på vintern. På Winter Show utanför mässhallen byggs en 20 meter lång och 4 meter hög skidbacke med räcken/rails där besökarna kan prova hopp och tricks. Under lördagen hålls också en tävling kl. 15.00. Backen är öppen för både proffs och amatörer. 

· Om man inte vill vara med och tävla utan bara vill komma och ha kul på arenan, känna på snön eller passa på att raila in nya skidorna så är man varmt välkommen ändå, säger Jesper Norén, Make It Happen.

Skidbacken är endast öppen lördagen den 10 november kl.10 -18.

Rackartygarna
De förra året så populära extremsportarna Rackartygarna kommer att vara på Winter Show även i år. Till årets mässa tar de bland annat med sig en studsmatta där de visar teknik och galna hopp. 

Bag Jump
Bjursås Ski center deltar på mässan med en monter och en jätteluftkudde, 15 x 15 meter och 3 meter hög. Jättekudden finns i vanliga fall i skidbacken i Bjursås men på mässan kan besökarna prova bag jump, testa hopp och falla ned i kudden.
 
Skidförbundet är en ny samarbetspartner till Winter Show. Med sig har de bland annat några åkare som visar tricks och hopp vid Rackartygarnas studsmatta. På mässan deltar också Åre Skidfabrik som bygger egna skidor. Killarna som grundade företaget kommer att vara på plats för att både berätta sin historia på scenen och finnas hos Addnature där de visar hur man bygger skidor. Värd för årets afterski-område är Destination Åre/Tott.

Winter Show arrangeras samtidigt som matmässan Mitt kök och Allt för hälsan på Stockholmsmässan.

För mer information kontakta:
Lena Bergman, projektledare, 0722 509044, lena.bergman@wintershow.se  
www.wintershow.se och www.facebook.com/pages/Winter-Show/206402099415152?ref=ts
