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Pressmeddelande 18 juni

Återvinning enligt amerikansk modell då 
TerraCycle hjälper Oji att samla in flaskor

När Oji lanserar sin allra första fruktdryck i Sverige efter sommaren är målet att samla in och återanvända alla flaskor som säljs. Det ska ske enligt en framgångsrik amerikansk modell med hjälp av återvinningsföretaget TerraCycle.

Många konsumtionsvaror slängs i soporna och går därmed till förbränning. TerraCycle startade i USA 2001 med idén att det borde gå att samla in fler tomma förpackningar och återanvända dessa. Idag är företaget världsledande och samarbetar med en lång rad företag som vill minska sin miljöbelastning. Det är konsumenterna som står för insamlandet.

– De konsumenter som väljer att samla in förpackningar via oss är de som vill förändra samhället i en hållbar riktning, precis som vi själva och Oji vill, berättar Julia Sandström som är nordisk PR-chef på TerraCycle.
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Förutom den goda miljögärning det innebär utgör insamlingen samtidigt en variant av det svenska pantsystemet. För varje insamlad enhet utdelas nämligen återvinningspoäng som skänks till välgörande ändamål. Fram till idag har insamlare i Sverige samlat in över en miljon skräpenheter och över 136 000 kronor till välgörenhet via TerraCycle Sverige.
 
– Vi vill nå minsta möjliga miljöbelastning. Därför tar vi ansvar från skörd av råvaror, genom produktionen till konsumtion och återanvändning av förpackningarna. Vi vill ta det här ansvaret tillsammans med våra kunder och vi ska försöka skapa ett slutet kretslopp där våra flaskor används om och om igen, säger Sandra Samuelson, Sustainability Manager på Oji.

Kontakt Oji:
Sandra Samuelson
Sustainability Manager
sandra@ojidrinks.com 
0762-73 48 41

Om Oji
Oji är ett nyetablerat varumärke som redan från start integrerat miljö och social hållbarhet som en grundstomme i affärsstrategin. Resultatet är Oji funktionella drycker som lanseras hösten 2013. Oji är placerat i Göteborg och lanseringen kommer att inledas i samband med Way out West i augusti.
Läs mer på www.ojidrinks.se
Om TerraCycle
TerraCycle grundades 2001 i USA av 20-årige Tom Szaky. Företaget är idag världsledande när det gäller insamling och återanvändning av använda konsumtionsvaror och är verksamma i 23 länder. Det insamlade skräpet som annars skulle gått till förbränning används till att skapa nya miljövänliga produkter och material. TerraCycles insamlingsprogram skänker varje år pengar till skolor och välgörenhetsorganisationer. Läs mer på www.terracycle.se 
Oji är PET-flaskor av 100 % återvunnet material.








