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Pressmeddelande: 2010-01-07
Rockkarusellen rivstartar med över
500 artister samma helg
Nu snurrar Studiefrämjandets musiktävling Rockkarusellen 2010 igång. Startskottet blir den gigantiska KATAPULTEN 15-16 januari då drygt 500 av tävlingens totalt 593 artister spelar samtidigt runt om i hela Sverige! 
16 band samma helg i Sörmland

I Sörmland går Katapulten av stapeln på fyra platser samma helg den 15-16 januari. På fredagen gästas Aktionskammaren i Nyköping, nya Ungdomens Hus Eskilstuna och Brolinska Villan i Flen. Katapulten avslutas på Multeum i Strängnäs på lördagen. Information om vilka band som spelar vid respektive tillfälle finns på Rockkarusellens hemsida.
- Vi har utlovat nyheter i årets upplaga av Rockarusellen och kan nu avslöja att Rockkarusellens publik förutom via röstandet på spelningarna också kommer att kunna påverka urvalet till Sörmlandsfinalen via webben, säger Marcus Pehrsson, karusellchef på Studiefrämjandet i Sörmland. - Det ska bli spännande att involvera publiken på ett nytt sätt och vi tror att det kan öka intresset för grupperna som medverkar i Rockkarusellen och deras musik ytterligare.
Riksfinal i Uppsala i maj

Rockkarusellen pågår under hela våren med Sörmlandsfinal i Nyköping 24 april och riksfinal i Uppsala 29 maj. Riksvinnarna får bland annat en stor Sverigeturné på minst 16 spelningar.

Säsongen 2009 vanns Sörmlandskarusellen av Love and Duct Tape från Katrineholm. Riksvinnare blev Safemode från Uppsala.

Rockkarusellen anordnas av Studiefrämjandet i samarbete med landets fritidsgårdar. Alla är välkomna att delta, oavsett musikstil, ålder och erfarenhet. 
För mer information eller bilder, kontakta Marcus Pehrsson på Studiefrämjandet

marcus.pehrsson@studieframjandet.se
0155-21 71 29     
www.rockkarusellen.se/sormland                                                        
