Snyggt, etiskt och bekvämt med en miljösäng i sovrummet
Idag är man inte rädd för att visa upp sitt sovrum. Det är tvärtom den del av boendet som under senare år blivit högintressant för inredningsintresserade. Precis som kök och badrum har sovrummet både estetiska och funktionella krav som ska uppfyllas. Man vill ha både ett vackert inrett sovrum och en riktigt skön säng. Nu kommer ytterligare ett krav – sängen ska också vara miljövänlig.

I dagarna lanseras den första miljövänliga sängen I Sverige. Den heter Hilding Family Green och är till 51 % gjord på förnyelsebara material.  Dessutom är hela sängen återvinningsbar och givetvis Svanenmärkt.

– Med ett gott miljösamvete sover man lite skönare, intygar Peter Palmqvist som är marknadschef på Hilding Anders Sverige som tillverkar den snygga och miljövänliga sängen i skånska Hästveda.

Företaget Hilding Anders har, som ett led i sin ambition att tillverka så miljöanpassade sängar som möjligt, gjort omfattande konsumentundersökningar för att ta reda på hur en sängköpare tänker och värderar olika miljöargument. 

– Vi lät konsumenterna värdera olika idéer, som att produkterna är gjorda av återvunnet material eller att de är gjorda av förnyelsebara material kombinerat med olika mer eller mindre kända konsumentmärkningar, säger Peter Palmqvist. Resultatet var tydligt, hela 74 % föredrog att produkterna, i det här fallet Hilding sängar, hade stor andel förnyelsebara material och att trovärdigheten i Svanenmärkningen är oerhörd stark. Det framkom också att man inte var beredd att avstå kvalitet eller funktion när man väljer ett miljövänligare alternativ. Kraven på funktion är lika höga.

Kvinnor mest miljövänliga

Enligt samma undersökning är 8 av 10 svenska konsumenter positiva till nya miljövänliga alternativ och intresserade av miljöfrågor, men endast om funktionen är minst lika bra som tidigare.

Att kvinnor har större intresse än män av miljöfrågor och att välja miljövänliga alternativ har visats av olika undersökningar och även i våra undersökningar kan vi se samma tendenser, säger Peter Palmqvist.
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Om Hilding Anders Sverige

Hilding Anders Sverige är en del inom Hilding Anders International AB som är Europas största sängtillverkare. Företaget startades för drygt 70 år sedan och sängar under varumärket Hilding tillverkas fortfarande med stor hantverksskicklighet i Sveriges numera största sängfabrik som ligger i Hästveda, Skåne, i samma trakter som grundaren Hilding Andersson en gång startade sin sängtillverkning. 
