Mediatiedote 7.5.2015
Helppo liikkua -viikolla muistutetaan, että kaikille liikkuminen ei ole helppoa
Invalidiliitto ry järjestää kolmatta kertaa kansallisen Helppo liikkua -viikon 10.–16.5. Tällä kertaa viikon teemana on ulkoilu ja luonnossa liikkuminen. Ulkoilureitit ja luontokohteet ovat usein sekä pyörätuolia tai rollaattoria käyttävien että lastenvaunuja tai -rattaita työntävien ulottumattomissa. 
[bookmark: _GoBack]Viikon avajaisia vietetään pääkaupunkiseudulla Luontokeskus Haltiassa 9.5. klo 10-14 Helppo liikkua -luontopäivän merkeissä. 
Viikon aikana kiinnitetään siis erityistä huomiota ulkoilupaikkojen esteettömyyteen ja kerätään merkintöjä hyvistä ja huonoista paikoista helppoliikkua.fi -karttapalveluun.  Verkkosivustolla osoitteessa voi kuka tahansa käydä antamassa vinkin helppokulkuisista paikoista esimerkiksi lastenvaunujen tai apuvälineiden kanssa liikkuville. Sivustolla voi myös antaa palautetta hankalista paikoista. Vuonna 2012 avattu karttapalvelu ja sivusto on päivitetty entistä paremmin käyttäjiä palvelevaksi. 
Helppo liikkua -viikolla on myös tapahtumia ympäri Suomen. Mukana ovat Invalidiliiton paikallisyhdistysten lisäksi Mannerheimin Lastensuojeluliiton perhekahvilat.  
Käy sinäkin kertomassa, missä oli sujuvaa liikkua. Palautteesi voi auttaa jotain lastenvaunujen, pyörätuolin tai muun apuvälineen kanssa liikkuvaa. 
Sivustolta löytyy myös tietoa Invalidiliiton Esteettömyyskeskus ESKEn myöntämästä Helppo liikkua -tunnuksesta, joita voivat hakea kaikenkokoiset yritykset. Tunnuksen ideana on kannustaa yrittäjiä miettimään liikepaikan soveltuvuutta kaikkien kävijöiden näkökulmasta ja parantaa esteettömyyttä.
www.helppoliikkua.fi
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HUOM! Vinkki toimittajalle:
”Ei niin helppo liikkua” -päivä
Haluatko koettaa, miltä tuntuu, kun liikkuminen ei olekaan ihan helppoa? Vietä päivä pyörätuolissa.
Voit liikkua normaalin arkipäiväsi pyörätuolia käyttäen. Käy kaupassa, töissä, asioilla, harrastuksissa, kylässä, ravintolassa… missä vain arkeesi liittyvässä paikassa. Millaisia esteitä kohtaat? Minkä pitäisi olla toisin, jotta sinun olisi helppo liikkua tuolin kanssa? Miten pärjäisit kotonasi?
Jos innostuit, ota yhteyttä Kirsi Maunulaan, p. 040 564 8402, kirsi.maunula@invalidiliitto.fi niin järjestämme sinulle pyörätuolin lainaan. Sen saa noutaa käyttöönsä Invalidiliiton Käpylän toimipisteestä. 

