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Domarhagsskolan i SM-semifinal i futsal
På torsdag gör Domarhagsskolan skollag upp med övriga tre lag som kvalificerat sig till SM-semifinal i futsal för skolelever (norra poolen). Skolidrottsförbundet arrangerar, och matcherna spelas i Kopparhallen i Koppardalen i Avesta.

Med i Domarhagens lag kommer bland andra Rasmus Lindgren att vara. Rasmus är 16-åringen från Avesta AIK som blivit inbjuden att träna med Manchester United, och i mitten av februari bär det av.
Lagen som gör upp om finalplats i sm – norra poolen, har för övrigt mycket välmeriterade lagmedlemmar. Sju av dem är med i landslaget för pojkar födda 1994.
Laget från Domarhagskolan möter inte viket motstånd som helst. De andra tre skolorna har alla en renodlad fotbollsprofil, medan Domarhagsskolan bara har en allmän idrottsprofil.

Matcherna kör igång kl. 9.00 på torsdag, med match mellan Domarhagsskolan och Maserskolan från Borlänge. Sedan spelas matcher med start varje timme fram till kl. 15.00. Förutom Domarhagsskolan och Maserskolan deltar Aspuddens skola från Stockholm, samt Huddinge skola.

Vad är futsal? 
Futsal, inomhusfotboll eller five-a-side är namn på i stort sett samma sport. Futsal är föreslagen som OS-gren 2010.
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Kontaktperson: Lars Isacsson, lärare, Avesta kommun


Mobtel. 0733-645319
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