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16 april 2018
PRESSMEDDELANDE
Spännande dryckesnyheter och Vinordic Wine Challenge 2018
På årets GastroNord får besökarna chansen att hitta drycker som ingen annan har i sitt sortiment. Upptäck dryckesalternativen från små och stora producenter från hela världen, som exempelvis Georgien eller Uruguay.

Dessutom kommer Sveriges bästa bartenders att finnas på plats, och vinnaren i tävlingen Vinordic Wine Challenge presenteras.
Vi bygger upp flera härliga barmiljöer som till exempel Rosé & Sparkles Wine Bar där besökarna, lagom till uteserveringssäsongen, kan testa sprudlande nyheter inom rosé, mousserande viner och champagne. 

· GastroNord ger besökaren möjligheten att utveckla sin dryckesmeny och erbjuda sina gäster nya fantastiska upplevelser, säger Daniel Fritzdorf, projektledare för GastroNord.

Det är också i Rosé & Sparkles Wine Bar som vinnaren i tävlingen Vinordic Wine Challenge 2018 kommer att presenteras. I tävlingen, som leds av Bengt-Göran Kronstam, har nio kända vinjournalister under blindtest provsmakat sig igenom flera olika kategorier av vin. Vinnarna kommer att presenteras på GastroNords öppningsdag 24 april. Under mässan får besökarna även chansen att provsmaka flertalet av de vinnande bidragen.

I BarNordic kan besökarna knyta kontakter samtidigt som de blir serverade av Sveriges främsta bartenders. BarNordic är i år omvandlad till en 20-talsinspirerad art déco-bar med flärdfulla drinkar och en tidstypisk barberare på plats.

GastroNord arrangeras 24-27 april och är norra Europas viktigaste fackmässa för hotell, restaurang, storkök och snabbmat. Under fyra dagar samlas olika aktörer på Stockholmsmässan för att göra affärer, mötas och tillsammans utveckla branschen.
För mer information besök www.gastronord.se
eller kontakta:
Daniel Fritzdorf, projektchef GastroNord
daniel.fritzdorf@stockholmsmassan.se, 08 - 749 41 96

Pär Jonasson, pressansvarig Stockholmsmässan
Par.Jonasson@stockholmsmassan.se, 0707-894417
När det gäller ackrediteringsfrågor och anmälan till pressinformationen 24 april, mejla press@stockholmsmassan.se
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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