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Kalendarieinformation
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet i februari 2015

Stockholm 4 februari

[bookmark: _GoBack]I vått och torrt. Från och med 31 januari visar vi de prisbelönta bilderna av vinnarna i Årets naturfotograf hos oss. Systrarna och pristagarna Jonna och Tammy Bergströms målande bilder av svensk natur lämnar ingen oberörd.

Under sportlovet kikar vi närmare på svenska rovdjur och framförallt uttern. I vår nyhet Forskarfnatt får du träffa experter och ställa frågor, och dessutom kika på en riktig, nedfrusen utter!  

Ny visning: 10 favoriter
Fantastiska föremål! Vi visar museets topp-tio; de extra sevärda föremålen du inte får missa under ditt besök. Visste du att vi har riktiga fotavtryck av dinosaurier? Kan du historien om pungvargen? Följ med på en 30 minuters guidad tur över hela museet. 

Rek. från 6 år. Visningarna ingår i entrébiljetten. 

Datum: Varje lördag i februari
Tid: kl. 12, 13 och 14

Sportlov 

Skaparverkstad!
Vassa tänder och mjuk päls! Under sportlovet skapar vi kring temat svenska rovdjur som björn och varg. Lär dig mer om den spännande uttern och prova att trycka egna utterspår med mera. Ditt personliga minne får du ta med dig hem! Kostnad 30 kr.

När: v 8 och 9: ons – sön 
Tid: kl. 12.00–16.00. 

Nyhet: Forskarfnatt!
Museets forskning på nära håll. En av museets forskare dyker upp i museet och visar spännande, udda och oväntade saker. 

På sportlovet har du chans att möta Anna och Katarina som bland annat jobbar med att undersöka döda uttrar för att kolla om de har miljögifter i sig. Kika på nära håll på en utter och fråga forskarna på plats allt du vill veta. Forskarfnatt ingår i entrén till utställningarna.

När: 18/2 och 25/2 
Tid: Kl. 13.00–15.00

Slutsålt! Natt på museet
Mörkret har lagt sig och salarna ekar tomma. Vad händer egentligen inne i det stora museet när alla utom nattvakten har gått hem? Nu har du chans att följa med in och upptäcka museet i ficklampans sken. En monter är tom och ett uppdrag måste lösas. Är du redo? 

Aktiviteten vänder sig till barn 7-12 år. Visningen pågår ca en timme. Kostnad: 100 kr. 

Datum: Varje fredag 16/1-6/3 2015
Tid: Kl. 18.30-19.40 (7-9 år)
Kl. 19.45-21.00 (10-12 år)


Ny utställning! I vått och torrt. 
Bilder av Årets naturfotografer. Genom pristagarna Jonna och Tammy Bergströms ögon får vi se den svenska naturen och dess djur ur nya och oväntade perspektiv och med en känsla som berör. Det är första gången som priset delas av två personer. 

I fotograferingen har systrarna utvecklats tillsammans och inspirerat varandra till nyskapande. Deras mål är att fånga naturen på ett sätt som ingen har gjort tidigare. 

När: 31/1-30/8 2015


Filmer på Cosmonova i februari
Gigantiska oväder på andra planeter, en djupdykning bland färgstarka korallrev eller resor tillbaka i tiden. På Cosmonova upplever du allt detta på nära håll i världens största filmformat och med en ljudupplevelse utöver det vanliga!

I januari kan du se följande filmer på Cosmonova:
Astronomi X2, En resa bland korallreven, Galapagos 3D och Istidens jättar


För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-519 551 92/0734175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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