PRESSMEDDELANDE 12-02-21
Åbros premiummärke presenterar exklusiv produktserie.  
Guldvinnande Bryggmästarens – nu som Special Edition. 
Det har regnat guldmedaljer över Åbros premiummärke Bryggmästarens sedan lanseringen. I år tar man varumärket ett steg vidare genom att lansera produktnyheter i begränsad upplaga. Först ut var ett färsköl på fat samt Bryggmästarens Red Beer Special Edition på Horeca-marknaden. Den 15 mars lanseras även Bryggmästarens Special Edition Påsköl på Systembolaget. 
Under namnet Bryggmästarens samlar Åbro all sin 150-åriga ölkunskap. Det är en äkta hantverksprodukt som bryggs av förstklassiga råvaror och med extra omsorg. Ett öl för den verklige ölälskaren, signerad Åbros egen bryggmästare Lennarth Anemyr. I serien finns sedan tidigare Bryggmästarens Bästa Pilsner, Bryggmästarens Premium Dark och Bryggmästarens Premium Gold, som bl a har kammat hem en rad guldmedaljer i Monde Selection, en av världens mest prestigefulla dryckestävlingar. 
I år lanseras ett nytt koncept under varumärket Bryggmästarens – en produktserie bestående av tillfälliga produkter med namnet Special Edition. Det är en serie utvalda öl där ingenting har sparats på för att för att få fram de mest förstklassiga resultaten. 

   
- Till produktserien Bryggmästarens Special Edition har jag noggrant valt varje   
    
råvara och kontrollerat processen in i det sista. Det är de små detaljerna som gör 
  
den stora skillnaden, säger Lennarth Anemyr, bryggmästare på Åbro Bryggeri.

I början av året lanserades två nyheter som Special Edition på Horeca-marknaden. Det ena var ett färsköl på fat med balanserad beska och finstämd humlearom. Naturligtvis opastöriserat och ofiltrerat och just därför lite mustigare. Det andra var Bryggmästarens Red Beer, ett fruktigt öl med ton av persika, bryggt på den aromatiska maltsorten Melanoidin. Drycken har mäskats genom en dekotionsmetod som sätter extra fin prägel på smaken. 

Den 15 mars–7 april adderas ytterligare en tillfällig produkt under varumärket på landets alla systembolag: Bryggmästarens Special Edition Påsköl. Det är ett mörkare öl med lite högre alkoholstyrka och något sötare smak som passar perfekt till påskbordets alla salta rätter som sill och lax. Ölet är bryggt med vatten från egen källa, svartmalt, pilsnermalt samt exklusiva humlesorter som Perle, Spalt select och Taurus. Resultatet bjuder på en maltig, kryddig doft och angenäm humlesmak. Bryggmästarens Påsköl kommer att finnas på 50 cl flaska med 5,7% alkoholstyrka.
I framtiden planerar Åbro Bryggeri att bredda konceptet med fantastiska ölsorter som Indian Pale Ale, Stout och kanske en Real Ale i riktig klassisk stil. Minsta gemensamma nämnaren för alla lanseringar kommer att vara att det är öl bryggeriet själva älskar. 


- Med Bryggmästarens Special Edition breddar vi vår portfölj ytterligare och visar 
 
än en gång att vi är riktigt duktiga på att brygga öl, säger Ola Passmark,  
  
projektledare på Åbro Bryggeri. 
För mer information, kontakta:
Henrik Dunge, VD. 070-557 08 17. henrik.dunge@abro.se

Lennarth Anemyr, Bryggmästare, 0492-165 88. lennarth.anemyr@abro.se



Åbro Bryggeri är landets äldsta, men också ett av Europas modernaste familjebryggeri. Vi är 180 anställda och omsätter ca 700 miljoner kronor. Sedan 1856 har vi bryggt Åbro Original med vatten från en och samma källa i Vimmerby. Under åren har sortimentet även breddats med en rad andra ölsorter samt drycker som Rekorderlig Cider och Hwila – Europas godaste vatten 1999, 2007, 2008 och 2009.

