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Cosentino Group, höjdpunkter och partnerskap från 
Milanos designvecka 2018 
· Från 17e-22a april...
· ... Cosentino presenterar en 180-m2 monter på den internationella badrumsutställningen 2018 med den nya utvecklingen som lanseras för de innovativa Dekton® och Silestone® ytorna.
· ... Cosentino City i Milano, som ligger i centrum, öppnar sina dörrar för att visa designälskare och proffs Cosentinos senaste erbjudanden, samt för att hålla en dynamisk uppsättning aktiviteter och evenemang riktade till kunder, branschfolk och press.
· ... Olika Dekton®- och Silestone®-färger ingår i det spektakulära "The Diner" -projektet som sponsras av Cosentino och designades av den amerikanska arkitekten David Rockwell och New York-baserade designstudion 2x4. 
· ... Designers Marc Sadler, Francesc Rifé och Daniel Germani presenterar olika inredningstillbehörsprojekt med den ultrakompakta ytan Dekton®.
Cantoria, XX mars 2018.-  Cosentino Group, internationellt spanskt företag och ledare inom produktion och distribution av innovativa ytor för arkitektur- och designvärlden, kommer att spela en framträdande roll vid Milanos designvecka 2018 , den viktigaste händelsen i den internationella designkalendern.  Från 17e-22a april för den hundratals designers, arkitekter, studenter och sektoryrkesverksamma från alla fem kontinenter samman i den italienska staden. 
Milanos designvecka är plattformen där de bästa företagen och mest erkända designers och arkitekter i världen presenterar sina mest innovativa erbjudanden på två oslagbara scener. Den första av dessa är Milanos mässområde, där evenemang som den Internationella möbeltillbehörsutställningen och Internationella badrumsutställningen äger rum; den andra är Fuorisalone, en term som hänvisar till evenemang och utställningar som hålls på olika ställen i hela den italienska staden. I år kommer Cosentino att närvara vid båda evenemangen, återigen uppvisande sitt ledarskap inom sektorn och dess förmåga till innovation. Lär känna dem!
· Cosentino på Internationella badrumsutställningen 2018
Cosentino har sin egen spektakulära 180 m2-monter på Milanos Internationella badrumsutställning 2018, där de presenterar sina nya, stämningsfulla färgerbjudanden för Silestone® och Dekton®, innovativa ytor med avancerad teknik som blir arkitektur- och designprofessionellas största allierade. 
Kvartsytan Silestone® visar upp dess 'Silestone Loft Series' för första gången i Milano 2018, en ny färgkollektion som ger en fräsch, modern touch med olika grå cement- och industriella toner. Cosentino visar också upp det utökade urval av färger som de erbjuder i år för Silestone® Eternal, en serie som hedrar den populäraste marmorn i historien; dess naturliga utseende röner stor framgång på den internationella marknaden. 
Den ultrakompakta ytan Dekton® presenteras vid denna tävling med de nya tilläggen som utvidgade dess mångsidiga sortiment av färger 2018. Våra erbjudanden för Dekton® Industrial, Dekton® Natural och Dekton® Solid kollektionerna kommer att ge mycket att prata om i den internationella inrednings- och exteriörarkitektur och designvärlden. 
På Internationella badrumsutställningen 2018 skapar Cosentino olika miljöer för att framhäva Cosentinoytans idealiska egenskaper för tillämpning påf bänkskivor, golv, handfat, duschkar och beklädnad av alla badrumsytor. Funktionalitet, kvalitet och design är garanterad.
'DeKauri' har även en huvudroll i Cosentinos monter. Denna innovativa fristående fåfänga som skapats av den argentinska designern och arkitekten Daniel Germani i samarbete med Cosentino och den italienska möbelskaparen Riva 1920. Med sin skönhet och funktionalitet, är "DeKauri" gjord med gammalt Kauri-trä och innehåller ett handfat av den ultrakompakta ytan Dekton®.

· Fuorisalone 2018 - Cosentino City Milano
Cosentino City Milano, beläget i hjärtat av staden, är ett utställningsutrymme som erbjuder besökare många möjligheter till dekoration, inredning och arkitektur. Förutom att erbjuda möjligheten att se alla nya produktutvecklingar som gjorts för Dekton®, Silestone® och Sensa by Cosentino®, kommer Cosentino City Milano också att vara värd för en dynamisk kalender för evenemang. 

· Fourisalone 2018 - Cosentino, sponsor av "The Diner" av David Rockwell och 2x4
Cosentino är sponsor för "The Diner"-projektet, utformat av den amerikanska arkitekten David Rockwell och den prestigefyllda multidisciplinära designstudion 2x4 i New York. Detta utrymme, som främjas av amerikanska tidningen Surface, lyfter fram amerikansk design och skapar en modern tolkning av den klassiska vägkantsrestaurangen. ‘The Diner’ visar olika miljöer där tillämpningar som barer, bänkskivor, öar och bord är gjorda i olika färger av Dekton® och Silestone®.

· Cosentino och Dekton® med Marc Sadler, Francesc Rifé och Daniel Germani.
De mest banbrytande design- och arkitekturproffsen i världen litar allt mer på de estetiska och mekaniska produktermöjligheterna som endast Dekton®-ytor kan erbjuda. Av den anledningen presenterar de anmärkningsvärda formgivarna Marc Sadler, Francesc Rifé och Daniel Germani olika dekorativa och arkitektoniska projekt med Dekton® från Cosentino vid Internationella möbeltillbehörs-utställningen.
Den franskfödde designern Marc Sadler använder Dekton®-ytor för "GranGusto", det mästerliga halvprofessionella köket han designade i samarbete med den italienska möbelmakaren Riva 1920.
Den spanske industri- och inredningsdesignern Francesc Rifé designar en elegant möbel för Mobalco, ett spanskt företag som tillverkar köksinredning, vilket har en subtil, delikat integration av Dekton®-ytan med tjockleken 4 och 12 mm.

Den argentinske designern och arkitekten Daniel Germani presenterar "Solanas", en stämningsfull rad utemöbler skapade med hjälp av Dekton®, i samarbete med GandiaBlanco, ett spanskt företag som designar utemöbler med en arkitektonisk känsla.

Cosentino hashtags vid Milanos designvecka 2018
#MDW2018 - #CosentinoDesign
Om Cosentino Group
Cosentino Group är ett globalt familjeföretag som tillverkar och distribuerar högkvalitativa, innovativa ytor för arkitektur och design. Som marknadsledande företag arbetar Cosentino tillsammans med sina kunder och partners för att skapa designlösningar som ger mervärde och inspiration i vardagen med de banbrytande varumärkena Dekton®, Silestone® och Sensa by Cosentino®, som alla är ledande inom kategorierna kvarts-, ultrakompakta- och återvunna ytor. Företagets utveckling och framgång baseras på internationell expansion, innovativ forskning och utveckling, respekt för miljön och hållbarhet samt lokalt engagemang i utbildning, jämställdhet och arbetsmiljö där företaget finns. 
Cosentino Group distribuerar idag sina produkter och varumärken till mer än 80 länder och förvaltar sin närvaro direkt från huvudkontoret i Almeria, Spanien i 32 länder och från de egna anläggningarna i över 29 länder. Koncernen har sju fabriker (sex i Spanien och en i Brasilien), en intelligent logistikplattform i Spanien och mer än 120 kommersiella och affärsenheter över hela världen. Över 90 procent av Cosentino Groups omsättning kommer från internationella marknader. 
www.cosentino.com  
För ytterligare upplysningar kontakta Anna Granstig | PR-ansvarig Cosentino Scandinavia | Telefon +46 761 68 97 952 | Mail agranstig@cosentino.com
Cosentino - Internationella badrumsutställningen 2018 - 17-22 april


Paviljong 22 - Plats G32/G36 - Fiera Milano Strada Statale del Sempione, 28-20017 Rho


Presskonferens: Tisdag 17 april, med Daniel Germani








Cosentino City Milano - 17-22 april - Piazza Fontana de Milán, 6.


Cosentino presskonferens: Tisdag 17 april, med Daniel Germani








“The Diner” - 17-22 april - Ventura Centrale, Via Ferrante Aporti 15, Milano.


Pressevenemang och diskussion med David Rockwell: Måndag 16 april - från 17:00 till 19:00





Riva 1920 – Internationella möbeltillbehörsutställningen - 17-22 april


Hall 6 - Plats A23-B20- Fiera Milano Strada Statale del Sempione, 28-20017 Rho








Mobalco – Internationella möbeltillbehörsutställningen - 17-22 april


Paviljong 9 - Plats 06 - Fiera Milano Strada Statale del Sempione, 28-20017 Rho








GandiaBlasco – Internationella möbeltillbehörsutställningen - 17-22 april


Paviljong 20 - Hall B01-C06 - Fiera Milano Strada Statale del Sempione, 28-20017 Rho
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