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Omsorgsnämnden

Pressinformation inför omsorgsnämndens sammanträde
För ytterligare information kontakta omsorgsnämndens ordförande Daniel Andersson (FP), telefon 0722-40 07 71.

Ärende 29
Förnyat samarbete med Kvinnojouren och Tjejjouren
Kvinnojouren och Tjejjouren får drygt 1,2 miljoner kronor om året under de kommande fyra åren. Pengarna ska bland annat gå till samtalsstöd, skyddat boende och utbildning på skolor. 

– Kvinnojouren och Tjejjouren bedriver ett oerhört viktigt arbete för våldsutsatta kvinnor och för barn som utsatts för och bevittnat våld, säger omsorgsnämndens ordförande Daniel Andersson (FP).

I och med det nya avtalet förlängs avtalstiden från tre till fyra år. Avsikten är att skapa mer långsiktiga förutsättningar för verksamheten.

Under åren 2015–2017 får föreningen också en extra ersättning på 200 000 kronor per år för att stärka arbetet med barn. Det består av riktade barnaktiviteter, samtal och viss anpassning av boendet.

Kvinnojouren och Tjejjouren är en ideell förening. Förra året hade verksamheten kontakt med 215 kvinnor och 192 barn. 24 kvinnor erbjöds plats i det skyddade boendet.

Ärende 30
Start av boende för personer med psykiska funktionsnedsättningar
Under 2016 skapas 12 platser i servicelägenheter i Berga för personer med psykiska funktionsnedsättningar. 

Bostäderna i Berga/Skarpan är nya lägenheter som byggts till i befintliga fastigheter. De är en del i den stora utbyggnadsplanen som ska ge 58 platser under 2016 och ytterligare 34 under 2017. Totalt ska omsorgsnämnden bygga 108 nya platser i särskilt boende fram till 2019.

– Vi behöver bygga bort köerna till våra boenden. Man ska kunna lita på att välfärden finns där när man behöver den, säger omsorgsnämndens ordförande Daniel Andersson (FP).

Verksamheten i Berga/Skarpan omfattar 12 lägenheter/platser, en lägenhet som ska användas som bas och gemensamhetslägenhet för de boende och en personallägenhet.
Inflyttningen sker löpande under 2016 med start vecka 16. Med hjälp av Koalition för Linköpings satsningar i budgeten skapas dessutom 8–12 platser inom boendestöd. 
Kostnaden för servicelägenheterna och boendestödet är budgeterad till 6,15 miljoner kronor per år.

Leanlink Råd och Stöd har fått i uppdrag att driva verksamheten. Avtalet gäller från och med 1 mars 2016 till och med 31 januari 2021. 

Ärende 31
Start av träningsboende för personer med neuropsykiatrisk funktionsnedsättning
Nu startar omsorgsnämnden träningsbostäder. Det är ett nytt koncept som ska göra unga vuxna med en neuropsykiatrisk funktionsnedsättning mer självständiga. Målet är att de ska klara ett eget boende och arbete, studier och sysselsättning.

Det första träningsboendet med åtta platser öppnar på Gränsliden 4 i Tallboda den 1 mars nästa år. Till skillnad från kommunens vanliga boenden kommer personer i träningsboende att bo där under en begränsad tid, högst två år. Under tiden ska de få stöd och service som anpassas efter deras behov och förutsättningar. Därefter är målet att de ska kunna flytta vidare till ett eget boende.

– Det är fler unga människor som sökt särskilt boende hos kommunen, som vi tror har goda möjligheter att bli mer självständiga om de får rätt stöd. Därför vill vi pröva en ny metod för att stödja dem i deras utveckling, säger omsorgsnämndens ordförande Daniel Andersson (FP). 

Målgruppen för träningsboende är unga män och kvinnor mellan 19 och 29 år som har en neuropsykiatrisk funktionsnedsättning. De senaste åren har gruppen blivit större eftersom fler personer diagnosticerats. 

Till verksamheten knyts också boendestödjande insatser för 8–10 personer i ordinärt boende. Boendet och boendestödet kommer att drivas av Leanlink Råd och stöd.
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