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Radisson Blu Göteborg - officiell hotellpartner till North Sea Tall Ships Gothenburg
Mellan 3-6 september gästar de efterlängtade skeppen från Tall Ships Frihamnen i Göteborg som tros komma attrahera runt 300.000 besökare och Radisson Blu i Göteborg är officiell hotellpartner till evenemanget. 
Det är en folkfest med över 30 stora segelskepp, alltifrån modernare skepp till ett 20-tal av världens mest spektakulära historiska segelfartyg. Båtarna kommer närmast från Blyth i England och med sig har de ungdomar från 12 nationer och däribland ungdomar från olika stadsdelar i Göteborg.
”Radisson Blu är självklart på plats med våra två centrala Göteborgshotell Radisson Blu Riverside Hotel och Radisson Blu Scandinavia Hotel för att bidra till detta event då vi kan skriva under på att livet handlar om upplevelser och äventyr genom att besöka nya platser”, säger Therese Andersson, Director of Sales and Marketing på Radisson Blu Riverside Hotel.  
Upplevelser för livet
De ungdomar som finns ombord på Tall Ships skeppen har alla fått ansöka om en plats ombord. Ombord på skeppen erbjuds en möjlighet att knyta vänskapsband och förståelse för olika kulturer och samhällsgrupper. Denna non-profit organisation har genom sitt arbete med ungdomar från hela världen blivit nominerad till Nobels fredspris (2007). 

Detta evenemang sammanfaller med Responsible Business Action Month som är en månad då Radisson Blu och övriga hotell inom Carlson Rezidor Hotel Group samlar sina krafter och kämpar lite extra för en bättre värld. 

Radisson Blu Riverside Hotel och Radisson Blu Scandinavia Hotel har valt att sponsra två ungdomar till att kunna genomföra denna spännande resa. Ungdomarna heter Yara och Melissa, och dessa två ljuvliga tjejer kan redan berätta om nya vänner och upplevelser. 

”När vi fick klättra i riggen fick jag verkligen känna av hur andrenalinet kickade in i kroppen. Det var en overklig bild att se ner över båten och bortom horisonten - som en tavla. Med är ca 20 ungdomar från Blyth och igår fick jag chans att prata mer med dom och fick höra om staden Blyth. Detta är något av det fräckaste jag upplevt och alla borde testa att segla skuta någon gång”, berättar Melissa Persson. 

Två centralt belägna hotell med stark designprofil och närhet till vatten
Redan förra året under Volvo Ocean Race  visade Radisson Blu Riverside Hotel på Lindholmen upp sig på området. Då hotellet ligger vid vattnet, mitt i hamnen, och med en fenomenal utsikt över Göteborg och båtlivet från dess takterrass så finns en naturlig länk till segelevent. 

Hotellet har sedan sin etablering vunnit internationella designpriser för bl.a sin bar och restaurang Cuckoo’s Nest. Baren gör ett gästspel under Tall Ships Regatta och erbjuder förutom en försmak av en spännande bar belägen vid vattenbrynet också en tävling under dagarna ”Cuckoo’s Nest Beautiful Minds challenge”. 

”Vi är belägna vid Lindholmen Science Park och Cuckoo’s Nest har präglats starkt av all innovation och kreativitet som området bjuder på. Den mycket säregna design som inneburit internationellt erkända designpriser har till viss del också hämtats från filmen ”A Beautiful Mind”, därav namnet på tävlingen. Här ska man lösa en rubiks kub på kortast möjliga tid”, säger Therese Andersson. 
Äventyr med #RadissonBluFTW
I samband med eventdagarna bjuder Radisson Blu i Göteborg in till en fototävling. Under hashtaggen #RadissonBluFTW kan man skicka in bidrag till Instagram och Facebook och därmed tävla om fina priser, bl.a. presentkort på valfritt Radisson Blu i världen eller boende på något av de centralt belägna hotellen i Göteborg. Läs mer på www.RadissonBluFTW.se 

Les mer om Tall Ships Gothenburg här: http://tallshipsgothenburg2016.com/ 
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Om Radisson Blu Riverside Hotel
Radisson Blu Riverside Hotel ligger central till Göteborg, vid vattnet och hamnen. 
Hotellet som öppnade 2013 erbjuder 265 unikt designade rum och sviter i en kreativ och inspirerande miljö. Hotellets gäster kan njuta av fri tillgång till hotellets Wellnessavdelning på våning 11, med spapooler, bastu, gym och en takterrass med magisk utsikt över hamnen och staden. I den prisbelönta restaurangen och baren Cuckoo’s Nest, serveras spännande mat och dryck som med fördel avnjuts på uteserveringen under årets varmare dagar. Den moderna konferensvåningen med de fem ljusa konferensrummen samt närheten till Lindholmen Conference Centre, gör hotellet till den perfekta mötesplatsen, mitt i det nya Göteborg! www.radissonblu.com/riversidehotel-gothenburg 

Om Radisson Blu Scandinavia Hotel 
Hotellet ligger mycket centralt invid Centralstationen på Drottningtorget i Göteborg
Hotellet har 349 hotellrum och sviter som just nu genomgår en omfattande renovering. Hotellets rum tillhör de största i Göteborg. Dess konferensavdelning erbjuder 16 olika lokaler för upp till 500 gäster, även dessa har just genomgått en renovering. www.radissonblu.com/hotel-goteborg



För mer information, vänligen kontakta:
Therese Andersson, Director of Sales and Marketing 
therese.andersson@radissonblu.com 
0769-498870 
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