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Pressmeddelande 2012-09-26

Sveriges främsta Unga Entreprenör 2012 utsedd:
Norrländskt glasögonvarumärke med tydlig modeinriktning - en framgångssaga
Igår kväll mottog Emilia Lindmark och Erik Johansson, grundare av glasögonföretaget E & E Glasses, utmärkelsen som Sveriges främsta Unga Entreprenör 2012. Priset mottogs under kristallkronorna i Berns Salonger under Entreprenörsgalan 2012. Bakom Entreprenörsgalan, som arrangerades för elfte året i rad står entreprenörsnätverket Founders Alliance och deras 600 medlemmar och partners, med Grant Thornton i spetsen.
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E & E Glasses startade i den norrländska fjällvärlden av Emilia Lindmark och Erik Johansson, 28 år, med en affärsidé om skapa ett norrlandsinspirerat glasögonvarumärke med en tydlig modeprofil. Glasögonen säljs i klädbutiker som NK och Grandpa, via fristående optiker och på nätet i Sverige, Danmark, Holland, Belgien, Italien och Tyskland. Näst på tur står en expansion till Kina och Japan.
· Vi är så otroligt tacksamma över utmärkelsen. Det här är ett kvitto på att det lönar sig att älska det man gör, jobba hårt och att våga ta risker. Vi hoppas att vår satsning inspirerar andra unga entreprenörer att våga starta en egen verksamhet, säger Erik Johansson. 

Förutsättningen för att bli korad till Årets Unga Entreprenör är att man är under 30 år, ses som en framtida förebild och har en verksamhet som omsätter minst 100 000 kronor. 
De båda grundarna, som även är ett par privat, är klara över E & E Glasses framtid. 
– Det bästa vi vet är att vara uppe i fjällen och sitta på en skoter eller en renfäll och planera våra markandsexpansioner. Visionen är att vi om fem år är ett etablerat varumärke på en internationell marknad. Vårt huvudkontor kommer alltid att ligga i Umeå, eftersom mycket av vårt varumärke baseras på det typiskt norrländska. Det råder en stor ödmjukhet bland människorna här uppe i Norrland och vi fått otroligt mycket hjälp av dessa människor genom vårt entreprenörskap, säger Emilia Lindmark.
Årets Unga Entreprenör är en årligen återkommande tävling som omfattar fyra regionala deltävlingar under våren. Entreprenörsgalan 2012, som ägde rum igår, utgör finalen där den nationella vinnaren utses. 
– Utmärkelsen Årets Unga Entreprenör syftar till att främja unga entreprenörers tillväxtvilja och framgång för att på lång sikt öka antalet värdefulla arbetstillfällen. Entreprenörsgalan är en mötesplats där de erfarna möter de unga. Här samlas Sveriges främsta entreprenörer för att dela värdefulla kunskaper och erfarenheter med varandra. Genom utmärkelserna vill vi väcka uppmärksamhet för allt som de åstadkommer, säger Founders Alliance grundare Niclas Carlsson. 

För mer information kontakta:

Emilia Lindmark och Erik Johansson, grundare E & E Glasses. 

Tel: 090-77 05 50 
E-post: emilia@eoe-glasses.com
Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance. 
Tel: 0708- 10 78 05
E-post: niclas.carlsson@foundersalliance.com
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Founders Alliance är ett affärsnätverk för Sveriges främsta entreprenörer. Founders Alliance startades 2001 som ett forum för grundare med erfarenhet av att bygga starka tillväxtföretag. Vår ambition är att utveckla våra medlemmars verksamhet och förbättra affärsklimatet för Sveriges entreprenörer. Kriterier för medlemskap är en viss nivå av omsättning, lönsamhet och samhällsengagemang. Founders Alliance har idag cirka 600 medlemmar i hela Sverige.

Hemsida: www.foundersalliance.com
