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PIXMA Cloud Link (PIXMA MG5550, MG6450 and MG7150) 

PIXMA Cloud Link er forbedret og gjør det enda enklere å skrive ut fra populære tjenester på nettet. PIXMA Cloud Link er tilgjengelig fra TFT-skjermen på PIXMA MG5550, MG6450 og MG7150 eller via appen PIXMA Printing Solutions. Nå kan du  også skrive ut innhold fra nettjenester som PicasaTM, FlickrTM, DropBoxTM og EvernoteTM, samt sosiale nettsteder som FacebookTM og TwitterTM, direkte fra skjermen på skriveren, noe som gir deg sømløs tilgang til og utskrift av bilder og dokumenter. Du får også tilgang til kreative maler og annet materiell fra CREATIVE PARK PREMIUM. PIXMA Cloud Link-tjenestene (kun for PIXMA MG5550, MG6450 og MG7150) er også tilgjengelig via den nye mobilappen PIXMA Printing Solutions. Med denne appen får du tilgang til alle tjenestene som er tilgjengelige på PIXMA-skriveren, fra en mobil enhet. 

PIXMA Printing Solutions App (PIXMA MG3550, MG5550, MG6450 og MG7150) 
Canons PIXMA Printing Solutions er den nye mobilappen som er kompatibel med både iOSTM- og AndroidTM-enheter, og med denne appen skriver du enkelt ut fra og skanner til mobile enheter med Wi-Fi-tilkobling. PIXMA Printing Solutions inneholder nye funksjoner som avanserte innstillinger for lagring av skanninger og bilde- og dokumentutskrift via Wi-Fi. Den nye appen inneholder også PIXMA Cloud Link (gjelder kun PIXMA MG5550, MG6450 og MG7150) som gir deg tilgang til alle tjenestene på PIXMA-skriveren, via en mobil enhet, nesten uansett hvor du befinner deg. PIXMA Cloud Link-tjenestene omfatter blant annet utskrift fra sosiale nettsteder og deling av bilder på nettsteder som Facebook, Twitter og Flickr, samt utskrift fra nettskytjenester som for eksempel Evernote. Du får også tilgang til brukerhåndboken for skriveren på nettet og informasjon i sanntid om blekkassettnummer og gjeldende blekknivå.
Appen PIXMA Printing Solutions er bakoverkompatibel med følgende tidligere PIXMA-modeller: MX455, MX525 og MX925, og den lastes ned gratis fra iTunes™(iOS) og Google PlayTM (Android).

Tilgangspunktmodus (PIXMA MG5550, MG6450 og MG7150) 

Med den nye tilgangspunktmodusen fungerer skriveren som en trådløs ruter slik at du kan skrive ut trådløst direkte fra en Wi-Fi-aktivert enhet uten at du må ha tilgang til et trådløst lokalnett. Dermed kan gjester enkelt bruke skriveren uten å måtte logge på et nytt nettverk.  
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