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Lättare att återvinna i Hofors och Ockelbo

Från och med den 1 januari 2017 ändrar och utökar vi öppettiderna på återvinningscentralerna i Hofors och Ockelbo.

År 2017 inleds med att förenkla för de Ockelbobor som planerar att besöka återvinningscentralen. Från och med januari utökas antalet öppna dagar på helgen, från en lördag i månaden till söndagar udda veckor.

- Vi har sett ett ökat behov av att besöka återvinningscentralen i Ockelbo på helgen. Därför är vi mycket glada att vi kan bemöta den efterfrågan som finns, säger Peter Tham produktionscontroller på Gästrike återvinnare.

Öppettider på Ockelbo återvinningscentral 
Tisdagar kl 13-19
Torsdagar kl 13-19
Söndagar udda veckor kl 10-15

Lördagar byts ut till söndagar i Hofors
2017 hälsar återvinningscentralen i Hofors kunderna välkomna på söndagar jämna veckor istället för på lördagar. Helgerna är ofta fullbokade och de nya öppettiderna på söndagar gör att besökare får ytterligare en dag att samla ihop det avfall som de behöver ta med till återvinningscentralen.

Öppettider på Hofors återvinningscentral 
Måndagar kl 13-19
Onsdagar kl 13-19
Söndagar jämna veckor kl 10-15

År 2016 på återvinningscentralerna
Under året har återvinningscentralen i Hofors haft sammanlagt 19 674 besökare och Ockelbo 14 234 besökare. Tillsammans har man under året samlat in sammanlagt 3 250 ton till återvinning på de båda återvinningscentralerna.

Den sista december stod de nya gipscontainrarna på plats på återvinningscentralerna i Hofors och Ockelbo, redo att ta emot gips till återvinning. Avfall som tidigare gått till deponi. 

För frågor vänligen kontakta
Peter Tham, produktionscontroller, Gästrike återvinnare
Tel. 026-17 72 01, peter.tham@gastrikeatervinnare.se
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