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Naturskolan ger ut inspirerande bok om utomhuspedagogik 
Boken ”Leka och lära naturvetenskap och teknik ute” är tänkt som en handfast metodbok och faktabok i första hand för pedagoger som vill ge barn möjlighet att uppleva, upptäcka och lära utomhus.
Det är Naturskolan i Lunds egna naturskolepedagoger Anna Ekblad och Eva Persson som tillsammans med Robert Lättman-Masch och Mats Wejdmark från Nynäshamns naturskola har samlat erfarenheter från sin mångåriga erfarenhet av utomhuspedagogik. 
Dessutom medverkar Naturskolans tidigare medarbetare och nestor Gun Jacobsson med flera av sina fantastiska historier om naturvetenskapliga fenomen.
”Förhoppningen är att boken ska inspirera pedagoger att vara nyfikna på vardagsfenomen, våga fånga ögonblicken och utmana sig själva när det gäller naturvetenskap och teknik”, säger naturskolechef Anders Wånge Kjellsson. 
Boken riktar sig främst till förskola och förskoleklass, men har under arbetets gång visat sig vara användbar även för årskurs 1-3. 
I boken presenteras cirka 150 aktiviteter där både barn och pedagoger utmanas på olika sätt. Många aktiviteter är vardagsnära och fångade i ögonblicket, medan andra är skapade lärsituationer. Ett stort antal faktarutor beskriver berörda ämnen. 
”Vi är glada över att kunna meddela att samtliga förskolor och skolor F-3 i Lunds kommun kommer att få ett exemplar av boken helt utan kostnad i augusti/september”, avslutar Anders Wånge Kjellsson. 
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