Pressrelease
2011-09-30
Lager 157 öppnar i Norrköping
Butikskedjan Lager 157 fortsätter sin expansiva strategi och öppnar nytt i Norrköping. Nyetableringen blir deras åttonde butik i ordningen och den första i ett handelscentrum.
Genom att kombinera ett utbud av skandinaviska och amerikanska modeklassiker, varumärken till max halva ordinarie pris, så har Lager 157 utvecklats från en lokal till nationell modeaktör.

- Vårt mål är att föra mervärdeshandeln in i en ny tid med vårt unika butikskoncept. Nu har turen kommit till Norrköping, säger Jonas Ivarsson, varumärkesansvarig Lager 157.
Den nya butiken är belägen mitt i Ingelsta köpcentrum. Området har ett naturligt högt besökarantal och etableringen blir den första i ett handelscentrum för butikskedjan.

- Etableringen är ett naturligt steg i vår strategi att öppna i städer. Just Norrköping ser vi som en mycket spännande stad där vi kan vara med och göra området än mer välbesökt, fortsätter Jonas.
Förutom att bidra till att skapa ett attraktivt shoppingområde så resulterar nyetableringen också i att ett tiotal nya arbetstillfällen skapas. Kommande vecka håller butikskedjan en audition i Norrköping för att hitta de framtida medarbetarna till öppningen.
Den nya butiken är 2200 kvm stor och beräknas öppna i månadsskiftet november-december.

Om Lager 157

Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter. Skandinaviska och amerikanska klassiker blandas med unga spetsiga varumärken. Allt till max halva priset.

Företaget grundades 1999 i Gällstad, mitt i textilrikets hjärta. Idag är Lager 157 etablerat på sex platser runt om i Sverige och sysselsätter drygt 200 personer. I oktober öppnas ny butik i Uppsala och kort därefter invigs butiken i Norrköping
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