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Pressmeddelande

Renässansmarknad på Ven
18 – 19 juli

Njut av den fantastiska miljö som en gång fick adelsmannen Tycho Brahe att bli ett av historiens mäktigaste stjärnskott. Flanera bland marknadsstånd och känn doften av örter och kryddor. Passa även på att välja bland hantverkarnas unika ting och låt bageriets dofter locka Er till det nybakade durumbrödet och kakorna. 


Under dramatiserade guidningar visar självaste Tycho Brahe runt på sina ägor. Följ med den excentriske vetenskapsmannen då han berättar om sin forskning, familj och sitt underjordiska observatorium Stjärneborg. För barnen finns dessutom speciella visningar då Tycho Brahe visar årets nyhet - En idéhistorisk lekpark! Dessutom finns en spännande tipsrunda i trädgården, där fina priser går att vinna! 


Under dagarna två visar Det broderlige papegoye compagnie - ett kulturhistoriskt sällskap, upp sina färdigheter med att skjuta armborst liksom i renässansens danskonst. Eller varför inte själv prova på dessa ädla konster? 


Bland allt som skall locka er finns även hantverkare på plats för försäljning och visning av silversmide, pilekorgar, keramik, tvål, fårskinn, växter, getost och mycket mer! 

Fri entre till marknaden, ordinarie avgift till museet.

www.tychobrahe.com
Vid frågor kontakta

Tina Jönsson

Projektledare, Tycho Brahe museet

Tina.jonsson2@landskrona.se

0709 47 05 73
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