Lineum sätter hälsan och hållbar utveckling i fokus med sina livsmedel
Lineum’s mål är att vara en del av samhället och spegla människors önskan om ett hälsosamt samhälle och miljö med ett ekosystem i balans. Idag går det upp för fler och fler att den globala nedbrytningen av våra ekosystem har nått en kritisk punkt. Ett av de viktigaste områdena är något som dagligen berör oss alla, och det är våra livsmedel.

Lineum’s livsmedel skall vara av hög kvalité, säkert framtagna utan att förstöra det globala ekosystemet. Som det idag görs följer livsmedelsindustrin industrialismen i spåren och försöker att effektivisera alla parametrar såsom odling, tillverkningssätt, förpackning, distribution och hållbarhet. I viss mån kan man säga att livsmedelsindustrin följer den ohejdade tekniska utvecklingen av färger, kemikalier och nya ämnen som skall förenkla vår vardag, men som istället skapar kemikalier som inte bryts ner eller förstör vår fortplantningsförmåga och slutligen, ett sopberg som ett kvitto på vårt överutnyttjande av naturen.

Livsmedelsindustrin sneglar nu på den tekniska utvecklingen och har gett sig in på genmanipulation, storskalig utrotning av fisk och tillskott av nya kemikalier som förlänger hållbarheten. Detta gör så att industrin kan sälja storpack och göra större leveranser, vilket skapar överkonsumtion. Detta är något som majoriteten av befolkningen är emot men ändå tvingas att både göra och äta mot sin vilja. 
Vad beror detta på?
Lineum vill nu ändra på detta genom bolagets sätt att arbeta både med fokus på produktutveckling och på framtagning av livsmedel. Företaget ska verka för och vara en del av samhället och spegla människors önskan om hälsosamma livsmedel som inte förstör den ekologiska balansen. Idag är det populärt att företag säger att de arbetar med CSR (corporate social responsibility) eller att de arbetar med etiska riktlinjer, men detta är endast klädsamt övervägda ordval för att skapa en trygghetsskänsla (placeboeffekt) hos slutkonsumeten. Detta har endast varit en lyckad marknadsföring i motsatta riktning där konsumenten känner sig delaktig. Företag som häromdagen i DN Ekonomi 2008-05-06 försvarade sitt ägande i företag som genmanipulerar livsmedel har antagligen ingen aning om att 65% av EU:s befolkning starkt är emot genmanipulerade livsmedel. CSR betyder att företaget inte bara följer lagar och regler, utan agerar så som intentionerna är av dessa lagar och regler samt att företaget ska ha känsla för etik och moral i frågor som rör samhället i övrigt.


Företag och investerare som är i samklang med och speglar samhället, kommer att välja att inte stödja företag som inte har känsla för etik och moral.
Lineum kommer att visa på banbrytande nytänkande när det gäller framtagning och produktion för de kommande innovativa livsmedel som bolaget presenterar under sista kvartalet 2008. Idag pratas det mycket om omega-3 och det säljs en ofantlig uppsjö av olika preparat. De flesta är idag baserade på fiskolja som pressats av fisk från snart rensopade hav där fiskfabrikerna dammsugit och processat de sista fiskarna till torkad kattmat eller rent av till jordförbättringsmedel. Man har stirrat sig blind på att omega-3 endast har positiva hälsoeffekter i de längre kedjorna EPA och DHP, och för att nå höga nivåer av dessa tar man piller (fiskoljekapslar) som påminner om medicin. Inte så är det väl, att så många människor är sjuka? Det är inte medicin vi behöver mot vår dåliga kost och livsstil. Det är istället en fokus på riktiga livsmedel som är naturliga och som innehåller en bra blandning av olika näringsämnen. Förändringen i arbetsförhållanden, bil och bussåkande samt nya fritidssysselsättningar har gjort att människan idag inte behöver samma kost som för 30, 100 eller 1500 år sedan.  Lineum förespråkar naturliga livsmedel, utan kemikalier och konserveringsmetoder som förlänger hållbarhetstiden.  

Vad många inte tänker på är att det finns många människor på jorden som hela livet endast ätit vegetabiliska produkter med endast omega-3 i form av den korta kedjan ALA. Bara i Indien finns det ca 300 miljoner människor som vare sig äter kött eller fisk. När man sedan läser om alla processer som fiskoljan måste genomgå för att bli raffinerad förstår man, att det är mycket troligt att det finns rester av icke tilltalande kemikalier och olja som oxiderats till giftiga ämnen.
Forskning har visat att omvandling av ALA till de längre kolkedjorna EPA och DHP görs i kroppen, processen är i viss mån i konkurrens med omvandling av omega-6 i kroppen, men det betyder inte att vi måste äta Omega3 och Omega6 samtidigt. Om man ex. väljer att äta Omega3 med den kortkedjade ALA på förmiddagen så behöver man inte också ta raps eller solrosolja som motverkar omvandlingen av ALA till EPA och DHP. Det går alltså att planera hur man äter, det är många som känner till att exempelvis te förstör C-vitamin och att det inte gör mycket gott att dricka te till en C-vitaminrik sallad. 
På frågan om hur det kommer sig att Klaus Waris, VD för Lineum är så engagerad i kost, svarar han så här:

”För mig har de senaste åren med linfröolja enligt vårt koncept gjort att jag mår bra, magen, huden och en allmän må bra känsla är det som jag vunnit med kosten. Kort om mina erfarenheter; jag hade problem med matsmältning och orolig mage, jag hade en lätt övervikt och jag hade allergi i form av hösnuva. När jag väl startat min diet så kändes det först och främst bra i magen och det var först ca 3 månader senare som jag märkte att jag även lättat 6kg. Bland det bästa kom under sommaren, min hösnuva hade försvunnit och jag som tidigare år, alltid ätit mediciner kunde nu bli av med dem.”
Lineum är engagerad i forskningsprojekt som syftar till att få fram bra livsmedel för ett ökat välmående utan att vi tär på de sista resurserna som haven har. I projektet kommer Lineum att utföra kontroll på människor som inte äter animaliskt omega-3 (vare sig fisk eller kött) och mäta deras värden av de längre omega-3 kolkedjorna, EPA och DHP. Vi är övertygade om att den stora delen av människor som är vegetarianer absolut har en tillfredställande nivå av de längre kolkedjevarianterna av omega-3 med 20 resp 22 kolatomer. Inledande diskussioner har startats med laboratorier och forskningsinstitut och inom kort kommer det första resultat av den inledande modellen som tas fram.
Rekommenderad läsning:

· Tyst Hav Jakten på den sista matfisken, Isabella Lövin

· En översikt om Omega-3; http://www.scandlab.com/Fatty%20Acid.PDF
· CSR (corporate social responsibility) en kort sammanfattning av Svenska Institutet; http://www.si.se/templates/CommonPage____3693.aspx
