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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Nouveau: sèche-mains Dyson Airblade V (AB12)
Le sèche-mains le plus petit et le plus rapide de Dyson est là
Zurich – Dyson, entreprise innovante, présente le sèche-mains compact Airblade «V». Ce sèche-mains de la toute dernière génération est 60% plus petit que la variante classique pour des performances identiques, avec un montage mural facile et un faible encombrement.
Le sèche-mains Airblade «V» (AB12) représente la toute dernière technologie Airblade, au format très compact, disponible dès maintenant en Suisse. Les ingénieurs Dyson ont réduit l’Airblade V de près de deux tiers par rapport aux modèles précédents, sans faire de concessions sur les performances car les mains sèchent en 10 secondes grâce aux flux d’air aussi rapides qu’un avion.
Le Dyson Digital Motor V4, l’un des moteurs de 1600 watts les plus petits et les plus puissants du monde, permet cette évolution. Ce moteur numérique sans balais de charbon génère deux flux d’air non chauffé d’une vitesse de 692 km/h, qui éliminent l’eau des mains, comme avec des essuie-glaces. En raison de l’absence d’éléments chauffants, la technologie Airblade est également convaincante en matière de bilan CO2. Car, contrairement aux sèche-mains à l’air chaud, le sèche-mains Dyson Airblade V n’est pas basé sur le principe de l’évaporation, consommatrice d’énergie, comme méthode de séchage. Il économise ainsi jusqu’à 70% d’énergie. Le sèche-mains Dyson Airblade est par ailleurs une solution économique: il sèche 22 paires de mains pour le prix d’un essuie-mains en papier et le coût d’entretien s’élève à environ 50 francs par an.
Montage facile, de faible encombrement et hygiénique
Le sèche-mains Dyson Airblade V a une profondeur de seulement 10 centimètres et ne prend pas plus de place qu’un distributeur d’essuie-mains traditionnel. Il est compact et n’a pas besoin d’être encastré dans le mur, ce qui évite ainsi les coûts supplémentaires. Un bijou technique: l’électronique de démarrage fonctionne avec un champ magnétique. Lorsqu’on tient les mains au-dessous de l’appareil, le champ magnétique est interrompu et l’Airblade V se met en marche. De plus, dans le plus petit des sèche-mains Dyson, un filtre HEPA nettoie l’air avant qu’il soit soufflé sur les mains, ce qui lui confère ses propriétés très hygiéniques. La coque scellée de l’appareil possède un revêtement antibactérien, 99,9% des bactéries de surface étant ainsi éliminées.
James Dyson dit de cette nouvelle invention: «Avec des modèles informatiques complexes, les ingénieurs de Dyson ont développé un moteur numérique d’une puissance énorme. Ce moteur de plus de 90 000 tours/minute et 6 000 impulsions par seconde génère dans l’Airblade V deux flux d’air froid puissants qui éliminent l’eau des mains rapidement et de manière hygiénique.»
Légende de la photo du Dyson Airblade V (AB12): Le modèle AB12 (V) de la toute dernière génération de sèche-mains Dyson Airblade est 60% plus petit que les précédents et sèche les mains en 10 secondes.
Prix du sèche-mains Dyson Airblade V (AB12): CHF 1090,- (blanc) / CHF 1190,- (gris); les deux hors TVA et TAR.
Disponibilité du sèche-mains Dyson Airblade AB12: immédiate.

Garantie: 5 ans
Informations complémentaires sur le sèche-mains Dyson Airblade:
· Au cours des 15 dernières années, plus de 100 ingénieurs de l’équipe des moteurs Dyson ont développé et amélioré en permanence le Dyson Digital Motor, avec des investissements qui se sont élevés à 100 millions de livres. Dyson investit encore chaque année 10 millions de livres dans le développement des moteurs.

· Près de 27 millions de livres ont été investis dans le développement du dernier Dyson Digital Motor qui équipe l’AB12.
· Les moteurs Dyson Digital sont fabriqués dans la nouvelle usine haute technologie Dyson, West Park à Singapour, qui a coûté 20 millions de livres. 50 000 moteurs y sont fabriqués chaque semaine  sur un site de 36 000 mètres carrés.

· Recherche et développement: le sèche-mains Dyson Airblade V est le résultat de trois années de recherche intensive, avec 125 ingénieurs et un budget de 40 millions de livres.

· Essais: les ingénieurs Dyson ont fabriqué plus de 3 000 prototypes Airblade et chaque composant a été testé des centaines de fois. Le lavage et le séchage des mains ont été soumis à plus de 213 million d’essais.
· La technologie Airblade fait l’objet de 110 brevets et le Dyson Digital Motor V4 de 100 autres brevets.
· 5 ans de garantie

À propos de Dyson
Avec les aspirateurs traditionnels, la poussière bouche les pores du sac. Par conséquent, la puissance d’aspiration diminue. James Dyson était bien décidé à développer un aspirateur qui fonctionnerait efficacement. En 1993, il a présenté le premier aspirateur sans perte de puissance d’aspiration. Il a utilisé les cyclones et les forces centrifuges pour filtrer les saletés et la poussière qui se trouvaient dans l’air. Il a fallu 15 ans et plus de 5 000 prototypes à James Dyson avant de présenter le DC01, qui a modifié de façon drastique le marché des aspirateurs qui stagnait depuis 100 ans. Aujourd’hui, l’entreprise, dont le siège est à Malmesbury (RU), est, entre autres, leader sur le marché aux Etats-Unis, en Angleterre et en Suisse, et présente dans 50 pays du monde. La recherche, le design et le développement sont les principaux facteurs d’expansion de Dyson.

À propos des sèche-mains Dyson Airblade
La technologie Dyson Airblade™ assure le séchage complet des mains en 10 à 12 secondes seulement et consomme – entraînement par le Dyson Digital Motor (DDM), d’une longue durée de vie et consommant peu d’énergie – jusqu’à 80 % d’énergie de moins que les sèche-mains traditionnels à air chaud. Le moteur génère de l’air qui circule jusqu’à 692 kilomètres à l’heure. Cet air non chauffé est dirigé dans une fente de 0,3 millimètres de large (tous les modèles), c’est-à-dire pas plus épaisse qu’un cil. Le flux d’air agit comme un essuie-glace invisible, qui retire l’humidité des mains et les sèche complètement. Grâce au filtre HEPA (tous les modèles), la technologie Airblade™ élimine 99,9% des bactéries et des champignons qui se trouvent dans l’air. 
Les sèche-mains Dyson Airblade™ sont testés dans un espace acoustique propre à Dyson (chambre semi-anéchoïque). Dans cet environnement contrôlé, des ingénieurs spécialisés dans l’acoustique ont pu saisir les sons spécifiques produits par la machine, ce qui leur a permis de découvrir où des améliorations étaient possibles et où une mousse acoustique pouvait être placée stratégiquement pour optimiser le flux d’air, réduire les turbulences et améliorer globalement la restitution sonore.
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