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Skåneturismen slår rekord trots finanskris

När andra storstadsregioner i Sverige backar fortsätter turismen i Skåne att växa. April månad visar på fortsatta ökningar för turismnäringen i Skåne. Enligt de senaste siffrorna från SCB och Tillväxtverket steg antalet gästnätter för hotell, stugbyar och vandrarhem med 2 procent under april 2009 jämfört med samma månad förra året. Antalet gästnätter i hela landet minskade under samma period med 3 procent. Minskningen för Stockholm och Västra Götaland är 14 respektive 11 procent.

De skånska gästnattssiffrorna för årets fyra första månader visar på en oförändrad 
nivå jämfört med samma period 2008. I hela landet är minskningen 5 procent och 
i Stockholm och Västra Götaland 4 respektive 8 procent.

Fler danskar än tyskar

Danmark har nu gått om Tyskland som den största utländska marknaden i Skåne. 

Ökningen av danska gästnätter på skånska hotell, stugbyar och vandrarhem var under april månad hela 129 procent jämfört med april 2009. 
- Tillsammans med Visit Sweden och en rad sydsvenska regioner satsar Skåne mycket målmedvetet på marknadsföring i Danmark. Det ger nu direkt effekt med dramatiskt ökande besökstal, säger Pia Jönsson- Rajgård, VD för Tourism in Skåne.
Danmark är nu alltså den största utländska marknaden i Skåne följd av Tyskland, Storbritannien och Norge. Tillsammans utgör de utländska besökarna 20 procent av turisterna i Skåne, övriga, cirka 80 procent, är svenskar.

Även Norge och Storbritannien bidrog med starka gästnattsökningar i april månad. Antalet norska gästnätter ökade med 97 procent och ökningen från Storbritannien  var 25 procent. 
Shoppar med rabatt

En orsak till den stora ökningen av danska gästnätter, är förutom kraftiga skånska marknadsinsatser också den gynnsamma valutan. Den innebär att danskarna nu shoppar med 35-40 procents rabatt i Skåne.

Hotellen i Malmö visar stark tillväxt under april månad. Ökningen i Malmö är 3,4 procent. 

I Stockholm och Göteborg är minskningen 9,5 respektive 16,2 procent.

Under de fyra första månaderna 2009 har gästnätterna på Malmöhotellen ökat med 4 procent. Minskningen i Stockholm och Göteborg är 1,1 respektive 10, 1 procent.

-Malmö är en motor för utvecklingen i Skåne. Malmös attraktivitet har glädjande nog upptäckts av fler och fler människor. Det är tydligt att området fortsätter att utvecklas starkt och Malmö som mötesstad blir allt mer känd. Det är positivt för utvecklingen av besöksnäringen säger Lars Carmén, turistdirektör i Malmö.
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