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Roslagen 2017-05-29
Unikt tillfälle att segla Handicat från Norrtälje!

Den 16 juni finns det möjlighet att segla med den funktionsanpassade katamaranen Handicat från Norrtälje hamn – tack vare ett nytt spännande samarbete mellan Medborgarskolan och Visit Roslagen.

För sjätte året i rad är Handicat tillbaka i Norrtälje hamn. I drygt två veckor genomför Medborgarskolan förbokade seglingar för funktionsnedsatta grupper som tack vare båtens egenskaper får möjlighet att komma ut på sjön. Den är lätt att komma i och ur, har en stor sittbrunn och lutar inte. Den 16 juni är det nu möjligt även för andra privatpersoner att boka en fantastisk dag med segling, fika och enklare lunch ombord.

– Tillsammans med lokala samarbetspartners försöker vi ständigt hitta nya olika upplevelser. Natur och äventyr är teman som genomsyrar en stor del av Roslagens utbud. Tack vare samarbetet hoppas vi kunna ge fler personer möjlighet att prova på katamaransegling i Roslagens skärgård, säger Gisela Norén på Visit Roslagen.  

– Efter flera års seglingar med Handicat kan vi konstatera att våra deltagare verkligen uppskattar att komma ut en dag i skärgården på det här sättet. Seglingen passar både den vanlige båtturisten och den som söker en annorlunda skärgårdsupplevelse, säger Anette Huseby på Medborgarskolan. 
Genom att anmäla sig till seglingen, kan man få chansen att själv stå vid rodret ett tag samt njuta av tystnad och trevligt sällskap, avslutar Gisela Norén. 
Arr: Medborgarskolan i samarbete med Visit Roslagen.
Avgång från Norrtälje hamn kl. 9.00, åter ca kl. 16.

Antalet platser är begränsat (12 st).

Pris: 595 kr per person
För ytterligare information kontakta: 

Gisela Norén
Visit Roslagen
Tel. växel: 0767-650 660
Mobil: 073-822 51 55
gisela.noren@visitroslagen.se

Anette Huseby

Medborgarskolan Stockholmsregionen

Verksamhetsutvecklare Stockholm/Norrtälje

anette.huseby@medborgarskolan.se

Telefon: 010-157 62 11/076 162 74 01
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