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Pressrelease 2007-10-08

Erik Olsson Fastighetsförmedling startar köp- och säljskola
Förberedelse är grunden för varje lyckad bostadsaffär, både för köpare och för säljare. Det är mycket som ska tänkas på och för den ovana kommer nerverna lätt i obalans. 

Erik Olsson Fastighetsförmedling i Skåne har därför bjudit in till Köp- och säljskolan. Medverkar gör även representant från Fastighetsmäklarnämnden, som vill berätta om nämndens ansvar på bostadsmarknaden.

Vad är en köp- och säljskola och vem är den för?
Alla som befinner sig ens i närheten av en flyttsituation är välkomna. Eleverna i denna kvällskurs kommer att få tips och råd om deras framtida bostadsaffär, vare sig det gäller att köpa sitt drömboende eller sälja sitt älskade hem. Bland annat kommer man att gå igenom vad villabesiktning innebär, hur man väljer rätt mäklare och hur en budgivning går till. Ett utmärkt tillfälle att ställa alla frågor om sin framtida bostadsaffär. 

Onsdag och torsdag vecka 41 hålls första kurstillfällena och anmälan kan göras direkt till Erik Olssons kontor, på 040-6000 500. Redan nu har 360 personer gjort intresseanmälan och fler är välkomna. Då intresset redan nu visat sig stort har två till datum redan satts ut; 31 oktober samt 1 november. 
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