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Storsatsning på säkerhet har gett resultat

Arbetet för att minska inbrotten i Hamnen har slagit väl ut. I fjol polisanmäldes bara en fjärdedel så många tillgrepp som 2007.

– Jag är väldigt nöjd, men det finns fortfarande mycket att göra, säger säkerhetschefen Thomas Fransson.
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Hösten 2007 hade Göteborgs Hamn problem med inbrott. Bland annat skedde fyra stora tillgrepp i containrar och lastbilar.

I samma veva inledde nytillträdde säkerhetschefen Thomas Fransson ett omfattande arbete med att förbättra säkerheten. När han tittar tillbaka på året som gått kan han konstatera att satsningen gett resultat.

– Vi hade ett allvarligt tillgrepp i början av 2008, men det var innan skalskyddet förstärktes, säger Thomas Fransson.

– Sedan dess har vi varit förskonade.

Jämfört med 2006 och 2007 var såväl de allvarliga som de ringa tillgreppen bara en fjärdedel så många under 2008. En förklaring är alltså det utbyggda skalskyddet.

– Vi har satt upp över tre kilometer elektrifierade och larmade staket, säger Thomas Fransson. De håller högsta standard och har satts upp i högriskområden. Intrången har försvunnit helt på de här ställena.

Bland de tekniska åtgärderna märks också mobilt larmsystem, ett nytt och gemensamt passersystem samt fler övervakningskameror. Arbetet har underlättats av att Göteborgs Hamn sedan i somras klassas som skyddsobjekt, vilket innebär ökade befogenheter för Port Security.

Det andra benet i säkerhetsarbetet utgörs av det Thomas Fransson kallar ”mjuka insatser”, det vill säga utbildning, nätverkande och översyn av rutiner och regler.

– Vi har utökat vårt regelverk, ändrat vissa rutiner och skärpt tillträdeskraven vid samtliga terminaler, säger han. Och genom att vara aktiva i olika nätverk har vi lyckats gripas kriminella personer vid mer än ett tillfälle.

Han fortsätter:

– Mest nöjd är jag över att vi utbildat samtliga anställda och konsulter inom ISPS, det vill säga sjöfartskydd. Vi är en av få europeiska hamnar som genomfört en sådan insats, och personalen har blivit mer aktiv vad gäller information och tips.

Mycket har uppnåtts på kort tid, men Thomas Fransson slår sig inte till ro. De tekniska förbättringarna ska fortsätta två år till och även på samarbetssidan är mycket på gång. Här märks samarbete mellan Port Security och Port Control och diskussioner med Tullverket med anledning av allt gods till USA ska scannas fullt ut från och med 2012.

Thomas Fransson är inte orolig över att skärpningen av säkerheten ska leda till mindre effektiv verksamhet i hamnen.

– Nej, målet är att ökad säkerhet ska ge ökad effektivitet. ”Security is good for business”, som man säger.

Detta har gjorts i Hamnen under 2008

Tekniska åtgärder

• Utbyggt skalskydd. Över tre kilometer elektrifierat och larmat stängsel har satts upp. Längs skalskyddet har det placerats utkörningsskydd.

• Fler övervakningskameror.

• Nytt passersystem, gemensamt för hela Hamnen.

• Mobilt larm. Kan flyttas och användas där intrång befaras.

• Vissa grindar och gater har bytts ut.

Mjuka åtgärder

• Samtliga anställda och kunsulter har utbildats i ISPS (International ship port facility sucurity code).

• Ändrade rutiner.

• Utökat regelverk.

• Alla väktare har genomgått skyddsvaktsutbildning.

• Nätverksarbete. Göteborgs Hamn leder Maritime Security Committee, där alla svenska myndigheter ingår och diskuterar hamnskyddsfrågor. I Security Forum diskuteras säkerhetsfrågor med kunder. Dessutom samarbetar Hamnen med raffinaderier, oljebolag och väktarbolag i Hamnskyddsforum.

• Hemsidan och intranätet har försetts med mer säkerhetsinformation.

