Alma Talent lägger grunden för en ny liveupplevelse
Det fysiska mötet får en allt större betydelse i en digitaliserad värld. Genom att renodla och effektivisera eventverksamheten ska Alma Talents redaktionella varumärken tillsammans med externa partners skapa branschens bästa liveupplevelser för deltagare och sponsorer.
Alma Talent tar nästa steg i utvecklingen mot att skapa ett modernare livekoncept drivet av de redaktionella varumärkena Affärsvärlden, Ny Teknik, Dagens Media, Medievärlden,  Personal&Ledarskap, Arbetarskydd, Lag&Avtal, Alla Tjänstebilar och Teknikhistoria. Den nuvarande eventportföljen med cirka 40 event och utbildningar per år förändras och eventproduktionen läggs ut på externa partners.
- Vi förändrar för att vara framgångsrika i framtiden. Vi tror fortfarande starkt på det fysiska mötet när allt mer digitaliseras men vi ska fokusera på färre event med en tydligare koppling till de redaktionella varumärkenas bevakningsområden, säger Ulf Magnusson, vd på Alma Talent och fortsätter: 
[bookmark: _GoBack]- Med externa produktionspartners får vi en bättre flexibilitet och blir mer snabbfotade. Vår ambition är att den här strategiförändringen ska leda till relevanta och mer attraktiva event för sponsorer och deltagare.
Beslutet innebär att det interna innehållsarbetet för event decentraliseras till respektive varumärke och att det interna eventbolaget avvecklas. Totalt berörs 12 tjänster av beslutet. 
-Det är aldrig roligt att skiljas från duktiga medarbetare men vi är övertygade om att det här är rätt väg att gå för att vi ska vara lönsamma och konkurrenskraftiga på en växande marknad för event, säger Ulf Magnusson.
Framöver får redaktionerna får ett större ansvar för innehåll och idégenerering av nya event och möten.
-Event ska vara en naturlig del av redaktionens arbete. Vi vet att resultatet ofta blir väldigt bra när en chefredaktör och redaktion engagerar sig i eventutveckling på samma sätt som de brinner för att skapa attraktivt innehåll online, i sociala kanaler och print, säger Ulf Magnusson.
Alma Talents varumärken inleder nu arbetet med att se över utvecklingen av framtida event. Klart är att starka koncept som Årets Ledare, 33-listan, Almedalen och DJ-battle finns kvar på eventagendan 2018-2019.


