Original Hannoversches Maschseewasser- der Sekt Brut, ein Sekt für Hannover
Mit einem weiteren Maschseewasser-Produkt bietet Stefan Koszewski von ELEA genießbares Lokalkolorit für Hannoveraner 
Das es in Hannover das „Original Hannoversche Maschseewasser“, einen Kräuterlikör mit echtem Lokalbezug gibt, ist vielen Hannoveranern inzwischen bekannt. Nun bekommt die Maschseewasser-Familie um eine weitere lokale Spezialität Zuwachs. Seit Anfang April bietet Stefan Koszewski von ELEA Olivenöl. Wein. Gutes das "Original Hannoversche Maschseewasser – der Sekt Brut" an: -  http://maschseewasser.de/. Es handelt sich dabei keineswegs um "originales Wasser" aus dem Maschsee, sondern um einen neuen Sekt, der in einer exklusiven Edition mit Karpfenreiteretikett erhältlich ist.
Egal, ob als Aperitif in geselliger Runde, zum Sektempfang, als Firmenpräsent oder Mitbringsel für gute Freunde, „Original Hannoversches Maschseewasser – der Sekt“ passt zu jeder Gelegenheit. Feinperlig, erfrischend trocken und doch fruchtig ist dieser Hannoversche Sekt der perfekte Begleiter für jeden Anlass.
Die neue Sektspezialität eignet sich hervorragend als Präsent für Firmen- und Privatkunden, für die Gastronomie und lokale Veranstaltungen in und rund um Hannover, da jederzeit der lokale Bezug gegeben ist. Aber auch der direkte Endkunde soll angesprochen werden, da es sich nicht nur um einen reinen Lifestyle-Artikel handelt, sondern um ein weiteres gutschmeckendes Qualitätsprodukt nach dem Motto: Marke "Heimat in Flaschen".
Direkt erwerben können den Sekt alle Interessierten bei ELEA im Ladenlokal in der Geibelstrasse 18, 30173 Hannover-Südstadt. Dort kann auch ein Probierschluck des „Original Hannoverschen Maschseewassers – der Sekt“ genossen werden.
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