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Elev skildrar livet till sjöss
Färden går från Karlskrona, via Köpenhamn, Lübeck, Halmstad och Öckerö, till Göteborg. Kit Jensen, elev på Bernadottegymnasiet i Malmö, finns med i besättningen på HMS Gladan under höstens seglingar. Hon gör ett projektarbete som skildrar det hårda livet till sjöss.
Kit Jensen går sista året på Bernadottegymnasiet, ett specialutformat program på Pauli gymnasium som utbildar med inriktning mot olika uniformsyrken.
Hon var en av dem som blev uttagna till årets upplaga av Sjöstridsskolans sommarsegling för elever från gymnasiet och Sjövärnskåren. Hon fanns ombord på Gladan under en månadslång seglats längs svenska sydkusten och fick lära sig grunderna i sjömanskap.
– Jag hade aldrig seglat tidigare och tyckte att det var en upplevelse man måste ha, säger Kit Jensen.

Det blev en tuff men stimulerande period, med lite nattsömn och många nya lärdomar. Redan första dagen blev hon utsedd till förtoppsgast, för att hon var så bra på att klättra.

– Man befinner sig ungefär 20 meter upp och jobbar med toppseglen. Det är jättekul, och underbart att se havet från den höjden, berättar hon.

Jobbet skötte hon så bra att hon nu fått en ny inbjudan. På måndag, den 8 september, avreser hon på nytt med Gladan. Under en månad deltar hon i arbetet ombord och gör sitt projektarbete. Det är tänkt att bli en reseskildring i dagboksform som beskriver hur relationer byggs upp och problem löses under de tuffa förhållandena till sjöss.

– Det känns jättekul att få komma tillbaka. Jag har saknat båten sedan jag gick av. Men det kommer att bli mer allvar nu, med hårdare och framför allt kallare väder, säger Kit Jensen.
För ytterligare information kontakta:

Kit Jensen, 0762-44 05 88
Kjell Liotart, lärare på Bernadottegymnasiet, 0734-20 26 11
Malmö den 5 september 2008
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