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16 skånska skolor tävlar i matematik

16 skånska skolor har gått vidare till regionfinal i Pythagoras Quest 2011. Tävlingen avgörs den 30 mars på Malmö Borgarskola.
Pythagoras Quest är en rikstäckande lagtävling i matematik. En kvaltävling genomförs i januari. De tre bästa eleverna från varje skola bildar lag som representerar sin skola i regionfinaler runtom i landet. Vinnarna gör upp i Sverigefinalen.

Cirka 10 000 elever från 270 skolor deltog i årets kvaltävling. 17 lag från 16 skånska skolor har kvalificerat sig till regionfinalen, Bjärehovsskolan, Bjerred, har två lag i tävlingen.

Övriga skolor är Järnåkraskolan, Lund, Slottstadens skola, Malmö, Östra torn, Lund, Fäladsgården, Lund, Lunds montessoriskola, Runstyckets skola, Malmö, Rörsjöskolan, Malmö, Kubikskolan, Helsingborg, Linnéskolan, Malmö, Munkhätteskolan, Malmö, Bladins skola, Malmö, Liljeborgsskolan, Trelleborg, Malmö Montessoriskola, Spångholmsskolan, Bara, och Söderkullaskolan, Malmö.

Regionfinalen för Skåne län sker onsdagen den 30 mars på Malmö Borgarskola, Regementsgatan 36. Tävlingen arrangeras av Malmö Borgarskola och Sydsvenska Industri- och Handelskammaren.

Riksfinalen äger rum den 27 maj på Malmö Borgarskola.
Läs mer på www.pythagorasquest.se 

För ytterligare uppgifter kontakta:
Erik Olsson, tävlingsansvarig på Malmö Borgarskola, 040-34 68 55
Lisa Jedlid, projektledare på Handelskammaren, 040-690 24 00
Vänligen

Pia Oredsson Birgersson
Informationschef


