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Voddler presenterar avtal med Sandrew Metronome
Genom avtalet med Sandrew Metronome utökar Voddler sin unika filmtjänst med filmer från en av Nordens ledande filmdistributörer. Avtalet innebär att redan från och med februari har Voddleranvändarna tillgång till en rad aktuella och äldre favoritfilmer från Sandrew Metronome, både i ett annonsfinasierat (AVOD) och ett pay-per-view-fönster (TVOD). 

- Det är mycket roligt att vi nu kan erbjuda kvalitativ svensk och internationell  film i Voddler. Det är något som efterfrågas och vi tror att svensk film kan hitta en ny marknad i Voddler. Vi strävar efter att kunna erbjuda våra medlemmar den ultimata filmtjänsten med det största utbudet av annonsfinansierad film, säger Zoran Slavic, vice VD Voddler.
Avtalet med Sandrew Metronome innebär också att bioaktuella succén Bröllopsfotografen kommer att finnas tillgänglig i Voddler Premium i samband med releasen den 24 februari. Bröllopsfotografen är regisserad av Ulf Malmros som också skrivit manus, för vilket han Guldbaggebelönades tidigare i år. Ulf har tidigare gjort bl.a. "Smala Sussie", "Den bästa sommaren" och "Tjenare kungen", för vilken han belönades med en Guldbagge för bästa regi. Kjell Bergqvist belönades även han för sin insats och tilldelades Guldbagge för bästa manliga biroll.
- För svensk film är det viktigt att hitta nya vägar till publiken och att fler får tillgång till de filmer som görs varje år. Det ska bli spännande att se Bröllopsfotografen i ett nytt lagligt filmmedia som Voddler, säger Ulf Malmros, regissör. 
Voddler har idag drygt 400.000 medlemmar i Sverige och under januari genomfördes fler än 1 miljon filmvisningar. Den internationella expansionen har påbörjats där Voddler under första kvartalet lanseras i Norge, Danmark och Finland.
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Om Sandrew Metronome
Sandrew Metronome är en av Nordens ledande filmdistributörer. De samproducerar, köper in och distribuerar film för bio, DVD, Blu-ray, TV och digitala medier. Sandrew Metronome distribuerar även Warner Bros. filmer för bio och NonStop Entertainments filmer på DVD. Sandrew Metronome finns representerade i Sverige, Norge, Danmark och Finland och är ett helägt bolag inom Schibstedkoncernen. 
Om Voddler 
Voddler grundades 2005 i Stockholm, Sverige. Vi samarbetar med några av de största namnen inom underhållningsbranschen för att erbjuda on-demandtjänster av högsta kvalitet. Med Voddler kan du titta på filmer och tv-program på dina villkor, när som helst. Voddler är lättanvänd, laglig och tillgänglig dygnet runt - med hög bild- och ljudkvalitet. Allt du behöver är en internetuppkoppling, dator och en invite till Voddler.
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