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Radisson Blu Metropol Hotel, Helsingborg och Vasatorps Golfklubb i unikt partnerskap.

Vasatorps Golfklubb och Radisson Blu Metropol Hotel, Helsingborg, som öppnar den 15 september, har undertecknat ett unikt partneravtal. Samarbetet innebär förmånliga erbjudanden för såväl hotellgäster som golfspelare och gör att Helsingborg blir en ännu attraktivare destination. 

Vasatorps Golfklubb är i dagarna värd för Helsingborg Open där dameliten tävlar om 250 000 euro. Klubbens Tournament Course är nominerad till Sveriges bästa golfbana 2015 i World Golf Awards och finns med på tidningen Golf Worlds prestigefulla lista över Europas bästa golfbanor. 

Radisson Blu Metropol Hotel, Helsingborg öppnar den 15 september på bästa läge, centralt i staden. Med ett fullservicekoncept, en tydlig designprofil och en välkomnande atmosfär kommer man att bjuda på en internationellt flärdfull upplevelse.

[bookmark: _GoBack]Partnerskapet omfattar flera hotell- och golfpaket för tillresanden, konferensaktiviteter samt unika förmåner för golfklubbens egna medlemmar bland annat i hotellets restaurang Nelly’s Food ETC. Paketen kan redan nu bokas via hotellets bokningsavdelning.  

– Vi har önskat oss en hotellpartner med ett internationellt varumärke och samma fokus på hög standard som vår klubb. Med Radisson Blu Metropol Hotel, Helsingborg som vår preferred partner går detta i uppfyllelse, säger Marc Potter, vd/klubbchef för Vasatorps Golfklubb.

– Det är en ynnest att kunna öppna hotellet och ha en sådan stark partner som Vasatorps Golfklubb med oss från början. De har verkligen satt Helsingborg på golfkartan både i Sverige och i resten av världen. Vi ser fram emot en mycket positiv utveckling, säger Mikael Wennerström, hotelldirektör för Radisson Blu Metropol Hotel, Helsingborg.

För mer information, vänligen kontakta:
Mikael Wennerström, hotelldirektör, Radisson Blu Metropol Hotel, Helsingborg, 042-623 79 61, mikael.wennerstrom@radissonblu.com
Marc Potter, vd/klubbchef, Vasatorps Golfklubb, 042-450 85 06, marc.potter@vasatorpsgk.se 

Om Radisson Blu Metropol hotel Helsingborg
· 205 rum och sviter
· 8 konferenslokaler
· Maxkapacitet största lokalen konferens- 150 personer
· Nelly’s Food ETC.- restaurang med 150 platser inomhus och 60 sittplatser på uteserveringen.
· Avstånd Centralstationen-350 meter/4 minuters promenad
· 3  flygplatser inom 1 timmes radie- CPH, AGP, MMX
· Varmgarage i huset
· Gym med utsikt över takåsarna
Om Vasatorps Golfklubb

· Beläget i Helsingborg i nordvästra Skåne
· 4 golfbanor 
· Känd som en av Skandinaviens främsta golfklubbar
· Tournament Course rankad som topp 5:e bana i Sverige
· Classic Course rankad som topp 25:e bana i Sverige
· Modernt klubbhus med konferensfaciliteter
· Värd för Helsingborg Open (2013, 2014 och 2015) 
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