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Sie singen wieder  

Singschwantage im Nationalpark Unteres Odertal

Nach dreijähriger Pause finden vom 3. bis 5. Februar 2023 wieder die traditionellen Singschwantage im Nationalpark Unteres Odertal statt. Das ganze Wochenende gibt es ein buntes Programm für Jung und Alt. Neben Vorträgen wird es regelmäßig Exkursionen in den Nationalpark geben, um die Singschwäne in ihrer natürlichen Umgebung zu sehen. 

Mit einer Größe von 1,50 Meter, rund zehn Kilogramm Gewicht und einer Flügelspannweite von mehr als zwei Metern ist der Anblick eines Singschwans beeindruckend. Mit den Singschwantagen wird den Besuchern ein einmaliges Veranstaltungs- und Naturerlebnis geboten. Naturkundliche Exkursionen, Vorträge und Bastelaktionen für die ganze Familie finden rund um das Nationalparkzentrum in Criewen statt. Die 14. Singschwantage sind für alle Besucherinnen und Besucher kostenlos.

Wie schon in den Jahren zuvor, wird es alle zwei Stunden Vorträge über die imposanten Vögel aus dem Norden geben, gefolgt von einer Wanderung in den Nationalpark. Im besten Fall haben Besucherinnen und Besucher so die Möglichkeit, die Singschwäne aus nächster Nähe zu beobachten. Das Besucherzentrum sowie der Nationalparkladen in Criewen sind für die Gäste geöffnet. Sowohl auf dem Innenhof, als auch im Speicher Criewen bieten regionale Händlerinnen und Händler ihre Produkte an: Leckere Backwaren, Suppen, Quiches, Kuchen, Glühwein, Kaffee, Eisbecher und vieles mehr. Samstag um 10:30 Uhr gibt es eine exklusive Fährtenlese-Tour mit Stefanie Argow von Hiddentracks. Die Kosten betragen 30 Euro, eine Anmeldung ist bis zum 1.Februar 2023 erbeten unter: info@hiddentracks.eu an.

Das Programm auf einen Blick:

Freitag, 3. Februar 15:30 Uhr
· Offizielle Eröffnung in der Kirche Criewen
· Begrüßung durch den Nationalparkleiter Dirk Treichel
· Musikalische Begleitung durch Brigitta Rydholm,
· Julian Lentz und den Criewener Chor
· Vortrag und abendliche Wanderungen zu den Singschwänen

Samstag & Sonntag, 4. und 5. Februar 10 bis 16 Uhr
· Regelmäßige Vorträge über die Singschwäne
· Ranger-Wanderungen in den Nationalpark
· Regionale Marktstände mit Speisen, Getränken und weiteren Angeboten
· Kinderprogramm „Mythen und Märchen“
· Bastelspaß für Groß und Klein
· Fotoausstellung von Paula Schröder
· Nationalparkladen mit regionalen Produkten

Weitere Informationen:
www.nationalpark-unteres-odertal.eu sowie www.reiseland-brandenburg.de
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