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		Pressmeddelande 2017-09-20
Ford gör skillnad under ”Global Caring Month”

September är ”Global Caring Month” på Ford, en månad med stort fokus på olika samhällsprojekt i Europa och runt om i världen. I Europa kommer över 1100 Fordanställda göra mer än 8500 timmars volontärarbete. Ford bidrar med över 4,7 miljoner kronor från sin företagsfond för material och stöd till de olika volontärsprojekten. 

Varje år deltar över 30 000 Ford-anställda i volontäraktiviteter runt om i världen. Under september lyfts detta arbete ännu mer då företaget anordnar ”Ford Global Caring Month”, med stort fokus på samhällsprojekt runt om i världen. Med över 4,7 miljoner kronor från Ford Motor Company Fund kan volontärerna göra stor skillnad.

· [bookmark: _GoBack]Vare sig det handlar om att se till att människor har rent dricksvatten eller att hjälpa utsatta barn och familjer, så bidrar alla Ford-volontärer till att göra vår värld lite bättre. Varje projekt är lika viktigt och tillsammans stärker vi samhällen och förhoppningsvis livskvalitén för många människor, säger Jim Vella från Ford Motor Company Fund.

Många volontärprojekt i Europa
För Europa innebär Ford Global Caring Month en rad projekt, däribland renovering av skolor, hälsocenter och sjukhus. Volontärerna kommer också arbeta med interkulturella aktiviteter för att hjälpa utsatta unga och äldre samt funktionshindrade personer att komma in i samhället.

Anordnas för trettonde året i rad
Ford Global Caring Month är ett årligt initiativ som arrangeras av Fords egen volontärstyrka. Sedan lanseringen år 2005 har Ford-anställda bidragit med över en miljon volontärtimmar i över 50 länder. Under årets upplaga kommer tusentals Ford-anställda hantera över 600 projekt, fördelade över sex kontinenter.







Några projekt som ingår i 2017 års Ford Global Caring Month

· Australien – Installation av vattentankar vid läger för utsatta unga människor.
· Brasilien – Byggnation av hälsocenter för oprivilegierade familjer och deras barn som drabbats av cancer. 
· Tyskland – Assistera med förberedelser för byggnation av nytt flyktingläger.
· Mexiko – Renovering av behandlingscenter för barn med funktionshinder.
· Filippinerna – Byggnation av vattenfaciliteter i lokala byar.
· Ryssland – Renovering och konstruktionsarbete vid seniorcenter och skola.
· Sydafrika – Installation av pumpar och vattenreservoarer vid skolor samt byggnadsreparationer.
· Storbritannien – Uppbyggnad av ett aktivitetscenter för barn samt renovering av boende för hemlösa.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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