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Gleerups digitala läromedel uppgraderas med nya funktioner

Nu breddar Gleerups sitt sortiment och lanserar flera helt nya och många förbättrade funktioner i de interaktiva böckerna.  Att lägga till eget material och dela med andra och en helt ny resultatvisning som ger läraren översikt och möjlighet att följa elevernas resultat är några av nyheterna. 
  Vi på Gleerups har inför höstterminen breddat vårt sortiment av interaktiva böcker för grundskolan och gymnasieskolan. Dessutom lanserar vi flera nyheter som gör våra digitala läromedel ännu bättre, säger Marcus Ander, konceptutvecklare digitala lärverktyg, Gleerups. 

Nytt för hösten är en resultatvisning som är kopplad till övningarna som finns i de interaktiva böckerna där både lärare och elever nu får en översikt över elevens resultat. Lärarna kan följa varje elevs resultat så att de på rätt sätt kan hjälpa alla att nå målen.
  I dag är Gleerups interaktiva böcker de enda digitala läromedel på marknaden som är helt plattformsoberoende och fungerar på såväl dator, surfplatta som i mobilen. Det är något som uppskattas enormt bland lärare och elever. Eleverna kan påbörja en övning på surfplattan i skolan och sedan slutföra den på mobilen hemifrån.  I resultatvisningen ser de nu dessutom tydligt när det är dags att gå vidare till nästa övning eller om de behöver träna mer, säger Marcus Ander. 
En annan nyhet är att det nu är enklare och smidigare för lärare att lägga till eget material och dela det med elever som använder Gleerups interaktiva böcker. 

  Vi utvecklar alltid våra digitala läromedel i nära samspel med både lärare och elever. Vi är mycket stolta över att med dessa nya funktioner befästa vår position som den ledande aktören i utvecklingen av digitala läromedel, avslutar Marcus Ander. 
Vill du veta mer? 
Elisabeth Lennartsdotter, Kommunikationschef 
040-20 98 69, elisabeth.lennartsdotter@gleerups.se 
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Gleerups är en av Sveriges ledande aktörer för framgångsrikt lärande. Utifrån en stark pedagogisk plattform och ett tydligt användarfokus vill vi bidra till att bygga världens bästa skola och högskola.  Genom ett aktivt och nära samarbete med lärare, elever, skolledare och forskare utvecklar vi innovativa verktyg för framgångsrikt lärande.
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