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Uppsala Närakut hotas av nedläggning

Uppsala Närakut, som drivs av Cityakuten ett dotterbolag till Praktikertjänst, hotas av nedläggning. 65 500 patienter per år ska i framtiden besöka ett akutcentrum på Akademiska sjukhuset för att sedan hänvisas vidare. Enligt Vivianne Macdisi (s), ordförande i hälso- och sjukvårdstyrelsen, ska akutcentrumet vara en jourmottagningen i primärvårdsnivå som ska göra en bedömning av patienternas vårdbehov och hänvisa dem vidare; in till den högspecialiserade vården på akutsjukhuset eller ut i primärvården. Är akutsjukhuset och primärvården i Uppsala verkligen rustade för att ta emot 65 500 fler patientbesök årligen?
”Tanken är att skapa bättre logistik och att det ska vara en väg in i akutsjukvården”, säger Vivianne Macdisi. Det här är ett mycket märkligt uttalande då våra patienter i de allra flesta fall inte behöver akutsjukhusets resurser och är färdigbehandlade när de lämnar oss, vi ser inte att detta skulle bidra till ett ökat flöde till akutsjukvården utan snarare öka flödet till primärvården. Om inte tanken är att de patienter som Närakuten idag omhändertar istället ska slussas in till den högspecialiserade vården, vilket i sig även det är märkligt. Den högspecialiserade vården inne på akutsjukhuset är den vård som är dyrast, varför ska landstinget ta akutsjukhusets resurser till vård som både är snabbare för patienten och mer kostnadseffektivt för skattebetalaren hanteras just utanför akutsjukhuset?
Enligt Nationell Patientenkät har Ortopedakuten, Uppsala Närakut bäst resultat i samtliga åtta områden när patienterna får säga sitt: förtroende, tillgänglighet, helhetsintryck, delaktighet, bemötande, information, upplevd nytta och rekommendera. Vi har det högsta resultatet både i förhållande till riket och Uppsala läns landsting. 
Vi ger patienterna en hög tillgänglighet med korta väntetider till akuten, våra läkare har det högsta förtroendet från patienterna, det bästa bemötandet och vi ligger högst i rankingen på frågan om patienterna skulle rekommendera den här akutmottagningen till andra. Nu vill Vivianne Macdisi ta bort en väl fungerande verksamhet med nöjda patienter. Borde inte patienternas omhändertagande och deras upplevelse av vården vara avgörande?
Vi ställer oss frågan om det är driftsformen som är avgörande för Vivianne Macdisi då hon säger att det är viktigt att den ligger i anslutning till Akademiska sjukhuset och drivs i landstingets regi? 
Läkarna på Uppsala Närakut tar emot cirka 30 000 patienter, sköterskorna 28 000 patienter och ortopedakuten 7 500 patienter. Vi har de nöjdaste patienterna enligt Nationell Patientenkät. Närakuter är till för att lätta trycket på vårdcentraler, här i Uppsala avlastar vi även Akademiska sjukhuset. Klarar Uppsalas vårdcentraler och Akademiska sjukhuset det ökade trycket med närapå 65 500 läkarbesök per år? Och hur blir det här bättre för patienten?
Vivianne Macdisi är välkommen till Uppsala Närakut för att i en dialog med oss diskutera hur vi på bästa sätt utvecklar vården och tar hänsyn till patienternas upplevelse vården.
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