




NorthSide og SPOT præsenterer Spleen United

Spleen United føjes til aftenens program for Rooftop Extravaganza på SPOT Festival

NorthSide Festival og SPOT Festival annoncerede tidligere på ugen, at de i samarbejde har arrangeret en unik koncert med VETO, hvor bandet under SPOT skal spille på Godsbanens tag. Nu udvides koncerten Rooftop Extravaganza med endnu et navn, og det er med glæde, vi nu kan tilføje Spleen United til aftenens koncert.

Dermed kan man altså til Rooftop Extravaganza fredag aften fra det fantastiske tagområde ovenpå Godsbanen opleve både VETO og Spleen United levere en helt særlig koncert i unikke omgivelser.

- Vi har hele tiden vist, at vi gerne ville lave noget exceptionelt på dette års SPOT Festival, og da vi så taget på Godsbanen, vidste vi med det samme, at det var her, vi skulle placere vores musikalske bidrag til SPOT. Taget kommer til at danne en fantastisk ramme, og derfor var det naturligvis essentielt, at vi fandt noget musik, der kunne leve op til omgivelserne. Det har vi fundet med VETO og Spleen United, der med garanti kommer til at levere en dobbeltkoncert, der vil blive talt om i de næste mange år.

Sådan siger John Fogde, talsmand for NorthSide, der samtidig understreger, at hele området vil blive inddraget i koncerten, så der også visuelt vil blive tale om en fantastisk oplevelse.

[bookmark: _GoBack]Både VETO og Spleen United har tidligere spillet på SPOT Festival, hvilket har hjulpet dem til at skabe internationale netværk, der har ført til koncerter og turnéer i udlandet, og VETO stod desuden på plakaten til NorthSide Festival i både 2010 og 2011.

VETO og Spleen United kan opleves fra taget på Godsbanen fredag 4. maj fra klokken 22:30 under SPOT Festival. Koncerten præsenteres i et samarbejde mellem NorthSide Festival, SPOT Festival, Royal Beer og Spotify.

Programmet for Rooftoop Extravaganza:

22:30 – 23:15 VETO
23:45 – 00:30 Spleen United

SPOT Festival afvikles i Musikhuset Aarhus, VoxHall, Atlas, Katapult, Train og det nye område ved Godsbanen i Aarhus i dagene 4.-5. maj, mens NorthSide Festival afvikles i Ådalen ved Aarhus i dagene 15.-17. juni.

Koncerten er åben for alle deltagere ved årets SPOT Festival.
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