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Interflora ingår samarbete med CancerRehabFonden
Med hjälp av sitt stora butiksnätverk och välbesökta hemsida vill Interflora sprida kunskap om CancerRehabFonden. Den gemensamma grunden är känslor i livets alla skeden, vilket mynnat ut i en unik bukett.

Interflora och CancerRehabFonden har från och med maj inlett ett samarbete. CancerRehabFonden är en fristående organisation på frammarsch med ett viktigt uppdrag; att hjälpa cancerdrabbade tillbaka till livet genom rehabilitering.
– Jag är stolt över Interfloras nya samarbete med CancerRehabFonden, berättar Interfloras VD Magdalena Persson.  Nästan en halv miljon svenskar lever med en cancerdiagnos. Det känns otroligt meningsfullt att få bidra till att fler av de många som idag faktiskt överlever cancern också får hjälp att komma tillbaka till livet. 
– Med alla de kunder som besöker Interflora.se och vårt nätverk av 730 butiker kan vi göra skillnad genom sprida kunskap om CancerRehabFondens fantastiska arbete, säger Magdalena.

Känslor i livets alla skeden
[bookmark: _GoBack]Samarbetet mellan Interflora och CancerRehabFonden bottnar i att verksamheterna vilar på liknande grunder; att hantera starka känslor och möta människor i livets alla skeden. Som ett första gemensamt projekt har Interflora och CancerRehabFonden tillsammans tagit fram en unik CancerRehabFonden-bukett, där blommorna är utvalda för att symbolisera den glädje och livskraft som CancerRehabFonden står för. Buketten går att skicka som Blommogram via Interflora.se samt köpas hos Interfloras ca 750 ombud över hela landet. Syftet med buketten är att sprida kännedom om CancerRehabFonden.

Visste du att…
- Endast 4% av cancerdrabbade erbjuds rehabilitering via Landstinget, vilket gör CancerRehabFondens arbete så otroligt viktigt
- CancerRehabFonden är den enda ideella organisationen i Sverige som fokuserar på just cancerrehabilitering som leds av legitimerad personal.
- CancerRehabFonden arbetar i dagsläget med fem olika rehabaktörer runt om i landet samt med olika sorters stöd för barn


Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt 750 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för förmedlingstjänsten Blommogram.

För mer information kontakta Anna Ceder, PR-ansvarig på Interflora AB: 08-634 44 02, anna.ceder@interflora.se
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