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Bollebygd antar Funktionshinderbanans utmaning att praktisera på LSS-boende

Bollebygd är en av sexton kommuner som antagit en utmaning från Funktionshinderbanan om att skicka ansvarig politiker på praktik på ett LSS-boende. 

För andra året cyklar Funktionshinderbanan 80 mil för fler och bättre LSS-hem för personer med särskilda behov. I år utmanar initiativtagaren Robin Berkhuizen landets LSS-ansvariga kommunpolitiker att göra praktik på ett LSS-boende.

Bollebygd kommer skicka Ulf Rapp (S) och Bente Johansson (M), ordförande respektive vice ordförande i Bildnings- och omsorgsnämnden på praktik på ett av kommunens LSS-gruppboenden under tre dagar var.  
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· Vi brukar göra besök med jämna mellanrum. Gör man inte det är den enda bilden man får av verksamheten staplar och diagram och det säger ingenting. Man måste ut. Vi vill göra det för att få höra från både boende och personal hur det funkar och vad som kan bli bättre, säger Ulf Rapp.
Även Bente Johansson (M) har valt att anta utmaningen.

· Jag ser det som oerhört värdefullt att få ta del av deras vardag, inte via någon annan, utan direkt från dem själva. Ofta får man information genom en anhörig eller personal, men genom praktik får vi ta del av de boendes vardag ofiltrerat, säger Bente Johansson.

Ulf och Bente kommer även dela med sig av sina lärdomar i Funktionshinderbanans sociala medier efter avslutad praktik. Sammanlagt har ca 30 politiker i sexton kommuner har antagit utmaningen, att göra praktik på ett LSS-boende.

Inspiration från Botkyrka
Idén till utmaningen kommer från andra kommuner som skickat sina politiker på praktik för att skapa bättre förståelse för den verklighet de beslutar om. Botkyrka kommun som blev LSS kommun 2016 är ett exempel på detta. Initiativtagaren till Funktionshinderbanan Robin Berkhuizen har även tidigare i år genomfört en veckas praktik på ett LSS-boende i Skåne. 





Om Funktionshinderbanan
För andra året i rad cyklar initiativtagaren Robin Berkhuizen 80 mil för fler och bättre LSS-hem. Cykelturen avgår från Stortorget i Gävle den 10 september och avslutas 29 september i Göteborg. Längst vägen intervjuas personer som tycker, tänker och bestämmer i frågan om fler och bättre LSS-bostäder för personer med särskilda behov. Intervjuerna blir till 10 videoavsnitt som kan ses i sociala medier. Se förra årets avsnitt här.
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