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Allsångskväll på Kungsbacka torg
28 juni klockan 19-20.30 arrangeras allsång på Kungsbacka torg med Åsa och Ulf Nomark. Med sig har de sitt husband med Dan Lindén i spetsen.
Sverige är en sjungande nation med både allsång och körsång som en del av vår tradition. Körsången har varit en folkrörelse i över 100 år och allsång lockar idag publik från alla generationer.
Tillsammans med sitt husband, Dan Lindéns Orkester, tar Åsa och Ulf publiken med på en musikalisk resa genom allt från visor till schlagerdängor.
Dan Lindéns Orkester har under året turnerat i både Norge och Sverige med artister som Wenche Myhre, Anita Skorgan, Lollo Gardtman, Smoke Ring Sisters och många andra.
Åsa och Ulf Nomark har spelat och sjungit sedan tidiga tonåren, har släppt över 10 skivor och turnerat i både Europa och USA. De har i många år inspirerat andra till att sjunga och jobbar idag heltid med musiken och sången.
- Vi ser verkligen fram emot den här kvällen, förra årets allsångskväll var ju helt magisk! Sommar och allsång med härliga människor - kan det bli bättre? säger Åsa Nomark, allsångsledare.
Sånghäften delas ut på plats.
Allsångskvällen är ett samarbete mellan Kungsbacka kommun och fastighetsägare i Innerstaden.
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