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Riksgälden ger Lemontree förnyat förtroende
Riksgälden har fattat beslut om att automatisera testerna av fler system efter att ha utvärderat resultatet av Lemontrees första projekt.

Lemontree har automatiserat testerna åt en rad teleoperatörer i norden och Riksgälden var först ut bland myndigheterna att implementera Lemontrees färdiga lösning för testautomation, Test Enabler. Nu, ett år senare, vill de utöka samarbetet och automatisera testerna av ytterligare system.

”Att Riksgälden ger oss förtroende att automatisera testerna av flera system är ett bevis på att vår lösning, Test Enabler, fungerar i längden. Det brukar annars vara en vanlig fallgrop att automatiserade tester rinner ut i sanden för att de inte används eller kräver för mycket underhåll, vi vet hur dessa problem ska undvikas, säger Thomas Martinsson, vd på Lemontree.

För ytterligare information:
Thomas Martinsson, vd, telefon: 0704- 401 481
Om Lemontree
Lemontree är en lösningsleverantör som levererar ledande lösningar för integrerad och automatiserad informationshantering för att förbättra våra kunders lönsamhet.
Lemontrees framgång är intimt förknippad med vår erfarenhet och vår förmåga att skapa färdiga lösningar baserade på ledande produkter från våra partners. Lemontree är ett Gasellföretag och har sedan 2010 den högsta kreditratingen AAA. Besök www.lemontree.se för mer information.
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