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„Gebäudeschadstoffe und Innenraumluft“  informiert umfassend über die Erkennung und Bewertung von Schadstoffen in Bauteilen und in der Raumluft. 
Die Schriftenreihe zum Schutz von Gesundheit und Umwelt bei baulichen Anlagen erscheint dreimal jährlich und wendet sich primär an Sachverständige, Planer, ausführende Bauunternehmen, Bauämter, Juristen und Bauherren. 

Band 7 der Schriftenreihe beleuchtet das schadstoffarme Bauen und Renovieren  aus Verbraucherschutzsicht. Ein Beitrag der Verbraucherzentrale NRW beschreibt hier die Diskrepanz zwischen der Auskunftspflicht des Bauherrn zu Gefahrstoffen gegenüber Ausführenden, Entsorgern oder Käufern und seinem Recht auf Information seitens der Hersteller, Planer und Handwerker. Darüber hinaus widmet sich der aktuelle Band den Themen Arbeiten an schadstoffbelasteten baulichen und technischen Anlagen, Asbestüberdeckungsverbot und Gefahrstoffverordnung, emissionsarme Verfahren zur Entschichtung schadstoffbelasteter Altanstriche von Stahlwasserbauten und Stahlbauten sowie Holzschutzmittel in Gebäuden.

Mehr Informationen rund um Gebäudeschadstoffe gibt es online unter: www.schadstoff-kompass.de.
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