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OLU Utbildningar AB och OLU VUXenutbildning AB – certifierade mot ISO 9001 & 14001

OLU UTBILDNINGAR, Älvsjö och OLU VUXENUTBILDNINGAR, Nacka är certifierade mot ISO 9001 & ISO 14001.De erbjuder drygt 200 nationella kurser inom t ex matematik, kemi, fysik och språk, på distans eller som traditionell klassrumsundervisning. Dessutom nationella yrkesprogram som Vård & Omsorg, Barn & Fritid, Handel & Administration samt Hotell och turism. Skolans ambition är att underlätta vuxnas möjlighet att studera. 

Varför ISO-certifiering?
"Vi ville vara säkra på att vårt ledningssystem för kvalitet och miljö uppfyller våra elevers och kunders krav" berättar VD Marie Mellström. Med ISO-certifieringen får våra kunder bevis på vår ständiga förbättring då vi blir granskade av en extern revisor en gång per år. Ett bra kvitto helt enkelt. 

Utbildning som leder till arbete – på distans och klassrumsutbildning
Ambitionen är att utbildningarna ska leda till vidare studier eller eget företagande. Skolorna utbildar:
· inom yrkesprogrammen till arbete
· för studier på högskola 
· till eget företagande 

"Vi utgår från en humanistisk människosyn och en vilja att underlätta vuxnas möjlighet att studera och att lyckas", berättar Marie Mellström. 

Verksamheterna i OLU utformades redan från början med målet att skapa en hel utbildningskedja för eleven, från grundläggande Komvux till gymnasiala kurser och yrkesprogram. 

Inom ramen för Komvux omfattar verksamheten ca 200 nationella kurser som matematik, kemi, fysik, språk m.m. samt de nationella yrkesprogrammen inom Vård och omsorg, Barn och fritid, Handel och administration samt Hotell och turism. 

Arbetet med certifieringen berörde hela organisationen
Vi hade stöd av vår konsult genom hela processen och arbetet omfattade hela organisationen; ledning och medarbetare. Engagemanget var tydligt och efteråt vittnar alla om ökad struktur och tydlighet med införandet av ledningssystemet. Vi passade samtidigt på att ”renovera” vårt intranät genom att införa SharePoint. 

Med stöd av vår konsult tydliggjorde vi processerna för vår utbildning och hantering av avtals- och myndighetskrav.  

Låt processen ta den tid som krävs
"Certifieringsprocessen måste få ta den tid som behövs och ge resurser för att arbeta med förändringar och anpassningar. Alla ska med i förändringsarbetet, det är viktiga lärdomar från det här projektet" berättar Marie Mellström. 

Vad händer nu?
Vi har nu ett bevis på att OLU Utbildningar och OLU VUXenutbildning har ett kvalitets-, och miljöarbete som håller måttet. Det är till godo för våra elever, kunder och medarbetare samt förstås för skolornas fortsatta utveckling. 

Fakta om företaget:
OLU Utbildningar och OLU Vuxenutbildningar bedriver utbildning för vuxna: SFI, grundläggande gymnasieutbildning och kvalificerad yrkesutbildning. Vi skräddarsyr uppdragsutbildningar åt företag, kommuner, universitet och högskolor. 

Vi har avtal med kommuner i hela Sverige men företrädesvis i Stockholms län. Vi bedriver utbildning i såväl klassrum som på distans och vi har lokaler i Älvsjö, Nacka och Midsommarkransen.

Grundläggande-, högskoleförberedande- och gymnasieutbildning
OLU erbjuder såväl grundläggande som högskoleförberedande som gymnasiegemensamma ämnen. Man erbjuder dessutom specialiserade kurser inom matematik och språk som ger meritpoäng till högskolan.  

Den pedagogiska visionen och värdegrunden i skolans verksamhet utgår från den humanistiska psykologins kunskaps- och människosyn. I skolans pedagogiska synsätt innebär det att skapa förutsättningar för att varje elev ska lyfta sina styrkor och få möjlighet att utveckla sina kunskaper och färdigheter, genom utmaningar, inspiration och coachning.

Kontaktuppgifter:
Marie Mellström, VD
info@olu.se 

OLU Utbildningar AB
Ektorpsvägen 2, 131 47 NACKA 
08 - 716 07 50
www.olu.se
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