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26 oktober 2017
PRESSMEDDELANDE
Premiär för ”Vi är Dyslexialand” på Skolforum – hör författaren, mästerkocken och gymnasisten berätta

En gymnasieelev, en mästerkock och en bestsellerförfattare är på Skolforum för att svara på frågor om sina erfarenheter av dyslexi. Föreläsningen är början på kampanjen Vi är Dyslexialand. Kampanjen drivs av Prins Carl Philip och Prinsessan Sofias stiftelse.  Prins Carl Philip finns även på plats för att inviga Skolforum.
Vera Nord är gymnasielev, Filip Poon är känd som deltagare i Sveriges mästerkock och Helene Tursten är deckarförfattare till serien om Irene Huss. 

De har alla dyslexi och delar med sig av erfarenheter och råd i en föreläsning på Skolforum. Kampanjen Vi är Dyslexialand samlar många olika personer med dyslexi, men även anhöriga, lärare och arbetsgivare med flera.
– En bärande tanke är att informera om dyslexi utifrån flera infallsvinklar. Exempelvis kan man fundera över varför man pratar om dyslexi enbart i form av läs-och skrivsvårigheter istället för att benämna dyslexi som ett annat sätt att ta in och förmedla kunskap. Många med dyslexi har andra unika styrkor som är till stor nytta i exempelvis arbetslivet, säger Sofia Ewerlöf verksamhetschef på Prins Carl Philip och Prinsessan Sofias stiftelse.
Vi är Dyslexialand är en ny kampanj som smygstartar på Skolforum.
– I Dyslexialand bor många kända personer med dyslexi som berättar sin dyslexihistoria om hur de nått framgång, både trots och tack vare sin dyslexi. Dyslexialand har en egen flagga och nationalsång. Alla med intresse för dyslexi är välkomna att bli medborgare på landets Facebooksida, säger Sofia Ewerlöf. 
5-8 procent av Sveriges befolkning har dyslexi
– Klart det behöver uppmärksammas, säger Sofia Ewerlöf. 
Föreläsning: måndag den 30 oktober kl 9:00 Östra scenen
Invigning Skolforum med Prins Carl Philip: måndag den 30 oktober kl 9:30 Östra scenen
. 
För mer information besök www.skolforum.se eller kontakta:
Magnus Eriksson, projektledare Skolforum
magnus.eriksson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 30
Liisa Aus, pressansvarig Stockholmsmässan
liisa.aus@stockholmsmassan.se, 08-749 41 53


Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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