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Pressmeddelande från Konstfack 7 april, 2010

Det vilda tänkandet inspirerar Konstfack i Milano

För femte året i rad är Konstfack på plats i Milano under den internationella designveckan. Sju studenter medverkar på utställningen med titeln ”The Savage Mind”. Designvärldens uppmärksamhet riktas under veckan mot Milano och de nyheter och talanger som då presenteras. 

Sju unga formgivarna från Konstfack är på plats i Milano. Claude Lévi-Strauss tankar i boken The Savage Mind har inspirerat. Lévi-Strauss menar att den moderna människans sätt att tänka inte skiljer sig från den mer primitiva stenåldersmänniskan. Konstfacks rektor Ivar Björkman säger:
· Vi är alla en del av det förflutna samtidigt som vi försöker blicka framåt. På Milanomässan söker alla med ljus och lykta efter det nya. Men vad är nytt egentligen? Vem är först? Vårt sätt att tänka är definitivt inte nytt. I alla fall om man får tro Claude Lévi-Strauss. Kanske är det vilda tänkandet en förutsättning för att vi ska kunna se det nya. En sak är säker, våra studenters arbeten öppnar dörrar för det nya.

Medverkande studenter:

• Nicolas Cheng (MA* Jewellery + Corpus): Quercus suber 

Nicolas låter materialet kork genomgå en poetisk förvandling när han omvandlar det till ett skyddande och naturligt skinn.

• Hanna Frostell (MA Textil i det utvidgade fältet): Double Exposure

Hanna skapar med sin vävnad en hybrid av klädesplagg och interiör design. 

• Jaeuk Jung (MA Experience Design): Amber Chair–Preserving immortal memories

Jaeuks stol berättar om nuet och framtiden och låter ett välkänt objekt ingå i ett nytt kretslopp.

• Keisuke Kawase (MA InSpace): Stanza 

Skåpet Stanza är en rumsavdelare med flexibla moduler där användaren kan skapa sitt eget system för lagring och utsmyckning. 

• Simon Klenell (MA Keramik & Glas): LCD  

Vasen LCD utmanar glasets kvaliteter, och visar på ett material i ständig rörelse.

• Axel Kårfors (KA** Inredningsarkitektur & Möbeldesign): Heavy-duty Recreation Table

Det massiva furubordet Heavy-duty Recreation utmanar dagens vardagsrum. 

• Karolina Nyström (MA InSpace): In-between

Golvlampan In-between är ett hängsmycke som svävar ovanför golvets yta.
*Masterstudent **Kandidatstudent
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Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 

