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Jays nyemission avslutad
Den svenska hörlurstillverkaren Jays AB (publ) har nu avslutat sin emission inför listningen på AktieTorget. Emissionen fulltecknades om 9,7 miljoner kronor vilket säkrar finansieringen av nästa steg i den pågående internationella expansionen. Den största nya investeraren är Aggregate Media Fund IV KB som investerat         2 Mkr i emissionen öronmärkta för mediaköp. Aktien kommer att listas på AktieTorget den 11 maj 2010. 
Totalt har det i emissionen tecknats 1 600 000 nya aktier i bolaget och aktiekapitalet har ökats med 640 000 kr. Efter det att emissionen har registrerats hos Bolagsverket kommer antalet aktier att uppgå till 2 906 800 och aktiekapitalet till 1 162 720 kr.

De aktier som har tecknats av befintliga och nya aktieägare tillför ett kapital om nära 2 Mkr och resterande aktier tecknas av det konsortium av garanter som åtagit sig att garantera nyemissionen. Till detta kommer även 2 Mkr, öronmärkta för mediaköp, från Aggregate. 
- Jays har skapats, utvecklats och hunnit med att helt omstruktureras under tre år och vi går nu in i nästa fas från en väsentligt starkare marknadsposition, säger VD Rune Torbjörnsen. Vi är mycket nöjda med att förutom en säkrad finansiering för vår internationella expansion också kunna räkna hem ett nytt samarbete med Aggregate som mediapartner. Därmed har vi ordnat en helt nödvändig och kostnadseffektiv exponering i ledande mediakanaler inför den offensiva fas som vi nu går in i. Vi sitter för närvarande i slutförhandlingar med ett antal större detaljister och distributörer vilket gör att jag med tillförsikt ser att vi kommer kunna leverera värde till våra befintliga och de nya aktieägare som tillkommit genom emissionen.  
* Vår story: www.jays.se/site/company/about.html   
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* Testresultat: www.jays.se/products/general/awards-reviews.html  

* Fans: www.jays.se/blog/words-about 

För mer information, vänligen kontakta:
Rune Torbjörnsen, VD Jays AB (publ)
Mobil: +46 (0)733-730 770

E-post: rune.torbjornsen@jays.se
Jays AB (publ) develops, designs and produces earphones and equipment for portable media players. Jays supplies high quality products, aimed to provide the user with maximum sound experience. Jays passion is the quest for the perfect sound – the sound that affects and inspires user’s body and soul.The company is expanding rapidly and its products are being sold in more than 20 countries worldwide. 
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JAYS AB (publ)
Kopparbergsvägen 6 | 722 13 Västerås | Sweden
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FOR MORE INFORMATION, PLEASE CONTACT:

Rune Torbjornsen, CEO Jays AB, mobile +46 733-730 770
E-mail: rune.torbjornsen@jays.se

Tim Mabley, Vice President Jays AB, mobile +44 7920-016 629
E-mail: tim.mabley@jays.se

JAYS designs, develops and manufactures portable media product accessories. The JAYS brand stands for high quality products,
designed to ensure that customers get maximum pleasure from their portable media products. JAYS AB is currently owned by its
founders and venture capital company, Creandum.
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