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Framgång när Bomag
höll demo med unik fräs
 
Bra förarplats, låg ljudnivå, det unika dammskyddet och enkla tandbyten…

Det är några av de egenskaper som fått positiva omdömen när Söderberg & Haak arrangerade demo med en Bomag asfaltsfräs i Skåne, Göteborg och Stockholm i november.
Maskinen har demonstrerats i skarpt läge vid fräsjobb för NCC Fräs AB, och Peab Asfalts fräsavdelning.
– Vi har fått väldigt positiva omdömen, berättar Stefan Åkerström, ansvarig för Bomag Sale & Support hos Söderberg & Haak Maskin AB.

Syftet med demonstrationerna har varit att öka kunskapen om Bomags asfaltsfräsar, och om den ledande teknik som Bomag använder i sina maskiner.
– Dammskyddet och den låga ljudnivån uppskattades stort av förarna som provade fräsarna. Även larvdrivningens säkerhet och stabilitet, arbetsbelysningens kvalitet, förarplatsens utformning och hur servicevänlig en Bomagfräs är vid exempelvis tandbyten – allt fick bra omdömen.

[bookmark: _GoBack]Nu hoppas Stefan Åkerström att den svenska asfaltbranschen ska satsa på Bomags fräsar, inför kommande asfaltssäsonger.


BILDER:
1544, 1470:
Fräsning i stadsmiljö. Bomags BM 1000/35 provkördes av Peab. (Foto: Mats Thorner)

74157:
Fräsning med Bomags BM1000/35 på E65 utanför Skurup i Skåne. NCC provkörde. (Foto: Stefan Åkerström)


FAKTA SÖDERBERG & HAAK AB:
Söderberg & Haak är Sveriges ledande privata aktör inom maskinhandel för lantbruk, industri och entreprenad. Vi finns representerade på både egna anläggningar och hos privata återförsäljare i hela landet. Vi marknadsför ledande varumärken som Komatsu, Bomag, Deutz-Fahr, Krone, Amazone, Dal-Bo och Geringhoff.



För mer information:
Bomag Sale & Support, Söderberg & Haak Maskin AB, Stefan Åkerström: 070-345 30 25
stefan.akerstrom@sodhaak.se

