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Oslo den 1. juni 2011


Nå kan du jobbe med PDF-filer på iPhone, iPad og Brotherskrivere

Brothers populære iPrint&Scan applikasjon har fått en rekke nye funksjoner som gjør samarbeidet mellom Apple mobiltelefoner og nettbrett og Brothers multifunksjon skrivere ennå mere nyttig. Den nye iPrint&Scan applikasjonen for Android kommer senere i år.

Brother er nå klare med andre generasjon av sin gratis iPrint&Scan applikasjon, som gjør det mulig å integrere en smarttelefon med Brothers populære multifunksjonsmaskiner*.

Den nye generasjonen av Brothers iPrint&Scan har fått en rekke nye og forbedrede funksjoner. Den viktigste er at man nå kan arbeide med PDF-filer når man vil skrive ut f.eks. bilder og foto fra sin Apple iPhone, iPad eller iPod Touch. 

Den nye Brother iPrint&Scan er på norsk i tillegg til 14 andre språk. Appen kan lastes ned gratis fra Apples online-butikk.

"Nesten alle kjøper smarttelefoner i dag, og veldig mange vil gjerne integrere den med annet it-utstyr, som f.eks. skrivere. Det viser den store suksessen vi har hatt med den første versjonen av iPrint&Scan applikasjonen. Når iPad for alvor blir utbredt i Norge vil behovet for vår applikasjon øke betrakteligere" ifølge Country Manager Geir Langedrag hos Brother Norge.

Som den eneste smarttelefon applikasjonen på markedet, kan man med iPrint&Scan både skrive ut trådløst fra en Apple iPhone eller iPad - og skanne foto og dokumenter til iPhone eller iPad.

Dette åpner for helt nye muligheter for iPhone og iPad å bli et praktisk hjelpemiddel i en travel arbeidshverdag - og samtidig får man en økt underholdningsverdi med telefonens og nettbrettets innebygde kamera og fotoarkiv.

Android applikasjon
Brothers iPrint&Scan fås allerede i en gratis versjon til Android-baserte smarttelefoner og nettbrett. Den helt nye versjonen av iPrint&Scan med PDF-support kommer senere i år til Android.

* Se www.brother.no/app for kompatible modeller.

Ytterligere informasjon fås hos
Country Manager Geir Langedrag, Brother Norge, filial til Brother Nordic A/S, 
e-post: geir.langedrag@brother.no


Om Brother
Brother Nordic A/S er en ledende leverandør til det nordiske marked. Selskapet er eneimportør av Brother skrivere, multifunksjonsskrivere, telefakser, etikettskrivere, merkesystemet P-touch og skrivemaskiner. Brother leverer produkter av høy kvalitet med ytelse og funksjonalitet i toppklasse – alt sammen til konkurransedyktige priser. Flere av Brothers produkter er markedsledende. Brothers produkter selges og distribueres gjennom et bredt nett av forhandlere og distributører. Brother Nordic A/S har 78 medarbeidere på sine kontorer i Ishøj, Gøteborg, Helsinki og Oslo. Les mere på www.brother.no eller www.brother.com
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