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Ticket lanserer Charter.no

Ticket er Nordens største feriereisebyråkjede. Selskapet er inne i en sterk vekstfase og har som et ledd i en langsiktig satsning kjøpt prissammenlikningssiden Charter.no fra Flightmade AB, som blant annet driver Flyreiser.no. Gjennom dette flytter Ticket ytterligere frem sin posisjon innen chartersegmentet.

Ticket har i lang tid vært sterke innen charterreiser både i butikk og på hjemmesiden Ticket.no. I høst ble Charter.se lansert, og nå satser Ticket videre gjennom lanseringen av Charter.no. Gjennom dette kommer Ticket til å kunne komplettere sin kundetilbud og nå ut til nye kundegrupper. 

· Vi har i løpet av de siste årene hatt en strekt organisk vekst online, både innen charter og innen flybasert salg. Denne lanseringen på det norske markedet gir oss veldig bra forutsetninger fremover for å fortsette vår utvikling inne chartersegmentet online, sier Pelle Svensson, sjef for Online hos Ticket. 

[bookmark: _GoBack]I løpet av de siste årene har Ticket økt både salget og resultatet. Salget online har økt både i Norge og i Sverige der Ticket driver salg både i butikk og online, og på de rendyrkede onlinemarkedene Danmark, Finland og Tyskland. Med kjøpet av Charter.no satser Ticket nå på å vokse ytterligere innen chartersegmentet online. Gjennom å bruke Tickets høye kompetanse og lange erfaring inne charterreiser både i butikk og online så vil Charter.no utvikles og optimeres for å forbedre brukervennligheten for kundene. Satsningen kommer primært til å fokusere på det norske og svenske markedet, men det planlegges allerede nå på sikt også å inkludere Danmark.

Ticket er Nordens største reisebyråkjede som tilbyr feriereiser fra samtlige ledende charter- og reisearrangører, cruiserederier samt flyselskaper og hoteller. I Norge og Sverige drives virksomheten gjennom en omnikanalstrategi der salget skjer både via 71 butikker, via telefon og online via ticket.no og ticket.se. Den rendyrkede onlinevirksomheten skjer i dag med ni saiter i fem land under to ulike varemerker; Ticket og Airngo.




[bookmark: _gjdgxs]For mer informasjon kontakt:
Pelle Svensson 
Sjef Online Ticket 
pelle.svensson@ticket.se, +46 70-670 12 39

Katarina Daniels
PR- og kommunikasjonsansvarlig Ticket 
katarina.daniels@ticket.se, 046 73-683 06 32
Om Ticket: Ticket Feriereiser er Nordens største privatreisebyråkjede med salg i butikk, på telefon og online. Ticket selger reiser fra samtlige ledende charter- og reisearrangører, cruise og flyselskaper, hotell og leiebilselskap. Ticket har 71 butikker i Norge og Sverige, og bedriver onlinesalg under varemerkene Ticket og AirnGo i Norge, Sverige, Danmark, Finland og Tyskland. Salgets inntekter er på ca 5,8 milliarder SEK og selskapet har rundt 330 årsansatte. Ticket Feriereiser eies av investeringsselskapet Braganza. 
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