		



	                                                                                       
Samhällsplanerare/kulturgeograf
Stiftelsen Tryggare Sverige är en partipolitiskt och religiöst obunden NGO (non governmental organization) som drivs i form av en tankesmedja, utan bakomliggande vinstintresse. Syftet är att förbättra hjälpen till brottsdrabbade och att främja utvecklingen inom det brottsförebyggande området. Arbetet är inriktat på att erbjuda nya idéer, nya samverkansformer och nya lösningar.

Stiftelsen Tryggare Sverige arbetar med svåra och komplexa samhällsfrågor. Vi kartlägger brottslighetens utseende, utveckling och konsekvenser och bistår kommuner, fastighetsägare och andra aktörer i strävan efter att utveckla och professionalisera det brottsförebyggande- och trygghetsskapande arbetet. Vi anordnar studieresor, seminarier, och debatter samt arrangerar utbildningar och konferenser.

Vid Stiftelsen arbetar kriminologer, säkerhets- och trygghetssamordnare och stadsplanerare. Till detta kommer en statsvetare, en ekonom, en jurist, en landskapsarkitekt, en legitimerad psykolog och en kommunikatör.

Vi söker nu en samhällsplanerare/kulturgeograf som har en förmåga att driva och utveckla arbetet med fokus på brottsförebyggande och trygghetsskapande samhällsplanering. Du ska kunna hålla många bollar i luften och känna dig bekväm med en dynamisk arbetsplats.

Arbetsuppgifter
Som samhällsplanerare/kulturgeograf arbetar du med frågor som rör situationell brottsprevention och trygghetsskapande arbete med fokus på boendemiljöer, offentliga rum och skolor. I din roll kommer du driva projekt och arbeta med processtöd kopplat till platssamverkan och platsutveckling i nära dialog med bl.a. Polisen, kommuner och fastighetsägare. Andra viktiga delar handlar om arbetet med placemaking för att skapa säkra, trygga och attraktiva offentliga miljöer.

Vem söker vi?
Vi söker dig som är, eller har ambitionen att bli, Sveriges ledande samhällsplanerare/ kulturgeograf med fokus på brottsförebyggande och trygghetsskapande samhällsplanering. Du är engagerad och drivande och har integritet och ett gott omdöme. Du är utåtriktad med ett positivt bemötande och kan hantera många kontaktytor både internt och externt. Du tycker om att arbeta med olika uppgifter, kan samarbeta och anpassa dig till förändrade krav och förutsättningar. Vi lägger stor vikt vid dina personliga egenskaper.

Vi ser det som meriterande om du har projektledarerfarenhet samt har kunskap om situationell brottsprevention, platssamverkan och/eller placemaking. Det är dessutom en förutsättning att du har en god förmåga att uttrycka dig i tal och skrift.

Villkor
Tjänsten omfattar heltid med placering i Stockholm.

Mer information
För mer information eller frågor kontakta generalsekreterare Magnus Lindgren på telefon 08-29 20 00 eller via e-post magnus.lindgren@tryggaresverige.org
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