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Pressmeddelande
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet 2014

18 december 2013
Välkommen att uppleva flera nya utställningar på Naturhistoriska riksmuseet under 2014. Planetens gränser är ett tema som återkommer i såväl evenemang som utställningar och filmer under året.

Den nya utställningen En souvenir för livet har ett angeläget budskap: handel med utrotningshotade djur.

Sista chansen: Skrota alla djur
Vad kan man göra med lite skrot? ”Skrota alla djur” av konstsmeden Niklas Fännick är en utställning som både imponerar och överraskar. I utställningen märks både metallkonstnärens skapande förmåga och kärleken till djuren och jorden. 

Visas: till och med 6 januari 2014
NY UTSTÄLLNING: En souvenir för livet
En liten utställning med ett stort budskap. Följ med familjen Liljekvist på resa till ett tropiskt land och hem igen. De handlar souvenirer på marknader och i butiker, men vad händer när de kommer till tullen på Arlanda? 

Handel hotar många växt- och djurarter och utställningen visar på ett kul och pedagogiskt sätt vad du ska tänka på för att skydda dem. 

Öppnar: 24 januari

Visas nu: LIFE - A journey through time 
Frans Lanting är naturfotografen som bestämde sig för att porträttera livets historia. Resultatet är en fotografisk 

tidsresa, där Lanting med över 70 naturfotografier gestaltar 
evolutionen och livets ursprung fram till vår egen art, människan. Du möter bland annat livet i havet, i luften och på land. 
De vackra bilderna gestaltar den synliga skönhet som omger oss, men även mikroskopiskt liv med dess fascinerande former och färger.

Visas: 3 december - 2 mars

PASSA PÅ: Se 4 ½ miljarder år innan den stänger 2 mars
Passa på nu att djupdyka i utställningen 4 ½ miljarder år- jordens och livets historia innan den stänger för renovering. Kom hit och träffa Plateosaurus, Tyrannosaurus Rex, Psittacosaurus och de andra dinosaurierna på museets dinosaurierö. 
Under 2014 ska utställningen byggas om, med plats för fler dinosaurier. Den 2 mars är sista chansen att se dinosaurierna i den nuvarande miljön. Vid besöket ingår en DINO-karta. Kartan leder dig runt dinosaurieön och låter dig fundera över små och stora frågor om dinosaurierna.

Visas: Till och med 2 mars
NY UTSTÄLLNING: Kroknäbbarnas tid
Ett möte med Sveriges rovfåglar. Patrik Olofsson från Regionmuseet i Kristianstad berättar med bilder, föremål och fakta historien om fågeln med ett tufft förflutet. Rovfåglarna var länge förföljda, eftersom de sågs som skadedjur. Gifter i jordbruket, som DDT, slog hårt mot fåglarna. Men idag är det återigen kroknäbbarnas tid. Upplev de fascinerande bilderna och lär dig om deras sinnen och beteenden. En utställning där både små och stora kan lära sig mer om våra rovfåglar.
Visas: 15 april 2014 – 6 januari 2015


NY UTSTÄLLNING: Eau L ’Expo
(Water – the Exhibition)

Djupdyk i ett ämne som väcker starka känslor – vatten.
Lär dig om vatten som den dyra handelsvaran, om ämnet som ger liv, men som vi alltför ofta förorenar. Hur har vattnet gjort livet möjligt, varför finns det så mycket av det och varför kan vi inte dela det på ett ansvarsfullt sätt? 
En interaktiv utställning med tre teman: vatten & livet, vatten & människan, vatten & samhället.
Visas: 20 maj – 19 augusti 
Temahelg 1-2 februari.
Vinter: härma naturen, spar energi. En lärorik och inspirerande helg om vinter och energi för alla nyfikna. Följ med på visningar, träffa museets forskare och släpp lös fantasin i skaparverkstan.

På spåret genom utställningarna lär du dig mer om hur vinter och energi hänger ihop (ett tips: kolla särskilt in värmekameran!). 
Specialprogram på Cosmonova under helgen.
När: 1-2 februari

För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent, 
Telefon: 073- 417 56 80
 E-post: caroline.forsstrom@nrm.se 
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