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Einheiltich 2 Euro Ortstaxe am Wilden Kaiser 
[bookmark: _GoBack]Die Vollversammlung des Tourismusverbandes Wilder Kaiser beschließt eine einheitliche Ortstaxe von Euro 2,00 ab 1. Mai 2015.

Bei der Vollversammlung des Tourismusverbandes Wilder Kaiser am 2. Dezember im Goinger Dorfsaal wurde eine Anhebung der Ortstaxe in Scheffau und Going von Euro 1,50 auf Euro 2,00 pro Nacht ab 1. Mai 2015 beschlossen. Damit ist die Ortstaxe nun in allen vier Orten des Verbandes ident. Erstmals wurde auch der Vermieter Online Award verliehen.

Zur Vollversammlung des Tourismusverbandes Wilder Kaiser, die am Abend des 2. Dezember 2014 im Dorfsaal in Going stattfanden, kamen 109 stimmberechtigte Mitglieder, was mit Hilfe des neuen digitalen Einlasssystems genau erfasst wurde. Nach zwei informativen Stunden stellte der Geschäftsführer Lukas Krösslhuber den Antrag, die Ortstaxe in Going und Scheffau mit 1. Mai 2015 von Euro 1,50 auf Euro 2,00 und damit das Niveau von Ellmau und Söll anzuheben. Der Antrag wurde ohne Diskussion und mit nur drei Gegenstimmen angenommen und den beiden Orten damit neue Möglichkeiten in der touristischen Angebotsgestaltung eröffnet.

An dem Abend wurde erstmals auch der Wilder Kaiser Online Award für Vermieter vergeben. Die Qualität der Beantwortung von Emailanfragen, die Wartung der buchbaren Kontingente und die Gästebewertungen wurden als Kriterien herangezogen. In der Kategorie Hotels konnte das Hotel „Der Bär“ mit 512 Punkten den Sieg erringen. Das Landhaus Wildschwendt (502 Punkte) und das Haus Sonnwend (492 Punkte) gewannen in der Kategorie gewerbliche bzw. private Vermieter. „Online-Kompetenz ist keine Frage der Größe oder Kategorie des Hauses, sondern liegt einzig am Engagement. „Es freut mich, dass genau jene Vermieter am besten aufgestellt sind, welche die Beratungsangebote des TVB angenommen haben“, meint Vermietercoach Dirk Krüger.

Zuvor präsentierte Aufsichtsratsvorsitzender Walter Eisenmann den Jahresabschluss 2013, für den Vorstand und Aufsichtsrat auch einstimmig entlastet wurden. Obmann Hans Adelsberger nahm in seinem Bericht nicht nur Bezug auf die etlichen kalten Betten in der Region, sondern präsentierte auch einen erfreulichen Vergleich der Nächtigungsergebnisse in den letzten 30 Jahren. Geschäftsführer Lukas Krösslhuber ließ das Tourismusjahr 2013/14 Revue passieren, gab einen Überblick über die Ziele und Strategie des TVBs und einen Ausblick auf die Schwerpunkte im kommenden Jahr. Seine Ankündigung, ab 1. Mai 2015 von den Vermietern keine Provision für Buchungen über den Tourismusverband zu verlangen, wurde mit viel Applaus kommentiert.
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