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Stockholm, 17 maj 2010
Telenor surfar obegränsat i sommarens kampanj
 

Telenor fortsätter att älska obegränsad kommunikation, vilket också är huvudfokus i den nya sommarkampanjen med mobilt bredband i huvudrollen.
 
Den nya reklamfilmen visar vilka effekter Telenors obegränsade mobila bredband kan ha på packningen inför semestern – vandrarkängor, cyklar och husdjur får lämna plats för kommunikationen.  Musiken är som tidigare Daft Punks Technologic.
 

Kampanjen syns på TV, web, print och butik. Filmerna visas i TV3, TV4 Fakta, TV4 Sport, TV4 Play, Kanal5, TV6, TV8, Kanal 9, Discovery och web-TV.
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Om Telenor
Telenor Sverige är en ledande helhetsleverantör av moderna telekommunikationstjänster för privatpersoner och företag. Telenors nät för mobilkommunikation täcker 99 procent av befolkningen. I Telenor Sverige ingår även premiumleverantören Bredbandsbolaget och lågprisutmanaren Glocalnet. Telenor Sverige har idag 2100 anställda.   
Telenor är en av världens största mobiloperatör mätt i antal abonnenter med verksamhet i 14 länder i Europa och Asien. I Norden är Telenor marknadsledande inom telekommunikation, datatjänster och mediedistribution. År 2009 omsatte Telenor cirka 107 miljarder norska kronor. Telenor är noterat på Oslo Børs (TEL).
