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Frankfurt am Main, März 2019


An die Felle, fertig, los: Skitouren in der Schweiz 

Abseits vom Rummel die winterliche Natur erkunden: Dafür schnallen Anfänger und Profis in der Schweiz am besten Tourenski an. Die Mammut Alpine School und weitere Bergsportschulen bieten in den hochalpinen Regionen attraktive Touren an. Für jedes Niveau ist etwas Passendes dabei: In Andermatt können Einsteiger die Grundkenntnisse des Tourengehens kennenlernen, in der Jungfrau Region lockt nach dem Aufstieg eine lange Abfahrt. Für erfahrene Skitourengänger sind die Urner Haute Route, die Silvretta-Durchquerung sowie die Besteigung der Dufourspitze eine Herausforderung. 

Skitouren-Kurs für Einsteiger in Andermatt (Luzern–Vierwaldstättersee) 
Gemütlich mit den Tourenski aufsteigen, die wohlverdiente Rast auf dem Gipfel genießen und die eigene Spur in den frischen Pulverschnee ziehen? In diesem Kurs lernen Einsteiger die Schönheit des Tourengehens kennen. Es werden leichte Einsteigertouren unternommen, auf denen Informationen zur Lawinenthematik und Tipps zur Ski- und Tourentechnik vermittelt werden.
Schwierigkeitsgrad: leicht, Dauer: 2 Tage. Mehrere Termine im März und April 2019. Der Preis pro Person inklusive einer Übernachtung im Hotel mit Halbpension beträgt 395 Euro. www.mammutalpineschool.com/de/ski-snowboardtouren-fuer-einsteiger-andermatt/

Zweitages-Tour Jungfraujoch – Äbeni Flue (Bern) 
Diese leichte bis mittlere Tour in der Jungfrau Region ist ein echtes Erlebnis: Weite Gletscherflächen, angenehme Zustiege und dann die lange Abfahrt von der Äbeni Flue auf 3962 Meter über Meer hinunter ins Lötschental zur Fafleralp. Das sind 2200 Höhenmeter inmitten eines imposanten alpinen Ambientes.
Schwierigkeitsgrad: leicht bis mittel, Dauer: 2 Tage. Mehrere Termine im März, April und Mai 2019. Der Preis pro Person inklusive einer Übernachtung in einer Hütte mit Halbpension beträgt 375 Euro.
www.mammutalpineschool.com/de/skihochtour-jungfraujoch-aebeniflue-3962-m/?cache-refresh=1/

Urner Haute Route – Von Andermatt nach Engelberg (Luzern–Vierwaldstättersee) 
Die Urner Haute Route ist eine der schönsten und steilsten Hautes Routes der Schweiz. Aufstiege auf der Südseite an der Sonne und spektakuläre Abfahrten nordseitig, hoffentlich mit feinstem Pulverschnee. Die geschichtsträchtige Skitour zwischen Andermatt und Engelberg führt durch einen besonders einsamen Landstrich. Ein Hauch Abenteuergeist umweht die grandiosen Etappen von Hütte zu Hütte und Gipfel zu Gipfel.
Schwierigkeitsgrad: mittel, Dauer: 5 Tage. Termine: 20. bis 24. März 2019 und 18. bis 22. April 2019. Der Preis pro Person inklusive vier Übernachtungen in Hütten mit Halbpension beträgt 1045 Euro.
www.mammutalpineschool.com/de/skihochtour-urner-haute-route/?cache-refresh=1/





Silvretta-Durchquerung (Graubünden) 
Vom Engadin ins Prättigau! In vier Tagen geht es durch das reizvolle Silvretta-Gebirge von Guarda im Unterengadin bis nach Klosters im Prättigau. Rund um den Piz Buin führt die Tour über die Grenze nach Österreich in die Region Tirol, nach Vorarlberg und zurück in die Schweiz in den Kanton Graubünden.
Schwierigkeitsgrad: mittel, Dauer: 4 Tage. Termine: 28. bis 31. März 2019 und 11. bis 14. April 2019. Der Preis pro Person inklusive drei Übernachtungen in Hütten mit Halbpension beträgt 880 Euro.
www.mammutalpineschool.com/de/skitour-silvretta-durchquerung/?cache-refresh=1/

Dufourspitze – Top of Switzerland (Wallis) 
Diese anspruchsvolle hochalpine Skitour bietet neben einer grandiosen Aussicht auf den gesamten Alpenraum auch berauschende Abfahrten in idealem Skigelände. Zur Vorbereitung auf die große Höhe geht es von der Britanniahütte aus auf das Strahlhorn. Höhepunkt der Tour ist die Besteigung des höchsten Schweizer Gipfels, der Dufourspitze mit 4634 Metern über Meer. 
Schwierigkeitsgrad: anspruchsvoll, Dauer: 5 Tage. Termin: 24. bis 28. April 2019. Der Preis pro Person inklusive vier Übernachtungen in Hütten mit Halbpension beträgt 1675 Euro. www.mammutalpineschool.com/de/skihochtour-dufourspitze-4634-m/?cache-refresh=1/ 

Die Mammut Alpine School (www.mammutalpineschool.com) bietet eine breite Palette an einzigartigen alpinen Erlebnissen. Dazu gehören neben Skihochtouren auch Gletschertrekking und Wandern, Hochtouren, Klettern, Schneeschuhtouren sowie Lawinentraining. Auch die folgenden Anbieter haben eine Vielzahl an alpinen Angeboten: Bergsportschule Grindelwald (www.grindelwaldsports.ch), Alpinschule Berg & Tal (www.bergundtal.ch), Bergsteigerschule Pontresina (https://bergsteiger-pontresina.ch).

Weitere Informationen zum Urlaub in der Schweiz gibt es im Internet unter www.myswitzerland.com, der E-Mail-Adresse info@MySwitzerland.com oder unter der kostenfreien Rufnummer von Schweiz Tourismus mit persönlicher Beratung 00800 100 200 30.


Informationen an die Medien
[bookmark: _GoBack]Weitere Bilder zur touristischen Schweiz stellen wir Ihnen auf www.Swiss-Image.ch zur Verfügung. 

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt:
Thomas Vetsch, District Manager Nord- und Ostdeutschland
Telefon 030 – 695 797 111, E-Mail: thomas.vetsch@switzerland.com, Twitter: @STMediaD

Schweiz Tourismus
Mendelssohnstraße 87, DE-60325 Frankfurt am Main, MySwitzerland.com
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