Press 2013- 03-06
Bergsjöns Kvinnocenter tar plats på Sjöfartsmuseet Akvariet

Med nål och tråd har Bergsjöns Kvinnocenters hantverksgrupp tolkat platser och händelser som utgör en del av vår stad. Deras broderier utgör nu en ny del av basutställningen "Stad längs vattnet".

"Vår hamn - Kvinnors hamn" invigs på Internationella kvinnodagen den 8 mars kl 14.00. Invigningstalare är Kristina Tharing, vice ordförande i Göteborgs kulturnämnd och Marianne Lööf, från Bergsjöns Kvinnocenter.
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21 deltagare har bidragit med sina bilder av hamnstaden Göteborg, alla skapade under hösten 2012. Kvinnorna som är bosatta i Bergsjön träffas varje vecka för att brodera tillsammans. 
Under tiden som deras broderier växt fram har samtalet rört sig kring det som vi vet mer eller mindre om. Varför är egentligen stenen på ”Röda sten” röd, vad finns i alla containrar på de stora fartygen och vem längtar Sjömanshustrun efter? 

Utställningen "Vår hamn - Kvinnors hamn" ingår som en del i Sjöfartsmuseets basutställning "Stad längs vattnet". I denna del arbetar museet med människor som bor i staden för att lyfta nutida berättelser om vår hamnstad. Tidigare har ungdomar i Göteborg ställt ut sina verk här.
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