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Nye sminkekoster fra KICKS Beauty 

Rett verktøy er alfa og omega for en vellykket make-up. KICKS Beauty lanserer nå fem nye sminkekoster som gjør selv nybegynnere til en sminkeproff! De nye børstene er spesifikt designet for å gjøre det enkelt å oppnå et profesjonelt resultat. Her finns alt fra en rougebørste for naturlig finish, en buffingbørste for en perfekt base, til en øyebryns- og concealerbørste som hjelper deg å forme dine øyebryn. Samtlige av børstene er veganske. 


KICKS TAPERED BLUSH BRUSH	
KICKS Tapered Blush Brush er en rougekost med optimal utformning som gir en feilfri, profesjonell skyggelegging eller highlighting av kinnene med en naturlig finish. Børsten er ekstra myk, med lange, glatte børstehår. Det spesialdesignede, smale børstehodet former seg perfekt langt ansiktets former med en silkeglatt touch, og er perfekt å påføre rouge eller pudder med. Kosten kan anvendes for å blende ut skarpe kanter i tidligere påført makeup. Laget av syntetiske hår. Pris: 129 kr.

KICKS CHEEK BRUSH
KICKS Cheek Brush er designet spesielt for bruk av contour-, bronze- eller rougeprodukter. Den runde formen gir målrettet bruk til bestemte deler av ansiktet, og det myke hodet er designet for å oppnå en jevn og profesjonell look. Laget av syntetiske hår. Pris: 129 kr.

KICKS BUFFING BRUSH
KICKS Buffing Brush er den optimale kosten for en feilfri, rask og jevn dekning. Kosten passer til en rekke forskjellige produkter, men er først og fremst designet for påføring av pudder eller foundation. Påfør ditt produkt på ansiktet gjennom å «buffe» med kosten og arbeide seg fra midten av ansiktet og utover i små sirkelbevegelser. Gjennom å gjøre mindre sirkelbevegelser oppnås en jevnere look. Laget av syntetiske hår. Pris: 179 kr. 

KICKS BROW & CONCEALER BRUSH 
[bookmark: _Hlk536435265]KICKS Brow & Concealer Brush er den perfekte øyebryns- og concealerkosten for presis påføring. Kostens runde form gjør det lett å fremheve formede øyebryn. Påfør concealer eller foundation langs med øyebrynets underside for å fskape en skarp linje, eller påfør produktet over øyebrynet for å få perfekt formede øyebryn. Anvend gjerne en concealer i en farge som matcher hudtonen din, istedenfor en lysere nyanse, for å få mer definerte, men naturlige, øyebryn. Kan også anvendes som concealerkost. Laget av syntetiske hår. Pris: 99 kr. 

KICKS SMOKEY EYESHADOW BRUSH
KICKS Smokey Eyeshadow Brush er en kost som feilfritt mykner opp harde linjer i ansiktet. De kompakte bhårene skaper skygger med presisjon, og gir et perfekt resultat hver gang. Kosten passer bra for contouring og for å fremheve definisjonen rundt øynene. Laget av syntetiske hår. Pris: 99 kr. 

KICKS sine nye sminkekoster finns i alle KICKS-butikker og på kicks.no fra uke 5.

For mer informasjon, vennligst kontakt: 
Carolin Boström, Presskontakterna, carolin@presskontakterna.no , +47 22 42 64 66
Maria Kempe, pressansvarig KICKS, maria.kempe@kicks.se , +46 72 580 39 70

Om KICKS
[bookmark: _Hlk508616693]KICKS er Nordens ledende skjønnshetskjede og tilbyr et helhetskonsept innenfor makeup, duft, hud- og hårpleie. Med velutdannede skjønnhetseksperter i 250 butikker i Sverige, Norge og Finland, og en moderne omnikanal løsning, hvor fysisk butikk og e-handel er integrert, tilbyr KICKS personlige og inspirerende skjønnhetstjenester, og rundt 25 000 produkter fra 300 merker. KICKS har flaggskipbutikker i Gøteborg, Oslo, Malmø og Stockholm, og er en del av Axel Johnson-konsernet. 
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