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10 april 2015


PRESSMEDDELANDE


Juryn har nominerat till Stora Inneklimatpriset

Juryn har nominerat fyra företag till Stora Inneklimatpriset som delas ut för fjortonde gången under Nordbygg Ecoforum på Stockholmsmässan i Älvsjö den 22 april klockan 17.00. 

Prisutdelare är Stockholms stads miljöborgarråd Katarina Luhr (MP). De fyra toppkandidaterna har valts ut bland ett 30-tal förslag. 

De nominerade är:

- Skanska AB - Deep Green Cooling

- Swegon AB - Wise Apartment

- REC Indovent – FTX med placering i trapphus

- Thermotech - Thermotech MultiLevel 

Stora Inneklimatpriset instiftades år 2001 av Slussen Building Services (Slussen.biz) i samarbete med Energi- och miljötekniska föreningen, Svensk Ventilation och Svenska Kyltekniska Föreningen. Stora Inneklimatpriset syftar till att öka intresset för inneklimatteknik, stärka dess ställning och uppmärksamma teknik som främjar ett sunt inomhusklimat i energieffektiva byggnader. 

I Stora Inneklimatprisets jury ingår representanter för de tre branschorganisationerna samt ordföranden Lars Ekberg, docent i installationsteknik vid Chalmers samt ansvarig för affärsområde Fastighetsföretag och industri vid CIT Energy Management AB. 

För mer information om Stora Inneklimatpriset och de nominerade. Besök www.slussen.biz (fliken övrigt/Inneklimatpriset/2014 års pris).
För mer information om Nordbygg Ecoforum, www.ecoforum.se.

För mer information kontakta:
Ulrik Hammarsträng, redaktör Slussen.biz, hammarstrang@slussen.biz, 08-518 018 03
Peter Söderberg, projektchef Stockholmsmässan, peter.soderberg@stockholmsmassan.se, 
08-749 43 93.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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