Rowan Williams ny hedersdoktor vid Uppsala universitets teologiska fakultet
Rowan Williams, vars bok Vara kristen släpps på Libris den 11 november, har utsetts till ny hedersdoktor vid teologiska fakulteten vid Uppsala universitet. 
Såhär skriver universitetet på sin hemsida:
”Dr. Rowan D. Williams, baron Williams of Oystermouth, är en brittisk teolog och poet. Han var ärkebiskop av Canterbury, Church of England, mellan 2003 och 2012. Han har gjort omfattande och konstruktiva studier i skärningspunkten mellan kyrka och kultur och har haft särskild betydelse för en förnyad förståelse av ecklesiologins betydelse för nutida sekulär teologi. Williams har haft en lång rad uppdrag inom akademi och kyrka och är nu Master för Magdelene College i Cambridge. Han är också en uppmärksammad poet och översättare av poesi, och talar och skriver, förutom walesiska, nio andra språk. Han är tyvärr är förhindrad att komma till promotionen i januari 2016 och kommer därför att promoveras 2017.”
Även Denise Cush, professor i religionsvetenskap och religionsdidaktik, har utsetts till hedersdoktor vid Uppsala universitets teologiska fakultet.

Läs mer om utnämningen här!
Läs mer om Rowan Williams bok Vara kristen här!
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