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Ny kyrka öppnar i Amhult
Planerna på att bygga en kyrka i Amhult, Torslanda har funnits i över tio år.  En lång väg når sin höjdpunkt nu på söndag när Amhults kyrka invigs av biskop Per Eckerdal.
För att fira invigningen av den nya kyrkan bjuder Torslanda-Björlanda församling in till invigningsfestival, ett evenemang som pågår i åtta dagar.
– Vi insåg att det inte skulle räcka att ha invigningen koncentrerad till ett enda tillfälle, berättar Manilla Bergström, kyrkoherde i Torslanda-Björlanda församling. Intresset från församlingsborna och de boende i Amhult har varit riktigt stort, och därför har vi valt att sprida ut aktiviteterna så att alla som vill komma ska kunna hitta något tillfälle under veckan som kan passa dem.
På första advent börjar Invigningsfestivalen med en kyrkoinvigningsmässa där biskop Per Eckerdal formellt öppnar kyrkan genom att knacka på porten och välsigna kyrkorummet. Under veckan som följer blir det lunchmusik, temakvällar, konserter, soppluncher och mässor, för att nämna några av programpunkterna.
Den nybyggda kyrkan är resultatet av en lång process som tog fart för över tio år sedan. Församlingen såg hur snabbt det nya bostadsområdet i Amhult växte fram och ville hitta nya vägar att finnas till för de inflyttade.
– Ett av de första stegen vi tog var att arbeta fram en ny typ av gudstjänst som vi valde att kalla Livsnära gudstjänst. Målet vara att erbjuda ett enklare och mer avskalat möte med en bredd i både undervisning och musik, berättar Pia Blomqvist, distriktschef i Amhult.
Till en början firades Livsnära gudstjänst i Torslanda församlingshem men allt eftersom antalet gudstjänstfirare ökade började man se sig om efter nya lokaler som var bättre lämpade för ändamålet. De senaste åren har gudstjänsterna firats i Kulturhuset Vingens lokaler och från och med första advent kan församlingen driva och vidareutveckla verksamheten i sina egna rum.
– Verksamheterna i våra andra kyrkor fortsätter som vanligt, förklarar Manilla Bergström. Den nya kyrkan kompletterar vår expanderande verksamhet och vi är mycket stolta över att få vara en församling som växer.
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