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Ösmo, Stockholm den 10 februari 2014 


[bookmark: _GoBack]Nu blir det tuffa tag på Körunda Golf & Konferenshotell – Paolo Roberto får en aktiv roll. 

Körunda Golf & Konferenshotell är idag stolt att presentera Paolo Roberto får en allt större roll. Med sin unika erfarenhet och kunskap inom välmående blir Paolo en frisk fläkt till samtliga affärsområden och speciellt de som berör hälsa, konferensaktiviteter och träning.

 "Jag stormtrivs här på Körunda. Genom vårt samarbete där jag gormat, skrikit och motiverat konferensdeltagare med mat, föreläsningar och aktiviteter upplever jag att Körunda ligger helt rätt i tiden.  Med Körundas hälsokonferenser har vi en unik plattform att bygga ett hälsosam och välmående vardag för många. När möjligheten gavs att fördjupa samarbetet genom ett delägarskap var jag snabb på att ta chansen” säger Paolo Roberto

"Att få med Paolo i team Körunda är självklart både roligt och väldigt inspirerande" säger Lotta Wahlstedt, VD på Körunda Golf & Konferenshotell.
"Med sin positiva attityd och kärlek till att alla ska må bra är något vi starkt delar. Våra satsningar på att förändra vår meny mot mer lokalproducerade råvaror, den nya relaxavdelning kombinerat med konferensaktiviteter som stärker kropp & själ föll det sig naturligt att erbjuda Paolo en mer aktiv roll för våra fortsatta satsningar på hälsokonferenser. “ avslutar Lotta.

Körunda Golf & Konferenshotells populära konferensaktiviteter med inriktning på att stärka kropp och välmående kommer att få en allt bredare omfattning, vilket är en viktig del i det vi kallar en positiv kontorsvardag. Paolos föreläsningar, träningsaktiviteter och kunskap kring mat kommer spela en nyckelroll framöver.

Om Körunda Golf & Konferenshotell
Körunda Golf & Konferenshotell är ett modernt hotell nära Stockholm med 25 års erfarenhet av konferenser i en skön hemma hos känsla. En historisk mötesplats för moderna människor - konferens och boende för upp till 102 personer med tillgång till relax, bastuflotte, golfbana, två restauranger och över 40 konferensaktiviteter. 

Om Paolo
Paolo Roberto har tidigare varit professionell boxare, hälsocoach och har bl.a. skrivit böckerna “Träna en kvart om dagen” samt “Mina fastrars mat”. Som skådespelare och ägare av sitt eget varumärke “Le Zie” har Paolo en unik erfarenhet och kunskap som kommer passa perfekt i Körundas vision. 
Paolo utsågs till ”Årets talare 2013” och är en av Sveriges mest bokade föreläsare.


Presskontakt:
Ann-Charlotte Wahlstedt
Körunda Golf & Konferenshotell
ann-charlotte@korunda.se telefon 08-520 390 31
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