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Printning af aluminiumskilte med high-speed printer


Plastikmaterialer i UniCard format fra Phoenix Contact til opmærkning af klemmer, ledninger og anlæg, udvides med endnu en produktversion: med high-speed printeren BLUEMARK CLED kan aluminiumsmærker nu også laves nemt, hurtigt og økonomisk. Konvertering af det eksisterende system er ikke nødvendigt.

Fremgangsmåden for brugeren ændrer sig ikke: tag ganske enkelt aluminiumsmærket ud af pakken og placér det i det passende magasin. Find materialebeskrivelsen frem i planlægnings- og opmærkningssoftwaren CLIP PROJECT, indtast opmærkningsdata og send det til printeren. Magasiner sikrer præcis printning på den korrekte position på skiltene. Opmærkningen for et fuldt magasin tager kun 30 sekunder og er så nemt som at printe på papir.

[bookmark: _GoBack]Ved at anvende moderne UV LED printteknologi opnås en meget modstandsdygtig printkvalitet, som kan modstå opløsningsmidler og er egnet til anvendelse under barske industrielle betingelser. Det nuværende produktprogram omfatter 22 forskellige formater til opmærkning af ledere, kabler og anlæg og dækker hele området inden for apparat- og anlægsmærkning.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk. 
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