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”At skabe billeder af billeder” er titlen på kunstner Lars Physants portræt af H.M. Dronningen, som i dag blev afsløret på Nationalmuseet. Det symbolladede portræt favner Dronningens dybe interesse for arkæologi og knytter et særligt bånd til Gorm Den Gamle og Harald Blåtands Jelling.

Dronningen sidder i sit yndlingslæsehjørne på Fredensborg Slot med en opslået bog i skødet.  Den handler om arkæologi. På væggen bag hende ser man fra fugleperspektiv en plan over monumenterne i Jelling, som de første danske konger rejste for mere end 1000 år siden, da de samlede Danmark til det kongedømme, hvis regerende dronning hun er nu.

Det er netop dét øjeblik, hvor Dronningen ser op fra bogen, som kunstneren Lars Physant har fanget i portrættet, som Nationalmuseet giver Hendes Majestæt Dronningen i 75-års fødselsdagsgave, og som i dag er blevet afsløret i Festsalen på Nationalmuseet. 

- Vi møder Dronningen i øjenhøjde og oplever den læsende, intelligente, belæste Margrethe II i fuld færd med at tilegne sig viden om den nyeste arkæologiske forskning, siger Lars Physant og forklarer værkets titel ”At skabe billeder af billeder”:

- Titlen er Dronningens egne ord om sine decoupager, og de er, synes jeg, en meget fin beskrivelse af vort mødepunkt, nemlig det kunstneriske fællesskab, der har gjort det helt naturligt og ukompliceret at mødes i et kreativt forløb. Det handler om parallelle, simultane virkelighedsoplevelser, der samles i ét værk og udgør værkets helhed, siger Lars Physant.

Monumentale visioner
Portrættet er fuldt af symboler, som refererer til Dronningens store interesse for arkæologi. Ud over arkæologiske bøger på bordet ved siden af Dronningen, ses også det lille sølvbæger, som blev fundet i Nordhøjen i Jelling.

Som et maleri på væggen bag Dronningen ses en grafisk fremstilling af monumenterne i Jelling. Maleriet viser de kongelige gravhøje med kirken og de to runesten imellem, der er omgivet af den 350 meter lange skibssætning og indrammet af den enorme palisade, som arkæologerne fandt spor efter for nogle år siden. Som ridser i lærredet ses arkæologernes moderne udgravningsfelter.

- Dronningens hjerte banker helt særligt for dette betydningsfortættede sted, der rummer Harald Blåtands monumentale visioner, som i en direkte tidslinje over 1000 år har defineret Dronningens livsopgave, siger Lars Physant og fortsætter:

- Jeg har fremhævet skibssætningen i Jelling, der som et historiens øje skuer fremad, eller som et skib sejler hen over tidens hav og bringer fortidens konger direkte i forbindelse med nutiden.

Kongeslægten udspringer af Jelling
I disse år har Nationalmuseets arkæologiske undersøgelser kastet et helt nyt lys over netop Jellingmonumenternes betydning. Derfor er Nationalmuseets direktør Per Kristian Madsen glad for den centrale rolle, som Jelling indtager i portrættet, og ikke mindst er han beæret over Dronningens interesse i arkæologi, som Nationalmuseet mærker på mange måder. 

- Nye fund og bøger studeres med interesse. Det gælder ikke mindst Jelling og de undersøgelser og den formidling, som Nationalmuseets Jellingprojekt står for, og som Dronningen er protektor for, siger Per Kristian Madsen og tilføjer:

- Jelling er det sted, hvor det markeres, at Danmark er samlet som ét rige, og at kristendommen er indført, og det er her, vores stadig regerende kongeslægt har sit udspring. Derfor er det en stor glæde at kunne overrække netop denne gave til Dronningen, som er dansk arkæologis mest højtstående udøver, siger Per Kristian Madsen. 

Han retter en stor tak til Civilingeniør Knud Nørgaard og Hustru Grethe Nørgaards Fond, som har bevilget den nødvendige støtte til udførelsen af portrættet.

Det er muligt at se portrættet i Nationalmuseets forhal sommeren over. Gratis adgang. 

Fakta om portrættet:
- Titel: ”At skabe billeder af billeder”. Hendes Majestæt Dronning Margrethe II af Danmark. Akryl på lærred på træ med reliefstruktur. 154 x 154 x 0,8 centimeter.

- Portrættet er malet i Lars Physants foretrukne maleriske koncept kaldet simultan perception eller multiversal realisme. Portrættet er opdelt i 12 forskellige felter og overflader malet på træ med reliefstruktur. Hvert felt er sit eget univers, og det samlede værk udgør et multivers, der skabes af og rummer felternes indbyrdes relationer.

- Temaet ”Kvinde der læser på baggrund af et kort eller et billede” er en direkte inspiration fra Lars Physants maleriske forbillede Vermeer van Delft (1632-1675).

- Netop historiens ”lag på lag”-filosofi har været en inspirerende parallel til Lars Physants maleriske udtryk, hvor helt op til 80 lag transparent maling danner det endelige farvelag på en lagdelt reliefstruktur.  

- Idéen i kompositionen er, at H.M. Dronningens højre øje er hele værkets nøjagtige centrum; det vil sige den idealle betragtningshøjde.  Beskueren kommer på denne måde i øjenhøjde med majestæten, og modellens blik er omdrejningspunkt for hele billedfladen.

- På bordet ved siden af Dronningen ligger Nationalmuseets Arbejdsmark. Det er læsning, som Dronningen glæder sig meget til hvert år. Herunder ligger en bog om solsten og kultiske anlæg på Bornholm, som repræsenterer Nationalmuseets nyeste forskning. De to årstal 1972 og 2015 markerer Dronning Margrethes foreløbige regentperiode.

Billedtekster
Billede 1: Lars Physants portræt af Hendes Majestæt Dronning Margrethe II af Danmark. Værket har titlen: At skabe billeder af billeder. Det er udført i akryl på lærred på træ med reliefstruktur og måler 154 x 154 x 0,8 centimeter. Knud Nørgaard og Hustru Grethe Nørgaards Fond har støttet udførelsen af portrættet økonomisk. Foto: Ramón Serrano. 

Billede 2: Kunstner Lars Physant med sit portræt af Dronningen. Lars Physant er født i 1957 og bosat i Barcelona. Han har tidligere portrætteret Hendes Kongelige Højhed Prinsesse Benedicte. Foto: Nationalmuseet. 

For yderligere oplysninger eller interview, kontakt:
Henrik Schilling, presseansvarlig, Nationalmuseet
Tlf.: 41 20 60 16. E-mail: henrik.schilling@natmus.dk

Lars Physant, billedkunstner.
 Tlf.: +34 654 299 503. E-mail: lars.physant@gmail.com
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