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Pressmeddelande:

Den 8 december 2014

Feelyapp – mobilappen som gör dig lycklig
Feelyapp – mobilappen som gör dig lycklig har nu lanserats. Idén bygger på vetenskaplig forskning och ger användaren rätt kunskap och verktyg för att må bättre och bli gladare. Dessutom är Feelyapp friskvårdsberättigad.
Allt började när två av Feely-grundarna under en period kände sig olyckliga och nedstämda och började söka information för att må bättre.
– Vi upptäckte då att det fanns mycket forskning och hjälpmedel för att bli gladare men att informationen inte var paketerad och tillgänglig på ett smart sätt. Snabbt insåg vi att det fungerade och vi började må bättre, säger Philip Axelsson, VD och medgrundarna till Feely.
I samarbete med Filip Fors, en av landets främsta forskare inom lycka och välbefinnande och aktiv vid Umeå Universitet, har de utvecklat appen. Genom att kombinera kunskap med praktiska övningar hjälper Feelyapp dig att förstå, öva,  utvärdera och förbättra din inre hälsa.
–  Med Feelyapp har vi gjort forskningen användbar och tillgänglig. Man bär med sig praktiska metoder för att må bättre i sin egen ficka, säger Filip Fors, forskare och medgrundare. 
Använd ditt friskvårdsbidrag
Feelyapp är sedan nyligen friskvårdsberättigad, vilket innebär att man som anställd kan köpa tjänsten med sitt friskvårdsbidrag.
– Många använder sitt friskvårdsbidrag för att värna om sin fysiska hälsa, nu kan man även använda detsamma för sin mentala hälsa, säger Philip Axelsson.
Sedan lanseringen för några veckor sedan har tusentals personer laddat ner Feelyapp och mottagandet från användarna har varit positivt. 
– Att intresset existerade visste vi sedan tidigare, men att det fanns ett så stort behov av Feelyapp kom som en positiv överraskning för oss. Vi ser det som ett kvitto på att vi erbjuder en bra tjänst som verkligen gör skillnad för våra användare, säger Philip Axelsson.
För ytterligare information kontakta:
Philip Axelsson, VD, Feely, +46702 21 43 89, philip@feely.se
Filip Fors, medgrundare och forskare, +46702 63 45 10
Bilder för fri publicering: Philip Axelsson, +46702 21 43 89, philip@feely.se
www.feely.se
Feelyapp erbjuder det enklaste sättet för individer att arbeta med rätt aktiviteter för att öka sitt eget välbefinnande. Genom att paketera vetenskapligt beprövad information och övningar i telefonen, så kan vi hjälpa användaren att skapa positiva förändringar i sitt liv genom att lägga tid och energi på aktiviteter som på riktigt gör skillnad. Feely startades i Göteborg 2014 och finns att ladda ner gratis på App Store och Google Play.
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