[bookmark: _GoBack]Israeliske hitmakaren Nathan Goshen är tillbaka med spåret ”Home”.

Låten följer upp fjolårets virala smash-hit av Goshen, ”Thinking About It (Let It Go)”, remixad av då 17-åriga holländska producenten KVR. Hittills har spåret över 93 miljoner streams på Spotify, och har sålt platina i Holland samt guld i 3 nordiska länder. Nya spåret ”Home” släpps idag via disco:Wax/Sony Music.  

Ljudbilden på senaste spåret är drömskt med Goshens karaktäristiska stämma på topline och ljumma toner av tropisk house-pop.

Med nya låten ville Nathan förmedla någonting som ligger honom varmt om hjärtat, nämligen det egna hemmet. ”Home” beskriver en ambivalent känsla hos Nathan där drömmen om att resa runt om i världen med musiken äntligen har blivit sann, men det har även bidragit till längtan efter det han kallar "hem", där vännerna, kärleken och familjen finns. 

Samtidigt som singeln släpps idag, släpps även en handfull korta minidokumentärer som handlar om individer runtom i världen och skildrar vad begreppet "hem" betyder för dem. Via fem korta videoklipp får tittaren en inblick i livet för dessa personer som bor i New York, Kongo, Bangkok, Åbenrå och Israel, där var och en av dem berättar om deras längtan till ”hemmet”. 

VIDEO (NATHAN)

Nathans öst möter väst-nisch har blivit populär bland fans världen över, inte minst på hemmaplan i Israel. Där har Goshen bland annat blivit tilldelad pris som ”Årets Man” och ”Årets Sångare” av Israels största kommersiella radiostation, Galgalatz, samt vunnit pris för ”Årets Kompositör” vid Society of Authors, Composers and Music Publishers (ACUM). Goshen har även varit gästdomare vid israeliska upplagan av X-Factor. Härnäst ser vi Nathan samarbeta med en av israels mest prominenta filmskapare Avi Nesher, där han har en ledande roll i den prisbelönta regissörens kommande film. 

Låten ”Home” av Nathan Goshen släpps idag via disco:wax/Sony Music. 
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