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Dags för Körslaget och I unga poeters sällskap – ny satsning i Vingåkers Kulturskola!

Nästa vecka är det premiär vid Säfstaholms slott för två helt nya evenemang i Vingåker med elever från kommunens skolor. På tisdag 1 juni är det poesiafton med diktläsning integrerat med musik och dans. På onsdag 2 juni har Körslaget premiär med uppvisning och tävling mellan kommunens skolor. 

Körslaget

Närmare 200 barn kommer att delta i det stora Körslaget som går av stapeln för första gången i Säfstaholms slottspark. Barn från förskoleklass till årskurs 6 deltar. De har under läsåret tränat in sång och koreografi tillsammans med körledare Jenny Lindström och danspedagog Lena Röberg, båda från Kulturskolan.


– Det här är en elevsatsning för att få igång körverksamheten i skolorna, säger Berit Westin, chef för Kulturskolan. Genom körsången kan vi bygga så mycket, allt från stolthet över den egna prestationen till glädjen för gruppens och skolans samarbete.  – Vi kan på detta sätt få många fler att våga sjunga. Att få dem att upptäcka sången och att de vågar stå på en scen.


– Det här har varit jättekul, berättar Jenny Lindström och Lena Röberg som arbetat med eleverna. De gläds över satsningen och tycker att alla har varit så positiva. De upplever att det varit lättjobbat men samtidigt väldigt krävande eftersom det har varit knappt om tid. Eleverna har övat fyra gånger med lärarna, sen har de tagit eget ansvar och övat mycket hemma.

Juryn består av Ellen Bergström (Jakten på Julia), Gabriel Forss (Körslaget TV4), Joakim Forss (kapellmästare Allsång på Djulö), Johanna Widén (sångcoach/körledare), Jenny Nilsson (lokal artist) och Berit Westin (chef för Kulturskolan i Vingåker).

Bandet består av Tomas Mokvist (gitarr), Tomas Allard (piano), Tobias Lindström (bas), Marcus Eriksson (trummor), Ingrid Balder (fiol), Emilie Hedgärd(flöjt)

Säfstaholms slott onsdagen den 2 juni, klockan 18.00

I unga poeters sällskap

En rundvandring i poesin, dansens och musikens tecken i Säfstaholms slottssalar.

Finalen på en poetisk vandring som pågått under vintern för elever i årskurs 6 i Vingåker sker på tisdag den 1 juni på Säfstaholms slott. Tillsammans med Kulturskolans dans- och sångelever kommer ungdomar att framföra poesi på olika sätt i salarna på slottet. 

Kulturskolan och biblioteket i Vingåker har under vintern arbetat med årskurs 6 i Vingåker. De har genomfört dramaövningar, gått ”tankegång” som innebär att eleverna skriver intryck på sin promenad och arbetat med att skriva egna dikter.

Om grupper på 10-12 elever har bibliotekschefen Inger Högberg och Kulturskolans dramapedagog Catharina Nilhed träffat eleverna i tre omgångar per grupp. 

– Det har varit ett äventyr, säger Catharina Nilhed. Att få se eleverna utvecklas från den första skepsisen kring poesi till att se dem komponera sina egna dikter. Vi har ju inte prövat detta förut så det har varit väldigt spännande att få se hur det hela utvecklat sig. 

Säfstaholms slottssalar kommer att fyllas av poesi, framförda på olika sätt; elever som själva läser upp sina dikter, bildspel, musik och dans. Allt i ett samspel med slottets pågående utställning med kvinnliga konstnärer. Dessutom kommer kvällen bjuda in besökarna till att skapa Vingåkers längsta dikt – ett gemensamt arbete alla får vara med och hjälpa till i. 

Catharina Nilhed hoppas att detta innebär en början på något större. Tanken är att ge eleverna en ännu bredare kunskap och förståelse kring poesi och poeter och att det naturligt bygger på den redan befintliga undervisningen i ämnet. 

Säfstaholms slott tisdagen den 1 juni, klockan 18.00

För mer information:

Berit Westin, chef för Kulturskolan, 0722-33 46 55

Jenny Lindström, körledare tfn 070-547 60 25

Catharina Nilhed, dramapedagog 073-628 82 82
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