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Tredje omgången av Madlip
– en fullspäckad Galakväll på Pildammsteatern
Fredagen den 4 juli är det åter dags för Madlip att gapa över mycket i Pildammsparken. Den tredje av fyra galna galaaftnar går av stapeln kl 19:00 på Pildammsteatern. Harald Leander har åter smort munlädret och är konferencier för det drygt timslånga programmet, späckat med sensationer och attraktioner.
Aftonens sånggäst är Kissey Asplund som seglat upp som en sol under det senaste året. Uppväxt i Stockholm med en norrländsk "rolling stone"-far och en karribisk "donna summer"-mamma. Kissey har spelat piano sedan barnsben och varit omgiven med musik tills hon strax efter gymnasiet bestämde sig till att flytta till Malmö för att det ligger "söderut". 

Hennes debutplatta Plethora fick ett entusiastiskt mottagande och hon har nu fullt upp för att hinna framträda överallt där man vill ha henne. Hos Mad Lip har hon lovat servera en avspänd sommartappning av några av sina hits, uppbackad av Husbandet under ledning av P-O Nilsson. Det kommer troligen att dofta lite bossanova, lite jazz, utan att det tappar sitt omisskännliga drag av cool hip-hop.
Gäst är även den häpnadsväckande skicklige Jonglören Jönsson från Uddevalla. Frågan är om han inte kommer att bokstavligen slå i taket med sitt diabolonummer som sannerligen är en höjdarupplevelse. Jonglering med fotbollar står också på programmet hos denne virvlande snabbe och bländande virtuose ekvilibrist.
Dessutom rymmer programmet den förtjusande fröken Peggy som kommer att förstumma publiken med en av sina makabra och obegripliga lådor. Liksom tidigare kommer även Emma Hansson och Sissela Benn att dyka upp. De två unga damerna har som vanligt mycket på hjärtat. Frågan är väl snarast hur mycket de hinner förmedla innan de trasslar in sig…
Lägg till detta ett antal otippade överraskningar och ni får en varietékväll i det fria av hög halt. Aftnarna med Madlip är alltid svåra att sammanfatta. Men att det även denna gång blir en rejäl munfull kan man alltså lugnt räkna med! 
Pressbilder finns på www.newsdesk.se. Sök under fliken ”Bilder” och på ”Madlip” alt. ”Sommarscen”.
Välkomna till Pildammsteatern!
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