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	 Förvaltningsenheten 
Veterinär och Djurskydd
Therese Elverstedt
Telefon 021-19 51 84      
Therese.elverstedt@lansstyrelsen.se
	

	
	Ridskolan Strömsholm AB
Att: Jonas Johnsson
Herrskogsvägen 2
734 94 Strömsholm




Extra offentlig kontroll enligt 24 § djurskyddslagen föranledd av anmälan
Fastighetsbeteckning
Strömsholm 8:1 samt Utnäs 1:1 
Ansvarig djurhållare
Ridskolan Strömsholm AB
Kontrollplatsnummer
KP 199588
Kontrolldatum
2010-10-11
Närvarande vid kontrollen
Djurhållarens representanter: stallchef Jonas Johnsson och veterinär Nina Roepstorff
Från Länsstyrelsen: djurskyddshandläggare Eva Eriksmarck och Therese Elverstedt
Verksamhetsbeskrivning

På Ridskolan Strömsholm bedrivs ridskoleverksamhet. Utbildning ges på gymnasie- och universitetsnivå. Gällande tillstånd enligt 16§ djurskyddslagen finns och är daterat 2003-03-06. Det finns även tillstånd enligt 19 § djurskyddslagen vilket är daterat 2004-07-08. För närvarande finns enligt uppgift totalt 262 hästar på anläggningen. 125 av dessa ägs av Ridskolan Strömsholm AB och de övriga ägs av skolans personal och elever. 
Bakgrund
En skrivelse angående hästhållningen på Strömsholm inkom till länsstyrelsen den 24 augusti 2010. Skrivelsen har skickats med anledning av ändringar i djurskyddsföreskrifterna för hästhållning. Djurens rätt anför i sin skrivelse att de svenska riksanläggningarna Flyinge, Strömsholm och Wången har en viktig roll att spela som förebilder för god hästhållning, men man anser att anläggningarna inte lever upp till detta. Som stöd för sitt påstående skriver djurens rätt följande:

”Hästarnas möjlighet till social kontakt är mycket begränsad då boxarna i flera fall är försedda med hela mellanväggar. Hästarnas rätt till social kontakt uppfylls inte heller utomhus då deras möjlighet att umgås med varandra hindras av individuella hagar med höga staket. Inte heller kravet på utevistelse och fri rörelse kan rimligen anses vara uppfyllt i och med at hagarna i de flesta är för små för att hästarna skall kunna röra sig i galopp, och utevistelsen är begränsad till någon eller några enstaka timmar per dag”. 

Med anledning av denna skrivelse genomförde Länsstyrelsen en kontroll på anläggningen för Ridskolan Strömsholms verksamhet den 11 oktober 2010. Kontrollen var föranmäld då Länsstyrelsen önskade träffa de personer som är ansvariga för den dagliga verksamheten. 
Information från representanter för djurhållningen
Ridskolan Strömsholm AB förfogar över 13 stallbyggnader. Fyra av dessa är på Utnäslöt och övriga 11 på Strömsholm. Det stall som senast har varit föremål för förprövning i samband med ombyggnation är röda stallet. Slutbesiktning har ännu ej gjorts av Länsstyrelsen. Samtliga hästar kommer ut i hage alt. gruspaddock under minst tre timmar per dag. Vissa hästar går tillsammans. Det finns 45 gruspaddockar som fördelas mellan 165 hästar enligt schema. På Utnäslöt går hästarna i större hagar, unghästar hålls i grupp i hagarna. 
Alla hästar som ägs av Ridskolan Strömsholm hålls i det röda stallet för att slippa smittspridning. Eleverna har koll på hagschemat och är engagerade i att alla hästar får röra sig fritt dagligen. De hästar som ägs av eleverna flyttas mellan olika stall beroende på vilken årskurs eleven går i. 
En hingst hålls lös i ridhuset ”spottlådan” en stund varje dag då han inte trivs att gå i hagen. Detta ridhus mäter 21x12 meter.
Samtliga hästar som ägs av ridskolan Strömsholm går på gräsbete minst en månad per år. 

Gamla djursjukhusstallet har täta mellanväggar i11 boxar. Detta stall ska renoveras. Åtta av de hästar som hålls i detta stall går tillsammans med någon annan häst i hage dagligen. Övriga tre går i ensamhage då de inte är lämpliga att hållas tillsammans med andra. En liten åtgärd för att öka möjligheten till social kontakt med hästarna kan göras i under året. Det pågår diskussioner och finns förslag i form av ritningar inför en större ombyggnation. Ni uppgav att det är möjligt att ta bort några brädor i mellanväggarna så att hästarna kan nå att nosa på varandra. Ni skulle meddela Länsstyrelsen när detta är åtgärdat.


Ni sa vid kontrollen att det finns goda möjligheter att iordningställa fler hagar samt även utöka storleken på de hagar som finns på anläggningen, då det finns mer mark som kan användas till detta i anslutning till fastigheten Strömsholm 8:1.


Iakttagelser
Följande iakttagelser gjordes vid rundvandring med Nina och Jonas.
Strömsholm 8:1
Stall 1, Vita stallet: Här finns 30 stycken boxar. Stallet är mycket ljust och fint samt har plexiglasfönster. Här finns också en godkänd hingst som ser de andra hästarna väl. Hingsten gav ett harmoniskt och trevligt intryck. Övriga hästar når varandra genom boxgallren. I anslutning till detta stall finns ett antal gruspaddockar där måtten15 x 13 m är en vanlig storlek på dessa.

Stall 2, Norra stallet har 31 boxar med gruspaddockar utanför. 

Stall 3, Kungsgårdsstallet har 25+25 boxar i två avdelningar. Boxarna är i ”engelsk stil” med öppningar ut mot gården. Här sker mer byte av hästar än i andra stall. Stallet är öppet i nock vilket gör det väl ventilerat. Stallet är isolerat men inte uppvärmt. Det finns separata utrymmen för skötsel av hästarna med spolspiltor och solarium. 

Stall 4, Röda stallet som har 38 boxar har nyligen byggts om. Fönstren består av vanligt fönsterglas och saknar skydd. Fönstren sitter på 2,40 meters höjd från golvet, vilket hästarna bedöms kunna nå. 

Det finns fem stycken ridhus på fastigheten Strömsholm 8:1. Tre av dessa mäter 20x70 m och de övriga två 20x40 m. Det finns också två stycken skrittmaskiner. 

Utnäs 1:1

Stall 1, Löten: Det finns 15 boxar. I fyra av boxarna hålls två hästar. Dessa boxar uppfyller gällande måttbestämmelser för grupphållning av aktuella hästar. Det finns galler för fönstren i boxarna.
Stall 2, Löten. Det finns 12 boxar, väggarnas överdel är av galler.
Stall 3, Löten har 16 boxar. Dessa används främst för tillfällig uppstallning.
Stall 4, Löten har 16 boxar.
På Löten finns ett ridhus om 20 x 40.
Samtliga hästar som sågs vid kontrollen bedömdes vara i mycket gott skick. Representanterna från Ridskolan Strömsholm förefaller vara mycket måna om de hästar som hålls och positiva till att åstadkomma förändringar som främjar hästarnas hälsa.
Länsstyrelsens bedömning

Brister och hänvisning till lämpliga bestämmelser
·  Täta mellanväggar i de 11 boxar som är i det gamla djursjukhusstallet, 
Boxväggar eller boxdörrar samt skiljeväggar mellan spiltor ska vara utformade så att hästarnas sociala behov tillgodoses. Dessa ska även vara utformade så att skaderisken minimeras. Tillverkningsmaterial ska ha tillräcklig hållfasthet för att stå emot hästsparkar. 3 kap. 10§, Djurskyddsmyndighetens föreskrifter och allmänna råd, (DFS 2007:6) om hästhållning, L 101
· Rasthagar som i vissa fall är så små som 8x10meter vilket inte bedöms kunna erbjuda hästarna möjlighet att röra sig fritt i sina naturliga gångarter.
Hästar ska normalt sett dagligen ges möjlighet att röra sig fritt i sina naturliga gångarter. 5 kap 1§, Djurskyddsmyndighetens föreskrifter och allmänna råd, (DFS 2007:6) om hästhållning, L 101
Sådan rastning som avses i 1§ ska ske utomhus i rast- eller beteshagar. Där möjlighet saknas att anlägga rast- eller beteshagar kan sådan rastning istället ske i ridhus, paddock eller motsvarande. 5 kap. 2§, Djurskyddsmyndighetens föreskrifter och allmänna råd, (DFS 2007:6) om hästhållning, L 101
Åtgärder
·  De täta väggarna har åtgärdats genom att sektioner tagits bort. Väggarna är nu 1,90 meter vilket medför att hästarna som hålls i boxarna har möjlighet att nå varandra. Detta har kontrollerats av Länsstyrelsen
· Hagarnas storlek bör utökas så att hästarna ges möjlighet att röra sig fritt i sina naturliga gångarter. 
Det kan finnas avvikelser som inte uppmärksammats vid kontrollen. 

Avgift
Länsstyrelsen kommer att ta ut en avgift för extra offentlig kontroll enligt 16-22 §§ Statens jordbruksverks föreskrifter om offentlig djurskyddskontroll (SJVFS 2008:67).
Avgiften baseras på en timkostnad om 520 kr per timme. Timavgift ska debiteras med minst 30 minuter, därefter debiteras varje påbörjad 30 minutersperiod. Debitering ska ske för all den tid som åtgår för genomförande av kontrollen samt för förberedande och uppföljande administrativt arbete. 

Bilavgift debiteras med 3,50 kr per kilometer.

Ni har möjlighet att yttra er över det bifogade avgiftsunderlaget innan beslut om avgift tas. Yttrandet ska ha inkommit till Länsstyrelsen senast den 21 januari 2011 

LÄNSSTYRELSEN I VÄSTMANLANDS LÄN

Therese Elverstedt
Djurskyddshandläggare

Kopia till
Akten
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