UNDER TÄCKET – Andra avsnittet med Kumba M`Bye

Fredag den 10 april klockan 15.00 sänds det andra av sju dygnslånga avsnitt av Under Täcket. Första delen sändes den 27 mars, och då hängde Kristoffer Appelquists  med Lina Thomsgård. Nu är det dags för Kumba M`Bye.

Kumba M`Bye är född den 5 februari 1983 i Gambia och uppväxt i Malmö och Landskrona. Idag bor Kumba tillsammans med sin famillj i Grimsta strax utanför Stockholm.
Kumba har skrivit sedan hon var liten, och hållit på med musik sedan början av 2000-talet, men inte riktigt vågat satsa. Genombrottet kom med remixen av Lina Piras ”Knäpper mina fingrar” där Kumba medverkade. Låten korades till Årets Låt på Kingsizegalan i februari, där hon även var nominerad till Årets Genombrott. Ett och ett halvt år efter att hon bestämt sig för att satsa på musiken ordentligt.  
Kumba M`Bye har medverkat I Top Model Sverige, 2005.  Senast sågs hon i “Lyckliga Gatan” på TV4 där hon tolkade Kikki Danielssons “Bra Vibrationer”.
På fredag är det alltså dags för Kumba att hänga med Kristoffer Appelguist i 24 timmar. Han har förberett mötet tillsammans med IKEAs inredare, och tillsammans har de skapat ett sovrum som ska passa Kumba. Där kommer de att äta, titta på tv, surfa och chatta med tittarna. En stor del av tiden kommer att tillbringas i sängen. 
Programmet ser ni på ikea.se/undertacket 


För mer info eller frågor kontakta:
[bookmark: _GoBack]Johnny Lindqvist, Creative Director MEC Johnny.lindqvist@mecglobal.com Tel 0704-55 14 30

R ———

s s i e iy o e
et e e ol A s
T et o

bty don st s ot s s e,
A e s s e i oo

e —
e ot . Gt et LA PO g

T et i e Ko o
oomararetth o i, B o bbbt

R tm—
D —
P " —————

Pty g i s Kt Al et .
e s st Ot e O
e v st o .

[T —

[EreT—

iy Unds, Crsve DrecorMEC o ncvsmecgtl oo



