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Inbjudan till pressträff: 
Prisbelönt internationell utställning till Värmlands Museum
1001 Inventions – the Enduring Legacy of Muslim Civilisation

Värmlands Museum kommer, som den första anhalten på en Europaturné, att visa den internationella utställningen 1001 Inventions – the Enduring Legacy of Muslim Civilisation. En av de senaste årens mest framgångsrika och prisbelönta vandringsutställningar som bland annat gjort succé i London, New York, Istanbul, Los Angeles, Washington DC och Doha och som lovprisats av internationella berömdheter som Hillary Clinton och Prins Charles.

Utställningen består av 60 interaktiva stationer som sträcker sig genom 1000 år av innovation och vetenskap. Den har visats på Science Museum i London och sedan gått på turné i USA och Mellanöstern och haft över två och en halv miljoner besökare. Den 31 augusti 2013 har 1001 Inventions premiär på Värmlands Museum och den visas till och med den 19 januari 2014.

Utställningen är producerad av den brittiska stiftelsen FSTC (Foundation for Science Technology and Civlisation) och möjliggörs genom ett samarbete med bland andra Svenska PostkodLotteriet och Statens Kulturråd.

På pressträffen deltar bland andra länsmuseichef Åsa Hallén och Ahmed Salim från 1001 Inventions. Vi inleder med att se en fem minuter lång film om utställningen med Ben Kingsley i huvudrollen.

Välkommen till pressträff i Stockholm: 
Tid: Onsdag 20 mars kl 09.30
Plats: PostkodLotteriet, Klarabergsviadukten 63, plan 5. Anmälan i receptionen i gatuplan. Ange att ni ska besöka PostkodLotteriet och Karin Axelsson.

Välkommen till pressträff i Karlstad: 
Tid: Onsdag 20 mars kl 15.00
Plats: Värmlands Museum, Sandgrundsudden

För mer information om pressträffen, kontakta gärna:
Annelie Jansson, kommunikationsansvarig, annelie.jansson@varmlandsmuseum.se, 054-701 19 27, 070-612 21 27
Maria Larsson, projektledare för 1001 Inventions, maria.larsson@varmlandsmuseum.se, 070-565 65 96



Värmlands Museum är ett av Sveriges mest välbesökta länsmuseer med cirka en kvarts miljon besökare per år. Vi vill visa och förmedla kulturhistoria och konst för att ge upplevelser och insikter om vad det är att vara människa, belysa samtidsfrågor och ge ett vidgat perspektiv på samhällsutvecklingen. Värmlands Museum är en viktig mötesplats med ett rikt programutbud. Vi strävar efter delaktighet och vill nå alla länsinvånare genom en bred verksamhet i hela länet, bland annat genom våra fyra filialer. 
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