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Schneider Electric först i Sverige med att lansera flygande övervakningskameror 

Flygande övervakningskameror och modern brandsäkerhetsteknik står i fokus när Schneider Electric tar plats på mässan SKYDD 14 till 16 oktober. Schneider Electric är först i Sverige med att lansera flygande kameror i bevakningssyfte.

På mässan SKYDD, årets främsta mötesplats för säkerhetsbranschen, presenterar Schneider Electric sina senaste produkter och nyheter inom kameraövervakning, brandskydd, passersystem, inbrottslarm, nödbelysning och integrerade lösningar. Till de stora nyheterna hör lanseringen av flygande övervakningskameror. Schneider Electric är först i Sverige med att lansera UAS:er (Unmanned Aircraft Systems), eller UAV:er (Unmanned Aerial Vehicle)  - obemannade luftfarkoster.

– Vi håller på att ta kameraövervakningen till nästa nivå. Flygande övervakningskameror har redan fått luft under vingarna i andra länder – nu satsar vi i Sverige och anpassar lösningarna för nordiska kunder. Det är bara att komma förbi vår monter på mässan så visar vi hur de funkar, säger Thomas Fernström som nyligen tillträtt tjänsten som Manager Visual Security Solutions och därmed ansvarar för Schneider Electrics erbjudande inom kameraövervakning. 

[bookmark: _GoBack]Schneider Electric kommer även att visa hur Kinnarps arena i Jönköping, hemma-arenan för HV71, har fått ett nytt internetuppkopplat brandskydd och larmsystem i världsklass med rökdetektorer, inbrottslarm, sprinklers och kameror. Systemet heter MLS, Multi Larm System, och innebär att räddningstjänsten får en grafisk presentation av arenan direkt i telefonen eller surfplattan och kan se exakt var det brinner eller utvecklas rök. Det gör att hjälpen når fram mycket snabbare. Arenan är inte den första fastigheten i Jönköping som får MLS. Samarbetet mellan räddningstjänsten och Schneider Electric inleddes 2012.

Så går en uttryckning till i dag på Kinarps arena i Jönköping – se filmen!

Schneider Electric finns i monter A06:40. 

En försmak av vad Schneider Electric kommer att visa på mässan:
· Den senaste kameratekniken med hjälp av UAV.:er
· Remote Operation Center, ROC – Schneider Electric ser i realtid en fastighets säkerhetsanläggnings status och kontaktar kunden vid avvikelser. 
· Bevisat effektiva och anpassade säkerhetslösningar för kommuner.
· Tävla mot vårt fastighetsautomationssystem SmartStruxure i vår 20 meter långa bilbana och vinn fina priser!
· Mingla med oss och friska upp dig med en kaffe och mjukglass


För mer information:
Stefan Brockman, produktchef Buildings Division & Security Schneider Electric Sverige
Mobil: +46 (0)8 505 260 33
E-post: stefan.brockman@schneider-electric.com

Pia Rydback, Marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com


Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global specialist inom energihantering med verksamhet i mer än 100 länder och en världsledande leverantör av integrerade lösningar inom ett flertal marknadssegment; energi- och infrastruktur, industri- och maskinautomation, fastigheter, säkerhet, datacenter och nätverk samt bostäder. Med fokus på att göra energi säker, pålitlig, effektiv och grön sysselsätter företaget 150 000 medarbetare och hade 2013 en omsättning på 24 miljarder Euro, tack vare drivkraften att hjälpa individer och företag att få ut mesta möjliga av sin energi; "Make the most of your energy".
www.schneider-electric.com/se
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