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Stockholm Meeting Selection växer och tar från och med 1 mars 2018 över driften av Skytteholm Hotell & Konferens på Ekerö. 

Skytteholm Hotell & Konferens är ett nyrenoverat konferens & weekendhotell i vacker omgivning. Den anrika Herrgården och ett flertal byggnader med 74 komfortabla hotellrum, 6 moderna mötesrum, en sjöbastu och ett utbud av lokaler och omgivningar för fester och bröllop är belägen vid Mälarens strand på Ekerö. Skytteholm ägs av Konsumentföreningen Stockholm som också är markägare till den intilliggande golfbanan Mälarö GK.

- Vi ser verkligen fram emot att få inkludera en sådan unik och totalrenoverad anläggning som Skytteholm i vår hotell-familj. Vår vision är att bjuda världen på Livets Goda och med Skytteholms vackra läge, många mötesmöjligheter,  fina festsalar och komfortabelt hotellboende bjuder Skytteholm verkligen till aktivitet och upplevelser. Jag är övertygad om att vi kommer tillföra nya gäster och stärka Skytteholms position på marknaden samtidigt som Skytteholm breddar Stockholm Meeting Selections redan spännanade och varierade utbud, säger Fredrik Utheim, VD för Stockholm Meeting Selection

Stockholm Meeting Selection driver nio unika och profilstarka hotell, slott och mötesplatser i Stockholmsområdet. Restaurang Hantverket, som blev Årets Arbetsplats 2017, ingår också i familjen. 

- Vi är glada över att Stockholm Meeting Selection blir ny operatör för vår konferensanläggning Skytteholm. Genom detta avtal tror vi att Skytteholm kan utvecklas på bästa sätt framöver, säger Lars Ericson, VD för Konsumentföreningen Stockholm.

Annordia var rådgivare åt Konsumentföreningen Stockholm vid rekrytering av Stockholm Meeting Selection AB till att operera Skytteholm Hotell & Konferens. Stockholm Meeting Selection AB ägs av Torbjörn Blomqvist sedan 2011.

Fakta Skytteholm Hotell & Konferens
· 73 nyrenoverade hotellrum
· 1 nybyggd bröllopssvit i Herrgården
· 6 moderna och ljusa konferenslokaler, varav den största rymmer 148 gäster
· Generösa break-out och pausytor
· Restaurang och festlokal i Skyttegården med intill 144 platser
· Restaurang och festlokal i Herrgården med intill 80 platser
· Bar och salonger
· Vedeldat sjöbastu, badbrygga och behandlingsrum
· Yogasal och gym


För mer information:
Fredrik Utheim, VD Stockholm Meeting Selection, mob: 070-213 02 44 
fredrik.utheim@meetingselection.se
Lars Ericson, VD Konsumentföreningen Stockholm, mob: 070-538 38 26
lars.e@kfstockholm.se

Stockholm Meeting Selection driver nio hotell och mötesplatser med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen och kreativa mötesplatser mitt i city. I gruppen ingår Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Villa  Lovik, Bosön,  Sturegatan 15 och Restaurang Hantverket. För mer information www.meetingselection.se 
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