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Anna Degerman blir Luleå kommuns nya utvecklingschef 

Anna Degerman blir Luleå kommuns nya  utvecklingschef. Hon arbetar idag som projektledare och affärsutvecklings-konsult vid Almi och ingår sedan fyra år i Almi Företagspartner Norrbottens ledningsgrupp. Anna Degerman är 45 år och utbildad civilingenjör med inriktning mot industriell ekonomi vid Luleå tekniska universitet och bosatt i Luleå. 
Anna har en gedigen bakgrund inom affärsutveckling och projektledning och känner väl till Luleås och länets näringsliv. Hon har mångårig erfarenhet som projekteringsingenjör, produkt- och affärsutvecklare på bl a Liko AB och Teracom. 

Sedan 2002 har Anna arbetat för Almi Företagspartner på olika befattningar, senast som projektledare för Entreprenörcentrum Norrbotten. Därutöver har Anna de senaste tio åren haft arbetsledande befattningar med eget resultat-, budget- och personalansvar.
Bland regionala uppdrag kan nämnas att Anna ingått i styrgrupper för länsstyrelsens Regionala tillväxtprogram (RTP) och även är fullmäktigeledamot i Norrbottens handelskammare sedan 2008.

-Intresset för att jobba med utvecklings- och tillväxtfrågor i Luleå kommun har varit stort. Anna uppfyller mycket väl de krav som vi ställt på vår nye utvecklingschef, säger Bernt Grahn, kommunchef.  

- Hon har gedigna kunskaper om både lokalt och regionalt utvecklingsarbete samt erfarenheter från olika typer av företag. Jag är övertygad om att Anna med framgång kommer att fortsätta det arbete som inletts för att bygga fortsatt goda relationer och samarbetsformer med näringslivet, universitetet och andra samarbetspartners. Tillsammans med sina medarbetare kommer Anna att bidra med att utveckla vårt näringsliv och skapa tillväxt för framtidens Luleå. 
Luleå 2009-10-12 

För mer information: 

Kommunchef Bernt Grahn, telefon 0920-45 30 00

Kort om Utvecklingskontorets uppdrag

Utvecklingskontoret är ett kontor inom kommunlednings-förvaltningen med sex anställda som arbetar med tillväxt- och näringslivsfrågor, bland annat genom att finansiera och driva utvecklingsprojekt. 

Kontoret arbetar dessutom med samordning av internationellt arbete, EU-frågor, universitetskontakter, landsbygdsutveckling och marknadsföring av Luleå.
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