Borås planerar företagspark
vid nyinvigda AstaZero

Idag 21 augusti invigdes AstaZero utanför Borås, den världsunika testanläggningen där framtidens aktiva säkerhetssystem för fordon ska utvecklas.

Borås Stad har engagerat sig i etableringen och planlägger ett vidsträckt verksamhetsområde intill AstaZero.

AstaZero invigdes av statssekreterare Håkan Ekengren, som framhåller anläggningens betydelse för Sveriges position som en ledande forskningsnation.

[bookmark: _GoBack]- AstaZero har naturligtvis också stor betydelse för Borås. Man kan påstå att framtidens säkerhetstänkande för fordon blir verklighet i Borås, påpekar Kommunstyrelsens ordförande Ulf Olsson (S).

Företagspark kompletterar
Borås Stad har bidragit till etableringen främst genom att lösa markbehovet för AstaZero via ett markbyte. Resultatet är att Borås Stad nu äger ett område i Hällered, där man arrenderar ut den mark som Asta Zero behöver. På resten av fastigheten driver kommunen vanligt skogsbruk.

Borås Stad planerar också för en 30 hektar stor företagspark i direkt anslutning till AstaZero-anläggningen, tänkt främst för företag som servar testbanan men även med möjlighet för hotell och restaurang.

- Vi vet att det följer ett antal stöd- och kringverksamheter vid en anläggning som AstaZero, säger Anders Glemfelt, näringslivschef i Borås Stad.

Självklart Borås
Placeringen av AstaZero i Borås känns självklar; bredvid Volvos egen testbana och bara några kilometer från huvudanläggningen för SP, Sveriges Tekniska Forskningsinstitut, som äger AstaZero tillsammans med Chalmers.

AstaZero är den enda anläggningen i sitt slag i världen. På dess 200 hektar finns fyra huvudsakliga testområden: landsväg, stadskärna, flerfilig väg och höghastighetsområde. Varje område har ett eget kontrolltorn, och det finns förstås en välförsedd infrastruktur för mätning och datakommunikation.

Redan innan anläggningen invigts finns en stark efterfrågan från fordonsindustrin att utveckla sina aktiva säkerhetssystem hos AstaZero. Utöver Sverige har redan Tyskland, USA och Japan visat intresse.

- Förutom kringverksamheter kommer AstaZero också att betyda många nya gästnätter i Borås. Sammanlagt kan anläggningen medföra ett hundratal nya arbetstillfällen, räknar Anders Glemfelt.

Mer information genom Ulf Olsson, 0705-23 30 22, Anders Glemfelt, 0705-26 31 37, och naturligtvis på astazero.com.
