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Manifestation för irakiska kristna flyktingar
På lördag, den 17 oktober kl 12-15, hålls en manifestation mot våldet i Irak och till stöd för de irakiska kristna flyktingar som tvångsavvisas eller hotas av tvångsavvisning från Sverige. Manifestationen hålls på Sergels torg i Stockholm, arrangeras av en organisationskommitté med representanter från olika svensk-irakiska organisationer och stöds av Sveriges Kristna Råd. Bland de medverkande finns Svenska kyrkans ärkebiskop Anders Wejryd.

Varje vecka går ett flygplan från Sverige till Irak med tvångsavvisade irakier. I Irak har de

drabbats av förföljelse, dödshot, kidnappningar och tortyr. De flydde från sitt hemland till

Sverige för att rädda livet. Men Migrationsöverdomstolen i Sverige har slagit fast ”att det inte kan anses råda någon inre väpnad konflikt i Irak” – detta i motsats till den bedömning som de flesta människorättsorganisationer gör.

I februari 2008 slöts ett så kallat ”återtagandeavtal” mellan Sverige och Irak. Avtalet stipulerar att irakiska myndigheter är ansvariga för de återvändandes säkerhet. Senare har irakiska myndigheter uttalat att avtalet inte ger ett godkännande för tvångsavvisningar. Man har också klart uttalat att man inte har byggt upp några strukturer för att ta emot avvisade och för att säkra de återvändandes trygghet. Trots detta avslås rutinmässigt irakiernas asylansökan av svenska migrationsmyndigheter och irakier tvångsavvisas till Irak.

Migrationsverket och migrationsdomstolarna avfärdar rutinmässigt de irakiska kristna sökandes asylskäl utan att ge några hållbara motiveringar. Ensamma kvinnor utan skyddsnät i Irak avvisas, familjer splittras, lagens krav på speciell hänsyn till barnens bästa negligeras, människor med nästan identiskt likadan bakgrund bedöms på olika sätt. Människor som tillhör förföljda minoriteter avfärdas med att man inte beaktar grupptillhörighet, utan enbart gör individuella bedömningar. Samtidigt har våldet i Irak ökat avsevärt de senaste månaderna.

Målet bör alltid att vara att irakierna skall kunna återvända till sitt land för att bygga upp en

rättssäker, trygg och demokratisk stat. Men detta kan inte ske förrän irakierna – och speciellt människor ur minoritsgrupperna – kan återvända under trygga former. Tvångsavvisningar till ett land där de avvisade utsätts för risk för förföljelse strider mot såväl internationella konventioner som svensk utlänningslag.

För ytterligare information om manifestationen:

Håkan Sandvik, präst, mobil: 0706-06 17 03
