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Pressmeddelande 2014-04-28

Barndiabetes en olöst gåta trots 25 års kamp

När Barndiabetesfonden startade för 25 år sedan var tron att gåtan kring typ 1-diabetes inom en snar framtid skulle vara löst. Vården har blivit bättre, kunskaperna kring behandlingen har ökat och tekniska hjälpmedel har utvecklats. Men… 25 år senare vet vi fortfarande inte vad typ 1-diabetes beror på, hur man botar eller förebygger sjukdomen.

Varje dag insjuknar två barn i Sverige i typ 1-diabetes och tvingas till en omfattande, svår och livsuppehållande behandling varje dag, dygnet runt. På många sätt har vården och behandlingsformerna blivit bättre. Bland annat har kunskaperna kring att förebygga komplikationer ökat och nya tekniska hjälpmedel utvecklats, såsom pumpar och glukossensorer, som underlättar den tunga behandlingen. Trots detta finns idag inget svar på den viktigaste: Hur kan barnen botas?  

– Det är med stor besvikelse som jag konstaterar att vi ett kvarts sekel senare inte är mycket klokare. Gåtan kring typ 1-diabetes är fortfarande olöst. Vi botar ingen och behandlingen är mycket krävande och sjukdomen livshotande, säger Johnny Ludvigsson, ordförande och grundare av Barndiabetesfonden. 

Drygt 70 miljoner kronor har Barndiabetesfonden, under dessa 25 år, tilldelat forskningsprojekt över hela landet som syftat till att förbygga, bota eller lindra typ 1-diabetes. Forskningen har handlat om hur man förbättrar vården, motverkar komplikationer, försöker att bota med exempelvis transplantation av celler i bukspottkörteln, och också om vad som orsaker sjukdomen och hur den ska kunna förebyggas ex med vaccinering. 
– Barndiabetesfonden behövs mer än någonsin. Diabetes har blivit allt vanligare både bland barn, ungdomar och unga vuxna. Det är ett snabbväxande extremt allvarligt hälsoproblem som bör ligga högst upp på politikernas agenda, säger Johnny Ludvigsson, grundare och ordförande Barndiabetesfonden.  

År 1989 valde Östgötateatern i samråd med Astrid Lindgren att skänka biljettintäkterna, från föreställningen ”Junker Nils av Eka”, till förmån för forskning inom barndiabetes. Det blev starten för Barndiabetesfonden som i år har verkat i 25 år. 

Barndiabetesfondens firar bland annat sitt 25 årsjubileum med ett vetenskapligt symposium i Linköping den 16 oktober i närvaro av HKH Kronprinsessan Viktoria, som också är fondens beskyddare. Dessutom arrangerar lokalföreningarna ett flertal jubileumsaktiviteter 
ute i landet. 

Barndiabetesfondens historia i korthet; 
1989: Barndiabetesfonden grundades i Linköping 
1990: Vetenskapliga rådet bildas och första forskningsanslaget på 250 000 kr delas ut
1993: Kronprinsessan Viktoria blir Barndiabetesfondens beskyddare 
1993: Barndiabetesfondens Riksförening bildas
2004: Vetenskapligt Symposium där HKH Viktoria medverkar 
2009: Johnny Ludvigssons Stipendiet införs vid 20-årsjubileet 
2011: Första välgörenhetsauktionens på Berns arrangeras 
2014: Barndiabetesfonden med Riksförening och tio lokalföreningar firar 25-årsjubileum. 
Om typ 1-diabetes hos barn:
· Diabetes hos barn leder fortfarande till överdödlighet i unga år.
· Sverige har, näst efter Finland, världens högsta frekvens av diabetes hos barn.
· Varje dag insjuknar två barn i Sverige i typ 1-diabetes.
· Ett barn med typ 1-diabetes tar 5 till 7 insulininjektioner per dag.
· Behandlingen är omfattande, livsuppehållande och pågår varje dag året om.

Forskning som Barndiabetesfonden gett stöd till: 
http://www.barndiabetesfonden.se/Forskning/Pagaende-forskning/
Ansökan om forskningsanslag: http://www.barndiabetesfonden.se/Global/Forskning/PM%202013.pdf 

För bildmaterial, besök: www.mynewsdesk.se/Barndiabetesfonden
För mer information, kontakta: 
Johnny Ludvigsson, grundare och ordförande i Barndiabetesfonden, johnny.ludvigsson@liu.se 
Lisa Hillerström, presskontakt Barndiabetesfonden, lisa@hgpr.se eller telefon: 0733-76 18 17
Om Barndiabetesfonden
Barndiabetesfonden stödjer forskning vars syfte är att förebygga, bota eller lindra diabetes hos barn och ungdomar. Barndiabetesfonden är en stiftelse och får inget stöd från vare sig kommun, landsting eller stat. Vi är helt beroende av frivilliga bidrag från privatpersoner, företag och föreningar. Barndiabetesfonden har 90-konto och är medlem i Frivilligorganisationernas Insamlingsråd. H.K.H. Kronprinsessan Victoria är Barndiabetesfondens beskyddare. Det är enkelt att lämna ett bidrag! Besök www.barndiabetesfonden.se eller skänk 250 kronor genom att SMS:a ordet HJÄLTE till 729 29 för att stödja forskningen kring barndiabetes.
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