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Schneider Electric laddar Alphabets elbilssatsning AlphaElectric

Schneider Electric ska leverera elbilsladdare till billeasingföretaget Alphabets kunder. Alphabet kommer i februari att analysera Schneider Electrics bilflotta i syfte att reducera koldioxidutsläppen i största möjliga mån. Detta genomförs med den nya tjänsten AlphaElectric.

Schneider Electric leasar sedan tidigare en del av sin bilpark, cirka 200 tjänstebilar, genom Alphabet. Nu ska Schneider Electric leverera elbilsladdare och teknisk expertis till Alphabet i den nya tjänsten AlphaElectric. Hållbarhet är viktigt för Alphabet och flera av deras kunder, exempel på elbilskunder är Scandic Hotels, handelshuset Arvid Nordquist och Manpower Group.

– Schneider Electrics kompletta laddlösningar passar oss perfekt. Vi ser en ökad efterfrågan på elbilar från våra kunder och är väldigt glada över att nu kunna erbjuda dem Schneider Electrics laddlösningar. Inte bara laddstolpen utan också betalkortslösning, säger Helena Lidman, produktspecialist för AlphaElectric på Alphabet.

Med analysverktyget för AlphaElectric kommer Schneider Electrics bilflotta analyseras för att se hur bilarna skulle kunna vara fördelade mellan elbilar, laddhybrider och fordon med minsta möjliga miljöpåverkan. En GPS kopplas in i bilarna som mäter deras körmönster, körsträcka, körtid, tiden på stoppen mellan resorna och antal resor.

– Energieffektivisering och hållbarhet står i fokus på Schneider Electric och vi ska leva som vi lär. Alphabets analys kommer att visa hur vi kan välja bilar med mindre miljöpåverkan för att minska våra koldioxidutsläpp ytterligare, säger Gustav Gustavsson Klippel, affärsansvarig Laddning av elfordon på Schneider Electric.

– Med vår analys hjälper vi kunden till rätt mix mellan elbilar, laddhybrider och miljöfordon samt enkelt integrera dessa i bilparken. Detta med utgångspunkt från sänkta koldioxidutsläpp och låga kostnader för långsiktig hållbarhet, säger Helena Lidman.

Mätningen pågår under en månad med start i början av februari.

För mer information:
Gustav Gustavsson Klippel, affärsansvarig Laddning av elfordon, Schneider Electric
Mobil: +46 (0)731 52 36 84
E-post: gustav.gustavsson@schneider-electric.com 

Helena Lidman, produktspecialist AlphaElectric,
Tel: +46 8-585 360 78
E-post: Helena.lidman@alphabet.com

Pia Rydback, marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com

Om Alphabet
Alphabet är ett billeasingbolag som hjälper företag som har behov av en väl fungerande tjänstebilslösning. Alphabet finns representerade i totalt 18 länder i Europa och administrerar en sammanlagd bilpark på över 555 000 bilar. Alphabet är del av BMW Group.

Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global specialist inom energihantering med verksamhet i mer än 100 länder och en världsledande leverantör av integrerade lösningar inom ett flertal marknadssegment; energi- och infrastruktur, industri- och maskinautomation, fastigheter, säkerhet, datacenter och nätverk samt bostäder. Med fokus på att göra energi säker, pålitlig, effektiv och grön sysselsätter företaget 150 000 medarbetare och hade 2013 en omsättning på 24 miljarder Euro, tack vare drivkraften att hjälpa individer och företag att få ut mesta möjliga av sin energi; "Make the most of your energy".
www.schneider-electric.com/se
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