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Ny återvinningsstation vid Willys 

En ny återvinningsstation kommer att ställas ut den 9 oktober i anslutning till Willys parkering vid Ortviksvägen 8 i Sundsvall. Etableringen är resultatet av ett gott samarbete mellan Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI), Stena Recycling och Willys i Ortviken. 

– Det är mycket positivt att den här återvinningsstationen nu etableras, säger Tomas Wikner, avfallsrådgivare hos Reko. – Därmed uppmuntras och stimuleras ett gott miljötänkande.

– Vi är glada att få tillgång till den här platsen och jag hoppas att den nya återvinningsstationen ska underlätta för våra återvinnare i vardagen, till exempel samtidigt som man handlar mat, säger Lars Hafvenström, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI).

[bookmark: _GoBack]Placeringen av den nya återvinningsstationen kommer också kunna avlasta andra stationer i området och på så sätt vara till nytta för alla återvinnare i kommunen. Återvinningsstationer finns idag på drygt 35 platser runt om i Sundsvall. På FTI hoppas man att placeringen kommer bidra till förutsättningar för att insamling och återvinning av förpackningar och tidningar kan fortsätta att öka.

På FTI:s hemsida kan man enkelt hitta den återvinningsstation som ligger närmast från där man befinner sig. Där ser man också uppgifter om när en station töms och städas, 
www.ftiab.se/hitta-atervinningsstation.  

– Fler och fler hittar den här funktionen på vår hemsida, berättar Lars Hafvenström. 

Återvinningsstationer är till för att hushåll och privatpersoner ska kunna lämna sina pappers-, 
plast-, metall- och glasförpackningar samt tidningar till återvinning. Företag och andra verksamheter hittar var de gratis lämnar sina verksamhetsförpackningar på FTI:s hemsida, www.ftiab.se/mottagningspunkt.
Grovsopor lämnas till de anläggningar som Sundsvalls kommun hänvisar till. Liksom återvinning av förpackningar och tidningar är all återvinning en miljömässig vinst – varje gång!

FTI:s uppdrag är att samla in och se till att förpackningar och tidningar återvinns. Det gör man bland annat genom de fastighetsnära insamlingsplatser och 5 800 insamlingsplatser som finns runt om i hela landet. När förpackningsmaterialen stannar kvar i kretsloppet bidrar det både ekonomiskt och miljömässigt vid tillverkning av nya förpackningar, produkter, glas och tidningar.

Faktaruta: Fram till november pågår vår kampanj - Låt Gammalt bli nytt - i Stockholm, Göteborg och Malmö i syfte att öka att fler förpackningar av plast återvinns. Läs mer om FTI:s samarbete om kampanjen i vårt pressmeddelande den 2 september här www.ftiab.se/267.html. Bidra med dina tips och få en återvinningskasse på kampanjsidan plast.ftiab.se.

För ytterligare information: 
Lars Hafvenström, regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 070-677 70 22, lars.hafvenström@ftiab.se 

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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