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byggarbetsplatser

På Scanbyggmässan i Göteborg den 20-23 januari är det premiärvisning av ett unikt system som säkerställer behöriga användare på rätt lift. Lösningen är framtagen i ett samarbete mellan SafeTool, Lipac Liftar och Haulotte efter initiativ från NCC.  
Hanteringen av liftar ute på byggarbetsplatser kan nu underlättas tack vare ett gemensamt utvecklingsprojekt mellan SafeTool och Lipac Liftar. Lipac Liftar, en av Sveriges största uthyrare av liftar har tillsammans med SafeTool utvecklat världens första lift där ett ID06-kort används som personlig nyckel.

Systemet möjliggör att enklare leva upp till de allt striktare arbetsmiljökraven samt medverka till minskad olycksfallsfrekvens. Sedan juli 2007 krävs enligt AFS 2006:6 dokumenterad kunskap för att framföra liftar. Projektet är även ett steg i utvecklingen av en ny samverkanssyn mellan bygg-entreprenörerna och maskinuthyrningsbranschen först och främst för ökad säkerhet men även för att skapa nya innovativa lösningar för att utveckla byggbranschen. 
Målet är att lansera lösningen i större skala under hösten 2009.

– Jag har länge funderat kring olika koncept för att förbättra hanteringen av skyliftar på de olika projekt jag arbetat på och när vi diskuterade frågan med Lipac så blev de intresserade och tog kontakt med SafeTool för att utveckla en lösning kopplat till ID06. Med det här systemet säkerställer vi att liftarna körs av de som har behörighet. Det hoppas vi ska leda till färre olyckor, säger entreprenadingenjör Per Sandberg på NCC i Norrköping.

Enligt Per Hedebark, VD på Lipac Liftar har de första testerna gått mycket bra.

– Då systemet fortfarande är i en testfas så måste jag säga att allt har gått över förväntan. Idag har vi för mycket problem med oförutsedda skador beroende på felhantering av liftarna. Vårt koncept fungerar utmärkt och jag är övertygad om att systemet kommer vara standard på alla liftar inom ett antal år.

- ID06-kortet har nu blivit etablerat bland byggföretagen och detta är en lösning som skapar både säkrare arbetsplatser och effektivare hantering av liftar, säger Claes Rydin, projektledare SafeTool AB.
En pressvisning äger rum i lifttillverkaren Haulottes monter torsdag 22 januari kl 14.00. 
Välkommen till monter C02:20.
SafeTool
SafeTool levererar lösningar som höjer standarden för säkerhet inom byggsektorn. Genom att kombinera innovativ teknologi med system för informationshantering skapar SafeTools produkter 
en säkrare arbetsmiljö och effektivare användning av verktyg och maskiner. SafeTool är ackrediterad leverantör av läsare och applikationer för informationshantering av ID06-standarden.
Lipac
Lipac Liftar är ett innovativt uthyrningsföretag med fokus på effektivitet och kundnytta samt säkra och miljövänliga arbetsmiljöer. Vi ägnar oss till 100 % åt liftar vilket ger oss en unik kompetens inom området. Lipac Liftar som har uthyrningsdepåer i Stockholm, Gävle Borlänge Norrköping samt Jönköping har varit verksamt som uthyrare av liftar och arbetsplattformar sedan 1972. Totalt består uthyrningsparken av cirka 700 liftar. Ett av Lipac Liftars prioriterade områden är säkerhet. Dessutom önskar man stävja osund konkurrens, detta medför att Lipac Liftar tidigt kommer med nyheter som ökar säkerheten och kontrollen av arbetet för sina kunder. 


För ytterligare information, vänligen kontakta:
Kenneth Johansson – VD
SafeTool AB
Tel. 0707 – 88 16 15
kenneth.johansson@safetool.se
www.safetool.se
Per Hedebark - VD 
Lipac Liftar AB
Tel. 0705 – 48 02 45
per.hedebark@lipac.se
www.lipac.se
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