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7. september 2010

Norwegian fløj 28 pct. flere passagerer i august

Passagervæksten fortsatte for Norwegian i august måned. Næsten 1,3 millioner passagerer fløj med selskabet, hvilket er en vækst på 28 pct. sammenlignet med samme måned sidste år. 

Norwegian udbød i år mere end 2.000 flere afgange i forhold til august sidste år. Heraf blev langt størsteparten opereret med nye og større fly. Vi er derfor rigtig godt tilfredse med den betragtelige passagervækst, der indikerer at både nye og trofaste Norwegian-kunder sætter pris på vores produkt og vores ruteportefølje, som hele tiden udbygges,” siger administrerende direktør Bjørn Kjos. 
Siden august sidste år har Norwegian indfaset 11 nye Boeing 737-800 fly med større kapacitet og lavere enhedsomkostninger. Norwegian er i gang med en meget omfattende fornyelse af flyflåden, med målsætning om at opnå en ensartet flåde på 63 Boeing 737-800-fly inden for to år. Norwegian forventes herefter at have en af de nyeste og mest effektive flyflåder inden for kommerciel flytrafik på verdensplan.
Kabinefaktoren var på 79 pct. i august, hvilket er to pct. lavere end sidste år. Selskabet opererede 99,8 pct. af de planlagte flyvninger i denne måned, hvoraf 85,5 pct. afgik til planlagt tid. 

Se detaljerede tal i vedlagte PDF.
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