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Ny fasadskiva med optimala mått

Nu lanserar Knauf Insulation en ny fasadskiva med lågt lambdavärde för ventilerade fasader på vindtät stomme för stora och små byggprojekt. 

– Fasadskivan kommer att säljas i Sverige och Norge, säger Kenneth Ingemarsson, Technical Manager på Knauf Insulation i Norden. 

Den nya fasadskivan, med lite högre densitet, lambdavärde 32 kommer i två tjocklekar, 50 mm och 80 mm. Måtten är 1 200 x 2 700 mm. 

– Vi har lagt stor vikt vid att få fram rätt styvhet i skivan, för att den ska vara så enkel som möjligt att hantera. Vi ville inte släppa den nya fasadskivan förrän vi var 100 procent nöjda med hanterbarheten ute på arbetsplatserna, säger Kenneth Ingemarsson och fortsätter. 

– Det nya måttet kommer att göra arbetet mer effektivt vid större byggprojekt. Det betyder att fasadskivan täcker ett helt bjälklag. 

Fasadskivan är tillverkad av glasull med lite högre densitet och med Knauf Insulations innovativa ECOSE® Technology-bindemedel, som är biobaserat och utan tillsatt formaldehyd.
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Knauf Insulation är en del av Knauf Group, en familjeägd global byggmaterialkoncern med en årlig omsättning på mer än €5 miljarder. Som en av världens främsta isoleringstillverkare, är vi verksamma i över 35 länder och har fler än 40 produktionsanläggningar som tillverkar glasull, stenull, extruderad polystyren (XPS), expanderad polystyren (EPS) och extruderad polyethylen (XPE). Med fler än 5 500 anställda, är vi specialister på isoleringstillverkning, forskning och utveckling. Vi erbjuder avancerade lösningar för energieffektivitet för byggnader i hela världen. Läs mer om oss och våra produkter på www.knaufinsulation.se 
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