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Seit 150 Jahren in Bewegung.
Die Zurich Gruppe Deutschland wurde 1875 in Berlin gegründet und gehört zur weltweit tätigen Zurich Insurance Group.

Mit Beitragseinnahmen (2023) von knapp 6 Milliarden EUR, Kapitalanlagen von mehr als
51 Milliarden EUR und rund 4.900 Mitarbeitenden zählt Zurich zu den führenden Versicherungen in Deutschland.
Im Einklang mit dem Ziel „gemeinsam eine bessere Zukunft zu gestalten“, bietet Zurich Präventions-dienstleistungen an,
die über traditionelle Versicherungsprodukte hinausgehen, um Kunden dabei zu unterstützen, Resilienz aufzubauen.

Zurich Gruppe Deutschland vermietet zehn Etagen im Alpha Rotex, Gateway Gardens, Frankfurt an Condor Flugdienst GmbH – Neues Condor Headquarter ab 2026

Köln, 13. Mai 2025: Die Zurich Gruppe Deutschland hat erfolgreich die Etagen 6 – 15 im markanten Alpha Rotex in Frankfurt an das Unternehmen Condor Flugdienst GmbH vermietet. Die Fluggesellschaft wird die exklusiven Büroflächen ab dem Jahr 2026 als neues Headquarter nutzen.

Das Alpha Rotex gilt mit seiner auffälligen Architektur und prominenten Lage im Frankfurter Stadtteil Gateway Gardens als Landmark-Gebäude mit bester Visibilität. Neben der exzellenten Lage punktet die Immobilie mit einer modernen Ausstattung und flexiblen Nutzungsmöglichkeiten, die höchste Ansprüche an ein zukunftsorientiertes Arbeitsumfeld erfüllen.

„Diese Vermietung ist ein klares Zeichen für die Attraktivität und Wettbewerbsfähigkeit des Alpha Rotex. Es freut uns besonders, mit Condor einen renommierten Mieter für das Objekt gewonnen zu haben, der hier sein neues Headquarter errichten wird. Das unterstreicht nicht nur die Standortqualität, sondern auch die erfolgreiche Positionierung der Immobilie im Wettbewerb“, sagt Thorsten Wendt, Head of Real Estate Asset Management der Zurich Gruppe Deutschland. 

beRealEstate hat als Asset Manager die Zurich Gruppe Deutschland im Rahmen der Repositionierung des Alpha Rotex beraten und den Vermietungsprozess gesteuert und vollumfänglich begleitet. Die rechtliche Beratung erfolgte durch Luther Rechtsanwälte.



Über Condor Flugdienst
Condor bringt ihre Gäste seit 1956 an die schönsten Urlaubsziele und in aufregende Metropolen. Jährlich fliegen über 8 Millionen Gäste mit Condor ab Deutschland, Österreich und der Schweiz zu rund 70 Zielen weltweit. Condor betreibt eine Flotte von über 50 Flugzeugen, die vom unternehmenseigenen Wartungsbetrieb, der Condor Technik GmbH, nach höchsten Sicherheitsstandards an den Standorten Frankfurt und Düsseldorf gewartet werden. 2024 hat Condor die Erneuerung ihrer Langstreckenflotte abgeschlossen, die nun aus 18 effizienten Langstreckenflugzeugen des Typs Airbus A330neo besteht. Bis 2028 werden drei weitere werksneue A330neo die Condor Flotte ergänzen. Seit 2024 erneuert Condor darüber hinaus ihre komplette Kurz- und Mittelstreckenflotte und erhält voraussichtlich bis Ende 2028 insgesamt 43 neue Flugzeuge der A32Xneo-Familie. Weitere Informationen und Bildmaterial stehen unter www.condor.com/downloads zur Verfügung. 


Über beRealEstate
Zuverlässiger Partner für erfolgreiche und nachhaltige Immobilieninvestments

Die beRealEstate GmbH mit Sitz in Solingen ist ein inhabergeführtes Unternehmen, das sich auf die ganzheitliche Steuerung des Asset Managements von Gewerbeimmobilien und das Management von immobilienbezogenen Business-Optimization Projekten für nationale und internationale Investoren von Gewerbeimmobilien spezialisiert hat. Der Schwerpunkt der Geschäftstätigkeit liegt in NRW. Als externe Eigentümervertretung übernimmt beRealEstate den gesamten Vermietungs- und Vermarktungsprozess sowie die strategische Entwicklung von Gewerbeimmobilien. beRealEstate legt großen Wert auf langfristigen, ganzheitlichen Erfolg und entwickelt handlungsorientierte Konzepte sowie eine effiziente Umsetzung. Durch die umfassende Expertise im Immobilienmanagement und Nähe zu den Immobilien identifiziert beRealEstate frühzeitig Potenziale, um diese wertsteigend zu heben. beRealEstate berät individuell, praxisnah und vollumfänglich an den Eigentümerinteressen ausgerichtet.
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