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Riksfinal i Pythagoras Quest i Malmö
Det började som ett elevprojekt för fyra år sedan. Nu har Borgarskolans matematiktävling blivit en riksangelägenhet. I morgon, den 29 maj, är det riksfinal i Pythagoras Quest. Högstadieelever från elva län kämpar om segern på Malmö Borgarskola.
Pythagoras Quest är en lagtävling i matematik för högstadieelever. Arrangemanget syftar till att ”främja svenska ungdomars utveckling av matematiska färdigheter och logiskt tänkande”.
Tävlingen består dels i distriktsmästerskap som avgjordes den 26 mars och en riksfinal med vinnarna i respektive län. Malmös hopp i tävlingen, Linnéskolan, möter lag från tio distrikt, från Värmland i norr till Blekinge i söder.

I prispotten ligger Malmö stads Matematikpris på 30 000 kronor. Vinnarlaget får 15 000 kronor. Andrapriset är 10 000 kronor och treorna får 5 000 kronor.

I år är det extra spännande eftersom det även genomförs en lärartävling. Lärare från de elva distrikten tävlar om Epsilonpriset på totalt 17 500 kronor.

Årets finalister är: Mjällby skola, Blekinge, Öjersjö Storegård, Göteborg, Brunnåkersskolan, Halland, Östra Funkaboskolan, Kalmar, Bregundaskolan, Kronoberg, Kyrkerörsskolan, Skaraborg, Linnéskolan, Skåne, Skarpängsskolan, Stockholm, Tiundaskolan, Uppsala, Hultbergsskolan, Värmland, och Linghemsskolan, Östergötland.

Finalen i Pythagoras Quest arrangeras av Malmö Borgarskola, Sydsvenska Industri- och Handelskammaren och Epsilon.
Läs mer på http://www.pythagorasquest.se/

För ytterligare information kontakta:
Nicola Sarac, samordnande rektor på Malmö Borgarskola, 040-34 67 08, nicola.sarac@pub.malmo.se
Erik Olsson, tävlingsansvarig på Malmö Borgarskola, 040-34 68 55, erik.olsson@pub.malmo.se
Lisa Svensson, projektledare på Sydsvenska Industri- och Handelskammaren, lisa.svensson@handelskammaren.com
Malmö den 28 maj 2009
Vänligen

Pia Oredsson
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