Dein Messestand macht mobil
Die Dein Service GmbH hat sich nun auch dem Motto “Mobile First“ verschrieben und startet ein Messebau Projekt das speziell auf die mobile Nutzung ausgelegt ist.	
Nutzung mobiler Angebote macht auch im Bereich Messebau nicht halt
Es ist nicht weiter verwunderlich, dass gerade im Bereich Messe und Event viele Nutzer mit Smartphones und Tablet PCs arbeiten. Mitarbeiter in Marketing und Vertrieb sind beruflich meist viel unterwegs und suchen Wege die Reisezeiten effektiv zu nutzen.
[bookmark: _GoBack]Die Analysen der Besucherzugriffe sprechen eine klare Sprache – immer mehr User nutzen den Service für Messebauangebote www.dein-messestand.com über Smartphones oder Tablet PCs. Neben dem Trend zur mobilen Nutzung verraten die Auswertungen noch etwas anderes – die mobilen Nutzer weisen eine hohe Absprungrate auf. Ein Resultat das offenbart, dass die Anwender mit dem Angebot nicht ausreichend gut bedient werden, wenn Websites nicht auf mobile Nutzung ausgelegt sind. Bis zum Ende des Jahres soll die Website komplett flexibilisiert sein, dass sowohl mobile als auch die Nutzung am Desktop PC gut möglich ist.
Dein Service GmbH geht mit www.messestand.mobi an den Markt
Doch so lange sollen die Nutzer des weltweit agierenden Anbieters für Ausschreibungen im Bereich Messebau und Ladenbau nicht warten müssen. Die Dein Service GmbH schickt mit der Website www.messestand.mobi eine für mobile Geräte optimierte Website ins Rennen. So ist es Messeausstellern künftig auch unterwegs übersichtlich und komfortabel möglich, Angebote für den Messestand einzuholen und ein passendes Messebauunternehmen zu finden.
