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Debatt och svensk designutställning på Manhattan, New York
Paneldebatten ”Practical Makes Perfect: Design in the Age of Obama” inviger utställningen Design S på Pratt Manhattan Gallery torsdagen den 18 juni.

Sveriges generalkonsulat i New York gör det möjligt att visa det bästa av svensk design i New York.  Utställningen Design S invigs på torsdag med en paneldebatt ledd av designkritikern och utställningskuratorn Julie Lasky. I panelen ingår bland andra arkitekt Per Bornstein, juryledamot för Swedish Design Award. Podcasts kommer att finnas på www.pratt.edu/exhibitions.

– Det är svårt att få in designutställningar på Manhattan. Vi är nöjda med att vårt samarbete med Pratt Institute resulterat i att vi kan marknadsföra svensk design på ett så prestigefyllt galleri som Pratt Manhattan, säger Anna Björkander, pressråd vid generalkonsulatet.

Utställningen Design S visar exempel på produkter och koncept som blivit eller med stor sannolikhet kommer att bli försäljningsframgångar, även utanför Sverige. Men här finns också produkter som på annat sätt för utvecklingen framåt därför att de underlättar och förgyller vardagen, förenklar arbetslivet eller visar vägen mot ett hållbart samhälle. Utställningsturnén möjliggörs delvis a Saab Automobile, Albihns AB och Utrikesdepartementet.

Det här är Swedish Design Award

Swedish Design Award är Sveriges största designutmärkelse som premierar framgångsrik design och belönar kreativa problemlösningar.  Målet med utmärkelsen är att visa en bild av den breda svenska designkompetensen idag och att lyfta fram den förmåga svensk design har att tillföra människor, företag och organisationer ett mervärde.  Alla nominerade bidrag ingår i utställningen som visas internationellt samt runt om i Sverige.

Bakom Swedish Design Award ligger Svensk Form, SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign och Sveriges Reklamförbund. Läs mer på www.swedishdesignaward.se
För mer information kontakta Anna Blomdahl,  0762 56 75 25 eller info@swedishdesignaward.se.

Länkar: www.pratt.edu, www.swedenabroad.com
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