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LG ELECTRONICS NÅR SINE MILJØMÅL 7 ÅR I FORVEJEN
LG Electronics udvider virksomhedens engagement i miljøet gennem kulstoffattige produkter med lavere miljøbelastning

KØBENHAVN, 28. april 2014 – I 2013 reducerede LG sit udslip i anvendelsen af sine produkter med 38 millioner ton. Dette svarer til udslippet i elforbruget hos en million amerikanske husholdninger. Reduktionen overgår målet på 30 millioner ton om året - et mål som LG tidligere anslog, skulle være muligt at nå i 2020.   

I forbindelse med denne fremgang, har LG fremsat et endnu mere offensivt mål, der er at reducere udslippet i forbindelse med brug af produkter med 60 millioner ton om året i 2020. Dette indebærer en akkumuleret reduktion på ca. 420 million tons mellem 2009 og 2020. En reduktion af denne størrelse vil have samme positive indvirkning på luftkvaliteten, som nyplantningen af 150 milliarder fyrretræ frøplanter om året.
LG’s avancerede teknologier har gennem deres imponerende energibesparende ydeevne, hjulpet til at reducere udledningen af drivhusgasser. Virksomhedens lineære kompressor og Direct Drive-teknologi, der anvendes i LG’s køleskabe og vaskemaskiner, er et klart bevis på LG’s engagement og ledende position i leveringen af produkter med minimal miljøbelastning. LG’s baggrundsbelyste LED-TV er blevet 67 procent mere energieffektive, takket være Local Dimming – og Smart Energy Saving – teknologier.        

I 2014 blev LG belønnet med ENERGY STAR Partner of the Year-Sustained Excellence Award af U.S. Environmental Protection Agency (EPA) for virksomhedens fortsat ledende position inden for fremstilling af effektivitet. Det er den fornemmeste pris EPA’s partnere kan blive belønnet med. I Korea har LG modtaget 98 forskellige produktcertifikater for at holde et lavt kulstofudslip i deres hvidevare. Certifikaterne er blevet tildelt af det koreanske miljøministerium samt af koreanske Environmental Industry & Technology Institute. LG har modtaget flere produktcertifikater end nogen anden producent i Korea. LG blev desuden placeret som nummer et i Carbon Management Global Leaders Club af CDP (Carbon Disclosure Project) Korea fra 2009 til 2012.   
# # #
Om LG Electronics
LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en af verdens største og mest innovative leverandører af forbrugerelektronik, hårde hvidevarer og mobil kommunikation med 87 000 ansatte fordelt på 113 kontorer rundt om i verden. LG opnåede en global omsætning på 44.229 milliarder USD i 2012. LG Electronics består af fem forretningsenheder – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance og Air Conditioning & Energy Solutions og Vehicle Components – og er en af verdens største producenter af fladskærme, mobiltelefoner, luftvarmepumper, vaskemaskiner og køleskabe. LG Electronics har eksisteret i Norden siden oktober 1999. Den nordiske omsætning i 2012 beløb sig til ca. 1,7 mia. SEK. For mere information,besøg www.lg.com. 
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