
Pressmeddelande torsdag den 18 augusti från Odelberg Entertainment och Restaurang Trädgår´n.

Stefan Odelbergs populära ”En Talk Talk Show” tillbaka i höst med nya gäster, Samantha Fox, Lill Babs, David Batra, Glenn Hysén, Jessica Andersson m.fl.

Den 26 oktober 2016 blir det premiär för 4:e säsongen ”En Talk Talk Show” på Restaurang Trädgårn i Göteborg då med gästerna Lill Babs och Jessica Andersson! (Se alla gäster och datum nedan)

”En Talk Talk Show” Videoklipp via (Youtube):  https://youtu.be/cm_IrG2EW7c

Årets nya show ger nya härliga förutsättningar för showvärden Stefan Odelberg som tar med sig publiken på en ny spännande resa både framåt och bakåt i tiden med gäster. Intervjuer varvas med gnistrande shownummer, ett och annat infall, en dos magi, spännande överraskningar, mycket musik och humor, allt förpackat delikat av showvärden Stefan Odelberg. Med sig på scen har Stefan husbandet Circus Markus och Stefans ständige assistent Håkan. I höst tar den nya ”En Talk Talk Show” oss över gränserna!  

26 Oktober: Lill Babs och Jessica Andersson. 
Två kvinnliga giganter i svenskt nöjesliv. Jessica Andersson säger att hon vill vara en Svensson, Lill Babs säger att hon är en Svensson. Omskrivna och uppskrivna, men gör det ont att bli folkkär? Give me your love eller Manolito? 

2 November: Babsan och Peter Apelgren.
Babsan hävdar att glitter o glamour är medicinen mot tristess och depression. Peter Apelgren hävdar bestämt att han hade fått ett bättre sexliv i unga år om han inte hade envisats med att bära loafers. En Talk Talk Show där vimlets mästare möter vansinnets obestridlige härskare i skön mentalmagi under ledning av Stefan Odelberg.

[bookmark: _GoBack]9 November: David Batra och Peter Johansson. 
Herr Batra från Lund hann bli civilekonom innan han kom på att han redan var det han ville bli. Peter Johansson hann knappt få skägg innan han lämnade skärgårdsidyllen för den internationella musikalscenen i London och West End för huvudrollen i ”We Will Rock You” sedan dess har Peter medverkat i många av Sveriges största musikaler och han är just nu aktuell i succémusikalen Jersey Boys! 

16 November Samantha Fox och Glenn Hysén.
Stefan Odelberg och två 80-talsikoner i en Talk Talk show. Googlar man Samantha Fox får man över 24 miljoner träffar. Googlar man Glenn Hysén får man 233 000. 1988 spelade Glenn Hysén så gott som ensam oavgjort mot England på Wembley. Samma år var Samantha Fox det hetaste villebrådet för papparazzis och skvallerpressen i England. 1988 hade Stefan Odelberg två affischer på sitt pojkrum, den ena på Glenn Hysén, den andra på Samantha Fox. Touch me.

Biljetterna till "En Talk Talk Show" via: www.tradgarn.se  eller på telefon: 031-102080
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