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Enklare insamling av glödlampor 
· Många huddingebor har det svårt att vara så miljömedvetna som de skulle vilja på grund av att det är väldigt svårt att ta sig till de få ställen dit man kan lämna glödlampor.
· Därför har Folkpartiet tagit initiativ till ett utredningsuppdrag om att utöka antalet insamlingsställen för omhändertagande av glödlampor från hushållen, lämpligen vid återvinningsstationerna.
Det säger Åke Blomqvist, kommunalråd (fp), i en kommentar till ärendet om återvinningsstationer i Huddinge som hanterades på kommunstyrelsen på måndagen.  
I Huddinge finns 70 återvinningsplatser där kommunmedborgarna kan lämna papper, glas, plast och metall för återvinning. För de flesta huddingebor finns alltså goda möjligheter att låta mycket av det egna hushållsavfallet återvinnas.

 

Ett undantag är glödlampor. Det säljs mer än 60 miljoner glödlampor i Sverige varje år, men bara tre procent av dem når det företag som hanterar återvinningen av glödlampor. I varje glödlampas sockel finns en liten mängd bly, och detta bly hamnar alltså nästan undantagslöst i soporna. Det betyder att mellan tolv och 40 ton bly så småningom sprids i naturen. Därmed är glödlampor en av de största enskilda källorna till spridning av bly i naturen. 

· Trots att det sedan sommaren 2001 är lag på att glödlampor ska samlas in och återvinnas har inte våra kommunmedborgare möjligheter att lämna sina använda glödlampor på återvinningsplatserna. Istället hänvisas man till de tre återvinningscentralerna som man måste ha bil för att komma till.
 

· Det är rimligt att anta att detta negativt påverkar kommuninvånarnas benägenhet att lämna in använda glödlampor till återvinning, vilket direkt leder till att bly sprids i kommunen, avslutar Åke Blomqvist.
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