Pressemeddelelse fredag d. 6. marts – Red Bull lancerer en nyt sejlladsserie for unge talenter – Red Bull Foiling Generation
De dobbelte olympiske mestre Roman Hagara og Hans Peter Steinacher har skabt dette nye format, og verdens bedste og yngste sejlere skal nu dyste i 7 forskellige lande, her iblandt Aarhus i Danmark, i ny-producerede 18 fods Flying Phantom katamaraner.
Den nye serie er på udkig efter unge talenter, som vil skulle sejle i disse spektakulære 2 personers foil katamaraner, som kan nå en hastighed på op mod 35 knob.
"Vi er på udkig efter verdens bedste talenter", siger Red Bull Foiling Generation sportsdirektør Hans Peter Steinacher, som opfordrer den nye generation af sejlere til at træde et skridt frem og tilmelde sig konkurrencen.
Red Bull Foiling Generation starter i 2015 med syv regattaer i Japan, Storbritannien, Italien, Sverige, Danmark, Rusland og Frankrig. Vinderne af disse nationale konkurrencer vil blive inviteret til den internationale finale i slutningen af ​​2016.
Den nyanlagte bugtpromenade ved Aarhus Ø er valgt som lokation blandt andet pga. de ideelle rammer for et spektakulært sejlevent og da byen i mange år har fungeret som sejl by og ligeledes været primus motor inden for talentudvikling på dette område.
”Vi er rigtig glade for at Red Bull Foiling Generation har valgt Aarhus som én af de byer i verden der skal gæste denne event” siger direktør i Sailing Aarhus Thomas Capitani. Aarhus Ø er en spetakulær location for sejlsportevents, hvilket vi har bevist ved flere tidligere lejligheder, og det er også her at Sejlsportscentret vil blive etableret, så vi glæder os til at dele denne spetakulære lokation med hele verdenen”.
Mere information om ansøgningsproces mv. bliver kommunikeret løbende.
Red Bull Foiling Generation race kalender 2015
17. – 19. April 	 Wakayama / Japan
26. – 28. Juni  	Weymouth / England
10. – 12. Juli 	Malcesine/ Italien
07. – 09. August  Malmö / Sverige
04. – 06. September Aarhus / Danmark
25. – 27. September  St. Petersburg / Rusland
19. – 21. Oktober TBA / Frankrig
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