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[bookmark: Position]Nu finns Kloka Listan på engelska

[bookmark: _GoBack]Stockholms läns läkemedelskommitté har rönt internationell uppmärksamhet för sitt arbete med att ge sjukvården årliga läkemedelsrekommendationer i Kloka Listan. Nu publiceras Kloka Listan 2015 på engelska för att inspirera och sprida en arbetsmodell till andra länder i framför allt Europa, Asien, Afrika och USA

Kloka Listan-konceptet har vuxit fram utifrån läkarprofessionens behov och i samarbete mellan olika specialiteter för att uppnå enhetliga terapitraditioner mellan olika vårdgrenar och mellan primär- och sjukhusvård. Kloka Listan är en viktig del i att stödja evidensbaserad läkemedelsanvändning och att använda samhällsekonomiska resurser på ett effektivt sätt. Samtidigt ökar jämlikheten vid behandling av stora och vanliga sjukdomar.  

Hela arbetsmodellen som utmynnar i en ny version av Kloka Listan varje år omfattar många pusselbitar. Från Stockholms läns läkemedelskommittés oberoende expertråds granskande av vetenskaplig dokumentation, en stark läkemedelsstrategi på myndighetsnivå, professionellt kommunikationsarbete för att göra rekommendationerna kända, resurser för att sprida kunskapen inom sjukvården, elektroniska förskrivarstöd, metoder för uppföljning och återkoppling av läkemedelsanvändningen till sjukvården och behändig paketering av konceptet i Kloka Listan. 
· Arbetet har vuxit fram inom Stockholms läns läkemedelskommitté under mer än 15 år. Vi väljer de bästa läkemedlen till Stockholms befolkning. Vi utvärderar kontinuerligt vårt arbete och vi vet att vi sparat många skattekronor till hälso- och sjukvården som kunnat gå till mer behövande. Det har vi gjort med bibehållen medicinsk kvalitet. Vi har också kunnat undvika att människor får allvarliga biverkningar genom att inte rekommendera läkemedel där tveksamma evidens föreligger, trots en massiv marknadsföring från läkemedelsföretag. Det är vi stolta över, säger Eva Andersen Karlsson, docent och ordförande i Stockholms läns läkemedelskommitté.

Många utländska samhällsaktörer och sjukvårdsmyndigheter har genom åren intresserat sig för den svenska modellen med lagstadgade läkemedelskommittéer. De ser behovet av att hälso- och sjukvård i första hand använder väl beprövade och kostnadseffektiva läkemedel vid behandling av de stora folksjukdomarna. Förutom Kloka Listan har även läkemedelskommitténs arbete med en väl uttalad jävspolicy imponerat på utländska kollegor.
· Att vara oberoende av kommersiella krafter är en förtroendefråga. Utan oberoende skulle vi aldrig fått verkligt genomslag i vårt arbete, säger Eva Andersén Karlsson.
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