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PRESSMEDDELANDE 
2011-06-23 
NVS i Karlskrona expanderar efter förvärv av Comfortgruppen i Blekinge AB

Som ett led i en långsiktig satsning på Karlskronaregionen har NVS förvärvat verksamheten vid Comfortgruppen i Blekinge AB. Genom att integrera Comfortgruppens verksamhet kommer NVS att kunna erbjuda ännu bredare servicelösningar och även satsa på en större regional marknad.
Verksamheten vid Comfortgruppen i Blekinge startades i Karlskrona 1987 och företaget har sedan dess varit inriktat på entreprenad- och serviceuppdrag inom kylinstallationssektorn. Karlskrona har utgjort basen för verksamheten, men kunder finns också i övriga Blekinge. Comfortgruppen har fem medarbetare och under årens lopp har företaget byggt upp en bred kompetens inom kylsektorn. Bland kunderna finns industriföretag samt bygg- och fastighetsbolag, men även installationsföretag verksamma inom ventilations- och VVS-området. 
Greger Gunnarsson som är regionchef för NVS Region Sydväst ser intressanta möjligheter genom förvärvet.
· Det finns många intressanta synergieffekter mellan NVS installations- och servicetjänster inom VVS-området och Comfortgruppens motsvarighet inom kylsektorn. NVS kommer att kunna erbjuda bredare servicelösningar med stora kundvärden vilket är mycket intressant marknadsmässigt, säger Greger Gunnarsson.
Bert Olausson som är filialchef vid NVS i Karlskrona sätter stort värde på den teknikkompetens som tillförs när Comfortgruppens verksamhet integrerats.
· Företaget har under många år byggt upp ett mycket brett kunnande när det gäller kylinstallationer och tillhörande service, och den teknikkompetensen blir värdefull för vår fortsatta utveckling. Jag ser också intressanta möjligheter att skapa en samverkan resursmässigt mellan NVS VS-montörer och Comfortgruppens kylmontörer. De kommer att både kunna stötta och komplettera varandra i olika projekt, avslutar Bert Olausson.
För mer information kontakta
Greger Gunnarsson, regionchef, NVS Region Sydväst, tel 010-475 10 86, e-post: greger.gunnarsson@nvs.se

Bert Olausson, filialchef, NVS i Karlskrona, tel 010-475 10 52, e-post: bert.olausson@nvs.se

Ann-Sofi Höijenstam, informationschef, NVS, tel 010-475 10 22, e-post: ann-sofi-hoijenstam@nvs.se  

Om NVS Installation och Imtech N.V.
NVS Installation AB är ett av Nordens ledande installationsföretag med omkring 2 400 medarbetare och en omsättning på ca 3 500 miljoner kronor. Verksamheten omfattar installationer inom värme och sanitet, industri, ventilation, kyla, energi och sprinkler samt service och underhåll. NVS har ett 90-tal kontor i Sverige, Norge och Finland. Läs mer om NVS på www.nvs.se
Sedan november 2008 ägs NVS av Imtech N.V. som med cirka 25 000 anställda och en omsättning på cirka 4,5 miljarder Euro är ett av Europas ledande teknik- och serviceföretag. Imtech är noterat på Eurnextbörsen i Amsterdam. Sedan juli 2010 äger Imtech även NEA-gruppen som är ett av Sveriges största företag inom elteknik och elservice med verksamhet på mer än 60 orter. Läs mer om Imtech på www.imtech.eu
