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Pressmeddelande 2014-01-30

Rekordstort elevintresse för plåtslageri i Falun
För tre år var utbildningen till plåtslagare nedläggningshotad på Lugnetgymnasiet i Falun. Det saknades intresse bland eleverna, trots stålande framtidsutsikter på arbetsmarknaden. Idag är ser det helt annorlunda ut – hälften av eleverna på bygg- och anläggningsprogrammet har sökt inriktning plåtslageri till hösten i den första preliminära antagningen.  
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Plåtslagaryrket finns på plats fem av Arbetsförmedlingens lista över svenska bristyrken 2014, med ett behov av minst 1500 nya plåtslagare de närmsta åren. Något som inte har gått hand i hand med ansökningarna till inriktningen plåtslageri på gymnasiet. Tvärtom, utbildningar har lagts ner eller blivit hotade om nedläggning som en följd av bristande elevintresse. När intresset för yrket dalade som värst bestämde sig plåtslagarbranschen för att agera.

Sedan 2012 har branschorganisationen PVF Plåt & Vent Yrkesnämnd, som ägs av fackförbundet Byggnads och arbetsgivarorganisationen Plåtslageriernas Riksförbund, drivit projektet Strålande utsikter. Man har jobbat aktivt med både marknadsföring av yrket till skolelever och stöd till lärare med aktiviteter som SM för unga plåtslagare och en skolturné till högstadieelever. Målet är att få fler unga att söka sig till yrket plåtslagare. Britsarvskolan i Falun har varit en av skolorna som under skolturnén har fått prova på plåtslageri och även Lugnetgymnasiet har fått besök från PVF.

– Det känns fantastiskt kul att fler vill bli plåtslagare. Många elever som vi har träffat har inte tidigare känt till plåtslagaryrket. Genom att de fått information om framtidsförutsättningarna och prova på yrket har fler fått upp ögonen för yrket, säger Patrik Källander, VD Plåt-Lars AB i Falun, som också är ambassadör för Strålande utsikter! och har träffat elever på Britsarvskolan på skolturnén.

Turnén Strålande utsikter! har under 2013 besökt tio kommuner och tio olika högstadieskolor där elever har fått prova på yrket. Syftet med besöken är att skapa ett tillfälle för skola och näringsliv att knyta kontakt. Samtidigt som eleverna får möjlighet attt möta framgångsrika företagare inom plåtslageri, yrkesverksamma plåtslagare och fackliga representanter. 

– Plåtslagare är ett kreativt och roligt framtidsyrke och du kan få jobb oavsett var i landet du bor. Detta är ett kvitto på att vårt arbete med marknadsföring av branschen har gett resultat. Falun är en av de städer som vi jobbat mest med, där vi idag kan se att våra goda relationer med både skola och bransch gör att fler nu söker sig till yrket, säger Annika Waernström, projektledare PVF Plåt & vent Yrkesnämnd. 

För mer information kontakta:
Patrik Källander, VD Plåt-Lars AB 
E-post: patrik@plat-lars.se Tel: 0705-463185

Annika Waernström, PVF Plåt & Vent Yrkesnämnd
 E-post annika.waernstrom@pvf.se Tel: 0705-686482
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