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Borttagning av två återvinningsstationer i Haninge 

Återvinningsstationen vid Kullerstensvägen/Södra Jordbrovägen tas bort senast 17 februari. Anledningen är att markupplåtelseavtal saknas och bygglovet hos kommunen har gått ut. 

För alla som vill fortsätta att källsortera sina förpackningar och tidningar finns två alternativa återvinningsstationer omkring 150-200 meter från platsen, vid Södra Jordbrovägen 120 och Skärets Livs, vid Södra Jordbrovägen 165.

Dessutom tas återvinningsstationen vid Norra Kronans Gata bort senast den 17 februari. En ny detaljplan för området håller på att tas fram och Stadsbyggnadsförvaltningen tillstyrker inte bygglov för denna station.

De som vill fortsätta att källsortera sina förpackningar och tidningar hänvisas till Lejonets gata 344 och Valfiskens gata 809-857.

– Det är inte med glädje vi stänger de två återvinningsstationerna. Vår förhoppning är att de boende i området uppsöker de alternativa platserna och att stängningen inte får en negativ inverkan på deras källsortering, säger Magnus Sandström vid FTI.

Hur ofta än städningen sker är FTI helt beroende av att dem som vill göra gott för miljön genom att källsortera även tänker på närmiljön. Förpackningar och tidningar ska läggas i behållare för att inte blåsa kring och in på angränsande fastigheter. 

Stationen är endast till för förpackningar och tidningar från privatpersoner och hushåll. Grovsopor och annat hushållsavfall lämnas i grovsoprum eller på kommunens återvinningscentral.


För ytterligare information: 

Magnus Sandström, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tel: 070-625 14 40
magnus.sandstrom@ftiab.se
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