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Rare Jewelry är ett svenskt företag med lokal produktion, som designar och tillverkar exklusiva smycken i ädelmetaller och ädelstenar av högsta kvalité. Vi skapar unika smycken med en edgy design, såväl som klassiska smycken i tidlös stil.



Vision  

Med hela världen som inspirationskälla låter vi vår design och utveckling flöda fritt för att skapa det mest speciella och unika, samtidigt som vi erbjuder det bästa inom klassiska och tidlösa. Vi gör smycken för livets alla speciella tillfällen med möjlighet att erbjuda skräddarsydda lösningar. Alla produkter tillverkas lokalt i högsta kvalité och designas 100 % in-house - från idé till slutprodukt. 


“Jag har två sidor av mig själv, den tuffare stilen med attityd och även den klassiska stilrena. Med Rare Jewelry vill jag  skapa smycken för både fest och vardag, men mest av allt vill jag ändra användarbeteendet. Genom att ta fram smycken med attityd i exklusiva material vill jag bjuda in till vardagen, 
våga bära festligt även till vardags!”
 
Danielle Larsson - Creative Director/Designer Rare Jewelry


Bakgrund

Rare Jewelry lanseras i december 2015, men idén och önskan om att starta smyckesvarumärket har funnits länge. Rare Jewelry ägs av AB Nymans Ur 1851, som med över 160 år av expertis och kunskap inom klock- och smyckesprodukter, samt långa erfarenhet av försäljning och detaljhandel i Sverige, insåg möjligheterna. Det var därför, med en stor efterfrågan på exklusiva smycken med unik och klassisk design, som Rare Jewelry skapades efter många år av research.


“Ända sedan vi flyttade in på Biblioteksgatan i Stockholm har vi sålt smycken. Det är med stor glädje vi nu satsar på ett eget varumärke och vidareutvecklar vår smyckesavdelning, som vi vill lyfta fram betydligt mer. Vi har egen designer, tillverkar alla produkter lokalt här på Östermalm och följer utvecklingen på nära håll, vilket gör att vi kan hålla vår höga kvalité rakt igenom.”

Olof Larsson – Ägare Nymans Ur 1851


Produktion & kollektion

Design 

[bookmark: _GoBack]Alla smycken formges och tecknas för hand av Danielle Larsson, Creative Director och designer Rare Jewelry, som ansvarar från idé till slutprodukt. Orginalskisser uppvisas på förfrågan.


Produktion

Rare Jewelry är ett svenskt företag med säte på Östermalm i Stockholm.  Allt, från design till färdig produkt sker lokalt i närområdet. 
 

Kollektion

Samtliga produkter namnges efter gudinnor från olika mytologier. Inspirationen hämtas ur nykelorden; elegans, styrka och självsäkerhet.  Därför valde man att namnge artiklar/produkter efter gudinnor, som i sin tur ska spegla de kvinnor som kommer att bära smycken från Rare Jewelry. Kollektionen består av ringar, armband, halsband, hängen, samt örhängen och omfattar 28 artiklar/smycken.


www.rarejewelry.se

Lansering: December 2015
Inköpsställe: Nymans Ur 1851, Biblioteksgatan 1, Stockholm.

Presskontakt:
Melissa Schille
melissa@nymansur.com 
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