Pressmeddelande 2009-06-10 Helsingborg


Varannan husägare har fått hemelektronik
skadad på grund av åska 
Under juni – augusti är det åsksäsong i Sverige. Varje år orsakar blixtnedslag bränder och skador på hus och elprodukter för 
miljontals kronor.  
En undersökning* bland över 1 000 svenskar visar att 51 procent av husägarna drabbats av att produkter gått sönder i samband med åska. Värst drabbat är Södermanland med siffror på drygt 60 procent. Enligt undersökningen är det främst dyrbar hemelektronik, som datorer, modem och TV-apparater som går sönder.
1) Modem - 21,5 procent av svenskarna (30,8 procent av husägarna)
2) Trådlös telefon - 16,5 procent (24,7 procent av husägarna)
3) Dator - 15,1 procent (18,4 procent av husägarna)
4) TV – 10,8 procent (12,9 procent av husägarna)
5) Video - 3,1 procent (3,4 procent av husägarna)

Det bästa sättet att skydda sina elprodukter är att stänga av dem och dra ut sladdar och antenn när det åskar. Man bör också installera ett åskskydd. Skulle man trots aktsamhet och förebyggande åtgärder råka ut för en skada pga. blixtnedslag finns det hjälp att få. 
Din hemförsäkring ger troligtvis ersättning för skadan, men observera att om din elpryl som skadats är äldre än 2 år är det inte ovanligt med ett avdrag på ersättningen pga. elprylens ålder och normalt slitage. Du får också betala en grundsjälvrisk som vanligtvis ligger runt 2 000 kr.
Garanti och reklamationsrätt ger ingen ersättning för blixtnedslag eftersom dessa två skydd endast ersätter funktionsfel. Har du däremot tecknat en speciell produktförsäkring för din elprodukt via butiken kan du komma undan utan förlust. Du blir ersatt med en tv med motsvarande prestanda till ingen eller låg (sällan högre än 200 kr) självrisk. 

*Undersökningen gjordes av APC tillsammans med konsumentundersökningsföretaget Cint/Snabba 20090519—20090526. Totalt 1100 respondenter med en jämn köns- och åldersfördelning över hela landet deltog i undersökningen.
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