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neXus stärkt Expertise im Berechtigungsmanagement mit Übernahme von INTEGID

Stockholm und Essen, 4. August 2014 – neXus, ein führender internationaler Anbieter von Sicherheitslösungen und –dienstleistungen, hat die Übernahme der INTEGID GmbH bekanntgegeben. Die in Essen ansässige INTEGID ist auf zentrales Berechtigungsmanagement für die Zutrittskontrolle spezialisiert und gehört zu den führenden Anbietern in diesem Bereich in Deutschland, Österreich und der Schweiz (DACH). Mit der Akquisition von INTEGID setzt neXus sein erfolgreiches Wachstum in der DACH-Region fort und baut seine Expertise insbesondere im Bereich des Berechtigungsmanagements für die physische Zutrittskontrolle weiter aus. 

Gerade große internationale Unternehmen und Organisationen stehen heute vor der Herausforderung, Identitäten und Zutrittsberechtigungen für eine Vielzahl von Standorten mit heterogenen IT-Landschaften sicher und effizient zu verwalten. Durch die fortschreitende Globalisierung, die zunehmende Mobilität von Mitarbeitern sowie die stetig wachsenden Anforderungen an Sicherheit und Compliance stoßen die bisherigen Systeme an ihre Grenzen. Die Lösung liegt in einem zentralen Identitäts- und Berechtigungsmanagement. Die Verwaltung von Berechtigungen für den physischen Zutritt – unabhängig von den zugrundeliegenden Zutrittskontrollsystemen – ist ein wesentlicher Bestandteil eines solchen Managementsystems.

„Zentrales Berechtigungsmanagement ist für neXus von strategischer Bedeutung und ein wichtiger Baustein unserer Lösungsarchitektur“, so Peter Gille, CEO von neXus. „Das Team von INTEGID hat anspruchsvolle Projekte in diesem Umfeld realisiert und das Marktsegment in Deutschland entscheidend mitgeprägt. Mit dem umfassenden Know-how und den CardDesk-Produkten von INTEGID sind wir nun in der Lage, ein durchgängiges Portfolio von Standardsystemen bis hin zu komplexen individuellen Lösungen für das Berechtigungsmanagement anzubieten.“
 
INTEGID wurde 2009 durch die heutigen Geschäftsführer Knut Conrads und Marco den Elsen gegründet und beschäftigt rund 15 Mitarbeiter am Standort Essen. Zu den Kunden von INTEGID gehören namhafte deutsche und internationale Unternehmen wie zum Beispiel Deutsche Post DHL oder RWE. Ihre speziellen Branchenlösungen wie etwa für den Luftverkehrsbereich sind auf internationalen Flughäfen und auch bei der Deutschen Flugsicherung im Einsatz.

„neXus ist der ideale Partner für INTEGID“, sagt Knut Conrads. „Die Kunden beider Unternehmen werden von der erweiterten Beratungs- und Entwicklungskapazität im Bereich Berechtigungsmanagement profitieren. Die Einbettung von INTEGID in neXus als international führendes Unternehmen mit weltweiten Standorten stellt für unsere Kunden ein zusätzliches Plus dar.“ „Durch den Zusammenschluss von INTEGID mit neXus erwarten wir beträchtliche Synergien in Bereichen wie Produktentwicklung, Support, Vertrieb und Marketing “, ergänzt Marco den Elsen.

Die INTEGID GmbH bleibt als eigenständige rechtliche Einheit bestehen. Knut Conrads und Marco den Elsen werden weiterhin als Geschäftsführer von INTEGID agieren und in dieser Rolle die Weiterentwicklung des Bereichs Berechtigungsmanagement innerhalb der neXus-Gruppe vorantreiben. Die bestehenden Produkte von INTEGID werden weiterhin unterstützt. Service und Ansprechpartner für bestehende INTEGID-Kunden bleiben unverändert.
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Über INTEGID
Die INTEGID GmbH ist auf systemübergreifendes Identitäts- und Berechtigungsmanagement spezialisiert. Sie bietet hocheffiziente Lösungen an, mit denen eine unternehmensweite Verwaltung aller ID-Medien und Berechtigungen von Mitarbeitern, Besuchern und Fremdfirmen ermöglicht wird. INTEGID wurde 2009 durch die heutigen Geschäftsführer Knut Conrads und Marco den Elsen gegründet und beschäftigt insgesamt 15 Mitarbeiter am Standort Essen. Weitere Informationen finden Sie unter www.integid.com.

Über neXus
neXus ist ein führender internationaler Anbieter von Sicherheitslösungen und -dienstleistungen im Bereich Physical und Digital Access Management. Ein umfangreiches Angebot macht neXus zu einem idealen Provider für Identity- und Access Management-Lösungen aus einer Hand. neXus hat Niederlassungen in Deutschland, Schweden, Norwegen, Dänemark, Frankreich, Indien und Großbritannien. Weitere Informationen finden Sie unter www.nexusgroup.com.
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