Nu är stjärnorna till U21-EM klara
Fyra lag - och en rad världsstjärnor. Nu är trupperna till UEFA U21-EM presenterade - och det är bara att gratulera alla som bokat biljett till Gamla Ullevi i Göteborg.
Spanien, Tyskland, England och Finland är nationerna som återfinns i den grupp som under U21-EM 15-29 juni ska spela i Göteborg och på Gamla Ullevi.

Publiken kommer, precis som alla hoppats på, att få se en rad etablerade stjärnor live. Det står klart sedan lagen presenterat sina trupper.

Spanien är en av de tunga favoriterna till att bli Europamästare och i den trupp som kommer till Sverige finns det ett flertal unga män som är etablerade i Primera Division. José Manuel Jurado (Mallorca), Raül Garcia (Atletico Madrid) och Diego Capel (Sevilla) har alla hög status i sina klubbar.

Mest känd är dock Barcelonas underbarn Bojan Krkic.

Englands förbundskapten, förre landslagsbacken, Stuart Pearce gjorde redan i samband med lottningen på Svenska Mässan i år klart att han räknade med starkast möjliga lag.

Så blev det också.

Britterna kommer bland annat med spelare Manchester Citys målvakt Joe Hart och mittback Micah Richards, Aston Villas stjärnmittfältare James Milner samt en av världens snabbaste spelare, Arsenals anfallare Theo Walcott. Den senare fanns med redan som 17-åring då England spelade VM i Tyskland 2006.

Hos vår nordiska granne Finland  har förbundskaptenen Markku Kanerva ett par mycket spännande spelare i Perparim Hetemaj (AEK Athen) och Berat Sadik (Arminia Bielfeld). Från allsvenskan och Halmstads BK hämtas Tim Sparv.

I Tyskland heter förbundskaptenen Horst Hrubesch. En del göteborgare kanske kommer ihåg honom som en tung anfallare från 80-talet då han 1982 bland annat var med och förlorade Uefacupfinalen mot IFK Göteborg med sitt klubblag Hamburger SV.

Nu kommer han tillbaka till den svenska västkusten som ledare. I truppen finns spelare med erfarenhet från det tyska a-landslaget i form av  Andreas Beck (TSG Hoffenheim), Gonzalo Castro, (Bayer Leverkusen) Marko Marin (Borussia Mönchengladbach) och Mesut Özil (Werder Bremen). Med är även Schalke 04:s Manuel Neuer, som tippas bli nästa tyska stormålvakt.

Hrubesch ledde ifjol Tyskland till EM-guld för spelare under 19 år.

Nu är han ute efter nästa titel - även om respekten för de andra lagen är stor.

- Vi spelar för att vinna, även om lottningen är mycket tuff. Spanien är en gigantisk fotbollsnation som dominerat ungdomsfotbollen i Europa. Finland slog ut både Danmark och Österrike i kvalet till turneringen och ska absolut inte underskattas. England har typiskt brittiskt lag som spelar väldigt bra.

Följande matcher kommer att spelas på Gamla Ullevi i Göteborg:

15 juni: Spanien-Tyskland.

18 juni: Spanien-England.

22 juni: Finland-Spanien.

26 juni: Semifinal.

