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Ny innehållsrik webbplats

Vinimportören Enjoy Wine & Spirits AB har lanserat en ny hemsida. Med ledord som passion, glädje, variation, livskvalitet och nyfikenhet erbjuds en modern och ambitiös hemsida.

Sedan den svenska alkoholmarknaden avreglerades 1995 har Enjoy Wine & Spirits, som företaget heter sedan ett år tillbaka, varit en av den svenska vinmarknadens största och viktigaste aktörer. En gång i tiden, under namnet Enosvezia, specialiserad på Italienska viner, idag med ett brett sortiment av noga utvalda viner från hela världen. 

Redan 1999 lanserades den första hemsidan. Den ursprungliga versionen av www.enosvezia.se var ett omfattande och nydanande bygge, vilket idag ligger till grund för den nya hemsidan. I cirka sex månader har utvecklingsarbetet pågått. Ambitionen med webbplatsen är att erbjuda en modern och framåtlutad hemsida med såväl spännande som praktiska funktioner. På nya www.enjoywine.se vill vi sprida kunskap, förmedla glädje och inspiration, presenterat i ett snyggt format. Ambitionen är att interagera med besökarna samt ge dem attraktiva och unika erbjudanden.

· Det har varit ett intensivt men roligt arbete, som resulterat i en snygg, modern och innehållsrik sajt där användarvänligheten hela tiden varit i fokus menar Pontus Gyllare, webbansvarig på Enjoy Wine & Spirits.
Gör som många andra redan gjort, besök www.enjoywine.se och registrera dig på våra populära utskick eller låt dig inspireras av mat och dryck.

För ytterligare information eller bildmaterial, vänligen kontakta Pontus Gyllare på pontus.gyllare@enjoywine.se eller via telefon 08-556 947 13.
