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Krafttag mot utanförskapet i Malmö
Malmö stad tar krafttag för att minska utanförskapet bland ungdomar. Fyra ungdomsuppföljare arbetar under 2010 med att nå ut till arbetslösa och erbjuda stöd och hjälp.
I Sverige har alla kommuner ett uppföljningsansvar för personer i åldrarna 16-19 år som varken jobbar eller studerar. Vägledningscentrum i Malmö kontaktar årligen ungdomar via brev, men flera hundra avstår från att svara.
Ungdomsuppföljarna innebär en rejäl förstärkning i arbetet för att bryta utanförskapet. En grupp med bred kompetens tar sig an uppgiften under 2010: Melis Celasin, socionom, Drilon Iberdemaj, statsvetare, Pasa Mehmedovic, studie- och yrkesvägledare, och Cesar Vargas, socialpedagog.
Tanken är att de ska ta nya grepp för att nå fler och erbjuda hjälp i form av vägledning, praktik etc. Arbetet sker i nära samverkan med stadens Arbets- och utvecklingscentra och Arbetsförmedlingen Ung.

– I och med att det är en nysatsning kommer vi att utveckla arbetsmetoder för uppdraget, säger Melis Celasin.

Det handlar bl a om utskick med lättillgängligt språk och tilltalande budskap samt smidig service via webben.

– Vi väntar inte på att ungdomarna ska komma till oss. Vi tvekar inte att gå ut och knacka dörr och besöka olika mötesplatser i staden, säger Cesar Vargas.

Ungdomsuppföljarna är en del i Unga Malmö. Malmö stad satsar 50 miljoner under 2010 för att minska ungdomsarbetslösheten.

För ytterligare information kontakta:

Anette Stoltz, vägledningschef, 040-34 49 69, anette.stoltz@malmo.se
Cesar Vargas, ungdomsuppföljare, 0766-23 74 90, cesar.vargas@malmo.se
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