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Solid marknadsanpassar premien på sin inkomstförsäkring

Mot bakgrund av konjunkturutvecklingen och förändringar på arbetsmarknaden har Solid beslutat sig för att marknadsanpassa premien för privat Inkomstförsäkring. 

Solid Försäkringar har sålt Inkomstförsäkringar sedan hösten 2008. Nu justerar och förbättrar Solid sina alternativ och marknadsanpassar även premien.  

· Mot bakgrund av konjunkturutvecklingen och förändringar på arbetsmarknaden tvingas vi att se över Inkomstförsäkringens premienivå. Det innebär en sänkning för en del försäkringstagare och för andra en ökning. Vår justering är att jämföra med fackföreningsförbund och a-kassor som ibland tvingas sänka, respektive höja sina avgifter, säger Michael Bergh, Vd, Solid Försäkringar.

Idag erbjuder Solid två försäkringsalternativ. Inkomstförsäkring Privat är en fristående försäkring som kan tecknas även om man inte tillhör någon fackförening. Denna försäkring ger 80 % av ordinarie nettolön i 200 dagar och 70 % av ordinarie nettolön i ytterligare 100 dagar. Ersättning kan erhållas redan efter 7 månader efter att försäkringen tecknats – vilket är den kortaste kvalifikationstiden på marknaden.  
Inkomstförsäkring Komplement tecknas av de som vill komplettera en annan inkomstförsäkring t.ex. fackligt anknuten sådan för att få ersättning i fler dagar (upp till 300 dagar). 

Solid ändrar även villkor på följande punkter: 

· Solid försäkrar högre löner, höjer taket från 50 000 kr till 60 000 kr. 
· Solid sänker karenstiden från 30 dagar till 7 dagar (likt A-kassan).
· Solid höjer kvalifikationstiden från 6 till 7 månader (kortast på marknaden)
· Löptiden blir 1 år (jämfört med tidigare 1 månad löpande avtal)
· Försäkringen kan tecknas för löner från 19 500 kr
· Försäkringen kan tecknas av personer mellan 18-57 år.


Läs mer om Solids inkomstförsäkringar på www.solidab.se


För mer information 
Michael Bergh, vd  	042-38 21 00		 michael.bergh@solidab.se
Malin Roos, presskontakt	042-38 20 62 eller 0703- 88 20 62	 malin.roos@solidab.se

Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar är ett försäkringsbolag som erbjuder ovanligt okrångliga försäkringar. Enbart i Sverige har Solid Försäkringar 3 miljoner kunder och över 5 500 ombud. Solid Försäkringar driver även verksamhet i övriga Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen.  Solid Försäkringar grundades 1993 och har sedan dess haft sitt huvudkontor i Helsingborg. 2008 uppgick Solids omsättning till en miljard kronor. 
Solid Försäkringar, Box 22068, 25022 Helsingborg. Telefon: 042-38 21 00. Fax: 042-38 20 80 Hemsida: www.solidab.se
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