Biologisk mångfald – temat för Västerhavsveckan 2020

Det har hunnit gå hela 12 år sedan första Västerhavsveckan kickade igång både vid havet och i Nordstan. I år äger den rum 1-9 augusti med traditionsenligt havsnära aktiviteter längs hela västkusten och självklart också i Nordstan

Över 100 aktörer från Koster till Landskrona, bjuder på maxade havsupplevelser och bidrar samtidigt till en större förståelse för hur vi människor påverkat våra hav.

Det är sista året i FN´s decennium för att uppmärksamma ”biologisk mångfald” som minskar i allt snabbare takt, därför passar också Västerhavsveckan på att haka på detta tema. Djur- och växtlivet hotas av förändrad markanvändning och klimatförändringar, haven är utfiskade och en stor del av världens fiskbestånd har kollapsat. Allmänheten behöver öka sin kunskap och sitt medvetande om vilken påverkan vår livsstil har. 

Västerhavsveckan kommer därför, ännu en gång, till Nordstan för att nå ut till dem som inte har möjlighet att ta sig ut till havet. Under hela veckan blir det utställning med akvarier, filmvisning, information och frågor kring biologisk mångfald i havet presenteras. 
Havsverkstan, som normalt brukar vara ett stående inslag i Nordstan, ger sig i år ut på pop-up-turné till olika badstränder i Göteborg på grund av Covid-19.



Invigningen av Västerhavsveckan äger rum på Käringön den 1/8, 13.30.

Samtliga aktörer anpassar självklart sina aktiviteter efter rådande föreskrifter från Folkhälsomyndigheten, för att vi inte ska samlas för många på samma plats och för att det ska finnas utrymme att hålla avstånd. Med detta sagt tror vi att Västerhavsveckan i år fyller en än viktigare roll för att få ut folk till havet med naturnära upplevelser och möjligheten att röra sig fritt utomhus. 

 
För fullständigt program:
http://vasterhavsveckan.se/program-2020/ 


Kontakt: Gunilla Fransson Bangura, projektledare Västerhavsveckan,  
Tel: 0709 - 30 59 30 
E-post: gunilla.fransson@vasterhavsveckan.se



