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                 Tiedote 

Täysin uusi Ford Transit Connect kuuluu luokkansa polttoainetaloudellisimpiin, helpoiten lastattaviin ja kestävimpiin ajoneuvoihin 
· Ford julkistaa täysin uuden Transit Connectin hinnat. Ajoneuvo tarjoaa luokkansa johtavaa polttoaineteloudellisuutta, helppoa lastattavuutta ja kestävyyttä. Transit Connectit ovat nyt tilattavissa, toimitukset alkavat loppuvuodesta.
· Transit Connect on osa täysin uutta, neljästä eri mallista koostuvaaTransit-mallistoa. Kyseessä on Fordin kaikkien aikojen laajin Transit-hyötyajoneuvomallisto. 
· Transit Connect on monikäyttöinen, käyttökustannuksiltaan edullinen ja siinä on uusinta teknologiaa, kuten 1.0 litran EcoBoost, Active City Stop -törmäyksenestojärjestelmä ja Ford SYNC –yhteydenpitojärjestelmä. 
Helsinki, 10.7.2013 – Fordin täysin uusi Ford Transit Connect tuo luokkaansa johtavaa polttoainetaloudellisuutta, kantavuutta ja kestävyyttä. Ajoneuvot ovat nyt tilattavissa Ford-jälleenmyyjillä Euroopassa. Markkinoille ne saapuvat alkuvuodesta 2014 tai vuodenvaihteessa.
Ford on julkistanut uuden malliston hinnat. Lyhyen akselivälin Transit Connectin autoverollinen alkaen suositushinta on 23.212,63 euroa ja pitkän akselivälin alkaen 27.967,16 euroa. Varustelutasoja on toistaiseksi saatavana yksi eli Trend. Trend-mallissa on muun muassa etumatkustajan kaksoisistuin, pitkien esineiden lastaamista helpottava luukku väliseinässä ja ilmastointi. 
Transit Connect on osa täysin uutta Transit-hyötyajoneuvomallistoa, johon kuuluu jo markkinoilla oleva Transit Custom sekä Transit Courier ja uusi Transit, joka lanseerataan vuonna 2014.  
”Ford on säilyttänyt nykyisen Transit Connectin kestävyyden ja luotettavuuden, parantanut polttoainetaloudellisuutta, tuonut uusia kuormausominaisuuksia ja uuden dynaamisen ilmeen”, kertoo Barb Samardzich (Vice President Product Development, Ford of Europe). ”Täysin uusi Transit Connect määrittelee pienikokoisten pakettiautojen luokan uudelleen ja on täydellinen kumppani erilaisiin kuljetustarpeisiin.” 
Transit Connect on kehitetty One Ford -strategian mukaisesti Euroopan hyötyajoneuvojen kehityskeskuksen ja Ford Otosanin insinöörien yhteistyönä.  Ajoneuvot valmistetaan Fordin Valencian tehtaalla Espanjassa. 
Saatavana on kaksi korimallia: Van ja Kombi. Täysin uuden Transit Connectin tavaratilan tilavuus täyskorkealla väliseinällä on lyhyen akselivälin mallissa (L1) 2,9 m3  ja pitkän akselivälin mallissa (L2) 3,6 m3  (SAE/VDA) tai vastaavasti 3,7 m3 (L1) ja 4,4 m3 (L2), kun Kombi-malleissa matkustamon istuimet on irrotettu ja etumatkustajan istuin taitettu alas. Transit Connectien kantavuus on enimmillään noin 750 kg.  

Moottorimallistoon kuuluvat erittäin tehokas 1.6 litran Duratorq TDCi -dieselmoottori joko 75-, 95- tai 115-hevosvoimaisena versiona, 100-hevosvoimainen 1.0 litran EcoBoost-bensiinimoottori ja 150-hevosvoimainen 1.6 litran EcoBoost 6-vaihteisella automaattivaihteistolla. 
Toisin kuin monet kilpailevat merkit, joita on testattu kuin henkilöautoja, Transit Connect on käynyt läpi Fordin erittäin tiukat hyötyajoneuvo- ja kestävyystestit. Niihin on sisältynyt 5 miljoonaa kilometriä ajoa, joista 400 000 kilometriä on ajettu nykyisten Transit Connect -omistajien toimesta normaalina työajona.   
Täysin uusi malli jatkaa Transit Connectin mainetta turvallisena ajoneuvona. Siinä on uusi kauko-ohjattava lukitusjärjestelmä sekä vahvistetut murtosuojaukset ovien lukoissa. Nämä estävät lukkojen avaamisen esimerkiksi poraamalla tai lyömällä lukko rikki. 
Uudessa mallissa on tyylikäs ja tilava ohjaamo, joka muistuttaa hyvin paljon henkilöautoa, paljon säilytystilaa sekä uusimpia Fordin kuljettajaa helpottavia teknologioita. Transit Connectissa on saatavana ensimmäisenä luokassaan Active City Stop -törmäyksenestojärjestelmä, jolla voidaan välttää hiljaisissa nopeuksissa tapahtuvia peräänajoja. Autossa on myös Ford SYNC -yhteydenpitojärjestelmä hätäaputoiminnolla. Transit Custom sai siitä EuroNCAP:n Advanced-tunnustuksen. 
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Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 175 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 69 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 24 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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