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Stockby Returpark kan prisas igen!
I går avslöjades att Stockby Returpark finns med bland de nominerade bidragen i årets upplaga av Design S – Swedish Design Awards, Sveriges nationella designutmärkelse. Vinnarna koras på Design S-dagen den 11 juni på Kulturhuset i Stockholm.
Design S – Swedish Design Awards är Sveriges främsta och bredaste designutmärkelse. Utmärkelsen riktar sig till professionella designer, formgivare, arkitekter, enskilda utövare, producenter och företag som arbetar med design och form i vid bemärkelse. De nominerade har valts ut av 14 olika jurygrupper med expertkompetens från respektive område.
· Årets upplaga av Design S – Swedish Design Awards slog rekord i antal anmälda bidrag – nära 500 bidrag har juryn fått gå igenom. Det vittnar om vilken ställning som Design S har i designvärlden, säger Svensk Forms vd Mats Widbom i ett pressmeddelande.
Den 11 juni äger prisceremonin rum på Kulturhuset i Stockholm. Närvarar då gör bland andra närings- och innovationsminister Mikael Damberg. 
· Vi är otroligt glada och stolta att vår fina Returpark på Lidingö är nominerad till ännu ett pris, säger Johan Lausing VD på SÖRAB. Vi hoppas att vi får möjlighet att bygga fler Returparker enligt Stockby-konceptet i andra ägarkommuner.
Här är de nominerade i Design S – Swedish Design Awards 2018 i kategorin TJÄNSTEDESIGN
hurmårdu.nu - Ungas delaktighet i verksamhetsutveckling med hjälp av designmetodik
Arbetsgrupp: Landstings IT (Landstinget i Värmland), Ocean Observations och Unga i Karlstadsområdet
Uppdragsgivare: Första linjen unga Karlstadområdet
Privatliv
Design: Doberman
Uppdragsgivare: Nathalie Simonsson och Zafire Vrba
Stockby Returpark - Tjänsteutveckling som uppmuntrar till hållbara val
Servicedesigner: David Relan, Marcelle Ghaoui & Stina Behrens
Uppdragsgivare: Avfallsbolaget SÖRAB
Öppna Dörren
Designer: Adam Gardefjord, Kajsa Sundeson, Sofia Svantesson & Tor Bruce
Uppdragsgivare: Axfoundation
Samtliga nominerade bidrag i alla kategorier finner du här >>

Design S – Swedish Design Awards presenteras av Svensk Form i samarbete med:
Svenska Fönster (Huvudsponsor) Svenskt Aluminium (Sponsor) Lauritz.com (Partner) Samarbetspartners: ASFB- Association of Swedish Fashion Brands, BNJ & Co, Design Region Sweden, Konsthantverks- centrum, SVID, Svenska Tecknare, Swerea SWECAST AB och TMF - Trä- och Möbel- företagen.
Svensk Form är en ideell oberoende medlemsförening för privatpersoner, företag och yrkesverksamma inom form, design och arkitektur. Föreningen grundades 1845 som Svenska Slöjdföreningen och har sedan dess främjat design i Sverige och utomlands. Svensk Form ger ut tidningen Form sedan 1905.	
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