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Subaru vinner Brand Award även 2020
Subaru utsågs till Bästa Bilmärke för andra året i rad när Evimetrix korade Sveriges starkaste varumärken.
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Evimetrix Swedish Brand Award har genomförts sedan 2002 och mäter erfarenheter och attityder gentemot mer än 400 varumärken i drygt 30 branscher. I årets undersökning har fler än 6.000 personer svarat om både sin bild av olika varumärken samt hur omtyckta och välkända de är.
I sina analyser av vad som driver nöjdhet hos kunderna studerar Evimetrix påverkansparametrar. Dessa parametrar är olika från bransch till bransch, men i en generell analys av vad som driver kundnöjdhet har Evimetrix kategoriserat parametrarna efter McCarthys 5 P.
Alla ca 400 varumärkens påverkansparametrar har kategoriserats så här:

· Produkt kan också vara kvalitet, sortiment, storlek, hållbarhet.

· Pris kan också vara premiumpris, lågpris, mängdrabatter, lojalitetsprogram.

· Plats kan också vara tillgänglighet, webbshop, återförsäljare, öppettider.

· Promotion kan också vara traditionella medier, hemsida, sociala medier, sponsring.

· Personal kan också vara bemötande, kunnighet, servicenivå.

Varumärkespositionen som utgör grunden för utmärkelsen Swedish Brand Award bygger på måtten Nöjd Kund Index (NKI) och Kännedom. Genom att väga de här två måtten mot varandra blir det möjligt att jämföra olika varumärken oberoende av storlek, vilket ger ett resultat som tar hänsyn till både hur omtyckt och hur välkänt varumärket är, samtidigt som det ger ett kvitto på hur framgångsrikt arbetet med att bygga sitt varumärke varit.
Subaru placerade sig totalt som nummer tio bland de 400 varumärken som var med i årets undersökning, vilket innebar ett pinnhål bättre än fjolårets elfteplats.
– En produkt har egentligen inget värde utan sitt varumärke. Att bygga sitt varumärke och öka kännedomen om sina produkter är spännande samtidigt som det kräver tålamod och långsiktighet. Att ännu en undersökning bekräftar att vi har de mest nöjda kunderna är självklart också tillfredsställande. Att våra kunder bevisar att våra budskap nått fram känns oerhört kul. Jag är mycket tacksam och delar denna utmärkelse med hela Team Subaru, säger Fredrik Tottie, marknadsdirektör på Subaru Nordic.


