

Pressmeddelande 
Mentor gav 359 miljoner till staten

1 233 mentorpar hjälper det svenska samhället att spara 359 miljoner per år. Det visar nya siffror från konsultbolaget Boston Consulting Group, BCG, i en studie där de har beräknat effekten av den ideella organisationen Mentor Sveriges arbete. Uträkningen bygger på en modell som BCG har tagit fram för att beräkna vilken avkastning olika typer av ideellt arbetet ger, baserat på så kallad social return on investment, sROI.

[bookmark: _GoBack]Allt fler vill ha konkreta siffror på hur stor effekt även ideella verksamheters arbete ger, utöver de minst lika viktiga mjuka värden som skapas. Vi blev överraskade av hur stor effekt Mentors arbete har för både individer och samhället i stort, och tror att det är viktigt att fler får upp ögonen för deras arbete, säger Olof Sundström på BCG som arbetat med studien.
 
Mentor Sveriges arbete finansieras helt av näringslivet genom företagssamarbeten. Det går ut på att ungdomar, 13-17 år, matchas med vuxna mentorer och de träffas en gång varannan vecka under ett år. Besparingarna för samhället sker framför allt genom att mentorrelationen förebygger missbruk och arbetslöshet. 86 procent av ungdomarna uppger att de fått bättre självförtroende och 78 procent att de blivit mer inspirerade inför framtiden. Mentorprogrammet leder till bättre studieresultat och till högre studier överlag, vilket även resulterar i en större sammantagen livsinkomst och därigenom ytterligare skatteintäkter.

Uträkningen visar också att 15-20 ungdomar räddas från drogmissbruk varje år, en reducerad samhällskostnad på cirka 172 miljoner kronor.

Genom att analysera de bakomliggande faktorer som leder till missbruk, exempelvis dålig självkänsla, och studera hur dessa parametrar förbättras efter ett mentorprogram, kan vi göra en statistisk beräkning på hur mycket sannolikheten för att hamna i drogmissbruk för deltagande individer minskar, och därigenom bedöma ungefär hur många färre totalt som kommer att fastna i drogberoende, säger Olof. 

17 000 ungdomar kommer i direktkontakt med något av Mentors program som även innefattar jobbmentor, där ungdomar förbereds inför arbetslivet, samt olika skolsamarbeten och föräldrautbildningar. Studien visar på en så kallad ripple effect där hela 90 000 ungdomar nås av de positiva effekterna, hela skolklassens studieresultat kan exempelvis höjas när en eller flera elever träffar en mentor. 

Under de åtta år som Karin Jordås har varit generalsekreterare för Mentor Sverige har organisationen dubblat sin omsättning till 28 miljoner och gått från 179 till 1 233 mentorpar per år. 
 
Det är underbart att få ett kvitto på hur effektivt mentorskap verkligen är. Varje investering ger nästan 13 gånger pengarna och nu ska vi skala upp den här verksamheten så mycket som bara möjligt, säger Karin som nyligen tog över som generalsekreterare även för Mentor International och arbetet i åtta ytterligare länder.
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Om Mentor Sverige 
Mentor Sverige är en ideell organisation som arbetar för att ge ungdomar mellan 13-17 år självkänsla och kraft att växa genom mentorskap. Syftet är att stärka dem i att fatta positiva beslut och avstå från våld och droger. Mentor Sverige ingår i den internationella paraplyorganisation Mentor Foundation. 

Om Mentor International
Mentor har under sina dryga 20 år nått miljontals barn men även 50 000 lärare, föräldrar och vårdgivare. Organisationen har utvecklat samarbeten och aktiva partnerskap med internationella organ, regeringar, andra ideella organisationer och näringslivet för att fullfölja vårt uppdrag. Närmare 100 initiativ från Mentor har stöttat och möjliggjort förebyggande åtgärder i mer än 80 länder.

H.M. Drottning Silvia grundade Mentor International 1994 i samarbete med Världshälsoorganisationen (WHO). Det är den ledande internationella federationen av ideella organisationer som arbetar för att utveckla evidensbaserade utvecklingsprogram för ungdomar som fokuserar på att förebygga drogmissbruk.

Mentor International är en paraplyorganisation som innefattar Mentor Tyskland, Lettland, Litauen, Sverige, UK, USA samt Mentor Arabia som innefattar de 22 medlemsländerna i the Arab League. Tillsammans arbetar vi för att ge ungdomar självkänsla och framtidstro.

Om Boston Consulting Group 
The Boston Consulting Group (BCG) är ett globalt managementkonsultföretag och världens ledande rådgivare inom affärsstrategi. Organisationen samarbetar med kunder inom alla sektorer och regioner för att identifiera deras bästa möjligheter att skapa värde, möta deras mest kritiska utmaningar och omvandla sina företag. BCGs skräddarsydda metod kombinerar djup insikt i dynamiken hos företag och marknader med nära samarbete på alla nivåer i kundens organisation. Detta garanterar att kunderna uppnår varaktiga konkurrensfördelar, bygger mer kapabla organisationer och säkrar bestående resultat. BCG grundades 1963 och är ett privat företag med 85 kontor i 48 länder. Läs mer på bcg.com och ladda ner publikationer på bcgperspectives.com.

