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engcon lance l'EC02 Basic, un tiltrotateur personnalisé pour les plus petites excavatrices
engcon s'efforce constamment d'améliorer ses produits, en gardant toujours à l'esprit le client final. Dans cette optique, engcon lance aujourd'hui un tiltrotator personnalisé pour les plus petites excavatrices jusqu'à trois tonnes.
Le nouveau produit EC02 Basic est à la fois abordable et facile à utiliser, ce qui en fait un choix idéal pour les travaux d'excavation qui ne nécessitent que des fonctions d'inclinaison et de rotation.
L'EC02 Basic offre la même qualité que les modèles plus grands et plus avancés d'engcon, mais dans un format rationalisé qui convient parfaitement aux machines plus petites. Le produit offre à l'opérateur de l'excavateur une précision combinée à une rotation illimitée et à une inclinaison de ±40°. Il fonctionne directement avec le système de commande de la pelle, ce qui rend l'installation et l'utilisation plus faciles que jamais. 
Avec ce lancement, engcon continue d'être le leader de l'industrie en ce qui concerne la technologie des tiltrotateurs et les besoins des clients finaux.
– "Nous sommes très heureux de pouvoir proposer l'EC02 Basic à nos clients. Le marché demandait un modèle plus simple pour les petites tailles et notre objectif est de rendre nos produits accessibles à tous, indépendamment de la taille de la machine ou du budget", déclare Krister Blomgren, PDG d'engcon.
Le nouveau tiltrotateur EC02 Basic est déjà disponible chez les revendeurs et sur le site Internet d'engcon.
Données techniques :
· Longueur totale : 435 mm
· Hauteur de construction à partir de 245 mm
· Poids : 78 kg
· Inclinaison : 2*40°.
· Support mécanique S30
· Poids de la machine de base : 1,5-3 tonnes

Pour plus d'informations, consultez le site
Tiltrotator EC02 Basic | engcon
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engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et des outils associés à ceux-ci qui augmentent l’efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Avec des connaissances, un engagement et un haut niveau de service, les plus de 400 employés d’engcon assurent le succès de leurs clients. engcon fut fondée en 1990, avec son siège principal à Strömsund en Suède et est présente sur le marché via 14 entreprises de vente locales, tout en ayant établit un réseau de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d’affaires net s’est élevé à environ 1,9 milliard de SEK en 2023. L’action B d’engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 
Pour plus d’informations, n’hésitez pas à consultez le site: www.engcon.com
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