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Stockholm, 19 april 2009
Bokningen av resor via Internet blir allt snabbare och enklare

Går det att boka en flygbiljett på 50 sekunder?

Det tror flygbolaget Norwegian och tänker bevisa det live den 21 och 22 april på storbildskärmen vid Stureplan i Stockholm. Då bjuds allmänheten in att boka en flygbiljett på 50 sekunder och den som klarar utmaningen får sin biljett gratis.

Allt fler bokar sina resor via Internet. Norwegian ökade sin Internetförsäljning med 16 procent under det senaste året och i mars låg Internetförsäljningen för Norwegian Sverige på 91 procent. Nu vill Norwegian också bevisa att det går att boka en flygbiljett på max 50 sekunder för en resenär och 60 sekunder för två resenärer. Därför utmanar flygbolaget allmänheten i en tävling på Stureplan i Stockholm under tisdagen den 21 april och onsdagen den 22 april, klockan 18-20.

– Vi vill bevisa att det inte bara är enkelt utan att det är säkert och går ruggigt fort att boka sina flygbiljetter via nätet. Vi har arbetat länge med att göra vår sajt så enkel och tydlig som möjligt och nu tror vi på hastighetsrekord, säger Katarina Widman, marknadsansvarig för Norwegian i Sverige. 
Här kommer Katarinas fem tips på hur du gör din bokning på Internet snabbare!:

1. Ha all information redo, exempelvis korrekt namn på resenärerna och betalkortet framme. 

2. Om det finns en lågpriskalender, använd den då du snabbt hittar lägsta pris dag för dag.
3. Om flygbolaget har olika prisklasser för biljetter, läs på vad det innebär innan du startar bokningen 
4. Bestäm dig för om du vill checka in bagage eller boka sittplats innan du startar bokningen.  

5. Skapa dig ett konto/profil på de flygbolag du brukar resa med så slipper du fylla i grunduppgifterna varje gång du ska resa.

Exakta tävlingsregler finns på:

http://www.norwegian.no/sw40097.asp
För ytterligare information vänligen kontakta:

Katarina Widman, Marknadsansvarig



Mobil: 0704 80 49 43

Åsa Larsson, Pressansvarig





Mobil: 0735 22 22 42

Norwegian är Skandinaviens största lågprisflygbolag och startade sina första flygningar den 1 september 2002 med fyra inrikeslinjer i Norge och sex Boeing 737-300. Bolaget noterades på Oslobörsen i december 2003 och har idag en flygplansflotta bestående av 40 flygplan. Femtio ny Boeing 737-800W kommer att levereras mellan 2008 och 2014. Norwegian har totalt 1 500 anställda på åtta baser i Norge, Danmark, Polen och Sverige och erbjuder 186 linjer till 86 destinationer. Huvudkontoret finns i Oslo, Norge. För ytterligare information se, www.norwegian.se
