PRESSMEDDELANDE

2007-02-08
”White, Bright & Red”  –
Camilla Wessman moderniserar DesignTorget

Med start i dag torsdag, pågår under Möbelmässans 4 sista dagar en miniutställning om formgivaren Camilla Wessman i DesignTorgets butik på Götgatan 31 i Stockholm.

Förutom ett antal saker från Camillas produktion och bilder från olika inredningsuppdrag åt restauranger, kontor och privata hus, är butiken i sig ett exempel på hennes formgivning.

Under parollen ”White, Bright & Red” har Camilla Wessman under 2006 tillsammans med DesignTorget helt omarbetat butikernas inredningskoncept, vilket bl a resulterat i nya golv, väggelement, podier, bord, kassadiskar, belysning m m

· DesignTorget har samarbetat med Camilla Wessman ända sedan företagets start 1993, och den berömda TV-vagnen gjord av stålrör på hjul är en av våra mest långlivade storsäljare. När vi nu lanserar vårt helt nya butikskoncept är vi glada att Camilla ville vara med och skapa en ljus och tidlös inredning som bakgrund till vårt färgglada och ständigt skiftande sortiment, säger DesignTorgets VD Lasse Folt.
Camilla Wessman, delägare i DAPstockholm, har genom åren fått flera utmärkelser och designpriser. Hon har formgivit möbler och industriprodukter åt bl a BodaNova, Classic Garden, Dux och Nola, samt inrett restauranger och konferensanläggningar som Haga Forum, Lisa på udden och Hasseludden Yasuragi.
För bilder i anslutning till pressreleasen, gå in på http://www.designtorget.se/content.asp?DID=DTA5097UJJP190CCF9I1133  
För mer information kontakta:

Lasse Folt, VD Designtorget, tel 070/ 21 39 100 eller

Camilla Wessman, tel 070/ 748 06 03 

Designtorget startades 1993 som en direkt försäljningskanal för formgivare och designers, och har på 14 år blivit Sveriges kanske mest kända varumärke inom sin bransch. Företaget driver idag 10 butiker i Stockholm, Göteborg,  Malmö och Uppsala och omsatte 2006 ca 90 Mkr. Man har ett välutvecklat nät av kontakter med designskolor, formgivare och producenter. Varje vecka väljer DesignTorgets jury ut det bästa bland de ca 30-40 produkter som lämnats in för ev försäljning. Företaget är sedan januari 2005 helägt av Novax inom Axel Johnson Gruppen, som numera också deläger bl a Filippa K, WESC och Murlyn Music.
