PRESSMEDDELANDE 13-05-XX
Bryggmästarens Premium Gold tilldelas Champions Trophy i The Brewing Industry International Awards.

På årets upplaga av dryckestävlingen The Brewing Industry International Awards kammade Åbro Bryggeri hem en guldmedalj för Bryggmästarens Premium Gold samt en silvermedalj för Rekorderlig Cider Jordgubb-Lime. Nu har Sveriges äldsta familjebryggeri även tilldelats tävlingens hedersmedalj Champions Trophy för Bryggmästarens Premium Gold. 

The Brewing Industry International Awards anordnades första gången redan 1886 och har kallats bryggerivärldens Oscarsgala eller inofficiella Öl-VM. Cirka 1 000 drycker från över 45 länder blindtestas av en jury bestående av internationellt erkända bryggmästare. Vinnarna deltog vid en stor prisceremoni i Guild Hall i London den 24 april. Vid samma tillfälle utser man bland vinnarna årets Champions Trophy inom olika dryckeskategorier. Att en dryck tilldelas detta hederspris är ett kvitto på att det är en produkt som håller extra hög standard. I år gick en av tio Champions Trophy till Bryggmästarens Premium Gold från Åbro Bryggeri. 
Under namnet Bryggmästarens samlar Åbro all sin 150-åriga ölkunskap. Bryggmästarens Premium Gold, som är signerad Åbros bryggmästare Lennarth Anemyr, bjuder på stor beska och tydlig humlearom. Att det är en riktig pilsner syns bl a på den gyllengula färgen och det tjocka, krämiga skummet. Drycken är ett lite alkoholstarkare alternativ i styrkorna 3,5%, 5,7% och 5,9%. 

- Det var en stor ära att tidigare i år få ta emot en guldmedalj för Bryggmästarens Premium Gold i en sådan prestigefull tävling. Att dessutom få en Champions Trophy för samma dryck ser vi som ytterligare ett bevis på att det är en äkta hantverksprodukt som vänder sig till den verklige ölälskaren, säger Lennarth Anemyr, bryggmästare på Åbro Bryggeri.
The International Brewing Awards Champions 2013

Champion Smallpack Lager
Bryggmästarens Premium Gold, AB Åbro Bryggeri, Sweden
Champion Smallpack Ale
Mirror Pond Pale Ale, Deschutes Brewery, USA

Champion Keg Ale
Sierra Nevada Pale Ale, Sierra Nevada Brewing Company, USA
Champion Keg Lager
Hells Lager, Camden Town Brewery, UK
Champion Non and Low Alcohol Beer
Northern Light, Daniel Thwaites, UK
Champion Dark Beer 
Obsidian Stout, Deschutes Brewery, USA
Champion Strong Beer
Narwhal Imperial Stout, Sierra Nevada Brewing Company, USA
Champion Speciality Beer
Samuel Adams Black & Brew, The Boston Beer Company, USA
Champion Cask Ale
Green Devil IPA, Oakham Ales, UK 
Champion Cider
Thatchers Vintage Cider, Thatchers Cider Ltd, UK
Högupplösta bilder för nedladdning finns på www.abro.se/mediabank
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Åbro Bryggeri är landets äldsta, men också ett av Europas modernaste familjebryggeri. Vi är 190 anställda och omsätter ca 900 miljoner kronor. Sedan 1856 har vi bryggt Åbro Original med vatten från en och samma källa i Vimmerby. Under åren har sortimentet även breddats med en rad andra ölsorter samt drycker som Rekorderlig Cider och Hwila – Europas godaste vatten 1999, 2007, 2008 och 2009.
