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Aktiv redundansmodul och diod för processindustrin
Två nya aktiva redundansmoduler och två dioder har lanserats i Phoenix Contact´s serie QUINT, samtliga med Ex godkännande. 
Dioder, som är vanliga inom processindustrin, ökar systemets tillgänglighet avsevärt. Anslutna strömförsörjningar hålls isär med hjälp av dioden. Uppstår en kortslutning på utgången av strömförsörjningen eller i kablaget så påverkas inte den andra parallellt kopplade enheten vilket gör att 24VDC matningen inte går ner. QUINT dioder används för höga strömmar upp till 40 A vid 24 V DC alternativt 48 V DC. Dom är kompatibla med DIN EN 60079-15 och kan därför användas i risk zoner där kategori 3G utrustningen krävs. Kopplas även utgången redundant uppnås en helt redundant lösning hela vägen till lasten.

Redundansmodulerna QUINT ORING finns i storlekarna 2x10 A (1x20 A) och 2x20 A (1x40 A), med inspänning från 18 V DC till 30 V DC. QUINT ORING är en ny serie redundans moduler i Phoenix Contact produktsortiment. Driftsäkerheten ökar genom bevakningen av den redundanta inkopplingen av två strömförsörjningar för att på ett tidigt stadium identifiera och larma för kritiska drifttillstånd.

Den nyutvecklade ACB (Auto Current Balancing) tekniken upp till fördubblar livslängden för redundant strömförsörjning då lasten balanseras och strömförsörjningarna tar 50% var av lasten. 

Permanent övervakning av sekundärströmmen innebär att vid ökad last så kan till slut redundansen förloras utan att det upptäcks men tack vare övervakningen undvikas detta.
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