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Pressmeddelande

Pikval Oy expanderar i Sverige

Finlands största producent av butiksinredning, Pikval Oy, köper majoriteten i det svenska butiksinredningsföretaget Stål & Stil AB. 

Tillsammans bildar de nu ett nytt bolag i Sverige - Pikval AB. Kontor och lager kommer att ligga i Nacka, Stockholm.

Samarbetet mellan parterna har pågått under många år och en av de största kunderna på den svenska marknaden är butikskedjan Clas Ohlson.

De anställda på Stål & Stil AB går över till det nybildade svenska bolaget Pikval AB och VD blir Patric Steinwall, tidigare ägare och VD för butiksinredningsföretaget Stål & Stil AB.

Uttalande  av Sami Kähärä, VD, Pikval Oy:
- Pikval öppnar nu sitt första egna kontor i Sverige. Det känns oerhört spännande och strategiskt riktigt att på detta sätt komma närmare våra kunder på den svenska marknaden.
Uttalande av Patric Steinwall, VD, Pikval AB:
- Vi har arbetat med Pikval och deras produkter i många år och jag vet att vi har ett bra erbjudande att komma med till våra kunder. Pikval Oy har också ett starkt fokus på kunden och kundens önskemål, vilket stämmer bra överens med hur jag tänker och vill fortsätta arbeta.

Pikval kommer att lansera sitt nya svenska bolag på mässan, ”Easy Fairs – Butiksleverantör”, 

i Kista den 13-14 mars. Representanter från båda bolagen kommer att finnas på mässan.
Fakta Pikval Oy
Pikval Oy tillhör Pikval Group Oy och levererar butiksinredning till länder i Skandinavien samt till länderna Estland, Lettland, Litauen, Ryssland och England. Företaget Pikval grundades år 1950 och är nu branschledande i Finland. Produktion och huvudkontor ligger i Vaajakoski i mellersta Finland. Bolaget omsätter över 22 miljoner euro.

Fakta Stål & Stil AB
Stål & Stil AB är ett familjeägt företag som bildades 1945. Deras största kund är butikskedjan Clas Ohlson med butiker i Skandinavien och Storbritannien.

För ytterligare information kontakta:

Finland

Kalevi Koistinen

Försäljningsdirektör, Pikval Oy

Tel. +358 405 630 748

kalevi.koistinen@pikval.fi

Sverige

Patric Steinwall

VD, Pikval AB

Tel. +46 707 692 845
patric.steinwall@pikval.se
