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Thermoprinter til mobil anvendelse ”on site” 

Phoenix Contacts mobile thermoprinter, Thermomark Prime, printer mærker i kortformat til rækkeklemmer, ledere, kabler, enheder og systemer præcis der, hvor der er behov. Takket være et kraftigt, genopladeligt batteri og fuldt integreret mærkningssoftware er printersystemet ikke blot designet til stationær men også – og især – til mobil anvendelse direkte på stedet. 

[bookmark: _GoBack]Data indtastes direkte på et multi-touch display og predesignede projekter fra mærkningssoftwaren Clip Project kan overføres via USB eller SD-CARD interface. En automatisk detektering af materiale kontrollerer de anvendte komponenter og forebygger printerfejl. Farvebåndet skiftes let på mindre end 10 sekunder, og med mere end 600 opmærkningsmaterialer til rådighed tilbyder thermoprinteren maksimal fleksibilitet i valget af den korrekte label til forskellige applikationer. Taske/rygsæk til enkel transport af printer, strømforsyning og materialer øger brugervenligheden for den mindste card printer, der fås på markedet pt.

For yderligere information kontakt Field Sales Engineer Kenneth Rønn, kroenn@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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