KOMMUNIKATION AM GOETHEANUM	

Goetheanum, Dornach, Schweiz, 19. Dezember 2019

«Je stärker du bist, desto fairer solltest du sein»
Kommunikation heute: Fachtagung mit Barkamp ‹öffentlich wirken›

Fake News, Hass-Kommentare und gesteuerte Meinungsbildung gefährden durch Ablenkung und Desinformation den freien Diskurs. Die Fachtagung ‹öffentlich wirken› setzt diesen Tendenzen gesellschaftlicher Einflussnahme gemeinwohl-orientierte Kommunikation gegenüber, 2020 erstmals mit Barcamp unter Leitung von Rouven Kasten. Eine Partnerin ist die Kommunikation am Goetheanum.

Die heutige Technologie bietet die Möglichkeit grenzenloser Kommunikation. Mächtige Werkzeuge müssen dabei nicht nur bedient werden können, sie erfordern eine ethische Fundierung des Tuns. Sebastian Jüngel, Bereichskoordinator Kommunikation am Goetheanum, bringt das auf dem Punkt: «Je stärker du bist, desto fairer solltest du sein.»

Seit 2011 gibt die Fachtagung für Kommunikation ‹öffentlich wirken› Anregungen für eine gemeinwohlorientierte Kommunikation. Seither hat sich die Wirksamkeit der Kommunikationstechnologie – insbesondere in ihrer Vernetzbarkeit – deutlich verstärkt. Außerdem sind agile Sozialformen entstanden. Dies greift ‹öffentlich wirken› mit einem Barcamp in drei Etappen auf. Die Leitung hat Rouven Kasten, bei der GLS Bank für den Bereich ‹Digitale Kommunikation› verantwortlich. 

«Warum Barcamp?», greift Journalistin Annette Bopp die Frage nach den Möglichkeiten dieser Sozialform auf: «Weil sich damit die Frage nach der Zukunft der Kommunikation aus verschiedenen Perspektiven beleuchten lässt. Und weil sich dabei alle Anwesenden auf Augenhöhe mit ihren Erfahrungen und Ideen einbringen können. Und nicht zuletzt bietet ein Barcamp eine perfekte Möglichkeit, neue, spannende Kontakte zu knüpfen und sich umfassend zu vernetzen.» Das Barkamp erhält Akzente durch Impulsbeiträge von Luisa Neubauer von ‹Fridays for Future› und Maren Urner, Professorin für Medienpsychologie an der Universität Köln. Dabei wird auch der Konstruktive Journalismus eine Rolle spielen.
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