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Pressmeddelande från Gröna Bilister 2010-01-19
Gröna Bilister: Äntligen, Forshaga – byter till miljöbilar
Forshaga kommun ska minska koldioxidutsläppen med 40 % till år 2020, bland annat genom att från i år enbart leasa och köpa miljöbilar till kommunens verksamhet. Gröna Bilister är positiva.
– Den som byter till miljöbil halverar klimatpåverkan jämfört med en konventionell bil. Därför är det utmärkt att Forshaga nu byter till enbart miljöbilar, helt i linje med deras ambitiösa klimatmål, säger Gröna Bilisters VD Cecilia Carlqvist, som också uppmanar andra Värmlandskommuner att ta efter Forshagas beslut. 
Gröna Bilister uppmanar kommunen att ge prioritet för bilar som går på biogas eller förnybar el, i andra hand etanolbilar, elhybrider och bilar som går på förnybar dieselolja. Alla fordon bör ha motorvärmare och alkolås.
– Det är stor skillnad också mellan olika miljöbilar och biogas och eldrift har lägst miljöpåverkan. Kommunen bör alltså prioritera också mellan bränsleslagen, vilket bör kombineras med att säkerställa att bilarna verkligen tankas med rätt drivmedel, säger Cecilia Carlqvist.
Gröna Bilister har granskat över 100 kommuner som Miljöbilsbästa kommun. Forshaga har ännu inte granskats, men en omställning enligt kommunens klimatstrategi skulle ge kommunen fina betyg.
Gröna Bilisters granskningar av landets kommuner ur miljöbilsperspektiv finns på www.gronabilister.se.

För ytterligare information kontakta: 
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Gröna Bilister är Sveriges enda miljödrivna motororganisation, utser Miljöbästa Bil, granskar landets kommuner ur miljöbilsperspektiv och påverkar politiken i grön riktning. www.gronabilister.se
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