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PRESSRELEASE 2013-10-10

Ny undersökning från UC - Revisor inte alltid bäst!
Den 1 november 2010 slopades kravet på revisor för mindre aktiebolag. Utformningen av regelverket innebär att 7 av 10 aktiebolag inte behöver använda sig av revisor. UC kan idag, tack vare sin omfattande och unika informationsdatabas, presentera en analys hur kreditrisken påverkas av valet mellan att ha revisor, auktoriserad redovisningskonsult eller att inte använda sig av extern redovisningshjälp alls.

UC:s analys visar att:
Företag som använder auktoriserad redovisningskonsult har lägre kreditrisk än de aktiebolag som valt att använda sig av revisor. 
· 7 av 100 AB som använder revisor har UC Riskklass 1 eller 2
· 4 av 100 AB som använder auktoriserade redovisningskonsult har UC Riskklass 1 eller 2
UC:s Riskklass är en sammanfattande bedömning av företaget, grundad på en statistisk analys av informationen i UC:s databas. UC:s Riskklass visar vilken risk företaget löper att hamna på obestånd inom ett år. UC Riskklass 5 utgör lägsta risk och UC Riskklass 1 högsta risk.
Några av de branscher med högst andel aktiebolag som valt bort revisor är:
· Andra serviceföretag och företag för personliga tjänster mm 67 procent av bolagen i sektorn har valt bort revisor.
· Utbildningsväsendet 58 procent av bolagen i sektorn har valt bort revisor.
· Enheter för vård, omsorg, socialtjänst 58 procent av bolagen i sektorn har valt bort revisor.
UC:s marknadschef Roland Sigbladh säger i en kommentar:
”Den viktigaste skillnaden är huruvida man väljer att ta extern redovisningshjälp eller inte. Men statistiken visar också att man hellre än en årlig kontakt med revisor ska ha löpande redovisningshjälp, säger Roland Sigbladh, marknadschef UC AB.” 
För mer information avseende UC:s studie avseende slopandet av revisorskravet är ni välkomna att kontakta UC:s marknadschef Roland Sigbladh.

För mer information kontakta
Roland Sigbladh, Marknadschef 		073-914 84 60
[bookmark: _GoBack]Johan Hopstadius, Press				076-540 90 90


UC är Sveriges ledande affärs- och kreditupplysningsföretag. Med hjälp av marknadens mest kompletta kreditupplysningar, unika analyser och effektiva lösningar kan våra kunder fatta säkra affärsbeslut. Dessutom erbjuder vi sälj- och marknadsfunktioner att utveckla lönsamma kundrelationer inom såväl konsument- som företagsmarknaden. UC:s tjänster används som underlag till miljontals beslut av såväl små som stora företag inom många olika branscher, offentlig sektor och av privatpersoner. UC ägs av de svenska affärsbankerna och våra cirka 250 medarbetare finns i Stockholm, Göteborg och Malmö.
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