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Avloppslördag på Karlstad CCC

Den 12 mars arrangeras Avloppslördag på Karlstad CCC. Det är en av Sveriges största utställningar om små avlopp för fastighetsägare. Ska du bygga nytt? Fungerar ditt avlopp som det ska? Har du fått krav på att ditt avlopp måste åtgärdas? Här får du en möjlighet att få svar på dina frågor. 

Avloppslördagen avslutar den årliga nationella konferensen Vatten Avlopp Kretslopp, som i år arrangeras i Karlstad. Allmänheten bjuds in för att ta del av utställningen från VAK samt ställa frågor direkt till miljöinspektörer, träffa tillverkare och återförsäljare och få konsumentvägledning. Dagen arrangeras av VA-guiden tillsammans med Karlstad, Hammarö och Kristinehamns kommuner. Vi förväntar oss ett besöksantal på över tusen personer, säger Josefine Nilsson, Karlstads kommun.

Dagen innan, den 11 mars arrangeras ett annat heldagsprogram, Entreprenörsfredag. Den riktar sig till entreprenörer som redan gräver avlopp och dig som är intresserad av att sätta igång. Dagen är ett samarbete mellan VA-guiden och branschorganisationen Maskinentreprenörerna samt med Karlstads kommun. Som deltagare i Entreprenörsfredag erbjuds du också möjlighet att boka ett utställningsbord för att visa upp ditt företag på Avloppslördag. Där kan du informera fastighetsägare om era tjänster.

Konferensen Vatten Avlopp Kretslopp arrangeras 2016 för sjätte gången av VA-guiden.

Mer information om Avloppslördagen, Entreprenörsfredagen och konferensen i stort finns på www.VattenAvloppKretslopp.se  
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