Ekologiska nyheter från Kockens
Efterfrågan på ekologiska råvaror fortsätter att öka. Kockens breddar därför sitt sortiment med tre ekologiska nyheter. Glädjande nog väljer dessutom fler kedjor att erbjuda sina kunder Kockens ekologiska kryddor.

Under vecka 34 lanseras ekologiska Chili flakes, ekologisk Curry samt ekologisk Ingefära malen. Därmed finns nu 15 sorters ekologiska kryddor i glasburk, försedda med snäpplock och locketikett. 

Nytt från och med denna vecka är också att det inte bara är Willys och ÖoB som erbjuder sina kunder Kockens ekologiska kryddor. Framöver finns de även hos Coop och City Gross.
”Den ekologiska trenden är fortsatt väldigt stark i Sverige. Vi är därför oerhört glada att kunna erbjuda ett ännu bredare sortiment. Att våra ekologiska kryddor framöver även finns att köpa på Coop och City Gross möjliggör för fler av våra konsumenter att lättare hitta vad de söker.” säger Johan Tornakull, vice VD på Kockens AB.
Det ekologiska sortimentet får dessutom en ny enhetlig design, som underlättar för konsumenterna att särskilja produkterna och lättare hitta vad de söker i hyllan. 
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