Pressrelease från Weidmüller AB
Weidmüller OMNIMATE – kompletta lösningar för kretskortsplintar och elektronikkapslingar: OMNIMATE signal, kraft, kapslingar och tjänster. Konstruktionsstöd och tjänster skapar en imponerande kombination.

OMNIMATE från Weidmüller är en komplett, genomtänkt kombination av lösningar - komponenter och tjänster för signalbehandling och kraftelektronik i industrimiljö. OMNIMATE omfattar en anpassad serie produkter.
Som en banbrytande och ledande leverantör av anslutningsteknik stödjer Weidmüller hela konstruktionsprocessen med djupt applikationskunnande och beprövad know-how för att hitta lösningar. 

Vårt konstruktionsstöd ger en perfekt koppling mellan produkter och tjänster. Om du som kund är ute efter en kraftfull anslutning som tillförlitligt ska överföra så många olika signaler som möjligt i ett mycket litet utrymme eller är ute efter optimal kapsling, är OMNIMATE ditt förstahandsval.

OMNIMATE Signal garanterar att man alltid har rätt anslutningssystem. Man väljer ur ett omfattande produktsortiment med extremt kompakta plintar och kontakter. Intelligent låskoncept och kraftfull anslutningsteknik ger möjlighet till en kreativ konstruktionsprocess. 

THR- och SMD-komponenter säkerställer enastående produktivitet för reflow-lödning. OMNIMATE power-komponenter ger den högsta säkerhetsnivån upp till 600 V enligt UL. De kraftfulla plintarna, kontakterna och genomföringsplintarna uppfyller också utrustningsstandarder såsom IEC 61800 för varvtalsstyrningar. Kontaktdon för motoranslutningar med skärmanslutning avrundar sortimentet. 

OMNIMATE kapslingar med ett brett utbud av kapslingsplattformar ger en hög nivå av modularitet samt en individuell design speciellt för krävande tillämpningar, t.ex. inom maskinsäkerhet. Tack vare den innovativa buss-skenan är det enkelt att ansluta och distribuera energi och signaler. 

OMNIMATE Service är synonymt med omfattande, snabb support. Weidmüllers applikationsspecialister ger omfattande kundsupport från specifikation till individuell serieproduktion. Vår Online-produktkonfigurator med 3D-modeller hjälper också kunderna att välja rätt produkt. En fantastisk fördel är att Weidmüller levererar gratis prover vart som helst i världen inom 72 timmar, utan en långdragen registreringsprocessen.
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Kontakt:

För mer information, kontakta Erik Nilsson, Industrispecialist Kontaktdon. Applikationer inom flexibla kretskortsanslutningar och elektronikhus.

Tfn: 072-215 53 80

Email: erik.nilsson@weidmuller.se
Om Weidmüller:

Weidmüller – Partner inom Industrial Connectivity 

Som erfarna experter hjälper vi våra kunder och partner över hela världen med produkter, lösningar och tjänster i industriell miljö för kraft, signal och data. Vi är bekanta med deras industrier och marknader och medvetna om kommande tekniska utmaningar. Därför utvecklar vi kontinuerligt innovativa, hållbara och praktiska lösningar för deras individuella behov. Tillsammans sätter vi standarder inom Industrial Connectivity.
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