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Wistrand biträder SBB vid avyttring av bostadsfastigheter till ett JV med KlaraBo

Wistrand har biträtt Samhällsbyggnadsbolaget i Norden AB (publ) (SBB) i samband med försäljningen av 1 600 lägenheter på sex orter i Sverige till ett till ett joint venture (JV) samägt med KlaraBo.

Fastigheterna omfattar totalt 123 000 kvm hyresbostäder och säljs till ett överenskommet fastighetsvärde om 1,375 miljarder kr. Lägenheterna är belägna i Bollnäs, Borlänge, Ludvika, Malmö, Smedjebacken och Sundsvall. Transaktionen innebär att SBB och KlaraBo utökar sitt samarbete utöver den byggrättsutveckling som redan bedrivs i JV-form.


För mer information: 
Fredrik Råsberg, Advokat / Managing Partner
E-post: fredrik.rasberg@wistrand.se
Tel: +46 8 50 72 00 47 
Mobil: +46 709 50 72 47









Wistrand assists SBB in the sale of residential properties to a JV with KlaraBo

Wistrand has assisted Samhällsbyggnadsbolaget i Norden AB (publ) (SBB) in connection with the sale of 1,600 apartments in six locations in Sweden to a joint venture (JV) co-owned with KlaraBo.

[bookmark: _GoBack]The properties comprise in total 123,000 square meters of rental housing and are sold at an agreed property value of SEK 1.375 billion. The apartments are located in Bollnäs, Borlänge, Ludvika, Malmö, Smedjebacken and Sundsvall. The transaction means that SBB and KlaraBo expand their cooperation in addition to their existing joint venture with regard to development of building rights.


For further information: 
Fredrik Råsberg, Managing Partner
E-mail: fredrik.rasberg@wistrand.se
Direct: +46 8 50 72 00 47 
Mobile: +46 709 50 72 47

Om Wistrand Advokatbyrå
Wistrand Advokatbyrå är en av Sveriges ledande affärsjuridiska fullservice advokatbyråer med närmare 200 medarbetare på kontoren i Stockholm och Göteborg. Sedan 1915 har vi levererat affärsjuridisk rådgivning av högsta kvalitet till privata och offentliga aktörer i svenskt och internationellt näringsliv.
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