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KONFERENSEN ENERGI & KRAFT I OSKARSHAMN DEN 16 OKTOBER

För Oskarshamn är det angeläget att arrangera en konferens med fokus på energi-, kraft och miljöfrågor samt forskning och utveckling relaterat till dessa områden. Oskarshamn är genom energi- och kraftföretag såsom OKG AB och Scania motorn i Kalmar län, med en stark inpendling från en tiomilsradie. Oskarshamn är i dag Sveriges civilingenjörstätaste kommun.

Vi vet nu att konferensen kommer att samla närmare 200 deltagare, vilket är väldigt positivt. Ambitionen är att konferensen i Oskarshamn ska återkomma varje år med energi och miljöfrågor som ett samlande tema. Huvudarrangörer är Sparbanks- stiftelsen, Swedbank och Oskarshamns kommun. Medarrangörer är OKG AB, Oskarshamn Energi AB, SAFT AB, SKB AB och Scania AB.
Det detaljerade programmet bifogas. Konferensen äger rum på Forum, Södra Långgatan 17.

Några av konferensens talare är i miljö och ekonomiblocket bl a Mia Nordström, politiskt sakkunnig hos IT- och energiministern, Jennie Nilsson, riksdagsledamot (S) näringsutskottet och Anders Sundström, ordförande Swedbank. I blocket som handlar om energi och kraft medverkar: Mats Ladeborn, ordförande FORATOM  (European Atomic Forum), Anders Olsson, vVD EON, Johan Hallén, VD Westinghouse samt försäljningsdirektör Guy-Patrick de Broglie, batteritill- verkaren SAFT. I sista blocket om forskning och utveckling medverkar bl a Nils Gunnar Vågstedt från Scania och Anders Forman som är miljöforskare på Linnéuniversitetet samt professor Ulf Karlsson, KTH. 
Konferensen avslutas med ett samtal om framtiden. Där medverkar bl a kommunalråden i Kalmar och Oskarshamns kommuner och regiondirektören. 

Det finns möjlighet för media att träffa några av föredraghållarna i anslutning till lunchen, kl. 12.00. Föredragshållarna finns också tillgängliga under huvuddelen <v dagen.
För att nämna något om de intressanta föredragen så kan vi redan nu avslöja lite om vad några kommer att handla om:
-Mia Nordström, som är politiskt sakkunnig hos IT- och energiminsitern, kommer att ta upp alliansregeringens energi- och klimat prioriteringar och energinyheter i höstbudgeten.

-Anders Olsson vice VD EoN: Många länder har börjat se över sina energisystem, men Tyskland är det land som har fattat de mest radikala besluten. Han kommer att dela med sig av sin syn på det som nu sker i Tyskland. Ett av våra närmaste grannländer, något som redan påverkar flera länder i Europa och som kan komma att radikalt förändra den europeiska energimarknaden. 
-Mats Ladeborn, FORATOM: När det gäller Europa identifierar EU kärnkraften som en av de viktigaste möjligheterna till koldioxidsnål elproduktion men bl.a. kärnkraftsolyckan i Japan har splittrat uppfattningen om kärnkraftens framtid och vissa länder avvecklar samtidigt som andra länder i Europa ser en potential i ny kärnkraft. 

-Anders Forsman är professor i biologi vid Linnéuniversitetet: Den globala uppvärmningen är ett faktum. Det råder delade meningar om i vilken utsträckning vi människor har bidragit till klimatförändringen. Det är också oklart hur mycket och hur fort temperaturen kommer att öka i framtiden. Den globala uppvärmningen befaras dock orsaka många problem för oss människor och för andra livsformer på jorden. Trots omfattande forskning vet vi egentligen väldigt lite om vilka effekter temperaturökningen kommer att få på ekosystemen och den biologiska mångfalden. 

Jörgen Kennemar, mikroanalytiker vid Swedbank: De svenska hushållen kommer att vara drivmotorn i svensk ekonomi. Sänkta inkomstskatter, stigande huspriser och en ökad sysselsättning skapar goda förutsättningar för en ökad privat konsumtion framöver. Det innebär också att efterfrågan på tjänster kommer att öka. Sammantager räknar vi med att BNP stiger med cirka 3 % per år under 2014 och 2015 efter att ha stigit med mindre än 1 % under 2013. Arbetslösheten sjunker om än långsamt. 

-Professor Ulf Karlsson ingår i det nyinstiftade Rådet för forsknings- och innovationsinfrastruktur i Oskarshamn. Rådet består av medlemmar från akademi, näringsliv och offentlig sektor, lokalt, regionalt och nationellt.  Ett flertal initiativ, planer och utredningar pågår för att utveckla forsknings- och innovations- verksamheter i regionen. Det handlar bl a om en nationell forsknings- infrastruktur (National Geosphere Laboratory) med Äspölaboratoriet som bas, vilket beviljades planeringsbidrag av Vetenskapsrådet 2012. 

Upplysningar:

Marknadschef Ted Lindquist, tel: 0491 - 764286 och mobil: 070 -5296748.

Välkommen!
Oskarshamns kommuns vision är ”Oskarshamn- ett internationellt energicentrum och en tillväxtkommun med hög livskvalitet”. Oskarshamn har ett starkt näringsliv med stora företag inom energi- och kraftområdena, men också många SME-företag. Många spännande tillväxtprojekt är på gång. Oskarshamn arbetar också med miljöfrågor som påverkar Östersjön på ett positivt sätt. Ett av Sveriges största miljöprojekt av sitt slag genom tiderna är saneringen av Oskarshamns hamn.
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