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[bookmark: _GoBack]Sköt om tassarna under vintern
Under vintern kan snö, is och vägsalt ställa till med problem för hundens tassar. Sveland Djurförsäkringars veterinär Per Josefsson, belyser problemen och ger tips på hur du tar hand om tassarna på hunden. 

Snön packar ofta ihop sig i isiga klumpar på tassarna. Om pälsen mellan tassarna tovar sig kan det göra ont när hundarna går på dem. Under vintern är det därför viktigt att hålla tassarna välskötta. Var noga med att klippa bort pälsen mellan tårna och trampdynorna om hunden har problem så att snön inte fastnar lika lätt. 

Sand, grus, salt och annat fastnar också lätt i snöklumparna. Fukt och smuts kan orsaka sår och svampinfektioner så var noga med att torka tassarna efter promenaden. Isklumpar tar du lättast bort med kallt vatten. Varmt vatten gör ont på frusna tassar, precis som på kalla händer och fötter. 

- Kyla och väta kan leda till att hundens trampdynor blir torra och spruckna. Det kan hjälpa att smörja in tassarna med en fet tassalva. Se upp så att krämen inte skavs av direkt eller att hunden slickar bort salvan. Då kan följden bli att hunden får fukteksem, berättar Per Josefsson, veterinär på Sveland Djurförsäkringar. 

Om inte hunden har någon sjukdom eller skada, finns det ofta ingen anledning att använda skor. Det kan vara bra att komma ihåg att hundtassar är gjorda för att klara av många olika slags underlag, precis som vilda hunddjur.





För ytterligare information, vänligen kontakta:
Linda Eklund, marknadskommunikatör på Sveland Djurförsäkringar, 072-500 24 74, linda.eklund@sveland.se 

Läs gärna mer på www.sveland.se.

Om Sveland Djurförsäkringar:
Sveland Djurförsäkringar Ömsesidigt bildades 1911 och har alltsedan dess erbjudit ett brett sortiment av djurförsäkringar till den svenska marknaden. Idag försäkras, förutom hundar och katter, även smådjur, hästar och lantbruksdjur. Läs mer om Sveland Djurförsäkringar på www.sveland.se eller följ oss på Facebook.
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