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Mont Blanc Group och Automaxi går samman

Mont Blanc Group AB, tillverkare av takräcken, cykelhållare och tillbehör, förvärvar  Access Auto Investissement SAS i Frankrike, som innehåller Automaxi International (France) och dess dotterbolag Automaxi Roumanie. Företaget verkar under varumärket Automaxi, främst i Frankrike och Sydeuropa inom takräcken, cykelhållare och övriga tillbehör. Företaget omsatte under 2010 MEUR 12 och sysselsätter drygt 100 anställda i två tillverkningsenheter; St. Malo, Frankrike och Brasov, Rumänien. Management i det förvärvade bolaget kommer som ett led i transaktionen att bli delägare i Mont Blanc Group.
Automaxi med huvudsäte i franska St. Malo grundades 1955. Företaget verkar på eftermarknaden och har försäljning i ett tjugotal länder. Huvuddelen av företagets export går till Sydeuropa men försäljning sker även till andra länder i Europa. 
Tillsammans med Mont Blancs enheter i Sverige och England samt logistikcenter i Tyskland skapas en stark och flexibel partner med en gemensam försäljning på över 40 MEUR och 275 anställda. Genom förvärvet kommer Mont Blanc Group att ytterligare stärka sin position som Europas näst största tillverkare av användarvänliga lastbärarlösningar för konsumenter som värderar funktion, kvalitet och säkerhet. 
”Mont Blanc stärker genom förvärvet sin position som nummer två på eftermarknaden i Europa. Genom förvärvet hoppas vi kunna bidra med ytterligare kompetens inom kvalitet och säkerhet för nästa generation eftermarknadsprodukter ” - säger Per Zaunders, styrelseordförande i Mont Blanc Group.

”Våra kunder gynnas av denna affär genom ett ökat utbud av högkvalitativa takräck, cykelhållare, takboxar väl anpassade till olika marknaders specifika krav på funktion, design och säkerhet. Mont Blancs erkända styrka som leverantör direkt till bilproducenter och starka position hos flera viktiga kunder inom eftermarknad i Europa ger Automaxi en bra grund för fortsatt expansion” - säger Jean-Yves Letanoux, styrelseordförande i Access Auto SAS.
”Automaxi är ett franskt företag som målinriktat och framgångsrikt anpassat sig till resurssnål produktion och skapat ett starkt erbjudande till flera nyckelkunder på den franska marknaden.  Vår ambition med detta förvärv är att, tillsammans med ledning och anställda i det förvärvade företaget, öka tillväxten på existerande och nya marknader genom fortsatt kostnadseffektivitet och ett breddat erbjudande av bra produktlösningar till gemensamma och nya kunder” - säger Per Ekholm, VD på Mont Blanc Group AB.




För ytterligare information:
www.montblanc.se eller www.automaxi.fr
Kontakta även gärna:
Per Ekholm, Mont Blanc Group AB, CEO telefon +46 706 299 510
Jean-Yves Letanoux, Access Auto SAS, Styrelseordförande, telefon +33 299 211 270

Mont Blanc Group AB ägs av Accent, som grundades 1994, är en av pionjärerna bland riskkapitalbolagen i Norden. Sedan starten har Accents fonder investerat i 55 företag och avyttrat 43 av dessa. Accent har varit rådgivare åt sex fonder med ett förvaltat kapital som överstiger 10 miljarder kronor. Accents mål är att portföljbolagen skall utvecklas till nordiska, europeiska eller globala aktörer via varaktiga förbättringar av bolagens verksamhet och strategiska positioner. Accent är baserat i Stockholm och har ett femtontal medarbetare med såväl industriell som finansiell kompetens. Dessutom har Accent i sitt nätverk ett stort antal industriella rådgivare. www.accentequity.se
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