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Nya resmål på topp 10

Enligt våra senaste mätningar har fyra europeiska destinationer tagit sig in på topp 10 listan över våra mest populära resmål. De nya orterna som lockar svenskar är Barcelona, Malaga, Nice och Las Palmas. Bangkok ligger som tidigare ohotat på första plats, säger Åsa Axelsson, marknadsansvarig på Flygstolen.se.

Samma mätningar visar även att den största gruppen resenärer är 80-talisterna, Arlanda den mest bokade avreseorten samt att resandet ökat med hela 5% från Skåne. 

Flygstolen.se ser en positiv utveckling och ökar därför sin närvaro på nätet genom en nystartad blogg och ytterligare en Twitterkanal där det är möjligt att boka flyg, hotell och hyrbil. Vi finns på Twitter sedan tidigare där de som följer oss, kan vara säkra på att inte missa en enda nyhet. Det är ju som bekant, alltid de bästa och mest intressanta resorna, som går först.

Via bloggen kommer vi förmedla nyheter i resebranschen, berätta om nya destinationer, publicera resemålsguider och skriva vardagsbetraktelser. Vi kommer att bjuda in gästbloggare och hoppas att även du som läser vill dela med dig av tips, råd och egna reseupplevelser.


För mer information kontakta:
Åsa Axelsson, marknadsansvarig Flygstolen.se, 042-13 78 26
Länkar:

www.twitter.com/flygstolen
www.twitter.com/flygstolen_boka
http://blogg.flygstolen.se


Om Flygstolen.se
Flygstolen.se startades våren 2004 och är ett av få privatägda reseföretag. Huvudkontoret ligger i Helsingborg. Vår affärsidé är att erbjuda de mest prisvärda resorna online via pålitlig och trygg teknik. Våra anställda och våra partners gör oss unika. Vem som helst kan erbjuda en resa online, men den kunskap, talang, personlighet, service och tjänster vi samlat ihop kan bara vi erbjuda. Våra goda affärsrelationer kan optimera din reseupplevelse.
Grundare, ägare och VD är Linda Bjernstål som har många års erfarenhet som resebyråchef. År 2009 utsågs hon till ”Årets kvinnliga stjärnskott” av Ernst & Young. Företaget har 11 anställda, varav alla reseförsäljare är IATA-licensierade med lång erfarenhet av reseförsäljning över internet. Flygstolen.se har erlagt statlig resegaranti hos Kammarkollegiet.
Besök Flygstolen: www.flygstolen.se


