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Happy Homes är nu en handlarägd kedja
Som fristående detaljhandelskedja är det viktigt att skapa bästa möjliga förutsättningar för Happy Homes-butikernas lokala tillväxt. Som en del i denna utveckling har Happy Homes kommit fram till en gemensam överenskommelse med Tikkurila, som nu har sålt sina aktier i Happy Homes Sverige AB till kedjans handlare. 

Ända sedan kedjans start 1962 har Happy Homes, som då hette Färgsam, haft ett gott samarbete med Tikkurila (Alcro-Beckers). Tikkurila har verkat både som huvudleverantör av färgprodukter och som delägare. Men som en av landets ledande färgleverantörer, inte bara till fackhandeln utan även till bygg- och stormarknader, har detta bidragit till intressekonflikter eftersom Tikkurila vill finnas med i utvecklingen av samtliga segment där deras produkter finns representerade. Tikkurilas olika roller i samarbetet med Happy Homes; som leverantör, delägare och delvis som finansiär, har bidragit till ett komplext och tidvis begränsat samarbete. 

– För att kunna tillvarata handlarnas och kedjans gemensamma intressen och möjligheter, behövs fullt fokus på detaljhandeln och dess utmaningar, säger Stefan Aronsson, Happy Homes VD. Kedjans organisation ska arbeta för att skapa största möjliga kundnytta med lönsamhet och konkurrenskraft i handlarnas lokala butiksverksamheter. För att lyckas med detta måste Happy Homes bli en handlarägd kedja.

I gemensam överenskommelse har Happy Homes handlare köpt Tikkurilas aktier i Happy Homes Sverige AB. Detta påverkar självklart inte Happy Homes goda samarbete med Tikkurila, som fortsätter vara kedjans största leverantör av färg. 

Happy Homes-kedjan består idag av 103 butiker runt om i landet. Under våren genomförs en av kedjans största nysatsningar, då kedjan utökas med nya butiker, samtidigt som ett flertal befintliga butiker expanderar eller flyttar till nya, bättre butikslägen. Bland annat sker nyöppningar av Happy Homes-profilerade och uppdaterade butiker i Alingsås, Henån, Hofors, Stockholm/Infra City, Kvissleby, Mölndal, Skurup, Stenungsund och Tjörn.
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För frågor eller mer information kontakta: 

Mats Larsson, Styrelseordförande Happy Homes Sverige AB
mats.larsson@fargotapet.se

Stefan Aronsson, VD Happy Homes Sverige AB 
stefan.aronsson@happyhomes.se
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