Pressrelease.  	Kungsäter, den 29 april 2011 


Dooria storsatsar - Nya dörrar, ny Dörrbok och ny hemsida...

Dooria är en av Nordens främsta dörrfabrikanter med totalt fem fabriker i Norge och Sverige 
Nu storsatsar man genom att bland annat designa nya dörrmodeller i samarbete med den meriterade och välkände formgivaren Olle Andersson.

”Vi har sett över vårt produktutbud och satsat på nya dörrmodeller för att anpassa oss till de olika stilarter som finns inom den nordiska arkitekturen säger Dooria Sveriges vd Mårten Dragstedt.
Tillsammans med formgivaren Olle Anderson har vi tagit fram flera nya dörrmodeller till det redan breda och mycket populära dörrsortimentet. 
Olle har också formgivit en ny serie högdörrar med integrerade överljus i karm, anpassade för bostäder med generös takhöjd och som låter ljuset falla mellan rummen. Detta är en efterlängtad produktnyhet som vi tror mycket på, säger Mårten Dragstedt.”

Det har varit både kul och intressant att designa nya dörrar för Dooria som genom sin långa historia, över hundra år, borgar för gott hantverkskunnande och kvalité, säger formgivaren Olle Andersson. 

I satsningen ingår också en ny version av den prisade Dörrboken. Under månadsskiftet april/ maj lanserar man också en helt ny hemsida. Allt för att inspirera och underlätta för kunderna, säger Mårten Dragstedt.



För mer information kontakta:
Mårten Dragstedt Vd, Dooria Sverige AB.  Telefon 073-807 06 03
Olle Andersson, formgivare. Telefon 070-592 94 16


Dooria har sitt huvudkontor i Oslo i Norge och det svenska försäljningskontoret ligger i Kungsäter. Dooria är i dag en av Nordens främsta dörrfabrikanter med totalt fem fabriker i Norge och Sverige. Doorias dörrar säljs hos ledande byggfackhandlare i Sverige och Norge.

