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MUF i hela Sverige!

Moderata Ungdomsförbundet är idag ute bland alla i unga i hela Sverige.  Vi har länge drivit kravet på fler betygssteg i skolan och nu ser vi att det kommer bli verklighet. Därför går MUF ut och pratar med unga idag för att se vad de tycker om förslaget, säger Moderata Ungdomsförbundets ordförande Niklas Wykman.
- Man läser att det politiska intresset bland unga sjunker men det är inget vi märker i Moderata Ungdomsförbundet. När vi är ute så ser vi ofta elever som har många åsikter, ofta om skolan, och gärna vill diskutera men inte får utlopp för det i skolan. Därför är MUF ute på skolor över hela Sverige idag, säger Niklas Wykman. 

- Moderata Ungdomsförbundet växer varje dag i medlemsantal och har etablerade föreningar i nästan alla större städer runt om i Sverige. Så idag går vi ut och pratar skolpolitik med ungdomar. Friheten att få välja skola har blivit ökat och nu upphör snart en annan orättvisa. Betygsskalan utformas för att arbete skall löna sig även i skolan, avslutar Niklas Wykman. 
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