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                 Tiedote 

Fordin uusi oven reunasuojus estää lommojen, kolhujen ja naarmujen syntymisen
Fordin uudella oven reunasuojuksella voidaan estää kalliiden lommojen ja naarmujen syntyminen ahtailla parkkipaikoilla ja pysäköintihalleissa. Suojus on oven ollessa kiinni piilossa, ja se tulee automaattisesti esiin, kun auton ovi avataan. Suojus on valmistettu kestävästä kumista. Jos kumi kuitenkin kuluu käytössä, se on helppo vaihtaa uuteen. 
Pienet kolhut ja lommot tulevat yllättävän kalliiksi korjata. Reunasuojus estää niin oman kuin viereen pysäköidyn auton vaurioitumisen.

Reunasuojus on yksi Fordin lukuisista innovaatioista. Se on kaikessa käyttökelpoisuudessaan niin yksinkertainen, että moni voi ihmetellä, miksei sellaista ole keksitty aikaisemmin. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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