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Saab Original reservdelar på ny webbsida

Orio, tidigare Saab Automobile Parts, satsar starkt på Saab och fortsätter att vidareutveckla och förbättra service och utbud kring Saab Originaldelar och service för alla Saabägare globalt. Nu lanserar vi en ny modern webbsida med en klar inriktning mot Saab Originaldelar och tillbehör. Vi har vässat funktionaliteten på sidan med tydlig navigation och bättre anpassning för sociala och mobila plattformar. Och ja, vi är väldigt stolta över resultatet! 

saabparts.com har fått en ny och fräsch design och bygger precis som tidigare på en global plattform för att supporta Saabägare på alla de 60-tal marknader där det finns Saab-bilar. Den svenska delen av webbsidan är först ut i lanseringsplanen och övriga marknader rullas ut i jämn takt de kommande månaderna. 

Jonas Tegström, CEO för Orio AB, är entusiastisk inför introduktionen av den nya webbsidan.
 - Vi vidareutvecklar ständigt vårt erbjudande till alla Saabägare runt om i världen och är dedikerade att leva upp till den servicenivå som är signifikativ med varumärket Saab. Nu flyttar vi fram positionerna ytterligare och investerar i en ny webbsida där Saabägarna enkelt kan hitta information om Saab Originaldelar, tillbehör och kvalificerad service, allt för att hålla sin Saab i bästa skick. Och vår nya webbshop, som har blivit en riktig succé, får naturligtvis en central plats här inom kort. 

Den nylanserade webbshopen fylls ständigt på med nya produkter och fina erbjudanden och antal besökare ökar över all förväntan. Här finns ett stort urval av Saab Original reservdelar och originaltillbehör och även en outlet där man kan fynda bland prisnedsatta produkter. 

Vår Dealer Locator har fått ny design och här finns information om närmaste auktoriserad verkstad eller försäljningsställe. Det ska vara kul att äga och köra Saab och vi uppdaterar kontinuerlig webbsidan med förmånliga erbjudanden som gör bilägandet både enklare och roligare.

Vi har våra rötter i Saab Automobile och en unik erfarenhet av Saab som sträcker sig nästan 
7 decennier tillbaka. Vi vet vad Saabandan handlar om och det kommer att märkas på den nya webbsidan där vi snart har fler nyheter på gång. Vi hörs!




Fakta Orio AB:
-	Företaget ansvarar för lagerhållning, försäljning och distribution av Saab Original reservdelar och tillbehör till samtliga auktoriserade Saab Service Centers och Saab Parts Centers globalt samt säljer logistik- och tekniktjänster.
· Antal anställda i Sverige: Nyköping ca 260, Trollhättan ca 50. Huvudkontor finns i Nyköping. 
-	Företaget har dotterbolag på 9 huvudmarknader i Europa och USA.
-	Antal anställda i dotterbolagen: ca 55.
· Har ansvarat för Saab Automobiles reservdelshantering sedan 1960-talet och är ensamma i   
	världen om att tillhandahålla totala sortimentet av Saab Original reservdelar.
· Lageryta: ca 88 000 m².
· Lagerhållning: ca 70 000 artiklar.
· Kapacitet: ca 30 000 orderrader/dag.
· Gods motsvarande 50 långtradare distribueras ut varje dag.
· Företaget är helägt av svenska staten.
· Den 13 november 2013 bytte företaget namn från Saab Automobile Parts AB till Orio AB.
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