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 Ang: Höjd skatt på tobak inför budgetpropositionen för 2015 (Fi2014/3333)
Tobaksfakta vill härmed framföra följande synpunkter med anledning av rubriceraded betänkande.

[bookmark: _GoBack]Inledningsvis vill Tobaksfakta framföra att vi välkomnar skattehöjningar på tobak som både bör vara årligt återkommande och ligga minst 5 procent över inflationstakten.

Prishöjningar är nämligen, enligt en rad ekonomiska studier från flera länder och i linje med WHO’s ramkonvention om tobakskontroll, som Sverige ratificerat, en av de mest verksamma åtgärderna för att motverka tobakskonsumtion. Ett högt pris avhåller barn och ungdomar från att börja med tobak, samtidigt som prishöjningar leder till att många som redan börjat med tobak, försöker upphöra med eller i vart fall minska sitt tobaksbruk. Prishöjningar har därför ett stort värde från folkhälsosynpunkt. 

Ett sätt att åstadkomma prishöjningar är att höja skatten på tobak. Priselasticiteten för tobak är så liten, att sådana höjningar kan väntas ge ökade intäkter till statskassan, trots det konsumtionsbortfall som uppstår. Skattehöjningar på tobak ger alltså ekonomiska vinster för samhället, inte enbart genom att på lång sikt nedbringa kostnaderna för tobaksrelaterad ohälsa och förtida död (produktionsbortfall och sjukvårdskostnader) utan också genom att på kort sikt ge ökade skatteintäkter. Tobaksfakta tillstyrker därför förslagen om att höja skatten på tobak av folkhälsoskäl. Samtidigt finner vi att de höjningar som nu föreslås, särskilt vad avser cigaretter, fortfarande är i blygsammaste laget. 

Allt bruk av tobak medför risk för allvarliga hälsoskador. Det är således motiverat att höja skatten på såväl snus som rökverk. Samtidigt är det otvivelaktigt rökverken, i synnerhet cigaretterna, som svarar för de största och mest omfattande skadeverkningarna. Mot den bakgrunden hade det varit mera rimligt att höja även skatten på cigaretter med 12 procents dvs. detsamma som nu föreslås för snus. Enligt statistik från Eurostat är det redan nu flera länder inom EU som har högre cigarettpriser än Sverige. Enligt ett prisindex där medelpriset i Europa satts till 100 ligger det svenska cigarettpriset på 132, samtidigt som vårt grannland Norge har Europas dyraste cigaretter med ett index på 270. Även Storbritannien och Irland har väsentligt högre priser än Sverige.  http://epp.eurostat.ec.europa.eu/statistics_explained/index.php/File:Price_level_indices_for_food,_beverages_and_tobacco,_2012,_EU-27%3D100_p.png
Tobaksfakta har förståelse för den strävan som betänkandet uttrycker, när det gäller att undvika ökad resandeinförsel och smuggling. Men uppenbarligen kan Norge hålla högre pris, trots att man även där torde ha en motsvarande strävan. Ekonomisk brottslighet bör bekämpas främst med andra medel än låga priser och som inte underminerar hälsopolitiken. Det bör i sammanhanget uppmärksammas att EU:s nya tobaksdirektiv (2014/40/EU) som trädde i kraft i maj 2014 och ska vara genomfört senast i maj 2016, kommer att underlätta arbetet mot smuggling. Direktivet innebär bl.a. att det införs nya bestämmelser om att styckförpackningar med tobaksvaror ska märkas med en unik identitetsmärkning och säkerhetsmärkning och om att transporten av dem ska registreras, så att dessa produkter kan spåras. 

Ökad risk för smuggling etc. inträffar erfarenhetsmässigt vid stora prishöjningar vid ett enda tillfälle eller under mycket kort tid (så som, enligt betänkandet, skedde år 1997). För att höjningarna ska få avsedd effekt på folkhälsan utan att ge oönskade effekter betr. smuggling etc., bör en enskild höjning således inte vara alltför dramatisk. Däremot finns det goda möjligheter att genomföra måttliga höjningar mer frekvent, t.ex. årligen. Tobaksskatten har, enligt betänkandet, höjts endast tre gånger sedan 1998. Reella höjningar – dvs. utöver den årliga indexhöjningen – bör ske med kortare intervall.

Sammanfattningsvis anser Tobaksfakta att tobaksskatterna bör höjas, men att skatten på cigaretter bör höjas påtagligt mer än vad det aktuella förslaget innebär. Risken för ökad smuggling torde inte vara större än för de länder som redan har högre priser än Sverige, och torde dessutom minska genom de skärpta märkningskrav som kommer att gälla enligt EU:s nya tobaksproduktdirektiv. Kraftiga höjningar vid enstaka tillfällen kan medföra ökad risk för smuggling. Tobaksskatten bör därför höjas måttligt vid varje tillfälle, men i gengäld bör höjningarna ske oftare än hittills. En sådan skattepolitik blir då ett kraftigt instrument i och stöd för folkhälsopolitiken samt för Sveriges genomförande av WHO’ ramkonvention om tobakskontroll.


Stockholm den 13 oktober 2014




Göran Boëthius
Ordförande
Tobaksfakta – oberoende tankesmedja
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