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Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) tvingas torsdagen den 31 oktober ta bort återvinningsstationen vid Hemsta, Apelgatan i Gävle. Vi hänvisar istället till återvinningsstationerna vid Prix Seglet på Atlasgatan 44, Väpnargatan och ICA Maxi på Ingenjörsgatan i Andersberg.

Anledningen är att hyresgäster i fastigheten intill stationen klagat på störande ljud vid källsortering av använda förpackningar och på det buller som uppstår då våra bilar tömmer behållarna.

– Vi hoppas, trots avetableringen, att hushållen ser fördelarna med de återvinningsstationer som vi hänvisar till och fortsätter sin källsortering, säger Mia Steinbach, regionchef vid FTI.

En återvinningsstation ger de närboende möjlighet att lämna sina källsorterade förpackningar av papper, plast, metall och glas samt tidningar.
Stationen är till för förpackningar och tidningar från privatpersoner och hushåll. Grovsopor och annat hushållsavfall lämnas i grovsoprum eller på kommunens återvinningscentral. Verksamheter hänvisas till FTI:s hemsida www.ftiab.se/mottagningspunkt.

För ytterligare information: 

Mia Steinbach, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 070-239 77 03
mia.steinbach@ftiab.se

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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