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Pressemitteilung 07/2019

Anlegertag Düsseldorf 
fundiertes Finanzwissen für Privatanleger

Aktien bleiben attraktive Anlageform – aber Vorurteile halten sich hartnäckig
Am Samstag, den 09.03.2019, findet ab 9.30 Uhr in der Classic Remise die größte Messe für Privatanleger in NRW statt. In mehr als 30 Vorträgen räumen Referenten unterschiedlicher Finanzinstitute mit Vorurteilen in Bezug auf Aktien-Investments auf und erklären, wie sich die Anlage in Wertpapiere lohnen kann und welche Anlagestrategien und Alternativen es gibt.
Eine Studie der Börse Stuttgart und des Deutschen Aktieninstituts (DAI) belegte jüngst, dass die deutschen Anleger trotz kaum mehr vorhandener Sparbuchzinsen noch immer skeptisch gegenüber Anlagen in Aktien stehen. Dabei wäre eine aufgeklärte und langfristig gedachte Aktienkultur gerade in Zeiten historischer Zinstiefstände in Deutschland besonders wichtig. Das umlagefinanzierte Rentensystem offenbart bereits heute große Lücken und um den Lebensstandard im Alter halten zu können sind alternative Vorsorgemodelle unabdingbar. Die Komplexität des Themas Finanzanlage, die Vielzahl an Angeboten und Möglichkeiten sowie die Angst vor Verlusten hält die Deutschen davon ab, ihr Geld an der Börse zu investieren. 
[bookmark: _GoBack]Diesem Trend stehen die Börsentage, welche jährlich in zahlreichen deutschen Städten stattfinden, gegenüber. Der Anlegertag Düsseldorf komprimiert die Angebote auf eine Informationsplattform und holt diese direkt vor die Haustür der Anleger. Raus aus der Anonymität des Internets, hinein in den aktiven Austausch. In zahlreichen Vorträgen werden aktuelle Investitionsmöglichkeiten und Absicherungsstrategien vorgestellt, sowie Marktausblicke gegeben. Und das aus unterschiedlichen Blickwinkeln, denn hier präsentiert sich die Großbank ebenso wie Vermögensverwaltungen und Anlegervereinigungen. Die Besucher haben die Möglichkeit, in den direkten Austausch mit den Unternehmensvertretern vor Ort zu treten oder sich an das umfangreiche Vortragsprogramm zu halten. Und das selbstverständlich kostenfrei. Eine vorherige Anmeldung zum Anlegertag Düsseldorf ist erforderlich, erfolgt online und dauert nur wenige Minuten. 
Alle Informationen zum Anlegertag, das Vortragsprogramm sowie der Link zur Anmeldung sind unter www.anlegertag.de abrufbar.
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Die Projektleitung:  	Dirk Mahnert (mahnert@b2ms.de, 03 51 / 4 66 76 44)
Weitere Informationen: 	www.die-boersentage.de 
Die B2MS GmbH:	Die B2MS GmbH ist eine im Jahr 2001 gegründete, inhaber-geführte Messe- und Veranstaltungsagentur mit Sitz in Dresden. Neben den branchenbekannten Großveranstaltungen - dem Anlegertag in Düsseldorf und den Börsentagen in Berlin und Dresden und Frankfurt - veranstaltet B2MS auch die Börsentag kompakt-Reihe in fünf deutschen Städten sowie in Wien. Das bundesweit tätige Unternehmen organisiert außerdem Kunden- und Mitarbeiter-veranstaltungen im Wirtschafts- und Finanzsektor.
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