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Garmin® presenterar Edge® 520 Plus – cykeldator med avancerad navigation och inbyggda utmaningar
Garmin presenterar idag Edge 520 Plus, en cykeldator som passar lika bra på landsvägen som i skogen. Den innehåller detaljerade ruttbara cykelkartor, uppkopplade funktioner och avancerad prestationsmätning.
– Edge 520 är en av våra mest sålda cykeldatorer, säger Dan Bartel, försäljningschef på Garmin International. 

– Därför har vi nu integrerat ett antal navigations- och säkerhetsfunktioner i Edge 520 som tidigare endast var tillgängliga på våra mer avancerade modeller som karta, kommunikation och Incident Detection.
Edge 520 Plus har förinstallerad Garmin cykelkarta med turn-by-turn-navigering och förvarningar om skarpa kurvor. Innan cykelturen kan du planera och ladda över turer från Garmin Connect™. Skulle du komma ifrån rutten guidar den dig tillbaka, eller till början om du vill cykla hem tidigare.
Med Edge 520 Plus kan du packa ner din telefon under cykelturen och ändå vara uppkopplad. Du kan skicka färdiga meddelanden direkt från din Edge 520 Plus till dina cykelkompisar1. Inbyggd Incident Detection skickar automatiskt din position till utvalda kontakter vid en olycka. GroupTrack2 och LiveTrack3 låter vänner, familj eller andra cyklister se din position i realtid.
Edge 520 Plus är kompatibel med produkterna i Varia™-serien för uppmärksam cykling, inklusive bakåtseende radar och smarta cykellampor. Genom att para ihop enheterna med din Edge 520 Plus kan du få varningar på displayen om ankommande bilar och hjälpa förarna att se dig.
Vill du ha fler avancerade funktioner för att övervaka dina prestationen, är Edge 520 Plus kompatibel med ANT+® sensorer - inklusive fart, kadens och puls - liksom effektmätare som Vector™ 3 som mäter total effekt, vänster/höger balans och kadens. Du kan även mäta cyklingsdynamik för att få en bättre bild av din form, till exempel var kraften placeras på pedalen och genom hela pedalrörelsen.
Vid användning av ett pulsband kan du mäta ännu mer fysiologiska data, inklusive VO2 max och återhämtningstid för att se hur kroppen presterar från tur till tur. Mountainbike-entusiaster kan ansluta en fjärrkontrollen till sin Edge 520 Plus för att enkelt starta och stoppa tiden, byta datasida eller markera en etapp utan att ta händerna från styret.
Edge 520 Plus levereras med den senaste versionen av Strava Live Segments, där du kan tävla sekund för sekund mot ditt eller en annan cyklists rekord. Resultaten ser du i realtid på din skärm vilket gör det ännu mer spännande4.   
För dig som gillar att cykla i skogen finns appen TrailForks CIQ att ladda ner med mountainbikespår över hela världen helt kostnadsfritt.
Med den förprogrammerade appen Best Bike Split CIQ kan du följa förändringar inom vikt, kraft och drag som kan påverka dina tävlingstider och hjälpa dig att ta fram en perfekt plan inför tävlingsdagen. Med appen Best Bike Split Race Sync kan du få guidning till din bästa bike split någonsin.
Training Peaks Daily Workout CIQ är också förprogrammerad. I den har du din coach med dig på varje cykeltur. Den guidar dig genom träningen i realtid, genom intervallängder och uppsatta intensitetsmål.
Edge 520 Plus har upp till 15 timmars batteritid 
Edge 520 Plus beräknas finnas tillgänglig i maj till ett rekommenderat cirkapris på 3 199:- Den finns även i ett paket med pulsband och fart/kadensmätare 4 299:- Dessutom finns ett mountainbike-paket med mountainbike-fäste, fjärrkontroll samt silikonfodral för 3 799:-
1 Kompatibel med Edge 520 Plus, 820 och 1030
2 När den är uppkopplad till en compatible smartphone; GroupTrack kan spåra upp till 50 cyklister
3 När den är uppkopplad till en compatible smartphone
4 Kräver Strava Premium-medlemsskap 

Om Garmin

Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.


