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Problemet med sopdumpning i Oxhagen gick inte att bekämpa

Efter att med olika åtgärder försökt komma åt problemet med sopdumpning vid återvinningsstationen på Arrheniusgatan i Kalmar tvingades Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) till slut ge upp kampen. Vid månadsskiftet kastade FTI in handduken, tog bort stationen och hänvisar till de andra återvinningsstationerna i området.

Återvinningsstationen vid Arrheniusgatan har under lång tid haft problem med sopdumpning i och kring stationen. Åtgärder med extra städning som Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) vidtagit har inte hjälpt och därför har stationen tagits bort. FTI hänvisar till återvinningsstationerna vid Elbevägen-Glömstavägen och Myrstuguberget. Nu anpassas istället tömningar och städning för att möta en ökad användning av dessa stationer. 

[bookmark: _GoBack]– Återvinningsstationer skall vara en trevlig och snygg plats att komma till när man vill återvinna sina förpackningar och tidningar, säger Magnus Sandström, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI). Tillsammans med kommunen har vi till slut enats om att ta bort stationen med hänsyn till att åtgärder med extra städning vi vidtagit inte har hjälpt. 

FTI:s uppdrag är att för producenters räkning samla in och se till att deras förpackningar och tidningar genom olika tillverkningsprocesser återvinns till nya produkter. De som lägger annat avfall i eller vid återvinningsstationerna gör miljön, besökare och kringboende en otjänst. Annat avfall kan endast komma till nytta vid kommunens återvinningscentraler. 

En återvinningsstation ger de närboende – inte verksamheter – möjlighet att lämna sina källsorterade förpackningar av papper, plast, metall samt tidningar och glas. I ett större perspektiv bidrar återvinningen och tillverkningen av nya förpackningar, nya produkter, nytt glas och nya tidningar till att vi inte slösar på jordens ändliga resurser i onödan.

För ytterligare information: 
Magnus Sandström, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tel: 08-566 144 73 
magnus.sandström@ftiab.se 

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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