ALLA KAN BLI NATURVETARE OCH INGENJÖRER
I nya utställningen Framtidsval visar vi vad naturvetenskap och teknik är i praktiken. Genom att koppla dessa kunskapsområden till det moderna samhället och låta gästerna lösa olika problem väcker vi intresset för naturvetenskapliga och tekniska yrken.
Vet du inte vad du ska bli när du blir stor? Om du väljer en naturvetenskaplig eller teknisk utbildning kan du arbeta med nästan vad som helst. Trots att många barn och tonåringar gillar naturvetenskap och teknik, är det få som vet att eller hur de kan arbeta med det när de blir vuxna.
– Det kan bero på förutfattade meningar, dålig kunskap om vilka yrken som finns eller vilka arbetsuppgifter naturvetare och tekniker har. Eller en kombination av dem alla, säger Anne Solli, projektledare för utställningen.
För att bredda bilden av naturvetenskapliga och tekniska yrken skapade Universeum tillsammans med Göteborgs universitet och Chalmers Framtidsval, en informativ och interaktiv utställning som ska leda till ökat intresse för studier och yrkesverksamhet inom naturvetenskap och teknik.
Utställningen utgår från typiska ”drömyrken” och gör kopplingar till naturvetenskap och teknik. När gästerna själva får lösa olika uppdrag förstår man att naturvetenskap och teknik är både roligt och kreativt. Vi slår hål på myterna om att man måste vara eller se ut på att visst sätt för att bli naturvetare eller ingenjör – alla kan! 
Utställningen finns på plan 2, jämte Naturens superkrafter.
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Mer information 

Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Anne Solli, projektledare
Telefon: 031-335 64 72
E-post: anne.solli@universeum.se
Charlotte Mansfield, kommunikatör
Telefon: 031-335 64 95
E-post: charlotte.mansfield@universeum.se

image1.jpeg
O0000®©




