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Henrik Windstedt säkrade tredjeplatsen i Freeride World Tour

Under tisdagen avgjordes den fjärde och sista deltävlingen i årets Freeride World Tour i Verbier. På grund av den dåliga sikten i helgen sköts tävlingen för herrarna upp till tisdag. Det blev dubbel svenskt på prispallen med Kaj Zackrisson på andraplats och Henrik Windstedt på tredje. Världsmästartitel togs hem av fransmannen Candide Thovex. 

Tävlingen, Nissan Xtreme by Swatch var egentligen planerad till den 20 mars. Åkarna som samlats på den legendariska bergssidan Bec des Rosses i Verbier var mer laddade än någonsin och uppemot 6000 åskådare fanns på plats för att följa tävlingen. 
Morgonen bjöd på riktigt bra åkning men ju längre dagen led desto sämre blev vädret. Med endast sju åkare kvar i herrklassen valde tävlingsledningen att avbryta tävlingen på grund av den dåliga sikten. Idag var det åter dags för åkarna att ta sig an den tuffa och utmanande bergssidan igen, men denna gång med perfekta väderförhållanden. 

– Nivån på tävlingen ökar för varje år som går. Idag körde deltagarna snabbare än någonsin och väldigt få ramlade. Varje år undrar jag om det kommer finnas några nya vägar att ta sig ner men åkarna fortsätter att överraska, säger Seb Michaud, domare för skidåkarna.  
Henrik Windstedts chanser att ta hem världsmästartiteln i år var mycket goda efter segern i Squaw Valley, USA men konkurrenterna bjöd på tufft motstånd.  Henrik var klart besviken över att inte vinna när han var så nära segern men han är ändå väldigt nöjd över att även i år kunna vara med och kämpa bland de bästa.

Sverige har i år visat sin överlägsenhet i tävlingen då alla fyra svenska deltagarna i skidklassen för herrar placerade sig bland de sex bästa åkarna i Verbier.
 Totala rankingen i FWT 2010:
1. Candide Thovex (FRA)
2. Kaj Zackrisson (SWE)
3. Henrik Windstedt (SWE)

Ranking i Nissan Xtreme by Swatch:

1. Kaj Zackrisson (SWE)
2. Aurélien Ducroz Aurelien (FRA)
3. Henrik Windstedt (SWE) & Candide Thovex (FRA) 
För mer information, besök www.freerideworldtour.com
