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Stark bruttomarginal och stabil lönsamhet för engcon i tredje kvartalet 2023
Resultatet för det tredje kvartalet visar en extraordinär orderbok och stabila marginaler. Efterfrågan var lägre i Norden medan övriga geografiska marknadsregioner visade tillväxt. Nettoomsättningen växte under kvartalet, Norden och Europa stod för ökningen medan leveranstiderna påverkade omsättningen i Amerika och Asien/Oceanien. Leveranskapaciteten förbättrades i slutet av kvartalet men påverkades av utmaningar med vissa komponenter, nu är produktionstakten stabil med kortare ledtider som följd. 
– Vi förväntar oss att ledtiderna kortas ytterligare under kommande kvartal även om vi fortsatt påverkas av tillgången till vissa komponenter, säger Krister Blomgren, VD. Vi är glada över tredje kvartalets resultat- och lönsamhetsutveckling samtidigt som det finns utrymme för en högre produktionstakt och kortade ledtider, fortsätter han. 
Det rådande världsläget gör att det är svårt att bedöma utvecklingen framåt, engcon som företag är väl rustade att hantera utmaningar och ska även fortsatt fokusera på att stärka sin position som branschledande innovatör av tiltrotatorer då behovet är av ett mer hållbart och resurseffektivt grävande är långsiktigt och globalt.
Kvartalsrapporten i sin helhet hittar du här:
https://www.engcongroup.com/investors/reports-and-presentations/ 









För mer information, vänligen kontakta: 
Anne Vågström, engcon Group | anne.vagstrom@engcon.se | +46 [0]76 126 40 84
engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet och säkerhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 13 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,5 miljarder SEK under 2021. 
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