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Målerås 2014-02-10
Samverkansprojekt på brölloppsmässa på Grand i Stockholm
Wärdshuset Hyttan har representerat samverkansprojektet ”Bröllopspaket i Målerås” på bröllopsmässa på Grand Hotell i Stockholm. Det är de tre Måleråsföretagen, Festlig2010, Wärdshuset Hyttan och Målerås Vandrarhem B&B, som samverkar och erbjuder ett komplett bröllopspaket i en unik miljö mitt i Glasriket. Bröllopsmässan från Eskilstuna arrangerade mässan under weekenden 25 – 26 januari.  
Kristina Addis från Wärdshuset Hyttan har representerat samverkansprojektet ”Bröllopspaket i Målerås” på Grand Hotell i Stockholm. Det är de tre Måleråsföretagen, Festlig2010, Wärdshuset Hyttan och Målerås Vandrarhem B&B, som samverkar och erbjuder ett komplett bröllopspaket i en unik miljö mitt i Glasriket. Bröllopsmässan från Eskilstuna arrangerade mässan under weekenden 25 – 26 januari. Bröllopsmässan arrangerar mässor i de större städerna i Sverige.
· På lördagen var det mycket intensivt med besökare till mässan och jag hade många trevliga samtal kring vårt erbjudande.  Även om man redan hade bestämt platsen för sitt bröllop så känns det att vårt erbjudande var så unikt att det kommer att locka framtida besökare, både bröllopspar och weekendgäster, till oss och Glasriket, berättar Kristina Addis, Wärdshuset Hyttan. Besökarna var också mycket imponerade av glasbrukets vinglas och smycken.      
Möjlighet för företagen i regionen 
Samverkansprojektet syftar till att ge företagen i Målerås och i regionen möjligheten att utveckla sina affärskoncept. Projektet stöds av EU medel genom Regionförbundet i Kalmar samt av Målerås Glasbruk, Målerås Läder och Projekt Glasbyn Målerås. 
· Landsbygdens företag behöver många olika verksamhetsgrenar för att överleva, säger Raymond Carlsson, ordförande i Glasbyn Målerås, och vi måste våga testa olika idéer. ”Bröllop i Målerås Kapell” är ytterligare en gren som kan ge möjligheter, inte bara till de tre samverkande företagen, utan även till företag inom till exempel håruppsättningar, bröllopsklädsel, transporter, presenter, blommor.     

För ytterligare information:  

Kristina Addis, Wärdshuset Hyttan, tel. 0481-314 02, 0733-900 175, e-post: kristina.addis@gmail.com  
Foto: Kristina Addis på Bröllopsmässan på Grand i Stockholm
Fotograf: Armand Dommer, www.armandphoto.com 
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