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Unik tavla på plats på Titanic The Exhibition
En mycket unik tavla är nytillskottet på utställningen Titanic The Exhibition i Halmstad. Tavlan, som är en av tre kända i världen, gjorde på dåtidens resebyråer reklam för både Olympic och Titanic, men efter katastrofen var det omöjligt att ha kvar bilden på de platser där Vita Stjärnlinjen var representerad.
Tavlan ifråga är ett tryck efter en målning av den brittiske marinmålaren Montague. Efter katastrofen klipptes de allra flesta bilderna ned. På vissa tavlor togs namnen under bilden bort och i förekommande fall klistrades en linneduk över namnen längst ned med reklam för enbart Olympic. Vissa enstaka bilder, en handfull, ställdes undan som de var och glömdes bort. Detta hände i Sverige en gång och i Norge två gånger (en av tavlorna på utställningen). Det betyder att de exemplar som finns kvar är mycket sällsynta och därför lika eftersökta. Det är väldigt få personer som sett en originaltavla.
· Vi är mycket stolta över denna tillökning i utställningen. Säger Karin Prina projektledare Destination Halmstad 

Tavlan har originalram, det vill säga är inramad på plats i Norge.  

· Min gissning är att den kom omonterad från tryckeriet i Liverpool och gjordes i ordning på plats i Norge, ramen bör därför vara från en lokal rammakare och drygt hundra år gammal, säger Claes-Göran Wetterholm. Själva trycket dateras till 1910 fortsätter Wetterholm.
De andra två kända tavlorna finns i Sverige och USA.
Utställningsperiod
Utställningen visas 15 april – 31 augusti 2014 på Halmstad Arena.

Om utställningen Titanic – the exhibition 
Den 15 april 1912 sjönk Titanic i det iskalla vattnet i Nordatlanten efter att ha kolliderat med ett isberg. Ombord fanns 2207 personer, 1495 miste livet. Utställningen består av ca 200 originalföremål och flertalet återskapade interiörer i naturlig storlek. Välkommen ombord och följ med på en känslomässig resa – genom berättelser, fotografier och privata föremål. Audioguide finns på nio språk och ingår i entrén.

Titanic - the Exhibition arrangeras av Destination Halmstad AB i samarbete med Halmstad Arena och
Musealia Entertinment.
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