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Elmia Subcontractor:
Positiv stämning med affärer i fokus

Elmia Subcontractor 2014 har präglats av en positiv stämning i alla led och mängder av givande möten. Många betydande affärer har gjorts på mässan, många av dem också utställare emellan.  
– Att affärsmöten görs i alla led ger mässan en alldeles speciell dynamik, säger mässans projektledare Karla Eklund. 

Sveriges nya närings- och innovationsminister Mikael Damberg (s) var mässans öppningstalare. Han betonade vikten av en större export, innovationer och satsningar för en starkare framtid.
– Elmia Subcontractor har en jättestor betydelse för industrin. Det är här underleverantörerna får koll på marknaden, men det är också här som diskussionerna om industrins nästa steg förs. Nu måste vi fundera på hur vi tar taktpinnen för att utveckla nästa generations industri.  

Elmia Subcontractor, som 2015 firar 40 år, passade redan i år på att fira 10 år med matchmakingen Subcontractor Connect. Sedan starten har detta arrangemang matchat företag i närmare 10 500 möten, till ett sammanlagt värde av 10 miljarder SEK. 
– Ett av mässans ledord är affärsnytta. Jag är mycket stolt över att vi, tillsammans med EEN och FKG, har skapat ett så framgångsrikt, lönsamt och uppskattat arrangemang, säger Elmia Subcontractors projektledare Karla Eklund och tillägger att mässan i år även har gjort en framtidssatsning på innovationer och ny teknologi.

Som en del i denna satsning arrangerades med 250 deltagare den största konferensen någonsin i Sverige om additiv tillverkning (3D-printning). Ett angeläget ämne, mer aktuellt än någonsin, med några av världens största auktoriteter på området som talare. 
– Jag blev mycket imponerad av Elmia Subcontractor. En välorganiserad och välbesökt mässa som jag tror är mycket viktig och givande för den svenska industrin. Jag hoppas att jag kan komma tillbaka nästa år, säger konferensens keynote Terry Wohlers. 

Förutom fokus på additiv tillverkning har mässans satsning Subcontractor InnoDex, som i år arrangerats för andra gången, visat att den är här för att stanna. Många designer, konstruktörer och produktutvecklare har kommit till mässan särskilt för att besöka InnoDex-arenan och dess utställningar och seminarier. 
– Jag tycker att det är jättehäftigt. En sådan här arena kan kläcka mycket nya idéer och få upp ögonen för ny teknik. Den får en att tänka i lite andra banor och inte vara så inlåst i vad som egentligen går att göra industriellt, säger Petter Lithén, konstruktör Nufotec Design.  

[bookmark: _GoBack]Under fredagen fanns bland andra Teslas Skandinavien-chef Peter Bardenfleth-Hansen på plats med ett team för att sourca underleverantörer till världens just nu snabbast växande fordonstillverkare. Även ryska biljätten AvtoVAZ fanns på plats. Inköpsdirektör Erik Barenthein höll ett uppskattat anförande om möjligheterna för svenska underleverantörer i Ryssland och passade samtidigt på att besöka flera utställare på mässan. 
– Att många storföretag besöker mässan i jakt på nya kontakter och leverantörer är ett fantastiskt fint kvitto på utställarnas höga kvalitet. Jag är mycket nöjd med årets arrangemang och vill tacka alla deltagare för en otroligt väl genomförd mässa. Nu ser jag fram emot att välkomna alla tillbaka till 40-årsjubiléet nästa år, säger Karla Eklund. 


Nästa Elmia Subcontractor arrangeras 10–13 november 2015.





Röster från mässan:

”Elmia Subcontractor har en jättestor betydelse för industrin. Det är här underleverantörerna får koll på marknaden, men det är också här som diskussionerna om industrins nästa steg förs. Nu måste vi fundera på hur vi tar taktpinnen för att utveckla nästa generations industri.”
Mikael Damberg, Närings- och innovationsminister
Film från ministerns besök på Elmia Subcontractor

”På en sådan här mässa vill man främst uppdatera sig på vad som händer – det finns mycket kunskap i en sådan här miljö och vi sätter ett stort värde i att besöka den”.
Johan Lindqvist, strategisk inköpschef på Volvo Bussar

”Är man ute efter nya underleverantörer är Elmia Subcontractor en utmärkt plats att börja på. Här finns också de allra senaste teknikerna och nyheterna. Man kommer sällan härifrån tomhänt.”
Jesper Frykestig, inköpsansvarig på Autoliv Sverige AB.

”Det elektroniska segmentet har fått en allt större plats på Elmia Subcontractor, vilket är väldigt bra då de specifika elektronikmässorna blir allt färre. Elmia Subcontractor har blivit den enda mässan jag väljer att besöka. Här hittar jag alltid intressanta nyheter och får möjlighet att komma i kontakt med för mig viktiga aktörer.”
Fredrik Marcus, produktionsingenjör på Tobii Technology

”Det här är ett utmärkt sätt att träffa så många av våra befintliga leverantörer som möjligt på en och samma plats. Det gör att vi får många effektiva och givande möten. Dessutom har vi tittat på en del nya potentiella leverantörer – utbudet på mässan är otroligt brett. Elmia Subcontractor är en viktig mässa för vår bransch.”
Anette Högback, inköpare på Kablageproduktion AB

”Det är den bästa mässan som finns i Norden just nu. Du möter rätt folk – ägare, vd:ar, de som bestämmer helt enkelt. Dessutom är det en otroligt effektiv mötesplats. Man kan aldrig göra så mycket kundbesök som här.”
Björn Karlsson, försäljningschef, Weland Lagersystem

”Elmia Subcontractor betyder mycket för oss, det är den enda mässan vi ställer ut på. En mässa man måste vara med på helt enkelt.”
Anna Sandberg, vice vd och logistikansvarig Gnosjö Automatsvarvning

”Det här är en enormt viktig mässa för oss, både för att träffa befintliga kunder och för nya affärer. Det är många projekt som vi efteråt kan härleda till Elmia Subcontractor.” 
Anne-Marie Ringqvist, marknadskoordinator Trelleborg Sealing Solutions







FAKTA ELMIA SUBCONTRACTOR

Antal besökare: 14 705
Antal utställare: 1 171
Utställningsyta: 18 286 m²
Deltagarnationer: 31

Mässan arrangerades i år för 31:e gången.
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