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Mega-Line MaXX: Ny navrondell med lengre levetid





Flexovit lanserer nå navrondeller i Mega-Line MaXX-sortimentet for sliping og grading av stål og rustfritt. De nye navrondellene har i henhold til leverandøren lengre levetid og gir hurtigere sliping.





Den nye navrondellen Mega-Line MaXX har en ny patentsøkt bindemiddelteknologi som gjør rondellen mer motstandsdyktig og som igjen gir lengre levetid. Det nye bindemidlet gjør dessuten at navrondellen har et lavere vibrasjonsnivå og gir mindre støvutvikling, noe som gir et bedre arbeidsmiljø for brukeren. Som slipemiddel i navrondellen benyttes zirkon som gir høy avvirkning og hurtig sliping. Det spesielle slipemidlet har en motstandskraftig nedbrytning som er mer kontrollerbart ved høy avvirkning sammenliknet med tradisjonell aluminiumoksid.





Navrondellene er dessuten meget fri- og hurtigskjærende, som i kombinasjon med den vesentlige forbedrede levetiden, gir en lavere total slipekostnad samt minsker risikoen for brenning av arbeidsstykket i henhold til leverandøren. Navrondellene finnes i 115 mm og 125 mm diameter med 7 mm tykkelse. De er beregnet for sliping av rustfritt, ulike legeringer og kullstål, men også for aluminium og andre ikke-jernmetaller samt titan.





I Mega-Line MaXX-sortimentet inngår også kappeskiver for stål og rustfritt i diameter 76 – 230 mm samt ekstra tynne kappeskiver med 0,8 mm tykkelse som gir renere snitt og mindre materialtap.





”Med de nye navrondellene kan vi tilby de profesjonelle brukerne et komplett Mega-Line MaXX-sortiment, som gjør såvel kapping som sliping mer effektivt takket være tids- og kostnadsbesparelser, samtidig som brukeren får et ”renere arbeidsmiljø med mindre støy” sier Audun Hjelseth, salgsansvarlig hos Saint-Gobain Abrasives AS.





Se også www.saint-gobain-abrasives.com
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,


Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.
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