Telavox släpper mobil växel med komplett växelfunktionalitet

Telavox är på frammarsch och lanserar nu ännu en produkt på den svenska telekommarknaden. Sist ut i ledet är en helt mobil växellösning som enligt Telavox ska vara den mest kompletta och lättanvända växeln på marknaden. 

Lösningen är skalbar upp till 19 användare, med fria internsamtal, fastnätsnummer och full växelfunktionalitet. Telavox mobila växel står ut på marknaden då den redan från start innehåller all den funktionalitet ett litet till medelstort företag kan tänkas behöva. 

· Vi har valt att skapa en tekniskt fullutrustad produkt med komplett växelfunktionalitet där du som kund slipper tilläggskostnader. Växeln är lätt att konfigurera, lätt att använda och med en enkel prisbild. Kunden betalar endast per användare vilket gör det lättare att uppdatera och förändra växeln när företaget växer eller organiserar om, säger Henrik Thorvinger, Produkt och Utvecklingschef på Telavox. 

För Telavox, som har bred erfarenhet av att utveckla telefonitjänster, har användarvänligheten legat i fokus vid utvecklingen av produkten. Växeln administreras genom ett lättanvänt webbaserat gränssnitt och styrs via en iPhone eller Android-applikation som ger användaren alla de möjligheter som finns i en traditionell växel. 

· Vi ser en tydlig utveckling där allt fler företag går mot en helt mobil telefonilösning. Explosionen av smartphones på marknaden i kombination med Telavox smarta och användarvänliga växeltjänster direkt i din mobil skapar förutsättningar för ökad tillgänglighet och flexibilitet även när du inte befinner dig på kontoret, säger Fredrik Lindqvist, Affärsområdeschef Mobil på Telavox.   
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