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Dansk Subaru mekaniker vinder EM – nu venter VM
Det er ikke hver dag, en dansker kan kalde sig Europas bedste mekaniker. Det er slet ikke hver dag, en dansker siden skal kæmpe om titlen som Mekaniker Verdensmester. Og selvom Subaru Nordic mekanikere gennem årene har scoret mange podieplaceringer i EM, er det første gang en nordisk Subaru-mekaniker bliver nr. 1 i Europa. Og så er han oven i købet dansk.

Det er Mads Kahl fra den danske Subaru forhandler, Mogens Schelde Hansen Automobiler i Røddinge, som har vundet det europæiske tekniske mesterskab, som udover sejren i sig selv, ikke mindst indebærer, at han går direkte videre til verdensmesterskabet, som over en periode på 8 dage i november 2019 finder sted i Tokyo.

”Det er en helt igennem seriøs og meget dedikeret indsats fra Mads side, der har bragt ham så vidt,” fortæller en ovenud stolt Teknisk Træner fra Subaru Nordic i Malmø, Martin Scotte. Mads har arbejdet hos Subaru i Røddinge i blot halvandet år og har derigennem opnået den store kompetence og dygtighed, som indehaveren Finn Agerfeld Knudsen i øvrigt har lovet, vil blive udbygget yderligere i de kommende år.

Mads får støtte fra Subaru Nordic, der satser målrettet på, at de mekanikere, der servicerer de stadig flere Subaru biler, som kører på de danske landeveje, er helt på niveau med den kvalitet, der kendetegner verdens største producent af firehjulstrukne personbiler.

Hos Subaru er man også klar over, at de menneskelige egenskaber, som er en forudsætning for så dygtig en indsats, ikke bare kommer ud af det blå, og at opbakning fra hjemmefronten også har en stor betydning. Af samme årsag får Mads mulighed for, når han skal til VM i november, ikke at være alene om den store oplevelse – han skal have nogen, at dele oplevelserne med, og har naturligvis sin kæreste med til Subarus hjemland.
Netop hjemkommet fra Bruxelles, fangede vi en glad Mads Kahl
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Billeder kan hentes på:
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