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Årets Kock inviger ny Electrolux Home-butik i Västervik.
Lördagen den 4 september öppnar två unga lokala entreprenörer en ny Electrolux Home butik i Västervik. För att fira tillfället och bjuda Västervikborna på något alldeles extra ordnas aktiviteter för hela familjen. I butiken kan man smaka på delikatesser tillagade av Årets Kock Gustaf Trägårdh eller mingla med kungen (Göran Gabrielsson). Butiken ligger längs huvudinfarten till Västervik och kommer smygöppna fredagen  den 3 september. De nya franchisetagarna Fredrik Ohlsson och Johan Hammarstedt har sina rötter i Västervik. Johan är utbildad till maskiningenjör på Malmö högskola och har tidigare arbetat i Kalmar på Kvik som köksäljare där intresset för försäljning och kök grundlades. När Johan nu bildat familj har han återknutit kontakten till hemstaden Västervik och tillsammans med kamraten Fredrik växte idén om att driva ett eget företag tillsammans fram.

”Vi lockades av kombinationen i sortimentet hos Electrolux Home, säger Johan. Att kunna sälja kök under det ett egna varumärket Sentens och samtidigt kunna erbjuda ett sortiment av andra spännande hushållsprodukter till våra kunder är idealiskt. Kök är ju trots allt en sällanköpsvara och med sortimentet av vitvaror, dammsugare, cookshop, småel, ja till och med värmepumpar så kan vi skapa ett intresse för att besöka oss oftare och handla mer.”

Fredrik är i grunden lärare och efter avslutad utbildning på lärarhögskolan har han arbetat på grund- och gymnasieskolor i Västervik. Parallellt med sin lärarroll har han drivit ett eget företag inom eventbranchen och senast i somras var han medarrangör till Swedish Floorball Open i Västervik. Fredrik har ett stort hjärta och engagemang i idrotten, där han för många Västervikbor även är känd som hockeytränare. 
”Idén att driva något eget på heltid har vuxit fram tillsammans med Johan. Det känns som att vi kompletterar varandra bra – jag kan en hel del om hur det är att vara entreprenör och egenföretagare och Johan kan branschen.”



Presskontakt

Catarina Jonsson, marknadsavd.: catarina.jonsson@electrolux.se

Telefon: 08 – 738 65 19; mobil: 070-559 65 39 

Eva S Halén, VD; eva.s.halen@electrolux.se

Telefon: 08 – 738 76 46; mobil 070 - 568 84 64 


Franchisekedjan Electrolux Home, som startade 1995, har cirka 60 butiker i Sverige. Electrolux Home är butikskedjan för hela köket och erbjuder kompletta köks- och förvaringsinredningar, vitvaror och ett brett sortiment av utvalda cook-shop och småelsprodukter. Kök och förvaring säljs under det egna varumärket Sentens. Hos Electrolux Home får kunderna hjälp hela vägen: Från inspiration och ritning till leverans, installation, montering och finansiering. Electrolux Home AB är ett helägt dotterbolag inom Electrolux-koncernen.
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