Holma-Helsingland – 113 år av helsinsk textilkultur och hantverkstradition
1898 var året då Helsinglands Linspinneri grundades som ett spinneri där linet spanns mekaniskt. I början av 1900-talet kom skickliga linspinnare från Böhmen för att lära svenskarna i lilla Forsa att spinna lin. Företaget byggdes snabbt upp och mycket snart började kvalitetsgarner att levereras från fabriken. 
En av alla kvinnor som år 1916 fick anställning i företaget var nuvarande VD:n Margareta Larssons mormor. Tidigare hade hon arbetat som piga på en bondgård i trakten; att få stadigt arbete vid fabriken, fast lön och en egen bostad var rena lyxen för henne. Nu fick hon arbeta vid haspeln med att tillverka härvor. Hon fick ett egenvärde - en kvinna med ett eget arbete var på den tiden unikt.
Som liten flicka brukade Margareta Larsson möta upp sin mormor vid fabriken efter arbetsdagens slut. Ur fabrikens mäktiga och stora byggnader strömmade arbetarna ut; kvinnor och män som trots ett tungt och smutsigt arbete utförde sina arbetsuppgifter med stor stolthet.
Även Margaretas mamma och moster arbetade i fabriken under perioder. Själv påbörjade hon sin karriär i företaget 1966 som sekreterare, därefter vidare till marknadsförare och 2004 blev hon slutligen VD. 2006 köpte Margareta företaget från Almedahls och hon är numera ensam huvudägare. Hennes dotter Mia arbetar även hon på Holma-Helsingland och därmed är cirkeln sluten efter 45 år med den fjärde generationens kvinna inom företaget.
Idag snurrar inga spinnmaskiner på företaget men produktionen är i full 
gång i de gamla anrika lokalerna. Numera produceras även textilier  
för heminredning av handvävnadstyp. Garner bleks och i det egna färgeriet färgas garner, lin, bomull och ull. Det tvinnas och rullas för att slutligen levereras dels till handarbete, dels till industrin. 

Holma-Helsingland arbetar med miljövänliga tillverkningsmetoder 
och nästan alla deras garner är miljömärkta med Naturskydds-
föreningens Bra Miljöval.
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