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Novasol storsatsar i Småland
Europas och Sveriges största stugförmedlare gör en storsatsning på Småland. Genom köpet av Lilla Huset stuguthyrnings stugbank ökar man utbudet i Småland med närmare 60 st. hus till de tidigare drygt 800 hus man förmedlar i Småland. Sedan tidigare har Novasol även samarbete med Laganland om service till gäster och husägare i området. 
”Detta ligger helt i linje med våra planer. Småland är vårt viktigaste område i Sverige och det är också där vi hyr ut flest veckor per objekt. Västra Småland med Ljungby och Markaryd som draglok är viktigt för oss. Vi har de senaste åren haft en mycket positiv utveckling med vår uthyrning som trots en stark krona och dåligt väder visar ett plus på över 9 % i antalet bokningar för säsong 2012”, säger Torbjörn Fredman, Sverigechef på Novasol.

”Vårt fiskeprogram, som är nytt sedan några år tillbaka, har också det fått ett betydligt tillskott i och med denna satsning. Vissa av våra områden, som t.ex. kring Bolmen och Flåren, har på sommaren en av de högsta beläggningarna per hus i södra Sverige vilket är mycket tack vare fisket”, fortsätter Fredman. 
Både Susanne Pilarp, tidigare ägare till Lilla Huset, och Novasol ser många fördelar med det nya samarbetet. Stugägarna får Susanne som lokal kontaktperson eftersom hon stannar kvar inom organisationen samtidigt som Novasol erbjuder mycket större resurser till en utökad uthyrning av objekten. 

”Det känns som en ny utmaning och ett nytt kapitel i mitt liv. Allt har sin tid och nu är det dags för en förändring”, säger Susanne Pilarp. 
Novasol planerar nu att fortsätta sin satsning i Småland genom att hitta fler partners. Detta, tillsammans med starka marknadsföringsinsatser i hela Europa, kommer bidra till att fler turister finner till detta viktiga område. Efter det hittills bästa året i Novasols över 40-åriga historia satsar nu företaget mer än någonsin. ”Vi vill gärna öka antalet turister till Småland ännu mer”, avslutar Fredman. 
www.novasol.se
För ytterligare information om NOVASOL, vänligen kontakta Torbjörn Fredman, Sverigechef på NOVASOL. telefon 031-304 55 80, alt. 0709-17 99 70.

NOVASOL- koncernen omsätter ca 2 miljarder på drygt 32.000 hus i 27 länder i Europa. Koncernen har ca 400 anställda. Utöver servicekontor har företaget idag egna säljkontor i Köpenhamn, Oslo, Hamburg, Berlin, Prag, Stettin, Tillburg, Paris, Barcelona, Venedig, Pula och Siofok. Det svenska huvudkontoret ligger i Göteborg. Företaget etablerades 1968 och är idag Europas största inom sitt område och Sveriges helt klart största ”stugförmedlare” med knappt 3 000 stugor i Sverige. NOVASOL är en del Wyndham Exchange & Rental  – en division i Wyndham Worldwide koncernen som är registrerad på New York börsen. 
