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PRESSMEDDELANDE
Mats Jonasson Målerås  - Nyheter 2013
Mats Jonasson Målerås presenterade 2013 års första nyheter på Formexmässan. Ett axplock av intressanta nyheter är Mats Jonassons Bullet och skålar till serien Delight ljuslyktor samt Lina Lundbergs magiska Daydreamer i gnistrande kristallstenar.
· Vi är stolta över att våra kunder tror på svensk handgjord kristall. 2012 var ett bra år för oss med en försäljningsökning på 8%. Vi vet att framgången i stor utsträckning beror på vår förmåga att komma med nya spännande nyheter som överraskar, säger Martin Robertsson, marknadschef på Mats Jonasson Målerås 
Mats Jonasson Målerås försäljning ökade med 8% under 2012. Företagets framgångar beror i stor utsträckning på dess förmåga att komma med nya spännande nyheter. På Formex-mässan i Stockholm i januari presenterade glasbruket sina första nyheter för år 2013.
Nyheter - Mats Jonasson
Vem kan motstå en Bullet? Mats Jonasson tolkar återigen faunan på ett humoristiskt och charmigt sätt. Ugglorna var en av företagets stora framgångar 2012 och nu utökas familjen med två fantasiartfränder.  
· Många har efterfrågat skålar till Delight ljuslyktor och nu är de här, säger Martin Robertsson, de är annorlunda tunga kristallskålar där det handmålade mönstret i skålens botten får ett trolskt djup.
Nyhet -  Lina Lundberg 
[bookmark: _GoBack]Sist men inte minst bland axplocken finns Lina Lundbergs magiska Daydreamer. Lina vill med sina kristallstenar mana till eftertanke och vikten av att behålla sina drömmar vid liv. Tre gnistrande glasstenar, handgjorda i hyttan i Målerås, alla med sitt tänkvärda budskap. Att hålla dem i handen, kanske ger den styrka som behövs för att förvekliga sina drömmar. Daydreamer är också en perfekt gåva till en nära vän.
Foto: Bullet, design Mats Jonasson
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