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Pressmeddelande 2012-12-11


Direkt med pendeltåg från Arlanda till Rica Talk Hotel och Stockholmsmässan i Älvsjö

Nu blir resan enkel och smidig för resenärer från Arlanda på väg på kongress, konferens eller mässa i Älvsjö i södra Stockholm.

I dagarna har SL börjat, i samarbete med Uppsala Lokaltrafik, trafikera sträckan Arlanda-Älvsjö. Tågen går i 30 minuterstrafik och en enkelresa kostar 125 kr per resa. Satsningen ska göra det enklare att pendla mellan Uppsala och Stockholms län samt att det också ska bli enklare att resa med kollektivtrafik till Arlanda.

- Vi är mycket glada för att vi nu får direktaccess till Arlanda vilket innebär en stor förenkling för våra gäster som reser in med flyg samt ökar Rica Talk Hotels marknad för möten och konferenser säger Göran Nilsson, hotelldirektör på Rica Talk Hotel.
 
[bookmark: _GoBack]Rica Talk Hotel är en modern mötesanläggning med påkostad teknik och stor flexibilitet. Hotellet är flerfaldigt prisbelönt för sin unika design med t ex Glaspriset och Ljuspriset. Hotellet är även integrerat med Stockholmsmässan och dess omfattande utställnings, mäss- och kongressanläggning.

Läs mer på www.rica.se/moten


För mer information om Rica Hotels vänligen kontakta: 
Vanja Vilbern, Marknadschef, telefon 070-760 6992, vanja.vilbern@rica.se 

Om Rica Hotels: Skandinaviens största privatägda hotellkedja som grundades av Jan E Rivelsrud och Prins Carl Bernadotte 1975 och idag erbjuder mer än 70 hotell på fler än 50 destinationer i Norge och Sverige, vart och ett med sin egen personliga prägel och samtliga med ett värdskap utöver det vanliga. Mer information på www.rica.se 
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