TAPETNYHETER HOS RUSTA

Nu har äntligen vårens tapetnyheter landat i Rusta-butikerna. Tapeter är något Rusta kan och har jobbat med sen starten för 25 år sedan. Sedan dess har företaget sålt över 10 miljoner rullar tapeter och fortsätter att pressa priserna för att kunna erbjuda tapeter av hög kvalitet till låga priser.

Rusta samarbetar med många, olika etablerade designers i Europa där unika mönster och färgställningar arbetas fram. Rustas tapeter tillverkas i Europas allra bästa fabriker och de låga priserna kan härledas till de stora volymer som produceras samt avsaknaden av mellanhänder.

Vårens utbud är varierat och passar många smaker. Nya trender med urbana motiv blandas med mer retroinspirerade nyheter och klassiska mönster. Pastellfärger och motiv av flora och fauna är dock det som fortfarande dominerar utbudet. 

Rusta har allt från enklare papperstapeter till lyxigare non-woventapeter där guld, glitter eller olika typer av tryck, textilier och effekter har lagts till. 

Välkommen att låta dig inspireras!
För att komma till Rustas bildbank, logga in via följande länk:
http://www.rusta.se/pressutskick_s45.html
[bookmark: _GoBack]För ytterligare information samt produktutlåning vänligen kontakta:
EKPR
Telefon: 08-667 22 06
Mejl: info@ekpr.com
www.rusta.se
Rusta erbjuder ett brett sortiment som spänner över många traditionella branscher. Sortimentet omfattar över 4000 artiklar och täcker in det mesta som ger mervärde till hem och fritid. Säsongsartiklar och speciellt framtagna nyheter gör att sortimentet ständigt förnyas. Rusta har något för alla - ett brett sortiment som passar många människor!

