Herbaria kryddparadis 

Medelhavsköket

Den sinnliga njutningen och levnadssättet i Medelhavsländerna uppskattar vi nordbor mycket och det har stor dragningskraft på oss. 

I sinnrikt komponerade kryddmästerverk har Konrad Geiger fångat det soliga Medelhavsområdet åt oss: Landskapet med det vackra ljuset i Provensalska vildblommor med lavendel- och timjanblommor, den vilda charmen i bergen på Korsika med Doften av Macchia med myrten- och olivblad. Södra Italien med Neptuns dröm – svarta oliver och tomat, och de aromatiska, doftande skogarna i Piemont med Tryffellycka – Karljohansvamp och tryffel. 

Slut ögonen och njut!

Doften av Macchia

Korsikanska kryddor för Medelhavets kött-, fisk- och grönsaksrätter. En överlägsen allroundkrydda. Passar också för att krydda sommarens färskostar. 

Provensalska vildblommor

Blommix för lamm och grönsaker med inspiration från Medelhavet. Provensalska vildblommor passar också till läckra desserter. 

Tryffellycka

Blandning för fina risotto-, pasta-, svamp- och gryträtter eller till salladsdressingar med inspiration från Medelhavet. 

Neptuns dröm

Fiskkrydda med tomat och oliver för fiskrätter från Medelhavet. 

Pizza e Pasta 

Italiensk blandning för pizza och italienska pastarätter. 

Heureka!

Grekisk blandning för gyros, färsrätter, grillat eller stekt kött samt grönsaker. Passar också till dip och röror med kesella eller yoghurt.

Petit Chef

Kryddblandning för ratatouille, grönsakssoppor, grytor och pastasåser. Perfekt för Medelhavsköket. Passar också fint till fiskfiléer eller kött. 

http://www.munchmedia.se/ekologiska-kryddor/
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