


Till de som har eller har haft hjärntumören meningiom

År 1999 blev jag opererad för hjärntumören meningiom som oftast är godartad. Den kan dock komma tillbaka hos vissa. Varför? En bit av tumören lämnades kvar, då den satt kring den stora pulsådern och var därför svår att avlägsna helt utan risk för komplikationer. Drygt ett år efter operationen fick jag behandling med så kallad strålkniv på Karolinska då patienten får hela stråldosen på en gång. Sedan dess har jag kontrollerats med magnetkamera en gång per år i tio års tid. Tumören har inte vuxit.

På grund av hur min livssituation var flera år innan jag fick veta att jag drabbats av hjärntumör är jag övertygad om det flertusenåriga uttrycket "en sund själ i en sund kropp", vilket inte tas upp i läkarvården. Först efter operationen tas eventuellt frågan upp om rehabilitering.

Ett halvår efter operationen blev jag tillfrågad om jag ville delta i en enkätundersökning för forskning om mobiltelefoner och sladdlösa telefoner kan orsaka hjärntumör. Innan beskedet att jag drabbats av hjärntumör hade jag inte tagit i något av detta. De två forskarna tog kontakt med mig då jag inte stämde in på deras forskning. När jag ställde frågan om de trodde på "en sund själ i en sund kropp" fick jag svaret nej. Men jag fick veta att det är mest kvinnor och ett mindre antal män som drabbas av hjärntumören meningiom. Varför har det inte forskats om vad jag vet. Vad har vi mer gemensamt än att vi drabbats av meningiom? Varför drabbas mest kvinnor av meningiom?

I min bok "Om jag bara hade vetat" skriver jag hur min livssituation var flera år innan sjukdomen bröt ut. Genom bekantas bekanta har jag fått kontakt med andra patienter som har eller har haft meningiom, vilka liksom jag på grund av olika orsaker levt i långvarig negativ inre stress innan sjukdomen konstaterades. Jag vore tacksam att få kontakt med fler med samma sjukdom, för att starta en förening i detta ämne.
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