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Frågor och svar om fontänen  

Varför har det tagit så lång tid?
Fontänen har funnits med i budgeten sedan 2012. Planering och upphandling påbörjades, men arbetet drog ut på tiden eftersom inkomna anbud översteg konsultens och kommunens kalkyler. Därefter fattade stadsbyggnadsnämnden beslut om byggstart och vi tecknade kontrakt med en entreprenör för färdigställande i slutet av maj 2015. Under tillverkningen av fontänen visade det sig att ritningarna behövde förändras och detta ledde till ytterligare förseningar.

Fontänen var i gång under Junior EM i friidrott i juli 2015. Varför fungerade den inte efter det? 
När fontänen var på plats gick pumparna sönder i olika omgångar. En komponent till pumpstyrningen saknades efter ett fel i bygghandlingen. Sedan dess har fontänen fungerat till och från och senast under julhelgen kunde vattenspelet ses i all sin prakt. 

Varför ska vi ha en fontän i Eskilstunaån? 
Ån är en stor tillgång i vår stad och en fontän framhäver ån i stadsbilden. Den nya fontänen är del i kommunens satsning på å-rummet, med bland annat det nya å-stråket och upprustning av de å-nära parkerna i innerstaden. Det fanns tidigare en fontän på Eskilstunaån och under flera år har det funnits önskemål om att återskapa något liknande. 

Vilka tankar finns om utformningen? 
Fontänen belyses med LED-armaturer och ger möjlighet till ett interaktivt vattenspel. Från början var inriktningen att åstadkomma en unik, stor fontän med både ljus och ljud. Ljudfunktionen slopades då den delen redan i tidigt skede visade på höga kostnader. 

Ska den vara igång på vintern?
Tanken är att fontänen ska vara igång året runt. Konstruktionen är stor och komplicerad och det var en förutsättning för konsulten att den inte skulle plockas upp på vintern. Vintertid skapas effektfulla isformationer som även kan belysas med olika ljussättningar och mönster vilket ska bidra till en attraktiv bild av å-rummet under vinterhalvåret. 


[bookmark: _GoBack]Varför sjönk fontänen?
När kylan kom bildades is på fontänens tre armar eftersom värmesklingorna inte räckte till. Detta ledde till att konstruktionen blev för tung och sjönk ner strax under vattenytan och sedan början av januari pågår arbete för att lösa detta.

Vem ansvarar för uppförandet?
Stadsbyggnadsförvaltningen har anlitat konsulter för gestaltning och projektering samt en entreprenör för genomförandet. En slutbesiktning gjordes dagarna före jul, men eftersom anläggningen inte godkändes ansvarar entreprenören för att färdigställa fontänen. Vi arbetar tillsammans för att få igång fontänen igen. 

Vad kostar fontänen?
Investeringen är 3,9 miljoner kronor. Kommunen har reklamerat projekteringen och kommer ställa ekonomiska krav på konsulten. Ekonomiska krav kommer även ställas till entreprenören för förseningar som inte berott på konsultens arbete.
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