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SVEP tar initiativ för att upprätthålla seriösa ROT-tjänster

I många hantverks- och anläggningsbranscher har förekomsten av snedvriden konkurrens med hjälp av ROT-avdraget ökat. Alla inblandade parter, inklusive Skatteverket upplever att problemet eskalerat på senare tid. Detta belystes tydligt av Uppdrag Granskning i SVT onsdagen 1 maj. I programmet framkom att lagstiftningen saknar en tydlig definition för beräkning av arbetskostnader. Den otydliga lagstiftningen skapar utrymme för en vidlyftig tolkning av arbetskostnader.
 
SVEP förutsåg redan från början riskerna med att ROT-avdraget skulle användas som ett konkurrensmedel. Ett sätt att schablonmässigt beräkna arbetskostnaden vid värmepumpentreprenader introducerades i juni 2009.

· ”Vår metod har fungerat väl på marknaden, men i takt med att försäljningen av värmepumpar har sjunkit har vi märkt att allt fler aktörer frångår schablonmetoden och tänjer på gränserna för vad som kan anses vara arbetskostnad., säger Martin Forsén vd Svenska Värmepumpföreningen, SVEP. Det är de seriösa företagarna och alla skattebetalare som är förlorare i den utveckling vi nu ser. Vi måste omedelbart få till en förändring, fortsätter Forsén”

[bookmark: _GoBack]SVEP har diskuterat problematiken med Skatteverket och kommit fram till flera konstruktiva förslag. I ett första steg är avsikten att förbättras situationen för värmepumpbranschen. Nästa steg är att verka för att hitta breda lösningar för flertalet ROT-branscher.

· ”Initialt kommer vi att verka för att höja schablonmetodens dignitet. Nästa steg är att utröna möjligheterna att, tillsammans med Skatteverket och övriga branschorganisationer, hitta breda branschöverskridande tolkningsregler för ROT-arbeten. I detta syfte har SVEP tagit initiativet till bildandet av en ROT-kommitté, avslutar Forsén”.


SVEP, Svenska Värmepumpföreningen, är branschorganet för den svenska värmepumpbranschen. Organisationen har cirka 700 medlemmar i form av tillverkare, importörer och installatörer. SVEP är den officiella informationskanalen för värmepumpar gentemot allmänhet, myndigheter och beslutspåverkare i Sverige.
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