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Mordmysterier lättar upp festen!

Att hitta på aktiviteter till festen kan lätt ge huvudbry. Men nu har ett koncept från den amerikanska och engelska marknaden etablerat sig i Sverige, som kan underlätta för festfixaren. Det handlar om ”mordmysterier” eller ”mordgåtor”.  Men inte riktigt på det sätt vi är vana.

I detta nya koncept behöver inte festsällskapet åka till ett specifikt slott eller en herrgård. Inga professionella skådespelare eller lekledare deltar heller i spelet. I det här konceptet anordnar man själv sitt eget mordgåteparty och man kan hålla till i princip var som helst. Manuset till hela konceptet köper man genom e-butik för direkt nedladdning till egen dator.  

· NiCe Party har funnits som e-butik i fyra år nu och efterfrågan på våra produkter ökar hela tiden. Det är många företag och privatpersoner som redan provat spelen och de verkar passa i alla sammanhang, säger Nina Cernold som driver företaget NiCe Party.

Det finns ett stort intresse för ”gör-det-själv-arrangemang”. Enkla koncept som inte kostar så mycket för arrangören. Just nu produceras det fler produkter som stämningshöjare på fester. Ett exempel på detta är musikquiz i olika teman, även dessa för direkt nedladdning till egen dator.

NiCe Party som har sitt säte i Falun säljer idag festaktiviteter genom sin e-butik i hela Sverige.

Företagsinformation:
NiCe Party´s affärsidé: ”att genom e-butik tillhandahålla underhållande och teambuildande festaktiviteter till företag och privatpersoner.”
Företaget etablerat: 2006


För mer information, kontakta:
Nina Cernold
NiCe Party
Tele: 0730-298100
e-post: info@niceparty.se
www.niceparty.se
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