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Pressmeddelande:

Vi presenterar generalprogrammet för Sveriges största körfestival!
2012-06-01
I oktober i höst är det dags för fjärde upplagan av Lund Choral Festival – en vecka då det bästa från världens körscener samlas i Lund. Festivalen bjuder på konserter från lunch till sena kvällen, från en intimaste stämsång till gala med stor orkester och hundrahövdad kör! Bland gästspelen kan nämnas Malena Ernman, Sanna Nielsen, Rickard Söderberg och The Idea of North.
15-21 oktober i höst är det alltså åter igen dags för Lund Choral Festival – Sveriges största körfestival. I lördags släpptes biljetterna och med dem programmet. Det bjuds på sång och musik på olika scener runtom i Lund: Domkyrkan, Allhelgonakyrkan, Lunds Stadsteater, Stadsbiblioteket, Mejeriet, Magle Stora Kyrkogata 4 (Lunds Studentsångares hus) och Färs & Frosta Sparbank Arena. Publiken kan välja mellan gammalt och nytt, jazz och pop, folklore, klassisk konstmusik och musikal! Utöver de nationella och internationella gästspelen bjuder även festivalen på lunch- och after work-konserter med lokala och regionala körer, körsång på stan, seminarier och en internationell mästarkurs i kör- och orkesterdirigering.

Årets festivalartist är Gustaf Sjökvist. 

Ett axplock av de artister och körer som besöker festivalen 2012:

· Galakonsert med Sanna Nielsen, Rickard Söderberg och Christer Nerfont tillsammans med över 500 körsångare och Lunds Stadsorkester under ledning av Gustaf Sjökvist. Gustaf har bl a varit verksam som domkyrkoorganist i Storkyrkan i Stockholm och var musikaliskt ansvarig vid Kronprinsessbröllopet 2010, en uppgift han även hade vid bröllopet mellan Carl XVI Gustaf och Silvia Sommerlath 1976.

·  SjungGung – barnens körgala gästas i år av konferencieren och barnprogramledaren Markus Granseth, samt artisterna The Moniker och Pauline.
· Hovsångerskan Malena Ernman kan höras i Missa Brevis – för henne specialskriven musik av Sven-David Sandström. Verket framförs även av Gustaf Sjökvists kammarkör, samt kammarorkestern Musica Vitae under ledning av Gustaf Sjökvist själv.

· Eric Ericsons Kammarkör ger en konsert med några uruppföranden under ledning av Fredrik Malmberg.

· Sångensemblen Amanda fyller 30 år och gästar Lund för första gången någonsin!

Bland de övriga gästspelen finns vokalgruppen The Idea of North (Australien), Jauniesu Koris Balsis (Lettland), Dalby kammarkör i ”Himmelskt: musik dans poesi” under ledning av Anita Andersson, Emil Jensen och Klubbkören, Cennet Jönsson i Stroman/Jönsson Vocal Project, Svanholm Singers (Lund) samt Ensemble SYD (Malmö).

Om Lund Choral Festival

Lund Choral Festival är en biennal och Lunds största musikfestival. Första festivalen genomfördes år 2006 och år 2010 hade festivalen hela 12 000 besökare! Lund Choral Festival arrangeras av Musik i Syd på uppdrag av Lunds kommun och med ett stort antal medarrangörer.

Om Musik i Syd

Musik i Syd är en regional musikinstitution med Konserthuset i Kristianstad som bas, kontor i Växjö med kammarorkestern Musica Vitae och Palladium, en scen för dans och musik i Malmö.   Tillsammans med andra aktörer i det sydsvenska musiklivet, och som en del av Öresundsregionen, arbetar Musik i Syd för en fortsatt utveckling av ett rikt musikliv - berikande för en allt större publik och för musiker, ensembler och arrangörer i södra Sverige.
För mer information och intervjuförfrågningar kontakta
Pernilla dos Santos
Marknadsansvarig

0709-20 58 70
pernilla.dos.santos@musikisyd.se
www.lundchoralfestival.org
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