Motörheads Bastards Lager öl nu i matvarubutikerna i Finland 

Den 4 februari gick startskottet för försäljningen av Motörhead Bastards Lager i Finland. Motörhead fansen kan nu hitta sin öl på hyllan hos matvarukedjorna 
K-Supermarket och K-Citymarket.
”- Att Motörhead och hårdrock som genre är stort i Finland vet vi, och att fansen nu kan hitta Bastards Lager i sin lokala matvarubutik är ju väldigt positivt” säger Sari H Wilholm, Brands For Fans.

Kespro Oy är distributör av Motörheads produkter i Finland och Jussi Vuoria, produktchef, säger; ”– Vi är mycket glada över att vara importör av Motörhead Bastards Lager. Motörheadvinets framgångar i Finland visar att det finns en enorm potential och en efterfrågan på produkter som särskiljer sig från ”mainstream”. Vi tror att Motörhead Bastards Lager kommer att bli en succé i Finland, eftersom vi är en nation som älskar hårdrock”.
 
Kespro Oy lanserade Motörhead Bastards Lager den 4 februari och nu finns ölen rikstäckande i 300 K-matvaruaffärer.

Om Motörhead Bastards Lager
Motörhead Bastards Lager är en frisk öl med karaktär av ljus malt. Ölen är lättdrucken med ”hårdrocksedge”. Att drickas väl kyld tillsammans med nygrillade, saftiga burgare är att rekommendera. Flaskan är lätt att känna igen eftersom den pryds av Motörheads välkända logo. 

Namn: Motörhead Bastards Lager
Alkoholhalt: 4,7%
Producent: Krönleins Bryggeri, Sverige
Leverantör: Brands For Fans Sweden AB

Om Motörhead
Grammy-Award vinnarna Motörhead består av Lemmy Kilmister (bas och sång), Phil Campbell (gitarr) och Mikkey Dee (trummor). Bandet bildades 1975 och har släppt 21 studioalbum. Bandets senaste album The Wörld Is Yours kom i februari 2011. 
För mer info: www.imotorhead.com

Motörheads drycker
Motörhead Bastards Lager Öl 
Motörhead Sacrifice Shiraz Bag-in-Box
Motörhead Shiraz (flaska) 
Motörhead Rosé 
Motörhead Vödka 
Läs mer på: www.motorhead-drinks-shop.com 

Om Brands For Fans 
Brands For Fans är importör och distributör specialiserad på att lansera, sälja och marknadsföra dryck med band, artister och andra starka varumärken. I Brands For Fans finns ett passionerat intresse för musik och populärkultur, och en mångårig och bred erfarenhet av vin- och spritbranschen. 

Om Kespro Oy
Kespro är ledande inom HoReCa-branschen i Finland. Förutom alkohol- och bryggeriprodukter erbjuder man också sina kunder färskvaror, industriella livsmedel, frysvaror, samt dukning och ”nonfood”.  Servicenätet omfattar hela Finland och idag levererar Kespro varor till ca 25.000 kunder. För mer info hemsida: www.kespro.com
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