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	PRESSMEDDELANDE

Att: Nyhetschefen 
	Göteborg 2012-12-13

	Pricerunners kundundersökning 2012:

Inet är Årets e-handlare 

	Datorhandlaren Inet vinner ett tredje konsumentpris i år grundat på kundomdömen, Årets e-handlare 2012. Det är prisjämförelsesajten Pricerunner som med hjälp av kundernas recensioner efter köp har utsett Årets e-handlare 2012. 

– Vi kan inte få mycket bättre betyg än så här när de två största prisjämförelsesajterna i Sverige gett oss sina finaste utmärkelser. Jag är otroligt stolt över att vi lyckats leva upp till våra kunders förväntningar på oss, säger Erik Wickman, vd för Inet.


	Datorhandlaren Inet blir mer och mer omskriven för sin goda service och att vara den näthandlare konsumenterna föredrar när det kommer till datorprodukter. Nu vinner Inet Pricerunners utmärkelse Årets e-handlare 2012 i kategorin datorprodukter. 
– Vi försöker att ha våra kunders perspektiv både när det gäller sortiment och leverans vilket denna utmärkelse bekräftar. Vår verksamhet bygger på att vi har en nära dialog med dator- och spelentusiaster som är vår främsta kundgrupp, säger Erik Wickman.
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Inet är utsedd till Årets e-handlare 2012 i kategorin Datorprodukter av prisjämförelsesajten Pricerunner. Utmärkelsen bygger på kunders recensioner efter köp på internet.

	Pricerunner använder recensioner från konsumenter som handlat hos återförsäljare inom olika branscher på internet för att utse årets bästa e-handlare. I år ligger 21 478 recensioner till grund för utmärkelsen.
Utöver Pricerunners utmärkelse vann Inet nyligen Prisjakts omröstning om Årets nätbutik 2012 för tredje året och även kategorin Bäst kundservice 2012. De senaste fyra åren har Inet dessutom blivit framröstad till Årets datorbutik av webbtidningen Sweclockers.

För ytterligare information 

Erik Wickman, vd, 0708-65 27 02, erik.wickman@inet.se
Magnus Sjöbäck, pressansvarig, 070-445 15 99, magnus.sjoback@inet.se 




Inet säljer datorer, komponenter och datortillbehör till privatpersoner och företag i Sverige via webbshop och butiker belägna i Göteborg, Uddevalla och Stockholm. Verksamheten startades år 2000, omsätter 500 miljoner kronor och har idag omkring 55 välutbildade och lyhörda medarbetare. Huvudkontoret ligger i Sisjön i Göteborg. Inet blev år 2011 utnämnd till Årets Datorbutik av Sweclockers.com och till Årets Nätbutik 2010, 2011, 2012 av Prisjakt. www.inet.se
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