 Ryssland – Europas största bilmarknad inom 3 år! 
I sin senaste marknadsrapport visar företaget UnitedLog på oväntat stora potentialer som finns på den ryska marknaden de närmaste åren. Rapporten innehåller även nyttiga tips om vad man bör och inte bör göra för att lyckas med sin varuförsörjning på denna gigantiska marknad.

UnitedLog som är ett ledande nordiskt specialistföretag inom supply chain och logistik har publicerat sin senaste marknadsrapport. Denna gång är det den ryska marknaden som har undersökts.
I rapporten där man speciellt tittar på trender, möjligheter och utmaningar ur ett supply chain perspektiv har UnitedLog identifierat ett antal områden som företag måste fokusera kring för att vara framgångsrika.
Rapporten innehåller även ett par exempel på kunduppdrag som visar på möjligheterna att bygga upp en effektiv och framgångsrik försörjningskedja på den ryska marknaden. 
Hela rapporten skickas ut som en kostnadsfri service till UnitedLog´s kunder och inom kort kommer det även att gå bra att ta del av rapporten på hemsidan www.unitedlog.com .
UnitedLog är Nordens ledande företag inom Supply Chain och logistik. Vi utvecklar och effektiviserar våra kunders globala flöden av varor, information och kapital. UnitedLog erbjuder strategi och finanskonsulting inom SCM, specialiserade mjukvaror för kontrolltorn samt outsourcad drift av logistikprocesser. Med utgångspunkt från Nordisk bas  - global räckvidd bedriver UnitedLog verksamhet i egen regi och genom partnernätverk i Europa, Nordamerika och Asien. Företaget ägs och drivs av grundarna tillsammans med Sjätte AP-fonden och AB Arvid Svensson.
Mer information finns på www.unitedlog.se
