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Så behåller du romantiken i väntan på våren:
Tillbringa Valentines tillsammans i sängen!
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Tempot i vår tillvaro blir allt högre och begrepp som ”vardagspusslet” har blivit en självklar del av vårt språk. Tid tillsammans har blivit en lyxvara, och en gråslaskig månad som mars inbjuder inte direkt till romantik, säger Lisa Robertson, informationschef på Carpe Diem Beds of Sweden. Vad kan då vara en bättre vardagslyx än en hel dag tillsammans – i sängen? Carpe Diem Beds har ingredienserna…
På alla hjärtans dag konkurrerar alla om samma bord på restaurangerna, rosor inhandlas i långa köer på väg ifrån jobbet och barnen utlokaliseras till vänner och bekanta. Är det verkligen så vi skapar romantik och samhörighet i Sverige, som på en given signal en given dag? Resten av året då? Hur skapar vi och behåller den ljuva romantiken under de kalla och slaskiga vårvintermånaderna?

- Det är lätt att falla in i mönstret och glömma bort det som är viktigt, nämligen att ta tid att tillsammans njuta av livet, säger Lisa Robertson. 

Tag en dag ledigt med den du älskar och glöm jakten på yttre upplevelser och intryck. Tillbringa istället hela dagen i sängen. Köp färska snittblommor, bädda med nyinköpta lakan och tänd levande ljus i rummet. Er dag tillsammans i sängen skall inte präglas av skrynklig flanellpyjamas och slummer, utan av romantik, samhörighet och flärd. Stäng av telefonen och ägna inte mailboxen en tanke. Det är varandra ni skall fokusera på.

Se till att ha gemensamma upplevelser, lyssna på en bok tillsammans, se en varm film och lyssna på musik ni tycker om eller vill dela med er av till varandra. Passa på att planera nästa resa ni vill göra, eller nästa inredningsprojekt i hemmet.

- En heldag i sängen är något vi skojar om att vi önskar oss alla dessa mörka ruggiga morgnar när vi tar oss upp för att åka till jobbet. Låt den grå slaskmånaden mars bli tillfället då vi gör verklighet av den drömmen, säger Lisa Robertson. Det tänker jag göra.

Maten är förstås viktig. Den skall vara god utan att kräva mycket förberedelser. Den skall gå att äta med en hand och den skall inte smula ner sängen. 

- Mat är även det en njutning som vi ägnar för litet tid åt. Till en romantisk dag i sängen är det dessutom ett extra plus om maten passar bra ihop med champagne, säger Lisa Robertson.
Carpe Diem Beds tips för en heldag i sängen

Bädda med nya lyxiga lakan

Stäng av telefonen

Servera en smulfri frukost

· Färsk frukt

· Yogurt

· Kaffe
Lyssna på en bra talbok tillsammans

· Lustfyllt, Inger Alfvén och Theodor Kallifatides

· Lady Chatterleys Älskare, D. H. Lawrence

· Stolthet och Fördom, Jane Austen

Se en romantisk film

· Bind mig älska mig, Fastbunden i hans säng förälskar hon sig långsamt i sin kidnappare, med Antonio Banderas

· Medan du sov, Sandra Bullock räddar en man från en olycka och emedan han ligger i koma blir hon en del av familjen…

· Sömnlös i Seattle, Tom Hanks har en son som efterlyser en fru till sin far på radio…

Njut av skön musik

· Hem i säng, Bo Kaspers Orkester

· Breakfast in Bed, Dusty Springfield

· To Bed, Asha Ali

· Can’t get enough of your love, Barry White

· Turandot av Puccini

Berätta vad ni uppskattar hos varandra

Köp resetidningar och planera er semester

Servera en sängvänlig meny

· Bitar av hummerstjärtar 
 

· Laxtartar

· Ostar 

· Carambole, Passionsfrukt och färska fikon

· Chokladtryffel

· Dryck: Comte Audoin de Dampierre Grand Vintage, 1998

För information kontakta:

Lisa Robertson, Informationschef: 0708-55 04 99

lisa.robertson@carpediembeds.com
Carpe Diem Beds of Sweden är en svensk sängtillverkare med säte i Lysekil. Sängarna är byggda enligt svensk hantverkstradition av företrädesvis svenskt material och är gjorda för maximal tryckavlastning i kombination med tidlös design och en medveten miljöstrategi. Carpe Diem Beds ingår i Hilding Anders Group och finns via återförsäljare i ett tjugotal länder runt om i världen och har sitt huvudkontor och sin produktion i Lysekil. Samtliga Carpe Diems sängar är miljömärkta med Svanen.
