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Stora Nolia 4-12 augusti 2012 i Piteå


ELLE Interiör söker inspiration i Norrbotten inför Stora Nolia
I samband med att Stora Nolia firar sitt 50-årsjubileum i Piteå i sommar har vi äran att presentera en inspirationsutställning av ELLE Interiör, för första gången norr om Stockholm – Stora Nolia i samverkan med ELLE Interiör. 
Inspirationsutställningen arrangeras av Agneta Törnqvist, Set Designer för ELLE Interiör. I veckan besöker hon Piteå för att söka inspiration till den kommande utställningen.

Varmt välkommen att möta Agneta Törnqvist när hon söker inspiration från den Norrbottniska naturen inför ELLE Interiörs inspirationsutställning på Stora Nolia, Piteå!

Datum:	Tisdagen den 12 juni, 2012
Plats:	Strömlida, på toppen, Piteå
Tid: 	13.00                  

– Vid inspirationsutställningen kommer jag att försöka presentera nya tankar och idéer kring inredning. Alla tycker så olika, man blandar stilar, alla får ha sin smak – det ska finnas lite för alla personer - alla ska känna att de hittar en glimt av något som de gillar, säger Agneta Törnqvist, Set Designer och ansvarig för ELLE Interiörs Inspirationsutställning som presenteras vid Stora Nolia i Piteå.

– Inspirationen kommer att hämtas från den Norrbottniska naturen och miljön. Jag kommer att blanda naturen med det som är modernt och gammalt. Det blir mycket natur, inredning, djur och mossa, säger Agneta Törnqvist.

– Vi är jättestolta och glada över att ELLE Interiör får delta med en inspirationsmonter på Stora Nolia, säger Svante Öquist, chefredaktör för ELLE Interiör.

För mer information
Annika Ruth, Nolia AB, 070-665 40 66
Agneta Törnqvist, Set Designer, mobil 073- 985 39 91
Svante Öquist, chefredaktör, ELLE Interiör, tel. 08-57 80 12 50.
Eva Lundqvist, Nolia AB, mediaansvarig Stora Nolia, mobil 070-331 23 88

För högupplösta bilder kontakta: Eva Lundqvist, Nolia AB, mobil 070-331 23 88.
Pressbilder kan nyttjas fritt i sitt sammanhang. 





Agneta Törnqvist arbetar som Set Designer i sitt eget företag Agneta Törnqvist. I 20 år har hon arbetat för ELLE Interiör. Hon har bl.a. arrangerat Maskeradbalen Gustav III på Operan, arbetat med ett antal utställningar på Formex, Trädgårdsmässan etc. Hon arrangerar temafester ex. 1700-talsfest, Texasfest, filmtema etc. Agneta är väl etablerad när det gäller inredning och form - ett signum är att hon arbetar med naturen som utgångspunkt och inspirationskälla.

ELLE Interiör, den svenska inredningstidningen med det internationella anslaget, ger dig det bästa av svensk inredning, stil och design i en gränslös mix av det bästa från hela världen. ELLE Interiör är världens största inredningstidning med 27 systertidningar världen över. ELLE Interiör ges ut av Aller media med 10 utgåvor per år och har 204 000 läsare per månad. 

Stora Nolia är Nolia AB:s största mässa och en av de största mässorna i Skandinavien. Stora Nolia hålls varje år: vartannat år i Piteå och vartannat år i Umeå. Evenemanget pågår i nio dagar, i år 4-12 augusti. Årligen besöks mässan av ca 100 000 besökare och ca 800 utställande företag. År 2012 firar vi dessutom den 50:e mässan. På Stora Nolia fokuserar vi på nyheter och traditioner. Här skapas klassisk och uppskattade produktområden som Industri & teknik, Fritid, Bo & bygg och Konsumtion samt en spännande blandning av nyheter med inspirationsutställning, saluhall, hantverk och trädgårdsoas med ett trädgårdscafé samt Hälsans Hus.
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