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Sommaren är kommen till stan

Den 1 maj klockan 14 – 16 öppnar Rothoffska museikolonin för säsongen, detta år med siktet inne på stadsodling. Som extra firande under den 1 maj bjuder Trädgårdsmästaren Jennifer Bergqvist på kaffe och odlingsråd i syrénbersån. 

Sommarutställning Stadsodling – Vad är det?
[bookmark: _GoBack]Sommarens utställning under regi av Rothoffska museikolonin hittar man i år på gräsmattan bredvid kolonilotten. I utställningen kan man inspireras och följa sommarens odlingar i pallkragar, trälådor, plåtburkar med mera. Alla växter i utställningen är ätbara och vill visa hur du på ett enkelt sätt kan odla din mat även om du bor inne i en stad. 

Det är Landskrona museum som driver verksamheten på Rothoffs kolonimuseum.  Besök gärna trädgården och njut av blommande träd, buskar och perenner. Vårsådder i grönsakslanden har påbörjats, så det finns mycket att kika på. Ta gärna tillfället i akt att prata med Landskrona museums trädgårdsmästare under dagen! 

Om Rothoffska museikolonin 
Landskrona är Sveriges kolonitätaste stad och här finns landets enda kolonimuseum. Rothoffska kolonin ligger i det populära koloniområdet vid det gamla Citadellet. Stugan byggdes redan 1903 och är en av de äldsta bevarade stugorna på området. 

Välkomna till en levande mötesplats mitt i staden!

Vid frågor kontakta
Jennifer Bergqvist
Trädgårdsmästare
Landskrona museum
0418 47 05 80
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