Pressmeddelande 17 januari 2013
Färgcenter i Skurup blir Happy Homes-butik

Från och med januari 2014 går färgbutiken Färgcenter Skurup in som delägare i färg- och interiörkedjan Happy Homes.
Färgcenter i Skurup är ett välkänt inslag hos stadens invånare, då butikens verksamhet drogs igång för 15 år sedan. Färgbutiken har sedan flera år tillbaka tillhört Nordsjö Idé&Design, men sedan den 9 januari 2014 ägs butiken av Gert Fransson som även driver Happy Homes Ystad. Butikens tidigare ägare ska nu gå i pension, och i samband med Gerts förvärv av den 500 kvm stora affärsytan, byter butiken samtidigt namn till Happy Homes Färgcenter.
Färgcenter kommer inom en snar framtid genomgå en omprofilering till Happy Homes koncept. Utbudet av varor kommer dock inte förändras då butiken fortsätter erbjuda sina proffs- och konsumentkunder samma breda sortiment av färg, tapeter, golv och kakel från välkända varumärken, precis som tidigare. Förutom dessa produktgrupper erbjuder butiken även tjänster så som golvläggning samt tapet- och måleriarbeten. 
Hos Happy Homes Färgcenter finns alla förutsättningar för butikens kunder att inspireras till att skapa ett nytt hem utan att flytta, oavsett som de gör arbetet själva eller utnyttjar någon av butikens tjänster. 

För mer information kontakta:

Gert Fransson
070-4670252

gert@gofi.se
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Nyt hem - utan att flytta www.happyhomes.se





