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Skåne ska bli Sveriges mest hållbara resmål – Änglamark 2.0
Marknadsföringsbolaget Tourism in Skåne vill göra Skåne till Sveriges mest hållbara resmål.  Beslutet får konsekvenser för Skånes 33 kommuner och besöksnäringens 3 500 företag. 

Besöksnäringens enskilda aktörer bekräftar behovet av en förnyad inriktning av destinationsutveckling och marknadsföring. De vill investera mer pengar för att etablera Skåne som en hållbar destination, enligt 104 remissvar till Tourism in Skåne. Näringen omsätter i år 18,3 miljarder kronor per år och sysselsätter 12 500 människor. 
· [bookmark: _GoBack]Att utveckla Skåne som ett hållbart resmål kräver ökade investeringar, nya partnerskap och mer samarbete. En tänkbar åtgärd är en hållbarhetscertifiering för hotell, restauranger, transportföretag, golfbanor och andra besöksverksamheter, säger Pia Jönsson Rajgård, VD för Tourism in Skåne.
Att etablera Skåne som ett hållbart resmål ligger i linje med regionens övergripande innovationsstrategi att skapa en långsiktigt hållbar miljö, hållbar energiförsörjning och effektiv integration. Dessutom är affärsmöjligheterna goda på kort och lång sikt.
· Klimatdebatten gör att medvetna människor reser kortare distanser. Tågresandet spås till exempel få ett uppsving. Det bor 15 miljoner människor på idealiskt tågavstånd från Skåne. Här har vi en fördel mot konkurrenterna Gotland, Dalarna och Bohuslän, säger Pia Jönsson Rajgård.
Skånes styrkor som ett hållbart resmål ska nu inventeras. Flera skånska kommuner har till exempel toppat listan över bästa hållbarhetskommuner de senaste åren – Helsingborg 2009, Malmö 2010 och Lund 2011. Skåne har också 220 naturreservat och trenden med närproducerade livsmedel är stark med över 150 levande gårdsbutiker. 
Läs mer om Skånes strategi för kommunikation och varumärke i en ny rapport med remissvar från 104 aktörer i Skåne – www.skane.com/strategi
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