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PRESSMEDDELANDE



Svenskdesignad miljökasse erbjuder 

estetisk lösning på engångsmissbruket

Många länder har förbjudit plastkassen, dock inte Sverige där vi förbrukar nästan 
2 miljoner per dag. A better option brands (Abob) introducerar A better option bag, ett hållbart alternativ till livsmedelsbutikernas plast- och papperskassar. Med uppgift att förse konsumenten med praktiska och estetiska lösningar till engångsmissbruket är Abobs återanvändbara kassar ett smart sätt att göra en insats för miljön med lite mer stil. 

Att återvända till det återanvända

Abob vill göra det lite enklare att bli en medveten konsument. Att dra ned på plastkasse-konsumtionen ger betydande effekter. Det vet vi efter att ha studerat länder där lagstiftning satt plastkassen på hårda prov. På ett år kan användandet av en A better option bag spara in flera hundra plastkassar. Att välja en återanvändbar kasse betalar sig med andra ord snabbt. Både för miljön och din egen ekonomi.

Designed in Sweden with love, handmade in China with care

A better option bag tillverkas i Shenzhen, Kina. Vi har varit väldigt noga med att våra underleverantörer, utöver kvalitetskraven, ska följa våra strikta instruktioner gällande miljö, rättvisa löner, rena och säkra arbetsförhållanden. Närheten till hamnen i Hong Kong gör att vi kan skeppa våra produkter till Sverige med minimala koldioxidutsläpp som följd.
Polyester jämfört med ekologisk bomull
Vi har valt att tillverka A better option bag av polyester. Det ger en superstark, lätt och kompakt kasse. Ren polyester är lika miljövänlig som ekologisk bomull, ja i vissa avseenden till och med bättre. 
Här är några av argumenten för polyester: 

· Det krävs 20 gånger mer vatten att framställa 1 kg bomull än 1 kg polyester

· Polyester tar mindre plats och väger mindre vilket innebär lägre transportvolymer

· Polyesterframställning kräver inga gödningsmedel till skillnad från bomull

· Polyester kan källsorteras (som mjukplast) till skillnad från bomull

Tre modeller

A better option bag finns i tre modeller: Pouch Potato är vår kasse i superstark rip-stop polyester med integrerat fodral som ihoppackad inte tar större plats än en potatis. Boulder Shoulder är en större version av Pouch Potato med förlängda handtag för att bära på axeln. Boulder Shoulder har även en innerficka med plats för t ex plånbok och mobiltelefon. Big Bob är vår största kasse, tillverkad i kraftig non-woven polyester 600 denier. Big Bob kan förslutas med kardborre och har både innerficka och ytterficka. 
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A better option brands (Abob) är ett malmöbaserat företag som erbjuder vardagsprodukter för en hållbar livstil. 


