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Toyota Material Handling introducerar den nya BT Reflex
Med lanseringen av den nya generationen BT Reflex  för Toyota Material Handling Europe (TMHE) traditionen vidare att producera utmärkta skjutstativtruckar .
BT Reflex-serien har omdesignats utifrån och in, med intelligent teknik och en användarvänlig design, för att tillmötesgå kundbehoven över hela Europa. BT Reflex sätter nya standarder för intelligent utveckling av skjutstativtruckar genom kraftfulla, effektiva växelströmsmotorer för säker och högpresterande drift, avancerad elektronik och PIN-kod programmering för varje applikation och enligt förarens önskemål.
Utöver de tre modellerna med kapaciteter på 1.6, 2.0 och 2.5 ton, omfattar BT Reflex-serien två nya kapaciteter: 1.4 och 1.8 ton. BT Reflex finns med BTs unika tiltande förarhytt som ger en bra ergonomi, dessutom finns en fryshusversion och en version för djupstapling. 
För att garantera bästa tillförlitlighet och effektivitet, tillverkas truckarna enligt det världsberömda Toyota Production System (TPS) i TMHEs ISO 14001-certifierade produktionsenhet i Mjölby. Som del av TMHEs miljöansvar har BT Reflex utvecklats så att produktens miljöpåverkan begränsas genom sina fyra stadier i livscykeln: utveckling, tillverkning, användning och återvinning. BT Reflex är konstruerad för mångårig ren, energisnål drift med en återvinningsgrad på över 99% vid livslängdens slut
Vid utvecklingen av nya produkter står kundbehoven i centrum. Som del av produktutvecklingsprocessen för BT Reflex, har TMHE genomfört en omfattande undersökning för att fastställa vilka nyckelfaktorer europeiska kunder värdesätter högst när de väljer skjutstativtruckar. 
“BT Reflex har konstruerats för att tillgodose exakt de egenskaper, som de europeiska kunderna förväntar sig av en skjutstativtruck – säkerhet, produktivitet, körkomfort och tillförlitlighet,” säger Joe Cunningham, som är Product Marketing Manager Warehouse hos TMHE. “Och genom att följa upp Reflex+ idén, kan kunden välja just sådana truckar som tillgodoser hans företags speciella behov inom områdena säkerhet, produktivitet och körkomfort.”
Säkerhet
Säkerhet är det som kunden prioriterar främst och BT Reflex har konstruerats med fokus på detta, med en förarhytt som är utvecklad så att föraren alltid sitter bra och bekvämt i sin truck. ‘BT Totalview’ konceptet innebär att stativ och chassi är konstruerade att garantera att föraren alltid har en optimal sikt. Den nya, lågt lutande kontrollpanelen möjliggör en panoramasikt i förarhyttriktning och det solfjäderformade skyddstakets vinklade design ger en utmärkt sikt uppåt för hämtning och lämning av laster. Utmärkt sikt runt och genom stativet för en säker positionering av last och truck, det öppna siktfönstret ger föraren en bättre sikt när han tittar bakåt eller backar. 
Truckens elektroniska komponenter främjar även säkerheten, PIN-kods systemet begränsar användningen till auktoriserade förare. Prestanda kan anpassas efter den enskilda föraren och användningsområdet, och reduceringen av maximal körhastighet med lyft last garanterar en utmärkt stabilitet som ökar säkerheten ytterligare. BT Reflex pedallayout ger en säker och intuitiv körupplevelse. Säkerheten förbättras av att den automatiska parkeringsbromsen aktiveras omedelbart när trucken är obemannad och släpps när gaspedalen trycks ner..
För mycket intensiva hanteringar, arbeten i trånga utrymmen eller om lastens vikt varierar, är Reflex+ Säkerhet ett bra val, som ger en mängd säkerhetsfunktioner, som t.ex. en optimerad acceleration med lyft last för att förbättra lastens stabilitet. Den optimerade hastigheten och accelerationen med utskjutet stativ gynnar säkrare körning och hantering. Automatisk hastighetskontroll vid kurvtagning för en förbättrad lateral stabilitet och en begränsning av lyfthöjden om hastigheten överstiger 6 km/h. Anpassad lyfthastighet efter lyfthöjden och lastens vikt, gör tillsammans med höjdindikatorn det möjligt för föraren att snabbt och exakt placera gafflarna i korrekt höjd . Viktindikatorn  möjliggör för föraren att snabbt kontrollera att lastens vikt inte överstiger truckens lyftkapacitet.
Produktivitet
För att hjälpa företag att öka produktiviteten har BT Reflex-serien avancerade växelströmsmotorer för hög lyft- och sänkhastighet, hög körhastighet och snabb acceleration – för effektivare arbetscykler. BTs skjutstativtruckar var de första truckarna att ha en 360° styrning för utmärkt manövrering, mjuk och snabb körning, och den nya BT Reflex är inget undantag. Kontinuerlig lyftrörelse av gafflarna för en smidig, säker hantering vid alla lyft- och sänkhastigheter. 
För användningsområden som har längre körsträckor eller snabba pallrörelser vid konstanta lyfthöjder, tillhandahåller Reflex+ Produktivitet höga körhastigheter (upp till 14 km/h) för att minimera körtiden. Det horisontella E-bar fästet med 12-volt strömförsörjning, PC-anslutning och tangentbordfäste möjliggör en snabb anslutning av all datorutrustning, för en full integration i de mest avancerade applikationerna.
Körkomfort
Effektivt arbete med en truck kräver ett bra samarbete mellan förare och maskin. BT Reflex har konstruerats för att optimera körkomforten – för en utmärkt produktivitet och säkerhet. Den låga instegshöjden, den greppvänliga stolpen och en vikbar styrkonsol gör det lätt att stiga av och på trucken. Sittpositionen, styrkonsolen och kontrollpanelen kan perfekt anpassas till den enskilda föraren för ett optimalt ergonomiskt läge. Minispakar eller multifunktionsreglage för en snabb, komfortabel och trygg materialhantering. En informationsdisplay som visar batteristatus, styrhjulsriktning, körriktning, energiläge, parkeringsbroms, service/underhåll - skapar ett intelligent gränssnitt mellan förare och truck.
BT Reflex+ Körkomfort möjliggör extra körkomfort för användningsområden som kräver täta arbeten med högre lyfthöjder, och för förare som arbetar långa arbetspass med påfrestande arbetsvillkor. Med en unik tiltande förarhytt, som minskar risken för ansträngning och spänning i nacken genom att automatiskt tilta bakåt när gafflarna lyfts, för en god och bra sikt av lasten på alla höjder. Dessutom sänker den automatiska gaffelsänkningen, gafflarna med ett knapptryck för en snabb och exakt hantering. Det ergonomiskt designade vänstra armstödet ger en bättre komfort vid intensiva arbeten. 
Tillförlitlighet
 BT Reflex är konstruerad för en lång livslängd. Tillverkningen sker enligt TPS för att uppfylla Toyotas höga kvalitets- och tillförlitlighetsstandarder. Produktlinjen omfattar starka drivenheter och växlar för lång uthållighet under de mest krävande arbetsvillkoren. Färre delar och avancerade komponenter  – såsom helt borstlösa motorer och läckagefria hydraulikanslutningar – hjälper till att garantera att BT Reflex arbetar med hög kvalitet under en längre tid. Feldiagnostik för snabb identifikation och lösning av problem, och snabb åtkomst till trucken innebär att service och underhåll blir enklare.
”BT Reflex sätter nya standarder för intelligent konstruktion av skjutstativtruckar" säger Joe Cunningham. “Från avancerad elektronik och PIN-kods programmering för varje tillämpning och enligt förarens skicklighet, till kraftfulla, effektiva växelströmsmotorer för säker och högpresterande drift. Över 60 år av erfarenhet inom materialhantering har ingått i designen av dessa truckar, och kunden kan lita på att BT Reflex uppfyller de högsta kraven på kvalitet och produktivitet.” 
BT Reflex är ett av de sista stegen inom TMHEs två-årsprogram för att förnya kärnan i produktlinjen. Under de senaste två åren har TMHE introducerat fyra stora produktlinjer utöver BT Reflex: Toyota Tonero förbränningsdrivna motviktstruckar, BT Levio låglyftare, BT Staxio staplare och Toyota Traigo 48 elektriska motviktstruckar. Dessa fyra nya produktlinjer – tillsammans med BT Reflex – är avsedda för 70% av den europeiska materialhanteringsmarknaden vad gäller sålda enheter. 
“I årtionden har BT skjutstativtruckar satt industristandarder när det gäller innovationer såsom 360° styrning och BTs unika tiltande hytt,” säger Andrew Elliot, Executive Vice President Marketing, TMHE. “Som världsledare inom materialhanteringsutrustning har Toyota Material Handling Europe den unika kapaciteten att utveckla nya produkter – såsom BT Reflex – som bygger på Toyotas globala resurser och kunskaper, vilket innebär att kunderna är starkare tillsammans med Toyota Material Handling.”
- Slut -
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KOMMENTAR TILL REDAKTÖRER
Toyota Material Handling Europe (TMHE) startade sin verksamhet 2006 för att administrera Toyotas och BTs materialhanteringsverksamhet i Europa. Tillsammans har Toyota och BT mer än 100 års branscherfarenhet. TMHE erbjuder ett omfattande program med motviktstruckar och lagerutrustning med Toyotas och BTs varumärken samt en rad olika tjänster. TMHE är verksamt i fler än 30 länder i hela Europa och har centrala funktioner i Ancenis (Frankrike), Bologna (Italien), Bryssel (Belgien) och Mjölby/Linköping. Produktion sker i Ancenis, Bologna och Mjölby. TMHE, som har 400 försäljnings- och servicecenter, nästan 5.000 servicetekniker och 8.800 anställda, är den regionala europeiska organisationen inom Toyota Material Handling Group (TMHG), som är den del av Toyota Industries Corporation (TICO). Mer information om TMHE finns på www.toyota-forklifts.eu
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