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Upptäck Trosa med Trosa Stadshotell & Spa som utgångspunkt
I Trosa med omnejd är aktivitetsutbudet extra rikt under sommarhalvåret då det sjuder av liv i den lilla staden. Här kan man bara strosa runt i staden, åka flotte på ån, vandra längs Sörmlandsleden, besöka ett slott, ta en skärgårdstur eller kanske paddla runt i skärgården med kajak. Trosa Stadshotell & Spa utgör en idealisk plats att utgå ifrån. 
Trosa med sina karaktäristiska låga trähus och Trosaån som ringlar sig ner mot hamnen blev en populär badort under 1800-talet. Stadshotellet och dess trädgård var ett naturligt centrum för badgästerna. Idag möter man ett nyrenoverat hotell, Trosa Stadshotell & Spa, som bevarat sin ursprungliga charm och än idag utgör en naturlig mötesplats med sin placering invid stadens torg. Det var på stadshotellet många scener i TV-serien Hedebyborna spelades in och inte långt därifrån rinner Trosaån, platsen för seriens stora årensning. Något som genom åren blivit alltmer populärt är att på samma sätt som i serien sakta glida fram på ån med en av de flottfärder som arrangeras under sommaren. En upplevelse i sig är att bara strosa runt i staden som trots sin litenhet har ett stort utbud av butiker, konst och hantverk, serveringar och restauranger både bland stadens smala gator och längs hamnpromenaden.
Även naturen runt staden har mycket att erbjuda, en fjärdedel av kommunens mark- och vattenområden har någon form av skydd av lagen med 13 naturreservat och andra värdefulla naturområden. Sörmanlandsleden är en 1 000 kilometer lång vandringsled som passerar Trosa. Vill man vandra den får man med matsäck och karta från hotellet som även ordnar transport till Tullgarns Slott, startpunkten för Sörmlandsledens etapp 56. 21 kilometer senare är man åter i Trosa och kan slappna av på hotellets spa. Det finns också ett flertal cykelslingor som passerar staden. En av dessa är Näckrosleden, en cirka 70 mil lång led som går i en stor cirkel runt i Sörmland.
Önskar man istället utforska den sörmländska skärgården med sina cirka 2 800 öar är ett alternativ att göra det i kajak. Med packad matsäck lämnar man hotellet och går den korta promenaden till vattnet där företaget Outdoor Destination möter upp med utrustning och rekommenderar en passande rutt utifrån förmåga och rådande väder. Ett mer vilsamt sätt är att ta en av de båtturer som körs av Trosa Rederi med start från hamnen i Trosa. 
Givetvis finns det möjlighet till en runda på golfbanan då man besöker Trosa. Stadshotellet har ett samarbete med de två sörmländska 18-hålsbanorna Åda Golf & Country Club och Trosa GK.
För att få veta mer om Trosa Stadshotell & Spa och hur du bäst kan uppleva hotellet och vad Trosa med omnejd har att erbjuda kontakta:
Receptionen på Trosa Stadshotell & SPA Receptionen 
0156-170 70, info@trosastadshotell.se
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