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Stockholm 2010-12-06
Morgonens utspel i SVT om samernas 

Slaktmetoder och djurhållning, är ogrundat, 

tyder på stor okunskap och syftar till att

marknadsföra en organisationen WSPA, 

som gjorde utspelet och filmen. 

Angreppet på samerna är ytterligare 

ett steg i förtrycket som vi svenskar 

ägnat oss åt i hundratals år. 

Jag skriver detta som ett kortare uttalande för att balansera ett osakligt påhopp på en minoritet, den enda minoritet som vi har i Sverige som är ett ursprungsfolk. 

Vi som svensk stat och nation har trängt undan denna del av vår befolkning, precis som indianerna har behandlats i USA och många andra ursprungsfolk. 

I vissa fall har vi erkänt våra misstag, bett om ursäkt offentligt, men i det praktiska livet tar det väldigt lång tid att läka alla sår. Allting kan heller inte göras ogjort. Vi svenskar har inkräktat på deras jakträtt på älg och småvilt, förstört deras fiske och sålt fiskekort i deras sjöar, byggt fjällanläggningar, skogsavverkningar som stört rennäringen, gruvdrift, osv. 
De regler som de nu sköter sina renar efter och på det sätt som de genomför sin slakt, är helt i enlighet med svensk lag. Det skapar stora extra kostnader för samerna, men de följer reglerna. Veterinärer och forskare som studerat verksamheterna har ingenting att anföra som klagomål. 
Enstaka undantag kan naturligtvis finnas, men samerna är organiserade och fungerar bra. 
Den organisation som genomfört detta utspel har inte vare sig kunskap eller bakgrund till fakta, utan vill marknadsföra sin egen organisation för att vinna medlemmar. Detta är ett skamligt påhopp. Jag undrar också vilken bakgrundsforskning som SVT genomfört för att bedöma kvalitén på filmen och innehållet. Berörd part, samerna, hade inte fått någon förvarning om detta, utan blir uppringda kl 05.00 i morse för att svara på detta påhopp.
På filmen som visas på i TV får man intrycket av en ren som blöder, när det i verkligheten är röd sprayfärg. Olika färger används vid skiljearbetet och räkningen.  
Jag ställer gärna upp och försvarar samernas rätt och ståndpunkt i denna debatt och i framtiden. Jag kom nyligen tillbaka från Slowfoods världsmöte, en kongess med 6 000 delegater från 161 länder, som just lyfte fram ursprungsfolken rätt till en dräglig existens. (se bifogat uttalande)  

Jag har jobbat med samerna och samefrågor i över 20 år, är dock inte same själv. Vidare har jag varit med och skrivit ett samepolitiskt program (det enda i Sverige), rest runt till alla samebyar och gjort en utredning om konsekvenserna för rennäringen vid en utbyggnad av skidanläggningarna i norra Dalarna. Den utredningen höll ända in i  Europadomstolen.
För ytterligare information vv kontakta Lasse Hellander, 070 216 33 90, 
Spångavägen 52, Bromma.  E-post: lasse@btk.st 

