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LRF Media väljer Loxysoft AB som leverantör
LRF Media har tecknat ett långsiktigt avtal med Loxysoft AB. Ambitionen är att växa ytterligare med Loxysoft AB som systemleverantör för sin callcenterverksamhet.
– Vid valet att upphandla en ny systemlösning för vår kontaktintensiva verksamhet blev valet enkelt. Loxysoft har ett erkänt namn på marknaden, en stark kundnärhet, kompetens  och levererar en mycket dynamisk produkt som ger oss möjligheter att utvecklas med tiden. Detta ger oss möjligheter till att förfina, automatisera och förädla våra processer på ett effektivt sätt, säger Charlotte Björge, Chef Kundservice och telemarketing LRF Media AB.
– Vi ser mycket fram emot vårt samarbete med LRF Media. Från första samtalet till påskrivet avtal har det bollats kreativa tankar och idéer för att hitta nya effektiviserande processteg för verksamheten, allt för att optimera försäljning på alla plan, säger Tuomas Koli, Försäljningschef på Loxysoft AB.
Om Loxysoft AB
Loxysoft AB utvecklar datorbaserade lösningar som effektiviserar företags telefonisystem genom att integrera dessa med datorsystem. Denna nisch brukar kallas för CTI – Computer Telephony Integration, eller CT – Computer Telephony.

Loxysoft AB har sedan starten 2001 vuxit till Sveriges ledande leverantör av callcenterapplikationer. Som årets gasellföretag 2008 och med en 62:a plats på FAST 500 med en tillväxt på 2367 procent är Loxysoft AB ett av Europas snabbast växande företag inom media, telekom och teknologi.
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Loxysoft AB har sitt kontor på Frösön i Jämtlands län. Med siktet inställd på Europa ser vi fram emot nästa steg i företagets utveckling.
Kontakt:
Tobias Sjölander
tobias.sjolander@loxysoft.se
070-660 54 23













Om LRF Media
LRF Media är ett helägt dotterbolag till Lantbrukarnas Ekonomi AB och har sitt huvudkontor i Stockholm.
LRF Media har knappt 500 anställda och omsätter drygt 700 miljoner kronor. Företaget har de senaste åren haft en stark tillväxt.

LRF Media är ett förlag vars huvudverksamhet är att ge ut tidningar. Vi ger i dag ut 45 titlar i Sverige, Finland, Norge, Danmark och Tyskland.

LRF Media är en attraktiv arbetsplats och vid nyanställningar strävar vi efter att knyta till oss kunniga och professionella medarbetare inom all form av tidningsmakeri och modern medieproduktion.

Redaktionerna för de flesta tidningarna ligger i Stockholm men LRF Media har också redaktioner eller kontor i Malmö, Karlstad, Torsby, Viskafors, och Hudiksvall.
Kontakt:
Charlotte Björge
charlotte.bjorge@lrfmedia.lrf.se 
0560 - 777701
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