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Uutinen verkkosivuille (ilmestyy 18.8.): 
Henkivakuutusosakeyhtiö Duosta Sp-Henkivakuutus Oy
Henkivakuutusosakeyhtiö Duo uudeksi nimeksi tulee Sp-Henkivakuutus Oy 18.8.2014 alkaen.
Nimenmuutos on osa suurempaa yhtenäistämisprosessia, joka alkoi vuoden 2013 alussa, kun Henkivakuutusosakeyhtiö Duo siirtyi kokonaan Säästöpankkien omistukseen. Aikaisemmin puolet yhtiöstä omisti Lähivakuutus. 
[bookmark: _GoBack]– Haluamme uudessa nimessä ilmentää sitä, että olemme puhtaasti Säästöpankkien omistama yhtiö. Uusi nimi selkeyttää ja voimistaa meidän kuuluvuutta Säästöpankkiryhmään, kertoo yhtiön toimitusjohtaja Timo Hiltunen.
Nimenvaihdoksen myötä yhtiön ulkoasu uudistetaan vastaamaan Säästöpankkien ulkoasua. Sp-Henkivakuutus tuottaa jatkossakin henki-, säästö- ja eläkevakuutuspalveluja Säästöpankkien henkilö- ja yritysasiakkaille. Uuden ilmeen mukaiset verkkosivut löydät osoitteesta www.sphenki.fi.

Uutinen verkkosivuille (ilmestyy 18.8.): 
Nytt namn åt Livförsäkringsaktiebolaget Duo
Livförsäkringsaktiebolaget Duos nya namn blir Sb-Livförsäkring Ab från den 18.8.2014. 
Namnändringen är en del av en större process att förenhetliga, som startade i början av år 2013, när Livförsäkringsaktiebolaget Duo övergick i sin helhet i Sparbankernas ägo. Tidigare ägde Lokalförsäkring hälften av bolaget. 
– Med det nya namnet vill vi uttrycka det, att vi är ett bolag som renodlat ägs av Sparbankerna. Det nya namnet klargör och förstärker vår samhörighet med Sparbanksgruppen, berättar bolagets verkställande direktör Timo Hiltunen.
I samband med namnändringen förnyades också bolagets visuella layout att motsvara Sparbankernas layout. Sb-Livförsäkring producerar också i fortsättningen liv,- spar- och pensionsförsäkringstjänster åt Sparbankernas person- och företagskunder. Nätsidor i enlighet med den nya layouten hittar du på adressen www.sbliv.fi. 

