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Nu finns Sveriges fjärde största internettjänst Hitta.se även på nya Apple Watch

Apple Watch är en av årets mest efterlängtade teknikprylar. Apple som gett världen Mac, iPhone och iPad satsar nu på en smart armbandsklocka som ska ge dig din personliga information direkt på handleden utan att du ska behöva plocka fram din iPhone eller väcka din MacBook till liv.
Hitta.se är enormt stolta över att kunna erbjuda en av de första svenska tjänsterna som utvecklats direkt för Apple Watch redan nu, lagom till att de första Apple-klockorna börjar dyka upp på svenska handleder.

- Det känns väldigt bra att vara så här snabbt ute. Det visar hur mycket i framkant Hitta.se ligger sommaren 2015. Vår Apple Watch app visar information från vår omåttligt populära Livsstilskarta, som lanserades på sajten under våren. Baserat på geolocation ser man vilka intressen folk har i området, medelinkomst, snittbelåning, vilka bilar man äger och hur folk röstar. Apple Watch är en enormt spännande produkt och vi är mycket glada över att finnas på den så här tidigt, säger Richard Bergman, Affärsutvecklingschef på Hitta.se.

Sedan ett år tillbaka är Hitta.se inne i en snabb utvecklingsfas och nya tjänster lanseras hela tiden. Målsättningen är att Hitta.se ska bli den bästa informationskällan för personer, företag, platser, finans och fastigheter i Sverige. Bland de tjänster som lanserats bara under den senaste tiden finns realtidtabeller för all kollektivtrafik kopplat till hållplatser och stationer i hela Sverige, gratis nedladdningsbara årsredovisningar för alla bolag, Livsstilskartan, en friluftskarta, mobilmaster med mobil täckning, fastighetsannonser, karta med tomtgränser och drönarbilder.

Hitta.se som ingår i Schibsted-koncernen är en av Sveriges mest besökta och använda internetsajter. Bolaget har 60-talet anställda i Stockholm och Göteborg och sysselsätter ytterligare ett 100-tal personer i kontor på 15 orter från Luleå i norr till Malmö i söder.
Hittapunktse AB hade senaste årsredovisningen en omsättning på 322 miljoner kronor och gjorde då ett resultat efter finansnetto på drygt 49 miljoner. Sedan drygt ett år tillbaka är VD Alexander Hannerland och Pierre Siri delägare i bolaget tillsammans med Schibsted. 
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För mer information om Apple Watch:
http://www.apple.com/se/watch/
