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Tremologic skapar nya möjligheter för duktiga gitarrister

”Det här hade jag velat uppfinna” –Justin Hawkins, Hot Leg (f.d. The Darkness) 

TL Promotion lanserar idag ett helt nytt gitarrtillbehör som kan komma att revolutionera dagens sätt att spela gitarr på. Produkten heter Tremologic och är ett tremolosystem. Systemet används av gitarristen för att sänka eller höja tonläget och skapa vibratoeffekter. Ett traditionellt tremolosystem  påverkar alla strängar samtidigt, medan Tremologic kan påverka varje sträng individuellt. Med det nya systemet kan användaren utforska helt nya musikaliska områden som inte tidigare varit möjligt på en gitarr. 

En av Tremologicanvändarna, Justin Hawkins sångare och gitarrist i det brittiska rockbandet Hot Leg (f.d. The Darkness) beskriver systemet så här:
– Alla som upptäcker Tremologic kommer att önska att det var de som uppfann det. Systemet har potential att revolutionera dagens speltekniker, och  att göra instrumentet tusen gånger mer mångsidigt och pålitligt. När min gitarr anlände till Storbritannien med systemet påmonterat var gitarren fortfarande perfekt stämd och har inte heller behövts stämmas sedan dess. Pålitligheten trots de hårda påfrestningarna har gjort gitarren till min huvudsakliga studiogitarr. Hurra för Tremologic och Hurrumph för Sonoinvent! 

Halmstadföretaget TL Promotion är generalagent med försäljning genom företagets webbbutik. Produkten kommer i första hand rikta sig mot yrkesverksamma gitarrister samt gitarrister som har nått en hög teknisk nivå. I dagsläget används systemet av ett flertal välkända artister, bland annat Mattias ”Ia” Eklund och Magnus Rosén fran banden Freak Kitchen respektive Hammerfall. 
-Det är unikt att kunna utforska ett helt nytt musikaliskt område som ingen varit på tidigare. I händerna på rätt gitarrist kan detta skapa ett nytt kapitel i musikhistorien,  berättar Patrik Sundin, VD Sonoinvent. 


För kännedom:
Tremologic finns för försäljning från och med 24 november 2008 med pris från 5495 SEK inklusive moms och kan köpas via TL Promotions e-butik. För mer information och demonstration besök www.playtremologic.com <http://www.playtremologic.com>  
För ytterliggare information kontakta
Peter Alkeryd
TL Promotion
Tele: 0702-747397
Mail: peter@playtremologic.com <mailto:peter@playtremologic.com> 

TL Promotion är generalagent för TremoLogic och verkar för dess spridning i branschen. Tremologic är utvecklat av Sonoinvent AB, under utvecklingen av produkten har samarbete förts med bl.a. Mattias ”Ia” Eklundh, Magnus Rosén, Magnus Olsson m.fl. TL Promotion har huvudkontor i Halmstad.
