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Inbjudan till pressträff inför Göteborgs Kulturkalas 2017
Den 16-20 augusti är det dags för årets Kulturkalas med artister som Weeping Willows tillsammans med Göteborgs Symfoniker på Götaplatsen, Nawal El Zoghbi, Teddybears, Beatrice Eli, Parham, Nause och Arvingarna med Lotta Engberg. Men Kulturkalaset bjuder också på över 1 100 programpunkter inom teater, dans, litteratur, slöjd, film, mat och mycket, mycket mer. Som vanligt är också Kulturkalaset gratis och öppet för alla. 
Pressträff
Måndag 14 augusti
Kl. 11.00
Utanför ingången till Stora Teatern i Göteborg
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Medverkar gör Tasso Stafilidis, verksamhetsansvarig på Göteborg & Co för Göteborgs Kulturkalas, ansvariga programproducenter och Jonas Bergqvist från Polismyndigheten.
Om Göteborgs Kulturkalas
Kulturkalaset vill skapa ett mänskligare och roligare Göteborg, där stadens och regionens rika kulturliv kan upptäckas. Festivalen genomförs av Göteborg & Co på uppdrag av Göteborgs Stad med stöd av Västra Götalandsregionen och Näringslivsgruppen Göteborg & Co. Närmare 200 olika kulturaktörer och ett 30-tal olika sponsorer och samarbetspartners bidrar till Kulturkalasets fantastiskt mångfacetterade utbud. Göteborgs Kulturkalas har fortsatt sitt prisade hållbarhetsarbete med inriktning på den sociala hållbarheten med fokus på jämställdhet, mångfald och tillgängligt.
Här hittar du Kulturkalasets program: http://goteborgskulturkalas.se/program 
Kontakt
Charlott Holmåker
072-856 65 11
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