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Nordsjö startar ny inspirationsblogg

Nu är Nordsjö här med en alldeles egen blogg – Colours by Nordsjö. Varje dag finns det så mycket som inspirerar oss på Nordsjö som vi gärna vill dela med oss av till alla inredningsintresserade som vill veta mer om de senaste kulör- och inredningstrenderna.

Dessutom har vi ju kunskapen om hur man praktisk ska gå tillväga för att lyckas med sitt målningsprojekt. Därför tänkte vi att detta kunde bli en bra kombination att bygga en intressant och inspirerande blogg på.

· Vi jobbar ju ständigt och väldigt mycket med att inspirera och uppmuntra till kreativitet när det kommer till kulörer och inredning och detta vill vi nu sprida via Colours by Nordsjö, säger Jennie Åkesson Nordic Brand Manager Nordsjö. 
[bookmark: _GoBack]
Välkommen till vår nya blogg: http://www.coloursbynordsjo.se/



-------------------------------------------------

För mer information och fler bilder:
Jennie Åkesson, Nordic Brand Manager Nordsjö
Tfn:0708 35 42 52, E-post: jennie.aakesson@akzonobel.com

Om Nordsjö
Nordsjö-varumärket har sina rötter i Nordström & Sjögren AB, som startade sin verksamhet redan 1903. I dag är Nordsjö ett av de ledande och mest innovativa varumärkena i Norden. Vi har stort fokus på att utveckla och tillverka produkter som är hållbara för vår miljö och vår ambition är att ligga steget före samhällets lagar och krav. Vid vår anläggning i Sege utanför Malmö, som är Nordens största, utvecklas och tillverkas färg, lack, spackel och träskydd för konsument och yrkesmålare. Nordsjö ingår i AkzoNobel-koncernen, som är väldens största färgtillverkare.

Om AkzoNobel
AkzoNobel är världens största färgföretag och en ledande producent av specialkemikalier och limsystem. Vi förser företag och konsumenter världen över med innovativa produkter och brinner för att utveckla hållbara lösningar för våra kunder. Bland våra välkända varumärken finns Eka, International, Nordsjö och Sikkens. Vi rankas återkommande som ett av de ledande företagen inom hållbar utveckling. Med huvudkontor i Amsterdam, Nederländerna, är vi verksamma i fler än 80 länder, där våra 50 000 engagerade medarbetare levererar framtidens produkter och teknik för att möta alla de krav som ställs i en snabbt föränderlig värld.
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