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Följ med oss till Moskva!

Moskva är Rysslands huvudstad och tillika Europas största stad.  I mitten av 1400-talet frigjorde sig furstendömet Moskva från det mongoliska riket och låg till grund för vad som skulle komma att bli det moderna Ryssland. Idag är staden en politiskt och ekonomiskt maktcentra och en intensiv storstad med över 10 miljoner officiellt registrerade invånare.

Moskva har i drygt 850 år spelat en central roll i Ryssland och vilar på en mix av stilar från dess olika historiska epoker. I staden förenas medeltida ortodoxa kyrkor med de enorma betongbyggnaderna från sovjettiden.

I stadens centrum ligger Kreml som är Moskvas äldsta stadsdel med anor från 1100-talet. Kreml betyder borg eller befästning och är omringad av en försvarsmur som byggdes under 1400-talet.

Innanför muren finns en rad historiska byggnader och på museet Livrustkammaren finns unika sevärdheter såsom juveler, tsartroner, hovdräkter, militära paradutrustningar och krigstroféer.
Innan Rysslands huvudstad flyttades till St Petersburg år 1712 låg de ryska tsarernas residens i Kreml och här ligger därför både det gamla tsarpalatset och tsarernas kröningskyrka Uspenskijkatedralen. Kreml var högkvarter också för Sovjetunionens ledare.  Även dagens Ryssland styrs från Kreml och här ligger ryska presidentens officiella residens och högkvarteret för landets regering.

I takt med Rysslands ekonomiska utveckling har Moskva under de senaste åren förvandlats till en glamourös världsmetropol. Stadens historiska byggnader samsas med moderna skyskrapor och fashionabla disktrikt. Många besökare imponeras lika mycket av stadens exklusiva butiker, flotta restauranger och spektakulära nattklubbar som av dess historiska sevärdheter.

Östresor erbjuder än spännande weekend till denna historiska och spännande stad, följ med oss till Moskva!
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