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Garmin® adderar nio marina företag till sin OneHelm™-lista
Fortsätter att expandera möjlighet med tredjeparts med integrerade lösningar
Garmin presenterar idag att teknologier från flera ledande marina varumärken har integrerats i OneHelm, dess innovativa HTML5-plattform designad för tredjepartsföretag som förenklar processen att kontrollera system ombord till en Garmin multifunktionsdisplay (MFD). Denna intuitiva lösning gör båtupplevelsen mer automatiserad och smidigare vid rodret och minskar behovet av flera kontrollskärmar och enheter.
– OneHelm förenklar kontrollen och anpassningen av båtens viktigaste system till en huvudkälla – Garmin MFD, säger Dan Bartel, försäljningschef på Garmin International.
– Vi har tur att få arbeta med så många märken i båtindustrin och integrera deras system och teknik i OneHelm för att ge extra bekvämlighet, kontroll och säkerhet ombord. Vi välkomnar dessa nya företag ombord och ser fram emot att få lägga till fler.
Följande företag är de senaste att integrera system och teknik i OneHelm: 
· GROCO®: Erbjuder högkvalitativ hårdvara. GROCO har produkter och system för vattentryck, marina toaletter och sanitet, råvattenfilter, rördelar, värmeväxlare, pumpar mm.
· HP Watermakers: HP Watermakers tillverkar ett brett utbud av helautomatiska start- och stoppopereradeavsaltningsanläggningar för båtindustrin vilket täcker färskvattenbehovet ombord genom att processa vatten från havet till dricksglaset.
· Lumitec: En ledande designer och tillverkare av LED belysningslösningar i extrem miljö. Lumitec erbjuder ett brett sortiment av marina applikationer.
· Maretron®: Experter på fartygsövervakning och styrsystem. Maretrons nya MPower Serie ersätter standard mekaniska brytare och omkopplare med avancerad digital kraftdistribution. Finns i programmerbara 12- eller 16-kanaliga DC lastmoduler.
· PowerPlex®: PowerPlex designer en omställnings och automatiseringslösning ombord efter kundens krav — oavsett komplexitet. Systemet ansluts enkelt och automatiserar belysning, klimatkontroll, AC, pumpar, mm.
· Quick® Spa: Quick designar, konstruerar och producerar ett komplett sortiment av marin utrustning, inkl. Gyroskopiska stabilatorer, teknisk och dekorativ marinbelysning, ankarspel, ankringssystem, batteriladdare, bogpropeller och vattenvärmare.
· Scheiber: Scheiber specialiserar sig på utveckling, design och tillverkning av kraftsystem ombord för båtar i alla storlekar för att kontrollera belysning, luftkonditionering, värme, generatorer och övervakning av tanknivåer, servicebatterier mm.
· Victron Engery: Erbjuder ett omfattande sortiment av elektronikprodukter som distributionssystems, batterier and laddare, växelriktare till isoleringstransformatorer och systemövervakning.
· Yacht Controller®: Yacht Controller tillhandahåller trådlös kontroll för fartyg i alla storlekar till över 200 fabrikat. Användarna har exakt kontroll över sina båtar för manövrering, dockning, ankring, rafting mm. 
OneHelm finns för närvarande tillgängligt till GPSMAP® 8400/8600 MFD serien. Läs mer på www.garmin.com/onehelm.


