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Ylva Eggehorn skriver bok om Sigtunastiftelsen
I år firar Sigtunastiftelsen 100 år. I boken Hamn för rebeller och änkenåder – Sigtunastiftelsen och författarna berättar Ylva Eggehorn historien om hur stiftelsen blev en unik plats där många av våra mest kända svenska författare skrivit på sina böcker.
”En hamn för rebeller och änkenåder.” Så skrev författaren Folke Isaksson i gästboken om Sigtunastiftelsen. 
[bookmark: _GoBack]Boken Hamn för rebeller och änkenåder – Sigtunastiftelsen och författarna är ett unikt stycke svensk 1900-talshistoria. I centrum står Sigtunastiftelsen, där generation efter generation av svenska författare vistats kortare eller längre tider i närmare 80 år.
Sven Stolpe, Karin Boye, Dag Hammarskjöld, Anita Goldman, Lars Ahlin, Agneta Pleijel, Lars Widding, Bodil Malmsten, Kristian Lundberg, Margareta Strömstedt, Göran Tunström, Märta Tikkanen med flera har alla vistats i denna författaroas.
Berättelsen om Sigtunastiftelsen är också en berättelse om 1900-talets svenska idé- och litteraturhistoria. Boken innehåller flera anekdoter och tidigare opublicerade texter. Den är också illustrerad med unikt fotomaterial.
Ylva Eggehorn, själv författarstipendiat vid flera tillfällen och en flitigt sedd gäst på Stiftelsen sedan 1970-talet, är författare med ett 40-tal utgivna böcker i olika genrer. Hon har också skrivit pjäser, musikdramatiska verk och mer än 20 psalmer som är representerade i den Svenska psalmboken, bland annat Kärlekens tid med musik av Benny Andersson.

För intervjuer, mer information och för recensionsexemplar, kontakta Vilhelm Hanzén, PR- och kommunikationsansvarig: 
vilhelm.hanzen@libris.se, 019-20 84 10
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