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Astrid Lindgrens Värld kommer 
att samarbeta med TUI Ferienhaus.

Astrid Lindgrens Värld inleder ett samarbete med TUI Ferienhaus, ett bolag till inom den tyska resekoncernen TUI. Syftet med samarbetet är att få hjälp att marknadsföra Astrid Lindgrens Värld i Tyskland.
Nästan en tredjedel av besökarna i Astrid Lindgrens Värld kommer från något annat land än Sverige. Där är den tyska marknaden, tillsammans med den danska, den absolut största. Det är närmare 12 procent av parkens besökare som kommer från Tyskland.
· Tyskland är en av våra prioriterade marknader och vi har under en tid sökt samarbetspartners i Tyskland och är glada att vi nu nått den här överenskommelsen med TUI Ferienhaus, säger Lena Möller, marknad & försäljningschef Astrid Lindgrens Värld. Det här ger oss en möjlighet att marknadsföra Astrid Lindgrens Värld i Tyskland genom TUI Ferienhaus’ väl inarbetade marknadsföringskanaler, avslutar Lena Möller.





För mer information:
Joacim Johansson, VD
Tfn +46 492 - 798 01, +46 700 022 801, jocke.johansson@alv.se
Lena Möller, Marknad & Försäljningschef
Tfn +46 492 – 798 03, +46 709 758 098 lena.moller@alv.se
Astrid Lindgrens Värld är en teaterpark där besökarna kan uppleva Astrid Lindgrens sagofigurer i sina riktiga miljöer. Parken, som grundades 1981, är belägen i Astrid Lindgrens födelsestad Vimmerby. Astrid Lindgrens Värld har varje år ca 490 000 besökare, varav drygt 30 procent ifrån utlandet. Parken har öppet från maj till augusti och helger i september, samt under svenska höstlovet. Under högsäsongen har Astrid Lindgrens Värld cirka 470 medarbetare, varav 125 arbetar inom teaterverksamheten. Astrid Lindgrens Värld AB omsatte år 2013 164 miljoner kronor. Bolaget ägs av Salikon Förvaltning AB (90 procent) och Vimmerby kommun (10 procent).
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