Julbord på Verandan

Grand Hôtels fantastiska julbord är en mycket uppskattad tradition. Under hela december dukar Verandan upp ett dignande julbord fyllt med alla de rätter som hör en riktigt svensk jul till. 

Varje år serverar Grand Hôtel sitt egenkomponerade julbord som är fyllt med högtidens klassiker tillagat i Verandans fantastiska kök. Julskinkan har sin självklara plats på bordet men här trängs också revbensspjäll, sillsallad, rödbetssallad, grisfötter, syltor, knäck, julgodis och naturligtvis Grand Hôtels egen snaps Grand Aquavit 1874. 

Julbordet serveras på Verandan mellan den 27/11 – 26/12 och på självaste julafton och juldagen erbjuder Verandan tre sittningar: klockan 12.00, 15.30 och 19.30. Julbordet kan även avnjutas i Vinterträdgården i samband med Grand Hôtels julshow.

[bookmark: _GoBack]– I Sverige har vi ett par riktigt rotade traditioner – där julbordet är en av dem. Vårt julbord är något vi är extra stolta över. Allt tillagat med ett genuint hantverk och stor finess vilket uppskattas av våra gäster, berättar Pia Djupmark, vd på Grand Hôtel.





	
