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PRESSEMELDING: OLYMPUS NORGE AS

OSLO, 08.02.2012

BILAG OLYMPUS TEKNOLOGI
1080p Full HD film
Full HD filmopptak (1980 x 1080) er i dag den beste bildekvaliteten som finnes i et kamera i lommeformat. Med Full HD blir bildene naturtro realistiske med klare, kontrastrike farger, og bildene flyter mykt. Filmene blir et fasinerende vindu mot virkeligheten når de vises på en stor Full HD TV. 

3.0” Super Precision 1030 000 punkters HyperCrystal III LCD for TOUGH (TG-820)
TOUGH-seriens 3-tommers Super Precision HyperCrystal III LCD er høyoppløst (1030 000 punkter TG-820)) for skarpere bilder. Et ekstra reflekterende lag i bunnen av skjermen øker kontrasten. Selv i skarpt sollys og under vann fremtrer motivet tydelig. LCD-en har dessuten tre lag akryl som minsker reflekser, øker motstandsdyktigheten mot riper og beskytter skjermen ekstra mot fukt.

3D Mode (3D-fotografering)
Kameraet tar to bilder av motivet fra to ulike vinkler som tilsvarer hvordan øyet ser motivet (vinkelforskjellen mellom høyre og venstre øye). Bildene skaper et 3D-bilde som kan vises på en 3D-kompatibel HD-TV eller skjerm. Det finnes to 3D-innstillinger: Manuell og automatisk. I begge modi indikerer kameraet når det er tid for å panorere. I den automatiske modusen panorerer kameraet horisontalt etter det første bildet, og tar automatisk det andre når motivet er i riktig vinkel. I manuell modus bestemmer fotografen selv når det andre bildet skal tas.

3D-foto (Red & Cyan fotografering)

Tar bilder på tilsvarende vis som 3D-modus, men genererer et rødt og et grønt bilde som settes sammen til et bilde. Bildet gir en stereoskopisk 3D-effekt når det ses med de medfølgende 3D-brillene. Fordelen er at det ikke kreves noen spesiell 3D-skjerm/TV, men at det kan gjengis på en vanlig 2D-skjerm eller TV.

AF Tracking
Et autofokussystem som kan låse fokus og følge motivet uansett hvor det beveger seg i bildet. Systemet kan til og med tape motivet ut av bildet en kort stund, og fortsette å fokusere på det når det dukker opp igjen. Selv eksponeringen følger og tilpasses etter motivets plassering i bildet. 

(Avansert) ansiktsgjenkjenning (kompaktkamera)

En funksjon som søker etter ansikter i bildet og fokuserer på dem automatisk, og justerer eksponeringen optimalt for å skape et bilde som er skarpt og riktig eksponert. Ansiktsgjenkjenning kan oppdage opptil 12 ansikter. Avansert ansiktsgjenkjenning kan oppdage opptil 16 ansikter.

Avansert ansiktsgjenkjenning (PEN)
En funksjon som søker etter ansikter i bildet og fokuserer på dem automatisk, og justerer eksponeringen optimalt for å skape et bilde som er skarpt og riktig eksponert. Avansert ansiktsgjenkjenning har også Eye Detection AF som automatisk fokuserer på øyets pupill hos den personen som er nærmest kameraet. Funksjonen kan stilles inn for å skille på høyre og venstre øye. Fungerer for både stillbilde og video.
Avansert i-Auto

Den videreutviklede, nye versjonen av i-Auto gjør det lettere å ta profesjonelle bilder og HD-filmer, til og med under vann – helt uten vanskelige innstillinger. Avansert i-Auto kjenner igjen betydelig flere typer motivsituasjoner (scener), selv blå himmel og solnedgang, og gir automatisk riktige innstillinger for å optimere bildet. For HD-film er Olympus' avanserte i-Auto best i klassen når det gjelder å identifisere et antall ulike motiver og lyssituasjoner i en filmsekvens, for eksempel når du panorerer og møter motlys, og kontinuerlig tilpasse innstillingene etter hvordan scenen forandres. Takket være funksjonen har det aldri vært enklere å få perfekte bilder selv i vanskelige lyssituasjoner som motlys, solnedgang og nattlys i byen.

Avansert skyggejustering

Olympus' utprøvde SAT (Shadow Adjustment Technology) forbedrer eksponeringen i kontrastrike bilder med mørke områder. En sensor som likner det menneskelige øyet identifiserer mørke partier i bildet (f.eks. skyggen under et tre) og kameraet justerer automatisk eksponeringen i disse områdene for å gi et mer realistisk bilde med synlige detaljer, uten å overeksponere lyse partier i bildet. Teknologien er forbedret ytterligere og med Avansert skyggejustering kan du ta pene, veleksponerte bilder selv i motlys som i vanlige tilfeller ville ødelagt bildet. Med prosessorkraften i TruePic kan kameraet automatisk justere kontrast og nyansering for å redusere bildestøy i mørke partier og gi et naturlig bilde.

Kunstfiltre / magiske filtre

Gjør det mulig å skape effekter i bilder og på film direkte i kameraet uten spesialoptikk og filter. Olympus' kameraer har mellom seks og ti filtre:

· Akvarell (Watercolour): La bildene få en ekstra kunstnerlig touch og se ut som om de er malt med akvarellfarger.

· Bleke og lette farger: Myker opp fargene og minsker kontrasten for å gi pastelliknende farger.

· Kryssprosessering: Skaper uventede effekter gjennom å endre farger og kontrast i bildet, noe som får det til å se ut som om det kommer fra en annen verden.

· Miniatyr/Diorama: Gjennom å minske dybdeskarpheten, forsterke farger og kontrast skapes følelsen av en miniatyrverden.

· Dramatisk tone: Øker kontrasten og dynamikken i bildet.

· Fish-Eye: Gjenskaper den dramatiske effekten av et fish-eye-objektiv. Skaper nye perspektivmuligheter som gir bildet en ny dimensjon.

· Fragmentert: Skaper en mosaikk av bildet, som om bildet deles opp i flere små deler og deretter settes sammen igjen i en kollasj. Gir et levende inntrykk med litt 3D-følelse.

· Hullkamera: Reduserer lyset i bildets ytterkanter som på et bilde tatt i et gammeldags hullkamera. Dessuten får bildet en lett mystisk fargetone som gir inntrykk av en annen dimensjon og tid.

· Kornete film: Effekten etterligner kornete svart/hvitt-film med høy kontrast og dramatiske toner.

· Lett sepia: Et elegant filter som gir bildet en dempet, myk tone samtidig som kantenes mørke linjer bevares. Fargene nyttes ut med nyanser av sepia. Kontrasten mellom lyse og mørke partier gir bildet eleganse.   

· Lett tone: Lyser opp bildet for å forsterke detaljer i mørkere partier.

· Pop Art: Overdriver farger og gjør dem sterkere og mer levende. Bildet ser gladere ut.

· Punk: Bildet vises hovedsakelig i kontrastfargene rosa og svart for å gi bildet en skarp, punklignende følelse.

· Refleksjon: Skaper effektfulle horisontale refleksjoner av bildet som om det speiles i en vannflate.

· Skisse: Gir følelsen av at bildet er tegnet ved å oversette bildepunktene til en strektegning.

· Soft Fokus: Gir en myk, "utenomjordisk" tone i bildet. Lyset føles slørete og tegner bildet mykere, men uten å skjule fine detaljer i hår, blomsterblader etc.

· Sparkle (bare stillbilder): Tilfører ekstra glitter til bildet.  
Beauty Mode
Beauty Mode forskjønner motivets utseende automatisk. Gjennom å lette opp huden i ansiktet får det mer glans og ser mer ungdommelig ut.

Beauty Make-up Mode
Lar deg gjøre om opptil tre personers ansikter innen du tar bildet. Du kan legge til opptil 18 effekter (det doble av hva som er vanlig hos andre merker), inkludert eyeliner, leppestift, strålende øyne, kinnbensløft og soft fokus. Forandringene dukker opp direkte slik at du ikke skal miste muligheten til å ta bildet.

Bildestabilisator 

Innebygd mekanisk bildestabilisator med en gyrosensor som registrerer kameraets bevegelser, og med hjelp av den innebygde Supersonic Wave Drive (SWD motor) justeres bildesensoren for å kompensere for rystelsene. Hjelper til med å redusere uskarpe bilder forårsaket både av kamerabevegelse og motiver i rask bevegelse.

Konvertere
· Fish-Eye-konverter: Gir ekstreme vidvinkelbilder en ”fisheye-effekt”. Skap dramatiske perspektiver og flotte effekter. 

· Makrokonverter: Gjør det mulig å ta skarpe, detaljrike nærbilder fra bare 24 cm avstand (avhengig av optikk på kameraet). Perfekt for nærbilder av naturen. 
· Vidvinkelkonverter: Få et enda bredere bilde uten å flytte deg bakover. Perfekt på festen for gruppebilder. Dessuten forandres proporsjonene. Det som er nære ser ut til å være mye større enn det som er lenger bort, som ser ut til å krympe – det skaper en dynamisk dybde i bildet.
Digital bildestabilisator

Minsker risikoen for bevegelsesuskarphet ved å øke ISO-tallet og dermed redusere lukkertiden.

Dobbel bildestabilisator

En kombinasjon av høye ISO-verdier og en CCD-basert mekanisk bildestabilisator hvor en gyrosensor registrerer kameraets bevegelser og stabiliserer bildesensoren i forhold til rystelsene. Hjelper til med å redusere uskarpe bilder forårsaket både av kamerabevegelse og motiver i rask bevegelse. 

e-Portrett
Kjenner igjen ansikter automatisk og eksponerer dem slik at de og tilstøtende deler av bildet oppleves som jevnere, lysere og mer ungdommelig – kan legges på før eller etter at bildet er tatt. 

Eye-Fi-kompatibel

Sett inn et Eye-Fi-minnekort i kameraet og still det inn til automatisk å overføre bilder og HD-film til en valgfri webside og datamaskin via et trådløst nettverk.

FAST AF (rask autofokus)
FAST AF (Frequency Acceleration Sensor Technology Autofocus) er et superraskt autofokussystem og et gjennombrudd innen autofokusteknologi. En ny type sensor som kan generere et videosignal som er dobbelt så raskt (120 bilder/sekund) som tidligere sensorer. I kombinasjon med Full Time AF kan kameraet justere fokus i sanntid, til og med innen bildet tas eller du begynner å filme. FAST AF garanterer lynrask fokusering og setter op farten på tilbakestillingen etter at et bilde er tatt (lukkeren åpnes og stenges).

GPS & E-kompass (e.compass)
Kameraet registrerer automatisk geografisk posisjon når bildet tas, slik at du kan se nøyaktig hvor det ble tatt på et kart og sortere bilder etter posisjon. GPS & E-kompass fungerer i 180 land og kan identifisere over 700 000 steder og gi informasjon i overkant av bildet. Funksjonen arbeider raskt (kobler seg opp innen 10 sekunder) og lagrer lengdegrad, breddegrad og i hvilken retning bildet er tatt. 

Håndholdt Starlight Mode (stjernelys)

En av mange fordeler med Olympus' nye bakgrunnsbelyste CMOS bildesensor på 16 megapiksler er funksjonen Starlight Mode som reduserer støy i bildet og motvirker bevegelsesuskarphet når du håndholder kameraet i svakt lys. Rett kameraet mot motivet, og trykk av. I stedet for å ta bare ett bilde, tar kameraet nå flere bilder med ulike eksponeringsinnstillinger. Bildeprosessoren setter sammen bildet ved å velge de beste delene fra de forskjellige eksponeringene. Resultatet er et perfekt eksponert bilde som tidligere har vært umulig med et håndholdt kamera. 

HD Movie (720p High Definition)

Kameraet kan filme i HD-kvalitet (High Definition Video) som gir et bilde av høy kvalitet når det spilles av på en HD-TV. I modusen HD-Film spilles filmen inn i MPEG-4 AVC/H.264 med en oppløsning på 1280x720 piksler. 

HDR Backlight Adjustment

Hva skyggejustering betyr for å få bedre detaljer og jevnere eksponering av ansikter, betyr HDR (High Dynamic Range) Backlight Adjustment for ikke-levende objekter. Olympus' kraftige 16 megapikslers bakgrunnsbelyste CMOS-sensor hjelper til med å fange bildet akkurat slik du ser det, selv om du tar det i direkte motlys. I stedet for å ta bare ett bilde, tar kameraet nå flere bilder med ulike eksponeringsinnstillinger. Bildeprosessoren setter sammen bildet ved å velge de beste delene fra de forskjellige eksponeringene. Resultatet er et perfekt eksponert bilde. 

High Sensitivity (HS) Sensor

Den høyeffektive CCD-sensoren er større enn hva som er vanlig i kompaktkameraer, og den har også større piksler enn sammenlignbare sensorer. Resultatet er høyere bildekvalitet og mindre støy uansett lysforhold, selv i skumring, lite lys og soloppgang.

i-Auto Mode

Med hjelp av en intelligent autofunksjon velger kameraet det mest passende motivprogrammet basert på motivet. Funksjonen velger et av de mest brukte programmene, og justerer i tillegg innstilling, fokus og eksponering. Kameraet tar hånd om alle innstillinger, og du får bedre bilder uten problemer.

i-Underwater Snapshot (automodus for undervannsfotografering)

I modusen i-Auto Mode oppdager kameraet automatisk når det er under vann, og aktiverer da 
i-Underwater Snapshot som optimerer kameraets innstillinger for undervannsbilder. 

[ib] programvare
Bildeprogramvare fra Olympus for å lagre og organisere bilder. Bildene kan sorteres etter person med ansiktsgjenkjenning, etter stedet de er tatt ved hjelp av GPS-basert geotagging eller etter hendelse som brukeren legger inn. 

i-Enhance
Funksjonen i-Enhance forsterker fargene i bildet slik at de stemmer bedre overens med hvordan minnet vårt forsterker synsinntrykk, dvs. hvordan vi husker at det så ut.

iHS (Intelligence, High Sensitivity and High Speed)

iHS er en kombinasjon av avanserte teknologier som lar deg fange nøyaktig det bildet du vil, uansett lysforhold ved fotograferingen. Ved å forbedre kameraets ytelse ved svakt lys, øke hastigheten på ulike funksjoner og forbedre evnen til å kjenne igjen ulike motivsituasjoner og typer motiver, kan iHS bedre tolke og omdanne informasjonen ved fotografering av raskt bevegelige motiver, nattbilder og andre situasjoner/motiver som er vanskelige å fotografere. Nøkkelteknologien bak iHS er neste generasjon bildeprosessorer, TruePic V og VI, og en bakgrunnsbelyst CMOS-bildesensor som leverer meget høy følsomhet og lite støy. Teknologier som muliggjør Olympus' avanserte bildefunksjoner for å sikre et teknisk veleksponert bilde, bla. HDR Backlight Adjustment (bakgrunnslysjustering) og Advanced Shadow Adjustment (avansert skyggejustering). 

Panorama i kameraet

Ta imponerende panoramabilder bare ved å panorere kameraet horisontalt eller vertikalt. Du behøver ikke tenke på skjæringspunkter – kameraet knyter automatisk sammen de forskjellige bildene.

Live Guide
Med Live Guide kan hvem som helst få kontroll over alle viktige innstillinger for å få nøyaktig ønsket bilde. Live Guide er en forlengelse av i-Auto og gir fotografen mulighet til å justere ulike parametre – bevegelser, skarp eller uskarp bakgrunn, fargeintensitet, fargetemperatur, klarheten i fargene. Live Guide hjelper deg med å få den pene uskarpheten i bakgrunnen slik at motivet i forgrunnen står ut. I stedet for å justere dybdeskarpheten med hjelp av menyer, drar du bare i kontrollene på skjermen inntil bildet du ser blir som du vil. Deretter er det bare å trykke av.

Makroarm-lampe

To klare LED-lamper festet på hver sin fleksible arm som kan dras ut til 17 cm lengde. Makrolampen får strøm direkte fra kameraet og settes i blitsskoen/tilbehørsporten (Acessory Port). Den er ideell for lyssetting av små objekter. Perfekt for makrofotografering eller pene nærbilder av småting som du vil legge ut på nettsteder for kjøp og salg. 

Micro Four Thirds Standard
Micro Four Thirds-standarden ble utviklet for å maksimere digitalbildets ytelse i mer kompakte og brukervennlige systemkameraer. Det gir samme høye bildekvalitet som et kamera med Four Thirds-standardens bildesensor. Micro Four Thirds-standarden gjør det mulig å utvikle meget kompakte digitale systemkameraer med utskiftbare objektiver som aldri tidligere har vært mulig. Standarden har også et stort antall kontakter mellom objektiv og kamerahus, noe som muliggjør ny funksjonalitet i fremtiden.

Multi-motion Movie IS (bildestabilisering)
Når du går og filmer samtidig er bevegelsesuskarphet ofte et problem. Multi-motion Movie IS er et avansert bildestabiliseringssystem som stabiliserer bildet, selv når motivet rører seg langsomt eller du benytter maksimal tele og panorerer. En god hjelpefunksjon når du vil ta filmsekvenser i bevegelse og ikke kan benytte noen form for støtte, som stativ eller liknende.

Multiaspekt
Du kan velge mellom et antall ulike bildeutsnitt for å gi deg det bildet du vil, eller for å matche bildeskjermen på datamaskinen eller en ny HD-TV perfekt. Bildeutsnittet vises direkte på kameraets LCD eller elektroniske søker. Avhengig av modell kan du velge mellom: 4:3, 3:2, 16:9 og 6:6.

Multieksponering

Funksjon som tillater flere eksponeringer (RAW-format) som deretter kan overlappe hverandre for å skape et nytt bilde direkte i kameraet når bildet tas, eller i redigeringsmodus.

Multi Recording

Olympus Dual Engine-teknologi gjør det mulig å kombinere ulike foto- og filminnspillingsprogrammer samtidig. Olympus-kameraer med Multi Recording har minst en av følgende kombinasjoner:

· Photo & Movie: Full HD film og foto. Samtidig som du filmer i Full HD kan du ta høyoppløste stillbilder.

· Photo with Movie Clip: Spiller inn VGA-film før og etter du tar et bilde.

· Multi-File Movies: Film i Full HD og få samtidig filmsekvensen i en versjon med lavere oppløsning. 

· Multi-Framing Movies: Film med vidvinkel og få samtidig en versjon i nærbilde av det du filmer.

· Magic Filter & Original Movie: Film i vanlig HD og få samtidig en versjon av det du filmer med kunstfiltereffekt. 
OLED 
OLED (Organic light-emitting diode displays) gir fra seg lys direkte, i stedet for som et LCD-panel som krever bakgrunnsbelysning. Det gir OLED mange fordeler som lavere energiforbruk, bedre svartnivå og kontrast, mer realistiske farger, større betraktningsvinkel og klarere bilde.

PENPAL
En elegant liten kommunikasjonsenhet som kan lagre opptil 2600 bilder og overføre dem trådløst via Bluetooth til andre enheter som har støtte for Bluetooth, for eksempel mobiler, PC-er eller et andre PENPAL-utstyrte kameraer. PENPAL gjør det enkelt å dele med venner via sosiale medier eller e-post.

Pet Detection

Oppdager automatisk hunders eller katters ansikter, og arbeider sammen med Auto Release for å fange nøyaktig riktig øyeblikk når katten eller hunden ser inn i kameraet.

Photo Surfing 

Gjennom å velge funksjonen i Playback-menyen kan du søke og vise bilder etter dato, motiv, person, plass eller bilde eller album.

Scene Mode (Motivprogram)

Motivprogram med forhåndsdefinerte kamerainnstillinger for å avbilde motivet på beste måte, f.eks. landskap, portrett, natt, strand og snø, eller husdyr. Kameraet justeres automatisk for å gjengi motivet i følge valgt motivprogram.

Skyggejustering (Shadow Adjustment Technology)
SAT (Shadow Adjustment Technology) forbedrer eksponeringen i kontrastrike bilder med mørke områder. En sensor som likner det menneskelige øyet identifiserer mørke partier i bildet (f.eks. skyggen under et tre) og kameraet justerer automatisk eksponeringen i disse områdene for å gi et mer realistisk bilde med synlige detaljer, uten å overeksponere lyse partier i bildet.

Smart panorama

Ta imponerende panoramabilder bare ved å panorere kameraet horisontalt eller vertikalt. Du behøver ikke tenke på skjæringspunkter – kameraet knyter automatisk sammen de forskjellige bildene.

Super-resolution Zoom

Digital forlengelse av den optiske zoomen med opptil tilsvarende den doble brennvidden, samtidig som kantskarpheten og det lave støynivået beholdes. Normalt oppstår det problemer ved digital zooming ved at oppløsningen reduseres og gir dårligere tegning av detaljer og skarphet i bildet. Olympus Super-resolution zoom benytter frekvensområdeanalyse for å motvirke ”uklarhet” i gjengivelsen av konturer.

Supersonic Wave Filter (støvreduksjon)
Støv som havner på bildesensoren når objektivet byttes kan gi dårligere bildekvalitet. Supersonic Wave Filter er et transparent lag mellom sensor og lukker. Med hjelp av ultralydpulser vibrerer filteret slik at partikler som havner på det ramler av. Olympus var den første produsenten som utstyrte digitale systemkameraer med støvreduksjonssystem, og er fremdeles ledende på området.

TruePic III+ bildeprosessor

Forbedrer automatisk viktige parametre når det gjelder bildekvaliteten som fargegjengivelse (omfang, metning, klarhet) og skarphet i bildet (redusert støy, forbedret kantgjengiving). Prosessoren kan også håndtere data raskere og støtter kunstfiltre i sanntid.

TruePic V bildeprosessor

Olympus' bildeprosessor TruePic V er utviklet for krevende D-SLR-kameraer og forbedrer automatisk viktige parametre når det gjelder bildekvaliteten som fargegjengivelse (omfang, metning, klarhet) og skarphet i bildet (redusert støy, forbedret kantgjengiving). 

Prosessoren er raskere enn tidligere versjoner og støtter kunstfiltre i sanntid, HD-film og høyere lysfølsomhet på opptil ISO 6400.

TruePic VI bildeprosessor

Olympus' i dag høyest spesifiserte bildeprosessor som er spesialdesignet for den nye generasjonen Olympus-kameraer. Akkurat som dagens prosessorer som benyttes i datamaskiner har den to kjerner. I prinsippet fungerer den som to prosessorer, hvorav den ene er helt dedikert til bildehåndtering. Det gjør det mulig for kameraet å registrere og prosessere bilder raskere, med høyere oppløsning og ekstremt høy lysfølsomhet (opptil ISO 12800). Den ekstra kraften i TruePic VI muliggjør Olympus' superraske autofokus, FAST AF (Frequency Acceleration Technology Autofocus). Den behøves også for å filme i Full HD 1080 og bruke nye kunstfiltre. Dessuten gjør den kameraet raskere og øker bildekvaliteten ytterligere ved å redusere støy merkbart, øke fargeomfang og -metning, pluss forbedre detaljgjengivelsen. 

ZUIKO DIGITAL objektiv 

Allerede i 1936 kom de første ZUIKO-objektivene til Olympus' kameraer. Den optiske kvaliteten og presisjonen ble raskt verdensberømt. I dag rangeres Olympus ZUIKO som en av verdens absolutt fremste produsenter av kameraobjektiver. Dagens ZUIKO DIGITAL objektiver er utviklet for at bildesensoren i digitalkamerat skal kunne utnyttes maksimalt (bedre fargegjengivelse, kontrast og skarphet helt ut i kantene).

