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Bokaler – ett nytt sätt att skapa entreprenörskap och motverka utanförskap i Rosengård, Malmö 

Bakgrund

Ett stort antal människor är en förutsättning för att göra ett område mer urbant, det vill säga mer stadslikt. Cirka 22 000 personer är skrivna i Rosengård (Områdesfakta för Malmö 2008, Malmö stad) och området har därmed förutsättningar att bli en levande stadsdel med många platser för spontana möten.

I Rosengård finns en stark entreprenörsanda, men få platser för handel. Området byggdes, likt många miljonprogramsområden, enligt ett modernistiskt planideal som innebar att boende, arbetsplats och handel skildes åt enligt en medveten fysisk plan. Hela Rosengård är byggt med lägenheter ner i bottenplan och området är inte planerat för att innehålla butiker eller möjliggöra platser för möten. Så vill människor inte leva, och under årens lopp har ett fåtal lägenheter i bottenplan samt källarlokaler gjorts om till lokaler. Många av dessa lokaler är svåra att hitta och otillgängliga för allmänheten, området har endast ett fåtal bra butikslokaler. 

Bokaler

MKB Fastighets AB vill erbjuda entreprenörerna i Rosengård ett helt nytt koncept för handel, nämligen bokaler. Ordet bokal är en sammanslagning av bo och lokal. Under 2009 har MKB uppfört åtta bokaler och två lokaler i Rosengård. Med bokalerna har MKB skapat en helt ny kontraktsform som ger småföretagare möjlighet att hyra både bostad och lokal i direkt anslutning till varandra. Det ger inte bara minsta möjliga väg till jobbet, utan också bra uppsikt över lokalen och närhet till familjen. Syftet med bokalerna är att främja entreprenörskap, etablera vinstdrivande affärsverksamheter och skapa goda förebilder i området Rosengård.  

Bokalerna är startskottet för att skapa nya möjligheter för tillväxt i miljonprogrammen - bygga nytt, skapa fysiska förändringar, motverka utanförskap och öppna upp området mot staden. Bokalerna inramas av en spännande och unik arkitektur som ger området en egen identitet. Bokalerna ligger längs stråket som löper från mångkulturella Möllevångstorget till Rosengård, Jägersro och Videdal. Det är ett idealiskt läge för att finna kunder till sina varor och tjänster, eftersom många människor passerar varje dag på väg till och från sina hem. Genom bokalernas läge knyts området samman med den övriga staden och skapar platser för möten. 

Rosengård är ett område där positiva förändringar samt goda förebilder behöver lyftas fram. Med detta initiativ hoppas MKB kunna bidra till ökat engagemang och entreprenörskap i Rosengård. Faller konceptet väl ut, är målsättningen att på sikt starta bokaler i fler miljonprogramsområden i Malmö. 

Fakta

Bokalernas lägenhetsstorlek varierar från två till fem rum och kök, och lokaldelarna är mellan 61-73,5 kvadratmeter. Hyrorna för hela bokalen ligger mellan cirka 9 900 kr/mån och 13 000 kr/mån. För lokaldelen utgör hyran kallhyra.
MKB Fastighets AB • Box 504 05, 202 14 Malmö • Telefon 040-31 33 00 • Fax 040-22 05 22

Org. nr 556049-1432 • www.mkbfastighet.se


