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PRESSRELEASE FRÅN DONET AB  - 1 dec 2011
DoNet AB utökar sitt fokus på affärsområdet Säkerhet med produkter inom Säkerhets- och Trygghetskameror genom anställning av Robert Stake som Key Account – Security, som börjar 1 dec 2011. 
Robert Stake har en mångårig och omfattande bakgrund inom försäljning av större systemlösningar bl.a. som Internationell försäljningschef av datatekniska- och maskinella system i grafiska branschen hos Barco/Esko Graphics, vidare som affärsområdeschef på Larm Assistans Teknik och sedermera platschef på Niscayah AB. 


Hannu Hjerpe VD för DoNet AB berättar om anledningen till rekryteringen; DoNet är en specialiserad distributör med hög kompetens och korta kommunikationsvägar där alla samarbetar och gemensamt bidrar med sin kombination av erfarenhet och kunskap för att ge bästa service mot våra kunder. Robert blir ett perfekt komplement till oss inom företaget.
Den mångåriga erfarenhet av systemförsäljning mot större företag och det tekniska intresset som Robert har tillsammans med hans vilja att förstå kundernas behov ger en förstärkning inom vår organisation som vi känner passar perfekt i vår strategi att växa inom affärsområdet Säkerhet.

Robert kommer att arbeta med uppbyggande och vårdande av våra viktiga kundrelationer.  Vi skall alltid tillsammans med våra kunder kunna erbjuda rätt konfiguration med den bästa och mest kostnadseffektiva lösning som deras kunders behov kräver, denna extra resurs ger oss än bättre möjlighet till detta. Långsiktighet, strategiskt tänkande och förstående för affärsprocesser är viktigt i Roberts arbetsuppgift. Större företag inom olika industriella segment finns med i vårt fokus att hitta nya intressanta relationer och affärsmöjligheter.
Vårt produktsortiment har utökats med unika produkter på en marknad som befinner sig i en konstant tillväxt, förändring och anpassning. Vi satsar väldigt mycket framöver genom förstärkning av vår organisation för att kunna möta marknaden och våra kunders behov. Vår marknad växer och därmed behöver även vi växa för att kunna bemöta de behov som finns och uppstår med ny teknik och möjligheter till lösningar på företagens önskemål, avslutar Hannu Hjerpe.
DoNet är ett kunskapsföretag som framtidssäkrar data- och telenät och system inom säkerhet och trygghetskameror. DoNet  är specialister på nätverksprodukter, nätverkslösningar och allt inom CCTV. DoNet kombinerar produkter och systemlösningar från olika affärssområden och erbjuder därmed helhetslösningar inom kommunikation och säkerhet.
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