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Presseinformation

Axel Towers imponerer med sit design – også på badeværelserne
Københavns nye vartegn satser på AXOR  
København, august 2017. På københavnske Axeltorv mellem Tivoli og Cirkusbygningen imponerer de nye Axel Towers naboer og forbipasserende. På grunden, der tidligere husede Scalabygningen, har i alt fem forbundne, cylindriske tårne rejst sig i højder fra 28 til 61 m, beklædt med kobberplader. Konstruktionen er markant og sætter et øjeblikkeligt præg på sine omgivelser – præcis som det er tænkt af arkitekterne Lundgaard & Tranberg, der er overbeviste om, at Axel Towers bliver et nyt vartegn for byen. Og vartegnet på badeværelserne: AXOR Uno2 håndvaskarmaturer samt badprodukter fra hansgrohe.
Arkitektur for alle
Et af Københavns Kommunes krav til det nye byggeri var, at det også skulle være til glæde for offentligheden. Det bliver imødekommet af en hævet byhave mellem tårnene, hvor man kan trække sig lidt tilbage fra de omkringliggende gader. Herudover er de fire nederste etager i hvert tårn åbne for alle og byder blandt andet på en kaffebar, en chokoladebutik og en smykkebutik. Til efteråret bliver også de øverste etager i et af tårnene offentligt tilgængelige, når holdet bag den tostjernede Michelin-restaurant AOC åbner skybar, restaurant og selskabslokaler. 
Design på badeværelserne
Da H.K.H. Kronprins Frederik sammen med Københavns overborgmester Frank Jensen officielt åbnede Axel Towers den 20. juni, indviede de samtidig bygningernes badeværelser. Lige som i resten af byggeriet er der valgt gennemtænkte kvalitetsløsninger i en stil, som både er eksklusiv og tidløs. De diskrete, berøringsfri AXOR Uno2 designarmaturer understøtter og beriger oplevelsen ved at vaske hænder med panoramaudsigt over hovedstaden. Phoenix Design står bag produkterne, og fra samme kollektion pryder også høje 1-grebs armaturer Axel Towers. Andre badeværelser byder på armaturer og brusere fra premiummærket hansgrohe, herunder det store brusersystem Raindance Select S 300 Showerpipe.
AXOR udvikler, konstruerer og producerer vandhaner, brusere og tilbehør til luksuriøse badeværelser og køkkener - til perfektion. Særlige, avantgarde produkter og kollektioner skabes på højeste æstetiske og tekniske niveau. Nogle af dem ses i dag som klassikere inden for badeværelsesdesign. Fælles for dem alle er, at de følger tanken "Form follows Perfection": Produktudviklingen er først færdig, når der ikke er mere at tilføje eller fjerne. Gennem mere end 20 år er toneangivende designobjekter blevet udviklet efter denne opskrift i samarbejde med nogle af verdens største designere, bl.a. Philippe Starck, Antonio Citterio, Jean-Marie Massaud og Patricia Urquiola. AXOR er et mærke i Hansgrohe Group.
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	Læs mere om mærket AXOR på:

www.facebook.com/axor.design  www.twitter.com/Hansgrohe_PR
www.instagram.com/_u/axor_nordic 

#AXOR

#FORMFOLLOWSPERFECTION
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	Sanitetsbranchens designleder

I den aktuelle Ranking fra det Internationale Forum Design (iF) af de bedste virksomheder i verden når det handler om design, ligger Hansgrohe SE på en 6. plads ud af ca. 2.000 virksomheder. Med 1.040 point overhaler armatur- og bruserspecialisten fra Schiltach endda virksomheder som Audi, BMW og Apple og topper endnu en gang design-hitlisten for sanitetsbranchen.

www.hansgrohe.dk/design 
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	Hansgrohe A/S
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Merete Lykke Jensen
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Billedoversigt
Axel Towers, København
Billeder i høj opløsning: www.mynewsdesk.com/dk/hansgrohe 
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	Axel Towers_facade 1
	Axel Towers_facade 2

	På københavnske Axeltorv mellem Tivoli og Cirkusbygningen imponerer de nye Axel Towers naboer og forbipasserende. I alt fem forbundne, cylindriske tårne har rejst sig i højder fra 28 til 61 m, beklædt med kobberplader. Konstruktionen er markant og sætter et øjeblikkeligt præg på sine omgivelser.
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	AXOR Uno2_ved håndvask
	AXOR Uno2_ved håndvask_med udsigt

	De diskrete, berøringsfri AXOR Uno2 designarmaturer understøtter og beriger oplevelsen ved at vaske hænder med panoramaudsigt over hovedstaden. Phoenix Design står bag produkterne.
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	AXOR Uno2 210_ved håndvask
	AXOR Uno2 210_ved håndvask_miljø

	Høje AXOR Uno2 1-grebs armaturer pryder også håndvaske i de nybyggede Axel Towers. Design af Phoenix Design.
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