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PRESSMEDDELANDE

Proplate storsatsar i USA och öppnar bolag i Chicago

Proplate storsatsar på den amerikanska marknaden. I augusti öppnades dotterbolaget Proplate USA Inc.. Oxelösundsbaserade Proplate exporterar sedan tidigare till den amerikanska marknaden, och ser nu en ökad efterfrågan på skurna och bearbetade komponenter i specialstål, inte minst på grund av de ståltullar USA satt upp.

· Paradoxalt nog kan ståltullarna ge positiva effekter för oss. Företag i USA ser möjligheten att importera bearbetade stålprodukter från Europa istället för plåt, eftersom de då kan undvika strafftullarna, säger Max Björk, VD på Proplate. 

Proplates marknadsstrategi är att rikta sig till kunder med höga kvalitetskrav som efterfrågar stora volymer av stora och komplexa komponenter i specialstål. Företaget ser en stor marknad för denna typ av produkter i USA.  Viktiga kundgrupper är tillverkare av lyftkranar, liksom vindkraftsindustrin, men även gruvföretag och tillverkare av entreprenadmaskiner.

· Det är viktigt för oss att finnas på plats i USA för att förstå den amerikanska marknaden på djupet och kunna ge våra kunder den allra bästa servicen, konstaterar Ian Hardy, försäljningschef på Proplate. 


[bookmark: _GoBack]Fakta Proplate USA Inc.: 
Proplate USA Inc. grundades den 1 augusti. Bolaget är dotterbolag till Proplate AB och systerbolag till Proplate Oxelösund AB samt Proplate Technology AB. 
Säljansvarig på den amerikanska marknaden är Ryan Welch, bosatt i Chicago. Ryan har lång erfarenhet från försäljning inom stålindustrin och även som försäljningsansvarig för Nordamerika inom europeiska företag. 

KONTAKT
Max Björk			
VD Proplate AB
Tel. 070-660 06 40


FAKTA 
Proplate är en ledande leverantör av komponenter i grovplåt till globala företag inom kranindustri, vindkraft, gruvindustri och till tillverkare av entreprenadmaskiner. Slutprodukter är t ex bandgående lyftkranar och mobilkranar, vindkraftverk, truckar och entreprenadmaskiner. Proplates produktionsanläggning i Oxelösund är en av världens modernaste i sitt slag och har SSAB som närmsta granne. Här skärs, bearbetas, svetsas, målas och monteras komponenter i grovplåt till kunder världen över. Bland kunderna återfinns bland annat: Liebherr, Nordex, Toyota Material Handling, Kobelco och Manitowoc.
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