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NetClean medverkar i EU-projekt mot barnpornografi



De senaste decenniernas utveckling inom datateknik och datakommunikation har lett till en kraftigt ökad spridning av bilder och video på barn som utsätts för sexuella övergrepp. Vid polisens tillslag hittas numera ofta stora datamängder som måste gås igenom. Hittills har detta arbete i stort sett gjorts manuellt, vilket är både tids- och resurskrävande för polisen.

För att förbättra polisens möjligheter att effektivt hantera denna typ av undersökningar har Karlstads universitet tagit initiativ till FIVES-projektet. FIVES står för Forensic Image and Video Examination Support och syftar till att ta fram programvara som kan användas som en flexibel "verktygslåda" för att hantera denna speciella typ av utredningar. Projektet är ett samarbete mellan akademiska partners, näringsliv och polismyndigheter.  
NetClean Technologies är en av parterna i projektet som leds av Karlstads universitet. Övriga aktörer är den holländska polisen (KLPD), Bulgariska vetenskapsakademin, Tyska forskningsinstitutet för Artificiell Intelligens (DFKI) samt Belgiska Federala polisen (FCCU). Utöver dessa deltar också ett antal nationella och internationella polisorganisationer i olika referensgrupper.
"- FIVES bygger dels på integration av befintlig teknik, men vi kommer också att utveckla nya tekniska lösningar tillsammans med övriga aktörer", säger Christian Sjöberg, vd för NetClean.   
Det är främst två områden företaget kommer att arbeta med. Det första är bildigenkänning och det andra är att säkerställa att det finns support att tillgå efter det att projektet avslutas i januari 2011.   
"- Med vår erfarenhet av att skydda barn på nätet, på ett kommersiellt framgångsrikt sätt, är jag övertygad om att vi kommer att ha mycket att tillföra i projektet. Samtidigt ska det bli mycket intressant och utvecklande att få arbeta tillsammans med forskarsidan", säger Christian Sjöberg.   
Arbetet inom FIVES drog igång med en kick-off den 2 februari. På kick-offen betonades särskilt vikten av att resultatet av projektet är något som kan användas i polisen vardag, i den "riktiga" världen. Det ska inte bli någon forskningsprodukt som läggs på hyllan.  
”- Vi hanterar större och större mängder material och att titta på detta material är mycket krävande. Därför ser vi förstås mycket positivt när möjligheter öppnas för att ta fram nya verktyg för att underlätta vårt arbete vilket kommer att hjälpa poliser i hela landet", säger Kriminalinspektör Björn Sellström vid Rikskriminalpolisen. 

Projektet, som omfattar drygt 800 000 Euro, löper under två år och sysselsätter ett 20-tal personer. Finansieringen kommer både från EU och de deltagande parterna. 

För mer information kontakta:
Maria Bergfeldt André	
maria.bergfeldt@netclean.com eller på 0734-48 45 46
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