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För ett tränat öga var det uppenbart att Fredrik hade förutsättningar för att lyckas inom affärslivet. En artighetsvisit hos rikemanssonen på Östermalm förvandlas oväntat till en expressbiljett rakt in i Stockholms överklass och penningstinna finansvärld.


 


Bondsonen Larry från Gotland blir Fredriks läromästare på den välrenommerade fondkomissionärsfirman Adolfsborg. Gamängen Larry går alltid runt med en miniräknare i ena handen. ”Aktieanalys är en konst” och ”en rik mans skämt roar alltid” är några av de enkla deviser som Larry mer än gärna delar med sig av.


   


En hiskelig berg-och dalbana tar sin början i den insynsskygga bankirvärlden� – en värld som sträcker sig några få kvarter från Stureplan och sen hoppar vidare ut till de större världsmetropolerna. En häpen omgivning låter sig imponeras, men alla har inte bara goda avsikter. Den majestätiska kyrkan vid torget blir ett andningshål när vindarna tilltar i styrka.





Fåfängans triumfer är en nyckelroman skriven av Svante Rasmuson. Efter sina läkarstudier arbetade författaren under 1990-talet som finansanalytiker vid Alfred Berg Fondkommission och senare bland annat som vd för ett bioteknikföretag vid Karolinska Institutet. Svante Rasmuson är född och uppvuxen i Uppsala och Umeå och har deltagit i fem olympiska spel, vilket resulterade i två OS-medaljer. Han arbetar idag som analytiker vid TLV.
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