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neXus på security essen 2014: Fokus på centraliseret identitets- og adgangsmanagement

Essen og Ettlingen, Tyskland, 8. september, 2014 – neXus, en førende international udbyder af IT sikkerhedsløsninger og -tjenester, udstiller på security essen, som finder sted fra den 23. til 26. september 2014, i Essen, Tyskland. På verdens førende sikkerhedssektormesse viser neXus på stand 701 i hal 3 hvordan forenet identitets- og adgangsmanagement kan forbedre sikkerheden og brugervenligheden samtidig med, at der opretholdes en høj omkostningseffektivitet. På dette års messe vil fokus være på den nye platform neXus PRIME.

Tendenserne så som den igangværende globalisering, Internet of Things, udbredelsen af mobile enheder og den hurtige digitalisering af forretningsprocesser stiller virksomheder over for nye udfordringer – især med henblik på sikkerhed. På samme tid rummer dette enormt potentiale for at revidere processer og styrke innovationen. Siden 2010 har neXus udviklet PRIME som en centraliseret solutionsplatform for at takle udfordringerne og de teknologiske tendenser i den digitale tidsalder. Fleksible workflows, mobile processer og moderne brugergrænseflader er kernen i neXus PRIME. Siden 2012 har neXus gennemført en række komplekse og ambitiøse identitetsmanagement-projekter baseret på denne platform.

“Med den nye identitets- og adgangsmanagement-platform neXus PRIME råder vi i dag over en række løsningsmodeller som kan give innovative svar på forskellige kundebehov,” siger Birger Deuschel, sales manager, key accounts hos Interflex Datensysteme GmbH & Co. KG, en Allegion group virksomhed og mangeårig neXus partner. “Løsningen vokser med vores kunders krav. Standard pakker, f.eks. til RFID- eller PKI-korthåndtering og rettighedsmanagement kan kombineres frit og fleksibelt justeres efter kundernes krav. Sikkerhed, fleksibilitet og brugervenlighed – neXus PRIME er vores første valg til komplekse kunde projekter.

“Vores kunder står i dag overfor udfordringen at skulle integrere mobile enheder i deres IT- og virksomhedsprocesser,” siger Helmut Friedel, administrerende direktør for certgate GmbH, en specialist inden for mobil IT sikkerhed og neXus teknologi-partner. “Hvordan kan brugervenlighed og effektivitet forbedres og de højeste sikkerhedskrav garanteres? neXus PRIME er den ideelle identitets- og adgangsmanagement-platform for virksomheder, som ønsker at implementere mobile IT processer med høj sikkerhed. Det muliggør enkel, centraliseret management af digitale identiteter og rettigheder så vel som det højeste sikkerhedsniveau for datatransmission fra serveren til den mobile enhed.”

Som en yderligere vigtig bestanddel af neXus løsnings-portfolio til centraliseret management af rettigheder til fysisk adgang, præsenterer neXus standard produktet CardDesk fra det nye datterselskab INTEGID. Sammen tilbyder neXus PRIME og CardDesk en end-to-end løsning, som dækker alt fra standardsystemer til komplekse skræddersyede løsninger til rettigheds management.

Derudover bliver følgende løsninger præsenteret på neXus standen:
· ID kort, printere og tilbehør komplementerer software porteføljen fra neXus. Sammen med datterselskabet INTRAPROC præsenterer neXus seneste ID-kortprintere inklusiv kodningsmulighederne og rådgiver omkring alle aspekter i forbindelse med ID kort.
· Kortpersonalisering og -tjenester er et aktuelt tema inden for mange identitetsmanagement-projekter. Som tilføjelse til den integrerede kortpersonalisering i neXus systemet tilbyder neXus en bekvem online-tjeneste til at bestille virksomheds-ID-kort og korttilbehør.
· Stærk autentificering og beskyttelse til IT systemer er yderligere vigtige løsningskomponenter. neXus tilbyder en end-to-end portefølje til sikker og pålidelig management af identiteter og rettigheder i den fysiske og digitale verden. Dette omfatter sikker PC adgang så vel som beskyttelse af sensitive IT systemer så som robotter eller medicinsk udstyr.


Om neXus
neXus er en førende international udbyder af sikkerhedsløsninger og -tjenester på tværs af identitets- og adgangsmanagement (IAM) sektoren. Software-udbyderen tilbyder standard og skræddersyede løsninger inden for fire hovedområder: Almindelige adgangskort, Bring-Your-Own-Device, Public Key Infrastructure og Identity Federation. neXus løsninger sikrer, at de rette personer har adgang til de rette informationer på det rette tidspunkt, uanset hvor de befinder sig i verdenen. Den bredtfavnende ekspertise og erfaring som neXus teamet er i besiddelse af, gør det muligt for virksomheden at matche de høje forventninger fra organisationer inden for både den private og offentlige sektor. Et omfattende end-to-end udvalg og et fortræffeligt partnernetværk gør neXus til den ideelle one-stop IAM udbyder.

For yderligere oplysninger, kontakt venligst:
Per Hägero, CTO
per.hagero@nexusgroup.com
+46 8 655 39 00

[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg
D\
nexus your access tosuccess




