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Gartner lyfter fram neXus inom användarautentisering

Företaget anses ligga längst fram med sin vision inom området

Stockholm, 17 februari, 2015 – neXus, ledande internationell leverantör av säkerhetslösningar och tjänster, anses av Gartner ha den mest utvecklade visionen inom användarautentisering. Det meddelar analysföretaget i sin sammanställning “Magic Quadrant for User Authentication”.

Gartner beskriver i sin rapport: ”Visionärerna i denna magiska kvadrant är de som har en tydligt uttalad vision som också är i linje med trenderna på marknaden. Visionen stöds också vanligtvis av tekniska innovationer och förståelse för de utmaningar och möjligheter som finns, exempelvis ”nexus of forces”, ”internet of things” och ”digital workplace”. Dessa företag har också en solid affärsstrategi och goda tidigare resultat, en tydlig närvaro på marknaden och väl fungerande operativ verksamhet. Aktörerna inom denna kvadrant kan vanligtvis också erbjuda bra lösningar inom flera områden och möta växande behov kopplat till molnet eller mobilitet, alternativt leverera starka lösningar som täcker in ett eller flera specifika användarbehov.”

neXus portfölj av lösningar för användarautentisering inkluderar exempelvis PortWise Authentication Server, en mjukvarubaserad lösning för att skapa pålitlig flerfaktorsautenticering, samt neXus Identity Service, en molnbaserad tjänst som använder federationsbaserade tekniker för att erbjuda autentisering och identifiering, samt neXus Managed Identity Service, en managerad och hostad autentiserings- och identifieringstjänst. 

“Med trender som internet of things på väg fram söker företag efter helhetslösningar som kan hantera olika autentiserade identiteteter för användare, enheter och programvaror,” säger Per Hägerö, Chief Technology Officer på neXus. “Att Gartner ser oss som en av visionärerna i sin magiska kvadrant för användarautentisering ger oss styrka att fortsätta utveckla och erbjuda framtidssäkra plattformar för både fysisk och digital identitets- och åtkomsthantering.”

Källa: Gartner, “Magic Quadrant for User Authentication” av Ant Allan, Anmol Singh, Eric Ahlm.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Per Hägero, CTO
per.hagero@nexusgroup.com
+46 8 655 39 00

Om neXus
[bookmark: _GoBack]neXus är en ledande internationell leverantör av säkerhetslösningar och tjänster för identitets- och åtkomsthantering (Identity and access management, IAM). Programvaruföretaget erbjuder både standardiserade och skräddarsydda lösningar inom fyra huvudområden: Common Access Card, Bring-Your-Own-Device, Public Key Infrastructure, samt Identity Federation. Företagets lösningar säkerställer att rätt personer når rätt information vid rätt tillfälle, oavsett vart de befinner sig. Med omfattande expertis och erfarenhet kan neXus team stödja privata och offentliga organisationer att möta och överträffa deras egna förväntningar. Med ett omfattande helhetserbjudande och ett utmärkt partnernätverk är neXus den ideala one-stop IAM-leverantören. 

Om Gartner Magic Quadrant
Gartner does not endorse any vendor, product or service depicted in its research publications, and does not advise technology users to select only those vendors with the highest ratings or other designation. Gartner research publications consist of the opinions of Gartner's research organization and should not be construed as statements of fact. Gartner disclaims all warranties, expressed or implied, with respect to this research, including any warranties of merchantability or fitness for a particular purpose.
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