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Univox® IR System – smidigt hörhjälpmedel 

Bo Edin AB utökar sortimentet och lanserar nu ett specialutvecklat IR-system i vår strävan att förbättra tillgängligheten för personer med nedsatt hörsel. Systemet består av IR-sändare med 72 dioder och bärbara mottagare som kan användas med halsslinga likväl som hörlurar.
Univox IR System är idealiskt för snabb och enkel installation i konferensrum, biografer/teatrar, rättssalar, äldreboenden, hörsalar, klassrum och kyrkor mm. 
IR-sändarens 72 sändningsdioder med hög prestanda ger täckning på upp till 400 m². Med två monokanaler eller en stereokanal på frekvenserna 2,3 och 2,8 MHz, levererar sändaren ett trådlöst och klart ljud av högsta kvalitet samt säkerställer tillgängligheten även i lokaler med sekretesskrav.

Univox IR System:
· Säker trådlös kommunikation
· En kraftfull 2 W sändarenhet som täcker upp till 400 m²
· Automatisk förstärkningskontroll (AGC)
· Lätta och enkla mottagare 
· Mottagarna kan laddas med USB-laddare
· Mottagarna är anpassade för användning med Univox halsslinga för hörapparatbärare eller hörlurar

Ingående delar:
Systemet för små till medelstora lokaler består av
IR-1411 sändare
IRR-1 mottagare
USB-laddstation
NL-90 halsslinga
EM-201 hörlurar


Om Bo Edin AB / Univox 
Bo Edin AB är en världsledande innovatör och leverantör av högkvalitativa hörselprodukter, som Univox hörslinge-, IR- och FM-system. Idag finns Univox representerat i ett 40-tal länder. Vi erbjuder även hörselprodukter för personligt bruk på den svenska marknaden.
Vi söker ständigt nya vägar för att förbättra våra produkter ur både användar- och miljösynpunkt. Med fokus på utveckling av nya, innovativa och tekniska lösningar vill vi bidra till att höja livskvaliteten för de miljontals människor med nedsatt hörsel som finns runt om i världen.

Mediakontakt: Ulrika Magnusson, PR och marknad   ulrika.magnusson@edin.se
	
[bookmark: _Hlk531949217]Hearing excellence – in day-to-day-life all over the world

	www.univox.se
image1.png
aaaaaa




