
Pressmeddelande 4 februari 2015 från 2Entertain 
Rekordsäsong på Lisebergsteatern med Tomas von Brömssens sista revy – förlängs till 16 maj.

För en knapp vecka sedan hade Tomas von Brömssen premiär för sin avskedsföreställning ”Tomas Sista Revy” på Lisebergsteatern i Göteborg. Föreställningen hyllades i pressen och genomgående imponerades recensenterna över von Brömssens förmåga att trollbinda publiken. Biljettrycket har också varit rekordstort och idag har produktionsbolaget 2Entertain tagit beslut om att släppa ytterligare åtta föreställningar och förlänga säsongen tom den 16 maj.
Med 35 helt utsålda föreställningar en knapp vecka efter premiär är von Brömssens sista revy på väg att bli en av Lisebergsteaterns största publiksuccéer.   
· Ja, det börjar osa publikrekord på Lisebergsteatern. För första gången på många år spelar vi nu ända in i mitten av maj. Det känns helt fantastiskt, säger en glad Janne Andersson, producent för föreställningen.


För 25 år sedan hade Tomas von Brömssen premiär för sin allra första revy på Lisebergsteatern i Göteborg. Det blev en fullständig succé. Föreställningen spelades i över ett år i Göteborg, följt av långa spelperioder i både Stockholm och Oslo. Den första revyn följdes upp med Tomas Revy II & III, med över 200 föreställningar i Göteborg, Oslo och på turné i Norge. Nu ser det ut som att historien upprepar sig.
I Tomas Sista Revy får publiken möta Tomas och flera av hans älskade figurer som ”Kyparen”, ”Stintan” och ”Clownen” och även några nya karaktärer. Revyn är en summering av deras livsresa och en glimt av vad som väntar. Med sig har han stora delar av det kreativa teamet från hans tidigare succérevyer. Inte minst regissören och parhästen Bo Hermansson, som ligger bakom succéer som ”Hotelliggaren”, ”I hetaste laget”, ”Sing’in in the Rain” och ”La Cage aux Folles”. 
Med på scen förutom Tomas finns Rudy Addo, Malin Stenbäck samt Sven-Eric Dahlbergs orkester. Tomas Sista Revy spelas hela våren 2015 på Lisebergsteatern i Göteborg tom den 16 maj. 

Följande extraföreställningar släpps idag upp till försäljning:


Fredag 1 maj kl 19:30

Lördag 2 maj kl 16:00 & 19:30

Fredag 8 maj kl 19:30

Lördag 9 maj kl 19:30

Fredag 15 maj kl 19:30

Lördag 16 maj 16:00 & 19:30
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