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Årets Falsterbo Horse Show – en succé
”Årets Falsterbo Horse Show kan enbart beskrivas som en stor succé”. Så sammanfattas marknadsundersökningen av 2017 års evenemang utförd av Upplevelseinstitutet. 
Falsterbo Horse Show är ett årligen återkommande evenemang som lockar ryttare, hästar och publik från alla världens hörn. Ett event som verkligen sätter Falsterbo/Vellinge kommun på kartan och som kraftigt bidrar till den ekonomiska tillväxten i regionen. 
Under nio dagar hade evenemanget 60 345 besökare, som genom sin konsumtion bidrog till en total skatteeffekt på 85 miljoner kronor. Fördelat på 20 miljoner kommunal skatt, 10 miljoner landstingsskatt och 35 miljoner statlig skatt. Därutöver 20 miljoner kr skatter i nästa led. 
Att besökarna gillar Falsterbo Horse Show råder det inga tvivel om. Hela 96 % tycker att tävlingarna är bra eller mycket bra och vill komma tillbaka till 2018 års tävlingar 7-15 juli. 
Jan. O Wannius, President
Falsterbo Horse Show
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Om Falsterbo Horse Show
Falsterbo Horse Show arrangeras i juli varje år och är Skandinaviens största utomhusevenemang inom ridsport. År 2018 hålls tävlingarna 7-15 juli. Falsterbo Horse Show innebär inte bara internationell toppsport där svenska och internationella toppryttare tävlar i både hoppning och dressyr, utan är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor. Totalt delades det ut prispengar för 8,5 miljoner kronor. Läs mer om Falsterbo Horse show på www.falsterbohorseshow.com. 
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