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Pressemeddelelse 

d. 09.11.2011
Feriehusformidleren NOVASOL overtager det tyske Bella Vacanza 

Med øjeblikkelig virkning har feriehusformidleren, NOVASOL overtaget det tyske Bella Vacanza aktiviteter vedrørende feriehuse og ferielejligheder i Italien og Tyskland. I forbindelse med opkøbet, er der samtidig indgået et nyt og spændende samarbejde omkring indlejning af ferieboliger, i de pågældende lande.
Bella Vacanza har i særdeleshed specialiseret sig indenfor udlejning af feriehuse og ferielejligheder på det italienske marked og er kendt for, at formidle deres produkt med fokus på tradition og en udsøgt lokalservice. 
I forbindelse med overtagelsen, får de nuværende Bella Vacanza kunder nu også tilgang til de 30.000 feriehuse som NOVASOL kan tilbyde i hele Europa. 
Opkøbet er en del af den store ekspansions strategi som NOVASOL følger og som skal være med til, at styrke NOVASOLs position som både den førende formidler af feriehuse og udlejer i hele Europa. 

NOVASOL ser frem til at kunne byde såvel kunder som husejere fra Bella Vacanza velkommen i familien samt til at kunne udvide den eksisterende produkt portefølje på det tyske og Italienske marked. 

For yderligere information kontakt NOVASOLs chef for Skandinavien, Torbjörn Fredman, på telefon

39 14 32 01.

NOVASOLs kataloger kan bestilles på www.novasol.dk eller ved direkte henvendelse til salgsafdelingen på tlf.: 70 424 424.

NOVASOL A/S og dansommer A/S udgør NOVASOL Gruppen med hovedkvarter i Hellerup, Danmark. NOVASOL Gruppen har datterselskaber i 9 europæiske lande, inklusiv 40 servicekontorer i Danmark og resten af verden, og beskæftiger mere end 1.500 permanente og midlertidige medarbejdere. Med 30.000 feriehuse i 24 europæiske lande er NOVASOL Gruppen den største europæiske udbyder af feriehusudlejning. NOVASOL og dansommer er en del af Wyndham Worldwide (NYSE: WYN).

