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[bookmark: StartOfText]Brunnsdagen firas i Helsingborgs äldsta park den 17 juni
Den 17 juni 1707 invigdes Järnkällan av Johan Jacob Döbelius i Ramlösa Brunnspark. Känn historiens vingslag och njut av sommarens grönska i vår vackra Ramlösa brunnspark. Söndagen den 17 juni firas den traditionsenliga Brunnsdagen mellan 12:00 -21:00. Den här dagen erbjuder som vanligt aktiviteter för både barn och vuxna.

I år är aktiviteterna koncentrerade till ravinen som kommer att fyllas av varierande 
musik, shower, vattenprovning och picknick. För att inkludera hela parken kommer det anordnas guidade turer och en tipspromenad som utmanar både vuxna och barn i frågor om Ramlösa, vatten och natur. Kvällen avslutas med en försommarkonsert i rockig anda.
Välgörenhet och lek
Vatten är livsviktigt för allt levande. Under dagen kommer därför UNICEF och Miljöverkstaden finnas på plats för att på ett lekfullt sätt visa sin närvaro i frågan om människor, miljö och vatten. 

Ramlösa informerar om Ramlösa vattenfond, ett långsiktigt välgörenhetsprojekt de driver i samarbete med Röda korset. Med fondens hjälp kan Röda Korset se till att människor i utsatta områden har rent vatten samtidigt som de undervisar om hanteringen av vatten och hygien. 1 liter köpt vatten här hemma resulterar i 1 liter rent vatten till deras vattenprojekt.
Vi har äran att i år presentera skådespelaren Fredrik Dolk som konferencier. 
Välkomna till Ramlösa Brunnspark!
För mer information:
Annika Anderberg-Boman, projektledare
Tel: 042-10 58 88
E-post: annika.anderbergboman@helsingborg.se

[bookmark: _GoBack]Brunnsdagen är ett arrangemang i samarbete mellan Helsingborgs stad och 
Ramlösa/Carlsberg Sverige.

För fullständigt program, se helsingborg.se/ramlosa.
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