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Inomhus-EM i friidrott flyttar in till Frölunda Torg
Lördag den 26 januari klockan 11.00 – 15.00 förvandlas Frölunda Torg till EM-torget när ”Inomhus-EM flyttar in…” Då kommer Göteborgs kvinnliga idrottsklubb att arrangera en höjdhoppstävling för sina ungdomar och visa upp sin verksamhet. Dessutom kommer häcklegendaren Robert Kronberg på besök för att prata om inomhus-EM i friidrott i Göteborg 1 – 3 mars.
Göteborgs kvinnliga idrottsklubb är landets äldsta, ännu verksamma kvinnliga idrottsklubb. De kommer på lördag, den 26 januari, att visa upp sin verksamhet inne på Frölunda Torg genom en höjdhoppstävling för deras ungdomar. Vinnaren i höjdhoppstävlingen kvalificerar sig sedan till en final som kommer att avgöras på EM-torget inne på Svenska mässan lördagen den 2 mars.
Under dagen kommer häcklegendaren Robert Kronberg på besök. Robert har en lång karriär bakom sig med bland annat ett brons från inomhus-EM i Madrid 2005. Robert kommer att berätta om sin karriär och sitt engagemang som ”Modern Swedish Legend” för inomhus-EM.
Den 28 februari – 3 mars kommer Svenska Mässan och Scandinavium att förvandlas till ett stort aktivitets- och tävlingsområde under devisen ”Allt under ett tak”. För att förhöja upplevelsen för publiken har arrangören tillsammans med HiQ tagit fram en smartphone-app som ska ge all den information som behövs för att göra liveupplevelsen till något extra. Under dagen på Frölunda Torg kommer HiQ att vara på plats och berätta mer om appen och dess unika funktioner.
[bookmark: _GoBack]I vinter kommer friidrotten att visa upp sig på flera platser i Västsverige. Nu till helgen besöker inomhus-EM Frölunda Torg sedan följer Etage i Trollhättan den 2 februari och Nordstan i Göteborg vecka 7.
För mer information:
Magnus Fridell, Inomhus EM 2013, 0735-062174
Den 1 – 3 mars 2013 är Göteborg värd för EM i friidrott inomhus. Tävlingarna hålls i Scandinavium och i Svenska Mässan blir det ett EM-torg fullt med aktiviteter och möjlighet att träffa aktiva och följa deras uppvärmning. Läs mer på: goteborg2013.com
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