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PRESSMEDDELANDE
 23 november 2010
Barnveckor på shoppingklubb – upp till 70%
Just nu är det barn-tema på shoppingklubben Campadre. Du hittar kläder, accessoarer och leksaker till barnen från populära märken som Marc O’ Polo Junior, Nannok, Brio, Elodie Details och How to Kiss a Frog – upp till 70 procent under ordinarie pris. Men det gäller att vara snabb. Varje kampanj pågår bara under ett fåtal dagar. 

På Campadre.com öppnar varje dag kampanjer med utvalda varumärken och till priser långt under butikernas. Under den kommande veckan är det barnen som står i fokus. Du hittar både fina och praktiska kläder för små tjejer och killar från till exempel Marc O’ Polo Junior, Nannok och Lundmyr of Sweden. 

Passa på att fixa även de hårdare julklapparna till extra bra priser. Klassiska leksaker i trä från Brio finns i kampanj från och med onsdag. Du hittar också väskor från Disney Bags och kreativa leksaker från Oskar & Ellen

För de mindre barnen, missa inte de populära skötväskorna från Dadadoo och åkpåsar från Elodie Details. 

För att ta del av kampanjerna måste du vara medlem på Campadre. Det är gratis att vara medlem, men antalet medlemskap är begränsat.

Du hittar shoppingklubben på www.campadre.com .
Pressbilder finns i Campadres pressrum på MyNewsdesk.
För mer information och pressinloggning, vänligen kontakta:
Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre, tel: 0709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com 
Överallt i Europa har det under de senaste åren spridit sig shoppingklubbar online, med hemliga erbjudanden bara öppna för medlemmar. Campadre är Nordens första ”Private Shopping Club”. Hittills har redan över 500 olika varumärken gått i kampanj på Campadre, med lyxiga och eftertraktade produkter för upp till 70% under butikspris. Varje dag startar nya kampanjer. Det är gratis att vara medlem, men antal medlemskap är begränsat. Namnet Campadre är en sammanslagning av spanskans ”compadre” (vän) och engelskans ”campaign” – vän av kampanjer.

