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Alla ord och översättningar du behöver, gratis!

Besök Norstedts sajt för digital ordinformation, www.doidoidoi.se
Norstedts välkända randiga ordböcker finns sedan några månader online. 
På ordsajten DOI (Digital Ordinformation) kan man:

· Söka ord gratis

På doidoidoi.se ligger 32 000 ord och översättningar mellan svenska och engelska, helt gratis. Här får man snabbt och lätt hjälp med sin översättning.
· Abonnera på ord på andra språk

Just nu finns sammanlagt 914 000 ord i DOI, på svenska, engelska, tyska, franska, spanska och italienska. Enkelt och billigt får man tillgång till ett eller flera språk online, från vilken dator som helst. Perfekt för eleven, studenten, läraren eller inför resan!
· Lära sig om ord och språk

DOI är fullt av underhållande läsning för språkintresserade. Förlagets DOI-redaktion öser ur förlagets språkliga guldgruva och skriver dagligen nya texter om språk: allt från språkliga grodor och särskrivningar till svordomar och namnsdagarnas historia avhandlas. Till redaktionen kan alla som vill skicka in egna texter och förslag på nyord. 
Syftet med språkdelen av DOI är dock inte bara att underhålla. Förlagschef Peter Wilcke säger: ”Vi hoppas att vi med DOI kan inspirera lärare och andra pedagoger att använda ord och texter i sitt dagliga arbete. Barn tycker ju om att leka med ord och frågar ofta varför saker heter som de heter. Med DOI kan läraren lätt få uppslag till hela lektioner om svenska språket och eleverna kan själva klicka sig runt på sajten.”
För mer information, kontakta:

Lovisa Boberg
Informationsansvarig

08-769 89 63
lovisa.boberg@norstedtsakademiska.se
Norstedts Akademiska Förlag är Sveriges marknadsledande ordboksförlag. 
Vi har i mer än hundra år givit ut tryckta ordböcker. 
Nu finns våra ord även på Internet, under namnet DOI (Digital Ordinformation).
www.doidoidoi.se
www.norstedtsakademiska.se
