Vi vill se ett Europa fritt från trafficking
Kan Fair Sex vara nyckeln till ett Europa fritt från trafficking? Det menar RealStars som lanserar en ny Fair Sex-kampanj på internationella kvinnodagen.
 
Kampanjen ger allmänheten en ny bild av Europa. Ett Europa som har högst antal sexslavar per invånare ochsom uppenbarligen sviker principen om alla människors lika värde. Ett Europa där ”Fair Sex” – sex på lika villkor –varken är lag eller norm. I de allra flesta europeiska länder skyddas nämligen sexköparen av lagen–oavsett vilka tragedier sexköparens handlingar bidragit till att orsaka traffickingoffret. 

Den svenska sexköpslagen behövs – i hela EU
– Många anser atttrafficking bör bekämpas. Men så länge sexköparen skyddas av lagen är det i praktiken väldigt lite man kan göra för att stoppa sextrafficking. Ska vi vända utvecklingen och förhindra exploateringen måste lagarna effektiviseras i Europa, säger Malin Roux, grundare av RealStars.
Sverige har tydligt tagit ställning för Fair Sex genom införandet av sexköpslagen, som borde vara ett naturligt inslag i varje samhälle grundat på jämlikhet och jämställdhet. Sexköpslagen är inte bara en markering utan ett effektivt verktyg: Människohandlare ser den svenska marknaden som mindre attraktiv i dag än för 13 år sedan. Den är också betydligt mindre lönsam nu än då. Därför vill RealStars få fler EU-länder att följa Sveriges väg. 

Du kan påverka!
Förutsättningarna är bättre än någonsin: Frankrike röstar om en sexköpslag i maj i år och Tyskland har börjat diskutera frågan. Genom Fair Sex-kampanjen vill RealStars kanalisera den starka opinion som finns för ett Europa fritt från trafficking och ge EU den kraftinjektion som kan skynda på utvecklingen. Kampanjen är unik genom att alla bjuds in att vara med och påverka beslutsfattare i EU.

Fashion for Fair Sex 
Sedan RealStars grundades 2010 har flera konstnärer uppmärksammat Fair Sex. En av dem är designern Johanna Brag som har designat strumpbyxor till förmån för RealStars. På kampanjsiten kan besökare visa intresse för att strumpbyxorna ska komma ut till försäljning i någon av de stora modekedjorna i Sverige.
– Att köpa strumpbyxor till förmån för Fair Sex och mot trafficking skulle bli en handling som skänker glädje till konsumenten och frihet till de som utsätts för trafficking.
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