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Vilken kändis springer du med?
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Sveriges ledande sportkedja Stadium vill fortsätta inspirera till löparglädje och därför inleds imorgon vårens runningkampanj RUN WITH. I kampanjen samarbetar Stadium med några av landets främsta idrottare samt en rad andra kända profiler. På kampanjsajten www.stadium.se/runwith  delar profilerna med sig av personliga videohälsningar samt deras egen Spotifylista som de helst springer till. 
Peter Forsberg, Johan Elmander, Anton Hysén, Ola Toivonen, Sanna Kallur, Angelica Bengtsson, Stefan Lövgren, Rasmus Elm, Börje Salming och Anders Bagge är bara några av alla som Stadium samarbetar med.  
· Löpning och musik är en bra kombination och det är något vi har tagit fasta på i kampanjen. Att kända profiler är med och inspirerar till löpning känns helrätt och stöttar fullt ut vår mission om ett aktivt liv, säger Lars-Johan Strand, marknadschef Stadium.
Stadium kommer även att utlysa en tävling på sin facebooksida https://apps.facebook.com/runwith/  Den Spotifylista som har de bästa 10 låtarna att springa till och som får bäst betyg vinner ett presentkort på Stadium värt 5000 kronor. 
Startskottet för RUN WITH-kampanjen är den 12 april och kommer att pågå till den 6 maj.

Stadium är Sveriges största sportkedja med 115 butiker i Sverige, Danmark och Finland. I koncernen ingår dessutom specialkoncepten Stadium Ski, Stadium Outlet med totalt 16 butiker, samt dotterbolagen Stadium Promotion och Stadium Sports Camp (svb). Koncernen har cirka 3 000 anställda och omsättningen 2010/2011 var ca 5,6 miljarder ink moms. Företaget ägs av bröderna Ulf och Bo Eklöf med familjer samt Ikano S/A (25%). Stadium vill inspirera till ett aktivt, roligt och hälsosamt liv. www.stadium.se.
