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Visa europe │NOTA de Prensa

Visa Europe y Hearst Magazines UK anuncian una innovadora asociación para integrar la cartera digital V.me by Visa 

· La colaboración entre Visa y Hearst permite a los lectores aprovechar al máximo su tiempo gracias a las compras rapidas, fáciles y seguras mediante V.me
Madrid, 24 de febrero de 2015: Visa Europe ha anunciado hoy una asociación única e innovadora con Hearst Magazines UK. Hearst integrará el servicio de cartera digital V.me by Visa para ofrecer a sus lectores la posibilidad de realizar compras rápidas y fáciles, ya sea para adquirir entradas para el Cosmopolitan’s FashFest, objetos de decoración en el Country Living Marketplace, o para reservar plaza en la escuela de cocina del Good Housekeeping Institute con el fin de mejorar sus habilidades reposteras.
La primera fase de la asociación se lanzará esta primavera, cuando las entidades financieras miembro de Visa podrán ofrecer a sus clientes ofertas exclusivas en suscripciones de publicaciones Hearst al registrarse y pagar con V.me by Visa. A lo largo de los próximos meses, seguirán poniendo en marcha nuevas fases del acuerdo, incluyendo la posibilidad de comprar en los canales de e-commerce de Hearst.
V.me by Visa permite a los consumidores realizar compras online, sin importar que estén en casa o fuera, con tan solo unos pocos clics. El servicio hace que comprar sea rápido, sencillo y seguro, ya que elimina la necesidad de que los compradores deban introducir su número de tarjeta, fecha de caducidad y otros datos personales cada vez que realizan una compra. El acuerdo con Hearst les dará a los lectores una nueva forma de disfrutar de su tiempo libre, haciendo que sea más sencillo realizar comprar cuando están de viaje o relajándose en el jardín. 

Wendy Martin, Directora Ejecutiva V.me by Visa en Visa Europe, ha comentado: “Todos tenemos escasez de tiempo por las exigencias de nuestro día a día, así que cuando disponemos de un rato para nosotros y nos podemos relajar con nuestras revistas favoritas, queremos aprovechar al máximo esos momentos de inspiración. Nos complace trabajar con Hearst Publishing para integrar el servicio de cartera digital de V.me by Visa, ofreciendo a sus lectores confianza a la hora de comprar online.”
Sharon Douglas, New Business Development Director, Hearst Magazines UK explica: “Hearst tiene marcas como Good Housekeeping, Cosmopolitan, Elle, Harper’s Bazaar y Esquire, que son algunas de las fuentes de información, inspiración y entretenimiento más fiables del mundo. Junto con Visa, podemos ofrecer a los consumidores la confianza de que la experiencia de V.me by Visa mejorará sus vidas con una forma de pago cómoda y fiable.”

Visa Europe realizará demostraciones de V.me by Visa en el Mobile World Congress de Barcelona que se celebra del 2 al 5 de marzo. El stand de Visa se encuentra en el pabellón 6, stand #6D40.

Sobre Visa Europe

Visa Europe es una compañía de tecnología de pago que operan las entidades financieras y otros proveedores de servicios de pago de 37 países de toda Europa que son propietarios del mismo. Es el sistema de pagos líder en Europa, habiendo aumentado su cuota de mercado sobre MasterCard en Europa desde el 55,5% en 2011 a 56,9% en 2013.

Visa está en el corazón del ecosistema de los pagos, proporcionando los servicios y la infraestructura que permiten a millones de consumidores, empresas y gobiernos europeos realizar pagos electrónicos. Sus miembros son responsables de emitir tarjetas, adquirir comercios y determinar las comisiones para titulares y comercios. Visa Europe también es el mayor procesador en Europa, responsable de procesar más de 16.000 millones de transacciones cada año, a un ritmo de 1.622 transacciones por segundo en periodos de más actividad.

En Europa hay más de 500 millones de tarjetas Visa y uno de cada 6 euros gastados se paga con una tarjeta Visa. El gasto total con tarjetas Visa supera los 2 billones de euros al año, de los que 1,5 billones de euros se gastan en comercios.

En 2004, Visa Europe se creó en el Reino Unido como compañía independiente de Visa Inc. y opera en Europa con una licencia exclusiva, irrevocable y a perpetuidad. Ambas compañías trabajan en colaboración para hacer posibles los pagos con Visa en más de 200 países.

Más información en www.visaeurope.es y @VisaEuropeNews

Sobre Hearst UK
Hearst Magazines UK es el nombre commercial de National Magazine Company Ltd, fundada en 1910 por William Randolph Hearst, is es una filial 100% propiedad de Hearst Corporation. 

Hearst Magazines UK publica 19 cabeceras y siete publicaciones puramente digitalesentre las que se incluyen Cosmopolitan, Digital Spy, ELLE, Esquire, Good Housekeeping y Harper’s Bazaar.

Es el mayor editor digital en el Reino Unido, con una audiencia online de 43 millones de usuarios únicos al mes *, que llega a una de cada tres mujeres británicas y a uno de cada seis adultos en el Reino Unido.

Hearst Magazines UK participa en dos joint ventures en colaboración con algunos de los mejores editores del mundo:

· Hearst Rodale UK: Una joint venture al 50% con Rodale Inc, centrada en la salud y el bienestar. Hearst-Rodale publica Men’s Health, Women’s Health y Runner’s World, sus respectivos sitios web y portales digitales (triathletesworld y fetcheveryone).

· COMAG: una joint venture al 65%/35% con Condé Nast, uno de los mayors distribuidores de revistas del Reino Unido.

Más información en www.hearst.co.uk
* (Google analytics non-deduped Dec 2013.).
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