Markoolio spelar poker i väntan på att nya skivan släpps

På lördag spelar den snart skivaktuella artisten Markoolio poker på Åland. Tillsammans med spelbolaget Paf skänker han gaget till verksamhet för sjuka barn.

Marko ”Markoolio” Lehtosalo gillar poker och har gjort mycket underhållning för barn genom åren. Många av hans fans är barn och därför väljer han att skänka sitt pokergage på 500 euro till Ålands barnfond. Det åländska spelbolaget Paf lägger till ytterligare 500 euro så att summan till fonden landar på 1000 euro.

Paf ställde några frågor till den folkkära artisten inför pokerturneringen.

Varför spelar du poker för goda ändamål?
· Då kan jag kombinera nytta med nöje. Det känns riktigt bra att få möjligheten att donera pengar till Ålands barnfond. Jag tycker att Paf gör en beundransvärd insats här.

Det finns ett pris på ditt huvud i turneringen. Är du bra på poker?
· Jag har varit ganska bra och placerade mig på plats 666 av 5600 deltagare i poker-vm år 2007.

Så du är en hyfsad skalp för den som slår ut dig?
· Ja. Det känns lite jobbigt. Jag kommer att vara en jagad man.

Vad händer annars i ditt liv?
· Jag ska släppa en ny skiva. Om två veckor spelar vi in videon till den första singeln ”Borta bra men hemma bäst”. Den släpps i januari.

Hur sugen är du på att göra en låt till sommarens fotbolls-EM?
· Inte alls. Jag har gjort tre EM-låtar, så nu räcker det. Det blir löjligt snart. Men visst är det en egokick att höra mina låtar sjungas på fotbollsläktarna. Det känns galet.
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Det finns 30 platser till Markoolio Poker på Paf Casino i Mariehamn lördagen den 12 november, med start klockan 16:00.
Utöver prispotten på 1500 euro finns en så kallad bounty på Markoolio, vilket betyder att den som slår ut honom ur turneringen får 100 euro.
Biljetter och mer information om turneringen kan man få om man mejlar till livepoker@paf.com

Ålands barnfond arbetar för att ge sjuka barn en bra sjukhusvistelse. Bland annat har fonden byggt upp en avdelning för lekterapi på Ålands centralsjukhus.

För mer information eller önskemål om att intervjua Markoolio kontakta:

Anders Sims
Presschef, Paf
Anders.sims@paf.com
+358 (0)457 342 8228
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