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Innofactor Sverige utsedd till Gasellföretag 2016
Varje höst utser Dagens industri Sveriges mest snabbväxande företag. I år är vi extra stolta då vi på Innofactor AB är en av de som utsetts som Gasellföretag 2016. 
Vi hjälper våra kunder i den digitala transformationsresan och att navigera i molnet, säger Robert Erlandsson VD och Sverigechef på Innofactor AB. Vår egen resa startade för 11 år sedan med fyra entreprenörer som ville göra skillnad och sticka ut på IT-marknaden. Cinteros var namnet då och vi växte snabbt och organiskt upp till drygt 100 personer. Under resan har vi gått från IT-leverantör till strategisk partner för våra kunder och deras affärskritiska lösningar. 
Att växa i den här takten har varit utmanande men har gått riktigt bra och tillväxten har skett med bibehållen lönsamhet. Vi har en otroligt engagerad personal och fokuserar på att attrahera rätt människor med ambitioner, glädje och teamkänsla. Här är det ”alla för en” som gäller och trots vår storlek är vi fortfarande det lilla företaget med entreprenörsandan och engagemanget ständigt närvarande, fortsätter Robert. 
I våras gick vi samman med den finska IT-koncernen Innofactor Plc och vi har nu vuxit till 140 personer bara i Sverige. I Norden är vi idag över 600 personer och verksamma inom Microsofts samtliga områden. Alla grundare är fortfarande aktiva i företaget och arbetar dagligen med att kontinuerligt utveckla verksamheten. 
[bookmark: _GoBack]Även den finska koncernen Innofactor Plc är ett entreprenörsbolag som grundades år 2000 av Sami Ensio som är CEO, det gör att samgåendet blev ett naturligt steg i den fortsatta utvecklingen. Vi ser nu fram emot en spännande och utvecklande framtid tillsammans med våra anställda och våra kunder, avslutar Robert.
Priserna delas ut den 5 december på Konserthuset i Stockholm och - vi är förstås på plats.
Grundarna av Innofactor AB (tidigare Cinteros) är: Robert Erlandsson Managing Director och Sverigechef för Innofactor, Sven Helander Finance Director, Martin Sahlberg Director Operations och Allan Varcoe Director Strategy and Offering. 
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Innofactor är en av Nordens ledande leverantörer av Microsoftbaserade IT-lösningar. Innofactor levererar verksamhetskritiska lösningar och underhållstjänster samt utvecklar egna mjukvaruprodukter och tjänsteerbjudanden. Tyngdpunkten ligger i digital transformation och molnlösningar baserade på Microsofts Azure. Innofactor har över 1500 kunder inom privata företag, medlemsorganisationer samt inom offentliga sektorn i de Nordiska länderna. Företaget har över 600 motiverade och skickliga medarbetare på ett flertal platser i Finland, Norge, Sverige och Danmark. Innofactors omsättning har ökat med 35 procent i genomsnitt under åren 2011–2015. Innofactor utnämndes som vinnare av 2015 Microsoft Finland Partner of the Year och var finalist i två globala kategorier avseende offentlig sektor. Innofactor Oyj:s aktie är noterad på NASDAQ OMX Helsinki Ab:s huvudlista inom branschen teknologi.
Det är alltid företagets fyra senaste årsredovisningar som ligger till grund för Gasellundersökningen. 
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