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Cykelturistveckan kommer till Halmstad 2017

Idag offentliggjordes att Halmstad blir värdstad för Cykelturistveckan. Under sista veckan i juli 2017 kommer Halmstad att besökas av flera hundra cyklister. Deltagarna får en härlig vecka med olika turer där Halmstads historiska och kulturella omgivningar besöks. 
Varje sommar träffas 350-450 medlemmar i Cykelfrämjandet någonstans i Sverige under en hel vecka. Den regelbundet återkommande Cykelturistveckan har gått av stapeln i snart alla våra svenska landskap. Detta har gett många en helt unik möjlighet att lära sig Sveriges geografi sittandes på sin cykel. 
- Cykelturistveckan är årets höjdpunkt för cykelturister. Att få vara lokal arrangör för denna vecka i Halmstad känns riktigt roligt. Vi har fått chansen att visa upp Halmstad för alla dessa cyklister och vi kommer att ta dem till riktiga smultronställen. Vi rekommenderar alla intresserade att boka boende tidigt och ta med sig badkläder, berättar Lars Green, Ordförande i Cykelfrämjandet Halmstad/Laholm. 
Halmstad är en cykelstad av stora mått med cirka 27 mil cykelbanor. 2014 rankades Halmstad som 2:a i cykelvelometern, Cykelfrämjandets Kommunvelometer är en granskning och jämförelse av kommuners arbete med cykelfrågor, och numera går Sveriges första nationella cykelled, Kattegattleden genom Halmstad.

· Cykelturistveckan är ett hållbart evenemang, bla. stannar besökarna en längre period i staden. En längre vistelse gynnar besöksnäringen i Halmstad såsom t.ex. boendeanläggningar och restauranger, säger Linda Hellring, projektledare på Halmstad Convention Bureau. 
Om cykelfrämjandet 
Cykelfrämjandet jobbar för en bättre cykelmiljö i Sverige, på många olika sätt. Cykelfrämjandet arbetar för att fler politiker, både på riksplanet och i Sveriges kommuner och regioner i ännu högre utsträckning förstår värdet av ökad cykling – för miljö, folkhälsa och städernas framkomlighet.
Mer information och frågor
Lars Green, Ordförande i Cykelfrämjandet Halmstad/Laholm

E-post: lasse@konvaljen.se
Mobil: 035-107372

Claes Tagesson, Projektledare för CTV 2017

E-post: c.r.tagesson@telia.com

Mobil.0734-38 31 73
Linda Hellring, projektledare på Halmstad Convention Bureau AB
http://www.halmstadcvb.se/
Mobil: 0766-5 25 71
E-post: linda.hellring@halmstad.se
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