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serverdrift & webbhotell




City Network medverkar i panel på Internetdagarna
Drift och webbhotellbranschen står inför enorma utmaningar – och möjligheter – under de närmsta åren. Domän och webbhotellspaket har sålts i stora volymer till privatpersoner och företag medan större satsningar har levererats via dedikerade servrar och co-locationtjänster. När nu drift i molnet är den nya stora utmaningen och möjligheten - är frågorna många.
City Network är glada över att deltaga på Internetdagarna i panelen som diskuterar utmaningarna på webbhotellmarknaden och hur molntjänster kommer påverka. Styrelseordförande Johan Christenson representerar City Network och dess syn på framtiden. Panelen tar plats den tredje november klockan 15:30 på City Conference Centre i Stockholm och modereras av webbhotellprofilen och numera talesperson för Reklamfritt.se - Jonathan Sulo.
· Som aktiv i 15 år på svenska webbhotellmarknaden är det extremt intressant läge för hela marknaden runt drift i och utanför Sverige. Vi har aldrig sett större möjligheter och förändringar inom en bransch, som annars nu har börjat mogna i Sverige, säger styrelseordföranden i City Network, Johan Christenson.

· För många handlar det om möjligheten att effektivisera och begränsa kostnader med drift i molnet. För oss är det självklart en möjlighet som leverantör men också något som har gjort drift riktigt spännande igen. Att få möjligheten att diskutera det tillsammans med andra ledande företag är förstås mycket roligt, fortsätter Johan Christenson.
· City Network satsar stort på sk ”cloud computing” eller drift i molnet och har stora förhoppningar om att bli den ledande spelaren på publika molntjänster inom en snar framtid. Jag hoppas denna erfarenhet skall bidraga till diskussionen, avslutar Christenson.

Om Internetdagarna

Internetdagarna är en av Sveriges största konferenser och har cirka 150 talare samt flera internationella workshops. Till Internetdagarna hör också en utställning. Du kan läsa mer om Internetdagarna här: http://www.internetdagarna.se och mer om panelen i fråga här: http://www.internetdagarna.se/program-2009/3-november/1218
Om City Network
Med över 10 000 kunder runtom i hela Sverige är City Network en av de absolut ledande webbhotellen. City Network är en driftpartner för både mindre och större företag. Allt från enklare hemsidor till stora system om hundratals servrar driftas i toppmoderna datorhallar där City Network som expert hjälper med redundans, säkerhet och prestanda. Vi hanterar dagligen fler än 1 miljon e-postmeddelanden som skickas av våra kunder. City Network är även ombud och registrar för ett antal toppdomäner som till exempel .se-domänen och tillhandahåller domänsöktjänsten domänvaruhuset.se. City Network är medlem i TelecomCity. Mer information om City Network hittar du på www.citynetwork.se.
För mer information skriv till Johan Christenson på johan.christenson(at)citynetwork.se




