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Pressrelease
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Blommor från Interflora i kampen mot barncancer

 Nästan varje dag drabbas ett barn av cancer i Sverige. I samarbete med samarbetspartners i näringslivet tar Barncancerfonden nu ett helt nytt grepp för att samla in pengar i kampen mot barncancer. 
För att nå en yngre målgrupp samlar Barncancerfonden in pengar via bland annat sociala medier under namnet Give Hope. Via till exempel Facebook kan du ge gåvor till dina vänner där en del av köpsumman går direkt till Barncancerfonden.

· Det är två gåvor i en. När du ger bort en Give Hope-märkt gåva till någon du bryr dig om skänker du samtidigt hopp till barn som kämpar mot cancer. Även en liten gåva som en blomma gör skillnad, säger Olle Björk, generalsekreterare för Barncancerfonden och professor i barnonkologi.

Interflora - en del av något stort
Tack vare Give Hope har Interfloras kunder möjlighet att köpa en Give Hope-märkt gåva och samtidigt ge hopp till barn med cancer. För varje Give Hope-märkt Interflora-produkt som säljs på givehope.se eller i Interflora Fresh-butiker, bidrar Interfora med en viss del av köpesumman till Barncancerfonden. Interfloras bidrag går till viktig forskning om barncancer, råd och stöd under och efter barnets behandling och information som bidrar till ökad kunskap.
· Det här samarbetet betyder otroligt mycket för barn med cancer. Jag vill rikta ett varmt tack till Interflora som är med och bidrar till detta, säger Barncancerfondens Generalsekreterare Olle Björk. Interfloras bidrag gör det möjligt för oss att komma ännu närmare vår vision – en värld där barncancer inte är något att oroa sig för.

Om Barncancerfonden: Med gåvor från privatpersoner och företag finansierar Barncancerfonden cirka 90 procent av all barncancerforskning i Sverige. Barncancerfonden är godkänd av Svensk Insamlingskontroll vilket garanterar att pengarna alltid går till rätt ändamål. Läs mer på www.barncancerfonden.se
För mer information kontakta, Susann Kinberg, 070-7537200, susann.kinberg@interflora.se Jessica Runemark, 0703- 04 10 64, jessica.runemark@barncancerfonden.se, www.givehope.se
