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engcon visar upp tredje generationens tiltrotatorer när rallycross-VM intar Höljes Motorstadion

Rallycross-VM är i full gång och den 5–6 juli är det dags för den svenska deltävlingen på legendariska Höljes Motorstadion i Värmland. Som stolt partner till CE Dealer Team by Volvo Construction Equipment (CE Dealer Team) kommer engcon att finnas på plats för att stötta teamets förarduo, Klara Andersson och Niclas Grönholm. Under helgen kommer engcon även att visa upp sin tredje generation tiltrotator, som tar grävandet till nya nivåer.
För fjärde året i rad samarbetar engcon med CE Dealer Team by Volvo Construction Equipment (CE Dealer Team), ett rallycrossprogram som sätter fokus på hållbarhet, mångfald och övergången till en elektrifierad framtid. Tävlingen i Höljes är årets andra deltävling i FIA World RX Championship, efter premiären i Lousada, Portugal.
engcons närvaro i Höljes handlar inte bara om att stötta teamet – det är också ett tillfälle att visa upp företagets senaste innovationer. Bland annat presenteras den tredje generationens tiltrotator med energieffektiv teknik som minimerar bränsleförbrukningen och maximerar prestandan. Dessutom visas flera av engcons hydrauliska redskap utrustade med EC-Oil, en lösning som möjliggör automatisk koppling av redskap och tiltrotator direkt från hytten.

– Vi är otroligt glada över att vara på plats och stötta CE Dealer Team med Klara och Niclas i spetsen. Deras framfart på banorna runt om i världen visar att elektrifierade fordon nu på riktigt är konkurrenskraftiga. Hela entreprenadbranschen genomgår en transformation där elektrifieringen av entreprenadfordon tar stora kliv framåt, säger Aki Järvinen, engcons säljchef i Sverige. Det är extra roligt att presentera en ny generation tiltrotatorer som är anpassade för framtidens behov. Vi ser verkligen fram emot att visa upp våra smarta lösningar för den grävande världen, fortsätter han. 
engcon kommer även att vara på plats för att visa upp sina senaste produktnyheter när rallycross-VM för första gången gästar Kymiring i Finland den 23-24 augusti.





För mer information, vänligen kontakta:

Aki Järvinen, säljchef Sverige
Aki.jarvinen@engcon.se
+46706290149

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons cirka 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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