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De bästa idéerna från Timrå, Härnösand
och Kramfors prisas i jagharenide.nu2015-10-30
Pressmeddelande



[bookmark: _GoBack]Tisdagen den 3 november utses Timrå, Härnösand och Kramfors bästa idéer genom tävlingen jagharenide.nu. Priser delas ut i fem kategorier till handlingskraftiga entreprenörer med nya spännande idéer. Vinnarna från de tre kommunerna går sedan vidare till regionfinal i november.
Tävlingen jagharenide.nu genomförs under 2015 i alla Västernorrlands kommuner (Ånge, Sollefteå, Sundsvall, Timrå, Härnösand, Kramfors och Örnsköldsvik). De bästa bidragen från respektive kommun utses först på lokala delfinaler där vinnarna går vidare som finalister till regionfinal i Sundsvall den 17 november. Tävlar gör entreprenörer med nya affärsidéer, innovationer och utvecklande kommunidéer. I prispotten ligger pengar, produkter och tjänster till ett totalt värde av ca 500 000 kr. 
Pressinbjudan: Välkommen till gemensam prisutdelning för tre kommuner
Timrå, Härnösand och Kramfors bästa idéer koras tisdag 3 november kl. 18.00 – 20.00 på St Petri Logen i Härnösand. Press är välkommen att delta vid kvällens prisutdelning. Meddela Ewa Sandeheim om ni avser att delta (se nedan för kontaktuppgifter). 
Priser kommer att delas ut i följande kategorier:
• Bästa tjänsteidé
• Bästa produktidé
• Bästa hållbarhetsidé
• Bästa digitala idé
• Bästa kommunidé
Dessutom utses ett vinnande bidrag från respektive kommun till ”Bästa idé – alla kategorier”. 
Vinnare av denna utmärkelse får pitcha sin idé live inför publik och investerare på regionfinalen.
Anmälan till tävlingen har varit öppen i två omgångar under 2015:
• 18 maj - 10 juni för idéer från Sollefteå och Ånge. 
• 31 augusti - 27 september för idéer från Sundsvall, Timrå, Härnösand, Kramfors och Örnsköldsvik. 
Om jagharenide.nu: 
Jagharenidé.nu har tidigare arrangerats av Åkroken Business Incubator 2007, 2009, 2011 och 2013. Syftet med tävlingen är att främja och visa upp entreprenörskap i Västernorrland. Tävlingen är också ett sätt att öka inflödet av innovativa idéer och entreprenörer till inkubatorverksamheten och samverkande aktörer. Samtliga affärsidéer som deltagit i tävlingen har erbjudits fortsatt hjälp för att ta nästa steg mot kommersialisering. Uppföljningar visar att cirka 10 % av bidragen efter två år har resulterat i företag med en eller flera anställda. Läs mer på: www.jagharenide.nu
För mer information kontakta:
Ewa Sandeheim – verksamhetskoordinator, Åkroken Business Incubator
070-667 19 94, ewa.sandeheim@akroken.se
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