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Kvinnelandslaget i håndball 
har fått ny MAN buss.
H. M. Kristiansens Automobilbyrå AS har inngått en sponsoravtale med Norges Håndballforbund. Både pressen og håndballandslaget var tilstede under avdukingen av den dekorerte MAN bussen på Holmenkollen 16. mars.

Landslagsbussen er dekorert med bilder av håndballandslagets spillere og skal frakte de norske jentene til og fra trening og kamper de neste årene.
Bussen er en MAN Lions Coach Euro 6. Den er 12 meter lang og har 440 hk. 44 seter gir komfortabel avstand mellom seteradene.
Sponsoravtale mellom H.M.K og Norges Håndballforbund
H.M. Kristiansens Automobilbyrå AS har kjøpt MAN bussen og inngått avtale om kontraktskjøring med Norges Håndballforbund. Sponsoravtalen ble inngått i desember 2015 og varer i tre år. 
Administrerende direktør i H.M.K., Morten Stovner-Sørlie, sier at de er svært fornøyd med MAN Truck & Bus Norge og at MAN utgjør det beste alternativet for buss. I tillegg synes han er det morsomt å dekorere bussene for kundene og forteller at dette gir positiv PR. 
Landslagsspillerne Nora Mørk og Heidi Løke sier de er svært fornøyd med den nye, dekorerte bussen. 
H.M.K. kjører også for blant andre Norges Skiskytterforbund og Norges Fotballforbund. 

For mer informasjon, kontakt:
Administrerende direktør i H.M.K Morten Stovner-Sørlie.

E-mail: morten@hmk.no 
Telefon: 22 67 22 67
Bildetekst: Den nye landlagsbussen ble presentert for pressen utenfor Scandic Holmenkollen Park onsdag 16. mars 2016 med det kvinnelige håndballandslaget tilstede. 
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Foto: Katharina Fjeld
MAN-konsernet er en av Europas ledende industriaktører innen transportteknikk og omsatte for om lag EUR 14,3 milliarder i 2014. MAN er leverandør av lastebiler, busser, dieselmotorer, turbomaskiner og spesielle girenheter og har om lag 55 900 ansatte globalt. Alle MANs forretningsområder er ledende på sine markeder.
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