Pressmeddelande

Svenska gitarrister får leva sin dröm på Sweden Rock
För att hylla Alice Cooper och hans odödliga låtar så ges 30 aspirerande gitarrhjältar chansen att stå på Sweden Rocks scen. För att där tillsammans med Alice’s ständige vapendragare gitarristen Ryan Roxie leverera Schools Out, en av Alice Coopers odödliga klassiker.
Alice Cooper gästar årets Sweden Rock Festival, och för att hylla både Alice och hans odödliga låtar så ges 30 aspirerande gitarrhjältar chansen att få stå på Sweden Rocks 4Soundscen för att tillsammans leverera en odödlig klassiker.
På torsdagskvällen den 5 juni ställer sig Alice Cooper med band på Festival Stage och radar upp ett pärlband av klassiska låtar ur sin mångåriga karriär till ett hav av hängivna fans. Men redan på eftermiddagen samma dag kommer klassiska toner att ljuda över festivalområdet från 4Sound Stage med hjälp av 30 gitarrister och Alice’s ständige vapendragare, gitarristen Ryan Roxie. Låten är naturligtvis en av rockhistoriens stora – Alice Coopers ”School’s Out”.
Ryan Roxie, som är en av initiativtagarna, kommer via sin videoblogg hålla rockskola en gång i veckan fram till festivalen och ge fansen en chans att lära sig låten. ”Nästa steg är att tävlingsdeltagarna laddar upp en egen video där man spelat in låten och sen väljer vi ut de bästa deltagarna som får vara med och framföra låten på Sweden Rock Festival”, säger Ryan Roxie.
”Detta är fantastiskt roligt, säger Fredrik Österberg, som har tagit in Ryan som gästlärare i den Internetbaserade musikskolan Playalong, där man undervisar sina elever på nätet med interaktiva onlinelektioner. ”Vi ger svenska hårdrocksfans en möjlighet att lära sig en av rockens ikoniska låtar, för att sedan ställa 30 av dem på samma scen och framföra den tillsammans med sina idoler, det kan inte bli mer ”lev drömmen” än så här” avslutar Fredrik. Ryan själv är mycket inspirerad inför uppdraget och tror att det kommer att bli en mäktig syn på årets Sweden Rock Festival och låter hälsa ”stay inspired & keep rockin'... The countdown to Sweden Rock has begun!”
Tävlingen är ett samarbete mellan 4Sound, SRF, Gibson, Playalong och Roxie 77.
Läs mer på
Trailern: http://youtu.be/AQMyrd-D1Qk
Videobloggarna: Vi kommer att lägga upp alla videobloggarna (13 stycken) på vår YouTube-kanal varje fredag med start 7/3. De kommer också att ligga på http://www.playalongmusic.com/sv/videolektioner?view=video&typeId=15&productId=3092#prod_li_3092
Kampanjhemsida: 
Svenska: playalong.se/liveyourdream 
Engelska: playalongmusic.com/liveyourdream
Kontakt
Mr Ryan Roxie, 070-458 09 86 ryan.roxie@gmail.com
4Sound, Peter Felldin - Marknadschef  0734 350 503, peter.felldin@4sound.se
Playalong, Fredrik Österberg – CEO +46 707 70 88 21, fredde@playalongmusic.com
Om 4Sound
4Sound är Sveriges ledande musikkedja med 19 musikaffärer från Umeå i norr till Malmö i söder och med en web-shop som är öppen dygnet runt. Hos oss hittar du allt från blockflöjter till inspelningsstudios, trummor, massor av gitarrer och keyboards. Våra medarbetare är erfarna musiker som vet vad du behöver och vad som passar bäst just för dig. Vi jobbar bara med de bästa varumärkena som Gibson, Yamaha, Fender, Roland för att bara nämna några. 
Hos oss kan du även köpa Playalong – musikutbildning på nätet och vi erbjuder även Playsafe - försäkring för musikinstrument.
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