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PRESSMEDDELANDE 12 AUGUSTI 2019


Skapa din personliga ansiktsmask med KICKS Beauty’s nya sheet masks i tablettform

Nu kan du skapa din personliga sheet mask med hjälp av KICKS Beauty’s komprimerade sheet masks i tablettform, DIY Sheet Mask. Det är bara att addera ditt favoritserum, essence eller toner så får du en ansiktsmask helt anpassad efter din hudtyp och hudtillstånd.

Med KICKS Beauty’s DIY Sheet Mask kan du enkelt vara flexibel med din hudvård. De små tabletterna förvandlas på bara några sekunder till en skräddarsydd sheet mask. Använd den bifogade lilla koppen för att lägga tabletten i blöt tillsammans med ditt eget val av serum/essence eller toner. Masken kommer gradvis att svälla upp och bli till en fullstor sheet mask. Tabletterna går också att använda i redan använda sheet mask-förpackningar för att fånga upp serum som eventuellt har blivit kvar. 

KICKS Beauty DIY Sheet Mask är också perfekt att ha i resväskan. Den tar ingen plats och ditt serum eller toner/ansiktsvatten har du oftast med dig, vilket innebär att du enkelt kan ge din hud en välgörande och näringsrik boost även när du är på resande fot.

Pris: 79 kr, innehåller 10 stycken sheet masks, gjorda av 100% bomull. Liten kopp medföljer.

KICKS Beauty DIY Sheet Mask finns i alla KICKS-butiker och på kicks.se.

För mer information, vänligen kontakta: 
Andrea Vitéz, Patriksson Communication, andrea.vitez@patrikssoncomms.com, +46 70 940 48 15

Maria Kempe, pressansvarig KICKS, maria.kempe@kicks.se, +46 72 580 39 70

Om KICKS
[bookmark: _Hlk508616693]KICKS är Nordens ledande skönhetskedja och erbjuder ett helhetskoncept inom makeup, doft, hudvård och hårvård. Med välutbildade skönhetsexperter i 250 butiker i Sverige, Norge och Finland och en modern omnikanalslösning, där fysisk butik och e-handel är integrerat, erbjuder KICKS personliga och inspirerande skönhetstjänster och runt 25 000 produkter från 300 varumärken. KICKS har flaggskeppsbutiker i Göteborg, Oslo, Malmö och Stockholm och är en del av Axel Johnson-koncernen. 
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