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Pressmeddelande 2005-12-09
Allt fler julhandlar på jobbet!

I år väljer rekordmånga att handla sina julklappar via nätet, inte minst under arbetstid. Detta visar statistik från prisjämförelsetjänsten Compricer, som undersökt köpbeteenden hos sina drygt 100 000 besökare under de två första veckorna av julhandeln. Det som lockar med att inhandla julklapparna via nätet är att spara pengar, bekvämlighet, och ett större utbud. 

E-handeln växer och en konsekvens av detta är att mer och mer av julhandeln sker på jobbet. Undersökningen visar att så mycket som 60% av all e-handel av julklappar de första två veckorna i julhandeln har skett på arbetstid. ”Merparten av våra besökare använder vår tjänst under arbetstid och vi ser en markant uppgång nu i och med julhandeln”, säger Jakob Tolleryd, VD på Compricer.

Undersökningen som inkluderar ca 100 000 besökare som via Compricer besökt 250 e-handelsbutiker visar vidare på tre huvudsakliga skäl till varför konsumenter väljer att julhandla på nätet:

· Spara pengar. Ofta är priserna väsentligt lägre på Internet än i traditionella butiker. Undersökningen visar att priserna på typiska julklappar som hemelektronik, böcker, film och spel i snitt är 20% billigare på Internet. Dessutom finns möjligheten till prisjämförelser på Internet.

· Bekvämlighet. Istället för att hetsa runt på stan på lunchen eller helgen köper man julklapparna i lugn och ro framför datorn. I storstäderna slipper man trängas på de stora varuhusen och i mindre städer slipper man åka till andra orter.
· Större utbud. Antalet produkter att köpa på Internet är mångdubbelt fler än i någon butik. T ex erbjuder landets tre största e-handelsbutiker för böcker tillsammans ca 3 miljoner boktitlar medans en normal bokhandel har ca 50 000 titlar.
För mer information vänligen kontakta: 

Jakob Tolleryd

VD Compricer
Tel direkt: 08 – 586 122 91
Mobil: 0709 – 64 23 80
Email: jakob@compricer.se  

www.compricer.se 

Fakta om Compricer: 

Compricer är en shopping-sökmotor som hjälper konsumenter att hitta rätt produkt till rätt pris. Compricer startades 2004 och finns i Sverige, Tyskland, Frankrike, England och Norge med sammanlagt drygt 500 000 unika besökare i månaden. Via Compricers website www.compricer.se 
 kan konsumenter jämföra produkter, priser och annan relevant information från 250 olika butiker.
Compricer startades i januari 2004 av entreprenörerna Jakob Tolleryd, Marc Lickfett & Jimmy Furland som tidigare byggt upp Internetföretagen Carambole, Domain Network, Netera och Svenska Konstbolaget.
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