Dein Messestand Design Award

Erstmalig verleiht die Dein Service GmbH den Dein Messestand Design Award im Bereich Messe- und Ausstellungsbau. Die Gewinner dürfen sich über die Auszeichnung und je 1.000 € Prämie freuen.

[bookmark: _GoBack]Mehr als 1.000 Aussteller nutzen jedes Jahr den Service von http://dein-messestand.com um den Messebau auszuschreiben und Angebote für den Messestand zu vergleichen. Die Dein Service GmbH hat nun beschlossen, die besten Messestände zu prämieren - mit dem DMD Award (Dein Messestand Design Award).  Zur Teilnahme können sich grundsätzlich alle Firmen anmelden, die im Zeitraum von 01.08.2014 – 30.11.2014 auf einer Messe ausstellen.
Ziel ist es herauszufinden, wer das beste Design Konzept erarbeitet und dann auch umsetzt. Darum ist bereits vor Messebeginn eine 3d Visualisierung einzureichen und nach der Messe ein Foto des Messestandes. Beides wird dann nebeneinander gelegt und bewertet.
	
…and the winner is
Gekürt werden die Gewinner in zwei Stufen. Zuerst trifft eine Expertenkommission die Vorauswahl. Je Kategorie werden die Top 10 anhand von Kriterien wie Konzeptidee, Einhaltung Corporate Design, Eyecatcher Effekt, etc. vorausgewählt.  Der Gewinner wird im nächsten Schritt durch ein breites Publikum gewählt. 
	
Kategorien Dein Messestand Design Award
Der Design Award wird in 3 Kategorien vergeben, die sich nach der Höhe des für den Messebau vorhandenen Budgets richten. Jede Kategorie ist mit 1.000 Euro für den Gewinner dotiert.
Der Award wird in den folgenden Kategorien vergeben:
Kategorie 1: Messebau Budget 5.000 – 10.000 Euro
Kategorie 2: Messebau Budget 10.001 – 20.000 Euro
Kategorie 3: Messebau Budget mehr als 20.000 Euro

Weitere Informationen und das Anmeldeformular zum Design Award finden Sie auf der Webseite von Dein Messestand oder ggf.  im Anhang der Pressemeldung. 
