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Klart för ett unikt multiskidspår i Orsa Grönklitt 
Nu, efter en process på två år är det klart: en rullskidbana på cirka fem kilometer ska byggas i Orsa Grönklitt.
– Det är fantastiskt att vi nu kan starta projektet på riktigt, säger Hans Stjernqvist, projektledare. I onsdags blev den sista delen av finansieringen klar. Nu kan vi gå vidare och förverkliga det som vi så länge drömt om. Det här är något som kommer att betyda mycket, för många.

Historien är att Orsa Skidklubb redan under våren 2015 påbörjade ett projekt med ambitionen att anlägga en rullskidbana i Orsa Grönklitt. Önskemålet hade funnits i många år, där klubben ville ge barn, ungdomar och juniorer förutsättningar att få träna rullskidor i en säker och skidspårsliknande miljö.
– Efterhand som projektplaneringen gick framåt, säger Hans, har tankar och diskussioner
uppstått om inte fler målgrupper skulle kunna dra nytta av den planerade banan. Det var då som idén med en multiskidbana uppstod.

Banan kommer att bli en attraktion och göra skäl för sitt namn – multiskidbana. Åkning kommer nämligen att kunna ske i olika svårighetsgrader, och vara tillgänglig för flera olika kategorier av åkare. Bland annat får de yngsta, barnen, chansen att åka i en trygg miljö, genom att leka sig fram på rullskidor. Bandesignen är också anpassad för utövare med olika typer av funktionsnedsättning. I projektet finns bland annat en utvecklingsdel i form av ett system med arbetsnamnet ”Virtuell ledsagare”. Denna del vill skapa möjligheter för utövare med synnedsättning att kunna åka banan, utan ledsagare.

Banan är till största delen planerad att dras fram efter redan befintliga skidspår i Orsa Grönklitt. Banan blir belyst, för att maximera nyttjandegraden.
Byggnationen påbörjas under andra halvan av 2017, med en planerad invigning senast i oktober 2018.
Kostnaden för projektet beräknas till 12 Mkr, varav Arvsfonden i onsdags beviljade ett bidrag om 5 Mkr.
Frågor ställes till: 
Hans Stjernqvist (ordförande Orsa Skidklubb, projektledare) 070–648 67 37



Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag och har anläggningar inom tre huvudsakliga verksamhetsområden: skidåkning, camping och temaparker. Tillsammans erbjuder de ett brett utbud av upplevelser, aktiviteter och boenden för alla typer av besökare, året runt.

Grönklittsgruppen AB, Box 133, 794 92 Orsa, www.gronklittsgruppen.se, info@gronklittsgruppen.se, +46(0)250 462 00.
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