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Nyhet		Malmö, 15 april 2016




Nyhet vintern 2016/2017 - vandringsresor på La Palma

Solresor lanserar vandringsresor på La Palma med första avresa i slutet av oktober. Under en semestervecka görs fyra vandringar av olika längd och svårighetsgrad på den vackra ön som bjuder på orörd natur och fantastiska vyer över hav och land.

[bookmark: _GoBack]La Palma är den grönaste ön i den kanariska arkipelagen och en utmärkt plats att vandra på. Här finns ett mycket varierat landskap, med alltifrån höga bergstoppar och grönskande skogar i norr till den mer låglänta terrängen i sydväst med böljande bananodlingar. 

Boendet är bekvämt i rymlig tvårumslägenhet på lägenhetshotellet Las Olas, med centralt läge i den lilla badorten Los Cancajos, några kilometer söder om La Palmas huvudstad Santa Cruz. Halvpension med frukost- och middagsbuffé ingår under hela veckan. På heldagsvandringarna ingår lunch på lokal restaurang.


- La Palma är en kombination av den klassiska solsemestern och den mer äventyrliga, med ingredienser från Azorerna, Madeira och de övriga Kanarieöarna. Det är ett perfekt vandringsresmål – en mindre, naturskönare och lugnare ö som vi nu dessutom gör det betydligt enklare att ta sig till med hjälp av direktflyg från Stockholm, Göteborg och Köpenhamn, säger Mikael Andersson, marknadschef på Solresor. 



FAKTA

Direktflyg från Stockholm, Göteborg och Köpenhamn. 
Avresa oktober 2016 – april 2017.
Reslängd en vecka.

Pris från 9 995 kr för del i tvårumslägenhet på Las Olas.












SOLRESOR VANDRINGSRESOR
Solresor erbjuder vandringsresor på Mallorca, Azorerna, Teneriffa och La Palma. Dessa resmål är speciellt utvalda då de med en kuperad geografi, fantastiska vyer och en intressant flora och fauna är synnerligen väl lämpade för upptäcktsfärder till fots. Vandringsresorna inkluderar flera dagars vandring, lokal vandringsguide, lunch vid heldagstur samt nödvändiga transporter.


För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Director of Marketing, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
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