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Plastikkirurgin fortsätter att växa i Sverige

Art Clinic (Länk till www.artclinic.se)  är en av Sveriges största aktörer inom plastikkirurgi med kliniker och verksamheter på ett antal platser runt om i Sverige.  Intresset för plastikkirurgi fortsätter och ökar under rådande lågkonjunktur, vi ser en stor efterfrågan på våra specialistläkartjänster och branschen växer under 2009 (Sverige),  vi ser tydliga tecken på att detta fortsätter under inledningen av 2010. 
Trender och tillväxt på marknaden

Under 2009 ökade antalet bokningar med 48% för hela året och även under det sista kvartalet var tillväxten stark med en ökning på 28% jämfört med samma period under 2008 . 
· ”Vi ser att denna trend håller i sig under de två första månaderna under 2010 säger Ronnie Pettersson grundare och VD för Art Clinic i Sverige”.
· 
Kirugi och icke kirurgiska behandlingar
Tillväxten inom kirurgi var i fjol cirka 35% och samtidigt växer de icke-kirurgiska behandlingarna. Exempel på icke-kirurgiska behandlingar som ökar är injektionsbehandlingar (Restylane/Botox) och hudvårdsbehandlingar med laser (exempelvis ytliga blodkärl och pigmentfläckar). När det gäller laserbehandlingar så görs det idag allt fler intensiva och omfattande laserbehandlingar i ansiktet där man tidigare skulle ha utfört ett så kallat ”ansiktslyft” kirurgiskt.  Det är en trend som man inom Art Clinic är övertygad om kommer att fortsätta växa.


De 5 vanligaste behandlingarna
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Vad ökar och vad minskar?
· Antalet bukplastiks operationer ökar i takt med att allt fler fetma operationer utförs på landets sjukhus.  Privata vårdgivare som Art Clinic kommer att bli allt viktigare för att hjälpa Landstingen att hantera det stora antalet patienter som förväntas få problem med överskottshud under de närmaste 5 åren. Fetma kirurgin växer och det utförs idag drygt 3000 operationer per år i landet och experter inom området uppskattar behovet till 10.000 operationer. 
· Inom bröstkirurgi med bröstförstoringar och lyft ser vi allt fler kvinnor som önskar återfå ursprunglig volym och form efter barnafödande och amning, samtidigt som andelen unga patienter minskar något. Bröstförstoring är fortfarande den vanligaste privat finansierade operationen.
· Ögonlocksoperation är fortfarande vanligt och det är idag ett ingrepp som utförs på många olika typer av kliniker vilket troligen förklarar att ögonlock ”halkar ner på listan” snarare än att antalet operationer totalt sätt minskar.  
· Andelen unga patienter och patienter över 60 år minskar successivt år för år och den typiska patienten som vi ser i Sverige är idag i 35-45 års ålder i en allt större omfattning.
· Andelen män är fortsatt låg och ligger totalt omkring ca 10% i Sverige.  Andelen män är störst inom operationer som fettsugning och näsor och inom ett nytt område Body Tite (fettsugning med radiovågor) kommer det allt fler män till klinikerna. 

Geografiska skillnader:
Inom vissa områden ses en tydlig skillnad i andel av befolkningen som önskar olika typer av behandlig exempelvis Botox som man nyligen redovisade uppgifter för och där en stark användning framför allt märks i Stockholmsregionen. (LÄNK till DN artikeln 28/1 2010)
Art Clinic ser liknande tendenser då kliniken i Uppsala, är den klinik som växer snabbast inom koncernen för närvarande.  Allt fler Stockholmare åker till en lugn och trevlig klinik med gemytligt bemötande mindre än en timmes resväg från Stockholm.
-”Vi ser även att efterfrågan är stor i en del andra delar av landet och fortsatt expansion ligger givetvis i vår plan berättar VD (Ronnie Pettersson) ”.

För mer information vänligen kontakta:


Mikael Nordberg		Ronnie Pettersson
Pressansvarig/Marknadsföring	VD och grundare av Art Clinic
e-mail: mikael.nordberg@artclinic.com	ronnie.pettersson@artclinic.com
Tel. 018-489 95 07		Tel. 031-13 11 20
Mobil 0708-31 92 10		Mobil 0709-58 05 18
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