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Fotografiskas Event & Konferens är nu utnämnda till finalister som ”Bästa Dagkonferens 2017” i Scandinavian Service and Quality Award (SSQ Award). SSQ Award är, som en av fyra i hela Europa, ackrediterade av Hotrec, en centralorganisation för motsvarigheten till Visita. 
Tävlingen arrangeras av Affärsresenären och Better Business, specialister på att mäta kundnöjdhet. 
I konkurrens med trettiotalet nominerade, där urvalet utgår från Affärsresenärens uppfattning om deras relevans, är Fotografiskas Event&Konferens topp tre av de anläggningar som levererat bästa service under första halvåret 2017 –  när kunderna själva får tycka till. 
Denna topp-placering ges efter att SSQ Award undersökt vad de nominerades gäster tyckt till om sin upplevelse på över 170 olika rating-sajter
· För oss är detta ett fantastiskt kvitto på att våra kunder och gäster upplever vår service som så god att de ger oss dessa väldigt fina betyg. Vi tackar dem från hjärtat för deras engagemang att rösta, säger Helena Rex, Director of Sales på Fotografiska.
Veronica Boxberg Karlsson, vd för SSQ Award berättar om varför Fotografiskas Event&Konferens blev nominerad.
· Det är verkligen jättespännande att ha med anläggningar som Fotografiska som är så populära, har så många besökare, som det pratas och skrivs om – en anläggning som sticker ut. Fotografiska hade under det första halvåret bland de högsta resultaten av dagkonferensanläggningarna i online-utvärderingarna. Därför har Fotografiska chans att bli utnämnd till bäst anläggning på service och kvalité i kategorin dagkonferens, säger Veronica Boxberg.

Fakta: SSQ Award är, som en av fyra i hela Europa, ackrediterade av Hotrec, en centralorganisation för motsvarigheten till Visita. 
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