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Svenstavik 2014-10-02
Pressmeddelande:
Bergs Hyreshus AB säger välkommen till Jakops AB som etablerat sig i Hantverkshuset Svenstavik

Jakops AB har flyttat in i Hantverkshuset i Svenstavik med sin tillverkningsverksamhet utav ATV-vagnar, skoterkälkar och tillbehör till dessa. 
Bergs Hyreshus AB har anpassat lokalytan som hyrs för att den skall passa verksamheten och ser med glädje att nu ännu ett företag har valt att etablera sig i Hantverkshuset.
- Lokalerna i Hantverkshuset passar vår tillverkning. Vi får dessutom tillgång till ett kluster av andra hantverksföretag i samma byggnad och bra möjligheter till personalutrymmen och kontor, säger Christer Norberg, VD Jakops AB.
Mediakontakt:
Christer Norberg, VD Jakops AB, 070-650 05 25
Hans Green, VD Bergs Hyreshus AB, 070-573 52 86
Om Jakops AB:
Jakops AB tillverkar, monterar och levererar ATV-vagnar, skoterkälkar och timmerdoningar av hög kvalité, till ett konkurrenskraftigt pris. Produkten säljs genom auktoriserade återförsäljare på den nordiska marknaden. Företaget bedriver sin verksamhet i Svenstavik, Bergs kommun. Företaget både drivs och ägs av Christer Norberg och Anette Nowén. Jakops AB är ett fåmansföretag, som köper tjänster vid behov och har idag 5 anställda.
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Bergs Hyreshus AB är ett kommunalt fastighetsbolag ägt av Bergs kommun. Bolaget äger och förvaltar drygt 700 lägenheter samt kommersiella-, industriella- och kommunala lokaler. Beståndet finns spritt inom hela Bergs kommun, med en koncentration till centralorten Svenstavik. Bolaget sysselsätter drygt 20 personer och har sitt säte i Svenstavik.
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