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10. juli, 2020


Ny Opel Vivaro-e: “E” for Emissionsfri


Opel Vivaro har i mange år været håndværkerens solide og pålidelige følgesvend i Danmark. Nu ser Vivaro-e, den elektrificerede udgave af Vivaro, så dagens lys. Behovet for emissionsfri udbringning og levering er markant stigende og i Danmark bliver kravene til CO2 udledning fra erhvervskøretøjer i større danske byer til stadighed skærpet. Timingen er derfor perfekt. Vivaro-e er den grønne varebil uden kompromisser. Den introduceres som endnu et skridt i Opels ”Opel goes electric” strategi, der har til formål at elektrificere hele Opels modelprogram frem mod udgangen af 2024. 

Ingen kompromisser: Fleksibilitet, plads og anhængertræk som Vivaro

Vivaro-e er den første fuldt elektriske varebil fra den tyske bilproducent. Opels nye varebil produceres på samme fabrik som dieselvarianten og tilbyder professionelle CO2 neutral kørsel uden at gå på kompromis med alle fordelene fra Opel Vivaro. Således fås Vivaro-e ligesom den eksisterende Vivaro i tre længder S, M og L på hhv. 4,6m, 4,95m og 5,3m. Batteriet er placeret under varerummet og sikrer at den maksimale varerumskapacitet (med FlexCargo) på 5,1m3, 5,8 m3 og 6,6 m3 er uændret. Vivaro-e er ikke bare ligeså fleksibel og alsidig som Vivaro dens maksimale lasteevne på 1275kg er næsten på højde med den 2,0 liters diesel version (1405kg). Ydermere er e-varebilen også det eneste elektrificerede køretøj fra en bilproducent, der tilbyder anhængertræk der må trække op til 1000kg.
Meget lig Vivaro vejer Vivaro-e mellem 2800 og 3100kg. Takket være batteriets placering under varerummet er tyngdepunktet placeret lavt og kombineret med en venderadius på kun 11,3m, er varevognen adræt med eller uden last, dynamisk at køre og nem at parkere på trænge steder. 
Der vil være mulighed for at vælge mellem to størrelser lithium ion batterier alt efter behov. Research har vist at 44% af varevognskunderne aldrig kører længere end 300km pr. dag og 83% kører i gennemsnit mindre end 200km pr. dag. Alt efter behov, kan kunder vælge mellem to batteripakker. Den store batteripakke er på 75kWt og har en rækkevidde på 330km (WLTP1) og til dem der har et mindre dagligt kørselsbehov vil batteripakken på 50kWt og en rækkevidde på 230km (WLTP1) være tilstrækkelig. Batteripakkerne består af hhv. 18 og 27 moduler og er placeret så de ikke har indflydelse på bilens varerumskapacitet. Varevognen er selvfølgelig også udstyret med regenerative bremser, der opsamler energien der bruges ved bremsning og deceleration.

Med 100kW (136hk), 210Nm drejningsmoment og en topfart der er elektronisk begrænset til 130km/t, leverer Vivaro-e nok kræfter til krævende opgaver uden at gå på kompromis med rækkevidden. 
Vivaro-e er den pålidelige emissionsfri følgesvend, der gør hverdagen nemmere og grønnere for både den selvstændige håndværker og virksomheden med den store flåde af varevogne. Den oplades nemt via ladeboks, hurtig ladning eller gennem en stikkontakt hvis nødvendigt. Ved brug af en 100kW DC ladestation kan det 50kWt store batteri lades til 80 procent kapacitet på godt 30 minutter (ca. 45 minutter med 75kWt batteriet). Opel tilbyder en on-board lader, der sikrer den hurtigste ladetid og at batteriet (dækket af en otte års/160.000km garanti) har en lang levetid. I Danmark tilbydes Vivaro-e med en trefaset on-board lader. 
Som på Vivaro tilbydes Vivaro-e med et utal af hjælpesystemer. Med OpelConnect kan kunder bruge smartphonen til at følge opladningen af køretøjet, tjekke opladningstid og programmere klimaanlægget. Der ud over tilbydes Vivaro-e med head up display, vejbane assistent, udvidet skiltegenkendelse, semi-adaptiv fartpilot, front kollisions alarm, automatisk nødbremse, front og bak sensorer samt side blindvinkelsalarm. Et 180 graders bakkamera kan tilkøbes sammen med en syv tommer touch skærm med telefon integration via Apple CarPlay og Android Auto. Navigation er også en mulighed med en opgradering til Multimedia Navi Pro. 

[bookmark: _GoBack]Vivaro-e kommer til Danmark i løbet af 2021 og fortsætter ikke bare Opels elektrificerings offensiv, men også Vivaros succeshistorie der startede med den første generation tilbage i 2001. Den næste elektriske Opel varebil, Opel Combo-e, kommer i 2021. Opel vil tilbyde en elektrificeret version af alle person- og varebiler inden udgangen af 2024.

1 Rækkevidden er fastsat i henhold til WLTP test procedure metoden (R (EC) No. 715/2007, R (EU) No. 2017/1151). Den faktiske rækkevidde kan variere under vekslende forhold og er afhængig af flere faktorer, specielt kørestil, rutens beskaffenhed, udendørs temperatur samt brug af airconditioning og forvarmning.
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