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Pressemelding	         Oslo, 08. desember, 2014

Best Western vokser med nytt hotell i Stockholm

Ved årsskiftet 2015/2016 åpner et helt nytt sentrumshotell og hotellkonsept, hvor alt unødvendig er blitt tatt bort slik at det er mer plass for deg og det du liker. Tidligere har vi i Sverige fått velge mellom designhotell eller standardiserte mellomklassealternativer. &hotel er noe annet - et hotell som ligger sentralt med alt du trenger for en virkelig god pris. BEST WESTERN &hotel er navnet på det nye sentrumshotellet.

Bak konseptet ligger et omfattende arbeid basert på dagens reisende og hotellgjester. Mange spørsmål er stilt og analysert. Hva er viktigst når vi bor på et hotell i dag, hva vil vi gjøre, og hva kan vi være uten? De 202 rommene på &hotel kommer til å være litt mindre enn vanlig, men med den høyeste kvalitet, komfort og funksjon. Samtidig satser man stort på de sosiale flatene. Her vil det være restaurant, bar, bibliotek og flere andre rom hvor folk kan møtes, slappe av og sosialisere.

Navnet - &hotel – sikter til hotellets hovedfokus. Framfor navnet &hotel, kan du legge til alt det andre du vil ha og leter etter. Enten det er sightseeing, underholdning eller arbeid.

- BEST WESTERN &hotel vil være rett  hotell for tiden, det er moderne og godt gjennomtenkt. Et hotell bygget med fokus på enkelhet for gjester, slik at de igjen kan fokusere på alt som de har kommet hit for å gjøre, sier Lars-Jerker Molin, dagligleder og medeier i Sleepingfox Hotel Group AB.

- Det kjennes spennende med et hotell som er skreddersydd for den moderne reisende og som har strategisk beliggenhet kun et steinkast fra Hötorget, sier Johan Kukačka, CEO Best Western Scandinavia. Med det nye hotellet styrker vi vår posisjon som en av de store aktørene i Stockholm. Best Western får med det nyeste tilskuddet totalt 14 hoteller i Stockholmsområdet.


For mer informasjon kontakt: 
Johan Kukacka, CEO
Best Western Scandinavia
Tlf:+ 46 (0) 73-514 39 00
Epost: johan.kukacka@bestwestern.se

Lars-Jerker Molin, daglig leder   
Sleepingfox Hotel Group AB  
Tlf:+ 46 (0) 70-602 30 31    
Epost: larsjerker@molinbolagen.se

Best Western Scandinavia er en medlemsorganisasjon med 130+ privateide Best Western hotell i Norge, Sverige, Danmark og Island. Engasjert vertskap setter sitt personlige preg på hotellopplevelsen for våre gjester. Samtidig har Best Western sine hoteller høye kvalitetskrav på hotellstandard, noe som gjør at du som gjest vet hva du kan forvente og at pris og produkt stemmer overens. Totalt finnes det over 4 000 Best Western hoteller i et 110- talls land, hvorav 150 hoteller i Norden, noe som gjør hotellkjeden til verdens største hotellfamilie.
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