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Två nya styrelseledamöter i Krinovas styrelse

[bookmark: _GoBack]Vid torsdagens bolagsstämma utsågs Högskolan Kristianstads nya rektor Sanimir Resic och VD HKR Holding AB Jonas Haak, till nya styrelseledamöter i Krinova Incubator & Science Parks styrelse. 

Sanimir Resic efterträder Kristianstad Högskolas tidigare rektor Lars Carlsson som i samband med att han lämnar sin tjänst också lämnar sin plats i Krinovas styrelse. Jonas Haak ersätter Bitte Müller- Hansen.

· Jag gläder mig åt den positiva utveckling som vi ser i Krinova och det fina jobb som Charlotte Lorentz Hjorth och hennes medarbetare gör. Vi har en bra styrelse och jag tackar Lars Carlsson och Bitte Müller-Hansen för deras goda arbete i styrelsen och välkomnar samtidigt Sanimir Resic och Jonas Haak som jag är övertygad kommer att tillföra mycket i styrelsearbetet, säger Kent Angergård, ordförande i Krinovas styrelse.


Krinovas styrelse
Kent Angergård, ordförande
Jan Pålsson, vice ordförande, kommundirektör Kristianstads kommun
Sanimir Resic, rektor Högskolan Kristianstad
Jonas Haak, VD HKR Holding AB och VD Kristianstad Airport
Gun Klevås, konsult
Henrietta Hansson, VD Länsförsäkringar Göinge Kristianstad
Charlotte Lindström, förvaltningschef C4 Teknik



För mer information kontakta:

Kent Angergård, ordförande Krinovas styrelse, 070-644 0714

Charlotte Lorentz Hjorth, VD Krinova Incubator & Science Park, 070-829 14 34






Krinova Incubator & Science Park
Krinova är nordöstra Skånes Inkubator och Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Krinova är en av landets drygt 30 science parks, där samverkan mellan företag, organisationer, högskola och samhälle främjar innovationer och utveckling. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. Krinovas tvärdisciplinära innovationsfokus Mat, Miljö, Hälsa, speglar Kristianstadregionens näringsliv och Högskolan Kristianstads kompetensområden.
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