Jenny Edlund är silversmed och har genom åren haft en rad separatutställningar och även medverkat i ett flertal samlingsutställningar. Hon finns representerad på bl.a. Nationalmuseum, Röhsska museet, Kunstindustrimuseet, Köpenhamn, Museum of Art and Design, New York

Utställningen "Organ" är en annorlunda, men ändå på något sätt följdriktig, tolkning av "korpus", det av tradition i silver framställda bruksföremålet. Korpus betyder ju kropp.
Sin inspirationskälla beskriver Jenny så här: 

"Kroppen är mitt rum, både rent fysiskt med inre och yttre delar men också rummet för mina tankar, känslor och reaktioner. Den står hela tiden inför påverkan, frivilligt eller påtvingat. Den är i ständig förvandling, både till det inre och yttre. 

Kroppen anpassar sig, spjärnar emot, reagerar med glädje, rädsla, lust, ilska och sorg. Kroppens fysiska reaktioner på inre eller yttre omständigheter, klumpen i halsen, det av kärlek svällande hjärtat, huden som knottrar sig av lust eller obehag, krampen i axelmuskeln, åtråns glöd, den totala tomheten i bröstet, den sprittande glädjen. 

De fysiska reaktioner som sker i min kropp -i riktiga eller imaginära organ - har jag använt som inspiration och utgångspunkt."

