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Mer material i bistånd 2016
20 procent mer sjukvårdsutrustning ut i bistånd. 2016 blev ett år med rekord i levererat biståndsmaterial, sett till vikt. Människor i 22 länder runt om i världen har fått stöd, hjälp och bättre förutsättningar genom Human Bridge Stiftelse. 

Human Bridge vill genom sitt arbete för människa och miljö skapa en jämnare resursfördelning och ge utsatta människor bättre förutsättningar. Det kan vara en kuvös som ger det nyfödda barnet en chans att överleva, en jacka som hjälper mamman genom vintern eller en säng som gör att farfar slipper ligga på det kalla sjukhusgolvet. Under 2016 förmedlades 2 228 ton bättre förutsättningar fördelat på 208 sändningar, där en sändning motsvarar en trailer. 
- När man ska summera och fundera över ytterligare ett avslutat år kan det kännas som om det inte finns något nytt att säga. Men även om våra insatser, åtminstone i våra egna ögon, kan tyckas gå i samma hjulspår får det inte glömmas bort att det hela tiden uppstår nya behov för den enskilda människan, säger Robert Bergman direktor på Human Bridge. 
Organisationer som är verksamma i Ukraina är stående mottagare av material och utrustning från Human Bridge. Med mer än två miljoner internflyktingar och en situation som är långt ifrån stabil är behovet av hjälp fortsatt stort. Under 2016 levererades 39 trailers till landet från Human Bridges depåer. Sannolikt kommer detta att öka ytterligare framöver. 
-Jag hoppas att vi ska kunna arbeta vidare med de långsiktiga projekten vi har med mottagare i Ukraina, men också att vi ska få möjligheten att kunna leverera ännu mer material till behövande i landet, säger Annika Ekholm Fröding, chef för sjukvårds- och biståndsmaterial på Human Bridge.

Att utrusta nya sjukhus är en viktig del i Human Bridges arbete. Insatser för att göra det nya sjukhuset i Bahir Dar, i norra Etiopien, komplett har fortskridit under 2016 och bland annat har installering av operationsbord påbörjats. 

Det är många som under året bidragit till att Human Bridge kunnat genomföra de insatser som speglas i 2016 års årsberättelse. Utan de samarbeten och avtal som finns med företag och landsting och de gåvor som kommer från privatpersoner i form av begagnade kläder skulle inte Human Bridges insatser vara möjliga. 
- Alla som på något sätt är involverade i vår verksamhet bör känna delaktighet och stolthet över det vi tillsammans kunnat göra för att människor långt ifrån vårt trygga sammanhang har fått det lite bättre, säger Robert Bergman.
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