600 LÄRARE, GR och UR TILL UNIVERSEUM
Idag och imorgon kommer närmare 600 förskollärare, dagbarnvårdare och lärare till Universeum för att inspireras och kompetensutvecklas i naturvetenskap och teknik – helt kostnadsfritt. Det är tredje året i rad för succéerna Teachers’ Night och Förskolekväll, som arrangeras av GR, UR och Universeum. 
Teachers’ Night den 8 september kl 16.00–21.00
Årets spännande föreläsare är Jim Thuresson, tidigare förbundskapten i basketboll. Han ska föreläsa för 260 grundskollelärare om attityder och inställningar, mentala bilder, goda vanor och om att bygga självförtroende.
Det blir även miniseminarier inspiration och tips för undervisningen i astronomi, geografi, biologi, kemi, fysik, liksom aktiviteter i Universeums utställningar. Vi visar hur Universeum kan användas som en fascinerande och engagerande lärmiljö för elever i alla åldrar.
Förskolekväll den 9 september kl 18.00–21.00 (drop in från 16.00)
Imorgon är det 340 förskollärare som ges inspiration och kunskap. UR:s mediepedagoger finns på plats för att visa hur förskolor och familjedaghem kan arbeta med radio- och tv-program i sin verksamhet. Ingela Lundh från GR Utbildning berättar om hur förskollärare kan göra surfplattan till ett pedagogiskt verktyg.
Universeums pedagoger visar en mängd aktiviteter som kan göras i förskolan och familjedaghem – och på Universeum! Det blir också tid för att uppleva utställningarna, med våra pedagoger till hjälp som visar hur Universeum kan användas som en alternativ lärmiljö även för de yngre barnen.
Media är välkomna att delta under Teachers’ Night och förskolekvällen. Om möjligt, anmäl gärna intresse i förväg till Charlotte Mansfield.
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Mer information 

Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Charlotte Mansfield
Telefon: 031-335 64 95
E-post: charlotte.mansfield@universeum.se
Dorotea Blank, programchef
Telefon: 031-335 64 89
E-post: dorotea.blank@universeum.se
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