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Ola Norberg, Alltele – Årets IT-personlighet

Ola Norberg, VD för Alltele, Jesper Hågstrand, Pär Karlsson, Olle Silverplats och företaget ICD. Där har ni alla årets vinnare vid MerIT-galan som avgjordes i Skellefteå i dag.
Det var den åttonde upplagan av IT-företagens egen gala i Skellefteå som genomfördes med bland annat den mångårige utrikeskoorespondenten Folke Rydén som avslöjade IT-branschens hemligheter. 
När det gäller pristagarna blev Ola Norberg, VD för Alltele utnämnd till Årets IT-personlighet på galan. Men själva priset kommer han att få motta på Framgångsdagen, Skellefteås egen tillväxtgala den 24 april.

Övriga nominerade till Årets IT-personlighet var Pär Lundberg, Argentums ledningsgrupp. Han är ansvarig för det expansiva affärsområdet, Miljö och kemikaler och Magnus Karlsson, Pertexo Systems AB. Han arbetar med avancerade säkerhetslösningar.

Flera stora ordrar

Stora MerIT-priset tog företaget ICD hem i hård konkurrens med DataDuctus och AM System.

ICD tog hem priset för att företaget på ett målmedvetet och långsiktigt sätt, utvecklat sofistikerade tekniklösningar som i stenhård konkurrens uppmärksammats av mycket stora företag både nationellt och internationellt. Framgångarna har under 2007 resulterat i flera stora ordrar och därmed har en utomordentlig grund till ett framgångsrikt företag lagts som vi kommer att höra mer ifrån.
4G i mobilen

Sedan fick också studenterna Jesper Hågstrand, Pär Karlsson och Olle Silverplats pris för Bästa examensarbete inom IT-området med sitt arbete ”Proof of Concept Implementation of UMTS Long Term Evolution”. Examensarbetet visar hur trafiken går från terminalen genom ”UMTS Long Term Evolution”-systemet. Detta systemkoncept kallas populärt för 4G och är systemet som kommer efter 3G.

Fler söker sig till Skellefteå

Under dagen genomfördes också Möjligheternas dag där Dataföreningen i Norr tillsammans med studentkårerna, Unionen, Skellefteå kommun, Umeå Universitet och Luleå Tekniska Universitet. Ett 60-tal studenter från Norr- och Västerbotten fick chansen att besöka ett antal IT-företag i Skellefteåregionen.
- Detta är ett utmärkt sätt att visa upp möjligheterna i Skellefteå för studenterna vid de närliggande universiteten. Vi ser hela tiden ett ökat intresse för Skellefteå från de studenter som deltagit tidigare år. Vi ser också redan exempel på deltagare från tidigare år som sökt sig till Skellefteå efter avslutad utbildning, säger Leif Häggmark, ordförande, Dataföreningen i Norr
För mer information kontakta gärna:

Leif Häggmark, ordförande, Dataföreningen i Norr

Tel arb: 0910-543 40, Mob: 070-606 23 25, Tel hem: 0910-542 12, E-mail: leif.haggmark@skebit.se
