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En av världens bästa lärare finns i Huddinge
Michael Lindqvist, lärare i entreprenörskap och utvecklingsledare på Sågbäcksgymnasiet, är en av världens tre bästa lärare. 
Han fick tredje pris i Teacher of the Year Award. Det är ett internationellt pris som den amerikanska organisationen JA Junior Achievement Worldwide, delar ut. 
Han fick priset i stenhård konkurrens. Flera tusen lärare har varit nominerade över hela världen.

– Det känns mäktigt och ofattbart. Jag kan inte riktigt bedöma hur stort det här är. Men det är väldigt hedrande. Det är så roligt att få uppskattning för det arbete man gör, säger Michael.

Och det är lätt att förstå. Över 100 länder finns inom organisationen.
Bakom nomineringen av Michael står organisationen Ung Företagsamhet som arbetar för att föra in företagsamhet och ett engagerat näringsliv i skolan. 

Han fick priset samma dag som TV avslutade sin serie om ”Klass 9A” där ett helt lag lärare går in för att förvandla en klass från mindre framgångsrik till att locka fram elevernas bästa förmågor. De lyckades. Och det kan gälla för Michael Lindqvist också, enligt dem som nominerat honom.

Kan entusiasmera

– Micke är en fantastisk lärare som ställer upp för sina elever 24 timmar om dygnet. Han är otroligt engagerad och entusiasmerande. Han har förmåga att lyfta eleverna, att få fram styrkor så att de vågar tro på sina idéer, säger Katarina Konecnik från Ung Företagsamhet.

Michael själv är omtumlad efter utmärkelsen. Han hade ingen aning om att han var nominerad och blev helt tagen på sängen då han fick ta emot utmärkelsen på Älvsjömässan under SM i Ung företagsamhet.

Vad är speciellt med att lära eleverna att driva företag? Vad måste de kunna?

– Eleverna måste tro på sig själva och våga omsätta sina idéer till verklighet. De behöver breda baskunskaper som ska omsättas till kreativitet. Men först och främst måste de som sagt våga tro på dig själv. Det kräver mod. Allt det försöker jag ge till eleverna.

För att citera en av Michaels elever:

· Han får mig att känna att jag kan!

Bif: Bild på Michael Lindqvist, tillsammans med Pia Forsberg, chef för Näringslivsavdelningen i Huddinge kommun. Foto: Fredrik Welander
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