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Premiärvisning under Apoteksmässan 2012
NYA HÅRKONTROLL – EN GLÄDJANDE HÅRNYHET  

Hårkontroll är ett av Sveriges mest beprövade kosttillskott för hår och naglar och har funnits på marknaden i drygt 20 år. Som ett led i Baltex strävan att förnya och möta konsumenternas behov och efterfrågan relanseras nu varumärket med en ny lyxig design och förbättrad formula. Nya Hårkontroll presenteras för första gången på Apoteksmässan i Kista den 5-6 september. 

Fler produkter och nyheter som lyfts fram på Apoteksmässan: 

· Senaste nytt om probiotika. De senaste åren har det gjorts flera studier om probiotika, det vill säga goda bakterier som ger välbefinnande genom att hålla tarmen i balans. Nyheter kring probiotika presenteras i samarbete med Fredrik Paulún, Sveriges mest kände näringsfysiolog inom kost och hälsa. 

· ellen®, en probiotisk tampong för kvinnor med underlivsbesvär, något som var fjärde (25%) svensk kvinna lider av och i stort sett alla kvinnor upplever någon gång i livet.   

Varmt välkommen att besöka oss i vår nya monter H:11 för mer information samt hämta ett eget exemplar av Medicine doktor Olle Haglunds nya bok ”Probiotika – den okända faktorn för fysisk och psykisk hälsa”. 

Missa inte heller Fredrik Paulúns inspirerande föreläsning ”Probiotika, ett nödvändigt kosttillskott” på ’Speakers Corner’ båda mässdagarna kl 14.00.


För mer information, vänligen kontakta:
Stine Bergholtz, Produktchef, Baltex AB 
[bookmark: _GoBack]Tel: 08-462 90 70, 070-799 38 49 eller stine@baltex.se 
 

Baltex AB är ett privatägt och certifierat egenvårdsföretag som marknadsför och säljer licensierade produkter och egna varumärken. Egna varumärken är exempelvis Lactiplus, Lactistress, Lactitravel Lactikids, Silicol och Hårkontroll. Bland agenturerna finns exempelvis Frukt & Fibrer, MethodDraine DETOX, ellen och Perozin Medical Gel. Bolaget bildades 1990 och ingår i det nordiska nätverket Nordic Health Group med verksamheter i Sverige, Norge, Danmark och nära samarbeten i Finland. 
www.baltex.se
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