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Milka uvádí na trh novou řadu čokolád Milka Darkmilk

· Produkty jsou založené na spojení jemného alpského mléka 
s extra porcí kakaa
· Nový segment Milka čokolád podpoří reklamní spot natočený v Čechách

Praha 10. dubna 2019 – Od dubna najdou zákazníci v prodejní síti novou produktovou řadu čokolád Milka s názvem Darkmilk. Výrobce čokolády, společnost Mondelēz International, s novými produkty vstupuje do nového segmentu čokolád, které jsou sice stále mléčné, ale díky zvýšenému, minimálně 40% obsahu kakaové sušiny, se chuťově přibližují čokoládám tmavým. V nabídce jsou aktuálně tři příchutě, tmavá mléčná, mandlová a se slaným karamelem, všechny v 85 gramovém balení. Na novinku upozorní reklamní spot, který se natáčel v Čechách, v industriálním prostředí ateliéru Toušeň. 
„Výzkumy ukazují, že s rostoucím věkem lidé upřednostňují tmavé varianty čokolády. Pro řadu z nich jsou ale ty, které jsou dostupné na trhu, příliš hořké a postrádají jemnost, kterou oceňují u mléčné čokolády,“ říká Lenka Čermáková, manažerka marketingu čokolád Milka. „Nová řada cílí přesně na tyto zákazníky,“ dodává Čermáková s tím, že od stávajícího sortimentu se čokoláda Milka Darkmilk odlišuje nejenom chutí, ale i vizuálně. Obal je pouze volně spojený se zavedenými produkty Milka. Objevuje se na něm pro značku typická fialová barva, ale dominantně v tmavším provedení, doplněná výrazným zlatým nápisem Darkmilk. 
Nové tabulkové čokolády jsou stejně jako ostatní tyto produkty založeny na obsahu stoprocentního alpského mléka. Na jejich obalu je logo programu Cocoa Life pro udržitelné pěstování kakaa. Uvedení na trh bude doprovázet reklamní kampaň připravená amsterodamskou agenturou Weiden+Kennedy. V jejím s hudbou vyladěném příběhu muž ve výrobně čokolády ve snaze získat pozornost své kolegyně omylem přetočí dávkovač, a tak se do čokolády dostane větší množství kakaové hmoty. Chybný manévr roztržitého mladíka nakonec vede ke šťastnému konci spočívajícímu ve společném vychutnávání připravené pochoutky. Holandský produkční tým si pro natočení reklamy vybral českou lokaci. Natáčelo se v prostorách Toušeňských ateliérů v blízkosti Prahy. Bývalý cukrovar z konce 19. století si i před výraznou rekonstrukci zachoval genia loci a svým charakterem skvěle koresponduje s emocemi, které se linou celým příběhem. Televizní spot poběží v televizi, on-linu i na sociálních sítích. Ve spolupráci s obchodními partnery se v obchodech uskuteční ochutnávky a další aktivace. Nákup médií má na starosti agentura Wavemaker.

Nový reklamní spot je ke stažení zde: https://bit.ly/2D4ssLw 
Klíčový vizuál ve velkém rozlišení na odkazu zde: https://bit.ly/2U7AkSe 
Tiskové zprávy společnosti Mondelēz International v České republice a na Slovensku najdete zde: http://www.mynewsdesk.com/cz/mondelez-cz-sk.

O společnosti Mondelēz Czech Republic 
[bookmark: _GoBack]Společnost Mondelēz Czech Republic s.r.o. je součástí skupiny společností Mondelēz International, která je předním světovým výrobcem cukrovinek a pečených produktů. Skupina v současné době zaměstnává více než 80 tisíc zaměstnanců a své výrobky prodává ve 150 zemích světa. Mezi její nejznámější značky patří čokoláda Milka a Cadbury, sušenky Oreo a LU nebo žvýkačky Trident. Do portfolia produktů na českém a slovenském trhu patří značky BeBe Dobré ráno, Opavia, Brumík, Fidorka, Figaro, Halls, Kolonáda, Miňonky či TUC. Mondelēz International je v České republice a na Slovensku jedničkou ve výrobě cukrovinek a pečených produktů. Ve čtyřech továrnách, dvou obchodních jednotkách a centru sdílených služeb zaměstnává téměř 2,5 tisíce lidí. Obchodní zastoupení firmy zde prodává 500 produktů pod 16 značkami. 
Více na www.mondelezinternational.com, www.facebook.com/mondelezinternational a www.twitter.com/MDLZ
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