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HP lanserar innovativa multitouch-hybrider – det bästa av två världar
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STOCKHOLM, 31 Aug, 2012 – HP lanserar nu tre nya bärbara datorer med multitouch-skärmar, varav en unikt designad hybrid-dator som ger användarna mer frihet i hur de vill använda sin dator.  Editorial contacts
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HP ENVY x2 är en kraftfull och ultratunn hybrid-dator som bakar in fördelarna av två enheter i en. Den bärbara datorn förvandlas till en fullvärdig tablet när du tar loss den från tangentbordet, där den sitter fast via en effektiv magnetisk låsning. Det är en enhet som ger dig möjlighet att i en och samma hybridenhet skapa och redigera filer samt även läsa av dem ute på språng. 

HP SpectreXT TouchSmart UltrabookTM och HP ENVY TouchSmart UltrabookTM 4 tar möjligheterna med touchskärm också till ultramobila datorer. 

· Användare vill ha flexibiliteten av att kunna förflytta sig mellan att exempelvis skriva omfattande dokument och att slukas upp i en bra film, säger Staffan Sjöberg, produktchef, HP Sverige. Med HP ENVY x2 får våra kunder den möjligheten, och touchskärmen på alla dessa tre nya bärbara tar fram det bästa med Windows 8.

Dessa bärbara är de första HP-produkterna som lanseras med Microsoft® Windows® 8. Flera produkter i olika kategorier kommer lanseras senare under 2012.

HP ENVY x2 – rätt enhet vid rätt tid
HP ENVY x2 löser dilemmat om man vill ha en bärbar dator eller en tablet att ta med sig hemifrån. Man får kraften hos en notebook och friheten av en tablet i en stillfull, lätt enhet. 

Skalet är i snygg aluminium-finish och väger 1.4 kg – den löstagna tableten väger endast 0.71 kg. HD-skärmen på 11.6” gör interaktionen med det pekoptimerade gränsnittet i Windows 8 levande och de breda betrakningsvinklarna med den skarpa IPS-skärmen ger en lysande visuell upplevelse oavsett om du är inom- eller utomhus. HP ENVY x2 kommer också utrustad med en webbkamera i HD på framsidan av skärmen och en 8 megapixel-kamera på baksidan för att kunna filma och ta bilder av hög kvalitet. 

För musikens skull levereras HP ENVY x2 med Beats AudioTM, den bästa ljudupplevelsen för en bärbar dator. Som tillval finns en pekpenna för den som är kreativ och gillar friheten i att kunna skriva och rita med hög precision. 

Den nya hjälpmedlet HP Connected Photo hjälper dig att enkelt synka bilder mellan olika enheter, editera dem och blixtsnabbt dela ut dem i sociala medier. 
HP ENVY x2 använder sold-state-minne för ökad tillförlitlighet och snabbare uppstartningstider. Microsoft Windows 8 Connected Standby ger en möjligheten att automatiskt hålla sin email, kalender och sociala nätverk uppdaterade även när HP ENVY x2 är i sömnläge – med upp till 30 dagars standby-tid. Utrustad med Near Field Communications (NFC) gör den även det möjligt att dela bilder, kontakter eller webbadresser, med en enkel knackning.

HP SpectreXT TouchSmart Ultrabook – en lyxig pekuppelvelse
Windows 8, HP TouchSmart och en 15.6” Radiance HD multitouch-skärm gör HP SpectreXT TouchSmart Ultrabook till ett kraftpaket med möjlighet att gå bortom tangentbord och mus – och navigera via pekskärmen. Endast 17,9 mm tunn och med vikt på 2,16 kg sticker den ut med sin sofistikerade design och glas från kant till kant. Den har en mjuk yta på undersidan för att ge bra komfort och bra grepp, en styrplatta av glas och vinklade Beats Audio högtalare för bästa möjliga ljud. 

HP SpectreXT TouchSmart Ultrabook är HPs första notebook med Intel® ThunderboltTM för blixtsnabb överföring av musik, filmer eller andra filer till externa enheter. HP USB Boost gör det också möjligt att ladda dina externa enheter via USB även om datorn är avstängd. Hårdisken är en mSATA SSD-disk med Intel Rapid Start-teknik för snabb uppstart, och HP CoolSense anpassar datorns kylning efter hur du använder den. För att bevaka och skydda dina filer kommer den förinstallerad med 2 års prenumeration av Norton Internet Security, och Intel Anti-Thef för fjärr.

För att göra den kreative nöjd kommer även Adobe Photoshop® Elements 10 och Adobe® Premiere Elements 10 för avancerad bild- och videoredigering förinstallerat, tillsammans med sMedio 360 och HP Connected Music som gör dina mediafiler lättillgängliga mellan datorn och mobilen.

HP ENVY TouchSmart Ultrabook 4 – design i metall med pekskärm
Med en iögonfallande metalldesign som erbjuder HP ENVY TouchSmart Ultrabook 4 en 14” högupplöst multitouch-skärm, ett 23 mm tunnt hölje och en vikt på endast 2.16 kg. Till det kommer också ett bakgrundsbelyst tangentbord och 8 timmars batteritid.  Kraften kommer från de senaste Intel-processorerna.

Priser och tillgänglighet
HP ENVY x2 förväntas bli tillgänglig i november 2012, pris från 7 990 kronor.
HP SpectreXT TouchSmart Ultrabook förväntas bli tillgänglig i december med ett startpris på 14 990 kronor.
HP ENVY TouchSmart Ultrabook 4 förväntas bli i oktober, pris från 8 990 kronor.

Om HP
HP skapar nya möjligheter för tekniken att ha en meningsfull inverkan på människor, företag, organisationer och samhälle. Som världens största teknikföretag erbjuder HP lösningar som spänner över utskrifts- och datorprodukter, mjukvara, tjänster och it-infrastruktur för att lösa kundernas behov. Mer information om HP (NYSE: HPQ) finns på http://www.hp.com
Microsoft and Windows are U.S. registered trademarks of Microsoft Corporation. Adobe and Adobe Photoshop are trademarks of Adobe Systems Incorporated. Intel and Intel Core are trademarks of Intel Corporation in the U.S. and other countries.
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