
Svenska kvinnor är förälskade i denna turk och hans behandlingar.

Hamammästare Ziya Gürsoy har haft sitt Hamam i snart 2 år. Hamam Oriental som är ett genuint turkiskt bad i Infra City, Upplands Väsby får fler och fler nöjda kunder tack vare hans sagolika behandlingar.
Vid en intervju förklarade Ziya att svenskar behöver unna sig vård då Sverige är mörkt och kallt och människorna får spända muskler och blir nedstämda.
Ett Hamambad är hälsofrämjande. Behandlingarna ökar blodcirkulationen, man blir avslappnad, hittar sig själv och livslusten återvänder.
Ziya säger att nöjda kunder och deras glädje är hans belöning och exempel på nöjda kunder hittar man i gästboken på hemsidan www.hamamoriental.se .
Ziya har personligen valt ut Kyamil, turkisk massagemästare i medicinsk och turkisk massage och hans specialitet är muskler. Gammaldags metoder som t ex koppning används. Koppning ökar kortisolnivån i kroppen och detta är ett skyddande stresshormon som i lätt och tillfälligt förhöjda nivåer har en inflammationshämmande effekt på immunsystemets celler. Kortisol reglerar också omsättningen av socker, fett och protein i kroppen.
Alla är välkomna, gammal som ung, till det turkiska badet.
Hamam Oriental, balsam för själen och själen tackar dig.
