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Ford explorează oportunitățile de a curăța aerul și de a crește productivitatea în orașe: testele experimentale cu utilitara Transit Plug-in Hybrid se extind și ajung în Valencia
· Ford extinde cercetările în ceea ce privește utilizarea utilitarelor hibride plug-in în zone urbane. Acestea pot să ruleze exclusiv în modul electric pe majoritatea rutelor din oraș.
· Ford va colabora cu autoritățile regionale și locale din Valencia pentru a înțelege mai bine beneficiile pentru mediu și pentru clienți.
· Utilitarele Transit Custom, deja testate în Londra, beneficiază de un sistem de propulsie electric avansat și de un motor 1.0 EcoBoost care prelungește autonomia bateriilor. 
VALENCIA, Spania, 9 mai 2018 – Orașele se numără printre cele mai dure medii de lucru pentru vehiculele utilitare, ridicând numeroase provocări în zona transportului de marfă și a serviciilor. După ce a început deja să analizeze modurile în care vehiculele utilitare hibride plug-in (PHEV) ar putea să ajute companiile din Londra, Ford anunță că testele cu acest tip de utilitară vor debuta și în Valencia, Spania.
Colaborarea dintre divizia Ford Smart Mobility, guvernul regional din Valencia și autoritățile locale ale orașului Valencia este dezvoltată sub formă de studiu care analizează contribuția pe care flotele de mașini Transit Custom PHEV ar putea s-o aibă la țintele de curățare a aerului și la creșterea productivității.

"La Ford, suntem dedicați să atacăm provocările mobilității urbane - transportul de persoane și livrarea de bunuri și servicii - cu ajutorul inovației și a tehnologiei", spune Steven Armstrong, președinte și CEO Ford Europa, Orientul Mijlociu și Africa. "Cum niciun oraș nu seamănă cu altul, e vital să privim problema mobilității din perspective variate. Studiul pe care îl vom realiza în Valencia ne va ajuta să adunăm informații legate de beneficiile pe care le pot aduce flotele mici și medii care rulează în principal în modul electric".
Parteneriatul Ford cu Generalitat Valenciana și cu orașul Valencia nu este doar complementar cu testele din Londra, ci este rezultatul unei investiții de 11 miliarde de dolari pe care Ford o realizează în propriul portofoliu electrificat. Acesta va include 40 de mașini electrificate la nivel global - implicit 16 vehicule 100% electrice - până în 2022.
În proiectul care se va derula în orașul spaniol, Ford se va concentra pe utilizarea unor flote mici și medii de exemplare Transit Custom PHEV care vor utiliza motorul electric cu țintă zero emisii pe distanțe de peste 50 de kilometri. Multipremiatul motor pe benzină 1.0 EcoBoost este folosit ca prelungitor de autonomie, încărcând bateriile integrate și eliminând astfel problemele de autonomie atunci când e nevoie de prezența mașinilor pe trasee mai lungi.
Programat pentru producția în serie în 2019, Transit PHEV reconfirmă implicarea pe care Ford o are în Spania în general și în Valencia în particular. Fabrica Ford din Valencia este una dintre cele mai importante fabrici de producție pe care Ford le are în Europa. Investiția din Valencia a depășit 2.9 miliarde de euro din anul 2011 încoace, iar în noiembrie 2017 a fost anunțată o nouă investiție de 750 de milioane de euro în această uzină pentru a sprijini producția viitoarei generații Ford Kuga.

Provocările ecologice și de mobilitate cărora trebuie să le facă față orașe precum Valencia pot fi rezolvate doar cu ajutorul unui management serios și al inovației curajoase", a spus Ximo Puig, președinte al Generalitat Valenciana, în cadrul evenimentului de lansare a proiectului-pilot. "Suntem fericiți că Ford continuă să se implice în Comunitat Valenciana prin implementarea tehnologiilor sale inovatoare în oraș".
20 de exemplare Transit Custom PHEV echipate cu un sistem telematic și cu tehnologii de geolocalizare sunt utilizate într-un test de 12 luni care are loc în Londra și pe care Ford l-a lansat la începutul acestui an. În proiectul londonez, Ford colaborează cu organizația Transport for London și cu o varietate largă de clienți de flote, de la Poliția Metropolitană la companii de curierat sau firme de construcții.
# # #
Despre Ford Motor Company
Ford Motor Company este o companie globală cu sediul la Dearborn, Michigan. Compania proiectează, produce, promovează și asigură service pentru o gamă completă de autovehicule, camioane, SUV-uri și autovehicule electrice Ford, precum și autovehicule de lux Lincoln, oferă servicii financiare prin Ford Motor Credit Company și urmărește planul de a deveni lider în domeniile electrificare, autovehicule autonome și soluții de mobilitate. Ford are aproximativ 202.000 de angajați în toată lumea. Pentru informații suplimentare privind Ford, produsele sale sau Ford Motor Credit Company, vizitați www.corporate.ford.com.​
Ford Europa produce, vinde și servisează vehicule sub marca Ford pe 50 de piețe individuale și are aproximativ 54.000 de angajați la facilitățile proprii și aproximativ 69.000 de angajați când sunt luate în considerate asocierile în participațiune și entitățile neconsolidate. În plus față de Ford Motor Credit Company, operațiunile Ford Europa includ Divizia Ford de Relații cu Clienții și 24 de facilități de producție (16 deținute integral sau asocieri în participațiune consolidate și 8 asocieri în participațiune neconsolidate). Primele autoturisme Ford au fost livrate în Europa în 1903 – același an în care a fost fondată Ford Motor Company. Producția europeană a început în 1911.​
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