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Kraftsamling inför nya ansökningar till YH-myndigheten!

Efter att Myndigheten för yrkeshögskolan (MYH) i februari meddelat vilka ansökningar som beviljats statsbidrag, stod det klart att Kalmar län i år är en vit fläck på YH-kartan. Så vill vi inte att det ska se ut i framtiden.

Nu har Nova och Teknikcollege Östra Småland bjudit in företag i Oskarshamn till ett lunchmöte den 20:e mars kl. 12:00. Vid lunchen kommer vi att berätta kort om läget och vilka åtgärder som redan är på gång i regionen. Men framför allt vill få in tankar och åsikter från företag och arbetsgivare, för att se hur vi tillsammans kan arbeta för att nå ett bättre resultat framöver. 
 
Riksdagsledamot Laila Naraghi kommer också att närvara för att inhämta kunskap och tankar för att lyfta frågan i det nationella riksdagsarbetet. Vid mötet kommer även Peo Fahlström på Regionförbundet sammanfatta en analys av ansökningsomgången ur Kalmar län-perspektiv samt informera om vad Regionförbundet gör i frågan.

[bookmark: _GoBack]Välkomna att träffa oss!
Måndagen den 20 mars klockan 13:30 har vi tid avsatt för frågor. Ni hittar oss på Badholmen, Skeppsbron i Oskarshamn. Vill ni ta del av föredrag och diskussioner är det också möjligt från ca 12:30. Meddela gärna kommunikationskoordinator Christine Ström om ni önskar delta. Tel: 0491-76 42 90, mail: christine.strom@oskarshamn.se . Välkomna!

	För mer information kontakta: 
Eva Lindberg Petersson
Verksamhetsledare Nova Utbildning
0491 – 76 42 94
eva.lindberg.petersson@oskarshamn.se

Rickard Bäck
Processledare Teknikcollege Östra Småland
0491 - 76 44 97
rickard.back@oskarshamn.se
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