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Våld kostar. Både i mänskligt lidande och på en samhällsekonomisk nivå. På torsdag uppmärksammar konferensen En kommun fri från våld i Borås att det i dag finns kunskap och metoder för att minska våldet i samhället, och att våldspreventivt arbete är samhällsekonomiskt lönsamt.
Drygt 250 deltagare från olika kommuner och organisationer besöker konferensen. Arrangörer är Borås Stad, Länsstyrelsen i Västra Götalands län, Män för Jämställdhet och Unizon, och Myndigheten för ungdoms- och civilsamhällesfrågor (MUCF) är medfinansiär. 
– En förutsättning för att mäns våld mot kvinnor ska upphöra är att vi arbetar förebyggande. Väl fungerande samverkan mellan olika aktörer ger bättre förutsättningar för att tidigt förebygga och motverka våld, säger Katarina Björkgren, utvecklare på Länsstyrelsen i Västra Götalands län. 
Konferensen är en del i det nationella projektet En kommun fri från våld som drivs av riksorganisationen Män för Jämställdhet, där Borås och Västerås är pilotkommuner. Huvudtalare är Alan Heisterkamp, ansvarig för Mentors in Violence Prevention Leadership Institute, Iowa, USA, och nationalekonom Ingvar Nilsson, som i över 30 år studerat det samhälleliga värdet av tidiga insatser.
– Det våldsförebyggande arbetet är fortfarande i sin linda. Därför är det viktigt att lära av varandra och utbyta erfarenheter både nationellt och internationellt, säger Lina Lundborg, verksamhetsutvecklare i Borås Stad
Media är välkomna att vara med under dagen. Konferensen pågår kl 9-16 torsdagen den 21 maj på Grand hotel i Borås.
För mer upplysningar, kontakta verksamhetsutvecklare Lina Lundborg på Borås Stad, 0768-88 38 93.



