2014-05-12
Sammanställning av drunkningsolyckor under april 2014
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna visar att 7 personer omkom genom drunkning under april i år jämfört med 17 personer under april 2013. 
Under årets fyra första månader har totalt 19 personer drunknat mot 29 under samma period 
förra året. 
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under april 2014.

5/4, Fritidsbåt
Mollesund, Orust, O-län

En 56-årig man drunknade i samband med att han skulle se till sin båt i anslutning till Mollesunds värdshus. Räddningstjänst, polis och ambulans larmades till Mollösunds värdshus vid elvatiden på kvällen angående drunkning. Hjärt-lungräddning sker på plats under samtalets gång med SOS Alarm. 
Mannen fördes till Kungälvs sjukhus, men hans liv gick inte att rädda. 

6/4, Övriga

Bönnäset camping, Askesjön, Skillingmark, S-län
En 53-årig kvinna från Norge har hittats drunknad i vattnet i Askesjön.

Den 53-åriga kvinnan bodde på campingen. Hennes make vaknade på morgonen och då var kvinnan borta. Hon hittades alltså senare i vattnet, vid en brygga.

Enligt polisen finns det ingen misstanke om brott.

13/4, Is, fiske
Kårböle, Skärasen, Ljusdals kommun, X-län 

En 73 årig man drunknade efter att ha gått igenom isen i Skärasen. Larmet om en befarad drunkning strax utanför Kårböle kom till SOS på söndagen. Räddningstjänsten sökte efter mannen med en flytbräda ovanpå isen. De hittade tidigt ett par handskar och en ryggsäck med fiskeutrustning på botten av tjärnen. Dykare från Ljusdal kom för att hjälpa till i sökandet och de hittade senare mannens kropp. 
15/4, Is, fiske
Jättensjö, Ljungaverk, Ånge kommun, Y-län 

En 50-årig man omkom i en drunkningsolycka i Jättensjö. Mannen och hans 9-åriga son befann sig på isen då den brast och mannen hamnade i en vak. Sonen fick springa fem kilometer genom skogen innan han fick hjälp av en lastbilschaufför att larma SOS. Räddningstjänsten lyckades att få upp mannen ur isvaken men han avled senare i ambulansen

25/4, Is, fiske, fyrhjuling
Fäbodträsket, Kalvträsk, Skellefteå kommun, AC-län
En man i 70-årsåldern har påträffats drunknad i sjön Fäbodträsket i Kalvträsk. Mannen färdades på en fyrhjuling och var av allt att döma ute på en fisketur när han försvann. Spåren tydde att mannen hade begett sig ut på sjön och när de ledde ner i en vak slog närboende larm till räddningstjänsten. Fyrhjulingen har av allt att döma gått genom isen och mannen har drunknat.
27/4, Is, fiske, skoter
Sjön Blattnicken, Yttervik, Tärnaby, Storumans kommun, AC-län
En 75-årig man drunknade i vak i samband med att han skulle vittja fiskenäten, men isen hade blivit för svag. 75-åringen gick igenom med sin skoter och drunknade i sjön Blattnicken vid Yttervik söder om Tärnaby.
27/4, Is, skoter
Granudden, sjön Skalka, Kvikkjokk, Jokkmokks kommun, BD-län  
En 73-årig man har drunknat sjön Skalka i Kvikkjokk. Det var på lördagen som en person ringde 112 för att larma om en befarad drunkningsolycka vid Granudden på sjön Skalka utanför Kvikkjokk. Man hade sett skotern fara mot öppet vatten. Ambulans och helikopter skickades dit. Det var oerhört dåliga isar och till slut var man tvungen att använda sig av båt för att nå fram till den livlösa mannen. 
Ytterligare information

Anders Wernesten, 070 592 95 67
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