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Information från KP: 
Vi vill främst prata om vad som händer när barn i fattiga länder inte får gå i skolan på grund av pandemin. Risken, kanske speciellt för flickor, att de inte kommer tillbaka till skolan och så vidare. Och om hur barnfattigdomen i världen ökar när föräldrar förlorar inkomst. 
En annan fråga är hur barn reagerar psykiskt som är instängda i hemmet under lång tid. Läste ett reportage i senaste Amnesty press om situationen i Argentina, där barnen haft väldigt hårda restriktioner. Men just detta kanske inte Rädda barnen vet så mycket om?

Eftersom KP:s läsare är mellan 9 och 14 år blir frågorna ganska basic. Vi kommer inte behöva en massa siffror och statistik. Jag tror att det blir relativt rätt för Helena att svara. 


Huvudtalepunkter:
· Barn överallt i hela världen har fått det sämre på grund av pandemin. Särskilt hårt drabbas barn i fattiga länder där regeringarna inte har lika mycket pengar som i Sverige och därför behöver Sverige, och andra rika länder, hjälpa till och stötta de som drabbas. De som hade det värst förut, som fattiga barn, barn på flykt och handikappade barn är ofta de som drabbas värst av pandemin och som behöver mest hjälp och stöd.     
· En hel generation har drabbats hårt av pandemin. Nu behöver vi fokusera på att skydda de barn som vi hittills inte lyckats skydda. Vi måste se till att barn blir hörda och hamnar i centrum – både här och nu, men också under en lång tid framöver. 
· Innan pandemin hade väldigt många barn, också i de allra fattigaste länderna, fått det mycket bättre. Vår allra största oro är att flera års kamp för att fler barn ska gå i skolan, färre barn ska tvingas bli bortgifta och gå hungriga riskerar att gå förlorade. Vi behöver satsa på barnen och se till att de får samma möjligheter framöver som de fick innan pandemin.
· Om vi hjälps åt kan vi se till att världen blir bättre efter pandemin än vad den var innan. Rika länder har betalat ut stora stödpaket för att hjälpa de som drabbats av pandemin i deras länder. En ganska liten del av alla dessa pengar skulle räcka för att se till att inget barn behöver vara fattigt. Vi behöver hjälpas åt och samarbeta för att hjälpa de barn som drabbas oavsett i vilket land de bor. Rika länder behöver ge mer bistånd till fattiga länder. Ett förslag som Rädda Barnen jobbar för är att alla länder borde införa barnbidrag till familjer med barn. På så sätt skulle antalet fattiga barn minska mycket.  


Skolstängningar i fattiga länder:
· 1,5 miljard barn har tvingats vara hemma när skolorna har stängts under coronapandemin. I väldigt många länder har skolorna varit stängda länge och det finns inga fritids att gå till, så därför måste föräldrar ta hand om barnen. Många föräldrar kan inte det för de måste jobba för att få pengar till mat.  Jättemånga av barnen (80%) säger att de lärt sig lite eller ingenting alls när skolan var stängd. Och skolan är jätteviktig för barn – både för att lära sig viktiga saker, men också för att träffa kompisar och trygga lärare som hjälper barn i vardagen.
· För de familjer som har lite pengar, framförallt i fattiga länder, var det väldigt få barn som har haft tillgång till internet och därför inte kunnat plugga hemifrån (1%). De barn som inte har möjlighet att studera hemifrån riskerar att halka efter i skolan och det kan bli svårt att hinna ikapp när skolorna sen öppnar igen. 



Skolstängningar och hur flickor drabbas:
· När skolorna har varit stängda ser vi hur allt fler flickor (två tredjedelar) gör hushållssysslor – såsom städa, tvätta och ta hand om småsyskon. Det här kan tyvärr också leda till att färre flickor kommer tillbaka till skolorna när de öppnar igen. Pojkar som stannat hemma från skolan behöver oftast inte hjälpa till lika mycket hemma. Det är orättvist. 
· Vi kan se hur skolstängningar har drabbat flickor världen över. Flickor gör mer hushållssysslor, fler flickor kommer hoppa av skolan (10 miljoner barn totalt), vissa av dem kommer att giftas bort redan som barn (beräknat att 12,5 miljoner flickor kommer giftas bort 2020, en ökning med 0,5 miljon). När föräldrarna blir fattigare och inte har råd att köpa mat till sina barn tänker en del att det är bättre att flickorna får gifta sig för då får deras nya man ge dem mat, detta trots att flickorna fortfarande är barn. Så fattigdomen leder till att flickor får det sämre. Både vi på Rädda Barnen och andra organisationer har i flera års tid kämpat för att flickor ska få lika bra möjligheter som pojkar, men pandemin kan göra att vi backar i utvecklingen. 


Barnfattigdom ökar: 
· Coronapandemin har gjort att ekonomin blivit skakigare och många föräldrar har förlorat sina jobb. Det vi på Rädda Barnen kan se är att de familjer som var fattiga redan innan pandemin löper en större risk att förlora inkomst och jobb nu.
· Inkomst ska inte behöva påverka om en familj får sjukvård när de är sjuka, men tyvärr är så fallet i många delar av världen. En familjs ekonomi hänger ihop med om det kan få sjukvård. Nästan alla familjer (93%) som har förlorat halva inkomsten, till exempel att en förälder mist jobbet, har svårt att få tillgång till hälso- och sjukvård.
· Barnfattigdomen ökar på grund av pandemin, totalt 672 miljoner barn kommer leva i fattigdom världen över. De allra flesta av dessa barn bor i Afrika söder om Sahara och i södra Asien, men vi kan se att barnfattigdomen ökar som mest i Europa och Centralasien (44%). Det beror på att många förlorar jobbet när affärer, restauranger och andra ställen där människor jobbar stängs ner och människor inte går ut och handlar lika mycket som förut för att de inte vill bli smittade. 
· I exempelvis Rumänien riskerade en tredjedel av alla barn att hamna i barnfattigdom redan innan pandemin. När skolorna stängde hade få barn tillgång till en dator (mindre än var femte barn) och därför inte kunde studera hemifrån. 
· Föräldrar i Rumänien var mest oroliga för ekonomiska problem och hur det skulle påverka familjen (28% av de tillfrågade). Flera av familjerna (88%) behövde skära ner på kostnader som var nödvändiga för barnen, exempelvis skolmaterial.  


Hur barn mår av isolering:

· Vi kan se att hur längre skolorna hålls stängda, desto sämre mår barn. Nästan alla (93%) av de barn som varit hemma 4-5 månader hade negativa tankar. 
· Jättemånga barn världen över har inte kunnat gå till skolan under 2020 och det påverkar deras liv hemma också. Vi ser att dubbelt så många upplever våld i hemmet (från 8% till 17%), vilket är en väldigt oroande utveckling. 
· [bookmark: _GoBack]Vi har frågat barn i Europa och USA hur de mzådde i våras och många barn kände sig oroliga, rädda och uttråkade. Många saknade att leka utomhus med sina kompisar eller var rädda för att halka efter i skolan, vilket gjorde att de mådde sämre. 
· I Finland kände sig många barn ångest (70%) och hälften kände sig trötta. 
· När vi pratade med familjer i Spanien som inte hade så mycket pengar så var många barn oroliga för familjens ekonomi. 
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