Pressmeddelande återSKAPA		
På fredag bygger 3500 malmöbor kräfthattar av återvunnet material.

På årets kräftskiva 14/8 satsar Malmöfestivalen på hållbara kräfthattar. återSKAPA serverar alla besökare DIY-kit innehållande hattschabloner gjorda av gamla affischer och återvunnet material att dekorera hatten med. Under kvällen förväntas omkring 3500 personer bygga ihop och ha på sig miljövänliga och unika kräfthattar! Vi kallar den för #festivalhatten

På fredag kommer 3500 malmöbor få uppleva hur roligt det kan vara att återskapa med material som i vanliga fall hade hamnat i soptunnan. Under årets stora kräftskiva på Malmöfestivalen serverar återSKAPA DIY-kit med kit innehållande hattschabloner gjorda av gamla affischer och återvunnet material att dekorera hatten med. På så vis kan alla besökare skapa sin egen miljövänliga och unika kräfthatt.

”Vi vill förändra synen på skräp. Hos oss får material som annars skulle ha slängts nytt liv.” säger Carin Hernqvist, grundare av återSKAPA. 

återSKAPA hittar nya användningsområden för sådant som vanligtvis klassas som sopor. Genom att samla in, sortera och smakfullt presentera återvunnet material visar återSKAPA hur skräp kan användas ses med nya ögon.

”Många aktörer har överblivna affischer och har svårt att själva hitta ett användningsområde för dessa. Vi samlade in dem, stansade ut hattar och nu kan flera tusen malmöbor få en ännu festligare kräftskiva.” säger Carin. 

[bookmark: _GoBack]Genom att låta besökarna testa på detta lekfulla sätt att återbruka material hoppas återSKAPA inspirera festivalbesökarna till att själva ge nytt liv till saker de annars hade slängt i soptunnan. 

”Det ska bli kul att se alla galna hattar på fredag”, skrattar Carin. ”De brukar bli väldigt kreativa och skojiga”. 

återSKAPA hoppas få se resultaten på sociala medier. Besökarna uppmuntras att ta bilder på sina kreationer och lägga upp foton under #festivalhatten 

Eventet hittas på Malmöfestivalens hemsida: http://malmofestivalen.se/program/event/3460

Datum och plats: 14/8 kl 17-21, Stortorget

Företagsbeskrivning
återSKAPA är ett centrum för kreativt återbruk, design och utbildning som du hittar på STPLN i Västra hamnen. Det är uppbyggt kring en materialbank med en skapande verkstad, där industrispill och restprodukter får nytt liv. Av spillmaterial återSKAPA designar kreativa produkter, event och workshops för en hållbar framtid. 

Kontaktinformation
Carin Hernqvist: info@aterskapamalmo.se , 0709-216324

www.aterskapamalmo.se 
www.facebook.com/aterskapamalmo
www.instagram.com/aterskapa
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