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Mobil kantlimning 
har aldrig varit enklare
Den nya kantlistmaskinen Festool Conturo KA65 öppnar upp nya möjligheter för enkel, snabb och säker kantlimning även ute på fältet. Conturo limmar kanter av alla träslag, plast eller melamin med en höjd på 18-65 mm och en tjocklek på 0,5-3,0 mm. Snyggt och enkelt!

Den nya kantlimmaren från Festool lämpar sig väl för små serier. Du limmar enkelt raka delar, runda delar, innerhörn, radier samt konvexa och konkava former Även gerade kanter blir perfekta om den stationära anordningen används. 

Fogkvalitén blir perfekt med den nya kantlimmaren tack vare den exakta limdosering. Limmet smälts efter ditt behov och ett unikt limpucksystem gör också att bytet av limfärg sker snabbt och effektivt.

- Det här är den perfekta kantlistmaskinen för både mobilt och stationärt arbete, säger Stefan Karlsson, säljare på Theofils. Den är lätt att transportera eftersom den förvaras i en praktisk systainer. 

Conturo har en perfekt ergonomi med mycket bra sikt över arbetsobjektet. Munstycken som inte kräver rengöring och den sörjer för ett säkert arbete då maskinens hölje aldrig blir hett. Till maskinen finns också ett komplett system med tillbehör och förbrukningsmaterial.
Kantlimmaren finns nu att testköra i samtliga Theofilsbutiker. Festool kommer också att demonstrera Conturo i Theofils monter på Trä & Teknik den 2-5 september. 
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För bildmaterial, kontakta:
Sara Andersson, marknadskoordinator, 
mail: sara.andersson@theofils.se
tfn: 036-30 66 00
För ytterligare produktinformation, kontakta:
Stefan Karlsson
mail: stefan.karlsson@theofils.se
Tfn: 036-306670

Theofil Carlsson AB, med varumärket Theofils beslag, är marknadsledande leverantör av beslag till trä-, snickeri-, bygg och möbelindustrin i Sverige. I sortimentet finns kända varumärken som Festool, Blum, EKU, Lamello, Fein, Mafell, Mirka med flera. Huvudkontoret finns i Jönköping och företaget har yrkesbutiker i Stockholm, Malmö, Göteborg och Jönköping för sina proffskunder. Theofils har ca 50 anställda och omsätter ca 120 milj. kr. Läs mer på www.theofils.se »

