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Felix ketchup med stevia – en ketchup för allt och alla
Felix är först ut med ketchup sötad med stevia. Alla ketchupälskare som vill minska sitt kolhydrat- och sockerintag får nu ett gott och bra alternativ till sin middag.
– Vi ser ett stort behov av att erbjuda en ketchup som passar alla. Nya dieter och en allmän rädsla för att få i sig för mycket socker har lett oss till att utveckla en ketchup utan tillsatt socker, säger Lars-Erik Jönsson, produktchef på Procordia
Ketchupflaskan är en välbekant syn när vi öppnar våra kylskåp och är ofta omtyckt av hela familjen. I många fall blir ketchupen räddningen när barnen inte vill äta upp sin middag.
– Med vår nya ketchup, som är naturligt sötad med stevia, kan föräldrar fortsätta låta sina barn äta ketchup till maten, säger Lars-Erik. Ketchupen är även ett bra alternativ för de som går på dieter eller där kolhydrat- och sockerintaget ska minskas av andra orsaker, fortsätter han. 
Sötman i ketchupen kommer från stevia. Det är en buske som ursprungligen odlats i Sydamerika där de söta bladen har använts i hundratals år för att bland annat ge sötma åt te. Extrakt från bladen ger en helt naturlig sötma utan kalorier.
Felix tomatketchup med Stevia kommer i förpackningar på 970g. Rekommenderat pris i butik är ca 26 kr.
– Glöm inte att Felix tomatketchup passar till allt avslutar Lars-Erik.



För ytterligare information, kontakta:
Lars-Erik Jönsson, produktchef, Procordia.
Tel: 0706-57 95 10, e-post: lars-erik.jonsson@procordia.se
Helén Knutsson, kommunikation, Procordia.
Tel: 0765-38 55 78, e-post: helen.knutsson@procordia.se
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Procordia tillagar mat och dryck med kärlek och omtanke om människor och miljö. Våra varumärken är Felix, BOB, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Fun Light, Den Gamle Fabrik, Liva och Paulúns. Procordia är ett av Sveriges största livsmedelsföretag. Vi 
hade 2011
 en omsättning på 3,3 miljarder kronor och har ca 
1 000 anställda i Eslöv, Tollarp, Fågelmara, Kumla, Örebro och Vansbro. Procordia ingår i den norska koncernen Orkla som är noterat på Oslobörsen.
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Svertges godaste varumiirken




