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Biståndsorganisation kräver:

Skicka matobservatörer till Zimbabwe

Zimbabwe går mot en hungerkatastrof. En tredjedel av befolkningen kommer att behöva livsmedelshjälp vid årets slut. Regimen använder matbiståndet som politiskt maktmedel. Den som inte visar sin lojalitet med president Mugabe riskerar att bli utan mat.

Nu kräver biståndsorganisationen Kooperation Utan Gränser att en matobservatörsstyrka inrättas. På samma sätt som det internationella samfundet på andra håll i världen övervakar att val går rätt och riktigt till krävs en oberoende internationell kontroll av att livsmedelshjälpen når dem som bäst behöver den.

Kooperation Utan Gränser presenterar i dag rapporten ”Var lojal – eller svält!”. Den bygger bland annat på en egen intervjuundersökning som organisationen har gjort bland ett fyrtiotal familjer på den zimbabwiska landsbygden. Samtliga intervjuade uppger att de saknar tillräckligt med mat för att klara sig fram till nästa skörd.

– Bönder som vi har intervjuat bekräftar att fördelningen av livsmedel är politiskt styrd, säger Anna Tibblin, chef för Kooperation Utan Gränser i Södra Afrika.

Kooperation Utan Gränser uppmanar den svenska regeringen att verka för att EU och World Food Programme (WFP) inrättar en matobservatörsstyrka. FN-organet World Food Programme står i dag för en stor del av livsmedelsbiståndet till Zimbabwe. Kooperation Utan Gränser menar att omvärlden måste sätta press på president Mugabe att acceptera ökad internationell kontroll av hjälpsändningarna

Läs rapporten ”Var lojal – eller svält!” på  www.utangranser.se  

För ytterligare information kontakta Camilla Lundberg Ney:  070 –309 88 84  

Kooperation Utan Gränser är en biståndsorganisation som hjälper fattiga att själva bekämpa fattigdomen. Visionen är en rättvis värld fri från fattigdom. Organisationen bedriver biståndsprojekt i över 20 länder och har i flera decennier arbetat med långsiktiga utvecklingsprojekt i Zimbabwe.
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