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PRESS RELEASE					Stockholm den 16 januari 2014
Mats Olsson ny styrelseordförande i Implema AB
Mats Olsson har utsetts till ny styrelseordförande i affärssystemleverantören Implema AB. Mats är en erfaren och erkänt god ledare som har bevisad förmåga att driva företag mot lönsam tillväxt – erfarenheter som Implema nu får ta del av.

Mats Olsson var under perioden 1998-2007 VD för Stadium Sverige, Danmark och Finland. Han har därefter haft ledande befattningar i såväl Helly Hansen AS som Hemtex AB och haft en ledande roll i deras respektive omstruktureringsarbete. Idag är han VD för Kolmården.

– Mats har varit med om att bygga upp och expandera framgångsrika verksamheter. Jag ser verkligen fram emot att vi får ta del av dessa erfarenheter och att ha honom som coach, säger Jörgen Aronsson, VD och delägare i Implema.

– Implema är ett spännande bolag som har utvecklat marknaden för affärssystem genom en unik metod och paketering. Jag ser fram emot att vara med på Implemas resa framåt, säger Mats Olsson.


För mer information, vänligen kontakta:
Jörgen Aronsson, delägare och VD, Implema AB
E-post: jorgen.aronsson@implema.se  
Tel: 08- 503 124 33
Mats Olsson, styrelseordförande, Implema AB
E-post: mats.olsson@kolmarden.com
Tel: 010-708 75 20

Pressrum
Implemas pressrum:  www.mynewsdesk.com/se/pressroom/implema


Implema – när affärsprocesserna avgör!
Implema effektiviserar affärsprocesser. Med expertis inom affärsprocesser, affärssystem och implementation arbetar Implema nära kunderna för att effektivisera deras affärsprocesser och ge dem långsiktig och maximal nytta av sitt affärssystem. 

Implema har huvudkontor i Stockholm (Bromma) och lokala kontor i Malmö, Helsingborg, Jönköping, Linköping, Karlstad, Västerås och Örebro. Företaget omsätter 130 miljoner kronor och har cirka hundra medarbetare. 
www.implema.se 
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