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Nya Gårdsten – från särskilt utsatt till särskilt uppskattat område

Den 4 och 5 mars kl. 12-18 firar vi Nya Gårdsten i Gårdstens centrum för alla boende, medarbetare, föreningsmänniskor och företagare.

Vi i Gårdsten har med 22 års arbete lyckats med något väldigt speciellt. Vi har fått bort området från Polisens lista över särskilt utsatta områden. Ingen har lyckats med något liknande, någonsin.

Därför tänker vi fira detta med alla som engagerat sig under åren i Gårdsten. Det är engagemanget som gjort området tryggare och bättre. Det är också tack vare engagemanget som det byggs fler bostäder, öppnar nya affärer, startas fler aktiviteter, skapas fler jobb och är trivsammare i Gårdsten idag.

· Resan går vidare och slutar aldrig, säger Michael Pirosanto, vd på Gårdstensbostäder. Vi måste fortsätta tillsammans för att göra Gårdsten ännu tryggare och bättre.

Välkomna 4-5 mars kl. 12-18 och fira med oss i Gårdstens Centrum.

Program – Gårdsten Centrum:
Kl. 13.00, 15.00 och 17.00
VD Michael Pirosanto berättar om Nya Gårdsten
samt musikunderhållning av Janschie och Anders.
Kl. 15.00
Tårtkalas – Alla besökare bjuds på tårta och kaffe

Kl. 12.00-18.00 är Boutställningen öppen. Serneke är på plats för att prata om byggnationerna som planeras vid Gårdstens Centrum.
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