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PRESSRELEASE
Tanka och Würth tecknar avtal
Tanka har tecknat ett 3-årigt exklusivt avtal med Würth. Avtalet, som är värt 120 miljoner SEK, gäller produkter, material och utbildningar för service och underhåll av fordon.

Avtalet innebär att Würth blir exklusiv leverantör av verkstadsförnödenheter, som verktyg och förbrukningsmaterial till Volvohandlare i Sverige under en treårig avtalstid som löper 2013-2015. Under avtalstiden kommer Würth även att kunna leverera utbildningar för Volvohandelns personal.

- Vi valde Würth för att det är en mycket stark partner med hög kompetens inom fordonsbranschen. Samarbetet innebär att vi får en bra support och servicegrad med hög kvalitet till ett bra pris, säger Lars Blomgren, VD på Tanka.

Vårt avtal med Tanka är ett kvitto på att vi är en attraktiv leverantör på marknaden och att vår kompetens och geografiska täckning med säljare och butiker är en fortsatt viktig framgångsfaktor för Würth som helhetsleverantör av verkstadsförnödenheter, säger Håkan Larsson, Divisionschef på Würth. 
Avtalet innebär också att Tanka kommer att använda Würths servicekoncept ORSY (Ordning och Reda Satt i System). ORSY-systemet innebär att Würth ansvarar för att Tanka har rätt produkter och att logistiken fungerar.

- ORSY är en del av vårt helhetskoncept, ”Würth hela vägen”, säger Håkan Larsson. Det är ett helhetserbjudande med produkter, tjänster, lösningar och kompetens som är designat för att spara kundens tid. Att Tanka har valt att satsa på det är förstås otroligt spännande och roligt.

Kontaktuppgifter Tanka
Lars Blomgren
Tel: +46 70-242 49 00
E-mail: lars.blomgren@tanka.se
Kontaktuppgifter Würth

Håkan Larsson

Tel: +46 19-35 10 00

Mobil: +46 706-29 37 04

E-mail: hakan.larsson@wuerth.se
Fakta om Tanka i Sverige AB
Bolaget ägs av Volvohandlarföreningen ekonomisk förening. Tanka i Sverige AB äger koncepten och varumärkena Tanka och Tvätta som finns på 162 respektive 45 anläggningar hos Volvohandeln i Sverige. Bolaget verkar också för utvecklande verksamhet för licenstagarna inom området gemensamma inköp.

Fakta om Würth

Würth Svenska AB är en del av Würth-gruppen, världens största leverantör av produkter och tjänster till verkstad, industri och byggbranschen med över 63 000 anställda världen över. I Sverige har Würth 27 butiker och cirka 370 anställda i tre affärsområden: fordon, industri/hantverk samt bygg. 
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