
Streaming-rekord när Sverige slog Sydkorea inför 1,5 miljoner tittare
– Rekordet kan komma att slås när Sverige möter Mexico i ödesmatchen

Allt fler väljer att följa stora evenemang live via streaming. Förra veckan när Sverige slog Sydkorea sattes ett nytt rekord för en streamad livesändning med drygt 1,5 miljoner strömningar. Men frågan är om det rekordet kommer att kunna stå sig när Sverige möter Mexiko under onsdagen?

Fotbolls-VM från Ryssland är i full gång och många menar att VM i fotboll 2018 är genombrottet i Sverige för digitala sändningar av stora mästerskap. Erik Henriksson, försäljningsansvarig på Akamai som möjliggör streaming, menar att det är en intressant trend att fler och fler går över från att vara soffliggare till att aktivt titta på live-tv från sina mobiler och datorer. 
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– Fotbolls-VM i Ryssland 2018 är det stora genombrottet för ett stort sportmästerskap som ses via Internet i Sverige. Vi har sett den här trenden tidigare, men den växer sig allt starkare, inte minst inom sport. 1,5 miljoner streaming-starter i matchen mot Sydkorea är all time high i Sverige för livesänd sport över internet. Men det finns en stor risk för att det rekordet ryker redan nu på onsdag då Sverige spelar sin ödesmatch mot Mexiko, säger Erik Henriksson.  
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