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Orio förvärvar amerikanskt e-handelsbolag 

Orio AB, före detta Saab Automobile Parts AB, förvärvar genom sitt helägda dotterbolag Orio North America Inc. tillgångarna i det amerikanska e-handelsbolaget Protech1 som är verksamt på den nordamerikanska marknaden. Förvärvet ger Orio tillgång till en 
e-handelsplattform, moderna lager- och distributionssystem och fler distributionsmöjligheter i USA. Företaget kan därmed accelerera den pågående expansionen av reservdelsförsäljningen av såväl Saab Originaldelar som sortimentet av reservdelar till andra bilmärken på en av sina huvudmarknader.  

- Orio ska växa genom att bredda såväl kundunderlag som produktutbud. Genom förvärvet tillför vi kapacitet att snabba på utvecklingen i Nordamerika, som är en av våra största och viktigaste marknader. Vi har nu en plattform som är utvecklad för att hantera ett brett produktutbud och olika kundgrupper vilket är precis vad vi behöver när vi går från att vara nischade distributörer av Saab Originaldelar till att bli en distributör av reservdelar till fler bilmärken, säger Jonas Tegström, nytillträdd vd för Orio AB. 
 
- Utöver möjligheten att expandera i Nordamerika innebär förvärvet även att vi kan dra nytta av bolagets erfarenheter inför lanseringen av vår egen nya affärsportal, fortsätter Jonas Tegström.

Genom sitt helägda dotterbolag Orio North America Inc. förvärvar Orio samtliga tillgångar i Protech1 som har sitt huvudlager i Burlington, North Carolina. Dessutom får Orio tillgång till ytterligare 65 distributionspunkter över hela USA för distribution av reservdelar. Snabba leveranser har stor betydelse för att möta kraven och vara en attraktiv affärspartner för den nya kundbas som nu rekryteras. Personalen, inklusive den tidigare ägaren, erbjuds fortsatt anställning. 

 - Förvärvet ger oss omedelbara möjligheter att växa i Nordamerika. E-handelsportalen förbättrar våra förutsättningar att göra affärer med vårt nätverk av auktoriserade Saabverkstäder och grossister och ger oss verktyg att expandera såväl produktutbud som kundbas. Det ger oss samtidigt kapacitet att förbättra servicen till alla våra kunder genom enklare system och snabbare leveranser av reservdelar, säger Tim Colbeck, vd för Orios nordamerikanska dotterbolag Orio North America Inc.     
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Fakta Orio AB:
-	Företaget ansvarar för lagerhållning, försäljning och distribution av Saab Original reservdelar och tillbehör till samtliga auktoriserade Saab Service Centers och Saab Parts Centers globalt samt säljer logistik- och tekniktjänster.
· Antal anställda i Sverige: Nyköping ca 260, Trollhättan ca 50. Huvudkontor finns i Nyköping. 
-	Företaget har dotterbolag på 9 huvudmarknader i Europa och USA.
-	Antal anställda i dotterbolagen: ca 55.
· Har ansvarat för Saab Automobiles reservdelshantering sedan 1960-talet och är ensamma i   
	världen om att tillhandahålla totala sortimentet av Saab Original reservdelar.
· Lageryta: ca 88 000 m².
· Lagerhållning: ca 70 000 artiklar.
· Kapacitet: ca 30 000 orderrader/dag.
· Gods motsvarande 50 långtradare distribueras ut varje dag.
· Företaget är helägt av svenska staten.
· Den 13 november 2013 bytte företaget namn från Saab Automobile Parts AB till Orio AB.
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