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Pressmeddelande 2014-10-28

MADAMA BUTTERFLY – OM EN KVINNA SOM ÄLSKAR FÖR MYCKET OCH VÄNTAR FÖR LÄNGE

Giacomo Puccinis opera om Cio-Cio-San, kallad Butterfly, som försakar sin familj, sin tro och sin kultur för att gifta sig med den amerikanske löjtnanten Pinkerton, är ett av operavärldens mest populära och spelade verk. En ny uppsättning av Madama Butterfly för Kungliga Operan i regi av tidigare chefen för Deutsche Oper i Berlin, Kirsten Harms. Premiär den 8 november kl 19.00 på Operans stora scen.  

- Butterfly handlar om en kvinna som älskar för mycket  och väntar för länge på att hennes stora kärlek, fadern till hennes barn, ska komma tillbaka, säger Kirsten Harms. 

Werner Murauer, som gjort både scenografi och kostym, har ramat in dramat med exotisk färg och kostymerna är inspirerade av aktuella modeskapare. Murauer har tidigare gjort scenbild och kostym till Operans hyllade uppsättning av Puccinis Flickan från Västern.   

Vid premiären sjungs titelrollen av den på Operan debuterande lettisk-armeniska sopranen Asmik Gregorian, som gör rollen för första gången men ändå har ett särskilt förhållande till Butterfly. Hennes mor, Irina Milkeviiute, var gravid med Asmik när hon sjöng Butterfly på scenen mot hennes far, Gegam Gregorian, som sjöng Pinkerton. Som liten flicka fick Asmik sedan spela Barnet. 

Pinkerton görs av den svenske tenoren Daniel Johansson som senast hördes på Operan som Tamino i Trollflöjten. Operans chefsdirigent Lawrence Renes leder solister, operakör och hovkapell. Premiären direktsänds i SR P2 och den 21 november visas föreställningen live via Folkets hus och parkers biokedja.
  
[bookmark: _GoBack]Madama Butterfly hade urpremiär på La Scala i Milano, 1904. Harms uppsättning blir den fjärde på Operan efter i tur och ordning den svenska premiären 1908, Göran Genteles från 1953 (med bl a Elisabeth Söderström och Margareta Hallin som legendariska Cio-Cio-San) och den senaste, Ann-Margret Petterssons från 1987, i Lennart Mörcks scenografi.  
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Öppen repetition på stora scenen den 29/10 kl 11.00.
Premiärsamtal i Guldfoajén den 4/11 kl 18.00.
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