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 COMBISAFE OG HONEYWELL SAFETY PRODUCTS PRESENTERER KOMPLETTE SIKKERHETSLØSNINGER FOR BYGGEBRANSJEN PÅ NORDBYGG 2016
Nordbygg 5. – 8. april 2016
Stockholm – Stand B10:19

Combisafe, en ledende produsent av midlertidig kollektiv sikring, samarbeider med morselskapet sitt Honeywell for å presentere et komplett utvalg av kollektive og individuelle sikkerhetsløsninger for byggebransjen på Nordbygg (Stockholm, 5. -8. april 2016). 

Besøkende på stand B10:19 vil få vite mer om hvordan Combisafes løsninger kan hjelpe HMS-ledere med å sikre beskyttelse og forbedre sikkerheten for bygningsarbeidere i et stadig mer regulert marked.  

“Siden 1. januar 2015 har myndighetene i Sverige fått utvidede fullmakter til å utstede forenklede forelegg til selskaper som ikke overholder HMS-lovgivningen”, sa Mats Bergvall, adm.dir. for Combisafe Norden. “Combisafe beskyttelsesløsninger oppfyller europeiske standarder, og vi ser et økende behov for produktene våre.”

To av de viktigste produktinnovasjonene som presenteres på messen, er det integrerte COMBISAFE Lastesystemet MkII og SkyReach Forankring – et allsidig, overliggende fallsikringssystem som sikrer bygningsarbeidere mot fall fra høyden. Ved bruk sammen med SkyReach Forankring, sikrer Lastesystemet MkII av- og pålasting av lastebiler og andre plan i høyden på anlegg. 

Et annet høydepunkt vil være det lette stålrekkverksnettet Mark III. Nettsystemet på 2,6 m, har en vekt på 15,7 kg, og er fullt ut kompatibelt med standarden for midlertidig kantsikring EN13374, klasse A, B og C. Dermed oppfyller det et økende behov i markedet for et lett, allsidig system som er enkelt og trygt å transportere eller posisjonere i og utenfor byggeplasser.

Besøkende kan også få vite mer om motvektsystemet som gir frittstående, ergonomisk og sikker, midlertidig kantsikring for bruk på flate tak, og om UBIX-taksystemet som gir allsidig, midlertidig værbeskyttelse, kan støttes av alle typer stillaser og gir økt fleksibilitet på stedet. 

Honeywell Safety Products sitt nyeste personlige verneutstyr (PVU) for de som arbeider i høyden blir også presentert på messen, inkludert Miller TurboLite™ Edge, en lett og svært solid fallblokk med svivel (SRL), som veier bare 1 kg og gjør den til den letteste 2-meters kant-SRL-en på markedet. Honeywell kommer også til å presentere det nyeste klesutvalget sitt for byggebransjen, inkludert Ne-HonTM 6, bransjens første reflekterende engangsoverall med sertifisert kjemisk beskyttelse. Besøkende får også se en demonstrasjon av antiduggbelegg for briller og den nye reflekterende vesten for den komplette kroppselen H-Design. 

“Den spesielle med Combisafe og Honeywell Safety Products’ sikkerhetsutstyr er at det tilbyr en komplett løsning til arbeiderne”, sier Jonas Halai, produktansvarlig for fallsikring hos, Honeywell Safety Products. “Besøkende på standen vil også kunne se hvordan vår holistiske fremgangsmåte kan øke arbeidernes sikkerhet i det som regnes som en høyrisikobransje.”

For å få vite mer om Combisafe og Honeywell Safety Products sin innovative produktserie og kollektive sikringsløsninger, besøk B10:19 under messen, kontakt Combisafe på 01604 660600 eller besøk www.combisafe.com.
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Combisafe International  
Siden starten i Sverige i 1984, har COMBISAFE-navnet vært synonymt med innovasjon innen kollektive sikringsløsninger, og et foretrukket valg for utviklere internasjonalt i tre tiår. Produktene og systemene til COMBISAFE, som nå er en del av Honeywell, sørger fortsatt for optimale sikringsløsninger i landemerkeprosjekter over hele verden, som f.eks. The Shard i London, Victoria Tower i Stockholm, og Ferrari World i Abu Dhabi. 

COMBISAFE’s produkter er utformet for å være brukervennlige og kostnadseffektive, samtidig som de tilfredsstiller de strengeste sikkerhetskravene. Produktene omfatter kantsikrings- og fallsikringsløsninger som stålrekkverksnett og nedfallsskjermer, og løsninger for midlertidig adkomst som byggtrapper, midlertidige taksystemer, samt stillassystemer. 

Mange av systemene våre, som var innovative og banebrytende da de ble lanserte, har etter hvert satt globale standarder for sikkerhet og beskyttelse i bransjen.

COMBISAFE tilbyr spesialistveiledning og støtte, kombinert med evnen til å konstruere løsninger. Selskapet har kontorer over hele Europa, inkludert Storbritannia, Sverige, Norge, Finland, Frankrike, Tyskland og Nederland, samt Midtøsten.

Om Honeywell
Honeywell (www.honeywell.com)er en Fortune 100-leder innen diversifisert teknologi og produksjon og betjener under over hele verden innen luftfartsprodukter og -tjenester, kontrollteknologier for bygninger, boliger og industri, turboladere og ytelsesmateriell. Flere nyheter og mer informasjon om Honeywell er tilgjengelig på www.honeywellnow.com

Om Honeywell Industrial Safety
Honeywell Industrial Safety (HIS), del av Honeywell Automation and Control Solutions, hjelper organisasjoner med å håndtere sikkerheten på arbeidsplassen. HIS tilbyr et bredt utvalg av industrielle sikkerhetsprodukter – fra personlig verneutstyr for en arbeiders øyne, ører og hode til fallsikringsseler og åndedrettsvern, programvare, nødhjelpsutstyr og monitorer for giftig og brennbar gass som beskytter livet til arbeiderne – overalt hvor de er utsatt for risiko – samtidig som det beskytter operasjonene til selskapet. Honeywell Industrial Safety tar sikkerhet til neste nivå ved å lede omskapingen fra punktløsninger til tilkoblede løsninger. Enten det er klær og tilbehør til gassdeteksjon og personlig verneutstyr eller bærbare og faste enheter, hjelper våre produkter kundene våre med tilkoblet sikkerhetsintelligens i sanntid for å reagere på trusler mot sikkerheten, håndtere risiko i virksomheten og forbedre produktiviteten. HIS hjelper kundene med å ta bedre avgjørelser ved å koble sensorer i kundenes operasjoner for å gi et nøyaktig sanntidsbilde av sikkerheten til enhver tid.
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