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Pressemeddelelse

Ringkøbing den 25. august 2010

Nyheder ud over alle grænser

Med Blue Skiing Magazine indvarsler Højmark Rejser en helt ny og spændende skisæson spækket med nye oplevelsesmuligheder samlet under overskriften: 

”Skiferie i særklasse”

Højmark Rejser har lagt det klassiske rejsekatalog på is og ændret det til et magasin, hvor læseren kan hente masser af inspiration, læse personlige beretninger fra pisterne og få følelsen af skiferie helt ind under huden. Marktingchef Trine Ørskov fortæller:

"Den vigtigste ingrediens i vores produkter er oplevelser. Derfor har vi valgt at fokusere 100% på oplevelserne i årets magasin og lægge al praktisk information om priser, hoteller og services på hojmark.dk. Med Blue Skiing Magazine forsøger vi at vise forskelligheden i vores rejsemål og oplevelsestilbud” udtaler Trine Ørskov. 

Nye rejsemål og oplevelser i særklasse

Højmark Rejser har hidtil haft fuldt fokus på østrigske rejsemål. Men bureauet tilbyder nu to nye italienske rejsemål: Canazei i hjertet af verdens største sammenhængende skiområde og fantastiske Livigno, der er et slaraffenland for familier og livsnydere.  

Højmark Rejser arbejder hele tiden på at tilbyde sine gæster nye oplevelsesmuligheder. I den kommende sæson kan adrenalinjægere bl.a. se frem til den ultimative Alpesafari til seks skiområder i Østrig, 5 dages Skisafari i kæmpestore Dolomiti Superski med overnatning i bjerghytter eller en uforglemmelig tur off-piste med en bjergguide. Livsnyderne kan gå ombord i wellness, gourmet- og afterskiarrangementer, mens de som rejser alene kan møde ligesindede i venskabsugen i Canazei.   

Vil du læse Blue Skiing Magazine? Download eller rekvirer et gratis eksemplar her.  

Ved spørgsmål kan marketingchef Trine Ørskov kontaktes på tlf. 96 74 23 75, på mobilnr. 20314804 eller på e-mail trine@hojmark.dk. På hojmark.dk/presse findes billeder til frit brug samt pressemeddelelsen i wordformat. 

hojmark-koncernen
tog sin begyndelse i 1992, hvor Højmark Rejser begyndte at arrangere skirejser til Østrig. I dag er koncernen Skandinaviens største alpine skirejsekoncern med hovedkontor i Ringkøbing. Koncernen består af skirejsebureauer med speciale i Alperne: Højmark Rejser i Ringkøbing og Lion Alpin i Göteborg sender danske og svenske gæster på ski i Østrig og Italien. hojmark-koncernen ejer desuden det onlinebaserede rejsebureau Clickski.com, som sælger skirejser til Østrig og Tyskland. I skisæson 2010 rejste mere end 25.000 gæster på ski i Østrig, Italien og Tyskland med hojmark-koncernen. Vi er i alt 25 medarbejdere samt 70 skiguider i sæsonen.
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