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Jag och Hyresgästföreningen noterar med glädje att det börjar byggas allt mer, på allt fler platser. Många kommuner börjar inse att möjligheterna till tillväxt och individuell frihet ligger i tillgången på bostäder och att det måste vara politikernas ansvar att skapa förutsättningar för ökat byggande.

Det ökande byggandet är som sagt mycket glädjande men fortfarande är det långt ifrån tillräckligt. Allt för länge har det legat på individen själv att lösa sitt boende, vilket givetvis är omöjligt när det är brist i nästan alla länets kommuner. Den låga byggtakt som varit under många år har skapat en stor bostadsbrist som först måste byggas ifatt och därutöver måste det byggas för framtiden.

Uppgiften ligger helt klart i paritet med den situation som till slut landade i miljonprogrammet på 60-talet. Då skulle man bygga en miljon lägenheter och villor på tio år och till slut rådde man i land med uppdraget. Då var miljonprogrammet efterlängtat och innebar en enorm standardhöjning för ett stort antal människor. I dag har många glömt, eller aldrig lärt sig, vad miljonprogrammet innebar för samhället och individen.

Jag efterfrågar inte en kopia på den lösningen men väl en lösning som innebär motsvarande beslutsamhet och handlingskraft. Politiker i Sverige har allt för länge skjutit problemet ifrån sig. Nu händer det grejer på många håll, när politiken vaknar till. Men som sagt, det krävs mera!

[bookmark: _GoBack]I Östergötland är det enorm bostadsbrist. Främst gäller det Norrköping och Linköping men de flesta mindre kommunerna har också behov av ökat byggande. Mjölby är en av dessa kommuner, som visserligen är en mindre kommun men relativt sett är bostadsbristen minst lika besvärlig.
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