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Ledande .SE registrar tar ytterligare steg mot prispress och enkelhet för sina kunder
City Network är en av de största registrarerna i Sverige och registrerar tusentals .SE domäner varje år. Tillväxten för bland annat toppdomänen .SE är stor och man räknar med att nå en miljon .SE domäner redan i år. City Network fortsätter att sätta tryck på .SE marknaden genom att vara billigast på .SE men även .COM domäner i Sverige. Samtidigt kommer nu City Network med flera nya tjänstser för domänintresserade – först ut är bulkregistrering.
Domänmarknaden är något som berör alla och genom enklare funktioner kan gemene man få bättre och mer prisvärd tillgång till att få igång sitt digitala liv. Något som går neråt i åldrarna varje år. Det är bloggning bland unga till chefer på stora företag som har ett behov av att skydda sina namn.
· Genom bulkregistreringen tillåter vi alla de som har stora domänbehov ta fördel av Sveriges lägsta priser. I många fall är det fortfarande både för dyrt och för krångligt att säkra upp dina namn vare sig du bara vill skydda dina varumärken eller starta din första blogg. Med bulkfunktionen ger vi dessutom mer vana användare en möjlighet till att smidigt registrera hundratals domäner samtidigt - med få knapptryck , säger styrelseordförande, Johan Christenson.

· Som mycket aktiv inom domänbranschen förstår jag att just enkelheten och pris är mycket viktigt för att driva både .SE och domänmarknaden framåt generellt sätt. City Network har lyckats skapa en situation där vi som har behov av och handhar många domäner får en mycket förenklad och prisvärd lösning, säger ägaren och drivkraften bakom Domainz.se, Fredrik Näs.

Internet World utsåg under April 2010 City Network som ett av de absolut bästa webbhotellen genom att ge stämpeln ”rekommenderas 2010” i sitt stora webbhotellstest.
Om City Network

Med över 10 000 kunder runtom i hela Sverige är City Network ett av de ledande drifts- och webbhotellsföretagen. City Network är en driftpartner för både mindre och större företag. Med ett utbud av webbhotelltjänster, dedikerade servrar, co-location och drift i molnet är City Network det enda svenska företaget med ett komplett utbud av driftstjänster. City Network är även ombud och registrar för ett antal toppdomäner som till exempel  .se-domänen och tillhandahåller domänsöktjänsten domänvaruhuset.se. Box Hosting är ett City Network varumärke. City Cloud är City Networks varumärke inom cloud computing – www.citycloud.se (Europeisk version på www.citycloud.eu). City Network är medlem i TelecomCity. Mer information om City Network hittar du på www.citynetwork.se.
För mer information skriv till Johan Christenson på johan(at)citynetwork.se
