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Catarina Mårtenson 23.2 – 13.3 2013
Variationer av grönt och blått
Kaolinmedlemmen Catarina Mårtensons formvärld är klassiskt stram. Enkla grundformer som cylindrar och fyrkantiga fat får liv och tyngd genom komplexa glasyrer som hon blandar och lägger i flera lager på varandra. En viktig del av processen är arbetet med glasyrerna, i synnerhet de matta. Ett stort arbete läggs ner på glasyrprover för att få fram så levande ytor som möjligt.

Stengods och porslin är Catarina Mårtensons material, brända i höga temperaturer. Oftast bygger hon sina former, kavlar och använder tryckformar. Ojämnheter och skevheter bidrar till att uttrycken känns mer dynamiska. Genom att bearbeta leran med olika ytstrukturer får hon fram närmast grafiska kvaliteter när glasyrerna tecknar ut håligheter och linjer i ytan. Formerna är för det mesta hämtade från bruksgodset men ibland kan storlek och uttryck närma sig det skulpturala. Vatten, hav och det som döljer sig under ytan är en stor inspirationskälla. Lust och nyfikenhet hennes viktigaste drivkrafter.

Till denna utställning har Catarina Mårtenson arbetat med en kavlad rödbrun stengods-lera som läggs i formar. Därefter bearbetas den och får sin slutliga form och dekor. Fat, cylindrar och flaskor bränns en första gång på 1000 grader, glaseras en eller två gånger och bränns igen till 1270 grader. Sedan 1997 är Catarina Mårtenson bosatt och verksam på landet utanför Örebro. Det är med stor glädje som Kaolin visar denna spännande och vackra utställning med en av våra duktiga medlemmar.
Välkommen på vernissage lördagen den 23 februari 2013, kl. 11-16

Hanna Grill Lyssarides

Intendent
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