Skolor och lärare prisas på Skolforum
Skolforum som börjar på Stockholmsmässan på måndag, samlar lärare och skolledare från hela landet under tre dagar. Flera organisationer med anknytning till skolvärlden är på plats och delar ut priser till lärare och skolor som under året gjort något utöver det vanliga i sin verksamhet. 
Guldäpplet är ett stipendium som varje år delas ut till en eller flera lärare som förnyat lärandet med stöd av IT i egen undervisning och som inspirerat elever och kollegor i ett lokalt, kommunalt och gärna även nationellt verksamhetsfält. Guldäpplet delas ut av Stiftelsen Yngve Lindbergs Minnesfond. Priset består av ett stipendium på 10 000 kronor och ett vackert glasäpple med inläggning i äkta guld.
Priserna för Årets idrottslärare, Årets lärare i hem- och konsumentkunskap samt Årets fritidspedagog delas ut av Nationellt centrum för främjande av god hälsa hos barn och ungdom, NCFF. Priserna delas ut till lärare som genom sin kunskap, kreativitet och entusiasm gjort särskilda insatser för utvecklingen av respektive ämne. Varje pris består av ett stipendie på 15 000 kronor.
Årets Skolbibliotek delas ut av Nationella Skolbiblioteksgruppen. Priset går till en skola som arbetar klokt och kreativt på att utveckla sitt bibliotek. Hänsyn tas bland annat till att skolbiblioteket har ett syfte och en vision, en samsyn och ett samarbete med skolan och en målmedveten och pedagogisk användning av skolbiblioteket. 2011 går priset till Norra Fäladens skolområde i Lund. Priset består av ett författarbesök och ett vandringspris i form av en tavla av författaren och illustratören Sven Nordqvist. 
Ulla-Britta Bruuns stipendium ska göra det möjligt för förskollärare, eller andra som gör särskilda insatser inom förskoleområdet, att dokumentera sina erfarenheter och därigenom sprida sin kunskap. Stiependiet delas ut av Inger Maurin från Lärarförbundet och hon är även Skolforums styrelseordförande.

Skolforums Skolutvecklingspris delas ut till ett av de skolutvecklingsprojekt som visas upp på mässan. Priset delas ut till en skola som genom sitt utvecklingsprojekt nåt framgång och nya efarenheter i sin verksamhet. Priset är på 20 000 kr. 

Samtliga prisutdelningar sker på Stora Scenen på Skolforum.

För mer information, kontakta:
Eva Hoas, vd för Skolforum, 08-749 43 65, 070-789 43 65, eva.hoas@stockholmsmassan.se
Ida Mlowe, presskoordinator Stockholmsmässan, 08-749 44 13, 070-789 44 13, ida.mlowe@stockholmsmassan.se 
Skolforum är Nordens största utbildningsmässa och mötesplats för lärare och skolledare. Bakom Skolforum står Lärarförbundet, Lärarnas Riksförbund, Svenska Läromedel och Sveriges Skolledarförbund. Skolforum arrangeras årligen i samarbete med Stockholmsmässan. 2011 går Skolforum av stapeln den 31 oktober – 2 november på Stockholmsmässan i Älvsjö.

