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Pressmeddelande från Konstfack 18 oktober, 2007
Konstfack – nu i din mobil

Konstfack lanserar en egen mobilsajt www.konstfack.mobi. Där premiärvisas idag en mobil filmutställning med bidrag från Konstfacks studenter. Via din mobil får du även information om Konstfack - Sveriges största konst- och designhögskola. 

Konstfack lanserar en ny mobilsajt www.konstfack.mobi och har i samband med det bjudit in alla studenter till en tävling Primates. Tävlingen går ut på att skapa en film för mobiltelefoner med temat ”Mänskligheten blir mer och mer avancerad. Men, vi är också enkla primater". Samtliga tio bidrag visas nu på www.konstfack.mobi. Konstfacks rektor Ivar Björkman gläds åt studenternas möjlighet att visa upp sina arbeten i en ny kanal:

· Från mobiltelefondesign tar Konstfack steget vidare till mobilfilmdesign och visar hur tekniken kan användas. Utan ett intressant innehåll, ingen brukare och utan brukare ingen användning av tekniken. Och innehåll är precis vad studenterna på Konstfack utbildar sig inom. Ta tillfället att se studenternas senaste mobila utställning - biosalongen hittar du i fickan. 
Anna Caracolias, samarbetspartner och VD på Adimo, instämmer:
· Nu när tekniken för att publicera mobilt finns tillgänglig så är det hög tid att lägga mer fokus på innehåll. Att kommunicera med rörliga bilder och ljud ger stora möjligheter. Det är Konstfacks mobilsajt ett bra exempel på. Studenternas filmer är inspirerande och jag hoppas att även andra inspireras att skapa bra innehåll.
	Konstfack nominerad till Årets mobila initiativ
www.konstfack.mobi är nominerad till kategorin Årets mobila initiativ. Pristagen kommer att utses på Mobilgalan som går av stapeln 8 november. För mer info se www.mobilgalan.se
Hur får jag www.konstfack.mobi till min mobil?

Du når Konstfacks mobilportal med de flesta mobiltelefoner och abonnemang oavsett operatör. Konstfacks mobilportal är anpassad till telefonens display. Koppla upp dig enkelt via din mobil adressen är www.konstfack.mobi Du kan också skicka ett SMS med texten poc film till 72401 så skickar vi länken till din telefon (kostar som ett vanligt sms).
Vad kostar det att ladda ner film till mobilen?
I de flesta abonnemang ingår viss surftid för nedladdning av text och bild på mobila sajter. För att titta på film gäller:
3 g och Tele2- gratis 
Telia - max 8 SEK/dag 
Telenor - max 10 SEK/dag (Källa: Qbrick). Kontakta din operatör för mer detaljer.



Frågor Konstfack: Pressansvarig Mabel Selin, tel 08-450 41 14, mobil 0708-50 15 40,  e-post mabel.selin@konstfack.se
Frågor samarbetspartners: Anna Caracolias, VD Adimo, mobil 0735-10 00 09, e-post anna.caracolias@adimo.com, Mia Sandell, affärsansvarig Qbrick Mobile Services, tel 08-459 90 39, mobil 0735-10 03 50, e-post mia.sandell@qbrick.com 
Besök: LM Ericssons väg 14, T-bana Telefonplan.  Tel vx 08-450 41 00. www.konstfack.se
Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 
 
 
 
 
