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KTC tecknar avtal med Kungälv Energi Stadsnät
Energieffektiviseringsföretaget KTC Control AB och Kungälv Energi AB har tecknat ett avtal som innebär att KTC nu kan erbjuda fastighetsägare inom Kungälv Energi Stadsnät mätinsamling och kommunikationstjänst för att ansluta fastighetens styr-system till KTC Online. 
Framsynta fastighetsägare, som har säkrat sina bostäder för framtiden med öppet stadsnät i fastigheten, erbjuds nu fastighetstjänster lika enkelt som hyresgäster kan beställa internet, telefoni och TV-tjänster. Fastighetsägarna kan nu enklare ansluta fastighetens tekniska system till internet och genom det erbjudas tjänster för att energieffektivisera sina fastigheter via en molnbaserad miljö. 
· ”När allt fler system i fastigheten blir IP-baserade har det varit krångligt för våra kunder att få kommunikation mellan fastighetens system och driftövervakningssystemen. Vår framgång ligger i att vi erbjuder systemlösning, inklusive kommunikation, har en tydlig arbetsmetodik och paketerar tjänster och produkter till en kostnadseffektiv och bekymmersfri vardag för användarna”, säger Peter Gustavsson vVD för KTC Control AB
Med detta samarbete får Kungälv Energi ett bredare tjänsteutbud till sina användare. KTC erbjuder, via Kungälv Energis öppna stadsnät, tjänsterna KTC Connect - en kommunikationstjänst, Mätinsamlings som en tjänst för individuell mätning samt KTC Online – molnbaserade tjänster för driftövervakning och visualisering av KTC överordnade system KTC Scada, KTC Analyser och KTC MeView. 
· [bookmark: _GoBack]”Vi arbetar kontinuerligt med att utveckla och bredda vårt erbjudande till våra kunder. Ett större utbud av tjänster, både för konsumenter och företag, visar att investeringar i det öppna stadsnätet genererar stora vinster för samhälle, företag och enskilda medborgare. Avtalet med KTC är en milstolpe i arbetet med att ta fram nya typer av tjänster och erbjudanden till våra anslutna fastighetsägare”, säger Stefan Thuresson, Planering/Strategi Stadsnät,  på KungälvEnergi 
Det kommunala bostadsbolaget i Kungälv, Stiftelsen Kungälvsbostäder, blir första användaren av kommunikationstjänsten KTC Connect för att anslutna Kv. Magasinets styr-system och IMD-system till KTC Online. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Peter Gustavsson, vVD KTC Control AB, tel: 031-734 19 22 E-post: peter.gustavsson@ktc.se
Stefan Thuresson, Strategi och planering, Kungälv Energi, tel: 0303-239300. E-post: stefan.thuresson@kungalvenergi.se se.se
Om KTC
KTC-koncernen är en grupp av utveckling-, produkt- och tjänsteföretag. KTC erbjuder system, tjänster och applikationer för att enklare energieffektivisera fastigheter. Sedan mitten av 80-talet har KTC hjälpt fastighetsägare och energibolag att energieffektivisera genom att styra och övervaka över 15 000 fastigheter.
I koncernen ingår KTC Tech, KTC Control, Manodo, och Sandö El. Koncernen har över 115 40 anställda och har verksamhet över hela Sverige.	Comment by Sanna Fager: Vi måste bestämma om vi har 140 eller 120 anställda.. 
Det står 140 ansällda nu i de nya broschyrerna..
Om Kungälv Energi
Kungälv Energi är ett kommunalt bolag, helägt av Kungälvs kommun. Kungälv Energi grundades år 1911 som Electricitetverket, och bolaget är idag verksam inom affärsområdena Elnät, Elhandel, Fjärrvärme och Stadsnät. Kungälv Energi öppna Stadsnät finns idag tillgängligt i stora delar av kommunen och inom Stiftelsen Kungälvsbostäder. 
