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Varannan svensk kan tänka sig att sälja en julklapp på Blocket
– Lika många kan tänka sig att köpa en julklapp på Blocket  

Blocket har tagit pulsen på begagnathandeln inför jul. Undersökningen visar att acceptansen för att köpa begagnade prylar i julklapp ökar, liksom viljan att byta prylar mot cash när julen är förbi.

– Så många som var femte svensk oroar sig för att inte ha råd att kunna köpa de julklappar man tänkt sig. Begagnade prylar är ett ekonomiskt, och inte minst miljövänligt, alternativ till kommersen kring julhandeln. Dessutom kan man se en trend i samhället mot en mer personlig inredning och då passar det så klart utmärkt med julklappar från second hand-marknaden, säger Annette Karlberg, presschef på Blocket.

Arbetsgivarens julklappar riskerar att hamnar på Blocket
Hälften av alla svenskar kan tänka sig att sälja vidare sina julklappar på Blocket. Minst populära är julklappar från arbetsgivaren. Hela 87 procent kan tänka sig att lägga ut dessa på Blocket. 

Vi säljer helst julklapparna på Blocket när de kommer från:
1. Arbetsgivare (87%)
2. Kompis (78%)
3. Moster/faster/morbror/farbror (74%)
4. Svärmor/svärfar (71%)
5. Syskon (69%)
6. Föräldrar (65%)
7. Far/morföräldrar (63%)
8. Make/maka (47%)
9. Pojkvän/fickvän/sambo (43%)
10. Barn (34%)

Årets önskelista 
Upplevelser hamnar högt på svenskarnas önskelista, men allra helst vill vi ha pengar. 

1. Pengar 
2. Resa
3. Upplevelse
4. Presentkort
5. Böcker 

– Vår julundersökning visar att 7 av 10 svenskar har fått en julklapp som de aldrig använt. Att sälja ”onödiga” klappar på Blocket är ett enkelt sätt att omvandla klappar till kontanter, säger Annette Karlberg.

Om undersökningen: Undersökningen är utförd av YouGov på uppdrag av Blocket. 1018 personer deltog i undersökningen som genomfördes under perioden 28/11-2/12 2012 på ett riksrepresentativt snitt av den svenska befolkningen. 

För mer information och underlag från undersökningen, kontakta gärna:
Annette Karlberg, Presschef Blocket 076 130 73 00 annette@blocket.se  
Om Blocket Blocket är Sveriges största köp- och säljmarknad och grundades 1996. Enligt en undersökning genomförd av Synovate, november 2011, har 7 av 10 svenskar och 9 av 10 barnfamiljer köpt eller sålt någonting på Blocket. Blocket är Sveriges näst största sajt med ca 4 miljoner unika besökare/vecka.  
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