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Procordia förvärvar JOKK
Procordia förvärvar JOKK från Norrmejerier Ekonomisk Förening. Förvärvet innebär att Procordia ytterligare stärker sitt dryckessortiment.
- Det känns fantastiskt roligt att få välkomna JOKK in i Procordias familj. JOKK är ett premiumvarumärke med naturliga och goda drycker av hög kvalitet som kompletterar vårt sortiment och passar in i vår produktion, kommenterar Procordias vd Mikael Aru förvärvet.

Varumärket JOKK är känt för sina naturliga bärdrycker som är gjorda på äkta bär och friskt vatten. JOKK bärdryck finns både som koncentrat och drickfärdig och finns i smakerna tranbär, lingon, svarta vinbär, blåbär, svart vinbär-lingon och tranbär-svart vinbär. Tillverkningen sker i första ledet i bärpresseriet i Hedenäset, där bären pressas till bärkoncentrat. Därefter tas bärkoncentratet om hand i Luleå, för sluttillverkning av bärdrycken.
-Förvärvet ligger helt i linje med vår strategi för affärsutveckling och innebär att vi förstärker vår position inom kategorin frukt- och bärdrycker, förklarar Mikael Aru.
-	Vi vet att det finns en potential i varumärket JOKK som vi som mejeri inte kan växla ut eftersom vi i första hand måste fokusera på de mjölkbaserade produkterna. Vi är glada att JOKK nu får en ägare som vill satsa på att utveckla och förädla både varumärket och produkterna vidare, kommenterar Norrmejeriers vd Bo Rasmussen affären.
Från och med januari nästa år träder förändringen i kraft. Norrmejerier kommer fortsätta att tillverka dryckerna fram till och med mars. Därefter tar Procordia över produktionen i sin anläggning i Kumla. Procordia har också tecknat ett treårsavtal med Norrmejerier om att fortsätta pressa bären till bärkoncentrat i bärpresseriet i Hedenäset.
- Detta är glädjande besked. Förvärvet kommer att innebära en volymökning i vår anläggning i Kumla. Vi kommer se över om vi behöver göra ytterligare investeringar där, förklarar Mikael Aru.
Inga medarbetare kommer att följa med förvärvet av JOKK. 
JOKK omsätter ca 65 MSEK. Procordia omsätter ca 3,3 miljarder kronor.
Kontaktpersoner
Mikael Aru, vd Procordia, 073-404 44 45
Bo Rasmusson, vd Norrmejerier, 070-647 50 03
Johan Linné, platschef Procordia Kumla, 076-886 70 51
Helena Giertz HR- och kommunikationsdirektör 070- 6080053 

 (
Procordia tillagar mat och dryck med kärlek och omtanke om människor och miljö. Våra varumärken är Felix, BOB, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Fun Light, Den Gamle Fabrik, Liva och Paulúns. Procordia är ett av Sveriges största livsmedelsföretag. Vi 
hade 2011
 en omsättning på 3,3 miljarder kronor och har ca 
1 000 anställda i Eslöv, Tollarp, Fågelmara, Kumla, Örebro och Vansbro. Procordia ingår i den norska koncernen Orkla som är noterat på Oslobörsen.
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