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Klätterservice i Norden AB är en leverantör av tjänster utförda via reparbete. Vi har sedan 2007 varit engagerade i arbete på hög höjd och våra reparbetare har internationella certifikat från både SPRAT och IRATA. Våra 4 affärsområden är Infrastruktur & industri, Bygg & fastighet, Innovation och Utbildning. Företaget utgår från Stockholm och har 25 anställda. 


Pressmeddelande

Klättrare inspekterar tornspiror på Uppsala Domkyrka

Tornspirorna på Uppsala Domkyrkas två västra torn når en höjd av 119 meter. Nu ska de inspekteras av reparbetare som klättrar upp på tornens utsida.

Samarbetet med Uppsala Domkyrka har pågått under flera år. Vid en stor renovering av kyrkans el- och sprinklersystem år 2011 upptäcktes ett vattenläckage som hade resulterat i ruttna träbjälklag. Detta medförde att Klätterservice blev kontaktade för att utföra utvändig inspektion samt åtgärda skador på de tre tornen tornen. Nu är det alltså dags för de två spirorna åt väster.

- Vi inspekterar båda tornspirorna samtidigt med två personer per spira. Vi har även en person på marken som bevakar våra avspärrningar, berättar Petter Hudin, reparbetare på Klätterservice.

Reparbetarna kommer upp till spirorna genom att gå de 467 trappstegen inuti tornen för att därefter ta sig ut på utsidan genom en lucka i tornväggen. De sista 10-15 metrarna mellan luckan och spirorna klättrar de således på utsidan av tornen. Spirorna kommer att inspekteras visuellt och i det fall det visar sig att väder och vind har påverkat materialen kommer spirorna att säkras med solida spännband för att inte riskera att något kan falla ner.

- Det är inför en eventuell framtida restaurering av spirorna som vi nu genomför inspektionen. Vi kommer att filma samt fotodokumentera och allt sammanställs i en rapport som kan användas som grund i beslutsfattande för både åtgärder och genomförande i tid, säger Stefan Suneson, projektledare på Klätterservice.

Reparbetarna har hantverksbakgrund och är certifierade enligt branschorganisationerna SPRAT och IRATA.


För bilder och mer information kontakta:
Malin Tan, marknadsansvarig, malin@klatterservice.se, 08 588 300 70
Länkar:
www.klatterservice.se
www.svenskakyrkan.se/uppsala/domkyrkan
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