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Kunglig akademi belönar framgångsrik forskare

Per Edström vid Mittuniversitetet har utvecklat en ny generation beräkningsverktyg för simulering av ljus i papper och tryck. För det får han Kungl. Skytteanska Samfundets pris till yngre framstående forskare vid Mittuniversitetet år 2009. 
Per Edströms forskning inom matematisk modellering och beräkningsvetenskap är internationellt uppmärksammad. Han har utvecklat en ny generation beräkningsverktyg för simulering av ljus i papper och tryck. Dessa används nu i pappersindustrin. Denna tillämpning av forskningen syftar ytterst till att möjliggöra en effektivare produktutveckling och produktion av papper och tryck. Det kan dessutom göras med bättre färgåtergivning samt med mindre åtgång av energi och material. Därtill blir det också billigare. 

– Det är mycket hedrande att bli uppmärksammad på detta sätt, säger Per Edström vid Institutionen för naturvetenskap, teknik och matematik. Det är ett kvalitetsbevis för att min forskning bedrivs på högsta nivå. Därtill är det roligt att se hur akademisk forskning inom matematik kan få positiv betydelse för industriella tillämpningar, och sedan få ett akademiskt pris för denna utveckling. 

– Per Edström har redan en stark ställning som forskare inom matematisk modellering och beräkningsvetenskap där han gjort internationellt uppmärksammade insatser, lyder styrelsens motivering till priset. Han har ett brett kontaktnät i Norden och Europa och leder för närvarande en forskargrupp i pappersoptik. Han är också nationell koordinator för akademisk och industriell forskning inom området. 
Framgången i Per Edströms forskning ligger i att han har kombinerat kunskap och resultat från en rad olika vetenskapsområden med modern beräkningsvetenskap. Han har därmed kunnat ta området pappersoptik ett helt generationskliv framåt. En annan framgångsfaktor ligger i arbetssättet att identifiera intressanta akademiska problem. Samtidigt har han fokuserat på ett nära industriellt samarbete, där relevanta frågeställningar och kunskapsöverföring är viktigt.

Prissumman är 30 000 kr. Priset delas ut vid Kungl. Skytteanska Samfundets årshögtid den 29 maj. Kungl. Skytteanska Samfundet är en av de 18 kungliga akademierna i Sverige. Dess uppgift är att stödja och uppmärksamma Norrlands kulturella och vetenskapliga utveckling. 

Frågor kan ställas till:
Per Edström, 0611-862 44 eller 073-760 21 51. E-post: per.edstrom@miun.se 

Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 15 000 studenter, 50 utbildningsprogram och cirka 750 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 
Mittuniversitetets forskning är profilerad i två tematiska områden: Näringsliv och tillväxt samt Livskvalitet och välfärd.
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