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Grabben i kuvösen bredvid lanseras på ryska
Jonas Helgesson till vitryskt läger för barn med funktionsnedsättning
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Librisförfattaren Jonas Helgesson samarbetar sedan en tid tillbaka med Erikshjälpen, och har bland annat besökt deras projekt för barn och ungdomar med funktionsnedsättning i Vitryssland. 

14-16 maj reser Jonas Helgesson tillsammans med Erikshjälpens programkoordinator Kent Larsson till Vitryssland för att göra en officiell lansering av sin bok ”Grabben i kuvösen bredvid” på ryska.


 - Efter mitt besök i Vitryssland tänkte jag två saker; Det ena var att akta mig för att klaga på Sverige. Det andra var, att jag kan göra något. Jag kan inte förändra världen men jag kanske kan förändra världen för någon. Jag tror också kunskapen är extremt viktig och att de får ett ansikte på en som lever ett rätt normalt liv, berättar Jonas.

Detta sker i samband med en festival som årligen äger rum i Vitryssland för att uppmärksamma barn med funktionsnedsättning och deras rättigheter. Festivalen arrangeras av Erikshjälpens samarbetspartner World Without Borders.
 
Jonas Helgesson är föreläsare, ståuppare, skribent och författare av böckerna Grabben i kuvösen bredvid, Ett CP-bra liv och Etiketter ska man sätta på julklappar, inte på människor. I hans böcker berättar han om sin uppväxt och sitt liv som cp-skadad. De handlar om omvärldens fördomar och om att vägra låta sig särbehandlas.
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