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Erikshjälpen Second Hand skänker dagskassan till Världens Barn

På lördag skänker Erikshjälpen Second Hand i Kristianstad tillsammans med samtliga Erikshjälpen-butiker sina dagskassor till Världens Barn-insamlingen. Förra året blev det drygt 2,4 miljoner kronor.

Radiohjälpens kampanj Världens Barn är i full gång. Lördagen den 3 oktober skänker Erikshjälpen Second Hand dagskassorna från samtliga cirka 60 butiker till insamlingen. Sedan Världens Barn-kampanjen startade 1998 har Erikshjälpen bidragit med cirka 20 miljoner kronor till insamlingen.

Erikshjälpen Second Hand i Kristianstad, på Karlsgatan 41, har på lördag öppet klockan 11.00-15.00.

– Vi hoppas på att den fantastiska viljan att hjälpa sina medmänniskor, som har varit så tydlig senaste tiden, ska visa sig även nu på lördag. Alla barn är viktiga oavsett var i världen de bor! säger Elin Svensson, butikschef.

Världens Barn är ett samarbete mellan Radiohjälpen, ett 20-tal humanitära organisationer, SVT och Sveriges Radio. Erikshjälpen är en av de organisationer som får del av de insamlade pengarna. Nyligen beslutades vilka organisationer som ska få vara med i samarbetet de tre nästkommande åren och Erikshjälpen får även fortsatt vara en del av Världens Barn-familjen.

Världens Barn-kampanjen har genom åren utvecklat sig till en folkrörelse där drygt 45 000 frivilliga deltar. Alla insamlade medel hamnar hos Radiohjälpen som sedan granskar ansökningar och fördelar pengarna till de mest angelägna projekten för utsatta barn runt om i världen.

För mer info, kontakta 
Elin Svensson, Butikschef Erikshjälpen Second Hand Kristianstad
044-7859600
elin.svensson@erikshjalpen.se

eller 

Lotta Olofson, Insamlingschef Erikshjälpen
0706-56 43 44
lotta.olofson@erikshjalpen.se
