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Pressinformation 

2012-02-28

Halmstadgillet inleder sommaren
Tänk er ett grönt och försommarskönt Halmstad. Tänk er samtidigt staden fylld av människor, på gator, på torg och i parker. Men - vad gör de där? Varför är de så många? Och just de här dagarna?   Jo - för att Halmstadgillet äger rum! Den 22-27 maj är det dags, arbetet med innehåll och program är i full gång. Årets tema är mångfald, det kommer att återspeglas i allt som händer.
Halmstadgillet, säger någon, vad är det? Och frågan är berättigad eftersom namnet är helt nytt.  Men smaka på det, Halmstadgillet, visst smakar det lite sommar, härliga upplevelser och sköna dagar?

Halmstadgillet är resultatet av en politisk motion som ledde fram till ett beslut i höstas. Med extra fokus på Norre Katts park skulle minnet av en hantverks- och industrimässa firas. 

Med motionen som utgångspunkt och med fokus på det lokala, på kultur och på mat togs en idéskiss fram. Genom ett brett och mycket kunnigt nätverk växte idén till att omfatta även Halmstad city och flera skolors arbete. Och Voilá – Halmstadgillet var fött!

Under nästan en hel vecka, 22-27 maj kommer det att hända massor i Halmstad:
Halmstad city marknad 26 maj, Sturegymnasiet intar Stadsbiblioteket med omnejd 22-26 maj, Festligheter i Norre Katts park 25-27 maj och John Bauergymnasiet intar Stora torg 26  maj.
Hantverksmässa, loppis, uppträdanden, kultur, god mat etc, helt enkelt en vecka med digert innehåll för alla och envar. 

Halmstadgillet vänder sig först och främst till Halmstadborna men också besökare från regionen och till våra sommarinvånare som kan påbörja sin sommar med en härlig upplevelse.
Halmstad& Co projektleder och koordinerar arbetet, de övriga programinslagen ansvarar

Halmstad Cityförening, Sturegymnasiet och John Bauergymnasiet för. 
Flera lokala aktörer är inblandade redan och fler ska det bli.  ” Vi har bara fått positiva reaktioner när vi kontaktar folk, det märks också att intresset är stort eftersom flera hör av sig själv om deltagande och med idéer ” säger Maria Hallberg, projektledare.

Kan det bli annat än bra när vi tillsammans i Halmstad skapar några härliga dagar - 

Håll utkik efter mer information om Halmstadgillet 22-27 maj 2012!

Mer information

Maria Hallberg, projektledare Halmstadgillet, Halmstad & Co, tel 0767 62 48 43
Ann Johansson, Chef Evenemangs& möten, Halmstad & Co,  tel   0706 70 75 84
. 
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