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EcoRub: Nytt dotterbolag - ProFarma AB

EcoRub's styrelse har beslutat att separera ut all verksamhet som riktar sig till lantbruk i ett särskilt dotterbolag. Vi har sedan länge arbetat med ett varumärke ProFarma och stärker detta nu genom att bilda ett bolag med samma namn. Detta gäller från och med 1 oktober 2010.
Profarma är ett registrerat varumärke och vi har i några års tid arbetat med detta målmedvetet. Du har försäljningen av lantbruksprodukter tagit fart och det är dags att stärka upp varumärket ytterligare. EcoRub har köpt ett aktiebolag till likvidationsvärdet för detta ändamål.

Bolaget blir ägt till 100% av EcoRub AB. Bolaget köper nedlagt utvecklingsarbete som har med lantbruksprodukter att göra till ett värde av 174.000. 
Bolagsbildningen ingår i ett strategiskt beslut att låta moderbolaget enbart arbeta med material- och affärsutveckling och sedan låta dotterbolag hantera den kommersiella verksamheten. Detta underlättar finansiering av utvecklingsverksamhet, men ger också en enklare kontroll av olika verksamheters resultat. 

Jag är övertygad om att detta principbeslut underlättare möjligheter att erhålla stöd för utvecklingsverksamhet och underlättar definitivt redovisningen av verksamheten till stödgivare, säger Åke Paulsson, vd för EcoRub AB och tillägger att det har stora fördelar marknadsföringsmässigt att låta bolagsnamnet vara samma som varumärket och bygga en försäljningsorganisation som är renodlad.

För ytterligare information:
Åke Paulsson, vd EcoRub AB, tel 0911-766 21
www.profarma.se

Ecorub AB (publ):
EcoRub är ett miljöteknikföretag som har en patenterad metod för tillverkning av ekologiskt gummi. EcoRub har en patenterad metod att blanda plaster och gummipulver, och kan på så sätt skapa ett nytt material med unika materialegenskaper. Egenskaperna är bland annat utmärkt åldringsbeständighet, slagtålighet och att materialet lätt kan återvinnas. Materialet är avsett för formsprutning i den typ av formsprutningsmaskiner som används inom plastindustrin. Materialet finns även i form av dukar, mattor och skivor.
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