Original & originell på Antikmässan
Vilken antikvitet är som gjord för dig? På Antikmässan, 16-19 februari 2012, får besökarna möjlighet att möta föremål som just för dem kan få en särskild betydelse och känslan när man hittar rätt är ovärderlig. Temat för nästa mässa är original & originell. 
Vi möter dagligen tusentals ting. De flesta av dem säger oss ingenting – andra får liv redan vid första ögonkastet.  Det förklaras ofta med ord som proveniens och patina eller design och kvalitet. 
· Men det är i mötet med dig som människa som tingen får nytt liv och en ny roll att spela. Du ser dig själv i dem. Andra ser en vacker sak, du ser en pusselbit i din personlighet. Känslan är fantastisk, säger Susann Granström, projektledare Antikmässan.
På mässans tema sammanställer trendanalytiker Paula Malm en inspirationsutställning, där rumsligheten spelar en central roll.
· Jag vill presentera antikviteter på ett modernt sätt. I utställningen kommer jag att jobba med rummet, så att föremålen träder fram. Det blir en hel del stilkrockar och meningen är att utställningen ska inspirera på flera sätt, säger Paula Malm. 
Paula Malm har hämtat inspiration från det unika hantverkskunnandet som finns bakom många antika möbler. För att skapa atmosfär synliggörs material som exempelvis tagel och sadeljord. Utställningen är också inspirerad av ett begränsat antal färgteman.
Som vanligt bjuder Antikmässan på massor av tips och idéer, flera inspirationsutställningar och trendföredrag på årets tema. Omkring 250 utställare samlas och erbjuder unika föremål inom antikviteter, vintage/modern design, konst, kuriosa och byggnadsvård.
Antikmässan är Nordens största inom antikviteter och görs i samarbete med Sveriges Konst- och Antikhandlareförening, SKAF.

Läs mer på www.antikmassan.se
För mer information kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, e-post lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller telefon 08-749 43 79.

