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Pressmeddelande 6 december 2013

[bookmark: _GoBack]Ny undersökning: Logistikfebern breder ut sig

Idag lanserar Handelskammaren en ny undersökning av sydsvenska kommuners investeringar i logistikcentraler samt planerade framtida satsningar. 63 kommuner i Skåne, Blekinge, Småland, Öland och Halland deltog i undersökningen. Svaren visade på en växande logistikkarta i Sydsverige men samarbeten mellan kommuner lyser med sin frånvaro. Det riskerar att på sikt skada både företag, arbetsmarknad och regionens samlade tillväxt. 
Det handlar lika mycket om att minska risken för olönsamma investeringar i enskilda kommuner som att effektivisera det ökande flödet av godstrafik. Godsflödet måste på ett effektivt sätt ta sig över både kommunala, regionala men också nationella gränser. 
Undersökningen visar även att:

· Det finns en risk för överetablering då två tredjedelar av de sydsvenska kommunerna redan idag har någon form av logistikcentral. Av dessa så är det endast en tredjedal som har någon form av strategisk profil.

· Logisktrenden inte kommer avta. 28 % planerar att investera i en dry port, 23 % på en kombiterminal, och 33 % på någon annan form av logistikcentral. 

· Samarbetet mellan grannkommuner är svagt trots att kommunerna sitter i samma position. En position där kommunerna både har och planerar nya isolerade logistiksatsningar. 

Hela rapporten finns för nedladdning på Handelskammarens hemsida: 

För frågor och ytterligare kommentarer, kontakta Gustaf Lorentz, Analyschef
Handelskammaren: 040-690 24 35

Handelskammaren är en privat organisation som arbetar i sydsvenska företags intresse. Vi påverkar företagens villkor, vi stöder affärer och vi sammanför företag och människor. Handelskammaren har drygt 2 800 medlemsföretag.
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