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Pressemeddelelse
ULTRA KOMPAKT 18x ZOOM FRA PENTAX

Optio RZ18 er et nyt meget kompakt kamera med hele 18x zoom. Det klarer alt fra rejser og landskabsfotografering til sport og nærbilleder. Modellen er udstyret med Pentax billedstabilisering, “Shake reduction”, som mindsker rystelser, samt “Auto Picture” som selv finder den mest passende indstilling. Kameraet har 16 megapixels og en ny 3” LCD-skærm med 460.000 pixels, for at lette visning og fotografering. Takket være disse nye funktioner byder Optio RZ18 både på en bedre kvalitet, og den er også lettere at bruge end tidligere modeller. 

Optio RZ18 fås i tre forskellige farver – sort, perlehvid og orange metallic.


Hovedfunktioner

1. 18x optisk zoom med 25mm vidvinkel 

Optio RZ18 med sin 18x optiske zoom (modsvarende 25mm vidvinkel til 450mm tele i 35 mm formatet) klarer stort set alle typer motiver. Den indeholder også nogle mere avancerede funktioner som f.eks.: Makro fra fire cm, “digital wide funktion” med ultra vidvinkel (modsvarende et billede taget med 19 mm i 35mm formatet), og “digital panoramafunktion” som gør det nemt at skabe et panoramabillede ud fra tre billeder. 

2. God fotokvalitet takket være den nyeste teknik 
Kombinationen af 16 effektive megapixels, den store zoom og kameraets avancerede billedbearbejdning – et system som gør brug af den nyeste teknik inden for billedopløsning for at optimere billedkvaliteten – giver Optio RZ18 veldefinerede billeder af høj kvalitet med en ekstra fin opløsning. 


3. Dobbelt billedstabilisering giver skarpere billeder 
Ved at kombinere “CCD-shift-type SR” (billedstabilisering) med en “Pixel Track SR”, har Optio RZ18 dobbelt billedstabilisering, hvilket effektivt mindsker risikoen for slørede billeder pga. kamerarystelser. Dette er ekstra værdifuldt, når man f.eks. bruger lang tele, når man fotograferer en solnedgang, eller når man fotograferer indendørs og med begrænset lys. 

4. Automatisk valg af den bedst egnede indstilling 
Optio RZ18 har PENTAX-original “Auto Picture” funktion, som automatisk vælger den bedste indstilling for lige netop det motiv, du skal fotografere, ved at bedømme forskellige fotografiske faktorer på og omkring motivet. Den brugervenlige funktion vælger et af de 16 forskellige programmer og optimerer indstillingerne (f.eks. følsomhed og lukkertid) på en sådan måde, at fotografen helt automatisk får de bedste indstillinger for sit motiv.

5. Stor 3” LCD-skærm
Optio RZ18 har en højopløst 3” LCD-farveskærm. Den store skærm giver et godt billede af både motiv og menuer, så fotografen hurtigt og enkelt kan se billederne eller ændre kameraets indstillinger. Optio RZ18 har også funktionen “magnify the letters displayed”, med hvilken man kan forbedre læsbarheden af menuer og derved gøre det endnu mere brugervenligt. 


6. HD-video
Optio RZ18 optager video i HD-opløsning (1280 x 720 pixels). Det er også udstyret med “Movie SR” (billedstabilisering), som automatisk reducerer kamerarystelser under optagelse. Med Optio RZ18 kan alle optage video i høj kvalitet. 

7. Automatisk ansigtsgenkendelse 
Optio RZ18 har en “Face Detection AF & AE” funktion. Denne funktion kan genkende op til 32 ansigter i billedet, og fanger dem i skarpt fokus med optimal eksponering på bare 0,03 sekunder — dette endda selvom nogle ansigter er på skrå eller vendt bort fra kameraet. For at gøre det nemt for fotografen at tage fine billeder kommer Optio RZ18 med flere brugervenlige funktion, bl.a. “the Small Face filter” som gør at ansigter på billedet fremstår mindre, end de egentligt er.  “Smile Capture”, som automatisk udløser lukkeren, når den detekterer et smil i billedet, samt “Blink Detection” som advarer fotografen, når nogen på billedet har lukkede øjne.


8. Andre vigtige funktioner
(1) Opgraderet “Pet mode” som automatisk genkender hunde- og katteansigter. Denne unikke funktion genkender ikke blot hunde- og katteansigter med stor nøjagtighed, den prioriterer tre forudregistrerede husdyrs ansigter, så brugeren nemt kan fange de bedste billeder af deres husdyr.
(2) Trådløs fjernbetjening (tilvalg)
(2) Tag op til 40 billeder i træk med en hastighed på 9 billeder/sek. 

(3) Digitale filtre; “Miniature” og “Toy Camera” giver mere kreative billeder.
(4) Tre billedproportioner kan vælges (4:3, 16:9 og 1:1) 
(5) “D-Range” indstillinger for at undgå over- eller undereksponerede dele i billedet.

(6) Medfølgende software: MediaImpression 3.1 til PENTAX (Windows version fungerer med Windows 7) og MediaImpression 2.1 til PENTAX (Macintosh version fungerer med Mac OS X 10.7)

(8) Kompatibel med Eye-Fi trådløse hukommelseskort
”RZ18 kommer i perfekt tid til årets julehandel, og hvad kan være en bedre julegave?”, siger Karsten Rath, Nordic Marketing Director hos Focus Nordic, Pentax nordiske distributør.

Pris og tilgængelighed 
Pentax Optio RZ18 kommer på markedet i løbet af november 2011 til en vejl. udsalgspris på DKK 1.599,-. 

For yderligere information: Focus Nordic Denmark, tlf.: 44853400, email: info@focusnordic.dk 

Focus Nordic Denmark i Rødovre ved København er en del af Nordens største fotodistributør, Focus Nordic. Vores sortiment omfatter en række af de største agenturer som Pentax, Panasonic, Carl Zeiss, SanDisk, Tamron, Velbon, Metz, Jobo, Steiner, Swarovski, Hähnel, Energizer, Gorillapod, Samyang, Lensbaby, Hoya, Kenko, Nissin, LensPen og DustAid. Derudover har vi vores egen produktlinje under navnet Focus. Focus Nordic er medlem af BSCI, som arbejder for bedre arbejdsvilkår. Se mere på www.focusnordic.dk 

Pentax har været overlegne inden for optik og fototeknik siden 1919. 

Pentax’ mange innovationer (1952 - det første japanske SLR-kamera, 1957 – verdens første Pentaprisme RefleX, 1986 - det første kompaktkamera med zoom, 1980 - det første SLR-kamera med TTL-Autofokus, 1991 - det første vejrbestandige kompaktkamera) har sat sit præg på fotografering op gennem tiden.

I 2007 blev Pentax en del af Hoya-gruppen, et af verdens førende virksomheder inden for optik. I dag har man over 35.000 ansatte og en årsomsætning på ca. fire mia. euro (2009). Virksomheden er børsnoteret og har 46 datterselskaber i 24 lande verden over. Pressecenter: www.pentax.co.uk/en/press-center.html
