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[bookmark: imgview]Ny app hjælper med at finde den rigtige mærkningsløsning

Den nye mærknings-app fra Phoenix Contact er en mobil og struktureret søgeassistent, der hjælper med at finde det rigtige mærkningsmateriale til en given applikation. Selv kunder, der ikke er bekendt med mærkningsområdet, kan derfor finde egnede mærkningsløsninger til deres applikation. App’en kan downloades gratis fra Google Play™ Store.

For eksempel kan de tekniske data for det ønskede produkt hurtigt findes ved hjælp af den integrerede produktscanner: Scan ganske enkelt stregkoden på den pågældende pakkes etiket. Desuden kan det ønskede mærkningsmateriale også mærkes direkte ved brug af materialeeditoren, der gør det muligt at lave de ønskede mærker direkte i applikationen via tablet pc eller smartphone. Ved hjælp af den eftermonterbare Mini FD Bluetooth stick, er det muligt at sende printjobs nemt og trådløst til Thermomark Line-printerne fra Phoenix Contact.

[bookmark: _GoBack]For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på 36 77 44 11.
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