
Pressmeddelande    •   Ny bok från Carlsson bokförlag    •   2010.05.26


Hjalmar Gullberg är en av våra största poeter. Under flera decennier var han den mest uppburne och mest inflytelserike svenske diktaren, stilbildare för en hel generation. Dessutom var han en betydande översättare, ledamot av Svenska Akademien och chef för Radioteatern under nästan femton år.   

Hos Lennart Karlström finns en stor beundran inför Gullberg och samtidigt en förvåning över att den store diktaren så sällan nuförtiden förekommer på kultursidorna och inom forskningen. Nästan femtio år efter Gullbergs död har Karlström sammanställt en bibliografi över honom, med bland annat kronologisk verkförteckning, förteckning över inspelningar, intervjuer, tonsättningar, utländska översättningar, parodier, travestier och  pastischer samt litteratur om Gullberg. Här finns även ett urval recensioner, intervjuer och biografiska notiser. Därmed är boken inte bara ett standardverk för forskare, utan även en intressant och roande textläsning för alla Gullbergbeundrare och andra litteraturintresserade. 

Lennart Karlström har tidigare utkommit med två bibliografier över Tomas Tranströmer. Han är utbildad bibliotekarie och har varit verksam som kultur- och bibliotekschef, senast i Arboga. Han har en föregångare i Hjalmar Gullbergs vän Otto Wangson som tidigare sammanställt en bibliografi som behandlar åren fram till 1951, och själv har Karlström tidigare behandlat åren 1952–1979.
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