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2 februari 2015

PRESSMEDDELANDE

Allt för sjön - 80 år - Nyhetaste båtmässan - 100 båtnyheter 

Sveriges största båtmässa, Allt för sjön, blir större än förra året och var fjärde båt är en nyhet. Nyhetast på mässan är bland annat Nimbus 405 Fly, Delta 290 som har världspremiär, 100-knopsbåten Goldfish 38 Sport, Anytech 868 Cab, segelbåten Far East 28 och ”flygande båtar” som går ovanpå vattnet. Allt för sjön öppnar för 80:e gången den 28 februari på Stockholmsmässan.
Uppåt 400 båtar kommer att visas på Allt för sjön. Det är en ökning jämfört med de senaste åren. Störst är Fairline Targa 48 GT, är en motorbåt på 15,5 meter. Minst är modellbåten ”Snipa” – bara en fot lång! Däremellan finns allt övrigt en båtälskare kan vara intresserad av. 

”Ja, det är kul att vi kan visa upp fler båtar i år jämfört med de senaste åren och framförallt många nya båtar, det är därför vi också kallar oss för den ”nyhetaste” båtmässan. Och nyhetast gäller inte bara båtar. Vi har nya båtprylar och tillbehör i massor samt motorer, som till exempel OXE, något så spännande som en dieselutombordare från Skåne, säger Hanse Thorslund, projektchef för Allt för sjön.

Merparten av de utställda båtarna är motorbåtar då mässan i stort speglar marknaden. 

”Försäljningen av större segelbåtar är fortsatt låg och flera segelbåtstillverkare väljer därför, bland annat av ekonomiska skäl, att inte visa sina båtar på mässan. Däremot finns det nytt inom mindre snabbare kappseglare och annat intressant inom seglingsvärlden”, säger Hanse Thorslund.

Andra delar som ökar på mässan är vattenskotrar, kajaker, segeljollar samt motorbåtar av aluminium. Det blir också fler charter-, och hyrbåtsutställare eftersom allt fler väljer att hyra sin semesterbåt i stället för att köpa och äga den. Intresset för sjön och båtliv, som hör till de största folkrörelserna i Sverige, fortsätter att locka. 

Grand Large, avdelningen med stora motorbåtar, är en annan avdelning som visar många nyheter. På mässan visas även de senaste produkterna inom sjösäkerhet, navigation och sjökläder. 

På årets Allt för sjön finns också mycket skoj för barnen med en massa roliga aktiviteter massor. För de lite mognare besökarna är kanske Classic Boat show den största sevärdheten I år visas här flera av våra vackraste gamla motorbåtar i samband med att Kungliga Motorbåtsklubben, firar 100 år. Så som vanligt finns det godbitar för alla i familjen på mässan. Varje år lockar Allt för sjön omkring 100 000 besökare. Den öppen under 10 dagar fram till den 8 mars. 

För mer information, besök www.alltforsjon.se eller kontakta: 

Hanse Thorslund, projektchef, hanse.thorslund@stockholmsmassan.se, 070 789 43 85
Mats Hagman, pressansvarig Allt för sjön, mats.hagman@createpr.se. 070 628 12 10
Catarina Oscarsson, pressansvarig Stockholmsmässan, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 070 789 43 66

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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