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Idag finns det flera offentliga vårdcentraler i Region Skåne som har gått med underskott under en längre tid. När liknade sker för privata aktörer är de av förklarliga skäl tvingade att förändra verksamheten för att klara sin verksamhet. Det finns därmed en ojämlikhet i hur Region Skåne behandlar privata och offentliga aktörer trots att Hälsovalet är tydligt med att det ska råda konkurrensneutralitet mellan privata och offentliga aktörer. Allians för Skåne vill härmed anmäla Region Skåne till konkurrensverket för få genomlyst och granskat om Hälsovalet lever upp till fri och neutral konkurrens mellan offentliga och privata aktörer. 
 
Hälsovalet i Skåne kom till för att öka valfriheten för skåningarna. Ersättningssystemet är uppbyggt så att offentliga och privata aktörer får precis samma ersättning för de insatser de utför. Det är i grunden en bra modell som har ett brett politiskt stöd. Hälsovalet ser till att det finns en mångfald av aktörer i den skånska vården och skapar ett rättvist system som skapar drivkrafter för vårdcentralerna att leverera en god vård till skåningarna. Men för att upprätthålla denna gynnsamma modell måste Region Skåne behandla privata och offentliga aktörer på ett rättvist sätt. Det innebär bland annat att går en vårdcentral med underskott måste den aktuella vårdcentralen, oavsett om den är privat eller offentlig, vidta erforderliga åtgärder för en ekonomi i balans.  
 
Det finns alltid enstaka exempel på vårdcentraler som tillfälligt går med underskott exempelvis vid ett uppstartande innan vårdcentralen har etablerat sig men det är först när den enskilda vårdcentralen dras med underskott under flera år som åtgärder behöver vidtas för att utvecklingen inte ska fortlöpa.  
 
Här finns det dock en obalans mellan offentliga och privata vårdcentraler när det kommer till att vända underskotten. I bilagorna till denna skrivelse går det att ta del av de resultat som vårdcentralerna i Skåne har. Då kan det konstateras att en stor del av de offentligt drivna vårdcentralerna går med underskott. Av dessa har vissa gjort så sedan en längre tid tillbaka, samtidigt som verksamheten fortlöpt utan tydliga handlingsplaner för att vända situationen. När detta inträffar för privata vårdcentraler så får de istället genomföra påtagliga förändringar inom ramen för verksamheten och i vissa fall till och med lägga ner.  
 
I ett system som Hälsovalet som ska garantera fri och rättvis konkurrens mellan privata och offentliga aktörer måste Region Skåne se till att det finns rättvisa spelregler. Det finns anledning att ifrågasätta om så verkligen är fallet.

Därför tillskriver vi Konkurrensverket för att få genomlyst och granskat om Hälsovalet lever upp till fri och neutral konkurrens mellan offentliga och privata aktörer. Och om inte vilka förändringar som vore rimliga att göra. 
 
 
För Allians för Skåne 

Gilbert Tribo (L) 		Ulrika Heindorff (M)
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Lars Göran Wiberg (C) 		Birgitta Södertun (KD)
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Allians för Skåne – Moderaterna, Liberalerna, Centerpartiet och Kristdemokraterna – har ingått ett formaliserat samarbete i Region Skåne under mandatperioden 2014-2018 med valteknisk samverkan och gemensamma gruppmöten. Vi har kommit överens om gemensamma överordnade mål om långsiktigt hållbar utveckling: ekonomiskt, ekologiskt och socialt.
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