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Pressinfo - Eventdagarna
I år är det 5 året som mässan eventdagarna går av stapeln i Göteborg. 
Från den späda starten i Lisebergshallen till att dom har blivit uppköpta av Svenska mässan detta året. 
Vi har hängt med 4 av 5 år, och ser återigen fram emot att få hälsa våra kunder och  potentiella nya kunder välkommen till årets mässa som starta tisdag 16 oktober i Göteborg
Du hittar oss i monter F01:76

Det är återigen tiden att få hälsa på gode kunder, men samtidig få möjligheten att träffa nya potentiella kunder i event branschen i Sverige och Norge.
Detta året visar vi bland annat ett otroligt stort färgsortiment på vår storsäljare i eventmattan Uni-velour Star. 
Vår speciella vävda eventmatta Twister Event är också en matta som vi kommer visa möjligheterna med. Denna har redan såld bra inför årets julhandel i köpcentra där vi har haft olika jul teman som t-ex snöflingor tidigare. 
Vi visar även våra textila plattor som vi har lanserat i eget namn ,  vilket redan givit en stororder till en Stockholmskund redan någon vecka efter att kollektionerna blev släppta.
Dessa riktar sig till kunder som vill ha en enkel lösning i montern eller till offentliga miljöer och permanenta lösningar.
Annars är vårt fokus på det personliga mötet och få lyssna på besökarna och på hur dom jobbar. Det kanske finns oväntade möjligheter som öppnar sig….
”Det är alltid spännande att få komma ner på mässgolvet och träffa besökare å att lyssna på deras behov. “säger Thomas Gislerud, VD på Gislerud Carpets. 

För mera info kontakta Thomas på 070-1905880 eller www.gislerud.com









[bookmark: _GoBack]Gislerud Carpets är ett ungt och innovativt företag som främst värkar inom branschen för tillfälliga evenemang som events, mässor och utställningar där vi erbjuder olika golvlösningar och olika material för golvet. 
Samtidig har vi precis lanserat 5 egna kollektioner textilplattor som är beräknad båda på permanenta miljöer och eventmiljöer.
Gislerud Carpets är har säte i Skultuna utanför Västerås, har 3 anställda och omsätter ca 7 mill. år 2012 i Sverige.
I oktober 2012 har vi även startat Gislerud Carpets AS i Norge och ser fram att välkomma även den Norska event branschen 
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