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Marienlyst Strandhotel – Danmarks mesta mötesdestination

Ett av Danmarks mest kända spa-resorts Marienlyst Strandhotel förvärvades av ESS Group den 1 oktober och blev gruppens första destination utomlands. Och nu är det klart att man blir första hotell att lyckas bli nominerad i alla fyra kategorier i den mest prestigefyllda business-awards galan, Danish Meeting & Event Arward 2020. Ingen annan mötes- och resortanläggning har lyckats med detta och med en omsättningsökning under 2019 på 40% så satsar man nu ytterligare 30 Mkr i en ännu starkare upplevelse. 

”Vi har sen 2017 jobbat med att leverera en mötesupplevelse i absoluta världsklass. Och att förra årets utmärkelser och priser nu följs av att bli den första destinationen som nomineras i alla fyra kategorierna gör oss oerhört stolta. Teamet här på Marienlyst är värda allt beröm och det roligaste är att vi bara är i början av vår resa”, berättar Michael Lauritsen VD på Marienlyst.

Marienlyst, beläget i idylliska Helsingör, har tagit stora kliv på den danska marknaden både när det kommer till business-segmentet såväl som leisuregästerna. Hotellet är totalrenoverat och omsättningsutvecklingen 2019 når +40 procent vs föregående år. Trots det är planerna framåt mycket visionära och ESS planerar investeringar på över 30 miljoner i restauranger, retreat club, musik och playgrounds. 

”Vi imponeras enormt över Marienlyst utveckling, kvalitet, NPS och nu också deras utmärkelser. En destination som är omtyckt av företag såväl som den privata gästen i Danmark. Tillsammans med teamet ser vi fram emot att med de kommande satsningarna göra Marienlyst till också en spännande destination för Sverige såväl som övriga världen,” säger Anders Nilsson COO på ESS Group.

Marienlyst Strandhotel är som enda resort nominerad i de fyra kategorierna Best Venue – Food Concept, Best Venue – Meeting design, Best Venue – Service, Best Venue – Meeting Rooms.
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