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Svensk Motion och Fitness/Technogym får ny ledning
Magnus Filipsson lämnar 2010-12-31 VD-posten i Svensk Motion och Fitness/Technogym.  Det har varit fyra fantastiska, utmanande och spännande år, säger Magnus.
– Vi har mer än fördubblat såväl omsättning som personal och infört nya arbetsmodeller och rutiner. Marknadsandelarna har ökat, Technogym som varumärke har etablerats som marknadsledande i vår bransch och jag har haft förmånen att lära känna många nya trevliga medarbetare, kunder och samarbetspartners.  Att vi har lyckats väl tar jag bl a med mig bevis på genom de olika priser vi vunnit under åren såväl internt inom Technogym som bästa distributör, samt externt genom den nyligen vunna ”Healthy Business Awards 2010”, säger Magnus.
– Företaget är mycket stabilt och nu är det dags för såväl företaget som mig själv att gå in i nya faser. Jag vill passa på att tacka hela teamet inom Technogym för ett fantastiskt arbete samt alla våra kunder för härliga och inspirerande möten och resor under åren som varit samt önska alla våra kunder och Svensk Motion och Fitness/Technogym stort lycka till med det fortsatta utvecklingsarbetet.
Hans Ståhl tillträder 2011-01-01 som ny VD i företaget. Hans har under de senaste åren varit anställd som Försäljningschef i företaget och har ansvarat för en kraftig omsättningsutveckling.
– Jag känner mig oerhört stolt och inspirerad att ta över VD-posten och ser det som en mycket spännande utmaning att ta detta steg inom företaget, säger Hans.  
– Vi ska fortsätta vårt arbete med 100 % fokus på att våra kunder ska få en mer ökad lönsamhet och kundnytta när de väljer att arbeta med oss. Och vi ska utveckla den inslagna vägen ytterligare genom att arbeta än mer med kundspecifika lösningar och tjänster.
– Jag har ett fantastiskt team med mig med starkt engagemang och mycket glädje i vårt dagliga arbete. Det tillsammans med väldigt starka varumärken som Technogym och Body Bike gör att jag ser mycket fram emot företagets fortsatta utveckling. Att få den här möjligheten att vara med och påverka samt utveckla denna för samhället fantastiska bransch tillsammans med så många inspirerande kunder, samarbetspartners och medarbetare gör att jag känner mig väldigt privilegierad.
Magnus kommer att finnas kvar i företaget till 2010-03-31 och ska under den kommande tiden arbeta tillsammans med Hans samt leda och ingå i projekt på nordisk nivå inom Technogym Nordic.

Technogym är världsledande inom design och produktion av modern träningsutrustning och används av mer än 20 miljoner människor. Technogym har inrett över 50 000 träningsanläggningar, 30 000 hotell och över 20 000 vackra hem i mer än 60 länder. Technogym levererar även till ledande sjukgymnastmottagningar, sjukhus, idrottskliniker, rehabiliteringscenter, sport- och hälsocenter.
Svensk Motion och Fitness är exklusiv distributör för Technogym och Body Bike i Sverige.
För mer information:
Sara Werselius, marknadskoordinator. Telefon: +46(0)8-441 87 51 – Växel: +46(0)8-441 87 80
marknad@svenskfitness.se – www.svenskfitness.se – www.technogym.se
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