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FÖR PUBLICERING TIDIGAST KL 19:00 DEN 5 MARS 2012

Ford visar produktionsfärdig Fiesta ST på 2012 års bilmässa i Genève 

· Dynamiska nya Fiesta ST presenteras som produktionsfärdig modell vid 2012 års bilmässa i Genève med bekräftad lansering i Europa 2013

· Nya Fiesta ST drivs av en 1,6-liters EcoBoost-motor på 180 hk – 20 procent mer än föregående modell – accelererar från 0–100 km/h på mindre än sju sekunder och har en toppfart på över 220 km/h 

· Den klassledande kördynamiken uppnås genom ett system för förbättrad vridmomentsfördelning, specialinställt chassi och tre elektroniska stabilitetskontrollinställningar – som alla har testats ingående vid det världsberömda Nürburgring Nordschleife i Tyskland

· Ford är öppna för tanken att introducera den här prestandasmåbilen i Nordamerika för första gången, efter positiva reaktioner på 5-dörrars Fiesta ST-konceptet vid 2011 års bilmässa i Los Angeles.

GENÈVE, 5 mars 2012 – Ford Motor Company presenterar nya produktionsfärdiga Fiesta ST på 2012 års bilmässa i Genève inför lanseringen i Europa 2013. 

Kunderna har längtat efter en ny Fiesta ST ända sedan den senaste modellen försvann från de europeiska bilhallarna 2008. Den nya modellen lyfter prestandan för Fiesta ST till en helt ny nivå. Siffrorna säger allt: 1,6-liters EcoBoost med 180 hk, 240 Nm vridmoment, 0–100 km/h på mindre än sju sekunder och en topphastighet på mer än 220 km/h. Samtidigt ger EcoBoost-tekniken en 20-procentig minskning av koldioxidutsläppen jämfört med föregående Fiesta ST.

Nya Fiesta ST har utvecklats av Fords Team RS. Bilen har väsentligt förbättrade vägegenskaper tack vare införandet av ett specialinställt chassi som är 15 mm lägre än på vanliga Fiesta, Fords förbättrade system för vridmomentfördelning och tre elektroniska stabilitetskontrollägen. Tekniken har testats under mer än 5 000 kilometers körning på Nürburgring Nordschleife i Tyskland.

”Vi tror att Ford-kunderna kommer att häpna över nya Fiesta ST, både vad gäller bilens spännande prestanda och dess stil och specifikationer. Den här nya dynamiska halvkombimodellen är utan tvekan vår bästa Fiesta hittills”, säger Jost Capito, chef för globala prestandabilar på Ford.

De starka färgkontrasterna, den oöverträffade utrustningsnivån och de avancerade specifikationerna passar sportiga förare, bland annat används Recaro-sportsäten för första gången i en Fiesta ST. Dessutom är bilen försedd med MyKey, som låter ägaren begränsa bilens prestanda och ser till att säkerhetsfunktionerna aktiveras när mindre erfarna förare ska använda den, och Fords röstaktiverade anslutningssystem SYNC. Den djärva och dynamiska exteriören betonar modellens sportiga egenskaper och använder Fords senaste formspråk, inklusive en stor trapetsformad grill.

Nya Fiesta ST har konstruerats med Fords globala prestandabils-DNA och utvecklats av Ford Team RS, den europeiska delen av företagets Global Performance Vehicles-grupp. 

Ingenjörsteamets erfarenhet av att arbeta med Fords motorsportpartners under utvecklingen av rallycrossbilarna Fiesta RS WRC, Fiesta Rallycross och Racing Fiesta visade sig ovärderlig under arbetet med nya Fiesta ST.

Tillverkningen av nya Fiesta ST är bekräftad för Europa, men Ford är också öppna för tanken på att introducera den här prestandasmåbilen i andra regioner, bland annat för första gången i Nordamerika, efter positiva reaktioner på 5-dörrars Fiesta ST-konceptet som presenterades under 2011 års bilmässa i Los Angeles. 

”Vi är mycket glada över att presentera en ny generation Fiesta ST för våra entusiaster i Europa 2013, och kommer att berätta mer om våra planer för andra marknader inom kort”, sade Capito. ”När Fiesta ST ansluter till nya Focus ST kommer vi på nytt att kunna leverera ett sortiment av prisvärda prestandasmåbilar som har konstruerats för att erbjuda en unik blandning av personlig stil och dynamiska vägegenskaper för den dagliga körningen.” 

# # # 
För pressmeddelanden, tillhörande material och högupplösta bilder och video, besök
www.fordmedia.eu alt. www.media.ford.com

Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/FordEu eller www.youtube.com/fordofeurope 

För ytterligare information, kontakta Public Affairs, Ford Motor Company AB:

Ola Norberg, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95

Om Ford Motor Company

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 164 000 anställda världen över och runt 70 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök www.fordmotorcompany.com alternativt www.ford.se
Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
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