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Läkarsekreterar- & Undersköterskedagarna till Eskilstuna 2013

Stiftelsen för Utbildning och Utveckling i Svensk sjukvård väljer Eskilstuna för 2013 års kongress.  Mötet kommer att genomföras under två dagar i oktober på Elite Stadshotellet och beräknas locka ca 400 deltagare.

- När vi väljer stad för våra årliga möten tittar vi på läge, kapacitet och kommunikationer. Eskilstuna passar bra in på allt detta. Syftet med konferensen är att samla undersköterskor och läkarsekreterare från hela Sverige för att ge kompetensutveckling och inspiration och att utbyta erfarenheter och ha trevligt. Vi ser fram emot att komma till Eskilstuna i oktober! Säger Kerstin Hertzman på Stiftelsen för Utbildning och Utveckling i Svensk sjukvård.

- Den här kongressen är ett bra exempel på att Eskilstuna är en attraktiv destination för kongresser och möten. Vi har ett strategiskt bra läge i Stockholm/Mälardalen och erbjuder möjligheten att promenera mellan hotell, möteslokaler och aktiviteter. Eskilstuna Convention Bureau tillsammans med partners arbetar aktivt för att fler möten och kongresser ska förläggas i Eskilstuna, säger Anki Backman, projektledare för Eskilstuna Convention Bureau.


Eskilstuna Convention Bureau (ECB) är en del av Eskilstuna Marknadsföring AB och en icke vinstdrivande organisation. Genom en strategisk värvning av nationella och internationella möten och evenemang bidrar ECB till en positiv utveckling, tillväxt och marknadsföring av Eskilstuna.  





Eskilstuna Convention Bureau, Rothoffsvillan, SE-631 86 Eskilstuna, Sweden
Phone +46 (0)16 – 400 03 66, info@eskilstunaconvention.se, www.eskilstunaconvention.se
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