Pressmeddelande	                                                          Lundascenen

Skånes Dansteater åker på Skåne-turné med föreställningen Face it. Det är en helaftonföreställning där sex av kompaniets dansare själva skapat koreografierna som framförs. Nu har turen kommit till Lunds Stadsteater söndag 21 februari kl 18.

Skånes Dansteaters regionala turnéföreställning 2010 är ett potpurri med sju korta koreografier skapade av kompaniets egna dansare. Den första akten är en del av konstprojektet ”Maskernas Resa”, där maskkonstnären Torbjörn Alström låtit två av sina masker turnera Norden runt hos olika konstnärer för att undersöka vilka berättelser och upplevelser masker kan skapa i vår tid. Allison Ahl, Adel Andersson, Peder Nilsson, Melody Putu och Lidia Wos bjuder på bjuder på personliga tolkningar av masktemat. Mer info angående konstprojektet finns på http://masktales.blogspot.com/ samt http://www.artmask.com/

I den andra akten presenteras två koreografier från 2008 - Vidar Maggasons stycke Octava… om tankefragment mellan vakenhet och söm och Lidia Wos humoristiskt tvistade När sista ljuset släcks. Båda verken har utarbetats i samarbete med folkmusikerna Sonny Blom och Maria Bojlund som spelar live på scenen. Båda styckena fick fina recensioner när de premiärvisades.

Det är sex dansare som har tagit chansen att koreografera. Några är erfarna som koreografer medan andra prövar vingarna första gången. Det är ett sätt att ge dansarna möjlighet att utveckla sig inom kompaniet.

-Det här är min första koreografi förutom skolarbeten, berättar Allison Ahl som är en av kompaniets yngsta dansare. Det har varit väldigt lärorikt och spännande. Men stressigt, för jag medverkar också som dansare i två av de andra styckena. Jag inser komplexiteten i att få ihop det och att skala av. Att skapa en helhet och den atmosfär som man vill få fram.

Flera av dansarna visar också prov på andra färdigheter utöver dansen. Adel Andersson har komponerat sin egen musik, Lidia Wos har arbetat med både kostym och scenografi och Peder Nilsson har gjort en egen film som projiceras i föreställningen. 

-Jag ville förstärka någon slags stämning, säger Peder. Först ville jag ha is som frös och sedan smälte, men det gick inte så bra hemma i köket. Så jag gick ut och filmade en kall dag i Västra hamnen. Is och eld är dramatiskt för mig.

Åsa Söderberg är konstnärlig ledare för dansteatern.
– Vi har haft en workshop kring maskspel, men dansarna har fritt kunnat bestämma hur de ska jobba med maskerna. De måste vara närvarande, men inte på ansiktet. Koreograferna har associerat fritt och maskerna används på många olika och oväntade sätt, säger Åsa Söderberg.

FACE IT spelas på turné i Skåne: 
Tisdag 9/2 19.00 Ystads Teater 
Torsdag 11/2 kl 19.00 Kristianstads Teater 
Onsdag 17/2 kl 19.00 Landskrona Teater 
Fredag 19/2 kl 19.30 Borgen, Osby 
Söndag 21/2 kl 19.00 Lunds Stadsteater 

Kontaktperson: Eva Omagbemi 046-355339 eva.omagbemi@lund.se

