ESS Groups största satsning någonsin.
 
Tillsammans med NCC, PEAB och Skistar projekterar nu destinations- och hotellfamiljen ESS Group ett nytt stort skidsystem för att ytterligare stärka reseanledningen till Ystad Saltsjöbad. Skidsystemet påminner i storleksordningen om Branäs och kommer hålla öppet 365 dagar om året och öppnar vintersäsongen 2019/2020.
 
”Idén föddes när vi öppnat bokningskanalerna för vårt nya resort-hotell Fýri i Hemsedal och såg vilken otrolig efterfrågan som fanns efter fjällhotell. Idag finns det varken fjäll eller skidsystem i Skåne samtidigt som vi vet att många skalar ner på långa resor både av respekt för miljön men även på grund av restid. Att skapa ett gigantiskt konstgjort fjäll i Skåne tror vi inte bara kommer gynna oss utan hela turistnäringen i Skåne”, berättar VD och partner Jonas Stenberg.
 
Med tanke på Skånes natur och geologi är projektet i många avseenden en jakt på rätt antal höjdmeter och bergets radie. Men lösningen ligger närmare än vad man kan tro då kommunens arbete med dränering och utgrävning av Ystads hamn resulterat i stora volymer av berg och sten. Detta kommer utgöra grunden för den nya året-runt-destinationen som får namnet ”Ystad Winterland”. 

Kommunstyrelsens ordförande Kristina Bendz är positiv till satsningen: ”Jag som kommunstyrelsens ordförande tycker detta är ett ypperligt sätt att ytterligare stärka Ystad som reseanledning. Vi har länge letat efter ett ställe att göra oss av med sten och annat material i samband med utbyggnad av Ystad hamn. Att inte bara prata om Sveriges sydligaste hamn utan även Sveriges sydligaste fjäll känns spännande. ”

Jonas Stenberg, VD på ESS Group fortsätter: ”Konstgjorda öar är Dubai och Abu Dhabi bra på. Vi tänker nytt! Vårt berg och arbetet med Ystad Winterland blir det mest komplexa vi gjort sen arbetet med att göra det 100 år gamla ångkraftverket i Västerås till det som nu är Steam Hotel. Med våra samarbetspartners Skistar, Peab och NCC ser vi bara möjligheter,” fortsätter Jonas Stenberg.

[bookmark: _GoBack]Ystad Winterland kommer bli 450 höjdmeter (Branäs jmf 415 meter) med en längsta nedfart på hela 2 km som också mynnar ut strax bredvid gastro-boutique-hotellet Villa Strandvägen, några hundra meter från Ystad Saltsjöbad. Liftsystemet byggs initialt med totalt 8 olika liftar där teknik och system alla levereras av världsledande Doppelmayer. 

”Upplevelsen är allt och förutom att vi nu skapar ett riktigt konkurrenskraftigt berg och liftsystem så är vår ambition att helt revolutionera gästens upplevelse i lift, skog, pist, park och skiduthyrningen”, avslutar Brand Director & Partner ESS Carl Lundgren.

Mer info om liftsystem och bilder finns på https://www.essgroup.se/ystad-winter-wonderland/?lang=sv
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