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Nye navne til årets Distortion:
DJ duoen Nguzunguzu

Den Los Angeles basserede DJ duo Nguzunguzu plukker alt det bedste fra London-inspireret dance, Chigaco-house og high-tech reggaeton og blander det med et sammensurium af vestlige og caribiske elementer med tunge og tempofyldte beats, og dansable latinamerikanske rytmer, sat ind i rammerne for den velkendte hiphop og R&B. 

Nguzunguzu der består af DJ Asma og Daniel Pineda mødtes i Chigaco, hvor de skabte deres unikke lyd ved timelange musiske improvisations seancer, og har senest været tour DJ’s for M.I.A, lavet musik til designerbrandet Kenzos modeshow i Paris og spillet back-to-back session med Coleblaster i Madrid Academys Boiler Room. 

Med kun et par udgivne EP’s, den seneste ’Timesup’ udgivet på Fade to Mind, og en håndfuld mixtapes cirkulerende på nettet, har Nguzunguzu allerede formået at skabe et ry som et af de bedste DJ acts i LA, ofte optrædende i samarbejde med Kingdom og Total Freedom. 

Med blandingen af house, leftfield grime, zouk og cumbia formår Nguzunguzu at skabe futuristisk, global club musik, der spænder vidt; fra det skræmmende, til det sørgmodige til det sexede. 

Nis Bysted, promoter for Distortion udtaler om bookningen: ”Nguzunguzu er det mest opløftende jeg har set utroligt længe. De vender og drejer alt, så man, hvad end det var før, kommer til at elske det, mens de tygger tyggegummi.” 
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Fakta

Tidspunkt:
Nguzunguzu spiller til en af Distortions nattefester, de såkaldte Night Parties, som man enten kan få adgang til med et endags Night Parties-armbånd eller et turpas der giver adgang til alle Night Parties alle dage. Både turpas og endagsarmbånd kan købes på billetto.dk, og inkluderet i turpasset er også et Gadearmbånd. 
[bookmark: _GoBack]Præcis dato og location for hvornår de spiller vil blive oplyst tættere på festivalen. 

Links:
http://www.elasticartists.net/w/node/6?id=1211
http://soundcloud.com/nguzunguzu
http://www.facebook.com/pages/NGUZUNGUZU/353887257279

Fotos:
http://goo.gl/nKCaU
http://goo.gl/k06GV
http://goo.gl/4X0GC
image1.emf










Nye navne til drets Distortion:
DJ duoen Nguzunguzu

T ——
ot e e e et e

S ———
Pt r el e o s o o .




