Pressmeddelande återSKAPA		

MKB och återSKAPA bygger 500 hållbara hus på Malmöfestivalen.


Under malmöfestivalen välkomnas besökare till en kreativ workshop för att i återvunnet material bygga modeller av framtidens hållbara bostadshus. Aktiviteten hålls datum 17-21:e augusti kl 15-19 och är ett samarbete mellan MKB Fastighet AB och återSKAPA. 

MKB äger redan över 23 000 bostäder i Malmö och målet är att skapa ytterligare 500 nya lägenheter om året. De bygger med stor variation för alla som vill bo i Malmö med fokus på miljö och social hållbarhet. 

Den 17-21 augusti klockan 15-19 finns MKB på Malmöfestivalen i Ekoreko-området på Gustav Adolfs torg. Tillsammans med föreningen ÅterSKAPA hålls en kreativ workshop där besökarna kan bygga ett bostadshus i återvunnet material. En förhoppning är att 500 husmodeller byggs, lika många som MKB önskar bygga i verkligheten varje år. De som är med och bygger har chans att vinna en cykel eller ett Malmö City Kort.

Byggmaterialet kommer från återSKAPAs materialbank, där finns endast material som vanligtvis slängts i soptunnan. Där hittas konformade trådrullar, strumpringar, ”hål” från packningar, plastaskar till provrör, bitar från vägskyltar och en massa andra saker.

”Materialet är perfekt att bygga modeller med”, säger Carin Hernqvist, grundare av återSKAPA, ”Det finns alla möjliga färger och former som inspirerar till nya spännande lösningar när det gäller bostadsbyggande”. 

Materialet väcker också naturligt frågor kring hur vi på ett bättre sätt kan ta tillvara på jordens resurser och arbeta för en hållbar utveckling.

“Vi hoppas att besökarna får idéer kring hur även riktiga hus kan konstrueras på ett mer miljövänligt sätt”, säger Carin. 

Eventet hittas på Malmöfestivalens hemsida: http://malmofestivalen.se/program/event/3460

Datum och plats: 17-21 augusti kl 15-19, Gustav Adolfs torg

Företagsbeskrivning
återSKAPA är ett centrum för kreativt återbruk, design och utbildning som du hittar på STPLN i Västra hamnen. Det är uppbyggt kring en materialbank med en skapande verkstad, där industrispill och restprodukter får nytt liv. Av spillmaterial återSKAPA designar kreativa produkter, event och workshops för en hållbar framtid. 
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Kontaktinformation
Carin Hernqvist: info@aterskapamalmo.se , 0709-216324

www.aterskapamalmo.se 
www.facebook.com/aterskapamalmo
www.instagram.com/aterskapa
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