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Pressmedelande 29 juni 2011


IOGT-NTO väljer ÅRE för sin kongress
–  orten i Sverige med flest utskänkningstillstånd per capita

Från 28 juni – 3 juli träffas ca 1200 personer med anknytning till nykterhetsorganisationen IOGT-NTO i ÅRE för sin kongress som genomförs vartannat år. 

Kongressen hålls i ÅRE och behandlar alkoholfrågor inför den kommande politikerveckan i Almedalen på Gotland. Tre olika delar av organisationen finns på plats: IOGT-NTO, Junis (IOGT-NTO Juniorförbundet) och UNF (Ungdomsförbundet).

Invigningen sker på onsdag kväll utanför Tott Hotell med utsikt utöver Åresjön och dalgången av fd vice stadsminister Margareta Winberg och förväntas locka 600 deltagare.

- ÅRE har förutsättningar att ta hand om stora möten eftersom byn är liten och kompakt med korta avstånd. Det finns boenden i olika typer och prisklasser och konferenslokaler där våra medlemmar får plats, säger Björn Karlsson, ordförande i kongressbestyrelsen inom IOGT-NTO. 

- I Åre Kommun finns en nykterhetsidé och vi har mött positivt mottagande och bra service hos Åre Kommun och företag på orten, fortsätter Björn.

- Den vackra fjällnaturen ger fina möjligheter för våra ungdomar och medföljande familjer att uppleva ett fjälläventyr på sommaren. Mellan seminarium och förhandlingar finns tid att prova på bla vandring på Åreskutan med matlagning över öppen eld, cykling, fiske och forsränning, avslutar Björn.

Ett lokalt kongressbolag ”Endeavour Congress & Conference” har tillsammans med en liten lokal arbetsgrupp arbetat med att få kongressen till Åre sedan hösten 2008. De har bla medverkat för att marknadsföra ”Äventyr i Åre” på förra kongressen Göteborg 2009.

- Att en organisation som IOGT-NTO väljer ÅRE innebär väldigt mycket för näringen. Förutom direkta effekter i beläggning på våra hotell och boendeanläggningar med ca 5000 gästnätter ger ett möte som detta ringar på vattnet för handel i butiker, restauranger och taxibolagen, säger Lars-Börje Eriksson, VD på ÅRE Destination AB.

För mer information kontakta: 
Malin Steffensen, ÅRE Convention Bureau, Destination ÅRE, tel 070-208 8048  
Christer Svenson, Endeavour Congress & Conference, 070-577 17 80
Björn Karlsson, IOGT-NTO, ordförande i kongressbestyrelsen, 073-372 62 36
 


Downhillcykling, hillcart, zorbing, rafting, zipline, bowling, spa och bad är bara några av de aktiviteter som står till buds när Åre sparkar igång sommarsäsongen på självaste nationaldagen. Hela dagen, den 6 juni, går under temat Testa Åre. Här får besökarna välja och vraka bland flera spännande aktiviteter.


- Nu när sommaren och barmarkssäsongen drar igång vill vi inviga och fira det på självaste nationaldagen. Vi vill passa på att visa upp alla härliga och spännande sommaraktiviteter och ge alla möjligheten att testa och uppleva, säger Lars-Börje ”Bulan” Eriksson, vd Åre Destination.

På nationaldagen kan man testa Åres sommaraktiviteter och skapa sin egen aktivitetsdag där Åres butiker och aktivitetsarrangörer gemensamt gått samman med bra testa-på-erbjudanden. Möjlighet finns att bland annat testa olika cykelmärken och kombinera cyklingen med någon av de andra aktiviteterna såsom till exempel hillcart (lådbil) i ny bana i nedre delen av Åre bikepark, zorbing i den nya rampen och rulla utför backen vid Åre gamla kyrka. Uppleva forsens starka krafter och testa avancerad rafting. Uppleva Åre från ovan och testa linbanan Zipline. Testa äventyrsbadet, saunaworld, bowling, spa med mera. Liftarna är öppna mellan 10.00-16.00 och liftpass ingår vid bokning av ett testpass med downhillcykel. 	Comment by -- --: Det är väldigt många test, borde minskas även om det är temat för dagen

Det händer mycket i Åre i sommar – cyklingen smygöppnar redan 2 juni, vandringsäsongen drar igång med nya leder som invigdes förra sommaren, den svensk/norska landsvägsstafetten St Olovsloppet, Åre Bikefestival, multisporttävlingen Åre Extreme Challenge och cykeltävlingen Tour of Jämtland är några av många aktiviteter. 

För mer information www.are360.com.
Tomas Andersson, presskontakt ÅRE Destination, tel 076-130 18 40, tomas@aredestination.com
Följ oss på: www.are360.com,  även på: Facebook.com/are.destination, 
T 
Twitter:  @twitter.com/ARE_Destination

Fakta - Åre året runt
Åre är Skandinaviens största skidort och Sveriges största fjällby med aktiviteter året runt. Tåget stannar mitt i byn och inom en dryg timmes bilresa finns två internationella flygplatser. I Åre finner man, förutom härlig skidåkning, cykling i världsklass och vandring, en mängd restauranger med kulinariska upplevelser, ett stort utbud av aktiviteter och boendesutbud samt och shopping som man inte förväntar sig att hitta i en by. 
	Comment by -- --: Vi behöver få in boendet också. Allt från exklusivt boende, stuge, lägenhet med självhushåll
ÅRE Destination AB ägs av näringslivet i Åre och driver Åre Turistbyrå, Visit Åre CongressÅre Convention Bureau och Spår & Leder. Åre ÅRE Destination AB arbetar med att förverkliga Vision 2020 - en gemensam tillväxtstrategi för näringslivet i Åre och kommunen med målsättningen att år 2020 vara Europas mest attraktiva alpina åretruntdestination. www.are360.com
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