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PRESSMEDDELANDE
2011-12-13
Enkla Elbolaget med Vindkraft
Genom samarbete med ecWind AB i Olofström erbjuder nu Enkla Elbolaget vindkraft till sina företagskunder. ecWind som är världsunika på marknaden med att erbjuda mindre vindkraftsverk med samma funktioner och intelligens som dom större verken. 
· I takt med att Elområden nu har delat in Sverige i fyra områden, där södra Sverige betalar mest för elen, gäller det för oss som elbolag att vara på hugget och hitta kostnadseffektiva och smarta lösningar till nya och gamla kunder, säger Kenneth Johansson, VD på Enkla Elbolaget. Att tänka miljömedvetet vet vi är för dom flesta företag en viktig parameter.
Enkla Elbolaget är uppstickaren i elbranschen med ambition att förenkla för elkunden. Elområden är ett viktigt ämne för bolaget att finna enkla lösningar mot. I linje med Enkla Elbolagets strategi satsar, därför bolaget nu i småskalig microproduktion. Att tänka miljömedvetet är för många företag en viktig pusselbit.
· Enkla Elbolaget med sin tydliga inriktning mot förnyelsebar el passar oss väl. Deras kontakter på marknaden, förståelse av elförsäljning och balansansvar och ecWind som tillverkare av ett unikt vindkraftverk ger oss en totalförståelse av vad det innebär att ta ansvar för elproduktion, säger Thomas Nordström, VD på ecWind. 
För kunden ger samarbetet klara fördelar genom dubbla leverantörer av ren och förnyelsebar el. Antingen köper kunden grön el direkt från Enkla Elbolaget eller så producerar man egen grön el med ett gårdsverk från ecWind.
· Ett erbjudande i rätt riktning, avslutar Kenneth Johansson, VD på Enkla Elbolaget, som nu har utökat bolagets produktportfölj med vad marknaden efterfrågar.
Genom samarbetet med ecWind stöttar Enkla Elbolaget upp näringslivet i södra Sverige med bra prisvärda miljöalternativ nu när Elområden existerar på elmarknaden. Att tillföra sin elförbrukning med vindkraft kan halvera elkostnaden för kunden.

För mer information. Kontakta:
[bookmark: _GoBack]Kenneth Johansson, VD Enkla Elbolaget
Mobil: 0708-45 15 82
Mail: kenneth.johansson@enklaelbolaget.se
Thomas Nordström, VD ecWind
Mobil: 0709- 13 25 30
Mail: thomas.nordstrom@ecwind.se
Enkla Elbolaget (fd. Hydro Energi) har sitt huvudkontor i Karlshamn. Enkla Elbolaget är tillsammans med ägaren Dala Kraft Sveriges sjunde största elhandelsföretag. Enkla Elbolaget omsätter cirka 665 miljoner kronor och levererar 1,1 Twh per år till cirka 60 000 kunder. Enkla Elbolaget står för enkelhet och krångelfri el. Läs mer på www.enklaelbolaget.se
ecWind AB i Olofström grundades 2009 och har idag 7 anställda.  Bolaget har kunskap inom produktutveckling, konstruktion, inköp, produktionsteknik, marknadsföring och försäljning. Bolaget samarbetar med  de mest kända specialisterna inom vindkraft såsom  Risö DTU National Laboratory for Sustainable Energy. Läs mer på www.ecwind.se
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