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Pressmeddelande 
Sara Wiklert Petersson från VikingGenetics går till Växa Sverige
Sara Wiklert Petersson tillträder som ny regionchef avel i väst hos Växa Sverige från och med 1 juni. I hennes nya team finns avelsrådgivare, säljare och embryofältspolningspersonal.
Hon lämnar därmed sitt jobb som försäljningschef hos VikingGenetics.

Sara har varit anställd i VikingGenetics och dess föregångare i 20 år, och varit en del av företagets ledningsgrupp sedan 2012. Hon har varit ansvarig för  exportmarknadsförsäljningen sedan 2001. Sedan 2010 har Sara varit exportchef och skött och utvecklat särskilt den amerikanska marknaden och ProCROSS. 

-Det är med stort nöje som vi välkomnar Sara till Växa Sverige. Med hennes djupa kunskaper, kärlek till kor och känsla för att göra affärer kommer hon att inspirera hela Växa Sverige i vår mission i att leverera framtidslösningar till våra kunder. Jag ser verkligen fram i mot att arbeta tillsammans med Sara för att utveckla vår försäljning i sydvästra Sverige så att alla kunder får tillgång till den bästa genetiken. Saras kontakter inom VikingGenetics och internationellt kommer särskilt väl tillpass då vi alla lever i en allt mer globaliserad värld. Vi i Växa Sverige kommer givetvis att fortsätta stödja VikingGenetics internationella satsningar.
Gustav Jahn, avdelningschef avel Växa Sverige

-Jag beklagar verkligen att Sara har bestämt sig för att lämna VikingGenetics. Trots att bara har samarbetat med Sara en kort tid kan jag verkligen säga att hon är väldigt professionell och har ett stort engagemang för sina uppgifter. Hennes resultat under de senaste 20 åren hos oss talar för sig själv, och utvecklingen av vår exportverksamhet är helt klart imponerande. Hennes entusiasm kommer att saknas mycket i ledningsgruppen. Samtidigt är jag glad över att Sara kommer att stanna i vår ”familj” och jag ser fram emot att fortsätta samarbetet med henne i sin nya roll. Processen för att fördela ansvar och de uppgifter som Sara har haft har påbörjats.
Henrik Biilmann, vd VikingGenetics

-Jag har haft 20 fantastiska år på VikingGenetics där jag haft möjlighet att utvecklas och växa, speciellt har jag gillat mina år i ledningsgruppen. Att leda försäljningen internationellt har inte bara varit framgångsrik utan också skapat ett nätverk och vänner runt om i världen. Att se resultaten av att vår genetik förbättra lönsamheten för våra kunder har varit spännande. Jag kommer nu att arbeta i den regionen där jag bor och härstammar ifrån, istället för att resa runt i världen. Jag tar med mig mina erfarenheter från försäljning och kunskap om stora progressiva besättningar till min nya position i Växa Sverige och ser fram emot att återigen komma närmare mjölkproducenterna och korna. Jag kommer att sakna mina stora kollegor i VikingGenetics men är glad över att vara kvar i ”Viking familjen” och ser fram emot att tillsammans med Växa-teamet öka försäljningen av VikingGenetics produkter på den svenska marknaden.
Sara Wiklert Petersson

Vi önskar Sara ett varmt välkommen och samtidigt farväl! 

Gustav Jahn och Henrik Biilmann

För ytterligare information: 
Gustav Jahn, avdelningschef avel Växa Sverige, gustav.jahn@vxa.se , 010-471 05 02
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