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Dette dokumentet inneholder informasjon om nye teknologier på EOS 70D.
20,2 megapikslers APS-C CMOS-sensor
Canons CMOS-teknologi er utviklet og produsert for å fungere optimalt sammen med Canons egne DIGIC-prosessorer, og hvert pikselpunkt har kretser for avansert støyreduksjon, noe som gir tilnærmet støyfrie bilder. 
EOS 70D har en ny 20,2 megapikslers APS-C CMOS-sensor som gir en perfekt balanse av økt oppløsning og lite bildestøy. Med lite støy i bildene og et stort ISO-område (fra 100 til 12800, som kan utvides til 25600,) kan du fotografere et vidt spekter av motiver og skrive ut bilder i høy oppløsning. Hurtig 14-bits signalkonvertering kombinert med Canons DIGIC 5+-bildeprosessor gir jevne nyansegraderinger og naturlige farger. Videre åpner åttekanals utlesing for høy opptakshastighet med opptil syv bilder i sekundet i full oppløsning. 

Sensoren i EOS 70D har fargefilter fremstilt i nye materialer som gjør det mulig å oppnå høyere lysgjennomstrømming. Når dette kombineres med forbedrede transistorer i pikslene, innebærer det at EOS 70D kan ta bilder med høyere ISO-hastighet enn foregående modeller, samtidig som den høye bildekvaliteten opprettholdes. 
Sensoren muliggjør også en helt ny Canon-teknologi – Dual Pixel CMOS AF – som gir raskere sensorbasert, fasesøkende autofokus (AF) når du bruker Live View-innstillingen og jevn fokussporing når du tar opp film i full HD.
Du finner også et eget dokument som forklarer Dual Pixel CMOS AF-teknologien.

19-punkts AF-system med kryssensorer
EOS 70D er utstyrt med et AF-system som består av 19 kryssensorer for rask og presis fokusering i hele bildefeltet – ideelt når du fotograferer fartsfylt action. 
Alle de 19-punktene i EOS 70D AF-sensor er av krysstypen med f/5.6, mens det midtre AF-punktet er en ekstra følsom diagonal kryssensor ved f/2.8 – noe som gir mer presis fokusering.
EOS 70D har tre ulike AF-innstillinger: 

· Enkeltpunkts AF (manuelt valg): Du velger ett av de 19 AF-punktene i rammen.
· Sone AF (manuelt valg): EOS 70D grupperer AF-punktene i fem soner. Du velger en sone og bruker AF-punktene i sonen til å følge objektet og oppnå ønsket komposisjon.
· 19-punkts AF (automatisk valg): Med Enkeltbilde AF fokuseres det automatisk på objektet som er nærmest kameraet. Med AI Servo AF velger du et AF-punkt for å starte autofokuseringen, og EOS 70D følger så objektet ved å bruke alle de 19 AF-punktene i rammen. 
Du kan også velge et AF-punkt, eller AF-område, i forhold til hvordan kameraet holdes. Når du for eksempel fotograferer et motiv med kameraet i vanlig posisjon, kan du velge et enkelt AF-punkt som skal være aktivt, og når du holder kameraet på høykant (portrettposisjon), kan et annet område aktiveres, og på denne måten kan du bruke ulike fokusteknikker avhengig av motivet og dets bevegelser.
I de brukerdefinerbare funksjonene på EOS 70D kan du også finjustere sporingsfølsomheten for autofokusen, øke eller minske AF-hastigheten og angi lukkerprioritet kontra fokusering. 
Det kan legges til data for mikrojustering av opptil 40 objektiver i kameraet, slik at du kan velge innstillinger basert på preferanser og fotostil. Når du bruker zoomobjektiver, kan du gjøre justeringer for både vidvinkel- og teleposisjon. Hvis du har flere objektiver, kan du foreta ulike justeringer for hvert objektiv, og EOS 70D gjenkjenner hvilke justeringer som tilhører hvilket objektiv, basert på objektivets serienummer. 
Intelligent søker
Den intelligente søkeren i EOS 70D har cirka 98 prosent dekning, omlag 0,95x forstørrelse (cirka 27,9 graders visningsvinkel) og tilnærmet 22 mm øyepunkt. 
Du kan velge om du vil vise gjeldende kamerainnstillinger i søkeren, for eksempel enkeltpunkts AF og sone-AF, AF-punkter for 19-punkts automatisk valg av AF-punkt, modus for valg av AF-område, rutenett, spotmålingssirkel, elektronisk vater og et varselsymbol. Det vises også et varselsymbol når bildestilen Sort-hvitt eller hvitbalansekorrigering er aktivert på EOS 70D.  

Når du fotograferer i dårlige lysforhold, vises gjeldende innstillinger i rødt i søkeren slik at de er enklere å se. 

Søkeren har også elektronisk vater som bruker AF-punktene til å indikere horisontal skjevhet på opptil ±6° (±4° med kameraet på høykant) i trinn på 1°. Når du fotograferer, viser en forenklet vaterfunksjon i form av et kamerasymbol i nedre del av søkeren om kameraet holdes skjevt.

Serieopptak på 7 bilder i sekundet
Med EOS 70D kan du ta opptil 7 bilder i sekundet i høyhastighetsserier og cirka 3 bilder i sekundet i lavhastighetsserier. Største serie for kontinuerlig opptak er cirka 65 JPEG-bilder (Stor og Fin) og cirka 16 RAW-bilder
.
Stillemodus
EOS 70D er utstyrt med en ny stillemodus der hastigheten på lukkeren og speilet senkes for å redusere lyden fra mekanikken – en praktisk funksjon i situasjoner der du ønsker å forstyrre minst mulig.

Wi-Fi

EOS 70D har integrert trådløs tilkobling som lar deg fotografere og filme, samt overføre til følgende enheter:

· Canon-kameraer og -skrivere med Wi-Fi
· PC-er
· Nettskybasert lagring og nettskytjenester (CANON iMAGE GATEWAY, YouTube, Facebook, Twitter osv.)

· Smarttelefoner og nettbrett ved hjelp av appen EOS Remote som er gratis og tilgjengelig for både Android og iOS
· Direkte til et DLNA-aktivert HDTV 

Med EOS Remote kan du også betjene EOS 70D via en trådløs forbindelse og endre kamerainnstillinger og opptaksprogrammer, justere fokus på Live View-skjermen, utløse lukkeren for å et bilde eller starte et filmopptak. Du kan også bruke EOS Remote til å se gjennom og legge ut bilder du har tatt på EOS 70D, på populære sosiale nettverk og andre nettskytjenester – perfekt når du vil dele favorittbildene dine med det samme.
� UHS-I-kort kreves til maksimum serieopptak
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