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Europäischer Campingplatz-Award: 
Brandenburg mit vier Anlagen in den Top 100
Lausitzer Seenland gleich zweimal vertreten 
Bereits zum 10. Mal zeichnet das Unternehmen camping.info im Rahmen des camping.info Awards die 100 beliebtesten Campingplätze in Europa aus. Grundlage der Auswertung ist die Zufriedenheit der Campingurlauber. Aus Brandenburg sind vier Campingplätze in das Ranking der Top 100 gekommen. Das Lausitzer Seenland ist dabei gleich zweimal vertreten. In Summe gaben 173.000 Campinggäste 208.000 Bewertungen ab. 
Auf einem sehr guten 10. Platz im Deutschland-Ranking liegt der Familienpark Senftenberger See im Lausitzer Seenland. Im Europa-Ranking belegt er Platz 20 und verbessert sich damit gegenüber dem letzten Jahr um 31 Plätze. Mit hauseigenem, flach abfallendem Sandstrand und umgeben von einem Kiefernwald ist der Familienpark ideal für einen naturnahen Erholungsurlaub. Durch seine Lage direkt am Senftenberger See lassen sich vom Familienpark aus interessante Ausflüge in die Region planen.
In die Top 100 Wertung der europäischen Campingplätze sind außerdem der Campingplatz Sanssouci zu Potsdam (Platz 56), das Komfortcamping Senftenberger See im Lausitzer Seenland (Platz 70, Neueinsteiger) sowie Blütencamping Riegelspitze in Werder-Petzow (Platz 76) gekommen.

"Der camping.info Award ist ein Publikumspreis. Es zählt ausschließlich die Kundenzufriedenheit", erklärt Maximilian Möhrle, Geschäftsführer von camping.info. "Somit haben auch kleine Betriebe gute Chancen, unter den Top 100 Campingplätzen Europas gelistet und als Geheimtipp entdeckt zu werden."
camping.info mit Sitz in Berlin ist mit jährlich mehr als 40 Millionen Seitenaufrufen der meistbesuchte und führende Online-Campingführer im deutschsprachigen Raum. Zur Auswahl stehen über 23.000 Campingplätzen aus 44 europäischen Ländern. Mit der Website, App und gedruckten Campingführern unterstützt camping.info Campingurlauber bei der Suche und Planung des perfekten Campingurlaubs. Ausgewählte Campingplätze können zudem via Webseite oder App direkt gebucht werden.
Alle europäischen Top 100 Campingplätze auf einen Blick: www.camping.info
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