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Fortsätt resan in i framtiden – Qbiz 2015

Som deltagare på Qbiz 15 april får du ta del av det nyaste, hetaste och viktigaste som händer inom den expansiva utvecklingen av test och kvalitetssäkring. 

[bookmark: _GoBack]Under denna heldag med föreläsningar kommer du också att få kunskap om högaktuella ämnen, ovärderliga insikter och den unika möjligheten att träffa ett hundratal personer att byta erfarenheter med. 
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Vi är stolta över att även i år kunna presentera talare från företag som är världsledande inom sin bransch och som representerar marknadens specialister inom test och kvalitetssäkring. Dessa är bland annat Spotify, H&M och King. 

Dessutom kommer oerhört uppskattade James Bach tillbaka. 

Det finns så klart även plats för lite nytt i upplägget för dagen. För att få in mer och fler möjligheter till diskussioner samt praktiskt deltagande har vi utvecklat inriktningen på de 3 spåren som Qbiz består av. 

· Round-table som är en halvtimmes presentation och därefter frågor tills de tar slut
· Workshops där man som det låter sessioner där man praktiskt utför uppgifter under föreläsningen
· Föreläsningar som består av traditionella tal på ca 50 min följt av en kortare frågestund

Missa inte din chans att vara med och driva branschen framåt samt skapa innovativa idéer och tankar!

För mer information samt intresseanmälan, vänligen besök:
http://qbiz.addq.se/

För ytterligare frågor, vänligen kontakta:
Kennet Osbjer, Utbildningsansvarig på AddQ Consulting, +46 (8) 501 108 90

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk249256497]AddQ erbjuder specialiserade konsulter, tjänster och utbildningar inom test och kvalitetssäkring, test- och mätsystemutveckling samt effektivisering. Vi erbjuder färdigförpackade tjänster och lösningar för förbättring och effektivisering som skapar affärsnytta för våra kunder. Koncernen har ca 100 medarbetare i Stockholm och Göteborg. 
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