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24 Solutions tar över driften av TradeTech Consultings IT-Miljö

TradeTech Consulting anlitar 24 Solutions för att säkerställa en stabil supportmiljö för sina kunder. Hosting- och driftspecialisterna 24 Solutions stärker samtidigt sin position inom bank- och finanssektorn; en bransch som ställer höga krav på sina leverantörer. 

TradeTech Consulting är en ledande leverantör av konsulttjänster till banker, kapitalförvaltare och treasuryavdelningar hos internationella företag. TradeTech tillhandahåller även skräddarsydda business intelligence lösningar med inriktning mot finans och treasury. 

TradeTech Consulting förvaltar affärskritiska system åt bl a Electrolux, Volvo Treasury och Landshypotek, kunder som ställer mycket höga krav på tillgänglighet och driftsäkerhet. Med 24 Solutions redundanta plattform höjer TradeTech driftsäkerheten ytterligare en nivå.

- Vi är väldigt glada att vi kan hjälpa ett företag som TradeTech Consulting. Vi höjer deras driftsäkerhet samtidigt som det stärker vår position som IT-företag gentemot finansvärlden, säger Daniel Werner, VD 24 Solutions. 

24 Solutions tar över TradeTechs interna IT-miljö genom att sätta upp en ny, separat infrastrukturslösning för företaget. Höghastighetsfibrer kommer att vara anslutna mellan Tradetechs huvudkontor och 24 Solutions datacenter för att säkerställa hög tillgänglighet. 

- Då en stabil IT miljö utgör grunden för vår verksamhet prioriterar vi, liksom våra kunder, driftsäkerhet väldigt högt. Vår målsättning med att låta 24 Solutions, som garanterar en tillgänglighet på 99,9%, hosta vår IT miljö är att säkerställa högsta möjliga driftsäkerhet för våra kunder, säger Joakim Wiener, VD för TradeTech Consulting.

För mer information kontakta: 
Daniel Werner, VD 24 Solutions, daniel.werner@24solutions.com

Om 24 Solutions
24 Solutions har sedan starten 2001 varit ett specialistföretag inom datalagring och tillgänglighet. Företaget erbjuder allt från mindre driftlösningar till komplett outsourcing av hela IT-miljöer och systemutveckling i komplexa enterprisemiljöer. Fokus ligger på intelligent IT och personlig service. För mer information besök www.24solutions.com.

Om TradeTech Consulting
TradeTech Consulting är en ledande leverantör av konsulttjänster inom treasury, asset management och capital markets. TradeTech levererar även skräddarsydda business intelligence lösningar inom dessa segment. Företaget grundades 1998 och har nu fyra av Sveriges sex största bolag som kunder.  Några av Sveriges största banker finns även bland kunderna, liksom kapitalförvaltare, mellanstora företag och försäkringsbolag. TradeTech Consulting verkar både i Sverige och utomlands. Besök www.tradetechconsulting.com.
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