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KA, KUGA OCH SKRÄDDARSYTT ÄR FORDS NYHETER I PARIS

Göteborg, 30 september 2008 – Nedräkningen inför höstens stora bilsalong, Paris Motor Show 2008 är nu i full gång. Om bara några dagar kommer nyheterna att rulla ut på mässgolvet.

Mest spännande på catwalken i modets huvudstad är nya Ford Ka, den andra generationen av den uppnosiga och stilbildande citybilsikonen. Men Ford har fler nyheter att visa när portarna slår upp den 4 oktober.

Ford kraftsamlar i Paris. Tolv år efter att Ford Ka debuterade på Paris-salongen är den åter igen arena för en Ka-lansering. Fords minsta bil beskrivs som ungdomlig och läcker i linjerna och är utan tvivel en Ka. Modellen är utvecklad inom ramen för Fords formspråk kinetic design. Genom avancerad teknologi, omfattande säkerhetssystem och de generösa tekniska specifikationerna ges designen ett innehåll.

Det som utmärker nya Ka är framförallt den utrustning som hittills endast varit tillgänglig i större och mer påkostade bilar. Dessutom levereras den för första gången med en 75-hästars dieselmotor, 1,3 liters Duratorq TDCi. 

Både diesel- och bensinmotorn på 1,2 liter håller sig under 120 gram CO2 per km. 
Den som inte har chansen att se nya Ka i Paris, får dock chansen att se den i den nya Bond-filmen som har världspremiär senare i höst.

Fler nyheter

Andra nyheter från Ford under Paris Motor Show är dels en bensindriven turbomotor i Kuga-serien samt förhandsvisningen av dels en ny Focus RS.
Nya Ford Focus RS är på många sätt en bro mellan Focus ST och rallybilen Focus WRC. Den har en specialutvecklad 5-cylindrig Duratec turbomotor på 300 HK och ett vridmoment på 440 Nm. Det betyder i praktiken 0 till 100 km/timme på under 6 sekunder och en toppfart på minst 260 km/timme, d v s rena racerbilsprestandan för en modern, fyrsitsig personbil.

Fords snabbaste

Därmed är Focus RS den snabbaste serieproducerade bilen som Ford Europa någonsin producerat. Lanseringstidpunkten blir i början av nästa år.

Ford har under den sista tiden lanserat nya uppgraderingar av sina ECOnetic-modeller med ultralågt CO2-utsläpp. I Paris visas en Fiesta med ett CO2-utsläpp på endast 98 gram/km från en 1,6 liters turbodieselmotor på 90 HK. Därmed är Fiesta ECOnetic klassledande på CO2-utsläpp och Fords mest bränslesnåla. 
Skräddarsytt för varje individ

Ytterligare en nyhet är Ford Individual på nya Fiesta och Mondeo som ger möjlighet att skräddarsy och sätta personlig prägel på, en bil både ut- och invändigt. En egen avdelning inom Ford Europa har utvecklat olika utrustnings- och designnivåer där bilägaren verkligen har möjlighet att skapa en egen, inviduell bil som skiljer sig från mängden. 

- Vi vet att många Fordkunder vill sätta lite personlig prägel på sin bil, säger Anna Müller, VD Ford Sverige. 

- Genom Ford Individual finns möjlighet att skräddarsy sin egen bil både med utrustning och i färg och form. Vill man, så kan man som bilägare få hjälp av Fords stilsäkra experter för att göra valet enklare och tryggare, fortsätter Anna Müller.

# # #

Fullständigt pressmaterial och högupplösta bilder för Paris Motorshow 2008

finns att tillgå på: http://www.fordmedia.eu/presskits/paris08/
.
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