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Pressmeddelande


2014-04-22
Temahelg: Blommor och bin. Ungar blir till – eller inte… 
En fullmatad och engagerande temahelg med vårens mysterier i fokus arrangeras den 26-27 april på Naturhistoriska riksmuseet. Här kan besökarna träffa experten, skapa rovfåglar, bli djurungar och gissa på spännande frågor om fortplanting. 
På våren föds nya ungar, det spirar nya växter. Ibland blir det inga ungar – varför? Under den här helgen ska vi ta reda på hur det ligger till! Tillsammans kikar vi in i djurens spännande värld och lär vi oss om vad som händer, och vad som helst inte ska hända, i naturen på våren. 
Besökarna får ge sig ut på kunskapsjakt där de får gissa och fundera på spännande frågor. Hur gör djuren för att imponera på varandra? Hur lever de och hur kan vi människor ställa till det för dem?
Under helgen arrangeras tipsrunda, skaparverkstad, ansiktsmålning och visningar i utställningarna. I Bulle och babbel berättar Naturhistoriska riksmuseets expert under en lärorik fikastund om miljögifter och förlorade ägg. Ett unikt tillfälle att ställa frågor till en som vet.
I utställningen Kroknäbbarnas tid kan man kika närmare på naturens riktiga överlevare, rovfåglarna, och i skaparverkstan göra sin alldeles egna rovfågel.
Det blir en nyfiken helg med klurigheter och stimulerande aktiviteter för alla som vill lära sig om hur miljögifter fungerar och hur de kan påverka oss och vår planet. 

Aktiviteter

Skaparverkstad
Tema: kroknäbbar
När: Kl. 12-16 

Bulle och babbel - experten berättar om miljögifter och förlorade ägg 
Fokus på problemet med tunna äggskal. 
När: 12.30 och 14.30 

Tipsrunda 
Tema: 1X2 om fortplanting
En frågerunda där det gäller att vara klurig och våga prata om saker som fortplantning hos både människor och djur.   

Guidade visningar
Hur djuren lever och hur de kan påverkas av miljögifter. 
När: 12, 13 och 14.  

Ansiktsmålning
Bli en djurunge
När: Kl. 12-15 

Fakta
Temahelgen Blommor och bin! Ungar blir till – eller inte… pågår 26-27 april 2014 på Naturhistoriska riksmuseet, Frescativägen 40, Stockholm. Museet öppet mellan kl. 11-18. 
Fakta om Naturhistoriska riksmuseet
Naturhistoriska riksmuseet är en mötesplats för alla som är intresserade av miljö och natur. Här kan du besöka permanenta och tillfälliga utställningar, se filmer i världens största filmformat, digitala 3D-filmer och filmer om astronomi på Cosmonova. Regelbundet arrangeras också olika föredrag och program-verksamhet för hela familjen. Fri entré för barn och ungdomar upp till 19 år i utställningarna!
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