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Insamlingsbehållare i Skölvene i Herrljunga tas bort

Insamlingsbehållarna i Skölvene utanför Herrljunga tas bort den 31 mars på grund av för få använder den för sin återvinning. Det material som läggs i behållarna hinner bli förstört innan FTI har fått ihop så mycket så det är miljömässigt vettigt för tömmare att åka dit och tömma dem. Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) hänvisar till återvinningsstationer i Annelund och Ljung.

I Skölvene har det sedan länge funnits en behållare för insamling av pappersförpackningar och en behållare för insamling av tidningar. Det är Förpacknings- och Tidningsinsamlingens (FTI) ansvar att se till att materialet i förpackningar och tidningar kan återvinnas till nya produkter.  Därför måste det som samlas in hålla en god och jämn kvalitet. 

– I Skölvene finns flera engagerade återvinnare, men för få lämnar sina förpackningar eller tidningar i dessa behållare, berättar Magnus Örnborg, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) –  Det kan ta uppemot åtta veckor innan behållarna är så fulla så det är miljömässigt försvarbart att köra dit en tömningsbil.

När det blir glest mellan tömningarna är risken dels uppenbar att det som lagts i behållarna hunnit mögla innan de nått en av FTI:s återvinningsanläggningar dels blir det glest mellan tillsyn av platsen, och sådant som inte ska lämnas där, tyg grovsopor och hushållsopor blir liggande utanför behållarna under lång tid.

– Självklart ska ett gott miljötänkande och handlande stimuleras och uppmuntras och vi vill möta våra återvinnares engagemang för att lämna förpackningar och tidningar till återvinning, fortsätter Magnus Örnborg. – Därför kommer de återvinningsstationer i Annelund och Herrljunga vi hänvisar till, att stå under specialbevakning och vi hoppas att de boende passar på att lämna använda förpackningar och tidningar samtidigt som man handlar nya. 

FTI kommer att bevaka scheman för tömningar och städning på sina kringliggande återvinningsstationer ifall det behöver ändras. FTI uppmanar också besökare att anmäla dem om det skulle bli fullt. Ring 0200-88 03 11 eller anmäl via www.ftiab.se 

I mitten av februari presenterade FTI en ny funktion på sin hemsida där man kan se uppgifter om när närmaste återvinningstation senast tömdes och städades och när det är planerat att ske nästa gång. I en så kallad smartphone kan man också lägga en genväg på skärmen, för att enkelt nå uppgifterna på FTI:s hemsida, www.ftiab.se.


För ytterligare information: 
Magnus Örnborg, Regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 	
Tel: 08-566 144 74, magnus.ornborg@ftiab.se 

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu. 
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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