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CENTERPARTIET



(C) i Huddinge vill satsa på cykelvägar och grönområden

Centerpartiet vill göra det lättare att ta sig till och genom grönområdena, med fler gång- och cykelvägar som ökar tillgängligheten till både parker och naturreservat. Det slog Centerpartiet i Huddinge fast vid sitt medlemsmöte den 21 november.

- Klimatförändringarna är det största miljöhotet vi känner till. Vi behöver därför göra mer för att minska utsläppen, framför allt från transporter. Vi behöver bli fler som väljer cykeln. Vi behöver bygga ut cykelvägnätet i hela kommunen, skapa regionala cykelstråk och skapa trygga cykelparkeringar, säger Bengt Nylander (C), ordförande för Centerpartiet i Huddinge kommun.

En annan högprioriterad fråga för Centerpartiet är ökad tillgänglighet till parker och grönområden. För att lyckas med detta vill Centerpartiet i Huddinge även bygga cykelvägar i själva reservaten.

- Det är dags att verkligen göra det enklare att komma ut i naturen. Då behövs fler gång- och cykelvägar både till och i våra naturreservat. Reservaten är till för att användas. Långsiktigt tror vi att detta ger resultat i form av en friskare befolkning, säger Bengt Nylander (C).

På medlemsmötet deltog även Centerpartiets landstingsråd Gustav Hemming. Han lovade att jobba för fler regionala cykelstråk i länet:

- För att klara målsättningen att Stockholmsregionen ska bli helt fossilbränslefritt måste landstinget och kommunerna tillsammans satsa på regionala cykelstråk som binder ihop cykelleder över kommungränserna. Med en bättre koppling till kollektivtrafiken blir cykeln ett pendelalternativ för fler människor, säger Gustav Hemming (C), landstingsråd med ansvar för miljöfrågor.

För mer information kontakta:

Bengt Nylander, ordförande för Centerpartiet i Huddinge

Tel 070 – 617 38 80, bengt.nylander@centerpartiet.se 

Christian Ottosson, gruppledare för Centerpartiet i Huddinge

Tel 070 – 353 1394, christian.ottosson@huddinge.se 

Gustav Hemming

Via pressekreterare Gustaf Arnander
Tel 070 – 737 41 42, gustaf.arnander@politik.sll.se 

