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Essäer om bildning, humaniora och antikvariat
Reflektioner från periferin
Av Johan Sundeen
Med förord av Svante Nordin
Idé- och lärdomshistorikern Johan Sundeen har i sin nya bok Reflektioner från periferin: Böcker, bildning och idédebatt samlat ett 30-tal inlägg i samhällsdebatten, kulturartiklar samt populärvetenskapliga essäer. 
Texterna utgår från tre perspektiv – ett geografiskt, ett ideologiskt och ett akademiskt. Bidragen är skrivna på behörigt avstånd från storstädernas pratande och poserande klass; de vilar på en grund av kristen humanism samt bärs av ett bildningspatos nära förknippat med författarens akademiska hemvist inom de av ensidigt nyttotänkande trängda humanvetenskaperna.
I Reflektioner från periferin tar författaren med oss till ett föreställt intellektuellt landskap av tystlåtna kulturgärningar, undanträngda idéer, försummade och föraktade immateriella värden, icke-instrumentella utbildningsideal samt glömda delar av motståndets idéhistoria. 
I bokens förord skriver professor Svante Nordin att: ”Förkärleken för periferin, för det som försiggår i marginalen, präglar många av bokens artiklar. Svenskt Näringsliv med dess förakt för bildning och humaniora hudflängs efter förtjänst. Biografteatern i Ystad uppsöks för en film om syskonen School som på sin tid försökte sätta sig på tvären mot utvecklingen i Tyskland. Alf Ahlberg hyllas som en representant för en återvändsgränd inom svensk arbetarrörelse. [---] Är det då så att Johan Sundeens tankar, synpunkter och iakttagelser är perifera? Tvärtom, de är ofta centrala och siktar in mot det centrala.”
Boken ges ut i samarbete mellan Högskolan i Borås och Borås Tidning, där flera av de ingående artiklarna har varit publicerade, som en markering av akademins och journalistikens gemensamma ansvar för det offentliga samtalet och kulturklimatet.
Johan Sundeen är fil. dr. i idé- och lärdomshistoria och kommunikationsstrateg vid Högskolan i Borås. Han har tidigare varit politisk redaktör vid Borås Tidning. Sundeen disputerade på avhandlingen Andelivets agitator: J. A. Eklund, kristendomen och kulturen 2008 och har därefter bland annat varit redaktör för de uppmärksammade böckerna Från Högskolan i Borås till Humboldt (2 volymer) om universitetets idé och bildningens plats i högre utbildning och forskning.
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