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engcon bringt EC02 Basic auf den Markt, einen maßgeschneiderten Tiltrotator für die kleinsten Bagger
engcon arbeitet ständig an der Verbesserung seiner Produkte, immer mit Blick auf den Endkunden. Als weiteren Schritt zur Verbesserung für den Endkunden bringt engcon jetzt einen maßgeschneiderten Tiltrotator für die kleinsten Bagger bis zu drei Tonnen auf den Markt.
Das neue EC02 Basic-Produkt ist sowohl erschwinglich als auch einfach zu bedienen und damit die ideale Wahl für Aushubarbeiten, bei denen nur eine Neige- und Drehfunktion erforderlich ist.
Der EC02 Basic bietet die gleiche hohe Qualität wie die größeren und fortschrittlicheren Modelle von engcon, jedoch in einem schlanken Format, das sich perfekt für kleinere Maschinen eignet. Das Produkt bietet dem Baggerfahrer Präzision in Kombination mit unbegrenzter Drehung und ±40° Neigung. Es arbeitet direkt mit dem Steuersystem des Baggers zusammen, was die Installation und Verwendung einfacher denn je macht. 
Mit dieser Markteinführung ist engcon weiterhin führend in der Tiltrotator-Technologie und bei den Bedürfnissen der Endkunden.
– "Wir freuen uns sehr, dass wir unseren Kunden den EC02 Basic anbieten können. Der Markt hat nach einem einfacheren Modell für die kleineren Größen gefragt und unser Ziel ist es, unsere Produkte für jeden zugänglich zu machen, unabhängig von Maschinengröße oder Budget", sagt Krister Blomgren, CEO von engcon.
Der neue Tiltrotator EC02 Basic ist bereits bei Händlern und auf der engcon-Website erhältlich.
Technische Daten:
· Gesamtlänge: 435 mm
· Bauhöhe ab 245 mm
· Gewicht: 78 kg
· Neigung: 2*40°
· Mechanische Halterung S30
· Gewicht der Grundmaschine: 1,5-3 Tonnen

Für weitere Informationen besuchen Sie uns:
Tiltrotator EC02 Basic | engcon
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+ 46 [0]70 529 92 65

engcon ist der weltweit führende Anbieter von Tiltrotatoren und zugehörigen Geräten, die die Effizienz, Flexibilität, Rentabilität und Sicherheit von Baggern erhöhen. Mit Wissen, Engagement und einem hohen Serviceniveau sorgen die ca. 400 Mitarbeiter von engcon für den Erfolg ihrer Kunden. engcon wurde 1990 gegründet, hat seinen Hauptsitz in Strömsund (Schweden), und bedient den Markt über 14 lokale Vertriebsgesellschaften und ein etabliertes Händlernetz in aller Welt. Der Nettoumsatz belief sich im Jahr 2023 auf ca. 1,9 Mrd. SEK. Die B-Aktie von engcon ist an der Nasdaq Stockholm notiert.
Weitere Informationen finden Sie unter www.engcongroup.com
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