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Hedemora den 30 november 2017
Pressmeddelande

Ny flygel i Husby kyrka - invigs vid adventskonsert 
2 december
För första gången förgylls Husby kyrka med en flygel som Husby Församling köpt in med stöd av Södra Dalarnas Sparbank. Invigningen sker den 2 december vid en adventskonsert med lokala solister.

Husby församling har köpt in en flygel och har fått ett bidrag på 62 500 kronor från Södra Dalarnas Sparbank. Birgitta Törnros, organist i församlingen, kommer att inviga flygeln genom att spela Bach och Mozart samt ackompanjera solisterna som framför välkända advents- och julsånger.

· [bookmark: _GoBack]Pastor Johan Bärssell som grundade Husby Sparbank, idag Södra Dalarnas Sparbank, var verksam i Husby kyrka. Det känns roligt att vi under vårt jubileumsår kan bidra till att kyrkan får en flygel som kan höja musikupplevelserna i kyrkan, säger Therese Oljans Backliln, marknadsansvarig på Södra Dalarnas Sparbank.



Medverkande på konserten: 
Birgitta Törnros, piano
Camilla Last, mezzosopran
Helena Haga, mezzosopran
Christoffer Bengts, bas
Mikaela Eriksson, sopran
Markus Forslund Wilstrand, tenor
Konserten har fri entré och arrangeras av Södra Dalarnas Sparbank och Husby Församling.

Tid och plats: Husby kyrka, kl. 15.00 lördagen den 2 december

Varmt välkommen!

För mer information 
Therese Oljans Backlin, Marknadsansvarig, Södra Dalarnas Sparbank, 
Tel. 070-240 69 14, therese.oljans@sodradalarnassparbank.se. 

Södra Dalarnas Sparbank är Dalarnas äldsta bank, grundad 1837. Som sparbank skiljer vi oss från andra banker. Det innebär att vi, till skillnad mot bankaktiebolagen, inte har några aktieägare som tar del av bankens överskott. Alla vinstmedel stannar kvar i Sparbanken, därmed kan vi vara med och utveckla Södra Dalarna till en livskraftig region som människor väljer att leva och verka i. Södra Dalarnas Sparbank har sitt huvudkontor i Hedemora och filialer i Stora Skedvi och Långshyttan. Banken har 43 anställda och en affärsvolym på drygt 10 miljarder kronor. 
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