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Första artisterna klara för Malmöfestivalen


De tretton första artisterna är nu inbokade för Malmöfestivalen 15-22 augusti 2008. Den musikaliska spridningen är bred som alltid. Det kommer bland annat att bjudas på fransk liveelektronika i storformat, amerikansk medborgarrättsmusik med originalmedlemmar från sextiotalet, stenhård irländsk streetpunk från Boston, världsmusik i toppklass, samt ett par av de hetaste unga pop- och rockbegåvningarna Sverige har att erbjuda just nu. 
Etienne de Crécy (FR)

Megaprojektet Etienne de Crécy Live som vi får se på festivalen är elektronisk musik 

spelad på riktiga instrument direkt på scen. En sex gånger sex meter stor kubstruktur 

bestående av videoskärmar står för det visuella. Etienne de Crécys brukar satsa rejält 

när de ska göra något – förra projektet Super Discount 2 turnerade under tre års tid 

över hela världen och spelade på klubbar och festivaler.
The Last Poets 

En av de tidigaste influenserna till vad som senare blev hiphop. The Last Poets formades 

i East Harlem, New York, under Medborgarrättsrörelsen i slutet av 60-talet. Med sugande

 trummor och mässande tal förde man ut sitt budskap till folket. På festivalen uppträder originalmedlemmarna från 1969, Umar Bin Hassan och  Abiodun Oyewole, kompade av 

slagverkaren Babatunde och Robert Irving III på Hammond B3, Jamaaladeen Tacuma på 

bas och Ronald Shannon Jackson på trummor. 

Arash
Sedan iranskfödde Malmöpågen Arash slog igenom med låten ”Boro Boro” 2004 har 

han ägnat större delen av sin tid åt att turnera och spelar för fullsatta arenor världen 

över.  2005 erhöll Arash Europeiska Unionens pris ”Border Breaker Awards” för den 

mest exporterade svenske artisten inom EU.  Nu är denne 28-årige internationella 

storstjärna tillbaks på hemmaplan med ny skiva för en unik spelning på Malmöfestivalen.

Moneybrother

Anders Wendin med sitt Moneybrother är idag en av de klarast lysande rockikonerna i 

Sverige.  För något år sedan hade han ett uppmärksammat svenskspråkigt musikprojekt

 som utmynnade i albumet Pengabrorsan. Senaste albumet Mount Pleasure släpptes

 i augusti 2007 och är Moneybrothers tredje engelskspråkiga platta.

Dropkick Murphy’s (US)

Legendariska Dropkick Murphy’s från Boston spelar stenhård streetpunk mixat med melodisk irländsk folkmusik. De här sju amerikanerna har bland annat med sig dragspel, tin whistle, mandolin och säckpipa på scen. Tänk the Pogues, fast snabbare, hårdare och lite yngre.

Slagsmålsklubben 

Egensinnig svensk elektronika. Startade år 2002 och gav i början ut all musik på sitt eget skivbolag Djur and Mir. 2007 släpptes tredje albumet Boss For Leader, men nu på skivbolagsjätten EMI, vilket gjorde en del anhängare oroliga för mainstreaming. Slagsmålsklubben lugnade dock fansen genom att meddela att deras nya turnéledare ”kan dra åt helvete, det är vi som bestämmer”.

Maia Hirasawa
Popundret Maia Hirasawa, född 1980 i Sollentuna, började som körmedlem i Annika Norlins band Hello Saferide. Med sin begåvade sinnliga pop har hon rönt stora framgångar såväl live som på skiva. På melodifestivalens finalkväll på Globen i Stockholm gjorde hon ett mycket hyllat liveframträdande med sin egen tolkning av the Arks schlagerlåt the Worrying Kind.

BWO

Melodiös svensk elektrosynthpop signerad Alexander Bard, Martin Rolinski och Marina Schiptjenko. Senast var de aktuella i Melodifestivalen med Lay your love on me och i augusti är det release på låten The Bells of Freedom - årets Europride-låt.

Familjen
Svenska elektropopartisten Johan T Karlsson, tidigare producent för David & the Citizens, spelar het elektronisk musik på svenska tillsammans med Andreas Tilliander på synthesizer. Duon är nyligen tillbaks från turnén där de spelat som förband till Kent.

Timo Räisänen
Smått genialisk rockmusiker med en rad album och hitsinglar på sin meritlista sedan solodebuten 2004. De flitigt spelade låtarna Sweet Marie, Love will turn you around och My valentine släpptes alla under 2007 och visar klart och tydligt att pilen pekar uppåt och framåt för denne tjugonioåring.
Ane Brun

Norsk singsongwriter, numera bosatt i Stockholm. Ane Brun gjorde en bejublad debut som soloartist 2003 och släppte nyligen sitt femte album Changing of the Seasons. De senaste åren har hon turnerat över hela världen och fortsätter stadigt att vinna en allt större publik med sitt sinnliga och fullödiga sound och texter med poetisk kraft.

Clutch (US)
Ett klassiskt rockband från Maryland som spelar en form av bluesrock med rötterna i bland annat Led Zeppelin. Bandet är riktiga veteraner med sina sjutton år på scen och i studio och har mellan åren 1993 och 2007 släppt inte mindre än elva album.

Ale Möller Band
Ale Möller är en musikekvibrilist som med sin musikaliska skicklighet och kunskap inom ett flertal musikaliska genres är känd för att kunna ”skapa tokglädje” framför scenen.  Ale Möller Band är ett multikulturellt band med medlemmar från världens alla hörn. Tillsammans skapar de något av det bästa Sverige har att erbjuda inom världsmusik.
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