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Presseinformation
Barmenia Versicherungen vergeben den 18. Mathematik-Preis:

Auszeichnungen und Preisgelder gehen an sieben Absolventen
Wuppertal, 10. November 2018 – Am heutigen Samstag vergibt Ulrich Lamy, Vorstandsmitglied der Barmenia Versicherungen, den Barmenia-Mathematik-Preis. Sieben Preisträger des Fachbereichs Mathematik und Naturwissenschaften der Bergischen Universität Wuppertal werden für ihre herausragenden Leistungen ausgezeichnet. In diesem Jahr erhalten die Absolventen Preisgelder in Höhe von insgesamt 8.400 Euro.
Die diesjährige Preisverleihung findet – wie bereits in den Vorjahren – im Rahmen der feierlichen Absolventenfeier in der Historischen Stadthalle Wuppertal statt. Die Preisgelder verteilen sich für den Jahrgang 2017/2018 auf je zwei erste Preise, zwei dritte Preise und drei Förderpreise.

Die ersten Preise erhalten Philipp Oberdiek und Tobias Suszka (beide Master of Science). Mit dem dritten Preis werden Johanna Schultes und Stephan Oltmanns (beide Master of Science) ausgezeichnet. Über die Förderpreise können sich in diesem Jahr Julia Sudhoff und Artur Lukas Mildner (beide Bachelor of Science) sowie Johann Paul (Bachelor of Arts) freuen.

Der Barmenia-Mathematik-Preis ist ein wesentlicher Teil einer Kooperation zwischen dem Fachbereich Mathematik und Naturwissenschaften der Bergischen Universität Wuppertal und den Barmenia Versicherungen. Neben Preisgeldern werden den Studierenden der Mathematik und Informationstechnologie auch Praktika in den Hauptverwaltungen am Standort Wuppertal angeboten. Acht Studenten der Bergischen Universität nahmen das Angebot in diesem Jahr wahr, darunter ein Praktikant in der Mathematik der Barmenia Lebensversicherung, der als Werksstudent übernommen wird.
Barmenia Versicherungen

Die Barmenia Versicherungen zählen zu den großen unabhängigen Versicherungsgruppen in Deutschland. Als einer der größten Arbeitgeber in Wuppertal - mit rund 1.700 Mitarbeitern am Standort - beschäftigen die Unternehmen über 3.400 Mitarbeiter deutschlandweit. Die Vereinbarkeit von Beruf und Familie für Arbeitnehmer ist der Geschäftsleitung ein wichtiges Anliegen. Soziales Engagement und Verantwortung für den Standort sind für die Gruppe selbstverständlich.
Die Pressemeldung und Fotomaterial erhalten Journalisten unter www.presse.barmenia.de. Kontakt auch unter www.facebook.de/barmenia, www.twitter.com/barmenia, www.xing.com/companies/barmenia.
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