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Hotel Skansen presenterar stjärnspäckad Allsång på Skansen sommaren 2015
[bookmark: _GoBack]Allsång på Skansen gästas under sommaren av fyra välkända nationella artister. Först ut är folkkära 
Lill-Babs, veckan därpå är det Magnus Bäcklund följd av Måns Möller och sommarens sista allsång är det CajsaStina Åkerström som intar scenen.
För tredje året arrangeras Allsång på Skansen i Färjestaden på Öland. Fyra onsdagar i rad med start 15 juli blir det musikaliska upplevelser med allsång och gästartister i Hotel Skansens park. Allsångsledare är Therese Wahlgren-Sundén som uppträder tillsammans med det Kalmarbaserade husbandet No ties. Allsången gästas förutom de fyra väletablerade artisterna även av lokala talanger.  
– Vi är jätteglada att vi tillsammans med Eventbyrån Partykompaniet åter startat upp Allsången på Skansen efter nästan 20 år av tystnad. Det är ett familjärt och mysigt event som anordnas i vår lummiga park mitt i Färjestaden, bara ett stenkast från hamnen. Nu är det åter en tradition som vi kommer fortsätta att utveckla för varje år, berättar Fredrik Norén, hotelldirektör på Hotel Skansen. 
15/7 Lill-Babs
Lill-Babs eller Barbro Svensson är lika populär nu som då hon fick sitt folkliga genombrott 1959 med låten ”Är du kär i mej ännu Klas-Göran?”, en låt man hör än idag. Hon har genom åren varit programledare, skådespelare och uppträtt på teater och i krogshower. Det är en mångfacetterad och folklig artist med ett gediget register som intar scenen den 15:e juli. 
22/7 Magnus Bäcklund
2002 vann Magnus Bäcklund första säsongen av dokusåpan Fame Factory. Jessica Andersson deltog i samma serie och vid säsongens slut bildade Magnus och Jessica duon Fame. 2003 deltog Fame i Melodifestivalen som de vann och i Eurovision Song Contest blev det en femte plats. Sedan 2006 jobbar Magnus som soloartist, en begåvad sångare som definitivt kan få fart på allsången den 22:e juli. 
29/7 Måns Möller 
Måns Möller är utbildad civilekonom och har gått på Adolf Fredriks musikskola. Måns räknas som en i skaran av ”andra vågen” standup-komiker. Hans första stora framträdande var 1998 med ”Jävla 70-talister”, hans karriär som komiker har sedan fortsatt bland annat som panelmedlem i Time-Out, programledare för Extra Extra och i sitt egna tv-program Cirkus Möller som blev årets humorprogram 2011.  Hans glädje och energi smittar av sig på publiken och med spontana improvisationer i kvickhet får han publiken att skratta. Det kanske inte bjuds på den renaste sången men lita på att det blir show med skratt den 29:e juli. 
5/8 CajsaStina Åkerström
CajsaStina Åkerström är dotter till vistolkaren Fred Åkerström och fick under sin uppväxt musiken naturligt. CajsaStina hade uppehåll från musiken då hon utbildade sig till arkeolog. I samband med en utgrävning träffade hon en reporter vilket ledde till att hon live framförde sitt egenskrivna material i radio. Succesivt blev det musik på heltid, 1994 kom genombrottet med debutalbumet ”CajsaStina”. Så småningom blev det turné, fler album parallellt med låtskrivande till artister som t ex. Lill Lindfors. Den 5:e augusti kan man njuta av CajsaStinas skönsång på Skansen.

Tid: onsdagar kl. 18.00, 15/7, 22/7, 29/7 samt 5/8  
Plats: Skansenscenen, Hotel Skansen i Färjestaden Öland
Biljetter köps på Hotel Skansen, 0485-305 30
För ytterligare information kontakta:
Fredrik Norén, Hotel Skansen, 0485-305 30, fredrik@hotelskansen.com 
Läs mer på: www.hotelskansen.com
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