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ForskarFredag Lidköping – 
en av 300 vetenskapsfester i Europa
Nu på fredag den 27 september firas den europeiska vetenskapsfesten Researchers’ Night. 
I nästan 300 städer över hela Europa möter forskare allmänheten. I Sverige anordnas aktiviteter på ett 30-tal orter, däribland Lidköping, under namnet ForskarFredag.
Under ForskarFredag kan man utforska, testa, lyssna till och prata med forskare. 
I Lidköping kan man bland annat delta i experiment, workshops och föredrag. Forskningsarena De la Gardie gymnasiet riktar sig till gymnasister vid humanistisk och samhällsprogram samt föranmälda nior. Föredragen på förmiddagen vid Forskningsarena De la Gardie är gratis för allmänheten. Hämta biljetter på Vänermuseet! 

Dessutom Forskarcafé på Lidköping konsthall under eftermiddagen och föredrag på Naturum med tema Mat & Hälsa och Sanna Ehdin på kvällen. På Forskartorget på Hjertbergs träffar du forskare i samband med fredagsinköpen. I Biosfärområdet finns program för femteklassare på Vänermuseet, naturum Vänerskärgården – Victoriahuset, Cementas stenbrott och i Mariestad. I Mariestad koordineras aktiviteterna av Da Capo Göteborgs universitet och Vadsbo museum.

– Vi vill att barnen ska få möta riktiga forskare, se vad de egentligen gör, genom att själva få prova på, säger Eva Gustavsson, Vänermuseet som är ansvarig för ForskarFredag Lidköping.
Som en del av ForskarFredag genomförs också massexperimentet Höstförsöket, där mer än 15 000 elever dokumenterar hur höstlöven utvecklas. De ungas data och observationer analyseras sedan av forskare som studerar hur den globala uppvärmningen förändrar årstidsmönstren i naturen. Massexperimentet är utvecklat och utformat av forskaren Kjell Bolmgren vid SLU, Sveriges lantbruksuniversitet i samarbete med VA. 

– I Höstförsöket får barn och ungdomar medverka i riktig forskning, se hur forskare arbetar och lära sig om vetenskaplig metod. För forskarna är materialet från Kiruna till Trelleborg som de bidrar med ovärderligt, säger Lotta Tomasson projektledare vid Vetenskap & Allmänhet, VA, som koordinerar ForskarFredag i Sverige.
ForskarFredag är en del av EU-kommissionens Researchers’ Night, som firas den fjärde fredagen i september varje år över hela Europa. Arrangör av ForskarFredag Lidköping är Vänermuseet.
ForskarFredag och Forskar Grand Prix samordnas i Sverige av Vetenskap & Allmänhet och genomförs med stöd av EU-kommissionen, Vetenskapsrådet, VINNOVA samt forskningsråden FAS och Formas.
För mer information och pressbilder, besök www.forskarfredag.se, lidkoping.forskarfredag.se eller kontakta: 
Eva Gustavsson, projektledare Forskarfredag Lidköping tel: 77 00 11, eva.gustavsson@lidkoping.se
Lotta Tomasson, Vetenskap & Allmänhet, projektledare ForskarFredag Sverige 070-728 97 20, lotta(@)v-a.se
Vetenskap & Allmänhet, VA, främjar dialog och öppenhet mellan allmänhet – särskilt unga – och forskare. Föreningen arbetar för att åstadkomma samtal i nya former om forskning som engagerar. VA utvecklar också ny kunskap om samspelet forskning – samhälle genom opinionsundersökningar och studier. Medlemmar är ett 80-tal organisationer, myndigheter, företag och föreningar. Dessutom finns individuella medlemmar. Se även lidkoping.forskarfredag.se
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