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Delphi-advokater topprankade

Det brittiska rankinginstitutet Who’s Who Legal har rankat Delphi-advokaterna Agne Lindberg, Henrik Bengtsson och Johan Kahn som ledande inom juridiken kring Internet, e-handel och personuppgiftshantering. Ingen annan svensk advokatbyrå har fler advokater rankade av Who’s Who Legal, e-Commerce & Data Protection Lawyers 2011 än vad Delphi har. Who’s Who Legal är officiell partner till det internationella advokatsamfundet (IBA). 

”Delphi har lång erfarenhet och spetskompetens inom IT-juridik och topprankingen bekräftar vår ledande ställning i Sverige”, säger Johan Kahn, chef för Delphis ITC/IP-grupp. 

Who’s Who Legals ranking är den första som belyser advokater med kompetens inom personuppgiftshanteringsfrågor vilket är ett tecken på att dessa komplexa frågor är viktiga för företagen.

Utöver rankingen inom Internet, e-handel och personuppgiftshantering har följande Delphi-advokater rankats av Who’s Who Legal: Per Berglöf inom corporate governance, Paula Hogéus inom arbetsrätt samt Anna Ulfsdotter Forssell och Kristian Pedersen inom offentlig upphandling.
 


Kontakt:
Stefan Erhag
Executive Partner
Advokatfirman Delphi
Mobile; +46 709 252548

www.delphi.se

[bookmark: Ärendemening]
[bookmark: Start]


2 / 2
image1.png




