Bool bygger projektportal till Grontmij i SharePoint 2013

Bool har fått uppdraget att leverera en ny projektportal till Grontmij, baserat på SharePoint 2013. Lösningen kommer att bli en social samarbetsportal med ett brett användningsområde.

Projektportalen är fokuserad på Bools koncept kring samarbetsytor och de funktioner vi har utvecklat för att enkelt skapa och administrera dessa. På alla samarbetsytorna samlas SharePoints alla funktioner kring samarbete såsom dokumentbibliotek, diskussionsforum, kalendrar, att-göra-listor, wikis m.m. Det finns även en annan, lite mer avancerad, typ av samarbetsyta med extra funktioner för att styra och administrera projekt. 
[bookmark: _GoBack]
En stor fördel med en projektportal är att alla projektmedlemmar är samlade på ett och samma ställe. Samarbete och möjlighet att hjälpa varandra inom organisationen underlättar arbetet för alla. Idag är man dessutom gärna social och nyfiken på vad ens kollegor jobbar med. Därför är alla samarbetsytor försedda med SharePoints nya sociala aktivitetsflöde, där kommunikation mellan medlemmar sker enkelt och informellt – även mellan personer som kanske annars inte träffar varandra så ofta.
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