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PRESSRELEASE


SICK IVP i Linköping återigen utsedd till en av Sveriges bästa arbetsplatser 
Linköping, 28 mars 2012 – SICK IVP i Linköping befäster ställningen som en av Sveriges bästa arbetsplatser i en rikstäckande medarbetarundersökning. Det är tredje gången inom fem år som Linköpingsföretaget får priset Great Place to work.
- Vi är mycket glada över att våra medarbetare trivs så bra och att vi tillsammans lyckas skapa en uppskattad arbetsmiljö, säger Mikael Sundh personalchef på SICK IVP. Spännande teknik, frihet under ansvar och bra balans mellan arbete och fritid, är några av de positiva kommentarer vi fått in i samband med undersökningen. 

SICK IVP grundades 1985 och finns i Mjärdevi Science Park, Linköping. Företaget är specialiserat på Machine Vision dvs utvecklar industriella kameror och sensorer som används för kvalitetssäkring inom industrin. Kunder finns bland annat på bil-, trä-, livsmedel- och elektronikföretag.
- Priset ger oss extra stolthet och underlättar vår rekrytering, fortsätter Mikael Sundh. Framtiden för Vision ser ljus ut och just nu har vi lediga jobb att erbjuda.

SICK IVPs 3D-teknik är världsledande och den senaste 3D-kameran för industriella tillämpningar utsågs till årets internationella Machine Vision innovation 2010. SICK IVP ingår i den tyska industrikoncerenen SICK med drygt 5000 anställda i 40 länder. I Linköping arbetar idag 55 personer med produktledning, utveckling och marknadsföring.
Läs mer om SICK IVP på: www.sickivp.se
Läs mer om Great Place to work på: www.greatplacetowork.se
För mer information, kontakta:

Mikael Sundh, personalchef SICK IVP AB, 013-36 21 08, 0705-15 57 82, mikael.sundh@sickivp.se












