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Framtiden når stor milstolpe med hundra internt anställda
Med två anställda och ett sovrum till kontor startade Framtiden 2004. Den 15 februari 2016 är hela 100 personer anställda på Framtiden, som fortsätter växa så att det knakar.

”Det är häftigt att se tillbaka på den otroliga resa vi har gjort. Det är en svindlande tanke att vi har gått från att dela på ett skrivbord till att ha sju kontor runt om i Sverige. Att ha kommit såhär långt är stort, 100 anställda är en viktig milstolpe för oss.”, säger Fredrick Carlsson, VD och grundare.

Tolv år senare, fortfarande samma vision
Under de tolv åren som gått sedan starten har rekryteringsföretaget inte bara hjälpt tusentals Unga Talanger till jobb, de har också växt internt. Nu tar företaget klivet över hundrastrecket när de den 15 februari blir 100 internt anställda. Under de senaste fyra åren har Framtiden dubblat sin interna arbetsstyrka. Trots den resa företaget gjort är visionen fortfarande densamma som när de startade för tolv år sedan. Framtiden fortsätter att sträva efter att vara bäst på det de gör och att alla ska ha kul på jobbet.

”Nu kan vi lägga ännu mer kapacitet på att leverera högsta kvalitet till våra kunder och hjälpa Unga Talanger ut i arbetslivet. Vi är många men vi kommer fortsätta växa och bli ännu större”, avslutar Fredrick.

Om Framtiden AB
Framtiden strävar efter att vara Sveriges bästa leverantör av personal för uthyrning och rekrytering. Vår specialitet är inom området Unga Talanger. Framtiden finns på sju orter i Sverige och är ett av Sveriges snabbast växande företag.


För vidare kommentarer och intervjuer kontakta gärna:
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