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Toyota Material Handling och Linköpings universitet i strategiskt samarbete kring produktutveckling
Toyota Material Handling Europe och Linköpings universitet inleder under 2011 ett forskningssamarbete som fokuserar på hur framtidens produktutveckling kan bedrivas på Toyota Material Handling. En forskningstjänst inrättas vid Institutionen för ekonomisk och industriell utveckling (IEI) vid Linköpings universitet och finansieras av Toyota Material Handling med fyra miljoner kronor totalt under fyra år.
Forskningen kommer att handla om hur utvecklingsarbetet bör organiseras, fördelas, styras och struktureras. Den rör både det samlade utvecklingsarbetet och delområden såsom mekaniska system och IT- och styrsystem. 

– För Toyota Material Handling innebär samarbetet möjlighet till fokuserat forskningsarbete som kommer att ge oss vägledning i vår framtida produktutveckling, säger Håkan Dahllöf, VD och Koncernchef Toyota Material Handling. Samarbetet kommer att bedrivas med tydlig koppling till kundens krav på kvalitet, snabbhet och innovation.  Detta ger oss förutsättningar för en ökad konkurrenskraft och större möjligheter att ligga i framkant vad gäller produktutveckling inom materialhantering. 

Lokalt långsiktigt samarbete ökar global konkurrenskraft
Institutionen för ekonomisk och industriell utveckling (IEI) vid Linköpings universitet har en lång tradition av samarbete med Toyota Material Handling via olika projekt inom t.ex. design/ergonomi, produktionsstrategier, inköps- och leverantörsrelationer samt produkt- och tjänste​erbjudanden. Ett antal examensarbeten genomförs varje år med koppling till behovet inom Toyota Material Handling. Tidigare samarbete har även resulterat i doktorsavhandlingar och vetenskapliga publikationer. 
– Vi är mycket nöjda med vad vårt samarbete med Linköpings universitet hittills resulterat i, säger Anders Claesson, VD BT Products AB. Det har bidragit till värdefull kunskap bland annat i vårt utvecklingsarbete. Med det utökade samarbete vi nu startar tror vi att vi kommer att få resultat som blir mycket viktiga för vår framtida utveckling vilket kommer att gynna våra kunder. 
Den praktiska grunden för samarbetet mellan LiU och Toyota Material Handling är att IEI rekryterar en yngre forskare som på heltid under fyra år fokuserar på hur framtidens produktutveckling inom Toyota Material Handling kan genomföras. Forskningsarbetet kommer att kopplas till befintliga grupper inom LiU/IEI som jobbar med relaterade forskningsfrågor under ledning av främst professor Staffan Brege, professor Fredrik Tell och professor Christian Berggren. 

– Vår förhoppning är att resultaten från forskningen omsätts i kurser inom bland annat utbildningarna industriell ekonomi, civilekonom och maskinteknik. Genom den yngre 
forskaren kommer arbete att bedrivas som tar sin utgångspunkt i Toyota Material Handlings nuvarande produktutvecklingsarbete, säger Per-Olof Brehmer, prefekt på Institutionen för ekonomisk och industriell utveckling vid Linköpings universitet. 
– LiU kommer också att söka samverkan med andra företag i fordons​industrin inom avancerad komponent​tillverkning för att skapa intressanta jämförelser samt kunna beakta hur kulturella, organisatoriska och tekniska skillnader mellan organisationer påverkar produktutvecklings​arbetet. Vi tror att vi kommer att bidra till värdefull kunskap för Toyota Material Handling, säger Mille Millnert, rektor LiU.
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Om Toyota Material Handling Europe: 

Toyota Material Handling Europe (TMHE) startade sin verksamhet 2006 och ansvarar för Toyota och BT:s materialhanteringsverksamhet i Europa. Tillsammans har Toyota och BT mer än 100 års branscherfarenhet i Europa. TMHE erbjuder ett omfattande program med motviktstruckar och lagertruckar med Toyota och BT:s varumärken samt en rad olika tjänster. TMHE är verksamt i fler än 30 länder i Europa och har stabsfunktioner i Ancenis (Frankrike), Bologna (Italien), Bryssel (Belgien) och Mjölby (Sverige). Produktionen sker i Ancenis, Bologna och Mjölby. TMHE som har 400 försäljnings- och servicecenter, 4000 servicetekniker och 7500 anställda, är den regionala europeiska organisationen inom Toyota Material Handling Group (TMHG) som är en del av Toyota Industries Corporation (TICO). Mer information om TMHE finns på www.toyota-forklifts.eu
Om Linköpings universitet:
Med 26 500 studenter, 3 500 anställda och över 100 utbildningsprogram är Linköpings universitet ett av Sveriges större lärosäten. LiU har gjort sig känt som förnyare inom forskning och utbildning. Här bedrivs utbildning och forskning inom teknik och naturvetenskap, medicin och vård, utbildningsvetenskap, samhälls- och beteendevetenskap och humaniora samt inom breda problemområden, teman.
För att få stöd att finansiera forskningen tar LiU hjälp av företag och privatpersoner. Det arbetet bedrivs genom finansieringskampanjen Expanding Excellence. Möjligheterna att bidra och stötta forskningen är många. Bidragen kan vara rena gåvor eller överenskommelser om samarbeten. 
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