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PRESSMEDDELANDE 13 NOVEMBER 2018

Prisbelönad humorprofil till United Screens 
Filip Dikmen, prisbelönad sociala medier-profil vars Instagram och Youtube vuxit snabbt de senaste två åren, väljer United Screens för att utveckla sina kanaler ytterligare. Med sina 282 000 följare på Instagram och 94 500 prenumeranter på Youtube är han en av Sveriges största humorprofiler.

- Det ska bli så roligt att börja arbeta med United Screens, de har verkligen ingivit förtroende och visat att de är bäst på marknaden för att hjälpa sina Youtube-profiler och influencers med att utvecklas och skapa spännande samarbeten. Jag är så förväntansfull på hur jag själv och mina sociala medier-kanaler kommer att utvecklas den kommande tiden, säger Filip Dikmen.

Filip Dikmen är den 22-årige juriststudenten från Landskrona som på två år har hunnit vinna flera stora priser för sina humorsketcher på sociala medier, senast till Årets Instagram på Guldtuben och Barnens pris på Barncancergalan. Igenkänningshumor och imitationer av olika karaktärer är det som får hans följarskara att växa snabbt. På Youtube-kanalen får tittarna lära känna honom och ta del av vem personen bakom sketcherna är. Våren 2018 hade Filip Dikmen även en egen humorserie på SVT Play, Suleyman söker svar där han intervjuar personer med olika titlar och söker svar på flera viktiga frågor.

- Det är fantastiskt kul att ha med Filip Dikmen som profil i United Screens premiumnätverk, han är en person med mycket talang och en stor personlighet. Jag kommer se till att han får all hjälp och stöttning för att trivas hos oss samt för att kunna utveckla sina kanaler på bästa möjliga sätt, säger David Emt, partner manager, United Screens.
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