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[bookmark: _GoBack]Cirkus Cirkörs succéföreställning Limits kommer tillbaka till Stockholm
Limits kommer till Artipelag under mellandagarna. Föreställningen som har hyllats för sitt politiska innehåll, vackra uttryck och cirkuskonster av högsta kvalitet, befinner sig ute på en lång världsturné. Under sommaren har den mottagit  stående ovationer när den spelat på Southbank Centre i London och BAM i New York. Den 26:e december – 21 januari är Limits tillbaka i Stockholm. 

Limits på Artipelag
Limits framförs den 26-29 december 2017 samt 4-7, 12-14 och 19-21 januari 2018.

Limits en föreställning om gränser
Tilde Björfors föreställning Limits handlar om mentala och fysiska gränser och syftar både på den europeiska flyktingsituationen och cirkusartisternas personliga gränser i form av risk, smärta och kroppens begränsningar. Den hyllar gränsöverskridare och ställer frågor om murar kontra medmänsklighet. 

Teaterpriser och Årets Europé
Limits är regisserad av Cirkus Cirkörs grundare och konstnärliga ledare Tilde Björfors. Föreställningen Limits är en bidragande del till att Tilde under våren fått ta emot Expressens Teaterpris, Svenska Teaterkritikers Förenings Teaterpris och Svenska Europarörelsens utmärkelse Årets Europé.

Pressbilder: 
http://pressbild.se/cirkus_c/limits/limits_bild.html 

Presskontakt Cirkus Cirkör
Henrik Sundin 
henrik.sundin@cirkor.se  +46 (0)70 356 20 58 

Presskontakt Artipelag
Gustav Idhammar
gustav.idhammar@artipelag.se, tel +46 (0)70-710 53 55
Cirkus Cirkör startades 1995 med målet att etablera nycirkuskonsten i Sverige, konstnärligt och pedagogiskt samt sätta Sverige på nycirkusens världskarta. Cirkus Cirkörs verksamhet rymmer nu föreställningar på turné i Sverige och världen, kurser och pedagogiska program för unga, vuxna och äldre med eller utan funktionsskillnader, gymnasieprogram i nycirkus samt events för företag och organisationer. Cirkus Cirkör driver också Cirkör LAB – en kreativ utvecklingsmiljö med bland annat residens för artister och kreatörer från hela världen. 
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