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engcon osallistuu kansainvälisille Intermat-messuille Pariisissa

24.–27. huhtikuuta Pariisissa Ranskassa järjestetään vuoden suurimmat konemessut. engconin painopisteenä messuilla on nyt myynnissä oleva kolmannen sukupolven rototiltti. engconin osastolla tulee olemaan neljä eri kaivukonetta, joiden avulla voidaan näyttää helposti kaikki edut, jotka kaivukoneen varustaminen rototiltillä antaa. Pääosassa olevan rototiltin ohella engcon esittelee messuilla myös laajaa kaivukoneiden lisävarustevalikoimaansa.  

Ruotsalainen rototilttivalmistaja engcon toimittaa kaivukoneissa käytettäviä rototilttejä, työlaitteita ja lisävarusteita kaikkialle maailmaan. engconin tuotevalikoima on vakiinnuttanut asemansa Pohjoismaissa ja on viime vuosina levinnyt suureen osaan Eurooppaa. engcon on toiminut Ranskan markkinoilla vuodesta 2002 lähtien, ja osallistuminen Intermatiin on sille jälleen yksi askel tavoitteessa kasvattaa markkinaosuuksia sekä Ranskassa että muualla Euroopassa. 

– Tiedämme, miten suuri merkitys sillä on, että tuotteemme nähdään tekevän työsuorituksia, koska monen on vaikea uskoa, että rototiltti on todellakin niin tehokas. Siksi panostamme osastollamme Intermatissa näytösten pitämiseen ja koekäytön tarjoamiseen, engconin Product Manager Martin Engström sanoo ja jatkaa:

– Rototilttimme lisää tehokkuutta ja turvallisuutta. Käyttämällä rototilttiä yhdessä työlaitteidemme kanssa voidaan korvata muita koneita ja työt voidaan tehdä tehokkaammin ja polttoainetaloudellisemmin. Näin engcon-rototiltti on erinomainen investointi niille, jotka haluavat ehtiä suorittamaan enemmän työtehtäviä lyhyemmässä ajassa. 

Messuosastolla on esittelyssä myös EC-Oil, joka on engconin järjestelmä hydraulisten työlaitteiden automaattiseen kytkemiseen. 

– EC-Oilin avulla vaihdat työlaitteet turvallisesti muutamassa sekunnissa, eikä siinä ole minkäänlaisia letkuja tai sähkökaapeleita, jotka liikkuisivat laitetta kytkettäessä. Tämä vähentää puristuksiin joutumisen vaaraa ja kulumista, Martin Engström sanoo.

engconin osastolla messukävijöillä on mahdollisuus koekäyttää itse engcon-rototiltillä varustettua kaivukonetta tai katsoa, kuinka kokenut kuljettaja työskentelee parhaalla tavalla markkinoiden moderneimpien varusteiden avulla. Kävijät voivat koekäyttää seuraavia kolmea konetta: Kobelco SK75, Volvo ECR58 ja Develon DX35, jotka on varustettu sekä kauhoilla että monilla hydraulisilla työlaitteilla. Kokeneet kuljettajamme pitävät näytöksiä Volvo ECR145 -kaivukoneella.


Tervetuloa osastolle EXT6 C062!
Jos haluat lisätietoja, ota yhteyttä: 

Martin Engström, Product Manager
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61 

Patrick Regnier, Country Manager France
patrick.regnier@engcon.com 
+33 [0]78 619 01 33
engcon on johtava maailmanlaajuinen rototilttien ja niihin soveltuvien työlaitteiden toimittaja. Ne tekevät kaivukoneista entistä tehokkaampia, monikäyttöisempiä, kannattavampia, turvallisempia ja kestävämpiä. Osaamisensa, sitoutumisensa ja korkean palvelutasonsa avulla engconin yli 400 työntekijää auttavat asiakkaitaan menestymään. engcon on perustettu vuonna 1990, ja sen pääkonttori sijaitsee Strömsundissa Ruotsissa. engcon toimii markkinoilla eri puolilla maailmaa 14 paikallisen myyntiyhtiön ja vakiintuneen jälleenmyyjien verkoston kautta. Yrityksen nettoliikevaihto oli vuonna 2023 oli noin 1,9 miljardia Ruotsin kruunua. engconin B-osake on noteerattu Nasdaq Tukholmassa. 
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