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Medeltidsveckan på Gotland AB


Miljö och trygghet

Miljö och hållbarhet är viktiga ledord för oss som arbetar med Medeltidsveckan. Turismen är en av världens största näringar, och vårt ansvar är därmed stort att tillse att den påverkan vi gör på omgivningen är så liten som möjligt. Vi är sedan fem år tillbaka ett Miljömärkt event av stiftelsen Håll Sverige rent, och arbetar ständigt med att förbättra våra rutiner och minska vår klimatpåverkan. 

En stor nyckel i vårt arbete med att bli ett hållbart evenemang är hanteringen av avfall och återvinningen av detta. Sedan 2014 har Medeltidsveckan ett uppskattat samarbete kring all städning och avfallshantering under säsongen med Gotland Recycling AB – ett samarbete som nu utvecklas ytterligare. 

Turistnäringen är en viktig pusselbit för att Gotland skall kunna leva året runt. Vi ser Medeltidsveckan och de jobb de lägger ner, som ett viktigt inslag i den bild som förmedlas av Gotland både nationellt och internationellt. Vi är stolta att kunna vara miljöpartner till detta evenemang, säger Hans Gustafsson, VD för Gotland Recycling AB. 

I år är vi dessutom oerhört glada över att få presentera ett nytt inslag i Medeltidsveckan – våra miljö- och trygghetsvärdar som du träffar på i staden. Genom ett värdefullt samarbete med Gotland Recycling AB och Länsförsäkringar Gotland har vi fått möjligheten att anställa personer som har till uppgift att hjälpa till att hålla staden städad samt verka för ökad trygghet genom att vara närvarande under kvällar och nätter. Utöver det tar också Kvinnojouren TROTS plats nere på marknadsområdet, och finns som en samtalspart och trygg zon för den som har behov av detta. 

- I år samarbetar vi med Medeltidsveckan för att evenemanget, som är Gotlands största, kan anställa och utbilda miljö- och trygghetsvärdar. Med Medeltidsveckans alla besökare ser vi det självklart mycket positivt att det i år kommer att finnas värdar i våra varselvästar som håller rent och snyggt och kan vara till hjälp när besökarna så behöver, säger Mariette Nicander, VD på Länsförsäkringar Gotland.

Forskning visar att en välstädad omgivning skapar tryggare människor, och vi ser därför ytterligare att områdena miljö och trygghet hänger ihop. År 2014 anmäldes inte ett enda våldsbrott under Medeltidsveckan, så vi är redan på mycket god väg. Tillsammans fortsätter vi strävan mot att vara Sveriges renaste och tryggaste festival!  

- Vi uppskattar Medeltidsveckans ambition om att bli Sveriges tryggaste festival – och det är klart att vi vill vara med och bidra till detta. På sikt hoppas vi på att fler ska upptäcka fördelarna med att leva och bo på Gotland, avslutar Mariette Nicander, VD på Länsförsäkringar Gotland.

För mer information om våra Miljö- och trygghetspartners, se nästa sida. 

VÅR MILJÖPARTNER

Gotland Recycling

www.gotlandrecycling.se
Bedriver insamling av källsorterat material, konventionellt avfall samt farligt avfall på Gotland. Erbjuder ett komplett sortiment av tjänster när det kommer till återvinning. Vänder sig till kontor, fastighetsägare, industri, affärer, byggen, schakter och andra som har behov av att på ett miljöriktigt sätt få sitt avfall omhändertagit.

VÅR TRYGGHETSPARTNER

Länsförsäkringar på Gotland

www.lfgotland.se
Länsförsäkringar Gotland har drygt 35 000 bank- och försäkringskunder, och har kontor på Hemse och i Visby. Cirka 70 personer arbetar på bolaget. Länsförsäkringar Gotland finns nära dig med både kunskap och engagemang. I höst ger bolaget, som är kundägt, återbäring på 50 miljoner kronor.

Medeltidsveckan på Gotland AB I Strandgatan 14 I 621 56 Visby I Tel 0498-291070 I Fax 0498-24 79 80 I info@medeltidsveckan.se I www.medeltidsveckan.se
 

Organisationsnr 556727-9608 I Bankgiro 5933-8897 I Innehar f-skattesedel I Momsregnr: 556727-9608 I Säte: Gotland 

