
Nu kan restaurangbesöket betalas med motion på Quality Hotel Winn i Haninge
 
Sista ansökningsdag för Local EAT Award närmar sig, och i tävlingens anda vill Quality Hotel Winn i Haninge ge människorna i Haninge möjligheten att äta sig lite sundare. Fram till sista ansökningsdag den 10 maj kan gästerna promenera sig till rabatt i hotellrestaurangen Brasserie X.
 
-       Local EAT Award handlar om att hitta idéer för hur vi kan äta god mat som både är bra för miljön och kroppen. Därför ger vi hela 25 procents rabatt till alla som har gått över 10 000 steg på en dag, säger Maria Tallén, hotelldirektör på Quality Hotel Winn i Haninge.
 
Fram till den 10 maj kan restauranggästerna omvandla sina steg till rabatt på Brasserie X. Gäster som går mer än 10 000 steg på en dag under kampanjperioden, får 25 procent rabatt i restaurangen. 10 000 steg är den rekommenderade mängden daglig aktivitet enligt WHO. 

-       I dag sitter vi alldeles för mycket och det är inte bra för oss. Vi hoppas därför att så många som möjligt vill delta. Belöningen blir både social samvaro, en friskare kropp och inte minst en god måltid till reducerat pris, säger Maria Tallén.
 
Local EAT Award är en innovationstävling inom mat, hälsa och hållbarhet som arrangeras av Nordic Choice Hotels, EAT, Företagarna och NHO. Stegtävlingen genomförs som ett led i slutspurten av tävlingens ansökningsperiod. Målet är att främja hälsa och hållbarhet genom tallriken.
 
      Det finns många lokala hjältar med goda idéer, och vi hoppas att de tar chansen och deltar i Local EAT Award. Men vi vill gärna att tävlingen ska nå ut bredare och genom stegtävlingen hoppas vi att Local EAT Award bidrar till att Haninge blir lite sundare och mer hållbart. Vi kommer därför att utöver rabatten på 25 procent ge en lokal krydda genom att den som gått flest steg under perioden får en gratis hotellweekend med 3-rätters middag för två personer. Vi ser fram emot att se vem som tar hem segern, avslutar Maria Tallén.
 
Från 3 maj och fram till  den 10 maj kan gäster byta steg mot rabatt i alla Brasserie X-restauranger i Norge och Sverige. Stegräknare eller motsvarande funktion i mobiltelefonen används för att få rabatten.

Local EAT Award pågår från den 5:e april till 10 maj. Tävlar gör man genom att besöka  www.eatforum.org/lea  

