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Cub Business Systems accrediterade till Specialist nivå hos Motorola Solutions 

Cub Business Systems har erhållit godkännade på Specialist nivå inom området Mobile Computing hos Motorola Solutions, världsledande leverantör av mobila produkt- och systemlösningar. Genom detta fördjupas det partnerskap som påbörjades under 2012.  

Specialistnivån ger Cub ännu bättre förutsättningar att leverera sina mobila lösningar baserade på utvecklingsplattformen CubLink®, som idag framgångsrikt bl.a används hos flertalet större kedjor inom detaljhandeln. Motorola Solutions omfattande produktprogram och stora kunnande inom området Enterprise Mobile Computing ger fortsatta förutsättningar för expansion både i Sverige och Norge.
 
[bookmark: _GoBack]”Motorola Solutions breda produktsortiment passar utmärkt in de flexibla lösningar som Cub levererar, där bl.a. handdatorer baserade på Android är av stort intresse för våra kunder. På senare tid har två av våra största kunder valt att jobba i den miljön”, säger Urban Engström, Marknadschef på Cub Business Systems AB. ”Vi får nu möjlighet att få ett närmare samarbete med Motorola Solutions och ett fördjupat produktkunnade vilket kommer att gynna våra kunders lösningar i framtiden” fortsätter Urban.   

”Vi är mycket glada att Cub med sina beprövade lösningar och omfattande kundlista nu nått denna högre nivå inom vårt partnerprogram PartnerEmpower”, säger Mikis Samaras, partneransvarig i Norden för Motorola Solutions. ”Cub är en värdefull partner för oss med sin gedigna erfarenhet och kunnande. Vi ser fram mot det fördjupade samarbetet” avslutar Mikis.



För mer information, kontakta Urban Engström, Cub Business Systems AB, tel 0705-70 90 80 



Om Cub Business Systems AB:
Cub erbjuder marknadens främsta och mest kompletta system för mobil datahantering. med maximal kund- och affärsnytta. All utveckling utgår från vår egen plattform, CubLink®, som ligger i absolut framkant vad gäller funktion, innehåll, driftsäkerhet och flexibilitet. Plattformen har installerats hos 1000-tals användare i en mängd olika branscher. Med CubLink® kan kunden mixa olika hårdvaror i samma system, komplettera funktionalitet som saknas i kundens övriga lösning och få endast ett interface mot sitt affärsystem att underhålla.
Cubs huvudkontor ligger I Täby, norr om Stockholm, med lokalkontor i Göteborg och sedan januari bolag i Oslo.
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