Gör avtryck med boken om ditt liv

Lusten och viljan att berätta om sitt eller en närståendes liv har växt lavinartat de senaste åren och kan närmast beskrivas som en folkrörelse. Men alla har inte tiden eller energin att lägga ned på att dokumentera sin egen eller någon närståendes livshistoria. 
– Vi har sett behovet och erbjuder oss nu att ta över hela arbetet med att skriva böcker om människors liv. Det här är verkligen ett klokt sätt att investera i sig själv och samtidigt bygga broar till kommande generationer, säger förläggare Yvonne Frank Månsson, Förlagshuset Siljans Måsar.

De flesta av oss vill lämna något slags avtryck och allt fler inser idag betydelsen av att dokumentera sin egen eller en närståendes livshistoria. Livet förändras snabbt och sådant som är viktigt idag har glömts bort i morgon. Därför är en livsberättelse inte endast en persons historia, utan fungerar även som en bro mellan generationer.

– Det här är för den som vill ge sig själv eller någon annan en gåva som verkligen ger mervärde långt in i framtiden, säger en av förlagets medarbetare, skribenten och journalisten Gabriella Lücke.

[bookmark: _GoBack]Bokförlagets nya satsning hjälper människor att synas. Och gör det mesta av arbetet. Från ax till limpa. Slutresultatet blir en hållbar och vacker bok om ett människoliv.

Kontaktperson:
Gabriella Lücke
E-post: mariagnil@gmail.com
070-8 21 12 21
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