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Pressinformation från Skånemejerier

Skånemejerier sänker avräkningspriset 25 öre

Skånemejeriers styrelse har beslutat om ett nytt avräkningspris för mjölkråvaran. Avräkningspriset sänks med 25 öre från och med den 1 augusti 2008.

· Vi sänker nu avräkningspriset på grund av att marknadsledaren i Sverige valt att inte hålla samma prisnivå på mjölk och många andra mejerivaror i Sverige som i Danmark, vilket gör att vi får ett extra pressat lönsamhetsläge, säger Skånemejeriers ordförande Anders Olsson. 

Anders Olsson konstaterar att lönsamheten inom mjölkproduktionen i och med sänkningen av avräkningspriset nu fallit tillbaka till de nivåer som gällde första halvåret 2007 och beklagar den ekonomiska konsekvens detta får för lantbrukaren med de höga foder-, diesel- och handelsgödselkostnader som råder. 

Skånemejerier sänker sitt avräkningspris med 25 öre. Vid 4,2 % fetthalt ger detta en genomsnittlig utbetalning, inklusive tillägg och bonus, på 335 öre per kg mjölk.

· Världsmarknadspriset på råvaran för industriprodukter har inte stigit till samma nivå som 2007 och de prognoser vi har visar att råvarupriset inte kommer att stiga nämnvärt för 2008, säger Skånemejeriers VD Björn Sederblad. Mjölkinvägningen i Skånemejerier är dessutom fr o m maj högre än 2007 års invägning vilket betyder att mer mjölk ska avsättas på en mindre lönsam marknad.
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