Myresjöhus lyfter solceller på Klimatveckan
Den ledande husleverantören kommer att föreläsa om sitt nya miljövänliga tillval solceller under den årliga Klimatveckan på Elmia den 25-30 maj. 

Myresjöhus ingår som enda husföretag i Klimatrådet i Jönköpings län, vars vision är att göra länet till ett Plusenergilän. Landshövdingen leder rådet, där även Regionen, LRF, samtliga kommuner i länet, Jönköpings Energi och utvalda företag ingår. 
· Myresjöhus har varit med som enda husföretag i Klimatrådet sedan oktober 2012, säger produktchef Stefan Eklund. Vi blev tillfrågade för att man ville ha en bra bredd på deltagande företag. 
[bookmark: _GoBack]Som småhustillverkare ser Myresjöhus på miljöarbetet som en kontinuerlig förbättringsprocess som kräver allas engagemang. Miljöarbetet tar sikte både på den egna tillverkningen och på resurshushållning i de färdiga husen. 
· Målsättningen med vårt miljöarbete är att verksamheten ska vara helt kretsloppsanpassad, utan föroreningar till mark, luft eller vatten, förklarar Stefan. Vi ser vårt medlemskap i Klimatrådet som en möjlighet att vidareutveckla vårt miljötänk ytterligare. 
Varje år arrangerar rådet en nationell Klimatvecka med intressanta föreläsare vars syfte är att bidra till att uppnå visionen Plusenergilän 2050. Klimatveckan 2014 samlade cirka 1 500 deltagare från företag, privatpersoner, kommuner, ideella organisationer, myndigheter och andra offentliga och privata aktörer för vilka klimatfrågan har en viktig roll.
· Klimatveckan handlar om att sprida kunskap, inspirera samt skapa och lyfta fram möjligheter för en hållbar samhällsutveckling, säger Andreas Olsson, ordförande i Klimatveckans beredningsgrupp.
Under årets Klimatvecka den 25-30 maj kommer Myresjöhus att finnas med som föredragshållare för andra året i rad. Stefan Eklund ser fram emot att få berätta mer om husföretagets senaste tillval i sortimentet – solceller. 
· Det känns mycket bra att vi nu kan erbjuda våra kunder detta allt mer ekonomiska och samtidigt miljövänliga alternativ, säger Stefan. Det är någonting som vi gärna berättar mer om för allmänheten och ett bättre tillfälle än Klimatveckan får vi knappast.   

För mer information
Stefan Eklund, produktchef på Myresjöhus, tel 073-410 13 87
Andreas Olsson, ordförande i Klimatveckans beredningsgrupp, tel 010-223 64 74

Program och anmälan till Klimatveckan finns på http://klimatveckan.klimatradet.se/program-2015/



Om Myresjöhus: 
Myresjöhus ingår i BWG Homes AB, Sveriges ledande huskoncern, som ägs av BWG Homes ASA. I koncernen ingår dotterbolagen Myresjöhus AB, SmålandsVillan AB och Myresjö Mark AB. Årsomsättningen är cirka 2 miljarder kronor och antalet anställda cirka 600. Exportverksamheten omfattar huvudsakligen de nordiska länderna. Sedan starten 1927 har vi levererat ca 90 000 hus. Huvudkontoret är beläget i Myresjö, strax utanför Vetlanda i Småland, där vi också har Europas modernaste produktionsanläggning. Vi har även produktionsanläggningar för volymhus i Vrigstad och Sundsvall.



