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Nyhet! Nu lanseras 7 nya nyanser i färgserien Elumen

- hårfärg för obegränsad kreativitet 
Det finns inga gränser på kreativiteten när frisörer får Elumen i sin hand. Med 28 nyanser som sträcker sig från lysande blonda och bruna nyanser till färgstarka toner som rosa och violett, kan Elumen tillfredställa alla tänkbara färgönskningar. Nu lanserar Goldwell 7 nya nyanser, både vackra naturliga toner och kreativ turkos. 
Unika resultat 
Det är inte bara variationen av nyanser som lockar frisörer och deras kunder. Hår som behand​lats med Elumen behåller upp till 76% mer färgintensitet jämfört med oxidativa permanenta hår​färger1 och ger upp till 37% mer glans jämfört med intensivtoning2. Det är unika resultat! 

Unik teknologi 
Hemligheten bakom Elumens färgstarka, glansiga resultat är den unika teknologin. Elumen är en ammoniakfri hårfärg utan oxidering som behandlar håret innifrån och ut. Genom en fysikalisk reaktion dras de intensiva pigmenten långt in i hårstrået och förankras där permanent. Porösa partier i hårstrået fylls igen vilket ger en förbättrad hårstruktur – och reflekterar därmed ljuset perfekt. Precis som en felfri diamant. 

Resultatet är otroligt hållbara och intensiva färgresultat med unik glans och frisk hårkänsla – 

det är något som övertygar både frisörer och kunder världen över. 

Elumen – exklusivt på Goldwell-salonger. 
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Gå gärna in på www.goldwell.se för att hämta bilder och läsa mer om våra produkter. 

1Baserat på en Chroma-mätning i hår med ljushetsläge 10 jämfört med vanlig, oxidativ färg från salongsexklusiva konkurrenter. 
2Uppmätt med NG@6 och jämfört med intensivtoning från ledande, salongsexklusiva konkurrenter.
