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ZTE klättrar inom videokonferenslösningar
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Den 17 mars 2014 – ZTE har rankats som en av världens tre största leverantörer av videokonferenslösningar i den senaste rapporten från Wainhouse Research. Enligt rapporten ökade ZTEs marknadsandelar under fjärde kvartalet 2013 från 12 till 14 procent för frakt av videkonferensterminaler samt från 12 till 15 procent för terminaler och systemplattformar. ZTEs totala marknadsandel för videokonferensterminaler och system ökade till 11 procent under 2013. 

”Wainhouse Research rapport visar att allt fler tar del av våra säkra och ekonomiska lösningar och vi ser mycket positivt på framtiden. Idag tar hundratusentals operatörer och slutanvändare del av våra produkter och lösningar, och vår öppna plattform gör att vi ser goda möjligheter att växa på den svenska marknaden.” säger Thomas Granström, Sverigechef på ZTE. 

Lösningarna och produkterna är baserade på öppen källkod och ger en universell plattform, stödjer integration av tredjepartsapplikationer såsom Lync och Skype och öppnar upp för mer praktiska och smidiga samarbeten mellan användare. ZTE har ett brett utbud för att tillgodose olika behov och erbjuder bland annat videokonferensplattformar, konferensrumsterminaler, och enskilda terminaler.

Under 2013 lanserade ZTE den första videokonferensterminalen som stödjer H.265, den första telepresence-terminalen som stödjer 4-kanals HD samt branschens första smarta videkonferensterminal - ET-700 med öppen källkod. Videokonferenslösningarna används i stor utsträckning inom konferensanläggningar, distansutbildningar och för samarbeten mellan avlägsna kontor. Dessutom används lösningarna inom sjukvård och räddningsarbeten på distans.
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Om ZTE
ZTE är en börsnoterad global leverantör av telekommunikationsprodukter och nätverkslösningar. ZTE har den bredaste och mest omfattande produktportföljen i världen och täcker i princip vartenda segment för fasta nät, trådlösa nät, tjänster och terminaler. Företaget levererar innovativa specialanpassade produkter och tjänster till fler än 500 operatörer i fler än 140 länder och hjälper dem att åstadkomma kontinuerlig tillväxt av intäkter och bidrar till att forma hur världen kommunicerar i framtiden. ZTE ökade under 2010 omsättningen med 21 % till mer än 10.6 miljarder USD. ZTE avsätter drygt 10 procent av den årliga omsättningen för forskning och utveckling och har intagit en ledande ställning i flera internationella organisationer som utvecklar framtida telekomstandarder. Bolaget är för socialt ansvarstagande (CSR, Corporate Social Responsibility). ZTE är medlem i FNs Global Compact initiativ som innebär att företaget följer tio utvalda principer vid utveckling och genomförande av CSR-projekt. ZTE är Kinas enda börsnoterade telekomleverantör. Aktierna handlas på börserna i Hongkong och Shenzhen under koden 0763.HK (för H-aktier) och 000063.SZ (för A-aktier). Vänligen besök: www.zte.com.cn. 



image1.png
i




