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Jättekonsert i Nordstan av elever på Vetenskapsfestivalen
Imorgon startar skolprogrammet för årets Vetenskapsfestival i Göteborg. För att manifestera årets tema – kreativitet –  anordnar Vetenskapsfestivalen en jättekonsert i Nordstan klockan 13.00 där massor av elever från år 4-9 deltar. Konserten leds av den internationellt kände ljudkonstnären Staffan Mossenmark.
Det blir en specialkomponerad ljudkonsert och instrumenten som används är vardagliga saker så som ballonger, papperspåsar och tidningar. Staffan Mossenmark har tidigare skapat musikaliska verk med motorcyklar, glassbilar och mobiltelefoner som instrument. 
– Konserten hålls för att manifestera att Sveriges största forskarskola startar och pågår under tio dagar, säger Madeleine Koncilja, ansvarig för Vetenskapsfestivalens skolprogram.
Eftersom inga traditionella instrument används behöver man inte kunna noter eller något om musik sedan tidigare. Konserten är en del av skolprogrammet där över 30 000 skolelever deltar i 111 programpunkter. 
– Den som kommer och lyssnar får höra en unik elevaktivitet där kreativiteten står i fokus, säger Madeleine Koncilja.
Arrangeras i samarbete med Högskolan för scen och musik vid Konstnärliga fakulteten, Göteborgs Universitet.
Plats: Nordstadstorget, mellan Åhléns och Femmanhuset, bakom Turistbyrån.
Datum: 3 maj

Tid: Klockan 13.00

Länk till skolprogrammet som blädderexemplar på webben: 

http://tinyurl.com/skolprogram2011
Mer information: 

Madeleine Koncilja, ansvarig för Vetenskapsfestivalens skolprogram, tel 031-368 42 84 madeleine.koncilja@goteborg.com 

Katarina Thorstensson, projektledare Vetenskapsfestivalen, tel 031-368 42 85

katarina.thorstensson@goteborg.com 

Internationella Vetenskapsfestivalen Göteborg hålls för femtonde året i följd och är ett av Europas ledande populärvetenskapliga evenemang och Sveriges enda i sitt slag. Festivalen har tre olika specialinriktade program: för alla den 10-15 maj, för skolor den 3-13 maj och fackdagarna den 10-14 maj. Huvudmän är Chalmers, KK-stiftelsen, Business Region Göteborg, Göteborgs universitet, Vetenskapsrådet och Göteborg & Co Näringslivsgruppen. Projektledning: Göteborg & Co. 
www.vetenskapsfestivalen.se
