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Halmstad värd för årets kyrkogårdskongress

Halmstads församling står som värd när det är dags för årets kyrkogårdskongress som arrangeras av Sveriges Kyrkogårdschefer och Svenska kyrkans arbetsgivarorganisation. Närmare 300 deltagare från hela landet ägnar då två dagar åt föreläsningar och studiebesök.  Senast Halmstad var värd var 1944. 

[bookmark: _GoBack]6-7 september gästas Halmstad av kyrkogårdskongressen. Årets tema är ”Styra och leda” och fokuserar på ledarskap ur olika perspektiv. Katarina Evenseth, ordförande i föreningen Sveriges Kyrkogårdschefer, menar att det är ett angeläget ämne där chefer aldrig blir fullärda. 
· Kyrkogårdssverige står inför stora utmaningar framöver och vi behöver verkligen rusta oss för att kunna hantera dessa så bra som möjligt. Vi är även inne i ett generationsskifte på flera kyrkogårdsförvaltningar då chefer som jobbat väldigt länge går i pension och nya chefer träder in. Även därför behöver den kollegiala andan stärkas, säger Katarina Evenseth. 
Kongressen inleds med konsert i S:t Nikolai kyrka, och är därefter förlagd till Hotel Tylösand. Under första dagen inspirerar talare som SVTs tidigare vd Eva Hamilton, Wapnö gårds vd Lennart E Bengtsson och Anders Ekhem, kyrkoherde i Malmö. Alla talar om ledarskap, men på olika sätt och utifrån egen erfarenhet. Detta följs av en dag med ytterligare branschfokus.
Kongressdeltagarna får även möjlighet att upptäcka Halmstad, vilket de kommer göra i två studiebesök. Det första studiebesöket blir på Wapnö gård, som de får uppleva i verkligheten efter att ha lyssnat till dess vd. Därefter besöks Västra/Karlsro kyrkogård, som är ett utomordentligt exempel på en välskött kyrkogård. Lennart Andersson, kyrkogårdschef, säger: 
– Det är roligt att få visa upp den fina miljön, våra fräscha lokaler och vår moderna maskinpark. 

Kontaktperson:
Lennart Andersson
Kyrkogårdschef
E-post: lennart.andersson@svenskakyrkan.se
Telefon: 0732-02 62 06


Kontaktperson Halmstad Convention Bureau: 
Linda Hellring
Projektledare
E-post: linda.hellring@halmstad.se
Telefon: 0706-65 25 71







Halmstad Convention Bureau arbetar, tillsammans med lokala värdar, långsiktigt och kostnadsfritt för att rekrytera fler evenemang och möten till vår destination. 
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