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Bär du på en affärsidé? Kom och prata med våra rådgivare på   Näringslivets dag
Fredag den 26 april kl. 14-18 går Näringslivets dag av stapeln i Haninge Centrum, för 28:e gången. På plats finns nyföretagar- och innovationsrådgivare från Start-Up Stockholm och NyföretagarCentrum Nynäshamn-Haninge samt specialister från bland andra SEB, PwC, Coompanion och IFS Rådgivning. Detta är ett unikt tillfälle för dig att knyta nya kontakter och ställa frågor till experterna.  Kom och få hjälp att omvandla din idé till ett livskraftigt företag! 
[bookmark: _GoBack]Eventet arrangeras av Start-Up Stockholm i samarbete med Haninge kommun och NyföretagarCentrum Nynäshamn-Haninge och är det tredje i Start-Up Stockholms Länsturné 2013 som därefter fortsätter till åtta andra kommuner. Syftet är att stimulera fler till att starta företag och få befintliga företag att växa. 
Start-Up Stockholm erbjuder kostnadsfri nyföretagar- och innovationsrådgivning, metodutveckling och insatser för att främja företagande. Start-Up Stockholm är ett initiativ av Stockholms NyföretagarCentrum i samarbete med Stockholms stad, Almi Företagspartner, Länsstyrelsen, Tillväxtverket, SEB, PwC och Trygg-Hansa. 
För mer information:
Start-Up Stockholm www.startupstockholm.se 
Haninge kommun http://www.haninge.se/
NyföretagarCentrum Nynäshamn-Haninge  http://www.nyforetagarcentrum.se/haninge
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