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Pressemitteilung
Shelly kündigt neuen Kurs "Shelly Scripting Advanced" an
Smart-Home Wissen für Fortgeschrittene

München, 14. Februar 2024 – Shelly kündigt im Rahmen der Shelly Academy den Start von "Shelly Scripting Advanced" an. Der neueste Kurs bietet Interessenten die Möglichkeit, ihr Wissen über Scripting zu erweitern und gleichzeitig die Funktionen der Shelly-Geräte kennenzulernen. Die erste Veranstaltung des Kurses wird in Zusammenarbeit mit der SoftUni Global am 14. März 2024 beginnen.
Der Kurs "Shelly Scripting Advanced" baut auf dem erfolgreich verlaufenen Kurs "Shelly Scripting Basics" auf und behandelt fortgeschrittenere Themen wie Versionskontrolle, effiziente Datenverarbeitung, Software-Infrastruktur von Shelly-Geräten, Kommunikationsprotokolle für verbesserte Konnektivität, essenzielle Komponenten der Shelly-Geräte, Authentifizierung und Autorisierung sowie die Integration von Shelly-Geräten in Drittanbieterdienste.
Großes Interesse an Vorgängerkursen
Im Jahr 2023 haben knapp 700 Teilnehmer aus der ganzen Welt erfolgreich die ersten beiden Kurse der Shelly Academy abgeschlossen. Als Resultat der hohen Teilnahmezahl und des damit einhergehenden Interesses an der Shelly Academy wurde in Zusammenarbeit mit SoftUni Global, einem Anbieter für technische Bildung, der englischsprachige Fortgeschrittenen-Kurs etabliert.
"Shelly Scripting Advanced" richtet sich hauptsächlich an Enthusiasten, die Automatisierungen für ihr Zuhause erstellen möchten, sowie an Profis, die große Automatisierungsprojekte durchführen oder dies in Zukunft planen. Die Shelly Academy bieten somit eine Gelegenheit, das volle Potenzial der Shelly-Plattform zu entdecken sowie individuelle Lösungen zu planen und zu erstellen. Interessenten können sich hier intensiv mit fortgeschrittenen Shelly-Themen beschäftigen, sollten allerdings entsprechend über Vorkenntnisse in der JavaScript-Programmierung und im Shelly Scripting verfügen. Nach Abschluss des Kurses erhalten die Teilnehmer ein offizielles Zertifikat der Shelly Academy und von SoftUni Global.


Interessierte können sich ab sofort für den Kurs "Shelly Scripting Advanced" über das Anmeldeformular auf der Website der Shelly Academy registrieren.
https://www.shelly.com/en-bg/shelly-scripting-advanced-march-2024 
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Über Shelly Group 
Die Shelly Group ist ein führendes europäisches, börsennotiertes IoT-Unternehmen mit Sitz in Bulgarien und weiteren Niederlassungen in Deutschland, den USA und China. Shelly, die IoT-Marke der Shelly Group, bietet erstklassige Automatisierungslösungen, vom Konzept bis zur Implementierung und vom Design bis zur Hardware. Shelly-Produkte kombinieren die neueste Technologie mit modernem Design und einer benutzerfreundlichen Schnittstelle. Dank innovativer Ideen und fortschrittlicher Ansätze prägen die führenden technologischen Lösungen von Shelly für die Haus- und Büroautomation die Smart-Home-Branche. 
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