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HONEYWELL LANCERER MILLER H-DESIGN FALDSIKRINGSSÆT – EN ALT I ET-LØSNING TIL ARBEJDE I HØJDEN  

ROISSY, Frankrig, 15 september, 2015 — Honeywell (NYSE:HON) har i dag lanceret seks nye Miller H-Design™ faldsikringssæt, der er lige klar til brug. De nye sæt, der er specifikt udviklet til byggeindustrien, generel produktionsindustri og tilhørende brancher, der arbejder i højden som f.eks. stilladsarbejde og tagarbejde indeholder den særdeles innovative Miller H-Design-sele.

“Disse separate faldsikringssæt, der er hurtige og lette at bruge, er ideelle til opgaver som f.eks. arbejde på tage, langs kanter og på stilladser og ved arbejde i situationer med kun ringe frit fald”, siger Rasmus Christensen, faldsikringsamsvarlig for DK hos Honeywell Safety Products Nordic. “De nye sæt er specielt udviklet til at udgøre en komplet løsning; de gør det let at vælge den rigtige sele eller uundværligt ekstraudstyr som f.eks. støtteline- eller faldsikringsanordning. Sættet skal blot vælges efter den opgave, der skal udføres, så får du alt, hvad du behøver”.

Det centrale i hvert sæt er Miller H-Design-selen, som er produceret i overensstemmelse med EN 361:2002-standarder for faldsikringsseler og sikrer brugeren komfort og fleksibilitet. Hvert sæt leveres komplet med eget, skræddersyet faldsikringsudstyr, der er specifikt for den foreliggende opgave. I forbindelse med nogen af sættene kan kunderne vælge mellem to selemuligheder; den ene med kun en fastgørelse på ryggen eller en anden med to yderligere, store, tynde løkker på brystet. Afhængigt af det foretrukne udstyr og krav leveres hvert sæt separat i enten en rygsæk eller en kasse. 

[bookmark: _GoBack]Gå ind på http://hwll.co/fallprotectionNord for at få mere at vide om Miller H-Design faldsikringssæt.

Besøg webstedet på http://www.honeywellsafety.com/Nordic for at få flere oplysninger om Honeywell Safety Products, verdens største leverandør af løsninger til personligt beskyttelsesudstyr (PPE) fra top til tå. 

Om Honeywell Safety Products 
Den globale producent af førende personlige værnemidler (PPE) Honeywell Safety Products (HSP), leverer sikkerhedsløsninger, der hjælper virksomhedens medarbejdere med at træffe sikrere beslutninger på egen hånd samt opbygge en varig sikkerhedskultur. Med mærker i verdensklasse som f.eks. Honeywell, Howard Leight, Miller, North, KCL, Salisbury, Otter, og Timberland PRO tilbyder HSP et komplet sortiment af PPE af højeste kvalitet, herunder beskyttelsesbeklædning, fald- og høreværnsprodukter. løsninger til beskyttelse af hænder, hoved, fødder, øjne og ansigt samt respiratorisk, svejsning, lockout/tagout. Beskyt dine medarbejdere — Få mere at vide på  www.honeywellsafety.com/culture. 

Om Honeywell 
Honeywell (www.honeywell.com) er et Fortune 100-selskab, som er markedsførende inden for diversificeret teknologi og fremstilling. Selskabet servicerer kunder i hele verden med rumfartsprodukter og -tjenester, styringsteknologier til bygninger, boliger og industrier, turboladere; og præstationsmaterialer. Få flere nyheder og information fra Honeywell på www.honeywellnow.com. 
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