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Hemsedal 1/11-10
Hemsedal åpner 3 heiser, 3 bakker og 3 km på fredag
Det blir kanonstart på skisesongen når Hemsedal Skisenter åpner 3 km med løyper og 650 høydemeter skikjøring fredag 5. november. 
Med sammenhengende løype fra toppen av Fjellheisen og ned til Hemsedal Alpin Lodge blir det seongåpningen med skikkelig skikjøring i Hemsedal, og for mange nok også sesongdeby på melkesyra.
Følgende heiser og bakker vil være åpne fra fredag 5. november:

· Hollvin Ekspress (8-seter stolheis)

· Fjellheisen 2 (skålheis fra Fjellkafeen)

· Ulven (skålheis fra Hemsedal Alpin Lodge til baseområdet)
· Hemsedalsløypa 
· Hallinghovdløypa 

· Trolløypa 
· Det blir satt opp noen rails i barneområdet.

Når temperaturene tillater det fortsetter snøproduksjonen for fullt i blant annet Turisten, barneområdet og i Panoramaparken. I ukene som kommer vil nye bakker og heiser åpnes forløpende, og ved kaldt vær og snøfall vil nyåpningene komme i raskt tempo. Følg med på skistar.com for oppdateringer.
Hemsedal Skisenter holder åpent hver dag fra 5. november frem til sesongslutt 1. mai 2011.
Møt Skistar på Vintersportmessen 2010 4-7 november
Den 4-7 november går Norges største vintersportmesse av stabelen på Norges Varemesse i Lillestrøm. Her blir det mye inspirasjon og underholdning for skientusiaster, som snowboardshow, barneskirenn, hoppbakke, smøretips og foredrag. Og afterski - den står selvfølgelig Hemsedal Cafe for. 

På Vintersportmessen kan du treffe representanter fra en rekke leverandører og skidestinasjoner. Skistar er selvfølgelig på plass med representanter fra Hemsedal og Trysil, samt Åre i Sverige. Kom innom vår knallrøde monter for en prat og bli med på konkurransen hvor du kan vinne en skiweekend på fjellet. For pressekreditering kontakt Frida Klang +47 41 856 610, frida.klang@skistar.com
Mer om Norges Vintersportmesse på www.messe.no/no/nv/prosjekt/Vintersportmesse/
Vedlagt foto av Ola Björnström
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