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[bookmark: _GoBack]Honda MC Svenska AB nu hos KGK

KGK Holding AB har förvärvat Honda MC Svenska AB som erbjuder MC och ATV samt tillbehör. Honda i sig är världens största motortillverkare och grundades 1948 i Japan.

Förstärkning av KGKs verksamhet
Förvärvet är en del i KGKs strategi för tillväxt och kommer ytterligare att stärka företagets varumärkesportfölj inom motorsegmentet. Klas Östlund, VD KGK Motor betonar hur viktigt det är att som distributör hitta starka samarbetspartners.

Klas Östlund, VD KGK Motor:
”Vi söker efter varumärken som höjer värdet och förstår vår kompetens gällande våra säljkanaler och där vi kan hitta möjligheter med vår företagsstruktur.” 

Honda kommer in i ett tungt stall
Sedan tidigare har KGK varumärken som Suzuki, Quadro, Gas Gas, Hisun, Arctic Cat, Access, Motorcycle art, Torqeedo, Capelli, AMT, Suzumar och Arronet. Med Honda MC får nu KGK ytterligare ett starkt motormärke för MC och ATV.

Lotta Jegenstam, VD Honda MC Svenska AB:
"Nu får vi de ekonomiska muskler och de stödfunktioner vi behöver för att fortsätta att utvecklas och växa på marknaden, helt enligt de strategier som ligger framöver."

De nya återförsäljarna får tillgång till KGKs alla fördelar
I och med affären med Honda MC stärker vi oss som distributör mot återförsäljarledet. Honda MC tillför ett antal nya kompetenser som kommer att bidra till att stärka vårt erbjudande. Likväl som KGK tillhandahåller kompetenser inom kärnverksamheten som etablerad distributör.

Robert Paschetto:
”KGK ger Honda MC Svenska AB helt nya möjligheter som kommer att stärka positionen i Sverige.”




För mer information kontakta:

Klas Östlund, VD KGK Motor
+46 8 – 92 33 38
klas.ostlund@kgk.se

Lotta Jegenstam, VD/Marknadschef
Honda MC Svenska AB
+46 300 – 513 19

Robert Paschetto
+46 706 36 99 99


KGK
Koncernen KGK grundades 1946 av Knut-Göran Knutsson. Verksamhetsområdena är bil, entreprenad & maskin, fordonsindustri, hydralik, industri, jordbruk, lastvagn och marin. Omsätter ca 3 Mdr och har ca 1000 anställda. Etablerat i Sverige, Norge, Finland, Estland, Lettland och Litauen.


Honda MC Svenska AB
Generalagent för Honda MC, skoter, mopeder, motocross och terrängskoter (ATV) i Sverige. Vi har reservdelslager och servicesupport till våra återförsäljare.
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