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6 september 2016
PRESSMEDDELANDE
Pirre och Mackan guidar besökarna på Hem, Villa och Bostadsrätt
Om en dryg månad är det dags för en ny upplaga av Hem, Villa och Bostadsrätt på Stockholmsmässan. 6-9 oktober kan besökarna förvänta sig en del nya aktiviteter och profiler på mässan samtidigt som det fortsatt är ett stort fokus på kunskap och rådgivning. Fjolårets succé Bostadsrättens dag finns med även i år och går av stapeln på lördagen.
Att renovera hemma är inte bara förenat med stora leenden och smärtfritt genomförande. Det kan även bli ett problem för relationerna inom familjen. Detta kommer Pirre (Pierre Starrin) och Mackan (Marcus Nylhén) diskutera på en av scenerna. Duon är kända från tv-produktionerna ”Nya Arga snickaren” och ”Sommar med Ernst”. De har stor erfarenhet kommer att ge sina bästa tips för att undvika fallgroparna under en renovering. 

Besökarna får chansen att testa sig fram – flera nyheter
Marknaden är full av olika verktyg. Det är inte helt självklart vilka du behöver i hemmet eller hur dessa används på ett säkert och korrekt sätt. I Powertool bar kommer det finnas en möjlighet att testa en rad olika typer av verktyg samtidigt som besökarna guidas av Pirre och Mackan. Här finns även en god chans till tips och råd. I Snickarlabbet får besökarna bygga sin egen pall som snickaren Björn Christiernsson, känd från en rad tv-program, tagit fram. Hantverksskolan är en plats som är lite bredare. Här blir det allt från målning, tapetsering och klassiskt snickrande med hjälp av en rad duktiga hantverkare.

· Aldrig har det varit fler möjligheter till att testa, inspireras eller få råd som i år. Med den mångfalden av utställare, roliga aktiviteter och profiler på plats erbjuder vi en möjlighet att kunna förverkliga dina boendedrömmar, säger projektchefen Göran Ekberg.
Nytt hus och träutställning 
Trenden att bygga nya hus fortsätter. På mässan kommer det finnas ett hus från Hjältevadshus i full skala vilket kan inspirera till framtida husbyggen. Svenskt Trä bjuder även på en spännande utställning.   
 
För mer information besök http://stockholm.hemochvilla.se/ eller kontakta:
Göran Ekberg, projektchef, goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 06
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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