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Vernissage och boksläpp på Landskrona museum.

Söndagen den 16 september öppnar en ny utställning på Landskrona museum. Utställningen Längtans landskap och minnets trädgård har producerats med anledning av en ny bok. Det är författaren Tonie Lewenhaupt som tillsammans med fotografen Ralf Turander i samarbete med Landskrona museum nu släpper boken med samma titel.

Längtans landskap och minnets trädgård är en personlig reflektion kring det skånska kulturlandskapet. Författaren Tonie Lewenhaupt funderar kring den orörda skånska naturen som långsamt omvandlats till ett kultiverat landskap. Fotograf Ralf Turanders stämningsfulla bilder kompletterar bilden av det skånska landskapet på gränsen mellan det vilda och det tuktade.

Bokens kapitel har rubriker som Minnet, som bland annat visar och berättar om Östra Sallerups halvt bortglömda renässansträdgård men även om trädgårdsarkitekten Ulla Molins efterlämnade trädgård i Höganäs. I ett annat kapitel Vänskapen visas samma vy under flera årstider av en trädgård vid Trolleholm, där gränsen mellan odlingslandskap och trädgård är tydlig men ändå naturlig. Andra kapitel har titlar som Längtan, Släktskapet och Samtalet.

Bokens författare, Tonie Lewenhaupt är dräkthistoriker och trädgårdshistoriker och fotografen Ralf Turander är känd genom sina många böcker och vackra bilder om svensk kulturhistoria. Den mycket smakfulla formgivningen står Christer och Karin Strandberg bakom.
Till boken har nu producerats en vandringsutställning som utgår från ett urval av bokens vackra fotografier. Utställningen Längtans landskap och minnets trädgård öppnar parallellt med att boken släpps. Utställningen visas på Landskrona museum  till den 11 november och kommer att gå på vandring i Skåne, till museer, bibliotek och platser där trädgården och kulturlandskapet ges utrymme.

Välkommen på vernissage och boksläpp söndagen den 16 september.  Kl.14.00 samtalar undertecknad med författaren Tonie Lewenhaupt och fotografen Ralf Turander kring bokens tema och dess tillkomst.

Bilder finns att hämta på www.landskrona.se, (under media/pressbilder/ aktuella pressbilder.)

Med vänliga hälsningar

Elisabeth Arvidsson

Museichef
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