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Formgivargruppen Fuldesign fick priset Årets sak 2007!

Under en prisceremoni i Kulturhuset på onsdagskvällen tillkännagavs vinnaren av DesignTorgets nyinstiftade pris ”Årets sak 2007”! Det blev formgivarkollektivet Fuldesign som tog hem priset med sitt moderna och lite provocerande broderikit. Fuldesign består av formgivarna Roland Larsson, Moa Åström, Pernilla Klüft och David K Frimark och har ytterst brokiga och spännande bakgrunder som bl a sexualupplysare, fotograf, skådespelare och musiker! På sin egen hemsida säger de sig vara inspirerade av allt från ”tysk bögporr och science-fiction till kulturtanter och bra musik”! Fuldesigns vinnande produkt är ett allt-i-ett-kit med det som behövs för att brodera t ex en tavla, duk eller kudde, men med moderna och vasst ironiska budskap som t ex ”Homo sweet homo” eller ”Jag dyrkar satan och säljer mig på gatan”…

Juryns motivering till det slutliga valet av Årets sak 2007 lyder:

”Årets Sak 2007 är en humoristisk produkt med ett personligt tilltal, där köparen själv blir engagerad i skapandeprocessen. Fuldesign har dammat av en välkänd svensk tradition, och lyckats göra mormors gamla broderikit både provocerande och utvecklingsbart”

 De 6 personer som utgjort juryn för Årets Sak 2007 är:

Ivar Björkman, Rektor för Konstfack

Camilla Wessman, Formgivare Dap Stockholm

Lasse Folt, VD DesignTorget

Helena Gorne, Ansvarig för jury/formgivare DesignTorget

Carina Graf, Butikschef DesignTorget

Daniel Bäckström, Butikschef DesignTorget

För bilder i anslutning till pressreleasen, gå in på http://www.designtorget.se/se/press/ 
För mer information kontakta:

Lasse Folt, VD DesignTorget, tel +46-70 21 39 100 eller

Camilla Hållbro, Försäljnings- och Marknadschef DesignTorget, tel +46-70 66 99 635

DesignTorget startades 1993 som en direkt försäljningskanal för formgivare och designers, och har på 14 år blivit Sveriges  mest kända varumärke inom sin bransch. Företaget driver idag 14 butiker i Stockholm, Göteborg,  Malmö, Uppsala, Linköping, Sundsvall, Västerås och Oslo,  och beräknas 2007 omsätta ca 120 MSEK. Man har ett välutvecklat nät av kontakter med designskolor, formgivare och producenter. Varje vecka väljer DesignTorgets jury ut det bästa bland de ca 30-40 produkter som lämnats in för ev försäljning. Företaget är sedan januari 2005 helägt av Novax inom Axel Johnson AB.
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