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Ända sedan den allmänna rösträtten infördes i Sverige, har affischerna varit ett av de allra pålitligaste inslagen i valrörelserna. Inget val utan affischer!





Affischerna har förändrats mycket genom åren. Från att ha varit tydliga – nästan övertydliga – och pedagogiska, är de numera ofta vaga och antydande. Men den viktiga uppgiften som politiska budbärare består. 





Den moderata bilden är berättelsen om utvecklingen från högerns tidiga 1900-tal till nya moderaternas 2000-tal. Det är berättelsen om affischerna och politiken kring dem. Genom att se på olika tiders affischer, kan man se vilka sakfrågor som partiet har ansett vara viktiga och velat lyfta fram. 





Vi ledsagas genom framgångar och motgångar och skiftande öden. Vi får följa den successiva utvecklingen från fyra olika riksdagsgrupper med ett löst tillhörande valmansförbund till ett modernt sammanhållet parti.





Kontinuitet eller förändring? Tradition eller modernism? Bevarande eller förnyelse?  Partiet har under hela tiden utvecklats mellan dessa motpoler. Den moderata politiken har behållit sin ideologiska grund men den har också föryngrats och vitaliserats i takt med nya tiders krav. 





Johan Westrin, född 1951, är politisk sekreterare vid Moderaternas riksorganisation.
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