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Pressmeddelande, 2011-01-20
I Sverige finns det 363 000 hästar 
Antalet hästar i Sverige har ökat med drygt tio procent sedan 2004. Det visar en ny undersökning från Jordbruksverket. De nya siffrorna visar på fortsatt stort intresse för svensk hästnäring.

Det finns 363 000 hästar i Sverige enligt Jordbruksverkets nya skattning och antalet hästar har ökat med drygt tio procent på sex år. 
– Inom hästnäringen gläds vi mycket åt sifforna. Hästintresset är starkt och näringen har stora framtidsmöjligheter. Att ökningen är så stor är dock lite förvånande eftersom vi också ser ett antal problemområden. De senaste åren har vi vikande betäckningssiffor för flera raser och det har varit svårt för uppfödarna att sälja sina unghästar, säger Stefan Johanson, VD Hästnäringens Nationella Stiftelse (HNS). 
[bookmark: _GoBack]Intresset för hästen och hästrelaterade aktiviteter är enormt stort runt om i landet. I en ny undersökning som Svensk Travsport och Svensk Galopp har gjort svarar var fjärde svensk att de bland annat önskar fler hästsportaktiviteter för sina barn i närområdet. Många fler skulle vilja hålla på med hästar, men samtidigt har kostnaderna för att hålla häst gått upp.
– Vi måste arbeta för att utveckla och hitta enklare sätt att umgås med hästar. För att motverka kostnadsökningarna arbetar flera organisationer inom hästnäringen aktivt med att hitta nya former för hästägande, det pågår också en översyn över hur landets ridskolor ska se ut och arbeta i framtiden, säger Stefan Johanson. 
HNS har finansierat flera marknadsförings- och tillväxtprojekt för att främja hästnäringen vilket också ligger med i verksamheten för 2011. Ett led i detta arbete är att undersöka hur nuläget ser ut. 
– Vi håller på att slutföra en större studie för att kartlägga sysselsättningen inom hästnäringen. 
Under en lång tid har vi sagt att det inom hästnäringen finns 10 000 helårsarbeten. De preliminära resultaten från denna studie visar på en ökning även där, säger Stefan Johanson.

Mer material
Jordbruksverkets undersökning finns på www.jordbruksverket.se Studien över sysselsättningen inom hästnäringen kommer att publiceras i mars 2011. 
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Hästnäringens Nationella Stiftelse, HNS, är ett samverkansorgan inom svensk hästsektor. Speciellt intresse ägnas åt utbildning och avel och uppfödning. HNS har det övergripande ekonomiska och organisatoriska ansvaret för Hästnäringens Riksanläggningar Flyinge, Strömsholm och Wången, som är utvecklingsmotorer för svensk hästnäring. Andra verksamhetsområden är gemensamma hästpolitiska frågor samt forskning och utveckling via Stiftelsen Hästforskning. Vidare bedrivs hästsjukvård inom det helägda dotterbolaget ATG Hästklinikerna AB. 
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