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Massteknik förvärvar Norges ledande AV företag 
Massteknik Sweden AB, helägt dotterbolag inom MediaTec Group, förvärvar Mediateknikk A/S och dess verksamhet. Massteknik har en marknadsledande position på den Skandinaviska marknaden och förstärker sin ställning ytterligare på den Europeiska marknaden. 
Säljare är grundarna; Stein och Vegar Strandskogen, samt de övriga sex delägarna.

Mediateknikk A/S grundades 2001 och har snabbt vuxit till att vara den marknadsledande aktören i Norge inom uthyrning av audiovisuell (AV) teknik. Huvudkontoret är beläget i Oslo och har 14 medarbetare. Omsättningen för innevarande år (2007) beräknas till 36 MSEK. Nuvarande VD, Stein Strandskogen kommer kvarstå som VD för bolaget och nuvarande stab kommer förstärkas med fler medarbetare. 
”Genom förvärvet får Massteknik tillgång till nya marknadssegment på den norska marknaden samt närvaro och kontor i Norges huvudstad. Massteknik kommer tillsammans med vårt nya norska bolag bli mycket framträdande på den skandinaviska marknaden och en av branschen största aktörer i Europa” säger Kenneth Paterson VD på MediaTec Group

”Mediateknikk är ett bolag som passar Massteknik väl. Dom står för trygghet, kvalitet och långsiktighet och speglar vår svenska verksamhet väl. Bolaget i Norge får också tillgång till all den kompetens och teknik som finns inom Massteknik Sweden AB men även inom koncernen som helhet” avslutar Mikael Hallberg, VD på Massteknik”

”Mediateknikk har haft en mycket bra utveckling sedan vi etablerade bolaget 2001. För ytterligare säkerställa expansionen och den kreativa utvecklingen av bolaget samt förstärka vårt erbjudande har aktieägarna i Mediateknikk valt att skapa en större enhet med Massteknik ” säger Stein Strandskogen, VD på Mediateknikk. 

Massteknik grundades 1981 och är idag Nordens ledande företag inom eventproduktion med storbildsskärmar för inomhus- och utomhusbruk som kärnområden. Omsättningen uppgår till 200 MSEK för senaste räkenskapsperioden och inom koncernen finns 86 anställda. Huvudkontoret ligger i Kungälv och övriga kontor finns i Stockholm, Köpenhamn, Oslo, Hampshire och Melbourne. 

På norska marknaden har Massteknik sedan länge levererat storbildslösningar till bl. a. 
Norges Skiforbund, Ullevaal Stadion, Rosenborg Bollklub, Dinamo Story, NRK, Det Frivillige Skyttervesen, m fl. 

För mer information kontakta;

Kenneth Paterson, VD Mediatec Group, mobil + 46 736-20 85 06

Mikael Hallberg, VD Massteknik, mobil + 46 736-20 85 12
MediaTec Group består av de tre dotterbolagen; Prisma Outside Broadcast, Massteknik och Primetec. Sammanlagt omsätter gruppen 850 Mkr och har 245 medarbetare. Gruppen har tre primära verksamhetsområden; Outside Broadcast, Large Display Solutions samt Event & Exhibition Technology. 

MediaTec Group, med säte i Göteborg, är ett internationellt bolag med verksamheter i Sverige, Norge, Danmark, Tyskland och Storbritannien med leveranser till kunder över hela världen
