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PLATS PÅ SCEN FÖR UNGA!
I år kommer Musik Direkt – Sveriges bredaste musiktävling för ungdomar 13–21 – ut som Imagine. Med namnbytet får tävlingen en starkare koppling till den årliga riksfestivalen i Uddevalla i maj och alla de Imagine-festivaler som arrangeras på olika platser i världen.
UNGA Musik i Syd står bakom Imagine Skåne-Kronoberg och uppmärksammar omvandlingen genom att i samarbete med lokala aktörer, ungdomar och eldsjälar, sätta ihop en turné med öppen scen på fyra platser i södra Sverige vecka 43 och 44.
– Vi vill med musik engagera och inkludera fler unga människor, säger producenten Gustaf Säfström som från regionalt håll, via UNGA Musik i Syd, styr upp turnén.
Han är på plats på alla fyra turné-anhalter för att informera om vad UNGA Musik i Syd gör som riktar sig till ungdomar. Med sig har han den i Växjö baserade Musik Direkt-finalisten Justine Her, som nyligen släppt singel och musikvideo.
– Anmälan till Imagine Sweden öppnar 8 november. Tävlingen startar i februari. Då är vi även med i musikprojektet Songlines – för unga på flykt – som sedan januari pågår i flera regioner i Sverige och som vi ansluter oss till 2018, fortsätter Gustaf.
Först ut i Imagine Pre-Tour är Ljungby. Här har ett tiotal unga musikutövare anmält sig.
– Det är fantastiskt att så många vill vara med och vi hoppas dra fullt hus förstås! Det blir väldigt blandad musik, allt från jazz, klassiskt och en hel del trubadur, säger Jonas Jansson som driver mötesplatsen Lokal 16 och föreningen Teater 16 som står bakom.
På tur därefter står Ungdomens Hus i Ystad, ett besök på Barbacka-Live i Kristianstad och slutligen Rosengårds Folkets Hus i Malmö. Varje plats bidrar med sina lokala akter och nätverk.
Imagine Pre-Tour/Open Stage Rosengård:
· Ons 25 oktober, 19–21 Lokal 16 i Ljungby
· Tor 26 oktober, 19–21 Ungdomens Hus i Ystad
· Tor 2 november, 17.30–19.30 Imagine-besök på Barbacka Live i Kristianstad
· Lör 4 november, 16–18, Rosengårds Folkets Hus i Malmö
Presskontakter & lokala kontakter:
Gustaf Säfström, producent UNGA Musik i Syd, 0708-20 58 11 , gustaf.safstrom@musikisyd.se
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Ljungby: Jonas Jansson, Teater 16, 0706-15 30 27, jonas@teater16.se
Ystad: Erik Tapper, Ungdomens Hus, 0411-57 73 42, erik.tapper@ystad.se
Open Stage Rosengård: Fanny Pelin, kodforsverige@gmail.com, 0706-50 20 69
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