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dags för invigning av Tallbackens Särskilda boende
Onsdag 20 augusti är det dags för nyinvigning av Tallbackens särskilda boende i Älvdalen. Efter den omfattande om- och tillbyggnad av fastigheten som pågått i tre år, är arbetet nu äntligen slutfört. Den totala kostnaden för ombyggnaden har uppgått till c:a 90 milj kr. 

Genom detta har Älvdalens kommun fått ett äldreboende med absolut senaste standard för såväl boende som för personalen som arbetar där. 

Nu finns lägenheter med plats för totalt 60 brukare med olika behov. Drygt hälften av platserna, 34 lägenheter, är avsedda för särskilt boende, de som har dygnet-runt-service. Det kostar c:a 5000:-/månad inkl. matabonnemang och omvårdnadsavgift. Hyra tillkommer.

Den högtidliga invigningen äger rum onsdag 20 augusti klockan 13.30 vid stora entrén till Tallbackens särskilda boende på Permatsvägen i Älvdalen. 

Invigningstalet hålls av socialnämndens ordförande Gunnar Barke. 

Bandklippning kommer att göras av en tidigare socialnämndsordförande, tillika skidolympier, Rolf Rämgård, tillsammans med en av de äldsta gästerna på Tallbackens särskilda boende, Betty Eriksson, som blir 99 år i höst.

Efter invigningen inbjuds allmänheten till guidade visningar i huset. I samlingssalen bjuds på mingel med kaffe med ”Tallbackenbakelse” och musikunderhållning mellan klockan 14 och 16 av Christina Wermelin, Rune Westlin och Tore Eriksson samt anhörigorkestern. 

Hela invigningen inramas av diverse musikaliska inslag, kulning (Annelie Norell och Monica Estenberg), hornblåsning (Stig och Lennart Danielsson), spelmanslag (Maria Nilsson m.fl.).

I samband med invigningen kommer också en festlunch att avätas. Till lunchen har inbjudits ett antal hedersgäster som varit speciellt engagerade i om- och tillbyggnaden. Bland dessa finns politiker, tjänstemän och entreprenörer knutna till projektet. 

Det är f.ö. i år 45 år sedan den ursprungliga Tallbacken invigdes på samma plats! 

Välkommen till en festlig invigning! 
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