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                      Pressmeddelande 2013-08-29

Lokalt fokus på Woody Bygghandels nya hemsida
Woody Bygghandel lanserar en ny hemsida idag, torsdag den 29 augusti. Fokus ligger på kunden, Woodys tjänster och erbjudande, samt det lokala entreprenörskapet hos kedjans 67 anläggningar. 
När Woody Bygghandel valt att göra om sin hemsida är det framförallt tre delar som varit extra viktiga i arbetet. Förutom hygienfaktorer, som många internetanvändare vanligtvis förväntar sig, har Woody valt att lägga extra fokus på proffskunden och den medvetne konsumenten, Woodys tjänster och erbjudande, samt det lokala entreprenörskapet. 
· Det är skillnad på språket som proffsen använder jämfört med det som konsumenterna använder. Även bilderna talar ett eget språk som blir annorlunda beroende på om bilden riktas till proffs eller konsument. Det är viktigt att kunden känner att Woody står för gemenskap och kunskap - vilket vi tror att Woodys nya hemsida förmedlar, säger Woody Bygghandels marknadschef Mikael Tykesson.
Woody Bygghandel ägs av lokala entreprenörer med stark anknytning till den lokala orten. Varje delägare har egna sidor under huvudsidan med sortiment, tjänster och erbjudande, samt utbildningar och event som är anpassat efter den lokala klientelen. 

För att ytterligare stärka Woodys tjänster och erbjudande finns även en inloggningsdel på hemsidan kallat Proffsportalen. Det är en digital mötesplats, mellan proffskund och säljare, där det finns möjlighet att samla allt material kring varje specifikt byggprojekt. Proffsportalen är till för Woodys proffskunder som vill arbeta med lönsamma byggprojekt tillsammans med Woody Bygghandel.
Fakta
Hemsidan är uppbyggd med responsiv design så att sidan förändras beroende på om besökaren använder dator, mobil eller surfplatta. Designen är överlag enkel och lättläst så att besökaren snabbt ska kunna navigera sig till rätt ställe. En enkel kartfunktion gör det enkelt att hitta till den närmaste Woody Bygghandel. Besökaren kan också söka efter bygghandel genom att ange postnummer.
Lanseringen av hemsidan är ett resultat av ett samarbete mellan Woody Bygghandel, affärs-och it-konsultföretaget Stratiteq, webbyrån Petra, reklambyrån Falck & Co, samt Prolog Bygglogistik.

Företagsfakta

Woody Bygghandel är en del av frivilligkedjan Interpares som med sina 7 miljarder i omsättning, på 120 butiker, är Sveriges ledande kedja med ett tydligt fokus på proffskunden och den medvetne konsumenten. Kedjan ägs av lokala entreprenörer som samarbetar inom området såsom inköp, marknad, it, miljö och utbildning. Hemsida: www.woody.se
För ytterligare information, vänligen kontakta

Mikael Tykesson, marknadschef Woody Bygghandel, mikael.tykesson@woodybygghandel.se 
Tel. 0702 – 15 75 37
Peder Strömqvist, vd AB Interpares & Woody Bygghandel, peder.stromqvist@interpares.se 
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Utveckla vad, var, när och vem du nämnde i ingressen men ta framförallt med hur, varför och vilka konsekvenser. 





Skriv journalistiskt: huvudpoäng och slutsats först, därefter förutsättningar och konsekvenser, premisser, detalj- och bakgrundsinformation. 





Infoga citat om det tillför något. Bäst om det är ifrån en betydande kund eller oberoende expert.





Korekturläs. Korretkurläs. Korrekturläs. Stav- och faktafel kan vara förödande. 
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