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[bookmark: _GoBack]Träna med Cirkör - FHP-turné över hela landet 
Från Piteå i norr till Ronneby i söder blir det cirkusträning med Cirkör i sommar. I över 20 år har Folkets Hus och Parker och Cirkus Cirkör samarbetat och erbjudit cirkuskurser på sommaren runt om i Sverige. Under juni och juli blir det cirkusträning på tolv orter i Sverige. 

Träna med Cirkör. FHP-turné 2018
11-15 juni Järva, Eggeby Gård 
17-21 juni Huskvarna, Folkets Park
17-21 juni Gävle, Bomhus Folkets Hus
17-21 juni Piteå, Öjeby Sporthall
25-29 juni Torslanda, Kulturhuset Vingen
25-29 juni Dalsjöfors, Folkets Park
25-29 juni Örebro, Brunnsparken
25-29 juni Luleå, Hertsöns Sporthall
2-6 juli Norrtälje, Roslagsskolans idrottshall
2-6 juli Värnamo, Folkets Park
9-13 juli Ronneby, Ronneby Sporthall
31 juli-4 aug Stigen (Färgelanda), Herrgården

– Folkets Hus och Parker och Cirkus Cirkör turnerar för tjugoandra sommaren i rad med workshops för unga. Kurserna är omtyckta och efterfrågade, vi är glada att vara en del i att sprida nycirkusen till barn och unga runt om i hela landet, säger Calle Nathanson, vd Folkets Hus och Parker.  

Nycirkus och parkour
Under en vecka får barnen prova-på nycirkus och cirkusinspirerad parkour. I cirkusträningen får deltagarna prova på olika cirkuskonster som till exempel jonglering, akrobatik, lindans och luftakrobatik. I den cirkusinspirerade parkouren får deltagarna lära sig akrobatik och att ta sig fram på alla möjliga och omöjliga sätt. Nycirkus från 7 år och Parkour från 10 år.

För mer information se: 
https://www.folketshusochparker.se/evenemang/nycirkus-scen/trana-med-cirkus-cirkor-workshops-nycirkus-och-cirkusinspirerad-parkour/ 


Presskontakter
I första hand hänvisar vi till kontaktpersonerna på respektive Folkpark men i frågor rörande Folkets Hus och Parker centralt eller Cirkus Cirkör kontakta: 
· Folkets Hus och Parker, Anna Engstrand, 08-452 25 13, anna.engstrand@folketshusochparker.se. 

· Cirkus Cirkör, Christina Simpson, 070-7708968, christina.simpson@cirkor.se. 
Cirkus Cirkörs pedagogiska verksamhet möter och tränar ca 30 000 barn, ungdomar, vuxna och äldre med eller utan funktionsskillnader varje år. Verksamheten har tre grenar; cirkuskurser och dropin-träning på fritiden, cirkusaktiviteter och shower på skolor samt särskilda projekt som till exempel cirkus på asylboenden.
Folkrörelsen Folkets Hus och Parker omfattar fler än 500 demokratiska mötesplatser i hela Sverige. I riksorganisationen samlas Folkets Hus, folkparker, biografer och liknande lokala arrangörer, som tillsammans lockar miljontals besökare varje år. Folket Hus och Parker är en partipolitiskt och religiöst obunden organisation. Tack vare delaktighet och ideellt engagemang skapar Folkets Hus och Parker möjligheter för människor i hela landet att ta del av kultur, nöje och möten. Mer information på www.folketshusochparker.se.

Cirkus Cirkör är en ideell och politiskt obunden organisation som grundades 1995 med målet att etablera nycirkuskonsten i Sverige, konstnärligt och pedagogiskt. Cirkus Cirkörs verksamhet rymmer föreställningar på turné i Sverige och världen, kurser och pedagogiska program för unga, vuxna och äldre med eller utan funktionshinder, gymnasieprogram i nycirkus samt events för företag och organisationer. Cirkus Cirkör driver också Cirkör LAB – en kreativ utvecklingsmiljö med bland annat residens för artister och kreatörer från hela världen. Cirkörs vision är att förändra världen med nycirkus.
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