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København 15. februar 2011
Billigt på ski midt i ugen
Det er tydeligt, at danskerne prioriterer skiferien højt. Skidestinationerne fra København er godt booket for vinteren generelt, og skoleferien i de kommende uger er naturligt nok de allermest eftertragtede uger. Men det er stadig muligt selv at arrangere en billig skiferie, hvis man er fleksibel med rejsetidspunkt.
 
På grund af stor efterspørsel i Danmark har Norwegian øget frekvensen fra København til Salzburg fra en ugentlig afgang sidste år til to ugentlige afgange i skisæsonen 2010/2011. Derfor er det i denne sæson også blevet muligt at rejse via Salzburg og Geneve på forlænget weekend fra onsdag til lørdag eller fra lørdag til onsdag.
Mange planlægger skiferien i god tid og har derfor allerede booket for vinteren. Der er dog stadig ledige sæder til gode priser, især hvis man er fleksibel med rejsetidspunkt.
Rejs fx onsdag-onsdag, og book selv dit hotel hos de lokale. 

Priseksempel Geneve:
Skiområdet Megéve
	Skiområdet i Megéve består af tre områder med i alt 325 km pister og 84 lifter. Rochebrune-området består mest af nordvendte pister. Mont d´Arbois og Le Jaillet er sydvestvendte, brede boulevard pister. Byen ligger i 1113 m, og skiområdet ligger mellem 850-2350 m. Liftkort koster mellem 970-1350 DKK for seks dage afhængig af, hvor stort et område man ønsker dækket.

	
	


http://www.megeve.com/uk/hiver/

Fly tur/retur onsdag 16. februar-23. februar: 881 DKK www.norwegian.com
Billeje onsdag til onsdag: 1540 DKK www.norwegian.com eller

Bus tur/retur ca. 580 DKK/person www.gva.ch/en/desktopdefault.aspx/tabid-70/
Lejlighed i Megéve: Hotel Residence Rent 847 euro for to personer onsdag-onsdag  www.hotels.com
Samlet pris per person: 5608 DKK* (Fly, bus, liftkort, overnating i lejlighed)

Yderligere information:

Johan Bisgaard Larsen, presse- og markedschef, Norwegian Danmark, +45 31 31 31 28

*Priserne er fundet 11. februar og kan have ændret sig siden
Norwegian 

Norwegian er Skandinaviens største og Europas tredjestørste lavprisselskab med direkte ruter såvel indenrigs i Norge, Danmark og Sverige som til destinationer i Europa, Nordafrika og Mellemøsten (238 ruter og 95 destinationer pr. september 2010). Med lave priser og kundevenlige løsninger har selskabet haft en stærk passagervækst de senere år. Norwegian fragtede 10,7 millioner passagerer og omsatte for 7,3 milliarder norske kroner i 2009. Selskabet blev børsnoteret i 2003 og har i dag ca. 2.000 ansatte og 53 fly i sin flyflåde (oktober 2010). Selskabet får leveret i alt 73 nye fly af typen Boeing 737-800 i perioden 2008 – 2014. Norwegian vil have en af Europas mest moderne og miljøvenlige flyflåder, når de nye fly er indfaset. For yderligere information se www.norwegian.com
