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PRESSMEDDELANDE 2014-06-18
Nya vingar för Hedlanda flygplats?
Utredningen kring en framtida utveckling av Hedlanda flygfält till en modern flygplats med möjlighet att ta ner både reguljärt flyg och charterflyg har nu utretts av ett oberoende konsultföretag och resultatet visar på positiva siffror, både för näringen och för det offentliga.  Utredningen visar att antalet resenärer som flyger till Härjedalen skulle kunna mer än dubblas inom en tvåårsperiod efter anläggning och tiodubblas efter 10-15 år.

Konsultföretaget Ramböll har på uppdrag av Destination Funäsfjällen, Destination Vemdalen, Hede företagargrupp och Skistar Vemdalen skapat utredningen som svarar på tre frågor: Vilka geografiska och marknadsmässiga förutsättningar har Hedlanda, vad är investeringsbehovet och hur kommer det att påverka regionen.

Ramböll har bland annat intervjuat ett stort antal personer med anknytning till turismindustrin i Sverige såväl som regionala företrädare för näringen och det offentliga. De har också använt ett stort antal andra utredningar och undersökningar i sin utredning. ”Det är inga fantasisiffror Ramböll arbetat fram i utredning utan resultatet är väl underbyggt och realistiskt och visar på att alla i kommunen och regionen skulle tjäna på att utveckla Hedlanda till en riktig flygplats. Om vi i Härjedalen ska kunna konkurrera om gästerna i framtiden så måste vi samla oss kring viktiga frågor och det gör vi inom turismnäringen tydligt i och med den här utredningen.” -säger Jonas Kojan, VD på Destination Funäsfjällen.

Utredningen visar att det inom två år efter utbyggnad finns en marknadspotential för 14 000 passagerare som skull ge regionen 16 000 nya gästnätter per år. Inom 10-15 år finns det en potential att nå 60 000 passagerare (vilket motsvarar 30 000 nya besökare) som skulle innebära 130 000 nya gästnätter, nära 150 miljoner i omsättningsökning till regionen och 14 miljoner mer i skatteintäkter.     

Maria Cederberg, VD på Destination Vemdalen, ser möjligheterna för de mindre företagen i kommunen. ”Utredningen visar att det finns en ekonomisk bärighet i att utveckla Hedlanda. Investeringskostnaden kan vara avbetald på ca 15 år och efter det kommer den att generera intäkter på ca 70 miljoner per år. Näringen tror på det här och är beredd att vara med i satsningen och de nya besökarna skulle innebära mycket för områdets småföretagare. Frågan är alltså; har vi råd att inte göra den här satsningen?”
Maria Cederberg, VD Destination Vemdalen

Eva Nordström, Hede företagargrupp

Torgny Svensson, chef Skistar Vemdalen

Jonas Kojan, VD Destination Funäsfjällen 

För mer information, kontakta Maria Cederberg, Destination Vemdalen. 070-559 10 99
Om Vemdalen

Destination Vemdalen är en året runt destination. Området är känt som en stark skidort med 33 liftar och 54 nedfarter. Området är snösäkert med tidig öppning oftast i början av november. Under barmarksperioden besöker turister Vemdalen framförallt för naturupplevelser och aktiviteter så som ridning, vandring, cykel, fiske och golf. Avståndet till Stockholm är 480 kilometer och 300 kilometer till Trondheim.
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