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Vikingarna kommer! 

För första gången samarbetar danska och svenska vikingaattraktioner kring gemensamma aktiviteter för att locka fler besökare. Det första gemensamma eventet är "Vikingafejden 2013".

Amerikaner är fascinerad av dem. Kineser vill köpa dem. Tyskar vill leka som dem. Britter vill kämpa mot dem. Vikingar är det nya svarta. I Öresundsregionen finns en stor variation av vikingaupplevelser och attraktioner, men hittills har det inte funnits mycket samarbete över Sundet, och den turistiska potentialen har inte utnyttjats. Det kommer detta banbrytande samarbete att ändra på.

Öresund Event Center har för första gången samlat vikingaattraktioner på båda sidor Sundet i ett gemensamt marknadsföringsprojekt – ”Vikingarna kommer!”. Tanken är att vi tillsammans är starkare i konkurrensen om att locka regionala och internationella kulturturister till vår region. Østdansk Turism, Wonderful Copenhagen, Kultur Skåne och turistsamarbetet Söderslätt stödjer också satsningen.

Sekretariatschefen på Öresund Event Center, Ulrich Ammundsen, säger:
"Vikingarna kommer! är en milstolpe i samarbetet mellan danska och svenska vikingaattraktioner. Vår dansk-skånska historia förenar oss och därför är det naturligt att vi arbetar tillsammans för att utveckla och marknadsföra en så unik och autentisk turismupplevelse som vikingar. "

Under parollen Vikingarna kommer! har besöksmålen satt ihop ett imponerande sommarprogram med vikingaupplevelser för hela familjen:

Internationella Vikingadagen 8 Maj
För tusen år sedan ansåg våra förfäder med all sannolikhet att den 8 maj varje år var det dags att stiga upp ur sänghalmen, putsa svärden och göra skeppen klara för att besöka vänner såväl som ovänner i när och fjärran. 

Solen stod högt på himmeln och gav lust för Söderns värme och reslusten till främmande länder. Bina startade nu sin produktion av honung till det livgivande mjödet. Barnen började springa barfota i det spirande gräset. 

Organisationen Destination Viking påbjuder därför alla att från nu och i all framtid högtidlighålla denna speciella dag. Fira denna dag som en sann viking - slå på era sköldar, höj era banér och låt mjödet flöda. Gå ut med era vänner och sprid det glada budskapet att vikingarna åter har vaknat.

Vikingafejden 2013: Ett event med stora ambitioner
Yxkastning, vildsinta slagsmål och öronbedövande stridsrop står på programmet när Vikingafejden går av stapeln fyra gånger under sommaren 2013.

Striden står mellan fyra stolta Vikingalag från Danmark och Sverige när de drabbar samman i åtta olika gammelnordiska discipliner i en kamp om uthållighet, skicklighet, taktik och råstyrka.

Publiken bjuds fartfylld underhållning, hejar på sina favoritvikingar och ges även möjlighet att prova på de vikingatida lekarna. Mat och dryck i tidens anda finns att köpa på plats.

Turneringen äger rum under fyra helger i sommar - först den 25 maj på Vikingaborgen Trelleborg i Danmark, den 1 juni på Frederikssund Vikingaspel i Danmark, den 17 augusti på Trelleborgen i Trelleborg och slutligen finalen den 25 augusti på Fotevikens Museum i Höllviken.

Vikingamarknader och Vikingaspel
Under sommaren kan du även besöka fyra stora vikingamarkets eller uppleva det spektakulära vikingaspelet i Frederikssund som bjuder på både action och kärlek.

Det är nu som vikingarna kommer!

Med vänliga hälsningar,
Fotevikens Museum och Vikingaborgen Trelleborgen

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Petra Strandberg, Trelleborgs Kommuns Utvecklings AB / / petra.strandberg@trelleborg.se / / 0708-81 71 75
Mikkel Bechshøft, Öresund Event Center / / mib@oresundeventcenter.com / / 2067 6502



FAKTA

Vikingarna kommer!
Se hela sommarens program på www.thevikingsarecoming.com eller
www.facebook.com/vikingsarecoming 

• Internationella Vikingadagen: 8 maj
• Frederikssund Vikingamarknad: 21 - 23/6
• Frederikssund Vikingaspel: 21/6 - 14/7 av
• Fotevikens marknad 25 - 30/6
• Vikingaslaget på Trelleborgen: 5 - 7/7
• Trelleborg Viking Festival 2013 Slagelse: 13 - 21/7

Vikingafejden 2013
Läs allt om Vikingafejden på www.thevikingsarecoming.com eller
www.facebook.com/vikingsarecoming  

• 25 maj kl 13-18: Vikingaborgen Trelleborgen, Slagelse, Danmark
• 1 juni kl 13-17: Frederikssund Vikingaspel, Frederikssund, Danmark
• 17 augusti kl 11-16: Vikingaborgen Trelleborgen, Trelleborg, Sverige
• 25 augusti kl 11-16: Foteviken Vikingamuseum, Foteviken, Sverige

De medverkande vikingabesöksmålen:

Trelleborgen, Sverige
Trelleborgen är en rekonstruktion av den ringborg som Harald Blåtand en gång byggde på just denna plats för att försvara sitt Danavälde. En fjärdedel av borgen är återskapad och den stod färdig 1995. Trelleborgen är inte bara ett turistmål och ett kännetecken för staden Trelleborg, här finns också ett vikingamuseum, café, butik och en vikingagård med plats för experimentell arkeologi och att levandegöra vår historia.
Eurovision Vikings – en utställning med ABBAs scenkläder: 9 - 19/5
Vikingafejden: 17 augusti
Vikingamarknad/Slaget på Trelleborgen: 5 - 7/7

Fotevikens Museum, Sverige
Museet grundades 1995 och är en offentlig institution. I den rekonstruerade vikingastaden belägen precis vid havet finns 22 vikingahus där vår historia kommer till liv och man arbetar med gamla hantverk. Varje år hålls Sveriges största vikingamarknad i Foteviken med över 500 vikingar, som samlas för en hel veckas lägerliv, lekar, hantverk och stridsuppvisningar.
Vikingafejden: 25 augusti, final!
Vikingamarknad: 25 - 30/6

Vikingaborgen Trelleborg, Slagelse, Danmark
En av de platser där vikingatiden kan upplevas på nära håll är Trelleborgen, en 1000 år gammal vikingaborg, nära Slagelse på Själland. I ett naturskönt område ligger resterna av en av vikingarnas stora ringborgar, byggt ca år 980. På museet kan du se några av de fynd som gjorts vid utgrävningarna och lära dig mer om borgen. Film, modeller, arkeologiska fynd och rekonstruktioner levandegör Trelleborgens historia.
Vikingafejden: 25 Maj
Viking Festival 2013: 13 - 21/7

Frederikssund Vikingaspel, Danmark
De senaste 62 åren har man varje sommar i slutet av juni och början av juli kunnat uppleva Frederikssunds Vikingaspel. Cirka 250 vuxna och barn tar på sig vikingadräkter och låter den vackra utomhusscen utgöra en ram för en teaterföreställning som återskapar vikingatidens färger, människor och dramor. Vikingaspelets handling bygger på danska vikingalegender och myter. Förutom Vikingaspelet hålls en festival och marknad med ett brett utbud av aktiviteter som ger en spännande inblick i vikingarnas värld.
Vikingafejden: 1 juni
Vikingamarknad: 21 - 23/6
Vikingaspel: 21/6 - 14/7

OM ÖRESUND EVENT CENTER
Oresund Event Center (OEC) arbetar för att göra Öresundsregionen till en av Europas ledande eventdestinationer. Målet är att locka fler turister, investeringar och arbetstillfällen genom att stärka Öresundsregionen som en eventdestination. Projekten är delfinansierade av EU Interreg IV A och pågår fram till slutet av 2014. www.oresundeventcenter.com 

OM DESTINATION VIKING ASSOCIATION
Vikingarna kommer! är ett projekt som drivs av Oresund Event Center och Destination Viking Association (DVA). DVA grundades 2007 som ett resultat av flera framgångsrika Interregprojekt. Dess huvudsakliga uppgift är att arbeta för en stark turismfokus på Vikingaupplevelser och främja samarbete mellan vikingabesöksmål och grupper runt om i världen. Föreningen har medlemmar från hela Skandinavien, Brittiska öarna och Östersjöområdet.
www.destinationviking.com    
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