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SUBARU Nordic storsatsar i Malmö-regionen
– Nytt huvudkontor   – Nytt centrallager
– Nytt tekniskt utbildningscenter   – Nya arbetstillfällen	

SUBARU Nordic AB växer snabbt. För sju år sedan såldes knappt 1.000 nya Subaru. I år pekar kurvorna mot närmare 10.000 bilar. För att möta denna kraftigt ökade efterfrågan och även vara rustade för framtiden investerar SUBARU Nordic nu i ett nytt nordiskt huvudkontor för administration, försäljning, centrallager, utbildning och logistik på bästa läge utmed E6:an på Stora Bernstorp.

Redan i början av 2012 flyttade SUBARU Nordic sin PDI-verksamhet (billager och importhamn) till Skandiatransports anläggning i Malmö hamn. Att nu även huvudkontor, utbildningscenter och reservdelslager förläggs till Stora Bernstorp i Burlövs kommun är nästa steg i företagets satsningar i Malmö-regionen.

– Genom flytten till Malmö koncentrerar vi verksamheten till en expansiv region och får en bättre logistik, säger Torbjörn Lillrud, vd för SUBARU Nordic AB.

SUBARU Nordics nya huvudkontor får en yta på 9.655 kvadratmeter och kommer att inrymma såväl administration, som reservdels- och tillbehörslager, showroom samt tekniskt utbildningscenter. Hela projekteringen har haft fokus på hållbarhet och miljö och ambitionen är att erhålla LEED-certifiering* av anläggningen.

– Vi är mycket nöjda med att arbeta tillsammans med SUBARU Nordic, som precis som Skanska jobbar aktivt med fokus på nöjda kunder, hållbarhet och miljö, säger Örjan Rystedt, marknadsområdeschef för Logistik inom Skanska Fastigheter, som är projektets utvecklare.

Jämfört med de nuvarande lokalerna i Helsingborg är den nya anläggningen drygt tre gånger större, vilket ger SUBARU Nordic goda möjligheter att fortsätta växa. Anläggningen är också dimensionerad för att företaget ska kunna hantera fler varumärken i framtiden.

[bookmark: _GoBack]– Med denna satsning följer ett ökat personalbehov. All nuvarande personal på SUBARU Nordic har erbjudits fortsatt anställning i våra nya lokaler, men även om alla väljer att följa med i flytten kommer vår expansion att innebära nyanställningar, säger Torbjörn Lillrud.
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SUBARU Nordics nya fastighet byggs på Stora Bernstorp i Burlövs kommun
och beräknas inflyttningsklart under maj-juni 2013.




Fakta SUBARU Nordics nya huvudkontor
Tomtareal: 17.000 kvadratmeter.
Byggnadsyta: 9.655 kvadratmeter.
Investering: 120.000.000 kr.
Byggstart: Augusti 2012.
Inflyttning: Maj-juni 2013.
Arkitektbyrå: Krook & Tjäder.
Projektutvecklare: Skanska.

Om Subaru
SUBARU Nordic AB har verksamhet i Sverige, Danmark, Finland, Estland, Lettland, Litauen och Grönland. År 2010 såldes 7.745 bilar mot drygt 1.000 fem år tidigare. SUBARU Nordic AB har mottagit "New Sales Record Award" sex gånger, placerat sig tvåa i GA-enkäten (MRF:s generalagentundersökning) och varumärket Subaru har lagt beslag på titeln Sveriges mest nöjda bilägare i AutoIndex 2007, 2009, 2010 och 2011. Subaru tillverkas av Fuji Heavy Industries, JApan (est. 1953). Första serieproducerade Subarun hette 360 och lanserades 1958. FHI har fabriker i Gunma, Japan samt Lafayette, USA. Boxermotorn lanserades 1964 och Subarus symmetriska 4-hjulsdrift introducerades 1972 och firar alltså 40 år i år.

* Leadership in Energy and Environmental Design
LEED är ett ledande miljöcertifieringssystem för byggnader. Det tar ett helhetsgrepp och fokuserar på: Innovation och design, lokalisering och byggarbetsplats, energi och atmosfär, vatten, material och resurser samt inomhusmiljö
LEED ger stöd för att utveckla miljöarbetet och prioritera vilka gröna lösningar som ska väljas för byggnaden. Beroende på val av åtgärder leder de generellt till lägre driftskostnad, bättre inomhusmiljö, högre miljöprestanda och överlag en mer attraktiv byggnad. Det krävs en del extra administrativt arbete med dokumentation. Genom att fatta beslut om LEED tidigt i projektet kan kostnadseffektiva lösningar hittas. LEED har utvecklats av U.S. Green Buidling Council (USGBC) och används i dag i ett trettiotal länder.
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