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Duplicate 07 initierar nya samarbeten. Premiär för ett konstnärligt samarbete över gränserna.

”People3 (o)kända människor i Faluns offentliga rum”, Magasinet 22-29/9 

En av grundtankarna bakom Duplicate 07 är att tänka nytt och initiera gränsöverskridande samarbeten mellan kreatörer och näringsliv. 

– Vi ville testa om man kan använda regionens grafiska kompetens och mångfald – konstnärligt och industriellt – för att sätta i gång en kreativ process på flera plan, berättar Magdalena Nord Omne på Magasinet i Falun. Så vi gick ut med en bred fråga till konstnärer, formgivare, tryckerier, tidningar, webbdesigners – ja, alla som kunde tänkas vara intresserade av skarpa samarbetsprojekt i gränslandet mellan konst, reklam, nya medier och tekniker.

Mellanrubrik

Ett av resultaten är installationen ”People3 (o)kända människor i Faluns offentliga rum”, ett samarbete mellan formgivaren Per Eriksson Pax, fotografen Krister Halvars och Katharina Lindh på Arkitektkopia. 

– Som ad går uppdraget alltid ut på att hitta en kreativ lösning åt någon annan, det som var lockande med Duplicate var chansen att få göra någonting helt eget, berättar Per Eriksson Pax, till vardags ad på Norkay i Falun. 

– Det som gjorde att vi ville engagera oss i projektet var chansen att få visa vår bredd och att få göra det i samarbete med kreativa personer i ett kreativt sammanhang. Det finns många roliga material, former och lösningar som man kan laborera ganska fritt med, bara man är öppen för nya idéer, fortsätter Katharina Lindh på Arkitektkopia.

Med kuben som utgångspunkt

Kubens geometriska form med fasta mått och många ytor är en intressant utmaning som aldrig upphör att locka konstnärer, formgivare och andra kreatörer. 

– Det stod ganska klart direkt när jag och Katharina träffades att vi skulle utgå från 30 x 30 cm kuber. Jag ville också arbeta fotografiskt med bilder på människor från Falun. Jag tog kontakt med fotografen Krister Halvars och han nappade direkt på idén, berättar Per Eriksson Pax.  

1 stor kub, 27 mindre kuber, 18 personer och 162 delar

Verket ”People3 (o)kända människor i Faluns offentliga rum” utgår från en tanke om att dagens Falun ser annorlunda ut än vad det gjorde för tio, tjugo eller trettio år sedan. 

– Jag har rest mycket, jag tycker om att möta olika människor och kulturer och jag tycker att det är kul att man även börjar få en mångkulturell känsla i Falun. Människor flyttar hit från andra länder och man möter ansikten som ser annorlunda ut. Och alla bär de med sig en egen historia, som tillför Falun någonting nytt. Därför ville jag också låta dessa 18 nya – kända och okända – ansikten ta plats i Faluns offentliga rum, fortsätter Per Eriksson Pax.

Verket består av en stor kub, som i sin tur består av 27 små kuber, som i sin tur har sex sidor. Sammanlagt blir det 162 sidor. Att tillverka och montera verket har inte varit helt okomplicerat. Men det kan också ses som en metafor för att varje människa är del i ett större sammanhang. Eller som fotografen Krister Halvars uttrycker det: ”Faluns pussel skulle inte vara komplett utan alla bitar”. Både han och Per Eriksson Pax tycker också att det är skönt att visa upp en annan bild av Falun, att inte alltid behöva förknippas med knätofs och fiol.

Ett naket tilltal

Ansiktena som blickar mot betraktaren är alla fotograferade på samma sätt, utan skuggor och kläder. Som betraktare slås man av det öppna och nakna tilltalet. Trots att det inte fanns något att gömma sig bakom var det ingen som sa nej.

– Vi är förvånade och imponerade, trots att vi tyckte att vi lät flummiga när vi försökte förklara projektet, var det ingen av de 18 som tvekade, alla sa ja direkt.

Från Medborgarplatsen till Magasinet

”People3” skulle ursprungligen ha visats på Medborgarplatsen men har flyttats till Magasinet.

– Det är synd att vi inte kan visa installationen utomhus men vi törs inte riskera att den förstörs av vädret. Men vi är självklart jätteglada över att få ha den på Magasinet. Det finns också flera intressanta paralleller med t ex Lena Malms verk ”Socialt kamouflage/Papperskollektion” och koreanen Chang Soo Kims verk som också är uppbyggt kring ansikten och flera delar som tillsammans bildar en större helhet, säger Magdalena Nord Omne.

– Så vi hoppas att många tar tillfället i akt och kommer till Magasinet i helgen. Även om man har sett utställningen tidigare, är det definitivt värt att komma tillbaka för att se just detta verk. Det ska också bli kul att se om verket inbjuder till interaktivitet.

Kommer besökarna att flytta runt kuberna, upptäcka nya ansikten och bygga egna konstverk? Ja, det återstår att se.

För mer frågor om verket och samarbetet kontakta:

Per Eriksson Pax

070-310 42 80

per.eriksson@norkay.se

Krister Halvars

073-409 31 00

info@kristerhalvars.com

Katharina Lindh
katharina.lindh@arkitektkopia.se

023-70 90 64

För frågor eller mer information om Duplicate 07 kontakta: 

Magdalena Nord Omne

070-302 48 54

023-70 22 305

magdalena@magasinetfalun.se

Bifogade bilder är tagna av Krister Halvars. Både text och bild

är fria för publicering!

Ps

Följ Duplicate 07 på bloggen http://duplciate07.blogg.se
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