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Kalendarieinformation

Vad händer på Naturhistoriska riksmuseet i februari 2014

Stockholm 17/1 2014
Hur klarar sig djur och natur på vintern? Lär dig mer om att spara energi genom att härma djuren och naturen den kalla årstiden under vår vinterhelg. Mängder av aktiviteter, som värmeshower, ett vinterspår genom museet och andra spännande inslag.

Möt Bea Uusma och hör henne berätta om Andréexpeditionen; den misslyckade ballongfärden till nordpolen som blev ett olöst mysterium. Bea Uusma har skrivit Expeditionen – min kärlekshistoria och berättar om boken och den spännande historien – en inre och yttre resa som tog henne själv till Arktis och Nordpolen.

Vinterhelg!
Härma naturen och spar energi. Hur gör djur och växter för att klara vintern och vad kan vi lära oss av dem? Följ med på visningar, gå ett kul och lärorikt vinterspår i utställningarna eller släpp lös fantasin i skaparverkstan. Se värmen är en spännande show med värmekamera om osynlig energi. Vattenmannen & Speed finns på museet hela dagen och skojar till det för besökarna. En lärorik och spännande helg för familjen där du kan upptäcka hela museets utbud på ett nytt sätt.
Under året kommer Naturhistoriska riksmuseet att erbjuda sammanlagt fyra olika temahelger med fokus på årstiderna och hållbar utveckling.
När: 1-2 februari
Expeditionen: min kärlekshistoria
Föredrag med Bea Uusma, läkare och författare, om den misslyckade polarexpedition där ingenjör Andrée, Nils Strindberg och Knut Frænkel försökte ta sig till nordpolen i en vätgasballong. Sedan mitten av 1990-talet har hon försökt ta reda på vad som hände. Jakten på sanningen har tagit henne runt i Arktis och till Nordpolen. Hon har träffat efterlevande, rättsläkare, osteologer, kriminaltekniker och brottsplatsutredare. Idag räknas Bea Uusma som den främsta experten på expeditionen och hon har tilldelats Augustpriset för sin bok Expeditionen: min kärlekshistoria (2013). Den 16 februari kommer hon hit och berättar sin historia för oss. 
När: 16 februari klockan 15.00 (50 min)
Plats: Stora hörsalen
SPORTLOV!
Fira sportlov på Naturhistoriska riksmuseet! Följ med på en spännande visning eller pyssla loss i vår vintriga skaparverkstad. Passa på att se våra dinosaurier i utställningen 4½ miljarder år, den 2 mars stänger utställningen för ombyggnad. 
Guidade visningar
Se våra utställningar som de ska upplevas - med en guidad visning! På sportlovet har du chansen att se flera av våra utställningar på riktigt nära håll. Kanske vill du lära dig mer om djur och natur i Sverige eller om jordens klimat? Eller varför inte passa på att se våra dinosaurier i sin rätta miljö.
Visningarna ingår i utställningsbiljetten.
Datum: 22/2-1/3
Tid: Klockan 12, 13 och 14. Endast på engelska klockan 14. 
Skoj i Skaparverkstaden
Alla barn är välkomna att loss fantasin i vår vintriga skaparverkstad! Skapa egna spännande alster med inspiration från museet som blir ett roligt minne att ta med hem. Vi skapar med färger, papp, lera och glitter. Materialkostnad 30 kronor.
Datum: 22/2-1/3 
Tid: Klockan 12-16
Ny utställning: En souvenir för livet
En liten utställning med ett viktigt och angeläget budskap: den illegala handeln med hotade djur- och växtarter.

Många djur och växter i världen är utrotningshotade och cirka 35 000 olika arter enbart på grund av handel. Utställningen visar på ett enkelt, kul och pedagogiskt sätt vad du kan tänka på för att skydda hotade arter. Hur skulle du själv ha gjort på reptilfarmen, eller på marknaden? I vår tullstation får du också testa dig själv om du vet du vad du får ta in i Sverige. 
Utställning är producerad av Naturhistoriska riksmuseet i samverkan med WWF Världsnaturfonden, Tullverket, Jordbruksverket och Naturvårdsverket.

Röd avgång på Cosmonova
I februari ger vi dig chansen att uppleva ännu mer film på Cosmonova. Förgyll din eftermiddag med våra röda avgångar: Klockan 14-17 onsdagar och torsdagar erbjuder vi dig bättre platser till ett bättre pris. Dessa utvalda föreställningar kostar en biljett 70 kronor istället för 100 kronor. Biljetten för pensionär och studerande kostar 50 kronor istället för 70 kronor.

Röd avgång kan ej kombineras med andra erbjudanden och köps i kassan.

När: 5-6/2, 12-13/2, 19-20/1, 26-27/2
Klockan: 14.00-17.00
Sista chansen: Utställningen 4½ miljarder år
Passa på att se dinosaurierna i utställningen 4½ miljarder år. I mars stänger den för ombyggnad. Möt den sovande Psittacosaurus och härskaren Tyrannosaurus Rex! Runt vår dinosaurie-ö får du uppleva dinosauriernas tid och på vägen dit lär du dig om jordens och livets historia. 
Visas till: 2 mars 
Sista chansen: Life - a journey through time
Följ med på en visuell resa och upplev evolutionen och dagens mångfald i bilder. Naturfotografen Frans Lanting har rest jorden runt för att fånga ögonblick som ger oss en bild av det förflutna. Genom över 70 naturfotografier gestaltar Lanting livets ursprung fram till vår egen art, människan. Du möter bland annat livet i havet, i luften och på land.  

Visas till: 2 mars



För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent, 
Telefon: 073 – 417 56 80
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se 
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