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Proffs Call AB utökar och tecknar ett nytt 12-månadersavtal med Loxysoft AB
Proffs Call AB har utökat och tecknat ett nytt avtal med Loxysoft AB. Avtalet avser hyra av Loxysoft Outbound Sales, som är ett system för utgående samtalstrafik där man enkelt kan genomföra försäljningskampanjer, intervjuer och mötesbokningar.
Proffs Call AB grundades 2003 och har tre kontor i Göteborg. Företaget har det senaste året genomgått en stor expansion.
I 2010 års upplaga av Tele2 Direct Sales Awards vann Proffs Call AB priset ”Tele2’s Bästa byrå”, detta innebär att vi inte bara har de högsta volymerna av försäljning, utan även att vi har en bra kvalité på försäljningen som resulterar i många nöjda kunder.

– Vår försäljning skiljer sig från traditionell TM och är ganska komplex. Vi har valt att ge Loxysoft fortsatt förtroende då de är lyhörda och flexibla. Detta är viktigt för oss på Proffs Call AB då vi befinner oss i ett expansivt skede och behöver en leverantör som kan agera snabbt och effektivt, säger Anneli Larsson, VD på Proffs Call AB.

– Att Proffs Call AB väljer att utöka och förlänga sitt avtal med Loxysoft AB känns mycket bra. Proffs Call AB är ett företag som har vuxit kraftigt det senaste året samtidigt som att de bedriver en komplex försäljning vilket ställer hårda krav på oss som leverantör för att kunna tillmötesgå och anpassa våra produkter, säger Mari Eriksson, Account Manager på Loxysoft AB.

Om Loxysoft AB
Loxysoft AB utvecklar datorbaserade lösningar som effektiviserar företags telefonsystem genom att integrera dessa med datorsystem. Denna nisch brukar kallas för CTI – Computer Telephony Integration, eller CT – Computer Telephony.

Loxysoft AB har sedan starten 2001 vuxit till Sveriges ledande leverantör av callcenterapplikationer. Som årets gasellföretag 2008 och med en 62:a plats på FAST 500 med en tillväxt på 2367 procent är Loxysoft AB ett av Europas snabbast växande företag inom media, telekom och teknologi.
Loxysoft AB har sitt kontor på Frösön i Jämtlands län. Med siktet inställd på Europa ser vi fram emot nästa steg i företagets utveckling.
Kontakt:
Tobias Sjölander
tobias.sjolander@loxysoft.se
070-660 54 23


Om Proffs Call AB
Vi på Proffs Call AB har jobbat med de största telefonoperatörer som finns på svenska marknaden, detta gör att vi har stor kunnighet om marknaden och är väl medvetna om våra kunders behov. Vi jobbar i dagsläget enbart med Tele2 som i samarbete med några av Sveriges största företagsföreningar förhandlar fram mycket förtjänstfulla erbjudanden för deras medlemmar. 
Som exklusiva återförsäljare för Tele2:s föreningsavtal kan vi lätt konkurrera med de andra aktörerna på marknaden. Vi kan erbjuda en helhetslösning till varje företag, litet som stort. Och med de bästa priserna.
Kontakt:
Anneli Larsson
anneli.larsson@proffscall.se
070-782 10 11
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