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Garmin® presenterar Approach® S10, en lättanvänd golfklocka med GPS
Garmin presenterar idag Approach S10, en enkel och intuitiv golfklocka som gör att du inte längre behöver gissa dig fram när du spelar. Klockan visar exakt avstånd till framkant, bakkant och mitten av green på över 41 000 golfbanor runt om i världen.
– Vi ser ett stort intresse av våra golfprodukter, speciellt inom wearables, säger Marcus Bjärneroth, marknadsdirektör på Garmin Nordic. 
– Golfare vill ha produkter som är hållbara, exakta och flexibla

Approach S10 är enkel att använda och därför en bra instegsmodell för dig som spelar golf. Den har mer än 41 000 förinstallerade bankartor runt om i världen och en 1,3-tums högupplöst skärm som syns tydligt även i direkt solljus. Baserat på GPS-positioner väljer Approach S10 automatiskt bana och anger avståndet till framkant, bakkant och mitten av green för varje hål. Den kan också visa avstånd till hinder, doglegs och layups. Under spelet går klockan automatiskt över till nästa hål. Efter varje match visar Approach S10 total distans, totalt spelad tid och rundans score, redo att laddas upp till den veckovisa ledartavlan på Garmin Golf App.
Klockan är bekväm och väger nästan ingenting. Det är vattentät och tål både bad och regn1 och har en batteritid på upp till 12 timmar i GPS-läge. 
Approach S10 beräknas finnas tillgänglig i juni 2018 till ett rekommenderat cirkapris på 1 799: - Läs mer om Approach S10 och övriga golfprodukter från Garmin på garmin.com/golf.
15ATM Se Garmin.com/waterrating för detaljer.
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