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Himmelskt doftande änglatrumpeter
På ett magiskt vis slår den hoprullade blomknoppen ut i en överväldigande, trumpetlik blomma och sprider en ljuvlig väldoft till sin omgivning. Det är den exotiska änglatrumpeten (Brugmansia) som har dykt upp i de svenska trädgårdarna och uterummen.
Änglatrumpeter (Brugmansia)
Vetenskapligt namn: Brugmansia suaveolens
Svenskt namn: Änglatrumpet
Änglatrumpeter hör numera till släktet Brugmansia och omfattar stora buskar eller mindre träd som kan bli upp till 3-5 m höga och som har sitt ursprung i västra Brasilien, Peru och Bolivia. Det som kännetecknar arter tillhörande Brugmansia-släktet är de ca 30 cm stora, hårbeklädda och mjuka bladen som delvis påminner om tobaksplantans blad, de hängande, trumpetliknande blommorna och att hela växten är giftig. Brugmansia omfattar fem eller fler arter och bland dessa anses Brugmansia suaveolens vara den vackraste och är också den vanligaste arten i odling idag.
Det finns mycket att berätta om änglatrumpeten och därför hittar du ett dokument som tillhör det här pressmeddelandet där vi relativt utförligt går in på de olika momenten, hur det är att äga en änglatrumpet och vad det innebär.

Vi har även fått råd och tips från en odlare som har änglatrumpeten som sin specialitet. Läs dokumentet och få Ingvars råd om bland annat beskärning och gödsling av änglatrumpeten.

Artikel om änglatrumpet bör publiceras från mitten av mars till mitten av april.

För mer information se bifogat dokument
För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 5390 | Fax 08-787 5391
www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se
BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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