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HPs samarbete med Dr. Dre leder till ny ljudteknik för Envy
15 september 2010 - HP och Beats™ by Dr. Dre™ lanserar nu den bärbara datorn HP ENVY14 Beats Edition med inbyggt Beats Audio-ljud. Datorn är designad och tillverkad för att erbjuda hög prestanda tillsammans med ljudteknik av allra högsta klass. Detta gör att den passar perfekt till såväl seriöst arbete som avancerad underhållning. 

HP ENVY14 Beats Edition är resultatet av ett samarbete med den legendariske artisten och producenten Dr. Dre och Jimmy Iovine (ordförande för Interscope Geffen A&M Records och medgrundare till Beats). Samarbetet går ut på att genom teknisk innovation förbättra ljudkvaliteten i digital musik.
Denna specialutgåva inom Envy-serien innehåller Beats Audio, en unik avancerad teknik som utvecklats av HP och Beats by Dr. Dre™. Tekniken är avsedd att leverera en optimal och exakt återgiven ljudupplevelse när man spelar upp musik i hörlurar eller externa högtalare.  För att förbättra denna redan högkvalitativa ljudupplevelse levererar HP med varje HP ENVY14 Beats™ Edition ett par Beats Solo™-hörlurar med ControlTalk från Monster. De har avancerade drivrutiner som ger maximal precision och klarhet i ljudåtergivningen.  
HP ENVY14 Beats™ Edition är förpackad i en elegant, mjuk och precisionstillverkad aluminiumdesign. Den har kvar sitt typiska rödsvarta färgschema och är utrustad med ett rött bakgrundsbelyst tangentbord samt tre skräddarsydda skrivbordsunderlägg med Beats-tema. 

HP ENVY14 Beats™ Edition innehåller, på vissa modeller, programmen Adobe Photoshop® Elements 8 och Adobe® Premiere Elements 8 för foto- och videoredigering. 
Datorerna i serien är utrustade med Intel Core-processorer, ATI Mobility Radeon™ hd(1) 5650-grafikkort med 1GB minne, en HP BrightView Infinity led-bildskärm samt HP TrueVision hd-webbkamera. Detta gör den idealisk för att skapa eller ta del av musik, film och foton.  
HP ENVY14 Beats™ Edition är utrustad med kraftfulla Intel-processorer. Datorn kommer med två batterier. Det ena batteriet ger upp till 6,5 timmars batteritid och väljer man att använda HPs Slim Fit Extended-Life-batteri(2) förlängs batteritiden med upp till 13 timmar.
Pris och tillgänglighet

HP ENVY14 Beats Edition väntas bli tillgänglig i Sverige den 15 november och kommer kosta från 17 990 kr.

Mer information om HP ENVY 14 Beats Edition finns på www.hp.com/go/beats. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Daniel Antonsson, Produktchef för HPs konsumentdatorer, Tel: 08 524 928 96
Tonje Mauno, PR-ansvarig, Edelman, Tel: 08-54 54 55 77
Om Beats Electronics LLC 

Beats Electronics grundades 2006 av den legendariske artisten och producenten Dr. Dre samt Jimmy Iovine, ordförande för Interscope Geffen A&M Records. De bestämde sig för att utveckla en ny typ av hörlurar, kapabla att återge hela det ljudspektrum som musikartister och producenter hör i professionella inspelningsstudior. I januari 2008 tillkännagav Dre och Iovine ett samarbete med ljudinnovatören Monster Cable i avsikt att skapa “Beats by Dr. Dre”, de mest avancerade hörlurarna som någonsin utvecklats. Idag fortsätter Beats Electronics att samarbeta med Monster för att förbättra kvaliteten på portabla musikspelare och att expandera Dr. Dre-serien av hörlurar till in-ear-hörlurar och artistspecifika produkter. För mer information besök http://beatsbydre.com/. 
Om HP

HP skapar nya möjligheter för teknik att ha en meningsfull inverkan på människor, företag och samhället. Som världens största teknikföretag erbjuder HP ett utbud som spänner över utskrifts- och datorprodukter, mjukvara, tjänster och it-infrastruktur för att kunna lösa kundernas problem. Mer information om HP (NYSE: HPQ) finns på http://www.hp.com. 
(1) Hd-material krävs för att se hd-bilder.
(2) Batteritiden varierar beroende på produktmodell, inställningar, laddade applikationer, funktioner, användning, utnyttjande av trådlösa funktioner, samt energihanteringsinställningar. Batteriets maximala kapacitet kommer avta med tid och användning. Mer information och batterijämförelser finns på MobileMark07: www.bapco.com/products/mobilemark2007.


	
	ATI is a trademark of Advanced Micro Devices, Inc. Intel and Intel Core are trademarks of Intel Corporation in the U.S. and other countries. 

This news release contains forward-looking statements that involve risks, uncertainties and assumptions. If such risks or uncertainties materialize or such assumptions prove incorrect, the results of HP and its consolidated subsidiaries could differ materially from those expressed or implied by such forward-looking statements and assumptions. All statements other than statements of historical fact are statements that could be deemed forward-looking statements, including but not limited to statements of the plans, strategies and objectives of management for future operations; any statements concerning expected development, performance or market share relating to products and services; any statements regarding anticipated operational and financial results; any statements of expectation or belief; and any statements of assumptions underlying any of the foregoing. Risks, uncertainties and assumptions include macroeconomic and geopolitical trends and events; the execution and performance of contracts by HP and its customers, suppliers and partners; the achievement of expected operational and financial results; and other risks that are described in HP’s Quarterly Report on Form 10-Q for the fiscal quarter ended April 30, 2010 and HP’s other filings with the Securities and Exchange Commission, including but not limited to HP’s Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended October 31, 2009. HP assumes no obligation and does not intend to update these forward-looking statements.

© 2010 Hewlett-Packard Development Company, L.P. The information contained herein is subject to change without notice.

The only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein.


2/3

