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Nu lanserar Weber två nya BIM objekt för Leca® Block. 
BIM objekten är en vidareutveckling av Webers tidigare objekt. Nu finns samtliga block i Webers Leca® block system med. Den nya applikationen gör det möjligt att se det färdiga murverket med skiftesgång, kapbitar och öppningsbalkar. Kollisioner kan upptäckas i projekteringsstadiet vilket drastiskt minskar risken för fel och merarbete på bygget. 
Weber arbetar med BIM objekt för att säkerställa att rätt produkter ritas in för rätt ändamål. I BIM objekten för Leca® Block finns egenskaper för bl.a. brand-, ljud-, energiklassning samt vikt inlagda. När användaren lägger in BIM objektet i sin konstruktion så läggs automatiskt alla dessa egenskaper direkt in i BIM modellen.
”Vi vet att i framtiden kommer allt fler projekt använda sig av BIM och Weber vill vara med från start i den här utvecklingen”, säger Christian Carlsvärd, BIM Konstruktör, Weber.
Weber har valt BIMobject® som samarbetspartner när det gäller BIM objekt eftersom de har en användarvänlig plattform för slutkunden samt att de arbetar med alla större BIM-program.
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För mer information
Är du intresserad av att veta mer om Webers BIM objekt kontakta:
Christian Carlsvärd, BIM konstruktör, Weber
Telefon: 08-625 61 93
E-post: christian.carlsvard@weber.se
