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Garmin® revolutionerar flygindustrin med det första Autoland-system som finns tillgängligt för privatflygplan
Gamin Aviation presenterar en revolution inom flyg - Garmin Autoland system. Om en nödsituation skulle uppstå kommer Autoland styra och landa flygplanet utan mänsklig inblandning1. Autoland-systemet hittar den mest lämpade flygplatsen och landningsbanan. Med i beräkningen finns faktorer som väder, terräng, hinder och statistik för andra flygplan. Autoland ger trygghet under flygning och kommer inom kort finnas tillgängligt på utvalda privatflygplan med Garmins integrerade instrumentbräda för flyg, G3000®.  
“Idag lanseras en av industrins mest signifikanta innovationer – det första Autoland-systemet för privatflygplan” säger Cliff Pemble, VD på Garmin International. “Lanseringen av Autoland visar Garmins djupa engagemang för att utveckla avancerad teknik som förbättrar flygsäkerheten och räddar liv.” 
Om en nödsituation skulle uppstå kan piloten eller passagerare ombord på planet aktivera Autoland för att landa flygplanet med en enda knapptryckning på en särskilt avsedd knapp. Autoland kan också aktiveras med automatik om systemet upptäcker att det är nödvändigt. Då det är aktiverat räknar systemet ut en plan för att flyga till den mest lämpliga flygplatsen, initierar en inflygning mot landningsbanan och landar automatiskt flygplanet – utan inblandning av pilot eller passagerare.   
“Visionen och utvecklingen av världens första Autoland-system för privatflyg var en naturlig utveckling för Garmin då vi redan har våra flygplanssystem och existerande automatiska teknologier och såg det som vårt ansvar att använda de kunskaper vi har för att leverera en teknologi som kommer att revolutionera flygresandet,” säger Phil Straub, vice VD på Garmin Aviation. “Vi gratulerar hela Garmin-teamet till ett enastående arbete i verkställandet av en fantastisk vision som kommer att förändra industrin och våra liv, och inte minst, hjälpa oss att skydda det mest värdefulla innehållet i och runt flygplanet – våra barn, familj och vänner.”
Vid en Autoland-aktivering tar systemet hänsyn till ett stort urval av information och kriterier. Faktorer som tas med i beräkningen är den mest lämpliga flygplatsen, väder, bränsle ombord, underlag på landningsbanan samt dess längd, terräng, hinder och ännu mer. Möjligheten att landa med hjälp av GPS-guidning vertikalt och lateralt är också en viktig aspekt som systemet tar in i sina beräkningar då beslut fattas om vilken landningsbana eller flygplats som ska väljas. Systemet kommer dessutom att automatiskt kommunicera med flygledartornet (ATC) och meddela personal i flygtornet samt piloter i närheten av flygplanet om sin position och avsikter.  
Då en Autoland-aktivering sker kommunicerar systemet med passagerarna på ett enkelt och lättförståeligt sätt som alla kan förstå. På flygdisplayen i instrumentbrädan visas flygplanets position på en karta samtidigt som information om destinationsflygplats, beräknad ankomsttid, distans till flygplatsen och hur mycket bränsle som finns kvar visas. Fart, höjd och kurs visas också på ett lättförståeligt sätt. Passagerare har också möjlighet att kommunicera med flygledartornet genom att följa instruktioner på flygdisplayen i instrumentbrädan.   
Garmins Autothrottle-system används för att automatiskt hantera flygplanets fart, motorns prestation, och motorkraft så att flygplanet kan stiga, gå ned eller ligga kvar på den höjd som krävs vid en Autoland-aktivering. Vid inflygningen initierar systemet en kontrollerad nedstigning mot flygplatsen. Då det väl är klart för landning påbörjas inflygningen. Nere på landningsbanan bromsas flygplanet automatiskt samtidigt som det följer banans mittlinje tills det står helt stilla. Motorn stängs också av helt automatiskt så att passagerarna kan lämna flygplanet på ett säkert sätt.  
Autoland kommer inom kort att vara tillgängligt som en del av den integrerade instrumentbrädan G3000 på Cirrus Vision Jet och Piper M600, certifiering hos Federal Aviation Administration (FAA) pågår. För mer information om Autonomí-familjen och automatiskt aktiverade flygteknologier, se www.garmin.com/Autonomi.  
1.Se Garmin.com/ALuse för Autoland systemkrav och begränsningar.
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