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engcons produkter väckte stort intresse på BAUMA
Den 7–13 april gick årets största branschmässa, BAUMA i München, av stapeln. Självklart var engcon på plats för att visa upp sina innovativa produkter. Under veckan bjöds det bland annat på en världspremiär av EC309 – den andra modellen i engcons tredje generation av tiltrotatorer.
Mark Lisman, engcons Regiondirektör för Europa, är väldigt nöjd med engcons medverkan.

– Intresset för våra produkter var stort, särskilt för EC309 och EC319 som tillhör vår tredje generation som erbjuder betydande bränslebesparingar jämfört med vår andra generation. Att få möjlighet att demonstrera våra produkter live hjälper till att öka förståelsen för hur tiltrotatorn fungerar och hur den kan förbättra lönsamheten. Vi konstaterar med glädje att tiltrotatorer var synliga i stort sett överallt på mässan. Närvaron visar på tiltrotatorns ökade betydelse och spridning, särskilt i Tyskland och övriga Europa.  engcon var representerade hos många återförsäljare och grävmaskinsmärken vilket visar engcons ledande position i branschen, säger Mark Lisman.
För att bygga vidare på framgångarna från BAUMA ger sig engcon nu ut på en omfattande grävturné – engcon Dig Days. Under turnén besöker vi fem olika länder runt om i Europa för att möta våra slutkunder på deras hemmaplan och demonstrera tiltrotatorns alla fördelar. Första stoppet sker i Österrike den 25–26 april. Mer information om engcon Dig Days och anmälan sker här: https://engcon.com/edd 












För mer information, vänligen kontakta: 

Mark Lisman, Regional Director Europa
mark.lisman@engcon.com
+31 68 209 58 10
Krister Blomgren, VD 
krister.blomgren@engcon.com 
+46 70 529 92 65

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons cirka 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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