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PRESSINBJUDAN
Mötesambassadörer hyllas under lunch på slottet
I slutet av november är det dags för den årliga ambassadörslunchen. Denna gång äger den rum på Halmstads Slott den 22 november. 
Länsstyrelsen i Hallands län med Landshövding Lena Sommestad bjuder tillsammans med Halmstad Convention Bureau in till en ambassadörslunch. Under lunchen hyllas personer och organisationer som gett viktiga bidrag till mötesstaden Halmstad. De flesta gästerna har varit, kommer vara eller är intresserade av att vara lokal värd för ett möte. 
Halmstad Convention Bureau arbetar för att värva evenemang och möten till Halmstad. De flesta mötesarrangörer har som krav att en lokal person eller organisation ska bjuda in till mötet. Det gör den lokala värden till en mycket viktig person. 
[bookmark: _GoBack]Syftet med ambassadörslunchen är, förutom att hylla lokala värdar, att ge gästerna möjlighet till erfarenhetsutbyte. Under lunchen delas diplom ut till de som varit delaktiga i att värva möten till Halmstad. 
Ambassadörslunchen äger rum torsdag 22 november 2018 kl. 12.00-13.30 på Halmstads Slott. Lunchen inleds med diplomutdelning där press bjuds in att närvara. 
Press anmäler sig till: antonia.eriksson@halmstad.se. 

Kontaktperson
Linda Hellring, projektledare Halmstad Convention Bureau
Telefon: 0706-65 25 71 
E-post: linda.hellring@halmstad.se

Halmstad Convention Bureau arbetar, tillsammans med lokala värdar, långsiktigt och kostnadsfritt för att rekrytera fler evenemang och möten till vår destination. 
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