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Slarv med synhjälpmedel orsakar olyckor
- svenskar stödjer obligatoriskt syntest vid förnyelse av körkort

[bookmark: _GoBack]En ny undersökning från Specsavers visar att en majoritet av svenska folket vill se obligatoriska syntest vid förnyelse av körkort. Samtidigt slarvar många svenskar med användandet av synhjälpmedel i trafiken – ett beteende som orsakar farliga trafiksituationer och kollisioner.

Undersökningen visar att svenskar anser att det ska vara obligatoriskt vid förnyelse av körkort (63 %), något som fortfarande är väldigt ovanligt i världen. 

· Regelbundna synundersökningar är avgörande för god syn eftersom synen förändras genom livet - många gånger utan att du själv märker det. Vi vill se en lagstiftning med obligatoriskt syntest vid förnyelse av körkort och rekommenderar en synundersökning hos en optiker minst vartannat år, säger Marita Bertilson, Sverigechef Specsavers.

Var fjärde svensk med synfel kör bil utan synhjälpmedel

Samtidigt uppger var fjärde svensk med synfel att de ibland kör bil utan synhjälpmedel (22 %). 1 av 10 (10 %) av de som bär glasögon eller linser har dessutom hamnat i en farlig trafiksituation för att de inte bar synhjälpmedel. För 4 % har bilkörning utan synhjälpmedel till och med lett till kollisioner i trafiken.

· God syn och säker bilkörning går hand i hand. Därför är det självklart viktigt att du har glasögon eller kontaktlinser när du kör bil om du använder synhjälpmedel i vanliga fall, fortsätter Marita Bertilson, Sverigechef Specsavers.

Specsavers har följande råd till bilister: 

· Ha alltid ett extra par glasögon liggandes i bilen. Använder du linser kan det vara bra att ha ett extra par linser med dig, speciellt vid längre bilresor. Även om du använder kontaktlinser är det viktigt att du har med dig ett par glasögon för säkerhets skull, ifall något händer med linserna eller om du blir trött i ögonen.
· Använder du bifokala eller progressiva glasögon, fråga alltid din optiker vad han/hon rekommenderar för bilkörning.
· Polariserande glas reducerar horisontellt blänk och förbättrar seendet och komforten i starkt ljus. Detta gör att de passar utmärkt för bilkörning.
· Ett enkelt men viktigt tips är att säkerställa att du har fyllt på spolarvätska innan bilresan.

Mer om Specsavers rapport
Undersökningen genomfördes under juli och augusti 2016 i Danmark, Finland, Nederländerna, Norge och Sverige. Ungefär 1000 intervjuer har genomförts av ett representativt urval i varje land.
Se filmsammanfattning av rapporten här och läs rapporten i sin helhet på specsavers.se/artiklar.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Marita Bertilsson, Sverigechef Specsavers
Mobil: +46 31 771 98 16 Email: marita.bertilson@specsavers.com

Karin Sturesson, Senior PR consultant, Spotlight PR
Mobil: +46 709 99 00 09 Email: karin.sturesson@spotlightpr.se 
Om Specsavers
Specsavers är en av Sveriges största optikkedjor. Genom att erbjuda bra priser, god service och hög professionell kunskap ger Specsavers sina kunder värde för pengarna. Specsavers är ett familjeägt företag som grundades 1984 på Guernsey. Företaget har över 1 600 optikbutiker med cirka 30 000 medarbetare i Storbritannien, Irland, Nederländerna, Sverige, Norge, Danmark, Finland, Spanien, New Zealand och Australien. Specsavers erbjuder produkter av hög kvalitet till fördelaktiga priser. Specsavers etablerade sig i Sverige 2004 och har idag 113 butiker.
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