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Mer tid för bostadsköpare på Uppsalas bostadsmarknad 

Ny statistik från Svensk Mäklarstatistik visar att priset på bostadsrätter i Uppsala sjunkit med 9,1 % i snitt. Den senaste månaden har dock priserna på bostadsrätter legat stilla. Även i mäklarens vardag på Riksmäklaren i Uppsala har det kunnat skönjas en mer positiv trend förklarar VD och fastighetsmäklare Ulrika Lööf.
- De senaste veckorna har vi märkt ett ökande intresse på marknaden för borätter i Uppsala. Här är det en stor skillnad jämfört med hur det var innan årsskiftet. 
- Prisjusteringen nedåt som varit de senaste månaderna ser vi på Riksmäklaren som naturlig och sund. Det har gett ett lugnare tempo på marknaden där bostadsköparen kan ta litet mer tid på sig inför bostadsköpet.
- Viktigt att säga är också att alla bostäder blir sålda, det är ingen som riskerar att inte få sin bostad såld. Den som säljer en bostadsrätt kan däremot räkna med att det kan ta litet längre tid och att priset kan behöva sänkas. Men så fort köpare och säljare möts på rätt prisnivå så blir det affär.
Stark marknad på mindre orter
Ulrika vill även lyfta fram att bostadsmarknaden idag inte går i samma takt och att skillnaderna är stora mellan olika delar av Uppsala Län.
- Ser vi till bostadsmarknaden på mindre orter utanför Uppsalas tätort är det riktigt stort intresse för de bostäder som vi förmedlar. Det gäller orter utanför Uppsala som Björklinge, Lövstalöt, Storvreta, Vattholma och Almunge. Där är min bedömning att priserna snarast varit stigande de senaste månaderna, säger Ulrika Lööf.
Tips till den som är orolig inför försäljning
Hur ska då den göra som har en bostadsrätt i Uppsala och skulle behöva flytta till något större?
- Tänk på att du köper och säljer på samma marknad. Även om du skulle göra en förlust på din försäljning så kompenseras det av att du kan köpa din nya bostad på samma prisnivå. Och stirra dig inte blind på alla negativa skriverier om bostadsmarknaden och amorteringskrav. Det är naturligt och sunt att priset justeras. Banker beviljar fortfarande bostadslån även om de inte är lika generösa som de varit tidigare.
- De signaler vi får från våra bankkontakter är att de har sett en tillströmning av antalet lånelöfte den senaste tiden, så det finns köpare till din bostad.
Villor och bostadsrätter skiljer sig åt 
En av de tydligaste trenderna på bostadsmarknaden i Uppsala är att prisutvecklingen av bostadsrätter och fastigheter allt mer skiljer sig åt. Det här märks tydligt Svensk Mäklarstatistiks siffror där priset på villor sjunkit med 2,1 % att jämföra med de 9,1 % som priset på bostadsrätter sjunkit med. Ser vi till prisutvecklingen det senaste året blir skillnaden ännu tydligare där priset på villor gått upp 0,3 % medan priset på bostadsrätter minskat med 8,3 %. 
Vad ligger då bakom dessa skillnader?
- Utbudet är det enkla svaret, vad gäller bostadsrätter i Uppsala har vi ett väldigt stort utbud, inte minst tack vare att det byggts så mycket i Uppsala. Utbudet av villor är inte alls lika stort. Det stora utbudet av bostadsrätter gör samtidigt att vi lätt kan underskatta antalet köpare. Vi ser att det finns många som är intresserade av att köpa bostadsrätter, men tackvare det stora utbudet sprider de ut sig och märks inte lika mycket som tidigare
- Min tro är att vi kommer att se en starkare bostadsmarknad framåt våren. Nu är vi nästan nere på samma prisnivå som vi hade 2015, och min bedömning är att bostadspriserna kommer stabilisera sig på den här nivån.
- Sett till att allt fler gör analysen att de köper och säljer på samma marknad är min bedömning att vi kommer att se en större aktivitet på marknaden de närmaste månaderna, avslutar Ulrika Lööf, VD och fastighetsmäklare på Riksmäklaren i Uppsala. 
För mer information, kontakta: 
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