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Finalister klara för Industrins Hållbarhetspris

För första gången ska nyinstiftade Industrins hållbarhetspris delas ut. 18 finalister har nu valts ut av juryn. Juryledamöterna är handplockade för sin gedigna kompetens och sitt inflytande inom bransch och industri. Den 14 oktober på Tekniska mässan i Stockholm presenteras de sju vinnarna vid en festlig prisutdelning på stora scenen. 
Under våren 2009 har bidrag anmälts till tävlingskansliet och under sommaren har sex olika jurygrupper arbetat med att välja ut de tre främsta inom respektive kategori. Tjugotalet juryledamöter har granskat kvalitén på tävlingsbidragen. 

Arbetet med att utse vinnarna i de sex olika kategorierna samt vinnaren av den sjunde och mest prestigefyllda kategorin, Industrins Stora Hållbarhetspris, pågår som bäst och intresset är stort för vilka vinnarna blir!

– Svensk industri står inför stora utmaningar när det gäller att minska klimat- och miljöpåverkan. Den omställning som framtiden kräver behöver alla goda krafter för att lyckas. Industrins hållbarhetspris är därför ett utmärkt initiativ för att uppmärksamma det arbete som idag redan utförs inom industrin. Priset kan också tjäna som inspirationskälla för alla de som arbetar med frågan, säger Sten-Åke Barr som är affärsutvecklingskonsult på ÅF Process och med i juryn för huvudpriset, Industrins Stora Hållbarhetspris.

Sasja Beslik, ansvarig för utveckling av ansvarsfulla investeringar hos Nordea, har arbetat i juryn för Årets sociala ansvarspris. Han anser att priset är ett bra sätt att lyfta frågan om företags ansvar för människor och miljö.

– Det här ger en signal om att socialt ansvar är en vanlig del av utvärderingen av företag, säger Sasja Beslik.

Finalister till Industrins Hållbarhetspris 2009

Årets Industrihjälte

Ola Hildingsson, vd Domsjö Fabriker

”Har genom sitt ledarskap och sin förmåga att se nya möjligheter omvandlat ett tidigare nedläggningshotat massabruk till ett omfattande bioraffinaderi som producerar produkter som ersätter oljebaserade. Ola Hildingsson har vågat genomföra omfattande investeringsprogram i dessa tider med hållbarhetsfokus i alla led.”

Knut Andrén, Akzo Nobel, Stenungsund

”Lade grunden för det nytänkande som kommit att prägla industrin på orten och som gjort petrokemin i Stenungsund till världsledande vad gäller energibesparing, minskade utsläpp och socialt ansvarstagande. Han är även styrelseordförande i CPM, centrum för produktrelaterad miljöanalys vid Chalmers, som utvärderar miljöpåverkan från produkter i alla led.”

Christian Kinch, vd Bactiguard

”Menar att Sveriges fördel vad gäller kompetens och kvalitetssäkring nu måste komma före ekonomiska vinster, och att det går att bygga ny hållbar industri i Sverige. Han vill gå mot strömmen och flytta hem Bactiguards tillverkning från Kina till Markaryd och nyanställa cirka 150 personer i en kommun, hårt drabbad av krisen i bilindustrin.”

Årets sociala ansvarspris

Electrolux
”Har varit en föregångare med att lansera socialt och miljömässigt ansvar för hela produktkedjan. Det är också ett av få företag som överfört sina värderingar till sina produkter. Företaget har upplyst en marknad innan den var mogen och har lyckats påverka konsumenterna i deras köpval.”

Scania
”Ser på socialt ansvarstagande som en bestående del av sin verksamhet. Till skillnad från många andra företag har Scania valt att inte avskeda eller varsla några arbetare under den ekonomiska krisen. Dessutom är Scanias miljötänkande en del av affärsutvecklingen.”

Insert Africa
”Organisationen Insert Africa visar att när kunskap länkas samman med entreprenörskap börjar den verkliga förändringen. En solcellsdriven vattenreningsanläggning i Uganda förser över 2000 människor med rent vatten och ska nu få fler funktioner. Dessutom hjälper Insert Africa kaffeodlare att utveckla sina processer med målet att få mer betalt.”

Industrins Energipris

PFE-nätverket via Energimyndigheten med 110 företag
”Ett kunskapsnätverk som spänner över en lång rad industrier inom de flesta av industrins branscher. Programmet som initierades med hjälp av statliga styrmedel har satt igång initiativ som troligen inte blivit av annars. Arbetet har gett utdelning inte bara i form av energibesparingar, utan har även lett till ny teknikutveckling och förbättringar hos företag vad gäller ledarskap, samarbete, planering, logistik med mera. Förväntad total besparing 1 TWh.”

SSABs klimatsmarta plåt
”För en plåt som avleder värme från solstrålning på byggnader, och på så vis kan minska energiförbrukningen med upp till 15 procent. Intressant ny teknik som kan leda till stora energibesparingar över hela världen.”

Spångs Processteknik
”För beläggningar av pumpar och fläktar med kompositmaterial. I ett exempel ledde beläggningen av en avloppspump till en energibesparing om 550 MWh per år.
Pumpar har länge varit uppmärksammade som orsak till stora energiförluster. Vi bedömer därför att potentialen i den här typen av teknik för underhållsarbete som mycket stor.”

Innovations- och kreativitetspriset

Akzo Nobel Sustainable Developement 

”För framgångsrikt arbete, baserat på svensk erfarenhet av livscykelanalyser, för att med en strukturerad metodik vid nyinvesteringar i världens största färgtillverkare minska koncernens miljöpåverkan, längs hela kedjan, från underleverantör till slutkund. Metodiken har även sålts till externa aktörer.”

UMV Coatings (InvoTip)

”För att ha utvecklat och patenterat en genialiskt enkel produkt för en global marknad, som enkelt och snabbt ersätter befintlig utrustning i tryckpressar för bestrykning av papper. Tekniken sänker kostnader genom att spara råvara och energi och ger samtidigt en bättre yta på slutprodukten.”


Karlson Hus (Ekomer)

”För utveckling och kommersialisering av koldioxidneutralt, hållbart byggande med en nollvision för energiförbrukning och med en potential att öka svensk export. De har kombinerat ett hållbart, återvinningsbart materialval med energisnål teknik och höga krav på design och livskvalitet.”

Årets forskningssamarbete

Senmat 

”För sin långsiktiga forskning kring nya, miljöanpassade material som de lyckats koppla till innovativ och av samhället efterfrågad produktutveckling i form av energisnåla ljuskällor. Det har man gjort i samarbete med andra forskare och ett produktutvecklande företag. Kontakter med lamptillverkare tyder på stor marknadspotential.”

Swerea Kimab

”För att de i direkt samarbete med stålindustrin har utvecklat nya, processparametrar för att producera höghållfast stål och grovplåt med bättre mekaniska egenskaper. Detta sker i en direkthärdande process som ger bättre produktionsekonomi, minskad energiförbrukning och sänkta koldioxidutsläpp. Höghållfast stål ökar i användning på grund av lägre vikt och längre livslängd, vilket ger en total samhällsvinst.”

Applied nanosurfaces

”För utvecklingen av en energisnål beläggningsteknik för stålkomponenter, som minskar energiförluster på grund av friktion i rörliga system. Utvecklingen har skett i nära samarbete med universitet och slutanvändare. Beläggningen kan utföras på plats av komponenttillverkaren, vilket avsevärt minskar transporterna.”
Årets hållbara produkt

Bakterieavstötande beläggning

”Bactiguard AB har utvecklat en nanotunn ädelmetallyta för medicinteknisk utrustning. Den bakterieavstötande beläggningen kan minska infektionsnivån med upp till 50 procent. Därmed kan användningen av antibiotika undvikas eller minskas väsentligt, mänskligt lidande minskas och sjukvårdens kostnader reduceras väsentligt. Produkten har stor potential för en lång rad sjukvårdsprodukter.”

Barriärmaterial för förpackningar

”Xylophane AB har tagit fram ett nytt barriärmaterial för förpackningar. Materialet, Xylan, är baserat på naturliga råvaror, i det här fallet restprodukter från jordbruket. Xylan är förnyelsebart och bionedbrytbart, och kan i många applikationer ersätta dagens mer miljöbelastande barriärer som aluminiumfolie och oljebaserade plaster.”

Effektiv processmotor

”ABB LV Motors processmotor M4BP är en elmotor som redan nu möter EUs effektivitetskrav, som träder i kraft 2015. Med upp till fem procent bättre verkningsgrad än dagens installerade motorer, reduceras förlusterna i motorn med upp till 50 procent. Om samtliga installerade elmotorer i svensk industri byts ut mot M4BP, fås en reducering av CO2-utsläppen motsvarande 185 000 bilar. Motorn ger användarna möjlighet att redan nu agera miljömedvetet och samtidigt minska sina driftskostnader väsentligt.”
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För mer information kontakta:
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Mer info finns på www.industrinshallbarhetspris.se
