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Pressmeddelande från Naturvetareförbundet den 20 mars 2008
Naturvetarpriset 2008:
Jordens yttre och inre

Naturvetarpris delas ut i geovetenskap. Både doktorsavhandling och examensarbete siktar på att förutsäga jordbävningar. Idag ter sig världen inte så stor längre. Vad som händer på andra sidan jorden påverkar oss i allra högsta grad, socialt och ekonomiskt. 
Priset för bästa doktorsavhandling 2007 går till geokemisten Lillemor Claesson Liljedahl, för hennes arbete om kemiska reaktioner mellan bergarter och vatten i jordbävningsaktiva områden. Ett arbete som syftade till att öka förståelsen för jordbävningar ur ett kemiskt perspektiv men som också kan ge oss metoder att förutsäga jordbävningar.

Lillemor Claesson Liljedahl är uppvuxen i Borås. Hon doktorerade på institutionen för geologi och geokemi vid Stockholms universitet. Under två års tid var hon stipendiat i Reykjavik. Under avhandlingsarbetet undersökte hon hur vattenkemin på norra Island samt i nordöstra Indien påverkades av jordbävningar.

– Jag ville titta på om vattenkemin förändrades under en jordbävningscykel och i så fall, hur och varför.

Hon hade turen att vara på rätt plats vid rätt tidfälle, och kunde därför mäta skillnader i vattenkemin under en hel jordbävningscykel på Island.

– Syftet från början var inte att hitta metoder för att förutsäga jordbävningar, men eftersom vi såg skillnader i vattenkemin precis innan en jordbävning var det oundvikligt. Vi kunde se att koncentrationen av metaller i vattnet ökade några veckor innan jordbävningen, för att sedan minska. En tydlig indikation på en kommande jordbävning.

För bästa examensarbete 2007 går priset till Peter Schmidt på institutionen för geovetenskap vid Uppsala universitet, för hans studie av värmeproduktion i jordens inre kärna. Peter är uppvuxen i skånska Staffanstorp.
– Anledningen till att man är intresserad av temperatur och värmeproduktion i den inre kärnan är bland annat att dessa parametrar påverkar hur mycket kärnan kan växa och hur mycket energi som kan bidra till jordens magnetfält.

Jordens magnetfält skyddar planeten mot laddade partiklar från solen och rymden. Solvindar med laddade partiklar utgör ett potentiellt hot mot känslig elektronik i satelliter och på jorden. Hela elnät kan slås ut, vilket inträffade i Kanada i slutet av 1980-talet. En extra kraftig solvind slog ut större delen av elförsörjningen i Quebec under en halv dag.

En annan tillämpning av examensarbetet handlar om jordbävningar och möjligheten att förutsäga dessa.
För mer information kontakta: 

Marita Teräs, informationschef Naturvetareförbundet, tel08 466 24 81 alt. 0733 66 24 81, 

e-post marita.teras@naturvetareforbundet.se 

Lillemor Claesson Liljedahl, 08-459 85 07 alt. 073-320 28 19, 
e-post lillemor.claesson@skb.se 

Peter Schmidt, 018-471 71 04 alt. 073-319 09 75, e-post peter.schmidt@geo.uu.se
Om Naturvetarpriset 

Naturvetareförbundet vill med Naturvetarpriset fästa uppmärksamhet på betydelsen av naturvetenskaplig forskning och lyfta fram naturvetares insatser. Varje år utses bästa doktorsavhandling och examensarbete i något naturvetenskapligt ämnesområde som lagts fram under förgående år. I år belönas arbeten inom geovetenskap. 

Naturvetarpris har delats ut i olika naturvetenskapliga ämnen sedan 1997. Pristagarna belönas med 50.000 respektive 25.000 kronor och utses av Kungliga Vetenskapsakademien. 

Prisceremonin kommer att äga rum på Norra Latin i Stockholm torsdagen den 10 april cirka 11.30 i samband med Stockholm Meeting, se www.stockholmmeeting.se. Pressen är välkommen och kan anmäla deltagande till Jeanette Duvert, 08-466 24 86 eller jeanette.duvert@naturvetareforbundet.se. 

Naturvetareförbundet är ett fackförbund inom SACO med cirka 22 000 universitets- och högskoleutbildade naturvetare som medlemmar. 25 procent är forskarutbildade och många arbetar med forskning och utveckling inom näringsliv, universitet och myndigheter. Medlemmarna finns över hela arbetsmarknaden, men vanliga arbetsområden är bioteknik och läkemedel, IT & telekom, skog samt miljö. 20 procent har en chefsbefattning medan andra arbetar som specialister.
