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PRESSEMEDDELELSE:

Scania Communicator nr. 1.000 til OT Transport
OT Transport i Randers har netop sat en ny Scania R 500 Streamline i drift. Det er der ikke noget usædvanligt i, men netop OT Transports nye lastbil er udrustet med Scania Communicator nr. 1.000 på det danske marked.
Scania har nu valgt at standardmontere Scania Communicator kommunikationsenheder på alle Scania produceret efter den 1. juli til det danske marked. Fra samme dato er samtlige Scania i G- og R-serien udrustet med den nye aerodynamiske Streamline-front, og en af disse er den R 500 LB 8x2/4 Streamline, som OT Transport netop har sat i drift.
OT Transport’s fem vogntog kører i to- og treholdsskift, og brændstof er derfor en stor post på budgettet. OT Transport har store forventninger til, at Communicator’en kan bidrage til lavere brændstofforbrug med hjælpeværktøjet ’Oversigtsrapport’, der er inkluderet i Communicator-pakken i en fire-årig periode. Oversigtsrapporten fremsendes automatisk til kunden med alle vigtige driftsdata. Dermed er det muligt nøje at følge op på hver enkelt lastbil i flåden og evt. tilrette chaufførens kørestil i en mere økonomisk retning.
Servicesælger Kjeld Andersen fra Scania i Randers er OT Transport’s kontaktperson, når det gælder om at udnytte alle mulighederne i Scanias Communicator.

- Den ’fagre nye digitale verden’ er fremtiden, siger Kjeld Andersen. OT Transport har forstået mulighederne ved at udnytte de digitale hjælpeværktøjer, så derfor har de også oprettet abonnementer på bl.a. Brændstofanalyse og trådløs overførsel af fartskriverdata under kørslen. Communicator’en er hjernen i systemet, og vi kan skræddersy en digital hjælpepakke helt efter kundens ønsker og behov, tilføjer han.
Fakta om Scania Communicator

· Scania Communicator kommunikationsenhed er blevet standard på samtlige nye Scania produceret efter 1. juli til det danske marked. Med den kan lastbilens driftsdata overføres trådløst under kørslen til en sikker Scania-server, hvortil kunden har adgang via Scanias Fleet Management web-portal.

· Inkluderet i Communicator-pakken er fire års abonnement på ’Oversigtsrapport’, hvor vognmanden løbende får tilsendt en driftsrapport for hver enkelt lastbil. Her kan han holde øje med bl.a. brændstofforbrug, kørestrækning, tomgang og påløb. Kunden kan også tilkøbe abonnement på Brændstofanalyse, hvor driftsdata er endnu mere detaljerede på de enkelte lastbiler og chauffører. Her kan der også indlægges faste mål for forbrug, hastighed, tomgang mv. og evt. afvigelser markeres tydeligt i analysen.
· GPS-kort er en yderligere overbygning på Communicator-enheden, som giver adgang til positionering, ruteplanlægning, alarmfunktion, sporing, køre-/hviletidsinformation for chaufføren mv.

· En yderligere mulighed er tilkøb af Fartskriveroverførsel og analyse, hvor fartskriverdata automatisk overføres trådløst fra bilen og chaufførens førerkortdata overføres ved et enkelt tryk på en knap.
Billedtekster:

1) Med i Communicator-pakken er fire års abonnement på 'Oversigtsrapport', hvor vognmanden løbende modtager driftsdata på sin flåde. Ved at tilkøbe abonnement på ’Brændstofanalyse’, modtager kunden yderligere detaljeret information med de enkelte køretøjer og chauffører

2) Servicesælger Kjeld Andersen fra Scania i Randers forklarer vognmand Henrik Nielsen om de mange digitale muligheder for bedre driftsøkonomi med Scania Communicator
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