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2013 ÅRS
KULTUR- OCH HONNÖRSSTIPENDIUM
I LINKÖPINGS KOMMUN


        Camilla Lothigius
Camilla Lothigius tilldelas 2013 års Kulturstipendium à 25 000 kronor.
Efter många års verksamhet i Linköpings konstliv har Camilla Lothigius intagit en central roll som en mycket respekterad konstnär inom måleri och skulptur.

Efter gedigen utbildning bland annat på Högskolan för Design och Konst (HDK) i Göteborg har hon årligen visat sin konst företrädesvis i Östergötland men även på andra ställen i landet. 

Det som kännetecknar Camilla Lothigius måleri är ofta ett konstruktivistiskt språk med korsande och vertikala linjespel, ofta sammanflätade till en optisk djupväv. Som skulptör arbetar hon ofta i runda former i monokroma färger. Skulpturerna är ofta i betong eller polymerplast. 

I hennes arbeten finns en lågmäld, vilande skönhet som är njutbar för ögat. Kvalitet står alltid i första rummet och hon har en imponerande arktektonisk formtalang. Hennes verk bär sig själva, det finns inslag av minimalism och en slags strikthet som gör att man stannar upp vid hennes konst. 

Camilla Lothigius har arbetat mycket med utsmyckningar. Därför når hon också ut till en bred publik inte minst här i Linköping.
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