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Klart med bergvärme till samlingslokalen i Målerås Folkets Hus
Lagom till vintern har Målerås Folkets Hus samlingslokal bytt från oljepanna till bergvärme. Investeringen har kunnat genomföras tack vara bidrag från ett antal organisationer. Effektiviteten har förbättrats med cirka 70 % till förmån för både ekonomi och miljö.
Folkets Hus i Målerås består av två sammanbyggda fastigheter. Fastigheterna har separata system för uppvärmning. I slutet av förra året byttes en av pannorna till bergvärme. Nu har även Målerås Folkets Hus samlingslokal bytt från oljepanna till bergvärme. 
Arbetet har utförts av Åseda Värme & Sanitet. Genom utbytet till bergvärme har energiförbrukningen minskat med cirka70 % till förmån för både ekonomi och miljö. 
Besiktigad och godkänd av Boverket
Anläggningen är besiktigad och godkänd och Boverket har därmed betalat ut sitt bidrag tillsammans med Nybro Kommun, som är de två största bidragsgivaren. Bidrag har även erhållits från E´ons Miljöfond, Sparbankstiftelsen Kronan, Föreningen Torstetorps Skola samt Målerås Mekaniska AB och Målerås Glasbruk AB.

· Äntligen kan vi pusta ut! Nu har vi säkrat framtiden för vår samlingslokal till nytta för föreningar, företag och boende i Målerås och nästa steg blir nu att ta tag i det eftersatta underhållet, säger kassör Owe Magnusson.  

Foto: Ny panna i Folkets Hus, Målerås 

För ytterligare information: Owe Magnusson, kassör Folkets Hus, Målerås, 0760-15 01 44      
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