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Pressmeddelande	   				

29 april 2013

Swegon förvärvar Walter Meier (Klima Deutschland) GmbH

Swegon AB har tecknat avtal om att förvärva Walter Meier (Klima Deutschland) GmbH, ledande distributör av klimatprodukter i Tyskland.  

Walter Meier (Klima Deutschland) GmbH är dotterbolag till den Schweiziska företagsgruppen Walter Meier AG. Företaget som grundades 1930 har sitt huvudkontor i München och har sedan 1991 varit del av Walter Meier AG. Förvärvet förutsätter godkännande från den tyska kartellmyndigheten Bundeskartellamt och beräknas vara genomfört i juni.

Företaget har 111 anställda och omsatte 37 MEUR 2012.

“Detta är ett mycket viktigt förvärv för oss”, säger Swegons CEO Hannu Saastamoinen.  ”Vi har redan idag mycket goda relationer med Walter Meier Klima då de är vår största oberoende distributör inom kylsegmentet. Då de passar bra in i vår expansionsstrategi ser vi nu framemot att utveckla vårt samarbete och samtidigt växa i Tyskland som är en av våra prioriterade marknader.”















För ytterligare information vänligen kontakta:
Hannu Saastamoinen, CEO, +46 31 89 58 10 
Andreas Örje Wellstam, SVP Business Development +46 31 89 58 17

[bookmark: _GoBack]Swegon är marknadsledande producent och leverantör av energieffektiva ventilations- och klimatsystem och det största helägda bolaget inom Investment AB Latour. Swegonkoncernen har 1350 anställda och omsätter 320 miljoner euro.

Investment AB Latour är ett blandat investmentbolag med en börsportfölj med ett marknadsvärde på ca 18 miljarder kronor och en helägd industrirörelse med en sammanlagd omsättning på ca 7 miljarder kronor.
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