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FemFokus för trygghet i Malmö
Malmö stad och Polisen i Malmö har undertecknat en ny överenskommelse, FemFokus, som innehåller gemensamma satsningar inom ett flertal trygghetsområden. Enigheten i det Brottsförebyggande rådet var total.
Genom att arbeta tätt ihop kan man på ett tidigare stadium upptäcka unga i behov av särskilt stöd och unga i riskzonen, och göra gemensamma insatser. 

Fokusområdena är:

· Unga i riskzonen och unga kriminella

· Organiserad brottslighet och kriminella nätverk

· Brottsofferstöd

· Droger

· Trygghetsskapande åtgärder i det offentliga rummet 

Den nya överenskommelsen kan ses som en vidareutveckling av Tiopunktsprogrammet som varit ledstjärnan för många konkreta insatser sedan 2004, men som nu ersätts av FemFokus. Överenskommelsen är en del av det arbete som redan påbörjats med inrättandet av en ny trygghetsavdelning i Malmö stad. Med en tydlig ledning och organisation blir samarbetet lättare och det i sig skapar goda förutsättningar att göra Malmö till en tryggare stad.

· Nu kraftsamlar vi kring trygghetsfrågorna i Malmö. Det gemensamma målet måste vara att öka tryggheten och minska brottsligheten. Det är särskilt viktigt att fokusera på barn och unga, säger Katrin Stjernfeldt Jammeh, (S) ordförande i Brottsförebyggande rådet. 
· Överenskommelsen sträcker sig över en längre tid och ger oss en gemensam inriktning på vårt trygghetsarbete. Nu följer ett viktigt arbete med att ta fram konkreta handlingsplaner som ger effekt för Malmöborna, säger Ulf Sempert, chef för Polisområde Malmö. 
· Det är först då vi har lyckats!
För mer information:

Katrin Stjernfeldt Jammeh, kommunalråd (S), 0735-79 97 01
Anna Andersson, politisk sekreterare, 0708-18 13 52
Ulf Sempert, chef Polisområde Malmö, 0705-22 10 97
Presskontakt: Anna Scholtz, 0705-35 53 17, anna.scholtz@malmo.se, informatör, stadskontoret Malmö stad  


