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Snabbare slipning med ny navrondell 
Norton lanserar en ny navrondell, Quantum Fast Cut, som uppges ge väsentligt snabbare slipning och ha 4 – 8 gånger längre livslängd än konventionella navrondeller.

Slipmedlet som används i Quantum Fast Cut är keramisk aluminiumoxid. Detta slipmedel är mycket aggressivt och hållbart vilket gör att den nya navrondellen har högre avverkning och längre livslängd än konventionella navrondeller enligt tillverkaren. Den ger hög avverkning även vid låga arbetstryck vilket gör att den är bekväm att använda. Tack vare det aggressiva slipmedlet ger Quantum Fast Cut också lägre energiförbrukning och kallare slipning utan risk för bränning av arbetsstycket.

Quantum Fast Cut är avsedd för slipning av kolstål, gjutjärn, rostfritt och höglegerade stål med vinkelslipmaskin och finns i dimensionerna 115, 125, 180 och 230 mm. Den är särskilt lämplig för låga arbetstryck och stora kontaktytor samt ger jämn och konstant avverkning även på höglegerade stål. 

I Nortons Quantum-sortiment ingår även kapskivor i 76 mm – 230 mm diameter samt navrondeller Long Life i 115 mm – 230 mm diameter där 180 och 230 mm Long Life är speciellt avsedda för användning i högfrekventa eller turbindrivna maskiner.

“Tack vare att man kan använda ett lägre sliptryck och ändå få hög avverkning blir slipningen mer komfortabel och mindre påfrestande för operatören samtidigt som den totala slipkostnaden reduceras avsevärt.” säger Jonas Falk, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB. 

Se även www.saint-gobain-abrasives.com 
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