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PRESSINFORMATION

1 februari 2010
Ambassadör Matthew Barzun om USA:s roll i klimatpolitiken: 

- Nu är vi med i matchen!

Sextio diplomater från 35 länder på Tea-View of World Bioenergy
Hur kan vi gå vidare efter COP15 i Köpenhamn? Och hur påverkas den globala bioenergibranschen? Vilka nya möjligheter och potentialer finns det för modern bioenergiteknik? Det här var några av de frågor som ventilerades vid ”Afternoon Tea-View of World Bioenergy 2010” på Tekniska museet i Stockholm. Mer än 60 diplomater från 35 beskickningar fanns på plats för att få veta mer om svensk och global bioenergi. 

Tomas Kåberger, generaldirektör för Energimyndigheten och tillika konferensordförande för Word Bioenergy 2010 i Jönköping, påpekade att Sverige har unika möjligheter att visa modern bioenergiteknik i praktisk drift på ett stort antal platser. Att ta besökarna ”from know-how to show-how” är temat för World Bioenergy, och det sker genom att ta deltagarna på studieresor och exkursioner till ett hundratal bioenergianläggningar runtom i södra Sverige. 

Ambassadör Matthew Barzun anknöt till det kommande världsmästerskapet i fotboll och drog paralleller mellan USA:s ställning som fotbollsnation och USA:s roll i klimatpolitiken. Det har skett en stor förändring med Obama-administrationen.

- Under många år har USA suttit på avbytarbänken, men nu vill vi vara med i matchen. Vår ambition är att spela en avgörande roll.

Både ambassadör Barzun, ministerrådet vid danska ambassaden Bent Graff, och Fredrik Hannerz från svenska miljödepartementet talade om vad som åstadkommits i Köpenhamn, om Köpenhamnsdeklarationen, och om hur de löften som getts i Köpenhamn måste följas upp under det kommande året fram till mötet i Mexiko i december. 

Bioenergin har stor potential att möta världens energibehov

Den globala bioenergiindustrin har mycket att erbjuda när det gäller att möta utmaningarna på klimatområdet. Bioenergins potential är dåligt känd bland politiker, massmedia och industrin. 
För att möta bristen på kunskap har World Bioenergy Association (WBA) tagit fram en rapport med titeln ”Global potential of sustainable biomass for energy”. En av författarna till rapporten, Svetlana Ladanai från Sveriges Lantbruksuniversitet, berättade att rapporten visar att det finns en global potential att tillfredsställa världens totala behov av energi med bioenergi. Initiativet att bilda WBA togs vid World Bioenergy 2008. Presidenten i WBA, Kent Nyström, gav en kort information om denna världsomspännande organisation för deltagarna vid Tea-View. 

Gustav Melin från Svebio och Jakob Hirsmark från Elmia bjöd in alla att delta i World Bioenergy 2010 i Jönköping, och bad diplomaterna att sprida kunskap om svensk bioenergi och World Bioenergy till sina hemländer, till företag, forskningsinstitutioner och berörda politiker och myndigheter. Med tanke på uppslutningen på denna informationsträff, kan man konstatera att bioenergi är ett viktigt, globalt ämne.

Rapporten “Global potential of sustainable biomass for energy” av Svetlana Ladanai och Johan Vinterbäck finns att ladda ner från WBA:s hemsida www.worldbioenergy.org
Mer information om World Bioenergy 2010 (25-27 maj) finns på www.worldbioenergy.com 
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Bilder och mer info finns på www.worldbioenergy.com. Klicka på ”för press”.
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