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Visa diventa title partner della FIS Snowboard Alpine World Cup
Milano, 20 novembre 2024 – La FIS Snowboard Alpine World Cup inizia la stagione 2024/25 con un nuovo sostenitore. FIS e Visa hanno annunciato un accordo pluriennale in base al quale la società tra i leader mondiali nei pagamenti digitali diventa il nuovo title partner di una delle competizioni più dinamiche ed emozionanti degli sport sulla neve, in vista di Milano Cortina 2026.
Visa sponsorizzerà la FIS Snowboard Alpine World Cup per le prossime due stagioni, a partire dal debutto della disciplina a Mylin, in Cina, il 30 novembre. Grazie a questa partnership, Visa sarà il metodo di pagamento principale dell’evento, sia online che nelle location dove verranno disputate le gare, assicurando ai fan di concentrarsi sul divertimento e di beneficiare di un’esperienza di pagamento senza soluzione di continuità, veloce e sicura.
La partnership, inoltre, offrirà diversi vantaggi ai clienti e ai titolari di carta Visa, tra cui pacchetti hospitality, promozioni e sconti. 
“È un connubio perfetto”, afferma Michel Vion, General Secretary di FIS. “Siamo entusiasti e onorati di dare il benvenuto a Visa nella famiglia FIS, in particolare in vista dei Giochi Olimpici e Paralimpici Invernali di Milano Cortina 2026 e come partner di una delle nostre discipline emergenti, lo snowboard alpino”.
“Siamo entusiasti di collaborare con FIS portando il nostro marchio, le nostre risorse e la nostra esperienza negli sport alpini. In qualità di promotori e sostenitori di lunga data del movimento olimpico e paralimpico e degli sport sulla neve, non vediamo l’ora di contribuire all’atmosfera che precede i Giochi Invernali di Milano Cortina 2026”, ha dichiarato Kim Kadlec, Chief Marketing Officer di Visa Europe.
Visa è partner dei Giochi Olimpici da quasi 40 anni (dal 1986) e ha sponsorizzato tutti i Giochi Paralimpici dal 2002, diventando il primo partner globale del Comitato Paralimpico Internazionale (IPC) nel 2003.
Il supporto agli atleti in vista di Milano Cortina 2026
Gli atleti sono al centro di questa collaborazione: FIS e Visa, infatti, si impegnano a sostenerli nella ricerca dell’eccellenza sulla scena mondiale e a ispirare la prossima generazione di appassionati di sport.
La Federazione Internazionale Sci e Snowboard (FIS) rappresenta le discipline sportive su neve che costituiscono il 55% di tutte le medaglie assegnate ai Giochi Olimpici Invernali, nonché l’80% di quelle vinte ai Giochi Paralimpici Invernali.
Dal 2000, Visa ha sostenuto quasi 700 atleti e atlete olimpici e paralimpici in tutto il mondo nell’ambito del programma Team Visa; questi vengono selezionati in base ai loro risultati sportivi, al coinvolgimento nella comunità e all’allineamento con i valori fondamentali di Visa: uguaglianza, accessibilità e inclusione.
Il calendario completo della Visa FIS Snowboard Alpine World Cup 2024/25 è disponibile qui.

***
FIS è l’organo di governo mondiale degli sport sulla neve. Sin dalla sua fondazione, 100 anni fa, FIS ha lavorato a fianco delle Associazioni nazionali di sci – attualmente 137 - per far crescere e sviluppare lo sci e lo snowboard a tutti i livelli: dalla base alle competizioni d’élite. Il nostro impegno per gli sport sulla neve va di pari passo con la nostra missione di ridurre l’impatto ambientale e di utilizzare il potere dello sport per diffondere la consapevolezza del cambiamento climatico. Per maggiori informazioni, visitate il sito fis-ski.com e contattateci all’indirizzo communications@fis-ski.com.
Visa (NYSE: V) è tra i leader mondiali nei pagamenti digitali e facilita transazioni tra consumatori, esercenti, istituzioni finanziarie e governi in più di 200 Paesi e territori. La nostra missione è quella di connettere il mondo attraverso la rete di pagamenti più innovativa, conveniente, affidabile e sicura, che consenta a privati, aziende ed economie di prosperare. Crediamo infatti che le economie capaci di includere tutti ovunque possano far crescere tutti ovunque e riteniamo l’accessibilità fondamentale nella movimentazione del denaro del futuro. Per maggiori informazioni, visita https://www.visaitalia.com/ 
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