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engcon esittelee yksinkertaistetun rototiltin asennuksen MIC4.0-integraation avulla
engcon, maailman johtava rototilttien valmistaja, ottaa askeleen lähemmäs rototilttien asennuksen yksinkertaistamista aloittamalla DC3-ohjausjärjestelmänsä mukauttamisen Wacker Neusonin, Volvon ja Liebherrin MIC4.0-integraatioon. 
Mukautuksen tavoitteena on täydentää engconin nykyistä tuotevalikoimaa ja luoda yksinkertainen ratkaisu engconin loppuasiakkaille ja jälleenmyyjille. engconin MIC4.0-integraatio ei korvaa muita engconin tuotevalikoimassa olevia kehittyneempiä integraatioita. 
– Tämä on älykäs aloitusratkaisu ja loistava tilaisuus loppuasiakkaillemme päivittää laitteistonsa ja löytää engcon-rototiltin käytön edut. Ratkaisusta tulee yksinkertaisempi, siinä onvähemmän komponentteja ja engconin järjestelmän asennusaika on lyhyempi, kun se liitetään MIC4.0-alustaan, engconin toimitusjohtaja Krister Blomgren sanoo.
Yhteensopiva ratkaisu on saatavilla markkinoilla vuoden 2025 neljännellä neljänneksellä.
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engcon on johtava, maailmanlaajuinen rototilttien ja niihin liittyvien laitteiden toimittaja, joka parantaa kaivukoneiden tehokkuutta, joustavuutta, kannattavuutta, turvallisuutta ja kestävyyttä. Tietämyksellä, sitoutumisella ja korkeatasoisella palvelulla engconin hieman yli 400 työntekijää luo menestystä asiakkailleen. engcon perustettiin vuonna 1990, ja sen pääkonttori sijaitsee Ruotsin Strömsundissa. engcon palvelee markkinoita 15 paikallisen myyntiyhtiön ja vakiintuneen jälleenmyyjäverkoston kautta ympäri maailmaa. Liikevaihto oli noin 1,6 miljardia kruunua vuonna 2024. engconin B-osake on listattu Nasdaq Tukholmassa. 
Lisätietoja on osoitteessa www.engcongroup.com	
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