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Würth har ensamrätt i Sverige på den unika ”Vaterskruven” för fönster och dörrar

Würth är världens ledande leverantör av förbrukningsmaterial, verktyg och maskiner till företag inom industri-, bygg-, hantverks- och fordonsbranschen. 

Vaterskruven (7,5x65/45) är en patenterad nivåjusteringsskruv för fönster och dörrar som ersätter kilar/stöd- och bärklossar. Den ger en snabb och exakt placering av fönster och dörrar oavsett underlag. Med höjdmarkeringar på 10, 15 och 20 mm på skruven ges en snabb justering till önskat avstånd. Justeringsområdet är 5 - 35 mm. Skruven går att montera i betong, tegel och trä utan plugg. Max belastning per skruv: 1 kN i konstruktionsvirke C24
.

- Det är lätt att göra finjusteringar med nyckeln efteråt, även om fönstret står på skruven, säger Peter Nyström, Produktchef på Würth. Han fortsätter: -Det är lätt att justera flera fönster på samma höjd med hjälp av en linjelaser. Det sparar tid och pengar. En montör kostar ca 5 - 8 kr per minut. Varför använda tiden till att kapa och anpassa kilar/stöd- och bärklossar eller montera nivåregleringsklossar som är dyrare och inte lika bra?
Då det i dag finns ett stort fokus på att spara energi så har Vaterskruven även fördelen att den inte skapar några köldbryggor samt att den underlättar för korrekt isolering mellan karmen och väggen. 

- Det finns ingen liknande produkt på marknaden. Det finns karmsystem med hylsor på marknaden som används vid montage av fönster och dörrar. Men de karmsystemen är inte lämpliga vid montage i bottenstycket p.g.a. för liten anläggningsyta, då krävs nivåregleringsklossar eller kilar. Hylsan kräver också ett 14 mm hål i karmen och ger små justeringsmöjligheter eftersom hylsan är max 40 mm lång. Det är inte alla fönster-/dörrtyper som kan monteras med karmsystem med hylsor. Då används kilar/stöd- och bärklossar vilket skapar köldbryggor och ger ett mindre utrymme för korrekt isolering mellan karmen och väggen. Vaterskruven fungerar till alla typer av fönster-/dörrtyper, avslutar Peter.

Personlig säkerhet/ergonomi: Ingen risk för skärskador från sågen eller kniven, vilket är fallet när man kapar och anpassar kilar/stöd- och bärklossar. Man undviker tunga lyft av fönster eftersom allt kan justeras när fönstret är på plats.
För mer information, se produktfilmen på Youtube http://youtu.be/_BfillFRZWU
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�Säkerhetsfaktor 3 enligt interna tester hos Würth Norge AS





Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 66 000 anställda och omsätter  ca 100 miljarder kronor i år. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 360 anställda.

