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Pressrelease 20120830, för fri publicering:
ANNA WAHLGRENS DOTTER GÄSTAR ASTRID Lindgrens Näs

Felicia Feldt, dotter till Anna Wahlgren, och författare till den omtalade boken ”Felicia försvann” gästar tillsammans med författaren Mian Lodalen Astrid Lindgrens Näs den 20 september. Under författarkvällen kommer de att samtala om sina egna barndomsskildringar och kring resan från barndomens utsatthet till att bli vuxen, fri och stark.

I vintras kom Felicia Feldts omtalade bok "Felicia försvann" – en skildring av hennes egen uppväxt som dotter till Anna Wahlgren, en av landets mest kända och tidvis största auktoriteter när det gäller barnuppfostran. I boken ger Felicia sin blid av uppväxten som kännetecknas av bland annat barnets utsatthet. 
Nu har du chansen att lyssna till Felicia Feldt som tillsammans med författarkollegan Mian Lodalen gästar Astrid Lindgrens Näs den 20 sept.

Det känns mycket roligt att inleda höstens författarkvällar med Felicia Feldt och Mian Lodalen! Jag är säker på att det kommer bli ett intressant samtal; viktiga frågor kommer tas upp och angelägna tankar ventileras, säger Maria Tunek, Astrid Lindgrens Näs.
Feldt och Lodalen är under hösten ute på en författarturné och ser nu fram emot att komma till Vimmerby: 
-Det brukar bli ett samtal med mycket allvar, tårar och skratt kring det viktigaste vi har; barnet och barnets röst. Det har hittills blivit väldigt fin stämning under våra framträdanden och vi har fått mycket fin respons, säger Felicia Feldt. 

Författarkvällen arrangeras av Astrid Lindgrens Näs och Kultur- och fritidsförvaltningen i Vimmerby. 

Författarkväll med Felicia Feldt och Mioan Lodalen, Paviljongen, Astrid Lindgrens Näs, Vimmerby, den 20 september kl. 19.00. 

Astrid Lindgrens Näs är ett kulturcentrum och besöksmål i Vimmerby - mitt i den miljö där Astrid Lindgren växte upp. Här kan du gå en guidad tur i Astrids barndomshem och besöka Paviljongen med utställningen ”Hela världens Astrid Lindgren” om Astrids liv och författarskap.
För mer information kontakta gärna:

Charlotta Lindkvist
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