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Pop(corn) zur Musikmesse - Sebastian Niklaus und die Band "Schlagzeugmafia"  

Zwei unterschiedliche Musikstile auf zwei Musikmesse-Bühnen: 

Sebastian Niklaus, ein Künstler, der mit seiner ausdrucksstarken und doch ruhigen Stimme vom Leben und all seinen Facetten erzählt und aus jeder Besetzung etwas Besonderes macht. Ob begleitet von zwei Gitarren oder in der Kombination von Gitarre und Keyboard: Der Sound überzeugt. 

Die fünf jungen Männer der "Schlagzeugmafia" kommen als Mafiosi daher und erzeugen mit zehn Drumsticks pfeilschnelle Beats; in einer perfekten Choreographie. Sebastian Niklaus und die Schlagzeugmafia könnten unterschiedlicher nicht sein und doch haben sie eines gemeinsam: 

Sie werden auf der Musikmesse Frankfurt von SINFONIMA® präsentiert.

2013 lernte das SINFONIMA®-Team der Mannheimer Versicherung AG (MVG) den Sänger/Songtexter Sebastian Niklaus aus Karlsruhe kennen, der sich im selben Jahr mit seiner Musik selbständig gemacht hat. Seitdem begleitet die MVG ihn auf seinem musikalischen Weg (Zum Interview aus 2013). In diesem Jahr präsentiert sie ihn an zwei Messetagen auf der "Acoustic Stage". Im Anschluss stehen Niklaus und seine Bandmitstreiter am Stand der MVG für ein "meet & greet" bereit.

Zu einer "Mannheimer" Versicherung gehören aber auch Künstler aus Mannheim. So konnte die MVG einen Teil der Band "Schlagzeugmafia" für mehrere Live-Performances an ihrem Messestand gewinnen (Performance ohne Jonny König). Die fünf jungen Drumkünstler haben alle an der Popakademie Mannheim studiert und versprechen "Beat-Entertainment auf höchstem Niveau". 
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Hintergrund: 

Die Mannheimer Versicherung AG ist spezialisiert auf individuelle Versicherungslösungen für anspruchsvolle Privatkunden und mittelständische Firmenkunden. Für unsere Zielgruppen haben wir hochqualitative Markenprodukte entwickelt, zum Beispiel ARTIMA( für Künstler und Kunstsammler, BELMOT( für Oldtimerbesitzer und M-ERGIE( für Elektrofahrzeuge. 

Mit einigen unserer Marken gehören wir zu den führenden Versicherern in Deutschland. Mit SINFONIMA( sind wir einer der führenden Musikinstrumentenversicherer. Mehr als die Hälfte aller Juweliere in Deutschland haben sich für VALORIMA( entschieden. Mit PRIGOM( ist die Mannheimer einer der maßgeblichen Versicherer von Golfplätzen.

Als mittelständisches Unternehmen mit Sitz in Mannheim bieten wir unsere Produkte auf dem deutschen Markt, in anderen EU-Ländern und in der Schweiz an. 

Die Mannheimer Versicherung AG erzielte im Geschäftsjahr 2014 Beitragseinnahmen von 317 Mio. Euro und betreute rund 750.000 Versicherungsverträge. Sie beschäftigte 2014 im Durchschnitt 470 Mitarbeiter. Im Außendienst arbeitet sie mit ca. 300 selbstständigen AgenturPartnern sowie 2.500 Maklern zusammen. 

Sie ist Teil des Continentale Versicherungsverbundes auf Gegenseitigkeit, der mit 3,5 Mrd. Euro Beitragseinnahmen und rund 6.900 Menschen im Innen- und Außendienst zu den großen deutschen Versicherern zählt.
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