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Lund, 11 November 2010

PRESS RELEASE

Ecospark representerar Sverige i Global cleantech final!

Den nystartade Cleantech tävlingen Nordic Cleantech Open utser även de nordiska kandidaterna till den internationella tävlingen Global Ideas Contest. Finalen i denna tävling äger rum den 17 februari i San Jose, Kalifornien. 

Vi har nu slutfört vårt urvalsarbete och Sverige kommer att representeras av Norrköpingsföretaget Ecospark.  

Ecospark har tagit fram en teknik som har potential att revolutionera framtidens belysning. Att glödlampor är gårdagens belysningsteknik är uppenbart men hur bra är alternativen? Lysrör och lågenergi lampor innehåller kvicksilver och ger ett ljus som upplevs som obehagligt och ger dålig färgåtergivning. Dagens LED teknik, baserad på galliumnitrit dioder, är dyr och ger ett blåaktigt sken. 

Ecospark baserar sina LEDs på nanotrådar av zinkoxid. Deras teknik har flera fördelar:

· Den ger ett högkvalitativt vitt ljus.

· Den är mer energieffektiv, även jämfört med dagens LEDs. 

· Tillverkningskostnaderna kan sänkas ner till en tiondel av dagens kostnad.

· Dioderna går att applicera på billiga och flexibla material som plast eller glas.

Sammantaget gör dessa fördelar att Ecosparks teknik mycket väl kan bli den dominerande artificiella ljuskällan, inte bara i specifika produktgrupper som LCD-skärmar och cykelbelysningar, utan överallt; i hemmet, på arbetsplatser och som vägbelysning. 
Ecosparks Executive Director Hans Lindberg är mycket nöjd över att ha blivit uttagen till finalen:

”Det är en stor ära att bli nominerad som den Svenska kandidaten till Global Ideas Final. Detta kommer att hjälpa oss i kontakten med potentiella investerare och partners både i USA och Europa”.

Detta är första gången Sverige har en deltagare i Global Ideas Contest, som är amerikanska Cleantech Opens internationella final med deltagare från ett 20-tal länder världen over.
Kevin Braithwaite, Chair Global Cleantech Open Ideas Competition kommenterar:

“Vi ser fram emot mot att ha deltagare från de Nordiska länderna med i årets final. Jag tror att många av lösningarna från just denna region i allra högsta grad är gångbara i USA och i övriga världen.” 

Vi gratulerar Ecospark till uttagningen och önskar dem lycka till i finalen den 17 november.

Om Global Ideas Competition 

Tävlingen arrangeras av Cleantech Open som sedan 2006 hjälpt hundratals företag i uppstartsskedet i utvecklingen av sin affärside. Sammantaget har deltagare i tävlingen attraherat mer än USD 150 miljoner i riskkapital och skapat över tusen nya jobb. 

http://www.cleantechopen.com
Om Nordic Cleantech Open 

Nordic Cleantech Open är en företags tävling som syftar till att identifiera, förbättra och framhäva de 25 bästa nystartade miljöteknikföretagen i de nordiska länderna varje år.

Identifiera: genom att arbeta med nystarts ekosystemet för att hitta nystartade miljöteknikföretag och inspirera entreprenörer angående möjligheterna i miljöteknik.

Förbättra: En mycket kompetent jury väljer ut de 25 bästa deltagarna basera på deras tillväxtpotential. Dessa 25 kommer att genomgå ett program med aktiviteter som kommer att hjälpa dem att bygga en solid affärsidé. 

Framhäva: Vid den Nordiska finalen i Köpenhamn samlas ledande investerare, experter och industrifolk som är involverade i miljöteknik området och väljer den slutliga vinnaren. 

För mer information se: www.nordiccleantechopen.com eller kontakta: 

Alexander Lidgren

+46(0)736 60 1007

bigge@nordiccleantechopen.com
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