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[bookmark: delRubrik]Nu flyttar de första in på södra stationsområdet! 
[bookmark: bkmStart]Nu står det allra första bostadshuset på området färdigt – HSB brf Eldaren med 81 lägenheter. På måndag den 30 jan lämnas de första nycklarna ut och från och med onsdag den 1 feb flyttar de första lyckliga in i områdets första och högsta bostadshus. 
HSB är först ut med bostäder på Södra Stationsområdet - i nästa vecka står de 81 första lägenheterna färdiga. 
· Nu förvandlas byggarbetsplatsen till ett nytt centralt bostadsområde fullt av liv och rörelse. Det är en historisk händelse och känns fantastiskt att vi på HSB Sydost får vara en del i det, säger Jörgen Abrahamsson, vd på HSB Sydost.
Intresset för att bo på Södra Stationsområdet har varit enormt. 
· Brf Eldaren sålde slut på två veckor och även brf Stinsen är slutsålt sedan länge, säger Alexander Franzén som ansvarat för försäljningen. 
Det här är bara första etappen för HSB Sydost. De bygger totalt 157 bostäder på Södra Stationsområdet och byggnationen av systerföreningen brf Stinsen fortsätter. Där sker inflyttningen om ungefär ett år.   


   









[bookmark: delSidfot]
HSB Sydost
[bookmark: delBoxAdress][bookmark: delVxTel][bookmark: delWWW]Postadress: Storgatan 14, 35103 Växjö, Vxl: 010-4513000, www.hsb.se



HSB Sydost
Postadress: Storgatan 14, 35103 Växjö, Vxl: 010-4513000, www.hsb.se

image1.png
HSB - dar mojligheterna bor




