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 Überschriften enden immer mit einem Punkt. 


HORNBACH. Pressmeddelande om Hornbachs priskampanj.
"HORNBACH ÖVERTYGAR TVIVLARNA!" 

Göteborg den 12 februari 2010
HORNBACHs reklamfilmer väcker alltid uppseende och anses som innovativa och kreativa. Lagom efter att helgledigheten är slut och vardagen börjat igen förbereds HORNBACHs kunder för våren med en ny kampanj.

Kampanjen innehåller tre nya reklamfilmer på temat PRIS. Syftet med filmerna är att visa att HORNBACH har ständigt låga priser – inga kampanjvaror, inga rabatter och ingen rea. Kärnan i HORNBACHs prisstrategi är att garantera ett ständigt lågt pris på hela sortimentet, alla dagar, året om. Detta innebär att HORNBACHs kunder kan genomföra sina projekt precis när de själva vill. De ska inte behöva vänta på årets stora rea för att ha råd.

Reklamfilmerna visar på ett humoristiskt sätt att vissa tvivlar på HORNBACHs prisstrategi. De fiktiva kunderna i filmerna undrar om bara vissa produkter är prisvärda, om priserna endast är låga vid enorma storpack eller om priserna snart kommer att höjas. De väcks bryskt ur sina funderingar genom en örfil, vilket självklart inte HORNBACHs verkliga kunder riskerar att utsättas för. Filmerna visar med en tydlig glimt i ögat att kunderna på HORNBACH alltid och utan tvivel kan förlita sig på en jämn, låg prissättning.

Målgruppen för filmerna är de som har en passion för att bygga och fixa hemma. Meningen är att HORNBACHs budskap både ska tilltala människor med stora och små projekt i tankarna. Den nya priskampanjen börjar sändas i Sverige den 15 februari. 

Nattinspelningen gjordes i ett Hornbach-varuhus i Berlin och Nico Beyer regisserade. Filmerna producerades av produktionsbolaget Partizan i Berlin och ljuddesignen gjordes av företaget Nhb i Berlin. 
Fakta:

Titel: 

"Inga kampanjvaror", 

"Inga rabatter" och "Ingen rea"

Längd: 

20“

Media: 

TV, TV4

Tidsram:

Sänds v 7-9  

Reklambyrå:

Heimat, Berlin

Produktion: 

Partizan, Berlin

Exekutiv producent: 
Moritz Merkel

Regi: 

Nico Beyer

Kamera: 

Michael Krautter



