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TransFargo är ett privatägt logistik- och transportföretag inriktat på att sälja kundnära tjänster. Vi är en kunskapspartner med djup insikt om våra kunders verksamhet och föreslår alltid bästa logistiklösning anpassad efter kundens behov. Våra tjänster omfattar landtransporter i Europa, sjö- och flygtransporter samt tredjepartslogistik. Vi ingår i flera internationella nätverk. TransFargo har 90 medarbetare som arbetar i moderna kontors- och logistikanläggningar i Malmö, Göteborg och Stockholm. Företaget omsätter 300 Mkr och är AEO-, samt kvalitets- och miljöcertifierade.
Bolaget är en del av Shipping Holding A/S som är en av Danmarks ledande aktörer inom shipping- och logistikverksamhet med egna kontor på flera platser i Danmark och utlandet.

Läs mer om oss på www.transfargo.se och www.shipping.dk
TransFargo söker en driven innesäljare till vårt huvudkontor i Malmö

Med placering vid vårt huvudkontor i Malmö söker vi nu en positiv och driven innesäljare som kan ta hand om och utveckla våra fina kundrelationer.
Dina arbetsuppgifter består primärt av egen införsäljning av spedition- och logistiktjänster över telefon och tjänsten innefattar även säljsupport och administration till våra fältsäljare. Du kommer att ingå i ett starkt och expansivt sälj team som brinner för transport och logistikfrågor.
Vi söker dig som:
· Framgångsrikt jobbat aktivt med försäljning via telefon i minst ett år och har lätt att uttrycka dig i tal och skrift.
· Har lätt för att lyfta på luren och göra det där lilla extra som uppskattas av våra kunder.
· Har erfarenhet från transport-, spedition- eller logistikbranschen.

· Har ett lättsamt men samtidigt förtroendegivande sätt som gör att du lätt skapar kontakter och en god stämning.

· Är ordningsam, aktiv och van att själv planera ditt arbete.
· Är initiativrik och har lätt för att motivera dig själv samt triggas av både de egna uppsatta målen såsom Teamets gemensamma.
· Har B körkort och behärskar engelska i tal och skrift.

· Har goda kunskaper i Office-programmen, framförallt Excel är ett krav.
Stämmer ovan egenskaper in på dig så tveka ej att kontakta eller skicka in din ansökan redan idag. Eventuella frågor besvaras av Louise Sedin, 040-28 71 02.
Välkommen med din ansökan senast 3 april till louise.sedin@transfargo.se. Då tjänsten ska tillsättas omgående kommer urvalsarbetet att ske löpande.
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