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Pressrelease
Sverige vann nordiskt mästerskap i blomsterbinderi
Det svenska floristlaget segrade i Interfloras nordiska mästerskap i blomsterbinderi i Helsingfors den 20 april.

Det blev den tredje segern i rad för Sverige i mästerskapets lagtävling. Med endast två poängs skillnad från det norska laget tog Sverige med Anna Estin från Uppsala, Sylvia Håkansson från Helsingborg samt Johan Pettersson och Heidi Mikkonen från Stockholm, hem segern efter en nagelbitare till final. Det var ett strålande glatt lag som tog emot Interfloras pokal och gratulationer från Interflora AB:s VD John Lilja, som är mycket stolt över de svenska floristerna.


– Det är fantastiskt roligt att våra florister än en gång tog hem segern i Interfloras nordiska mästerskap i blomsterbinderi. Det är ytterligare ett bevis på att vår svenska floristiska hantverkstradition fortsätter att hålla kvalitet av högsta rang, säger John Lilja.
Regler för NM i blomsterbinderi
Sverige, Norge, Finland och Danmark skickar vardera fyra deltagare till tävlingen, som hålls vartannat år. Varje land skickar också en domare. De tävlande binder varsitt arbete, som är hemligt fram till dagen innan tävlingen. Domarna fokuserar på fyra olika områden - helhetsintryck, färg, idé och teknik. 

I år var temat på mästerskapet ”finsk design genom årtionden”. Uppgifterna på tävlingen bestod av en rumsdekoration, ett arrangemang, en bukett och ett dräktsmycke. 
Det svenska laget:

Det svenska laget bestod av: 
Johan Pettersson från Floristkompaniet i Stockholm. Tel: 08-678 14 19
Heidi Mikkonen från Floristkompaniet i Stockholm. Tel: 08-678 14 19
Sylvia Håkansson, Interflora Helsingborg: Tel: 042-37 52 70
Anna Estin, Interflora trend, Uppsala: Tel: 018- 14 31 14
För mer information och bilder, kontakta Catharina Rissel, Interflora AB 
tel: 08-634 44 01

