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Pressinbjudan från Naturvetareförbundet 7 april 2008
Naturvetarpriset delas ut på Stockholm Meeting 10 april
Årets Naturvetarpris delas ut i geovetenskap. Både doktorsavhandling och examensarbete siktar på att förutsäga jordbävningar. Idag ter sig världen inte så stor längre. 
Priset för bästa doktorsavhandling 2007 går till geokemisten Lillemor Claesson Liljedahl, för hennes arbete om kemiska reaktioner mellan bergarter och vatten i jordbävningsaktiva områden.  Lillemor Claesson Liljedahl är uppvuxen i Borås. Hon doktorerade på institutionen för geologi och geokemi vid Stockholms universitet. 
Priset för bästa examensarbete 2007 går till Peter Schmidt på institutionen för geovetenskap vid Uppsala universitet, för hans studie av värmeproduktion i jordens inre kärna. Peter är uppvuxen i skånska Staffanstorp.
Prisutdelningen sker i samband med Stockholm Meeting 2008. Pressen är välkommen.
Plats: Norra Latin, Drottninggatan 71 B, Stockholm 
Tid för prisutdelningen: torsdagen den 10 april kl. 12.15. Prisutdelningen beräknas ta tio minuter. Tid för frågor till pristagarna kommer att finnas efter prisutdelningen.
Anmäl deltagande till: Cecilia Wassaether, tel. 070-428 22 00
Kontakt med pristagarna

Lillemor Claesson Liljedahl, 08-459 85 07 alt. 073-320 28 19, 
e-post lillemor.claesson@skb.se 

Peter Schmidt, 018-471 71 04 alt. 073-319 09 75, e-post peter.schmidt@geo.uu.se
Om Naturvetarpriset 

Naturvetareförbundet vill med Naturvetarpriset fästa uppmärksamhet på betydelsen av naturvetenskaplig forskning och lyfta fram naturvetares insatser. Varje år utses bästa doktorsavhandling och examensarbete i något naturvetenskapligt ämnesområde som lagts fram under förgående år. I år belönas arbeten inom geovetenskap. 

Naturvetarpris har delats ut i olika naturvetenskapliga ämnen sedan 1997. Pristagarna belönas med 50.000 respektive 25.000 kronor och utses av Kungliga Vetenskapsakademien. 

Naturvetareförbundet är ett fackförbund inom SACO med cirka 22 000 universitets- och högskoleutbildade naturvetare som medlemmar. 25 procent är forskarutbildade och många arbetar med forskning och utveckling inom näringsliv, universitet och myndigheter. Medlemmarna finns över hela arbetsmarknaden, men vanliga arbetsområden är bioteknik och läkemedel, IT & telekom, skog samt miljö. 20 procent har en chefsbefattning medan andra arbetar som specialister.
