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	Efterklang tillbaka i Uppsala 4 december

	Återintar scenen med nytt sound



Uppsala Konsert & Kongress

Efterklang 
Förband: Heather Woods Broderick
Lördag 4 december 19.30
Sal B
För två år sedan gjorde danska Efterklang en helt magisk och utsåld konsert i Uppsala. Och som enda konserthus i Sverige visade Uppsala Konsert & Kongress också deras konsertfilm Parades. De hett eftertraktade danskarna har med sin blandning av sinnlighet och bitterstänkt melankoli alltid lyckats överraska. Lördag 4 december är de tillbaka i Uppsala med ett nytt sound. 

Efterklang tar annorlunda vägar med sin stillsamma men lustfyllt melankoliska electronica. Efter de framgångsrika tidigare albumen kom de under våren med nya Magic Chairs där musikens innerligt monumentala känslosamhet lyfts till ännu högre nivåer. Det de har skapat är helt oemotståndligt!

Magic Chairs är deras tredje fullängdsalbum men det första på brittiska indie rock-skivbolaget 4AD Records. Och de säger själva att de gjort en annorlunda musikalisk resa. Många kända band, de nämner Beatles, Radiohead, Pink Floyd, Talk Talk, Soft Machine, har gått från vanliga poplåtar till stora klassiskt inspirerade former. Efterklang gör tvärt om. Deras vackra och ljusa experimenterande har fått tydligare former och låtarna blivit mer tillgängliga. 
– När vi gjorde Parades var vi i studion över ett år utan att göra en enda konsert, vilket gjorde det albumet väldigt speciellt. Med Magic Chairs ville vi inte göra den grejen igen, säger bandmedlemmen Mads Brauer. 

Magic Chairs började ta form i början av 2009 och låtarna testades vid flera konserter på den amerikanska publiken. 

– Den här gången ville vi verkligen känna låtarna innan vi spelade in albumet, säger sångaren Casper Clausen. 

När Efterklang återintar scenen kan Uppsalapubliken se fram emot en mäktig upplevelse, det är live som Efterklang är som allra starkast.
Förband: Heather Woods Broderick
Arrangör: Uppsala Konsert Kongress

Läs mer, se och lyssna

www.ukk.se/Konsert/kalendarium/Efterklang/ 
www.efterklang.net
För mer information kontakta producent Patric Kiraly, patric.kiraly@ukk.se,   018-727 90 32.
Bilder: Lina Björk, lina.bjork@ukk.se, 018-727 90 42 eller ladda ner högupplöst bild på http://www.ukk.se/Press/Pressbilder-artister/ alternativt http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/uppsalakonsertkongress
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