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Matrebellerna expanderar med ny butik i Skåne

Bergendahls framgångsrika satsning på matrebeller utökas när Hemköpshandlaren Mikael Bergquist förvärvar en tidigare Coop-butik i Skåne och nu ansluter. Den nye matrebellen förväntas tillföra grupperingen 60 mkr i omsättning redan första året.

Mikael Bergquist sålde sin Hemköpsbutik till Axfood för att istället utmana som matrebell. Avtalet om att förvärva en tidigare Coop Extra i Kävlinge norr om Lund är precis undertecknat. Nu väntar en ombyggnation av butikens 2 500 kvm i syfte att förstärka dess färskvaruprofil innan den slår upp portarna som matrebell efter sommaren.

– Jag behövde en ny utmaning och kände att matrebellerna är rätt för mig. Det skall bli kul att få kriga tillsammans med andra matrebeller och med Bergendahls i ryggen, säger nye matrebellen Mikael Bergquist.

Den svenska matrebellen är Sveriges mest framgångsrika gruppering av dagligvarubutiker. Den utmanar de etablerade blocken i handeln och skapades av familjeägda Bergendahls i samarbete med expansiva och självständiga handlare. Sedan starten i november 2009 har man månad för månad haft högst tillväxt av alla dagligvarukedjor.

– Samarbetet med de fria handlarna inom matrebellerna är viktigt eftersom de aldrig missar en chans att påminna oss om att man måste ha nöjda kunder varje dag och ögonblick för att vara bäst på sin lokala marknad, säger Mats Sjödahl, inköpsdirektör food/non-food Bergendahls Food.

Matrebellerna består av 33 City Gross och 34 butiker ägda av fristående handlare. De senare omsätter drygt 2,5 miljarder kronor med en ackumulerad omsättning i jämförbara butiker i år på 4,6 % över motsvarande period förra året.
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För mer information:

Mikael Bergquist, nybliven matrebell, 0702-76 77 55
Mats Sjödahl, inköpsdirektör food/non-food Bergendahls Food, 0706-64 65 47
Thomas Biverstedt, talesperson för matrebellerna, 0706-66 11 11
www.bergendahls.se • www.matrebellerna.se

Medieservice genom Mikael Lagerwall, informationschef Bergendahls, 0708-47 21 00, mikael.lagerwall@bergendahls.se. Digitalt pressrum på www.mynewsdesk.com (sök på ”city gross”).
 
Bergendahls startades 1922 av Mikael Bergendahl i Hässleholm. Idag ägs och drivs verksamheten av hans sondotter och hennes barn som Sveriges hundraåttonde största företag (enl Veckans Affärer) och ett av landets fem största familjeägda med en omsättning på drygt 10 miljarder kronor. Utöver drift av de egna koncepten City Gross och EKO levereras dagligvaror till fristående butiker inom bl a Matöppet och Den svenska matrebellen.

