Om ISS trängselrapporter
Den trängselrapport du får kommer från ISS som vanligtvis utför biljettkontrollerna i SL-trafiken. De har arbetat med att göra okulära trängselobservationer medan biljettkontrollsverksamheten har varit pausad. 

SL kör drygt 30 000 avgångar till drygt 7 000 hållplatser en vanlig vintervardag (och i siffran 7 000 hållplatser är det då inte inräknat hållplatslägen på bussterminaler, södergående/norrgående plattformar, busstolpar i olika färdriktningar, osv – då får vi en betydligt mycket större siffra). Det material du får från trängselobservationerna är alltså för litet för att säga något säkert om hur trängseln ser ut annat än på vissa platser vissa tider. Det är inte heller gjort med syftet att ge en sådan bild, utan dess syfte är att ge en ögonblicksbild från enskilda platser och enskilda tider.  

Utöver detta har givetvis en okulär besiktning av trängsel också nackdelar i form av att det finns en mänsklig faktor i rapporteringen och att olika personer kan bedöma trängseln på olika sätt. Materialet är alltså inte kvalitetssäkrat utan är bara en liten fingervisning och en av väldigt många källor när vi tittar på trängseln i kollektivtrafiken.
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