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PRESSMEDDELANDE
2009-04-02
Forum Syd om G20: Mycket pengar men för lite nytänk
IMF får mer pengar men kommer inte att reformeras tillräckligt. Ett första steg tas för att öppna skatteparadisen. Men den gröna ekonomin får vänta. Det är några av slutsatserna från G20-mötet som hölls i London idag.  
Världsbanken och IMF
IMF:s resurser ska tredubblas till 750 miljarder dollar genom ökade anslag från bl a Kina och EU. Forum Syd menar att IMF måste demokratiseras och ändra sin politik på flera punkter om dessa pengar ska göra nytta för de fattiga. I G20-dokumentet är skrivningarna svaga om hur en sådan reformering ska gå till. 
- De krisdrabbade länderna behöver handlingsutrymme för att kunna möta krisen, men IMF:s krav har hittills hindrat dem detta, säger Sven Elander, Forum Syd. 
Skatteparadisen
OECD kommer att publicera en ”svart lista” över skatteparadis som vägrar samarbeta. Forum Syd välkomnar detta som ett första steg mot ökad transparens, men vill också ha en internationell överenskommelse om ökad transparens som ger alla länder tillgång till information. 
- Utvecklingsländerna förlorar varje år hundratals miljarder i skatteintäkter. G20:s initiativ är ett bra första steg men det krävs mer, säger Sven Elander. 
Klimatet
G20 lovar att göra ”det bästa möjliga” när det gäller att klimatanpassa stimulanspaketen. Det är långt ifrån de krav på en ”Green New Deal” som många folkrörelser reser runt om i världen, där en del av stimulanspaketen skulle användas som injektion för klimatomställning.  
- G20 missar en unik möjlighet att ställa om det ekonomiska systemet och skapa förutsättningar för en hållbar utveckling, säger Sven Elander. 
Kontakt:
Sven Elander 0702 40 32 89 
Kenneth Hermele 0739 49 45 64
I Forum Syd samlas fler än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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