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Dekton® Slim, 
ett nytt revolutionerande format 


· Enbart 4 mm tjock är den ultrakompakta bänkskivan Dekton® Slim en ny revolutionerande produkt inom arkitekt- och designvärlden.

· Slim kombinerar de otroliga tekniska och mekaniska egenskaper som Dekton® representerar. Det nya formatet för enklare montering är betydligt tunnare och lättare än andra bänkskivor.


Foton: https://cosentino.box.com/s/psqbl6yln8cvupktz4zubu0w8k4fr4m5 


[bookmark: _GoBack]Cantoria, (Almería), 2019 Den spanska multinationella koncernen Cosentino, global ledare inom produktion och distribution av innovativa utrymmen inom arkitektur och design, introducerar nu Slim, en innovativ version av Dektons ultrakompakta bänkskiva med en ny tjocklek på enbart 4 millimeter (mm).

Slim är en helt ny revolutionerande ytprodukt för arkitektoniska projekt och byggprojekt som kombinerar de otroliga tekniska och mekaniska egenskaper som Dekton® representerar 
med ett lättare och tunnare format för enklare montering.

Dess tunna format (4 mm) och låga vikt (10 kg/m2) gör Dekton® Slim till det ideala alternativet för projekt som kräver hög prestanda och lättviktiga material. Dekton® är därmed det perfekta materialet att använda till beklädnad av möbler, dörrar, stora paneler till väggar och mycket annat. 

Slim kompletterar alla de egenskaper och funktioner som Dekton® har representerat sedan dag ett. Dekton®-bänkskivan tillverkas genom en innovativ process som gör produkten ultrakompakt för att den ska vara beständig mot repor, fläckar, termiska temperaturchockar och ultraviolett strålning. Den har en väldigt låg vattenabsorptionsnivå och kan tillverkas i en enda del. Dekton® har även en fantastisk utformning och kan återskapa effekten av alla typer av material med en oklanderlig kvalitetsnivå.

Slim finns för närvarande tillgänglig i nio av Dektons färger och kommer gradvis att utvecklas för att omfatta de återstående färgerna i Dektons sortiment.

Dekton® Slim visades upp för första gången på 2018 års Milan International Furniture Fair där och fick motta väldigt positiv feedback både från professionella inom sektorn och från slutanvändare. Det nya Slim-formatet är ännu ett exempel på Dektons strävan efter innovation, mångsidighet, kvalitet och maximal prestanda inom arkitektur- och designvärlden.



Om Dekton® by Cosentino 2019
Ultrakompakta Dekton® by Cosentino är ett revolutionerande och nytt innovativt material för arkitektur- och designvärlden, Dekton-ytan är en sofistikerad blandning av råvaror som används för att göra glas, porslin och kvartsytor. Dekton® skapas genom en teknik kallad TSP-teknik (Technology of Sinterized Particles) bestående av en innovativ ultra-komprimeringsprocess,

De unika tekniska egenskaperna hos Dekton® är överlägset skydd mot UV-ljus, repor, fläckar, termalchock samt minimal vattenabsorption. Dekton® kan återskapa alla typer av material med hög kvalitet. Ytan produceras i skivor av storformat (upp till 320 cm x 144 cm), med 5 olika tjocklekar (0,4cm, 0,8 cm, 1,2 cm,  2 och 3 cm). Dekton® är den perfekta ytan för ett brett utbud av applikationer, både inomhus och utomhus (fasader, utomhusbeläggning, beklädnad, bänkskivor, handfat etc.). 

Som en del av vårt engagemang för hållbarhet och en cirkulär ekonomisk modell tillverkas olika Dekton®-färger med återvunnet material från produktens egen tillverkningsprocess. I 2016 erhöll Cosentino en miljödeklaration för Dekton®. 

Dekton® har blivit vald som referensmaterial i olika arkitektoniska- och designprojekt över hela världen, som Rafa Nadal Academy by Movistar i Manacor, bostadsbyggnaden Valdebebas 127 i Madrid, 4 och 5-stjärniga Hipotels hotell i Palma de Mallorca, showroom Gunni & Trentino i Madrid, TOPA Sukalderia i San Sebastian, Archway Tower i London, Le Meridian hotell i Yilan (Taiwan), Cap Ferrat-byggnaden i Rio de Janeiro samt restaurangen The French Laundry av kocken Thomas Keller i Kalifornien.

www.dekton.com

För ytterligare upplysningar kontakta Anna Granstig | PR-ansvarig Cosentino Scandinavia | Telefon +46 761 68 97 952 | Mail agranstig@cosentino.com
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