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PRESSMEDDELANDE 2008-11-26
 Fem snabba frågor till Peter Wilcke, förlagschef på Norstedts Akademiska Förlag som i dag lägger ut tre nya språk – tyska, franska och spanska –gratis på www.norstedtsord.se
1. Hur kommer det sig att ni ger bort ert ordboksinnehåll helt gratis?
Det kan tyckas konstigt att vi lägger ut innehållet gratis, det ligger väldigt många års arbete bakom våra ordböcker. Men när vi såg hur marknaden för ordsökningar ökar – det finns siffror som tyder på att vi i Sverige söker över 300 miljoner ord, varje år! – stod det klart att vi skulle vara med. Norstedts Akademiska Förlag är Sveriges största aktör på tryckta ordböcker och har mycket att bidra med även på nätet.

2. Den engelska ordboken har ju legat ute gratis sedan september. Hur har det gått? 

Det har gått över förväntan. Trots begränsad traditionell marknadsföring har vi fått över 45 000 besökare per vecka och vi ökar stadigt. Genom att synas i sökmotorerna och låta vänner tipsa vänner har vi fått många hängivna användare på kort tid. 

3. Vad säger era användare, har ni fått några synpunkter?
Vi fick på en gång en direktkontakt med våra ordboksanvändare som vi tidigare har saknat. Vanliga och ovanliga frågor om översättningar strömmar in till redaktionen och ger många bra uppslag.
4. Betyder detta att slutet är nära för den tryckta ordboken?

Nej, det tror vi verkligen inte. En tryckt ordbok och en digital tjänst använder man i helt olika situationer. Den tryckta ordboken är fortfarande helt oöverträffad när man ligger på soffan med en engelsk roman och fastnar på ett ord.
5. Vad kommer vi att få se på nätet från er framöver? 

Vi strävar efter att utveckla norstedtsord.se hela tiden. Användarna kan se fram emot ännu fler språk och nya funktioner framöver.
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