HAPPY SOCKS
X
MINECRAFT

Efter den förra succén samarbetar Minecraft och Happy Socks för en andra gång!

Den här gången valde Happy Socks en särskild karaktär från Minecraft: the Creeper, och skapade tre äventyrliga stilar på strumporna åt den mest populära medlemmen i Minecraftfamiljen. 

De tre stilarna som alla är tillverkade av combed cotton,finns tillgängliga för män och kvinnor. De presenterar the Creeper som klättrar upp från tårna till anklarna i olika färger, mönster och former.

För samlaren har Happy Socks även designat en limited edition box och skickas med till de kunder som köper tre par Minecraftstrumpor.

De tre olika Minecraftstrumporna och boxen släpps 21 November, 2013.
Varje par kostar 80 kr.


[bookmark: _GoBack]OM MINECRAFT
Minecraft är ett äventyrsspel och byggspel där spelaren har möjlighet att utforska, omvandla och interagera med en dynamiskt genererad spelkarta byggt av kubikmeterstora block. Minecraft har blivit ett globalt fenomen och nått over 35 miljoner sålda spel på olika plattformar. 
Hittills har mer än 35 miljoner kopior av spelet sålts för PC, mobiltelefoner och Xbox.

OM HAPPY SOCKS
Allt började under en molntäckt aprilhimmel våren 2008. Två vänner hade en vision om att förändra en vardaglig nödvändighet till ett färgstarkt designföremål och en vilja att sprida glädje. En rigid standard av utmärkt kvalitet, hantverk och kreativitet. Ett koncept som förverkligats och formats till perfektion av Happy Socks grundare. Idag säljs Happy Socks i mer än 70 länder och på alla kontinenter.
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