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Pressmeddelande

Hyundai i30 N – Maximal körglädje på svenska vägar
· Hyundai i30 N är Hyundai Motors första prestandamodell under nya N-varumärket. 
· N föddes i Namyang och har fostrats på Nürburgring. N-logotypen symboliserar en chikan på racingbanan och är hjärtat och själen i Hyundai Motors utveckling av prestandabilar. 
· Den turboladdade fyrcylindriga 2.0 T-GDI-motorn levererar upp till 275 hästkrafter och 378 Nm i vridmoment med ett ljud som verkligen väcker racingkänslor. 
· i30 N lanseras i Sverige efter årsskiftet till ett pris som startar på 299 900 kr. 

10 november, 2017 – Nya i30 N är första resultatet av Hyundai Motors satsning på prestandabilar under varumärket N. Skapad i Namyang och formad på legendariska Nürburgring skall i30 N och dess efterföljare höja pulsen rejält hos sina förare. N som bär formen av en chikan, den ultimata utmaningen på en racingbana står nämligen för maximal körglädje och BPM före RPM. 

[bookmark: _GoBack]i30 N har sedan lanseringen hyllats av europeisk press där media såsom EVO, Top Gear och Auto Express rent lyriska gett bilen betyget 5/5. 

Efter årsskiftet kommer i30 N till Sverige i två utföranden i30 N och i30 N Performance. Båda utrustade med en 2.0 liters turboladdad bensinmotor som levererar 378 Nm (med overboost) och 250 respektive 275 pigga hästkrafter. Men det är inte bara motorn som gör att i30 N bjuder upp till en häpnadsväckande körupplevelse på landsväg och racingbana – det är helheten med bland annat den elektroniska differentialen (E-LSD), elektroniskt kontrollerad dämpning (ECS), det styva chassit och en mängd andra funktioner som gör bilen till vad den är.

Priset på i30 N startar på 299 900 kr och 324 900 för i30 N Performance. Besök www.hyundai.se/bilar/i30-n för att läsa mer.


För mer information, vänligen kontakta:
Tobias Joelsson
PR- och Informationschef Hyundai Bilar AB
Tfn: 0733-380 770
Mail: tobias.joelsson@hyundai.se


Hyundai Bilar AB, www.hyundai.se, bildades 1990. I Sverige har Hyundai idag 80 försäljningsställen och 101 serviceverkstäder landet runt. Hyundai Motor Company startade sin verksamhet 1967 och är nu Koreas ledande biltillverkare med försäljning i 193 länder via 6 000 återförsäljare. 2015 såldes 4,96 miljoner Hyundaibilar världen över och Hyundai Motor Company är världens femte största biltillverkare. Hyundai har idag 13 bilfabriker; tre i Korea, tre i Kina, Indien, Turkiet, USA, Tjeckien, Ryssland och Brasilien. 
Se även www.hyundai.se 
Följ oss på www.facebook.com/hyundaisverige
Följ @HyundaiSverige på Instagram
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