








Pressinformation 2011-03-09
Show your colors, show your support!
Att styla sina sneakers med skosnören i olika färger är inget nytt. Att samtidigt bidra till välgörande ändamål när man köper skosnören är däremot en nyhet, åtminstone på Stadium och är en del i årets sneakerskampanj i Sverige. Skosnören i olika färger representerar alla en organisation som oavkortat får ta del av hela vinsten; Barncancerfonden (blå), Star for Life (gul), SOS Barnbyar (orange) och Rosa Bandet (rosa).  Vid köp av gröna, lila, svarta eller vita skosnören slås vinsten ut på samtliga organisationer. 
Tävling på Facebook

På Facebook kan man också tävla genom att ladda upp en bild på sina stylade sneakers. Den bild som får flest röster vinner ett presentkort på 10.000 kr. Se under fliken ”tävling” på: www.facebook.com/stadium.sverige
Kampanjen startar 10 mars i samtliga Stadiumbutiker i Sverige och på www.stadium.se

För mer information, kontakta Petra Sjöstrand, 0709-53 47 60


Stadium är Sveriges största sportkedja med ca 110 butiker i Sverige, Danmark och Finland. I koncernen ingår dessutom specialkoncepten Stadium Ski, Stadium Outlet samt dotterbolagen Stadium Promotion och Stadium Sports Camp (svb). Koncernen har cirka 
3 000 anställda och omsättningen 2008/2009 var ca 4 miljarder exkl moms. Företaget ägs av bröderna Ulf och Bo Eklöf med familjer samt Ikano S/A (25%). Stadium vill inspirera till ett aktivt, roligt och hälsosamt liv. www.stadium.se.
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Information om organisationerna:

Barncancerfonden

Målet med Barncancerfondens verksamhet är en värld där barncancer inte är något att oroa sig för. Barncancerfonden är huvudfinansiär av svensk barncancerforskning och arbetar dessutom med att stödja och informera cancerdrabbade barn och deras föräldrar, anhöriga, vårdpersonal, forskare, skolor och allmänheten om cancer hos barn.

Star for Life

Star for Life är ett unikt program för att förhindra spridningen av hiv bland unga människor i södra Afrika. Visionen är att inspirera unga människor att tro på sin framtid och sina drömmar och stödja dem i att leva ett liv utan aids. Organisationen startade 2005 och idag når man genom sina skolor mer än 72 000 ungdomar och deras familjer i Sydafrika, Namibia och Sri Lanka.

SOS Barnbyar

SOS Barnbyar hjälper varje år hundratusentals barn över hela världen att få växa upp i en familj, omgiven av kärleksfulla vuxna. Arbetet bygger på långsiktighet - att hjälpa föräldralösa barn tills de är redo att stå på egna ben. Idag driver man barnbyar i 132 länder där föräldralösa eller övergivna barn kan få ett nytt hem.

Rosa Bandet/Cancerfonden

Cancerfonden vill bekämpa bröstcancer, något som varje år drabbar cirka 7 000 kvinnor. Antalet bröstcancerdiagnoser i Sverige ökar, men samtidigt blir de som överlever allt fler. Cancerfondens Rosa Bandet-kampanj bekämpar bröstcancer genom att finansiera forskning, sprida kunskap om sjukdomen och väcka opinion kring viktiga frågor.
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