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Neue Konzerthalle in Andermatt: Eröffnung durch Berliner Philharmoniker
[bookmark: _GoBack]
Am 16. Juni 2019 weihen die Berliner Philharmoniker die von Studio Seilern Architects entworfene neue Andermatt Konzerthalle ein. Das Eröffnungskonzert bildet den Auftakt für die hochkarätig besetzte erste Spielzeit des Hauses, die im Herbst mit drei Konzerten in Kooperation mit Lucerne Festival fortgesetzt wird. Das Programm des neuen Konzerthauses wird zusammengestellt von Andermatt Music unter Leitung eines Trios junger britischer Produzenten – Maximilian Fane, Roger Granville und Frankie Parham. 

Mit zwei Mozart-Symphonien und zwei Stücken von Schostakowitsch, gespielt von den Berliner Philharmonikern unter der Leitung von Constantinos Carydis, wird am 16. Juni 2019 die Konzerthalle in Andermatt eröffnet. Das neue Haus wurde vom Studio Seilern Architects konzipiert und von Andermatt Swiss Alps und BESIX, Belgien, erbaut. Der vor einem beeindruckenden Panorama errichtete Saal bietet mit 700 Sitzplätzen eine exklusive Atmosphäre und verfügt über eine flexible Bühne mit Raum für ein 75-köpfiges Orchester. Für die Akustik und das Saalkonzept zeichnen Kahle Acoustics und dUCKS scéno verantwortlich, die auch die Philharmonie de Paris gestaltet haben. 

Das Bergdorf Andermatt im Herzen der Schweizer Alpen verwandelt sich im Zuge eines umfangreichen Entwicklungsprojekts unter der Leitung von Andermatt Swiss Alps in eine Ganzjahres-Destination. Dabei entstanden bereits der neue Dorfplatz „Piazzo Gottardo“ mit der neuen Konzerthalle und neuen Hotels sowie attraktive Apartmenthäuser und Chalets.

Samih Sawiris, Verwaltungsratspräsident von Andermatt Swiss Alps, äußert sich erfreut über die neue Konzerthalle: „Ich habe klassische Musik schon immer geliebt. Eine meiner schönsten Erinnerungen ist meine Studienzeit in Berlin – damals wohnte ich 100 Meter von der Philharmonie entfernt und genoss Hunderte von Konzerten der Berliner Philharmoniker mit Herbert von Karajan. Unsere neue Konzerthalle, die Andermatt als Reiseziel einen enormen Schub verleihen wird, wird hoffentlich Gästen wie Einheimischen viel Freude bereiten.“ www.andermattmusic.com

Weitere Informationen zum Urlaub in der Schweiz gibt es im Internet unter MySwitzerland.com, der E-Mail-Adresse info@MySwitzerland.com oder unter der kostenfreien Rufnummer von Schweiz Tourismus mit persönlicher Beratung 00800 100 200 30.


Informationen an die Medien
Ein Keyvisual zu dieser Meldung sowie weitere Medienmitteilungen und Informationen finden Sie auf MySwitzerland.com/medien-de.
Weitere Bilder zur touristischen Schweiz stellen wir Ihnen auf www.Swiss-Image.ch zur Verfügung. 

Andermatt Music
Andermatt Music ist die neu gegründete Gesellschaft, die für das Programm der Andermatt Konzerthalle verantwortlich zeichnet. Die künstlerische Leitung liegt bei drei britischen Produzenten: Maximilian Fane, Roger Granville und Frankie Parham, Mitbegründer des New Generation Festival. Die Andermatt Konzerthalle ist das Juwel von Andermatt Reuss, zu dem sechs neue Vier- und Fünf-Sterne-Hotels sowie Apartmentgebäude und Chalets gehören. Das Fünf-Sterne-Luxushotel The Chedi Andermatt wurde im Dezember 2013 eröffnet. Das Radisson Blu Hotel Reussen nahm seinen Betrieb im Dezember 2018 auf. 

Christina Seilern 
Direktorin, Studio Seilern Architects 
Christina Seilern gründete 2006 das in London ansässige Kreativbüro Studio Seilern Architects. Mit ihrem einzigartigen Stil gestaltet sie Projekte ganz unterschiedlicher Typologien, Geografien und Größenordnungen – mit einer Herangehensweise, die vom kleinsten Detail bis hin zur generellen Raumplanung sorgfältig durchdacht ist. Ihre Arbeiten reichen von umfangreichen Stadtplanungsprojekten bis hin zu aufwendigen Einrichtungs- und Beleuchtungskonzepten sowohl in Schwellenländern als auch in Industrienationen.

Andermatt Swiss Alps AG 
Von der Vision zur Destination
Andermatt hat sich in den vergangenen Jahren zum ganzjährig beliebten Ferienort entwickelt: mit Apartmenthäusern, Hotels und Chalets, einem schottisch anmutenden 18-Loch-Golfplatz, und der SkiArena, die nicht nur das modernste Skigebiet der Schweiz ist, sondern auch das größte der Zentralschweiz – mit Pisten von Andermatt bis Sedrun und Disentis. www.andermatt-swissalps.ch

Weitere Auskünfte an die Medien erteilt:
Thomas Vetsch, District Manager Nord- und Ostdeutschland
Telefon 030 – 695 797 111, E-Mail: thomas.vetsch@switzerland.com, Twitter: @STMediaD

Schweiz Tourismus
Mendelssohnstraße 87, DE-60325 Frankfurt am Main, MySwitzerland.com
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