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Pressinformation från Skånemejerier
2009-08-31
Extra marknadstillägg från 1/9 och hela 2010

- Direkt till Skånes mjölkbönder
De skånska konsumenterna är nu med och bidrar till att mjölkbönderna i Skånemejerier kommer att få mer betalt under hela nästa år! Tack vare att försäljningen gått bättre än väntat under år 2009, kan de skånska mjölkbönderna kvittera ut ett extra marknadstillägg på 20 öre per kilo mjölk under år 2010.

· Det otroliga stöd vi fick i våras från våra konsumenter, har bidragit till att vi nu fått tillbaka de affärer som vi förlorade. Vi vill nu tacka våra konsumenter genom att berätta för dem att vår vinst går direkt tillbaka till våra bönder - och att det därmed har betydelse när de väljer närproducerade livsmedel. 20 öre är dock fortfarande för litet pengar för att våra mjölkbönder ska få lönsamhet i sin produktion, men det här är ändå ett mycket viktigt steg i rätt riktning, betonar Skånemejeriers vd Björn Sederblad.

Säsongspris i somras

Redan i somras höjde Skånemejeriers styrelse betalningen till bönderna med 20 öre – och vid fredagens möte beslutades att den summan ska permanentas under hela nästa år. Tillägget är således kopplat till hur försäljningen går och kallas för marknadstillägg.

· Vi vill på ett tydligt sätt markera, för både konsumenterna, handeln samt våra mjölkbönder, att det har stor betydelse om vi får marknaden med oss i det vi gör. Det förtroende vi nu har fått har gett oss självförtroende att våga satsa och rusta oss för framtiden. Vi är stolta över vårt varumärke Skånemejerier och kommer att vara lyhörda inför våra konsumenters önskemål, fortsätter Björn Sederblad.

Svenska Mjölkbönder upplever den värsta ekonomiska krisen på många år och branschorganisationen Svensk Mjölk är oroad för böndernas framtid. 

Cirka 625 mjölkbönder arbetar för Skånemejerier och i de tre mejerierna sysselsätts mer än 600 anställda.

· I vårt mejeri i Malmö har vi fler än 200 anställda - och det känns nu bra att vi slipper varsla de 25 anställda som vi aviserade i våras. Nu har det till och med gått så bra att vi faktiskt istället kunnat nyanställa ett antal medarbetare i vårt företag, berättar Björn Sederblad.

För ytterligare information, var vänlig kontakta: 

Björn Sederblad, mobil: 070-687 57 94

Anders Olsson, mobil; 0705-35 69 17

Skånemejerier är det nära hälsomejeriet med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot ca 360 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo, ProViva och Allerum. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 628 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kronor och har ca 600 anställda.
