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All you need is love. 
Det är titeln på Ardy Strüwers färgstarka skapelse som är ett av totalt åtta unika påskägg som nu står utställda i Sollentuna Centrum i Stockholm. Strüwers ägg fick också det absolut första auktionsbudet via Bukowskis Market: 6.400 kronor. Men summan lär inte stanna där. Äggen är mycket värdefulla och ju högre bud, desto större intäkter till ActionAid som hjälper kvinnor i fattiga länder att köpa kycklingkullar för uppfödning.

Värdefulla ägg ger välkommen hjälp

Utställningen Måla ett ägg, kläck en kyckling är nu formellt öppnad och pågår under påsken ända fram till den 18 april. Under samma period pågår också auktionen av de spektakulära påskäggen via Internet. Alla pengar som budgivningen inbringar går oavkortat till ActionAids hjälparbete. 

· Det här är helt underbara ägg och ett fantastiskt sätt att hjälpa, tycker Lovisa Ulfsparre, ansvarig för givarrelationer på ActionAid. Att ge möjlighet för en kvinna att föda upp egna kycklingar innebär att en hel familjs situation kan förbättras avsevärt på bara några månader.

Varje ägg är 75 cm högt och utskuret ur ett massivt frigolitblock. Men med detta slutar likheterna äggen emellan. De privatpersoner eller företag som ropar in ett ägg kan vara säkra på att både göra en viktig hjälpinsats och att få ett helt unikt konstverk, skapat av någon av Sveriges mest kreativa konstnärer och designers.
· Det är de medverkande konstnärerna som är projektets hjältar, konstaterar Carl Isaksson, centrumchef på Sollentuna Centrum och ytterst ansvarig för initiativet. Det är deras tid och kreativitet som gör äggen till vackra och värdefulla konstobjekt, samtidigt som det visar att man kan hjälpa sina medmänniskor på nya och positiva sätt.
Medverkande kreatörer
Ardy Strüwer, Caroline af Ugglas, Lars Wallin, Lasse Åberg, Peter Wahlbeck, Ulrica Hydman Vallien, Elisabeth Ohlson Wallin och Birgitte Söndergaard. Se separat faktablad om konstverken.

För mer information om projektet kontakta mer än gärna:
* Katarina Holmström, projektansvarig & marknadschef på Sollentuna Centrum
    Telefon 08-623 33 73, e-post: katarina.holmstrom@steenstrom.com
* Jenny Wevill, insamlingsansvarig på ActionAid
   Telefon 08-615 55 50, e-post: jenny.wevill@actionaid.se
För praktiska frågor, intervjukoordination och bildmaterial, kontakta:
* Maria Carlunger, projektledare på kommunikationsbyrån Senti
   Telefon 0702-688 655, e-post: maria.carlunger@senti.se
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Nya Sollentuna Centrum är Sveriges första designorienterade köpcentrum, ett nytänkande centrum som inte bara är modernt och elegant 
utan också bekvämt och behagligt för alla sinnen, med plats för möten och egen tid, spännande butiker för inspiration, identitet och kvalitet.
 Sollentuna Centrum ägs och förvaltas av Steen & Ström AS, Skandinaviens ledande köpcentrumföretag med 42 köpcentrum i Sverige, Norge 
och Danmark, med en samlad köpcentrumomsättning på 39 miljarder SEK och 400 anställda. Läs mer på www.sollentunacentrum.se 
 

