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Quadrocopter-prylar lyfter Hobbex!

Hobbex, som är marknadsledande på radiostyrda produkter, har i år och under sommaren haft en stor försäljningsökning.

”Efterfrågan på de nya moderna Quadrocopters, eller Quadar, Drönare och Multicopters som de även kallas, är enorm.”, säger Roger Halvarsson, VD i Hobbex.
[bookmark: _GoBack]”Teknikutveckling har verkligen gått framåt i detta segment. Det är fantastiska produkter som är lätta att flyga, även för nybörjare, och man filmar med dem i HD-kvalitet. De finns i alla prislägen från 300 kronor upp till över 20.000 kronor”.

Hobbex, mest känt för den berömda ”Hobbex-katalogen”, har under de senaste åren genomgått stora förändringar, vilket har lett till ett starkare sortimentserbjudande, tydligare och modernare butikskoncept samt en bättre E-handel. 

”Kunderna gillar våra produkter. Både försäljning och lönsamhet förbättras nu kraftigt”, fortsätter Roger Halvarsson.

I sommar har Hobbex öppnat en ny butik i Gränby centrum i Uppsala och startat upp verksamhet i Finland, med en ny internetbutik.
Hobbex har nu internetbutiker i Sverige, Norge och Finland och har 10 fysiska butiker, inklusive en lagershop i Borås. 



För ytterligare information vänligen kontakta: 
Roger Halvarsson, VD
roger.halvarsson@hobbex.se
Telefon: +46 76 8789998




Allmänt om Hobbex

Hobbex, känt för den berömda ”Hobbex-katalogen”, grundades 1961 och är marknadsledande inom ett antal produktområden, såsom Radiostyrt, Skytte, Hobbyprylar och Gadgets.
Hobbex finns med internetbutiker i Sverige, Norge och nu även i Finland. Man har dessutom fysiska butiker på tio orter i Sverige. Huvudkontor och centrallager är beläget i Borås. Där finns även en lagershop med nästan hela Web-sortimentet tillgängligt för direktförsäljning.

Utöver E-handel i Sverige, Norge och Finland så har Hobbex för närvarande fysiska butiker i Borås (Lagershop vid centrallagret), Gävle (Valbo Köpcentrum), Göteborg (Nordstan), Kalmar (Giraffen), Malmö (Burlöv Center), Stockholm (Skärholmen Centrum), Stockholm (Stinsen Köpcentrum), Strömstad (Nordby Shopping Center), Sundsvall (Birsta City) och Uppsala (Gränby Centrum).
