



Udsolgt af kombi-billetten til SPOT/NorthSide

Det er nu ikke længere muligt at købe fællesbilletten til de to aarhusianske festivaler

I oktober tog SPOT Festival og NorthSide Festival første skridt i et nyt samarbejde ved at sætte en fællesbillet i salg, der gav mulighed for at komme med til begge festivaler med rabat. Det tog publikum særdeles positivt imod, og efter at have solgt støt henover vinteren, eksploderede salget af billetten i marts måned, så vi nu kan melde udsolgt af denne billettype.

Efter lanceringen af den fælles billet har NorthSide og SPOT udvidet samarbejdet til at inkludere et økonomisk bidrag fra NorthSide på en kvart million, der skal hjælpe med til at sikre, at SPOT også fremover kan arbejde med udviklingen af dansk musik.

- Vi er meget glade for dette tilskud, der konkret støtter op om vores arbejde – og det er vel også et eksemplarisk billede på, at i vores branche kan de store nogle gange hjælpe de mindre, udtaler Gunnar K. Madsen, leder af SPOT.

SPOT har gennem en årrække opbygget en unik platform for danske musikere på tværs af alle rytmiske genrer og stilarter, og det er et arbejde, man hos NorthSide har nydt godt af siden premieren i 2010. Navne som Nephew, Kashmir, Tina Dickow, Turboweekend, Oh Land og When Saints Go Machine har alle spillet på SPOT på et tidligt tidspunkt i deres karriere, og den type karriereudvikling er essentiel for den danske musikscene.

- Hos NorthSide er bæredygtighed en af vores kerneværdier, og skal vi blive ved med at kunne sætte danske navne på programmet, er det vigtigt, at der bliver lavet udviklingsarbejde med dansk musik. SPOT har formået at skabe en stærk platform, hvor dansk musik bliver præsenteret i et internationalt forum, hvilket gør dem til en særdeles vigtig brik på musikscenen. Vi synes, SPOT udfører et uundværligt stykke arbejde både for den spirende undergrund og de mere etablerede navne, der gerne vil ud med deres musik i udlandet, og det vil vi gerne bakke op omkring. Vi er stolte af at holde til i samme by som SPOT, og derfor har vi i år valgt at målrette en vigtig del af vores marketingsindsats mod SPOT, hvor vi både kan være med til at gøre en forskel og samtidig komme i kontakt med et meget musikinteresseret publikum, udtaler John Fogde, talsmand for NorthSide Festival.

[bookmark: _GoBack]Men selvom kombi-billetterne er væk, så er der fortsat mulighed for at købe NorthSide-billetter med rabat. Prisen for en tredagsbillet til NorthSide er 1.095,- kroner frem til 1. april, så der er 300 kroner at spare, hvis man er hurtig.

Programmet for NorthSide 2012: The Asteroids Galaxy Tour, Bat For Lashes, Bombay Bicycle Club, Choir of Young Believers, Dúné, Eagles of Death Metal, Emeli Sandé, Freja Loeb, Garbage, The Gaslight Anthem, The Hives, James Blake, Justice, Kasabian , Kashmir, The Kooks, Little Dragon, Lukas Graham, Malk De Koijn, Miles Kane, Mumford & Sons, Noah & The Whale, Marina and the Diamonds, Noel Gallagher’s High Flying Birds, Oh Land, Snow Patrol, The Stone Roses, Turboweekend, When Saints Go Machine og The xx .




NorthSide Festival 2012 afvikles i dagene 15.-17. juni, og billetter kan købes på Northside.dk eller via Billetlugen.dk. Vær opmærksom på, at billetprisen stiger 1. april 2012.

Besøg NorthSide.dk eller facebook.com/northsidefestival for mere information om NorthSide Festival 2012.
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