PRESSINBJUDAN: SENGÅNGARPARET ANNIKA OCH TALLINA FLYTTAR IHOP
Nu är det inflyttningsdags i det nybyggda hägnet i Universeums regnskog! På onsdag 10 juni får sengångarna Annika och Tallina upptäcka sitt nya hem för första gången. Det blir också första gången som Universeums gäster kan se Annika.
– Det känns jättefint och spännande att ha Annika här och att Tallina nu får en partner, och av rätt art denna gång. Man har hoppats på att Tallina ska få ungar i över 20 år, men det är ju först nu som det faktiskt blir möjligt. Både Tallinas och Annikas livshistorier är smått osannolika, och nu hoppas vi på en lycklig fortsättning, säger Jan Westin.

Pressvisning
Annika och Tallina släpps ut i det nya hägnet på onsdag 10 juni kl 14.30. Zoolog Jan Westin samt djurvårdarna Daniel Iglesias och Josh Randle finns tillgängliga för intervjuer och visning.
Vid intresse att delta under pressvisningen, anmäl dig gärna till Charlotte Mansfield på 031–335 64 95 eller charlotte.mansfield@universeum.se.

Sengångarhanen Annikas väg till Universeum
Annika föddes våren 2011 på Wilhelma zoo i Stuttgart, Tyskland. Ungen könsbestämdes som hona och fick efter en tid flytta till den engelska djurparken Twycross zoo, som behövde en hona till sin hane. De två sengångarna gillade dock inte alls varandra och efter att ha röntgat Annika förstod man varför. ”Hon” var en hane, vilket bevisades av röntgenplåtarna. Sengångarhanar har nämligen inre testiklar, och det finns egentligen inte något sätt att bestämma kön på sengångare utan att röntga eller DNA-testa dem.
Så kom då Annika till Universeum den 30 maj, för att bilda par med honan Tallina. Han har suttit i karantän i en månad och är nu redo att sätta bo med Tallina och möta Universeums gäster i Regnskogen.
– I det nya hägnet, som precis är färdigbyggt, finns det rep att klättra i och träd med trevliga liggplatser som sengångare gillar. Träden blir högsta punkten i vår stora regnskog. Sengångare tycker nämligen om att vara högt upp och blicka ut över djungeln, berättar Jan Westin.
Tallinas historia
Tallina har bott på Universeum sedan maj 2012. Hon kom från Dyreparken i Norge tillsammans med hanen Terje, hennes partner sedan 20 år. Efter en tid misstänktes att de två sengångarna var av olika art. Djuren röntgades och det visade sig att Terje hade fem och Tallina sju halskotor. Terje var alltså av arten Hoffmans tvåtåiga sengångare (som har 5-6 halskotor) och Tallina av arten Linnés sengångare (6-8 halskotor). En DNA-analys verifierade detta.
Det visade sig också att Terje var den enda hanen av sin art i Europa. Eftersom Skansen-Akvariet hade två Hoffman-honor fick Terje flytta dit sommaren 2013. I mitten av januari 2015 födde den ena av Skansen-Akvariets honor tvillingar. I samband med detta fann den europeiska stambokföraren av sengångare en ”ledig” hane till Tallina, som hade blivit ensam kvar på Universeum när Terje flyttade.


Vikarierande småfåglar
Enligt planen skulle tukanparet Big George och Georgina också flytta in i det nya hägnet på onsdag. Nu har de dock börjat förbereda en holk i sitt nuvarande hägn, vilket kan betyda att de är på gång att lägga ägg.
Vi är naturligtvis oerhört glada över att tukanerna trivs så bra här att de förbereder sig för att häcka. Sen kan vi ju tycka att det hade varit lämpligt om de hade väntat några dagar tills de installerats i det nya hägnet, men nu blev det inte så, säger Jan Westin.
För att inte störa Big George och Georgina, så får de stanna kvar där de är. Istället flyttar ett antal mindre regnskogsfåglar in tillsammans med sengångarna.
– Småfåglarna får agera vikarier i det nya hägnet till dess att Big George och Georgina är redo för att flytta. Ingen vet hur länge det dröjer. De är båda ganska unga och definitivt oerfarna, så det är på inget sätt givet att det blir ungar denna gång.
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Mer information

Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Jan Westin, vetenskaplig ledare och zoolog
Telefon: 031–335 64 01
E-post: jan-westin@universeum.se
Charlotte Mansfield, kommunikatör
Telefon: 031–335 64 95
E-post: charlotte.mansfield@universeum.se
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