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Säästöpankkiryhmä uudistuu ja hakee toimilupaa yhteenliittymälle
Säästöpankit ovat päättäneet tiivistää yhteistyötään. Pankkien hallintoelimet tekivät päätöksensä marraskuun aikana. Seuraavaksi Säästöpankkiryhmä hakee tiiviimmälle rakenteelleen toimilupaa Finanssivalvonnalta. Tavoitteena on aloittaa entistä vahvempana pankkiryhmänä vuoden 2015 alussa.

Uuden Säästöpankkiryhmän muodostaa 25 taloudellisesti vahvaa, paikallista ja itsenäistä Säästöpankkia. Uudistus luo ryhmälle entistä paremmat edellytykset haastaa kilpailijat ja kasvaa strategiansa mukaisesti. Säästöpankit rakentavat yhteenliittymän, joka nojaa Säästöpankkien vahvuuksiin – paikallisuuteen, itsenäiseen ja nopeaan päätöksentekoon sekä parhaaseen henkilökohtaiseen palveluun.
”Yhteenliittymä valvoo ja ohjaa Säästöpankkiryhmän maksuvalmiutta ja vakavaraisuutta, mutta ei puutu Säästöpankkien paikalliseen asiakasliiketoimintaan. Yhteenliittymästämme tuleekin itsenäisten Säästöpankkien muodostama yhteenliittymä, ei keskusjohtoista konsernia”, painottaa Säästöpankkiliiton toimitusjohtaja Pasi Kämäri.
”Valitsemamme toimintamalli takaa mahdollisimman suuren iskukyvyn finanssialan sääntelyn muuttuessa.  Asiakkaillemme uudistus merkitsee kouriintuntuvia etuja: edullisempia lainoja, parempia talletuskorkoja ja huippuluokan palveluja mm. taloudenhallintaan”, Kämäri toteaa.
”Ensi vuoden aikana vahvistamme asemiamme raha- ja pääomamarkkinoilla. Ryhmämme on jo nyt taloudellisesti vankalla pohjalla. Yhdistämällä voimamme nousemme entistä merkittävämmäksi finanssialan vaikuttajaksi”, Kämäri sanoo.
”Uudistuksen suurin etu on, että jokainen Säästöpankki saavuttaa ison toimijan edut. Viranomaisten ja sijoittajien näkökulmasta ryhmästä tulee yksi kokonaisuus, jolla on yksi vakavaraisuus ja yksi maksuvalmius. Näin vapautamme omat pääomat ja likviditeetin täysimääräisesti asiakkaitamme palvelevaan toimintaan.”

Muutoksen yhteydessä Säästöpankkiliitto muuttuu ryhmän keskusyhteisöksi. Päätökset keskusyhteisöstä tehtäneen liiton ylimääräisessä kokouksessa tammikuussa 2014.
”191-vuotias Säästöpankkiryhmä on Suomen vanhin pankkiryhmä ja aikoo jatkaa pankkitoimintaa vähintään 200 vuotta eteenpäin. Aiomme olla tulevaisuudessakin paras mahdollinen pankkikumppani suomalaisille asiakkaille”, Kämäri sanoo.
Uudistuvan ryhmän muodostavat (suuruusjärjestyksessä taseen mukaan 9/2013, miljoonaa euroa):

1. Säästöpankki Optia

1 164,6

2. Liedon Säästöpankki

   796,8

3. Aito Säästöpankki

   612,9

4. Nooa Säästöpankki

   595,4

5. Länsi-Uudenmaan Säästöpankki
   589,4

6. Lammin Säästöpankki
   421,1

7. Someron Säästöpankki
   388,6

8. Huittisten Säästöpankki
   346,5

9. Närpes Sparbank

   258,4

10. Helmi Säästöpankki

   247,6

11. Avain Säästöpankki

   234,7

12. Eurajoen Säästöpankki
   200,2

13. Säästöpankki Sinetti

   195,1

14. Kvevlax Sparbank

   159,2

15. Kalannin Säästöpankki
   156,1

16. Ekenäs Sparbank

   147,8

17. Mietoisten Säästöpankki
   133,0

18. Ylihärmän Säästöpankki
   129,9

19. Myrskylän Säästöpankki
   129,3

20. Sysmän Säästöpankki
     83,6

21. Kristinestads Sparbank
     80,7

22. Suomenniemen Säästöpankki
     75,1

23. Pyhärannan Säästöpankki
     39,8

24. Yttermark Sparbank

     33,3

25. Kiikoisten Säästöpankki
     23,0

Säästöpankkiryhmä yhteensä
7 242,1

Lisätietoja antaa Säästöpankkiliiton toimitusjohtaja Pasi Kämäri; puh. (09) 5480 5240, 0500 688 222, pasi.kamari@saastopankki.fi.
Säästöpankkiryhmään kuuluu tällä hetkellä 30 Säästöpankkia ja keskusjärjestö Säästöpankkiliitto. Omia konttoreita on 200, ja yhteistyön kautta asiakkailla on käytettävissään yhteensä lähes 400 konttoria, 200 palvelu- ja maksuautomaattia ja kaikki Suomen käteisautomaatit. Säästöpankkien päämääränä on edistää säästämistä ja asiakkaiden taloudellista hyvinvointia. Palvelun perusperiaatteita ovat asiakasläheisyys ja paikallisuus. Tavoitteena on jatkuva, kannattava kasvu ja vakavaraisuuden pitäminen turvatulla tasolla. Vuonna 2012 liikevoittoa kertyi 67,1 miljoonaa euroa, vakavaraisuus oli 22,1 % ja asiakasmäärä 588 500. www.saastopankki.fi

