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Ny kommunikationsdirektör på LKAB

Frank Hojem har utsetts till ny kommunikationsdirektör i LKAB-koncernen. Han tillträder sin nya tjänst 1 september med placering vid huvudkontoret i Luleå. 

Han kommer närmast från tjänsten som ansvarig för LKAB:s samhällskontakter.
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– LKAB är ett internationellt företag och Europas största järnmalmsproducent. Vi är i stark tillväxt och i denna typ av moderna och innovativa företag är kommunikation en nyckelaktivitet och av stor strategisk vikt. Frank Hojem att bidra starkt till det i rollen som kommunikationsdirektör, säger Lars-Eric Aaro, vd och koncernchef på LKAB.
– Jag ser fram emot att utveckla LKAB:s varumärke och att tydligare berätta om vår miljö- och samhällsnytta. Vårt mål är att LKAB ska vara en ansvarstagande, engagerad och nytänkande koncern. LKAB och gruvnäringen är under stark förändring och tillväxt vilket ställer nya krav på vår kommunikation, säger Frank Hojem.
Frank Hojem har tidigare bland annat arbetat på regeringskansliet som stabschef på näringsdepartementet. Där var han bland annat ansvarig för regeringens gruv- och mineralpolitik. Frank Hojem är gift, född i Kiruna och uppväxt i Luleå. 

Lars-Eric Aaro och Frank Hojem finns tillgängliga i Kiruna under fredagen för kommentarer.
Kontakt:
Lars-Eric Aaro, vd och koncernchef, +46 920 381 06
[bookmark: xxHeadline]Frank Hojem, kommunikationsdirektör, +46 920 380 70
Luossavaara- 
Kiirunavaara AB (publ)
Box 952
971 28 Luleå
Varvsgatan 45

www.lkab.com

LKAB bryter och förädlar Norrbottens unika järnmalm för den globala stålmarknaden. Koncernen omsätter cirka 30 miljarder kronor per år och rymmer även industrimineraler, borrsystem, tågtransporter, berg-, och verkstadstjänster, sprängmedels- och fastighetsbolag. LKAB har drygt 4 000 anställda i 14 länder. Tillsammans gör vi världens mest klimatsmarta järnmalmsprodukt, LKAB Green Pellets.
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