15-års jubileum för Venture Cup Syd
Ny omgång med Venture Cup!

I år fyller entreprenörstävlingen Venture Cup Syd hela 15 år. Tävlingsprocessen för vårens omgång har precis öppnat, med nya deadlines och nya spännande affärsidéer på väg in. 

Venture Cup genomför varje år en rikstäckande idétävling som med tiden vuxit till världens största i sitt slag. Historien om Venture Cup tog sin början i Region Väst i Göteborg år 1998, två år senare startades Venture Cup Öresund som sedan blev Venture Cup Syd och Venture Cup Danmark. 

Idag finns Venture Cup i fyra regioner i Sverige, och kan med mer än 15 år i ryggsäcken skryta om en genomarbetad tävlingsprocess med över 26 000 deltagande entreprenörer, alumner som årligen omsätter mer än 1.500 MSEK och sysselsätter fler än 1.300 anställda. Venture Cup Syd har många spännande alumner att vara stolta över, bl.a. Hövding, Scalado och Speximo.

Tävlingsprocessen består idag av tre tävlingsmoment, Affärsidé, Pitch och Affärsplan, där syftet är att få människor att våga testa sina idéer och på sikt starta företag. Genom att vara med har deltagarna inte bara chans att vinna prispengar, få tillgång till gediget nätverk samt medial uppmärksamhet - alla som är med och skickar in sin idé i något av tävlingsmomenten erhåller nämligen skriftlig feedback från experter i den regionala jurygruppen. 

Feedbacken är till för att hjälpa deltagarna att tänka till, iterera och vidareutveckla sina idéer och fortsätta testa dem mot marknaden. Venture Cup Syds jury består av ca 50 personer som med olika expertkunskaper hjälper, stöttar och peppar de inkomna bidragen framåt. Detta gäng ställer upp ideellt med tid, kunskap och erfarenhet för att hjälpa morgondagens entreprenörer i det allra tidigaste idéskedet. Förutom feedbacken lockar troligtvis även prispotten på 260 000 kr som fördelas ut mellan tävlingens olika moment och tävlingskategorier. 

”Tävlingen går en gång på hösten och en gång på våren, och det är alltid lika roligt att köra igång igen. Den 10 juni har vi en Sverigefinal att se fram emot i Stockholm där alla regioner från hösten och vårens tävlingsomgång tävlar mot varandra.”, säger Jenny Sandberg projektledare på 

Venture Cup Syd.

Innan dess är det deadline den 3 mars för Moment Affärsidé och Moment Pitch. Den 7 april är det deadline för Moment Affärsplan som är sammankopplad med Regionfinalen, vilken sker i maj månad.

Frågor?
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Venture Cup är Sveriges ledande tävling för de som vill utveckla sin affärsidé till ett framgångsrikt affärskoncept och starta företag. Venture Cup genomför varje år två rikstäckande tävlingar för entreprenörer med syfte att hjälpa med utveckla sin affärsidé och starta företag. Venture Cup är en ideell organisation som bildades i Sverige 1998 av McKinsey & Company och finns idag i hela Norden. Organisationen stöds av Sveriges samtliga stora högskolor och universitet och drivs i samarbete med näringsliv och offentlig sektor. Via en genomtänkt process med handledning och feedback från experter, utbildningar och workshops inspireras och stöttas människor att utveckla sina idéer till framtidens växande tillväxtföretag. Hittills har över 13 000 affärsidéer processats i tävlingen och av dessa har ca 30 procent utvecklats till företag. www.venturecup.se

