Varm januar med americana, folkrock og nye sangerinder i Ideal Bar

Snart er det nye år over os, og i årets første måned er der rig mulighed for at komme til koncerter, der varmer i en kold januar. Det sker når folkbandet Petrus Kapell, den debuterende sangerinde med de rå melodier, Jørck, samt pianisten og sangskriveren Anna Rosenkilde efter tur byder indenfor i Ideal Bar med tilhørende opvarmningsbands.

Petrus Kapell + support: The Great Dictators / 17. januar
Petrus Kapell er centreret omkring sanger og sangskriveren Per Løkkegaard, men veksler i størrelse alt efter om Løkkegaard spiller solokoncerter eller orkesterkoncerter med et kollektiv af venner fordelt på blandt andet xylofoner, klarinetter, mundharpe og klaver. 
Bandet debuterede i 2010 med instrumentalalbummet A Call for Silence og fulgte op i efteråret 2012 med albummet Farup pt. I & II, der er optaget i Løkkegaards barndomshjem i den lille jyske landsby Farup. Lyt blandt andet til “Writing Letters” og “I Will Carry Your Weight”.
Som opvarmning medbringer Petrus Kapell det københavnske folkrock-band The Great Dictators. Bandets lyd indeholder en blanding af americana-varme og nordisk melankoli med en dyb vokal i front, lidt a la Tindersticks og The National. Hør blandt andet singlen “One of Us”.
Læs mere og køb billet til koncerten med Petrus Kapell i Ideal Bar.

Jørck + support: Gottschalk (+ gæstesolist Steffen Westmark) / 24. januar

Den unge sangerinde Trine Jørck har netop udgivet debutalbummet Sustainable Dream på sit eget selskab. Albummet er blevet til i samarbejde med musiker og producer Torben Guldager. Her udforsker Jørck grænselandet mellem det atmosfæriske og drømmende, og det rå og støvede. På Ideal Bar går Jørck på scenen sammen med sit band og lader de fængende bluesrockede melodier, som “Fear Your Heart”, fylde lokalet.

Til koncerten på Ideal Bar får Jørck fornemt besøg på scenen af Steffen Westmark, der er kendt som forsanger i The Blue Van. Samarbejdet opstod efter at Jørck i efteråret 2012 spillede et par supportjobs for The Blue Van.

Aftenens support leveres af en anden ung, interessant sangerinde og sangskriver, nemlig Gottschalk alias Maria Gottschalk med band. Sammen spiller Gottschalk en blanding af himmelstræbende pop og tilbagelænet rock. I maj udgav bandet deres debut-ep Let the Sun Shine on Me This Time med singlen af samme navn. 
Læs mere og køb billet til koncerten med Jørck i Ideal Bar.

Anna Rosenkilde + support: Kristian Harting (DreamJockey) / 31. januar
Den unge, talentfulde singer/songwriter Anna Rosenkilde udgav i foråret sit første fuldlængdealbum, White Woods. I Anna Rosenkildes musikalske verden bevæger de skæve klaverballader og forførende melodier sig på kanten mellem drøm og virkelighed. Hør bl.a. nummeret “Amaranth”.

White Woods er blevet rost af anmelderne, og Gaffa kaldte det: ”En fortryllende albumdebut.” Albummet er skrevet og produceret af sangerinden selv, der også spiller de fleste instrumenter. Torsdag den 31. januar kan hun opleves live i Ideal Bar.

Med sig har hun som opvarmning Kristian Harting, der er kendt som den ene halvdel af duoen DreamJockey, som også indeholder Mads Beldring. Harting er singer/songwriter med inspiration fra både triphop og sufi-musik, men musikken centreres om tekster med indhold og Hartings stemme og guitarspil. Senere i 2013 udgiver han sin solodebut.
Læs mere og køb billet til koncerten med Anna Rosenkilde i Ideal Bar.
