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Pressinformation från Sollentuna Kommun 2008-10-23
Idrottshallen i Silverdal – kommunen har beslutat att bygga enligt ursprungsplanen
Behovet av en ny idrottshall i Silverdal har varit akut en längre tid. Beslutet om att bygga en ny anläggning fattades redan i maj 2007, men arbetet har dragit ut på tiden. En alternativ plats för hallen har diskuterats, men kommunen har nu fattat beslut att bygga på den först tänkta platsen. Idrottshallen beräknas stå klar hösten 2009.
 Det är glädjande att arbetet med den nya hallen nu kan komma igång, säger Lennart Gabrielsson, ordförande i plan- och fastighetsutskottet. Att vi följer den ursprungliga planen medför att både tidplan och ekonomi kan hållas.  
Med en ny idrottshall i Silverdal får invånarna och skolorna i den södra kommundelen bättre möjligheter till idrott i en fullstor hall med måtten 22 x 42 meter, vilket krävs för att sporter som innebandy, volley, basket m.m. ska kunna spelas. 
Entreprenören Skanska, med vilken kommunen skrev avtal redan i maj i år, har undersökt möjligheterna att flytta hallen till en alternativ plats, men undersökningar visar att detta skulle innebära både förseningar och ökade kostnader. Genom avtalet med Skanska kan hallen färdigställas snabbt.
Kontaktpersoner:
Lennart Gabrielsson (fp), kommunalråd och ordförande i plan- och fastighetsutskottet, tel. 070-543 51 22
Benkt Kullgard (m), ordförande i kultur- och fritidsnämnden, tel. 073-915 10 15
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