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Luk dine vinduer efter 2 timer!
Når forårssolen kommer frem, ses det tydeligt om vinduesmalingen er skallet og kittet har løsnet sig. Vinduerne spejler husets sjæl, derfor skal de vedligeholdes for at kunne give det rette helhedsindtryk af dit hus. Med den nye Pinotex Dør- og Vinduesmaling kan du nemt spare både tid og penge. Den kortere tørretid gør renoveringen til en leg. Allerede efter 2 timer kan du lukke vinduet eller døren.
Det kan en gang i mellem være svært at vælge mellem udskiftning og renovering. En grundregel er, at gamle vinduer, der stadig virker, er værd at vedligeholde. For at få dem til at holde længere skal du beskytte træet mod vejrets påvirkning.
Du kan allerede lukke døren eller vinduet efter 2 timer.
Med den nye Pinotex Dør- og Vinduesmaling har Pinotex skabt noget, utallige malere længe har ventet på. En maling, der gør det muligt at lukke døre og vinduer allerede efter 2 timer, afhængigt af hvor mange lag maling der påføres.
Pinotex Dør- og Vinduesmaling er en vandbaseret hurtigttørrende halvblank maling til døre, havemøbler og vinduer, udvendigt, indvendigt og i falserne. Dør- og vinduesmalingen er specielt tilpasset for at yde maskimal beskyttelse på vinduets plane udvendige flader, glaslister, kanter og i hjørner.

Farvevalg ved vinduer og døre
Malingen skal ikke kun beskytte mod vejr og vind, også farven er vigtig. Både døre og vinduer spiller en vigtig rolle for husets helhedsindtryk. Ann-Charlotte Linde, der arbejder globalt for Akzo Nobel, er eksperten, der tager sig af farvevalget til bl.a. udendørsmaling. "Det er en god idé at fremhæve hovedindgangen ved at male indgangsdøren i en særlig farve, der matcher farven på vinduer og facade".
Pinotex Dør- og Vinduesmaling fås hos Sadolin Farveland og i udvalgte byggemarkeder.
	Vejledende udsalgspris inkl. moms
Pinotex Dør- og Vinduesmaling: 1 L – 329 Kr / 2,5 L – 569 Kr
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For mere information kontaktes

Akzo Nobel Deco A/S

Telefon +45 3269 8175

Claus Sande Hansen, Marketingchef

claus.hansen@akzonobel.com
Pinotex er oprindeligt et dansk varemærke, som i dag ejes af verdens største malingsproducent Akzo Nobel. Sortimentet er omfattende og består af et antal

dækkende og transparente træbeskyttelser og olier. Akzo Nobel er verdens største malingsproducent og en førende producent af specialkemikalier, byggelim og limsystemer. Vi forsyner virksomheder og forbrugere verden over med innovative produkter og vi brænder for at udvikle holdbare og bæredygtige løsninger for vore kunder. Blandt vore velkendte varemærker findes Sadolin, Pinotex, Nordsjö, Hammerite, Eka, International, Dulux og Sikkens. Vi er et Global Fortune 500-selskab og nævnes fortsat som en af de førende virksomheder indenfor bæredygtig udvikling. Med hovedkontor i Amsterdam, Holland, er vi repræsenteret i mere end 80 lande, hvor vore 55 000 engagerede medarbejdere leverer Tomorrow's Answers Today™. Læs mere om Pinotex på www.Pinotex.dk
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