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Garmin® Rino® 650 Nordic
Jakt- och kommunikationsradio med GPS

Garmin presenterar nu Rino® 650 Nordic – en handburen jakt- och kommunikationsradio integrerad med GPS och kartfunktion. Med en kraftfull 5 watts 155MHz kommunikationsradio har Rino 650 Nordic utvecklats till en vattentät enhet med en 2.6 tums pekskärm i färg som kan visa alla Garmins detaljerade kartor och som är full av smarta funktioner som är superenkla att hantera. Rino 650 Nordic har dessutom Bluetooth.

– Oavsett om du är en jägare som tillbringar många timmar ute i skogen, en skidpatrull som söker av terräng i fjällen eller en person som helt enkelt älskar att vara ute i naturen och behöver en kommunikationsradio och GPS, har Rino 650 Nordic det du behöver, säger Dan Bartell, försäljningschef på Garmin International.
 – Att kunna se var kamraterna i din jaktgrupp är hela tiden och att kunna kommunicera fritt med dem bidrar till en säkerhet som är svår att få utan en Rino i sin hand.

Se dina vänner: Rinos unika möjlighet att rapportera sin position gör att du kan skicka din exakta position till andra Rino användare så att de kan se dig på sin kartsida. Och efter att ha parat ihop enheterna kan du begära positionen från dina vänner även i situationer där de inte har möjlighet att själva kommunicera. Du kan också skicka textmeddelanden från din enhet till andra Rino-användare i ditt område – perfekt när det blåser och väsnas, eller om du inte vill störa djurlivet. Rino tidsanger och registrerar notiser som du får från olika kontakter för senare granskning eller vidarebefordran. Med en fantastisk ljudprestanda kan du även kommunicera med alla andra konventionella 155MHz radio i området och eftersom den är kompatibel med Bluetooth kan du dessutom kommunicera när du har hörselskydd på. Rino använder sig av alla svenska och norska jaktradiofrekvenser med tillhörande pilottoner. Om du bara vill att ditt egna jaktlag skall kunna höra dig väljer du att använda Voice Scramble (röstförvrängning). Rino är ett perfekt verktyg när du vill hålla koll på ditt jaktlag, din vandringspartner, familj eller vänner. Den kan också vara mycket användbar vid nödsituationer.

Slå på enheten och stick i väg: Rino har en högkänslig GPS-mottagare med HotFix ®, som snabbt får satellitmottagning och behåller den även i svåra förhållanden. Den 3-axliga tiltkompenserade kompassen ser till att du snabbt hittar rätt kurs och den barometriska höjdmätaren presenterar din höjd. Med olika profiler såsom Marin, Outdoor och Bil, för att nämna några så kan Rino anpassas för att matcha vilken aktivitet som helst som du önskar utföra.  För att se Rino ”in action”, besök www.garmin.com/Rino

Detaljerad karta: Rino 650 Nordic kommer förladdad med en grundkarta över hela världen. Enheten har plats för minneskort samt ett inbyggt minne på hela 1.7 GB och det är det enkelt att lägga till detaljerade topografiska kartor, sjökort eller vägkarta. Du kan även ladda ner satellitbilder med hjälp av programmet BirdsEye (prenumeration krävs). Dessutom är Rino 650 Nordic kompatibel mer Custom Maps, en fri programvara som omvandlar pappers- och elektroniska kartor till nedladdningsbara kartor för enheten.

Dela trådlöst: Med Rino 650 Nordic kan du dela med dig av dina waypoints, spår, rutter och cachar trådlöst till andra kompatibla Garmin GPS-enheter. Du kan också ansluta din Rino till din dator via USB och ladda ner BaseCamp™ (www.garmin.com/Basecamp) för att enkelt kunna visa, planera och organisera dina kartor (i 2D eller 3D), waypoints, rutter och spår.

Rino 650 Nordic beräknas finnas tillgänglig på den svenska marknaden i augusti 2012 till ett rekommenderat cirkapris av 4 495 kr. 






Om Garmin
Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.
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