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Stockholm 2010-03-31
Nu kommer iPhone-utmanarna!
Apples iPhone 3GS, den snabbaste och mest kraftfulla iPhone hittills, fortsätter att regera i toppen på operatören 3s försäljningslista för mars.

Frågan är bara hur länge, för nu kommer utmanarna, Bland månadens nykomlingar finns nämligen tre mobiler som bygger på Googles operativsystem Android. Den första Android-mobilen är HTCs hyllade Desire som går in på listan sjätte plats enbart baserat på en väldigt stark förhandsbokning. Den andra är Huaweis U8220 som också säljer starkt, bland annat tack vare Huaweis framgångar på marknaden för mobila bredbandsmodem.  Även Sony Ericssons Android-debut  X10 går in på listan enbart tack vare väldigt god förhandsbokning.
På listans fjärde plats finns Nokias extremt prisvärda 7230 som rusar in bland månadens mest sålda mobiler trots att den bara funnits en vecka i butikerna och visar alla tecken på att kunna bli en av årets verkliga storsäljare.

1. (1), iPhone
2. (2), 3 USB Modem Mobilt Bredband 
3. (4), Sony Ericsson W595
4. (ny), Nokia 7230
5. (3), Sony Ericsson T707
6. (5), Sony Ericsson C510
7.  (ny), HTC Desire
8. (ny), Huawei U8220
9.  (ny). Sony Ericsson Vivaz
10. (ny), Sony Ericsson X10
Den här topplistan visar försäljningen under den gångna månaden via 3s website, telesales, 40-talet egna 3butiker och närmare 1200 återförsäljare över hela landet. Siffran inom parentes är föregående månads placering.
Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder på våra mobiler finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ eller 
www.tre.se/marknadsmaterial  Användarnamn: press  Lösenord: press
För mer information var vänlig kontakta:
	Nicholas Högberg, vice VD
Mobil: +46 (0)735-333 190
E-post: nicholas.hogberg@tre.se
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 19 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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