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Pressmeddelande

V.I.P. kväll på Landskrona teater
12 april kl 19:00 är det V.I.P. kväll på Landskrona teater för Fritids- och Kulturmails prenumeranter. Kvällen bjuder på föreställningen Wear it like a crown med Cirkus Cirkör, lyxigt mingel och tävling.
För att visa förvaltningens uppskattning till alla de som prenumererar på dessa nyhetsmail ordnar man nu Fritids- och Kulturmails första V.I.P kväll. Inbjudan har gått ut till samtliga prenumeranter med ett erbjudande av teaterföreställning och mingel till ett pris av 50 kr per person. 

Mottagandet av erbjudandet var mycket gott och Landskrona teater blev mycket snart fullsatt. 

Under 2010 räknar förvaltningen med att ordna fler liknande tillställningar och evenemang för prenumeranterna. Bland annat planeras en lyxig kväll på Karlslundsbadet och ett antal andra erbjudanden och tävlingar. Mer information kommer löpande under året.
Fritids- och kulturmail
Fritids- och Kulturmail är nyhetsmail som skickas av Fritids- och Kulturförvaltningen i Landskrona. Kulturmail har funnits i drygt 7 år, medan Fritidsmail startade upp under 2009. Kulturmail skickas varje vecka till 1140 mottagare i Landskrona med omnejd, fritidsmail skickas vid evenemang till 219 prenumeranter. 
Fritids- och Kulturmail riktar sig inte enbart till förvaltningens evenemang, utan man tar även med privata organisationer och föreningars evenemang.

För att börja prenumerera på Fritids- eller kulturmail besöker man Landskrona.se eller fyller i anmälningskort som finns ute i Landskrona på förvaltningens olika anläggningar, tex bad, bibliotek och museum. 
Vid frågor kontakta
Tina Jönsson
Informatör; Fritids- och kulturförvaltningen
0709 47 05 73

Tina.jonsson2@landskrona.se
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