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Klart med höstens utbildningar vid Mittuniversitetet

110 utbildningsprogram startar i höst vid Mittuniversitetet. Färre program (10) än tidigare år ställs in på grund av för få sökande, varav nästan hälften är avancerade utbildningar på master- och magisternivå. Totalt kommer 500 fler att börja på program jämfört med förra hösten.
Antalet ansökningar till Mittuniversitetet har ökat stort i år, med över 40 %. Totalt kommer därför fler studenter än förra året att börja studera på Mittuniversitetet i höst. Men några program har trots det för få sökande för att utbildningen skall kunna genomföras. För flera av de inställda programmen erbjuds liknande studiealternativ.

– Att göra nollantag på ett program betyder inte att de läggs ner för gott, bara att de inte kommer att ges med start i höst, säger Margareta Lindhagen.

Trots det stora antalet sökande finns det fortfarande möjlighet att söka till höstens utbildningar. Via Studera.nu annonseras alla kurser och program som har platser kvar.


Frågor kan ställas till: 
Margareta Lindhagen, 063-16 54 02, 070-609 54 02, e-post: margareta.lindhagen@miun.se.

Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 15 000 studenter, 50 utbildningsprogram och cirka 750 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 
Mittuniversitetets forskning är profilerad i två tematiska områden: Näringsliv och tillväxt samt Livskvalitet och välfärd.
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