Challenge Denmark indgår stort titelsponsorat

Garmin Challenge Herning. Sådan skal det internationale triatlonstævne i den midtjyske by fremover omtales, efter at organisationen bag de danske stævner i Challenge Family serien har indgået et titelsponsorat med Garmin. 

Med i det nye store samarbejde er også titelsponsoratet til den olympiske distance der afholdes i den by, der af mange forbindes med indbegrebet af dansk triatlon, nemlig Fredericia. Stævnet der afholdes den 3. september og som indebærer en cykeltur over én af de to lillebæltsbroer, vil nu bære navnet Garmin Challenge Fredericia. 

Erik Mønster, Administrerende Direktør for Challenge Denmark som er organisationen bag de to stævner, er både stolt og glad over den nye aftale.

Garmin er en af de helt tunge drenge i sportsbranchen, og det at vi har indgået ikke bare et samarbejde, men et titelsponsorat med dem, er mildest talt ret fantastisk. Vi véd at de er professionelle og har et godt ry i branchen, så vi havde ingen skrupler ved at lade deres brand indgå i selve titlen på begge vores stævner, og give dem den medbestemmelse et titelsponsorat naturligvis giver. 

De mange danske og udenlandske triatleter, der allerede er tilmeldt enten Challenge Herning eller Challenge Fredericia – og i nogles tilfælde, begge stævner – vil også få glæde af det nye samarbejde. 

Ude på ruterne vil Garmin opstille Power Zones hvor atleterne vil blive mødt af Garmins aktivitetsteam, som skaber rammerne for en kæmpe folkefest for både atleter og tilskuere, fortæller Event Direktør ved Challenge Denmark, Claus Vesterby, og fortsætter

For os er Garmin ikke bare en titelsponsor. De er en stærk partner der gør en stor forskel for os og vores atleter, i og med de kender markedet og har sat sig ind i hvordan triatleter tænker og hvad der motiverer dem. 

Hos Garmin ser man frem til at blive en integreret del af det danske triatloneventyr, og glæder sig til at komme helt tæt på sporten hvor mange af deres kunder befinder sig.

Der er altid noget værdifuldt i at blive en del af sporten på en måde, hvor man er med der hvor det sker. Det har høj prioritet for os at kende brugerne af vores produkter, og et stærkt samarbejde med Challenge Denmark giver os netop muligheden for dette på et tidspunkt, hvor vi udkommer med et nyt multisports produkt – vores Garmin 935, udtaler Stefan Hemmingsen, Marketing Manager for Garmin Denmark. 

[bookmark: _GoBack]At Challenge Herning i år er udråbt til det officielle ETU Europamesterskab, har også haft indflydelse på beslutningen. 

Et EM er altid noget særligt. Både for deltagere, tilskuere og sponsorer. Der bliver lige skruet lidt på alle knapperne og set-uppet er med garanti større og mere professionelt. Det har selvfølgelig en enorm værdi for et samarbejde som det vi har indgået – selvom vi også glæder os til de følgende år hvor det ”bare” er Challenge Herning. Eller Garmin Challenge Herning, smiler Stefan Hemmingsen.  

Challenge Herning arrangeres i samarbejde med Sport Event Denmark, Herning Kommune og Dansk Triatlon Forbund. 

For mere information, kontakt
Event Director Operational
Mark Kromann
mk@racemakers.dk
+45 2216 7689
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