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KRONANS APOTEK OPTIMERAR VARUFÖRSÖRJNINGEN TILL SAMTLIGA APOTEK
I samarbete med Optilon centraliserar och automatiserar Kronans Apotek varuförsörjningen till alla sina apotek, vilket ger apotekspersonalen mer tid för kunderna. 
Med hjälp av Optilon optimerar Kronans Apotek varuförsörjningen till samtliga sina apotek. Varuförsörjningsprocessen har centraliserats samt automatiserats och lagerparametrar samt påfyllnadsorder beräknas dagligen. I apotekskedjan ingår över 300 apotek som alla ligger geografiskt utspridda över landet, från Kiruna till Trelleborg. Förändringen omfattar hela sortimentet på alla apotek och har resulterat i sänkt lagervärde, ökad servicegrad och mer frigjord tid för apotekspersonalen..
”Vår målsättning var att öka servicegraden med 1,5 procent enheter. Vi valde Optilon som samarbetspartner eftersom att de kunde erbjuda en lösning med marknadens mest avancerade algoritmer. Deras konsulter fanns dessutom med och stöttade under hela implementationsprocessen. Redan efter någon månad kunde vi se att lagren på receptbelagda artiklar sjönk med ca 15 procent på de apotek där vi infört lageroptimeringssystemet” säger Tina Jalap, chef för varuförsörjning på Kronans Apotek.
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Optilon skapar affärsvärde för företag inom tillverkning och handel genom oberoende lösningar baserade på applikationer för planering och optimering av försörjningskedjor. Företagets konsulter är specialister och jobbar inom tre huvudområden; Supply chain design, Service optimization och Supply chain planning. 
Optilon är ett nordiskt företag grundat 2005 i Sverige med kontor i Stockholm, Malmö, Göteborg och Åbo.
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