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	För mer information, kontakta:
Norconsult AB
Norconsult Informasjonssystemer AS
Ljot Strömseng

Bård Sverre Hernes
VD, Norconsult AB

VD, Informasjonssystemer AS 
Tel. +46 31 50 70 85

Tel. +47 67571505

Mobil: +46 730 79 50 85

Mobil: +47 45401505
E-post: ljot.stromseng@norconsult.com
E-post: bard.sverre.hernes@norconsult.com 
 
	Astando AB
Torbjörn Lahrin
VD, Astando AB
Tel: + 46 506-131 00

Mobil: + 46 702 08 208 5
E-post: torbjorn.lahrin@astando.se


Norconsult + Astando blir bättre tillsammans.
Göteborg, Sverige - Den 22 maj 2013 förvärvade Norconsult samtliga aktier i Astando AB genom sitt helägda dotterbolag Norconsult Informasjonssystemer AS (NoIS). Astando AB går därmed in under Norconsults varumärke för att tillsammans bryta ny mark på den nordiska marknaden. Astando AB blir Norconsult Astando AB.
Samgåendet stärker både Norconsult och Astando eftersom vi kompletterar varandras kompetens, erbjudande, kundbas och geografi. Genom samgåendet öppnar vi nu upp dörrarna för nya och spännande möjligheter när vi tillsammans stärker och breddar vårt erbjudande till kunder, samarbetspartner och medarbetare.
· Detta är en utveckling som vi är mycket glada över. Norconsults IT-verksamhet är ledande i Norge inom informations- och kommunikationsteknik (IKT). Att vi nu etablerar denna kompetens även i Sverige ger oss tillgång till en helt ny marknad som stärker och breddar oss, både i Sverige och som koncern. Samtidigt ligger det helt i linje med vår strategi att växa på Stockholmsmarknaden, säger Ljot Strömseng, VD på Norconsult AB. 
-
Samgåendet är ett svar på våra kunders ökade efterfrågan på vår kompetens och våra programvaror. Norconsult är den strategiska partner som vi letat efter eftersom vi kompletterar varandra på ett bra sätt samtidigt som vi vilar på samma värdegrund med likartad företagskultur. Vi ser fram emot att få verka under vårt nya varumärke både på den norska och svenska marknaden, säger Torbjörn Lahrin, VD på Astando AB. 

Torbjörn och hans medarbetare kommer att fortsätta att verka i precis samma roller som tidigare fast nu under namnet Norconsult Astando AB.–
Om Astando

Astando är ett IT-företag med 30 experter inom systemutveckling, projektledning, verksamhetsutveckling, IT-strategier, utredningar, upphandlingsstöd, användbarhet, interaktionsdesign och produktutveckling. Vår styrka är bland annat att arbeta med breda lösningar och driva projekt där flera organisationer och leverantörer samverkar. Ett av våra specialområden är att arbeta med digitala vägnät och vi har spetskompetens inom Intelligenta Transportsystem (ITS), Geografiska Informationssystem (GIS), IT för kollektivtrafik och publika e-tjänster.. 
www.astando.se

Om Norconsult

Norconsult Informasjonssystemer AS utvecklar och marknadsför integrerade IT-lösningar för design, konstruktion och hantering av infrastruktur och fastigheter. Företaget är en ledande leverantör av mjukvara för Geografiska Informationssystem, Nätinformationssystem, förvaltning, drift, underhåll och lösningar inom projektadministration, projektstyrning, kostnadsanalys, byggteknisk konstruktion och 3D-teknik för byggnadsinformation. Företaget marknadsför sina lösningar under varumärket ISY, och har över 10.000 användare i Norge.
Norconsultkoncernen är en medarbetarägd samhällsbyggare med helhetssyn. Vi är en av Nordens ledande tvärvetenskapliga rådgivare inom samhällsplanering och projektering. Vi bidrar till ett hållbart samhälle genom nyskapande och målinriktade rådgivningstjänster – från idéutveckling till projektering och driftstöd. Tillsammans i koncernen är vi 2550 medarbetare med kontor och uppdrag världen över, varav 390 nu sitter i Sverige.
www.norconsult.se, www.norconsult.no, www.nois.no
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