Handlingsplan 2015-03-17 till 2018-09-30

Bakgrund

I Borås resulterade valet 2014 i att två block i politiken står mot varandra, med Sverige​demokraterna i en vågmästarroll. I val som förrättades av Kommunfullmäktige vid sam​man​trädena 23 oktober avseende Kommunstyrelsen respektive 17-18 december 2014 av​seende Stadsdelsnämnderna och styrelsen för Borås Energi och Miljö AB fick Social​demo​kraterna, Vänsterpartiet och Miljöpartiet majoritet i uppräknade nämnder/styrelser. I övriga nämnder är situationen oklar, med Sverigedemokraterna som vågmästare. 
Vid sammanträdet 17-18 december beslutade Kommunfullmäktige också att anta Allians​partiernas förslag till budget. Resultatet av detta blev en rödgrön majoritet i Kommun​styrelsen med uppgift att hantera en budget som de rödgröna partierna inte i alla stycken sam​tycker till. 

Borås Stad står inför att under mandatperioden fatta beslut i ett antal viktiga strategiska frågor med stor betydelse för kommunens framtid. För att hantera den uppkomna situa​tionen med oklar majoritet i Kommunfullmäktige och för att handlingsförlamning inte skall uppstå träffas härmed en överenskommelse mellan de två största partierna, Social​demo​kraterna och Moderaterna, om en handlingsplan. Handlingsplanen skall gälla från 17 mars 2015 till 31 oktober 2018. Det politiska arbetet skall präglas av ömsesidig respekt, öppenhet, transparens och tydlighet.
Strategiska utvecklingsområden

Borås Stad skall utvecklas i enlighet med visionsdokument ”Borås 2025 – vision och stra​tegi”, vilket bygger på hållbarhet såväl ekologiskt, ekonomiskt som socialt. Det innebär att kom​munen skall ha en god fysisk planering av mark för såväl industri som bostäder. 

Idag råder osäkerhet om den framtida sträckningen av Götalandsbanan. Därför skall resur​ser avsättas för att så snabbt som möjligt få fram ett beslut om dess sträckning och mark​behov. Detta för att kunna detaljplanlägga mark som inte behövs för banans sträckning. 

Bostadsbyggandet skall intensifieras med inriktning på fler lägenheter med hyresrätt. Med en växande befolkning följer också behov av utbyggd barnomsorg samt behov av att upp​rusta och bygga skolor.

Borås Stad är i stark tillväxt. Därför behöver vi hitta lösningar på trafikinfrastruktur och för kollektivtrafik inom centralorten. 

Det framgångsrika arbetet att tillsammans med näringslivet verka för tillväxt och ytterligare företagsetableringar skall fortgå.
Borås Stad skall aktivt medverka till att Högskolan når universitetsstatus.

Borås Stads samarbete med organisationer för civilsamhället skall utvecklas.

Entreprenader, valfrihet och upphandlingar

Parterna är överens om att verksamheten på Byttorpsklint på nytt snarast läggs ut på entre​prenad.

Ytterligare ett vård- och omsorgsboende inom äldreomsorgen skall läggas ut på entre​pre​nad. I förfrågningsunderlaget skall kvalitetskrav tydligt framgå och också vilken uppföljning av verk​samheten som skall göras. Av förfrågningsunderlag skall framgå att personalen skall ha vill​kor motsvarande svenska kollektivavtal samt meddelarfrihet. 

Lagen om valfrihet inom hemtjänsten skall även gälla personer under 65 år.

Kommunen skall utreda förutsättningarna för att lägga ut Stadsparksbadet på entreprenad. Vid​are skall förutsättningarna för att införa utmanarrätt på caféer och restauranger utredas. I båda fallen skall grunden vara kommersiell verksamhet utan subventionering och med bi​be​hållande av prissättning som upplevs rimlig för kunderna.

Verksamhet som drivs i egen regi respektive av extern utförare skall vara oförändrad under man​datperioden. I de fall parterna är överens kan annan överenskommelse i denna fråga träffas. 
Organisatoriska utredningar

Enligt tidigare överenskommelser mellan samtliga partier skall den övergripande nämnd​strukturen med facknämnder och stadsdelsnämnder utredas. 
Servicenämndens och Servicekontorets verksamhet med entreprenad och uthyrning gent​emot privatpersoner skall utredas.  Åtgärder skall vidtas så att Servicekontorets verksamhet på detta område inte konkurrerar med privata företag. Till exempel skall IP Skogen inte hyras ut till privatpersoner eller företag, utan endast till föreningar. Det skall också utredas om verksamhet kan bedrivas av annan aktör, till exempel IT-verksamhet. Beställarenhetens roll och placering skall utredas.

AB Bostäders i Borås
Den uppskjutna frågan om försäljning av AB Bostäders bestånd återupptas. Bolagets styr​else får i uppdrag att undersöka möjligheten till försäljning av delar av bostadsbeståndet till en seriös köpare med långsiktighet i planering och ägande.  Bolaget får också i uppdrag att se över hur bolaget genom nybyggnation och förvärv kan bli representerat i alla stadsdelar. 

Genom försäljning ökar företagets möjligheter att finansiera en fortsatt hög produktion av nya lägenheter. Försäljning skall ske i dialog med hyresgästföreningen.

Möjligheten att omvandla hyresrätter till bostadsrätter skall prövas.
Motionsbehandling

Motionsbehandlingen behöver utvecklas och effektiviseras. Principen är att Kommun​fullmäktige skall ha fattat beslut inom ett år efter att en motion lämnades in. För att åstad​komma detta behöver motionsbehandlingen förenklas.
Det framtida budgetarbetet

Budgetarbetet har under en lång tid präglats av ett ställningskrig mellan två block. I ett läge med ett parti i en vågmästarroll och en situation där majoritetsförhållanden i Kommun​full​mäktige, Kommunstyrelse och nämnder är olika konstaterar vi att förändring krävs. Ett för​ändrat budgetarbete ska präglas av respekt, öppenhet, transparens och tydlighet. 

Hela Kommunstyrelsen bereder Borås Stads budget och lägger fram endast ett förslag till bud​get till Kommunfullmäktige, med vilket följer partiernas reservationer i enskilda budget​frågor. Därefter debatteras och voteras om dessa i Kommunfullmäktige.
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