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Att gå i pension är en av livets allra största omställningar. För många är pensionsdagen efterlängtad, andra ser fram emot den med blandade känslor. Ju närmare pensionen man kommer, desto fler tankar väcks.


  Trots detta är det ett fåtal som aktivt förbereder sig för pensionen, utan står oförberedda när dagen kommer och kan ha svårt att fylla sitt nya liv med innehåll. För att övergången från arbetsliv till pension ska gå så smidigt som möjligt gäller det att förebereda sig i tid, inte minst mentalt.


  Planera för pensionen är en bok för den som närmar sig pensionsåldern. I boken blandas tankeväckande frågeställningar med konkreta råd för de flesta situationer som en blivande pensionär kan möta. Det handlar om alltifrån hur man skapar nya sociala sammanhang och hittar en mening i sin nya tillvaro, till råd om ekonomi och juridik.


  Ett avsnitt beskriver också värdet för arbetsgivare att ha en aktiv seniorpolitik, hur en sådan kan utformas och vad den tillför organisationens image på arbetsmarknaden.





Vi fyrtiotalister som tillhör rekordgenerationen vägrar inse att vi håller på att bli pensionärer och vill gärna skjuta upp alla frågor till framtiden. Det borde vi inte göra. Vi borde stanna upp en stund i språnget och läsa den här boken. Den ger svar på viktiga frågor som vi ibland försöker förtränga.


Anders Andersson


Förlagschef, Privata Affärer, i förordet till boken.
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