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Eaton lanserar energisnåla Ellipse PRO för ökat skydd i krävande miljöer

Stockholm, Sverige… Eaton lanserar nu Ellipse PRO som är en helt ny serie energisnåla och kompakta strömskydd (UPS). Dessa UPS:er är utvecklade speciellt för att skydda arbetsstationer och mindre servrar i krävande miljöer. Dessutom har de EcoControl-utgångar som ger upp till 20 procent lägre energianvändning. Enheten har en stor LCD-skärm med Advanced Surge Reduction (ASR) som helt uppfyller kraven enligt IEC 616431-1.

Eaton Ellipse PRO UPS erbjuder effektivt skydd mot dataförlust och skador på utrustningen för alla med viktiga digitala tillgångar, t.ex. IT-ansvariga vid mindre och medelstora företag, entreprenörer, arkitekter, läkare, jurister och privata användare. Enheterna levereras med tre års full garanti som standard. Kunder inom EU och i Norge får dessutom en obegränsad försäkring av ansluten datautrustning om den skadas på grund av problem med strömförsörjningen.

– Med våra nya Ellipse PRO UPS:er får användare med mindre IT-installationer tillgång till funktioner som tidigare bara fanns på större och dyrare produkter, LCD-skärmen ger dessutom användaren en snabb överblick över all information de behöver – status för elnätet, batteriets laddningsnivå, beräknad batteritid och total UPS-status. Det gör att man kan arbeta tryggt och vara säker på att utrustningen och all data är helt skyddad, säger Christophe Jammes, produktansvarig för enfasprodukter på Eaton.

Ellipse PRO UPS finns i fyra varianter: 650 VA, 850 VA, 1 200 VA och 1 600 VA. De är byggda med interaktiv topologi och automatisk spänningsreglering (AVR) som garanterar en stabil utspänning även om nätspänningen varierar i ett så stort intervall som 150 - 285 V. Den integrerade pikreduceringen skyddar helt mot spänningstoppar på grund av exempelvis åsknedslag och en indikator visar att pikreduceringen är aktiv. Utöver det inbyggda överspänningsskyddet så skyddar Ellipse PRO UPS datakablar inklusive bredbands- och nätverksanslutningar. 

För att underlätta installationen kan enheterna monteras antingen horisontellt eller vertikalt. Tillbehörssatser finns dessutom för rack- eller väggmontering.

EcoControl-funktion som spar energi ingår i alla versioner. Användaren aktiverar själv funktionen som då automatiskt slår av kringutrustning som skrivare och externa hårddiskar när huvudenheten (oftast datorn) stängs av. Enligt Eatons beräkningar motsvarar det en energibesparing på upp till 15 procent för enheter på 650 VA och 850 VA och upp till 20 procent för enhet på 1 200 VA och 1 600 VA. 

Med varje ny UPS från Eaton följer den Windowsbaserade programvaran för automatisk avstängning. Här finns avancerade funktioner för systemavstängning vid strömavbrott, energianvändning, energikostnadsredovisning och enkel åtkomst till UPS-händelser och statusloggar.

[bookmark: _GoBack]För mer information om Eaton Ellipse PRO UPS, säkra strömförsörjningslösningar från Eaton, besök www.eaton.se/powerquality. För aktuella nyheter, följ oss på Twitter på @Eaton_UPS eller besök vår företagssida Eaton EMEA på LinkedIn.

Eaton är ett mångsidigt företag inom krafthantering. Vi levererar energisparande lösningar som hjälper våra kunder att effektivt hantera elektrisk, hydraulisk och mekanisk kraft. Med en försäljning på $16,3 miljarder 2012 är Eaton ett tekniskt ledande företag på den globala marknaden. I vårt utbud av tjänster och produkter finns till exempel elektriska produkter, system och tjänster för kvalitetskontroll av ström, distribution och styrning, kraftöverföring, produkter för ljus och ledningsdragning, hydrauliska komponenter, system och tjänster för industriell och mobil utrustning, bensin för flygtrafik, hydrauliska och tryckluftsbaserade system för kommersiell och militär användning samt drivsystem för lastbilar och trafik. Alla produkter och tjänster är utformade för att ge bättre prestanda, mer effektiv bränsleförbrukning och större säkerhet. Eaton förvärvade Cooper Industries plc under 2012. Eaton har cirka 103 000 anställda och bedriver försäljning i över 175 länder. Mer information finns på www.eaton.eu.
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