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Bosch opvaskemaskine vinder stortest i TÆNK. 
Ti af markedets A-mærkede opvaskemaskiner var med i den krævende test, der sammenlignede maskinernes elforbrug, vaskeevne og tørreevne. Bosch ActiveWater blev kåret som Bedst i test. 
TÆNK var ikke et øjeblik i tvivl. Bosch opvaskemaskinen SMU50M32SK er markedets bedste opvaskemaskine i energiklasse A. Maskinen har det laveste vand- og elforbrug og den bedste vaske- og tørreevne i testen.

TÆNKs testlaboratorium fremhæver Bosch-maskinen som state of the art indenfor opvaske-teknologi med alle de funktioner, man kan forvente af en topmoderne opvaskemaskine. Blandt de funktioner, laboratoriet nævner, er udskudt start og smudssensoren, der indstiller opvasken efter, hvor beskidt servicet er. Det smukke billede kompletteres af, at Bosch-modellen med sine kun 44 dB(A) er blandt de mindst støjende i testen.
Bosch SMU50M32SK bruger kun 10 liter vand og 0,98 kWh el på en fuld maskine med 13 kuverter. En af grundene til at SMU50M32SK klarer sig bedre end konkurrenterne, er maskinens avancerede ActiveWater-teknologi. ActiveWater giver det bedste opvaske-resultat med mindst mulig belastning af miljøet og lavest mulig brug af vand og energi. Det bølgeformede filter med 50 % større kapacitet i kombination med den effektive spulemotor gør f.eks. at de kun 10 liter vand, som maskinen bruger på en opvask, spules rundt i maskinen med en effekt, der svarer til 4100 liter vand.

Bosch SMU50M32SK har Green Technology inside. Green Technology inside er Bosch’ eget miljømærke, der står for et særligt lavt ressourceforbrug og miljømæssig bæredygtighed. Green Technology inside er Bosch hvidevarer, der er endnu mere energieffektive end klasse A. 
