	
	Pressmeddelande



	2011-04-28

		Nummer 24/2011


Tierps kommun får projektstöd av regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar

Tierps kommun får 450 000 kr i projektstöd från regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar, som drivs av Hjälpmedelsinstitutet, för att kartlägga vilka behov äldre invånare har av lämpliga boendeformer.  Att få människor att vilja bo kvar i kommunen är en framtidsfråga för Tierp, som även vill arbeta för att fler personer ska flytta dit.

· Tierp vill satsa på att kunna erbjuda ett varierat utbud av boendeformer och boendemiljöer för äldre, förklarar Jan Grönlund, direktör på Hjälpmedelsinstitutet. Det ligger helt i tiden.

Syftet med projektet är att få ökad kunskap om hur nuvarande och nya kommuninvånare vill bo och leva. Resultatet ska utgöra underlag för en kommande boendeplan som kommunen i dagsläget saknar. Projektet heter ”Från villa till vad? – bostadsbehov för äldre”

Äldreboom
Vi står inför en kommande äldreboom. Sedan 1980-talet har andelen personer över 65 år legat stadigt på cirka1,5 miljoner, men beräknas inom sju år att överskrida två miljoner. I Tierp kommun bor 20 125 invånare varav 4457 personer är över 65 år.  En åldrande befolkning och brister i det befintliga bostadsbeståndet gör att kommunerna på ett effektivt sätt måste planera för att möta kommande behov.  

Bo bra på äldre dar
Regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar drivs av Hjälpmedelsinstitutet sedan hösten 2010. Syftet är att stimulera kommuner till nytänkande kring bostäder och boendemiljöer för äldre. Regeringsuppdraget pågår till den 1 dec 2012 med en budget på 50 miljoner kronor. Läs mer på www.bobrapåäldredar.se

För mer information om Tierps projekt kontakta:
Helena Broberg, enhetschef för processtöd
Tel. 0293 – 21 86 17
[bookmark: _GoBack]E-post Helena.broberg@tierp.se

För mer information om Bo bra på äldre dar kontakta
Tomas Lagerwall, samordnare 
Tel 08 – 620 18 05
Tomas.lagerwall@hi.se 

Annica Lindgren, informationssamordnare
Tel 08- 620 18 06
Annica.lindgren@hi.se




Hjälpmedelsinstitutet (HI) är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.
Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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