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Nye turbusser til H.M. Kristiansens Automobilbyrå AS
16. mai 2017 leverte MAN Truck & Bus Norge AS 11 nye turbusser til H.M.K.
Bussene som ble utlevert på Fjellhamar var 9 MAN Lion`s Coach og 2 Neoplan Skyliner. Den offisielle overleveringen på Fjellhamar ble foretatt av MAN sin selger Stig Brataas sammen med representanter fra H.M.K.
Om H.M.K. 

H. M. Kristiansens Automobilbyrå AS ble etablert i 1873 og eies i dag av brødrene Ola og Halvor Halvorsen. H.M.K. har i dag rundt 90 ansatte og 40 busser inkludert to Helseekspresser som kjører pasienter fra Lillehammer til Oslo og fra Drøbak til Feiring. HMK er et av Norges og Europas ledende turbusselskap og har kontor i Oslo. 

Om bussene

MAN Lions Coach og NEOPLAN Skyliner er alle utstyrt med den nye 
motoren Euro 6c. Dobbeltdekkeren har en ideell kombinasjon av 
driftsøkonomi, miljøvennlighet og komfort. Det prisbelønte "Sharp Cut"-designet med klare linjer sørger for en optimal aerodynamisk effekt. Dette resulterer i en drivstoffbesparelse på opp til fem prosent sammenlignet med tidligere modeller.
MAN sine turbusser transporterer passasjer sikkert, komfortabelt og med stil til deres reisemål. Turbussene har ypperlig komfort, maksimal sikkerhet og er svært miljøvennlig. God driftsøkonomi og design i toppklasse preger turbussprogrammet til MAN.

MAN Truck & Bus er en av Europas ledende produsenter av nyttekjøretøy og transportløsninger og omsatte for om lag 9 milliarder euro i 2016. Produktporteføljen omfatter varebiler, lastebiler, busser, gas- og dieselmotorer, samt service relatert til persontransport og godstransport. MAN Truck & Bus er et selskap i Volkswagen Truck & Bus GmbH med over 35 500 ansatte globalt.
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MAN-konsernet er en av Europas ledende industriaktører innen transportteknikk og omsatte for om lag EUR 9 milliarder i 2015. Produktporteføljen omfatter lastebiler, busser, dieselmotorer, samt service relatert til persontransport og godstransport. MAN Truck & Bus har om lag 35 500 ansatte globalt.

