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Programhøjdepunkter HISTORY
JULI 2018

Frontiersmen	
Frontiersmen er et nyt spændende doku-drama, der følger de mennesker, som krydsede USA i årene efter Uafhængighedskrigen og som var med til at forme det forjættede land. Det er en 75 års historisk rejse, der genskaber forholdene for de opdagelsesrejsende. Fra at være kolonister til at være nybyggere ændrede de den måde, de talte på, klædte sig og levede - og de lagde dermed grunden for den moderne amerikaner. Serien er produceret af Oscar-vinderen Leonardo DiCaprio, og han genskaber et stykke amerikansk historie, som omfatter bl.a. de ikoniske nybyggere Daniel Boone, Lewis & Clark, Andrew Jackson, Davy Crocket, Jim Bowie og Kit Carson. Dokumentarserien fortæller også om store personligheder som Washington, Hamilton og Lincoln, der alle var med til at forme USA. Denne eksklusive HISTORY-produktion indeholder et mix af autentisk arkivmateriale, drone-optagelser, håndholdte og GoPro-kameraer og dramatiseringer, som viser den personlige og nærværende rejse fra at være europæere til revolutionærere - og i sidste ende de amerikanere, som skabte det moderne USA. 
Ny dokumentarserie på HISTORY
Onsdage kl. 21.00 fra d. 25. juli

American Pickers 
Mike Wolfe og Frank Fritz er tilbage på HISTORY med fornyede kræfter og klar til at jagte hengemte skatte og genbrug skjult i garager, lader og kældre. De er uovertrufne krejlere, som kan spotte guld i rustbunkerne. Mike og Frank køber alt fra mannequiner til ultrasjældne motorcykeldele, så længe de kan tjene penge på det. Mange penge! Tag med to af USAs bedste krejlere landet rundt på jagt efter samlerobjekter, skæv pop-kultur og andre ting og sager med historisk værdi. De møder nye spændende mennesker på deres vej og hører sjove anekdoter og fascinerende fortællinger, der giver et helt unikt, indlevende og interessant indblik i amerikanernes liv og historie. Dette er ikke et program om din bedstemors antikviteter, men derimod om sjove klenodier!
Nye afsnit på HISTORY
Mandage kl. 22.00 fra d. 2 juli








Counting Cars 
Danny ”the Count” Koker og hans team lever han af at restaurere, tilpasse og videresælge historiske køretøjer. Han driver en biks i Las Vegas, og det er derfra han kører ud på jagten efter deres næste store projekt. Missionen er ganske simpel; at restaurere skrotbunker til deres tidligere pragt og transformere fantastiske vidundere til unikummer. Hvert afsnit af ”Counting Cars” byder på et nyt projekt, hvor Danny, Kevin, Mike, Roli, Ryan og Shannon med dygtighed og passion genopfinder magien i de ikoniske biler og motorcykler - og fortæller deres spændende historie.
Nye afsnit på HISTORY
Søndage kl. 22.00 fra d. 15. juli

Programhøjdepunkter H2
JULI 2018

Historiens mest forhadte: Pol Pot
Denne temarække på H2 sætter nogle af historiens mest skræmmende personligheder i spotlyset og analyserer deres handlinger. Hvad gjorde dem til tyranner, massemordere og frygtede diktatorer? Navnet Pol Pot leder tankerne hen på en sød tegneseriefigur, men den kommunistiske diktator var alt andet end rar! Han var ansvarlig for mordet på to millioner cambodjanere i midten af 1970'erne, blandt andet mens han sad på magten i landet som leder af Demokratisk Kampuchea Partiet. Pol Pot blev født som Saloth Sar ind i en rig familie. Familien slog dog senere hånden af ham, og han startede som anfører af ”Khmer Rouge" - de Røde Khmerer. Gruppen tog magten i Cambodja med vold, men blev hyldet som befriere, den dag hæren drog ind i hovedstaden. Om det var hans voksende forfølgelsesvanvid, der drev Pol Pot til at begynde at myrde sit eget folk allerede dagen efter magtovertagelsen, kan man kun gisne om. I denne dokumentar tager vi et dybdeborende blik på manden, der myrdede millioner af sine egne, kæmpede til den bitre ende som guerilla og til sidst blev begravet på brændende bildæk i junglen.
Ny dokumentar på H2
Mandag d. 2. juli kl. 21.00










Ancient Aliens
Den populære serie Ancient Aliens undersøger de mange kontroversielle teorier om besøg af intelligente rumvæsener på jorden igennem millioner af år. Serien dykker ned i historien bag de store spørgsmål, i spekulationer, i kontroversielle emner og i jordbundne teorier: Har rumvæsener besøgt jorden igennem historien og efterladt sig tydelige tegn på deres eksistens? Giorgio Tsoukalos og en lang række andre eksperter giver deres bud på, om aliens rent faktisk har betrådt jorden og interageret med mennesker, og om deres efterkommere stadigvæk er her. I de nye afsnit undersøger vi bl.a. teorien om Livets Bog (Akashic Records), som siges at forbinde mennesker med andre intelligente væsener i universet. I Indien undersøger Tsoukalos de berømte sandskrifter, som siges at indeholde hellig viden direkte videregivet fra udenjordiske væsener. Og hvorfor er mange guder afbilledet som halvt menneske, halvt dyr? Rumvæsener er næsten altid fremstillet i en menneskelignende form, men ser de i virkeligheden helt anderledes ud end os? Kunne nogen af jordens dyr være direkte efterkommere af gæster fra fjerne galakser? Det er bare nogle af de store spørgsmål, som forsøges besvaret i de nye afsnit af denne populære serie. 
Nye afsnit på H2
[bookmark: _GoBack]Tirsdage kl. 21.00 fra d. 17. juli
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