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Pohjoismaiset kuljettajat nostavat hattua Goodyear UltraGrip Ice Arcticille 
Pohjoismaisilta testikuljettajilta loistavat arviot palkitulle talvirenkaalle

Goodyear esitteli UltraGrip Ice Arcticin, nastarengasteknologian seuraavan sukupolven, vuonna 2012. Se sai loistavan vastaanoton Pohjoismaissa sekä lehdistöltä että rengaskauppiailta. Nyt tämä rengas on saanut jälleen loistavat arviot. Yli 750 renkaiden jälleenmyyjää testasi UltraGrip Ice Arctic -renkaita Goodyearin testikuljettajaohjelman kautta, ja se sai parhaat pisteet jarrutus-, käsiteltävyys- ja kiihdytysominaisuuksista jäällä.

UltraGrip Ice Arctic edustaa seuraavaa sukupolvea nastarengasteknologiassa, joka on kehitetty erityisesti Pohjoismaiden ja Baltian maiden ankariin talviolosuhteisiin. Näillä alueilla talvet ovat ankarimpia, mitä asutuilla alueilla esiintyy. Lämpötilat laskevat hytisyttävään -25 °C:seen tavallisinakin talvipäivinä. 

Goodyear UltraGrip Ice Arctic lanseerattiin onnistuneesti Pohjoismaiden markkinoille viime vuonna. Tänä vuonna se sai edelleenkin huippuarviot Goodyearin testikuljettajaohjelmassa, kun yli 750 renkaiden jälleenmyyjää testasi sitä vähintään neljän kuukauden ajan. Kuljettajia pyydettiin arvostelemaan rengas asteikolla 1–4 useilla osa-alueilla, joista kolme tärkeintä olivat: jarrutus jäällä, käsiteltävyys jäällä ja kiihdytys jäällä.

”Se, että itse renkaan myyjät eli jälleenmyyjämme testasivat rengasta pitkän aikaa, on erittäin arvokasta meille ja loppukuluttajille. Jälleenmyyjät testaavat rengasta neljän kuukauden ajan joka päivä erilaisissa tie- ja sääolosuhteissa, ja pääsevät siten todella kokemaan renkaan ominaisuudet ja pystyvät antamaan testijakson lopussa kattavan, objektiivisen raportin ja objektiivista palautetta. Olemme havainneet kuluttajamarkkinatutkimuksistamme, että jälleenmyyjien suositukset vaikuttavat merkittävästi kuluttajien ostopäätökseen, kun he ostavat uusia renkaita. Goodyearin testikuljettajaohjelman ansiosta loppukuluttajat voivat luottaa jälleenmyyjien suosituksiin entistä enemmän, aivan kuin lääkäriin, joka ottaa omaa lääkettään”, sanoo Karin Senning, Nordic Senior Brand Manager Goodyear. 

UltraGrip Ice Arctic sai erinomaiset arviot jarrutuksesta jäällä (3,59), käsiteltävyydestä jäällä (3,49) ja kiihdytyksestä jäällä (3,38). Se sai hyvät arvostelut myös yleisestä suositeltavuudesta (2,69 asteikolla 1–3).
	Suositeltavuus
Erittäin suositeltava = 3
	Jarrutus jäällä
Huonoin = 1 Paras = 4
	Käsiteltävyys jäällä
Huonoin = 1 Paras = 4
	Kiihdytys jäällä
Huonoin = 1 Paras = 4

	2,69
	3,59
	3,49
	3,38


UltraGrip Ice Arctic – innovaatio nastarenkaan ytimessä

Sääolot vaihtelevat talvella Pohjoismaissa ja Baltian maissa huomattavasti jatkuvasta lumisateesta ja jäisistä tienpinnoista pohjoisessa kuiviin, loskaisiin ja märkiin tienpintoihin alueen eteläisimmissä osissa. Sääolot vaihtelevat jatkuvasti huomattavastikin eli sää voi vaihtua aurinkoisesta ja kuivasta lumimyrskyksi vain muutamassa tunnissa. Niinpä, toisin kuin monet luulevat, nastarenkaiden kehittämisessä ei ole kyse vain pidon maksimoimisesta jäällä, vaan tasapainoisen suorituskyvyn löytämisestä kaikissa niissä olosuhteissa, joihin renkaat voivat joutua. 

Siksi Goodyearin UltraGrip Ice Arctic -renkaaseen on pakattu paljon innovatiivista teknologiaa, jotka on koottu yhteen Multicontrol Ice Technology -nimen alle. Tähän pakettiin kuuluu kolme keskeistä ominaisuutta:
· Suunnattu nasta
    
Nastassa on särmä kaikkiin suuntiin, mikä parantaa pitoa jäällä

· V:n muotoiltu pintakuvio, jossa "lumikaappareita"

Erinomainen veden ja loskan poistokyky ja vaikuttava pito lumella

· Pohjoismainen talviseos
Pysyy joustavana alhaisissa lämpötiloissa, mikä tuottaa täydellisen pidon liukkailla pinnoilla, muttei heikennä märkäpitoa
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Tietoja Goodyearista
Goodyear on yksi maailman suurimmista rengasvalmistajista. Sillä on noin 69 000 työntekijää ja se valmistaa tuotteita 52 tuotantolaitoksessa 22 maassa ympäri maailmaa. Sen kahdessa innovaatiokeskuksessa Akronissa Ohion osavaltiossa Yhdysvalloissa ja Colmar-Bergissä Luxemburgissa pyritään kehittämään huippuluokan tuotteita ja palveluita, jotka määrittävät alan teknologia- ja suorituskykystandardeja. Vuonna 1898 perustetun Goodyearin innovaatiot ovat määränneet autoteollisuuden suunnan jo yli 100 vuoden ajan. Lisätietoja on osoitteessa www.Goodyear.eu. 
Lisää alaviite tähän
Lisätietoja antaa Goodyear Finland Lisää nimesi Lisää puhelinnumerosi Lisää sähköpostiosoitteesi

