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Klassisk fladdermusfåtölj åter på svenska marknaden

I samverkan med Cuero Design har Målerås Läder AB tagit upp tillverkningen av den klassiska fladdermusfåtöljen, som designades 1938. Fåtöljen har fått en ny fräsch design och tillverkas med 3 mm tjockt italienskt vegetabiliskt garvat läder. Kunden får en kvalitetsprodukt tillverkad enligt svenskt hantverkskunnande.

Målerås Läder AB har i samverkan med Cuero Design tagit upp tillverkningen av den klassiska fladdermusfåtöljen, som designades 1938. Fåtöljen har fått en ny fräsch design och tillverkas i fyra färger av italienskt vegetabiliskt garvat läder, som ger en låg miljöpåverkan. Det exklusiva skinnet är 3 mm tjockt.

· Vi kan även tillverka i andra färger efter överenskommelse, säger Raymond Carlsson administrativt ansvarig, dock passar dagens design inte till gamla stommar.
Fladdermusfåtöljen designades 1938 i Buenos Aires, Argentina. Den kallades även för BKF –fåtöljen efter Bonet, Kurchan och Ferrari som är fåtöljens skapare.

Tillverkning sedan början av 1930-talet

I Målerås har man tillverkat läderprodukter sedan början av 1930-talet. Nuvarande verksamhet startade 1947. Utbildad personal med lång erfarenhet garanterar att kunden får en kvalitetsprodukt tillverkad enligt svenskt hantverkskunnande.  
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