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Motorväg Västerås-Sagån börjar byggas 2012

Regeringen fattade idag beslut som innebär att Trafikverket startar motorvägsbygget Västerås Sagån under 2012. E18 sträckan mellan Hälla och Sagån ska byggas om till en fyrfilig motorväg. Byggstarten är möjlig genom att Västerås stad förskotterar finansieringen till Trafikverket, vilket innebär att staden lånar ut pengarna tillfälligt. 
Projektet är kostnadsberäknat till 203 Mkr i 2009 år penningvärde och arbetet med sträckan förväntas vara klart hösten 2014.

Vägprojektet innebär en ombyggnad av befintlig väg till motorväg från Hällamotet fram till nya motorvägen mellan Sagån och Enköping. Där E18 idag korsar väg 694, Badelundavägen, planskilt vid Närlunda byggs en trafikplats som ansluter väg 694 till E18. En informationsplats för trafikanter på väg västerut byggs i anslutning till trafikplatsens norra avfartsramp. En kontrollplats för kontroll av trafik mot öster ska också byggas. Fem av sju befintliga broar förlängs på vägens norra sida. Trafik- och informationsplatsen bekostas av Västerås stad.

”Det är viktigt att vägarbetet sätts igång så snart som möjligt, därför går Västerås stad in med ett förskottskapital. En fyrfilig motorväg på sträckan ökar trafiksäkerheten, framkomligheten och förbättrar skydd av yt- och grundvatten samt förbättrar framkomligheten för befintliga och nya bostads- och verksamhetsområden”, säger Ulla Persson (S), ordförande i kommunstyrelsen.

Målet för vägprojektet är att främja den regionala utvecklingen genom ökad framkomlighet och säkrare transporter. E18 ingår i det nationella stamvägnätet och utgör en del av den nordiska triangeln som binder samman Köpenhamn – Oslo – Stockholm – Helsingfors. Väg E18 mellan Örebro och Stockholm håller etappvis på att byggas ut till motorvägsstandard. Sträckan mellan Västerås och Sagån som är cirka tio km lång är idag en av två vägsträckor som kvarstår. 


För mer information, kontakta:
Per Johansson, miljö- och samhällsbyggnadsdirektör, Västerås stad, telefon 021-39 10 85, 

e-post per.johansson@vasteras.se
