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Human IT startar bolag med inriktning på IT Cloud Transformation

[bookmark: _GoBack]2017-04-06: Human IT startar bolaget Human IT Cloud AB med inriktning på IT Cloud transformation
Human IT, tidigare del av Lexicon IT-konsult, har det senaste året haft stark tillväxt och startar nu bolaget Human IT Cloud AB för att förstärka och förtydliga erbjudandet till marknaden inom området IT Cloud transformation. 
-Planeringen av Cloud-bolaget påbörjades i slutet av förra året och nu är alla förberedelser klara och lanseringen kan ske vilket känns otroligt kul. Human IT har höga ambitioner, intressanta kunder, kompetenta medarbetare och ett humant synsätt, detta bygger vi nu vidare på. Genom Human IT Cloud får vi ett ännu starkare erbjudande. Human IT arbetar nära tillsammans med kunder kring projekt från att digitalisera sitt affärserbjudande, effektivisera sin IT och framtidsäkra IT-plattformen. Totalt består Human IT verksamheten av nästan 130 anställda, säger Markus Närenbäck, CEO för Human IT Sverige.
-Human IT Cloud AB är en oberoende partner vars syfte är att skapa strategier och leda våra kunder till rätt molnlösning för att nå uppsatta affärsmål. Vårt agila förhållningssätt innebär att vi kan göra snabba förändringar när behovet uppstår vilket adderar ett affärsvärde till våra kunders verksamhet. Vi är stolta över att kunna erbjuda några av marknadens mest eftertraktade spetskompetenser inom området. Vi arbetar framgångsrikt med hjälp av definierat Moln Transformations Program och har utvalda partners, vilket ger kunder förutsättningar till att bli framgångsrika molnburna företag, säger Mats Lundqvist, tillträdande CEO för Human IT Cloud.
– Mats Lundqvist tillträder rollen som CEO för Human IT Cloud vilket innebär att hela koncernen kan nyttja Mats kompetens och erfarenhet inom affärsutveckling, IT och Cloud Transformation. Mats kommer närmast från Telia/Cygate där han har verkat som affärsutvecklare inom IT. Med Mats står vi ännu bättre rustade för att fortsätta utveckla vår verksamhet med våra höga ambitioner, säger Fredrik Jacobsson, koncernchef Lexicon IT-konsult och Human IT.
Human IT erbjuder IT-konsulttjänster, lösningar och åtaganden till stora och medelstora företag i norden inom områdena Applikation, Infrastruktur, Cloud och Business Consulting. Human IT har kontor i Stockholm, Malmö och Göteborg.
Lexicon IT-konsult erbjuder marknaden konsulter inom IT-support, IT drift och Infrastruktur. Lexicon IT-konsult  har också ett komplett tjänsteerbjudande inom IT support, drift och nät.
Ytterligare information lämnas av:
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