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Pressinformation

Collector återtar titelsponsorskapet för Swedish Open Women
Genom att återta titelsponsorskapet för Collector Swedish Open Women i Båstad bidrar Collector till att säkerställa en svensk framtid inom damtennis. Idag är tennis en sport där damerna t o m är starkare än herrarna i Sverige. Av tradition är tävlingsveckan dessutom ett omtyckt tillfälle för såväl svenskt som internationellt näringsliv att träffas för att nätverka och delta i seminarier.


Personliga möten möjliggörs i en avslappnad miljö, något som har stor betydelse i dagens samhälle där allt fler kontaktytor sker digitalt. I Båstad träffas näringslivet och ser på tennis, nätverkar och deltar i seminarier kring aktuella ämnen. Årets huvudtema är MODE. 

”En stor del av Collectors verksamhet sker via webben. Det är då extra viktigt att bolaget får ett ansikte och möter kunderna live när tillfälle ges. För oss är Båstadveckan en perfekt arena att visa upp oss på, umgås med kunder, knyta nya kontakter och lägga grunden till framtida affärer.

Att damtennisen har en entreprenöriell framtoning gör det extra roligt, då det speglar vår anda.

Serena Williams är stjärnan som får vara förebild när det gäller att kombinera hårt arbete och framgångar med livsglädje och glamour. Jag tror att alla, oavsett tennisintresse, ser fram emot att se Serena och hennes syster Venus på och utanför centercourten”, säger Lena Apler, CEO Collector.

Idag är svensk damtennis mer framgångsrik än herrtennisen. Mycket tack vare duktiga svenska spelare som Sofia Arvidsson och Johanna Larsson som i år åter spelar i Båstad. Collector sponsrar unga Ellen Allgurin, 18 år som också förväntas spela i Båstad. Under 2012 fick Ellen sitt internationella genombrott, då hon blev uttagen i SOKs satsning mot OS 2016 i Rio. 

”Tack vare Collector har vi sedan 2009 kunnat bjuda på både herr och damtennis i världsklass i Båstad. Utan Collector hade det inte funnits en damtennisvecka, något som krävs för att Båstad skall vara ett av de starkaste tennisevenemangen i Europa efter Wimbledon och Roland Garros. Collector Swedish Open är också en viktig inspirationskälla för unga tjejer att börja spela tennis. säger Thomas Wallén turneringschef Swedish Open. 

Fakta om Collector Swedish Open 2013

Tävlingen spelas i Båstad 13 - 21 juli 2013. Collector har sponsrat tävlingen sedan starten i Båstad 2009. Collector Swedish Open är en del av WTA-Touren och tävlingen är framröstad som den populäraste tävlingen på WTA-touren. Tennis är den största professionella sporten för damer med många karismatiska spelare. Årets stora stjärnor är Serena Williams och Venus Williams.  Serena är en av världens populäraste idrottskvinnor med 15 grand slam titlar och två olympiska guldmedaljer från London. Temat för Collector Swedish Open 2013 är TENNIS och MODE. Utöver tennis och seminarier fylls veckan med artistuppträdanden och cocktailpartyn. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:

Lena Apler, CEO Collector AB, lena.apler@collector.se,  +46 31-750 21 00  
Åsa Hillsten Eklund, Marketing Manager, asa.hillsteneklund@collector.se, + 46 700 81 81 17
Thomas Wallén, Turneringschef, Collector Swedish Open, thomas.wallen@swedishopen.org, +46 734 33 68 00
Om Collector

Collector är ett nytänkande finansbolag specialiserat på att optimera kassaflöden. Företaget har vuxit till närmare 240 medarbetare sedan starten 1999 och har idag kontor i Göteborg, Stockholm, Oslo och Helsingfors. Vi är experter på factoring och kredithantering för företag. Dessutom möjliggör vi effektiva och säkra köp mot faktura och delbetalning. För privatpersoner erbjuder vi förmånligt sparande samt kreditkort och lån utan säkerhet.  Läs mer på www.collector.se  


