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Hyundai Motor Group lanserar 44 nya miljöbilar och smartphone-teknologi som låter föraren kontrollera dem

· Ny appstyrd teknologi låter föraren justera viktiga funktioner i bilen via sin smartphone.
· All information är krypterad med blockkedjeteknik för att garantera hög säkerhetsnivå.
· Tekniken är kompatibel med alla kommande eldrivna modeller från Hyundai och Kia.
· Hyundai Motor Group skall lansera 44 nya miljövänliga modeller till 2025, varav 23 är elbilar.

Juni, 2019 — Hyundai Motor Group lanserar ny banbrytande teknologi för att koppla ihop elbilen med mobilen. Med den nya appstyrda, uppkopplade tekniken kan du som förare styra sju olika betydande funktioner hos din elbil. Exempelvis begränsa motorns vridmoment för snålare körning eller för att säkerställa lugnare körning när bilen är utlånad. Starta eller stänga av bilen direkt från mobilen, oavsett var den befinner sig. Konfigurera acceleration och inbromsning. Anpassa hur kraftig regenerativ bromseffekt du önskar till batteriet. Ställa in hastighetsspärr om du ska hyra ut din bil eller låna ut den till tonåringen som precis tagit körkort. Konfigurera motorns respons och ställa in energikonsumtion på klimatanläggningen för att maximera bilens räckvidd.
I appen kan du på förhand optimera din resa utifrån bilens elektriska räckvidd och energikonsumtionen för olika vägval. Hur mycket energi tjänar du på att ta en långsammare rutt med lägre snitthastighet jämfört med raka spåret på motorvägen? 
Utöver detta kan du även dela med dig av dina motoroptimeringar till andra användare – liksom ta del av andra användares konfigurationer. Teknologin kan även rekommendera olika bilinställningar baserat på vägarnas karaktär/kondition, som kan vara alltifrån slingrande landsvägar, till innerstad och grusvägar i bergen. 
All information som delas är säker och krypterad med hjälp av blockekedjeteknik för att undvika att informationen sprids till obehöriga.
Att kunna sammankoppla sin smartphone med sin Hyundai-bil är möjligt tack vare funktionalitet hos elbilar som till stor del skiljer dem från bilar med konventionell förbränningsmotor. Utsläppsfria fordon ger en större frihet att leka med prestandan eftersom detta inte har någon klimatpåverkan med ökade Co2 utsläpp som konsekvens.
”Fram till 2025 ska Hyundai Motor Group lansera 44 miljövänliga modeller, varav 23 är rena elbilar”, säger JeongSoo Eo, ansvarig för utveckling hos Hyundai Motor Group. ”Genom att fortsätta utvecklingen av paradigmskiftande mobilitetsteknik kan vi förbättra och anpassa elbilarna baserat på varje persons individuella behov.”
Andelen eldrivna bilar fortsätter att kraftigt öka i Sverige och Hyundai erbjuder idag Sveriges bredaste utbud av elektrifierade bilar med Kona Electric, IONIQ (elbil, elhybrid och laddhybrid) och nya vätgasdrivna elbilen NEXO.


För mer information, vänligen kontakta:
Tobias Joelsson, PR Manager
Hyundai Bilar Import AB
Tfn: 0733–380 770
tobias@brandengage.se


Om Hyundai Sverige
Hyundai Bilar Import AB bildades 2018 men Hyundai har varit representerat i Sverige med distribution 
sedan 1990. I Sverige har Hyundai idag 80 försäljningsställen och 101 serviceverkstäder landet runt.

Hyundai Motor Company startade sin verksamhet 1967 och är nu Koreas ledande biltillverkare med 
försäljning i 193 länder via 6 000 återförsäljare. 2017 såldes 4,7 miljoner Hyundaibilar världen över, vilket gör Hyundai Motor Company till världens femte största biltillverkare. Hyundai har idag åtta produktionsbaser och sju center för design- och teknikutveckling utbredda över hela världen. 

När 2018 nådde halvvägs hade Hyundai Motor förnyat 90 procent av hela modellprogrammet och erbjuder därmed Europas yngsta produktportfölj. 85 procent av alla Hyundai-bilar sålda i regionen är även designade, utvecklade, testade och byggda i Europa för att möta de höga krav och behov som finns hos europeiska kunder. Produktionen inkluderar därför fabriker i både Tjeckien och Turkiet med en kombinerad årlig kapacitet på 600 000 bilar. 

Se www.hyundai.se och följ oss på http://www.mynewsdesk.com/se/hyundai, 
www.facebook.com/hyundaisverige samt @HyundaiSverige på Instagram för mer information och nyheter.
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