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Bliwa ny försäkringsgivare för sjukvårdsförsäkringen
Lärarförsäkringar byter vid årsskiftet försäkringsgivare för sjukvårdsförsäkringen från Trygg-Hansa till Bliwa.
Sedan 2011 har Lärarförsäkring erbjudit yrkesaktiva medlemmar i Lärarförbundet och Lärarnas Riksförbund en sjukvårdsförsäkring, och seniormedlemmar sedan 2017. Idag har drygt 12 000 medlemmar en sjukvårdsförsäkring och beståndet ökar stadigt.
Lärarförsäkringar ser löpande över sitt erbjudande och genomför upphandlingar för att ge kunderna ett så förmånligt försäkringsskydd som möjligt. 
– Vi är väldigt nöjda med det nya avtalet med Bliwa som ger våra kunder både bättre villkor och bättre premier. Bliwa känns också som en bra samarbetspartner för oss med liknande värderingar, djup kunskap om gruppförsäkring och lång erfarenhet av medlemsorganisationer, säger Marika Granström, vd på Lärarförsäkringar.
Det nya avtalet gäller från den 1 januari 2020.
– Bliwa växer inom sjukvårdsförsäkring och genom detta samarbete får vi möjlighet att bredda affären i en ny och intressant målgrupp. Vi är stolta över att gemensamt få utveckla vårt erbjudande tillsammans med en dedikerad och mycket professionell samarbetspartner som Lärarförsäkringar, säger Johan Gunnarson, vice vd och chef för affärsverksamheten på Bliwa.

För mer information:
Fredrik Stanser, kommunikationschef
Telefon: 08-442 87 13 
E-post: fredrik.stanser@lararforsakringar.se

Med hjärtat först sedan 1998. Svenska Lärarförsäkringar AB ägs av Lärarförbundet och Lärarnas Riksförbund och är en del av förbundens medlemsservice. Lärarförsäkringars uppgift är att erbjud medlemmarna förmånliga medlemsförsäkringar samt rådgivning inom sparande och pension. 
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