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Inlandsinnovation investerar 25 miljoner i Loxysoft Group
Inlandsinnovation investerar 25 miljoner kronor och blir därmed delägare i nybildade Loxysoft Group. Loxysoft Group är idag Nordens största leverantör av stödsystem för kontaktcenter och andra kontaktintensiva verksamheter med säljfokus. I Loxysoft Group ingår Loxysoft AB, Dolphin Software AS som byter namn till Loxysoft AS, Loxytel AB och Dolphin Software AB som byter namn till Loxysoft Workforce Management AB.
- Nu när vi tar nästa steg i Loxysofts utveckling är det extra roligt att få göra det tillsammans med Inlandsinnovation. Tack vare den här investeringen har vi nu möjlighet att ytterligare förbättra vår konkurrenskraft på en global marknad, säger Tobias Sjölander, vd på Loxysoft Group.

Loxysoft Group har en omsättning på 140 miljoner sek, runt 100 anställda fördelat på kontor i Stockholm, Göteborg, Oslo, Östersund och Bräcke. Huvudkontoret kommer att ligga i Östersund. 

- Loxysoft har länge varit ett spännande företag. Vår investering möjliggör för Loxysoft att expandera till ytterligare marknader och det är naturligtvis bra för inlandsregionen, som är en del av vårt marknadsområde, säger Peter Gullander, tillträdande vd på Inlandsinnovation.

Kontakt Loxysoft Group: 
Tobias Sjölander, vd
tobias.sjolander@loxysoft.se
+46 (0)70-660 54 23
Kontakt Inlandsinnovation: 
Peter Gullander
Peter.gullander@inlandsinnovation.se
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