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Ett historiskt ögonblick i Dalarnas kulturliv 
2014-02-25

Fredagen den 21 februari arrangerades Dalecarlia Music Awards för första gången. Syftet var att skapa en kväll för Dalarnas musikliv där alla musikentusiaster är en del av något större, en kväll där alla får ta del av stjärnglansen. 

På plats i Galaxen i Borlänge fanns bland andra galans stora vinnare Mando Diao och Miss Li, Kalle Moraeus, Moneyborther, Clas Yngström, The Tallest Man On Earth, John Lindberg Trio, Prop Dylan, Good Harvest, medlemmar från Sabaton och Civil War samt representanter för Lars Kristerz och andra som bidragit till att placera Dalarna på den internationella och nationella musikkartan.  

Att denna gala är ett välkommet inslag i Dalarnas musikliv gick inte att ta miste på. Runt 700 gäster för att mingla och ta del av detta historiska event. Kvällens konferencierer Mats Ingels och Helena Boström från Sveriges Radio Dalarna P4 dirigerade den en och en halv långa ceremonin. Prisutdelningarna varvades med liveframträdanden där vi kunde se electroduon LCTRISC, King Albatross, Me The Tiger, Vietcong Pornsurfers och Doris Hopp som gjorde sitt absolut sista framträdande som band. Kvällen avslutades med framträdanden av John Lindberg Trio och The Ballroom Band. 
Mando Diao var galans stora vinnare
Dalecarlia Music Awards stora vinnare blev Mando Diao som vann Juryns Specialpris och Dalarnas Tidningars pris för Årets liveframträdande – ett pris som röstats fram av läsare till Dalarnas Tidningar. Prisutdelaren Jan Bohman (Kommunstyrelsens ordförande i Borlänge) konstaterade att Mando Diao är Dalarnas största internationella export och att de genom sin karriär har lyft Borlänges betydelse för deras musikaliska framgång. 

Larz-Kristerz vann Årets band som på grund av pågående turné inte kunde vara på plats utan skickat Lasse Höglund på Sony Music att ta emot priset. Årets artist vanns av Tallest Man On Earth, Årets folkmusikpris gavs till Kalle Almlöf & Jonny Sorling, duon Good Harvest vann P4 Dalarnas pris Årets nykomling och Årets producent utsågs till Peter Tägtgren. Årets album gick till Prop Dylan för albumet The Cardinal Sin och Årets låt vanns av Borlänge duon Rhymes & Riddim med Spola tillbaks.  Årets arrangörer blev teamet bakom ”Sveriges bredaste smala festival” Skanka Loss i Gagnef som fick ta emot priset av Anders Wendin – Moneybrother. 
Musikpris ut för ljud i TV spel
Under Dalecarlia Music Awards delades det ut ett pris till en person som har varit delaktig i framtagande av interaktiv musik- eller ljudproduktion för TV spel.   Sveriges första musikpris i interaktiv ljudproduktion tilldelades Gum Viktor Ohlsson för sina ljuddesign och ljudeffekter av spelet Fabula Mortis. 

[bookmark: _GoBack]Dalecarlia Music Awards blev en stor succé och kommer det att bli ett stående event i många år framöver. 
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En investering for framtiden
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