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PRESSMEDDELANDE
31 mars 2010

”Den Officiella Bröllopsserien” 
Säljstart för bröllopssilver 
Torsdag 1 april är säljstarten för bordsilver och corpus som ingår i ”Den Officiella Bröllopsserien”. Det är Mema/GAB som är leverantör av gafflar, knivar, servettringar, skålar och andra vackra bordstillbehöver som är framtaget för det kungliga bröllopet i juni. 
Från och med torsdagens säljstart och fem dagar framåt har du nu möjlighet att inhandla bestickserien till förmånliga medlemspriser. Det är shoppingsajten Campadre som har ett begränsat antal till försäljning. 
Campadre är Sveriges första så kallade ”Private Shopping Club” och erbjuder sina medlemmar eftertraktade varumärken till medlemspriser genom korta kampanjer. Du måste vara medlem för att få delta i kampanjerna men medlemskapet är gratis.
Mema/GAB produkterna som ingår i Den Officiella Bröllopsserien är:
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Matgaffel 205 mm 
Matkniv 233 mm
Bordsgaffel 179 mm 
Bordskniv 207 mm 
Bordssked 178 mm

Efterrättssked 158 mm

Kaffesked 120 mm
Tårtspade 220 mm
Servettring 45 mm

Classic ljusstake, 85 mm & 155 mm

Drottningholm skål, 60 mm

Drottningholm vas, 195 mm

Kronprinsessparet har varit med och godkänt alla produkter. Del av intäkten går till Kronprinsessparets Bröllopsstiftelse vars syfte är att motverka utanförskap och främja god hälsa bland barn och ungdomar i Sverige.
Du hittar shoppingsajten på www.campadre.com.

Pressbilder finns på www.campadre.com/press/press-photos/.
För mer information, vänligen kontakta:
Krister Mossberg, vd Campadre, tel: 0709-51 57 51, krister@campadre.com
Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre, tel: 0709-51 57 56, emilie@campadre.com
Campadre är Skandinaviens första och största ”Private shopping club”, med nära 250 000 medlemmar. Sen februari 2009 erbjuder Campadre mode, heminredning, resor och andra livsstilsprodukter från eftertraktade varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat. Namnet Campadre är en sammanslagning av spanskans ”compadre” (vän) och engelskans ”campaign” – vän av kampanjer.






