

Gatukultur i Skrapan
23-24 oktober möts fotografer, tatuerare, författare och konstnärer i Skrapan. Alla älskar de söder och alla har de en historia att berätta.
                                                                                                                                                                                                                                                      
Under en helg flyttar hela söders gatukultur in i Skrapan med målet att engagera, beröra och inspirera. ”Alla älskar Söder” är en hyllning till Södermalm och dess livfulla kultur. Deltagarna kommer från tidvis mycket tuffa förhållanden och vill tillsammans visa hur kreativitet kan hjälpa till att ta sig ur det som verkar omöjligt för stunden. Under helgen kan man som besökare lyssna till författaren Daniel Luthman, se liveframträdanden med Anthony Mills, träffa flera olika tatueringsstudios och se livekonst med Peter Lundh från Curb Servin.

· Jag har länge velat samla alla dessa talanger för att visa upp bredden av söders gatukultur. Jag är stolt över att kunna presentera så många duktiga artister och hoppas att vi tillsammans kan sporra unga talanger att använda sin kreativitet på rätt sätt, säger initiativtagaren Issar Cerrato.

Skrapan är en livsstilsgalleria med ett brett utbud av teknik mode beläget längs med Götgatan mitt på söder. Dessutom är Skrapan en plattform för externa aktörer inom såväl teknik, mode och kultur. 

· Vi är mycket glada att tillsammans med Issar och ”Alla älskar Söder” kunna presentera ett vernisage med söderkultur i Skrapan, säger Centrumledare Marita Floman. Syftet med att bjuda in externa aktörer är att komplettera vårt butiksutbud och att locka nya kunder till Skrapan, fortsätter Marita Floman.

En av deltagarna är Daniel Luthman, författaren till succéboken ”Jag är Wanted”. Under helgen kommer han att berätta om sitt liv som tungt kriminell och om hur författarskapet faktiskt räddade hans liv. Idag arbetar Daniel aktivt för att motverka att kriminaliteten sprider sig och delar även med sig av tips om hur du själv kan göra en insats. 

· Att delta i ”Alla älskar Söder” känns som en självklarhet. Jag hoppas nå ut direkt till dem som har störst nytta av att träffa mig. Det kan vara allt från killar och tjejer som idag befinner sig på gränsen, deras föräldrar eller kompisar eller till människor som bara bryr sig helt enkelt, säger Daniel Luthman

Medverkande är även fotografen Thomas Karl Johan Gunnarsson, Tatueringsstudio Electric Tattoo, Konstnären Ronny Hill, Stucklife, fotografen Johan Knobe, artisten Anthony Mills från gruppen ”Super Viral Brothers”, Konstnären och affärsmannen Peter Lundh, ägare av Curb Servin samt konstplattformen och tatueringsstudion Salong Betong.

Program för lördag och söndag
· Kl. 12:00-17:00 Livemusik med Dj och artisten Anthony Mills (Juju Records/Pope). 
· Kl. 15:00 Föreläsning med Daniel Luthman (W&W/Telegram). Daniel Luthman berättar om sitt liv och sina upplevelser. (Vid Daniels framträdande bjuds det på förfriskningar från Svarta Lådan).
· Kl. 13.00-16:00 Livekonst med Peter Lundh (Curb Servin).
· Under hela helgen pryds väggarna med konst från Salong Betong, Ronny Hill (Stucklife), Eletric Tattoo och Johan Knobe, m fl. 

För mer information, vänligen kontakta:
Marita Floman
Centrumledare
marita.floman@vasakronan.se
Tel: 070-0920392
Gunilla Uhrus
Fastighetschef Vasakronan
gunilla.uhrus@vasakronan.se
Tel: 08-566 20 645
Issar Cerrato
Arrangör
issarcerrato@gmail.com
Tel: 0760-44 56 65
Alla Älskar Söder gruppen
Handlare i Skrapan
3mediacenter, Akademibokhandeln, Björn Borg, Dressroom, The Casbah, dStore, Etc, Game, Grooming, Hair Cut, Intersport, Kjell & Company, Melli, Levi’s Store, Life, Monki, Occhio Optik, One Off, ONOFF, Scorett, The Phone House, Vetehörnan, Espresso House, Svarta Lådan, Götgatan Stories, Imperiet, Och himlen därtill, Friskis&Svettis och Doc Morris. 
 Om Skrapan
Gallerian Skrapan hittar du på Götgatan 76-78 i Stockholm. 
Öppettider: Måndag-fredag 10-20. Lördag 10-18. Söndag 11-18.
För mer information om Skrapan se www.skrapan.se.
Skrapan ägs av Vasakronan som är Sveriges största fastighetsbolag med ett fastighetsbestånd värderat till ca 73 miljarder. Vasakronan erbjuder kontor, butiker och bostäder i Stockholm, Uppsala, Göteborg, Malmö och Lund. Vasakronan arbetar långsiktigt med största möjliga hänsyn till både människor och miljö. Mer information om Vasakronan finns på www.vasakronan.se

