Träffa Tour Africa och safariguiden Johan Stenkula på TUR-mässan

22-25 mars går den årliga TUR-mässan av stapeln i Göteborg. Researrangören Tour Africa finns på plats bland utställarna. Med i montern finns en av Sveriges mest välrenommerade safariguider, Johan Stenkula, ett helt nytt resekoncept och mängder av nyheter.

Den svenska researrangören Tour Africa är en av många utställare på TUR-mässan i Göteborg. I år kommer man till mässan med ett helt nytt utseende och det nya resekonceptet All Exclusive, med vilket kunden kan skräddarsy sin egen resa.
- Vi har hela 30 års erfarenhet av resor till Afrika. Vårt nya All Exclusive-koncept gör kundens val enklare, berättar Anders Lindén, VD på Tour Africa.

Kategoriseringen gör att kunderna enklare kan hitta resor som passar deras intressen. Förutom All Exclusive finns kategorierna Safari Classic, Safari Family, Safari Wedding, Safari Beach, Safari Culture och Safari Active. Nytt är också gruppresor där safariguiden Johan Stenkula guidar resenären från Kafue National Park, Zambias största nationalpark, till Victoriafallen. Resan äger rum 19 juli och är en svårslagen upplevelse med många spännande möten med olika djurarter som elefanter, lejon, flodhästar och krokodiler.

Johan Stenkula har samarbetat med Tour Africa under flera år och har närmare två decenniers erfarenhet som professionell safariguide. Han har bred erfarenhet av vilt- och fågelskådning, framförallt i Östafrika, med även i Sydafrika, Botswana och Zambia. Under TUR-mässan kommer Johan Stenkula att finnas på plats i Tour Africas monter för att svara på frågor och berätta mer om tidigare och kommande resor. I montern kommer resesugna besökare även få mer information om Tour Africas resekoncept, All Exclusive och en mässrabatt på 1000 kr per bokad resa. 





















Fakta:

Tour Africa är en av Sveriges ledande arrangörer av resor till den Afrikanska kontinenten, med hela 30 år i branschen.

Tour Africa är medlemmar i SRF, Svenska Resebyråföreningen, och IATA, Internationella flygfederationen och har sedan 1992 en AAA-rating, den högsta kreditvärdigheten i branschen. 

Tour Africa samarbetar med en mängd organisationer och föreningar, bland annat FFTSA, Fair Trade in Tourism South Africa. 

Alla Tour Africas arrangemang går att boka genom välrenommerade resebyråer.

Vill du veta mer, få kontinuerliga uppdateringar eller kontakta oss? 
Följ oss på Twitter: @Tour_Africa



Tour Africa är en av Sveriges ledande arrangörer med hela 30-års erfarenhet av resor till Afrika. Vi är medlemmar i SRF, Svenska Resebyråföreningen, IATA, Internationella flygfederationen och har sedan 1992 en AAA-rating, den högsta kreditvärdigheten i branschen. Vi har även ställt resegaranti till kammarkollegiet. Alla våra resor och arrangemang omfattas av paketreselagen.



Kontakt: 

Anders Lindén, VD Tour Africa
Mail: anders.linden@tranas-resebyra.se 
Telefon: +46-(0)140-37 50 43

