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Idag bär föräldrar till barn med funktionsnedsättning en tung börda då de själva måste ta initiativ, söka efter och samordna samhällets stödet till deras barn. Det finns mycket stöd men det gäller att hitta rätt stöd och att samordna olika typer av stöd. SAMordnat FÖRäldrastöd arbetar för att kunna bidra till att stödja föräldrar som har barn med funktionsnedsättning som en föräldraplattform, föräldralotsar, individuella samordnare men också med kunskapscirklar och forskningscirklar.
Under tre år skall SAMFÖR med finansiering till stor del från Arvsfonden arbeta för att utveckla, förbättra och förnya samordningen i Västmanland och Södermanland. Varje år granskas Arvsfondens
projekt innan man får förnyat stöd och nu har projektet fått stöd för år två. Västerås stad och Västmanlandsläns landsting liksom Mälardalens högskola stöder projektet.
– Vi är väldigt glada och stolta över Arvsfondens beslut. Genom att vi nu får möjlighet att fortsätta arbetet kan vi skapa ökade förutsättningar för flera verksamheter att samverka/samproducera i projektet SAMFÖR. Regeringen har tydligt i sina direktiv uttryckt att samverkan mellan olika aktörer och samordning av stöd till barn och unga med funktionsnedsättningar och deras familjer är av största vikt, men det framgår av Riksrevisionens granskning (2011) att detta ändå inte genomförts.
Granskningen visar att flera hinder uppstår då flertalet aktörer med olika huvudmän ska samverka. Det vill vi ändra på, säger Regina Ylvén, Med.dr och projektassistent och Elinor Brunnberg, professor och projektansvarig i SAMFÖR.
Det av Arvsfonden finansierade SAMFÖR projektet har nu pågått under ett år vilket bland annat har inneburit att projektet har påbörjat arbetet med den webbaserade föräldraplattformen, utvecklat kunskaps- och forskningscirklar och lyckats skapat en bra bas för SAMFÖRS fortsatta arbete. Dessutom har Västerås kommun och Västmanlands läns landsting under våren gemensamt beslutat att finansiera samordnare som lotsar familjer med barn och ungdomar med funktionsnedsättningar till rätt stöd, men även individuellt samordnar det befintliga stödet åt familjerna. Samordnarna börjar 1 september 2014.
Enligt FNs konvention om barnets rättigheter har alla barn lika värde och alla rättigheter är lika viktiga (UNICEF, 2009). Regeringen i varje land skall ta ansvar för att alla barn får ta del av sina rättigheter. De skall alltid tänka på vad som är bäst för barnet. Alla barn har rätt till en bra barndom. Det kan vara trygghet och kärlek där föräldrarna spelar en central roll men också till sjukvård, utbildning och annat som ingår i barns välfärd. SAMFÖR utvecklar tillgänglighet till stöd som föräldrar och barn behöver för att få möjlighet till en bra vardag. Målet är att främja både föräldrars och barns välbefinnande
genom att öka barnens chanser till ett välfungerande vardagligt liv.
– Arvsfondens stöd är avgörande för oss. Det gör det möjligt att genomföra flera aktiviteter som betyder mycket för föräldrar med barn och ungdomar med funktionsnedsättningar. SAMFÖRs arbete under år 2 kommer att fokusera på att fortsätta utveckla och skapa en informativ föräldraplattform med relevant innehåll, genomföra kunskapscirklar för att öka kunskapen om funktionsnedsättningen i nätverket kring barnet av betydelsefulla personer, samt utveckla och genomföra forskningscirklar där ungdomar med funktionsnedsättningar bidrar till att ta fram ny kunskap om ungdomar i liknande situation, säger Regina Ylvén, Med.dr och projektassistent i SAMFÖR.
KONTAKT
Regina Ylvén, Med dr. & projektass. SAMFÖR tel. 016-15 32 64 e-post: regina.ylven@mdh.se
Elinor Brunnberg, projektansvarig SAMFÖR & Professor i socialt arbete tel. 070-605 74 48 e-post: elinor.brunnberg@mdh.se

SAMFOR Adress: HVV Mälardalens högskola, Box 325 631 05 Eskilstuna Telefon: 016-153264 E-POST: info@samfor.se WEBB: samfor.se WWW.SAMFOR.SE
OM SAMFÖR
För ytterligare information se bilaga 1. Fakta SAMFÖR samt SAMFÖRS hemsida: www.samfor.se
[bookmark: _GoBack]


BILAGA 1. 
FAKTASIDA SAMFÖR 
Regeringen har tydligt i direktiv uttryckt att samverkan mellan olika aktörer och samordning av stöd till barn och unga med funktionsnedsättningar och deras familjer är av största vikt (se RIR 2011:17). I regeringens betänkande Föräldrastöd – en vinst för alla. Nationell strategi för samhällets stöd och hjälp till föräldrar i deras föräldraskap (SOU 2008:131) konstateras att det saknas en nationell strategi för hur föräldrastöd kan organiseras. Idag 2014 finns det en stor variation i hur olika aktörer arbetar med föräldrastöd, men det finns ingen samordnad verksamhet på riksnivå. Det vill vi ändra på. 

Idag är det föräldrarna som måste ta initiativ, söka efter och samordna det stöd som barn med funktionsnedsättning behöver. För en familj kan det innebära att föräldrarna måste ha en mängd kontakter med olika verksamheter som till exempel förskola, skola, sjukvård, socialtjänst, intresse-organisationer med flera. Detta för att få det stöd familjen behöver.

SAMFÖR  vill vara en stark aktör som arbetar för att tillgängliggöra och samordna de insatser som kan underlätta vardagen för barn och unga med funktionsnedsättningar och deras familjer.

Syfte med SAMFÖR
• att lokalt samordna samhällets resurser till familjer med barn och ungdomar med olika typer av funktions-nedsättningar,
• att ge barn och ungdomar möjlighet att göra sin röst hörd när det gäller utformandet av samhällets stöd,
• att öka föräldrarnas och andra viktiga personers kunskap om hur man underlättar samspelet med barnet,
• att ge föräldrar, barn och ungdomar samt andra viktiga personer ett känslomässigt stöd i olika grupper och forum med möjlighet att utbyta erfarenheter.

Aktiviteter i SAMFÖR
Föräldraplattform är en hemsida byggd utifrån kunskap, fakta och referensgruppers bidrag.
Föräldraplattformen består av relevant och vetenskapligt grundad information för målgruppen.Föräldraplattformen innehåller kontaktvägar till professionella samordnare där föräldrar, barn och ungdomar kan få individuellt stöd.
Samordnare har till uppgift att personligen bistå föräldrar i att samordna samhällets stöd och som föräldralots ge snabb information och vägledning i att hitta rätt stöd.
Kunskapscirklar för familjer, professionella och andra viktiga personer i barnets närhet
för att tillsammans med en cirkelledare ta del av aktuell kunskap om barnets funktions-nedsättning,samhällets stöd till barn och ungdomar med funktionsnedsättning och vilka rättigheter barnet har enligt FNs konvention om barnets rättigheter samt FNs konvention om rättigheter för personer med funktionsnedsättning.
Forskningscirklar för ungdomar som forskningspartners. Tillsammans med akademiska forskare 
genomföra studier av för ungdomarna viktiga frågor där kunskap saknas.
Familjeforum/mötesplatser för att utbyta erfarenheter med andra i liknande situation
och knyta nya kontakter.

FINANSIERING
SAMFÖR är ett samproduktionsprojekt som till största delen finansieras av Arvsfonden. Bidrar finansiellt gör även Samhällskontraktet, Mälardalens högskola, Västerås stad och Västmanlands läns landsting.
