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Regional mångmiljonsatsning stärker svensk skogssektor

Ett trettiotal forskare vid Mittuniversitetets världsledande forskningscentrum FSCN ska under tre år utveckla metoder och produkter för att stärka konkurrenskraften och öka energiprestandan hos svensk skogsindustri. Drygt 70 miljoner kronor satsas på projektet. 


– Skogsindustrin i Sverige står inför nya utmaningar. Världens klimatomställning skapar nya unika möjligheter för förnybara varor och energi samtidigt som lönsamheten för traditionella pappersprodukter minskar Det är nödvändigt men också spännande att utveckla nya produkter och effektivare produktionssystem för att Sverige ska fortsätta vara världsledande tillverkare av produkter från våra egna skogar” säger Olof Björkqvist, projektledare för det nya projektet FORE, ”Forest as a resource”.
Mittuniversitetet, Länsstyrelsen i Västernorrland och Tillväxtverket/EU mål 2 satsar tillsammans 73 miljoner kronor på projektet. 

– Mittuniversitetets mål är att bidra till tillväxt genom världsledande forskning som ger nya affärsmöjligheter. I det här projektet vill vi kombinera båda dessa utmaningar” säger Kaarlo Niskanen, forskningsdirektör vid FSCN/Mittuniversitetet.

FORE syftar till att utveckla ett industrikombinat som är uthålligt ur alla synvinklar, att visa nya tänkbara produkter som har höga ekonomiska och ”gröna värden” och att visa hur industrin kan bidra till Sveriges energiförsörjning genom ökad produktion av förnybara bränslen och el samt förbättrad energieffektivitet. Projektet behandlar hela skogens värdekedja från skog till tänkbar produkt.

– Det här är ett mycket viktigt projekt, inte bara för regionen utan för hela Sveriges skogsindustri. FORE är ett koncept som utgår från universitetet styrkor. Vi ser fram emot att vara delaktiga i denna utveckling, säger Folke Österberg, adjungerad professor vid Mittuniversitetet och vice president vid SCA R&D center. 

 
Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 21 500 studenter, 55 utbildningsprogram och cirka 800 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 

Mittuniversitetet vision Skog och fjäll som resurser för näringsliv och livskvalitet omfattar nio olika forskningsområden: Bank, försäkring, pension – Entreprenörskap och företagsutveckling – Hälsa, idrott och sportteknologi – Industriell informationsteknologi och digitala tjänster – Kris och risk – Lärande, bildning och kulturarv – Medier och kommunikation – Skogen som resurs – Turism och upplevelser. 
Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund
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