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N   O   R   D   I   S   K   A       K   O   M   P   A   N   I   E   T

PRESSINFORMATION 

Stockholm 15 november 2010

På söndag premiärvisas NK:s julskyltning.
Söndagen den 21 november kl 11.50 är det premiär för NK:s julskyltfönster på Hamngatan.  Strax efter att gardinerna har hissats upp anländer tomten med följe i häst och vagn för att inviga julen på Nordiska Kompaniet. Liksom tidigare år är innehållet i skyltfönstren hemligt in i det sista. Vi kan dock avslöja att det i år blir en mycket färgstark jul med inspiration hämtad från världens alla hörn. 
Den 21 november slår Nordiska Kompaniet upp portarna för årets jul. Hundratals barn och deras föräldrar kommer då stå med sina näsor tryckta mot skyltfönstren på Hamngatan och ivrigt vänta på stunden då ridån går upp och skyltfönstren avtäcks. Strax därefter anländer Tomten traditionsenligt i häst och vagn för att med sin stora guldnyckel öppna portarna till varuhuset. 
· Julen är årets och även NK:s största högtid och det är därför alltid lika spännande att se hur årets skyltfönster och tema tas emot. NK vill med skyltsöndagen bjuda både barn och vuxna på en upplevelse, säger varuhuschef Magnus Smedmark. 

Årets tema ”När julen fick färg” har hämtat sin inspiration från världens alla hörn och precis som temat antyder kan vi i år utlova en färgstark jul. Huvudpersonerna är Nisse och Nissa som ger sig ut på uppdrag av självaste Tomten. Martin Mörck har skapat kopparsticks-illustrationen som går igen som en röd tråd i varuhusen. 
Julskyltningen startar klockan 11.50 när ridån framför Hamngatans skyltfönster hissas upp. Klockan 12.00 anländer tomten med häst och vagn för att öppna varuhuset. Därefter tar tomten emot barnens önskningar på sin tron i NK:s Ljusgård. Efter skyltsöndagen flyttar tomten upp till plan 4 – NK:s våningsplan för barn och familj. Julen på NK fortsätter sedan under december med besök av Lucia, artistframträdanden och författarebesök. För mer information och tider besök www.nk.se . 
Pressbilder kommer att finns för nedladdning från måndag den 22/11 kl. 12.00 på www.nk.se eller http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/nordiska_kompaniet.

Vill du ha mer information vänligen kontakta:
Nina Hag, Presskontakt NK Stockholm, tfn 08-762 90 75

Nordiska Kompaniet grundades 1902 och består idag av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2009 uppgick till totalt 2646 MSEK och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka nio miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra för Göteborg är tre miljoner. 
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