Dalsjöfors Kött utsedd till ”Årets leverantör” av Bergendahls Food!
Bergendahls Food uppmärksammar varje år en leverantör som på ett extraordinärt sätt bidragit till företagets affärsutveckling. Utnämningen består utöver äran av ett diplom och en kulinarisk resa och offentliggjordes på torsdagen i närvaro av över 200 leverantörer i samband med Bergendahls Foods årliga leverantörsmöte.
Utnämningen delas i år av Dalsjöfors Kött och KLS Ugglarps med motiveringen att de genom ett samarbete med Bergendahls Food kring sortimentsarbete och produktutveckling inom EMV, premium- resp grillsegmentet, som är unikt i sin engagerade form och går långt utöver vad man kan förvänta sig, i en tid av ökande konkurrens bidragit till att City Gross har överandelar inom kött och chark.
Dalsjöfors Kötts vd, Magnus Larsson tog stolt emot priset som Årets leverantör av Bergendals inköpsdirektör Mats Sjödahl och vd Peter Lundh.
Dalsjöfors Kött är en av huvudleverantörerna till Bergendahls som enbart säljer svenskt färskt kött. Samarbetet med Bergendahls är stort då de värdesätter vårt svenska kött och satsar på svenska bönder. Vi levererar både fläsk, kalv och nötkött samt KRAV-kött till Bergendahls butiker berättar Magnus Larsson. 
[bookmark: _GoBack]Vi ser ljust på framtiden då efterfrågan på svenskt kött är mycket stor idag och vi arbetar målmedvetet för att öka innovationsgraden och utveckla vår köttaffär. 
Utmärkelsen är resultatet av alla våra medarbetares gemensamma insats säger en stolt Magnus.

För mer information, kontakta:
Magnus Larsson, VD Dalsjöfors Kött 0708-24 93 75
Dalsjöfors Kött AB är ett livsmedelsföretag med produktion i Dalsjöfors och Göteborg. Företaget har en omsättning på 1 300 miljoner SEK och 300 medarbetare. Produktionen består av slakt, styckning, förädling och paketering av färskt svenskt kött och arbetar enbart med svenska produkter. Dalsjöfors kött är även KRAV-certifierat.
Med hjälp av duktiga producenter och en god yrkeskunskap har Dalsjöfors Kött ca 10 % av den svenska marknaden av slakt och styckning av nöt och fläsk. Dalsjöfors Kött är en rikstäckande köttleverantör som samarbetar med alla de stora livsmedelskedjorna både på konsumentförpackade produkter under eget varumärke och råvaror till kedjornas egna märkesvaror.

Dalsjöfors Kött är ett företag med kunden och medarbetarna i centrum. Vi arbetar för långsiktighet, kundfokus, delaktighet och lönsamhet. 

Vår vision är att vara Sveriges ledande företag inom köttkategorin med en tydlig svensk profil.
