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FORMSTØBTE MASKER TIL ENGANGSBRUG I HONEYWELL 800-SERIEN TILBYDER FORBEDRET PASFORM, KOMFORT OG BESKYTTELSE 

ROISSY, Frankrig, 12. maj 2016 — Honeywell (NYSE: HON) annoncerede i dag lanceringen af en ny serie af formstøbte masker til engangsbrug med en polyurethanskumbelægning, der er designet specielt til at give en forbedret sikkerhed, ydeevne og komfort. 

De nye formstøbte masker til engangsbrug i Honeywell 800-serien er fremstillet af et højtydende, fugtbestandigt og åndbart materiale og er certificeret i henhold til kravene i EN 149: 2001+A1: 2009 (for engangsmasker) i overensstemmelse med EU-direktiv 89/686/EØF (vedr. personlige værnemidler) og overholder REACH-regulativet. De er derfor ideelle til bygningsmiljøer og generelle industrimiljøer, hvor arbejderne udsat for farlige materialer i støv, tåge og dampe. 

”Maskerne i Honeywell 800-serien har et stilfuldt og professionelt udseende og er meget behagelige at have på, hvilket er en tiltrængt nyhed på markedet”, udtaler Terry Crumpton, Senior Product Manager, EMEAI Respiratory Protection. ”I farlige miljøer, er det vigtigt, at arbejderne bærer det rette beskyttelsesudstyr. Maskens højtydende udåndingsventil holder masken kølig indvendig og reducerer CO2-indholdet, og dens professionelle udseende fremmer brugeraccept”. 

De filtrerende ansigtsmaskedele (FFP’er) er tilgængelige i klasserne FFP1 og FFP2, med og uden en ventil afhængig af anvendelsesformålet, og behøver kun minimale justeringer for at give en behagelig og sikker pasform. Engangsmaskerne kan også nemt bæres sammen med sikkerhedsbriller eller beskyttelsesbriller, så brugeren er i stand til at opretholde et fremragende udsyn under udførelsen af opgaverne. Maskens højtydende udåndingsventil forstærker den samlede ydeevne og øger komforten. 

Kappen er forsynet med en bueformet ribkant, der sikrer, at masken bibeholder sin form, en metalnæseklemme, hvilket giver brugeren af åndedrætsværnet en lettere tilpasning omkring næsen, og yderst fleksible og stærke formstøbte dobbeltelastikbånd på ydersiden af filtreringsområdet, som mindsker risikoen for lækage og øger stabilitet og pasform på ansigtet. Som en ekstra forbedring, minimerer maskernes ultralette åndedrætsværn (fra 8 til 14 gram) brugertræthed, hvilket fremmer brugeraccept. 

Honeywell 800-serien er ikke kun i fuld overensstemmelse med gældende EU-standarder, men har også gennemgået en valgfri Dolomite-test, som sikrer en høj modstandsdygtighed over for tilstopning. Dette betyder, at masken kan anvendes i lang tid og opretholder ydeevnen inden for åndedrætsmodstand og filtrering. Endelig indeholder engangsmaskerne ikke latex, PVC eller silikone, hvilket modvirker irritationer og risikoen for allergi.

For at få flere oplysninger om Honeywell Industrial Safety, verdens førende producent af det bredeste top-til-tå-sortiment af personlige værnemidler til industrien, henviser vi til vores websted http://www.honeywellsafety.com/Nordic. 

[bookmark: _GoBack]Honeywell Industrial Safety (HIS), som er en del af Honeywell Automation and Control Solutions, hjælper virksomheder med at håndtere sikkerhedsfaktorer på arbejdspladsen. HIS tilbyder det bredeste sortiment af sikkerhedsprodukter til industrien — lige fra personlige værnemidler, herunder øjenværn, høreværn og hovedværn, til faldsikringsudstyr og åndedrætsværn, software, førstehjælpsudstyr og systemer til overvågning af giftige og brandfarlige gasudslip, der beskytter medarbejdernes liv — overalt, hvor de er udsat for farer — mens de også beskytter virksomhedernes driftsfunktioner. Honeywell Industrial Safety fører sikkerhedsløsningerne skridtet videre ved at lede overgangen fra punkt-til-punkt-løsninger til netværksforbundne løsninger. Uanset om det gælder systemer til overvågning af gasudslip og personlige værnemidler eller bærbare og forankrede enheder, så giver vores produkter adgang til netværksforbundne sikkerheds- og logistikløsninger, som hjælper vores kunder med at imødekomme nutidens sikkerhedskrav, håndtere risikofaktorer og forbedre produktiviteten. HIS hjælper vores kunder med at træffe bedre beslutninger ved at forbinde sensorer på tværs af virksomhedens driftsfunktioner, hvilket tillader adgang til realtidsdata, der giver et nøjagtigt overblik over alle sikkerhedsfaktorer døgnet rundt.  

Honeywell (www.honeywell.com) er en førende diversificeret teknologi- og produktionsvirksomhed i Fortune 100-klassen, der forsyner kunder over hele verden med rumfartsprodukter og -tjenester, teknologier til kontrol af bygninger, boliger og industri, turboladere og højtydende materialer. Besøg www.honeywellnow.com for at finde flere nyheder og oplysninger om Honeywell.
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