







Hemmet plats för kreativitet

Ett modernt blomsterrum, grafiska siluetter med femtio- och sextiotalskänsla, på Stockholm Furniture & Light Fair, 7-11 februari 2012 visas de senaste trenderna inom heminredning och belysning i inspirationsutställningen ”My Home is My Castle”. 

För andra året i rad sammanställer designer Jan Rundgren en trendutställning i hall C.
 
· Huvudtrenden inom dagens heminredning är utan tvekan det personliga uttrycket 
där den egna kreativiteten får ta plats. I ”My Home is My Castle” har jag valt att fokusera på hemmet som en väsentlig del av våra liv – inte bara som en viktig plats för umgänge och trygg reträtt, utan också i allt större utsträckning som arbetsplats, säger Jan Rundgren. 

Navet för utställningen är köket – det moderna hemmets hjärta. Stilen är aktuell fransk bistrokänsla, med en karaktäristisk blandning av retrolantstil och industridesign. Runt köket hittar man sedan fyra högaktuella trendteman för hemmets olika typer av rum. 

Green Room är ett modernt blomsterrum med allt som påminner om naturen. 

Graphic Silhouett leker med svartvita linjespel och uppdaterad femtio- och sextiotalskänsla. 

Colour of Love är en fortsättning på den romantiska strömningen där det nötta, vita fått ge vika för en mer bohemisk känsla med mycket färger, mönster och lekfullhet. 

Creative Flow sätter arbetsrummet i fokus – rummet där hem, arbetsplats och ateljé flyter samman. Genom hela utställningen löper dessutom en lång catwalk som visar det senaste inom hembelysning.  
 

Stockholm Furniture & Light Fair äger rum 7-11 februari 2012.

Mer information finns på www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta Lotta Signeul pressansvarig 08 749 43 79 eller lotta.signeul@stockholmsmassan.se
  

