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Thermotech utbildar och certifierar solvärmeinstallatörer 
Thermotech Scandinavia AB:s produktportfölj inkluderar sedan ett år tillbaka ett komplett sortiment av solvärme för alla typer av anläggningar. I slutet av april genomfördes tre utbildningstillfällen på företagets fabrik i Sollefteå. 20 montörer utbildades och certifierades på Thermotechs solvärmesystem i samarbete med föreningen Svensk Solenergi. 
Utbildningen bestod av både teori och praktik under två dagar. På fabriken i Sollefteå finns utbildningslokaler och en monterad anläggning i drift.
· ”Utbildningen är ett led i att avdramatisera solvärme och göra det enkelt att både lämna offert, sälja och installera en solvärmeanläggning. De deltagande företagen ansåg att utbildningen gav dem en bra grund att stå på för att öka försäljningen av solvärme”, säger Andreas Anderzon, marknadschef på Thermotech Scandinavia AB.
· ”Genom att utbilda och certifiera de installatörer som ska montera våra anläggningar gör vi vad vi kan för att säkra kvaliteten på monteringsarbetet och för att slutkunden ska känna sig trygg och nöjd med sin investering”, fortsätter Andreas. 
Svensk solenergi har även en ambition att certifiera installatörer via deras organisation och den utbildning som Thermotech genomför gör att installatören är kvalificerad att bli certifierad av Svensk Solenergi efter att ha genomgått ett skriftligt test och dokumenterat gjorda installationer. Läs mer på www.svensksolenergi.se
Fler utbildningstillfällen kommer att arrangeras under 2012 och möjlighet finna att redan nu anmäla intresse på www.thermotech.se.
För ytterligare information:
Erik Persson, Produktchef solvärme
Andreas Anderzon
Produktutveckling 

Marknadschef
Thermotech Scandinavia AB 

Thermotech Scandinavia AB
Telefon: 090-699 20 14 

Telefon: 060-64 70 92
E-post: erik.persson@thermotech.se 
E-post: andreas.anderzon@thermotech.se
Thermotech Scandinavia AB är en av Skandinaviens ledande leverantörer av system för värme- och vattendistribution till alla typer av bostäder och lokaler. Den expansiva koncernen, grundad 1996, har sin huvudsakliga verksamhet i Skandinavien och Ryssland, men satsar på tillväxt i både öst- och västeuropa. Företagets ledord är design, kvalitet, funktion och personlig service. Thermotech Scandinavia AB har ledningssystem för kvalité och miljö som uppfyller kraven enligt ISO 9001 och 1400. 
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Umeå
090-699 20 00
Örebro
019-689 06 00
Thermotech Scandinavia AB

Sundsvall
060-50 10 00
Vårgårda
0322-62 38 33
Tel 0620-68 33 30

Stockholm
0176-20 75 40
Malmö
040-671 00 20
E-post: info@thermotech.se
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