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Mångfaldspristagare ser fram emot höstens skogskonferens
”Programmet ligger i absolut framkant”

Ann Dolling på SLU Umeå har i år tilldelats Skogens Oskar för sitt arbete med att skapa en integrerad, jämställd och hållbar skogsnäring och akademi. Hon är med i referensgruppen inför Skogsnolia konferens som hålls i oktober.
– Jag ser jättemycket fram emot den. Konferensen kommer i helt rätt tid och programmet ligger i absolut framkant, säger Ann Dolling.

Det är en händelse som kan se ut som en tanke att Ann Dolling tilldelas Skogens Oskar samma år som Skogsnolia konferens om en breddad skogsnäring för fler ska hållas i oktober.
– Jag har arbetat med att skapa en integrerad, jämställd och hållbar skogsnäring i över 15 år, men det är ju nu det händer, säger Ann Dolling och skrattar.
Skogens Oskar delas ut till personer som gjort en insats av bestående värde för skogsnäringen i Västerbotten av Mera Skog. Årets pristagare av Skogens Oskar är jägmästare och arbetar som universitetslektor vid Institutionen för skogens ekologi och skötsel på SLU i Umeå.
I motiveringen anges bland annat att hon varit drivande i projektet Skogen som integrationsarena vilket har som mål att män och kvinnor med en annan etnisk bakgrund än svensk ska få en ökad förståelse för skogen och dess betydelse för det svenska samhället. För projektets räkning har Ann tagit fram ett utbildningspaket för nya svenskar för att långsiktigt kunna erbjuda dem en väg in och en framtid i skogsbranschen. Som ordförande i fakultetens lika villkorskommitté arbetar Ann också med att lyfta jämställdhetsfrågan och göra den till en del av den dagliga verksamheten på SLU. 
– Priset visar att skogsnäringen är redo för förändring, men också att långt och tålmodigt arbete lönar sig, säger Ann Dolling.
Hon ser nu att de frågor hon arbetat med tas på allvar.
– Nu har samhället kommit i kapp med insikten om allas rätt till skogen och att den inte bara är till för virkesbruk.
Ann Dolling är med i den referensgrupp som arbetar med Skogsnolia konferens för ökad bredd, integration och mångfald i skogen som ska hållas 23 oktober i Umeå.
– Nu finns en acceptans och ett intresse för de här frågorna som aldrig förr. Därför kommer konferensen att vara jätteviktig och kommer helt rätt i tid. Programmet ligger i absolut framkant av de här frågorna och under konferensen får deltagarna med sig konkreta verktyg de kan använda i verksamheten, säger Ann Dolling.
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För mer information, kontakta:
Kristin Olsson, projektledare
090-88 88 604, 070-255 61 95 
kristin.olsson@nolia.se

Skogsnolia är sedan starten 1984 en av de viktigaste skogsmässorna i Sverige med cirka 200 utställare och 13 000 besökare. Nästa mässa hålls i Håknäs, Vännäs 13 - 15 juni 2019. Under 2018 håller även Skogsnolia en dagkonferens om att göra skogen attraktiv för fler.
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