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Sundsvall 16 maj 2011     

Bridgestone vinner test av motorcykeldäck
Battlax BT-016 Pro Hypersport ger högsta säkerhet på vått väglag
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Bridgestone, officiell däckleverantör till MotoGP, vann ytterligare en pallplats den 5 maj i och med publiceringen i Tysklands motorcykelmagasin PS 2011 däcktest.

Det oberoende och storskaliga testet av motorcykeldäck inkluderade bland annat tre etablerade toppnamn. Testet visade sig att Bridgestones nya Battlax BT-016 Pro Hypersport var gatdäcket att slå.
Med den snabbaste varvtiden och kortaste bromssträckan (48,2 meter från 100 km/t) var BT-016 Pro Hypersport en klar vinnare på vått väglag och den övergripande testvinnaren.

"BT-016 Pro vinner utvärderingen i regn och ger ett mycket harmoniskt intryck”, avslutar PS magasin.

Den fullständiga utvärderingen på vått och torrt i dimension 120/70 ZR 17 (fram) och 180/55 ZR 17 (bak) utfördes på en Honda CBR 600 RR med ABS. Testet ägde rum på en internationell bana i södra Europa under våren 2011.

Battlax BT-016 är utvecklade att ge entusiaster av sportiga motorcyklar chansen att uppleva de spännande egenskaperna av Bridgestones MotoGP-teknologi. Teknologin omfattar gummiblandningar som är uppdelade i flera lager. 

Kombinerat med Bridgestones senaste konstruktion och mönsterteknologi erbjuder BT-016 Pro Hypersport exceptionell känsla, stabilitet och grepp under alla förhållanden.

"Vid användandet av MotoGP-teknologi har BT-016 Pro en verklig fördel på vått underlag för hypersport och roadster motorcyklar", säger David Lecat, Senior Manager för motorcykeldäck, Bridgestone Europe. "Tillsammans med sin perfekta hantering och utmärkta stabilitet vid höga hastigheter uppfyller BT-016 Pro alla motorcykelförares önskemål. Vad är bättre än att köra med både glädje och säkerhet?"
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Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26

Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.
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