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Pressmeddelande/pressinbjudan 2013-11-26

Grön allé planeteras inför byggboom i Hyllie
Hyllie centrum är platsen där det just nu byggs flest bostäder i Malmö. Den 1 november stod det första bostadshuset i området färdigt vid Hyllie allé. Och inför en fortsatt utbyggnad med 1 500 lägenheter i kringliggande kvarter väljer Malmö stad att redan nu färdigställa huvudgatan i områdets östra del. Att tidigt satsa på tillgänglighet har varit en framgångsfaktor för områdets utveckling. Nu prioriteras även grönskan för boende och besökare längs Hyllie allé.

Bostadsbyggandet i Hyllie är koncentrerad kring områdets två huvudgator som knyts samman vid Stationstorgets sydvästra del. Längs Hyllie boulevard uppförs i dagsläget 250 bostäder och längs Hyllie allé står områdets första bostadshus färdigt med 53 lägenheter och inflyttade hyresgäster. Boulevarden färdigställdes redan våren 2012 med en gång- och cykelbana som kantades med trädplantering av plataner. I kvarteren längs Hyllie allé förväntas byggstarter av ca 500 bostäder per år de kommande tre åren. Därför färdigställer Malmö stad redan nu huvudgatan i områdets östra del.

– Tillgänglighet och färdig infrastruktur är sedan tidigare ett kännetecken för centrumområdet. Därför fortsätter vi att ligga steget före genom att färdigställa gator och plantera träd. Det är en viktig grund som gynnar både bostadsbyggare, boende och besökare för det som ska växa fram längs Hyllie allé under kommande år, säger Peter Gustafsson som är projektledare för utbyggnaden i Hyllie.

Från Pildammsvägen är Hyllie allé en västlig huvudgata som leder fram till Stationstorget där den knyts samman med Hyllie boulevard. 
Men det är framförallt planteringen av alla träd som är mest framträdande i färdigställandet av Hyllie allé. I veckan planteras två trädrader med 40 italienska alar, 15 plataner och 11 flerstammiga mindre träd. Längre fram ska ytterligare 54 stora träd planteras och fullända alléns fyra trädrader.

– Vi har noga planerat för en flexibel grönstruktur längs Hyllie allé som är anpassat för alla utbyggnadsfaser i området. De första träden ger höjd i gaturummet och skapar allékänsla direkt. Ytor som framöver ska ge plats för uteserveringar fyller vi nu med småträd och häckar för att skapa en lummig känsla, säger Eva Delshammar som är gestaltningsansvarig i Hyllie utbyggnadsområde.

Hyllie allé har under hösten varit avstängd på grund av färdigställandet men öppnas upp igen för trafik i början av december.

INBJUDAN
Välkommen till manifestationen av trädplaneteringen för Hyllie allé. Vid tillfället presenteras gestaltningen för trädplanteringen. Börje Klingberg, före detta direktör för fastighetskontoret, planterar ett eget träd framför centrumområdets första bostadshus och nuvarande fastighetsdirektör Klas Johansson hälsar de första hyllieborna välkomna. Årets julbelysning längs Hyllie allé tänds också vid tillfället. Övriga deltagare är hyresgäster i det första bostadshuset, andra bostadsaktörer i området och medarbetare i Malmö stad som jobbar med utbyggnaden i Hyllie. Vi bjuder på något enkelt att äta och dricka.
Tid och plats
Tisdagen den 26 november kl 18-19, lokalen på bottenplan i bostadshuset på Hyllie allé 12 B.
BILAGOR
Planbeskrivning Hyllie allé, Malmö stad
Illustration Hyllie allé, Atkins 
Illustrationsplan, Atkins
Vy Hyllie allé, Atkins
Flygfoto 20 november 2013, Perry Nordeng 
Relaterat artikelmaterial
www.hyllie.com/artikelarkiv/nu-boerjar-faerdigstaellandet-av-hyllie-allé.aspx 


KONTAKT FÖR VIDARE INFORMATION

För generella frågor om utbyggnadsområdet:
Maria Nyman-Moritz, kommunikationsansvarig 
maria.nyman@malmo.se
0702-510 665
För frågor som rör planerade bostäder och verksamheter:
Magnus Alfredsson, projektledare för exploateringen i Hyllie
magnus.alfredsson@malmo.se
0709-34 17 12
För frågor som rör genomförandet av gator och pågående byggprojekt:
Peter Gustafsson, projektledare för exploateringen i Hyllie
peter.gustafsson@malmo.se
0709-34 13 77

För frågor som rör trädplanteringen och gestaltning av Hyllie allé:
Eva Delshammar, landskapsarkitekt och gestaltningsansvarig i Hyllie utbyggnadsområde
eva.delshammar@malmo.se
0709-34 15 86
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