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Pressmeddelande, 2010-05-12
Politikerträff med hästnäringen 
Hästnäringens Nationella Stiftelse bjuder in till en politikerträff den 2 juni. Jordbruksminister Eskil Erlandsson ger sin syn på hästnäringen och Lennart Ekdal frågar ut representanter från alla riksdagspartier. På agendan står frågor som djurskydd, företagsfrågor, spelpolitik, utbildnings- och forskningsfrågor.
Hästnäringens Nationella Stiftelse (HNS) är en paraplyorganisation för hästnäringen och ett av uppdragen är att sprida kunskap om hästsektorn. Till seminariet ”Framtida Hästkrafter - dialog, debatt och visioner” bjuder HNS in riksdagsmän och beslutsfattare. På förmiddagen kommer de inbjudna att träffa professionella yrkesutövare som arbetar med avel, brukshästar, ungdomsverksamhet, forskning och spel på hästar. Samtalskonceptet bygger på speed dating:
– Det finns en vilja inom näringen att axla ett större ansvar och vara en positiv kraft i samhället. 
Många som arbetar inom hästnäringen känner ett stort engagemang och en stark passion. Att låta dessa yrkesaktiva själva berätta om sin verksamhet i små grupper för riksdagsmän och andra inbjudna är ett bra sätt att få ut information och sprida kunskap om näringen, säger Stefan Johanson, VD HNS.
Jordbruksminister Eskil Erlandsson 
Eftermiddagen inleds av jordbruksminister Eskil Erlandsson och sedan leder Lennart Ekdal en politisk utfrågning kring de frågeställningar som är gemensamma för hästnäringen. I utfrågningen deltar representanter från alla riksdagspartier.
– Jag ser fram emot eftermiddagens utfrågning av representanterna för riksdagspartierna. Inom hästnäringen har vi många viktiga politiska frågor som vi behöver få svar på och som är viktiga för näringens utveckling. En av de frågor som jag själv arbetar intensivt med är till exempel hur vi ska säkra finansieringen av hästforskningen från och med 2012, säger Stefan Johanson. 
Om du är journalist och vill ha mer information eller en tidplan vänligen kontakta Anahita Arai. Ansökan om ackreditering skickas till anahita.arai@nshorse.se senast den 19 maj. 
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Hästnäringens Nationella Stiftelse, HNS, är ett samverkansorgan inom svensk hästsektor. Speciellt intresse ägnas åt utbildning och avel och uppfödning. HNS har det övergripande ekonomiska och organisatoriska ansvaret för Hästnäringens Riksanläggningar Flyinge, Strömsholm och Wången, som är utvecklingsmotorer för svensk hästnäring. Andra verksamhetsområden är gemensamma hästpolitiska frågor samt forskning och utveckling via Stiftelsen Hästforskning. Vidare bedrivs hästsjukvård inom det helägda dotterbolaget ATG Hästklinikerna AB. 
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