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Rekordmånga nya medlemmar hos Konsthantverkarna!
- Presentation av 13 nya medlemmar hos Konsthantverkarna inför 2011
Konsthantverkarnas har antagit 13 nya medlemmar till föreningen; Helena Andersson, Elisabeth Billander, Kersti Biuw, Joanna Bodzek, Maria Cotellessa, Annett Florén, Ann-Louise Gustavsson, Ann Haqvinsson, Hanna Järlehed Hyving, Katarina Löfgren, Ulrika Swärd, Bevan Taka och Petra Thorgren. Alla formgivarna kommer att presenteras i projektutställningar under våren 2010. Antalet ansökningar ökade återigen med 100% från sista antagningen våren 2010.

”- Intresserat för Konsthantverkarna är väldigt stort, vi har blivit tydligare och bredare i vår kommunikation och just nu är vi i full fart med planeringen av vårt 60 års jubileum 2011”, säger Peppe Bergström, intendent/ konstnärlig ledare för Konsthantverkarna.
Kort om formgivarna:

Helena Andersson, keramik
Helena har en master från keramikkonst på HDK. Hennes konceptuella konsthantverk präglas av inspiration från naturen; bark, mossa, våta stockar etc har avbildas naturtroget och har en tydlig trompe l´oeil-effekt. Bruksvarorna är generösa och väl tilltagna, även de små faten känns stora.

Helena Andersson har gjort flera offentliga uppdrag och finns representerad på en rad institutioner. 

Elisabeth Billander, keramik/ blandteknik
Elisabeth Billander har en master från keramikkonst på HDK. Elisabeth intresserar sig för orsak och verkan. Ord som varifrån och vart har länge varit centrala i hennes keramiska arbete. På senare tid har även begrepp som information, rytm och händelser fått en allt större närvaro. Hennes konceptuella keramikkonst är expressiv och dynamisk och lämnar ingen oberörd.
Kersti Biuw, keramik
Kersti söker det enkla uttrycket i sitt arbete. Hon arbetar helst med den mjuka leran som hon ibland blandar med andra material som alabaster, brons, betong och marmor. Hon försöker förena öst och väst i sin keramik. Intresset för geometriska former delar hon med japanska keramiker. Men inte bara formen influerar från Japan, även bränningstekniken har varit en inspirationskälla.
Joanna Bodzek, textil

Joanna är modeskapare, textildesigner och konstnär. Hon utforskar färgernas symbolik samt dess inverkan på människans kropp och sinne från filosofiskt, psykologiskt, emotionell synvinkel i en rad olika konstnärliga experiment. Att producera textil och mode är som att producera känslor menar hon.

Hos konsthantverkarna har hon formgivit, servetter, tabletter och förkläden – alla med sinnliga tryck.

Maria Cotellessa, keramik

Maria har arbetat skulpturalt sedan 2002 mestadels keramiskt och i raku, men även i betong. Inspirationskällan är djuren dit hon även räknar oss människor. Formen, volymen och känslan är viktig i Marias konstnärskap men även berättelsen och resan till färdigt alster. Maria vill beröra med sina skulpturer. Maria har också gjort skulpturer i mer förgängligt material – snö!
Annett Florén, keramik

Annett är utbildad på HDK där hon även är studie- och universitetslektor för keramikkonst. I sitt konstnärliga arbeta försöker hon förmedla, kommentera och uttrycka det hon möter, det som sätter spår i henne, genom vandringen i livet. En viktig ingrediens i arbete är slumpen – att ta vara på och se möjligheter i det som uppstår, ofta av misstag, i det intuitiva görandet.
Ann-Louise Gustavsson, keramik

Ann-Louise har en master från keramikkonst på HDK. Hon arbetar främst med konceptuell keramik som är figurativ och med ett inslag av humor. Inspirationen kommer från samhället och människor hon mötet i det dagliga livet.
Ann Haqvinsson, keramik

Ann är verksam i Västa Götaland. I hennes burkar med lock så möter stram och enkel östasiatiskt form det västerländska i en unik konstruktion med hur locket fångas upp med handen. Ann är sprungen ur traditionellt konsthantverk som hon tar in i samtiden med sitt säregna konstnärskap.
Hanna Järlehed Hyving, keramik
Hanna har en master från keramikkonst på HDK. Hon lägger stor vikt vid sina glasyrer och ser dem som betydelsebärande i sitt konstnärskap. Tom leran får underordna sig glasyren. Hon har länge koncentrerat sig på flata, vida former för att kunna applicera tjock glasyr. Hon formar leran genom att skära och trycka i tjocka plattor av porslinslera. Hon arbetar i mötet mellan tillfällighet och kontroll.
Katarina Löfgren, glas
Arbetar i egen hytta från Varberg. Katarina gör uteslutande bruksvaror och inspirationen kommer från allt som finns runt omkring; konst, natur och samhälle. Katarina blåser glaset utan form och driver det efter gammal tradition och teknik.
Ulrika Swärd, metall/ smycke
Ulrika har gått metall på Konstfack. Förutom sitt konstnärskap arbetar Ulrika som föreläsare och lärare inom smyckeskonst. I sina alster så renodlar hon sina uttryck och kommunicerar med den som skall bära dem. Att hela tiden utvecklas och aldrig kompromissa med kvalitet är hennes devis. Hon utgår gärna med idéer med en humoristisk twist, som tex märkesetiketten i silver eller guld.
Bevan Taka, glas

Bevan är född och utbildad på Nya Zeeland. Han började sin glasblåsning på Nya Zeeland för att sedan fortsätta i Italien och slutligen Sverige som är basen idag. Han inspireras av både svenskt och venetianskt glasblåseri, där Bevan försöker att hitta balansen mellan svensk designtradition och venetianskt traditionellt glasblåseri.
Petra Thorgren, glas
Petra är utbildad på Konstfack. Hon arbetar konceptuellt och med bruksvaror i glas. Lekfullt utforskande av relationen till användaren och världen symboliserar Petras konstnärskap. Skulpturala och unika objekt behandlar teman som kärlek, normer, våld och längtan. Hon blandar högt och lågt, komiskt och drömskt med utgångspunkt från en gestaltande och berättande hantverksprofession.
Konsthantverkarna firar 60 års jubileum 2011. Konsthantverkarna är Sveriges äldsta och största kooperativ för konsthantverkare. Konsthantverkarna är också det enda kollektivet som huserar alla material; trä, glas, keramik, textil, metall och betong. Konsthantverkarnas jubileumsutställning ”En lång, en kort” kommer att visas 9 april – 3 maj 2011 hos Konsthantverkarna, Södermalmstorg 4. Konsthantverkarnas stora retrospektiva utställning kommer att visas på Arkitekturmuseet under sommaren 2011.
För övrig information:

Peppe Bergström, Intendent/ konstnärlig ledare 
peppe@konsthantverkarna.se
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