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Restaurang Hantverket är Årets Arbetsplats 2017

Igår vann Restaurang Hantverket det hedervärda priset som ”Årets Arbetsplats” på Restauranggalan på Cirkus i Stockholm. Restauranggalan är det årligen återkommande evenemanget där förebilder, inspiratörer och innovatörer i alla delar av restaurangbranschen lyfts fram och hyllas.
Restauranggalans motivering av priset: Restaurang Hantverket är en förebild i branschen, där ledarskapet genomsyras av genuint intresse och engagemang för den enskilde medarbetaren och för verksamheten som helhet.
– Jag är så glad och stolt! Stort tack till alla medarbetare på Hantverket som varje dag kämpar för en bra stämning för både gäster och för oss som jobbar. Tack även till Majola och Restauranggalan som har uppmärksammat ett för vår bransch livsviktigt ämne: bra företagskultur säger Josefin Carlsson, Restaurangchef på Restaurang Hantverket.

Namnet på restaurangen speglar kärleken till äkta mathantverk och i köket ligger fokus på spännande och innovativa matupplevelser samt presentationer. Kockprofilen Stefan Ekengren är köksmästare för restaurangen.
Restaurang Hantverket ligger på Sturegatan 15 och ingår i Stockholm Meeting Selection som i övrigt driver 8 hotell, slott och mötesplatser i Stockholmsområdet. 
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För mer information:
Fredrik Utheim, VD Stockholm Meeting Selection, 070-213 02 44, fredrik.utheim@meetingselection.se 
Josefin Carlsson, Restaurangchef, Restaurang Hantverket, 073-374 28 85 josefin.carlsson@restauranghantverket.se
www.restauranghantverket.se  

Stockholm Meeting Selection driver 9 hotell, mötesplatser och en restaurang med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen till kreativa mötesplatser mitt city. I gruppen ingår för närvarande Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Bosön, Lovik, Sturegatan 15 och Restaurang Hantverket. 
För mer information www.meetingselection.se
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