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Nye borkroner fra Nimbus gir raskere hullboring
Norton Nimbus lanserer et nytt sortiment borkroner som gir raskere boring og hullboring og som har lengre levetid enn tradisjonelle bor.

De nye borkronene, som har betegnelsen Twics, produseres med en ny patentert metode som gir diamantsegmentet vesentlig større motstandskraft mot trykk i henhold til produsenten. Dette minsker risikoen for sprekkdannelse i diamantsegmentet. Denne produksjonsmetoden gjør det også mulig å ha en høyere diamantseksjon enn tidigere. Dette gir borkronene lengre levetid og raskere boring.

Twics borkroner har 13 mm høye diamantsegmenter noe som gir lengre levetid enn tradisjonelle borkroner. Diamantsegmentets bølgete bane gir rask og smidig start ved boring av nye hull. Det har også V-formet uttak som gir større vanntilførsel og dermed en mer effektiv kjøling.

”Takket være den patenterte produksjonsmetoden som gir de nye borkronene flere fordeler kommer boringen til å bli både raskere og enklere for landets hulltakere” sier Saint-Gobain’s representant.

De nye borkronene har en lengde på 300 mm og finnes i diametere fra 18 til 50 mm. Diamantsegmentets høyde er 13 mm med en tykkelse på 2,5 mm. Borkronene har ½” anslutning.
Se også www.saint-gobain-abrasives.com
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