Stockholm BSTRDs mötte hårda holländare
Förra helgen åkte Stockholm Rollerderbys B-lag BSTRDs till Holland, där de mötte Rockcity Rollers i en tuff match som slutade i förlust för Stockholmslaget. 

Det var på söndagen som Stockholm BSTRDs mötte Rockcity Rollers i Eindhoven, Holland. Rockcity Rollers har funnits sedan 2010, och det var deras A-lag som BSTRDs tog sig an i en hård och tuff match. 

BSTRDs höll ihop sitt spel och samarbetade bra, och i första halvlek var poängställningen jämn. I halvtid skilde enbart en poäng mellan lagen, med 72-71 till Rockcity Rollers. I andra halvlek fick BSTRDs kämpa hårt, och Rockcity fick ett poängövertag som höll i sig till matchens slut. Resultatet blev 182-131 till Rockcity Rollers. BSTRDs lagkapten Alpha Whisky, eller Aisha Wahlund, är trots förlusten stolt över sitt lag.

– Vi visste inte mycket om Eindhoven innan, och vi blev lite överraskade av att Rockcitys hemmaplan är en utomhusbana utan de säkerhetsmarginaler vi är vana vid. Men jag är ändå nöjd med vår insats. Vi spelade rent och tillsammans, även om det tyvärr inte räckte hela vägen, säger hon.

Så sent som för två helger sedan spelade Stockholm BSTRDs även en hemmamatch mot Helsinki Queen B’s i Solnahallen i Stockholm. Den matchen slutade 257 – 158 till Helsinki, ett lag som BSTRDs har mött förut.

– Helsinki var som vi redan visste ett starkt lag. Vi hade tyvärr många fler utvisningar än dem, vilket syntes i slutresultatet. Men utöver det är jag otroligt stolt över vårt spel, säger Alpha Whisky.

Samma helg spelade också Stockholm Rollerderbys A-lag Allstars mot Helsinki A. Stockholm Allstars vann matchen med 284-130 och visar bra form inför höstens säsong.
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