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Pressmeddelande den 10 december 2009
Försäljningen av begagnade bilar ökade med 7,3 % i november
Under november månad ökade antalet sålda begagnade bilar till privatpersoner med 7,3 % jämfört med samma månad 2008. Räknat i antal bilar såldes det 75 518 bilar, vilket är 5 135 fler begagnade bilar än november 2008, enligt biltestföretaget BilCert. 
”Nyare som äldre begagnade bilar hos såväl bilhandlare som privatpersoner ökar. Det finns inte en enda ålderskategori som minskar. Det är definitivt en uppåtgående trend på privatmarknaden nu.”, säger Fredrik Grundsell, vd på biltestföretaget BilCert.

Totalmarknaden ökade 7,3 % i november
Under november månad såldes det 75 518 begagnade bilar till privatpersoner (fördelat på bilhandel 24 879 bilar, privatmarknad 47 499 och företag 3140), vilket är en ökning med 7,3 % jämfört med samma månad förra året. Ackumulerat för 2009 har det sålts 889 884 begagnade bilar till privatpersoner, vilket är en minskning med 2,5 % jämfört med samma period år 2008.
Bilhandeln ökade med 8,8 % i november
Bilhandeln sålde totalt 24 879 begagnade bilar till privatpersoner under november månad, vilket är en ökning med 8,8 % jämfört med samma månad förra året. Alla bilåldrar såldes i större omfattning och de nyaste (0-3 år gamla) ökade allra mest, plus 17,5 %.

”Att begagnatlagren minskat hos bilhandeln verkar inte ha bekymrat säljarna. Många bilhandlare är ganska nöjda med att ha ett något mindre lager. De binder mindre kapital och får på så sätt bättre lönsamhet i slutänden. Risken för att ha bilar som så att säga glöms bort och därmed bara står och kostar pengar försvinner också med färre bilar i hallen. Detta i kombination med högre begagnatpriser känns nog bra för de flesta bilhandlare.”, säger Fredrik Grundsell på BilCert.

Ackumulerat för året har bilhandeln sålt 319 055 begagnade bilar till privatpersoner och ligger därmed 0,8 % över nivån för år 2008.
Privatmarknaden ökade med 6,4 % i november
47 499 bilar bytte ägare mellan privatpersoner i november månad, vilket är en ökning med 6,4 % jämfört med samma månad förra året. ”Den stora skillnaden mot tidigare månader är att även nyare begagnade bilar, dvs de som är noll till tre år gamla, ökar jämfört med samma månad förra året. Begagnade bilar av alla åldrar säljer mer än i fjol. En tydlig indikation på att det vänt även för privatmarknaden.”, säger Fredrik Grundsell. 
Ackumulerat för januari – november i år har det sålts 535 252 begagnade bilar mellan privatpersoner, vilket är en minskning med 5,0 % jämfört med samma period året innan. 
För ytterligare information kontakta:

Fredrik Grundsell, VD, BilCert, tfn: 0705-760 224 eller e-post: fredrik.grundsell@bilcert.se 
Hemsida: http://www.bilcert.se
BilCert skickar ut denna begagnatstatistik varje månad. Statistiken är grundad på information från VROOM om ägarbyten som tillhandahålls av bilregistret. Statistiken gäller begagnade bilar av alla bilåldrar som säljs av bilhandlare, privatpersoner och företag till privatpersoner.







BilCert är ett varumärke som ägs av Acert AB. BilCert vill stärka konsumenters kunskaper om köp av begagnade bilar. BilCert erbjuder rikstäckande konditionstester av bilar till konsumenter, samt ger information om begagnade bilar på internet för att säkerställa ett tryggt och säkert bilägande. Acert AB har idag avtal med 58 testcenter på 52 olika orter runt om i Sverige. 
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