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P R E S S M E D D E L A N D E
Dags för Vårrullen filmfestival 2010
Lördagen 17 april slår Xenter upp dörrarna för Vårrullen filmfestival, 
en av Sveriges största filmfestivaler för unga filmare. Liksom förra året hålls festivalen på Xenter Botkyrka mitt i Tumba. Festivalen visar det bästa av ung film på två parallella dukar. Konferencier är Melinda Wrede. Alexis, Subtopia och Nice uppträder mellan filmpassen.

– Festivalen fungerar som en länk mellan oetablerade filmare och film- 

branschen men också mellan staden och förorten, menar Mette Aakerholm, projektledare. 

Jurymedlemmar

Vi är stolta över årets jurymedlemmar. Ny för i år är bland annat skådespelaren Björn Kjellman, välkänd från filmer som ”Den goda viljan”, ”Adam och Eva” och ”Livet är en schlager”. Kvar från förra årets jury är Ulla Nilsson, SVT:s kort- och dokumentärfilmskonsulent.

– Genom Vårrullen kommer unga människor med helt olika berättartemperament till tals. Ett mer experimentellt grepp kan utveckla filmspråket och olika konstformer förekommer oftare i det korta formatet. Filmarna får även möjlighet till direktkontakt med en intresserad publik, säger hon.
En tävling – sex priser

Vårrullen är Stockholms officiella uttagning till Novemberfestivalen i Trollhättan. Produktionsbolaget Yellowbird delar ut ett stipendium för unga lovande filmare innehållande mentorskap samt en prischeck. Andra priser är Stockholmsdiamanten – Stockholmsuttagningen till Novemberfestivalen, Avid Technical Award, Digidesigns ljudpris och Årets Puma till bästa kvinnliga regissör eller fotograf.
I år har Vårrullen äran att presentera ett helt nytt pris för bästa unga dokumentärfilm – Dokhopp – i samarbete med Tempo dokumentärfilmsfestival, Film Stockholm, Filmcentrum och Filmbasen. Priset består i första hand av ett mentorskap.

Fakta

Datum: Lördagen den 17 april.

Plats: Xenter Botkyrka i Tumba 

Tid: kl.14.30-21.00 (Dörren öppnas 14.00). Fri entré.

Tag pendeln till Tumba (25 min från Sthlms central) och följ skyltarna.
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Vårrullen är Stockholms största filmfestival för unga, ett pedagogiskt projekt och en länk mellan staden och förorten, skolan och branschen, nya och etablerade filmare.
Vårrullen arrangeras av Xenter Botkyrka med elever från medieprogrammet. Festivalen har de senaste åren expanderat och verksamheten pågår numera året runt med olika kringaktiviteter. Vårrullen ska bidra till att filmutbudet och media återspeglar Sverige av idag.
För mer information, kontakta:

Mette Aakerholm - Projektledare Vårrullen

mette.aakerholm@xenter.se  

0708-86 16 53
Besök gärna www.varrullen.se eller www.xenter.se
Foto: Fina Sundqvist 

Pressbilder: www.varrullen.se/Varrullen_filmfestivalen_2010
Xenter startade tillsammans med Tumba gymnasium Stockholms läns första medieprogram 1992. Idag är programmet ett av landets allra främsta och satsar på att bli ett spetsprogram med riksintag. I anslutning till medieprogrammet driver Xenter Vårrullen – Stockholms största filmfestival för unga (17-26 år). Xenter bedriver även flertalet kvalificerade yrkesutbildningar (KY) inom finans, media och grafisk bransch. 

Botkyrka – långt ifrån lagom
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