ISI ZAHN – der perfekte Rundum-Zahnschutz von IKK classic und SIGNAL IDUNA
Neu: privat und gesetzlich in einem Rutsch online beantragen
 
(September 2020) Zahnersatz kann teuer werden. Viele gesetzlich Krankenversicherte wünschen sich daher bessere Versicherungsleistungen für ihre Zähne. Besonders bequem und dabei preisgünstig können Versicherte der IKK classic diese jetzt dank einer Kooperation mit SIGNAL IDUNA bekommen. 

ISI ZAHN ist eine Kombination aus gesetzlicher und privater Krankenversicherung, die online „in einem Rutsch“ beantragt werden kann. Das neue und bislang einzigartige Angebot richtet sich an alle gesetzlich Krankenversicherten. Diese nutzen damit die Vorteile aus der Zusammenarbeit zwischen IKK classic (gesetzliche Krankenversicherung) und SIGNAL IDUNA (private Zahnzusatzversicherung).

Das Beste: Durch das Bonusprogramm der IKK classic lässt sich der Beitrag für die Zahnzusatzversicherung jährlich um bis zu 150 Euro reduzieren. Für 20- bis 34-Jährige beispielsweise sinkt er dann effektiv auf weniger als zwei Euro im Monat. 

[bookmark: _GoBack]Den angebotenen Zahnzusatztarif ZahnTOPpur der SIGNAL IDUNA hat die Stiftung Warentest im Juni 2020 mit der Bestnote „sehr gut“ bewertet. Er erweitert den gesetzlichen Versicherungsschutz für die Zähne umfassend. So reduziert er den Eigenanteil, den Versicherte für Zahnersatz zahlen müssen, erheblich oder übernimmt ihn sogar komplett. Durch die Kombination wird es nicht nur günstiger, sondern auch leistungsstärker. So erstattet ISI ZAHN 100 Prozent für die professionelle Zahnreinigung – bis maximal 175 Euro. 

Online steht das Angebots-Paket auf www.isi-zahn.de zur Verfügung. Natürlich lässt es sich auch über die SIGNAL IDUNA-Außendienstpartner abschließen.
