Nytårstilbud med 4WD og masser af trækkraft: 
Mitsubishi ECLIPSE CROSS PHEV 
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Mitsubishi har et spændende år foran sig. Det fejrer det japanske mærke og skyder 2023 i gang med et stærkt privatleasing tilbud på den firehjulstrukne plug-in hybrid Eclipse Cross PHEV. 

Mitsubishis Eclipse Cross PHEV er SUV’en, der kombinerer gode pladsforhold og høj indstigning med offroad-egenskaber og trækkraft. Den store slidstærke japaner kan både bruges som daglig familiebil eller trækhest på eller uden for vejen med sit permanente firehjulstræk – og så må den trække 1.500 kilo på krogen. Mitsubishi fejrer nytåret med et stærkt nytårstilbud på privatleasing af den alsidige SUV med en månedlig ydelse på 2.695 kroner. 

Flere leasingmuligheder

Mitsubishi Eclipse Cross Sport Tech PHEV 2,4 4WD har bl.a. adaptiv fartpilot, LED-forlygter, 4WD køreprogrammer, 8” touch skærm med Apple CarPlay, komfortsæder med kunstlæder og stof, bakkamera, nøglefri adgang, start & Stop, 18” fælge, sædevarme foran og 2-zonet automatisk klimanlæg. Vælg mellem:
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Lageret er fyldt op til omgående levering, og Mitsubishi forhandlerne over hele landet glæder sig til at vise Eclipse Cross PHEV frem for kunderne.

Til foråret introducerer Mitsubishi også den helt nye ASX i Danmark og til efteråret offentliggøres den nye Colt. Så 2023 bliver et spændende år for Mitsubishi.

Mdl. ydelse: 2.695 kr. 


Udbetaling: 19.995 kr.


Løbetid: 12 måneder


Km: 12.000


Samlet betaling: 52.335 kr.





Mdl. ydelse: 3.995 kr. 


Udbetaling: 4.995 kr.


Løbetid: 12 måneder


Km: 12.000


Samlet betaling: 52.935 kr.








