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PRESSMEDDELANDE

Det brinner fortfarande i industrilokalen på Kistinge
Branden i Kistinge har minskat betydligt i omfattning. Röken går emellertid rakt över Fyllinge och på låg höjd. Det finns inga giftiga ämnen i röken men brandrök är aldrig bra att andas in så boende i området uppmanas att gå inomhus vid rök och stark lukt.  Explosionsrisken är fortfarande kvar och ett område på 300 meter runt industrilokalen är avspärrat. 

Vid 7.00 på lördagens morgon brinner det fortfarande men med en något minskad rökutveckling. Risken att gasflaskorna ska explodera finns dock kvar. Räddningstjänsten är på plats och polisen har bemanning i området.

Strax före klockan nio på kvällen den 28 juni började det brinna i en industrilokal med förpackningstillverkning på Seldonvägen på Kistinge. Denna brand pågår fortfarande och orsakar kraftig rök som drar in mot Fyllinge. Röken är påtaglig och att det kan falla ner aska i bostadsområdet. Närboende ska undvika att vistas i röken och hålla sig inomhus.

Explosionsrisk och avspärrningar
Det råder explosionsrisk och ett område på cirka 200-300 meter har spärrats av i varje riktning. Boende nära riskområdet uppmanas att hålla sig borta från fönster då en eventuell explosion bland annat kan riskera att spräcka rutor. 

Lokalen tillhör Gybäck Flexografi och innehåller bland annat förpackningsmateriel, alkoholbaserade lösningar och acetylengasflaskor. Eftersom branden har avtagit utgör gasolcisternen inom området inte längre någon explosionsrisk.  
· Brandintensiteten har minskat men eftersom det fortfarande är rökutveckling ska du som vistas i Fyllinge vara extra varsam. Det är dessutom fortfarande explosionsrisk, säger Anders Bergenek, stabschef i händelsen.

Information och kommunikation
Kommunens upplysningsfunktion kan du nå på telefonnummer 035-16 00 13. Mer information ges kontinuerligt om händelseutvecklingen på webbplatsen halmstad.se. Du kan även följa händelseutvecklingen på kommunens facebook-sida samt twitter. 
För mer information kontakta: Alexandra Landin, tfn: 076-103 89 76, alexandra.landin@halmstad.se
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