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Pressmeddelande 2006-10-26 
Oemotståndligt röd
En röd inställning till livet – utan tvivel är rött en traditionellt populär färg under vintern. Julstjärnan har bidragit till att det blivit så. Hur som helst, vad vore ett julfirande utan den traditionellt röda julstjärnan?

Röd är den färg som alltid förmedlar en speciell känsla av festlighet. Den står för värme, atmosfär, vitalitet och liv. Forskare har förklarat att rött är inspirerande och gör oss glada, hjälper till att stimulera muskler och hjärtat, genomsyrar oss med energi och överför en känsla av optimism, självkänsla, styrka och självförtroende. 

Därför vill vi under de mörka vintermånaderna omge oss av de briljant röda julstjärnorna, använda de uppiggande krukväxterna till dekorationer, eller ge bort dem som ljuvliga presenter. Rött får oss att må bra!

Alla röda färger är inte de samma. De olika nyanserna av rött är oräkneliga. Samma gäller för julstjärnor. Vilken julstjärneröd är din favorit? Vad säger det om dig? Gör det ”röda testet” framtaget av den välkände schweiziska färg psykologen Professor Dr. Max Lüscher. Upptäck vad den röda nyans du finner mest tilltalande säger om din personlighet! 


Bifogat finns information om den röda färgens påverkan, Lüschers färgtest samt bakgrundsfakta och skötselråd om julstjärnan. Fler bilder finns att ladda ner från www.blomsterframjandet.se.  
För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 53 90 | Fax 08-787 53 91
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BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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