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21. November 2017
FeuerTRUTZ Brandschutzkongress 2018 

Sichere und wirtschaftliche Brandschutz-Lösungen im Fokus

Köln 21. November 2017 – "Kostentreiber Brandschutz? Sichere und wirtschaftliche Lösungen im Fokus" heißt das brandheiße Schwerpunktthema beim FeuerTRUTZ Brandschutzkongress 2018, der am 21. und 22. Februar im Rahmen der FeuerTRUTZ Fachmesse in Nürnberg stattfindet. Die Veranstaltung für den baulichen, anlagentechnischen und organisatorischen Brandschutz liefert traditionell Antworten auf aktuelle Fragestellungen rund um die Brandvermeidung und -eindämmung. 
Derzeit wird in Deutschland häufig über die Kosten des Brandschutzes sowie über die Notwendigkeit von Auflagen und Sanierungen diskutiert – vor allem im Bestand. Doch ist der Brandschutz der wirkliche Kostentreiber bei Großprojekten in Deutschland? Und wie sicher sind Bestandsbauten in Deutschland? Der Kongress 2018 widmet sich mit verschiedenen Vorträgen dieser Thematik.
Die Umstellung des bauordnungsrechtlichen Systems von Bauprodukten und Bauarten ist auf Musterebene abgeschlossen. Nun müssen diese Regelungen von den Ländern umgesetzt werden. Im Themenblock „MVV TB und MBO – Verstehen Sie Bauordnung?“ erläutern renommierte Fachexperten die wesentlichen Punkte des neuen Regelsystems und geben wichtige Hinweise für die Umsetzung und Anwendung.
Weitere Themen im Kongress sind Brandschutz und Barrierefreiheit, das neue BGB-Werkvertragsrecht sowie die Auslotung der Grenzen des Bestandsschutzes und die Haftungsrisiken des Fachplaners. Der Brandschutzkongress informiert zudem über aktuelle Entwicklungen, z.B. bei Brandschutztüren, dem Funktionserhalt von Kabelanlagen und der Verwendung von Brandschutzkabeln in Sonderbauten.
Bei der schutzzielorientierten Brandschutzplanung sind Ingenieurmethoden mehr als bloß Mittel zum Zweck. Neben der Frage nach ihrer Bedeutung und Verbindlichkeit im Genehmigungsverfahren erläutern die Referenten anhand praktischer Beispiele deren Anwendung nach DIN 18009.

Ein wesentlicher Aspekt bei der Umsetzung des Brandschutzes sind die Fachbauleitung und Objektüberwachung. Neben der Problematik von Schnittstellen verschiedener Gewerke stellt sich die Frage nach der Dokumentation der Maßnahmen. Brandschutzexperten erläutern hier u.a., welche Leistungen bei der Fachbauleitung Brandschutz zu erfüllen sind.
Die Vorträge des Brandschutzkongress finden in je drei parallel stattfindenden Themenblöcken statt. Sie werden aufgezeichnet und stehen den Teilnehmern nach dem Kongress als WebCast inkl. Vortragsfolien online zur Verfügung. 

Parallel zum Brandschutzkongress bietet der Veranstalter FeuerTRUTZ Network alternativ drei Kompakt-Seminare an, für die eine separate Anmeldung notwendig ist:
· 21. Februar 2018
BRANDSCHUTZDIREKT Löschtechnik

· 21. Februar 2018
Brandschutz in Bayern – Änderungen im Bayerischen Brandschutz

· [bookmark: _GoBack]22. Februar 2018
TGA-Expertenforum – Im Brandfall gut vernetzt?
Ausführliches Programm, Preise und Anmeldemöglichkeiten unter: www.brandschutzkongress.de sowie für die Seminare unter www.feuertrutz.de/seminare.

Veranstalter: FeuerTRUTZ Network GmbH, ein Unternehmender Kölner Rudolf Müller Mediengruppe, ist Deutschlands führendes Medienhaus für praxisnahe Fachinformationen zum vorbeugenden 
Brandschutz.

Ansprechpartner: Kerstin Holzhüter, FeuerTRUTZ Network GmbH
Telefon: 0221 5497-146, Telefax: 0221 5497-140,
E-Mail: kongress@feuertrutz.de, Internet: www.feuertrutz.de und www.brandschutzkongress.de. 
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