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Eficacia de la Medicina Antroposófica 
Concepto de tratamiento antroposófico para la fatiga relacionada con el cáncer, superior a la terapia estándar

La medicina antroposófica ha desarrollado, practicado y evaluado desde siempre enfoques terapéuticos multimodales basados en su objetivo: tratar al enfermo en su totalidad (cuerpo, funciones vitales, alma y espíritu). Siguiendo el mismo enfoque para el tratamiento del síndrome de la fatiga relacionada con el cáncer.

La fatiga relacionada con el cáncer (Cancer-Related Fatigue, CRF) es una sensación angustiosa y persistente de cansancio o agotamiento físico, emocional y/o cognitivo asociada a la enfermedad o el tratamiento oncológicos. No tiene relación con algún esfuerzo físico o mental previo y ya no puede compensarse con sueño y fases de recuperación. Las causas del CRF son multifactoriales y las dolencias conllevan el riesgo de cronificarse si quedan sin tratar. 

En un estudio recientemente publicado realizado con pacientes de cáncer de mama sin metástasis pero con CRF, se compararon los efectos a largo plazo de un tratamiento antroposófico que incluye la recuperación del sueño (educación del sueño), el entendimiento de la enfermedad (psicoeducación), euritmia y terapia de pintura. Esta terapia multimodal se contrastó con el tratamiento estándar recomendado del ejercicio de resistencia y, adicionalmente, con los efectos de una terapia combinada: terapia multimodal más ejercicio de resistencia. El resultado del estudio evidencia que el tratamiento antroposófico de CRF es considerablemente superior a la terapia estándar, ya sea sin o con actividades deportivas de resistencia. 

Se realizó un seguimiento de mujeres afectadas durante cuatro años. El estudio controlado parcialmente aleatorizado de tres ramas (realizado en uno de tres ramas de estudio, determinado mediante método aleatorio) cumple un nivel superior de certeza de la medicina basada en la evidencia. En la medición de la eficacia terapéutica es ejemplo de cientificidad médica.
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