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Malmö den 3 juni 2009

Vinnande förslag till konstnärlig utsmyckning till minne av August Palm
Tävlingsjuryn har valt Luca Freis verk ”Malmö vid dag och natt” som förslag till konstnärlig utsmyckning av August Palms plats i Malmö. 
Kulturnämndens referensgrupp för offentlig utsmyckning har genomfört en tävling med fyra yngre inbjudna konstnärer med Malmöanknytning: Viktor Rosdahl, Luca Frei, Kajsa Dahlberg och Per Hasselberg. 
Uppdraget är att ge August Palms plats ett konstnärligt uttryck, eller ett konstnärligt komplement, som utgår från August Palms gärning i vid mening - och att ge det en nutida tolkning. De fyra inbjudna konstnärerna har valt skilda uttryckssätt och hittat olika ingångar till August Palms liv och gärning. Juryn har bland annat diskuterat förslagen med utgångspunkt från det idémässiga innehållet, gestaltningen och samspelet med platsen. 
Kulturnämnden kommer senare att behandla ärendet inför återrapportering till Kommunstyrelsen.

Luca Frei – Malmö vid dag och natt

Luca Freis förslag till utsmyckning av August Palms plats i Malmö anknyter nära till August Palms bok Ögonblickbilder från en tripp till Amerika (1901) och fokuserar på titeln till ett av bokens kapitel: New-York vid dag och natt. I kapitlet beskriver August Palm stadens dynamiska liv och folkets jäkt: “Man häpnar i början och frågar sig, hvarifrån alla dessa människor komma och hvart de skola hän?” och hastigheten och effektiviteten i de offentliga transportmedlen: “Spårvagnarne ila åstad med en svindlande fart, stanna pilsnabbt vid “blocket” (kvarteret), aflämna och mottaga passagerarne och så i väg igen”. Luca Frei menar att Palms livfulla beskrivningar, fyllda av överraskning, åtföljs av en överväldigande känsla av upptäckt och öppenhet mot det nya.  Frei skulle vilja ta tillbaka en del av den känslan till Malmö.  
Luca Freis förslag utgår från en vridning av Palms ursprungliga titel, genom att sätta in Malmö i stället för New York:

MALMÖ
VID
DAG
OCH
NATT

Samtidligt kan man läsa mottot nedifrån och upp:

NATT 

OCH
DAG
VID
MALMÖ
- Mottot sätter fokus på Malmö som en levande stad som vi ska återupptäcka varje dag, dag och natt. Det är inte en spekulativ marknadsföringsslogan för framtidstaden, som vi ofta ser idag, men ett poetiskt uttryckssätt, en öppen dedikation till staden som vi lever i. Här skiftar fokus från staden till dess invånare. Denna omvända läsning väcker en gemenskapskänsla, en samhörighet, staden som en stor helhet som bärs av alla sina invånare, säger Luca Frei i sin beskrivning av verket.
Juryns bedömning
Juryn menar att förslaget fångar den förväntan och öppenhet inför framtiden som förenar August Palm vid förra sekelskiftet med Malmö i början av det tjugoförsta seklet.

Juryn är enig om att rekommendera Luca Freis förslag ”Malmö vid dag och natt” för genomförande, på grund av dess på en gång poetiska och direkta uttryck, i dialog med August Palms historiska gärning. ”Malmö vid dag och natt” förmår att sätta en ny prägel på August Palms plats och utmanar Stadshusets storskaliga arkitektur på ett oväntat sätt.
Kontakt: 
Luca Frei telefon 0737-873 841 www.lucafrei.com. 
Kultursekreterare Märta Lünnér, telefon 040-34 48 55.
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Vinnande förslag till konstnärlig utsmyckning av August Palms plats
- Bakgrund, juryns synpunkter och kort om Luca Frei
Bakgrund

August Palm var en centralgestalt inom den tidiga arbetarrörelsen, född 1849 i Fårabäck i Södra Sallerup utanför Malmö. Efter gesällvandringar i Danmark och Tyskland blev han aktiv som socialistisk agitator och i november 1881 höll han i Malmö det tal som anses vara startskottet för den socialdemokratiska rörelsen i Sverige. Han samlade allt större åhörarskaror och i januari 1882 höll han ett legendariskt tal från en plattform i ett päronträd vid Almbackens uteservering, på den plats där Stadshuset i Malmö nu finns.

August Palms plats, som anlades 1984 i samband med att Stadshuset byggdes, är en komplex miljö på flera sätt. Platsen är entré för Stadshusets många besökare och anställda och genomkorsas av det livligt trafikerade cykelstråket under Föreningsgatan.
Kommunstyrelsen har uppdragit åt Kulturnämnden att, i samråd med Tekniska Nämnden och Stadsbyggnadsnämnden, ta fram ett förslag till konstverk som påminner om August Palms gärning, med placering vid August Palms Plats vid Stadshuset. Kulturnämnden har inom ramen för uppdraget stor frihet i sin bedömning av konstverkets utformning.

Kulturnämndens referensgrupp för offentlig utsmyckning har genomfört en inbjuden tävling med fyra yngre konstnärer med Malmöanknytning: Viktor Rosdahl, Luca Frei, Kajsa Dahlberg och Per Hasselberg.

Tävlingsjuryn

I tävlingsjuryn har ingått kulturdirektör Bengt Hall (juryordförande), Göran Christensson, chef Malmö Konstmuseum, Gunnar Ericson, stadsträdgårdsmästare, Ingemar Gråhamn, stadsarkitekt, Anders Hultgren, Stadsfastigheter, Birgitta Ramdell, chef Form/Design Center samt Anna Brag, konstnär samt kultursekreterare Märta Lünnér (juryns sekreterare). 
Juryn har lämnat ett enigt utlåtande. Referensgruppen för offentlig utsmyckning ställer sig bakom det vinnande förslaget och förordar att det kommer till genomförande.

Tävlingens förutsättningar

Tävlingsuppgiften är att ge August Palms plats ett konstnärligt uttryck eller konstnärligt komplement som utgår från August Palms gärning i vid mening, och att ge det en nutida tolkning. Det anges inte några begränsningar i val av uttrycksmedel eller material för uppgiften.

En kostnad om max 2,5 Mkr anges som den bedömda ramen för projektets totala budget, inklusive tävling, fortsatt bearbetning, konstnärligt arvode samt tekniska installationer, eventuella markarbeten, tillverkning och montering.

August Palms plats, som anlades 1984 i samband med att Stadshuset byggdes, är en komplex miljö på flera sätt. Platsen utgör entré för Stadshusets många besökare och anställda och genomkorsas av det livligt trafikerade cykelstråk som leds under Föreningsgatan. Platsen används också för möten och inför uppvaktningar av stadens politiska företrädare. Även utformningen är sammansatt, med markanta nivåskillnader, planteringar, befintliga konstverk och gatumöblering.

Sammanfattning av juryns synpunkter

Samtliga fyra inbjudna konstnärer har inlämnat sina skissförslag vid utsatt datum och juryn konstaterar att alla har lämnat det underlag som anges i inbjudan, med redovisning av sitt koncept för konstnärligt uttryck och av placering, material och översiktlig kostnadsbedömning. 

Juryn har bl a diskuterat förslagen med utgångspunkt från det idémässiga innehållet, gestaltningen och samspelet med platsen. En annan aspekt är den tidsmässiga, om hur konstverken kan fungera i sin miljö och i sitt kommunikativa sammanhang, både direkt och över längre tid. 

Konstnärerna har valt vitt skilda uttryckssätt och har funnit olika ingångar till August Palms liv och gärning. Gemensamt för förslagen är att de inte utgör någon enkel hyllning till en historisk gestalt, utan i hög grad väver in associationer och paralleller till nutiden. Därmed förstärks också bilden av August Palm som en person som på många sätt var före sin egen tid.

Juryns förslag

Juryn är enig om att rekommendera Luca Freis förslag ”Malmö vid dag och natt” för genomförande, på grund av dess på en gång poetiska och direkta uttryck, i dialog med August Palms historiska gärning. ”Malmö vid dag och natt” förmår att sätta en ny prägel på August Palms plats och utmanar Stadshusets storskaliga arkitektur på ett oväntat sätt. 
Juryn gör bedömningen att förslaget är tekniskt och ekonomiskt genomförbart. Konstnären föreslås få i uppdrag att i samråd med representanter för Malmö stad bearbeta detaljerna när det gäller verkets placering, skala och belysning.
Om Luca Frei

Luca Frei föddes 1976 i Lugano i Schweiz och är nu baserad i Malmö. Han är utbildad i Lugano, Edinburgh, Yale-New Haven och vid Konsthögskolan i Malmö, där han tog examen 2002.

Luca Frei är internationellt verksam och har medverkat i en lång rad utställningar i Europa och USA. I Skåne har han de senaste åren bland annat ställt ut på Galleri Elastic i Malmö och på Lunds Konsthall. Han arbetar med installationer, skulptur, collage och grafisk form med mera. Med text, bild, färg och form gör han ingrepp som skapar associationer kring en idé eller en plats. 
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