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Viss avmattning i prisfallet på begagnade bilar
Begagnatpriserna har fortsatt att falla under hösten om än i ett något lugnare tempo än tidigare. Men kan alltså inte beskriva utvecklingen som ett ”prisras” på begagnat, säger Tomas Ulander, bilhandelsansvarig på MRF, men väl som en prissänkning som är större än normalt. I lista 4-08 som visar prisnivån för perioden september-november sjönk priserna med 4,2 % jämfört med 5,5 % i lista 3.

- Utvecklingen är kanske något förvånande, men beror sannolikt på att den relativt stora prissänkning vi sett på äldre bilar nu bromsat upp något. Nyare begagnade bilar har hittills klarat sig något bättre än snittet. Men sannolikt är vi nu inne i en period då även dessa bilar kommer att justeras ner. Nyare begagnade bilar är priskänsliga eftersom de konkurrerar med nybilarnas kampanjer och prisutspel, säger Ulander.
Dock är trenden tydlig att bilar med stora motorer, från 2 liter och uppåt, SUV- och MPV-modeller klarat sig sämre än andra bilar. Bland märkena ser vi att t ex VW, Toyota och Peugeot haft mindre värdeminskning än andra under året. Volvo och Saab har haft en något sämre utveckling under hösten liksom bilar som drivs med traditionella bränslen som bensin eller diesel.
Sammantaget så kan det vara fyndtider just nu för den som tänkt sig en stor motorstark, bensin- eller dieseldriven bil av typen SUV. Här finns ett stort utbud och handeln har ett behov av att minska sina lager.
Bifogas:
Prislista 4-08 från Autovista (tidigare Autodata)

Diagram över prisutvecklingen

