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WLAN-controller CU8890 för apparatskåpsmontering

Industriduglig WLAN-lösning

Med CU8890 utvidgar Beckhoff sitt industri-PC-spektrum med en industrianpassad WLAN-modul. USB-till-WLAN-adaptern möjliggör trådlös integrering av industri-PC:n i Ethernet-nätverket. WLAN-boxen för montering på DIN-skena motsvarar, avseende EMC-kompabiliteten, industriella standarder och möjliggör därför användning inom den hårda maskinmiljön.

CU8890 understöder WLAN enligt standarden IEEE 802.11 b/g. En integrerad adapter för DIN-skena möjliggör montage i apparatskåpet. Ansluten till en industri-PC med USB-port möjliggör controllern fältbussneutralt utbyte av alla på UDP/TCP baserande data och kan både användas som access-point och client. Client-drivrutiner står till förfogande för Windows XP, Embedded Standard och Windows CE, och alltså för alla Beckhoffs industri-PC- och Embedded-PC-serier. Med drivrutiner för Windows XP och Embedded Standard kan CU8890 även användas som access-point.
CU8890 har en SMA-kontakt på baksidan till vilken olika, till omgivningen anpassade, radioantenner kan anslutas. Beckhoff tillhandahåller ett komplett tillbehörsprogram med antenner och kablar före de mest olikartade applikationer och villkor. Allt efter omgivningsvillkor kan på öppet fält upp till 300 m ligga mellan två CU8890-moduler. Användaren kan välja mellan elva kanaler på 2,4-GHz-bandet, varvid i landet gällande bestämmelser måste iakttas.
WLAN-controllern CU8890 är tillgänglig på EU-marknaden; arbetet med godkännanden för andra länder pågår för närvarande.

( www.beckhoff.se/CU8890 
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Bildtext:

Med CU8890 utvidgar Beckhoff sitt industri-PC-spektrum med en industrianpassad WLAN-modul.

Download av orginaltext och bilder:
www.beckhoff.com/download/press/2009/swedish/pr332009_Beckhoff_se.pdf
www.beckhoff.com/download/press/2009/presskit/pr332009_Beckhoff.zip
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