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Norton lanserar nya bänkslipskivor 
Norton lanserar ett nytt sortiment slipskivor för bänk- och pelarslipmaskiner. Det nya sortimentet, Norton BDX, omfattar slipskivor för slipning, gradning och skärpning av detaljer i såväl järn- som icke-järnmetaller.

Bänk- och pelarslipmaskiner är vanligt förekommande och finns på i stort sett varenda verkstad. De används för frihandsslipning av en rad olika verktyg och detaljer i flera typer av metall. Nortons nya BDX-sortiment omfattar alla vanligt förekommande dimensioner från 150 mm till 300 mm diameter. Slipskivorna har keramiskt bindemedel och finns i kornstorlekar från 36 till 120 vilket täcker in såväl grovslipning som finare slipning och skärpning. Slipskivorna har 32 mm hål och levereras med plastbussning för hålreduktion till 20 mm. Skivorna levereras individuellt förpackade.

Nortons BDX-slipskivor finns med tre olika typer av slipmedel som har skilda användningsområden. Slipskivor med brun aluminiumoxid används för grövre slipning av kolstål som t.ex. gradning och formning. Slipskivor med slipmedel av vit aluminiumoxid används för finare slipning och skärpning av verktyg i snabbstål och liknande. För verktyg och detaljer i hårdmetall och icke-järnmetaller som aluminium och brons används skivor med slipmedel av grön kiselkarbid.

”Gemensamt för de olika typerna av slipskivorna i BDX-sortimentet är att de ger snabb och effektiv slipning och att de har lång livslängd.” säger Jonas Falk, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.
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