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Saint-Gobain Abrasives ottaa käyttöön FSC-sertifioidun paperin joustavissa hiomatuotteissa
Saint-Gobain Abrasives ottaa käyttöön FSC-sertifioidun paperin joustavissa hiomatuotteissa, joissa on paperinen selkäaine.  

Joustavissa hiomatuotteissa voi olla erilaisia selkämateriaaleja, kuten esimerkiksi puuvillakangas, paperi, kuitumateriaali ja polyesterikangas. Hiomajyvät liimataan selkämateriaaliin ja näin saadaan aikaan taipuisa ja mukautuva hiomatuote. Esimerkkinä joustavista hiomatuotteista ovat arkit, nauhat ja hiomapyöröt. Saint-Gobainin jatkuvan ympäristötyön tuloksena esitellään nyt FSC-sertifioitu paperi joustaviin, paperiselkäisiin hiomatuotteisiin. 

Saint-Gobain Abrasivesin tehtaat Conflansissa (Ranska), Wesselingissä (Saksa) ja Kolossa (Puola) on sertifioitu FSC-tuotteiden tuottajiksi. Jäljitettävyyden takaamiseksi on jokaisen ketjun lenkin oltava FSC-sertifioitu. Saint-Gobain Abrasivesin jakelukeskuksella Ranskassa on jo FSC-sertifikaatti ja tulevien kuukausien aikana myös jakelukeskukset Englannissa ja Hollannissa sertifioidaan.   

FSC (Forest Stewardship Council) on riippumaton, kansainvälinen järjestö, joka vaikuttaa maailman metsien ympäristöystävällisen, sosiaalisesti vastuullisen ja taloudellisesti kannattavan käytön puolesta. FSC:n tärkein keino on vastuullisen metsänkäytön sääntöjen ja suositusten kehittäminen. Sääntöjä noudattamaan sitoutuva voi sertifioida metsätaloutensa. Järjestelmä on vapaaehtoinen ja maailmanlaajuinen.

Saint-Gobain Abrasives on ensimmäinen hiomatarvikkeiden valmistaja, joka myy FSC-sertifioituja tuotteita ja jo nyt Saint-Gobain Abrasivesin valikoimassa on useita FSC-sertifioituja hiomatuotteita. Sertifioitujen tuotteiden pakkaukset on merkitty FSC-logolla ja paperiselän takaosaan painettavaan spesifikaatioon on lisätty ”F” (esim. G131F). FSC-merkin ansiosta kuluttajat ja yritykset voivat valita puumateriaalista tehtyjä tuotteita, jotka on valmistettu vastuullisen metsätalouden ehdoin eli metsänhoidossa huomioidaan ihmiset ja ympäristö.  

” Saint-Gobainissa ympäristö- ja turvallisuuskysymykset ovat tärkeysjärjestyksessä ykkösenä ja käyttämällä FSC-sertifioitua paperia useimmissa joustavissa hiomatuotteissamme, voimme vaikuttaa paremman ympäristön puolesta” kertoo Jörgen Norell, Saint-Gobain Abrasives AB:n ympäristö- ja turvallisuusvastaava.

Katso myös http://www.saint-gobain.com/en/sustainable-development  
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