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När Enya och Eva Twinflame möttes uppstod stor kärlek. De insåg också att de på ett själsligt plan var mer förbundna med varandra än de någonsin kunnat drömma om. Nu kommer deras berättelse ut i bokform, ”Twinflames – Den Gudomliga Kärleken på Jorden” som ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar.

– Vår bok handlar om vår kärlekshistoria och all den magi som uppstod i samband med vår återförening som tvillingflammor, ”twinflames”. Det var en kärlek så innerlig, djup, evig och sann att den förändrade allt. Innan vi mötte varandra visste vi inte att en sådan kärlek fanns, säger Eva. – I boken berättar vi även om den nya tiden som jorden och mänskligheten nu befinner sig i, och de andliga uppdrag och utmaningar som vi fått, tillägger Enya. 

Enya och Eva Twinflame har en andlig syn på livet, en där alla på ett djupare plan hör samman med den gudomliga källan. De upplever båda två att de är djupt själsligt sammankopplade och att deras två själar nu sammansmälter till en enda stor helhetssjäl. 

Intensivt möte
De träffades via en vän på sociala medier, och de upptäckte snabbt att de hade mycket gemensamt. Det blev telefonsamtal varje dag ända tills midsommarhelgen 2011, då de för första gången träffades ”på riktigt”. – När vi kramade om varandra och tog varandras händer, kände vi att vi hade exakt samma grundenergi. Vi gav också varandra healing och det var den starkaste healing vi någonsin upplevt, säger Eva.

Dagen efter mediterade de tillsammans och upplevde hur alla deras chakran, kopplades samman med starka strålar av vitt ljus. – Eva hörde en inre röst som sa: ”sluten krets” och jag hörde orden ”det är fullbordat”. Det var verkligen magiskt! Plötsligt kändes det helt självklart att vi skulle vara tillsammans för evigt, berättar Enya. Det stod klart för dem att de var tvillingflammor, samma själ fast i två kroppar, som skulle smälta samman till en enda själ, en helhet. Två månader senare flyttade Enya söderut för att bo tillsammans med Eva. – Vår kärlekshistoria är det vackraste vi någonsin upplevt och samtidigt har det varit väldigt utmanande. Allt som inte är helt i oss, drivs upp i ljuset av denna ovillkorliga kärlek för att omvandlas. Det krävs både mod, uthållighet och självinsikt för att orka möta sig själv och sin älskade på ett så ärligt sätt, reflekterar Eva. Med kärleken till varandra kom även en stark andlig utveckling. – Vår historia är kantad av kraftfulla andliga upplevelser som fått oss att se på både oss själva och världen med nya ögon. Detta är typiskt för en ” tvillingflammeunion”, men kan förstås även upplevas i andra typer av kärleksrelationer, förklarar Enya. 

Andliga uppdrag
De känner båda två att de har klara definierade andliga uppdrag tillsammans här på jorden. – Vi är här för att hjälpa människor att minnas sitt eget värde, sin egen gudomlighet och förmåga att skapa det liv som de älskar. Vi är även här för att sprida ljus och medvetenhet i en värld i stort behov av förändring. Vi vill att de som lyssnar till oss ska ta till sig endast det som känns rätt för dem i deras hjärtan. Det finns många vägar till samma mål och det är viktigt att alltid följa och lita på sin egen, inre kompass, oavsett vad andra säger. Vi vill även påminna människor om att de är mycket större än de tror. Innerst inne, vet de redan allt det som vi är här för att påminna dem om.
I en tid där vi alla ska vakna till att bli våra egna mästare, behövs inga gurus eller andliga ledare. Allt som behövs är viljan och modet att upptäcka vår egen sanning och sedan leva den, slår Eva fast.

Att skriva en bok om sin historia var något de båda kände sig vägledda av änglar och andra högre medvetanden att göra.– Vi har gjort det här för att dela med oss av vår kärlekshistoria och hur det kan vara att möta och smälta samman med sin tvillingflamma, till en själ i två kroppar. Det finns inte så många böcker som beskriver detta, varken i Sverige eller utomlands skrivna av just tvillingflammor, säger Enya. 
– Vi har också förstått att vår bok är unik, eftersom vi inte bara beskriver vår kärlek till varandra och själva processen i sammansmältningen, utan även delar med oss av den information och vägledning som vi fått under vår resa, inflikar Eva.

Optimal partner
Alla behöver inte hitta sin tvillingflamma för att bli lyckliga, menar de. – Vi vill verkligen betona att sann kärlek är tillgänglig för alla, även om den kommer i olika former. Alla som vill hitta en optimal partner i denna tid kan göra det – och det måste inte vara en tvillingflamma – det kan lika gärna vara exempelvis en tvillingsjäl eller själsfrände Och du kan förstås uppleva sann kärlek till dig själv - ingen relation är bättre eller sämre än den andra, säger Enya.

Hur man egentligen ska göra för att hitta den ”perfekta” partnern är nog en fråga som de flesta har ställt sig någon gång. – Det bästa sättet att dra till dig en optimal partner, är att arbeta med dig själv och känna ditt eget värde. Ju bättre du behandlar dig själv, desto snabbare kommer du att möta en person som i en kärleksrelation behandlar dig som den värdefulla, fantastiska och vackra person som du är, avslutar Eva Twinflame.

Gabriella Lücke

Enyas och Evas lilla lexikon
Tvillingflamma: Är två delar av en och samma själ som inkarnerat i varsin kropp här på jorden. En bärandes den medvetna feminina aspekten och den andra den medvetna maskulina aspekten av deras gemensamma helhetssjäl. Själsaspekten är inte könsbunden, så en kvinna kan även bära den maskulina själsessensen liksom en man den feminina. Därför kan tvillingflammor vara samkönade.
Sammansmältning: Innebär att tvillingflammorna på eterisk nivå smälter samman till den helhetssjäl som de ursprungligen var innan de delades upp i två delar.
Tvillingsjäl: Någon du känner ett starkt själsband med på grund av att ni själsmässigt är väldigt lika varandra. Ni har oftast haft liknande erfarenheter i livet och förstår varandra på alla plan. En relation med en tvillingsjäl är ofta lugn och balanserad.
Själsfrände: Är en person som du haft många tidigare liv tillsammans med. Dessa relationer kan vara både
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