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Här är bilderna på nya Ford Mustang

[bookmark: _GoBack]Ford släpper nu bilderna på nya Ford Mustang. Modellen är mer strömlinjeformad och kraftfull än tidigare versioner, och innehåller en sofistikerad motor och förbättrad fjädring, tillsammans med en rad nya teknologiska lösningar. Bilen kommer börja levereras till europeiska kunder under 2018.

Det är svårt att missa nya Ford Mustang. Den nya versionen av den populära sportbilen har en mer strömlinjeformad, kraftfull form än sina föregångare, där exteriören är försedd med förbättrad LED-belysning och nya lättmetallfälgar. Modellen erbjuder också fler val än någon tidigare Mustang, bland annat elva djärva exteriörfärger.

· Mustangen är omåttligt populär i Europa, den har överstigit alla våra förväntningar och över 30 000 exemplar cirkulerar nu ute på vägarna i Europa. Det är få bilar som har kombinationen av ett så fint arv, ikoniskt utseende och fantastisk prestanda. Den nya Mustangen är försedd med allt detta plus det mest optimerade utrustningspaketet hittills, säger Steven Armstrong, chef för Ford Mellanöstern och Afrika.

Leverans av maximal prestanda
Ända sedan 1964 då den första Mustangen levererades har nervkittlande prestanda och körglädje varit själva hjärtat hos modellen. Med ny drivlina, chassi och teknologiska förbättringar levererar nya Ford Mustang den bästa körupplevelsen hittills. Modellens 5,0-liters V8-motor har vidareutvecklats för att kunna leverera ännu mer kraft och högre varvtal, vilket gett motorn 450 hästkrafter. Modellen erbjuds även med Fords 2,3-liters EcoBoost-motor med 290 hästkrafter, som bjuder på en högresponsiv körupplevelse tack vare en tillfällig extra turboladdning och Fords nya tioväxlade växellåda.

Premiärvisas på Frankfurt-mässan
Den nya Mustangen kommer att visas upp under veckans bilmässa i Frankfurt. Fords monter finns i hall 9 på mässan. Ford kommer också visa upp en ny version av SUV:en EcoSport, Tourneo Custom, nya Fiestan, Ford Ranger Black Edition och Ford GT ’67 Heritage edition. Klockan 10.00 den 11 september finns pressmaterial inklusive bilder att ladda ner från följande länk: http://iaa2017.fordpresskits.com

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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