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Koalan – söt men dum!

Nu har det klarlagts, det vi alla undrat över.

Från researrangören Tour Pacific meddelas det att forskare i Australien nyligen har mätt intelligensen hos de australiensiska djuren. 

Man har kommit fram till att det mest intelligenta djuret är emun (släkt med strutsen) tätt följt av kängurun. 

Längst ner på listan kommer den - som forskarna uttrycker sig - ”inte så smarta, men väldigt söta” koalan. Men vem behöver hjärna när man har utseendet med sig?

Australiens säregna djurarter är en stor anledning till varför många svenskar väljer Australien som resmål meddelar Tour Pacific. 

- Ibland sätter vi ihop resorna utifrån var man kan se olika djurarter, säger Josefin Palmén, resesäljare på Tour Pacific. Populärast att titta på är givetvis kängurur och koalor, men koalorna är väldigt skygga och man bör ha hjälp av lokala guider för att hitta dem uppe i eucalyptusträden.

Något som blivit allt mer populärt de senaste åren är att simma med delfiner eller sjölejon. Josefin Palmén provade själv detta på sin senaste resa i södra Australien hösten 2007. 

- Det var en fantastisk känsla att komma dessa djur så nära, säger Josefin. De var verkligen nyfikna och lekfulla och det blev resans höjdpunkt.
För mer information om resor till Australien, vänligen kontakta:

Lars Jönsson, vd Tour Pacific på lars.jonsson@tourpacific.se eller 042-17 95 00
