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Markförsäljning för fler bostadsrätter i Hyllie
Jönköpingsbaserade Lustgården AB stärker sin satsning i Malmö genom att utöka sitt bostadsbyggande i Hyllie till sammanlagt 171 lägenheter. I dagsläget uppför fastighetsbolaget 82 hyresrätter i ett kvarter söder om Hyllie allé. Nu intas även kvarteret bredvid för att bygga ytterligare 89 bostäder. Det stod klart idag då tekniska nämnden närmare godkände ett markförsäljningsavtal för uppförandet av 51 bostadsrätter och ett tomtsrättsavtal för 38 hyresrätter.
Lustgårdens bostadskvarter i Hyllie ingår i detaljplanen för utbyggnadsområdets öst-västliga del som benämns Hyllie allé. Den rymmer sammanlagt 1 700 bostäder som etappvis uppförs av 14 aktörer. Lustgården var en av de första med sina 82 påbörjade hyresrätter. Då ett tomtsrättsavtal tecknades våren 2014 för att uppföra dessa tilldelades samtidigt en ny markanvisning för ytterligare 89 bostäder med blandade upplåtelseformer. 
- Vi är stolta för Lustgårdens tydliga satsning i Malmö och tacksamma för den kraft som visas för det fortsatta bostadsbyggandet längs Hyllie allé med både hyres- och bostadsrätter. Dessutom har Lustgården tagit med en byggentreprenad från Vaggeryd som etablerat en filial här med fortsatt expansion och skapat nya arbetstillfällen i Malmö, säger Klas Johansson, fastighetsdirektör i Malmö stad.

De aktuella bostäderna får storlekarna 1-4 rum och kök med ytor från 33 upp till 88 kvadratmeter som byggs med klimatsmarta lösningar i linje med Hyllies höga miljöprofil. Förutom solceller på gröna tak och byggmaterial med hållbar kvalitet blir Lustgården den första hyresvärden i Sverige att tillhandahålla klimatkyla i sina lägenheter under sommartid.

- Vi tänker komma igång med de nya bostäderna efter årsskiftet och ha en visningslägenhet klar i november för de 82 som byggs och står inflyttningsklara juni 2016. Det finns redan en efterfrågan på bostadsrätterna och ett samarbete är etablerat med en mäklarfirma. Det är en god kvittering på Hyllies positiva utveckling, som vi sedan starten varit övertygade om. Vi tror på hela Malmös framtid och vi vill bygga långt mer här, säger Angelica Järvhammar-Hanéll, vd för Lustgården Syd AB.

Fakta
Fastigheten Uller 1 i detaljplanen för Hyllie allé har delats i Uller 1 och Uller 2. Uller 1 upplåtes med tomträtt till Lustgården Syd AB som omfattar 3 000 BTA för 38 hyresbostäder. Uller 2 förvärvas av Lustgården AB (genom dotterbolaget Uller i Malmö AB) och omfattar 4 200 BTA för 51 bostadsrätter. Köpeskillingen uppgår till 16 190 000. Lustgården AB tillträder fastigheterna 2016-01-15.
Byggherre: Lustgården AB
Byggentreprenör: Gärahovs Bygg AB
Arkitekt: Arkitekthuset 
Mäklarfirma för bostadsrätterna: AB Peter Landgren & Co
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