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2013 ÅRS
KULTUR- OCH HONNÖRSSTIPENDIUM
        I LINKÖPINGS KOMMUN

    
 Karl-Gunnar Johansson
Karl-Gunnar Johansson tilldelas Linköpings kommuns Honnörsstipendium 2013.
Som ypperlig musiker och pedagog har Karl-Gunnar Johansson under en lång följd av år varit en central gestalt i Linköpings musikliv. Sin yrkesbana genomförde han inom militärmusiken som sedan utvecklades till den länsmusikorganisationen den är idag under namnet Östgötamusiken. 
Men utanför sin ordinarie arbetsplats har Karl-Gunnar Johansson varit en mycket uppskattad klarinettist dels som solist i Linköpings symfoniorkester dels som aktiv kammarmusiker. Kännetecknande för hans spel har alltid varit vacker tombildning och stilsäkra framföranden. Som konsertmästare i Blåsarsymfonikerna hävdade han alltid ett lyhört och kammarmusikaliskt spelsätt och utvecklade därmed orkesterklangen vilket väckte stor uppskattning från dirigenter, solister, medmusikanter och inte minst hos publiken.

Som musiklärare vid Kommunala musikskolan har Karl-Gunnar Johansson även uppmuntrat och varit en stor inspiratör för flera med tiden mycket erkända klarinettister som Staffan Mårtensson, numera soloklarinettist i Hovkappellet och Johan Fransén, alternerande stämledare i Kungliga Filharmoniska orkester i Stockholm.

Linköpings kommun vill på detta sätt hedra och uppmärksamma en betydande konstnärlig kraft i Linköpings musikliv och som därför är en synnerligen välförtjänt mottagare av 2013 års honnörsstipendium.
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