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PRESSMEDDELANDE 2009-05-26

Hogias grundare bäst i västra Sverige 

Programvaruföretaget Hogia har en stark ekonomi och fortsätter att växa. Ett resultat av uthålligt entreprenörskap. I dag offentliggjordes Bert-Inge Hogsved som Årets Grundare i västra Sverige i entreprenörstävlingen Founders Awards.

– På Hogia har vi den ekonomiska sitsen att vi inte har någon oro i företaget idag. Vi har en urstark ekonomi och klarade lågkonjunkturen i början av 90-talet då vi växte trots lågkonjunktur. Det är samma sak nu. Vi kommer inte att säga upp folk. Jag räknar med en viss tillväxt. Vår egentliga styrka är att vi är genuint intresserad av människors utveckling, att vi tror på självfinansiering och långsiktighet. För att rädda den lågkonjunktur vi är inne i nu borde näringslivet ha börjat tidigare, men det är inte för sent. Man måste klara ut vad människor är beredda att ta ansvar för och tro på deras förmåga, säger Bert-Inge Hogsved, grundare av och vd för Hogia.
– Om mina snart 30 år som företagsbyggare kan visa på att livet som entreprenör och företagare faktiskt är ett rikt liv, så skulle det vara extra roligt. 
Founders Awards inkluderar grundarna av alla bolag i Sverige med över 100 Mkr i nettoomsättning, minst 10 Mkr i årsresultat och minst 10 anställda.  Genom att sammanställa siffror över historisk prestation, framtidspotential och samhällsnytta jämförs företagen i ett oberoende index.
– Framgångsrikt entreprenörskap är att uthålligt leverera ökande intäkter och lönsamhet, sysselsätta människor och leverera stark och bestående kundnytta, och samtidigt bidra till värde till samhället i stort. Årets Grundare i Västra Sverige 2009 gör allt detta och har bevisat att enträgenhet vinner trots lockelser och finansiell exit och ägande har han lyckats behålla 100 % ägande och framtiden ser oerhört ljus ut, säger Niclas Carlsson, Grundare och vd av Founders Alliance

Hogia enligt Founders Index:
- Företaget har 430 personer anställda enligt det senaste det senast redovisade bokslutet, en tillväxt på 17 % mellan 2005 och 2007. 

- Hogia har haft en omsättning på 388 Mkr, vilket innebär en tillväxt på 938 % de senaste tre åren.

- Snittlönsamheten har legat på 19 Mkr, med en tillväxt i lönsamheten på 622 %. 

Tävlingen Founders Awards genomförs med fyra regionfinaler. I steg 2 går de företagsgrundare som vinner i Öst, Syd, Väst och Norr vidare till Sverigefinal på EntreprenörsGalan den 24 september i Stockholms Stadshus. Vinnaren röstas fram av Founders Alliance 600 medlemmar, som också står bakom tävlingen. Founders Awards består av fyra utmärkelser. Årets Grundare, Årets Unga Entreprenör, Årets Portföljbyggare och Årets Förebild. Partner till Founders Awards är Grant Thornton.

För mer information kontakta:
Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance. Tel: 0733-10 78 07. niclas.carlsson@foundersalliance.com
Om Founders Alliance
Founders Alliance är ett kunskapsföretag som arbetar med utveckling av entreprenörsdrivna tillväxtföretag. Företaget har idag cirka 600 medlemmar som startat och driver uppskattningsvis över 3 000 svenska tillväxtföretag. Målsättningen är att ge Sveriges entreprenörer nödvändiga verktyg, resurser och individer för att öka möjligheterna för dem att växa snabbare och mer effektivt. Founders Alliance organiserar events, utbildningar och seminarier med tema företagsutveckling för medlemmar och partners. 
Läs mer på www.foundersalliance.com

HYPERLINK "mailto:asa.runstrom@foundersalliance.com".
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