Yennenga Progress presenterar årets julklapp – en byggsten för kvinnohälsa!

Med en byggsten som årets julklapp vill vi bygga en klinik för säkrare mödravård och förbättrad kvinnohälsa i Burkina Faso. Det är en unik och innovativ metod för integrerad vård med fokus på att stärka kvinnor och flickor, som tagits fram av flerfaldigt prisbelönte Dr Denis Mukwege i DR Kongo. Metoden bygger på reproduktiv hälsa, mödravård, vård av nyfödda, barnhälsovård och förebyggande av sexuellt våld för att sedan expandera till andra medicinska områden. Dr Mukwege har mottagit flera internationella priser för sitt arbete för kvinnohälsa och mänskliga rättigheter. Internationellt är han framförallt känd för sitt arbete med att operera kvinnor som utsatts för brutala våldtäkter i det pågående kriget i Kongo. 

När du köper en byggsten i julklapp till dina anställda, dina släktingar, eller din bästa kompis är du med och bygger kliniken. Med kliniken minskar vi mödra- och barnadödligheten, samtidigt som vi blir en referens för hur hållbar vård kan se ut i ett land som Burkina Faso. Vi börjar i mindre skala, men Dr Mukweges vision är att sprida modellen över hela Afrika. Att arbeta enligt modellen One Stop Center att vi jobbar med flera olika aspekter av hälsa: medicinsk vård, psykologisk vård, informationsarbete, förebyggande hälsoarbete, juridiskt stöd och att stärka kvinnors socio-ekonomiska ställning. 

Burkina Faso befinner sig långt bak i UNDPs rankning av länder i världen, barna- och mödradödligheten är hög och många kvinnor lider av komplikationer efter könsstympning. Fokus på barnmorskor har visat sig ha positiv effekt på ett lands utveckling, oavsett var i världen vi är. WHO rekommenderar 1 barnmorska per 5 000 invånare. I Burkina Faso finns det (ca) 1 barnmorska per 21 000 invånare, att jämföra med Sverige som har 343 barnmorskor per 5000 invånare. 

Alla Yennenga Progress verksamheter ska vara långsiktigt hållbara. Därför arbetar vi redan nu i planeringsstadiet med att säkerställa hur vi hanterar farligt avfall i ett land som inte har ett hållbart system uppbyggt för detta. Vi undersöker möjligheterna att använda förnyelsebar energi och vattenreningssystem för att garantera att bland annat medicinrester inte kommer ut i grundvattnet.

Det övergripande målet för projektet är att kunna erbjuda vård som med utgångspunkt i de mänskliga rättigheterna erbjuder hållbara (och holistiska lösningar) samt arbetar förebyggande för förbättrad kvinnohälsa i Burkina Faso.
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