PRESSRELEASE 25 MARS 2009
Genombrott i Spanien för svensk solenergi 

Absolicon Solar Concentrator AB har fått en genombrottsorder på den spanska marknaden genom en beställning från hotellet Centro Forestal i Marbella.
Installationen av  120 m2 solfångare på det svenskägda hotellet Centro Forestal kommer att spara 38% av hotellets naturgasförbrukning och generera el som säljs för 50.000 kr per år.

-”Den spanska marknaden har enorm potential – genom nya lagar är det obligatoriskt med solvärme på nya byggnader. Dessutom får man betalt 3,5 kr/kWh för elektricitet från solceller som matas in på elnätet” berättar Joakim Byström, vd på Absolicon. 
Denna vecka deltar Absolicon tillsammans med IKEA, Scania och Ecovac i en roadshow tillsammans med Exportrådet i Spanien. Företagen skall presentera sig för politiker och journalister i Madrid, Bilbao, Valencia och Barcelona. Resan är en del av miljöexportprojektet Symbiocity och inleddes på svenska ambassaden i Madrid av Stockholms miljöborgarråd Ulla Hamilton.
Intresset för Absolicons unika solfångare som genererar både el och värme genom att koncentrera solljuset har varit stort.
-”Hotellägarna häpnar när de förstår att vi kan producera både el och värme samtidigt” berättar Fransico, Absolicons spanska återförsäljare. ”Det finns inga spanska företag som kan erbjuda det.”
Sverige var i många år ledande på forskning inom solenergi, men det var utländska företag som blev framgångsrika.

”Det verkar kunna bli en revansch för svenskt solenergikunnande i Europa” hoppas Joakim Byström.
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1. Susanne Gerdin från Exportrådet tillsammans med Absolicons marknadsavdelning i Spanien Cesar Ibarra Claveria, Fransisco Fernández och Pär Thomaeus. (Foto Absolicon)
2. Ulla Hamilton talar om Symbiocity i Madrid (Foto Helios de la Rubia)

3. Reception på svenska ambassaden med svenska kulinariska specialiteter. (Foto Helios de la Rubia)
