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Agria tar ytterligare ett kliv i Falsterbo
Agria Djurförsäkring och Falsterbo har en lång relation tillsammans, men det gäller att utvecklas och inte bara göra samma sak. Nu har Agria tagit ett nytt grepp och engagerar sig i hoppningen i Falsterbo fr om 2014 och tre år framåt.
Agria har en lång tradition inom ridsporten i stort och i Falsterbo har Agria synts på dressyren de senaste åren. 
· Samarbetet med Agria har en tradition och har utvecklats successivt. Nu har Agria tagit ytterligare ett kliv och satsar på hoppningen. Från Falsterbo Horse Show ser vi givetvis positivt på att det goda samarbetet fortsätter och går framåt, säger Jana Wannius, President.

· [bookmark: _GoBack]Falsterbo Horse Show är ett förnämligt arrangemang och vi ser fram mot ett fortsatt givande samarbete, säger Stefan Fur på Agria Djurförsäkring. Falsterbo är en viktig mötesplats för Agrias kunder och aktiva både inom sport och avel. Vi uppskattar den möjlighet det ger oss att möta dem samtidigt som det pågår högklassiga tävlingar.

För mer information kontakta:	
Falsterbo Horse Show
Jan-Olof Wannius, President
Tel: +46 (0) 707-83 83 03
E-post: wannius@falsterbohorseshow.com

Agria
Stefan Fur, Affärsområde Häst
Tel: +46 (0) 70-699 53 41
E-post: stefan.fur@agria.se

Om Falsterbo Horse Show
Falsterbo Horse Show arrangeras i juli varje år och är Skandinaviens största utomhusevenemang inom ridsport. År 2014 hålls tävlingarna 5-13 juli. Falsterbo Horse Show innebär inte bara internationell toppsport där svenska och internationella toppryttare tävlar i både hoppning och dressyr, utan är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor. År 2013 hade evenemanget över 61 200 besökare. TV- sändningar från tävlingarna visades i hela 71 länder. Totalt delades det ut prispengar för 6,5 miljoner kronor. Läs mer om Falsterbo Horse show på www.falsterbohorseshow.com. 
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