VEGA & De Gyldne Damers Klub præsenterer
De Gyldne Damers Klub bekender atter “guilty pleasures” i Ideal Bar
Det er ladies night, og et gyldent line-up af dj’s serverer R&B-klassikere og andre “guilty pleasures”, når De Gyldne Damers Klub inviterer til Guilty Pleasures Party lørdag den 23. november i Ideal Bar.
 
Efteråret står for døren, og vi trænger til at finde sammen på et svedende og mørkt dansegulv, mens vi twerker, råber “skål” og danser natten lang.
 
Kort fortalt er det tid til ladies night – tid til at være queen of the floor, tid til lidt Mariah & Christina-attitude og tid til guilty pleasures natten lang.
 
Så er du med på, at ”chase waterfalls” med TLC, ”holla back” med Gwen Stephanie og være ordentlig ”dirty” med Christina Aguilera, er De Gyldne Damers Klub goes Guilty Pleasures Party noget for dig.
 
De Gyldne Damers Klub har besøgt byens bedste dansegulve for at finde de dj’s, der spiller de bedste Guilty Pleasures, og denne aften har du dem samlet i et gyldent & genialt guilty line-up:

-  Esben Weile & Trines Wardrobe
-  Augusta Glahn
-  Entree
-  Clara Sofie og MetteMana
-  White Sugar aka Sidsel & Tikkie
-  Cille Veje
 
Traditionen tro er der gratis Guld Tuborg den første time (så længe lager haves) fra 22.00 – 23.00, og gode tilbud natten lang. Mellem 22 og 23 er det kun damerne, der har adgang. Resten af natten er festen åben for alle!
 
Stedet er Ideal Bar (VEGA), og entréen er 0 kr.
 
[bookmark: _GoBack]Vi håber meget at se jer!

Fakta om arrangementet
De Gyldne Damers Klub goes Guilty Pleasures Party
Lørdag den 23. november kl. 22 (kun adgang for damer fra 22-23)
Ideal Bar, Enghavevej 40, 1764 Kbh. V
Gratis entré
Læs mere om arrangementet på


For yderligere oplysninger kontakt venligst
Anders Madsen
Online-redaktør, VEGA
akm@vega.dk - 3326 0946
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