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PRESSMEDDELANDE, 6 december 2011

Förstärkning till hållbarhetskonsulterna U&W [you&we] 
Anna Larsson, har engagerats som ny partner och konsult för att arbeta på U&W [you&we]. Annas har tidigare arbetat som bedömare på Carbon Disclosure Project (CDP) och kommer att förstärka organisationen inom analysområdet generellt och specifikt med företags rapportering till CDP.

Anna Larsson, har engagerats som ny partner och konsult för att arbeta på U&W [you&we]. Annas kompetens är inom områdena CSR och miljömanagement. Hon kommer att förstärka organisationen inom analysområdet generellt och specifikt med företags rapportering till Carbon Disclosure Project. Anna har tidigare arbetat som bedömare på Carbon Disclosure Project och nominerades 2011 till Sustainergies Cup. Hon har en bakgrund inom företagsekonomi och en tvåårig master i hållbar utveckling från Sveriges lantbruksuniversitet och Uppsala universitet. 

- Företag har stor makt att påverka samhället i en positivt riktning. I väntan på globala beslut, inom bland annat klimatområdet, har företag chansen att visa framfötterna och ligga steget före. Jag tror att de företag som utvecklar strategier för att minska klimatpåverkan, har viljan att ta ansvar i leverantörsledet och är transparenta i sitt agerande är de som kommer att bli vinnare i det långa loppet, säger Anna Larsson.

Tidigare under hösten har Anna arbetat med en studie om flygbolags klimatpåverkan som visar att det inte bara handlar om vart man flyger utan även hur man flyger. Studien, som lanseras i början av 2012, kommer att ligga till grund för en ny tjänst om hur företag kan få “Koll på flyget!”. 

För ytterligare information

Anna Larsson, konsult U&W [you&we], 08-346565, anna.larsson@uwab.se

Ellinor Eke, VD & partner U&W [you&we], 08-346565, ellinor.eke@uwab.se

U&W [you&we] är ett av de ledande konsultföretagen inom hållbarhetsområdet som bistår företag att göra goda affärer. Genom varumärket ZeroMission erbjuder U&W [you&we] en klimatservice med uppmätning av emissioner, strategier för att reducera utsläpp, utbildning och klimatkompensation antingen i form av energiprojekt eller trädprojekt. Vi kallar oss ”Catalyst for Good Business”.
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