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COX dieselutombordare på 300 hk nu i serieproduktion

COX Powertrain har inlett serietillverkning av CXO300, dieselutombordaren på 300 hk som väckte stort intresse i branschen redan på prototypstadiet. 
Lanseringen är en viktig milstolpe för det innovativa företaget som inte bara storsatsat på motorutvecklingen utan även satt upp en helt ny, högeffektiv och kvalitetssäkrad produktionslina i Storbritannien.

– CXO300 levererar unik prestanda och erbjuder många driftfördelar jämfört med både bensinutombordare och inombordsdieslar. Den demomotor vi testkörde tillsammans med kunder förra sommaren imponerade stort, säger Peter Nauwerck, VD på Diesel Power som är distributör för COX i Sverige, Tyskland, Baltikum, Österrike, Tjeckien, Slovakien och Ungern.

Den nya motorn har utvecklats, testats och optimerats under flera år. Bland hjärnorna bakom världens mest kraftfulla dieselutombordare finns såväl erfarna marina motoringenjörer som motorutvecklare från brittiska Formel 1-stall. 





CXO300 tillverkas vid COX Powertrains toppmoderna anläggning i Shoreham, Storbritannien. Produktionslinan, som utvecklats av välrenommerade QM Systems Ltd, är utformad så att risken för monteringsfel elimineras och innehåller flera specialutvecklade testceller som säkerställer att varje enskild motor uppfyller de rigorösa kvalitetskraven. Anläggningen kan producera en motor i timmen.

Ända sedan CXO300 låg på ritbordet har COX gång på gång fått kvitto på att det är en efterlängtad produkt. Intresset från marknaden har varit stort, liksom förtroendet från privata investerare som satsat drygt 100 miljoner euro för att projektet skulle nå mållinjen.

–  COX började med en djärv vision och ett blankt papper. Nu har man en premiumprodukt som adresserar ett existerande marknadsbehov på ett helt unikt sätt. Vi på Diesel Power är väldigt stolta över att få representera COX och vara en del av den här revolutionen, säger VD Peter Nauwerck. 

Upplev CXO300
Ta chansen att provköra kraftfulla CXO300 monterad på en Rupert R8 tillsammans med oss på Diesel Power. Fyll i formuläret så kontaktar vi dig: 
https://www.dpower.se/provkor-cxo300/


Beställningar och mer information 
Diesel Power tar nu emot beställningar på CXO300. Välkommen att kontakta oss för en offert eller mer information:
  
VD; Peter Nauwerck
Tel direkt: 031 - 748 62 03; Mobil: 0705 - 68 57 73
E-post: peter@dpower.se




Försäljning – Marin Fritid: Thomas Magnusson
Tel dir. 031-748 62 15; Mobil 0705-68 57 03
E-post:thomas.magnusson@dpower.se

Försäljning – Marin Yrkessjöfart: Kristofer Hansson (föräldraledig)
E-post: kristofer@dpower.se 


Länkar
För mer information om Diesel Power, besök: www.dpower.se

För mer information om COX, besök: www.coxmarine.com





Om Diesel Power:
Diesel Power AB startades 1991 och är svensk distributör för industrimotorer, marinmotorer och marina elverk från John Deere, MAN, Yanmar, Cox Powertrain, Hyundai SeasAll, Solé Diesel och Kohler Marine. Idag har Diesel Power 17 anställda, omsätter ca 70 miljoner SEK och erbjuder marknadens bredaste sortiment av marina motorer och elverk. Diesel Powers tillbehörssortiment omfattar många världsledande produkter för en motorinstallation, exempelvis Racor filterprodukter, Coracon kylvattenkonditioneringsprodukter och Funk transmissionsprodukter. Som ensam representant för den revolutionerande dieselutombordaren CXO300 i Sverige, Tyskland, Baltikum och flera andra europeiska länder befinner sig Diesel Power i ett expansivt skede.

Kontaktpersoner, Diesel Power: 
VD: 		Peter Nauwerck, peter@dpower.se, 0705-68 57 73, 
Bildmaterial: 	Petra Liljeblad, petra@dpower.se, 0733-11 77 33
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