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  Syringa vulgaris BEAUTY OF MOSCOW Foto: Blomsterfrämjandet/Miriam Dovrén

Sol, sommar och syren
Vi ber alla som har haft syrenen som en blomma till skolavslutningen att vidga sina vyer och titta in till en plantskola. Vi lovar att du kommer att få en överraskning! Sorter som du inte trodde fanns finns!

I dagens utbud

I dagens utbud av syrener hittar vi sorter som har enkla eller dubbla blommor, doftar mer eller mindre, blommar ända fram till september. Ge dig tid och gå lite på djupet, granska sortimentet och upptäck olika varianter av syren. 

I vårt bifogade dokument hittar du olika exempel på syrener, syrener som vi tycker känns lite speciella och som går att hitta på många plantskolor runtom i hela landet. 
Vi valde ut:

Någon sort som har lång blomningstid - Syringa reticulata fk ENSKEDE E 
Någon som har extra bra härdighet - Syringa josikaea ’Oden’ E

Någon för den lilla trädgården - Syringa TINKERBELL 
Någon som växer lite kraftigare - Syringa vulgaris BEAUTY OF MOSCOW
Plantering av syren

Innan du planterar dina växter, och i det här fallet dina syrener, ber vi dig avsätta den tid det behövs för att luckra upp och gräva runt i jorden där du tänker plantera den nyinköpta syrenen. Växten kommer då att få de bästa förutsättningarna för att trivas i din trädgård. I det bifogade dokumentet hittar du en utförlig beskrivning hur du bäst planterar din syren efter hemkomsten från plantskolan. 
Läs en mer utförlig beskrivning i det bifogade dokumentet.

Pressmeddelandet är utskickat i samarbete med GRO Plantskolor.

För publicering i maj 2010.
BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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