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Fleksibel og sikker fortrådning af måletransformere

Phoenix Contact har udstyret de nye transformerskilleklemmer UT 6-T/SP til 6 mm2 med skruebar langsadskillelse og kortslutningsbroer til forsætlige koblingsopgaver. 
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Koblingssymboler på rækkeklemmerne giver også nem og sikker support til betjeningen. Transformerskilleklemmerne har op til seks universelle funktionsskakte til potentialefordeling eller testformål og sikrer dermed maksimal funktionalitet. De frit konfektionerbare 2-16 polede broer gør det muligt at implementere alle potentialefordelingsopgaver på en tidsbesparende måde. Anvendelsen af konturidentiske gennemføringsklemmer muliggør en opbygning, der passer til den pågældende applikation.

Både i området foran måleren og inden for lednings-, maskin- og enhedsbeskyttelse kan fortrådningsarbejdet reduceres væsentligt, takket være den store funktionalitet og kombinationsmulighederne inden for denne rækkeklemmefamilie.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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