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Ännu ett fantastiskt år
för Astrid Lindgrens Värld!

I söndags den 5 november stängde Astrid Lindgrens Värld för i år och man kunde då konstatera att inte mindre än 491 063 personer har gästat parken under 2017. Det är den näst högsta besökssiffran någonsin, med ett nytt publikrekord för Höstlovsöppet.

Under årets sista öppna säsong, Höstlovsöppet 28/10 – 5/11, så kom det i år hela 38 605 besökare. Det är en ökning från ifjol med 42 procent.

· Det är fantastiskt roligt att vår satsning på Höstlovsöppet har slagit så väl ut, säger Joacim Johansson, vd Astrid Lindgrens Värld. Inför Höstlovet så utökade vi i år vårt teaterprogram med Madicken och även en gammeldags auktion till förmån för vår samarbetspartner SOS Barnbyar. Sedan var det extra roligt att se att vår anlagda skridskobana vid Villa Villekulla var så uppskattad av barn och deras familjer, säger Joacim Johansson.

Höstlovsöppet i Astrid Lindgrens Värld med en äkta småländsk hantverksmarknad börjar dels bli en etablerad marknad, men dels också ett besöksmål för höstlovslediga barn med familjer. 

Det, är som sagt, ett väldigt bra år som man kan blicka tillbaka på, efter säsongsavslutningen i söndags. Med bland annat 434 484 besökare i somras. 

· En anledning till den höga besökssiffran tror jag är förra årets stora investering i nya Bröderna Lejonhjärta som fortsatt kommer att locka många besökare till vår park. En annan viktig faktor är vår väl genomtänkta marknadsföring och sist men inte minst är denna besökssiffra tack vare alla duktiga medarbetares insats, avslutar Joacim Johansson. 
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För mer information:
Joacim Johansson, Vd
Tfn: 0492 - 798 00, 0700 - 022 801, E-post: jocke.johansson@astridlindgrensvarld.se

Lena Möller, Marknads- och försäljningschef
Tfn: 0492 – 798 03, E-post: lena.moller@astridlindgrensvarld.se

Astrid Lindgrens Värld är en teaterpark där besökarna kan uppleva Astrid Lindgrens sagofigurer i sina riktiga miljöer. Parken, som grundades 1981, är belägen i Astrid Lindgrens födelsestad Vimmerby. Astrid Lindgrens Värld har varje år ca 490 000 besökare, varav drygt 25 procent ifrån utlandet. Parken har öppet från maj till augusti och helger i september, samt under svenska höstlovet. Under högsäsongen har Astrid Lindgrens Värld cirka 470 medarbetare, varav 125 arbetar inom teaterverksamheten. Astrid Lindgrens Värld AB omsatte år 2016 188 miljoner kronor. Astrid Lindgrens Värld är ett fristående aktiebolag, som ägs till 91% av Salikon förvaltning AB och 9 procent av Vimmerby kommun.
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