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Clarion Hotel har valt Miri Sumiq för det prestigefyllda uppdraget som hotelldirektör för det nya hotellet Clarion Hotel Sea U Helsingborg. Med hotellets läge på första parkett mitt på kajen, är målsättningen att skapa Helsingborgs mest attraktiva och levande mötesplats!

Miri Sumiq med stark passion för mat, dryck och människor har lång erfarenhet från hotellbranschen. Han är den som öppnat flest Clarion-hotell i kedjan och har en gedigen känsla för den unika Clarion kulturen, en kultur som bygger på att öka livskvalitén för både gäster och medarbetare. 
– Vilket hedersuppdrag! Att sätta detta fantastiska, nya hotell på kartan, både nationellt och internationellt blir både utmanande och spännande. Jag har hittat min drömroll och är säker på att vi tillsammans med alla engagerade och passionerade medarbetare kommer skapa en fantastisk kultur med hög gästnöjdhet, säger Miri Sumiq, Hotelldirektör Clarion Hotel Sea U Helsingborg. 
Miri har tidigare varit delaktig i öppningarna av Clarion Hotel & Congress Trondheim, Clarion Hotel The Edge Tromsö och Clarion Hotel & Congress Malmö Live. Närmast kommer han från Clarion Hotel Copenhagen Airport som övertogs av Clarion i april 2017, där Miris roll främst har varit att “Clarionifiera” hotellet. Miri backar inte för utmaningar utan har förmågan att istället se möjligheter. Han anses som en tydlig, trygg och öppen ledare med massor av mod, energi och begeistring. Uppvuxen i Laholm har han en naturlig förkärlek till Skåne.
Clarion Hotel Sea U Helsingborg utvecklas och byggs av Midroc Property Development.  Hotellet kommer bli Helsingborgs största med 250 rum och stadens första takpool. Även kongressen för 1200 deltagare kommer driftas av Clarion Hotel. 
Utvecklingen av Ångfärjetomten är ett strategiskt och viktigt projekt i Helsingborg. Syftet är att skapa en ny, attraktiv och pulserande mötesplats för både Helsingborgarna och tillresta. Målet är att stärka Helsingborg som knutpunkt i regionen samt skapa arbetstillfällen och tillväxt.
– Jag är otroligt nöjd över att få just Miri till detta uppdrag. Med sitt engagemang, sitt mod och sin kunskap är han helt rätt person för att göra Clarion Hotel Sea U till en succé och skapa ett hotell i världsklass i Helsingborg, säger Henrik Berghult, Senior Vice President, Clarion Hotel.
Clarion Hotel Sea U öppnar våren 2020.

Clarion Hotel är mer än bara ett hotell. Vi tar vara på varje detalj och skapar mötesplatser som gör livet bättre för våra gäster. Hos oss är gästerna där det händer. Tätt intill stadens puls. Åtta år i rad har Clarion Hotel blivit utsedd till Sveriges bästa hotellkedja genom Grand Travel Award, ett pris som röstas fram av 1200 resesäljare. Clarion Hotel utsågs även till Nordens bästa hotellkedja under Business Travel Awards 2018.  Clarion Living. Not just staying. Mer information om Clarion Hotel
Clarion Hotel är en del av Nordic Choice Hotels med 190 hotell i Norden och Baltikum. 
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