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Pressinbjudan till Bostadsforum bjuder in:
Stora behov av små lägenheter – hur fixar vi det? 
Tid: Tisdagen den 28 januari klockan 8.00-9.15 (Frukost serveras kl. 7.30-8.00.)
Plats: Summit, Grev Turegatan 30, t-bana Östermalmstorg

Många talar om behovet av att bygga små lägenheter och lika många talar om svårigheterna. Regeringen gav Boverket i uppdrag att se över det regelverk och de vägledningar som påverkar byggandet av student- och ungdomsbostäder. Den 1 juli 2013 redovisade Boverket sitt uppdrag och vi får ta del av resultaten. Dessutom ställer vi frågan när aktörerna kan börja jobba efter nya regelverk och vägledningar. Och framför allt: Vad kan politikerna göra för byggandet av små lägenheter? 

Stockholms Byggmästareförening och KSL bjuder tillsammans in till ett frukostmöte om byggandet av små lägenheter I panelen för att diskutera frågan finns förutom Boverket: 
Regina Kevius (M), stadsbyggnadsborgarråd, Stockholms stad
Peter Nyberg (S), ordf. samhällsbyggnadsnämnden, Botkyrka kommun
Vanda Kehr, projektledare, jagvillhabostad.nu
Anette Frumerie, vd, Besqab
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– I Stockholm finns ett stort antal företag och högskolor som konkurrerar om kvalificerade medarbetare och studenter. De konkurrerar inte bara lokalt utan nationellt och internationellt. Om det inte snabbt går att hitta en bostad när man har fått sitt drömjobb eller eftertraktade utbildningsplats, så lockar andra storstäder. Under hösten har en hel rad förslag presenterats som ska öka tillgången på små lägenheter och nu är frågan: när kommer resultatet av regelförändringarna? Som region har vi inte råd att vänta! säger Elisabeth Martin, vd Stockholms Byggmästareförening. 

– Vi har länge byggt bostäder som är anpassade för den traditionella kärnfamiljen. Men i storstaden är inte det längre norm, utan vi ser alltfler singelhushåll och en stor ungdomskull som behöver mindre bostäder, både när det gäller antal rum och att varje rum i bostaden är mindre. Nu behöver vi på allvar ta tag i frågan om små lägenheter och se vad vi konkret kan göra, säger Anders Ekegren, ordförande i KSL:s miljö- och samhällsutvecklingsberedning. 

Anmälan och mer information:
Sofia Jonsson, Stockholms Byggmästareförening, sofia@stockholmsbf.se, 073-661 47 02
Bostadsforum bjuder in arrangeras regelbundet av Stockholms Byggmästareförening och Kommunförbundet Stockholms Län (KSL). Det är en arena där dagsaktuella bostadsfrågor i Stockholmsregionen ventileras och debatteras. Det är också en mötesplats för privata näringslivet och kommunala politikerna och tjänstemännen i Stockholmsregionen där de kan knyta kontakter för framtida samverkan. 
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