Äspereds slåtter och Norrbys odling

får miljönämndens priser 2014

Äspereds hembygdsförening och projektet Stadsodling Norrby får Miljö- och konsumentnämndens priser på vardera 10 000 kr för sina insatser för natur och miljö i Borås Stad 2014.

Borås Stads miljö- och konsumentnämnd delar årligen ut ett naturvårdspris på 10 000 kronor till någon som gjort betydande insatser för naturvården, och ett miljöpris på samma summa till någon som arbetar för en bättre miljö. 

Äspereds hembygdsförening får naturvårdspriset 2014 för sitt årliga slåttergille vid slåtterkärret intill hembygdsgården i Sjötorp. Slåttern bidrar till att växter som slåtterblomma, darrgräs, grönvit nattviol, smörboll och ängsskallra kan överleva, och till att föra traditionen med lieslåtter vidare till den yngre generationen.

Vid slåttergillet inbjuds alla som vill att delta i slåttern med lie eller räfsa. Häst och vagn fraktar bort höet från kärret. Slåtterfolket bjuds därefter på trevlig middag invid kvarnen.

 

Årets miljöpris går till arrangörerna av projektet Stadsodling Norrby, som tvinnar samman ekologisk, ekonomisk och social hållbarhet. Genom att föra in matens betydelse i den stadsnära miljön skapar man social integration. Att från sådd till skörd arbeta med händerna tillsammans, oavsett bakgrund, stärker gemenskapen i området. 

Stadsodling Norrby är ett samarbete mellan Mötesplats Norrby, AB Bostäder, Hyresgästföreningen, Svenska Kyrkan, Studiefrämjandet och Naturskyddsföreningen.

Priserna delas ut på Miljögalan den 17 september på Folkets hus i Borås. Mer information lämnas av Miljö- och konsumentnämndens ordförande Heiti Ernits, 0707-98 76 20.

Kontaktperson för Äspereds Hembygdsförening är Bengt Persson, 070-608 48 98, och för Stadsodling Norrby Kai Jacobsson, 033-44 20 25.
