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Phoenix Contact tilbyder nu ny firmware til FL WLAN 5100 access points til wireless Ethernet/IP kommunikation i automationsapplikationer.

[bookmark: _GoBack]Den hurtigste WLAN datarate anvendes nu automatisk til overførsel takket være en modificeret overførselsproces til Ethernet/IP multicast data. Dette betyder ikke blot kortere og mere stabile overførselstider under kommunikation; det øger også den brugbare båndbredde i WLAN netværket. Det kan nemt konfigureres af brugeren og aktiveres via en forkonfigureret Ethernet/IP profil på web interfacet. Eksperter har stadig muligheden for individuelt at justere parametrene til at passe til deres krav.

Alle FL WLAN 5100 access points kan opdateres med den nye version ved at anvende den gratis firmware, som kan downloades fra Phoenix Contacts hjemmeside. Firmwaren kan findes på den relevante side under software i download området på hjemmesiden.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11.
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