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TREDJE GENERATION AF LG’S L-SERIE FÅR DEBUT PÅ 
MOBILE WORLD CONGRESS

[bookmark: _GoBack]– Ny L Series III fra LG Electronics kommer med et stilrent LG-design og Android 4.4 KitKat.

KØBENHAVN, 24. februar 2014 – LG Electronics fremviser under Mobile World Congress 2014 de første modeller fra virksomhedens tredje generation af 
L-Seriens smartphones. Den ny L Series III – med modellerne L90, L70 og L40 – bygger videre på LG’s tydelige minimalistiske designsprog i kombination med imponerende forbedringer i både hardware, interface og operativsystemer. Den første og anden i generationens L-serie har opnået stor international anderkendelse, hvorfor den tredje generation med sit elegante design og smarte funktioner forventes at opnå mindst lige så stor succes.   

– Udover et raffineret design, der er videregivet fra LG’s tidligere premiummodeller, indeholder LG’s nye L-Serie en masse forbedringer, der rækker langt ud over en typisk opgradering, siger Susanne Persson, nordisk produktspecialist for Mobile Communications hos LG Electronics. Med en endnu bedre og større skærm, en mere kraftfuld processor, samt Android 4.4 KitKat, viser L90, L70 og L40, hvordan vi fokuserer på at levere den absolut bedste smartphone-oplevelse til så mange brugere som muligt, både med hensyn til design og operativsystemer, samt grænseflader og prisklasser. 

Den elegante L Series III er baseret på det anerkendte LG design, der går igen i både udformning og funktionalitet. Det gennemtænkte layout, den stilrene og elegante metalramme, samt mobilens smarte cover med Quick Window, skaber en perfekt kombination af design og funktionalitet i L Series III. Quick Window, der levereres i tre farverige varianter, er det første mobilcover fra LG, som er designet specifikt til en telefon i mellemklassen. Quick Window giver således mere end blot beskyttelse til telefonen. Det klare vindue gør det let at se, hvem der ringer, eller hvad klokken er, uden at fjerne det beskyttende cover.

Android KitKat til alle
Samtlige modeller i L Series III kommer med Android 4.4 KitKat, hvilket gør, at LG yderligere udvider mellemprisklassen. For at give flere brugere adgang til den allerseneste og bedstes Android-oplevelse har LG valgt at anvende den seneste version af Googles operativsystem i hele 2014 produktprogrammet. Ud over en mere raffineret grænseflade, giver KitKat en bedre ydeevne og en mere intuitiv brugeroplevelse. 

Pris og tilgængelighed 
De første tre modeller i L Series III forventes at være tilgængelige i andet kvartal af 2014. Pris og nøjagtig tilgængelighed annonceres tættere på lanceringen.*

Billeder i høj opløsning
Billeder i høj opløsning er tilgængelige i LG:s billedarkiv. Ved at skrive ”L90”, ”L70” eller ”L40” i søgefeltet til venstre, kan du finde de relevante billeder. 

Mere information om nyheder som LG præsenterer på Mobile World Congress 2014, findes i det internationale LG presserum: www.lgnewsroom.com/mwc2014. 

Tekniske specifikationer*
L90
· Processor: 1,2 GHz Quad-Core
· Skærm: 4,7 tommer IPS (960 x 540) qHD
· Hukommelse: 8GB / 1GB RAM
· Kamera: 8.0MP / 1.3MP
· Batteri: 2 540mAh 
· Operativsystem: Android 4.4 KitKat
· Størrelse: 131,6 x 66,0 x 9,7 mm
· Netværk: 3G (HSPA+21Mbps)

L70
· Processor: 1,2 GHz Dual-Core
· Skærm: 4,5 tommer IPS (800 x 400)
· Hukommelse: 4GB / 1GB RAM
· Kamera: 5.0MP 
· Batteri: 2 100mAh 
· Operativsystem: Android 4.4 KitKat
· Størrelse: 127,2 x 66,8 x 9,5 mm
· Netværk: 3G (HSPA+21Mbps)

L40
· Processor: 1,2 GHz Dual-Core
· Skærm: 3,5 tommer (480 x 320)
· Hukommelse: 4GB / 512MB RAM
· Kamera: 3.0MP  
· Batteri: 1 540mAh 
· Operativsystem: Android 4.4 KitKat
· Størrelse: 109,4 x 59,0 x 11,9 mm
· Netværk: 3G (HSDPA+14.4Mbps)

*Specifikationer, funktioner og tilgængelighed kan ændres i forbindelse med lanceringen.
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Om LG Electronics
LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en af verdens største og mest innovative leverandører af forbrugerelektronik, hårde hvidevarer og mobil kommunikation med 87 000 ansatte fordelt på 113 kontorer rundt om i verden. LG opnåede en global omsætning på 44.229 milliarder USD i 2012. LG Electronics består af fem forretningsenheder – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance og Air Conditioning & Energy Solutions og Vehicle Components  – og er en af verdens største producenter af fladskærme, mobiltelefoner, luftvarmepumper, vaskemaskiner og køleskabe. LG Electronics har eksisteret i Norden siden oktober 1999. Den nordiske omsætning i 2012 beløb sig til ca. 1,7 mia. SEK. For mere information, besøg www.lg.com.


Om LG Electronics Mobile Communications
LG Electronics Mobile Communications Company er en af verdens førende virksomheder inden for mobil kommunikation. Igennem avanceret teknologi og innovativt design udvikler LG produkter, som fremmer en bedre livsstil for forbrugere verden over via optimale smartphone-oplevelser. Som en ledende virksomhed inden for 4G Long Term Evolution (LTE) fortsætter LG sit engagement for at skabe banebrydende LTE-teknologier, der imødegår forbrugernes behov gennem differentierede LTE-produkter af den højeste kvalitet, som baseres på virksomhedens besiddelse af en række LTE-patenter og tekniske kunnen.
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