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Jetpak sikrer raske leveranser av flydeler fra Tyskland til Andøya

[bookmark: _GoBack]I mai 2015 ble en historisk avtale mellom Andøya Test Center (ATC) og flygiganten Airbus markert på Andøya flystasjon.

Avtalen, som ble signert 13.mai i Koblenz i Tyskland, skal sikre raske leveranser av viktige flydeler til Orion-flåten, slik at flyene i mindre grad blir stående på bakken i påvente av deleleveranser. Jetpak i samarbeid med det tyske selskapet Elektroniksystem und Logistik Gmbh (ESG) skal sørge for at flydelene blir hentet i Tyskland og blir fraktet til Andøya i Vesterålen innen 24 timer. 

-Vi er svært glade for å få oppdraget med å utføre frakten mellom Tyskland og Andøya. Dette er midt i kjerneområdet for Jetpak og vår nisje. Vi leverer raskt og presis slik at man til enhver tid skal kunne unngå at maskiner, og i som i dette tilfellet fly, blir stående stille unødvendig lenge forteller Bernd Keller, administrerende direktør i Jetpak Norge AS. 

Historisk sett har leveringstiden på flydeler vært et problem for 133-Luftving og Orionflyene på Andøya. Det nye i situasjonen er at USA er i ferd med å fase ut sin Orion-flåte. Det betyr at etterforsyninga av flydeler, og leveransesituasjonen vil bli enda vanskeligere. 

Dette samarbeidet vil sikre at Forsvaret får en bedre tilgang til relevante flydeler til sine maritime patruljefly. Noe som vil gi Forsvaret økt operativ tilgjengelighet, og orionflyene vil kunne driftes effektivt i ytterligere 15-20 år gjennom tysk-norsk samarbeide, ifølge Gunnar Jan Olsen, daglig leder i Andøya Test Center.
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Jetpak-gruppen tilbyr Nordens raskeste dør-til-dør tjenester med fokus på 0-12 timer. Tjenestene dekker dels spontanbehov for raske bud- og flytransporttjenester, dels skreddersydde distribusjons- og logistikkløsninger. Selskapet drives av egen organisasjon med utvalgte franchisetakere og agenter i Sverige, Danmark, Norge og Finland. Jetpak finnes på mer enn 140 stasjoner i Norden, råder over cirka 700 bud- og lastebiler og tilbyr 3 800 flyavganger pr døgn. Omsetningen i 2014 var 800 MSEK. Jetpak eies av Polaris Private Equity.
