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Vingåker har Bästa Tillväxt 2009 i Sörmland

Vingåker har enligt Synas undersökning placerat sig bäst i Sörmland, ett resultat som Vingåkers kommun är mycket stolt över.

Det är företaget Syna som varje år rankar Bästa Tillväxt hos Sveriges samtliga aktiebolag. Av 300 000 aktiebolag premieras 600 med ett diplom. I Vingåker är det sammanlagt tretton företag som kommer att få diplom för sin goda tillväxt under 2009. 

 - Det är naturligtvis mycket glädjande, säger näringslivsansvarig Gunilla Malm. Vingåker är en liten kommun och det är nära mellan kontakterna. Många av våra företag har goda samarbeten på lokal plan, vilket gynnar hela tillväxten i bygden. 

Vingåkers kommun har även politiskt satsat på att förbättra företagsklimatet med en egen nämnd för att få näringslivsfrågorna i fokus. – Det är viktigt att frågorna kommer högt upp på dagordningen, säger nämndens ordförande Camilla Anglemark. En god företagsutveckling skapar möjligheter till att fler har möjlighet att bosätta sig och arbeta på orten.
Underlag till utnämningen

De kommuner som har störst andel aktiebolag som har ökat antalet anställda, går med vinst och ökar omsättningen mer än 5% i respektive län tar emot priset.

Syna premierar bredd och stabilitet snarare än spjutspetsar. I de fall det finns ett stort framgångsrikt företag i en mindre kommun får det effekt i Synas index bara om företaget anlitar underentreprenörer i kommunen eller sysselsätter mycket folk i kommunen, vilket leder till att servicenäringar får ett bättre kundunderlag. Det är viktigare för en kommun, att det finns många små företag, som växer, än att det finns ett stort företag som är framgångsrikt. En region blir stabilare om 100 små företag anställer en person till och ökar sin omsättning än om ett företag gör det.

Läs mer på www.syna.se 

För mer information

Gunilla Malm, näringslivsansvarig, tfn 0151-192 70 gunilla.malm@vingaker.se 

Camilla Anglemark, näringslivsnämndens ordförande, tfn 0151-191 09 camilla.anglemark@vingaker.se 

Ansvarig för pressutskick

Maria Pestrea, informationssekreterare, tfn 0151-191 19, maria.pestrea@vingaker.se
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