Stora livsfrågor i litet format


Om livet, döden och kärleken.  Universitetslektorn i musikteori, Björn Roslund, debuterar nu med novellsamlingen ”Rosa stenen”, där orden - inte tonerna – får gestalta de stora livsfrågorna i ett komprimerat format. Samlingen ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar.


”Rosa stenen” består av 20 berättelser om människor och deras känslor och tankar, hopp och rädslor, om livet, döden, livet efter döden, mänsklig kärlek och andlig kärlek. Personliga porträtt och märkliga möten och människoöden från olika tider och miljöer i världen blandas med tänkvärdheter och livsvisdomsord, från det lilla, intima formatet till det mera omfattande och storskaliga. Så beskriver Björn Roslund, kompositör och pianist - och som till vardags även arbetar som lektor i musikteori och gehör vid Musikhögskolan i Malmö - sina noveller i ”Rosa stenen”. 

Andlighet
För några år sedan drabbades han av en allvarlig sjukdom som krävde två operationer. För Björn blev då det stora temat om livets mening högst aktuellt. 
– Jag blev mer intensivt intresserad av andlighet, i synnerhet av frågor kring livet mellan liven och reinkarnationstanken. Under min konvalescens läste jag böcker om det här och om andevärlden, liksom noveller av klassiska mästare, och kände att jag tog flera viktiga steg i min personliga utveckling. Stoff började samlas och formas till berättelser. I ”Rosa stenen” är tjugo av dessa representerade, berättar han.

Skapandet
Men drivkraften att skriva noveller hade även sitt upphov i en inre längtan att uttrycka sig mer kreativt, menar Björn. 
– Akademiska uppsatser, läromedel och artiklar har under många år ingått i mitt arbete som lektor, men drömmen att skriva skönlitterära texter – som ett komplement till mitt musikaliska skapande - har länge legat latent hos mig, fram tills nu. 

Björn berättar att han föredrar att skapa i det mindre och mer förtätade formatet – både vad gäller hans komponerande av pianostycken som skrivandet av korta berättelser. 
– Den överblickbara novellen, den koncentrerade berättelsen är en spännande uttrycksform för mitt innehåll. Det är en stimulerande utmaning för mig som författare att forma dem till väl sammanhållna miniatyrer som fångar läsaren från början till slut, och gärna med ett tankeväckande eller överraskande slut, säger han.

Näringen
Novellerna i ”Rosa stenen” har hämtat sin näring från många olika platser i både det inre och yttre livet, berättar Björn. 
– En berättelse kan födas och ta form ur egna upplevelser och minnen, från ett ord man snappar upp i vimlet på gatan – likväl som en återupplevelse av ett tidigare liv under regressionshypnos. Och en idé eller en tanke kan ligga och gro länge, innan den kommer till uttryck i det yttre, reflekterar han. 

Precis som de flesta författare, vill Björn förmedla något av värde till sina läsare. 
– Hela boken vimlar av budskap! I de här korta historierna förmedlas en hel värld av tankar om kärlek, rädslor, meningen med livet - från små vardagshändelser till avgörande moment i livet och hopp om att det finns ett gott syfte med det som sker. Jag hoppas att det ska vara en utmaning för varje läsare, beroende på var och ens utgångspunkt, att upptäcka och tolka budskapen, avslutar Björn Roslund.
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