Spännande tider i spända tider…

Den 1 januari nästa år byter maxit AB namn!
 

Men för att ta det från början...
I början på 2008 köptes maxit upp av branschkollegan Weber, som ingår i den franska koncernen Saint-Gobain. maxit och Weber har liknande produktstrukturer och var sedan länge konkurrenter på samma marknad internationellt. 

 

Weber är starkast på fasad och fäst- och fogprodukter och maxits främsta styrka är produkter och systemlösningar för golvavjämning och fasadprodukter, samt Lecaprodukterna. Weber har haft en framträdande ställning på marknaden i Syd- och Mellaneuropa och Sydamerika, där maxit varit svaga. maxit har dominerat på marknaden i Norden, Baltikum, Tyskland, Polen samt Ryssland där Weber i sin tur varit svaga eller inte alls representerade. 

 

Alla maxit-företag globalt införlivas nu i Weber, med en enhetlig profil world wide. Detta kommer att gynna alla parter eftersom maxit och Weber kompletterar varandras styrkor och tillsammans stärker vi vår position på marknaden. Det innebär även att vi får ett bredare och spetsigare produktsortiment inom samtliga produktområden.

 

Vi kommer från och med den 1 januari 2010 att verka på marknaden med varumärket WEBER.
 

Vi ser fram emot förvandlingen från maxit till ett nyare, starkare Weber och är ivriga att börja samarbetet med våra nya systerföretag. I dessa tider då byggmarknaden är mörk är det skönt att ha ljuspunkter i arbetet.

Må väl!
 

Crister Larsson

Marknadschef maxit AB

 

PS. På maxit.se, under ”Detta har hänt…” kan du följa arbetet med namnbytet.
