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Halmstad på en andraplats i omröstning om årets sommarstad 2016
Nu står det klart att Halmstad hamnar på en hedrande andraplats i Årets sommarstad 2016. Det är privatpersoner i Sverige som röstar på valfri stad i landet och samtidigt motiverar sitt val. 
25 maj startade Reseguidens omröstning där deras läsare har möjlighet att rösta fram årets sommarstad. Över 25 000 personer röstade och Halmstad hamnade på en andraplats där Kalmar stod som segrare. Samtidigt som man lägger sin röst har man också möjlighet att ge ett tips till en Halmstadbesökare. 
Utöver detta kan Halmstadbesökaren under sommaren njuta av både stora, turnerande evenemang och mindre lokala guldkorn. After beachen vid Tylösand är en klassiker som inte får missas för den som längtar efter festligheter. På Heagård blir det allsång i den unika och lantliga miljön med artister som Loa Falkman och Arja Saijonmaa.  Dessutom finns en turnérande konstupplevelse, Monet till Cézanne – de franska impressionisterna på Halmstad Arena under sommaren. 
Det är inte det enda som erbjuds i konstväg – i Halmstad kan besökaren bland annat upptäcka internationellt kända surrealisterna Halmstadgruppen på Mjellby konstmuseum. Lägg därtill att Halmstad nyligen blev utsedd till Årets Golfstad 2016, så står det klart att Halmstad verkligen erbjuder mycket för sommarbesökaren. Johan F Lundberg, VD på Destination Halmstad, kommenterar andraplatsen: 
· Vi är stolta över att så många privatpersoner väljer just Halmstad som besöksmål sommartid. Vi arbetar ständigt för att förvalta de positiva associationer som många har till Halmstad – livskvalitet, stränder, sommar och upplevelser. Detta är ett bevis på att vi lyckas, även om vi gärna hade önskat oss en förstaplacering. 
Halmstad kom 2:a i omröstningen även förra året. Läs motiveringar och mer om omröstningen på www.reseguiden.se. 
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