

[bookmark: OLE_LINK1]
[bookmark: OLE_LINK2]Pressmeddelande                              		 		8 januari 2010

[bookmark: 170288]Trygg-Hansa förvärvar Sveland Sakförsäkringar  
[bookmark: 170289]
Trygg-Hansa har undertecknat avtal om att förvärva 80,8 procent av det svenska försäkringsbolaget Sveland Sakförsäkringar för 137,7 miljoner SEK och tillträde planeras till våren 2010. Sveland Sakförsäkringar, där Sveland Försäkringar Ömsesidigt tidigare var majoritetsägare, har varit aktiv på den svenska sakförsäkringsmarknaden i knappt fem år och bolagets bruttopremieintäkter för 2008 uppgick till 480 miljoner SEK. 

- Genom det här förvärvet kommer vi nu att kunna erbjuda våra kunder fler produkter, nya distributionskanaler och en större lokal närvaro i södra Sverige, säger Trygg-Hansas vd Rickard Gustafson. 

Anders Strand, vd i Sveland Sakförsäkringar, säger att avtalet med Trygg-Hansa är det bästa tänkbara:

- Avtalet med Trygg-Hansa ger oss en bra och långsiktig lösning och ett ännu bättre erbjudande som gynnar våra kunder, personal och samarbetspartners. Bägge parter kommer med starka kompetenser, och samtidigt är det extra spännande för vår personal att komma in i en stor internationell försäkringskoncern som Trygg-Hansas och dess moderbolag RSA. 

Sveland Sakförsäkringar kommer att förstärka distributionen genom de tretton fristående sparbanker som alla kvarstår som delägare i bolaget. Dessutom kommer Trygg-Hansa och Sveland Ömsesidigt även att ingå ett distributionsavtal kring smådjursförsäkring. 

- Vi lägger stor vikt vid att hela tiden utveckla nya distributionskanaler och kunderbjudanden. I och med samarbetet med Sveland Ömsesidigt kommer vi även att kunna få tillgång till nya kundsegment och möjligheten att erbjuda smådjursförsäkring till våra kunder, något som stärker vårt erbjudande än mer, säger Rickard Gustafson. 

Myndigheternas godkännande av affären förväntas att komma inom tre månader. 
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Om Trygg-Hansa: 
Trygg-Hansa är ett av Sveriges största försäkringsbolag med en årspremievolym på runt tio miljarder kronor och cirka 2 000 medarbetare. Trygg-Hansa erbjuder ett flertal privatförsäkringar som till exempel hemförsäkring, bilförsäkring och sjuk- och olycksfallsförsäkring och är marknadsledande inom barnförsäkringar. Vi erbjuder även företagsförsäkringar för både småföretag och stora företag samt sjukvårdsförsäkringar. Trygg-Hansa ingår i den internationella försäkringskoncernen RSA. Genom vårt globala nätverk kan vi erbjuda attraktiva försäkringslösningar i såväl Sverige som i övriga världen. Läs mer på www.trygghansa.se 

Om Sveland Sakförsäkringar AB: 
Sveland Sakförsäkringar AB bedriver idag försäkringsverksamhet främst inom sakförsäkringsområdet. Produktutbudet på konsumentsidan består av villa-, hem-, fritidshus-, motor-, och bröllopsförsäkring. 
För näringsidkare tillhandahåller bolaget företags-, fastighets-, lantbruks-, och grödaförsäkring. 
Läs mer på www.sveland.se 
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