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Präsentieren weiter gedacht: Innovationen von Kindermann
Kindermann auf der eltefa 2017, Halle 4/Stand C-33
Vom 29.-31. März ist Kindermann auf der größten Landesmesse der Elektrobranche in Stuttgart vertreten. Als einer der führenden Anbieter innovativer Präsentations- und Konferenztechnik, zeigt Kindermann auch dieses Mal wieder neben erfolgreich etablierten Lösungen viele Neuheiten in bewährter Fertigungsqualität – Made in Germany.

Neuzugänge der bewährten CablePort-Familie
Auf der eltefa präsentiert Kindermann CablePort desk2 wave. In dieses neue Tischanschlussfeld wurde eine Ablage für Smartphones integriert. Sie ermöglicht das kabellose Laden per Induktion nach dem Qi-Standard. CablePort desk2 wave wird aus hochwertigem eloxiertem Aluminium gefertigt und ist mit zwei Schukosteckdosen und einem USB-Charger ausgestattet, der verbleibende Platz kann individuell mit Konnect flex click Blenden konfiguriert werden.
Das neue CablePort desk2 duo rundet die Produktfamilie ab. Es bietet Strom- und Datenanschlüsse von zwei Seiten. Besprechungs- und Arbeitsplätze oder auch Schulungsräume benötigen oft den beidseitigen Zugang zu Versorgungs- und Datendosen. Genau dafür wurde das doppelseitige Tischanschlussfeld entwickelt. Es ist in der vierfach Ausführung mit 2x2 Steckdosen und 2x2 Leerfeldern zur individuellen Konfiguration erhältlich.
Die passenden Anschlussblenden einfach online konfigurieren
Mit dem neuen Konnect Modul Planer lassen sich die Kindermann Konnect Anschlussblenden ganz einfach und individuell konfigurieren, ob für die CablePort Tischanschlussfelder, Schalterrahmen, 19 Zoll Racks oder für Bodentanks. Dank moderner Webtechnologie ist der Konfigurator plattformunabhängig auf allen Endgeräten und überall nutzbar. Als Ergebnis erhält der Nutzer am Ende eine Visualisierung des Anschlussfelds sowie eine Materialliste, die er zur Angebotserstellung oder Bestellung verwenden kann. 
Kindermann Quick Select 3.0+ nun mit ringförmiger Verkabelung
Als weiteren Schwerpunkt zeigt Kindermann das bewährte QuickSelect 3.0. Das System überträgt unkomprimierte Video-, Audio- und Steuersignale mittels HDBaseT Standard. Das besondere an QuickSelect ist die integrierte Daisy Chain-Funktion, bis zu 32 Geräte lassen sich in Reihe schalten, die Verkabelung zwischen den einzelnen Geräten erfolgt über ein einziges CAT-Kabel. Ein Gerät kann als Sender und Empfänger fungieren, Signale werden automatisch erkannt. Bei der neuen Version Quick Select 3.0+ kann die Verkabelung entweder sternförmig als reine Punkt-zu-Punkt-Verbindung oder als ringförmige Verkabelung ausgelegt werden.
Kindermann DisplayBoard

Flachbildschirme gehören zur Grundausstattung jedes modernen Konferenzraums. Doch auch Whiteboards zum schnellen Notieren oder Skizzieren von Ideen sind für die meisten Meetings nach wie vor essentiell. Kindermann bringt nun beide Welten zusammen und vereint mit dem DisplayBoard platzsparend und dekorativ diese Anforderungen. 

Das DisplayBoard ist mehr als ein Schrank für Monitore, bei Nichtgebrauch verschwindet der Bildschirm elegant hinter Schiebeblenden und ist damit unsichtbar. Die Besonderheit daran ist, dass sich die Blenden optional als Whiteboard nutzen lassen und mit entsprechenden Markern beschrieben werden können. Darüber hinaus stehen Glasmagnetboards zur Verfügung. 
Die motorisch bewegbaren Schiebeblenden lassen sich entweder über die Funkfernbedienung, die Mediensteuerung oder auch manuell bedienen. Die Oberflächen können entsprechend der vorhandenen Architektur individuell gestaltet werden. Das Kindermann DisplayBoard ist über eine unsichtbare Aufhängung fest installiert und für alle gängigen Flachbildschirme bis 75 bzw. 85 Zoll geeignet.

Weitere Informationen unter: www.kindermann.de

Dieser Text enthält 3.731 Zeichen.
Bildmaterial finden Sie unter: http://www.publictouch.de/Presse/Kindermann/12
Über Kindermann
Als innovativer Anbieter für Präsentations- und Konferenztechnik hat Kindermann einen ausgezeichneten Ruf für qualitativ hochwertige und anwenderfreundliche Lösungen.
Das umfangreiche Sortiment, das zu den größten seiner Art in ganz Europa zählt, bietet vom Projektor bis zur kompletten Konferenzraumausstattung ein sehr breites Spektrum an Produkten, die zu einem hohen Anteil von Kindermann entwickelt und produziert werden.
Das Produktprogramm ist in drei Geschäftsbereiche gegliedert:
Präsentation steht für Projektoren und Flachbildschirme.
Medientechnik umfasst alle System- und Installationskomponenten sowie Digital Signage.
Conferencing befasst sich mit Systemlösungen für hochwertige Konferenz- und Medienbereiche dazu gehören auch Audio- und Videokonferenzen.
Kindermann betreut als Hersteller und Distributor seine Fachhandelspartner mit kompetenter Beratung, individueller Projektunterstützung - von der Planung bis zur Ausstattung und Integration. Attraktive Sonderleistungen runden das Portfolio ab.
Über Kindermann Systems GmbH
Die Kindermann Systems GmbH wurde im Juli 2015 gegründet. Das neue Unternehmen konzentriert sich auf das Projektgeschäft in den Bereichen Medien-, Konferenz- und Präsentationstechnik. Aufgaben sind die Recherche, Beratung, Projektierung und Ausführung von Projekten, die von Händlern alleine nicht realisiert werden können. Die Umsetzung erfolgt gemeinsam mit einem qualifizierten Partner vor Ort.
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