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Pressmeddelande, den 25 september, 2013.
Årets Mentorer i Skåne utsedda
Mentorskap kan avgöra ett lyckat företagande
Till Årets Mentor i kategorin befintliga företag i Skåne har utsetts Aril Isacson och till Årets Mentor i Skåne för blivande företagare har Elisabeth Konar utsetts. Aril Isacson har en bakgrund inom förpackningsbranschen och Elisabeth Konar driver företaget Konar Affärslogik. Det är Almi Skåne och NyföretagarCentum Öresund som utsett de båda pristagarna, som också är nominerade till utmärkelsen Årets Mentor i Sverige.  
Om Aril Isacson: Jag är bättre på att fatta professionella beslut 
Aril Isacson har nominerats av sin adept Simon Ekstrand, som driver ett företag med bland annat e-handelsplattformen Vintigo d.v.s. ett slags ”Loppis på nätet”.  - Aril Isacson har gjort att jag har fått en klarhet och ett fokus som jag inte tidigare hade. Jag är betydligt bättre på att fatta professionella beslut och kan nu se att jag hade för många järn i elden. Nu delegerar jag och lägger mer tid på att leda andra snarare än att försöka göra allt själv, säger adepten Simon Ekstrand.
Om Elisabeth Konar: Hon har fått mig att sätta upp konkreta planer”
Elisabeth Konar har nominerats av sin adept Christina Standar, som driver företaget Aeroserve, som erbjuder utbildning i form av E-kurser inom flygsäkerhet. - Elisabeth Konar är väldigt målfokuserad och resultatorienterad. Hon har fått mig att inse vikten av att sätta upp konkreta planer med klara mål för en viss tid och sedan utvärdera och agera, säger adepten Christina Standar.
Prisutdelningarna
Prisutdelning för Årets Mentor för befintliga företag sker den 30 september i Stockholm i samband med ESBRIs Estradföreläsningar.
Prisutdelning för Årets Mentor för blivande företagare sker 4 oktober på mässan Eget Företag på Stockholmsmässan i Älvsjö.
Om mentorprogrammen
Utmärkelsen delas ut av Almi Företagspartner och NyföreagarCentrum, som på uppdrag av Näringsdepartementet driver mentorprogram för blivande och befintliga företagare. Almi vänder sig till befintliga företag och NyföretagarCentum till blivande entreprenörer, som är i uppstartsfas.
För ytterligare information:
Annette Lundfall, Almi Skåne tel 040 660 39 35
[bookmark: _GoBack]Karin Nisses, NyföretagarCentum Öresund, mobil 070 553 15 67
Jimmy Pervik, nationell projektledare, Almi Företagspartner, mobil 070 574 69 40
Josefin Hildinge, nationell projektledare, NyföretagarCentrum Sverige, mobil 070 954 35 15
NyföretagarCentrum Sverige
Skeppsbron 22, 111 30 Stockholm | tel 08-14 44 00
www.nyforetagarcentrum.se | e-post mail@nyforetagarcentrum.se | fb: www.facebook.com/nyforetagarcentrum

NyföretagarCentrum är Sveriges ledande kraft för nyföretagande. Vi täcker ca 200 kommuner och når 86 procent av befolkningen. Vårt mål är att bidra till fler nya livskraftiga företag. Under 2012 gav vi individuell och kostnadsfri rådgivning till 22 500 personer. Av dessa har 9 400 startat företag. Efter tre år är 80 procent av företagen fortfarande aktiva och har i snitt två anställda; mindre än 1 procent har gått i konkurs. Verksamheten är i huvudsak näringslivsfinansierad.
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