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EM-torget en unik del av arenan
Under inomhus-EM i friidrott i Göteborg så kommer hela Scandinavium och Svenska Mässan att fungera som en arena. Medan tävlingarna pågår så finns mängder av aktiviteter för stora och små på EM-torget i mässlokalerna. Konceptet ”Allt under ett tak” är unikt i friidrottssammanhang.
Svenska Mässan med hotell Gothia Towers och Scandinavium är sammanbyggt och alla lokaler kommer att utnyttjas under EM i friidrott 1 – 3 mars. De aktiva kan ta hissen ner till uppvärmningen och sedan gå direkt in i tävlingsarenan. Det blir minimalt med transporter och minskar belastningen på miljön.
– EM-torget blir en stor familjefest där det finns något för alla. Även om bara några i en familj ska besöka tävlingarna så kan alla besöka torget. Europeiska friidrottsförbundet är mycket imponerade av Göteborgs koncept och det har aldrig förr gjorts, säger Lena Sjöstrand projektledare för inomhus-EM.
Redan på torsdag 28 februari kl 16.00 öppnar EM-torget då det blir invigning av evenemanget och kval till kultävlingen. I mässhallarna finns aktiviteter för barn, scenunderhållning, serveringar, möjlighet att träffa de aktiva efter tävling och mycket annat. Prisutdelningarna kommer att ske här och man kan följa uppvärmningen innan de aktiva går in på tävlingsarenan.
Det blir också en skidhörna där man kan se VM i längdskidor, Vasaloppet och världscupen i skidskytte som pågår samtidigt. 
[bookmark: _GoBack]Inträde till EM-torget ingår alltid i tävlingsbiljetten. Vill man bara besöka torget så kostar det 100 kr för vuxna och 50 kr för barn (4-15 år). Den billigaste tävlingsbiljetten för vuxna kostar också 100 kr på fredagens förmiddagspass.
Mer information: Stefan Gadd, presschef, 031-3684030
Den 1 – 3 mars 2013 är Göteborg värd för EM i friidrott inomhus. Tävlingarna hålls i Scandinavium och i Svenska Mässan blir det ett EM-torg fullt med aktiviteter och möjlighet att träffa aktiva och följa deras uppvärmning. Läs mer på: goteborg2013.com
European Athletics
European Athletics, the ultimate rights holder for the European Athletics Indoor Championships, is the governing body for the sport of athletics on the continent and is based in Lausanne, Switzerland. Its vision is for the highest number of Europeans to form a loyal relationship with athletics for life. As an innovative organisation, it has shown itself able to implement dynamic change while maintaining the stability of the sport and its associated values through its 50 Member Federations. European Athletics’ long-term International Partners Spar, Omega, Le Gruyère and Eurovision will be proud supporters of the Göteborg 2013 European Athletics Indoor Championships. More at: www.european-athletics.org.
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