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Ny app ger dig full kontroll över din KNX-installation 

Schneider Electric lanserar InSideControl som erbjuder KNX-systemets alla bekvämligheter till hemmet eller till den mindre kontorsbyggnaden. Nu kan installatören enkelt uppgradera sina kunders fastigheter till nästa komfortnivå.
Med InSideControl kan användaren bekvämt styra fastighetens alla funktioner från en smartphone eller surfplatta. Styrning av belysning och temperatur, återskapning av scenarier, mätning och visualisering av energiförbrukning är några av möjligheterna som appen erbjuder.
· Mobila enheter blir en allt viktigare del i vardagen och efterfrågan på mobila lösningar ökar från våra kunder. Vi har arbetat hårt för att erbjuda marknadens bästa och mest flexibla KNX-app. Vår önskan är att KNX-upplevelsen ska höjas ytterligare för både installatörer och slutanvändare, säger Marie Holmberg, Produktchef KNX, Schneider Electric Sverige.
InSideControl förvandlar smartphones eller surfplattor i hemmet eller på kontoret till en praktisk fjärrkontroll för fastighetens alla funktioner. Den kostnadsfria InSideControl-appen tillhandahåller alla KNX-systemets bekvämligheter.
· [bookmark: _GoBack]Användarvänlighet är en oerhört viktig faktor. Därför har vi ansträngt oss för att InsideControl ska vara den snabbaste och enklaste vägen till mobil fastighetsautomation, säger Marie Holmberg.
Allt installatören behöver göra är att montera KNX InsideControl IP-Gateway i centralen, ansluta till KNX-bussen, installera appen och konfigurera via Schneider Electric InsideControl Builder.

InSideControl finns tillgänglig för smartphones och surfplattor, såväl för Android som IOS. Sök på InSideControl i Appstore eller Google Play. Schneider Electrics tidigare app-lanseringar, ”Rätt Direkt” för installationsmaterial, ”Pimp my Switch” för strömställare och "OptiLine" finns också tillgängliga.

För mer information:

Marie Holmberg, Produktchef KNX, Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)72 214 675
E-post: marie.holmberg@schneider-electric.com

Pia Rydback, Marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com


Om Schneider Electric

Schneider Electric är en global energispecialist med fler än 140 000 anställda och verksamhet i mer än 100 länder. Företaget har ett starkt fokus på energieffektivisering och erbjuder integrerade lösningar för industriell automation, säkerhet, fastighetsautomation, avbrottsfri kraft, eldistribution och elinstallation. Schneider Electric möjliggör säker, pålitlig och effektiv energiförsörjning för kunder i alla branscher. Schneider Electric är noterat på den franska fondbörsen i Paris och 2012 uppgick försäljningen till 24 miljarder Euro. I Sverige sysselsätter koncernen knappt 2 000 personer. I den svenska företagsstrukturen ingår även APC, specialist inom avbrottsfri kraft. Läs mer på: www.schneider-electric.com/se
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