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Nordens största resebyrå satsar i Finland
[bookmark: _GoBack]– På nya Ticket.fi kan kunderna boka resan snabbt och enkelt

En kraftig tillväxt på onlineförsäljningar i Skandinavien har gjort att Ticket nu tar steget in på den finska marknaden. Etableringen är en del i Tickets offensiva onlinesatsning att ta marknadsandelar för privatresor i Norden.

Ticket är Nordens största privatresebyrå och har sammanlagt 76 butiker i Sverige och Norge samt telefon- och onlineförsäljning i Sverige, Norge, Danmark och nu även Finland. Den sammanlagda försäljningen uppgår i cirka 4 miljarder svenska kronor och Ticket har idag cirka 450 anställda i Norden.

Ticket har mer än 23 års erfarenhet från branschen och väljer nu att även positionera sig på den finska marknaden. Under åren har resebyrån fått gedigna kunskaper om resmål, hotell och flygbolag samt goda insikter i vad kunderna efterfrågar. 

– Vi har hittat en effektiv modell att driva vår onlineförsäljning på och nu är vi beredda att öppna upp och erbjuda våra tjänster för ytterligare kunder i Norden. Vår förhoppning är att vi, med denna offensiva satsning, ska fortsätta ta marknadsandelar för privatresor i Norden. Vill ha komplett nordisk täckning och på så sätt nå en bredare kundbas, säger Pelle Svensson, Försäljningschef Internet på Ticket.  
 
Nylanserade ticket.fi ger resenärerna en heltäckande resesajt oavsett om man vill resa på sol- och badsemester, storstadsweekend eller äventyrsresa till andra sidan jorden. På den nya sajten kommer Ticket att erbjuda bokning av alla reguljära produkter och kunderna kommer att ha möjlighet att enkelt bygga ihop sina egna paket.

– Att gå in i Finland är ett naturligt steg för oss eftersom onlinemarknaden är ganska lik våra andra skandinaviska marknader. Vi kommer att driva den finska sajten på samma sätt som våra andra sajter i Skandinavien, säger Pelle Svensson.  


För information, kontakta:
Pelle Svensson, Försäljningschef Internet, Ticket Privatresor AB
08-702 66 69, 0706-70 12 39, pelle.svensson@ticket.se


Ticket Privatresor är Nordens största resebyråkedja som erbjuder privatresor från samtliga ledande charter- och researrangörer, kryssningsrederier samt flygbolag och hotell. Ticket har en andel på den svenska marknaden på cirka 40 procent av de resebyråsålda charter- och reguljärflygspaketen. Försäljningen i Sverige och Norge bedrivs från 76 butiker, telefon och online via ticket.se och ticket.no. I Danmark sker försäljningen via ticket.dk. Försäljningen uppgår till ca 4 miljarder kronor och bolaget har ca 450 anställda. Ticket Privatresor ägs av investmentbolaget Braganza AS. 

Ticket gör det enkelt för dig att hitta och boka rätt resa. Genom en enda kontakt med oss får du överblick av marknadens breda utbud. Genom vår höga kompetens och servicenivå ger vi dig råd och hjälp att boka rätt semesterresa.
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