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PRESSMEDDELANDE
Livsmedelsverket har inte haft kontroll på giftresterna i maten på många år. Med GMO kommer gifterna att öka.
Livsmedelsverket har konsekvent minskat antalet provtagningar i våra livsmedel under åren. Hade de varit seriöst intresserade att kontrollera det totala innehållet av giftrester i våra livsmedel, hade de upptäckt fenomenet med flera substanser i maten, mycket tidigare. 

Endast Tyskland har ökat provtagningarna. Alla andra EU-länder har minskat provtagningar och analyser. Varför?

De har enkelt ”gått på” industrins och jordbrukets taktik att kringgå reglerna med ”gränsvärden” av giftrester i våra livsmedel. Vi har under många år påpekat detta, likaledes har flera oberoende forskare gjort. Nederst i pressmeddelandet finns ett par länkar till artiklar om fenomenet. Det finns fler!
Enligt tidningen Le Monde, hittades giftrester i 123 prover av 124. 

Om EU och Sverige nu tillåter odling av genmodifierade grödor (GMO), kommer mängderna i maten ytterligare att öka. Genteknikföretagens affärsidé är att sälja mer bekämpningsmedel av sina egna sorter som GM-grödorna ”tål”. Det är idén med resistensen. Rapporter från de länder som idag odlar GMO, visar att användningen av gifter ökar kraftigt. 

Sverige och EU importerar idag stora mängder av GM-soja. Grisproducenterna i Sverige krävde av LRF att Lantmännen skulle importera och sälja  GM-soja, för att kunna konkurrera på lika villkor. GM-sojan är idag billigare än annan soja. Varför?
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verksamhetsledare
Pesticider i urinen
http://www.organicconsumers.org/foodsafety/residues052404.cfm


Pesticider funna i konv.mat och i urinen från barn


http://seattlepi.nwsource.com/local/349263_pesticide30.html?source=mypi 

Pesticider gör dig fet
http://www.independent.co.uk/life-style/health-and-wellbeing/health-news/pollution-can-make-you-fat-study-claims-921696.html
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