Fastighetsprofil investerar i snabbväxande proptechbolag

En av Sveriges mest profilerade fastighetspersoner går in som delägare i startupbolaget HomeQ Technologies. Bolaget, vars mjukvara sparar sina kunder tusentals arbetstimmar per år ska nu använda pengarna för att fortsätta växa, både i produkt och i kunder.

STOCKHOLM, 10 dec, 2018 - Victoria Park-grundaren Greg Dingizian kliver in som delägare i automations- och dataplattformen HomeQ. Bolaget stängde nyligen sin andra finansieringsrunda där både Dingizian och befintliga investerare gick med.
[bookmark: _GoBack]
”Detta är en bransch som tagit lång tid på sig att dra nytta av digitaliseringens fördelar. HomeQ:s mjukvara gör precis det som välskötta fastighetsbolag är ute efter, sänker förvaltningskostander, frigör tid för ökad kundkontakt och samtidigt förenklar för hyresgästen. En vinnande kombination som jag tror starkt på.” säger Greg Dingizian.

I samband med investeringen utannonserar HomeQ att man under bolagets första 24 månader passerat 60 000 registrerade bostadssökande, 2000 uthyrda förstahandslägenheter och växer med över 20% i månaden.

”Det är givetvis en stor ära att få förtroendet från en entreprenörsförebild som Greg. Nu ska vi fortsätta arbeta hårt och vara laserfokuserade på vår vision. Vi finns idag i 30 städer och mjukvaran automatiserar ca 50% av uthyrningsprocessen. Under 2019 ska vi nå ut till femgånger så många människor, leverera en automationsgrad på 80% och troligtvis resa ännu mer kapital.” säger Hedi Kurda, grundare av HomeQ.


Om HomeQ
Startupbolag som utvecklat den första mjukvaran i Norden för autonom uthyrning av bostäder. Bolagets automations- och dataplattform hjälper fastighetsbolag att drastiskt minska sin administration och ta bättre beslut med hjälp av data om sin verksamhet.

Samtidigt har bolaget har byggt en rikstäckande marknadsplats där fastighetsbolag i hela landet publicerar och hyr ut sina lediga lägenheter. Den sökande behöver alltså bara registrera sig och lämna intresseanmälan på en webbsida, oavsett hyresvärd och geografi. 

Bolaget är idag baserat i Stockholm men har verksamhet i 30 svenska städer.


Kontakt
Greg Dingizian
073-398 40 00
greg.dingizian@agartha.com

Hedi Kurda, VD, HomeQ Technologies
070-480 10 85
hedi@homeq.se



Bilder
https://drive.google.com/open?id=1yLCOngu6LD1b0a7JTx0xquKa7Q5JfVHv

I grön tröja: Greg Dingizian
I kavaj: Hedi Kurda
Foto: HomeQ Technologies
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