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Orkla Foods Sverige stöttar flyktingboende
Orkla Foods Sverige fortsätter att engagera sig i flyktingkrisen. I söderort i Stockholm öppnade i dagarna ett korttidsboende för barnfamiljer på flykt. Boendet drivs av Stockholms Stadsmission och Orkla Foods Sverige bidrar med det man kan bäst – mat.

I september meddelade Orkla Foods Sverige att man genom att stötta Rädda Barnen hoppas hjälpa framför allt barn på flykt. Nu väljer företaget att även bidra till ett nyupprättat korttidsboende, där flyktingfamiljer som ännu inte har sökt asyl i Sverige kan få hjälp, förnödenheter och trygghet.

– Flyktingsituationen är så omfattande att vi ibland kan känna oss maktlösa. Men vi på Orkla Foods Sverige tror verkligen att vi kan göra skillnad. Mat är ett basalt behov som vi med glädje ska hjälpa Stockholms Stadsmission att förmedla till de drabbade, säger Patrik Andersson, vd på Orkla Foods Sverige. 

[bookmark: _GoBack]På Stockholms Stadsmission är man tacksam för allt stöd som ges från företag, organisationer och privatpersoner. Anne Lunde Dinesen, Projektledare för matcentralen på Stockholms Stadsmission, skriver i ett mail till de som har bidragit: 

– Ett stort och varmt tack till er som på kort varsel ställde upp i samband med att vi startade vårt nya korttidsboende för barnfamiljer på flykt. Ert engagemang är ovärderligt! 


För ytterligare information, kontakta:
Eva Berglie, Presschef, Orkla Foods Sverige
Tel: 0708-99 19 37, eva.berglie@orklafoods.se



Orkla Foods Sverige tillagar mat och dryck i Sverige med kärlek och omtanke om människor, hav och land. Våra varumärken är Abba, Anamma, Kalles, Felix, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Mrs Cheng's, Kung Gustaf, Fun Light, Grebbestads, JOKK, Den Gamle Fabrik, Ejderns, Svennes, Hållö, Lucullus, Limfjord, Liva Energi och Paulúns.
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