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Pressemitteilung

Schon über 10 Millionen verkaufte Geräte
Smart-Home-Lösungen von Shelly bleiben gefragt

[bookmark: _Hlk143680192]München, 16. Oktober 2023 – Die Shelly Group, Hersteller der preisgekrönten Shelly-Produktlinie, ist eine der am schnellsten wachsenden IoT-Marken der Welt. Mit einem kontinuierlich erweiterten Programm intelligenter Geräte macht das Unternehmen den Weg frei für die einfache und schnelle Automatisierung von Wohnungen, Häusern und Gebäuden. Kürzlich wurde die Schwelle von 10 Millionen verkauften Smart-Home-Geräten überschritten.
Seit ihrer Markteinführung im Jahr 2018 erfreuen sich die Produkte von Shelly ungebrochener Beliebtheit – allein im Vergleich zum Jahresende 2022 stieg die Gesamtzahl der verkauften Shelly-Geräte um rund 2,5 Millionen. Die Zahl der Shelly-App-User wuchs im gleichen Zeitraum um ca. 63 % auf etwa 1,1 Millionen.
Dabei spielt der deutschsprachige Raum eine entscheidende Rolle: Er steht für gut die Hälfte aller verkauften Geräte und Shelly-App-User. Pro Haushalt sind hier durchschnittlich 5 Geräte im Einsatz, der Trend geht also zur Systemlösung.
„Diese Zahlen sind nicht nur Ausdruck unserer technologischen Führungsrolle, sondern auch Beweis für den Mehrwert, den unsere Produkte bieten“, freut sich Wolfgang Kirsch, Co-CEO der Shelly Group. „Von Anfang an haben wir den Kunden in den Mittelpunkt gestellt und das Feedback unserer Fans in die Produktentwicklung einfließen lassen. Das hat sich ausgezahlt. Der Fokus auf Innovation und herausragende Kundenerlebnisse bleibt weiterhin unser Antrieb. So gestalten wir die Zukunft und helfen unseren Kunden, ihr Leben etwas leichter zu machen und ihre Energiekosten täglich zu beobachten und zu senken.“
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Bildunterschrift:
Als eine der am schnellsten wachsenden IoT-Marken der Welt bietet Shelly ein kontinuierlich erweitertes Programm intelligenter Geräte für die Automatisierung von Wohnungen, Häusern und Gebäuden.
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Über Shelly Group 
Die Shelly Group – ehemals Allterco – ist ein führendes europäisches, börsennotiertes IoT-Unternehmen mit Sitz in Bulgarien und weiteren Niederlassungen in Deutschland, den USA und China. Shelly, die IoT-Marke der Shelly Group, bietet erstklassige Automatisierungslösungen, vom Konzept bis zur Implementierung und vom Design bis zur Hardware. Shelly-Produkte kombinieren die neueste Technologie mit modernem Design und einer benutzerfreundlichen Schnittstelle. Dank innovativer Ideen und fortschrittlicher Ansätze prägen die führenden technologischen Lösungen von Shelly für die Haus- und Büroautomation die Smart-Home-Branche. https://www.shelly.com/de/company/about-shelly
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