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[bookmark: _GoBack]Tenant & Partner gratulerar sina två ”järnmän”
Under helgen gick SM i triathlon på Ironmandistans i Kalmar. 760 män och kvinnor startade i en av de tuffaste tävlingar man kan delta i. Två av de tävlande var Torbjörn Eriksson, koncernchef för Tenant & Partner Group, och Conny Johansson, vd för Tenant & Partner Project.
Ironmandistansen består av 3 860 meter simning, 180,2 kilometer cykling och 42 195 meter löpning. I lördags avgjordes Sveriges största triathlontävling och två av dem som deltog för Team Tenant & Partner var Torbjörn Eriksson och Conny Johansson som gick i mål på 12:06:31 respektive 12:13:08.
Team Tenant & Partner är en idrottsförening som alla Tenant & Partners medarbetare kan tävla för i olika sportevenemang. Företaget vill uppmuntra till fysisk aktivitet och på så sätt bidra till att medarbetarna mår bra.
− På Tenant & Partner gillar vi att göra saker tillsammans och vi satsar mycket på friskvård. Med ett eget fullutrustat gym på Stockholmskontoret och återkommande friskvårdsutmaningar motiverar vi varandra att röra mer på oss, säger Lisa Vik, HR Manager på Tenant & Partner. Visst är det extra roligt när två medarbetare lyckas genomföra en så pass tuff tävling. Men det viktigaste för oss är så klart inte att delta i dessa extrema tävlingar, utan att skapa bra förutsättningar och stimulera till en hälsosam vardagsmotion.
Tenant & Partner kan nu räkna till tre järnmän inom företaget eftersom Hans Cronsioe, partner/delägare, genomförde tävlingen i Florida redan 2006.
För mer information, kontakta vd Torbjörn Eriksson på 070-920 39 39 eller torbjorn.eriksson@tenantandpartner.com.


Om Tenant & Partner
Tenant & Partner är Sveriges ledande aktör vad gäller hyresrelaterad rådgivning till kommersiella hyresgäster. Vi arbetar med ekonomiska och juridiska frågor rörande fastigheter och kommersiella lokaler, och arbetar aldrig på uppdrag av fastighetsägare. Detta är en grundsten i vår affärsidé och en förutsättning för vår trovärdighet gentemot klienten. Kort sagt: Vi är hyresgästens lojala ombud.
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