Pressmeddelande

Instagramstjärnan @wisslaren gästar Jönköping och Småland

Den 5-6 augusti får Jönköping och Småland celebert besök. Då kommer Christoffer Collin, mer känd som @wisslaren med 1 miljon följare på Instagram, för att uppleva omgivningarna vid Vättern.

[bookmark: _GoBack]Det är Smålands Turism och Destination Jönköping som gemensamt bjudit in Christoffer Collin, en Karlskogakille som med 1 miljon följare på Instagram numera kan försörja sig som Instagramproffs. Christoffer har bjudits in av destinationer i bland annat Chile, Australien, Island, USA och gästar alltså i början av augusti en av Sveriges främsta destinationer, Småland.

Christoffer är naturfotograf och inspirerar dagligen mängder av personer världen över att resa till de platser han besöker.

- Vi kan inte tala om för Christoffer vad han ska förmedla för bild utan det vi kan göra är att ge honom en fantastisk upplevelse, vilket inte är så svårt här i Småland, säger Lena Larsson som är VD på Smålands Turism.

- Det här är nya tidens pressbesök och Jönköping vill såklart ligga i framkant och nå ut på ett modernt sätt, säger Patrik Olderius som är VD på Destination Jönköping.

Christoffer har haft särskilda önskemål om att få uppleva soluppgång och solnedgång. Däremellan kommer han att köras runt till ett antal platser i och kring Jönköping.

För ytterligare information, kontakta
Lena Larsson, VD Smålands Turism: 070-819 95 75
Patrik Olderius, VD Destination Jönköping: 072-507 01 21

Om du är intresserad av att möta upp @wisslaren vid någon plats, kontakta
Anna Österlund, Placebrander: 076-238 44 40

Om Instagram
Instagram är en bildtjänst som används av vart tredje svensk och i december 2014 hade över 300 miljoner aktiva användare över hela världen. www.instagram.com 
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