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Våga visa hud i vår
	
Visst går det att visa hud även när man blivit lite äldre! Att mode inte har något med ålder att göra blir tydligt när Klingel släpper sin vår- och sommarkollektion. Här hittar du säsongens hetaste trender som spets och hålmönstrat – allt anpassat för kvinnan mitt i livet.

Genombruten spets, hålstickade mönster och perforeringar syns i en mängd olika sammanhang i vår. Vi låter helt enkelt lite hud skymta fram på ett subtilt och lekfullt sätt. 
Med sin välarbetade spets på framstycket är den puderrosa toppen från Laura Kent ett riktigt nyckelplagg. Ärmarna har en smickrande längd och är ofodrade, utan att kännas bara. Den korallfärgade klänningen från samma märke leker också med transparenta detaljer. Här kombineras två olika spetsmönster med varandra och ger ett effektfullt och samtidigt enhetligt intryck. Klänningen finns dessutom i kortstorlekar för dig som är under 165 cm.
Spets syns även i form av slankande infällningar och dekorativa kanter på toppar och blusar. Tröjan med en vacker fjäril i ryggen är ett exempel på hur en klassisk modell enkelt känns uppdaterad tack vare en välarbetad trenddetalj.

Luftiga maskor
En stickad tröja med hålmönster är en riktig favorit i vår. Perfekt under en jeansjacka innan den riktiga värmen infinner sig och även skön att ta på när soliga sommardagar övergår i svalare kvällar. Med en hålstickad tröja avgör du själv hur mycket hud du vill visa. Ena dagen kan den bäras tillsammans med ett linne med smala axelband, den andra med en långärmad undertröja. Variationsmöjligheterna är många – genom färgen på plagget du bär under kan en helt ny look skapas. 

Think pink!
Som ett alternativ till den hålstickade tröjan ser vi ponchoinspirerade koftor som ger outfiten en mjuk och avslappnad linje. Välj en med fransar, som är en annan stor trend i vår. Koftan från Laura Kent ringar in båda trenderna och även vårens färgskala. Paletten sträcker sig från pigg orange, till aprikos, apelsin och korall och vidare till pastellig puderrosa och knallig cerise. Think pink och du är rätt ute! Kombinera gärna med neutraler som grått, mullvad, beige och benvitt.

Charmigt skomode
Den transparenta trenden sätter också sin prägel på skomodet. Här syns laserskurna mönster och perforeringar. De klassiska pumpsen har uppdaterats i säsongens färgskala och kommer i en perfekt nyans mittemellan korall och rosa. Skinnovandelen har en småmönstrad prägling som går fint ihop med övriga spetstemat. Stövletten kommer i en söt sommarvariant i mocka med utskuret blommönster och öppen tå. Den är charmig, romantisk och luftig – precis som resten av Klingels vårmode 2016.
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Vårens kollektion finns till försäljning på www.klingel.se och i katalog från och med slutet av december.

Ladda ner högupplösta bilder: http://www.mynewsdesk.com/se/klingel/latest_media

För ytterligare information, bilder och beställning av provplagg:  
Cornelia Broqvist,  Kommunikationschef Klingel
 Mobil: 0739-60 02 12
cornelia.broqvist@klingel.se

För information om Klingel: 
 Carina Bergudden , Verksamhetsansvarig Klingel 
Mobil: 0706-68 60 86
 carina.bergudden@klingel.se
 
	
 
Klingel - Europeiskt mode för vuxna
Vi på KLiNGEL vet att stil handlar mer om passform än figur. Därför har vi specialiserat oss på ett kontinentalt mode som framhäver varje kroppsforms unika skönhet utan att kompromissa med vare sig kvalitet, funktion eller design. Hos oss hittar du dam- och herrkläder, skor, accessoarer och smycken anpassade för dig som har fyllt 45. All försäljning sker på distans, via katalog eller nätbutiken www.klingel.se 
KLiNGEL säljs och marknadsförs i Sverige av Mail Order Finance GmbH. Moderbolaget grundades 1920 och är idag Tysklands näst största aktör inom branschen. KLiNGELs produkter säljs i 13 europeiska länder. Mer information om oss och vårt sortiment hittar du på www.klingel.se. Följ oss gärna på Facebook!
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