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engcon führt neue Größe bei seinen PC-Verdichterplatten ein

engcon, der weltweit führende Hersteller von Tiltrotatoren, bringt jetzt eine neue Größe in seinem Sortiment der PC-Verdichterplatten auf den Markt, die zu Baggern der Größenklasse ab 19 Tonnen mit dem Schnellwechsler S70 oder S80 passt.

Die PC-Modelle der engcon-Verdichterplatten sind anspruchsvoll und speziell für den Einsatz unter einem Tiltrotator entwickelt worden, um die Anzahl von Maschinen und Anbaugeräten zu reduzieren. Darüber hinaus wird die Sicherheit signifikant erhöht, da sich kein Arbeiter mehr in einem Schacht aufhalten muss, der aufgrund von Vibrationen beim Einsatz handgeführter Stampfer oder Rüttelplatten einsturzgefährdet sein könnte.

Wie andere hydraulische Anbaugeräte von engcon sind auch die PC-Verdichterplatten serienmäßig mit dem automatischen Schnellkupplungssystem EC-Oil ausgestattet. Das bedeutet, dass Sie die Verdichterplatte anschließen können, ohne die Kabine zu verlassen. Die Hydraulik wird automatisch mit EC-Oil angeschlossen, wodurch Sie ebenfalls Zeit und Geld sparen. Bisher waren die PC-Modelle von engcon nur in kleineren Größen erhältlich – jetzt wird ein neues Modell für die größeren Bagger angeboten.

„Wir sind stolz und freuen uns unglaublich darauf, eine weitere Größe in unserer PC-Serie anbieten zu können“, sagt Martin Engström, Produktmanager bei engcon. „Dies ist ein weiterer Schritt zur Erweiterung unseres Sortiments. Unabhängig von der Größe des Baggers soll der Baggerfahrer in der Lage sein, unsere intelligenten und effizienten Werkzeuge bei seiner täglichen Arbeit einzusetzen, um so Produktivität und Rentabilität zu steigern.“

Vorteile der PC-Verdichterplatten von engcon:
· Angepasst für Tiltrotatoren mit EC-Oil.
· Serienmäßig mit dem automatischen Schnellkupplungssystem EC-Oil ausgestattet.
· Zusätzliche Einsatzbereiche mit einem Tiltrotator, in denen das Arbeiten bisher nur schwer möglich war (z. B. an steilen Hängen oder Böschungen).
· Neu entwickelte Kombination aus Rüttelplatte und Generator, die einen reduzierten Hydraulikfluss bei gleichzeitig höherer Verdichtungskraft ermöglicht.
· Kein Heben von handgeführten Stampfern oder Rüttelplatten, die herunterfallen oder schwingen könnten und so Arbeiter im Schacht gefährden würden.
· Weniger Schläuche, die verschleißen oder brechen können, da keine Leckölleitung erforderlich ist.
Lesen Sie hier mehr über unsere PC-Modelle: Verdichterplatten | engcon

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Martin Engström, Product Manager
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61
engcon ist der weltweit führende Anbieter von Tiltrotatoren und zugehörigen Geräten, die die Effizienz, Flexibilität, Rentabilität und Sicherheit von Baggern erhöhen. Mit Wissen, Engagement und einem hohen Serviceniveau sorgen die ca. 400 Mitarbeiter von engcon für den Erfolg ihrer Kunden. engcon wurde 1990 gegründet, hat seinen Hauptsitz in Strömsund (Schweden), und bedient den Markt über 14 lokale Vertriebsgesellschaften und ein etabliertes Händlernetz in aller Welt. Der Nettoumsatz belief sich im Jahr 2023 auf ca. 1,9 Mrd. SEK. Die B-Aktie von engcon ist an der Nasdaq Stockholm notiert.
Weitere Informationen finden Sie unter www.engcongroup.com
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