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WIMANIN EPÄONNI JATKUI X-GAMES –KISOISSA TEKSASISSA
Yhdysvaltojen arvostetuimman extreme -urheilutapahtuman X-Gamesin rallicross-mitalit jaettiin myöhään lauantai-iltana Teksasin Austinissa. Fordin Joni Wimanin tie Circuit of the Americas –moottoriradalla käydyssä kilpailussa katkesi ensimmäiseen alkuerään, jonka suomalaiskuljettaja joutui keskeyttämään pyörän eturipustuksen rikkoutumisen takia. X-Games rallicross-kultamitalin voitti Yhdysvaltojen Scott Speed.
X-Games rallicrossin aika-ajossa kuudenneksi sijoittunut Wiman starttasi ensimäiseen alkuerään eturivin keskipaikalta. Suomalaiskuljettaja sai kohtuullisen lähdön ja ajoi ensimmäisten kierrosten jälkeen lähdössä kolmantena
Austiniin rakennetun radan soraosuuksien pölynsidontatyöt olivat valitettavan vailinaisesti suoritettuja, joten kilpailijoiden näkökenttää heikentänyt hiekkapöly sakeni jokaisen kierroksen jälkeen. Wimanin kohtaloksi koitui ajaa sankassa pölyssä radan päähyppyrin sivulta alas asfaltille, jonka seurauksena oikeanpuolisen etupyörän ripustus petti, pyörä taittui auton alle ja Wiman joutui pysäköimään Fordinsa radan sivuun.

Keskeyttäminen luonnollisesti harmitti Wimania. 
- Jo edellisellä kierroksella en nähnyt koko hyppyriä. Pölyä oli niin paljon, että ajaminen hyppyrille oli ihan arpomista. Sain edellisessä mutkassa osuman, en tiedä sitten, rikkoiko jo se autoani jotenkin. 
- Olin ajanut jo jokerilenkin, joten toinen sija ja jatkopaikka olisi ollut haarukassa, mutta jossittelu on turhaa. Onhan tämä kauden aloitus ollut turhauttava. Yhtään onnistumista en ole saanut aikaiseksi. Tämän kisan ainoa positiivinen asia oli se, että tästä ei jaettu GRC-sarjan mestaruuspisteitä, Wiman totesi.
Amerikan Global Rallycross Championship (GRC) -sarja jatkuu kahden viikon kuluttua Daytonassa Floridassa. Juhannusviikonlopun ohjelmassa on GRC-sarjan kaksi seuraavaa mestaruusosakilpailua. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 194 000 henkilöä ja sillä on 66 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 53 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 23 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 8 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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