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PRESSMEDDELANDE
2008-04-08
Lansering av bok om nya spelregler för biståndet 
Om biståndet ska bli effektivt måste vi sluta ställa detaljerade krav på mottagarländernas ekonomiska politik. Det är en av slutsatserna i studien ”Biståndets nya spelregler” som lanseras på ett seminarium imorgon (onsdag). 
Regeringens beslut i augusti 2007 om att kraftigt skära ner antalet biståndsländer går i linje med ambitionerna i den så kallade Parisdeklarationen, som syftar till att samordna det internationella biståndet och göra det mer effektivt. Ett stort antal givar och mottagarländer har ställt sig bakom Parisdeklarationen som även välkomnats av civilsamhället. 
Studien ”Biståndets nya spelregler – Parisdeklarationen och Sveriges roll för att minska fattigdomen” visar att det svenska biståndet kan bli mycket bättre på att leva upp till Parisdeklarationens åtaganden, bland annat när det gäller att respektera mottagarländernas egna utvecklingsstrategier och att se till att biståndet verkligen når fram och inte används till kostnader här hemma.  
Studien lanseras vid ett seminarium på Postmuseum, Lilla Nygatan 6 i Gamla Stan i Stockholm, onsdagen den 9 april klockan 12-13.30. Vid seminariet medverkar förutom bokens författare Bertil Odén även Jan Cedergren, ordförande för arbetsgruppen för uppföljning av Parisagendan inom OECD/DAC samt Sofia Svarfvar från Svenska Kyrkan. 

Studien ”Biståndets nya spelregler” har tagits fram på initiativ av biståndsorganisationerna ActionAid, Broderskapsrörelsen, Forum Syd och Svenska Kyrkan. Författare till studien är Bertil Odén, forskare och skribent med lång erfarenhet av internationellt utvecklingssamarbete. 

För kommentarer från Bertil Odén, studiens författare: 070 604 76 91

För att beställa studien, kontakta Sven Elander, Forum Syd: 08 506 370 26, 070 240 32 89, sven.elander@forumsyd.org 

I Forum Syd samlas fler än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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