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[bookmark: _GoBack]KUNIFRANK är en kreativ duo bestående av den ukrainska modellen/konstnären Ana Kuni och den svenska fotografen/fotokonstnären Linnea Frank, båda bosatta i Kapstaden, Sydafrika. Experimenterandet med idén att kombinera sina talanger i sin konst, ledde dem till deras första gemensamma utställning i Kapstaden, februari 2016, Season1 och den andra i mars 2017, Season2. 

Efter att de fick ta emot bra feedback från allmänheten, vilket samtidigt bildade små stödgrupper av andra kreativa kvinnor runt om i världen, beslutade KuniFrank att utforska idén om "Kreativt syster-skap" och "icke-konkurrensutsatt miljö" för att ta det kreativa samarbetet vidare. De tillbringade ett år tillsammans genom att resa runt i öknar, bergsområden och avlägsna platser, för att återansluta till naturen och söka efter autentiska vibrationer. Att vara i naturen hjälpte dem att samla ihop material att arbeta med inför nästa utställning, men berikade också starkt budskapet de bär genom alla sina konst-verk: På jakt efter Warrior Girl. Huvudpersonen i utställningen smälter in i djupa hav och röd jord. Hon är ett med träd och djur, och hennes själ är närvarande i varje steg och varje ljud. Hon är Wild. Hon byter former och färdas genom tiden. Hon är en obegränsad källa till inspiration och en mor till oss alla. Hon lär oss att flöda fritt, att acceptera livet som det är och att bita i hårt när tillfället kräver det.

Ana och Linnea valde olika material i sitt arbete för att förbättra färger och texturer. Precis som i naturen när solen leker på vattenytan, bringar koppar, mässing och andra metaller fram detta ljus till deras verk för att göra dem levande. Denna typ av material förändras med tiden och kan på så sätt lägga till sin touch till det arbete som är ett tecken på liv, en påminnelse om att ingenting någonsin förblir detsamma och att allt ständigt förändras. Under konstrundan kommer Ana att uppföra en stor målning.

Ana Kuni är född i Ukraina och bor och arbetar för närvarande i Kapstaden. Hon har studerat konst sedan sex års ålder, bemästrat sina färdigheter genom resor i världen från ung ålder. Ana har haft en lång rad separata och grupputställningar i London och Kapstaden och har deltagit i olika välgörenhetsprojekt som The Perfect World Foundation i Sverige och Brittiska Röda Korset i Storbritannien. Hennes verk presenteras på modeplagg för ArtwearK och yogaredskap ARTOGI.
Ana konst är en personlig studie av en modern människa och dess existens i naturen. Hennes
Spirit Animal-samling föddes ur kärlek och medkänsla, ur försök att slå ihop länkarna mellan
människan och hennes omgivning, genom magi, mystik och kamratskap. Hon arbetar främst i
akvarell samt försöker skapa samma effekt i olika medier. Oförutsägbarhet och vattenliknande
struktur är en basen för Anas arbete.

Linnea Frank är född i Sverige och bor och arbetar för närvarande i Kapstaden. Från tidig ålder visste Linnea Frank att hon ville bli fotograf. Efter studier i Ystad åkte hon till Stockholm för att arbeta som fotografassistent. Tre år senare började hon som egen fotograf, och är nu skicklig på allt från high fashion editorials till bildjournalistik. 2014 beslutat hon att flytta till Kapstaden för att satsa på nya fotografiska äventyr i ett nytt ljus. Linnea Frank har inte bara gjort sig ett namn som fotograf, utan även som en konstnär för sin fotokonst på metall. Eftersom hennes första konstutställning i Sverige 2010 har hon arrangerat en mängd utställningar och samarbeten, till exempel med Jack Daniels, välgörenhetsorganisationer som Project Playground i Sydafrika och Hungerprojektet i Sverige. Nu deltar hon på Konstrundan Österlen för sjätte gången.

www.linneafrank.com
www.anakuni.com
@linnea_frank
@ana_kuni
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KUNIFRANK is a creative duo consisting of Ukrainian model/artist Ana Kuni and Swedish photographer/artist Linnea Frank.

Experimenting with the idea of combining their talents led them to first collaborative exhibition in February 2016. Receiving great feedback from public and forming small support group by other creative women around the world, girls decided to keep exploring the idea of "Creative Sisterhood" and "non-competitive environment " and taking it further. They spent a year traveling around deserts and remote places, reconnecting to Nature and searching for the authentic voices. Being in the wild helped them gather great content to work with for a next show but also enriched the strong message they carry throughout their artwork - In search of Warrior Girl. The main character of the exhibition blends into the deep seas and red earth. She is one with trees and animals, and her soul is present in every move and every sound. She is Wild. She changes shapes and travels through time. She is unlimited source of inspiration and a Mother to all.She teaches us to flow freely, accepting life as it is and to bite fiercely when the moment demands it.

Ana and Linnea chose different materials for their work to enhance the colors and textures .Just as in nature the sun would play on the surface of the water-copper, brass and metal bring light to their works making it alive. The nature of material is changing with time and might add its touch to the work which is a sign of Life and a reminder that nothing ever stays the same and everything constantly changes.

Ana Kuni is Ukrainian- born artist currently living and working in Cape Town. She has been studying art since the age of six, mastering her skills while travelling the world froma young age. Ana held numerous solo and group exhibitions in London and Cape Town and participated in various charity projects such as The perfect World Foundation in Sweden and British Red Cross in UK. Her work is featured on fashion garments for ArtwearK and yoga gear ARTOGI. Ana’s art is a personal study of a modern human being and its existence in natural world. The Spirit Animal collection was born out of love and compassion, trying to merge the lines between the human and his surrounding, bringing magic, mystery and companionship. She works mostly in watercolour or creates the same effect using different mediums. The unpredictability and water-like texture is a great base for Ana’s work.

Linnea Frank is Swedish- born artist currently living and working in Cape Town. From an early age Linnea Frank knew that she wanted to be a photographer. Upon leaving school she headed to Stockholm to work as a photographer’s assistant. Three years later she started her own photography business, and is now adept at everything from high fashion editorials to photojournalism. 2014 Linnea decided to move to Cape Town to pursue new photographic adventures. Linnea Frank has not only made a name for herself as a photographer , but also as an artist for her photo art on metal. Since her first art exhibition in Sweden in 2010 she has held a variety of exhibitions and collaborations with for example Jack Daniels, charity organisations Project Playground in South Africa and The Hunger Project in Sweden. This is her sixth time, participating in Konsrundan Österlen.

www.linneafrank.com
www.anakuni.com
@linnea_frank
@ana_kuni
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