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Jimmie Åkesson förstärker terroristhotet
· Jimmie Åkesson visar allt tydligare den brist på konstruktiva idéer som kännetecknar hans och Sverigedemokraternas retorik. På DN Debatt beskriver han inför morgondagens riksdagsdebatt på temat ”Våldsbejakande extremism” vad som behövs för att minska terroristhotet mot Sverige. Mer åsiktsregistrering, hårdare tag mot ungdomar som står för islam och misstänkliggörande mot muslimska organisationer är hans recept.
· Terrorism och våldsbejakande extremism skall bekämpas men historien ger många exempel på att Åkessons modell inte fungerar. Effekten blir ofta den motsatta. Terrorismen får växtkraft, säger Berit Danielsson, förbundsordförande i Studieförbundet Vuxenskolan.
· Folkbildningen står för det motsatta som Åkesson representerar. Vi står för ett öppet demokratiskt samhälle där insikt leder till åsikt, bildning prioriteras, mångfald bejakas, respekt för varandra står i förgrunden och där rädslan inte tillåts ta överhanden.
· Vi räds inte diskussionen, vilket Åkesson gärna påstår. Men en diskussion byggd på retorik som saknar perspektiv och i grunden en vilja att se alla människors lika rätt och värde minskar inte risken för terrorism och utanförskap. Tvärtom. Morgondagens riksdagsdebatt måste vara konstruktiv och förstärka öppenheten. Allt annat vore förödande, hävdar Berit Danielsson.
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