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Flera nyheter från Norton på Automässan 2017 
Norton ställer ut på Automässan i Göteborg 18-21 januari 2017 och presenterar flera produktnyheter inom slipning, polering och lackering.

Bland nyheterna kan nämnas ett nytt sortiment slip- och polerrondeller speciellt avsedda för klarlack – Norton Ice. De nya rondellerna är uppbyggda av ett finmaskigt nät som är belagt med slipmedel i mycket fina kornstorlekar. Att använda ett nät för beläggning av slipkornen ger en tredimensionell beläggning som har flera fördelar: Rondellerna ger ett grundare repmönster än konventionella rondeller vilket underlättar den efterföljande poleringen, och repmönstret förblir också konstant under rondellens hela livslängd. Ryggmaterialet utgörs av skumgummi som absorberar stora mängden vatten och gör bearbetningen mjukare och mer följsam utan risk för genomslipning. Norton Ice-rondellerna har lång livslängd och ger hög ytfinhet enligt tillverkaren.

Vidare presenteras Norton Paint som är ett nytt system för förberedning, blandning och sprutmålning av lack. Det nya systemet består av ytterbehållare, engångs innerbehållare samt adaptrar för olika sprutpistoler. Dessutom visas Nortons Multi Air Process - ett slipsystem med sliprondeller och underlagsplattor som har en väsentligt effektivare bortforsling av slipdammet tack vare den unika hålbilden på rondell och underlagsplatta i kombination med underlagsplattans konstruktion med speciella dammutsugningskanaler.

[bookmark: _GoBack]I Nortons sortiment ingår även flera produkter för maskering. På Automässan presenteras  maskeringsplasten Plastifilm Ultra som inte ger några märken i lacken vid täckning av fuktiga karosser.
Norton finns i monter B06:71. Se även www.nortonabrasives.com/sv-sv 
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