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Drömbubblor och nya dimensioner på vårens Formex
På Formex, 19-22 januari 2012, står våra fem sinnen i fokus. Vårens trendtema ”In the mood for a new season” betonar det sinnliga; vår känsel, hörsel, syn, doft och smak. Hemmet är som vårt personliga mood board där vi samlar, arrangerar och presenterar föremål som väcker minnen och känslor. 
Sinnlighet, lätthet, drömmar och den personliga bubblan är säsongens nyckelbegrepp.

· När turbulensen rasar runt om i världen söker människor stabilitet och kontinuitet i det privata. Vi uppskattar gemenskap och sociala sammanhang, men längtar också efter möjligheten att avskärma oss – i vår egen, privata bubbla fylld av allt som gör oss till dem vi är, säger Chicie Lindgren, projektledare, Formex. 

Samtidigt som det handlar om den privata sfären väcks drömmen om andra dimensioner. Intresset för det andliga och virtuella växer. Blicken lyfts mot det okända och det sjätte och sjunde sinnet vaknar till liv …
I inredningen, både inomhus och utomhus, märks en ökad känsla för det sinnliga och taktila så väl som det drömska och poetiska. Det är lätta och luftiga material, sirliga former, tredimensionella effekter, transparents och pärlemorskimrande ytor. 
Färgskalan bjuder på dämpade, lätt smutsade pasteller mot en bas av ljusa, sandbeiga och grå toner. Mörkt grafitgrått står för kontrasten och skimrande pärlemorglans ger den annars ljusa, romantiska färgskalan en modern känsla. 

Formex designpris Formex Formidable

Allmänheten kan vara med och rösta fram ett av årets Formidable-priser – Folkets val. De nominerade bidragen finns på www.formex.se. Tävlingen avgörs vid årsskiftet och vinnarna presenteras på Formex pressfrukost i januari 2012. 
Vinnaren i Formex Formidable utses av en jury och vinnaren i folkets val röstas fram via hemsidan.
Formex äger rum 19 -22 januari 2012 på Stockholmsmässan. Formex är mötesplatsen för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration. Mässan anordnas två gånger per år med 850 utställare, 25 000 fackbesökare och 850 medierepresentanter.

För mer information besök www.formex.se eller kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller 08-749 43 79
