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HONEYWELL LANSERAR HANDSKAR MED SKYDD MOT NÅLSTICK FÖR BÄTTRE SKYDD OCH KOMFORT 

ROISSY, Frankrike, 23 November 2016 – Honeywell (NYSE:  HON) presenterar Picguard™ Urban, ett nytt sortiment av handskar som skyddar utsatt yrkesverksam personal från nålstick och sticksår samtidigt som det ger bättre komfort.  Picguard Urban är tillverkad av material som är innovativa och förstärkta men samtidigt tunna och lätta, vilket gör att överhandskar inte behövs. Det ger yrkesverksamma inom avfallshantering, städning, underhåll och polisväsende extra flexibilitet och smidighet.     

”Att stickas eller skäras av t.ex. injektionssprutor, glasnålar, rakblad eller ståltråd är fortfarande en vanlig och mycket allvarlig risk för yrkesverksamma och en som t.o.m. kan leda till virusinfektioner såsom hepatit A, B eller C”, säger Stéphanie Quilliet, produktchef EMEA för Honeywell Industrial Security. ”Efter omfattande tester kom vi fram till att såvida inte personalen bär överhandskar kan olika typer av handrörelser leda till att oskyddade delar av handen skadas – t.ex. fingertoppen, handens utsida och tummen, delar som handskar normalt sett inte skyddar mot nålstick.  Handsken ger skydd på en ny nivå och ger samtidigt användare komforten de behöver.”

Picguard Urban bygger på den mycket framgångsrika underhandsken från Picguard™ och tillverkas av innovativa stick- och rivsäkra  para-aramid-, polyuretan- och keramiska material som effektivt skyddar handflata och fingrar  Dessutom ger ett förstärkt skydd för fingertoppar och hand bättre hållfasthet mot nötning och punktering.  Alla dessa egenskaper gör att överhandskar inte behövs, vilket innebär att yrkesverksam personal snabbare kan ta av och på sig sina handskar och samtidigt få ökad smidighet.  

För att förbättra komforten och andningsförmågan samt främja dess användning är Picguard Urban-handsken endast 0,5 mm tjock och har en ergonomisk utformning med töjbar mudd och struktur. Polyuretanytan på handflatan ger bättre grepp i både torra och våta miljöer medan den nya designen för utrymmet mellan tumme och övriga fingrar ger pekfingret större flexibilitet. Dessa funktioner gör Picguard Urban perfekt för situationer där det krävs fingertoppskänsla för att hantera små föremål.
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Mer information om Honeywell Industrial Safety, dess produkter och tjänster finns på webbplatsen http://www.honeywellsafety.com.   


Honeywell Industrial Safety (HIS) ingår i Honeywell Automation and Control Solutions och hjälper organisationer att hantera säkerheten på arbetsplatser. HIS erbjuder bredast möjliga utbud av arbetarskyddsprodukter – från personlig skyddsutrustning för arbetares ögon, öron och huvud, till fallskyddsselar och andningsskydd, programvara, första-hjälpen-utrustning och övervakningsutrustning för giftiga och brännbara gaser som skyddar arbetares liv överallt där de utsätts för risker, och som samtidigt skyddar företagens verksamhet. Honeywell Industrial Safety tar säkerhet till en ny nivå genom att leda övergången från punktlösningar till anslutna lösningar. Oavsett om det rör sig om bärbar utrustning för gasdetektering, personlig skyddsutrustning, eller bärbara och stationära enheter, hjälper våra produkter våra kunder med förbunden säkerhetsintelligens i realtid för att reagera på säkerhetshot, hantera risker för verksamheten och förbättra produktiviteten. HIS hjälper kunder att fatta bättre beslut genom att förbinda sensorer över kundernas hela verksamhet för att ge en exakt bild av säkerheten i realtid, i alla lägen.  

Honeywell (www.honeywell.com) är en ledande diversifierad leverantör inom teknik och tillverkning som ingår i Fortune 100 och som förser kunder över hela jorden med produkter och tjänster för flygbranschen, reglerteknik för byggnader, hem och industrin, turboladdare och material för särskilda krav. Mer nyheter och information om Honeywell finns på www.honeywell.com/newsroom.   
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