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PRESSMEDDELANDE/

PRESSINBJUDAN 2009-02-19 

Företagsamma Västeråsare klara för årets Guldstänksgala 

– se alla nominerade 

2008 års främsta Företagare, Nystartare, Innovatörer och Marknadsförare i Västerås, hyllas vid Guldstänksgalan den 19:e mars. De nominerade representerar många olika branscher och visar på en stor spännvidd. Gemensam nämnare för samtliga nominerade är lusten att utveckla sina verksamheter och jobba hårt för att förverkliga sina visioner.

Nominerade – Årets Företagare 2008, priset delas ut av Företagarna i samarbete med 

Västerås stad
Robert Johansson och Richard Halling, TKG Teknikkonsultgruppen AB

Niclas Ericsson, Imperia Invest AB

Cihan Karakoyun, Aros Snabbgross AB

Nominerade – Årets Nystartare 2008, priset delas ut av ALMI Företagspartner
Semir Brkic, Print Image Västerås Textiltryck

Doris Näckdal, Kopparlundens Bageri

I Ur och Skur Misteln ekonomiska förening

Nominerade – Årets Innovatör 2008, priset delas ut av ALMI Företagspartner
Erik Lundström, Penny AB. 
Mikael Johnsson, Cable 1 Europé AB

Rolf Öhman och Peter Haga, Sensyact AB & VMB Västerås Maskinbyggarcenter AB

Nominerade – Årets Marknadsförare 2008, priset delas ut av Marknadsföreningen
Föreningen Jobba i Västerås

Projekt Luna Resort

Bistron Frank

Motiveringar till utnämnandena finns på nästföljande sidor av pressmeddelandet.

Press som vill deltaga vid Guldstänksgalan den 19:mars i Västerås Konserthus, kontakta Linda Jonas för pressackreditering; linda.jonas@vasteras.se eller 021-39 01 14. Har du några andra frågor rörande Guldstänk är du välkommen att kontakta Lena Eriksson 021-393930 
Mer om galan på www.guldstank.se
Nominerade Årets Företagare 2008

Utdelare Företagarna i samarbete med Västerås stad

Robert Johansson och Richard Halling, TKG Teknikkonsultgruppen AB
TKG är ett teknikkonsultföretag. De firade nyligen sitt 5-årsjubiléum tillsammans med sina kunder som bl.a. består av ABB, Bombardier, Westinghouse och Volvo. Företaget håller till i Teknikbyn på Linslagargränd.

Motivering:
TKG är ett Västeråsbaserat teknikkonsultföretag med krävande kundbas i global industri. Som länsvinnare i Dagens Industris Gasellutmärkelse 2008 visar företaget mycket god tillväxt och framtidstro i ett konkurrensutsatt segment. Robert Johansson och Richard Halling bygger ny kompetens till tekniksektorn på ett ungdomligt och entusiasmerande sätt. Kundfokus verkar vara en ledstjärna som ger snabb tillväxt och god lönsamhet. 

Kontakt: Robert Johansson, 021-470 2118, 070-660 3933 eller Richard Halling

021-470 2119, 070-779 3933

Linslagargränd 1, Västerås (Teknikbyn)

Niclas Ericsson, Imperia Invest AB

Niclas har skapat en ny fastighetskoncern i Västerås och målet är att inom 5 år vara ett av de ledande fastighetsbolagen i Västerås. Imperia Invest äger bl.a. den för Västeråsare mycket välkända byggnaden Hahrska Palazet och har återställt salarna till sin ursprungliga glans. Niclas har själv sagt att ”Jag älskar gamla byggnader, vacker arkitektur och att återskapa den forna glansen”.

Motivering:
Niclas Ericsson har med ungdomlig entusiasm och känsla för nya affärsmöjligheter skapat en ny fastighetskoncern i Västerås. Med känsla för värdet och gamla 

byggnader och insikt om potentialen i ett långsiktigt förnyelsearbete har Niclas

som ny aktör visat på entreprenörskap med god lönsamhet i en traditionell bransch. 

Kontakt: Niclas Ericsson, 021-806350, 070-761 6024

Mimergatan 1, Västerås

Cihan Karakoyun, Aros Snabbgross AB

Cihan är utbildad skogsingenjör från Istanbuls universitet men påbörjade sin bana i Sverige inom restaurangbranschen.1998 startades Aros Snabbgross AB. Lusten att hela tiden utveckla sitt entreprenörskap har enligt Cihan lett till att han under 20 års tid startat 5 bolag i Västmanland som sammanlagt omsätter drygt 300 miljoner och livnär 20 personer. Företaget är idag beläget i Hackstaområdet.

Motivering:
Cihan Karakoyun har på 20 år byggt en mycket stark företagsgrupp inom livsmedelsgrossistbranschen. Tålmodigt och steg för steg har Cihan utvidgat sin rörelse 

från att vara en lokal aktör till att, genom skapandet av Mirim-gruppen, nu omfatta ytterligare 10 företag i samverkan. Utöver det har han startat ett dotterbolag i Gävle. Cihans personlighet och drivkraft att lyckas visar att en entreprenöriell förmåga kan kompensera en otraditionell bakgrund och ge ett en koncern med god lönsamhet och framåtanda. 

Kontakt: Cihan Karakoyun, 021-222 38. 070-551 9515

Munkbovägen 15, Västerås
Nominerade Årets Nystartare 2008

Utdelare ALMI Företagspartner

Semir Brkic, Print Image Västerås Textiltryck

Print Image är ett företag inriktat på textiltryck och reklamartiklar. Förutom att sälja och trycka kläder och reklamartiklar görs dekaler, etiketter, affischer, fönsterdekor, skyltar med mera. Semir har på kort tid kort tid skapat en lönsam verksamhet i en hårt konkurrensutsatt bransch. 
Motivering:
Företagaren har med sin yrkeskunskap på kort tid skapat en lönsam verksamhet i en starkt konkurrensutsatt bransch. Med hårt arbete och en stor portion envishet har Semir byggt upp en verksamhet som har alla möjligheter att växa och utvecklas. 

Kontakt: Semir Brkic

Print Image Västerås Textiltryck, 070-424 9003

Smältverksgatan 152, Västerås

info@printimage.se
Doris Näckdal, Kopparlundens Bageri

Doris Näckdal är journalisten som sadlade om till bagare när hon i samband med sin systers dödsfall insåg hur fort livet kan gå och hur kort det kan vara. Hon bakar med ekologiska ingredienser och har lärt sig bagarknep från sin läromästare Manfred Enoksson från Saltå kvarn.

Motivering:
I en värld som drunknar av stereotypa ”plastbröd” återvänder Doris Näckdal med sitt bageri till rötterna och bakar på ett hantverksmässigt sätt ett bröd som inte bara är gott utan också näringsrikt. Att brödet bakas på närodlade ekologiska ingredienser gör det hela än mer njutbart. 
Kontakt: Doris Näckdal, 021-414709

Kopparlundens Bageri

Kopparlundsvägen 7, Västerås

I Ur och Skur Misteln ekonomiska förening

Västerås första I Ur och Skurskola, belägen i Irsta. Undervisningen bygger på upplevelsebaserad inlärning. Matte blandas till exempel med simundervisning och strövarverksamhet. Den mesta av skoltiden och fritidstiden sker utomhus. 

Motivering:
Med stort engagemang har dessa företagare i kooperativ anda byggt upp en fungerande skolverksamhet som har som idé att medvetandegöra miljö- och naturfrågor för eleverna. Att man dessutom grundlägger ett intresse för friluftsliv och god hälsa gör förmodligen inte bara barnen utan också föräldrarna nöjda. 

Kontakt: Mia Chentinell, 021-220 20 eller 073-033 0404

I Ur och Skur Misteln ek. för.

Irsta Kyrkby, Västerås

Nomineringar Årets Innovatör 2008

Utdelare ALMI Företagspartner

Penny AB

Penny, med Erik Lundström i spetsen arbetar med utveckling och tillverkning av det egna patentsökta systemet Penny Interactive Glasses. Produkten har uppmärksammats i många svenska och utländska medier. I dagarna demonstrerar Penny de interaktiva glasögonen på världens största mobilmässa GSMA Mobile World Congress i Barcelona.
Motivering:
Penny, the next generation of intercommunication
Erik Lundström har genom Penny Interactive Glasses BM10 öppnat upp för ett helt nytt sätt att använda mobila datorn, pocket PC och mobiltelefoner. Glasögonen består av en kombination av ögonprojicering och käkmuskelstyrd mus vilket frigör händerna. Nu står kunder inom såväl försvarsmakten, industrin, räddningstjänsten och inte minst spelindustrin och knackar på dörren.
Kontakt: Erik Lundström, vd, 021-80 00 40 / 070-239 7501

Linslagargränd 5, Västerås

info@penny.se
Cable 1 Europé AB

Mikael Johnsson är Västerås idéspruta. I byrålådan ligger många idéer och mognar. Redan som student vid Mälardalens högskola han en lösning han kallar Smelt-is för att förhindra fallande istappar från hustaken. Uppfinningen Cable One löser problemet med trassliga är el- och luftsladdar och ökar trafiksäkerheten inom den tunga transportindustrin. 

Motivering: 
Cable 1, Wiggystyle, Ergo-pan och Smelt-is är bara ett axplock.

Listan kan göras lång med produkter som kan stämplas ”Invented by Mikael Johnsson”. Produkterna spänner över allt ifrån tuppkammar som ska få barn att vilja bära hjälm till Cable 1 som ökar trafiksäkerheten inom den tunga transportindustrin. Mikael Johnsson är verkligen en sann uppfinnare och innovatör som säkerligen kommer att erövra världsmarknaden. 

Kontakt: Mikael Johnsson, vd, 021-81 13 30 / 070-339 6691

Pilgatan 25 Västerås, mikael.johnsson@desarollo.se
Sensyact AB & VMB Västerås Maskinbyggarcenter AB

Rerob är en digital träningsmaskin med möjlighet att följa användarens fysiska utveckling över tid och skräddarsy individuella träningsprogram. Idén bygger på att mäta dagsformen i aktuella muskelgrupper, anpassa träningen till individens behov och presentera kontinuerliga resultat.

Motivering:
Rerob – ett paradigmskifte inom rehabilitering och träning

Rolf Öhman har med god hjälp från Peter Haga på VMB skapat världens första gravitationssimulator för hälsoindustrin; Rerob. Rerob skulle mycket väl kunna bli en av de största tekniska utvecklingarna inom rehabilitering och elitidrottsträning i modern tid. 

Kontakt: Rolf Öhman, vd, 073-382 7177

Tallmätargatan 1 C, rolf@vibcenter.se
Nominerade till Årets Marknadsförare 2008

Utdelare Marknadsföreningen

Föreningen Jobba i Västerås

Jobbaivasteras.nu är ett samarbete mellan privat näringsliv och offentlig verksamhet med syfte att genom gemensam kraft presentera Västerås och dess utbud av arbetsmöjligheter. Anslutna företag är bl.a. ABB, Addeco, Ica, Mimer, Peab och VG Power. 

Motivering:
För sin uppmärksammade kampanj 1000jobb som fick hela Sveriges blickar att riktas mot Västerås i en tid präglad av uppgivenhet och svarta varselrubriker. Med modig framåtanda har föreningen skapat en annorlunda och positiv delarbetsmarknad i Västerås som förhoppningsvis inspirerar andra runt om i Sverige att göra detsamma. 

Kontakt: Björn Nordén, 070-718 1817

Kopparlundsvägen 3, Västerås

bjorn@carlbjorn.se
Projekt Luna Resort

Mikael Genberg är Västeråskonstnären som sprider glans över Västerås med sina hotellskapelser Utter Inn och Hotell Hackspett. Med strategisk skicklighet har han charmat den politiska eliten, näringslivet, forskare och snart kanske nätverkat sig till månen.

Motivering:
För förmågan att synas i princip överallt med att sprida idén om ett litet rött hus på månen. Ett projekt som förenar konst, teknik, vetenskap och politik och som fått ledande svenska krafter inom dessa områden att samverka. Tanken om att inspirera och ge hopp till människor världen över är redan verklighet. 

Kontakt: Mikael Genberg, 070-775 5393

Stora gatan 1 B, Västerås

Bistron Frank

Detta är restaurangen som föredrar mailbokningar och inte svarar på telefon efter 17.00, allt för att ha fokus på gästerna på plats och minska risken för dubbelbokningar. De serverar bl.a. menyn Frank Rules- som gäst är det enda beslut du tar att välja mellan fisk eller kött till varmrätt, resten väljer kockarna ut. 
Motivering:
För sitt prickfria varumärkesbyggande och sin briljanta förmåga att skapa en armé av övertygande marknadsförare – sina lovsjungande gäster. Genom skickligt hantverk och genuint värdskap håller Frank allt de lovar. Resultatet är idel nöjda kunder som konstant fungerar som levande annonser. Marknadsföring kan inte smaka bättre!

Kontakt: Peter Sandberg, 070-379 7830
Bondtorget, Västerås

