














Helmikuu 2015



SAINT-GOBAIN: 350 VUOTTA,
350 SYYTÄ USKOA TULEVAISUUTEEN

Tänä vuonna Saint-Gobain juhlii 350-juhlavuottaan. Kyseessä on suuri juhla, jonka konserni haluaa huomioida kertomalla yrityksen pitkästä historiasta ja tulevaisuuden visioista. Vuonna 2015 järjestetään monia erilaisia tapahtumia ympäri maailman. Juhlallisuudet alkoivat Shanghaissa 9. tammikuuta ja ne päätetään lokakuussa Pariisissa.


SAINT-GOBAIN – YHTIÖ, JONKA KATSE ON SUUNNATTU TULEVAISUUTEEN

Saint-Gobainin perustivat vuonna 1665 Ludvig XIV ja Jean-Baptiste Colbert ja se on vanhin yritys Pariisin pörssin CAC 40 -indeksillä.  Pitkän historiansa aikana konserni on sopeutunut ympäristön muutoksiin ja ottanut vastaan sille asetetut haasteet. Kokemuksen ja yrityskulttuurinsa ansiosta, tulevaisuus tähtäimessään yhtiö on luonut Saint-Gobainin kuuteen peruspilariin pohjaavat arvot:

Maailma on rajaton: Sen jälkeen, kun ensimmäinen toimipiste avattiin Ranskan ulkopuolle (Saksassa 1850-luvulla) on Saint-Gobain laajentunut ja siitä on tullut kansainvälinen konserni, jolla on toimintaa 64 maassa.

Kestävä kehitys: Saint-Gobain tarjoaa tuotteita ja ratkaisuja kestävään kehitykseen vähentäen ympäristövaikutuksia ja tarjoamalla vähemmän energiaa kuluttavia vaihtoehtoja.

Innovaatiot muuttavat maailmaa: Saint-Gobain on yksi maailman innovatiivisimmista yrityksistä. Uudistumisella ja uuden luomisella on tärkeä asema yrityksen historiassa ja identiteetissä. Saint-Gobainin tuotteet ja ratkaisut auttavat osaltaan parantamaan asumisympäristöä ja arkielämää.

Lahjakkuus on rajatonta: Saint-Gobainin suurin etu ovat työntekijät. Päivittäinen toiminta pohjautuu yhteistyöhön, jonka avulla täytetään eri puolella maailmaa olevien miljoonien asiakkaiden toiveet.


 (
2
)
 (
1
)









Hyvä asuinympäristö kaikille on saavutettavissa: Saint-Gobain on sitoutunut parantamaan kaikkien asuinympäristöä kehittämällä innovatiivisia materiaaleja ja tuotteita, jotka on mukautettu paikallisille markkinoille sopiviksi sekä Saint-Gobain Initiatives Foundation –säätiön kautta.

Saint-Gobain rakentaa menneisyyden kokemusten perustalle ja suunnittelee tulevaisuutta: Konserni on jo yli 350 vuotta sopeutunut ympäröivän maailman muutoksiin.

“Juhlavuosi tarjoaa mahdollisuuden näyttää vahvuutemme, jonka olemme saavuttaneet 350 vuoden aikana kokemuksen ja innovatiivisuutemme kautta. Pitkän kokemuksemme ansiosta ymmärrämme pitkän tähtäimen tärkeyden ja keskitymme siihen. Kokemus antaa meille myös turvaa ja joustavuutta, jota tarvitaan jatkuvasti sopeutumisessa ympäröivän maailman muutoksiin. Pitkä historiamme on todiste siitä, että  yhtiömme on johdonmukaisesti rikkonut rajoja ja vastannut teknologisiin haasteisiin. Kun katsomme taaksepäin ja näemme tämänpäiväisen maailman ja sen mitä nyt teemme, voimme olla varmoja, että on useita syitä uskoa tulevaisuuteen. Ja niinpä vietämme tätä juhlavuotta katse tulevaisuudessa ja innovaatioissa. Vuonna 2015 haluamme jakaa optimismiamme”, kertoo Saint-Gobainin puheenjohtaja ja toimitusjohtaja Pierre-André de Chalendar.


JUHLAVUOSI TÄYNNÄ TAPAHTUMIA

Saint-Gobainin puheenjohtaja ja toimitusjohtaja Pierre-André de Chalendar avasi 9. tammikuuta 2015 Shanghaissa juhlavuoden, johon sisältyy useita erilaisia tapahtumia:

· Tulevaisuuden paviljongit ovat avoinna yleisölle ja niissä esitellän konsernin innovaatiokapasiteettia ja erinomaista rakennusmateriaalien asiantuntijuutta. Paviljongit esitellään useissa eri paikoissa maailmassa ja niissä tarjotaan vierailijoille sensorinen ja taiteellinen kokemus:  
· Shanghai, Kiina, tammikuu
· São Paulo, Brasilia, huhtiku
· Philadelphia, USA, kesäkuu
· Paris, Ranska, lokakuu

· Virtuaalinäyttely viidellä kielellä (ranska, englanti, saksa, espanja ja portugali) julkaistaan helmikuussa. Yli 700 historiallisen asiakirjan avulla Saint-Gobain tarjoaa kaikille mahdollisuuden tutkia ja oppia lisää yrityksen historiasta muun muassa aikaisemmin julkaisemattomien asiakirjojen ja henkilökohtaisten kertomusten kautta. Näyttelyssä on kuusi eri teemaa, joiden kautta kävijä saa syventävää tietoa Saint-Gobainin innovaatioista (Transformation of Material; From Advertisin to Marketing; Saint-Gobain throughout the World; Major Achievements; The Word of Work; Corporate Governance and Culture). Lisäksi voi kokea mahtavan 3D-rakennelman peililasia valmistavasta tehtaasta (Manufacture des Glaces) sellaisena kuin se on ollut Ranskan vallankumouksen aikaan. Vierailija voi antaa oman panoksensa näyttelyyn lataamalla omia kuviaan ja kertomuksiaan.

· Juhlavuosikirja, jossa on QR-linkit virtuaalinäyttelyyn, julkaistaan kevään 2015 aikana ja julkaisijana toimii Editions Albin Michelin. Juhlakirja painetaan viidellä kielellä (ranska, englanti, saksa, espanja ja portugali). Tämä juhlakirja kertoo yhtiön historiasta ja tarjoaa lukijalle mahdollisuuden oppia lisää Saint-Gobainista.

· World 350 – ilmaispeli älypuhelimille ja lukualustoille. World 350 tarjoaa pelaajalle mahdollisuuden kokeilla digitaitojaan ja kilpailla ystävän kanssa. Tehtävänä on rakentaa talo planeetta World 350:lle. Peli lanseerataan kevään 2015 aikana.

· Suurta juhlapäivää vietetään 15. lokakuuta ympäri maailman kaikkien työntekijöiden kesken.


350 VUODEN HISTORIA

Saint-Gobainin historiaa leimaa uusiutuminen ja uuden fokuksen löytäminen. Tästä huolimatta yhtiöllä on edelleen jäljellä myös alkuperäinen toiminta – tasolasin valmistus – vaikkakin tämä kattaa vain 11% tämänpäiväisestä tuloksesta. Innovaatioiden ja kansainvälistymisen tärkeys nähtiin jo aikaisin.

1600-luku

Ludvig XIV perustaa yhdessä johtavan ministerin Jean-Baptiste Colbertin kanssa tehtaan peililasin valmistukseen (La Manufacture royale des glaces) haastaakseen alan johtavat valmistajat Venetsiassa.

1700-luku

Peilit modernisoituvat ja halpenevat hiljalleen. Tehdas La Manufacture, jossa on nyt jo yli 1000 työntekijää, modernisoidaan ja se on erittäin menestyksekäs vuosisadan loppuun saakka.

1800-luku

Saint-Gobain kohtaa vahvan kansainvälisen kilpailun ja erikoistuu kemianteollisuuteen. Vuosisadan lopussa lasi- ja kemikaalitoiminta ovat lähes yhtä suuret. Julkisivulasin kysyntä kasvaa arkkitehtien alkaessa käyttää rauta- ja teräsrakenteita julkisissa rakennuksissa kuten asemilla, arkaadeissa ja toreilla. Näin La Manufacturen lasinvalmistus lähtee nousuun.

1900-luku

Saint-Gobain valmistaa erilaisia lasituotteita (tasolasia, pulloja, optista lasia, lasikuitua jne). Kasvava autoteollisuus ja moderni arkkitehtuuri suurine lasipintoineen avaavat yhtiölle uusia markkinoita. 1970 Saint-Gobain yhdistyy  keskipakoisvalettuja valurautaputkia valmistavan Pont-à-Mousson kanssa. Tämä johtaa kansallistamiseen (1982) ja myöhemmin yksityistämiseen (1986), panostus tutkimukseen ja tuotekehitykseen kasvaa, yhtiö laajenee maantieteellisesti uusille markkinoille ja ostaa sekä myy tiettyjä toimintoja. Yritysostojen joukosta voidaan mainita vuonna 1990 ostettu Norton, joka takasi Saint-Gobainille johtoaseman korkean teknologian materiaaleissa (hiomamateriaali, keraamit ja muovit). Saint-Gobain sai johtavan aseman rakennusmateriaalin jakelumarkkinoilla ostaessan vuonna 1996 Polietin (Point.P, Lapeyre ja Weber),  joka vastaa 45 % myynnistä (2013).
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CENTURY
)Saint-Gobain keskittyy strategiassaan kestävään kehitykseen ja asuinolosuhteisiin, mutta jatkaa samalla teollisuusmarkkinoilla. Yhtiö jatkaa kasvua uusille maantieteellisille alueille ja tekee useita suuria yritysostoja kasvattaakseen toimintaansa rakennusmateriaalin jakelussa Euroopassa (British Plaster Board 2005 ja Maxit 2007).




SAINT-GOBAINISTA
2015 Saint-Gobain viettää 350-juhlavuottaan, 350 syytä uskoa tulevaisuuteen.  Pitkän kokemuksensa ja jatkuvan innovointihalunsa ansiosta on konserni saavuttanut paikan maailman johtavana rakennusmateriaalien ja korkean suorituskyvyn omaavien materiaalien alalla. Yhtiö työskentelee kestävää kehitystä tukevien, ympäristöystävällisten ja vähemmän energiaa kuluttavien, innovatiivisten ratkaisujen parissa.  Vuonna 2013 Saint-Gobainin tulos oli 42 miljardia €, yhtiöllä oli toimintaa 64 maassa ja se työllisti noin 190 000 ihmistä. Saadaksesi lisätietoa Saint-Gobainista katso www.saint-gobain.co  ja Twitter @saintgobain  
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