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   MedienInformation
Rostock, 07. Februar 2018
Neuigkeiten im Katzenrevier
Sonntagsführung des Rostocker Zoovereins geht zu Löwe, Jaguar & Co.
Am 18. Februar startet der Rostocker Zooverein mit seiner ersten Sonntagsführung in das neue Jahr. Ab sofort geht es wieder an jedem dritten Sonntag im Monat auf einen spannenden Rundgang durch den Zoo, wo es allerhand Wissenswertes zu der Vielzahl an Tieren und Pflanzen im Rostocker Zoo zu erfahren gibt.
Bei der ersten Sonntagsführung am 18. Februar wird Johannes Bollmann mit den Teilnehmern den Weg in Richtung Katzenrevier einschlagen. Dort gibt es nämlich allerhand Neuigkeiten. Vorbei an den agilen Geparden geht es zum Löwenrudel um Löwenmann Cibeji mit seinen drei Damen und unserem Jaguar Yuma. Außerdem statten die Teilnehmer auch den Schneeleoparden einen Besuch ab und erfahren spannende Hintergrundgeschichten über Emba und Neuzugang Barid. Und natürlich wird der informative Sonntagvormittag auch bei der buddelfreudigen Familie Erdmann Halt machen.
Daneben kann Johannes Bollmann über die Historie der Katzenanlage berichten. Zum Schluss erwartet die Teilnehmer eine kleine Überraschung.
Treffpunkt ist um 10:00 Uhr am Eingang Trotzenburg. Die Führung ist kostenlos, lediglich der Zoo-Eintritt muss bezahlt werden. Es ist keine Anmeldung erforderlich.
www.rostocker-zooverein.de
Foto 1: Löwenpaar im Zoo. (Zoo Rostock / Pommerencke) 

Foto 2: Schneeleopard Barid beim Erkunden seines neuen Reviers. (Zoo Rostock / Braun) 
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