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Pressinformation 

2012-07-31

Segelfartyget Gulden Leeuw besöker Halmstad 2-3 augusti
På eftermiddagen den 2 augusti seglar ungdomar in det Holländska segelfartyget Gulden Leeuw, Gyllene lejonet, in i Halmstad hamn. Allmänheten kommer beroende på väder att få möjlighet att besöka fartyget.

Gulden Leeuw besökte Halmstad senast förra året under The Tall Ship Races, då hon var bland de första fartygen att glida in i Halmstad hamn. Nu kommer hon själv med en besättning på 58 ungdomar från åtta olika länder, varav åtta är från Sverige. 

Deltagande länder

· Sverige - 2 Halmstad, 2 Varberg, 2 Uddevalla, 1 Göteborg, 1 Stockholm

· Holland

· Tyskland

· England

· Danmark

· Finland

· Belgien

· Estland

Ungdomarna saknar större erfarenhet av segling, därför finns professionell besättning, som känner till fartyget, ombord för att handleda. Dock är det i första hand ungdomarna som seglar, samtidigt som de knyter vänskapsband över landsgränser för livet. Seglingen är ett verktyg i ett EU-projekt där målet är att bygga broar och öka den kulturella förståelsen mellan ungdomar.

Gulden Leeuw började sin segling från Falmouth i England den 21 juli och avslutar, efter 17 dagar till havs i Rostock i Tyskland 7 augusti.

Besök fartyget
Under fredagen den 3 augusti kommer det vara möjligt att, under begränsade timmar, gå ombord på segelfartyget i ett så kallat ”open ship”. Möjligheten beror på väder och om vattenståndet tillåter fartyget att lägga till vid Tullkammarkajen. För mer information angående open ship besök destinationhalmstad.se
Två stipendiegivare

Tack vare bidrag från Abraham Rydberg stiftelse och Anna och Edwin Bergers stiftelse har de svenska ungdomarna fått möjlighet att delta i detta EU-projekt.

För mer information om fartyget, se bifogad pdf.

Vid frågor
Micke Glans, projektkoordinator 
Tfn: 0702-38 87 53, e-post: micke.glans@halmstad.se
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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