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Höst + lov = kulturlov

Vampyrlajv på Malmöhus slott, återvinningspyssel på Stadsbiblioteket, bakom kulisserna på Konserthuset, serietecknarskola med Kulturskolan, öppna repetitioner på Bastionen och mycket annat. Det är höstlov mellan den 26 och den 31 oktober och det finns massor att uppleva, upptäcka, se och göra för barn och unga i Malmö.  

Kulturförvaltningen har sedan tre år tillbaka kallat höstlovet Kulturlovet. Idén föddes när planen för barn- och ungdomskultur startade 2006. Kulturlovet i Malmö uppmuntrar barns och ungas eget skapande och uttryck.  Så gott som alla institutioner inom Kulturförvaltningen och flera aktörer i det fria kulturlivet medverkar i år.  Många samarbeten mellan dessa, Malmö Stadsteater med flera har uppstått kring arrangemangen. 
Det mesta av det som finns att göra, se och uppleva är gratis för barn och unga i Malmö. En del aktiviteter måste man anmäla sig till i förväg. Flera programpunkter har skräcktema. Bland arrangemangen på Malmö Museer finns till exempel ”Läskiga lyktor, läbbiga masker och fladdrande fladdermushus ” där man gör fladdermusholkar med mera. Det blir vampyrlajv på Malmöhus - erfarna lajvare och amatörer gör rollspel - Malmö Kulturskolas dramalärare håller inledande vampyrkurs och de som deltar i rollspelet erbjuds vampyrsminkning av Malmö Stadsteater. Det blir Seriemaskerad där man får pröva på maskteckning - fantasin får flöda fritt när Malmö Kulturskola och Malmö Museer samarbetar tillsammans med Seriefrämjandet med avslutning den 30 oktober då det blir vernissage.  Seriefrämjandet startar sin festival ”I seriernas värld” under denna vecka och har flera arrangemang, bland annat ”Love Hurts” — en skräckserie av Kim W Andersson på Malmö Museer. 

Stadsbiblioteket  arrangerar flera programpunkter, t ex ”Frispel!” -  unga spelar TV-spel, prova-på scrapbooking och möjlighet att göra halloweenfigurer i marsipan tillsammans med sockerbagare Calle Widell. På Stadsbiblioteket blir det också en Nalledag, en återvinningspysseldag och ett par dagar med Julis Magiska Teater där spökguider visar ner i källaren och bjuder på böckernas hiskeliga historier. På stadsdelsbiblioteken blir det sagostunder, pyssel med pärlor,  trolleri och mycket annat. 
Lagret i Kulturhuset Mazetti gör en ”horror-workshop” med sminkning den 29 oktober klockan 19 – 21, för alla mellan 13-17 år. PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=PDF"
Konserthuset visar bakom kulisserna när Mozarts Requiem repas med Malmö SymfoniOrkester, kören Lunds Vokalensemble och solister. Man får följa med bakom scen, följa repetitionsarbetet dagarna före konsert och sitta med som publik vid genrep.
Malmö Konsthall ger ”Livets teater” – en workshop för alla från 6 år och uppåt. Det startar med en visning av pågående utställning Little Theatre of Gestures. PRIVATE "TYPE=PICT;ALT="Malmö Konstmuseum ger visningar med verkstad under rubriken ”Se & måla!” En konstpedagog visar den fasta utställningen ”1500 till nu”, samtidigt som barn får måla och teckna av det de ser och upplever i bilden. 

Bastionen på  Norra Vallgatan 28 ger onsdagen den 28 oktober öppna repetitioner för alla över 14 år där man kan följa den konstnärliga processen för att ta fram föreställningen Mor Courage. PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=" Teater 23 bjuder på genrep och ger föreställningar av den nya uppsättningen Pucko vs Milan. Söndagen den 1 november visar de Flodhästen och andra hästar för de mindre barnen.  Biograf Spegeln visar matinéfilm under lovveckan: Sea Monsters and Bugs. Två spektakulära filmer i digital 3D från National Geographic - en om jättedjur och en om jättesmå djur.   
Det fullständiga programmet finns på www.malmo.se/kulturlovet.  Kontakt: Informatör Eva Klamméus, Kulturförvaltningen tel 040-34 48 56. 
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