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Målerås Läder lanserar egenutvecklad fladdermusfåtölj 

Målerås Läder AB lanserar egen vidareutvecklad version av den klassiska fladdermusfåtöljen. Fåtöljen har fått en stabilare konstruktion för bättre komfort och passform för klädseln. Stolen tillverkas med 3 mm tjockt italienskt vegetabiliskt garvat läder i nio nyanser.
Målerås Läder AB har vidareutvecklat den klassiska fladdermusfåtöljen.  Fåtöljen har fått en stabilare stomme, som väsentligt minskar risken att stolen vippar när man kliver ur den. Den nya stommen har fått en högre rygg för bättre sittkomfort och ger också en bättre passform för klädseln.  Sortimentet har utökats från fyra till nio nyanser av italienskt vegetabiliskt garvat läder, som ger en låg miljöpåverkan. Det exklusiva skinnet är 3 mm tjockt.

· Efter drygt fem års erfarenhet från tillverkning av fladdermusfåtöljen har vi nu utvecklat vår egen fåtölj med framför allt en stabilare konstruktion av stommen, säger Thomas Håkansson, VD och produktutvecklare på Målerås Läder.
Fladdermusfåtöljen designades ursprungligen 1938 i Buenos Aires, Argentina. Den kallades även för BKF – fåtöljen efter Bonet, Kurchan och Ferrari som var fåtöljens skapare.
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Lädertillverkning sedan början av 1930-talet

I Målerås har man tillverkat läderprodukter sedan början av 1930-talet. Nuvarande verksamhet startade 1947. Företaget ägs idag av syskonen Håkansson, som är tredje generationen ägare, och har 10 anställda. Utbildad personal med lång erfarenhet garanterar att kunden får en kvalitetsprodukt tillverkad enligt svenskt hantverkskunnande.  

