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Välkommen till Naturhistoriska riksmuseet i höst! Fotoutställning och aktivitetsrum bland nyheterna.
Spännande aktiviteter i Labbet och storslagna skildringar av Afrikas djur i nya fotoutställningen The Thin Line – Björn Persson. I höst bjuder vi in till att lära genom visuella upplevelser och expertmöten med geologitema i vårt aktivitetsrum Labbet.  
Vi hälsar våra besökare varmt välkomna till hösten hos oss - med omsorgsfullt upplägg och hänsynsfullt avstånd till varandra. Museet är öppet med förbokad, kostnadsfri biljett.
Geologisk utforskning i Labbet 
I vårt aktivitetsrum Labbet går besökarna in i geologins spännande värld. De får kika på kristaller i lupp, göra en egen vulkan och delta i mineralutmaningen. På plats finns experter som berättar om museets rika samlingar.
Försiktighetsåtgärder är vidtagna för ett så tryggt besök som möjligt. Till exempel mindre grupper som håller avstånd och har labbhandskar på händerna.
[bookmark: _GoBack]Labbet är öppet varje lördag i höst, med geologitema 12 september – 17 oktober 2020. Aktiviteterna passar både vuxna och barn. Från 7 år. Begränsat antal biljetter förköps på museets webbplats. Kostnad 50 kr per person.
Ny utställning! The Thin Line – Björn Persson
The Thin Line är en tankeväckande betraktelse över en storslagen och vacker djurvärld som befinner sig i en tunn skiljelinje mellan överlevnad och utrotning. Utställningen visar Afrikas vilda djur, vilka har funnits på vår planet i över 50 miljoner år, och som nu hotas av människan och vår påverkan. 
Konstfotografen Björn Persson har praktisk erfarenhet av att arbeta mot tjuvskytte i Afrika. Med sina fotografier avser han att dramatisera den storslagna skönhet världens djurarter inbegriper och därigenom mana till förändring och engagemang för deras bevarande. 
Fotoutställningen består av ett 30-tal utvalda fotografier och kommer att visas 29 september 2020 – 11 april 2021. Utställningen är ett samarbete med Dunkers Kulturhus i Helsingborg. För att besöka museet inklusive utställningen behövs en förbokad, kostnadsfri biljett. 
Besöksinformation och åtgärder för minskad smittspridning
Naturhistoriska riksmuseet är öppet med förbokad, kostnadsfri biljett. Öppettider från 11 september 2020: tisdag–fredag kl. 12-17 samt lördag–söndag kl. 10-18. 

Vi har gjort anpassningar och infört besöksrestriktioner för att kunna erbjuda ett museibesök med omsorg om våra anställda och våra besökare: 
1. 	Vi uppmanar besökare och personal att hålla avstånd till andra människor under hela besöket.
2. 	Vi släpper in ett begränsat antal besökare. Förbokad kostnadsfribiljett krävs.
3. 	Hela museet är öppet även om vissa delar är stängda för att undvika kontaktsmitta eller trängsel.
4. 	Golvmarkeringar och uppmaningar för att hålla avstånd i köer
5. 	Utökad städning. Rengöring sker löpande på utsatta platser, handtag och knappar.
6. 	Stationer med handsprit finns utplacerade
7. 	Besökare och anställda som har symptom stannar hemma. 
Naturhistoriska riksmuseet följer de svenska expertmyndigheterna och regeringens åtgärder för att minska smittspridningen av covid-19. 
Fakta om Naturhistoriska riksmuseet
Naturhistoriska riksmuseet är en statlig myndighet och Sveriges till ytan största museum. Vi vill öka kunskapen om naturen och inspirera till ansvar för vår värld. Det är därför vi forskar och sprider kunskap och upplevelser. När det leder till fascination och livslångt engagemang har vi lyckats. 
De naturhistoriska samlingarna innehåller fler än 11 miljoner växter, djur, svampar, miljöprover, mineral och fossil. Samlingarna är grunden för forskningen och utställningarna och vår ambition är att vara av världsklass. För besökarna finns elva permanenta utställningar och kupolbiografen Cosmonova som visar filmer i världens största filmformat, IMAX.
För ytterligare information och pressbilder, kontakta:
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Telefon: 08- 519 551 92/073-4175680
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