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United Screens-stjärnorna Nellie Berntsson och Ida Warg är Årets YouTube-raket och Årets tränings- och hälsobloggare

Nellie Berntsson, 13, är Årets YouTube-raket med sin kanal Nellie Berntsson. Hon slog igenom med serien Jag är Nellie som gått i två säsonger och producerats av United Screens. Samtidigt utsågs United Screens-stjärnan Ida Wargs blogg till Årets tränings- och hälsoblogg.

Nellie Berntssons YouTube-kanal var en av de allra första som anslöt sig till United Screens. Kanalen blev snabbt"en stor succé och sen dess har Nellie Berntssons YouTube-kanal vuxit stort. I går vann Nellie Berntsson Årets YouTube-raket på Veckorevyn Blog Awards.

· Jag är jättetacksam för alla röster och jätteglad över vinsten. Jag hade aldrig gjort det här utan hjälp från mina fans, säger Nellie Berntsson, Årets YouTube-raket.

Med över 69 000 prenumeranter och 10 miljoner visningar på sin YouTube-kanal är Nellie bland de största svenskarna i tonårskategorin på YouTube. På Nellies YouTube-kanal får man följa Nellies liv som elitryttare. 

· Nellie och hennes YouTube-kanal är ett utmärkt exempel på hur någon som har en publik på en redan befintlig plattform enkelt kan ta nästa steg och bli stor på YouTube. Med så hängivna fans och passion för det hon gör är Nellie en självklar vinnare med en spännande framtid på YouTube framför sig, säger Niclas Lundberg, exekutiv producent, United Screens. 

Ida Warg, 27, arbetar på heltid som personlig tränare, bloggare och YouTuber. Hon har tidigare gjort tv-produktioner, men satsar nu helhjärtat på bloggen och sin YouTube-kanal. Ida vann i går priset Årets tränings- och hälsobloggare på Veckorevyn Blog Awards.

· Jag är så glad och så tacksam! Att få det här priset betyder väldigt mycket för mig och gör mig ännu mer taggad på att sprida hälsa och träningsglädje i mina kanaler! Stort tack till alla mina underbara följare, utan er hade de här aldrig hänt, säger Ida Warg.

Se Nellies tackfilm här.
Se Idas tackfilm här. 


United Screens är ett premiumnätverk på YouTube som fokuserar på talang och specialiserar sig på reklam, sponsorskap, branded content och upphovsrätt. United Screens är den ledande producenten och distributören av online content på YouTube i Norden. United Screens premiumnätverk har över 70 miljoner nordiska visningar per månad och över 200 youtubers i sitt YouTube­nätverk.
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