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ASTRA TECH AB GER SINA KUNDER EN HÄLSOSAM WEBBUPPLEVELSE MED SITECORE
Astra Tech engagerar sina besökare med webbinnehåll som stödjs av 12 språk
[bookmark: _GoBack]Stockholm – 15 februari, 2011 - Sitecore, ledande global leverantör av .NET Web Content Management System (CMS), tillkännager idag att Astra Tech har valt Sitecore som leverantör av sitt nya CMS verktyg. Sitecore och dess partners, Omega Point och Lionbridge, kommer att göra det möjligt för Astra Tech att leverera ett konsekvent och kundanpassat innehåll för runt omkring 100 sajter i ett stort antal länder.
"Sitecore har ett internationellt välkänt verktyg som ger oss ett utmärkt språkstöd och skapar en smidig överblick över alla våra sajter, säger Lars Henrikson, Senior Vice President, Astra Tech. ”Dessutom framstår Sitecores CMS som ett system som ligger i framkant, inte minst vad det gäller integeringar mot andra system som är både enkelt att implementera och kraftfullt stödjer verksamhetens mål ” 
Då Astra Tech fortsätter att införa nyheter inom det medicinska området, är det nödvändigt att innehållet på webbplatsen reflekterar korrekt och uppdaterad information och är tillgängligt på mångfaldiga språk. Med Sitecores webbplattform kan Astra Tech effektivt kommunicera med nyckelintressenter och stödja framtida webbstrategier.
Tillsammans med partnerföretaget Omegapoint, kommer Sitecores CMS att ersätta Astra Techs egenutvecklade CMS. ”Det är oerhört roligt att vi har fått detta förtroende tillsammans med Sitecore. Genom vår erfarenhet och kompetens har vi tillsammans med Astra Tech och Sitecore skapat en lösning, som när den är implementerad, kommer att ge ett mycket effektivt stöd för verksamheten, säger Mikael Örtelind, VD, Omegapoint Göteborg.
”Samarbetet mellan Sitecore, Lionbridge och Omega Point, ger Astra Tech en kraftfull webböversättning som kommer att generera ett signifikant resultat i form av en förbättrad kommunikation på ett globalt plan, säger Magnus Winterman, VD, Sitecore Sverige. ”Astra Tech har som ambition att spara såväl tid som pengar genom att rationalisera hela processen av att hantera och publicera på multipla språk, vilket är ett viktigt affärsmål i dagens ekonomiska klimat.”

Om Astra Tech
Astra Tech AB ett företag inom Astra Zeneca Group, är världsledande inom utveckling, tillverkning och marknadsföring av dentala implantat och avancerade sjukvårdsprodukter inom urologi och kirurgi. Ett innovationsdrivet företag som sedan 1948 genom kontinuerlig forskning och utveckling har hittat nya, kostnadseffektiva lösningar för hälso- och sjukvården med målet att öka människors livskvalitet. 





Om Omegapoint
Omegapoint är ett medarbetarägt konsultföretag med 140 anställda i Sverige som levererar tjänster inom E-business, systemutveckling och säkerhet med kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Falun och Kalmar. Affärsområdet Omegapoint E-business levererar IT- och verksamhetsstöd för att utveckla våra kunders marknadsföring och försäljning. Bland kunderna återfinns bland andra Volvo AB, Volvo Cars, SVT, Saab, General Motors, TV4, Malmö Aviation,Telia, SEB, Swedbank, Mercedes -Benz, BRIO.

Om Sitecore
Sitecore's Web Content Management System (CMS) och programvara för portallösningar möjliggör för företag att leverera övertygande webbupplevelser. Sitecore’s prisbelönta CMS gör det enkelt för företag att skapa och uppdatera dynamiska och fulländade webbplatser av alla slag. Sitecores branschledande flexibilitet och skalbarhet gör att företag bättre kan kontrollera och utnyttja sitt innehåll på sina webbplatser för att förstärka besökarnas upplevelse och därmed bidra till högre lönsamhet.

Bland de internationella kunderna finns bland andra ATP World Tour, Computer Associates, ISS, LEGO, Lloyd's of London, Microsoft, Siemens, Thomas Cook, Nivea, Mazda och Manchester United och i Norden baserar bland andra Aller, Thule, Folketinget, Stokke,  Jobzonen, Stena Line, Kino.dk, IFS, Pandora, Royal Copenhagen, YouSee och nästan hälften av de danska kommunerna sina webbplatser på Sitecore CMS. 
Sitecore, som har rankats att tillhöra världens mest visionära CMS leverantör i Gartners prestigefyllda ”Magic Quadrant" sysselsätter för närvarande fler än 200 anställda på ett internationellt plan.

För mer information, vänligen kontakta:
Maria Orrebrant, Manager, Global Web Group, Astra Tech AB
Tfn: + 46 706 257 159
E-post: Maria.orrebrant@astratech.com 

Peter Borg, Affärsansvarig & Produktionschef, Omegapoint
Tfn: + 46 701 807158
E-post: peter.borg@omegapoint.se

Camilla Eklund, Marketing & Lead Generation Manager, Sitecore
Tfn: + 46 739 41 58 21
E-post: cae@sitecore.netLyssna
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