Pressmeddelande 2011-01-10
Nya ESSVE katalogen 2011 – en 40-åring med fräsch insida

I dag lanseras ESSVE:s nya produktkatalog för 2011. I den omtyckta katalogen ger vi dig en bra översikt över vårt breda produktsortiment, samtidigt som du får omfattande teknisk information och monteringsanvisningar. Katalogen kan nu beställas via vår hemsida, där den även finns tillgänglig i digital version. 
I den drygt 450 sidor tjocka katalogen hittar du enkelt det du söker. Vi ger dig en samlad bild av våra infästningar, skruvar, spikpistoler, brandtätning, bultar, muttrar eller de lim- och fogprodukter du söker. Du får också omfattande teknisk information, användningsområde för produkterna samt monteringsanvisningar. Vi vill att ESSVE:s nya katalog ska vara ditt uppslagsverk när det gäller val av infästning. 

– ESSVE-katalogen är ett viktigt verktyg för hantverkare och konstruktörer och det är många som använder den dagligen. Vi är stolta över att kunna ge en översikt av vårt breda sortiment, samtidigt som vi ger teknisk information och monteringstips, vilket vi vet är uppskattat bland våra kunder, säger Mattias Sebell, Brand Manager på ESSVE. 

I 40 år har ESSVE samlat på sig kunskap om användarnas behov och önskemål. Det har sedan förpackats i en överskådlig katalog. Katalogen finns både som en tryckt papperskatalog och en digital nätkatalog.

På vår e-handelsplats, Toolstore uppdateras informationen varje vecka för att du ska få så aktuell information som möjligt. På ESSVE:s hemsida hittar du, utöver den digitala nätkatalogen, också teknisk information i form av varuinformationsblad och miljödeklarationer.
Du hittar vår nätkatalog på www.essve.se eller beställ ett tryckt exemplar via vår hemsida. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Mattias Sebell, Brand Manager ESSVE, + 46 8 623 61 31 begin_of_the_skype_highlighting, +46 70 623 28 78 begin_of_the_skype_highlighting, mattias.sebell@essve.se 

Om ESSVE:
ESSVE har funnits sedan 1970 och är marknadsledande i Norden på infästningslösningar till bygg- och verkstadsindustrin. Produkterna sträcker sig från små skruvar till kraftiga infästningar för dammkonstruktioner. Företaget erbjuder även bygg- och industribranschen tillförlitliga verktyg för trä- och metallarbete. ESSVE har 225 medarbetare och kontor i nio länder. Huvudkontoret ligger i Sollentuna, Stockholm och centrallagret i Ulricehamn. Sedan 2004 ingår ESSVE i B&B TOOLS-koncernen.  www.essve.se.
