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Fredrik Harstad får läromedelspriset Lärkan 2018
Årets vinnare av läromedelspriset Lärkan 2018 i kategorin Gymnasium är Fredrik Harstad. Han är författare till många omtyckta läromedel från Gleerups inom sfi, svenska och svenska som andraspråk. Priset delas ut på Skolforum den 29 oktober.
Fredrik Harstad är en allmänbildad författare, lärare och utvecklingsledare som spänner över flera ämnen; sfi, svenska som andraspråk och svenska. Han har en ödmjuk inställning till författandet och till sina läsare. 

Erfarenhet att möta elever från olika länder
För Gleerups har Fredrik skrivit flera olika läromedelsserier för elever samt material för lärare om hur de ska ta sig an arbetet med eleverna. Han har stor kunskap om kulturella skillnader och en väldig erfarenhet av att möta elever från olika länder.

–  Jag är oerhört glad att ta emot Lärkanpriset, och att juryn uppmärksammar sfi, svenska som andraspråk och vuxenutbildning. Min drivkraft har alltid varit att nå elever med annat modersmål än svenska. Utmaningen är att hitta det vuxna tilltalet, att skriva enkelt utan att förenkla och att dra nytta av all den kunskap som eleverna redan har med sig in i klassrummet, säger Fredrik Harstad. 

Engagerad i Skolverkets arbete
Fredrik är också engagerad i Skolverkets arbete med ämnesplaner för både sfi och svenska som andraspråk. Han är snabb på att anpassa sina läromedel efter nya tankar, men har även ett kritiskt förhållningssätt. Nyligen gav Fredrik Harstad även ut ett läromedel i svenska som andraspråk för grundläggande vuxenutbildning.
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Fredrik Harstad är mycket insatt i Sveriges sfi- och sva-undervisning och är en god föreläsare och inspiratör för både elever, lärare och utbildningsanordnare
Om Lärkan
Läromedelspriset Lärkan delas ut av Sveriges Läromedelsförfattares Förbund (SLFF). Priset delas ut i sex kategorier: Förskola, Lågstadium, Mellanstadium, Högstadium, Gymnasium och Universitet/Högskola. Prissumman är på 50 000 kronor.
Syftet med priset är att framhäva författarens roll när det gäller att ta fram läromedel i tryckt eller i digital form. Med priset vill SLFF premiera god textkvalitet samt goda pedagogiska och didaktiska egenskaper i författarskapet. Prisutdelning kommer att hållas på Skolforum den 29 oktober. 
Vill du veta mer? 
Elisabeth Lennartsdotter, Marknads- och försäljningschef 
040-20 98 69, elisabeth.lennartsdotter@gleerups.se 
						
Gleerups är en av Sveriges ledande aktörer för framgångsrikt lärande. Utifrån en stark pedagogisk plattform och ett tydligt användarfokus vill vi bidra till att bygga världens bästa skola och högskola.  Genom ett aktivt och nära samarbete med lärare, elever, skolledare och forskare utvecklar vi innovativa verktyg för framgångsrikt lärande.
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