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Aalborg Akvavit er tilbage på frokostbordet
Markedsføringen af Danmarks største spiritusmærke Aalborg Akvavit har æn​dret form. I en ny, sprudlende kampagne, hvor der synges, danses og skåles, 
er Aalborg Akvavit tilbage ved mærkets kerneværdi som prikken over i’et blandt sild og smørrebrød på det traditionelle danske frokostbord.
Resultatet af Pernod Ricards nye marketingstrategi for Aalborg Akvavit er nu klart, og den 17. marts ruller et nyt tv-spot over skærmen. Formen er musical, og tonen er varm. 
”Vi er meget glade for vores nye kampagne og spændte på, hvordan danskerne vil modtage den. Vi rammer med denne anderledes film meget præcist mærkets sjæl og kommunikerer det, som er essensen af Aalborg Akvavit,” siger Christian Hørlyck, Marketing Manager hos Pernod Ricard Denmark, og uddyber:
”Filmen bestod sin store lakmusprøve, da vi viste den for vores salgsstyrke. Sjældent har de modtaget en kampagne så godt, så vores fornemmelse er rigtig god.”
Kunde & Co står bag
Bag eksekveringen står Kunde & Co, der i efteråret genvandt Aalborg Akvavit i en kreativ pitch.
”Vores kampagne bygger på et grundigt forarbejde og et langvarigt kendskab til mærket,” siger kontaktansvarlig Ole Rix, der understreger, at bureauet er stolte af og sætter stor pris på samarbejdet med Pernod Ricard.
Kreativt har Kunde & Co brugt dramaturgiske greb som musik, sang og dans, der stærkt og direkte går ind og understreger værdien i brandet.

”Vi har koncentreret os om at kommunikere den glæde og den stemning, der findes om​kring et veldækket dansk frokostbord, og givet det ekstra nerve ved at indpakke begrebet snapsevise i en ny form, der forhåbentligt skaber en smittende glæde,” siger kreativ direktør Claus Nørgaard Jensen. 
Prikken over i’et
Filmen er optaget med hjælp fra 40 statister, 1 stepdanser, 7 tjenere, 6 tjenerinder, 6 kokke og et strygeorkester. Stevan Treshow har instrueret filmen, der munder ud i en elegant servering af Aalborg Akvavit som den lille ekstra ting – ’Prikken over i’et’ – der fuldender den gode frokost.
Det nye pay-off ’Prikken over i’et’ bliver endvidere brugt på en massiv kampagneindsats for Aalborg-mærket i butikker og på spisesteder over hele landet og vil den kommende tid gennemsyre markedsføringen af Danmarks ubetinget største spiritusmærke.
”Kampagnen vil være meget synlig her op til påske og minde danskerne om, hvordan man fuldender den gode påskefrokost og holder de gode traditioner i hævd. Men man skal ikke glemme, at ’Prikken over i’et’ kan sættes hele året rundt med Aalborg Akvavit,” siger Christian Hørlyck.
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For yderligere information:
Christian Hørlyck, Marketing Manager, Pernod Ricard Denmark.
Tlf. 32329090, mobil 20299514, e-mail christian.hoerlyck@pernod-ricard-denmark.com
Ole Rix, Kontaktansvarlig, Kunde & Co.
Tlf. 35441266, mobil 26878845, e-mail or@kunde.dk
Vedhæftede fotos er til fri redaktionel afbenyttelse.

Billedtekst:

40 statister, 1 stepdanser, 7 tjenere, 6 tjenerinder, 6 kokke og et strygeorkester sætter prikken over i’et i den nye kampagnefilm for Danmarks største spiritusmærke Aalborg Akvavit.
Kampagnefilmen kan ses på YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=wpt_7pp-Egg
Presseeksemplarer af kampagnefilmen i broadcast-kvalitet eller andre formater kan rekvireres via Marketing Manager Christian Hørlyck; se kontaktinfo ovenfor.
Om Pernod Ricard Denmark A/S
Pernod Ricard Denmark er ejet af den franske Pernod Ricard-koncern, som er den ene af verdens to største spiritus- og vin​virk​som​heder. I Danmark er Pernod Ricard markedsleder med markedets bredeste sortiment, der spænder fra stærke internationale mærker som Absolut Vodka, Jameson whiskey, Havana Club rom og Jacob’s Creek vin til lokale klassikere som Aalborg Akvavit og Gammel Dansk. Du kan læse mere på www.pernod-ricard-denmark.com.
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