Nya perspektiv på Jesus i ny bok


”Jag vill att du ska få möta den Jesus som du kanske redan känner, men på ett nytt sätt. Eller så kanske du inte vet så mycket om Jesus, och då vill jag presentera honom för dig. Framför allt vill jag presentera dig för den Jesus som jag känner och älskar, han som står i centrum för mitt liv. Att lära känna Jesus har varit en pilgrimsresa.” – Ur boken

James Martins bjuder in på en resa: Vi känner smakerna, uppfattar dofterna och hör ljuden. Vi gör Pilgrimsresan tillsammans.
 	Jesu liv återberättas här så att alla kan ta det till sig, både den som är ny i tron eller inte har någon alls, och den som har en fördjupad tro och god kristuskänndedom.

James Martin kombinerar reseskildring, Jesusbiografi och andlig vägledning i ett och samma grepp. Han för oss in i Jesus liv och avslöjar hur denne man talar till oss också idag.
     Martin öppnar upp för förnyad kunskap och möjlighet att se händelser i ett nytt ljus.

James Martin är jesuitpräst, kulturredaktör och författare till flera böcker. Han är även en ofta anlitad mediekommentator och har medverkat i olika sammanhang som The Colbert Report, New York Times och Wall Street Journal. Libris har tidigare gett ut hans bok Söka och finna Gud i allt.
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