Möten gav rekord för 19:e året i rad
Allt pekar mot att Göteborgsturismen får sitt 19:e raka tillväxtår. November var en stark månad, liksom hela hösten. För perioden januari till november har gästnätterna på hotellen ökat med 4,9 procent. 
Under våren visade statistiken minussiffror och det var först i maj som det var jämnt med föregående år. Men en stark sommar och höst med många stora mässor och kongresser, både nationella och internationella, har gjort att siffrorna har hämtats in med råge. Både svenska och utländska besökare ökar i antal. 

– Under perioden juni till december avlöste större internationella möten varandra och antalet delegatdygn dubblades jämfört med året innan. Detta har inneburit att alla branscher som är knutna till besöksnäringen – hotell, restauranger, shopping och transporter – haft många besökare och det ger värdefulla jobb till Göteborg. 2010 är ett rekordår för möten, säger Lennart Johansson, Göteborg & Co Möten.
Bland annat hölls de stora internationella medicinkongresserna EADV, som handlade om hudsjukdomar, och ECTRIMS, som rörde MS, i oktober. Under november genomfördes Tandläkarstämman med tillhörande mässa, Swedental. Läkarstämman som började 1 december kan också ha bidragit till de goda novembersifforna. 

Under januari till november hölls 114 möten i Göteborg, vilket genererade 225 000 delegatdygn. Omsättningen var 800 miljoner kronor.

Hela årets statistik blir klar i februari.
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