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400 får jobb då vindkraft byggs i fjällvärlden
400 arbetstillfällen skapas i år tack vare etableringen av vindparken på Blaiken, enligt BlaikenVinds beräkningar. Bolaget gör därmed flera samhällsbyggande insatser genom att dels skapa arbetstillfällen i en tid när den globala konjunkturen pekar nedåt, dels bidra till framtidens lösningar av klimatproblemen.

Det krävs stora personalresurser för att etablera en storskalig vindpark – inte minst när det sker i arktisk miljö. 
– Vi har 150 personer anställda på heltid, men lägger man till de tjänster som skapas indirekta av projektet är det snarare 400 arbetstillfällen på årsbasis, säger Mikael Lindmark, vd för BlaikenVind.

I Västerbottens inland är BlaikenVinds etablering i området ett välkommet uppsving för den lokala arbetsmarknaden och näringslivet.
– För oss har det varit fantastiskt positivt, säger Maud Öberg, chef för Hotell Toppen i Storuman som ligger i Blaikens närhet.

De har 200 bäddar, och majoriteten av dessa är uppbokade av BlaikenVinds personal samt vindparkens besökare.
– ”Hur kan det vara fullt”, brukar förvånade gäster som kommer hit oanmälda utbrista. Det är ett angenämt bekymmer för oss som vi verkligen inte är vana, säger Maud Öberg.

Även Simon Robertsson, som äger ett åkeri i trakten, har anledning att vara munter. Firman fick uppdraget att snöröja i området i fjol, och har nu fått förlängt förtroende av BlaikenVind. Faktum är att skottningssäsongen började redan förra veckan då snön föll över kalfjället.
– Jag har två man från orten som jobbar med snöröjningen i området. De har fullt upp under hela vintern, för snön driver hårt över kalfjället. Det betyder förstås mycket för mina gubbar att få jobba på hemmaplan. Det brukar annars vara lite svårt att få jobb här vintertid, säger Simon Robertsson.
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BlaikenVind AB är ett bolag som samägs av Skellefteå Kraft och Fortum. Bolaget har i uppdrag att bygga en vindkraftpark i Blaikenområdet, vid Storuman, i norra Sverige. Fullt utbyggd, 2015, kommer vindkraftparken enligt planerna att bestå av upp till 100 vindkraftverk med en installerad effekt på 250 MW. Detta gör Blaikenområdet till en av de största landbaserade vindkraftparkerna i hela Europa. Den årliga produktionen på cirka 700 GWh/år motsvarar den årliga elanvändningen i 150 000 lägenheter. Den planerade investeringen uppgår till 3,8 miljarder SEK.
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