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Pressmeddelande den 17 oktober.
	
Toppranking för Tänndalen igen

De nöjdaste fjällresenärerna finns i en alldeles speciell del av Sverige – Funäsfjällen, där Tänndalen ligger. Det fastslår analysinstitutet Nordic Bench, som nyligen har släppt sin årliga undersökning, där 7 000 skandinaver har fått delge sina intryck och åsikter om fjälldestinationer som de besökt i Sverige och Norge. Återigen håller sig Tänndalen/Funäsdalen i toppen.

Anders Blomquist är VD för Grönklittsgruppen. Han bor i området och är inte förvånad över den status som destinationen har inom skidåkning och skandinavisk turism.
– Kvalitén på den alpina skidåkningen, längdåkningen och skoteråkningen är svårslagen i Sverige, kombinationen kanske unik i hela världen. Fjällen är de högsta söder om polcirkeln, fast Tänndalen ligger mitt i Sverige. Aktiviteterna, naturen och människorna som gästerna möter skapar en speciell upplevelse.  

Att Tänndalen återigen hamnar på prispallen är ingen överraskning, ifjol kom destinationen på första plats i undersökningen.  
– Tänndalen är historia och modernt i en framgångsrik mix. Här byggdes Sveriges första fjällhotell i mitten av 1800-talet. Naturupplevelsen är lika viktig idag, även om många hotell, lägenheter och stugor har byggts i dalgången. Den senaste utvecklingen är bygget av Ski Lodge och en ny sexstolslift. Liftsystemet knyter ihop 53 nedfarter i totalt fyra dalstationer. Till vintern tas nästa steg när Tänndalen blir en av de första destinationerna med kåpor i sexstolsliftar. 
– Det finns en omtanke om gästen i Tänndalen, en genuin känsla som gör att Tänndalen rankas väldigt högt både inom och utom Sveriges gränser. Sammantaget, Tänndalen en plats för genuina upplevelser, med en alpin produkt i toppklass och med en längdprodukt av världsklass.
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Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag och har anläggningar inom tre huvudsakliga verksamhetsområden: skidåkning, camping och temaparker. Tillsammans erbjuder de ett brett utbud av upplevelser, aktiviteter och boenden för alla typer av besökare, året runt.

Grönklittsgruppen AB, Box 133, 794 92 Orsa, www.gronklittsgruppen.se, info@gronklittsgruppen.se, +46(0)250 462 00.
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