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P R E S S M E D D E L A N D E 

Botkyrka kommun i topp när det gäller satsning på kultur
Enligt Kulturrådets rapport Kulturens finansiering 2008-2009 ligger Botkyrka kommun i toppen när det gäller satsning på kulturområdet. Snittet i Stockholmsområdet 2009 är 900 kr per invånare. Botkyrka kommun satsade 
1 078 kr per invånare. Det är endast Nacka och Nykvarn som satsade mer. Botkyrka kommun kommer på tredjeplats, tätt följd av Stockholm stad.

· Botkyrka fick utmärkelsen "Årets kulturkommun 2002". Redan då sa vi att utmärkelsen förpliktigar. Satsningar inom kulturområdet är oerhört viktiga för den demokratiska utvecklingen i samhället. Kommunen har ett särskilt ansvar för satsningar inom kulturen, och vi anser att kulturen är en del av kärnverksamheten. Vi är oerhört stolta att åter bli uppmärksammade för den satsning vi gör, säger Mattias Gökinan, ordförande i kultur och fritidsnämnden, Botkyrka kommun.

Läs Kulturrådets rapport här:

http://www.kulturradet.se/sv/publikationer_/Kulturens-finansiering-2008-2009-/
Kulturens finansiering 2008–2009 ingår i Kulturrådets serie Kulturen i siffror, som även innefattar annan statistik på kulturområdet. Kulturrådet är statistikansvarig myndighet för kulturstatistiken.

Mer information

Mattias Gökinan
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