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 Pressmeddelande

2012-12-12
Undvik olyckor när snön driver ut vilda djur på vägarna. 
Risken för viltolyckor ökar under vinterhalvåret. Med mycket snö i skog och mark uppehåller sig viltet gärna på vägarna  där det är enklare att ta sig fram. Svenska Jägareförbundet uppmanar därför alla bilister att tänka extra på viltet när de är ute på vägarna.
Varje år anmäls cirka 45 000 viltlyckor i Sverige, varav de flesta med rådjur, därefter med älg och vildsvin.  Som bilist är du skyldig att anmäla och märka ut platsen för viltolyckor. Då kan en av de 6000 lokalt engagerade eftersöksjägarna med specialtränade hundar snabbt rycka ut och söka rätt på viltet, oftast under dygnets mörka timmar, så det inte lider i onödan. Varje län har en ansvarig jägare som samarbetar med polisen i länet. 
-Vårt råd till bilister är; sänk hastigheten och tänk på att vilda djur kan dyka upp på vägen, säger Markus Olsson, Svenska Jägareförbundet.  Ser du ett djur är risken stor att ytterligare djur hastigt dyker upp. Om du kör på ett djur, ring 112 och märk ut olycksplatsen noga. Sammanstötningar med vilt måste anmälas till polisen, annars riskerar du dagsböter, tillägger Markus Olsson. 
Svenska Jägareförbundet organiserar och utbildar eftersöksekipagen och ingår i viltolycksorganisationen Nationella Viltolycksrådet där man för närvarande arbetar med att även hantera viltolyckor med tåg samt att öka säkerheten för eftersöksjägarna.  På deras hemsida; www.viltolycka.se kan du se vilka vägsträckor som är mest olycksdrabbade. Ett annat tips är att ladda ner den nya appen viltolycka, som varnar när du kör in i viltolycksdrabbat område.

För mer information:
Markus Olsson, Svenska Jägareförbundet, 0155 246270
www.jagareforbundet.se/jagareforbundet/NVR eller www.viltolycka.se
Svenska Jägareförbundet är en folkrörelse med cirka 200 000 medlemmar. Förbundet bildades 1830 i syfte att rädda viltstammarna samt att främja en långsiktigt hållbar jakt. Svenska Jägareförbundet har även ett allmänt uppdrag av regeringen att leda den praktiska jakten och viltvården i Sverige.

 


