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LYKO LANSERAR HAPPY CRAZY MINE

Nu lanseras Happy Crazy Mine - en hårvårdsserie framtagen av Lyko för tre olika behov: Återfuktande, Reparerande eller Volym. Serien innehåller även en djupverkande hårinpackning för alla hårtyper som bygger upp, återfuktar och stärker hårets struktur. 

Happy Crazy Mine är utvecklad av Lykos frisör-och salongsansvariga Erika Lyko och har genomgått noggranna produkttester och kravställningar för att ge just ditt hår vad det behöver. 

Med Happy Crazy Mine vill Lyko erbjuda högkvalitativa och vårdande produkter i en kul förpackning som ger vardagen en energikick. Du behöver inte tänka på att det ska vara värmeskydd eller för färgat hår, alla produkter skyddar mot både UV och värme och vårdar färgat hår. 

Happy Crazy Mine står för glädje, personlig stil och vill inspirera alla till att våga sticka ut från mängden.   

Produktinformation: 

Happy Crazy Mine Sweet Moisturizing Balsam/Schampoo (250ml), 199 SEK/styck

Detta schampo och balsam bevarar fukt djupt in i hårets fibrer. Tillför glans, motverkar frissighet och statisk eletricitet. Innehåller UV- och värmeskydd. Perfekt för färgat hår.

Happy Crazy Mine Sweet Voluminizing Balsam/Schampoo (250ml), 199 SEK/styck

Detta schampo och balsam ger ditt hår en förtjockande och stärkande effekt och tillför en hållbar volym. Innehåller UV- och värmeskydd. Perfekt för färgat hår.

Happy Crazy Mine Sweet Repairing Balsam/Schampoo, (250ml), 199 SEK/styck 

Detta reparerande schampo och balsam är idealiskt för skadat, torrt och kemiskt behandlat hår. Innehåller Macadamiaolja som reparerar, återfuktar och stärker hårets struktur. Tillför glans och motverkar frissighet och statisk elektricitet samt har en lugnande effekt på hårbotten. Innehåller UV- och värmeskydd. Perfekt för färgat hår.

Happy Crazy Mine Sweet treatment (200ml), 249 SEK/styck

En djupverkande inpackning som bygger upp, återfuktar och stärker hårets struktur. Innehåller Argan- och Macadamiaolja. Låt verka i 5 min och skölj. UV- och värmeskydd. Perfekt för färgat hår.

Om Lyko:
Lyko grundades 2003 och är idag en av Nordens ledande aktörer inom professionell hårvård och skönhet. Lyko.se är en av Sveriges mest populära destinationer för skönhetsprodukter på nätet, och med över 30 helägda butiker med salongsdel i Sverige samt Norge brinner Lyko för att guida och inspirera sina kunder till sitt allra bästa jag. 

[bookmark: _GoBack]I de fysiska butikerna finns allt för håret från närmare 50 välkända varumärken tillsammans med salongsdelen Studio by Lyko. På Lyko.se finns förutom hårvård allt inom skönhet med över 30 000 produkter.
www.lyko.se

För pressinformation vänligen kontakta:
Assefa Kommunikation
Marita Pettersson, marita@assefa.se, 0709 20 22 69 
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