Föreläsning på Släktforskardagarna i Umeå:
Häxprocesserna lever kvar som mobbing och främlingsfientlighet

Håkan Sjöberg kommer till Släktforskardagarna i Umeå för att berätta mer om häxprocesserna i Ångermanland där närmare hälften av landets alla dömda för trolldom avrättades.
– Tyvärr ser vi samma behov av syndabockar än i dag, säger han.
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Ett av de mörkaste årtalen i svensk historia är 1 juni 1675, då totalt 71 personer halshöggs och brändes i Torsåkers pastorat i Ångermanland, i orterna Torsåker, Dal och Ytterlännäs. Var femte kvinna i pastoratet avrättades den dagen. 
Denna dag var kulmen på den häxhysteri som startat några år tidigare och lett till häxprocesser i flera landskap. 
Håkan Sjöberg från Kramfors har studerat häxprocesserna. Han kommer till Släktforskardagarna i Umeå för att berätta mer om hur processerna startade och varför Ångermanland blev särskilt drabbat.
– Närmare hälften av alla avrättningar ägde rum här i en tid då skräcken dominerade överhetens, prästerna och vanliga människors livsuppfattning, säger han.
Detta är Sveriges största dokumenterade massavrättning i fredstid som genomfördes med stöd av gällande lagstiftning. Totalt avrättades cirka 300 människor för trolldom i Sverige under häxjakten 1668–1676. Ytterligare ett hundratal blev anklagade och dömda till lägre straff. Först sedan barnvittnenas opålitlighet hade avslöjats under processerna i Stockholm 1676 avtog häxprocesserna. Så sent som 1779 avskaffades straffet för trolldom i lagboken.
– Processerna hade uppbackning från stiftet som var en härdsmälta av nepotism, gubbvälde och korruption, något som finns än i dag.
Han menar att den tidens samhälle hade ett behov av att trycka ner subkulturer och strömningar som satte sig upp mot överhet och maktstrukturer.
– En del av de som straffades var fritänkare som valt att tolka den kristna tron på eget sätt. Andra gjorde revolt och läste Bibeln bakvänt samtidigt som de ansåg att Gud var ond och Djävulen god. Man får minnas att detta skedde i ett väldigt inrutat samhälle med hårda sociala krav och där samhället var närmast att betrakta som en militärdiktatur.
Håkan Sjöberg berättar att häxprocesserna under 1600-talet har mycket att lära oss i dag.
– Samma mekanismer som drev fram häxprocesserna finns än i dag i form av främlingsfientlighet och mobbing. Vi har tyvärr inte lärt oss tillräckligt mycket av historien, säger Håkan Sjöberg som berättar mer om mekanismerna bakom processerna och vad de betyder för dagens samhälle på lördag, klockan 14.
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Släktforskardagarna arrangeras varje år på olika platser i Sverige med Sveriges Släktforskarförbund som den sammanhållande organisationen. Nu har turen kommit till Norrland och Umeå där Släktforskardagarna hålls 20-21 augusti 2016. Arrangör är Södra Västerbottens Släktforskare med stöd av Sveriges Släktforskarförbund och i samarbete med Nolia AB samt huvudsponsorn ArkivDigital. Årets tema är ”Fjällen, skogarna, älvarna och människorna”.
