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Pressemitteilung
Smart Home: Neuheiten von Shelly
Shelly auf der Light + Building 2024

München, 22. Februar 2024 – Shelly, der Innovationsführer im Bereich „Internet of Things“ und Hersteller preisgekrönter Smart-Home-Lösungen, nimmt an der diesjährigen Light + Building vom 3. bis zum 8 März teil und präsentiert Fachbesuchern sowie Journalisten seine neuesten Lösungen im Bereich der Gebäudeautomation.
Zahlreiche Smart-Home-Experten und Unternehmensvertreter freuen sich darauf, Besucher am Shelly-Stand D81 in Halle 8.0 willkommen zu heißen und ihnen die vielfältigen Anwendungsmöglichkeiten und Potenziale zu demonstrieren, die sich mit Shelly-Lösungen ergeben. Vom Thema Energiemessung über die Gerätesteuerung bis hin zum Bereich Heimsicherheit machen die durchdachten und leistungsfähigen Geräte unterschiedlichste Szenarien möglich, mit denen sich ein effizientes und umfangreiches Smart Home realisieren lässt.
Neuheiten im Bereich Shelly BLU, Qubino Wave und Unterstützung für Fachbetriebe
Zu den ausgestellten Highlights auf der Light + Building gehören unter anderem neue Lösungen für die Shelly BLU- und Qubino-Serie. Mit dem Shelly BLU Button Tough1 bietet das Unternehmen nun eine robustere Variante seines Aktions- und Szenenaktivierungsknopf der eine größere Wasser- und Staubbeständigkeit aufweist während der neue kompakte Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssensor Shelly BLU H&T so konzipiert ist, dass er dank Bluetooth Technologie über eine besonders lange Batterielebensdauer ist und sich für den Einsatz im Innen- und Außenbereich eignet.
Shelly stellt zudem eine neue Variante seiner Mini-Relais vor, die den Z-Wave-Standard nutzen. Die neuen Minischalter Wave 1 Mini, Wave 1PM Mini und Wave PM Mini verfügen im Vergleich zu Ihren Vorgängern eine um 35% reduziert Größe und sind somit perfekt für enge Räume wie Wanddosen geeignet.
Neben seinen Produkten wird Shelly aber auch eine neue Form der Unterstützung für Fachbetriebe in Form einer Elektrikersuche vorstellen, die auf der Shelly-Website integriert ist. So finden Endanwender in Zukunft einfacher den passenden Elektriker, der sich für dieses Tool registrieren kann und dadurch die Möglichkeit erhält, neue Aufträge zu generieren.
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Über Shelly Group 
Die Shelly Group ist ein führendes europäisches, börsennotiertes IoT-Unternehmen mit Sitz in Bulgarien und weiteren Niederlassungen in Deutschland, den USA und China. Shelly, die IoT-Marke der Shelly Group, bietet erstklassige Automatisierungslösungen, vom Konzept bis zur Implementierung und vom Design bis zur Hardware. Shelly-Produkte kombinieren die neueste Technologie mit modernem Design und einer benutzerfreundlichen Schnittstelle. Dank innovativer Ideen und fortschrittlicher Ansätze prägen die führenden technologischen Lösungen von Shelly für die Haus- und Büroautomation die Smart-Home-Branche. 
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