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Garmin® och Bavaria Yachts tecknar exklusivt samarbetsavtal 
Garmin, världsledaren inom satellitnavigation meddelar idag att Bavaria Yachts, en av världens ledande båtproducenter, har valt Garmin som exklusiv leverantör av marinelektronik till sina breda modellprogram av segel- och motorbåtar. 
”Detta samarbetsavtal med en av världens största båttillverkare visar att Garmin är på stark frammarsch på den marina OEM-marknaden”, sa Engelhard Sundoro, försäljnings- och marknadsdirektör för marin OEM på Garmin. ”Vi är mycket glada att bli utvalda av Bavaria och säkra på att vår produktlinje av prisbelönta elektronik kommer möta och överträffa de högt ställda krav Bavarias kunder har”.

”Vi är mycket glada att nu kunna erbjuda Garmins produkter till en större grupp båtentusiaster”, sa Dr. Jens Ludmann, VD på Bavaria. ”Efter en lång och intensiv utvärdering av elektronikleverantörer rankade vi Garmin högst inom områden som funktionalitet och prisvärdhet. Jag är säker på att vårt samarbete kommer bli mycket framgångsrikt genom att leverera kvalitativa produkter till våra kunder.”
Bavaria har valt att erbjuda ett komplett paket av Garmin marinelektronik till sina kunder, bland annat multifunktionsdisplayer ur GPSMAP® 4000 och 5000 serien, GPSMAP 720s med sin brillianta 7-tums pekskärm, Garmins GHP™ 10V autopilot designad specifikt för Volvo IPS drev, GMI™ 10 marininstrument som presenterar logg, lod, vind, GPS-data mm. Bavaria Yachts blir också den första marina OEM att erbjuda sina kunder Garmins autopilotsystem för segelbåtar GHP 12, som är framtaget för båtar mellan 20 och 70 fot med linjär styrning.
Bavaria Yachts är ett av många OEM kontrakt som Garmin nyligen vunnit. Under 2011 har Garmin också valts som leverantör av Ranger Tugs, Cutwater Boats och Broom Boats.  

Sedan starten 1989 har Garmin levererat mer än 75 miljoner GPS relaterade enheter, långt fler än någon annan producent av navigationsutrustning. Garmins bredd på GPS marknaden är oöverträffad idag. Genom utveckling av innovativa produkter har Garmin tagit en ledande roll på alla marknader man är på idag, som fordon, flyg, marin, fitness, outdoor, tracking och trådlösa applikationer. 

För mer information om Garmins produkter och tjänster, besök www.garmin.se. För mer information om Bavaria Yachts, besök www.bavariayachts.com
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Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.


