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Clarion Hotel Stockholm lanserar en egen iPhone applikation

Vi på Clarion Hotel Stockholm tar ytterligare några steg in i den digitala världen. Nu lanserar vi en applikation till iPhone.

För att ligga i teknikens framkant har vi på Clarion Hotel Stockholm valt att skapa en iPhone applikation. Tanken med applikationen är att besökare ska kunna ta del av information om hotellet så som öppettider, events, menyer i våra restauranger och barer samt se aktuella erbjudanden.

Oavsett ny eller tidigare besökare kan man alltid boka bord till middagen, följa hotellets blogg eller hitta annan värdefull information för att underlätta en vistelse.

Som stamgäst kan man hålla sig uppdaterad om vad som händer på hotellet och som affärsresande på konferens har man hela sin agenda i handen.

Applikationen finns för gratis nedladdning på Apples App Store. För de av er som ej har iPhone har vi även lagt upp samma info på vår mobilanpassade sida; www.clarionstockholm.mobi

Projektet genomfördes som ett examensarbete vid KTH. De som utvecklat applikationen och dess administrativa webbgränssnitt heter Erik Skogby och Daniel Walz. 
Vid tekniska frågor står de till förfogande via e-post;
skogby@kth.se för frågor gällande iPhone applikationen
walz@kth.se för frågor gällande det administrativa gränssnittet.

Kontakt för mer information:
Tess Mattisson, Clarion Living Manager
Telefon: 08 462 10 58 Mobil: 0703 19 47 79
tess.mattisson@choice.se
















Clarion Hotels har 20 förstaklasshotell i Norden och omsätter 1,7 miljarder SEK. Med hjälp av konst, musik och design skapar Clarion levande mötesplatser för affärs-, konferens- och fritidsresenären. Clarion ingår i Choice Hotels Scandinavia som har en total omsättning på ca 8 miljarder SEK fördelat på 170 hotell i Norden. 
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