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PRILLIG PATENTERAD SNUS-idé KAN BLI PRISAD SUCCé
En metod som gör allt portionssnus smärtfritt att använda har nu patentgodkänts. ”Ettan” i branschen, Swedish Match, har tecknat licens men har inte ensamrätt. Den nya tekniken kallas för Sting Free snus och fungerar genom att integrera ett ultratunt membran i portionspåsen vid snustillverkning. Funktionen kan förenklat liknas vid ett plåster som skyddar ett sår och medför att snuset inte svider och är skonsamt för tandköttet utan att påverka smak, doft eller nikotinupplevelse.    
Nästan hälften av alla snusare tycker det är obehagligt när det svider på tandköttet. Många rökare, som misslyckats med att sluta med hjälp av snus, upplever samma sak. Tills idag har inget alternativ som inte bränner funnits på snusmarknaden.
 ”Innovationen fyller ett stort uppdämt behov, kan göra enorm nytta för folkhälsan och blev i Venture Cup 2016 utsedd till en av de hetaste affärsidéerna i Sverige”, avslutar uppfinnaren Bengt Wiberg. 
Att snusa är vetenskapligt bevisat avsevärt mindre skadligt än att röka. Enligt socialstyrelsen dör 12 000 svenska rökare i förtid årligen till en samhällskostnad om 30 miljarder kronor. I världen finns en miljard rökare som tillfredsställer sitt nikotinbegär med cigaretter istället för snus…tills nu. 
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Bilderna nedan kan användas fritt. 
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Foto: Nina Rabe, Venture Cup 
Offentliga citat om Sting Free snus (svidfritt snus)
”Redan nu finns ett licensavtal för användning av vad som kanske blir snusvärldens senaste stora innovation.” (Tobak-mer.se)
”Hans innovation kan revolutionera hela snusvärlden” (Mitti.se)
”Världen torde därmed ligga öppen för en snusportion som inte svider” (Tobak-mer.se)
”Rökare dör alldeles i onödan - Många rökare vill vända sig till snus för att sluta röka men klarar det inte då snuset svider så mycket. Den smärttröskeln gör att folk faktiskt dör av hjärt- och lungsjukdomar alldeles i onödan. Den smärttröskeln är nu borta med hjälp av Sting Free snus” (Dagens Hälsa)
”Uppfinnaren av portionssnuset, professorn i organisk kemi Curt Enzell, har vid möte livligt intresserat stöttat Bengt-Olofs nytänkande som kan bli en ny nivå på portionssnuset.” (Tobak & Mer)
“Sting Free snus – Snusrevolution” (Start-Up Stockholm)
“I have also been contacted many times by people who try snus for the first time, and are worried about this sting/burn they feel underneath their lip. Many of them feel discouraged and may not try snus ever again. Since a lot of these people try snus in the hopes of it being able to help them quit smoking, I see this as a huge problem. I hope that every snus brand will offer a sting free option in the future.” (Snusgirl.com)
”Gillar snus. Tandköttet sa ifrån, men Bengt Wiberg ville inte sluta, så han skapade ett skyddande membran på prillan” (Corren)
”Bengt Wiberg, som själv kallar sig Snushälsoinnovatör, har tagit fram en lösning på den brännande påsen under läppen” (Café) 
”Den speciella snuspåsen kan användas på samtliga portionssnussorter i världen utan att påverka varken smak, nikotinkick, eller doft.” (Café)
”Prillig idé kan bli prisad succé” (Aftonbladet) 
”It's a little after 1am here. I've been snusing since 8 am and my gums are burnt. I need your pouches to hit the market!  My gums thank you in advance!” (Larry Waters, Snus Central, “Swedish Snus ambassador to the US”)
”Very interesting. I checked out the Swedish article, where the creator mentions using a patch as his initial sting free snus bags. Tried applying the same to a snus, and it seems to work pretty well. Much less burn on the gums and the taste still comes out after some moisturizing.” (Reddit.com)
“Sen midsommar har ett flertal kunder i veckan frågat efter det svidfria snuset. Totalt över hundra kunder som frågat mig personligen.” (Mattias Ekelund, ägare Torsviks Tobak & Spel, Lidingö)
“This is probably going to become the standard in the snus industry.﻿” (Frank Underwood, Youtube)
”Grymt sugen på att prova! När är du igång?” (Adam Alsing)
”Din idé är lysande och jag tror på detta mycket! Har provat att snusa med kirurgtejp efter jag såg artikeln om dig i Aftonbladet, och det har fungerat utmärkt! Finns ditt Snus att köpa i en affär just nu? Om inte de finns i en affär, finns det något annat sätt att köpa dem?” (Axel Båth)
“As someone who has written about snus for many years, I must say, I am very excited about the potential applications of this product…” (Chad Jones, snubie.com med >1 miljon visningar om snus på Youtube)
”Den ena svider, den andra gör det inte”. (Dr Ann Roosaar, forskare i munhälsa och snus, Karolinska institutet, i blindtest av General portion och prototypen General Sting Free portion)
”Min tandläkare vill träffa mig ganska snart men jag vill inte träffa min tandläkare (känns det som). Har du lite som jag kan ta med mig?” (Andreas Callendal, Stiff Upper Lip (UK), inledning till intervjun om Sting Free snus)
”My customers have told us about your invention after seeing it on different news sites. Your invention is relatively new to me personally, but after looking into it I think it's a really nice addition to the snus world! There is approximately 20 customers each week asking for the sting free snus, so we absolutely got the interest in my city. Snus have grown big in Norway, so it would be awesome if you manage to get it out in the world!” (Rolf Magerholm, Gull & Cigarer, Ålesund, Norge)
”Bra jobbat med Sting Free snus, många kommer välja snus istället för rökning i och med det så kommer denna uppfinning att rädda liv. Om jag får chansen så investerar jag gärna.” (Dominic Ankerstål) 
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Perspektivritning ”Sting Free” (svidfritt snus)

1. Impermeabelt membran — Ej genomsléppligt for salter, surhetsreglerande medel m.fl. &mnen som
kan orsaka sveda eller skada slemhinnorna och tandkdéttet.

2. Traditionellt portionssnusmembran i cellulosafiber d.v.s. helt vitskegenomsléppligt.

3. Produkt t ex snus med nikotin eller nikotinfritt snus innesluten mellan de tva olika membranen.
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