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Diflex gjorde ett lyft

med en ny datorhall


Hostingföretaget Diflex, före detta Koneo Ängelholm, förstärker verksamheten med en ny datorhall. Det blev ett lyft. Valet föll nämligen på Rittal Datacenter Container DCC, en komplett datorhall byggd i en container som lätt går att lyfta på plats. 

I och med valet av lösning kortades tiden från projektstart till att datorhallen kunde tas i drift. Med containern på plats var det bara att plugga in kraft och nätverk.

– Det senaste inom fysisk IT-säkerhet är att man köper en container fullmatad med skydd och säkerhet, det är just en sådan datacenter container vi nu har, förklarar Daniel Ivarsson på Diflex. 

Den nya datorhallen har alla funktioner effektivt integrerade i en färdig lösning redan från start. Den har sömlös integrering av UPS, brandlarm/släcknings–system, kraftdistribu​tion, datorgolv, access- och kontrollfunktioner. Den UPS som datorhallen är utrustad med klarar av att hålla igång hallen, maximalt 6 kW/rack, under minst 15 minuter vid händelse av strömavbrott. IT-hallen är brandklassad och inbrottsskyddad.

Datorhallen har också en unik kylanläggning som kyler alla servrarna med frikyla upp till 15 graders utomhusluft. Då snittemperaturen i Ängelholm är sju grader blir det en mycket effektiv lösning som också sparar på miljön.

– Vi ser en allt större efterfrågan på denna typ av lösningar för moderna datacenter, förklarar Håkan Persson på Rittal. Vi är övertygade om att Diflex genom sin satsning på en ny modern datorhall kommer att kunna erbjuda sina kunder en mycket hög tillgänglighet och fysisk säkerhet i kombination med låga driftkostnader.     

Diflex som erbjuder hostingtjänster kommer även att ha kvar sin gamla datorhall i reserv. I samband med att containern togs i bruk anslöts datorhallen till ytterligare ett stadsnät. Diflex har nu uppkoppling både via Bjäre Krafts och via Öresundskrafts stadsnät.
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Rittal, som ingår i tyska koncernen Friedhelm Loh Group är världsledande inom apparatskåpssystem och systemtillbehör. På Rittal Scandinavian ab hanterar 75 medarbetare 6 000 artiklar och 3 000 kunder. Dessa betjänas från huvudkontoret i Ängelholm, kontoren i Stockholm och Göteborg samt dotterbolagen i Norge och Finland. Omsättningen 2010 uppgick till drygt 700 MSEK.
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