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Ökad tillgänglighet med taktila trivselskyltar 


Systemtexts taktila skyltar kommer att monteras på Jernhusens stationer i mellersta och södra Sverige. Att skapa en väl tillgänglighetsanpassad stationsmiljö kan innebära en möjlighet för resenärer med funktionsnedsättning att resa kollektivt. 
Systemtext levererar också informationsskyltarna som kommunicerar sms-betalning på stationernas toaletter. Ett nytt initiativ som testas av Jernhusen, 
för att skapa trygga toaletter tillgängliga för alla!
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Under sommaren kommer ett 60-tal toaletter på Jernhusens stationer att förses med taktila skyltar. Sven Totté, marknadschef på Systemtext:

– Vi är stolta över att Jernhusen valde Systemtext till leverantör av de taktila informationsskyltar.
 På Systemtext arbetar vi kontinuerligt med att bidra till ökad tillgänglighet med hjälp av tydliga, 
funktionella skyltar. I samarbete med Synskadades Riksförbunds tillgänglighetskonsulter har vi även utvecklat produkten Supernova ® Taktil. Dessa skyltar är efterlysande i mörker, och ökar därmed möjligheten för ett stort antal personer med synnedsättning att orientera sig och finna utrymningsvägar på egen hand.  

Tillgänglighetsarbetet är en viktig del i Jernhusens strävan mot ökad trivsel och trygghet för alla, i så väl nya och ombyggda stationsmiljöer som i de äldre. Cajsa Lindgårdh, kommunikatör, Jernhusen:
– Systemtext är pålitliga och löser alltid leveranser och eventuella problem. Samarbetet fungerar väldigt smidigt, eftersom skyltarna till våra stationer beställs direkt hos Systemtext. Dessutom lär jag mig mer om skyltar och tillgänglighet genom våra diskussioner om hur vi skapar en trivsam, tillgänglig miljö för alla resenärer. 

En annan satsning för att skapa en trivsam miljö på stationerna är Jernhusens införande av sms-system för dörrlås på stationernas offentliga toaletter. För att underlätta användningen har tydliga skyltar monterats i anslutning till låset. Med den nya sms-hanteringen samt kompletterande informations- och taktila skyltar från Systemtext blir sms-systemet mer användarvänligt och tillgängligt för en bredare målgrupp. Thomas Brock, tillgänglighetsansvarig på Jernhusen:
– Nu har vi tillgång ett system som bättre uppfyller våra krav på leverans och användarvänlighet. Dialogen med användarna har varit väldigt viktigt i processen med att få fram det användarvänliga system som vi nu testar. Vi har haft stort stöd och hjälp av vår referensgrupp från Synskadades riksförbund.
Försöket kommer att pågå under några månader och utvärderas sedan för att se om ytterligare förbättringar behöver göras.

För ytterligare information, kontakta:

Sven Totté, marknadschef Systemtext. Tel: 040-680 51 16. E-post: sven.totte@systemtext.se.

Cecilia Granath, pressansvarig Jernhusen. Tel: 08-410 62 21. E-post: cecilia.granath@jernhusen.se
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