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Hyra hjälpmedel till hörselskadade elever
Landstinget i vissa kommuner bekostar inte ett flermikrofonsystem till elever med nedsatt hörsel, trots att behovet fortsätter att öka. De står oftast för ett enklare system med en mikrofon så att eleven kan höra läraren, men det räcker inte för att höra vad klasskamraterna säger och vara delaktig i diskussioner.
För skolan blir det ett ekonomiskt ställningstagande att utrusta resten av klassen med de 4-5 mikrofoner som behövs för att integrerade elever med nedsatt hörsel ska få samma förutsättningar för en likvärdig skolgång som sina normalhörande klasskamrater. Borde inte det vara en självklarhet?
För att underlätta för dessa elever kan vi nu erbjuda kommuner och landsting ett leasingavtal, med möjlighet att hyra lämplig utrustning en kortare eller längre period. 

Det finns flera olika paket att välja mellan:
Skolsystem Baspaket
Ett baspaket. 
Skolsystem Komplett paket
Paket med ett komplett flermikrofonsystem inklusive lärarmikrofon.
Skolsystem Elevmikrofoner 4 och 7
Detta paket kompletterar baspaketet och/eller den utrustning som landstinget försett skolan med. 



För ytterligare information kontakta: 
Annika Cronqvist
Försäljningschef Sverige
Tel: 035 - 260 16 60, 076-947 55 60
annika.cronqvist@comfortaudio.com





Comfort Audio utvecklar och tillverkar sedan 1994 hörselprodukter för personer med nedsatt hörsel. Affärsidén är att med ledande teknik och innovativa lösningar ge människor möjlighet att obehindrat utbyta tankar och idéer i alla situationer genom livet. 

Företaget har dotterbolag i Norge, Danmark, Tyskland, Holland och USA. Produktutveckling och produktion är baserad i Halmstad, Sverige. Comfort Audio är teknologiskt ledande inom hörselprodukter. Produkterna erbjuder stor flexibilitet och är utvecklade för både arbetsliv, skola, offentlig miljö och privatliv. Alltid med individens behov i fokus och utifrån en genuin vilja att förbättra livskvaliteten för personer med nedsatt hörsel.
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