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Inline Remote I/Os för EX-zon
(04/10) De nya EX-I/O-modulerna till INLINE-systemet från Phoenix Contact är kompakta och funktionella. De möjliggör anslutning av digitala och analoga givare och sensorer från zon 0 och 1 i ett EX-klassat område. 
I enlighet med gällande direktiv så kan modulerna installeras I ATEX zon 2 alternativt IEC Ex. Användare får nu en högre flexibilitet vid planering och installation av IO-systemen. Varje kanal på en analog eller digital modul kan också individuellt konfigureras som in- eller utgång. 

För första gången kan även temperaturingångar individuellt konfigureras för resistiva givare (RTD) eller termokopplarelement (TC). INLINE erbjuder flera fältbussalternativ för att ansluta IO-modulerna i EX-klassade zonerna mot andra system. Exempelvis Profibus, Profinet, Modbus TCP och Ethernet/IP. 
När de används med en energieffektiv strömförsörjningsenhet så kan upp till tio EX-klassade IO-moduler anslutas på fältbusskopplaren. Tre st multifunktionella IO-moduler erbjuds och det är möjligt att ansluta NAMUR-givare och standardiserade digitala och analoga givare.
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