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Astrid Lindgrens Värld får skapa en av idéträdgårdarna på Sollidens Slott.

Astrid Lindgrens Värld har fått i uppdrag att skapa en av årets idéträdgårdar i slottsparken på Sollidens Slott på Öland.
[bookmark: _GoBack]Årets tema för idéträdgårdarna är ”Trädgård för barn” och Astrid Lindgrens Värld är ett av fyra bidrag, som får vara med och bygga sin idéträdgård. Astrid Lindgrens Värld vill med sitt bidrag ta med besökaren på en vandring i Astrid Lindgrens barndoms bygder. Dels kommer man att kunna ta sig igenom trädgården på fägatan genom den mossiga granskogen och dels den lite längre vägen där det gäller att inte stöta mark. Förslaget till idéträdgård har arbetats fram av Astrid Lindgrens Världs trädgårdsmästare Dale Karlsson och Karin Andersson, samt Markus Normann, Långhults Marktjänst.
· Det är väldigt roligt att vi blivit uttagna med vårt förslag, säger trädgårdsmästaren Dale Karlsson. Vår idé med förslaget är att visa på hur man kan införliva lek och trädgård i det traditionella småländska kulturlandskapet.
Idéträdgårdarna är öppna för besökare 2 juli – 14 augusti. Prisutdelningen till vinnaren av årets idéträdgårdar sker på Sollidens Slott söndagen den 7 augusti.



För mer information:
Joacim Johansson, vd
Tfn +46 492 - 798 01, +46 700 022 801, jocke.johansson@alv.se
Dale Karlsson, trädgårdsmästare
Tfn +46 492 – 564 736
Astrid Lindgrens Värld är en teaterpark där besökarna kan uppleva Astrid Lindgrens sagofigurer i sina riktiga miljöer. Parken, som grundades 1981, är belägen i Astrid Lindgrens födelsestad Vimmerby. Astrid Lindgrens Värld har varje år ca 490 000 besökare, varav drygt 30 procent ifrån utlandet. Parken har öppet från maj till augusti och helger i september, samt under svenska höstlovet. Under högsäsongen har Astrid Lindgrens Värld cirka 470 medarbetare, varav 125 arbetar inom teaterverksamheten. Astrid Lindgrens Värld AB omsatte år 2015 186 miljoner kronor. Astrid Lindgrens Värld är ett fristående aktiebolag, som ägs till 90 procent av Salikon Förvaltning AB och 10 procent av Vimmerby kommun.
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