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Pressmeddelande 2020-09-15

Sörmland nominerar Teater Sörmland till Stora Turismpriset 2020

Med anledning av coronapandemin så ser årets nomineringskriterier lite annorlunda ut. Kandidaten ska under coronapandemin arbeta med sin verksamhet på ett hållbart och innovativt sätt för att vända de negativa konsekvenserna av krisen till något som utvecklar verksamheten. 

Till nomineringen valdes Teater Sörmland ut som kandidat på grund av deras omställning av det årliga sommarspelet Nyköpings Gästabud. Sedan 1997 har Teater Sörmland dramatiserat den historiska händelsen och gjort det till ett av Sveriges största sommarspel, komplett med medeltida marknader, riddare på hästar och hundratals människor på scen. Men p.g.a. Covid-19 behövde de tänka nytt och se utanför boxen och bjöd in till en unik version av den dramatiska medeltidssagan.  

I 2020 års uppsättning spelade de tre föreställningar per dag, med max 25 personer i publiken per föreställning. Innan föreställningen började så blev publiken tilldelad en ledsagare som hade hand om gruppen och såg till alla sällskap i gruppen håller avstånd från varandra. 

Motiveringen lyder: 
En kulturupplevelse kan vara det bästa för folkhälsan. Teater Sörmland bidrog med en injektion av energi som gör att vi inte bara uthärdar krisen, utan går starka ur den. Teater Sörmland hoppas att detta visar att Nyköping, i en tid då vi inte kan eller får resa bort på semester, har ett tillfredsställande resmål för ”hemestern”.

· ”De begränsningar som folkhälsomyndighetens restriktioner innebar gav oss inspiration till att revidera och utveckla hela konceptet som är Nyköpings Gästabud” säger Jerk Olsson Westin, Teater Sörmland. Jerk fortsätter, ”det koncept som vi utvecklade denna sommar har onekligen givit oss mersmak. Det har fått oss att se med nya ögon på många av de saker som vi trodde var en självklar del av Nyköpings Gästabud och jag vet att vi kommer ta med oss mycket av årets koncept till kommande somrar. ” 

Om Stora turismpriset: Varje år delas Stora Turismpriset ut till aktörer som på ett nytänkande och innovativt sätt bidragit till utvecklingen av besöksnäringen. Med anledning av coronapandemin så ser årets nomineringskriterier lite annorlunda ut. Turismansvariga i regionen och STUA har valt ut kandidaten till nomineringen baserat på de kriterier Stora Turismpriset efterfrågar. Priset delas ut av Stiftelsen för kunskapsfrämjande inom turism, med Tillväxtverket som huvudman. I år delas priset ut för 27:e året i rad. Förra året var Re:Tuna i Eskilstuna nominerad. https://tillvaxtverket.se/kampanjer/stora-turismpriset.html
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