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Pressmeddelande 4 augusti 2017.


Djurskötare dog efter attack av björn 
Idag på förmiddagen gick en björn till attack mot en av våra djurskötare i Orsa Rovdjurspark.
Den manlige djurskötaren var inne i ett av hägnen, när en av parkens yngre björnar skadade djurskötaren så illa att han att dog av sina skador. 

Händelsen kategoriseras som en arbetsplatsolycka och utredning av vad som hänt kommer att ske i nästa steg. Olyckan skedde i samband med en rutinmässig aktivitet i det aktuella naturhägnet. 
– Det är fruktansvärt det som inträffat, säger Anders Blomquist, tf vd för Grönklittsgruppen.
De första timmarna har fokus varit att hantera allt runt själva olyckan, tillsammans med polis och räddningstjänst, samt stötta vår personal. Vi valde i ett första läge att stänga delar av parken, där olyckan skedde, för att sen, på eftermiddagen, stänga hela parken. Närmare detaljer om hur olyckan kunnat ske, trots alla säkerhetsföreskrifter, kommer även att bli föremål för en intern utredning. Vi har aldrig varit i närheten av en sån här händelse tidigare, under parkens 31-åriga historia.
– Idag är en dag av sorg, där vi tänker på familjen och anhöriga, säger Sven Brunberg, djurparkschef. Det är också viktigt att vi i parken tar hand om varandra på bästa sätt och ger all stöttning som är möjlig. Till vår hjälp har vi ett kristeam som upprättats här under eftermiddagen. 

Eftersom händelsen skedde i en icke publik del av parken, kommer parken att öppnas igen imorgon, lördag 5 augusti.
För frågor och upplysningar vänligen kontakta tf VD Anders Blomquist. +460703948464
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Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag och har anläggningar inom tre huvudsakliga verksamhetsområden: skidåkning, camping och temaparker. Tillsammans erbjuder de ett brett utbud av upplevelser, aktiviteter och boenden för alla typer av besökare, året runt.

Grönklittsgruppen AB, Box 133, 794 92 Orsa, www.gronklittsgruppen.se, info@gronklittsgruppen.se, +46(0)250 462 00.
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