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Dette dokumentet inneholder forklaringer på nye teknologier i nylig lanserte produkter.
APS-C Hybrid CMOS AF II-sensor (EOS 100D)
Canons CMOS-teknologi er utviklet og produsert av Canon for å fungere perfekt sammen med Canons egne DIGIC-bildeprosessorer. Canons CMOS-teknologi har kretser for avansert støyreduksjon på hvert pikselpunkt, noe som gir tilnærmet støyfrie bilder. Canons CMOS-sensorer har lavere strømforbruk sammenlignet med CCD-teknologien og bidrar dermed til at batteriet varer lenger. 

EOS 100D har en ny hybrid CMOS AF II-sensor som bruker en kombinasjon av fasedetekterende piksler på sensoren og kontrastbasert AF til å sikre rask og presis fokusering. Sammenlignet med Hybrid CMOS AF har den nye Hybrid AF II-sensoren fasedetekterende piksler spredt på en større del av sensorflaten (ca. 80 prosent av høyden og bredden). Resultatet er at EOS 100D oppnår raskere fokus i hele motivet både ved stillbildefotografering og filmopptak i full HD. 
Kreative filtre med live view-innstillingen 
Både EOS 700D og EOS 100D har en rekke kreative filtre som nå kan forhåndsvises på opptakstidspunktet når du bruker live view-innstillingen. Du kan også bruke filtre på bildene etter at de er tatt. Du kan velge blant følgende sju filtre: oljemalerieffekt, akvarelleffekt, fisheye-effekt, kornete sort-hvitt, lekekameraeffekt og miniatyreffekt. 
Kreativ auto med Ekstra Effekt Opptak og bakgrunnsuskarphet (EOS 100D)
Kreativ auto er et opptaksprogram som inneholder en rekke kreative alternativer med enkel navigasjon som er velegnet for nybegynnere innen speilrefleksfotografering som ønsker å eksperimentere litt. I tillegg til programmet Kreativ auto har EOS 100D også to andre nye funksjoner – Ekstra Effekt Opptak og forbedret bakgrunnsuskarphet. 
Med Ekstra Effekt Opptak kan du ta to bilder samtidig med ett enkelt trykk på utløserknappen. Det tas ett bilde med kameraets standardinnstillinger og ett bilde med et kreativt filter. Du kan velge blant en rekke kreative effekter når du bruker Ekstra Effekt Opptak, inkludert kreative filtre, Ambience Effects og bildestiler. Etter at begge bildene er tatt, vises de side ved side på LCD-skjermen på EOS 100D, slik at du enkelt kan se resultatet av de kreative valgene du har gjort.
EOS 100D har en ny funksjon for bakgrunnsuskarphet som også kan forhåndsvises på LCD-skjermen. Funksjonen bruker innstillingene for blenderprioritert AE til å gjøre bakgrunnen uskarp og lar deg eksperimentere med uskarp bakgrunn på en enkel måte. 
Miniatyreffekt i filmopptak (EOS 100D)
Canons kreative filtre inneholder også en miniatyreffekt som nå også kan brukes når du filmer. Miniatyreffekten minner om tilt-shift-fotografering og gir en tidsforkortet effekt med tre ulike hastigheter. 
· 5 ganger raskere (ett minutts opptak gir ca. 12 sekunders filmlengde med Miniatyreffekt i film)

· 10 ganger raskere (ett minutts opptak gir ca. 6 sekunders filmlengde)

· 20 ganger raskere (ett minutts opptak gir ca. 3 sekunders filmlengde)

Nye motivprogrammer: Barn, mat og stearinlys (EOS 100D)
EOS 100D har tre nye automatiske motivprogrammer der innstillingene er optimalisert for å gi imponerende detaljerte bilder i bestemte opptakssituasjoner. De nye motivprogrammene er:

· Barn: Perfekt når du skal fotografere barn som beveger seg fort og mye, samtidig som du beholder naturlige hudtoner.
· Mat: Gir mer tiltalende og detaljerte matbilder.
· Stearinlys: Foreviger det varme lyset fra stearinlys på en naturlig måte.
Trinnmotorteknologi (STM) (EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 IS STM)

Nye EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 IS STM har Canons trinnmotorteknologi (STM) som gir jevn og tilnærmet lydløs fokusering – perfekt til filming eller situasjoner som krever at man er stille. Trinnmotoren i EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 IS STM har en ledeskrue som gir stillere og jevnere bevegelse sammenlignet med den mer kompakte tannhjulsmekanismen. 
I trinnmotorteknologien er to styreskinner festet i begge ender av objektivets bevegelige linsegruppe. Ved zooming beveges objektivrøret i den optiske aksen langs styreskinnene, noe som gir mindre belastning på objektivrøret. Trinnmotoren er koblet til en tannstang på objektivrøret gjennom en ledeskrue som så roterer og danner drivkraften som beveger røret langs den optiske aksen. 

Ikke-roterende frontlinse (EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 IS STM)

EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 IS STM er utstyrt med en ny, ikke-roterende linse i front, noe som er perfekt ved bruk av filter. Objektivet er konstruert slik at det fremste linseelementet ikke roterer når du justerer fokus.  Eventuelle filtre som festes foran på objektivet, vil dermed ikke bevege seg når fokus justeres. Dermed slipper du å justere filterposisjonen under opptak, noe som er praktisk ved bruk av polariseringsfilter. 
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