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neXus høster anerkendelse i Gartner-rapport om autentificering

[bookmark: _GoBack]Det er i rapporten “Magic Quadrant for User Authentication 2014”, at neXus anerkendes.

Stockholm, den 17. februar, 2015 – neXus, en førende international leverandør af sikkerhedsløsninger og services, annoncerede i dag, at virksomheden er bedst placeret i ”Visionaries Quadrant” for sin evne til at fuldføre sin vision i seneste udgave af “Magic Quadrant for User Authentication”’, som udgives af Gartner, Inc. – en af verdens førende analyse- og rådgivningsvirksomheder inden for informationsteknologi. 

Ifølge Gartner er ”Visionaries” leverandører med en tydelig vision, der er matcher markedstendenserne. Visionen er typisk underbygget af teknologiske innovationer og udviser stor forståelse for de udfordringer og muligheder som ”Nexus of Forces” (konvergensen af mobile, social, cloud og information), Internet-of-Things eller den digitale arbejdsplads medfører – dette i kombination med en solid forretningsstrategi. Desuden har ”Visionaries” en solid track record og en betydelig tilstedeværelse i markedet samt en tilfredsstillende forretningseksekvering. Leverandører i denne kvadrant kan typisk levere tilfredsstillende løsninger på tværs af forskellige krav og formål; det inkluderer typisk behov, der dukker op i forbindelse med cloud- eller mobile løsninger, eller én stærk løsning, der fokuserer på et eller få særlige behov.

neXus’ portefølje for brugerautentificering inkluderer PortWise Authentication Server, en software-baseret løsning der muligør pålidelig, multifaktoriel godkendelse; neXus Identity Service, en cloud-service der benytter føderations-baserede teknologier til at levere godkendelse og identifikation; og neXus Managed Identity Service, en hosted administreret godkendelses- og identifikationsservice.

“Med Internet-of-Things i horisonten er virksomheder nødsaget til at finde en konsistent, væg-til-væg tilgang til at administrere vrimlen af autentificerbare identiteter af mennesker, enheder og software,” siger Per Hägerö, CTO hos neXus. “Vi føler, at anderkendelsen fra Gartner som en af de visionære i rapporten, ”2014 Magic Quadrant for User Authentication” yderligere bekræfter vores dedikerede indsats og innovative styrke til at levere en fremtidssikret platform for både fysisk og digital identitet og adgangsadministration.” 

* Gartner, “Magic Quadrant for User Authentication” af Ant Allan, Anmol Singh, Eric Ahlm, den 1. december, 2014.

Om neXus
neXus er en førende international leverandør af sikkerhedsløsninger og serviceydelser for identitets- og adgangsadministration (Identity and Access Management, IAM). Softwarefirmaet tilbyder både standardiserede og skræddersyede løsninger inden for fire hovedområder: Common Access Card, Bring-Your-Own-Device, Public Key Infrastructure samt Identity Federation. neXus’ løsninger sikrer, at de rette personer får adgang til den rette information på det rette tidspunkt, uanset hvor de befinder sig. Med omfattende ekspertise og erfaring kan neXus’ team hjælpe både private og offentlige organisationer med at opfylde og overgå deres egne forventninger. Med et omfattende totalsortiment og et fremragende partnernetværk er neXus den ideelle one-stop IAM-leverandør.

Om Gartner Magic Quadrant
Gartner støtter ikke nogle specifikke leverandører, produkter eller services, som er beskrevet i Gartners forskningspublikationer og anbefaler ikke at teknologibrugere kun vælger de leverandører med den højeste bedømmelse eller benævnelse. Gartner’s forsknings-publikationer reflekterer Gartner’s forskningsorganisations holdninger og bør ikke blive udlagt som fakta. Gartner fralægger sig alle garantier, udtrykt eller antydet, i forbindelse med denne forskning, inkluderet enhver garanti for salgbarhed eller egnethed til et bestemt formål.

For mere information, kontakt venligst:
Per Hägero, CTO
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+46 8 655 39 00
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