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PRESSMEDDELANDE: Rapport om ”en privatare integration”

Rapporten ”En privatare integration” pekar på en rad hinder för att integrationen skall ha en förutsättning för kunna lyckas. Primärt är det bristen på bostäder som saknas på de orter det kan finnas möjligheter till arbeten. Behovet av mindre enklare bostäder är lika för ungdomar och invandrare i dag. Situationen blir akut i år med ökad anhörighetsinvandring varför tillfälliga modulboenden måste skapas i främst storstadsregionerna. Modulerna kan placeras där det tagit stopp vid väg- och husbyggnationer. Det går att snabbt skapa tiotusentals lägenheter. 

Rapporten ser möjligheterna i en snabbare och förbättrad integration om hela etableringsreformen anpassas för varje individ. I dag samverkar myndigheterna istället för samarbeta och första månaderna hos Arbetsförmedlingen går åt till att ordna personnummer och få igång bidragssystemen. Istället bör en integrationspeng skapas som följer individen istället för myndigheterna. 

Likaså menar rapporten att det måste skapas ett integrationsråd som följer individen och gör en snabb yrkesidentifiering över vilka faktiska yrkeskunskaper man har med sig i bagaget. 

I dag fungerar inte satsningen på instegsjobb för invandrare, för endast några hundra har fått jobb genom reformen av de tusentals invandrare som kommit till Sverige under senaste året.  Tankesmedjan Liberalerna vill anpassa hela systemet till ett enklare och tydligare ersättningssystem för arbetsgivare, tolkar och handledare.

Om svenska språket är nyckeln till en lyckad integration måste SFI-undervisningen förbättras. Ändra huvudmannaskapet från kommunerna till staten under de första 24 månaderna där ändå staten ansvarar för allt i etableringsreformen. Skärp kraven på kompetens hos SFI-lärarna och inför minst 15 timmar lärarledd undervisning per vecka. Komplettera med läsplattor till varje elev.  

Detta är ett stort steg från den mera generella integrationspolitiken om att behandla alla lika till att skapa en individfokus och mer insatser från privata aktörer. Fokus i rapporten är att så många invandrare, som fått permanent uppehållstillstånd, så fort som möjligt kommer ut i praktik och till instegsjobb. SFI-undervisningen måste individanpassas och nya tekniska/pedagogiska hjälpmedel som läsplatta skall vara en naturlig del av inlärningsprocessen av det nya språket. 

– Utmaningarna ligger i att lösa bostadsfrågan som är akut över hela landet. Skapa modulboenden i och runt storstäderna!

– Rapporten föreslår införandet av en integrationspeng som följer individen likt en skolpeng. I dag går ersättningar till kommuner och myndigheter vilket i praktiken omöjliggör pendling mellan kommuner eller individuella anpassningar. 

– Upprättande av en individuell etableringsplan som innehåller en detaljerade punkter för arbete/praktik, SFI, bostad, yrkesutbildning etc. När dessa mål skall vara uppfyllda i tiden. Det krävs målstyrning i arbetet istället för som i dag - fasta ersättningar.

– Det innehåller förslag till nytt ersättningssystem till arbetsgivare för överhuvudtaget få invandrare anställningsbara som varar under hela etableringsplanens 24 månader.

– Det krävs en snabb värdering av meriter och kompetens för att se vad individen har med sig i bagaget. En yrkesidentifiering som sker vid yrkesskola eller motsvarande.

– Det krävs ett nytänkande inom SFI-undervisningen för att fler skall kunna lära sig svenska fortare. Det finns ett krav på införande av läsplattor och lärarledd undervisning om minst 15 timmar per vecka. Ändrat huvudmannaskap från kommunerna till staten under den tid etableringsplanen verkar – det vill säga 24 månader. Därefter blir individerna kommunens ansvar. 

– Inrätta ett integrationsråd som har fokus på individen. Rådet har ansvar för att upprätta en individuell etableringsplan som är målstyrd. 

– Skapa fadderfamiljer som fungerar som lotsar in i det svenska välordnade samhället.  

– Låt systemet med dagens lotsar få huvudansvaret för individerna som fått permanent uppehållstillstånd istället för Arbetsförmedlingen. Låt individen få välja lots som huvudsakligen får betalt efter de resultat individen uppnår i den egna etableringsplanen.  Låt Migrationsverket betala ut alla ersättningar utifrån målsättningarna i den individuella etableringsplanen vilket kan vara olika aktörer som Arbetsförmedlingen eller en privat aktör.     

– Låt Migrationsverket genomföra en informationskampanj riktad till arbetsgivare som redogör för regler och förslag till strategier då man skall anställa en person som erhållit permanent uppehållstillstånd. 

Rapportförfattare är Per Pettersson och Jan Rejdnell verksamma vid Tankesmedjan Liberalerna. I rapporten finns en fallstudie över Västmanland och Västerås. 
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