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MedienInformation

Rostock, 3. Dezember 2018

Was Raben über soziale Bindung wissen

Spannender Vortrag im Darwineum widmet sich der Rabenpolitik 

Am 11. Dezember 2018 ist Prof. Dr. Thomas Bugnyar von der Universität Wien zu Gast im Zoo Rostock. Bei der diesjährigen Darwineum-Lecture widmet sich der Kognitionsbiologe in einem spannenden Vortrag dem Thema Rabenpolitik – Was Raben alles über soziale Bindungen wissen.

Eine Ansammlung von Raben wird manchmal als verschwörerisch bewertet. In der Mythologie und im Volksglauben werden diesen Tieren übernatürliche Fähigkeiten zugeschrieben. Tatsächlich zeigt die Forschung von  Prof. Dr. Thomas Bugnyar von der Universität Wien, dass Raben über einen außerordentlichen Intellekt verfügen. Die Tiere schließen sich immer wieder zu Gruppen zusammen, in denen sie auch um Machtverhältnisse konkurrieren. Wer gute soziale Beziehungen und Allianzen besitzt, herrscht – „Teile und herrsche“ als Form der Rabenpolitik. 

Der Vortrag beginnt um 17 Uhr im Kinosaal des Darwineums. Einlass ist ab 16 Uhr über den Haupteingang Barnstorfer Ring. Tickets kosten 8 € und 4 € ermäßigt und sind ab sofort an den Zoo-Kassen erhältlich. 

Foto: Darwineum-Lecture zum Thema Rabenpolitik (Zoo Rostock/Kloock)
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