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Stockholm 2013-07-04
Quality Hotel Friends tillsätter ny hotelldirektör

Björn Callin tillträder nu tjänsten som hotelldirektör för Quality Hotel Friends som öppnar den 31 augusti i Arenastaden, Solna. Nya Quality Hotel Friends blir unikt med sina enorma mötes- och eventmöjligheter. 
Quality Hotel Friends, också känt som eventhotellet, har rekryterat Björn Callin som efterträder tidigare hotelldirektör Carl Kjellberg. Björn Callin lämnar därmed vd-posten på Quality Hotel Globe. Björn har en gedigen karriär inom hotellnäringen och har tidigare bland annat arbetat som vd för Quality Hotel Arlanda och Quality Hotel Nacka.

· Det känns enormt spännande och inspirerande att få driva Quality Hotel Friends. Med all den kapacitet som vi har ser jag många möjligheter inför framtiden, säger Björn Callin. 

Quality Hotel Friends öppnar sista augusti i Arenastaden, Solna, och kommer att erbjuda 399 rum samt ett flertal möte – och konferensplatser med kapacitet att ta emot 2- 65 000 gäster. Hotellet erbjuder även en à la carte restaurang på 25:e våningen med magnifik utsikt över Stockholm. 

    - 
Vi vill ge Arenastaden ett nytt vardagsrum dit inte bara hotellgäster utan även närboende väljer att gå för att äta middag, ta en after work eller boka in sina jobbmöten, säger Björn Callin. 

Quality Hotels har expanderat i Sverige och fortsätter att växa. Bland annat bygger man till 250 nya rum till Quality Hotel Globe, vid nya Tele 2 Arena i Stockholm och i den snabbt växande stadsdelen Hyllie i Malmö bygger man ett nytt hotell, Quality Hotel View.

- 
Vi är mycket glada att få välkomna Björn till Quality Hotel Friends. Med Björns kompetens, erfarenhet och passion kommer han bidra med mycket till vår stora satsning, säger Eivind Tangvik, koncerndirektör Quality Hotels Norden.

För mer information vänligen kontakta:

Eivind Tangvik, koncerndirektör Quality Hotels Norden, +47 977 38 777, eivind.tangvik@choice.no
Björn Callin, hotelldirektör Quality Hotel Friends, 070- 982 86 56, bjorn.callin@choice.se
Högupplösta bilder finns att ladda ner: 

http://press.bindefeldab.se
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Quality Hotels Friends är eventhotellet för de stora ögonblicken som öppnar den 31 augusti  i Arenastaden, Solna. Hotellet får 400 rum och sviter, mötes- och eventrum för 2 – 65 000 personer, frukost- och lunchmatsal för 350 personer, lobbybar samt en á la carterestaurang på 25 våningen med en fantastisk utsikt över Stockholm. Den originella fasaden med sina 1000 runda fönster är skapad av arkitekten Gert Wingårdh.

Quality Hotels är en del av Nordic Choice Hotels, en av Nordens ledande hotellkedjor. De ligger i centrum av mindre och mellanstora städer, i utkanten av de största städerna och vid centrala flygplatser i Skandinavien. Quality Hotels ledord är ”It’s taken care of”. Quality har 54 hotell i Norden. Samtliga hotell är miljöcertifierade enligt ISO 14001.

