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Die Zurich Gruppe in 
Deutschland gehört zur weltweit tätigen Zurich Insurance Group. Mit Beitragseinnahmen (2018) von über 5,5 Milliarden EUR, Kapitalanlagen von mehr als 47 Milliarden EUR und rund 4.600 Mitarbeitern zählt Zurich zu den führenden Versicherungen im Schaden- und Lebensversicherungsgeschäft in Deutschland. Sie bietet innovative und erstklassige Lösungen zu Versicherungen, Vorsorge und Risikomanagement aus einer Hand. Individuelle Kundenorientierung und hohe Beratungsqualität stehen dabei an erster Stelle.
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Ausgezeichnete Bewertungen beim Risikolebensversicherung-Rating für Zurich Tarife

Bonn, 11. April 2019: Das renommierte Institut für Vorsorge und Finanzplanung (IVFP) hat das Rating für Risikolebensversicherungen aktualisiert und zeichnet die erst kürzlich vorgestellte Risikolebensversicherung „RisikoLeben Komfort“ von Zurich mit der Bestnote „Exzellent“ aus. Mit „Sehr gut“ erhält Zurich Life Assurance plc. eine Spitzenbewertung für die Tarife Eagle Star RisikoLeben Top und Basic. Diese hervorragenden Ergebnisse bestätigen die nachhaltige Positionierung von Zurich im Markt der Risikolebensversicherungen.

IVFP Risikolebensversicherungs-Rating 2019 
Grundlage für das Risikolebensversicherung-Rating des IVFP ist das Tarifangebot von 35 Versicherungsgesellschaften. In seiner Analyse untersucht das Institut Tarife in den Kategorien „Basis“ und „Premium“. Die Kategorie „Basis“ sichert das reine Todesfallrisiko ab. „Premium-Tarife“ bieten zusätzlich Optionen, wie eine Leistung bei schwerer Krankheit (Dread Disease) vor dem Versterben oder eine nachträgliche Erhöhung des Versicherungsschutzes ohne erneute Gesundheitsprüfung. Allen Tarifen lag die Annahme „Angestellter oder Handwerker“ sowie „Nichtraucher oder Raucher“ zu Grunde. Die Gesamtnote ergibt sich aus vier Teilbereichsnoten – Unternehmensqualität, Preis-Leistung, Flexibilität sowie Transparenz und Service. 

Zurich Tarife gehören zu den Besten
Die von Zurich untersuchten Tarife gehören bei dem wichtigen Kriterium „Preis-Leistung“ in allen Tarifvarianten zu den Spitzenreitern. 
[bookmark: _GoBack]Die Zurich Produkte bieten umfassenden und individuellen Risikoschutz zu günstigen Beiträgen. Mit der Absicherung können Angehörige und Partner im Ernstfall in eine finanziell gesicherte Zukunft blicken. Die Besonderheit bei den Tarifen Eagle Star RisikoLeben Top und Basic ist, dass diese über den Vertriebsweg unabhängige Vermittler/Makler an Kunden vermittelt werden. Der Produktgeber ist die in Irland ansässige Zurich Life Assurance plc. (vormals Eagle Star), die eine hundertprozentige Tochtergesellschaft der Zurich Insurance Group ist. Zurich Life Assurance plc. ist einer der erfolgreichsten Anbieter von Lebensversicherungen in Irland und bietet ein umfangreiches Spektrum an innovativen, zuverlässigen Vorsorgeprodukten. 

Das gesamte Rating-Ergebnis ist auf der Internetseite vom Institut für Vorsorge und Finanzplanung zu finden: https://www.ivfp.de/ergebnisse-rilv-rating-2019/ 
image1.png
Z)

ZURICH'




