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Idag gick den första flighten mellan Skellefteå Airport och London-Stansted. Sedan Ryanair släppte biljetterna i höstas har efterfrågan varit stor, och flighterna är därmed också bra bokade. 
Ryanairs flygningar till Barcelona (Girona) från Skellefteå har varit en succé och nu hoppas man att London (Stansted) blir minst lika bra.
– Det ser mycket bra ut med bokningar även på London. Och då ska man ha i åtanke att antal Barcelonaflighter är kvar i sin helhet, samtidigt som de också behåller sin höga bokningsfrekvens, säger Robert Lindberg, vd Skellefteå Airport, och fortsätter:
– Det är mycket glädjande att vi kan behålla den höga bokningsnivån. Detta bekräftar att Skellefteå fungerar alldeles utmärkt som in- och utresedestination för Norra Sverige.
När Ryanair meddelade den nya linjen i höstas var Skellefteå den enda skandinaviska destination som fick en av de nya flyglinjerna från London-Stansted. Och den regionala betydelsen av flyglinjen är mycket stor.
– Ett direktflyg betyder mycket för att öka antalet besökare och därigenom fler affärsmöjligheter för turistentreprenörer, hotell, butiker, restauranger och kaféer där konsumtionen görs. Tillgänglighet och infrastrukturfrågan har högsta prioritet i det strategiska arbetet, både till och inom destinationen. Det är viktigt att vi nu får direkttrafik från en marknad där det finns stor efterfrågan på vår destinations unika subarktiska kultur- och natur, säger Annika Fredriksson, VD på Swedish Lapland Tourism.
Ryanairs Elina Hakkarainen säger i ett uttalande:
– Ryanair is delighted to celebrate the opening of the new Skelleftea-London Stansted route today. Ryanair now offers two great destinations from Skelleftea to Barcelona and London and encourages northern Swedes to book their low fares summer holidays fast! This is the first summer where Ryanair customers can enjoy a free small second carry-on bag, “quiet flights”, allocated seats and use their personal electronic devices at all stages of their flight, making Ryanair the ideal choice for families and friends looking to get away this summer.
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Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå kommun och har cirka 300 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder inrikes reguljärflyg med upp till fem dagliga avgångar till Arlanda, utrikes reguljärflyg till London och Barcelona samt chartertrafik till Rhodos, Antalya, Bodrum, Mallorca, Dubrownik, Zadar och Kreta.

Skellefteå Airport AB
Robert Lindberg CEO
robert.lindberg@skellefteaairport.se  +46 70 551 70 75

image1.png
Skelleftea )ﬂ

Airport




