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Januari 2008
Toyota Material Handling förbättrar sin BT Reflex M-serie skjutstativtruckar

Toyota Material Handling har uppdaterat sin BT Reflex M-serie skjutstativtruckar, med en rad förbättringar inom förarkomfort och produktivitet.

Reflex M-serien får nu förbättringar som tidigare var unika för de högpresterande skjutstativtruckarna BT Reflex B och E. Det rör sig om en rad förändringar, exempelvis en ny drivenhet, motor, växellåda och drivhjul, en ny hyttinteriör, PIN-kodsstart, ett universalfäste – E-bar – för elektronisk utrustning samt en utökad tillvalslista.

Den förbättrade drivenheten kräver mindre underhåll, vilket ger en mer pålitlig truck. Den nya hyttinteriören ger en bekvämare arbetsmiljö för förarna, med flexibelt justerbar utrustning för att passa varje förare. Alla reglage är konstruerade för att vara så intuitiva som möjligt, så att föraren kan koncentrera sig på jobbet under hela skiftet.

PIN-kodsstart gör nyckeln onödig och tillåter endast behörig personal att starta och använda trucken. Dessutom kan varje PIN-kod ha egna prestandainställningar, vilket innebär att trucken optimeras för varje förare när hans eller hennes PIN-kod knappas in. Bland de programmerbara inställningarna finns styrkänslighet, maxhastighet, acceleration och auto-bromsning.

Som standard finns E-bar på Reflex M-serien. Det är ett universalt fäste för tredjepartsutrustning som PC, terminaler och streckkodsläsare och det bidrar till att M-serien är redo för att integreras i alla typer av applikationer.

· Vår forskning visar att bättre förarkomfort ger bättre produktivitet, Med tanke på detta har vi uppgraderat BT Reflex för att säkerställa att våra kunder kan få det optimala från truckarna och förarna, säger Charlotta Björklund, Product Marketing Manager Warehouse Trucks på TMHE.

Bland de extra tillvalen finns nu en höjdindikator och ett system för höjdförval, vilka båda underlättar vid arbete på hög höjd och gör det säkrare.

Reflex M-serien består av tre modeller: RRE120M, RRE140M och RRE160M med lyftkapaciteter på 1200, 1400 respektive 1600 kg. Alla Reflex M-truckar har smala chassin, vilka gör att de kan mötas i trånga gångar som inte är tillgängliga för större truckar. Lyfthöjden är upp till 8,5 meter. Det gör Reflex M-serien till ett naturligt val för pallhantering i små och medelstora applikationer.

Toyota Material Handling Sweden AB

Toyota Material Handling Sweden är Sveriges ledande leverantör av truckar och därtill kopplade tjänster som service, reservdelsförsörjning, uthyrning, finansiering och förarutbildning. Vi marknadsför ett heltäckande sortiment av truckmärken, där BT och Toyota kompletteras med DanTruck, SMV och MAFI. Företaget utför också service på marknadens samtliga märken. Antalet medarbetare är cirka 525, varav 330 ingår i den rikstäckande serviceorganisationen med 260 mobila serviceenheter. Omsättningen var under 2006 cirka 1,1 miljarder kr. Företaget bytte namn från BT Svenska till Toyota Material Handling Sweden den 2 april 2007.
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