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Ford förhandsvisar eldriven transportbil med

hög prestanda för miljövänliga persontransporter 

För första gången visas en eldriven lätt transportbil – max 3,5 ton – för försäljning på den svenska marknaden. Under Almedalsveckan på Gotland förhandsvisar brittiska Smith Electrical Vehicles och Ford i promotionsyfte en eldriven Ford Tourneo Connect BEV Concept. Den åttasitsiga minibussen har inga miljöfarliga emissioner eller partikelutsläpp och är lämplig för persontransporter i stadsmiljö.

Göteborg, den 29 Juni 2009  – Jämfört med en motsvarande dieseldriven bil minskar den eldrivna minibussen påverkan på växthuseffekten med 40 procent. Ändå är prestandan hög – räckvidden är 160 km och topphastigheten 113 km/h, säger Anna Müller, VD för Ford Motor Company Sverige AB som initierat visningen.

– Det finns ett stort intresse för eldrivna tranportfordon inom flera kundgrupper som budfirmor, distributions- och taxiåkerier. Några av Fords svenska återförsäljare har visat intresse för Smith Electrics spännande modeller av lätta transportbilar för i första hand kommersiellt bruk. De är produkter som naturligt kompletterar Fords befintliga modellutbud av lätta transportbilar, fortsätter Anna Müller.

Fords miljöbilar i framkant  
Historiskt har Ford legat i framkant med ny teknik och nya bränslen. Redan under första världskriget fanns en elbil byggd med chassi och kaross från Ford. Under senare år har svenska Ford varit ledande inom försäljning av personbilar med alternativa bränslen som etanol och biogas. Och parallellt har Ford arbetat med att miljö- och ekonomi-trimma befintliga produkter. Nu tar Ford bilismen in i ett nytt skede.

– Genom samarbetet med Smith Electrical Vehichles positionerar sig Ford ännu tydligare som det främsta valet för klimatsmarta, resurssnåla och säkra kommersiella fordon. Och Ford är först med att på bred front leverera bilar som kunderna verkligen kan köpa, som inte bara finns på ritningsstadiet för framtiden, säger Anna Müller.

Hög prestanda

Fords miljövänliga persontransportbil är en BEV – Battery Electrical Vehicle – som bygger på modellen Ampere från Smith Electric Vehicles. Det är en eldriven minibuss med plats för åtta passagerare och en topphastighet på 113 km/h. Ford Tourneo Connect BEV Concept accelererar mycket snabbare från 0-50 km/h än motsvarande dieseldrivna fordon. Med ett fulladdat batteri kan bilen köra 160 kilometer innan omladdning krävs.

Miljövänlig och återvinningsbar

Fords nya BEV för persontransporter är en miljöbil. Utsläppen av miljöfarliga ämnen och partiklar är noll och minibussens totala påverkan på växthuseffekten reduceras stort jämfört med dieselbilar, upp till 40 procent. 

– Dagens politiska och sociala miljö ställer ökade krav på transportföretag att sänka sina utsläpp. Konsumenttrycket att handla grönt ökar också. Smiths elfordon ger inte bara en miljövänligare lösning i form av noll utsläpp, de innehåller också komponenter som nästan alla är 100-procentigt återvinningsbara, säger Anna Müller.

Ford Tourneo Connect BEV Concept är i det närmaste helt bullerfri och därmed lämplig för yrkesmässig trafik nattetid. Elbilen kräver inte heller några störande växlingar.

Ekonomiska fördelar

Användarna av de miljövänliga fordonen får mycket goodwill och kan bygga sitt varumärke med miljöprofil. Kostnaderna för drivmedel minskar också.

– Smiths serviceingenjörer underhåller både diesel- och eldrivna fordon för större åkerier, vilket ger oss en unik inblick i jämförbara underhålls- och driftkostnader. Siffror från England visar att bränslekostnaden för en elbil är mer än 75 procent lägre än för en motsvarande dieselbil, säger Anna Müller.

Låg servicekostnad

Eftersom en BEV har en underhållsfri drivlina och få rörliga delar jämfört med en konventionell bil reduceras underhållskostnaderna och reparationerna kraftigt. Grovt sett räcker det att ha koll på viktiga säkerhetsdetaljer som däck, belysning och bromsar. Batterierna i sig är förseglade och kräver inget direkt underhåll. 
Modern batteriteknik och enkel laddning

Bilen drivs av en elmotor på 50 kW. Elmotorn försörjs med ström från batterier av typen Litium-Jon Fosfat, som levererar 21 kWh. Motorns vridmoment överförs till drivaxlarna via en enväxlad växellåda.

Batterierna i sig är inte farliga och säkerhetsnivån motsvarar dieselbilars. Det finns ingen risk för exempelvis överhettning eller explosion. Varje bil har också en nödströmbrytare. 

Uppladdningen är okomplicerad. Den integrerade batteriladdaren kan anslutas direkt till ett 16A uttag för el och Li-Jon Fosfat-batteriet laddas upp helt på 6-8 timmar, till exempel över natten. Det går också att ”snabbtanka” vid behov.

Det sker hela tiden investeringar i laddningsinfrastrukturen. En undersökning visar att 92 procent av svenskarna främst vill ladda elbilar hemma. Arbetsplatsladdning är också högaktuellt, liksom laddstolpar i publika miljöer. Energimyndigheten bidrar med 12 MSEK i ett projekt som under en treårsperiod ska uppföra 500 laddstolpar i Göteborg och Stockholm.

Lämplig för stadsmiljö

Ford Tourneo Connect BEV Concept är framställd för att erbjuda maximal prestanda för persontransporter i stadsmiljö. Bilen lämpar sig utmärkt för regelbundna, återkommande uppdrag (ofta benämnt slingkörning) som innebär många starter och stopp.

Några exempel på användare är olika privata och kommunala persontransportörer samt flygplatstransportörer. Vid offentliga upphandlingar ger elbilar oftast en fördel gentemot konkurrenterna, eftersom de allra flesta anbud innehåller ett avsnitt där leverantör och entreprenör ska lämna uppgifter om framtida miljöpolicy.

– Om en leverantör kan visa att de aktivt minskar sina koldioxidutsläpp kan detta vara en viktig faktor i beslutsprocessen. Våra miljöbilar har störst potential vid kommersiell körning i stordrift, säger Anna Müller. 

En miljövänlig transportverksamhet bidrar till att uppfylla regeringens propositionsmål för framtiden, som säger att Sverige år 2030 bör ha en fordonsflotta oberoende av fossila bränslen.
Samarbete för utveckling
Smith Electric Vehicles ingår i Tanfield Group, som har sin bas i Storbritannien. Ford har sedan 2007 arbetat med Tanfield med utveckling av plugin-hybridfordon på Fordchassin, däribland Transit och Transit Connect. Smith Electric Vehicles är ett väletablerat företag specialiserat på konvertering från traditionell drivlina till eldrift. Tillverkningen sker i Tanfields fabrik i Newcastle, England.
Provkörning i Visby under Almedalsveckan
För provkörning av Ford Tourneo Connect BEV Concept, vänligen kontakta Ola Norberg på 0708-207020.

# # #

Fords pressreleaser och högupplösta bilder finns att tillgå

på Ford Motor Companys webbplats för media (http://media.ford.com).

För ytterligare information, kontakta Ola Norberg, Public Affairs, Ford Motor Company AB på onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 325 17 79

Fakta om Fords eldrivna fordon från Smith Electric Vehicles
Används redan i stor omfattning i England

* Online home shopping – Sainsbury's Online.

* Post och pakethämtning samt leverans – Royal Mail, Parcelforce, TNT Express, TNT
   NV, CitySprint.

* Lager, logistik, distribution – DHL Exel Supply Chain, Starbucks, TK Maxx.

* Fordonsuthyrning – Translinc.

* Verktyg – Scottish & Southern Energy.

* Konstruktion, ingenjörer och motorvägar – Amey, Balfour Beatty.

* Kommuner – City of London Corporation.

* Flygplatser – Alstec.

Sammanfattning av fördelarna hos en Ford Tourneo Connect BEV Concept

· Lång räckvidd – 160 kilometer – på en full laddning.

· Topphastighet på 113 km/h.

· Noll emissioner i form av kväveoxid (NO) och koloxid (CO).

· Noll utsläpp av miljöfarliga partiklar (PM10).

· Minskar påverkan från växthusgaser som koldioxid (CO2) med 40 procent jämfört med dieselfordon.

· Enkel laddning i 16A eluttag. Fulladdas på 6-8 timmar men kan också tillfälligt snabbladdas – på en timme kan 25 procent av batteriet ”toppladdas”. 

· 75 procent lägre drivmedelskostnad mot dieseldrift. 

· Nästan alla komponenter är återvinningsbara.

· Miljövänliga fordon ger goodwill och bygger företagets varumärke.

· Slipper betala trängselskatter, vägtullar och i viss mån trafikköer då de får köra i kollektivtrafikfälten.

· Kraftigt reducerade kostnader för underhåll eftersom de rörliga delarna är väsentligt färre än hos en konventionell skåpbil.

· Minskad lagerhållningskostnad för reservdelar.

· Bullerfri och lämplig för nattrafik.

· Inga störande växlingar.

Specifikation för Ford Tourneo Connect BEV Concept

Prisindikation: I England kostar den likvärdiga bilen Transit Connect LWB (Long Wheel Base) 38 990 pund (plus 17,5 procent skatt). I slutet av juni motsvarade det cirka 520 000 SEK. 

Passagerare: Åtta.

Totalvikt (bil, last/passagerare, förare): 3 240 kg.

Tjänstevikt (bil, förare): Cirka 1 520 kg.

Hjulbas: 2 912 mm.

Längd: 4 555 mm.

Höjd: 1 981 mm.

Bredd: 1 795 mm.
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