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Icelandair: Det første transatlantiske flyselskab med trådløst internet ombord
Man har meldt ud, at Icelandair er det første transatlantiske flyselskab til at byde på Wi-Fi internetforbindelse om bord på alle sine fly, efter indgåelse af en ny aftale med det amerikanske selskab Row 44.
Når den trådløse forbindelse er blevet installeret, vil Icelandair passagerer kunne logge på og surfe på internettet i 30.000 fods højde over Atlanten. 
”Vi fokuserer nu på at give kunderne en unik service. Alle vores fly vil fortsat være fuldt udstyret med underholdningssystem om bord. Kontrakten med Row 44 er ganske enkelt en tilføjelse, der skal give vores kunder en unik service og en behagelig oplevelse ombord,” forklarede Björgólfur Jóhannsson, formand for Icelandair Group.
Frederik St. Amour, næstformand i Row 44, og Birkir Hólm Guðnason, administrerende direktør for Icelandair, underskrev kontrakten her for nylig, og installationen forventes at starte senere i år.
Den trådløse forbindelse vil være tilgængelig på alle flyselskabets flyvninger til og fra Storbritannien, USA, Skandinavien, Kontinentaleuropa og Island.
For yderligere information om Icelandair og dets tjenester, besøg http://www.icelandair.dk.
