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O’Tip - Ny og raskere metode for resetting av borrkroner
Clipper lanserer en ny metode for å resette en borkrones diamantsegment når de er blitt utslitte. Med den nye metoden kan borkroner resettes hurtig og enkelt ute på arbeidsplassen.

Når borkronens diamantsegmenter har blitt nedslitt skal de erstattes med nye. Clippers nye metode, som har betegnelsen O’Tip, gjør dette arbeidet enklere og raskere og kan utføres ute på arbeidsplassen. O’Tip består av en ring som er tilpasset borstammens diameter. På ringen er diamantsegmentene fastsatt og plassert i eksakte posisjoner. Fastsettingen av segmentene på ringen er meget sterk og kan nesten sammenliknes med fastheten hos lasersveisede segmenter i henhold til produsenten. Ringens tverrsnitt er L-formet for å gi størst mulig kontaktflate mot borstammen. Ringen beskytter også mot slitasje av borstammen. Ved tradisjonell resetting av segmenter holdes disse vanligvis fast med magneter på borstammen ved lodding, noe som er tidkrevende for å oppnå eksakt plassering av de individuelle segmentene. Ved at de nye segmentene er formonterte på ringen forenkles resettingen betraktelig og gir en høyere presisjon.

Når segmentene på en borkrone er utslitt og behøver byttes ut, begynner man med å fjerne disse. Dette kan enten gjøres ved å varme opp den eksisterende loddingen og deretter løsne segmentene eller ved å helt enkelt kappe borstammen rett under de gamle segmentene. Borstammen rengjøres deretter fra lodderester, grader eller andre ujevnheter. Dette gjøres enklest ved lett sliping uten å deformere borstammen. Deretter plasseres O’Tip-ringen med segmentene på stammen og loddes fast. Loddingen gjøres i de forborede hullene på ringen og gir en meget holdbar binding mot borstammen. Hele resettingen kan utføres på mindre enn 15 minutter.

O’Tip finnes i flere ulike diametere og kan brukes på alle tradisjonelle borstammer. Segmentene er beregnet for boring og hulluttak i betong og armert betong.
Se også www.saint-gobain-abrasives.com

Februar 2011










