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Nu satsar vi på campingen i Malmö!

Malmö Camping och feriecenter hyrs från och med 1/1 2010 ut till företaget First Camp.

· First Camp har lång och gedigen erfarenhet av camping- och stugverksamhet, säger Bo Sjöström, fritidsdirektör. Vi tror att de med sin affärsidé och sin finansiella kapacitet kan driva samt utveckla campingen till en attraktiv anläggning som både stärker Malmö som besöksdestination och lockar Malmöbor till området.

· Malmö Camping & Feriecenter har ett fantastiskt läge och lysande möjligheter att bli ett av Södra Sveriges mest populära semestermål, säger Christer Bang, Vd i First Camp. Vi kommer att inleda vår etablering med att introducera ett ökat aktivitetsutbud, vår populära barnklubb och andra ’mjuka värden’. När detaljplanen sedan medger ’hårda’ uppgraderingar av semesterbyn siktar vi på att bygga pool, nya servicehus, fler boendeformer osv, och då kan Malmö Camping och feriecenter uppnå det vi kallar First Camp-standard. 

Bakgrund till uthyrningen

Bakgrunden till att campingen hyrs ut är att den under den närmsta 10-årsperioden beräknas kräva en investering på mellan 50 och 100 miljoner kr för att uppnå en kvalitet som kan locka turister till campingen och därmed till Malmö. Medel till en så stor investering saknas för nuvarande i den kommunala ekonomin. Det finns privata intressenter som är beredda att köpa campingen med tomträtt och göra de nödvändiga investeringarna. För att en försäljning ska bli möjlig krävs dock en ändring i detaljplanen, vilket kan ta några år. Fritidsnämnden gav på sitt möte 23/9 fritidsförvaltningen i uppdrag att teckna hyresavtal med en privat entreprenör.

Tills dess att en försäljning kan bli aktuell hyrs campingen ut till First Camp. First Camp återtar sig också att bereda jobb åt den personal som idag har tillsvidareanställning på campingen. Den tidsbegränsade uthyrningen av campingen kräver ingen upphandling.

Om First Camp

First Camp är Sveriges ledande kedja inom camping- och semesterbyar och härbärgerar mer än 500 000 övernattningar varje år. Våra destinationer finns över hela Sverige, från Luleå i norr till Skåne i söder.

Högupplösta pressbilder samt mer information om företaget finns på www.firstcamp.se
Kontakt: Bo Sjöström, fritidsdirektör, 040-34 25 67, 0733-30 10 88
Christer Bang, VD First Camp 0709-36 98 07 christer.bang@firstcamp.se



