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TRIPS-avtalet bra för utvecklingsländer i ett längre perspektiv

Amanda Jakobsson vid Handelshögskolan i Stockholm utmanar i en ny avhandling den traditionella uppfattningen att ett multilateralt avtal för stärkta intellektuella äganderätter, som TRIPS-avtalet, missgynnar utvecklingsländer.

De senaste årtiondenas globaliseringsvåg har medfört en kraftig ökning av handel med komponenter och delar av varor samt en enorm ökning i utländska direktinvesteringar (”FDI”). Utvecklingsländer har blivit alltmer viktiga för efterfrågan och företag väljer att exportera eller investera i utvecklingsländer för att nå nya konsumenter. Tack vare snabb teknologisk utveckling och standardisering av produktion har Uutvecklingsländers kapacitet att producera högteknologiska varor har gjort att många företag väljer att flytta sin produktion till utvecklingsländer. Att produktionen flyttas till länder med lägre produktionskostnader men svagare juridiska institutioner Denna internationella fragmentering av produktion harhar medfört nya utmaningar för världshandeln.
 när produktion flyttas till länder med lägre produktionskostnader men svagare juridiska institutioner. 

Intellektuella äganderätter, d.v.s. pPatentskydd och copyrights , i utvecklingsländer har varit ett kontroversiellt ämne i decennier. Det multilaterala avtal som idag styr dispyter över patentskydd och copyrights intellektuella äganderätter är the ‘Agreement on Trade-Related Aspects of Intellectual Property Rights (TRIPS)’ från 1994. 

· I och med TRIPS-avtalet krävde Världshandelsorganisationen (WTO) att alla dess medlemsländer introducerade copyrights och patentskydd, samt att medlemsländerna skapade institutioner och mekanismer för att se till att dessa regelverk följs.. Det var framför allt utvecklingsländer som saknade denna typ av institutioner och dessa länder var tvungna att stärka sitt skydd av intellektuella äganderätter för att kunna fortsätta vara medlemmar i WTO, säger Amanda Jakobsson.. 

TRIPS-avtalet har kritiserats för att leda till höjda priser för fattiga konsumenter till förmån för patentinnehavande multinationella företag och för att begränsa teknologisk utveckling i utvecklingsländer. 

· I denna min avhandling utmanar jag den vedertagna uppfattningen att ett multilateralt avtal för stärkta patentskydd och copyrightsintellektuella äganderätter,  (som TRIPS-avtalet,) är dåligt för utvecklingsländer, säger Amanda Jakobsson.. 

Amanda Jakobsson har studeratI flera handelsmodeller studerar jag handel mellan Nord och Syd, d.v.s. en region bestående av utvecklade högteknologiska länder och en region bestående av utvecklingsländer. Resultatet visar att Jag finner i dessa modeller att stärkta patentskydd och copyrights intellektuella äganderätter i Syd (som i TRIPS-avtalet) leder till mer innovation i Nord, mer utländska direktinvesteringar och mer överföring av teknologi från Nord till Syd, och på längre sikt högre välfärd för konsumenter i Syd. 

· Konsumenter i Syd gynnas även av handelsliberalisering med (lägre handelskostnader) men välfärdsvinsterna från TRIPS-avtalet är avsevärt större. I kontrast till den vedertagna en uppfattningen är alltså TRIPS-avtalet bra för utvecklingsländer i ett längre perspektiv, säger Amanda Jakobsson.. 
· En av modellerna som utvecklas i avhandlingen fokuserar mer i detalj på innovation och överföring av teknologi mellan länder påverkas av företags internationella aktiviteter. I motsats till tidigare teoretiska modeller, så kan företag med låg produktivitet investera i internationella aktiviteter (export och utländska direktinvesteringar), men de visar sig inte vara lika framgångsrika i dessa aktiviteter som företag med hög produktivitet. Med stärkta intellektuella äganderätter (t.ex. stärkt patentskydd) i Syd är det de högproduktiva företagen som i större utsträckning än lågproduktiva företag flyttar sin produktion till Syd.
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För mer information, kontakta:

Amanda Jakobsson, tel. 070-2743397 alternativt +65 9150 1556, amanda.jakobsson@hhs.se
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