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La nouvelle attache-rapide améliorée d’engcon pour pelles hydrauliques 12-19 tonnes est maintenant disponible
engcon a le souci constant d’améliorer ses produits et d’en faire profiter le client final. Une nouvelle étape de cette démarche volontaire d’engcon est le lancement d’une nouvelle attache-rapide pour pelles hydrauliques 12-19 tonnes.
Cette attache-rapide est non seulement plus robuste, mais elle facilite aussi l’ajout de blocs EC-Oil puisqu’elle est dépourvue de flexibles et réduit au maximum le risque de fuite. Le client final profite aussi du débit hydraulique accru de la nouvelle attache-rapide. 
– L’innovation et la satisfaction du client sont des valeurs essentielles chez engcon et la garantie d’une technologie de pointe. Notre package est une solution globale et le produit de qualité que recherchent nos clients, aujourd’hui et demain, indique Martin Engström, chef de produit chez engcon.
Avantages de l’attache-rapide avancée S60:
· Bloc EC-Oil sans flexible synonyme de longévité et simplifiant l’entretien, la maintenance et l’ajout d’équipements.
· Construction renforcée latéralement et dans la direction d’excavation.
· Stabilité accrue autour des points d’attache à la machine, ce qui contribue à une meilleure sensation de conduite.
· Faisceau de flexibles amélioré et plus souple entre la pelle et l’attache-rapide.
· Crochet de levage boulonné et œillet de levage en option.


Pour plus d'informations, veuillez contacter: 
Martin Engström, Product Manager | martin.engstrom@engcon.se | +46 [0]70 571 76 61
engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et des outils associés à ceux-ci qui augmentent l’efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Avec des connaissances, un engagement et un haut niveau de service, les plus de 400 employés d’engcon assurent le succès de leurs clients. engcon fut fondée en 1990, avec son siège principal à Strömsund en Suède et est présente sur le marché via 14 entreprises de vente locales, tout en ayant établit un réseau de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d’affaires net s’est élevé à environ 1,9 milliard de SEK en 2022. L’action B d’engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 
Pour plus d’informations, n’hésitez pas à consultez le site: www.engcon.com
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