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Davines SpA grundades av familjen Bolatti i Italien och har sedan 1983 producerat och marknadsfört hårvårdsprodukter för frisörer och deras kunder. Davines startade som ett forskningslaboratorium för högkvalitativa hår- och skönhetsprodukter till företag världen över. Efter decennium av expertis så grundades den egna linjen Davines SpA som idag är ett av Europas snabbast växande varumärken och finns representerat i 62 länder. Davines har kontor i New York, London, Paris och Hongkong med huvudkontor i Parma. Davines är indelat i två divisioner, hårvård och [comfort zone] hudvård. 
Företaget är stolt över sitt Italienska ursprung. Italien är, med sina industriella och kulturella traditioner, känt i världen för sin artistiska känslighet inom mode och design. Davines har med sin enkla och modernt tidlösa stil och design erövrat världen och har rekryterat flera av de allra främsta inom den globala professionella hårvårdsindustrin. 

Tim Hartley, en av de bästa frisörerna i världen med 30 års bakgrund som Creative Director för Vidal Sassoon har valt att inleda ett samarbete med Davines.

Davines fokuserar på kvalitet. Kvalitet för Davines betyder att kunna skapa de bästa produkterna med stor omtanke och respekt för vår miljö och människa. För att detta ska vara möjligt används en hög nivå av naturliga ingredienser vetenskapligt framtagna för att garantera en autentisk och nyskapande känsla. Ingredienserna i Davines produkter är plockade från trädgården runt medelhavet och utstrålar ren färskhet. Produkterna innehåller bland annat ruccola, morötter, valnötter, tomater, grapefrukt, oliver och kastanjer. 
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Davines är övertygade att alla kan bidra med något för att rädda vår planet. Därför är Davines anslutna till Lifegate, ett eko-kulturellt nätverk, där projektet ZERO IMPACT går ut på att sänka koldioxidutsläppen som är en av huvudorsakerna till alla klimatförändringar. Davines återplanterar skog och tillverkar produkter med hjälp av grön el. Dessutom går det att återanvända och återvinna de flesta produkterna i hemmet efter att de använts. 

Vill du veta mer, logga in på www.davines.com 
Charlotte Roosvall

08-664 48 00

charlotte.roosvall@jkraft.se
Davines marknadsförs och distribueras av Kraft Haircare AB som är ett dotterbolag till Kraft Group.
