Ny app gör det enklare att göra en bra affär när du ska köpa en begagnad bil

Varje år bestämmer sig tusentals människor för att köpa en begagnad bil, men att hitta en bra begagnad bil kan vara mycket tidskrävande då marknaden är svåröverskådlig. En ny gratis app för iPhone och iPad gör marknaden mer transparent.

[bookmark: _GoBack]Appen för begagnade bilar för iPhone och iPad förenklar sökandet efter en begagnad bil. Den förser köpare med en bra överblick över marknaden eftersom den samlar information om begagnade bilar från flera olika webbsidor och berättar vilka bilar som är ”billiga” och ”dyra”- betygsatta med hjälp av avancerad statistik.

Appen håller också koll på hur många dagar bilen har varit till salu och om det finns prisvärda bilar i närheten med användning av telefonens inbyggda GPS. Dessa funktioner är särskilt användbara om du är ute och träffar säljare och vill jämföra priser och statistik på liknande bilar i samma område.

”Hela idén är att göra det väldigt enkelt för en vanlig person att köpa en bra och prisvärd begagnad bil” förklarar medgrundaren till Autouncle.se, Johan Frederik Schjødt

Många personer importerar också bilar från Tyskland, appen gör det också möjligt att titta på en begagnad bil till salu i Tyskland översatt till svenska.

Appen är utvecklad av den svenska sökmotorn för begagnade bilar www.autouncle.se som samlar information om bilar som är till salu.

Länk för gratis nedladdning (iPad & iPhone) AppStore:https://itunes.apple.com/se/app/autouncle/id533433816?mt=8

Kontakt
VD/Medgrundare Johan Frederik Schjødt, johan@autouncle.com, +45 2033 1794
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