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Sommarperioden är viktig för turismnäringen i Siljansbygden. En avgörande betydelse för en tillväxt av turistströmmarna är hur stark regionen är på attraktiva upplevelser för barnfamiljerna. 
En favorit på detta område är Leksand Sommarland, en äventyrspark direkt vid Siljans strand som nu går in på sin 27:e säsong sedan starten 1984.
– Parken har blivit en besöksmotor med mellan 90 och 100 000 besökare årligen, säger Mats Nobelius, driftsansvarig på Leksand Sommarland.

Inför sommaren 2012 görs en storsatsning i parken – på musik och artistuppträdanden. Under de fem mest frekvent besökta sommarveckorna kommer några av Sveriges just nu populäraste artister att dyka upp på den nybyggda scenen i parken. 
– Under högsäsongen, två gånger i veckan, kommer några av Sveriges bästa artister att äntra scenen. Vi håller just nu på att boka artister för fullt. Nu blir det mer rock ´n´ roll än någonsin i parken.

Sommarlands ambition har varit att alltid utveckla sig, med flera nyheter i parken varje år.
– Vi har en handfull nyheter i år igen som kommer att öka kvalitén på parken och förhoppningsvis bidra till att kunden blir ännu nöjdare med oss och sitt besök. En mycket efterlängtad nyhet är en nybyggnation av vår gamla trafikstad som genom åren varit mycket populär för de minsta barnen. Staden är en miniatyr av Leksands kommun och innehåller 46 stycken olika byggnader samt riktiga trafikljus och trafikskyltar. Bilarna är eldrivna och 13 till antalet. Vi har även byggt en ny damm där gästerna kommer att kunna köra nya eldrivna Bumperbåtar samt mindre båtar för de små barnen.

- Leksand Sommarland är en av de största attraktionerna och viktig besöksmotor i Siljansbygden och Barnens Siljan. Här har man lika roligt barn som vuxen. Varje sommar bjuds man på nya utmaningar och överraskningar, säger Birgitta Pettersson, VD, på Siljan Turism. 

Leksand Sommarland öppnar 9 juni och är öppet fram till och med 19 augusti. 
För mer information, kontakta Mats Nobelius på 073-379 45 87. Mer om parken finns att läsa på www.sommarland.nu. 
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