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Pressinformation

Tillväxt Avesta fortsätter mäta nöjdheten hos företagarna
· Nu går vår enkät till Avesta kommuns företagare ut, och vi hoppas att företagarna känner sig motiverade att ge oss svar på hur Avesta kommun kan utveckla sitt näringslivsarbete, säger Anders Friberg, kommundirektör.
Enkäten går på måndag ut till alla de företagare som lämnat sin E-postadress till Tillväxt Avesta. Enkäten distribueras via E-post till cirka 400 företag.
Enkätundersökningen är ett komplement till exempelvis Svenskt näringslivs ranking av kommunernas företagarklimat.

· Företagarna får i vår enkät stor möjlighet att vara detaljerade i sina synpunkter, säger Anders Friberg.
· Andra undersökningar kring företagklimatet ger oss svar på vad företagarna tycker, men inte varför de tycker som de tycker och vad deras förslag på åtgärder är. Det vill vi veta.

Enkätundersökningen kommer att pågå fram till den 30 oktober. Företagarna lämnar sina svar anonymt. Företagare som ännu inte lämnat sin E-postadress till Tillväxt Avesta är varmt välkomna att göra det. Lämnar de sin E-postadress innan den 30 oktober kommer de att få möjlighet att delta i enkäten.
Resultaten av enkäten kommer att presenteras på ett av Avesta kommuns frukostmöten, och samtliga företagare som svarar på enkäten kommer få ta del av resultaten via E-post.
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