Pressmeddelande 2009-10-01
Global Forum 2009 på Svenska Mässan i Göteborg på måndag

Hur ser världen ut ett år efter att den värsta finanskrisen sedan 1930-talsdepressionen utbröt? 

Det är en av de underliggande frågorna när Global Forum, en västsvensk mötesplats för diskussioner om internationaliseringen och dess följder, arrangeras på Svenska Mässan i Göteborg på måndag, den 5 oktober.

-Vi påverkas alla av globaliseringen – det finns inga undantag, säger Lars G. Malmer, styrelseordförande i Global Forum och med lång erfarenhet av arbete i SKF:s koncernledning. 

-Globaliseringen skapar möjligheter men också utmaningar. Ta reda på fakta och se hur du påverkas, fortsätter Malmer. 
Global Forum 2009, den femte konferensen sedan starten 2001, inleds med ett samtal kring just  globaliseringens hot och möjligheter. Där deltar bland andra den svenska handelsministern Ewa Björling, A. S. Lakshminaraynan från den indiska Tata-gruppen och Sidas generaldirektör Anders Nordström.

Därefter följer under dagen 18 olika seminarier som behandlar globaliseringen från olika utgångspunkter.

I samband med konferensen presenteras också en bok, Klotet – Det globala hemmet, ett snabbprotokoll från det man kan kalla en husesyn i det globala hemmet.

	Fakta om Global Forum:

Bildades: År 2000 som en västsvensk mötesplats för diskussioner om internationaliseringen och dess följdverkningar.

Historia: Ett brett upplagt möte som rört aktuella frågor om internationaliseringen har genomförts i Göteborg vartannat år sedan 2001 med välkända svenska och internationella deltagare.

Arrangörer: Business Region Göteborg, Göteborg & Co Näringslivsgruppen, LO, Svenskt Näringsliv och Västra Götalandsregionen.

Medarrangör 2009: Sida.




För mer information, gå in på vår hemsida www.globalforum.nu eller kontakta  Åke Magnusson på telefon 031 368 40 00 eller 0708 47 21 39.

För medieanmälan att bevaka konferensen, sänd ett e-mail till: anna.lindqvist@goteborg.com eller kontakta Anna Lindqvist på telefon 031 368 40 00.

För mediakontakter i övrigt, vänd er till pressansvarige Anders Johansson på telefon 0706 01 16 63 eller via e-mail: anders.johansson@goteborg.com
