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Sundsvalls stadsbibliotek deltar i Digidels medborgaraktiviteter, en kampanj vars mål är att genomföra aktiviteter för att få fler att bli digitalt delaktiga och för att få fler att testa e-tjänster. 
I biblioteket i Kulturmagasinet kan du prova att ladda ner e-böcker, fixa en facebooksida, boka en biljett, leta efter gamla bilder och mycket mer. Vi visar trix och tips på nätet. Du får också testa ipads och läsplattor.
Aktiviteterna äger rum 7-9 oktober kl 10-15 i samverkan med Seniornet, Afasiföreningen och Medelpadsarkiv.
Digidels medborgarvecka är ett nationellt initiativ från Digidelnätverket för att fler människor ska komma in i den digitala gemenskapen men även för att fler ska få chans att lära sig mer om e-tjänster. 

I Sverige drivs Digidels Medborgarvecka av Digidelnätverket. Digidelnätverket stöds ekonomiskt bland annat av .SE (Stiftelsen för internetinfrastruktur), Regeringen, Folkbildningsförbundet och Folkbildningsrådet.
Nätverket Digidel är ett icke-hiearkiskt, obundet och demokratiskt nätverk som arbetar för ökad digital delaktighet i Sverige. 
Mer info: http://samverkansledningendigidel.wordpress.com/about/
FB: Digidelnätverket, Twitter: @digidel
Med vänlig hälsning

Gudrun Widmark
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