Textile and Fashion Center

presenteras i Almedalen
Textile and Fashion Center är namnet på en ny stadsdel som nu växer fram i Borås. I det gamla industriområdet Simonsland skapas i ”Cluster 7” ett utbildnings- och forskningskluster med mötes- och handelsplatser. 

- Klustret ska arbeta med utveckling av mode och textil. Textile and Fashion Center är en del av klustret, men det kan också innehålla verksamheter i övriga Sjuhärad och i resten av världen, beskriver näringslivschef Anders Glemfelt på Borås Stad.

Cluster 7 betecknas som en penta helix genom att det bygger på intressenter från fem olika fält: näringslivet där Marketplace Borås är en viktig arena, lärdomen genom Högskolan i Borås, offentliga sektorn genom Borås Stad och Västra Götalandsregionen, kreatörer i kultursektorn, och inte minst allmänheten.

- Alla ska samverka. I Textile and Fashion Center bygger vi en ny stadsdel på fem dimensioner, menar Helena Alçenius, VD för BoråsBorås AB.

Men hur har Textile and Fashion Center uppstått? Vad får aktörerna att enas kring en gemensam målbild? Hur kommer politiker överens både över partigränser och med ett mångfacetterat näringsliv? Vilka är processerna bakom?

Det är frågor som besvaras vid två frukostseminarier om Textile and Fashion Center som hålls i Visby under Almedalsveckan. Tisdag 3 juli och fredag 6 juli kl 8.30 inbjuds till frukost och diskussion. Platsen är Graspraw, Norra Kyrkogatan 3, strax norr om domkyrkan. Seminarierna kommer att direktsändas på webben hos BoråsBorås AB.

Anders Glemfelt, näringslivschef på Borås Stad, och Helena Alçenius bjuder på frukost och berättar hur ankungen blev till svan.


Med information lämnas av Anders Glemfelt, tfn 0705-26 31 37, och Helena Alçenius, tfn 0705-41 54 44.

Läs mer i en broschyr om Textile and Fashion Center.
Läs information från BoråsBoråsAB.

Läs information från Högskolan i Borås.

