Ny förskola ska ge avtryck i Märsta

Under hösten har uppskattade Hälsans Förskola startat upp verksamheten i Graflunds lokaler i Märsta, utanför Stockholm. Förskolan är en viktig del i Graflunds arbete för att skapa en mer attraktiv närmiljö. Hälsans Förskola satsar mycket på rörelse och språkutveckling och erbjuder exempelvis utflykter flera dagar i veckan och alltid näringsriktig mat utan onödiga tillsatser. 

– Hälsans Förskola har gjort positiva avtryck i de två andra områden där de startat verksamhet, säger Anders Häggström, vd på Graflunds.

– Därför känns det glädjande att kunna erbjuda denna verksamhet till våra hyresgäster i området. 

Tillsammans med Graflunds har förskolan identifierat lämpliga lokalerna för verksamheten. De nya lokalerna på Tingvallavägen uppfyllde förskolans önskemål. Till lokalerna hör även stor uteplats, som kommer få en viktig roll i verksamheten. 

– Det var viktigt för oss med stora öppna ytor och utegård för barnen, säger Narges Moshiri, VD på Hälsans förskola. 

– Vi har också kunnat utforma lokalerna efter våra speciella önskemål och med våra signaturfärger grönt, gult och lila, som är starkt förknippat med vår profil, och har fått mycket positiva reaktioner från barnens föräldrar. I Märsta har vi nu också möjlighet att erbjuda mammajympa! 
Graflunds arbetar målmedvetet för att skapa en mer attraktiv boendemiljö och företaget vet att bra förskolor i närområdet står högt upp på många hyresgästers önskelistor. Och det är inte bara viktigt för barnfamiljer. 

– Vi vet sen tidigare att alla våra hyresgäster vill att barnen i området ska må bra eftersom det påverkar trivseln för alla, säger Anders Häggström. 

– Vi tror därför att Hälsans Förskola kommer bidra till att öka både trivsel och hela områdets attraktionskraft. 

För mer information, vänligen kontakta: 

Anitha Wretling, Informations- och kommunikationschef, Graflunds, anitha.wretling@graflunds.se, 016- 15 35 11

Narges Moshiri, VD på Hälsans Förskola, narges@halsansforskola.se, 08 761 55 62   070 760 20 40

