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TICKET COLLECTION SOMMEREN 2012 

Ticket Collection er Norges ledende reiseundersøkelse. To ganger i året gjennomføres undersøkelsen av Ticket
, Nordens største privatreisebyråkjede. Tickets selgere, både i Norge og Sverige, vurderer utvalget fra de store reiseleverandørene og flyselskapene til den kommende sesongen. 
Nordmenn reiser som aldri før. Det viktigste kriteriet vi har for å bestille reise er ikke lenger prisen, men reisestedets atmosfære og befolkning. De fleste planlegger å være borte i 2 uker, og hele 61 prosent har bestemt seg for at årets sommerferie vil gå til utlandet. Når vi drar på ferie skal vi selvfølgelig ha med oss mobilen, men også lesebrettet og iPaden hører nå hjemme i kofferten. Vi logger oss på sosiale medier og skriver innlegg til våre venner mens postkortets glade glansdager er for lengst over.
Dette og mange andre interessante opplysninger om trender innenfor reiseliv og sommerens mest bestilte reiser finner vi i sommerens Ticket Collection.

Ticket presenterer reisestatistikk og topplister basert på virkelige reisebestillinger. Gjennom en Respons Analyse-undersøkelse, som ble gjennomført i perioden 9. – 15. februar, har vi kartlagt nordmenns reisevaner, hvordan bestillingene er for sommeren, hva som avgjør når man bestemmer seg for å bestille et nytt reisemål og hvordan man bruker sosiale medier i planleggingen av reisen og på reisen. Undersøkelsen ble gjennomført på et representativt utvalg over hele landet med 1052 innkommende svar. 

Nordmenns reisevaner sommeren 2012

Generelt
Euro-krisen: Økning i flyreiser tross konjunktursvingninger 
I 2011 bremset flere av verdens økonomier inn. Dette førte til at flere mennesker fikk det vanskeligere med å matche inntekt og utgifter. Men det er ingenting som hindrer nordmenn i å unne seg reiser. Vi prioriterer ikke bort utenlandsreiser selv om en Euro-krisen har slått til. Antallet bestillinger for sommeren har økt med ca 6 prosent sammenlignet med fjorårets tall i samme periode.

I Tickets Respons Analyse-undersøkelse kommer det fram at 61 prosent planlegger å dra utenlands i sommer. 41 prosent har allerede bestilt sin utenlandsreise. Hver fjerde nordmann oppgir dessuten at de kommer til å reise mer sammenlignet med 2011. 

Av de som planlegger å reise utenlands i sommer skal 14 prosent være borte i en uke, 27 prosent i to uker, og hele 20 prosent tenker å være borte på ferie i mer enn to uker. 

Rutefly konkurrerer med charter – mer enn noensinne
For sommeren ser Ticket en liten endring i bestilte reiser, fra charter til ruteflybaserte reiser. Charterbestillingene ligger ca 9 prosent etter i år, mens de ruteflybaserte reisene har økt med over 23 prosent sammenlignet med tall fra 2011.

Populære Spania
Spania har overtatt som det mest bestilte landet. Hellas har falt til plass nummer to, mens Tyrkia opprettholder tredjeplassen. USA er fortsatt nummer 4. 

Det landet som øker kraftigst for den kommende sommeren er uten tvil Thailand som har en økning på hele 43 prosent.

Mallorca og Antalya topper 

Nordmennene er veldig tradisjonelle i valg av reisemål, også denne sommeren. Som vanlig er Mallorca det mest bookede reisemålet slik det har vært i mange år. Antalya har passert Kreta, og øker med 14 prosent mot i fjor. Rhodos og Kypros opprettholder henholdsvis 4. og 5. plass.

Cruise øker fortsatt

Antall solgte cruise har økt med 4 prosent innenfor sommeren. Det er cruise i Middelhavet som øker, og det er avreiser fra Barcelona og Venezia som er mest populære.  Vi ser at cruisepassasjerene blir stadig yngre, og at også flere tar med barn på cruise. Gode barnerabatter og barnepriser har gjort at barnefamilier nå vurderer cruise som en ferieform. 

USA øker fortsatt, men ikke så mye som i fjor
Med en økning på 14 prosent mot samme periode i fjor innehar USA fortsatt 4. plassen over de mest bestilte land for årets sommer. Det er Orlando i Florida som har den klart største økningen, mens New York har fått en liten nedgang. 

Situasjonen i Hellas
For sommeren 2012 har Hellas mistet 14 prosent i antall bestillinger sammenlignet med tall fra i fjor. Landets økonomiske problem anses å være årsaken. I Tickets Respons Analyse-undersøkelse svarte 13 prosent at de ikke kommer til å bestille noen reise til Hellas på grunn av den økonomiske krisen. I dette tilfellet kan medias negative rapportering om landet ha bidratt med negative assosiasjoner for å tilbringe ferien der. Samtidig viser Respons Analyse-undersøkelsen tendenser til at flere venter med å bestille ferie til Hellas, ettersom de tror at prisen på både reisene samt mat og bo kommer å synke fremover. 
Har den økonomiske krisen i Hellas påvirket ditt syn på landet som reisemål?
1. Ja, jeg kommer ikke til å bestille noen reise til Hellas på grunn av den økonomiske krisen, 14 %

2. Ja, jeg tror at prisen på mat, bo, med mer kommer til å synke, 13 %

3. Ja, jeg tror at prisen på mat, bo, med mer kommer til å stige, 1 %

4. Ja, jeg venter med å bestille reise siden jeg tror at prisen på reiser kommer til å synke, 3 %

5. Ja, jeg kommer til å bestille flere reiser til Hellas for å hjelpe landet med å komme seg på føttene igjen, 3 %

Utvalget og nyheter for sommeren 2012
Kapasitetsøkning på charter

De store kapasitetsøkningene vi har sett de to siste årene ser ut til å utjevne seg for denne sommeren. Når store deler av sommerprogrammet 2012 kom ut for salg høsten 2011 fortalte charterleverandørene om kraftige volumøkninger, opp mot 15-20 prosent sammenlignet med tall med året før. Men akkurat nå eksisterer det stor usikkerhet omkring økningene og for øyeblikket ser økningen ut til å ligge på omtrent 5-10 prosent selv om dette også varierer fra leverandør til leverandør.

De største volumøkningene havner i Tyrkia; Bodrum, Izmir og Dalaman. Ticket ser også betydelig volumøkninger til Mallorca og nyheten Menorca. I Hellas ser vi en forflytning av kapasitet fra de små greske øyene til de større Kreta og Rhodos, med unntak for Kos og Samos. 

Menorca – Nyhet til sommeren
Star Tour satser på Menorca med 5 destinasjoner. Menorca har lenge ligget i skyggen av Mallorca, men nå har nordmenn fått øynene opp denne perlen i Middelhavet.   
Nysatsing på Bodrum
Bodrum er egentlig en nygammel destinasjon som har vært med lenge. Men før sommeren har enda flere charterleverandører tatt med dette reisemålet i sitt utvalg. 
Lavpriselskaper tar posisjon
Lavprisselskaper styrker sin posisjon på det europeiske markedet og øker sin kapasitet til sommeren. Etter konkursene med det ungarske flyselskapet Malev og det spanske flyselskapet Spanair fylles lukene fort av lavprisselskaper som for eksempel Norwegian og Ryanair.

Flyselskap går sammen
Flere av de store etablerte ruteflyselskapene søker nå samarbeid og ser over muligheten til sammenslåing med andre selskaper. Anledningen til dette er for å effektivisere sin virksomhet og få ned den store kostnadsmassen som mange har i dag. Et ferskt eksempel på dette er United Airlines og Continental Airlines som i begynnelsen av mars slo seg sammen under navnet United Airlines. Flere samarbeid er i vente dette året.

Nordmenns favorittreisemål sommeren 2012
Hvilke sommerdestinasjoner i sommer bestilles akkurat nå? Ticket har tatt fram topplistene for bestillinger gjort frem til og med 27. mars 2012 med avreise i perioden 1. mai – 31. august 2012. Dette gjelder alle typer reiser. Forrige års plassering på samme tidspunkt står i parentesene. 

Topp ti reisemål
1. Palma de Mallorca (1)

2. Antalya (3)

3. Kreta (2)

4. Rhodos (4)

5. Kypros (5)

6. Split (6)

7. Barcelona (7)

8. Bourgas (8)

9. Las Palmas (10)

10. Bangkok (15)

Topp ti land

1. Spania (2)

2. Hellas (1)

3. Tyrkia (3)

4. USA (4)

5. Italia (5)

6. Kypros (6)

7. Bulgaria (8)

8. Kroatia (7)

9. Frankrike (9)

10. Thailand (10)
Kommentarer til topplistene

Slik som forrige sommer er Mallorca overlegent det mest bestilte reisemålet for sommeren 2012. Bestillingene til Spania som land viser en økning på 6 prosent sammenliknet med samme periode 2011.  Antalya har overtatt andreplassen på topplisten, men er kun litt større enn Kreta som ligger på 3. plass.
Thailand er det landet som står for den største økningen på topplisten med 43 prosent, men er fortsatt forholdsvis liten som sommerdestinasjon. Spania, Hellas og Tyrkia er langt foran alle andre land på topplistene.

Helt borte fra årets topplister er Tunisia samt reisemålene Hurghada og Sharm el Sheik i Egypt.

Hva kjennetegner de ulike kundegruppene?

Ungdom (18-25 år)
· Billige All-inclusive-alternativ er populært

· Reiser ofte en gjeng som vil bo sammen

· Bestiller tidligere enn før

· Reiser ofte før skolen slutter eller rett etter

· Sentral beliggenhet på hotellet er viktigere enn at det ligger ved stranden 
Par uten barn 
· Velger rutefly i større utstrekning enn øvrige kundegrupper, da de er mer fleksible enn f.eks. barnefamilier

· Reiser mye til storbyer

· Reisevant kundegruppe som ikke er spesielt avhengige av reiseleder etc.

· Høy standard på bostedet, foretrekker genuine, litt mindre og personlige hotell fremfor gigantiske hotellkompleks

· Vil ha mange valgmuligheter på reisemålet, ikke bare sol og bad

· Vil ha det stille og rolig, etterspør barnefrie hotell

Barnefamilier
· Kundegruppen som bestiller oftest All-inclusive

· Foretrekker kortere flyreiser og lokale avganger

· Hotell med barneklubber er populært

· Basseng er viktigere enn strand, da de fleste barn foretrekker basseng fremfor hav

· Bestiller veldig tidlig

Vennegjenger, uansett alder
· Gjør mange kortere reiser til storbyer

· Etterspør bra fornøyelsesliv og kveldsaktiviteter

· Shoppingmuligheter er viktig

· Velger reisemål etter interesse

Eldre, 60+
· Vil ha en høy standard på bostedet

· Betaler gjerne for å ha det mer bekvemt, f.eks. ekstra benplass på flyet

· Velger ofte leilighetshotell slik at de kan klare seg selv (kaffe, mat etc)

· Reiser gjerne med andre par

· Returnerer ofte til samme reisemål

· Fleksible på dato
Trender sommeren 2012
Trådløst internett på hotellrommet
Den seneste tiden har etterspørselen på internettilkobling under reisen økt betraktelig. I begynnelsen holdt det om hotellet hadde en stasjonær data i lobbyen med internett. Nå begynner flere nordmenn å kreve WiFi på hotellrommet, ikke bare på fellesområdene. Tickets reiseselgere merker at internettoppkobling er et spørsmål som ofte avgjør hvilket hotell de reisende velger.
Tickets Respons Analyse-undersøkelse viser at 55 prosent av nordmennene ønsker trådløst internett på hotellrommene, så de kan koble seg opp med sine egne PCer eller smartphone på ferien. Blant 18 – 29-åringene er tallet helt opp til 69 prosent.

Hvorfor vil du ha mulighet til å koble deg opp mot internett?

1. For å holde meg informert om hva som skjer hjemme gjennom nyheter og aviser, 74 %.

2. For å sjekke min private mail, 66 %.

3. For å gjør research om reisemålet, f.eks. restauranter, bestille utflukter, leiebil m.m., 59 %.

4. For å kunne logge inn på Facebook, Twitter og andre sosiale medier, 37 %.

5. For å sjekke jobbmailen, 24 %.

For den yngre målgruppen handler det mer om å kunne gjøre oppdateringer i sosiale medier. For foreldre handler det mer om å kunne utføre visse jobbrelaterte saker samt sjekke sin private mail. Hele 67 prosent av 18-29-åringene logger inn på Facebook eller andre sosiale medier under ferien. Blant de som vil sjekke jobbmailen er 31 prosent menn og 17 prosent kvinner.  
Langdistansereiser om sommeren øker
Trenden å reise langt bort på sommeren holder fortsatt og blir enda tydeligere for sommeren 2012. Ticket ser store økninger på bestillinger av reiser til land som ligger utenfor Europa og Middelhavet. Utenom USA, som viser økning på 14 prosent, øker Thailand (43 %), Mexico (21 %), og Cuba (91 %). Det har også skjedd en enorm økning til Vietnam med hele 200 prosent.
Direktefly prioriteres foran lav pris på lange flyreiser. Flere og flere reisende ser fordeler med direkteflyene og prioriterer komforten og tiden som spares. Flyselskapene som tilbyr direktefly er de store vinnerne. Dette til tross for at man enkelte ganger kan spare tusenlapper ved å bruke et flyselskap med ett eller flere mellomstopp.
Rekord for storbyreiser i sommer!
Ticket har ved flere tilfeller tidligere rapportert at reisende til storbyer på sommeren øker kraftig. Når Ticket nå har sett på bestillingene for sommeren 2012 ser det ut til å bli rekordår for storbyreiser. På topp 20-listen over storbyer ser vi en økning i bestillinger mellom 3-100 prosent til 18 av byene.

Vi ser fortsatt en kraftig økning (+ 23 %) på storbyferier i sommerperioden. Det som er mest bemerkelsesverdig er at nå velger også barnefamilier storby som reisemål i større grad. Bangkok dominerer (+41 %) sammen med New York (ingen økning), Barcelona (+ 65 %), Nice (+ 58 %), og København (+58 %). 
Utenom de storbyene som vanligvis ligger på topplisten over besøkte steder, har vi i Ticket også lyst til å sette lys på steder som ikke sees som selvsagte sommerdestinasjoner, men som har påvist kraftige økninger. Eksempel på disse stedene er Riga (+ 367 %), Manchester (+ 245 %), München (+ 170 %), Firenze (+ 166 %) og Istanbul som øker med flere hundre prosent. 
Facebook, ikke postkort
Postkortets glansdager er for lengst passert og har blitt erstattet med kjappe innlegg i sosiale medier. Tickets Respons Analyse-undersøkelse viser at nesten hver fjerde (23 %) nordmann skriver innlegg til venner på Facebook i stedet for å sende postkort. Blant aldersgruppen mellom 18-29 år oppgir 39 prosent at de legger ut bilder på Facebook under ferien sin.

Tekniske ”duppeditter” 
På bare ett år har det blitt mye viktigere for oss å ha med seg tekniske gjenstander på reisen. I fjor svarte 78 prosent at de ikke kunne være uten mobiltelefonen på utenlandsreisen. For den kommende sommeren har tallet økt til 97 prosent. Men den gjenstanden som har vokst aller mest er lesebrettet og iPaden. Nå har 20 prosent med seg lesebrettet/iPaden med på reisen sammenlignet med fjorårets tre prosent. 
Hvilken av de nedenstående tekniske duppedittene tar du med deg på ferien? 
	Duppeditt
	2012
	2011

	Mobiltelefon
	97 %
	78 %

	Kamera
	84 %
	66 %

	Data
	27 %
	14 %

	Musikkspiller
	25 %
	20 %

	iPad/lesebrett
	20 %
	3 %

	Videokamera
	15 %
	8 %

	Dockstasjon/MP3-høytalere
	6 %
	-

	Portabel DVD-spiller
	4 %
	-

	Data-/TV-spill
	3 %
	2 %

	Ingen av valgene over
	0 %
	9 %


Hva får nordmenn til å vende tilbake til samme reisemål?

At nordmenn elsker å reise er ingen nyhet. Mange vil stadig oppleve nye steder mens andre finner sitt favorittreisemål som de gjerne vender tilbake til år etter år. Prisen på reisemålet samt maten spiller stor rolle når det kommer til tilbakevendende turister. Men det som får flest nordmenn å returnere til samme sted er hyggelig befolkning og god atmosfære. 

Hva får deg til å vende tilbake til et sted du har reist tidligere?
1. Hyggelig befolkning og atmosfære, 76 %

2. Prisen på reisemålet, 57 %

3. At reisemålet er trygt og sikkert, 54 %

4. God mat, 50 %

5. Fint hotell med bra service og fasiliteter, 42 %

6. Fine strender, 37 %

7. Stort kulturliv, 28 %

8. Bra shopping, 15 %

9. Bra uteliv/party, 7 %
Når det gjelder shopping er det dobbelt så mange kvinner enn menn som synes at shoppingen er avgjørende for å dra tilbake til samme reisemål. Resultatet viser at den yngre målgruppen er mer interessert i god mat (59 %), fine strender (45 %) og bra uteliv og fest (22 %). Den eldste målgruppen drar heller tilbake til samme reisemål der kulturutvalget og atmosfæren er bra.

Hvilket land har den beste maten?

God mat er noe vi nordmenn prioriterer når vi skal velge reisemål. Det merker også Tickets reiseselgere som sier at de fleste kunder har dette i bakhodet når de skal bestille sin reise. På topplisten over de stedene som har best mat havner Italia, Spania og Frankrike øverst på listen. Fire av ti svarte at Italia har den aller beste maten.

Hvilket eller hvilke av følgende land synes du har best mat?
1. Italia, 40 %

2. Spania, 31 %

3. Frankrike, 27 %

4. Hellas, 25 %

5. Thailand, 20 %

6. USA, 13 %

7. Tyrkia, 12 %

8. India, 11 %

9. Tyskland, 9 %

10. Kina, 9 %

Her havnet også Italia på topp hos både menn og kvinner i samtlige alderskategorier, noe som gjør det italienske kjøkkenet til en soleklar vinner. Tickets selgere ser en økning i antall etterspørsel til Italia, noe som sikkert går hånd i hånd med den gode maten.
Slik beskytter vi oss mot uforutsette hendelser når vi bestiller reise

Tickets selgere opplever ikke at kundene er redde for at naturkatastrofer eller liknende uventede hendelser skal inntreffe under reisen. Men det er fortsatt mange som velger å sikre seg mot eventuelle problemer som kan oppstå. Halvparten av nordmennene har en bra reiseforsikring som dekker uforutsette hendelser som for eksempel konkurs. 37 prosent bestiller via en etablert aktør for å få hjelp hvis noe skulle skje. 
To store flyselskap har gått konkurs den siste tiden. I denne anledning spurte Ticket nordmennene hvordan de sikrer seg mot utforutsette hendelser når de bestiller sin reise. Resultater ble slik:
1. Jeg har allerede en bra reiseforsikring som dekker uforutsette hendelser som f.eks. konkurs, 55 %

2. Jeg bestiller via en etablert aktør, så jeg vet at jeg får hjelp om noe skulle skje, 37 %

3. Jeg gjør ingenting for å beskytte meg mot uforutsette hendelser, 10 %

4. Jeg anskaffer en bra avbestillingsbeskyttelse når jeg bestiller, 9 %

5. Jeg anskaffer en bra reiseforsikring når jeg bestiller reisen, 9 %
Lokale topplister
Ticket har tatt fram topplistene for bestillinger gjort frem til og med 27. mars 2012 med avreise fra ulike steder i Norge i perioden 1. mai – 31. august 2012. Dette gjelder alle typer reiser. Topplistene påvirkes selvfølgelig av til hvilke reisemål det er direkte fly. 
Avreise Oslo

1. Palma de Mallorca

2. Antalya

3. Chania, Kreta
4. Kypros
5. Bangkok

6. New York

7. Barcelona

8. Rhodos

9. Las Palmas

10. Venezia

Avreise Bergen
1. Palma de Mallorca

2. Chania, Kreta
3. Antalya

4. Rhodos

5. Kypros
6. Bourgas

7. Split

8. Barcelona

9. Las Palmas

10. Santorini

Avreise Stavanger
1. Palma de Mallorca

2. Antalya

3. Rhodos

4. Chania, Kreta
5. Kypros
6. Split

7. Golden Sands

8. Barcelona

9. Bourgas

10. Amsterdam

Avreise Trondheim
1. Palma de Mallorca

2. Chania, Kreta
3. Antalya

4. Rhodos

5. Split
6. Kypros
7. Las Palmas
8. Golden Sands
9. Bourgas
10. Kos
Avreise Tromsø
1. Chania, Kreta
2. Antalya

3. Palma de Mallorca

4. Berlin

5. Barcelona

6. Praha

7. Bourgas

8. Bangkok

9. Split

10. Wien
� Ticket tilbyr privatreiser fra de ledende charter- og reisearrangørene, cruise og flyselskap samt hotell. Salget i Norge og Sverige skjer fra til sammen 76 butikker, via telefon og online via � HYPERLINK "http://www.ticket.no" ��www.ticket.no� og � HYPERLINK "http://www.ticket.se" ��www.ticket.se�. I Danmark skjer salget via � HYPERLINK "http://www.ticket.dk" ��www.ticket.dk�. Det totale salget går opp til ca 3,6 milliarder kroner og selskapet har omtrent 320 årsansatte.
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