[bookmark: _GoBack]Välkomna till Klimatriksdagen - en viktig folkfest med Sveriges miljöexperter och omställningsrörelsen 4-6 maj Stockholms Universitet - avslutas med klimatmarsch!

En spansk val toppar nyheterna den senaste veckan. En val som dött av 29 kg plast i magen. Pella Larsdotter Thiel från nätverket Naturens Rättigheter och End Ecocide Sweden kommenterar nyheten med: ”En valrörelse som inte har brottet mot naturen som utgångspunkt är en fåfäng valrörelse. Jag har svårt att låta den beröra mig.” Kom och lyssna på Pella och andra inspirerande sakkunniga, delta i workshops, samtala och nätverka på Klimatriksdagen med utefestival, utställning och forum. Varmt välkomna hela helgen, en dag eller på manifestationen.

Varför är Klimatriksdagen viktig? 
Pella Larsdotter Thiel berättar: -Klimatriksdagen är framför allt viktig som mötesplats för engagerade människor. Vi behöver träffas, knyta kontakter, samtala och utveckla vår samverkan kring nya idéer som kan ta oss till ett hållbart samhälle. Här har vi alla ett personligt ansvar att ställa oss frågan: Vad kan jag göra? Och tillsammans får vi kraften att göra det som behövs göras.

Seminarieprogrammet erbjuder allt från miljöhjältar, jurister och aktivister till kända profiler som vigt sitt liv till att driva miljö- och omställningsfrågor. Kom och möt Parul Sharma, Anders Wijkman, Pella Larsdotter Thiel, Kevin Anderson, Rebecka Le Moine, Björn Ferry, Martin Hedberg, Waffa Mahmoud och Naima Mohamed, Stefan Sundström och många fler. 

Utefestivalen (gratis för alla) erbjuder mat och musik plus aktiviteter som Qi-Gong, workshop i ekopsykologi, allsång, dansworkshop, klädbyte och fotoutställning. Här kan du fika hållbart med rawfood och tex träffa det lilla familjeföretaget Sailors Rökeri & Delikatesser från Oxelösund som möter upp marknaden med ett unikt samarbete tillsammans med KRAV-bönderna Bröderna Bengtsson från Dalarna. Rökmästare David Nieminen från Sailors berättar: -Vi röker Bengtssons svenska ekologiska RYBSolja, på traditionellt vis med alved, i våra 60 år gamla ugnar. RYBSoljan har en nötigare och mjukare smak än rapsoljan och passar perfekt både till att marinera, laga mat med eller ha några droppar på salladen. Vi röker även ekologisk kokosolja som får en underbar smak för den som vill vara ännu mera hälsosam. Intresset för våra nya produkter är fantastiskt och vi ser stort fram emot att vara på Klimatriksdagens utefestival.

Forum är Klimatriksdagens samlingsplats för alla klimatengagerade gräsrötter som jobbar ideellt med klimatfrågan runt om i landet. 

Utställningen är arenan för organisationer, myndigheter och företag som utvecklar framtidens klimatsmarta samhällslösningar, tjänster och produkter. 

Föreningen Klimatriksdagen är en ideell, partipolitiskt och religiöst obunden förening, vars ändamål är att klimatfrågan ska få en central roll i den svenska valrörelsen och debatten.
Klimatriksdagens främsta uppgift är att rösta fram bra klimatförslag, som lämnas över till Sveriges riksdag. Var och en kan skriva en motion, ett förslag som man tycker är en nödvändig del av en framtida hållbar svensk klimatpolitik. Dessa förslag kommer att beredas före och under Klimatriksdagen av utskott, ämnesgrupper för olika områden. Ambitionen är att tillsammans med motionärerna arbeta fram gedigna förslag till klimatåtgärder. Klimatriksdagens deltagare väljer sedan genom röstning ut de bästa förslagen, som lämnas till representanter för Sveriges riksdag. Efter att Klimatriksdagen avslutats ska vi driva en kampanj för dessa inför riksdagsvalet 2018. 
I samband med avslutningen av Klimatriksdagen anordnas en manifestation – Klimatmarschen!
PRESSKONTAKT: Cathrine Ruud mediakontakt@klimatriksdagen.se 073-332 80 06
BILJETTER och PROGRAM http://klimatriksdagen.se/program/ 

Valkomna Ul imatiksdagen - an it fokfst med Sveigs miesperer och
omstaliningsrelsen -6 mj Stockhoims Univrstt - vsutas med Himatmarsch!
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