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Ögongodis från Sleek Makeup

Sleek MakeUps nya sommarkollektion CANDY lanseras i begränsad utgåva i Sverige hos Brallis.se, med frestande söta inspirerande nyanser som garanterat stillar ditt sötsug utan att ge ångest efteråt. Söta pasteller förpackade i ögonskuggspaletten i-Divine I-Candy, rougepaletten Blush by 3 - Sweet Cheeks och Pout Paint läppfärg i söt LOL-LIP-POP-rosa.

Glädjefull mix av ögonskuggor
[bookmark: _GoBack]Sleek MakeUp i-Divine I-Candy är en lekfull ögonskuggspalett med ”poppande” färger som Palma Violet, Bubble Gum, Mint Cream, Strawberry Sherbet och Apple Sour i så söta nyanser, som är så lockande att du vill äta upp dem. En glädjefull ögonskuggspalett i somriga pastelltoner och krämiga godsaker i matta, skimrande och pärlemortexturer som får dina ögon att tindra lite extra och fixar din sommarlook. 
En Cheeky Treat
Blush By 3 – Sweet Cheeks är en rougepalett med den ultimata blandningen av 3 rouge; en krämig, en skimrande och en matt nyans i varierande godisrosa nyanser. Bygg upp sötheten med alla tre nyanser eller enskilda för krämiga bubbelgumsrosa kinder. 
Läppar söta som godis
Sockersöta läppar med LOL-LIP-POP Pout Paint är en flytande pigmentrik, mjukt babyrosa läppfärg som endast kräver en liten mängd för att linda in dina läppar i pastellig söthet. 
Bli hög på socker denna sommar med Sleek MakeUp Limited Edition CANDY Collection som du hittar först i Sverige hos http://www.brallis.se.
Lanseras 20:e Juni hos Brallis
Brallis.se är en av Sveriges ledande skönhetsbutiker med unik hudvård och smink på nätet. Med välkända varumärken som 100% Pure Cosmetics, Too faced, Eye of Horus, Sleek Makeup och mineralsmink från Everyday Minerals, bareMinerals och Lily Lolo Mineral Cosmetics kan få butiker mäta sig med Brallis.se´s breda sortiment. Brallis.se och startades 2008 och ägs och drivs av VD Therese Hellqvist och marknadsansvarig Lars Lundgren. Läs mer på brallis.se eller kontakta oss på 090-132336.
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Sleck brallis.se

Ogongods frén Sleek Makeup
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