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Pressmeddelande
Göteborg 2009-09-28

Att: Nyhetschefen

Skyddat köp:

Tryggare och bättre bostadsaffärer för både köpare och säljare

Nu lanserar Mäklarhuset ett komplett trygghetspaket för alla bostadssäljare – Skyddat köp. I paketet ingår ett försäkringsskydd och alla viktiga undersökningar som bör göras på ett hus innan försäljning: radonmätning, överlåtelsebesiktning, energideklaration samt en okulär elinstallationskontroll.
Johan Martinsson, vd på Mäklarhuset, är nöjd med att nu kunna erbjuda en produkt som tidigare saknats på marknaden.
 
– Det här är en produkt för att göra bostadsbytet tryggare för både köpare och säljare såväl före som efter en avslutad affär. Delar av Skyddat köp, exempelvis trygghetsförsäkringen som bland annat omfattar maskinell utrustning i bostaden, övergår till köparen och ger denne ett skydd i 12 månader efter köpet.
 
Trygghetspaketet Skyddat köp är framtaget i samarbete med Independia – ett rikstäckande företag som arbetar med produkter och tjänster för en bättre inomhusmiljö.

– Skyddat köp är en kvalitetsstämpel som innebär att säljaren lägger alla kort på bordet inför en försäljning av fastigheten. Det innebär att man både som köpare och säljare kan undvika att drabbas av obehagliga och kostsamma överraskningar i efterhand, säger Markus Abrahamsson på Independia.

Det kompletta paketet Skyddat köp kostar 19 900 kronor och innehåller:
 
· Förbesiktning. Besiktning av fastigheten av en godkänd/certifierad besiktningsman på plats.

· Försäkring mot dolda fel. En förstärkt försäkring mot dolda fel – utan självrisk och med ett höjt försäkringsbelopp på upp till en miljon kronor.

· Trygghetsförsäkring. Skyddar mot fel eller haveri på mycket av den utrustning som tillfaller köparen på dagen för överlåtelse. Försäkringen gäller för säljaren i tre månader och tas sedan över av köparen och gäller i 12 månader efter köpet.

· Elinstallationskontroll. Kablar, uttag och strömbrytare kontrolleras okulärt för eventuella avvikelser.

· Radonmätning. Mätningen är en så kallad korttidsmätning och pågår under 10 dagar.

· Energideklaration. Obligatoriskt för alla husägare från den 1 januari 2009. Syftet är att göra fastigheter energieffektiva och bidra till en hållbar samhällsutveckling.

– Med sex produkter i ett och samma paket kan vi göra en bra bostadsaffär ännu bättre. Med Skyddat köp blir fastighetsaffären enklare och tryggare och höjer sannolikt även värdet på bostaden i samband med en försäljning, säger Johan Martinsson, vd Mäklarhuset.

För ytterligare information, kontakta:

Johan Martinsson, vd Mäklarhuset. Tel: 031-733 60 10 eller 0708-93 66 50. www.maklarhuset.se 

Mäklarhuset bildades 1973 och förmedlade bostäder i Göteborg med omnejd. 1998 utvecklades Mäklarhuset till en rikstäckande kedja av fristående fastighetsmäklare. Idag är vi den tredje största mäklarkedjan i Sverige. Vi är ungefär 450 medarbetare, varav cirka 300 är mäklare. Moderbolaget ägs gemensamt av våra över 130 fristående kontor, från Norrland till Skåne. Huvudkontoret ligger i Göteborg. Mäklarhuset tilldelades utmärkelsen ”Årets Mäklare” 2006 och blev det mäklarföretag i Sverige som hade de nöjdaste kunderna 2008, enligt en undersökning gjord av Svenskt Kvalitetsindex.
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