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PRESSINBJUDAN

Välkommen på prisutdelning av:
Sveriges uppfinnare 2011 och 
SKAPA Framtidens Innovatör

Den fjärde oktober tillkännages vem som blir Sveriges Uppfinnare 2011 och därmed har chans på upp till en halv miljon kronor. Prisutdelningen sker på Tekniska mässan i Stockholm. I år delas även utmärkelsen SKAPA Framtidens Innovatör ut för första gången. Priset går till en ung uppfinnare mellan 19 och 30 år. 

I tävlingen Sveriges uppfinnare 2011 tävlar 37 uppfinnare från hela landet med 24 finalbidrag. Finalisterna i landets största och mest prestigefulla uppfinnartävling kämpar om titeln Sveriges uppfinnare 2011 och SKAPA:s utvecklingsstipendium på sammanlagt 500 000 kronor. Pengarna fördelas på maximalt tre finalister. SKAPA:s utvecklingsstipendium, som i år delas ut för 26:e gången, är instiftat till minne av Alfred Nobel. 

I år premieras även unga uppfinnare för första gången. Det nyinstiftade priset SKAPA Framtidens Innovatör delas ut till några av de 23 unga uppfinnare vars 13 uppfinningar blivit utsedda till finalbidrag. De tre nationella vinnarbidragen belönas med 75 000, 50 000 respektive 25 000 kronor. Deltagarna i tävlingen är mellan 19 och 30 år.

Syftet med SKAPA Framtidens Innovatör är att inspirera och ge stöd åt unga innovatörer så att de kan förverkliga sina idéer. Utmärkelsen är en del av regeringens satsning Ungas Innovationskraft som drivs av Tillväxtverket och VINNOVA. Bakom initiativet står även Stiftelsen SKAPA.

Stipendierna delas ut av Mats Olsson, ordförande i Stiftelsen SKAPA.

Välkommen till prisutdelningen:
Tid: tisdag den 4 oktober, klockan 11.00-12.00 
Plats: Tekniska mässan, Stockholmsmässan, Älvsjö
Pressackreditering krävs!

Förteckningar över samtliga finalister i tävlingarna finns på nedanstående länkar:
Sveriges uppfinnare 2011, se här.
SKAPA Framtidens Innovatör, se här.
För pressackreditering, gå in här.

För mer information, kontakta:
Mats Olsson, ordförande i SKAPA, 073-981 50 67, mats.olsson@infrafone.se 
Annika Hols, Stockholmsmässans presstjänst, 08-749 43 49, annika.hols@stockholmsmassan.se
Bakom Stiftelsen SKAPA står Stockholmsmässan och Svenska Uppfinnareföreningen med stöd av ALMI Företagspartner AB, VINNOVA och Stiftelsen Agne Johanssons Minnesfond.
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