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Pressinformation 2008-11-13

Årets Julklapp 2008 är en upplevelse:

GLOBEN RÄKNAR MED EN ÖKNING PÅ 20 PROCENT JÄMFÖRT MED FÖRRA ÅRETS JULFÖRSÄLJNING

Årets julklapp 2008 är en upplevelse, avslöjade idag Handelns Utredningsinstitut, HUI. Stockholm Globe Arenas räknar nu med att årets julförsäljning av biljetter och presentkort ökar med cirka 20 procent jämfört med förra året, trots en svagare konjunktur.  

· Att Årets Julklapp 2008 är en upplevelse är en glad nyhet, men knappast en överraskning. Vi har sett en stadig ökning av försäljningen av upplevelser runt jul sedan flera år tillbaka. Det är såväl julklappar i form av kommande konserter som idrotts- och familjeevenemang. Förra året var det mest populärt att ge bort biljetter till Disney on Ice och konserter. Det ska bli spännande att se vad det blir i år. Jag tror att Idrottsgalan och Ulf Lundell i Globen kan ligga bra till, säger Marie Lindqvist, Kommunikationschef Stockholm Globe Arenas.  

I HUIs pressmeddelande står bland annat att: ”Upplevelser i en ask speglar på ett träffsäkert sätt den tid vi lever i då konsumenterna i allt större utsträckning söker efter produkter som hjälper dem att få en innehållsrik fritid.”

· HUI kallar det ”upplevelser i en ask”. Men varför hålla igen när vi kan få upplevelser i en arena, säger Marie Lindqvist.

Information om Årets Julklapp finns på www.aretsjulklapp.se. 

Mer information om Stockholm Globe Arenas julprogram och julklappstips finns på www.globearenas.se. 

För mer information kontakta gärna: 

Marie Lindqvist, Kommunikationschef Stockholm Globe Arenas

Tel: 08-508 353 23 

E-post: marie.lindqvist@globearenas.se 
Våra fyra arenor Globen, Annexet, Hovet och Söderstadion har tillsammans kapacitet för cirka 44.400 besökare. Här tar vi emot världsartister som Celine Dion, Bruce Springsteen och Justin Timberlake. Vi genomför stora mästerskap som Inomhus-EM i friidrott och Basket EM samt megaevenemang som Monster Jam och Stockholm International Horse Show. Med cirka 300 genomförda evenemang per år och 1,4 miljoner besökare är vi det i särklass största och mest flexibla evenemangsområdet i Skandinavien. Stockholm Globe Arenas ägs av AEG Facilities.
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