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Läkaresällskapets nya riktlinjer om palliativ sedering

Svenska Läkaresällskapet har genom sin delegation för medicinsk etik uppdaterat sina riktlinjer om palliativ sedering från 2003. Syftet är att riktlinjerna ska fungera vägledande för läkare i beslutsprocessen vid vård av patienter i livets slut. 
I livets slutskede förekommer det att patienter har plågsamma symtom som inte kan lindras på annat sätt än genom palliativ sedering. Om möjligheterna till symtomlindring på annat sätt är uttömda ska patienten erbjudas palliativ sedering i betydelsen symtomlindrande behandling som påverkar vakenhetsgraden. Sederingen ska stå i proportion till patientens symtomnivå och effekten av behandlingen. 
Patientens värdering av sitt lidande, och om symtomen upplevs som outhärdliga, ska tillmätas största betydelse. Detsamma gäller patientens värdering av effekten av redan prövade symtomlindrande åtgärder. Palliativ sedering förutsätter, i likhet med all annan sjukvård, en medicinsk indikation och patientens informerade samtycke. Det är i palliativ vård angeläget att tidigt och fortlöpande föra en dialog med patienten om hur han/hon önskar sig vården i livets slutskede. För att förebygga onödig oro ska läkaren, i förekommande fall, informera om att symtomlindring alltid är möjlig, men att detta ibland kan medföra påverkan av vakenhetsgraden. Patienten har, liksom i all annan vård, rätt att avstå från erbjuden behandling.

Mer information: 

Ingemar Engström, ordförande i Läkaresällskapets delegation för medicinsk etik, 070- 5539135.

Gunnar Eckerdal, ledamot i Läkaresällskapets delegation för medicinsk etik, 070-223 58 22.
Svenska Läkaresällskapet är läkarkårens vetenskapliga organisation som arbetar för en klokare vård för dagens och morgondagens patienter. Det är en politiskt och fackligt obunden ideell förening med cirka 17 000 medlemmar. Mer information finns på www.sls.se
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