Pressmeddelande 29 november 2010

Hyllade Al Pitcher gör återbesök på RAW Comedy Club 

Helgens RAW Comedy Club på Maxim i Stockholm gästas av den superheta nyzeeländska komikerstjärnan och improvisatören Al Pitcher, den musikaliska humorveteranten Thomas Järvheden och fantastiska radiokomikern Sara Andersson från P3:s ”Cirkus Kiev”. Lördagskvällens MC på Maxim är hämtad direkt från medeltiden – Ahmed Behran, känd från barn-tv.

RAW Comedy Club på Maxim i Stockholm
Helgens MC: Mårten Andersson

Lördag 4 december kl 22:15
Maxim Karlaplan 4
Biljetter: www.ticnet.se, 077-170 70 70
Al Pitcher

Al Pitcher är nyzeeländaren som brukar nämnas i samma andetag som improviserande och friassocierande komiker som Eddie Izzard och Ross Noble. I Nya Zeeland och stora delar av världen är han en etablerad komikerstjärna och nu är han på väg att slå igenom på allvar i sitt nya hemland Sverige också. Just nu aktuell med ”Al Pitchers Guide to Sweden” i tv-showen ”Robins” och på RAW på turné i februari. Genom åren har han fått en mängd priser för sin standup, bland annat Best Show 2009 vid Leicester Comedy Festival, Directors Pick 2009 vid Newcastle Comedy Festival och Peoples Choice Award 2009 av Time Out Sydney. 
Al Pitchers guide to Sweden/Robins SVT
http://svtplay.se/v/2248487/al_pitcher_s_guide_to_sweden_del_1
Thomas Järvheden
Med en meritlista som många knappast skulle våga drömma om har Thomas karriär sakta men säkert gått åt ett håll – uppåt. Under sina 13 år (!) som ståuppkomiker har han hunnit medverka i flera av Sveriges stora humorproduktioner, däribland ”Extra Extra”, ”RAW Comedy Club” och förstås hans egna humorprogram ”Ståupp”. 2009 vann han standup-tävlingen ”Comedy Fight Club”, och just nu är aktuell med sin första egna soloturné ”Från Big Bang till Happy Ending”, där han varvar skämt med musikaliska inslag. 

Thomas om feeders:

http://www.youtube.com/watch?v=4Pa1hCJ1AIw&feature=related 
Sara Andersson
Sara Andersson har varit en av frontfigurerna i P3:s humorprogram ”Cirkus Kiev” sedan starten 2006. Dessförinnan arbetade hon som programledare och redaktör på bland annat P3 och ZTV. Har skrivit manus för ”Godafton Sverige” och ”Snacka om nyheter” och medverkat i Stockholm Live. Med charmen påkopplad och glimten i ögat skämtar Sara om alltifrån politik till söta djur. För några år sedan tog hon ett uppehåll från standupen, men är nu äntligen tillbaka vilket vi är väldigt glada för!

Om RAW Comedy
RAW Comedy Club är Sveriges största standupklubb och den enda i landet som ständigt blandar internationella stjärnor med de absolut största svenska namnen och de hetaste nya talangerna. Vid sidan om standupklubbar på Maxim och PURE i Stockholm gör RAW Comedy även standupshowen RAW för Kanal 5, vars fjärde säsong sänds just nu, turnén ”RAW på turné” som har premiär den 2 februari och humorkryssningen ”RAW Comedy Cruise” som kastar loss den 27 maj.

RAW grundades av Mårten Andersson 2004 och är idag en etikett på Sony Music. För mer information om RAW Comedy: www.rawcomedy.se.
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