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Herman Lindqvist, Elisabeth Tarras-Wahlberg, Clas Göran Carlsson (foto)








            





  











Valborgsmässoafton 2006 fyller Carl XVI Gustaf 60 år. Han har då varit kung i trettiotre år, längre än de flesta av våra sextionio regenter. I samband med det ger Ekerlids Förlag ut en bok med Herman Lindqvist och Elisabeth Tarras-Wahlberg som författare och Clas Göran Carlsson som fotograf. Formgivare är Carl Åkesson.  Boken ges ut i slutet av  mars 2006.


  För första gången berättar Carl XVI Gustaf öppenhjärtigt om sin barndom och ungdom och om hur det kändes att i en politiskt turbulent tid bli världens yngste kung, om hur ensam och oförberedd han kände sig då, när ropen på republik var höga. Under ett tiotal möten med Herman Lindqvist samtalar kungen om sina föräldrar och sin familj, sina intressen och tankar inför framtiden.  Han sätter in Carl XVI Gustaf i ett historiskt sammanhang och avslöjar mycket om honom och hans släkt som inte tidigare varit känt.


 ”Det har varit mycket intressant att samtala med kungen och i boken sätta in honom i ett historiskt sammanhang.  Han är den senaste länken i en lång historia” säger Herman Lindqvist. 


  Elisabeth Tarras-Wahlberg, som i dag är hovmarskalk hos Kronprinsessan Victoria, skriver om kungens konstitutionella roll och gör också personliga reflektioner över sitt yrkesmässiga samarbete med kungen, som hittills varat i 29 år, varav de flesta på informationsavdelningen.





Ekerlids Förlag har tidigare givit ut Mitt liv med Prins Bertil. Prinsessan Lilian berättar för Omar Magnergård och Elisabeth Tarras-Wahlberg (2000), Drottning Silvia av Christina Magnergård Bjers och fotografen Ewa-Marie Rundquist (2001), och Victoria, Victoria! av Alice Bah och Elisabeth Tarras-Wahlberg (2002).


  ”Det har varit stimulerande och hedrande att få samarbeta med hovet i samband med dessa bokutgivningar.  Att nästa år ge ut en bok om Carl XVI Gustaf är kronan på verket”, säger Bertil Ekerlid, ägare till Ekerlids Förlag.





För mer information kontakta Bertil Ekerlid 070-696 10 57 eller förlagschef Marie Hasselrot Ekerlid 08-411 42 70. Telefonnummer till Herman Lindqvist är


 070-225 72 52.
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