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Tactel ny teknikpartner till musiktjänsten Auddly

[bookmark: _GoBack]Det svenska bolaget och musikdatahubben Auddly med investerare som ABBA-stjärnan Björn Ulvaeus och producenten Max Martin fortsätter att utveckla musikbranschen. Som ny teknikpartner för webb och mobil har Tactel valts, marknadsledande digital – och utvecklingsbyrå. Den senaste satsningen var en mobilapp för Android och nu väntar nya lanseringar. 

- Vi ser ett fortsatt stort behov hos musikkreatörer och branschen av en tjänst som hanterar all metadata kopplad till skapandeprocessen. Tactel är en kompetent byrå med stort fokus på användaren och vi ser fram emot ett samarbete där vi kan fortsätta att utveckla och utmana branschen, säger Christian Råsmark, medgrundare och COO på Auddly. 

Auddly riktar sig till musikkreatörer och musikbolag världen över. Syftet med tjänsten är att styra upp musikbranschens metadatahantering, för transparens och korrekta betalningar. Den nya appen för Android släpptes i slutet av året där Tactel stod bakom utvecklingen. 

- Det är otroligt spännande att ha blivit utvalda som teknikpartner till Auddly. Vi arbetar ständigt med att utmana marknaden och skapa lösningar med människan i fokus.  Auddly är en världsunik hub där vi kommer fortsätta utveckla tjänsten för att kreatörerna alltid ska ha ett verktyg i fickan, säger Jonas Hasselgren VD för Tactel.  

[bookmark: _gjdgxs]Tillsammans med Auddly fortsätter Tactel utvecklingen av nya funktioner och förbättringar av den digitala tjänsten. Utvecklingen av musikhubben syftar till att ta en mer central position på musikmarknaden.
						---

För mer information, kontakta:
Martin Holmberg, försäljningschef Tactel, martin.holmberg@tactel.se
070-25 807 55

eller

Amanda Elefelt, PR & Communications Manager Auddly, amanda@auddly.com
0733-484700

Om Tactel
Tactel är ett innovations- och teknikbolag som uppfinner lösningar skapade för människor. Med fokus på användbarhet, koncept, smart design och innovation hjälper man företag från ide till färdig produkt. Tactel startade 1995 och har 90 medarbetare med centrala kontor i Malmö, Stockholm och Umeå. Sedan våren 2015 är Tactel en del av Panasonic Avionics. En fjärdedel av medarbetarna arbetar inom tjänstedesign, visuell design eller interaktionsdesign och resterande arbetar med mjukvaruutveckling. www.tactel.se
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