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Om Scrive
	
	Scrive har signerat ett avtal med 3 i Sverige för att digitalisera alla avtal i alla säljkanaler.

”Det här är ett viktigt partnerskap. 3 är en digital ledare som andra företag tittar på för inspiration. Den här affären kommer utan tvekan att ytterligare accelerera den allt snabbare digitaliseringen av svenska företag”, säger Lukas Duczko, VD och grundare av Scrive.

“Vi börjar med avtalen i butik men planerar att digitalisera avtalen i samtliga säljkanaler. På så sätt kan vi erbjuda en bättre kundupplevelse samtidigt som vi kan bli av med kostsam administration. När vi granskade olika leverantörer föll valet naturligt på Scrive. Vi kände att de hade en användarvänlig lösning som samtidigt uppfyllde våra höga krav på beviskvalitet och säkerhet”, säger Nicholas Högberg, VD på 3 i Sverige. 

Scrive är nordens ledande leverantör av tjänster för att signera dokument elektroniskt med kunder som CGI, Norstedts Juridik, Hemnet och Avanza Bank. Scrive har ett nära samarbete med Guardtime som möjliggör att Scrive kan producera avtal vars bevisvärde är 100% oberoende av tredje part.

"Vi kan stolt hävda att vi producerar världens bästa elektroniska bevismaterial. Det är en viktig anledning till att kunder väljer Scrive framför andra lösningar", säger advokat, jur. dr Jon Kihlman, styrelseordförande i Scrive.

Lösningen har redan lanserats i butik hos 3 i Danmark och går live hos 3 i Sverige under mars. Se 3 Danmark:s interna lanseringsvideo här: https://vimeo.com/84545751 

[bookmark: _GoBack]
Scrive utvecklar en molntjänst för att signera dokument elektroniskt. Lösningen kan användas för att effektivisera försäljning i alla typer av säljkanaler så som butik, online och telesälj. Det unika med Scrive E-signering är att bevisvärdet i ett dokument som signerats genom lösningen, är oberoende av Scrive eller någon tredje part. Scrives kunder finns i 13 länder och inkluderar advokatbyråer, banker, telekombolag, bemanningsföretag med flera.
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	Om 3
	
	3 Skandinavien äger och driver 3G och 4G mobilnät i Sverige och Danmark. Bolaget, som är en del av den globala 3-gruppen med verksamhet i 10 länder, är ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison Whampoa Limited (60 %) och svenska Investor AB (40 %). För mer information om 3-gruppen, gå till www.three.com, för mer information om 3 i Sverige, www.tre.se 
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