LONDON (25e februari 2013) – Medan den Europeiska Unionen förbereder att den 11e mars, äntligen förbjuda all försäljning av kosmetika som ny-testats på djur, har Mark Constantine – en av grundarna och ledarna för LUSH Fresh Handmade Cosmetics, och Andrew Rowan, VD för Humane Society International, en av de största djurskyddsorganisationerna i världen, skickat ett öppet brev till den globala kosmetikaindustrin där de efterlyser ett totalt stopp av djurtester en gång för alla.

Även om det sedan 2009 varit förbjudet att testa kosmetiska produkter på djur, är det fortfarande lagligt att inom EU sälja kosmetika som testats på djur i andra länder.  Detta kommer att ändras den 11e mars då ett förbud mot att sälja kosmetika som testats på djur – något som utlovades av politiker för 20 år sedan och som sedan dess gång på gång skjutits upp – äntligen kommer att träda i kraft. Alla skönhetsprodukter – från schampo och maskara till tandkräm och anti-rynkkräm – kommer vara förbjudna att sälja om de innehåller ingredienser som testats på djur efter den 11e mars.

HSI och LUSH har under många år drivit kampanjer för att få ett stopp på djurtestad kosmetika. LUSH, som har över 800 butiker i 51 länder, lanserade sin strikta ”icke djurtestade” policy redan 1991, vilket gjorde dem till föregångare inom etisk kosmetik. HSI har drivit en intensiv, uppmärksammad kampanj för att se till att detta förbud ska träda i kraft inom EU, och i april förra året lanserade dem Be Cruelty-Free, den största globala kampanjen för att stoppa djurtestad kosmetika globalt.

I ett brev som riktar sig till kosmetikaindustrin världen över, uppmanar LUSH och HSI företag som använder djurtester att se detta förbud inom EU som ett perfekt tillfälle att upphöra med detta djurplågeri. I brevet står:

”Den 11e mars kommer vi att bevittna en milstolpe inom skönhetsindustrin. Världens största kosmetikmarknad, den Europeiska Unionen, som redan har förbjudit djurtestad kosmetika inom sina egna gränser, kommer också att stänga dörrarna för försäljning av kosmetika som testats på djur i andra marknader. Detta försäljningsförbud ljuder av konsumenternas krav: Djurtestad kosmetika är inte välkommet och måste få ett stopp. Säkerligen måste detta signalera en vändpunkt för skönhetsindustrin världen över och slutligen få ett stopp på djurtester?

LUSH, Humane Society International och andra har outtröttligt drivit kampanjer och propagerat för att få ett stopp på detta plågeri. Under årens lopp har vi fått höra varje tänkbar ursäkt från kosmetikföretag som håller fast vid djurtester, och ändå har varje ursäkt visat sig vara grundlös och egennyttig.  

Toxicitettester på djur representerar daterad vetenskap av uråldriga tekniker som inte kan, på ett tillförlitligt vis, garantera användarsäkerhet. Framtidens säkerhetstester ligger i moderna, människo-biologiskt baserade metoder. Så det finns ingen vetenskaplig ursäkt för tester på djur.

För att inte tala om det obegripliga lidande som djurtester innebär då kaniner och andra djur får kemikalier droppade i ögonen eller insmort på deras känsliga hud. Svullna ögon, hudutslag och skador på organ är den fula hemligheten hos en skönhetsindustri som kommit på efterkälken när det kommer till att sluta med djurtester. Det finns ingen etisk ursäkt för tester på djur.
Hundratals företag så som LUSH, visar varje dag att spännande, säkra, och innovativa skönhetsprodukter går att tillverka helt utan att testa på djur. Så medan vi firar att EU blir fritt från plågsamma djurförsök, uppmanar vi alla de företag som fortfarande testar på djur i USA, Kina, Brasilien, Indien, Kanada, Sydkorea, Ryssland och vidare, att vänligen göra det enda rätta och stoppa detta plågeri. Visa era kunder världen över att skönhet inte bara sitter på ytan – att det har ett hjärta. Ni kan med er kollektiva kraft sätta stopp för plågsam kosmetik redan idag. Snälla gör det. Nu får det vara nog.”

För att markera detta historiska försäljningsförbud inom EU, vänligen skriv under och lämna ditt löfte om att Be Cruelty-Free  på hsi.org/becrueltyfree och hjälp HSI skapa en värld där inga djur behöver lida och dö för skönhetens skull.

Humane Society International – Wendy Higgins, +44 (0)7989 972 423, whiggins@hsi.org

LUSH – Per Vågebrant 0766 44 4895, per@lush.se
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