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Altia Corporation och Distell Group Limited har ingått ett samarbete när det kommer till importen och distributionen av Distell Internationals skotska whiskyportfölj. I samarbetet som träder i kraft i oktober 2016 blir Altia Plc nu exklusiv distributör av Distell Internationals portfölj inom HoReCa, dagligvaruhandeln och mot de statliga monopolen i Sverige, Norge och Finland samt mot gränshandeln.
Distell International tillhör Distell Group Limited, Afrikas ledande producent av vin- och alkoholrelaterade produkter. Distells whiskyportfölj inkluderar blended whisky med produkter som Scottish Leader och den Islay-inspirerade Black Bottle, men också singlemaltportföljen Bunnahabhain, Tobermory, Deanston och Ledaig. Värt att nämna är att Islaywhiskyn Bunnahabhain har vunnit mer än 90 priser i whiskytävlingar världen över sedan 2012 och Bunnahabhain Mòine finns redan på Systembolaget. Distell tilldelades priset som “Distiller of the Year 2015” under International Wine & Spirit Competition(IWSC). Läs mer: www.distell.co.za
– We have had a very successful long-term regional partnership with Distell, and this is an excellent continuation and expansion for the co-operation. As whisky category is on the growth in the Nordics, Distell’s distinguished brands are a notable addition to our partner brands portfolio, says Janne Halttunen, SVP, Partner Brands from Altia Plc.
– Altia has proven to have strong organizational capabilities and commitment to grow our wine portfolio and Amarula cream liqueur in the Nordic region. We are glad to have such a strong regional partner to further develop and grow our premium spirits portfolio in the region, says Jörgen Andersson, Regional Manager, Nordics & Southern Europe from Distell Europe Ltd. 
Altia Plc är ett ledande vin-och spritföretag som tillhandahåller högkvalitativa varumärken på den nordiska marknaden samt de baltiska länderna Estland och Lettland inkluderande gränshandeln. Altia tillverkar, marknadsför, säljer, importerar och exporterar alkoholhaltiga drycker och är en av de största aktörerna i regionen. Nästan en tredjedel av Altias nettoomsättning kommer externt via import och partner brand verksamheten. Läs mer: www.altiacorporation.com. I Sverige kommer dessa varumärken saluföras av Bibendum som är en del av Alti Corporation.
För ytterligare information: SVP, Partner Brands, Janne Halttunen, Altia +358 40 187 4407
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