
Pressemelding

Morten Borgersen leder GORE-TEX® Active Challenge, Sverige mot Norge, 27. oktober

Grunnleggeren av dagens Anton Sport-butikker, Morten Borgersen, leder internettsendingen GORE-TEX® Active Challenge, Sverige mot Norge, 27. oktober klokken 11.00 fra Latter i Oslo.

– Det føles veldig spennende å få lede en konkurranse med så høy kvalitet på deltakerne, sier Morten Borgersen.

Morten Borgersen, som åpnet sin første sportsbutikk i Norge i 1995, startet den fremgangsrike butikkjeden Anton Sport i begynnelsen av 2000-talet. Anton Sport hadde da eksistert som sportsbutikk i Norge siden 1932. 

27. oktober klokken 11.00 leder Morten Borgersen internettsendingen GORE-TEX® Active Challenge, Sverige mot Norge, direkte fra Latter i Oslo. Det blir en flere timer lang direktesending der publikum – både via storskjerm på stedet og hjemme via www.activechallenge.se og www.activechallenge.no – kan følge hver meter av konkurransen, og blant annet kan stemme frem værforholdene for deltakerne på tredemøllen og treningssykkelen. Publikum kan legge inn en en lenke til internettsendingen på sine egne hjemmesider, og har dessuten mulighet til å vinne flotte premier. 

Det er allerede klart at syklisten Mads Kaggestad skal være lagleder for det norske landslaget.

I Stockholm leder Blossom Tainton Lindquist internettsendingen, som kjøres samtidig i Oslo og Stockholm, og lagleder for det svenske landslaget er bryteren Martin Lidberg. 

I GORE-TEX® Active Challenge konkurrerer to lag mot hverandre i ti etapper på stasjonære sykler og tredemøller. Lagene skal komme seg virtuelt til hverandres hovedsteder. Lagene stemmes fram på nettet og konkurrerer samtidig i hver sin hovedstad, Oslo og Stockholm. 

Det har vært anledning til å melde seg på via Internett frem til 10. oktober, fra den 13. oktober kan man stemme frem sin favoritt på hjemmesiden. Deretter avgjør en jury hvem som skal være med på de endelige landslagene. 

Konkurransen har vært åpen for alle, men det er en fordel om man er i god fysisk form og har en sterk psyke. 

Hvis du ikke allerede er akkreditert til direktesendingen, skaff deg tilgang nå.

Hva?
GORE-TEX® Active Challenge Sverige vs. Norge 2011.
Når?
27. oktober 2011 Fra klokken 11.00.

Hvor?
På restaurant Collage i Stockholm og Latter i Oslo. 

For akkreditering og mer informasjon kontakt kerstin.magnusson@longtallsally.se.

Mulighet for fotografering.
Vel møtt!

