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Pressinformation 2013-10-09

Stefan Sedin ny VD för Svensk Kollektivtrafik

Svensk Kollektivtrafiks styrelse har utsett Stefan Sedin som ny VD för Svensk Kollektivtrafik. Stefan kommer närmast från Eskilstuna Energi och Miljö AB, där han de senaste åren varit ansvarig för ett antal stabs- och stödfunktioner såsom inköp och IT, men även marknadsfunktioner som försäljning och kundtjänst. De två senaste åren har han även varit vice VD för bolaget.

· Jag ser framemot uppdraget eftersom jag är mycket engagerad i infrastruktur- och samhällsfrågor.  Det ska bli otroligt spännande att få vara med och utforma kollektivtrafikens roll i ett framtida samhälle och att arbeta för ett ökat kollektivt resande, säger Stefan Sedin.

· [bookmark: _GoBack]Jag hälsar Stefan Sedin välkommen som ny VD för Svensk Kollektivtrafik och ser fram emot att börja jobba med honom. Han tillträder den 18 november vilket innebär att vår nuvarande VD Charlotte Wäreborn Schultz nu går vidare i karriären och blir VD på heltid för branschens nya utvecklingsbolag X2AB, säger Christer G Wennerholm, styrelseordförande Svensk Kollektivtrafik.



För ytterligare information:
Stefan Sedin, 070-215 99 29

Christer G Wennerholm, ordförande, Svensk Kollektivtrafik
nås via Claes Wersäll, Pressekreterare 070-737 41 75
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