Sommerhus i luksusklassen
Kunne du tænke dig at leje et sommerhus på 500 m2 med indendørs pool og plads til 24 personer? Nu har du muligheden! Luksushuse.dk tilbyder udlejning af sommerhuse i en hidtil uset kaliber.

Der var engang, hvor et sommerhus var et lille tilflugtssted ved kysten, som man tog ud til i de varme sommermåneder.
Sommerhuset var ens eget og det var indrettet med lidt ældre møbler og inventar, der var blevet tilovers derhjemme.
I dag er et sommerhus meget mere!
Mange foretrækker at leje et sommerhus, da det giver geografisk bevægelsesfrihed og fleksibilitet, men ofte er sommerhusene for små til at rumme hele familien eller alle vennerne.

500 m2
Hos Luksushuse.dk er det muligt at leje store flotte sommerhuse med plads til op til 24 personer fordelt i 11 soveværelser. Sommerhusene er helt op til 500 m2 store, og så er der oven i købet masser af terrasse-, parkerings- og legeareal udenfor. Husene er udstyret med såkaldte aktivitetsrum, der indeholder bordfodbold, airhockey, bordtennis og billard. Der er trådløst internet og Playstation eller Wii i husene og naturligvis er der flere TV og DVD afspiller.
Næsten alle husene har indendørs opvarmet pool på op til 27 m2, naturligvis med sauna og spa til flere personer.
I køkkenet forefindes bl.a. flere kaffemaskiner, op til 3 køleskabe og 2 komfurer/ovne, så det er en smal sag at tilberede flere retter til mange på én gang.

Et luksussommehus rummer mange muligheder!
Er man eksempelvis 4 -5 familier, der vil af sted på ferie sammen, er rammerne helt perfekte. Der er soveværelser til alle, aktivitetsrummet rummer masser af underholdning til store og små, og der er ikke mindst masser af plads, så man kommer ikke, på nogen måde, til at føle sig klemt.
Men et luksussommerhus kan ikke kun bruges i ferierne.
Husene er meget velegnede til familiesammenkomster som f.eks. fødselsdage, bryllupsdage, fester og julefrokoster.
Det store køkken gør det muligt at tilberede maden uden stress, og opholdsrummet har spiseplads til op til 24 personer.
Luksussommerhusene er meget populære at leje i weekenderne, hvor man samler venneflokken eller familien til hyggeligt samvær.

Teambuilding i utraditionelle rammer
Også erhvervslivet og institutioner kan have stor glæde af luksussommerhusene.
De store rum med højt til loftet danner gode rammer for seminarer og foredrag, da der er god akustik og plads til både projektor og whiteboard. Flere og flere virksomheder vælger at afholde medarbejdermøder o.lign. i luksussommerhus, da man her har perfekt mulighed for at kombinere det arbejdsmæssige med det hyggelige.
Institutioner er også i større grad begyndt at feriere i luksussommerhus.
Især fysisk handicappede har stor glæde af den indendørs pool, og den gode plads i især opholdsrum og fritidsrum sikrer velvære og bevægelsesfrihed, også på de dage hvor vejret ikke er så godt.
Ungdoms- og børneinstitutioner finder i et luksussommerhus ligeledes masser af plads til leg, og kan med fordel bruge sommerhusene som ”lejrskole”.

Også om vinteren
I et luksussommerhus er der plads til hygge, selvom vejret ikke arter sig. På grund af de mange aktivitetsmuligheder i husene, kommer man bestemt ikke til at kede sig, og i øvrigt er den danske natur også fantastisk når elementerne raser. Med den rette påklædning er det f.eks. storslået at opleve Vesterhavet buldre i vintermånederne, og kan man forestille sig noget hyggeligere end at sidde ved brændeovnen med en kop varm kakao, mens vinden rusker i træerne ude i mørket? Der bydes på skønne oplevelser for alle aldre.

Midt i naturen
Sommerhusene fra Luksushuse.dk er placeret i de bedst tænkelige områder i Danmark, gennemsnitligt med 1 kilometer til stranden.
Ved vestkysten er luksushusene beliggende i Blåvand/Ho, Rømø, Fanø, Vester Husby, Vrist og Nørre Lyngby ved Løkken. I Syddanmark finder du husene i Kegnæs på Als og på Langeland. Derudover ligger der luksussommehuse ved Ebeltoft, på Lolland, i Marielyst på Falster og som noget helt unikt, på Öland i Sverige.

På Luksushuse.dk kan du læse mere om vore mange luksussommerhuse, du kan også ringe på 8725 7165 for nærmere info.
