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Patenterad ljusfest när Väla tänder julen 2021

I veckan tänder Väla successivt upp julen 2021 på handelsplatsen. Omkring 700 000 LED-lampor lyser upp i vintermörkret och bjuder besökarna på en strålande ljusfest både inne och ute. Mycket av belysningen känns igen från tidigare jular men här finns också nya ljus att upptäcka.

För julbelysningen samarbetar Väla med företaget MK Illumination, ett av Europas främsta och ledande belysningsföretag med huvudkontor i Österrike. I MK Illuminations svenska verksamhet arbetar Magnus Alnerud och han berättar att beställarnas krav på hållbarhet och minskade koldioxidutsläpp förändrat ljusbranschen de senaste åren. För MK Illumination innebär det bland att all LED-belysning man säljer är patenterad och certifierad.
· Det innebär bland annat att vi har kontroll över hela produktcykeln, hela vägen från råvara till våra färdiga belysningsprodukter. En annan aspekt i patenterad LED är att hållbarheten i lamporna är betydligt längre jämfört med icke-patenterad LED, vilket också bidrar till minskad miljöpåverkan tack vare längre livslängd, berättar Magnus.
· All julbelysning som finns på Väla idag är patenterad LED. Här finns inga konventionella lampor kvar längre, vilket gör att det är en mycket energieffektiv och resurssnål ljusfest.
De 700 000 LED-lamporna har en totaleffekt på cirka 28 kWh per dag. Sett över hela perioden som de är tända blir det totalt 14 000 kWh, vilket motsvarar 1 % av den el som Välas egna solceller på taket genererar på ett år.

Ljushimmel och nytt rådjur
Den uppmärksamma besökaren på Väla kommer att kunna se två stora nyheter i årets julbelysning. Dels i taket i gångstråket vid entré 5 och dels på Restaurangtorget. Det senare är en tillfällig ljusinstallation som tänds den 1 december i syfte att förgylla torget lite extra under den pågående ombyggnationen.
· I stråket vid entré 5 har vi gjort en bågformad stjärnhimmel med en lite annorlunda twist. Det är en massiv ljusupplevelse som jag hoppas blir uppskattad av våra besökare, berättar Ulrika Nordström, Välas marknadschef.

Fortsättning på nästa sida…


· På Restaurangtorget kommer man att mötas av en stjärnhimmelsaktig ljusinstallation som förhoppningsvis kommer att höja upplevelsen där under julveckorna. Här finns också ett nytt rådjur gjort i en form av spegelglas, som jag tycker är väldigt trevlig.

Ljusfest som varar
Med sin julbelysning är Välas mål att skapa en riktig ljusfest som lyser upp en annars mörk tid av året på våra breddgrader. Det handlar inte enbart om ett jultema utan stora delar av belysningen finns kvar till mitten av januari.
· Vår ambition är att hela tiden överraska våra besökare med storslagna ljusinstallationer. Vi vill lyfta miljön till en ny nivå genom att skapa unika ”rum” i våra befintliga utrymmen, säger Ulrika.
· [bookmark: _GoBack]Vi vet att många besöker oss under den här tiden för få att uppleva ljus- och julstämningen, och njuter av att bara vara här.

Som del i ett globalt ljus- och dekorationsföretag har Magnus Alnerud sett många olika typer av julbelysningar från världens alla hörn. Smaken är som bekant olika, men Magnus tycker själv att de svenska ljustraditionerna – inte minst på Väla - håller en hög klass jämfört med hur det ser ut på andra håll i världen.
· Det räcker att hålla sig inom Europa för att skillnaderna ska vara väldigt stora. Ta exempelvis Frankrike, där de har betydligt mer guld, pråligare ljusdekorationer och stora rosetter. Asien och Mellanöstern är andra regioner som kanske är mest väsensskilda från våra ljustraditioner i Sverige och övriga Norden.

För mer information, kontakta:
Ulrika Nordström, marknadschef, Väla		Niklas Blonér, centrumchef, Väla
Tel: 042-24 82 83					Tel: 042-24 82 82

Magnus Alnerud, MK Illumination
Tel: 073-202 55 10
Kort om Väla
Väla, som ägs av Skandia Fastigheter, är en av Sveriges mest omtyckta och välbesökta shoppingdestinationer, ständigt prisbelönad för utbud, trivsel, service och tillgänglighet. 13 år i följd har Väla haft Sveriges nöjdaste hyresgäster. Varje år välkomnar vi 12 miljoner besökare. Här samsas 200 butiker, restauranger och kaféer – från trendiga lokala småbutiker till stora internationella butikskedjor. Från elektronik och livsmedel till mode, skönhet och sport. Allt detta finns strax utanför Helsingborg, intill E4 och E6. Kunderna parkerar gratis på våra 6 000 parkeringsplatser. Läs mer om oss på www.vala.se.
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