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Bildningsnämnden

Pressinformation inför bildningsnämndens sammanträde
För ytterligare information kontakta bildningsnämndens ordförande Karin Granbom Ellison (L), telefon 0725-82 81 74
 
Ärende 5 
Fler sfi-platser på Birgittaskolan
Birgittaskolan får 300 fler årsplatser inom sfi (svenska för invandrare) för att möta behovet av ett ökat antal studerande för kommande året. Detta reviderade uppdrag för 2017 väntas bildningsnämnden besluta om på torsdagens sammanträde.

Från årsskiftet 2016/2017 väntas en stor ökning av antalet flyktingar som skrivs in i arbetsförmedlingens etableringsprogram. Förutom de flyktingar med eget boende som redan finns i kommunen, så kallade EBO, tillkommer de flyktingar som anvisas bosättning i kommunen genom anvisningslagen som började gälla 1 mars 2016.

Sfi är obligatoriskt för flyktingar i arbetsförmedlingens etableringsprogram och enligt skollagen ska flyktingar erbjudas sfi inom en månad. För att klara lagkraven behöver uppdraget till Birgittaskolan, som bildningsnämnden beslutade om den 20 oktober 2016, revideras och utökas med 300 årsplatser inom sfi.

– Linköping tar nu emot fler människor som blir kommunplacerade utifrån anvisningslagen. Nu ökar vi kapaciteten med 425 platser för att kunna erbjuda SFI-undervisning i rätt tid. För att de nya Linköpingsborna ska få chansen att etablera sig i samhället och komma in på arbetsmarknaden är det avgörande att undervisningen i svenska kommer igång så snabbt som möjligt, säger Karin Granbom Ellison (L), ordförande i bildningsnämnden.

Utökningen innebär att kommunala Birgittaskolan går från cirka 950 elever till 1250 elever som läser sfi. Dessutom utökas den upphandlade verksamheten av sfi från 500 till 625 elever. Den totala ökningen av utbildningsplatser blir därmed 425. Då Birgittaskolan har fullt i sina lokaler planeras skolans nya sfi-platser att förläggas till Tannefors center.

Hela uppdraget till Birgittaskolans vuxenutbildning omfattar cirka 77 miljoner kronor under 2017, varav cirka 10 miljoner kronor avser det reviderade uppdraget gällande sfi. För flyktingar som studerar sfi får kommunen schablonbidrag (statsbidrag) som ska täcka kostnaden för sfi under de två första åren.


Ärende 8 
Nytt uppdrag för Jobb- och kunskapstorget
Efter en genomlysning av Jobb- och kunskapstorgets organisation och verksamhet under hösten förväntas bildningsnämnden på torsdag besluta om ett reviderat uppdrag. 

– Jobb- och kunskapstorget är ett av kommunens viktigaste verktyg för att fler Linköpingsbor ska kunna komma i sysselsättning och egen försörjning. Vi tydliggör nu grunduppdraget och ser till att verksamheten kan få en större följsamhet utifrån politiska beslut och arbetsmarknadens behov. Målet är att fler medborgare ska kunna gå från försörjningsstöd till sysselsättning och arbete, säger Karin Granbom Ellison (L), ordförande i bildningsnämnden.

Jobb- och kunskapstorgets uppdrag är att med hjälp av utbildning och arbetsmarknadsinsatser stärka möjligheterna för medborgare i utsatta grupper att nå en högre delaktighet på arbetsmarknaden. Den största delen av dem som tar del av Jobb- och kunskapstorgets verksamhet kommer från socialkontoret och ska kunna delta i sysselsättning eller arbete med olika former av stöd. Verksamheten ska finnas i de prioriterade stadsdelarna Skäggetorp, Berga och Ryd.

Samordnade handlingsplaner ska upprättas för varje deltagare på Jobb- och kunskapstorget där målet är att på sikt klara egen försörjning. Dessutom ska deltagarna få stöd att skriva eller uppdatera sitt personliga CV som om möjligt ska utvecklas med hjälp av meriterande insatser. 
I samverkan med socialförvaltningen kan Jobb- och kunskapstorget också initiera samordnad individuell planering (SIP) för deltagarna med regionen.

– Vi förtydligar nu att varje person som kommer till Jobb- och Kunskapstorget ska få en handlingsplan som är samordnad med andra aktörer och myndigheter. Detta görs för att varje person ska ha en individuell plan, men också för att samhällets stöd för att komma ut på arbetsmarknaden ska vara koordinerat så att olika insatser och satsade skattepengar får största möjliga effekt, säger Karin Granbom Ellison (L), ordförande i bildningsnämnden. 

Inom arbetsmarknadsinsatserna ungdomar, arbetsmarknadsinsatser och etablering ska Jobb- och kunskapstorget utveckla, uppdatera och följa lokala överenskommelser med Arbetsförmedlingen. 

Jobb- och kunskapstorget kommer fortsatt att administrera kommunens feriejobb och tillsammans med avdelningen för gymnasie- och vuxenutbildning utforma aktiviteter inom det kommunala aktivitetsansvaret. 

Samtidigt med att uppdraget revideras förändras också Jobb- och kunskapstorgets organisation, styrning och uppföljning. Verksamhetens organisation ska i hög grad baseras på självstyrande team. 

Uppdraget att genomlysa Jobb- och kunskapstorget gavs 5 september och redovisades 31 oktober till utbildningsdirektören och bildningsnämndens ordförande.


Ärende 9
Plan för sommarjobb 2017
Satsningen på sommarjobb 2016 visade ett gott resultat. På torsdagen beslutar bildningsnämnden om planen för sommarjobb 2017 med sammanlagt 1300 platser.

Den kommunala sommarjobbsatsningen är viktig för Linköpings ungdomar då den ger många en första kontakt med arbetslivet. Sommarjobben fördelas genom såväl lottning som till särskilda grupper. I de prioriterade grupperna ingår ungdomar som lever i familjer med långvarigt försörjningsstöd, ungdomar med medicinska eller sociala skäl samt ensamkommande ungdomar. 

– Förra årets rekordsatsning på sommarjobb var mycket lyckad. Vi är glada att ännu en gång kunna öka antalet platser till 1300 så att ännu fler unga får chansen. Särskilt värdefullt är att vi kan ge jobb till runt 200 ungdomar som lever i familjer med långvarigt försörjningsstöd och till över 400 ungdomar med särskilda behov, säger bildningsnämndens ordförande Karin Granbom Ellison (L).

Nytt för 2016 var att ensamkommande flyktingungdomar fick möjlighet till praktik eller jobb under sommaren. Resultatet var lyckat och utan avbrott i gruppen. Satsningen återkommer till sommaren 2017. Bildningsnämndens budget avsätter 10 940 000 kronor för sommarverksamheten 2017. 

Beskrivning av verksamheterna:
Lottade sommarjobb samt sommarjobb för ungdomar i familjer med försörjningsstöd
Jobben fördelas genom lottning och är riktade mot gymnasieungdomar. Arbetstiden blir 30 timmar per vecka under 3 veckor.

Sommarjobb särskilda skäl
Jobben fördelas till ungdomar med särskilda skäl från grundskolan, särskolan och gymnasieskolans Introduktionsprogram. Arbetstid är 30 timmar per vecka under 3 veckor.

Sommarjobb Linköpings Idrottsförbund (LIF)
LIF samarbetar sedan flera år med bildningsnämnden som finansierar ledarutbildning för ungdomar som också under sommaren verkar som ledare i respektive hemmaförening.

Sommarjobb utland
Ett antal av våra gymnasieskolor samarbetar om att skicka ut elever utomlands på sommararbete kombinerat med språkpraktik.

Sommarentreprenörer
Bildningsnämnden har i flera år samarbetat med Nulink om sommarentreprenörer. Ungdomar får möjlighet att prova på att vara företagare under några sommarveckor.

Planen för sommarjobben 2017 omfattar totalt 1300 platser fördelade enligt följande:
•	Sommarjobb, lottade: 465 platser
•	Sommarjobb, särskilda skäl: 465 platser
•	Sommarjobb, försörjningsstöd: 210 platser
•	Sommarjobb, ensamkommande: 25 platser
•	Språkpraktik utomlands: 15 platser
•	Unga ledare, LIF: 95 platser
•	Sommarentreprenörer: 25 platser
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