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Garmin® presenterar marknadens första smarta hybridklocka - vívomove HR
Garmin presenterar idag vívomoveTM HR, en smart hybridklocka som mäter fysisk aktivitet och hjärtfrekvens1, med en avancerad och lättanvänd touchskärm och smarta notifikationer. Med vívomove HR får du allt i ett paket - Garmins bästa funktioner för att hålla koll på och övervaka din hälsa i en elegant och klassisk design och med en display som endast lyser upp när du vrider på din vrist. Vívomove HR är en av flera smarta hybridklockor som lanseras i samarbete med IFA i Berlin, Tyskland som hålls 1 till 6 september.

”När vi lanserade vívomove förra året var det riktat mot kunder som i första hand ville ha en snygg klocka, och i andra hand ville kunna logga sin fysiska aktivitet”, säger Andrew Silver, Garmin EMEA Product Manager. ”Den nya vívomove HR har inte bara en mer elegant design, utan även den senaste teknologin. Vi är de första på marknaden som kan erbjuda en smart hybridklocka som har både pulsmätare runt vristen och en digital touchskärm som dessutom kommer paketerad i en klassisk och tidlös design.”

Med sin enkla och sofistikerade look är vívomove HR så pass mångsidig att den kan bäras med jeans, kostym och allt däremellan. Klockan kommer i två modeller: eleganta vívomove HR Sport och den mer exklusiva vívomove HR Premium med läderremmar och stålur. Remmarna finns både i läder och silikon och klockan i svart, roséguld, guldton och rostfritt stål, och passar en mängd olika stilar. vívomove HR är vattensäker2 och det går bra att både duscha och simma med klockan. Batteritiden3 är upp till fem dagar i smart läge och upp till två veckor i vanligt läge.

Under dagen håller du dig uppkopplad via din smartphone4 och får notifikationer vid mejl, SMS, telefonsamtal och uppdateringar i sociala medier. Du kan även styra musiken på din smartphone från vívomove HR och även hitta din smartphone ifall den har tappats bort.

vívomove HR har flera användbara fitnessfunktioner så som VO2 och ’fitness age’ för att övervaka hälsan och förändringar i livsstilen. Rör du dig mer än vanligt - som att ta trapporna istället för hissen - eller har du en tuff dag på jobbet så visas detta i displayen, bland annat med funktionen som mäter stressnivåer genom hjärtfrekvensen. vívomove erbjuder även avslappningstimer med övningar för att hantera stress. I Garmin ConnectTM  kan du ta del utav mer detaljerade stressanalyser för att lära dig att handskas bättre med stressiga situationer.

Under dagen synkar vívomove HR med appen Garmin Connect. I Garmin Connect kan du ta del av träningspass, stressnivåer och sömnmönster i detaljerade grafer. Vívomove HR är perfekt för dig som tycker om att röra på dig och kommer därför med träningspass av olika slag. Tack vare Garmin Move IQTM, kan du använda sig av en timer för att mäta passen. vívomove HR räknar även steg, trappsteg, sömn och påminner dig när du har stått stilla för länge. 

vívomove HR beräknas finnas tillgänglig i oktober till ett rekommenderat cirkapris på 2 199:- för sportmodellen och 3 249:- för premiummodellen. Läs mer på garmin.com/vivo.
1 Läs mer på garmin.com/ataccuracy
2 Läs mer på garmin.com/ataccuracy
3 Batteritid beror på användning och smartphone
4 Läs mer på garmin.com/ble
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