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ROISSY, Frankrike, 12 oktober 2015 – Under mässan A+A 2015 kommer Honeywell (NYSE: HON) fokusera på framtidens skydd och på hur företag kan använda uppkopplade skyddslösningar och realtidsintelligens för att stärka arbetssäkerheten och företagets allmänna resultat. Besökare på mässan och kongressen för internationellt skydd, trygghet och hälsa på arbetet som hålls i Düsseldorf, Tyskland från den 27-30 oktober 2015, kommer även att kunna se Honeywells senaste innovativa skyddslösningar i företagets monter D57/F46, hall 04. 

”På en alltmer konkurrensstyrd marknad där ett företags rykte och produktivitet kan skadas avsevärt av endast en försummelse, har säkerhet blivit en viktig faktor för att kunna garantera framgång”, säger Stuart Turnbull, försäljningschef på Honeywell Industrial Safety i Europa. ”Att tillhandahålla rätt skyddsutrustning för arbetare är avgörande, men i dagens föränderliga samhälle räcker detta inte till. Skyddsansvariga behöver även kunna se driften i realtid så att de vet vad som händer just när det händer och kan agera innan det blir ett krisläge.”

På A+A kan besökare i Honeywells monter få mer information om hur företag kan förbättra sina processer, sin produktivitet och effektivitet genom att koppla upp olika delar av den säkra miljö som människor arbetar i, samtidigt som man förbättrar arbetsskyddet. 

	Besökare på A+A kommer även kunna se de senaste skyddslösningarna från Honeywell. Dock inte bara i företagets monter utan även i Innovationsparken i hall 7a, där fyra av Honeywells produkter som fått innovationspriser av en grupp oberoende domare kommer visas. 

Dessa omfattar Ne-Hon™ 6, den första skyddsoverallen med hög synlighet att HV klass 3-certifieras någonsin, och ConneXt Safety Solutions, Honeywells trådlösa gasdetekteringssystem som kombinerar portabla gasdetektorer, platsspårning och programvara för att ge en realtidsbild över gasstatusen i hela byggnaden. 

Mer information om Honeywell Safety Products, världens största leverantör av skyddsutrustning från topp till tå, finns på http://www.honeywellsafety.com/Nordic. 

Om Honeywell Safety Products 
Honeywell Safety Products (HSP), en global tillverkare av ledande personlig skyddsutrustning och leverantör av säkerhetslösningar, hjälper anställda att ta säkrare beslut på egen hand och bygga en hållbar säkerhetskultur. Med varumärken av världsklass som Honeywell, Howard Leight, Miller, North, KCL, Salisbury, Otter och Timberland PRO erbjuder HSP ett komplett sortiment av kvalitativ personlig skyddutrustning, varav: skyddskläder, fall- och hörselskyddsprodukter, skydd för händer, huvud, fötter ögon och ansikte, jämsides med andnings-, svetsnings- och lockout/tagoutlösningar. Vägled personalen till säkerhet — besök www.honeywellsafety.com/culture för att läsa mer. 

[bookmark: _GoBack]Honeywell (www.honeywell.com) är en Fortune 100-listad, diversifierad teknik- och tillverkningsledare som hjälper kunder över hela världen med rymdprodukter och -tjänster, styrteknik för byggnader, hem och industri, turbokompressorer och prestandamaterial. Mer nyheter och information om Honeywell finns på www.honeywellnow.com.
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