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Pressmeddelande 2006-09-28
Månadens Blomma – oktober
- Sansevieria och Brassica

För en trendig inomhusmiljö har valet av Månadens Blomma - oktober fallit på Sansevieria och på Brassica - Prydnadskål för att pynta upp sin utomhusmiljö med. 
Sansevieria

Den mest kända Sansevierian som de flesta har stött på är Sansevieria trifasciata – Svärmorstunga. Det finns förutom Svärmorstungan en hel rad andra Sansevierior på marknaden. På medskickade bilder hittar vi bland annat Sansevieria trafasciata ’Moonshine’, Sansevieria trafasciata ’Golden Hahnii’ och Sansevieria Superba. Du hittar även det som är bra att tänka på i samband med Sansevieriorna och inköpsställen för krukor och tillbehör.
Brassica 

Brassican som vi kallar för Prydnadskål och som gör sig fantastiskt bra i krukor utomhus, vid entrén eller kanske på en uteplats, altan eller balkong där man vistas långt in på hösten. Prydnadskålen finns också i ett flertal färgkombinationer och former. Purpur/grönt, vitt/grönt eller helt i purpur är läckert kombinerat med släta eller krusiga blad på plantan. Till det här pressmeddelandet skickar vi bilder som dels ger en bild på arrangerade krukor att vila ögonen på, dels bilder på de olika färg- och formvariationerna. 
Tankar och inspiration av Johanna Werner
På det bifogade dokumentet hittar du tankar, inspiration, inköpsställen skapat av Johanna Werner, inredare och florist.

För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 53 90 | Fax 08-787 53 91
www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se
BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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