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Stockholm 2010-03-15
HTC Legend kan förhandsbokas hos 3
HTC Legend kan nu förhandsbokas i alla 3s försäljningskanaler. Mobilen är en kraftfull designmobil med många funktioner.  
Legend är HTCs uppföljare av den populära Hero. Legend är den nya kraftfulla androidmobil inbyggd i ett snyggt helgjutet aluminiumskal. I android market kan flera tusen fria spel och applikationer laddas ner.  Mobilens funktioner är bland annat WiFi, GPS, FM-radio, Exchange mail support och Accelerometer. De sociala medieplattformerna Facebook, Twitter och Youtube är integrerade i mobilen.  HTC Legend går nu att förhandsboka i alla 3s försäljningskanaler.
Legend har en superskarp kapacitiv 3,2 tums pekskärm. Mobilen använder det nya Android 2.1 operativsystemet med HTC sense gränssnitt. Mobilens taltid är upp till 7h och 20 minuter och standby-tiden är upp till 560 timmar. Legend har Turbo3g pro 7.2Mbit/s, som ger snabbare ned och uppladdning. Mobilen har inbyggt minne på 512MB och ett externt minne på 2GB av typen Micro-SD medföljer. Legend har en 5 megapixelkamera med autofokus och blixt.
Legend leveras till samtliga 3s butiker och återförsäljare i början av april. Kontantpriset för privatpersoner är 4 795 kronor. Vid köp av 3Pott99 eller 3vänner med 18 månaders bindningstid tillkommer en månadskostnad på 199 kronor och en kontantkostnad på 995 kronor. Med abonnemanget 3pott399 med 24 månaders bindningstid får du mobilen vid köpet utan extra kostnad. 
Företagspriset för mobilen är 3 836 kronor exklusive moms. Vid köp av 3businessstart eller bas i 18 månader tillkommer en månadsavgift på 199 kronor. Vid köp av 3bussinessmax i 24 månader får du mobilen vid köpet utan extra kostnad.
Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder på våra mobiler finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ eller 
www.tre.se/marknadsmaterial   Användarnamn: press Lösenord: press
För mer information var vänlig kontakta:
	Nicholas Högberg, vice VD
Mobil: +46 (0)735-333 190
E-post: nicholas.hogberg@tre.se
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 19 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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