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KÄRLEK PÅ FOLKOPERAN

Framtidens operastjärnor intar Folkoperans scen 
i kärlekens tecken våren 2011
Våren 2011 ger Folkoperan Figaros bröllop av Mozart och Kärleksdrycken av Donizetti. Figaros bröllop är ett gästspel från Högskolan för Scen och Musik i Göteborg och Kärleksdrycken är en slutproduktion i samarbete med Operahögskolan i Stockholm. 

– Då en konstnärlig högskola är finalen för en operasångares långa utbildningstid är en av skolans främsta uppgifter att se till att ha väl utvecklade samarbeten med så många professionella institutioner som möjligt. Då ett av Folkoperans starkaste kännetecken är att vara en arbetsplats för just unga sångare ser vi med stor glädje och nytta på detta samarbete kring Kärleksdrycken som borgar för vältrimmade kommande sångare på landets och utlandets operascener. En opera med unga människor, om unga människor och för unga människor, säger Magnus Aspegren rektor på Operahögskolan i Stockholm.
- Vi är förstås både stolta och glada över att få visa upp vår föreställning av Figaros Bröllop på Folkoperan,  Denna möjlighet att under utbildningstiden möta ett professionellt operahus är oerhört värdefullt för våra studenter och vi ser fram emot en spännande spelperiod i vår. Ett stort tack till både Folkoperan och vår systerskola i Stockholm för gott samarbete, säger Staffan Rydén, högskolelektor och Anna Maria Koziomtzis, utbildningsledare på Högskolan för Scen och Musik i Göteborg.
Regisserar gör professorerna från båda högskolorna. Det är Folkoperans grundare och tidigare konstnärliga chef Claes Fellbom och Folkoperans nuvarande konstnärliga chef Mira Bartov som regisserar ett verk vardera. Operorna spelas varannan kväll med start den 15 mars.

En studie i kärlekens olika stadier

De båda regissörerna samarbetar kring idé och scenlösning. I Figaros bröllop, som regisseras av Mira Bartov, undersöks kärlekens olika stadier i människans liv, från förälskelse till äktenskap, via trohet eller otrohet. Vilken roll spelar kärleken i våra liv idag i relation till vilken roll den har haft i det förflutna? Hur ser människans emotionella evolution ut egentligen och vad tänker unga om kärlek idag? 
– Genom karaktärerna i Figaros bröllop kommer vi inte bara att utforska kärlekens olika skeden i en människas liv, utan också genom 1900-talet, säger Mira Bartov.
I Kärleksdrycken fortsätter temat om kärleken med en fot i nutiden och en i framtiden. Vart är vi på väg och vilken roll kommer kärleken att spela i våra liv i framtiden? Kommer självförverkligandet och individualismen bli viktigare än tvåsamheten och gemenskapen? Så här säger Claes Fellbom:
 – Kärleksdrycken är droppar som får hjärtat att yla.
Figaros bröllop

Musik: Wolfgang Amadeus Mozart  Libretto: Lorenzo da Ponte  Översättning: Britt G Hallqvist  Regi: Mira Bartov Musikalisk ledning: Andreas Hansson  Musikalisk instudering: Lisa Fröberg  Scenografi: Ger Olde Monnikhof Mask & Peruk: Kerstin Olsen Ljus: Mats Andreasson

Greve Almaviva:
Pär Nielsén

Grevinnan Almaviva:
Madeleine Ulrici Jostedt

Susanna:

Frida Engström

Figaro:

Anton Ljungqvist

Cherubino:

Frida Österberg

Marcellina:

Elisabeth Wanngård

Bartolo:

Emil Roijer

Basilio:

Simon Petersson

Don Curzio:

Gustav Ågren

Barbarina:

Heddie Färdig

Antonio:

Emil Roijer

Kärleksdrycken

Musik: Gaetano Donizetti  Libretto: Felice Romani  Svensk översättning: Folke Abenius  Regi: Claes Fellbom Musikalisk ledning: Joakim Unander  Scenografi: Ger Olde Monnikhof  Kostym: Mats Lindberg  
Ljus: Mats Andreasson Mask & Peruk: Therésia Frisk

Adina: 
Maria Demérus/Emilia Feldt

Nemorino:
Joel Annmo/Kalle Leander

Dulcamara:
Mattias Olsson
Belcore: 
Martin Rask/Richard Laby

Gianetta:
Sara Widén/Randi Synnøve Røssaak
8 korister

Folkoperans orkester medverkar i båda verken.

Premiär och spelperiod

Figaros bröllop har premiär den 15 mars och Kärleksdrycken den 16 och 18 mars 2011 (två sångarlag). Därefter spelas verken varannan kväll sex dagar i veckan t o m 10 april.
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