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PRESSMEDDELANDE
2009-01-29
Forum Syd har friats från anklagelser i Nicaragua 

Myndigheterna i Nicaragua har nu backat från tidigare anklagelser om brott och lämnat tillbaka alla Forum Syds handlingar som togs i beslag i oktober. 
- Det är naturligtvis en lättnad för oss och ger oss möjlighet att arbeta vidare. Men det som hänt visar med all tydlighet att det är än mer viktigt att fortsätta arbetet för demokrati och rättigheter i Nicaragua, säger Helene Jeansson, Forum Syds chef för utvecklingssamarbetet.   

Det var i början av oktober som regeringens pågående kampanj ” Inga fler lögner” kulminerade i ett uppmärksammat tillslag mot Oxfam, Forum Syd och två lokala organisationer; tankesmedjan Cinco och kvinnorättsorganisationen  MAM. Dokument och bokföring beslagtogs från organisationerna. Forum Syd tvingades överlämna över 100 000 dokument- i stort sett allt som fanns på regionkontoret. Organisationer, som alla arbetar för att utveckla demokratin i landet och verka för rättigheter, blev hårt ansatta i medierna och misstänkliggjorda för en palett av brott; stöd till aborter, ekonomisk brottslighet och regeringsfientlig verksamhet.    
-Vi följer självklart landets lagar och regler och det är  bra att vi nu fått en officiell bekräftelse på detta. Vår ambition är att kunna fortsätta vårt samarbete med olika organisationer i civila samhället som arbetar för att utveckla demokratin och utsatta gruppers rättigheter i landet, säger Helene Jeansson.  

För mer information kontakta Helene Jeansson 08-50637000 

Forum Syd i Nicaragua:

Forum Syd har ett  program för demokratiutveckling i Nicaragua samt administrerar den sk FED-fonden som är ett europasamarbete mellan åtta länder samt FN:s befolkningsprogram, för utveckling av sexuella-och reproduktiva rättigheter. 


Marie Norling, pressekreterare Forum Syd. marie.norling@forumsyd.org 08-50637138 070-3410878

I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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