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engcon sluit overeenkomst met Hitachi om de bekendheid van draaikantelstukken in Europa te vergroten
engcon, 's werelds toonaangevende fabrikant van draaikantelstukken, heeft een overeenkomst gesloten met Hitachi Construction Machinery (Europe) NV (HCME) voor de levering van engcon-producten aan diens dealers en distributeurs.

Deze wederzijds niet-exclusieve overeenkomst is één van de vele lopende projecten van engcon om het gebruik van draaikantelstukken in Europa te vergroten. Hiermee wordt engcon een van de voorkeursleveranciers voor HCME en het bijbehorende dealernetwerk. Voor engcon betekent dit opnieuw een belangrijke stap in het bekendmaken van het draaikantelconcept en -systeem in Europa. Het onderstreept bovendien dat een draaikantelstuk een steeds belangrijkere rol speelt bij het verhogen van de efficiëntie op de bouwplaats.

Krister Blomgren, CEO van engcon, is zeer tevreden over de overeenkomst:
"Dit geeft engcon de mogelijkheid om uit te breiden naar Europese markten waar we momenteel nog niet actief zijn. We kijken uit naar een samenwerking die op de lange termijn zowel voor beide partijen als hun klanten voordelen zal opleveren."

Neem voor meer informatie contact op met: 
Sam Ryan, Global OEM Manager
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809
Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65 
engcon is wereldwijd de toonaangevende leverancier van draaikantelstuk en bijbehorende apparatuur die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid, veiligheid en duurzaamheid van graafmachines verbetert. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de iets meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. engcon is opgericht in 1990, heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund, Zweden en richt zich op de markt via 15 lokale verkoopbedrijven en een gevestigd netwerk van wederverkopers over de hele wereld. De netto-omzet bedroeg in 2024 ongeveer SEK 1,6 miljard. Het B-aandeel van engcon staat genoteerd aan Nasdaq Stockholm. 
Ga voor meer informatie naar www.engcongroup.com

Over Hitachi Construction Machinery (Europe) NV (HCME)
Hitachi Construction Machinery (Europe) NV (HCME) is een dochteronderneming van Hitachi Construction Machinery Co., Ltd. (HCM) en werd in 1972 opgericht in Oosterhout, Nederland. HCME is verantwoordelijk voor de productie, verkoop en marketing van Hitachi bouwmaterieel in heel Europa, delen van Afrika en Israël.Tegenwoordig telt HCME meer dan 500 medewerkers, verspreid over het hoofdkantoor in Amsterdam en vestigingen in Duitsland, Frankrijk en het Verenigd Koninkrijk.
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