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Nu kommer fredagsmoset!
Potatismos med chipskrydda? Jo, det blir resultatet när två klassiker gör gemensam sak på korvmenyn hos 7-Eleven. Från och med juni kan du köpa Felix potatismos, smaksatt med chipskryddan från OLW Sourcream & Onion.

Två svenska klassiker möter varandra i ny smakkombination. Nu lanseras Felix potatismos med chipskryddan från OLW Sourcream & Onion. Det nya smaksatta potatismoset finns som tillbehör på korvmenyn hos 7-Eleven från och med juni.

- Potatis är en fantastisk råvara att arbeta med och trevlig att smaksätta. Det har fungerat framgångsrikt med chips i årtionden och nu är det dags för potatismoset. Att vi nu kan erbjuda två smakfavoriter i en helt ny produkt som blir unik på marknaden känns såklart spännande, säger Ted Wendt, Produktchef på Orkla Foods Sverige.

OLW Sourcream & Onion är Sveriges mest populära chipskrydda och står som ohotad etta på försäljningslistorna hos OLW. Chipsen görs på svensk potatis från Skåne och tillverkas i Filipstad där OLW gjort snacks sedan 1968. Felix potatismos görs även det på skånsk potatis med endast naturliga ingredienser.

- Det här samarbetet passar oss perfekt. Nu kan vi erbjuda hungriga konsumenter en smakupplevelse och för oss inom Confectionery & Snacks är det spännande att sätta vår populära smak OLW Sourcream & Onion en ny situation, i potatismoset, säger Marcus Thollin, Marknad- och Innovationsdirektör på Orkla Confectionery & Snacks Sverige.

[bookmark: _GoBack]En ny mosmaskin har tagits fram där all programvara och recept ligger på ett USB som butiken själv laddar direkt i mosmaskinen. Det goda samarbetet har haft arbetsnamnet ”fredagsmos” som nu kanske blir ett nytt utryck i korvkön. 

För ytterligare information, kontakta:
Eva Berglie, Presschef, Orkla Foods Sverige
Tel: 0708-99 19 37, eva.berglie@orklafoods.se
Orkla Foods Sverige tillagar mat och dryck i Sverige med kärlek och omtanke om människor, hav och land. Våra varumärken är Abba, Kalles, Felix, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Mrs Cheng's, Kung Gustaf, Fun Light, Grebbestads, JOKK, Den Gamle Fabrik, Ejderns, Svennes, Hållö, Lucullus, Limfjord, Anamma, Liva Energi och Paulúns.
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