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P R E S S M E D D E L A N D E 

Botkyrka kommun öppnar unikt bibliotek med runda hyllor och unga idéer
Lördagen den 12 april öppnar ett unikt bibliotek med ung profil i Alby i Botkyrka. Biblioteket blir en kreativ mötesplats i området. Unga idéer och Albybornas egna önskemål har fått styra delar av utformningen av biblioteket. 
Tillsammans med arkitektbyrån SandellSandberg arkitekter har man skapat en unik biblioteksmiljö med en fantasifull inredning, ett ljust och välkomnande rum med 5 meter rymd upp till det röda taket och böljande s-formade bokhyllor - ett rum som överraskar. 

- Vi ville skapa ett bibliotek som Albyborna kan vara stolta över, säger Margareta Berg, bibliotekschef i Botkyrka kommun. Ett djärvt och färgstarkt bibliotek där vi utmanar traditionen och ger utrymme åt kreativitet och lust. 
För att ta reda på vad unga i Alby önskade i det nya biblioteket har man arbetat med fokusgrupper där många fått vara med och ge sin åsikt om utformning och innehåll. 

- Medieutbud och programinslag som intresserar unga människor fick ta plats. Fantasy, serier, tv-spel och manga är exempel på sådana genrer. Nytt är ”mediajukeboxen” där man kan man låna filmer, musik, ljudböcker i form av mp3-filer som laddas ner i en mp3-spelare eller till ett USB-minne, säger Margareta Berg.  

Ett Demotek är ett viktigt inslag i biblioteket där unga människor som skriver, gör bilder, spel, filmer eller musikdemos kan låna ut sina egna alster till andra unga eller uppträda med sina verk. Workshops och skapande verksamhet med ordet i fokus blir ett stående inslag. I hyllorna finns inspiration i form av det bästa den levande litteraturen och konsten har att erbjuda från hela världen.
För att göra det lättare att hitta har man övergett de vanliga biblioteksavdelningarna i hyllorna och prövar nya sätt att exponera. Man utgår från besökaren, inte från bibliotekssystemet. Lånedisken är ersatt med en självbetjäningsautomat med modern teknik för att personalen ska ha mer tid för besökarna. 

- Det är mycket som kommer att vara nytt. Men samtidigt är det ett bibliotek där man kan låna en helt vanlig bok eller slå sig ner i de sköna sofforna, ta en kopp kaffe från kaffeautomaten och läsa en tidning, säger Margareta Berg. 

Stor folkfest med discjockey och artister inviger biblioteket
Det nya biblioteket invigs med stor fest från kl.14 hela dagen lördagen den 12 april. Portarna slås upp redan klockan 12. Det blir musik, mingel och artister, alla med anknytning till Alby. Nisun Poli uppträder med sitt tremannaband och Dogge Doggelito med sina vänner. Douglas Foley läser ur sina böcker och signerar. Lilla världsorkestern med barn från Botkyrka kulturskola spelar. Kvällen avslutas med Dogge och rapmusik av gruppen NT. 
Dagen bjuder dessutom på Carlos Ejemyr Rojas som dj:ar och Cirkus Cirkör som gör cirkuskonster med bland annat böcker. Yosh studio har visning av sina mangaverk bland annat Dogge Doggelitos CD-omslag. Invigningen fortsätter med program och aktiviteter under hela veckan. 

Dag/tid: 12 april från kl. 12.00.

Plats: Albyvägen 6 c, Alby centrum.

För mer information, kontakta:

Margareta Berg, bibliotekschef i Botkyrka kommun

Tel. 0708-861669
E-post: margareta.berg@botkyrka.se 
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