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Bestens informiert in die Sommersaison starten
Neue Broschüren für Brandenburg (Havel), das Dahme-Seenland und Seenland Oder-Spree erschienen

Rechtzeitig zu Beginn weiterer Lockerungen in Corona-Zeiten sind gleich drei neue Broschüren im Land Brandenburg erhältlich. Auch die Temperaturen spielen mit, so dass Badespaß im Dahme-Seenland, neuen Entdeckungen im Seenland Oder-Spree oder spannenden Erlebnissen in der Brandenburg an der Havel nichts im Weg steht.
Baden & Boot fahren im Dahme-Seenland
Der Badespaß in dieser Sommersaison kann beginnen! Denn der neue Flyer „Baden & Boot fahren im Dahme-Seenland“ ist da. Der Tourismusverband hat den erfolgreichen Informationsflyer neu aufgelegt. Im kompakten Faltflyer sind  neben der Gewässerkarte mit allen geprüften Badestellen auch nützliche Tipps rund um Schleusen und ums Angeln zu finden. Kanuten werden sich über die Auflistung von Biwakplätzen am Wasser freuen. Eine umfängliche Übersicht von Vermietern von Motor- und Hausbooten, Kanus, Flößen und Wasserkremsern vervollständigen den Flyer. Die kostenlose Broschüre für die Hosentasche ist in der Tourist- und Stadtinformation am Bahnhof Königs Wusterhausen erhältlich. Auf der Webseite www.dahme-seenland.de steht es außerdem im Servicebereich unter Prospektbestellung zum Herunterladen bereit. Begleitend zum neuen Flyer wurden darüber hinaus die Wasser-Erlebnisseiten auf der Homepage des Tourismusverbandes Dahme-Seenland in ein neues und aktualisiertes Gewand gekleidet. Die besten Tipps zum Baden, Kanufahrern und Angeln sind nun übersichtlich zusammengefasst: Mehr unter:
www.dahme-seenland.de/erlebnisse/wasser-erleben

Erlebnisbroschüre für Brandenburg (Havel) und das Umland
Was man in Brandenburg an der Havel und den umliegenden Orten alles unternehmen kann, darüber informiert die aktualisierte Erlebnisbroschüre der Stadtmarketing- und Tourismusgesellschaft. Nunmehr sind 84 Erlebnisangebote und touristische Ausflugsziele in der Stadt Brandenburg und Region aufgelistet. Das Heft ist ab sofort in der Touristinformation am Neustädtischer Markt 3 erhältlich. Bei der Auswahl der Angebote wurden insbesondere Familien, Kulturinteressierte und Naturliebhaber berücksichtigt. Mit der Broschüre sollen zum einen die Angebote in Brandenburg an der Havel und dem Umland miteinander vernetzt und zum anderen die Attraktivität als Urlaubs- und Ausflugsregion weiter gesteigert werden. Er umfasst Tipps in den Kategorien Kunst und Kultur, Naturerlebnis, Familienerlebnis, auf und am Wasser, Aktiv und Gesund sowie Wellness. Die Angebote werden kurz beschrieben, inklusive Öffnungszeiten und sind anhand von Karten gut zu finden. Diese Karten der Havelstadt sind darüber hinaus illustriert mit Piktogrammen von Boots- und Fahrradverleihen sowie nützlichen Serviceinformationen wie Geldautomaten, Post oder auch Einkaufsmöglichkeiten. Weitere Informationen unter: 
www.erlebnis-brandenburg.de 
Entdeckertouren im Seenland Oder-Spree neu aufgelegt
Die neuen Entdeckertouren für das Reisegebiet Seenland-Oder-Spree sind da! 40 unvergessliche Tagesausflüge umfasst die neu aufgelegte Broschüre – inklusive Entdeckerkarte. Die thematisch geordneten Touren geben Tipps und Orientierung für erholsame Ausflüge in einen der schönsten Landstriche im östlichen Brandenburg. Dazu zählen zum Beispiel ein Besuch am Straussee in Strausberg, eine Wanderung auf der Naturparkroute Märkische Schweiz, ein Ortsrundgang durch Beeskow oder die entspannte Runde „Bad Saarow – Traumgehäuse“. Darüber hinaus bietet das 172 Seiten umfassende Heft nützliche Informationen zur Anreise sowie Tipps für Veranstaltungen (aufgrund der Corona-Pandemie kann es sein, dass einige Veranstaltungen ausfallen oder verschoben werden). Der kostenfrei erhältliche Ausflugsplaner kann bestellt werden beim Tourismusverband Seenland Oder-Spree. Weitere Informationen: 
https://www.seenland-oderspree.de/Media/Artikel/003-Tagesausflugsplaner-Entdeckertouren 
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