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Pressemeldung 29.06.2020
Stadtsparkasse München folgt Aufruf des Bundespräsidenten
Zahl der Ausbildungsplätze für dieses Jahr um weitere 10 Prozent aufgestockt

[bookmark: _GoBack]München (sskm). Bundespräsident Frank-Walter Steinmeier äußerte vor wenigen Tagen die Sorge, dass wegen der Corona-Pandemie und der Folgen auf die Wirtschaftsbetriebe in diesem Jahr nicht ausreichend Ausbildungsplätze angeboten werden. Die Stadtsparkasse München hat beschlossen, die Zahl ihrer Ausbildungsplätze in diesem Jahr um 10 Prozent von 110auf 120 aufzustocken. Bereits im Jahr zuvor wurden die Ausbildungsplätze um über 20 Prozent aufgestockt. Zwar ist bereits ein Großteil der Plätze vertraglich fest vergeben, es besteht aber weiterhin die Möglichkeit, sich bei der Stadtsparkasse für einen der noch freien Plätze online zu bewerben. Alle Bewerbungsgespräche werden derzeit über Videogespräche per Skype oder Facetime geführt.
Die klassische Ausbildung zum/zur Bankkaufmann/frau dauert je nach Schulabschluss zwei bis zweieinhalb Jahre. Abiturienten können im Rahmen eines dualen Studiums an der Uni Ravensburg studieren und parallel in verschiedenen Abteilungen der Stadtsparkasse München arbeiten. Der Abschluss ist dann der Bachelor of Arts im Studiengang BWL-Bank. Daneben sind auch noch Ausbildungen möglich als Servicefachkraft für Dialogmarketing oder zur/zum Kauffrau/Kaufmann für Dialogmarketing sowie zur/zum Kauffrau/Kaufmann im E-Commerce. Für diese Ausbildungswege sind allerdings bereits alle Plätze vergeben.
Ein aktuelles Video erklärt Interessenten anschaulich, wie die Ausbildung bei der Stadtsparkasse München funktioniert: www.sskm.de/ausbildung
Die Ausbildung bei der Stadtsparkasse München wurde von der Zeitschrift FOCUS MONEY (Focus-Money-Versicherungsprofi, Ausgabe 07/2020) mit dem Prädikat "Sehr hohe Empfehlung" ausgezeichnet.
Die Stadtsparkasse München
Jeder zweite Münchner vertraut in Geldfragen auf die Stadtsparkasse München, die seit 1824 besteht. Der Marktführer unter den Münchner Banken im Privatkundenbereich, bezogen auf Hauptbankverbindungen, bietet mit 58 Standorten das mit Abstand dichteste Filialnetz aller Kreditinstitute im Stadtgebiet. Mit ihren Partnern aus der Sparkassen-Finanzgruppe, dem größten Finanzverbund Deutschlands, stellt sie das gesamte Spektrum von Finanzdienstleistungen, Anlagemöglichkeiten und Finanzierungsformen bereit. Auch die S-Apps gehören zu den meistgenutzten Banking-Apps in Deutschland für Smartphone und Tablet.
Mit einer durchschnittlichen Bilanzsumme von 20 Milliarden Euro (2019) ist die Stadtsparkasse München die größte bayerische und fünftgrößte deutsche Sparkasse. Das Kreditinstitut beschäftigt 2.100 Sparkassen-Mitarbeiter und 240 Auszubildende (Stand 31.12.2019). Als Sparkasse engagiert sie sich in besonderem Maß im gesellschaftlichen und kulturellen Bereich für den Standort München. betterplace.org und die Stadtsparkasse betreiben außerdem für Münchens Bürger eine Online-Spendenplattform unter www.gut-fuer-muenchen.de.
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