

Cellip levererar Microsoft Teams Telefoni till Zelly AB                                 Stockholm 20180921

ENKELT ATT SAMLA ALL KOMMUNIKATION I MICROSOFT TEAMS 
Zelly levererar idag de bästa och mest innovativa IT-lösningarna till SMB-marknaden. Som guldpartner till Microsoft kändes därför valet enkelt att välja telefoni genom Microsoft Teams  och den rätta vägen att gå. Genom denna innovativa lösning skapas ett mervärde för de som idag redan har Microsoft Office 365. Det innebär att all kommunikation och samverkan internt och externt sker i huvudsak genom Teams, som chatt, möten, , telefoni m.m. En stor fördel är att telefonin är ännu enklare att hantera, du kan sköta allt via Teamsapparna och behöver inga andra appar samt att all historik sparas i Teams på ett överskådligt sätt.
- Det är riktigt roligt att vi får in kunder så snabbt efter lanseringen av Cellips Teams Telefoni som vi gjorde i slutet på juni. Det visar att vi är ledande på Microsoft Office 365 Telefonitjänster, både för Skype for Business och Microsoft Teams. Vi adderar på den funktionalitet som saknas i Microsofts telefonitjänster så att användarna får den telefoniupplevelse de är vana vid, säger Esko Airas, vd på Cellip AB. 
Cellip Micorsoft Teams telefoni möjliggör för användare att samla all sin kommunikation i Office 365, även telefoni. Användarna kan ha sin telefoni så som vi i Sverige är vana med, genom att Cellip adderar de tjänster som behövs till Office 365, till exempel svarsgrupper, köhantering och samtalsstatistik. Cellip erbjuder en komplett molnbaserad företagstelefonitjänst för Office 365 som är helt integrerad med den vanliga traditionella telefonin.
- Att vi nu flyttat vår telefoni till Microsofts moln och Teams är en del i vår moln-strategi och ett naturligt steg eftersom vi själva erbjuder molntjänster. Cellip fortsätter att möta våra högt ställda krav, precis som våra kunder gör på oss. Det överraskade mig hur enkel installationen var, där allt bara flög iväg och var uppe på nolltid, säger Rickard Rosén grundare och affärsutvecklingschef på Zelly.   
För de kunder som inte vill gå ”all-in” direkt är det superenkelt att testa teams telefoni med ett urval av användare på företaget utan risk och påverkan på det befintliga telefonisystemet.

För mer information, vänligen kontakta:
Esko Airas, Vd på Cellip AB
Tfn: 08-55 80 10 37
E-post: esko.airas@cellip.se
www.linkedin.com/in/eskoairas

Om företagen

Zelly är ett IT-bolag i Stockholm och deras affärsidé är enkel. Med moderna molntjänster och hög kompetens möjliggör de den digitala transformationen, primärt till små och medelstora företag och levererar detta som en tjänst.  Zellys tekniker är certifierade av Microsoft, vilket säkerställer kunskap och leverans. Zelly erbjuder alla sina kunder att köpa tjänsterna på månadsbasis utan avtals- och bindningstider.

[bookmark: _GoBack]Cellip är ledande på Skype for Business och Microsoft Teams telefoni och är en del av Infracom Group som är noterat på börsen. 

