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PRESSMEDDELANDE

Stockholm, 26 februari 2015

FRANKOFONIPRISET 2015 TILL FANNY HÄRGESTAM 
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Journalisten och författaren Fanny Härgestam har tilldelats Frankofonipriset  2015  - Le prix de la francophonie 2015  - för sin bok «Det här är vår tid. Fyra kvinnor efter revolutionen i Tunisien». Priset, som åtföljs av 30.000 svenska kronor, utdelas av de länders ambassader* vilka organiserar Frankofonimånaden i Sverige.
Frankofonipriset belönar en person eller en organisation baserad i Sverige som genomfört ett franskspråkigt projekt under år 2014. Projektet skall ha som målsättning att främja frankofonins humanitära och kulturella värden. Prisutdelningen äger rum den 19 mars i samband med franskspråkighetens  officiella dag som i år är förlagd till Uppsala universitet. Prisutdelningen inleds med en konferens på temat « Fighting electoral violence : tools and strategies » med deltagande av Yves Leterme (IDEA), Peter Wallensteen (Uppsala universitet), Anders Sjögren och Jesper Bjarnesen (Nordiska Afrikainstitutet).
Frankofonipriset utdelas inom ramen för frankofonimånaden, som i år fokuserar på temat: « Femmes et Jeunes en Francophonie : vecteurs de paix, acteurs de développement »  (Franskspråkiga kvinnor och ungdomar: fredsbefrämjare och utvecklingsaktörer - www.francophonie.org). Fanny Härgestam är en svensk journalist baserad i Tunisien. Hon har främst koncentrerat sig på frågor som berör utvecklingen i landet efter revolutionen. Hon arbetar bla a för Sveriges Radio, Sveriges Television och tidningen Svenska Dagbladet. Hon publicerade under 2014 boken «Det här är vår tid», i vilken hon beskriver fyra kvinnors öden i Tunisien efter revolutionen.
Frankofonimånaden i Sverige arrangeras under hela mars månad 2015 med stöd av Folkuniversitetet och Uppsala Universitet. Den omfattar en mängd evenemang som den franska filmfestivalen i Uppsala och den Afrikanska filmfestivalen i Stockholm. Vidare organiseras konferenser i likhet med  den som ges vid prisutdelningen i Uppsala, samt en föreläsning om det rumänska perspektivet på det första världskriget förlagd till Stockholms Universitet. Ett stort antal konserter, utställningar, filmvisningar och dokumentärer organiseras under hela mars månad runt om i Sverige (för alla detaljer i programmet, se:  www.institutfrancais-suede.com).
* Algeriet, Belgien, Bulgarien, Demokratiska Republiken Kongo, Egypten, Frankrike, Grekland, Kanada, Libanon, Marocko, Moldavien, Republiken Kongo, Rumänien, Schweiz, Tunisien
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