Cykelutmaning på Varbergs Kurort:
De svettas för Barncancerfonden
Cyklisterna Anders Klavberg och Günter Andreasson utmanar andra att hoppa på cykeln på Varbergs Kurort och samtidigt samla in pengar till Almers Hus som drivs av Barncancerfonden.
[bookmark: _GoBack]I 24 timmar kommer cyklisterna från Varberg hålla hjulen rullandes i spinningsalen på Varbergs Kurort.
   -Jag och Günter tävlar ofta i tvåmannalag vilket innebär att någon av oss alltid trampar. Vi börjar klockan 12 på dagen och håller på till klockan 12 nästa dag. På natten ger vi varandra cirka 4 timmars sömn och då håller den andra hjulen rullandes, förklarar Klavberg.
    Anders och Günter är cykelkompisar sedan länge och har kört flera lopp tillsammans genom åren. Till sommaren väntas den största utmaningen någonsin:
   -Då ska vi cykla ett lopp som heter Race Across America, som tar oss från kust till kust i USA. Vi startar i Kaliforninen och kommer förhoppningsvis i mål utanför Washington. Det innebär bland annat att vi utsätts för alla slags väder, från minusgrader till 50 plus. Sträckan är på 480 mil och vi har 9 dygn på oss att komma i mål, berättar Anders.
   Killarna ligger nu i hårdträning och den 11:e januari utmanar de andra cyklister att följa dem på Varbergs Kurort.
   -Vi har bjudit in andra lag att träna i 24 timmar tillsammans med oss med samma upplägg och strategi som vi planerar i USA.
    De deltagande cyklisterna betalar 30 kronor milen, så beroende på Anders och Günters insats, blir bidraget därefter.
    - Hälften av pengarna går till vårt USA-projekt och hälften av pengarna skänker vi till Almers Hus och deras viktiga arbete med familjer drabbade av cancer. En extra morot för oss att kämpa hårdare då vi vet att det hjälper dessa familjer, avslutar Anders Klavberg.
Fakta om Almers Hus: Cancerdrabbade familjer från hela Sverige är välkomna till Almers Hus för en veckas semester.   På Almers Hus i Varberg kan familjerna komma bort från vardagen och få chans till en värdefull andningspaus. Almers Hus ägs och drivs av Barncancerfonden. Pengarna kommer från donationer, både från privatpersoner och företag. Förvaltningen sköts i samarbete med Varbergs kurort. Familjerna som bor i Almers Hus får träna och bada gratis i kurortens lokaler.
