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Vården utökar sin verksamhet på Frölunda Torg
Västra Götalandsregionen öppnar innan året är slut mödravårdscentral, administration och samverkansteam i Diligentias lokaler på Frölunda Torg. Dessutom utökar habilitering och rehabilitering sina ytor i köpcentrumet.
Så snart projekteringen är färdig börjar under våren en omfattande ombyggnation av 5355 kvadratmeter, enligt hyresgästens önskemål.  

- Vår hyresgäst kommer att bedriva sin verksamhet på kontorsplanen fyra och fem. Vi flyttar väggar och gör nya rum. Färger och materialval styrs helt av Västra Götalandsregionens guidelines, säger Anders Strand, biträdande centrumchef på Frölunda Torg. 

Invigning i oktober i år
I tre lokaler, som ansluter till varandra, kommer mödravårdscentralen, habiliteringen och administration/rehabilitering/samverkansteam att öppna under oktober 2009. I Diligentias lokaler på Frölunda Torg finns sedan tidigare en vårdcentral och barn- och ungdomspsykiatri. 

Hyresgästen gillar läget
- Vi tittade på flera olika lokalalternativ innan vi bestämde oss, säger Gunilla Axelson på Västfastigheter. En möjlighet var att sitta kvar som vi gör idag, på olika adresser, men valet föll på Diligentias alternativ eftersom läget är mycket tillgängligt. Dessutom kommer verksamheterna närmare varandra vilket ger möjligheter till utökad samverkan, avslutar Gunilla.
Presskontakt      Anders Strand, Biträdande centrumchef Frölunda Torg Köpcentrum,
                           E-post anders.strand@diligentia.se, tel 070-262 47 26

Frölunda Torg

Diligentias om- och tillbyggnation av Frölunda Torg grundas på visionen att skapa Sveriges största och mest trivsamma regionala köpcentrum och en inspirerande mötesplats för alla generationer. Frölunda Torg byggs ut i flera etapper och den första huskroppen om 14 000 kvm öppnas i oktober 2009. Fullt utbyggt kommer antalet butiker vara fler än 200 och köpcentrumet blir ett av landets främsta gällande innehåll, funktion och design. 

Diligentia

Diligentia är en av Sveriges största fastighetsägare, med 16 000 kontrakt i kontor, köpcentrum och bostäder. Affärsidén är att långsiktigt äga, utveckla och förvalta bostäder åt människor som vill bo tryggt och trivsamt, och kontor och köpcentrum åt företag och organisationer som vill bedriva en framgångsrik verksamhet.
Frölunda Torgs totala om- och tillbyggnation i siffror (prel. uppgifter)
Ombyggnad befintliga handelsytor

36 500 m2
Tillkommande handelsytor 


26 000 m2
Tillkommande kontorsytor 


  2 000 m2
Tillkommande bostadsytor 


23 000 m2
Tillkommande parkeringsplatser 

    650 st 
Etapp 1 (av 3) beräknas färdig

  år 2011
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Frölunda Torg i framtiden: Etapp 1
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