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Yhteistyössä Toimiva Koti DoMedi ja Kinnarps Oy
KINNARPSIN HOIVAKALUSTEISIIN VOI TUTUSTUA TOIMIVAN KODIN UUDESSA NÄYTTELYTILASSA

Kinnarps Oy on yhteistyökumppanina uudessa Orton Oy:n tiloihin Ruskeasuolle avatussa
300 m 2:n Toimiva Koti DoMedi  -näyttelyssä. Kinnarpsin hoivakalusteratkaisuissa on paneuduttu kodinomaisen asumisen ja hoivaympäristöjen sisustamisen erityistarpeisiin. Toimiva koti DoMedi –näyttelyssä voi tutustua esteettömän ja turvallisen asumisen kokonaisratkaisuihin sekä saada opastusta tuotteiden käytössä. 
Hoivaympäristöt asettavat kalusteille monia erityisiä vaatimuksia. Toimialan asiakkaat tulevat monelta yhteiskunnan alueelta, vammais- ja vanhustyön sekä palveluasumisen eri sektoreilta. Myös kaluste- ja käyttötarpeet ovat moninaiset. 
Toimiva koti DoMedi tarjoaa monipuolista tietoa, tuote-esittelyjä, ratkaisuja ja kartoituksia, joilla myös kotona asumista voidaan helpottaa. Yksityisasiakkaat voivat myös ostaa ja tilata näyttelyssä esiteltäviä tuotteita.

Kinnarps-kalusteiden toiminnallisuus on suunniteltu sekä hoitajan että asukkaan parasta ajatellen. Istuimissa erityistä huomioita on kiinnitetty muun muassa pitkäaikaisen istumisen ergonomiaan, puhdistamisen ja siirtelyn helppouteen, sujuvaan istuutumiseen ja nousemiseen sekä miellyttävään muotoiluun.  
Uusi hoivakalustekumppani Helland Møbler
Kinnarpsin hoivakalustemallisto on nyt entistäkin monipuolisempi. Uusi kumppanuus norjalaisen Helland Møblerin kanssa tuo mallistoon vaativiin tarpeisiin suunniteltuja, teknisesti monipuolisia kalusteratkaisuja, joissa käyttäjien erityistarpeet ja tuotteilta vaaditut ominaisuudet on otettu huomioon. Kinnarps-konserniin kuuluvan NC Nordic Caren mallisto tarjoaa monipuolisesti muokkautuvia kalusteperheitä hoiva-asumiseen. Nimessä sana ”care” edustaakin laajempaa perspektiiviä kuin vain kalusteita.
”Olemme vakuuttuneita siitä, että kalusteiden kodinomaisuus, laadukkuus ja turvallisuus luovat ympärilleen viihtyisyyttä. Tätä on vaikea mitata muulla tavoin kuin parempana hyvinvointina. Hyvinvointi kannattaa! Se luo kustannussäästöjä pitkällä aikavälillä tarkasteltuna”, sanoo Henrik Slotte, Kinnarps Oy:n toimitusjohtaja.
Lisätietoja:

Toimitusjohtaja Henrik Slotte, Kinnarps Oy, puh. 0207 561 202

Kuvat: Markkinointi puh. 0207 561 203, kinnarps@kinnarps.fi

Tietoja:
Toimiva Koti DoMedi on informaatiokeskus ja myyntinäyttely, jossa voi kokeilla esteettömän ja turvallisen asumisen ratkaisuja, teknologiaa, apuvälineitä ja tuotteita. Näyttely sijaitsee Ruskeasuolla, ORTONin tiloissa, osoitteessa Tenholantie 10 B, 00280 Helsinki. Lisätietoja: www.toimivakoti.com
Kinnarps Oy on suomalainen perheyhtiö, joka toimittaa sisustamisen kokonaisratkaisuja toimisto- ja julkitiloihin. Koko toimitusketjun työtä määrittävät korkea laatu ja ympäristöystävällisyys – aina raaka-aineiden hankinnasta kalusteratkaisun toteuttamiseen saakka. Kinnarps Oy:n liikevaihto on noin 15 miljoonaa euroa ja yhtiö työllistää noin 50 henkilöä. Yhtiö on Perheyritysten liiton sekä Suomen Yrittäjien jäsen. Kansainvälinen Kinnarps-konserni on sekä Pohjoismaiden että Euroopan suurin työympäristöjen kalustaja. Toiminta ulottuu 40 maahan ja konsernin palveluksessa on n. 2 500 työntekijää.
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