PRESSMEDDELANDE: Malmö får Sveriges första Cykelkök.

I dagarna sluter sig Malmö till de städer runt om i världen som är begåvade med ett så kallat ”cykelkök”; en plats för att reparera, serva, bygga och bygga om cyklar och på det viset stimulera till mer cyklande.

 Cykelköket är en fullt utrustad cykelverkstad dit vem som helst gratis kan komma för att serva eller laga sin cykel. Man samlar också ihop glömda och efterlämnade cyklar som fungerar som grundmaterial till den som vill bygga sig en cykel.

· Hela verksamheten är volontärbaserad och bygger på att man lär och hjälper varandra. Har man lärt sig laga en punktering kan man hjälpa den som står vid bänken intill, förklarar Bertil Björk som är grundare av Cykelköket i Malmö.

Grundläggande i Cykelkökets filosofi är att återvinna cyklar, förlänga livstiden genom bra skötsel och att stimulera till att i högre grad använda cykeln som transportmedel i stan. Från det första Bike Kichen i Los Angeles har idén spritt sig och man hittar nu likande verkstäder runt om i världen.

· Vi tyckte att det var hög tid för Malmö, som är en cykelvänlig stad, att ta ytterligare ett steg. I Malmö har över 40 mil cykelbanor och knappt några backar alls, ändå rullar 200 000 bilar genom stan varje dag. Och vi vet att de bilresor som ökar mest är de riktigt korta och att fler och fler barn åker bil till skolor och fritidsaktiviteter. 

Cykelköket erbjuder, utöver den öppna verkstaden också kurser i allt från laga-punka  till avancerad hjulbyggnation och kommer även att bedriva uppsökande verksamhet runt om i Malmös stadsdelar.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cykelköket hittar man i Stapelbädden i Västra Hamnen i Malmö. Stapelbädden är en arena där människor i alla åldrar kan mötas för gränsöverskridande kultur- och innovationsprojekt. Cykelköket stöds finansiellt av Malmö Miljöförvaltning och Arvsfonden.



Mer Information om Cykelköket
cykelkoket.blogspot.com
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Mer Information om Stapelbädden:
www.stapelbaddsparken.se/
Caroline Lundholm
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