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Første leverance af Nexus 4 til danmark i uge 51
Stor nordisk efterspørgsel på LG’s prisbelønnede smartphone, som kombinerer førsteklasses hardware fra LG med den bedste og nyeste Google-oplevelse.
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København, 13. december 2012 – Den 29. oktober blev sløret løftet for Nexus 4, den nyeste model i Googles Nexus-serie. LG Electronics kan nu meddele, at første leverance af Nexus 4 kommer til Danmark i uge 51. På grund af den store globale efterspørgsel og mange danske forudbestillinger kan det dog være svært at få fingrene i en Nexus 4 inden jul, hvis ikke man har lavet en forhåndsbestilling. Næste danske leverance forventes i januar 2013. 

Flotte anmeldelser 
Nexus 4 har modtaget gode anmeldelser i den danske presse. I Berlingske kaldes Nexus 4 for ”LG’s bedste mobil i årevis”, mens Mobil.nu præsenterer Nexus 4 som ”den bedste Android-telefon til prisen”. Også TV 2 Beep giver Nexus 4 rosende ord med på vejen og skriver: ”Hardwaren er i en klasse for sig og her må man i den grad give LG skulderklap for at komme ind fra venstre og vise de andre producenter, hvor skabet skal stå”.

Nexus 4 er udviklet af LG og Google i fællesskab og forener LG's avancerede hardware-​design med den nyeste version af Android™ for en uovertruffen Google-oplevelse.

– LG er stolte over at have medvirket til at konstruere den nyeste Nexus-mobil, udtaler Jong-seok Park, administrerende direktør hos LG Electronics Mobile Communications Company. Brugerne vil værdsætte den perfekte kombination af form og funktion med den nyeste generation af Android.

– Det er første gang, vi samarbejder med LG i konstruktionen af et Nexus-produkt, udtaler Andy Rubin, senior vice president for mobilt og digitalt indhold hos Google. LG’s uforlignelige kompetencer har ydet et stort bidrag til projektet, og resultatet er et produkt, der er proppet med funktioner, og som samtidig ligger godt i hånden og arbejder lynhurtigt.

Indfang og del verden omkring dig

Nexus 4 indeholder et højtydende 8-Mpx-kamera, der tager fantastiske billeder med Photo Sphere-funktionen, der fastholder samtlige detaljer i verden omkring dig. Med Nexus 4 kan du tage billeder i alle retninger og føje dem sammen til fantastiske pano​ramaer – Photo Spheres – der anbringer beskueren midt i begivenhedernes centrum. Opad, nedad og omkring – det her kamera ligner ikke noget, du har set før. Billederne uploades automatisk med Instant Upload, så du ikke skal bekymre dig over risikoen for at miste uerstattelige optagelser.

Billederne vækkes til live gennem den fantastiske skarphed og de klare, naturlige farver i True HD IPS Plus-skærmen på 4,7" i en opløsning på 1280×768 px og en pixel​tæthed på 320 dpi. Glasset er blødt afrundet i kanterne, så fingrene glider let hen over skærmen. Samtidig betyder den banebrydende skærmteknologi Zerogap Touch, at du oplever at have kontrol over hvert eneste billedpunkt. Skærmen er beskyttet af ridse​fast Corning® Gorilla® Glass 2.

Bygget til at være hurtig

Nexus 4 er udstyret med den utroligt kraftige firekernede Qualcomm Snapdragon™ S4 Pro-processor, der brillerer ved sin enorme hastighed. Surf på grafiktunge internetsider, spil krævende mobilspil og skift ubesværet mellem forskellige applikationer uden at gå glip af noget. Med sine 2 GB RAM og den til dato hurtigste version af Android er Nexus 4 de kvikkeste smartphone nogensinde.

Alle nødvendige oplysninger lige ved hånden

Nexus 4 indeholder de nyeste Google-applikationer og giver dig det bedste fra Google lige ved hånden. Den nyeste version af Google Now er forhåndsinstalleret, så du bliver endnu bedre organiseret. Få påmindelser om fly-, restaurant- og hotelreservationer og få tips til nærliggende fotomuligheder, når som helst, hvor som helst.

Find frem til det aftalte sted hurtigt og nemt med Google Maps™ til Android. Med detaljeret GPS-navigation, realtidsopdaterede trafikoplysninger og detaljerede beskri​velser af bilruter, gåruter og offentlig transport har det aldrig været nemmere at finde vej fra A til B. 3D-kort og højtopløste satellitoptagelser giver dig en mere realistisk for​nemmelse af, hvad der er omkring dig, samtidig med, at funktioner som Street View og Indoor Maps gør, at du altid ved, hvad du har foran dig.

Tekniske specifikationer

· Chipsæt: Qualcomm Snapdragon™ S4 Pro-processor med 1,5 GHz firekernet Krait CPU
· Operativsystem: Android 4.2 Jelly Bean
· Netværk: 3G (WCDMA), HSPA+
· Skærm: 4,7" WXGA True HD IPS Plus (1280×768 px)
· Hukommelse: 8 GB / 16 GB (16-GB-versionen markedsføres i Norden)

· RAM: 2 GB

· Kamera: 8 Mpx plus HD-frontkamera på 1,3 Mpx
· Batteri: 2.100 mAh Li-polymer (indbygget) / samtaletid: 15,3 timer / standby: 390 timer

· Dimensioner: 133,9×68,7×9,1 mm
· Vægt: 139 g
· Andet: trådløs opladning, NFC

Pris og tilgængelighed

Første leverance af Nexus 4 kommer til Danmark i uge 51. Næste leverance forventes i januar 2013. Nexus 4 har en anbefalet pris på 4990 kroner inklusiv moms. 

Billeder i høj opløsning kan hentes på:
For billeder i høj opløsning, besøg LG’s billedarkiv og skriv ”Nexus” i søgeruden til venstre.
# # #
Om LG Electronics
LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en af verdens største og mest innovative leverandører af forbrugerelektronik, hårde hvidevarer og mobil kommunikation. I kraft af virksomhedens 117 selskaber over hele verden, opnåede LG en global omsætning på 49 mia. USD i 2011. LG Electronics består af fire forretningsenheder – Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance og Air Conditioning & Energy Solutions – og er en af verdens største producenter af fladskærme, mobiltelefoner, luftvarmepumper, vaskemaskiner og køleskabe. LG Electronics har eksisteret i Norden siden oktober 1999. Den nordiske omsætning i 2011 beløb sig til 2 mia. SEK. For mere information, besøg www.lg.com.
Om LG Electronics Mobile Communications
LG Electronics Mobile Communications Company er en af verdens førende virksomheder inden for mobil kommunikation. Avanceret teknologi og innovativt design skaber produkter, som fremmer en bedre livsstil for forbrugere verden over via optimale smartphone-oplevelser. Som en ledende virksomhed inden for 4G Long Term Evolution (LTE) fortsætter LG sit engagement for at skabe banebrydende LTE-teknologier, der imødegår forbrugernes behov gennem differentierede LTE-produkter af den højeste kvalitet, som baseres på virksomhedens besiddelse af en række LTE-patenter og tekniske kunnen.

For mere information, kontakt venligst:

	Susanne Persson

PR Manager

LG Electronics Nordic AB 

Box 83, 164 94 Kista 
Mobil: +46 (0)70 969 46 06
E-mail: susanne.persson@lge.com 

	Kristoffer Ejebro

Product specialist MC

LG Electronics Nordic AB
Box 83, 164 94 Kista

Mobil: +46 (0)70 239 30 09
E-mail: kristoffer.ejebro@lge.com



PAGE  
1

