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Fira ForskarFredag och Forskar Grand Prix i Borås
Fredagen den 25 september är det dags för ForskarFredag och tioårsjubiléet av europeiska Researchers’ Night. På 27 orter i Sverige kan du träffa forskare, prova på experiment och ochinspireras av forskning. I Borås bjuds allmänheten under dagtid på flera olika aktiviteter på högskolan, och på kvällen går tävlingen Forskar Grand Prix av stapeln på Orangeriet. Kom och upplev forskningen på nära håll!
– Det är roligt att vi har så många engagerade forskare här i Borås som vill delta och sprida kunskap om sin forskning under ForskarFredag. Vi har både ett antal forskare som ger sig ut till skolklasser i Sjuhärad och berättar för barnen hur det är att jobba som forskare, och så har vi forskare som visar upp sin verksamhet på plats på högskolan. Det kommer att bli en inspirerande och rolig dag om forskning som förändrar samhället, säger Anna Kjellsson, projektledare för ForskarFredag Borås.
Under fredagen kommer Vardagsrummet på Högskolan i Borås att fyllas med olika aktiviteter. Det blir bland annat lunchföreläsningar, HLR-demonstration och chans att prova på tekniken eye-tracking som används när forskare vill ta reda på hur en person läser en annons eller webbsida. Dessutom kommer en ambulans att finnas utanför högskolan med forskare och lärare på plats som kan svara på frågor kring forskning om och undervisning i ambulansvård.
Aktiviteterna under ForskarFredag är gratis och öppna för alla, med barn och unga som en särskilt viktig målgrupp. 

Forskar Grand Prix – vem är bäst i Borås på att presentera sin forskning?
För andra året i rad tävlar forskare i att berätta om sin forskning på bara fyra minuter. En av åtta deltävlingar äger rum i Borås fredagen den 25 september. Vinnarna från varje deltävling går sedan vidare till den nationella finalen på Nalen i Stockholm den 26 november.
– Vi vill att allmänheten ska få se att forskning kan vara något roligt och spännande som påverkar deras vardagsliv och att den bedrivs nära dem, här i Borås. Våra tävlande kommer att hålla presentationer om små barn med cancer, t-shirts som blir hållbar plast, nyttan med vardagsteknik och mycket mer, säger Anna Kjellsson.
ForskarFredag samordnas nationellt av Vetenskap & Allmänhet och genomförs med stöd av AFA Försäkring, Forte, IKEM, Jernkontoret, Kungl. Vitterhetsakademien, LIF – de forskande läkemedelsföretagen, Naturvetarna, Oskar och Maria Ekmans Donationsfond, Sveriges Ingenjörer, SULF, Teknikföretagen, Wenner-Gren Stiftelserna, Vetenskapsrådet, VINNOVA och Åforsk.
ForskarFredag på Högskolan i Borås

Tid: Fredag 25 september kl. 09:00 - 16:30 (se program för tider för föreläsningar och demonstrationer)
Plats: Vardagsrummet, Högskolan i Borås
Läs mer och se hela programmet för ForskarFredag Borås http://www.hb.se/Om-hogskolan/Aktuellt/Evenemang/ForskarFredag-2015/ 
Forskar Grand Prix
Tid: Fredag 25 september kl. 17:30
Plats: Orangeriet, Borås
Läs mer om alla tävlande och juryn i Forskar Grand Prix Borås http://www.hb.se/Om-hogskolan/Aktuellt/Evenemang/ForskarFredag-2015/Forskar-Grand-Prix-2015/ 

För mer information och pressbilder, besök www.forskarfredag.se och www.forskargrandprix.se, eller kontakta: 
Anna Kjellsson, projektledare ForskarFredag Borås, 0734-61 20 01, anna.kjellsson@hb.se
Lotta Tomasson, Vetenskap & Allmänhet, projektledare ForskarFredag i Sverige, 070-728 97 20, lotta@v-a.se
Vetenskap & Allmänhet, VA, främjar dialog och öppenhet mellan allmänhet – särskilt unga – och forskare. Föreningen arbetar för att åstadkomma samtal i nya former om forskning som engagerar. VA utvecklar också ny kunskap om samspelet forskning – samhälle genom opinionsundersökningar och studier. Medlemmar är ett 80-tal organisationer, myndigheter, företag och föreningar. Dessutom finns individuella medlemmar. Se även www.v-a.se. 
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