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Målerås oktober 2015
Målerås Läder lanserar produktserien Skyblue i exklusivt kalvskinn 
Målerås Läder AB lanserar Skyblue. En serie om sex produkter i exklusivt kalvskinn med ett grundmönster som inspirerats av stingrockan och i färger som går i blått och vitt. Produkterna har designats av Tina Håkansson, delägare i Målerås Läder AB.
Efter framgång med den tidigare produktserien i exklusivt kalvskinn lanserar Målerås Läder sex nya produkter i en färgkombination som går i blått och vitt. Den nya produktserien presenteras successivt under oktober månad och har fått namnet Skyblue. Tina Håkansson, delägare i Målerås Läder AB, har designat produktserien.

· Försäljningen av min tidigare kollektion med stingrockans mönster har varit mycket positiv och kunderna har också efterfrågat andra färger, som vi nu kan börja erbjuda genom Skyblue, säger Tina Håkansson. 
Serie om sex produkter 
Produktserien består av sex produkter; stor respektive liten handväska , weekendbag, sminkväska, bälte och träskor. Tillverkningen av träskor sker i samarbete med Nybrotoffeln. 
Produkterna kommer att finnas i shopen i Målerås och i företagets e-handelsbutik.
För mera information:
Tina Håkansson, 0481-312 83, 070-309 12 05 mail@swecase.se
www.maleraslader.com
Foto: Liten handväska
Fotograf: Daniel Håkansson

Tillverkning sedan början av 1930-talet
I Målerås har man tillverkat läderprodukter sedan början av 1930-talet. Nuvarande verksamhet startade 1947.  Företaget ägs idag av syskonen Håkansson, som är tredje generationen ägare, och har 10 anställda. Utbildad personal med lång erfarenhet garanterar att kunden får en kvalitetsprodukt tillverkad enligt svenskt hantverkskunnande.  

