Ny våtrumsvägg klarar hål 

och skruvar utan att läcka

Borra aldrig hål i väggen, särskilt inte i våtzoner.

Den uppmaningen får alla som behöver skruva upp något i badrummet.

Nu kommer våtrumsväggen som klarar hål utan att börja läcka.

Bakom väggen står Säker Vatten AB som utvecklar branschregler för landets auktoriserade VVS-företag. 

Behovet av att borra och skruva ökar i takt med att allt fler äldre bor kvar i lägenheter och villor. De behöver stödhandtag i duschen och andra hjälpmedel för att kunna bo kvar.

– Handdukshållare kan man säkert limma fast, men det låter vådligt att limma ett stödhandtag som ska hålla för en person på över 100 kg, säger Karin Månsson på Hjälpmedelsinstitutet.



Hål i duschen

Kärnan är en 15 mm tjock plywoodskiva som täcker hela väggen. Provningen visar att den håller för rejäla belastningar utan att deformeras och börjar läcka. Det går att skruva fast t ex ett stödhandtag i duschplatsens vägg, där hål genom tätskiktet normalt är förbjudna.

– Det viktiga är att väggen byggs fackmannamässigt enligt branschens regler och att infästningarna görs på rätt sätt, understryker Fredrik Runius, projektledare på Säker Vatten.

Som exempel visar provningen att man aldrig ska borra genomgående hål i en våtrumsvägg. Skruven drar med sig tätmassan som hamnar på spetsen istället för att täta hålet. Om skruven själv borrar sig igenom plywoodskivan stannar tätmassan kvar. 

Pluggar kan däremot orsaka läckor.


Branschen står bakom

Bakom konstruktionen står ledande byggföretag och försäkringsbolag. De har enats om hur en våtrumsvägg ska byggas, för att passa ett rationellt byggande och för de boende i livets alla skeden.

– För första gången har någon tagit ett helhetsgrepp om bärande konstruktion, tätskikt och infästningar. Det här är en konstruktion som vi står bakom och kommer att använda, säger Anders Nilsson, tekniskt ansvarig på Skanska Nya Hem.

Säker Vatten-väggen är utvecklad för nyproduktion. Eftersom den byggs med etablerade material och metoder kan den även användas vid reparation och ombyggnad. 

Väggen visas för första gången på branschmässan Nordbygg 20-23 mars i Stockholm

