Sånga-Säby 15 sep 2006

Ny hörsal i spännande arkitektur och med utsikt över Mälaren
Sånga-Säby Kurs & Konferens nya hörsal, ritad av Tovatt Architects & Planners AB, är anpassad för 80-220 personer. Den falu-svarta huskroppen med sina enorma fönster ger en förkänsla av dess invändiga utformning. 

Den vackra naturen utanför släpps in i hörsalen genom panoramafönster. Hela den främre delen av lokalen består av fönster från golv till tak med utsikt över ekparken och Mälaren. Kombinerat med inredning av genomgående naturmaterial ger detta en känsla av lugn och ro. 
För att maximera möjligheterna med hörsalen är den fylld med den allra senaste konferenstekniken från AV-huset. Detta uppmuntrar till interaktiva konferenser och events och ger möjlighet för ytterligare 150 personer att följa konferensen från en angränsande lokal. 
Den rymliga foajén utanför inbjuder till mingel och utställningar.
Hörsalen är ett resultat av Sånga-Säbys vision ”att bidra till att skapa bättre och starkare företag och organisationer”. 
”Vi ville erbjuda er en lokal som ger bästa möjliga förutsättningar för att ert möte ska bli kreativt och framgångsrikt” säger Totta Ogander, vd på Sånga-Säby .
Sånga-Säby Kurs & Konferens är kanske främst kända för sitt miljöengagemang som också självklart genomsyrar hela byggnaden och sättet den byggdes på. Valet av naturmaterial är bara början. Allt trä kommer från skogskoncernen Södra och är virke från de träd som stormen Gudrun fällde i sin framfart. Återvinning av material och källsortering av byggavfall blev en stor del av entreprenörens arbete. 
”Att vi valt rätt samarbetspartners blev extra tydligt när vi såg att de slagit rekord genom att källsortera drygt 90% av allt byggavfall” säger Alexander Lind af Hageby, miljöchef och projektledare för bygget av hörsalen.

För mer information och bilder:
VD Totta Ogander, 08-560 480 15, 070-545 20 99, totta.ogander@sanga-saby.se
Miljöchef Alexander Lind af Hageby, 08-560 480 77, 070-324 73 74, alexander.lindafhageby@sanga-saby.se

Om Sånga-Säby Kurs & Konferens

Sånga-Säby Kurs & Konferens har arbetat länge med miljöfrågor och 1999 blev anläggningen Nordens första Svanenmärkta hotell . Ambitionen är att vara Sveriges mest miljöutvecklade konferensanläggning. 
Man strävar efter att bli ännu bättre på att hjälpa sina kunder att hålla framgångsrika möten. Sånga-Säbys personal är en aktiv samarbetspartner till konferenskunden och bistår med allt från idé och planering till genomförande av konferensen.
Sånga-Säby Kurs & Konferens är ett dotterbolag till LRF. Antalet anställda är 45 och omsättningen uppgår till ca 40 miljoner. 

Läs mer på www.sanga-saby.se.

