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Med blicken på nordisk surrealism

Den 24 mars startar Mjellby Konstmuseum, Halmstadgruppens museum, en ny utställningsserie kallad ”Blicken på”. Serien kommer att sätta fokus på nordisk surrealism genom olika konstnärer och tema.  Först ut är Esaias Thorén, en av Halmstadgruppens medlemmar.
· Esaias Thorén har inte visats separat så ofta och fått oförtjänt lite uppmärksamhet. Nu visas vi ett 30-tal surrealistiska verk av konstnären, säger konstintendent Annelie Tuveros.

Esaias Thorén – en motsatsernas man

Esaias Thorén ägde mycket av hantverkarens känsla för material och musikerns känsla för rytm. Familjen Thoréns frekventa musicerande och deltagande i amatörteater, samt tillgången till faderns finsnickeri gav Esaias Thorén möjlighet till fantasifullhet och hantverksskicklighet tidigt i livet. Han var impulsiv och blandade hej vilt – surrealism, porträtt och plangeometriska kompositioner.  

1929 bildar Thorén tillsammans med Sven Jonson, Waldemar Lorentzon, Stellan Mörner och bröderna Axel och Erik Olson Halmstadgruppen. En grupp konstnärer som alla var inspirerade av surrealismen och hade som mål att ställa ut, inspirera och kritisera varandra. 

Inom surrealismen var Esaias Thorén en motsatsernas man som förenade surrealismen med några av för honom stora inspiratörer – Rousseau, Braque och Leger. I hans bildvärld finns humor, lekfullhet och värme. En tredimensionell känsla och omisskännlig humor där trädrötter blir till dansande par, kvinnokroppar fylls av blommor och fiskar som flyger i luften. Men hans konst berättar också om världen i förvittring och sönderfall. 

Parallellt med andra utställningar

Blicken på… Esaias Thorén visas mellan den 24 mars – 9 september. Mjellby Konstmuseum visar samtidigt större separata utställningar, Berit Lindfeldt 21 jan – 3 juni och Surrealistiska Ting 16 juni – 30 sep.

Mer information

Annelie Tuveros, konstintendent

Tfn: 035 - 13 81 67, tfn:070-316 03 44, annelie.tuveros@halmstad.se
www.mjellbykonstmuseum.se
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