Pressmeddelande
Revolutionerande produktnyhet:
Billiga, vandalsäkra och miljövänliga glas till busskurar!
Hammerglass kan som första företag i branschen erbjuda vandalsäkra busskursglas till överkomliga priser. Genom ett mångårigt utvecklingsarbete där man i produktionen av polykarbonatskivorna använder återvunnen polykarbonat, kan priserna kapas rätt nivåer.

Historik
I nästan samtliga busskurar och väderskydd i Norden används värmehärdat glas. Som de flesta uppmärksammat så går glaset i miljoner bitar om det utsätts för skarpa stötar - t ex från de i sammanhangen så populära busshammarna – eller vid skott med t ex Soft Airgun. Glaskrosset kostar många miljoner varje år - enbart i Sverige. Till detta kommer obehag för resenärer och en samhällsekonomisk och miljömässigt ohållbar situation. Framställningen av de måttanpassade, härdade glasen kräver stora energiresurser, samt att glasen ideligen måste bytas. 
Plastmaterialet Polykarbonat (PC) är 300 gånger starkare än glas och har funnits som alternativ i många år. Problemet är att vanlig PC inte tål graffitisanering eller lite tuffare tvättning utan att bli grumligt och fult. Däremot finns det mer kostbara ytbeläggningar som tål kemikalier (typ Hammerglass) men busskursägarna anser att det totalt sätt blir billigare att byta ut de krossade glasen efterhand som de går sönder, än att använda PC. 
Hammerglass Recycled
Hammerglass erbjuder nu klara Hammerglass-skivor som tål graffitisanering och till och med aceton, där skivorna till stor del består av återvunnen polykarbonat. Ett miljömässigt attraktivt alternativ och dessutom till mycket lägre pris än traditionella Hammerglass-skivor.

Skillnaden från vanlig Hammerglass är att Recycled kan ha små (max millimeterstora) föroreningar på spridda platser i glaset, vilket gör att materialet inte kan användas i vanliga fönstersammanhang. På två meters håll går det dock inte att skilja en Hammerglass Standard från en Hammerglass Recycled. I väderskydd, ishockeyarenor och i bullerskydd är därför Hammerglass Recycled ett fullgott alternativ till härdat glas.
Vad är Hammerglass?
Hammerglass är en okrossbar polykarbonatskiva med unik ytbeläggning i kiseloxid (en av huvudbeståndsdelarna i glas). Tack vare ytbeläggningen kan fabriken i Förslöv tillverka isolerglaskassetter med 5 års isolerglasgaranti – sannolikt som enda producent i världen. Bolaget bildades 2006 och är i dag störst i Norden inom okrossbara glaslösningar. Produkterna exporteras till Danmark, Norge, Finland och England.

En 8mm Hammerglass-skiva väger ca 10 kg per kvm och har testats och certifierats i samma inbrottsklass (EN-356 P8B) som 28mm pansarglas som väger 75 kg per kvm.
Vid frågor kontakta VD Bengt Nilsson på bengt.nilsson@hammerglass.se eller tel 0733-54 00 29.
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