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Uttalande från Forum Syds årsmöte 29 maj 2010 

Aktivt folkligt deltagande är en grundsten för demokrati 

Sverige behöver starka och självständiga organisationer i kampen för global rättvisa. 

Människor, organisationer och sociala rörelser i syd behöver långsiktiga partnerskap med organisationer i Sverige för att utveckla demokrati och rättigheter i syd.

Svensk utrikespolitik behöver stöd av ett aktivt folkligt deltagande. 

Det civila samhället i Sverige är en viktig del för att behålla och utveckla demokratin i vårt eget land. Vi har också en särskild och uttalad roll i samarbetet med organisationer i civila samhället i syd . Tillsammans med lokala organisationer och globala sociala rörelser kräver vi hållbar utveckling och global rättvisa. Organisationer i syd har gett oss ett tydligt uppdrag, de förväntar sig att vi försöker påverka våra politiker för att de ska förändra orättvisa villkor på global nivå och verka för avskaffande att hinder för utveckling.

 Forum Syds nya policy för partnerskap framhåller vikten av att partnerskap byggs på demokratiska värderingar och ömsesidigt ägarskap. Samarbetet ska ske på så jämbördiga villkor som möjligt. Forum Syd och våra partnerskapsorganisationer måste ha en uttalad vilja att bidra till en demokratisk utveckling som bygger på aktivt folkligt deltagande och principerna om de mänskliga rättigheterna. 

Vi är övertygade om att organisering och demokratiutveckling måste komma underifrån.  . Utan aktivt deltagande av kvinnor och män, flickor och pojkar på gräsrotsnivå urholkas demokratin. Människor som organiserar sig för sina rättigheter behöver allianser och samarbete med andra organisationer. Kärnan i arbetet för demokrati, rättigheter och global rättvisa ligger i just starka och långsiktiga partnerskap. 

- Forum Syd ser med oro på tendensen att civilsamhället organisationer reduceras till utförare av ”biståndstjänster” i konkurrens med andra aktörer. Det kan leda till att självständigheten urholkas och försämrar den demokratiska roll civila samhällets organisationer har för att mobilisera människor i frågor som är viktiga för dem. 

- Forum Syd välkomnar satsningen på demokrati och mänskliga rättigheter och det fokus som lagts på ländernas ägarskap. Vi vill påminna om att ett aktivt folkligt deltagande krävs om satsningen ska få legitimitet.

-  Forum Syds medlemsorganisationer uppmanar regeringen att försäkra att den nya biståndspolitiken inte undergräver samarbeten mellan folkrörelser i syd och nord. Vi förutsätter att regeringen agerar för att enskilda organisationer  ska ha en aktiv och självständig roll i svenskt utvecklingssamarbete även i fortsättningen. 
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