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                 Konstgestaltning för Bönhamn, Höga Kusten
                                                                                                                              

Att arbeta platsspecifikt är något helt annat än att skapa ett konstverk som ska cirkulera på marknaden. Det platsspecifika verket behöver ju inte kunna fungera var som helst, utan ska fånga något av platsens särskilda egenskaper. Därför sökte Katarina Löfström efter något som varsamt skulle kunna förstärka och förtydliga Höga Kustens egenart när hon projekterade konstverket Passage.  Det slog Löfström hur tydligt Höga Kusten är markerad av tid. Med en landhöjning på      8 mm per år hamnar det som idag befinner sig under vattenytan uppe på land om några generationer. Denna egenskap bestämde sig konstnären för att accentuera. 

Passage består av fem trappsteg som ligger nedsänkta i vattnet. Med tiden kommer trappan att blottläggas steg för steg, tills den helt ligger i dagen. Varje trappsteg är så högt att det motsvarar en generation. Mina barnbarn igger således två trappor ner och skulle jag följa trappan ännu längre ner, berör jag tid som ligger bortom min. 

För dryga hundra år sedan beskrev den franske filosofen Henri Bergson framtiden som en underström av nuets yta. När strömmen rör sig, påverkas ytan och när ytan bryts påverkas underströmmen. Bergsons resonemang erinrar om komplexiteten bakom konstverket. Den som står högst upp kan ana hur det kommer att vara att gå ned för trappan. Samtidigt förändras förväntningarna för varje steg man tar, inte minst som vi påminns om att framtid också är dåtid.    Det steg du lämnat bakom dig är redan, om än sakta, på väg upp ur vattnet.

Rörelsen visar hur konstverket balanserar olika sinnen mot varandra. Den fysiska erfarenheten ställs mot ögats och intellektets vilja till förståelse och tolkning. När vi tittar ner för trappan tänker vi på hur det kommer att kännas att gå på kommande generationers steg. Men när vi faktiskt beträder trappan upplever vi helt andra dimensioner av tid – en tid som känns, som är varm eller kall, blöt och omedelbar. Huggen i granit är Passage på en gång manifest och poetisk, en plats - genomströmmad av tid. 

Håkan Nilsson
Catrin Andersson Med näsan mot iskanten                                                              Konstgestaltning för Västra entrén, Skuleskogens nationalpark
Skuleskogens nationalpark vid Höga Kusten – ett område djupt fårat av inlandsisens tyngd med karaktäristiska klippskrevor, kalottberg och bäckraviner – är platsen för Catrin Anderssons monumentala installation Med näsan mot iskanten. Vid nationalparkens västra entré reser sig hennes färgstarka vägg, uppbyggd av transparenta glasskivor som agerar i samspel med omgivning och väderlek. 
Catrin Anderssons konstverk kan ses mot den geologiska forskningen  som under 1800-talet gav insikten om att Sverige sakta höjde sig efter inlandsisens tryck, något som skrev in landskapet i en betydligt längre tidsaxel än den bibliska. Och det är just i Skuleskogens nationalpark som den mest omfattande landshöjningen i världen ägt rum. Titeln, Med näsan mot iskanten, är lånad från den dåvarande Riksantikvarien Sigurd Curman som i uppsatsen ”Hur vår historia räddas”, 1938, förklarade hur ”de första Svenskarna invandrade med näsan mot iskanten och, bokstavligen såg landet höja sig framför deras ögon”. 
Med näsan mot iskanten för oss tillbaka i tiden till ett Tabula Rasa, ett ännu oformat land, som mötte de första invandrarna för ca 15.000 år sedan. En svindlande tanke som kan väcka föreställningar om det närbelägna landskapet i fryst form, om isens omfattning och vår egen litenhet. 

Förhållandet till naturvetenskap löper som en röd tråd genom Catrin Anderssons konstnärskap, och Med näsan mot iskanten utgör inget undantag. Verkets utformning är delvis baserat på illustrationer av islossning enligt professor Douglas MacAyeals islossningteori. Rörelsen i ytan, skapad av de många rektangulära glasskivorna, kanske just är ett pågående uppbrott där ismassorna är på väg att frigöra sig från varandra? Ett tillstånd påverkat av den globala uppvärmningen. De färgade glas-skivorna löper horisontellt från blått till rött via grönt i olika nyanser, färger som uppstår när ljus bryter igenom sönderfallande is.

I mötet mellan konstverket och den säregna omgivningen uppstår en dialog över tid och rum. Likt ett vetenskapligt instrument med tolkningar av det geologiska landskapet, dess naturminnen, växtlighet, och de kulturhistoriska effekterna som följde i inlandsisens spår. Eller ett omvälvande arkiv av lagrad information med nycklar till ny kunskap om det förgångna, vår nutid eller framtid. 
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