Ett litet frö som väljer att bli modig i ny barnbok

Kärlek till natur och barn födde berättelsen om Lilla Frö. Nu har Birgitta Fält skrivit del två ”Lilla Frö hittar sitt mod” som i dagarna ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar.
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Birgitta Fält skrev redan som liten dikter, små berättelser, och så småningom även låttexter till musik hon skrivit själv. Som vuxen gav hon sig in på lärarbanan och har idag arbetat med yngre skolbarn i 19 år. Närheten till naturen har alltid funnits där. – Allt har min kärlek – från minsta lilla kryp till större djur, växter och träd till naturens stora krafter: jord, luft, eld och vatten. Jag vill med böckerna om Lilla Frö visa en liten bit av naturens storhet och fantastiska samspel som vi har så mycket att lära av.
Hur skulle du beskriva din nya bok? 
– Den är en fortsättning på första boken ”Lilla Frö på Äventyr”. Berättelsen handlar om ett litet frö som nu har vuxit och blivit riktigt lång och stadig sedan första delen. Den handlar om mod, att släppa rädslor och bli stark och trygg i sig själv. Att få insikt och medvetenhet om vad rädsla är och lära sig hur och varför den uppstår – men också hur man kan släppa den och på så sätt istället tänka med hjärtat.

Varför har du skrivit ännu en bok om lilla Frö? 
– Jag har alltid älskat naturen och det är min stora inspirationskälla till allt jag skriver. Min första bok handlar bland annat om vikten av att lyssna till sitt hjärta och att acceptera och respektera sig själv och andra. Den här gången ville jag särskilt lyfta naturens olika sidor – solljuset, växterna, träden och de fyra elementen jord, luft, vatten och eld. Det inre temat handlar om att släppa rädslor och istället välja kärlek.

Vad skulle du säga är ditt centrala budskap?
– Att släppa rädslor och istället välja hjärtats väg med mod, styrka och medvetenhet.

Varför har du valt just detta?
– Det är – och har alltid varit – det viktigaste vi har i livet. Begreppet kärlek innefattar så mycket. Här finns medvetenhet, acceptans, respekt, tillit och ansvar och mycket mer.

 Hur har temat i boken färgat ditt eget liv?
– Jag bär med mig bokens budskap i allt jag gör, i alla mina möten med människor, stora som små, i mitt arbete och i relationen med mig själv.

Hur var det att skriva ”Lilla Frö hittar sitt mod”? 
– Det var fantastiskt roligt att skriva den här boken! Alla karaktärerna är olika, men visar ett härligt samspel med varandra. Det är alltid lika spännande att följa med på Lilla Frös stora äventyr.

Har boken även andra teman som du vill lyfta fram?
– Boken handlar också om förändring, medvetenhet, vänskap, kärlek, respekt, acceptans, lekfullhet, hjälpsamhet och att se det goda i det som händer. Eva och Enya Twinflame, illustratörerna, väcker lekfullheten, fantasin och det magiska, med sina fantastiska bilder. Det är text och bild i ett härligt samspel, tycker jag.

Finns det något i berättelsen som du särskilt vill förmedla till dina läsare?
– Tro på dig själv och acceptera dig själv för den du är, så kan du också acceptera andra som de är. Du är viktig. Se det lilla, se det stora, se helheten och samspelet i allt och alla. Släpp rädslor och välj kärlek istället, avslutar och sammanfattar Birgitta Fält.
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