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Julstaden Göteborg 2010
Julstaden 2010 startar redan den 12 november då Jul på Liseberg öppnar och nya Göteborgshjulet ljussätts. Den 10 december tänds alla ljusinstallationer längs Ljusstråket och programmet startar.  Årets tema är sagolikt.

Göteborg har länge varit en populär sommardestination och en framgångsrik evenemangsstad. Med Jul på Liseberg som inleddes år 2000 med Sveriges största julmarknad, fick staden ännu en attraktion av hög klass under november och december.

År 2004 förstärktes stadens jultema för att öka stadens attraktionskraft som vinterdestination. Julstaden Göteborg lanserades, ett samarbete mellan kommunen, fastighetsägare och näringsidkare. Projektet leds av Göteborg & Co tillsammans med partners som bland annat Eklandia Fastighets AB, Göteborgs-Posten, Wallenstam, Göteborgs Köpmannaförbund och Diligentia. 
Julstaden Göteborg är en medveten och långsiktig satsning på att skapa och forma nya och vackra upplevelser i stadsmiljön genom ljus och färg.  Här finns ett brett utbud av upplevelser. Jul på Liseberg med Sveriges största julmarknad, det tre kilometer långa Ljusstråket med ljussatta miljöer och storskaliga ljusupplevelser, traditionsrika julmarknader, konserter, julshower, shopping och julbord på restauranger.

Julstaden Göteborg tänds i två etapper för att bjuda på flera upplevelser av stadens rum. När Jul på Liseberg öppnar i mitten av november med sina miljontals ljuspunkter i parken, ger ett vitt ljus i ljusgranar och ljusbanér en stilig och värdig känsla längs Ljusstråket.  I december förstärks Ljusstråket med enhetligt formgivna ljusinstallationer på husfasader, träd, torg och broar. Ljuset inspirerar också till spektakulära programinslag i stor skala i stadsrummet. Julstadens identitet följer ledorden juligt, stiligt och nyskapande och årliga teman präglar färgsättning och program.  Naturligtvis väljs så miljövänliga alternativ som möjligt med grön el och senaste teknik. Liseberg drivs helt av vindel.
Liseberg

Jul på Liseberg är Sveriges största julmarknad med åttiotalet bodar och butiker. Underhållning och allsång, isbana,  isbar och restauranger som serverar julbord. Konstnärer skapar skulpturer av is. För barnen finns ett skidlandskap med äkta snö, Tomtarnas Värld och vinteröppna åkattraktioner. Parken är upplyst av fem miljoner ljuspunkter i träd och på byggnader.
Ljusstråket

Det tre kilometer långa Ljusstråket går från hamnen med nya Göteborgshjulet, längs Avenyn till Jul på Liseberg. Här bjuds oväntade och vackra upplevelser av ljus och färg i formgivna installationer på husfasader, träd, broar och platser och med spektakulära programinslag i stor skala inspirerade av ljuset.

Det vita ljuset tänds den 12 november till öppnandet av Jul på Liseberg.  Den 10 december, med premiär på Götaplatsen, tänds all ljussättning och program och pågår över nyårshelgen. Årets tema är sagolikt och det märks i både färgsättning och program.

Götaplatsen

Julfilmen projiceras på Konstmuseets 1500 kvadratmeter stora fasad. Årets film har namnet ”En sagolik jul” . Filmen visas till och med nyårsafton. På Nyårsaftonen firas det nya året in med tal och musik. 
Harry Hjörnes plats

En spektakulär ljus- och bildshow projiceras i 360 grader på husfasaderna, till musik och ljudeffekter, och förvandlar hela Harry Hjörnes Plats.

Vinterlandskapet

Bältespännarparken förvandlas till ett vinterlandskap med stämningsfull körsång från den sjungande julgranen av olika körer. Här finns också ett julkafé, en liten isbana och barnen bjuds på sagostund.
Julmarknader

Utöver Sveriges största julmarknad på Liseberg finns flera traditionsrika julmarknader i och kring Göteborg:
Nordstan

Hantverk och Design är en julmarknad med både traditionellt konsthantverk, slöjd och ny design. Butiker och gågator i Nordstans affärscentrum är juldekorerade.

Haga

Julmarknad i Haga, fin 1800-tals miljö med kullerstensgator och mycket atmosfär. Försäljning i butiker och marknadsstånd längs en julpyntad Haga Nygata.

Kronhuset

Gammaldags julmarknad i Göteborgs äldsta byggnad. Kronhuset är juldekorerat och försäljare och hantverkare bär kläder från förr.

Högskolan för Design och Konsthanverk

Studenter inom design, smycke-, textil- och keramikkonst vid HDK säljer unika produkter som de skapat själva. 
Gunnebo Slott och Trädgårdar

Julmarknad med ekologiskt fokus hos hantverkare och matutställare. Gunnebo Slott och Trädgårdar ligger i Mölndal strax söder om Göteborg.

Nytt för i år:
· Årets tema Sagolikt märks i program och ljussättning längs Ljusstråket. Årets färger är blått, rött och lila.
· En nyproducerade julfilm som visas på Konstmuseets 1 500  kvadratmeter stora fasad och en ny färgsprakande, grafisk multimediashow i 360 grader som förvandlar husfasaderna runt hela Harry Hjörnes Plats.
· Göteborgshjulet ljussätts och därifrån ser Julstaden från ett nytt perspektiv. 
· Innerstadens gator ljussätts på ett helt nytt sätt i ett samarbete mellan fastighetsägare, butiker och staden. Design av Julstadens konstnärlige ledare, Mauritz de Vries.
· Lysande näckrosor placeras i Vallgraven vid Kungsportsbron / Trädgårdsföreningen.

· Liten och läskig sjumilaskog i Brunnsparken med spindlar och träd, bland annat med hjälp av UV-ljus.

· Stadsvandring i ljusets tecken i regi av Stadsmuseet, onsdag 15 december kl 18.

Datum och tider i Julstaden Göteborg  
Fri entré om inget annat anges  
· Jul på Liseberg med Sveriges största julmarknad – Premiär 12 november. Öppet fredag – söndag till 28 november, 1 – 5  december och dagligen från 8 till och med 23 december. Entré 80.- från 7 år. 

· Ljusstråket – Tänt 12 november till 9 januari 2011.  Först enbart vitt ljus och från 10 december full ljussättning. Tre kilometer långt med början i hamnen, längs Avenyn till Liseberg.
· Julfilmen ”En sagolik jul” på Konstmuseets fasad. Premiär 10 december. Plats Götaplatsen. Filmen projiceras på den 1500 kvadratmeter stora fasaden. Pågår till 31 december (ej visning 24 december). 
· Multimediashow i 360 grader – Premiär 10 december. Plats: På husfasaderna runt Harry Hjörnes Plats. Pågår till 31 december. 

· Vinterlandskapet – Premiär 10 december. Pågår till 31 december 
Plats: Bältespännarparken
· Haga julmarknad – Öppen 27-28 november, 4-5, 11-12, 18-19 december.  Lördagar klockan 10 – 16, söndagar 11 - 16. 
· Göteborgshjulet – Öppet fredagar till söndagar klockan 11 – 21. Från 1 december öppet dagligen klockan 11 till 21, fram till 9 januari. 
· Gammaldags jul i Kronhuset – Öppet tisdagar till söndagar, 28 november – 12 december, klockan 11 – 16. 

· Jul i Nordstans affärscentrum – Öppet dagligen från 18 november till 30 december. Öppettider som butiker.
· Gunnebo Slott och Trädgårdar – Öppet 20-21 och 27-28 november, klockan 11 - 17.  
· Lucia kröningskonsert – 12 december på kvällen i Vasakyrkan, biljetter via Göteborgs Posten. Kröningen av Göteborgs Lucia sker tidigare samma kväll på Liseberg. 

· Julmarknad på Högskolan för design och konsthantverk – 10 – 12 december, fredag klockan 16 – 19.  Lördag-söndag klockan 11 – 17. Plats: HDK, Kristinelundsgatan.

· Nyårsfirande – 31 december från klockan 23:30. Plats: Götaplatsen.  
Mer information om Julstaden Göteborg på www.goteborg.com
Julstaden Göteborg är ett samlat begrepp för Göteborgs julupplevelser 12 november till 9 januari. Göteborg & Co arbetar i bred samverkan för att Göteborg ska vara Nordens ledande julstad. www.goteborg.com
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