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	Ford esittelee täydellisen Tourneo-perheen ja täysin uuden EcoSport-katumaasturin Genevessä 

· Fordin pääjohtaja Stephen Odell esittelee osastolla olevat uuden ajoneuvot ja kertoo Fordin lähitulevaisuuden malleista Geneven autonäyttelyssä. Fordin näyttelyosasto sijaitsee hallissa numero 5.  
· Ford esittelee täydellisen henkilökuljetuksiin tarkoitetun Tourneo-perheensä Genevessä. Maailman ensi-iltansa saa perheen täysin uusi Tourneo Courier. Esillä on myös täysin uusi Eurooppaan tuleva EcoSport. 
· Tiedotustilaisuus, jonka voi nähdä myös livenä osoitteessa live.fordmedia.eu, pidetään tiistaina 5.3. klo 14.45-15.00 (Suomen aikaa).
Helsinki  25.2.2013 – Euroopan Ford kertoo tiedotustilaisuudessaan Geneven autonäyttelyssä maaliskuun 5. päivänä tulevista tuoteuudistuksistaan. 

Fordin osastolla on esillä täydellinen henkilökuljetuksiin tarkoitettu Tourneo-mallisto. Malliston täysin uusi Tourneo Courier -malli saa maailman ensi-iltansa Genevessä. Osastolla on myös täysin uusi Eurooppaan myöhemmin saapuva EcoSport-katumaasturi. 
Fordin pääjohtaja Stephen Odell (Executive Vice President) ja johtaja Barb Samardzich (Vice President) isännöivät tiedotustilaisuutta, joka pidetään Fordin osastolla hallissa numero 5 tiistaina 5.3.2013 klo 14.45-15.00 (Suomen aikaa). 
Tiedotustilaisuus on nähtävissä livenä osoitteessa live.fordmedia.eu. Tiedotteet, valokuvat, video ja grafiikat ovat saatavilla osoitteessa geneva2013.fordmedia.eu tiistaista 5.3.2013 klo 08.00 alkaen. 


# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 171 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 69 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 24 tuotantolaitosta, joista 15 on Fordin omia tai enemmistöomistuksessa ja 9 yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911. 
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	Tiedotteet, korkearesoluutioiset kuvat ja videot löydät osoitteesta www.media.ford.com 





For news releases, related materials and high-resolution photos and video, visit www.media.ford.com.  



