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Komplet polérprogram fra Norton
Norton lancerer et komplet polérprogram, kaldet ICE, bestående blandt andet af polerrondeller, selvklæbende rondeller, vandfaste slibeark, lakforsegling, polérpasta, polérpuder og microfiber-klude.

Norton ICE rondel med velcro bagside er designet med en skumbagside som absorberer vand og partikler fra overfladen og udligner trykket. Giver en meget flot finish. Norton ICE er vaskbar og kan derfor anvendes flere gange. Findes i Ø80mm og 150mm i ultra fine slibekorn 1500, 2000 og 3000.

Norton polérpuder har åbne skumceller som hindrer varmerande og øger absorberingen.

Polérpuden findes i blå som er medium skum til fjernelse af ridser og i sort som er blød skum til skinnende finish. Polérpuder findes i Ø75mm og 150mm.

Rondel- og polérpuder monteres begge på Norton bagskive, som har en gummibagside, som sikrer en fin fordeling af arbejdstrykket. Ideel til kurvede overflader.

Norton Liquid ICE er en vandbaseret polérpasta, silikonefri og uden risiko for polér overgange. Liquid ICE reducerer tiden for polering og glanspolering. Opfylder alle EU’s krav til miljøet. Liquid ICE Step 1 anvendes til efter polering af korn 1500, Liquid ICE  Step 2 anvendes efter polering fra korn 2000 og 3000.

Norton DRY ICE filmrondeller beregnet til tør-slibning og som med en efterpoléring med Liquid ICE step 1 giver en flot overflade. Findes i Ø80mm og 150mm korn 1000 og 1500. 

For yderligere information se www.saint-gobain-abrasives.com
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