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engcon은 유엔 글로벌 콤팩트에 공식 가입했습니다
지속 가능성 여정의 한 걸음을 더 나아가기 위해 세계적인 틸트로테이터 제조업체인 engcon이 유엔 글로벌 콤팩트 이니셔티브에 공식 가입했습니다.
engcon은 세계 최대 규모의 기업 지속가능 이니셔티브인 유엔 글로벌 콤팩트에 공식 가입했음을 발표하게 되어 자랑스럽게 생각합니다. 유엔 글로벌 콤팩트는 기업 운영에 보편적으로 인정되는10가지 인권, 노동, 환경 및 반부패 원칙 을 준수하도록 권장합니다. 또, 지속 가능한 개발 목표에 구체화된 유엔 목표와 이슈를 지원하도록 권장합니다.
"유엔 글로벌 콤팩트에 가입하는 것은 engcon의 지속 가능성 여정에서 당연한 단계입니다. 지속 가능한 비즈니스 활동을 위해 노력하는 수천 개의 다른 글로벌 기업들과 함께하게 되어 자랑스럽습니다."라고 CEO인 크리스터 블롬그렌은 말합니다.
engcon은 유엔 글로벌 콤팩트에 가입함으로써 책임감 있는 비즈니스 관행과 지속 가능한 성장에 대한 헌신을 강화합니다. engcon은 보다 지속 가능하고 포용적인 글로벌 경제에 기여하는 회사의 역할을 인식하고 있으며, 이미 경영 원칙에 이를 반영하여 준수하고  있습니다.
"우리는 기후 변화, 불평등, 부패와 같은 글로벌 과제를 관리하기 위해 글로벌 콤팩트의 원칙을 회사 경영과 통합하고 공급업체 및 시민 사회와 협력하기 위해 최선을 다하고 있습니다." 크리스터 블롬그렌은 이어서 말합니다.
회사는 매년 유엔 글로벌 콤팩트에 이러한 분야의 진전 사항이 자세히 담긴 보고서를 제출할 예정입니다.
유엔 글로벌 콤팩트 소개
유엔 글로벌 콤팩트는 전 세계 기업이 지속 가능하고 사회적으로 책임 있는 정책을 채택하도록 장려하는 자발적 이니셔티브입니다. 기업의 전략과 운영을 인권, 노동, 환경, 반부패 분야에서 보편적으로 인정되는 10가지 원칙에 맞추는 것을 목표로 합니다. 이를 통해 지속 가능한 개발 목표(SDG)를 지지하는 행동을 촉진하고자 합니다.
이 이니셔티브는 유엔과 기업, 시민사회단체, 정부를 포함한 다양한 이해관계자 간의 협력입니다. 유엔 글로벌 콤팩트는 기업이 이 이니셔티브를 운영 및 전략에 통합하는 데 도움이 되는 리소스와 지침을 제공합니다. 자세한 내용은 www.unglobalcompact.org 참조.
자세한 내용은 여기로 문의하세요:
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engcon은 틸트로테이터와 굴착기의 효율성, 유연성, 수익성, 안전성 및 지속 가능성을 높여주는 관련 장비의 선도적인 글로벌 공급업체입니다. 전문지식, 고객에 대한 헌신 및 수준 높은 서비스를 제공하는 engcon에는 약 400명 이상의 직원들이 고객의 성공을 위해 노력하고 있습니다. 스웨덴 스트룀순드(Strömsund)에 본사를 둔 engcon은 1990년 설립되었으며, 현재 14곳의 현지 영업소와 전 세계에 설립된 리셀러 네트워크를 통해 시장에 진출하고 있습니다. 2023년 engcon의 순매출액은 약 19억 SEK에 달했으며, B 주식이 Nasdaq Stockholm에 상장되어 있습니다.

자세한 내용은 www.engcongroup.com을 참조하세요.
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