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Axfood tecknar ramavtal om SafePay 
Säkerhetskoncernen Gunnebo har skrivit ett ramavtal med Axfood om att leverera, installera och tillhandahålla service för det helt slutna och integrerade kontanthanteringssystemet, SafePay™ , till butiker som ingår i Axfoods kedjor. 

Ramavtalet gäller under tre år och inkluderar mynt- och sedelenheterna i SafePay™ samt tömningsenheter, mjukvara, installation, utbildning, helpdesk och teknisk service. Avrop från ramavtalet kommer att kunna göras från butiker i flertalet av Axfoods dagligvarukedjor, som Willys, Willys hemma, Hemköp och PrisXtra. I samband med undertecknande av avtalet fick Gunnebo en första order på 100 system. 

Axfood har valt SafePay då det är det enda helt slutna systemet för kontanthantering på marknaden som dessutom gör det möjligt för värdetransportföretag att hämta kontanter i bläckskyddade väskor.
”Vi har testat och jämfört flera olika lösningar för sluten kontanthantering. SafePay är det system som vi tycker fungerade bäst som helhetslösning. Inte bara produkten i sig utan även för den service som Gunnebo kan tillhandahålla i form av tjänster och kunskap, för att ge oss en säker lösning” säger Stefan Andersson, Chef Butiksutrustning Axfood.
”Axfood är en tung aktör på den svenska marknaden för dagligvaruhandel och det är mycket glädjande att de väljer Gunnebos SafePay-lösning för att skapa en tryggare arbetsplats och effektivisera hanteringen av kontanterna ute i butikerna”, säger Bengt Nordén, chef för Gunnebo Nordic.
”Avtalet är resultatet av en längre utvärdering som inkluderat analyser av effektivitet, teknik och säkerhet. Vi är mycket stolta över det förtroende som Axfood visar Gunnebos förmåga att leverera lösningar som stödjer deras arbete för att förbättra säkerheten, effektiviteten och kundernas upplevelse i butiken.” avslutar Bengt Nordén. 
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För mer information, vänligen kontakta: 

Bengt Nordén, Regionchef Gunnebo Nordic, tel. 010-2095 163, eller e-post bengt.norden@gunnebo.com
Karin Wallström, Communication & IR Director Gunnebo AB, tel. 010-2095 026, eller e-post karin.wallstrom@gunnebo.com 
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