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Pressfakta Tatu
Classic har en serie ursprungskaffe under namnet Selection. En av kaffesorterna i serien är Classic Tatu, från Kenya.
Kaffefarmen Tatu ligger nordöst om Nairobi, mellan floderna Kamiti och Mukuyu. Området ligger på en höjd av 1650 meter över havet och har en nederbörd på runt 1050 millimeter årligen. 

Farmen har två skördeperioder, en tidig, i juni-juli samt den stora i oktober till december. De allra första kaffebuskarna planterades redan 1908 och än idag bär dessa träd frukt. De flesta träden är planterade innan 1950. Farmen odlar de traditionella kenyanska bönorna French Mission, Bourbon, SL28, K7 och Ruiru 11 vilka ger kaffet den typiska kenyanska svartvinbärskaraktären. Jordmånen består av röd, vulkaniskt jord och planteringen är väl spridd med cirka 1740 träd/hektar. Farmens 356 hektar kaffeodling ger ca 534 ton kaffe per år. Bönorna är tvättade och soltorkade.
Tatu betyder ”3” på Swahili och var den 3:e kaffefarmen inom ägarorganisationen Socfinac när den etablerades 1950. Farmen drivs idag av den karismatiske Steve Mwagiru, som tar stor hänsyn till miljö och socialt ansvar för de 500 anställda. 
-We are convinced that one of the most effective ways to help support sustainable development is by doing business in a socially aware and responsible manner. We take our responsibility in helping to create and share wealth, invest in local economies, develop people´s skills and spread expertise across borders, säger Steve. Bönorna är certifierade av Utz Certified.
Vattnet pumpades ursprungligen från floderna i närheten, men ledningen valde vid ett senare tillfälle att bygga tre stycken dammar i området. Det är inte ovanligt att se både flodhästar och fåglar vid dammarna. Farmen har en egen anläggning för att tvätta kaffet på plats.
Arvid Nordquist Maj 2009
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