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DigitasLBi guldvinnare på Echo Awards
I natt svensk tid tog DigitasLBi Nordics guld på galan Echo Awards i Boston för kampanjen ”Volvo: The All-new XC90 Virtual Launch”.

Echo Awards är en av de främsta tävlingarna inom direkt och digital marknadsföring, och utser varje år de bästa kampanjerna, med fokus på kreativitet, strategi och resultat. På Echo Awards belönades DigitasLBi med guld för kampanjen ”The All-new XC90 Virtual Launch”, som skapades åt Volvo Cars, i kategorin ”Automotive”.

– Vi är stolta över att DigitasLBi Nordics samarbete med Volvo Cars inför lanseringen av nya XC90 har fått ett globalt erkännande genom vinsten i Echo Awards. Norden är en liten marknad men har en relativt hög koncentration av företag med världen som spelplan, företag som i hård konkurrens står inför utmaningen att snabbt anpassa kommunikation, tjänster och produkter för en alltmer uppkopplad målgrupp, säger Pierre Renhult, VD för DigitasLBi Sverige.

DigitasLBi skapade gemensamt kampanjen när Volvo Cars stod inför lansering av bilmodellen XC90 First Edition. Kampanjen bjöd in ledande personer inom industri och innovation, till exempel Daniel Ek (Spotify), Isabelle Olsson (Google) och filmregissören John Woo, till ett digitalt showroom där de kunde uppleva och beställa ett dedikerat exemplar av bilen online. Samtliga 1 927 bilar såldes slut på mindre än 48 timmar. 

Under 2015 har kampanjen även belönats med Guldnyckeln, Danish Digital Awards, Danish Internet Awards, One Show och Creative Circle. 

Om DigitasLBi
DigitasLBi är en internationell kommunikationsbyrå som ägs av Publicis Groupe och har över 6 000 digitala experter spridda över 40 olika kontor i 25 länder.
I Sverige är vi 150 anställda och i Norden är vi totalt 250 personer som varje dag arbetar med varumärken som till exempel Volvo Cars, Volvo Group, Reebok, Mærsk, Sandvik Coromant, SAS, SCA, SKF, Scandic och Majblomman. Läs mer på http://www.digitaslbi.com/se/.
Twitter: https://twitter.com/DigitasLBi_SE
Facebook: https://www.facebook.com/DigitasLBiSweden
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