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Uppsala arrangerar vinterfestival
Den 13-21 februari 2016 arrangerar Uppsala kommun Tusen vintrar – Uppsala vinterfestival. Det är den tidigare Isfestivalen i Stadsträdgården, som nu utvecklas till en stadsfest där is-skulpturerna som skapas på plats av is från Torne älv i Lappland är ett viktigt inslag. Ambitionen är att tillsammans med närings- och föreningslivet arrangera ett inspirerande och spännande evenemang. 
[bookmark: _GoBack]– Uppsala är en av Sveriges snabbast växande kommuner med en mix av människor, kreativitet och framåtanda. Nu vill vi koppla ihop vår historia med framtiden och skapa en ny vinterfestival i Uppsala som dagens kommuninvånare, blivande Uppsalabor och besökare kan identifiera sig med och känna stolthet, spänning och förväntan inför. Det gör Uppsala till en än mer attraktiv stad året om, säger Marlene Burwick (S).
Namnet Tusen vintrar syftar på Uppsalas tusenåriga historia men även på en framtid med ytterligare tusen år. 
Festivalen kommer att äga rum i flera delar av centrala Uppsala. Områden, scener och aktiviteter ska ingå i ett genomtänkt program för att locka flera olika målgrupper. Det ska vara lätt för kommunens institutioner, näringslivet och andra aktörer att medverka med sina verksamheter och bli en del av festivalen. 
- Vinterfestivalen ska vara en spännande och kul arena som låter besökarna utmana sig själva och testa nya saker. Visionen på sikt är att Uppsala ska ha Sveriges mest kreativa vinterfestival. Ska den bli verklighet behövs skaparkraften och engagemanget hos kulturutövare, föreningsliv och företag, säger kulturnämndens ordförande Peter Gustavsson (S). 

Tusen vintrar – Uppsala vinterfestival ska arrangeras vartannat år. Första året kanske inte alla som vill hinner vara med, men målet är att så många som möjligt ska bidra med aktiviteter och innehåll. Destination Uppsala kommer att projektleda och marknadsföra evenemanget.
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Postadress: Uppsala kommun, kommunstyrelsen, 753 75 Uppsala
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