Visa søger iværksættere til Fintech-konkurrence

Har du en startup med et lovende produkt, der allerede er på markedet? Og leder du efter et ekstra skub fra et globalt brand? Så er denne konkurrence en oplagt mulighed.

Visa lancerer for sjette år i træk startup-konkurrencen, The Visa Everywhere Initiative 2021. Vinderen af den mest innovative fintech-idé får over en halv million kroner.

Daniel Yu hjælper flere tusinde østafrikanske købmænd med at styre forsyningskæder direkte fra mobiltelefonen. Jona Doda har automatiseret britiske pengetransaktioner for at undgå fysisk kontakt under COVID-19. Og Tracey Klein har skabt en sikker mobil eWallet, som gør det nemmere at støtte små virksomheder. 

Daniel, Jona og Tracey er alle tidligere vindere af Visa Everywhere Initiative (VEI) – en global konkurrence for startups. Nu kan du også tilmelde din startup. Det eneste tilmeldingskrav er, at din virksomhed arbejder på at løse morgendagens udfordringer indenfor betalinger og handel. 

Konkurrencen afholdes for at anerkende fintech som fremtidens afgørende innovationsmulighed. Derfor topprioriterer Visa at støtte virksomheder, der skaber enkle løsninger for pengetransaktioner overalt på kloden. Visa Everywhere Initiative afholdes ved, at en række udvalgte virksomheder pitcher deres idéer foran et dansk panel af ekspertdommere fra flere dele af finanssektoren. Går du videre, har du mulighed for at fortælle din virksomheds historie på den globale scene og vinde 600.000 kroner. 

Visa Everywhere Initiative opfordrer alle med interesse i betalingsinnovation til at melde sig - uanset etnicitet, aldre, køn eller seksuel orientering. 

Et globalt program for alle 
Siden konkurrencens start i 2015 har startups fra seks kontinenter og mere end 100 lande tilsammen vundet mere end $2.5 millioner i finansiering gennem Visa Everywhere Initiative. Visa og TechCrunch vil i år promovere og arrangere et live-streamet og virtuelt event fra både Nordamerika, Europa, Mellemøsten, Afrika og Latinamerika. 

Visa er engageret i at støtte startups og virksomheder, der repræsenterer alle: Derfor indgik Visa for nyligt et partnerskab med Daylight, den første digitale bank i USA, der er specielt designet til og for LGBTQ+-personer. Ligeledes arbejder Visa med at digitalisere 50 millioner små virksomheder for at styrke opsving i lokalsamfund overalt på kloden, og har øremærket en kvart million dollars i legater til kvinde-ejede virksomheder med et særligt fokus på virksomheder, der ejes af sorte kvinder.  

For at sikre en bred vifte af entreprenører, har Visa et partnerskab med StartOut, som er en nonprofit organisation, der arbejder for at øge andelen, diversiteten og betydningen af LGBTQ+entreprenører.

Visa håber på, at Visa Everywhere Initiatives rækkevidde vil øges i samarbejdet med StartOut, som vil udbrede programmet til deres medlemmer og ressourcer i Nordamerika. 



Fakta om Visa Everywhere Initiative:

Lad os få din start-up på verdensscenen

Det første skridt mod at få verdens øjne rettet mod din start-up er at registrere din virksomhed gennem Visa internationale hjemmeside for at starte ansøgningsprocessen, tilgå ressourcer, se vigtige deadlines og lære mere. 

Link til konkurrencen: 
https://usa.visa.com/visa-everywhere/everywhere-initiative/initiative.html

Hvem kan ansøge til Visa Everywhere Initiative?

Alle kreative hjerner der vil være med til at løse de betalings- og handelsudfordringer, som virksomheder i alle størrelser og sektorer oplever. 

Præmier

I alt fire pengepræmier vil blive uddelt ved det globale finaleevent:

1. Den samlede vinder: $50,000 USD    
2. Publikumsfavorit: $25,000 USD
3. Plads: $15,000 USD
4. Plads: $10,000 USD

Den samlede vinder, 2. Pladsen og 3. pladsen kan også vinde publikumsprisen. 
Visa beder ikke om nogen egenkapital fra deltagerne i Visa Everywhere Initiative.


Deltagernes virksomheder kan for eksempel arbejde indenfor følgende områder:

Aktivering af digitale tjenester og digitale udstedere

· Blockchain & kryptovaluta 
· Crowdfunding 
· Bankservices
· BIN sponsorer 
· Udstedere / Processorer
· Programledere

Digital udstedelse:

· Blockchain & kryptovaluta
· Alternative former for lån
· Personlig økonomistyring
· Pengetransfer og Money Transfer & rimesse
· Digital bankvirksomhed (aka Neo Banks) 
· Digital Wallets, P2P &transaktioner
· Medarbejderfordele 
· Gæld
· Kreditkort til virksomheder (aka expense management)


Værditilvækst for handlende og/eller forbrugere, når det kommer til finansiering

· Data & Analyse
· ID, Godkendelse & Sikkerhed 
· InsurTech
· Loyalitet
· Handelsservices og værktøjer
· Process- & betalingsinfrastruktur
· Detailsalgsteknologi
· Andre

 Genrejsning for små og mellemstore virksomheder 

· Pengebevægelser (udbetaling, Intra-account, p2pvendor, betalinger) 
· Godkendelse (e-commerce, mobilgodkendelse)
· Risikostyring (tilbageførsler, etc.)
· Brand Management (partnerskaber og alliancer, etc.) 
· Andre




