Pressrelease 18 september 2013

/rubbe/
Vinnare av Isabellestipendiet och premiär för Design Talents 2013

/Bröd/ 
Hantverk och design står i fokus på Hem & Villa 2013. Som en del i detta presenteras dels en utställning av unga formgivare, Design Talents, dels tillkännages vinnaren av Isabellestipendiet.

Trendspanaren Stefan Nilsson har dammsugit 2013 års examensklasser inom konst, design och hantverk på jakt efter tidens tecken och nya talanger. Resultatet, tio utvalda elevarbeten, ställs ut i A:10:26 under Hem & Villa Stockholm 3-6 oktober.

Design Talents 2013
Utställningen där de unga formgivarn visar upp sina alster går förstås under namnet Design Talents.
[bookmark: _GoBack]– Syftet med utställningen är att visa unga, nya talanger och deras syn på formgivning. Urvalet är mitt personliga val, baserat på föremål som kan tänkas passa i en hemmiljö och en bredd av olika material, säger Stefan Nilsson.

Som trendspanare är det alltid intressant att se hur nästa generations formgivare tänker. Ofta finns en röd tråd år från år. 
– Tydligast i år är att jaget är viktigt i elevarbetena. De har alla en utgångspunkt i sig själva och samtiden. Och storytelling är centralt, alla föremål sätts in i ett sammanhang.

Storyn kan sedan vara både sann och påhittad. Nick Ross, Konstfack, har gjort föremål för ett icke existerande museum medan Alexander Tallén lekt med jaget, genus och identitet i sin porslinsfigurin med självporträtt.
Andreas Frienholt, Beckmans Designhögskola, ställde frågan: ”Kan ett fejkmaterial bli autentiskt?”, göt stockar av plast och behandlade sedan materialet som om det vore en vanlig trästock. 
Emiilie Keijser, Handarbetets Vänners skola, tar ställning i ekodebatten med en bikupemönstrad matta, eftersom hon reagerat över att de svenska biodlarna blir allt färre, något som hotar ekosystemet.

Isabellestipendiet 2013
Under Hem & Villas presskonferens, den 3 oktober kl 09.45, utses också vinnaren av Isabellestipendiet. Stipendiet på 20 000 kronor instiftades av inredaren Isabelle McAllister 2011, för att stödja kvinnliga hantverkare.

– En av anledningarna till att jag startade stipendiet, var att jag själv blev så trött av trista kommentarer så snart jag höll något tyngre än en knappnål i handen. Förhoppningsvis kan stipendiet främja en större jämlikhet i byggbranschen, vara en morot för kvinnorna och motverka fördomar. Alla branscher mår bra av mångfald, säger Isabelle McAllister.

En lång rad yrkesutövare kan nomineras, från snickare till VVS, målare och murare. Alla kvinnliga hantverkare kan söka, även studenter. Cirka 200 nomineringar väntas komma in 
16–23 september till samarbetspartnern Rättviseförmedlingen på www.facebook.com/rattviseformedlingen och via mejl till isabellestipendiet@gmail.com. 

Årets jury består av Christer Carlsson, Byggnads, Johnnie Krigström, programledare Roomservice, Emelie Lindeberg, vinnare 2012, Lina Thomsgård, grundare av Rättviseförmedlingen och Anders Öfvergård, snickare och programledare. Isabellestipendiet sponsras av Hem & Villa, Beckers, ExpanderaMera och Byggmax.
–Hem- & Villamässan är Sveriges största publika boendemässa, och för oss är det viktigt att skapa diskussion kring, och lyfta fram, viktiga frågor som berör hantverkarbranschens framtid. Vårt aktiva stöd till Isabellestipendiet hjälper till att belysa hur byggbranschen bör utvecklas – på ett konstruktivt sätt, säger Maria Torén, vd på Hem- & Villamässan.


Design Talent, medverkande:
Erik Berglund, Beckmans Designhögskola
Martin Eckerberg & Frida Erson, Carl Malmsten Furniture Studies
Andreas Frienholt, Beckmans Designhögskola
Emiilie Keijser, Handarbetets Vänners skola
Stella Lenander Dalqvist, Handarbetets Vänners skola
Johan Lindberg, Beckmans Designhögskola
Matilda Lindblom, Konstfack
Åsa Magnusson, Handarbetets Vänners skola
Nick Ross, Konstfack
Alexander Tallén, Konstfack


För mer info kontakta:
Maria Torén, projektchef och vd Hem & Villa Europa HB, 08-749 41 16, 070-789 41 16
Maria.toren@stockholmsmassan.se

Info och fler bilder Design Talent:
Stefan Nilsson, trendexpert Trendgruppen, 070-245 14 41, stefan.nilsson@trendgruppen.se

Info Isabellestipendiet:
Isabelle McAllister, inredare och programledare, 0739-84 55 69, isabelle@isabelle.se
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