PRESS RELEASE

NEW AND UNIQUE PIECES BY LOUISE BOURGEOIS 

AT GALLERI ANDERSSON/SANDSTRÖM

During September Galleri Andersson/Sandström in Stockholm exhibits new and unique textile pieces by French-American Louise Bourgeois. In the gallery space, the 97 year old artist presents eleven works on fabric, created between 2007 and 2009.

Louise Bourgeois is not only one of the world’s leading contemporary artists, she is also one of the most versatile. Bourgeois’ creative universe spans poetic drawings and prints, room size installations and sculptures in materials ranging from latex to marble. Through the act of creating, Louise Bourgeois is able to give her fears a physical form in order to exorcise them. The art keeps madness at an arm’s length distance, to quote the artist herself: ”Art is a guaranty of sanity”. Memory, sexuality, love and abandonment are the core of her complex body of work. 

The exhibition at Galleri Andersson/Sandström consists of eleven pieces, two of which are unique variants, all of them created between 2007 and 2009. The technique is principally print on fabric – fabric that Bourgeois herself has used. In these works, as so often before, Bourgeois uses the body to explore the full range of the human condition. Here the motive is mostly women – female bodies with clouds of breast, fetuses in the womb or a child in their arms.

The mother and the woman are recurrent themes in Bourgeois’ art. In the exhibition catalogue, Bourgeois expert Philip Larratt-Smith writes: “On the one hand, the return to the womb articulates the wish to merge completely with the lost mother. On the other, the womb, in Freud’s formulation, is the “former home of all human beings” that carries the “seal of doom” and is the “object of an ‘uncanny’ feeling”. Hence the double-sided, Janus-faced nature of these images. Confronting her mortality Bourgeois reverts to the primary images of the passage into life, which, like the uncanny double of the mirror-image, announces the inevitability and proximity of death.”
Louise Bourgeois was born in Paris 1911. Since 1938 she resides in New York, but much of her inspiration derives from her early childhood in France. Bourgeois has worked as an artist throughout her adult life, but the great recognition came in connection with an exhibition at the Museum of Modern Art in New York, 1982-83. Today she is one of the big names of contemporary art. Her work has been shown in solo exhibitions at Tate Modern in London, Centre Pompidou in Paris and in the American pavilion at the Venice Biennale in 1993. In Sweden, Kulturhuset mounted a major retrospective in 2002.  This is Galleri Andersson/Sandström’s second exhibition with Louise Bourgeois, the first took place in spring 2005 at the gallery in Umeå.
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PRESSMEDDELANDE:
UNIKA, NYA VERK AV LOUISE BOURGEOIS 
PÅ GALLERI ANDERSSON/SANDSTRÖM I STOCKHOLM
Under september visar Galleri Andersson/Sandström i Stockholm nya verk av en av världens främsta samtida konstnärer, fransk-amerikanska Louise Bourgeois. På galleriet presenterar den 97-åriga konstnären elva textila verk skapade mellan 2007 och 2009.
Louise Bourgeois är inte bara en av världens främsta samtida konstnärer, utan även en av de mest mångfacetterade. I Bourgeois skapandevärld ryms poetiska teckningar och tryck såväl som rumsstora installationer och skulpturer i allt från latex till marmor. Genom skapandet ger hon sina onda andar fysisk form och kan driva ut dem. Konsten håller galenskapen på armslängds avstånd, eller som hon själv uttrycker det: ”Art is a guaranty of sanity”. Minnen, sexualitet, kärlek och övergivenhet är kärnan i hennes komplexa konstnärskap.
Utställningen på Galleri Andersson/Sandström innehåller elva verk, varav två är unika verk, alla skapade mellan 2007 och 2009. Tekniken är olika former av tryck på tyg, i många fall tyg som Bourgeois själv har använt. Liksom så ofta använder sig Bourgeois av kroppen för att gestalta olika aspekter av mänskligt varande. Här är motiven främst kvinnokroppar – kroppar med moln av bröst, foster i livmodern eller ett barn på armen.
Att vara mor och att vara kvinna är återkommande teman i Bourgeois konst. I utställningens katalog skriver Bourgeois-kännaren Philip Larratt-Smith om bildernas moderstema: Å ena sidan talar återgången till livmodern om en önskan att helt smälta samman med den förlorade modern. Å andra sidan är livmodern, enligt Freud, ”alla människors tidigare hem” vilken bär ett ”ödesmärke” och är ”föremål för en ’kuslig’ känsla”. Därav det dubbla – Janus-karaktären – hos dessa bilder. Bourgeois konfronterar sin egen dödlighet när hon återgår till de ursprungliga bilderna av passagen in i livet. Dessa tillkännager, precis som det mystiska, dubbla i en spegelbild, dödens oundvikliga antågande. 
Louise Bourgeois föddes i Paris 1911. Hon är sedan 1938 bosatt i New York, men stora delar av hennes konstnärskap knyter an till uppväxten i Frankrike. Bourgeois har varit verksam som konstnär hela sitt vuxna liv, men det stora erkännandet kom i och med en separatutställning på Museum of Modern Art i New York 1982-83. Idag är hon en av samtidskonstens riktigt stora, med genomförda separatutställningar på bland annat Tate Modern i London, Centre Pompidou i Paris och i den amerikanska paviljongen på Venedigbiennalen 1993. I Sverige har hennes verk visats bland annat på en stor utställning på Kulturhuset 2002. Detta är Galleri Andersson/Sandströms andra utställning med Louise Bourgeois, den första genomfördes på galleriet i Umeå våren 2005.
För mer information kontakta Elisabeth Blennow på 070-569 49 92 eller elisabeth@gsa.se.
Om utställningen
Vernissage torsdagen den 27 augusti kl. 17-20
Utställningen pågår: 27.8 – 27.9
Öppettider: Ons-fre 12-18, lör-sön 12-16
Varmt välkomna!

Elisabeth Blennow, Stefan Andersson och Sara Sandström Nilsson
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