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Målmedveten entreprenör blev Årets Företagare i Stockholms län 2016

Academic Work är företaget som vänder sig till unga som studerar eller är i början av sin karriär. En av grundarna, Johan Skarborg, tillika företagets nuvarande koncernchef och majoritetsägare har utsetts till Årets Företagare i Stockholms län 2016.  
Johan Skarborg är en målmedveten entreprenör som vågade tänka stort och satsa fullt ut. Idén om att sammanföra studenter med företag som söker personal visade sig vara ett vinnande koncept som lever vidare än idag. Vikten av utbildning genomsyrar hela företaget som sedan 2004 är behjälpliga med byggandet av skolor i södra Zambia, säger Emma Tonnes regionchef Stockholms län/Mälardalen och Gotland.
Priset som Årets Företagare i Stockholms län delades ut under festliga former i lokalen Skyddsrummet på Södermalm i Stockholm. Kvällens moderator från Företagarnas unga nätverk var Maria Berghäll, Piece of Value och komikern Tobias Persson stod för underhållningen. Johan Skarborg kommer att få representera Stockholms län i Sverigefinalen den 14 oktober då Årets Företagare firar 10 år. 
[bookmark: _GoBack]Juryns motivering: 
Johan Skarborg är en person som haft en hel del tur och tajming men som också jobbat hårt och haft tydliga mål. Med en enorm arbetsglädje och kämparlust får personen företaget och sina medarbetare att växa. 
Företagets kultur bygger bland annat på en vilja att hjälpa unga människor till att få jobb. Idag avsätter de en procent av sin vinst till organisationen Response Network som bland annat bygger skolor i Zambia. 
När de i sin första affärsplan skrev att de skulle omsätta 20 miljoner inom fem år kändes det väldigt offensivt. 2015 omsatte företaget 2,2 miljarder.
Stort grattis till Årets Företagare i Stockholms län 2016, Johan Skarborg, Academic Work, Danderyd
För mer information, kontakta
Emma Tonnes, Regionchef Företagarna Stockholms län/Mälardalen och Gotland
08-501 066 02 | emma.tonnes@foretagarna.se

Företagarna - Sveriges största företagarorganisation
Företagarna skapar bättre förutsättningar för att starta, driva, utveckla och äga företag i Sverige. Vårt arbete är att verka för företagande, företagares rättigheter och bidra till ett klimat som gör det lätt och attraktivt att driva företag.
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