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Tävlingen jagharenide.nu är öppen för nya idéer2015-08-31
Pressmeddelande



Idétävlingen jagharenide.nu genomförs i samtliga kommuner i Västernorrland i år. Idag öppnar tävlingen för idéer från Sundsvall, Timrå, Härnösand, Kramfors och Örnsköldsvik. Fram till den 20 september går det bra att lämna in bidrag i form av en ny affärsidé, en innovation eller en utvecklande kommunidé. Innan sommaren gick tävlingen av stapeln för bidrag från Sollefteå och Ånge.

Jagharenidé.nu är Åkroken Business Incubators idétävling som i år genomförs för femte gången. Tävlingen är öppen för alla idéer från privatpersoner och företag i Västernorrland. Även studenter, forskare och anställda vid Mittuniversitetet får vara med och tävla, oavsett bostadsort. I prispotten ligger pengar, produkter och tjänster till ett totalt värde av ca 500 000 kronor.
Syftet med idétävlingen är att främja entreprenörskap i stort och skapa publicitet kring tillväxt och nyföretagande i vår region. Tävlingen är också ett sätt att öka inflödet av innovativa idéer och entreprenörer till inkubatorverksamheten och samverkande aktörer.
– ”Årets omgång av jagharenidé.nu är större än någonsin och jag vågar lova att vi slår rekord i antalet tävlande i år. Vi hoppas naturligtvis också att tävlingen leder till att flera spännande företag bildas och etablerar sig här”, säger Christian Söderberg, affärsområdeschef vid Åkroken Business Incubator.
[bookmark: _GoBack]Innan sommaren var tävlingen öppen för idéer från Ånge och Sollefteå och nu öppnar tävlingen för de andra kommunerna i Västernorrland. 31 augusti – 20 september är anmälningsperioden för idéer från Sundsvall, Timrå, Härnösand, Kramfors och Örnsköldsvik. Därefter hålls lokala delfinaler i respektive kommun. Alla vinnarna från de sju kommunfinalerna går vidare som finalister till en stor regionfinal som hålls i Sundsvall den 17 november. 

– ”Ånge och Sollefteå bidrog med många intressanta idéer. Det var ett tufft men roligt arbete för oss i juryn inför delfinalerna då utfallet var väldigt bra både när det gäller antalet ansökningar och höjden på idéerna. Nu ser vi fram emot en ny tävlingsomgång och ännu fler spännande bidrag till tävlingen”, säger Ewa Sandeheim, verksamhetskoordinator på Åkroken Business Incubator. 

Om jagharenide.nu:
Jagharenidé.nu har tidigare arrangerats 2007, 2009, 2011 och 2013. Samtliga idéer som deltagit i tävlingen har erbjudits fortsatt hjälp för att ta nästa steg mot kommersialisering. Uppföljningar visar att cirka 10 % av bidragen efter två år har resulterat i företag med en eller flera anställda. Läs mer på: www.jagharenide.nu

För mer information kontakta:
Christian Söderberg – affärsområdeschef, Åkroken Business Incubator 
070-337 80 03, christian.soderberg@akroken.se



www.akrokenbusinessincubator.se
image1.jpeg
Akroken

busINess INncubator




