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           Pressmeddelande 19 april 2016

Religion som hot och möjlighet
Kulturminister och ärkebiskop medverkar i fullbokad konferens
Kultur- och demokratiminister Alice Bah Kuhnke, ärkebiskop Antje Jackelén, Cecilia Wikström, EU-parlamentariker, Erik Helmerson, ledarskribent på Dagens nyheter och Kaoula Channoufi, socionomstudent och ledamot i Islamiska förbundet i Malmö; är några av de medverkande i konferensen Samhälle & Existens i Malmö den 26-27 april.
Konferensen arrangeras av Svenska kyrkan Malmö och Malmö Högskola. Temat för året är Religion som utmaning och resurs, hot och möjlighet. Forumet vill belysa och skapa möjlighet till diskussion i korsvägen mellan politik, kultur, media och teologi. Ämnen som är mer angelägna än någonsin och kanske ställs på sin spets just i Malmö.
Över 700 personer är anmälda. Konferensen är ett årligt återkommande forum som kommer att utvecklas med skiftande teman under huvudrubriken Samhälle & Existens. Konferensen är förlagd till Slagthuset i Malmö.
”Är trons och religionens nya synlighet en möjlighet eller ett hinder för vårt samhälle? Är det en rest av gårdagen som bör förpassas till historiens skräpkammare eller anar vi här en framtid där religion, tro och existentiella frågor alltmer tas på allvar av människor och samhälle? Detta är några av de frågeställningar som ställs på konferensen”, säger Anders Ekhem kyrkoherde och initiativtagare.
Samhälle & Existens inleds den 26 april med en mängd föreläsningar där kultur- och demokratiminister Alice Bah Kuhnke, ärkebiskop Antje Jackelén, kulturjournalisten Per Svensson med flera medverkar. Under eftermiddagen blir det panelsamtal med olika religiösa företrädare i Malmö som följs av föredrag av konstnären Elisabeth Ohlson Wallin, författaren Mustafa Can, professor Bengt Kristensson Uggla och ärkebiskop emeritus KG Hammar.
Kvällen avslutas med en kulturafton med bland andra Kakan Hermansson, Stina Ekblad, Ewa Fröling, Nadin Al Khalidi och Irma Schultz Keller. Dag två, den 27 april, väljer deltagarna mellan 12 olika seminarier. Exempel på teman är; Barns rätt till andlig och existentiell utveckling; Media, opinion och religion eller Sexualitet och livsåskådning.
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kyrkoherde Anders Ekhem, 040-279011, anders.ekhem@svenskakyrkan.se 
projektledare Albin.Tanke@svenskakyrkan.se tel: 040-279031

mer information eller hela programmet: www.svenskakyrkan.se/malmo
för pressackreditering kontakta: karin.rosvall@svenskakyrkan.se 
