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Västerås Cityfestival drar igång med ett fullspäckat program

Med några av Sveriges absolut populäraste artister och fler än 80 unika programpunkter drar Västerås Cityfestival igång i dagarna tre, 27-29 juni.  

Västerås Cityfestival är den största i sin genre i Mälardalen. Festivalen startade 1992 och har genomförts i olika tappningar under åren. Idag är festivalen en stadsfestival med en blandning av kultur, teater, musik, dans och barnaktiviteter. Invigning av festivalen sker torsdagen den 27 juni kl. 18.30 på Mimerscenen, Fiskartorget. 

Västerås Cityfestival är ett av de evenemang som godkänts som ett Miljömärkt Event av Stiftelsen Håll Sverige Rent. Som ett led i Västerås stads arbete med hållbar utveckling satsar Västerås Cityfestival på en hållbar profil med mål att minska festivalens miljöpåverkan. Källsortering och minskad energianvändning är några av de miljösatsningar som görs i år. 

Det är fri entré till festivalen, förutom till artistuppträdandena på Fiskartorget. Förköpsbiljetter, 60 kr/dag kan köpas via Västerås Turistbyrå och ticnet.se eller i Festivalinfotältet på Munkgatan under festivaldagarna. Priset vid entréerna är 100 kr/dag.

Några nya inslag och höjdpunkter från årets festivalprogram presenteras nedan (med reservation för ändringar). För senaste uppdateringarna och fullständigt program samt tider www.vasterascityfestival.se 

Årets artister på Mimerscenen:
Torsdag 27 juni  - kl. 19.00 Darin, kl. 21.00 The Sounds och kl. 23.00 Nause
Fredag 28 juni - kl. 19.00 Petra Marklund, kl. 21.00 Petter med gäster, kl. 23.00 Qulinez
Lördag 29 juni - kl. 19.00 Pugh Rogefeldt, kl. 21.00 Oskar Linnros, kl. 23.00 John de Sohn

Västerås Pride
Västerås första Pride! Här kommer olika politiska partier och andra organisationer finnas för att prata om, och visa sitt stöd för HBTQ-frågor. RFSL Västmanland, RFSU Västerås och Mälardalens Högskola är några av de organisationerna som kommer finnas på plats.
Regnbågstorget, 27-29 juni kl. 12.00-22.00
Västerås Prideparad lördag 29 juni kl. 13.00, start Vasagatan/Smedjegatan

Västerås Comedy Festival
Det kommer vara en fartfylld och varierad kväll som avslutas med ingen mindre än turnéaktuella Magnus Betnér. Under kvällen kommer även Västerås Roligaste att koras i en amatörtävling i standup. Välkomna till en skrattfest!
Stadshusrestaurangscenen, lördag 29 juni kl. 16.00-22.30

Akustiska MusikFestivalen
För andra året kommer Akustiska MusikFestivalen ge Västeråsarna och alla besökare en skön avslappnad underhållning! Den är vad den heter, Akustisk! Ett härligt startfält med en blandning av soloartister och band.
Stadshusrestaurangscenen, torsdag 27 juni kl. 16.00-23.00 samt fredag 28 juni kl. 20.00-23.00
 
Awake Me UP
En föreställning och glädjefest som aldrig tidigare skådats i Västerås. Där ingenting är omöjligt, där det inte finns några begränsningar eller hinder utan bara ett varmt, rungande JA till inspiration och samverkan. Dans, musik, teater, stickning från Igors tak, parader och rockdueller är bara delar av det du kommer att uppleva med oss på Stora Torget.  
http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=uIINo2t4fso
Stora Torgetscenen, lördag 29 juni kl. 19.45-20.45
 
Platformtältet
Platformtältet är ett tält för alla. Från den som vill sitta och mysa och hänga med vännerna till lite underhållning till den som vill ta chansen och testa på hur det känns att stå på en scen och visa vad hon eller han går för i open mic.
Sturegatan, 27-29 juni kl. 12.00-22.00
 
Upplevelsetältet - Drakgrottan
Lajv Eleria har, med hjälp av yttre rymden, lyckats fånga ett antal arter som man kan se i t.ex. Sagan Om Ringen eller The Hobbit men även andra varelser. Nu finns dessa varelser, för allmän beskådan, i burar! Kom och se dessa vidunder med egna ögon… på nära håll om du törs!
Smedjegatan utanför Kvartert Igor, 27-29 juni kl. 12.00-21.00
 
Maryam
Bli del av en teaterföreställning som utspelar sig i mobiltelefonen. Via en app med röster guidas du på en dramatiserad utflykt i Västerås.
Åasen, lördag 29 juni, Non stop
 


Spökvandring på Teatern
Följ med på en spännande vandring i teaterhuset. Finns spöken på riktigt? Vem är det som gråter bakom kulissen? Och vem är det som busar i korridoren?
Västmanlands Teater, lördag 29 juni kl. 13.00, 14.30 och 16.00.

Landräddningen –  apptävling, snabbast på plats
[bookmark: _GoBack]Landräddningen är en ny larm- och stödfunktion byggd med målet att alla ska ha ett tryggt och aktivt liv oavsett ålder, familj och förmåga. Med appen kan du höja din säkerhet, öka tryggheten för dina anhöriga men även göra en viktig medmänsklig insats för andra.  Landräddningen förmedlar stöd på plats när samhället inte kan, men inledningsvis bara i Västerås. Var med i tävlingarna och testa glädjen det kan ge. http://www.landraddningen.com/
Stora gatan, torsdag kl. 13.00-21.00, fredag kl. 13.00-21.00samt lördag kl. 13.00-17.00

Västerås Hattparad
Första gången någonsin anordnas en floristisk tävling under Cityfestivalen. Tävlingsmomentet går ut på att utföra ett floristiskt arbete i form av en hatt till en specifik design av kläder. Hattparadens publik blir tävlingens domare, då vi i slutet av dagen kommer att kora Hattparadens vinnare och besökarna kan vinna priser sponsrade av deltagande butiker.
Varda's festivaltält, Hantverkargatan, lördag 29 juni kl. 11.00-16.30
 
Restaurang Varda's festivaltält
Under festivalhelgen växer Vardas populära terrass till ett 600 kvm vibrerande party då det invaderas av kändisar (Pernilla Wahlgren, Christer Sandelin (Freestyle), Tommy Ekman (Freestyle) och Fredrik Von Gerber (Noice), Nanne Grönvall)
Restaurang Varda, 27-29 juni.


För mer information etc kontakta gärna:
Alf Westerdahl, evenemangsansvarig Västerås Cityfestival, Västerås & Co, 070-577 57 55 Annika Nehrer, Projektledare Västerås Cityfestival, Västerås & Co, 073-853 58 46                           Linda Jonas, PR-ansvarig, Västerås & Co, 021-39 01 14

Västerås Cityfestival arrangeras av Västerås & Co i samarbete med vlt, Mimer, Västerås stad, Mix Megapol, Västerås Citysamverkan, Gallerian, Punkt, Bostad Västerås, Sigma och Västmanlandsmusiken
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