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Positiv barometer men orosmolnen hotar på längre sikt 

Sveriges Åkeriföretags åkeribarometer för kvartal två, år 2014, visar att drygt 47 procent av de tillfrågade åkerierna har sett en ökad efterfrågan på företagets tjänster de senaste tre månaderna. För några har efterfrågan ökat betydligt. Men barometern visar också på orosmoln i ett längre perspektiv. Lönsamheten fortsätter att vara en utmaning för branschen.

Det senaste kvartalets Åkeribarometer visar positiva siffror för de flesta delbranscher, vintermånaderna har varit gynnsamma enligt respondenterna. Företagen ser också ljust på den närmsta framtiden. För vissa har priserna följt med den ökande efterfrågan.

· Några har fått upp fraktpriserna i takt med kostnadsökningar och efterfrågan på komplicerade logistiktjänster. Nästan 20 procent svarar att deras försäljningspriser har ökat, vilket i sin tur gynnar seriöst företagande där trafiksäkerhet, att hålla hastigheten och att ta socialt ansvar prioriteras säger Ulric Långberg branschansvarig på Sveriges Åkeriföretag. 

När det gäller lönsamheten i branschen är det bara två procent som anser att den är mycket god, och cirka sex procent som tycker att den är god. Hela 33,2 procent anser att den är dålig och nära tio procent att den är mycket dålig. 

Jämfört med motsvarande period förra året anger nära hälften att efterfrågan och produktionen ökat. Säsongen för bygg- och anläggningsarbete sätter nu igång, och i den delbranschen - tillsammans med renhållningsbranschen - tror många på en ökad personalefterfrågan. En klar majoritet, hela 90,9 procent, uppger att de för närvarande har brist på förare.

· I takt med att konjunkturen går uppåt kan förarbristen hos åkerierna komma att bli en stor utmaning, trots den utländska konkurrensen, säger Ulric Långberg.

· [bookmark: _GoBack]Med stora pensionsavgångar följer också möjligheten att rekrytera i helt nya grupper. Förhoppningsvis får fler upp ögonen för åkerinäringen och enligt några av våra största medlemsföretag kommer kvinnor och invandrare ha goda förutsättningar att få arbete i branschen, inte minst inom det växande området budbilstransporter, avslutar Ulric Långberg. 



För mer information, kontakta Ulric Långberg Branschansvarig Sveriges Åkeriföretag, 
ulric.langberg@akeri.se, 08-753 54 28.
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