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	P R E S S M E D D E L A N D E


Varannan stockholmare slänger skräp i avloppet
Stockholm Vattens två avloppsreningsverk i Bromma och Henriksdal tar emot avloppsvatten från drygt 1 miljon människor. Förutom avloppsvatten kommer det även 30 ton skräp, varje vecka! 
Stockholm Vattens kundundersökning visar att varannan stockholmare slänger skräp i avloppet. De vanligaste sakerna är bomull, tamponger, våtservetter och tops.  
Bland kvinnorna är det 58 % som uppger att de ibland slänger skräp i avloppet medan motsvarande andel bland männen är 43 %.

Skräp i avloppet - en dyrbar hantering
Kostnaden för att ta hand om och transportera bort skräpet från avloppsreningsverket uppgår till ett par miljoner per år. Men det är bara en liten del av den totala skräphanteringen. Våtservetter, tandtråd och tops orsakar stopp, både på ledningsnät och i pumpstationer. Vilket innebär att Stockholm Vattens personal måste åka ut och rensa och laga sådant som gått sönder. Detta är ett ständigt återkommande problem.
Skräpet blir fjärrvärme i stället för ett miljöproblem 
På måndag inleds Stockholm Vattens kampanj där stockholmarna uppmanas att ställa en papperskorg i badrummet där man ska slänga skräpet. Skräp på rätt ställe blir värdefull fjärrvärme i stället för ett miljöproblem. 
– Vi tycker att vårt budskap är enkelt; bara kiss, bajs och toalettpapper får spolas ner, men tyvärr finns det fortfarande många som låter annat följa med ner i avloppet, säger Agneta Jönsson, kommunikationsansvarig på Stockholm Vatten.  
För att göra pedalhinken i badrummet mer attraktiv har Stockholm Vatten utlyst en designtävling där ”Stockholmshinken” ska tas fram. Läs mer om tävlingen på stockholmshinken.se eller på facebook.com/stockholmvatten 

För ytterligare information kontakta, Agneta Jönsson, 08-522 120 13
eller Catharina Wikström Erlandsson, 08-522 120 24.


Bilagor
· Diagram från vår kundmätning 2010 där det framgår vad stockholmarna slänger i avloppet. Det vanligaste skräpet som spolas ner är bomullstussar, våtservetter, tamponger och tops. 
· Foto från grovreningen, det första reningssteget på avloppsreningsverket, där skräpet avskiljs.




[bookmark: TEXTSTARTSHERE]
Stockholm Vatten AB   Org nr 556210-6855   Styrelsens säte Stockholm
106 36 Stockholm   Besök Torsgatan 26   Tel 08-522 120 00   Fax 08-522 120 02 
stockholmvatten@stockholmvatten.se   www.stockholmvatten.se 
image1.png
STOCKHOLM

tten




image2.png




image3.jpeg
vMyg,

o
\Y

IS

a4

v H

01S°




