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Sjöstadsskolan första Stockholmsskola att bli kvalitetscertifierad enligt Qualismodellen!
För Sjöstadsskolan i Stockholm är verksamhetsutveckling ett prioriterat område. Nyligen genomgick skolan en Qualis-granskning och resultatet ledde till att skolan som första skola i Stockholm Stad blev Kvalitetscertifierad enligt Qualismodellen.  För att bli certifierad måste skolan nå minst steg tre inom samtliga kvalitetsområden. Granskningsrapporten visar att Sjöstadsskolan dessutom håller mycket god kvalitet inom flera av de elva granskade kvalitetsområdena. Hela 77 av 126 poäng!
Granskningsrapporten visar att Sjöstadsskolan får näst högsta poäng (6 av 7 poäng) inom kvalitetsområdena Organisation och Kompetens. Skolan får även höga poäng inom områdena Kunskaper och färdigheter, Kommunikation och Image.
”Det är ett bra resultat! Rapporten visar på ett tydligt sätt skolans starka sidor och dess förbättringsområden. En tydlig helhetsbild av skolan skapar konkreta mål för ledningen samt motivation och arbetsglädje hos personalen”, säger Sören Levén, VD på Q-Steps Kvalitetssäkring AB.

Sjöstadsskolan är nybyggd och startade för knappt 4 år sedan, med 90 elever vid starten och har idag 675 elever i skolan. Några av skolans hörnstenar är hög kompetens hos personalen, tydlig organisation, allas delaktighet, delegerat ansvar, och demokratiska beslut. ”Dessa hörnstenar tillsammans med ett systematiskt kvalitetsarbete genom Qualis kvalitetssäkringsmodell har gjort att vi på kort tid kunnat bygga en verksamhet med hög kvalitet”, säger rektor Lena Lindblad-Petersen.
För mer information om Sjöstadsskolan se:

http://hemsida.sjostadsskolan.se/ 
Om Q-Steps och Qualis kvalitetssäkring

Qualis är ett system för granskning och certifiering av bland annat skolor och förskolor. 

Qualis kvalitetsmodell används i dag i 45 kommuner i tillsammans upp emot 1000 skolor och förskolor, spridda över hela landet. I Sverige finns över 6 000 skolor, en del av dem är mycket bra, andra har brister i form av stressade medarbetare, dålig arbetsmiljö eller svagt ledarskap. För att ständigt förbättra verksamheterna behövs fungerande, lättanvända verktyg. Qualis certifieringsmodell är ett sådant verktyg. Qualis-certifieringen ger en gemensam bild för ledning och medarbetare av verksamhetens styrkor och förbättrings-områden. Modellen är ett verktyg för förskolor och skolor att vara väl rustade för att snabbt komma igång med sitt förbättringsarbete. För mer information, se www.q-steps.se. 

För mer information, vänligen kontakta:

Lena Lindblad-Petersen, Rektor 08-508 425 12
Sören Levén, VD Q-Steps Kvalitetssäkring AB, 070-575 94 78
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Q-Steps Kvalitetssäkring AB, Peter Myndes Backe 12, 118 46 Stockholm, 

info@q-steps.se   www.q-steps.se
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