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Pressrelease Stockholm, 7 februari 2017



Fidesmo rekryterar ekonomichef från Qliro
Fidesmo stärker upp sitt team med Lin Li, en resultatorienterad ekonomichef, som har ett förflutet i ledande start-ups. Lin blir ytterligare en viktig del i att få företaget att växa.
- Fidesmo är i ett spännande skede och har en mycket intressant position med en teknologi som gör det möjligt att koppla upp prylar som till exempel klockor, armband och kort och fylla dem med digitala tjänster. Jag ser fram emot att få bidra med min kunskap och tidigare erfarenhet, säger Lin Li, Head of Finance Fidesmo.
Lin är en resultatorienterad ekonomisk expert med gedigen erfarenhet av controlling, redovisning och finans från tidigare anställningar inom start-up företag, såsom Qliro och Klarna. Lin har även erhållit Masterexamen i ekonomi och business från både Lunds och Uppsala Universitet.
– Vi är väldigt glada att stärka upp Fidesmos team med ytterligare en nyckelposition som kommer att bidra till den resa vi har framför oss, säger Mattias Eld, VD Fidesmo.
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För mer information
Ellinor Rylander, PR and Marketing Manager, Fidesmo, ellinor.rylander@fidesmo.com eller +46 70 595 68 88
Mattias Eld, VD, Fidesmo, mattias.eld@fidesmo.com eller +46 73 078 73 07
Om Fidesmo
Fidesmo gör det möjligt att digitalisera och koppla upp kontaktlösa kort och smarta prylar samt fylla dem med nya digitala tjänster. Tjänsterna på kortet eller prylen kan läsas och uppdateras med mobiler eller över nätet. Man kan lägga till nya tjänster med mobilen och samla fler tjänster på samma pryl. Vår teknologi kan finnas på alla prylar som kan digitaliseras, till exempel kort, armband, klockor eller USB-minnen. Bland våra kunder kan nämnas Telia Company och Sunfleet. Vi expanderar med nya kunder, nya digitala tjänster och med nya prylar som ska digitaliseras. Vårt mål är att ersätta alla dina kort med ett enda kort eller annan pryl som är uppkopplat med Fidesmo. Fidesmo grundades 2013 och har sitt huvudkontor i Stockholm och R&D-kontor i Madrid. 
Läs mer på fidesmo.com.
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