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Nordsjö har nå lansert den banebrytende appen, Visualizer, som for første gang gjør det mulig for brukere å se fargen på sin egen vegg, før det males en eneste dråpe maling. Nordsjö Visualizer-appen er gratis og finnes for både smartphone og iPad i App Store og Google Play. 

I 2013 gjennomførte Nordsjö en undersøkelse som viste at 93 % av de spurte anså at farger kan forandre vår sinnsstemning og gjøre oss lykkelige, men at over tre fjerdedeler (76 %) var redde for å velge feil farge. Nordsjö Visualizer sørger for å overvinne dette og hjelper forbrukerne til å tørre å ta inn mer farge i sine hjem. 

Visualizer er en innovativ app som benytter teknikken ”augmented reality”. Teknikken gjør det mulig å se resultatet av malingen før man begynner jobben med å male. Visualizer viser hvordan et hundretalls farger ser ut på veggene i det rommet brukeren befinner sig i. Den smarte appen kan skille ut møbler og annen innredning fra veggene og på en gjennomført måte male rundt dem når brukeren flytter sin smartphone eller iPad rundt i rommet. Brukeren kan raskt og enkelt veksle mellom ulike farger, og appens maskeringsteip-funksjon tillater brukeren å dele opp veggene i ulike områder og male områdene i ulike farger for å se hvordan fargene fungerer sammen.

"Vi tror at farger kan bidra til å skape positive sinnsstemninger. Derfor er vi nå glade for å lansere det perfekte verktøyet for å fremme våre kunders dekorative kreativitet og bidra til mer eksperimentering med farger. Efter å ha snakket med over 5 000 kunder, designere og kunstnere, vet vi at de fleste av oss er enige i at det kreves selvtillit for å utrykke seg gjennom farger, og mange av oss er redde for å gjøre feil valg. Visualizer er utviklet for å lindre den redselen og åpne opp for kreativitet! " sier Jennie Åkesson, Nordic Brand Manager i Nordsjö.

Fakta Nordsjö Visualizer:
– Se ditt eget rom i valgfri farge, direkte!
– Mal dine vegger bare ved å peke på skjermen
– Velg blant produkter og let etter andre farger når du vurderer ditt rom
– Finn farger som passer til dine møbler og tekstiler
– Spar dine skjermbilder og farger og del med en venn


– Øyeblikkelige fargevalg og matching hvor du enn er 
– Nærmeste fargematch fra en stor skala av Nordsjö-farger 
– Massevis av fargekombinasjoner som du kan velge blant
– Video som viser hvordan du kan gjøre ditt prosjekt levende
– Drives med en innovativ teknologi som er eksklusiv for Nordsjö
– Universal appdesign optimert for både smartphone og iPad

-------------------------------------------------

For mer informasjon og flere bilder:
Jennie Åkesson, Nordic Brand Manager Nordsjö
Tlf: +46 708 35 42 52, E-post: jennie.aakesson@akzonobel.com


 



Om Nordsjö
Nordsjö-varemerket har røttene sine i Nordström & Sjögren AB, som etablerte virksomheten allerede i 1903. I dag er Nordsjö et av de ledende og mest innovative varemerkene i Norden. Vi er svært opptatt av å utvikle og produsere produkter som er bærekraftige for miljøet, og vår ambisjon er å ligge skrittet foran gjeldende lover og krav. Ved vårt anlegg i Sege utenfor Malmö, som er Nordens største, utvikles og produseres maling, lakk, sparkel og trebeskyttelse for både forbrukeren og den profesjonelle maleren. Nordsjö inngår i AkzoNobel-konsernet, som er verdens største malingsprodusent.

Om AkzoNobel
[bookmark: _GoBack]AkzoNobel er en av verdens største malingsbedrifter og en ledende produsent av spesialkjemikalier. Vi utstyrer bedrifter og forbrukere over hele verden med innovative produkter og brenner for å utvikle bærekraftige løsninger for kundene våre. Blant våre velkjente varemerker finnes Nordsjö, Hammerite, International og Sikkens. Vi er gjentatte ganger ranket som en av de ledende bedriftene innen bærekraftig utvikling. Vi har hovedkontor i Amsterdam i Nederland og driver virksomhet i over 80 land, der våre 50 000 engasjerte medarbeidere leverer produkter og teknologi for å møte de økte kravene fra en verden i rask endring
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