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Sebastian Siemiatkowski invald i Swedish Startup Hall of Fame

Ikväll samlades startupcommunityt hos SUP46 i Stockholm för att under galalika former se den femte personen bli invald i Swedish Startup Hall of Fame samt prisa ytterligare startups och investerare. SUP46s utmärkelse lyfter fram personer som genom sina handlingar och sin personlighet har gjort en exceptionell insats för den svenska startupscenen.
Tidigare år har Daniel Ek, grundare av Spotify, Niklas Zennström, grundare av Skype och Atomico, stjärnängeln Jane Walerud och grundaren av King och Sweet Capital Sebastian Knutsson blivit invalda. Dessa tillsammans med representanter från SUP46 har utsett årets invalde.
Sebastian valdes in med följande motivering:
“Genom en unik kombination av vision och framgångshunger har den här personen på ett målinriktat sätt byggt upp ett framgångsrikt företag från grunden. En sann förebild och en startuphjälte som inspirerar nästa generations entreprenörer, oavsett om de idag är studenter eller anställda.
Med företagets fortlöpande utveckling, framgång och senaste lanseringen i USA är den här personen ett bra bevis på att man som startup i Stockholm kan växa, skala och bli en global utmanare. Därför har vi äran att välja in Sebastian Siemiatkowski, medgrundare av Klarna, till Swedish Startup Hall of Fame.”
– Sebastian personifierar den målmedvetne entreprenören som söker och hittar en globalt skalbar nisch. Han har på kort tid lyckats etablera en rejäl utmanare till både banker och traditionella betalmetoder. Klarna är ett av Sveriges främsta framgångsexempel och Sebastian är en förebild för svenska startups. Han har nu för alltid en plats i Swedish Startup Hall of Fame, säger Daniel Sonesson, vd för SUP46.
– Jag blev väldigt glad när jag hörde att jag blivit invald i Swedish Startup Hall of Fame, och stolt över att dela denna ära med ledare som Niklas Zennström, Jane Walerud, Sebastian Knutsson och Daniel Ek. De har all bidragit enormt till att bygga Stockholm till den globala ledaren vi är inom teknik idag. Svenska startups vågar tänka stort och vara modiga. De utmanar hela tiden både sig själva och även sina konkurrenter i jakten på sann innovation, perfektion och framgång. SUP46 är ett grymt initiativ som faciliterar en naturlig mötesplats som uppmuntrar entreprenörer att stötta och lära av varandra, säger Sebastian Siemiatkowski,  
Under kvällen korades även fyra ytterligare vinnare. Företagen har valts av en jurypanel bestående av 11 investerare och investeraren har röstats fram av startupcommunityt.
Startup Team of the Year: Adfenix
Det här företaget har visat att det går att bygga framgångsrika startups utanför Stockholm - med kunder över hela Europa. Under senaste året har de vuxit från 15 till över 70 medarbetare och nyligen stängt en investeringsrunda på €5M. Grattis Adfenix!

Startup Launch of the Year: Fast Travel Games
Bolaget grundades 2016 och består av flera högprofilerade veteraner i spelbranschen. Erfarna affärsänglar har redan investerat tid och pengar och de kommer väldigt snart lansera sitt första VR-spel. Utmärkelsen för Startup Launch of the Year går till Fast Travel Games.


Startup Expansion of the Year: KRY
Det här företaget har skapat ett stort avtryck under det senaste året genom att lansera sin tjänst i flera europeiska länder och kraftigt expanderat företaget såväl i antalet anställda som användare. De har dessutom tagit in en B-runda om €20M från framstående europeiska investerare och siktar på att gå in på ytterligare marknader under 2018. Grattis KRY!

Pay-it-Forward Investor of the Year: Erik Byrenius
Alltid generös med sin egen tid, erbjuder feedback och introduktioner till sitt nätverk. Den här investeraren delar alltid med sig av sin kunskap till andra entreprenörer och hjälper aktivt till med att utveckla ekosystemet till det bättre. För att inte tala om att erbjuda alla dokument ett startup behöver – helt gratis. Tack för allt du gör, både för individer och startupcommunityt i stort. Pay-it-Forward Investor 2017 är Erik Byrenius.
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Om Klarna
Klarna är en av Europas ledande betalningsleverantörer, och en nyligen licensierad bank, som vill revolutionera betalningar för både konsumenter och handlare. Företaget grundades i Stockholm 2005. Klarna erbjuder konsumenter möjligheten att betala nu, betala senare eller dela upp betalningen över tid, vilket ger en enkel, säker och smidig köpupplevelse. 2014 bildades Klarna Group efter en sammanslagning med SOFORT. Klarna har idag 70 000 anslutna handlare och erbjuder tjänster till mer än 60 miljoner användare i Europa och Nordamerika. Klarna har 1700 anställda och är verksamt i 18 länder.


Om SUP46 (Start-Up People of Sweden)
[bookmark: _gjdgxs]Startuphubben SUP46 grundandes 2013 för att samla det svenska startupcommunityt. Genom ett ekosystem i världsklass bestående av investerare, rådgivare och partners erbjuds medlemmarna en konkurrerande fördel. I centrala Stockholm är SUP46 ett hem för över 60 startups och är en naturlig mötesplats för startupcommunityt. Bara de mest spännande och innovativa företagen, företrädelsevis inom internet, mobilt, media, spel och IoT accepteras som medlemmar. Under 2016 investerades det 435 MSEK i befintliga medlemmar och två av tre grundare har tidigare drivit globalt skalbara företag. 93% av de företag som sedan starten blivit medlemmar är fortfarande aktiva.
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