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Pressinformation 2011-02-02
Bridgestone Potenza S001 utsågs till årets däck 2010 i Spanien
av tidningen "Neumáticos y Mecánica Rápida"
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Bridgestone Potenza S001 utsågs till "Årets däck 2010" i Spanien i touringbilsklassen. Priset delas ut av tidningen "Neumáticos y Mecánica Rápida", som publiceras av Grupo Tecnipublicaciones.
Syftet med de här priserna är att lyfta fram de ansträngningar som görs av tillverkarna inom forskning, utveckling och innovation för att få fram kvalitetsprodukter på marknaden som framförallt bidrar till ökad förarsäkerhet och större hänsyn till miljön.
Som vanligt utgjordes juryn bakom priset "Årets däck i Spanien" av en stor och oberoende grupp personer, bestående av yrkesfolk, specialister från däcks- och bilhandeln och motorjournalister. Prisceremonin äger rum den 23 februari i Madrid.
Som vanligt var priset i touringbilskategorin även i år ett av de mest eftertraktade och svårvunna. Bridgestone Potenza S001 konkurrerade med förstklassiga däck som Conti Sport Contact 5P, Dunlop SP Street Response, GT Radial Champiro HPY, Hankook Ventus S1 EVO, Kumho ECSTA Le Sport, Michelin Pilot Sport 3, Pirelli Snow Control II, Vredestein Snowtrac 3 och Yokohama C Drive 2.
Bridgestone Potenza S001 är det nya UHP-prestandadäcket till världens ledande sportbilar: Däcket, som har designats för maximal prestanda, är mycket effektivt och lägre rullmotstånd. Potenza S001 fabriksmonteras redan på Aston Martin Rapide, Ferrari F458 Italia, Audi RS5 and Lexus LFA, och har funnits på ersättningsmarknaden i Europa sedan januari 2010. S001 har utvecklats för att ge världens mest kraftfulla sportbilar ännu sportigare egenskaper och göra dem än mer effektiva än dess föregångare, Potenza RE050.
Sportigt gensvar och körprecision

Detta asymmetriska däcks unika karaktär syns tydligt på den yttre slitbaneskuldran som har kraftiga, styva mönsterklackar som ger optimal kontaktyta mot underlaget. Däckets prestanda förstärks av det starka aktiva men lätta materialet i däckfoten, vilket stärker den längsgående stabiliteten och genererar den starka bromskraft som krävs, samtidigt som sidostabiliteten ger bra grepp i kurvorna samt att god körkomfort bibehålls. Förarna kommer att glädjas åt den enastående styrresponsen, som ger en spännande sportig känsla bakom ratten, samtidigt som den innovativa mönsterdesignen ger perfekt stabilitet vid höga hastigheter. 
Säkerhet på vått väglag

Säkerheten garanteras av Bridgestones avancerade teknologi för vått väglag. De breda mönsterspåren ger snabb vattenavledning, vilket underlättas av de kraftigt vinklade mönsterklackarna som förbättrar dräneringen av vattnet in i huvudspåren och motverkar vattenplaning. Vinkeln på dessa mönsterklackar har anpassats för att minimera deformationen vid bromsning, vilket ger optimal kontaktyta för säker och kontrollerad körning på vått väglag.
Mycket effektivt
Med en lättare bälteskonstruktion än de tidigare generationernas Potenza-däck ligger Potenza S001 väl i linje med den starka trenden mot mer bränsleeffektiv körning. Det ljud som däckmönstret ger upphov till har reducerats tack vare den jämnare vägkontakten, som beror på den nya klackdesignen och den senaste mönsterteknologin, som båda minimerar ljudnivån vid kontakt med underlaget.
Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26.
Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.
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