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Utvalda programhöjdpunkter HISTORY
OKTOBER 2018

Soviet Storm: WWII in the East
Denna spännande serie på HISTORY visar de viktigaste händelserna under andra världskriget med fokus på östfronten, med hjälp av datorgrafik, arkivfilm, krigstidsbilder och rekonstruktioner. Det ger ett ryskt perspektiv på krigets mest avgörande och blodiga kamper. Östfronten var krigets farligaste slagfält, där fyra av fem tyska soldater dödades under andra världskriget och det samlade dödstalet för samtliga sidor var fler än trettio miljoner, de flesta av dem civila. Östfronten sågs som en kamp för existens, och i ljuset av detta var Hitler och Stalin villiga att acceptera stora människotapp för att uppnå en slutlig seger. Denna fantastiska serie skildrar bl.a. den tyska invasionen den 22 juni 1941, och Operation Barbarossa fram till Röda arméns långa, blodiga väg till Berlin, och den är en episk berättelse om världens mest ödeläggande konflikt. 
Ny serie på HISTORY
Torsdagar kl. 20.00 från 4 oktober

WWII: Battles Won and Lost
Varje strid är både en seger och ett nederlag - oavsett vilken sida av frontlinjen man står. Denna nya serie på HISTORY ser på de stora ögonblicken under andra världskriget. En seger kunde påverka hela utfallet av kriget, och ett nederlag kunde vara förkrossande. Slagen hade stor betydelse exempelvis för tillgång till leveranser, soldaternas vilja att kämpa vidare och inte minst för tillgång till nyckelområden. Från ödeläggande offensiver till särskilda operationer är detta historien om de slag som vanns och de slag som förlorades - och som slutgiltigt formade utfallet av den största konflikten i världshistorien. 
Ny serie på HISTORY
Torsdagar kl. 21.00 från 4 oktober

Navy Seals: Untold Stories
Navy SEAL:s är USA:s mest prestigefulla grupp soldater, men också den mest hemlighetsfulla. Nu får tittarna en helt unik inblick i den topptränade elitgruppen och historien om deras segrar, fiaskon, hjältemod och blodsutgjutelser. De har kämpat mot några av nutidens mest fruktade terrororganisationer, Al Qaida och ISIS, och i världens farligaste länder, Afghanistan och Irak. Allt i kampen för att beskydda USA. Deras uppdrag känner inga landsgränser och utförs i största hemlighet. Nu tittar HISTORY närmare bakom uniformen på världens skickligaste soldater med personliga intervjuer och med tillgång till tidigare hemligstämplat arkivmaterial. 
Ny serie på HISTORY
Fredagar kl. 22.00 från 19 oktober

Manson Speaks
Kultledaren Charles Mansion mördade brutalt nio människor i Los Angeles 1969, där ibland den gravida skådespelaren Sharon Tate. Denna tvådelade dokumentär presenterar en ny teori om Mansons motiv, som inte stämmer överens med den så kallade ”Helter Skelter-teorin”, som låg till grund för rättegången mot Manson. Nu drar den pensionerade LAPD-utredaren Cliff Shepard och reseacher Charlie Cook igång en ny undersökning av Mansons mord. De analyserar inspelningarna av 26 timmars telefonsamtal, vilket inte bara ändrar förståelsen för hans brott utan även omfånget. Dessutom träder ögonvittnen fram och talar offentligt om Manson för första gången, bland annat en familjemedlem. Tillsammans undersöker de några mystiska mord som de tror är sammankopplade med Manson, bland annat ett ouppklarat mord på en 19-årig flicka och ett mycket mystiskt självmord. 
Ny dokumentär på HISTORY
Söndag 7 och 14 oktober kl. 21.00

Al Murray: Why Does Everyone Hate the English?
Al Murray är en framgångsrik engelsk komiker känd som ”The Pub Landlord”. Några kanske till och med kallar honom kult. Han har vunnit otaliga priser, varit med i många tv-serier och skrivit böcker. I denna nya serie på HISTORY kombinerar han sin fantastiska presentationsförmåga, sin patriotism och sin stora hobby - historia med särskilt fokus på militärhistoria - för att ge sin bild av orsaken till att alla hatade engelsmännen. I varje avsnitt reser han till ett grannland, som vid någon tidpunkt i historien har hatat England och eventuellt fortfarande gör det, men varför? På sina resor får han sällskap av en komiker från det gällande landet, bl.a. Henning Wehn, Tyskland, Rhod Gilbert, Wales, Andrew Maxwell, Irland, och Fred MacAuley, Skottland. De går igenom grunden till hatet och besöker viktiga historiska städer. Följ med HISTORY på en historisk, komisk och dramatisk upptäcktsresa i Europa!
Ny serie på HISTORY
Lördagar kl. 20.00 från 27 oktober










Utvalda programhöjdpunkter H2
OKTOBER 2018

Ancient Impossible
[bookmark: _GoBack]Vi reser tillbaka i historien och ser på de teknologier som uppfanns för århundraden sedan, och som ligger till grund för stor del av nutida teknologi. Uppfinningar som inte borde vara möjliga, innovationer så långt före sin tid att de fortfarande används i dag, och kolossala monument som restes mot alla odds med omöjliga tekniker. Världen var under denna tid långt mer avancerad än vi tidigare trott. Nu avslöjar ny kunskap mer om dåtidens uppfinningar, och hur modern teknologi har rötter i den antika världen. 
Nya avsnitt på H2
Lördagar kl. 19.00 från 13 oktober

The Universe
Det är dags att ta en ny titt på ett mycket gammalt universum. Vi åker ännu en gång på en fantastisk rymdresa i jakten på de hemligheter som kosmos gömmer på. Detta är berättelsen om hur mänskligheten fått kunskap om universum och yttre rymden - från rymdsonder och fjärrstyrda robotar till fantastiska bilder av stjärnors födslar och svarta hål. Alla har de förändrat vår världsbild, och i takt med den globala uppvärmningens påverkan på jorden är det bara naturligt att titta på resten av rymden. Finns det kanske en plats därute, där människor kan leva? Följ med på en enastående upptäcktsresa i denna kritikerrosade serie. 
Nya avsnitt på H2
Torsdagar kl. 21.00 från 25 oktober
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