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[bookmark: _GoBack]Anhöriga skickar sommarhälsningar till ministrarna på Socialdepartmentet
Anhöriga är en grupp som ofta tas för given. De får ta ett allt större ansvar för sina närstående men har samtidigt svårt att göra sina egna röster hörda. För att uppmärksamma den ohållbara situationen uppmanar Anhörigas Riksförbund, inom ramen för Anhörigåret 2015, landets anhöriga att berätta om sin vardag via vykort med en sommarhälsning till ministrarna på Socialdepartementet. 
– Många anhöriga lever under orimliga krav. De vill av hela sitt hjärta hjälpa sin närstående men går själva under av att aldrig någonsin få tid för sina egna behov. Dessutom känner allt för få anhöriga till att kommunerna enligt socialtjänstlagen är skyldiga att erbjuda anhörigstöd, säger samordnare för Anhörigåret 2015, Alf Andersson.
Anhörigas Riksförbund uppmanar därför anhöriga till att berätta om sina vardagsönskningar genom att skicka en sommarhälsning till ministrarna på Socialdepartementet; Barn- äldre- och jämnställdhetsminister Åsa Regnér, Socialförsäkringsminister Annika Strandhäll och Folkhälso- sjukvårds och idrottsminister Gabriel Wikström. Förbundet vill att de ska veta vilka behov och drömmar som anhöriga har och på vilket sätt de som politiker skulle kunna underlätta för dem som tar hand om en närstående.
– Vi tycker att det är oerhört viktigt att frågan kommer upp till ytan och att ansvariga politiker blir påminda om hur vardagen för en anhörig kan se ut, säger Alf Andersson.
Anhörigas Riksförbund har spridit sin uppmaning via de lokala anhörigföreningarna runt om i landet och hoppas att även andra ska skicka in sommarhälsningar.
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Anhörigåret lyfter anhörigfrågorna med hjälp av olika aktörer och aktiviteter under 2015. Drivs av 
Anhörigas Riksförbund i samarbete med Frösunda Omsorg AB och SCA TENA
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