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Ford ja Schneider Electric yhdistävät voimansa ja kehittävät yhteiseurooppalaisen sähköajoneuvojen latausjärjestelmän
· Ford ryhtyy yhteistyöhön Schneider Electricin kanssa Euroopassa kehittääkseen yksityis- ja yritysasiakkailleen sähköajoneuvojen latausjärjestelmän. 

· Yksinkertaisessa, tehokkaassa ja ympäristöystävällisessä latausjärjestelmässä on alansa pisin, viiden vuoden takuu. Järjestelmän tekninen tuki on saatavilla kunkin maan omalla kielellä. 

· Ford Focus Electricillä voi ajaa yhtäjaksoisesti 162 kilometriä, ja sen energiatehokkuus on Euroopassa 15,9 kWh/100 km*.

· Ford tarjoaa Focus Electric -asiakkailleen mahdollisuuden uusiutuvan, sertifioidun energian uudelleenlataukseen eurooppalaisten sähköntuottajakumppaniensa kautta. 
helsinki, 25.9.2012 – Ford Motor Company ja Schneider Electric yhdistävät voimansa tuodakseen sähköajoneuvojen latausjärjestelmän yksityis- ja yritysasiakkaille ympäri Euroopan.
Fordin yhteistyö globaalin energianhallinnan asiantuntijan, Schneider Electricin, kanssa tuo täyssähköautoille (BEV) sekä ladattaville hybridiautoille (PHEV) – mukaan lukien tulevalle Focus Electricille − nopean, luotettavan, turvallisen ja kätevän latausjärjestelmän. 
“Olemme iloisia yhteistyöstämme Schneider Electricin kanssa”, sanoo Andreas Ostendorf (Vice President, Sustainability, Environment and Safety Engineering, Ford of Europe). “Tuomme yhdessä Schneider Electricin kanssa yksityisautoilijoille sekä yrityksille joustavan ja tehokkaan järjestelmän, jonka avulla he voivat ladata ajoneuvonsa ja ajaa ilman päästöjä.”
Schneider Electricin EVLINK-latausasema on sopiva järjestelmä niillä eurooppalaisilla markkinoilla, joilla Fordin täyssähköautot sekä ladattavat hybridiautot ovat myynnissä. Latausasema on testattu perusteellisesti, ja se täyttää sekä Fordin että Euroopan turvallisuusstandardit. Latausaseman asennusta tarjotaan viiden vuoden takuulla sekä kunkin maan tarpeisiin räätälöidyllä ja kunkin maan omalla kielellä tarjottavalla teknisellä tuella. 
Ford ja Schneider Electric ovat tehneet yhteistyötä varmistaakseen, että latausasemat on optimoitu Fordin sähköajoneuvojen tarpeisiin. Focus Electricin asiakkaat voivat ladata ajoneuvonsa akut täyteen hieman yli kolmessa tunnissa niillä alueilla, joilla on latausasemien kanssa yhteensopivat sähkövoimajärjestelmät.
Täyteen ladatulla Focus Electricin akulla voi ajaa 162 kilometriä ja akun energiatehokkuus on Euroopassa 15,9 kWh/100 km* Fordin viimeisimpien vahvistettujen lukujen mukaan.

“Yhteistyömme tuo yksinkertaisen, tehokkaan ja ympäristöystävällisen sähköajoneuvojen latausjärjestelmän kaikille Fordin asiakkaille”, sanoo Julio Rodriguez (Executive Vice President, Global Operations, Schneider Electric). “Yhteistyö auttaa kasvattamaan sähköajoneuvojen markkinaa Euroopassa”. 
Ford ja Schneider Electric tarjoavat Focus Electricin asiakkaille lisäksi mahdollisuuden hankkia sähkönjakelu ajoneuvoihinsa vihreää sähköä tuottavilta kumppaneilta, jotka tuottavat sertifioitua uusiutuvaa energiaa. Tämä antaa asiakkaille mahdollisuuden ajaa CO2-neutraalisti, mikä maksimoi ympäristöystävällisyyden.
Saksassa uusiutuvaa energiaa toimittaa esimerkiksi Kölnin energiayhtiö RheinEnergie. Yhtiö asensi äskettäin 1,2 megawatin aurinkopaneelijärjestelmän Fordin toimitilojen katolle. Järjestelmän keräämä energia välitetään ensi vuonna myyntiin tulevien Ford Focus Electric -autojen lataamiseen.
Ford julkistaa muiden maiden energiantuottajayhteistyökumppanit lähempänä Focus Electricin Euroopan-lanseerausta.
# # #

* Ilmoitetut sähköenergian kulutusluvut ja ajoetäisyydet on mitattu Euroopan komission direktiivin (EC) 715/2007 asettamin teknisten vaatimusten mukaisesti. Kulutusluvut voivat erota maailman muiden alueiden kulutusluvuista johtuen alueiden eri ajosykleistä ja säännöksistä.
Tietoa Schneider Electricistä
Schneider Electric on maailmanlaajuinen energianhallinnan asiantuntija, jolla on toimintaa yli 100 maassa. Se tarjoaa integroituja ratkaisuja lukuisille eri markkinasegmenteille. Konserni on johtava toimija energia- ja infrastruktuurimarkkinoilla, teollisissa prosesseissa, rakennusautomaatiossa sekä tietoliikennekeskuksissa ja -verkoissa. Lisäksi se on laajalti edustettuna asuinkiinteistösovelluksissa. Schneider Electric tekee energian käytöstä turvallista, luotettavaa ja tehokasta. Yrityksen yli 130 000 työntekijää auttavat aktiivisesti ihmisiä ja organisaatioita hyödyntämään energiaa mahdollisimman tehokkaasti. Vuonna 2011 yrityksen liikevaihto oli 22,4 miljardia euroa. www.schneider-electric.com/company 

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 168 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
Lisätiedot: 
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
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