Pressmeddelande

Dörrproducent med vinsttillväxt: 
Dooria fortsätter öka tillväxten
Ägarna tillför 15 miljoner i nytt kapital.

(Oslo 31/05-2012) Dörrproducenten Dooria uppnådde ett EBITDA på 4,3 miljoner NOK under första kvartalet 2012, något som är 7,5 miljoner NOK bättre än samma kvartal förra året. 

Koncernen hade också en tillväxt i omsättning på fem procent från första kvartalet förra året till första kvartalet i år, och en tillväxt på två procent från sista kvartalet  2011 till första kvartalet 2012. Detta trots att totalmarknaden i Sverige fallit föregående kvartal.

Ökade marknadsandelar

- Det är givetvis tillfredställande att den stabilt positiva utvecklingen för koncernen fortsätter, och att vi stadigt tar marknadsandelar. I Norge har vi haft en tillväxt på hela 45 procent från första kvartalet 2011, säger administrerande direktör Mikkel Sandvik. 

Med bakgrund av detta  har ägarna beslutat att tillföra ytterligare 15 miljoner kronor för att stärka soliditeten i koncernen.

Nya storkunder

Dooria har säkrat ett antal stora kontrakt den sista tiden. Bland de viktigaste är husproducenten Mestergruppen, samt Coop Norge, där Dooria nu är huvudleverantör.  Båda dessa kontrakten kommer ge full effekt för Dooria under andra halvåret 2012. 

- Vår satsning på att ständigt erbjuda mer flexibla lösningar för kunderna börjar nu ge effekt. Det är nu två år sedan koncernen blev räddad från konkurs, och vi kan konstatera att åtgärderna för att vända kurvan så här långt har gått bättre än förväntat, säger Sandvik. 



Dooria är en traditionsrik nordisk dörrproducent  som  etablerades 1947. Koncernen har i dag 250 anställda och tre fabriker, och är nordens näst största dörrleverantör med full bredd i sortimentet -  från klassade dörrar till exklusiva designdörrar. Koncernen säljer huvudsakligen sina produkter genom de stora byggkedjorna, samt direkt till större entreprenörer och offentliga och privata byggherrar. Dooria omsätter 500 MSEK per år.
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