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Δελτίο Τύπου
8 Φεβρουαρίου 2016
Η Sony παρουσιάζει τους νέους εναλλάξιμους φακούς G Master™ 

Τρία νέα μοντέλα, που αποδίδουν απαράμιλλες εμπειρίες οπτικής απεικόνισης: 24-70mm F2.8 Zoom, 85mm F1.4 Prime και 70-200mm F2.8 Zoom 
Η Sony παρουσίασε πρόσφατα την κορυφαία σειρά εναλλάξιμων φακών G Master™, η οποία περιλαμβάνει τρεις νέους φακούς E-mount full frame, τον 24-70mm με σταθερό διάφραγμα F2.8 με τυπικό ζουμ, τον 85mm F1.4 prime, και τον τηλεφακό ζουμ 70-200mm με σταθερό διάφραγμα F2.8. Οι καινούργιοι αυτοί φακοί, εκπροσωπούν τον απόλυτο συνδυασμό υψηλής ανάλυσης και όμορφου φαινομένου αποεστίασης φόντου, και διαθέτουν την καινοτόμα τεχνολογία της Sony στα οπτικά στοιχεία, το σχεδιασμό και τη βαθμονόμηση, αποδίδοντας, χάρη σε αυτήν, φωτογραφίες και βίντεο με λεπτομέρειες και δυνατότητα έκφρασης, όπως ποτέ πριν. 
«Το νέο brand G Master αντιπροσωπεύει τους κομψότερους και εντυπωσιακότερους φακούς που κυκλοφόρησε ποτέ στην αγορά η Sony», δήλωσε ο Yosuke Aoki, Αντιπρόεδρος του τμήματος Digital Imaging, Sony Europe. «Γνωρίζοντας τι θα φέρει το μέλλον στην ψηφιακή απεικόνιση, σχεδιάσαμε αυτούς τους φακούς και μπορούμε να διασφαλίσουμε ότι το brand G Master θα εμπνεύσει και θα εκπλήξει ευχάριστα τους φωτογράφους και τους βιντεογράφους τα επόμενα χρόνια.»
Νέος φακός FE 24-70mm F2.8 GM με τυπικό ζουμ

Ο νέος φακός FE 24-70mm F2.8 GM (μοντέλο SEL2470GM) διαθέτει μερικές από τις πλέον προηγμένες τεχνολογίες στον τομέα των φακών, που κυκλοφορούν στην αγορά σήμερα, και είναι η ιδανική επιλογή για όσους αναζητούν την υψηλότερη δυνατή οπτική απόδοση σε πορτραίτα, ταξιδιωτικές φωτογραφίες και φωτογραφίες εκδηλώσεων ή ακόμα σε απλές καθημερινές φωτογραφίσεις
.
Ο νέος φακός διαθέτει τρία ασφαιρικά στοιχεία, μεταξύ των οποίων ένα πρόσφατα ανεπτυγμένο στοιχείο απόλυτης ακρίβειας XA (extreme aspherical), που μειώνει την απόκλιση και αποδίδει την απόλυτη ανάλυση μέσα από το πλήρες εύρος του ζουμ και του διαφράγματος, καθώς και από γωνία σε γωνία σε, όλα τα αρχεία εικόνας. Επιπλέον, ένα γυάλινο στοιχείο ED (Extra-low-Dispersion) και ένα γυάλινο στοιχείο Super ED διατηρούν τη χρωματική απόκλιση στο ελάχιστο, ενώ παράλληλα μεγιστοποιούν την ανάλυση και το εφέ αποεστίασης, χωρίς καθόλου αφύσικο χρωματισμό. 
Ο φακός διαθέτει διάφραγμα 9 λεπίδων, που διατηρεί ένα σχεδόν κυκλικό σχήμα σε όλες τις ρυθμίσεις, και έχει την αυθεντική επικάλυψη Nano AR της Sony, για να περιορίζει τις αντανακλάσεις και να διασφαλίζει εντυπωσιακή αντίθεση και καθαρότητα. 
Ο νέος φακός FE 24-70mm F2.8 GM έχει ένα σύστημα εστίασης με απευθείας μονάδα οδήγησης SSM (Super Sonic wave Motor), που λειτουργεί με απίστευτη αποτελεσματικότητα, χάρη στους καινούργιους αλγόριθμους που τοποθετούν τα στοιχεία του φακού γρήγορα και με ακρίβεια. Η μηχανή λειτουργεί ομαλά και αθόρυβα, και αποτελεί ιδανική επιλογή για λήψεις φωτογραφιών και ταινιών.
Για μεγαλύτερη χρηστικότητα, αυτός ο compact φακός είναι ανθεκτικός στη σκόνη και την υγρασία, ενώ είναι σχεδιασμένος ορθολογικά με διακόπτη AF/MF καθώς και κουμπιά για κράτημα (hold), κλείδωμα του ζουμ (zoom lock) και αποδέσμευση του καλύμματος (hood release). 
Νέος τηλεφακός Prime FE 85mm F1.4 GM 

Αυτός ο πολυαναμενόμενος prime τηλεφακός ζουμ FE 85mm F1.4 GM (μοντέλο SEL85F14GM) σχεδιάστηκε ως ο απόλυτος φακός πορτραίτων και εντυπωσιάζει για την τέλεια ισορροπία μεταξύ ανάλυσης και εφέ αποεστίασης φόντου, όλα αυτά μέσα σε μικρό μέγεθος.
Ο φακός διαθέτει ένα νέο στοιχείο XA (extreme aspherical ) καθώς και άλλα τρία γυάλινα στοιχεία ED, που συνεργάζονται για να διασφαλίσουν ότι οι περιοχές μέσα στην εστίαση συλλαμβάνονται με εξαιρετικά υψηλή ανάλυση, ενώ οι περιοχές εκτός της εστίασης, που πλαισιώνουν, σβήνουν ομαλά σε ένα όμορφο απαλό φόντο. Διαθέτει, επίσης, κυκλικό διάφραγμα με 11 λεπίδες – το διάφραγμα που χρησιμοποιείται περισσότερο στους φακούς α – το οποίο διασφαλίζει ότι το εφέ αποεστίασης φόντου είναι ομαλό και οπτικά θελκτικό. Εξωτερικά, το νέο μοντέλο έχει την αυθεντική επικάλυψη Nano AR της Sony, η οποία είναι ιδιαίτερα σημαντική σε ένα φακό πορτραίτων αφού μειώνει το φαινόμενο αναλαμπών (flare) και ειδώλων (ghosting), ακόμα και στα θέματα με οπίσθιο φωτισμό ή σε παρόμοιες απαιτητικές συνθήκες φωτισμού. 
Για ακριβή αυτόματη εστίαση, ο φακός FE 85mm F1.4 GM περιλαμβάνει ένα σύστημα μονάδας οδήγησης SSM, που παρέχει αρκετή ενέργεια και ταχύτητα στη μεγάλη και βαριά ομάδα εστίασης του φακού. Διαθέτει, ακόμα, δυο αισθητήρες θέσης, που υποστηρίζουν τον άψογο έλεγχο εστίασης μεγάλων και βαριών στοιχείων του φακού. 
Αυτός ο νέος επαγγελματικός φακός πορτραίτων είναι ανθεκτικός στη σκόνη και την υγρασία και για μεγαλύτερη ευκολία διαθέτει δακτύλιο διαφράγματος με μεταβλητά βήματα που μπορούν να ενεργοποιηθούν ή να απενεργοποιηθούν και να προσαρμοστούν ανάλογα με το αν ο χρήστης βγάζει φωτογραφίες ή γυρίζει ταινία. Έχει επίσης διακόπτη AF / MF και κουμπί διατήρησης της εστίασης
. 
Νέος τηλεφακός ζουμ FE 70-200mm F2.8 GM OSS

Ο νέος τηλεφακός ζουμ FE 70-200mm F2.8 GM OSS (μοντέλο SEL70200GM) καλύπτει το συχνά χρησιμοποιούμενο εστιακό εύρος 70-200mm και προσφέρει εξαιρετικά υψηλή απόδοση, αυτόματη εστίαση και σταθεροποίηση εικόνας. Με άλλα λόγια είναι μια ευέλικτη επιλογή για φωτογράφιση της άγριας φύσης, αθλημάτων, γάμων και μια σειρά άλλων εκδηλώσεων και τοποθεσιώνi.
Το νέο κορυφαίο μοντέλο τηλεφακού ζουμ αποδίδει εκπληκτική ευκρίνεια και καθαρότητα σε ολόκληρο το εύρος ζουμ, χάρη στα τρία προηγμένα στοιχεία φακού, το XA, το γυάλινο στοιχείο Super ED και το ED, καθώς και την επικάλυψη Nano AR. 
Ο νέος φακός FE 70-200mm F2.8 GM OSS διαθέτει ένα μη σταθερό σύστημα εστίασης – που εφαρμόζεται για πρώτη φορά σε έναν φακό ζουμ α – το οποίο συμβάλει στην εντυπωσιακά ελάχιστη απόσταση εστίασης, μόλις 0,96 μέτρα και διασφαλίζει τη βέλτιστη απόδοση αυτόματης εστίασης, τόσο στη φωτογράφιση, όσο και στη βιντεοσκόπηση. Ο φακός περιλαμβάνει ένα SSM (Super Sonic Motor) και διπλές γραμμικές μηχανές που συνεργάζονται για να μετακινούν γρήγορα μεγάλα στοιχεία του φακού, μια εργασία που απαιτεί υψηλό επίπεδο ελέγχου της μονάδας οδήγησης και διασφαλίζει την ακρίβεια της εστίασης. Το καινούργιο μοντέλο διαθέτει, επίσης, ενσωματωμένο σύστημα σταθεροποίησης εικόνας Optical SteadyShot™, για να συλλαμβάνει ευκρινή θέματα, χωρίς θόλωμα, σε όλα τα εστιακά μήκη, και θέση για τρίποδο, που περιστρέφεται, ώστε να βγάζετε τη φωτογραφική μηχανή γρήγορα από το τρίποδο, όταν είναι απαραίτητο. 
Ο νέος τηλεφακός ζουμ 70-200mm είναι ανθεκτικός στη σκόνη και την υγρασία και διαθέτει μια επιπρόσθετη επικάλυψη φθορίου στον μπροστά φακό. Διαθέτει επίσης κουμπί για κράτημα, καθώς και περιοριστή εστιακού εύρους. 
Η Sony ανακοίνωσε, επίσης, δυο νέους compact τηλεμετατροπείς 1,4x και 2x – τα μοντέλα SEL14TC και SEL20TC αντίστοιχα – οι οποίοι προσφέρουν ακόμα μεγαλύτερο εύρος, ενώ διατηρούν το συνολικό, εξορθολογισμένο σχεδιασμό και την αίσθηση του φακού 70-200mm
. 
Τιμές και διαθεσιμότητα

Ο νέος φακός FE 24-70mm F2.8 GM με τυπικό ζουμ και ο τηλεφακός prime 85mm F1.4 GM θα είναι διαθέσιμοι στην αγορά τον Μάρτιο του 2016.
Ο νέος τηλεφακός ζουμ 70-200mm F2.8 GM και οι συμβατοί τηλεμετατροπείς 1,4x και 2x θα είναι διαθέσιμοι στην αγορά τον Μάιο του 2016. 
Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με: την κα Βαρβάρα Παππά, Sony Europe Limited d.t. Sony Hellas, τηλ.: 210-6782000, email: barbara.pappa@eu.sony.com 

ή/ και με την κα Αλεξάνδρα Καρδάμη, OneWhole Managing Reputation, τηλ.: 210-6095 044, email: akardami@onewhole.gr  
Για την εξυπηρέτηση πελατών: 00800 4412 1496 για κλήσεις από σταθερό τηλέφωνο και 211 1980 703 για κλήσεις από κινητό τηλέφωνο.
Σχετικά με τη Sony Corporation
Η Sony Corporation είναι μία από τις ηγέτιδες κατασκευάστριες εταιρείες στο χώρο προϊόντων ήχου, εικόνας, οπτικής απεικόνισης, games, επικοινωνιών, βασικών συσκευών και πληροφορικής για τους καταναλωτές και τις αγορές επαγγελματιών. Χάρη στη μουσική, τις ταινίες, την ψυχαγωγία μέσω ηλεκτρονικών υπολογιστών και τις ηλεκτρονικές επιχειρήσεις της, η Sony βρίσκεται στην ιδανική θέση για να είναι η κορυφαία εταιρεία ηλεκτρονικών και ψυχαγωγίας στον κόσμο. Η Sony κατέγραψε ενοποιημένες ετήσιες πωλήσεις ύψους $68 δις, περίπου, για το οικονομικό έτος που έληξε στις 31 Μαρτίου του 2015. Web Site της Sony Global: http://www.sony.net/
� Ενδέχεται να είναι απαραίτητη μια ενημέρωση του λογισμικού, ώστε να υπάρχει συμβατότητα των φακών με κάποιες φωτογραφικές μηχανές. Ανατρέξτε στο site υποστήριξης της Sony � HYPERLINK "http://www.esupport.sony.com" �www.esupport.sony.com� για περαιτέρω πληροφορίες.


� Ισχύουν περιορισμοί στη λειτουργία της αυτόματης εστίασης όταν γυρίζετε ταινίες με κάποια σώματα φωτογραφικών μηχανών. Ενδέχεται να είναι απαραίτητη μια ενημέρωση του λογισμικού, ώστε να υπάρχει συμβατότητα αυτόματης εστίασης του φακού FE 85mm F1.4 GM με κάποιες φωτογραφικές μηχανές όταν γυρίζετε ταινίες. Ανατρέξτε στο site υποστήριξης της Sony � HYPERLINK "http://www.esupport.sony.com" �www.esupport.sony.com� για περαιτέρω πληροφορίες συμβατότητας φακού/σώματος.


� Ο SEL70200GM είναι ο μόνος συμβατός φακός τη στιγμή της ανακοίνωσης
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