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Världspremiär för hjullastare med styrning i stereo

[bookmark: _GoBack]Tyska Liebherr förlägger världspremiären för sin lastmaskin till Elmia Woods nya område Load and Transport. Load and Transport har fokus på logistik av råmaterial från skogen till industrin.

Liebherrs nya maskin heter 518 och är den största hittills med styrning i stereo.
– Stereo betyder midjestyrning i kombination med styrning på bakaxeln, säger Jörg Miethke, vd för Liebherr Sverige.
Stereostyrning finns sedan tidigare på några av Liebherrs mindre lastmaskiner. Kombinationen av midjestyrning och styrning på bakaxeln ger en smidigare maskin med snävare svängradie.

– Dessutom minskar risken att tyngdpunkten hamnar för långt ut vid lyft. Det betyder i sin tur att maskinen kan lyfta mer i praktiken, säger Jörg Miethke.

Uppdaterad lastmaskin
Den uppdaterade lastmaskinen L 580 LogHandler XPower visas för första gången i Sverige på Elmia Wood. Den är anpassad för hantering av timmer och har en nyutvecklad transmission som kombinerar hydrostatisk drivning och konventionell framdrivning. Genom att använda den metod som är mest gynnsam i varje situation finns potential att minska bränsleförbrukningen med 30 procent.  

Den tredje nyheten är en ny version av LH 35 M Timber Litronic, som är en självgående kran för timmerhantering. Chassit är nytt, och nu går det att koppla på en timmervagn, som gör att maskinen kan hantera och transportera timmer på egen hand utan assistans av lastbil.




Nytt område på mässan
På Elmia Wood 7-10 juni 2017 är det premiär för området Load & Transport med fokus på nybyggnation och underhåll av skogsbilvägar, transport av träråvara och hantering av träråvara på timmerplan och terminal. MAN visar nyheterna här med sikte på att öka sin andel av timmerbilsmarknaden i Norden, Tyskland, Frankrike, forna Östeuropa och Ryssland. Och deras budskap är detsamma överallt: Effektivare fordon ger mer pengar över till åkaren.






Bildtexter:
Liebherr 518 har världspremiär på Elmia Wood. Det är den största lastmaskinen hittills med styrning i stereo.

Hydrostatisk och mekanisk drivning är en kombination som kan sänka bränsleförbrukningen med 30 procent. Liebherr 580 presenteras på Elmia Wood.

Nytt chassi gör det möjligt att koppla på en vagn till Liebherr LH 35. 
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