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Labbresurser i världsklass lockar internationella idrottsforskare 

Utländska forskare väljer gärna Nationellt vintersportcentrum vid Mittuniversitetet för sin forskning.
Anledningen är den goda forskningsmiljön och att det här finns bra forskarkompetens nära idrotten. 
Studier och analyser av olika rörelseformer är en del av vintersportcentrums forskningsprofil. Dessa studier kombinerar både fysiologiska och biomekaniska mätningar. Just den forskningsprofilen har den senaste tiden mött ett stort internationellt intresse. 

– Unika labbresurser och forskarkompetens nära idrotten gör valet av Mittuniversitetet lätt, säger docent Matej Supej från universitetet i Ljubljana. Det tillsammans med försökspersonernas höga prestationsnivå gör labbet världsledande. Han gästforskar på Mittuniversitetet under sex månader.

Hans forskning går ut på att utveckla mjukvara samt mät- och analysmetoder för alpin skidåkning och längdskidåkning med avancerad GPS-metodik. Matej Supej följer åkarna med GPS när de åker en tävlingsbana, som exempelvis OS-banorna i Vancouver. Inspelning av GPS-data ger åkare och tränare mycket mer information än videoinspelningar. Metoden är därför en värdefull hjälp i arbetet med att förbättra åkarnas teknik. 

Forskningsmiljön vid vintersportcentrum är särskilt attraktiv för idrottsforskare som har speciell fokus på vinteridrott. De försökspersoner som medverkar är skidåkare som tillhör eliten i Sverige. Alla ingår i något av de svenska landslagen och en stor majoritet av dessa bor och studerar i Östersund. De tränar och testar i något av labben vid vintersportcentrum. 


FAKTA OM NATIONELLT VINTESPORTCENTRUM (NVC) VID MITTUNIVERSITETET
Övergripande forskningsområden är Idrott och prestation samt Idrott och hälsa. 
Laboratorier finns för uthållighet, styrka, snabbhet, spänst, rörelseanalys, kroppskomposition, m.m.
Här testas och tränar bl.a. de svenska landslagen i längdskidåkning, alpint och skidskytte. 
Testlabben är också studentlabb för idrottsvetenskap och Sportstech.
Totalt har 38 000 000 Mkr SEK investerats sedan starten år 2001.
Frågor kan ställas till:
Hans-Christer Holmberg, telefon 070-405 8960
Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 15 000 studenter, 50 utbildningsprogram och cirka 750 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 
Mittuniversitetets forskning är profilerad i två tematiska områden: Näringsliv och tillväxt samt Livskvalitet och välfärd.
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