MAS JANEIL
Succén fortsätter!
Sällan har vinskribenter och vinkonsumenter varit mer överens, Mas Janeil har vunnit allas hjärtan. Framgångssagan för det härliga sydfranska rödvinet med den lilla åsnan på etiketten bara fortsätter. Det är bara några månader sedan vinet hade premiär i ordinarie sortimentet. Nu - lagom till lanseringen av den nya fräscha årgången 2013 - tar det plats på hyllan i dubbelt så många butiker! 
Smakrikt, mustigt, gott, fin doft, bra balans och längd – vinkritikerna har strösslat generöst med positiva omdömen om Mas Janeil Special Edition. ”Rödpang till pangpris”, utbrast DN:s Alf Tumble förtjust och det är tydligt att vinköparna håller med honom. Vinet blev snabbt så populärt att det kvalade in från beställningssortimentet, och nu fördubblas antalet butiker som har det i lager från 70 till 140.
Hemligheten bakom succén är en kombination av perfekt jordmån, gamla stockar och utmärkt klimat.  Topproducenten François Lurton visste vad han gjorde när han för fem år sedan köpte den sydfranska egendomen som levererar druvorna till Mas Janeil!
Mas Janeil i den nya årgången 2013 är en blandning av Syrah (50%), Grenache(20%), Carignan(20%) och Mourvèdre (10%) som tillsammans ger omisskännligt sydfransk karaktär. De handplockade druvorna kommer från stockar som är upp mot 50 år gamla. En del av blandningen lagras på fat för att öka komplexiteten, resten har lagrats på ståltankar för att bevara den fina fruktigheten och fräschören.
Den intensiva doften präglas av mörka bär och kryddiga toner med ett uns lakrits. Smaken är fyllig och rik med inslag av mörka plommon, mogna körsbär, lakrits och provençalska kryddor. 
Mas Janeil Special Edition 2013 är ett klassiskt, sydfranskt vin med den rätta känslan av Medelhavet, en mycket prisvärd smakupplevelse som passar lika bra till alla typer av Medelhavsmat som till grillat kött eller lagrade ostar.
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