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Sveriges första politiska vlogg!
Moderata Ungdomsförbundet börjar videoblogga med anledning av att vår målgrupp kräver mer än bara vanlig text, de vill att politik ska vara roligare. Ny teknik erbjuder nya möjligheter och detta är ett sätt för oss att nå ut till alla de ungdomar som inte läser ledarsidorna men ändå vill ta del av den politiska debatten, säger MUFs förbundsordförande Niklas Wykman.

- Det är i samarbete med bubblare.se, som är Sveriges största videocommunity, där jag lägger upp mina vloggar som handlar om allt möjligt som berör dagens unga. Det startade efter att vi tillsammans med bubblare.se insåg att över hundra tusen unga människor använde detta forumet varje vecka och att ingen tidigare vloggat om politik, säger Niklas Wykman.
- Första vlogginlägget handlar om lumpen och Nordic Battle Group.  En fråga som har blivit allt mer aktuell då alla killar och många tjejer redan vid mönstringen måste fråga sig om de kan tänka sig att strida för fred och demokrati på utländsk mark. Vi åkte ut till Livgardet och frågade soldaterna säger Niklas Wykman. 
För att hitta till Sveriges första politiska vlogg klicka dig in på www.bubblare.se/MUFvlogg.
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