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Apicas prestandatjänst hjälpte Swedavias sajter att klara askmolnet

Extrema förhållanden i luften ledde till extrema förhållanden på nätet. Med hjälp av Apicas nya molnbaserade prestandatjänst Apica WebOverload™ kunde de mest besökta flygplatssajterna fortsätta sin webbdrift med bibehållna svarstider trots en extrem trafikökning.

När en så stor störning som askmolnet inträffar startar ett massivt flockbeteende på nätet. Många söker information på ett fåtal sajter, dessa hänvisar i sin tur till ungefär samma sajter för mer information, vilket leder till extremt mycket trafik på kort tid. Man får ett stresstest i realtid som vida överstiger sajtens normala kapacitet.

"När en sån här händelse inträffar är det otroligt prioriterat för oss att kunna ge bra information till resenärerna. Att våra webbplatser, arlanda.se, swedavia.se och brommaairport.se är uppe och rullar för att ge central information är oerhört viktigt i en krissituation. Att ha en anhörig som inte kan ta sig hem, eller en kollega som inte kan komma till arbetet, får betydelse för så många människor. Då är det viktigt att man själv kan hitta information på våra sajter och att dessa håller för det otroliga tryck som blir. Under askmolnet arbetade vi dygnet runt för att kunna ge bra information till resenären via arlanda.se, swedavia.se och brommaairport.se", säger 

Anna Berglund Chef för Digital services på Swedavia

Att extrema driftförhållanden kommer att uppstå är lätt att inse men svårare att förbereda sig inför. Swedavia var dock väl förberedda när askmolnet kom, genom att de redan abonnerade på Apicas nya prestandatjänst Apica WebOverload™.

Den molnbaserade tjänsten är skräddarsydd att hantera extrem last. Tjänsten går i korthet ut på att Apicas högkapacitetsnät och optimeringstjänster är förberedda på att ta över kundens trafik med mycket kort varsel. Om så kunden ser en ökande trafiktrend, kopplas tjänsten in och servar besökarna via molnet.

”Apica har skapat en prestandatjänst som kunden kan använda bara när de behöver den, utan några som helst investeringar i ny dyrbar hårdvara. Vi ser samarbetet med Swedavia som ett kvitto på att tjänsten klarar extrem last för en mycket kritisk webbsajt”, säger Apicas VD Sven Hammar

Mer om Apica WebOverload™

Apica WebOverload™ hanterar och optimerar stora trafikvolymer. Inbyggt i tjänsten finns också ett ”skydd mot överlast” som innebär att besöksvolymer över sajtens normala kapacitetsmax kan styras om till en ”väntesida” som informerar besökaren att denne kan komma tillbaka om en liten stund. Det innebär att man kan garantera webbprestanda för de som ”släpps in” eftersom de som ”står på kö” på ett externt nät inte belastar webbservern.

Tjänsten levereras som en molnbaserad webbtjänst, d.v.s. Apicas lösning körs via Apica datacenters, som är oberoende av var kundens sajt driftas. All webbtrafik styrs direkt till Apicas servrar där den filtreras och behandlas. Den behandlade trafiken skickas sedan vidare i ett andra steg till kundens webbservrar. 

Om Apica

”Excellence in Web Performance” är Apicas motto när företaget testar, analyserar, övervakar och förbättrar webbprestanda (web performance). Kunder med högsta möjliga webbprestandamål använder Apica OverLoad™, Apica LoadTest™ och Apica WebPerformance™ för att lasttesta applikationernas maxkapacitet och övervaka deras dagliga webbprestanda. Produkterna i Apica WebExcellence™ Suite finns tillgängliga som “Software as a Service”.

Apica grundades 2005 och har huvudkontor i Solna samt försäljningskontor i Storbritannien och USA.

Kunder är bland andra Apoteket, SAS, DN, Försäkringskassan, Bingolotto, SMHI, TV4, SF, Avanza och Posten/Strålfors.

Apicas partners är bland andra EPiServer, Polopoly, Citrix, Azlan/Tech data, Logica TietoEnator, Steria, Kerfi, Qbranch och Basefarm.
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