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NY KAPSKIVA FÖR ALLA SLAGS MATERIAL

En helt ny typ av kapskiva som kan användas för i stort sett alla slags material lanseras av slipmaterialleverantören Flexovit.

Kapskivor används framförallt i vinkelslipmaskiner för att kapa detaljer i olika material som järn, rostfritt, icke-järnmetaller som koppar och aluminium, plast, sten, tegel, kakel, klinker, mm. De kapskivor som hittills funnits på marknaden har varit avsedda för endast en enda materialtyp, vilket ofta innebär tidsödande byte av kapskiva när ett nytt material ska bearbetas.

Flexovit lanserar nu en serie kapskivor med en speciell sammansättning som gör att flera olika material kan kapas med en och samma kapskiva. De nya kapskivorna innebär tids- och kostnadsbesparingar inom branscher och verksamhetsområden där man ofta arbetar med många olika material, som till exempel byggnads- och VVS-branschen, gör-det-själv m.m.

Det nya sortimentet, som har beteckningen ”Multi Purpose”, omfattar kapskivor för vinkelslipmaskiner i 115 och 125 mm diameter. De uppges ge kall och snabb kapning samt raka och rena snitt. Den tunna tjockleken (1,6 mm) ger dessutom mindre materialförluster i kombination med lägre ljudnivå och mindre dammutveckling enligt tillverkaren.
            - o –

                För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,

                 Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08/580 881 00.

