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Pressmeddelande  



Stockholm den 22 maj
Ny Butik i Skärholmen centrum

The Phone House inviger idag en ny butik i Skärholmen centrum, butiken blir den 34:e i Stockholmsområdet och den 96:e i Sverige. 

The Phone House utvecklas och öppnar nya butiker i snabb takt. Under det här kvartalet planeras åtta nya etableringar och The Phone House närmar sig butik nummer 100 i Sverige. 

– Vi har länge varit intresserade av att öppna en butik i Skärholmen centrum, med den här etableringen finns vi väl representerade i de viktigaste köpcentrumen i Stockholmsområdet, säger Daniel Morath, Property/Franchise Manager, The Phone House.  

För mer information vänligen kontakta:

Jonny Malmlöf, PR-ansvarig, 0735-20 08 58, jonny.malmlof@phonehouse.se

Daniel Morath, Property/Franchise Manager, 0733-43 01 13, daniel.morath@phonehouse.se

The Phone House (tidigare hette vi GEAB The Phone House) är idag Sveriges största oberoende återförsäljarkedja inom mobiltelefoni och står för cirka 13 procent av den svenska marknaden. Vi är ett miljöcertifierat företag enligt ISO 14001 normen och har drygt 700 anställda och 96 butiker i Sverige. Våra ägare är The Carphone Warehouse, Europas största affärskedja inom telefoni och noterat på Londonbörsen. I Europa går de drygt 2 300 butikerna under namnet ”The Phone House”.

