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Annie Rydholm Birmé - En tänkande testare med passion för utforskande test

I syfte att matcha kundernas behov och stärka vår kompetens inom utforskande test anställer AddQ Consulting nu den otroligt passionerade och kreativa, Annie Rydholm Birmé.
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Annie, som är en musikälskande tekniknörd med rötterna i Bergslagen och fötterna i Solna, har jobbat med test av system för mobila nätverk samt webbgränssnitt och applikationer för olika produkter inom media industrin.
Annie hittade till AddQ i sin långa strävan att lära sig mer om och bli bättre på utforskande test. Delar av den aktiva fritiden vigs åt kreativa musikaliska projekt tillsammans med maken, i övrigt umgås hon gärna med vänner eller tar långpromenader med en bra bok i hörlurarna.
Vi välkomnar Annie Rydholm Birmé till oss på AddQ!
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk249256497]AddQ erbjuder specialiserade konsulter, tjänster och utbildningar inom test och kvalitetssäkring, test- och mätsystemutveckling samt effektivisering. Vi erbjuder färdigförpackade tjänster och lösningar för förbättring och effektivisering som skapar affärsnytta för våra kunder. Koncernen har ca 100 medarbetare i Stockholm och Göteborg. 
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