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Den nya produkten från F-Secure erbjuder internetsäkerhet och VPN-mjukvara i en enda prenumeration
Stockholm – 27 september, 2016: Det europeiska cybersäkerhetsföretaget F-Secure lanserar Total security and privacy, ett paket med företagets prisvinnande säkerhetspaket SAFE och VPN-lösningen Freedome som erbjuder ett omfattande skydd för användarnas privata information och deras enheter.
F-Secure SAFE är en säkerhetslösning för flera plattformar som skyddar alla de enheter som vi förlitar oss på i vår vardag. Freedome är en VPN-lösning (Virtual Private Network) som erbjuder ett lättanvänt och strulfritt sätt att kryptera sin kommunikation över öppna trådlösa nätverk och dessutom gör det möjligt att byta virtuell geografisk plats för att få tillgång till geo-blockerade webbsidor och streamingtjänster. Freedome blockerar även skadliga sajter och förhindrar försök till att spåra användarens förehavanden på nätet.
Enligt Sean Sullivan, säkerhetsexpert på F-Secure, är det logiskt att erbjuda de här produkterna i ett samlat paket – som ett enda prenumerationserbjudande. Det ett bra sätt att göra dem mer överkomliga för användare och hela familjer med många enheter att skydda, menar han: ”Jag – och jag skulle tro att det gäller de flesta av oss – har flera olika plattformar hemma. Jag använder enheter med olika operativsystem varje dag. Att köpa separata produkter för att skydda IOS, Windows, Mac och vad det än kan vara är inte bara dyrt – det innebär att du behöver vänja dig vid att använda flera olika program som är skapade för att göra samma sak. Att samla olika typer av skydd ämnade för olika plattformar och enheter i ett och samma paket är mer ekonomiskt och mer användarvänligt – och det är båda saker som är bra ur ett säkerhetsperspektiv också.”
För även om F-Secure SAFE och Freedome kommer att fortsätta vara separata produkter som kan köpas var och en för sig, så har de många funktioner som kompletterar varandra för att ge ett bättre helhetsskydd än de gör var och en för sig. Bland de senaste förbättringarna till de båda programmen finns bland annat:
· Tysta uppgraderingar i bakgrunden ser till att programmet alltid är uppdaterat med den senaste funktionaliteten (SAFE för PC)
· Föräldrakontroll finns nu på alla plattformar (SAFE)
· Förenklad och förbättrad installationsprocess på alla plattformar (SAFE)
· Möjlighet att sätta upp en Wifi-hotspot på Android samtidigt som VPN är påslaget (Freedome)
Dessutom har onlineportalen My F-Secure förbättrats rejält och ger nu en överskådlig bild av såväl nuvarande status som historik för samtliga enheter som skyddas av SAFE.
”Att baka samman prisvinnande internetsäkerhets- och VPN-lösningar i ett och samma prenumerationserbjudande gör det enkelt och praktiskt att skaffa världens bästa skydd, säger Perttu Tynkkynen, Vice President, Consumer Sales and Marketing på F-Secure. ”Människor vet att det finns risker med att vara online, men de förstår inte de verkliga hoten. Att vi kan erbjuda den här typen av skydd gör att användare kan njuta av livet online utan att behöva oroa sig för sådant som ransomware eller att hackare som spionerar på öppna trådlösa nätverk lyckas sniffa till sig deras lösenord. Dessutom underlättar de skydd och hantering av enheter som barn och andra familjemedlemmar använder, vilket är ett stort skydd för familjer.”
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Om F-Secure
F-Secure är ett europeiskt cybersäkerhetsföretag med lång erfarenhet av att skydda såväl företag som konsumenter mot allt från opportunistiska infektioner av ransomware till avancerade cyberattacker. Företaget har en heltäckande portfölj av tjänster och prisvinnande produkter – byggda på F-Secures innovationer och sofistikerade hotanalys – som skyddar tiotusentals företag och miljontals människor. F-Secures säkerhetsexperter har deltagit i fler utredningar av cyberbrottslighet i Europa än något annat företag i branschen och dess produkter säljs över hela världen av fler än 200 operatörer och tusentals återförsäljare.
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