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SBM skapar mervärde genom samarbete med MyMoney

Sveriges ledande leverantör av trygghetslösningar för bilägare, SBM, har inlett ett samarbete med finansbolaget MyMoney, som sedan 2007 är specialiserade på finansiering av privata bilköp av konsumenter.

SBM, som är ledande i Sverige vad gäller trygghetslösningar för bilägare – bland annat genom sin unika, egenutvecklade stöldskyddsmärkning för bilar – ingår nu ett samarbete med MyMoney. Bolaget är sedan 2007 specialiserade på att finansiera bilköp mellan privatpersoner.

Som ett led i samarbetet har SBM tagit fram ett särskilt trygghetspaket, som kommer att vara tillgängligt för alla MyMoneys kunder. Trygghetspaketet innehåller märkning för att förebygga stöld av bilen; skydd och ersättning vid förlust eller stöld av bilnyckeln (den vanligaste orsaken till bilstöld); en allmän självriskreducering på 3 000 kr för alla typer av skador samt en komplett vägassistans som gör att man även vid exempelvis punktering eller bränslestopp kan få hjälp direkt på vägen. 

– Pålitligt, enkelt och något som gör att kunden kan känna sig trygg samtidigt som bilen blir säker och enklare att hålla i bra skick, vilket är viktigt både för bilägaren och för MyMoney, säger PA Prabert, vd för SBM. Paketet är särskilt framtaget för dem som finansierat sin bil via MyMoney – nu slipper de bekymra sig för stöld av, skador på eller krångel med bilen.

– För oss var det naturligt att etablera ett samarbete med SBM och förutom finansiering även kunna erbjuda våra kunder det särskilda trygghetspaket som SBM tagit fram. Paketet innehåller precis de delar som behövs för att göra bilägandet enkelt och tryggt, säger P-O Lindroth, vd för MyMoney.

Samarbetet mellan SBM och MyMoney påbörjades redan i slutet av 2011 och kommer att göras tillgängligt för samtliga av MyMoneys kunder under året.

Om SBM


SBM levererar trygghetslösningar till fordonsägare via en mix av skadeförebyggande produkter och tjänster med allriskförsäkring. Med sin egenutvecklade enkla och beprövade metod har SBM sedan 1994 hjälpt över 

1 miljon bilägare att stöldskyddsmärka sina bilar. Mer information finns på www.sbmfordon.se.

Om MyMoney

MyMoney är experter på bilfinansiering. I nära samarbete med de ledande bankerna har lånetjänster utvecklats som skapar möjlighet för marknadens förmånligaste billån – lån som passar just privata bilköpares behov och förutsättningar. MyMoney startades 2007 och har en ny typ av billån som gör det möjligt för privatpersoner att få billån när bilen köps privat, till exempel via Blocket.



För mer information, kontakta:

PA Prabert, vd SBM: 0734 489 421, pa.prabert@sbmfordon.se

P-O Lindroth, vd MyMoney: 046 270 34 00, p-o@mymoney.se
