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Stockholm 20 oktober 2011 

Internationellt möte i Stockholm kring världshandel och miljö:

Konsumentmakt effektivt vapen i kampen för hållbar utveckling

Miljömärkning ger stora förbättringar i kaffeplantagens miljöarbete, enligt den första studien av innehållet i världens största databas med information från fältet. Världskonsumenten kan därmed bli en inflytelserik och handlingskraftig aktör i miljö- och klimatpolitiken i takt med att marknaden för miljö- och klimatmärkta varor växer.

De första analysresultaten från världens största databas med information från tusentals kaffeplantager visar på stora miljömässiga förbättringar i kaffeodlarnas verksamheter, som till exempel minskad användning av kemikalier. Resultaten presenteras idag vid forskningsprogrammet ENTWINED:s internationella möte om den globala handelns utmaningar och möjligheter för klimat och miljö som samlar några av världens främsta forskare på området.

Databasen har vuxit fram sedan 2005 och bygger på insamlad information från flera tusen kaffeodlare i Kenya, Peru, Costa Rica, Honduras och Nicaragua.

Bakom databasen står COSA, Committee on Sustainability Assessment som stödjs av en rad aktörer bland annat IISD, International Institute for Sustainable Development och ENTWINED, ett oberoende forskningsprogram finansierat av Mistra, Stiftelsen för Miljöstrategisk Forskning under IVL Svenska Miljöinstitutets värdskap.

· Världskonsumenten har en frihet som inte begränsas av politisk handlingsförlamning. Hon verkar i en allt mer globaliserad värld som binds samman av snabba informationsflöden kombinerat med en enorm mångfald av varor från hela världen i butikshyllorna. Den nu aktuella studien pekar mot att konsumenternas möjligheter att påverka utvecklingen för miljö- och klimat tagit ett stort steg framåt, säger Mark Sanctuary, programchef vid ENTWINED och forskare vid IVL Svenska Miljöinstitutet.

Resultaten från studien väcker även förhoppningar om att koldioxidmärkning av varor kan bli ett viktigt verktyg för att minska det så kallade koldioxidläckaget i världsekonomin och därmed risken för införandet av handelsbegränsande koldioxidtullar som för närvarande diskuteras i USA och EU. 

· Frågan om koldioxidtullar är känslig för utvecklingsländerna som ser dessa som förtäckt protektionism. Men även Sverige och andra små utvecklade länder, som är starkt beroende av ett öppet internationellt handelssystem, har mycket att förlora på sådana handelshinder. Vi behöver förstå om och i vilken utsträckning klimatmärkningar kan bidra till utsläppsminskningar. Detta är ett område som bör prioriteras, fortsätter Mark Sanctuary.

Slutsatserna från mötet kommer att presenteras i Sydafrika i samband med FN:s klimatmöte i Durban i december 2011.
För ytterligare information och intervjuförfrågan vänligen kontakta Stellan Forsberg, 
tel. +46 70 763 97 66, stellan.forsberg@mondayrelations.se.
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