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PRESSMEDDELANDE 
Tibro, Sverige 2017-05-30
Samtida design möter historisk arkitektur

Offecct öppnar ny mötesarena i centrala Stockholm

Det möbeltillverkande designföretaget Offecct nysatsar i Stockholm och flyttar nu från moderna Flat Iron Building på Torsgatan till en k-märkt stationsbyggnad på Lilla Bantorget 11. Här skapas nu en mötesarena där Offeccts samtida formgivning mixas med arkitektur från sent 1800-tal.

    − Stockholm är ett centrum för design och innovation och fortsätter vara en viktig bas för oss när vi nu expanderar internationellt, säger Offeccts vd Kurt Tingdal. 

Offecct med huvudkontor och tillverkning i västsvenska Tibro har varit etablerat i Stockholm sedan 1992, de senaste åren i Flat Iron Builiding. Företaget har i dag även mötesarenor i Milano, Oslo, Göteborg och Stockholm. 

   Den nya satsningen i Stockholm sker i en stationsbyggnad från 1893, ritad av arkitekten Folke Zetterwall, bara 200 meter från den tidigare lokalen. 

    − Mötet mellan den historiska arkitekturen och vår moderna internationella design gör det här till en mycket spännande och inspirerande miljö, säger Kurt Tingdal. 

   Inredningen i den 300 kvadratmeter stora arenan har en mjuk grundton med en lite striktare färgskala i grått och natur. Konferensutrymmen, lounge och kontorsplatser utgår från ett aktivitetsbaserat arbetssätt. 

   Kurt Tingdal betonar att det här kommer att bli en aktiv mötesplats för diskussioner om formgivning, hållbar inredning och framtida attraktionskraft. 

   − Traditionella showrooms där besökarna bara tittar på möbler har spelat ut sin roll. Hit ska man istället komma för att få kunskap, samtala och träffa andra människor. Lite som att komma hem till oss, säger han. 

Fakta

Offecct Stockholm

Adress: Lilla Bantorget 11

Invigning: 31 maj

Tider: Kl 17.00-20.30. Mingel, mat & musik. Invigning ca 18.00

Mer information:

Katarina Fellbrant, pressansvarig Offecct

Tel: 0709-997771

 E-post: Katarina.fellbrant@offecct.se
Offecct är idag ett av de ledande designföretagen i Norden. Utvecklingen sker i nära samarbete med världsledande designers, såsom Jasper Morrison, Jean Marie Massaud, Claesson Koivisto Rune, Neri & Hu, Cecile Manz, Front, Monica Förster m.fl.  Företagets affärsmodell, Offecct Lifecircle, är själen i företaget och bygger på viljan att skapa en hållbar livscykel för all verksamhet i bolaget och ansvar för varje detalj – före, under och efter att man har sålt produkten.
Offecct AB
Offecct är ett svenskt bolag som grundades 1990 i Tibro av Kurt Tingdal (CEO) och Anders Englund (Designchef). Tillsammans med arkitekter och formgivare från hela världen utvecklar och tillverkar bolaget möbler med hållbar, funktionell och attraktiv design för moderna mötesplatser. Omsättningen uppgick 2016 till 154 miljoner SEK. I koncernen ingår även produktionsbolaget Möbeldesign i Tibro AB. Offecct finns idag representerade i 56 olika länder med showroom i Stockholm, Göteborg, Malmö, Oslo och Milano. Bolaget har säte, huvudkontor och produktion (20.000 m2) i Tibro, Västra Götalands län, Sverige. 
Offecct är sedan våren 2017 en del av Scandinavian Business Seating Group (SBS). En internationell koncern med inriktning på design och utveckling av möbler för arbetsplatser.  
Pressbilder Offecct:
www.mynewsdesk.com/se/offecct-ab
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