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Pressinformation
Medborgardebatt om klimatfrågan på Universeum den 15 juni
Vad vet experter, politiker och journalister om medborgarnas syn på hur klimatfrågan bör kommuniceras? Det ska projektet ACCENT ta reda på i en medborgardebatt med bland andra miljödebattören Stefan Edman, polarforskaren Angela Wulff och GP:s Karl-Johan Bondesson. Resultatet av debatten – medborgarnas synpunkter och idéer – kommer att presenteras för EU-kommissionen.
Det är över 20 göteborgare som kommer till Universeum den 15 juni för att göra sina röster hörda i klimatfrågan. Deltagarna får då även möta Linus Theorin, miljöförvaltningen Göteborgs Stad och Jonas Hansson, Naturskyddsföreningen i debatten. Moderator under debatten är Mats Sandberg, miljösamordnare och professor i biokemi vid Göteborgs universitet.

Dag: tisdag 15 juni

Tid: 16.00-19.30

Plats: K-labbet, plan 0 på Universeum

Om Accent

Medborgardebatten är en del av EU-projektet ACCENT (Action on Climate Change trough Engagement, Network and Tools) som syftar till att öka intresset och stimulera till debatt om frågor som rör klimatförändringar, risker och effekter.

Totalt ska 24 medborgardebatter genomföras på tolv science center och akvarier runt om i Europa under 2010. Resultaten från samtliga medborgardebatter kommer förutom att presenteras för EU-kommissionen också vara underlag för det italienska forskningsinstitutet Observas arbete med att utvärdera medborgardebatter som form för att kommunicera klimatfrågor.

För mer information se universeum.se eller i-do-climate.eu.
För ytterligare information kontakta:
Marianne Hedberg, projektledare & pedagog, 031-335 64 21, marianne.hedberg@universeum.se
Charlotte Mansfield, informatör, 031-335 64 95, charlotte.mansfield@universeum.se
Universeum är Sveriges nationella vetenskapscentrum som ligger mitt i Göteborg. Här finns allt från regnskog och hajar till teknik och spännande experiment. Det handlar om att skapa en helhetssyn och visa hur människa, natur, samhälle och teknik ingår i ett sammanhang. Universeum vill stimulera barns och ungdomars lust till kunskapssökande inom naturvetenskap och teknik. Grundare är Chalmers, Göteborgs universitet, Göteborgsregionens Kommunalförbund och Västsvenska Industri- och Handelskammaren.

