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Inbjudan till presslunch			31 oktober 2011
Smack Bang in i samhället! 
– konstens möjligheter i stadsrummet
[bookmark: _GoBack]Lördagen 17 december kommer fem konstnärer att skapa en hägring av Oceanhamnen i framtiden – ett experimentellt konstprojekt som undersöker konstens möjligheter i staden. På presslunchen fredagen 4 november berättar konstnärerna om hur de vill fylla platsen med magi.
Kan staden och de offentliga rummen bli det gränssnitt som gör konsten relevant för fler? Stadsförnyelseprojektet H+ i Helsingborgs stad samarbetar med Region Skåne och Riksutställningar om ett experimentellt kulturprojekt som ska undersöka konstens möjligheter i stadsbilden. Med samarbetet vill vi ta reda på om man via konst och kultur kan öppna staden, och specifikt platser som mist sin ursprungsfunktion, för sina invånare. 
Syftet är att i ett tidigt skede av en stadsutvecklingsprocess binda samman konst med stads- och samhällsplanering. Innan området bebyggs levandegörs området med aktiviteter och tillfälliga platser för att utveckla mervärden för medborgarna och staden och skapar ett nytt kommunikativt och demokratiskt sätt att se på stadsplanering. 
Förra våren arrangerade H+ och Helsingborgs stad tillsammans med Region Skåne, Riksutställningar och Statens Konstråd seminariet Smack Bang in i samhället. Syftet var att visa på lyckade och intresseväckande exempel på hur man ska arbeta med konst och kultur, händelser och konstverk för att förmedla en stadsförnyelseprocess som bidrar till delaktighet för medborgarna. 
Just nu förbereder vi det första experimentella kulturprojektet för att uppmärksamma Oceanhamnen i H+ -området. Under ett halvt dygn från kl 15-03 bjuder vi in medborgarna till att besöka Folkets hamn.
Tid och plats:
Fredag 4 november kl 12 är medierepresentanter välkomna till presslunch på SHIP, Bredgatan 11 i Helsingborg.
Vid presslunchen deltar:
Konstaktörerna Akay, Apokalyps Labotek, Samir Alj Fält, Elin Strand Ruin samt Lisa Jeannin och Rolf Schurmanns. 
Louise Andersson, enhetsledare för innehåll och utveckling, Riksutställningar 
Jessica Segerlund, konstnärlig ledare, H+ och Region Skåne
Kristoffer Nilsson, arkitekt, H+.
Anmälan: 
Anmäl dig senast torsdag 3 november till marie.jemth@helsingborg.se om du vill delta på presslunchen.
För information kontakta Jessica Segerlund, konstnärlig ledare, tel 0732-31 55 01. 
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