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Thermotech söker en driven teknisk säljare 
till Malmö
Är du en person som brinner för försäljning och god service? Till Thermotech Scandinavia AB söker vi en energisk och driven teknisk säljare med placering i Malmö. I denna process arbetar vi med löpande urval och tjänsten kommer att tillsättas så snart som möjligt. Välkommen med din ansökan redan idag. 

Arbetsuppgifter
Som teknisk säljare kommer du att ansvara för att, med engagemang och hög servicenivå, välja ut och bearbeta nya kunder samt ta hand om och utveckla relationerna med våra befintliga kunder. Du deltar aktivt i hela säljprocessen, från planering och genomförande av kundbesök till prissättning och orderberedning. Utbildning och rådgivning till kunderna ligger naturligt i ansvaret. Du kommer även att delta i mässor och andra möjliga marknadsföringsaktiviteter. Din region blir i huvudsak Skåne samt Blekinge och du kommer att rapportera till marknadschefen.
Utbildning / Erfarenhet
Vi söker dig som är en affärsorienterad person som ser möjligheter hellre än problem. Du har lätt för att skapa förtroende och förstår vikten av att identifiera kundens behov och finna den för kunden bästa lösningen. Vidare är du självgående och har förmåga att planera ditt eget arbete på ett effektivt sätt.

Vi lägger stor vikt vid personliga egenskaper, men vissa grundläggande utbildningar och erfarenheter ser vi som förutsättning.

Du skall ha teknisk utbildning på minst gymnasienivå inom bygg, VVS eller motsvarande och dokumenterad erfarenhet inom teknisk försäljning. Du har datorvana, speciellt i Office och Outlook. Erfarenhet från att ha arbetat i någon form av CAD program är meriterande. Dina kunskaper i svenska och engelska är goda i såväl tal som skrift. Självklart har Du körkort.
Kontaktpersoner
Lukas Drelich
Telefonnummer: 040-661 25 09
E-post: lukas.drelich@poolia.se 
Ansök här 
https://www.poolia.se/lediga-jobb/teknisk-saljare-malmo-35728/

Thermotech Scandinavia AB är en Skandinaviens ledande leverantörer av lättinstallerade och miljöeffektiva system för vattenburen golvvärme, vattendistribution och solvärme. Företaget grundades 1996 i Sollefteå och där, i de norrländska skogarna, finns fortfarande produktion och lager. Vi har ytterligare sju regionkontor över landet, från Umeå i norr till Malmö i söder, samt dotterbolagen Thermotech Vostok AB, Thermotech Scandinavia Finland OY samt Thermotech RU i Ryssland. Företaget har ett 60-tal verksamma i koncernen. Den expansiva koncernen har sin huvudsakliga verksamhet i Skandinavien och Ryssland, men satsar på exporttillväxt i både norra och östra Europa. Företagets värdeord är enkelhet, kunskap och relationer. Thermotech Scandinavia AB har ledningssystem för kvalité och miljö som uppfyller kraven enligt ISO 9001 och 14001
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Regionkontor 
Telefon
Regionkontor
Telefon
Thermotech Scandinavia AB

Huvudlager
0620-68 33 30
Örebro
019-689 06 00
Växel: 0620-68 33 30

Umeå
090-699 20 00
Vårgårda
0322-62 38 33
E-post: info@thermotech.se 

Sundsvall
060-50 10 00
Malmö
040-671 00 20
Webb: thermotech.se 
Stockholm
0176-20 75 40





