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Pressmeddelande 2011-05-02
InfoKomp: iPad – effektivt verktyg i skolan
I januari infördes iPad i undervisningen hos utbildningsföretaget InfoKomp. Resultaten är fantastiska. 

iPad används av elever som studerar på de individuella programmen hos utbildningsföretaget InfoKomp i Västerås. Det är ett effektivt komplement i undervisningen framför allt vid språkinlärning och matematik. Arbete pågår nu för att implementera dem i samtliga ämnen.

iPad är ett mångfacetterat inlärningsredskap som öppnar upp nya kreativa sätt för lärande både individuellt och i grupp. Speciellt har iPad visat sig vara ett effektivt redskap vid språkinlärning, för analfabeter och för elever med exempelvis dyslexi. Användningsområdena är många.

– Självklart vill vi ge eleverna de bästa möjligheterna för att kunna nå sina mål. När jag hade tagit del av hur iPad kunde göra skillnad var den en självklarhet i undervisningen, säger Catarina Altblom, skolchef på InfoKomp i Västerås.

Det krävs engagemang och ett välplanerat helhetstänk hos den pedagogiska personalen för att iPad ska kunna bli en naturlig del av undervisningen. I dagsläget är det endast ett fåtal skolor i Sverige som har implementerat iPad. När man infört dessa höjs kraven ytterligare på pedagogisk skicklighet och det entreprenöriella lärandet blir ett naturligt förhållningssätt i linje med den nya gymnasieskolan – Gy11, för högre kvalitet och krav i undervisningen.

Välkommen och se hur elever och pedagoger tillsammans med iPad utvecklar sitt lärande.
Plats: InfoKomp, Stora gatan 38, Västerås. Tisdag 10 maj 2011, kl: 10.00 – 11.00.
Mer information
Catarina Altblom, Skolchef InfoKomp Västerås, telefon: 0701-68 00 61
Anna Sjödin, Inspiratör till införandet av iPad i undervisningen, telefon: 070-942 63 62
Kort om InfoKomp
Vi ger människor större frihet och fler valmöjligheter i sina liv. Vi arbetar med vuxenutbildning i över 60 kommuner, erbjuder arbetsmarknadsutbildningar, individuella programmet, SFI, driver åtta gymnasiefriskolor, har landets största utbud av distansutbildningar samt gör utbildningar för högskola och universitet. Du har drömmarna – vi har verktygen.
InfoKomp, Stora gatan 38, 722 12 Västerås. Tfn: 021-13 43 65, E-post: catarina.altblom@infokomp.se, 
Webb: www.infokomp.se
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