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PRESSMEDDELANDE 

Från SIS, Swedish Standards Institute

28 augusti 2008
Vad händer när strömmen går?
– Enkla regler för säker reservkraft i ny handbok från SIS Förlag 
När strömmen går påverkas allt från tillgång till vatten, värme och kyla till livsviktiga funktioner på sjukhus. Då gäller det att reservkraften verkligen fungerar. Nu ger SIS Förlag ut handboken, Reservkraft – Drift och Underhåll, som beskriver hur man försäkrar sig om att reservkraften fungerar vid ett strömavbrott. 
Kommer de kraftiga höststormarna orsaka strömavbrott även i år? De senaste åren har många drabbats av störningar i elförsörjningen, vilket i sin tur har ökat intresset för hur reservkraften fungerar. En reservkraftsanläggning används sällan, men är kritisk när den väl används. I handboken Reservkraft – Drift och Underhåll beskriver författarna bland annat hur viktigt det är prova sin anläggning för att veta hur den fungerar i ett skarpt läge.
– De enkla och handfasta reglerna i boken är baserade på flera års erfarenhet. Vi påpekar till exempel hur viktigt det är att se över systemet i sin helhet. Drivmotorn brukar de flesta se till att underhålla, men det är viktigt att komma ihåg att även delar som ligger i utkanten av strömförsörjningen behöver ses över, säger Hans Nordin, konsult och utbildare inom reservkraft och författare till handboken. 
Boken Reservkraft – Drift och underhåll  finns tillgänglig hos SIS Förlag till ett pris av 
395 kronor.
För ytterligare information och bilder:
Hans Nordin, författare till boken, tfn 070-610 11 30, nordinhans@gmail.com
Erika Messing, pressansvarig SIS, tfn 08-555 520 97, erika.messing@sis.se
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SIS är en del av det europeiska och globala nätverk som utarbetar internationella standarder. Genom att delta i standardiseringsarbetet kan svenska företag och organisationer påverka utformningen av standarder inom sin marknad. Standarder befrämjar handel över gränser och bidrar till att processer och produkter blir säkrare. 

SIS är en fristående ideell förening med medlemmar från både privat och offentlig sektor. SIS omsatte 2006 193 MSEK hade 163 anställda. SIS arbetar inom och är medlem i de internationella standardiseringsorganisationerna CEN (europeisk) och ISO (global).
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