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PRESSMEDDELANDE

NK Stockholm, 8 juli 2020 

Isabel Marant öppnar på Nordiska Kompaniet i Stockholm

I juli välkomnar NK Isabel Marant till NK Stockholm. Avdelningen öppnar i varumärkets egen regi och är dess enda fristående butik i Sverige. Isabel Marant på NK Stockholm kommer erbjuda varumärkets fulla sortiment av damkläder och accessoarer. 
Nordiska Kompaniet inledde för två år sedan ett omfattande förnyelsearbete med målet att ytterligare förstärka sin position som ett varuhus i världsklass. Sedan projektets start har flera stora svenska och internationella varumärken öppnat på NK:s damplan och nu senast franska Isabel Marant. 
Isabel Marant har tidigare funnits på NK men under ledning av INK Label Group. I mitten av juli öppnar Isabel Marant igen, men i egen regi på en ny yta med utsikt över NK:s Ljusgård. Avdelningens design vill förmedla en konstnärlig, varm och mysig atmosfär med Khakimattor och färgglada vintagesoffor i centrum.
Om Isabel Marant

Efter att Isabel Marant grundat sitt varumärke 1994 blev hon omedelbart känd för din banbrytande och kosmopolitska anda. Marant designar kläder hon själv vill bära och provar därför alla plagg innan de lämnar studion för att säkerställa att allt fungerar i en kvinnas vardag. 

För mer information och högupplösta bilder, vänligen kontakta:

Kristina Westerlind, presskontakt Nordiska Kompaniet 

Press@nk.se, 070-182 90 99 

Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2014 uppgick till totalt 3,1 miljarder kronor och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka 8,7 miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra Göteborg 2,4 miljoner. 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2018 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 9 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.sesamt www.hufvudstaden.se.
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