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Pressmeddelande 2008-12-09
Kotyr.se – Sveriges mest exklusiva webbshop lanseras idag

Idag lanseras Kotyr.se, en av Sveriges lyxigaste webbshopar som erbjuder exklusiva kläder och accessoarer från nyetablerade skandinaviska designers i begränsad upplaga. Kotyr.se vill tillgodose ett växande konsumentbehov av unika och skräddade plagg, uppmärksamma ny design samt bidra till en hållbar utveckling. 

Klädeshandeln på internet ökar. Viljan att hitta exklusiva, unika plagg blir allt större. Nyfikenheten för nya designers är större än någonsin. Dessa tre faktorer tillsammans ligger till grund för det affärskoncept som idag lanseras på Kotyr.se.

Kotyr.se erbjuder unikt designade kläder av hög kvalitet och sömnadsgrad - delvis i begränsade upplagor - av nyetablerade och oetablerade svenska designers, samlade under ett tak. Kotyr.se ska leverera inspiration och design till en kundgrupp som värdesätter exklusivitet, individualism och ett hållbart mode. 

“Spännande med en seriös och ordentlig satsning för mode på nätet. I den lågkonjunktur som vi går in i så kommer de vanliga butikerna att köpa in färre nya modemärken och färre märken som satsar på andra värden än just snabb omsättning. Kotyr.se är en webbshop som satsar på ungt och hållbart mode. Någonting för alla de som letar efter unika och nyskapande plagg”, säger Stefan Nilsson trendanalytiker på Trendgruppen.
På Kotyr.se hittar man allt från lite mer etablerade designers som LiseLotte Westerlund, van Deurs, Noir&Blanc, Matilda Wendelboe, Camilla Norrback och Zetterberg Collection till nya stjärnskott som Josefin Strid, My Little Drama, Borcher, Aliénor Kloo, Anna Falk, Ellen Holvik, Greenmontagne, Hanna af Ekström, Lund+Berg, Maria Louise Suhr, Moa Wikman, Mori&Mimosa, Patouf och Ema.
Kotyr.se’s produkter speglar kvalitet, material och sömnadsgrad snarare än hårt marknadsförda varumärken. Sortimentet är noga utvalt och handplockat. Varje designer och varje produkt följer uppsatta kriterier kring sömnadsgrad, kvalitet, unikum och hållbar utveckling. 
"Det känns nytt och intressant med en webbshop som riktar sig till en kund som söker något unikt och välarbetat", säger LiseLotte Westerlund, designer som finns hos Kotyr.se. 
”Vi är övertygade om att slit och slängmentaliteten håller på att avta, och att kunder allt mer söker autentiska produkter med hög kvalitet - gärna i begränsade volymer. Det finns idag helt nya behov av att känna sig unik. På en marknad där stora kedjor dominerar, har nya designers svårt att synas och slå sig fram. Detta vill vi att Kotyr.se skall ändra på”, säger Natalie von Greyerz och Katarina Rylander, grundarna till Kotyr.se.

Kotyr.se lanseras tisdagen den 9:e december, men både sidan och sortimentet utvecklas löpande och kommer att vara fullständigt till våren. Under 2009 utökas även sortimentet med herrkläder.

Kotyr.se har under en period disponerat en ateljé på Textil och Modefabriken i ESPIRA-huset i Borås där de har utvecklat sin affärsidé. Textil och Modefabriken erbjuder ateljéer och experimentell yta till personer som arbetar inom textil och mode. I kombination med ateljéplatsen får fabrikörerna rådgivning i design- och affärsutveckling samt tillgång till ett kontaktnätverk inom innovationssystemet och företag i regionen.
För mer information kontakta: 
Natalie von Greyerz, 
Mobil: 0704-885655, 
E-mail: natalie@kotyr.se 
www.kotyr.se

Olovsholmsgatan 32

506 34 Borås
Kotyr.se är Sveriges lyxigaste webbshop och vill genom ett brett utbud av exklusivt designade kläder som står för estetiskt nyskapande, lyx och kvalitet förändra synen på masskonsumtion och snabba trender samt leverera inspiration och design till en kundgrupp som värdesätter exklusivitet, individualism och ett hållbart mode. www.kotyr.se

