PRESSMEDDELANDE 16 oktober 2017

Idag är invigningen av projektet Syhörnan. Det markerar starten för det nybildade företaget Sömnadskollektivet som slår upp portarna i veckan. Syhörnan kommer utbilda sju utlandsfödda personer med sömnads- och skrädderikunskaper i socialt entreprenörskap. Efter utbildningen kommer deltagarna tillsammans driva företaget Sömnadskollektivet och bli en viktig del av Luleås näringsliv.


Projektet är unikt och kommer både skapa arbeten till grupper som står långt ifrån arbetsmarknaden såväl som det kommer uppfylla behov inom skrädderi som finns i Luleå och Norrbotten. Projektet sker på initiativ av och i samarbete med Anna Heikki på Kläder & form:

· Jag har länge känt att det finns ett större behov än vad jag ensam kan mätta av skrädderitjänster.  Som uppläggning av gardiner, klädsömnad osv. Samt att det finns ett stort intresse för återbruk av kläder i samhället. Samtidigt så har jag träffat många utlandsfödda personer som efterfrågar precis det här. De kommer nya till Sverige med gedigna sömnads- och skrädderikunskaper men kommer inte in på arbetsmarknaden. Så jag är jätteglad att vi genom syhörnan kommer kunna starta upp ett gemensamt företag i Sömnadskollektivet och arbeta tillsammans säger Anna Heikki på Kläder & form.

Starten av sömnadskollektivet är en del av projektet Syhörnan som drivs av Coompanion i samarbete med Kläder & form och med stöd av Region Norrbotten, arbetsförmedlingen, Längmanska företagarfonden, Luleå kommun och SEMPRE. 

· Projektet är banbrytande i att lösa samhällsutmaningar runt sysselsättning och tillväxt då det kommer skapa arbete såväl som möjligheter för fler att arbetsträna och göra praktik. Det finns en stor potential i de kunskaper som människor har med sig som behöver tas tillvara. Samtidigt som vi också ser behoven av att människor med olika bakgrund driver företag i Sverige. Att göra det tillsammans genom ett kooperativ är ett koncept som känns tilltalande för många då man kan lösa utmaningar tillsammans säger Kent Ögren ordförande för Coompanion Norrbotten.



[bookmark: _GoBack]Invigningen sker måndag 16/10  klockan 13.00 på Kläder & Form på Köpmangatan 25.  Välkomna!



Kontakt: Helen Nilsson, Coompanion, 0707875095 







