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A Sony apresenta duas novas séries de televisores 4K HDR 

A XF83 está equipada com o Processador 4K HDR X1™ para imagens extremamente realistas, enquanto que a XF70 oferece uma qualidade de imagem 4K HDR numa ampla variedade de tamanhos de ecrã.

[bookmark: _gjdgxs]A Sony anunciou o lançamento de duas novas séries de televisores, que oferecem uma excecional qualidade de imagem 4K HDR e um vasto conjunto de funções inteligentes. 

A XF83, que integra o poderoso Processador 4K HDR X1, é a solução ideal para aqueles que procuram uma imagem de alta qualidade, num grande ecrã de 60 ou 70 polegadas. Além disso, a série XF83 integra várias tecnologias que trabalham harmoniosamente para tornar as cores e os contrastes mais realistas, limpar a imagem e reduzir o ruído no ecrã, ou otimizar, refinar e melhorar as imagens para revelar ainda mais detalhes. Com controlo de voz avançado e Android TV™, o televisor XF83 4K HDR permite-lhe aceder instantaneamente a filmes, programas televisivos e milhares de apps, podendo ainda ser utilizado como um dispositivo para jogos. Os entusiastas da televisão podem desfrutar de programas e filmes de sucesso no Google Play Movies & TV, Netflix, Amazon Prime Video, YouTube, entre outros. O televisor XF83 4K HDR dispõe de uma moldura fina em alumínio, bem como um suporte inteligente que permite fixar e ocultar todos os fios e cabos.

A série XF70 oferece uma experiência de visualização 4K HDR em quatro tamanhos de ecrã (43, 49, 55 e 65 polegadas), para se adaptar a várias configurações de sala de estar. Graças à tecnologia 4K X-Reality PRO, estes televisores realizam o upscaling dos detalhes e da nitidez de cada imagem, oferecendo uma qualidade de imagem geral melhorada. A série XF70 dispõe de um browser integrado e é a solução ideal para desfrutar de programas e filmes através de apps de streaming populares, com acesso instantâneo através de um só clique à Netflix e ao YouTube1, além dos melhores jogos das consolas PlayStation®4 e PlayStation®4 Pro – tudo isto em formato HDR com um excecional nível de detalhes. À semelhança da série XF83, a XF70 possui também um suporte de design inteligente que permite ocultar todos os cabos provenientes de caixas descodificadoras ou de leitores Blu-ray.  

Os televisores 4K HDR das séries XF83 e XF70 da Sony estarão disponíveis nesta primavera.
  
Para mais informações, visite o website da Sony:
XF83: https://www.sony.pt/electronics/televisores/xf8305-series
XF70: https://www.sony.pt/electronics/televisores/xf7000-series

1 As especificações remotas variam consoante o país e o modelo do televisor. 

Google, Android TV e outras marcas e logótipos relacionados são marcas comerciais da Google LLC. Amazon, Amazon Prime Video e todos os logótipos relacionados são marcas comerciais da Amazon.com, Inc. ou das suas filiais.
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Sobre a Sony Corporation: 
[bookmark: _GoBack]A Sony Corporation é um fabricante líder de produtos de áudio, vídeo, jogos, comunicação, dispositivos essenciais e tecnologias da informação, para os consumidores e o mercado profissional. Graças às suas atividades no mundo da música, da imagem, do entretenimento por computador e online, a Sony está numa posição única para ser a empresa líder mundial no setor da eletrónica e do entretenimento. A Sony registou um volume de vendas anual consolidado de aproximadamente 76 mil milhões de dólares no ano fiscal terminado a 31 de março de 2017. Website Global da Sony: http://www.sony.net/
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