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	7 september 2007


Här kan Huddinge
få 2 500 nya bostäder

På lång sikt kan det bli cirka 2 500 nya bostäder i Storängens industriområde nära Huddinge centrum. Nu börjar samrådet kring förslaget med bland annat tre Öppet Hus-kvällar i höst.   

I dag är Storängen ett område med mest småindustrier och verksamheter som till exempel lackeringsfirmor, bilservice och bageri. 

– Den fördjupade översiktsplanen går nu ut på samråd. Ingen ska känna sig tvingad att flytta. Det känns mycket angeläget att informera om detta och vår målsättning är att samtliga berörda ska få den informationen under samrådet, säger Joel Edding samhällsplanerare vid Huddinge kommun.

Huvuddelen av området blir alltså bostäder, i en så kallad blandstad, där verksamheter som är förenliga med bostäder kan vara kvar i området.

– Det här är en omvandling som måste ske på lång sikt och i nära samarbete med företagarna i området. En avgörande fråga blir att kunna hitta bra alternativa lokaliseringar för de verksamheter som inte är lämpliga nära bostäder, säger Tomas Hansson (kd), kommunalråd och samhällsbyggnadsnämndens ordförande. 
Förslaget med ett successivt byggande ger utrymme för cirka 2 500 nya lägenheter inom gångavstånd från Huddinge centrum och Huddinge station. 
De flesta bostadshus kan bli i fyra-fem våningar, närmast centrum kan man tänka sig punkthus i upp till åtta våningar. Mot Lännavägen bör husen vara lägre för att bättre passa in i befintlig villabebyggelse.

– Under samrådet hålls tre öppet-hus möten då alla intresserade är välkomna att studera informationsmaterial och diskutera planförslaget med ansvariga tjänstemän. säger Joel Edding
Samrådet för en omvandling av Storängen pågår till 12 november. Intresserade får mer information under tre öppet hus-kvällar – samtliga mellan kl 17.00 och 18.30. Aktuella datum är torsdag 20 september, onsdag 10 oktober och torsdag 1 november. Platsen är Tekniska nämndhuset, Sjödalsvägen 29.
För mer information kontakta:

Tomas Hansson, kommunalråd (kd) 535 313 51, 0705 – 46 95 19

Joel Edding, samhällsplanerare 535 313 91, 0708 – 79 04 08
Pressansvarig:
CA Eriksson
tel 08-535 301 78
fax 08-535 301 95
mobil: 0709-75 02 05


Huddinge kommun
Kommunalvägen 28
vx 08-535 300 00


