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COMUNICAT DE PRESĂ

Top 5 gadgeturi Sony pentru o vară memorabilă

[bookmark: _GoBack]București, 22 iunie 2018 - Temperaturile din ce în ce mai mari anunță acel timp al anului când plimbările în parc, ieșirile în oraș și petrecerile pe acoperiș devin centrul de interes. Sony a selectat câteva produse pentru a face această vară memorabilă.
Boxe portabile EXTRA BASS pentru petreceri
Pentru o petrecere pe plajă sau pentru o petrecere înainte de festival, boxele Sony EXTRA BASS wireless sunt accesoriul ideal. Modelele SRS-XB21, SRS-XB31 și SRS-XB41 sunt perfecte pentru iubitorii de muzică electronică. Aceste boxe portabile includ baterii cu o durată lungă de viață, pot rezista la șocuri, pot oferi funcții DJ și asigură sunet puternic, realist și vibrații specifice festivalurilor datorită funcției LIVE SOUND. 
Modelele XB31 și XB41 sunt echipate cu lumini disco care se aprind și se sting în ritmul muzicii. Aceste lumini pot fi dezactivate. De asemenea, boxele pot fi poziționate orizontal sau vertical, iar portul USB permite încărcarea telefonului mobil.
Un moment de liniște cu căștile WH-1000XM2 cu funcție de anulare a zgomotului
WH-1000XM2 oferă un moment de relaxare în agitația zilei. Aceste căști blochează în mod optim zgomotul ambiental. Modelul WH-1000XM2 dispune de cea mai bună tehnologie de anulare a zgomotului din lume, de caracteristicile de sunet Ambient și de un Optimizator personal de anulare a zgomotului. 
Anularea zgomotului poate fi temporar dezactivată prin simpla plasare a mâinii deasupra carcasei, ceea ce permite purtarea unei conversații sau ascultarea unor anunțuri fără să fie nevoie de închiderea căștilor. 
Acestea sunt confortabile și au o autonomie a bateriei de până la 30 de ore. Căștile includ  o funcție de încărcare rapidă care asigură după 10 minute de încărcare 70 de minute de muzică. WH-1000XM2 este ideal pentru a merge la un festival sau pentru un moment de odihnă în cort.

Petreceri cu sistemele High-Power Audio
Modelele MHC-V41D, MHC-V71D și MHC-V81D emit un sunet puternic și oferă diferite funcții DJ. Aceste sisteme de divertisment all-in-one sunt ușor de transportat și foarte compacte.
Boxele au la bază tehnologia Smart High Power. Această tehnologie asigură un sunet mai bun prin mărirea presiunii sonore. Puterea bass-ului este dată de tehnologia integrată EXTRA BASS. În plus, tehnologiile audio Clear Audio + și DSEE permit reproducerea fidelă a sunetelor.
Modelele V71D și V81D încorporează „Spread Sound Generator”, responsabil pentru crearea unei atmosfere de petrecere. Această funcție asigură difuzarea sunetului în întreaga cameră. Modelul MHC-V81D este echipat cu funcția 360​​° LIVE SOUND, astfel luminile sunt proiectate în toată camera, chiar și pe podea. Aceste boxe sunt, de asemenea, echipate cu tehnologia LIVE SOUND.
Cele mai bune sisteme High Power Audio
MHC-V90DW emite un sunet puternic și oferă diferite funcții DJ. Acest sistem High Power Audio este echipat cu tehnologia Smart High Power și tehnologiile audio EXTRA BASS, Clear Audio + și DSEE și are o înălțime de 170 de cm. Funcția de iluminare ajută la crearea unei atmosfere spectaculoase prin proiectarea unor lumini cu modele pe perete și prin luminițele intermitente ale boxelor. Acest sistem compact este ușor de transportat datorită roților integrate. 
Camera foto: perfecțiune tehnică și design compact
RX0 oferă cea mai bună calitate a imaginii din seria Sony RX și funcții ultra-compacte într-o construcție robustă. Este potrivit pentru toate festivalurile datorită designului său impermeabil, rezistent la șocuri și la presiune.
RX0 este potrivit pentru realizarea de imagini și clipuri video, dar poate fi de asemenea utilizat într-o configurație cu mai multe camere. Acest lucru permite realizarea de fotografii, videoclipuri sau imagini în super-slow motion multi-unghi.
Cu o greutate de 110 grame și dimensiuni de 59mm x 40,5mm x 29,8mm, dispozitivul este foarte compact. RX0 poate fi folosit pentru a face fotografii și clipuri video în condiții dificile, cum ar fi în locații întunecate, dar și în ploaie sau în medii cu praf. Dimensiunile mici și rezistența la factorii externi fac din RX0 dispozitivul potrivit pentru activități în aer liber. 


### FINAL ###

Despre Sony  
Sony Corporation este lider global în producerea de tehnologii audio, video, foto, de gaming, pentru comunicații pentru segmentele consumer și profesional. Prin dezvoltarea afacerilor în muzică, imagine, entertainment și mediul online, Sony are o poziție de lider absolut pe segmentele electronicelor și divertismentului. Sony a înregistrat în anul fiscal încheiat la 31 martie 2017 vânzări consolidate de aproximativ 76 miliarde de dolari. Sony Global Web Site: http://www.sony.net/
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