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HI-messe 2017: WLAN løsning til maskinbygning

De nye trådløse WLAN 1100 moduler fra Phoenix Contact kombinerer access point og antenneteknologi i en samlet enhed. I modsætning til klassiske koncepter installeres det direkte ovenpå maskinen, køretøjet eller styretavlen i stedet for inde i styretavlen. 

To integrerede high performance antenner med MIMO teknologi sikrer en god signalmodtagelse lige der, hvor det er påkrævet. Dette koncept tilbyder ikke kun brugeren en økonomisk men også en ekstremt enkel WLAN tilslutning. Da det er en lille samlet enhed, er der ikke brug for dyr antenneinstallation. 

Da det trådløse modul ikke kræver plads i styretavlen, er det nemt at retrofitte. Det monteres ved ethulsmontage og forbindes via et Combicon og et RJ45 Ethernet stik. Det trådløse modul er også egnet til barske industrielle miljøer. Det er bestandigt overfor stød i overensstemmelse med IK08 og kan derfor modstå store mekaniske belastninger.
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For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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