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Pressmeddelande, Kalmar 2014-05-22


Royal Design Group tar över verksamheten i Rum21 och blir marknadsledande inom design, möbler och heminredning. 

Royal Design Group AB meddelar att man har ingått ett avtal med CDON Group om att överföra hela verksamheten i Rum21 AB till Royal Design Group AB. 

Om Royal Design Group AB

Royal Design Group AB är idag Sveriges ledande ehandelsföretag via RoyalDesign.se med störst utbud inom design, möbler, belysning och heminredning på marknaden. RoyalDesign.se har över  70 000 st produkter från mer än 180 st världskända varumärken inom design och inredning. 

Bolaget grundades 1999 och har idag ca 65 anställda och beräknar omsätta 240 MSEK innevarande verksamhetsår. 

Förutom att vara ett av de största företagen för heminredningsmarknaden på nätet så öppnade man 2013 även 7 st nya Royal Design butiker där man för samman online med offline för att på detta sätt ge kunderna det bästa av två världar, handel på kundens villkor. 

Hans Bengtsson, VD i Royal Design Group kommenterar: ”Rum21.se är en mycket välskött och snabbt expanderande verksamhet som perfekt passar in i vår strategi och vision om att vara det kompletta och självklara heminredningskonceptet för design- och möbelkonsumenten i hela Norden och det ska bli mycket inspirerande att utveckla båda dessa affärsområden parallellt. Tillsammans kommer RoyalDesign.se och Rum21.se direkt bli helt marknadsledande inom design, möbler och heminredning på nätet med en beräknad total omsättning i år på mer än 400 MSEK.” 

”Detta är oerhört positivt inte bara för konsumenten, som får en fantastisk valfrihet gällande utbud och leverans utan också för samtliga leverantörer som genom Royal Design Group nu har en stark aktör som satsar för framtiden”. 

Om Rum21

Rum21 AB är en internetbutik inriktad på försäljning av inredning och designmöbler som startades 2006 och förvärvades av CDON Group under 2011. Idag driver Rum21 de nordiska internetbutikerna Rum21.se, Room21.no, Room21.dk och Room21.fi. Man har även en stor designbutik i Borås. 
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