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Rekordstort amerikanskt intresse för Entreprenörsdagarna i Göteborg
· 120 delegater kommer till E-Days 2010 på jakt efter svenska partners
-Intresset är rekordstort i år! Det kommer 120 delegater från USA, inklusive en delegation från Virginia och en från handelsdepartementet som leder en grupp tunga riskkapitalister som vill träffa svenska företag, säger Gunilla Girardo, som leder förberedelserna för SACC-USAs räkning. (SACC-USA = The Swedish-American Chambers of Commerce in the USA). 

-Det är ett väldigt intressant koncept och kan hjälpa näringslivet i och runt Göteborg. Jag gillar att vi kan skapa kontakter mellan regionen och Nordamerika på ett enkelt och pragmatiskt sätt, Staffan Jufors, VD för Volvo Trucks och ordförande i den rådgivande kommittén bakom Edays 2010.

Entreprenörsdagarna är den största konferensen i Sverige för att främja svensk-amerikanskt entreprenörskap, handel och investeringar. Varje år träffas hundratals beslutsfattare inom den offentliga och privata sektorn för att byta idéer, lyssna på föredrag och träffa potentiella samarbetspartners. SACC-USA har utvecklat en business matchmaking-process där svenskar och amerikaner träffar andra deltagare som kopplats samman beroende på vilka preferenser de har. Dessa möten ansikte mot ansikte är en av de viktigaste faktorerna bakom Entreprenörsdagarnas popularitet. Nytt för i år är också flera boot camps där deltagarna ges intensiv träning i hur man gör affärer i USA inom juridik, finansiering, försäljning, upphandling mm.

Årets entreprenörsdagar öppnas 8 november på Elite Hotel Park Avenue, centralt beläget på Kungsportsavenyn i Göteborg och pågår till 10 november. 
Det blir inte mindre än 48 talare, däribland Jan Åke Jonsson, VD för Saab Automobile AB, Victor Muller, VD för Spyker Cars, Doug Domenech, som ansvarar för energifrågor i delstaten Virginia, Anders Rydåker, VD för District Energy i St. Paul, Minnesota, Matthew Barzun, USAs Ambassadör i Sverige, Lars Björklund, President för Skanska Bostadsutveckling, Doreen Mogavero, veteran från Wall Street och grundare av Mogavero, Lee & Co., och Damien Callaghan, investeringsdirektör vid Intel Capital. 

Miljö, hållbarhet och energi spelar en central roll för Entreprenörsdagarnas industrispecifika program. Dessa studiebesök som sker den 10 november täcker miljövänlig avfallshantering, biobränslen, hållbara transportsystem, energieffektivt byggande och smart, miljövänlig stadsplanering. Dessutom erbjuds ett program om entreprenörskap och riskkapital inom bioteknik, miljöteknik och tekniska innovationer. 

Majoriteten av SACC-USAs 19 kammare kommer att finnas representerade vid Entreprenörsdagarna i Göteborg. De fungerar som inkörsportar till 37 amerikanska delstater och erbjuder ett brett kontaktnät för svenska företag. SACC-USA kommer också att presentera sitt nya Sverige-kontor som startats genom stöd från bla. Tillväxtverket.
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