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Solresor erbjuder kryssningar från Gran Canaria

Kanarieöarna har under årtionden varit bland de mest populära charterdestinationerna för svenska resenärer. Solresor kompletterar nu sitt utbud med två kryssningar med utgångspunkt från Gran Canaria. 
 
I samarbete med MSC Cruises kompletteras Solresors utbud med två veckolånga kryssningar. Den ena kryssningen går till Madeira och fyra av Kanarieöarna. Den andra rutten går till Casablanca och Agadir i Marocko samt tre av Kanarieöarna. Sedan tidigare har Solresor Gran Canaria, Fuerteventura, Teneriffa, Lanzarote och Madeira i sitt reseprogram.


1. En kryssning är ett mycket bekvämt sätt att resa. Du bor på ett flytande förstaklasshotell, äter och dricker gott och kommer varje morgon till en ny destination som väntar på att upptäckas. Den som vill maximera semestern lägger till en extravecka på fina Gloria Palace i San Agustín, säger 
Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor. 


Fakta:

Rederi: MSC Cruises.

Fartyg: MSC Armonia. Mycket fräscht fartyg med bl a två pooler, spa, à la carte-restauranger, bufférestaurang, flera barer, engelsk pub, italiensk glassbar, kvällsunderhållning och klubbar anpassade för barn och ungdomar i olika åldrar upp till 17 år.   

Rutter: 
Gran Canaria-Fuerteventura-Madeira-La Palma-Teneriffa-Gran Canaria
Gran Canaria-Casablanca-Agadir-Lanzarote-Teneriffa-Gran Canaria

Kryssningarnas reslängd är en vecka och kan med fördel kombineras med en extravecka på Solresors gästfavorit Hotel Gloria Palace i San Agustín, Gran Canaria. 

Flyg från Stockholm och Malmö till Gran Canaria under perioden 29 november-4 april 2015. 

Pris från 6 995:- per person för en veckas kryssning med helpension och flyg. 
Pris från 9 995:- per person för en veckas kryssning med helpension, flyg och en vecka i dubbelrum med havsutsikt och frukost på Hotel Gloria Palace. 



För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 
eller pauline.berndtsson@solresor.se

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor


Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Solresor erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Mexiko. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Costa de Almería. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
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