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Utbildningstävlingen xplore New Automation Award startar igen: 

Kreativa automationslösningar från elever och studenter demonstrerar en passion för teknik och stor idérikedom

(01/11) Den 19 januari 2011 var det dags igen: I förbundsministeriet för vetenskap och teknologi i Berlin drog statsrådet Cornelia Pieper igång xplore New Automation Award från Phoenix Contact. För femte gången kan nu elever och studenter i hela världen delta i utbildningstävlingen med originella och uppfinningsrika idéer för automationslösningar. "Vi ser redan fram emot de nya idéerna", säger en förväntansfull Klaus Hengsbach, ledare för didaktik hos Phoenix Contact och organisatör. "Det är alltid roligt att se med hur mycket entusiasm och engagemang de spännande och kreativa projekten förbereds och förverkligas."

Fram till maj 2011 kan intresserade elever och studenter i team lämna in sina projektidéer. De kan välja att tävla i någon av kategorierna Education, Buildings, Environmental, Factory, Net, Recreation och Twins. Deltagarna presenterar sig själva och sina idéer för juryn i korta videor, för att juryn ska få en omfattande överblick över de olika koncepten. Juryn, på åtta personer från näringsliv, vetenskap och förbund väljer sedan ut 100 som går vidare.
De utvalda teamen har sedan på sig till februari 2012 för att för​verkliga sina projekt och skicka in resultaten. 30 idéer nomineras och presenteras i Blomberg i mars 2012. Dessutom premieras de på Hannover-mässan 2012.

Tävlingen stöds av förbundsministeriet för vetenskap och teknologi samt utrikesdepartementet. Evenemanget har under åren utvecklats till en internationell tilldragelse. 2008 deltog sammanlagt 21 länder. För att främja ett internationellt utbyte ges xplore New Automation Award 2012 särskilt stöd till internationella projekt, där blandade team med medlemmar från olika skolor gemensamt utvecklar en idé. På Internetsidan www.xplore.org kan man nu ta del av all relevant information. 
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