Kompetenshöjning lockar SKR:s medlemsorganisationer

På fredag, den 23 januari, startar Sveriges Kvinnojourers Riksförbund, SKR en grundutbildning som riktar sig till nya jourkvinnor - och tjejer inom förbundets medlemsorganisationer.

Att anordna kompetenshöjande utbildningar för sina medlemmar är inget nytt för SKR, men tidigare har man fokuserat på snävare ämnesområden. Grundutbildningen, som är ett helt nytt koncept inom förbundet, kommer att ske i tre steg och ge deltagarna teoretiska baskunskaper om våld i nära relationer men också praktiska kunskaper i bemötandet av hjälpsökande kvinnor och deras barn. Utbildningen kommer även att gå djupare in på barns perspektiv samt de speciellt utsatta grupper av våldsutsatta kvinnor som SKR vill synliggöra – kvinnor med annan än svensk härkomst, kvinnor utsatta för hedersbrott, kvinnor i ett samkönat förhållande, kvinnor med missbruksproblematik, kvinnor med funktionsnedsättning, tonårsflickor och äldre kvinnor.

Intresset för grundutbildningen är mycket stort. Totalt 114 personer från 37 jourer har anmält sig till utbildningens första steg som varar i tre dagar.

- Våldet har ökat de senaste åren och därmed trycket på kvinno- och tjejjourerna. Våra medlemsjourer har länge gått runt tack var några eldsjälar med rätt kompetens. Det finns ett stort behov av att fler personer inom föreningarna får ökade kunskaper för att kunna erbjuda våldsutsatta kvinnor, tjejer och barn den rätta hjälpen, menar Carina Ohlsson, ordförande för Sveriges Kvinnojourers Riksförbund.

Ett arbete med att hantera etiska dilemman i det lokala arbetet har påbörjats under hösten 2008 och kommer att fortsätta. Möjlighet att kunna gå en grundutbildning är ytterligare ett sätt för föreningarna att säkra kvalitén i det dagliga arbetet ute i jourerna.

- Vi vet att många utav våra medlemsorganisationer anordnar  grundutbildningar på lokal nivå, men inte alla. Vi erbjuder nu alla medlemmar möjligheten att få en grundutbildning med bra kvalitet, så att jourkvinnorna/tjejerna ska känna sig trygga i sitt engagemang, säger Carina Ohlsson.

Representanter från media är välkomna för intervju med SKR:s ordförande Carina Ohlsson.

Tid: Start fredag 23 januari-09, kl. 17.00, avslut söndag 25 januari-09, kl. 14.00 
Plats: Rönneberga kurs och konferens, Rönnebergavägen 1, 181 90 Lidingö

För ytterligare information kontakta gärna:
Carina Ohlsson, Ordförande i SKR: 0703-43 96 30, carina.ohlsson@kvinnojour.com



	Ett jämställt samhälle fritt från våld
Sveriges Kvinnojourers Riksförbund (SKR)
Bondegatan 40, 116 33 Stockholm
08-642 64 01
info@kvinnojour.com

På www.kvinnojour.com hittar du mer information om SKR.
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