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Pressmeddelande 

Stockholm, 2016-02-25
H&M öppnar på nytt i Haninge Centrum 
Haninge Centrum som ägs och drivs av Grosvenor Fund Management får ett rejält lyft när både H&M och Stadium bygger om och utökar sina lokaler. Därtill öppnar restaurang och nöjescentret Rollers n’ Bowlers.

H&M öppnar på nytt till hösten 2016 med en uppdaterad butiksinredning i hela butiken, den kommer också att utökas med en ny entré och kommer sammanlagt få en större och nyrenoverad butiksyta på dryga 3 000 kvm över två våningsplan. Den nya butiken kommer också att inkludera inredningskonceptet H&M Home. 
Stadium kommer att bygga om sin butik och uppgradera sin entré. Butiken blir helt ny och uppbyggs i enlighet med Stadiums senaste koncept. Den totala ytan utökas till cirka 1 200 kvm. Stadium planerar öppna sin nya butik under våren 2016.
  

Störst förändringar sker i den gamla kontorsdelen i centrumet där det nya 4 300 kvm stora restaurang och nöjescentrumet Rollers n’ Bowlers just nu växer fram. Rollers n’ Bowlers planerar öppna i början av sommaren 2016.
– Det är jättekul att våra hyresgäster väljer att expandera sina butiker. För oss är det signaler på att det att de känner stark tilltro till den framtida utvecklingen för Haninge Centrum. Det är också roligt att vi kan satsa så mycket på mat- och nöjesutbudet och vara med och bidra till att det finns naturliga mötesplatser för alla i hela Haninge, säger Carl Strufve , Director Asset Management, Grosvenor Fund Management.
 

Haninge centrum ägs och förvaltas av Grosvenor Fund Management sedan 2011 och är idag ca 43 000 kvm stort varav 29 000 kvm utgörs av handelsytor. 
För mer information, kontakta:
Carl Strufve, Director Asset Management, Grosvenor Fund Management

+46 (0) 8 407 31 74,  +46 (0) 70 667 32 28, carl.strufve@grosvenor.com

Om Grosvenor Fund Management

Grosvenor har investerat i fastigheter i över 300 år. Företaget har en långsiktig syn på investeringar kombinerat med ett affärsmässigt fokus på kortsiktiga möjligheter. Grosvenor Fund Management grundades 1956 och investerar över hela världen med fokus på attraktiva handelsplatser i Europa samt kontor i London. Drygt 100 anställda hanterar med hjälp av lokalt kunnande och hög kompetens tillgångar i 16 länder. Den sista december 2013 förvaltade Grosvenor Fund Management fastigheter till ett värde av ca 40 miljarder kronor och i och med denna transaktion har man ett svenskt bestånd om fem köpcentrum samt en detaljhandelsfastighet med en total volym om ca 7,5 miljarder kronor. För mer information besök gärna www.grosvenor.com.
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