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Liveloopande ljudtrollkarlar på Sommarscen Malmö
Gruppen Lur har under sex år förtrollat sin publik på festivaler, klubbar och teatrar. Denna vecka kommer de liveloopande ljudtrollkarlarna att ge sig ut på en parkturné med Sommarscens barn- och familjeprogram med missionen att skapa dansant musik av allt som låter. 
Med sina elektroniska artefakter, hemmabyggda instrument, leksaker och skrot bjuder Lur in till en musikupplevelse där staden är både scen och ljudkälla.

"Det ska bli spännande att komma ut och spela i Malmös parker. Vi har hört att parker kan låta på en massa olika sätt och tänker utforska detta under kommande vecka. Vi har även hört att publiken i Malmö ska vara något utöver det vanliga så det skall bli grymt kul att möta alla småkryp, fåglar, hundar, kaniner samt de små och stora människor som uppehåller sig i grönområdena." säger Mika Forsling och Erik Rask i Lur.
Lur bildades 2006 av vännerna Mika Forsling och Erik Rask. Bandet var en reaktion på det rådande musikklimatet världen över. Till skillnad från många andra band ville Lur skapa live framträdanden som innehöll alla de konstnärliga elementen. Livemusik, visuals, interaktion och skådespel kom att bli viktiga delar i deras framträdanden. Genom att använda sig av fördelarna med livelooping och olika ljudeffekter kunde de, med hjälp av olika instrument, leksaker och skrot, skapa ljud som lät som en hel orkester.
Turnéschema 16-20 juli

Tisdag 16 juli

kl 10 Kroksbäcksparken (vid puckelbollplanen)



kl14 Grevens park (bakom lekplatsen)

Onsdag 17 juli
kl 10 Sevedsplan



kl 14 Pildammsparken (vid boulebanan)

Torsdag 18 juli
kl 10 Ellstorpsparken


kl 14 Rörsjöparken (vid plaskdammen)

Fredag 19 juli

kl 10 Risebergaparken (vid lekplatsen)


kl 14 Videdalsparken (vid lekplatsen)

Lördag 20 juli 
kl 14 Kungsparken (bakom Casino Cosmopol)

För mer information kontakta: 
Marie Norrthon, producent 0704 34 70 66, marie.norrthon@malmo.se
Jessica Nilsson, presskontakt 0736 71 18 60, jessica.c.nilsson@malmo.se
Läs mer om Sommarscen Malmö på: www.sommarscen.se
Pressbilder hämtar du här: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/kulturfoervaltningen-i-malmoe/image/list
Om Sommarscen Malmö

Sommarscen är en del av Kulturförvaltningen, Malmö stad. Programmet spänner från det unika och oväntade mötet till det breda och folkliga med allt från barnteater, dans, litterära vandringar och jazz till film, pop, nycirkus, allsång och musik från hela världen. 
Läs mer på:www.sommarscen.se

