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[bookmark: bkmStart]Åke Pettersson ny vd i Skandia Fastigheter

Åke Pettersson är utsedd till vd för Skandia Fastigheter. Han är idag affärsutvecklingschef inom bolaget och efterträder Anders Kupsu, som lämnar vd-stolen efter nio framgångsrika år.  
[bookmark: _GoBack]Åke Pettersson har en gedigen bakgrund från fastighetsbranschen, inom allt från investeringar, analys och transaktioner till uthyrning, förvaltning och stadsutveckling. Han har sedan 2011 varit affärsutvecklingschef på Skandia Fastigheter, samt parallellt även fastighetschef för samhällsfastigheter under flertalet år. Under sin tid i bolaget har han som medlem av affärsledning och ledningsgrupp bidragit till en stark utveckling av fastighetsportföljen, som innehåller kontor, bostäder, köpcentrum och samhällsfastigheter till ett värde av 57 miljarder kronor. 
· Det gläder mig att Åke Pettersson har tackat ja till uppgiften att leda Skandia Fastigheter, säger Anders Jonsson, styrelseordförande.  Åke har djup kunskap om Skandia och Skandia Fastigheter, fastighetsbranschen och de marknader vi verkar på, i kombination med stor förståelse för kundernas verksamheter och behov. Han har den erfarenhet och kompetens som krävs för att framgångsrikt kunna fortsätta att utveckla Skandia Fastigheter, säger Anders Jonsson vidare. 

· Jag är glad och mycket laddad inför uppgiften att tillsammans med de 150 medarbetarna, styrelsen och kunderna fortsätta bygga Skandia Fastigheter och skapa en långsiktigt god totalavkastning för Skandias 1,2 miljoner pensionssparare och ägare genom att göra långsiktiga investeringar som ger stabil och hållbar tillväxt, säger Åke Pettersson. Med våra fastigheter och kunniga medarbetare ska vi fortsätta att bidra till städer som utvecklas och lever länge.

Innan Åke kom till Skandia Fastigheter var han transaktionschef på Vasakronan och dessförinnan affärsutvecklare på Arcona. Från 1999 till 2006 arbetade han på dåvarande Diligentia (nuvarande Skandia Fastigheter) som investeringsanalytiker samt som fastighetschef för bolagets kontorsfastigheter i Stockholm. Åke Pettersson är 49 år och har en civilingenjörsexamen inom lantmäteri från Kungliga Tekniska Högskolan. 
· Det är med en bra känsla jag lämnar över rodret till Åke, som jag nu haft förmånen att jobba tillsammans med alltsedan 2011, säger Anders Kupsu, nuvarande vd. Han är väl insatt i företagets strategier och verksamhet och jag är övertygad om att övergången kommer att kännas väldigt naturlig, avslutar Anders.

I samband med Skandia Fastigheters styrelsemöte den 19 februari tillträder Åke sin roll som vd.  

För mer information kontakta:
Anders Jonsson, styrelseordförande i Skandia Fastigheter, anders.jonsson@skandia.se, 070-8706374
Åke Pettersson, tillträdande vd, ake.pettersson@skandiafastigheter.se, 070-5738280.
Katarina Noré, kommunikations- och marknadschef, katarina.nore@skandiafastigheter.se, 073-9447204.

Skandia Fastigheters kontor, köpcentrum, bostäder och samhällsfastigheter är samlade i 127 fastigheter – eller 1,1 miljoner kvadratmeter – huvudsakligen i de tre storstadsregionerna och med ett sammanlagt värde av cirka 57 miljarder kronor. Vi har 150 medarbetare med målet att skapa och förvalta stadsmiljöer som lever länge. Uppdraget är att leverera en långsiktigt god avkastning till Skandias 1,2 miljoner ägare. www.skandiafastigheter.se
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