Inga Sempé ist Guest of Honour 2012

Zum neunten Mal wird ein internationaler Designer für den Entwurf der Lounge in der Eingangshalle der Stockholmer Internationalen Messe verantwortlich sein. Dieses Mal wird die Aufgabe der französischen Industrie- und Produkt-Designerin Inga Sempè zufallen.
Inga Sempè wurde 1968 in Paris geboren und graduierte 1993 am Design-College Les Ateliers-ENSCI in Paris.. Seit ihrem Abschluss hat sie sich intensiv mit dem Design von Möbeln und Beleuchtung befasst. Im Jahre 2000 gründete sie ihr eigenes Studio in Paris. Während 2001 und 2002 war sie “ artist in residence” für die Französische Akademie in der Villa Medici in Rom. Während dieser Zeit arbeitete sie für italienische Unternehmen wie Capellini und Edra, die ihre Entwürfe in Produktion nahmen.

“In den letzten Jahren hat die Wahl unseres Ehrengastes dazu beigetragen,  die Grenzen zwischen Design und Mode und Design und Kunst zu erforschen. Im nächsten Jahr wollen wir  einen Schritt weitergehen in Richtung Beleuchtung. Wir haben Inga Sempe´s Arbeiten während der letzten Jahre beobachtet und ihre ausdrucksstarke und vielseitige Kollektion bewundert. Insbesondere ihre Beleuchtungs-Entwürfe haben uns fasziniert” sagt Cecilia Nyberg, Event Manager, Stockholm Furniture & Light Fair.

Inga Sempé begann 2006 für schwedische Unternehmen zu arbeiten. Das erste Unter-nehmen war David Design, das zweite das Textil-Unternehmen Almedahls. Anschliessend wurde sie von Wästberg, Gärsnäs und Svenskt Tenn beauftragt.

“Ich bin stolz der Ehrengast der Stockholmer Furniture & Light Fair zu sein. Schweden hat mir viele Möglichkeiten zu arbeiten gegeben – beispielsweise arbeite ich für mehr schwedische als französische Unternehmen. Ich schätze die Messe ausserordentlich. Sie ist nicht riesig, aber ist ein Sammelpunkt  für hochqualitatives Design in einem Land, das hierfür eine besondere Kultur hat” sagt Inga Sempé.

2003 wurde Inga Sempé der  “Grand Prix de la Création en design de la ville de Paris” verliehen, auch hatte sie  eine Ausstellung im gleichen Jahr im Musée des Arts décoratifs in Paris.

Zurzeit arbeitet Inga Sempé unter anderem für Ligne Roset, Moustache, Domestic, David Design, Hjelle, Almedahls and Artecnica. Sie lebt und arbeitet in Paris.

Die Guest of Honours in der Vergangenheit waren u.a. Patricia Urquiola, Spain,  Ronan and Erwan Bouroullec, France, Naoto Fukasawa, Japan, Konstantin Grcic, Germany, Giulio Cappellini, Italy, Ineke Hans, the Netherlands, Paul Smith, UK, and Arik Levy, Israel/France.

Die Stockholm Furniture Fair & Northern Light Fair wird in den Hallen der Stockholmer Internationalen Messe vom 7-11. Februar 2012 stattfinden.

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte www.ingasempe.fr oder www.stockholmfurniturefair.com oder www.northernlightfair.com oder kontaktieren Sie Lotta Signeul, Press Officer +46 (0)8 749 43 79, lotta.signeul@stockholmsmassan.se 

