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Fredrik Karlsson från Idre Fjäll tävlar i Junior-VM

Fredrik Karlsson som arbetar som elektriker på Idre Fjäll har blivit uttagen till juniorlandslaget i skidskytte och ska nu närmast tävla i Junior-VM i Torsby. 

Fredrik Karlsson har tävlat i skidskytte sedan 2003 och varit anställd som elektriker på Idre Fjäll sedan sommaren 2009. Ursprungligen kommer Fredrik från Sörsjön mellan Sälen och Särna. Han jobbar halva veckan och ägnar halva veckan åt träning och tävling i längdspåren på Idre Fjäll. 

· Det är perfekt att kunna kombinera jobbet som elektriker tillsammans med en elitsatsning i skidskytte, säger Fredrik Karlsson.

Junior-VM går i Torsby mellan 25 januari och 2 februari och Fredrik har satsat länge för att kunna nå sitt mål. 

· Jag blev riktigt nöjd när jag fick höra att jag blivit uttagen till juniorlandslaget, det är det här jag har siktat på hela hösten, avslutar Fredrik Karlsson.

För ytterligare information, kontakta gärna:

 

Fredrik Karlsson, Idre Fjäll: 0706 55 80 45

Robert Gunnarsson, PR-ansvarig 0733 64 40 16

 
Bilder/pressreleaser för fri publicering: Fredrik Karlsson vid Skidskyttestadion på Idre Fjäll.

Idre Fjäll gillar familjer och familjer gillar Idre Fjäll. Både sommar och vinter är Idre Fjäll en av de ledande anläggningarna inom den svenska fjällvärlden. Det finns cirka 7 800 bäddar på Idre Fjäll och under ett år har Idre Fjäll cirka 600 000 gästnätter, varav cirka 150 000 är under barmarkstid. Idre Fjälls målgrupper förutom familjer är företag/konferens och idrott. 
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