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Initial Hygoform reduser sykefraværet med bedre toaletthygiene 

– nå miljøvennlig

”Ved å tilby et godt arbeidsmiljø og gode hygieniske toalettfasiliteter, vil sykefraværet reduseres i bedriften. Sykdommer som influensa smitter mindre ved god håndhygiene”, sier Espen Agnalt, direktør i Initial Hygoform.
Initial Hygoform er ekspert på toaletthygiene og streber etter å høyne trivsel og produktivitet gjennom profesjonelle hygieneløsninger. Ved å forbedre toalett- og håndhygienen, kan vi redusere risiko for smitte.

Initial Hygoform arbeider kontinuerlig med å forbedre produkter og hygienetjenester. Initial Hygoform tilbyr nå et omfattende utvalg av miljøvennlige hygieneprodukter i alle nordiske land. Produktene er svanemerket. Dette betyr at de er biologisk nedbrytbare og har minimal påvirkning på miljøet. Desinfeksjon for hender og toalettsetet er også miljøvennlige.

Miljøvennlige hygieneprodukter:

· Miljøvennlig hånddesinfeksjon dreper bakterier og virus. Den er hudvennlig: Dermatologisk testet, fuktgivende og har lavt alkoholinnhold. Tørker ikke ut huden. 

· Miljøvennlig toalettseterens rengjør toalettsetet og dreper bakterier og virus. 

Det gir kunder og medarbeidere en følelse av trygghet ved å ha et rent toalettsete. 
Produktet inneholder ikke alkohol, tørker raskt og er enkel å bruke.  Den kan også brukes på andre steder, som for eksempel dørhåndtak.
· Miljøvennlig duft gir behagelig dosering og har allergen kontrollert parfyme. 
· Svanemerket toalett- og  tørkepapir er 100 % resirkulert og ikke klorbleket. 
· Svanemerket kremsåpe, skumsåpe og dusjsjampo. 
· Miljøvennlig håndkrem bevarer hudens naturlige fuktighet. 
For mer informasjon, vennligst kontakt:

- Grete Johansson, Business Support Manager, Initial Hygoform, telefon: +47 916 608 40
  og e-mail: grete.johansson@initial.no
- Espen Agnalt, Direktør, Initial Hygoform, telefon: +47 913 46 477 og e-mail: espen.agnalt@initial.no
Om Initial Hygoform: 

Initial er den største divisjonen i Rentokil Initial, og anser seg for å være en ekspert på toaletthygiene. 

Rentokil Initial er en global servicebedrift som sysselsetter mer enn 79 000 ansatte og opererer i 49 land i Europa, Nord-Amerika, Asia/Stillehavsregionen og Afrika. Rentokil Initial tjenestene omfatter hygiene, tekstil- og toalettservice, anleggstjenester, skadedyrkontroll, interiørplanter, kunstverk og pakkelevering. Virksomheten er børsnotert på London Stock Exchange. 

I Norge er bedriften kjent under navnet Initial Hygoform, og er markedsleder innen hygieneløsninger til toalettrommene. Initial Hygoform er en totalleverandør av serviceløsninger for toalettrom hovedsakelig til bedriftsmarkedet.For mer informasjon: www.initial.no.
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