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Dustin hjælper EUC Lillebælt med valg af fleksibel netværksløsning
EUC Lillebælt har, som den første erhvervsskole i Danmark, netop indkøbt en meget brugervenlig netværksløsning fra Cisco Meraki. Dustin har, som it-leverandør og rådgiver, været med hele vejen.

EUC Lillebælt har, som den første erhvervsskole i Danmark, netop indkøbt en intelligent netværksløsning fra Cisco Meraki, der har været tilgængelig på det danske marked i kun 3 måneder. Tiden er løbet fra skolens tidligere netværksløsning, med det nye trådløs dækning til sine skoleelever, og nye krav til eksamen og administration har gjort, at de har valgt at rådføre sig med sin it-partner Dustin, for at finde en ny, og bedre løsning, der er nem og overskuelig, men stadig kompleks, intelligent og ikke mindst, stabil.
For EUC Lillebælt har udskiftningen desuden været en strategisk beslutning i målet om højere grad af modernisering, og skolen ser sig selv som værende lagt fremme på blandt andet it-fronten.
En netværksløsning med totalt overblik
[bookmark: _GoBack]EUC Lillebælts behov blev kortlagt med rådgivning og vejledning fra en af Dustins egne netværkseksperter, og sammen fandt EUC Lillebælt og Dustin frem til en netværksløsning fra Cisco Meraki, indeholdende 100 access points, og som giver en række fordele for EUC Lillebælt. Løsningen giver med andre ord et totalt overblik over det trådløse miljø. 

- Vi glæder os til at komme i gang med vores nye netværkssystem, der blandt andet giver os totalt overblik over, hvad vores båndbredde bruges til, på en meget brugervenlig måde, udtaler Lars Juhl, it-chef for EUC Lillebælt, og fortsætter:
- Vi har været meget tilfredse med Dustin håndtering af sagen indtil videre, og sætter pris på den store viden, som Dustins netværkseksperter har. 
Næste skridt
Netværksløsningen forventes implementeret og klar til at køre på EUC Lillebælt til oktober, hvor skolen kan glæde sig over at få en brugervenlig, nem og overskuelig løsning, der sparer it-afdelingen for unødig og tidskrævende administration.   
- Vi håber selvfølgelig på, at flere og flere får øjnene op for de mere moderne og brugervenlige løsninger, der i dag findes på markedet, og vi er glade for, at vi kan hjælpe vores kunder til en enklere, nemmere og mere fleksibel hverdag, udtaler Michael Haagen Petersen, landechef for Dustin Danmark. 

For yderligere oplysninger kontakt:
Michael Haagen, landechef Dustin Danmark, tlf. 2753 0083 eller e-mail mhp@dustin.dk

Dustin er Nordens førende leverandør af it og hjemmeelektronik. Siden starten af 1984 er vi vokset til en koncern med cirka 1.000 engagerede medarbejdere i Sverige, Danmark, Norge og Finland. I dag omsætter vi for ca. 5,5 mia. kroner og tilbyder omkring 200.000 produkter med tilhørende services via vores hjemmeside og katalog. Vores kunder er virksomheder, den offentlige sektor og privatpersoner. Vi tilbyder smarte totalløsninger, et bredt sortiment og hurtig levering – alt sammen for at tilgodese dine it-behov. For yderligere information, besøg dustin.dk
 


Fakta om Cisco Meraki AC trådløs netværksløsning
· Nem opsætning, overvågning og rapportering fra en skærm, der giver et totalt overblik over det trådløse miljø
· Kontrolleret overblik over, hvad båndbredden bruges til
· Nem segmentering af båndbredde for vedligeholdelse af topsikkerhed og eliminering af unødig spildt båndbredde
· Cisco Merakis automatiske adfærdsrapportering af, hvad der sker på det trådløse netværk, oplyser administratoren om eventuelle fejlmeldinger
· Fleksibel styring, der kan tilgås hvor som helst fra, via Cloud controller
Læs mere om Cisco Meraki på www.dustin.dk/cisco





