Allt inom trädgård på Nordiska Trädgårdar
På Nordiska Trädgårdar får besökarna svar på allt de vill veta inom trädgård. Mässan bjuder på massor av kunskap med flera spännande och lärorika seminarier och föredrag. De anordnas av FOR, FritidsOdlingens Riksorganisation, som har sina experter på plats för att ge tips och råd. 
För tionde året i rad arrangeras Nordiska Trädgårdar i samarbete med FritidsOdlingens Riksorganisation, FOR. På mässan har FOR en egen avdelning, Rådgivningsgatan, i hall A, där nästan alla kända svenska trädgårdssällskap, föreningar och organisationer med anknytning till fritidsodling deltar. Här kan besökarna rådfråga föreningarnas experter om allt inom trädgård. 

· För alla de 16 rikstäckande medlemsföreningarna i FOR är mässan varje år ett kraftprov som ger utdelning. Ingen annanstans får vi direktkontakt med så många medlemmar och andra odlingsintresserade. I FOR:s egen avdelning på mässan känner vi verkligen hur mycket mässbesökarna uppskattar sakkunnig rådgivning, säger Leif Thorin, ordförande, FOR.
FOR anordnar också Nordiska Trädgårdars öppna föredragsserie. På tre scener under mässans alla dagar erbjuds besökarna ett hundratal kostnadsfria föredrag; trädgårdsexperter, forskare och författare med det senaste inom trädgård finns på plats för att dela med sig av sina tips till proffs och amatörer. Bland andra leder Gunnel Carlson FOR:s  frågestund om allt aktuellt inom trädgård. Dessutom presenteras Årets Pelargon och Årets Trädgårdsbok. Program kommer att finnas på www.tradgardsmassan.se.

På Nordiska Trädgårdar arrangerar FOR också ett antal slutna seminarier, främst för yrkesverksamma inom trädgårdsbranschen.
· Seminarierna ger alla som har anknytning till trädgård i sin verksamhet en extra god anledning att komma till den självklara mötesplats som Nordiska Trädgårdar har utvecklats till. Det är vi särskilt nöjda med. Jag tror att det är just i mötet mellan yrkesfolk och amatörer som mycket av idéutvecklingen på trädgårdsområdet äger rum, menar Leif Thorin.
Seminarierna är cirka 3 timmar långa och i samverkan och med förläsare från bland andra SLU och Movium – Sveriges lantbruksuniversitet, FSS – Föreningen Sveriges Stadsträdgårdsmästare, STAF – Sveriges Trädgårdsanläggningsförbund, och Jordbruksverket. De seminarier som erbjuds är:
1. Kvalitetssäkra utemiljöer
– med samverkan i fokus

2. Köksväxtfröerna och framtiden

3. Nya trädgårdsväxter för ett

svenskt klimat i förändring

4. Rätt namn på växten

5. Gröna tak och väggar

6. Grön koppling

– parker och trädgårdar i hållbara städer
För anmälan, uppdateringar och mer information om seminarierna besök www.tradgardsmassan.se och www.for.se
För mer information kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, e-post lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller telefon08 749 43 79.
