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Välkommen på bokfrukost, 13 oktober 2015 
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Möt författarna bakom några av höstens boknyheter på frukost hos Rabén & Sjögren, tisdagen den 13 september 2015 kl. 8.30
Kerstin Lundberg Hahn: Mandelhjärtat (kapitelbok 6-9 år). Illustrationer av Maria Nilsson Thore  
Oscar har egentligen allt: bra föräldrar, en bästa kompis (Hugo) och en rolig flickvän (Bie). Ändå finns det liksom ett hål i Oscars hjärta. En dag inser han vad det är han saknar och från och med den stunden är hans hjärta febrigt av längtan. Problemet är att hans föräldrar är upptagna av något helt annat, och dessutom börjar Hugo och Bie bete sig underligt. En bok om vad som kan gömma sig i hjärtat - kärlek, svartsjuka och drömmen om en hund. Fristående fortsättning på Lyckokakan.
Ingrid Olsson: Morfar i smyg (kapitelbok 6-9 år). Illustrationer av Jenny Karlsson 

Fia har ingen morfar, tror hon i alla fall. Men plötsligt en dag står en farbror utanför hennes dörr och presenterar sig som morfar Hasse. Fia blir jätteglad. Hasse ser snäll ut, och Fias bästis Vendela säger att det är hur bra som helst att ha en morfar. Det är bara det att Fias mamma inte vill ha något med Hasse att göra. Och hon vill inte att Fia ska ha det heller. Men det struntar Fia i! Och om nu mamma inte gillar idén, får Hasse bli Fias morfar i smyg … 
Grethe Rottböll: Tio vilda hästar till toppen (bilderbok 3-6 år). Illustrationer av Lisen Adbåge 
Den tredje efterlängtade boken om hästarna som älskar fart, fläkt och ordning bland räknetalen. Här tävlar hästarna om att ta sig till toppen av ett berg fortast möjligt på valfritt sätt. När boken är läst har man lärt sig ordningstalen. Men berättelsen handlar om så mycket mer än det spännande loppet och den halsbrytande segerstriden. Den handlar också om uppfinningsrikedom och fantasi och om att delad glädje är minst sagt dubbel glädje. Tidigare böcker om de tio vilda hästarna: Tio vilda hästar (2011) och Hästfesten (2013) som utsågs till bästa bilderbok i Bokjuryn 2014. 
Mårten Sandén: Sju förtrollade kvällar (kapitelbok 9-12 år) 
En kväll när Buster Bolin är på väg hem från sin boxningsträning händer något mystiskt. Utanför den gamla nerlagda biografen Elysium står en äldre herre som ger honom sju biobiljetter till sju olika kvällar. Plötsligt börjar magiska och lite underliga saker hända. Tillsammans med sin nya vän Saga utforskar Buster en spännande och okänd värld. En finstämd berättelse om vänskap, kärlek och att finna svar på det som ibland är svårt att förstå. 
Mårten Sandén: Skorstensjul (bilderbok 3-6 år). Illustrationer av Lina Bodén 
. Det är en kall decembernatt när Stella, Mago och Issa stiger av tåget på Stockholms Centralstation. Där träffar de på en rundmagad farbror med smutsigt skägg. Han har en fiollåda framför sig och en skylt där det står: "Snälla, jag är hungrig." Farbrorn heter Niklasson och har glömt bort vem han är. Barnen bestämmer sig för att hjälpa honom att minnas. Till sin hjälp får de den snälla Miriam i antikaffären och, inte minst, de modiga och påhittiga skorstensbarnen. Och det är bråttom! Om inte Niklasson kommer på vem han är före julafton riskerar hela julen att bli inställd. En stämningsfull och spännande adventsbok i 24 kapitel med Charles Dickens-känsla
Kristoffer Svensson och Nanna Johansson: Omänniskor (Unga vuxna) 
När Sigrid upptäcker att hon har förmågan att förvandlas till lodjur förändras allt. Men hon är inte ensam. Mitt ibland oss finns omänniskorna, de som kan byta skepnad. Enligt sällskapet Svenska filialen, som arbetar för att bevara hemligheten om omänniskorna, finns det 270 000 omänniskor runt om i världen. Sigrid engageras i sällskapets jakt på omänniskor som använder sina förmågor på fel sätt, och dras in i en våldsam kamp om liv och död. Nanna Johanssons & Kristoffer Kringlan Svenssons första ungdomsroman är en spännande urban fantasy-historia som får oss att tvivla på världen som vi känner den. Boken är första delen i en trilogi.

Välkommen till Norstedts café, Tryckerigatan 4 på Riddarholmen. 
Frukost serveras från kl. 8.15. Programmet beräknas vara färdigt kl. 9.30. 
Anmäl dig senast fredagen 9 oktober till osa@rabensjogren.se  
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