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Buried: Knights Templar and the Holy Grail
Tempelridderordenen ble grunnlagt i 1118 etter det første korstoget for å hjelpe det nye, kristne kongeriket Jerusalem. Tempelridderne var munker som fikk ansvaret for å forsvare de viktige landområdene i Midtøsten, spesielt overfor deres muslimske naboer i vest og nord. De var også middelalderens mektigste kampstyrke og betraktet seg selv som Guds utvalgte hellige krigere. Men i 1307 forsvant hver og en på mystisk vis som dugg for solen. Hva skjedde med tempelridderne? Hvorfor utgjorde de plutselig en stor trussel? Var de i besittelse av den hellige gral, som legendene antyder? Nå gir to tidligere soldater, Mikey Kay og Garth Baldwin, seg i kast med å undersøke tempelriddernes forsvinning. De vil bruke militærtaktikk og avansert teknologi for å forsøke å løse det 700 år gamle mysteriet én gang for alle. Det blir en reise uten like, der nåtiden møter fortiden i et endelig oppgjør om hva som er historie, og hva som er eventyr.
Ny serie på HISTORY
Mandager kl. 21.00 fra 10. september

Atlantis Found
I århundrer har man forgjeves forsøkt å finne den forsvunne mytiske byen Atlantis. Nå bestemmer eventyreren og geologen Martin Pepper seg for å bevise sin teori - nemlig at Atlantis lå på den greske øya Santorini, og at den ble tilintetgjort i det største vulkanutbruddet i menneskehetens historie. Med utgangspunkt i vitenskapelige data samlet inn ved hjelp av sonarundersøkelser av havbunnen samt analyser av oldtidens landskap, finner han forbindelser mellom Santorini og Atlantis, som er beskrevet av den greske filosofen Platon - f.eks. byens mystiske ringformede design, og egyptiske presters beskrivelse av legenden. Reisen fører Pepper gjennom Middelhavet og helt ut til Atlanterhavet. Vil det lykkes ham å lokalisere Atlantis og vise oss nøyaktig hvordan det så ut?
Ny dokumentar på HISTORY
Mandag 3. september kl. 21.00










Doomsday: 10 Ways the World Will End
Glassregn, hull i atmosfæren, planetkollisjon, forstyrret tyngdekraft, dødelige epidemier, atomkrig … Er alle disse fenomenene noe jorden har i vente? Hver episode går i dybden én av de ti verste katastrofene som kan ramme jorden, og konsekvensene av disse apokalyptiske begivenhetene, basert på den nyeste forskningen. Hvordan kan menneskeheten forberede seg? Eksperter på grafikk og animasjon bruker avansert datateknologi for å sette opp et realistisk scenario av katastrofens for å avsløre hva som vil kunne skje. Er dette begynnelsen på verdens ende?
Ny serie på HISTORY
Lørdager kl. 21.00 fra 1. september

Bible Secrets Revealed
Bibelen er blitt lest og studert av milliarder de siste 2000 årene. Den utgjør fundamentet for mange menneskers tro, og noen er overbeviste om at boken inneholder Guds ord. Likevel er Bibelen stadig det ultimate mysterium, og den står for mange ubesvarte spørsmål: Hvem skrev den? Hvor gammel er den? Og er den korrekt? Denne serien forsøker å finne svar på noen av de eldgamle spørsmålene om verdens mest leste bok - fra moralkodene i Det gamle testamente til de apokalyptiske spådommene i Johannes' åpenbaring.
Ny serie på HISTORY
Onsdager kl. 21.00 fra 5. september
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UFO Hunters
[bookmark: _GoBack]Et ekspertteam av UFO-jegere undersøker forskjellige rapporter om uidentifiserte flygende objekter fra hele verden. Bill Birnes, Dr. Ronnie Milione og Pat Uskert intervjuer vitner, analyserer bilder og video, finleser dokumenter og utfører eksperimenter. Deres tilgang til UFO-materiale er uten sidestykke, og deres enorme kunnskap på området gjør det mulig for dem raskt å bedømme om en UFO-rapportering er ekte eller ikke. Teamet knytter øyenvitneskildringer, offisielle dokumenter og opptak og vitenskapelige eksperimenter til hverandre, og presenterer med dette overbevisende bevis for UFO-fenomener fra hele kloden.
Nye episoder på H2
Tirsdager kl. 21.00 fra 4. september
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