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Kabelinnføringssystem for rask montering av kabler uten konfeksjonering

I tillegg til rammen CES for prefabrikkerte kabler tilbyr Phoenix Contact nå en løsning for kabler uten plugg: CES Multigates. Med de nye, metallforsterkede kabelgjennomføringsplatene kan ledninger uten konfeksjonering føres raskt, kostnadsgunstig og plassbesparende gjennom veggen. 

Opptil 37 ledninger kan installeres absolutt pålitelig. På grunn av den doble membranpakningen, beskyttelsesgrad IP 66/67 og temperaturbruksområdet fra -40 °C til +100 °C kan kabelgjennomføringsplatene også benyttes på utendørsområder. Utover dette er de listeført i henhold til UL 94 V-0 og oljeresistente. Dermed er de også egnet for robuste anvendelser. 

[bookmark: _GoBack]Kabelinnføringssystemet kan benyttes for kabler med diameter fra fem til 60 mm. Forskjellige modeller med ulike kabelmonteringer sikrer at riktig kombinasjon av kabler installeres raskt, og tid og plass kan spares. Kombinert med modulplater kan kabelgjennomføringsplatene monteres direkte på bunnen i automatikkskap.
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