PRESSMEDDELANDE 2009-06-05
Nu lanseras Meta Isaeus-Berlin hela konstnärskap på en ny hemsida
Den 8 juni lanserar den uppskattade konstnären Meta Isaeus-Berlin en ny helt ny hemsida där hon visar upp alla sina officiella verk genom åren. Hemsidan görs som en del i en fortsatt internationell satsning. Alla installationer, teckningar, Public Art och de flesta målningar är med. Allt som allt är det över 300 bilder.
– Jag vill visa upp en holistisk bild av mitt konstnärskap och visa på den utveckling som har skett under de 16 år som jag har varit verksam, säger Meta Isaeus-Berlin. 
Tid och plats

Den nya hemsidan lanseras vid en release den 8 juni kl 17.00 på Galleri Andersson/Sandström Hälsingegatan 43 i Stockholm. 
Presskontakt och anmälan: joanna.sundstrom@greatness.se  
Kort om Meta Isæus-Berlin
Meta Isæus-Berlin fick en flygande start 1993 när Moderna Museet köpte hennes avgångsarbete från Konsthögskolan i Stockholm. Olika biennaler tog vid i Johannesburg, Istanbul och Venedig, där hon ställde ut stora installationer. År 1998 var hon konstnärlig ledare på Konstfack. Ett läckande badrum i ”Ett Vattenhem” fick stor uppmärksamhet på BO01 i Malmö. År 2006 hade MIB en Mitt-i-karriären utställning på Liljevalchs ”Fikla Vrårna”, där hon gick ut med sitt nya måleri, som hon sedan har fortsatt med. Senast med en separatutställning i Düsseldorf ”Insight Out, Outside In.”

I sin nya satsning har Meta Isaeus- Berlin valt att samarbeta med kommunikationsföretaget Greatness PR. 
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