Stockholm 2011-09-05
Höstens Formex slår flera rekord

Höstens Formex var större än någonsin tidigare och hade rekordmånga besök sammanlagt 25 959 stycken, vilket är 218 fler än rekordhösten 2009. 
Intresset från utlandet fortsätter att växa. Största besökarnation är Finland följt av Norge och Danmark. 

· Det är oerhört glädjande med både besöksrekord och det stora intresset från utländska besökare. Vi har satsat extra mycket på Norden i höst; nya området Nordic Area och nya designpriset Nova – årets nordiska formgivare. Utfallet visar att detta känns helt rätt, säger Chicie Lindgren, projektledare, Formex.
· Vi fick mycket uppskattning för våra inspirationsutställningar och seminarieprogram, som i höst var större än tidigare, med två scener. På initiativ av vår samarbetspartner PUFF, Presentgrossisternas Förening, samlade PUFF, våra utställare och Formex gemensamt in 75 000 kronor till Rädda Barnen och Afrikas horn, berättar Chicie Lindgren. 
Mässan hade dessutom fler utställare än tidigare. Intresset från press och media var rekordstort med 907 ackrediterade. 
Från och med i höst kommer alltid HöstFormex att äga rum vecka 33.

Nästa Formex äger rum 19-22 januari 2012 på Stockholmsmässan. 
Redan nu kan allmänheten gå in på www.formex.se och rösta fram årets Formex formidableprodukt – Folkets val. Prisutdelningen sker den 19 januari 2012.

Formex är mötesplatsen för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration. Mässan anordnas två gånger per år med 900 utställare, 26 000 fackbesökare och 900 medierepresentanter.

För mer information kontakta Lotta Signeul, pressansvarig för affärsområde inredning, mat och mode, e-post lotta.signeul@stofair.se eller telefon 08 749 43 79.

 

