Ny fodterapi-overenskomst
Mennesker med diabetes, svær leddegigt, nedgroede negle og arvæv kan glæde sig over, at fodterapeuter har stemt ja til en ny overenskomst med Danske Regioner. Det betyder blandt andet, at fleksibiliteten bliver større og kvaliteten af behandlingen løftes på klinikkerne.
Tina Christensen, formand for Danske Fodterapeuter, siger om resultatet: ’ Jeg er glad for, at mine medlemmer får bedre økonomiske vilkår og større fleksibilitet. Desuden får de mere struktur i hverdagen, når klinikkerne bliver akkrediteret. Det kommer også patienterne til gode, idet de fremover vil opleve, at klinikkerne bliver mere ensartede og man derfor kan være endnu mere sikker på den behandling, man får hos fodterapeuter. En tryghed, som bygger ovenpå statsautorisationen, der i forvejen sikrer, at fodterapeuter lever op til en lang række krav om kvalitet, hygiejne og tavshedspligt. Desuden er statsautorisationen en garanti for, at patienterne har adgang til klagemulighed og erstatning i offentligt regi, og at fodterapeuten har gennemført den offentlige fodterapeutuddannelse, der er underlagt Undervisningsministeriet’.
To ud af tre fodterapeuter har stemt ja til den overenskomst, der træder i kraft den 1. oktober og gælder i de næste tre år. I løbet af den tid skal alle klinikker være akkrediteret i forhold til Den Danske Kvalitetsmodel.
’Danske Fodterapeuter har aftalt med Danske Regioner, at vi selv kommer til at varetage rådgivningen af vores medlemmer i akkrediteringsprocessen. Vi mener, at vi er de bedste til at løse den opgave, da vi kender vores medlemmer bedre end nogen anden. Jeg ser derfor frem til et godt forløb, der vil munde ud i, at klinikker for fodterapi står knivskarpt i forhold til behandling, hygiejne og kvalifikationer’, slutter Tina Christensen.
Kort om overenskomsten
· Fodterapiklinikker skal akkrediteres efter Den Danske Kvalitetsmodel.
· Behandlingsforløbet for diabetikere bliver mere gennemsigtigt, da fodstatus bliver obligatorisk at uploade til Fodstatushotellet.
· [bookmark: _GoBack]En fodstatus for diabetikere indeholder fremover mere forebyggende vejledning.
· Patienter med nedgroede negle får tilskud til flere behandlinger i komplicerede tilfælde.
· Alle diabetespatienter kan få tilbudt akut sårbehandling.
· Henvisninger til fodterapi for diabetikere bliver først forældet efter seks måneder, i modsætning til tidligere, hvor det skete efter måneder.
Tilskudsberettiget fodterapi
Fire patientgrupper kan få en henvisning til fodterapi og modtage tilskud fra Sygesikringen. Det drejer sig om mennesker med:
· diabetes (uanset type)
· svær leddegigt (beror på lægens vurdering)
· nedgroede tånegle
· arvæv efter strålebehandling af fodvorter (forældet behandlingsmetode)
Tilskudsprocenten er 50 procent for mennesker med diabetes eller leddegigt, mens mennesker med nedgroede negle og arvæv får 40 procent i tilskud. 
Tilskuddet til personer med diabetes afhænger af, hvordan det står til med fødderne. Hver enkelt patient får udført en obligatorisk fodstatus, der placerer dem i en risikogruppe fra 1-4, som giver tilskud til et antal behandlinger og individuelt fremstillede indlæg, der ligger i spændet mellem ingen og ubegrænset.
Antal tilskudspatienter i 2016 
​Gruppen med diabetespatienter er den største, der får tilskud fra Sygesikringen i Klinik for Fodterapi. I 2016 fik 111.373 personer behandling. Næststørst er gruppen med nedgroede negle, som lå på 21.157. Antallet af patienter med svær leddegigt var 7.056, mens antallet af patienter med arvæv lå på 1.755.
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