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PETRONAS präsentiert PETRONAS Urania mit ViscGuardTM
Neues Schmiermittel für Nutzfahrzeuge schützt vor Motorablagerungen und beugt Ausfallzeiten vor.

Mai 2016, Heilbronn – Petronas Lubricants International (PLI) startet die europaweite Markteinführung von PETRONAS Urania mit ViscGuardTM, dem neuen Premium-Motorenöl für Nutzfahrzeuge. Es wurde als effektiver Schutz gegen den Aufbau von Motorablagerungen entwickelt und verhindert abrasiven Verschleiß und Oxidation. Die Ölviskosität bleibt optimal erhalten und sichert Fahrern und Betrieben lange Fahrzeiten.

„PETRONAS Urania mit ViscGuardTM ist das Ergebnis weltweiter Forschungen von PLI, um die Bedürfnisse unserer Kunden im Transportwesen zu verstehen“, sagt Giuseppe D’Arrigo, Managing Director und Group Chief Executive Officer von PLI. „Wir entdeckten, dass unplanmäßige Ausfallzeiten die größten Sorgen bereiten, da sie zu großen Opportunitätskosten und zum Imageverlust führen. Um das zu verhindern, sind Motoren und Schmiermittel extrem wichtige Faktoren für die Ausfallsicherheit.“

Die Entstehung von Motorenablagerungen ist ein völlig normaler, aber oft unterschätzter Vorgang in Verbrennungsmotoren, der zu Motorschäden und damit zu Ausfallzeiten führen kann, wenn er nicht beachtet wird. Bei der Verbrennung entstehen Rußpartikel, die sich im Öl ablagern, es verdicken und zu größeren Partikeln zusammenbacken. Diese Partikel können bewirken, dass kritische Motorteile, die auf eine optimale Schmierung angewiesen sind, nicht ausreichend mit Öl versorgt werden und schneller verschleißen. Im Zeitablauf und in Kombination mit anderen Belastungsbedingungen kann dies zu Motorschäden führen.

Tests ergaben, dass PETRONAS Urania mit ViscGuardTM im Vergleich zu aktuellen Industriestandards eine bis zu 89 %* höhere Widerstandsfähigkeit der Ölviskosität aufwies. Und das unter starken Ruß-Verhältnissen. Auch die Kohlenstoffablagerungen wiesen einen bis zu 50 %* verbesserten Wert auf. Die Schmierstoffeigenschaften blieben dabei optimal.

Die Markteinführung von PETRONAS Urania mit ViscGuardTM ist Teil der Wachstumsstrategie von PETRONAS Lubricants, bis zum Jahr 2019 eine Spitzenposition unter den Schmiermittelherstellern einzunehmen. Damit folgt PLI dem Wachstumstrend des globalen Schmiermittelmarktes, dem bis 2021 ein Marktvolumen von 166,59** Milliarden US$ prognostiziert wird.

„Technologie ist bei PETRONAS das Hauptunterscheidungsmerkmal und deshalb richten wir unseren Fokus auf den Ausbau unseres Technologievorsprungs“, fügt D’Arrigo hinzu. „Dies hat uns zum Durchbruch im Schmiermittelmarkt verholfen und verpflichtet uns, innovative Produkte und Serviceleistungen anzubieten, die auf die Kundenbedürfnisse zugeschnitten sind.“

*) Test durchgeführt mit PETRONAS Urania 5000 E mit ViscGuardTM
**) Lubricant Markets by Type, MarketsandMarkets, März 2016
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Über PETRONAS Lubricants International
PETRONAS Lubricants International (PLI) ist der globale Schmierstoffhersteller von PETRONAS, der nationale Öl-Konzern von Malaysia. PETRONAS Lubricants International, gegründet im Jahr 2008, produziert und vermarktet eine komplette Palette hochqualitativer Automobil- und Industrieschmierstoffe in über 80 globalen Märkten. Das Management von PLI mit Hauptsitz in Kuala Lumpur erfolgt über 30 Landesgesellschaften in 23 Ländern mit regionalen Zentralen in Kuala Lumpur, Turin, Belo Horizonte, Chicago und Durban.
PLI, derzeit unter den Top 15 gelistet, verfolgt eine aggressive Geschäftswachstumsstrategie, um seine Position als führendes globales Schmierstoffunternehmen zu sichern.

Mehr Informationen finden Sie unter: www.pli-petronas.eu
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