MyVoucherCodes.co.uk Till Sverige
Företaget som sparat britterna över 300 miljoner kronor lanserar ny sajt i Sverige!
MyVoucherCodes.co.uk är Storbritanniens största webbplats för reakampanjer och hjälper miljontals britter att varje månad spara pengar med fantastiska erbjudanden, rabattkoder och utskrivbara kuponger. Under 2008 sparade sajten sina besökare nära 30 miljoner brittiska pund!
Nu lanseras sajten äntligen i Sverige under namnet TopRabattKod.se och teamet ser framemot att hjälpa svenskar att spara massor med pengar när de shoppar på nätet och i butiker. 
TopRabattKod.se har redan ett stort utval av butiker med over 1000 märken och butiker.  Många av dessa är globalt kända märken som H&M, Dell, Microsoft och även skandinaviska märken som till exempel CDON, Ellos, Apollo and Lindex.

Statistiken för internethandeln slutar aldrig att förvåna. 2010 ökade internethandeln med över 23 procent jämfört med samma period 2009 enligt Svenska Distanshandel. Undersökningen som DIBS e-handelsindex utfört visar att 91 procent av de svenska internetanvändarna handlat via internet under de senaste 6 månaderna.
Mark Pearson, grundaren av MyVoucherCode.co.uk säger:
”Vi är mycket glada över att lansera på den svenska marknaden och hoppas utveckla vår svenska community med fyndshoppare på ett sätt som visar att vi är här för att stanna. Det faktum att vi har sparade britter nära 30 miljoner brittiska pund på ett år under 2008 gör att jag känner mig trygg att vi kan göra samma sak för svenska shoppare på nätet i dessa tuffa ekonomiska tider. "
SLUT
Fakta:
· www.toprabattkod.se lanserades i Augusti 2011 
· Sajten har för närvarande över 1000 butiker och märken listade.
· Trafiken till sajten ökar dagligen
· Mark Pearson , grundare bakom TopRabattKod.se kan regelbundet ses i media som expert på näthandeln och shoppingtrender. Mark är en ung entreprenör och vid 31 års ålder har han en förmögenhet värd över 600 miljoner kronor. 




