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Pressmeddelande från Movinto Fun AB


BodyBug når marknaden

Movinto Fun AB genomför en nyemission om 3,25 miljoner kronor som tar bolagets produkt BodyBug® till marknaden våren 2011. Investerare är befintliga ägare, bl.a. STING Capital AB, samt nya ägaren SamInvest Mitt AB tillsammans med affärsänglar.

· Investeringen tar BodyBug till en industrialiserad produkt för testförsäljning våren 2011. Det är ett genombrott för vår spelkonsol som nu når en ny nivå och får möta marknaden, säger Jin Moen, vd och grundare av Movinto Fun och innovatören bakom den unika patenterade BodyBug – en dansande spelkonsol.

I samband med emissionen flyttar bolaget sitt huvudkontor till Åre kommun i Jämtland. Där kommer också en utvecklings- och marknadsplattform att upprättas i samarbete med Peak Innovation, och redan i höst blir det aktuellt med rekryteringar.

· För mig som är jämte i exil känns flytten till Åre särskilt spännande. Vi ser stora möjligheter i den dynamik som Åre erbjuder. BodyBug är ju livsstilsprodukt, en designad spelkonsol som uppmuntrar rörelse och hälsa och det är ju kännetecken som också bärs fram av Åre, konstaterar Marie Persson Björkman, arbetande styrelseordförande och grundare av Movinto Fun.


Movinto Fun AB utvecklar och kommersialiserar innovativa interaktiva underhållningsprodukter som sätter världen i rörelse. Bolaget grundades 2007 av tekn.dr. Jin Moen och civ.ing. Marie Persson Björkman. www.movintofun.com

BodyBug® är en mobil rörelsebaserad spelkonsol med tillhörande spel och webbtjänster som riktar sig till målgruppen unga tjejer på en global marknad. Produkten är en spinnoff från forskning inom dans och interaktionsdesign vid Interactive Institute och KTH. BodyBug är Movinto Funs första produkt som når marknaden. 
www.bodybug.se, www.facebook.com/bodybug, www.youtube.com/thebodybug

Peak Innovation stimulerar forskning och affärsutveckling inom områdena turism, sport och friluftsliv. Peak Innovation har verksamhet i Åre och Östersund och ingår i VINNOVAS program VINNVÄXT inom vilket tolv ledande tillväxtmiljöer finansieras i tio år. www.peakinnovation.se

För mer information kontakta
· Jin Moen, VD Movinto Fun, 0707-78 17 52, jin.moen@movintofun.com
· Marie Persson Björkman, styrelseordförande Movinto Fun, 0733-29 99 95, marie.bjorkman@movintofun.com 
· Jan Andersson, näringslivschef Åre kommun, ansvarig Peak Innovation Åre, 
0647-169 37, 0706-01 28 97, jan.andersson@are.se
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