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5 september 2014
PRESSMEDDELANDE
Viktig kunskap kostnadsfritt på Nordic Safety Expo
På mässan Nordic Safety Expo, Nordens nya mötesplats för personlig skyddsutrustning, bjuds besökarna på bland annat ett tjugotal kostnadsfria seminarier. Syftet är att sprida kunskap om hur vi tillsammans skapar en trygg och säker arbetsmiljö. I en av programpunkterna diskuteras hur design och funktion påverkar användandet av personlig skyddsutrustning. 

I år är det andra gången mässan Nordic Safety Expo arrangeras på Stockholmsmässan. Något som besökarna kommer att notera i år är att det kostnadsfria seminarieprogrammet är betydligt utökat. Innehållet kan sammanfattas i viktiga branschfrågor, aktuella ämnen och nya rön.

– Vi har såväl breddat som ökat kvalitet på våra kostnadsfria seminarier i år, säger Magnus Eriksson, projektchef för Nordic Safety Expo på Stockholmsmässan. Tillsammans med vår medarrangör BPS, Branschföreningen för Personlig Skyddsutrustning, erbjuder vi våra besökare flera seminarier dagligen på mässgolvet, alla med ett högintressant och dagsaktuellt innehåll. 

Produktutveckling och design 
Daniel Vickman från 3M berättar i en programpunkt om produktutveckling och talar bland annat om vägen från hörselproppen till nya avancerade kommunikationslösningar. 

Kravet på certifierade kläder har ökat markant de senaste åren men hur påverkas klädernas funktion av de europeiska standarderna? Och hur påverkar design och funktion användandet av den personliga skyddsutrustningen? Om detta talar Max Larsson, VD på Tranemo Workwear, i sin programpunkt på onsdagen. 

– Ett annat ämne jag tar upp är hur ansvariga ska tänka när de bestämmer vilket skydd som skall användas på en arbetsplats, säger Max Larsson. Men en sak är säker, när en investering förankras på rätt sätt internt och när komfort och design går hand i hand så ökar intresset att använda den personliga skyddsutrustningen.

Att handla in personlig skyddsutrustning kräver kunskap. Felköp kan få allvarliga konsekvenser, både för den som ska bära skyddsutrustningen och för arbetsgivaren.

Sammanlagt för hela riket registrerades, under 2013, 116 081 arbetsskador. Av dem var det nära 
32 000 arbetsolyckor som medförde sjukfrånvaro och 11 000 medförde arbetssjukdomar. Detta enligt statistik från Arbetsmiljöverket (Arbetsskador 2013). Många hade gått att undvika om rätt personlig skyddsutrustning hade använts.

Nordic Safety Expo pågår mellan den 14 och 16 oktober och arrangeras parallellt med det väletablerade evenemanget SKYDD 2014 – norra Europas viktigaste mötesplats inom säkerhet, brand och räddning. 

Länkar till:

Mässan seminarieprogram, (med reservation för eventuella ändringar)

Nordic Safety Expo 2014
BPS, Branschföreningen för Personlig Skyddsutrustning
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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