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Lansering av horsemetro.com


Idag är det lansering utav den nya internetplattformen horsemetro.com som vänder sig till alla häst- och hästssportsintresserade. 
-Jag har själv häst och har många gånger slagits av hur svårt det är att hitta information om hästar, vare sig jag behöver träningsidéer, en ridhjälm eller tips på en bra hovslagare - säger Sandra Dalberg VD och grundare av Devgarden AB som står bakom plattformen.
Målsättningen är att samla alla hästintresserade, varu- och tjänsteleverantörer för att underlätta för socialt och affärsmässigt nätverkande både lokalt och internationellt. Allt ifrån yrkesutövare och hästägare till de som har hästar som hobby oavsett hästsportsgren.
-Hästbranschen är idag väldigt utspridd, målet är att samla allt på ett och samma ställe för att skapa förutsättningarna för synergier mellan de olika hästsportsgrenarna. Det finns mycket kunskap därute som kan överföras och tillämpas tvärdisciplinärt.
-Oavsett om man hästintresserad, själv äger häst, är nybörjare eller har ägnat hela ditt liv åt hästar ska kunna få allt som rör sitt hästliv på ett och samma ställe. Det ska finnas något för alla. Fortsätter Sandra
[bookmark: _GoBack]Gemenskap genom nätverkande, en passion delad med vänner och fokus på hållbara välmående hästar och ryttare, inspiration och hjälp till utveckling. 
HorseMetro har flera tunga namn inom hästsporten på sin lista över ambassadörer, där ibland den holländske Grand Prix och OS-ryttaren Marc-Peter Spahn och svenska SM-ryttarinnan Jessica Knoster som på plattformen kommer dela med sig utav tips och trix och även ge en inblick i deras vardag med hästar, utbildning, träning och tävling.
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