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Ny webbplats för Halmstadbor, besökare och golfintresserade
Vi kan stolt presentera två nya webbplatser: destinationhalmstad.se och golfhuvudstaden.se. Titta in på dem och upplev Halmstads varierande utbud.
Destinationhalmstad.se

Arbetet med Destinationhalmstad.se har pågått i drygt ett halvår. Syftet med den nya webbplatsen är att skapa en enklare, tydligare och mer informativ webbplats. Arbetet har pågått i samarbete med vår egen personal, halmstadbor med flera. På denna webbplats lyfter vi fram tips och nyheter på ett helt annat sätt än tidigare. Du kan även kika ner i turistbyråns databas bland allt från historiska platser och naturreservat till rese- och boendealternativ. Samtidigt kan du precis som tidigare boka dina aktiviteter, hotell-, teater-, sommarpaket med mera på webbplatsen.
Golfhuvudstaden.se

Samtidigt som destinationhalmstad.se fick ett nytt ansikte lanserades även golfhuvudstaden.se. Denna webbplats är ett led i den satsning som just nu görs på golf i Halmstad. Här kan du hitta alla golfanläggningar, tips på boende under din golfresa, matställen med mera på webbplatsen. Du kan även boka färdiga golfpaket. Allt för att göra din golfupplevelse till den bästa.
Vi hoppas att du tycker lika mycket om våra nya webbplatser som vi.
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 

www.destinationhalmstad.se
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