Mitsubishi med Danmarks billigste bil og fremtidsudsigter
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Der har ikke været meget fokus på Mitsubishi i den senere tid, men det betyder ikke, at mærket har ligget stille. Både på Europæisk plan og i Danmark er der masser af aktivitet, og elektrificeringen er i fuld gang hos det hæderkronede japanske bilmærke. Imens tilbyder Mitsubishi i Danmark stærke priser på de eksisterende modeller. Her kan du læse mere om, hvad Mitsubishi har på hylderne, og hvad fremtiden byder på af nye biler. 
Mitsubishi har store planer for Europa. Regionen betegnes af Mitsubishi som et ”advanced market” og dækker over det europæiske markeds store fokus på ny teknologi og eldrift. Dette fokus skal imødekommes, og derfor forventer Mitsubishi at introducere to nye elektriske biler i 2025. Men resten af modelprogrammet skal også elektrificeres, og Mitsubishi har derfor lige investeret over 1,4 milliarder kroner i en elektrisk bil og software producent ved navn Ampere. Derudover har japanerne annonceret at 50% af Mitsubishis line-up i Europa vil være elektrificeret i 2030 og 100% i 2035.

Vi ved ikke meget om de to nye elektriske Mitsubishi-modeller, men én ting er dog sikkert: De skal bygges på platforme fra Renault-Nissan-Mitsubishi Alliancen. Vi ved også med sikkerhed, at den nye Outlander PHEV med en markant forbedret rækkevidde vil komme til Europa og Danmark i løbet af 2024. Kan man ikke vente så længe, har Mitsubishi allerede nu flere modeller på det danske marked: Den smarte B-SUV plug-in hybrid ASX, den store arbejdshest Eclipse Cross plug-in hybrid og så den rummelige fem-personers minibil Space Star, der netop er sat ned, så den nu kan bryste sig af at være Danmarks billigste nybil.

Sebastian Vogt, Head of Sales hos Mitsubishi Danmark, fortæller: ”Vi glæder os utroligt meget til fremtidens elektrificerede Mitsubishi-modeller, men faktisk har vi allerede nu tre modeller på det danske marked, hvoraf to er elektrificerede” og han fortsætter: ”Med en pris på 128.995 kroner har vi lige gjort den store minibil med fem sæder, Space Star, til Danmarks billigste nybil. Og ligesom med alle Mitsubishi-modeller købt i Danmark får man ovenikøbet 3 års vejhjælp samt Mitsubishis attraktive garanti på 5 år eller 100.00 km med i prisen. Så vi har masser at byde på også her og nu”. 

Har man brug for en stor, slidstærk familiebil eller trækhest, så tilbyder Mitsubishi lige nu Eclipse Cross plug-in hybrid til 309.995, en besparelse på 80.000 kroner. Den kombinerer gode pladsforhold og høj indstigning med offroad-egenskaber via det permanente firehjulstræk og masser trækkraft med op til 1.500 kg på krogen. 

Så Mitsubishi ligger ikke stille, tværtimod, der bliver lagt store planer både nu og for fremtiden. 
