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Schneider Electric inspireras av ungas idéer under Malmös första InnoCarnival

Skapa en app på 90 minuter som bidrar till sänkt energiförbrukning eller ge tips på hur Malmö kan bli en mer hållbar stad. På fredag slår InnoCarnival upp portarna på Malmömässan. Den globala energispecialisten Schneider Electric är på plats för att ta hjälp av och locka Skånes unga till en intressant bransch.

Mässan består av två delar: InnoCarnival den 14 till 15 november som riktar sig till elever, studenter och allmänheten, och konferensen InnoConference 13 till 14 november som riktar sig till studenter och näringslivet.

På InnoCarnival arrangerar Schneider Electric bland annat workshopen ”Skapa en energismart app” tillsammans med Lunds Tekniska Högskola där elever från gymnasieskolor i Malmö och Ystad tävlar om fina priser. Workshopen hålls den 14 november klockan 14 -15.30.

– Vi vill inspireras av barns och ungas idéer och stimulera deras intresse för naturvetenskap, innovation och hållbarhet. Vi är verksamma i en växande bransch där rekryteringsbehovet kommer fortsätta att öka. Därför att det viktigt för oss att locka unga talanger och öka medvetenheten om den bredd av kompetens som krävs inom vårt företag, säger Mattias Fredriksson, Vice President Business Development på Schneider Electric. 

Schneider Electric som arbetar med ett flertal projekt i Region Skåne, bland annat inom sjukvården och industrin och för idrottsarenor och köpcentrum, har även en monter på mässan där besökarna får mer information och kan spika upp sina tips för en hållbar stad. På InnoConference berättar Schneider Electric också om EnergyUniversity – gratis energikurser online.

Läs mer på http://www.innocarnival2014.se/ 

För mer information:
Mattias Fredriksson, Vice President Business Development, Schneider Electric Sverige
Mobil: +46 (0)70 512 69 19
E-post: mattias.fredriksson@schneider-electric.com 

Pia Rydback, marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com

Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global specialist inom energihantering med verksamhet i mer än 100 länder och en världsledande leverantör av integrerade lösningar inom ett flertal marknadssegment; energi- och infrastruktur, industri- och maskinautomation, fastigheter, säkerhet, datacenter och nätverk samt bostäder. Med fokus på att göra energi säker, pålitlig, effektiv och grön sysselsätter företaget 150 000 medarbetare och hade 2013 en omsättning på 24 miljarder Euro, tack vare drivkraften att hjälpa individer och företag att få ut mesta möjliga av sin energi; "Make the most of your energy". www.schneider-electric.com/se
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