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PRESSMEDDELANDE 




Marknadens bästa våtrumssystem? 

Nu finns Mapeis våtrumssystem ”VR duk” ute i handeln. Systemet är unikt då det erbjuder två olika dukformat och många olika monteringsmetoder vilket ger optimala förutsättningar för montering av våtrum.  Systemet är godkänt av BKR. 

”Mapei har en lång och gedigen historia bakom sig då det gäller tätskikt, vi bland annat har levererat material till ett flertal av de olympiska bassänger ända sedan 50-talet, senast nu till OS i London, en kunskap som vi har burit med oss vid framtagningen av dessa våtrumssystem”, säger Magnus Boström Sälj- och Marknadschef på Mapei Sverige.

Mapei erbjuder tre foliebaserade våtrumssystem: Mapei VR Duk A – B – C samt ett rollningsbart: VT-system

Ladda ned monteringsanvisningar här: http://www.mapei.com/SE-SV/download.asp


MAPEI 

Mapei grundades i Milano 1937 och är idag ett av världens största företag inom produktion av golvlim, fäst- och fogmassor samt kemiska produkter för byggbranschen. Mapei har alltid lagt stor vikt vid FoU och koncernen satsar årligen 5% av omsättning i FoU och har branschens största utbud av miljövänliga produkter.

Mapei har idag 68 dotterbolag och 59 produktionsanläggningar i drift på fem kontinenter. Koncernen har över 7 500 anställda och en omsättning på omkring 2,1 miljarder Euro. Mapei finns sedan 1999 representerat i Sverige. 

För högupplösta bilder kontakta: 
Ulrika Svensson: ulrika.svensson@mapei.se eller 08 – 525 090 82.
För tekniska frågor om produkten kontakta: 
Stefan Ingelin: stefan.ingelin@mapei.se 070 – 661 50 68  

Mapei AB, Smidesvägen 10, 171 41  Solna
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