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MedienInformation
Rostock, 1. Oktober 2018
Herbstferien im Zoo Rostock 
Spannendes Programm für Schulkinder und ihre Familien  
Vom 5. bis 15. Oktober gibt im Zoo Rostock ein spannendes Ferienprogramm. Mit aufregenden Führungen, tollen Aktionen und vielem mehr gibt es für alle Schulkinder und ihre Familien viel zu erleben. 

Los geht es mit der Nächtlichen Tropenexpedition. Wenn die Besucher das Darwineum bereits verlassen haben, gehen die Teilnehmer dieser spannenden Führungen am 5. und 12. Oktober noch einmal in Rostocks lebendiges Museum. Sie wagen einen Blick hinter die Kulissen, erfahren viel Wissenswertes über Gorillas, Orang- Utans & Co. und ihre bedrohten Lebensräume (Preise, Anmeldung und weitere Informationen unter 0381/2082-179).

Samstags gehen dann kleine Nachtdetektive auf Spurensuche. Bei dieser besonderen Kinderführung erforschen  die Teilnehmer das Darwineum mit allen Sinnen (Preise, Anmeldung und weitere Informationen unter 0381/2082-179). Mit dem Darwineum-Entdeckerpass können die Kinder das Darwineum an den  Wochenenden dann auf eigene Faust erkunden und ihre Wissen zu seinen Bewohnern auf die Probe stellen. 

Immer sonntags können die Besucher das Korallenriff entdecken und auf die Suche nach Nemo, Dorie & Co. gehen. Von 13:45 bis 14:15 Uhr steht ihnen unser Besucherbetreuer Rede und Antwort zur farbenprächtigen Welt im Korallenriff. 

Am 8. und 10. Oktober führt eine spannende Führung im Polarium die Teilnehmer vom Nord- zum Südpol. Hier erfahren sie alles rund um Pinguine, Eisbären und ihren bedrohten Lebensraum (Preise, Anmeldung und weitere Informationen unter 0381/2082-179). 

Am 9. Oktober gibt es einen Tierpfleger-Schnupperkurs. Die Kinder erfahren hier alles Mögliche über die Arbeit der Tierpfleger im Zoo und helfen, Beschäftigungsmöglichkeiten für die Zoobewohner zu basteln (Preise, Anmeldung und weitere Informationen unter 0381/2082-179).
Abtauchen heißt es am 11. Oktober zwischen 11:00 Uhr und 11:30 Uhr im Aquarium. Im Zuhause von Piranha, Rochen und Co. gibt es eine Tierpfleger-Sprechstunde. Highlight ist hier eine kleine Mutprobe. 

Alle Termine auf einen Blick: 
5. + 12.10.2018 | 18:00 Uhr
Nächtliche Tropenexpedition
Entdecken Sie das Darwineum einmal in aller Stille, wenn die anderen Besucher bereits gegangen sind. Die Teilnehmer werfen einen Blick hinter die Kulissen, genießen die nächtliche Stimmung in der Tropenhalle und erfahren allerhand Wissens- und Bemerkenswertes über Assumbo, Sabas & Co.
· 12 € p.P, zzgl. Eintritt 
· ab 12 Jahre 
· Anmeldung und weitere Informationen unter 0381/2082-179
6. + 13.10.2018 | 17:30 Uhr
Kleine Nachtdetektive auf Spurensuche
Entdecke und erlebe mit all deinen Sinnen das abendliche Darwineum, wenn alle Tagesbesucher längst Zuhause sind. Denn dann beginnt dein spannendes Abenteuer – bis ins kleinste Detail werden die Tropen von dir erforscht!
· 12 € p.P, zzgl. Eintritt 
· ab 8 Jahre 
· Anmeldung und weitere Informationen unter 0381/2082-179 
6. + 7. + 13. + 14.10.2018 | ab 09:00 Uhr 
Darwineum-Entdeckerpass
Zoo Rostock
Stelle dein Wissen über das Darwineum und seine Bewohner auf die Probe und versuche alle Aufgaben zu lösen. Ob alter Hase oder zum ersten Mal da, mit dem Entdeckerpass erkundest du unser lebendiges Museum ganz genau. 
· Den Darwineum-Entdeckerpass gibt es für Kinder ab 10 Jahren für 0,50€ an den Zoo-Kassen. 
7. + 14.10.2018 | 13:45 – 14:15 Uhr
Entdecke das Korallenriff
Am Korallenriff steht unser Besucherbetreuer bereit und weiß allerhand Wissens- und Bemerkenswertes über die farbenprächtige Welt im Korallenriff zu berichten. Kommt vorbei, stellt Fragen und findet Nemo, Dorie & Co.!
8. + 10.10.2018 | 10:00 Uhr
Vom Nordpol zum Südpol – Entdecke das neue Polarium
Bei dieser spannenden Führung gehen unsere jungen Gäste und ihre Familien auf eine Expedition vom Nord- zum Südpol. Sie erkunden das Polarium, erfahren allerhand Interessantes über Pinguine und Eisbären und statten Pünktchen, Akiak, Noria & Co. einen Besuch ab.
· 5 € p.P, zzgl. Eintritt 
· ab 6 Jahre 
· Anmeldung und weitere Informationen unter 0381/2082-179 
09.10.2018 | 10:00 Uhr
Tierpfleger-Schnupperkurs
Beim Tierpfleger-Schnupperkurs basteln die Teilnehmer Beschäftigungsmöglichkeiten für die Tiere. Anschließend beobachten sie, mit welchen Tricks Husarenaffen & Co. an die verborgenen Leckereien kommen. Nebenbei wissen Besucherbetreuer und Tierpfleger viel über ihre Schützlinge und den Alltag im Zoo zu berichten.
· 12,50 € p.P, zzgl. Eintritt 
· ab 7 Jahre 
· Anmeldung und weitere Informationen unter 0381/2082-179 
11.10.2018 | 11:00 – 11:30 Uhr
Geheimnisse im Aquarium
Roter Piranha, Pfeilgiftfrosch, Rochen & Co. - viele spannende und einige gefährliche Tiere leben in unserem Aquarium. Bei einer kleinen Tierpfleger-Sprechstunde steht unser Tierpfleger den Teilnehmern Rede und Antwort und weiht sie in die Geheimnisse um seine Schützlinge ein. Highlight ist eine kleine Mutprobe.
Fotos: Herbstferien im Zoo Rostock (Fotos: Zoo Rostock/Kloock)
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