
SEFA anställer ny VD till Projektutveckling
I juni tillträder Patrik Lindström tjänsten som ny VD för Sefa Projektutveckling. Patrik kommer senast från Peab PGS AB och ser fram emot sitt nya uppdrag.
– Jag är väldigt imponerad av vad Ola Serneke och de andra har lyckats åstadkomma under de dryga tio åren som de varit igång. Det känns som en otrolig förmån att få hoppa på det här tåget och delta på den fortsatta resan, säger han. 

Patrik Lindström har under de senaste 15 åren arbetat inom Peab-koncernen i olika befattningar. Han lämnar en tjänst som operativ chef på Peab PGS AB där han även varit marknadschef. Dessförinnan har han varit marknadschef för Peab Division Väst samt regionchef och före det projektutvecklare i region Trollhättan som omfattar ett stort antal kommuner i Västra Götaland.
– Jag har lång erfarenhet av projektutveckling i olika roller i Västsverige och nu ser jag fram emot att använda den i min nya roll. 

Patrik träffade för en tid sedan SEFA:s vd och grundare, Ola Serneke, i ett annat sammanhang. 
– Ola och jag fick en mycket bra kontakt och SEFA verkade vara ett väldigt spännande och otroligt intressant bolag att arbeta på, berättar han. 

Patrik Lindström har en lång och gedigen erfarenhet av att utveckla såväl bostadsprojekt som kommersiella projekt samt av att driva marknadsfrågor.
– Det är fantastiskt roligt att jobba med den här typen av frågor och det är därför jag har hamnat där jag är nu.
[bookmark: _GoBack]– Nu ska det bli spännande att arbeta tillsammans med alla andra engagerade personer inom projektutveckling och utveckla verksamheten vidare, förklarar Patrik Lindström.

OM SEFA
SEFA är en koncern inom bygg, anläggning, fastighet och industri. Bolaget startades 2002 och är redan en utav Sveriges största byggkoncerner.
SEFA har bred förankring i Västsverige med huvudkontor i Göteborg samt lokalkontor i Strömstad, Trollhättan, Alingsås, Varberg, Halmstad, Malmö och Borås.
Uppdragsgivare är i första hand kommuner samt kommunala och statliga bolag. Dessutom har företaget många uppdrag för industri- och handelsföretag, fastighetsbolag och större byggbolag. Under 2013 beräknas SEFA omsätta ca 1,5 miljarder kronor.

För ytterligare information vänligen kontakta:
Ola Serneke, VD SEFA, 0706-24 39 90

