
Fish-eye fra Samyang til Micro 4:3
Samyang 7.5mm 1:3.5 UMC Fish-eye MFT 
Det tidligere annoncerede objektiv nærmer sig nu levering, og kommer på markedet midt i september i år. Objektivet kommer i to farver, sølv og sort. 
Panoramafotografier med Samyangs fish-eye-objektiv
Samyangs 7.5mm giver en vidvinkel op til 180 grader på diagonalen, hvilket gør den virkelig god til panoramafotografering. Der findes en virtuel rundtur af Krakow på den specielle hjemmeside www.samyang.pl/75mft Alle panoramabilleder på siden er taget med Samyang 7.5mm 1:3.5 Fish-eye UMC MFT og Olympus PEN E-P1.

Samyang 7.5mm 1:3.5 UMC Fish-eye MFT er et objektiv med 7,5 millimeters brændvidde og lysstyrke F/3,5. Trods sin størrelse giver det nye objektiv billeder i høj kvalitet. Samyang 7.5mm 1:3.5 er den første model fra den nye familie af objektiver, som er udviklet specielt til Micro Four Thirds-systemet.

”Samyang fortsætter med at levere spændende brændvidder af høj kvalitet til en lav pris. Vi har store forventninger til dette objektiv”, siger Lasse Ericsson hos Focus Nordic, Samyangs nordiske distributør.

Pris og tilgængelighed
Objektivet lanceres til en vejl. udsalgspris på DKK 2.599,00 når det kommer i handlen i løbet af september 2011. Se også Samyangs website: http://www.syopt.co.kr

For yderligere information: Dorthe Jessien Hansen, Focus Nordic Denmark, mail: dorthe.hansen@focusnordic.dk, tlf.: 4485 3400.

Focus Nordic Denmark i Rødovre ved København er en del af Nordens største fotodistributør, Focus Nordic. Vores sortiment omfatter en række af de største agenturer som Pentax, Panasonic, Carl Zeiss, SanDisk, Tamron, Velbon, Metz, Jobo, Steiner, Swarovski, Hähnel, Energizer, Gorillapod, Samyang, Lensbaby, Hoya, Kenko, Nissin, LensPen og DustAid. Derudover har vi vores egen produktlinje under navnet Focus. Focus Nordic er medlem af BSCI, som arbejder for bedre arbejdsvilkår. Se mere på www.focusnordic.dk 

