PRESSMEDDELANDE  från Tourism in Skåne 2013-09-17


100 dagar kvar till hockeyfebern startar i Malmö och Skåne 

I december inleds Juniorhockey-VM i Malmö. Spelare från 10 länder kommer att göra upp i 31 matcher på Malmö Arena och Malmö isstadion. VM pågår i 11 dagar och kommer att besökas av tusentals hockeyintresserade och andra.  350-400 journalister kommer att bevaka evenemanget på plats.
· Det kommer att bli full fart i Malmö under några veckor i jul- och nyårshelgen. Staden kommer att fyllas av hockeyfans och redan nu har många personer från hela landet anmält sitt intresse för att vara volontärer under evenemanget. Vi ser mycket fram emot att välkomna nya gäster till Malmö, säger Johan Hermansson, turistdirektör i Malmö stad. 
Juniorhockey-VM - 2014 IIHF World Junior Championship pågår mellan den 26 december och 5 januari och är det största sportevenemanget i Skåne sedan handbolls-VM för tre år sedan. 

· Att få JVM till Malmö ger ett uppsving för besöksnäringen och visar på Malmös potential att arrangera olika typer att evenemang, säger Johan Hermansson.

I morgon, onsdagen den 18 september, startar en nedräkningsklocka på Gustav Adolfs Torg, då det är 100 dagar kvar till junior-VM börjar i Malmö.  


Redan innan JVM börjar, mellan den 20 och 23 december, spelas landskamper inför Junior-VM runt om i Skåne, bland annat i Ängelholm, Lund och Trelleborg. 

För mer information vänligen kontakta:
Johan Hermansson, Turistdirektör Malmö Stad, johan.hermansson@malmo.se, +46 70 1442600
Pehr Palm, VD på Event in Skåne, pehr.palm@skane.com, +46 768 87 07 46
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