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Sefina öppnar pantbank i Lund 
Sefina Svensk Pantbelåning fortsätter att expandera och öppnar en ny pantlånebutik på Skomakaregatan 9 i Lund den 4:e juni. 
Sefina, Nordens största pantbankskedja, fortsätter att expandera och öppnar nu en ny pantlånebutik på Skomakaregatan 9 i Lund. Med den nya butiken ökar Sefina sin närvaro från tio till elva orter i Sverige och till totalt 20 butiker.
”Vi är mycket glada och stolta över att öppna en pantbank i Lund. Vi ser en ökad efterfrågan på våra tjänster och som Nordens största pantbankskedja vill vi tillgodose befintliga och nya kunder med våra tjänster lokalt, vilket vi nu kan göra även i Lund.” - säger Nina Brydolf, Marknadsansvarig på Sefina Svensk Pantbelåning.
Sefinas pantlånebutik gör det möjligt för alla att enkelt och tryggt få tillgång till kontanter genom att belåna en värdesak under en kortare tid.
Sefina ger en ärlig och rättvis bedömning av värdet på det som belånas tack vare utbildade och erfarna medarbetare. Genom att belåna sina egna värdesaker lånar man av sig själv och riskerar därmed inte sin privatekonomi.
Om kunden väljer att inte lösa ut sin värdesak säljs den på auktion där eventuellt överskott tillfaller låntagaren.  

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Nina Brydolf, Marknadsansvarig 
Mail: nina.brydolf@sefina.se
Tel: 0702-656 107


Sefina Svensk Pantbelåning är Nordens största pantbankskedja, grundad 1884 av Oscar Swartling. Sefina Svensk Pantbelåning ingår i Sefinakoncernen och erbjuder lån med värdesaker som säkerhet till privatpersoner över 18 år. Under det brutna räkenskapsåret 2010-2011 uppgick omsättningen till drygt 250 miljoner kronor och företaget har 90 anställda och 20 kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Helsingborg, Södertälje, Uppsala, Västerås, Örebro, Norrköping, Linköping, Gävle och Lund. Huvudkontoret finns i Stockholm. I Sefinakoncernen ingår även Helsingfors Pantbank (Helsingin Pantti) som har 13 kontor i Finland. Sedan december 2010 ägs Sefinakoncernen av Dollar Financial Group, (http://www.dfg.com) noterat på Nasdaqbörsen i USA.

För mer information om Sefina Svensk Pantbelåning: www.sefina.se 
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