
Frisörer klipper för att fler barn ska klara sin examen  

För tredje året i rad klipper frisörkedjan Headon i Malmö för barnen på Nankandula-skolan i Kiyuni, Uganda. Tidigare år har stödet, på nära 300 000 kronor, gått till rent vatten, skolmat och böcker. Det har bidragit till en stor förändring i området, men många barn i Kiyuni tvingas fortfararande sluta skolan för tidigt, trots att alla barn har rätt att gå i grundskolan. I år är därför temat att ge fler barn chans klara sin examen och gå klart skolan. Den 26 april klipper alla Headons salonger – med ett 40-tal frisörer – för barnen på Nankandula-skolan. 
Under tre år har Headon avsatt en dag på våren där barnens framtid får ta plats. I år är den dagen den 26 april. Headon har valt att göra en långsiktig satsning tillsammans med utvecklingsorganisationen Barnfonden och fokusera på att stödja ett projekt under flera år. De första två åren har totalt 294 115 kronor samlats in och stödet har gått till att få de grundläggande förutsättningarna på plats på Nankandula-skolan. Innan projektet startade fanns varken rent vatten, skolmat, böcker eller material på skolan. 
Ett frisörbesök som ger avtryck 
Henrik Danielsson är ägare och grundare till Headon och han är den som ligger bakom initiativet. Han ser att det blir allt vanligare att företag engagerar sig i sociala frågor. Han beskriver också att frisörbranschen är en bransch i förändring som har mognat och blivit mer seriös:
· Jag tror att man som anställd vill arbeta på ett företag som har mjuka värden. Våra ledord är service, kvalitet, utbildning och gemenskap. Dagen då vi klipper för Barnfonden handlar till stor del om gemenskap. Vi kan jobba med våra händer och tillföra mycket glädje för de mest utsatta.

Det här är Nankandula
Barnfonden har arbetat i byn Kiyuni med omnejd under många år. På Nankandula-skolan går cirka 450 elever och läskunnigheten är låg. Många barn hoppar av skolan i förtid och ofta beror det på familjens ekonomiska situation. Majoriteten i området arbetat med småskaligt jordbruk och lever på mindre än en dollar om dagen. Årets insamling från Headons salonger kommer att gå till att förbättra den fysiska och mentala hälsan bland eleverna på Nankandula-skolan för att ge alla barnen bättre möjligheter att klara sin examen. Det är ett viktigt steg för att påverka framtiden. 
Nytt tema varje år
Headons satsning gör stor skillnad för skolbarnen i Kiyuni. För att kunna arbeta långsiktigt med utbildning för de här barnen måste först och främst de grundläggande förutsättningarna finnas på plats. Headons och Barnfondens gemensamma projekt fokuserar på olika teman varje år: 
· År 1: 
Skolböcker, skolbänkar och tillgång till rent vatten. 
· [bookmark: _GoBack]År 2: 
Skolmat till alla barnen. Mätta magar lär sig bättre! 
· År 3: 
Mål att alla barn ska klara sin examen. 
Alla är välkomna att boka en tid hos Headon den 26 april. Varje klippning, behandling och alla köp av produkter bidrar till skolprojektet i Kiyuni. 

För mer information:
Henrik Danielsson, Headon: henrik@headon.se, 040-37 07 20, 070-974 78 20 
Karin Bergqvist, Barnfonden: karin.bergqvist@barnfonden.se, 040-12 18 85
Om Barnfonden
Barnfonden är en barnfokuserad utvecklingsorganisation som grundades 1991. Ett stort personligt engagemang genomsyrar hela verksamheten, från kontakten med givare till arbetet i fält tillsammans med barn och familjer. Barnfondens ingår i det internationella nätverket ChildFund Alliance som består av elva barnfokuserade biståndsorganisationer från lika många länder. Medlemmarna i alliansen har ett tätt samarbete och gemensamma riktlinjer för fadderverksamhet, insamling och ekonomi.
Om Headon 
Företaget grundades 2002 av Henrik Danielsson. Numera består Headon av salonger i Slottstaden, Möllevången, Limhamn, Stortorget och Malmö Live. Headon har närmare 40 frisörer och en omsättning på 20 miljoner under 2017.
Headon är en salong för medvetna kunder som kräver hög kvalitet och service, och där individualismen väger tungt. Vardagen är vår inspirationskälla, fylld av möjligheter. Vi klipper Malmö. www.headon.se 







