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Höstens bästa stövelkast 
- NYHETEN NOKIAN KOLI KONKURRERAR -
När temperaturen går ned mot noll och dimman driver in över färgade höstlöv är det dags 
att se över utrustningen för höstaktiviteterna. Till höstkonferensens stövelkastning, svampplockning eller äventyrsvandring passar Nokians bekväma nyhet Koli perfekt.
Vid första anblicken är stöveln Koli relativt anspråkslös; en grön, klassisk, nordisk stövel för användning i skogsterräng. Vid närmare granskning och produkttest står några funktioner ut extra; den sköna komforten som påminner om en känga, den tighta passformen med ovanligt bra hälgrepp och ett stabilt grepp på varierande underlag. 
”Efter några tuffa år börjar kvalitetsgummistövlar återigen vara på modet. Lätta, stödjande, stötdämpande men ändå mjuka - den nya generationen av kvalitetsgummistövlar erbjuder en rad egenskaper som liknar vandringskängor, med en hög grad av komfort,” berättar Anna Rahm, VD på Moxter AB som har agenturen för Nokian Footwear i Sverige. ”Att vi dessutom kan erbjuda en hållbar produkt över tid och för återvinning är viktigt för en allt mer medveten användare,” konstaterar hon och fortsätter; ”Utan vetenskapliga bevis kan vi även konstatera att Koli är en stark konkurrent i den finska nationalsporten Stövelkast där säsongen är i full gång.” 

Specifikationer modell Koli
Koli är en utav Nokians bekväma outdoorstövlar som passar perfekt för jakt, vandring, svamp/bärplockning, fiske, trädgårdsskötsel och hundpromenader. Det är en smidig, vridstyv vandrarstövel med mycket bra hälgrepp, hög stötdämpning och tight passform. 
Modellen har snabbtorkande polyesterfoder och en yttersula med bra grepp i alla riktningar som kan förses med dubbar. Stålgelänk i hålfot för bra stabilitet samt förstärkning i tåpartiet och dubbelförstärkt hälkappa. Knähög gummistövel med justerbart skaftavslut. Urtagbar stötdämpande innersula i filt. Skoknekt på utsidan för att lättare kunna ta av sig stöveln. Finns i storlek 36-48. 

Om Nokian Footwear
Finska varumärket Nokian Footwear kännetecknas av säkerhet, komfort, lång livslängd, rymlig passform och 117 års erfarenhet av stövlar för det nordiska klimatet. Nokians stövlar är tillverkade för hand av vattentätt, förnybart, naturligt gummi. 
[bookmark: _GoBack]Nokian Footwears gummistövlar innehåller bara tillåtna ämnen, alla underleverantörer är miljöcertifierade och majoriteten av stövlarna tillverkas i Europa. Alla Nokians stövelmodeller kan återvinnas som normalt hushållsavfall. Nokians stövlar testas rigoröst då gummit ska klara att böjas en miljon gånger utan att spricka. 

