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Författar- och illustratörstexter nordiskt Bok Happy Meal 2011

[bookmark: _GoBack]Astrid Lindgren (1907-2002), Sveriges mest namnkunniga barnboksförfattare med över 100 böcker, översatta till närmare 90 språk och i upplagor på nästan 150 miljoner exemplar. Hon har fått de flesta priser och utmärkelser som en barnboksförfattare kan få. ALMA-priset (Litteraturpriset till Astrid Lindgrens minne) som är världens största litteraturpris näst Nobelpriset, är ett av de priser som har instiftats i hennes namn.

Ingrid Vang Nyman (1916-1959) utbildades vid Konstakademien i Köpenhamn. Hon flyttade till Stockholm och började arbeta som illustratör. Mest känd blev hon för sitt samarbete med Astrid Lindgren. Ingrid Vang Nyman illustrerade alla böcker om Pippi Långstrump, textböckerna om barnen i Bullerbyn och textboken om Kajsa Kavat. Hon var också med om att förvandla Pippi till tecknad serie.    

Bente Olesen Nyström (född 1950) är prisbelönt bildkonstnär och illustratör med utställningar både i hemlandet Danmark och utomlands. Hon har illustrerat en lång rad bilderböcker och även naturböcker för vuxna. En tur med hunden är hennes femte egna bilderbok. 

Lennart Hellsing (född 1919) är unik i sitt slag med över hundra utgivna böcker. En stor del av dem är verser för barn.  Krakel Spektakel, Opsis Kalopsis och Kusin Vitamin är välkända figurer för flera generationer läsare. Han skriver på ett livligt, muntert och drastiskt språk. Han experimenterar, leker med ord och verbformer och tänjer gärna gränserna. Han är mångfaldigt prisbelönt.

Poul Ströyer (1923-1996) ritade humoristiska och bitska, oftast politiska karikatyrer. Stilen var enkel men träffsäker. Hans ”gubbar” i Dagens Nyheter roade läsarna dagligen i nästan tio år.  Han var även en framgångsrik målare och känd illustratör av egna och andras barnböcker och främst för sitt samarbete med barnboksförfattaren Lennart Hellsing. 

Kim Fupz Aakeson (född 1958) är en mångsidig dansk författare. Han debuterade 1982 som serietecknare och dessförinnan var han frilansillustratör i olika tidningar. Han har skrivit ett 40-tal böcker för både barn och vuxna, pjäser för scen och radio och gjort film. Han har belönats med bl a Gyldendals stora barnbokspris 2010. 

Niels Bo Bojesen (född 1958) är utbildad vid Danmarks designskola i Köpenhamn och vid School of Visual Arts i New York. Han illustrerar barnböcker och gör politiska karikatyrer i Jyllands-posten.          ” … jag faller pladask för den rufsiga grabben Vitello…” skrev Dagens Nyheter i oktober 2010.

Stefan Casta (född 1949) var tidigare anställd på TV, men slutade för att ägna sig åt sitt stora intresse: naturen. Han skriver ofta om den och vill gärna lyfta fram den glädje som finns att hämta där. Det gör han i både barnböcker och naturböcker för vuxna. Han har tilldelats bl a Augustpriset 1999, Astrid Lindgren-priset 2002 och Barnens romanpris 2011, instiftat av Sveriges Radio.

Sara Lundberg (född 1971) är en berättande konstnär, illustratör och författare. Hon arbetar ofta med sagans formspråk och arketyper, med ett inslag av surrealism och låter bilderna och historien växa fram under arbetets gång. Hon är flerfaldigt prisbelönt bl a med ett delat Augustpris 2009. 

Jan Lööf (född 1940) är konstnär, illustratör, serieskapare och jazzmusiker. Han har gjort serierna om Felix och om Ville. Han har också skrivit och tecknat böckerna Det röda äpplet, ABC boken, Sifferboken och flera böcker om Pelle och illustrerat Örnis bilar. Han har belönats med bl a Expressens Heffaklump, Elsa Beskow-plaketten och med Selma Lagerlöfpriset 2010.

Kari Grossman (född 1942) är författare och illustratör, en av Norges främsta. Hon har medarbetat i tidningar och tidskrifter, men främst är hon känd som bilderboksillustratör av både egna och andras verk. Hon har skrivit omkring trettio egna böcker för barn, tre av dem om Malvin. 

Tove Jansson (1914-2001), hela världens Muminmamma. Hon växte upp i ett konstnärshem i Helsingfors och familjen tillbringade somrarna på Blidö i Stockholms skärgård, som kanske är förebilden för Mumindalen. Förutom böckerna om Mumin har Tove Jansson skrivit vuxenböcker och illustrerat andra författares verk. Hon har tilldelats en lång rad priser, bl a Svenska Akademiens stora pris 1994.
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