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Almi och IFS utser Årets Nybyggare och Pionjär i Skåne:
Tillverkare av originella kvalitetsostar 
[bookmark: _GoBack]och ett snabbväxande konsultbolag

Mohamad Godeh har utsetts till Årets Nybyggare i länet och Hamdija Jusufagic har utsetts till Årets pionjär. De mottog sina utmärkelser under onsdagen vid en ceremoni på High Court i Malmö och prisutdelare var landshövding Anneli Hulthén. En nybyggare är en person med utländsk bakgrund som valt att starta eget företag och med begränsade resurser, genom hårt och målmedvetet arbete nått framgång i sitt företagande. En pionjär är en person med utländsk bakgrund som bott i Sverige under en längre tid och som genom hårt arbete har lyckats skapa ett tillväxtföretag som står för nytänkande i sin bransch. Pristagarna är också nominerade till det nationella priset som delas ut av Hans Majestät Kung Carl XVI Gustav senare i höst.

Årets Nybyggare: Originella och välsmakande kvalitetsostar
Mohamad Godeh kom till Sverige år 2001 från Palestina och tio år senare startade han Nablus Mejerier i Malmö. Företaget tillverkar Nablusostar, som fått sitt namn från hans hemstad Nablus på Västbanken. Kunder idag är livsmedelsbutiker i Skåne och flera stora livsmedelskedjor och butiker i Danmark och Tyskland. I juryns motivering betonar man att Mohamad Godeh förenar hundraårig livsmedelstradition från ett fjärran land med lokal tillverkning i Malmö. Resultatet har blivit originella och välsmakande kvalitetsostar. Bakom framgångsreceptet står en ödmjuk och målinriktad entreprenör, som förenar hantverk med professionalitet och tillväxtfokus. 

Årets Pionjär: Ett stabilt och konkurrenskraftigt bolag 
Årets pionjär Hamdija Jusufagic med bosniskt ursprung driver företaget System Verification Sweden i Malmö som är ett konsultföretag inom test och verifiering av produkter och mjukvara. Han startade företaget 2002 för att möta den växande marknaden för mjukvarutester med bland andra Ericsson som kund. Företaget, som är Sveriges största nischade s.k. QA-bolag, har under senare år vuxit kraftigt med 170 anställda och kontor i Malmö, Stockholm, Göteborg och i Sarajevo i Bosnien Hercegovina. De senaste åren har företaget genomgått en full transformation från att vara ett renodlat testbolag till att hjälpa kunderna med hela digitaliseringsprocessen från innovation till implementering av nya system.

Om Nybyggar- och Pionjärpriserna
Priserna, som delas ut varje år, är avsedda att gå till personer med utländsk bakgrund, som ett sätt att lyfta fram goda exempel och förebilder. Priserna ska inspirera och visa att det i Sverige går att vara en framgångsrik företagare med utländsk bakgrund och där duktiga och drivna individer inte ska känna utanförskap för sina insatser. IFS vill hedra alla dessa nya svenskar som valt det egna företagandet som en väg till försörjning. Priserna instiftades 1999 av Stiftelsen IFS Rådgivningscentrum, som är en organisation som verkar för invandrarföretagande i Sverige. Sedan år 2000 är Hans Majestät Kung Carl XVI Gustav prisernas beskyddare. Insamlingsstiftelsen IFS Rådgivningscenter inledde ett samarbete med Almi Företagspartner 2005. Det regionala Nybyggarpriset sponsras av Almi Skåne. 

Mer information, kontakta:
Darja Smisovsky, verksamhetsansvarig IFS, Almi Skåne, tel  040 10 26 94
Mohamad Godeh, Årets Nybyggare, mobil 073 582 82 71
Hamdija Jusufagic, Årets pionjär, mobil 073 661 28 01
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