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MALMÖ KONSTMUSEUM PRESENTERAR

ÅRETS KONSTSTIPENDIATER

År 2011 delas totalt ut 2.150.000 kronor från de tre konststipendie- och bidragsfonder som Malmö Konstmuseum förvaltar. Under 2011 har 149 konstnärer sökt stipendier och 62 konstnärer har sökt bidrag. 
Stipendieutdelning:

Välkommen till stipendieutdelning onsdagen den 8 juni kl. 11.30 i trapphallen på Malmö Konstmuseum. Stipendierna överlämnas av Daniel Sestrajcic, ordförande i Malmö kulturnämnd.
Följande sex lovande skånska konstnärer får 175.000 kronor var från Ellen Trotzigs och Aase & Richard Björklunds fonder vilka förvaltas av Malmö Konstmuseum. 
Ellen Trotzigs fond   

Emil Ekberg, född 1985 i Ängelholm, bor och arbetar i Malmö. Han avslutar våren 2011 sin masterutbildning på Malmö Konsthögskola. Ekberg har i stora collageteckningar problematiserat begreppet krig, våld och det hyperrealistiska.  I iscensatta världar, inspirerade av dagens massmedia, film och dataspel tacklar han både verklighetsbegreppet och mediet blyertsteckning. Genom massmedia har våldets realism blivit allt mer synligt vilket Ekberg visualiserar och genom att omskapa sina teckningar till collage ger han blyertsteckningen nya dimensioner i fråga om tid och upplevelse.
Emil Ekberg har de senaste åren ställt ut i olika sammanhang med Malmö Konsthögskola samt haft separatutställningar på KHM i Malmö, i Förslöv och i Ängelholm.
Matteo Rosa är född 1978 i Tione di Trento, Italien. Idag bor och arbetar han i Malmö. Han är utbildad på Edinburgh College of Art, Skottland, och på Malmö Konsthögskola. Han arbetar ofta platsspecifikt och i flera olika media, så som video, teckning, fotografi och installationer. Han har en fascination för det inbördes förhållandet mellan saker. Spelet mellan form och formlöshet, perception och fantasi, förgänglighet och stillhet.
Matteo Rosa har de senaste åren ställt ut på bland annat Skånes Konstförening, Malmö, Konstföreningen Aura i Lund och Galleri Mors Mössa i Göteborg, samt på Vårsalongen på Liljevalchs Konsthall, Stockholm, Kunsthall Charlottenborg i Köpenhamn, E:vent Gallery i London och Viafarini i Milano.
Sara Wallgren är född 1981 i Garphyttan utanför Örebro. Hon bor och arbetar i Malmö. Hon avslutade sin masterutbildning på konsthögskolan i Malmö 2010. Teckning av varierande slag, artist books och installation spelar en viktig roll i hennes verk som berör kommunikation, varaktighet och bräcklighet. I en ändlös repetition läggs blyertslinje till blyertslinje på ett papper tills teckningen endast anas som ett spår under linjerna eller så blandas teckningar med ljud som skapar fysiska teckningar med inneboende dynamik.
Sara Wallgen har de senaste åren ställt ut på Galleri Arnstedt, Östra Karup, Verkligheten, Umeå, Magnus Åklundh WIP, Malmö, Bror Hjorths Hus, Uppsala, Kungsbacka konsthall och Norrköpings konsthall.  
Aase och Richard Björklunds fond 

Karolina Erlingsson, född 1980 i Simlångsdalen, bor och arbetar i Malmö. Hon tog sin masterexamen i fri konst 2008 på konsthögskolan i Malmö. Erlingsson arbetar huvudsakligen med text, video, ljud, installation och performance. Hon undersöker hur det tänkta berättas, hur en berättelse, antydning eller anekdot blir hörbar, synlig och påtaglig. Hon använder sig ofta av erfarenheter från vardagen, då hon lyfter fram de berättelser som inte är uppenbara och därför förblir tysta.
Karolina Erlingsson har bland annat ställt ut på Verkligheten, Umeå, Lunds Konsthall, Moderna Utställningen 2010, Moderna Museet, Stockholm, Ystad Konstmuseum, Halmstad Konsthall och Neues Kunsthaus, Ahrenshoop, Tyskland.
Jakob Simonson, född 1974 i Härlunda, bor och arbetar i Malmö. Han tog sin examen 2008 på Malmö Konsthögskola. Simonson tar upp traditionen av minimalistiskt måleri, skulptur och installation. Målningarna är monokroma, koncentrerade till ytan, och består av olika lager av färg som lagts på underlaget. I installationer och objekt intresserar han sig även för hur rum och rörelse kan ges en visuell gestaltning, ofta i balans med sina målningar. 
Jakob Simonson har ställt ut de senaste åren på Galleri Ping-Pong, Malmö, Moderna utställningen 2010, Moderna Museet, Stockholm, Malmö Konsthall, Landskrona Konsthall, Galleri Arnstedt, Östra Karup och Landings, Vestfossen, Norge.
Thale Vangen, född i Drammen, Norge 1974, bor och arbetar i Malmö. Våren 2010 tog hon sin examen på Malmö Konsthögskola. Hon arbetar med skulptur, installation och teckning. Hennes verk, baserade på olika djur som t.ex. bläckfisken, är fascinerande, ofta tekniskt komplicerade och befinner sig mellan vila och rörelse. Hon dekonstruerar studieföremålet för att bygga upp det igen vilket ger oss en ny uppfattning om verkligheten. 

Thale Vangens konst har under de senaste åren visats på Galleri Arnstedt, Östra Karup, Vestfossens Kunstlaboratorium, Norge, Lunds Konsthall, Galleri Thomas Wallner, Odenplan tunnelbanestation, Stockholm och Inter Arts Center, Malmö.
Konstnärsbidrag från Aase & Richard Björklunds och Emil Olssons fond
Dessutom har konstnärsbidrag på 100.000 kronor vardera tilldelats 11 konstnärer från Aase & Richard Björklunds fond samt från Emil Olssons fond. Dessa konstnärer är: Thomas Ackler, Elisabeth Baitsch-Landen, Bente Bjerregaard, Alf Björk, Eyvor Brunner, Berit Fradera, Bernt Franckie, Gunnar Frieberg, Karl Walter Huber, Roland K Nilsson och Tamara de Laval.
Konstnärerna bakom stipendiefonderna:

Ellen Trotzigs fond och Aase & Richard Björklunds fond förvaltas av Malmö Konstmuseum. Från fondernas avkastning utdelas årligen stipendier till lovande skånska konstnärer.

Ellen Trotzig (1878-1949) föddes i Malmö och studerade till konstnär i Köpenhamn, Göteborg och sedan även Paris. Hon är mest känd för sina ofta symbolistiskt laddade landskapmålningar med motiv från Skånes ostkust. 

Richard Björklund (1897-1974) föddes i Hyllie i Malmö och studerade till konstnär i Paris och Berlin. Han målade landskap (gärna med hamn- eller kustmotiv), figurer, stadsbilder och porträtt i modernistisk stil med rena färgplan och kubistiskt rumsbildande.

Emil Olsson (1890-1964) föddes i Svenstorp i Skåne och studier i Frankrike för bl.a. Paul Cézanne. Emil Olsson kom att bli en av de konstnärer som medverkade till den skånska modernismens genombrott.  Han målade porträtt, landskap (ofta åkrar och med arbetande människor) samt utsökta stilleben och blomsterstycken. 

Museet förvaltar även Barbro & Holger Bäckströms konststipendiefond till etablerade konstnärer samt Anna Kockums stipendiefond där avkastningen ska användas till studie- eller inspirationsresa, i första hand till Österlen. 

För mer information om stipendierna var god kontakta:

Marcus Pompeius tel. 040-344403 e-post marcus.pompeius@malmo.se  

Marika Reuterswärd tel. 040-344427 e-post marika.reutersward@malmo.se 

Websida: www.malmo.se/konstmuseum
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