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Världens första smarta och konvergerade videokonferenslösning

Den 4 februari 2014 – ZTE lanserar världens första smarta, konvergerade videokonferenslösning på Integrated Systems Europe (ISE) i Amsterdam. Lösningen omvandlar befintliga videokonferensterminaler från funktionella till smarta maskiner. 

[bookmark: _GoBack]– Vår nya videokonferenslösning är ett ypperligt val för svenska företag som vill kombinera höga krav på bild och säkerhet med en öppenhet som gör det enkelt att samverka med t.ex. Skype, Lync och GTalk, säger Thomas Granström, Sverigechef på ZTE.

Utvecklingen av videocodec-teknik och den växande användningen av LTE ökar användarnas förväntningar och gör att de ställer högre krav på förbättrad bildkvalitet och flexibla lösningar, vilket dagens traditionella videokonferenslösningar inte lever upp till.

För att möta användarnas krav använder den nya intelligenta, konvergerade videokonferenslösningen ett öppet gränssnitt med stöd för tredjepartsprogram. Systemet kommer med förinstallerad mjukvara och förenklar delning av information genom att stödja Plug and Play för USB-minnen och portabla hårddiskar. Systemet är även enkelt och intuitivt att använda med integrerade funktioner så som e-whiteboard, datakonferens och multi-touch.

Lösningen stödjer tredjepartsprogram och kan interagera med bland annat Skype, GTalk, Sametime, Lync och WeChat utan att behöva ansluta gateways. På så sätt kan fler företag anpassa och utveckla sina tjänster till att konvergeras med ett videokonferenssystem, utan att bli beroende av den ursprungliga tillverkaren.
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Om ZTE
ZTE är en börsnoterad global leverantör av telekommunikationsprodukter och nätverkslösningar. ZTE har den bredaste och mest omfattande produktportföljen i världen och täcker i princip vartenda segment för fasta nät, trådlösa nät, tjänster och terminaler. Företaget levererar innovativa specialanpassade produkter och tjänster till fler än 500 operatörer i fler än 140 länder och hjälper dem att åstadkomma kontinuerlig tillväxt av intäkter och bidrar till att forma hur världen kommunicerar i framtiden. ZTE ökade under 2010 omsättningen med 21 % till mer än 10.6 miljarder USD. ZTE avsätter drygt 10 procent av den årliga omsättningen för forskning och utveckling och har intagit en ledande ställning i flera internationella organisationer som utvecklar framtida telekomstandarder. Bolaget är för socialt ansvarstagande (CSR, Corporate Social Responsibility). ZTE är medlem i FNs Global Compact initiativ som innebär att företaget följer tio utvalda principer vid utveckling och genomförande av CSR-projekt. ZTE är Kinas enda börsnoterade telekomleverantör. Aktierna handlas på börserna i Hongkong och Shenzhen under koden 0763.HK (för H-aktier) och 000063.SZ (för A-aktier). Vänligen besök: www.zte.com.cn. 
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