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Bedste bilkøb

Det er haglet med priser ned over Subaru i de senere år. Nu har det største medie indenfor køb og salg af biler i USA "Autotrader" udnævnt Outback til "Bedste nye bil 2020".
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Når man samler alle nomineringer, priser og omtaler, der roste Subaru Outback i det forløbne år, er det naturligt at konkludere, at der simpelthen ikke er noget bedre bilvalg på markedet.

IIHS har tildelt Outback Top Safety Pick +, en pris, der kun gives til den sikreste bil i sin klasse. Kelley Blue Book har fundet, at Outback har de laveste driftsomkostninger i løbet af en 5-årig periode og roser Subaru for at have markedets højeste brugs værdi. Auto Lease Guide (ALG) siger, at Outback giver de laveste samlede omkostninger, og har i flere år givet Subaru æren for den bedste gensalgsværdi.

Autotrader indsamler data og gennemfører også sine egne test af alle biler på markedet, for at hjælpe forbrugeren med at træffe det rigtige bilvalg, og dette års bedste nye bilkøb er Subaru Outback.

- Subaru har eksisteret længe og forbedrer konstant sine biler. Som alle andre Subaru-modeller tilbyder Outback køreglæde, funktionalitet i tråd med dens eventyrlige livsstil, siger Brian Moody, chefredaktør hos Autotrader.

Outback har en særlig position selv på vores kontinent. Subaru Nordic AB, som også står for importen til Danmark, tegner sig for halvdelen af ​​Subaru salget i Europa, og modellens popularitet ser ud til kun at stige hvert år. Ejerne er de mest loyale på markedet, og alle undersøgelser viser, at Subaru har de mest tilfredse bilejere.

- Det er en rar fornemmelse at bemærke, at Outback fortsætter med at erobre priser overalt i verden. Modellens høje sikkerhed, kompetencer og kvalitet er næppe et spørgsmål om geografi. Det er virkelig en bil, der har fundet det helt rigtige kvalitetsbevidste publikum i sin målgruppe - den aktive familie, siger Niels Thaning, salgsdirektør for Subaru i Danmark.

Mere information om Autotrader finder du på: www.autotrader.com
	
	


Billeder kan hentes på:

https://publish.mynewsdesk.com/dk/media_bank 



