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Ny serie och expansion trots lågkonjunktur:

DesignTorget satsar på egna saker

Mitt i lågkonjunkturen lägger DesignTorget in högväxeln och satsar på en egen produktserie under namnet Egna saker. Med det tar man steget från att enbart ha marknadsfört och sålt design till att producera helt egna produkter. Först ut är en liten griffeltavla som får nummer 1 och redan i höst kan design- och samlarsugna se fram emot både nummer 2 och 3 i den nya serien. 
– DesignTorgets Egna Saker är våra utvalda favoriter och vi ser framför oss en serie på tjugo, trettio olika saker. I framtiden kommer även utvalda butiker i Sverige och utomlands få chansen att sälja serien, säger Lasse Folt, vd, DesignTorget.   


DesignTorget är ett av Sveriges starkaste och mest kända varumärken och har gett svenska folket design, inredning och roliga presenter i drygt 16 år. Tidigare har man främst varit en språngbräda och marknadsplats för kända och okända designers men nu kommer DesignTorget även att hjälpa till med allt från tillverkning och import till tullbehandling och kvalitetssäkring. 
​​– När vi pratar med designers kretsar alltid den vanligaste frågan runt hur man ska gå från idé till färdig sak. Genom att hjälpa till med produktionen kan formgivarna helt fokusera på att kläcka nya spännande idéer, säger Lasse Folt.

Som den allra första Egna Saken i butik har DesignTorget valt att sätta i produktion Charlotta Holmgrens griffeltavla, som i hennes egen regi gjorde säljsuccé för ett antal år sedan. Kommande Egna Saker blir bland annat en frukostbricka, en shoppingvagn och en disktrasa – Ett samarbete med Mårten Cyrén finns också i planerna. Varje ny Egen sak får en numrering, vilket kan tänkas skapa ett samlarintresse.
Expanderar utomlands och på nätet  

DesignTorget driver idag 16 butiker och finns i sju städer. Det senaste året har man öppnat två nya butiker och planerar att öppna fler under 2010 i Sverige och Norge och tittar också på andra länder i Europa. Redan nästa år kommer övriga Europa att kunna handla på DesignTorgets utvecklade webbutik som lanserades i Sverige för cirka 1,5 år sedan. 

Griffeltavlan kommer finnas i butik från vecka 42 till ett pris av 150 kronor.

För bilder besök: www.designtorget.se/se/press eller kontakta Cecilia (se nedan)
För intervjuer och mer information kontakta: 
Lasse Folt, vd DesignTorget, 070 213 91 00, lasse.f@designtorget.se
Cecilia Lago Albright, Vår pr-byrå, 0708-663060, cecilia.albright@varprbyra.se 

Om DesignTorget

DesignTorget startades 1993 som en direkt försäljningskanal för formgivare och designers, och har på 16 år blivit Sveriges mest kända varumärke inom sin bransch. Företaget driver idag 16 butiker + webshop i bl a Stockholm, Göteborg, Malmö, Linköping och Oslo och beräknas 2009 omsätta ca 125 MSEK. Man har ett välutvecklat nät av kontakter med designskolor, formgivare och producenter. Varje vecka väljer DesignTorgets jury ut det bästa bland de ca 30-40 produkter som lämnats in för ev försäljning. Företaget är sedan januari 2005 helägt av Novax inom Axel Johnson AB, som också äger bl a Åhléns, Kicks och Lagerhaus, samt deläger Filippa K, WESC och Himla.
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