PRESSMEDDELANDE				2011-10-20
Videum firar 25 år hela veckan
1986 startade Växjö idécentrum som en vision om ett centrum för entreprenörskap, nyföretagande och forskning. Idag, 25 år senare, är Videum fastighetsägare till 113 000 kvm och driver Videum Science Park med 120 företag som hyresgäster och ett modernt konferenscenter mitt på campus.
Detta tycker vi är värt att fira på många olika sätt; tillsammans med hyresgäster, tillsammans med de som gjort Videum till vad det är idag och tillsammans med dem som vill veta mer om Videum och Videum Science Park. Vi koncentrerar firandet till 24-28 oktober. Idéer föds där människor möts – det är Videums devis och under jubileumsveckan har vi skapat många möjligheter till spännande möten. Förutom att det bjuds på fika i Videum Science Parks alla gemensamma fikarum varje dag ser programmet ut som på nästa sida.

Välkomna att bevaka!

Läs mer om Videum på www.videum.se och i det helt nya VideumMagasinet 
på http://np.netpublicator.com/netpublication/n41458494

Följ oss även på Twitter, twitter.com/VideumAB
och genom Mynewsdesk mynewsdesk.com/se/pressroom/videum
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För den som vill fördjupa sig i historien går det bra att beställa boken ”Videum – steget in i framtiden” som beskriver Videums historna från starten fram till år 2003. Beställ på e-post anna.joanzon@videum.se. 




Kontakt Videum		Anna Joanzón, informatör 	0470-72 33 16, anna.joanzon@videum.se
		David Svensson, VD 	0470-72 33 01, david.svensson@videum.se


Videum AB
Videum AB är ett kommunalt bolag som förvaltar 113 000 kvm fastighetsyta fördelat på 30 byggnader. Videums uppgift är att skapa en inspirerande miljö där man tar tillvara och utvecklar kunskapsmiljön och den tillväxtpotential som finns i och kring Linnéuniversitetet samt driva och utveckla Videum Science park. 





Program för Videumveckan 24-28 oktober 2011

MÅNDAG 24 OKTOBER 
kl 14.30–15 Fikarummet Bravo, Framtidsvägen 12 
Jubileumsfika med inspiration av Jessica Steen - Teleborgs slott. Vilka utmaningar står man inför som utvecklare av en slottsverksamhet? Hur når man sin marknad och på vilket sätt kan man vara en del av det utbud av service och tjänster som finns på Campus Växjö? Sven Elofsson från Videum ger oss även en historisk tillbakablick av visionerna för campus. Moderator Patrik Hjelm, fastighetschef Videum. Mest för våra hyresgäster, ingen anmälan.

TISDAG 25 OKTOBER
kl 14.30–15 Gemenskapen, PG V väg 15
Jubileumsfika med inspiration av David Svensson - Standout AB, som är det goda exemplet på hur en student med en idé, via egna tester och eget entreprenörskap startar bolag och växer. Hur kan man underlätta entreprenörskapet så att fler studenter gör samma resa? Inspiration av Veronica Ingolf - Improvera som arbetar med både organisationsutvecklingsfrågor, kreditfrågor och företagsdatabas. Hur noga ”läser man på” som företag innan man sätter möte med en presumtiv kund? Vad kan man utläsa om en möjlig kund genom att använda sig av verktyg som WebSelect? Sven Elofsson från Videum ger oss även en historisk tillbakablick av visionerna för campus. Moderator David Svensson, VD Videum AB. Mest för våra hyresgäster, ingen anmälan.

ONSDAG 26 OKTOBER
kl 12–14 VideumKonferens, PG V väg 29
Stipendielunch  
[bookmark: _GoBack]Jan Älmeby, en av Växjös främsta entreprenörer och grundare av Visma SPCS AB och Fortnox inspirerar i ett föredrag som inleds med mingel och mat. Videums ordförande Kristina Knöös Franzén tilldelar två studenter från Linnéuniversitetet årets Videumstipendier. För att få lunch krävs anmälan.

kl 14.30–15 Fikarummet Alpha, Framtidsvägen 10
Jubileumsfika med historiska visioner 
Hyresgäster bjuds på bakverk och Svens Elofsson från Videum visar historiska visioner för området. Mest för våra hyresgäster, ingen anmälan.

TORSDAG 27 OKTOBER
kl 11-11.45 Campusområdet – Samling kl 10.50 PG Vejdes väg 15
Arkitekturpromenad med Hans Andrén. Öppet för alla intresserade, ingen anmälan krävs.

kl 11.45 PG Vejdes väg 29, utanför Videum Konferens
Konstinvigning   
Kristina Knöös Franzén inviger konstverket ”Vår världsbild 2011” av Yvonne Heinonen till minne av Videums 25-årsjubileet. Öppet för alla intresserade, ingen anmälan.

kl 12-13 Videum konferens, PG Vejdes väg 29
Jubileumslunch för särskilt inbjudna

kl 13-14 Videum konferens, PG Vejdes väg 29
Videumseminarier (Välj A eller B)
A) Campus ur ett historiskt perspektiv med Hans Wieslander, rektor emeritus Linnéuniversitetet.
B) Videum tar ut riktningen med David Svensson och Patrik Hjelm från Videum. 
Öppet för alla intresserade, ingen anmälan krävs.

kl 14.30 –15 Fikarummet Delta, Framtidsvägen 16
Jubileumsfika med historiska visioner 
Hyresgäster bjuds på bakverk och Svens Elofsson visar historiska visioner för området. Mest för våra hyresgäster, ingen anmälan.

kl 17-21 Mötesplats Delta, Framtidsvägen 16 
Gemensam AfterWork för hyresgäster och anställda vid Linnéuniversitetet. 
Livemusik av ”Cilla med vänner” - Cilla Ramde, Petra Assarsson och Johan Nöjd. Ingen anmälan.

FREDAG 28 OKTOBER
kl 9-15 Receptionerna i Forskaren och Bravo
Fredagskalas med Videumquiz
Frågesport för hyresgästerna i Videum Science Park. Ingen anmälan.
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