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PRESSMEDDELANDE
Exchange Finans överklagar Finansinspektionens beslut att återkalla tillståndet för företagets finansverksamhet. Samtidigt ansöker Exchange Finans om inhibition så att verksamheten kan drivas vidare i väntan på att överklagandet prövas i förvaltningsrätten.
– Vår uppfattning är att Finansinspektionen har gjort en felaktig bedömning i sak och att beslutet om att stänga verksamheten med långtgående konsekvenser för kunder och anställda inte står i proportion till de brister som har påtalats av Finansinspektionen, säger Staffan Wilow, styrelseordförande för Exchange Finans.
Det var den 14 januari Finansinspektionen utan förvarning återkallade Exchange Finans tillstånd att bedriva finansieringsrörelse. Finansinspektionen hänvisade till allvarliga brister i företagets interna styrning och kontroll för att förhindra, som det hette, penningtvätt och terrorism. Exchange Finans ålades att omedelbart upphöra med all verksamhet vid företagets 25 kontor. Ett beslut som berör 250 anställda och drygt 3 000 kunder.
Exchange Finans vd Bo Korposoff och styrelseordföranden Staffan Wilow menar att Finansinspektionens beslut om avveckling är en alltför drastisk åtgärd i förhållande till konsekvenserna för bankens kunder och anställda.
[bookmark: _GoBack]– Finansinspektionen har påtalat brister och vi har under 2013 vidtagit åtgärder för att komma till rätta med dessa, säger Staffan Wilow. Vi menar dock att dessa brister ska ses i förhållande till omfattningen av hela verksamheten och att en avveckling av verksamheten inte står i rimlig proportion till de brister som har påtalats.
Exchange Finans har därför valt att överklaga Finansinspektionens beslut och begära inhibition i väntan att att överklagandet prövas i förvaltningsrätten.
– Våra jurister gör bedömningen att vi har goda sak- och affärsmässiga skäl att överklaga beslutet, säger Staffan Wilow. Vi vill för våra kunders och anställdas skull så snart som möjligt få igång verksamheten.
För kommentarer, kontakta Bo Korposoff, vd på Exchange Finans, eller styrelsens ordförande Staffan Wilow. Uppdaterad information finns på vår hemsida, www.exchangefinans.se
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