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Tips på sommarens bästa familjehotell
De flesta barn älskar att åka vattenrutschbanor och plaska så mycket som möjligt i poolen på semestern. Solresor har flera fina hotell med stort poolområde och vattenrutschbanor där det alltid finns möjlighet att boka all inclusive (om det inte redan ingår i priset). Dessutom erbjuder hotellens animationsteam underhållning och aktiviteter för barnen. Detta ger även föräldrarna möjlighet till en stunds avkoppling och det blir helt enkelt en bra ”win-win deal”. Här kommer en lista på barnfamiljernas favoriter i sommar – alla på listan är fyrstjärniga.


Topp fem för barnfamiljer

1. Hotel Globales Playa Estepona, Marbella/Costa del Sol/Spanien
2. Caretta Beach Lägenheter, Kalamaki/Zakynthos/Grekland
3. Playalinda Hotel, Roquetas de Mar/Costa de Almería/Spanien
4. Playacartaya Spa Hotel, Cartaya/Costa de la Luz/Spanien
5. Hotel Be Live Palmeiras, Senhora da Rocha/Algarve/Portugal


[bookmark: _GoBack]På Hotel Globales Playa Estepona i närheten av Marbella bor du på första parkett längs med stranden. På hotellområdet ryms ett stort poolområde med pool, poolbar och hotellets egen vattenpark Splash Park där både stora och små kan roa sig dagarna i ända. All inclusive ingår i grundpriset. 

På Caretta Beach Lägenheter på Zakynthos får vattenälskare i alla åldrar sitt lystmäte. Hotellet har hela fem pooler men också ett äventyrsbad med bland annat vattenrutschbanor, pool med vågor och en snackbar. All inclusive kan bokas som tillval och då ingår även tillgång till äventyrsbadet. 

På Costa de Almería ligger det klassiska badhotellet Playalinda Hotel med utmärkt läge på strandpromenaden i Roquetas de Mar. Det stora poolområdet kantas av palmer. Det finns också ett vattenland med vattenrutschbanor som hotellet delar med grannhotellet Playasol. 

Playacartaya Spa Hotel på Costa de la Luz ligger nära El Rompidos långa strand i Cartaya. På hotellet finns ett fantastiskt poolområde, härliga vattenrutschbanor och olika sporter att välja mellan. Hotellet har en internationell barnklubb och lekplats. Du kan boka halvpension eller all inclusive.

Be Live Palmeiras i Algarve är ett nyrenoverat familjehotell med all inclusive och många fina faciliteter för gäster i alla åldrar - två poolområden, barnpool, vattenrutschbanor med mera. Ett animationsteam underhåller med aktiviteter och arrangemang dag- som kvällstid. De yngsta gästerna kan umgås i den internationella miniklubben.  
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