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SVENSKA DATASPEL FORTSÄTTER ATT TA STÖRRE MARKNADSANDELAR

Det fortsätter att gå bra för svenska dataspel. Omsättningen ökar kraftigt och sedan 2006 har branschen ökat omsättningen med i snitt 26% per år. Ett av bolagen som bidragit med ökningen under senaste året är Starbreeze. De har sedan bottennoteringen 2012 fått aktiekursen att gå upp otroliga 1300%.

Starbreeze nästa stora projekt blir att göra spel av den omåttligt popuära TV-serien The walking dead. Starbreeze skiljer sig från en del andra bolag genom att de personer som de facto skapar spelen får vara med att dela på de pengar som spelen genererar.
Förra veckan stod det klart att Starbreeze inleder ett samarbete med Skybound och Robert Kirkman, hjärnan bakom zombieserien The walking dead. Vilket lär spä på spelutvecklarnas och Starbreeze rockstjärnestatus ytterligare.



För frågor: kontakta Per Strömbäck, per.stromback@dataspelsbranschen.se, 0708 436 214


ANGI - Association for the Nordic Games Industry är en nordisk branschorganisation för utgivare och distributörer av interaktiv underhållning i form av dator- och tv-spel. Styrelsen består av representanter från medlemsbolagen. Ordförande för styrelsen är Shaun Campbell. ANGI består av de tidigare regionala branschföreningarna MUF (Danmark), FIGMA (Finland), NSM (Norge) och MDTS (Sverige). Vi agerar i gemensamma frågeställningar, sprider information om branschen och informerar beslutsfattare och opinion. Medlemmar: Activision Blizzard, Bergsala, Disney, Electronic Arts, Game Outlet, Koch Media, Konami, Microsoft, Namco Bandai Partners, Nordisk Film Distribution, Pan Vision, Ubisoft och Warner Bros.
Dataspelsbranschen är en organisation som samlar och sammanställer data- och tv-spelsbranschens gemensamma ansvar och frågor och kommunicerar dessa. Dataspelsbranschen fokuserar på branschen i helhet och för dess talan i media. Bakom Dataspelsbranschen står branschföreningarna Spelplan-ASGD och ANGI (tidigare MDTS), som företräder utvecklare, producenter (Spelplan-ASGD) samt förlag och distributörer (ANGI). Besök hemsidan: www.dataspelsbranschen.se
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