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Hotel Pigalle tilldelas pris i World Luxury Hotel Awards för andra året  rad

Hotel Pigalle har för andra året i rad tilldelats ett pris av den internationellt ansedda organisationen World Luxury Hotel Awards. 

För andra året i rad tilldelades Hotel Pigalle ett pris under World Luxury Hotel Awards prestigefulla gala i Doha, Qatar. Förra året blev luxury boutique-hotellet i Göteborg utsett till vinnare i kategorin Luxury New Hotel, medan de i år tar hem priset som Sveriges bästa Luxury City Hotel.

”Att tilldelas pris på World Luxury Hotel Awards för andra året i rad känns helt fantastiskt. Att vi denna gång dessutom tar hem priset i kategorin Luxury City Hotel är givetvis oerhört smickrande. Jag vill rikta ett stort tack till serviceteamet på Hotel Pigalle. Det engagemang mina kollegor lägger ner för att försäkra sig om att varje gäst får bästa tänkbara upplevelse är imponerande och nyckeln till att Hotel Pigalle lyckas sticka ut i en allt mer konkurrenskraftig hotellscen. Stort tack!” säger Jimmy Olsson, Hotel Manager på Hotel Pigalle.

Sedan hotellet öppnade 2014, i det historiska Palacehuset från 1700-talet i centrala Göteborg, har populariteten ständigt ökat, bland både svenska och internationella gäster. Under 2015 blev de sista rummen färdigrenoverade och Pigalle kan nu stoltsera med 58 rum som andas det tidiga 1900-talets syndiga Paris, en stil som återfinns i restaurangen på fjärde våningen, samt i den kombinerade baren och receptionen på entréplan.

”Det är få förunnat att få arbeta på en så vacker plats, full av historia, och vi blir alla riktigt motiverade av att Pigalle är så omtyckt av våra gäster. När man får höra av en gäst att enda anledningen till att de är i Göteborg är för att bo på Pigalle, ja då vet vi att vi har gjort något rätt” avslutar Jimmy. 

För mer information vänligen kontakta:
Jimmy Olsson, Hotel Manager Hotel Pigalle
Telefon: +46-735 152171
Email: jimmy.olsson@hotelpigalle.se

Pressbilder & mer information:
www.hotelpigalle.se/pressbilder 
[bookmark: _GoBack]www.luxuryhotelawards.com

Hotel Pigalle är en ny generation luxury boutique-hotell, centralt beläget i Göteborg. Man eftersträvar  en hotellupplevelse fri från standardiserade lösningar, där en varm personlighet är viktigare än stärkta vita kragar. I de personligt inredda 59 rummen finns en fransk, dekadent charm från början av förra sekelskiftet. De ständigt uppdaterade menyerna i restaurangen Atelier och charkuterian Bar Amuse, är ett resultat av säsongens handplockade råvaror och kockarnas fantasi. 
Hotel Pigalle är en del av Ess Group som i Göteborg idag även driver Lifestylehotellet Bellora. Söderöver ligger Mäster Johan, Malmös modernaste klassiker, destinationshotellen Ystad Saltsjöbad och Falkenberg Strandbad, samt exklusiva Villa Strandvägen. I augusti 2017 öppnar även spektakulära The Steam Hotel i Västerås 100 år gamla ångkraftverket. ESS Group är även aktiva partners i ett flertal restauranger såsom; Barabicu, Tranquilo, Villa Odinslund, Villa Johanneberg, Port du Soleil, Brasserie Lipp, 8ight samt Spik Studios som utvecklar inspirerande, personliga koncept inom hotell, restaurang och offentliga miljöer.
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