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Fritid Helsingborg presenterar:
Sommarlov 2012
Den 14 maj släpper vi årets sommarlovsprogram i Helsingborg! I år har vi nöjet att presentera nästan 100 spännande och roliga aktiviteter för barn och unga i Helsingborg. Några av nyheterna är Må-bra-läger, Skulptur- och målarskola, Brand- och säkerhetsläger, Parkourcamp och kanotskola.
”Sommarlov” ges ut av skol- och fritidsförvaltningen i samarbete med bland annat ideella föreningar, organisationer och andra kommunala verksamheter. Foldern delas ut till alla skolelever i Helsingborgs stad från årskurs 1 till årskurs 9.

Fritid för fler
Många av aktiviteterna är öppna för barn som har funktionsnedsättningar. Dessa aktiviteter är märkta med loggan Fritid för fler i foldern. Man kan också ta kontakt med arrangörerna för att höra efter vilka möjligheter som finns att delta. 

Fritid för fler har startat som ett projekt i staden där man arbetar för att öka möjligheterna för barn och unga med funktionsnedsättningar att delta i det utbud av fritidsaktiviteter som finns i staden. En förening eller kommunal aktör som erbjuder detta kan använda sig av stämpeln Fritid för fler t.ex. i sommarlovsprogrammet.

Anmälan via webben
För de aktiviteter som arrangeras av Fritid Helsingborg, dvs. den verksamhet som bedrivs av Helsingborgs stad och skol- och fritidsförvaltningen, kan man sedan en tid tillbaka anmäla sig till läger och aktiviteter via en e-tjänst. E-tjänsten hittar du på stadens webbplats.

Foldern Sommarlov 2012 finns förutom i tryckt form också på stadens webbplats från och med den 14 maj. Ni hittar den på www.helsingborg.se/lov. 






För mer information kontakta:
Lennart Lindkuist, samordnare Fritid Helsingborg
Telefon 042-10 61 24, e-post lennart.lindkuist@helsingborg.se 


Fritid Helsingborg arbetar för att skapa ett rikt och varierat fritidsutbud för alla i Helsingborg. Det gör vi genom att erbjuda attraktiva fritidsgårdar och mötesplatser, öppna och tillgängliga idrottsanläggningar, spännande evenemang och upplevelser och stöd till föreningslivet i staden.
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