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Pressmeddelande
Göteborg, maj 2017
Brother lanserar sex nya arbetshästar för det upptagna kontoret 


Brother presenterar en ny serie professionella allt-i-ett bläckstråleskrivare som är framtagna för att klara den dagliga belastningen från både det lilla företaget och den upptagna arbetsgruppen. Den nya serien heter - Business Smart.
Brother har en stor spridning och är mycket populära bland landets småföretag som tittar på både tillförlitlighet, kvalitet och pris när de ska köpa en ny skrivare.
Brother stärker nu sin redan starka position inom detta segment med en ny serie bestående av sex modeller allt-i-ett-skrivare. De använder alla bläckstråleteknik och är byggda för att enkelt prestera i rusningstid på både små och stora företag.
Utskrift i upp till A3 format
Den nya Business Smart serien klarar utskrift i upp till A3-format eller full A3 funktion (beroende på modell). Fördelarna med A3-utskrifter är många, till exempel utskrift av broschyrer, stora bilder eller skyltar.
Alla nya Business Smart skrivare har trådlöst och trådbundet nätverk. Alla modellerna har funktioner för utskrift, skanning, kopiering och fax. 
Med mobila funktioner för att bland annat ladda upp och ladda ner dokument i populära molntjänster som Google Drive™, Microsoft OneDrive®, Dropbox eller Evernote® är det möjligt att skriva ut på skrivaren, oavsett vart du är i världen. 
Vidare kan modellerna skriva ut trådlöst via Wi-Fi Direct™, smartphones, surfplattor, bärbara och stationära datorer - utan en router. Endast ett trådlöst nätverk krävs.

Business Smart serien erbjuder en mycket snabb första utskrift, dubbla pappersfack (beroende på modell) och stora bläckpatroner för en låg sidkostnad. 

Sex modeller täcker alla behov 

Med sex olika modeller för A3-utskrift eller full A3 finns det en Brother Business Smart skrivare för alla behov och krav.

Priser och tillgänglighet 

Den nya Business Smart serien finns hos Brother återförsäljare runt om i landet:
MFC-J5330DW – 1 912 kr exkl. moms (2 390 kr inkl. moms)
MFC-J5730DW – 2 392 kr exkl. moms (2 990 kr inkl. moms)
MFC-J5930DW – 4 312 kr exkl. moms (5 390 kr inkl. moms)
MFC-J6530DW – 2 712 kr exkl. moms (3 390 kr inkl. moms)
MFC-J6930DW – 3 672 kr exkl. moms (4 590 kr inkl. moms)
MFC-J6935DW – 5 272 kr exkl. moms (6 590 kr inkl. moms)
För ytterligare information
Fredrik Pauli, Produktchef Brother Sverige, Telefon: 031-734 12 15, e-post fredrik.pauli@brother.se 
Thomas Björnfalk, Country Manager Brother Sverige, Telefon: 031-734 12 13, e-post
Thomas.bjornfalk@brother.se 

