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Rechazo al turismo en EE.UU: La mitad de los españoles ya reconsideran viajar a este destino
· Un 80% cree que las políticas actuales afectan negativamente a la imagen del país
· En 2024 viajaron casi un millón de españoles a Estados Unidos

Valencia – 04/04/2025 – La incertidumbre generada por las políticas exteriores y comerciales, como los aranceles impuestos por Donald Trump o su ofensiva migratoria ha afectado significativamente la percepción de los turistas españoles sobre Estados Unidos, hasta el punto en el que muchos viajeros ya se replantean no viajar a este país, según una encuesta publicada por la web de viajes baratos Holidayguru.
Concretamente la mitad de los encuestados ha decidido reconsiderar viajar a Estados Unidos en 2025 bajo el contexto, además, de un mayor control fronterizo que ha llevado a la detención recientemente de turistas canadienses y europeos, lo que llevó a países como Alemania, Dinamarca, Portugal o Reino Unido a emitir advertencias de viajes para el país.
El rechazo también tiene un fuerte componente emocional. De acuerdo con esta encuesta, el 58% de los españoles se sentirían ‘incómodos’ viajando a Estados Unidos debido a la situación política actual. 
Una mayoría de los viajeros, 8 de cada 10, afirma también que la política estadounidense influye negativamente en la imagen del país como destino turístico, una cifra alarmante que refleja el rechazo a las medidas impuestas por la actual administración del tercer país más visitado del mundo.
Aun así, solo un 31% de los encuestados tenía pensado viajar a Estados Unidos en 2025 frente a un 69% que no lo tenía en sus planes. En 2024 viajaron cerca de 900.000 españoles a Estados Unidos, según la Confederación Española de Agencias de Viajes.
__






Encuesta realizada durante los días 2 y 3 de abril de 2025 a 2000 usuarios de Holidayguru.es.
¿Tienes pensado viajar a USA en 2025?
Sí – 31%
No- 69%
¿La situación política te ha hecho reconsiderar viajar a Estados Unidos en 2025?
Sí- 49%
No - 51%
¿Crees que la política de Estados Unidos afecta negativamente a la percepción de los viajeros sobre el país?
Sí-  80%
No – 20%
¿Te sentirías incómodo/a viajando a Estados Unidos debido a la situación política actual del país?
Sí - 58%
No - 42%
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