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När Gustav VI Adolf gick bort 1973 testamenterade han Sofiero slott till Helsingborgs stad. Han visste att han gav bort mer än bara ett slott och en park. Han gav bort ett storartat konstverk inom trädgård utformad med stor känsla, ett enormt stort kulturarv i form av parken med alla dess växter som t.ex. Rhododendron, men även ett annat av Sofieros signum - Sofieromargeriten.

Med gener från trädgårdslandet England
Kronprinsessan Margareta föddes 1882 som Margaret of Connaught, prinsessa av Storbritannien. 1905 gifte Margareta sig med Gustav Adolf sedermera Kung Gustav VI Adolf. De båda fick Sofiero slott av Oskar II i bröllopsgåva. Oskar II hade låtit bygga denna pärla till sin sjuka fru Sofia då hon stundom behövde komma iväg för att vila och få ro. 
Kronprinsessan Margareta älskade sin nya pärla och startade direkt med att planera och plantera i parken. Det tar minst 15 år att bygga och låta en trädgård växa sig mogen, men det tar över 50 år att bygga en park. Med dessa ord vill vi beskriva hur viktigt det grundläggande arbete var som Kronprinsessan Margareta och Gustav VI Adolf med entusiasm lade ned på att skapa Sofieros slottsträdgård.

Sofieromargeriten – en historia från England, Gråsten och Sofiero
De båda kungliga slottsträdgårdarna Gråsten i Danmark  och Sofiero vill ropa högst och säga att - det var här som Sofieromargeriten föddes. Kronprinsessan Margareta tog den första margeriten med sig till Sofiero under tidigt 1900-tal och den har sedan transporterats fram och tillbaka mellan Gråsten och Sofiero.

Håkan Bergsten, slottsträdgårdsmästare på Sofiero i 25 år 
- Glädjen att få förvalta detta kungliga slott med dess arv under så många år har varit fantastiskt. Att under den tidiga våren plocka fram Sofieromargeriten ur dess vinterdvala då den är utsvulten, mager och torr väcker sköna känslor inombords. Vi förvarade under alla vintrar Sofieromargeriten svalt runt 8 grader med tillgång till måttligt ljus. På våren klippte vi ner plantan till tio cm ovan krukans kant. Därefter planterade vi omsorgsfullt om med ny jord och placerade dem i 20-gradig värme och med riklig tillgång på ljus. Snabbt börjar de nya fräscha skotten växa fram. Sofieromargeriten är oerhört snabbväxande, innan vi planterar ut dem i slottsträdgården hinner vi toppa alla skotten tre gånger. Då får vi en kompakt, välförgrenad planta med riklig tillgång på blommor. Här på Sofiero planterar vi ut Margeriterna i slutet i maj men eftersom de tål temperaturer ned till 1 plusgrad hör Sofieromargeriten till de växter man brukar kunna plantera utomhus tidigt i maj. 
Sofieromargeriten är en enkelblommande och storvuxen margerit, Argyranthemum frutescens, men skiljer sig från andra sorter genom att blomställningarna sticker upp högre över det frodigt gröna bladverket. 
- Vi planterade gärna Sofieromargeriten i den karaktäristiska kvadratiska lerkrukan som även den blivit ett signum för Sofiero.

Sofieromargeriten – Kronprinsessan Margaretas älsklingsblomma
Tyvärr fick aldrig kronprinsessan se resultatet av det konstverk till trädgård som hon lade grunden till, kronprinsessan dog 1920 blått 38 år gammal. Redan som barn i England blev kronprinsessan kallad Daisy vilket är det engelska vardagsnamnet för Margerit. Namnet och favoritblomman följde henne genom hela livet. 
Kronprinsessans serafimerorden i Riddarholmskyrkan är prydd med margeriter.
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