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Bona engagerar sig att bekämpa världsfattigdomen
i samarbete med Hand in Hand

Bona är ny stolt samarbetspartner till Hand in Hand, som genom entreprenörskapsträning och jobbskapande aktivt förbättrar livssituationen för människor som lever i extrem fattigdom. Samarbetet ligger i linje med Bonas hållbarhetsarbete där stora satsningar bland annat gjorts för att introducera miljövänliga produkter samt att förbättra hantverkarnas arbetsmiljö.

”Vi är otroligt stolta över att Bona engagerar sig i Hand in Hand och aktivt bidrar till att bekämpa världsfattigdomen. Samarbetet med Bona kommer att vara en viktig del i vårt arbete.  kommenterade Håkan Jarlenius, Kommunikationschef Hand in Hand Sweden.

Hand in Hands arbete har hittills resulterat i att fler än 1.5 miljoner företag har startats och att 2,3miljoner jobb har skapats eller vidareutvecklats i våra verksamhetsländer (Indien, Afghanistan och Östafrika) - det innebär att fler än 10 miljoner människor har fått bättre livsvillkor!
Bona AB är ett familjeägt företag grundat 1919. Företaget har sitt huvudkontor i Sverige och har dotterbolag och återförsäljare i över 90 länder världen över. Bona erbjuder produkter för installation, underhåll och renovering av trägolv samt UV-lacker till världens ledande producenter av trägolv. Utveckling av nya innovativa produkter har alltid skett med långsiktig hållbarhet i åtanke. 
”Det är ett privilegium att få vara i en position där vi kan bidra till att saker blir bättre – bättre för människor, bättre för samhället och bättre för miljön” säger Kerstin Lindell, President & CEO och fortsätter; ” Med det som bakgrund är vi mycket nöjda med att mer konkret kunna bidra till att bekämpa världsfattigdomen genom samarbetet med Hand in Hand”
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