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Knauf Insulation luo kestävämmän asuntotuotannon Bulgariassa

Bulgariassa ei vielä ole kovin useita ympäristöystävällisiksi sertifioituja rakennuksia, mutta Knauf Insulation on suuri merkitys, kun rakentamisessa otetaan huomioon kestävä kehitys.

Viisi vuotta sitten sertifioituja rakennuksia oli vain muutama. Nykyään LEED-, BREEAM- tai DGNB-sertifioituja rakennuksia on 54. Knauf Insulation on toimittanut eristeet niistä useampaan kuin joka toiseen eli 39 rakennukseen.
[bookmark: _GoBack]– Ympäristöystävällisen rakentamisen vallankumous on Bulgariassa vasta alussa, ja se näkyy lähinnä toimisto- ja liikerakennuksissa sekä logistiikkakeskuksissa, joten mahdollisuuksia on valtavasti, kertoo Knauf Insulationin Bulgariassa toimiva tekninen neuvonantaja arkkitehti Tsvetelena Mladenova.
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Knauf Insulation on osa Knauf Groupia, joka on maailmanlaajuisesti toimiva perheomisteinen rakennusmateriaaleihin keskittyvä konserni. Konsernin liikevaihto on yli viisi miljardia euroa. Olemme yksi maailman suurimmista eristeiden valmistajista, ja me toimimme yli 35 maassa. Meillä on yli 40 tuotantolaitosta, joissa valmistetaan lasivillaa, kivivillaa, suulakepuristettua polystyreeniä (XPS), solupolystyreeniä (EPS) ja suulakepuristettua polyetyleeniä (XPE). Palveluksessamme on yli 5 500 työntekijää, ja me olemme asiantuntijoita eristeiden valmistuksessa, tutkimuksessa ja kehitystyössä.  Tarjoamme edistyksellisiä ratkaisuja, jotka parantavat rakennusten energiatehokkuutta ympäri maailmaa. Lue lisää meistä ja tuotteistamme osoitteessa www.knaufinsulation.fi
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