«Ung poesi – antologi 2012»

Äntligen har årets antologi Ung poesi anlänt från tryckpressarna. Antologin innehåller i år bidrag som visar prov på deltagarnas bredd och innovativa inspiration. Två lyckliga vinnare utses under Göteborgs poesifestival som går av stapeln den 26-29 oktober.

Ung Poesi – antologi 2012 är resultatet av Göteborgs poesifestival och litteraturtidskriften Pontons årligen återkommande poesitävling Ung Poesi. Bidragen som går till final väljs ut gemensamt av Pontons redaktion, ett arbete som är både roligt och svårt. I antologin publiceras de 18 bidrag som valdes ut som finalister. 

Samtliga unga poeter bjuds in att delta vid poesifestivalen och i en workshop om skrivande för unga som anordnas i anslutning till festivalen. Vid festivalen utses dessutom två av finalisterna till vinnare och får var sitt stipendium på 2000 kronor.

Från början anordnade Göteborgs poesifestival tävlingen på egen hand men har sedan 2009 arbetat tillsammans med Ponton som är en litteraturtidskrift för och av unga. Det är i linje med tidskriftens inriktning eftersom den också till stor del bygger på ungas inskickade texter och vill uppmuntra ungt skrivande. Deltagarna nås genom Pontons hemsida, via facebook samt via skrivarkurser och bibliotek.

Årets antologi visar att det finns en bredd bland unga när det gäller sättet att skriva, menar Alice Thorburn, bibliotekarie på Stockholms Stadsbibliotek. Hon berättar att det i år är: «…flera bidrag som leker med radbrytning och interpunktion. Sedan är det många som inspirerats av samtiden – en dikt handlar om en upplevelse av uteblivna mobiltelefonsamtal till exempel, flera andra nämner namn på faktiska varumärken och personer som blir till starka samtidsmarkörer. Samtidigt går klassiska teman som kärlek och ensamhet igen i flera av dikterna, många av dem är också väldigt existentiella.»

Boken sponsras av och ges ut via Recito förlag och kan köpas direkt på http://litenupplaga.se/1083.


Recito Förlag är förlaget som hjälper alla att ge ut sin bok. Utgivningen sker på författarens initiativ och ekonomiska risk och vi hjälper till med allt från typsättning och omslag via tryckning till försäljning och distribution.

Vi jobbar nära våra författare och låter dem vara delaktiga i processen från manus till färdig bok. Genom att trycka små upplagor testar vi marknaden med varje ny titel och ger varje författare, nybörjare som rutinerad, chansen att nå ut till läsaren.
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