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AddPro fortsätter sin expansiva tillväxt 


AddPro är mycket stolta över att få välkomna Niclas Szieger som ny CFO och ledare för Finance-organisationen. Vi ser fram emot förstärkningen från honom och att fortsatta utveckling av AddPros affär samtidigt som vi växlar upp med ny kompetens med ett tydligt affärsfokus. Niclas kommer att ingå i koncernledningsgruppen.

Niclas har en gedigen bakgrund och kompetens inom affärsnära ekonomiroller, automatiserade affärsflöden och business intelligence både inom svenska och internationella bolag. Niclas kommer även att ingå i AddPros koncernledningsgrupp och tillsammans med övriga medlemmar aktivt arbeta med AddPros fortsatta snabba tillväxt.

”Efter en lång och gedigen process för att hitta både rätt individ och personlighet som rimmar med vårt nuvarande och kommande behov på AddPro så föll valet på Niclas. Han kommer med sina ledaregenskaper, sin kompetens och sitt engagemang hjälpa till att stärka och exekvera på den kraftiga expansionsplan vi har framåt och vi ser väldigt mycket fram emot att fortsätta vår framgångsrika utveckling tillsammans med honom, säger Nicklas Persson CEO, AddPro.”

” Jag ser mycket fram emot att bli en del av AddPro-teamet som befinner sig i en väldigt kraftig expansionsfas både i Sverige och Danmark. Tillsammans med mina kollegor ser jag fram emot att utveckla AddPro på ett sett som säkerställer lönsam tillväxt. AddPro har under de senaste åren växt kraftigt vilket ställer nya krav på processer och arbetssätt vilket kommer vara ett viktigt fokusområde, säger Niclas Szieger CFO, AddPro


AddPro AB ( www.addpro.se ) 

AddPro koncernen bedriver verksamhet inom IT-området som en Business Transformation Partner avseende Säker, verksamhetsnära & Effektiv IT. AddPro etablerades år 2000 och verksamheten har utvecklats mycket positivt, expanderar starkt och finns idag representerat i Malmö, Stockholm, Göteborg, Helsingborg, Kristianstad, Köpenhamn, Jylland och Sydsjälland.

AddPro är en av de främsta applikations- och molnintegratörerna i Norden. Med en kombination av topprankade konsulter, strategiska leverantörer, utvalda molntjänster, egna datacenter och 24×7 bemannad servicedesk och SOC kan verksamheten förse marknaden med de bästa lösningarna inom AddPros fokusområden. Verksamheten beräknas 2021 omsätta strax över 1 MRD SEK med god lönsamhet och sysselsätta över 400 specialister varav ca 85% är tekniska specialister som är verksamma i något av bolagets kompetensområden.

För ytterligare information kontakta:
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