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		Pressmeddelande 2016-07-26
Ford presenterar nya Ford Kuga Vignale – en av modellerna i 2016 Ford Vignale Collection

Under juni presenterades Ford Kuga Vignale i Europa – en större SUV som kommer till Sverige i slutet av 2016. Modellen bildar tillsammans med S-MAX Vignale och Edge Vignale 2016 års Ford Vignale Collection. 

Fords nya SUV Kuga Vignale visades nyligen upp i Cologne, Tyskland. I Sveriges kommer man under hösten släppa S-MAX Vignale och Edge Vignale, och till årsskiftet lanseras även Kuga Vignale. 

Karaktäristisk design
Fords nya Kuga Vignale är baserad på den tidigare mindre Kuga-modellen. Bilen byggs vid Fords anläggning i Valencia med hjälp av den senaste kamera- och laserteknologin tillsammans med förstklassigt hantverk. Den nya större SUV:en har en pärlemorskimrande exteriör, som kompletteras med mörkare partier vid front, hasplåtar och dörrdetaljer. Grillens design utgörs av Vignale-modellernas karaktäristiska hexagonform, som också återkommer som ett mönster i interiörens läder.

Avancerad teknologi
Samtliga nya Vignale-modeller kommer innehålla Fords utvecklade kommunikations- och underhållningssystem SYNC 3. Systemet tillåter exempelvis föraren att ställa frågor eller påståenden likt ”jag behöver kaffe”, eller ”jag vill parkera”, varpå man sedan får hjälp att hitta via navigatorn på den nydesignade 8 tums skärmen. Annan utrusning som ingår i Vignale-modellerna är bland annat ett premiumutrustat ljudsystem, döda-vinkeln-varnare, trafikskyltsigenkänning och förarassistans. 

[bookmark: _GoBack]Historien bakom Vignale
Alfredo Vignale var tidig med att se och förstå hur man kan skapa en unik och personlig bil med hjälp av rätt design. Vignale blev upplärd av en skicklig karosseritillverkare vid namn Pinin Farina, innan han började designa och tillverka för italienska bilmärken under hans eget namn. Från 1948 till 1969 var ”the Vignale Carozzeria” en karosseritillverkare som lockade kunder från hela världen.


För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 180 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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