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Skolor satsar på dinosaurietema
Utställningen Dinosaurium på Halmstad Arena öppnar redan den 15 maj. Därmed har även skolor möjlighet att göra ett besök. En del skolor har tagit besöket ett steg längre och satsar på dinosurietema! 
På Frösakullskolan kommer nästan alla eleverna att besöka utställningen. För årskurs ett och två blir besöket som ett avslut på arbetet med temat ”jordens och människans uppkomst”, där allt från ämnena mattematik och so till svenska och bild berörs.
· Att arbeta med tema på det här sättet ger mycket säger Annalena Eriksson lärare på Frösakullsskolan. 

Barnen har fått vara med och ställa frågor om jorden, dinosaurier, de första djuren och människan. Frågorna har sedan använts som grund i arbetet. 

· Att avsluta med ett besök på Dinosaurium ger mervärde till temat och är något som eleverna ser fram mot. Det blir på riktigt och inte bara något som händer på skolan. Jag hoppas på fler utställningar! Fortsätter Annalena Eriksson.

Frösakullskolan ordnar även med en egen utställning som har vernissage för föräldrar den 14 maj. Barnen från årskurs två kommer själva att guida runt.  Därefter kommer även andra förskolor och barn bjudas in.
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Fakta om utställningen Dinosaurium

Dinosaurium är en av världens största och mest kompletta dinosaurieutställningar. Den kommer från "Borissiak Paleontological Institute" i Moskva, där över 200 forskare studerar olika grupper av forntida djur och växter. Institutet är det största i världen av sitt slag.

Till skillnad på många andra vandringsutställningar är denna i första hand byggd på ett naturligt fossilt material, så som skelett. Utställningen omfattar ett 50-tal unika fossila föremål som exempelvis Tyrannosaurus Bataar. Vissa föremål är upp emot 300 miljoner år gamla.

Utställningen är en vandringsutställning som redan har visats i Australien, Tyskland, USA, Kanada, Korea, Frankrike, Italien, Finland, Japan, Taiwan och Cypern. Utställningen har varit i Sverige två gånger tidigare och då i Göteborg och Norrköping, med stor publiksuccé som resultat.

I en naturtrogen miljö kommer besökarna att möta förhistorien. Utställningen kompletteras också med Kids Corner, filmstuga, och mycket mer för att göra upplevelsen tilltalande för alla åldrar. 
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