Gunhild Carling firar fem år med Stockamöllafestivalen 17-19 juni

Stockamöllan är en otroligt vacker by mitt i Skåne. Sedan Gunhild Carling flyttade dit är där årligen en swing och jazz festival. Då tränger artister, dansare och publik (från hela världen) ihop sig i ett gigantiskt cirkustält och åtnjuter tre dagars festivalstämning. På Youtube har filmer från Stockamöllan Swing festival över en  halv miljon views. Se YouTubeklipp
· Stockamöllan Jazz & Swing Festival 
· 17-19 juni 2011

· Fredag 18-24

· Lördag 16-24

· På udden i Rönneå, Stenbocksliden, Stockamöllan

Gunhild Carling är som vanligt värdinna och röd tråd för festen. Artisterna som bjudits in är underbara musikanter av världsklass, sångare och dansare som hon har stött på under sina turnéer och det jammas dygnet runt. Tidpunkten för festivalen är vald efter de vackra naturupplevelser som Stockamöllan bjuder på med rododendronhav, dånande vattenfall, rapsfält, vallmo och en vacker fabriksbyggnad från 1800talet.

www.stockamollan.com
SWINGDANSKURSER
Till festivalen inbjuds varje år några av värdens bästa swingdansare som håller kurser på dagarna och underhåller på kvällarna. Det kommer i år att finnas kurser för såväl nybörjare som avancerade dansare i bl.a. swingdanserna Lindy Hop och Balboa.

SWINGMUSIKKURSER
Nytt för i år är kurser för musiker som vill lära sig hur man får det att svänga på Carlings vis. Kursen leds bl.a. av Gunhild, Ulf och Hans Carling och kommer framförallt att fokusera på stilkännedom och tonspråk, inte på notläsning, instrumentala eller tekniska färdigheter.

Då det inte finns någon brist på duktiga musiker denna helg kan man räkna med många fler fantastiska lärare denna helg...

SWINGSÅNGKURSER
Ytterligare en nyhet är Jazz & Swing vocalkurser med ett gäng professionella sångpedagoger.

Mer om kurserna: www.heptown.com
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