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Pressrelease från Klingel 2016-06-09                              


Fransar fixar stilen i höst

Hos Klingel hittar du skorna och accessoarerna som fulländar höstens outfit. Flirtiga fransar, mocka och glänsande metallic är trenddetaljerna framför andra.

Fransarna syns på allt i från sjalar till skor och väskor. Och allra bäst gör de sig i matt mocka – ett av favoritmaterialen hösten och vintern 2016. 
På skosidan syns många stövlar som andas 70-tal med band, fransar, tofsar och skinn i patchworkstil. På den westerninspirerade mockastöveln står fransarna verkligen i fokus och böljar lekfullt fram och tillbaks med varje steg. Klackhöjden är på bekväma 5,5 centimeter. Den höga stöveln med fransdekorerat band är en annan favorit. Även en i övrigt enkel stövlett i nappaskinn får ett lyft med två små franstofsar vid dragkedjan. 
– Accessoarer gör det enkelt och roligt att uppdatera sin personliga stil. Små medel kan ge en helt ny, trendig känsla till de plagg man redan har i garderoben, säger Cornelia Broqvist, PR- och kommunikationschef på Klingel.

Sko dig rätt
Klingel har ett stort utbud av skor i olika lästvidder – allt för att du ska hitta de som passar just dina fötter. För stövlarna anges även skaftvidden och flera är reglerbara genom exempelvis resårinfällningar eller spännen.
Stövletten från LivaLoop kombinerar både fransar, matt mocka och skimrande strasstenar. Modellen är höstmodet 2016 sammanfattat i en och samma sko – vardagligt och wow på samma gång. 

Fransar kan det inte blir för mycket av och skorna matchas gärna med en fransförsedd axelremsväska eller skinnbälte. Säsongens trendigaste bälte knyter du själv, lite avslappnat, runt midjan. Den franskantade sjalen i leopardmönstrat är skön att ha runt halsen när sensommaren övergår i höst.

Sprider guldglans
Ett roligt alternativ till handväskan är ryggsäcken. Modellen från Superga finns i silver- eller guldfärgat. Här får du plats med allt viktigt och de vadderade bärremmarna är bekväma och avlastar axlarna. De sköna snörskorna från samma märke sätter guldkant på en spännande och kontrastrik modehöst.



	

 

[bookmark: _GoBack]Höstens kollektion finns till försäljning på www.klingel.se och i katalog från och med slutet av juni.

Ladda ner högupplösta bilder: http://www.mynewsdesk.com/se/klingel/latest_media

För ytterligare information, bilder och beställning av provplagg:  
Cornelia Broqvist,  PR- och kommunikationschef Klingel
 Mobil: 0739-60 02 12
cornelia.broqvist@klingel.se

För information om Klingel: 
 Carina Bergudden , Verksamhetsansvarig Klingel 
Mobil: 0706-68 60 86
 carina.bergudden@klingel.se
 
	
 
Klingel - Europeiskt mode för vuxna
Vi på KLiNGEL vet att stil handlar mer om passform än figur. Därför har vi specialiserat oss på ett kontinentalt mode som framhäver varje kroppsforms unika skönhet utan att kompromissa med vare sig kvalitet, funktion eller design. Hos oss hittar du dam- och herrkläder, skor, accessoarer och smycken anpassade för dig som har fyllt 45. All försäljning sker på distans, via katalog eller nätbutiken www.klingel.se 
KLiNGEL säljs och marknadsförs i Sverige av Mail Order Finance GmbH. Moderbolaget grundades 1920 och är idag Tysklands näst största aktör inom branschen. KLiNGELs produkter säljs i 13 europeiska länder. Mer information om oss och vårt sortiment hittar du på www.klingel.se. Följ oss gärna på Facebook!
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