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		Pressmeddelande 2019–12–05
Nya Ford Kuga får högsta säkerhetsbetyget av Euro NCAP

Nu tilldelas nya Ford Kuga det högsta säkerhetsbetyget av Euro NCAP. Modellen uppnådde 92 procent gällande skydd av vuxna och fick full pott i sidokrockstesterna och de kritiska stolpkrockstesterna. Även barnskydd fick höga betyg med 86 procent. Stora delar av stommen är byggd av höghållfast stål som tillsammans med en smart design skapar ett starkt skydd. 

Nya Ford Kuga har fått det högsta säkerhetsbetyget av Euro NCAP. Kugan är byggd av höghållfast stål som tillsammans med smarta designlösningar förbättrar säkerheten och skyddet för passagerarna. Modellen fick bland annat höga siffror gällande skydd av vuxna med 92 procent, och skydd av barn med 86 procent. Förra månaden fick även helt nya Ford Explorer Plug-In Hybrid fem av fem stjärnor i samma kategori. Bilen var Fords första elektrifierade fordon som fått högsta betyg av Euro NCAP under de nya, hårdare, reglerna som infördes under förra året.

Ny bromsningsteknik minskar effekterna av en potentiell sekundär kollision
Nya Ford Kuga är försedd med en rad olika teknologier som ökar bilens säkerhet. Om en olycka inträffar hjälper en ny bromsningsteknik efter kollision att minska effekterna av en potentiell sekundär kollision genom att automatiskt tillämpa måttligt bromstryck när en första kollisions upptäcks. Genom att bromsa fordonet kan personskador och ytterligare skador på fordonet minskas. Nedan följer exempel på fler teknologier som ökar bilens säkerhet: 

· Krockavvärjning (Pre-Collision Assist) med fotgängaravkänning använder kamerateknik för att skanna av vägen framför dig. Om en kollisionsrisk med ett fordon eller en fotgängare upptäcks blir du varnad.
· Filövervakningssystem med vägkantsavkänning, leder fordonet tillbaka till rätt körfält genom att försiktigt vrida på ratten.
· Döda vinkelnövervakning som hjälper föraren att byta fil säkrare. Radarsensorer skannar av dina döda vinklar på båda sidor av bilen och om fordon upptäcks tänds en orange lampa i motsvarande sidobackspegel. 
· Cross traffic alert är en del av döda vinkelnövervakningen. När du backar ut ur ett parkeringsutrymme och har begränsad uppsikt över trafiken kan funktionen upptäcka och varna för korsade fordon genom att ge en varningssignal.
· Evasive Steering Assist hjälper föraren att styra bort bilen från stillastående eller långsamt körande bilar via en radar och en kamera.
· [bookmark: _GoBack]Strålkastare som hjälper att se bortom kurvorna. Det anpassningsbara ljussystemet med Ford Dynamics LED-strålkastare lyser upp vägen med exakta och intensiva som regleras automatiskt efter olika väg- och körförhållanden.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: ford.mynewsdesk.com

Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett globalt bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget designar, tillverkar, marknadsför och erbjuder service för Fords bilar, lastbilar, SUV:ar, elektriska fordon och Lincolns lyxfordon. Företaget erbjuder också finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company, och strävar efter ledande positioner inom elektrifiering, autonoma fordon och mobilitetslösningar. Koncernen har cirka 194 000 anställda världen över. För mer information om Ford, bolagets produkter och Ford Motor Credit Company, vänligen besök www.corporate.ford.com

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 separata marknader och har cirka 50 000 anställda vid sina helägda anläggningar och konsoliderade joint ventures och cirka 64 000 anställda medräknat okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 20 produktionsanläggningar (13 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och sju okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
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