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15 augusti 2018
PRESSMEDDELANDE
Summer Design Week – premiär för ny designvecka i Stockholm

20-26 augusti är det premiär för en helt ny designvecka i Stockholm – Summer Design Week. Under veckan kommer Stockholm, och framför allt Södermalm, att fyllas med intressanta event för att hylla nordisk design. Stockholmare, nationella- och internationella besökare samlas för att besöka öppna showrooms, talks, utställningar och mingelkvällar.

Summer Design Week samlar designaktörer för att främja nordisk design och lyfta Stockholm som designstad. För att vidga designbegreppet är det en stor variation av event under veckan som inkluderar skilda perspektiv av vad design kan vara. Veckan lyfter de hetaste trenderna inom design och har 2018 ett fokus på hantverk, hållbarhet, entreprenörskap och innovation.

Summer Design Week är en sommarupplaga av succén Stockholm Design Week i februari.
​Läs mer på:​ www.summerdesignweek.com
Några highlights under Summer Design Week:
Pretty Ugly Lovely – The return of the figurine
​Den 23–25 augusti premiärvisar konstnären Per B Sundberg sin kollektion FÖREMÅL på Stockholms Auktionsverk under rubriken ”Pretty, Ugly, Lovely”. Samtidigt visar Dennis Dahlqvist delar av sin privata samling av figuriner under namnet ”Figurinens återkomst”. En konstform som nu gör comeback på bred front, och som blir tillgänglig för fler genom IKEA.

Digital talks och drinkar på Helio GT30
​22 augusti bjuder Helio in till digital talks och drinkar på Helio GT30 med focus på hur de digitala förändringarna påverkar affärsmodeller hos retailers, designers och producenter. Lyssna till experter från Houzz, Yogobe och Umeå Universitet om hur de tror framtiden kommer se ut med digital hälsa, e-handel och shopping.

Cocobello goes Moooi
​22 augusti bjuder Cocobello i samarbete med Moooi in till mingel i en kreativ miljö med talks, musik, drinkar och plockmat.

Grandpa x Plaza Interiör
​23 augusti bjuder Plaza interiör in till en happening tillsammans med Grandpa på Södermannagatan.


Länk till hela eventkalendern för Summer Design Week: https://www.stockholmdesignweek.com/program_summerweek
Under samma period pågår Formex (21-24/8) på Stockholmsmässan som är Nordens största inredningsmässa för branschen.
​Formex anordnas två gånger per år, vecka 3 i januari och vecka 34 i augusti. Formex har ca 850 utställare per mässa med produkter inom inredning, design, presenter, delikatesser, barnprodukter, mode och accessoarer.
​Här samlas nationella och internationella inköpare, agenter, grossister, importörer, formgivare, producenter och media från hela inrednings- och presentbranschen.
​Till Formex kommer runt 23 000 besökare och 650 medierepresentanter varje gång och förutom möjligheten att göra affärer, mötas och se nyheter, bjuder mässan på trender, inspiration och kunskap i form av utställningar och föredrag.
​​https://www.formex.se
För mer information besök www.summerdesignweek.com eller kontakta:
Pär Jonasson, pressansvarig, par.jonasson@stockholmsmassan.se , tel. 070-4869034
Carolina Ekman, pressansvarig, carolina.ekman@stockholmsmassan.se, tel. 070-7894135

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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