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Novas ansökningar om yrkeshögskoleutbildningar gav stor utdelning!

Efter att Myndigheten för yrkeshögskolan (MYH) idag meddelat vilka ansökningar som beviljats statsbidrag, står det klart att Nova får klartecken för ytterligare fyra utbildningsstarter, två utbildningsstarter gäller Tandsköterskeutbildningen och två utbildningsstarter gäller utbildningen till Specialistundersköterska - äldre.

”Det är fantastiskt roligt, det här är två viktiga utbildningar för vår region!” säger verksamhetsledaren för Novas utbildningar, Eva Lindberg Petersson. ”Båda utbildningarna är starkt uppbackade av arbetsgivarna och det har säkert haft en avgörande betydelse.”

Sammanlagt kom det in 1 421 ansökningar till YH-myndigheten om att bedriva yrkeshögskoleutbildningar för 2016 och 2017. Av dem har myndigheten haft medel att bevilja 446 stycken, eller 25 700 studerandeplatser. Det är rekord och en ökning med 33 procent sedan förra året. I Kalmar län beviljades totalt 12 utbildningar i år, det kan jämföras med 2015 då vår region fick sju utbildningar beviljade. För att få en utbildning beviljad krävs att utbildningsanordnarens ansökan uppfyller ett antal kriterier, som MYH utgår ifrån när de bedömer ansökningarna. Rekryteringsbehovet utgör det viktigaste underlaget vid beslutet. 



	För mer information kontakta: 
Eva Lindberg Petersson
Verksamhetsledare Nova Utbildning
0491 – 76 42 94
eva.lindberg.petersson@oskarshamn.se
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