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Efterlängtad guideutbildning startar

I sommar väntas ett tyskt kryssningsfartyg med 600 tyska passagerare till Halmstad. Tall Ships Races 2017 och Bordtennis VM 2018 är några andra händelser framöver som kommer att kräva ett gott värdskap till utländska och svenska besökare. Därför startas en guideutbildning i slutet av januari.

– För att vi ska bli mer professionella i vårt mottagande av besökare behövs guider och värdar på flera språk och som brinner för att förmedla kunskap och kuriosa om vår del av världen, säger Carina Jacobsson, chef Turistservice på Destination Halmstad. 

Planerna har pågått under en längre tid och nu har alla pusselbitar fallit på plats. Utbildningen genomförs av Folkuniversitetet på initiativ av Destination Halmstad och i samarbete med Arbets- och utbildningsförvaltningen i Halmstad samt Kultur- och utvecklingsförvaltningen och turistbyrån i Laholm.
– Vi välkomnar både dem som vill börja guida och dem som tidigare har guidat men som vill putsa upp sin kunskap och få lite nytändning i sitt guideutövande. Mest behov har vi av tysktalande och engelsktalande guider. Bäst är ju kombinationer av flera språk. Och visst hade det varit roligt att kunna erbjuda guidningar på kinesiska, ryska och en rad andra språk också menar, Carina Jacobsson, chef Turistservice, Destination Halmstad AB

Att vara guide är inget heltidsyrke men kan vara ett komplement till annan sysselsättning. Med en smula entreprenörskap och specialkunskaper kan en duktig guide skapa unika erbjudanden till olika målgrupper. 
– Detta är i allra högsta grad ett sätt att utveckla våra destinationer, göra dem mer exportmogna och att skapa tillväxt. Dessutom är det bra att två kommuner kan hitta kreativa samarbeten som gynnar utvecklingen i Halland, säger Ulf Mattsson, chef för Kultur- och utvecklingsverksamheten i Laholms kommun.
Mer information och frågor

Carina Jacobsson, chef Turistservice
Destination Halmstad
Tel: 0703-526625
carina.jacobsson@halmstad.se
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 

www.destinationhalmstad.se
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