
Södra Sveriges skarpaste idéer vidare i Venture Cup
Jurygruppen har som vanligt haft ett hästjobb med att försöka utse vem av alla tävlande team som ska vinna Venture Cup Syd våren 2015 - Sveriges ledande tävling för de som vill testa, utveckla och starta företag med sina idéer. De åtta skarpaste tävlingsbidragen i Södra Sverige kämpar nu om ära, uppmärksamhet och prispengar för att finansiera sin framtida verksamhet. 
Stunden är inne att presentera de åtta team som gått vidare till slutskedet av Venture Cup Syd. Två team med tillhörande idéer har vunnit juryns uppmärksamhet i varje av de totalt fyra kategorierna Life Science & Teknik, Människa & Samhälle, Miljö & Energi och Webb, Mjukvara & Media och kvar innan målet regionfinal där vinnarna koras är nu det spännande jurymötet där finalistteamen ställs mot väggen och får svara på tuffa frågor.

”Vår vision är att vi ska bli av med matsvinnet i Sverige och att få folk att se, omvärdera sin syn på mat och matens kostnad.”, säger Rude Food som är nominerade i kategorin Människa & Samhälle. Teamet består av matintresserade entreprenörer som brinner för att mat ska tas hand om bättre i Sverige. Startskottet för Rude Food kom efter att Zeenath Hasan bjöd in personer och organisationer som hon visste hade ett intresse i matsvinn till ett möte 2014. På mötet bestämdes det att testa om det gick att skapa en matsvinnsrestaurang. 

I samma kategori tävlar Rude Food mot Mindful Eating, som består av teamet Åsa Palmkron Ragnar, Katarina Lundblad och Fredrik Palmkron. Mindfull Eating handlar om att få en ny relation till mat och ätande, visionen är att vara känd och efterfrågad i hela västvärlden, Sydamerika och Kina om fem år. Affärsidén har vuxit fram efter många års erfarenhet i branschen: ”Vi utbildar inom mindfulness och träffar många personer och patienter som har ett problematiskt förhållande till mat”. Mindfull eating har nyligen inlett ett samarbete med den tidigare Venture Cup vinnaren eDiabeat, vilket också var en av anledningarna till att de ställde upp i tävlingen. 

I kategorin Life Science & Teknik hittar vi Kristofer Cook och Peter Falck som har idéen Carbiotix. Affärsidén till Carbiotix kommer från Lunds Universitet, och den biotekniska forskningsavdelningen där de båda teammedlemmarna träffades. Kristofer Cook har tidigare tävlat i Venture Cup med idéerna Cyclicor och Bioextrax. ”Venture Cup is a great way to get feedback on the business idea, launch an idea, and attract interest from investors and other service providers.”, säger Kristofer Cook.

Carbiotix mottävlade i Life Science & Teknik är PowUnity som tidigare stod som vinnare i vårens första deltävling, Moment Affärsidé. “PowUnity will be the world market leader for combined tracking and anti-theft systems for winter and summer sports equipment by the end of this decade.”, säger Grega Gostincar som tillsammans med Stefan Sinnegger och Christian Strassl driver PowUnity. Trots att detta är första företagsidén för dem ser de ljust på framtiden med PowUnity, ”We can already see a lot of interest in our idea and the implementation of it. This gives us the energy to move even faster!”

Amjad Abohamad driver idén bakom Plastikanten som tävlar i kategorin Miljö & Energi. Plastikanten är inspirerad av en lång familjehistoria som började redan på 70-talet. Familjen har arbetat inom plastindustrin och drivit nio plaståtervinningsanläggningar genom åren. ”Genom lång historia inom branschen har vi lärt oss att bearbeta det tuffaste material att återvinna, där kan vi skapa stora ekonomiska möjligheter och miljövinster. Vi vill erbjuda nya patentskyddade plastråvaror för tillverkning av vissa produkter.”

I kategorin Miljö & Energi tävlar också AgroNovum vars bransch är lantbruk. ”Vi har arbetat praktiskt med lantbruk själva och insett behovet av bättre och mer kostnadseffektiva lösningar än de som finns idag.” Just nu letar teamet bland annat efter att få tillgång till 50-100 hektar åkermark för att kunna genomföra fältförsök för sin produkt. Visionen är att vara det självklara valet av leverantör för lantbrukare som vill tillämpa precisionsodling. 

I kategorin Webb, Mjukvara & Media hittar vi LifeSymb som jobbar med att få ut sin idé till marknaden och utveckla sin produkt. Teamet består av 9 peppade entreprenörer som tillsammans driver idén. ”Everybody in the team was working voluntarily in the beginning, and most of us still do. In my opinion, this is only possible because everybody strongly believes in the value of our company. The great technology we are providing is only the top of the iceberg.”

LifeSymb tävlar mot Memoria i kategorin Webb, Mjukvara & Media. Memoria jobbar med smarta hem och vill lösa problematiken med att koppla samman hemelektronik till nätverk för att kommunicera med andra enheter. ”Vi har lagt en god och gedigen grund i vår affärsidé och konceptframtagning. Detta har vi gjort genom den feedback vi fått på inskickat material under hela tävlingsprocessen i Venture Cup.” Memorias team består av entreprenörer som vill framåt, ”Våra diversifierade kunskaper och olika kompetensområden gör att vi kompletterar varandra väl och med vår drivande entreprenörsanda och höga ambitioner har vi alla möjligheter att etablera en lyckad affärsidé.”

Alla de inkomna bidragen har beskrivit sina affärskoncept, fått feedback från Venture Cups nätverk för att testa och utveckla sin idé och dessutom coachats för att prestera så bra som möjligt på det stundande jurymötet där vinnarna utses i största hemlighet. Resultatet och vinnarna koras och hyllas med pompa och ståt den 12 maj, då regionfinalen går av stapeln på Malmö Slott. För de team som vinner denna omgång väntar dessutom chansen att nominera sig vidare till Venture Cups Sverigefinal som går av stapeln den 10 juni i Stockholm. Venture Cup Syd hoppas och tror att många nominerade team har rötterna i Syd.

Nominerade i kategorin - Life Science & Teknik

PowUnity

Grega Gostincar, Stefan Sinnegger & Christian Strassl 

We are developing an advanced Bluetooth device NeverLose with an integrated sound module to protect your skis against theft and to make searching for a lost ski in deep powder an easier task. The device, which is completely waterproof and shock resistant, can be adhesively attached to the skis. It works automatically through the connection between the app on the smartphone and the device.
Carbiotix
Kristofer Cook, Peter Falck
Carbiotix is focused on the development and commercialization of functional ingredients with unique prebiotic properties targeting food, dietary supplement, feed and personal care applications.
Nominerade i kategorin - Människa & Samhälle

Rude Food

Zeenath Hasan, Erik Stenberg, Nikolai Atefie, Mercedes Gillett, Arvid Boström & Britta Hjort

Rude Food är Sveriges första matsvinnscatering och restaurang. Vi fångar upp maten innan den ratas, tillagar den och säljer till våra kunder. Vi serverar god och nyttig mat som är klimatpositiv och med en attityd.
Mindful eating

Åsa Palmkron Ragnar, Katarina Lundblad & Fredrik Palmkron

Mindful eating är en syntes av mindfulness, KBT, evolutionsmedicin och modern hjärnforskning och handlar om att få en ny relation till mat och ätande genom upplevelser och insikter. Den är tillgänglig för alla, billig och utan biverkningar och kan leda till nya matvanor och beteendemönster som ger viktnedgång och minskade problem med hetsätning. Mindful eating handlar om att få ett inre locus of control, till skillnad från dietplaner som innebär ett yttre locus of control.

Nominerade i kategorin - Miljö & Energi

AgroNovum

Ola Rickardsson, Johan Larsson & Johan Rickardsson

Rätt mängd på rätt plats. AgroNovum ger lantbrukare möjlighet att variera mängden insatsvara i fält med såväl nya som gamla maskiner. Med rätt mängd av t.ex. utsäde, gödning eller bekämpningsmedel på rätt plats på fältet optimeras odlingskalkylen samtidigt som miljön påverkas mindre!

Plastikanten

Amjad Abohamad

Företaget skall mekaniskt återvinna källsorterad plastavfall på ett innovativt sätt och erbjuda plastindustrin en hållbar miljövänlig återvunnen plastråvara av certifierad hög kvalitet vilket. Vi arbetar lokalt med globalt påverkan där våra pellets sparar vatten, energi, naturresurs samtidigt reducerar avfallsmängder, koldioxidutsläpp & växthusgaser.
Nominerade i kategorin - Webb, Mjukvara & Media
LifeSymb

Danny Dressler, Prudhvi Raj Balasetty, Seshendra Mattamadugu, Venkata Praneeth, Satish Thati, Romain Ferrec, Désireé Siebert, Katuri Siva Ram Prasad & Ahmed Mursi

Our self-monitoring system GEORG allows the users to identify physical limitations, asymmetries and injury risks through easy self-screenings, in which they perform movements in front of a 3D depth camera. The users get automatic analysis and recommendations in form of exercises and tips directly after the screening, which can be seen on a smart phone, laptop or tablet in an easy and understandable way. Additionally, the users have access to a global network of trainers, gym and therapists to support their progress and keep them motivated.

Memoria

Fidan Bytyqi, Vatan Bytyqi, Vigan Bytyqi & Jonas Jinbäck

Idag ansluts alltmer hemelektronik till nätverk för att kommunicera med andra smarta enheter. Det förekommer dock barriärer som sätter stopp för sådan integration och kommunikation, men med vår produkt gör vi det möjligt för olika smarta enheter att integreras för att skapa ett smart hem.



Jenny Sandberg

Frågor?

Marknads-& Evenemangsansvarig




jenny.sandberg@venturecup.se



070 8240 628

Venture Cup är Sveriges ledande tävling för de som vill utveckla sin affärsidé till ett framgångsrikt affärskoncept och starta företag. Venture Cup genomför varje år två rikstäckande tävlingar för entreprenörer med syfte att hjälpa med att utveckla sin affärsidé och starta företag. Venture Cup är en ideell organisation som bildades i Sverige 1998 av McKinsey & Company och finns idag i hela Norden. Organisationen stöds av Sveriges samtliga stora högskolor och universitet och drivs i samarbete med näringsliv och offentlig sektor. Via en genomtänkt process med handledning och feedback från experter, utbildningar och workshops inspireras och stöttas människor att utveckla sina idéer till framtidens växande tillväxtföretag. Hittills har över 13 000 affärsidéer processats i tävlingen och av dessa har ca 30 procent utvecklats till företag. www.venturecup.se

