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City Gross ökar konkurrensen om mathandeln på Värmdö

Nu är det klart att City Gross öppnar en stormarknad i Värmdö Marknad. Etableringen är en del i kedjans offensiv för att ge fler Stockholmare ökad tillgång ett starkt kunderbjudande med brett sortiment och fokus på färskvaror. Invigningen sker redan kommande höst och förväntas kraftigt öka konkurrensen om matkunder bosatta öster om Stockholm city.

[bookmark: _GoBack]City Gross öppnar i höst en stormarknad på Värmdö i en fastighet ägd av Genesta Property Nordic på handelsområdet Värmdö Marknad, beläget på Gustavsbergsvägen 24-32 ca 20 km sydost från centrala Stockholm i en expansiv del av Värmdö med många nya bostäder under uppförande. På området finns kompletterande handelsaktörer som bl a Biltema, Plantagen, MIO, Kvik, Jysk, ÖoB, Hööks och Kronans Apotek.

– Vi är mycket glada över att kunna öppna en butik i den mest expansiva delen av Värmdö! Handel föder handel och vi ser fram emot att med vårt starka kunderbjudande få öka konkurrensen om matkunderna öster om Stockholm, säger Johan Johnsson, VD för Bergendahls Food.

Den nya butiken kommer att ha en tydlig färskvaruprofil med bl a ett mycket brett sortiment av svenskt butiksstyckat kött, bemannad disk för färsk fisk och skaldjur, manuell delikatessdisk, en stor avdelning för frukt och grönsaker samt ett eget bageri med bagare som bakar bröd och bakverk från grunden. Butiken kommer även att tillföra Värmdöbor med ont om tid olika former av måltidslösningar i konkurrens med restaurangnäringen, samt matkassar för avhämtning i butik.

– Vi märker av en ökande efterfrågan från kunder öster om Stockholm city och är därför mycket glada över att nu kunna slå upp portarna till en stor butik med hela vårt breda erbjudande inom färskvaror, dagligvaror och specialvaror, säger Magnus Schön, etableringschef inom Bergendahls.

City Gross-butiken är redan från starten Svanen-märkt och med en KRAV-märkt kötthantering. Butikens 5 500 kvm invigs i höst efter att de befintliga lokalerna byggts om och ut. I planen ligger dessutom projekteringen av en ny större infartsparkering. Etableringen skapar inledningsvis ett sextiotal nya arbetstillfällen.

Med City Gross Värmdö etablerar Bergendahls Food sin första butik öster om Stockholm city, en etablering som tillsammans med kedjans butiker i Kungens Kurva, Länna, Bromma, Vällingby, Häggvik, och hemleveranserna av City Gross färdigkomponerade matkassar, ytterligare stärker närvaron i Stockholmsområdet. Satsningen är en del i kedjans offensiv på att etablera nya butiker i Stockholm, Göteborg och Malmö.

Familjeägda Bergendahls Food äger och driver City Gross, landets fjärde största och snabbast växande dagligvarukedja med 39 butiker och e-handel med City Gross Matkasse och specialvaror. Bergendahls är idag ett av landets fem största svenskägda familjeföretag och det 103:e största (enl Veckans Affärer).
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Bergendahls startades 1922 och ägs idag av familjen Bergendahl i tredje och fjärde generationen. Bergendahl & Son AB (kortnamnet är Bergendahls med genitiv-s) driver parti- och detaljhandel i Norden och Tyskland genom Bergendahl Food AB (City Gross, M.A.T., EKO, Hyllinge Cash, Den svenska matrebellen, Matöppet), Granit och Glitter.
