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Sofiero först ut som park med friskvårdsbidrag
Sofiero slotts besökare har länge njutit av att spatsera runt i den kungliga parken och slottsträdgården. Nu ges fler möjligheten att nyttja parken för motion och rekreation. Under hösten 2012 har Sofiero, som första park och trädgård i Sverige, fått ett godkännande av sitt årskort som friskvårdsalternativ enligt skatteverkets regler. Det innebär att medarbetare som genom sin arbetsplats har rätt till friskvårdsbidrag kan använda Sofiero årskort som del av sitt friskvårdsbidrag. 
· Vi ser det som en unik möjlighet att skapa bästa möjliga förutsättningar för motionerande medborgare i regionen att besöka oss mer. För HR- och personalchefer kan det också vara ett sätt att säkra en högre användning av löneförmånen friskvård, säger Charlotta Westerman Eliasson, tf. chef på Sofiero slott och slottsträdgård.
Med Sofiero årskort kan man utöva lättare motion på en av regionens vackraste platser. Samtidigt stödjer man kulturen och Sofiero som plats, utan en extra kostnad för den enskilde.
· Studier visar dessutom att vi människor hämtar kraft och inspiration, samt reducerar stress genom att vistas i gröna miljöer. Friskvård är en investering i individen som lönar sig på såväl kort som lång sikt. Vår ambition är att parken ska få fler besökare, fortsätter Charlotta Westerman Eliasson.
I parken kan man promenera och jogga i en vacker omgivning. Man kan ta med en fotboll och sparka boll på den kungliga fotbollsplanen med utsikt mot Kronborgs slott och historiska Öresund. Att öppna upp parken som friskvårdsalternativ för företag är ett första steg av flera. 
· Varför inte nyttja Sofiero till att bli en mötesplats och arbetsplats för innovativt tänkande under säsong? En dröm är att regionens företag väljer att nyttja parken som arena för alla möjliga typer av möten, medarbetarsamtal, coachning – för varför måste man sitta inne på ett kontor då man ska utveckla människor i dialog! Framtidsvisionen är att vi genom digitala lösningar, som t.ex. wifi i parken, ska kunna erbjuda en alternativ arbetsplats ute i det gröna, säger Charlotta Westerman Eliasson.


Fakta Sofiero årskort
Sofiero årskort ger fritt inträde till Sofiero slott och slottsträdgård under ett år, från 1 januari till sista december 2013. Kortet gäller som inträdeskort till Sofiero under ordinarie öppettider och evenemang arrangerade av Sofiero. Årskortet ger inte tillträde till konserter och arrangemang arrangerade av externa parter. Sofiero årskort kostar 350 kr och är avdragsgillt som friskvårdskort. 
[bookmark: _GoBack]För mer information eller frågor kontakta Helsingborg stad, Kulturförvaltningen: 
Marie Calvén Kull, projektledare T: 0732- 311161, M: marie.calven@helsingborg.se. Eller direkt: Charlotta Westerman Eliasson, tf. chef Sofiero slott & slottsträdgård T: 0706-291754, M: charlotta.westerman.eliasson@helsingborg.se.
För pressbilder se www.sofiero.se/press eller www.flickr.com/sofieroslottstradgard
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