Inköpsorganisationen HBV tecknar avtal med KTC för individuell mätning
Med kommande EU-krav och energibesparingsmål så kan nu Svenska fastighetsägare fortsätta inhandla produkter och tjänster för individuell mätning bekymmersfritt. Inköpsorginsationen HBV har tecknat avtal med KTC för individuell mätning och debitering. KTC blir ledande på marknaden som en helhetsleverantör med godkända mätinsamlingsenheter och mätinsamlingstjänst via Weevio AMR. 
HBV har upphandlat ramavtal på alla ingående delar i ett system för individuell mätning och debitering. Medlemsföretag kan nu köpa in mätare, mätinsamlingsenheter och mätinsamlingstjänst från leverantörer som uppfyller SABOs, HBVs och privata fastighetsägares krav på öppna och standardiserade system. KTC har blivit antagna som en av leverantörerna av mätinsamlingsenhet med stöd för M-bus och/eller puls samt ensam leverantör av HemNod, som även erbjuds i en ”light” version.
· [bookmark: _GoBack]”Våra produkter är verktyg för att nå en optimal energianvändning i fastigheter, såväl inom fastighetsautomation som för individuell mätning. Att vi återigen blir utvalda som leverantörer visar att vår kunskap och erfarenhet att erbjuda öppna, pålitliga och kostnadseffektiva produkter och system är ett koncept som möter våra kunders krav och energibehov”, säger Magnus Åkerskog, vVD på KTC Tech AB.
Organisation och goda rutiner krävs för en kvalitetsäkrad IMD-lösning
KTC är en av Sveriges ledande tillverkare av produkter och system för att energieffektivisera fastigheter. Produkternas syfte är att vara användarvänliga verktyg för att våra kunder ska uppfylla sina mål, vilket höjer helhetsupplevelsen. Att implementera och underhålla ett system för individuellt mätning för debitering och dess kommunikationslösningar över en gemensam IP infrastruktur kräver ett ”helhetstänk” och en strategi för genomförandet. Implementering och drift är två delade processer, som båda ställer stora krav på organisation, planering och genomförande.
· ”Många kunder frågar efter kompletta lösningar och förutom produktens kvalitet är vår helhet avgörande. Därför erbjuder KTC tjänster som systemleverans, onlinetjänster av programvaror, kommunikationstjänster, energitjänster och självklart service & underhåll. Utbudet av tjänster tillsammans med våra system spelar en allt större roll för KTCs konkurrenskraft”, säger Jonas Almér, VD på KTC Control AB. 
BRF Grevegården är en av flera goda exempel där KTC HemNod-koncept använts för individuell mätning när energieffektivisering gjorts genom FemstegsmodellenTM av KTC. BRF Grevegården sänkte sin energianvändning med 25 % år ett. 
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Om KTC

KTC-koncernen är en grupp av utveckling-, produkt- och tjänsteföretag. Vi erbjuder system, tjänster och applikationer för att enklare energieffektivisera fastigheter. Sedan mitten av 80-talet har vi hjälpt fastighetsägare och energibolag att energieffektivisera genom att styra och övervaka över 15 000 fastigheter.
I koncernen ingår KTC Tech, KTC Control, Weevio AMR, Manodo, och Sandö El. Koncernen har över 120 anställda och har verksamhet över hela Sverige. 
Fakta om HBV
HBV är en ekonomisk förening som ägs av sina medlemmar, i huvudsak kommunala bostadsföretag. Tillsammans äger och förvaltar de närmare 850 000 lägenheter. HBVs uppgift är att erbjuda sina medlemmar bra service och vara den självklara kanalen vid upphandlingar av olika slag. HBV har, som inköpscentral, över 140 olika ramavtal med leverantörer av produkter och tjänster för fastigheten. Från energilampor till komplexa passagesystem, allt upphandlat och klart enligt LOU.

