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Pressrelease

2013-01-28
Gunnebo Gateway tecknar samarbetsavtal med Varner-Gruppen AS
Gunnebo Gateway AB har ingått ett samarbetsavtal med Varner Gruppen AS där bla. Dressmann, Cubus, Carlings, Bikbok, Solo och Volt ingår, vilket omfattar leverans och installation av elektroniska varularm och tillbehör till deras butiker i Sverige, Norge,Finland,Tyskland och Polen. Med över 1200 butiker och ca 10 000 anställda i nio länder så är Varner Gruppen AS en mycket viktig samarbetspartner för Gunnebo Gateway AB.
Varner-Gruppen AS ansåg det viktigt att kunna välja leverantör av varularm både idag och imorgon, då var det extra viktigt med en partner som erbjöd en öppen lösning där de själva kan besluta vem som utför service och underhåll. 

- Gateway har producerat varularm sedan 1984 och har en lång erfarenhet av hjälpa kunder med att skydda sina varor säger Rut Björk, försäljningschef Gunnebo Gateway AB.

- Varner Gruppen är en mycket viktig partner för Gunnebo Gateway, vi arbetar kontinuerligt för att kunna erbjuda marknadsledande produkter och den bästa tänkbara servicen i branschen avslutar Rut Björk.

För mer information, kontakta:
Björk Rut, Försäljningschef, Gunnebo Gateway AB  + 46 10 209 56 05

Rutger Henning, Key Account Manager, Gunnebo Gateway AB  + 46 70 358 59 88
Gateway ingår i Gunnebo koncernen och har sin utveckling och tillverkning i Motala sedan 1984. 2005 blev Gateway förvärvat av Gunnebo koncernen. Gateway finns representerat i 65 länder via återförsäljare eller egna bolag.
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