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Pressmeddelande från Konstfack 8 november, 2007
Livskamrat vann Konstfacks mobilfilmstävling 
Mobilfilmstävlingen Primates är nu avgjord. Konstfackstudenten Oskar Westerbergs tankeväckande bidrag Livskamrat kammade hem förstapriset.
I oktober lanserades Konstfacks mobilsajt www.konstfack.mobi. I samband med det utlystes tävlingen Primates med temat ”Mänskligheten blir mer och mer avancerad. Men, vi är också enkla primater". Tio filmer deltog i tävlingen. Juryn föll för det tankeväckande bidraget Livskamrat. Oskar Westerberg, andraårsstudent på kandidatprogrammet Grafisk design och Illustration, får förutom äran, vinstpotten på 10 000 kr. Juryns motivering lyder:
Livskamrat är en tankeväckande berättelse som genom sin grafiska rytm lyckas fånga det lilla formatets utmaning på ett briljant sätt. En historia som du kan se på i bussen eller i en paus mellan två akter. 

Samtliga tävlingsbidrag visas i en mobil filmutställning på www.konstfack.mobi, här får du även information om Konstfack. Cirka 1300 personer har redan sett filmerna i sin mobiltelefon. Konstfacks mobilsajt är nominerad till Årets mobila initiativ. Pristagen kommer att utses på Mobilgalan som går av stapeln torsdag 8 november.
	Hur får jag www.konstfack.mobi till min mobil?

Du når Konstfacks mobilportal med de flesta mobiltelefoner och abonnemang oavsett operatör. Konstfacks mobilportal är anpassad till telefonens display. Koppla upp dig enkelt via din mobil adressen är www.konstfack.mobi Du kan också skicka ett SMS med texten poc film till 72401 så skickar vi länken till din telefon (kostar som ett vanligt sms).
Vad kostar det att ladda ner film till mobilen?
I de flesta abonnemang ingår viss surftid för nedladdning av text och bild på mobila sajter. För att titta på film gäller:
3 g och Tele2- gratis 
Telia - max 8 SEK/dag 
Telenor - max 10 SEK/dag (Källa: Qbrick). Kontakta din operatör för mer detaljer.



Frågor Konstfack: Pressansvarig Mabel Selin, tel 08-450 41 14, mobil 0708-50 15 40,  e-post mabel.selin@konstfack.se
Frågor samarbetspartners: Anna Caracolias, VD Adimo, mobil 0735-10 00 09, e-post anna.caracolias@adimo.com
Besök: LM Ericssons väg 14, T-bana Telefonplan.  Tel vx 08-450 41 00. www.konstfack.se
Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 
