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Pressmeddelande från Konstfack 19 januari, 2011
Konstfack får förnyade examensrätter inom bildområdet 
Konstfack får förnyade examensrätter för två ämneslärarprogram i Bild mot gymnasiet. Högskolan har även fått examensrätt för ämneslärarutbildning i Bild mot årskurs 7-9, dock med vissa restriktioner. 

Högskoleverket (HSV) har meddelat att Konstfack får förnyade examensrätter för två ämneslärarprogram i Bild mot gymnasiet. En examen från de nya programmen ger behörighet att undervisa inom bildområdet i gymnasiet och i hela grundskolan. De nya ämneslärarprogrammen motsvarar den volym nuvarande lärarprogram på Konstfack har idag, med totalt 115 studenter knutna till utbildningen.  
Konstfack har också fått examensrätt för ämneslärarutbildning i Bild mot årskurs 7-9 i kombination med två andra ämnen. Lärarutbildningen erhöll dock inte egen examensrätt för att starta en slöjdämnesinriktning på Konstfack. 

Lisa Öhman, prefekt på institutionen för Bildpedagogik, glädjer sig:

· Det känns oerhört glädjande att utbildningens goda kvalitet vad gäller bildpedagogik och visuell kultur resulterat i fortsatt examensrätt. Vår inriktning med både ett konstnärligt och ett vetenskapligt perspektiv har skapat en god utbildningsmiljö.
· Jag kan bara beklaga att vi inom ämneslärarexamen mot årskurs 7-9 inte erhållit examensrätt i ämnet slöjd här på Konstfack. Vi har gedigna kunskaper inom design- och konsthantverksfälten och dessutom utmärkta resurser i form av fantastiska verkstäder. Vi saknar däremot erfarenhet av ämnet slöjd. Nu gäller det för oss att se över hur bildämnet åk 7-9 ska kombineras med två andra ämnen.
Ta del av Högskoleverkets beslut i sin helhet, se www.hsv.se
Bakgrund

Riksdagen har beslutat att införa fyra nya lärarexamina i Sverige: förskollärarexamen, grundlärarexamen, ämneslärarexamen och yrkeslärarexamen. Konstfack och alla andra lärosäten med lärarutbildning har ansökt om förnyade examensrätter.
Konstfack ansökte om att få ge tre olika ämneslärarprogram; en ämneslärarutbildning i Bild mot åk 7–9 och två olika ämneslärarprogram i Bild mot gymnasiet:

– Ämneslärarexamen med inriktning mot årskurs 7–9, innehållande Bild 90 högskolepoäng (hp), Slöjd 45 hp och ett tredje ämne om 45 hp. Vilket det tredje ämnet skulle bli var inte klart, regeringen anvisade fasta ämneskombinationer. Utbildningens omfattning: 270 hp (4½ år)
– Ämneslärarexamen med inriktning mot gymnasieskolan, med Bild 120 hp och Design 90 hp. Utbildningens omfattning: 300 hp (5 år)

– Ämneslärarexamen med inriktning mot gymnasieskolan, med Bild 120 hp och Media 90 hp. Utbildningens omfattning: 300 hp (5 år)
Frågor: Kontakta Lisa Öhman, prefekt på Institutionen för Bildpedagogik, tel 08-450 41 53, mobil 070-219 08 07, e-post lisa.ohman@konstfack.se
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Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 
