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Saint-Gobain Abrasives – Vuoden Uutishuone 2012
Saint-Gobain Abrasivesille on myönnetty “Vuoden Uutishuone 2012” –palkinto kategoriassa “Vuoden Globetrotter”, joka myönnetään yrityksille, jotka ylläpitävät uutishuoneita usealla eri kielellä. Saint-Gobain Abrasivesin uutishuone julkaistaan tänä päivänä ruotsiksi, norjaksi, tanskaksi, hollanniksi ja suomeksi.
Kilpailun järjestää MyNewsdesk ja sen tarkoituksena on palkita yrityksiä ja organisaatioita, jotka uutishuoneensa kautta ovat tuoneet esiin digitaalisen PR:n uutta ajattelutapaa ja idearikkautta. MyNewsdesk on uutisten ja mediasisällön julkaisemiseen kehitetty järjestelmä, josta tällä hetkellä löytyy yli 5000 uutishuonetta.
Tuomariston perustelut:

”Tämä kansainvälinen yritys on innovatiivisella tavallaan hyödyntänyt erilaisia kansainvälisiä uutishuoneitaan ulottuakseen tuotemerkillään ja yritysuutisillaan maailmanlaajuisille markkinoille.”

”Oli erittäin hienoa vastaanottaa ”Vuoden Uutishuone” –palkinto. Olemme luonnollisesti hyvin ylpeitä ja iloisia tästä kunniasta”, sanoo Anders Sverke, Saint-Gobain Abrasives AB:n markkinointi- ja viestintävastaava. ”Olemme käyttäneet MyNewsdesk-järjestelmää useita vuosia ruotsinkielisten lehdistötiedotteiden julkaisemiseen ja todenneet, että se on erittäin helppokäyttöinen ja tehokas työkalu. Positiivisten kokemusten myötä päätimme luoda useita erikielisiä uutishuoneita”.
Saint-Gobain Abrasives voitti vuonna 2011 ”Vuoden Uutishuone” –palkinnon kategoriassa ”Paras kansainvälinen Uutishuone”.
MyNewsdesk on lanseerannut ”MyNewsdesk Hall of Fame” –sivun, jossa esitellään viime vuosien ”Vuoden Uutishuone” –kilpailun voittajat ja ehdokkaat.
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