Tre nya undersökningar

kan göra Borås bättre

Borås Stad deltar löpande i olika undersökningar för att få underlag att förbättra verksamheten. Det kan till exempel vara enkäter till medborgarna, eller jämförelser med resultaten i andra kommuner.

Dessa undersökningar leder till att kommunen kan identifiera både starka områden att slå vakt om och områden där det behövs förbättringar. Senast nu i mars 2012 pekade Kommun​styrelsen ut sådana förbättringsområden och krävde att nämnderna ska redovisa åtgärder för förbättringar.

- Kommunstyrelsen har krävt förbättringar på en del områden och det är viktigt. Men vi ska också komma ihåg att Borås är bättre än genomsnittet på flertalet områden, poängterar Kommunstyrelsens ordförande Ulf Olsson (S).

Just nu har Borås Stad fått resultatet av inte mindre än tre sådana undersökningar och jämfö​relser. Det gäller

· Kvalitet i din kommun – en undersökning från förbundet Sveriges kommuner och landsting, som ger en bred bild av kommunernas starka och svagare sidor. Detta genom såväl betyg i medborgarundersökningar som undersökningar av effektivitet och rent ekonomiska mått.

· Medborgarundersökningen – görs av Statistiska centralbyrån som låter medborgarna sätta betyg på sin kommun som plats att bo på, dess verksamheter, och sitt inflytande i kommu​nen.

· Öppna jämförelser – Socialstyrelsen har redovisat sina öppna jämförelser av hur social​tjänsten fungerar vad gäller barn och familj-verksamheten i landets kommuner.

- Undersökningarna ger värdefulla besked för att vi ska kunna utveckla både det som är bra och det som eventuellt brister i verksamheten, anser Annette Carlson (M), Kommunstyrelsens vice ordförande.

Alla tre undersökningarna finns nu utförligt redovisade på Borås Stads webbplats, via länken ”Kvalitet och resultat” i högerspalten på förstasidan eller direkt på http://www.boras.se/kvalitet.

Mer information om undersökningarna lämnas av kvalitetsutvecklare Eva Andreasson på Stadskansliet, tfn 033-35 32 20.

