Växjö kommun har beslutat att samtliga hyresrätter hos Växjöhem och Vidingehem är till salu om de ombildas till Bostadsrätter. Hyresgästföreningen startar därför en namninsamling för att kräva en folkomröstning där allmänheten får säga sitt, innan hyresrätterna ombildas till bostadsrätter.
 
Det råder idag stor brist på hyresrätter i Växjö. Därför tycker vi att det är viktigt att inte minska antalet ytterligare. Visst byggs det en del, men de nya hyresrätterna är alldeles för få och de som byggs har en hyresnivå som allt för många inte har råd att betala. 

Hyresrätten är oftast det som först efterfrågas både när man flyttar hemifrån och när man flyttar till ny ort för studier eller arbete. Den efterfrågas också av äldre som inte längre orkar med sitt villaboende samt av människor som vill flytta ihop eller isär. Hyresrätten har den stora fördelen att den är tillgänglig för alla dem som inte har tillgång till något kapital eller möjlighet till lån och för dem som vill ha friheten i ett icke ägt boende. Minskar vi ytterligare på antalet hyresrätter minskar vi samtidigt möjligheterna för alla dessa människor. 
Kommunens bostäder ägs av alla i medborgare, därför tycker vi att allmänheten måste få säga sitt i en så viktig fråga.
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