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Målerås 2017-10-01
Martin Robertsson ny VD på Målerås Glasbruk
Marknadschef Martin Robertsson blir ny VD på Målerås Glasbruk AB. Martin anställdes på glasbruket 1999. Under årens lopp har han haft olika arbetsuppgifter inom i huvudsak försäljning och marknadsföring; nu senast som företagets marknadschef. Martin Robertsson tillträder sin nya tjänst den 1 november 2017.

Martin Robertsson blir ny VD på Målerås Glasbruk AB. Han anställdes på glasbruket 1999 som assistent till dåvarande marknadschefen. Senare blev Martin försäljningschef för Sverige och så småningom utökades ansvaret till att omfatta försäljnings- och marknadsansvar för företagets samtliga marknader.  

Kontinuitet i glasbrukskunnande 
· Som efterträdare till Eva-Marie Hagström, som flyttar till en tjänst i Kristiandstads kommun, innebär valet av Martin Robertsson att Målerås Glasbruk får en kontinuitet i kunnandet av glastillverkningens olika processer liksom dess marknader, säger Mats Jonasson, ägare och styrelseordförande på Målerås Glasbruk AB. 

För ytterligare information:
Mats Jonasson, 0481-314 03, info@maleras.se
Martin Robertsson, 0709-56 89 60,  martin.robertsson@maleras.se  
www.maleras.se
Foto: Martin Robertsson
Målerås Glasbruk AB ägs av familjen Mats Jonasson och tillverkar både bruksglas och konstglas av hög kvalitet och design. Företaget har ca 50 anställda och är en sann förspråkare för svenskt glashantverk och svenska glastraditioner. Målerås Glasbruk är det största privatägda glasbruket i Glasriket med en omsättning på ca 40 MIO SEK (2016)

