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engcons nye styresystem erobrer gravemaskinverden 

engcons nye styresystem DC3 tar store skritt fremover når det gjelder kompatibilitet med ledende gravemaskinmerker over hele verden. engcon har de siste årene utviklet et helt nytt styresystem for gravemaskiner, DC3. I mai i fjor kunne vi fortelle at DC3 var kompatibelt med Cat Next Gen, og etter grundige tester både på verkstedet og ute hos sluttkunder, er DC3 nå kompatibel med en rekke ledende gravemaskinmerker. 

– Vi er glade for at flere gravemaskinmerker nå kan koble seg til vårt nye styresystem, sier Martin Engström, produkteier hos engcon. Med det nye systemet vil vi virkelig ta gravingen til helt nye nivåer. Systemet er smart, enkelt å installere og har fått forbedret fjernsupport. Og nå har vi også en ny app for både iOS og Android, sier han.

Følgende maskiner er nå klargjort for DC3:
· CAT NG 313-335, 
· Volvo eML EC140-300E, EW160-220E , ECR145-355E ,EWR130-170E 
· Doosan DX 225LC-7X 
· Takeuchi TB395W

Listen oppdateres hele tiden. Gå inn på www.engcon.com for info om hvilke maskiner som kan kobles til DC3.



Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte: 

Martin Engström, Product Manager
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61
engcon er ledende global leverandør av tiltrotatorer og tilhørende redskaper som øker gravemaskinens effektivitet, fleksibilitet, lønnsomhet, sikkerhet og bærekraft. Med kunnskap, engasjement og høyt servicenivå skaper engcons drøyt 400 medarbeidere suksess for sine kunder. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og betjener markedet via 14 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere rundt om i verden. Selskapet hadde en netto omsetning på ca. 1,9 milliarder svenske kroner i 2023. engcons B-aksje er notert på Nasdaq Stockholm. 
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