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EUROSPORT 1 och EUROSPORT 2



CYKEL
Full fart på pedalerna i jakten på våren

Mars är månaden när cykelsäsongen tar fart på riktigt. En rad klassiska lopp ska avgöras och Eurosport 1 och Eurosport 2 direktsänder förstås. Efter mars rullar cykeleliten vidare i till exempel vårklassikerna, Giro d’Italia och Tour de France

Första loppet ut i mars är 201 km långa Le Samyn som avgjorts sedan 1968. Det belgiska endagsloppet är i år framme vid upplaga nummer 47 och förra året vann hemmacyklisten Kris Boeckmans här Starten går i Quaregnon och målgången sker i Dour. Tävlingen är uppkallad efter franske cyklisten José Samyn som vann premiärupplagan av loppet, som då hette GP Fayt-leFranc, men tragiskt omkom vid ett cykellopp i belgiska Zingem året efter. 2002 blev Magnus Bäckstedt ende svensk hittills att vinna loppet. 

200 km långa Strade Bianche är trots att det bara arrangerats sedan 2007, redan prestigefyllt och kan ses som en semiklassiker. Tävlingen är något av en italiensk motsvarighet till Paris-Roubaix men istället för på gatsten kör man här vissa delar på grusvägar. Det är också från de nästan 6 milen på vita grusvägar loppet har fått sitt namn, även om "vita" är högst relativt då regn lätt förvandlar dessa sektioner till lerbad. Fjolårets Strade Bianche vanns av Zdeněk Štybar från Tjeckien. Loppet vanns 2009 av Thomas "Gotland" Löfkvist.

Första etapploppet i mars är Paris-Nice, som i år består av en prolog och sju etapper, och avgörs 6-13 mars. Tävlingen kördes första gången 1933 och är ett av de viktigaste enveckasloppen. Eftersom loppet går söderut genom Frankrike i jakt på våren kallas den allmänt för "Race to the Sun". Förra året vann Australiens Richie Porte lopper för andra gången, hans första seger här kom 2013. Flest segrar här har Sean Kelly som vann sju år i rad 1982-1988. 1 290 km långa Paris - Nice avgörs i år för 74:e gången. Årets längsta etapp är den tredje med 214 km och de högsta topparna är Chalet Reynard på 1 435 meter på femte etappen och La Madonne d’Utelles, 1 165 meter, som avslutar den sjätte etappen. Ledartröjan är gul, poängtröjan grön och bergatröjan rödprickig, precis som i Tour de France.

Drygt 1 000 km långa Tirreno - Adriatico avgörs 9-15 mars och kallas "The race of the two seas" då det som namnet antyder går från Tyrrenska havet till Adriatiska havet. Startfältet är oftast mycket starkt då många av cyklisterna som siktar på Milano - San Remo brukar ställa upp här. 2015 blev Colombianen Nairo Quintana den första cyklisten från Sydamerika att vinna här. Ende svensk att ha vunnit Tirreno - Adriatico är Tommy Prim som tog hem totalsegern 1984. Loppet arrangerades första gången 1966 och belgaren Roger de Vlaeminck är mest framgångsrik genom historien med sex raka segrar 1972-1977. Årets upplaga är nummer 47.

Nokere Koerse avjordes första gången 1944 och är framme vid upplaga nummer 70. Förra året vanns det belgiska endagsloppet av hemmacyklisten Kris Boekmanns. Belgarna dominerar maratontabellen stort och loppets meste mästare Henrik van Dijck (tre segrar, 1995, 1996 och 2000) är också härifrån. Årets upplaga av Nokere Koerse är 199,5 km långt.

Italienska smeknamnet La Primavera betyder våren och det är dess ankomst som klassiska Milano – San Remo signalerar. Alla italienska cyklister vill garanterat vinna årets längsta klassiker som i år avgörs för 107:e gången. Första upplagan kördes 1907 och förra året vann tysken John Degelkolb det 293 km långa loppet efter 6 timmar, 43 minuter och 16 sekunder i sadel. Något som gav en snitthastighet på 43,3 km/h. Normannen Alexander Kristoff var tvåa över mållinjen. 

Månadens tredje etapplopp är Katalonien Runt, Volta Ciclista a Catalunya, som avgörs 21-27 mars. Tävlingen har med några korta uppehåll avgjorts sedan 1911. Förra året blev Richie Porte den förste cyklisten från Australien att vinna här. Flest segrar i loppets historia har spanjoren Mariano Cañardo med sju. Maratontabellen domineras av spanjorer, med segrar i 59 av 96 upplagor.
E3 Harelbeke är en institution i belgiska Flandern. Första upplagan kördes 1958 och i år avgörs endagsloppet för 59:e gången. Britten Geraint Thomas vann förra året. Hemmacyklisten Tom Boonen har rekordet i antal segrar med fem. Loppet, som brukar vara omkring 20 mil långt, har start och mål i Harelbeke. Flera partier med gatsten och tuffa stigningar gör loppet tufft för cyklisterna. 

1934 cyklades den första upplagan av Gent-Wevelgem och årets är nummer 78. Loppet är relativt platt vilken innebär att starka spurtlag och spurtare har en bra chans här. Förra året vann italienaren Luca Paolini det knappt 24 mil långa loppet efter 6 timmar, 21 minuter och 55 sekunder på pedalerna. Snitthastigheten skrevs till 37,7 km/h. Tvåan Niki Terpstra från Nederländerna och trean Geraint Thomas från Storbritannien var bägge 11 sekunder efter Paulini.
Norrmannen Alexander Kristoff vann förra året den 39:e upplagan av Three Days of De Panne. Det belgiska loppet som första gången cyklades 1977, bestod förra året av fyra etapper varav två den tredje dagen. Tvåa i loppet 2015 blev hemmacyklisten Stijn Devolder och trea brittiske storstjärnan Bradley Wiggins. Flest segrar i loppets historia har belgaren Eric Vanderaerden med fem (1986-1989 och 1993). Belgien toppar även maratontabellen med 19 segrar, tvåa ligger Nederländerna med sju.

Le Samyn: direkt 2 mars på Eurosport 2 HD
Strade Bianche: direkt 5 mars på Eurosport 2 (HD)

Paris - Nice: direkt och eftersänt 6-13 mars på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Tirreno - Adriatico: direkt och eftersänt 9-15 mars på Eurosport 1 (HD) 
Nokere Koerse: direkt och eftersänt 9-15 mars på Eurosport 1 (HD)
Milano - San Remo: direkt 19 mars på Eurosport 1 (HD)
Katalonien Runt: direkt 21-27 mars på Eurosport 1 (HD)
E3 Harelbeke: eftersänt 25 mars på Eurosport 1 (HD)
Gent - Wevelgem: direkt 27 mars på Eurosport 1 (HD) 
Three Days of De Panne: direkt 29-31 mars på Eurosport 1 (HD)
Le Samyn 
Strade Bianche
Paris - Nice
Tirreno - Adriatico
Nokere Koerse
Milano - San Remo
Katalonien Runt
E3 Harelbeke
Gent - Wevelgem
Three Days of De Panne
FOTBOLL
Damerna OS-kvalar i Nederländerna

2-9 mars gör fyra lag upp om en biljett till OS i Rio de Janeiro. Sveriges damer är ett av lagen som är på plats i Nederländerna för att kämpa om den åtråvärda sista platsen i OS-fotbollen. För motståndet i UEFA:s OS-kval står Norge, Schweiz och Holland. Förutsättningarna är enkla, alla lag möter varandra en gång och det lag som har flest poäng efter sina tre matcher är klara för en tur till Brasilien. Rättigheten till damernas OS-kval delas inom Discovery Networks Sweden mellan Kanal 5 och Eurosport 2. Kanal 5 direktsänder Sveriges tre matcher och Eurosport 2 Norges matcher mot Schweiz och hemmanationen.

Matcherna på Kanal 5 och Eurosport 2
2 mars

19.30 Norge – Sverige på Stadion Woudestein i Rotterdam (Kanal 5)

5 mars

19.30 Norge – Holland på Het Kasteel i Rotterdam (Eurosport 2) 

19.30 Sverige – Schweiz på Stadion Woudestein i Rotterdam (Kanal 5)
21.30 Studio (Eurosport 2)

9 mars 

19.30 Schweiz – Norge på Stadion Woudestein i Rotterdam (Eurosport 2)
19.30 Holland – Sverige på Het Kasteel i Rotterdam (Kanal 5)
21.30 Studio (Eurosport 2)

OS-kval: direkt 2, 5 och 9 mars på Kanal 5 och Eurosport 2 HD

OS-kval
Svenska Fotbollförbundet
SIMNING
OS-platser på spel i Swim Open Stockholm

OS-platser finns i potten när första upplagan av Swim Open Stockholm avgörs 30 mars – 2 april. Bragdguldsvinnaren Sarah Sjöström får sällskap av svenska och internationella stjärnor under tävlingarna som simmas i 50-metersbassängen på Eriksdalsbadet i Stockholm. Premiärupplagan av Swim Open Stockholm, en fyrdagarstävling där 700 deltagare från hela världen tävlar för både äran och för möjligheten att kvala in till sommarens olympiska spel i Rio, kommer att direktsändas på Eurosport 2. För de svenska simmarna fungerar tävlingarna även som uttagning till EM i London i maj. Hemmapubliken kommer att få se både svenska och internationella storstjärnor i bassängen. Utöver Sarah Sjöström har exempelvis Louise Hansson, Simon Sjödin, Ruta Meilutyte, Marco Koch och Cameron Van den Burg anmält sig till Swim Open Stockholm.
Swim Open Stockholm: direkt 30 mars – 2 april på Eurosport 2 HD
Swim Open Stockholm
Svenska Simförbundet
FOTBOLL
Bundesliga, Major League Soccer, Champions League

Det blir mycket toppfotboll på Eurosports kanaler i mars. Europa League är framme vid åttondelsfinaler där vi får se några av Europas bästa klubblag på Eurosport 2 (och Kanal 9 som rättigheten delas med). Dessutom sparkar en ny säsong av nordamerikanska proffsligan Major League Soccer (MLS) igång. Regerande mästare är Portland Timbers som slog Columbus Crew med 2-1 i den stora finalen i december. I grundserierna, innan slutspelet tog vid, vann New York Red Bulls i Eastern Conference och FC Dallas i Western Conference. Bägge fick ihop 60 poäng men New York Red Bulls tog hem Supporters’ Shield på bättre målskillnad. Publiksnittet i MLS var på 21 574 och publikrekordet på 64 358. Ligan består 2016 av 20 lag, 17 från USA och 3 från Kanada. I tyska Bundesliga fortsätter Bayern München att dominera medan Dortmund har ett klart grepp om andraplatsen. I 2.Bundesliga går Leipzig klart bäst medan Freiburg, Nürnberg och St. Pauli kämpar om den andra direktuppflyttningsplatsen. I polska Ekstraklasa skiljer efter 19 omgångar bara en poäng mellan Wista Plock och Arka Gdynia i toppen. Damernas Champions League är framme vid kvartsfinaler och Eurosport direktsänder returmötet mellan Frankfurt och Rosengård. Dessutom lottas fortsättningen i Europa League och Champions League. 

Europa League: direkt 10 och 17 mars på Eurosport 2 (HD) och Kanal 9
Major League Soccer: direkt 6, 11-13, 19-20 och 27 mars på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)

Bundesliga: direkt 1-2, 5-6, 11-13 och 18-20 mars på Eurosport 2 (HD)
2. Bundesliga: direkt 3, 7 och 14 mars på Eurosport 2 (HD)
Ekstraklasa: direkt 1-2, 4, 7, 11, 14 och 18 mars på Eurosport 2 (HD)
Champions League (damer): direkt 30 mars på Eurosport 1 (HD)
Lottning: direkt 18 mars på Eurosport 1 (HD)

Europa League
Major League Soccer
Bundesliga
Ekstraklasa
Champions League
Svenska Fotbollförbundet
FRIIDROTT
Världens bästa gör upp i Portland

Den 16:e upplagan av inomhus-VM i friidrott avgörs 18-20 mars. Tävlingsplatsen är Oregon Convention Center i Portland, USA. Vid senaste inomhus-VM som avgjordes i Sopot, Polen, 2014 blev Sverige delad 11 (med Qatar och Nya Zeeland) i nationskampen med ett guld och ett brons. Guldet vanns av Abeba Aregawi på 1 500 m medan bronset bärgades av Michel Torénus i längdhopp. Bästa nation senast blev USA med 8 guld, 2 silver och 2 brons. USA toppar även maratontabellen överlägset med 101 guld, 63 silver och 67 brons. Sverige ligger 11 i maratontabellen med 11 guld, 8 silver och 8 brons. Den svenska truppen till VM tas slutgiltigt ut 7 mars. 


Inomhus-VM i friidrott: direkt 18-20 mars på Eurosport 1 (HD)

Inomhus-VM 
Svenska Friidrottsförbundet

VINTERSPORT
Vintersporten är inne på upploppet 
Mars är den sista stora vintersportmånaden på Eurosports kanaler och vi får förstås följa tävlingar av absolut världsklass, från både världscuper och stora mästerskap. De flesta vintersportsändningarna produceras i HD och ses i bästa bildkvalitet på Eurosport 1 HD och Eurosport 2 HD.

Senaste Skidskytte-VM avgjordes i finska Kontiolax 2015. Nu är det dags för Norge och Oslo att stå värd för den 48:e upplagan, 3-13 mars. VM har avgjorts sedan 1958 då det första mästerskapet för herrar arrangerades i Saalfelden i Österrike. Damerna har tävlat i VM sedan 1984 i Chamonix. Från och med tävlingarna 1989 i Feistritz an der Drau, Österrike, arrangeras årligen ett gemensamt VM, dock ej de år det är vinter-OS. Vid senaste VM blev det ingen medalj för Sverige. Norge som gången innan i Nove Mesto (2013) slagit rekord genom att plocka hem 8 av 11 guld fick nöja sig med ett i Finland och kom bara trea i nationstabellen bakom Frankrike och Tyskland. Räkna med att hemmapubliken vill se en uppryckning under årets VM. Norge toppar dock fortfarande den totala maratontabellen för VM. Fyra gånger har VM arrangerats i Sverige: 1961 i Umeå, 1970 i Östersund, 1986 i Falun (damer) och 2008 i Östersund. 2019 är det dags för Östersund igen.

Världscupen i skidskytte avslutas i ryska Khanty Mansiysk 17-20 mars och därefter vet vi vilka som vinner världscupen. Herrarna tävlar i 10 km sprint, 12,5 km jaktstart och 15 km masstart. Damerna kör 7,5 km sprint, 10 km jaktstart och 12,5 km masstart.

Konståknings-VM avgörs på T.D. Garden i Boston, USA, 30 mars – 3 april. Mästerskapet avgjordes första gången i St. Petersburg 1896 (i Davos 1906 var damerna med för första gången) och årets upplaga är nummer 106 sedan starten. Vid senaste VM i Shanghai, Kina, 2015 vann spanjoren Javier Fernandez och ryskan Elizaveta Tuktamysheva guld i dam- respektive herrklassen (Javiers guld var Spaniens första någonsin i konståknings-VM). Kanadensiska paret Meagan Duhamel / Eric Radford tog hem partävlingen och i isdansen vanns guldet av Gabriella Papadakis / Guillaume Cizeron från Frankrike. Flest guld genom tiderna på herrsidan har svenske Ulrich Salchow med tio. På damsidan har norskan Sonja Heine lika många och hon vann dessutom alla i rad 1927-1936. 2017 kommer konståknings-VM att avgöras i Helsingfors.

Ur svensk synvinkel är det mest spännande med den alpina världscupavslutningen om Frida Hansdotter ska kunna hålla undan och vinna slalomcupen. Världscupen avslutas i klassiska vintersportorten St. Moritz i Schweiz 16-20 mars. Super-G, slalom, storslalom och störtlopp står på programmet för både damerna och herrarna och därtill blir det en lagtävling. Innan dess blir det under mars även världscuptävlingar i slovakiska Jasna och schweiziska Lenzerheide för damerna samt i slovakiska Kranjska Gora och norska Kvittfjell för herrarna.

Både damerna och herrarna avslutar världscupen i längdåkning med en rad tävlingar i Kanada 1-13 mars. Orterna är Gatineau, Montreol, Quebec, Lake Louise och Canmore. Bäst svenska åkare under vintern har Stina Nilsson och Charlotte Kalla varit. Stina Nilsson har chans att vinna damernas sprintcup och de båda svenskorna ligger fyra respektive sexa i den totala världscupen. På både dam- och herrsidan dominerar Norge stort i vinter och de leder nationscupen överlägset före Ryssland och Sverige som för en jämn kamp om andraplatsen. 

Backhoppningsvärldscupen tävlar i polska Wisna och tyska Titisee-Neustadt innan det blir säsongsavslutning i Planica, Slovenien. Världscupen i Nordisk kombination avslutas i tyska Schonbach första helgen i mars. Freestylevärldscupen tävlar i skicross i schweiziska Arosa och i halfpipe franska Tignes. Svenska Anna Holmlund leder både skicrossvärldscupen och damernas totala freestylevärldscup. Snowboardvärldscupen inleder månaden i Veysonnaz (Schweiz) och avslutar i La Molina (Spanien) och Spindleruv Mlyn (Tjeckien). Skridsko får vi se direkt från World University Championships i Baseloga di Pine i Italien och dessutom eftersänds skridsko-VM från Berlin och VM i short track som avgörs i Seoul

Skidskytte-VM: direkt 3-13 mars på Eurosport 1 (HD)
Skidskyttevärldscupen: direkt och eftersänt 17-20 mars på Eurosport 1 (HD)

Konståknings-VM: direkt och eftersänt 30 mars - 3 april på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Alpina världscupen: direkt 5-6, 12-13 och 16-20 mars på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD)

Längdåkningsvärldscupen: direkt 1-2, 4-5, 8-9 och 11-12 mars på Eurosport 1 (HD) 
Backhoppningsvärldscupen: direkt 3-5, 11-13 och 17-20 mars på Eurosport (HD) & Eurosport 2 (HD)
Freestylevärldscupen: direkt 4 och 10 mars på Eurosport 2 (HD)
Snowboardvärldscupen: direkt 5-6 och 20 mars på Eurosport 2 (HD)
Skridsko: direkt och eftersänt 3, 5-7 och 12-15 mars på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)

Skidskytte-VM
Internationella Skidskytteförbundet
Svenska Skidskytteförbundet
Internationella Skidforbundet 
Svenska Skidförbundet
Internationella Skridskoförbundet
Svenska Skridskoförbundet
ÖVRIGT
Snooker, motorsport, hästsport, golf, basket, tennis

Det blir förstås mycket mer direktsänd snooker på Eurosports kanaler i mars än vad vi kan skriva utförligt om här i höjdpunkterna. Till exempel de tre snookerturneringarna: World Grand Prix i Llandudno i Wales, The Players Championship i Manchester och China Open i Beijing.

Direktsänd motorsport får vi på två hjul i form av motocross-VM som tävlar i Si Racha i Thailand och Valkenswaard i Nederländerna samt superbike-VM och supersport-VM som kör på Burinam i Thailand. Dessutom eftersänds European Rally Championship från Kanarieöarna.

Ridsport i absolut världsklass får vi från Saut Hermes som avgörs i Paris och hästkapplöpning från Gran Premio Latino Americano i Buenos Aires samt Dubai World Cup i Förenade Arabemiraten. World Ladies Championship i golf avgörs på Mission Hills Haikou i Kina. Förra året vanns den individuella tävlingen av sydkoreanskan Ryu So-yeon och lagtävlingen av Inbee Park och Ryu So-yeon. 

Eurocup i basket, där många av Europas bästa klubblag gör upp om titeln, spelar kvarts- och semifinaler i mars. Från Stockholm får vi Kings of Tennis direkt och eftersänt.

World Grand Prix: direkt 8-13 mars på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
The Players Championship: direkt 22-27 mars på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)

China Open: direkt 28 mars - 3 april på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Motocross-VM: direkt 6 och 28 mars på Eurosport 2 (HD)
Superbike-VM: direkt 12-13 mars på Eurosport 2 (HD)

Supersport-VM: direkt 13 mars på Eurosport 2 (HD)
Saut Hermes: direkt 19-20 mars på Eurosport 1 (HD)
Hästkapplöpning: direkt 12 och 26 mars på Eurosport 1 (HD)
World Ladies Championship: direkt 12-13 mars på Eurosport 1 (HD)
Eurocup: direkt 15-16, 22-23 och 29-30 mars på Eurosport 2 (HD)
Kings of Tennis: direkt och eftersänt 18 mars på Eurosport 2 (HD)
World Snooker
Svenska Biljardförbundet 
Snooker.se
Motocross-VM
Superbike-VM
Svemo 
Saut Hermes
Svenska Ridsportförbundet
World Ladies Championship
Svenska Golfförbundet
Eurocup
Svenska Basketbollförbundet
Kings of Tennis
All information med reservation för eventuella ändringar.
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