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11 november 2009

Skidkläder säljs i fem dagar 
Håll dig sval, fräsch och snygg i skidbacken.  Under fem dagar har du chans att köpa skidkläder från Hahnenkamm till priser upp till 70 procent under ordinarie butikspris. 
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Korta kampanjer med eftertraktade varumärken, endast tillgängliga för medlemmar. Det är konceptet som sedan februari i år gjort succé i Skandinavien. På shopping communityn Campadre erbjuds nu Hahnenkamms skidkläder och väskor för utrustningen till för priser långt under butikernas. 

För att ta del av erbjudandet måste du vara medlem på sajten. Medlemskapet är kostnadsfritt med antal medlemskap är begränsat. Hahnenkamms skidkläder är av hög kvalitet och specialanpassade för att ge högsta komfort i skidbacken. Kläderna användas av både professionella skidåkare och bergsguider. Kampanjen startar onsdag 11 november kl 12.00.
Konceptet med medlemssajter som genom tidsbegränsade kampanjer erbjuder exklusiva varumärken långt under butikspris kommer ursprungligen från Europa. Campadre är Sveriges första shopping community. Varje dag startar nya kampanjer med ledande varumärken inom kläder, sport, heminredning och andra livsstilsprodukter från eftertraktade varumärken. För att få ta del av erbjudanden måste man vara registrerad medlem. Medlemskapet är gratis, men antalet medlemskap är begränsat.
Besök kampanjen på http://www.campadre.com/campaigns/11-nov-hahnenkamm/ 
Pressbilder finns på www.campadre.com/press/press-photos/.
För mer information, vänligen kontakta:
Krister Mossberg, vd Campadre 
Tel: 0709-51 57 51, e-mail: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre 
Tel: 0709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre är Skandinaviens första och största medlemsbaserade kampanjsajt, med över 200 000 medlemmar. Sen februari 2009 erbjuder Campadre kläder, accessoarer, heminredning med mera från exklusiva varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat.






