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PRESSMEDDELANDE 090407
Orangina – kultdryck skakar om i Sverige

Stil- och smakikonen Orangina finns åter i butik i Sverige. Receptet - lätt kolsyrad dryck med innehåll av citrusfruktjuicer - är lika naturligt som vid lanseringen på 30-talet. Designen är tidlös. Nu är det Sveriges tur att njuta ett stänk av Medelhavet.

Orangina har kallats läskernas champagne tack vare det unika receptet som innehåller juice från citrusfrukter. Det är en läsk med riktigt fruktkött, eller en juice med läsk i om du så vill. Nu distribueras drycken åter av Spendrups i Sverige, tillgänglig i dagligvaru- och servicehandel, såväl som på caféer och restauranger.

· Det är roligt att arbeta med en klassisk produkt som ändå ligger så rätt i tiden. Orangina är ett friskt alternativ till sötare läsker, med riktigt fruktkött och utan konstgjorda smakämnen, säger Helena Augustson, marknadschef för vatten, läsk och juice på Spendrups Bryggeri.

Orangina säljs i den klassiska runda lilla flaskan som rymmer 25 cl, men de riktigt törstiga kan även köpa drycken på 50 cl eller 140 cl pet-flaska. Orangina finns även tillgänglig som lightversion på 50 cl eller 140 cl pet-flaska.
Av många förknippas Orangina med soldränkta dagar vid Medelhavets uteserveringar. De klassiska reklamaffischer med djupa färger och parasoll av citrusskal som hjälpt sprida bilden, skapades redan på 50-talet av konstnären Bernard Villemot. Under årens lopp har bilderna följt med Orangina till stora delar av världen. 

· Det är en läsk som många kunder har en speciell relation till. En egenhet är att den avnjutes bäst lätt omskakad enligt devisen ”shake it to wake it”. Då blandas fruktköttet runt och kolsyran väcks till liv, säger Helena Augustson.

Orangina finns tillgängligt på 25 cl glas, 50 cl pet och 140 cl  pet. I butik från och med vecka 14. 


Högupplösta bilder finns att ladda ner på www.spendrups.se/nyheter

Om Orangina
Drycken introducerades redan på 30-talet och har under åren behållit originalreceptet som innehåller färska citrusjuicer. Den karakteristiskt rundade flaskan har tack vare konstnären Bernard Villemots planscher fått spridning vida utanför caféer, där den först lanserades. Idag är Orangina en uppskattad dryck i stora delar av världen och säljs i mer än 60 länder.

För ytterligare information kontakta:

Helena Augustson, marknadschef för vatten, läsk och juice, Spendrups Bryggeri AB, 
0701-82 77 33
Spendrups grundades 1897. I Spendrupskoncernen ingår dotterbolagen Spendrups Vin, Gotlands Bryggeri och Hellefors Bryggeri. Vi är även delägare i Bergstrands Kafferosteri. Från början var vi ett bryggeri, idag är vi ett dryckesföretag med ett brett sortiment. Engagemanget och passionen är lika stor nu som då. För oss är alltid hantverket och dryckesupplevelsen i fokus. Bland våra varumärken finner du Spendrups, Norrlands Guld, Mariestads, Heineken, Loka, Schweppes, Pago, El Coto, Gallo, Bergstrands kaffe m.fl. Familjeföretaget Spendrups är ett svenskt och oberoende dryckesföretag som förenar starka traditioner med nytänkande. Vi är idag ca 1300 medarbetare och omsätter ca 2,7 MDR.  www.spendrups.se
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