

Pressinformation, 2015-09-03
Göteborgs Rapé Original gör efterlängtad comeback
Göteborgs Rapé Original utgick ur Swedish Match sortiment i början på 2000-talet för att lämna plats åt innovationen Göteborgs Rapé White, som idag är en av Sveriges mest sålda snusprodukter. Önskemålen från konsumenter om att få tillbaka Göteborgs Rapé Original har ökat i takt med att Göteborgs Rapé som varumärke har vuxit och i september 2015 finns en uppdaterad version av Göteborgs Rapé Original åter i butik.
· Efter det engagemang som snusarna har visat för att få tillbaka Göteborgs Rapé Original i sortimentet känns det otroligt roligt att kunna erbjuda produkten på nytt, säger Tove Lundgren, varumärkeschef Göteborgs Rapé, som fortsätter; 
· Mycket har hänt sedan Göteborgs Rapé Original togs bort från sortimentet för drygt femton år sedan. Till exempel har vi anpassat produktegenskaperna för att de ska motsvara dagens önskemål och inte minst har kvaliteten* i samtliga av Swedish Match produkter förstärkts, men den omisskännliga och omtyckta smaken som kännetecknar Göteborgs Rapé är såklart kvar, avslutar Tove Lundgren. 

Göteborgs Rapé skapades redan 1919. Idag finns Göteborgs Rapé i åtta olika varianter och är Sveriges tredje största snusvarumärke. Göteborgs Rapé Original lanseras i mitten av september och kommer att ha rikstäckande försäljning i Sverige. 

*Samtliga Swedish Match produkter tillverkas under kvalitetsstandarden GOTHIATEK® som syftar till att minimera andelen oönskade ämnen i produkten. Swedish Match garanterar att kvaliteten på vårt snus är 100 procent kontrollerad från frö till dosa. Mer information hittar du på swedishmatch.com  
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Swedish Match utvecklar, tillverkar och säljer kvalitetsprodukter under marknadsledande varumärken inom produktområdena Snus och moist snuff, Övriga tobaksprodukter (cigarrer och tuggtobak) samt Tändprodukter (tändstickor, tändare och kompletterande produkter). Tillverkning sker i sex länder och försäljningen är störst i Skandinavien och i USA. Koncernens globala nettoomsättning var 13 305 MSEK under tolvmånadersperioden som slutade den 31 december 2014. Swedish Match aktie är noterad på NASDAQ OMX Stockholm (SWMA).

Swedish Match vision är en värld utan cigaretter. Några välkända varumärken: General, Longhorn, White Owl, Red Man, Fiat Lux och Cricket.
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