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                      Pressmeddelande 2013-10-23

Woody Bygghandel anställer ny koncept- och regionchef
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Woody Bygghandel rekryterar Jonas Strand från Elitfönster som ny koncept- och regionchef. Jonas kommer bland annat att arbeta med montagekonceptet We do! 
Jonas Strand kommer från rollen som säljchef på Elitfönster som han arbetat som de senaste sex åren. På Elitfönster började han med offertkalkylering, men gick snabbt över som resande säljare, innesäljchef, och slutligen säljchef. De senaste 14 åren har Jonas arbetat med marknad och försäljning på olika positioner.
· Jonas har en bredd och förståelse för konceptutveckling, marknadsarbete, produktion och försäljning som är oerhört värdefull. Vi har bland annat idag ett väl utvecklat montagekoncept till konsumenter kallat We do!. We do! erbjuder ”monterat och klart till fast pris” vid tak-, fönster-, dörr- och garageportsbyte. Vi vill stärka vår position på befintlig marknad men också utvecklas inom andra koncept och det ser vi att Jonas bland annat kommer kunna hjälpa oss med, säger Mikael Tykesson, marknadschef Woody Bygghandel.
Jonas Strand kommer att arbeta som konceptchef samt regionchef för Stockholm och norra delarna av kedjan. 
Företagsfakta

Woody Bygghandel är en del av frivilligkedjan Interpares som med sina 7 miljarder i omsättning, på 120 butiker, är Sveriges ledande kedja med ett tydligt fokus på proffskunden och den medvetne konsumenten. Kedjan ägs av lokala entreprenörer som samarbetar inom området såsom inköp, marknad, it, miljö och utbildning.  Mer info www.interpares.se och www.woody.se.
För ytterligare information, vänligen kontakta

Peder Strömqvist, vd AB Interpares & Woody Bygghandel, peder.stromqvist@interpares.se 

Tel. 0703 - 40 02 66 
Mikael Tykesson, marknadschef Woody Bygghandel, mikael.tykesson@woodybygghandel.se 
Tel. 0702 – 15 75 37

Woody Bygghandel, La Cours gata 4, Box 1183, 251 11 Helsingborg

Tel 042 - 38 05 50, fax 042 - 38 05 60. www.woody.se
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