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Åbro Bryggeri blir huvudleverantör till två av Stockholms toppkrogar. 
Eriks Gondolen och Eriks Bakficka, som drivs av krögaren och TV-kocken Erik Lallerstedt och hans dotter Anna Lallerstedt, har valt Åbro Bryggeri som helhetsleverantör av öl, läsk och vatten. Med sitt breda sortiment av premiumöl blir Sveriges äldsta familjebryggeri den perfekta samarbetspartnern till två av Stockholms mest populära krogar. 


Det finns inte en stockholmare som inte känner till restaurang Eriks Gondolen. Förutom sin meny bestående av svenska och internationella delikatesser bjuder restaurangen sina besökare på en hisnande utsikt över Mälaren, Saltsjön, Slussen och Stockholms innerstad. Gondolen invigdes den 15 oktober 1935 samtidigt med den nya Katarinahissen. Sedan 1994 ägs restaurangen av den välkände kocken och krögaren Erik Lallerstedt. Idag driver han den tillsammans med dottern Anna. Erik driver även Eriks bakficka ​​– en charmig kvarterskrog i närheten av Djurgårdsbron. På menyn varvas svenska klassiker med modern innovativ matlagning. 
Från och med den 1 februari i år blir Åbro Bryggeri huvudleverantör till de två toppkrogarna. Sveriges äldsta familjebryggeri har ett brett sortiment av premiumöl för riktiga ölälskare, vilket går hand i hand med Erik Lallerstedts matfilosofi som vänder sig till riktiga matfantaster. 
· Vi kontaktade Åbro Bryggeri för att de har en bra produktportfölj och ett gott rykte i branschen. Dessutom är de, precis som vi, ett familjeföretag. Det ger våra företag en gemensam kultur vilket passar oss, säger Linus Forsberg, VD på Eriks Gondolen.
I bryggeriets ölsortiment finns bl a Bryggmästarens Premium Gold, som vunnit ett flertal prestigefulla guldmedaljer på nationella och internationella dryckestävlingar. Under namnet Bryggmästarens samlar Åbro all sin 150-åriga ölkunskap. Det är en äkta hantverksprodukt som bryggs med extra omsorg av förstklassiga råvaror och signeras bryggeriets bryggmästare Lennarth Anemyr. Ett annat av bryggeriets klassiska varumärken är Åbro Original – bryggeriets flaggskepp sedan 1856. Det är en ljus, fyllig lager som alltid håller samma jämna och höga kvalitet. Förutom de egentillverkade ölmärkena har bryggeriet även en bred produktportfölj av importerad öl med välkända märken som t ex Newcastle Brown Ale, Duvel, Fuller´s och Zlatopramen. 
· Eriks Gondolen är en klassisk restaurang med hög standard och vi på Åbro Bryggeri är mycket stolta över att inleda ett samarbete med dem, säger Kai Hanssen, försäljningschef på Åbro Bryggeri. 

Högupplösta bilder för nedladdning finns på www.abro.se/mediabank
Användarnamn: abro



Lösen: lejon

För mer information, kontakta:

Henrik Dunge



Telefon: 0492-165 00

  

Mail: henrik.dunge@abro.se




Åbro Bryggeri är landets äldsta, men också ett av Europas modernaste familjebryggeri. Vi är 190 anställda och omsätter ca 750 miljoner kronor. Sedan 1856 har vi bryggt Åbro Original med vatten från en och samma källa i Vimmerby. Under åren har sortimentet även breddats med en rad andra ölsorter samt drycker som Rekorderlig Cider och Hwila – Europas godaste vatten 1999, 2007, 2008 och 2009. 
