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Räntesänkning får svenskarna att amortera

Riksbankens beslut om räntesänkning kan leda till att svenskarna amorterar mer på sina bostadslån. Det är framförallt boende i Stockholm och svenskar i åldersspannet 35-55 år som tänker amortera mer. Samtidigt tänker väldigt få öka sin skuldsättning. Det visar en ny SIFO-undersökning från Bjurfors om hur räntesänkningen påverkar svenskarnas ekonomiska agerande gällande bostäder.  

Torsdagens överraskande räntebesked från Riksbanken kommer att påverka det ekonomiska agerandet hos en fjärdedel av svenskarna, enligt samma undersökning. Trenden är tydligast bland de boende i Stockholm. Där anger närmare var femte att de kommer att amortera mer på bostadslånen. Och det är främst i åldersgruppen 35-55 år som många kommer att öka amorteringarna.

· Det här visar att den senaste tidens diskussion om amorteringskrav är något som många tar på allvar och att räntesänkningen ses som en möjlighet att amortera ned den egna skuldbördan, säger Mats Ljung, styrelseordförande för Bjurfors Sverige.

Siffrorna från Bjurfors visar också att det är väldigt få som tänker köpa dyrare bostad eller på andra sätt öka sina bostadslån. En procent vardera anger att de tänker öka de befintliga bostadslånen eller att de ska passa på att köpa ny bostad eller fritidshus.

Värt att notera är också att 16 procent av respondenterna är osäkra på hur de kommer att agera till följd av riksbankens ränktesänkning.

· Det är inte bara Riksbanken som är ute på okänd mark utan det finns även många frågetecken hos många svenskar vad räntesänkningen kommer att resultera i. Många av svaren kommer först när vi ser hur bankernas bolåneräntor påverkas och hur den svenska ekonomin utvecklas framöver, säger Mats Ljung, styrelseordförande för Bjurfors Sverige.

Från undersökningen:

· 12 % av svenskarna kommer att amortera mer på befintliga bostadslån
· 1 % av svenskarna kommer att kommer att öka befintliga bostadslån
· 1 % av svenskarna kommer att köpa en dyrare bostad/ny bostad/nytt fritidshus

· 17 % av stockholmarna kommer att amortera mer på befintliga bostadslån
· 10 % i Sydsverige och 13 % i Västsverige kommer att amortera mer på befintliga bostadslån

· 18 % i åldersgruppen 35-55 år, 12 % i åldergruppen 15-34 år och 5 % i åldersgruppen 56-79 år kommer att amortera mer på befintliga bostadslån

· 16 % är tveksamma till hur de kommer att agera till följd av riksbankens räntebeslut 

För ytterligare information kontakta: 
Mats Ljung, styrelseordförande för Bjurfors Sverige, tel. 070-883 20 50

Om undersökningen
Undersökningen genomfördes av TNS SIFO på uppdrag av Bjurfors under vecka 7 år 2015 genom internetintervjuer. Undersökningen ger ett representativt urval bland kvinnor och män i åldern 15-79 år. Sammanlagt 1076 svenskar deltog. Samtliga respondenter fick svara på frågan: ”Hur tror du att Riksbankens beslut om minusränta kommer att påverka ditt ekonomiska agerande kring din bostad, förutsatt att bolåneräntan går ner?”.

Om Bjurfors
Bjurfors är en av de marknadsledande fastighetsmäklarkedjorna i Sverige och är verksamma inom såväl privatmarknaden som den kommersiella fastighetsmarknaden. Bjurfors har cirka 370 medarbetare, och har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping, Västerås, Halmstad, Åre, Bohuslän och i Båstad samt på Gotland, franska Rivieran och i Spanien.
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