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P R E S S M E D D E L A N D E


Svenska Humankonsult först med godkänt personlighetstest i Brasilien

Det svenska konsultbolaget Humankonsult AB har gjort ett genombrott i Brasilien. Företagets internetbaserade personlighetstest HumanGuide® är det första som godkänts av myndigheten Federal Psychology Council in Brazil (SATEPSI), Testet används för utveckling av individer, ledare, team, företag och organisationer.

· Godkännandet skapar stora möjligheter för oss, säger Rolf Kenmo. grundare och ägare av Humankonsult.

· Idag är vår största kund i Brasilien PSA Peugeot Citroen, Sao Paulo är dessutom Sveriges största industristad med ca 32 000 anställda vid svenskägda företag och i Sao Paulo finns Humankonsults agent psykologen Giselle Welter. Vi hoppas nu på att de svenska företagen ska få upp ögonen för möjligheterna med HumanGuide®-koncepten att utveckla deras verksamhet.
HumanGuide®-koncepten används idag i Sverige av några stora företag bl a H&M.
Bakgrund

Personlighetstestet HumanGuide® är kärnan i HumanGuide®-koncepten.

Se http://www2.pol.org.br/satepsi/sistema/admin.cfm?lista1=sim
Personlighetstestet började utvecklas 1986 av Rolf Kenmo och baserar sig på den judiske psykiatern Leopold Szondis personlighetsteori (1893-1986). Teorin är mest känd i tysk- och fransktalande länder. I Zürich finns Szondi-institutet.

I Brasilien används HumanGuide®-koncepten av Humankonsults agent Giselle Welter. Idag är i stort sett alla HumanGuide®-koncepten översatta och anpassade till Brasilien. Vidare är Rolf Kenmos bok ”Låt personligheten blomma” utgiven i Brasilien.

För mera information kontakta:

Rolf Kenmo, VD, Humankonsult AB, tel 08 -778 3630

e-post rolf.kenmo@humankonsult.se
webb www.humanguide.eu
Humankonsult AB, Örnbergsvägen 72, Tullinge
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