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Smakorientering – en god upplevelsevandring genom Halmstad

Under sommaren kan besökare och Halmstadsbor följa med på en lång rad guidade turer. Nytt för i år är en stadsvandring med fokus på det ätbara, kort sagt en smakorientering.

Halmstad har ett stort utbud av restauranger och butiker med ett ätbart innehåll. På den nya turen Smakorientering följer du med en matälskande ciceron och gör besök på fyra olika ställen. Dessutom blir det ett ”ryggsäcksstopp” med smaköverraskningar i en park.

- Idén kommer från en matvandring jag deltog på i New York för några år sedan, berättar Carina Jacobsson, chef Turistservice på Halmstad & Co. Det finns liknande koncept i flera svenska städer numera och nu tyckte jag att det var dags för att prova detta i Halmstad.

Under Smakorienteringen ”smakprovar” man sig fram genom staden under ca 2,5 – 3 timmar. Det kan handla om både exotiska som inhemska smaker samt nyttiga kunskaper; skillnaden på olivoljor, hur man gör ett äkta danskt smörrebröd eller sushi-konstens hemligheter. Lite stadshistoria kommer också att slinka med på turen. Det är två olika turer. Lördagsturen gör man besök på Gudagott, Spis & Deli, Di Mare och restaurang Svea. På onsdagsturen besöks Konditori Regnbågen, Restaurang Takenaka, Pic’ n go samt restaurangen på Grand Hotel.

- Mat är ju för många ett stort intresse och på vår tur kommer man få nya insikter och aha-upplevelser. Varje tur har bara 20 platser, så det gäller att boka i god tid, menar Carina Jacobsson.

Turer

21/7, 11/8 och 15/9 kl. 13.00 samt den 22/8 kl. 16.00

Bokning och betalning sker på Halmstad Turistbyrå.

Arrangemanget är ett samarbete med Camilla Engström och Ellinor Persson på Smakrundan.

Mer information

Carina Jacobsson, chef Turistservice på Halmstad & Co

Tfn: 0703-52 66 25, e-post: carina.jacobsson@halmstad.se 
(semester fram till 16/7)

Ellinor Persson, Smakrundan. 

Tfn: 0705-17 06 47

Camilla Engström, Smakrundan

Tfn:0730-97 15 66
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 

www.destinationhalmstad.se
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