Stockholm 18 november 2008

Pressmeddelande 

om trenden med namnsmycken som fortsätter att växa:
Namnsmycken.com får ny skepnad – blir Amanda Egilson AB
Amanda Egilson är namnet bakom det framgångsrika företaget Namnsmycken.com. Nu expanderar hon och lanserar sig under eget namn, Namnsmycken.com blir Amanda Egilson AB. Med ny bolagsform, nytt namn, ny design, flera nya produkter och en splitterny webbsida med e-butik väljer hon nu att ta än tydligare plats än tidigare.

Smyckesdesignern Amanda, född 1973 i Stockholm, är en av Sveriges unga kvinnor och entreprenörer som tror på sig själva och vågat ta steget att göra något som inte alla andra gör. Amanda designar och tillverkar smycken med personliga budskap. Idag hittar du hennes smycken såväl på nyförlösta mödrar som på internationella hårdrocksartister. Nu väljer hon att ta än tydligare plats än tidigare.

Namnsmycken har blivit en trend som håller i sig och man får nog säga att Amanda är en av dem som bidragit till att göra den trenden så stark. Hon började tidigt skapa smycken med tanken på att bära med sig sina nära och kära, först under namnet Namnsmycken.com. När hon nu expanderar ytterligare väljer hon att satsa på att lansera sig under eget namn, allt för att inte blandas ihop med andra tillverkare av namnsmycken. Det verkar onekligen finnas några ”copycats” där ute.

– För mig är det här en enormt stor satsning, säger Amanda. Det känns både jätteläskigt, roligt och viktigt för mig! Men jag vill verkligen att folk ska veta när de valt ett smycke från Amanda Egilson.

Den tid vi just nu lever i är en tid till stor del präglad av individualism, där strävan efter självständighet och personligt uttryck gjort det vanligt med accessoarer i form av till exempel namnsmycken och personliga namnskyltar på barnvagnar etc. En trend som inte alls verkar ge vika utan bara växa sig starkare.

Idag omfattar Amandas kollektioner bland annat halsband, armband, manschettknappar, ringar, örhängen och ibland även en och annan lite mer annorlunda silverskatt än smycken.

Den nya webbshopen kommer att ha möjlighet till såväl kort- som delbetalning, för att göra det enklare för fler att handla direkt på nätet.

Reklambyrån Högberg.gruppen ansvarar för nya designprofilen och Chillicon för webbplatsen.

Amanda Egilson AB stöder Rädda Barnen i form av företagsvän.

Veta mer?

Vill du veta mer om Amanda och hennes smycken? Behöver du högupplösta bilder eller vill låna smycken för fotografering? 

Läs mer på www.amandaegilson.com och/eller kontakta: Amanda Egilson via e-post amanda@amandaegilson.com eller telefon 08-756 70 03. Du är varmt välkommen.

