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PRODUKTINFORMASJON KICKS BEAUTY TREATMENTS
De nye, resultatorienterte hudpleieproduktene fra KICKS Beauty bygger på avanserte og grundige sammensetninger av effektive ingredienser som skånsomt behandler din hud.

KICKS BEAUTY 15% AHA TREATMENT
En kraftfull, eksfolierende gel som polerer huden og fjerner døde hudceller. Denne behandlende gelen reduserer også aldringstegn og jevner ut hudtonen. Etter bruk får huden nytt liv med strålende glød. 

Viktige ingredienser: 
· 15 % AHA (Alfahydroxysyre): blanding av melke-, glykol-, eple- og vinsyre, som eksfolierer huden.
· 5 % PHA (Polyhydroxysyre): eksfolierer huden.
· Arginine & Allantoin: beroligende ingredienser som forminsker den prikkende følelsen og rødheten som kan oppstå ved anvendelse av eksfolierende produkter. 

Viktig for alle elskere av peeling: Peeling gjør huden ekstra sensitiv mot UV-stråling. Bruk alltid beskyttelse mot solen på dagtid. 
For hvem: For deg som vil få ny glød i ansiktet.
Hvor ofte skal den brukes: 1-2 ganger i uken.
Hvordan skal den brukes: Påfør etter rengjøring på tørr eller fuktet hud, og unngå området rundt øynene. Lett, stikkende følelse er normalt ved påføring. La virke i maks 10 minutter, og skyll så av. Om irritasjon oppstår, vask av produktet med kaldt vann og avslutt bruken umiddelbart. 

INGREDIENSER: AQUA, GLYCOLIC ACID, GLYCERIN, GLUCONOLACTONE, SODIUM HYDROXIDE, HYDROXYETHYL ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, ARGININE, CITRIC ACID, CITRUS AURANTIUM DULCIS FRUIT EXTRACT, SACCHARUM OFFICINARUM EXTRACT, MALIC ACID, TARTARIC ACID, VACCINIUM MYRTILLUS FRUIT EXTRACT, ACER SACCHARUM SAP EXTRACT, CITRUS LIMON FRUIT EXTRACT, LACTIC ACID, ALLANTOIN, BIOSACCHARIDE GUM-1, PHENOXYETHANOL, PARFUM

KICKS BEAUTY 2% BHA TREATMENT
En porerensende, behandlende gel som løser opp urenheter og minimerer synlige ujevnheter på huden, som kviser og flekker. Inneholder også leire som absorberer talg. Denne behandlingen tørker som et ekstra lag på huden og vaskes lett av. Etter bruk oppleves huden som matt. 

Viktige ingredienser:
· 2 % BHA (Betahydroxysyre): salisylsyre som løser opp fett inne i porene. Den maksimale tillatte mengden i kosmetiske produkter er 2%, og dette produktet har høyt innhold.
· 8 % mineralleire: har en fantastisk absorberingsevne, og suger til seg talg. 
· 20 % økologisk trollhasselvann: trekker sammen porene.

Viktig for alle elskere av peeling: Peeling gjør huden ekstra sensitiv mot UV-stråling. Anvend alltid beskyttelse mot solen på dagtid. 
For hvem: For deg som har litt problemhud, eller vil minimere synligheten av ujevnheter som kviser eller flekker. 
Hvor ofte skal den brukes: 1-2 ganger om uken. 
Hvordan skal den brukes: Påfør etter rengjøring på tørr hud, og unngå området rundt øynene. La virke i maks 10 minutter og skyll så av. Om irritasjon oppstår, vask produktet av med kaldt vann og avslutt bruken av produktet umiddelbart. 

INGREDIENSER: AQUA, HAMAMELIS VIRGINIANA WATER, BUTYLENE GLYCOL, DIATOMACEOUS EARTH, METHYLPROPANEDIOL, DI-C12-13 ALKYL MALATE, HYDROXYETHYL ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, SALICYLIC ACID, POLYSORBATE 20, PROPANEDIOL, XANTHAN GUM, SODIUM HYDROXIDE, BENZYL ALCOHOL, DISODIUM EDTA, DEHYDROACETIC ACID, PARFUM


KICKS BEAUTY RE-TEXTURIZING NIACINAMIDE TREATMENT
Lett og fresh gelkrem som umiddelbart forvandles til en herlig og rik krem når den påføres ansiktet. Gjennom natten gjenopprettes hudens ungdommelige spenst og følelse takket være følgende ingredienser:
· 7 % Niacinamid: jevner ut hudtonen, øker hudens elastisitet, og reduserer fine linjer. Utover dette styrker den hudens barrierefunksjon. 
· 3 % C-vitamin: virker lysnende og livner opp huden. Minsker synligheten av pigmenteringer.
· [bookmark: _Hlk361214]1 % E-vitamin: beskytter huden mot antioksidanter.
· Fermentert ekstrakt fra Reishi-sopp: forminsker synligheten av arr.

Hvor ofte skal den brukes: 1–2 ganger om uken. 
Hvordan skal den brukes: Erstatt din nattkrem med denne masken, og vask den av neste morgen. Anvend alltid beskyttelse mot solen på dagtid, da produktet har høyt innhold av Niacinamid. 

INGREDIENSER: AQUA, NIACINAMIDE, DISTARCH PHOSPHATE, C15-19 ALKANE, HYDROXYETHYL ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, ISONONYL ISONONANOATE, SODIUM ASCORBYL PHOSPHATE, GLYCERIN, PROPANEDIOL, TOCOPHERYL ACETATE, METHYLPROPANEDIOL, SQUALANE, BIOSACCHARIDE GUM-1, GANODERMA LUCIDUM EXTRACT, CAPRYLYL GLYCOL, ETHYLHEXYLGLYCERIN, POLYSORBATE 60, 1,2-HEXANEDIOL, XANTHAN GUM, CITRIC ACID, DISODIUM EDTA, 
PHENOXYETHANOL, PARFUM

KICKS BEAUTY ULTRA-PLUMPING HYALURONIC ACID TREATMENT
En klar gel som gjenoppretter hudens fuktbalanse gjennom alle lagene og fyller ut huden. Den har en innovativ «minnetekstur», hvilket innebærer at gelen returnerer til sin opprinnelige form etter berøring. Inneholder en balansert cocktail av:
· 4 ulike typer hyaluronsyre i varierende mengde, som effektivt penetrerer hudens ulike nivåer og bygger et nettverk av fuktighet som slukker hudens tørst.
· Glycokines: stimulerer hudens egen produksjon av hyaluronsyre. Et høyt innhold av hyaluronsyre bidrar til å holde huden myk og elastisk. I takt med hudens aldring, minskes innholdet av hyaluronsyre i huden, noe som gjør dette produktet ekstra bra for huden.
For hvem: For alle hudtyper som ønsker fukt og anti-aging effekt.
Hvor ofte skal den brukes: 1-2 ganger om uken.
Hvordan skal den brukes: Erstatt nattkrem med denne masken, og vask av om morgningen. 

INGREDIENSER: AQUA, HYDROLYZED YEAST EXTRACT, PROPANEDIOL, BUTYLENE GLYCOL, METHYLPROPANEDIOL, PEG-240/HDI COPOLYMER BIS-DECYLTETRADECETH-20 ETHER, SODIUM HYALURONATE, HYDROLYZED SODIUM HYALURONATE, CETYL HYDROXYETHYLCELLULOSE, SODIUM ACETYLATED HYALURONATE, LECITHIN, SACCHARIDE ISOMERATE, BIOSACCHARIDE GUM-1, POLYGLUCURONIC ACID, SODIUM HYALURONATE CROSSPOLYMER, TOCOPHEROL, ACRYLATES/C10-30 ALKYL ACRYLATE CROSSPOLYMER, PEG-40 HYDROGENATED CASTOR OIL, PENTYLENE GLYCOL, POTASSIUM LAURATE, ETHYLHEXYLGLYCERIN, SODIUM CITRATE, CITRIC ACID, SODIUM HYDROXIDE, PHENOXYETHANOL, PARFUM

Samtlige produkter er 100% veganske. Kommer i en størrelse på 50 ml og koster 199 kr. 

De nye hudpleieproduktene fra KICKS Beauty fins i alle KICKS-butikker og på kicks.no.
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