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 Stockholm, 3 juni 2014


Pressmeddelande från Bisnode
NY STYRELSEORDFÖRANDE I BISNODE
Jon Risfelt valdes till ny styrelseordförande i Bisnode på bolagsstämman den 3 juni. Han efterträder Ingrid Engström som avgick för att ta en operativ roll i ett annat bolag redan vid årsstämman den 26 mars. 

Styrelseproffset Jon Risfelt är Bisnodes nya styrelseordförande, helt enligt valberedningens förslag. Han har varit vd för mobiloperatören Europolitan, resebolaget Nyman och Schultz AB samt medicinföretaget Gambro Renal. Idag bedriver han egen verksamhet med fokus på styrelsearbete, rådgivning och mentorskap. Han sitter bland annat med i styrelsen för bilkedjan Bilia, konsultbolaget Knowit, medicinteknikbolaget Ortivus och telekombolaget Dialect. 

· Jon Risfelt har en gedigen erfarenhet av att leda teknikintensiva bolag till tillväxt. Han har rätt kompetens för att leda Bisnode då vi går ur förändringsfasen och in i tillväxtfasen, säger Lars Pettersson, CEO på Bisnode. 

· Bisnode är ett intressant och spännande bolag med en stark position i en bransch där mycket händer. Jag har stor erfarenhet från angränsande branscher med liknande utmaningar. Jag ser fram emot att bidra till Bisnodes framgångar och tillväxt, säger Jon Risfelt. 

Jon efterträder Ingrid Engström som avgick för att ta en operativ roll i ett annat bolag redan vid årsstämman den 26 mars. Phil Cotter och Andreas Schönenberger avgick på egen begäran för att satsa på mer operativa roller i andra bolag. 


Styrelsens sammansättning efter årsstämman:
· Jon Risfelt – ordförande
· Henrik Blomé – styrelseledamot
· Carl-Johan Bonnier – styrelseledamot
· Anders Eriksson – styrelseledamot
· Erik Haegerstrand – styrelseledamot
· Mikael Norlander – styrelseledamot
· Filippa Bylander – arbetstagarrepresentant
· Tommy Håkansson – arbetstagarrepresentant

FöR MER INFORMATION VÄNLIGEN KONTAKTA:

Jon Risfelt, styrelseordförande 
Mobil: +46 734 34 33 32  
E-post: jon.risfelt@bisnode.com
Lars Pettersson, CEO 
Mobil: +46 70 517 28 02
 E-post: lars.pettersson@bisnode.com  
Henrik Blomé, Investment Director Ratos 
Mobil: +46 706 380 130
 E-post: henrik.blome@ratos.se  



Om Bisnode
Bisnode hjälper människor att fatta smarta beslut. Vi omvandlar data till insikter för att hjälpa beslutsfattare i både små dagliga frågor till stora strategiska beslut inom företag och organisationer i hela Europa. Vi är mer än 3000 medarbetare i 19 länder. Läs mer om Bisnode på www.bisnode.com.
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