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Nyhet 2014-11-10

Nominerad till Årets mest företagsamma

Det är med stolthet som Bemanningsföretagen konstaterar att en medlem, Joblinks vd Fredrik Mohlin, nominerats till Årets mest företagsamma person i Skåne. 

Årets mest företagsamma röstas fram över hela landet i regi av Svenskt Näringsliv och handlar om att uppmärksamma företagsamma människor som skapar jobb. Detta har Fredrik Mohlin lång erfarenhet av.

 – Jag finner en glädje i att skapa jobb åt människor, säger Fredrik Mohlin. Med vår erfarenhet och vårt driv kan vi till exempel hitta arbetstillfällen för ungdomar, nysvenskar samt personer som på olika sätt hamnat utanför arbetslivet.  Jag och Joblink flyttar oss hela tiden framåt i arbetssätt och metoder för att möta marknaden på bästa sätt.

Fredrik har tidigare jobbat på Proffice och varit vd på Studentkraft, och de här erfarenheterna märks i juryns motivering till nominering som bland annat säger att Fredrik har ett enastående driv och engagemang. 

[bookmark: _GoBack]I en intervju säger Fredrik att han skulle kunna anställa fler med en näringspolitik som inte bygger på hård beskattning och höga arbetsgivaravgifter. Liksom så många andra inom bemanningsbranschen anställer Joblink många unga och nysvenskar, och det är Fredrik stolt över. 

Bemanningsföretagen gratulerar Fredrik och önskar honom lycka till.

Bemanningsbranschen sätter årligen 172 000 personer i jobb via personaluthyrning, omställning och direkta rekryteringar.
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