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Pressrelease Svensk volleyboll 2014-04-01
Volleyboll mot cancer på EM-kval i Halmstad

När Sveriges landslagsdamer spelar EM-kval i Halmstad Arena 9-11 maj kommer Stefan ”Stiffe” Bernholm att vara på plats för att fortsätta sitt framgångsrika arbete för cancerforskningen i projektet ”Volleyboll mot cancer”. Stefan är en välkänd profil i framförallt beachvolleykretsar i Sverige, och har sedan han för några månader sedan fick besked om att han har obotlig cancer samlat in över 230 000 kronor till cancerforskningen. 

- Halmstad Arena under EM-kvalet i volleyboll blir en bra mötesplats som kan bidra till att vi tillsammans samlar in pengar och visar vårt stöd till cancerforskningen, säger Stefan.

Han har en gedigen erfarenhet från beachvolley, och har sedan han spelade sin allra första beachvolleymatch 1997 jobbat med sporten. Han har arrangerat turneringar runtom i landet, arbetat med Back to the Beach, varit anställd på både Beach Center i Göteborg och på The Beach i Södertälje samt drivit beachvolleyläger utomlands. Hans liv har kretsat kring beachvolley, och han har egentligen aldrig ägnat sig åt volleyboll. Men hans projekt för att samla in medel till cancerforskningen har fått stor genomslagskraft även inom volleybollen, och föreningar som främst har volleybollverksamhet vill också stötta projektet.

-Hela volleybollrörelsen är viktig oavsett gren, och om jag på det här sättet kan bidra till att få in medel till cancerforskningen så känns det bara bra. Det är riktigt roligt att kunna jobba med hela Svensk volleyboll och skapa uppmärksamhet kring EM-kvalet i Halmstad.

Målet är att generera en halv miljon kronor till förmån för Cancerfonden, under parollerna Volleyboll mot cancer och Beachvolley mot cancer. Insamlingen har seglat upp och blivit en av de fem största insamlingarna som finns hos Cancerfonden just nu. Och detta på bara tre månader. 

-Det är ett fantastiskt engagemang och initiativ från Stefan Bernholm, som vi givetvis uppskattar otroligt mycket. Det är hela hans drivkraft som gör att insamlingen blivit så framgångsrik, säger Sara Brodahl, insamlings- och marknadschef på Cancerfonden.





Volleyboll mot cancers medverkan i Halmstad
För varje såld biljett till EM-kvalet går 10 kronor till Volleyboll mot cancer. På plats kommer Stefan Bernholm att samla in medel och prata om cancer, samt bl.a. låta publiken att få testa sin serveförmåga till förmån för Cancerfonden.

-För oss är det en förmån att få jobba tillsammans med Stefan, som med sitt fantastiska engagemang bidrar till att lyfta cancerforskningen ihop med Svensk volleyboll, säger EM-kvalets projektledare Jakob Birgersson. 

EM-kval i Halmstad 9-11 maj
Sverige möter Georgien, Norge och Lettland i ett gruppspel där alla möter alla. De två främsta lagen efter helgen i Halmstad går vidare till nästa kvalomgång senare under våren. Kom och stötta det svenska damlandslaget i volleyboll!

Allt om EM-kvalet

Kontakt:
Stefan Bernholm 070-762 02 02 stiffeb@gmail.com
Annika Collin, pressansvarig Svensk volleyboll 070-697 79 55 annika.collin@volleyboll.se
Christian Westerling, pressansvarig Destination Halmstad, 0767 842795, christian.westerling@halmstad.se
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