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Bali het nykomling hos Solresor 

Solresor presenterar flera nyheter inför kommande säsong. En i raden är Bali där Solresor erbjuder sol- & badvistelser, kombinationsresor samt en omfattande rundresa. 

För den som föredrar en avkopplande semester i ett lugnt tempo erbjuder Solresor hotell i Sanur, Nusa Dua och Ubud. I utbudet finns hotell med officiell klassificering tre till fem stjärnor och flera av hotellen har fina spa-anläggningar. Den som vill uppleva mer av Bali kan välja en kombination av orterna Sanur och Ubud eller rundresan Exotiska Bali, som under nio dagar ger en god inblick i balinesisk kultur, natur och religion innan resan avslutas med fem dagar i Sanur. 

· Bali erbjuder något för alla smaker. Här finns ett rikt kulturarv, fantastiska stränder och, inte minst, en mycket gästvänlig och välkomnande befolkning, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor. 


Solresors resmål på Bali:

Sanur 
Mysig och lugn turistort på Balis sydvästra sida. Flera kilometer lång sandstrand med strandpromenad med restauranger, barer och butiker. Sanur ligger ca 20 minuter från Kuta Beach, som är ett av Balis mest kända turistområden. Erbjuds också i kombination med Ubud.

Nusa Dua
Ligger på Balis sydspets och är känd för sin sandstrand med en sju kilometer lång strandpromenad. Passar såväl den som söker lugn och ro som golfspelare. 

Ubud
Hantverksby som sedan länge är Balis kulturella centrum. Ligger i bergen och har därmed ett svalare klimat och lugnare tempo. Mer exklusivt än de övriga turistorterna. Erbjuds också i kombination med Sanur. 
Fakta:
Flyg varannan vecka från 16 november till 18 april 2016. Avresa från Stockholm och Köpenhamn till Denpasar via Doha med Qatar Airways. Reslängd 13 dagar. 



För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 
eller pauline.berndtsson@solresor.se

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
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