Macro Design – från duschtillverkare till komplett badrumsleverantör

Från att ha varit en av Sveriges ledande duschspecialister tar nu Macro Design steget mot att bli en komplett badrumsaktör. Macro Design är badrum med stil, finess och nordisk form – lite lyxigare, lite vackrare.

All produktion och utveckling sker i Laholm där företaget funnits i trettio år. Här står Macro Design, som ingår i Ballingslöv-koncernen, stadigt som en av Nordens största duschaktörer. Nu tas ett naturligt steg mot att bli en heltäckande badrumsspecialist med nya, spännande produktnyheter. 
 – Med lång erfarenhet och känsla för kvalitet, design och funktion lanserar vi nu produkter för hela badrummet, säger Johan Aspemar vd på Macro Design.

Macro Design har tagit fram fyra nya möbelserier; Lagan, Somran, Udden och Ljusnan. Serierna har designats utifrån en noggrann analys av efterfrågan och marknad som baserats på en undersökning där 7000 konsumenter, ledande återförsäljare och annan expertis deltagit. Lagan är en stilfull, modern serie med en mängd valmöjligheter i utformning. Somran är en klassisk serie med modernt snitt som ger ett elegant och mjukt intryck. Ljusnan är en trendig serie med kommoden inklädd i sten och en elegant gråbetsad front i massiv ek som förstärker det lyxiga intrycket i badrummet. Udden är möbelserien med smarta förvaringsmöjligheter och integrerade flyttbara lådor. Perfekt för det lilla badrummet eller gästtoaletten.

Badrumsmöblernas samtliga delar är tillverkade i fukttrögt trä, vilket är unikt för den svenska marknaden. De är också enkla att montera och har en riktigt bra och påkostad belysning. Dessutom ingår all lådförvaring i priset. 
 – Vi har tagit fram flera nyskapande lösningar, bland annat så är samtliga våra spegelskåp uppdelade i två sektioner, där den ena sektionen består av färre hyllplan vilket gör det möjligt att förvara högre produkter som hårsprayer och ladda sin eltandborste i skåpet, säger Johan och berättar att de också tagit fram ett skåp med en flyttbar förstoringsspegel och en vinklingsbar spegeldörr, vilket gör det till ett fantastiskt spegelskåp för den som till exempel gillar att sminka sig i badrummet. 

De material Macro Design använder är noga utvalda och företaget samarbetar huvudsakligen med svenska leverantörer. 
 – På så vis kan vi kontrollera hela produktionen och vet att den uppfyller våra krav gällande miljö och arbetsvillkor. Det gör också att vi kan lämna 20 års garanti på produkterna, säger Johan Aspemar.
I Macro Designs kvalitetstänk ingår också en strävan efter att göra ett så litet avtryck på miljön som möjligt och att ständigt satsa framåt med fortsatt utveckling på funktion, design och teknik. Känslan av exklusivitet sitter i valet av material, i de omsorgsfullt utvalda detaljerna och i de nyskapande trenderna. 
[bookmark: _GoBack] – Produktnyheterna har fått fantastiskt mottagande och passar den medvetna konsumenten som efterfrågar kvalitet till ett bra pris. Målet är alltid att leverera marknadens bästa produkter och högsta service. Vi vet att varje detalj är viktig för att hålla den höga standard som symboliserar varumärket Macro Design, menar Johan Aspemar och fortsätter;
 – Badrummet är en av hemmets viktigaste platser. Det är här det händer: skratten, samtalen, tankarna, besluten. Det är här du kan stänga ute världen och bara vara eller släppa in hela familjen. Vi designar badrum för livets alla stunder. 
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