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Nya förutsättningar för ännu bättre återvinning i Falun

42,59 kilo förpackningar per person lämnade alla invånare i Falun till återvinning under 2013. Det är en ökning med närmre 3 kilo gentemot året dessförinnan. 

Mycket ska bli mer och därför har Falu kommun och Förpacknings- och Tidningsinsamlingen, FTI, tecknat ett samverkansavtal med syfte att på ett konstruktivt sätt skapa goda förutsättningar för en ännu bättre samordning av det så kallade producentansvaret med den kommunala renhållningsskyldigheten. Avtalet ger bättre förutsättningar att lösa olika frågor som kan uppkomma. Insamlingssystemet drivs av FTI på uppdrag av företag enligt den så kallade producentansvarsförordningen.

Utöver att avtalet reglerar olika sakfrågor för bättre återvinningsstationer innehåller samverkansavtalet även bestämmelser om samråd för hur kommunen och FTI tillsammans ska arbeta med en ständig utvärdering, utveckling och förbättring av systemet. 

För att öka insamlingen är det viktigt att göra stationerna trevligare. Under hösten genomförde FTI en total uppsnyggning av skyltar och dekaler. FTI kommer framemot sommaren rusta upp och snygga till även marken där behållarna står liksom stängslen som avskärmar stationerna. 

– Vi och kommunen vill ha hela, rena och snygga återvinningsstationer. Med avtalet tar vi ett stort steg mot att förbättra samarbetet om det viktiga samhällsuppdrag vi har. Jag ser stora möjligheter till höjd kvalitet genom att tillsammans med kommunen kunna fokusera på utvecklingsfrågor och förbättringar för alla invånare i Falun, säger Mia Steinbach, regionchef vid FTI. 

Återvinningsstationer finns i dag på 35 platser i kommunen och ibland förekommer det problem med nedskräpning, fulla behållare och så vidare. För att komma till rätta med sådana problem är det viktigt att FTI snabbt får den informationen. Mejla eller ring på det kostnadsfria telefonnumret 0200-88 03 11 (öppet vardagar klockan 08:00-20:00 samt lördagar och söndagar klockan 10:00-16:00). Mejl till FTI ställs till falun@ftiab.se.
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