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SIRO HIMMEÄ − TÄYDELLINEN SISÄKATTOMAALI TIKKURILASTA

Tikkurila Oyj kehittää uusien tuotteiden ohella jatkuvasti myös olemassa olevia tuotteitaan vastaamaan entistä paremmin käyttäjien toiveita. Siro Himmeä -kattomaalia on parannettu asiakaspalautteen pohjalta.

Uudistunut Siro Himmeä on täysin heijastamaton sisäkattomaali, jonka avulla saa helposti kauniin tasaisen ja valkoisen katon. Uuden koostumuksen ansiosta se on aiempaa helppokäyttöisempää, ja maalausjälki on entistäkin kauniimpi ja himmeämpi. Täyshimmeässä pinnassa myös katon pienet epätasaisuudet häipyvät näkyvistä.

Siro Himmeän levitysominaisuudet ovat erinomaiset. Maali ei roisku tai jätä raitoja telatessa, joten sillä onnistuu myös kotimaalari. 

Miedontuoksuinen tuote kuuluu M1-luokkaan ja sillä on Joutsenmerkki. Valkoinen AP-perusmaali sopii käytettäväksi sellaisenaan, mutta se voidaan myös sävyttää vaaleisiin Tunne Väri -värikartan sävyihin.


Lisätietoja:

Tikkurila Oyj
Pia Puhk, tuotepäällikkö, sisämaalit, BU Finland
Puh. 020 191 2110, matkapuh. 040 572 4422, s-posti pia.puhk(at)tikkurila.com

www.tikkurila.fi/kotimaalarit, www.tikkurila.fi/ammattilaiset


Kuvia: Siro Himmea

Jos yllä oleva linkki ei aukea, kopioi tämä osoite selaimeesi:
http://213.138.147.67/tikkurila/Engine?id=r53I3FQY
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Tikkurila on jo 150 vuoden ajan tarjonnut kuluttajille ja ammattilaisille helppokäyttöisiä ja kestäviä ratkaisuja pintojen suojaamiseen ja kaunistamiseen. Tikkurila haluaa olla johtava maaliyhtiö Pohjoismaissa sekä Venäjällä ja muissa valituissa Itä-Euroopan maissa.
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