Vårens bågar från Lexington passar både till vardags och fest
Nu har Lexington släppt sina vårnyheter. Den nya glasögonkollektionen bjuder på mer attityd, ett starkare uttryck och en skön fläkt av beachhäng.

Det svenska livsstilsvarumärket Lexington står för en klassisk och avslappnad vardagslyx med produkter inspirerade av den amerikanska östkusten. Främst New England-stilen med mycket rutor, ränder och maritima teman. Deras glasögon kännetecknas av hög kvalitet i både material och hantverk. Precis som alla deras produkter andas glasögonen tradition och en känsla av naturlig enkelhet i kombination med en avslappnad elegans. Bågarna är unisex och passar människor i alla åldrar.
”Dressat men avslappnat”
Vårens bågar har namn som Fortune, Soul, Vital, Bliss och Mind. Här finns såväl mindre och lite nättare metallbågar som kraftigare plastbågar. Utöver klassiskt svarta bjuder kollektionen på färger som blått, rött och brunt. Även den kaxiga kombinationen av rosa och brunspräckligt.
- Vårens kollektion ska kännas dressad men avslappnad, berättar Maria Kroll, design- och produktutvecklingschef hos Scandinavian Eyewear. 
- Vi har tagit fram bågar som passar lika bra till shortsen som till skjortan och linnebyxorna. Det är lite mer attityd i bågarna än tidigare. Helt klart bågar som förstärker bärarens personlighet!
