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Behörighet till nationella gymnasieprogram
För att komma in på ett nationellt program oavsett om det är ett yrkesprogram eller ett högskoleförberedande program måste eleven ha godkänt i svenska eller svenska som andraspråk, engelska och matematik. 
För yrkesprogrammen krävs dessutom godkända betyg i ytterligare fem ämnen, det vill säga totalt åtta. (YRKFÖR %)
För högskoleförberedande program krävs dessutom godkända betyg i ytterligare nio ämnen, det vill säga totalt tolv ämnen. 
För ekonomi-, humanistiska- och samhällsvetenskapsprogrammet ska fyra av de nio övriga godkända ämnena vara geografi, historia, samhällskunskap och religionskunskap. (HÖGSKS %)
För naturvetenskaps- och teknikprogrammet ska tre av de nio övriga godkända ämnena vara biologi, fysik och kemi. (HÖGSKN %)
För estetiska programmet är de nio ämnena valfria.(HÖGSKF %)
Andel (%) som uppnått kunskapskraven i alla ämnen (Alla G %)
Andel elever med godkänt betyg i alla ämnen som ingått i elevens utbildning. Andelen beräknas av de elever som fått eller skulle ha fått betyg enligt det mål- och kunskapsrelaterade betygssystemet.

Förändringar sedan förra året
[bookmark: _GoBack]Skolor som förra året inte hade betygsresultat i årskurs 9 men som har det vt 2015 är 
Kryddgårdsskolan 5 elever i årskurs 9 och Kommunikationsskolan som inför läsåret 2014/15 bildat en egen skolenhet med 9 elever i årskurs 9. Tidigare år var kommunikationsskolan elever inskrivna på Söderkullaskolan vilket gör att Söderkullaskolans resultat inte går att rakt av går att jämföra mot förra årets resultat.
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