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Pressmeddelande


Göteborg 2011-01-14
Irakisk skulptör drömmer om ateljé i Göteborg
Jamil Jabbar kom till Sverige 2008, efter nästan tio år i Dubai, där han hade en framgångsrik konstnärskarriär. Idag läser han svenska hos Eductus och drömmer om jobb eller praktikplats inom konstvärlden. Och förstås, en riktig ateljé. 

Jamil Jabar är från Irak, och började sin karriär redan i grundskolan, där hans lärare upptäckte hans tecknartalang. På 70-talet kom han, i konkurrens med begåvningar från hela Irak, in på College of Fine Arts i Bagdad, där han blev diplomerad skulptör.

Konsten hade en stark ställning i Irak. Saddam Hussein var konstintresserad och lät konstnärer och artister göra krigstjänstgöring inom kultursektorn. Jamil gjorde en rad officiella statyer och offentliga utsmyckningar i Irak.

Ledsamt se sina statyer falla

Han var med och startade den konstnärliga fakulteten vid universitetet i Bagdad, och fick därigenom en tjänst i Dubai dit han flyttade 1999 och arbetade vid Institute for Fine Arts i Sharjah, grannemiratet som enligt Jamil har ett mer aktivt konstklimat.

Det var där han bodde när han såg USA:s invasion i Bagdad 2003 på TV. Han kände sig bedrövad över att så mycket konst och historiska monument förstördes. 

Drömmer om fri konst och egen studio

Han drömde om den fria konsten i Sverige, och ville gärna hit trots att det innebar att han fick börja från noll.

- Jag vill jobba med riktig konst och riktiga konstnärer. Tänk att få jobba på en konstskola, att måla och skulptera i en riktig studio! Idag målar han på sin inglasade balkong. Skulpterandet finns det ingen plats för, något han saknar djupt.

- Jag vill lära mig bättre svenska. Det är svårt men jag kämpar. När jag haft tre timmars undervisning studerar jag sedan tre timmar till på kvällen. Om jag hade haft praktik så hade jag fått träna mer, och upprepa alla ord. Annars glömmer jag dem. Jag är glad att jag har Marie som lärare, hon är mycket bra, avslutar Jamil, innan han går vidare till en gallerist i centrala Göteborg. Hon har sett Jamils utställning i Hammarkullen, och vill nu gärna ställa ut hans tavlor i sitt galleri. Han har också en praktikplats på en konstskola på gång, så Jamil är hoppfull inför framtiden.
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