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Dalarna mot langning och försäljning av alkohol till unga
Rosafärgade affischer med budskapet ”Sett någon som säljer alkohol till ungdomar? Tipsa polisen på tel 114 14” kommer att synas i Dalarnas län.  Den 24 april till den 10 maj kommer länets kommuner att lysa rosa – så även Avesta. Den 24 april sätter kommunalrådet Agneta Törnqvist och övriga ledamöter i Brottsförebyggande rådet upp de första affischerna.

Lagom till Valborg satsar Länsstyrelsen Dalarna, Polismyndigheten Dalarna och länets kommuner på en gemensam kampanj med ambitionen att skapa uppmärksamhet kring langning och försäljning av alkohol till ungdomar.

Våren är här och med den ett flertal tillfällen då många ungdomar dricker alkohol. Kombination alkohol och unga är riskabel. Alkohol ökar risken för oönskade sexuella kontakter, misshandel, narkotikadebut och framtida beroende. Att minska tillgången på alkohol för ungdomar är en central del i det förebyggande arbetet och för att lyckas med det måste vi komma åt de personer som langar. Kampanjen ska skapa uppmärksamhet och diskussion kring problemen med langning och försäljning av alkohol till ungdomar. Den ska också och öka allmänhetens vilja att lämna tips till polisen.
– Förhoppningen är att en sådan här länsgemensam satsning på sikt ska bidra till minskad tillgång på alkohol för ungdomar i Dalarna. Och med detta ungdomsperspektiv för ögonen är det också värt att poängtera att vi vuxna, genom att vi handlar med olaglig alkohol, bidrar till en svart marknad som inte bryr sig om åldersgränser och de ungas utsatthet, säger Hanna Larsson, samordnare för Aktion Avesta.
Medierna inbjuds att vara med när ledamöterna i Brottsförebyggande rådet i Avesta kommun påbörjar affischeringen i kampanjen.  Ledamöterna berättar också mer om kampanjen och varför Avesta kommun deltar i den.
Dag: Torsdag 23 april

Tid: kl. 10.00 
Plats: Sammaträdesrummet, mellanvåningen, Stadshuset, Corneliusgatan 16, Avesta.
Medverkande: kommunalråd Agneta Thörnqvist, omsorgsstyrelsens ordförande Lars Isaksson bildningschef Ulf Månsson, kommundirektör Anders Friberg, socialtjänstchef Annika Strand m.fl.
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Kontaktperson: Hanna Larsson, projektsamordnare, Aktion Avesta, Avesta kommun
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