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Nya slipstift ger effektivare bearbetning
Norton lanserar en ny serie slipstift för slipning och gradning av bland annat gjutgods. De nya slipstiften, som har beteckningen Quantum, uppges ha såväl längre livslängd som ge snabbare slipning.
Norton Quantums effektivitetshöjande egenskaper kan i första hand förklaras av ett helt nytt slipmedel som utvecklats av Saint-Gobain Abrasives. I slipstiften används en ny typ av keramiskt slipkorn som agerar olika beroende på vilka slipparametrar som används; Vid låga sliptryck bryts det ned lätt och frilägger nya skärande eggar och blir friskärande, och vid hårda sliptryck blir det motståndskraftigt mot nedbrytning och därmed mer hållbart. I Norton Quantum används även ett nytt keramiskt bindemedel som bättre förankrar slipkornen i skivan och därmed ger längre slipstiften livslängd. Med de nya slipstiften kan man uppnå upp till 33 % längre livslängd och 30 % snabbare avverkning enligt tillverkaren.

Den nya teknologin ger Norton Quantum ett mycket brett användningsområde som omfattar slipning av många olika material med bibehållen prestanda: Från gjutjärn, stål och rostfritt till mycket svårslipade material som inconel och titan inom t.ex. gjuterier för tillverkning av turbinblad. Tack vare slipstiftens friskärande egenskaper blir igensättningen minimal och ger kallare slipning vilket minskar risken för bränning av arbetsstycket.
”Med det här nya sortimentet keramiska slipstift kommer gradning av t.ex. gjutna detaljer att gå mycket snabbare och effektivare vilket ökar produktiviteten” säger Jörgen Norell, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.
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