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Fibra tecknar avtal med Boxer
Boxer erbjuder bredband- och telefonitjänster hos Fibra

Fibra (Stadsnät i Svealand) som driver och utvecklar stadsnäten i fem kommuner i Mälardalen har nu tecknat ett avtal med Boxer. Därmed har drygt 60 000 hushåll i regionen möjlighet att teckna bredband- och telefonitjänster från Boxer via stadsnätet. 

Ramavtalet innebär att Boxer kommer agera tjänsteleverantör åt Fibra som är kommunikationsoperatör i Västerås, Eskilstuna, Strängnäs, Arboga och Hallstahammar.

- Vi är glada och stolta över att Boxer valt att erbjuda sina tjänster i vårt nät. Avtalet med Boxer är ytterligare ett steg i vår ambition att tillhandahålla ett brett tjänsteutbud i världsklass inom vårt öppna stadsnät till våra kunder, säger Niklas Dennerås, Sälj- och marknadschef på Fibra.
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- Avtalet med Fibra innebär att 60 000 hushåll i Mälardalen får möjlighet att ta del av Boxers bredband- och telefonitjänster. Stadsnätssamarbetet med Fibra är en naturlig utveckling i Boxers fortsatta satsning på att ge fler hushåll möjligheter att ta del av våra tjänster, säger Mattias Hartmann, Head of New Business på Boxer. 

För ytterligare information, kontakta
Fibra, Stadsnät i Svealand AB
Niklas Dennerås, Sälj- och marknadschef
Tel: 021-39 52 40
niklas.denneras@fibra.se



Boxer
Niklas Vange, Informationschef
Tel: 073-335 70 67
niklas.vange@boxer.se

Fakta om Boxer
Boxer erbjuder TV via TV-antenn och internet. Vi har också bredbands- och telefonitjänster via fiber. Företaget grundades 1999 och är en del av Teracom Boxer Group, som även bedriver nät- och betal-TV-verksamhet i Sverige och Danmark.

Fakta om Fibra
Ägs av: Mälarenergi, Arboga kommun, Hallstahammars kommun, SEVAB Strängnäs Energi och Eskilstuna Energi & Miljö
Antal anslutna hushåll: 60 000
Antal anslutna företag: 2 700
Övriga anslutningar: 17 500 kommunala portar (samtliga kommunala skolor, förvaltningar och bolag i Västerås och Hallstahammar. Flertalet i Eskilstuna. Landstingets alla vårdcentraler i Västmanland. Allmännyttan i Västerås och Hallstahammar. Stadshuset i Västerås etc.
Högsta överföringshastighet: 1GB
Om Fibra 
Fibra driver och utvecklar stadsnätet i Västerås, Eskilstuna, Arboga, Hallstahammar och Strängnäs på uppdrag av nätägarna. Fibra finns till för att bygga ut nätet både i städerna och på landsbygden, för att göra nätet snabbare, och för att främja konkurrensen och tjänsteutvecklingen bland leverantörerna. Målet är att bli ett av världens bästa och mest använda bredbandsnät – och att det bidrar till att göra livet bättre för regionens invånare. Läs mer på www.fibra.se
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