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    Populärt med Blommogram-ore på Alla Hjärtans Dag
Alla Hjärtans dag är den största dagen på året för snittblomsförsäljning i Sverige. Hela 2 miljoner röda rosor säljs i blomsterhandeln och blomsterbuden levererar många tusental kilo känslor denna dag. 
Interflora AB:s anslutna butiker ökar sin försäljning med tio gånger till kärlekens egen dag den 14 februari. Det blir också alltmer populärt att skicka kärlek med Blommogram till Alla Hjärtans dag. Förra året uppvisade Interflora AB:s e - handelssida rekordsiffror dagen inför kärlekens stora dag.

– Vi hade den bästa försäljningen någonsin på en dag på webben den 13 februari förra året då vi ökade med 50 procent jämfört med tidigare säljrekord. Försäljningen har redan nu tagit fart och håller trenden i sig så når slår vi förra årets rekordresultat i år, säger Interflora AB:s VD John Lilja.


En anledning till rekordsiffrorna är att alltfler upptäcker hur enkelt, bekvämt och tidsbesparande det är att skicka Blommogram på webben. Nu kan man även skicka Blommogram från mobilen, när som helst och var som helst med några snabba klick. Javaapplikationen som behövs laddas ned till mobiltelefonen genom att man skickar ett SMS till 72456. 

Röda rosor och choklad
Rosor och choklad är två klassiska kärleksgåvor vars popularitet aldrig sinar. Numera går det bra att få dubbel kärlek i ett paket från Blommogram. Choklad har blivit en mycket populär produkt på www.interflora.se och Interflora AB:s anslutna butiker och alltfler väljer att skicka sina blommor tillsammans med ätbara godsaker.

Till Alla Hjärtans Dag toppar de röda rosorna försäljningslistan utan konkurrens, men andra röda blommor såsom tulpaner, gerbera och nejlikor säljer också bra. Buketter i blandade färger visade sig också öka på  www.interflora.se till 14 februari förra året. En orsak till det är att det numera blir allt vanligare att ge bort blommor till släkt och vänner på Alla Hjärtans Dag.
 

      Vid frågor, kontakta Catharina Rissel tel:08-634 44 01 alt 0702 240 785
      Ange källa Interflora AB vid publicering av bilder.

