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Eskilstuna 2012-05-31
Den unika och tuffa fossan nytt djur i Parken Zoo
 

Fossa är ett djur de flesta inte ens har hört talas om. Den uppmärksamme kan känna igen dem ifrån den tecknade Disneyfilmen ”Madagaskar”, men verklighetens fossa överträffar sagan. Nu finns de för första gången i Sverige. 
 

Fossan är ett smidigt och kattliknande rovdjur som i vilt tillstånd lever på ön Madagaskar utanför Afrikas kust. Den är dock ingen katt, utan tillhör viverriderna – en djurgrupp som inte finns i Sverige och därför inte liknar de djur vi är vana vid. Parken Zoo har fått tre bröder från den tyska djurparken Duisburg. 
 

– Varus, Solano och Ambra är de enda fossorna i Sverige. De klättrar som flugor upp och ned i träden, hoppar som apor mellan grenar, ser ut som människor när de reser sig på bakbenen och är fullkomligt respektlösa vad gäller storlek. Trots att de väger knappt 10 kg, verkar de inte ha några problem med att utmana oss människor, berättar Helena Olsson, djurparkschef.

 

Fossorna är speciella på många sätt. De är det enda rovdjur som har apor som sitt främsta byte, och de kan jaga och döda lemurer om är lika stora som de själva. De har ett grovt läte som nästa skakar väggarna i det nya fossahuset i Parken Zoo. 

– Det är en stor förmån att få arbeta med ett så udda men också så hotat djur. Vi stödjer bevarandearbetet för fossa på Madagaskar, men vi drar också vårt strå till stacken här i Eskilstuna genom att forska på fossornas beteende utifrån vår speciella djurvård och lära våra besökare hur de kan bidra till att fossa finns kvar i världen även i framtiden, berättar Helena Olsson.
Fossorna visas dagligen hela säsongen i Parken Zoo.
Kontakt för mer information: 

Helena Olsson, djurparkschef, telefon 070-958 43 33
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