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Vi utvecklar ständigt vårt sortiment och erbjudande för att du som kund alltid ska känna dig trygg och nöjd med dina favoritbröd, men även hitta nya varianter, goda smaker och spännande koncept. 

Vårt fastfoodkoncept ”Deli By Bonjour” utökas med en efterlängtad vegetarisk sandwich Freddy´s Parmesan & Pesto, som är fylld med stora bitar av kronärtskocka, parmesan och pesto. Till alla kunder som vill göra egna toast kommer dessutom Big Boy Toast som är ett förskuret stenugnsbakat bröd bakat med surdeg. Fyll brödet med skinka, ost och dijonsenap och lägg sen i klämgrill ca 4 minuter och du får en härlig lunchmacka.

Brödnyheter inom vårt degsegment som sticker ut i hyllan är en klassisk Mörk Rågkaka och Bagarsula, som är en unik produkt som påminner om ett knäckebröd, mjuk med seg karaktär, bakat med surdeg och smaksatt med anis och fänkål. Vi fångar även upp den rådande trenden med ekologiskt och bröd bakade utan tillsatser. Vårt sortiment utökas med en Ekologisk Baguette och fem stenugnsbakade bröd bakade med surdeg under konceptnamnet ”Clean Label” där alla bröd är bakade med omsorg och utan tillsatser. 

Nya fikafavoriter är cookies och nu lanseras två härligt spröda och fyllda cookies som överraskar och sticker ut. Coconut filled chocolate cookie som är en härligt chokladcookie fylld med krämig kokos och toppad med lyxiga pekanpraliner och sist men inte minst en Nougat filled cookie som är fylld med en len och söt nougatkräm och toppad med läckra mandelpraliner. 


Ladda ned högupplösta pressbilder: www.vaasan.se under fliken bildbank.

För mer information, vänligen kontakta

Victoria Norviit, Produktchef Fikabröd
victoria.norviit@vaasan.com
+46 730 404 975

Anette Gull, Produktchef Matbröd
anette.gull@vaasan.com
+46 730 404 233

Pontus Cederberg, Marknadschef
pontus.cederberg@vaasan.com
+46 707 240 740

VAASAN Sverige AB ingår i den internationella bagerikoncernen VAASAN Group med säte i Finland. Vaasan Sverige AB, med huvudkontor i Stockholm, arbetar under varumärkena Bonjour samt Finn Crisp. Vaasan Sverige är sedan drygt 25 år tillbaka en ledande aktör inom bake off i Sverige och kunderna återfinns inom dagligvaruhandeln, servicehandeln och foodservice sektorn.
Vaasan-koncernen är det största bageriföretaget i Finland och Baltikum, den näst största knäckebrödsproducenten i världen och en ledande producent och leverantör av bake off produkter i Norden. Vaasan - koncernen omfattar Vaasan Oy i Finland, AS Leibur i Estland, A/S Hanzas Maiznicas i Lettland, UAB Vilniaus Duona i Litauen samt Vaasan Sverige AB i Sverige och Vaasan Norge A/S i Norge. Koncernens omsättning uppgick år 2013 till ca 410 miljoner euro och personalstyrkan till ca 2800 personer. Läs mer på www.vaasan.se 
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