Bool bygger nytt intranät till Strängnäs kommun 
på SharePoint 2013

Bool har efter upphandling skrivit avtal med Strängnäs kommun om att bygga ett nytt intranät, på SharePoint 2013.  Ramavtalet, som även omfattar kommunens externwebb, gäller i två år, med möjlighet för Strängnäs kommun att förlänga med två år.

Strängnäs kommuns nya sociala intranät kommer bygga på SharePoint 2013, och vara kommunens digitala plats för arbete, gemenskap, kommunikation och personlig utveckling. Vi tycker att det är extra roligt att Strängnäs kommun väljer att bygga nytt på SharePoint 2013 eftersom det är en väldigt kraftfull plattform som de kommer att kunna använda och bygga vidare på en lång tid framöver.

”En insikt vi kommit fram till och som är avgörande för intranätets existens är att vi i allt utgår från den primära målgruppen, det vill säga medarbetaren. En annan är chefernas ansvar för att syftena med intranätet uppfylls. Under förstudiens gång har vi kommit fram till att syftena med intranätet ska vara, i prioriterad ordning – det primära arbetsverktyget, den samlade informationskanalen samt vara både personligt och socialt”, säger Thomas Olsson, projektledare på Strängnäs Kommun.

”Vi ser mycket fram emot att sätta igång arbetet med Strängnäs kommuns intranät, ett spännande projekt på SharePoint 2013, som passar oss väldigt bra. Dessutom delar Strängnäs Kommun våra värderingar om att ett intranät ska vara inspirerande, relevant och främja gemenskap, delaktighet samt skapa en vi-känsla inom kommunen”, säger Johan Jernström, vice VD på Bool.
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