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PRESSMEDDELANDE

Skapelsefred – Rättvisa resurser tema för Kyrkornas globala vecka 2009

Sambandet mellan naturresurser och konflikter står i fokus när Kyrkornas globala vecka 2009 hålls den 15–22 november. Medvetenheten måste öka om att vår konsumtion får konsekvenser för människor i konfliktfyllda delar av världen.

Utvinningen av metaller som kobolt, koppar och tenn, vanliga komponenter i mobiltelefoner och tv-spel, sker ofta i konfliktfyllda länder och under dåliga arbetsförhållanden. Det visar rapporter som det europeiska nätverket makeITfair (där SwedWatch, Svenska kyrkan och Fair Trade Center ingår) tagit fram. I bland annat Kongo-Kinshasa arbetar barn och unga långa dagar i koppargruvor till en mycket låg lön. Gruvdriften sliter hårt på naturresurserna och en del av vinsterna hamnar i händerna på stridande grupper som i och med detta kan fortsätta slåss. Allt detta hotar förutsättningarna för fred, i Kongo-Kinshasa och på många andra platser. 

Vårt nyttjande av dessa resurser ger oss ett ansvar, men också en möjlighet att påverka. Kyrkornas globala vecka 15 – 22 november 2009 fokuserar på resurser och hur vårt handlande får konsekvenser för människor i andra länder. 

– Tillsammans är kyrkorna i Sverige en stark kraft för förändring och kan verka både lokalt och globalt, skriver generalsekreteraren för Sveriges Kristna Råd Sven-Bernhard Fast och Eva Christina Nilsson, generalsekreterare för Svenska missionsrådet i en uppmaning till församlingar och ekumeniska råd om att satsa på veckan.

Kyrkornas globala veckas inspirationspaket sänds ut början av hösten. Det kommer att innehålla massor av material, bland annat tips på föreläsare, fördjupningsmaterial, förslag till filmvisning, gudstjänst- och andaktsmaterial, idéer kring opinionsbildning, tipspromenader med mera.

Kyrkornas globala vecka arrangeras av Sveriges Kristna Råd och Svenska Missionsrådet i samarbete med Diakonia, Kristna Fredsrörelsen, PMU InterLife, Rättvisenätverket SPEAK, Studieförbundet Bilda och Sensus Studieförbund.

För mer information kontakta:

Johanna Olaison, projektsekretare

Tel: 08- 453 68 14, 0708- 69 65 70

www.skr.org/globalaveckan
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