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Fordin tyylikäs ja tilava täysin uusi henkilökuljetukseen tarkoitettu Tourneo Connect sopii täydellisesti aktiivisen perheen autoksi 
· Täysin uusi perhekäyttöön sopiva Tourneo Connect esitellään Pariisin autonäyttelyssä.
· Tyylikkään uuden Tourneo Connectin saa joko 5- tai 7-paikkaisena. Ajoneuvossa on uudet sisätilat, joustavat pakkaustilat ja muunneltavat istuimet  sekä ensiluokkainen polttoainetaloudellisuus. Uusia teknisiä ominaisuuksia ovat Active City Stop -törmäyksenestojärjestelmä ja Ford SYNC -yhteydenpitojärjestelmä hätäaputoiminnolla.
· Tourneo Connect, jota Pohjois-Amerikassa myydään Transit Connect Wagon nimisenä, tulee myyntiin Euroopassa vuoden 2013 toisella vuosipuoliskolla.
HELSINKI, 26.9.2012 – Fordin tyylikäs ja käytännöllinen perhekäyttöön tarkoitettu Tourneo Connect esitellään Pariisin autonäyttelyssä. 
Täysin uusi Tourneo Connect kasvattaa Fordin uuden sukupolven Tourneo-henkilökuljetusmallistoa Euroopassa ja tarjoaa aktiivisille perheille houkuttelevan ja järkevän yhdistelmän tilaa, monikäyttöisyyttä ja mukavuutta. Tourneo Connectissa on uusimpia Fordin henkilöautoista tuttuja ominaisuuksia, kuten palkittu 1.0 litran EcoBoost-moottori, Active City Stop -törmäyksenestojärjestelmä ja Fordin SYNC-yhteydenpitojärjestelmä. 
“Uusi Tourneo Connect on tyylikäs, tilava ja mukava ajoneuvo. Sillä hoituvat kyydit niin kouluun kuin harrastuksiin”, kertoo Barb Samardzich (Vice President Product Development, Ford of Europe). ”Se on myös monipuolinen ja hyvin varusteltu, käytännöllinen ja edullinen omistaa, mutta samaan aikaan laadukas ja hienostunut sekä varustettu samoilla tekniikoilla kuin muutkin henkilöautomallistomme ajoneuvot.”
Tyylikäs, tilava ja muunneltava 
Tourneo Connect erottuu muista dynaamisella, modernilla ulkonäöllään. Ajoneuvo tuo henkilökuljetussegmenttiin rohkean uuden ilmeen. Se edustaa Fordin tuttua muotokieltä puolisuunnikkaan muotoisine etusäleikköineen, kapeine ajovaloineen, nousevine hartialinjoineen ja erottuvine takavaloineen. 
Tyylikäs ja tilava ohjaamo sekä uudet laadukkaat premium-luokan ominaisuudet tekevät ajoympäristöstä houkuttelevan ja mukavan.Valinnaisvarusteena saatava täyskokoinen lasinen panoramakatto tuo matkustamoon tilan tuntua ja valoisuutta. 
Tourneo Connectissa on monia kuljettajaa helpottavia ominaisuuksia, kuten ensimmäisenä luokassaan Active City Stop -törmäyksenestojärjestelmä ja äänikomennolla toimiva Ford SYNC -yhteydenpitojärjestelmä hätäaputoiminnolla. Muita uusia ominaisuuksia ovat mukautuvat etusumuvalot kääntymisvaloilla ja peruutuskamera. 
Autosta tulee myyntiin kaksi monikäyttöistä mallia: 5-paikkainen Tourneo Connect  ja 7-paikkainen Grand Tourneo Connect. Uusi ajoneuvo sopii hyvin aktiivisille perheille. Siinä on liukuvat takasivuovet, erittäin joustava istuinjärjestelmä ja useita pieniä tiloja tavaroille, kuten lentokoneista tutut matkatavarahyllyt takaistuinten yläpuolella. 
7-paikkaisessa Grand Tourneo Connectissa on istuinjärjestelmä, jossa sekä toisen että kolmannen rivin istuimet voidaan taittaa siten, että niiden tilalle tulee suuri, tasainen tavaratila. Myös etumatkustajan istuin voidaan taittaa, jolloin ajoneuvossa voidaan kuljettaa  pitkiä esineitä. 
Tavoitteena luokkansa alhaisin polttoaineen kulutus
Tourneo Connect  tähtää ensiluokkaiseen polttoainetaloudellisuuteen tehokkaiden bensiini- ja dieselmoottoreiden sekä Ford ECOnetic -teknologioiden avulla. 
Euroopassa moottorivalikoimaan kuuluvat 1.6-litrainen Duratorq TDCi dieselmoottori 75-, 95- tai 115-hevosvoimaisena versiona ja 100-hevosvoimainen 1.0 litran EcoBoost-bensiinimoottori, joka sai juuri vuoden 2012 “International Engine of the Year” -tunnustuksen. Näiden lisäksi saatavana on 1.6 litran EcoBoost –moottori kuusivaihteisella automaattivaihteistolla.  
Uusimmat matalampiin CO2-päästöihin tähtäävät Ford ECOnetic -teknologiat auttavat alentamaan polttoaineen kulutusta. Teknologioista Auto-Start-Stop-toiminnon saa sekä bensiini- että dieselkäyttöisiin malleihin. Toinen esimerkki on aktiivinen etusäleikön sulkija, joka minimoi ilmanvastuksen pienentämällä tai kokonaan pysäyttämällä jäähdytysjärjestelmään tulevan ilmavirran silloin, kun sitä ei tarvita. 
Uuden sukupolven globaali alusta
Täysin uusi Tourneo Connect on rakennettu samalle Fordin globaalille C-luokan autojen alustalle kuin Focus ja täysin uusi Kuga.  
Ylivertaisen mukavuuden ja ajodynamiikan aikaan saamiseksi Tourneo Connectiissa on vääntövarsi takajousitus, joka korvaa nykyisessä mallissa olleen lehtijousi-muotoilun.  Siinä on myös uusin versio sähkötoimisesta ohjaustehostimesta (EPAS), mikä mahdollistaa ketterän ja tarkan käsiteltävyyden, mutta alentaa myös polttoaineen kulutusta ja päästöjä perinteiseen hydrauliseen ohjaustehostimeen verrattuna. 
Ajoneuvo suunniteltiin Fordin Euroopan suunnittelukeskuksissa, mutta käytössä oli yhtiön globaalit tuotekehitysresurssit. Suunnittelussa huomioitiin eri puolilla maailmaa olevien asiakkaiden tarpeet ja esimerkiksi moottorit on valittu siten, että ne tyydyttävät eri markkinoiden tarpeet. 
Täysin uusi Tourneo Connect tulee myyntiin Euroopassa ja Pohjois-Amerikassa vuoden 2013 toisella vuosipuoliskolla. Pohjois-Amerikan markkinoilla ajoneuvon nimi on Transit Connect Wagon.
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Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 168 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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