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BBC Top Gear Magazin ernennt Polestar 2 zum besten Allrounder in der jährlichen Electric Awards Sonderausgabe 

· Polestar 2 als bester Allrounder ausgezeichnet 
· Sonderausgabe Electric Awards stellt die aktuell besten Elektroautos der Welt vor
· Maßgeschneiderte Abenteur-Version von Top Gear Magazin und Polestar in Großbritannien, um den Polarstern in der Wildnis zu suchen 

In der Electric Awards Sonderausgabe 2021 hat das BBC Top Gear Magazin Polestar 2 zum besten Allrounder gekürt. Gemessen an den aktuell besten Elektroautos weltweit, wurde die leistungsstarke elektrische Fließheck-Limousine dafür gewürdigt, eines der alltagsfreundlichsten E-Fahrzeuge auf dem Markt zu sein. Weiter lobte das Magazin das subtile Interieur, das stilvolle, statt aufdringliche Äußere und kam zum Schluss, dass das Fahrzeug Persönlichkeit mit ausgereiftem Stil verbindet.

Für die Sonderausgabe modifizierte das BBC Top Gear Magazin einen Polestar 2 zu einer abenteuertauglichen elektrischen Limousine. Mit einem Polestar 2 samt Performance Paket als Basis brachte das Magazin einen aerodynamisch optimierten Dachträger mit Ersatzrädern und Reifen an und ergänzte die serienmäßigen Pixel-LED-Scheinwerfer des Fahrzeugs mit zusätzlichem Fernlicht. Mit vier Lichtern auf dem Dach und zwei integriert im Kühlergrill wurde dieser besondere Polestar 2 zum hellsten Stern auf den dunklen Spuren des Kielder Waldes, als er nach dem den Polarstern ausschau hielt. 

Ausgestattet mit Traktionsbrettern, Wassertanks und allem, was man für die Suche nach dem Polarstern benötigt, nutzte der Polestar 2 auch seine voll einstellbaren Öhlins Dämpfer, die zusammen mit geschmiedeten 20-Zoll-Leichtmetallrädern und maßgeschneiderten Brembo-Bremsen, Teil des Performance Pakets sind. Das BBC Top Gear Magazin konnte das Fahrverhalten des Wagens auf den rauen Straßen rund um das Observatorium des Nationalparks fein abstimmen, indem es zwischen den 22 Einstellungen der Dual Flow Valve-Dämpfer wechselte.

Tom Ford vom BBC Top Gear Magazin sagt: „Der Polestar 2 ist eine Ausnahmeerscheinung. Nicht weil er perfekt ist, sondern weil er einen sanften Charakter hat, der ihm genau das richtige Maß an Persönlichkeit verleiht. Wenn die Zukunft der Elektroautos auf ersten Versuchen wie diesem aufbaut, dann sieht sie glänzend aus. Und wie der Stern, der seinen Namen teilt, weist Polestar den Weg.“ 

Obwohl nicht im Handel erhältlich, beweist die Sonderausstattung, wie vielseitig das elektrische Performance Auto des schwedischen Herstellers ist. Mit den kürzlich angekündigten Ergänzungen der Modellreihe mit Frontanrieb Varianten und alternativen Batteriegrößen wird diese Vielseitigkeit all jenen geboten, die einen Polestar 2 direkt beim Hersteller über Polestar.com erwerben möchten. 


Bilder und weitere Medieninformationen finden Sie auf polestar.com/press. 
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Über Polestar
[bookmark: _Hlk51589939]Polestar ist die unabhängige schwedische Premium Elektro Performance Automarke, die 2017 von Volvo Cars und der Geely Holding gegründet wurde. Polestar profitiert von technischen und technologischen Synergien in Verbindung mit Volvo Cars und dadurch von erheblichen Skaleneffekten. Das Unternehmen hat seinen Hauptsitz in Göteborg, Schweden, und vertreibt seine Fahrzeuge derzeit in dreizehn globalen Märkten in Europa, Nordamerika und China.

Polestar produziert zwei Elektroautos. Polestar 1 ist ein in Kleinserie gefertigter, leistungsstarker, elektrischer Hybrid-GT mit einer Karbonfaserkarosserie, 609 PS, 1.000 Nm und einer rein elektrischen Reichweite von 124 km (WLTP) – dem besten Wert eines Hybridautos weltweit. Polestar 2 ist das erste vollelektrische Volumenmodell des Unternehmens. Die 2020 vorgestellte elektrische Fließheck-Limousine verfügt über Allradantrieb und eine Leistung von 300 kW, 660 Nm Drehmoment und 470 km kombinierte Reichweite (WLTP).

Zukünftig werden Polestar 3 als elektrisches SUV sowie Precept – ein 2020 vorgestelltes Studienfahrzeug, das in die Produktion gehen soll – zum Portfolio hinzukommen. Mit Precept präsentiert Polestar seine Zukunftsvision in Bezug auf Nachhaltigkeit, digitale Technologie und Design.
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