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Ernst Kirchsteiger lanserar Gårdshuset
I samarbete med maxit Sverige lanserar Ernst Kirchsteiger Gårdshuset – ett stenhus med friggebodsmått och massor av ljus och rymd. Det femton kvadratmeter stora lilla huset, byggt av maxit DSM, finns nu att se på Husmässan i Botkyrka. 

Det var när Ernst sökte ett lätthanterligt material att bygga ett litet hus av, som han upptäckte det patenterade byggblocket med not och spont som fogas samman utan bruk. 


– Först funderade jag över hur i hela friden det skulle gå till; att bygga stenhus utan bruk. Men snart insåg jag hur fantastiskt enkelt det är. Det är bara att stapla och för varje sten växer huset lite till – och man kan faktiskt ändra sig eftersom man bygger helt utan bruk. 

Ett fåtal arbetsmoment 

När väggarna monterats, återstår bara att putsa utsidan och insidan. Det är en byggprocess med få arbetsmoment och få ingående material. Det ger goda möjligheter att kontrollera totalkvaliteten. 


– Ända sedan jag var barn har det varit min dröm att en dag få bo i ett knäckebrödshus. Det var så jag kallade stenhus med putsad fasad. De har ju en lite skrovlig fasad som påminner om hårt bröd, säger Ernst. 
Ett spa, en festlokal eller rum för goda samtal

Gårdshuset är tänkt att vara ett rustikt hus utan egentliga begränsningar. Det ska kunna förändras – precis som våra liv. 

– Nu kanske man vill ha ett rum för övernattande kompisar. När barnen flyttat hemifrån, kan Gårdshuset förändras till ett spa, en festlokal, en ateljé eller varför inte ett rum för goda samtal – det vore underbart, säger Ernst! 
Barndomsdröm i uppfyllelse

Inspiration till exteriören är hämtad från gårdshusen i Stockholms innerstad, från Österlen och den toskanska landsbygden. Och så har detta kombinerats med ett stänk av nyfunkis. Resultatet är ett litet hus som passar i vilken trädgård som helst. Med färgsättning anpassar man det till miljön och befintliga byggnader. Och det lilla huset klarar sig även bra som solitär.  


– Min barndomsdröm har gått i uppfyllelse, säger Ernst. Jag har ett eget hus av sten – ett hus som jag dessutom fått möjlighet att formge. 


maxit Gårdshuset kommer att levereras byggklart i paket. Säljstart hösten 2009 hos bygghandelskedjan XL-Bygg. 

Fakta om maxit DSM 

Råvaran i maxit DSM byggblock är kalkfattig och finkornig lera hämtad från östgötska åkrar. När leran torkas och bränns, bildas LECA-kulor med ett hårt, keramiskt skal och ett poröst inre med små, luftfyllda celler. Kulorna binds samman till lättklinkerblock. Luften som finns innesluten i varje lättklinkerkula ger maxit DSM byggblock mycket goda isolerande egenskaper. Materialet är dessutom tåligt, frostbeständigt, okänsligt för fukt och mögel. 

Mer information

Mer information om maxit Sverige och DSM byggblock finns på www.maxit.se
Den som är intresserad kan se Gårdshuset i verkligheten på Husmässan i Botkyrka (mer information finns på www.husmässan.se). 
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