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Åkersberga, torsdag den 27 oktober 2016




Vadstena Klosterhotel - Luxury Hotel & Spa of the Year – Sweden

Vadstena Klosterhotel har i dagarna tagit emot det prestigefyllda priset” Luxury Hotel & Spa of the Year”. 

Vinnarna av Luxery Travelguide Awards är föremål för stränga bedömningskriterier, som utförs av  interna proffs som regelbundet åker runt i Europa och besöker och värderar välrenommerade hotell. Detta säkerställer endast att de mest hotell tar hem dessa prestigefyllda utmärkelser varje år.

”Vi utmärker oss genom att vara små i ett stort sammanhang”, säger Spachef, Sofia Lindholm. ”Det ger oss möjligheten att ha en hög servicenivå och rikligt utbud under veckans alla dagar. Vårt SPA  är lite mindre och hemtrevligt, med sköna platser för vila, utan trängsel- och vi har lyxen att kunna erbjuda långa sköna behandlingar av mycket välutbildade terapeuter oavsett när man kommer till oss.”

Vadstena Klosterhotel nyss vann pris för ”bästa kök 2016” och ”årets nyhet 2016” bland alla SPA-hotell i Sverige. ”Det är vi naturligtvis jätteglada över” säger en stolt Matilda Milton som framhåller sin duktiga personal som största anledningen till det prisregn som nu duggar tätt över Vadstena Klosterhotel. 

För mer information, vänligen kontakta: 

Anna Madsen, Countryside Hotels
anna.madsen@countrysidehotels.se
t. 0730 63 63 05

Matilda Milton, Vadstena Klosterhotell & Spa
matilda@klosterhotell.se
t. 0709- 99 12 61
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Om Countryside Hotels
Countryside Hotels är Sveriges största medlemsägda marknads- och försäljningsbolag och grundades 1983 i syfte att ge små välskötta hotell en möjlighet att marknadsföra sig utomlands. Idag består Countryside Hotels av de bästa privatägda hotellen i naturmiljö och hotellen hittas i slott, herrgårdar, pensionat, gästgiverier och värdshus. De är alla särskilt utvalda hotell av hög kvalitet, spridda över de vackraste delarna av Sverige. Läs mer på www.countrysidehotels.se
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