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BDO var exklusiv finansiell rådgivare till ägarna av Målerimetoder i Stockholm vid försäljningen till Nordic Surface Group, NSG.  












”Ett engagemang över förväntan”

Rådgivnings- och revisionsbyrån BDO får toppbetyg för sitt stöd till ägarna av Målerimetoder i Stockholm vid försäljning till Nordic Surface Group, NSG. Målsättningen är att bli Sveriges ledande ytskiktsföretag.

Målerimetoder är ett välrenommerat måleri- och ytskiktsföretag som till största del utför underhållsmåleri av kommunala flerbostadshus och lokaler i Stockholmsområdet. Bolaget grundades 1984 och har ca 80 medarbetare omsatte 2019 ca 160 miljoner kr. Sedan starten har de uppvisat en succesiv stabil tillväxt tillsammans med fina marginaler.

[bookmark: _GoBack]Ny ägare till bolaget är måleri- och ytskiktskoncernen NSG. På kort tid har de via konsolidering av lokala marknadsledande aktörer etablerat sig som den näst största branschaktören i Sverige med målsättning att bli Sveriges ledande ytskiktsföretag. Genom förvärvet av Målerimetoder är de nu på god väg.

· Vårt uppdrag i denna process var framförallt att hitta en ny ägare med förutsättningar att bidra till Målerimetoders utveckling samtidigt som vi behövde ge potentiella köpare trygghet i bolagets fortsatta tillväxt. Vi kunde visa på stabilitet i företagets befintliga kundavtal och kundrelationer samt lyfta värdet i bolagets förmåga att skapa en engagerad företagskultur, säger Claes Nordebäck, som var uppdragets transaktionsrådgivare från BDO.

Mattias Johansson är delägare och vd för Målerimetoder I Stockholm och har positiva erfarenheter av samarbetet.
· Vi är mycket nöjda med BDO som finansiella rådgivare. Teamet uppvisade stort kunnande inom alla delar av processen och dessutom på ett engagemang över vår förväntan. Vi kan varmt rekommendera andra entreprenörer som går i försäljningstankar att ta hjälp av BDO, säger han.



Branschen genomgår stora och viktiga förändringar och affären har redan fått positivt gensvar på marknaden. 
· Vi får bättre förutsättningar att utveckla vår verksamhet inom NSG. Tillsammans kommer vi att kunna driva branschens utveckling och ge våra kunder bättre service och även utveckla våra medarbetare bättre, säger han.

För mer information kontakta gärna: 
Claes Nordebäck, Partner Corporate Finance
e-post: claes.nordebäck@bdo.se, tel 0707-35 54 05

Fredrik Olsson, Senior Manager Corporate Finance
e-post: fredrik.olsson@bdo.se, tel 0701-67 17 44


Om BDO
BDO är en av Sveriges ledande rådgivnings- och revisionsbyråer som erbjuder ett brett tjänsteutbud inom Rådgivning, Revision, Skatt och Företagsservice. Vi är ca 750 medarbetare och finns i ett 20-tal orter runt om i landet. BDO International är världens femte största revisions- och konsultorganisation med över 80 000 medarbetare fördelade på drygt 1 500 kontor i fler än 160 länder. För tionde gången har BDO branschens nöjdaste kunder enligt Svenskt Kvalitetsindex.

BDO AB, a Swedish limited company, is a member of BDO International Limited, a UK company limited by guarantee.


image1.jpeg




image2.jpeg
|IBDO




