AJ Produkters CREATE™    
vinner Red Dot Design Award 2015

AJ Produkters nylanserade skåpskollektion Create har vunnit det prestigefyllda designpriset Red Dot Design Award inom kategorin Produktdesign. Kollektionen, som är formgiven av AJ Produkters designer Cecilia Stööp och tillverkad i AJ:s egen fabrik, är anpassningsbar efter användaren och uppmanar till kreativ möblering. Den unika skåpsserien utmärkte sig när de 38 internationella designexperterna granskade årets rekordmånga bidrag inom Produktdesign, med hela 4 928 bidrag från 56 länder.
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– Vi är stolta över att våra möbler utmärker sig internationellt. Det lönar sig att vi studerar och tar hänsyn till användarens behov och önskemål. Vi har en bra och effektiv designprocess inom ramarna för produktionen, berättar vice vd/designchef Enock Johansson.

Red Dot Design Award är ett av världens största och främsta designpris med tusentals sökande varje år inom allt från mode till byggprojekt, elektronik och möbler. Den välkända röda pricken är mycket eftertraktad i designvärlden. I kategorin Product Design bedömer en stor jury med representanter från hela världen tävlingsbidragen efter ett antal kriterier, exempelvis: innovationsgrad, funktion, uttryck & användarvänlighet.  

– Det känns jätteroligt att Create fångade juryns intresse bland så många bidrag. Det är en stor ära för mig som designer och för AJ Produkter. Tanken med Create var att fokusera på användaren och skapa flexibla och personliga skåp. Med flera former och höjder är det lätt att inreda kreativt och skapa en varierad arkitektur i rummet, säger Cecilia Stööp.
Skåpen är tillverkade i en stabil konstruktion. Skåpsstommarna har ett rent uttryck med släta sidor som kompletteras med dörrar i olika utföranden som skapar karaktär i rummet. All inredning till Create är flexibel och kan placeras i valfri höjd.

AJ Produkters egen designavdelning har ett tätt samarbete såväl inåt organisationen som mot de egna produktionsanläggningarna. Designavdelningen, tillsammans med vice vd/designchef Enock Johansson fokuserar på att identifiera kundens behov och önskemål och formge i en anda som är synonym för AJ Produkter – förstklassigt och attraktivt till rätt pris. En satsning som idag erkänns genom utmärkelsen Red Dot Award 2015.  – Vi har närmare 40 års erfarenhet av att noggrant välja ut och producera möbler. Erfarenhet av våra kunders behov och önskemål är det som ligger till grund för vår egen produktutveckling. Det känns fantastiskt att få utmärkelsen Red Dot - ett kvitto på att vi är på rätt väg. Vi har bara påbörjat resan, säger Enock Johansson. 

– I år hade vi rekordmånga bidrag med nästan 5000 sökande – ett enormt arbete för våra jurymedlemmar, som bedömer varje enskild produkt på plats i Tyskland. Pristagarna av Red Dot Award: Product Design 2015 har visat exceptionellt hög nivå och är mycket välförtjänta vinnare i världens största designtävling, säger Professor Dr Peter Zac, grundare och VD för Red Dot Design Award.

Create får även en eftertraktad plats bland andra prisvinnare på världens största utställning av modern design - Red Dot Design Museum i Essen, Tyskland, 30 juni – 26 juli. 

Designer Cecilia Stööp 
Cecilia Stööp är utbildad industridesigner på HDK, Göteborgs universitet. Anställd på AJ Produkter sedan 2013. Cecilia arbetade tidigare som frilansdesigner för bl a IKEA, Anders Petter, Höganäs keramik, By Rydéns och Merxteam.
Om AJ Produkter
AJ Produkter har levererat inredning till arbetsplatser och offentlig miljö i snart 40 år. Konceptet har varit densamma sedan starten – att vara ett ledande katalogföretag som erbjuder förstklassiga och attraktiva produkter för kontor, lager, industri och skola till rätt pris. En stor del av vårt sortiment tillverkas idag av våra helägda fabriker. AJ Produkter finns representerade på 19 marknader i Europa.


För ytterligare information och bilder gå in på www.mynewsdesk.com
eller kontakta Anna Nielsen, anna.nielsen@ajprodukter.se, +46 703 13 58 80 

