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Pressmeddelande
Engcon presenterar ny serie sorteringsskopor – kommer i specialutvecklad design
Produktnyheterna duggar tätt från den världsledande tiltrotatortillverkaren Engcon. En helt ny serie sorteringsskopor för grävmaskiner i storleken 1,5-33 ton har tagits fram. Skoporna, som får modellnamnet SKB, är framtagna på begäran av den holländska marknaden där efterfrågan av denna typ av skopor är stor.
[bookmark: _GoBack]Till skillnad från en traditionell sorteringsskopa, där skopsidorna kan vara ett hinder när man exempelvis behöver komma in under större asfaltbitar eller annat material, har den nya skopan en speciellt utvecklad form där de klassiska sidoplåtarna är insvängda. 
- Förfrågan efter denna typ av skopa kom ursprungligen från vårt team i Holland men vi har även fått förfrågningar från andra marknader. När vi märkte att behovet var så stort bestämde vi oss för att köra igång produktionen direkt, berättar Johan Johansson, konstruktör på Engcon.
Olika skopor för olika behov
Den nya sorteringsskopan tillverkas i åtta storlekar, från 70 liter och 600 mm i bredd upp till 1550 liter och 1500 mm bredd. Skopan, som går att beställa omgående, kompletterar Engcons befintliga modell som lanserades 2016. 
- Sorteringsskopan som vi lanserade 2016 har modellen av en planeringsskopa, med ribborna tvärs över skopbotten. Den nya skopan blir lite smalare, djupare och har ribborna i djupled. Det finns två skolor inom detta och vi kan inte säga att någon utesluter den andra. Därför erbjuder vi nu båda typerna för våra kunder. Olika lösningar för olika behov helt enkelt, säger Johan Johansson.
Engcons sorteringsskopor kräver ingen hydraulik och lämpar sig väl för enklare sorteringsarbeten där det exempelvis behövs ett finare material för återfyllning eller annan användning.  Skärstål, nedre sidoplåtar och ribbor består av höghållfast slitstål med upp till 500 brinells hårdhet vilket garanterar lång livslängd.
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Engcon är världsledande tillverkare av tiltrotatorer (grävmaskinens handled) och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners flexibilitet, precision och säkerhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar vi framgång för våra kunder. 
engcon är en större koncern bestående av moderbolaget engcon Holding AB med säte i Strömsund, Sverige och utöver det ansvarar 9 säljbolag för försäljningen i sina respektive marknader Sverige, Norge, Finland, Danmark, England, Tyskland, Frankrike, Nederländerna och Nordamerika (USA och Kanada) och för övriga marknader ansvarar engcon International. engcon-gruppen omsatte 2017 ca 1000 Msek med ca: 250 anställda. engcon grundades 1990. www.engcon.com 
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