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Nordsjös innovativa mobil-app provmålar väggarna utan ett enda penseldrag

Bostäder målas om allt oftare och valet av kulör är inte enkelt. Nordsjö Visualizer är den första appen som visar kulören på väggarna innan en droppe färg målats. Med hjälp av tekniken ”augmented reality” kan appen visualisera hundratals olika kulörer i realtid på rummets väggar. Nu kommer en utvecklad version av den prisbelönta appen med ännu fler funktioner som underlättar kulörvalet för konsumenterna.

Forskning visar att 30 procent av konsumenterna har svårt för att föreställa sig hur en kulör kommer att se ut i hemmet. Det är 39 procent som diskuterar kulörer med vänner och familj innan något inköp. De nya funktionerna i appen Nordsjö Visualizer bygger på dessa insikter.

– Vi i Norden är ofta försiktiga när det kommer till kulörer i våra hem, men jag ser en trend att vi vågar mer när det kommer till målning. AkzoNobel försöker alltid att förstå konsumenternas beteende och nya trender, innovationer och tekniker för att ligga steget före. Det gör att vi kan ta fram verktyg, produkter och kulörer som många efterfrågar. Visualizer är ett verktyg som ger konsumenterna förtroende att prova nya kulörer, snabbt visualisera slutresultatet och dela den med vänner för att få deras synpunkter, säger Per Nimér, designchef på färgföretaget AkzoNobel där Nordsjö ingår.

Visualizer lanserades först 2014 och appen har laddats ner över 10 miljoner gånger. Den nya versionen är utvecklad för att göra målningen ännu enklare och mer inspirerande. Den innehåller en rad funktioner för att hjälpa konsumenterna att se, dela och nästintill måla väggarna i de valda kulörerna. Visualizer innehåller en förbättrad videofunktion som göra att det med rörlig bild går att visualisera kulörerna på rummet väggar. Appen innehåller också en omedelbar färgväljarteknik – där man genom att fotografera något eller använda en bild med en kulör som önskas kan välja denna och sedan visualiseras kulören. Det går även att dela sina visualiserade väggkulörer med vänner via sociala medier för att få feedback.




– Vilken kulör du väljer på väggen är det viktigaste du kan göra för att påverka ett rums karaktär. Vi har idag ett annat sätt att se på väggfärg. Äldre generationer målade om för att de var tvungna, medan vi nu för tiden målar om för att vi vill. Med dagens teknik går det att underlätta kulörvalen. Dessutom kan appar leda till att kreativiten ökar genom att vi vågar testa och uttrycka oss mer med kulörer i hemmet, säger Per Nimér.

För att ladda ner Visualizer, sök i iOS App Store eller Google Play efter ”Nordsjö” och ”Visualizer”.

Se filmen om hur enkelt det är att se, dela och måla med Visualizer-appen.
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För mer information och bilder:
Madelene Eriksson, Nordic Activation Manager Nordsjö
Tfn: 0708 35 02 35, E-post: madelene.eriksson@akzonobel.com



Om Nordsjö
Nordsjö-varumärket har sina rötter i Nordström & Sjögren AB, som startade sin verksamhet redan 1903. I dag är Nordsjö ett av de ledande och mest innovativa varumärkena i Norden. Vi har stort fokus på att utveckla och tillverka produkter som är hållbara för vår miljö och vår ambition är att ligga steget före samhällets lagar och krav. Vid vår anläggning i Sege utanför Malmö, som är Nordens största, utvecklas och tillverkas färg, lack, spackel och träskydd för konsument och yrkesmålare. Nordsjö ingår i AkzoNobel-koncernen, som är väldens största färgtillverkare.

Om AkzoNobel
Inom AkzoNobel är vi 45 000 engagerade medarbetare som tillsammans skapar förutsättningar för god livskvalitet och en inspirerande vardag. Vi är ett ledande globalt färgföretag och en stor producent av specialkemikalier som förser företag och konsumenter världen över med såväl färg och ytskydd, som ingredienser till viktiga vardagsprodukter. Idag är vi verksamma i över 80 länder och vårt huvudkontor ligger i Amsterdam, Nederländerna. Våra innovativa produkter bär på en stolt historia och är skapade för att göra livet enklare för människor i en snabbt föränderlig värld. Bland våra välkända varumärken finns Eka, International, Cuprinol, Jozo och Nordsjö. Vi rankas återkommande som ledande inom hållbarhet i vår bransch och drivs av att bidra till välmående städer och levande samhällen genom att skapa en färgstark och trygg värld där livet blir bättre genom det vi gör.
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