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Pressmeddelande – 17 december 2012



DocMorris öppnar fullserviceapotek i Sjöbo
Idag slår apotekskedjan DocMorris upp dörrarna till sitt apotek i Sjöbo. DocMorris, som är ett fullserviceapotek, säljer receptbelagda och receptfria läkemedel och har allt det man brukar hitta på apotek på sina hyllor. Högkostnadsskyddet gäller och man kan hämta ut e-recept precis som vanligt. 
DocMorris öppnade sitt första svenska apotek i Eskilstuna i februari 2010. Idag har apotekskedjan över 75 apotek runt om i Sverige och nu slår man upp dörrarna i Sjöbo, med Pernilla Falk som apotekschef. DocMorris fungerar som ett traditionellt fullserviceapotek med receptutlämning och legitimerade apotekare och farmaceuter i personalen. DocMorris Apotek satsar extra mycket på huden och har ett brett sortiment av hudvårdsprodukter. 

· För oss är kunden viktigast, och målet är att ge kompetent rådgivning och att bli Sjöbos kundvänligaste apotek, säger Pernilla Falk, apotekschef. Vi kommer att arbeta hårt för att bygga upp ett målgruppsanpassat lager av läkemedel i apoteket så att våra kunder kan känna sig säkra på att vi har deras medicin när de behöver den. Våra kunder kan dessutom ringa eller maila direkt till oss på apoteket för att fråga om sin medicin, beställa, eller be oss förbereda den innan de kommer för att hämta ut den. Vi ska även anpassa vårt sortiment av djurläkemedel eftersom det finns finns många sällskapsdjur, hästar och produktionsdjur i Sjöbo.
DocMorris Apotek ligger vid infarten Sjöbo Väst intill Coop Extra, med gott om fri parkering precis utanför entrén. Öppettider måndag-fredag kl.10.00-18.00. Telefonnr är 0416-49 75 00.
Varmt välkommen in till oss! 

Pernilla Falk, apotekschef

Jessika Hakestam, farmacevt
Mona Mekki, farmacevt
Fanny Lindstedt Nilsson, kassa

För mer information vänligen kontakta:
Sanna Carlsson, DocMorris Apotek
E-post: sanna.carlsson@docmorris.se
DocMorris öppnade sitt första svenska apotek i Eskilstuna i februari 2010. Idag har DocMorris över 75 apotek fördelade på ett 40-tal orter över hela Sverige. DocMorris växer snabbt och räknar med att öppna upp fler apotek i Sverige de närmsta åren. Ledstjärnan är att ge alla kunder ett tryggt och positivt bemötande, god service och ett brett sortiment. Hos DocMorris får du service av kompetent och välutbildad personal via duktiga apotekare, receptarier, hudterapeuter, apotekstekniker och trevlig kassapersonal. 
DocMorris Apotek ingår i koncernen Celesio. Celesio är ett av de ledande internationella tjänsteföretagen inom läkemedels- och sjukvårdsområdet. Koncernen är verksam i 18 länder runt om i världen och sysselsätter cirka 41 000 människor.
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