Stödgala och releasefest för tidskriften Johan & Martin
Stödgala med Club King Kong och releasefest för magasinet Johan och Martin - kom till Södra teatern i Stockholm 4 april och visa din solidaritet! Tidningen med reportage av de fängslade journalisterna kommer att kunna smygköpas. Love Antell, Avtalet och Kajsa Grytt  m.fl. står på scen. Alla intäkter från inträde och tidningsförsäljning går till Reportrar utan gränsers och Journalistförbundets fond.

Club King Kong anordnar tillsammans med vänner och kollegor till de i Etiopien fängslade svenska journalisterna Martin Schibbye och Johan Persson en galakväll med artister och DJs. Martin Schibbye har tillhört Club King Kongs närmaste vänkrets sedan klubben startade 2005 och därför vill vi självklart dra vårt strå till stacken genom att arrangera denna festkväll. Vi tyckte också att läget var lämpligt i och med att Johan Persson nyligen fyllde 30 och att det lät lite torftigt att den firades i Etiopiskt fängelse. På scen står artister som de flesta bara kan drömma om att ha på sitt födelsedagskalas. 

Galan utgör också releasefest för magasinet Johan & Martin. Tidningen innehåller sex internationella reportage av Johan Persson och Martin Schibbye. Initiativtagare är magasinet Filters chefsredaktör Mattias Göransson. Produktion, tryck, papper och distribution sker helt pro bono och intäkterna går oavkortat till stöd för Johan och Martin. Tidningen släpps i butik den 5 april, men kommer så klart att finnas till försäljning under kvällen den 4 april.

Klara artister i skrivande stund, fler tillkommer!
Love Antell – Frontmannen från Florence Valentin som precis släppt sin första singel som soloartist. ”Stjärna där”. 25 april släpps debutalbumet.
Avtalet – Hyllad poporkester som tar en paus från inspelningen av sin andra skiva.
Kajsa Grytt – Legendarisk och ständigt aktuell som förra året släppte såväl skivan ”En kvinna under påverkan” samt boken ”Boken om mig själv”. Till sommaren också aktuell med en återföreningsturné med klassiska punkbandet Tant Strul.

Allt överskott från inträdet kommer oavkortat att gå till den fond som upprättats av Reportrar utan gränser och Journalistförbundet. Sätt gärna in ditt bidrag på bg. 5567-3818, betalningsmottagare Reportrar utan gränser. Märk inbetalningen Johan och Martin.

Kom, dansa, skratta eller skrik och låt dem höra oss. Ända nere i fängelset!
