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Pressmeddelande 
Torsdag 4 juni 2015
Norska flygplatser hämtar inspiration från Skellefteå Airport
Delar ur koncernledningen samt ytterligare representanter för det norska statliga flygplatsbolaget Avinor besöker idag Skellefteå Airport för kunskapsutbyte och inspiration. Avinor är en av världens största flygplatsbolag som äger 46 flygplatser, omsätter över 10 miljarder norska kronor och hanterar drygt 50 miljoner passagerare årligen.

Det norska statliga bolaget Avinor som ansvar för de 46 statligt ägda flygplatserna i Norge besöker idag Skellefteå Airport. Syftet med besöket är ett erfarenhetsutbyte mellan Avinor och Skellefteå Airport. Från norsk sida ligger intresset i att ta del av den utveckling Skellefteå Airport gjort sedan flygplasten övergick till kommunalt bolag.
· Skellefteå Airport har de senaste åren genomgått stora förändringar. 
Ägandet har övergått till regionen, man har övertagit passagerarhandling i egen regi samt bytt leverantör av flygtrafikledning. Verksamheten drivs oerhört effektivt och samtidigt har man en passagerartillväxt på 56 %, det är imponerande, säger Dan Falk-Petersen Koncernchef för Avinor.
· Jag ser det som ett kvitto på att vi gjort ett bra jobb när Avinor vill utveckla ett erfarenhetsutbyte med oss. Vi har gjort en spännande resa och kommit långt i våra arbetssätt men också lyckats öka antalet resenärer och attrahera nya flygbolag, något som inte gått obemärkt inom flygplatsbranschen, säger Robert Lindberg VD Skellefteå Airport. 

Skellefteå Airport har under de senaste åren haft ett aktivt samarbete med Avinor. Flygplatsens representanter har varit föredragshållare vid en stor flygkongress i Oslo och man har också samarbetat kring byggandet av terminaler och flygledartorn i trä, något som är intressant för båda parter. Avinor är i en mycket expansiv utveckling och kommer att investera för i snitt 4,5 miljarder norska kronor årligen fram till 2030.
· Utbytet gäller båda vägar. Avinor har en stor erfarenhet av att framgångsrikt driva flygplaster och de jobbar aktivt med förändringsarbete, nytänkande och miljö. Här har vi massor att lära av våra kollegor i Norge och vi kommer att få stor nytta av samarbetet i och med vårt utvecklingsarbete, säger Robert Lindberg VD Skellefteå Airport.
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Avinor är Norges statliga flygplatsbolag som ansvarar för 46 flygplatser, flygtrafikledning samt kontrollcentraler. Avinor har ca 2 400 anställda. Omsätter över 10 miljarder norska kronor samt har årligen drygt 50 miljoner passagerare.
Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå Kommun och har ca 320 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder reguljärflyg med upp till fem dagliga avgångar till Arlanda, samt direkttrafik till London två gånger per vecka. Chartertrafik erbjuds till Split och Rijeka i Kroatien, Rhodos och Kreta i Grekland, Antalya i Turkiet samt Mallorca i Spanien.
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