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Biolog och bankman delar på Göteborgspriset för hållbar utveckling

Göteborgspriset för hållbar utveckling, ett internationellt pris för att uppmärksamma insatser för en hållbar utveckling, delas i dag ut för fjortonde gången. Mottagare vid en prisceremoni i Göteborg är Janine Benyus, författare och biolog från USA, och Pavan Sukhdev, indiern som kallas naturens bankman.
De båda pristagarna delar på prissumman en miljon kronor. Priset delas ut av Anneli Hulthén, ordförande i kommunstyrelsen i Göteborg.
Årets tema är Naturens tjänster och sinnrika lösningar, som handlar om att förstå, värdesätta och låta oss inspireras av naturen, där pristagarna bidragit på olika sätt.
Janine Benyus har lärt oss att lära av naturen. Hennes engagemang grundar sig i att sprida kunskap kring hur naturen löser problem och hur vi genom att härma naturens lösningar och inspireras av naturens skönhet kan hitta hållbara lösningar på problem människan står inför – det som i vetenskapliga sammanhang kallas biomimik.
Vi får till exempel mer effektiva datarouters tack vare lärdomar från myrkolonier, vi får mindre trafik tack vare kunskap om slemsvampar och vi får smartare elnät tack vare bin.
[bookmark: _GoBack]Pavan Sukhdev har lärt oss att värdera naturen, inte bara för dess ekonomiska värden utan även för dess estetiska, rekreativa, och andliga värden. Han var huvudförfattare till FN-rapporten The Economics of Ecosystems and Biodiversity som i dag används för att hitta metoder att värdera naturen på.
Pavan talar bland annat om den ”osynliga naturen ”som vi använder men inte värderar. Ett exempel: Amazonas producerar regnvatten som bevattnar hela Sydamerikas jordbruk utan att detta värderas vid skogsavverkningen.  
Prisjuryns ordförande John Holmberg, vicerektor på Chalmers, sammanfattar valet av årets pristagare så här:
– Under årmiljarder av evolution har naturen skapat livsviktiga funktioner som vi bara har börjat förstå värdet av samt sinnrika lösningar att inspireras av. Årets pristagare har framgångsrikt utvecklat användbara möjligheter att värdera naturens livsviktiga funktioner samt möjligheter att lära av naturens finurliga lösningar.
Göteborgspriset för hållbar utveckling delades ur första gången 2000, då under namnet Göteborgs Internationella Miljöpris. Bland de tidigare pristagarna återfinns bland andra Al Gore, Kofi Annan, Gro Harlem Brundtland och Margot Wallström.
Priset delas ut i samverkan mellan Göteborgs Stad, Västra Götalandsregionen och 13 företag: Andra AP-fonden, Carl Bennet AB, Christan Berner Invest AB, Elanders AB, Eldan Recycling, Folksam, Handelsbanken, Kooperativa Förbundet, Nordea, PEAB, DB Schenker AB, SEB och SKF.
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