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Skånemejerier sparar 80 miljoner

Skånemejeriers styrelse beslutade idag att företaget ska genomföra ett åtgärdspaket som innebär besparingar och förbättringar på totalt 80 miljoner kronor under år 2009. I denna åtgärdsplan finns i nuläget inga planer på ytterligare varsel om uppsägning.

Dessutom sänks det så kallade kontraktspriset till mjölkbönderna med 19 öre per kilo mjölk.
· Men vi sänker inte kontraktspriset lika mycket som våra konkurrenter, eftersom vi vet hur hårt pressade våra mjölkbönder är av höga omkostnader, förklarar styrelsens ordförande Anders Olsson.
· Positivt inför framtiden är också att vi just idag fått börja leverera vårt färska sortiment av mjölk till Citygross igen. Det är mycket tack vare våra trogna konsumenter, som är på väg att vinna matchen genom att ge oss sitt stöd. Nu hoppas vi kunna ta igen fler förlorade affärer och på sikt göra Skånemejerier till ett ekonomiskt starkare företag, som kan ge bättre utdelning till våra bönder, betonar Anders Olsson.

Ser över kostnader

Besparingen på 80 miljoner kronor innebär att Skånemejerier, som omsätter 2,9 miljarder kronor, nu ser över hela sin kostnadsstruktur. Åtgärderna kommer att beröra alla delar av företaget. Beslutet innebär också att Skånemejerier behåller budgeten med ett mål på minst 30 MKR i resultat.

Det varsel som lades för några veckor sedan och som berör 25 personer i mejeriet i Malmö kvarstår, men i övrigt genomförs i nuläget inga nya varsel. 

En av orsakerna till företagets försämrade ekonomi, är bland annat att butikskedjan Coop nyligen valde Arla som huvudleverantör av färsk mjölk till sina butiker. 
För ytterligare upplysningar var vänlig kontakta:

Styrelsens ordförande, Anders Olsson, Mobil: 0705- 35 69 17

VD Björn Sederblad, Tel: 040 - 31 39 26, Mobil: 070 – 687 57 94

Skånemejerier är det nära mejeriföretaget med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot ca 360 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo och ProViva. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 628 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kronor och har 560 anställda.
