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3 maj 2018
PRESSMEDDELANDE
Etablerade och nya aktuella artister på ICONFEST Awards 2018
På ICONFEST Awards i Victoriahallen kommer några av Sveriges mest spännande och aktuella artister att uppträda, bland andra Lisa Ajax, Andreas Wijk, Quest, Lysa och Nova Miller. Dessutom koras vinnarna av årets främsta influencers 2018.
ICONFEST Awards arrangeras i Victoriahallen kl 19-21 och konferencierer under kvällens gång är Daniel Paris och Sharareh Hoss. De håller i prisutdelningen av årets främsta influencers i de 20 olika kategorierna. Lisa Ajax som under dagen ger flera uppträdanden, är också en av kvällens artister. Andreas Wijk är förutom modell, bloggare, influencer och youtuber, även artist. 
QUEST består av Marvin, Alexander, Oscar och Isak. Gruppen influeras av RnB och har tidigare släppt flera låtar och gjort covers på sin populära Youtube-kanal. Under kvällen framför de även sin nya singel som släpps inom kort.
Nova Miller släpper sin debut EP ‘Yellow’ nu i maj och i sommar kommer hon att sjunga för kronprinsessan Victoria på hennes födelsedag. Nova har tippats som Sveriges nästa stora export.
Lisa Maria Jönsson med artistnamnet Lysa, släppte sin första singel tidigare i vår. Hennes låtar har 1,6 miljoner lyssningar på Spotify och listas på DJ pooler runt hela världen. 2017 var Lisa Maria en av vinnarna i TV-programmet Paradise hotell.
· Vi är stolta över att kunna presentera aktuella och spännande artister och vågar lova en härlig och inspirerande kväll utöver det vanliga, säger Josephine Charpentier, producent för ICONFEST Awards 2018.

För mer information besök www.iconfest.com eller kontakta:

Josephine Charpentier, Starberger Group josephine.charpentier@starbergergroup.com, 073-500 09 40

Rosanna Thun, Tourn International rosanna@tourn.co, 072-744 44 50

Emelie Nord, Stockholmsmässan emelie.nord@stockholmsmassan.se, 070-789 43 40

Ulrica Jangenfeldt Stenbeck, pressansvarig, ulrica.stenbeck@stockholmsmassan.se, 08-749 43 46

Om ICONFEST www.iconfest.com
Datum och tid: Lördag den 5 maj, 2018, kl.10.00–17.00 (ICONFEST AWARDS kl.19.00). Arrangörer: Stockholmsmässan, Tourn International och Starberger Group
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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