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 Stockholm, 4 februari 2014


Kinnarps produktnyheter på Stockholm Furniture & Light Fair: 


Esencia – med känsla för detaljerna
När Daniel Figueroa designade Kinnarps nya arbetsstol under varumärket Drabert gav han stolen både själ och personlighet. Därav namnet Esencia från latinets essentia som betyder det väsentliga, tingets kärna eller det avgörande. 

Daniel Figueroa har sam​arbetat med Drabert sedan 1995. Genom åren har han vunnit många internationellt erkända utmärkelser, inte minst för sina stolar till kontor och offentlig miljö. Stolar är också formgivarens favoritprodukt att designa, att i en produkt koppla samman ergonomi och estetik inspirerar.    

· Det är en stor utmaning att designa en stol som ger komfort under långvarigt sittande. Det handlar om funktionalitet och ergonomi, men också att hitta den emotionella karaktär som en stol ska spela i rummet, säger Daniel Figueroa. 
När Daniel Figueroa formgav Esencia hade han användaren i fokus. Stolen är lätt att anpassa efter individen, positionen och situationen. Reglagen är lätta att nå och sittställningen är möjligt att anpassa efter behov. Stolen har försetts med en så kallad Synchrone-mekanism, vilket uppmuntrar till en lugn och balanserad rörelse och ger en naturlig sittställning. Gungan är självinställande och anpassas efter individen. Daniel Figueroa menar att frågan om ”hur kan jag förenkla människors liv?” har spelat en avgörande roll när han formgav möbeln.  

Esencia är en av marknadens viktmässigt lättaste stolar med sina 13 kilo. Trots sin lätta vikt är stolen tålig och stabil. Stolen går också lätt att montera liksom att demontera, vilket gör den till ett miljövänligt alternativ.      

Stolen är försedd med 3D-mesh som förutom ett vackert intryck, ger bästa möjliga komfort och stöd. Kinnarps erbjuder sex färgvarianter för ryggen, sitsen går att kombinera med alla tyger i Kinnarps tygkollektion vilket ger möjlighet till ett personligt uttryck för de som önskar. Sitsen går också att få i Kinnarps nya tyg Shimmer, ett nytt tyg som ser ut att skimra beroende på hur ljuset fallet.  


För frågor under Stockholm Design Week, vänligen kontakta:

Ida Gustafsson, presskontakt Kinnarps AB
Telefon: +46 (0)515 383 89
E-mail: ida.gustafsson@kinnarps.se
Du hittar Kinnarps monter i Hall A, monterplats: 27:30
Kinnarps grundades år 1942 av Jarl och Evy Andersson. Kinnarps är Europas största leverantörer av inredningslösningar och finns representerat i ca 40 länder. Företagets breda sortiment är framtaget för offentliga miljöer med inriktning mot kontor, skola, vård och omsorg. Kinnarps har ett nära samarbete med internationellt erkända formgivare och produkterna har tilldelats ett stort antal designutmärkelser. Kinnarpskoncernen har ca 2 700 anställda och omsättningen 2011/2012 uppgick till 4,3 miljarder SEK. Kinnarps uppfyller de ledande miljömärkningarnas krav och är certifierat enligt ISO 9001 och 14001.Läs mer på:  www.kinnarps.com

