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PRESSMEDDELANDE
SPECTRA -	Lina Lundbergs första smyckekollektion för Målerås Glasbruk
Spectra är en ny serie halsband i kristall, som formgivits av Lina Lundberg för Målerås Glasbruk.
 I smyckekollektion har Lina Lundberg förenat sina två passioner, smyckeformgivning och glas.  Spectra är hennes första smycken i kristall. Sedan 2011 är Lina Lundberg knuten till Målerås Glasbruk. 
Lina Lundberg har formgivit Spectra, en ny serie halsband i kristall för Målerås Glasbruk. Spectra är hennes första smyckeserie i kristall och i kollektionen har Lina Lundberg förenat sina två passioner, smyckeformgivning och glas.
· Att lyckas ta vara på och inte gå vilse i glasets förföriska karaktär har varit min stora utmaning, berättar Lina Lundberg. Varje del av mina smycken är handgjord och det ligger mycket omsorg i själva arbetet. I utvecklingen av kollektionen Spectra har jag fått möjlighet att ta vara på Målerås hantverkares exceptionella skicklighet.  
Lina Lundberg - utbildning
Efter avslutade studier vid Kärrtorps Gymnasium läste Lina Lundberg historia vid Uppsala Universitet. Hon studerade Produktdesign BFA 2002-2005 vid Designhögskolan i Pukeberg, Kalmar/Nybro (nuvarande Linnéuniversitetet) och Glas design 2005-2006. Som utbytesstudent har hon studerat en termin smyckedesign vid Kent Institute of Art and Design i UK år 2004. Lina Lundberg är medlem i designgruppen Spreeglanz, baserad i Berlin. Sedan 2011 är hon knuten till Målerås Glasbruk. 
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