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Stockholm 2013-02-14
Nu finns Sonys flaggskepp Xperia Z hos 3
Det bästa från Sony finns nu samlat i den exklusiva androidmobilen Xperia Z. Mobiltelefonen har bland annat en 5 tums pekskärm med senaste tekniken och en 13-megapixelkamera med HDR-videoinspelning.
Sony Xperia Z är IP-57-klassad - vilket betyder att mobilen kan klara vatten ned till en meter i upp till 30 minuter. Mobiltelefonen är även dammtålig och klarar en tuffare vardag som till exempel i sanden på stranden eller ute i skogen. Trots sin tålighet är Xperia Z 7.9 mm tunn och levereras med 5 tums full HD Reality Display med Mobile BRAVIA Engine 2 och 1.5 GHz Quad Core-processor. Filma och fotografera i HDR-kvalité med mobiltelefonens 13.1 megapixelkamera som har 16x digital zoom, LED-blixt och Exmor RS-sensor. 
Xperia Z har stöd för 4G och levereras med operativsystemet Android 4.1 även kallat Jelly Bean. Mobilens taltid är upp till 14 timmar och standby-tiden är upp till 530 timmar. Vid användning av 4G är standby-tiden upp till 510 timmar.  Xperia Zs inbyggda minne är på 16 GB och det finns även plats för ett externt minne på upp till 32 GB av typen MicroSD. 
Från och med idag, torsdag 14e februari, går det att förköpa Sony Xperia Z hos 3s butiker, återförsäljare, telesälj, kundservice och på tre.se. Kontantpriset för privatpersoner är 5 495 kronor inklusive moms. Vid köp av 3Pott 499 med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan extra kostnad. Företagspriset för mobilen är 4 396 kronor exklusive moms. Vid köp av 3Business Max eller 3Business Surf max med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan extra kostnad.  
Om du vill veta mer eller förhandsboka Sony Xperia Z besök www.tre.se eller ring telesälj på 020- 33 33 33.
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Om 3
3 Skandinavien äger och driver 3G och 4G mobilnät i Sverige och Danmark. Bolaget, som är en del av den globala 3-gruppen med verksamhet i 10 länder, är ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison Whampoa Limited (60 %) och svenska Investor AB (40 %). För mer information om  3-gruppen, gå till www.three.com, för mer information om 3 i Sverige, www.tre.se
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