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Vår största varvtalsstyrda bergvärmepump
–nu ännu större

“Med den här maskinen kan vi erbjuda en kostnadseffektiv lösning i spannet
400–25 000 kvadratmeter.”

NIBE F1355 är en intelligent och kraftfull värmepump med inverterteknik, dubbla kompressorer och möjlighet till multianläggning med upp till nio enheter. Från att tidigare bara ha funnits i driftintervallet 4–28 kW finns den nu även i 6–43 kW och passar för fastigheter med ännu större uppvärmningsbehov.
–Med den här maskinen kan vi erbjuda en kostnadseffektiv lösning i spannet 400–25 000 kvadratmeter, säger Per Törnkvist, produktansvarig för bergvärme på NIBE.

Två kompressorer ger en väl anpassad effektreglering och hög driftsäkerhet, vilket gör NIBE F1355 perfekt för fastigheter med större uppvärmningsbehov. Två kompressorer ger även möjlighet att täcka olika behov samtidigt, som till exempel värme- och varmvattenproduktion.
–Då har du möjlighet att använda en kompressor för värme och en för varmvatten vilket ger en bättre komfort för exempelvis mindre hyresfastigheter, förklarar Per Törnkvist.

Med mindre än 5 ton CO2- ekvivalent köldmediemängd per kylmodul har NIBE F1355 inget krav på årlig besiktning.

Smart teknik gör produkten användarvänlig med bland annat distanskontroll och möjlighet till kontroll över energiförbrukningen. Genom att hämta energi lagrad i marken eller återvinna inomhusluften samt automatiskt anpassa energiförbrukningen kan man sänka uppvärmningskostnaden.

Fakta om NIBE F1355-43
• RSK-nummer: 624 92 74
• Rekommenderat pris 159 000 exkl moms
• CO2 - ekvivalent under 5 ton per kylkrets
• Energimärkning A+++


KONTAKT
För mer information kontakta Andreas Johnsson, marknadschef på 0433-27 33 86 eller
Per Törnkvist, kommersiellt produktansvarig på 0433-27 31 29.


NIBE Energy Systems är Nordens största tillverkare av energiprodukter för villor och fastigheter och har en marknadsledande position i norra Europa inom varmvattenberedare och värmepumpar. Affärsidén är att förse bostäder och fastigheter med produkter för inomhuskomfort och uppvärmning av tappvatten. Genom att ta tillvara naturens kraft och energi kan NIBE Energy Systems erbjuda ett perfekt inomhusklimat. Produkterna kan kyla, värma och ventilera hem och villor, med minimal miljöpåverkan.

IT´S IN OUR NATURE NIBE.SE

