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PRESSEMELDING	
				      02-03-2023
engcons katalog for 2023 – med enda smartere produkter som endrer gravebransjen over hele verden 
engcon, verdens ledende produsent av tiltrotatorer, hurtigfester og tilbehør for gravemaskiner, jobber kontinuerlig med å utvikle sine produkter. Selskapet ga nylig ut produktkatalogen for 2023, som inneholder en rekke nyheter som vil dekke sluttkundenes behov. 
I 2023 presenterer engcon sin tredjegenerasjons tiltrotator sammen med en rekke produktnyheter for annet tilbehør. engcons tredjegenerasjons tiltrotatorer ble første gang lansert i mai i 2022 under den norske messen Vei og Anlegg. Det nye tiltrotatorsystemet vil endre gravebransjen med sin smarte teknologi som innfrir de økte kravene til elektrifisering, digitalisering, sikkerhet og bærekraft. Nå presenterer engcon nyheter og løsninger med sluttbrukerens behov, komfort og sikkerhet i fokus. Blant annet er engcons avtagbare gripekassett GRD60 for gravemaskiner på 14–19 tonn blitt oppdatert med oljekoblinger som standard for enklere håndtering. Gripekassetten er dessuten nedvinklet til 15 grader for å gi mulighet til å jobbe i ulike posisjoner, i tillegg til at det gir større rekkevidde.  Den hektes enkelt fast i redskapsfestet der den låses fast, og hydraulikken kobles til med et enkelt håndgrep. 
– Takket være vårt innovasjonsdrevne arbeid med fokus på sluttkunden, kan kundene stole på at engcon alltid leverer toppmoderne teknologi. Vår pakke skal være helhetsløsningen og premium-produktet som kundene ønsker, i dag og i fremtiden, sier Martin Engström, Product Manager i engcon.
engcon utvikler feievalsene
Tiltrotatorsystemet tillater en rekke ulike redskapsfester, blant annet muligheten til å koble til en feievals. Dette er noe som har blitt godt mottatt av sluttkundene, som har etterspurt flere størrelser med de samme egenskapene som de eksisterende feievalsene i sortimentet. Nå finnes det også en avtakbar feievals i tonnasjen 4–6 som er tilpasset S40-festet. engcons redskapsfester er klargjort for både avtagbar gripekassett og avtagbar feievals. 
En annen nyhet er at alle våre avtagbare feievalser leveres med et smalt børstesett som er utviklet for bruk ved f.eks. husdrenering, kabelgraving eller andre steder som ikke er så lett å komme til. 
– Det er utrolig gøy når kundene etterspør videreutvikling av våre produkter. Det viser at de aktivt bruker og setter pris på produktene, og ved hjelp av deres tilbakemeldinger kan vi lansere nye og videreutviklede produkter som er skreddersydde til deres behov, sier Martin Engström.
Se hele produktkatalogen her (kobling). Flere av nyhetene vil bli presentert 14. – 18. mars under årets største maskinmesse, Conexpo 2023, i Las Vegas i USA. Besøk engcon på stand F8533.


Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte: 
Martin Engström, Product Manager | martin.engstrom@engcon.se | +46 [0]70 571 76 61
Viktoria Winberg, Marketing Manager | viktoria.winberg@engcon.se | + 46 [0]70 316 16 77
engcon er ledende global leverandør av tiltrotatorer og tilhørende redskaper som øker gravemaskinens effektivitet, fleksibilitet, lønnsomhet, sikkerhet og bærekraft. Med kunnskap, engasjement og høyt servicenivå skaper engcons drøyt 400 medarbeidere suksess for sine kunder. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og betjener markedet via 13 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere rundt om i verden. Selskapet hadde en netto omsetning på ca. 1,9 milliarder svenske kroner i 2022. engcons B-aksje er notert på Nasdaq Stockholm. 
Hvis du ønsker mer informasjon, kan du gå inn på www.engcongroup.com
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