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neXus liefert Dienstausweislösung für die Gemeinde Ale 
Gemeinsam mit neXus hat die Gemeinde Ale eine Lösung für die Produktion und Verwaltung von Dienstausweisen für alle seine Mitarbeiter entwickelt. Die Gemeindeverwaltung plant, dem gesamten Personal eine sichere Identifizierungs-Lösung bereitzustellen, die sowohl zur sicheren Anmeldung am Arbeitsplatz-PC als auch für den Zugang zu Gebäuden, für Druckaufträge und vieles mehr verwendet werden kann. 
Die Gemeinde Ale ruft die Lösung über die Rahmenvereinbarung von Kammarkollegiet „Identifizierungs- und Zugangskontrollausweis“ ab. Der Abruf betrifft eine vollständige Hauptlösung mit Software, Produktionsausrüstung (Kamera, Drucker, Ausweis, Zubehör) sowie die gesamte Lieferung. 
Der neue Ausweis kann vom gesamten Personal zur Identifizierung verwendet werden. Er erhöht die Sicherheit beim Zugang zu Gemeindeeinrichtungen und zum Computernetzwerk. Außerdem wird eine einfachere und sicherere Verwaltung gewährleistet.
Die entscheidenden Faktoren für die Gemeinde Ale waren:
· Die Ausweise können vom eigenen Personal in den eigenen Einrichtungen hergestellt und verwaltet werden.
· Die Ausweise können sofort nach Ausstellung zur Anmeldung und für Zugänge verwendet werden.
· Die Lösung ist auf eine zukünftige Zusammenarbeit mit nationalen Verbänden wie Sambi und „Svensk e-legitimation“ ausgelegt.
„Wir sind sehr stolz darauf, dass neXus der einzige Anbieter war, der alle Anforderungen der Gemeinde Ale erfüllen konnte. Unsere Lösung basiert auf neXus PRIME, unserer Software-Plattform, die alle Funktionen zur Erstellung von Ausweisen und für deren Verwaltung über den gesamten Lebenszyklus beinhaltet“, sagt Marcus Persson, Regional Director Nordic bei neXus.
„Unser Ziel war es, einen Komplettanbieter für Dienstausweise zur visuellen und elektronischen Identifizierung zu finden. Wir wollten in der Lage sein, unsere Ausweise in unseren eigenen Einrichtungen herzustellen und zu verwalten. neXus PRIME hat unsere Anforderungen erfüllt, und vereinfacht die Verwaltung unseres Dienstausweises, während die Sicherheit erhöht wird“, sagt Christina Larsson von der Gemeinde Ale.



Über neXus
neXus ist ein führender internationaler Anbieter von IT-Sicherheitslösungen und -dienstleistungen im Bereich Physical und Digital Access Management. Ein umfangreiches Angebot macht neXus zu einem idealen Provider für Identity- und Access Management-Lösungen aus einer Hand. neXus hat Niederlassungen in Deutschland, Schweden, Norwegen, Dänemark, Finnland, Frankreich, Indien, Großbritannien und Luxemburg. Weitere Informationen finden Sie unter www.nexusgroup.com.
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