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Pressmeddelande
                Stockholm, 11 augusti 2016





Resenärer drömmer om storstadspuls och sandstränder 
I en enkätundersökning bland KLMs kunder framgår det att flygbolagets mest frekventa resenärer drömmer sig bort till kritvita sandstränder på Aruba och till storstadspulsen i New York. Dessutom svarar en övervägande majoritet att de helst mellanlandar på Schiphol-flygplatsen i Amsterdam.
I samband med att AIRFRANCE och KLM lanserar Dream Deals, en av sina största priskampanjer i år, släpper flygbolaget även statistik om vad de mest frekventa resenärerna drömmer om för resmål.  Bland de resmål som resenärerna oftast besöker återfinns storstäder som London och Paris, men om de får drömma sig bort toppar Arubas kritvita stränder listan.
· Dream Deals är en av våra största priskampanjer i år och erbjuder specialpriser till över 120 destinationer över hela världen fram till och med den 29:e augusti. Oavsett om man drömmer om den där kritvita sandstranden eller alptoppar och pudersnö, har vi rabatterade resor som passar alla smaker och preferenser, säger Carina Bergqvist, på Air France-KLM.
Utöver New York återfinns bland drömresmålen även Kapstaden, Havanna och ett flertal sydamerikanska städer så som Lima, Buenos Aires och Rio de Janeiro. 
· New York har alltid varit ett populärt resmål, men det är kul att se andra uppstickare som intresserar våra resenärer och som de önskar resa till. Inte minst att ett resmål som Havanna som fortsätter att öka i popularitet jämfört med den tidigare favoriten Bangkok, säger Carina Bergqvist.
Två femtedelar av de svarande har rest mellan 3-5 gånger under de senaste tolv månaderna och mer än 80 procent kommer resa till en storstad inom de kommande fyra månaderna. En övervägande majoritet, över 70 procent, svarar dessutom att de helst mellanlandar på Schiphol-flygplatsen i Amsterdam. Däremot undviker resenärerna resmål i Mellanöstern och Nordafrika som hamnar längs ned på listan och är med stor sannolikhet en reaktion på grund av det osäkra läget i områdena.  
De tio främsta drömresmålen för de svenska resenärerna:

· Aruba, Västindien

· New York, USA

· Havanna, Kuba

· Kapstaden, Sydafrika

· Bali, Indonesien

· Zanzibar, Tanzania

· Rio de Janeiro, Brasilien

· Lima, Peru

· Buenos Aires, Argentina

· Hongkong
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About Air France-KLM 

A global giant with a strong European base, the Air France-KLM Group’s main areas of business are passenger transport, cargo transport and aeronautical maintenance. 

Air France-KLM is the leading Group in terms of international traffic on departure from Europe. In 2015, it offers its customers access to a network covering 316 destinations in 115 countries thanks to its four brands Air France, KLM Royal Dutch Airlines, Transavia and HOP! Air France. With a fleet of 546 aircraft in operation and 87.4 million passengers carried in 2014, Air France-KLM operates up to 2,200 daily flights from its hubs at Paris-Charles de Gaulle and Amsterdam-Schiphol.

Its Flying Blue frequent flyer programme is one of the leaders in Europe with over 25 million members.

Air France-KLM and its partners Delta Air Lines and Alitalia operate the biggest trans-Atlantic joint-venture with over 250 daily flights.

Air France-KLM is also a member of the SkyTeam alliance, which has 20 member airlines, offering customers access to a global network of over 16,320 daily flights to 1,052 destinations in 177 countries.
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