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Pressmeddelande från Konstfack 26 mars, 2012
Designbuss startar Konstfacks vårutställning 
I maj är det dags för Konstfacks årliga Vårutställning. Redan nu ger sig en student ut på Sverigeturné med sin designbuss. En självgående mobil designstudio som söker uppdrag. Kanske behöver pizzerian hjälp med nya menyer? Tandläkaren nytt visitkort? Galleriet en bättre logotyp, eller bonden en ny skylt på ladan? 

Med projektet Eriks Designbuss reser Konstfackstudenten Erik Olovsson runt i Sverige. I en husbil ombyggd till designkontor, erbjuder Erik sina tjänster. Eriks Designbuss är ett experiment i att vara en självgående mobil designstudio, med eget tryckeri och fotostudio. Tanken är att producera lokalt i liten skala, där tjänsteutbyten ersätter betalning.

Turen till olika orter i Sverige pågår till 15 april och riktar sig till mindre företag och enskilda personer. Erik Olovsson säger:
· Jag vill undersöka nya sätt att arbeta på och framförallt komma närmare kunden. Kanske behöver pizzerian hjälp med nya menyer? Tandläkaren nytt visitkort? Galleriet en bättre logotyp, eller bonden en ny skylt på ladan? Jag vill också testa att bokstavligen utnyttja husbilens möjligheter till skapande. Kanske kan färden i sig bli ett designverktyg?!
Erik Olovsson studerar sista året på Mastergruppen Storytelling som ingår i Konstfacks masterprogram. Eriks Designbuss är hans examensarbete. Det kommer att visas på Konstfacks vårutställning, tillsammans med 180 andra examensprojekt av både kandidat- och masterstudenter.
	Information och resplan: www.eriksdesignbuss.se
Erik har besökt Stockholm och Kristinehamn, nu rullar designbussen vidare mot:
Hjo 27 mars
Falköping 28 - 29 mars
Ängelholm 30 mars - 2 april

Konstfacks vårutställning 16-27 maj 2012

Runt 180 nyutexaminerade kandidat- och masterstudenter; konstnärer, designers, konsthantverkare och bildpedagoger visar upp sina examensverk. Välkommen till pressvisning onsdag 16 maj kl 10. Anmäl dig till pressansvarig Mabel Selin, e-post mabel.selin@konstfack.se



Frågor: Kontakta pressansvarig, Mabel Selin, tel 08-450 41 14, mobil 070-850 15 40, e-post mabel.selin@konstfack.se 
Pressrum http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/konstfack
Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 


