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Med xStorage Home skapar Nissan och Eaton energilagring för hemmet
· Utformat för att vara det mest tillförlitliga och prisvärda systemet för energilagring på marknaden
· Hjälper konsumenterna att undvika perioder med dyra energitaxor   
· Utvecklat i samarbete med Nissan och utformat hos Nissan Design Europe 
· Försäljningen förväntas uppgå till mer än 100 000 xStorage Home-enheter de närmaste fem åren
STOCKHOLM … Den ledande biltillverkaren Nissan och det ledande krafthanteringsföretaget Eaton har inlett ett samarbete för att ta fram en ny energilagringsenhet för privatkunder – utformad för att vara den mest tillförlitliga och prisvärda på marknaden. ”xStorage Home” är ett helt integrerat energilagringssystem som gör det möjligt för kunderna att styra hur och när de använder energi i hemmet.
Enheten ansluts till förnybara energikällor som t.ex. solpaneler och kan ge kunden lägre elräkningar genom att laddas när förnybar energi är tillgänglig eller när energin är billigare (t.ex. nattetid) och sedan koppla på den lagrade energin när efterfrågan och kostnaderna är höga. Om ett hem är utrustat med solenergiteknik innebär det att kunderna kan tillgodose hemmets elbehov med ren energi som lagrats i deras xStorage Home-system och därigenom dra ekonomiska fördelar genom att undvika dyra energitaxor dagtid.
Energilagringssystemet för hemmet ger även kunderna en reservkraftlösning och säkerställer att ljuset aldrig slocknar – perfekt när energinäten utsätts för stor belastning. Dessutom kan kunderna göra ytterligare vinster genom att sälja tillbaka lagrad energi till elnätet när efterfrågan och kostnaderna är höga.
xStorage Home-enheten är en fabrikstillverkad integrerad enhet som garanterar säkerhet och prestanda vid lagring och distribution av ren energi i bostäder. När den har konfigurerats av en behörig installatör är den klar för användning varefter kunderna bara behöver sätta i kontakten och slå på strömmen. Den kommer även att gå att ansluta till smartmobilen, så att kunderna kan växla mellan energikällor med en knapptryckning.
– Det är på tiden att någon ger kunderna flexibilitet och möjlighet att styra hur och när de använder energi i det egna hemmet. Den nya xStorage Home-lösningen kombinerar Nissans expertis inom fordonsdesign och tillförlitlig batteriteknik med Eatons ledande ställning inom elkvalitet och kraftelektronik, vilket ger en fantastisk lösning för batterier med ett andra liv. Vi vill göra energilagring spännande och prisvärt för alla, inte minst eftersom det ger verkliga fördelar för kunden samtidigt som det säkerställer smartare och mer hållbar energihantering för elnätet, säger Paul Willcox, Chairman, Nissan Europe.

Vid sidan av dess högspecificerade funktion har man vid utformningen av xStorage Home-systemet också tänkt på dess design och användarvänlighet för att se till att det passar in smidigt i hemmiljön. Denna formgivningsexpertis kommer direkt från snillena vid Nissan Design Europe i Storbritannien, berömt för sin fordonsdesign och formgivning i världsklass.
Den nya enheten försörjs av tolv Nissan batterimoduler för elfordon (EV) och ger ett hållbart ”andra liv”’ åt Nissans EV-batterier när de inte längre kan användas i bilar. Enheten har potential att revolutionera hur människor hanterar sin energiförbrukning hemma och medför ökad flexibilitet och flera besparingar. 
– Utvecklingssamarbetet mellan Eaton och Nissan gav oss möjlighet att optimera kostnaderna för utveckling och produktion, och att ge kunderna ett väl integrerat erbjudande. Vårt system kommer att tillhandahållas för slutanvändare, vara klart för användning och ha alla nödvändiga komponenter, inklusive kablage och installation som utförs av en behörig yrkesperson, till ett startpris på 4 000 euro för 4,2 kWh nominell kapacitet. Vår policy är att undvika dolda extra kostnader och uppnå en lägre total ägandekostnad än andra erbjudanden som redan har offentliggjorts, säger Cyrille Brisson, Vice President, Eaton Electrical EMEA.
Det nya xStorage Home-systemet utgör inledningen på ett långsiktigt engagemang hos Nissan och Eaton för att utöka portföljen med lösningar för energilagring som är tillgängliga för såväl privata som kommersiella kunder. Systemet kommer att vara tillgängligt för förbeställning från och med september 2016 för enfasinstallationer, samt trefasinstallationerunder andra hälften av 2017. Nissan och Eaton förväntar sig att sälja mer än 100 000 xStorage Home-enheter under de närmaste fem åren, då kundernas intresse för denna typ av teknik fortsätter att öka.
Du hittar mer information om xStorage Home på www.eaton.com/xstorage.   
Läs mer om Eaton på www.eaton.eu. Följ oss på Twitter (@Eaton_EMEA) eller LinkedIn (Eaton EMEA) för senaste nytt.
Om Nissan i Europa
Nissan är ett av de utomeuropeiska företag som har den mest omfattande närvaron i Europa med över 14 500 anställda utspridda över anläggningar för konstruktionsdesign, forskning och utveckling, tillverkning, logistik samt försäljning och marknadsföring på flera olika platser runt om i Europa. På Nissans fabriker i Storbritannien, Spanien och Ryssland tillverkades under förra året över 635 000 fordon, däribland minibussar, prisbelönta crossoverbilar, stadsjeepar, transportbilar samt Nissan LEAF, världens populäraste elbil – 97 % är nöjda med dess prestanda och 95 % säger att de kan rekommendera den till vänner. Nissan erbjuder nu 24 olika och innovativa produkter till försäljning i Europa och har intagit position för att bli det ledande asiatiska varumärket i Europa.  
Om Nissan Motor Co., Ltd.
Nissan är en global tillverkare av fordon som säljer mer än 60 modeller under varumärkena Nissan, Infiniti och Datsun. Under verksamhetsåret 2014 sålde företaget mer än 5,3 miljoner fordon globalt, vilket gav intäkter på 11,3 biljoner yen. Nissan konstruerar, tillverkar och marknadsför världens hittills mest sålda rena elbil, Nissan LEAF. Nissans globala huvudkontor i Yokohama i Japan leder verksamheten i sex regioner: ASEAN och Oceanien, Afrika, Mellanöstern och Indien, Kina, Europa, Latinamerika och Nordamerika. Nissan har en global arbetsstyrka på 247 500 personer och har samarbetat med den franska tillverkaren Renault inom Renault-Nissan Alliance sedan mars 1999.
Om Eaton
Eatons elverksamhet är globalt ledande med expertis inom kraftdistribution och kretsskydd, avbrottsfri kraft, styrning och automatisering, belysning och säkerhet, konstruktionslösningar och kopplingsenheter, lösningar för tuffa och farliga miljöer samt tekniska tjänster. Företaget är genom sina globala lösningar utrustat för att svara på de viktigaste utmaningarna inom strömhantering som vi har idag. 

Eaton är verksamt inom krafthantering och hade en omsättning på 20,9 miljarder dollar 2015. Eaton tillhandahåller energisparande lösningar som hjälper våra kunder att hantera elektrisk, hydraulisk och mekanisk kraft på ett mer effektivt, säkert och hållbart sätt. Bolaget har cirka 95 000 anställda och bedriver försäljning i över 175 länder. Mer information finns på www.eaton.se. 
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