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Pressmeddelande 2017-09-01
Transfer jobb tar in nytt kapital för fortsatt expansion 
Transfer Jobb fortsätter att expandera och har säkerställt en nyemission om totalt 11 miljoner kronor för att etablera sitt varumärke och öka försäljningen av sina tjänster.  Bland investerarna finns Aggregate Media och Dividend Sweden AB. 
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Transfer Jobb är en del av den nya arbetsmarknaden genom att vara en mötes- och matchningsplattform för aktiva uppdragsgivare och uppdragstagare. Det finns i dag över 880 000 arbetstagare som inte har en traditionell anställning och många av dessa jobbar i uppdrag eller som egna företagare. Transfer erbjuder en effektiv väg för att hitta och utföra uppdrag utan att behöva starta eget bolag. Transfer fakturerar, betalar sociala avgifter, skatter samt hanterar övrig administration. Transfer är också en mötesplats för de som söker uppdrag och för de företag och organisationer som har behov av att hitta arbetskraft. 

Uppdragsgivare kan snabbt och effektivt hitta rätt person för sina jobb. Uppdragsgivaren kan själv söka efter rätt personer i Transfers jobbportal och även annonsera de lediga uppdragen i portalen.

Transfer Jobb är verksamma över hela Sverige och kommer att bredda de yrkesområden som de verkar inom. I dag är huvudområdena Service (Hotell och Restaurang), Vård och Omsorg samt Säkerhet.

- Vi tycker Transfer har intressanta tankar kring hela mötes- och matchningsprocessen och vi ser fram emot att börja arbeta med Transfers erfarna team, säger Fredrik Malmsten investeringsansvarig på Aggregate Media. Aggregate Media investerar med mediautrymme och bidrar med skräddarsydd mediarådgivning. 
-Vi ser Transfer som ett mycket intressant bolag att investera i, säger Bo Lindén, vd Dividend Sweden AB. De har en affärsmodell som mycket väl matchar den föränderliga framtida arbetsmarknaden.
- Genom nyemissionen kommer Transfer Jobb att kunna investera i marknadsföringsaktiviteter över hela landet för en snabbare tillväxt, säger Tina Gustafsson, vd Transfer Jobb. Vi vill i och med detta öka tempot inom våra huvudområden Vård och Omsorg, Service (Hotell och Restaurang) samt Säkerhet för att kunna ta en betydande del av marknaden – inom områden där vi känner att behoven är stora och personalomsättningen hög. Vi ser oss kunna bli ett viktigt komplement till Arbetsförmedlingen.
För mer information kontakta

Tina Gustafsson, vd Transfer Jobb
tina.gustafsson@transfer.se 

0709723644
www.transfer.se
Transfer Jobb - mötesplatsen för aktiva uppdragstagare och uppdragsgivare

Vi underlättar matchningen på den moderna arbetsmarknaden. Uppdragstagaren hittar kontinuerligt nya uppdrag samt en enkel lösning där de kan fakturera, utan att bilda eget bolag.

För uppdragsgivaren erbjuder vi en snabb effektiv väg till att hitta rätt person för uppdragen. De behöver inte anställa, vi fakturerar för det arbete som utförs. Uppdragsgivaren kan själv söka personal i vår portal och annonsera sina uppdrag.
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