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Neue Ausflugskarten für das Oderbruch und das Berliner Umland 
Wer einen Ausflug oder eine Tour in den Osten Brandenburgs plant, kann nun auf zwei  Faltkarten mit jeder Menge Tipps und Ideen zurückgreifen. Der Tourismusverband Seenland Oder-Spree hat mit den Karten „Unterwegs im Oderbruch“ und „Berliner Umland“ zwei beliebte Ausflugskarten neu aufgelegt.
Nur einen Katzensprung von der Metropole Berlin entfernt und doch im Grünen - die Region im östlichen Berliner Umland bietet für Radfahrer und Wanderer tolle Möglichkeiten. Viele Seen locken für einen Sprung ins kühle Nass. Kulturliebhaber kommen zum Beispiel in Rüdersdorf und Altlandsberg voll auf ihre Kosten. Die Faltkarte „Berliner Umland“ zählt die lohnendsten Ausflugsziele auf: angefangen vom Wasserturm Neuenhagen, bis hin zur Rennbahn Hoppegarten oder dem Gerhart-Hauptmann-Museum in Erkner. In der Karte werden außerdem Wander-, Kanu- und Radtouren dargestellt.
Wer einige Kilometer weiter Richtung Osten fährt, kommt in eine der faszinierendsten Natur- und Kulturlandschaften unserer Region: ins Oderbruch. Viele Kreative haben sich hier niedergelassen. Das „Theater am Rand“ in Zollbrücke ist dafür ein schönes Beispiel und fehlt natürlich auch in der Karte „Unterwegs im Oderbruch“ nicht. Auch weitere Highlights wie Schloss Neuhardenberg, der Bergwanderpark um Bad Freienwalde, das Filmmuseum Kinder von Golzow oder die Radtour „Auf den Spuren des Alten Fritz“ werden hier vorgestellt. 
[bookmark: _GoBack]Die Faltkarten „Unterwegs im Oderbruch“ und „Berliner Umland“ sind ab sofort in allen Tourist Informationen der jeweiligen Region erhältlich. Beide Karten können außerdem beim Tourismusverband Seenland Oder-Spree e.V. bestellt werden.

Kontakt: 
Tourismusverband Seenland Oder-Spree
Tel.: 033631 868100
E-Mail: info@seenland-os.de
www.Seenland-OderSpree.de
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