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engcon lanserar ny fingergrip

engcon, den ledande globala tillverkaren av tiltrotatorer, lanserar nu en avancerad, lätt och smidig fingergrip som tar hantering och lyft av kvistar, grenar och stockar till en helt ny nivå. Den är utrustad med EC-Oil som standard som gör att du enkelt kan byta hydrauliska redskap eller koppla från tiltrotatorn.

Fingergripen, som är utvecklad i samarbete med Hultdins AB, är utrustad med armar som passar perfekt för att hantera krävande uppgifter som till exempel hantering av kvistar, grenar och stockar. Den öppnas smidigt och mjukt när du använder den, du kan lyfta det du behöver utan problem med skräp som följer med som annars kan göra momentet svårhanterligt. Att den dessutom är utrustad med EC-Oil som standard gör den till en av marknadens vassaste redskap inom sitt område då du enkelt kan byta mellan olika hydrauliska redskap utan att lämna förarhytten.

– Fingergripen kompletterar vårt utbud av redskap på ett bra sätt, säger Martin Engström, Product Manager på engcon. Tack vare att vi har en nära dialog med våra slutkunder kan vi utveckla produkter som vi vet att det finns behov av på marknaden, fingergripen i kombination med EC-Oil är ett utmärkt exempel på det, försätter han. 


Läs mer om fingergripen:
Fingergrip Redskap | engcon





För mer information, vänligen kontakta: 
Martin Engström, Product Manager 
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61  

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 14 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,9 miljarder SEK under 2023. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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