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Svenstavik 2013-01-24
Pressmeddelande:
Bergs Hyreshus AB har tecknat avtal med NCC Construction Sverige AB för återuppbyggnaden av Hackås skola

Bergs Hyreshus AB har tecknat avtal med NCC Construction Sverige AB som vunnit upphandlingen för återuppbyggnaden av Hackås skola.
Kontraktet är på knappa 19 mkr och bygget beräknas vara färdigt för inflyttning innan vårterminen 2014.
Just nu pågår förberedelser för starten av bygget som beräknas ta riktig fart under början av våren.
Hackås skola drabbades av en brand i början av år 2012, och en utav byggnaderna totalförstördes. Nu satsas på att bygga upp skolbyggnad med stor flexibilitet och som skall stödja en modern drift av en skola / förskola. Planeringen utav lokalerna har utgått från verksamhetens behov.

- Det känns skönt att vi nu närmar oss en byggstart. Vi har bygglov sedan någon månad tillbaka och har nu ett avtal med en entreprenör för arbetet. Själv ser jag fram emot att se en ny skolbyggnad växa fram efter den omtumlande händelsen med en stor del av Hackås skola som brann ned till grunden på min andra arbetsdag för Bergs Hyreshus, säger Hans Green, VD Bergs Hyreshus AB.
[bookmark: _GoBack]I och med att avtalet med entreprenören nu är klart pågår också för fullt förberedelser för start av själva byggnadsarbetet.
Arbetet kommer att pågå parallellt med att förskola, skola och fritidsverksamheten är öppen, varför stora krav på planering av arbeten och säkerhet finns, allt för att verksamheten vid Hackås skola skall störas så lite som möjligt.
Sven-Erik Freskgård, fastighetschef Bergs Hyreshus AB, samt Torbjörn Larsson, platschef NCC Construction Sverige AB, kommer 2013-01-24 att hålla ett första informationsmöte med personal vid Hackås skola.
Mediakontakt:
Sven-Erik Freskgård, fastighetschef Bergs Hyreshus AB, 070-372 28 71
Hans Green, VD Bergs Hyreshus AB, 070-573 52 86

Bilder finns för nedladdning via pressmeddelandet på www.bergshyreshus.se 

Bergs Hyreshus AB är ett kommunalt fastighetsbolag ägt av Bergs kommun. Bolaget äger och förvaltar drygt 500 lägenheter samt kommersiella-, industriella- och kommunala lokaler. Beståndet finns spritt inom hela Bergs kommun, med en koncentration till centralorten Svenstavik. Bolaget har drygt 20 anställda och har sitt säte i Svenstavik.
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