Drömstugan utökar på Gotland
Drömstugan i Sverige har nu byggt drygt 200 fritidshus i bostadsrättsform runt om i Sverige, fördelade på fem anläggningar. På Gotland har det byggts drygt 130 objekt. 51 av dessa finns i Slite på Gotlands östra kust och stod klara till sommaren 2011. 55 finns i Björkhaga och vid Kneippbyn Resort Visby invigs 25 nya Drömstugor till sommarsäsongen 2012.
Under perioden maj 2011-april 2012 såldes 99 fritidshus på Gotland enligt maklarstatisik.se*. Samma period sålde Drömstugan drygt 50 objekt i Slite, Visby och Björkhaga.
Det visar att vi utgör en betydande del av fritidshusmarknaden på Gotland. Vår försäljning finns inte med i Mäklarstatistiks siffror men om vi lägger till dem utgör vi mellan en 25-35% av fritidshusmarknaden på Gotland förra året. Enligt Victor Janson, försäljningschef på Drömstugan.
Slite Strandby som stod klar till sommaren 2011 har utvecklats från camping till en modern stuganläggning med pool, kafé och äventyrsgolf.
I Slite utvecklas nu anläggningen vidare med 20 objekt av en ny stugmodell, Strandboden. En mindre stugmodell om 28kvm, med 2 rum + badrum. Stugorna säljs komplett inredda med möbler, husgeråd, braskamin och utemöbler.
Vi har lyssnat på våra kunder och tagit fram detta hus efter deras önskemål. Tack vare ett bra samarbete med en Svensk husleverantör kommer vi att kunna sälja dessa till ett mycket attraktivt pris. Strandbodarna i Slite belägna 20-75 m från havet kommer att säljas för mellan 760.000 och 1.190.000kr inkl. inredning. Berättar Victor.
Även i Visby, vid Kneippbyn Resort finns planer på en etapp 2 om 13 stugor.
Allt hänger på hur sommarens försäljning går. Vi märker dock redan nu att efterfrågan på kvarvarande objekt vid Kneippbyn i stor. På vissa lägen har vi kunder som står på kö för att köpa. Avslutar Victor Janson.
* Mäklarstatistik täcker in ungefär 70 procent av alla försäljningar som sker via mäklare och baseras på de försäljningar som förmedlas via Fastighetsbyrån, Svensk Fastighetsförmedling och Mäklarsamfundets övriga medlemmar. Källa: maklarstatistik.se
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