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tryggar skola och välfärd

Borås Stads budget för 2014 ökar verksamheternas ekonomiska utrymme med 3,6 procent, och kostnaderna når för första gången över sex miljarder kr brutto.

- Trots försiktighet i en svårbedömd ekonomisk utveckling är detta en budget som gör att Borås kan fortsätta växa och tryggar den kommunala välfärden. De prioriteringarna tvekar vi inte om, säger Kommunstyrelsens ordförande Ulf Olsson (S).

Ett viktigt fokus i budgeten ligger på skolan och det arbete som nu sker på att främja elevernas lärande. Stadsdelsnämnderna ska stärka kvaliteten och kraftsamla för att fler elever blir godkända i alla ämnen och behöriga till gymnasiet. 

Förskolorna får 20 nya miljoner för att minska antalet barn per vuxen och säkra att barn med särskilda behov får dem tillgodosedda. Skolverksamheten får i en särskild satsning 10 miljoner. Lovskola och läxhjälp är bland det som ingår i skolans uppdrag. Från klass fem ska det finnas en dator per elev.

- I Bildningsstaden Borås har bildning ett vidare perspektiv; för personlig utveckling och ett demokratiskt samhälle, påpekar Ulf Olsson.

Sociala omsorgsnämnden ska prioritera förebyggande arbete mot vräkningar i en nollvision där ingen ska vara bostadslös och där barn aldrig får drabbas av vräkning. Det finns också pengar för att tillgodose behoven av LSS-boenden. I äldreomsorgen ska särskilt nya träffpunkter utvecklas, och en anhörigcentral som ger avlastning för anhöriga.

Inom kulturen märks främst satsningen på Textilmuseets nya lokaler, som ger stora möjligheter för nya utställningar och sammanhang med övriga verksamheter i Textile Fashion Center.

Budgeten bygger på visionen Borås 2025, där fullmäktige nu fastställer målvärden för vad Borås Stad vill uppnå 2014 inom de sju målområdena. 

Budgeten 2014 ökar nämndernas ekonomiska utrymme med 3,6 procent. Nettokostnaderna – efter intäkter av verksamheterna - passerar för första gången fem miljarder kr och landar inklusive avskrivningar på nära 5,2 miljarder. Skatteintäkterna väntas öka med drygt hundra miljoner till 4,1 miljarder, och statsbidragen budgeteras till 1,1 miljarder. Resultatet är budgeterat till 52 miljoner - med planerat uttag ur utjämningsreserven blir det ca 80 miljoner.  

Investeringsbudgeten är på 390 miljoner kr. Här finns bland annat de nya förskolorna Milstensgården och Johannelundsgatan, om- och nybyggnad av Bodaskolan och Kristinebergskolan, renovering av Sandaredsbadet och orangeri i Stadsparken. Till detta kommer utbyggnad av industriområden, bland annat Viared Västra och Norra.

- Det krävs framsynthet för investeringar som gör Borås både effektivt och lockande, menar Ulf Olsson.

Mer information om budgeten lämnas av Ulf Olsson, 0705-23 30 22, och budgetchef Roger Cardell, 0768-88 70 40.
