På gång i våra områden oktober-november
Nu börjar höstens projekt dra igång på allvar. Mycket fokus ligger på åtgärder kring ventilation och värme, för att du ska få en så bra inomhuskomfort som möjligt.
Under oktober och november månad har vi mycket på gång i våra bostadsområden. Många av åtgärderna är ett direkt resultat av dina synpunkter i enkät, bomöten, Facebook och andra forum. Andra är ett led i vår ständigt rullande underhållsplan.

Bättre inomhusklimat
På Briggen och Skonaren justerar vi in ventilationssystemen för bättre inomhusmiljö. Det handlar bland annat om att se till att rätt mängd luft går in och ut ur lägenheterna
I Ödsmål och Svenshögen gör vi en driftkontroll av alla värmepannor, så att vi kan få ett jämnare värmeflöde under vintern.

Mark och utomhusmiljö 
På Kolningsberget renoverar vi lekplatsen! Vi lägger att nytt underlag istället för sand, det är ett plastgjutet gummiunderlag. På så vis får vi ett underlag som är säkrare om man ramlar, som katterna inte gillar att kissa på och som är kul och färgglatt att leka på! Dessutom ökar detta tillgängligheten för de med rörelsehinder betydligt.
På Alfredsberg ser vi över markanläggningarna och skapar, efter önskemål från hyresgästerna, fler cykelparkeringar vid entréerna.
På Vita Hasselbacken klipper vi till och rensar upp i häckarna på innergården vid uppgång 35-43.
På Keplers Gård reparerar vi staketet vid parkeringsplatsen.
På Stenunge strand åtgärdar vi alla de sättningsskador som uppkommit i allén, så att underlaget blir jämnt att gå på .

Rent och snyggt 
På Smeden byter vi ut alla knappsatser på utsidan som varit lite trasiga och fula. Det ger snyggare och mer tilltalande entréer.
I alla våra tvättstugor går vi över och gör rent all tvättutrustning – tvättmaskin, torktumlare och torkskåp. De rengörs ordentligt invändigt och ses över för att du ska ha fräscha, välfungerande maskiner i din tvättstuga.

Miljö 
I vissa hus på Kopper kontrollerar vi alla kranar och WC för läckage, så att vi inte förbrukar vatten i onödan.
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På Hällebäcksvägen30-38 målas hela söderfasaden.
På Hällebäcksvägen 6 reparerar vi all panel vid takfoten.

