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Oslo/Fornebu 11. februar 2010

Norwegian satser på Norden og åbner nye ruter til Helsinki

Norwegian styrker rutetilbuddet i Norden og lancerer for første gang flyrejser fra Oslo og Stockholm til Helsinki. De nye ruter er en del af en klar strategi om at befæste Norwegian som en stærk aktør på det nordiske flymarked.

 - Det er en milepæl for selskabet, når vi åbner de første ruter til Finland. Norden er en naturlig prioritering for Norwegian. Vi ser, at der er en åbning for nye aktører til og fra Finland. De nuværende flypriser på disse strækninger er for høje, og vi har et tilbud, hvor både forretningsrejsende og fritidsrejsende vil få valuta for pengene, siger administrerende direktør hos Norwegian Bjørn Kjos. 

Ruterne til Finland åbner 29. april fra Gardermoen og Arlanda. Billetterne vil være til salg fra i dag 11. februar. Opstartsprisen er 299 NOK fra Oslo og 349 SEK fra Stockholm. 

Nye fly

Norwegian har i dag 220 ruter i salg, heraf 40 i Danmark og 30 i Sverige. Inden 2014 vil Norwegian have en af de mest miljøvenlige og moderne flyflåder i Europa med 70 nye Boeing 737-800. I løbet af dette år får Norwegian leveret 14 helt nye 737-800, som også vil blive benyttet på de nye ruter til Finland. 

For yderligere information, kontakt:

Daniel Skjeldam, kommerciel direktør, tlf.: +47 90 74 20 73
Anne-Sissel Skånvik, kommunikationsdirektør, tlf.: +47 48 99 44 40

