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PRESSEMITTEILUNG
  		Trier, 30. Juni 2025

Die Universität Trier feiert, feiern Sie mit

Am 10. Juli 2025 lädt die Universität Trier ab 16 Uhr beim Sommerfest zum Feiern mit Live-Musik, kulinarischen Leckerbissen und kreativen Ständen ein. 

Das Sommerfest der Universität Trier steht auch 2025 im Zeichen des Austauschs zwischen Studierenden, Mitarbeitenden und Gästen aus der Stadt und Region. Auf dem Forum entsteht am Donnerstag, 10. Juli 2025 von 16 bis 23 Uhr ein Treffpunkt, der die Vielseitigkeit des Campuslebens präsentiert.
Um 16 Uhr beginnt das Bühnengeschehen mit einer Präsentation des "LesMills-Programms Body Pump", vorgestellt vom uniSPORT. Im Anschluss daran findet ein Konzert der SwingUniT statt. Präsidentin Eva Martha Eckkrammer lädt ab 17 Uhr zur feierlichen Eröffnung des neuen „Staff Club“ in die Räumlichkeiten des ehemaligen Gästeraumes des Mensagebäudes ein. 
Im Audimax wird es um 18:30 Uhr politisch. Hier sind alle zu einem Podiumsgespräch mit Bildungsminister Sven Teuber zum Thema „Linke Frauen – Rechte Männer | Gender Clash an der Wahlurne“ eingeladen. Diskutieren Sie mit – gemeinsam mit Sven Teuber, Studierenden und Wissenschaftler*innen. 
Der AStA übernimmt ab 19:30 Uhr die Bühne auf dem Forum und präsentiert bis 23 Uhr Konzerte zweier Bands, bevor es zur Aftershow Party ins Untergeschoss der Mensa geht. 
Parallel zum Bühnenprogramm erwarten die Besucherinnen und Besucher auf dem Forum außergewöhnliche Aktionen, wie die "Human Slot Machine" der Fachschaft Psychologie und der "Bierathlon" der Fachschaft Medienwissenschaft. Die kulinarischen Genüsse reichen von Bratwurst und veganer Jackfruit-Bratwurst bis hin zu internationalen Delikatessen und süßen Versuchungen. 
Alle Kinder sind bereits ab 15 Uhr eingeladen, den neuen Spielplatz an den Sportstätten der Universität ausgiebig zu testen. Dieser wird im Vorfeld des Sommerfestes feierlich von Präsidentin Eckkrammer eröffnet und bietet allen Kindern bis 10 Jahren zukünftig an und um die Universität Spiel, Spaß und Freude.  


Zum kompletten Programm des Sommerfestes
Weitere Informationen zum Podiumsgespräch mit Sven Teuber
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