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Sunbirdie skänker 63 200 kronor till Barncancerfonden
[bookmark: _GoBack]
63 200 kronor till Barncancerfonden! Det är researrangören Sunbirdies stöd till Barncancerfonden genom en speciell kampanj under barncancermånaden september. Alla Sunbirdies resenärer har bidragit!
Researrangören Sunbirdie har engagerat sig i kampen mot barncancer genom en speciell kampanj under barncancermånaden september. Resultatet är att Barncancerfonden nu får 63 200 kronor i bidrag till den fortsätta kampen.
– Barncancerfondens arbete är oerhört viktigt för att hitta sätt att stoppa cancer och ge stöd till de familjer som drabbats. Och eftersom de flesta av våra kunder är seniorer och måna om sina egna barn och inte minst sina barnbarn, var det självklart för oss att bidra till kampen mot barncancer, säger Jonas Abrahamsson, vd för Sunbirdie AB.
– Det här är ett väldigt bra resultat från en framgångsrik kampanj av Sunbirdie under barncancermånaden. Just nu finansierar Barncancerfonden 192 pågående forskningsprojekt och forskartjänster. Det är tack vare våra givare och företagspartners som vi kan fortsätta arbeta för att utrota barncancer, säger Katarina Gustafsson, kundansvarig för företagssamarbeten hos Barncancerfonden.
Sunbirdie är specialister på Long Stay, det vill säga resor som varar 4 veckor eller längre och är den ledande arrangören av Long Stay i Europa med 27 resmål i åtta länder, både med och utan golf.

För frågor vänligen kontakta:
Johan Dahlqvist, presskontakt Sunbirdie, telefon 070-390 88 51
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