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Sundsvall den 8 mars 2012   
Nya produkter och teknologier dominerar Bridgestones monter vid motorsalongen i Genève 2012
Tillförlitlighet, ekologi och innovation är inriktningen för däckutveckling
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Bridgestone kommer att närvara igen vid motorsalongen i Genève i år, 8-18 mars, med en 230 m² stor monter belägen i hall 6. Tre distinkta zoner finns i Bridgestones monter som visar inriktningen av produktutvecklingen: tillförlitliga, ekologiska och innovativa däck.

Tillförlitlighet  

Den vänstra sidan av montern visar Bridgestones högsta prioritet: säkerhet. I fokus är det helt nya touringdäcket Bridgestone Turanza T001. Dess nya teknologi ger ökad säkerhet, komfort och miljöprestanda, en speciell display visar T001:s säkerhet på vått väglag. Man visar också två av de senaste medlemmarna i Bridgestones stora vintersortiment som täcker alla typer av europeiska vinterförhållanden: Blizzak LM-32 för centraleuropeiska vintrar och Blizzak LM-80 för stadsjeepar och kompaktsuvar. Strax intill presenteras Bridgestones senaste RFT-teknologi, där kan besökarna se hur denna säkerhetsteknik kan "rädda dagen".
Ekologi  

Till höger i montern visar Bridgestone sina senaste Ecopia-utvecklingar, inklusive det uppdaterade Ecopia EP150-däcket. Den populära "cykeldemonstrationen" visar återigen besökarna hur lågt rullmotstånd underlättar bilkörning.

Innovation  

I den främre delen av montern presenterar Bridgestone några av sina senaste innovativa utvecklingar och lösningar för framtiden. BMW i-konceptdäcket, där Bridgestone har 100% originalmontering, har utvecklats exklusivt för BMW:s nya Born Electric-fordon. Bridgestones nya CAIS-system (Contact Area Information Sensing), vilket upptäcker förändringar i vägbanan ger ökad säkerhet och komfort. Bara svarta däck? Inte nu längre. Bridgestones nya grafiska däcktryck visar hur däcken kan färgas och anpassas till förarens smak... tack vare Bridgestones revolutionerande nya tryckprocess. En titt in i framtiden avslöjar Bridgestones "luftfria" däckkoncept där fordonet lyfts upp genom ekerstrukturen i ett mycket ekologiskt icke-pneumatiskt däck.
Övriga produkter som presenteras inkluderar Bridgestone Potenza S001 RFT,  med ytterligare säkerhet för hög prestanda, och det nya Bridgestone Adrenalin RE002 - det rena sportdäcket.
Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26
Om Bridgestone Europe 
Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.
