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A új Ford EcoSport madridi hirdetése a világ legnagyobb óriásplakátja

A Ford immár hivatalosan Guinness-világrekordernek számít a Legnagyobb Óriásplakát kategóriában, mivel a vállalat egy 5.265 négyzetméteres – azaz 20 teniszpályának megfelelő méretű – felületen reklámozza az új Ford EcoSport SUV-t a híres madridi Espana Building homlokzatán.

A 2000 kilogramm súlyú plakátot a GUINNESS WORLD RECORDS hivatalos bírája ellenőrizte, megerősítve, hogy a Ford plakátja nagyobb, mint az eddig világrekordnak számító 3,000  négyzetméteres hirdetés, ami a szaúd-arábiai Dhahranban volt látható.

[bookmark: _GoBack]“A Legnagyobb Óriásplakát kategóriában felállított Guinness-világrekordunk jól példázza a Ford kreativitását,” vélekedett Elena Burguete, a Ford Spain marketing-igazgatója. “A Ford legfőbb üzenete a ‘Go Further’, ahogy mi is előre törekszünk az új EcoSport kampányával. Így adhatjuk át leghatásosabban az Az élet odakinn vár rád. Készen állsz’ üzenetet a lehető legtöbb embernek itt, Madrid szívében.”

Az óriásplakát február végéig marad a helyén, majd pedig a fogyatékossággal élők foglalkoztatási központjaként működő Apascovi Alapítványhoz kerül adományként, ahol feldolgozzák az anyagát.

A városi autózásra és hosszú utazásokra egyaránt alkalmas új Ford EcoSport forgalmazása most kezdődik az európai piacokon. Az autó kínálatában először jelenik meg a Ford Performance-modellek hangulatát idéző EcoSport ST-Line változat. A vásárlók megrendelhetik a Ford Intelligens Összkerékhajtási rendszerét, valamint olyan modern vezetősegítő technológiákat is, mint a SYNC 3 csatlakozási rendszer vagy a tolatókamera.

A Guinness World Records

A GUINNESS WORLD RECORDS (GWR) egy világrekordokat hitelesítő szervezet. Az 1955 óta minden évben kiadott Guinness Rekordok Könyvét 20 nyelvre lefordítva, 136 milliós példányszámban adják el több mint 100 országban. Emellett a szervezet 2007 óta a Guinness Gamer Világrekordok című könyvet is kiadja, ami több 4 milliós példányszámban kel el.

A Guinness World Records globális tévéműsora 750 millió nézőt ér el évente, és több mint kétmillióan követik a GWR YouTube-csatornáját, ami több mint 300 milliós megtekintést ér el évente. A GWR honlapjára 18 millióan látogatnak egy évben, és a szervezetet körülbelül 10 millióan követik a Facebookon.


További információk a sztoriról: Stephane Cesareo (scesareo@ford.com or +44 (0)1268 401917).




További Ford történetek és hírek: www.media.ford.com.  
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Sajtóközlemények, kapcsolódó anyagok, nagy felbontású fotók és videók: www.media.ford.com.  
