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Solna 18 januari, 2012

Förverkliga sommardrömmen på ICA Maxi

Hur ser din sommardröm ut? En prunkande grön uteplats med egenodlade kryddor? En färgsprakande altan med mycket dekorationer eller kanske en oas där hela familjen grillar? Oavsett dröm, hittar du alla nyheter för din sommar på ICA Maxi. 

På ICA Maxi finns det mesta för de flestas sommardrömmar. Grillar i olika storlekar för alla plånböcker, dukningstillbehör till sommarens små och stora fester, snygga engångstallrikar och tillbehören för trädgården är några av nyheterna.

– Vi har tagit fasta på två trender som växer sig allt starkare i Sverige – att grilla och att odla. Vi grillar mer och mer och allt fler odlar i såväl trädgård som balkonglåda. Vårt sommarsortiment gör det enkelt för alla att uppfylla sina sommardrömmar, säger Björn Abild, vd för ICA Special*.

Sommarsortimentet på ICA Maxi är både romantiskt och retroinspirerat i mönster och färger. Den rosa miniklotgrillen i snygg design är smart att bära med sig på picknick och då den går att använda flera gånger är den ett bättre miljöval än engångsgrillar. Matcha med det färgstarka mönstret Jungle Flower i retrostil som finns på flera produkter som kylväska, servetter och strandstolar. 

Stort fokus ligger köksprodukter, eftersom ICAs hjärta är mat. Det egendesignade mönstret Köksyra finns på bland annat servetter, textilier och bordstabletter. Till grillen finns tillbehören som gör dig till grillmästare. Nytt för i år är även pizzastenen där pizzan kan grillas. 

* ICA Special är den del av ICA som inte arbetar med mat. 
För mer information, vänligen kontakta:

Martina Ekroth, produkt-/PR-ansvarig ICA Special, E-post: martina.ekroth@ica.se
Tel: 031-83 55 83 Mobil: 0737-65 13 82
Utlåning av produkter för fotografering från ICA Maxi finns att låna hos Polhem PR. För nedladdning av högupplösta bilder från ICA Maxi gå in på: www.polhem.com/pictures, Polhem PR:s bildbank.
Saknar du inloggningsuppgifter hör av dig så hjälper vi till.
Tel 08-22 62 27  E-post: inredning@polhem.com
-----------------------------------------------------------------------------------------------------

Om ICA

ICA-koncernen (ICA AB) är ett av Nordens ledande detaljhandelsföretag med cirka 2 150 egna och handlarägda butiker i Sverige, Norge och de tre baltiska länderna. I koncernen ingår ICA Sverige, ICA Norge, Rimi Baltic som driver dagligvaruhandel, ICA Fastigheter som äger och förvaltar fastigheter samt ICA Banken som erbjuder finansiella tjänster till de svenska kunderna. ICA AB är ett joint venture som ägs till 40 procent av Hakon Invest AB och till 60 procent av holländska Royal Ahold. Enligt aktieägaravtal har Royal Ahold och Hakon Invest ett gemensamt bestämmande inflytande i ICA AB. Genom Royal Ahold är ICA AB en del av ett internationellt detaljhandelsnät. Mer information finns på www.ica.se 

