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11 oktober 2013
PRESSMEDDELANDE
Hem & Villa och Chokladfestivalen en succékombo

Besökarna vallfärdade till Hem & Villa och Chokladfestivalen i Stockholm i förra veckan. Och utställarna är lyriska. Efter en fantastisk mässhelg med nästan 42 500 besökare väntar nu Hem & Villa i Göteborg.

– Det visade sig att Hem & Villa och Chokladfestivalen var en lyckad kombination! Besökarna strömmade till för att besöka båda våra arrangemang. Att vi för Hem & Villas räkning har satsat extra på att synas med vår marknadsföring har gissningsvis också gett effekt, säger projektchefen Maria Torén nöjt. 

Den extra satsningen består av en justering av marknadsföringen, dubbelt så många pressreleaser och avsevärd ökning av aktiviteter i sociala medier. Allt sammantaget har gett resultat. Förra året kom 33 169 personer till mässan. I år kom nästan 10 000 fler, totalt 42 497 besökare, varav 495 medierepresentanter. Och uppslutningen uppskattas av utställarna som fick bråda dagar.

– Det var full rulle i vår monter alla dagar, även under torsdagen och fredagen, som normalt är lite lugnare. Tidigare har jag stått själv, men i år var vi två, tack och lov. Annars hade vi nog inte hunnit med att fånga upp det stora intresset för våra förbränningstoaletter, säger Hans Dage, vd för Incino Sverige AB. 

Han var med på Hem & Villa för tredje året i rad och kommer också vara med på Hem & Villa i Göteborg. Mässorna är fantastiska marknadsplatser, menar Hans Dage, vars försäljning bara i år har ökat med 20 procent.

Helena Sundström, marknadschef på husbyggnadsföretaget Villa Varm i Piteå är smått lyrisk efter mässan och vill poängtera att det inte bara handlar om mängden besökare, för det var verkligen ”ofantligt mycket folk”, utan att det i år också fanns ett genuint intresse bland alla som besökte deras monter.

– Det är fjärde året vi är med i både Stockholm och Göteborg. Byggbranschen har ju varit i svaj i några år med en del konkurser, men i år märks det tydligt att det har vänt och att fler är intresserade av att bygga nytt och investera i hemmet. 

Bygg Oles kommunikationschef Åsa Karlsson håller med om den ökade köpviljan och berättar att de fick många nya och seriösa kontakter under mässan.

– Man lämnar inte sitt namn och telefonnummer om man inte vill bli kontaktad efter mässan! Så alla vi som jobbade hårt med förberedelserna inför mässan är överens om att det verkligen var värt allt extra arbete. Dessutom är mässdeltagandet ett bra sätt för oss att komma ut och visa vad vi gör och kan, ett sätt att bygga varumärket och sätta oss på kartan i folks medvetande.

Utställarna gillar konceptet där man får två mässor för en biljett, eftersom det skapar större intresse och ett besök kan attrahera fler i en och samma familj. 

– Boende, lifestyle och ätande har visat sig vara en perfekt kombination som intresserar många. Att vi erbjuder två mässor i en kan ju också vara skillnaden som gör att många fler bestämmer sig för att gå, säger Maria Torén.

Den 24–27 oktober väntar Hem & Villa i Göteborg, där man samarrangerar med Mitt kök.

Hem & Villa, Sveriges största boendemässa med inspiration för hela hemmet, gick i Stockholm 3–6 oktober och kommer till Göteborg 24–27 oktober. Utställarna bjuder på tips och råd inom inredning, kök, förvaring, bad, vvs, energi, nybyggnation, el, design, spa & pool samt hemelektronik. I år får man två mässor till priset av en. Parallella mässor är Chokladfestivalen i Stockholm och Mitt kök i Göteborg. 
För mer information kontakta:

Maria Torén, projektchef och vd Hem & Villa Europa HB, 08–749 41 16, 070–789 41 16, maria.toren@stockholmsmassan.se
Helena Sundström, marknadschef Villa Varm, 070-575 44 83

helena@villavarm.se
Hans Dage, vd för Incino Sverige AB, 070-510 88 81

Åsa Karlsson, reklam- och kommunikationschef Bygg Ole, 08-601 12 12

Asa.karlsson@byggole.se
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Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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