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PRESSRELEASE




2014-07-28
GB Glace-appen nylanseras med enklare betalning

GB Glace presentkortsapp gör det roligt och enkelt att ge bort glass till vänner via Facebook. När appen nu nylanseras har man ersatt betalning via SMS med betalsamtal som inte kräver någon registrering för kunden. 

GB Glaces presentkortsapp finns för nerladdning för Android Play på Google Play och kommer inom kort att lanseras även för iOS på AppStore. Appen har fått betalsamtal för att öka tillgängligheten för konsumenterna. I Sverige finns det 15 miljoner mobilabonnemang av vilka 75 % är smartphones som kan ladda ner appen.
– Det ska vara lätt, snabbt och roligt att skicka glass till en vän eller käresta. Fördelen med betalning via betalsamtal är att i princip alla kan använda appen utan att registrera sig. WyWallet har fortfarande bara cirka 1,2 miljoner användare registrerade för SMS-betalning, säger Joachim Alvarez, projektledare på Mobilab.

Betalsamtal har funnits på den svenska marknaden i över 25 år och används bland annat för TV-omröstningar, välgörenhetsinsamlingar, för Blockets annonsbetalningar och av LRF Medias tidningar.

Betalsamtal för betalning via appar har utvecklats som ett alternativ till SMS-betalningar via WyWallet, som ogillas av många konsumenter för kravet att registrera sig för att sköta småbetalningar.

Bakom betallösningen i GB Glace-checken står Unicorn, som är marknadsledande inom mobila betalningslösningar samt Mobilab, experter inom mobila kuponger och presentkort och som är en del av Kuponginlösen.

Betalsamtal regleras av lagen om elektronisk kommunikation (LEK) och övervakas av Post & Telestyrelsen.
För mer information, kontakta:

Patrik Green, Unicorn AB, patrik@unicorn.se, 070 441 64 74
Joachim Alvarez, Projektledare på Mobilab, joachim.alvarez@mobilab.se, 076 205 40 70
Länk till appen: http://www.kupong.se/camp/gb-app
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