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Vana kryssningsresenärer prisar Venedig som resmål. Men om det gäller shopping då finns det inget som slår Barcelona
Vad lockar mest med en kryssning? Är det fartyget, resan, resmålen eller kanske sällskapet som är viktigast? MSC Cruises frågade 1000 av sina resenärer vad de tyckte bäst om med att kryssa. 
God mat och dryck, men också shower och underhållning till havs är det som kryssningsresenärer uppskattar mest ombord. Hela 93 procent vill äta och dricka gott när de är på kryssning, men att kunna vila från vardagens stress och jäkt är också viktigt för många. På det stora hela svarar de tillfrågade resenärerna att det är omväxlingen som gör att de älskar att kryssa. Och mer än 90 procent kan tänka sig att kryssa igen.
Vana kryssningsresenärer
De mer än 1000 som svarade på enkäten var vana kryssningsresenärer och mer än 98 procent hade kryssat minst en gång de senaste fem åren, nära 20 procent hade kryssat fem gånger eller mer samma period. Eftersom resenärerna kontaktades via MSC Cruises kunddatabas hade de flesta rest med MSC Cruises tidigare men övriga rederier som nämndes var bland andra Royal Caribbean och Costa. 
Att titta på shower och underhållning ombord smäller högt för 73 procent. Att njuta av solen är en annan uppskattad aktivitet för 69 procent, liksom att bada i poolen, vilket 40 procent ser som sin favoritsysselsättning. Kanske föredrar man att umgås med nya människor (35%) eller att helt enkelt vila (42%) eller varför inte sova (14%). Men det finns också många aktiva personer som gillar att roa sig på nattklubb, slappna av på SPA eller träna på gymmet. 
– Det är roligt att få bekräftelse på att våra resenärer verkligen uppskattar livet ombord oavsett om de vill roa sig, umgås med familjen eller bara vila. Det finns någonting för alla på våra fartyg och även om medelåldern är lite högre bland våra stammisar, de som kryssar en eller flera gånger per år, är det roligt att se att allt fler yngre par och barnfamiljer börjar upptäcka hur härligt och bekvämt det är att kryssa, säger Åsa Elmcrona, marknadschef på MSC Cruises. 
Kryssningsrutter kan se olika ut, men vanligen innebär en Medelhavskryssning att man stannar en dag i varje stad. På frågan vilka kryssningsstäder resenärerna helst ville besöka i Medelhavet svarade de flesta Venedig (48%), tätt följt av Barcelona (44%). Andra städer som lockar är Dubrovnik (37%), Cannes och Istanbul (23% vardera). Mindre populära var kryssningshamnarna i Aten och Genua. 
De kryssningsrutter som var lockat flest var östra och västra Medelhavet, med 51 respektive 58 procent av resenärerna i undersökningen, men också Karibien där 38 procent av de svarande hade kryssat tidigare. Andra populära rutter var Norges fjordar, Östersjön, Kanarieöarna och Förenade Arabemiraten.
Bäst mat och shopping i Barcelona!
Shopping i land är något som många gärna ägnar sig åt på stoppen. Och den bästa staden för shopping är helt utan konkurrens – Barcelona – storfavorit för 38 procent av resenärerna i undersökningen. Långt efter kommer städer som Istanbul, Rom, Venedig och Palma de Mallorca. 
Även om man gillar att äta och dricka ombord så uppskattar många även de lokala köken på kryssningsdestinationerna, här ligger Barcelona återigen i topp, följt av Rom. De lokala köken lockar också i Venedig, Dubrovnik och Istanbul, men de ligger långt ifrån täten. 
Utflykter och guidade turer är också populära om man inte vill hänga på fartyget hela resan och de två populäraste städerna för utflykter är Rom och Neapel, med Pompei. Annars är även Istanbul, Barcelona och Venedig stopp där kryssningsresenärerna mer än gärna går i land för lite sightseeing. 
– Jag förstår verkligen att Barcelona är ett så populärt stopp, både när det gäller shopping och matupplevelser. Staden har ju allt! Den är också start- och sluthamn för några av våra kryssningar i västra Medelhavet. Även om sommarmånaderna är mest populära och fullbokade överlag, väljer allt fler svenskar att förlänga sommaren med en höstkryssning i Medelhavet, säger Åsa Elmcrona. 
Ombyte förnöjer
På det stora hela så anger resenärerna att det bästa med att kryssa är att det är flera stopp på samma resa och att det bjuds på god mat och dryck ombord, men inte minst är avkopplingen något som man uppskattar särskilt. En stor del 64 procent tycker att det är resmålens kultur och historia som givit störst utbyte. Prisvärt uppger 43 procent, men också att det finns mycket att göra ombord, och inte minst att det är ett enkelt sätt att resa. Romantiken lever, i alla fall för de 13 procent som tycker att att det är romantiskt att kryssa. 
På frågan om de skulle välja att kryssa igen svara 93 procent tveklöst ”Ja!”, vilket måste ses som ett gott betyg för kryssningsrederierna. De resmål som lockar allra mest är Karibien (33%) och Kuba (10%), men var tionde kan till och med tänka sig en jorden-runt-kryssning nästa gång.  
Så här gjordes undersökningen
De flesta av de 1 064 som svarat på undersökningen har rest med MSC Cruises (96%) tidigare. Detta beror på att de hade kontaktats via rederiets kunddatabas. Totalt hade 10 229 medlemmar i databasen fått enkäten och andelen som hade besvarat enkäten i sin helhet var 10,4 procent. Övriga rederier som nämndes var Royal Caribbean (22%) respektive Costa (16%). 
Andelen svarande var relativt jämnt fördelat mellan kvinnor och män, och av de som svarade ingick nära 20 procent i åldersgruppen upp till 50 år. Andelen 50-åringar var omkring 25 procent liksom gruppen över 70 år. Den största gruppen, mer än 33 procent av de svarande var 60-åringar.
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MSC Cruises är ett av Europas största kryssningsrederier, marknadsledande i Medelhavet, Sydafrika och Brasilien. MSC Cruises har en av de mest moderna flottorna i världen med de tolv fartygen MSC Preziosa, MSC Divina, MSC Magnifica, MSC Splendida, MSC Fantasia, MSC Poesia, MSC Orchestra, MSC Musica, MSC Sinfonia, MSC Opera, MSC Armonia och MSC Lirica som kryssar i Medelhavet, Karibien, Nordeuropa, Atlanten, Syd- och Nordamerika, Sydafrika och Förenade Arabemiraten. MSC Cruises är miljöcertifierat enligt ISO 1400 och är det enda rederiet som belönats med ”7 Golden Pearls” från Bureau Veritas för hög standard inom miljö, hälsa och säkerhet. MSC Cruises är även certifierat enligt ISO 9001 och ISO 2200 för kvalitet och säkerhet i samband med livsmedelshantering. Rederiet har sedan 2009 samarbetat med UNICEF i ett gemensamt projekt som syftar till att ge utsatta barn i Brasilien en utbildning av hög kvalitet. Samarbetet förnyades 2014 i ett projekt att stödja UNICEFs insatser mot svält och undernäring hos barn i utvecklingsländer och i olika nödsituationer. MSC Cruises ingår i samma koncern som MSC Cargo, ett av världens största containerfraktföretag. Kryssningarna säljs i Norden genom direktförsäljning och återförsäljare. Ägare är den italienska familjen Aponte. Besök www.msccruises.se
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