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Pressinbjudan
Hur ser planerna för bostadsbyggandet ut i Sundbyberg? 
Tid: Tisdagen den 22 april klockan 11.30-12.00
Plats: Stockholm Bygger-rummet i Kulturhuset (gatuplan), Sergels torg

Stockholms Byggmästareförening sätter Jonas Nygren (S), kommunstyrelsens ordförande i Sundbybergs stad, i Heta stolen med frågor om kommunens planer för bostadsbyggandet. 

Hela Stockholm växer och behovet av nya bostäder är stort. Sundbyberg bidrar genom att de är Sveriges starkast växande stad i relativa tal. I kommunens vision, som antogs för nästan precis ett år sedan, är det sagt att befolkningen fram till år 2020 ska öka med cirka 25 procent från drygt 40 000 invånare till runt 50 000. 

[bookmark: _GoBack]Det innebär många nya bostäder på kort tid och frågan är hur kommunen ska lyckas realisera detta utan att få växtvärk. Dessutom berörs många som nu bor i Sundbyberg av det ökade bostadsbyggandet. Då är en viktig aspekt hur kommunen har inkluderat och kommer att involvera medborgarna för att få dem att känna delaktighet och inflytande i stadsutvecklingen. 

Hör Jonas Nygren svara på hur framtidens Sundbyberg och sundbybergare ska se ut! 


Mer information:
Sofia Jonsson, Stockholms Byggmästareförening, sofia@stockholmsbf.se, 073-661 47 02

Stockholms Byggmästareförening är en branschorganisation för bygg-, anläggnings- och specialföretag i Stockholms län. Antalet medlemmar är cirka 850, varav de flesta är små och medelstora företag. Föreningen tar tillvara företagens intressen och för en konstruktiv dialog med kommuner, myndigheter och beställare om byggandets förutsättningar.
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