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7 oktober 2015

Huddinges mötesplatser för unga blir HBTQ-certifierade

Den 9 oktober sker en ceremoniell utdelning när kommunens samtliga mötesplatser för unga erhåller ett HBTQ-certifikat. Ceremonin, som är öppen för alla, börjar kl 15.00 och sker på Huset, Sjödalsvägen 46. Förutom utdelningen kommer det att hållas tal, framföras musik och poesi.

Att vara HBTQ-certifierad innebär att tänka och jobba normkritiskt, vilket innebär att möta alla som individer, oavsett exempelvis kön, sexuell läggning eller könsidentitet.

– Detta är helt i linje med vår värdegrund och vi har valt att HBTQ-certifiera våra verksamheter för att vi vill att alla ska känna sig välkomna. Kön, könsidentitet och könsuttryck är en av diskrimineringsgrunderna. När vi lyfter dessa frågor och får mer kunskap kommer vi även att prata om andra utsatta grupper. Detta hjälper oss att få ett bättre bemötande till alla och se över verksamheterna så att de inte exkluderar någon grupp, säger Mija Bergman, ungdomschef i Huddinge kommun.

För att säkerställa kvalitén ska hbtq/normkritik finnas som en stående punkt på personalmötena, och alla enheter kommer att arbeta med gemensamma frågor under samma period. Certifiering innebär att se över det mesta som berör verksamheten, allt från bemötande och information vid nyrekrytering till skyltning och kommunikation.  Certifikatet är giltigt i tre år, därefter görs en så kallad omcertifiering för förnyelse av certifikatet i ytterligare tre år.

– De fysiska förutsättningarna på enheterna skiljer sig men ett konkret exempel på en gemensam fråga var att se över vilka bilder vi hade i våra lokaler. Det rörde sig främst om vithetsnorm, mansnorm och ”rock”-norm. Några av enheterna har bytt ut vissa bilder och andra har valt at måla om, säger Ewa Wallin-Larsson, enhetschef för Ungzon i Flemingsberg och Panncentralen.

För att bli certifierade av RFSL (Riksförbundet för homosexuellas, bisexuellas, transpersoners och queeras rättigheter) krävs att 95 % av all personal deltar på utbildningen och svarar på en webbaserad enkät. De enheter inom ungdomsverksamheten som har deltagit är: Huset, Utsälje ungdom, Torpet ungdom, Café Krut, Torget, Slussen 142, Rockville, Fältverksamheten Skogås/Trångsund, Vårby ungdom, Ungzon Flempan och Ungzon Panncentralen.  

Sedan en tid tillbaka pågår ett arbete kring HBTQ-frågor inom kommunen, vilket bland annat har lett till att familjecentralen och ungdomsmottagningen i Skogås samt Tallgårdens äldreboende är certifierade. Inom kultur- och fritidsförvaltningen sker en diskussion om vilka fler verksamheter som kan beröras.

För mer information, vänligen kontakta:
Mija Bergman, ungdomschef i Huddinge kommun, 08-535 317 19, mija.bergman@huddinge.se
Ewa Melin-Larsson, enhetschef ungzon Flemingsberg & Panncentralen Visättra, 08-535 337 27, ewa.melin-larsson@huddinge.se
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