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Pagar o retirar efectivo con Visa ofrece oportunidades de ganar premios durante los Juegos Olímpicos de Río 2016

· Visa celebra como patrocinador oficial los Juegos Olímpicos de Río 2016 que se desarrollaran desde el 5 de Agosto hasta el 21 de Agosto.
· Durante el evento, pagando o retirando efectivo con una tarjeta Visa emitida por una entidad bancaria adherida, se sortearán diversos premios (smartphones, tablets y cupones de descuento)

[bookmark: _GoBack]Madrid, 10 de agosto de 2016 – Visa Inc. (NYSE: V) Entre el 15 de junio y el 21 de agosto de 2016, gracias a la promoción “Para ganar, cada latido cuenta”, realizar operaciones con un medio de pago Visa posibilitará ganar importantes premios, incluyendo teléfonos inteligentes de última generación y tablets. Para ello, solamente se deberá utilizar una tarjeta Visa asociada a una entidad bancaria adherida a esta promoción, entrando en el sorteo de los premios que durante el mes de septiembre realizarán las distintas entidades bancarias que participan en la campaña. 
Existen tres tipos diferentes de premios: Oro (smartphones), Plata (tablets) y Bronce (cupones de descuento de 250€). 
Los pagos se pueden realizar con una tarjeta, un móvil o un wearable Visa y pueden ser nacionales, internacionales, presenciales, o telemáticos, sin importar la cuantía o valor de los mismos. En efecto, todos los medios de pago electrónicos de Visa son iguales, y ofrecen una experiencia de pago segura, eficaz y sencilla a los consumidores. Cuantas más operaciones realice el titular de una tarjeta Visa, más posibilidades tendrá de conseguir los distintos premios.
Para más información sobre esta campaña puedes entrar aquí
La campaña “Para ganar, cada latido cuenta” se encuadra dentro de las actividades realizadas por Visa como patrocinador oficial de los Juegos Olímpicos de Rio 2016. Durante años Visa ha tenido una relación especial con los Juegos Olímpicos como patrocinador exclusivo de los sistemas de pago y única tarjeta aceptada en los Juegos desde el año 1986.
Por otra parte, los españoles que viajen fuera de España este verano, podrán utilizar la app Visa Travel Tools para obtener informaciones turísticas, localizar cajeros y hacer la conversión de moneda. Los titulares españoles de tarjetas Visa que descarguen esta aplicación, entre el 23 de Mayo hasta el próximo 11 de Septiembre, podrán ganar 250€ por semana cada vez que utilicen su tarjeta Visa en el extranjero, si registran su participación en el concurso. La app está disponible para iOS y para Android. Este verano, pagar con su Visa aportará muchas ventajas. 

Sobre Visa Inc.
Visa Inc (NYSE:V) es una compañía tecnológica global de pagos que conecta consumidores, negocios, instituciones financieras y gobiernos en más de 200 países y territorios para realizar pagos electrónicos rápidos, seguros y fiables. Operamos una de las redes de procesamiento más avanzadas del mundo — VisaNet — que es capaz de administrar más de 65.000 mensajes de transacciones por segundo, y protege contra el fraude a los consumidores y ofrece garantía de pago a los comercios. Visa no es un banco y no emite tarjetas, extiende crédito o establece tasas y tarifas para los consumidores. Las innovaciones de Visa, sin embargo, permiten a las instituciones financieras que son clientes ofrecer a los consumidores más opciones: pagar en el momento con débito, pagar por adelantado con prepago o pagar después con productos de crédito. Para más información, visita nuestra página web (www.visaeurope.com), el blog de Visa Vision (www.vision.visaeurope.com), y @Visa_es
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