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Eleverna säljer sina arbeten i ny butik

Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium i Malmö sjuder av aktivitet inom estetik, hantverk och design. Nu startar skolan en butik – Fri Design – där Malmöborna kan köpa elevernas alster, bl a kläder, keramik, blommor och smycken.

Fri Design öppnar fredagen den 25 april kl 10.00. Butiken är belägen alldeles intill skolans huvudentré vid Kungsgatan 44.

I den nya butiken kan man köpa produkter som tillverkats av elever på Estetiska programmet och Hantverksprogrammets inriktningar Textil och design, Konsthantverk och Florist samt hantverkselever inom Individuella programmet. Det rör sig om sammanlagt cirka 130 elever.

I sortimentet ingår bl a moderiktiga kjolar, skopåsar, kuddfodral, textilprodukter med screentryck, smycken och blomsterarrangemang. Esteteleverna ställer ut och säljer bildkonst, keramik och glas.

– Vi startar i liten skala och utökar så småningom, säger Anna Andersson, rektor på Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium.

Butiksverksamheten bedrivs bl a inom kursen Försäljning och Service.

– Det är viktigt att eleverna får chans att arbeta med kundkontakt, försäljning och planering och lagerhållning, säger Anna Andersson.


För ytterligare information kontakta:

Anna Andersson, rektor på Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium,

040-34 31 58, 0734-04 31 62

Malmö den 23 april 2008
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