Ny föreläsningsserie på Malmö Konsthall: Spela Roll – Livet som scen
Onsdagskvällar kl. 19 i november

Mellanrummet/Restaurang Smak

Fri entré, men begränsat antal platser. Samarr. ABF Malmö

Hur iscensätter vi våra liv? De flesta människor uppträder dagligen genom sin person, sina gester, sitt klädval, på arbetet eller fritiden. Hur förändrar detta vår vardag? Vilka roller spelar vi och vilka roller önskar vi att spela? Under fyra onsdagskvällar i november belyses och diskuteras vårt behov av att använda livet som en scen. 
Bo Reimer, professor i Media- och kommunikationsvetenskap vid Malmö högskola, inleder onsdagen den 4/11 kl. 19 med att tala under rubriken ”Nya medier – nya uttrycksformer”. Nya medier ger människor nya möjligheter att uttrycka sig själva. Den tidigare så klara gränsen mellan privat konversation och masskommunikation raderas ut och kommunikationsmöjligheterna blir närmast gränslösa. I detta nya medielandskap kan människor leka och experimentera med sina identiteter. Snabbare än någonsin tidigare kan vi bli vem vi vill.
Men det blir också möjligt att organisera sig kollektivt och att uttrycka sig själv genom att arbeta tillsammans. Vad betyder egentligen dessa nya möjligheter?

Spela Roll – Livet som scen
Ons 4/11 kl. 19


Nya medier – nya uttrycksformer

Bo Reimer, professor i Media- och kommunikationsvetenskap & föreståndare MEDEA Collaborative Media Initiative, Malmö högskola
Nya medier ger människor nya möjligheter att uttrycka sig själva. Den tidigare så klara gränsen mellan privat konversation och masskommunikation raderas ut och kommunikationsmöjligheterna blir närmast gränslösa. I detta nya medielandskap kan människor leka och experimentera med sina identiteter. 

Men det blir också möjligt att organisera sig kollektivt och att uttrycka sig själv genom att arbeta tillsammans. Vad betyder dessa nya möjligheter?

Ons 11/11 kl. 19

Från hjärna till hjärna – romanen som lögn och medium

Gabriella Håkansson, författare 

Att läsa en bra roman är som att öppna kraniet och stirra rakt ner i hjärnan på en annan människa. En helt ny värld öppnar sig. Tankarnas värld. 

Författaren Gabriella Håkansson berättar om sin senaste roman Hjärnmänniskan och frågar sig hur man känner igen bra litteratur. Kanske har det att göra med hur verkligheten iscensätts och hur duktig författaren är på att ljuga? En övertygande roman måste ju trots allt lura oss att tro på allt den säger. 

Så vad är knepet? Hur kan litteraturen röra sig i de mest fantastiska världar och samtidigt ge sken av att vara verklig? Hur kan författare skapa trovärdiga karaktärer utifrån rena fantasin? Hur mycket får man lov att förvränga verkligheten när man berättar en sann historia?

Ons 18/11 kl. 19

Äkta teater och falsk verklighet

Petra Brylander, skådespelare och teaterchef Malmö Stadsteater 

Skådespelarens arbete består av förvandling – att bli någon annan, att spela olika roller. Hur sker denna förvandling? Och vad skiljer egentligen skådespelarens rollfigur från våra egna liv? 
Att arbeta med teater idag är att sträva efter det äkta och autentiska, men i det verkliga livet ses det som något negativt att spela roller och att gömma sig bakom en mask. 


Ons 25/11 kl. 19

Kroppsspråk – konst att knäcka

Gunnar Alsmark, FD docent i etnologi vid Lunds universitet

Alla samhällen genomsyras av kulturella koder. Tidigt tränas barn i verbala och icke verbala uttryck. Vuxna kämpar livet igenom med att rätt iscensätta sin kropp. På vardagens teater är vi alla amatörer, med olika mål, medel – och förmågor. Det är en konst att göra social succé.
