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 Peugeot byder sommeren velkommen med Åbent Hus

[bookmark: _GoBack]Friheden til at køre ud i sommerlandet, pakke strandtasken og køre til yndlingsstranden eller tage på det store eventyr sydpå behøver på ingen måde at være ønsketænkning. Peugeot-forhandlerne landet over tager hul på sommeren med et Åbent Hus i weekenden den 11.-12. juni og i denne anledning vil det bl.a. være muligt at privatlease en 308 Active 1.6 HDi 120 hk 5-dørs helt uden udbetaling med en mdl. ydelse på 2.899 kr.

Lille eller stor løve? Begge helt uden udbetaling
Man kan blive køreklar i alletiders bybil uden at lægge en krone i udbetaling og med en efterfølgende lav månedlig udbetaling. 108 Active 1.0 e-VTi 69 hk 5-dørs er en cool lille bil, der passer perfekt ind i byens mylder, men samtidig viser sit værd på vejene ud i sommerlandet. Den har udstyr som aircondition, LED kørelys, Bluetooth, el-ruder for og splitbagsæde. Den mdl. leasingydelse er 1.795 kr. og aftalen gælder i 36 mdr. med 15.000 km årlig kørsel.
Hvis længslen mod sydens sol og palmer er for stor og der skal være plads til familien, så er der også mulighed for at privatlease en veludstyret 308 Active 1.6 HDI 120 hk 5-dørs uden udbetaling. På listen over standardudstyr findes en række features, der forsøder både hverdagen og langturen: 16” alufælge, fartpilot-/begrænser, bi-zoneklimaanlæg, p-sensor bag, Bluetooth og VisiPack (regn- og lyssensor samt elektrokrom bakspejl). Det unikke PEUGEOT i-Cockpit sikrer en intuitiv køreoplevelse bag rattet og overblik under kørslen – og overblik er netop også nøgleordet, når det gælder biløkonomien. Den mdl. ydelse er på 2.889 kr. i 36 mdr. (15.000 km årligt), service er inkluderet og den halvårlige grønne afgift er på blot 130 kr., idet bilens officielle EU normtal er 32,3 km/l.

En sommer med lækkerier ”on top”
Uanset hvilken størrelse bil og motor man på udkig efter, så kan man være sikker på at finde en model spækket med kvalitetsudstyr. Derfor er temaet for Åbent Hus weekenden ”On top”, da man får lidt mere med på toppen end forventet. Der er med andre ord rig mulighed for at 






gøre en god handel med attraktive tilbud fordelt på hele modelrækken, lige fra 108 til 208 og ikke mindst 508, hvor man bl.a. får panoramaglastag, navigation og metallak med i prisen.
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