Tror inte på gratislösningar:
Nordisk e-handel startar lågpriskoncept
Efter att tidigare ha erbjudit gratis webbutiker, valde Nordisk e-handel att upphöra med tjänsten.  Nu återlanserar man en lågprisvariant för de minsta e-handlarna. Samtidigt ställer man sig tveksam till hysterin om att allt ska vara gratis. There's no such thing as a free lunch!
Chris Andersson och hans budskap ”Free - The Future of a Radical Price” har gjort stor inverkan på Internetbaserade tjänster.  Nordisk e-handel påverkades som så många andra av dessa tankar, och lanserade en gratis e-butik redan 2008. 

Nordisk e-handels  nya affärskoncept My123eshop är en lågpristjänst. Eftersom tjänsten inte är gratis, kan du som kund ställa vissa krav. Priset är såpass lågt att alla bör ha råd med den;  59.-/mån inklusive moms (mindre än 2kr om dagen). 

Det fanns flera skäl till att företaget tidigare plockade bort gratisbutiken ur sitt sortiment:

”Delvis förväntade sig gratiskunderna samma tekniska support som de betalande. Samtidigt upplevde vi att väldigt många inte gjorde något med sin lösning. Vi valde att plocka bort tjänsten, finslipa den och sedan lansera den på nytt. Där står vi idag!”
säger Leif Lindberg, marknadschef på Nordisk e-handel, och fortsätter:
”Vi tror fortfarande på lågprisshoppar. Det ska vara enkelt! Inga specialfunktioner som kräver konsultanpassningar. Inga krångliga open source-installationer på egna webbhotell. Målgruppen är privatpersoner; C2C, och mindre start-ups. De kan ofta tänka sig att göra en del jobb själva, men vill samtidigt ha en driftsäker, okomplicerad, standardlösning, som man snabbt kommer igång med.”
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Om Nordisk e-handel AB

Nordisk E-handel har levererat e-handelslösningar sedan 1996. Företaget har 12 anställda på sina kontor i Malmö och Oslo. Den typiske kunden är en mellanstor e-handlare, med varierande behov av anpassningar. http://www.nordiskehandel.se/ 
