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Pressmeddelande 2016-11-03
Knauf Insulations nya huvudlager ger snabba och säkra leveranser

Högkvalitativa produkter räcker inte, minst lika viktigt är snabba och säkra transporter. Med flytten av huvudlagret till Eskilstuna har Knauf Insulation ytterligare förstärkt logistikkedjan och ökat lagerkapaciteten.

[bookmark: _GoBack]– Vi växer och behöver trygga lagerkapaciteten. Dessutom ligger vårt nya lager perfekt: nära motorvägen och strategiskt placerat i Mälardalen, säger Ronni Bjørneler, logistikansvarig på Knauf Insulation Norden.

I våras flyttades Knauf Insulations svenska huvudlager från Hägersten utanför Stockholm till Eskilstuna. Orsaken till detta var att Knauf Insulation behövde öka antalet pallplatser med nästan det dubbla. 

Optimalt
– Det nya lagret ger oss drygt dubbelt så många pallplatser och möjlighet att växa med nästan lika mycket till. Dessutom är lagret och placeringen optimal för oss, exempelvis kan vi ta emot tio lastbilar för inlastning och lika många för utlastning, säger Ronni Bjørneler.

Flytten till Eskilstuna – som är ett snabbt växande logistikcentrum för hela Mellansverige – betyder att transporterna effektiviseras i alla led. 

– Snabbare och smidigare transporter gynnar kunder och en minskad miljöpåverkan gynnar 
oss alla.
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Knauf Insulation är en del av Knauf Group, en familjeägd global byggmaterialkoncern med en årlig omsättning på mer än €5 miljarder. Som en av världens främsta isoleringstillverkare, är vi verksamma i över 35 länder och har fler än 40 produktionsanläggningar som tillverkar glasull, stenull, extruderad polystyren (XPS), expanderad polystyren (EPS) och extruderad polyethylen (XPE). Med fler än 5 500 anställda, är vi specialister på isoleringstillverkning, forskning och utveckling. Vi erbjuder avancerade lösningar för energieffektivitet för byggnader i hela världen. Läs mer om oss och våra produkter på www.knaufinsulation.se 
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