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Saint-Gobain mukaan Nordic Built -ohjelmaan
Rakennustuotannon markkinajohtaja Saint-Gobain on liittynyt Nordic Built -ohjelmaan. Nordic Built Charter -sitoumuksen allekirjoittamisen kautta Saint-Gobain tukee hanketta ja sen tavoitteita kestävän tulevaisuuden rakentamisessa.
“Vastuun kantaminen rakennetun ympäristön tulevaisuudesta ja sen kehittämiseen osallistuminen ovat kiinteä osa Saint-Gobainin toimintaa. Nordic Built Charterin allekirjoittaminen ja hankkeen tukeminen liittyvät läheisesti “Multi-Comfort Sustainable Habitat” -visioomme kestävästä rakentamisesta. Uskomme vakaasti siihen, että rakentamisen ja rakennustarvikkeiden ympäristövaikutuksiin tulee kiinnittää huomiota ensi tilassa. Kun ajatellaan rakennusten sosiaalista ja taloudellista roolia, elinkaariajattelussa pitäisi huomioida sekä ympäristönäkökulma että mukavuus, turvallisuus ja hyvinvointi – lämpötilan sopivuus, akustiikka, sisäilman laatu, päivänvalo, modulaarisuus – sekä taloudellinen edullisuus ja rakennuksen arvo”, sanoo Saint-Gobainin Pohjoismaiden ja Baltian maiden vastaava johtaja Thierry Lambert.
Pohjoismaiden ministerineuvoston aloite

Nordic Built on Pohjoismaiden ministerineuvoston aloite, joka on osa Nordic Innovation -hanketta. Ohjelma on aloite, jolla pyritään nopeuttamaan kestävien rakennuskonseptien kehittämistä Pohjoismaissa.
Nordic Built -ohjelma muodostuu kolmesta moduulista. Ensimmäinen moduuli on Charter-sitoumus, toinen on avoin suunnittelukilpailu viiden rakennuksen korjausrakentamisesta. Kolmas moduuli on rahoitusohjelma innovaatioille, tutkimus- ja kehityshankkeille ja kokeiluprojekteille.
"Olemme iloisia siitä, että Saint-Gobain on allekirjoittanut Nordic Built Charterin. Rakennustuotantomarkkinoiden johtavana toimijana Saint-Gobainilla on keskeinen rooli Nordic Builtin kestävän rakennustuotannon vision toteuttajana", sanoo Trine Pertou Mach, Nordic Builtin projektipäällikkö ja Nordic Innovation -hankkeen Senior Adviser.
Saint-Gobain

Saint-Gobain on maailman markkinajohtaja habitat- ja rakennustuotantomarkkinoilla. Saint-Gobain suunnittelee, valmistaa ja jakelee rakennusmateriaaleja ja tarjoaa innovatiivisia ratkaisuja mukaviin, energiatehokkaisiin, terveellisiin ja esteettisyydeltään ylivertaisiin rakennuksiin luonnonvaroja säästäen.

Maailman 100 johtavan teollisuusyrityksen joukkoon kuuluva Saint-Gobain luo innovaatioita tehdäkseen kodeista mukavampia, kustannustehokkaampia ja kestävämpiä. Maailmanlaajuinen Saint-Gobain on edustettuna 64 maassa ja työllistää yli 190 000 työntekijää.
Pohjoismaissa ja Baltiassa Saint-Gobain työllistää 13 000 henkilöä, jotka palvelevat markkinoita monien brändien kautta. Saint-Gobainin brändeihin kuuluvat Isover (eristysratkaisut), Gyproc (kevyet rakennustarvikeratkaisut), Weber (julkisivu-, lattia- ja seinäratkaisut), Ecophon (akustiset ratkaisut), Glassolutions (lasi- ja lasiteratkaisut). Dahl (putkisto-, lämmitys-, saniteetti-, tuuletus ja ilmanvaihtoasiantuntija) ja Optimera (yleinen rakennustarvikkeiden kauppa) ovat Saint-Gobainin rakennustarvikeyksikön suurimmat brändit.
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