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Pressemelding 11.05.2010


Voddler lanserer mobilapplikasjon for Googles Android OS
Den svenske underholdningstjenesten Voddler lanserer en applikasjon for mobiler med Googles Android OS. Med mobilapplikasjonen utvider Voddler sin unike annonsefinansierte filmtjeneste til også å omfatte mobilen.

Voddlers lansering av en applikasjon for mobiler følger selskapets strategi om å utvikle applikasjoner med grensesnitt som er optimert for alle skjermer og plattformer. Voddlers PC- og Mac-tilpassede nettleserbaserte filmspiller kompletteres nå med en mobilapplikasjon. Det arbeides også med å utvikle en applikasjon for Android OS-baserte TV-skjermer for senere lansering. Samtlige av Voddlers applikasjoner er integrerte slik at brukerne kan starte en film i én applikasjon og avslutte den i en annen. Mobilapplikasjonen kommer til å inneholde visning av film og trailere samt funksjonalitet for sosial deling av spillelister samt fjernstyrning av PC og TV direkte fra mobilen. Lanseringen kommer til å skje trinnvis og den første versjonen kommer i mai 2010.
· For første gang kommer nå mobilbrukerne til å kunne se annonsefinansiert lovlig Hollywood-film direkte i mobilen, samtidig som annonsørene når den etterlengtede ”innerlommen” på forbrukerne, sier Voddlers markedssjef Björn Isakson. 

Den nye mobilapplikasjonen i en versjon begrenset til spilling av filmtrailere prøves for tiden av en gruppe Voddler-brukere, og senere på våren kommer applikasjonen til å bli sluppet gratis til samtlige brukere med første versjon i mai.

· Ettersom Voddler arbeider med en ”cloud computing”-løsning der filmene ligger i nettskyen, er den sømløse integrasjonen mellom de ulike vinduene og plattformene enkel. I dag streamer vi våre filmer til PC-en i best bilde- og lydkvalitet på markedet. Det kommer vi også til å gjøre til mobilen og senere til den Internett-tilkoblede TV-en, sier Voddlers CTO Stefan Anjou.

Voddler har i dag avtale med ledende globale filmselskaper og distributører, over 600 000 registrerte brukere og viser daglig titusentalls filmer. Nylig åpnet Voddler i Norge, Danmark og Finland.

For mer informasjon, kontakt:

Björn Isakson, VP Marketing, +46 768 502 050, bjorn.isakson@voddler.com
Stefan Anjou, CTO, +46 705 558 872, stefan.anjou@voddler.com
About Voddler 
Founded in 2005, Voddler is located in Stockholm, Sweden. Voddler’s mission is to offer a premium video service for users, advertisers and content owners. Voddler brings together premium content from leading content companies including Walt Disney, Dreamworks, Paramount, Warner Bros., Touchstone Pictures, Metro Goldwyn Mayer, New Line Home Entertainment, Columbia Pictures, HBO Home Video, Miramax, Buena Vista, Sony Pictures, Castle Rock Entertainment, Turner Entertainment, Sandrew Metronome, Atlantic Pictures, Scanbox, Noble Entertainment, PAN Vision, Nonstop Media, TVF, FilmFactory and BBC Worldwide. 
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