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Never Mind the Object - Beckmans Designhögskola på Stockholm Furniture Fair 
Beckmans Designhögskola ställer ut i Greenhouse på Stockholm Furniture Fair 

7-11 februari 2012.

Varför ska man bry sig om saker? Det är först när objekt är fyllda med innehåll och anledning som de blir intressanta och betydelsefulla. Den här utställningen handlar om idéer, vilka ibland kräver att betraktaren gräver lite djupare och tränger bakom ytan. Välkommen att titta närmare på tio personliga projekt framtagna av examensstudenter på Formprogrammet vid Beckmans Designhögskola.

Parallellt med formstudenterna har studenter vid programmet Visuell kommunikation arbetat med att undersöka hur design kommuniceras och tolkat formstudenternas objekt. Resultatet syns i kommunikationskoncept för grafiskt material, film, foto och digital kommunikation. Studenterna från båda programmen har även gemensamt arbetat med gestaltning av montern.

Vernissage i monter V03:07 den 7 februari kl 15.00.

Utbildningsansvariga: Jan Loftén, Form och Annika Berner, Visuell kommunikation

Kursansvarig Form: Katja Pettersson, lektor 

Formstudenter: Fredrika Andersson, Mikael Axelsson, Sandra Cohen Callman, Elliott Dahlgren Strååt, Jomi Evers Solheim, Felix Freye, Erika Gunnerblad, Wilson Kalanzi, Joel Sandelius och Jacob Stenman.

Studenter visuell kommunikation: Andrea Andersson, Hanna Hein, Per Sturesson och Eddie Åhgren.

För mer information: www.beckmans.se/nevermind

Sofia Hulting, pressansvarig Beckmans Designhögskola

Telefon +46 (0) 8 660 20 20, +46 733 86 69 69

E-mail: sofia.hulting@beckmans.se






