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Rivelsrud-familjen säljer Rica Hotels till Scandic

(Billingstad, 11 februari 2014) Jan E. Rivelsrud med familj har ingått ett avtal om försäljning av Rica Hotels till Scandic. Tillsammans blir Rica och Scandic därmed Nordens ledande hotellaktör. Rivelsrud-familjen kommer att fortsätta sitt engagemang i hotellbranschen genom fastighetsbolaget Rica Eiendom. 

– Vi har i Scandic funnit en mycket bra partner för Rica och vi är övertygade om att våra hotell nu hamnar i goda händer. Tillsammans blir de två företagen Nordens ledande hotellaktör och bildar därmed en solid grund för en kraftfull tillväxt och en ökad satsning inom turistnäringen. Rica och Scandic kompletterar varandra geografiskt och kommer att kunna erbjuda sina gäster fler valmöjligheter. Rica är starka i Norge, medan Scandic har sin styrka i de övriga skandinaviska länderna. Alla anställda på både Rica och Scandic sätter en ära i det goda värdskapet och anstränger sig varje dag för att ge gästerna en trevlig hotellupplevelse, säger Jan E. Rivelsrud, Ricas grundare.

Rica Hotels AS (Rica) består av 48 egna hotell och 24 franchisehotell i Norge och Sverige med en god geografisk spridning. Företaget växer och kommer under 2014 att öppna Rica Ørnen Hotel i Bergen och Rica Havet Hotel i Bodø. Ricas egenägda hotell har ca 3000 anställda, en årlig omsättning på ca 2,6 miljarder NOK och ägs av Rivelsrud-familjens bolag JGR Holding AS. Scandic är Nordens ledande hotellkedja med närmare 150 hotell i åtta länder och 10 000 anställda. 

– Det har varit mycket givande att varje dag i nästan 40 år få jobba tillsammans med Ricas medarbetare. Jag kan inte nog berömma mina kollegor. De ska definitivt ha en stor del av äran för att Rica i dag vilar stadigt på fast mark och kan uppvisa ett mycket bra resultat. När vi nu har fattat beslut om att sälja, gör vi det i förvissningen om att Scandic och Rica kommer att stå väl rustade inför framtiden, säger Rivelsrud.  

Tillsammans blir Rica och Scandic en tongivande aktör inom hotell- och turistnäringen.

– Rica passar Scandic perfekt. Geografiskt kompletterar vi varandra på ett suveränt sätt och vi har det gemensamt att vi båda fokuserar på att ta väl hand om våra gäster. Nu ser vi fram emot att få välkända och attraktivt belägna Rica-hotell med i vårt lag. Tillsammans har vi 25 000 gäster varje dygn, året runt. De kommer snart att kunna välja bland över 220 hotell runtom i Norden, där 13 000 duktiga medarbetare finns tillhands för att ge dem en god och minnesvärd upplevelse. Med Rica stärker vi vår position som Nordens ledande hotellkedja ytterligare, säger koncernchef i Scandic, Frank Fiskers.

Rivelsrud-familjen kommer att behålla sitt ägande i Rica Eiendom Holding (Rica Eiendom), som har en fastighetsportfölj bestående av bland annat 22 hotell. I portföljen ingår hotell som Rica Holmenkollen Park Hotel, Rica Ishavshotel och Rica Nidelven Hotel. Innan avtalet med Scandic ingicks avknoppades fastigheterna Rica Hotel Alta, Rica Hotel No. 25 i Göteborg och Rica Hotel Malmö från Rica Hotels och ingår idag i Rica Eiendoms portfölj.   

– Hotell- och turistnäringen har alltid varit en viktig del av vardagen för mig och min familj. Vi lämnar inte branschen, men vi kommer nu att fokusera på utvecklingen av fastighetsbeståndet, där vi har flera spännande projekt på gång under de kommande åren, bland annat Rica Havet Hotel i Bodø som öppnar till sommaren. Samtidigt ser vi fram emot ett nära samarbete med Scandic och Rica, som är Rica Eiendoms största samarbetspartner, säger Jan E. Rivelsrud.  

Transaktionen förutsätter godkännande från den norska och svenska konkurrensmyndigheten.

För ytterligare information och samordning av eventuella intervjuförfrågningar, vänligen kontakta: 

Geir Bjørlo, Corporate Communications, +47 915 40 000, geir.bjorlo@corpcom.no
Håkon Rønning, Corporate Communications, +47 971 74 195, hakon.ronning@corpcom.no 

Om Rica
Rica Hotels är en av Norges största hotellkedjor, med närmare 80 hotell i Norge och Sverige, samt turistanläggningen Nordkapphallen. I kedjan ingår många av Norges mest välkända hotell och Rica har flera år i rad utsetts till landets bästa hotellkedja. Vår vision är att vi på Rica Hotels ska vara bäst på gästupplevelser. Därför arbetar vi målmedvetet med att utbilda våra medarbetare enligt servicekonceptet ”Det goda värdskapet”. www.rica.se

Om Scandic 
Varje dag jobbar Scandics 10 000 medarbetare med ett enda mål – att du ska trivas. Som Nordens mest hållbara hotellkedja har vi alltid fokus på miljö, socialt ansvar och tillgänglighet. Scandic är Nordens ledande hotellkedja med omkring 150 hotell i åtta länder och 30 000 hotellrum med en omsättning på 923 miljoner EUR. Vi vill vara mer än bara ett hotell – en plats där människor träffas, jobbar och inspireras. www.scandic.se

Ricas historia
Rica Hotels AS grundades 1975 av Jan E. Rivelsrud och startade med en restaurang i Oslo. I dag består hotellkedjan av 72 hotell (egenägda och partnerägda) med god geografisk täckning i både Norge och Sverige.

Historien om hotellkedjan Rica börjar med etableringen av en restaurang på Bygdøy allé 5 i Oslo, i maj 1975. Lokalen, som tidigare hade inhyst en bilfirma, byggdes nu om till en modern restaurang. Tidigare under våren hade Jan E. Rivelsrud rest runt i Europa tillsammans med sin arkitekt för att ta reda på vilka restauranger som var mest populära för tillfället. Resultatet blev etableringen av ett helt nytt restaurangkoncept och ett namn hämtat från cirkusvärlden – Bajazzo.

Den nya restaurangen, som låg vägg i vägg med den anrika restaurangen Bagatelle, blev en stor succé. Det framgångsrika Bajazzo-konceptet lanserades efterhand i flera norska städer och blev upptakten till det som idag är Norges ledande hotellkedja. 18 Bajazzo-restauranger etablerades innan hotellverksamheten började göra sig gällande i kedjan. 

Det första hotellet var Grand Hotel i Hammerfest (i dag Rica Hotel Hammerfest), som Rica köpte av Hotell Invest AS redan 1975. Företaget Rica Hotels AS, som vid den tidpunkten hette Rica Hotell- og Restaurantkjede AS, registrerades den 6 juni 1975. 

Jan E. Rivelsrud var majoritetsägare även under den perioden, men hade bland annat sin svåger, prins Carl Bernadotte (1911-2003), vid sin sida. Parallellt med att restaurangkedjan växte inleddes expansionen inom hotellnäringen och hotell från norr till söder hyrdes eller köptes upp. 

Även om Norge var Rica Hotels huvudmarknad ingick det i strategin att även etablera hotellkedjan i andra länder. Den första utlandsetableringen skedde 1998 då Rica Hotels förvärvade City Hotels Holding AB med sex hotell. I dag har Rica sju hotell i Sverige och samarbetsavtal med hotellkedjorna Arp-Hansen i Danmark, Restel Hotel Group i Finland och Skene House i Scotland.

Under 1990-talet avvecklades Ricas restaurangkoncept till förmån för en renodlad hotellverksamhet. De allra flesta Rica-hotell hade emellertid en bra egen restaurang och flera av hotellen har i dag specialiserat sig på att även erbjuda sina gäster en härlig matupplevelse. Rica har bland annat belönats med priset ”Bästa hotellfrukost” åtta år i rad. 

I dag har Rica 72 hotell, egenägda och partnerägda, och en bra geografisk täckning i Norge och Sverige. I kedjan ingår allt från större stadshotell och konferenshotell till hela turistanläggningar som Nordkapphallen och små pittoreska fritidshotell i spännande omgivningar, t.ex. i Lofoten och Sápmi Park i Karasjok. 

Rica Hotels har flera spännande projekt på gång. 2014 öppnar Rica Ørnen Hotel i Bergen och Rica Havet Hotel i Bodø. Rica Hotels AS och Rica Eiendom ägs idag av Jan E. Rivelsrud med familj. Den 11 februari 2014 offentliggjorde Rivelsrud-familjen att Scandic övertar Rica Hotels AS och bildar Nordens ledande hotellaktör. 

Viktiga årtal

1975 – Rica Hotels historia inleds, med etableringen av restaurangkonceptet Bajazzo

1975 – Det första hotellet köps – Grand Hotel i Hammerfest 

1994 – Rica Hotels blir som första hotellkedja i Norge noterat på börsen

1995 – Jan E. Rivelsrud utser Ole-Jacob Wold som ny koncernchef för Rica Hotels. Rivelsrud fortsätter som styrelseordförande i bolaget. 

1998 – Rica Hotels etableras i Sverige

1999 – Rica Hotels nya huvudkontor i Billingstad i Asker invigs

2002 – Rica Eiendom AS avknoppas från Rica Hotels ASA 

2006 – Rica Hotels avnoteras från börsen

2011 – Styrelseordföranden och huvudägaren Jan E. Rivelsrud, överlämnar styrelseordförandeuppdraget till Ole-Jacob Wold. Fredrik Utheim blir ny koncernchef.

2014 – Scandic förvärvar Rica Hotels AS och blir Nordens ledande hotellaktör

