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P R E S S M E D D E L A N D E 

Pär Nuder inviger Fittja Forward 
- En utställning om Fittjas framtid

Onsdagen den 5 november 2008 kl 16.00 öppnas utställningen Fittja Forward Utställningens kärna är Framtid Fittja som är Botkyrka kommuns förslag till program för stadsdelen Fittjas fysiska utveckling under de kommande 30 åren. På utställningen Fittja Forward visas kommunens och de större fastighetsägarnas samlade planer för Fittja.
Innan utställningen hålls en presskonferens om utställningen och programmet. Efter invigningen finns möjligheter till intervjuer och en guidad rundtur på utställningen.
Tidpunkter

15:00
PRESSKONFERENS 
Utställningen och programmet presenteras av kommunalrådet Katarina Berggren, arkitekt Anders Bäcklander, Graflunds VD Anders Hägglund och Botkyrkabyggens affärsområdeschef Josef Lantz. 

16:00
INVIGNING AV UTSTÄLLNINGEN FITTJA FORWARD
Utställningen invigs av riksdagsledamoten Pär Nuder.

Kort om Fittja Forward

Fittja Forward är en utställning om Fittja idag, i morgon och i framtiden. Kärnan i utställningen är kommunens program Framtid Fittja. På utställningen visas bostadsföretagens planer för upprustning av gårdar och fasader. Här visas också planerna för nya radhus på Fittjaterrassen, upprustningen av Fittja äng, skulpturpark, konstateljéer och hur regnvatten kan användas som en tillgång i stadsmiljön. 

Kort om Framtid Fittja

Programmet Framtid Fittja är kärnan i utställningen Fittja Forward. För drygt 30 år sedan byggdes Fittja. Nu föreslår kommunen en plan för den fysiska stadsutvecklingen för de kommande 30 åren. Programmet bygger på en framtidstro och möjligheterna att utveckla och ta vara på områdets möjligheter. Det har tagits fram i samarbete med lokala aktörer och i dialog med Fittjaborna. Deltagandet i utställningen är en del i den fortsatta dialogen.

Bakom utställningen står Botkyrka kommun, Fittja Centrum, Botkyrkabyggen och Graflunds.
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