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30 maj 2018
PRESSMEDDELANDE
Persontrafik - i år med nordiskt fokus och aktuell forskning
Persontrafik är en av Europas stora mötesplatser för alla inom kollektivtrafikbranschen. I år är programmet breddat och har stort nordiskt fokus. Aktuell forskning är också en central del av programmet. Persontrafik arrangeras den 22-24 oktober på Stockholmsmässan.

Mässan Persontrafik blir i år en mötesplats med ett ännu bredare och djupare innehåll än tidigare.  De nordiska huvudstädernas kollektivtrafikorganisationer har beslutat att de två stora konferenserna Nordiskt Lokaltrafikmöte och InformNorden samarrangeras med mässan. De tre dagarnas program finns nu tillgängligt, se programmet » 
Mattias Andersson, projektledare Svensk Kollektivtrafik, är en av medlemmarna i programkommittén. Han betonar vikten av det nordiska samarbetet.

– Att vi har förstärkt vårt nordiska fokus gör att vi kan lära av varandra. Vi kan dra nytta av olika erfarenheter som kommer från olika förutsättningar som finns i länderna, säger han.
Aktuell forskning är också en viktig del i årets program.
– Det kommer många nya forskningsupptäckter som behöver komma branschen till del. Vi har fokuserat på forskningsresultat som är tillämpbara för branschen, säger Mattias Andersson.

Även i år arrangeras Färdtjänstdagarna och Skolskjutsdagarna i samband med Persontrafik.


För mer information besök www.persontrafik.se eller kontakta:
Dan Ågren, projektledare, 0708-80 80 06, dan.agren@persontrafik.se
Fakta: Persontrafik är en av Europas viktigaste mötesplatser för alla verksamma inom kollektivtrafikbranschen. Mässan arrangeras av Sveriges Kommuner och Landsting, Svensk Kollektivtrafik, Svenska Taxiförbundet, Branschföreningen Tågoperatörerna och Sveriges Bussföretag.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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