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Pressrelease
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EIC och Health Solutions i samarbete för ökad hälsa
Health Solutions och EIC har skrivit ett avtal om utveckling och uppföljning av ett stödprogram via telehälsa för förbättrade levnadsvanor och livskvalité för personer med övervikt.
Projektet är en del av arbetet med att kliniskt följa upp effekten av Health Solutions hälsovägledande tjänst Livsstilsguide.  Livsstilsrelaterad ohälsa ökar i Sveriges befolkning, vilket leder till att ohälsosamma levnadsvanor blir ett folkhälsoproblem. Otillräcklig fysisk aktivitet, ohälsosamma matvanor, tobaksbruk och riskbruk av alkohol beskrivs som de vanor som mest bidrar till den samlade sjukdomsbördan bland människor i Sverige.
I Sverige avlider årligen cirka 15 000 personer på grund av hjärtsjukdom, två tredjedelar av personerna dör utanför sjukhus utan att behandling påbörjas. Den vanligaste dödsorsaken i Sverige är hjärt kärlsjukdom, 40 procent av männen och 37 procent av kvinnorna har en sådan underliggande dödsorsak (Socialstyrelsen, 2009).

Det betyder förutom ett lidande för personen och också ökade kostnader för samhället. Mot denna bakgrund är huvudfokus för EIC och Health Solutions samarbete att undersöka om ett stödprogram via telehälsa (informations- och kommunikationsteknologi, IKT) kan bidra till förbättrade levnadsvanor, ökad livskvalité och ett friskare liv för personer med övervikt.
”Fysisk aktivitet tillsammans med kostomläggningar borde vara delar av den allmänna livsstilsomläggning som varje överviktig bör ges hjälp att förverkliga”, säger Åsa Engström vid EIC. Det är viktigt att personen/patienten ges möjlighet att reflektera över hur deras levnadsvanor ser ut samt hur och vad de själva kan göra för att förändra dessa. Vårdgivarens roll är att inspirera och motivera till livsstilsförändringar hos patienten.

Health Solutions personal i Luleå har mångårig erfarenhet av att erbjuda individuell vägledning för ökad hälsa och livskvalitet med stor respekt för individens egna villkor och förutsättningar i det arbetet. ”Tillsammans med EIC och LTU får vi nu möjligheten att ytterligare vässa vår modell för effektiv livsstilsrådgivning på distans. Projektet kommer stärka vårt erbjudande på den Nordiska marknaden”, säger Thomas Ehrengren, ansvarig för hälsotjänster på Health Solutions.
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Om Health Solutions AB  - Evidenced based medicine made real


Health Solutions har funnits sedan 2000 och har tre verksamhetsområden:


Företaget utvecklar IT-baserade stöd för att stödja evidensbaserad medicin i verkligheten genom att presentera behandlingskritiska patientdata för vårdpersonal i realtid.


Health Solutions utvecklar och erbjuder vårdnära stödprogram för patienter med kroniska sjukdomar där kunskap, egenvård och motivation är viktiga för patientens livskvalitet och behandlingsresultat.


Health Solutions utvecklar och erbjuder hälsofrämjande och förebyggande tjänster för primär- eller sekundärprevention bla inom motion, kost, sömn, stress, tobaksanvändande och alkohol.





Health Solutions har Norden som hemmamarknad, med kontor i  Stockholm, Göteborg och Luleå.





Läs mer på www.healthsolutions.se








