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Norditek lanserar Finlay 883+ grovsorterare på Live Entreprenad i Göteborg den 4-6 september.
Norditeks mest sålda maskin Finlay 883 har fått sig en rejäl uppdatering och heter numera 883+. Maskinen används till berg, schaktmassor, matjord, sand och grus.
De viktigaste nyheterna med 883+

· Bottendäckets design har fått en bananform vilket gör att kapacitet på fina fraktioner ökar.
· Det nya underdäcket har också blivit längre vilket gör att siktytan ökar med 31% utan att maskinens utvändiga mått påverkas.

· Standardsiktlådan för berg kan enkelt bytas ut mot en speciell siktlåda från det tyska företaget Spaleck. Med denna låda klarar maskinen av leriga material såsom schaktmassor, krossat industriavfall och andra svårsorterade material. Slaget i bottendukarna är 50 G jämfört med berglådan som har cirka 8 G. Se www.norditek.se/vara-maskiner/finlay-883-spaleck för mer info.
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Bild 2 Finlay 883 med siktlåda för avfall, förorenade jordar


och material med hög fukthalt. 








Bild 1 Finlay 883 med siktlåda för berg, matjord och grus








Norditek är det kompletta företaget för krossning, siktning och hantering. Vi tillhandahåller maskiner som återvinner, förädlar och omvandlar material till produkter som är attraktiva och säljbara på marknaden. Genom att använda våra tekniska lösningar i produktionsledet kan en dyr deponering omvandlas till ett kostnadseffektivt kretslopp. Vi blandar egen tillverkning och utveckling med importerade maskiner från USA, Sydafrika, Irland och Tyskland.  www.norditek.se 

