Grävningen har börjat

för bredband i hela Borås
Nu är den första fiberkabeln på landsbygden i Borås på väg ner i jorden. I ett samarbete mellan kommunen, regionen och fiberföreningar ska även de mindre orterna få bredband och snabbt internet.

- Det här är en viktig satsning för hela kommunen, tycker Tom Andersson (MP), ansvarigt kommunalråd i Borås Stad.

Vattenfall gräver just nu i området Rångedala, Komlösa och Tärby för att säkra elnätet genom att lägga ner sin elkabel i jorden. Samtidigt lägger man ner fiberslang för Borås Stads stamnät och för TKF Fibers (Tärby-Komlösa-Finnekumla fiberförening) spridningsnät hem till sina medlemmar.

- Via fibern får sedan hushållen både bredbandstelefoni, bredbands-tv och 100 Mbit internet!

Därmed får fiberföreningens medlemmar möjlighet att ta del av det e-samhälle som nu växer fram, konstaterar Johannes Adolfsson, it-strateg på Borås Stad.

Fiberkabeln säkrar tillgången till telefoni när kopparnätet på landsbygden avvecklas, samtidigt som den ger möjlighet till ett stort tv-utbud och ett snabbt internet. Fibern är driftsäker och har lång livslängd.

Förutsättningen för ett fibernät i de mindre tätbefolkade delarna av kommunen, där ingen kommersiell aktör går in, är att det bildas en fiberförening. Denna ekonomiska förening står som byggare av nätet och ordnar t ex marktillstånd. Kostnaden påverkas av hur mycket eget arbete som föreningarnas medlemmar kan sätta in.

Hittills har det utöver TKF bildats föreningar i Seglora, Tämta och Borgstena. Föreningarna täcker naturligen samma område som sin telestation.

Borås Stad agerar genom att dra fiber i ett stamnät som passerar genom föreningarnas områden och som föreningarna kan ansluta till. 

- Borås Stad har satt av 6 miljoner kr för sina insatser, och Västra Götalandsregionen går in med lika mycket, berättar Johannes Adolfsson.

Det finns också ekonomiskt stöd att få genom regeringens kanalisationsstöd som riktar sig särskilt på kostnaden för att gräva ner kabel i marken. 

Mer information lämnas av Johannes Adolfsson, 070-455 30 61, johannes.adolfsson@boras.se.

