Pysähdy Islannissa matkalla Pohjois-Amerikkaan ja Kanadaan
[bookmark: _GoBack]Islannin johtava lentoyhtiö Icelandair tarjoaa Stop Over pysähdys mahdollisuuden samalla lentohinnalla matkalla Pohjois-Amerikkaan. .
Icelandair tarjoaa asiakkailleen laajan valikoiman Atlantin ylittäviä lentoja Yhdysvaltoihin, jolloin matkustajat voivat koneenvaihdon lisäksi myös viipyä Islannissa ja tutustua tähän upeaan Pohjois-Atlantin saareen. 
Islannin välilaskujen aikana suosittelemme nauttimaan täysin rinnoin, ja osallistumaan erääseen Islannin suosituimpaan Golden Circle -kiertoajeluun.  Kiertoajelun aikana vierailijoilla on tilaisuus tutustua kauniiseen Thingvellirin kansallispuistoon, Gullfossin henkeäsalpaavaan vesiputoukseen sekä Haukadalurin geotermiseen laaksoon, jossa sijaitsevat Geysirin ja Strokkurin geysir-lähteet. Tarjolla on myös runsaasti aktiviteetteja, kuten ratsastusta, valas-safaria ja paljon muuta.
Jos tässä ei ole riittävästi, suosittelemme toiseksi matkakohteeksi suosittuja Sinisen laguunin geotermisiä kylpylöitä, jotka sijaitsevat noin 40 minuutin ajomatkan päässä Reykjavikista. Siellä matkailijat pääsevät tutustumaan Sinisen laguunin geotermisen veden myönteisiin vaikutuksiin.  Vierailu sopii hyvin osaksi lentokenttä kuljetusta kaupunkiin.
Lisäksi lämpötilat alkavat kohota toukokuussa, ja päivät pitenevät, mikä tarjoaa erinomaiset olosuhteet maan ennennäkemättömien maisemien ihailuun.
Icelandair tarjoaa myös pakettimatkoja Islantiin. Ne sisältävät muun muassa matkoja kaikkiin edellä mainittuihin kohteisiin. Saat pakettimatkoista lisätietoja vierailemalla osoitteessa http://www.icelandair.fi/offers-and-bookings/book-packages/packages/item571452/Kaupunkilomat/.
Lisätietoja Islantiin tehtävistä välilaskuista on saatavilla osoitteessa http://www.icelandair.fi/offers-and-bookings/advanced-booking-engine/.

