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Västerås 
Kändistätt startfält när Midnattssolsrallyt drar igång i Västerås
Det gnistrar om det historiska Midnattssolsrallyt som pågår 13-16 juli i Västerås. På anmälningslistan syns förnämliga rally- och racingstjärnor och kända namn inom motorvärlden. Björn Waldegård, Stig Blomkvist, Kenny Bräck, Annie Seel och SAAB- aktuella Vladimir Antonov samt Victor Muller är några av deltagarna som bjuder publiken på rallyshow. 
Midnattssolsrallyt arrangeras av Kungliga Automobil Klubben. Dagsetapperna utgår i år från evenemangsområdet Rocklunda i Västerås. Första och sista specialsträckorna körs på asfalt på Rocklundaområdet. Dagsetapperna sker i Västmanland/Dalarna, Uppland och Sörmland med flera specialsträckor inom respektive område.
Rallyt där bilarna inte får vara nyare än från 1981, körs i två olika klasser, klassen för historiskt rally och regularityklassen. I det historiska rallyt gäller det att köra specialsträckorna så fort som möjligt och i regularityklassen gäller det att hålla koll på snittider för att så nära som möjligt hålla en snitthastighet på 50 km i timmen. I år är 172 ekipage anmälda, varav ett tiotal från Västerås. Team Tidö har i år fem tävlande ekipage. Team Tidö kommer att webbsända från rallyt via Aftonbladet.se.
Rocklunda kommer även att vara nav för Svenska Bilsportförbundets 75-års jubileum och besökarna bjuds på en mängd olika aktiviteter; Bilsportshow, marknad, bilutställning, crosscart, karting, radiostyrd bilsport och mycket mer.

Området öppnas för allmänheten 13 juli kl.15.00. Invigningen sker kl.17.30 och första start kl.18.30. Sista starten av specialsträckan och därmed även målgång av hela rallyt sker på Rocklunda 16 juli kl.16.45. 
​– Midnattssolsrallyt är ett kul och intressant evenemang som vi hoppas blir återkommande i Västerås. Vi har redan en hel del evenemang inom motorklustret att stoltsera med, Classic DamRally, Power Big Meet och de kommande Classic Motor mässorna vilket stärker bilden av Västerås som mötes- och evenemangsstad säger Jan Johansson, marknadsföringschef på Västerås & Co som själv deltar i rallyt för första gången.

Övriga tider, sträckor och information om rallyt se www.midnattssolsrallyt.com  
Programblad för Midnattssolsrallyt finns att köpa bland annat på Västerås Turistbyrå.
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