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Nexus lanserar integration med svenskt BankID som molntjänst

Identitets- och säkerhetsföretaget Nexus Group lanserar autentisering av användare med svenskt BankID som molntjänst. ”På mindre än ett dygn har du lösningen på plats och kan säga hej då till lösenord – och du betalar bara 1 999 kronor per månad och 35 öre per autentisering”, säger Malin Ridelius, produktspecialist på Nexus.

Svenskt BankID är en elektronisk ID-handling som är jämförbar med körkort, pass och andra fysiska legitimationshandlingar. Den gör det möjligt för organisationen att identifiera privatpersoner online.

”7,2 miljoner svenskar använder BankID, och det är den i särklass mest populära e-legitimationen i Sverige. Tidigare har det varit krångligt och dyrt att integrera autentisering med BankID i sin användarportal, men med vår nya molntjänst gör vi det otroligt enkelt och kostnadseffektivt”, säger Malin Ridelius.

Nexus agerar som den så kallade förlitande parten för BankID, vilket innebär att Nexus står för alla kostnader och avtal gentemot den BankID-säljande banken.

”Det enda du behöver göra är att skapa ett konto i vår nya självbetjäningsportal Nexus GO och följa de enkla instruktionerna för integration, och sedan kan dina användare logga in med BankID. Vi är otroligt stolta över att vi har lyckats göra processen så enkel”, säger Malin Ridelius.

Den nya molntjänsten, Nexus GO Authentication med svenskt BankID, stöder både BankID i datorn och mobilt BankID, som används för legitimering av användare i webbtjänster, mobila webbtjänster och mobilappar.

Det finns två olika prismodeller: Medium som kostar 1 999 kronor i månaden och 0,35 kronor per autentisering, och Large som kostar 3 999 kronor per månad och 0,27 kronor per autentisering. Det är även möjligt att testa Nexus GO Authentication med svenskt BankID kostnadsfritt, och du får rapportering av användandet i realtid.

Nexus GO Authentication med svenskt BankID är den första tjänsten som lanseras i Nexus GO, där Nexus teknik kommer göras tillgänglig som tjänster.

”Vi kommer snart göra det möjligt att integrera autentisering med andra länders e-legitimationer, och vi kommer även att släppa en rad andra tjänster för digital signering, IoT-säkerhet samt produkter för passerkontroll”, säger Gustaf Broman, produktägare för Nexus GO.


Om Nexus Group

Svenskägda Nexus Group är ett innovativt och snabbväxande produktbolag som utvecklar identitets- och säkerhetslösningar. Nexus teknik hjälper organisationer att digitalisera sina verksamheter på ett säkert sätt genom att skydda e-handel eller nätbank, hantera fysisk och digital åtkomst, säkra kommunikation mellan saker, skydda e-tjänster i offentlig sektor, ta fram inloggnings- och passerkort, samt säkra inpassering.

Företaget har 300 anställda på 15 kontor i Europa, Indien och USA, samt ett globalt partnernätverk. Nexus mission är att bidra till ett säkrare samhälle, och allt företaget och dess anställda gör styrs av tre kärnvärden: we care, we innovate, we are committed.
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