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Pressinbjudan från Skånemejerier
2009-05-14
Skånemejerier först med ursprungsmärkning
Nu kommer skånska konsumenter att kunna se vilka mjölkgårdar som har producerat mjölken som de köper. På vår hemsida www.skanemejerier. se visar vi en karta samt bilder på de gårdar och de mjölkbönder som levererar mjölken till mejeriet i Malmö.  För att presentera vår nylanserade ursprungsmärkning hälsar vi er välkomna att besöka en av våra skånska mjölkbönder för att testa hur det går till. 

Tack vare avancerad teknik registreras mjölkens väg från det att den hämtas på gården till förpackad produkt. 

Via tillverkningsdatumet och koden på förpackningen kan konsumenterna få information om mjölkens ursprung på Skånemejeriers hemsida. På en karta visas vilka gårdar som levererar dryckesmjölk som t.ex. lättmjölk, mellanmjölk och standardmjölk.

· Detta är en möjlighet att se mjölkens ursprung, något som vi tror att konsumenterna tycker känns tryggt i tider då allt större del av våra livsmedel produceras långt utanför vårt närområde, säger Sara Brynskog, pr-ansvarig på Skånemejerier.
Vi har dessutom bloggande bönder som berättar om livet på gården. Intresset för mjölkens ursprung och bondens vardagsliv är stort. Skånska konsumenter känner efter vårvinterns händelser ett stort förtroende och en närhet till de skånska mjölkbönderna. Detta är vårt sätt att tacka för förtroendet genom att öppna upp oss ännu mer.

Mjölken kommer från gårdar i Skåne, processas och förpackas på mejeriet i Malmö.

Den tekniska lösningen för att visa mjölkens ursprung har H2O-data levererat.

Pressträffen är tisdagen den 19 maj kl. 10.30 – 12 i Stockamöllan. O.s.a senast 18/5 kl 12

Välkomna!

För att anmäla dig och få vägbeskrivning, kontakta

Sara Brynskog, sara.brynskog@skanemejerier.se, 040-313968
Skånemejerier är det nära mejeriföretaget med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot ca 360 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo och ProViva. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 628 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kronor och har 560 anställda.
