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                 Tiedote 



Edistyksellinen uusi Focus johtaa Fordin mallistoesittelyjä Genevessä; ensiesittelyssä myös uusi Mustang ja Edge-konsepti 
· Ford esittelee tämän vuoden Geneven autonäyttelyssä uusia tuotanto- ja konseptimalleja sekä useita uusia teknologioita 
· Uuden Focuksen ulkomuoto on virtaviivainen ja tunteisiin vetoava, sisätilat on uudistettu täysin, autossa on kehittyneitä kuljettajaa avustavia teknologioita ja polttoainetehokkaat moottorit 
· Uusi Ford Mustang – ensimmäistä kertaa saatavilla Euroopassa oltuaan tuotannossa jo 50 vuotta – edustaa maailmanluokan suorituskykyä tehokkailla moottorivaihtoehdoillaan 
· Uusi Ford Edge -konsepti antaa esimakua niistä teknologioista, dynaamisesta muotoilusta ja käsityöntarkasta työstä, joita tullaan näkemään Euroopassa tämän isokokoisen katumaasturin tullessa markkinoille 
· Ford esittelee ensimmäistä kertaa Euroopassa C-MAX Solar Energi -konseptin, joka on laatuaan ensimmäinen aurinkovoimaa hyödyntävä auto. Se antaa esimakua puhtaamman autoilun tulevaisuudesta. 
· Ford SYNC 2, joka tulee markkinoille uuden Focuksen myötä, on uusi versio Fordin SYNC-yhteydenpitojärjestelmästä. Siinä on 8 tuuman kosketusvärinäyttö ja luonnolliset äänikomennot, joilla voi ohjata auton viihdejärjestelmiä, navigaattoria, ilmastointia ja matkapuhelimia. 
Helsinki 4.3.2014 – Ford Motor Company esittelee Geneven autonäyttelyssä uusia malleja ja teknologioita. 
Uusi Focus tulee myyntiin tämän vuoden viimeisellä neljänneksellä ja uusi Mustang saapuu Eurooppaan 2015. Uusi Ford Edge -konsepti antaa merkkejä teknologioista, muotoilusta ja käsityöntarkasta työstä, jotka ovat ominaisia Euroopan markkinoille tulevalle uudelle suurikokoiselle katumaasturille. Nämä ovat esimerkkejä niistä yli 25 ajoneuvosta, jotka Ford aikoo tuoda markkinoille viiden vuoden kuluessa. 
Ford esittelee Genevessä myös ensimmäistä kertaa Euroopassa C-MAX Solar Energi -konseptin – aurinkovoimaa hyödyntävän auton ja viimeisimpään Dakar Ralliin osallistuneen Ford Rangerin. Sokerina pohjalla on SYNC 2, jonka avulla kuljettajat voivat hallita auton järjestelmiä käyttämällä yksinkertaisia, luonnollisia äänikomentoja. Järjestelmässä on 8-tuumainen kosketusvärinäyttö. 
“’Syyskuussa 2012 lupasimme muuttaa liiketoimintaamme Euroopassa vastaamaan One Ford 
-strategiaa”, kertoo Stephen Odell (President of Ford of Europe, Middle East and Africa). “Sitouduimme tuolloin kiihdyttämään tuotekehitystämme ja tuomaan enemmän autoja ja teknologioita asiakkaidemme saataville – ei jäädä odottamaan laskukauden ohimenemistä. Lupasimme tuoda viiden vuoden aikana markkinoille 25 uutta ajoneuvoa. Tähän mennessä olemme esitelleet niistä 11. Tämän vuoden aikana joukkoon liittyy ainakin 10 muuta uutuutta.” 
Uuden Focuksen tunteisiin vetoava uusi muotoilu 
Uusi Ford Focus on ulkoiselta olemukseltaan rohkeampi ja tunteisiin vetoavampi, sisätilat puolestaan on viimeistelty tyylikkäästi. Se on ensimmäinen Ford-ajoneuvo, jossa on aktiivinen pysäköintiavustin (Perpendicular Parking), joka auttaa kuljettajaa peruuttamaan auton ahtaisiin tiloihin. Siinä on myös Cross Traffic  Alert 
-toiminto, joka varoittaa autopaikalta pois peruuttavaa kuljettajaa mahdollisista takaa kulkevista autoista, sekä Park-Out Assist, joka auttaa parkkiruudusta lähtevää kuljettajaa. 


Urheilullista olemusta ja ajettavuutta huokuvat horisontaalinen etusäleikön muotoilu ja ohjaamoa muistuttavat sisätilat. Uusi Focus on ensimmäinen ajoneuvo Euroopassa, joka tarjoaa SYNC 2 -järjestelmän, uudet 1,5-litraiset EcoBoost-bensiini- ja TDCi-dieselmoottorit ja 1,0-litraisen EcoBoost-moottorin 99 g/km CO2-päästöillä.*
Uusi Focus on myös ensimmäinen Ford Euroopassa, jossa on päivitetty versio Active-City-Stop-törmäyksenestojärjestelmästä, joka toimii nopeudessa 50 km/h. Ford esittelee Euroopalle myös Pre-Collision Assist -järjestelmän. Se toimii Active-City-Stopin tavoin, mutta suuremmalla ajoneuvojen havaintoalueella auttaakseen kuljettajaa suuremmissa nopeuksissa. Myös Ford MyKey-avain on ensi kertaa saatavana Focukseen. 
Päivänselvästi Mustang
Uusi Ford Mustang tulee myyntiin ensimmäistä kertaa Euroopassa oltuaan tuotannossa jo lähes 50 vuotta. Auto tarjoaa maailmanluokan suorituskyvyn, joka pohjautuu Mustangin vahvaan perintöön ja statukseen, joilla se on saavuttanut ikonin aseman. Autoja on myyty tähän mennessä yhteensä 9 miljoonaa kappaletta. 
Mustangin voimanlähteinä ovat uusi 2,3 litran EcoBoost- ja 5,0 litran V8-moottorit. Siinä on myös kehittyneitä kuljettajaa avustavia teknologioita ja ominaisuuksia, jotka tekevät ajamisesta mukavampaa, kuten SYNC 2 ja Selectable Drive Modes -toiminto, jolla voidaan säätää ohjausta, moottorivastetta, vaihteistoa ja elektronisia vakausasetuksia. 

Eurooppaan tulevat uuden Mustangin molemmat mallit, coupé ja avoauto. Molemmissa on säilytetty klassisen Mustangin muotoilun avainelementtejä, josta fanit tunnistavat auton niin Euroopassa kuin muualla maailmassa. 
Ford Edge -konseptin tunnistaa virtaviivaisesta muotoilusta 
Uusi Ford Edge -konsepti antaa esimakua teknologioista, dynaamisesta muotoilusta ja käsityöntarkasta viimeistelystä, joita tämä uusi, isokokoinen katumaasturi edustaa, ja jotka ovat Fordin tulevaisuutta suurten katumaastureiden luokassa Euroopassa.
Kehittyneisiin teknologioihin kuuluu muun muassa prototyyppiversio kauko-ohjattavasta pysäköintiavustimesta, jota voi käyttää niin auton sisältä kuin ulkopuolelta. Toinen uutuus on parhaillaan kehitteillä oleva törmäyksenestojärjestelmä. 
Veistoksellinen ja sulava ulkomuoto henkii auton urheilullisuutta, luotettavuutta ja kyvykkyyttä. Sisätilat on viimeistelty korkealaatuisilla materiaaleilla käsityöntarkasti tavoitteena ylittää segmentin odotukset. 
C-MAX Solar Energi -konsepti
Fordin C-MAX Solar Energi -konsepti on laatuaan ensimmäinen aurinkovoimaa hyödyntävä auto, joka käyttää suurennuslasia muistuttavia linssejä ohjaamaan auringon säteet auton katolla oleviin aurinkopaneeleihin. Se käyttää päivän auringonvalon tuottaakseen saman suorituskyvyn kuin perinteinen ladattava hybridi C-MAX Energi.  
Ford arvioi, että aurinkovoimaa voitaisiin käyttää jopa 75 prosenttiin kaikista matkoista ja että Ford C-MAX Solar Energi -konsepti pystyy alentamaan vuotuisia kasvihuonekaasupäästöjä neljällä tonnilla. 
Fordin osastolla on esillä myös Dakar Ralliin osallistunut Ford Dakar Ranger, joka on Neil Woolridge Motorsportin rakentama ja joka pohjautuu Ford Ranger 4x4 douple-cabiin. Autossa on 5 litran V8 moottori, josta löytyy 350 hevosvoiman teho.

SYNC 2: kosketusnäyttö ja ääniohjaus 
Fordin SYNC 2 mahdollistaa navigaattorin, ilmastoinnin, matkapuhelimen ja viihdetoimintojen käyttämisen luonnollisilla äänikomennoilla. Järjestelmässä on 8-tuumainen kosketusvärinäyttö.
Painamalla ääniohjauspainiketta ja sanomalla “I’m hungry” järjestelmä tuo esiin listan paikallisista ravintoloista. Navigaattoria ohjataan sanomalla koko osoite yhteen putkeen. 
SYNC 2 on saatavana Euroopassa uuteen Focukseen. Siihen voi liittää useita laitteita, ja käytettävissä on kaksi USB-porttia. Navigaattori näyttää maamerkit ja suuret liittymät kolmiulotteisina. Järjestelmässä on MICHELIN-opas ja MICHELIN Green Guide. 
“Olemme Euroopassa hyvin erilainen yhtiö kuin puolitoista vuotta sitten”, Odell kertoo. “Kun katsoo tästä puolitoista vuotta eteenpäin, muutos on vielä huomattavampi: energinen ja jännittävä Euroopan Ford.”
# # #


* Ilmoitetut polttoaineen kulutusluvut ja CO2-päästöarvot on mitattu Euroopan komission direktiivien (EC) 715/2007 ja (EC) 692/2008 asettamien teknisten vaatimusten mukaisesti. Polttoaineen kulutus ja CO2-päästöt on määritelty ajoneuvotyypin, ei yksittäisen auton mukaan. Käytetty testaustapa mahdollistaa vertailtavuuden eri autotyyppien ja valmistajien välillä. Polttoainetehokkuuden lisäksi ajokäyttäytymisellä sekä muilla ei-teknisillä asioilla on vaikutusta auton polttoaineen kulutuksen ja CO2-päästöjen määrittämiseen. CO2 on pääasiallisin kasvihuonekaasu, joka on syynä ilmaston lämpenemiseen. Luvut voivat erota maailman muiden alueiden luvuista johtuen alueiden eri ajosykleistä ja säännöksistä.

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 181 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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