Thai Silk första pristagare

för tillgänglighet i Borås

Restaurang Thai Silk på Stora Brogatan är premiärvinnare av Borås Stads nyinstiftade tillgänglighetspris, som delades ut på måndagen.

En vinnande ingrediens för Thai Silk är att restaurangen under året har skapat en meny för allergiker. 
- Thai Silk har arbetat framåtsyftande med tillgänglighet och förstått att det handlar om mycket mer än bara åtkomligheten i rummet, konstaterar Lena Palmén (S), ansvarigt kommunalråd och tillika ordförande i juryn för priset.

Det ska vara enkelt att ta sig fram i Borås. Det gäller inte bara gator, torg och parker, utan även offentliga lokaler, butiker och just restauranger.

För att stimulera det arbetet har Borås Stad instiftat ett pris för tillgänglighet och bemötande. Priset delas ut årligen till ett företag som har ansträngt sig för att vara tillgängliga för alla.

Bedömningen handlar om tillgänglighet ur flera aspekter – framkomlighet, tydlig information, ljudnivå, hänsyn till allergiker, och bemötande.

- Vi vill premiera företag som med intelligens och fantasi blivit mer tillgängliga, beskriver Lena Palmén.

Thai Silks medvetenhet om matallergier har bland annat lett till en guide som även finns på restaurangens webbplats, och där man ser vilka rätter på matsedeln som innehåller till exempel gluten, laktos eller nötter. Man kan där också se exakt vilka ingredienser som ingår i varje maträtt.
Detta är första gången som Borås Stad delar ut priset. Framöver ska priset delas ut årligen och just den 3 december, som är internationella handikappdagen. Premiärpriset delade Lena Palmén ut vid en högtidlighet i Kulturhusets foajé, där samtidigt ett antal föreningar visade upp sin verksamhet.

Borås Stad har länge arbetat metodiskt med tillgänglighet. Förutom en handikapp​konsulent finns sedan fem år en konsulent som jobbar enbart med tillgänglighet. Drygt 230 butiker har inventerats och fått tips på hur de kan bli mer tillgängliga. I utemiljön finns markvärme i trottoarer och gågator, och taktil stenbeläggning för synskadade.

Mer information genom handikappkonsulent Petri Pitkänen, 033-35 ​82 09 eller 0768-88 55 42. 

