2016-03-02
Sammanställning av omkomna genom drunkning

under februari 2016
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna visar att 
8 personer omkom genom drunkning under februari i år jämfört med 1 person under februari 2015. Under årets två första månader har totalt 16 personer drunknat jämfört med 6 under samma period förra året. 
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under februari 2016.
5/2, Is, fiske

Sjön Glan, Norrköpings kommun, E-län 

En man i 80-årsåldern har gått igenom isen och drunknat på sjön Glan. Mannen hade hamnat i vattnet under en fisketur. Mannens kamrater lyckades få upp honom ur vattnet och påbörjade omedelbart hjärt- och lungräddning. Räddningstjänsten förde sedan mannen in till land där han kördes med ambulans till sjukhuset. Han var då vid liv men sjukhuset meddelade senare att mannen avlidit.
7/2 Is, skridsko
Sigtunafjärden, mellan Håtuna och Billby, AB-län
En man har drunknat efter att ha gått genom isen mellan Håtuna och Billby. Dykare och ytbärgare tog sig ut och fick upp personen, en man, som låg under ytan i vattnet. Mannen var kraftigt nedkyld och medvetslös. På kvällen meddelade Stockholmspolisen att mannen avlidit. 

8/2, Is, skridsko
sjön Loren, Tranås, F-län 
Två män, 69 och 70 år har hittats drunknade. Männen åkte ut vid 14-tiden på eftermiddagen men när anhöriga inte fick tag i dem vid 17-tiden larmade de SOS. Männens bil hittades och räddningstjänsten, sjöräddnings-sällskapets svävare, flyg och värmekamera sattes in för att försöka hitta männen. Deras ryggsäckar påträffades i en vak och på kvällen hittades de båda mannen drunknade i samma vak.

10/2, Övriga
Almösund, Tjörns kommun, O-län

En man i 60-årsåldern har hittats drunknad vid Almösunds marina. Polis och ambulans larmades till småbåtshamnen och läkare på plats kunde konstatera dödsfallet. Mannen var hemmahörande i Göteborg.

Mannen har förmodligen inte legat i vattnet någon längre tid. 
11/2, Övriga
Ån Viskan, Borås, P-län
En man i 70-årsåldern drunknade efter att ha hamnat i ån Viskan i Borås. Mannen var vid liv när han hittades i vattnet, men avled senare. Det är oklart hur mannen hamnat i ån.

20/2, Is
Sätoftasjön, Höör, M-län

En man har hittats drunknad i Sätoftasjön. Mannen bodde på ett boende i närheten från vilket han avvikit. Troligen har mannen gått ut på isen och gått igenom.

29/2, Is, fiske

Visnums Kil utanför Kristinehamn, S-län
En 64-årig man drunknade i samband med isfiske. Tre män gick ut för att fiska på en flik av Vänern utanför Kristinehamn men isen brast. En av dem försvann i djupet, en kunde dras upp efter närmare tre kvart i det iskalla vattnet medan den tredje klarade sig oskadd.

Ytterligare information

Anders Wernesten 
070-592 95 67
* Statistiken bygger på data hämtad från flera olika källor: mediers rapportering, rapporter från våra egna lokala och regionala förbund, samt att uppgifterna kontrolleras med polis och räddningstjänst. Statistikens stäms regelbundet av mot olika officiella källor, exempelvis MSBs IDA-databas över räddningsinsatser, Socialstyrelsens dödsorsaksregister och Transportstyrelsens statistik över fritidsbåtsolyckor. 

Statistiken sammanställs varje månad och i januari varje år görs en årssammanställning.

Sammanställningen redovisar omkomna genom drunkning i Sverige samt drunknade svenska medborgare utomlands - exklusive suicid. 
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