Den europeiska och den svenska asylrätten måste utvecklas. Vi möts alltför ofta av berättelser om hur flyktingar får en orimlig behandling, när de nått sitt flyktmål – Sverige. Sveriges kristna socialdemokrater har utarbetat ett program, där vi formulerar några av utgångspunkterna för en humanitär asylrätt. (Hela programmet finns på www.broderskap.se.) 
Vår utgångspunkt är att asylrätten måste bygga på begreppen skydd, rättssäkerhet och humanitet. Det finns mycket som behöver bli bättre, innan vi tryggt kan säga att vår flyktinglagstiftning vilar på detta.
Liksom de flesta andra länder har Sverige en reglerad invandring. Barnkonventionen har visat sig väga ganska lätt när utlänningslagen tillämpas i asylärenden som omfattar barn. Barnkonventionen måste göras till en del av svensk asyl- och migrationslagstiftning, liksom den är i bl.a. Norge. Sverige bör inom EU verka för att flyktingars och andra migranters mänskliga rättigheter överordnas intresset av den reglerade invandringen. 
Den nya utlänningslagen skulle garantera en mer rättssäker asylprövning. Sveriges Kristna Råd har påpekat att den på flera punkter inte lever upp till rimliga rättssäkerhetskrav. Bland annat har den lett till att bedömningen av situationen i olika länder inte håller tillräckligt hög kvalitet, migrationsmyndigheterna visar bristande förståelse för religion som asylskäl och bristande kompetens när det gäller värdering av utsagor. De asylsökandes advokater har inte tillräcklig med tid för att göra ett bra jobb. Vi delar kritiken.  Lagen måste leva upp till rättssäkerhetskraven.
Sverige skickar tillbaka svårt sjuka människor, barn lika väl som vuxna, med hänvisning till att det finns vård i hemlandet. Detta oavsett om den avvisade har möjlighet att komma i åtnjutande av den. Det strider mot grundläggande humanitet att tvinga svårt sjuka människor iväg från Sverige.  
Regeringen har nyligen inlett en utredning om hälso- och sjukvård för gömda och papperslösa. En av utgångspunkterna är FN:s barnkonvention och FN:s konvention om ekonomiska, sociala och kulturella rättigheter. Att den som är gömd eller papperslös i princip inte har rätt att befinna sig här upphäver inte konventionsrättigheterna. Det är bra. Utredningen om hälso- och sjukvård ska lägga fram sitt förslag först nästa år. Betänkandet om skolgång för alla barn har ännu inte remissbehandlats. 
Det är viktigt att en kommande röd-grön regering tar till vara de förslag från utredningarna som ligger i linje med konventionerna. När det gäller hälso- och sjukvård är ska också asylsökande, gömda och papperslösa ha samma rätt som andra. Därför måste sjukförsäkringssystemet förändras, så att det även omfattar asylsökande, gömda och papperslösa. Rätten till bästa uppnåeliga fysiska och psykiska hälsa ska gälla alla människor som befinner sig i vårt land. 
Svensk asylrätt ska grundas på rätten till skydd, rättssäkerhet och humanitet. Vi kräver:
· Ta bort transportörsansvaret ur utlänningslagen

· Asyl ska kunna sökas på ambassader, inte bara i själva EU

· Ingen ska avvisas till ett land där det råder väpnad konflikt enligt UNHCR

· Svårt sjuka ska inte skickas ut från Sverige

· Gömda och papperslösa ska ha lagstadgad rätt till sjukvård och skolgång
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