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Till redaktionen 
9 maj 2012
Vivida Assistans får utmärkelse
Vid en ceremoni på Örebro Slott erhöll Vivida Assistans en utmärkelse av Örebros landshövding Ann-Sofie Febran för sitt värdegrundsarbete. Utmärkelsen var i form av en dubbel R-licens från R-Företagen.

-Allt sedan starten har Vivida varit ett värdestyrt företag och vi arbetar kontinuerligt med vår värdegrund. Det är en naturlig del i vår företagskultur. Att vi nu erhåller en utmärkelse är ett bevis på vårt oavbrutna arbete, säger Fredric Käll, VD på Vivida Assistans.

För att levandegöra företagets värdegrund och högt ställda krav på kvalitet har Vivida engagerat sina medarbetare i utvecklingen av förklaringar till företagets värdegrund. 
-Vivida har varit ett licensierat R-företag sedan 2008. Utmärkelsen Vivida har erhållit är en upphöjning till kvalificerad nivå eller en så kallad dubbelmärkning. Det innebär att Vivida står för en mycket hög etisk trovärdighet, säger Leif Alvgard, grundare av R-Företagen.
Vivida är tillsammans med Örebro företagen Reffekt och Paam Systems, som också fick en utmärkelse vid samma tillfälle, först i Sverige med denna utmärkelse.
R-Företagen arbetar för ett ansvarsfullt företagande och verkar för betydelsen av ett etiskt förhållningssätt i företags och organisationers verksamhet.
För ytterligare information, vänligen kontakta

Fredric Käll, VD Vivida Assistans tel: 019-555 43 01

Patrik Anshelm, styrelseordförande Vivida Assistans tel: 076-114 44 41

Leif Alvgard, grundare R-företagen tel: 070-632 77 05
Om Vivida Assistans

Vivida är ett företag som sköter samordning av personlig assistans. Vivida Assistans är ett privat alternativ för människor med stora och bestående funktionshinder. Vi erbjuder individuellt anpassad assistans till funktionshindrade barn, ungdomar och vuxna i hela landet. Som kund kan du alltid känna trygghet i att ha anlitat oss som din assistanssamordnare. Vivida Assistans grundades 2004 och har knappt 1 000 anställda med assistansuppdrag över hela landet. Vivida har kollektivavtal och är medlem i Vårdföretagarna. Läs mer på www.vivida.se
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