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Trollhättan satsar på trygghetszoner för äldre
Trollhättans stad får 500 000 kr i projektstöd  från regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar som drivs av Hjälpmedelsinstitutet, för att förbättra tillgänglighet, trygghet och möjlighet till gemenskap, samt tillgodose efterfrågan på tillgängliga boenden. Trollhättan vill kunna erbjuda områden, med olika boendeformer, som ger en valfrihet för äldre och gynnar kvarboende.
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· Det är bra att Trollhättan satsar på tillgänglighet, säger Jan Grönlund, direktör vid Hjälpmedelsinstitutet. Idag  är det många äldre som tvingas bo kvar i otillgänliga bostäder. Det begränsar deras självständighet och leder till fysisk och psyisk ohälsa. I förlängningen bidrar det även till höga kostnader för samhället.

I sitt projekt kommer Trollhättan inventera fastigheter som kan möjliggöra olika typer av boende för äldre inom tre områdena Granngården, Kronogården och Stensmedjan. De vill göra en klassificering av bostäder utifrån tillgänglighet samt skapa ”trygghetszoner” för de äldre som ger möjlighet till kvarboende i hög utsträckning. Projektet kommer även att genomföra en analys för kommande omställning till flergenerationsboende av hyresrätter inom ett miljonprogramområde. Projektet sker i samverkan mellan bostadsföretag Bostad AB EIDAR, kommunens utförare av äldreomsorg, arbetsterapeuter och hemtjänstpersonal samt Hållbart samhälle.

Äldreboom
Vi står inför en kommande äldreboom. Sedan 1980-talet har andelen personer över 65 år legat stadigt på cirka1,5 miljoner, men år 2040 beräknas antalet ha ökat till 2,5 miljoner. I Trollhättan är 17,8% av befolkningen över 65 år. Idag saknas bostäder och boendemiljöer med god tillgänglighet som kan möta behoven hos en allt mer åldrande befolkning. Enligt Äldreboendedelegation kan tillgängligheten i befintliga flerbostadshus bli en ödesfråga för att kommunerna ska kunna hantera den demografiska utvecklingen.

Bo bra på äldre dar
Regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar drivs av Hjälpmedelsinstitutet sedan hösten 2010. Syftet är att stimulera kommuner till nytänkande kring bostäder och boendemiljöer för äldre. Regeringsuppdraget pågår till den 1 dec 2012 med en budget på 50 miljoner kronor. Läs mer på www.bobrapåäldredar.se


För mer information om Trollhättans projekt kontakta:
Magnus Henriksson, utvecklingsledare
070-258 722 22
Magnus.henriksson@trollhattan.se

För mer information om Bo bra på äldre dar kontakta
Tomas Lagerwall, samordnare 
Tel 08 – 620 18 05
Tomas.lagerwall@hi.se 

Annica Lindgren, informationssamordnare
Tel 08- 620 18 06
Annica.lindgren@hi.se



Hjälpmedelsinstitutet (HI) är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.
Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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