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Bona Oil System  - ett helt unikt oljesystem
· visuella effekter, skydd och underhåll för oljade trägolv
Med Bona Oil System, tar Bona sin passion för trägolv ännu ett steg. Detta innovativa oljesortiment gör det möjligt att skapa 2-dimensionella effekter som lyfter fram trägolvets karaktär. Med hållbarhet, miljö och säkerhet i åtanke, har Bona utvecklat en komplett lösning för oljade trägolv, med exceptionellt låg VOC-halt, bästa slitstyrka samt motståndskraft mot vatten och kemikalier.

Bona Oil System ger golvproffsen allt de behöver för att skapa en hållbart, vackert oljat trägolv med möjligheten till personlig design i kombination med en skyddande ytbehandling, underhåll och skötsel. Bona har genom att använda sig av den senaste tekniken lyckats ta fram en unik 2-dimensionell effekt som lyfter fram varje linje, kvist och kontur i träet och som ger en kontrast mot träets naturliga färg.

[bookmark: _GoBack]- Hållbarhet och säkerhet står alltid högst på vår agenda. Vi sänkte VOC-halten på Bona Craft Oil (grundoljan) och på alla våra underhålls-och golvvårdsprodukter ända ner till 8%. Detta innebär att arbetsmiljön avsevärt förbättras för hantverkaren, samtidigt som trägolven kommer att vara säkra att leva på under hela sin livslängd, förklarar Håkan Lindell, Strategisk Produktchef på Bona.

Bona Craft Oil är en grundolja som tränger djupt ner i träet, skyddar golvet och ökar dess skönhet. Med förbehandlingsprodukterna Bona Nordic Tone och Bona Rich Tone kan man skapa fantastiska 2-dimensionella nyanser i golvet, samtidigt som träets naturliga utseende och känsla betonas.

När det gäller skötsel och underhåll av oljade golv, erbjuder Bona en lösning med en fantastisk prestanda. Den revolutionära Bona PowerScrubber tillsammans med Bona Deep Clean Solution, djuprengör trägolvet på det mest effektiva och säkra sättet på marknaden. Den grundligt rengjorda träytan behandlas sedan med ett skikt av Bona Care Oil, underhållsolja, för att återställa golvets skydd och skönhet och hela processen är därmed slutförd med ett vackert och bestående resultat.

- Med Bona Oil System, kan vi erbjuda ett komplett one-stop lösning för hela livslängden på ett oljat golv. Nu finns det oändliga möjligheter för en hantverkare att skapa effekter med våra produkter, fortsätter Håkan Lindell.

För mer information, vänligen kontakta:
Håkan Lindell, Strategisk Produktchef
Tel: +46 40 38 55 59 
E-post: hakan.lindell@bona.com
Bona, som har varit verksamt i Malmö sedan 1919, är ett familjeägt företag. Idag har företaget dotterbolag i 18 länder och försäljning i hela världen. Företaget var först i världen med att producera vattenbaserade golvlacker till trägolv, och erbjuder idag marknaden produkter för att installera, underhålla och renovera trägolv. Bona-koncernen har ca 500 anställda i hela världen och en omsättning år 2011 på SEK 1,3 miljarder. Företaget har tillverkning i Sverige, Tyskland, USA och Kina. I Malmö tillverkas vattenbaserade lacker och UV-lacker. www.bona.com
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