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PRESSRELEASE 20160620



[bookmark: _GoBack]NYTT NISCHAT C.A.G-BOLAG REKRYTERAR VD INTERNT. 
C.A.G befäster nu sin roll som toppaktör inom digitalisering. I juni startade koncernen ett nytt nischat bolag med fokus på digital transformation. ”Vi ska fortsätta arbetet med att leverera helhetslösningar inom IT, men bli ännu vassare på att hjälpa kunden att tänka nytt och större”, säger Johanna Aadde som är VD på det nya företaget. ”Vi vill få våra kunder att briljera.” 
Bolaget fokuserar på digital transformation och tar ett helhetsansvar från analys av processer till implementation och drift. 
”Som alltid hos oss på C.A.G är helheten i centrum. Vi stödjer våra uppdragsgivare hela vägen från start till mål. Det nya bolaget arbetar direkt mot executive management och verksamhetsledningar, där den digitala transformationen alltid bör initieras för att lyckas.” säger Johanna Aadde som tidigare arbetat som konsultchef på C.A.G Arete och har lång erfarenhet av arbete med ledningsgrupper och verksamhetsfrågor, bland annat som IT- direktör på fastighetsbolaget Vasakronan. 
”Digitalisering handlar inte bara om ny teknologi, utan om hur teknologin kan vara en problemlösare och förbättra ett företags hela verksamhet. För att våra kunder ska uppnå bästa resultat är det därför viktigt att vi arbetar inifrån och ut” menar Johanna som har stora planer för företaget. 
”Vi vill hjälpa våra kunder att tänka nytt och förbättra sina arbetsprocesser. Målet är att de ska känna att förändringen varit begriplig och att det nått mycket längre än de kunnat tro.” 
Nya bolaget C.A.G Core sitter på Kungsbroplan i Stockholm på samma adress som koncernens huvudkontor. Inledningsvis finns 10 konsulter på plats men förväntas växa till 15 medarbetare innan årets slut. 
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