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[bookmark: _GoBack]Försvarsministern: "Den viktigaste frågan just nu är veteranernas kompetens"
När bland andra försvarsminister Peter Hulqvist (s), Karin Enström (m) och Försvarsmaktens personaldirektör Klas Eksell samtalade om veteranpolitiken nu och framåt på ett seminarium i Almedalen tidigare i dag var det tydliga besked om vikten av att belysa de unika kompetenser som veteraner bär med sig efter insats. De poängterade också att det finns en bred politisk enighet om att veteranernas kompetens och erfarenheter skulle kunna vara till stor nytta för samhället och arbetsmarknaden.
På Sveriges veteranförbunds seminarium i Almedalen var det stora fokuset vad som händer med veteranpolitiken efter den senaste veteranutredningen och när Sverige skiftar om från ett försvar med internationella insatser till att verka mer nationellt. Svaret på frågan var tydligt från alla läger i panelen: det viktigaste just nu är att vi i samhället och på arbetsmarknaden lär oss uppskatta och ta till vara den enorma och unika kompetens som veteranerna besitter.
Försvarsministern tydlig redan i inledningen
Redan i inledningen av seminariet var försvarsminister Peter Hultqvist tydlig med vikten av att öka medvetenheten kring veteraners kompetens och motarbeta den okunskap som i dag finns om veteraner.
· Det viktigaste just nu är att lyfta frågan om att värdera veteranernas kompetens i samhällsarbetet och i arbetslivet, så att det blir en positiv merit. Vi måste sprida ett budskap om vad det är som krävs ute på insats och vilka kompetenser det genererar. Den allmänna bilden av veteraner får inte bara handla om vilken rehabinsats som behövs, även om det naturligtvis också är viktigt, säger försvarsminister Peter Hultqvist.
Vill sälja veteranen som en resursstark person
Även Klas Eksell, personaldirektör på Försvarsmakten, betonade vikten av att "sälja in" veteranen som en resursstark person. Försvarsmaktensegna studier visar, precis som flera internationella studier sammanställda av Sveriges veteranförbund, att de som varit ute på insats har unika kompetenser, är starkare och mår bättre än gemene svensk eller till och med värnpliktiga som ännu inte varit på insats.
Hela seminariet kan ses på https://youtu.be/K-OHvTI5Pbc?t=5m 


  För mer information
  Anders Ramnerup, generalsekreterare, Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna (SVF), 
  telefon 070-879 90 87
  www.sverigesveteranforbund.se

Sveriges Veteranförbund finns till för alla svenska veteraner. En veteran är en person som internationellt deltagit i fredsfrämjande eller humanitära insatser. Det kan vara en brandman som hjälpt till utomlands vid en jordbävningskatastrof, en polis som arbetat utomlands för Rikspolisstyrelsen eller en soldat som gjort FN-tjänst. Den gemensamma nämnaren är att de har ställt upp när världssamfundet kallat till insatser för fred i världen.
H.K.H. Prins Carl Philip är höge beskyddare av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.
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