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Skånemejerier en av kandidaterna när Axfood Närlivs delar ut pris till Årets Leverantör

Skånemejerier är stolta över att vara en av tre leverantörer som nominerats till Årets leverantör av Axfood Närlivs. Vinnaren kommer att presenteras under Servicehandelsdagarna i Stockholm den 7 april. Servicehandelsdagarna är en viktig mötesplats som årligen brukar samla närmare 1 500 deltagare – fria handlare, kedjeanslutna butiker och leverantörer från hela landet.  

– Vi har ett tätt samarbete med Axfood Närlivs och är mycket stolta över att de har nominerat oss då vi haft stort fokus på att driva våra kategorier inom mejeri mot servicehandeln. Med vårt starka erbjudande och unika produkter som till exempel Bravo Smoothie, Allerum och chokladmjölk vill vi driva tillväxten i de respektive kategorierna. Förpackningar ska förvara våra livsmedel och bidra till ett bättre liv för många och vi har arbetat med att anpassa storlekar och förpackning till det snabbt växande convenience-formatet, säger Anette Gregow, kommunikationsdirektör på Skånemejerier.

Djuromsorg är ett område som konsumenterna tycker att mejeribranschen ska fokusera på och vi är det största mejeriet i Sverige som har tredjepartscertifierade gårdar. För att kunna producera mjölk under bästa tänkbara förhållanden för både korna, bonden och naturen har vi valt att kvalitetssäkra alla gårdar som levererar mjölk till oss enligt ISO 9001. I certifieringen tittar man bland annat på kohälsan, mjölkkvaliteten, arbetsmiljön och växtodlingen. Vi strävar hela tiden efter att förse människor med högkvalitativa och innovativa mejeriprodukter och juicer. Allt i linje med vår vision, vårt uppdrag och våra hållbarhetsåtaganden. Hållbarhet är ryggraden i vår strategi – nu och i framtiden. En hållbar utveckling kräver att vi arbetar tillsammans och vi är väldigt glada över samarbetet med Axfood Närlivs, fortsätter Anette. 

Skånemejerier kommer att finnas i monter C01:21 här under utställningsdagen 7/4 i Älvsjö. Vi kommer ställa ut med nedan produkter:

· Bravo Smoothie (som också blev nominerad till årets dagligvara 2018)
· Allerum långlagrade skivade ostar
· Chokladmjölk on the go  - Sveriges godaste chokladmjölk (i klimatsmart förpackning)! 
För mer information, kontakta Anette Gregow, kommunikationsdirektör Skånemejerier,
på telefon 070 352 98 97.
Skånemejerier grundades 1964 och har sedan dess värnat om den svenska mjölkbonden och om mångfalden på den svenska mejerimarknaden. Bland våra varumärken finns Skånemejerier, Bravo, Allerum, Hjordnära, Åsens Lantmjölk och Lindahls som erbjuder ett brett sortiment av b.la. dryckesmjölk, ost, kvarg och fruktdrycker. Skånemejerier har fyra produktionsanläggningar och sysselsätter drygt 700 medarbetare. Närmare 350 mjölkbönder i Skåne och Sydsverige levererar mjölk till våra mejerier. Sedan 2012 är Skånemejerier en del av Groupe Lactalis och omsätter 2018 ca 4,1 mdkr.

Läs mer på www.skanemejerier.se eller följ oss på Facebook www.facebook.com/skanemejerier.

