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engcon i samarbete med lokal författare inför läslovet
Lagom till läslovet kommer alla elever i årskurs tre i Strömsunds kommun att få ett exemplar av ”Varning för vålnader” skriven av den lokale författaren av Daniel Edfeldt. Detta är ett initiativ av engcon tillsammans med författaren. 
Daniel Edfeldt är en etablerad författare som bor i Östersund. Han har skrivit många omtyckta böcker för barn i olika åldrar, och har en bakgrund som dator- och tv-spelsproducent för spel med karaktärer som Bamse och Mumintrollet. Boken ”Varning för vålnader” är den andra fristående delen om nioåriga Siri, som löser kluriga och knasiga spökproblem tillsammans med spökexperten Kaspar Blom.
– Jag är väldigt glad att engcon ger barnen i Strömsund den här möjligheten – vi ser att läsandet minskar bland barn – om vi tillsammans kan bidra till öka läslusten är mycket vunnet, säger Daniel Edfeldt.
– Vi på engcon tror att läsning är en av flera nycklar till kunskap och fantasi. Genom att ge dessa böcker till tredjeklassare i Strömsunds kommun hoppas vi kunna skapa en varaktig och lustfylld relation till läsande, säger Viktoria Winberg, marknadschef på engcon.









För mer information, vänligen kontakta: 
Viktoria Winberg | Chief Communication & Marketing Officer | viktoria.winberg@engcon.se | + 46 [0]70 316 16 77
Daniel Edfeldt | Författare | + 46 [0]76 148 67 76
engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 14 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,9 miljarder SEK under 2022. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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