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3 maj 2011
PRESSMEDDELANDE
Medicinska riksstämman till Stockholmsmässan
Medicinska riksstämman som tidigare växlat mellan Göteborg och Stockholm kommer i fortsättningen att hållas i Stockholm varje år. Under tre år framåt arrangeras stämman på Stockholmsmässan i Älvsjö. 

Medicinska riksstämman är Sveriges största tvärvetenskapliga mötesplats för dialog om vårdens utveckling och framtid. Målgruppen är vårdpersonal, beslutsfattare, verksamhetschefer, politiker och näringsliv och den lockade förra året 9 300 deltagare. 

På Medicinska riksstämman presenteras och diskuteras nya vetenskapliga rön i seminarier och debatter. Det finns även en utställning som visar det senaste inom behandling, läkemedel, utbildning, bemanning, it och medicinteknisk utrustning. Temat i år är "Läkekonst i en säkrare vård" och syftar till att lyfta fram kritiska analyser och goda exempel på hur brister och rutiner påverkar vården.

- Vi har haft ett bra samarbete med Svenska Läkaresällskapet tidigare och det känns väldigt kul att de har valt Stockholmsmässan som mötesanläggning för Medicinska Riksstämman de närmaste tre åren, säger Karin Mäntymäki, chef för affärsområdet Kongresser & Guest Events på Stockholmsmässan.
Medicinska Riksstämman arrangeras av Svenska Läkaresällskapet och kommer i fortsättningen att hållas i Stockholm varje år. Årets stämma äger rum den 30 november – 2 december på Stockholmsmässan i Älvsjö.

För mer information kontakta:

Karin Mäntymäki, affärsområdeschef Kongresser & Guest Events, 070-789 42 28, karin.mantymaki@stockholmsmassan.se 

Helena Nilsson, marknads- och kommunikationschef, 070-789 44 19, helena.nilsson@stockholmsmassan.se 










Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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