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P R E S S M E D D E L A N D E 

Botkyrkas medieprogram satsar på att bli en regional 
spetsutbildning

När Stockholm nu lägger ner det kända medieprogrammet på Riddarfjärdskolan gör Botkyrka tvärt om. Man fortsätter sin kraftfulla satsning på Xenters medieprogram på Tumba gymnasium med syftet att bli en regional spetsutbildning.
När Gymnasiemässan precis står för dörren publicerade DN i lördags (8/11) en artikel med rubriken "Riddarfjärdens mediegymnasium läggs ner". I Botkyrka ökade antalet ansökningar 2008. Också Ungdomsbarometern visar på ett stort intresse för media bland ungdomar idag, särskilt fotografyrket är ett av de allra mest attraktiva yrkena.

Xenters medieprogram var det första i Stockholmsregionen när det startade 1992 och har sedan dess behållit en ledande ställning trots allt hårdare konkurrens. 
– Vårt medieprogram är nationellt känt för sin höga kvalitet och sitt framgångsrika arbete. Vi vill fortsätta vår långsiktiga satsning och vill i samverkan med företag i mediebranschen bli en regional spetsutbildning på gymnasienivå inom mediesektorn, säger Arne Stade, utbildningschef Botkyrka kommun.

Idag är Xenter, som driver Tumba gymnasiums medieprogram, Akademisk Partner med Avid och certifierar i Pro Tools. 
– Digidesign Pro Tools får idag anses som en standard inom den professionella ljudindustrin och används idag inom alla stora företag inom radio, tv, och film. Om man idag ska arbeta inom media är det en stor fördel om man har kunskap om hur man hanterar Pro Tools och det är få institutioner i Sverige som erbjuder den utbildning som Xenter idag erbjuder, säger Marcus Lundahl, Country Manager Soundware Sweden

Medieprogrammet i Botkyrka är egentligen sex medieprogram – varje profil är utformad som ett eget program: foto, film/TV, ljud, journalistik och grafisk kommunikation & produktion. 

Xenter har över 3000 kvm dedikerad till medieverksamhet, med stora studior för foto och film/TV. Mot den bakgrunden är det logiskt att satsa på att bli en mer yrkesinriktad regional spetsutbildning.

– Som supportör till Sveriges Fotografers Förbund och medlem i Grafiska Leverantörsförbundet har vi en tät dialog om villkor och framtidsvisioner för de yrkesutövare som vi betjänar. Vi känner därför ett starkt intresse att fortsätta delta med våra kunskaper och kontakter i den processen i samarbete med den yrkesinriktade gymnasiala utbildningen som bland annat Xenter bedriver, och stödjer nu deras ambition att vidareutveckla mediautbildningen i Botkyrka till en regional utbildning. 

Jan Olle Molander, VD Molander & Son

Flera före detta elever på medieprogrammet på Xenter/Tumba gymnasium arbetar nu som fotografer, formgivare, redigerare på TV eller programledare i radio. Ett exempel är Guldbaggevinnaren Pernilla Sandström som fick priset för bästa film som producent för långfilmen "Du levande" i regi av Roy Andersson.
– En kvalificerad medieutbildning på gymnasienivå är viktig för branschens kompetensförsörjning och kommunens satsning på upplevelsenäringen, säger Gustav Fridlund, upplevelsesatsningen Botkyrka kommun. 

Xenter bedriver flertalet kvalificerade yrkesutbildningar (KY) inom finans, datorspel och den grafiska branschen. Man utbildar också på gymnasienivå i karaktärsämnena på Tumba gymnasiums medieprogram och estetiska program. I anslutning till medieprogrammet driver Xenter Vårrullen – Stockholms största filmfestival för unga. Myndigheten för skolutveckling har även utsett Xenter till idéskola för mångfald.
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