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S T R U K T U R E R. Bilder i glas. 
Elisabeth Henriksson presenterar sin första utställning
hos Konsthantverkarna, vid Slussen i Stockholm, 11  – 29 mars 2017
Elisabeth Henriksson återkommer ofta till repetition av enkla element, hur små delar tillsammans bygger upp större helheter. Inför denna sin första utställning hos Konsthantverkarna, har hon arbetat med bilder i glas.

Henriksson har arbetat med genomlysning av glaset i ljuslådor, där ljuset får varje detalj i glaset att framträda. Hon har arbetat med varmt glas i hyttan, som sedan sågats och smälts ihop (fusat) i olika formationer.

Under ett flerårigt gestaltningsuppdrag på Sahlgrenska sjukhuset i Göteborg, undersökte Henriksson glas i kombination med röntgen och andra bildtekniker där transparensen var den gemensamma nämnaren. Hon röntgade medicinalväxter och bearbetade därefter bilderna. Arbetet på Sahlgrenska har fungerat som inspiration till arbetet som nu visas.
Ljuslådor leder tankarna till laboratorium eller sjukhus. Kanske lånar betraktaren forskarens ögon och tittar på bilderna som ett stycke natur eller människokropp, uppförstorade celler eller organismer sedda genom ett mikroskop.

· Under arbetets gång har jag varit öppen för det som sker i processen. Det har varit ett experimenterande arbete med materialet; hur olika färger reagerar med varandra, test av olika smälttemperaturer mm. I uttrycket har jag sökt efter det skissartade och ytor som påminner om akvarell eller tusch, säger Elisabeth Henriksson

Elisabeth Henriksson (f. i Luleå, 1975.) bor och verkar i Stockholm. Utbildningar: Northlands Creative Glass, Skottland, kurs 2012, Pilchuck Glass School, Seattle, USA, kurs 2008, Konstfackskolan, Institutionen för keramik o glas, Stockholm, 1999 – 2004. Stipendier (urval): Estrid Ericson, 2000, 2012, 2015, Iaspis, Internationellt kulturutbyte, 2010, Konstnärsnämnden, 2årigt arbetsstipendium, 2009-2010 Offentliga gestaltningsuppdrag (urval): Sahlgrenska sjukhuset, Göteborg 2016, Växjö centrallasarett, röntgen (Kronobergs läns landsting), 2016, Brf Båtklubben, Stockholm (Art Platform/Skanska) 2013, Folktandvåden Norr Växjö (Kronobergs läns landsting) 2010, Blåljusstation, Certus, Östersund (Statens konstråd), 2010. Representerad vid: Nationalmuseum, Stockholm, Eskilstuna konstmuseum, Smålandsmuseum, Växjö.
Konstnärssamtal 16/3, kl 18.15. Föranmälan till: info@konsthantverkarna.se
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