Pressmeddelande 2010-02-11
Byggmax bygger ny butik i Partille

Gör-det-själv-trenden håller i sig och byggvaruhuskedjan Byggmax möter efterfrågan genom att fortsätta etablera nya butiker. Sedan 2003 har Byggmax tredubblat antalet butiker och har nu beviljats bygglov i Partille. Butiken väntas öppna före sommarsäsongen och blir Byggmax 49:e butik i Sverige. 
Inför sommarens högsäsong för hemmasnickare etablerar sig Byggmax nu i Partille. Byggmax är den enda helsvenska byggvaruhuskedjan och har sedan starten 1993 öppnat 48 butiker i Sverige. Byggmax säljer bygginriktade varor såsom virke, golv, gips, cement, fönster, dörrar och färg mot framför allt konsumenter. Konceptet är att erbjuda kunderna produkter med bra kvalitet till ett lågt pris. Byggmax har sedan 1998 haft lägst pris i DNs prisundersökning. 
– Göteborgsregionen är en prioriterad marknad för oss och vi är givetvis jätteglada över att vi äntligen kommer på plats. Etableringarna innebär också att vi kommer att nyanställa totalt fem personer, säger Tony Johansson, Byggmax Regionchef väst.

Vid den här tiden på året är det många som börjar planeringen inför sommarens byggprojekt och Tony Johansson spår att en ny altan kommer att vara sommarens stora trend bland hemmafixarna. Byggmax kunder består av både proffs och hemmafixare som många gånger har inspirerats av gör-det-själv-programmen i TV.

– Byggmax har ett effektivt drive-in-system som gör att det går snabbt och enkelt att lasta stora mängder byggmaterial. Hos Byggmax får man också låna en släpkärra gratis för att snabbt få hem sina varor. Vi gör så mycket vi kan för att våra kunder ska kunna lägga mer tid på att snickra än på att handla, säger Magnus Agervald, VD Byggmax.

Byggmax butik i Partille öppnar inför sommaren och kommer att ligga på Gamla Alingsåsvägen 24.
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Byggmax startades 1993 och finns för närvarande med 48 butiker i Sverige från Vellinge till Luleå. Företaget omsatte cirka 2,1 miljarder kronor år 2008 och fortsätter att expandera kraftigt Byggmax finns även med 11 anläggningar i Norge och 2 i Finland. Sedan starten har Byggmax affärsidé varit att vara det bästa och billigaste alternativet när konsumenten ska köpa byggmaterial med bra kvalitet. Byggmax har ett så kallat drive-in-system i alla sina butiker så att kunderna kan ta med bilen och lasta på sina varor direkt. Detta gör det enkelt och effektivt för kunden att handla, framför allt tyngre byggvaror. För mer information se www.byggmax.se.
