Sveriges virtuella ambassad invigd  

Stockholm, 30 maj 2007. Second House of Sweden, Sveriges virtuella ambassad i Second Life, är nu invigd. Sveriges utrikesminister Carl Bildt invigde tillsammans med Svenska institutets generaldirektör Olle Wästberg ambassaden vid en ceremoni som samtidigt sändes i Second Life och i Budapest. Ambassaden står nu öppen för allmänheten och erbjuder alla som är nyfikna på Sverige ett smörgåsbord av intryck. 

Second House of Sweden är inspirerad av Gert Wingårdhs House of Sweden i Washington, D.C. och som är Sveriges ambassad i USA. Miljön är skapad med inspiration från Stockholms skärgård. 
Ambassaden och miljön runtomkring erbjuder en lång rad utställningar och information om Sverige. Några exempel:
· En virtuell kopia av Raoul Wallenbergs kontor i Budapest och en speaker-röst som återger Wallenbergs sista dag i frihet den 16 januari 1945. Utställningen är framtagen i samarbete med OSA Archivum i Budapest.

· En konstsamling donerad av Nationalmuseum, exklusivt för Second House of Sweden

· Friköpta Sverigebilder, faktablad om politik, industri, design, konst och ett smörgåsbord med svensk mat och nedladdningsbara recept

· Nyhetssändningar via podcast från SR Radio Sweden 

· Möbler från svenska möbelföretag, däribland IKEA. En del gratis för besökare att möblera sina virtuella hem i Second Life med.

· Svenska institutets uppdrag är att skapa goodwill och förtroende för Sverige. När omvärlden, mediebilden och människors sätt att ta till sig kunskap förändras är det viktigt för oss att vara en del av den utvecklingen. Sociala media, däribland Second Life, erbjuder nya möjligheter att öppna för dialog, sprida information och skapa förutsättningar för oss att nå den viktiga gruppen early-adopters från olika delar av världen. Lyckas vi med det har vi nått långt med att fullfölja vårt uppdrag, säger Olle Wästberg, generaldirektör på Svenska institutet.

Second House of Sweden har redan väckt mycket intresse, såväl i Sverige som utomlands menar Stefan Geens, projektledare på Svenska institutet. 

· Nu när vi har en plattform i SL för att marknadsföra svensk kultur och livsstil vill många Svenska företag samarbeta. Dialog förs med ett antal potentiella samarbetsparter. Bland dessa Karolinska Institutet samt Naturvårdsverket”.
Olle Wästberg tillägger: 
· Det är glädjande att se att så många, framförallt utländska media, har uppmärksammat det progressiva Sverige. Det stora intresse som satsningen har genererat i media beräknas redan ha inbringat minst tio gånger insatsen. 

Svenska institutet haft ett nära samarbete med byrån Söderhavet och The Electric Sheep Company,  ledande kreatörer för innehållslösningar och konceptutveckling inom 3-dimensionella virtuella världar. Originaldesignen för House of Sweden är skapad av Gert Wingårdh och Tomas Hansen, på Wingårdh Arkitektkontor AB. Ljud i Raoul Wallenbergs utställning står Veranda Film AB för. Wallenbergs röst spelas av Richard Asker. Streaming media-lösning av Qbrick.
För att hitta till Second House of Sweden besök www.sweden.se/secondlife och följ instruktionerna. 
För mer information, vänligen kontakta: Jenny Hagblom, press- och informationsansvarig, SI

jenny.hagblom@si.se , mobil 0736-84 20 22
Ytterligare pressmaterial finns på: www.sweden.se/second_life 

Användarnamn: second_life, Lösenord: sweden

Rörligt bildmaterial: ftp://shos:swedishembassy@ftp.si.se/
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