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Kommer ägget att hålla? 
[bookmark: _GoBack]
Välkommen till Stora torget i Köping den 6:e maj och till Stora Torget i Arboga den 13:e maj mellan kl. 10-11.30 för att se Äggfallet. Alla elever i årskurs 4 i dessa två kommuner har arbetat under vårterminen med att skapa en konstruktion för att få ett ägg att hålla från ett fall på 10 meter. Och nu ska en vinnande klass utses i varje kommun.  

Äggfallet är en teknik- och innovationstävling för elever i årskurs 4. Detta år är temat miljö och hållbar framtid. Det ska eleverna ha med i åtanke när de bygger konstruktionerna. Under finaldagen får vi se om konstruktionerna håller måtten då släppet görs med hjälp av räddningstjänsten, 10 meter upp i luften. Fallet kommer att ske på Stora torget (utanför Rådhuset) i Köping den 6:e maj kl. 10-11.30, samt på Stora torget i Arboga den 13:e maj kl. 10-11.30. Juryn kommer att titta på olika kriterier som storlek, hållbarhet, kreativitet och teknik, design och tema. Första priset är en klassresa till TomTits i Södertälje. 

Så här går tävlingen till
Tävlingen startar med att varje klass får en miljölektion av VafabMiljö. Eleverna samarbetar i klassen om 4-5 elever. Varje klass får tävla med ett bidrag och det blir framröstat i klassen innan. Först ska gruppen göra en skiss över sin förväntade konstruktion. Sedan ska varje grupp bygga, utifrån skissen, en konstruktion. Konstruktionen ska få ett ägg att hålla vid ett fall på 10 meter. 

Äggfallet arrangeras av Teknikcollege Västra Mälardalen och görs i samarbete med VafabMiljö, GKN Driveline, Industriföreningen Västra Mälardalen och SAAB.


Vill ni veta mer kontakta gärna:
Åsa Lindén, kommunikatör VafabMiljö,  tfn 021-39 35 64, asa.linden@vafabmiljo.se
Janne Rautiainen, processledare, Teknikcollege Västra Mälardalen, tfn 073-765 67 97, janne.rautiainen@koping.se 

Välkomna! 
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