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Sommaren i Halmstad blir en sann konsertsommar
Halmstadbesökaren kan under sommaren njuta av både stora, turnerande shower och mindre lokala guldkorn i vad som ser ut att bli en ansenlig musiksommar. Juni, juli och augusti äger hela 1855 evenemang rum i Halmstad
 – varav stor del är just konserter och musikevenemang. 

Traditionellt sett förknippas Halmstad ofta med konserter och musikupplevelser. Den populära after beachen vid Tylösand bjuder återigen in flera coverband som förgyller sommareftermiddagarna. Under Tylörocken firar succébandet Duo Jag 20 år, vilket gör evenemanget till något alldeles speciellt. Till detta erbjuds också konserter med Carola, Europe, Miriam Bryant & Hoffmaestro, Jill Johnson samt Isaksson, Nilsson och Svenningsson.  
· Halmstad är känt som en populär sommarstad och denna sommar är inget undantag. Vi arrangörer ser möjligheten att öka vår attraktionskraft ytterligare, genom att erbjuda ett brett utbud. Halmstad lockar många och publiken vill se variation, säger Patrik Svensson från Nöjet Konsert AB. 
I Folkparken bjuds det till Rockabilly Night med Brolle, The Boppers, Top Cats m.fl., och mot slutet av sommaren blir det Sensommarkväll med bland annat Mando Diao, Sven-Ingvars och Bo Kaspers Orkester. Lavdim Syla och Anna Eriksson på Parken och Livejoy berättar: 


· Förra årets Rockabilly Night blev en succé. Nu vill vi ta nästa steg, vilket vi gör genom ytterligare en utomhuskonsert.  Det blir en Sensommarkväll i Folkparken med bland andra Mando Diao, Sven-Ingvars, Bo Kaspers Orkester och Katrina från Katrina and the waves. Det är jättekul att Halmstad äntligen nyttjar den stora potential som finns och visar att vi är en sommarstad att räkna med.
På Heagård blir det allsång i den unika och idylliska miljön med artister som Arja Saijonmaa, Dollystyle, Loa Falkman och Ebbot Lundberg. För den rock- och bluesintresserade finns också Heagårds rock- och bluesfestival.  Gullbrannafestivalen, en av Sveriges största festivaler, lockar dragplåster som exempelvis Danny Saucedo. 

Men musiken kan även upplevas i city. Krögarna vid Lilla torg har tillsammans tagit initiativet till en sommarscen, som har premiär 4 juni. Under Cityfestivalen som äger rum 11 till 13 augusti bjuds det också på musik. Anette Pantzar, projektledare för Cityfestivalen, säger: 


· Vi hade en lyckad premiär förra året. I år satsar vi på att utöka området. Förhoppningen är att vi har tre olika scener som tillgodoser Halmstadpublikens alla smaker och önskemål, för att göra det till en folkfest för alla åldrar. 
Läs mer om konsertsommaren i Halmstad och se fler evenemang på destinationhalmstad.se/konsertsommar. 
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