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Lågenergihus

Prefabelement lyckat grepp i tjugosju arkitektritade lågenergivillor

I kulturreservatet Gäddeholm i Västerås kommun växer nu en charmfull blandning av gruppbebyggelse och småhus fram. Arosekens arkitektritade område omfattar endast lågenergihus och uppdraget att färdigställa de 27 villorna gick till PEAB i Västerås. 

– Utifrån befintlig utformning och design valde vi att bygga upp villorna med prefabelement från Derome Träteknik, berättar Michael Håkansson, platschef på PEAB.
Tätheten är avgörande för energieffektiviteten i ett lågenergihus och under hela byggtiden lades stor kraft på att hitta och skapa kreativa lösningar för att uppnå god täthet i hela klimatskalet. Kring fönster, vid fogar och runt nödvändiga rörgenomföringar tätades ångspärren med tätningsprodukter ur Isovers lufttätnings- och fuktsäkringssystem.  

– I takt med att konstruktionslösningar med högpresterande isolermaterial från Isover fått allt bättre U-värde har möjligheterna till kreativ utformning av bostadshus ökat. Villorna på Gäddeholm är ett bevis för att det är möjligt att skapa vackra och trivsamma lågenergihus, konstaterar Michael.

Provtryckningar och analyser av de färdiga husen visar en läckagefaktor mellan 0.24 och 0.28 där kravet var 0.35 l/s m2. 
