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Budo- och kampsportgala på Rival 26 april

Stockholms främsta kampsportutövare visar upp olika stilar på Hotel Rival, Mariatorget i Stockholm den 26 april. Traditionella stilar som aikido, karate och kung fu blandas med modernare som brasiliansk jiu-jitsu och capoeira. Flera av deltagarna är mycket högt graderade och meriterade.

– Tanken med galan är att visa upp kampsport på bredden, hur många olika stilar det faktiskt finns bara i Stockholm, säger Pekka Pajala, ordförande i Stockholms Budo & Kampsportsförbund. – Ofta har varje stil egna arrangemang för ”de redan frälsta”, men få känner till hur många andra stilar det finns och kanske framförallt vad de står för. Här är ett mycket bra tillfälle för alla som är intresserade av kampsport att få en överblick över utbudet.
– Man kan också komma och titta för den goda underhållningens skull. Vi har ett spännande program med många mycket duktiga kampsportutövare, säger Pekka Pajala.

Medverkande är bland andra:

· Aikido Urban Aldenklint 6 Dan, Jan Nevelius 6 Dan, Mats Alexandersson 5 Dan, 
Peter Spangfort 5 Dan, Lars Niklasson 3 Dan
· Brasiliansk jiu-jitsu Margareta Myhr
· Capoeira Instruktör Caxixi
· Filippinsk Kali Guro Johan Pettersson
· Iaido Henrik Engelkes 5 Dan
· Jujutsu Pekka Pajala 5 Dan, Johan Landgren 4 Dan, Kent Nordlund 4 dan
· Karate Kobudo Shido-in Mats Andersson,
· Kenjutsu Kyoshi Peter Spangfort
· Kyudo Jan Graaf 5 Dan
· Shorinjikempo Hanna Svedberg 2 Dan, Lotta Wersäll 2 Dan
· Taido Kyoshi Mikael Jansson 6 Dan
· Kung fu Shaolinmunk Shi Yongting

… och många andra.

Vad är kampsport?
Kampsport, stridskonst, budo på japanska eller martial arts på engelska, är samlingsnamn för olika sporter med kampen som gemensam nämnare. Stilarna kommer från olika delar av världen, och förenar olika filosofier och kulturer med träningen. Vissa har tusenåriga anor. Målet med träningen kan vara tävling, kamp, självförsvar, personlig utveckling, konstnärligt uttryck eller bara motion.

Vilka är Stockholms Budo & Kampsportsförbund?
Stockholms Budo & Kampsportsförbund, som arrangerar budo- och kampsportgalan, ingår i Riksidrottsförbundet. Stockholms Budo & Kampsportsförbund omfattar samtliga av Svenska Budo & Kampsportsförbundets (SBKF) medlemsföreningar verksamma inom Stockholms län, förutom Norrtälje, Södertälje och Sigtuna.

Vad gör Stockholms Budo & Kampsportsförbund?
Stockholms Budo & Kampsportsförbund informerar om, och arbetar för att utveckla, budo- och kampsporter inom distriktet. Förbundet arrangerar ledarutbildningar och distriktsmästerskap för de olika arterna, och ger medlemsföreningar bidrag för att arrangera läger och tävlingar till allmän nytta för budon inom distriktet.

Biljetter och mer information finns på förbundets hemsida www.stbkf.se

Pressansvariga
Peder Finnsiö, tel 0764-191587, e-post: peder.finnsio@gmail.com
Margareta Myhr, tel 0733-393039, e-post: maggan@brasa-stockholm.se
Pressrum: www.newsdesk.se/pressroom/stbkf
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