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Pressmeddelande – 1 februari 2012




DocMorris ökar tillgängligheten till vård för både företag och Tidaholmsbor 

Idag öppnar Tidaholms andra apotek, precis invid Vårdcentralen Tändstickan. DocMorris, som är ett fullserviceapotek, säljer receptbelagda och receptfria läkemedel och har allt det man brukar hitta på apotek på sina hyllor.  Dessutom erbjuder man fri hudvårdsrådgivning av hudterapeuten och lokalbon Emelie Sjöquist.

DocMorris öppnade sitt första svenska apotek i Eskilstuna i februari 2010. Idag har apotekskedjan närmare 70 apotek runt om i Sverige och nu slår man upp dörrarna mitt i Tidaholm, med receptarie Angelica Remfäldt som apotekschef.

För Angelica och övrig personal är det viktigt att apoteket ger ett tryggt, öppet och varmt välkomnande och att kundens behov av tillgänglighet och efterfrågan är i centrum.

· Vi är även glada att kunna erbjuda lokala företagare som tandläkare, veterinärer såväl som lantbrukare och andra arbetsgivare möjligheten att göra en beställning hos oss som vi sedan levererar till dem, säger Angelica Remfäldt, som har erfarenhet av ett tiotal apoteksöppningar sedan tidigare. Vi har också en direkttelefon som man som kund kan vända sig till, för att ringa in sin beställning och sedan komma och hämta upp sina varor när det passar.  

I övrigt har DocMorris Apotek satsat på tillgänglighet genom att ha långöppet under måndagar och i övrigt följa vårdcentralens öppettider. DocMorris har en öppen dialog med Vårdcentralen Tändstickan om hur apoteket och vårdcentralen ska kunna samarbeta för att en så god service som möjligt ska finnas tillgänglig för människor i behov av vård. 

Emelie Sjöquist, leg. hudvårdsterapeut, är född och uppvuxen i Tidaholm och jobbar tillsammans med Angelica Remfäldt. Hon är stolt över att vara med under lanseringen och över utbudet av fina och bra hudvårdsprodukter på apoteket.

· Jag finns på apoteket måndagar till och med fredagar för bland annat hudvårdsrådgivning, säger Emelie Sjöquist. Med den specialistkompetens jag har kan jag hjälpa människor till rätt produkter både vad gäller hudvårdstyp, behov och i rätt prisklass. 

Klockan 12:00 idag klipps banden utanför det nya apoteket och både Emelie och Angelica lovar en invigningsceremoni med pompa och ståt.


För mer information vänligen kontakta:
Anna Ehrenpreis, presskontakt DocMorris
Telefon: 0722 - 46 51 32
E-post: anna.ehrenpreis@docmorris.se 



DocMorris öppnade sitt första svenska apotek i Eskilstuna i februari 2010. Idag har DocMorris närmare 70 apotek fördelade på ett 40-tal orter över hela Sverige. DocMorris växer snabbt och räknar med att öppna upp fler apotek i Sverige de närmsta åren. Ledstjärnan är att ge alla kunder ett tryggt och positivt bemötande, god service, korta väntetider och ett brett sortiment. Hos DocMorris får du service av kompetent och välutbildad personal via duktiga apotekare, receptarier, hudterapeuter, apotekstekniker och trevlig kassapersonal. 
DocMorris Apotek ingår i koncernen Celesio. Celesio är ett av de ledande internationella tjänsteföretagen inom läkemedels- och sjukvårdsområdet. Koncernen är verksam i 27 länder runt om i världen och sysselsätter cirka 47 000 människor.
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