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Nu färgar vi Örjans vall och Fan Zone gult och blått!
Imorgon är det dags, Sverige tar sig an Italien på Örjans vall. Ett slutsålt Örjans vall kommer färgas gult och blått! Du hänger väl med på EM-festen du med?!
På Fan Zone kommer feststämningen att öka ytterligare. Se matcherna live på storbildsskärm tillsammans med familj och vänner. 
Under tisdagen kan du lyssna till Systrarna Schoughs nya fotbollslåt ”Dansa fotboll”, som är en hyllnings till svenska damlandslaget inför EM-slutspelet 2013. Passa på att besöka någon av alla nya utställare som är på plats kl. 19.00 är det dags att gå i marsch med Camp Sweden bort till Örjans vall för att visas Sverige vårt stöd. 
Nu har även sumo- och zorbfotbllen intagit Fan Zone, kom och utmana dina vänner. Givetvis finns det även möjlighet till ansiktsmålning under utvalda dagar. Under torsdagen gör vi en tillbakablick till Halmstads fotbollsförflutna. Visste du exempelvis att VM 1958 även spelades på Örjans vall. Fotbollsnostalgin blandas med uppträde på scenen. 

· På fredagen blir det jazz- och blueshäng på Fan Zone med bland annat Josephine Jazzband, Teresa Indebetou Band, Ewan Svensson trio feat. Hannah och Blue Angela Mood. På lördag blir det fullt ös på scen med Markoolio, salsaparty med mera. Kom och njut, säger Anette Pantzar, projektledare för Fan Zone i Halmstad.
Matcher som visas på storbildsskärm på Fan Zone i Halmstad de kommande dagarna

· 16 juli: Danmark-Finland kl. 20.30
· 17 juli: Holland-Island och Tyskland-Norge kl. 18.00
· 18 juli: Ryssland-Spanien och Frankrike-England  kl. 20.30
Matcher på Örjans vall i Halmstad
· 16 juli kl. 20.30 – Sverige–Italien 
· 21 juli kl. 15.00 – Kvartsfinal
Mer information och frågor
Matchtider, biljetter se www.svenskfotboll.se/damem2013
Hela Fan Zones program se www.destiantionhalmstad.se
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