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PRESSINBJUDAN                            2014-09-29
Vad kan Sverige göra för att stoppa ebolaepidemin? 

[bookmark: _GoBack]Varmt välkomna till ett högaktuellt seminarium om hur nästa generation svenska läkare kan öka våra insatser för global hälsa. Den 1 oktober 2014, kl. 15.00-19.00, Svenska Läkaresällskapet, Klara Östra Kyrkogata 10, Stockholm

Läget i Västafrika är akut och behovet av medicinsk personal i de eboladrabbade områdena är stort. I en jämförelse med USA och Kuba ligger Sverige långt efter. USA skickar 10 hjälparbetare per miljon invånare, Kuba 45 och Sverige 1 hjälparbetare per miljon invånare. 
Sverige kan göra mycket mer i kampen mot att stoppa ebola.

Antalet svenska läkare med erfarenhet från arbete i låginkomstland har stadigt minskat. I dagsläget är Läkare Utan Gränser en av få organisationer genom vilken läkare och annan medicinsk personal kan skaffa sig praktisk erfarenhet från sjukvård och sjukvårds-organisation i länder med andra sjukdomspanoraman och resursnivåer. 

För att lyfta fram behovet och vikten av fortsatt kompetens inom global hälsa såväl inom Sverige som för Sveriges roll i världen, anordnar Läkare Utan Gränser i samarbete med Svenska Läkaresällskapet ett seminarium med några av de viktigaste aktörerna inom Global hälsa i Sverige. För att nämna några Anna Mia Ekström, Professor i infektionsepidemiologi, KI, Anders Nordström, ambassadör för Global hälsa, UD, Hans Rosling, professor i Global Hälsa KI, Johan von Schreeb, specialist i kirurgi, docent i internationell hälsa, KI med flera.

Med anledning av det extraordinära läget i Västafrika förlängs kvällen med en extrainsatt programpunkt "Sveriges roll i att stoppa ebolaepidemin". Johan von Schreeb och Anneli Eriksson, båda nyligen hemkomna från Västafrika, berättar om sina erfarenheter. Kvällen avslutas med en öppen diskussion under ledning av Hans Rosling.

Till program och medverkande >>



För pressfrågor och pressackreditering kontakta
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