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Mosaikkonstverket i Folkets Park invigs på fredag
Under sommaren har det vuxit fram ett fantastiskt konstverk på en tidigare tråkig vägg vid lekplatsen i Malmö Folkets Park. Konstnärerna är parkens yngre besökare som fått skapa egna mönster i mosaik med tema Folkets Park. 

Att slå sönder kakel och sedan skapa egna mönster har varit en populär sysselsättning i parken i sommar. Väggen som var avsedd räckte inte till. Vi fick låta konstverket breda ut sig över kanterna. Resultatet är fantastiskt, ingenting saknas. Nu finns hela parken på en vägg. 
Vernissage med bubbel och avtäckning.

Fredagen den 22 augusti kl. 15 blir det avtäckning av konstverket och vi bjuder på bubbel och tilltugg. Alla är välkomna. Särskilt inbjudna är så klart alla konstnärer som varit med. På plats finns Anna Wiklund och Anna Klara Åhrén som har varit handledare för mosaikskapandet. 

Fakta:

Mosaikprojektet ”Mosaik för alla” pågick på vardagar mellan den 16 juni och den 11 juli. Efter ett uppehåll började arbetet med att sätta upp utfyllnadsbitar, foga och slipa. Alla har fått vara med och skapa egna mosaikmönster under handledning av två kulturpedagoger. Projektet har lett till att en tråkig gammal toalettvägg har blivit ett smycke för parken. 
För mer information:
Heléne Östberg, information & marknadsföring, Malmö Folkets Park                         Tel. 0709-34 12 71
Anna Wiklund, handledare för Mosaik för alla. Tel. 0736-19 96 07
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