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Noul E-Transit Custom complet electric pornește revoluția electro-mobilității pentru micii întreprinzători

· Noul E-Transit Custom este succesorul complet electric al celui mai vândut furgon din Europa și oferă caracteristici fără compromis, o nouă experiență pentru client și asistență completă din partea Ford Pro

· Ecosistemul Ford Pro, alături de actualizările Ford Power-Up over-the-air și cea mai bună interacțiune în utilizarea zilnică din industrie vor crește exponențial  productivitatea pentru micii întreprinzători

· Sistemul de propulsie electric de ultimă generație permite o autonomie de până la 380 km, încărcare rapidă la 125 kW, posibilitatea de remorcare de până la 2.000 kg, cea mai bună din segment și o sarcină utilă de până la 1.100 kg

· Proiectarea de la zero a lui E-Transit Custom a permis integrarea de soluții digitale pentru a sprijini livrarea multi-drop, accesul facil în cabină și la compartimentul de încărcare, precum și spațiul de lucru „Mobile Office”

· Ford Otosan va produce E-Transit Custom în Kocaeli, Turcia, în baza investiției în facilitățile de producție de 2 miliarde de dolari, producția fiind programată să înceapă în toamna anului 2023


LONDRA, Marea Britanie, 8 septembrie 2022 – Ford Pro a prezentat astăzi furgoneta pe care întreprinderile mici din întreaga Europă o așteptau. Noul E-Transit Custom, versiunea complet electrică a celei mai vândute furgonete din Europa,1 este proiectat de la zero pentru a oferi noi niveluri de productivitate clienților din segmentul de furgonete de o tonă.

Ford înglobează toate resursele sale globale de cercetare, inginerie și software pentru lansarea noului E‑Transit Custom, combinând tehnologia avansată a vehiculelor electrice cu ecosistemul digital de software și servicii Ford Pro pentru a ajuta companiile să reducă costurile de proprietate, să lucreze mai eficient și să simplifice tranziția la vehiculele electrice.

Pe baza unor studii efectuate alături de întreprinderile mici și mijlocii, Ford oferă clienților E-Transit Custom experiențe inovatoare bazate pe conectivitate în cloud și tehnologii digitale – care pot evolua toate prin actualizările software Ford Power-Up, pe parcursul vieții vehiculului.

„Ford Pro și E-Transit Custom redefinesc ceea ce poate face un vehicul comercial – conducând companiile într-o nouă era digitală”, a declarat Jim Farley, președinte și CEO, Ford Motor Company. „Clienții noștri au făcut din Transit Custom cel mai popular vehicul comercial din Europa și i-am ascultat de peste 50 de ani. Noul E-Transit Custom a fost proiectat și construit pentru a satisface nevoile lor – un Transit pentru noua eră, dar unul care poate să se înhame la muncă grea atunci când este nevoie.”

Tehnologia de ultimă generație a bateriei permite o autonomie de 380 km 2 și o putere de încărcare ridicată de 125 kW. E-Transit Custom va oferi performanțe remarcabile pentru o gamă largă de nevoi ale clienților – toate susținute de soluțiile complete Ford Pro pentru a gestiona și optimiza încărcarea.

Pentru a maximiza productivitatea în timpul zilei de lucru, E-Transit Custom oferă noi soluții digitale pentru livrări multi-drop și acces facil la cabină și la compartimentul de încărcare. Cabina este, de asemenea, un centru de afaceri, cu conectivitate 5G și un spațiu de lucru flexibil, care include funcții inteligente precum un volan care se pliază pentru a deveni un suport ergonomic pentru laptopuri și tablete.

Inovația digitală este combinată cu capacitatea de încărcare fără compromisuri. E-Transit Custom poate livra o sarcină utilă de până la 1.100 kg, 3 are o podea joasă cu acces facil și o capacitate maximă de remorcare de 2.000 kg. 4 Suspensia spate independentă și puterea motorului, etalon în segment, ajută la furnizarea unui nou nivel de experiență de conducere pentru clienți.

„Susținut de ecosistemul digital Ford Pro, E-Transit Custom oferă o propunere cu adevărat revoluționară clienților europeni de furgoane”, a declarat Ted Cannis, CEO Ford Pro. „Aceste companii vitale contribuie cu 786 de miliarde de euro la economia Europei 5 și E-Transit Custom poate oferi un spor de productivitate atât de necesar pe măsură ce trec la vehiculele electrice.”

Ford Pro a introdus, de asemenea, E-Transit complet electric, care a vândut peste 8.300 de unități, iar E-Transit Custom este unul dintre cele patru vehicule comerciale electrice Ford Pro noi care vor veni în Europa până în 2024. E-Transit Custom va fi construit de Ford Otosan în Kocaeli, Turcia, producția urmând să înceapă în toamna anului 2023.

Sistem de propulsie electric cu caracteristici fără compromis
Noul sistem de propulsie electric de la E-Transit Custom a fost conceput pentru a ajuta întreprinderile mici și comercianții independenți – care anterior se bazau pe sistemele de propulsie diesel pentru a-și susține nevoile de afaceri – să treacă la electro-mobilitate.

„Transit Custom este un model greu de îmbunătățit – este cel mai bine vândut furgon din Europa și cel mai bine vândut vehicul de anul trecut în Marea Britanie – dar noul E‑Transit Custom este un salt uriaș înainte pentru clienții noștri”, a spus Hans Schep, General Manager, Ford Pro, Europa. „Mulțumită faptului că a fost dezvoltat de la zero, E‑Transit Custom integrează un ecosistem digital de neegalat și oferă experiențe inovatoare clienților care vor redefini productivitatea companiilor în era electrică și conectată.”

[bookmark: _Hlk113354047]Pachetul de baterii de 400 de volți și 74 kWh utilizabili de la E-Transit Custom folosește celule avansate de 82 Ah regăsite și la Ford F-150 Lightning, pentru a oferi o densitate de energie cu 12% mai mare decât la E‑Transit. Bateria permite o autonomie de până la 380 km 2 – de peste patru ori mai mult decât kilometrajul mediu zilnic al șoferului de utilitare de o tonă, conform datelor clienților Ford Pro. Montarea direct pe structură a bateriei îmbunătățește durabilitatea și reduce greutatea pentru o autonomie optimă.

Clienții pot alege două versiuni de putere pentru motor, de 100 kW sau 160 kW (135 CP sau 217 CP) pentru a se potrivi nevoilor lor, ambele versiuni oferind un cuplu de top de 415 Nm. Motorul electric este montat direct pe podeaua din spate a vehiculului, eliminând necesitatea unui subcadru dedicat și este rotit la 90 de grade pentru a maximiza spațiul de încărcare și a reduce greutatea și complexitatea. Sistemul de propulsie electric puternic oferă o capacitate de remorcare de până la 2.000 kg 4, ceea ce înseamnă că E-Transit Custom ar putea înlocui vehiculele diesel în roluri pe care nicio altă furgonetă complet electrică nu le poate egala. Opțional, poate fi montat un cârlig de tractare retractabil pentru mai mult confort.

Proprietarii de E-Transit Custom vor beneficia de caracteristicile personalizate ale Ford Pro E - Telematics 6 – gratuite pentru un an – care folosesc date live pentru a ajuta operatorii să monitorizeze locația, eficiența și starea de sănătate a vehiculelor lor pentru o productivitate maximă. Software-ul acceptă, de asemenea, soluții de încărcare a bateriilor optimizate, cu informații specifice pentru un EV, cum ar fi opțiunile de încărcare, starea de încărcare și autonomia rămasă 2, cu praguri de alertă personalizabile. Proprietarii pot programa, de asemenea, ca bateria și cabina lui E-Transit Custom să fie încălzite sau răcite înainte de a lucra cu Precondiționare programată pentru a economisi energie pentru o autonomie optimă.

[bookmark: _Hlk112411790]E-Transit Custom este primul vehicul electric care folosește tehnologia pompei de căldură cu injectare de vapori pentru a încălzi și răci cabina, echipare standard pentru toate vehiculele. Acest nou sistem este conceput pentru a oferi o eficiență energetică îmbunătățită pentru o autonomie optimă de rulare.

E-Transit Custom dispune de un sistem de frânare eficient din punct de vedere energetic, cu capacitatea de acționare cu o singură pedală (One Pedal). Sistemul combină frânarea prin frecare cu frânarea regenerativă care recuperează energie în timpul decelerației pentru a încărca bateria pentru o autonomie ridicată. Șoferii pot opri furgonul fără a folosi pedala de frână atunci când sunt în modul de conducere cu o singură pedală, 7 mod care le-a plăcut șoferilor la Mustang Mach-E. Alte moduri de conducere disponibile oferă o decelerare mai mică pentru a se potrivi cu alte scenarii de conducere. Sistemul este proiectat să folosească frânele clasice la anumite intervale pentru a preveni ruginirea discurilor.

Soluții de încărcare Ford Pro pentru gestionare facilă a procesului
Gestionarea energiei este un element cheie pentru companii – cu atât mai mult pentru operațiunile mai mici care ar putea să nu aibă acces la manageri de flote cu normă întreagă sau la depozite pentru încărcare peste noapte. Clienții care parchează acasă vor beneficia de consultanță de la experți Ford Pro, instalare și întreținere simplă a stației de încărcare, integrare cu vehiculele Ford și software-ul intuitiv pentru a facilita planificarea și plata încărcării.

Încărcătorul de bord trifazat AC de 11 kW de la E-Transit Custom este capabil să reîncarce complet bateria în 7,8 ore, astfel încât clienții vor putea reîncărca complet bateria peste noapte. Aceștia pot urmări oricând starea de încărcare folosind aplicația pentru smartphone FordPass Pro. 8

E-Transit Custom suportă și încărcarea rapidă DC de până la 125 kW pentru o reîncărcare de la 15% la 80% în doar 41 de minute. Un nou profil de încărcare permite reîncărcări rapide la nevoie – în testele de laborator, sistemul a furnizat 38 km de autonomie în doar 5 minute folosind o stație de 125 kW. Clienții Ford Pro pot accesa rețeaua de încărcare Blue Oval – cea mai mare din Europa, cu peste 300.000 de stații. Fiecare E‑Transit Custom este vândut cu un abonament gratuit de 12 luni pentru a accesa încărcarea publică prin intermediul rețelei de încărcare Blue Oval.

Peste 30 de module separate sunt capabile să primească actualizări de la distanță Ford Power-Up. Acestea pot ajuta la îmbunătățirea performanței vehiculului, la creșterea confortului, la actualizarea funcțiilor existente și la adăugarea de funcții și capacități complet noi. Cele mai multe actualizări sunt finalizate în mai puțin de două minute și pot fi programate pentru a evita întreruperea funcționării. O garanție de opt ani și 160.000 km acoperă toate componentele de înaltă tensiune, oferind liniște pentru cumpărători și valori reziduale optime pentru clienții de leasing și cei care renunță la flotă înainte de opt ani de proprietate.

Proiectat pentru a oferi clienților o experiență fără precedent
Întreprinderile mici folosesc cabinele autoutilitarelor ca birouri și cantine în fiecare zi. De aceea, laboratorul D-Ford orientat pe interacțiunea dintre șofer și mașină a cerut părerea a sute de clienți pentru a obține informații de la modul în care ei folosesc Transit-ul lor și astfel a creat cel mai bun Transit posibil. Un nou volan care se poate înclina face parte din pachetul de opțiuni Mobile Office și este capabil să devină un suport ergonomic pentru tablete și laptopuri, precum și o masă cu suprafață plană pentru a face scrisul și pauzele de prânz mai confortabile. Pachetul include, de asemenea, iluminare LED reglabilă pentru a ilumina zona înclinată a volanului, o lumină suplimentară în plafon și locuri pentru depozitare între scaune pentru documente și dispozitive.

[bookmark: _Hlk113278950]Șoferii care livrează pot ajunge să facă până la 200 de opriri și pot livra 500 de articole pe zi. Delivery Assist ajută la eficientizarea fiecărei livrări automatizând o parte din proces pentru a ajuta la economisirea timpului și la îmbunătățirea securității. Când este activat, Delivery Assist pornește atunci când șoferul trece în modul de parcare. 7 E-Transit Custom va aprinde automat luminile de avarie, va închide toate geamurile deschise și va încuia ușa odată ce șoferul părăsește duba. La întoarcere, șoferul poate intra și porni vehiculul fără cheie. Luminile de avarie se vor stinge și geamurile vor reveni la poziția anterioară.

Cheia digitală este concepută pentru a simplifica gestionarea complexă a cheilor și funcționează la fel ca o cartelă de acces la camera de hotel. Operatorii pot atribui și urmări cheile de la distanță în loc să cheltuiască timp și bani dublând, gestionând și înlocuind cheile.

La fel ca la E-Transit, ProPower Onboard este disponibil pentru a livra până la 2,3 kW prin prizele din cabină și din zona de încărcare la unelte electrice, lumini și dispozitive care utilizează bateria de înaltă tensiune a vehiculului în timpul conducerii sau la locul de muncă.

Pentru a oferi clienților o siguranță suplimentară că vehiculul lor și conținutul acestuia sunt securizate, sistemele de securitate pot fi conectate la caracteristica SecuriAlert din FordPass Pro. Aceasta oferă o notificare dacă detectează pe cineva care încearcă să acceseze vehiculul și, de asemenea, permite utilizatorului să blocheze sau să deblocheze ușile de la distanță. Mai multe detalii despre funcțiile avansate de securitate digitală vor fi distribuite mai aproape de lansare.


O nouă platformă și un nou nivel de atenție asupra clientului
Dubița fiecărei întreprinderi mici este precum o carte de vizită. Designul lui E-Transit Custom inspiră putere, are proporțiile echilibrate și iluminarea exterioară realizată integral cu LED-uri, cu o bară luminoasă frontală distinctivă, ce stabilește un nou etalon de design pentru camionete de o tonă. Pentru a maximiza autonomia, podeaua plată, grila unică de tip fagure, modelele de roți cu rol aerodinamic și chiar forma blocului de lumini din spate au fost dezvoltate folosind mai mult de 800 de simulări aerodinamice diferite, oferind o îmbunătățire a CdA de peste 10% față de generația anterioară Transit. 9 

Podeaua de încărcare a vehiculului este mai joasă față de modelul actual, pentru a facilita încărcarea materialelor și accesul în cabină. Inginerii au analizat întregul concept pentru a oferi o arhitectură care integrează bateria în podea, eliminând astfel nevoia unei structuri separate de siguranță la impact. Alte componente de sub caroserie sunt montate în jurul bateriei pentru o eficiență optimă a spațiului și greutății.

Înălțimea totală a E-Transit Custom este acum sub doi metri pentru a facilita accesul în zonele cu înălțime restricționată, cum ar fi parcări cu mai multe etaje, garaje și hale de încărcare subterane. Deschiderea largă a ușii laterale permite cel mai bun acces din segment, ceea ce facilitează încărcarea, iar o nouă treaptă de acces face și mai ușoară urcarea în compartimentul de încărcare.

Ca autoutilitară, E-Transit Custom oferă volume de încărcare de la 5,8 la 9,0 m3 , cu o sarcină utilă de până la 1.100 kg 3 și o lungime maximă de încărcare de 3.450 mm. Sunt disponibile și modele de caroserie cu cabină dublă (DCIV) și kombi, toate cu ampatament scurt sau lung și acoperiș jos sau înalt. Proprietarii care doresc să transporte până la cinci ocupanți, precum și articole mai lungi, cum ar fi țevi, scânduri sau caiace, pot comanda noul perete etanș în formă de L, cu un al doilea rând cu două locuri, precum și o zonă de încărcare pe toată lungimea cu perete compozit. Acest design de fabrică unic pentru segment elimină nevoia clienților de a-și crea propriile soluții dacă trebuie să transporte pasageri și mărfuri lungi.

La fel ca la fratele mai mare E-Transit, toate autoutilitarele E-Transit Custom sunt echipate cu suspensie spate independentă, pentru a permite o podea joasă și pentru a îmbunătăți precizia direcției, manevrabilitatea și tracțiunea. Roțile din față și pasajele amortizoarelor au fost, de asemenea, deplasate spre înainte, rezultând un acces mult mai bun în cabină, un spațiu îmbunătățit pentru picioare și suporturi generoase la picioare pentru ocupanții din față, precum și partea frontală mai scurtă, care facilitează manevrele de parcare.

Suita standard de sisteme de asistență oferită de E-Transit Custom poate reduce timpul de nefuncționare, costurile de reparație și primele de asigurare prin reducerea probabilității și atenuarea severității coliziunilor. Tehnologiile includ Pre-Collision Assist, 7 Lane-Keeping System, 7 Driver Alert, 7 Cruise Control cu limitator de viteză reglabil, 7 Traffic Sign Recognition, 7 Intelligent Speed Assist, 7 Wrong Way Alert, 7 senzori de parcare față și spate 7 și Cameră la 360 de grade. 7



Interiorul high-tech se potrivește fiecărei vocații
E-Transit Custom oferă o cabină mai spațioasă și spațiu de stocare sigur comparat cu modelul actual. Schimbătorul de viteze montat pe consolă, frâna de mână electronică și volanul rabatabil facilitează accesul transversal în cabină – o caracteristică valoroasă pentru șoferii care parchează în zone înguste și doresc să evite să iasă în traficul intens. Ford introduce, de asemenea, un airbag montat pe plafon, primul în segment, care permite un spațiu de stocare suplimentar, suficient de mare pentru a ține un laptop sau o agendă A4, precum și creșterea flexibilității pentru montarea panourilor și dispozitivelor care pot fi acum montate mai aproape de șofer folosind standardul AMPS din industrie.

Fiecare E-Transit Custom este echipat standard cu un ecran tactil de 13 inchi, orientat spre șofer pentru ușurință în utilizare, oferit cu sistemul multimedia avansat SYNC 4 10, complet conectat mulțumită unui nou modem 5G pentru conectivitate super-rapidă.

Designerii Ford au mers atât de departe atunci când au luat în considerare modul în care proprietarii ar folosi E-Transit Custom, încât chiar și granulele de la materialele utilizate în cabină și zona de încărcare sunt concepute pentru a utiliza texturi care evită captarea murdăriei și a apei, oferind cel mai bun echilibru între oferirea unei baze solide pentru cizme umede sau noroioase și permițând introducerea și scoaterea cu ușurință a articolelor grele.

Întrucât șoferii de vanuri sunt de cele mai multe ori singuri în cabină, sistemul de încălzire și ventilație are o nouă opțiune – Driver Focus Mode, care utilizează senzori pentru a direcționa fluxul de aer numai către locurile ocupate. Un parbriz inteligent, introdus pentru prima dată pe SUV-ul Ford Kuga , monitorizează temperatura și umiditatea și efectuează automat mici modificări ale temperaturii și ale fluxului de aer pentru a menține în mod proactiv parbrizul curat pentru o eficiență îmbunătățită și ușurință în utilizare.

Creșterea timpului de funcționare și reducerea costului de proprietate
Ford Pro anticipează că E-Transit Custom va oferi costuri de operare mai mici în comparație cu un vehicul diesel echivalent. Pentru E-Transit, reducerea costului de proprietate poate ajunge până la 40%. 11 Pe lângă costuri mai mici, clienții vor beneficia de un timp de funcționare maximizat prin sistemul online FordLiive. Proprietarii E-Transit Custom pot accesa beneficiile acestuia activând modemul încorporat 12 și înscriindu-se într-un pachet Ford Pro Software. 6, 8

Proiecțiile arată că FordLiive poate reduce timpul de nefuncționare cu până la 60% 13 , iar sistemul a permis deja 145.000 de zile de disponibilitate suplimentară a vehiculelor în acest an, în valoare de aproximativ 73 de milioane de euro pentru clienți.

[bookmark: _Hlk112414473]Toate variantele Transit Custom vor fi construite de Ford Otosan – joint venture-ul Ford din Turcia – într-o fabrică complet nouă din Yeniköy, construită ca parte a unei investiții anunțate anterior în facilități de 2 miliarde de euro. Fabrica dispune de facilități de producție și asamblare de baterii de ultimă generație, care întăresc poziția Ford Otosan ca centru de top pentru producția de vehicule comerciale și locul de producție european pentru Transit. Pe lângă investițiile cheie în energia solară și eficiența energetică, noua locație susține planul Ford Otosan de a atinge o amprentă neutră de carbon în toate unitățile sale din Turcia până în 2030.

Pentru mai multe știri despre noua gamă Transit Custom, puteți participa la conferința de presă Ford Pro de la Salonul IAA Transportation din Hanovra, Germania, pe 19 septembrie, la 10:15 CET, în Sala 13.

# # #
	
[bookmark: _Hlk112765297]1 Austria, Belgia, Marea Britanie, Republica Cehă, Danemarca, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Ungaria, Irlanda, Italia, Olanda, Norvegia, Polonia, Portugalia, Spania, România, Suedia, Elveția, Turcia
[bookmark: _Hlk112765056]2 Autonomia omologată oficial va fi publicat mai aproape de data punerii în vânzare. În conformitate cu procedura de testare a vehiculelor ușoare armonizate la nivel mondial (WLTP). O autonomie publicată de până la 380 km (valoarea țintă intenționată conform WLTP) poate fi atinsă cu o baterie complet încărcată - în funcție de seria existentă și de configurația bateriei. Autonomia reală poate varia din cauza diferiților factori (de exemplu, condițiile meteorologice, stilul de condus, profilul rutei, starea vehiculului, vârsta și starea bateriei litiu-ion).

[bookmark: _Hlk112765085]3 Sarcina utilă maximă variază și se bazează pe accesorii și configurația vehiculului. Consultați eticheta de pe interiorul ușii pentru capacitatea de transport a unui anumit vehicul, capacitatea de încărcare și încărcătură limitată de greutatea și distribuția greutății.

4 Capacitatea de remorcarea maximă variază în funcție de încărcătură, configurația vehiculului, accesorii și numărul de pasageri.

5 Conform unui raport din august 2022 al Centrului pentru Cercetare în Economie și Afaceri, care estimează activitatea economică în industriile aferente furgonetelor pe șapte piețe naționale, plus UE. Comandat de H+K Strategies și Ford Motor Company.

6 Ford Pro E-Telematics este disponibil gratuit timp de un an de la data începerii garanției și apoi pe bază de abonament, sub rezerva acordului cu termenii și condițiile Ford Smart Mobility și oferă o suită cuprinzătoare de funcții, pe lângă starea de sănătate a vehiculului, inclusiv locația și cartografiere, comportament de condus, consumul de combustibil/energie, capabilități multi-fabricate și o aplicație însoțitoare pentru care șoferii să interacționeze cu managerii de flotă. Clienții flotei pot contacta Centrul de comandă software Ford Pro la softwaresolutions@fordpro.com pentru informații despre aceste produse Ford Telematics. Disponibilitatea datelor depinde de conectivitatea datelor și de accesul la datele vehiculului.

7 Funcțiile de asistență a șoferului sunt suplimentare și nu înlocuiesc atenția, raționamentul și obligativitatea șoferului de a controla vehiculul. Consultați Manualul de utilizare pentru detalii și limitări.

8 Aplicația FordPass Pro pentru smartphone, FordPass Connect și serviciile gratuite conectate sunt necesare pentru funcțiile de la distanță (consultați termenii FordPass pentru detalii). Serviciile și caracteristicile conectate depind de disponibilitatea rețelei. Evoluția tehnologiei/rețelelor celulare/capacității vehiculului poate limita funcționalitatea și poate împiedica funcționarea funcțiilor conectate. Conectivitatea aplicației pentru smartphone FordPass Pro necesită activarea FordPass Connect în vehicul. Aplicația FordPass Pro compatibilă cu smartphone-urile Apple și Android și este disponibilă în Apple App Store și Google Play Store în 20 de piețe din Europa.

9 Date de testare Ford. Cel mai bun caz de îmbunătățire în comparație cu generația anterioară Transit Custom. Obținut prin stilul de condus standard în condiții de mediu calm.

10 Nu conduceți în timp ce sunteți distras sau când utilizați dispozitive portabile. Folosiți sisteme operate vocal atunci când este posibil. Unele funcții pot fi blocate în timp ce vehiculul este cuplat. Nu toate funcțiile sunt compatibile cu toate telefoanele.

11 Bazat pe o perioadă de 3 ani sau 180.000 km. Compararea articolelor de întreținere programate și neprogramate pentru o dubă electrică cu baterie față de o dubă similară cu motorină.

12 FordPass Connect, aplicația FordPass și serviciul conectat gratuit sunt necesare pentru funcțiile de la distanță (consultați Termenii FordPass pentru detalii). Serviciile și caracteristicile conectate depind de disponibilitatea rețelei compatibile. Evoluția tehnologiei/rețelelor celulare/capacității vehiculului poate limita funcționalitatea și poate împiedica funcționarea funcțiilor conectate. Serviciul conectat exclude hotspot-ul Wi-Fi.

13 Reducere estimată pe an bazată pe (1) răspunsul prompt al clientului la alertele de sănătate a vehiculului în FordPass Pro/Ford Telematics (pentru a evita apelurile de asistență rutieră) și (2) timpul anticipat economisit folosind centrele Ford Transit pentru întreținere și reparații (inclusiv Servicii expres). Reducerea reală poate depinde de circumstanțe individuale (de exemplu, stilul de conducere și utilizarea vehiculului).

[bookmark: city]Despre Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) este o companie globală cu sediul în Dearborn, Michigan, care se angajează să contribuie la construirea unei lumi mai bune, în care fiecare persoană este liberă să se miște și să-și urmeze visurile. Planul Ford+ al companiei pentru creștere și creare de valoare combină punctele forte existente, noile capacități și relațiile mereu active cu clienții pentru a îmbogăți experiențele și a adânci loialitatea acelor clienți. Ford dezvoltă și furnizează camioane Ford inovatoare și obligatorii, vehicule utilitare sport, camionete și mașini comerciale și vehicule de lux Lincoln, precum și servicii conectate. În plus, Ford își stabilește poziții de lider în soluțiile de mobilitate, inclusiv tehnologia de conducere autonomă și oferă servicii financiare prin Ford Motor Credit Company. Ford are aproximativ 182.000 de angajați în întreaga lume. Mai multe informații despre companie, produsele sale și Ford Credit sunt disponibile la corporate.ford.com.

Ford Europa este responsabil pentru producerea, vânzarea și întreținerea vehiculelor marca Ford pe 50 de piețe individuale și are aproximativ 35.000 de angajați la unitățile sale deținute în totalitate și la asocierile în participațiune consolidate și aproximativ 54.000 de oameni când sunt incluse entitățile neconsolidate. Pe lângă Ford Motor Credit Company, operațiunile Ford în Europa includ Divizia Ford Customer Service și 14 unități de producție (opt unități deținute în totalitate și șase unități de asociere mixtă neconsolidată). Primele mașini Ford au fost expediate în Europa în 1903 – în același an în care a fost fondată Ford Motor Company. Producția europeană a început în 1911. 



Pentru comunicate de presă, materiale conexe, fotografii și videoclipuri, vizitați www.fordmedia.eu sau www.media.ford.com .
Urmărește http://www.twitter.com/FordNewsEurope sau www.youtube.com/FordNewsEurope 


2
	

Pentru comunicate de presă, materiale conexe, fotografii și videoclipuri, vizitați www.fordmedia.eu sau www.media.ford.com .
Urmărește http://www.twitter.com/FordNewsEurope sau www.youtube.com/FordNewsEurope 

	



image1.JPG




image30.png




image2.png




image20.png




image3.png




