Eivind Buene

Schubert Lounge

Er det mulig å ta Franz Schuberts sanger ut av konsertsalen og spille dem som om det var poplåter? Hva om Franz Schubert var en singer/songwriter, hvordan ville det låte?

Dette er to av spørsmålene bak Schubert Lounge. Jeg har valgt ut et knippe Schubert-sanger, og forsøkt å trekke dem mot populærmusikkens idealer. Singer/songwriter- idealet har vært sentralt i populærmusikken i snart 50 år, og er fremdeles et viktig forbildet for mange av dagens artister. Jeg har valgt å filtrere Schuberts tid gjennom dette tidsfilteret, blant annet ved å akkompagnere meg selv på Rhodes-elpiano fra 70-tallet – en viktig ingrediens i singer/songwriter-soundet. Når jeg gir ut musikken som EP, er dette er i tråd med singer/songwriterens opprinnelige format: vinyl-platen. 

Denne rekontekstualiseringen av Schuberts sanger foregår også på et annet plan.  Schubert sang ofte sangene sine på huskonserter, hos seg selv eller hos venner, mens han kompet seg selv på hammerklaver. Jeg har forsøkt å gjenskape noe av denne konteksten ved å spille sangene på huskonserter og i andre intime sammenhenger, gjerne i kombinasjon med sosialt samvær og kanskje noen forfriskninger, derav tittelen Schubert Lounge. Siden jeg i utgangspunktet er komponist og hverken sanger eller pianist, blir det nødvendigvis et element av amatørisme i dette, i ordets opprinnelige betydning: Jeg er en liebhaber, som går til disse sangene med kjærlighet. Schubert Lounge er et forsøk på å gjøre sangene til mine egne, og på å dele dem med andre, på min måte.

Schubert Lounge kommer ut samtidig med min roman Allsang (CappelenDamm). De to arbeidene har til felles at de dreier seg omkring menneskestemmen. De tar på ulike måter opp spørsmål omkring naturlighet og autensitet: I Allsang handler det om tre operasangere og deres drømmer og idealer, i Schubert Lounge handler det om kontrasten mellom den klassiske stemmen og populærmusikkens idealer. Allsang er skrevet med romanformens langsomhet, Schubert Lounge er fremført med sangerens umiddelbarhet. 

Schubert Lounge og Allsang slippes i begynnelsen av november.  
