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Malmö 2008-05-20 

Utlysning av scenkonstlokal på Norra Vallgatan 28 
Malmö Kulturstöd genomför en öppen utlysning av scenkonstlokalerna på Norra Vallgatan 28 i Malmö. Det ska ge möjlighet för lokala aktörer inom scenkonstområdet att bedriva verksamhet i lokalerna från och med den 1 januari 2009. 

De aktörer som vill driva verksamhet i lokalerna på Norra Vallgatan 28 ska ansöka om detta senast den 15 september 2008. En särskild prövning kommer sedan att göras efter tre år för att avgöra om lokalen ska utlysas på nytt. De sökande kan vara redan existerande grupper inom scenkonstområdet eller nya konstellationer som består av flera mindre grupper eller personer som går samman i en ny organisation. 
Det är Malmö Kulturstöd som har hyreskontraktet på lokalerna. Den organisation som väljs ut kommer att få kostnadsfri tillgång till lokaler och scenutrustning. Det kommer vara ett årligt verksamhetsstöd från Malmö Kulturstöd knutet till lokalen men inget specifikt belopp är fastställt på förhand. 

Lokalerna och scenen på Norra Vallgatan har sedan 80-talet varit en viktig spelplats för Malmös fria grupper inom teater- och dansområdena. De renoverades senast omkring år 2000. Det är en fullt utrustad scen med kontor, verkstad, repetitionslokal med mera, i fyra plan på en total yta av 616 kvm.
Malmö Kulturstöd genomför utlysningen efter beslut som togs i Malmö kulturnämnd idag. Läs mer på www.malmo.se/kulturstod
Kontakt: Carina Nilsson, kulturnämndens ordförande, telefon 070-246 50 38 eller
Anna Lyrevik, chef för Malmö Kulturstöd, telefon 0704-34 48 53. 
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