


Samsung lanserer Samsung Business –  en økt satsning mot bedriftsmarkedet 

Samsung presenterer hva ”Internet of Things”  kan bety for bedrifter og lanserer en helt ny portefølje med bedriftsløsninger for ulike bransjer. 

Oslo, 18. mars 2015 – Samsung øker sitt fokus på bedriftsløsninger med det nye tilbudet Samsung Business. Den ytterlige satsingen innebærer at Samsung tar et samlet grep om bedriftsmarkedet gjennom å presentere et innovativt økosystem for det som kalles Internet of Things (IoT).
–  Etter hvert som flere selskap implementerer nye systemer og prosesser knyttet til Internet of Things skapes forutsetninger for økt produktivitet og lønnsomhet, samtidig som det bidrar til økt kundeverdi. Innenfor rammen for Samsung Business tilbyr vi nå tjenester som gjør at bedrifter kan dra full nytte av mulighetene som den nye teknikken innebærer, sier Annika Roupé, Vice President Enterprise Business Team Samsung Nordics. 	Comment by Louise Ekman: Vad är titeln på svenska?
Samsung Business – klar for loT                                                                                                 Samsung Business er et samlebegrep på det økosystemet av innovative produkter og tjenester som Samsung tilbyr på bedriftsmarkedet. Samsung knytter sammen sine bedriftsløsninger og kan tilby en helhetlig produktportefølje med tilbud innen detaljhandel, utdanning, reiseliv, helse, bank og finans, samt transport- og logistikkbransjen. loT er her for å bli og gjennom Samsung Business forsterkes bedriftens satsninger på sikkerhet, kvalitet og pålitelighet ytterligere. 
Engasjerende shopping- og hotellopplevelser
Samsung Business inneholder innovative løsninger for detaljhandel og reiseliv som skaper engasjerende opplevelser for shopping- , restaurant- og hotellopplevelser. For eksempel vil et prøverom i en klesbutikk utrusted med Smart Signage Mirror Solution ville kunne vise kunden plagget fra alle vinkler. På et hotell utrustet med Smart Hotel Solution kan gjestene enkelt strømme innhold trådløst direkte fra deres telefon til TV-en samtidig som rommets belysning tilpasses automatisk. 
Interaktiv læring og mer effektive helsetjenester                                                                             For utdanningssektoren tilbyr Samsung Business løsninger som beriker læringsprosessen gjennom å integrere Samsungs mobiltelefoner, nettbrett og skjermer med digitale læringsmidler. Innenfor helsetjenester tilbyr Samsung Business løsninger både for helsepersonell og pasienter. Et eksempel er tjenesten Preventive Mobile Cardiac Rehab der helsepersonell kan få sanntidsinformasjon om pasienter med kroniske hjerteproblemer ved hjelp av Samsungs mobile enheter og den trådløse hjertesensoren BodyGuardian.
Skreddersydde kundeløsninger og bedre logistikk                                                                           Samsung Business muliggjør kundetilpasset systemer for bank- og finans gjennom å forenkle arbeid med dokumentbehandling uten å redusere sikkerheten. Med Samsungs transportløsninger kan logistikken forenkles ved hjelp av sanntidsinformasjon og analyser. Samsungs SMART Signage hjelper for eksempel de reisende på en flyplass med full oversikt over avganger og ankomster. Med design utformet med økt lesbarhet passer disse skjermene også bra for flyplassens kommersielle aktører. 

For mer informasjon om Samsung Business, vennligst besøk: www.samsung.com/business. 

*Samsungs globale tilbud blant bedriftsløsninger varierer i ulike markeder og land.
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Om Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung Electronics Co., Ltd. inspirerer verden og former fremtiden med transformative ideer og teknologi, omdefinerer verden for TV, smarttelefoner, bærbare enheter, tablets, kameraer, digitale apparater, skrivere, medisinsk utstyr, nettverkssystem, halvledere og LED-løsninger. Vi er også ledende innen tingenes internett gjennom, blant annet våre digitale helse- og smarte hjem-initiativ. Samsung har 307 000 medarbeidere i 84 land, og en årlig omsetning på nesten 1500 milliarder. For mer informasjon besøk www.samsung.no eller den offisielle bloggen www.global.samsungtomorrow.com.
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