Pressmeddelande

Besök Happy Homes på Hem & Villa mässan i Stockholm
3-6 oktober, A23:12
Den som söker inspiration till sitt hem ska inte missa Happy Homes monter (A23:12) på Hem & Villa mässan i Stockholm 3-6 oktober. I montern finns sex inspirerande miljöer baserade på årets aktuella trendteman. Butikspersonal finns på plats för att svara på frågor om hantverkstjänster, färg, tapeter, golv, kakel och klinker. I montern finns även några av Happy Homes leverantörer som demonstrerar och visar upp sina produkter och nyheter.  

Happy Homes devis är ”Nytt hem utan att flytta”, och i Happy Homes monter kommer besökarna hitta massor med inspiration till sina hem, däribland små lösningar som skapar stora förändringar. Här finns sex miljöer som är inredda enligt 2013 års inredningstrender. I år handlar det om att mixa och matcha gammalt och nytt, strukturer och glasgrader samt färger och mönster! Syftet med miljöernas trendteman är att de ska inspirera mässbesökarna till att plocka ut godbitarna för att sedan skapa något personligt och unikt i sina egna hem.

Besökarna är själklart välkomna att sätta sig i miljöernas soffor för att vila sina trötta mässfötter. Här har de samtidigt möjlighet att bläddra i tapetkataloger, broschyrer och färgkartor eller passa på att prata med färgexperter och golvproffs. De som har med sig bilder och/eller ritningar på sitt rum kan få färgsättningshjälp på plats.
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Från Happy Homes monter går man inte utan att ha huvudet fullt med inspirerande inredningsidéer och lösningar till sitt hem!
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Nyt hem - utan att flytta www.happyhomes.se





