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Äldrenämnden

Pressmeddelande inför äldrenämndens sammanträde
Ytterligare information lämnas av äldrenämndens ordförande Mikael Sanfridson (S), telefon 013-20 70 52 eller omsorgsdirektör Linda Ljungqvist telefon 013-20 73 75.

Ärende 6
Rätt till heltid vid Järdalavägens vårdboende
Vid torsdagens äldrenämnd är förslaget att Leanlink tar över verksamheten vid Järdalavägens vårdboende från Attendo Care AB från 1 oktober nästa år. Det skulle också innebära att personalen får rätt till heltid.

Koalition för Linköping vill att personalen ska ha rätt till heltid/önskad sysselsättningsgrad och samtidigt öka Leanlinks andel för att stärka kommunens kompetens. Därför kommer Leanlink få i uppdrag att driva verksamheten vid Järdalavägens vårdboende i Ekholmen från 1 oktober 2017 och två år framåt.

· Vi vill att personalen ska ha bra villkor och tid för de äldre. Att införa rätt till heltid är ett steg i det arbetet. Att Leanlink tar över stärker dessutom kommunens kompetens. Vi ser även samordningsvinster med att Leanlink driver både Järdalavägen och andra boenden i området, säger äldrenämndens ordförande Mikael Sanfridson (S).

[bookmark: _GoBack]Från 1 oktober 2017 införs även arbetssättet IBIC (Individens behov i centrum) och krav på registrering i BPSD-registret (BPSD=Beteendemässiga och psykiatriska symptom på demenssjukdom). Till BPSD-registret kommer även aktivitet. Sammantaget blir detta en kvalitetsförbättring för de äldre på Järdalavägens vårdboende.

I korthet utgår metoden IBIC från individens behov, resurser och mål inom olika områden. Arbetssättet ska bland annat stärka individens delaktighet i vården, ge mer likvärdiga och rättssäkra utredningar och genomföranden av omsorgen samt göra det tydligt för utföraren vilket stöd individen behöver.

Järdalavägens vårdboende har både sjukhem och boende för demenssjuka.



Ärende 5
Samordning av demensresurser
Leanlink har sex olika avtal för personal som ger vård och omsorg till personer med demenssjukdom som fortfarande bor hemma. Omsorgskontoret ska samordna avtalen till ett uppdrag. Det kommer äldrenämnden under torsdagen fatta beslut om.

– Vi vill att arbetet ska bli effektivare och ge ett bättre stöd till de äldre. Med ett bättre samordnat arbete kommer de äldre kunna få mer och bättre hjälp. Ett samordnat arbete är Min förhoppning är att ett samordnat arbete gör att personalen kan dra nytta av varandras kompetenser för att ge våra äldre bästa möjliga omsorg, säger äldrenämndens ordförande Mikael Sanfridson (S). 

Leanlink har bland annat avtal för demensarbetslag inom hemtjänsten, kommunalt demensteam som bland annat avlastar anhöriga, Lärcenter som handleder personal, mobilt demensteam och kommunrehab som deltar i utredningar inför diagnos. 

Planeringsledare och medicinskt ansvarig sjuksköterska har kartlagt hur samordning och samverkan mellan de olika kommunala resurserna inom demensområdet ser ut idag och hur detta skulle kunna utvecklas. Kartläggningen skedde i form av samtal med personal.

Samtalen ledde bland annat till förslag på följande åtgärder:

· Fastställa gemensamma strategier och MAS riktlinjer för medicinskt ansvarig sjuksköterska, ökad tydlighet och tillgänglighet, medveten helhetssyn och salutogent arbetssätt, det vill säga att ta fasta på friskfaktorer istället för på riskfaktorer.

· Sammanhållna avtal, systematisk samverkan och samordning, utarbetande av evidensbaserade metoder och rutiner.

· Tydliggörande av de olika processerna, uppdrag och funktioner, dra nytta av den kompetens som finns, kravställande av användande av BPSD-register, utveckling av demensarbetslag. (BPSD: Beteendemässiga och Psykiska Symtom vid Demens)

· Dra nytta av varandra i multiprofessionella team, stödjande ledarskap, utforma samverkansforum internt och externt.

Totala kostnader för dessa avtal är 6,8 miljoner per år. I denna summa är inte ersättning för utförda hemtjänsttimmar respektive dagverksamheterna inräknade.
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