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Peruutuskamera on yhä suositumpi varuste  

· Peruuttamista ja pysäköimistä helpottava peruutuskamera kasvattaa suosiotaan Fordin kehittämien, kuljettajaa avustavien teknologioiden joukossa 
· Viime vuonna 55 000 asiakasta osti peruutuskameralla varustetun Ford-ajoneuvon, kasvua edelliseen vuoteen oli 45 prosenttia 
· Peruutuskameran saa suurimpaan osaan Ford-malleja: Fiestaan, B-MAXiin, C-MAXiin, Grand C-MAXiin, Mondeoon, Galaxyyn ja S-MAXiin sekä hyötyajoneuvoista Fiesta Vaniin ja Transit Customiin
Helsinki, 18.4.2013 – Monet autoilijat pitävät peruuttamista ja pysäköimistä yhtenä hankalimmista autolla ajamiseen liittyvistä asioista, siksi yhä useammat ostavatkin autoja, joilla näitä saadaan helpotettua.  
Viime vuonna Fordin eniten suosiota kasvattanut kuljettajaa avustava teknologia oli peruutuskamera, joka helpottaa niin peruuttamista kuin pysäköimistä. Euroopassa myytiin 55 000 Ford-ajoneuvoa, joissa oli peruutuskamera, kun vuonna 2011 luku oli 38 000, joten kasvua oli 45 prosenttia. Peruutuskamera oli vuonna 2012 Fordin kolmanneksi suosituin kuljettajaa avustava varuste Euroopassa. 
Fordin peruutuskameran näytöllä näkyvät erilaiset takana olevat esteet. Näyttö on joko kojelaudassa tai taustapeilissä. Ensimmäisenä peruutuskamera tuli Kugaan vuonna 2008. 

Fordin toiseksi suosituin varuste oli aktiivinen pysäköintiavustin. 100 000 viime vuonna myydyssä Fordissa oli tämä varuste, joka auttaa taskupysäköinnissä ilman että kuljettaja koskee auton ohjauspyörään.  
Fordin aktiivinen pysäköintiavustin, joka tuli ensi kerran saataville Ford C-MAXiin vuonna 2010, on nyt saatavana myös Focukseen ja uuteen Kugaan. Se etsii sopivan pysäköintipaikan ja ohjaa auton siihen kuljettajan käyttäessä vaihteita, kaasua ja kytkintä. 
Fordin teettämän kyselyn mukaan joka kolmas eurooppalainen kuljettaja tarvitsee useamman kuin yhden yrityksen saadakseen auton taskupysäköityä*. 
Fordin suosituin varuste vuonna 2012 oli nopeusrajoitustoiminto. Sellainen oli 270 000 myydyssä autossa. Sen avulla kuljettaja voi säätää ylimmän sallitun ajonopeuden eikä tule ajaneeksi vahingossa ylinopeutta.   Nopeuden voi asettaa välille 15–170 km tunnissa. Nopeuden voi ylittää tilapäisesti painamalla kaasua voimakkaasti.  
“Ajamista helpottavat teknologiamme tuovat todellisen avun autoilijoille.  Siksi haluamme, että nämä ominaisuudet ovat yhä useamman autoilijan saatavilla.Teknologia, joka taannoin oli kallis ja vain harvojen saatavilla, helpottaa nyt monien elämää”, kertoo Christof Kellerwessel (Ford Chief Engineer).  
# # #

*Kysely toteutettiin kuudessa Euroopan maassa, Espanjassa, Isossa-Britanniassa, Italiassa, Ranskassa, Saksassa ja Venäjällä TNS:n toimesta toukokuussa 2011. Otoskoko oli 1 000 henkilöä per maa Venäjää lukuun ottamatta, jossa vastaajia oli 1 500. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 171 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 69 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 24 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
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