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NovoDSmini – Digital Signage für kleine bis mittlere Unternehmen
Vivitek, führender Anbieter innovativer Präsentations- und Digital Signage-Lösungen, macht mit NovoDSmini Empfangsbereiche, Werkstätten oder Ladenlokale im Einzelhandel lebendiger. Die neue Digital Signage-Lösung wurde eigens für kleine bis mittelgroße Unternehmen entwickelt und bietet Nutzern die Gelegenheit, auf einfache und kostengünstige Art Inhalte und Präsentationen dynamisch zu präsentieren.
NovoDSmini wird einfach über den HDMI-Eingang eines Displays oder Projektors angeschlossen und profitiert wie auch andere Vivitek NovoDS-Lösungen von NovoDS Studio, der einfach zu bedienenden Software zur Verwaltung von Wiedergabelisten und Geräten. Nutzer benötigen keine Programmierkenntnisse, um Digital Signage Präsentationen zu erstellen. Ob Audio-, Text-, Foto-, Video oder Social Media Content: Mit den 36 mitgelieferten Vorlagen können Unternehmen Informationen über ihre Angebote oder Dienste ansprechend und unterhaltsam präsentieren. Einmalig, wiederholt oder in definierten Zeiträumen.
NovoDSmini enthält ein zentrales Geräte-Management. Das kommt beispielsweise Shop-Betreibern zugute, die mehrere Bildschirme im Einsatz haben. Mit ihm kann der Status der Geräte überwacht und Inhalte aktualisiert werden. Es kann die Geräte in Gruppen aufteilen und je nach Inhalt, Ort und Zeitpunkt der Anzeige unterschiedliche Zeitpläne pro Gruppe zuweisen.
„NovoDSmini ist der perfekte Zugang zu professionellen Digital Signage-Lösungen für kleine bis mittlere Unternehmen“, sagt Nadja Zink, Regional Sales Manager EMEA bei Vivitek. „Es ist kostengünstig und leistungsstark, denn es profitiert von der kostenlosen NovoDS Studio-Software, die lebendige Präsentationen ermöglicht.“
NovoDSmini ist preislich sehr attraktiv, denn die NovoDS Studio-Software ist kostenlos, ebenso fallen keine Gebühren für Lizensierung oder Softwareaktualisierung an. Der Preis für die ab sofort erhältlich Digital Signage-Lösung beträgt 299,00 Euro (inkl. MwSt.).
Weitere Informationen unter www.vivitek.de.
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Über Vivitek:
Vivitek, ein Unternehmen der Delta Group, ist Hersteller einer umfangreichen Linie von audiovisuellen Präsentationsprodukten. Die Produktpalette in den Bereichen der digitalen Projektion und Präsentation verbindet neueste Innovationen und Technologien, um den Anforderungen in den Bereichen Education, Business, Home-Cinema und Großveranstaltungen gerecht zu werden.

Erfahren Sie mehr über Vivitek auf www.vivitek.eu.

Über Delta Group:

Die Delta Group wurde 1971 gegründet und ist weltweit führend in den Bereichen Energie- und Wärmemanagement und eine anerkannte Größe in verschiedenen Produktsegmenten wie industrielle Automation, Displays und Netzwerken. Das Unternehmensleitbild „Bereitstellung innovativer, sauberer und energieeffizienter Lösungen für eine bessere Zukunft“ unterstreicht die Fokussierung auf wichtige Umweltprobleme wie den globalen Klimawandel. Als Anbieter energiesparender Lösungen mit den Kernkompetenzen in der Leistungselektronik und innovativer Forschung und Entwicklung umfasst die Delta Group die Geschäftsbereiche Leistungselektronik, Automatisierung und Infrastruktur. 

Die Delta Group unterhält weltweit 163 Vertriebsbüros sowie 64 R&D-Zentren und 39 Produktionsstätten.

Während seiner ganzen Historie ist die Delta Group mit Preisen und Anerkennungen für ihre geschäftlichen Meilensteine, innovativen Technologien und ihrer sozialen Verantwortung ausgezeichnet worden. Delta ist seit 2011 das 7. Jahr in Folge im „Dow Jones Sustainability™ Index World“ (DJSI-World, Dow Jones Nachhaltigkeits-Indizes) notiert. Im Jahr 2017 wurde Delta zum zweiten Mal in Folge von CDP (ursprünglich Carbon Disclosure Project) für seinen Climate Change Leadership Level ausgewählt.  

Weitere Informationen über Delta finden Sie unter: www.deltaww.com und www.delta-emea.com 

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.vivitekcorp.com und www.vivitek.de
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