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Garmin Fit™ App och ANT+™ adapter håller dig uppkopplad under träningen
Garmin, världsledaren inom satellitnavigation presenterar nu Garmin Fit™ för iPhone och Android – en fitnessapp som registrerar hastighet, tempo, distans, tid och kalorier samt laddar upp dina träningspass till Garmin Connect™. Garmin presenterar också ANT+™ adapter för iPhone som gör att du kan använda Garmins ANT+ tillbehör tillsammans med din iPhone för att se din puls och kadens mm.
– Garmin Fit är den idealiska lösningen för den som vill vara helt uppkopplad under träningspasset eller för den som helt enkelt är ny inom området, säger Dan Bartell, försäljningschef på Garmin International.
– För den som vill kunna använda Garmins kraftfulla fitnesstillbehör tillsammans med en enhet som spelar musik, hanterar telefonsamtal och automatiskt laddar upp träningspass är denna Appen och ANT+ adaptern ett måste.
Integrerade funktioner
Vare sig du springer eller cyklar gör Garmin Fit det enklare än någonsin att se hur lång och hur snabb rundan var. Garmin Fit ser till att du alltid har möjlighet att registrera ditt träningspass även vid tillfällen när du inte har en Forerunner™ träningsklocka till hands. Garmin Fit visar tid, distans, tempo, kalorier och låter dig även kontrollera din musik inifrån appen. Om det ringer under träningspasset kan du även se och svara på inkommande samtal och SMS utan att du behöver avbryta träningspasset i Garmin Fit.
Analysera ditt träningspass 
Efter varje avslutat träningspass kan du namnge aktiviteten och skriva in anteckningar om hur träningen gick. Uppgifterna skickas sedan automatiskt till ditt konto i Garmin Connect™ (http://connect.garmin.com). Här kan du snabbt och enkelt logga din träning, se dina resultat, sätta upp mål, dela träningspass med vänner och familj och delta i en online-gemenskap med mer än 70 miljoner aktiviteter runt om i världen. Garmin Connect visar information som tid, distans, tempo, höjd och puls. All information kan presenteras i tabeller, diagram och även läggas ut på en detaljerad karta. Garmin Fit visar de senaste 30 dagarna från Garmin Connects historia samt kartor direkt i din Smartphone – och fungerar som ett extra verktyg för att du enklare skall kunna uppnå dina mål.
Anslut externa sensorer
Med Garmins Ant+ adapter för iPhone, kan du övervaka och registrera din puls och kadens direkt i din telefon. Anslut adaptern och den tar trådlöst emot information från dina ANT+ kompatibla tillbehör. Förutom puls och kadens kan du även ansluta en footpod - som gör att du som tränar inomhus och inte har GPS-mottagning ändå kan se fart, tempo, distans och antal steg du har tagit.

Garmin Fit finns nu tillgänglig på Android market och App store. Garmin ANT+ adaptern beräknas finnas tillgänglig under november till ett rekommenderat cirkapris på 395 kr.   
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