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Frödinge besöker smålandsättlingar i Texas

Drygt 1,2 miljoner svenskar lämnade landet under den stora utvandringen till USA. Hundratusentals av utvandrarna kom från Småland. De tog med sig svenska och småländska traditioner till sitt nya hemland, däribland den småländska ostkakan. Men hur länge sitter traditionerna i? Äter fjärde generationens 
smålandsamerikaner exempelvis ostkaka? 

I Frödinges nya reklamfilmer får vi möta familjerna Erickson och Sellstrom i Texas vars släktingar lämnade Småland vid förra sekelskiftet och slog sig ned i trakterna kring Austin. De var långt ifrån ensamma. Under ett par år var 20 % av Austins totala befolkning av svensk härkomst. 

I filmerna får familjerna berätta lite kring sin historia och hur deras småländska och svenska arv lever vidare idag. Familjen Erickson tar emot på sin gård i New Sweden. Gården byggdes av svenska emigranter på 1880-talet. Vi får även möta familjen Sellstrom som syr sina egna småländska folkdräkter och samlar på svenska souvenirer. Morfar i familjen, Jim ”Papa” Sällström, hävdar att hans mamma bakade den bästa ostkakan i Texas. Hennes ostkaka hade så gott rykte att familjen fick ta emot beställningar från andra smålandsemigranter. Ostkakan serverades sedan med en sylt gjord på vindruvor, eftersom det på den tiden saknades både lingon och jordgubbar i Texas. 

Reklamkampanjen kommer att synas i riksmedia och sammanfaller med att Frödinge byter design på sina förpackningar. Ett utmärkt tillfälle för fler att återupptäcka Smålands och hela Sveriges godaste tradition. 

Filmerna finns att ladda ned i vårt pressrum:
http://www.mynewsdesk.com/se/orklafoods/videos 

För ytterligare information, kontakta Orkla Foods Sverige:
Maria Tilly, Marknadschef	Eva Berglie, Presschef
Tel: 0768-58 32 66, maria.tilly@orklafoods.se	Tel: 0708-99 19 37, eva.berglie@orklafoods.se 


Orkla Foods Sverige tillagar mat och dryck i Sverige med kärlek och omtanke om människor, hav och land. Våra varumärken är Abba, Abba Middagsklart, Kalles, Felix, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Mrs Cheng's, Kung Gustaf, Fun Light, Grebbestads, JOKK, Den Gamle Fabrik, Ejderns, Svennes, Hållö, Lucullus,  Limfjord, Liva Energi och Paulúns.
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