	
	



Weber lanserar proffssortiment för plattsättning

I Webers nya ”Proffssortiment för plattsättning” ingår produkter särskilt framtagna för att underlätta i vardagen för plattsättare och andra som jobbar på heltid med plattsättningskonstruktioner i varierande miljöer. 

Plattsättare har ett fysiskt krävande arbete. För att underlätta för dem som dagligen arbetar med detta har Weber tagit fram ett nytt produktsortiment. Produkterna i Proffssortimentet för plattsättning har förbättrade arbetsegenskaper, ergonomi och produktsäkerhet.

Ergonomi och arbetsmiljö

De flesta nya fästmassorna är vita, vilket gör stor skillnad för ögonen när man arbetar i instängda utrymmen med dålig belysning. Dessutom är fästmassorna dammreducerade för att minska nedsmutsningen och antalet fria partiklar i luften vid blandning. 
De flesta säckarna har minskats från 20 eller 25 kg ner mot 12 kg och har försetts med handtag för att förenkla hanteringen av materialet. Det är bättre för kroppen att bära två lättare säckar i var sin hand istället för en tyngre i famnen.
Förbättrade produktegenskaper

Den alkaliska belastningen kan med vitcementbaserade produkter sänkas vilket minskar risken för oönskade utfällningar och reaktioner i känsliga miljöer så som utomhus eller andra fuktiga konstruktioner.

Fler nya lättfix ingår också i sortimentet med lägre åtgång (mer än 30 %) och betydligt mindre motstånd vid uppkamning. Även fästmassor med traditionell teknologi har optimerats för att vara lättare att applicera.

Sortimentet
I sortimentet ingår fästmassor och fogmassor samt avancerade tätskiktsystem för plattsättning i svåra miljöer, t.ex. utomhus, offentliga våtrum, i simbassänger och kemiskt aggressiva miljöer.

De nya fäst- och fogmassorna kan givetvis även användas tillsammans med befintliga tätskiktsystemen Tec Foliesystem och Tec Dispersionssystem från Weber.
Lansering

Proffssortimentet för plattsättning börjar lanseras genom utvalda återförsäljare den 1 mars 2012.

Mer information

Läs mer på www.weber.se

