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Från den politiska majoriteten i Huddinge kommun

Pressmeddelande den 9 sep 2013
Huddinge får rätt - Bandidos lämnar kommunen

MC-gänget Bandidos lämnar den så kallade Bandidosvillan i centrala Huddinge. Huddinge kommuns arbete mot kriminella nätverk har därmed gett resultat. Detta står klart sedan hyresgästen nu valt att dra tillbaka sin överklagan till Hovrätten. Villan på Häradsvägen kommer därför helt att förfogas av kommunen.

– Det här är en seger för hela Huddinge kommun. Inga kriminella nätverk är välkomna hit. Detta visar vad samhällets demokratiska krafter tillsammans kan uträtta, säger Christian Ottosson (C), kommunalråd och ordförande i Huddinge brottsförebyggande råd.

– Vårt arbete mot kriminella nätverk bär nu frukt. Den förväntade domen är samtidigt viktig för fler än Huddinge kommun. Arbetet mot kriminella nätverk sker runt om i landets kommuner. Kommunerna behöver lära av varandra, säger Daniel Dronjak Nordqvist (M), kommunstyrelsens ordförande.

Det var i början av 2012 som kommunen och polisen började samarbeta kring Bandidos närvaro i villan i Snättringe. I april köpte Huddinge kommun villan för fyra miljoner och sade omgående upp hyresgästen. Sedan den 31 augusti 2012 är hyresgästen uppsagd men frågan blev en tvist om uppsägningen. Den 4 februari godkände hyresnämnden kommunens uppsägning.

Huddinge kommun driver under 2013 ett projekt kring organiserad brottslighet. Flera nya metoder för att motverka kriminella nätverk kommer att prövas. Till exempel har nya upphandlingsrutiner använts för att minska risken för illegal arbetskraft.

För mer information kontakta:
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Kommunalråd och ordförande i Huddinge brottsförebyggande råd

08 – 535 31354
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