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Nätskobutiken FOOTWAY öppnar lagershop i Kista!
Snabba leveranser, ett brett och attraktivt utbud av skor och bästa tänkbara kundservice – det är några av Footways viktigaste motton. Därför låter man nu kunderna få möjlighet att fynda i en nyöppnad lagershop.
Stockholmarna har fått ett nytt ”skoeden”. Vägg i vägg med Footways huvudlager i Kista har man slagit upp portarna till en lagershop. På en 500 kvm stor butiksyta kan kunderna välja bland över 400 varumärken. 

– Vi fyller på butiken med mängder av nya skor, varje dag! Det är ingen andrahandssortering utan främst skor där vi bara har en eller två storlekar kvar i lager eller provkollektioner som inte annars går att köpa, berättar Daniel Mühlbach, VD för FOOTWAY.

FOOTWAY är ensam om att som nätbutik även erbjuda fyndmöjligheter via en lagershop. Shoppen smygöppnade den 17 juni och nyheten spred sig snabbt. Det stora intresset gör att FOOTWAYs Lagershop nu håller öppet alla vardagar kl. 10-18.
Alla typer av fötter är välkomna in; stora, små, smala, breda, trötta och pigga. Här utlovas något för alla, till riktigt låga priser.

FOOTWAY Lagershop
Vandagatan 1, Kista
Telefon: 08-93 59 55
Öppettider: Vardagar 10-18
Helger (från 17 augusti): 11-16
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