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Bestell-Lokal.de 
Die kostenlose & digitale Sofort-Hilfe von Sutter LOCAL MEDIA
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Geschlossene Geschäfte, strenge Auflagen und begrenzter Kundenkontakt - die Corona-Krise trifft den lokalen Handel besonders hart. Viele Unternehmen stehen vor der Herausforderung, erstmals Abhol- oder Lieferdienste anbieten zu müssen, um den Geschäftserfolg weiterhin zu sichern. Sutter LOCAL MEDIA hilft mit einem kostenlosen Service, der das Angebot der Betriebe mit wenigen Klicks ins Internet bringt. Unter Bestell-Lokal.de können sich Unternehmen registrieren und sofort ihren eigenen Bestell- oder Lieferdienst anbieten.

Essen, April 2020 - Der Service funktioniert ohne digitales Knowhow und wird bis Ende Oktober 2020 kostenlos und ohne vertragliche Bindung nutzbar sein. Bestell-Lokal.de ist für nahezu jedes lokale Unternehmen geeignet und bringt die eigenen Produkte unkompliziert ins Netz, um sie dort Kunden zur sofortigen Bestellung anzubieten. 

„Viele Unternehmen sind von den Maßnahmen zur Eindämmung des Corona-Virus stark betroffen: Kunden bleiben weg, die Umsätze brechen ein, schnelle Alternativen müssen her. Als langjähriger Partner kleiner und mittelständischer Betriebe möchten wir deshalb umgehend Unterstützung anbieten“, erklärt Bernhard Lüders, Geschäftsführer von Sutter LOCAL MEDIA. „Der Aufruf #supportyourlocals ist relevanter als je zuvor. Mit Bestell-Lokal.de geben wir den Unternehmen eine einfache Möglichkeit, um auch weiterhin bestmöglich für ihre Kunden da sein zu können.“

Bestell-lokal.de: Wer kann es nutzen?
Der Service ist vor allem für Unternehmen geeignet, die Speisen oder Waren zum Mitnehmen anbieten. Ob Restaurants, Bäckereien, Imbissbetriebe, Metzgereien oder der Buchladen um die Ecke - sie alle und noch viele andere Branchen können Bestell-Lokal.de nutzen.

Bestell-lokal.de: Wie funktionierts?
Nachdem sich die Unternehmen unter Bestell-Lokal.de registriert haben, können sie eigenständig ihre Produkte und Preise in der digitalen Bestell-Liste hinterlegen. Sie laden mit nur wenigen Klicks ihr Logo hoch, informieren über Öffnungszeiten und legen fest, ob sie einen Lieferservice anbieten oder ihre Kunden die Bestellung vor Ort abholen können. Über den Service können sie sowohl im Netz, als auch über einen QR-Code informieren, der automatisch generiert und im Schaufenster oder an Firmenwagen platziert werden kann. Über eingehende Bestellungen werden die Betriebe via E-Mail in Echtzeit informiert, sodass sie die Waren direkt vorbereiten und verpacken können.

Bestell-lokal.de: Warum kostenlos?
Sutter LOCAL MEDIA ist langjähriger Partner kleiner und mittelständischer Unternehmen. Da in der aktuellen Situation alle zusammenstehen und jeder geben sollte, was er kann, ist der Service bis Ende Oktober vollkommen kostenfrei und an keinerlei Bedingungen gebunden. 
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Über Sutter LOCAL MEDIA
Als Spezialist und Komplettdienstleister entwickelt Sutter LOCAL MEDIA maßgeschneiderte, lokale Marketinglösungen für kleine und mittelständische Unternehmen. Von mobiloptimierten Websites, professionellen Image-Filmen und virtuellen 360°-Panoramen, über wirksame SEO-Maßnahmen und seriöses Empfehlungsmarketing, bis hin zu gezielten Werbekampagnen via Google, Facebook und Co. – wir finden für jeden Bedarf die passende Lösung. Zu unserem Portfolio gehören zudem die reichweitenstarken Verzeichnisse Das Telefonbuch, Gelbe Seiten und Das Örtliche.

Mit über 150 Mediaberatern im Außendienst bietet Sutter LOCAL MEDIA individuelle Beratung vor Ort. Über 60.000 Kunden knüpfen mit unseren Produkten jährlich erfolgreich Geschäftskontakte und steigern nachhaltig ihre Umsätze – bundesweit sowohl im B2C- als auch im B2B-Bereich.

[bookmark: _GoBack]Zur Leistungsmarke Sutter LOCAL MEDIA gehören: Sutter Telefonbuchverlag GmbH | Verlag Karl Leitermeier | Maximilian Telefonbuchverlag | Telefonbuchverlag Potsdam | Sutter Verzeichnisverlag GmbH & Co. KG | Websmart GmbH & Co. KG | regiodot GmbH & Co. KG. – Mehr auf www.sutter-local-media.de.
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