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ARCHILEAKS:
”VI GER BORT HELA SKITEN”

Vad bör egentligen arkitekter konkurrera med? 
Låsta bibliotek med branschdokumentation? 
Eller bättre arkitektur och idéer om hur vår omvärld ska gestaltas?

På Archileaks delar Okidoki Arkitekter med sig av sina administrativa rutiner, detaljritningar och mallar – fria att ladda ned och bearbeta för vem som helst.  

– Sveriges byggmarknad med jättelika entreprenadföretag och arkitektkontor har en tröghet som motverkar nytänkande och arkitektonisk utveckling. Vad vi behöver är fler perspektiv och fler idéer, säger Rickard Stark, på Okidoki Arkitekter, som ligger bakom Archileaks.

Världens bästa programmerare delar allt med varandra. Lösningar, verktyg – till och med färdig kod. 
Varför? För att alla blir bättre då. 

Archileaks bygger på samma tanke och efter att ha gett bort sina dokument, hoppas Okidoki Arkitekter att andra vill förbättra eller ladda upp nya och bättre versioner av alltihop. Fria för vem som helst att ladda ned. 
Archileaks är inte heller någons egendom. Efter lansering vill Okidoki Arkitekter släppa ansvaret för sajten och projektet.

– Det huvudsakliga syftet med Archileaks är att uppnå en bättre arkitektur i Sverige. Vi sänker trösklarna för nyföretagande genom att göra all branschdokumentation fri för nedladdning. Vi vill även ta tillvara de resurser som den avgående arkitektgenerationen sitter på genom utbildning och mentorskap. Vi tror att det här kan hjälpa arkitekturen att ta steget in i samtiden, säger Fredrik Hansson på Okidoki Arkitekter.
                                                          
 
Archileaks.se (betaversion) lanseras under Arkitekturmässan i Göteborg den 24-25 oktober. 

För att gå med i vår rådgivande styrelse, berätta om hur du kan bidra eller för att diskutera hur arkitekturens källkod kan programmeras om, kontakta:

Rickard Stark, rickard@okidokiarkitekter.se
Fredrik Hansson, fredrik@okidokiarkitekter.se
Tel: 031-352 46 60





FRÅGOR OCH SVAR OM ARCHILEAKS:


VAD ÄR ARCHILEAKS?
Archileaks skapar förutsättningar för arkitekter att tänka tillsammans och samverka konkret för en bättre arkitektur. Det är en plattform på nätet för delning av dokument och filer, men även utbildningar i hur dokumenten och rutinerna används.  

VAD ÄR SYFTET?
Syftet är att arkitekturen skall bli bättre genom att branschen utvecklas tillsammans. Om vi delar kunskap, erfarenheter och information så blir branschen som helhet starkare och större. Mer arkitektur helt enkelt.

VARFÖR HETER DET ARCHILEAKS?
Vi vill få arkitekter att utbyta erfarenheter och "läcka" information till varandra så att alla blir bättre och skapa bättre arkitektur.

HUR FUNKAR DET?
Du laddar ner, förbättrar och laddar upp. Du ställer frågor, läser artiklar, tipsar om saker och interagerar med andra som vill ha bättre arkitektur.

VARFÖR SKALL MAN DELA?
För att alla tjänar på det. Du blir bättre, andra blir bättre och som helhet stärks kunskapsnivån samt de verktyg som vi använder när vi skapar. Archileaks är som ett kvalitetssystem för alla, med garanterad "ständig förbättring".

ÄR DET LAGLIGT?
Att dela filer är lagligt så länge du äger rätten till innehållet själv. Archileaks använder därför Creative Commons för att säkerställa att du som laddar ner eller laddar upp inte gör något olagligt.

VILKA LIGGER BAKOM?
Okidoki Arkitekter startade Archileaks, men gav bort det till alla arkitekter i samma stund som projektet blev offentligt. Formen för ägandet av Archileaks är under arbete och alla kan bidra med idéer kring detta.

HUR KAN JAG BIDRA?
Genom att vara aktiv på Archileaks - allting bygger på medverkande och interaktion. Gå in på www.archileaks.se och kör på!

FINNS DET I ANDRA LÄNDER?
Vi har flera intressenter i Europa och vår målsättning är att det skall finnas systerorganisationer i alla länder. Olika marknader och kulturer har mycket att lära av varandra och genom korsbefruktning så kan ny arkitektur uppstå.

