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InVest - blir leverantör av Luft/Luft Värmepumpar till Harald Nyborg.

Harald Nyborg har en lång och stolt historia, där de i mera än 100 år har satt ärlighet och gott köpmannaskap i centrum. Harald Nyborg startades i Danmark år 1904 av Harald Nyborg. Harald Nyborg har idag har vi 35 varuhus varav 10 i Sverige väljer InVest Energi & Miljös värmepumpar när de breddar sitt sortiment .
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- Vi är glada och stolta över att Harald Nyborg  har valt oss som leverantör av luft/luft värmepumpar tillsammans med en tydlig och enkel installationstjänst till ett fast pris. Målet är att hjälpa Harald Nyborgs kunder att spara pengar med våra energieffektiva värmepumpslösningar samtidigt som de får ökad komfort säger Philip Gustafsson, affärsområdeschef InVest Energi & Miljö.
InVest erbjuder tillsammans med partnern Varmt & Skönt AB en installationstjänst till Harald Nyborg och deras kunder. Allt för att alla kunder enkelt och smidigt ska få sin värmepump installerad tryggt och säkert av ackrediterad tekniker. 
För mer info se http://www.haraldnyborg.se eller www.investliving.se .
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InVest Energi & Miljö – en del i Trendimport Gruppen. Trendimport Gruppen (www.trendimport.se) är ett lönsamt bolag som omsatte 115 miljoner SEK 2008. Idag kan du hitta InVest varumärke i Sverige, Norge, Danmark, Finland, Nederländerna och Polen.  Se http://www.investliving.se/ . 
