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VIsa europe │BASIN BÜLTENİ

Visa Europe ödemelerde kolaylık ve güvenliği artırıyor
· Ödemelerin güvenliğinde yeni bir dönem başlatan Visa Europe, sunduğu tokenization hizmeti ile müşteri verilerini koruyarak ödemelerin güvenliğini ve kolaylığını artırıyor
İstanbul, 2 Haziran 2015:  Visa Europe, kart bilgilerinin en iyi şekilde korunması ve sahteciliğin önlenmesi amacıyla “tokenization” hizmetini hayata geçirdi. Veri koruma ve sahteciliği önleme konusunda en iyi yöntemlerden biri olan ve geleceğin mobil ödeme çözümlerinin de ana odağını oluşturan Visa’nın yeni teknolojisi, finansal kurumlar tarafından kısa bir süre içinde kullanılmaya başlanacak.
Visa’nın sunduğu tokenization hizmeti, kart üzerinde bulunan numaranın yerine geçen sembolik kart bilgisi üretilmesine dayanan ve böylelikle müşteri verisini koruyan yeni bir teknoloji. Bu teknoloji sayesinde mobil cihazlarla temassız ödeme yapıldığında otorizasyon sürecinde sembolik kart bilgisi devreye giriyor, böylelikle kart bilgilerinin açık bir şekilde görülmesi engelleniyor. 

Visa’nın sahtecilikle mücadele çalışmalarını destekleyen bu yeni teknoloji finansal kurumlara, sembolik kart bilgisi ile ödeme yapılan ortamları kontrol edebilme imkanı sağlıyor, örneğin temassız ödeme için oluşturulan bir sembolik kart bilgisi, online alışverişlerde kullanılamıyor. Ayrıca, mobil cihazın çalınması ya da kaybolması durumunda da üretilen sembolik kart bilgisi, kolaylıkla ve zaman kaybetmeden kullanılamaz hale getirilebiliyor.
Visa Europe İcra Direktörü Sandra Alzetta konuyla ilgili olarak şunları söyledi: “2015 ve takip eden yıllarda Avrupa genelinde tüketicilerde mobil ödeme alışkanlığının hızla yaygınlaştığını göreceğiz. Tokenization, dijital ödemelerde ortaya çıkan en önemli teknolojilerden biri ve bu alanda geliştirilen ürünler açısından tamamen yeni bir sayfa açacak potansiyele sahip. O nedenle biz de, kart ihraç eden kurumların, üye işyerlerinin ve kart kabul eden kurumların müşterilerine yeni nesil ödeme yöntemleri sunmalarını sağlayacak bu esnek ve ölçeklenebilir hizmeti tasarladık. Bunu yaparken de elbette her zamanki gibi güvenliği en üst seviyede sağlamaya devam ediyoruz.”
Akıllı telefon ve giyilebilir cihazlardan ödeme yapmak isteyen tüketicilerden gelen talepler üzerine Visa Europe tarafından geliştirilen tokenization hizmeti sayesinde finansal kurumlar, hızla değişen ödemeler dünyasındaki ihtiyaçlara yanıt verebilecek, müşterilerine daha kolay ve daha güvenli ödeme opsiyonları sunabilecek.
Visa Europe Hakkında

Avrupa genelinde 37 ülkedeki üye bankalar ve ödeme hizmetleri sağlayıcılarının sahip olduğu ve operasyonlarını yürüttüğü Visa Europe, ödeme teknolojileri alanında faaliyet gösteriyor.
Ödemeler ekosisteminin kalbinde yer alan Visa Europe, milyonlarca Avrupalı tüketicinin, şirketlerin ve devlet kurumlarının elektronik ödeme sistemlerine entegre olmalarına imkan sağlayan altyapı ve hizmetler geliştirmektedir. Visa üye bankalarının sorumluluk alanları ise kart ihraç etmek, kart sahiplerini ve aylık ücretleri belirlemek ile perakendeciler tarafında yeni projeler hayata geçirmektir. Visa Europe ayrıca, en yoğun zamanlarda saniyede gerçekleşen 1,627 işlem ve yıllık toplam 16 milyardan fazla işlem ile Avrupa’nın en geniş ödeme ağına sahiptir.

Avrupa’da 500 milyon adet Visa kartı bulunmakta olup, her 6 Euro’luk harcamanın 1 Euro’su Visa kartları üzerinden gerçekleşmektedir. Visa kartları aracılığı ile gerçekleşen yıllık toplam kullanım hacmi 2 trilyon Euro’yu geçerken, yıllık alışveriş harcamaları da 1,5 trilyon Euro olarak gerçekleşmiştir. 
Visa Europe, 2004 yılından beri Visa Inc.’ten bağımsız olarak faaliyet göstermekte olup, Avrupa’daki özel kullanımlı, feshedilemez ve daimi lisansları bünyesinde bulundurmaktadır. Her iki şirket de 200’den fazla ülkede global Visa ödemelerini mümkün kılmak üzere ortaklaşa çalışmaktadır. 
Daha fazla bilgi için: 
www.visaeurope.com 
@VisaEuropeNews
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