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Kanelbullens Dag blir rosa 

Kanelbullens Dag firas nu på torsdag, den 4 oktober. I år får bullarna från BONJOUR rosa pärlsocker, som en del i Rosa Bandets nationella kampanj mot bröstcancer. 
Bonjour är en av Sveriges största bulleverantörer och bestämde sig tidigt för att göra årets Kanelbullens Dag ännu lite godare. Därför kommer alla bullar som säljs i Sverige under oktober att ha rosa pärlsocker, som en del i Cancerfondens Rosa Bandet-kampanj. Syftet är att använda kanelbullarna för att uppmärksamma Rosa Bandets viktiga arbete: 
· Vi tror att många kommer bli förvånade när de ser att pärlsockret är rosa. Vi ville göra något oväntat med våra omtyckta kanelbullar, som samtidigt ökar kännedomen om Rosa Bandets viktiga arbete, säger Johanna Nilsson, marknadschef på Vaasan. 

Kanelbullens dag instiftades 1999 och blev populär redan från början. Sedan dess har företeelsen fortsatt växa och i år beräknas bli ett rekordår. Bonjour ser normalt en ökad försäljning av kanelbullar med 20-25% under kampanjperioden, men i år har intresset varit ännu större. 
· Beställningarna har slagit rekord i år. Intresset har ökat för varje år och det är tydligt att handlarna satsar stort på Kanelbullens Dag, eftersom responsen från kunderna varit så bra tidigare år. Enligt våra prognoser kommer vi att sälja över 3 miljoner kanelbullar i samband med kampanjen, säger Johan Cronehag, försäljningschef på Vaasan. 

För att vidare förstärka Rosa Bandets arbete har Bonjour tagit fram två ytterligare led i sin rosa kampanj. På Kanelbullens Dag den 4 oktober kommer stockholmare kunna boka gratis bullogram på www.bonjour.se till sina nära och kära. Samma dag levererar rosaklädda cykelbud de nybakta rosa bullarna. Vidare kommer Bonjour se till att Rosa Bandets SMS-insamling syns på företagets reklamplats, i butikskommunikation och på nätet. 

För mer information kontakta gärna: 

Johanna Nilsson, marknadschef 

johanna.nilsson@vaasan.com 

08-619 34 54 
www.facebook.com/bonjournybakat 
Högupplösta bilder går att hämta på www.bonjour.se/press 
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Om VAASAN Sverige
VAASAN Sverige AB ingår i den internationella bagerikoncernen Vaasan Group med säte i Finland. Vaasan Sverige AB, med huvudkontor i Stockholm, arbetar under varumärkena Bonjour samt Finn Crisp. Vaasan Sverige är sedan drygt 25 år tillbaka en ledande aktör inom bake off i Sverige och kunderna återfinns inom dagligvaruhandeln, servicehandeln och foodservice sektorn. 

Vaasan-koncernen är det största bageriföretaget i Finland och Baltikum, den näst största knäckebrödsproducenten i världen och en ledande producent och leverantör av bake off produkter i Norden. Vaasan - koncernen omfattar Vaasan Oy i Finland, AS Leibur i Estland, A/S Hanzas Maiznicas i Lettland, UAB Vilniaus Duona i Litauen samt Vaasan Sverige AB i Sverige och Vaasan Norge A/S i Norge. Koncernens omsättning uppgick år 2011 till ca 400 miljoner euro och personalstyrkan till ca 3000 personer. 

Läs mer på www.vaasan.se 
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