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30 maj 2017
PRESSMEDDELANDE
Skönheten Edhvina fick Allt för sjöns veteranbåtspris 

Här är årets vinnare av Allt för sjöns stora veteranbåtspris. Motorseglaren Edhvina stack ut lite extra bland många fina båtar med sitt fantastiska skick. För det belönades hon med Allt för sjöns veteranbåtspris på 8 000 kronor. Priset delades ut på Veteranbåtsfestivalen där närmare 100 båtar visade upp sig från sin absolut bästa sida i solgasset. 
Edhvina, som är ritad av Jac M Iversen och byggd av Edvin Henriksson i Angelskog 1975, var juryns givna vinnare när Allt för sjöns veteranbåtspris skulle delas ut på lördagskvällen 27 maj. Juryn bestod av veteranbåtsexperterna Olle Neckman, Anders Åkerman samt Allt för sjöns operativa projektledare Catarina Oscarsson.

· Det blir såklart väldigt subjektivt att välja bland alla dessa fantastiska båtar. Men juryn var överens och Edhvina fick priset tack vare sitt fantastiska hantverk och att hon faktiskt såg ut som precis efter att hon var byggd, säger Olle Neckman. 

Edhvina var med sina 42 år bland de yngsta bidragen Veteranbåtsfestivalen. Hon är en motorseglare och byggd i ek. Olle Neckman har varit med i juryn för priset tidigare och menar på att det, precis som alltid, var en riktigt stark vinnare.

· Vi hade flera olika alternativ och alla är starka på sitt sätt. Men ofta är det någon båt som utmärker sig lite extra, säger Olle.

För mer information, kontakta:
Catarina Oscarsson, operativ projektledare Allt för sjön
catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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