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Utan anhöriga stannar Sverige
[bookmark: _GoBack]På Nationella Anhörigdagen den 6 oktober anordnar Anhörigas Riksförbund en anhörigmanifestation på Sergels torg, Plattan i Stockholm. Anhörigmanifestationen anordnas i syfte att visa vad anhöriga gör för samhället och att utan anhöriga så skulle Sverige stanna. 
Anhöriga Riksförbunds ordförande Ann-Marie Högberg kommer att hålla ett anförande utifrån temat ”Utan anhöriga stannar Sverige” varvid hon särskilt belyser den anhöriges situation men också de ekonomiska samhällsbesparingar de anhörigas insatser ger.
Därefter har Ann-Marie Högberg ett samtal med Catharina Bråkenhielm (S), ledamot i Socialutskottet om anhörigas behov och framtida utmaningar. I programmet finns också Anhöriga till barn i behov och musikinslag.
Programmet finns på följande länk: http://anhorigaret2015.se/event/anhorigmanifestation-6-oktober/ 
Anhörigmanifestation ”Utan anhöriga stannar Sverige” på Sergels torg, Plattan i Stockholm den 6 oktober klockan 11.00–11.45. Därefter öppnar dörrarna till Kulturhuset och ”En dag för anhöriga”. Det är kostnadsfritt att delta.

Vid frågor kontakta:
Ann-Marie Högberg	
Ordförande Anhörigas Riksförbund	
Telefon: 070-879 00 93	
E-post: ann-marie.hogberg@anhorigasriksforbund.se
Alf Andersson
Samordnare, Anhörigåret 2015
Telefon: 070-424 05 86
E-post: alf.andersson@anhorigasriksforbund.se 

www.ahrisverige.se
www.facebook.com/AnhorigasRiksforbund
www.twitter.com/_anhorig 
Anhörigas Riksförbund är en partipolitiskt och religiöst obunden organisation som stödjer anhöriga och anhörigvårdare oavsett ålder, kön eller diagnos hos den som vårdas. 
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