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START UND YOURHOME - LED-LÖSUNGEN AUF DEN PUNKT GEBRACHTSylvania in Halle 4.1 | Stand E31
+ Freigelände AGORA A20


Feilo Sylvania, einer der weltweit führenden Beleuchtungsspezialisten, präsentiert zwei neue LED-Produktserien, die es Planern, Installateuren und Endkunden leicht macht, die richtige Beleuchtungslösung für den entsprechenden Bedarf zu wählen: START und YourHome. 

START vereint Design, Funktionalität und lange Lebensdauer. Das breite Sortiment berücksichtigt alle wichtigen Produktkategorien. Damit können Installateure die passende Lösung für verschiedene Einsatzbereiche wie Panels, Highbays, Downlights, Schienensysteme und Strahler, Fluter, Lichtleisten, Außen- und Notbeleuchtung wählen.

Die START-Reihe ist in drei Kategorien erhältlich, START Eco, START und START +, mit einer Garantie von drei, fünf bzw. sieben Jahren.

YourHome ist für die Bedürfnisse von Privathaushalten designt worden und bietet eine komplette Range an Lampen, Leuchten und batteriebetriebenen Geräten. Dieses Portfolio wurde nach umfangreicher Marktforschung entwickelt, um den Anforderungen der Endkunden nach Funktionalität und hochwertiger Innenausstattung gerecht zu werden. Mit YourHome bietet Sylvania Verbrauchern die perfekte Beleuchtung für ihr Zuhause, die sich ihren Stimmungen und Jahreszeiten anpasst und dabei unterstützt, sich sicher und entspannt zu fühlen.

Die YourHome-Produktreihe wird entsprechend wechselnder Trends und Kundenansprüche kontinuierlich aktualisiert. Dieses neue Portfolio umfasst Decken- und Wandleuchten, dekorative Beleuchtung sowie Außenleuchten, die für eine Reihe von Anwendungen in allen Wohnbereichen geeignet sind.

"START setzt die richtigen Impulse in Sachen Qualität, Leistung und Mehrwert für das schnelllebige Distributionssegment. Der erweiterte Garantiezeitraum ist ein wichtiges Signal an die Händler und Installateure. Es zeigt, dass Feilo Sylvania auf ihre Bedürfnisse hört und danach handelt“, so Simon Reed, General Manager der Global FMG Business Unit von Sylvania. „YourHome ist Teil unserer Strategie, mit einer klar definierten und abgegrenzten Produktpalette das Endkundengeschäft zu forcieren.“

Sowohl START als auch YourHome sind reine LED-Produkte. Beide Produktbereiche sollen im Laufe der Zeit ausgebaut und vertieft werden, um Partnern und Endkunden noch mehr Auswahl und Funktionalität zu bieten. Im Rahmen dieser Strategie wird Feilo Sylvania in regelmäßigen Abständen vernetzte Lösungen mit intelligenten Funktionen einführen. 

Fachleute und Verbraucher können auf der neuen Website von Sylvania mehr über die START- und YourHome-Bereiche erfahren: www.sylvania-lighting.com
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Über Sylvania
Sylvania ist einer der weltweit führenden Beleuchtungsspezialisten. Die Passion ‚Light your World‘ zieht sich durch das Unternehmen wie ein roter Faden: neben der Entwicklung und Produktion von Lichtlösungen, treibt Sylvania den technologischen Fortschritt in der Branche voran und strebt stets nach Innovationen. Lampen und Leuchten von Sylvania setzen Innenräume und Außenbereiche immer wieder in Szene. Hintergrund ist die Jahrzehnte zurückreichende Firmengeschichte, in der das Wissen über und die Expertise in Licht in unzähligen anspruchsvollen, applikationsübergreifenden Projekten gewonnen wurde – von der Bürobeleuchtung bis hin zur Gestaltung eindrucksvoller Stadtlandschaften mit Licht. In enger Zusammenarbeit mit Kunden aus dem öffentlichen, dem gewerblichen und dem privaten Bereich offeriert Sylvania Lichtlösungen, Dienstleistungen und Produkte, die täglich von Millionen von Menschen genutzt werden. Auch die Steuerung der Beleuchtung spielt dabei eine große Rolle: zur Optimierung der Energieeffizienz sowie dazu, eine angenehme Atmosphäre zum Leben und Arbeiten zu schaffen. Mit mehr als einem Jahrhundert an Erfahrung bietet Sylvania Kunden auf der ganzen Welt State-of-the-Art Lampen, Leuchten sowie Steuerungssysteme und damit ganzheitliche Lichtlösungen an. Das Unternehmen ist global präsent – in mehr als 25 Ländern mit Niederlassungen in Europa, Lateinamerika, Asien, dem Nahen Osten und Afrika.

Sylvania gehört zur Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd, einem führenden chinesischen Beleuchtungshersteller mit Hauptsitz in Shanghai. Gegründet wurde Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd im Jahr 1984. Die Firma war Chinas erste Aktiengesellschaft (SH 600651). Heute ist die Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd ein Gemeinschaftsunternehmen, bestehend aus Shanghai Yaming Lighting Co Ltd, Beijing Shen’an Group und Shanghai Sunlight Enterprise Co Ltd. Mit der Akquisition von Sylvania hat Feilo Produktionsstätten, Logistikzentren, F&E-Technologie-Zentren sowie den Zugang zu neuen geografischen Märkten erworben.
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Deutschland
Feilo Sylvania Germany GmbH
Graf-Zeppelin-Straße 9
91056 Erlangen, Germany
Tel.: +49-(0) 9131 793 0
Fax: +49 (0) 9131 793 468
info.de@feilosylvania.com	
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Österreich
Feilo Sylvania Germany GmbH
Graf-Zeppelin-Straße 9
91056 Erlangen, Germany	
Tel.: +49 (0) 9131 793 138
Fax: +49 (0) 9131 793 468
info.at@feilosylvania.com

Schweiz
Feilo Sylvania Switzerland AG
Stampfenbachstrasse 52
8006 Zürich, Switzerland
Tel.: +41 (0) 44305 31 80
Fax: +41 (0) 44305 31 81
info.ch@feilosylvania.com

image1.jpeg
building




image2.jpeg
building




image3.jpeg




