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Ford Europa har under de senaste fem åren lyckas reducera mängden deponiavfall vid sina fabriker från 6,000 ton till noll. Valencia, Spanien och Craiova, Rumänien är exempel på orter som senast uppnått målen.

Fords nyligen publicerade hållbarhetsrapport lyfter fram fortsatta globala framgångar inom hållbar produktion, stabila leverantörskedjor och en förhöjd kvalitet och säkerhet. Ford Europa har lyckats med den svåra uppgiften att eliminera deponiavfall - vid alla sina europeiska fabriker. Det är med ett stort engagemang Ford strävar efter att ta sitt ansvar, såväl gentemot kunder som anställda och inte minst, jordens resurser.

· Vi har introducerat en mängd olika åtgärder som inte bara reducerat vårt deponiavfall i samband med vår tillverkning, utan till och med eliminerat det helt och hållet. Det här är en alldeles fantastisk prestation som också utgör en plattform för oss i vårt fortsatta arbete framåt. Vi vill förbättra oss inom många områden, exempelvis inom vatten- och elektricitetsförbrukning, säger Andreas Reiss, på Fords Europas kvalitetsavdelning.

Ett pågående utvecklingsarbete
Under 2015 introducerade Ford Europa ett nytt system för styrning av energi inom företagets produktion. Investeringen har gjort det enklare för Fords team att hantera produktionens energi- och värmesystem, och lett till en ökad energieffektivitet med en 25 procentig energireduktion, jämfört med 2011, vilket också inneburit 800 gigawatt timmar mindre per år. 

Mellan 2013 och 2015 minskade Ford även sin globala vattenanvändning per producerad bil till 3,81 kubikmeter från 4,04. Något som även inneburit en minskning av koldioxidutsläpp per producerad bil till 0,72 ton från 0,78.




För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 180 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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