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Pressmeddelande 

29 januari 2013
Media Markt är en av få återförsäljare som kommer att erbjuda Microsofts Surface Windows RT till den svenska marknaden  
Den 14 februari kommer konsumenter att ha möjlighet att inhandla Surface Windows RT hos Media Markt, både i våra 28 fysiska varuhus och även i vår webbshop på mediamarkt.se
Surface Windows RT kombinerar enkelheten i en surfplatta med mycket av funktionaliteten hos en bärbar dator. Från Touch Cover, som erbjuder ett supertunt, spilltåligt tangentbord i flera färger, till det integrerade utfällbara stödet som möjliggör att man till exempel kan titta på film utan att behöva hålla i den.
”Surface skiljer sig från mängden på många sätt. Alltifrån prestanda, design och funktionalitet. Surface Windows RT gör att dess användare kan kombinera jobb och fritid genom appar från Windows Store, ständig uppkoppling till molnet via SkyDrive, HD-video, Xbox Music, spel, samt med produktiviteten med Office Hem & Student 2013 RT" säger Thomas Floberg, affärsområdeschef för Windows på Microsoft AB. 
”Det är en intressant produkt som vi hoppas mycket på. Det ska bli spännande att se hur Microsoft Surface på allvar tar upp kampen om marknadsandelarna mot Apple.” säger Anders Lindquist, Chef för IT Produkter på Media Markt. 
Media Markts mål är att bli den största aktören inom hemelektronik i Sverige. Media Markt har varit etablerade i Sverige i sex år och företaget ser ett ökat intresse från kunderna och en stark efterfrågan av märkesvaror till låga priser. Därför är det extra roligt att detta samarbete med Microsoft blir av. Att kunna erbjuda denna heta produkt är ett bevis för att man menar allvar med sitt mål om att erbjuda det bredaste sortimentet inom hemelektronik i Sverige.  
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För ytterligare information vänligen kontakta:

Anna Sjödin, Kommunikationschef, 08-555 02 335, mail: sjodina@media-saturn.com 
Om Media Markt

Media Markt är Europas ledande återförsäljare av hemelektronik. Företaget grundades 1979 och ingår i tyska koncernen Media-Saturn-Holding GmbH. Framgångarna bygger på ett unikt sortiment av märkesvaror till låga priser, kompetent personal, utmärkt service, tydlig annonsering och en decentraliserad organisation där varje varuhuschef är delägare i sitt eget varuhus. Varuhuscheferna är därmed själva ansvariga för utbudet i det egna varuhuset liksom för prissättning, personal och lokal marknadsföring. För närvarande har Media-Saturn-Holding GmbH 28 varuhus plus e-handel i Sverige och 702 varuhus i 15 europeiska och asiatiska länder.
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