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25 november 2015

Berättelser från Syrien – en poetisk utställning som väcker tankar

Den 28 november invigs utställningen ”Berättelser från Syrien” som består av saker som berättar om ett liv i ett annat land. Vårby bibliotek med Barnkonsten har gjort en insamling där de har frågat personer som ursprungligen kommer från Syrien, om en sak som de har valt att ta med då de lämnade sitt hemland. 

– Vi har försökt skapa ett rum där minnen och tankar kan få verka genom tingen. En vän som själv är född och uppvuxen i Syrien och som kom hit till Sverige för tio år sedan har varit vår länk till att möta människor därifrån. Vi har berättat om vår tanke med utställningen och om hur sakerna ska presenteras. Vi har enbart mött stor entusiasm och man har velat lämna en eller flera saker. Alla har också velat berätta och lära oss mer om Syrien och allt fint som finns där, säger Maria Hurtig utställningsproducent och konstpedagog på Vårby bibliotek med Barnkonsten.
 
Utställningen består av ett 30-tal ting som på olika sätt berättar om ett land och människorna därifrån, saker som en bok, en karta, ett par skor eller sand från stranden. De saker som har kommit in presenteras tillsammans med en kort personlig berättelse. 

– När man arbetar här i Vårby blir det snart klart för en att just det personliga är en väg att komma närmare även om man inte talar varandras språk.  Att tala om det vardagliga, det personliga. Utställningen får ett poetiskt och allmänmänskligt uttryck då vi alla har saker som gemensamt berör oss. Såsom en sjal från mamma som jag inte vet när jag kommer att få möta igen. Vår alldeles egna nyckelknippa till vårt hus. Skorna som jag älskar för att de tog mig vidare. Tvålen och kaffet som båda bär dofter av minnen, berättar Maria Hurtig.

I utställningen strömmar också en ljudbild ut från högtalarna med ljud från Damaskus, Syrien. 

På öppningsdagen bjuds det på kaffe med kardemumma, myntate och baklava.     
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Utställningen öppnas 28 november kl 13-15 och pågår till och med den 6 februari 2016 under bibliotekets ordinarie öppettider. Fri entré!   

Plats: Vårby Bibliotek med Barnkonsten, Vårbyhuset, Vårby Allé 26-30.


För mer information, vänligen kontakta:
Utställningsproducent/konstpedagog Maria Hurtig 08-535 357 78.
Utställningsproducent Sofia Fredin Broman 08-535 357 71.
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