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Phoenix Contact introducerer softwareløsningerne Atvise scada, AIP og Acron og tilføjer dermed visualiserings-, alarmhåndterings- og databasefunktioner til sit program. Med integrationen af disse softwares til produktprogrammet tager Phoenix Contact endnu et skridt i retning af at blive leverandør af komplette løsninger inden for procesautomation i for eksempel infrastruktur applikationer som vand- og spildevandsbehandling.

Atvise scada visualiseringssoftwaren tillader brugere at implementere selv komplekse kontrol- og overvågningsopgaver uden at være begrænset af en fast placering eller enhed. Visualiseringsdata kan nås fra enhver standard browser. En editor til professionelle webbrugere tilbyder yderligere muligheder for direkte JavaScript programmering. 

[bookmark: _GoBack]AIP (Alarm Information Portal) alarmhåndteringssoftwaren er den perfekte løsning til procesovervågning uafhængig af placering. Softwaren kan linkes via standard interfaces som OPC (Open Process Control) til kontrol- og visualiseringssystemer og holder servicepersonale opdateret via e-mail eller SMS.

Acron Plant Chronicler registrerer alle anlægs- og driftsdata i en redundant database, når det er påkrævet. Ved at anvende log funktionen kan vigtige, skræddersyede diagrammer og dokumenter genereres. Acron integreres med visualiseringssystemer og kontroller via standard interfaces som OPC UA (Unified Architecture). 

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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