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Lärarförmedlarna blir både Gasell och Superföretag och får UC 5

För femte året i rad tilldelas bemannings- och rekryteringsföretaget Lärarförmedlarna utmärkelsen Superföretag av Veckans Affärer och Dagens Industris Gasellföretag. Företaget får dessutom återigen högsta betyg i kreditvärdighet genom den prestigefulla utmärkelsen UC Riskklass 5 – Guldsigill. 

Utmärkelserna visar att Lärarförmedlarna är ett företag med välskött ekonomi. Endast ett fåtal procent av Sveriges företag erhåller dessa åtråvärda utmärkelser.

Utsedd till Superföretag
Superföretag är enligt Veckans Affärer och PAR effektiva, lönsamma och har koll på finanserna. Ett superföretag måste därför under de senaste fyra åren ha presterat ekonomiskt mycket väl. Veckans Affärers Superföretag bedöms efter flera nyckeltal; tillväxt, vinst, avkastning, effektivitet, kapitalstruktur och finansiering. I genomsnitt blir endast 0.10% av landets företag ett superföretag.

Dagens Industris Gasellföretag
Sverige behöver tillväxt, och Sveriges entreprenörer behöver inspirerande förebilder. Därför utser Dagens industri de snabbast växande företagen i landet till Gaseller. Kriterierna är hårda. Årligen utses färre än 0,5 procent av alla Sveriges aktiebolag till Gasellföretag.

Tilldelade utmärkelsen UC 5 Guld
Utmärkelsen UC 5 Guld symboliserar att Lärarförmedlarna är ett välvårdat och välskött företag. Bara några enstaka procent av Sveriges företag får tar emot beviset. Lärarförmedlarna bedöms ha högsta kreditvärdighet på 99,76% eller större sannolikhet till överlevnad. Det innebär alltså minsta möjliga risk att göra affärer med oss. 

· Dessa utmärkelser är viktiga kvitton på att vi med gott resultat hjälper förskolor och skolor med bra personal. Våra kunder och anställda får härmed ett förstärkt bevis på att vi är en trygg och stabil leverantör och arbetsgivare, berättar Lärarförmedlarnas VD, Patricia Kimondo.

Läs mer
Klicka här för att läsa mer om utmärkelsen Superföretag: http://www.par.se/superforetagen      

Klicka här för DI Gasellföretag: http://www.dagensindustri.se/gasell

Här får du mer information om UC 5 Guld och vad det betyder. 
https://www.uc.se/Foretag/tjanster/tjanst/rating/sigill--certifikat/riskklasser.html 


Kontakt
VD Patricia Kimondo. patricia.kimondo@lararformedlarna.se
Mobil: 070-745 10 08, Telefon: 08-545 650 77, Fax: 08-545 650 78.
http://www.lararformedlarna.se
Postadress: Box 24188, 104 51 Stockholm. Besöksadress: Linnégatan 89B
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"I touch the future. | teach.”




