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Pressmeddelande den 29 maj 2008
BilCert får förstärkning av ISO president
BilCert, som kontrollerar skicket på begagnade bilar åt bilsäljare och bilköpare meddelar idag att Håkan Murby, president för den globala standardiseringsorganisationen ISO, tackat ja till att medverka i BilCerts Advisory Board.
Håkan Murby, president för ISO, tidigare VD i Jernkontoret och ordförande i SIS (Swedish Standards Institute ) som utvecklar tekniska standarder i Sverige, kommer framöver att ingå i BilCerts Advisory Board.
”Bolaget har höga ambitioner och jag tror att min erfarenhet inom standardiseringsområdet och affärsutveckling kan hjälpa till att utveckla bolaget och dess tjänster.”, säger Håkan Murby.

”Naturligtvis är det både glädjande och en styrka för bolaget att få tillgång till Håkans erfarenhet, kompetens och nätverk.”, säger Fredrik Grundsell, VD för BilCert. ”Vi vill hjälpa konsumenter till en tryggare och bättre bilaffär och vägen dit innehåller en hel del standardiseringar och processer där Håkans erfarenhet kommer väl till pass.”, avslutar Fredrik Grundsell.
För ytterligare information kontakta:
Fredrik Grundsell, VD, BilCert, tfn: 0705-760 224 eller e-post: fredrik.grundsell@bilcert.se
Håkan Murby, President ISO, tfn: 070-668 98 33 eller e-post: hakan.murby@telia.com 

BilCert är ett varumärke som ägs av Acert AB.

BilCert erbjuder rikstäckande konditionstester av bilar till konsumenter, samt ger information om begagnade bilar på internet för att säkerställa ett tryggt och säkert bilägande. Acert AB har idag 51 testcenter på 47 olika orter runt om i Sverige. 
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