Covid-effekt på begagnatmarknaden med fortsatt höga prisnivåer
Totalmarknaden ökade med 0,1% i oktober
Under oktober månad ökade antalet totalt sålda begagnade bilar till privatpersoner med 0,1% jämfört med samma månad föregående år. 
Räknat i antalet bilar såldes det totalt 106 371 begagnade bilar till privatpersoner (fördelat på bilhandeln, privatmarknaden, och företag), vilket är 124 fler bilar än i oktober 2019
[bookmark: _Hlk36813002][bookmark: _GoBack]”Den andra vågen av Covid-19 vi ser och de nya rekommendationer vi får från Folkhälsomyndigheten leder till att vi åker mer bil. Det gör att begagnatmarknaden fortsatt är väldigt stark och motverkar den utplaning av prisnivåerna vi såg tendensen till i september. Försäljningen av nybil börjar komma igång men har ännu inte tagit ordentlig fart delvis beroende på problem med leveranser, företag som förlänger sina leasingavtal men även en osäkerhet inför den nya lagstiftningen som ännu inte är färdigutformad. Då fortsätter vi att köpa begagnade bilar istället.” säger Johan Browaldh Sales Manager Sweden på fordonsauktionsföretaget BCA Vehicle Remarketing.
Bilhandeln ökade med 6,4 % i oktober
Bilhandeln sålde totalt 51 017 begagnade bilar till privatpersoner under oktober månad, vilket är en ökning med 6,4 % jämfört med samma månad förra året.
Privatmarknaden minskade med 5,4 % i oktober
52 606 bilar bytte ägare mellan privatpersoner i oktober månad, vilket är en minskning med 5,4 % jämfört med samma månad förra året.
”Pandemins effekter att vi hellre går till handlaren än köper av privatpersoner förstärks och snarare accelererar. Det får effekten att exporten minskar eftersom våra svenska handlare konkurrerar stenhårt om de nyare begagnade bilar som finns på marknaden” fortsätter Johan Browaldh. 
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BCA skickar ut denna begagnade statistik varje månad. Statistiken är grundad på information från VROOM om ägarbyten som tillhandahålls av bilregistret.
BCA Vehicle Remarketing har mer än 70 års erfarenhet av auktionsmarknaden för fordon. Sedan starten 1946 och fram till idag har BCA varit ledande inom denna del av bilmarknaden. Med 50 defleet och remarketingcenter är BCA Europe den i särklass största auktionsgruppen i Europa.
