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                 Tiedote

Ford kehittää autojen välisiä ja tieliikenteen sujuvuutta palvelevia tietojärjestelmiä 
· Fordin kehittämät älykkäät tietojärjestelmät mahdollistavat reaaliaikaisten autojen välisen ja liikenteen sujuvuutta parantavien tietojen vaihtamisen ja jakamisen 
helsinki 8.11.2011 – Autojen välisten viestijärjestelmien kehitystyön tarkoituksena on parantaa liikenneturvallisuutta ja saada enemmän irti olemassa olevista tieliikenteen informaatiojärjestelmistä. Autoilijalle se voi tulevaisuudessa näkyä sujuvampana liikenteenä, millä puolestaan on autoilun päästöjä alentava vaikutus. 
“Puhuvat autot eivät enää ole pelkästään lastenelokuvien juttu, vaan kohta Fordilla ajavien todellisuutta”, kertoo Fordin tutkimusinsinööri Martin Wiecker. 
Fordin kehittämät järjestelmät voivat siirtää viestejä nopeasti autojen tai tieliikennejärjestelmien välillä langattomasti.  Näin kuljettajat voivat saada tietoa vaaratilanteista ja muuttuvista tieolosuhteista. Autossa näitä asioita tarkkailevat esimerkiksi tutka tai kamera.
Yksi esimerkki on elektroninen jarruvalojärjestelmä. Edellä ajava auto pystyy lähettämään perässä tulevalle autolle tiedon hätäjarrutuksesta. Auton järjestelmät tunnistavat voimakkaan jarrutuksen, jolloin auto lähettää tiedot jarruttavan auton sijainnista, suunnasta ja jarrutuksen voimasta takana tulevalle autolle. Jos takana tulevan auton järjestelmät toteavat, että sen kuljettajan on ryhdyttävä toimenpiteisiin esimerkiksi törmäyksen estämiseksi, järjestelmä antaa kuljettajalle siitä äänimerkin tai tieto tulee mittariston näytölle. Järjestelmällä pystytään alentamaan kolarivaaraa merkittävästi tilanteissa, joissa näkyvyys on heikentynyt, liikennettä on paljon tai tie on mutkainen. 
Tiellä olevista esteistä varoittaminen on myös mahdollista. Auto voi lähettää muille tielläliikkujille tietoa esteestä ja sen sijainnista. Kyse voi olla esimerkiksi esineestä, joka on pudonnut toisesta autosta. Perässä tulevissa autoissa pystytään varautumaan esteeseen. 
Liikennemerkkien tunnistusjärjestelmä puolestaan pitää yhteyttä tieliikennekeskuksiin. Sitä kautta kuljettajalla on mahdollisuus saada tietoa muuttuvista tai muuttuneista nopeusrajoituksista. 
# # # 
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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