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Pressmeddelande

Karlslundsbadet bjuder in till tjejkväll!

Den 4 november välkomnar Karlslundsbadet återigen till en varm och avslappnande kväll för kvinnliga besökare. Evenemanget ”Tjejkväll” har blivit en årlig och uppskattad tradition på badet. Nu när höstmörkret har kommit märks ett större behov av att folk vill ta hand om sig själv lite extra.

Konceptet ”Tjejkväll” bygger på att under en kväll presentera badets verksamheter för besökare. Flera bokningsbara behandlingar erbjuds till ett kraftigt rabatterat pris samtidigt som badet får en dov belysning med tända ljus och en välsmakande fruktbuffé dukas fram. Avslappnande musik spelas i högtalarna och presenterar en annorlunda helhetsupplevelse. 

Till Tjejkvällen gäller endast förbokade biljetter vilka man kan köpa på badet eller via telefon. Behandlingar att boka är bland annat massage, ansiktsmask, karbad och bastuupplevelse. Alla har också möjlighet att delta i ett vattengympapass. Skulle man vilja besöka badet utan att få en behandling denna kväll går detta givetvis också mycket bra. För fullständigt program besök Karlslundsbadets hemsida.

· För at hålla oss friska, kunna hantera stress bättre samt att må bättre behöver vi röra på oss, säger Kerstin Garpvall, platschef på Karlslundsbadet. Men det är också viktigt att finna tid i vardagsstressen för avkoppling så kroppen hinner återhämta sig och man finner ny energi. Samla ihop tjejgänget, kollegorna eller familjemedlemmar och boka in en mysig kväll på badet. Ett tillfälle att umgås, skratta, koppla av och bli ompysslad, avslutar Kerstin.


Vid frågor kontakta
Kerstin Garpvall
Platschef
Karlslundsbadet
Landskrona stad
0418-47 04 77 
Kort information
När: kl. 18.00 - 21.00. Insläpp kl. 17.45
Var: Karlslundsbadet. Inbjudan gäller endast för kvinnor (flickor från 10 år endast i mammas sällskap). Åldersgräns 18 år
Entré: 180 kr per person, inklusive entré, förfriskningar, en bokbar aktivitet per person alternativt 120 kr per person, inklusive entré, förfriskningar, vattengympa (ingen bokbar aktivitet). 
Endast förbokning och förskottsbetalning. Bokning av aktivitet/behandling är bindande och görs vid anmälan. Sista anmälningsdag är 20 oktober.
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