Wistrand har biträtt Sizes Prefab AB vid dess företagsrekonstruktion 

Till följd av coronakrisen i våras ansökte industriella flerbostadstillverkaren Sizes om rekonstruktion för företagets dotterbolag. Sedan 7 januari är Sizes tillverkningsbolag, Sizes Prefab AB tillbaka i produktion, med förbättrade tillverkningsprocesser och dubblerad kapacitet. 

Wistrand har genom rekonstruktör, Niklas Alvestrand Körling samt bl.a. biträdande juristerna Mariélle Norbäck och Georgi Gulua biträtt Sizes i företagsrekonstruktionen som resulterat i ett flertal förbättringar i verksamheten där även nytt kapital tillförts av både nya och befintliga investerare. 

Enligt Niklas Alvestrand Körling är det särskilt glädjande att under rådande omständigheter kunna skapa förutsättningar för lyckade rekonstruktioner. Han menar även att fördelarna med att anlita en fullservicebyrå som Wistrand, vid komplicerade rekonstruktioner som Sizes, blir väldigt tydliga. Ofta uppkommer t.ex. skattefrågor samt frågor om hantering av statliga stöd eller M/A och fastighetsrättsliga frågor som kräver expertis som finns på en fullservicebyrå.    

Sizes planerar att påbörja sitt första byggprojekt efter rekonstruktionen i februari 2021.
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