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Nya proffsprojektorer från Sharp: Högkompetent installations​projektor samt världspremiär för 360° vridbara projektorer 

Nu går det att skapa riktigt intressanta och lättanvända projektorlösningar för konferensrum och utställningslokaler. Sharp lanserar världens första proffsprojektor som med en motorenhet kan fjärrinställas för projektion var som helst i rummet, 360 grader runt. Dessutom släpps en riktigt tekniktung och flexibel installationsprojektor för stora samlingslokaler. 
Världens första vridbara projektorer

Sharps nya vridbara projektorer XG-SV100W och XG-SV200X är världens första projektorer som kan fjärrstyras för projektion på valfri yta i rummet – totalt 360 grader. Det gör dem väl lämpade såväl för flexibla lokaler med t ex skjutväggar som för visningar med specialeffekter. Projektorernas motorenhet gör att bilden kan ställas in i valfri position i rummet. Det finns möjlighet att programmera åtta fasta positioner, inklusive alla inställningar för videokälla, fokus, zoom, horisontell och vertikal linsförskjutning, keystone och bildformat.
Skillnaden mellan de båda modellerna är att XG-SV100W har WXGA-upplösning (1280 x 800) och ljusstyrka på 4 500 ANSI lumen, medan XG-SV200X har XGA-upplösning (1024 x 768) och 5 000 ANSI lumen. Båda projektorerna kan styras via lokalt nätverk och RS-232C. De är också klara för 3D-projektion.
– De nya vridbara projektorerna innebär flexibla och spännande möjligheter för konferens- och utställningslokaler, säger Johan Haraldsson, som är nordisk försäljningschef för Sharps projektorer. Nu kan lokaler som tidigare krävde flera projektorer ersättas med en enda projektor. Eftersom motorenheten är mycket snabb, kan bildvisningen bli en del av showen vid event av olika slag. 
Ny high-end installationsprojektor

Sharp lanserar även en ny toppmodell bland installationsprojektorerna – XG-PH80WN. Det är en ljusstark och tekniktung projektor avsedd för stora mötes-, utbildnings- och samlingslokaler. Ljusstyrkan är på hela 5 600 ANSI lumen (4 600 i eco-läge). Upplösningen är WXGA (1280 x 800).

Såväl zoom, fokus som linsshift är motorstyrda. I kombination med fem olika linssystem (tillval) innebär det att projektorn snabbt kan anpassas till de flesta avstånd och ljusförhållanden. Projektorn kan styras via lokalt nätverk eller RS-232C. Den har också många ingångar, såsom DVI-D (HDCP-kompatibel), 15-pin Sub D, komponentvideo, komposit och S-video. Fjärrkontroll ingår.
– Den nya high-endprojektorn XG-PH80WN är vår hittills skarpaste installationsprojektor, säger Johan Haraldsson. Med fem olika linssystem, mängder av olika ingångar samt möjligheten att fjärrstyra, är det här en proffsprojektor för krävande användningsområden.
--------

Ca-priser (exkl moms):
XG-SV100W

45 000 kr, inkl motorenhet. Installation tillkommer.
XG-SV200X

45 000 kr, inkl motorenhet. Installation tillkommer.
XG-PH80WN

38 500 kr. Lins och installation tillkommer.
Lansering i Sverige:
Oktober 2011
De nya projektorerna visas på CapTech Expo i Göteborg den 27 oktober för 
av-specialister och återförsäljare. Kontakta CapTech eller Sharp för biljetter.
Fler pressreleaser om Sharps produkter, bilder på dessa projektorer och bild på Johan Haraldsson finns att hämta på www.mynewsdesk.se/pressroom/sharp

För mer information, kontakta:

Johan Haraldsson, försäljningschef projektorer, 08-634 36 19, 070-547 36 73, johan.haraldsson@sharp.eu 
Birgitta Olsson, PR-ansvarig, 08-634 36 74, 0706-444 366, birgitta.olsson@sharp.eu

Sharp Electronics (Nordic) AB, 08-634 36 00, www.sharp.se

Om Sharp
Sharp Corporation är ett japanskt företag och en global utvecklare av innovativa lösningar. Som ledande leverantör inom LCD- och digitalteknik erbjuder Sharp ett av marknadens bredaste och mest avancerade utbud av hemelektronik, informationssystem och elektronikkomponenter.
Sharp Corporation har 64 000 medarbetare runt om i världen och koncernens försäljning uppgick till motsvarande över 200 miljarder kronor det senaste räkenskapsåret. Sharp är ett miljömedvetet företag med en global miljöstrategi och produktion av energisparande och energiproducerande produkter. 

Sharp sponsrar fotbolls-EM 2012. 
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