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Vemdalen är på Sportfiskemässan 21-23 mars
Vemdalen är känt för att vara snösäkert med bra skidåkning. Allt fler gäster har upptäckt barmarkssäsongen med fiske, golf, vandring och cykling. Vemdalen är därför på plats på Sportfiskemässan. Tillsammans med Jämtland Härjedalen Turism vill Vemdalen locka fler gäster att fiska i områdets fiskerika vatten. 

I ett unikt samarbete mellan 13 fiskevårdsområden och destinationsbolaget är det nu enklare för gästen att upptäcka områdets 250 fiskevatten i den gemensamma fiskeguiden. Alla fiskevatten är märkt med färger precis som i pisten. Grön = Bilväg ända fram och lätt att ta med sig barnen, blå = 1-2 km promenad, svart = mer än 2 km att gå osv. 
Nyhet! 
Nyhet för i år är den gemensamma fiskevecka som arrangeras 21-27 juli. Då kan gästerna köpa ett fiskekort som gäller i 250 fiskevatten. Veckan bjuder också på flugfiskekurs för tjejer, bäckmete för barn, westernridning till oförskämt rika fiskesjöar med övernattning i kåtan, fisketävlingar, flugbindarkurser och mycket mer. Kan det bli enklare?
För mer information

Kristina Kristoffersson, Projektledare Destination Vemdalen AB. Tel. 0730-440 997

Destinationsportal: www.vemdalen.se
Facebook: vemdalen - alla årstider eller vemdalen – all seasons

Instagram: destinationvemdalen
Om Vemdalen

Destination Vemdalen är en året runt destination. Området är känt som en stark skidort med 33 liftar och 54 nedfarter. Området är snösäkert med tidig öppning oftast i början av november. Under barmarksperioden besöker turister Vemdalen framförallt för naturupplevelser och aktiviteter så som ridning, vandring, cykel, fiske och golf. Avståndet till Stockholm är 48 mil.
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