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Pressmeddelande 2008- 01-09
Camilla Thulin designer för Blommogram
Den berömda modeskaparen Camilla Thulin, lanserar en unik kollektion av blomsterbuketter för Interflora AB:s förmedlingstjänst Blommogram, som i år fyller 85 år.
I samband med att Blommogram firar sitt jubileum har kostymtecknaren och kreatören Camilla Thulin arbetat fram en unik kollektion av vår- och sommarbuketter. 
Buketterna kommer att säljas i de 800 butiker runtom i landet som är anslutna till förmedlingstjänsten.
Camilla Thulin, som själv är mycket blomsterintresserad, fick fria händer att arbeta fram de olika buketterna med hjälp av floristen Johan Pettersson, tidigare svensk mästare och nuvarande nordisk mästare i blomsterbinderi. Valet föll på välkända blomsorter, såsom rosor, liljor och nejlikor. För Camilla Thulin var det personliga uttrycket viktigt att framhäva.

     ”Övergripande så vill jag att man ska känna att buketterna i Blommogram Design Collection inte är fabriksgjorda, utan personliga hantverk skapade med omtanke”, säger Camilla Thulin.
Blomsterkollektionen kommer att säljas i Interflorakedjans butiker, i blomsterbutiker anslutna till Blommogram samt på Interflora AB:s e-handelssida www.interflora.se med start i februari och året ut. Charlotte Ulvros, affärsområdesansvarig på Blommogram är full av förväntan inför lanseringen.
     ”Blommogram Design Collection är en spännande kombination mellan floristiskt hantverk och en svensk stilikon och designer som Camilla Thulin. Det är med stolthet vi lanserar kollektionen nu till vårt 85-årsjubileum.”
Pressinbjudan
Möt Camilla Thulin på Formexmässan
Camilla Thulin berättar för press om sina tankar kring blommor och Blommogram Design Collection i Interflora AB:s monter A33:28 på Formex på Stockholsmässan den 17 januari med start klockan 11.30.
För mer information, kontakta Catharina Rissel på Interflora AB. Tel: 08-634 44 01 alt. 0702 240 785.
Mail:  catharina.rissel@interflora.se

