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Snabbväxande Happy at Work genomför crowdfunding för att expandera

Just nu pågår nyemission för Happy at Work på plattformen för gräsrotsfinansiering, Funded by me, med syfte att öka farten på tillväxten i bolaget. Målet är att få in ca en halv miljon kronor i nyemission. Happy at Work ser både ett behov av att utveckla det digitala verktyget och att utöka marknadsföringen för att nå fler kunder.

– Vi märker att det finns ett starkt intresse ute hos företag, men vi känner att vi skulle vilja växla upp och växa snabbare än vad vi gör nu. Vi vill bli stora inom enkla, smarta och digitala medarbetundersökningar. Vi träffar nya kunder varje vecka men vill utöka verksamheten, ta in fler säljare och även lägga mer tid på utveckling av plattformen, säger vd André Francois.

Happy at work har fyra delägare som arbetar i bolaget. Inför nyemissionen har mycket tid lagts på att beskriva verksamheten och hur det nya kapitalet är tänkt att användas.

– Det som skiljer oss från konkurrenterna är att vi har ett avskalat och enkelt verktyg för att skicka ut undersökningar och samla in all data. Som chef behöver du inte göra mycket mer än ställa in att vad det ska mäta, sedan sköter verktyget sig mycket själv, berättar André Francois.

Happy at Work är ett digitalt verktyg för att mäta trivsel och stressnivå på arbetsplatser med målet att sänka personalomsättning och sjukfrånvaro. 

Målet är att få in ca en halv miljon kronor i en nyemission genom gräsrotsfinansiering. Funded by me har drygt 100 000 medlemmar registrerade i 110 länder. Dessa medlemmar får nu möjlighet att köpa aktieposter i Happy at Work för minimum 1 400 kronor. Happy at work har i dag ett 20-tal företag som använder tjänsten, både betalande och testande. Företaget ser både ett behov av att utveckla det digitala verktyget och att utöka marknadsföringen för att nå fler kunder.

[bookmark: _GoBack]– En annan fördel är att vi kan få in fler ambassadörer som kan hjälpa oss att sprida varumärket. Särskilt för oss som är ett startup är den effekten värd väldigt mycket, säger André Francois.
 
Med hjälp av verktyget kan företag tidigt upptäcka problem med arbetsmiljön och därmed snabbare sätta in åtgärder som på sikt minskar sjukfrånvaro och personalomsättning. Genom att behålla värdefull personal och minska sjukskrivningar kan företagen nå högre lönsamhet. Genomsnittlig anställningstid ligger idag på ca 2 år. Vi tror att många företag tappar viktig kompetens då en medarbetare kanske levererar fullt ut efter ca 1-2 och då väljer att sluta. Det tar tid, pengar och resurser att rekrytera och det hindrar företagen från att fokusera på deras kärnverksamhet. Vi vill förändra företagskulturen genom att ge företag ett smart verktyg som hittar problem i tid och lyfter upp dem till ytan. 

– Genom transparens och direkta åtgärder kan företagen nå långt, tror André Francois, vd för Happy at Work.
 
Happy at Work är ett tillväxtbolag som sitter i inkubatorn Företagsfabriken och har mottagit innovationsstöd från Almi Innovationsråd.


Kontaktuppgifter: 

André Francois, vd
Happy at Work AB 
andre.francois@happyatwork.se
073-774 46 33
www.happyatwork.se

Helena Collin, vd
Företagsfabriken i Kronoberg AB
helena.collin@foretagsfabriken.se
073-336 77 50
www.foretagsfabriken.se


Företagsfabriken i Kronoberg
Kronoberg läns regionala företagsinkubator som ger entreprenörer och företagare en kreativ tillväxtmiljö. Företagsfabriken i Kronoberg AB är beläget i Videum Science Park och erbjuder företag dels en kreativ och modern mötesplats i Bravo 
entrepreneurial HUB och dels en möjlighet till snabbare marknadsintroduktion genom antagning till vår inkubationsprocess. 
Ägare är Region Kronoberg, Videum AB och Linnaeus University Development.
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