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Die Zurich Gruppe in Deutschland gehört zur weltweit tätigen Zurich Insurance Group. Mit Beitragseinnahmen (2022) von rund 6 Milliarden EUR, Kapitalanlagen von mehr als 49 Milliarden EUR und rund 4.700 Mitarbeitern zählt Zurich zu den führenden Versicherungen in Deutschland. 
Zurich bietet innovative, leistungsfähige und nachhaltige Lösungen und Services zu Versicherungen, Vorsorge und Risikomanagement aus einer Hand. Im Einklang mit dem Ziel „gemeinsam eine bessere Zukunft zu gestalten“, strebt Zurich danach, eines der verantwortungsbewusstesten und wirkungsvollsten Unternehmen der Welt zu sein.
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Vielfalt beginnt mit Zurich: Zurich unterstützt CSD-Parade in Frankfurt 

Frankfurt/Main, 30. Juni 2023 – Die Zurich Gruppe Deutschland spendet 10.000 Euro an den Frankfurter CSD-Verein. Damit unterstützt der Versicherer die Durchführung des Christopher Street Days in Frankfurt im Sommer 2023. 
Den symbolischen Spendenscheck an den Frankfurter Verein übergab Lea Vogt, Ansprechpartnerin für Diversity & Inclusion bei Zurich, zum Auftakt der Pride-Aktivitäten im Westin Grand Hotel am 29. Juni an den Vereinsvorstand und das Orgateam. „Der Christopher Street Day in Frankfurt kommt nur dank der finanziellen Hilfe zuverlässiger Kooperationspartner wie Zurich zustande. Erst im Mai konnten wir unser Spendenziel zur diesjährigen Durchführung erreichen “, so Uwe Koppers, Finanzvorstand des CSD Frankfurt e.V. Die Spende fließt zu 100% in die ehrenamtliche Organisation des CSD Frankfurt. 
Zurich Mitarbeitende setzen sich für Menschenrechte und Gleichstellung ein
Der CSD Frankfurt findet nach dem erfolgreichen Spendenaufruf in diesem Jahr vom 13. bis zum 16. Juli 2023 statt. Höhepunkt ist die Demonstration, die sich am Mittag des 15. Juli durch die Frankfurter Innenstadt bewegen wird. Auch die Zurich Gruppe Deutschland, die in ihrer Direktion in Frankfurt rund 1.700 Mitarbeitende beschäftigt, nimmt wieder mit einer Fußgruppe an der CSD-Demonstration teil. 50 Mitarbeitende haben sich bereits für den Umzug durch die Stadt angemeldet. Mit ihrer Teilnahme setzen auch sie sich sichtbar für LGBTIQ+ Rechte und Gleichstellung ein. 
„Wir freuen uns jedes Jahr darauf, persönlich an den Pride-Aktivitäten teilzunehmen. Es ist uns und unseren Mitarbeitenden ein großes Anliegen, sich für die Menschenrechte der LGBTIQ+ Community in Frankfurt, Köln, Deutschland und auch weltweit einzusetzen“, so Uwe Schöpe, Personalvorstand von Zurich in Deutschland. „Unser CSD-Motto ‚Vielfalt beginnt mit Zurich‘ gilt nicht nur für den Veranstaltungs-tag, sondern ist tatsächlich ein wichtiges Element unserer Unternehmenskultur. Vielfalt bereichert jedes Team und trägt auf lange Sicht zum wirtschaftlichen Erfolg bei.“
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