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ESS Group uppmärksammas i Stora Turismpriset

[bookmark: _GoBack]Ett år som hittills inneburit fina framgångar för nystartade Steam Hotel, rekordomsättningar för Falkenberg Strandbad, Hotel Bellora och Ystad Saltsjöbad, priser och utmärkelser för MJ’S, Villa Strandvägen och Hotel Pigalle toppas nu med att hela ESS Group uppmärksammas som vinnare i Västra Götaland för ett av Sveriges finaste pris inom upplevelse- och besöksnäringen. Stora Turismpriset! 

Prisutdelningen gick av stapeln i Stockholm under torsdags eftermiddagen. Ett pris som delas ut av Tillväxtverket och som i år också firar 25 år. Priset ska ges till företag som uppvisat föredömliga insatser i nytänkande, internationalisering, kvalitet eller hållbarhet. För Västra Götaland var det ESS Group som var representerade och tävlade mot Sveriges övriga län. 

”När jag och mina vänner startade ESS Group för 11 år sedan med förvärvet av Ystad Saltsjöbad så hade vi en stark tro på upplevelsen, teamet, destinationen och att i varje detalj jobba på att få gästerna att vilja komma tillbaks. Att ESS och alla våra 8 destinationer och hotell nu uppmärksammas på det här sättet gör mig lycklig på riktigt. Wow och grattis till alla jag får jobba tillsammans med! Och till våra gäster som nån gång har besökt oss och berättat för oss hur vi kan bli bättre!” förklarar Jonas Stenberg, VD ESS Group.

ESS Group har de senaste 4 åren utvecklats mycket fort då etableringar har gjorts av 
två citydestinationer i Göteborg (Hotel Bellora och Pigalle), Villa Strandvägen i Ystad och MJ’S i Malmö. Men förra året öppnade också resorthotellet Steam Hotel i Västerås där ESS destinations- och upplevelsefokus verkligen kom till sin rätt. Här kunde man uppvisa en 23 procentig ökning i antal gästnätterna för hela Västmanlands län, när övriga Sverige ökade med 2 procent.

”Att uppmärksammas för att vi är innovativa och nytänkande är ett pris i sig. Vi försöker lyssna enormt mycket på våra gäster och intrycken från dem resulterar ofta i nya lösningar och ett ständigt förbättrande. Den här utmärkelsen betyder oerhört mycket för oss, det ligger massa arbete bakom och jag vill verkligen lyfta alla fantastiska kollegor som gör allt detta möjligt”, avslutar Jonas Stenberg VD ESS Group.
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