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Pressrelease

Weidmüller lämnar offentligt uppköpserbjudande till R. Stahl AG:s aktieägare

· Offentligt erbjudande om övertagande av R. Stahl AG:s samtliga aktier till ett premiepris på 47:50 € per aktie

· Priset 47:50 motsvarar 47,9 % premie på aktiekursen före offentliggörandet av affären

· Industriell expertis och produktportföljer inom bolagen kompletterar varandra perfekt

· Sammanslagning av två framgångsrika familjeföretag för att skapa en grund för fortsatt tillväxt

· Gemensam utformning av framtida sektortrender 


Detmold, 10 april 2014. Elektronikspecialisten Weidmüller har idag beslutat lämna ett offentligt uppköpsbud på R. Stahl AG:s samtliga aktier. Erbjudandet ger ett pris på 47:50 € per R. Stahl AG-aktie. Ytterligare detaljer om uppköpserbjudandet kommer att ingå i den erbjudandehandling som skall godkännas av den federala finansinspektionen (BaFin). Weidmüller förväntas offentliggöra erbjudandehandlingen i mitten av maj 2014.


Perfekt sammanslagning för ytterligare tillväxt
En förening av Weidmüller och R. STAHL kommer att representera en kombination av krafterna hos två framgångsrika familjeägda bolag. Tillsammans kan båda företag kunna fortsätta att spela en avgörande roll för att forma framtida industritrender. Deras etablerade produktportföljer i process- och energiteknik utgör tillsammans en perfekt mix. Båda företagen skulle dessutom bli ännu mer oberoende av konjunkturcykler.


Weidmüller och R. STAHL erbjuder framgångsrika produkter inom olika industriområden. Weidmüller är redan en stark leverantör och partner för mekanik och anläggningsteknik, inom processindustrin, inom energi och energidistribution, i transportteknik och utrustningsindustrin. R. STAHL är en globalt ledande leverantör av produkter och system inom processindustrin. Tillsammans kan Weidmüller och R. STAHL effektivt utveckla, producera och distribuera både systemlösningar och komponenter, och expandera till ytterligare länder. Weidmüller genererade intäkter på 640,3 M€ räkenskapsåret 2013. R. STAHL rapporterade preliminära intäkter på 304,4 M€ år 2013.


Dr Peter Köhler, CEO för Weidmüller, sade: "Sammanslagningen med R. STAHL skulle vara ett viktigt steg för att erbjuda ett bredare produktutbud till våra respektive kunder, vilket gör det möjligt för oss att positionera oss ännu bättre med tanke på den internationella konkurrensen. En sådan internationell konkurrens kännetecknas särskilt av enorm global efterfrågan inom områdena automation och industriproduktion. Företagets storlek är av avgörande betydelse i denna miljö. Tillsammans kommer vi att kunna erbjuda bättre lösningar med konkurrenskraftiga priser till våra kunder."


Båda företagens tillväxtmål skulle stödjas
Den industriella logiken i sammanslagningen skulle hjälpa båda företagen att nå sina tillväxtmål. R. STAHL kan också expandera till andra branscher, till exempel energisektorn. Dess tyska säte i Waldenburg skulle fortsätta vara huvudkontor för företaget. R. STAHL bör som tidigare fortsätta sin framgångsrika utveckling under sitt etablerade varumärke.

Sammanslagningen skulle också skapa en grund för ytterligare tillväxt för Weidmüller i Detmold. Med R. Stahl, driver Weidmüller på sitt mål att utveckla sig från en komponenttillverkare till en leverantör av lösningar inom alla sina affärsområden. Detta innebär en fokusering på övergripande anslutningssystem och lösningar för ”connectivity”.


Weidmüller och R. STAHL har framgångsrikt utvecklats som familjeägda företag. Båda företagen har förankrat jämförbara värden inom sina företagskulturer: hållbar företagsledning, tydliga ledningsriktlinjer, socialt ansvar och ett stort engagemang. Dessa centrala värden kommer att utgöra grunden för en gemensam och långsiktig framgång.


Attraktivt erbjudande för R.Stahl aktieägare
Jämfört med aktiekursen dagen före offentliggörandet, representerar erbjudandet på 47:50 € en premie på 47,9 procent .


Weidmüller kommer att lämna in erbjudandehandlingen till Federal Financial Supervisory Authority (Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht) för godkännande. Efter ett godkännande kommer erbjudandehandlingen finnas tillgänglig på www.weidmueller-angebot.de.

För mer information:
Kontakta Informationschef Marion M. Sommerwerck

Telefon:  +49 05231 14-291401

E-postadress: marion.sommerwerck@weidmueller.de
Om Weidmüller:

Weidmüller – Partner inom Industrial Connectivity

 

Som erfarna experter hjälper vi våra kunder och partner över hela världen med produkter, lösningar och tjänster i industriell miljö för kraft, signal och data. Vi är bekanta med deras industrier och marknader och medvetna om kommande tekniska utmaningar. Därför utvecklar vi kontinuerligt innovativa, hållbara och praktiska lösningar för deras individuella behov. Tillsammans sätter vi standarder inom Industrial Connectivity. 

Weidmüllerkoncernen har produktionsanläggningar, försäljningsbolag och representanter i mer än 80 länder. 

Under 2013 uppnådde Weidmüller en försäljning på 640 M€ med 4 600 anställda
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