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PRESSMEDDELANDE
Stockholm Furniture & Light Fair allt starkare aktör på den internationella designscenen
Möbel- och belysningsmässan Stockholm Furniture & Light Fair fortsätter att växa och stärka sin position som världens ledande mötesplats för skandinavisk design. På årets mässa som avslutades i helgen uppgick 31,5 % av besöken från utlandet. Besökarna representerade 99 länder. Intresset och engagemanget för Stockholm Design Week fortsätter också att växa, i år uppgick antalet event på stan till rekordmånga 427.
Stockholm Furniture & Light Fair befäster sin plats på den internationella designscenen. Antalet utländska besök uppgick till 31,5 %, vilket är en ökning med 0,5 % jämfört med förra året. Besökarna kommer från 99 länder. Flest besök gjordes från Norge, Finland, Danmark och Storbritannien.

· Det är roligt att se att vi fortsatt växer på den internationella designarenan. Vi är också mycket glada över alla de positiva signaler vi fått från både nationella och internationella besökare som utställare. Många har pratat om den höga kvalitet som mässan håller och den öppna och trevliga atmosfären. Det är en mötesplats för affärer och samtidigt fyller vi en viktig social funktion. Vår satsning på Stockholm Design Week - för att addera innehåll till mässbesöket och stärka Stockholm som designdestination - har gett ett fantastiskt resultat. Veckan hade i år över 400 event, vilket är dubbelt så många jämfört med förra året, berättar Cecilia Nyberg, projektchef för Stockholm Furniture & Light Fair och Stockholm Design Week.
Röster om mässan:
[bookmark: _GoBack]"Det är den enda intressanta mässan i Skandinavien och jag har många kunder här som jag vill träffa. Jag gillar verkligen Stockholm Furniture & Light Fair, det är kompakt och trevligt och kvalitetsnivån är mycket hög. Atmosfären är väldigt trevlig, det är alltid ett nöje att vara här."
Richard Hutten, designer, Rotterdam, Holland

"Vi är här för att vi de flesta av våra kunder är här. Stockholm Furniture & Light Fair är fortfarande den bästa mässan i Europa och definitivt platsen att se skandinavisk design. Och det är den mest sociala mässan i världen."
Ove Rogne, CEO Northern

"Jag tror jag har varit här i stort sett varje år sedan mitten av 80-talet. Det bästa av att vara på mässan är att träffa alla människor, du vet aldrig vilken typ av kontakt du får här. För mig är detta ett tillfälle på året när du kan vara säker på att träffa alla dina vänner och kollegor. Det är ett fantastiskt ställe att vara på, vi tar alla våra kunder hit och alla är också exalterade av allt och det är skvaller och mycket som händer. Så det är verkligen, verkligen en social händelse. 
Gert Wingårdh, arkitekt Göteborg, Sverige

Nästa Stockholm Furniture & Light Fair äger rum 4-8 februari 2020 på Stockholmsmässan.


För mer information besök www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta: 
Cecilia Nyberg, projektchef, tel +46 8 749 43 86, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se
Lotta Signeul, pr-ansvarig, tel +46 8 749 43 36, lotta.signeul@stockholmsmassan.se

Stockholm Furniture & Light Fair är världens ledande mötesplats för skandinavisk möbel- och belysningsdesign. Här möter inhemska och internationella besökare det mest kompletta utbudet av skandinaviska möbler, kontor, design, textil, belysning och övrig inredning för såväl hem- som offentlig miljö. Parallellt med Stockholm Furniture & Light Fair pågår även Stockholm Design Week. www.stockholmdesignweek.com
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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[bookmark: SidfotMarg]Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 
och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 
fler än 8 000 journalister från hela världen.
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