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Drifts- og overvågningsopgaver er nu mulige på mobile enheder takket være en visualiserings-app

Den nye Visu+ visualiserings-app fra Phoenix Contact gør det muligt også at se sine SCADA løsninger på smartphones eller tablets. Det giver muligheder for meget fleksible drifts- og overvågningsløsninger med mulighed for adgang hvor som helst, når som helst.

App’en imødekommer den stigende efterspørgsel efter fleksibilitet i kontrol- og overvågningsopgaver ved at tillade brugerne at anvende populære forbrugerprodukter som smartphones og tablets. Traditionelle SCADA funktioner inklusiv oversigt over trends og alarmhåndtering er dermed mulige på mobile enheder. App’en er en fleksibel add-on til Visu+ SCADA softwaren. Visu+ webserveren, der er påkrævet til app’en, er allerede installeret på mange enheder som for eksempel touch paneler fra Phoenix Contact. For at anvende app’en sammen med Visu+ er det kun nødvendigt at tilføje en WEB Visu+.

Fuldt udvidet kan op til to klienter køres på et touch panel eller op til 100 klienter på en industri pc på en gang. HTML visualiseringsskærme til app’en genereres i Visu+ SCADA softwarens udviklingsmiljø, hvilket gør app’en endnu nemmere at anvende. Derudover kan softwaren nemt installeres via Google Play Store eller Apple App Store.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk, eller ring til os på telefon 36 77 44 11.
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