Genuint intresse för kunden
ger ICA Byttorp tillgänglighetspriset

[bookmark: _GoBack]Ett genuint intresse av kunden i centrum och alla människors lika värde. Det framhålls bland annat i juryns motivering till att ge ICA Byttorp Borås Stads pris för tillgänglighet och bemötande 2013.

Borås Stads pris för tillgänglighet och bemötande delas ut årligen och går till ett företag som har ansträngt sig att utforma sina lokaler så att de är tillgängliga för alla. Hedersutmärkelsen är en del av arbetet med att Borås ska vara en stad för alla. Det ska vara enkelt att ta sig fram på gator, torg och offentliga platser, och även i offentliga lokaler, butiker och restauranger.

ICA Byttorp är mottagare av priset 2013. Juryns motivering lyder: 

Bra parkeringsmöjligheter, markplan in i butiken, god tillgänglighet, bra bemötande, plats i gångarna för rullstol/rollator och hjälp med packning av varor. Det är en verksamhet som är präglad av ett genuint intresse av kunden i centrum och alla människors lika värde.

De områden som juryn bedömer och betygsätter är framkomlighet, produkt- och serviceinformation, bullernivåer, hänsyn till allergiker, och bemötande. Det handlar om att premiera företag där tillgängligheten har åstadkommits med intelligens och fantasi.

I juryn ingår bland andra kommunalrådet Lena Palmén och representanter för såväl funktionshinderorganisationerna som köpmännen.

Mer information genom funktionshinderkonsulent Petri Pitkänen, 033-35 82 19 eller 0768-88 82 19.

