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Látványos, kontrasztos színkombinációkat ígérnek Ford Fiesta ST-Line új Red Edition és Black Edition változatai

· Matt fekete sávjaikkal, kontrasztos színre fényezett külső tükörburkolatukkal és keréktárcsa-részleteikkel, valamint túlméretes légterelőjükkel az új Ford Fiesta ST-Line Red és Black Edition modellváltozatok látványosan kitűnnek a tömegből

· Az idén a Fiesta-eladások egyötödét kitevő, sportos Fiesta ST-Line merész látványvilágú, új kiviteleiben a különleges színkombináció az ülések, a kormánykerék és más elemek vörös betéteiben is megjelenik

· Az élvezetes menetteljesítményről a 140 lóerős 1.0 EcoBoost motor és a sportos hangolású futómű gondoskodik. Az autók fejlett technológiái közt a SYNC 3 csatlakozás és a Sávtartó Asszisztens is megjelenik

2018. november 05. – A Ford két új változattal, a Fiesta ST-Line Red Edition és Black Edition kivitelekkel bővíti a vadonatúj Fiesta kínálatát.

A 2018-as évben eddig a Fiesta-eladások közel egyötödét kitevő, sportos Fiesta ST-Line modell Fiesta ST-Line Red Edition és Black Edition változatai egyedi, feltűnő külső és belső részletmegoldásokkal erősítik tovább az autó dinamikus stílusát, amit a Ford Performance izomautói ihlettek.
A három- és ötajtós karosszériával egyaránt megrendelhető Fiesta ST-Line Red Edition és Black Edition modelleket a Ford 140 lóerős, 1,0 literes EcoBoost benzinmotorja hajtja, és sportos hangolású futómű gondoskodik az agilis, élvezetes menetteljesítményről.
A Ford 2016-ban alkotta meg az ST-Line modellcsaládot azoknak a vevőknek, akiket vonz a Ford Performance modellek sportos hangulata, de nem igénylik a Ford Performance különleges motorjainak és futóműveinek extrém teljesítményét.
Két izgalmas lehetőség
Az új Fiesta ST-Line Red Edition kivitel Race Red külső fényezését matt fekete (a szélükön ragyogó feketével kontúrozott) sávok díszítik, amelyek a tetőről a motorháztetőn át egészen az első légterelőig végigfutnak. A Fiesta ST-Line Black Edition változat fényezése Panther Black árnyalatú, és a matt fekete sávok kontúrja magas fényű vörös.

Mindkét változaton a karosszéria színére fényezett, túlméretes spoiler látható, valamint vörös karimájú, Panther Black fényezésű 17 colos keréktárcsák és fekete külső tükörburkolatok, amelyeken egy vízszintes vörös sáv fut keresztben.

A kontrasztos színtéma az utastérben is megjelenik. A részleges bőrkárpitozású sportüléseket, az ajtóbehúzó fogantyúkat, a középső szellőzőnyílások keretét és az utasoldali dekorációs elemet vörös betétek díszítik. Vörös öltésekkel készül a lapított alsó karimájú, bőrborítású kormánykerék, a váltókar szoknyája, a kézifékkar, a padlószőnyeg és a belső ajtóburkolat is.
Az autóhoz megrendelhető az Apple CarPlay és Android Auto™ rendszerekkel kompatibilis SYNC 3 csatlakozás, aminek segítségével a Fiesta ST-Line Red Edition és Black Edition modellek vezetői hangvezérléssel és a 8 colos érintőképernyőn keresztül egyaránt kezelhetik az audiorendszert, a navigációt és a csatlakoztatott okostelefonokat.

A SYNC 3 emellett a nagy felbontású audiofájl-formátumokat is felismeri, és a zenét a 675 wattos B&O Sound System tíz hangszórója sugározza az utastérbe. A csomagtérben elhelyezett mélynyomót és a műszerfal tetejére épített központi középhang-sugárzót is tartalmazó rendszer 360 fokos, prémium minőségű koncertélményt biztosít.
A rendelhető felszereltség részét képező kényelmi és biztonsági berendezések sorában megtalálható a halogén fényű automatikus fényszóró, a LED nappali menetfény, a LED hátsó világítás, a statikus kanyarvilágítást biztosító ködfényszórók, a Sávtartó Asszisztens, a Sebességhatároló és a Hegymeneti Elindulássegítő is.

Az autóban olyan fejlett vezetéssegítő technológiák működnek, mint a Gyalogosészleléssel kiegészített Ütközésre Figyelmeztető rendszer, a Közlekedési Tábla Felismerés, az Adaptív Sebességtartó Automatika és a Holttérfigyelő rendszer.

A Ford erőteljes és üzemanyag-takarékos, többszörösen díjnyertes 140 lóerős 1.0 EcoBoost motorjával és csekély belső súrlódású hatfokozatú manuális sebességváltójával felszerelt autó üzemanyag-fogyasztása 4,9 l/100 km, legalacsonyabb CO₂-kibocsátása pedig 112 g/km.*

Az új Ford Fiesta ST-Line Red Edition és Black Edition modellek már megrendelhetők bizonyos európai piacokon.

A Ford számos, az autók személyre szabását szolgáló opciót (például kontrasztos fényezésű tetőt vagy külső tükörburkolatot) is kínál a vadonatúj Fiesta vásárlóinak, akik olyan kivitelek közül választhatnak, mint a stílusos Fiesta Titanium, a magasabb kategóriákat idéző Fiesta Vignale, a SUV-ihletésű Fiesta Active crossover és a Ford Performance által fejlesztett vadonatúj Fiesta ST.

# # #
Az Android és az Android Auto a Google Inc. védjegye

*Az üzemanyag/energiafogyasztási, CO2-kibocsátási és az elektromos üzemmódban megtehető hatótávolság adatait az Európai Unió 715/2007/EC számú szabványa által előírt technikai kívánalmak és műszaki adatok alapján, illetve a legfrissebb EC/692/2008 direktíva alapján regisztrálták. Az üzemanyag-fogyasztási és CO2-kibocsátási adatok egy járműtípusra, nem pedig egy adott járműre vonatkoznak. Az alkalmazott tesztelési eljárás lehetővé teszi a különféle járműtípusok és különféle gyártmányok összehasonlítását. A közúti üzemanyag/energiafogyasztási, CO2-kibocsátási és az elektromos üzemmódban megtehető hatótávolság adatai eltérhetnek az itt közölt adatoktól, mivel ezeket befolyásolhatja a vezetési stílus, akárcsak egyéb, nem műszaki jellegű tényezők is. A CO2 egy üvegházhatású gáz, ami a legnagyobb mértékben felelős a globális felmelegedésért.

2017. szeptember 1-től kezdve egyes új autók típusbizonyítványát már a legújabb (EU) 2017/1151 direktíva alapján, a Világszinten Összehangolt Könnyűgépjármű-Vizsgálati Eljárással (WLTP) készítik, ami egy új, életszerűbb vizsgálati módszer az üzemanyag-fogyasztás és a CO2-kibocsátás mérésére. 2018 szeptemberétől kezdve a WLTP teljes egészében felváltja a jelenleg használatos Új Európai Vezetési Ciklus (NEDC) eljárást. A NEDC kivezetésének időszakában a WLTP által mért üzemanyag-fogyasztási és CO₂-értékeket visszaszámítják az NEDC szabvány szerinti értékekre; ez lesz a 'korrelációs eljárás'. Az új értékek némileg különböznek majd a korábbi fogyasztási és emissziós értékektől, mivel a vizsgálat néhány eleme is megváltozik, így előfordulhat, hogy ugyanazon járműhöz különböző üzemanyag-fogyasztási és a CO2-kibocsátási adatok tartoznak majd. 

A Ford Motor Company

A Ford Motor Company globális vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. A vállalat tevékenységi köre a Ford személyautók, haszongépjárművek, városi terepjárók (SUV) és elektromos hajtású autók, valamint a Lincoln luxusautók gyártása, értékesítése, finanszírozása és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. Ugyanakkor a Ford lendületesen dolgozik az új lehetőségek kiaknázásán az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A Ford mintegy 201.000 embert foglalkoztat világszerte. Amennyiben több információra van szüksége a Fordról, termékeiről vagy a Ford Motor Credit Company vállalatról, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 54.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 69.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán. A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 24 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 8 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 
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