Västerbo Paradise till Solvalla

På onsdag den 2 september kommer Västerbo Paradise till Solvalla. Segerstaplaren från Vaggeryd, som tränas av Kent Knutsson, har vunnit 18 lopp på 20 starter och jagar nu på onsdag alltså karriärens 19:e seger.

- Jätteroligt att han är tillbaka på Solvalla. Han var ju obesegrad när året började och en het kandidat inför Elitloppet, men tyvärr löpte han inte till sitt rätta kunnande under våren, säger Solvallas Sportchef Mattias Stenby.

Västerbo Paradise hade 16 raka segrar innan han årsdebuterade på Solvalla i april, då blev det galopp direkt. Femåringen vann sedan i årets andra start på Mantorp men i den tredje starten och sista genrepet inför Elitloppshelgen svek han på Åby. Efter den starten har Västerbo Paradise tagit igen sig lite, men i comebacken på Tingsryd förra söndagen svarade han åter för en rent strålande prestation på nytt svenskt rekord över lång distans.

- Västerbo Paradise är en häst med oerhörd kapacitet och kan mycket väl vara en av Sveriges bästa hästar, det skall bli intressant att se honom tävla på Solvalla på onsdag, säger Mattias Stenby.

Västerbo Paradise startar i V64-1 på Solvalla på onsdag.  I övrigt är det unghästarna som är i fokus på onsdag med fyra 3-åringslopp och ett lopp för 2 pringar. Första start är kl 18.20
