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Årets julegaveideer fra LG passer til hele familien – og er alt andet end bløde
Snart er julen her – med al dens stress og jag samtdet evige spørgsmål: Hvad skal familiemedlemmerne have i julegave i år? LGs forslag til årets julegaver sikrer, at familiens forventninger opfyldes, så du kan nyde en fredfyldt jul.
En ny dimension af julen
Med 3D-julegaver  kan hele familien nyde at se Anders And og alle hans venner komme til live, se Avatars spændende univers i stuen, eller  følge Alice i Eventyrland på hendes opdagelser. Alt dette med 3D-produkter fra LG, såsom 3D-TV LX950N og det 3D tilpassede hjemmebiografsystem HX995TZ – som kommer i lækkert design, inkluderer iPod og iPhone dock og heldigvis ikke kræver en masse ledninger. Det bliver en juleaften som alle familiemedlemmer vil komme til at huske.

Sej mobil til teenageren…

Har du en teenager boende hjemme, som knapt nok gider at fejre juleaften i familiens lag? Er de altid online på Facebook, taler de konstant i telefon med vennerne eller sidder de på chatten? Derfor vil det være oplagt at give dem den nye mobil Optimus One, som er blandt de første mobiler, der lanceres med Android 2.2, hvilket er den nyeste version af Android-platformen, der tilbyder to til tre gange hurtigere internetforbindelse, samt op til fem gange hurtigere håndtering af applikationer. Bliv endelig ikke overrasket, hvis din teenager tilbringer dagen med at teste de nye Google-funktioner eller leder efter nye applikationer, som skal hentes ned til den nye telefon.
… og til familiemedlemmerne som vil bruge mobilen i arbejdsregi
Optimus 7 er baseret på Windows Phone 7, som gør det lettere at arbejde via mobilen, da  den nemt foretager  e-mail synkronisering og support til Microsoft Office. Den består også af funktioner, der gør det lettere at netværke og holde kontakten med vennerne, så man kan holde sig opdateret. For  eksempel kan man gennem funktionen ’Play To’ sende indhold som billeder, film eller musik trådløst til andre enheder,  TV eller et hjemmebiografsystem. 

En vaskemaskine som vasker hele 11 kg tøj giver familien mere fritid

Forær din familie mere fritid i julegave. Giv dem en vaskemaskine, som gør det muligt at tage sig både mere af børnene og mindre af tøjet. Efterårets omskiftelige vejr betyder ofte mere vasketøj, eftersom ungerne tit er beskidte efter et besøg i skoven eller lignende, også føles det hurtigt som om man vasker for et helt fodboldhold. Det er dog intet problem for LGs Bigin F1443KDS. Den kan vaske næsten dobbelt så meget tøj som en almindelig vaskemaskine men uden at optage mere plads, og halverer derfor den tid familier normalt bruger på at vaske tøj. I stedet får I tid til at slappe af i juledagene, lade julefreden sænke sig.

En 3D-gamingskærm til de hyggelige juledage
Hvis du vil skabe stor begejstring hos brormand, så råd familien til at købe LG W2363D. En fed gamingskærm med funktioner som opfylder alle hans ønsker. Tilsluttes  den til en skærm med 3D-kompatibelt grafikkort, er det den perfekte julegave til alle spilfans, og viser knivskarpe billeder. Psst, spilleglade søstre, mødre og fædre bliver også rigtig glad for denne skærm. 

Pris og tilgængelighed 

LGs julegaveforslag kan købes til vejledende udsalgspriser:
	3D-TV LG LX950N 




47-tommer: 18999 kr inkl moms og 

55-tommer: 24999 kr inkl moms 
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	3D hjemmebiografsystem HX995TZ
9 499 kr inkl moms
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	Android-mobilen Optimus One 


2 599 kr inkl moms
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	Android-mobilen Optimus Chic 


2999 kr inkl moms
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	Windows Phone 7-mobilen Optimus 7 3999 kr inkl moms
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	Vaskemaskinen Bigin 


F1443KDS (med damp funktioner): 9995 kr inkl moms og 

F1443KD (uden  damp funktioner): 8495 kr inkl moms
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	3D gaming skærmen W2363D 

2790 kr inkl moms
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	Har du brug for yderligere information, er du velkommen til at kontakte:



	Susanne Persson

PR Manager
LG Electronics Nordic AB
Box 83, 164 94 Kista 
Tel: +46 (0)8 566 415 23
Mobil: +46 (0)70 969 46 06
E-post: susanne.persson@lge.com

	

	LG Electronics, Inc., (KSE: 066570.KS) er en af verdens største og mest innovative leverandører af forbrugerelektronik, hårde hvidevarer og mobil kommunikation. Virksomheden har mere end 80.000 ansatte fordelt på 115 selskaber over hele verden. Den globale omsætning var i 2009 43,4 mia. USD. LG Electronics består af fem forretningsenheder: Home Entertainment, Home Appliance, Air Conditioning, Business Solutions og Mobile Communications. LG Electronics er også en af verdens største producenter af paneler til fladskærme, audio- og videoprodukter, mobiltelefoner, airconditionanlæg og vaskemaskiner

LG Electronics har eksisteret i Norden siden oktober 1999. Få mere information www.lg.com.
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