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PRESSEINFORMATION
Noch wenige Rest-Tickets für die TEDx Metzingen 

Reutlingen, 23.05.2022: Unter dem Motto "Diversity - the importance of being different" bringen die Advanced UniByte GmbH aus Metzingen, die Kreissparkasse Reutlingen und die KlimaschutzAgentur im Landkreis Reutlingen, die TEDx zum dritten Mal in den Landkreis Reutlingen. Die Tickets zur Veranstaltung können über www.tedxmetzingen.com bestellt werden.
Die TEDx bringt Referenten aus der Region und aus ganz Deutschland nach Metzingen. Alle Referenten sind Vorreiter für Integration und Diversität auf lokaler wie auch auf nationaler Ebene. Zu den Speakern zählen Felix Finkbeiner, Gründer der Initiative Plant-for-the-Planet, Sebastian Decker, Trainer der Google Zukunftswerkstatt, Clarissa Knittel und Ute Kern-Waidelich des Projekts „Gründung einer inklusiven Wohngemeinschaft in Metzingen“, Sebastian Wächter, Autor und Mindsetcoach sowie Tabita Dietrich, Gründerin der Pioneer Group. Die Referenten haben maximal 18 Minuten Zeit, um das Publikum von ihren Ideen und Projekten zu begeistern. Moderiert wird die TEDx Metzingen in diesem Jahr von Jakob Nacken.
[bookmark: _GoBack]Die dritte TEDx Metzingen findet am Donnerstag, den 21. Juli 2022, ab 17:00 Uhr bei der Advanced UniByte GmbH in Metzingen statt. Weitere Informationen und Tickets gibt es online über www.tedxmetzingen.com.

Hintergrundinfo zu TED und TEDx:
Seit 1984 begeistern TED-Konferenzen Menschen weltweit. TED (Technology, Entertainment, Design) ist vor allem über die TED-Talks-Website bekannt, auf der die besten Vorträge der TED-Konferenzen als kostenlose Videos abrufbar sind. Die Videos zeigen Menschen, die voller Leidenschaft ihre innovativen Ideen und inspirierenden Gedanken mit der Welt teilen. Als Ableger der TED-Konferenzen entstanden 2009 die TEDx-Konferenzen. Dies sind weltweit unabhängig und gemeinnützig organisierte TED-Events auf lokaler Ebene. So auch die TEDx Metzingen! 
Pressekontakt:
Anna-Maria Schleinitz
anna-maria.schleinitz@klimaschutzagentur-reutlingen.de
0178 4087202
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