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Garmin® lanserar Connect IQ Store, en allt-i-ett app för att göra enheten mer personlig och hantera innehållet
Garmin presenterar idag nya Connect IQ™ Store – en app där du kan anpassa din Garmin-enhet genom att ladda ner gratis appar, widgets, urtavlor och datafält som speglar din unika personlighet. I Connect IQ ser du de mest populära och högst rankade appar men du kan också söka och sortera efter olika kategorier. Connect IQ gör det också enklare för dig att skapa dina egna urtavlor.

– Connect IQ expanderar ständigt och ökar i popularitet, och vi är glada över att kunna effektivisera processen för våra kunder när de skall ladda ner och hantera innehållet, säger Dan Bartel, försäljningschef på Garmin International. 
– Connect IQ gör enheten personlig och anpassar funktionaliteten och den nya appen gör handhavandet enklare än någonsin.
Med nya Connect IQ Store är det enkelt och roligt att anpassa dina kompatibla Garmin-enheter oavsett om du har en klocka, en cykeldator eller en handburen outdoor-GPS. Lyssna på spellistor från Spotify och Deezer, håll koll på förarens ETA med Uber ETA, tänd belysningen hemma med appen SmartThings eller använd appen AccuWeather MinuteCast för att ta reda på när det ska börja regna. Med cykeldatorn Garmin Edge kan du hitta ett närliggande café eller en cykelaffär genom appen Yelp, eller välja rutter och leder i över 80 länder med appen Trailforks. Nya appar, widgets, datafält och urtavlor adderas ständigt till appen.
Connect IQ har enkla navigerings- och sökfunktioner som hjälper dig att hitta de bästa apparna för dina behov. Sök efter namn, bläddra efter kategori eller begränsa urvalet efter apptyp, och ladda sedan trådlöst1 över till enheten direkt via Connect IQ. Du kan även använda Connect IQ som en plattform för att slå på och av automatiska uppdateringar, hantera vilka appar som finns installerade eller kontrollera hur mycket lagringsutrymme som finns kvar på enheten.
Garmin lanserade nyligen Connect IQ 3.0, den senaste versionen av sin branschledande öppna plattform där tredjepartsutvecklare kan skapa upplevelser på mer än 20 av Garmins bärbara enheter, cykeldatorer och handhållna enheter för outdoor-aktiviteter. Sedan starten för tre år sedan har över 76 miljoner Connect IQ Store-nedladdningar skett, till över 10 miljoner kompatibla enheter över hela världen. Appen förbättrar upplevelsen genom nya kategorier och avancerade sökfunktioner, och utvecklare kan bättre presentera sina appar. Om du vill veta mer hur man utvecklar en app, besök developer.garmin.com/connect-iq.
Connect IQ-butiken finns tillgänglig nu för nedladdning för både Android och Apple. För mer info, besök apps.garmin.com.
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