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PRESSEINFORMATION	25. Mai 2022

Den Havel-Radweg entdecken 
Neue Website weckt Radfahr-Lust 

Sechs Etappen, vier Bundesländer, ein Fluss: Von der Quellregion der Havel in Ankershagen durch die Mecklenburgische Seenplatte, das Ruppiner Seenland, Berlin-Spandau, Berlin-Steglitz-Zehlendorf, die UNESCO-Welterbestadt Potsdam, das Havelland und die Altmark bis zur Mündung in die Elbe in der Prignitz führt einer der wohl schönsten Fernradwege Deutschlands – der Havel-Radweg.
 
Und auch online glänzt der knapp 400 Kilometer lange Radweg entlang des Wassers: Reich bebilderte Informationen zum Streckenverlauf, den Tagesetappen und zu Übernachtungsmöglichkeiten auf der neu gestalteten Website können sich Fahrradfahrer umfangreich informieren und für ihre nächste Radreise inspirieren lassen. Auch findet man Wissenswertes zu Fahrrad-Verleihstationen, zum Gepäcktransport oder zu der 20-minütigen Fährfahrt über den Großen Wannsee – eine Besonderheit auf der Route des Fernradwegs.
 
„Die neue Website des Havel-Radwegs ist Inspirationsquelle, Planungshilfe und Tourenguide in einem. Sie soll Lust machen, auf eine Radtour in unterschiedlichen Regionen, mit abwechslungsreicher Landschaft und kulturellen Schätzen entlang der Havel und den Havelseen“, betont Matthias Kühn, Geschäftsführer des Tourismusverband Havellands e. V. 
[bookmark: _GoBack]„Einzelne Etappen und Streckenabschnitte sind auch wunderbar für einen Tagesausflug mit der Familie geeignet. Dank guter Bahnanbindung ist die An- oder Abreise zu oder von Etappenzielen auch mit dem Zug möglich“, ergänzt Itta Olaj, Geschäftsführerin des Tourismusverbands Ruppiner Seenland.
 
Die Inhalte der neuen Website werden zum großen Teil aus der brandenburgweiten touristischen Datenbank der Tourismusmarketing Brandenburg GmbH eingespielt. Diese wird von den touristischen Akteuren, u. a. den Tourismusverbänden Brandenburgs und weiteren Partnerredakteuren ergänzt und laufend aktualisiert. Das Digital-Team der Tourismusmarketing Brandenburg GmbH zeigte sich bei der technischen Umsetzung des neuen Internetauftritts federführend.
 
Partner des bundesländerübergreifenden Website-Projekts sind der Tourismusverband Mecklenburgische Seenplatte e.V., der Tourismusverband Ruppiner Seenland e.V., das Bezirksamt Spandau von Berlin, das Bezirksamt Steglitz-Zehlendorf von Berlin, die Potsdam Marketing und Service GmbH, der Tourismusverband Havelland e.V., der Altmärkischer Regionalmarketing- und Tourismusverband und der Tourismusverband Prignitz e.V. 

Das Projekt wurde gefördert durch das Land Sachsen-Anhalt, den Europäischen Fonds für regionale Entwicklung und aus Mitteln für besondere touristische Projekte in den Bezirken vom Land Berlin. Mit Unterstützung der Landkreise Havelland, Oberhavel, Potsdam-Mittelmark. 

Weitere Informationen:
www.havelradweg.de
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