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Pressmeddelande 2007-06-08
OKQ8 – bäst på bilservice och miljöarbete
OKQ8 ger bäst service för bilisten.
OKQ8 är det mest miljömedvetna bensinbolaget.
Detta enligt tidningen Vi i Villas stora medlemsundersökning, Villapanelen.
– Fantastiskt roligt! OKQ8s vision är ju att vara bilistens självklara val. Detta samtidigt som vi lägger stor kraft på klimatfrågorna, OKQ8 är i dag till exempel marknadsledande på miljöbra drivmedel i Sverige, säger Gunnar Ericson, marknadschef på OKQ8.

I Villapanelen betygsatte 3 845 stycken villaägare de olika bensinbolagen. Förutom bäst betyg i bilservice och miljömedvetande hamnade också OKQ8 i topp gällande uppvärmning av hus och hem (olja, pellets och el).

– Vi har haft en fantastisk försäljningsökning på pellets. Vi ökar med 100 procent jämfört med föregående år. Och det är förstås roligt att våra kunder upplever att vi ger bra service, säger Gunnar Ericson.

Inom klimatområdet presenterade OKQ8 en världsnyhet i mitten av maj – Diesel ECO 20. Diesel ECO 20 kommer att börja säljas i oktober på 366 OKQ8-stationer runt om i Sverige.

– Diesel ECO 20 är bättre för klimatet, bättre för bilen och bättre för bilägaren än vanlig diesel. Dieseln innehåller hela 20 procent biobränsle som bland annat minskar koldioxidutsläppen med 12 procent, säger Gunnar Ericson.
Läs mer om OKQ8: www.okq8.se
Läs mer om Villapanelen: www.viivilla.se
  
För mer information, kontakta:
Gunnar Ericson, marknadschef, 08-506 802 70, 070-637 97 66
e-post: gunnar.ericson@okq8.se
Mikael Björnér, informationsansvarig, 08-506 801 06, 070-268 01 14

e-post: mikael.bjorner@okq8.se
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OK-Q8 AB är med en marknadsandel på 28 procent Sveriges största bensinbolag. OKQ8:s  vision är att vara bilistens och energikundens självklara val. OKQ8 är ett svenskt aktiebolag med två huvudägare: OK ekonomisk förening, som i sin tur ägs av 1,3 miljoner medlemmar och Kuwait Petroleum International, ett statligt kuwaitiskt oljebolag.
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