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Fortsatt försäljningsökning för bergvärmepumpar
Försäljningen av bergvärmepumpar fortsätter att öka. Under det första kvartalet 2011 har försäljningen ökat med 16 % jämfört med samma period föregående år. Den största ökningen gäller installationer i större fastigheter (+40 %). 
- I takt med stigande energipriser och ökat missnöje med fjärrvärmens monopolställning tar alltfler fastighetsägare steget över till värmepumpar. Vi har nu fått ett stabilt fäste inom detta marknadssegment och tillväxten bedöms vara fortsatt god, säger Martin Forsén, VD Svenska Värmepumpföreningen, SVEP.

Tuffare energikrav för nyproducerade byggnader och ett ökat intresse för bergvärmepumpar bland husfabrikanter och husköpare har lett till minskad försäljning av frånluftvärmepumpar (-8 %) till förmån för bergvärmepumpar. Även försäljningen av luft-vattenvärmepumpar har minskat under första kvartalet (-24 %). 
- ROT-avdragets utformning bidrar till att minska prisskillnaden mellan luft-vatten och bergvärme, vilket i sin tur leder till  att fler väljer att investera i bergvärme, snarare än luft-vattenvärmepump, fortsätter Martin Forsén.
Den sammantagna effekten av försäljningsförskjutningen under första kvartalet är att antalet försålda värmepumpar är konstant jämfört med samma period föregående år. 

Det totala värdet för den svenska värmepumpmarknaden i konsumentled beräknas uppgå till ca 1,6 miljarder kronor under det första kvartalet.
SVEP, Svenska Värmepumpföreningen, är branschorganet för den svenska värmepumpbranschen. Organisationen har cirka 700 medlemmar i form av tillverkare, importörer och installatörer. SVEP är den officiella informationskanalen för värmepumpar gentemot allmänhet, myndigheter och beslutspåverkare i Sverige.
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