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Stockholm, 21 juli 2009
Sommarnöjen i Köpenhamn för tunna plånböcker 

För många svenskar gäller det att hålla i plånboken i sommar. Här kommer tips på hur man kan ta en avstickare till Köpenhamn. En resa som kan ge nya upplevelser för alla, utan att det behöver kosta skjortan. 

Svenskarna förväntas spendera mindre pengar på sina semestrar i sommar. Men det finns många prisvärda resmål att ta till som ligger nära till hands, till exempel ett besök hos våra nordiska grannar. Köpenhamn är en stad som kan erbjuda många gratis och lågprisnöjen i sommar. Nu går det också att ta sig direkt från Arlanda med lågprisflyg som Norwegian.

Några nöjen i Köpenhamn i sommar för en tunn plånbok:

Strosa på Ströget

Få platser är så väl kända i Köpenhamn som gågatan Ströget. Faktum är att detta är den perfekta platsen för den som har tunn plånbok. Det är en heldags nöje att titta på folk och de som uppträder på Ströget. Men vill du äta bör du söka dig till sidogatorna, annars kan det lätt bli dyrt. 
Gröna Christiania

Många förknippar fortfarande stadsdelen Christiania med knark och oroligheter. Idag är stadsdelen förändrad och lockar till promenader längs kanalerna och pauser på de små mysiga fiken. Här finns också mycket konst att titta på och egenhändigt snickrade hus i många former.

Låna cykel

Ett enkelt sätt att ta sig runt i Köpenhamn är att gratis låna cyklar som finns uppställda i cykelställ. Cyklarna får användas i hela den centrala delen av staden. 

Köpenhamnskortet 

Ett tips är att köpa Köpenhamnskortet. Med kortet är transport med bussar och tunnelbana gratis, och det ger fri entré till 60 muséer och attraktioner, däribland Tivoli. Det ger också rabatt på många sevärdheter, aktiviteter, restauranger och hyrbilar.

Museer för alla smaker

En del av de bästa museerna i Köpenhamn med omnejd har fri entré hela veckan, och de allra flesta har en fridag i veckan. Nationalmuseet och Statens Museum for Kunst är alltid gratis, Geologisk Museum och Thorvaldsens Museum har fri entré på onsdagar medan du kan gå på Ny Carlsberg Glyptoteket på söndagar utan pengar i plånboken. På Statens museum och Kunst samt Nationalmuseum finns särskilda barnavdelningar. 

Hitta fler gratis och lågprisnöjen på: www.visitdenmark.com 
Liten parlör: 

Davs = hej

Roligt = lugnt

Morgenmad = frukost

Frokost = lunch

Spise = äta

Vaerelse = rum

Taske = väska

By = stad

Brusebad = dusch

Is = glass

Åka hit billigt 

Ta lågprisflyget för 349 kr enkel väg med Norwegian.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Åsa Larsson, Pressansvarig Norwegian Sverige

Mobil: 0735 22 22 42

Email: asa.larsson@norwegian.se 
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Norwegian är Skandinaviens största lågprisflygbolag och det fjärde största i Europa. Med låga priser och kundvänliga lösningar har bolaget haft en stark passagerartillväxt de senaste åren och erbjuder 186 linjer till 82 destinationer (mars-09). Norwegian transporterade över 9 miljoner passagerare under 2008 och omsatte 6,2 miljarder NOK, vilket är 43 procent mer än året innan. Bolaget är noterat på Oslobörsen (2003), har totalt 1 500 anställda och en flygplansflotta bestående av 43 flygplan (mars-09). Femtioåtta ny Boeing 737-800W kommer att levereras mellan 2008 och 2014. Norwegian kommer att ha Europas modernaste och mest miljövänliga flygflotta när alla flygplan är på plats. Huvudkontoret finns i Oslo, Norge. För ytterligare information se, www.norwegian.se
