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High-performance controller for maksimal ydelse i komplekse industrielle miljøer

Den nye controller Axiocontroller AXC 3050 fra Phoenix Contact er egnet til komplekse automationsopgaver takket være den høje CPU hastighed. Da high speed counters er integreret direkte på controlleren, kræves der ikke specielle I/O’er til hurtige opgaver. Samtidig er AXC 3050 kapslet i et meget EMC bestandigt hus, som derfor giver mulighed for anvendelse i barske industrielle miljøer.

Til opsætning af lokale stationer kan Axioline F I/O-system moduler installeres i den modulære controller efter behov, da AXL 3050 er udstyret med 3 Ethernet porte, der understøtter Profinet (master eller I/O), Modbus TCP, TCP/IP eller UDP... AXL 3050 har en indbygget UPS, der kan spændingsforsyne, så controlleren kan nå at gemme data på flashkortet. Den indbyggede USB-port kan bruges til at logge data, opdatere controlleren eller indlæse program. 
 
For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk, eller ring til os på telefon 36 77 44 11.
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