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Modelljakten kommer till In Gallerian
Superbloggaren Kenza och Kanal 5-profilen Andreas Wijk kommer till In Gallerian i sin landsomfattande castingturné till årets upplaga av Modelljakten. Bakom tävlingen står Elite Models, som tillsammans med Kanal 5 letar efter framtidens supermodeller i världens mest prestigefyllda tävling.
- ”Jag är otroligt glad att dessa stora aktörer valt att komma till In Gallerian och självklart håller jag tummarna för att nästa stora supermodell kommer från Sundsvall” säger Anna Dahlgren, centrumledare för In Gallerian.
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Modelltävlingen Elite Model Look är ett årligt evenemang som sedan 1983 arrangeras över hela världen av modellagenturen Elite Model Management. Varje år åker representanter från Elite Model Look runt i världen på jakt efter framtidens supermodeller i världens mest prestigefyllda modelltävling. Tävlingen är öppen för alla tjejer i åldern 14-22 år som har en dröm om en internationell modellkarriär. Tidigare vinnare, som Gisele Bundchen, Cindy Crawford, Sigrid Ågren, Julia Saner och Dorothea Barth Jörgensen, har alla synts på catwalks, tidningsomslag och reklamannonser runt om i världen.
Till 2011 års svenska tävling samarbetar Elite Model Look med Kanal 5 i webb-tv-programmet Modelljakten som kommer att visas exklusivt på Kanal 5 Play. I programmet åker superbloggaren Kenza och Kanal 5-profilen Andreas Wijk åker runt på en landsomfattande castingturné för att hitta tjejer som får åka till Stockholm och delta i den stora finalveckan.
Turnén kommer till Sundsvall och In Gallerian fredagen den 2 september där castingen äger rum utanför Kicks/Kitchen Theatre mellan kl. 15-17. 
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