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Pressinbjudan 2013-09-26
Kval till Universiaden lockar toppcurlare till Karlstad 

Den 27–29 september avgörs vilka lag som representerar Sverige i Vinteruniversiaden– studentidrottens motsvarighet till OS.  

Kvaltävlingen, som hålls i Karlstad, lockar fem herrlag och fyra damlag. Bland spelarna utmärker sig bland andra OS-reserven till Sotji 2014, Oskar Eriksson. I startfältet finns också lag från damlandslaget i form av lag Cissi Östlund från Karlstads CK och från utvecklingstruppen, Sundbybergs CK lag Anna Hasselborg.

– Det är med stor glädje som jag kan konstatera att vi har ett fantastiskt startfält i kvalet. Därmed vet vi också att vi kommer att ha två riktigt vassa lag vid Vinteruniversiaden i december, säger förbundskapten Peja Lindholm.

Universiaden är en av världens största tävlingar och håller högsta internationella klass. I juli arrangerades Sommaruniversiaden i ryska Kazan, där Sverige deltog med en 100 personer stor trupp. Den 11–21 december är det dags för Vinteruniversiaden i italienska Trentino.

– Det är ett utmärkt tillfälle för unga idrottare som kombinerar elitidrott med studier att få internationell mästerskapsrutin, och vi ser fram emot tävlingarna, säger Johanna Olsson, tävlingsansvarig på Sveriges Akademiska Idrottsförbund.

Fakta – Universiaden
Universiaden har inga kopplingar till den olympiska rörelsen, men brukar i folkmun kallas för Student-OS. För att få delta i Universiaden måste man vara mellan 17 och 28 år och bedriva postgymnasiala studier. Sveriges Akademiska Idrottsförbund ansvarar för nomineringar och anmälningsförfarande. Läs mer på studentidrott.se.
Universiaden i Trentinos hemsida: universiadetrentino.org.
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Fakta – Sveriges Akademiska Idrottsförbund
Sveriges Akademiska Idrottsförbund (SAIF) har 68 medlemsföreningar med sammanlagt cirka 70 000 studenter och är ett av Riksidrottsförbundets 70 specialförbund. SAIF samordnar det svenska deltagandet i Student-VM och Universiader och arrangerar på hemmaplan Student-SM, utbildningar och konferenser. Det övergripande syftet är att samordna och utveckla svensk studentidrott.
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