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Halmstad kopplar samman Sveriges bredband – rekorddeltagande ger miljonbelopp i omsättning till Halmstad
Nu är det dags för ytterligare ett möte i Halmstad som slår deltagarrekord. 15-17 mars kommer över 600 experter inom stadsnät och digitalisering till Halmstad för Svenska Stadsnätsföreningens Årskonferens. Kunskapsinflöde, kompetenshöjning och stora besöksekonomiska värden är vinsterna för Halmstad.
Det stora deltagarantalet tros bero på de senaste årens ökande intresse för bredbands- och digitaliseringsfrågor. Förhoppningen är att valet av destinationen Halmstad också haft positiv inverkan. 
Bredbandskongressen har rekryterats av Halmstads stadsnät AB och Halmstad Convention Bureau i samarbete. Mötet är av stor betydelse för Halmstad såväl besöksekonomiskt som kunskapsmässigt. Eric Ericsson, VD för Halmstads stadsnät AB påtalar betydelsen i att samla Sveriges bredbandselit tillsammans med kommunpolitiker i Halmstad. Att dela kunskap gör att invånare såväl som företag i en kommun ges möjligheten till bästa service av bredband.
Årskongressen är ett av de möten svenska nätverket för convention bureaus (Swedish network of Convention Bureaus) har gjort mätningar på hur mycket som spenderas på kongressen. Med över 600 deltagare och räknat på 70 % kommersiella övernattningar, blir den förväntade besöksnäringseffekten drygt 6 mkr inklusive deltagaravgift. Till det ska läggas att fler från Halmstad kan delta och på så vis ta del av kunskapen. 
Enligt väderleksrapporten kan deltagarna se fram emot sköna vårdagar i Halmstad där de får tid att njuta av vår stad, vår natur och vårt värdskap. Denna gång kommer Sara, Desiree, Emilia, Mona, Lydia och Emilia från årskurs ett av Hotell- och Turismprogrammet på Sturegymnasiet välkomna och guida besökarna på temat ”Visste ni att om Halmstad”. Detta görs på bussar mellan Halmstad City Airport, hotellen och konferensanläggningen Hotel Tylösand.
 - För oss är värdskapet och att våra gäster trivs viktiga delar. När våra gymnasielever är en del av det känns det riktigt bra, poängterar Maria Hallberg, projektledare på Halmstad Convention Bureau. 
Detta tillsammans med ett vasst kongressprogram hoppas vi ska ge goda erfarenheter och önskan hos deltagarna om att komma tillbaka till Halmstad.

-Tillsammans ska vi ge deltagarna riktigt bra dagar i Halmstad avslutar Eric Ericsson.
Bakgrundsfakta
Halmstad Convention Bureau (HCVB) arbetar långsiktigt för att rekrytera fler kongresser till Halmstad och nyckeln till framgång är de lokala värdarna. Rekryteringen av en kongress startar genom att identifiera en kongress som passar Halmstad. När det är gjort söker man en lokal värd som tillsammans med HCVB gör en ansökan för att få kongressen till Halmstad. 
En övernattande kongressdeltagare spenderar i genomsnitt ca 3.500:- inklusive deltagaravgift och moms per dygn (Mätning gjord av Fairlink på uppdrag av Swedish Network Of Convention Bureaus, 2012-2014). Stadsnätsföreningens årsmöte har en något högre deltagarvgift än genomsnittet och ger därför en högre dygnssiffra. Besöksekonomiska värden fördelas på bland annat hotell, restauranger, shopping och transport. 

Det innebär att SSNf:s 600 kongressdeltagare omsätter miljonbelopp i Halmstad under två dygn. Förutom rent besöksekonomiska värden bidrar möten även med affärer till övriga näringar samt kunskapsutbyte, kompetenshöjning och kunskapsförflyttning. Möten drar till sig besökare i form av affärsresenärer, forskare och medresenärer. Förhoppningen är att de ska återvända som turister eller till och med som invånare. Kongresser är ett smart verktyg vid eventuellt rekryteringsbehov. Dessutom är det en möjlighet att få visa upp sin stad och organisation för landets alla experter inom det aktuella området.
Svenska Stadsnätsföreningens Årskonferens 2016 äger rum på Hotel Tylösand 15-17 mars.
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