Mars 2009  - Ny undersökning från Parship.se: 

DRÖMEGENSKAPERNA FÖR DIG SOM LETAR EFTER EN PARTNER -

för att öka chanserna att hitta någon bör du vara ärlig, kommunikativ och trogen.

I Sverige finns drygt två miljoner singlar, varav runt 70% vill träffa någon. Vilka egenskaper krävs för att lyckas? Matchmakingsajten Parship.se har tagit fram vilka egenskaper som är mest efterfrågade bland de som söker efter en partner. Nedan finns de tio viktigaste hos en potentiell partner, uppskrivna i fallande ordning. Listan toppas av ärlig. Att vara ärlig är den egenskap som efterfrågas mest av kärlekstörstande singlar. 

1. Ärlig

2. Vi kan kommunicera väl

3. Trogen

4. Optimistisk livsinställning

5. Öppen

6. Har liknande humor som jag har 

7. Förmåga att kompromissa

8. Vill ha jämlikt förhållande

9. Självförtroende

10. Intelligent

Beteendevetaren Nina Jansdotter kommenterar: 

-Att vara ärlig och trogen är klassiska kärnfamiljsideal – att vara två och hålla ihop. Sådant förstärks under en lågkonjunktur. När det gungar vill vi ha någon att hålla i handen, det är en överlevnadsinstinkt. 

Undersökningen är genomförd av undersökningsföretaget Innofact på uppdrag av matchmakingsajten Parship. 498 singlar i åldrarna 18-59 år deltod i undersökningen, varav hälften kvinnor hälften män.

Om Parship

PARSHIP är Europas främsta matchmakingsajt för singlar som seriöst letar efter en partner för ett varaktigt förhållande. Tjänsten baseras på 30 år forskning inom området relationer och kombinerar modern teknik med vetenskaplig kunskap om vad som viktigt för ett harmoniskt förhållande. Med hjälp av ett pskykometriskt test matchas medlemmarna mot varandra och de kan se vem som passar dem och varför utifrån personlighet, vanor och intressen. 

För mer information, kontakta gärna: 

Christer Carlberg, nordenchef PARSHIP, Telefon: 070-747 57 04, e-post: christer.carlberg@parship.se. Webb: www.parship.se

För att ta del av hela undersökningen och relationstips: 

Marie Hagberg, dejtingkonsult. Telefon: 0761-627 433, E-post: info@mmmarie.se, Webb: www.mmmarie.se
