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Bräcke diakoni nominerade till GötaPriset 2017

Bräcke diakoni gjorde som 468 andra verksamheter och skickade in ett bidrag till utmärkelsen GötaPriset 2017. Deras bidrag ”If the mountain will not come to Mohammed, Mohammed will go to the mountain”, Sir Francis Bacon, 1625 – blev ett av de 33 nominerade.  

Temat på årets utmärkelse är ”Det nya Sverige”. Utmärkelsen efterlyser idéerna som utvecklar och förbättrar kvaliteten i stat, kommun, landsting och regioner. 

Bräcke diakoni blev nominerade för sitt mobila asylteam som finns och verkar i Skaraborg sedan 2012. Teamet åker ut till asylboenden för att erbjuda den primärvård som på många sätt är svår för de boende att söka. Arbetet började då verksamheten upplevde svårigheter i samarbetet med andra vårdgivare inom primärvården. Detta resulterade i uppstarten av det mobila asylteamet i Skara. När teamet väl var igång och etablerat utvecklades ett samarbete med andra vårdgivare – och verksamheten kunde växa till att bli en mobil enhet för hela Skaraborg. Idag finns det team även i andra delar av regionen. 

Satsningen har inneburit en vinst för alla - för den enskilda människan, för personalen inom alla berörda verksamheter och sist men inte minst för ekonomin - genom effektivare utnyttande av tillgängliga resurser.

· Det är naturligtvis mycket glädjande att vi blivit nominerade. Vi är stolta över vårt mobila asylteam som bidragit till att ge vård och hjälp till så många asylsökande och flyktingar, säger Eva Öfwerman, verksamhetschef Mobila asylteamet.

Prisceremonin äger rum på Kvalitetsmässans invigningsgala den 14 november 2017. Kvalitetsmässan är Europas största konferens och fackmässa om verksamhets- och samhällsutveckling. 

Kontaktperson: 
Ewa Öfwerman
eva.ofwerman@brackediakoni.se 
Tel 0515-433 01
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