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”One-stop shop” ger Timberbridge chans att vinna 
DB Schenkers Logistikpris 2012

DB Schenkers Logistikpris delas i år ut för 30:e gången. Varbergs Hamn (Port of Varberg), som är specialiserade på export av sågade trävaror, är ett av de tre företag som har chans att vinna priset. 

Företaget är nominerat för sitt initiativtagande till och engagemang i Timberbridge – ett samarbete mellan Magnusson Shipping, Port of Varberg  och impregneringsföretaget Woodtec. Samarbetet innebär att Timberbridge kan erbjuda allt från impregnering, lagring, lastning och transport till världens alla hamnar. Att på detta sätt skapa en ”one stop shop” för export av sågade trävaror är enligt juryn ”ovanligt och unikt i en annars traditionell bransch”. 

Övriga nominerade är Gothia Cup och HallsbergsTerminalen. Vinnaren utses den 22 maj vid en prisceremoni på Logistik- & Transportmässan i Göteborg (www.logistik.to). 

[bookmark: _GoBack]Under Logistik- & Transportmässan återfinns Timberbridge i monter B07:09.

För mer info kontakta:
Martin Berg, marknadschef
Port of Varberg
Tel. 073-339 55 50
E-mail: martin@portofvarberg.se

Om Timberbridge:
Timberbridge: konceptet - en flexibel konsolideringspunkt i Varbergs hamn där Port of Varberg, Magnusson shipping samt Woodtec Varberg samarbetar ‐ ger svensk skogsindustri en möjlighet att konkurrera på den hårda världsmarknaden. Timberbridge-konceptet innebär stora logistikvinster vilket i sin tur tydligt påverkar såväl effektivitet som ekonomi. Dessutom ger det väsentliga fördelar på miljösidan. Detta har lett till att Varbergs har tagit positionen som den främsta hamnen för export av sågade trävaror i Sverige. Läs mer på www.timberbridge.se.
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