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Pressmeddelande 
Onsdag 26 augusti 2015
Vintercharter till Gran Canaria från Skellefteå Airport
Nu är det klart att Fritidsresor startar upp vintercharter till Gran Canaria från Skellefteå Airport med start i februari. Vintercharter och då speciellt Gran Canaria har varit en efterlängtad destination bland resenärer från Skellefteå Airport och det populära resmålet är ett välkommet tillskott.
· Vi har ett bra utbud av charter under vår, sommar och hösten från Skellefteå Airport men har saknat ett charteralternativ under vintern. Fritidsresors satsning på direktcharter till Gran Canaria är därför ett utmärkt komplement till vårt övriga utbud säger Robert Lindberg vd Skellefteå Airport.

Kanarieöarna med Gran Canaria i spetsen har länge varit en semesterfavorit bland skandinaver och fortsätter år efter år att locka turister med ett behagligt klimat och över 2700 soltimmar om året.
· Ett nytt Gran Canaria har vuxit fram. Gran Canaria har moderniserats och utvecklats med allt från förstklassiga spa- och boutiquehotell till unika boenden i bergen, förstklassig shopping i Las Palmas, vandringar i bergen och trendiga restauranger, säger Mathias Bergendahl, informationschef, Fritidsresor.
Det finns ett stort intresse för det nya chartermålet och tillsammans med Resia och Ticket har Skellefteå Airport och Fritidsresor bjudit in till en informationsträff på Skellefteå Stadshotell den 26 augusti där de ges mer information om det nya resmålet.

·  Efter en kall och regnig sommar är efterfrågan på charter stor och det känns därför extra roligt att kunna erbjuda våra kunder direktcharter från Skellefteå Airport till sol och värme i vinter, säger Maria Johansson, resebyråchef, Resia 

Det kommer att vara möjligt att resa till Gran Canaria från Skellefteå Airport mellan 13 februari och 2 april och biljetterna är redan bokningsbara på Fritidsresors hemsida samt hos Ticket och Resia.

För mer information
Robert Lindberg
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Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå Kommun och har ca 320 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder reguljärflyg med upp till 5 dagliga avgångar till Arlanda, samt direkttrafik till London två gånger per vecka. Chartertrafik erbjuds till Split och Rijeka i Kroatien, Rhodos och Kreta i Grekland, Antalya i Turkiet samt Mallorca i Spanien.


_1467015362.unknown

