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PRESSEMITTEILUNG

Dr. Werner Groll verabschiedet sich ins Privatleben

Nach über 30 Jahren in der Dentalbranche beginnt der Group Vice President DENTSPLY Implants einen neuen Lebensabschnitt


Mannheim, 10. November 2014 – „Ich habe mich entschieden, nach 31 Jahren im Unternehmen zum Ende dieses Jahres in einen neuen Lebensabschnitt zu gehen, mehr Zeit für die Familie zu haben und das Leben aus einer anderen Perspektive zu genießen.“ Mit diesen Worten verkündete Dr. Werner Groll auf einer internen Betriebsversammlung seinen Abschied. Groll war zuletzt als Group Vice President für die Ländergesellschaften und den internationalen Vertrieb bei DENTSPLY Implants verantwortlich und blickt auf eine außergewöhnliche Karriere im Bereich der dentalen Implantologie zurück. Über eine Nachfolgeregelung, die einen nahtlosen Übergang gewährleisten soll, wird das Unternehmen in Kürze informieren.

1954 im mittelfränkischen Weißenburg geboren, studierte Dr. Werner Groll Werkstoffwissenschaften an der Friedrich-Alexander-Universität Erlangen/Nürnberg. 1984 erfolgten die Promotion und gleichzeitig der Eintritt in die Degussa. Hier gelang Groll ein rascher Aufstieg in verschiedenen Abteilungen der Werkstoffentwicklung: 1987 übernahm er die Funktion des Gruppenleiters Dentalwerkstoffe, und 1994 wurde ihm die Leitung des Geschäftsbereichs Implantate der Degussa Dental übertragen. An dessen Entstehung und Weiterentwicklung war er maßgeblich beteiligt. Vision bewies Dr. Groll, als er das von Georg-Hubertus Nentwig und Walter Moser entwickelte „NM-System“ von Krupp Medizintechnik übernahm und unter dem Namen „ANKYLOS“ zu einem weltweit führenden Implantatsystem ausbaute.

Zwei große Zusammenschlüsse stellten die ‚Landmarken‘ in Grolls Berufstätigkeit dar, die er beide maßgeblich mitgestaltete und zu großem Erfolg verhalf: 2001 ging zunächst die Dentalsparte der Degussa (Hanau) mit dem Implantatsystem ANKYLOS und der Dentalbereich der Friadent (Mannheim) mit den Implantatsystemen XiVE und FRIALIT in dem neuen Unternehmen DENTSPLY Friadent auf. Rund zehn Jahre später erfolgte dann die Integration von DENTSPLY Friadent und Astra Tech Dental in das neue Unternehmen DENTSPLY Implants. In dieser Zeit war Groll zunächst als Geschäftsführer bei DENTSPLY Friadent, dann als Group Vice President bei DENTSPLY Implants der ‚Kapitän‘, der das Schiff sicher um alle Klippen herum navigierte.

Der Group President von DENTSPLY Implants, Dr. Lars Henrikson, bescheinigt Groll einen großen Unternehmergeist, der immer voller Ideen und neuen Initiativen stecke. Sein Beitrag für die DENTSPLY-Organisation sei von unschätzbarem Wert. „Er verfügt über ein einzigartiges Wissen in allen Aspekten der Implantologie, ist weltweit gut vernetzt und wird für seine Leistung überall sehr respektiert“, erklärt Henrikson. Nicht von ungefähr sei Groll für viele in der Dentalbranche einfach ‚Mr. Implant‘. 

Dr. Karsten Wagner, Managing Director von DENTSPLY Implants Deutschland, würdigt seinen Chef: „Dr. Groll war innerhalb unseres Unternehmens immer eine Vertrauensperson, die große Souveränität und Sicherheit ausstrahlte. Er legte den Grundstein dafür, dass wir uns heute so gut positionieren können. Für ihn war es immer wichtig, dass sich das Wachstum unseres Unternehmens kontinuierlich, aber auch marktgerecht entwickelte. Wir müssen seinen Entschluss, sich zurückzuziehen, akzeptieren, bedauern ihn aber sehr.“ 

Auf der Mitarbeiterversammlung im November ging Groll auf die Motive für seine Entscheidung ein: „Es gibt auch ein Leben neben der Arbeit, und dies leidet manchmal bei einem so intensiven beruflichen Engagement. Ich wünsche mir mehr Zeit für meine Familie und für mein Privatleben.“ Und er ergänzte: „Abschied fällt immer schwer, aber es war eine absolut tolle Zeit.“ Groll dankte seinen Mitarbeitern für ihr Vertrauen und äußerte sich zuversichtlich, dass „auch in Zukunft fortgesetzt werden kann, was im Laufe der Jahre durch eine enorme Teamleistung aufgebaut werden konnte.“ Genau dieses Team dankte dem scheidenden Chef in diesem emotionalen Moment mit minutenlangen ‚Standing Ovations‘. 
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Über DENTSPLY Implants 
DENTSPLY Implants ist aus dem Zusammenschluss zweier erfolgreicher und innovativer Unternehmen der dentalen Implantologie hervorgegangen: DENTSPLY Friadent und Astra Tech Dental. DENTSPLY Implants bietet mit ANKYLOS®, dem ASTRA TECH Implant System™ und XiVE® ein umfassendes Angebot an Zahnimplantaten, FRIOS® Augmentationsprodukte, Guided Surgery mit SIMPLANT®, CAD/CAM-Technologien wie patientenindividuelle ATLANTIS™ Abutments und das stepps® Programm für die professionelle Praxisentwicklung. DENTSPLY Implants schafft Mehrwert für Zahnärzte und ermöglicht vorhersagbare und dauerhafte Lösungen für eine bessere Lebensqualität der Patienten. Weitere Informationen unter www.dentsplyimplants.de. 

Über DENTSPLY International 
DENTSPLY International Inc. mit Hauptsitz in den USA ist Weltmarktführer in der Dentalbranche und beschäftigt weltweit mehr als 12.000 Mitarbeiter. Mit über 100-jähriger Erfahrung und einer umfassenden Produktpalette unterstützt das Unternehmen Zahnärzte und Zahntechniker in aller Welt, ihre Patienten ein Leben lang zahnmedizinisch zu begleiten, von der Prophylaxe bis zum Zahnersatz. 2.800 Vertriebsmitarbeiter in 120 Ländern stehen in engem Kontakt mit den Kunden. Die Arbeitsgebiete beinhalten Prophylaxe, Füllungstherapie, Kieferorthopädie, Endodontie, Prothetik, Parodontologie und Implantologie. Weitere Informationen unter www.dentsply.com. 



Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Johannes Lerch, DENTSPLY IH GmbH, Steinzeugstraße 50, 68229 Mannheim
Telefon: 0621 4302-1346, johannes.lerch@dentsply.com

Judith Hilscher, Presse-Kontakt, Edelman GmbH, Niddastraße 91, 60329 Frankfurt
Telefon: 069 401254 488, judith.hilscher@edelman.com 
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