Todesfallversicherung jetzt auch online abschließbar
Vorsorge entlastet Angehörige smart und digital

(August 2019) Die Todesfallversicherung der SIGNAL IDUNA lässt sich jetzt auch bequem online abschließen. Das Angebot gilt sowohl für Neu- als auch für Bestandskunden. 

Eine Beerdigung ist eine höchst private Angelegenheit, auch aus finanzieller Sicht. Wer daher seine Hinterbliebenen nicht mit den hohen Kosten für die eigene Bestattung belasten möchte, sollte rechtzeitig entsprechend vorsorgen. 

Für Grabstelle, Friedhofsgebühren, den Grabstein und nicht zuletzt für den Sarg, die Beisetzung und die Ausrichtung der Trauerfeier fallen durchschnittliche Kosten von rund 7.000 Euro an. Da die gesetzliche Krankenversicherung die Bestattungskosten schon seit vielen Jahren nicht mehr erstattet, sind die Angehörigen hier in der Pflicht. 

Eine verlässliche Lösung, die nötigen Mittel anzusparen, bietet die Todesfallversicherung der SIGNAL IDUNA. Das Onlineprodukt verzichtet komplett auf Gesundheitsfragen und ist ab dem 40. Lebensjahr abschließbar. Das Höchsteintrittsalter beträgt 75 Jahre). Die maximale Versicherungssumme beläuft sich hier 15.000 Euro bei einer Mindestversicherungssumme von 3.000 Euro. Zwei Jahre nach Vertragsabschluss steht die komplette Versicherungssumme zur Verfügung, einschließlich Überschussanteilen. Stirbt der Versicherte innerhalb der Wartezeit, so erstattet SIGNAL IDUNA die bis dahin geleisteten Beiträge zurück. Bei einem Unfalltod wird die Versicherungssumme sofort fällig.

Nach Ablauf der Beitragszahlungsdauer, spätestens wenn der Versicherte sein 85. Lebensjahr vollendet, wird die Todesfallversicherung bis ans Lebensende beitragsfrei weitergeführt – natürlich bei weiterer Verzinsung des Guthabens. So sind die Beerdigungskosten nie ein Thema, denn das nötige Geld steht immer parat. 

[bookmark: _GoBack]Abschließbar ist die Todesfallversicherung unter www.signal-iduna.de/Gesundheit & Vorsorge/Sterbegeldversicherung.
