Icelandair SE

[bookmark: _GoBack]Flyg med Icelandair till Denver för 2013 års bästa skidresa 

Islands ledande flygbolag Icelandair erbjuder flyg till Denver i USA för att uppleva 2013 års bästa skidsemester, från Stockholm och Köpenhamn.

Med bara 20 minuters bilresa från Denver ligger Klippiga Bergen på behörigt avstånd, redo att erövras. Några av världens bästa skidorter finns i Klippiga Bergen med Aspen i spetsen. I samma region utövas dessutom en mängd andra utomhusaktiviteter som vandring, forsränning, kajakpaddling och bergsklättring. 

”Denver är en spännande resedestination för både sommar och vinterresenärer. Denver ligger vid foten av Klippiga Bergen som har några av världens bästa skidbackar och bara fyra timmars bilfärd från underbara Aspen.  Denver stoltserar dessutom med solsken 300 dagar av året samt är en kulturell och mångfasetterad stad”, förklarar Icelandairs VD Birkir Holm Gudnason.

Som en del av resan till Denver, såväl som till alla andra Nordamerikanska destinationer kan Icelandairs resenärer välja att stanna över i Island utan extra kostnad. 

Icelandair har varit Islands ledande flygbolag i över 70 år och flyger till flera destinationer i Skandinavien inklusive Köpenhamn och Billund i Danmark, Stockholm och Göteborg i Sverige, Oslo, Bergen, Stavanger och Trondheim i Norge och Helsingfors i Finland. I Nordamerika flyger Icelandair till New York, Boston, Minneapolis, Orlando, Seattle, Washington DC och Denver i USA. Samt till Toronto och Halifax i Kanada.

För mer information om flyg till Denver från Stockholm och Köpenhamn, besök http://www.icelandair.se/destinations/flights/item541614/flyg-till-denver/.
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