Stockholm Pride söker formgivare av årets Dogtag

Efva Attling har gjort det. Lars Wallin och Christer Lindarw likaså. Nu söker Stockholm Pride formgivaren av 2009 års Dogtag.

Dogtagen, ett smycke eller en accessoar, som designats av en utvald formgivare kommer för 12:e året i rad att förgylla Stockholm Prides festivalbiljett.

- Det känns oerhört spännande och förhoppningsvis får vi in många förslag. Det är ett hedersuppdrag för den formgivare vi väljer och det finns egentligen inga konstnärliga begränsningar. Men något som kan vara viktigt för vilket av förslagen vi väljer är möjligheten att massproducera dogtagen, produktionskostnaden och funktionaliteten, säger Tasso Stafilidis, styrelseledamot för Stockholm Pride och ansvarig för Dogtag 2009.

Förra årets formgivare ärades Jake Rydqvist, till vardags art director på pr-byrån Lowe Brindfors samt kreativ- och modechef på Dorian Magazine, vars halsband lekte med det katolska radbandet och där syftet var att väcka frågan om hbt-personers sexuella frihet.

15 februari är sista dag för att skicka in en skiss och presentation av designen och i slutet av februari tillkännager Stockholm Pride vem som fått det hedersfyllda uppdraget.

Stockholm Pride är Nordens största Pridefirande och jobbar med att synliggöra hbt-frågor och skapa en frizon för homosexuella, bisexuella och transpersoner.

Stockholm Pride är en ideell organisation där allt arbete med festivalen sker på ideell basis. Årets festival pågår mellan den 27 juli-2 augusti.

Bidraget skickas till tasso.stafilidis@stockholmpride.org som också svarar på frågor samt ger mer information.
