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Nya SmartDate® X40 från Markem-Imaje höjer standarden ytterligare inom termotransfermärkning
Markem-Imaje höjer ribban och utökar mervärdet för sina kunder med sin nya SmartDate X40 termotransferskrivare, tack vare mätbara och konkreta åtaganden i miljöhänsyn och låg total ägandekostnad.

Termotransferskrivaren SmartDate X40 är utvecklad för att skriva ut stora mängder komplicerad information i hög hastighet på flexibla förpackningsfilmer, med minimal förlust av data och ett optimalt utnyttjande av färgbandet. SmartDate X40 sticker ut genom sina innovativa funktioner som fokuserar på kostnadskontroll på lång sikt. Dessa mål stöds av en rad konkreta och mätbara fördelar från Markem-Imaje.

Så här säger Andy Gray, produktchef för Markem-Imaje´s termotransferserie: "Den globala ekonomiska lågkonjunkturen har gjort mervärde för kunderna till en fråga med högsta prioritet. Samtidigt införs arbetsmetoder för en hållbar utveckling mer än någonsin förr. Dessa faktorer har redan från start integrerats i utvecklingen av Markem-Imajes nya produkter, såsom SmartDate X40."
SmartDate X40 erbjuder en optimal och öppen hantering av alla utskriftsarbeten med förbättrad kontroll över kostnader, mindre miljöpåverkan, längre upptid, bättre utskriftskvalitet och bättre prestanda i produktionslinjen. Allt detta är möjligt tack vare ett nyutvecklat, effektivare färgband som minimerar avfallet, ett nytt intelligent skrivarhuvud som optimerar utskriftskvaliteten och en rad unika åtaganden för service och underhåll.
Serge Kral, VD för Markem-Imaje Product Group, förklarar: "Aldrig förr har en tillverkare i vår bransch åtagit sig att understödja sina produkter med konkreta fördelar som kunderna kan mäta. Vi har helt eliminerat behovet av förebyggande underhållsservice tack vare vår teknik med direktdrivet band och förbättrade kassetter utan slitagedelar.
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Vi har utökat vår garantitid till branschledande 18 månader och det nya längre 1100 meters färgbandet minskar antalet bandbyten och ökar upptiden, vilket ger en tillgänglighet på upp till 99,6 % utan assistans. Vi utlovar också noll felaktiga skrivpunkter under de första 40 km av bandet eller under ett år. Sammantaget, strävar alla dessa åtaganden åt att minska kundernas totala kostnader långsiktigt och bidrar till en ökad miljöhänsyn genom att generera mindre avfall."
SmartDate X40 är ett bevis på Markem-Imajes unika åtagande gentemot sina kunder. Mer därtill, representerar den framtiden inom konstruktion av märkningsutrustning och kundservice.

Unika produktegenskaper för SmartDate X40

Minskade kostnader

· Brett urval av färgband, mellan 20 och 55 mm, för optimalt färgbandsnyttjande.

· Inkluderar CoLOS® Create 5.0 med ny funktion för färgbandsoptimering.

· Nytt kostnadsreducerat 32 mm skrivarhuvud (standard 53 mm) för applikationer med bandbredd under 35 mm.

· Nytt standard 1100 meters färgband som minskar antalet bandbyten och kostnad per utskrift.

Oslagbar tillförlitlighet

· Industriledande 18 månaders standardgaranti och oöverträffad garanti på skrivarhuvuden, enligt villkoren fastställda av Markem-Imaje.

· Inget behov av förebyggande underhållsservice tack vare nya robusta funktioner; bl.a. direktdrivet band och kassetter utan slitagedelar.

· Upp till 99,6% tillgänglighet utan assistans tack vare ett nytt standard 1100 meters färgband (tillgänglighetsgrad = upptid / tid som krävs för produktionen). 
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Optimerad drift

· Realtidsvisning av tillgänglighetsnivå, färgbandstatus och upptäckta felaktiga skrivpunkter.

· Nytt längre standard 1100 meters färgband för mer upptid.

· Intuitiv CoLOS® Create 5.0 programvara gör utformningen av utskriften enkel.

Högkvalitativa utskrifter

· Nytt intelligent skrivarhuvud med automatisk inställning och detektering av felaktiga skrivpunkter, för optimal utskriftskvalitet. 

· Utskriftshastighet på upp till 600 mm/s.

· Högkvalitativ 300 dpi upplösning.

Miljövänlig konstruktion

· Luftförbrukning minskad till 0,4 ml per utskrift vid 2,5 bar.

· Upp till 50 % lägre energiförbrukning.

· Upp till 20 % mindre avfall med nytt standard färgband.

· Strömbesparingsfunktioner i kontrollenheten för ökad energieffektivitet.

Om Dover

Dover, noterat på New Yorkbörsen (NYSE:DOV), är en global och allsidig producent av industriprodukter som 2009 omsatte 5,8 miljarder dollar. Dover-koncernen omfattar 30 företag och över 30 000 anställda runt om i hela världen. Se www.dovercorporation.com för mer information.

Markem-Imaje

Markem-Imaje är ett helägt dotterbolag i New York-baserade Dover-koncernen och en världsledande och beprövad tillverkare av produktidentifierings- och spårbarhetslösningar. Markem-Imaje erbjuder ett komplett sortiment med tillförlitliga och innovativa system för märkning och applicering, baserade på bläckstråle-, laser- och termotransferteknologier.

Med mer än 95 års erfarenhet levererar Markem-Imaje helintegrerade lösningar som säkerställer produktkvalitet och säkerhet, uppfyller krav från myndigheter och detaljister och förbättrar hanteringen av produktåterkallelser och tillverkningsprocessen.

Med huvudkontor i Bourg-lès-Valence, Frankrike förser Markem-Imaje över 30 000 kunder med optimala lösningar för produktmärkning och kodning. Dessutom har Markem-Imajes kunder stöd från mer än 30 dotterbolag, 6 forsknings- och utvecklingscentra, flertalet maskinserviceenheter och produktionsenheter strategiskt placerade runt om i hela världen. Se www.markem-imaje.se för mer information.



