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PRESSMEDDELANDE

2007-08-29
Sveriges första kartläggning om sökannonsering lanserad

Keybroker AB genomför nu Sveriges första kartläggning bland ledande företag inom 20 definierade branscher genom att lansera den årligen återkommande Sökbarometern. Sökannonsering är Sveriges snabbast växande reklamkanal och en viktig försäljningskanal. Trots att betydande summor, ca 1 miljard sek 2007, avsätts till sökannonsering är kunskapen och mognadsgraden låg. 

· Sökannonsering är den snabbast växande reklammarknaden och en god indikation på hur framtidens reklammarknad kommer att se ut - den är digital, resultatfokuserad och exakt mätbar. Med Sökbarometern vill vi öka förståelsen om sökannonsering och förstå hur olika branscher resonerar kring sina mediainvesteringar, säger Fredrik Holmén vd för Keybroker AB.

Sökannonsering förväntas representera mellan 40 – 50 procent av all online annonsering inom 2-3 år. Vilket betyder att den kommer att växa med cirka 60 procent per år. 2010 uppskattas online-annonseringen uppgå till 2,5 miljarder SEK. 

Sökbarometern genomförs mellan den 24 augusti och den 7 september. Undersökningen är årligen återkommande och vänder sig bland annat till rese-, finansiella tjänste-, hemelektronik- och konfektionsbranschen.

Löpande information om Sökbarometern publiceras på www.keybroker.se/sokbarometern.
Kontakt: För mer information kontakta Fredrik Holmén, VD Keybroker AB,

tfn: 073 433 25 01 eller fredrik.holmen@keybroker.com
Om Keybroker: Keybrokers affärsidé är att hjälpa större annonsörer att öka sin försäljning med hjälp av sökannonsering på Internet. Keybroker levererar affärsresultat genom att samla expertkompetens i ett internationellt sökcenter i Stockholm och utveckla egen avancerad teknologi för sökmarknadsföring - Keybrokers CampaignControlTM. Keybrokers målsättning är att vara en ledande aktör på den europeiska marknaden. 
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