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Krinova arena för affärsmöjligheter i Botswana
Botswana erbjuder stora möjligheter för samarbeten och nya affärer, inte minst för företag verksamma inom Clean Tech och ICT (Information and Communications Technologies). Det berättade Botswanas ambassadör i Sverige Mr Lameck Nthekela, som i samarbete med Krinova och Botswana Innovation Hub, bjudit in företag för att presentera Botswana som marknad och diskutera affärsmöjligheter.
Krinova Incubator & Science Park, som har ett mångårigt samarbete med Botswana Innovation Hub, var värd för evenemanget som lockat ett drygt 30-tal representanter från företag och organisationer.
[bookmark: _GoBack]Botswana, i södra Afrika, är den äldsta demokratin i Afrika och har på senare år haft en stark ekonomisk utveckling. Samtidigt brottas landet med flera stora utmaningar inte minst inom områdena solenergi, vattenrening och kommunikationslösningar. För företagen som kommit till evenemanget på Krinova betydde eftermiddagen nya kontakter och ett första steg för affärer och samarbeten som kan som kan leda till lösningar på några av Botswanas utmaningar. 
Genom sitt fleråriga samarbete med Botswana Innovation Hub och i rollen som science park erbjuder Krinova en väg in för företag verksamma inom området mat – miljö – hälsa som vill etablera samarbeten i södra Afrika. 

För mer information kontakta:
Charlotte Lorentz Hjorth, vd Krinova Incubator & Science Park, mail: charlotte@krinova.se mobil: 070-829 14 34
Karl-Erik Grevendahl, Krinova utvecklingsledare miljö, mail: miljo@krinova.se, mobil: 0706-64 78 58



Krinova Incubator & Science Park
Krinova är nordöstra Skånes Inkubator och Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med inkubator och innovationsarena för stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. Krinovas tvärdisciplinära innovationsfokus Mat, Miljö, Hälsa, speglar Kristianstadsregionens näringsliv och Högskolan Kristianstads kompetensområden. 
	Krinova AB
Stridsvagnsvägen 14
291 39 Kristianstad
Tel 0738-53 25 15
info@krinova.se
www.krinova.se
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