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Stenungsundshem ger julgåva till läkare utan gränser

[bookmark: _GoBack]Vi på Stenungsundshem har som en fin tradition valt att varje år ge en julgåva till välgörande ändamål. Istället för att ge en present eller skicka julkort till hyresgästerna, är man med och gör världen till en bättre plats. I år går julgåvan på 5000 kronor till Läkare utan gränser.

Vilka är Läkare Utan Gränser
Läkare utan gränser är en medicinsk humanitär organisation som räddar liv och lindrar nöd där vi behövs mest. De bistår människor som drabbats av kriser, krig och naturkatastrofer oavsett politisk åsikt, religion eller etnisk tillhörighet. Under ett år skickar Läkare Utan Gränser ut cirka 2 500 internationella fältarbetare till ca 70 länder där de tillsammans med 30 000 lokalt anställda bedriver verksamheten i fält. 1999 tilldelades Läkare Utan Gränser Nobels fredspris.

Syrien
Vi har valt att öronmärka våra pengar till det viktiga och svåra arbetet i Syrien. Vi är många som nu på nära håll hör berättelserna som de nyanlända som flytt kriget i Syrien och nu finns i Stenungsund. Hos många väcks då tankar på att hjälpa. Nu blir den tanken till handling.
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