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Landshövding invigde utgrävningsplatsen av Målerås första glasbruk 
Kalmar läns landshövding, Stefan Carlsson, invigde den 9 juni utgrävningsplatsen av Målerås första glasbruk från 1890-1904. Jan Zethzon från föreningen Glasbyn Målerås höll ett välkomsttal med en historisk tillbakablick om glasbrukets tillkomst och verksamhet. Invigningen inramades med musik av Målerås Musikkår.
Kalmar läns nya landshövding, Stefan Carlsson, invigde lördagen den 9 juni utgrävningsplatsen av Målerås första glasbruk från 1890-1904. Jan Zethzon, från föreningen Glasbyn Målerås, höll ett välkomsttal med en historisk tillbakablick om glasbrukets tillkomst och verksamhet. Invigningen inramades med musik av Målerås Musikkår. 

Gåvor överlämnades av Joel Parde från Leader Småland Sydost och Jonny Book från Johanstorp, som var ursprungsplatsen för hyttan.   
Utgrävningen skedde sommaren 2011 under ledning av Kalmar läns museum och har under våren färdigställts till ett friluftsmuseum. Fynden från utgrävningen finns i montrar på Målerås Glasbruk.
Leader-projekt

Leader Småland Sydost har stöttat utgrävningsprojektet med 356 000:-- och de lokala företagen i Målerås har på olika sätt medfinansierat till ett värde av ytterligare 44 000:--. Medlemmarna i föreningen Glasbyn Målerås har lagt ned över 1000 ideella timmar i projektet.
Industribesök 
Före och efter invigningen passade landshövdingen även på att göra studiebesök hos Målerås Mekaniska, Målerås Glasbruk och Målerås Läder. Han var imponerad över den drivkraft som företagen visade upp. Hela besöket avslutades med lunch på Wärdshuset Hyttan tillsammans med projekt- och företagsledningar. 
För ytterligare information:  
Raymond Carlsson, ordförande Glasbyn Målerås, 0704-54 68 05, info@swecase.se
Åke Petersson, projektledare Glasbyn Målerås, 070-317 22 11, ake.laila@telia.com
www.maleras.nu
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