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Pressmeddelande 2017-08-17

SFVF och Verkstadsföretagarna välkomnar alliansens förslag

Nordens största bilbranschförening, Sveriges Fordonsverkstäders Förening, och Verkstadsföretagarna ställer sig bakom Alliansen nya jobbförslag.

Verkstadsföretagarna och Sveriges Fordonsverkstäders Förening, SFVF, är med i det branschråd som Arbetsförmedlingen startade för två år sedan med anledning av den ökande tillströmningen av nyanlända. Verkstadsföretagarna lämnade redan i starten av branschrådet ett liknande förslag som Alliansen nu presenterat. Detta för att få nyanlända snabbt i arbete samt lösa bilbranschens personalbrist. 
– Det måste till ett nytänkande på arbetsmarknaden för att vi ska få en omedelbar återväxt i företagen. Därför är det nödvändigt med radikala förnyelser, säger Benny Wallin utbildningsansvarig på Verkstadsföretagarna.

Förslaget innebär att det ska bli lättare att anställa nyanlända samt unga utan fullständig gymnasieutbildning. Ersättningen för ett inträdesjobb kommer att uppgå till 70 procent av rådande ingångslön i branschen, med ett tak på 21 000 kronor i månaden. I snitt handlar det om en lön på cirka 15 000 kronor i månaden.
Arbetsgivaravgiften slopas i tre år. 30 procent av arbetstiden, som man inte får lön för, ska kunna användas till att lära sig arbetet eller utbildning. 

Sveriges Fordonsverkstäders Förening (SFVF) och Verkstadsföretagarna har undersökt hur många av de nyanlända som finns registrerade hos Arbetsförmedlingen. 
– De nyanlända som är anmälda till arbetsförmedlingen har rätt utbildning för respektive yrkesarbete. Övriga får lära sig enkla jobb från början med stöd av branschen. Med Alliansens förslag implementerat skulle bilbranschen kunna sysselsätta nästan 2 000 personer omgående, säger Bo Ericsson vd för SFVF och ordförande i Verkstadsföretagarna.
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· Biltekniker 1 645 personer *
· Lastbilstekniker 153 personer *
· Skadetekniker 137 personer *
· Lackerare 18 personer *
*Källa: Arbetsförmedlingen

Vid frågor, kontakta:
Bo Ericsson, vd SFVF, 08-519 475 11

Om SFVF
SFVF, Sveriges Fordonsverkstäders Förening, är Nordens största bilbranschförening och representerar över 2 200 seriösa medlemsföretag. Våra medlemmar består av professionella service-, däck-, glas- och skadeverkstäder, bil-, husbil- och husvagnhandlare samt rekonditioneringsföretag för personbilar och lastbilar.
SFVF samverkar med myndigheter, departement och organisationer på den svenska bileftermarknaden. Vi bevakar, informerar, är med och påverkar regler, lagar och övergripande beslut i branschen för att förbättra villkoren både för bilägare och våra medlemsföretag.
Sveriges Fordonsverkstäders Förening är medlem i den europeiska samarbetsorganisationen för bilhandel och bilverkstäder, CECRA, samt driver genom samarbetet AFCAR kampanjen för bilägarnas och verkstädernas rättigheter, Rigth-to-Repair Campaign, förkortat R2RC.
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