Göta Energi inleder ett spännande samarbete med Mäklarhuset. Samarbetet innebär att de som köper eller säljer bostad via Mäklarhuset erbjuds ett förmånligt elavtal – något som alla behöver ta itu med när man ska flytta. Dessutom bjuder Göta Energi på 300 kr att handla för till inflyttningsfesten.
[bookmark: _GoBack]Samarbetet mellan Mäklarhuset och Göta Energi skapar mervärde för de som köper och säljer bostad via Mäklarhuset. Vid flytt erbjuds Mäklarhusets kunder hjälp med uppsägning och teckning av ett nytt, billigt, elavtal. Som en extra krydda bjuds kunderna dessutom på 300 kr att handla för till inflyttningsfesten.
”Våra samarbeten är till för att ge våra kunder bra service. Så är även fallet i samarbetet med Mäklarhuset. Man har otroligt mycket att tänka på när man ska flytta. Därför känns det perfekt att kunna hjälpa Mäklarhusets kunder med elavtal. En sak mindre att tänka på, samtidigt som man både sparar pengar på elen och får 300 kr att handla för hos Willys, Coop, Hemköp, City Gross m.fl.” Säger Into Al Jobory, försäljningschef på Göta Energi.
Erik Wikander, VD hos Mäklarhuset är mycket glad för samarbetet som enkelt hjälper Mäklarhusets kunder med att minska deras lista över saker att göra inför flytten: ”Det känns kul att ha ett samarbete med Göta Energi som är så självklart kopplat till våra kunders behov. På en minut har kunden gjort vad som behövs och därefter tar Göta Energi vid. Kunden sparar tid och pengar och kan lägga sin energi på sitt livs största affär - sin nya bostad”.
Samarbetet mellan Göta Energi och Mäklarhuset startar den 1 juli 2017.
Göta Energi är ett elhandelsbolag med kontor i Göteborg och ägs av norska Hafslund ASA. Göta Energi utvecklar kreativa och starka erbjudanden som ligger rätt i tiden och som uppskattas av kunderna. Med konkurrenskraftiga priser och utmärkt service ger vi mer till våra kunder. Göta Energi är utmanaren som tänker bli Sveriges mest omtyckta elbolag!
www.gotaenergi.se
Kontaktperson: Martin Lindegaard, Marknadschef. Martin.lindegaard@gotaenergi.se tfn 0735-14 33 48
Mäklarhuset är Sveriges största, icke franchisedrivna, privata mäklarföretag med cirka 550 medarbetare på över 100 fristående, lokala kontor runt om i Sverige och i delar av Spanien. Mäklarhuset har, enligt Svenskt Kvalitetsindex, haft Sveriges nöjdaste kunder åtta år i rad – 2008–2015 – och var fortsatt i topp med en andraplats 2016. Mäklarhuset grundades 1973 och har sitt huvudkontor i Göteborg.
www.maklarhuset.se 
Kontaktperson: Erik Wikander, VD. Erik.wikander@maklarhuset.se, tfn 0730 593301
