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Sunfleet växer och öppnar 23 nya pooler

Sunfleet öppnar 23 nya poolplatser under februari och mars månad. Samtidigt byter Sunfleet ut en stor del av fordonsflottan till helt nya bilar. Även en utökning av bilpoolsflottan är på gång och Sunfleet beräknas ha ca 400 miljöfordon på xx poolplatser i totalt xx svenska städer innan sommaren.

Sunfleet, som är Sveriges största miljöbilspool, inledde 2011 med att växa. Under februari och mars månad så öppnar Sunfleet flera nya bilpooler på flera orter runt om i Sverige. Göteborg, Stockholm, Umeå, Karlstad, och Malmö är städer som redan har bilpooler där Sunfleet nu utökar verksamheten. Etablering sker även i två nya städer då bilpooler öppnas i Uppsala och Lerum.


Även Under 2010 växte Sunfleet från 300 till 350 bilar och tog då placeringen som norra Europas största miljöbilspool. Antalet medlemmar växte från 10 000 till 12 000 och Sunfleets bilpooler etablerades på sex nya orter i Sverige. Det skrevs större avtal med bl a Arbetsförmedlingen, Örebro kommun, Lerums kommun, Botkyrka kommun och Linköpings kommun. Sunfleet fick även priset som ”Årets gröna kapitalist” som varje år delas ut av Veckans affärer. 
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Susanne Malmström, operativ chef på Sunfleet, tror på ett tillväxtår 2011.

· Vi märker att efterfrågan på vårt bilpoolskoncept är stort och flera av våra större kunder väljer att utöka genom att använda sig av bilpool i fler städer. 

Under det kommande året hoppas vi att fler kommuner väljer att upphandla extern bilpool och då gör bilarna tillgängliga inte bara för sitt eget tjänsteresande utan även för allmänheten.
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