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Rekordstort internationellt intresse
Intresset utomlands för möbel- och belysningsmässan Stockholm Furniture & Light Fair, som avslutades i helgen, fortsätter att växa. I år kom var fjärde fackbesökare från utlandet och antalet utländska besökare ökade med 13 % jämfört med i fjol. Totalt hade mässan 38 814 besök, vilket är 392 fler än förra året.
Stockholm Furniture & Light Fair har etablerat sig som världens största mötesplats för skandinavisk design och är en av Stockholmsmässans mest internationella mässor. Antalet utländska besökare ökade sammanlagt med 628 personer, från 
4 995 till 5 623. De länder som ökade mest var Norge, från 1477 till 1757 besökare, Danmark från 727 till 931 och Ryssland ökade från 35 besökare ifjol till 131. Finland är efter Norge största besökarnation med 1054 besökare.  De utländska besökarna representerade 61 länder.
· Vi har fått mycket positiv feedback från utställare, besökare och press. Många rapporterar om goda affärer och att mässan håller mycket hög nivå kvalitetsmässigt. I år var det dessutom fler utländska besökare än någonsin. Sifforna visar att besökare från hela världen kommer hit för att göra affärer och se det senaste inom skandinavisk design, säger Cecilia Nyberg, projektledare, för Stockholm Furniture & Light Fair.
Då mässan vuxit och Stockholm Design Week likaså, har behovet ökat att göra kopplingen dem emellan tydligare. Därför tog mässledningen fram till årets mässa en ny kommunikativ plattform som betonar att eventet består av tre delar: möbelmässa, belysningsmässa och designvecka. 
· Det här är början på en ny resa, ett arbete som vi påbörjade redan förra året. Det är viktigt för oss att ta ett helhetsgrepp över mässan och Designveckan, säger Cecilia Nyberg.
Intresset bland press och media är fortsatt stort, i år ackrediterades 1 172 medierepresentanter, varav 287 var utländska journalister.
Nästa Stockholm Furniture & Light Fair äger rum 5-9 februari 2013 på Stockholmsmässan.
För mer information, se www.stockholmfurniturefair..com eller kontakta Lotta Signeul pressansvarig telefon 08 749 43 79, e-post lotta.signeul@stockholmsmassan.se
