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Varför missgynnas kvinnor med gynekologisk cancer i Blekinge och Kronobergslän?

Nu realiseras idén med regionala cancercentrum runt om i landet. Centrum som ska ge alla cancerpatienter tillgång till högspecialiserad vård och modern teknik. Centrum med en hög operationsfrekvens och tillgång till läkarteam med många olika specialister.
Trots det diskrimineras vissa cancerformer i Blekinge och Kronobergslän och kvinnor med gynekologisk cancer riskerar förlora möjligheten till optimal vård.

Omorganisation och omstrukturering är inte helt friktionsfritt, det vet vi. Det brukar bli problem när politiker och verksamhetschefer ska komma överens om vilka behandlingar som ska göras var.

Vi vet också att centraliserad behandling och samverkan mellan olika specialister är nödvändig för bästa behandlingen, för ökad chans till överlevnad och bästa prognosen för patienten. Patienten, den som ska vara i centrum för omorganisation och omstrukturering.

Varför sker då detta inte överallt i södra Sverige? 
Kvinnor som drabbas av gynekologisk cancer i Blekinge och Kronobergslän erbjuds inte samma gynekologiska tumörkirurgiska behandling som övriga patienter i Södra Sjukvårdsregionen. För att landstingens läkare inte själva har accepterat en centralisering

Vad innebär det? Att kvinnor opereras med öppen kirurgisk teknik istället för med robotassisterad teknik som i Lund. Studier visar på kortare vårdtider och snabbare återhämtning samt bättre livskvalitet efter operationen med robottekniken. Vid avancerad äggstockscancer har det även framkommit att radikala kirurgiska ingrepp avsevärt ökar överlevnadschans och längd.

Antal operationer som genomförs varje år är av största vikt för resultatet. Karlskrona och Växjö samarbetar men har trots det endast 9 livmoderhalscancrar per år. Och i Karlskrona utförs bara 4 vulvacanceroperationer per år. Volymer som båda starkt kan ifrågasättas om det är hållbart för en avancerad specialistvård. I region Skåne har man centraliserat till Skånes universitetssjukhus i Lund, där man opererar totalt 336 kvinnor med gynekologisk cancer varje år, i jämförelse med Blekinges 42 eller Kronobergs 50.

Inte nog med att kvinnor med gynekologisk cancer inte får den bästa vården, den skickligaste kirurgen eller den senaste tekniken. Genom att inte bli opererade av ett cancercenter innebär också att kvinnorna inte heller får möjlighet att medverka i viktiga forskningsstudier. Ett nederlag för både oss kvinnor och för forskningen.

Varför tar inte alla ansvariga i landstingen i Södra Sjukvårdsregionen denna unika chans till en kraftsamling för att skapa ett starkt regional cancercentrum i Lund som planerat, för både forskningen, utbildningen och framförallt, för patienternas skull?

Sätt patienten i centrum. Till beslutsfattarna i landstingen i Kronoberg och Blekinge: Skicka alla kvinnor med gynekologisk cancer till Lund.
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