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Die Superkräfte der Pflanzen
Wahre Helden der Natur

[bookmark: _GoBack]Pflanzen sind wahre Superhelden! Sie können Steine sprengen, wie Feuer brennen, sich (fast) unsichtbar machen oder so alt werden, wie kein anderes Lebewesen auf der Erde. Im Buch „Die Superkräfte der Pflanzen“ werden 20 Superkräfte von unterschiedlichen Bäumen, Wurzeln, Blättern und Co. aus aller Welt vorgestellt. Neben spannenden Fakten rund um die verrücktesten Pflanzenhelden, die von lebhaften Illustrationen und tollen Fotos begleitet werden, stecken im Buch auch zahlreiche Mitmachaufgaben, Experimente und Rezepte. Auch Tipps für die Pflanzen im Kinderzimmer, Ideen für den Schutz unserer Natur und Anregungen, wie sich die Superkräfte der pflanzlichen Helden zu Nutze machen lassen, finden sich im Buch.

Hier lassen sich giftige und explosive, aber auch duftende und heilende Pflanzen entdecken, Sonnenanbeter und Schattenbewohner bewundern und das unglaubliche Miteinander von Pflanzen und ihrer Umgebung erkunden. Und schnell merkt man: Selbst in der kleinsten Pflanze schlummern unglaubliche Kräfte!
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Anne Scheller schrieb bereits zahlreiche Kindersachbücher, Kinderromane und
Beschäftigungsbücher. Die unglaublichen Kräfte der Pflanzen haben sie mitunter vom Schreibtischstuhl gefegt. Sie lebt mit ihrer Familie in der Lüneburger Heide.

1983 in Koblenz geboren, studierte Annika Sauerborn nach dem Abitur Kommunikationsdesign an der FH in Mainz, wo sie heute lebt und arbeitet. Sie setzte sich früh den Schwerpunkt Illustration und ihr lieblicher und verspielter Stil macht sie vor allem für Kinder- und Jugendbuchverlage interessant.
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