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	HP lanserar ny, komplett förvaringslösning för hemmakontor samt små och medelstora företag

STOCKHOLM, 1 juli, 2010 – HP lanserar nu HP Data Vault X311, en komplett förvaringslösning med enkla och säkra backuper, fjärrtillgång och goda expansionsmöjligheter. Lösningen gör det lättare för hemmakontor samt små och medelstora företag att optimera sina resurser och sitt dataskydd.
Hemmakontor, små och medelstora företag måste vara påhittiga och effektiva i sina ansträngningar att höja sina anställdas produktivitet, hantera den ständigt ökande mängden data och leta efter konkurrensfördelar. 
HP Data Vault X311 baseras på Microsofts plattform Windows Home Server. Den är en central förvaringsplats för att automatiskt säkerhetskopiera och komma åt filer, dokument, presentationer, filmer och bilder från upp till 10 nätverksanslutna datorer.(1)
Data Vault organiserar automatiskt filer över flera datorer, strömmar media via nätverket(1) och gör det möjligt att komma åt filer och tillämpningar (2) från vilken internetansluten (3) pc som helst.
HP Data Vault X311 innehåller bland annat följande funktioner:
· Media Streaming: strömmar media till nätverksanslutna datorer.(1)
· Server för iTunes: centraliserar iTunes musikbibliotek på servern så att musik kan spelas upp på alla nätverksanslutna Mac- eller pc-datorer med iTunes.
· HP Photo Publisher: ladda enkelt upp foton till Facebook® och fotodelningssajter.
· HP Photo Viewer: gör det enkelt att dela foton med vänner och affärsbekanta.
· PC Hard Drive Backup: säkerhetskopierar nätverksanslutna pc-datorer via Windows Home Servers funktion för säkerhetskopiering.
· Mac Hard Drive Backup: säkerhetskopierar Mac-datorer med Leopard via mjukvaran Apple Time Machine.
· Server Backup: speglar utvalda delade mappar på en separat hårddisk.
· Online Backup: speglar utvalda delade mappar till en online-lagringstjänst, vilket ger ytterligare ett lager av säkerhet.
· Smart Power Management: kan schemalägga när servern ska gå i viloläge och vakna upp, vilket sparar el.
· Image Restore: individuella eller fullständiga funktioner för avbildsåterställning.
· Specifikationer: Intel Atom Dual Core, 1,6 GHz. Två gigabytes (GB) 800 MHz ddr2 dram, 4 usb-uttag, 1 esata-port, 1 terabyte (TB) lagringsutrymme.
· Expansionsmöjligheter: fler hårddiskar kan läggas till för upp till 17 terabytes (TB) lagringsutrymme.


Pris och tillgänglighet (4)  

HP Data Vault X311 finns tillgänglig nu och kostar 4490 SEK inklusive moms och 3592 SEK exklusive moms.


För ytterligare information, vänligen kontakta:

Stefan Jeleby, Produktchef för HPs tillbehör, Tel: 08-524 945 40
Karin Tångstedt, PR-ansvarig, Edelman, Tel: 08-54 54 55 81


Om HP 

HP skapar nya möjligheter för teknik att ha en meningsfull inverkan på människor, företag och samhället. Som världens största teknikföretag erbjuder HP ett utbud som spänner över utskrifts- och datorprodukter, mjukvara, tjänster och it-infrastruktur för att kunna lösa kundernas problem. Mer information om HP (NYSE: HPQ) finns på http://www.hp.com.


	
	
(1) Trådbundet eller trådlöst nätverk krävs.
(2) För att kunna utnyttja tillämpningarna krävs en pc med Windows® XP Professional, Media Center. Edition eller Windows® Vista Ultimate eller senare.
(3) Internetuppkoppling krävs, säljs separate.
(4) Beräknade butikspriser. Faktiska priser kan variera.


This news release contains forward-looking statements that involve risks, uncertainties and assumptions. If such risks or uncertainties materialize or such assumptions prove incorrect, the results of HP and its consolidated subsidiaries could differ materially from those expressed or implied by such forward-looking statements and assumptions. All statements other than statements of historical fact are statements that could be deemed forward-looking statements, including but not limited to statements of the plans, strategies and objectives of management for future operations; any statements concerning expected development, performance or market share relating to products and services; any statements regarding anticipated operational and financial results; any statements of expectation or belief; and any statements of assumptions underlying any of the foregoing. Risks, uncertainties and assumptions include macroeconomic and geopolitical trends and events; the execution and performance of contracts by HP and its customers, suppliers and partners; the achievement of expected operational and financial results; and other risks that are described in HP’s  Quarterly Report on Form 10-Q for the fiscal quarter ended January 31, 2010 and HP’s other filings with the Securities and Exchange Commission, including but not limited to HP’s Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended October 31, 2009. HP assumes no obligation and does not intend to update these forward-looking statements.

© 2010 Hewlett-Packard Development Company, L.P. The information contained herein is subject to change without notice.
The only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein.
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