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MC-mässan storsatsar på actionshow
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Årets actionshow på MC-mässan är fullspäckad med fartfyllda överraskningar i en helt ny tappning. Showen innehåller spektakulära hopp, galna stunts, eld och rök, allt framfört i ett kontrollerat kaos till specialkomponerad livemusik. Artisterna i showen är namnkunniga idrottsmän, topprankade inom extremsport. 

– Många av besökarna på MC-mässan, säger sig komma enbart för uppvisningarna säger Peter Näsman, projektledare för MC-mässan På två Hjul. De besöker mässan för att få uppleva något extra, som i kombination med mässans mopeder, motorcyklar och tillbehör ger en upplevelse utöver det vanliga.
Underhållning för hela familjen
– 
Vi har noterat att intresset för showen bara växer och därför vill vi i år överraska våra besökare med en storsatsning, säger Peter och fortsätter, Årets show innehåller allt som behövs för att skapa en riktig upplevelse för hela familjen. 

Showen produceras av Magnus Ljungström. Magnus har lång erfarenhet av arrangera actionfyllda event och har bland annat producerat evenemang och aktiviteter för Red Bull och Comviq
– 
Inget liknande har någonsin gjorts i Sverige, det är jag jäkligt säker på, säger Magnus som längtar efter att få släppa loss showen i full frihet på Stockholmsmässan. 

Topphemligt

Exakt vilka aktiviteter och personer som är inblandade är hemligt men både Peter och Magnus är helt övertygade om att årets show kommer att få besökarna att höja ordentligt på både ögonbrynen och smilbanden. 

Underhållning flera gånger varje dag

​–  
Vi vill förstås att så många som möjligt ska få möjlighet att se vår actionladdade show från läktarplats, säger Peter. Vi kör den därför flera gånger varje dag, lördagen bjuder på hela fem shower och övriga dagar tre. 
Mässan På två hjul pågår på Stockholmsmässan mellan den 27 och 30 januari 2011
För mer information, kontakta
Peter Näsman, projektledare
Telefon: 08-749 44 14
E-post: peter.nasman@stockholmsmassan.se
Följ oss också på Facebook, http://www.facebook.com/patvahjul

