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Pressmeddelande från Irisgruppen 2009-01-02
Punktskriften ett av Sveriges minsta skriftspråk – men ovärderligt för användarna
Punktskriftens grundare Louis Braille fyller 200 år
Den fjärde januari 2009 är det 200 år sedan Louis Braille, punktskriftens uppfinnare föddes. Hans uppfinning har gett världens synskadade möjlighet att leva ett mer oberoende liv. Idag används punkten på många sätt i Sverige. Bland annat på Mona Sahlins visitkort, som är tryckta på Iris. 
– Vi hoppas att firandet av Brailles ska uppmärksamma att punktskriften saknas på många ställen i samhället. Systembolaget, busstationer, på tågen, posten, banker och bibliotek är bara några få exempel på platser där punktskrift borde finnas i mycket högre utsträckning, säger Marlene Terkowsky, koncernchef för Irisgruppen, som bl.a. har Sveriges största punktskriftstryckeri.
Louis Braille som föddes i Frankrike var själv blind och uppfann det nuvarande systemet med punktskrift. Det bygger på sex upphöjda punkter, tre punkter i två rader, precis som äggen i en äggkartong. 
- Punktskriften är mitt skrift- och lässpråk. Utan det är jag analfabet, eftersom jag både läser och skriver dagligen. Det är väldigt bra att medicinförpackningar nu har börjat märkas med punktskrift. Drömmen vore att även mjölkpaketen var försedda med punktskrift så att det blev möjligt att veta vad som är fil och mjölk, säger Ulrika Norelius, en av Sveriges punktskriftsläsare. 

Punktskriften har haft stor betydelse för synskadades möjligheter till utbildning. Genom punktskriften har den kunskap som finns i böcker och tidskrifter också kommit synskadade till del.

Punktskrift skapar möjligheter

I dag har närmare 100 000 svenskar en synnedsättning, och 250 000 anhöriga är direkt berörda av detta.

I Fagersta har Iris har Sveriges största punktskriftstryckeri där man trycker över 1,7 miljoner sidor i punkt varje år. Böcker och tidningar, noter, restaurangmenyer, informationsblad till mediciner, kontoutdrag från bank, sällskapsspel och Nationella prov är bara några av alla saker som trycks i punktskrift. Man trycker till och med visitkort med punktskrift numera, något som socialdemokraternas partiledare Mona Sahlin har anammat.  

– Både jag och min mamma jobbade på De Blindas Förening, som det hette då. Jag har själv varit ledsagare och jag vet att det i stort och smått är viktigt att göra det man kan för att underlätta för synskadade, säger Mona Sahlin.

För mer information kontakta:

Koncernchef Irisgruppen  Marlene Terkowsky 08-39 91 10

Informationschef Annika Collin 08-39 91 38, 070-592 06 96

Läs mer på www.iris.se Pressbilder för fri publicering finns att hämta på www.iris.se/pressrum
Fakta om Louis Braille

Punktskriftens skapare Louis Braille föddes den 4 januari 1809 i Coupvray utanför Paris. 

Han blev blind vid 3 års ålder efter att ha fått en syl i ögat i sin fars sadelmakeri. Efter en tid i skolan i hemstaden Coupvray fick Louis chansen att börja i en skola för blinda elever i Paris. Barnen fick där lära sig läsa genom att känna på upphöjda latinska bokstäver. Detta var mycket svårt och för att skriva krävdes en avancerad tryckteknik.

När Louis var 14 år dog hans föräldrar i en epidemi. Han lärde sig spela orgel och undervisa andra synskadade, och ägnade sig helt åt att hjälpa dem med samma handikapp. Louis kom sedan i kontakt med ett chiffersystem med upphöjda punkter som den franska armén använde. Det var otympligt uppbyggt men själva grundidén var klok; det var lättare för fingrarna att uppfatta punkter än heldragna streck. 

I tonåren förbättrar Louis systemet, bland annat väljer han att varje tecken inte ska vara större än ett barns fingertopp. Men det kanske viktigaste av allt är att de blinda nu själva, med bara ett enkelt stift, kan skriva texter. De har fått ett eget skriftsystem. Punktskriftsalfabetet är skapat.

Louis Brailles liv blev tyvärr inte långt. Han dog 43 år gammal 1852 i sviterna av tuberkulos, långt innan hans system blev världsberömt.
Irisgruppen verkar inom nischen funktionsnedsättning och har lång erfarenhet av att erbjuda funktionsstärkande produkter och tjänster. Våra bolag verkar på marknader inom bland annat utbildning, hjälpmedel, ljudproduktion, bemanning, tillgänglighet och bemötande. Vår specialnisch finns inom områdena syn samt läs- och skriv. Irisgruppen ägs av Synskadades Stiftelse och omsatte 251 miljoner 2007.  
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