PRESSRELEASE 19 SEPTEMBER 2013
Ola Lauritzson utsedd till ambassadör för Helsingborg

Hälsoprofilen och författaren Ola Lauritzson tog idag emot hederstiteln som Helsingborgsambassadör. ”Genom sina böcker och konsekventa arbete med hälsofrågor har Ola bidragit till att många svenskar har förbättrat sina kostvanor. Det vill vi uppmärksamma”, motiverar kommunstyrelsens ordförande, Peter Danielsson, beslutet till utnämningen. 

Vid en ceremoni på Helsingborgs arena utsågs på torsdagskvällen fjorton Helsingborgsambassadörer som på olika sätt utmärkt sig och bidragit till att stärka Helsingborgs profil. Bland de övriga ambassadörerna fanns bland andra artisten Eric Saade, fotbollsspelaren Caroline Seger, dansprofilen Ann Wilson och matkreatören Tina Nordström.

”Jag är självfallet väldigt smickrad över utnämningen. Även om jag bott i Stockholm i många år så kommer Helsingborg alltid att kännas som hemma”, säger Ola Lauritzson.   
Helsingborgsambassadörerna ska medverka till att placera Helsingborg på kartan och bidra till att öka kännedomen om staden, skapa en positiv bild, stärka varumärket Helsingborg och bredda stadens kontaktnät. Utnämningen gäller under fem år och ambassadören ska ha tydlig anknytning till staden. 
”Helsingborgare känns väldigt medvetna, snabba att fånga upp nya trender inom såväl mode som mat och hälsa. Det är ingen slump att det finns så många matprofiler från Helsingborgsområdet”, säger Ola Lauritzson.  

Helsingborgsambassadörer 
Alexander Karim, skådespelare
Ann Wilson, programledare/dansare
Caroline Seger, fotbollsspelare
Diddi Kastenholt, musiker
Eric Saade, sångare
Joachim Samuelsson, entreprenör
Joakim Jardenberg, internetdebattör
Johan Wissman, friidrottare
Johanna Larsson, tennisspelare
Linda Bjernstål, entreprenör
Nic Schröder, skådespelare/programledare
Ola Lauritzson, författare, GI-expert
Robert Lillhonga, regissör
Tina Nordström. programledare/matkonstnär
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