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Ford Mustang firar 55 år som nummer ett

[bookmark: _GoBack]Ford Mustang firar 55-årsjubileum i år, och modellens popularitet tycks aldrig svalna. 2018 blev Mustangens fjärde raka år som den bäst säljande sportbilen i världen. 

Har du stött på en Ford Mustang ute på vägarna, någonstans i världen? Det är inte så konstigt. Mustangen blev under 2018 – för fjärde året i rad – den mest sålda sportbil i världen. Enligt data från IHS Markit såldes hela 113 066 Ford Mustang i världen under 2018, varav drygt 75 000 av dessa såldes enbart i USA. I Sverige såldes 551 stycken, enligt BilSwedens nybilsstatistik.

Hittills, under det första kvartalet av 2019, har Ford sålt 2 300 Mustanger i Europa, en ökning med 27 procent jämfört med samma period ifjol.

· Vi bröt mot normen när vi lanserade Ford Mustang för 55 år sedan. Ingenting är mer symboliserat med frihet, vind i håret och glädje bakom ratten som en Ford Mustang. Det är en sann ikon inom bilvärlden. När V8:an vrålar en sommardag, förstår jag varför det är världens mest populära sportbil, säger Jim Farley, global direktör på Ford.
 
En bil som tar plats
Ford Mustang fanns tillgänglig för köp i totalt 146 länder under 2018, enligt Fords säljrapporter. Över en halv miljon Ford Mustang av den sjätte generationen har hittills sålts över hela världen sedan år 2015, och närmare 50 000 av dessa har sålts i Europa. Den nya Mustang Bullitt, som släpptes under fjolåret, hjälpte Ford Mustang att stärka sin andel i sportkupésegmentet ytterligare. 15,4 procent av marknadssegmentet består nu alltså av 55-åringen Ford Mustang, en halv procentenhets ökning sedan året innan.


Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett globalt bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget designar, tillverkar, marknadsför och erbjuder service för Fords bilar, lastbilar, SUV:ar, elektriska fordon och Lincoln lyxfordon. Företaget erbjuder också finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company, och strävar efter ledande positioner inom elektrifiering, autonoma fordon och mobilitetslösningar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över. För mer information om Ford, bolagets produkter och Ford Motor Credit Company, vänligen besök www.corporate.ford.com

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 separata marknader och har cirka 53 000 anställda vid sina helägda anläggningar och cirka 67 000 anställda medräknat joint ventures och okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 24 produktionsanläggningar (16 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och 8 okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
 

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
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