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engcon blir partner i elektrisk satsning på VM i rallycross
engcon, den ledande globala tillverkaren av tiltrotatorer, snabbfästen och smarta tillbehör för grävmaskiner blir en del av partnerskapet bakom ”Construction Equipment Dealer Team”, CE Dealer Team, som kör den elektrifierade VM-serien i rallycross under 2022. Det blir första gången VM avgörs med helt elektrifierade bilar, vilket är ett stort steg mot hållbarhet i motorsportens värld.
– Det passar oss väldigt bra i skiftet till elektrifiering. Vi lanserar just nu vår tredje generation tiltrotatorer som bland annat utvecklats för den växande marknaden av elektriska grävmaskiner, säger engcons verkställande direktör Krister Blomgren.
– Vi är också glada över att vi gör detta tillsammans med flera av de ledande aktörerna inom vår bransch och att Volvo Construction Equipment parallellt gått in som en officiell supplier till FIA World RX, vilket gör vår satsning ännu starkare, säger Blomgren.
Mer information om den kommande serien och CE Dealer Team hittar du här: www.cedealerteam.com.







För mer information, vänligen kontakta: 
Sten Strömgren, engcon Group | sten.stromgren@engcon.se | +46 [0]70 529 96 32 
engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet och säkerhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 13 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,5 miljarder SEK under 2021. 
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