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Älskade vitt, vackra grå – två nya Nordiska färgkartor från Nordsjö

Nordsjö har sett en stor efterfrågan på färgkartor i vita och grå nyanser och har därför tagit fram två nya färgkartor. Den vita färgkartan innehåller de 16 mest omtyckta vita nyanserna och i den grå hittar du 19 vackra grå nyanser. 

· Vi vet att vitt och grått är populärt i Norden och vi vill skapa material som gör det enkelt att välja mellan olika vita och grå nyanser, säger Jennie Åkesson Nordic Colour Manager. 
Älskade vitt. Ingen annan kulör har ett så stort omfång av nyanser som vitt har. Det är en positiv och upplyftande kulör som får vilken miljö som helst att bli en plats att trivas i. Du kan lita på att vit alltid håller i längden och att den får allt i sin omgivning att se riktigt bra ut. Komplettera de vita väggarna med färgsprakande möbler eller låt inredningen gå i dova och sköna toner. Kombinationerna kan bli oändliga när du har vitt som bas. Alla nyanser av vitt är egentligen brutna med en annan kulör för att ge rummet och väggen karaktär. Men vilken vit nyans ska man välja?  Låt Nordsjös nya färgkarta guida dig mellan varmare och kallare nyanser och göra valet enklare för dig. 

Vackra grå. Grå är en balanserad kulör som skänker lugn och harmoni till omgivningen. På sätt och vis kan grått ses som en vacker kompromiss. Den är inte lika dramatisk som ytterligheterna svart och vitt, och den har en stor talang i att lyfta fram andra kulörer i sin närhet. Grå är en enkel bas som låter andra kulörer komma till sin rätt, samtidigt som den dämpar kontrasterna i rummet. Det kan vara svårt att hitta rätt grå kulör. Jämför därför gärna de olika nyanserna i Nordsjös grå färgkarta. Vill du ha en varm och ombonad stil eller en sval och ljus känsla i rummet?

Nyfiken på färgkartorna? Beställ dem direkt på Nordsjös hemsida 
http://www.nordsjo.se/inspiration-kulorer/bestall-broschyrer/
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För mer information och fler bilder:
Jennie Åkesson, Nordic Colour Manager Nordsjö
Tfn:0708 35 42 52, E-post: jennie.aakesson@akzonobel.com

Om Nordsjö
Nordsjö-varumärket har sina rötter i Nordström & Sjögren AB, som startade sin verksamhet redan 1903. I dag är Nordsjö ett av de ledande och mest innovativa varumärkena i Norden. Vi har stort fokus på att utveckla och tillverka produkter som är hållbara för vår miljö och vår ambition är att ligga steget före samhällets lagar och krav. Vid vår anläggning i Sege utanför Malmö, som är Nordens största, utvecklas och tillverkas färg, lack, spackel och träskydd för konsument och yrkesmålare. Nordsjö ingår i AkzoNobel-koncernen, som är väldens största färgtillverkare.

Om AkzoNobel
AkzoNobel är världens största färgföretag och en ledande producent av specialkemikalier, bygglim och limsystem. Vi förser företag och konsumenter världen över med innovativa produkter och brinner för att utveckla hållbara lösningar för våra kunder. Bland våra välkända varumärken finns Eka, International, Dulux och Sikkens. Vi är ett Global Fortune 500-företag och rankas återkommande som ett av de ledande företagen inom hållbar utveckling. Med huvudkontor i Amsterdam, Nederländerna, är vi verksamma i fler än 80 länder, där våra 55 000 engagerade medarbetare levererar Tomorrow's Answers Today™.
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