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24mm vidvinkel og 30x optisk zoom (PowerShot SX500 IS)

Canons kompaktkameraer er utviklet etter de samme prosesser og kvalitetsstandarder som brukes ved produksjon av Canons profesjonelle objektiver, og nyter godt av Canons omfattende og unike ekspertise innen objektivdesign. PowerShot SX500 IS har et 24mm vidvinkelobjektiv med 30x optisk zoom som gir et fleksibelt brennviddeområde på 24–720mm (tilsvarende 35mm). Den avanserte optiske konstruksjonen består av 13 elementer i 10 grupper, inkludert et UD-linseelement som motvirker kromatisk avvik og et asfærisk linseelement med lav dispersjon. Objektivet er også utrustet med Canons anerkjente teknologi for bildestabilisering med linseforskyvning som sammen med optikk av høy kvalitet sørger for skarpe bilder med høy oppløsning. 
28mm 16x optisk zoom (PowerShot SX160 IS)

PowerShot SX160 IS har et nyutviklet 16x optisk zoomobjektiv som gir en brennvidde tilsvarende 28–448mm. Konstruksjonen består av elleve elementer i ni grupper, som er ordnet i fire bevegelige grupper. 
Autofokus

Sammenlignet med foregående modeller har PowerShot SX500 IS og PowerShot SX160 IS forbedret lukkerrespons takket være mer effektive autofokusalgoritmer og kortere fokuseringstid. Lukkerforsinkelsen er kun 0,3 sekunder på PowerShot SX500 IS og 0,29 sekunder på PowerShot SX160 IS. 
ZoomPlus 

ZoomPlus er en avansert digital zoomteknologi som utvider det optiske zoomområdet på kameraet og sørger for at du kommer nærmere motivet, samtidig som den høye bildekvaliteten beholdes. ZoomPlus bruker avansert algoritmer for digital bildebehandling til å utnytte den høye bildeoppløsningen som sensoren og DIGIC 4-prosessoren leverer, noe som gir en bildekvalitet som langt overgår den kvaliteten du får med en vanlig digital zoom. ZoomPlus utvider zoomrekkevidden på PowerShot SX500 IS til 60x og til 32x på PowerShot SX160 IS.
For at det skal være enklere å se hvilken zoominnstilling som brukes i øyeblikket, er zoomstolpen på som vises på skjermen, delt inn i tre områder. Det første området angir den optiske zoomen du får ved å zoome ut objektivet. Det andre området som vises i gult, angir ZoomPlus-nivået som brukes, mens det tredje området som vises i blått, angir standard digital zoom, som gir enda mer forstørring med reduksjon i bildekvaliteten.
Zoom Framing Assist (PowerShot SX500 IS)

Når du bruker maksimal zoom kan det være vanskelig å følge med et objekt som er langt unna. Med et enkelt knappetrykk zoomer Zoom Framing Assist raskt ut av motivet slik at du kan finne igjen objektet og få det med i bilderammen igjen, og når du slipper knappen, zoomer kameraet inn på motivet igjen.
Optisk bildestabilisator 
Canons meget effektive teknologi for optisk bildestabilisering motvirker uskarphet ved å redusere effekten av kamerarystelser. I situasjoner der det er sannsynlig at kamerarystelser vil gi uskarpe bilder, for eksempel når du fotograferer i mørke omgivelser eller med zoom, sikrer den optiske bildestabilisatoren skarpe bilder ved hjelp av ørsmå vibrasjonssensorer som registrerer kamerarystelser som skyldes håndbevegelser. Disse signalene bearbeides av en kontrollbrikke som skiller mellom håndrystelser og bevisste kamerabevegelser. Signalene sendes til bildestabilisatorenheten som beveger ett av linseelementene for å justere lysstrålene og utjevne rystelsen. 
Intelligent bildestabilisator 

Intelligent bildestabilisering er en teknologi som gjør kameraet i stand til å gjenkjenne opptakssituasjonen og deretter velge den innstillingen for bildestabilisering som er best egnet til å motvirke uskarphet i den aktuelle situasjonen. Siden kamerabevegelsene kan varierer avhengig av opptakssituasjonen, finnes det syv ulike innstillinger for bildestabilisering:
· Normal IS – Standard bildestabilisering som passer til stillbildefotografering og korrigerer vanlige kamerarystelser. Avhengig av brennvidden og avstanden til motivet, tilpasser kameraet stabiliseringen for å motvirke rystelser som oppstår når kameraet beveges opp og ned eller roteres, slik at du får best mulig resultat.
· Panorerings-IS – Når du fotograferer et motiv i bevegelse, for eksempel en syklist eller biler som kjører på en racerbane, gjenkjenner kameraet panoreringsbevegelsen. Når du velger denne innstillingen, brukes bildestabiliseringen på motsatt akse av panoreringsbevegelsen for å sikre at motivet forblir skarpt og at panoreringseffekten er jevn.
· Makro IS – Korrigerer rystelser som oppstår når kameraet roteres eller beveges opp og ned, noe som lett skjer ved nærbildefotografering av for eksempel blomster.

· Stativmodus – Kameraet registrerer at det er montert på stativ, og bildestabilisatoren slås automatisk av siden det ikke er det ikke er bruk for den. 

· Dynamisk IS – Når du filmer, sørger denne innstillingen for at du får stødigere videoopptak ved å kompensere for lavfrekvente vibrasjoner som kan oppstå når du filmer mens du beveger deg.

· Forsterket IS – Når du filmer fjerne motiver med zoomen i teleposisjon, sørger forsterket IS for at motivet holdes stabilt og skarpt ved å motvirke de mer ekstreme kamerarystelsene som oppstår når du bruker tele.  
· Dynamisk makro IS – Denne innstillingen passer til filming av makromotiv og korrigerer uskarpe områder som skyldes at kameraet roteres eller beveges opp eller ned, noe som ofte kan skje ved makroopptak. 

DIGIC 4

Canons DIGIC 4-prosessor (Digital Imaging Core) håndterer alle kameraets primære funksjoner for å sikre optimal effektivitet. Avanserte algoritmer for bildeprosessering leverer suverene bildedetaljer og fargegjengivelse med presis hvitbalanse og minimal bildestøy. Hurtig prosessering gir enestående respons, rask autofokus og utvidet kapasitet for serieopptak.
Smart Auto

Smart Auto er det ultimate innen automatiske opptaksprogrammer og benytter flere teknologier, deriblant motivgjenkjenning, bevegelsesgjenkjenning, ansikts​gjenkjenning og avansert objektgjenkjenning. Programmet Smart Auto gjenkjenner 32 ulike motivtyper og bruker teknologien for motivgjenkjenning til å identifisere motivet basert på analyser av lysstyrke, kontrast, avstand og fargetone.
Når du bruker Smart Auto, viser et fargeikon på skjermen hvilken motivtype som er registrert, samt lysnivået. Smart Auto omfatter også forbedret i-Contrast og smart blitseksponering som sørger for at lyse og mørke områder i bildet gjengis med nok detaljer i det endelige bildet ved at over- og undereksponering undertrykkes. Dermed kan alle – også brukere uten kunnskap om kamerainnstillinger – oppnå høy bildekvalitet.
Kreative filtre

Ekstra opptaksprogrammer gjør det enklere å ta kreative bilder med høy kvalitet. Programmene omfatter:
· Kreative filtre – et utvalg av filtereffekter som lar deg lage unike bilder med en spesiell stemning eller uttrykk: 
· Lekekameraeffekt – gir mørkere kanter og øker kontrastforskjellene i bildet under bildeprosesseringen. Dermed oppnås et mer gammeldags preg eller en hullkameraeffekt. Du kan i tillegg bruke tre effekttyper på bildet: varm, standard eller kjølig.
· En fargetone – du kan ta bilder i tre fargetoner: sort-hvitt, sepia og blått. 
· Fisheye – etterligner virkningen av et fisheye-objektiv med tre nivåer av forvrengning (svak, middels, kraftig).
· Superintens – metter fargene i bildet for å skape en intens, fargerik effekt.
· Plakateffekt – reduserer fargegraderingsnivåene for å gi bildet et retropreg som på gamle plakater. 
· Miniatyreffekt – gir veldig liten dybdeskarphet som får motivet til å fremstå som i modellskala. Deler av bunnen og toppen av bildet blir uskarpt (eller høyre og venstre kant når du har kameraet på høykant), mens resten av bildet er i fokus.
Stor LCD-skjerm på 7,5 cm (3,0") (PowerShot SX500 IS)

Den store LCD-skjermen på 7,5 cm (3,0") med 460 000 punkter er designet for forbedret og brukervennlig opptak og visning av stillbilder og video. Den gjør det også enkelt å navigere i det forbedrede menysystemet og komponere perfekte bilder. Bred betraktningsvinkel gjør det enkelt å vise og dele bilder med venner uten å måtte overføre bildene fra kameraet først.
Stor LCD-skjerm på 7,5 cm (3,0") (PowerShot SX160 IS)

Den store LCD-skjermen på 7,5 cm (3,0") med 230 000 punkter er designet for forbedret og brukervennlig opptak og visning av stillbilder og video. Den gjør det også enkelt å navigere i det forbedrede menysystemet og komponere perfekte bilder. Bred betraktningsvinkel gjør det enkelt å vise og dele bilder med venner uten å måtte overføre bildene fra kameraet først.
HD-film i 720p-kvalitet 

Gled deg over videoopptak i suveren kvalitet med HD-video i 720p-oppløsning og H.264-format, som gir høy kvalitet med effektiv komprimering for mindre filstørrelse.

En egen knapp for filmopptak starter filmingen umiddelbart, slik at du ikke går glipp av et eneste øyeblikk.  Kameraet har HDMI-CEC-port som lar deg koble kameraet direkte til en HD–skjerm, for eksempel en HDTV (krever kabel som tilleggsutstyr). Du kan bruke TV-ens fjernkontroll til å styre bildeavspillingen fra kameraet dersom du har en HDMI-CEC-kompatibel skjerm. 
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