SI WorkLife 
Schutz für alle Berufsgruppen gegen Einkommensverlust 

[bookmark: _GoBack](Juli 2020) Das Produktkonzept SI WorkLife der SIGNAL IDUNA bietet allen Berufsgruppen einen passgenauen und finanzierbaren Schutz gegen Einkommensverlust aufgrund von Krankheit und Unfall. 

Mit dem Konzept aus Berufsunfähigkeitsversicherung (BU) und Grundfähigkeitsversicherung lassen sich der Bedarf und die finanziellen Möglichkeiten der Menschen in Einklang bringen. SI WorkLife gibt es jeweils in einer Standard- und in einer PLUS-Variante. 

Bei der BU-Variante wurden die Kalkulationsgrundlagen verbessert, die Bedingungen aktualisiert und die Leistungen ausgeweitet. Allein durch die neue Tarifkalkulation werden die Einstiegshürden in den Einkommensschutz für zahlreiche Berufsgruppen deutlich gesenkt. Mit wenigen Zusatzfragen wird die Tätigkeit des Antragsstellers genauer erfasst. Bei jedem Antrag wird geprüft, ob eine Einstufung in eine günstigere Berufsgruppe möglich ist, etwa bei Meisterberufen. 

Die Top-Variante SI WorkLife EXKLUSIV PLUS bietet Selbstständigen eine Umorganisationshilfe in Höhe von sechs Monatsrenten, wenn sie ihren Betrieb aus gesundheitlichen Gründen nicht mehr in gewohnter Weise führen können. Ohne Begründung kann mit der Beitragszahlung für die Dauer von zwei Jahren zinslos pausiert werden. Für Beamte ist dagegen die „echte“ Dienstunfähigkeitsklausel besonders interessant. 

Handwerker würden sich oft gerne gegen das Risiko der Berufsunfähigkeit absichern, empfinden die BU-Prämien aber oft als zu hoch. Die Grundfähigkeitsversicherung in den Varianten SI WorkLife KOMFORT und KOMFORT PLUS kann für alle körperlich Tätigen eine at
traktive Lösung sein. Es werden bestimmte Grundfähigkeiten wie Hören, Gehen oder Autofahren versichert. Ist mindestens eine dieser Fähigkeiten nicht mehr gegeben, wird die volle versicherte Rente gezahlt. 

In einem aktuellen Ratings von „stern“ und Morgen & Morgen erzielte die SI WorkLife-Produktfamile Spitzennoten.
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