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P R E S S M E D D E L A N D E

Tumbas medieprogram gör utställning till Spårvägsmuseet

Spårvägsmuseet vill nå ungdomar och efterlyser deras syn på den spårbundna förorten. Tema för utställningsprojektet är därför trafik, bebyggelse och människor. Eleverna har fått välja varsin förort att uttrycka i ljud och bild. I början på december kommer det att resultera i 17 bildspel med vardera tio bilder från respektive förort. 

Det var i höstas som Christoffer Sandahl, museichef på Spårvägsmuseet kontaktade fotoläraren Per Mannberg och ljudläraren Anders Lindgren på Xenter Botkyrka. Han hade då sett ett tidigare projekt från deras elever om pendeltågsstationer som kombinerade foto och ljud. 

Nu håller sex andraårselever på Tumbas medieprogram, med inriktning mot ljud- respektive foto, på att färdigställa materialet. Bland de valda förorterna finns bland andra Märsta, Hökarängen, Hammarby sjöstad, Djursholm, Farsta, Råsunda och Liljeholmen. När fotografierna är klara går stafettpinnen över till ljudeleverna. De ska hitta ett ljud från den valda förorten att ljudsätta bildspelet med.

– Våra elever ska gestalta hur vi ser på dessa platser, vad de förmedlar och vilka intryck vi får av dem, säger Per Mannberg. Utifrån olika miljöer undersöker de möjligheten att förmedla och beskriva den känsla som platsen ger med bild och ljud i samma presentation.

Utställningen som ännu inte tilldelats någon titel har gått under arbetsnamnet Mot förorten. En tanke med utställningen är att bilderna ska visa hur trafik och förorter symbiotiskt har utvecklats över tiden. Från och med början på december och minst ett halvår framåt kan man se den på Spårvägsmuseet vid Danvikstull på Södermalm.

Xenter/Tumba gymnasiums medieprogram deltar på Gymnasiemässan i 
Älvsjö 19-21 november och har öppet hus den 25 november, 3 februari och 28 april.

Medieprogrammet är det första i Stockholmsområdet (startade 1992) och ett av de allra vassaste med specialbyggda lokaler om 3000 m2, en stor film/TV-studio med 5-kamerasystem, akademiskt partnerskap med Avid, certifiering i Pro Tools, fotostudio om 96 m2 och inte minst en omfattande utrustning för offset-, digital- och screentryck.

Läs mer om Tumbas medieprogram: www.xenter.se/medieprogrammet
Pressbild: www.xenter.se/sparvagsmuseet
Bildtext: Elever i aktion: Julia Ahlm (foto), Albin Borking (ljud). Foto: Xenter.

Botkyrka – långt ifrån lagom
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