FILMEN HOTELL PÅ BJERTORP SLOTT


Fredag den 4 oktober har Lisa Langseths nya film Hotell svensk biografpremiär. I Hotell samarbetar Langseth åter med Alicia Vikander, som genom sin medverkan gör sin enda svenska filminspelning under 2013. 

Hotell handlar om Erika (Alica Vikander). Hon är framgångsrik och har fullständig kontroll över sitt liv. Fram till den dag då ett trauma får hennes tillvaro att rämna. Plötsligt betyder det perfekta livet ingenting och hon kan inte längre styra sina känslor. För att få tillbaka fotfästet börjar hon gå i grupptearpi. Där kommer plötsligt tankarna upp. Vore det inte skönt att få vara en annan en stund? Att ta semester från sig själv? Att ta in på hotell.

Filmen Hotell är delvis inspelad på Bjertorp slott i Kvänum utanför Göteborg. Filmens regissör, Lisa Langseth, kommenterar valet av plats:
”Jag är så tacksam och glad över att vi fick möjlighet att spela in några av filmen Hotells allra viktigaste scener på underbara Bjertorp Slott. Jag blev förälskad i platsen första gången jag såg den på bild och när jag sedan kom dit i verkligheten blev jag inte besviken, här fanns både skönhet och mystik, precis det vi letade efter. När filmen nu hade premiär i Toronto på Nordamerikas största filmfestival så visade det sig att Bjertorp även funkar utmärkt på film, väldigt ofta fick jag besvara frågan: ”Var ligger detta fantastiska slott? Hur åker man dit?”
[bookmark: _GoBack] 
”Vi hade en fantastiskt bra inspelning på Bjertorp Slott med ett mycket fint bemötande av vårt filmteam och alla skådespelare. Vi hade väldigt intensiva dagar och några av filmens mest komplicerade scener filmades här, då var det extra skönt att få vara i en så lyxig och inspirerande omgivning. Vi vill rikta ett stort tack för den fina servicen!”
Frida Jonason, producent


För mer information om Bjertorp slott: http://www.bjertorpslott.se/ 


För mer information om inspelningen på slottet:

Victoria Johansson, hotelldirektör, victoria.johansson@bjertorpslott.se , 070-2789698
 
För mer information om filmen:

Eva Esseen Arndorff, TriArt Film, eva.esseen.arndorff@triart.se, 0734-176552
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