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31 maj 2012
PRESSMEDDELANDE
Vem blir årets nordiska formgivare 2012? Här är de som bestämmer
Nu är juryn som ska utse vinnaren av Nova designpris 2012 klar. Den som vinner får titulera sig årets nordiska formgivare och motta sitt pris under Formex designmingel på PUB den 16 augusti.
– Priset instiftades 2011 och blev en stor succé redan från start. Formex är Nordens största mötesplats för aktiva inom inredningsdesign, och med Nova designpris, som vi delar ut i samarbete med Plaza Interiör, vill vi uppmärksamma och uppmuntra framtidens förmågor inom nordisk design, säger Chicie Lindgren, projektledare på Formex.
I år består juryn av Pacale Cottard-Olsson, grundare till Gallery Pascale, Lotta Lewenhaupt, journalist, Anya Sebton, möbelformgivare, Kerstin Wickman, professor i design- och konsthantverkshistoria samt Hanna Nova Beatrice, designskribent och creative director. 

Vinsten består av två parallella utställningar – en på vårens Formexmässa samt en på Gallery Pascale, där allmänheten också får möjlighet att se och köpa vinnarens produkter, ett reportage i magasinet Plaza Interiör samt en aktivitet till ett värde av 50 000 kronor.

– Nordisk design är känd i hela världen, och när vi bor i en allt mer globaliserad värld känns det bra att även visa nationella kultur- och designskillnader. Design är en del av vårt nordiska arv, och det är viktigt att lyfta fram nya designers som i framtiden kan bli de största i de nordiska länderna, säger Pascale Cottard-Olsson, grundare till Gallery Pascale och producent.
– Genom att uppmärksamma de unga nordiska formgivarna ökar vi deras möjlighet att synas och chansen att få sin design i produktion blir större. Det är spännande att se den entreprenörsanda som råder, och hur många hittar nya vägar att nå ut med sin design, säger Anya Sebton, möbelformgivare som kallats en av de mest eftersökta talangerna inom skandinavisk design.
– Det är både enormt roligt och väldigt viktigt att uppmärksamma morgondagens nordiska formgivare. Design i Norden står högt i kurs internationellt och många europeiska länder sneglar på oss. Det måste vi premiera. Dessutom har vi så många duktiga designers här, säger Hanna Nova Beatrice, designskribent och creative director.

– Jag tycker det känns viktigt att se på nordisk design ur nordisk/skandinavisk synvinkel, vi delar på flera sätt klimat, traditioner och temperament, vilket faktiskt syns alltmer i den design som den unga generationen formgivare gör, säger designjournalisten Lotta Lewenhaupt.
– Som medlem i Formex Novas jury är jag oerhört glad över att kunna lyfta fram unga designbegåvningar. De talanger som nyligen gått ut från sina utbildningar och tagit sina första steg ut i yrkeslivet behöver verkligen all uppmärksamhet de kan få. En nominering eller ett pris kan betyda allt för den framtida karriären, säger Kerstin Wickman, professor em. i design- och konsthantverkshistoria

Nova designpris delas ut till årets nordiska formgivare 2012 under Formex designmingel på PUB den 16 augusti. 

För mer information besök www.formex.se eller kontakta:

Ida Mlowe, presskoordinator, ida.mlowe@stockholmsmassan.se eller 08-749 44 13

Formex äger rum 16 -19 augusti 2012 på Stockholmsmässan. Formex är mötesplatsen för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration. Mässan anordnas två gånger per år med 850 utställare, 25 000 fackbesökare och 850 medierepresentanter.










Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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