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PRESS INFORMATION
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Onsdagen den 20 augusti 2008

Flygande toaletter hot mot folkhälsan
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Idag frågar radioprofilen Kersti Adams-Ray ut forskaren Florence Muli-Musiime, tillika vice chef för Amref om situationen i Kibera, Kenya. I avsaknad på bättre används så kallade flygande toaletter, som skapar en ohälsosam miljö.
Flygande toaletter är smeknamnet för att bajsa i en plastpåse, knyta igen och slänga den så långt bort det går. Påsarna med exkrementer spricker och ligger öppet på marken, vilket skapar både en ohygienisk miljö och förorenar dricksvattnet. God sanitet är en förutsättning för folkhälsan.
- Enligt FNs millenniemål ska andelen utan tillgång till grundläggande sanitet halveras till 2015. För att nå detta mål behöver 95 000 familjer per dag få tillgång till god sanitet. Det är dags att göra något, säger Cecilia Martinsen, Project Director vid SIWI, som tagit sanitation-is-dignity utställningen till Sverige.

Florence Muli-Musiime besöker Sverige med anledning av Världsvattenveckan i Stockholm som i år har temat "Progress and Prospects on Water: For a Clean and Healthy World". Dr Muli-Musiime är vice chef på Amref’s huvudkontor i Nairobi, Kenya, där hon varit verksam som forskare sedan 1990.
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Samtal onsdagen den 20 augusti 2008, kl. 12:30
vid utställningen Sanitation-is-dignity på Norrmalmstorg, Stockholm.
Dr Florence Muli-Musiime, Deputy Director General för AMREFs huvudkontor i Nairobi, Kenya (samtalet sker på engelska)
Viss möjlighet till intervjuer efter invigningen – se kontaktuppgifter (ovan).

Sanitation-is-dignity utställningen pågår parallellt med årets världsvattenvecka. Utställningen i Stockholm arrangeras av Stockholm International Water Institute (SIWI) i samarbete med AMREF, Karolinska Institutet, Sida, Stockholm Environment Institute/EcoSanRes, Swedish Water House, UNICEF Sverige och UNDP Water Governance Facility vid SIWI. 

Sanitation-is-dignity är en global kampanj som initierats av German Toilet Organization (GTO), med stöd av UN-Water. Utställningen har redan besökt flera städer, inklusive Berlin, Zürich, New York och Nairobi. 

För mer information: www.sanitation-is-dignity.org, www.siwi.org 
SIWI – Independent and Leading-Edge Water Competence for Future-Oriented Action
The Stockholm International Water Institute (SIWI) is a policy institute that contributes to international efforts to find solutions to the world's escalating water crisis. SIWI advocates future-oriented, knowledge-integrated water views in decision making that lead to sustainable use of the world’s water resources and sustainable development of societies.
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