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Idag är det på dagen 2 år sedan affärshotellet BEST WESTERN PLUS Sthlm Bromma slog upp portarna för den förste gästen. Den 18:e september 2011 låg det 14 rum på ankomstlistan och konferensvåningen var inte helt färdigställd. Idag, två år senare är hotellets alla 202 hotellrum samt de 15 konferenslokalerna uthyrda.

Hotellets affärsanpassade lokaler och närhet till Stockholms innerstad har skapat en smidig mötesplats precis intill Bromma flygplats. Hotellets läge har visat sig bespara många affärsresande mycket tid. Med en kort promenad till Bromma flygplats samt en stor parkering framför entrén till hotellet är läget perfekt för den som jagar minuter.

”I dagens samhälle när tiden är så dyrbar krävs det att vi hittar effektiva vägar, att hyra sitt hotell- eller konferensrum ett stenkast från flygplatsen är ett sätt att effektivisera, förenkla och spara både tid och pengar för sina anställda säger Lasse Lehtiheimo, Hotelldirektör på  BEST WESTERN PLUS Sthlm Bromma.”

BEST WESTERN PLUS Sthlm Bromma är privatägt och ingår i medlemsföreningen Best Western Hotels som är Sveriges största hotellkedja. 
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