SIGNAL IDUNA: Zielgruppenorientierung intensiviert
Neues Online-Portal fürs Lebensmittelhandwerk

(Oktober/November 2019) Mit einem neuen Online-Portal für das Lebensmittelhandwerk hat die SIGNAL IDUNA Gruppe den nächsten Schritt gemacht in Richtung einer stärkeren Zielgruppenorientierung.

„wir-sind-baecker.de“ ist direktes Ergebnis der Kooperation von SIGNAL IDUNA mit dem deutschen Bäckerhandwerk: Zentralverband, Landesverbänden, Innungen sowie Betrieben. „Das Portal versteht sich als Eingangstor zu modernen Lösungen, um den Geschäftserfolg zu optimieren und das unternehmerische Risiko zu minimieren“, so Ron Geißler, der das Projekt seitens der SIGNAL IDUNA betreut.

Der Betriebsalltag in Bäckerbetrieben lässt es oft nicht zu, beispielsweise regelmäßig nachzuhalten, ob etwa die im Web hinterlegten Öffnungszeiten stimmen. Aufgaben wie unter anderem die Buchhaltung werden in kleinen, inhabergeführten Betrieben häufig noch zeitaufwändig per Hand erledigt. Über „wir-sind-baecker.de“ lassen sich bald mit wenigen Klicks digitale Services erreichen, die dabei helfen, Betriebsabläufe zu digitalisieren. Geißler: „Es wird Online-Anwendungen zu Organisationssteuerung geben, aber auch zu Finanzen und Marketing.“ 

[bookmark: _GoBack]Darüber hinaus bietet das Portal unter anderem Branchennews sowie exklusive Angebote für Innungsmitglieder. Letztere umfassen Informationen zu Betriebsübergaben und -übernahmen oder auch den Zugriff auf Bilddatenbanken zu Marketingzwecken sowie Kostenvorteile bei Kooperationspartnern. Nicht zuletzt gibt „wir-sind-baecker.de“ einen Überblick über zielgruppenspezifische Absicherungsmöglichkeiten für Betrieb, Belegschaft und Firmeninhaber.

So wie das SI-Meisterstück, eine neue Vielgefahrenversicherung speziell für das Lebensmittelhandwerk. Von variablen Deckungssummern in der Betriebshaftpflicht, einem speziellen Baustellenschutz bis zur integrierten Rückrufkostendeckung versichert die Police gegen branchenspezifische Risiken. Zudem finden sich auf „wir-sind-baecker.de“ die Kontaktdaten hochspezialisierter Ansprechpartner mit fundiertem Branchenwissen. 
