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Malmö 2009 06 18
Planen klar för Hotell och 
konferensanläggning vid Hyllie stationstorg

Den sista pusselbiten i planeringen kring Hyllie stationstorg är klar. Den utgörs av Hyllie hotell, med hotelldel och konferensanläggning. Stadsbyggnadsnämnden har nu antagit den detaljplan som gör det möjligt att bygga anläggningen.

Hyllie stationstorg, som ligger i direkt anslutning till den nya Citytunnelstationen kommer därmed, utöver stationen, att omges av Point Hyllie (med en högsta del på 95 meter) innehållande bland annat kontor och handel), köpcentret Emporia, Malmö Arena samt den aktuella hotell- och kongressanläggningen. Hotellet (med en högsta höjd på cirka 60 meter) är planerat att, fullt utbyggt, innehålla cirka 500 rum där det i en första etapp handlar om cirka 350 rum plus konferensanläggning.
- Hyllie stationstorg blir ett fantastiskt fint centrum i södra Malmö omgivet av en rad spektakulära och arkitektoniskt mycket spännande byggnader, säger stadsbyggnadsnämndens ordförande, kommunalrådet Anders Rubin (s). Det här kommer att göra nya Hyllie till en stor tillgång för hela Malmö, för den omgivande regionen och, inte minst, för alla resande som kommer till Malmö via Öresundsbron, säger han.
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