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Från den politiska majoriteten i Huddinge kommun
Pressmeddelande 20 november 2012
Huddinge sätter kulturen i centrum på Fullersta Gård

Huddinge kommun fortsätter arbetet med att etablera Fullersta gård som kulturcentrum. En enig Kultur- och Fritidsnämnd har antagit sin verksamhetsplan för verksamhetsåret 2013 där Fullersta Gård är den största enskilda satsningen. En satsning som på sikt ska etablera Huddinge som den främsta kulturkommunen i Södra storstockholm. Utökat öppethållande och permanenta såväl som tillfälliga utställningar tillsammans med andra kulturevenemang kommer att sätta Fullersta Gård på kulturkartan.

Fullersta Gård är en fin gammal herrgård strategiskt beläget i de centrala delarna av Huddinge.  Efter en omfattande renovering används lokalerna idag för konstutställningar, bland annat en permanent utställning med verk av Peter Dahls. Till Fullersta Gård räknas även de nyrestaurerade ekonomibyggnaderna, parken och funkispärlan Fullersta Bio.

De yttre förutsättningarna finns för att i verklig mening skapa ett kulturcentrum med lyskraft och Huddinge Kommun bjuder nu in kulturlivet i Huddinge till samarbete och partnerskap i arbetet med att etablera Fullersta Gård som kulturnavet i södra storstockholm.

— Med den satsning vi nu gör, den största i Huddinge Kommuns historia, skapar vi den katalysator som kommer att generera det sprudlande kulturliv som Huddingeborna förtjänar. Fullersta Gård kommer inte endast att vara en utställningslokal. Det ska bli det centrum där olika konstformer möts och befruktar varandra säger Vibeke Bildt(FP), ordförande i Kultur- och Fritidsnämnden i en kommentar till beslutet och fortsätter

— Det kommer dock inte att ske av sig själv. Det krävs ett hårt och lustfyllt samarbete mellan kommunens kulturarbetare och vår personal för att nå målet att bli en ledande kommun även inom kulturen.

För mer information kontakta: 
Vibeke Bildt (FP)
Ordförande Kultur- och fritidsnämnden
Telefon 08 535 317 01
E-post: vibeke.bildt@huddinge.se
Bo Källström
Politisk sekreterare (FP)
Telefon: 070-975 62 50
E-post: bo.kallstrom@huddinge.se
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