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FÖRVÄNTA DIG ATT SE BLÅTT BELYSAS PÅ NYTT DÅ NORDSJÖ PRESENTERAR
COLOUR OF THE YEAR 2017 
· Nordsjö uppmuntrar dig att se på livet på ett nytt vis genom lanseringen av de viktigaste kulörtrenderna för 2017
· "Denim Drift" är Colour of the Year 2017  

Idag tillkännager Nordsjö lanseringen av sin årliga trendprognos, ColourFutures, som skildrar viktiga kulörtrender för det närmaste året och vad de tror blir Colour of the Year.
Företagets trend- och designexperter gör trendprognosen efter ha reflekterat över nya trender i människors liv, från inredningsdesign och arkitektur till mode, skönhet till grafisk design samt sociala- och ekonomiska influenser.
Processen bakom trendprognosen:
Internationella design- och kulörvisionärer på AkzoNobels Global Aesthetic Center har finkammat jorden efter den senaste sociala- och trendutvecklingen för att använda den som vägvisare för nyskapandet av kulörer. Kulörexperterna har använt sin insikt för att definiera tonerna och stilarna som bäst representerar hur vi lever våra liv 2017. 
‘Life in a new light’, ett nytt sätt att vara, är det övergripande temat 2017:
Det övergripande temat för det närmaste året uppmuntrar dig till att omfamna enkla saker med en ny stil som gör livet ännu bättre. I takt med att verkliga och autentiska erfarenheter nu är betydligt viktigare än tidigare, observerar vi vad som sker i vår vardag på ett helt nytt vis.
Per Nimér, designchef sa: "Då världen ständigt förändras börjar människor att se på vardagselement i ett nytt perspektiv. Detta gäller för våra nära och kära, arbete, kontakten med naturen och det positiva från erfarenheter. Vi är otroligt spända över att ‘Life in a new Light’ är den drivande influensen 2017 och kan ses i alla våra kulörtrender under året."
Colour of the Year 2017:
Den blå kulören som vi förväntar oss att se överallt under 2017 är Colour of the Year: "Denim Drift". En underbar, tidlös och mångsidig grå-blå nyans vars egenskaper skiljer sig åt beroende på hur den används samt fångar stämningen av ett ögonblick perfekt och förkroppsligar våra liv för 2017. "Denim Drift" passar för allas livsstil och inredning, vilket gör den till det perfekta valet för att reflektera över Nordsjös nya perspektiv 2017 och är en kulör som etsar sig fast i minnet. 
Per Nimér sa också: "Denim Drift berättar en historia om vår trend "life in a new light" med hjälp av ett stort utbud av toner och kulörer och är en underbart mångsidig grund i vår kulörpalett 2017. Då blått antas dominera inredningstrenden under 2017 gör Denim Drift ett fantastiskt jobb i att representera tiden vi lever i. Detta är något som både vi och designers älskar. 
"Denim Drift och dess komplimenterande kulörpalett skapar ett vackert liv på dina väggar. I kulörpaletten finns det en kulörkombination för allas smak och preferens, där denim-blå är vår favorit."

ÖVERSIKT ÖVER KULÖR- OCH DESIGNTRENDER:
Nordsjö har utvecklat en kulörfamilj som skapar ett nytt sätt att kombinera kulörer med ett spektrum av blå toner och nyanser för att komplimentera Colour of the Year – Denim Drift. Vi ser olika proportioner av mörkare och ljusare blåa nyanser som förändrar stämningen i ett rum eller plats. Denim Drift i kombination med några få ljusare nyanser ger en sprödare och luftigare känsla medan de mörkare kulörerna skapar mer dramatik. Denna kulör kan användas på otroligt många vis.
· New Romanticism: Då världen blir allt mer passionerad och högljudd gällande miljöproblemen blir man ständigt påmind om världens hållbarhet och våra skyldigheter vilket är ett ämne som infiltrerar sättet som vi lever och prioriterar saker på. Vi är alla anslutna till naturen trots att vi lever i en överväldigande och digital värld. Att vara närmare planeten gör att du kan återkoppla till ditt spirituella jag för att garantera att sinnet och själen är välmående. Trots att denna trend kommer från en plats som är djupt rotad kan man transformera den till våra hem med ett bohemiskt och elektriskt mode som suger in dig i den naturliga världen och förvandlar ditt hem till något riktigt kreativt.

· Shared Individualism: I takt med att städer växer, demografi och sociala sammanhang ändras är det viktigare än någonsin att känna att man hör till, och att vara en del av en grupp är än mer relevant. Nordsjö har observerat sättet som individer sluter upp tillsammans för att skapa ett nätverk eller en familj, bestående av vänner, släktingar eller personer med samma särintressen som delar sina idéer, drömmar och utrymme. Denna kulörpalett har ett friskt och lekfullt humör som är perfekt för att skapa ett delat utrymme som man kan njuta av tillsammans.

· The Working Home: Gränsen mellan arbete och personlig fritid ändras ständigt, och på så sätt söker vi ett mer balanserat sätt att leva och arbeta. Då fler människor jobbar hemifrån och synen på kontorslandskap har skiftat till att bli mer familjära, då traditionella 9-5 kontorsarbeten blir allt mer sällsynta, behöver vi en vacker plats att arbeta hemifrån och ny inspiration för att ta oss på den resan. Nordsjö har utvecklat en kulörpalett för att hjälpa dig skapa olika zoner i ditt hem och en flytande miljö som passar för både arbete och fritid. Oavsett om du gillar att arbeta framför datorn i köket eller föredrar ett mer specifikt arbetsområde, kan du känna dig bekväm, avslappnad och fokuserad där du bor.

· Considered Luxury: Denna trend sätter fingret på ett nytt levnadssätt, ett sätt där vi som konsumenter värdesätter en upplevelse mer än en ägodel. Att skapa ovärderliga minnen är vår prioritet då vi ser på världen med nya ögon, då vi fokuserar på upplevelser istället för prylar som samlar damm. Det är ett nytt sätt att konsumera: köp mindre, gör rätt val och se till att det är hållbart. Du skaffar mindre saker men känner sig samtidigt betydligt rikare. Sinnena stimuleras på ett magiskt och kraftfullt sätt med mjuka textiler, formade väggar, underbara dofter och musik. Det är en subtil och blygsam lyx, med poetiska överraskningar istället för ett clutter av ägodelar.

_ _ _ _ _ _ _ _
För ytterligare information om trenderna, bilderna och expertkommentarerna, kontakta:
Per Nimér, designchef Nordsjö
E-post: per.nimer@akzonobel.com
Telefon: 0708-35 51 86
Meddelande för utgivare:
Om AkzoNobel
Inom AkzoNobel är vi 45 000 engagerade medarbetare som tillsammans skapar förutsättningar för god livskvalitet och en inspirerande vardag. Vi är ett ledande globalt färgföretag och en stor producent av specialkemikalier som förser företag och konsumenter världen över med såväl färg och ytskydd, som ingredienser till viktiga vardagsprodukter. Idag är vi verksamma i över 80 länder och vårt huvudkontor ligger i Amsterdam, Nederländerna. Våra innovativa produkter bär på en stolt historia och är skapade för att göra livet enklare för människor i en snabbt föränderlig värld. Bland våra välkända varumärken finns Eka, International, Cuprinol, Jozo och Nordsjö. Vi rankas återkommande som ledande inom hållbarhet i vår bransch och drivs av att bidra till välmående städer och levande samhällen genom att skapa en färgstark och trygg värld där livet blir bättre genom det vi gör.
Om Nordsjö
Nordsjö-varumärket har sin bakgrund i Nordström & Sjögren AB, som startade verksamheten redan 1903. Idag är Nordsjö ett av Nordens ledande och mest nyskapande varumärken. Vi har ett starkt fokus på att utveckla och ta fram produkter som tar tillvara på vår miljö. Vår ambition är att alltid ligga steget före lagar och krav i samhället. Anläggningen i Sege utanför Malmö är en av Nordens största. Här utvecklar och producerar vi färg, lack, spackel och lasyr för både konsumenter och proffsmålare. Nordsjö är en del av AkzoNobel-koncernen som är världens största leverantör inom färg.  AkzoNobel finns med i Global Fortune 500-listan och blir ständigt rankad som en ledande aktör inom hållbar utveckling.
Om ColourFutures & Colour of the Year
ColourFutures skapades av AkzoNobels Global Aesthetic Center för att ge idéer, inspiration och insikt för konsumenter men framför allt för de som arbetar med inredning och design. AkzoNobels Global Aesthetics Center för samman internationella experter och modekännare med olika bakgrund inom design, arkitektur, textil, produktdesign, grafik och forskning. Dessa personer bjuds in för att diskutera vilka typer av trender som kommer utvecklas under de närmaste åren, baserat på globala sociala- och designtrender.
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