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Ny Göteborgsbyrå ska brygga gapet mellan marknadsföring och management

Nu lanseras Republiken, en digital marknadsföringsbyrå i Göteborg som kombinerar digital marknadsföring och management för tillväxtbolag. 
Bakom byrån står en erfaren trio med fötterna i både digital marknadsföring och management.

– Det finns en stor efterfrågan på managementkonsulter som inte bara lägger strategier, utan med hjälp av digitala marknadsförare också kan genomföra strategierna. 
I företagens digitala transformation saknas ofta det här arbetssättet och därför kan vi hjälpa dem skapa nya möjligheter och tillväxt, säger Jonatan Sundemo, vd Republiken.

Bakom Republiken står en erfaren grundartrio: Jonatan Sundemo, senast från performancebyrån Symbiooz, Pontus Levén tidigare marknadschef på digitalbyrån Varvet och Olof Mattson senast från rollen som senior pr-konsult på pr-byrån Perspective Communication. 

Den nystartade byrån arbetar med flera tillväxtbolag och startups. Bland andra hemnet-utmanaren Norban, e-hälsobolaget Cuviva och mjukvarubolaget NetClean.
Företaget består idag av tre delägare men räknar med att dubbla antalet anställda i år.

– Vi har snabbt blivit kontaktade av företag som är intresserade av modellen och vill jobba med oss. De behöver brygga gapet mellan marknadsföring och management och där kan vi fylla en viktig roll, säger Jonatan Sundemo.


Kontakt och bilder för fri publicering
Jonatan Sundemo, vd Republiken
0707-87 11 68
jonatan@republiken.se

Republiken är en digital marknadsföringsbyrå som bryggar gapet mellan digital marknadsföring och management. Genom att kombinera båda diciplinerna och arbeta både strategiskt och taktiskt hjälper Republiken tillväxtbolag till framgång. 
Byrån har kontor i centrala Göteborg. 
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