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[bookmark: „Ready_to_Roc“_–_Weltpremiere_des_neuen_]”Ready to Roc” – Verdenspremiere på den nye T-Roc Den kompakte T-Roc er en vaskeægte crossover fra Volkswagen



Kort og godt

Overblik over facts – den nye T-Roc

· T-Roc fra Volkswagen: Den nye crossover kombinerer suveræniteten fra en SUV med dynamikken fra en kompakt hatchback.
· T-Roc overrasker med et progressivt design: avantgardistiske linjer, et tagparti i coupéstil, en markant og bred front, lækre former.
· SUV-offensiv: Volkswagen supplerer SUV-udvalget bestående af Tiguan, Atlas/Teramont og Touareg med den kompakte T-Roc.
· Automatisk sikker: Et stort udvalg af assistentsystemer, Front Assist med citynødbremsefunktion og Lane Assist som standard.
· Digitaliseret og opkoblet: Som ekstraudstyr fås infotainmentsystemer med glasfront og en ny generation af Active Info Display.
· Seks TSI og TDI: effektive turbomotorer med en ydelse fra 115 hk* til 190 hk*.
· 4MOTION plus DSG: Motorvarianter med 190 hk har firehjulstrækket 4MOTION og 7-trins DSG som standard.
· Optimal sammensætning takket være MQB: Kompakt udvendigt, kæmpestor indvendigt: fem siddepladser og et af de største bagagerum i klassen (445 l, læsset op til ryglænet bag anden sæderække).
· Som det passer dig: T-Roc Style (som standard med bicolor-design) og T-Roc Sport (som ekstraudstyr med bicolor-design) giver mulighed for maksimal individualisering.




Kort sammenfatning – T-Roc sætter gang i klassen for kompakte SUV’er

Suveræniteten fra en SUV og adrætheden fra en kompaktbil. Volkswagen udvider sit modelprogram med en nyudviklet crossover-model i den kompakte klasse – T-Roc.  Maksimale individualiseringsmuligheder (frit valg af dekorindlæg og bicolor-design); topmoderne assistentsystemer med ombord (Front Assist og Lane Assist som standard, køassistent som ekstraudstyr); innovativ digitalisering (ny generation af Active Info Display); perfekte opkoblingsmuligheder (via Volkswagen Car-Net); effektive motorer (turbo og direkte indsprøjtning* med op til 190 hk*); en adræt og komfortabel opsætning (kørekomfort på Golf-niveau, som ekstraudstyr adaptiv undervognsregulering DCC) og avantgardistisk design.  Med denne konfiguration sætter den nye crossover fra Volkswagen ny gang i klassen for kompakte SUV’er.  Skarpe mål udvendigt, stor funktionalitet indvendigt (fem siddepladser, 445 l bagagerum). En allrounder med enten for- eller firehjulstræk (med firehjulstræk er køreoplevelseskontakten 4MOTION Active Control inklusive), som kombinerer suveræniteten fra en SUV med adrætheden fra en sportslig kompaktbil; en bil, der både føler sig hjemme i det urbane univers og på de lange strækninger.
Volkswagens SUV-offensiv. ”T-Roc sætter nye standarder i det boomende SUV-segment”, siger Dr. Herbert Diess. Og den administrerende direktør for mærket Volkswagen fortsætter: ”Med sin funktionalitet, køredynamik og teknologi kommer T-Roc med alle de gode Volkswagen kvaliteter, og den tilfører yderligere dynamik til vores SUV-offensiv.” T-Roc starter i 20.000 euro-klassen (på det tyske marked), og dermed udvider Volkswagen programmet for sine allroundere til også at omfatte segmentet for kompakte SUV'er. Lanceringen begynder allerede i november i år i Europa, forsalget begynder endda allerede i september.
Fire bogstaver – et statement.  Betegnelsen T-Roc, som er sprogligt kompatibel over hele verden, bygger bro mellem forskellige verdener.  Dr. Frank Welsch, som er udviklingsdirektør: ”’T’et kommer fra de succesrige vejvisere Tiguan og Touareg, hvorfra vi har hentet SUV-generne og -styrkerne og overført dem til den nye model – den høje siddeposition, karrosseriets og undervognens robusthed samt firehjulstrækket, der er standard til topmotorvarianterne. Stavelsen ’ROC’ er afledt fra det engelske ”rock” og står for positioneringen af T-Roc som crossover, der kombinerer suveræniteten fra en SUV med adrætheden fra en hatchback i kompaktklassen. Denne biler rocker rent faktisk segmentet – afhængigt af udstyr og farvekombination på en mere eller mindre iøjnefaldende måde – men altid på en selvsikker facon. En ny Volkswagen, som ledsager mærket og dens købere ind i mobilitetens næste årti.”
Små SUV'er har en stor fremtid. T-Roc skal lanceres på næsten alle vigtige markeder i verden. Til Europa bliver den nye SUV produceret på fabrikken i portugisiske Setúbal (ved Lissabon). Senere følger endnu et produktionssted på fabrikken i kinesiske Foshan (ved Macao og Hongkong). Hertil udtaler Jürgen Stackmann, som er direktør med ansvaret for forretningsområderne salg, marketing og eftersalg: ”De to produktionssteder er ikke tilfældige: Næsten 80 % af de små kompakte SUV'er sælges p.t. i Europa og Kina.  Derudover bliver lande som Brasilien, Indien, Rusland og USA vigtigere og vigtigere for de små SUV'er. Vi går ud fra, at den årlige volumen af disse små kompakte SUV'er på verdensplan i de næste 10 år vil stige fra i dag ca. 6,4 millioner eksemplarer til ca. 10,6 millioner biler.” De små SUV'er er så succesfulde, fordi de med kompakte udvendige mål byder på stor funktionalitet og en forhøjet siddeposition og samtidig har et meget dynamisk udseende. Med T-Roc er Volkswagen lykkedes særdeles godt med denne symbiose.


Centrale aspekter

Avantgardistisk udvendigt design på T-Roc

Nyt Volkswagen SUV-DNA. På samme måde som Tiguan, Tiguan Allspace (version med forlænget akselafstand) og Atlas/Teramont følger T-Rocs design et nyt, udtryksfuldt Volkswagen SUV-DNA. Det er et samspil mellem autentiske offroadelementer samt dynamik og urbanitet. Konceptbilen T-Prime Concept GTE fra 2016 gav allerede et fingerpeg om endnu en ny SUV med dette design-DNA. Faktum er, at designet af hver enkelt ny Volkswagen SUV fortolkes individuelt på grundlag af dette DNA.  Alle SUV-modeller er således kendetegnet ved et selvstændigt design, som har et umiskendeligt tilhørsforhold rent produkt- og segmentspecifikt.  Det viser T-Roc på eksemplarisk vis. Den overrasker med et progressivt design, der straks lagres i hukommelsen som ”T-Rocs design”. Men samtidig er den helt klart en Volkswagen.  Volkswagens chefdesigner Klaus Bischoff: ”Med den nye T-Roc har Volkswagen skabt endnu en autentisk SUV. Bilen viser den suverænitet, som den også indeholder. Men samtidig sender vi med denne crossover også et meget udtryksfuldt, næsten frækt design på gaden.  Denne emotionelle egenskab gør den sympatisk. T-Roc er derfor lige velegnet til det urbane univers som til de store eventyr.”
Sportslig stil.  Rent optisk og teknisk tilfører denne crossover desuden et kraftigt skud dynamik til det kompakte segment.  Klaus Bischoff igen: ”For mig er T-Roc en SUV-milepæl. Fordi den beriger segmentet med sin helt egen, sportslige stil.
Dynamiske proportioner. T-Roc er positioneret i segmentet under Tiguan. Lige som den og Atlas/Teramont er T-Roc også baseret på den modulopbyggede tværkonstruktion (MQB).  Alle tre modeller gør dermed brug af samme konstruktionsmæssige grundlag, men har komplet forskellige karrosserier og interiør.  Takket være MQB kan udviklerne realisere nogle meget dynamiske proportioner. Og det gælder i særdeleshed


for den nye T-Roc: Crossover-modellen har en længde på 4.234 mm (-252 mm i forhold til Tiguan), og derimellem har den en akselafstand på 2.603 mm. SUV'en er 1.819 mm bred (uden sidespejle) og 1.573 mm høj. Den forholdsvis store bredde i forhold til det ret lave tag understreger proportionernes dynamik. Karrosseriets ret lave tyngdepunkt i forhold til andre SUV’er optimerer samtidig køreegenskaberne. Derudover præges stilen af de korte overhæng (foran 831 mm, bagpå 800 mm) og de brede sporvidder på 1.546 mm (foran) og 1.541 mm (bagpå).

Frontens design.  Karismatiske designelementer er stilskabende for den både avantgardistiske og udtryksfylde udformning af T-Roc. På fronten er det den brede kølergrillenhed med de integrerede dobbelte forlygter. Topversionen af forlygterne er udført i LED-teknologi, og forlygtehuset er ekstremt smalt. Det er muligt takket være separate huse til blinklys og dagskørelys/drejelys i stødfangeren. Den adskilte lyssignatur gør også T-Roc umiskendelig om natten. En smal kromliste adskiller kølergrillen og forlygterne fra den SUV-typiske og kraftfulde motorhjelm. I nedadgående retning indrammes samlingen af kølergrill og forlygter af et bredere kromindlæg, og denne travers er spændt over hele fronten. Kromindlæg, kølergrill og forlygter understreger tilsammen T-Rocs bredde og suverænitet. Det markante præg kommer også fra tværlisten i stødfangeren, som er lakeret i bilens farve, og det som her skitseret integrerede LED-dagskørelys og blinklys. Der fås to forskellige versioner af disse lysmoduler: Basisversionen omfatter et vandret LED-dagskørelys og blinklys derover.   I topversionen udgøres dagskørelyset og blinklyset af et fælles rundt LED-element. Det hvide dagskørelys skifter til en orange farvetone, når blinklyset blinker. Tågeforlygter inklusive drejelys er her placeret nederst i siden i stødfangerens sorte kunststofflader.




Silhuettens design.  Linjeføringen på den langstrakte silhuet præges især af et markant kromelement.  Det gør som standard alle versioner af T-Roc mere eksklusive og spænder fra A-stolperne over hele taglinjen langs siden og ind i C-stolperne. De sidstnævnte har, på samme måde som på en coupé, en skrå udformning og virker visuelt som en slags targa-bøjle i længderetningen. Sammen med kromlisten giver de silhuetten sin helt egen dynamik, som minder om en coupé. Denne effekt forstærkes yderligere, hvis man bestiller T-Roc i bicolor-design. For den nye model er den første Volkswagen SUV, der vil kunne bestilles i tofarvet lakering med optisk differentieret tagparti (inklusive A-stolper og sidespejlhuse).   Fakta er, at krombåndet, ekstra lyskanter i taget, taglinjen, der bliver lavere hen mod bagenden som på en coupé, de markante C-stolper og bicolor-lakeringen får T-Roc til at virke lavere, end den er. I området under rudepartierne tilføjes karakterlinjen – denne lyskant er udført som skarpt undercut. I venstre og højre side møder den de muskuløse hjulkasser.  Fra den bageste hjulkasses radius opstår der et stærkt skulderparti i retning mod bagenden.  Robust: Offroadelementer hele vejen rundt af mørkt kunststof beskytter karrosseriet i området ved hjulkasserne, sidepanelerne samt fronten og bagenden.
Bagendens design. Den konsekvent vandret designede bagende er inddelt i tre niveauer. Set oppefra og nedad er det tagovergangen inklusive bagrude, derefter følger det midterste areal med LED-baglygterne i 3D-design, VW logoet og den centrale T-Roc-modelbetegnelse i krom, mens afslutningen udgøres af stødfangerens område. Inddelingen i tre niveauer får SUV’en til at virke lavere, bredere og mere sportslig. I venstre og højre side er den øverste del af bagklappen indrammet af C-stolpernes kromelementer, og bagudrettet ligger C-stolperne komplet bag glasset til den tonede bagrude, som derfor virker ekstra bred. Den bageste stødfanger har en lige så markant udformning


den forreste pendant. I siderne indrammer den øverst bagklappen. Ved siden af er der sorte kunststofelementer i det lakerede område (i bikubelook) samt reflekser. På det nederste niveau sidder afgangsrørene yderst (i kromlook på Style og Sport) samt en diffusor i midten.


Et rummeligt interiør med omfattende digitalisering

Sammensætningen og ergonomien sætter nye standarder.  Form og funktion i T-Rocs interiør er blevet defineret påny i den digitaliserede tidsalder. Ved konstruktionen var der fokus på integrationen af den mere og mere omfattende digitalisering af visnings- og betjeningselementerne.  Det betyder, at T-Roc som ekstraudstyr kan bestilles med en ny generation af Active Info Display (komplet digitale instrumenter). De op til 8,0” store infotainmentsystemer er også topmoderne. Når det gælder betjeningens ergonomi og overblikket, har der været defineret en klar målsætning om at gøre alle elementer ombord så tydelige og selvforklarende som muligt. Samtidig skaber det karismatiske og selvstændige interiørdesign med den både avantgardistiske og robuste SUV-fremtoning og den moderne overfladebehandling en forbindelse til det udvendige design. Derudover har T-Rocs udviklings- og designmandskab udnyttet akselafstanden, der er påfaldende lang i forhold til bilens samlede længde, til at skabe masser af plads til fem personer.  Føreren og passagererne har en forhøjet siddeposition. Foran udgør siddehøjden over kørebanen mindst 572 mm, bagi 618 mm. Når alle fem pladser er i brug, udgør bagagerumsvolumenen 445 l ved læs op til overkanten på bagsæderyglænet – en af de bedste værdier i segmentet. Bagsæderyglænet kan klappes frem delt i forholdet 60/40, og det giver en bagagerumsvolumen på op til 1.290 l.  Det ligger fast, at ingen anden SUV i denne klasse byder på en lige så rummelig sammensætning.



Ny arkitektur til instrumentpanelet til den digitale tidsalder. Instrumentpanelet er præget af en glasklar, vandret inddeling. Instrumenterne udgør en forholdsvis høj og dermed ergonomisk optimal syns- og betjeningsakse med infotainmentsystemet. Systemet er bevidst placeret på instrumentpanelets højeste sted, og 8,0”-versionerne har en stor glasoverflade. Den er eksklusiv som en tabletskærm. Instrumenterne og infotainmentsystemet er integreret i instrumentpanelet i en dekorafdækning, der forløber fra venstre mod højre.  Afhængigt af udstyret er denne applikation mørktonet eller lakeret i en kontrastfarve, som passer sammen med sædernes indlæg. De farvede applikationer findes afhængigt af udstyret også i dørbeklædningerne (du kan læse mere herom i kapitlet ”Y-udstyrslogik”). Robuste, klart designede dørgreb og armlæn samt store opbevaringsrum gør dørindsatserne perfekte til et liv på farten.  Afhængigt af bilens udstyr er der også en hvid eller rød ambientebelysning med ombord.
Klart og sportsligt struktureret midterkonsol. Midterkonsollens indfatning er holdt i samme farvetone som de pågældende applikationer på instrumentpanelet.  Her er vigtige bilfunktioner integreret på tre vandrette niveauer (start-stop-system, ESC, havariblink, parkeringsassistent) samt klimafunktionerne og sædevarmen. Lige under klimareguleringen er der et opbevaringsrum til smartphones samt to let tilgængelige USB-tilslutninger samt som ekstraudstyr induktiv opladnings- og antennetilslutning. I modeller med firehjulstræk sidder den intuitivt betjeningsvenlige multifunktionskontakt til 4MOTION Active Control på midterkonsollen bag gearknoppen.
Detaljer vedr. Active Info Display og infotainment Volkswagens interface-designere har videreudviklet Active Info Display (displaydiagonalmål på 11,7”) på en konsekvent måde og løftet de eksklusive grafikker (133 dpi) samt funktionsomfanget til et nyt niveau.  I samspil mellem Active Info Display og det pågældende infotainmentsystem opstår der
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et nyt, digitalt og interaktivt cockpitudtryk.   Infotainmentsystemet ”Composition Colour” med 6,5” touchscreen er standardudstyr i alle T-Roc. Næste trin på udstyrslisten er 8,0”-systemet ”Composition Media” med glasoverflade og cd-afspiller. Det 8,0”-topsystem er ”Discover Media” med glasoverflade og navigationsmodul.
Konsekvent opkoblet. Active Info Display og infotainment er konsekvent blevet udviklet til anvendelse af et maksimalt spektrum af onlinetjenester og apps via smartphone og Volkswagen Car-Net.  Desuden bliver telefonen og mediateket koblet op på en optimal måde. Begge funktioner kan både vises og styres via infotainmentsystemet og via Active Info Display. De 8,0” infotainmentsystemer kan udvides med App Connect (omfatter MirrorLink, Apple CarPlay™ og Android Auto™ fra Google).  
Derudover tilbyder Volkswagen i den nye T-Roc også tjenestepakken ”Security & Service”, der byder på hjælp i mange forskellige situationer. De vigtigste funktioner omfatter tjenester som ”Nødopkaldsservice”, ”Automatisk ulykkesmeddelelse” og ”Vejhjælpsopkald”. Diverse onlinetjenester kan anvendes via "Guide & Inform” i forbindelse med ”Discover Media”. Dertil hører eksempelvis  „Online-POI-søgning”, „Onlinedestinationsimport“, „Tankstationer“ (beliggenhed og pris), „Nyheder“, „Parkeringspladser“ (beliggenhed, tilgængelighed og pris), „Vejr“ og „Onlinetrafikinformationer“.
Induktiv opladning, lyd fra Beats. Med telefoninterfacet ”Comfort” som ekstraudstyr kan kompatible smartphones oplades induktivt og kobles op med den udvendige antenne. For at gøre dette skal smartphonen lægges i et opbevaringsrum (opkoblingsboks) foran gearstangen. De amerikanske lydspecialister fra Beats, der siden 2014 har tilhørt Apple, har desuden afstemt et 300 W stærkt 8-kanals-soundsystem specifikt efter interiøret i T-Roc.







T-Rocs karrosseri bekender kulør. Hele taget inklusive A-stolper plus sidespejle kan fås lakeret i en af tre kontrastfarver. De ekstra farver til disse bicolor-lakeringer er ”Deep Sort”, ”Pure Hvid Uni” og ”Black Oak Brun Metallic”. 
Derudover fås der ti forskellige konventionelle lakfarver til alle versioner af SUV’en: Ud over farverne ”Deep Sort”, ”Pure Hvid Uni” og ”Black Oak Brun Metallic” fås også ”White Sølv Metallic”, Kurkuma Gul Metallic”, ”Energetic Orange Metallic”, ”Indium Grå Metallic”, ”Urano Grå Uni”, ”Atlantik Blå Metallic” og ”Ravenna Blå”.
Forskellige dekorfarver i interiøret.  Der er også masser af farver i kabinen, hvor man kan vælge dekorfarven ”Caribou Grå”. Volkswagen tilbyder hele fire forskellige farver til T-Roc Style: ”Black Oak Brun”, ”Ravenna Blå”, ”Energetic Orange Metallic” og ”Kurkuma Gul Metallic”.  Ud over bilens dashpad, er også dørapplikationerne og indfatningerne i midterkonsollen udført i dekorfarven.


Seks effektive turbomotorer*, for- og firehjulstræk

Seks motorer, tre forskellige ydelser.  Ligesom den større Tiguan tilbydes den nye T-Roc også med effektive turbomotorer: tre benzinmotorer (TSI*) og tre dieselmotorer (TDI*). De fås med de tre forskellige ydelser 115 hk*, 150 hk* og 190 hk*. 115-hk-versionerne tilbydes med forhjulstræk og manuel gearkasse. I forbindelse med 150 hk-motorerne kan man vælge mellem forhjulstræk, firehjulstræk (4MOTION) og automatisk dobbeltkoblingsgearkasse (7-trins DSG)). Den 150 hk* stærke benzinmotor er udstyret med aktiv cylinderstyring (automatisk frakobling af to cylindre). De to 190 hk-motorer er som standard koblet sammen med 7-trins DSG og 4MOTION. Overblik over alle drivlinjevarianter:

Benzinmotorer:

1.0 TSI*, 115 hk, 200 Nm, 6-trins gearkasse, forhjulstræk

1.5 TSI*, 150 hk, 250 Nm, 6-trins gearkasse, forhjulstræk

1.5 TSI*, 150 hk, 250 Nm, 7-trins DSG, forhjulstræk



1.5 TSI*, 150 hk, 250 Nm, 7-trins DSG, 4MOTION

2.0 TSI*, 190 hk, 320 Nm, 7-trins DSG, 4MOTION



Dieselmotorer:

1.6 TDI*, 115 hk, 250 Nm, 6-trins gearkasse, forhjulstræk

2.0 TDI*, 150 hk, 340 Nm, 6-trins gearkasse, forhjulstræk

2.0 TDI*, 150 hk, 340 Nm, 6-trins gearkasse, 4MOTION

2.0 TDI*, 150 hk, 340 Nm, 7-trins DSG, forhjulstræk

2.0 TDI*, 150 hk, 340 Nm, 7-trins DSG, 4MOTION

2.1 2.0 TDI*, 190 hk, 400 Nm, 7-trins DSG, 4MOTION



Firehjulstrækket 4MOTION. 4MOTION-versionerne af T-Roc er udstyret med permanent firehjulstræk. Via en elektronisk reguleret lamelkobling bliver trækkraften blandt andet afhængigt af motorens leverede drejningsmoment fordelt mellem for- bagakslen. Denne fordeling er styret afhængigt af behovet – der er altid fokus på optimalt vejgreb og dermed køresikkerhed samtidig med et så lavt forbrug som muligt. Fremdriften ved lavt drejningsmoment fra motoren eller i påløb sker derfor primært via forakslen, og bagakslen er til dels frakoblet.  Denne basisafstemning sparer brændstof. Bagakslen bliver tilkoblet trinløst i løbet af brøkdele af et sekund, når der er brug for det.
4MOTION Active Control og køreprofilvalg.  Alle versioner af T-Roc med firehjulstræk er desuden som standard udstyret med 4MOTION Active Control med køreprofilvalg. Systemet betjenes via en såkaldt køreoplevelseskontakt i midterkonsollen. Med den kan føreren aktivere fire overordnede indstillinger og forskellige pop-op-menuer.  Hvis man drejer den 


runde kontakt mod venstre, kommer man til de to vejprofiler ”Street” og
”Snow”. Hvis kontakten drejes mod højre, åbnes de to offroadprofiler ”Offroad” (automatisk indstilling af offroadparametre) eller ”Offroad Individual” (variable indstillinger). Ved hjælp af 4MOTION Active Control kan man således på brøkdele af et sekund tilpasse alle relevante assistentsystemer til kørselssituationen. Køreprofilvalget er ligeledes standard til 4MOTION-modellerne.  Her kan føreren afhængigt af bilens standard- og ekstraudstyr styre parametrene for DSG, airconditionanlægget, det elektromekaniske styretøj, den adaptive støddæmperregulering (DCC) og den automatiske afstandsregulering (ACC) individuelt. Til det formål kan man vælge mellem profilerne ”Comfort”, ”Normal”, ”Sport”, ”Eco” og ”Individual”. Køreprofilvalget kan også bestilles som ekstraudstyr til modellerne med forhjulstræk. 

Et progressivt udvalg af komfort- og assistentsystemer

Adaptiv undervognsregulering og progressivt styretøj.  T-Roc kan tilpasses yderligere til de personlige behov med et udvalg af komfortsystemer, som er usædvanligt i denne klasse.  Dertil hører features som den adaptive undervognsregulering DCC.   Via systemets elektrisk indstillelige støddæmpere kan T-Rocs undervogn som et alternativ til den normale afstemning få en ekstra sportslig eller komfortabel opsætning. Dynamik og komfort optimeres ligeledes af det progressive styretøj, som oprindeligt blev lanceret i Golf GTI (giver mulighed for bedre kontrol ved en sportslig kørestil og giver ekstra komfort ved manøvrering).  Af andre komfortsystemer kan nævnes den elektrisk betjente bagklap, det nøglefri låse- og startsystem ”Keyless Access”, en parkeringsvarme og -ventilation, 2-zoners Climatronic og ratvarme.  Panoramataget (ekstraudstyr) giver ekstra meget lys i kabinen i T-Roc. Det måler 870 mm i bredden og 1.364 mm i længden, og dermed er vippe-/skydetaget, som består af to glasdele, det største i segmentet.

Innovative assistentsystemer. Takket være sine assistentsystemer spiller T-Roc i sin helt egen liga i segmentet. Standardudstyr til alle T-Roc: multikollisionsbremse, den aktive vognbaneassistent Lane Assist og områdeovervågningssystemet Front Assist med fodgængerregistrering og citynødbremsefunktion. T-Roc Style er desuden generelt udstyret med træthedsregistrering.  Som ekstraudstyr kan SUV'en derudover konfigureres med yderligere 11 assistentsystemer.  Overblik over alle systemer til T-Roc:
· Områdeovervågningssystemet Front Assist med fodgængerregistrering og citynødbremsefunktion
· Automatisk afstandsregulering ACC (regulering fra 30 til 210 km/h ved manuel gearkasse, 0 til 210 km/h ved DSG)
· [bookmark: _GoBack]Vejskilteassistent 
· Bakkameraet Rear View
· Vognbaneskiftassistent inklusive udkørselsassistenten Rear Traffic Alert
· Vognbaneskiftassistenten Blind Spot-sensor
· Vognbaneassistenten Lane Assist
· Parkeringsassistenten Park Assist inklusive manøvreringsbremsefunktion
· Køassistent
· Emergency Assist
· Proaktivt system til beskyttelse af personerne i bilen
· Træthedsregistrering
· Fjernlysassistenten Light Assist

Personalisering som standard. Komfort-, assistent- og infotainmentsystemerne kan i T-Roc tilpasses til den pågældende fører på en ekstra nem måde. Nemlig via den standardmonterede personaliseringsfunktion. I kørecomputeren kan føreren lagre sine individuelle indstillinger for op til over 100 parametre afhængigt af bilens udstyr. De aktiveres, så snart føreren låser T-Roc op med sin personlige nøgle.
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