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HOTELL & MOTEN



Pressmeddelande 2013-06-19
Sabis Hotell & Möten anställer ny försäljningschef

Michel Lerner blir ny försäljningschef på Sabis Hotell & Möten. Företaget driver sex konferens- och mötesplatser inom Stockholmsområdet. Citynära Näringslivets Hus, Nordic Forum och Wenner-Gren Center samt de tre fyrstjärniga hotellen FågelbroHus, Krusenberg Herrgård och Smådalarö Gård. 
 
Michael har 25 års branscherfarenhet och kommer närmast från Lejondals Slott som han ägt och drivit med stor framgång. Under Michaels ledning blev slottet Sveriges mest prisbelönta konferenshotell avseende mat och kvalité. Tidigare har han också ansvarat för driften av Krägga Herrgård, varit Vd inom Choice Hotels och haft flertalet olika chefspositioner inom hotellbranschen.

 
– Sabis Hotell & Möten har alla förutsättningar att lyckas. Vi har den rätta mixen av anläggningar och en stark ägarstruktur med gedigen erfarenhet och kunskap av vad som krävs för att bli framgångsrik inom mat och service. Titta bara på de utmärkelser moderbolaget Sabis vunnit det senaste året. Nu är mitt mål att Sabis Hotell & Möten blir nummer ett inom konferens och möten, säger Michael.

– Michaels erfarenhet från så många olika positioner inom hotell och konferens gör att vi är mycket glada att knyta honom till oss. Han förstår hela kedjan och kommer kunna bidra direkt till att hjälpa oss nå vår vision att bli ”Stockholms bästa serviceföretag för inspirerande mat och möten”, säger Anders Bubb, Affärsområdeschef Sabis Hotell & Möten.
För mer information;
Anders Bubb, Sabis Hotell & Möten

tel: 076-114 56 86
e-post: anders.bubb@sabis.se
www.sabismoten.se
www.sabis.se

Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett svenskt, helägt familjeföretag grundat 1874 som arbetar efter devisen ”Passion för mat”. Idag driver Sabis ett antal enheter i Stockholm inom tre affärsområden: SABIS BUTIKER med sju matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med tjugotvå restauranger och tio caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och tre dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag 650 medarbetare.
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