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[bookmark: _Hlk189487051]Sjöö Sandström lanserar ny bronsversion av Landsort 459m
Den svenska klocktillverkaren Sjöö Sandström grundades 1986 och satte ett avtryck i klockhistorien 2011 med lanseringen av Sveriges första dykarklocka, ”Landsort”. År 2022 fick modellen nytt liv i en modern tappning och nu är det dags igen. Sjöö Sandström är stolta över att presentera nästa kapitel i Landsort-seriens historia: Landsort 459m D5.
Landsort har skapats och utvecklats i samarbete med den svenska flottan för att klara de tuffaste förhållandena och stå emot ett tryck motsvarande 459 meters djup – samma djup som Östersjöns djupaste ravin. Efter den framgångsrika återlanseringen 2022, där vi även introducerade en limiterad bronsversion av Landsort, presenterar vi nu stolt Landsort i brons som en del av vårt ordinarie sortiment.
Landsort D5 har en svart sandstrukturerad tavla med applicerade index i vit Luminova, vilket tillsammans med visarnas vita Luminova säkerställer läsbarheten även i mörka, djupa vatten. Klockan levereras med två bezlar, en i svart safirglas och en i solitt brons, vilket gör det enkelt att anpassa dess utseende efter personlig stil och preferens. Bakboetten är tillverkad i stål för att förhindra missfärgning och lukt som kan uppstå när brons bärs direkt mot huden. Bakboetten pryds av en Dykarhjälm, vilket är vårt sätt att hylla alla de före oss som tänjde på gränserna för vad som idag är möjligt.
Brons tillfredsställer inte bara ögat ur ett estetiskt perspektiv, utan är också ett funktionsdrivet val: det är ett av de äldsta materialen i människans historia med kvaliteter såsom hållbarhet och flexibilitet. Materialet har också starka associationer till havet med dess naturliga motståndskraft mot korrosion. Bronsets ton och beläggning förändras över tid där en brun, röd eller blå-grön beläggning är ett tecken på naturlig korrosion, vilket ger varje klocka sin unika prägel.

· Landsort-serien har länge varit en central del av Sjöö Sandströms DNA, och att vi nu, 14 år senare, får möjlighet att vidareutveckla den känns otroligt spännande. Efter den framgångsrika lanseringen av den limiterade bronsversionen av Landsort 2022, är det ett naturligt steg att introducera Landsort D5 som en del av vårt ordinarie sortiment.
Säger Kristofer Johansson, Partner på Sjöö Sandström.

Med lanseringen av Landsort D5 fortsätter Sjöö Sandström att utveckla och förädla sitt sortiment. Genom att kombinera beprövad funktionalitet med hållbara material och tidlös design stärker vi vårt engagemang för svensk klocktillverkning.
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