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Cinteros byter namn till Innofactor
Cinteros byter idag namn till Innofactor och verksamheten bedrivs fortsatt under Innofactors varumärke. Samgåendet mellan Cinteros och Innofactor genomfördes i december 2015 och har bildat ett unikt Microsoftfokuserat företag med över 500 anställda i Norden.
Innofactor levererar verksamhetskritiska IT-lösningar och underhållstjänster samt erbjuder konkurrenskraftiga programvaror och tjänsteerbjudanden. Tyngdpunkten inom den egna produktutvecklingen ligger i molnlösningar som baserar sig på Microsofts Azure.
Företaget har en stark kundbas i Sverige, Finland och Danmark inom privat och offentlig sektor samt medlemsorganisationer.
Cinteros och Innofactors kombinerade erbjudande blir ett av de största i Norden som en helhetsleverantör av Microsofts tjänster och produkter. De viktigaste synergierna efter samgåendet kommer att vara uppnådda under 2016.
Robert Erlandsson kvarstår som VD och är ansvarig för Innofactors svenska verksamhet. Robert är också medlem i Innofactors koncernledningsgrupp. Det svenska Innofactor kommer att behålla samma organisationsnummer som Cinteros.

För ytterligare information:
Robert Erlandsson, VD
Innofactor AB
Tel: +46 70 494 09 83

Innofactor
Innofactor är en av Nordens ledande leverantörer av Microsoftbaserade IT-lösningar. Innofactor levererar verksamhetskritiska lösningar och underhållstjänster samt utvecklar egna mjukvaruprodukter och tjänsteerbjudanden. Tyngdpunkten inom den egna produktutvecklingen ligger i molnlösningar som baserar sig på Microsofts Azure. Innofactor har över 1200 kunder inom privata företag, medlemsorganisationer samt inom offentliga sektorn i de Nordiska länderna. Företaget har över 500 motiverade och skickliga medarbetare på ett flertal platser i Finland, Sverige och Danmark. Innofactors omsättning har ökat med 35 procent i genomsnitt under åren 2010–2015. Innofactor utnämndes som vinnare av 2015 Microsoft Finland Partner of the Year och var finalist i två globala kategorier avseende offentlig sektor. Innofactor Oyj:s aktie är noterad på NASDAQ OMX Helsinki Ab:s huvudlista inom branschen teknologi.
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