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Pressmeddelande 2010-10-06
Elhandelsbolaget Bixia växer och tar in ny delägare 

Idag har Bixia tecknat ett Letter of Intent med Sandviken Energi, som innebär att Sandviken Energi blir en del av Bixia per den 1 jan 2011. Bixia, som är Sveriges fjärde största elhandelsbolag, förflyttar därmed positionerna norrut.  

Sandviken Energis kundstock med drygt 15 000 kunder förvärvas av Bixia och som ersättning utgår ett aktieinnehav i Bixia.  Det definitiva beslutet tas i Sandvikens kommunfullmäktige nu i oktober. 

Sedan elmarknaden avreglerades har det skett en successiv konsolidering. Mycket tyder på att konsolideringen i branschen kommer att öka. För att möta denna utveckling och vara konkurrenskraftiga även i framtiden har Bixia en uttalad tillväxtstrategi som bygger på både organisk och strukturell tillväxt.

- Vi är mycket glada att Sandviken Energi har valt att bli en del av Bixia. Nu kvarstår självklart den formella beslutsgången i Sandvikens kommun. Det här samgåendet ligger helt i linje med den trend som nu råder att blir bättre på att tillmötesgå kundernas behov. Vi är smickrade över att marknaden tror på oss. Bara i år har vi, nu senast med Sandviken, växt med 60 000 kunder, säger Tom Istgren, vd på Bixia.

Stark lokal förankring och inköp av närproducerad förnybar el är några av grundbultarna för Bixia.

- Vi tror på den kraft som uppstår när många mindre aktörer samarbetar. Vårt koncept handlar om att bevara det lokala ägandet och de lokala kontoren. Det handlar också om att ta tillvara på den förnybara el som produceras av lokala producenter. Där ligger vi på Bixia i framkant. Förra året var vi ett av de elhandelsbolag som köpte in mest småskalig förnybar el, säger Tom Istgren.
-V i vill gärna dela vårt engagemang för miljön tillsammans med våra kunder och kan redan idag erbjuda en rad olika produkter och tjänster på området, till exempel vår miljöfond, solel och framgångsrika samarbeten inom vindkraftsproduktion, berättar Tom Istgren.

- Anledningen till samgåendet med Bixia är att vi vill utveckla elhandeln. Ett delägarskap i ett miljöinriktat elhandelsbolag av Bixias storlek kommer förbättra servicenivån avsevärt för Sandviken Energis elhandelskunder inom ett antal områden, berättar Alfons Kubulenso, vd Sandviken Energi.

Kontaktuppgifter

Tom Istgren, vd Bixia AB, 070-313 97 42

Anna Fjellner, pressansvarig Bixia AB, 076-828 58 11

Alfons Kubulenso, vd Sandviken Energi AB,  070-524 16 01

Kent Byman, informations- & marknadschef Sandviken Energi AB ,070-669 12 54

Bixia AB omfattade de tidigare bolagen Östkraft, Fyrstad Kraft och Höglands Energi. Under hösten 2009 samlades företagen under det gemensamma namnet Bixia. Sedan den 1 april 2010 ingår även Kraftaktörerna i Sydvästra Sverige AB. Bixia är Sveriges fjärde största elhandelsbolag och har ca 300 000 kunder. Bixia arbetar aktivt för utvecklingen av småskalig energiproduktion och är ett av de elhandelsbolag som köper in mest småskaligt producerad el från ca 400 anläggningar.  www.bixia.se
Sandviken Energi (SEAB) är ett helägt dotterföretag till Sandvikens Stadshus AB och är dessutom moderbolag i en koncern som innehåller de helägda dotterföretagen Sandviken Energi Elnät AB, Sandviken Energi Vatten AB, Bångbro AB och Mekkab AB.  SEAB-koncernens verksamhet består av produktion och distribution av el, fjärrvärme, sotning och vatten samt drift av optiskt fibernät och skötsel av gator. www.sandvikenenergi.se 
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