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Välgörenhetslivestreamen Videohjälpen intar Comic Con 2017, 15-17 september!
Under Comic Con i Kistamässan, mellan den 15 och 17 september, kommer Videohjälpen, Sveriges första välgörenhetssändning med youtubers att inta Comic Con. Under Comic Con, som är Nordens största mässa för populärkultur och gaming, så kommer Videohjälpen under tre dagar att samla in pengar till förmån för Musikhjälpen. Detta kommer ske dels i Videohjälpens monter, men även live på Videohjälpens Youtube- och Twitch-kanal. Videohjälpen genomförs av United Screens, som står för idé, projektledning och produktion. 
Videohjälpen genomfördes för första gången i december 2016, då fler än 120 youtubers, sociala medier-profiler och online influencers oavbrutet i sju dygn samlade ihop över 250 000 kronor till Videohjälpens bössa till förmån för SVTs och Sveriges Radios Musikhjälpen. 
Nu kommer Videohjälpen, i ett minskat format, till Comic Con, då fler än 20 youtubers under de 25 timmar som Comic Con har öppet kommer att streama live från Videohjälpens monter och på Videohjälpens Youtube- och Twitch-kanal. Under sändningen kommer medverkande youtubers både att streama gaming, men även göra talkshow. 
Bland annat så kommer flera av Sveriges mest tongivande gamers på Youtube att medverka, däribland Figgehn, ArgaSkånskaMän, Swebliss, Chris Whippit, BattleFrontUpdates och PolskiPies. Stora svenska youtubers som bland annat Manfred Erlandsson, Olle Öberg, Nadja Johansson, Konrad Ydhage, Lisette Alfredsson och Ella Grundel, samt podcasten Alla Våra Ligg, sociala medier-influencern Johannes “@radonhalt” Gustavsson och Team Property kommer alla att medverka under den totalt 25 timmar långa livesändningen under helgen 15-17 september.
Videohjälpen anordnas av United Screens. Alla pengar som samlas in under livesändningen på Comic Con kommer oavkortat gå välgörenhet genom Videohjälpens bössa till förmån för Musikhjälpen 2017. 
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