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FRÅN STUDIEFÖRBUNDEN I KRISTIANSTAD 

Till/Sändlista: 
Till samtliga ledamöter i Kristianstads kommunfullmäktige 
Till samtliga ledamöter i Kultur- och fritidsnämnden i Kristianstad 
Till tjänstemän på Kultur- och fritidsförvaltningen i Kristianstad 
Till Kristianstadsbladet, Norra Skåne, Frilagt.se, Radio P4 Kristianstad m.fl. 
Till studieförbundens medlemsorganisationer, samarbetande föreningar och grupper/nätverk

SSO, det lokala samrådet i Kristianstad vill inkomma med en skrivelse gällande beslutet i Kristianstad kommun om att inte bevilja bidrag till ett av de tio studieförbunden i Sverige som idag erhåller statsbidrag och som är ett godkänt studieförbund av folkbildningsrådet.
Kristianstads kommun ger bidrag till studieförbund som är kvalificerade för statliga bidrag utifrån rådande bidragsvillkor.
Att arbeta för demokrati och integration är en viktig grund för folkbildningen och är ett av studieförbundens uppdrag från staten. Studieförbunden tar sig an detta uppdrag utifrån varje studieförbunds unika profil och inriktning. Utifrån debatten i kommunfullmäktige är det svårt att få en klar bild över varför ett av de tio studieförbunden ska ställas utan bidrag och hur detta motverkar demokrati och inkludering. Samma oklara bild får man när man läser den politiska majoritetens motivering till beslutet i Kultur- och fritidsnämnden.

Politikens beslut och ställningstagande i det här ärendet på lokal kommunal nivå kan således uppfattas som att studieförbund kan väljas bort utifrån ”fel” religiös bakgrund, ”fel” etnisk tillhörighet eller kanske ”fel” politisk inriktning. Detta kan jämföras med om politiken skulle ge sig in i att välja att inte ge bidrag till vissa tidningar eller massmedier, som kanske inte matchar det egna politiska partiets syn.

[bookmark: _GoBack]Vi önskar att Kristianstads kommuns kulturnämnd motiverar beslutet om att utesluta ett studieförbund från att erhålla kommunbidrag och att det skriftliga beslutet med motiveringen skickas till SSO. Att få klarhet i bakgrund och motivering kring förslaget till beslut är väldigt viktigt för studieförbunden och civilsamhället.

Studieförbunden i Kristianstad 
ABF, Bilda, Folkuniversitetet, Ibn Rushd, Kulturens Bildningsverksamhet, Medborgarskolan, NBV, Sensus, Studiefrämjandet, Studieförbundet Vuxenskolan



