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Tidningen Aftonbladet blir en iPad-applikation. apegroup och Aftonbladet fortsätter i samma spår som de satt ut med iPad-applikationen Sportbladet.
Efter den framgångsrika lanseringen av Sportbladet till iPad så är det alltså dags för Aftonbladet att gå samma väg. Med andra ord så kommer du i fortsättningen att kunna läsa Aftonbladet i din iPad.
Applikationen i sig är i princip identisk med till Sportbladet. Du laddar hem senaste tidning, bläddrar genom tidningen per blad eller per artikel med möjlighet att bara bläddra bland nyhetsbilder. Zooma för att få större text, spara din tidning eller läs samlade nyheter i supernytt. Tanken med applikationen är att den ska ge användaren en ny upplevelse mot papperstidningen men samtidigt bibehålla Aftonbladet-känslan.

Bara det att en sådan stor tidning som Aftonbladet väljer att släppa en iPad applikation är stort nog. Det är första gången Aftonbladet ger ut sin papperstidning på en ny plattform. Aftonbladet tillsammans med apegroup visar hur en digital dagstidning bör kännas och upplevs på en läsplatta.
Idag finns 15 miljoner iPads i världen och cirka 171 000 i Sverige. Antalet användare växer så det knakar, i slutet av 2012 beräknas det finnas 131 miljoner lösplattor i världen. Apple själva har till och med släppt en egen tidning till iPad. Aftonbladet och apegroup som alltid anammat och förespråkat ny teknik fortsätter i samma anda.  


Aftonbladet iPad funktioner:
Ladda hem tidningen Istället för att gå till butiken, ladda hem Aftonbladet direkt till din iPad.
Bläddra Använd fingrarna för att vända blad precis som du gör i verkligheten.
Gammalt och nytt format Läs tidningen som vanligt eller en artikel i taget.
Bilder Frodas i spektakulära nyhetsbilder från dagens tidning.
Zooma Förstora eller förminska bild och text.
TV-Klipp Alla TV-klipp sammanfattade från Aftonbladet.se
Inställningar Koppla upp dina Twitter och Facebook konton. 
Mer från Aftonbladet Se de senaste nyheterna från Supernytt.

För mer information kontakta
Anders Graffman, VD, 0704-92 19 85, anders.graffman@apegroup.com
Daniel Eliasson, Säljchef, 0760-40 50 12, daniel.eliasson@apegroup.com
Om apegroup
apegroup är Skandinaviens ledande mobila digitala byrå med fokus på nya mobila plattformar som iPhone, iPad och Android. Vi tillhandahåller långsiktiga mobila strategier samt design och utveckling av tjänster åt företag och varumärken på en global marknad.
Vårt uppdrag är att skapa mobila strategier och tjänster som direkt eller indirekt tillför intäkter och skapar ett starkare varumärke för våra kunder. apegroup har mångårig erfarenhet av mobil strategiutveckling, mobil marknadsföring och mobil tjänsteutveckling.
För mer information besök gärna www.apegroup.com.

