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So sucht man heute.




 

Erfolgreich und mitarbeiterorientiert führen
Kostenloses Webinar von stellenanzeigen.de: Führungstraining
München, 13.10.2015 – Als Führungskraft gehört es dazu, Aufgaben sinnvoll zu delegieren, Konflikte zu schlichten sowie die Strategien und Ziele des Unternehmens im Blick zu haben. Zudem erwartet man von ihnen, dass sie ihre Mitarbeiter motivieren und fördern. Eine gute Führungskraft gibt ihren Mitarbeitern durch klares Verhalten Orientierung. Doch welches Verhalten ist das richtige und wie wirkt man als Führungskraft überzeugend?

Unterschiedliche Führungsstile und die Grundsätze wirksamer Führung lernen Teilnehmer am 20. Oktober um 17.00 Uhr in einem kostenlosen Webinar von stellenanzeigen.de, einer der bekanntesten Online-Jobbörsen in Deutschland, kennen. Der Webinarleiter Dipl.-Wirtsch.-Ing. Christian Richter zeigt, welche Instrumente Führungskräfte für eine erfolgreiche Führung einsetzen können, wie sie häufige Führungsfehler vermeiden und wie sie mit Persönlichkeit und Charisma ihre Mitarbeiter für sich gewinnen.
Christian Richter ist Geschäftsführer der Unternehmen Karriereservice.de und select if Personalberatung und besitzt langjährige Erfahrung in der Abwicklung von Recruitingprojekten für mittelständische Unternehmen. Als Coach begleitet er Fach- und Führungskräfte auf ihrem Karriereweg.

Anmeldungen zum Webinar nimmt stellenanzeigen.de bis 19. Oktober 2015 um 15:00 Uhr hier entgegen: http://www.stellenanzeigen.de/arbeitgeber/hr-akademie/.
Über stellenanzeigen.de

Mit mehr als 2,5 Mio. Visits pro Monat und mehr als 700.000 registrierten Usern gehört stellenanzeigen.de zu den führenden Online-Stellenbörsen in Deutschland. Die hohe Reichweite und Auffindbarkeit der Online-Stellenanzeigen auf stellenanzeigen.de wird unterstützt durch aktives Reichweitenmanagement mit SmartReach 2.0. Es beinhaltet unter anderem die intelligente Ausspielung der Anzeigen im Mediennetzwerk mit mehr als 1.000 regionalen Plattformen und mehr als 250 fachspezifischen Plattformen sowie bei wirkungsvollen Reichweitenpartnern.
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