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Kulturnämnden

Fördjupad uppföljning av organisationen inom Kulturförvaltningen i Helsingborg, Dnr 37/2009

Bakgrund 

Sedan förra mandatperioden har ett förändrings- och utvecklingsarbete pågått inom kulturförvaltningen med syfte att optimera resurserna, skapa en modern organisation utifrån omvärldsförändringar samt att hantera de av kommunfullmäktige beslutade organisatoriska förändringarna kring Sofiero och Musikskolan.

Kulturnämnden hade i flera interna utredningar från 2004 och framåt identifierat ett antal nödvändiga förändringsåtgärder som borde genomföras under innevarande mandatperiod. Därför gav Kulturnämnden den 24 maj 2007 i uppdrag till Kulturchefen att lägga fram förslag till åtgärder inom kulturförvaltningens organisation. Kulturnämnden beslöt den 20 juni 2007 i stor enighet att anta ett ramförslag till organisation av kulturförvaltningen och att detta skulle ske inom genomföras inom befintlig ram.

Kulturnämnden beslöt senare under hösten, den 24 oktober 2007 om uppdragen för verksamheterna inom Kulturnämndens ansvarsområde. Beslutet innebar att fastställa uppdragen för de olika verksamheterna samt att under 2009 genomföra en utvärdering av verksamheterna svarande gentemot uppdragen.   

Dock konstaterades det efter drygt ett och ett halvt år att organisationsarbetet ännu inte var till fullo avslutat. Hela organisationsutvecklingsprocessen tog längre tid än beräknat att genomföra. Orsaken står delvis att finna i den omfattande förankringsprocess som genomfördes under hösten 2007 med förvaltningens hela personalstyrka i syfte att ta fram ett brett underlag för uppdrag till verksamheterna. Därför beslöts att en fördjupad  uppföljning skulle ske och att Kulturchefen senast i oktober 2010 skulle återkomma och redovisa den. 

Efter knappt ett år i tjänst har Kulturchefen gjort en fördjupad uppföljning av den nuvarande organisationen. Uppföljningen bygger på egna iakttagelser, intervjuer och möten med den egna organisationen och med brukare av kulturutbudet. Som ett stöd i arbetet har en utomstående konsult engagerats för intervjuer och som dialogpartner. Rapporten från Mats Bodin, Avonis Management bifogas till ärendet. Utgångspunkten för utvärderingen har varit de åtta punkter som angavs i det politiska beslutet i nämnden 2007-06-20. 

Beslutsunderlag 

Beslutsunderlaget har tagits fram genom ett 30-tal intervjuer inom förvaltningen. De som intervjuats är verksamhetschefer, ledningsgrupper, fackliga representanter och ett antal nyckelpersoner i verksamheten. Bakgrundsmaterial i form av förvaltningens mål, visioner och uppdragsbeskrivningar har diskuterats. 

Rapporten har diskuterats i dialog med nämndens presidium och med ledningsforum för förvaltningen samt diskuterats i förvaltningens samverkansgrupp. Efter beslut i nämnden verkställer och fattar kulturchefen beslut i aktuella frågor och återrapporterar kontinuerligt tillbaka till Kulturnämnden. 

Den fördjupade uppföljningen visar att den i juni 2007 beslutade ramorganisationen i stort sätt är hållbar, men att det finns behov av smärre justeringar och att kulturchefen fortsätter att arbeta intensivt med att utveckla kulturförvaltningens inre organisation. 

Åtgärder 

Kulturnämnden har beslutat om en övergripande organisation för förvaltningen och kommer under 2011 att utarbeta en reviderad vision och övergripande målsättning för förvaltningens verksamhet. Kulturchefens uppdrag är att genom att skapa en effektiv inre organisation möta och förverkliga nämndens vision och målsättningar. 

Kulturchefen skall särskilt fokusera på att vidare analysera Kulturmagasinets roll i organisationen, bl. a  för att kunna använda Kulturmagasinets personal och resurser på ett optimalt sätt.  Vidare skall Kulturchefen se till att en fördjupad samordning sker mellan de olika verksamheterna som finns i Dunkers kulturhus. Den inre organisationen av Sofiero/Fredriksdal skall förenklas och tydliggöras med syfte att de båda anläggningarna skall kunna utvecklas optimalt efter sina egna förutsättningar.. 

De av kulturnämnden beslutade uppdragen för verksamheterna skall ses över och uppdateras inom samtliga områden inför budgetåret 2011. Vidare skall samtliga verksamheter definieras på ett tydligt sätt och kommuniceras internt och externt. Kulturchefen skall intensivt arbeta med att utveckla ledarskapet inom samtliga delar av förvaltningen med syfte att förbättra arbetsmiljön, skapa en platt, stabil och hållbar organisation som tydligt på sikt minskar antalet chefer inom kulturförvaltningen. 

Förslag till beslut: 

Nämnden föreslås att med anledning av rapporten fatta följande beslut.

att
godkänna rapporten och uppdra åt kulturchefen att agera utifrån föreslagna förbättringsområden
att
uppdra år kulturchefen att kontinuerligt till nämnden återrapportera genomförda insatser. De behövliga förändringarna skall vara genomförda senast januari 2011
                            Helsingborg 10 maj 2010
Anders Lundström

Ordförande

Liina Tui
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