Nu kan alla svenska privat- och affärsresenärer förboka sin transfer hemifrån på www.resort-hoppa.se 
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På den nylanserade siten www.resort-hoppa.se kan alla resenärer som bokar sitt eget flyg och hotell nu förboka transfern från flygplatsen de landar på till hotellet. Det är både enkelt och bekvämt och de som bokar vet att någon väntar vid ankomsten så att de snabbt kan komma iväg till platsen där de ska bo så att semestern eller det viktiga affärsmötet kan starta i tid.
Idag finns vi i fler än 70 länder och vi finns på över 450 flygplatser, hamnar och tågstationer och vi transporterar c:a 1 300 000 europeiska passagerare varje år.
Resort-hoppa har ett brett utbud av fordon. Vi erbjuder möjligheten att boka allt från delade transferbussar till bussar, minibussar, taxi och t.o.m. limousiner. Det betyder att vi kan tillgodose önskemål från både individuella resenärer och grupper. Vi har också specialiserat oss på rullstolsfordon som passar de flesta rullstolar, inkl fällbara, och även elskotrar.
Vi har också en jourtelefon med svensktalande personal som svarar när vår vanliga kundservice är stängd om något problem skulle uppstå under resan.

Hur många gånger har man inte rest någonstans och undrat över om man kommer att hitta en taxi när man kommer fram, om de är seriösa och hur mycket det kommer att kosta? Det är nästan så att det enda man känt sig säker på är att man kommer bli lurad. Allt det undviker man nu genom att förboka transfern på vår site, säger Stefan Kärrström, VD på Low Cost Travel Group. För semester-resenären är det också en besparing att åka transfer till sin destination för att sedan hyra en mindre bil för utflykter, då man inte behöver tänka på att få plats med packningen. Det är också billigare att hyra bil på destinationen än på flygplatsen vilket jag vet av erfarenhet efter mina år i hyrbilsbranschen, fortsätter Stefan Kärrström.
För mer information kontakta:

Stefan Kärrström, VD Norden Low Cost Travel Group, mobil +46733506211, stefan.karrstrom@lowcostholidays.com
Över 1 300 000 kunder från Europa reser med resorthoppa varje år. Resorthoppa består av 7 kontor som säljer via websiter och resebyråer i 9 länder.

Resorthoppa lanserades 2003 och i januari 2009 förvärvade Low Cost Travel Group företaget. Bolaget har en stark närvaro i länderna runt Medelhavet och även i USA, Kina, Australien, Mexico, Dubai med flera.
Ta del av alla erbjudanden på www.resort-hoppa.se 

Bokningar och ombokningar
Det enklaste är att boka online, men om du föredar att boka per telefon eller behöver göra ändringar av din bokning, vänligen ring oss på 08-4468 0123. Har du frågor angående bokning av transfer eller övriga frågor kan du även skriva till oss på admin@resort-hoppa.se.
