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PRESSINFORMATION
Stockholm 27 mars 2015

Day Birger et Mikkelsen till Bibliotekstan.


Ännu en skandinavisk designer välkomnas med Day Birger et Mikkelsen till modekvarteren i Bibliotekstan. I mitten av april planeras invigningen av varumärkets nya flagshipbutik på Mäster Samuelsgatan 5 i Stockholm.

Day Birger et Mikkelsen öppnar i mitten av april sin första butik i Sverige. Den 82 kvadratmeter stora butiken slår upp portarna i bästa läge på Mäster Samuelsgatan 5 i Bibliotekstan och kommer att erbjuda varumärkets huvudlinje med devisen everyday couture. 

· Etableringen av Day Birger et Mikkelsen på Mäster Samuelsgatan stärker Bibliotekstan ytterligare som Stockholms bästa shoppingdestination. Öppningen ligger helt i linje med vår vision att erbjuda rätt mix av svenskt och skandinaviskt mode tillsammans med internationella premium- och lyxvarumärken, säger Emanuel Westin, chef affärsutveckling butik Stockholm på Hufvudstaden

Day Birger et Mikkelsen grundades 1997 och mottog året därefter ”Danish Design Award”. Det danska varumärket står för ett modernt men samtidigt klassiskt uttryck med bohemiska inslag och gör tidlös design för den moderna storstadskvinnan världen över.

[bookmark: _GoBack]Butiken på Mäster Samuelsgatan är den första i Day Birger et Mikkelsens satsning på den svenska marknaden.

· Detta är den första och viktigaste butiken i vår Sverigesatsning. Det centrala läget mitt i Bibliotekstan passar perfekt för vår nya flagshipbutik, säger Peter Henriksen, vd och delägare i Day Birger et Mikkelsen.
	

För mer information, vänligen kontakta:

Louise Severin, Bibliotekstan 
Telefon: 08-762 90 76
E-mail: louise.severin@hufvudstaden.se

När det gäller exklusiv shopping finns det en naturlig centralpunkt i Stockholm: Bibliotekstan. Inom några kvarter finns snart sagt alla intressanta namn och varumärken inom mode, skor och accessoarer – Prada, Stella McCartney, Ralph Lauren, Burberry, Rodebjer, Our Legacy, Hope, Byredo och BLK DNM för att bara nämna några. I det cirka 30 000 kvadratmeter stora området finns 120 butiker. Tillsammans omsätter de omkring 1, 5 miljarder kronor per år. Välkommen till modekvarteren. Välkommen till Bibliotekstan.
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Nér det galler exklusiv shopping finns det en naturlig centralpunk i Stockhlm: Bibliotekstan. Inom nagra karter finns snart sagt alla intressanta namn och marken inom mode, skor.
smycken och accessoarer - Gueci, Louts Vuitton, Fith Avenue Shoe Repair, Byredo, Karen Hillen, Rodebjer, Swarovski, Nygards Anna och Georg Jensen foratt bara niamna ndgra. | dt
cirka 30 000 kvadratmeter stora omradet finns 120 butiker. Tillsammans omsétter de omkring 1.5 miliarder kr oer r. Valkommen till modekvarteren. Valkommen till Bioliotekstan.




