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Dagläger i Torup för malmöelever
Den 24, 25 och 26 juni anordnas det dagläger i Torup, där 40 barn mellan 9-12 år från Rosengård, Lindängen och Segevång får prova på friluftsliv, orientering, naturslöjd, biodling, statarliv och lyssna till berättelser om livet på slottet.

[bookmark: _GoBack]- Det är toppen att få komma ut på landet och prova på olika saker, jag gillade biodlingen och Torupsmodellen är jättefin, säger Emil Westerdahl från Segevångskolan.

Barnen delas in i grupper som under tre dagar får uppleva äventyr på slottet, leva statarliv, orientering, biodling och mycket mer.

- På slottet träffade vi slottspöket Görvel och på statarmuseet fick vi mata gårdens djur, berättar William Krabbe från Segevångskolan. 

- Vi hjälps åt att laga mat under öppen eld, igår kokade vi soppa med grönsaker från gården och idag ska vi laga grönsakswook i en stor panna över öppen eld, berättar killarna.  

Pedagoger från de olika områden  följer med barnen  ut till Torup som tillsammans med arrangörerna fritidsförvaltningen och pedagoger från naturskolan arrangerer aktiviteterna. 

- Vi har valt att satsa på barn från områdesprogrammen för att de tillsammans ska få uppleva naturen och kulturen i Torup, vi hoppas att d kommer att bli duktiga kultur och naturspanare, säger Inger Nikanorsson, arrangör från fritidsförvaltningen i Malmö stad.  



För ytterligare information kontakta;
Inger Nikanorsson, Enhetschef fritidsförvaltningen, friluftsgården Torup 0708-34 25 31, inger.nikanorsson@malmo.se

Katarina Burle, kommunikatör fastighetskontoret, 0706-34 17 10, katarina.burle@malmo.se
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