Elite Report 2015
Donner & Reuschel an der Spitze der besten Vermögensverwalter

[bookmark: _GoBack](Dezember 2015) Beim Branchenranking Elite Report erhielt die Privatbank Donner & Reuschel für das Jahr 2016 bereits zum achten Mal in Folge die Bestnote „summa cum laude“. Damit gehört die Banktochter der SIGNAL IDUNA somit auf Basis der Untersuchung seit 2009 zu den besten Vermögensverwaltern in deutschsprachigen Raum.

Laut Elite Report 2016 überzeugt Donner & Reuschel bei der Vermögensverwaltung mit Leistung, Fairness, wohltuender Kundenorientierung und Zuverlässigkeit. Dies bestätigen die guten Ergebnisse bei gleichzeitiger Beachtung von Risiken im Markt. Die Vermögensverwaltung sei partnerschaftlich und erfülle bestens die Funktion als Kapitalschützer. „Die Leistung ist nicht Schmalspur, sie ist vorbildlich“, so die Jury des Elite Reports.

Untersucht wurden im Auftrag des Elite Reports in Zusammenarbeit mit dem Handelsblatt rund 400 Banken und Spezialinstitute in Deutschland, Liechtenstein, Luxemburg, Österreich und der Schweiz. Donner & Reuschel gehört zu der Spitzengruppe von acht Instituten, die mit der höchsten Punktzahl bewertet wurden.

