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Extrema prestanda hos ny kompaktfläkt i S-Force serien från ebm-papst
När ebm-papst för några år sedan lanserade fläktarna i S-Force serien fick de snabbt en marknadsposition som världens mest kraftfulla kompaktfläktar. ebm-papst utvecklade S-Force för att tillgodose ett ständigt stigande behov av kompakta fläktar med kraftfulla motorer som klarar höga flöden vid höga tryck. Inom ett stort antal användningsområden har teknikutvecklingen lett till att kraven ökar på fläktarnas kylkapacitet. Många företag utvecklar nya produkter och konstruktioner som blir allt mindre och där hög värmealstring leder till ständigt ökade krav på effektiv kylning. Med ebm-papst S-Force serie har konstruktörer världen över fått helt nya möjligheter att integrera högpresterande fläktar i produkter med mycket små inbyggnadsmått.
Kompaktfläktarna i S-Force serien används inom exempelvis IT, telekommunikation och industriautomation. Fläktarna ger kraftiga och kylande luftflöden samtidigt som de är tystgående vid hög tryckbelastning.
I Sverige har ebm-papst marknadsfört ett brett program med S-Force fläktar som samtliga är utrustade med elektroniskt kommuterade ytterrotormotorer med integrerad drivelektronik. S-Force serien har nyligen utökats med det nya tillskottet DV6300 som för sin storlek utmärks av närmast extrema prestanda. Vid ett tryck på 400 Pa ger t ex fläkten DV6318/2TDH5P hela 900 m3/timme. Dessa prestanda blir möjliga genom den avancerade aerodynamiken och den kraftfulla motorn med integrerad elektronik.
Liksom övriga fläktar i S-Force serien har DV6300, som har ett bakstycke av aluminium, en mycket robust konstruktion. ebm-papst har vid utvecklingen av serien satsat mycket på optimerad materialteknologi som möjliggör de höga presentanda och varvtal som är utmärkande för alla S-Force fläktar.  

För mer information kontakta:
Anders Carlsson, Marknadsinformatör/Systemansvarig, tel 010-454 44 32 ,e-post: anders.carlsson@ebmpapst.se
För tekniska frågor kontakta:
Pär-Johan Sandberg, Teknisk chef/Marknadschef, tel 010-454 44 12, e-post: par-johan.sandberg@ebmpapst.se
Mer information om ebm-papst finns på: www.ebmpapst.se
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