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Pressmeddelande 16 oktober 2013
Byggprognosen: 
Det står nästan still
[bookmark: _GoBack]Stockholmare som åker i rusningstrafiken har nog fått uppleva att det nästan står still på vägarna och att man kan få stå still i kollektivtrafiken. Precis så still står det även när det gäller bygginvesteringarna i Stockholms län. Höstens konjunkturprognos från Sveriges Byggindustrier för Stockholmsregionen visar att de totala investeringarna bara ökar 1 procent från 2012 till 2014. Om tillväxtmotorn Stockholm inte ska stanna helt behöver vi trycka på gasen för investeringarna i både infrastrukturen och bostadsbyggandet. 

– Prognosen visar att bostadsbyggandet fortsätter att vara på en relativt låg nivå. Det ökar marginellt de kommande åren, men det är långt ifrån den byggboom som Stockholm behöver, kommenterar Elisabeth Martin, vd Stockholms Byggmästareförening. 

I förhållande till 2007, den senaste toppnotering vad gäller bostadsbyggandet, så är investeringsgraden 17 procent lägre: 53126 mkr år 2007 mot prognosen för 2014 på 45508 mkr. På anläggningssidan finns det inte heller någon ökning av investeringarna under de kommande åren. År 2012 var de offentliga investeringarna i anläggningar på 10989 mkr och prognosen för 2014 är på 10883 mkr. 

– Det pratas mycket om behovet av infrastruktursatsningar i Stockholm och det finns många planerade projekt, men många av dessa projekt är inte beslutade och det finns en stor känslighet i projekten för olika politiska viljor. Risken är att vi istället för att bygga nytt fortsätter att bygga på den infrastrukturskuld som vi har i Stockholm och att vi då snart får helt stiltje på våra vägar och spår, säger Elisabeth Martin. 

Elisabeth Martin pekar även på att när de politiska framtidsbesluten drar ut på tiden försvårar det för byggföretagen att planera sin verksamhet de kommande åren. Det kan leda till att byggföretagen inte vågar anställa nya medarbetare och när satsningarna eventuellt startar så saknas kapacitet hos företagen för att kunna åta sig de viktiga uppdragen. 

Mer information: 
Elisabeth Martin, vd Stockholms Byggmästareförening och regionchef Sveriges Byggindustrier (BI) öst, 070-561 32 00, elisabeth@stockholmsbf.se.  

Diagram nedan, samt siffror och underlag, se: http://prognos.bygg.org/.  

För kompletterande information om den nationella byggprognosen: 
Johan Deremar, nationalekonom, 070-558 67 44, johan.deremar@bygg.org.  
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Stockholms Byggmästareförening är en branschorganisation för bygg-, anläggnings- och specialföretag i Stockholms län. Antalet medlemmar är cirka 850, varav de flesta är små och medelstora företag. Föreningen tar tillvara företagens intressen och för en konstruktiv dialog med kommuner, myndigheter och beställare om byggandets förutsättningar.
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