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Vad hittar vi i engelska nattduksbord?
En jämförelse mellan Sverige och England
Genom att jämföra Sveriges befolknings konsumtion av sexhjälpmedel med andra länders så kan vi få en förståelse för hur vi själva är. Hos oss så hittar vi så mycket som tre olika glidmedel och en rengöringsgelé på vår tio-i-topp-lista. Många verkar ha upptäckt glidmedlets fantastiska egenskaper, både som sexleksak och som sexhjälpmedel. Vi i Sverige verkar föredra lite mer "säkra kort”, produkter som funnits med länge och som har många recensioner.
Om man tittar på den engelska tio-i-topp-listan över sålda sexleksaker så får man en fingervisning om hur våra grannar i väster tänker. Den oinvigde skulle kunna tro att de lider av stela ryggar, då förstaplatsen är en riktigt rejäl vibrator som kan användas för både att lösa upp muskelspänningar såväl som för intimmassage. Som förtäckt och hemlighetsfull sexleksak så är den det perfekta valet. De kraftiga vibrationerna i en stor Wanashi är dessutom helt makalöst bra för klitorisorgasm - vilket de engelska kvinnorna verkar ha upptäckt.
En stor skillnad är att vi har knipkulor med i vår topplista, medan England saknar denna typ av produkt bland deras toppsäljare. Detta kan tyda på att svenska kvinnor är mer måna om hälsan och att hålla kroppen i trim eller att vi upptäckt att man enklare får orgasm med en vältränad bäckenbottenmuskulatur.
Förutom att det ska vara diskret, bekvämt och skönt så innehåller deras topplista lite överraskande en analplugg vilket kanske tyder på att den engelska befolkningen är mer öppna att pröva nytt än vad vi svenskar är eller också så är de mer medvetna om att det är en erogen zon. Det verkar också som om att de engelska kvinnorna hittat sin g-punkt och att de älskar g-punkts-orgasmer, för dessa stavar säljs det mycket av.
I övrigt så säger oss listan att i England vill man ha tysta leksaker för att inte störa sin omgivning (eller väcka sin partner?). I och med att de väljer uppladdningsbara produkter så tänker de på miljön, eller så har de helt enkelt tröttnat på att köpa batterier. 



Engelsk tio-i-topp-lista
(Länkarna i den engelska listan hänvisar till motsvarande produkter hos oss)
1.  Kraftfull massagestav
2.  Klitorisvibrator
3.  Vattenbaserat glidmedel
4.  Uppladdningsbar Rabbitstav
5.  Analplugg
6.  G-punktsstav
7.  Kombinerat kit för kvinna och man
8.  Vibrerande ägg
9.  Ljudlös vibrator/stav
10.  Vibrerande potensring
Nyfiken på svenskarnas tio-i-topp-lista? Här kommer den:
1.  Rengöringsmedel - Hygiene
2.  Silikonbaserat glidmedel – Glide 4 you
3.  Vattenbaserat glidmedel – Lube 4 you
4.  Rabbit-stav – Rabbit pearl
5.  Knipkulor – Rocknroll balls
6.  Samlagskulor – Geisha pearls
7.  Silikonbaserat glidmedel – Eros woman
8.  Vibrerande ring - Dolfinger
9.  G-punktsstav – Slimline G
10.  Parleksak We-Vibe 2
Samtliga produkter i Lustjakts lista finns att köpa på Lustjakt.se där det även finns mer information om produkterna. De tre första produkterna i den engelska listan är länkade till samma produkter hos Lustjakt.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Lis Jakobsson
tel: 070-449 18 25
e-post: lis@lustjakt.se
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Om Lustjakt AB
Lustjakt är butiken med det stora hjärtat som inspirerar och informerar om sex, lust och sexuella problem. Vi finns till för den som vill ha mer lust och glädje i livet, men också den som 
har svårt att utöva sin sexualitet. Vi ser som vår mission att ta fram det vac
k
ra och sensuella i livet snarare än det pornografiska och extrema. Lustjakt grundades år 2001 och har etablerat sig starkt på den nordiska marknaden inom försäljning av sexleksaker och sexualupplysning. Lustjakts har sitt h
u
vudsäte i Uddevalla och omsätter idag runt 10 miljoner. 
www.lustjakt.se
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