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10 consejos para reservar online tus vacaciones de forma segura 


Valencia – 05/06/2023 – Con el verano a la vuelta de la esquina y el auge de las reservas online tras la pandemia, hoy más que nunca es esencial no cometer errores a la hora de planificar nuestras vacaciones. La web de viajes baratos Holidayguru ha seleccionado 10 consejos con los que podremos no solo ahorrar tiempo y dinero en nuestra reserva, sino hacer que nuestras vacaciones sean lo más placenteras posible.
1. Utiliza webs fiables 
Que no conozcamos la web o agencia de viajes con la que vamos a reservar no significa que sea poco fiable. Sin bien hay detalles, como que la web empiece por ‘https’ o tenga buenas reseñas por parte de otros viajeros hará que podamos reservar de forma segura.
2. Compara, compara y compara
No hay que conformarse con la primera oferta que veamos. Reservar vacaciones puede ser algo muy emocionante y es fácil dejarse llevar por el primer precio. Comparar diferentes sitios web y proveedores hará que encuentres gangas que podías haberte perdido al llevarte por el primer impulso. Los blogs de viajes y metabuscadores son especialmente útiles cuando se busca el mejor precio.
3. Busca trucos
¿Sabías que en muchas aerolíneas de bajo coste la maleta de mano es más barata si la añades, no en el primer paso, sino en el segundo? ¿Y que generalmente es más barato reservar en modo incógnito y con las cookies borradas? Son muchos los trucos que podemos utilizar y que nos pueden ahorrar unos euros estas vacaciones. 
4. Revisa todo antes de pagar
Una vez hecha la reserva muchas veces no hay marcha atrás. Es imprescindible revisar bien lo que vamos a contratar, los servicios añadidos y, en el caso de que en nuestro destino se utilice otra moneda y así figure en el último paso, consultar el cambio a euros para asegurarnos de que se aplica el cambio oficial.
5. Añade seguro/ cancelación gratis
Las próximas elecciones son el claro ejemplo de la importancia de contratar un seguro que cubra la cancelación en caso de que nos toque una mesa electoral. Un viaje asegurado nos garantizará tener mayor flexibilidad y evitar preocupaciones de último minuto.

6. Comprueba tu documentación
Para reservar un viaje de forma segura tenemos que aceptar el hecho de que no basta con tener el pasaporte vigente, y es que hay países en los que se pide que nuestro documento no expire en los siguientes 3 meses a la fecha del viaje. Igualmente, introducir nuestros datos correctamente nos evitará pagar un suplemento por cambio de nombre o documento.
7. Consulta las políticas de equipaje
Hace solo unas semanas la aerolínea Finnair fue la última compañía en empezar a cobrar por la maleta a bordo, siguiendo la línea de muchas otras desde el inicio de la pandemia. Consultar estos datos al hacer la reserva online nos ayudará a no tener imprevistos económicos en el aeropuerto.
8. Activa alertas
Muchas webs de viajes cuentan con canal de Telegram o alertas en sus aplicaciones para avisarte de promociones, consejos y la posibilidad de seguir el precio del vuelo que nos interese para reservarlo en el mejor momento. 
9. Evita gastos inesperados
Desde tasas, propinas ‘obligatorias’ o un hotel más lejos del centro de lo que pensábamos. Sentarse a reservar nuestras vacaciones online es emocionante pero debemos tener cuidado con estos gastos imprevistos y asegurarnos de que nuestro dinero está bien invertido.
10. Utiliza la Inteligencia Artificial para tu itinerareo 
Si no conocemos el destino, herramientas como ChatGPT nos pueden ayudar a descubrir cuáles son los barrios a evitar o cómo sacar el máximo provecho a nuestro tiempo, de forma rápida y gratuita.





Sobre Holidayguru
Desde marzo de 2014  busca manualmente cada día las mejores ofertas de viaje en Internet para el mercado español. Desde entonces, Holidayguru se ha convertido en un respetable influyente en la industria turística de nuestro país, con más de 15 millones de páginas vistas al año. Nuestro origen se debe al éxito de la web alemana Urlaubsguru, lanzada en agosto de 2013 y que se ha convertido en una de las páginas de viajes más prestigiosas del país. Contamos con presencia en hasta 5 países, estando nuestra base en Mallorca y nuestras oficinas centrales en Hozwickede (Alemania).	
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