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Pressmeddelande 2008-06-23


Mirakeltigern Sasha lurade döden
De rutinerade djurskötarna på Parken Zoo i Eskilstuna var skakade av beskedet att Sasha var så svårt skadad att hon förmodligen skulle avlivas inom några dygn efter olyckan. Sashas partner Brahma hade utan förvarning attackerat och bitit henne allvarligt. Men trots de svåra skadorna blev tigerhonan bättre.  Idag är hon utom fara och nu vågar man hoppas att hon och hannen Brahma ska få ungar i framtiden. 

På kvällen den 30 april blev tigerhonan Sasha svårt biten av sin partner Brahma inne i Parken Zoos tigerhägn. Betten över nacken hade trängt ända in till nackkotorna och även på andra delar av kroppen var betten djupa. De första dagarna fanns inte mycket hopp och man trodde att hon skulle behöva avlivas. 

Men efter den första krisartade veckan, blev Sasha sakta bättre. Veckorna gick utan några större bakslag och nu är tigens i stort sett fysiskt återställd, även om hon fortfarande inte är i samma form som innan olyckan. 

Nu finns djurparkspersonalens egen berättelse om Sashas väg tillbaka, med bilder, på Parken Zoos hemsida, www.parkenzoo.se/djuren klicka på länken med berättelsen om Sasha. Berättelsen finns också uppsatt inne hos tigrarna på Parken Zoo så att besökarna kan läsa om Sashas återhämtning. 
För mer information och bilder, kontakta:

Helena Olsson, djurparkschef Parken Zoo, 070-95 84 333
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