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Komplett lanserar nätbutik i Finland 

Komplett tar ytterligare grepp om den nordiska marknaden och har klara ambitioner om att utveckla positionen som Nordens ledande näthandelsaktör. Idag öppnar Komplett.fi.
· Finland är en ny spännande marknad för oss att växa i säger Live Haukvik, COO för Kompletts nätbutiker i Norden. Vi vet att den finska näthandelsmarknaden präglas av tuff konkurrens, men vi tror att vi kan fylla ett behov som saknas. Vi ska vara relevanta för kunderna och ge trygghet i alla delar av handeln. Huvudfokus i första fasen kommer att vara datorutrustning, Komplett PC och gaming, men hela vårt stora lagerförda produktsortiment kommer att vara tillgängligt för de finska konsumenterna.
Finland skiljer sig något från övriga Norden när det gäller näthandel. Närmare 50% av Finlands befolkning handlar på nätet varje månad. Nästan halvparten av handeln sker från utlandet. 
(Källa: E-handel i Norden 2017).
· [bookmark: _GoBack]Finland öppnar upp möjligheter för oss, fortsätter Haukvik. En orsak till att stora delar av näthandeln sker utanför Finlands egna gränser, har sin förklaring i att en del intressanta produkter inte finns i lokala nätbutiker.

· Nu utvecklar vi Komplett till att vara en marknadsplats där externa partners kan sälja sina produkter på vår plattform. Vid lansering kommer det inte vara tillgängligt i Finland, men planen är att rulla ut marknadsplatsen så fort vi har etablerat Komplett som ett varumärke och har fått en betydande kundbas i den finska marknaden. Då kommer Komplett vara stället där kunderna kan handla det mesta från A-Ö, avslutar Haukvik.
För mer information kontakta:
Live Haukvik, COO i Komplett i Norden. Mobil +47 909 23 827

Komplett Group
Komplett Group är nordens största e-handelsaktör med totalt 18 nätbutiker. Komplett Group har 800 anställda och huvudkontor i Sandefjord. Läs mer på: www.komplettgroup.com
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