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PRESSINFORMATION MB 4 RT juni 2015

En av få Svanenmärkta gräsklippare på marknaden
Tänk grönt, tänk VIKING MB 4 RT / RTP

Fler och fler börjar titta efter hållbara val också när de skall köpa en ny gräsklippare. Men riktigt bra och genomtänkta alternativ är inte så enkelt att hitta. Att tanka miljöbensin är en självklarhet för att minska belastningen på miljön men själva maskinen! VIKING har något som få tillverkare av gräsklippare kan skryta med, nämligen en Svanen märkt serie, Serie 4 R, med en modell för den egna villaträdgården MB 4 RT och en modell för proffsen, MB 4 RTP. För att också se att serien också upplevs som ett bra val av kunderna har VIKING låtit användare testa och lämna sitt omdöme via Smartson, där hela 90% var mycket nöjda med gräsklipparen. 
Tuffa krav för att förtjäna Svanen märket
För att få en Svanen märkt gräsklippare ställs stenhårda krav som innefattar allt från själva tillverkningsprocessen, användning och utsläpp till återvinning. För dig innebär det lägre driftskostnader, renare arbetsmiljö, lägre vibrationer och buller. Alla komponenter i en VIKING 
MB 4 RT/RTP är utvecklade för att klara tuffa påfrestningar under en lång tid. Chassi och fälgar (endast MB 4 RTP) är gjutna i aluminium, de rostar inte och hjälper till att hålla nere vikten.

I serien finns två modeller. Båda Svanenmärkta och mycket lättstartade men där den professionella modellen också är utrustad med aluminiumfälgar, mönstrade gummihjul och extra förstärkta chassikomponenter för att klara den tuffare arbetsmiljön och hårda påfrestningarna.
Bildtexter:
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Ett av väldigt få gräsklipparalternativ som är Svanen märkt är VIKINGs serie MB 4 R om du vill välja hållbart och miljöriktigt.
VIKING_ MB4RT_02.jpg: (frilagd)
Den Svanen märkta modellen i VIKINGs 4-serie för den egna trädgården, MB 4 RT.
VIKING_ MB4RTP2_03.jpg: (frilagd)
För professionell användning är det MB 4 RTP som gäller, också den Svanen märkt med med extra förstärkningar, aluminiumfälgar och mönstrade gummihjul.
VIKING MB 4 RT/4 RTP gräsklippare - Tekniska data


MB 4 RT
MB 4 RTP
Gräsyta:
upp till 2.500 m2
upp till 2.500 m2
Drivning:
1-växlad
1-växlad

Klippbredd:
53 cm
53 cm
Klipphöjd:
30 – 70 mm
30 – 70 mm
Garanterad ljudnivå:
94 dB(A)
93 dB(A)

Vibrationer:
3,33 m/s2
2,40 m/s2
Vikt:
35 kg
42 kg
Rek. pris inkl. moms 2015
6.990:-
8.790:-

Pressmaterial och bilder kan hämtas från:
STIHL Marknadsportal: stihl.billes.se/Pressmaterial/VIKING/MB 4 RT
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För mer information: Niklas Tillbrandt, Andreas Stihl Norden AB, tel. 0302-24800, www.stihl.se
VIKING, ett företag i STIHL gruppen, har ett brett sortiment med maskiner för trädgården. Våra produkter 
kan köpas hos våra kvalificerade återförsäljare som alla är Servande Fackhandlare. Du når dem lättast genom att ringa 
020 – 555 666. Det innebär garanterat professionell service och tillgång till reservdelstillbehör under maskinens hela livstid.
För mer information: Niclas Zetterberg, Andreas Stihl Norden AB, tel. 0302-24800, www.stihl.se
Stihl har ett mycket brett sortiment med maskiner för allt från enklare arbeten i hemmet till proffsens mer krävande och tyngre uppgifter. Våra produkter kan köpas hos våra kvalificerade återförsäljare som alla är Servande Fackhandlare. Du når dem lättast genom att ringa 020 – 555 666 Det innebär garanterat professionell service och tillgång till reservdelstillbehör under maskinens hela livstid.

