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Nyhet		Malmö, 15 juli 2015



Solresor utökar med Kuba Express 

Solresors rundresor på Kuba har för andra året i rad slagit försäljningsrekord, vilket leder till att arrangören nu lanserar en ny rundresa med större fokus på Havanna.

Den tretton dagar långa rundresan inleds med fem nätter i huvudstaden Havanna där bland annat en stadsrundtur ingår både till fots och i amerikanare från 50-talet. Rundresan fortsätter österut där vi bl.a. passerar den s.k. Grisbukten, platsen där 1400 exilkubaner försökte återinta Kuba år 1961. Därefter får vi guidade vandringar i exempelvis Cienfuegos och Trinidad och sedan det blir det några dagars avkoppling i sandstrandsparadiset Caya Santa Maria. På vägen tillbaka mot Havanna passerar vi Santa Clara där ett av de avgörande slagen under revolutionen 1958 stod och där den sedermera världskände läkaren Che Guevara deltog vid Fidel Castros sida.


· Efterfrågan på resor till Kuba har verkligen inte mättats och för att möta efterfrågan på resor dit har vi skapat Kuba Express som har lite mer fokus på huvudstaden Havanna. Personligen tror jag att färden genom den kubanska landsbygden där du med egna ögon får uppleva sockerrörsfält, risodlingar och tobaksfält blir pricken över i:et, säger produktchef Maria Nilsson.

 (
FAKTA:
Flyg från Stockholm
, Göteborg 
eller 
Köpenhamn
 med 
KLM
 
med mellanlandning i 
Amsterdam
.
Avresa 
29 november 2015
Reslängd: 13
 dagar 
Sex nätter inkl. frukost i Havanna, två nätter inkl. all inclusive i Trinidad och tre nätter inkl. all inclusive i Santa Maria. 
Pris: från 
20 985
:- p
er person i delat dubbelrum
.
)










Förutom ovanstående rundresa, Kuba Express, erbjuder Solresor rundresorna Cuba Libre med flera avgångar samt El Gran Cubano med avresa 7 april 2016. Solresor har också charterresor till Havanna och Varadero samt olika kombinationsresor med de två orterna.

















För ytterligare information vänligen kontakta: Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050 eller christian.nissen@solresor.se

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
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