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PRESSEMELDING 
03-04-2025
engcon lanserer forenklet tiltrotatorinstallasjon med MIC4.0-integrasjon
engcon, verdens ledende produsent av tiltrotatorer, tar et skritt nærmere en forenkling av installasjonen av tiltrotatorer ved å begynne å tilpasse sitt DC3-styringssystem til Wacker Neuson, Volvo og Liebherrs MIC4.0-integrasjon.
 
Målet med tilpasningen er å supplere engcons nåværende produktportefølje og skape en enkel løsning for engcons sluttkunder og forhandlere. engcons MIC4.0-integrasjon vil ikke erstatte andre mer avanserte integrasjoner i engcons portefølje.

– Dette blir en smart innstegsløsning og en flott mulighet for våre sluttkunder til å oppgradere utstyret sitt og oppdage fordelene ved å bruke en tiltrotator. Løsningen blir enklere, har mindre maskinvare, og installasjonstiden blir kortere for engcons system som skal kobles til MIC4.0-plattformen, sier engcons administrerende direktør Krister Blomgren.

Den kompatible løsningen vil være tilgjengelig på markedet i 4. kvartal 2025.



Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte: 
Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
Sam Ryan, Global OEM Manager
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809
engcon er den ledende globale leverandøren av tiltrotatorer og tilhørende utstyr som forbedrer effektiviteten, fleksibiliteten, lønnsomheten, sikkerheten og bærekraften til gravemaskiner. Med kunnskap, engasjement og høy servicegrad skaper engcons rundt 400 ansatte suksess for kundene sine. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og henvender seg til markedet gjennom 15 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere over hele verden. Nettoomsetningen utgjorde ca. 1,6 milliarder svenske kroner i 2024. engcons B-aksje er notert på Nasdaq Stockholm. 
For mer informasjon, besøk www.engcongroup.com
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