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Butterick’s butiker blir kontantfria
Ökad säkerhet för butiksmedarbetarna, mindre miljöpåverkan och en snabbare hantering av betalningar gör beslutet enkelt att lämna kontanthanteringen för Festspecialisten.

[bookmark: _GoBack]Butterick’s Leco, ett av landets största fest- och maskeradföretag, har tagit beslut om att bli helt kontantfria och den 16 juli lämnar butikerna kontanthanteringen. I samband med detta kommer företaget till hösten också införa Swish som betallösning i sina butiker. Butterick’s är ett av Sveriges äldsta detaljhandelsföretag och första butiken öppnades i november 1903 på Drottninggatan i Stockholm. Idag har Butterick’s butiker i Stockholm, Göteborg, Malmö, Lund, Halmstad, Helsingborg, Köpenhamn och givetvis också en webbutik www.buttericks.se.

- Vi arbetar ständigt med att förbättra vår verksamhet och att ta bort kontanthanteringen är en del i det arbetet. Vi har i några veckor provat att enbart erbjuda kortbetalning i Malmö och responsen har varit positiv både från kunder och medarbetare. Ökad säkerhet i våra butiker, mindre miljöpåverkan genom att transporter av sedlar och mynt minskar samtidigt som vi får en snabbare hantering av betalningar gör beslutet enkelt. Det ska vara smidigt att handla hos oss, säger Agnes Dättermark, verksamhetschef B2C på Butterick’s Leco.

Sedan februari i år har Butterick’s även erbjudit Klarna i sina butiker. Istället för att betala varan direkt erbjuds Klarna som betalningsmetod som innebär att kunden kan välja att betala i efterhand. Beslutet att bli en kontantfri butikskedja går helt i linje med bolagets strävan att ständigt utveckla sin verksamhet och detta är en viktig del i bolagets miljö- och säkerhetsarbete. Under en övergångsperiod kommer Göteborg och Stockholm fortsätta hantera kontanter i en kassa.
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