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9 januari 2013
PRESSMEDDELANDE
Nova Designpristagare kommer till Formex och Gallery Pascale
Vinnaren av Nova Designpris 2012, Mari Isopahkala, är på plats och visar upp sina produkter på Formex som börjar i nästa vecka. Samtidigt gör hon en utställning på Gallery Pascale där allmänheten kan ta del av hennes design. Deltagandet på Formex och utställningen på Gallery Pascale är en del av vinsten i Nova Designpris som varje år delas ut i samband med höstens Formexmässa.
– Det känns spännande att få göra en riktig utställning med mina produkter i Sverige. Det är första gången någonsin och jag känner mig mycket hedrad. Jag hoppas på att få se mycket folk i båda utställningarna och att jag får lära känna svenskarna lite bättre, säger Mari Isopahkala. 

Den senaste tiden har Mari Isopahkala jobbat en hel del med glas vilket också är det tongivande materialet i utställningen på Gallery Pascale. För tillfället producerar Mari kristallglaskollektionen ALTAI där varje glas är unikt och kollektionen hyllar traditionellt hantverk och handarbete. 
– I höstas var jag på besök i glasstaden Murano i Italien och på Gallery Pascale kommer jag för första gången någonsin att visa mina senaste glasverk tillverkade av glasmästaren Pino Signoretto, fortsätter Mari Isopahkala. 

Förutom glasobjekt kommer Mari att visa upp smycken och ljusdesign i utställningen.
– Mari tillhör en ny generation lovande unga finska formgivare som är på stark frammarsch just nu. Som gallerist tycker jag det är jättespännande att ha henne här. Hennes produkter sticker ut, det är nytt och spännande samtidigt som hon behåller den traditionellt finska stilrenheten och närheten till naturen. Jag är övertygad om att vi kommer ser mer av Mari Isopahkala i framtiden, säger Pascale Cottard-Olsson på Gallery Pascale.
Mari Isopahkala vann Nova Designpris med följande motivering:
”Mari är frilansdesigner från Helsingfors som jobbar brett och rör sig fritt mellan möbel, -smycken, -ljus och inredningsdesign. Gemensamt för alla hennes produkter är dock att hon alltid strävar efter att utgå ifrån en berättelse om objektet och vill väcka känslor och reaktioner hos betraktaren.

Mari Isopahkala vinner priset som årets nordiska formgivare för sina raffinerade smycken, vackra inredningstextilier och spännande glas. På ett skulpturalt intressant och fantasifullt sätt lyckas hon tänja den starka finska formtraditionen till nya uttryck. Hennes ting uppfyller med råge mottot vackrare vardagsvaror!”
Juryn består av Pascale Cottard-Olsson, grundare till Gallery Pascale, Lotta Lewenhaupt, journalist, Anya Sebton, möbelformgivare, Kerstin Wickman, professor i design- och konsthantverkshistoria samt Hanna Nova Beatrice, designskribent och creative director. 
Vinsten består av två parallella utställningar – en på vårens Formexmässa samt en på Gallery Pascale, där allmänheten också får möjlighet att se och köpa vinnarens produkter, ett reportage i magasinet Plaza Interiör samt en aktivitet till ett värde av 50 000 kronor. Utställningen på Gallery Pascale pågår till och med den 2 februari.
Formex äger rum 17-20 januari 2013 på Stockholmsmässan. Formex är mötesplatsen för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration. Mässan anordnas två gånger per år med över 800 utställare, 25 000 fackbesökare och 800 medierepresentanter.

För mer information besök www.formex.se eller kontakta Ida Mlowe, presskoordinator, ida.mlowe@stockholmsmassan.se eller 08-749 44 13

Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 
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