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Pressmeddelande 
Med anledning av att Statens Veterinärmedicinska Anstalt konstaterat dvärgbandmask i en räv.  
En räv, fälld i Uddevallatrakten, som skickats in till statens veterinärmedicinska anstalt har konstaterats innehålla parasiten dvärgbandmask.
Dvärgbandmasken är en allvarlig parasit som kan spridas till människor och ge upphov till allvarlig sjukdom som ibland leder till dödlig utgång. Parasitens huvudvärdar kan vara är hund-, katt- och mårddjur, mellanvärdar kan vara djur som älg, rådjur, möss och sorkar. Via avföring från huvudvärdarna kan parasiten hamna bland bär och svamp i skogen vilket gör att de måste sköljas noga eller kokas. Vilket är problematiskt utifrån den allemansrätt vi har i Sverige där människor plockar och äter bär och svamp direkt i skogen. 
Jägarnas Riksförbund ser allvarligt på att dvärgbandmasken konstaterats i Sverige och ser att det finns ett stort samhällsansvar att man agerar mot spridning av denna. Man måste nu göra en ordentlig kontroll av djur över landet för att se att parasiten inte spridits och begränsa potentiella effekter av masken. Förbundet kommer därför att föreslå Regeringen att den begränsade ekonomiska ersättning som i dag utgår via SVA utökas till ett mer omfattande projekt för att stimulera jägarkåren till att förse SVA med bredare undersökningsmaterial. 
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