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Veteranmarschen kommer till Eskilstuna
Måndagen 17 augusti kommer Veteranmarschen till Eskilstuna. Det är marschens fjärde etapp av nio på vandringen mellan Örebro och Stockholm. Totalt går de hundratals deltagarna 30 mil under årets Veteranmarsch.

30 mil till fots genom Mälardalen
Årets upplaga av Veteranmarschen började i Örebro den 14 augusti och tar sig sedan 30 mil genom Mälardalen. Den 17 augusti kommer marschen till Eskilstuna. 17.00 avgår deltagarna från Nygatan/Bruksgatan bakom vårdcentralen för att komma till Fristadstorget vid 17.30, som är dagens mål. Alla som vill är välkomna att gå med i marschen.

· Det är en fantastisk upplevelse att gå Veteranmarschen, säger Lars-Göran Nyholm, initiativtagare till marschen. Att få känna gemenskapen och kamratskapen från insatsen på nytt och träffa alla snälla och hjälpsamma människor på vägen gör att det är hur lätt som helst att gå 30 mil.

Uppmärksammar veteraner och anhöriga
Veteranmarschen arrangeras av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna, SVF, varje sommar. Syftet är att uppmärksamma Sveriges alla civila och militära veteraner och deras anhöriga. 

· Den svenska allmänheten vet för lite om sina veteraner, och politikerna som beslutar om insatserna är dåliga på att erkänna veteranerna och att prata till dem och om deras kompetens. Barack Obama lyfte i sitt State of the Union-tal i år att veteraner har kompetens som är värdefull i alla företag och verksamheter. Om även svenska politiker kan ge den typen av erkännande har vi kommit långt, säger Anders Ramnerup, generalsekreterare i SVF.

Gula Bandet säljs till förmån för Sveriges veteraner
Under Veteranmarschen kommer SVF även att sälja Gula Bandet – en internationell symbol som säljs till förmån för veteraner och soldater i utlandstjänst. Genom Gula bandet kan veteraner och anhöriga få extra ekonomiskt stöd för att täcka ökade kostnader för till exempel sjukvård eller medicin som behövs efter insatsen.
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För mer information, vänligen kontakta
Per Lennartsson, informationschef, Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna (SVF), 
telefon 0708-79 90 86, e-post per.lennartsson@fredsbaskrarna.se
www.sverigesveteranforbund.se


Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna finns till för alla svenska veteraner. En veteran är en person som internationellt deltagit i fredsfrämjande eller humanitära insatser. Det kan vara en brandman som hjälpt till utomlands vid en jordbävningskatastrof, en polis som arbetat utomlands för Rikspolisstyrelsen eller en soldat som gjort FN-tjänst. Den gemensamma nämnaren är att de har ställt upp när världssamfundet kallat till insatser för fred i världen.
H.K.H. Prins Carl Philip är höge beskyddare av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.
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