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Mackmyra Brukswhisky satsar med ny design
Den svenska framgångssagan Mackmyra satsar nu på att låta fler utanför Sverige ta del av deras prisvinnande Brukswhisky. I samband med det presenteras en helt ny flaskdesign, inspirerad av grundarnas skisser för whiskydestilleriets etablering. Den nya designen lanseras nu på Systembolaget, och har redan hunnit vinna silvermedalj i ISC:s Design & Packaging Awards.
Mackmyra är historien om ett whiskydestilleri som föddes i äkta alkoholdimmor under en skidsemester. Åtta ingenjörer åkte till Sälen och ställde, efter att ha skottat en isbelagd altan, frågan Varför finns det ingen riktig maltwhisky i Sverige? Nu, fjorton år senare producerar Mackmyra Destilleri i Gävle en volym som motsvarar drygt en miljon whiskyflaskor per år. Storsäljaren Mackmyra Brukswhisky lanserades i mars 2010 och har sedan dess belönats med både lovord och internationella priser. 
Mackmyra vill nu låta fler utanför Sverige ta del av kronjuvelen. Samtidigt passar de på att lansera en ny flaskdesign som ska hjälpa till att berätta historien om hur Sveriges första maltwhisky kom till, samt stå som symbol för dess framtid. Illustrationerna på den nya flaskan är tagna från grundarnas skisser över destilleriets etablering. Den nya förpackningen har redan hunnit vinna silvermedalj i årets Design & Packaging Awards, anordnat av International Spirits Challenge.
· En liten anekdot är att den flaskdesign som nu lanseras inte är den slutgiltiga. En av skissbilderna på den nya flaskan är ett par skidor, eftersom idén till destilleriet kom till under en skidresa. Dock fick vi inte ha med dem för Systembolaget, eftersom de inte vill uppmuntra till alkoholkonsumtion i samband med fritidssysslor. Det har vi fått lösa genom att sätta etiketten lite snett på flaskan för att dölja skidorna, och nästa gång vi trycker nya flaskor måste vi ta bort dem, berättar Magnus Dandanell, VD och grundare av Mackmyra.

Drycken i sig förändras inte, utan behåller sin omtyckta maltiga fatkaraktär, med inslag av honung, halm, aprikos, vanilj och apelsinskal. Mackmyra Brukswhisky säljs i nuläget främst i Sverige och Skandinavien, men mindre mängder exporteras även till bland annat Storbritannien, Tyskland, Frankrike och Kanada. I samband med den nya designen kommer Brukswhiskyn få namnet Mackmyra The Swedish Whisky utanför den nordiska marknaden.
[bookmark: _GoBack]För mer information kontakta:
Magnus Dandanell, vd, 08-556 025 80, magnus.dandanell@mackmyra.se
Lars Lindberger, pressansvarig, 070-364 40 54, lars.lindberger@mackmyra.se

Vi har följt våra drömmar och skapat den svenska maltwhiskyn. Vi tillverkar den på vårt eget sätt, av lokala råvaror och helt utan tillsatser. Resultatet har satt Sverige på den internationella whiskykartan. Vi erbjuder annorlunda whiskyupplevelser för livsnjutare och nytänkare. Välkommen till Mackmyra Svensk Whisky.
Mackmyras aktie handlas på Nasdaq OMX First North. Certified Adviser är Erik Penser Bank. 
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