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Jalla upp på scen!

Efter sex deltävlingar i fem olika stadsdelar är det dags för final på talangtävlingen Jalla upp på scen! Hundratals ungdomar mellan 13-20 år har deltagit i talangjakten som startade i april. I finalen på Pildammsteatern 28 juni tävlar åtta finalister om vem som är Malmös största talang.

Jalla upp på scen! är ett initiativ från RGRA - Rörelsen gatans Röst och Ansikte - och sker i samarbete med en lång rad aktörer i Malmö. Ett projekt där samverkan och brobyggande mellan stadsdelarna och olika verksamheter står i fokus. Här ges chansen för talanger att upptäckas inom hip hop, dans, pop och allt som kan ta plats på en scen.
Behrang Miri, projektledare för Jalla upp på scen och Rörelsen Gatans Röst och Ansikte, säger:

– Vi vill skapa en plattform där ungdomar i respektive stadsdel kan synas och höras och framförallt mötas. Syftet är också att ta etablerade kulturarrangörer från centrum ut i de olika stadsdelarna, och låta ungdomar från Rosengård uppträda i Limhamn och tvärtom.

Finalen gästas av Million Stylez som med sin blandning av dancehall och soulfylld hip hop lyckats erövra hela världen från Sollentuna till Jamaica.

Idén om Jalla upp på scen har med tiden växt fram hos Behrang Miri efter inspiration från bland annat JAM och Sommarchansen, där Behrang såg möjligheten att skapa en talangtävling som kunde tillföra något ytterligare. 

Arrangörer för kvällens arrangemang är Sommarscen Malmö tillsammans med RGRA, Folkets Hus & Parker, ABF, Hyresgästföreningen och City Malmö/Lund. 

Välkomna till Pildammsteatern!
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