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17 december 2014
PRESSMEDDELANDE
Nordiska Trädgårdar bygger ut
Bygg- och renoveringstrenden har inte stannat inomhus. Den har flyttat ut. Till vår trädgård och vår uteplats. Det kan handla om en balkong, en kolonilott, eller helt enkelt platser där vi vill vara, umgås och njuta. Nordiska Trädgårdar som går 26-29 mars 2015 på Stockholmsmässan utökar med ett helt nytt produktområde under namnet Bygg. 2015 års tema för Nordiska Trädgårdar är Sommarsalong.
För att möta behoven och efterfrågan utökar nu trädgårdsmässan med en helt ny del, Bygg, som kommer att ge besökarna ett större urval av produkter och tjänster för att förverkliga både sina trädgårds- och boendedrömmar. Nordiska Trädgårdar tar ett helhetsperspektiv på utemiljön och hela tomten, hemma eller vid fritidshuset.

– Med det nya produktområdet kommer Nordiska Trädgårdar 2015 att bli en ännu bättre och mer komplett mötesplats för både utställare och besökare, säger Göran Ekberg som är projektchef för Nordiska Trädgårdar på Stockholmsmässan. 
2015 års tema, Sommarsalong, inspirerar mässbesökarna till kreativa designidéer. Dessutom visas de senaste trädgårdsmaskinerna, praktiska såväl som trendiga trädgårdsprylar samt smarta odlingslösningar. Kort sagt allt man behöver för att få till sin egen sköna, gröna sommarsalong. 

Temat står både för mässan och för själva trädgården, och handlar om det som många av oss förknippar just med sommaren: att vara tillsammans och umgås i grönskan. Tanken är också att temat ska tjäna som inspiration till att vara innovativ, nytänkande och kreativ i trädgården.  

– Sommarsalong är ett begrepp som andas kreativitet, inspiration, möten och upplevelser, och som samtidigt för tankarna till trädgården som en plats för detta. Men framför allt handlar det om att våga vara, vårda och bruka trädgården till den plats som önskas, säger Göran Ekberg.
För mer information kontakta:

Göran Ekberg, projektchef Nordiska Trädgårdar, goran.ekberg@stockholmsmassan.se , 070 – 789 43 06
Trädgårdsmässan Nordiska Trädgårdar äger rum på Stockholmsmässan och är Nordens största trädgårdsmässa och arrangeras i samarbete med FOR, Fritidsodlingens Riksorganisation. Mässan har cirka 400 utställare och över 55 000 trädgårdsintresserade besökare i alla åldrar och från hela Sverige.  Läs mer på www.nordiskatradgardar.se och på Facebook
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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