GRAND CHOPIN BRILLANT: 
Polsk klubbkväll till Fryderyk Chopins ära 

Fredag 27 augusti 22.00 - 04.00 på Berns / 2.35:1
Polens technovirtuos, en ung pianist, ett konstnärskollektiv samt polska och svenska djs av högsta rang firar Fryderyk Chopins 200-årsdag. 

Kvällen inleds av konsertpianisten Jarosław Kaliski som spelar Chopins Grande Valse Brillante Ess-dur op. 18. Därefter bjuder Kraków-djn Eltron John och Stockholms Kornél Kovács på en resa genom Polens moderna musikhistoria. Festen avslutas med ett liveset från Jacek Sienkiewicz, gudfadern inom polsk elektronisk musik. 

Chopin, var är du? frågar r a k e t a i sin detektivhistoria/roadmovie inspelad i Warszawa under det intensiva sökandet efter Chopins ande. Chopin, var är du? är en serie korta filmsekvenser i rasande tempo som ibland kommer nära inpå Chopins historia men här och nu, mitt i den pulserande staden Warszawa. Konstnärskollektivet r a k e t a hörde musik, ställde frågor, blev förförda och förtjusta. Kanske hittade de Chopin där någonstans. Kanske svarade han på deras frågor? Kom och se!
Festen arrangeras som en del av Chopinåret 2010 av Polska institutet i samarbetet med Kornél Kovács, Berns salonger, Östersjöfestivalen och r a k e t a. Eventet kommer att sändas på Red Bull Music Academy Radio (www.redbullmusicacademyradio.com)
För mer information kontakta: 

Polska institutets pressavdelning: Klaudia Krzepicka, k.krzepicka@polskainstitutet.se, 08 505 750 73

Projektledare: Michal Piotrowski, m.piotrowski@polskainstitutet.se, 08 505 750 59
Mer om DJs:

Jacek Sienkiewicz föddes i Warszawa 1976. Som tonåring fann han sin första förälskelse i den tidiga hiphopmusiken, men efter att ha besökt några av Polens första rejvfester började en livslång kärleksaffär mellan Jacek och elektronisk dansmusik i form av techno, house och acid. Jacek inledde en framgångsrik dj-karriär på nittiotalet och insåg snart att han ville skapa sin egen musik. Från hans första experiment på analoga ljudmaskiner till dagens helt digitala kompositioner och liveframträdanden har Jaceks musik ständigt kännetecknats av en vild experimentlusta såväl som en djup förståelse för den klassiska technomusikens magi. Efter en rad lysande album på såväl egna etiketten Recognition Recordings som tyske super-djn Sven Väths skivbolag Cocoon är han vida betraktad som den polska elektroniska musikens fanbärare.

Den 26-åriga filosofistudenten Marek Stuczyński, alias Eltron John, är en av Polens främsta djs och musikkonnässörer. Dansgolv världen över har fått uppleva hans unika blandning av bastung housemusik och skruvade syntslingor. Hans främsta inspirationskälla ligger dock i den klassiska diskomusiken: ”the dirty, the itchy, the soulful, the clanky and the obscure”, som han själv uttrycker det.  På GRAND CHOPIN BRILLANT bjuder han på en sinnesutvidgande resa genom Polens moderna musikhistoria – från 70-talets experimentaljazz till splitterny polsk techno och house.

Som en av Stockholms flitigaste djs och klubbarrangörer har Kornél Kovács alltid uppsökt spännande samarbetspartners som delar hans vision om att kombinera den mest nytänkande musiken med de bästa lokalerna. Samarbetet mellan Kornél och Polska institutet inleddes 2007, då man tillsammans bjöd in några av polens främsta unga djs och liveakter inom elektronisk dansmusik till Stockholm. Vid sidan av klubbandet är Kornél även en ambitiös musikproducent, och 2009 framförde han sina remixer av Chopin på Polska institutets fest på Södra teatern.

Jarosław Kaliski (f.1984) sedan sin debutrecital vid 15 års ålder har etablerat sig som en av Polens mest lovande unga pianister. Under åren 1999-2007 studerade han för den berömde pianoprofessorn Katarzyna Popowa-Zydroń vid Musikhögskolan i Gdańsk och Musikhögskolan i Bydgoszcz, Polen. Han tog sin magisterexamen med högsta betyg och nu fortsätter han sina studier för professor Staffan Scheja vid Kungliga Musikhögskolan i Stockholm.

r a k e t a driver interdisciplinära samarbetsprojekt och experiment inom konst, design, arkitektur och digitala media. R a k e t a startade upp år 2000 och har sedan dess verkat som ett pågående experiment, mötesplats och LAB.
Länkar:

Polska institutet: http://www.polskainstitutet.se/
Jacek Sienkiewicz: http://www.recognition.pl/
Eltron John: http://www.myspace.com/eltron_john/
Kornél Kovács: http://www.facebook.com/kokokornel/
r a k e t a: www.raketa.nu
Östersjöfestivalen: http://www.sverigesradio.se/sida/default.aspx?programid=3429/
Chopinåret 2010: http://www.chopin2010.se/
