PRESSMEDDELANDE 2009-09-14

BergendahlsGruppen ökar tillgängligheten för media

Idag utökar BergendahlsGruppen samarbetet med Newsdesk i ett led i att bli mer publika. Utifrån målet att öka servicegraden till journalister med intresse av handel och BergendahlsGruppen kommer bl a reklamfilmer, bildarkiv och innehåll i sociala medier att göras tillgängliga över nya tjänsten MyNewsdesk.

Bakgrunden till BergendahlsGruppens utvecklade samarbete med Newsdesk är satsningen på att öka tillgängligheten. Målet är att göra det enklare för media att söka information om och kommentarer från BergendahlsGruppen.

– Shopping är en hobby för många samtidigt som handeln som näring ökar i betydelse. Det kan vara anledningen till att vi märker av ett ökande intresse från media av att skriva om handel, säger Mikael Lagerwall, informationsansvarig på BergendahlsGruppen.
För att möta det ökande behovet har man inrättat en pressjour dygnet runt, dit alla journalister kan vända sig med frågor och för att få kommentarer. 

Man drar nu dessutom igång arbetet med att lägga upp genrebilder från handeln på Flickr parallellt med att företagets reklamfilmer sedan en tid finns tillgängliga på YouTube. Pressrummet på Newsdesk utgör fr o m idag navet för all information mot media.
Satsningen ligger i linje med ambitionen att försöka vara Sveriges mest tillgängliga dagligvaruaktör och att möta konsumenterna där de vill bli mötta.

– Vi vill kommunicera med våra konsumenter på deras villkor, inte utifrån traditioner och så som alla andra gör. Vi räknar med att den här interaktiva satsningen följs av andra inom en snar framtid, säger Peter Mårtensson, ansvarig för sociala medier på BergendahlsGruppen.

Han ser närvaron inom sociala medier på nätet som en hygienfaktor och planerar nu för nästa steg. Istället för att följa marknaden vill han medverka till att konsumenterna upplever att City Gross ligger i framkant när det gäller tillgänglighet på bland annat nätet.

Familjeägda BergendahlsGruppen är med City Gross landets fjärde största dagligvarukedja. City Gross-butikerna erbjuder prisvärd mat och valfrihet med märkesvaror av hög kvalitet. En viktig framgångsfaktor för City Gross är satsningen på att hantera svenskt kvalitetskött i butik. BergendahlsGruppen ligger bakom Matrebellerna, en satsning på att hjälpa fria handlare vinna marknadsandelar lokalt.
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För mer information:

Mikael Lagerwall, informationsansvarig, 0708-47 21 00 (pressjour 0730-64 55 00)
Peter Mårtensson, ansvarig för sociala media, BergendahlsGruppen, 0706-69 97 82
www.bergendahlsgruppen.se • www.citygross.se

Medieservice: Mikael Lagerwall, 0708-47 21 00 alt mikael.lagerwall@bergendahls.se

BergendahlsGruppen AB är ett detaljhandelsföretag inom dagligvarubranschen. Företaget har drygt 2 200 anställda och omsätter i år ca 9 miljarder kronor. Utöver drift av de egna koncepten City Gross, AGs och EKO levererar företaget dagligvaror till ca 240 fristående butiker inom bl a konceptet Matöppet. BergendahlsGruppen är ett dotterbolag till handelshuset Bergendahl & Son AB, som ägs av familjen Bergendahl-Mylonopoulos i tredje och fjärde generationen. Under moderbolaget finns utöver BergendahlsGruppen AB även Bergendahl Home Deco AB (bl a Bolagret, Granit, Salt&Pepper, DUKA) och Bergendahl Fashion AB (bl a Glitter).
