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DesignTorget expanderar i Norge

DesignTorget har tecknat avtal med det norska fastighetsbolaget KLP eiendom om att öppna butik i Byportens galleria i Oslo. Byporten är en av Oslos större gallerior, med 75 butiker och över 8 miljoner besökare/år och ligger strategiskt placerad mitt i city, sammanbyggd med centralstationen. Butiken, som öppnar 29 maj, blir DesignTorgets andra etablering i den norska huvudstaden, och den 15:e totalt.

· Vi känner medvind i den första butiken som öppnade för ett år sedan, och märker dessutom att det norska design- och inredningsintresset är på stadig uppgång, säger DesignTorgets VD Lasse Folt. Vår utlandsstrategi har hela tiden varit att ta ett land i taget och under 2008-2009 ägna oss helt åt Norge, och förhoppningsvis successivt etablera butiker även i andra norska städer.

Design Torget räknar också med att i höst börja arbeta mer aktivt mot norska formgivare, uppfinnare och designskolor för att lokalt kunna börja sälja ett visst norskt sortiment på kommission, likt den svenska sedan länge framgångsrika modellen.

För mer information kontakta:

Lasse Folt, VD DesignTorget, tel +46-70 21 39 100 eller

Camilla Hållbro, Försäljnings- och Marknadschef DesignTorget, tel +46-70 66 99 635

DesignTorget startades 1993 som en direkt försäljningskanal för formgivare och designers, och har på 15 år blivit Sveriges  mest kända varumärke inom sin bransch. Företaget driver idag 14 butiker i Stockholm, Göteborg,  Malmö, Uppsala, Linköping, Sundsvall, Västerås och Oslo,  och beräknas 2008 omsätta ca 150 MSEK. Man har ett välutvecklat nät av kontakter med designskolor, formgivare och producenter. Varje vecka väljer DesignTorgets jury ut det bästa bland de ca 30-40 produkter som lämnats in för ev försäljning. Företaget är sedan januari 2005 helägt av Novax inom Axel Johnson AB.
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