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Pressmeddelande				Halmstad 7 oktober 2011


Bjurfors öppnar i Halmstad
- Halmstads Mäklarbyrå blir Bjurfors Halmstad

Halmstads Mäklarbyrå, etablerad på orten sedan 20 år, byter varumärke och blir från och med idag fredag franchisetagare inom fastighetsmäklarkedjan Bjurfors. Det nya namnet blir Bjurfors Halmstad. 

Halmstads Mäklarbyrå är etablerad sedan 20 år tillbaka, har idag fyra medarbetare och en stark ställning på orten.

– Vi ser fram emot att kunna erbjuda våra kunder i Halmstad det mycket omfattande kontaktnät med köpare som Bjurfors Sverige kan erbjuda. I Bjurfors köparregister finns idag ett mycket stort antal köpklara spekulanter som söker ny bostad. Bjurforskontorens lokalisering i attraktiva storstadsområden fångar upp landets flyttströmmar där de är som starkast, och det kommer självklart att ge fördelar även för våra kunder i Halmstad, säger Anette Gudmundsson Andersson, som driver Bjurfors Halmstad tillsammans med Nils Bäckström. 

Nils Bäckström fortsätter: – Det kommer att bli mycket spännande och intressant att arbeta enligt Bjurfors koncept och arbetsmetod. Vår målsättning för bolaget är att expandera verksamheten och ta ytterligare marknadsandelar.

– Halmstad är en strategiskt viktig marknad för Bjurfors, och mycket intressant för vårt koncept och varumärke. Vi har upplevt att vårt erbjudande saknats på den här marknaden, säger Mats Ljung, styrelseordförande i Bjurfors. Han fortsätter: – Som ägare känns det mycket bra att kunna knyta redan etablerade, framåt och kompetenta mäklare till vårt varumärke. 


För ytterligare information, vänligen kontakta: 

Anette Gudmundsson Andersson, Franchisetagare/Fastighetsmäklare, Bjurfors Halmstad
0705-85 17 93
anette.gudmundsson@bjurfors.se

Nils Bäckström, Franchisetagare/Fastighetsmäklare, Bjurfors Halmstad
0705-85 17 83
nils.backstrom@bjurfors.se

Mats Ljung, styrelseordförande, Bjurfors Sverige
0708-83 20 50
mats.ljung@bjurfors.se



Om Bjurfors
Bjurfors är en av de marknadsledande fastighetsmäklarkedjorna i Sverige och är verksamma inom såväl privatmarknaden som den kommersiella fastighetsmarknaden. Bjurfors har närmare 350 medarbetare, och har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Halmstad, Uppsala, Åre, Härjedalen och Bohuslän samt på Gotland och Franska Rivieran. Se även www.bjurfors.se.
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