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Halmstad satsar på värdskapsutbildning
I Halmstad pågår golfsatsningen Golfhuvudstaden med syfte att stimulera besöksnäringen. Projektet är ett samarbete mellan kommun, högskola och besöksnäring - där bland golfanläggningarna i Halmstad. 

· Med golfen som magnet ska fler besökare hitta till Halmstad, säger projektledare Lina Siljegård på Halmstad & Co. Det ska gynna all besöksnäring. Golfanläggningar, hotell, restauranger och butiker skall kunna dra fördel av fler besökare. Tillväxt ska skapas och därigenom fler arbetstillfällen.

Men projektet handlar inte bara om att väcka intresset för Halmstad och golfen i Halmstad. Projekt Golfhuvudstaden jobbar även med att stärka besöksnäringen i staden för att främja hållbar tillväxt. 
· En förutsättning för hållbar tillväxt är att besökare som kommer får en positiv upplevelse så att de önskar återkomma, fortsätter Lina. Ett gott värdskap är väldigt viktig pusselbit. Golfhuvudstaden vill representera det goda värdskapet där vi ser våra besökare som gäster och där vi själva tar ansvaret för att våra gäster känner sig välkomna. Värdskapsutbildningen är ett led i att lyfta oss ytterligare en nivå. Vi vill att våra gäster är mer än nöjda efter sin vistelse hos oss.
Utbildningen genomförs av Akademi Båstad och startar men en heldag 12 juni för att därefter fortsätta med ytterligare två tillfällen under hösten 2013 och våren 2014. Den riktar sig i ett första steg till golfanläggningarnas personal. Utbildningssatsningen stöttas av Halmstads Näringslivs AB som är kommunens bolag som arbetar med och för näringslivet i Halmstads kommun. 
· Vi månar om alla företag i Halmstad, såväl nya, redan etablerade och nyetableringar som är på gång. Att stötta projekt Golfhuvudstaden och värdskapsutbildningen är ett bra sätt för oss att hjälpa till att stärka vår etablerade besöksnäring, säger Karolina Davidsson VD Halmstads Näringslivs AB.

För mer information kontakta
Lina Siljegård
Projektledare för golfhuvudstaden, Halmstad & Co

Tfn: 072-229 78 65

E-post: lina.siljegard@halmstad.se  
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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