Kampanj på Facebook ger 20 gatubarn ett mål mat om dagen i en månad

Under hösten har Mäklarringen tillsammans med Läkarmissionen genomfört en facebook-kampanj för att hjälpa gatubarn i Uganda. För varje person som gillade Mäklarringens facebooksida skänktes fem kronor till Läkarmissionen. Totalt blev det 2500 kronor. Det kommer att ge 20 gatubarn ett mål mat om dagen i en månad.

[bookmark: _GoBack]Halfway Home heter det tillfälliga boende som Läkarmissionen driver utanför Kampala i Uganda. I en familjeliknande miljö får de cirka 70 gatubarnen hjälp med rehabilitering till ett normalt familjeliv.  

Projektet bygger på en modell där man först tar in de barn som faktiskt vill komma bort ifrån gatan. Gatan är en fri värld även om den är farlig. Där bestämmer man reglerna själv och det är inte alla barn som är motiverade att komma tillbaka. De som ändå vill tillbaka ges chansen att få komma till ett så kallat dagcenter. Barnen får vara i en miljö där de får lära sig att man måste följa regler bland annat. En hjälp för att skapa motivation är att man får spela fotboll i ett fotbollslag. När man väl har bevisat att man verkligen vill, så får man komma till en skola där varje elev delas in olika grupper. Varje hus är uppbyggt som ett hem, där disciplin är en viktig komponent. Men också traumahantering, att lära sig att sköta sin hygien, att lära sig att bädda sängen och städa efter sig, att kunna sköta om en grönsaksodling och mycket annat. 

- Om man tycker att det är viktigt att alla barn i världen har rätt till kärlek och omvårdnad, rätt till utbildning och ett värdigt liv, så är det här projektet oerhört viktigt. Det är också viktigt för varje nation och lands framtid att du har barn som växer upp till individer som inte ägnar sitt liv åt kriminalitet och våld, utan får förutsättningar till att bidra till dess samhälles positiva uppbyggnad. Om vi inte löser dessa problem så har du en potentiell risk att dessa barn kan rekryteras till gerillasoldater och kriminella våldsbenägna gäng, säger Johan Lilja, direktor vid Läkarmissionen.

Samarbetet med Mäklarringen gick ut på att för varje person som gillade Mäklarringens facebooksida så skänktes 5 kronor till Läkarmissionen.

- Det har varit ett stort intresse från facebookmedlemmarna. Vi steg från cirka 100 medlemmar till idag nästan 500. Det känns verkligen bra, säger Mats Limnefelt. VD för Mäklarringen. Och vi kommer att fortsätta vår insamling, blanda annat är det många av våra mäklare runt om i landet som lägger ett bidrag för varje uppdrag de får.


Läs mer om hur du kan hjälpa Läkarmissionens arbete här: http://bit.ly/o3GgpR

För mer information kontakta:
Johan Lilja, direktor Läkarmissionen, 070-628 81 61, johan.lilja@lakarmissionen.se
Eva Lundqvist, mäklare i Stockholm, 070-260 28 64, eva.lundqvist@maklarringen.se
Mats Limnefelt, VD, 0705-94 38 89, mats.limnefelt@maklarringen.se

