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Europagodkänd ankarmassa för starkare infästning och bättre arbetsmiljö
	Nu finns en europagodkänd ankarmassa i ESSVE:s sortiment. Ankarmassan har en ny sammansättning och tål därför högre utdragskrafter. På samma gång är den fortfarande lika skonsam och arbetsmiljövänlig som de övriga produkterna i ESSVE:s CM-serie. Ankarmassan CM 300E är både styren- och ftalatfri. 

Ankarmassan CM 300E är en kemisk förankring avsedd för infästning av pinnbult, armeringsjärn eller gängstång. Infästningsarbeten kan göras i betong och andra massiva material som natursten, massivtegel, håltegel eller liknande. Den fungerar också utmärkt i mer porösa material som lättklinker, lättbetong och hålstensmaterial.
Sammansättningen i ankarmassan ger en optimal infästning även när tyngden av vind eller snö ger kortvariga belastningstoppar. CM 300E klarar även vibrationer och andra typer av dynamiska belastningar som kan orsaka problem vid infästningsarbeten.
Ankarmassan är en tvåkomponentsmassa som består av vinylesterharts och härdare. Den styren- och ftalatfria massan är ett skonsamt och miljövänligt alternativ för konstruktören samtidigt som den ger bättre arbetsförhållanden för användaren.
Patronen med ankarmassa går att använda vid flera tillfällen utan att innehållet blir förstört vilket gör den till ett ekonomiskt val. Vid längre avbrott måste blandarmunstycket dock bytas. Patronen innehåller 300 cm³ massa. 
Den europagodkända ankarmassan CM 300E har gått igenom omfattande provningstest vilket innebär att det finns standardiserade beräkningsmodeller till hjälp för konstruktören vid projekteringen. 
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ESSVE:s  ankarmassa CM 300E

Fakta om ESSVE

ESSVE:s målsättning är att serva kunder inom byggsektorn och industrin med produkter av hög kvalitet till attraktiva priser. Företagets starka varumärken garanterar hög kvalitet och distribution sker i hela Norden vilket leder till stora inköpsvolymer och därmed lägre priser. ESSVE ingår i Bergman & Beving-koncernen.
Varumärken inom ESSVE: 

ESSVE: Infästningsprodukter utvecklade och anpassade för nordiska byggregler och förhållanden. Infästning, skruv, industri- fästelement, bandad spik,  byggbeslag, lim, fog, borr och bits.

Makita: Marknadsledande på nätdrivna och sladdlösa elverktyg för yrkesbruk.

FireSeal: Typgodkända och testade system för brandtätning av genomföringar.

Paslode: Marknadsledande på trycklufts- och gasdrivna spik​pistoler för trä.

 

	För mer information se ESSVE hemsida essve.se eller kontakta Ronny Svensson, produktspecialist infästningar och byggbeslag på ESSVE: tel 08-623 61 00 eller e-post rsv@essve.se. Högupplösta bilder kan hämtas i pressrummet på essve.se.


