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2,5 miljoner kronor till Skapande skola i Lunds kommun
Lunds kommun har i dagarna fått besked om full utdelning på sin ansökan till Kulturrådet för Skapande skola. Det ger elever möjlighet att uppleva kultur eller vara kreativa tillsammans med professionella kulturutövare. Den beviljade ansökan gäller för läsåret 2013-2014 och omfattar totalt 2,5 miljoner kronor.
Barn- och skolförvaltningarna i Lunds stad och Lund Öster sökte för tredje året i rad bidrag gemensamt från Kulturrådet. För tredje året i rad fick också kommunen ut hela den ansökta summan. Målgruppen för Skapande skola är elever i kommunala skolor, årskurs F-9.
Möjlighet till kreativa upplevelser
Skapande skola är uppskattat ute i verksamheten eftersom det ger skolorna möjlighet att ordna kulturaktiviteter som de annars inte haft möjlighet att genomföra. 
Ett exempel från årets Skapande skola är Klassikerpaketet riktat mot högstadiet där eleverna fått lära sig mer om litterära grundberättelser tillsammans med en skrivarpedagog. Vidare har en seriepedagog hjälpt dem att återge en klassisk berättelse i serieform. Därefter har de fått uppleva Odysséen i scenisk gestaltning med Teater Sagohuset.
Beslut i lokala nätverk
Inom ramen för Skapande skola samarbetar Barn- och skolförvaltningarna nära med barnkultursamordnaren på Kultur- och fritidsförvaltningen. Skolorna nätverkar inom sitt skolområde och tar själva beslut om hur pengarna ska användas och fördelas. Inom Lund Öster är även folkbiblioteken involverade.
”Nätverken i skolområdena har en stor del i det framgångsrika arbetet med Skapande skola i Lunds kommun. Nätverken ger kontinuitet i arbetet, det finnas alltid någon kvar som varit med tidigare år”, menar Linda Hassel på Barn- och skolförvaltning Lund Öster.
Läs mer om Skapande skola på Kulturrådets webbplats: 
http://www.kulturradet.se/bidrag/skapande-skola/
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