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Fora blir försäkringsförmedlare


[bookmark: _GoBack]I augusti ansökte Fora om att bli försäkringsförmedlare, den 30 oktober godkände Finansinspektionen ansökan. Fora kommer nu att registrera bolaget som försäkringsförmedlare hos Bolagsverket.


- Att Fora blir försäkringsförmedlare innebär en markering att Fora följer etablerad praxis för bolag inom branschen när det gäller konsumenträtt och transparens. Det skapar trygghet och tydlighet för alla inblandade, säger Marita Odelius Engström, vd på Fora.
 
Tillståndet innebär att Fora har rätt att utöva förmedling av direkt försäkring inom livförsäkringsklasserna livförsäkring, tilläggsförsäkring till livförsäkring, försäkring anknuten till värdepappersfonder samt olycksfall- och sjukförsäkring. 



Om Fora AB
Fora administrerar kollektivavtalade försäkringar och andra trygghetslösningar som cirka 4 miljoner anställda omfattas av via sin anställning. Varje år förmedlar vi drygt 15 miljarder kronor i premier och avgifter från 214 000 företag till ett 40-tal försäkringsbolag, stiftelser och fonder. Dessutom sköter vi pensionsval och information för Avtalspension SAF-LO.
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