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Pressmeddelande Växadagarna 2018

[bookmark: _GoBack]Vi skapar framtiden idag
Tillsammans med våra samarbetspartners Lantmännen, LRF Konsult, LRF Kött och LRF Mjölk skapar vi i Växadagarna en unik mötesplats för mjölk- och köttproducenter. Förebilder som Årets Mjölkbonde utses och utmaningar för yngre blivande och redan aktiva lantbrukare är på agendan, tillsammans med möjligheter som innovation inom de gröna näringarna. Deltagarna får också chans att tillsammans diskutera hur lönsamheten och avkastningen kan öka på gårdarna, och hur det i sin tur kan lyfta näringen och bidra till regeringens mål om ökad produktion i Sverige. Statsråden Sven-Erik Bucht respektive Ardalan Shekarabi inleder dagarna i Umeå respektive Jönköping. 

Växadagarna Mjölk och Kött är en vidareutveckling av de populära Mjölkföretagardagarna, som arrangerats i över 10 år. Växadagarna en tvådagarskonferens i Umeå och i Jönköping. Nytt för i år är att deltagarna erbjuds olika programspår. Dag två i Jönköping ingår även ett program för veterinärer och experter och andra intresserade av djurhälsa.

· Växadagarna är en unik möjlighet för våra kunder och medlemmar att uppdatera sig, att träffa kollegor och att få med sig praktiska exempel på hur man kan förbättra lönsamheten på gården, säger Dorit Greve vd Växa Sverige. Det är på tiden att det finns en gemensam mötesplats för både mjölk- och köttproducenter, eftersom många av utmaningarna är gemensamma och vi kan lära av varandra, avslutar hon. 

Totalt över 50 olika programpunkter i programmet som helhet
Programmet är ambitiöst och täcker områden som generationsskifte, frågor runt bevattning, semin i köttbesättningar och utfodring och mycket mera. Det veterinära spåret har fokus på parasiter och innehåller en rad intressanta programpunkter, som ”Kryptosporidier” men även mer generella delar som ”Allmänt om parasiter”. 

· Vi är stolta över att ha så många namnkunniga föreläsare både på specialistområden och för de mer generella inledande programpunkterna. Vi tror att vi i Växadagarna funnit en bra form som passar både utställare och kunder. Intresset att delta är stort, och vi har aldrig haft så många besökare i Umeå som i år, säger Patrik Nordgren, projektledare Växadagarna. 

Den 23 januari klockan 9 startar Växadagarna i Umeå. Livesändning på Facebook planeras för någon av de inledande programpunkterna. För Växadagarna i Jönköping går det fortfarande att anmäla sig. 
 

För mer information kontakta: 
Patrik Nordgren: projektledare Växadagarna, patrik.nordgren@vxa.se  010-471 06 50   
Mette Rehnström: Marknads- och Kommunikationschef mette.rehnstrom@vxa.se 010-471 06 42





Om Växadagarna Mjölk och Kött 
Växadagarna Mjölk och Kött är mötesplatsen för ökad kunskap och inspiration bland lantbrukare, experter och andra som är verksamma i branschen. Temat för 2018 är ”Vi skapar framtiden idag” med ambition att fokusera på frågor som behöver diskuteras för att lyfta mjölk- och köttproduktionen in i framtiden. 

Växadagarna är en tvådagarskonferens, arrangerad i Umeå den 23 och 24 januari respektive i Jönköping den 31 och 31 januari. Växadagarna vänder sig till verksamma inom mjölk- och köttproduktion och till personer som är verksamma i branschen. Konferensen är en vidareutveckling av de populära Mjölkföretagardagarna, som arrangerats i över tio år på fem orter, och som både varit välbesökta och fått högt helhetsbetyg av besökarna.

Nytt för i år är parallella programspår inom mjölk och kött. I Jönköping finns ett tredje programspår under namnet strategi, och andra dagen i Jönköping ersätts strategispåret av ett programspår med veterinär inriktning. 

Växadagarna görs möjlig genom våra samarbetspartners och utställare. Samarbetspartners i år är Lantmännen, LRF Konsult, LRF Kött samt LRF Mjölk, och de bidrar både med egna programpunkter, med engagemang och med finansiering. I arrangemanget finns även ett 30-tal utställare, som bidrar med finansiering och som har egna erbjudanden av produkter och tjänster för konferensens besökare.  Mjölk- och köttproducenter som är medlem i någon av husdjursföreningarna Växa Sverige, Skånesemin eller Rådgivarna Sjuhärad kan delta i Växadagarna utan kostnad. 



Om Växa Sverige 
Växa Sverige är ett medlemsföretag med totalt 7 032* medlemmar, varav cirka hälften är aktiva i mjölkproduktion. Vår verksamhet bedrivs från ett 30-tal driftplatser över i stort sett hela landet. 
Växa Sverige tillhandahåller rådgivning och service som sänker kostnaderna, optimerar produktionen och ökar lönsamheten i lantbruksföretag. Växa erbjuder tjänster inom allt från semin och avbytarservice till avelsrådgivning, förebyggande djurhälsoarbete och rådgivning inom företags- och affärsutveckling. 
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