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engcon neemt deel aan de Bauma 2025 beurs in München
Van 7-13 april vindt de Bauma - 's werelds toonaangevende beurs voor bouwmachines - plaats in München, Duitsland. engcon zal zich richten op de wereldpremière van de EC309, het tweede model van de 3e generatie draaikantelstuk. De nieuwe generatie is engcons beste ooit met essentiële brandstofbesparingen ten opzichte van de 2nd generatie.

De Zweedse fabrikant  is wereldwijd marktleider op het gebied van draaikantelstukken. Het concept is goed ingeburgerd in Scandinavië, maar heeft zich de afgelopen jaren ook in een groot deel van Europa uitgebreid. engcon nam in 1998 voor het eerst deel aan de Bauma en zijn voortdurende aanwezigheid op het evenement is essentieel voor het demonstreren van het draaikantelstuk en de vele voordelen ervan.

– Het is van cruciaal belang om onze producten in actie te zien, omdat veel mensen niet altijd kunnen geloven hoe efficiënt een graafmachine met een draaikantelstuk werkelijk is, zegt Mark Lisman, regiodirecteur Europa. Een engcondraaikantelsttuk in combinatie met onze aanbouwdelen kan de noodzaak van meerdere machines vervangen en draagt bij aan effectievere en brandstof besparende werkzaamheden. Bovendien vermindert het gebruik van een draaikantelstuk ook de behoefte aan mankrachtop de bouwplaats.. Dit maakt het een ideale investering voor mensen die meer projecten in minder tijd willen uitvoeren en tegelijkertijd hun ecologische voetafdruk willen verkleinen, vervolgt hij.

EC-Oil, engcon's systeem voor automatische koppeling van hydraulisch gereedschap heeft natuurlijk ook een plaats op engcon's stand. 

– Vergeleken met andere volautomatische koppelingssystemen op de markt, kan EC-Oil binnen enkele seconden veilig van gereedschap wisselen zonder tijdens het koppelen te maken te hebben met bewegende slangen of elektrische kabels. Dit minimaliseert het risico op afknellen en slijtage, waardoor de mogelijkhgeid op olielekkage afneemt, zegt Mark Lisman, Regio Directeur Europa.

Nieuw dit jaar, is dat engcon na de Bauma, de engcon Dig Days lanceert, een uitgebreide roadshow door enkele landen binnen Europa. De Dig Days tour zal in meerdere landen plaatsvinden en eindklanten de kans geven om alle mogelijkheden en voordelen van onze producten te ervaren.

Ga voor meer informatie over de engcon Dig Days naar: engcon.com/edd

engcon is aanwezig op stand FM 708/3 gedurende de hele beurs in München. 
Ga voor meer informatie naar: https://engcon.com/nl_be/over-ons/evenementen/bauma.html 
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engcon is wereldwijd de toonaangevende leverancier van draaikantelstuk en bijbehorende apparatuur die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid, veiligheid en duurzaamheid van graafmachines verbetert. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de iets meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. engcon is opgericht in 1990, heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund, Zweden en richt zich op de markt via 15 lokale verkoopbedrijven en een gevestigd netwerk van wederverkopers over de hele wereld. De netto-omzet bedroeg in 2024 ongeveer SEK 1,6 miljard. Het B-aandeel van engcon staat genoteerd aan Nasdaq Stockholm. 
Ga voor meer informatie naar www.engcongroup.com
engcon AB | Org.nr. 556647-1727 | Godsgatan 6, 833 36 Strömsund, Sweden | +46 670 178 00 | www.engcongroup.com
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