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Pressinformation 2015-10-01

MSC Cruises störst i Europa 

En långsiktig satsning på innovativa koncept, nya fartygstyper och flexibla lösningar har gjort MSC Cruises till Europas största kryssningsföretag. Tack vare utökad kapacitet med fler och större fartyg, samt flera nya destinationer och turer, har en allt bredare publik fått upp ögonen för kryssningsresor som semesteralternativ.

Det privatägda MSC Cruises har nyligen seglat upp som Europas största kryssningsföretag, sett till antalet passagerare. MSC Cruises  satsning  på att locka en ny och bredare publik har givit frukt. Förutom nya destinationer som högaktuella Kuba och nya koncept inom mat, hälsa och rekreation, har man satsat stort på att utveckla innovativa fartygslösningar för ett bekvämt liv ombord med aktiviteter och utbud anpassade för såväl barnfamiljer och träningsintresserade som seniorer.

– Vi är i dagsläget det största kryssningsföretaget i Europa och med flera nya fartyg beställda är vi på god väg att nå målet för fördubblad passagerarkapacitet till 2022. Nya, spännande destinationer och innovativa koncept ombord gör att våra gäster gärna reser med oss igen, säger Claes Tamm, VD på MSC Cruises i Skandinavien.
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Nya innovativa fartygstyper
MSC Cruises kryssningsfartyg utvecklas både till storlek och innehåll. Senaste fartygstillskottet MSC Meraviglia, det största fartyget hittills i MSC Cruises flotta, kommer att kunna ta emot 5 700 gäster. Fartygen blir också allt mer interaktiva. Det innebär att gästerna till exempel har möjlighet att interagera med olika delar av fartyget med hjälp av sin mobiltelefon, men också att det finns innovativa aktiviteter som vattenland med interaktiva upplevelser för både barn och vuxna. 

Både kortare resor och långkryssningar
En ökad flexibilitet i resans längd har också mottagits väl av resenärerna, det går i dag att boka allt ifrån en kortare kryssning på ett par dagar till en Grand Tour i Medelhavet eller en 60-dagars interkontinental kryssning från Brasilien till Kina. Under resan finns alltid ett brett utbud av aktiviteter ombord samt spännande utflykter i varje hamn.    

För mer information och bilder, kontakta:
Emma Reigans, PR-ansvarig MSC Cruises Skandinavien: 08-510 00 516, 070-491 02 28 emma.reigans@msccruises.se
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MSC Cruises, som är en del av MSC Group, är marknadsledande i Europa inklusive Medelhavet, Sydafrika och Sydamerika. MSC Cruises kryssar året runt i Medelhavet och Karibien och på säsongsbasis i Norra Europa, Atlanten, Franska Antillerna, Sydamerika, Södra Afrika samt Förenade Arabemiraten och Oman. MSC Cruises arbetar ständigt för att värna om miljön och var det första rederiet att belönas med ”7 Golden Pearls” från Bureau Veritas för hög standard inom miljö, hälsa och säkerhet. Rederiet har sedan 2009 samarbetat med UNICEF i gemensamma projekt som syftar till att hjälpa utsatta barn i världen. Hittills har mer än 3 miljoner euro samlats in tack vare frivilliga donationer från resenärer. MSC Cruises har en av de mest moderna flottorna i världen med de tolv fartygen MSC Preziosa, MSC Divina, MSC Splendida, MSC Fantasia, MSC Magnifica, MSC Poesia, MSC Orchestra, MSC Musica, MSC Sinfonia, MSC Opera, MSC Armonia och MSC Lirica. 2014 påbörjade MSC Cruises en omfattande investeringsplan på 5,1 miljarder euro för totalt sju nya fartyg de kommande sju åren, vilket kommer att innebära en fördubbling av företagets kapacitet innan 2022 med mer än 3,2 miljoner passagerare per år. Investeringen innefattar två fartyg i Meraviglia-klassen (med option på ytterligare två fartyg), samt två fartyg i Seaside-klassen (men option på ytterligare ett fartyg). Kryssningarna säljs i Norden genom direktförsäljning och återförsäljare. Besök www.msccruises.se
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