Risk för vattenskador till 

våren efter kall december

En vecka innan jul slog vintern till i hela Sverige.

Snö och kyla skapade inte bara kaos i trafiken. Vattenledningar kan frysa sönder och orsaka dyrbara skador.

Andra halvan av december 2009 blev i stora delar av landet den kallaste på flera år. Kyla leder till att dåligt isolerade vattenledningar fryser sönder. Särskilt stor är risken i sommarstugor som står obebodda under vintern.

– Om du är osäker på om du stängde av vattnet i höstas, gör ett besök i sommarstugan så snart som möjligt, uppmanar Thomas Helmerson, vd för Säker Vatten AB. 

Säker Vatten AB har ansvaret för auktorisation av VVS-installatörer och utveckling av branschreglerna Säker Vatteninstallation. Reglerna föreskriver hur vattenledningar skall installeras. Syftet är att förebygga läckor och om läckorna inträffar, göra så att vattenskadorna begränsas.

Ett exempel är skarvar inne i väggar. Om en sådan går sönder, hinner väggar och bjälklag bli helt marinerade av vatten innan skadan upptäcks. Därför föreskriver branschreglerna att kopplingar inne i väggar ska undvikas. I annat fall ska en vattentät låda byggas, med ett skvallerrör. Om skarven börjar läcka, syns det omedelbart. Eftersom vattnet leds bort, undviks svåra skador.

– När du reparerar en vattenskada, anlita en auktoriserad VVS-installatör som gör jobbet enligt branschreglerna, istället för att upprepa de misstag som orsakade skadan, uppmanar Thomas Helmerson.

Över hela Sverige finns 1076 auktoriserade VVS-installatörer med över 12 000 montörer och arbetsledare utbildade i branschreglerna Säker Vatteninstallation. Alla auktoriserade installatörer finns i en sökbar databas på www.säkervatten.se.

