Karatebråk inför SM


Kyokushin karate kommer att hålla sitt allra första SM imorgon, den 3:e december. Men inte alla utövare gläds. Bakom tävlingen ligger ett stort bråk om vilket kyokushinförbund som egentligen har rätt till SM-statusen och många klubbar väljer att bojkotta tävlingen. 
Det är Svenska karateförbundet som arrangerar den kommande tävlingen, men de kyokushinklubbar som istället är organiserade under Budo- och kampsportsförbundet anser att det är de som egentligen har rätten till SM. 

Enligt Stilorgansiationen Swedish karate Kyokushins orförrande Virpi Alajarva, var det de som genom Svenska Budo- och kampsportsförbundet ansökte först aom att få rättigheterna till SM. Men den ansökan blev aldrig registrerad och istället kom Karateförbundet in med en ansökan. 
– Det är mycket som inte gått rätt till i den här historien, säger Virpi Alajarva. 

Tidigare låg alla klubbar som utövande kyokushin karate under Karateförbundet. Flertalet bröt sig loss under 2008 (???) för att istället bli en egen idrott under Budo- och kampsportsförbundet. På så sätt kunde klubbarna tävla i fullkontakt och skulle även kunna ordna tävlingar med SM-status. 

Att det nu inte blir så har upprört många. Stefan Stenudd, ordförande för Svenska Budo- och kampsportsförbundet är väldigt besviken på hur ärendet hanterats. 
– I praktiken innebär det att idrotten kyokushin, som ligger under Svenska Budo- och kampsportsförbundet, förhindras att anordna SM för sin idrott. 


Kontakt: 

Jonathan Broberg, informatör Svenska Budo- och kampsportsförbundet
Telefon: 0709-540940
E-post: broberg@budo.se

Virpi Alajarva, ordförande Swedish Karate Kyokushin
Telefon: 
[bookmark: _GoBack]E-post: 

Karatebrak infor SM

Kyokushin karato Kommer at hll it ala forsa SM imrgon,
don 31 decomer. Mon inta sl idvaro i, Bakom
{ivingon lgger st sort bk om ket kyokusinorbund som
egentigen ha it Ul SH-stusen och mang Kubbar vallr
atbojkota viingon.
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