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PRESSMEDDELANDE, 31 maj 2012
Regeringen gör inget för papperslösas rätt till vård – nu hoppas vi på landstingen
Den 31 maj är det ett år sedan regeringens egen utredning Vård efter behov och på lika villkor – en mänsklig rättighet slog fast att lagen bör ändras så att även papperslösa får tillgång till sjukvård. Utredningen har inte skickats på remiss eller lett till några konkreta förslag från regeringen under ett helt år. Röda Korsets Ungdomsförbund uppmärksammar årsdagen genom att uppmana alla Sveriges landsting att erbjuda papperslösa flyktingar vård efter deras behov. Dessutom uppmanar vi allmänheten att ta ställning för papperslösas rättigheter genom vår kampanj i sociala medier. 
Idag har papperslösa flyktingar endast lagstadgad rätt till akut sjukvård, som de dessutom får betala för själva utan subventioner. Flera landsting, senast Sörmlands län, har gått före regeringen och erbjuder nu papperslösa vård på samma villkor som övriga patienter. 
Röda Korsets Ungdomsförbund välkomnade vårdutredningen när den kom för ett år sedan. Efter att regeringen inte gått vidare med utredningens förslag hoppas organisationen istället på att fler landsting visar att vård utan diskriminering är möjlig och agerar. 
· Röda Korsets Ungdomsförbund tycker att det är fantastiskt att Sörmlands landsting har genomfört vård för papperslösa, men vi vill att fler landsting ska följa deras exempel. Det är en fråga om mänskliga rättigheter – för alla – oavsett deras juridiska status, säger Martina Anlér, ordförande för Röda Korsets Ungdomsförbund. 
Röda Korsets Ungdomsförbund lanserar också en kampanj i sociala medier mellan 31 maj och 7 juni, där människor kan visa sitt stöd för papperslösas rätt till vård genom att lägga till en picbadge till sin profil. Kampanjen och picbadgen går att nå här. 

Kontaktuppgifter
Martina Anlér, förbundsordförande Röda Korsets Ungdomsförbund, 070-3114945
Hanna Ingelman-Sundberg, läkare och representant för Röda Korsets Ungdomsförbund i Nätverket för rätt till vård, 070-2665519. 
Om oss
Röda Korsets Ungdomsförbund är det unga Röda Korset i Sverige. Röda Korsets Ungdomsförbund ställer upp för barn och unga och arbetar för att förhindra och lindra mänskligt lidande. 
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