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Roserbergs Slottshotell vann Sigtunas Ekoutmaning inom hotell & konferens
Ekomatcentrum och Naturskyddsföreningen i Sigtunabygden har med stöd av Sigtuna kommun under 2016 fortsatt att sätta fokus på utbudet av ekologiskt, vegetariskt och Fairtrade i kommunens restauranger och livsmedelsbutiker. Sigtuna kommuns hållbarhetschef, Helen Kavanagh Berglund,  delade igår ut diplom till näringsidkare med höga ekologiska ambitioner och bästa vegetariska utbud i kategorierna butik, restaurang, café och hotell- och konferens. 
[bookmark: _GoBack]-Vi är så stolta över att Rosersbergs Slottshotell vann i kategorin hotell & konferens, genom att vi har 67% ekologiska råvaror. Vi strävar ständigt efter att utveckla och förbättra vårt miljöarbete.  Till exempel producerar vi vår egen honung i egna bikupor, det finns en laddstolpe för att ladda elbilar och självklart strävar vi efter att ha så många palmoljefria produkter som möjligt säger Joakim Landén, hotelldirektör på Rosersbergs Slottshotell.
Rosersbergs Slottshotell är en del av Rosersbergs Slott och drivs av Stockholm Meeting Selection som driver 10 andra slott, hotell, konferenslokaler i Stockholm med omnejd.





Stockholm Meeting Selection driver tio hotell och eventlokaler med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar till vackra sjölägen och mitt i city. I gruppen ingår för närvarande även Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Lovik, Bosön, Skeppet och Sturegatan 15 inklusive Restaurang Hantverket. 


För mer info:
Joakim Landén, Hotelldirektör Rosersbergs Slottshotell, mob: 072 325 54 58, joakim.landen@rosersbergsslott.se
Vanja Vilbern, Marknadschef Stockholm Meeting Selection, mob 070-231 36 10, vanja.vilbern@meetingselection.se
För mer information www.rosersbergsslott.se
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