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Pressemeddelelse

Ishøj, den xx janaur 2018
Når alt-i-én printere bliver
helt elegante at have stående

Brothers DCP-J772DW og DCP-J774DW er prisbillige og brugervenlige alt-i-én printere, der passer perfekt til hjemmet eller det lille kontor. De koster fra knap 1.000 kroner ekskl. moms.

Printere behøver ikke at være kedelige grå kasser, som mange helst vil gemme af vejen, fordi de ikke ligefrem pynter sammen med møblerne i hjemmet eller på kontoret.
Når det gælder mindre alt-i-én printere, har de fleste accepteret, at de hører hjemme i en bolig med flere pc’er, tablets og smartphones. Det samme gælder på mindre kontorer, hvor man dog typisk finder et diskret hjørne til den uundværlige maskine, som både kan udskrive, scanne og kopiere.
Det med at gemme af vejen er slet ikke nødvendigt med Brothers nye familie af alt-i-én printere. De er kompakte og elegante, effektive, brugervenlige – og så kan man få dem både i sort og hvidt design.
Vælg mellem sort eller hvid
Trods de forskellige produktnavne, er Brother DCP-J772DW og DCP-J774DW næsten ens. Med næsten menes, at den ene printer er sort, den anden hvid.

Begge printere har trådløst netkort samt en række praktiske funktioner som gør dem velegnede til hjemmet eller det lille kontor,

Udskrifthastigheden er 12 ipm i sort/hvid og 10 ipm i farve. Printerne udskriver automatisk på begge sider af papiret (duplex). En papirbakke på 100 ark er standard.

Har man brug for at printe i andre formater end normalt A4-papir, har de to Brother nyheder en enkeltarksføder på bagsiden, hvorfra man kan udskrive på f.eks. kuverter, kort eller særligt tykt papir. Der er også en specialbakke til fotopapir, som er indbygget i den almindelige papirskuffe. Her kan man lægge op til 20 ark fotopapir på 10 x 15 cm.

Betjeningen foregår via en touchscreen på 6,8 centimeter, og printerne er kompatible med web-services som Dropbox, Microsoft OneDrive, Evernote, Microsoft Note, Google Cloud og Google Drive.

Priser og levering

De nye Brother DCP-J772W og DCP-J774W står klar på hylderne hos Brothers mange forhandlere og den vejledende udsalgspris er 1.249 kr. inkl. moms (999 kr. ekskl. moms.)
Yderligere information

Nordic Marketing Director & Sales Director (Denmark) Henning Elkjær, Brother Nordic A/S, telefon 43 31 31 31, e-mail henning.elkjaer@brother.dk eller Bomberg PR/Pure PR, telefon 22 67 25 27, e-mail leif@bomberg.dk
Forslag til billedtekster
(Foto 1)

Brothers nye alt-i-én inkjetprinter til hjemmet og små kontorer fås i både sort og hvid.

(Foto 2)

De nye Brother DCP-J772W og DCP-J774W har en indbygget specialbakke til fotopapir.

(Foto 3)

Med deres kompakte størrelse og afrundede hjørner er de to Brother-nyheder pænere end de fleste printere på markedet.

 ((Billederne er til redaktionens fri anvendelse))
Om Brother 

Brother Nordic A/S er en førende leverandør til det nordiske marked. Selskabet er eneimportør af Brother printere, alt-i-én-printere, software, scannere, mobile løsninger og labelsystemer. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brothers produkter er markedsledende. Brothers produkter sælges og distribueres gennem et bredt net af forhandlere og distributører. Brother Nordic A/S har 80 medarbejdere på sine kontorer i Ishøj, Göteborg, Helsinki og Oslo. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com

