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PRESSEMEDDELELSE:

ScanBrugt moderniseres og skifter navn:

Nyt Scania Used Parts Center i Danmark

De rigtige varer til den rigtige pris er afgørende for at klare sig i konkurrencen. Det gælder også den danske Scania-organisation, der netop har relanceret og effektiviseret sin afdeling for brugte reservedele og renoverede komponenter. 

Scania tilbyder det bredeste udvalg af produkter og serviceydelser til de mest konkurrencedygtige priser til hele den danske transportbranche. Det gælder alt fra nye lastbiler, reservedele og serviceydelser til brugte køretøjer, renoverede komponenter og brugte dele.

Gennem de seneste fem år har Scania leveret brugte og renoverede reservedele og komponenter fra ScanBrugt-afdelingen i Fredericia. Det har været en så stor succes, at aktiviteterne nu opgraderes.
- Efterspørgslen på brugte kvalitetsdele er stigende. Der kan være rigtig god økonomi i at montere en renoveret eller brugt reservedel på en lidt ældre lastbil i stedet for en fabriksny, siger Benny Hansen, der er afdelingschef for Scania i Fredericia.

For at synliggøre det nye koncept skifter ScanBrugt navn til Scania Used Parts Center for også at signalere, at det nu indgår i Scanias internationale netværk for brugte dele.
Brugte dele til hele Scanias produktprogram

Scania Used Parts Center leverer et meget bredt udvalg af brugte dele tilbage fra Scanias 2-, 3- og 4-serier og frem til dagens P-, G- og R-serier. Det gælder både til førerhus, chassis, affjedring og drivlinekomponenter samt komplette motorer, gearkasser og bagtøjer. Delene stammer dels fra trafikskadede køretøjer, hvor delene har ’overlevet’ et uheld, samt fra brugte køretøjer, der ophugges til formålet for at give nyt liv til de sunde dele.

Skulle en brugt del gå i stykker inden for tre måneder efter leveringen, ombyttes den med en tilsvarende brugt del uden beregning. Det gælder også for renoverede komponenter som motorer, gearkasser og bagtøjer, der oven i købet er omfattet af Scanias normale 12 måneders reklamationsret på de fabriksnye dele, der er anvendt ved renoveringen. 

International aktivitet
- Som led i opgraderingen af Scania Used Parts Center har vi styrket samarbejdet med Scanias internationale Used Parts Center i Opglabbeek i Belgien. Hvis vi ikke kan levere den ønskede del fra Fredericia, kan vi i Scanias europæiske lagersystem se, om den er på lager i Belgien. Leveringen herfra er lige så effektiv som for nye reservedele, dvs. fra dag til dag til alle Scanias danske anlæg, siger Benny Hansen.

For at sikre at alle kunder - interne som eksterne - får den bedste betjening, er der oprettet et nyt telefonnummer til Scania Used Parts Center. Det er (+45) 7215 9235, som er åbent på alle hverdage fra kl. 7.30 til 16.00. Bestillinger og forespørgsler kan også ske på e-mail til usedparts@scania.dk. 
Billedtekster:

Foto 1: Mekaniker Poul Kjeldsen finder en brugt Scania drivaksel frem, som kan gøre nytte i mange år fremover

Foto 2: Scania Used Parts Center sender dagligt små og store reservedele til både interne og eksterne kunder i hele Danmark. Her læsser mekaniker Kurt Sjøving en renoveret gearkasse, som chauffør Ove Hansens suser videre med til et Scania-anlæg på Fyn.
Foto 3: Scania Used Parts Center i Fredericia er nu en del af Scanias internationale netværk for brugte reservedele med hovedsæde i Oppglabeek i Belgien.
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