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Pressmeddelande (för fri publicering):
Pelle Näver-afton på 

Astrid Lindgrens Näs
Vårens första Onsdagskväll hålls den 21 januari i Paviljongen på Astrid Lindgrens Näs i Vimmerby. Det blir en Pelle Näver-afton där Bengt Johansson läser dikter av Pelle Näver. Astrid Lindgrens Näs och Vimmerby bibliotek arrangerar tillsammans vårens Onsdagskvällar. 
På onsdag är det premiär för samarbetet mellan Astrid Lindgrens Näs och Vimmerby bibliotek kring programmet Onsdagskvällar. Första onsdagskvällen blir en Pelle Näver-afton där Bengt Johansson läser dikter av Pelle Näver. Medarrangör är Föreningen Norden.

Under våren kommer Paviljongen på Astrid Lindgrens Näs att vara en mötesplats för programmet Onsdagskvällar.
Senare i vår berättar Lena Törnqvist om Kungliga Bibliotekets Astrid Lindgrenarkiv. I mars handlar en kväll om världstenoren från Tuna, Aroldo Lindi och en annan kväll om Astrid Lindgrens internationella framgångar när Astrid Surmatz, gästprofessor till Astrid Lindgrens minne vid Växjö universitet kommer. 

Martin Widmark som skrivit de populära ungdomsböckerna om Lasse-Majas detektivbyrå gästar en onsdagskväll liksom Majgull Axelsson som berättar om nya boken Is och vatten, vatten och is. 

Vimmerby bibliotek har tidigare arrangerat onsdagskvällar i Vimmerby medan Astrid Lindgrens Näs arrangerat sina författarkvällar. Nu ser man fram emot samarbetet. 

Kaféet i Paviljongen är öppet från 18.00 under dessa onsdagskvällar. Alla som vill passa på att se utställningen ”Hela världens Astrid Lindgren” kan också göra det för halva priset vid dessa tillfällen.   

Öppettider Astrid Lindgrens Näs

Onsdag-söndag 11.00-15.00

För mer information kontakta gärna:

Charlotta Lindkvist
Marknadsförare 

Astrid Lindgrens Näs

Tfn 0492-769587
charlotta.lindkvist@vimmerby.se  

www.astridlindgrensnas.se 
