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¿Vivir en un ‘todo incluido’ es más barato que alquilar? La respuesta es sí

Valencia – 15/10/2024 –En medio de la crisis del precio de la vivienda en España, una tendencia inesperada está ganando terreno entre aquellos que buscan opciones más asequibles para su estilo de vida: vivir a largo plazo en resorts todo incluido en destinos más económicos que nuestro país.
Así lo corrobora la web de viajes baratos Holidayguru en un video que se ha viralizado en la red social TikTok, donde se pone de relevancia como pasar una temporada en un hotel con todo incluido (también vuelos) no solo es viable, sino que además puede ser considerablemente más económico.
Dos ejemplos son las paradisíacas costa turca y egipcia, donde un mes en un hotel 4* con comidas, gimnasio, limpieza y todos los costes asociados incluidos (también vuelos) puede llegar a rondar 850€ por persona. En ciudades tensionadas como Madrid o Barcelona, el coste de una habitación ya rondaría en 2024 la mitad del SMI. Añadiendo los costes de vida básicos como transporte o alimentación esta cifra rondaría o superaría los 1000€ al mes por persona.
Coste en un resort: Entre 600 y 900 euros/mes por persona incluyendo alojamiento, comida, bebidas, limpieza, WiFi, gimnasio y vuelos.
Coste en España: Alquiler medio de 1.000 euros/mes en apartamento en ciudades tensionadas o 500€ por habitación, más entre 300-500 euros mensuales en comida, servicios y transporte.
Además del ahorro significativo que solo se podría aplicar como es obvio, a trabajadores remotos, esta opción presenta otros atractivos. Vivir en un hotel, significaría disfrutar de unas ‘vacaciones’ permanentes, con la tranquilidad de no tener que preocuparse por la compra semanal, las facturas de electricidad o la limpieza del hogar.
Una triste realidad: el alto coste de la vivienda en España
El hecho de que esta alternativa resulte más económica que alquilar o comprar una vivienda en España evidencia la gravedad de la crisis inmobiliaria en el país. A lo largo de los últimos años, los precios del alquiler y la compra han aumentado de manera desproporcionada, superando el poder adquisitivo de gran parte de la población.
Ejemplo Egipto aquí
Ejemplo Turquía aquí 
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