Ett hett bevis

- Lussekatter med ingräddad tidsstämpel

En lussekatt är godast när den är rykande färsk. Därför lanserar nu Pressbyrån ett färskhetsbevis, en tidsstämpel som gräddas in direkt på lussekatten genom att förändra något som har sett likadant ut i mannaminne: bakplåtarna.  
Tekniken består av både vattenskurna aluminiumplåtar och silikonmattor. Lussekatterna läggs på och när de är färdiggräddade har de en relief som anger när de är bakade. 

- Tanken kommer från att vi bakar hela dagen, något som många kanske inte tänker på. Du kan komma efter jobbet och ändå få en helt nygräddad bulle i handen. Så vi tänkte att handling talar högre än ord och vill bevisa det på ett roligt sätt, säger Maria Isaksson Marknadschef på Pressbyrån. 

Lussekatten är den enda bullen som kan utmana kanelbullen på fikaborden, under december i alla fall. På Pressbyrån märks lussefebern redan i november, fast det är på själva Lucia som det kulminerar. 

- Dagar som Lucia, när alla försäljare skriker samma sak, gäller det att hitta på något som sticker ut och är intressant för våra kunder. Det känns kul att använda något så enkelt som bakplåten för att utveckla våra produkter. Det var ju ett tag sen någonting hände med den. 

Färskhetsbeviset finns hos utvalda butiker i Stockholm, Göteborg och Malmö. I alla andra butiker garanteras färskheten på lussekatterna genom en klocka vid bullkorgarna som anger baktiden. 

För frågor vänligen kontakta:

Maria Isaksson

maria.isaksson@reitanservicehandel.se 

076-109 91 82
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