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Drinkspiration Home Edition by Absolut Vodka! 
apegroup, 24hr, Great Works och Absolut Vodka blandar till en ny applikation, denna gång till iPad. Hemma, bilder, magasin och funktion har varit ledorden för projektet.
Drinkarna i Drinkspiration Home Edition bubblar och droppar, det är svårt att inte bli sugen på en drink eller två.  Applikationen fokuserar på, förutom att kunna visa hur man blandar drinkar, att ta vara på Absolut Vodkas välkända drinkbibliotek. Drinkspiration för iPhone och Android blev din bästa vän i baren. Med Drinkspiration Home Edition för iPad hoppas Absolut Vodka att det blir din bästa drinkhjälp i hemmet. 

Drinkspiration Home Edition utnyttjar iPads stora pekskärm till att interagera med drinkar på ett sätt du aldrig upplevt tidigare. På ett nära, nästan personligt vis kan du välja bland tusentals drinkar, läsa eller se video om hur du blandar en drink eller bara likt ett magasin bläddra igenom det gigantiska drinkbiblioteket för att hämta inspiration. Istället för att på ett traditionellt vis söka efter en specifik drink så placeras alla drinkar i ett stort vitt moln för dig att florera bland med dina fingrar. 

Med Drinkspiration Home Edition så kan du på ett enkelt och stilfullt sätt komponera din egen drinklista som blir en fin drinkkollektion. Du kan exempelvis skapa en drinklista till hemmafesten där vänner och bekanta kan bläddra igenom kollektionen och på ett stilfullsätt låta sig välja, läras eller inspireras. Drinkspiration Home Edition är världens första interaktiva drinksamling.

Drinkbilder Frodas i 3 320 av Absolut Vodkas bästa drinkbilder i en och samma applikation.
Drinkmolnet Skaffa dig en överblick över 3 320 drinkar på en och samma gång i olika zoomnivåer. 
Ingredienser Vad har du hemma och vad kan du göra för drinkar med de ingredienserna. Enkelt, lägg bara till en lista
Blanda drinkar Lär dig blanda drinkar med hjälp av recept, bilder och videos.
Drinkkollektioner Ta del av 6 stycken unika drinkkollektioner. Classic by Absolut, Celebration by Absolut, Red by Absolut, Speakeasy by Absoult, Pre-Party by Absolut och Summer by Absolut.
Slumpa När du inte vet vad du vill ha för drink kan du på ett lekfullt sätt genom en snurra slumpa fram drinkar – eller be dina gäster snurra fram nästa drink!
Egna drinkkollektioner Gör din egen drinkkollektion för exempelvis ett specifikt tillfälle eller smak.
Skapa shoppinglista Bestäm antal gäster & drinkvarianter per gäst via Ingredienslistan, och skicka den via mail – bara att ta med sig när det är dags att handla!
Få drinkförslag Få förslag på drinkar baserad på ingredienser du har hemma. 
Sociala medier Precis som i Drinkspiration för iPhone och Android så kan du berätta för världen vad du tar för drink just nu, och dela med dig av dina egenskapade kollektioner.
För mer information kontakta
Anders Graffman, VD, 0704-92 19 85, anders.graffman@apegroup.com
Daniel Eliasson, Säljchef, 0760-40 50 12, daniel.eliasson@apegroup.com
Om apegroup
apegroup är Skandinaviens ledande mobila digitala byrå med fokus på nya mobila plattformar som iPhone, iPad och Android. Vi tillhandahåller långsiktiga mobila strategier samt design och utveckling av tjänster åt företag och varumärken på en global marknad.
Vårt uppdrag är att skapa mobila strategier och tjänster som direkt eller indirekt tillför intäkter och skapar ett starkare varumärke för våra kunder. apegroup har mångårig erfarenhet av mobil strategiutveckling, mobil marknadsföring och mobil tjänsteutveckling.
För mer information besök gärna www.apegroup.com.

