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Stockholmsbyggare i framkant saknar tydliga regler 
för miljövänligt byggande

Byggandet i Stockholm ligger långt framme på miljöområdet, visar presentationer på den internationella miljökonferensen Building Sustainability Stockholm 2010 som pågår just nu i Stockholm. Vi har möjlighet att bli världsledande inom området, men om vi ska lyckas behövs tydliga och gemensamma regler, menar Elisabeth Martin, VD för Stockholms Byggmästareförening, som är en av huvudarrangörerna. 

Erfarenheterna från grönt byggande i Stockholm ger företagen möjligheter till export och internationellt utbyte – en affärsmöjlighet och ett bidrag till en klimatsmartare värld. 

· Alla goda exempel gör att man känner optimism inför utmaningen att hitta lösningar som är både ekologiskt och ekonomiskt hållbara, säger Elisabeth Martin. 

Miljövänligt, kostnadseffektivt byggande försvåras dock av skiftande regelverk i olika kommuner som gör det svårt för byggföretag att standardisera sin tillverkning och fullt ut dra lärdom av tidigare projekt.  Det saknas också tydliga regler för hur den framtida energiåtgången ska beräknas, vilket gör det omöjligt att jämföra projekt med varandra.

· Ställ höga krav, byggbranschen kan och vill leverera! Men gör kraven tydliga och gemensamma, så att byggföretagen får möjlighet att leverera standardiserade och kostnadseffektiva lösningar, avslutar Elisabeth Martin.









För mer information, kontakta Anneli Albertsson,  073-616 12 75, anneli@stockholmsbf.se

Stockholms Byggmästareförening är en lokal branschorganisation för bygg- och anläggningsföretag. Föreningen har ca 880 medlemsföretag och tillsammans med Södertälje och Gotland uppgår antalet medlemmar till ca 975 medlemsföretag.

 Läs mer på www.stockholmsbf.se och www.buildingsustainability.se. 
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