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Världsutställningen engagerade många
Game Masters – the Exhibition har genom flera kringarrangemang fått allt från den mest inrotade gamern till den som är ny i spelvärlden att engagera sig. Nu korsar utställningen Atlanten för att ställas ut i USA. Rekordantalet besökare var 611 personer under en dag. 
− Utställningen har besökts av nästan 20 000 personer. Ungefär hälften av dessa är boende utanför Halmstad. Det är ett av huvudmålen då Destination Halmstad har uppdraget att värva upplevelser till Halmstad och bidra till utvecklingen av destinationen för både besökare och Halmstadbor. Tidigare utställningar har varit Dinosaurium (2013) och Titanic (2014). Årets utställningstema känns högaktuellt i och med att spelvärlden är på frammarsch. Dessutom finns det ett stort intresse för dator- och tv-spel hos många, oavsett vem man är, säger projektledaren Martin Claeson.

För att visa på spelvärldens bredd har projektgruppen arbetat med kringarrangemang som karriärsdagen KASPR, en Cosplaytävling, uppbyggnaden av Tullkammarkajen i Minecraft, e-sportsevenemang som Barcraft och Bar of Legends, samt kvällar för nyfikna mammor i utställningen.  I utställningen har det även funnits en speciell Halmstad-del med projekt från Högskolan i Halmstad, Ljud- och bildskolan, Försvarsmakten, Halmstads stadsnät, HFAB och fler lokala aktörer med verksamhet i spelvärlden. Därigenom har den inbitne gamern, nostalgikern och också den som är ny i spelvärlden kunnat engagera sig. Dessutom har många av Halmstads skolor besökt utställningen och fått upp ögonen för vilka framtida karriärsval som finns inom den snabbt växande branschen.
Halmstad var den femte värdstaden för utställningen som öppnade den 28 maj. Tidigare har den visats i Sydney, Melbourne, Wellington och Edinburgh. Nästa anhalt efter Halmstad är Portland i USA. 
Även nästa år besöker en världsutställning Halmstad.
− Vi jobbar för högtryck för att ta emot den spännande konstupplevelsen Monet to Cézanne. Utställningen bygger på de franska impressionisternas verk på ett annorlunda sätt med musik och projektioner, lite i samma anda som konstnärerna själva verkade under sin storhetstid. Vi hoppas på många samarbeten för att göra denna del av konsthistorien mer tillgänglig för fler, säger Johan F. Lundberg.
Mer information, begreppsförklaring och frågor
www.gamemasters.se
Johan F Lundberg VD
Destination Halmstad AB
Mobil: 070-247 16 57
E-post: johan.f.lundberg@halmstad.se
Martin Claeson, Projektledare, Game Masters – the Exhibition
Destination Halmstad AB
Mobil: 072-150 35 23, E-post: martin.claeson@halmstad.se


Christian Westerling, Projektledare kommunikation
Destination Halmstad AB
Mobil: 0767-84 27 95
E-post: christian.westerling@halmstad.se
Destination Halmstad AB

Besöksadress: Köpmansg. 20, 302 42 Halmstad, Postadress: Box 47, 301 02 Halmstad, Telefon: 035 - 12 02 00

destinationhalmstad@halmstad.se, www.destinationhalmstad.se, Org. Nr. 556650-5227

ETT MILJÖDIPLOMERAT BOLAG – EN DEL AV HALMSTAD KOMMUN

