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Kan natur och industri i Sverige samexistera?

Sveriges industri bidrar till välfärd och möjliggör ett hållbart samhällsbyggande. Måste det ske på bekostnad av värdefulla naturintressen eller kan olika viktiga intressen existera och utvecklas sida vid sida? Samexistens – hur ska det gå till i praktiken? Under Almedalen kommer Cementa belysa att det behövs ytterligare bidrag till samexistenslösningar mellan industri och natur från politikernas sida.

Kalkstenstäkter påverkar villkoren för flora och fauna – samtidigt skapas nya möjligheter på dessa platser. Cementa arbetar proaktivt med att stärka den biologiska mångfalden i och omkring täkterna. Genom medvetna aktiviteter och en klok planering av den dagliga verksamheten tar Cementa ansvar för en hållbar utveckling av närmiljön. En öppen dialog med närboende är en annan viktig strävan.

– Samverkan med natur och närsamhälle är en förutsättning för att vara delaktiga i det hållbara samhällsbyggandet. Med seminariet i Almedalen vill vi belysa att politiker och myndigheter kan bidra ytterligare till att stimulera samexistenslösningar mellan Sveriges industri och natur, säger Karin Comstedt Webb, Hållbarhetsansvarig vid Cementa.

Den 30 juni klockan 14.00–14.45 arrangerar Cementa seminariet ”Kan natur och industri i Sverige samexistera?” på Miljöaktuellt Arena, Strandgatan 14. Moderator: Staffan Dopping. Panel: Karin Comstedt Webb, Hållbarhetsansvarig, Cementa.  Stina Bergström, Riksdagsledamot och miljöpolitisk talesperson, Miljöpartiet. Ewa Thalen Finné, Riksdagsledamot Moderaterna. Mårten Larsson, Skogsdirektör, Skogsindustrierna. Cajsa Björkén, Naturvårdskonsult, Enetjärn Natur.

Kontakt:
Karin Comstedt Webb, Hållbarhetsansvarig, Cementa AB.
Tel. 0708 64 99 07 och E-post karin.comstedt.webb@heidelbergcement.com 

John Ståhl, Kommunikatör, Cementa AB
Tel. 070-825 68 11 och E-post john.stahl@cementa.se 

Niklas Magnusson, Kommunikatör, Cementa AB
Tel. 076-893 91 19 och E-post niklas.magnusson@cementa.se 
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