50 Jahre DONNER & REUSCHEL TREUHAND

Mandanten schätzen Verlässlichkeit

(Februar 2015) 2015 kann die DONNER & REUSCHEL TREUHAND-Gesellschaft mbH & Co. KG, Hamburg, ihr 50-jähriges Jubiläum feiern. Das 1965 gegründete Unternehmen ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft des Bankhauses DONNER & REUSCHEL, der Privatbank der SIGNAL IDUNA Gruppe, 

Die Treuhand verfügt als Treuhänderin und Kontrolleurin für die Mittelverwendung über umfangreiche, langjährige Erfahrungen in den Branchen Schiffe, Immobilien, Flugzeuge, Logistik, Regenerative Energie und Infrastruktur. Mit der Verwaltung und Insolvenzsicherung von Arbeitszeitkonten (Altersteilzeit-, Langzeit-, Zeitwert- und Kurzzeitkonten) unterstützt sie als unabhängige Treuhänderin zahlreiche Unternehmen. Sie übernimmt die gesetzlich vorgeschriebenen Verpflichtungen im Rahmen der Wertkontenführung und Insolvenzsicherung. Eine Web-basierte EDV-Plattform, deren Qualität Wirtschaftsprüfer immer wieder bestätigen, garantiert eine maßgeschneiderte, effiziente und verwaltungsarme Abwicklung. 

Als Treuhänderin für Contractual Trust Arrangements (CTA) verfügt die DONNER & REUSCHEL TREUHAND über die erforderliche Genehmigung der zuständigen Aufsichtsbehörde. Sie kooperiert im Zuge der Ausfinanzierung der betrieblichen Altersvorsorge mit verschiedenen Beratungsgesellschaften und Finanzdienstleistern. Die Umsetzung eines CTA erfolgt über ein sogenanntes „doppelseitiges Treuhandmodell“. Die Bilanz wird dabei zum Vorteil des Unternehmens verkürzt, und die Eigenkapitalquote verbessert sich. Ferner werden die Verpflichtungen der Unternehmen gegenüber den Arbeitnehmern wirtschaftlich rückgedeckt und gleichzeitig gegen Insolvenz gesichert. 

Aufgrund der demographischen Entwicklung werden in den nächsten Jahren erhebliche Vermögenswerte vererbt. Wenn der Erblasser eine außenstehende, neutrale Instanz mit wirtschaftlicher Kompetenz als Testamentsvollstrecker wünscht, liegt es nahe, eine Treuhandgesellschaft damit zu betrauen. Auch hierfür ist die DONNER & REUSCHEL TREUHAND die richtige Adresse.

