Systerskapet som omskapar världen


[bookmark: _GoBack]För att skapa en hållbar och fredlig värld behöver kvinnor ytterligare stärka sina band med sig själva och varandra. Det anser författare och bokförläggare Yvonne Frank Månsson som i dagarna ger ut ”Kreativt systerskap”, en bok som uppmanar oss att stärka systerskapet med varandra och att tillsammans agera för att stoppa den pågående skändningen av vår jord. Boken ges ut på Förlagshuset Siljans Måsar.

”Kreativt systerskap” bär på visionen om en jord fri från krig, maktmissbruk och övergrepp på kvinnor. - Jag har skrivit boken för att det plågade mig så när jag såg hur vårt samhälle ser ut i dag. Det är riktigt illa. Våld och förtryck mot kvinnor och män fortgår, barn och vuxna mobbas och hotas, vi blir bara sjukare – och vår vackra planet misshandlas. Samtidigt insåg jag att vi kvinnor har dolda förmågor som fortfarande slumrar, men nu behöver lyftas fram i dagsljuset, säger Yvonne Frank Månsson som till vardags driver det lilla bokförlaget i hemorten Ystad. ”Kreativt systerskap” är hennes nionde bok.

Inte traditionell feminism
Det är inte direkt en kamp mot ett patriarkat som Yvonne förespråkar. Snarare behöver vi stärka våra band till oss själva och varandra för att ge varandra stöd att tillsammans förändra världen. Men det är med kärlek och samarbete vi kommer någon vart, inte med politiskt maktspel, menar hon. - Den här boken vill inspirera våra systerliga hjärtan att medvetet gå samman, bli starkare och mer kärleksfulla mot varandra och vår omvärld, och lära vidare att kärleken till livet är en angenämare lösning än hatet. Men det fungerar inte längre att bara se på, vi behöver agera tillsammans för att få igång en förbättring av våra liv. Kan det vara så att ett förstärkt systerskap världen över kan förändra den negativa spiralen och vända trenden till mer medmänsklighet, vänlighet och omtanke - om varandra och om vår jord? frågar sig Yvonne. Frågorna som ställs i boken är många, och svaren hoppas hon finna tillsammans med läsarna.

Inspirationsbok
”Kreativt systerskap” är varken en skönlitterär berättelse eller ett faktaverk, nej snarare är det en inspirationsbok i personlig och systerlig utveckling. Reflexioner och tankar om kvinnors livsvillkor och om samhällets och jordens situation samsas med intervjuer av flickor och kvinnor i olika åldrar. Centrala ämnen är kvinnors frihet, kreativitet och skaparkraft. I slutet av varje kapitel finns förslag på meditationer, samt plats för egna anteckningar. -Det viktigaste i boken är kärleken, respekten, välviljan och omtanken. Det är en levande bok som vill aktivera oss in i systerkärleken. Kreativt systerskap handlar inte om kön. Det handlar om systerliga egenskaper och insikter som kan förbättra vår värld - för något behöver verkligen göras, slår Yvonne fast. - Ett av de budskap som löper genom boken är att vi kan mycket mer än vi förstår och att vi har fler förmågor och större kapacitet än vad vi fått lära oss, tillägger hon.

Systerskap viktig nyckel
Som bekant står jorden och dess invånare inför stora utmaningar som behöver hanteras och lösas. En av flera nycklar, menar Yvonne, är att kvinnor stärker sina systerliga band med varandra. När många kvinnor stödjer varandra att stå i sin kraft, kan mirakler ske, tycks hon mena. – För att förstärka systerskapet behöver vi börja lyfta varandra i högre utsträckning, se och stärka varandra trots olikheter. Vi behöver förstås också respektera varandra och släppa avundsjuka och rivalitet oss emellan, förklarar Yvonne.

Och, kanske ska tilläggas: Det är kärlekens intelligens och förlåtelsens kraft som visar vägen i detta stora arbete, betonar Yvonne Frank Månsson. 

Gabriella Lücke
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