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Introduktion til visualisering med Visu+ Express og HMI

Dokumentet “First steps with Visu+ Express and HMI” fra Phoenix Contact tilbyder nye brugere en indsigt i Visu+ visualiseringssoftwaren og viser dig principperne for, hvordan HMI, controller og udviklingsmiljø arbejder sammen.

Brugerne guides hele vejen, indtil visualiseringsprojektet er færdigt. Det omfatter udarbejdelse af et nyt projekt i Visu+, design af brugerinterface via import af variabler fra controlleren via OPC og forbindelse til Visu+ applikationsdele. Guiden viser til sidst brugeren, hvordan det færdige projekt overføres til HMI’en, og hvordan Visu+ applikationen skal betjenes herfra.

[bookmark: _GoBack]Anvendelse af dokumentet kræver ingen forudgående viden. Introduktionen er struktureret således, at hurtige, synlige resultater opnås, og brugeren kan skabe et billede fra produkternes interaktion. Dokumentet og projektfilerne kan downloades gratis fra download området i alle Visu+ HMI’er.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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