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Ramirent förvärvar uthyrningsverksamhet i Mälardalen 
Ramirent AB förvärvar det privatägda maskinuthyrningsföretaget Hyrgruppen Sverige AB.  Företaget omsätter ca 37 MSEK och bedriver verksamhet på fem orter i Mälardalen. Hyrgruppens samtliga 20 anställda erbjuds fortsatt anställning.  Förvärvet träder i kraft den 2 maj 2005.
Sedan 1995 bedriver Hyrgruppen Sverige AB uthyrning av bygg- och anläggningsmaskiner och utrustning. Verksamheten är koncentrerad till fem kundcenter i Mälardalen; Eskilstuna, Köping, Sala, Strängnäs och Västerås. Kunderna är i huvudsak lokala bygg- och anläggningsföretag samt kommunal och i viss mån statlig förvaltning. 
I och med förvärvet kommer Hyrgruppens verksamhet att bedrivas som ett helägt dotterbolag till Ramirent AB. Hyrgruppens ledning kvarstår i bolaget. 
Hyrgruppen är ett stabilt bolag med god tillväxt historiskt och vars geografiska position kompletterar Ramirents väl. Hyrgruppen har idag en bred kundbas och besitter en stor kompetens kring den lokala marknaden. Genom förvärvet tillför Hyrgruppen en sortimentsprofil som är väl anpassad till de lokala kunderna och som kommer att kunna utvecklas ytterligare när Ramirents sortiment och gedigna tjänsteutbud med helhetslösningar adderas till verksamheten. 

”Förvärvet ligger helt i linje med Ramirents strategi att öka den lokala närvaron på utvalda orter”, säger Ramirent AB:s vd, Mikael Öberg. ”Hyrgruppens fem kundcenter stärker vår position på den viktiga marknaden kring Mälardalsområdet, vilket också betyder att vi kan ge våra kunder en ökad lokal service.” 
För ytterligare information, vänligen kontakta: 

Mikael Öberg, vd Ramirent AB, 031-57 84 30

Hans Kördel, vd Hyrgruppen Sverige AB, 021-81 29 41

Bianca Timoteusson, informationsansvarig Ramirent AB, 031-57 84 31

RAMIRENT AB     
Tagenevägen 25, 425 37 Hisings Kärra  Telefon 031-57 84 00  Fax 031-57 84 21  E-post info@ramirent.se   www.ramirent.se

Ramirent är ett av Nordens ledande maskinuthyrningsföretag som erbjuder maskiner, utrustning och servicetjänster till den professionella marknaden. Ramirent AB är ett helägt dotterbolag till finska Ramirent Oyj. Ramirentkoncernen omsätter cirka 3 Mdr SEK, varav den svenska verksamheten svarar för 30 procent. 
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