MECAs verkstadskoncept i fokus på Automässan
MECA sätter strålkastarljuset på verkstadskonceptet MECA Car Service under Automässan. I den stora mässmontern på 400 kvadratmeter visas flera nyheter speciellt riktade till verkstäder. Ett exempel på detta är MECA Business System, ett nytt affärssystem som kommer att underlätta och effektivisera vardagen för verkstäder anslutna till konceptet.

”Vi vet att alla verkstäder ser olika ut och det har varit vår utgångspunkt vid utvecklingen. Under Automässan visar vi hur affärssystemet gör livet enklare för både stora och små verkstäder genom sina olika moduler för till exempel verkstadsadministration, redovisning och lager och inköp, säger Pehr Oscarson, Direktör Affärsutveckling på MECA. 

Under Automässan lanserar MECA också en ny kundmottagning som passar alla typer av verkstäder. Den rejäla montern kommer även att rymma en mönsterverkstad och gott om ytor för möten och nätverkande.
”En viktig punkt för oss på mässan är att visa de verktyg vi erbjuder verkstäderna inom kompetensutveckling, till exempel vårt koncept för e-learning”, berättar Pehr Oscarson.
