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Hans Rosling talar på konferens om

Cochleaimplantat som en del i en hörselteknologisk utveckling 

Den 1 – 2 oktober 2014 presenterar Barnplantorna i samverkan med sektionen för cochleaimplantat (CI) Karolinska Universitetssjukhuset 

Nordic Conference – From Family Intervention to Education in a New Era 2014, NCFIE 2014. 

Plats: Södertörns Universitet, Stockholm. Mer information www.ncfie.se. 

Konferensen är ett viktigt steg framåt i en tid när modern hörselteknologi revolutionerar för en ökande andel människor globalt. Enligt en rapport från WHO lever 360 miljoner människor med en hörselnedsättning och av dessa är 36 miljoner barn under 15 år. En majoritet av dessa kan behandlas med tidig diagnos och (när det gäller barn) strukturerade familjeinterventionsprogram. 

Även i länder som Sverige behövs information för att fler ska få möjligheter till bättre hörsel. 

NCFIE, som introduceras globalt är ett led framåt för att länka samman kunskap om familjeintervention, utbildning/skola och forskning till nytta för barn med CI eller andra hörhjälpmedel i vardagen.

NCFIE kommer att vara en mötesplats för såväl professionella från en rad områden och länder och föräldrar. Alla med ambitionen att uppdatera sig med kunskap med fokus på barn och deras möjligheter i samhället.

En lång rad av globalt ansedda experter kommer att tala på NCFIE. Professor Hans Rosling introducerar med ”Access to education in the world”.

Programkommitteen består av Barnplantorna, Karolinska Universitetssjukhuset, HEAD/Linköpings Universitet samt Lunds Universitet.

Aldrig har möjligheterna för barn och ungdomar med hörselnedsättning varit så stora som idag till ett rikt vuxenliv. Aldrig har möjligheterna för vuxna med hörselnedsättning till fortsatt yrkesliv varit så stora. Aldrig har möjligheterna för vuxna även efter arbetslivet till ett fortsatt rikt liv varit så stora.

Det krävs modern hörselteknologi, information samt stöd i samhället för att göra detta möjligt. Konferensen NCFIE i framkanten av utvecklingen för barnens skull.
Om cochleaimplantat

Ett cochleaimplantat (CI) är ett hjälpmedel som genom elektrisk stimulering av hörselnerven ger gravt hörselskadade och döva personer möjlighet att uppfatta ljud och tal d.v.s. att återskapa ett sinne.

För ytterligare information:

Ann-Charlotte Gyllenram; , 070-741 14 14

ordforande@barnplantorna.se 

BARNPLANTORNA är en intresseorganisation för barn med cochleaimplantat, Baha (benförankrade hörhjälpmedel) och barn med hörapparat. Förbundet ger ut en tidning, Barnplantabladet. Ett stort antal föräldrar och professionella inom förskola, skola och habilitering prenumererar på Barnplantornas elektroniska Nyhetsbrev.
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