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Valborgsfirande med svindlande uppvisning på hög nivå 
Ta med familj och vänner till Pildammsparken och hälsa våren välkommen den 30 april. På programmet står barnunderhållning, Dj, brasa och en minst sagt hisnande föreställning med akrobatik, en 80-mannakör och specialkomponerad musik. 

-Årets valborgsfirande kommer att bjuda på ett riktigt hisnande moment då vi kommer befinna oss högre upp i luften än vad vi någonsin vågat oss tidigare, säger Lotta Ström, ansvarig för valborgsfirandet. Därtill kommer vi att ha den största vårkören hittills som framför såväl traditionellt som nykomponerat material. Vi bygger vidare på ett firande som blivit en tradition för Malmö och det känns oerhört roligt att Malmö Stad kan bjuda på denna vårfest, säger Lotta Ström.
Program 30 april

Kl 16.00 Picknick med DJ Adam Lundberg från klubbarna Momma´s Drum Club & Heimat

Kl 17.30 Cirkus Saga uppträder med föreställningen Bill, Bull & Ball. Även möjlighet att prova på.
Kl 21.30 Valborgselden tänds, vårkonsert av 80-mannakör, hisnande föreställning med luftakrobaten Jimmy Andersson http://www.jimmyanna.com
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Valborgsfirandet i Pildammsparken arrangeras sedan 2001 av Arrangemangsenheten på Malmö stads Gatukontor. 2009 besöktes arrangemanget av ca 17 000 personer.

För mer information: Lotta Ström, tel 040-34 12 20, mobil 0709-34 12 20 
e-post lotta.strom@malmo.se www.malmo.se/valborg


