Gilbarco breddar sitt samarbete med Cybit

Sedan Cybits telematiklösning Fleetstar Online framgångsrikt implementerats inom Gilbarcos brittiska team av 200 medarbetare har Europas ledande leverantör av underhåll för bensinstationer utökat kontraktet till att omfatta hela Europa, däribland ytterligare 170 fordon i de nordiska länderna.

Gilbarco är ett globalt företag med en omsättning på 650 miljoner dollar som levererar branschledande underhålls- och kassalösningar för bensinstationer och angränsande marknader. I dag används Cybits Fleetstar i Gilbarcos fordonspark i fem länder.

"Installationen i Storbritannien har förbättrat organisationens konkurrenskraft avsevärt", säger David Coombe, European Service Director. "Efter vårt förvärv av finska Autotank Group tidigare i år har vi infört Cybits Fleetstar i ytterligare fyra länder."

"Målsättningen med att införa fordonsbaserad spårning är att öka serviceteknikernas produktivitet och sänka driftskostnaderna genom att förbättra processen och planeringen och samtidigt få tillgång till mätdata som gör det möjligt att hantera servicenivåavtal med våra kunder. Den lyckade omställningen i Storbritannien, och den snabba avkastning på investerat kapital som uppnåtts där, har inspirerat våra kollegor runt om i Europa."

Eftersom Gilbarcos servicetekniker täcker många stationer inom ett stort geografiskt område är det viktigt att de fördelas på bästa tänkbara sätt. Detta är avgörande för företagets framgångar, både när det gäller planerade och avhjälpande underhållsarbeten. Fleetstar ger en fullständig översikt över hela verksamheten i realtid dygnet runt, alla dagar i veckan.

"Vi har upptäckt att telematiklösningar är lönsamma på flera olika plan. Genom att våra tekniker kan fördelas på ett mer strategiskt sätt uppnår vi exempelvis snabba fördelar i form av kostnadssänkningar. I det medellånga perspektivet strävar vi efter att integrera telematiklösningarna med våra backofficesystem. Därigenom optimeras processerna ytterligare, vilket i sin tur ger ännu fler kostnadsbesparingar."

"Båda företagen är stolta över sin servicekapacitet", säger Steve Towe, International Business Director på Cybit. "Vi är mycket glada över att få samarbeta med ett framåtsträvande företag och att bidra till att de uppnår sina centrala mål i termer av kvalitet, leverans, värde och innovation. Cybit ser fram emot att bredda relationen till Gilbarco och hjälpa dem att på ett effektivt sätt tillgodose sina behov i hela Europa."

Fleetstar Online är Cybits branschledande, skalbara serie Internetbaserade lösningar för fordonsspårning. Fleetstar ger högkvalitativ information om fordonens produktivitet och position samt levererar rapporter och analyser som möjliggör viktiga affärsbeslut baserade på aktuell information om produktiviteten i verksamheten. Kraftfulla rapporteringsfunktioner underlättar kontrollen av driftskostnader och produktivitet, ger stöd för strategiska åtgärder för att minska koldioxidutsläppen samt gör det enklare att följa gällande lagstiftning avseende arbetsmiljö och säkerhet. Den information som Fleetstar tillhandahåller har en strategisk betydelse som sträcker sig längre än till fordonsspårning och även berör själva kärnan i företaget. Fordonsinformation kan integreras direkt i en rad olika affärssystem vilket förbättrar effektiviteten i hela organisationen. Fleetstar levererar affärskritisk information som företagen behöver för att snabbt och säkert uppnå avkastning på investerat kapital.

Om Cybit

CybitAB är ett helägt dotterbolag tillCybit Holdings Plc. Vi haren omfattande portfölj av avancerade lösningar för fordonsspårning. , som vi levererar till företag inom en mängd olika branscher. Våra lösningar ger visibilitet av förarens aktiviteter och hjälper företag identifiera åtgärds- och målspecifika områden som påverkar driftskostnader, produktivitet och arbetsgivaransvar.

Cybit AB levererar allt från enkla färdiga system för fordonsspårning till mer komplexa lösningar som arbetsflödessystem, integration med styrnings- och planeringsprogram, lönesystem och andra administrativa system. Våra lösningar är skalbara så att tjänster kan levereras vid en tid och i en takt som passar både verksamhetens krav och budget. Cybit hanterar alla aspekter av fordonsparks- och fordonsspårning. Det är ingen tillfällighet att många av våra nya kunder har rekommenderats av existerande kunder.

Förutom teknologilösningar kan Cybit med sin långa erfarenhet, hjälpa företag att maximera sin avkastning på investeringen (ROI). Vårt professionella serviceteam kan ge råd om lagar och regler, personalhantering och bästa praxis för arbetsgivaransvar. Cybit är med över 50 000 mobila tillgångar för 2 000 kunder, en ledande leverantör inom telematik. Cybit expanderar i Europa, med kontor i Tyskland och Sverige vilket ger täckning över hela Europa.

Om Gilbarco

Gilbarco Autotank är världsledande inom tanknings och betalautomatsystem för bensinstationer. Gilbarco Autotank tillhandahåller betalsystem, mätutrustning, tankapparatur, pumpar, säljsystem och övervakningssystem. Gilbarco Autotank är en del av Danaher-koncernen, världsledande teknikindustrikoncern med fokus på långsiktiga affärsrelationer.
För ytterligare information kontakta Linda Kindvall, lkindvall@cybit.se, 031-748 5950

