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Yoghurtdrycken Ayran räddar brinnande stockholmare

Världens kryddstarkaste korv, Harakirikorven, serveras till hungriga och dumdristiga nattflanörer i Gamla Stan i Stockholm från Jesper Levins korvvagn och kan få fullvuxna karlar att bokstavligt talat gråta av smärta. Hittills har ingen normal dryck i Stockholm lyckas släcka elden i munnen. I stället verkar svaret finnas i Mellanöstern. 

Natten den 8 juli gjorde företaget Larsa Foods en brandkårsutryckning till korvvagnen och bjöd dem som åt Harakirikorven på den svalkande yoghurtdrycken Ayran. Det hjälpte. Larsa Foods är de första att skriva under på att det fortfarande innebär fysisk smärta att äta Harakirikorven. Men med Ayran känns det kanske för första gången som att man ska överleva.

Ayran är en svalkande yoghurtdryck med rötterna i Turkiet. Den dricks kring hela Östra Medelhavet både som törstsläckare och som dryck till mat och desserter. Ayran består av yoghurt, vatten och lite salt, det är allt. 

Larsa Foods är ett familjeföretag i Malmö och dess grundare, Husam Meizar, har i över 15 år introducerat många smakupplevelser från Östra Medelhavet i svenska matbutiker. 1994 var man först i Sverige med att introducera yoghurtdrycken Ayran och yoghurt i hink. Larsa Foods har ett brett sortiment av yoghurt, vitost, ayran, olivolja m.m. under det egna varumärket Larsa Foods. 

För mer information, kontakta

Maria Meizar 040- 22 89 86

Eller gå in på:

www.facebook.com/GoAyran
www.facebook.com/LarsaFoods
www.twitter.com/LarsaFoods
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