Pressrelease från Weidmüller

Framtidssäkrade överspänningsskydd för hållbart systemskydd.
VPU överspänningsskydd för kraftmatningar från Weidmüller i skyddsklass 1, 2 och 3. Åsk- och överspänningsskydd på högsta nivå i enlighet med gällande IEC 61643-11 och framtida EN 61643-11 (ny under 2013). 

Med VPU-serien erbjuder Weidmüller ett nytt utformat blixt- och överspänningsskydd som ger både planeringssäkerhet och investeringsskydd. Weidmüllers breda produktsortimentet i VPU-serien som tillverkas i enlighet med klass 1, 2 och 3 för kraftmatningar och ger skydd motsvarande IEC 61643-11 och framöver även EN 61643-11. 
Den nya EU-normen som införs 2013 betonar hög relevans för tillförlitligt blixt- och överspänningsskydd. Med kombination av varistor- och gasurladdningsteknik är VPU produktserie väl förberett för framtiden, och uppfyller redan de nya internationella standarderna som ger dina anläggningar hållbart skydd. Med VPU-serien är det möjligt att inte bara säkra anläggningar utan också hela planeringsprocessen. Tack vare anpassning till standarder minst fem år framåt, minimeras upprepade planeringssteg i enlighet med standarden IEC61643-12 och tillhörande re-design. 
Praktisk produktegenskap är att varje VPU-modul, tack vare sin 180° rotation kan placeras i skåpet så att den uppnår kortaste vägen till åskskyddets potentialutjämning.
Ett stort synligt, centrerat statusfönster visar all skyddsinformation. En ny montagefot gör installationen enklare eftersom den kan monteras utan verktyg. Den går även snabbt att demontera - även från en modulgrupp - genom att helt enkelt dra ut låshaken. Mekaniken i montagefoten säkerställer exakt avlägsnande av VPU-modulen från monteringsskenan. Du kan höra och känna när den vibrationståligt utformade modulen snäpps på skenan. Fjärrsignalkontakten kan också snabbt och säkert kopplas med "PUSH IN" anslutningsteknik. Det ger tillförlitlig statusinformation.
Med VPU erbjuder Weidmüller ett skyddskoncept. Weidmüllers produktprogram är utformad i enlighet med de olika kraven på blixt- och överspänningsskydd. Den nya VPU-serien som består av ca 200 varianter täcker olika skyddszoner och skyddsklasser. Detta möjliggör optimala produktlösningar för skräddarsydda krav - från anläggningar och infrastruktursbyggnader fram till maskinkonstruktion, processteknik och förnybar energi.

Våra anläggnings- och infrastrukturlösningar innehåller ett komplett sortiment av VPU klass 1 och 2 för alla nätverksvarianter TN-C, TN-S, TN-CS, TT och IT. I sortimentet ingår läckströms-fria typ 1-enheter som erbjuder bästa möjliga skydd för användning före mätaren. Weidmüller erbjuder även pålitliga klass 3-skydd för alla viktiga slutprodukter. VPU:s PV-serie ger ett optimalt skydd för solcellsanläggningar.

När det gäller vindkraftverk, där Weidmüller också erbjuder ett nytt omfattande produktsortiment, ger VPU-modulerna imponerande vibrationstålig låsning på skenan och säkerställer en hög grad av säkerhet som överstiger den konventionella säkerhetsnivån.
För mer information: 
Kontakta Sune Werner, First Level Support / Produktspecialist, telefonnr: 040-37 48 06 alt sune.werner@weidmuller.se
Om Weidmüller:

Weidmüller – Partner inom Industrial Connectivity

Som erfarna experter hjälper vi våra kunder och partner över hela världen med produkter, lösningar och tjänster i industriell miljö för kraft, signal och data. Vi är bekanta med deras industrier och marknader och medvetna om kommande tekniska utmaningar. Därför utvecklar vi kontinuerligt innovativa, hållbara och praktiska lösningar för deras individuella behov. Tillsammans sätter vi standarder inom Industrial Connectivity. 

Weidmüllerkoncernen har produktionsanläggningar, försäljningsbolag och representanter i mer än 80 länder. 

Under 2011 uppnådde Weidmüller en försäljning på 620 M€ med 4 400 anställda

