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Fråga läkaren om hudutslag i mobilen på Vitalis

2011-04-05 07:00

STOCKHOLM/ GÖTEBORG (Sverige) – 5 april 2011 – Den mobila hälsotjänsten iDoc24 är på plats under Vitalis på Göteborgsmässan den 5-7 april. iDoc24, som erbjuder människor möjligheten att skicka in en bild på en hudåkomma via mobiltelefon och få svar av en hudläkare inom 24 timmar, kommer visa upp tjänsten i företaget Mawells monter. Vitalis är det årliga mötet där IT-företag ställer ut och möter beslutsfattare och inköpsansvariga i hälso-och sjukvården. 

”Många människor kan via tjänsten snabbt få ett svar direkt av en hudspecialist som gör en bedömning av bilden som har skickats in via mobiltelefon. Vi har alltifrån oroliga föräldrar till barn med olika slags hudutslag till allvarligare hudförändringar som kräver vård och omhändertagande av en hudspecialist”, säger Dr Alexander Börve som är grundare av företaget. 

Den inskickade bilden bedöms av en hudspecialist som oftast snabbt kan avgöra om det är något som är ofarligt och kan behandlas med en salva från apoteket eller om det är något som bör utredas vidare. Den medicinska informationstjänsten ska underlätta att få en snabb bedömning. 
”Vi får också många förfrågningar från människor som befinner sig på semester och som ogärna vill avbryta denna för att uppsöka läkare för något som oftast är ofarligt” säger Alexander Börve. 
Vitalis mässan har innovation och nytänkande som teman i år:

”Drömmen är att iDoc24 kommer bli en tjänst som används inom vården för att gallra ut de patienter som faktiskt är i behov av vård. Resten av patienterna kan behandla sig själva med egenvårdspreparat och inte belasta vården i onödan. Tjänsten kommer kunna effektivisera så att de kan ägna sig åt de patienter som verkligen är i behov av vård”, avslutar Alexander Börve. 

För mer information om tjänsten eller företaget:
Alexander Börve M.D. Grundare: +46(0) 730421601, alexander@iDoc24.se
Om iDoc24
Alexander Börve är läkare och arbetar på Sahlgrenska Universitetssjukhus i Göteborg. Han är entreprenör och grundare till iDoc24. Det är en sjukvårdsinformationstjänst där man kan fråga en hudläkare om något visuellt på kroppen man undrar över.  I många fall kan man behandla åkomman själv med receptfria läkemedel eller vänta med att söka en läkare. Fästingbett, har du fått Borrelia? Utslag, blåsor, eksem, m.m. - allt synligt kan fångas med din mobilkamera. Bilden skickas in anonymt som gör att man inte behöver vara orolig att andra kan få se eller ta del av patientens tillstånd.  Mer information: www.iDoc24.com
OM STING (Stockholm Innovation & Growth)
Idoc24 är ett av STINGs inkubatorsbolag. STINGs vision är att bidra till byggandet av framtidens globala tillväxtföretag genom att attrahera de bästa innovatörerna och entreprenörerna och erbjuda dem affärsutvecklingsstöd och nätverk i världsklass. Affärsinkubatorn STING är ett non-profit företag, som ägs av Stiftelsen Electrum – en samverkan mellan näringsliv, forskning och Stockholms stad. STING har sitt huvudkontor i Kista Science City. Huvudpartners är Innovationsbron och KTH. Mer information: www.stockholminnovation.com
