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18 februari 2016
PRESSMEDDELANDE
Innovation för hållbar tillväxt – paneldiskussion på S.E.E. 
Scandinavian Electronics Event, S.E.E. 2016 öppnar med en paneldiskussion med framstående personer. Elektronik är grunden och motorn för digitaliseringen. Med elektronikens hjälp skapas lösningar som möter globala utmaningar, t ex tryggare vård och omsorg, effektivare energiförsörjning, bättre miljö och säkrare trafik. Hållbar tillväxt i alla aspekter. Men hur möter vi det ökade behovet av innovationskraft? Detta är fokus för paneldiskussionen på S.E.E.

Avgörande för alla företag är förmågan att komma med nya innovationer, nya lösningar som ligger i framkant och svarar på vad marknaden vill ha. Marknaden är global och krav på nya lösningar ökar i ständigt högre takt.

· Paneldiskussionen handlar om hur man kan öka innovationskraften och underlätta för företag att snabbare komma ut med sina idéer på marknaden, säger Lena Norder vd för Branschorganisationen Svensk Elektronik som arrangerar S.E.E. tillsammans med Stockholmsmässan.

Många kända namn i panelen

I panelen deltar personer som var och en representerar viktiga perspektiv:

Sara Mazur, Forskningschef på Ericsson
Charlotte Brogren, Generaldirektör VINNOVA
Mats Odell, Ordförande Smartare Elektroniksystem
Maria Månsson, Ordförande Svensk Elektronik
Olle Hulteberg, VD Inission
Hans Hentzell, VD Swedish ICT

Invigning 19 april med debatt
19 april, första mässdagen, klockan 11.00 invigs S.E.E. 2016 i och med att debatten på stora scenen startar. Speciellt inbjudna talare ingår i panelen som leds av journalisten Lennart Persson, tidigare nyhetsankare på Aktuellt. Paneldebatten pågår till klockan 12.15.

Ledande roller i den globala konkurrensen 

Även från politiskt håll har industrins betydelse lyfts fram allt mer. Regeringen har nyligen i sin nyindustrialiseringsstrategi uttalat att Sverige som starkt industriland behöver ha innovativa företag som kan ta ledande roller i den globala konkurrensen. Allt detta ställer krav på digitalisering och hållbar utveckling. 

Vilka utmaningar och möjligheter innebär det här? Vad är värt att veta och tänka på?

· På debatten på S.E.E. 2016 tar vi därför också upp problematik och roller i elektronikbranschens värdekedja – hur olika kompetenser behövs för att stärka den utveckling som efterfrågas i modern industri och i ett digitaliserat samhälle, säger Lena Norder. Men också hur vi ska få kompetens och företag att stanna i Sverige. 

Diskussionen tar ett helhetsgrepp som omfattar olika aspekter på temat innovation för hållbar tillväxt, såsom kompetensförsörjning, effektivare värdekedja, teknik inom hård- och mjukvara, miljö, marknad och finansiering. 
För mer information, besök www.see-event.se kontakta:
Magnus Eriksson, Projektchef Stockholmsmässan, magnus.eriksson@stockholmsmassan.se 
Lena Norder, Svensk Elektronik, lena.norder@svenskelektronik.se
Scandinavian Electronics Event, S.E.E. hålls på Kistamässan 19-21 april 2016
Invigning: 11.00 den 19 april, stora scenen
Arrangör: Svensk Elektronik i samarbete med Stockholmsmässan.

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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