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PRESSEMITTEILUNG
Wegweisende Vernetzung bei Cochlea-Implantaten:
Computerzeitschrift c’t testet Bluetooth-Anbindung von Cochlear™ Nucleus® 7 Soundprozessor
<Hannover, April 2019> Mit dem Cochlear™ Nucleus® 7 Soundprozessor präsentiert Cochlear, Weltmarktführer bei Hörimplantaten, den weltweit ersten Cochlea-Implantat-Soundprozessor „Made for iPhone“. Dieser eröffnet hochgradig hörgeschädigten Menschen nicht nur ein Leben in der Welt des Hörens. Vielmehr sichert er ihnen auch die optimale Anbindung an die mobile, vernetzte Kommunikationswelt. Die neuen Vorteile erfahren nicht nur viele positive Rückmeldungen von Seiten der Nutzer. Sie wecken auch das Interesse auflagenstarker Consumer-Electronics-Medien, für die Cochlea-Implantate bislang kein Gegenstand waren. So hat sich kürzlich Deutschlands führende Computerzeitschrift c’t in einem ausführlichen Test-Beitrag dem Thema gewidmet – mit klar positivem Ergebnis.

Wem Hörgeräte keine ausreichende Hilfe bieten, dem können Cochlea-Implantate ein Leben in der Welt des Hörens eröffnen. Zudem steht mit dem Cochlear™ Nucleus® 7 Soundprozessor seit dem vergangenen Jahr erstmals ein Cochlea-Implantat-Soundprozessor mit direkter iOS-Anbindung zur Verfügung. Telefonate, Musik und jeder andere Sound können hier von iPhone oder iPad* direkt im Cochlea-Implantat-System empfangen und das Hör-Erleben vielfältig über die Cochlear Nucleus Smart App gesteuert werden. Seit Mitte 2018 ist die direkte App-Steuerung auch über Android™ Smartphones möglich; das mobile Soundstreaming kann hier über den Cochlear™ Wireless Telefonclip erfolgen.
Dieser neuartige Ansatz weckte nun sogar das Interesse der führenden Computer-Zeitschrift c’t. In einem ausführlichen Test-Artikel widmet sich Technik-Redakteur Mirko Dölle neben Hörgeräten mit dem Nucleus 7 erstmals auch einem Hörimplantat. Er gibt Einblick in die Funktionsweise von Cochlea-Implantaten und berichtet über die Bluetooth-Funktionalität der neuen Lösung. Zum Test des Soundprozessors nutzte die Redaktion ein echtes 24-Elektroden-Implantat Cochlear CI512. Ein Widerstandsnetzwerk an den Elektroden simulierte den Hörnerv. Zur Beurteilung der Bluetooth-Funktionen wurde das Eingangssignal des Soundprozessors zusätzlich über einen Kontrollkopfhörer-Adapter ausgeführt.
Neuartige Konnektivität eröffnet vielfältige Teilhabe an der modernen, vernetzten Kommunikationswelt
Das Ergebnis des kleinen Tests fiel für den Weltmarktführer für Cochlea-Implantate sehr positiv aus: Hörhilfen „Made for iPhone“ spielten im Vergleich zu anderen Konnektivitätsansätzen aus dem Bereich der Hörgeräte-Technik in „einer völlig anderen Liga“. Mobiles Streaming von Telefonaten und Multimedia seien hier „kein Problem“. Zudem könnten die Vernetzungsoptionen des Nucleus 7 dank Verwendung gleicher Technik parallel auch mit einem smarten Hörgerät des dänischen Hörgeräte-Herstellers ReSound verwendet werden, was denjenigen Menschen zugutekommt, die bimodal mit einem Cochlea-Implantat und einem Hörgerät hören.

„Der Artikel und das Ergebnis des Tests haben uns sehr gefreut“, so Frederec Lau, Marketing Manager von Cochlear Deutschland. „Es ist wichtig, dass auch auflagenstarke Medien wie die c’t das Thema Cochlea-Implantat für sich entdecken, weil die enormen Möglichkeiten der CI-Versorgung dadurch noch bekannter werden. Mit dem Nucleus 7 bieten wir einen neuartigen technologischen Ansatz, der einige lang gehegte Wünsche unserer Versorgten erfüllen kann. Gehörlos geborenen Kindern sowie ertaubten Menschen jeden Alters eröffnet diese neue Lösung nicht nur ein Leben in der Welt des Hörens, sondern auch vielfältige Teilhabe an der modernen, vernetzten Kommunikationswelt.“
Den Artikel „Ohrenspitzer – Hörgeräte und Implantat-Soundprozessoren mit Bluetooth“ aus der c’t Heft 22/2018 finden Sie im Anhang und unter folgendem Link:

https://www.heise.de/ct/ausgabe/2018-22-Hoergeraete-und-Implantat-Soundprozessoren-mit-Bluetooth-4182139.html 

Weitere Informationen zu Cochlear finden Sie unter www.cochlear.de. Unseren Newsroom mit weiteren Presseinformationen sowie druckfähigem Bildmaterial finden Sie unter http://presse-de.cochlear.com/.
* Der Cochlear Nucleus 7 Soundprozessor ist kompatibel mit iPhone, iPad und iPod touch. Die Cochlear Nucleus Smart App ist im App Store und Google Play verfügbar. Weitere Informationen zu Kompatibilität: www.cochlear.com/compatibility
Apple, das Made for iPad Logo, das Made for iPhone Logo, das Made for iPod Logo, iPhone, iPad und iPod touch sind in den USA und in anderen Ländern eingetragene Marken von Apple Inc. App Store ist eine in den USA und in anderen Ländern eingetragene Dienstleistungsmarke von Apple Inc.

Android ist eine Marke von Google LLC. Google Play und das Google Play Logo sind Marken von Google LLC.
Die Bluetooth® Wortmarke und Logos sind eingetragene Marken von Bluetooth SIG, Inc., und jede Verwendung dieser Marken durch Cochlear Limited erfolgt unter Lizenz.

Cochlear, das elliptische Logo, Hear now. And always und Nucleus sind Marken beziehungsweise eingetragene Marken von Cochlear Limited.

© Cochlear Limited 2019. Alle Rechte vorbehalten.

Das beigefügte Pressefoto dürfen Sie im Zusammenhang mit unserer Meldung frei verwenden. Bildunterschrift: Weltweit erster Cochlea-Implantat-Soundprozessor „Made for iPhone“ – Cochlear™ Nucleus® 7 (Foto: Cochlear Ltd.)
Pressekontakt: Cochlear Deutschland GmbH & Co. KG, Sophie Osteroth, Tel: (0511) 542 77 243, E-Mail: sosteroth@cochlear.com 
Pressekontakt: PR-Büro Martin Schaarschmidt, Tel: (030) 65 01 77 60, E-Mail: martin.schaarschmidt@berlin.de 
Redaktioneller Hinweis:
Als der global führende Experte für implantierbare Hörlösungen widmet sich Cochlear der Aufgabe, Menschen mit mittelgradigem bis vollständigem Hörverlust an der Klangvielfalt des Hörens teilhaben zu lassen. Bereits mehr als 450.000 Menschen jedes Alters haben wir zu einem erfüllten und aktiven Leben verholfen: Hören zu können brachte sie wieder ihren Familien, Freunden und Gemeinschaften näher. Wir streben danach, den Versorgten lebenslang bestmögliches Hören und den Zugang zu modernsten und innovativsten Technologien zu ermöglichen. Unseren Partnern stellen wir das branchenweit größte Netzwerk für Forschung, Entwicklung und Beratung zur Verfügung. Weltweit entscheiden sich deshalb die meisten Menschen für implantierbare Hörlösungen von Cochlear. Weitere Informationen zu Cochlear finden Sie unter www.cochlear.de. 

Das Cochlea-Implantat (CI) wird unter die Kopfhaut des Patienten eingesetzt und reicht bis in dessen Innenohr. Es wandelt gesprochene Worte und andere akustische Signale in elektrische Impulse um. Durch diese Impulse wird der Hörnerv stimuliert, der sich in der Hörschnecke, der so genannten Cochlea, befindet. Zu jedem CI gehört außerdem ein Soundprozessor mit Sendespule, der wie ein Hörgerät hinterm Ohr getragen wird. Gehörlos geborenen Kindern und hochgradig hörgeschädigten bis völlig ertaubten Kindern sowie hochgradig hörgeschädigten und tauben Erwachsenen eröffnet das CI wieder den Zugang zur Welt des Hörens und der gesprochenen Worte.
