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Schneider Electric lanserar OptiLine-app

Schneider Electric lanserar en mobilapp för OptiLine-sortimentet. Med appen ska installatörer få stöd och hjälp med den innovativa OptiLine-serien som omfattar installationskanaler, snabbkopplingar, uttag och andra tillbehör. Nu kan installatören enkelt leta i hela OptiLine-katalogen och även titta på instruktions- och monteringsfilmer direkt i mobilen. 

Schneider Electric har tagit fram en app som gör det enklare för installatören att välja rätt i OptiLine-sortimentet. OptiLine-appen är en del i Schneider Electrics satsning på digitala hjälpmedel. 

· Vi har satsat hårt på att ge våra kunder ännu mer stöd i de digitala kanalerna. Mobiltelefonen har blivit ett viktigt verktyg för både elektriker och installatörer och vi hoppas att OptiLine-appen ska underlätta arbetet så mycket som möjligt, säger Annika Nilsson, Marknadschef LifeSpace, Schneider Electric Sverige.

Utöver produktkatalog för OptiLine-sortimentet innehåller appen instruktionsfilmer för hur man installerar OptiLine på ett snabbt och smidigt sätt. Dessutom innehåller appen Schneider Electrics smarta vattenpass. 

· Ofta råder det tidsbrist ”ute på fältet”. Jobben ska göras snabbt och rätt och felmarginalen är liten. Med OptiLine-appen får installatören snabbt kontroll över vilka produkter som krävs, och om det behövs, även monteringstips och instruktion, säger Annika Nilsson.  

OptiLine-appen fungerar lika bra i Android och IOS-telefoner. Sök på OptiLine i Appstore eller Google Play. Schneider Electrics tidigare app-lanseringar, ”Rätt Direkt” för installationsmaterial och ”Pimp my Switch” för strömställare, finns också tillgängliga.

För mer information:

Annika Nilsson, marknadschef LifeSpace, Schneider Electric Sverige AB
Mobil: 076 108 15 82
E-post: annika.nilsson@schneider-electric.com
 
Charlotta Målargård, kommunikationschef, Schneider Electric Sverige AB
Mobil: 073 809 30 61 
E-post: charlotta.malargard@schneider-electric.com


Om Schneider Electric

Schneider Electric är en global energispecialist med fler än 140 000 anställda och verksamhet i mer än 100 länder. Företaget har ett starkt fokus på energieffektivisering och erbjuder integrerade lösningar för industriell automation, säkerhet, fastighetsautomation, avbrottsfri kraft, eldistribution och elinstallation. Schneider Electric möjliggör säker, pålitlig och effektiv energiförsörjning för kunder i alla branscher. Schneider Electric är noterat på den franska fondbörsen i Paris och 2012 uppgick försäljningen till 24 miljarder Euro. I Sverige sysselsätter koncernen cirka 2 000 personer. I den svenska företagsstrukturen ingår även APC, specialist inom avbrottsfri kraft. Läs mer på: www.schneider-electric.com/se
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