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UEFA Dam-EM 2013 – 99 dagar kvar till avspark!
Sommaren börjar närma sig – i dag den 2 april är det bara 99 dagar kvar till avspark i UEFA Dam-EM 2013 den 10 juli. Förhandsintresset för mästerskapet är stort, inte bara i Sverige utan i stora delar av Europa. Hittills har över 50 000 biljetter, varav ca 8200 Halmstad, sålts till supportrar i totalt 17 länder.

· Med 99 dagar kvar till avspark är det jättekul att kunna rapportera om ett så stort intresse för dam-EM. Tidigare EM har inte kunnat redovisa en så stor försäljning flera månader före turneringen, säger Organisationschef  Göran Havik.

Historiskt sett är det på den lokala marknaden som man säljer biljetterna till ett dammästerskap i fotboll. Så är det även för årets mästerskap men det är anmärkningsvärt att biljetter sålts till personer i till exempel Malta, Schweiz, USA och Österrike. Det visar att vetskapen om turneringen spridits internationellt, och att det finns en stor medvetenhet om damfotbollen i Europa.
· Det ska nämnas att det inom damfotbollen inte finns samma tradition av resande supportrar som inom herrfotbollen, och även om vi vet att merparten av biljetterna säljs på hemmamarknaden så vore det fantastiskt om UEFA Dam-EM i Sverige kunde vinna ny mark för damfotbollen även inom detta område, fortsätter Havik.  

För det svenska landslaget börjar nu ett allt mer detaljinriktat arbete. Truppen ska spikas och innan EM drar igång ska man spela fyra matcher för att finslipa de sista detaljerna. På lördag, den 6 april, spelas den första av de fyra matcherna då Sverige möter Island på Myresjöhus Arena i Växjö.

Förre landslagskaptenen och ambassadören för UEFA Dam-EM 2013, Victoria Sandell Svensson, vet bättre än de flesta hur förberedelser brukar vara och hon säger så här 99 dagar före turneringsstart:
· Det man kan förändra eller förbättra så nära inpå en turnering är detaljer i spelet. Att under flertalet träningar spela ihop med sin anfallskollega och en offensiv mittfältare för att finslipa detaljer och anpassa sitt spel på bästa sätt är ett sådant exempel. Något jag och Hanna Ljungberg kunde göra inför VM i USA 2003. 

30 juni–5 juli samlas damlandslaget i Stenungsund för att finslipa det absolut sista inför mästerskapet som börjar den 10 juli. Då står Danmark för motståndet på Gamla Ullevi i Göteborg. Den 16 juli möter Sverige Italien på Örjans vall i Halmstad.

Matcher på Örjans vall i Halmstad

10 juli kl. 18.00 – Italien–Finland 
13 juli kl. 18.00 – Italien–Danmark 
16 juli kl. 20.30 – Sverige–Italien 
21 juli kl. 15.00 – Kvartsfinal
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