Jennifer Åkerman till Metro Mode 

LA-baserade modellen och sångerskan Jennifer Åkerman tar med sig sin blogg från Chic och går till metromode.se. 


25-åriga Jennifer Åkerman är fotomodellen som numera satsar mest på musiken i egna bandet Bloke & Bird, där hon är både låtskrivare och sångerska. 

– Metro Mode känns som helt rätt ställe för mig. Jag känner att jag har fått en nytändning när det gäller bloggen och här får jag utrymme att visa lite mer vem jag är, säger hon. 

Just nu håller Åkerman på att spela in en EP i LA, med planerad utgivning i början av nästa år. I höst väntar mycket arbete med PR och press. 

Jennifer Åkermans syster är skådespelerskan Malin Åkerman. Men Jennifer har inga planer på att följa i hennes fotspår. 

– Jag har testat en del skådespeleri, och det var ganska kul, men just nu vill jag fokusera på musiken, säger hon. 

I bloggen får vi följa med Jennifer Åkerman på events i Los Angeles, från röda-mattan-galor till konserter, men även på resor i Europa. Hon utlovar också en inblick i hennes arbete som fotomodell. 

– Jennifer lever ett spännande liv och har en väldigt härlig energi. Jag tror att vi kan få henne att växa och det ska bli väldigt roligt att följa med på hennes resa, säger Hannah Sjöström, publisher på Metro Mode. 
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För mer information kontakta:



MetroMode.se är ett modecommunity med både lokala, nationella och globala modenyheter från Metros modeskribenter och bloggare. Sajten är sammankopplad med Sveriges största dagstidning Metro,  samt det gratisprenumererade magasinet Metro Mode som lanserades i februari 2013 med utgivning fyra gånger per år.
Hannah Sjöström
Publisher Metro Mode 
+46 70-748 48 81
hannah.sjostrom@metro.se
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