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Västerås näringslivsgala Guldstänk – presentation av de nominerade 

De nominerade till Västerås näringslivsgala Guldstänk kommer att presenteras den 9:e februari. Kategorierna som nomineringarna gäller för är Årets Företagare, Årets Marknadsförare, Årets Nystartare, Årets Innovatör, Årets Exportföretag och Årets Miljöpris. 
På tisdag presenteras de som nominerats i de olika kategorierna i Västerås näringslivsgala Guldstänk. Vinnarna utses av en expertjury per kategori, men även allmänheten får vara med och rösta. Folkets röstning pågår ända fram till den 28 februari.
Tid: Tisdagen den 9 februari, klockan 17.30                                                                  Plats: expectrum, Kopparbergsvägen 10, Västerås  
Kvällen inleds med några ord från Västerås stads näringslivschef Conny Petrén. Sedan följer en presentation av Guldstänk och prisvärdarna presenteras. I samband med detta tillkännages de nominerade i respektive kategori; Årets Innovatör Årets Miljöpris, Årets Exportföretag, Årets Nystartare, Årets Marknadsförare samt Årets Företagare. 
Förutom de nominerade har även tidigare vinnare bjudits in för att dela med sig av sina erfarenheter av hur de använt sitt segerår. Under kvällen kommer de nominerade att få tips på hur de i sin marknadsföring och i sociala medier kan nyttja att de blivit nominerade.
Nomineringskvällen rundas av vid cirka kl. 21.00 
Preliminära hålltider:
	
17:30	Välkommen
18:00	Intro & Förrätt
18:30	Presentation av nominerade Årets Innovatör, Miljöpriset och Årets Exportföretag
19.00	Varmrätt buffé
19:35	Presentation av nominerade Årets Nystartare, Årets Marknadsförare och Årets Företagare
20.05	Tid för intervjuer med Media och Paus/Fika
20.35	Tidigare vinnare intervjuas
20:45	Frågor
20.55	Avslut, Anders Teljebäck kommunstyrelsens ordförande

Press och media som vill delta vid middagsmötet den 9 februari och/eller vid näringslivsgalan Guldstänk den 10 mars i Västerås konserthus, var vänlig kontakta Linda Jonas för ackreditering: linda.jonas@vasteras.se eller 021-39 01 14
Har du frågor angående Guldstänk är du välkommen att kontakta projektansvarig Alf Westerdahl alf.westerdahl@vasteras.se eller 070-577 57 55.
Guldstänk – historia
Näringslivsgalan Guldstänk skapades från början för att det fanns ett behov av förebilder och ambassadörer för företagande, innovationer och marknadsföring i Västerås. 
Genom åren har företagare, organisationer, innovatörer och marknadsförare hyllats för deras insatser och arbete. Deltagare har minglat och skapat nätverk och kontakt. Genom att lyfta duktiga näringsidkare skapas en stolthet och ett driv att bidra till Västerås utveckling och tillväxt.
Detta har bidragit till att Guldstänk blivit en årlig återkommande näringslivsgala där nya nominerade och vinnare föds och utvecklas. Arrangörsgruppen ser i stort sett ut som den gjorde från start 2004 och galan lockar idag dryga 900 deltagare.
www.guldstank.se
www.facebook.com/guldstank
Instagram: guldstänk
Twitter: guldstank021
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Västerås marknads- och näringslivsaktiebolag skall, i samverkan med näringsliv och andra aktörer utveckla Västerås som en attraktiv boende, arbets-, etablerings-, besöks- och mötesort och marknadsföra platsvarumärket Västerås. Bolaget skall också genomföra allmänt näringslivsfrämjande åtgärder. Från och med 2016 skall bolaget även arbeta för att öka intresset för teknik och naturvetenskap.
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