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PRESSEMELDUNG
JULI 2015
VIVITEK SORGT FÜR DAS PERFEKTE KINOERLEBNIS IM WOHNZIMMER
Vivitek, einer der führenden Hersteller innovativer Projektionssysteme, kündigt eine neue Generation von Full HD Heimkino-Projektoren an, die echte Kinoatmosphäre in die heimischen vier Wände bringen. Die native Full HD Auflösung (1080p) der Projektoren Vivitek H1188 und H1186, die Lichtleistung von 2.000 ANSI Lumen und das Kontrastverhältnis von 50.000:1 stehen für gestochen scharfe Bilder. Brillante, farbechte Wiedergabe mit tiefen Schwarzwerten werden durch die Texas Instruments‘ DLP DarkShip3TM und BrilliantColorTM Technologien sowie dem 6 Segment Farbrad (RYGCWB) sichergestellt.

Das Modell Vivitek H1188 ist zusätzlich mit der VividMotion Technologie ausgestattet. Sie glättet die Bilder bei schnellen Kameraschwenks und vermeidet so ruckelnde Bewegungen und Bildaussetzer, was besonders für Action-Filme oder Sportübertragungen wichtig ist. Beide Modelle unterstützen MHL, so dass Audio- und Video-Streaming vom Smartphone oder Tablet möglich ist. Hinzu kommen zahlreiche Multimedia Anschlussmöglichkeiten wie HDMI 1.4, VGA-, S-Video, Komponenten oder FBAS.
Das Setup beider Vivitek Projektoren ist einfach und die Installationsflexibilität dank des vertikalen Lensshifts hoch. Hinzu kommt der ISF-Modus der Tag- und Nachteinstellung, um jederzeit optimale Bilder sehen zu können. Die Lebensdauer der Lampen beträgt bis zu 7.000 Stunden (H1186, Eco-Modus), der Lampenwechsel selbst ist durch den oben liegenden Lampendeckel leicht gemacht.

Preise und Verfügbarkeit:

H1186 (in weiß erhältlich): 1.000,00 Euro inkl. MwSt., sofort lieferbar.
H1188 (in schwarz erhältlich): 1.300,00 Euro inkl. MwSt., sofort lieferbar.
Vivitek gewährt drei Jahre Garantie auf die Projektoren und ein Jahr auf die Lampen (oder 1.000 Stunden).

Weitere Informationen unter www.vivitek.de
Dieser Text umfasst 1.826 Zeichen.
Bildmaterial zum Download: http://www.publictouch.de/Presse/Vivitek/53
Technische Highlights Vivitek H1188/H1186:
· Full HD Auflösung (1080p, 1920 x 1080)

· 2.000 ANSI Lumen und ein Kontrastverhältnis von 50.000:1

· DLP® DarkChip3™ und BrilliantColor™ Technologie liefern tiefe Schwarzwerte und lebhafte farbreiche Bilder
· 3D Kompatibilität dank DLP® Link™ und Blu-Ray 3D

· Vertikaler Lensshift für mehr Installationsflexibilität und -komfort
· ISF®-Modi für beste Bildqualität
· MHL Kompatibilität für Audio-/Video-Streaming von kompatiblen Mobilgeräten

· 6-Segment (RYGCWB) Farbrad für präzise und detailreiche Bilder

· VividMotion Technologie verhindert ruckelnde Bilder und Aussetzer bei schnellen Bewegungen und schafft fließende Bilder (nur H1188)
· SRS WOW® Technologie für beste Audioqualität (nur H1186)
· Energieeffiziente Lampe mit bis zu 7.000/5.000 Stunden Lebensdauer(dynamischer Eco-Modus, H1186/H1188)

· Zahlreiche Anschlussoptionen (2xHDMI v1.4b (1xMHL), VGA-In (2x), VGA-Out, S-Video und Composite Video)

· Oben liegender Lampendeckel für einfachen Lampentausch

Über Vivitek:
Vivitek, ein Unternehmen der Delta Group, ist Hersteller einer umfangreichen Linie von audiovisuellen Präsentationsprodukten. Die Produktpalette in den Bereichen der digitalen Projektion und Präsentation verbindet neueste Innovationen und Technologien, um den Anforderungen in den Bereichen Education, Business, Home-Cinema und Großveranstaltungen gerecht zu werden.
Erfahren Sie mehr über Vivitek auf www.vivitek.eu.
Über Delta Group:

Die Delta Group wurde 1971 gegründet und ist weltweit führend in den Bereichen Energie- und Wärmemanagement. Das Unternehmensleitbild „Bereitstellung innovativer, sauberer und energieeffizienter Lösungen für eine bessere Zukunft“ unterstreicht die Fokussierung auf wichtige Umweltprobleme wie den globalen Klimawandel. Als Anbieter energiesparender Lösungen mit den Kernkompetenzen in der Leistungselektronik und innovativer Forschung und Entwicklung umfasst die Delta Group die Geschäftsbereiche Leistungselektronik, Energiemanagement und „Smart Green Life“.

Die Delta Group unterhält weltweit Vertriebsbüros sowie Produktionsstätten und F+E-Zentren in Taiwan, China, USA, Europa, Thailand, Singapur, Japan, Indien, Mexiko, und Brasilien. 

Während seiner ganzen Historie ist die Delta Group mit Preisen und Anerkennungen für ihre geschäftlichen Meilensteine, innovativen Technologien und ihrer sozialen Verantwortung ausgezeichnet worden. Delta ist seit 2011 das vierte Jahr in Folge im angesehenen „Dow Jones Sustainability Index World“ (DJSI-World, Dow Jones Nachhaltigkeits-Indizes) notiert. Im Jahr 2014 erreichte Delta den höchsten A-Level des „Climate Performance Leadership Index“ (CPLI) der Organisation „Carbon Disclosure Project“ (CDP) und ist das einzige Unternehmen Großchinas, das unter den 2000 gelisteten Unternehmen im CPLI genannt wird.

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.vivitekcorp.com und www.vivitek.de
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