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Thermotech Vostok AB nyanställer

Bearbetningen av den östeuropeiska marknaden går över förväntan
Byggmarknaden växer i Östeuropa och intresset för golvvärme och värmepumpar ökar i takt med konjunkturen vänder och tillväxten stärks. Som exempel kan nämnas att den polska byggmarknaden är tre gånger större än den svenska och att marknaderna i Ukraina och Serbien har stor potential efter krisen.
Thermotech Vostok AB, dotterbolag till Thermotech Scandinavia AB, nyanställer för att kunna utöka bearbetningen och möta efterfrågan på dessa marknader.
Thermotech Vostok AB, med säte i Umeå, har till uppdrag att, via återförsäljare och partners, etablera sig och växa på den östeuropeiska marknaden. Företaget leds av Vladimir Potapov, tidigare VD för Thermotech i Ryssland. Han har nu fått välbehövlig förstärkning av Eduard Stepanov och Sofia Jonsson.
Eduard Stepanov är utbildad civilingenjör, har en kandidatexamen i marknadsföring och en master i ekonomi och ledarskap vid Saint-Petersburg State Technical University. Han kommer närmast från en tjänst som projektledare för TSN Group Ltd, ett av de största elinstallatörsbolagen in nordvästra Ryssland. Eduard arbetar som teknisk exportsäljare med analyser, marknadsföring och försäljning på den östeuropeiska marknaden. 
Sofia Jonsson utexaminerades i våras från Teknikprogrammet med inriktning grafisk form och design på Dragonskolan i Umeå. Sofia kommer att arbeta som marknadsassistent.
· I Ryssland har vi idag ett 50-tal återförsäljare över hela landet via vår nationella partner, Thermotech RUS. Förutom Ryssland ser vi Ukraina, Kazakstan, Polen, Rumänien och Serbien som mycket intressanta marknader, säger Vladimir Potapov, CEO för Thermotech Vostok AB.

Förutom golvvärme- och tappvattensystem (Thermotech MultiSystem™) så har produktportföljen på den östeuropeiska marknaden utökats med ett komplett sortiment av värmepumpar.
För ytterligare information: 
Vladimir Potapov
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Thermotech Vostok AB


Thermotech Scandinavia AB
Tel: 090-699 20 10


Tel: 090-12 55 82

E-post: vladimir@thermotech.se

E-post: anders@thermotech.se
Thermotech Scandinavia AB är en av Skandinaviens ledande leverantörer av system för värme- och vattendistribution till alla typer av bostäder och lokaler. Den expansiva koncernen, grundad 1996, har sin huvudsakliga verksamhet i Skandinavien och Ryssland, men satsar på tillväxt i både öst- och västeuropa. Företagets ledord är kvalitet, enkelhet, design och personlig service. Thermotech Scandinavia AB har ledningssystem för kvalité och miljö som uppfyller kraven enligt ISO 9001 och 14001
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