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Tech-Diving 2012 Pressinformation 2011-12-14 

Svensk gruvdykning i världsklass
Tuna-Hästberg är en gruva där brytningen skedde fram till slutet av 1960-talet. När brytningen lades ner vattenfylldes de lägsta nivåerna av gruvan. Under vattnet är miljön exakt så som den var den dagen gruvan stängdes. Daniel Karlsson och Nicklas Myrin från Baggbodykarna började utforska de torra delarna av Tuna-Hästberg redan 1998. Som erfarna grottutforskare och ”sump divers” nådde de snart den tredje och sista torra nivån efter vilken dykutrustning krävdes för ytterligare utforskning. Sedan dess har mer än sex kilometer permanent lina lagts i den mörka undervattenslabyrinten. Gruvan har blivit en välkänd attraktion för grottdykare både från Sverige och utomlands. På seminariet Tech-Diving 2012 kommer Daniel Karlsson ge en bild av gruvan och dess utveckling till dykdestination.

Dmitri Gorski kom med i teamet 2007 och förde med sig sin erfarenhet av djupdykning på trimix och rebreatherdykning. Dmitri var en av de ledande dykarna i djupdykningsexpeditionen 2011 där dykarna nådde 114 meters djup i kallt vatten och gjorde många makalösa upptäckter från den sedan länge glömda industriella eran. På Tech-Diving 2012 kommer Dmitri dela med sig av sina erfarenheter från denna typ av dykning och visa vad som uppnåddes under djupdyken.

- De senaste sex åren har mycket åstadkommits inom systematisering och standardisering inom tekniska dykprojekt, säger Dmitri Gorski. Enligt Dmitri har teknisk dykning blivit allmängods under den här perioden och betydligt fler dykare ägnar sig åt denna typ av dykning. - Genom att arbeta i team där alla deltagare har utbildats på samma systematiska sätt kan vi, istället för att ständigt utveckla alla lösningar ”från scratch”, fokusera på själva utförandet och nå våra mål. Denna systematisering har lett till ett stort antal lyckade projekt över hela världen, som inte var möjliga tidigare. Dykare har kunnat dyka djupare och längre på ett säkert sätt, där de också kunnat komma tillbaka för att fira framgången. Användningen av CCR rebreathers, som har blivit populära de senaste åren, har bidragit till denna utveckling.

Nästa stora project för Dmitri är den årliga expeditionen till Bjurälven, ett avlägset grottystem i fjällvärlden. Där kommer teamet försöka att ytterligare utveckla resultaten av förra årets dykningar. Grottan är numera utforskad i 700 meters längd och det finns många trådar som man hoppas kunna utforska vidare. 
– Vi är ett starkt team som har finputsat de tekniska lösningarna efter flera års dykning i Bjurälven. Det är en tuff miljö som kräver helt sidomonterad dykutrustning, dykplatsen är avlägsen och vattentemperaturen bara strax över noll. Men det är ett av de roligaste projekten jag varit med i, säger Dmitri. 
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Tech-Diving 2012 är ett internationellt seminarium om teknisk dykning som arrangeras av KTH Dykarklubb i Stockholm 28-29 januari 2012. Seminariet är det fjärde i den framgångsrika serien Tech-Diving '94, Tech-Diving 2000 och Tech-Diving 2006 med deltagare från hela världen. 

Dessa kommer att föreläsa på Tech-Diving 2012:
• Richard Lundgren, dykare och en av grundarna av GUE, upptäckare av vraket efter 1500-talsskeppet Mars eller Makalös.

• Dr David Doolette, grottdykare och forskare på U.S. Navy Experimental Diving Unit
• Jill Heinerth, grottdykare och undervattensfilmare
• Dr Simon Mitchell, vrakdykare och forskare från Australien med DCI i innerörat och CO2-övervakning som specialitet
• Jim Kennard, vrakdykare och utforskare av vrak i de stora sjöarna i USA
• Arne Sieber, forskare på avancerade dyksystem och RB-sensorer
• Oskar Frånberg, forskare på KTH med fokus på RB-system
• Daniel Karlsson och Dr Dmitri Gorski, grottdykare och utforskare av den vattenfyllda gruvan Tuna-Hästberg
• Dr Mikael Gennser, forskare från omgivningsfysiologi på KTH

Marko Wramén, journalist, fotograf och chefredaktör på tidningen DYK kommer att vara moderator för seminariet.

Anmäl dig genom att besöka www.tech-diving.se. Priset för två dagar inklusive lunch och fika är 1 450 kr (anmäl dig senast 15:e december och betala endast 1350 kr)
Presskontakt: Stina Ljungkvist, KTH Dykarklubb

info@tech-diving.se
+46 70 201 25 52

www.tech-diving.se
Tech-Diving 2012 arrangeras av KTH Dykarklubb som är en av Sveriges mest aktiva dykarklubbar med en stor andel tekniska dykare. KTH Dykarklubb är knuten till Kungliga Tekniska Högskolan som är Sveriges ledande tekniska universitet. Tech-Diving 2012 är det fjärde seminariet i den framgångsrika serien Tech-Diving ´94, Tech-Diving 2000 och Tech-Diving 2006 med deltagare från hela världen. All information om föreläsarna och seminariet finns på http://www.tech-diving.se. 

