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Stockholm 2010-07-20
Dickie Greenleaf utsedd till filmvärldens brattigaste brat

Medlemmarna hos Europas ledande hyrfilmsaktör på nätet, LOVEFiLM.se, har tillsammans med läsarna på Sveriges ledande kändissajt Posh24.se röstat fram karaktären Dickie Greenleaf (Jude Law) från filmen The Talented Mr. Ripley som tidernas brattigaste brat på film. Resultatet indikerar att en revolution i bratskulturen kan vara nära anstående, där stil, kultur och jazz prioriteras före helrör, backslick och rosa pikétröjor.

Resultatet som presenteras mitt i rådande högsäsong för Sveriges alla brats är överraskande då förhandstippade favoriter som Gordon Gekko (Michael Douglas i Wall Street) och Danny Ocean (George Clooney i Ocean’s Eleven) hamnade i den nedre delen av topplistan. Obekräftade rykten påstår att ett förvånansvärt stort antal brats i Båstad, Visby och Saint-Tropez redan anammat Dickie Greenleafs eftersträvansvärda stil.

”Att den bekymmerslösa livsnjutarbraten Dickie Greenleaf, gestaltad av Jude Law, vinner omröstningen visar att den hårdnackade braten kanske är en utdöende art. Detta till fördel för en mer sofistikerad brat som Dickie, som trots att han lever på familjens förmögenhet hellre väljer den romantiska Amalfikusten framför hektiska New York. Fina viner och sommarhattar verkar ha ersatt helrör och backslick”, säger Christofer Båge, VD och ansvarig utgivare för Posh24.se.

De totalt åtta brats som nominerats till omröstningen har handplockats av LOVEFiLMs egna filmexpert Hans Wiklund. Därefter har en gemensam omröstning genomförts på LOVEFiLM.se och Posh24.se. Det unika samarbetet mellan de två välkända aktörerna kombinerar de bästa kunskaperna från filmbranschen med de främsta insikterna om kändisvärlden. Totalt 1369 personer deltog i omröstningen som genomfördes med syfte att identifiera bratsens främsta inspirationskälla på film.

”The Talented Mr. Ripley är en modern klassiker som både erbjuder det njutbara och det mörka. Å ena sidan lyx, vackra miljöer och musik, och å andra sidan avundsjuka, besatthet och mord. Filmen som är baserad på en roman av Patricia Highsmith, har inte bara fångat intresset hos bratsen, utan är minst lika omtyckt bland Sveriges filmälskare”, säger Ira Gladnikoff Nordenchef på LOVEFiLM.

Topplista – de brattigaste bratsen på film:

1. Livsnjutarbraten Dickie Greenleaf (Jude Law) i The Talented Mr. Ripley, 32%
2. Den fåfänga braten Patrick Bateman (Christian Bale) i American Psycho, 16%
3. Den inskränkta aristokratbraten Otto Silverhielm (Gustaf Skarsgård) i Ondskan, 15%
4. Den inställsamme fake-braten Johan "JW" Westlund (Joel Kinnaman) i Snabba Cash, 13%
5. Gentlemannabraten James Bond (Sean Connery) i Dr. No/Goldfinger, 11%
6. Den klassiska gammelbraten Danny Ocean (George Clooney) i Ocean's Eleven, 7%
7. Börsbraten Gordon Gekko (Michael Douglas) i Wall Street, 5%
8. Sol-och-vårar-braten Lawrence Jamieson (Michael Caine) i Rivierans guldgossar, 1%

Källa: LOVEFiLM.se och Posh24.se



För mer information: 

Ira Gladnikoff, Nordenchef, LOVEFiLM
Telefon: 076 145 16 65
Epost: ira.gladnikoff@lovefilm.se

Christofer Båge, VD och ansvarig utgivare, Posh24.se
Telefon: 076 715 43 42
Epost: christofer@posh24.com


Hans Wiklunds filmblogg på LOVEFiLM.se: wiklundloves.blog.lovefilm.se     

LOVEFiLM är Europas ledande hyrfilmsaktör på nätet, med över 1 miljon medlemmar i Skandinavien, Storbritannien och Tyskland. Vi erbjuder våra 50 000 svenska kunder marknadens bredaste filmutbud på enklast möjliga sätt. Välj bland 20 000 titlar på www.lovefilm.se, få DVD eller Blu-ray portofritt hem i brevlådan och streama film direkt till datorn. LOVEFiLM grundades 2004 och vi har rötter i Brafilm och Boxman. Vi älskar film och vi älskar andra filmälskare. Det är därför vi heter LOVEFiLM. 
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