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PRESSEMEDDELELSE 






Ny løsning til slibning af hjørner og konturer

Svær håndterlig slibning er ikke længere et problem. Flexovit lancerer nu en lamelrondel, 
Mega-Line Curved Performance, som har lameller med vinklet kant og mindre bagplade, hvilket gør det endnu lettere at slibe svært tilgængelige områder.

Flexovit’s nye lamelrondel, som har betegnelsen Mega-Line Curved Performance, er opbygget på en reduceret glasfiber bagplade. Dette gør det muligt at slibe konturer, hjørner og radier ifølge producenten. Lamelrondellen er opbygget af et kraftigt nyudviklet rygmateriale, belagt med keramisk slibemiddel og et supersize fyldstof, som reducerer varme- udviklingen. Dette gør lamelrondellen meget slidstærk og modstandsdygtig over for itu-rivning, hvilket også bidrager til levetiden. Slibelærredet som anvendes, er velegnet til bearbejdning af stål og rustfri stål, og giver et udmærket resultat på kort tid, endda ved lavt arbejdstryk.

Mega-Line Curved Performance, til anvendelse på vinkelsliber, findes i diameter 125mm og kornstørrelser 40, 60, 80 og 120 og har en konveks bagplade i glasfiber.


”Takket være at de nye lamelrondeller Mega-Line Performance, har vinklede lameller og mindre bagplade, er den ideel til slibning af konturer, hjørner og andre sværttilgængelige områder. Desuden får man en lamelrondel med ekstra lang levetid, hvilket sænker den totale slibeomkostning.” fortæller Erik Møller, salgschef hos Saint-Gobain Abrasives A/S.


Kontakt os for test og yderligere oplysninger på 4675 5244 eller www.s-g-a.dk 
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,
Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.







Saint-Gobain Abrasives AB
Box 495 • 191 24  Sollentuna
Telefon 08-580 881 00 • Telefax 08-580 881 01
E-post sga.se@saint-gobain.com
Hemsida: www.saint-gobain-abrasives.com 
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