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Honeywells innovativa glidlås gör det bekvämare och säkrare att klättra i stegar 

[bookmark: _GoBack]Roissy, Frankrike, 14 januari 2015 – Honeywell (Hädanefter: HON) har lanserat en innovativ serie glidlås med styrning som effektivt skyddar mot farliga fall bakåt och ökar komforten vid arbete från stegar och skenor från Söll GlideLoc. Nya glidlåset Söll® BodyControl passar perfekt för arbete inom telekommunikation, underhåll och övrig industri. Den uppfyller EU-standarden SS-EN 353-1:2014 (personlig fallskyddsutrustning - styrt glidlås på förankringslina eller skena).

”Medarbetarna vill ha maximal säkerhet när de klättrar på stegar och skenor utan att behöva kompromissa med komforten”, menar Konrad Soergel som är produktansvarig på ”Fall Protection Systems” för Honeywell Industrial Safety, EMEA. ”De nya glidlåsen Söll BodyControl är de enda styrda glidlåsen på marknaden som garanterar ett snabbt stopp och samtidigt erbjuder möjlighet för olika slags klättring, antingen nära stegen eller bakåtlutad.”

Tack vare den innovativa konstruktionen garanterar Söll BodyControl ett effektivt stopp både vid fall bakåt och upp och ned. Den förhindrar att medarbetare som faller stoppas och förebygger därmed de allvarliga personskador som kan bli följden av ett fall.

Serien Söll BodyControl är utvecklad med användarnas komfort i åtanke och finns därför med olika tillbehör för olika arbetsmiljöer och klättringsstilar. Söll BodyControl har en fästpunkt i brösthöjd som möjliggör bekväm klättring nära stegen, något som är viktigt i trånga utrymmen samt när stegar är försedda med ryggskydd. Söll BodyControl II passar perfekt för de som trivs bäst med att klättra bakåtlutade. Söll BodyControl II har två fästpunkter, en i brösthöjd och en i bukhöjd, med individuell aktivering av stoppen för att blockera fall säkert i alla lägen (även bakåt).

För att öka komforten ytterligare rör sig glidlåsets hjul på en upphängd axel så att utrustningen löper friktionsfritt under alla förhållanden, även när skarvar passeras, och det minskar belastningen för användaren. De ergonomiska karbinhakarna är dessutom stora och lätta att öppna och stänga även med handskar och konstruktionen uppfyller alla internationella krav.

Andra nya egenskaper är bland annat en ökad hållbarhet tack vare större och stadigare polymerhjul som har dubbelt så lång livstid som standardhjulen samt en ny design på glidlåsets hölje som täcker 80 procent av stötdämparen och ger förbättrat skydd mot stötar, längre livstid och minskade underhållskostnader. Söll BodyControl är även utrustad med en visuell fallindikator för enkel inspektion före användning.

Söll BodyControl glidlås är konstruerade för att erbjuda den bästa fallstoppet i kombination med selar från Miller Revolution för att garantera ett säkert och bekvämt arbete. Söll BodyControl I ansluts perfekt till förankringspunkterna i brösthöjd på selen ex. Revolution R5 och Söll BodyControl II är idealisk för anslutning till förankringspunkterna i brösthöjd och D-ringen i bukhöjd på selen Revolution R6.

Titta på detta filmklipp för att få mer information om glidlås från Söll BodyControl: http://budurl.me/HSPSollBodyControlUK

Mer information om Honeywell Industrial Safety, världens största leverantör av skyddsutrustning från topp till tå, finns på http://www.honeywellsafety.com/Nordic.  

Om Honeywell Industrial Safety
Honeywell Industrial Safety (HIS) ingår i Honeywell Automation and Control Solutions och hjälper organisationer att hantera säkerheten på arbetsplatser. HIS erbjuder bredast möjliga utbud av arbetarskyddsprodukter – från personlig skyddsutrustning för arbetares ögon, öron och huvud, till fallskyddsselar och andningsskydd, programvara, första-hjälpen-utrustning och övervakningsutrustning för giftiga och brännbara gaser som skyddar arbetares liv överallt där de utsätts för risker, och som samtidigt skyddar företagens verksamhet. Honeywell Industrial Safety tar säkerhet till nästa nivå genom att leda övergången från punktlösningar till anslutna lösningar. Oavsett om det rör sig om bärbar utrustning för gasdetektering, personlig skyddsutrustning, eller bärbara och stationära enheter, hjälper våra produkter våra kunder med förbunden säkerhetsintelligens i realtid för att reagera på säkerhetshot, hantera risker för verksamheten och förbättra produktiviteten. HIS hjälper kunder att fatta bättre beslut genom att förbinda sensorer över kundernas hela verksamhet för att ge en exakt bild av säkerheten i realtid, i alla lägen.  

Honeywell (www.honeywell.com) är en ledande diversifierad leverantör inom teknik och tillverkning som ingår i Fortune 100 och som förser kunder över hela jorden med produkter och tjänster för flygbranschen, reglerteknik för byggnader, hem och industrin, turboladdare och material för särskilda krav. Mer nyheter och information om Honeywell finns på www.honeywellnow.com
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