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Garmin® boostar VIRB( 360 kamera med HyperFrame Director Mode
Garmin presenterar idag en uppdatering till VIRB 360 som ger en mer kreativ kameraupplevelse; HyperFrame Director Mode, RAW-stitching och flera nya verktyg i redigeringsprogrammet VIRB Edit. 
– Inspelning i 360 har bara börjat, säger Dan Bartel, försäljningschef på Garmin International. 
– Med de nya funktionerna HyperFrame och RAW-stitching sätts VIRB 360 i en oöverträffad position genom att kombinera premiumfunktioner som inte ses i någon annan sfärisk kamera på marknaden.
Med HyperFrame kan du redigera dina 360-videos och enkelt ge innehållet en ny inramning – med mjuka kamerapanoreringar, otroligt breda vinklar och till och med ”tiny planet”-teknik. HyperFrame gör att du kan "stanna i ögonblicket" utan att behöva fundera på hur kameran skall riktas under själva filmning. Tiny Planet betyder, att du kan skapa en video som visar kamerans omgivning som att du ser den uppifrån. Nya supercoola funktioner, som du får till din VIRB 360 genom att uppdatera till senaste versionen av VIRB Edit.
Med VIRB Edit kan RAW-bilder sammanfogas och ger en jämn stabilisering av filmer som är inspelade med 5,7K, vilket eliminerar behovet av programvara från tredje part. Långa exponeringar och ”Photo Burst” är andra spännande funktioner som tillkommit. 
Nu kan du både presentera traditionellt videoinnehåll på 1080p och ha redigeringsförmågan att enkelt omforma vinklar som är omöjliga att uppnå med traditionella kameror - oavsett om det är en snabb 360 graders sväng för att avslöja publiken som omger en live konsert eller zooma ut för att fånga vinklar av snötäckta berg i bakgrunden. Allt detta utan att förlora kamerastabilisering – tack vare HyperFrame Director Mode.
De nya uppdateringarna gör VIRB 360 till en av de främsta sfäriska kamerorna på marknaden för dig som vill filma kreativt med högkvalitativt innehåll och minimal ansträngning. VIRB 360 har sedan den lanserades kontinuerligt fångat uppmärksamhet från media för sin bildkvalitet, fantastiska stabilisering och pålitliga användarvänlighet.
De nya funktionerna finns i senaste uppdateringen av VIRB 360 och VIRB Edit. För mer information besök garmin.com/virbedit 
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