2014-09-02
Sammanställning av omkomna genom drunkning 
under augusti 2014

Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna visar att 20 personer omkom genom drunkning under augusti i år jämfört med 21 personer under augusti 2013. Totalt har 110 personer omkommit i år genom drunkning jämfört med 103 under samma period 2013.

2014
augusti
2013


2
fritidsbåt
6


8
bad
11



10
övriga
4



20
totalt
21



Under sommarmånaderna juni, juli och augusti 2014 har 81 personer omkommit genom drunkning vilket är det högsta antalet sedan 2002. 
Av de totalt 81 drunkningsolyckorna under de tre sommarmånaderna 2014 har 16 olyckor inträffat 
i samband med fritidsbåtar. Det är en mer än under samma period 2013. 
Antalet omkomna i badolyckor har under de tre sommarmånaderna 2014 ökat till 43 olyckor jämfört 
med 32 omkomna under samma period 2013. 

Sammanställning 1995 – 2014
Antal omkomna genom drunkning under juni - augusti.
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckorna under augusti 2014

1/8, Bad

Södra Tjusts skärgård, Västervik, H-län

En man drunknade i samband med träningssimning. Oroliga anhöriga larmade om att en man saknades efter simning vid Eknö och Flatholmen, söder om Västervik norr om Blankaholm. 
Mannen skulle träningssimma och var iklädd svart våtdräkt och simmössa. Mannen hittades drunknad den 6/8. 
2/8, Övriga
Pråmkanalen, Centrala Karlstad, S-län

84-årig man drunkande när han i rullstol föll i älven i centrala Karlstad. Mannen var tillsammans med en anhörig ute på promenad, när de körde av oklar anledning av vägen. Rullstolen började rulla ner för en brant slänt och mot vattnet. Båda personerna hamnade i vattnet. Den anhörige fick upp den rullstolsburne mannen på land och påbörjade upplivningsförsök men mannens liv gick inte att rädda. 
3/8, Bad
Tantolunden, Södermalm, Stockholm, AB-län
En 20-årig man drunknade i samband med att han hoppade från ett hopptorn. Enligt uppgift halkade mannen och landade oturligt på en kompis. Det ska ha dröjt cirka tjugo minuter innan personen kunde hittas av räddningstjänstens dykare.
3/8, Fritidsbåt, fiske
Sjön Bolmen i Unnared, Hylte kommun, N-län
En 86-årig man drunknade efter vad som tros vara en båtolycka i sjön Bolmen. Polisen fick larmet sedan mannen hittats livlös i vattnet. En övergiven båt i sjön gör att polisen misstänker att mannen råkat ut för någon form av olycka. Enligt uppgift blåste det och var grov sjö med höga vågor. Polisen tror att han ramlat ur båten.
3/8, Bad
Hålnäs, östra Öland, H-län
Två män, 59 och 65 år, omkom och en kvinna fördes till sjukhus efter en allvarlig drunkningsolycka.

Ett par ska enligt uppgift ha simmat i strömt vatten utanför Hålnäs på östra Öland och drivit i väg och inte kunnat ta sig i land. En av de omkomna var en person som försökte rädda paret i nöd. Den andra omkomna var en av simmarna.
5/8, Övriga
Särstabadet, Knivsta, Stockholm, AB-län
En man hittades drunknad vid badplatsen Särstabadet i Knivsta. Enligt polisen är det troligen den man som försvann från ett boende i Knivsta den 4/8.
5/8, Bad
Stenviksbadet, Oxelösund, D-län
En man i 25-årsåldern drunknade när han av oklar anledning, sjönk under vattenytan när han simmade ikapp tillsammans med vänner. Trots en snabb insats av privatpersoner och räddningstjänst gick mannens liv inte att rädda.

5/8, Fritidsbåt

Degersjön, Solberg, Örnsköldsvik, Y-län

En man i 65-årsåldern drunknade i Degersjön utanför Solberg. Mannen saknades efter en båttur och polis och räddningstjänst genomförde sökningar på både på land och i vattnen.
Mannen påträffades dagen efter död, inte långt från den plats där han senast sågs i båten.

6/8, Bad
Malta
En man i 40-årsåldern från Sverige har omkommit i en drunkningsolycka på Malta när han snorklat och hamnat i ett nödläge.

6/8, Övriga
Nyköpingsån, Nyköping, D-län
En 58-årig man omkom i en drunkningsolycka i Nyköpingsån efter att troligen ha fallit i ån. Mannen låg i vattenbrynet och var alltså på land när räddningstjänsten kom till platsen. Vem som dragit upp mannen är oklart enligt räddningstjänsten, likaså hur länge mannen haft huvudet under vattnet.

7/8, Bad
Ugglansryd/Ryssby, Ljungby kommun, G-län

En 56-årig man har hittats drunknad i en Stensjön vid Ryssby. Personer hittade en personbil parkerad och hopvikta kläder nära sjön strax utanför Ugglandsryd söder om Ryssby.När personerna återkom en och en halv timme senare var bilden oförändrad. Räddningstjänsten i Ljungby drog igång en räddningsaktion med båt och senare hittades mannen.

8/8, Övriga
Malmöns camping, Köping, U-län
En 87-årige man har drunknat vid Malmöns camping i Köping. Mannen försvann från campingen och hittade drunknad efter en vecka.
15/8, Övriga
Cementkajen, Luleå, BD-län
En 52-årig man hittades livlös i vattnet i närheten av centrala Luleå. Kroppen hittades av ett vittne som tittade ut över vattnet med kikare och fick syn på en flytande ryggsäck. När vittnet tittade närmare upptäcktes att en kropp flöt under ryggsäcken.
16/8, Övriga
Stadshusbron, Stockholm, AB-län
En man hittades i vattnet i centrala Stockholm. Kroppen drogs upp ur vattnet vid Stadshusbron och hjärt- och lungräddning påbörjades, men hans liv gick inte att rädda. Polisen misstänker inget brott.
18/8, Övriga
Söderhamnsån, Söderhamn, X-län 

En man i 60-årsåldern i permobil omkom i en drunkningsolycka i centrala Söderhamn. Mannen hade av okänd anledning hamnat i Söderhamnsån. Mannen hade ätit med sin assistent på en restaurang och under tiden som assistenten hämtade bilen hade mannen av okänd anledning hamnat i Söderhamnsån.

När räddningstjänsten kom till platsen hade en annan person hoppat i vattnet och höll honom över vattenytan. Mannen satt fast i permobilen och räddningstjänsten tog upp honom på kajkanten.

Trots flera upplivningsförsök gick det inte att rädda mannens liv.

 

21/8, Övriga
Badhusparken, Frösön, Östersund, Z-län
En kvinna hittas drunknad av en förbipasserande cyklist på gångbron över till Frösön. Ytterligare en person simmade ut och försökte rädda kvinnan, men när räddningstjänsten kom fram kunde man bara konstatera att hon var död.
28/8, Bad
Alicante, Spanien
En 68 årig svensk man hittades död vid vattenbrynet i Alicante på Las Playas del Elche på Costa Blanca. Sonen till mannen upptäckte att pappan flöt vid vattenbrynet. Sonen kunde inte göra något för att rädda livet på pappan då han redan var död.

29/8, Övriga
Stallbron, Stockholm, AB-län
En man drunknade vid Stallbron i Stockholm. Räddningstjänsten fick ett larm om att någon fallit i vattnet från Stallbron i närheten av riksdagshuset. Dykare tog upp mannen men hans liv gick inte att rädda.
31/8, Övriga
Kolarvik, Mälaren, Enköping, C-län
En kvinna i 60-årsåldern har påträffats död i vattnet vid Kolarvik. Räddningstjänst och polis larmades till Kolarvik söder om Enköping sedan förbipasserande sett en kropp i vattnet i Svinnegarnsviken. Polisen har inga misstankar om brott.
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