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PANDORA ÖPPNAR BUTIK I EMPORIA I MALMÖ

[bookmark: _GoBack]PANDORA öppnar nu en konceptbutik i Malmös pulserande shoppingcenter Emporia. Butiken är 72 kvadratmeter stor och slår upp dörrarna fredagen den 17 april klockan 10.00. Öppningen av den nya butiken är ett naturligt steg i Pandoras strategi, för att erbjuda kunderna en helhetsupplevelse av Pandoras smyckesuniversum genom fler konceptbutiker och shop-in-shops hos utvalda återförsäljare. Den nya butiken i Emporia är inredd med den nya innovativa butiksdesignen, Evolution – ett varmt feminint universum, som vackert ramar in smyckena från Pandoras kollektioner. 

”Vi är väldigt glada att vi nu får vara en del av Emporias moderna shoppinguniversum, som på senare år har blivit en viktig shoppingdestination för både svenskar och danskar! Med den nya butiken får vi möjligheten att erbjuda våra kunder en unik upplevelse av smycken i inspirerande omgivningar med ett stort utbud av handgjorda smycken till överkomliga priser”, säger Kasper Grue, VP Pandora Nordic. 
 
Öppningen firas direkt på morgonen klockan 10.00 med fina öppningserbjudanden, tävlingar och goodiebags till de första 50 betalande kunderna, till de morgonpigga bjuds det på kaffe och croissants och resten av dagen bjuds kunderna på cupcakes, frukt och dryck. 

I slutet på förra året hade Pandora hela 9 900 försäljningsställen världen över, varav 1 400 är egna konceptbutiker. Pandora har idag konceptbutiker i städer som New York, Rio de Janeiro, London, Paris, Moskva, Hong Kong, Sydney och Tokyo. 

OM PANDORA
Pandora grundades 1982 och har huvudkontor i Köpenhamn. Pandora designar, framställer och marknadsför handgjorda och moderna smycken av ädelmetaller till överkomliga priser. Pandora är stolta över att ha över 11.400 medarbetare, varav 7.900 medarbetare i Gemopolis i Thailand, där företaget tillverkar sina smycken. Pandora är noterat på NASDAQ OMX Copenhagen. I 2014 utgjorde Pandoras samlade omsättning 11.9 mia DKK, about 1.6 mia EUR. För ytterligare information gå in på www.pandoragroup.com


För mer information kontakta Simone Brenemark Molvidson på simone@presskontakterna.se, PR-ansvarig för Pandora på Presskontakterna. 









Presskontakterna är en strategisk PR-byrå med kontor i Stockholm, Oslo och Köpenhamn. Byrån startade 1989 och kundlistan består av ett sjuttiotal internationella och svenska varumärken.
Läs mer om Presskontakterna på, www.presskontakterna.se
För ytterligare information kontakta Presskontakterna på 08-662 24 00 info@presskontakterna.se
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