Norges nye hjemmesidebygger lanserer ny mobilutgave
Hjemmesidebyggeren Webnode har nettopp lansert en hel rekke nye responsive mobilmaler. Takket være denne nyutviklingen blir Webnode-nettsider – som er et stadig mer populært innslag i det norske internettlandskapet – mer brukervennlige. Mobileiere kommer sikkert til å sette pris på at de selv kan velge den malen som er i tråd med stilen på hjemmesiden.
Webnode er en moderne og intuitiv publiseringsløsning som lanserte sin norske utgave for ikke så lenge siden. Selskapet har som mål å fylle tomrommet på det norske markedet for webløsninger og hjemmesidebyggere.
Tjenesten hjelper småbedrifter med å etablere seg på nettet, byr på en nettbutikkløsning og ikke minst gjør det mulig å lage proffesjonelle hjemmesider til privat bruk. Den er enestående i sitt slag i norsk sammenheng da den tilbyr en fullt funksjonell gratisutgave av sine tjenester uten tidsbegrensninger i tillegg til avanserte Premium-pakker.
Tjenesten er utviklet av et internasjonalt IT-selskap med samme navn. Publiseringsløsningen fikk sølvprisen for årets beste oppstartsbedrift på konferansen Le Web i Paris i 2008. I skrivende stund finnes det over 15 millioner Webnode-nettsteder i ca 80 land. Les mer om den norske utgaven i en anmeldelse på nettstedet Teknologia.no eller besøk Webnode.no 
Nedenfor følger et par bilder som gir førsteinntrykket av Webnode:
Startsiden – personlig hjemmeside 
Startsiden – nettbutikk 
Lag en nettside i 3 trinn 
Redigering 
Det er lett å redigere en innholdsblokk 
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