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Pressmeddelande torsdag 15 september, 2011
Goda nyheter för den nordiska cleantechbranschen! 
Nytt industriforum med internationella tungviktare. 
Idag möts tongivande representanter från industrin på Södra Teatern i Stockholm för att diskutera cleantechinvesteringar, strategier för framtiden och för att nätverka. Deltagande företag är bland andra Fortum, BASF, Saab Ventures, Metso, Kemira, Stora Enso, Climate Change Capital och Environmental Technologies Fund. Initiativet har uppstått ur ett behov av att samla industrifolk med fokus på investeringar i miljöteknik. 

- Vi hoppas kunna hitta nya tillfällen att öka våra affärer inom cleantech, säger Detlef Pohl, på Siemens Venture Capital.

Sedan 2007 har Cleantech Scandinavia kartlagt alla investeringar gjorda i nordiska tillväxtföretag inom miljöteknik. En tydlig trend är det ökade intresset från industriinvesterare i Norden, Tyskland, Österrike, Japan och USA, vilka under 2010 stod för fyra av fem investeringar. 
På förvärvssidan är trenden ännu tydligare. Tunga industriföretag från stora utländska marknader är numera den typiska köparen av nordiska cleantechföretag. Det är uppenbart att nordiska företag ses som värdefulla tillgångar i dessa industribolags cleantecherbjudande. Samtliga exits under 2010 gjordes till stora europeiska industriaktörer.

- Ökat samarbete med etablerade industriföretag är av största vikt för tillväxtföretagens framgång på en global marknad, säger Stefan Jakelius på Industrifonden, en av Sveriges mest aktiva cleantechinvesterare i år.

Fördelarna med att etablerade industriföretag börjar investera i nya tillväxtföretag är många. Tillväxtföretagen får ökad tillgång till finansiering, nya försäljningskanaler, tillgång till testanläggningar och nödvändig marknadskunskap, vilket kan hjälpa till att snabba upp deras tillväxttakt. Investerare i sin tur drar nytta av att hitta nya partners och medinvesterare från industrin, vilket tryggar deras redan gjorda investeringar. När industriföretagen söker efter möjligheter inom den egna organisationen uppstår dessutom ofta nya investeringar. 
- Vi hoppas att den här satsningen på industrin ska ge miljötekniksektorn på den nordiska marknaden kraft att växa ännu mer, säger Alexander Lidgren, grundare och VD för Cleantech Scandinavia.
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Om Cleantech Scandinavia:
Cleantech Scandinavia är ett nätverk av investerare, cleantechexperter och industribolag där medlemmar får tillgång till kunskap, kontakter och investeringsmöjligheter inom miljöteknik. Investerarevent, omvärldsanalys, forskning och rapporter samt statistik om den nordiska cleantechbranschen.
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