Jussi Björlings torg – inspirerande mötesplats
Jussi Björlings torg mitt i Borlänge byggs om för att bli en inspirerande mötesplats för borlängeborna.  Torgets utformning blir spektakulär och elegant på en och samma gång. Förra veckan kom 14 stora parklindar att planteras som inramning till torget.
Träden är redan 20 – 25 år gamla och ungefär runt sju meter höga. De har vuxit upp i Holland och sedan odlats i krukor i omkring ett år på plantskolan i Västergötland innan de fraktades hit. Kronorna på träden bildar en häck flera meter upp i luften. Torget har också fått en ny beläggning i form av granithällar och svart betong:
– Här kommer vi också att anlägga en damm som kommer att kännas som om vattenytan svävar över marken, berättar Sofia Stenberg vid Borlänge Energi som har beställt renoveringen av torget. 
– Dessutom blir här fina sittplatser i form av bänkar, och det finns även plats för eventuell torghandel i liten skala.
Landskapsarkitekt Ulf Nordfjell tillsammans med sina kollegor på Ramböll står bakom designen av det vackra torget liksom Sveatorget och Borganäsvägen. 

Ulf Nordfjell är en av landets ledande landskapsarkitekter. Hans arbetsfält omfattar främst offentliga miljöer och privata trädgårdar och han har skapat ett nytt intresse för modern svensk trädgårdsdesign.

Vecka 45 kommer torget att stå klart. Dammen kommer dock sättas i drift först till våren.

För mer information kontakta: Sofia Stenberg 0243-730 33   

