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Gartenführungen in Potsdam 
[bookmark: _GoBack]Inspiriert von England und Italien 

In seiner Geschichte wandelte sich die einstige Garnisonstadt Potsdam zu einer der prächtigsten Residenzstädte Europas. Neben den zahlreichen barocken Bauten sowie 17 Schlössern und Palästen mit üppigen Landschaftsparks entstanden auch wunderschöne Gartenanlagen. Große Landschaftsarchitekten wie Lenné, Eyserbeck und Fürst von Pückler-Muskau gestalteten im königlichen Auftrag diese eindrucksvolle Kulturlandschaft, die im Jahr 1990 mit dem Prädikat UNESCO-Weltkulturerbe geadelt wurde. Jetzt kann man auf ganz besondere Weise in die Gartenbaukunst Potsdams eintauchen: Bei Gartenführungen in der Landeshauptstadt.
 
Der Babelsberger Park – Pücklers Blick nach England
Der Weltenbummler Fürst von Pückler begeisterte Kaiserin Augusta mit seiner Vorstellung von der englischen Gartenkunst. Der Spaziergang folgt den Inspirationen des „Zauberers” und geht seinen in England geschulten Gartenideen auf den Grund. Die Teilnehmer*innen begeben sich auf eine Tour zu verspielten Wasserläufen, zum „Schwarzen Meer“ und entdecken dabei neue Perspektiven auf Potsdams Havellandschaft. Termine: 07.07.2022, 15:00 Uhr - 17:00 Uhr und 11.08.2022,15:00 Uhr - 17:00 Uhr. Preise: 12 Euro, erm. 10 Euro, begrenzte Teilnehmerzahl. Ort der Veranstaltung: Vor dem Schlosseingang Schloss Babelsberg, 14882 Potsdam.

Park Sanssouci – Der Traum von Italien
Bei einem Spaziergang durch den Park Sanssouci tauchen die Gäste in die Sehnsucht preußischer Könige nach Italien ein. Mediterrane Anspielungen finden sie überall im Park: An den Römischen Bädern sehen sie Artischocken, Mais und Mangold und im Sizilianischen Garten riecht es zitronig. Palmen, Lorbeer und Hibiskus lassen sicherlich so manche/n Teilnehmer*innen am Orangerieschloss von Italien träumen. Termine: 14.07.2022, 15:00 Uhr - 17:00 Uhr, 25.08.2022, 15:00 Uhr - 17:00 Uhr. Preise: 12 Euro, erm. 10 Euro, begrenzte Teilnehmerzahl. Ort der Veranstaltung: Am Parkeingang Schloss Charlottenhof, Geschwister-Scholl-Straße 34A, 14471 Potsdam.
  
Parkidyll Neuer Garten
Der Spaziergang führt vom Schloss Cecilienhof entlang des Marmorpalais und der Orangerie bis zur Gotischen Bibliothek. Johann August Eyserbeck begann ab 1786 unter König Friedrich Wilhelm II. mit der Gestaltung des Neuen Gartens nach englischem Vorbild, Peter Joseph Lenné ergänzte 1816 weite Gartenräume, große Flächen mit Langgraswiesen und breiten Wegen, die herrliche Sichtachsen zu weiteren Parklandschaften und Schlössern eröffnen. Termin: 28.07.2022, 15:00 Uhr - 17:00 Uhr. Preise: 12 Euro, erm. 10 Euro, begrenzte Teilnehmerzahl. Ort der Veranstaltung: Am Eingang Park Neuer Garten / Alleestraße, 14469 Potsdam.

Vom Alten Markt zur Freundschaftsinsel
Ein Spaziergang vom Alten Markt mit der imposanten Nikolaikirche, dem Alten Rathaus, dem Landtag und dem Museum Barberini entlang der Alten Fahrt zur Freundschaftsinsel. Der Schaugarten von Karl Foerster besticht durch seine Vielzahl an Stauden und Kunst, die sich zwischen dem Grün versteckt. Termine: 04.08.2022, 15:00 Uhr - 17:00 Uhr, 18.08.2022,15:00 Uhr - 17:00 Uhr. Preise: 12 Euro, erm. 10 Euro, begrenzte Teilnehmerzahl. 


Und auch mit dem Rad kann man Potsdams Gärten erkunden:

Potsdams Gärten
Per Pedales durch die „Potsdamer Kulturlandschaft“. Von der historischen Potsdamer Innenstadt führt der Weg zur Freundschaftsinsel mit ihren Schau- und Lehrgärten, durch den von Fürst Pückler im englischen Stil angelegten Park Babelsberg nach Klein Glienicke. Über die Glienicker Brücke geht es zum Neuen Garten, der am Wasser gelegenen Parkanlage Friedrich Wilhelms II. Der herrliche Ausblick über den Jungfernsee lädt schließlich zum Verweilen ein. Termin: 21.07.2022, 15:00 Uhr - 18:00 Uhr. Preise: 15 Euro, erm. 13 Euro, eigene Räder sind mitzubringen, begrenzte Teilnehmerzahl. Ort der Veranstaltung: Vor der Tourist Information Am Alten Markt, Humboldtstrasse 1-2, 14467 Potsdam.


Tickets gibt es für alle genannten Veranstaltungen online oder telefonisch unter der Service Nummer bei der Potsdam Marketing und Service GmbH, Service Center, Babelsberger Str. 26, 14473 Potsdam, Tel.: +49 (0)331-27558-899,  www.potsdamtourismus.de.




Weitere Informationen:
www.potsdamtourismus.de
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