PRESSMEDDELANDE

Glöm inte Burma!

Uppskattningar från internationella organisationer visar nu att katastrofens omfattning endast för Burma är lika svår som hela Tsunamikatastrofen var sammanlagt för alla drabbade länder i Asien under 2004.

Mycket av hjälpen kommer nu fram till Burmas folk. FN, internationella och lokala organisationer finns på plats i Burma. De arbetar med att fördela de resurser som anländer. Hjälpbehovet är enormt!

18 organisationer gör nu en gemensam manifestation för vädjan om katastrofhjälp. Nu, mer än någonsin, behövs omvärldens stöd!

FN, internationella organisationer och Radiohjälpen samlar in pengar och fördelar stödet på bästa sätt. Hjälpen kommer nu fram till det Burmesiska folket. Vi vill vädja till er som har möjlighet att hjälpa till: agera nu!

Måndag 2 juni kl. 17.00 hålls den gemensamma manifestationen på Norrmalmstorg i Stockholm för att uppmärksamma det akuta behovet av katastrofhjälp till Burmas folk.

Svenska Burmakommittén, Chinland Development and Research Society, Clowner utan Gränser, Diakonia, Erikshjälpen, IM, Individuell Människohjälp, Karen Swedish Community, KFUK-KFUM, Sverige, Lions Clubs International, Sverige, Palmecentret, Rädda Barnen, Radiohjälpen, Svenska FN-förbundet, Svenska Baptistsamfundet, Svenska Kyrkan, Svenska missionsrådet, Sveriges Kristna Råd, UNICEF
Samordnare och kontaktperson: Kenneth Hotz, tel: 0704334460

