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PRESSMEDDELANDE 070120

Ulf Spendrup avtäcker minnesplakett i Sollefteå

Idag avtäcker Ulf Spendrup en minnesplakett i Sollefteå för att hylla inspirationskällan för Norrlands Guld.

Idag, lördagen den 20 januari, kl.10.00 ska Ulf Spendrup, vice VD för Spendrups Bryggeri, tillsammans med Sollefteås kommunalråd Elisabet Lassen, avtäcka en minnesplakett på utsiktsplatsen Nipan i Sollefteå. Utsikten från Nipan är det motiv som sedan 1965 prytt flaskan och sedan dess varit inspirationskällan för Norrlands Guld.  

Plaketten pryds med en tredimensionell vy över det Ångermanländska landskapet präglat i brons med texten: 

”Här kan du vara dig själv för en stund, 
 


och njuta av utsikten som är inspirationskällan till Norrlands Guld.”

”Alla som besöker Nipan i Sollefteå och tar tillfället i akt att njuta av den magnifika utsikten över älven förstår innebörden och vikten av en äkta inspirationskälla”, säger Ulf Spendrup som besöker Sollefteå med anledning av filmpremiären av ”Bakom snart är det lördag igen”. 

Norrlands Gulds resa har varit långt ifrån en solskenshistoria. Ölet såg dagens ljus 1965 då det lanserades av Sollefteå Bryggeri under namnet Norrlands öl. Efter ett par ägarbyten och ett decennium senare döptes ölet om till Norrlands Guld. 

”Det blev några knackiga år och Norrlands Guld höll på att gå i graven. Vändningen kom när vi tog vara på det Norrländska arvet genom karaktären Ingemar, som med sin genuina norrländska charm, fick hela svenska folket att ta honom och därmed Norrlands Guld till sitt hjärta”, fortsätter Ulf Spendrup.

Pressbilder från avtäckningsceremonin tillhandahålls av:

Margaretha Finnstedt Møller, presskontakt, 070-678 61 58. 

För ytterligare information, kontakta:

Caroline Ekman, informationschef, Spendrups Bryggeri AB,

08-672 78 30, 0701-82 78 30, caroline.ekman@spendrups.se
Spendrups Bryggeri AB grundades 1897. Vi är lika engagerade och passionerade när det gäller öl nu som då. Våra varumärken är: Spendrups, Norrlands Guld, Mariestads, Heineken, Loka m. fl. Familjeföretaget Spendrups är ett svenskt och oberoende bryggeri som förenar starka traditioner med nytänkande. Vi är idag 1150 anställda och omsätter 2,1 mdr. Spendrups Bryggeri AB är ett dotterbolag till Spendrup Invest AB. www.spendrups.se
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