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1 september 2016
PRESSMEDDELANDE
Följ kakaobönans resa från tropisk skog till färdig choklad på Bak- och Chokladfestivalen
Nästan alla har någon form av relation till choklad. Mer hur blir den egentligen till och hur ser processen ut? Svaret finns på Bak- och Chokladfestivalen som arrangeras på Stockholmsmässan 6-9 oktober i Gustaf Mabrouks utställning ”From bean to bar” där besökaren på nära håll kan använda alla sina sinnen för att förstå hur det går till.

På Bak- och Chokladfestivalen kommer Gustaf Mabrouk visa hur det egentligen går till i skapandet av choklad. Gustav är konditor i grunden med internationell tävlingserfarenhet och brinner för hantverket kring choklad. ”From bean to bar” kommer att ge en tydlig översikt där allt börjar med kakaobönan som växer över hela världen. Under de olika stegen kommer det finnas möjlighet att provsmaka och på nära håll se hur allt går till.
· Besökarna kommer att kunna använda alla sina sinnen under resan. Jag tror att folk börjar bli mer och mer medvetna i vad de äter och tar tillbaka mycket till grunderna. Chokladen som vi äter idag ett relativt nytt koncept som funnits i ungefär 150 år. Innan smakade den absolut inte som det gör nu, säger Gustaf Mabrouk.  
Det är fem steg som kommer att visas:

1. Kakaobönan som gröda.
2. Rostningen - nu börjar den härliga doften komma.

3. Socker och kakaosmör blandas i för att sedan mala allt i en conch/mellanguer. 
4. Chokladen gjuts och får den form som önskas.
5. Besökaren kan nu både provsmaka och köpa den nygjorda chokladen. 
· I ”From bean to bar” vill jag att besökarna ska få chansen att se, känna och förstå hela processen. Det är ett hantverk att göra choklad, säger Gustaf.

För mer information besök www.chokladfestivalen.se eller kontakta:
Daniel Fritzdorf, projektchef 
daniel.fritzdorf@stockholmsmassan.se, 08-749 41 96

Gustaf Mabrouk
gustaf@chefdepartienyc.com, 073-838 31 12
Felix Andersson, marknads- & presskoordinator
felix.andersson@stockholmsmassan.se, 08-749 41 92

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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