Press Release

Trådlös HART adapter 

RAD-WHA-1/2NPT är en ny trådlös HART-adapter från Phoenix Contact som förenklar och snabbar upp eftermontering och utbyggnad av system med 4-20mA signaler. Adaptern ansluts t.ex till en befintlig HART-enhet i fältet för att överföra HART data trådlöst till ett nytt system, medan det ursprungliga systemet som bygger på trådad 4-20mA förblir intakt. 

Med hjälp av adaptern, kan också nya enheter i fältet integreras i nätverket utan att behöva dra ny kabel. Upp till fyra HART-enheter kan anslutas, vilket ökar effektiviteten och minskar materialkostnaderna. Lösningen är speciellt lämplig för tillfällig övervakning av applikationer och installationer i zon 2 miljöer, eftersom den kan förses med kraft från en 4-20mA krets eller direkt med 24VDC. 

För trådlös HART används TSMP (Time Synkroniserad Mesh Protocol) för att nå redundans samt felsäker funktion, så att data fortfarande kan överföras tillförlitligt även under krävande förhållanden. Resultatet är ett trådlöst nätverk med kort räckvidd, som kan installeras utan någon särskild förkunskap. Den anpassar sig automatiskt till miljön och kan enkelt utökas vid behov. 
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