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Vernissage på Galleri Ulfsunda – Den Magiska Trädgården av Gunnar Foley
Lördagen den 15 februari inleds utställningen Den Magiska Trädgården med vernissage på Galleri Ulfsunda på Ulfsunda Slott. 
Gunnar Foley, Stockholmsbaserad konstnär och tatuerare ställer för första gången ut sina verk på Galleri Ulfsunda. En känsla av sökande vilar över ”Den Magiska Trädgården”. Målningarna kännetecknas av surrealistiska landskap och visioner. Betraktaren sugs in i en detaljrik värld fylld av symbolik och referenser till geografiska platser och skeenden.
Landskapen består av en slags förmänskligad arkitektur och natur som får förkroppsliga känslor och sinnesstämningar. Ett gränslöst gränsland som ter sig både bisarrt och stundtals otäckt, men som kanske mer än allt annat genomsyras av en förunderlig skönhet och ett sällsamt lugn.
Det tredje ögat återkommer ständigt i Gunnar Foleys konstnärskap. Det blir en symbol för sökandet men också en spegel. Dess närvaro skapar även en tvetydighet kring vem som är betraktaren – ögat/tavlan eller galleriets åskådare. Verken i den ”Den Magiska Trädgården” kan liknas vid en vandring genom tid och rum, mellan en yttre och inre värld. Men främst visualiserar Gunnar Foley ett inre själsligt sökande i sitt måleri.
Ulfsunda Slott är ett modernt slott i tidlös design och är känt för sina återkommande konstutställningar, som är en viktig del i att skapa en inspirerande och unik miljö på slottet. Några av konstnärerna som tidigare ställt ut tidigare på slottet är Karin Holmström, Madeleine Santiago Elofsson och Klas Wiréhn.
"Vi har länge använt konst som en del av inredningen och genom de olika konstutställningarna på Ulfsunda Slott vill vi visa upp de konstnärer vi gillar, inspirera våra gäster och erbjuda oväntade upplevelser", säger Torbjörn Blomqvist, ägare av Ulfsunda Slott och Stockholm Meeting Selection.
Varmt välkomna på vernissage till Ulfsunda Slott lördagen den 15 februari kl. 14-16. Dryck, snittar och konst från Gunnar Foley står på agendan. Utställningen pågår till maj 2020.
www.ulfsundaslott.se
[bookmark: _GoBack]Om Gunnar Foley
Gunnar Foley (född 1973) är konstnär och tatuerare, baserad i Stockholm. Gunnar utmanar invanda föreställningar och bjuder in oss till en surrealistisk och kontrastrik bildvärld fylld av referenser till såväl äldre måleri som graffiti och popkultur. Läs mer på www.gunnarfoley.com
För mer information
Gunnar Foley, info@gunnarfoley.com 
Ing-Marie Ohls, Stockholm Meeting Selection, 070-877 17 82, ing-marie.ohls@meetingselection.se

Stockholm Meeting Selection driver 10 hotell, mötesplatser och restauranger med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen till kreativa mötesplatser mitt city. I gruppen ingår för närvarande Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Skytteholm, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Bosön, Lovik, Sturegatan 15, Lilla Slottskrogen, Råkoko och Restaurang Hantverket. För mer information www.meetingselection.se
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