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Fat på vägg
17.9 – 5.10 2011

Fat på vägg

I höstens temautställning vill Kaolin slå ett slag för väggfaten. Många förknippar dessa med excesser i släktvapen och sigill, sirliga motiv på Delftporslin eller samlartallrikar som osentimentalt skänks till sommarloppisen. Nu vill vi visa att tolkningen av begreppet kan vara så mycket vidare. Utställningen rymmer allt från rejäla fat att hänga på köksväggen till minimalistiska konstverk och serieproducerade tallrikar.

Kaolin har i en serie samlingsutställningar uppmärksammat traditionella keramiska bruksföremål. Förra årets tema Kopp med 45 keramiker från hela Sverige blev ett uppskattat inslag i vår utställningsverksamhet. Året dessförinnan visade 38 svenska och danska keramiker sin tolkning av begreppet Burk med lock.
Hösten 2011 är det fatet som står i centrum. Förutom Kaolins medlemmar har vi bjudit in både svenska och nordiska keramiker från olika generationer att delta i utställningen. Från Sverige deltar bla Helena Andersson, Kina Björklund, Carin Nordling, Gertrud Båge, Hanna Järlehed-Hyving och Anna Ulin. Från Norge kommer Elina Brandt Hansen och från Danmark Lis Ehrenreich och Inge B. Trautner. Allt som allt blir det 24 tolkningar av hur ett väggfat kan se ut.
Utställningsformgivare är Masayoshi Oya som från och med i höst är ordinarie medlem i Kaolin. Han är utbildad vid Aichi Prefectual Seto i Tokyo, Capellagården och Högskolan för Design och Konst i Göteborg.
Välkomna på vernissage lördagen den 17 september kl. 11-16
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