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Konfliktråd föreslås inrättas i Malmö

Dialogforum Malmö, vars arbete är inriktat mot att bekämpa diskriminering och hatbrott av religiös eller etnisk karaktär, har efter överläggningar med representanter för muslimska föreningar och den judiska församlingen föreslagit kommunstyrelsen att inom Dialogforum Malmö upprätta ett konfliktråd. 

Till rådet föreslås i första hand knytas representanter för grupper som är utsatta för diskriminering eller hatbrott med religiös eller etnisk bakgrund. 

Konfliktrådets ordinarie sammanträden ska äga rum en gång i kvartalet. Dessutom ska Konfliktrådet sammankallas i samband med exempelvis hatbrott eller händelser av diskriminerade art, eller då omvärldshändelser kan antas medföra dylika lokala yttringar. 

Kommunstyrelsen väntas fatta beslut i ärendet måndagen den 17 maj.

– Jag anser att tillkomsten av ett konfliktråd är en viktig länk i det pågående arbetet med att skapa ett hållbart medmänskligt samhällsklimat och dessutom en viktig resurs i samhällets krisberedskap, säger Björn Lagerbäck, samordnare för Dialogforum. 

– Vi tror och hoppas att detta är en av en rad åtgärder i en gemensam kraftansträngning att få bukt med konflikter och hatbrott i Malmö med religiösa eller etniska förtecken, inte minst de som drabbar judar, säger Fred Kahn, ordförande för judiska församlingen i Malmö.

– Jag är mycket glad att det jag drömt om blivit verklighet. Idag är en stor dag för mig och, tror jag, för alla som bor i Malmö. Hoppas att alla städer i Sverige följer vårt exempel i detta fall, säger Saeed Azam, Imam.

– Dialogforum är ett nytt hopp i Malmö, med ett sådant forum kan vi lösa konflikter, bara med dialog, säger Ala Eddin Al-Qut, ordförande i Islamiska Förbundet i Malmö.

Kontaktpersoner:

Saeed Azam, Imam: 073-626 36 44

Ala Eddin Al-Qut, ordförande i Islamiska Förbundet i Malmö: 076-234 05 35

Fred Kahn, Styrelseordförande Judiska Församlingen Malmö: 070-830 88 20

Björn Lagerbäck, samordnare Dialogforum: 070-877 17 82

Fredrik Sieradzki, ordförande informationskommittén, Judiska Församlingen Malmö: 073-656 44 00 (efter kl. 14.00).


