


Alfombra Roja arbetar nu med att arrangera vårens och försommarens studieresor för arkitekter, inredare, byggare och fastighetsförvaltare till Spanien. Det är många som vill studera inte bara det moriska arvet och den fascinerande iberiska byggnadshistorien (Alhambra, katedralen Sagrada Familia, Antoni Gaudí i Barcelona …) utan också tvåtusentalets alla fantastiska arkitekturer och byggprojekt i Madrid, Barcelona, Bilbao, Valencia… 
Moma i New York hade 2006 en särutställning ”On-Site” specifikt inriktat på det som de såg som centrum för 2000-talets modern arkitektur nämligen Spanien. I Valencia, som är Santiago Calatravas (The turning torso) hemstad, finns hans Konst- och vetenskapsstad med bland annat museet Principe Felipe, planetarium och en marin park. Rafael Moneo, arkitekten bakom Moderna Museet i Stockholm, har ritat utbyggnaden av järnvägsstationen den vackra Atocha, Thyssen-Brnemisza museet i Madrid och Sevillas flygplats, San Pablo. Den nya terminalen (2006) på Madrids flygplats, Barajas, byggd för att hantera 90 miljoner passagerare om året och under byggtiden Europas största byggarbetsplats, ritad av Richard Rogers Partnership tillsammans med Estudio Lamela är som en modern gotisk katedral och värd att studera liksom den vackra tillbyggnaden till det moderna museet Reina Sofia (ett f.d. sjukhus) från 2005 ritad av den franska arkitekten Jean Nouvel. (Och missa inte museets samlingar av modern konst med bl.a. Picassos monumentala Guernica). 
I Bilbao finns den amerikanske arkitekten Frank Gehry och det fantastiska Gugenheim museet, hyllat som en av världens mest spektakulära byggnader men Frank Gehry har också ritat högkvarteret för Marques de Riscals vinbodega i Elciego, ett fascinerande exempel på storstilad modern arkitektur medan Calatrava utanför Laguardia ritat bodegan Isio. Andra spektakulära spanska arkitekter är till exempel Alejandro Zaera, Mansilla och Tuñón, Adolfo Moran och Alberto Campo Baeza. 
Men Spanien är också intressant för dess byggbom med hela nya och välplanerade stadsdelar runt Madrid och andra städer som idag sorgligt nog står tomma (idag är omkring 800 000 bostäder osålda eller outhyrda). Bland den moderna spanska arkitekturen finns exempel på praktiska och ekonomiska studentbostäder, ekologiskt bygge med nya lösningar och nya material, fascinerande lösningar på det som i Sverige skulle kunna jämföras med miljonprogrammet och infrastruktursatsningar som saknar sin motsvarighet i vårt land. 
Alfombra Roja har också kontakt med ett stort antal företag inom design, bygg- och inredningssektorn som kan vara synnerligen intressanta för studiebesök och/eller möten. Ett exempel är Antaltech som är på väg att etablera sig i norden med sina helhetslösningar och vackert designade produkter för offentliga inredningar av bland annat omklädningsrum, skåp, avskärmningar, etc. för sportanläggningar, sjukhus, laboratorier, hotell, m.m.) De är pionjärer när det gäller att använda högtryckslaminat och glas, kompositer och rostfritt. Modern design och funktionalitet i hållbara och miljögenomtänkta lösningar har utvecklats enormt i Spanien inte bara inom Antaltech utan hos en mängd företag och byråer de senaste åren och det är mycket spännande och inspirerande att studera och möta dessa på plats.
Vi möter ofta en något begränsad syn på Spanien och myter om att landet bara handlar om kris, sol, mat och vin. Därför är det för Alfombra Roja en dubbel glädje att kunna rulla ut den röda mattan för besökande grupper från Norden med program som anpassas individuellt till varje arkitektkontor, designergrupp, byggföretag, grupp av bygg-, arkitekt- och designstudenter eller fastighetsförvaltare. Var och en har olika önskemål om besök, kontakter, studier och möten som vi inkluderar i en helhetslösning med boende, transfer, utflykter, rekreation, måltider, kultur, tolkning och allt det andra som en lyckad, effektiv och ekonomisk studieresa ska innehålla. Och visst; den spanska krisen och starka kronan gör att besöket blir ekonomiskt hållbart och visst kan sol, mat och vin ingå i en studieresa som blir ett minne för livet och en inspiration till nya stordåd! 
