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PRESSEINFORMATION	Juni 2023

Mit Bus und Bahn zum Baden fahren
Strände in Brandenburg, die auch ohne Auto erreichbar sind
Ob Strandbad mit Spielplatz und Eisverkauf oder Naturbadestelle idyllisch gelegen mitten im Wald fernab des Großstadttrubels – im Land der 3.000 Seen findet sich für jede und jeden die passende „Badewanne“. Und das geht sogar bequem und umweltfreundlich mit Bus und Bahn – ob mit dem Deutschland-Ticket oder Brandenburg-Berlin-Ticket, das gleich für fünf Personen an einem Tag gilt. Wir haben ein paar heiße Tipps zum Abkühlen für die Sommertage.
Strandbad Neue Mühle im Dahme-Seenland:
Das Strandbad liegt idyllisch am Krimnicksee. Es bietet jede Menge Möglichkeiten zu Sport und Spiel am und im Wasser. Im Angebot sind zudem ein Beachvolleyballplatz, eine Riesenrutsche und der Verleih von Sportgeräten. Bahnhof Königs-Wusterhausen (Regionalexpress RE2 und RE7, Regionalbahn RB22 und RB36, S-Bahn S46)
Jahnbad Ruppiner See im Ruppiner Seenland:
Das Jahnbad in Neuruppin liegt am Westufer des Ruppiner Sees und ist mit 14 Kilometern der längste See Brandenburgs. Das Seebad bietet unter anderem Gastronomie, Strandkörbe, einen Sprungturm sowie eine Wasserrutsche, Volleyballplätze und einen Bootsverleih. Bahnhof Neuruppin Rheinsberger Tor (Regionalexpress RE6)
Strandbad Ferch im Havelland:
Das Strandbad mit Pavillon und einer schönen Holzterrasse liegt an der Südspitze am Ufer des malerischen Schwielowsees im Ortsteil Ferch. Neben Badegästen genießen auch Ausflugsgäste bei Kaffee, Kuchen und Eis den wohl schönsten Ausblick von der Seeterrasse aus. Am Strand kann man zudem Beachvolleyball spielen sowie Kajaks mieten. Bahnhof Ferch-Lienewitz (Regionalbahn RB33 und RB37)
Waldbad Templin in Potsdam:
Das Waldbad Templin ist ruhig am Templiner See in Potsdam gelegen und bietet somit den perfekten Zufluchtsort aus der Stadt. Kulinarisch versorgt wird man im Gastronomiepavillon mit Biergarten oder in der Braumanufaktur Forsthaus Templin gegenüber des Strandbades. Bushaltestelle Potsdam Forsthaus Templin (Linie 607, bis Potsdam mit Regionalexpress RE1 oder S-Bahn S7)


Strandbad Kyritz in der Prignitz:
Das Kyritzer Strandbad am Untersee liegt mitten in einer wald- und wasserreichen Gegend idyllisch versteckt. Moderne Umkleidekabinen, Duschen und Toiletten sowie ein Imbiss und der Verleih von Liegestühlen und Spielgeräten sind im Angebot des Strandbades enthalten. Bahnhof Kyritz (Regionalbahn RB73)
Strandbad Klausdorf im Fläming:
Das Strandbad Klausdorf liegt direkt am Mellensee. Es bietet einen schönen Sandstrand und eine weitläufige Liegewiese. Außerdem gibt es eine 63 Meter lange Wasserrutsche, eine Schwimminsel sowie einen Spielplatz. Darüber hinaus können dort Ruderboote geliehen werden. Bushaltestelle Klausdorf Strandbad (Linien 706, 771, 791, 795 und 796, bis Bahnhof Zossen mit Regionalbahn RB24)
Lübbesee in der Uckermark:
Die öffentliche Badestelle liegt teilweise auf dem Gelände des Ahorn-Seehotels in Templin und umfasst einen rund 100 Meter breiten aufgeschütteten Sandstrand mit einer großen Liegewiese. Hier gibt es außerdem eine Strandbar mit einem Imbissangebot. Darüber hinaus können hier Sonnenliegen, Schirme und Kanus geliehen werden.​ Bushaltestelle Templin Seehotel / Postheim (Buslinie 531, bis Bahnhof Templin mit Regionalbahn RB12)
Straussee im Seenland Oder-Spree:
Der Straussee liegt direkt vor den Toren Berlins und schmiegt sich eng an die Stadt Strausberg. Am See gibt es viele kleine Badestellen, an denen man das klare Wasser genießen kann, wie am Kulturpark oder auf der anderen Uferseite „Jenseits des Sees“, das man mit der Fähre erreicht. Bahnhof Strausberg Stadt (S-Bahn S5)
Senftenberger See im Lausitzer Seenland:
Vor einem halben Jahrhundert wurde zwischen Berlin und Dresden der Senftenberger See eröffnet. Es war der Beginn der spektakulären Transformation des Lausitzer Bergbaureviers zum Lausitzer Seenland. Inzwischen haben sich Boot-, Segel- und Tauchvereine angesiedelt und zahlreiche Wassersportarten sind dort ebenso möglich. Bahnhof Senftenberg (Regionalexpress RE7)

Noch mehr Badetipps gibt es unter:
www.reiseland-brandenburg.de/baden 
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