PRESSEMEDDELELSE
Østrigsk sommerferie på danske hoteller for hele familien
Hver sommer valfarter hundredtusindvis af danskere sydpå i sommerferien. De fleste på charterferie med fly. Men trænger man til en pause langt væk fra stress og lufthavnsbøvl, kø ved indtjekningsskranken, bagageovervægt, sikkerhedstjek, sveddryppende bustransport til og fra slutdestinationen, så kommer nu et attraktivt tilbud til en aktiv familieferie med ”all inclusive” som ikke vælter budgettet - selv i den absolutte højsæson*.
Sommerferie i Østrig på danskejede hoteller, og med dansk personale. Værtsparret Gitte & Per Rölle har i mere end 10 år på hotellerne i Wagrain og Zell am See kræset for danske skiturister, og gjort alt for, at de virkelig har følt sig velkomne. Nu kommer turen til sommer-folket: danskere med hang til sol, sommer, og alpernes mange muligheder. 
Er man til herlige oplevelser i majestætisk natur lige udenfor hotellets dør, massevis af aktivitetsmuligheder, albuerum, frisk luft, ro, afslapning, tryghed og nærvær, så er alpelandet Østrig den oplagte mulighed. Områderne byder på er utal af muligheder for alle i familien: bondegårdsmuseum med levende dyr, mountainbike, vandreture, badeland, strandparker, områdets liftsystemer, der også fungerer om sommeren, legepladser, børneaktiviteter, dyreparker, sejlture, kælkebakke hele året og meget mere.
”Vi er overbevist om, at dette gode tilbud vil tiltale rigtig mange børnefamilier, så man skal nok være hurtig, for vi har ikke ubegrænset antal pladser” – udtaler Lisbeth Merrild daglig leder af ClickSol.dk.

For mere information om kør-selv sommerferie i Østrig. Klik ind på www.clicksol.dk!
Yderligere oplysninger, kontakt venligst daglig leder af ClickSol.dk, Lisbeth Merrild (mail@clicksol.dk – tlf. 86 325 325)
	ClickSol.dk er et online bureau, hvor du 24/7 kan bestille din sommerferie. Vi tilbyder sommerrejser til Østrig, til nogle af de kendteste destinationer, til absolut lavpris:

· Let og hurtig booking på hjemmesiden

· Billigere end på selve destinationen

· Indkvartering ”all inklusive”
ClickSki.com – og nu også ClickSol.dk – er en del af hojmark–koncernen, der tog sin begyndelse i 1992, hvor man begyndte at arrangere skirejser til Østrig. 


* Priseksempel v/2 voksne og 2 børn: 7 nætter med all inclusive i uge 28-30 til kr. 4.596,-.

