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KAPPAHLS REGNTØY I TOPPEN IGJEN

KappAhls KAXS regntøy til barn får toppkarakter i det svenske magasinet Råd & Röns siste test av regntøy. Med totalkarakteren 76 av 100 mulige oppnår KappAhls regntøy en god andre plass i testen. Sist regntøyet fikk toppkarakter var i svenske Testfaktas store årlige test våren 2012.

KappAhl har mange års erfaring i å utvikle plagg som er tilpasset barns behov. KAXS regndress fikk denne gangen toppkarakter for blant annet vanntetthet, samt for sømmene, rivestyrke og at plaggene tåler vask.
– Barn er aktive med lek og moro i all slags vær, og det stiller krav til designen. Regntøyet skal tåle både slitasje og fuktighet og samtidig være behagelig å ha på, sier Sofia Wallin, Design- og Innkjøpssjef for Barn hos KappAhl.

KappAhls regntøy er laget for å holde vannet ute og barna tørre.
	– Regntøy er laget av oljeklær/galon for å oppnå maksimal vanntetthet. Et annet populært alternativ er våre funksjonsplagg, Kaxs Proxtec som i tillegg er pustende og transporterer fuktighet bort fra kroppen.


For mer informasjon:
Sofia Wallin, Design- og Innkjøpssjef, tlf +46 704-71 57 81, sofia.wallin@kappahl.com
Annette Björklund, Informasjonssjef, tlf +46 704-71 55 42, annette.bjorklund@kappahl.com


KappAhl er en ledende motekjede med over 380 butikker og 4900 medarbeidere i Sverige, Norge, Finland, Polen og Tsjekkia. KappAhl selger prisgunstig mote for mange mennesker – kvinner, menn og barn – og retter seg spesielt mot kvinner 30-50 år med familie. Egne designere formgir alle plagg. Som første motekjede i verden ble KappAhl miljøsertifisert i 1999. I virksomhetsåret 2010/2011 omsatte KappAhl for 5 milliarder svenske kroner, med et driftsresultat på 222 millioner svenske kroner. KappAhl er børsnotert på Nasdaq OMX i Stockholm. Mer informasjon på www.kappahl.com.


KAPPAHL NORGE AS, STORGATA 37, 1602 FREDRIKSTAD, TLF 69 36 87 00. WWW.KAPPAHL.COM
