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Kändistätt i exklusiva Lech-Zürs och citynära skidåkning i Alpernas huvudstad Innsbruck – STS Alpresors nyheter sticker ut

Lyxiga Lech-Zürs lockar inte bara med kungligheter och gourmetrestauranger. Magisk skidåkning i Österrikes största skidsystem gör orten till en av årets hetast nyheter. 
För den som vill kombinera skidåkning i världsklass med stadspuls erbjuder Nordens största skidresearrangör Innsbruck Olympia SkiWorld. Detta är två av nyheterna i STS Alpresors digra program med totalt 21 orter spridda över Österrike, Italien och Frankrike. 
 

2016-10-10 - Lech-Zürs är troligtvis Österrikes mest exklusiva skidort och grannby till mer välkända St Anton. Byn andas lyx och här kryssar man mellan gourmetrestauranger, exklusiv shopping, fina hotell och genuina bergshyttor som serverar klassiska Österrikiska specialiteter. Det nordliga läget och den höga höjden gör Lech till en av Alpernas mest snösäkra orter och därför ett säkert kort för vinterns första skidresor. Lech är en del av det jättelika skidsystemet Arlberg, där även St Anton och Stuben ingår, och erbjuder inte mindre än 350 kilometer pist och nästintill oändliga möjligheter till offpist.

– Lech är en exklusiv liten pärla som ännu inte är helt känd av den breda massan. De riktiga finsmakarna har dock känt till Lech länge och orten är favoritdestinationen bland de Europeiska kungahusen och andra kändisar. Bortom flärden finns dock också åkning i absolut världsklass. Skidsystemet som till denna säsong byggts ihop med St Anton-Stuben utgör Österrikes största och erbjuder något för alla, säger Peter Johnson, vd på STS Alpresor.

Innsbruck Olympia SkiWorld är något helt unikt. Innsbruck är nämligen ingen vanlig skidort, det är en storstad med 124 579 invånare och med allt vad det innebär i form av sevärdheter, nöjesutbud, restauranger och barer. Det som dock skiljer Innsbruck från andra storstäder är att staden omgärdas av 9 olika skidsystem. Det innebär till exempel att den som inte väljer den traditionella skidbussen som stannar alldeles utanför hotellet istället kan ta pendeltåget till backen. Och backar finns det gott om – över de 9 olika systemen sträcker sig 300 kilometer pist och 90 liftar ut sig. Med en flygplats i staden tar transfern till hotellet 10 minuter. Något som kanske vägde in när man valde att förlägga de Olympiska vinterspelen här, två gånger – 1946 och 1976. 

–  Innsbruck Olympia SkiWorld är något speciellt och det känns väldigt kul att vi kan erbjuda våra resenärer denna upplevelse. Mixen av storstadspuls paketerad i en mycket vacker gammal stad och högalpin skidåkning runt hela staden är häftig, säger Peter Johnson, VD för STS Alpresor. 

[bookmark: _GoBack]Med direktflyg till hela fyra olika flygplatser (Genevé, Turin, Innsbruck och Salzburg) blir transfern kort och smidig oavsett vilken av STS Alpresors 21 orter man väljer att åka till. Avgångar finns från Stockholm, Göteborg, Malmö och Köpenhamn.



För ytterligare information kontakta:
Peter Johnson, VD STS Alpresor på 0708-60 80 80 eller peter.johnson@alpresor.se 
STS Alpresor är Sveriges största arrangör av resor till Alperna med nästan 50.000 resenärer. I och med årets säsong har STS Alpresor arrangerat skidresor i nästan 40 år och programmet omfattar nu 21 orter i Alperna och USA. Förutom skidresor är STS Alpresor även en av de ledande konferensarrangörerna i landet och hade över 3 000 konferensgäster den gångna säsongen. Företaget som har cirka 250 anställda och omsätter 450 miljoner SEK äger och driver 6 hotell i Alperna varav Hotel Salzburger Hof är det mest kända.
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