Svenskarna som ska bygga solkustens största mäklarkedja

Sedan den 1 december är mäklarna Thomas Malm och Johanna Lindgren nya ägare till Mäklarringens bobutiker på den spanska solkusten, Costa del Sol. Tillsammans med personalen bildar de ett team med stor kunskap inom både bostadsmarknad och finans. Genom tydliga satsningar på expansion och rekrytering är målsättningen nu att bygga spanska solkustens största mäklarkedja.

Thomas Malm och Johanna Lindgren driver sedan tidigare Mäklarringens bobutik i Nerja. När företaget nu utökar sin utlandssatsning blir de nya ägare till verksamheterna i Fuengirola, Benalmadena, Marbella, La Cala de Mijas och Estepona. 

- Svenskarnas intresse för att köpa bostad utomlands är större nu än på många år. Detta tillsammans med kommande satsningar på rekrytering gör att vi nu har som mål att bygga spanska solkustens största mäklarkedja, säger Thomas Malm. 
  
Thomas Malm innehar en magisterexamen i finansiell ekonomi, med ett förflutet från finansbranschen och Svenska Handelshögskolan i Helsingfors. Han har arbetat fyra år som mäklare på spanska solkusten. Johanna Lindgren har varit verksam som mäklare i området i mer än 15 år och har gedigen kunskap om den lokala bostadsmarknaden.

[bookmark: _GoBack]- Den främsta styrkan hos Thomas och Johanna är kombinationen av etablerade kundrelationer, kompetens inom både ekonomi och mäkleri samt god kunskap om de lokala förutsättningarna på spanska solkusten. Tillsammans med verksamheterna på Costa Blanca, Cypern och i Turkiet utgör butikerna i området nu grunden i vår fortsatta offensiva utlandssatsning, säger Mats Limnefelt, VD Mäklarringen.


För mer information, vänligen kontakta:
Thomas Malm, mäklare Mäklarringen Spanien
+34 694 447 643
thomas.malm@maklarringen.se

Mats Limnefelt, VD Mäklarringen
070-594 38 89
mats.limnefelt@maklarringen.se


Mäklarringen bildades 1981 och är en av få rikstäckande och medlemsägda mäklarkedjor i landet. Idag har kedjan närmare 70 butiker över hela Sverige samt butiker i Spanien, Cypern och Turkiet. Läs mer på www.maklarringen.se








