Faktaguide
RESMÅL:  
Marrakech, Marocko
VALUTA:  
Dirham (MAD)
TIDSSKILLNAD:  - 1 tim (- 2 sommartid)
GOLFSÄSONG:  Året runt. Men sommarmånaderna är ofta alltför varma i inlandet. Marrakech ligger på ungefär samma breddgrad som Kanarieöarna.

RESA DIT
Norwegian flyger nonstop till Marrakech från Stockholm, Oslo och Köpenhamn varje vecka under perioden oktober-mars. Det tar cirka 30 minuter med bil till centrala Marrakech från flygplatsen (RAK)

GOLFA
Bana: Palmeraie
Antal hål: 27
Greenfee:  18 hål kostar cirka 350-400* kr beroende på paket och säsong
Kommentar: Palmeraie är ritad av Robert Trent Jones senior. En genomarbetad 27-hålsanläggning på ett stort resort-område med mycket palmer och med boende och restauranger i olika prisklasser. 
www.pgpmarrakech.com
Bana:  Amelkis
Antal hål: 
Greenfee: cirka 350-400 kr *
Kommentar: Amelkis  är en av det moderna Marockos bästa banor för turister. Ritad av amerikanen Cabell Robinsson och är relativt snäll från gul tee med breda fairways och lite Flordia-feeling
Amelkis ligger 7 km från centrum, mittemot grannbanan Royal Marrakech GC, (se nedan)
Amelkis saknar egen webb för närvarande.

Bana:  Royal Marrakech

Antal hål: 18
Greenfee: ca 500 kr *
Kommentar: Klassisk kolonialkänsla. Byggd redan 1923 av Marrakechs dåvarande pascha. Hålen som är relativt smala och korta inramas av uppvuxen tropisk skog. En av landets Royal-banor som ägs och drivs av den marockanska kungen.

 www.royalgolfmarrakech.com
Bana: Samanah
Antal hål: 18
Greenfee: ca 500 kr *
Kommentar:  Nicklaus Design. Modern bana som gör anspråk på att vara en mästerskapsbana. Utlagd i ökenlandskap med 18 hål som kan spelas över 6 800 meter.
www.samanah.com
Bana: Al Maaden
Antal hål: 18

Greenfee: 550 kr*

Kommentar: Ytterligare en modern bana i resortmiljö. Ritat av Kyle Philips, med dryga 6 500 meter från tävlings-tee är den en rejäl utmaning för de flesta. Intressanta par 3-hål och en bevattningsdamm inspirerad av marockansk trädgårdskonst.

www.almaaden.com


GOLFA MER
Bana:  Atlas Golf
Antal hål: 9
Greenfee: 250 kr cirka
Kommentar:  En niohålare nära flygplatsen med spektakulära vyer över närliggande Atlasbergen. Rekommenderas  av flera som spelat den. Bra stopp på en utflykt upp i bergen.
www.atlasgolfmarrakech.com
Bana: Assoufid

Antal hål: 18

Greenfee: saknas uppgift

Kommentar:  Assoufid ska enligt planerna öppnas i mars 2012. Ritad av skotten Niall Cameron. Banan är 6 420 meter och ligger cirka 10 min från flygplatsen. 
www.assoufid.com/golf/
fotnot: Greenfeepriserna varierar beroende på säsong och paket. På de flesta banor är caddie obligatorisk. Kvaliteten och språkkunskaperna varierar. Men caddieavgiften på cirka 100 kr försörjer ofta en marockansk familj och avgiften är låg jämfört med att hyra en golfbil, eller att köpa en öl i klubbhuset. 

BO
Centralt  i Marrakech. Det rekommenderas att bo på ett litet hotell/pensionat i en riad, ett traditionellt  marockanskt hus  med egen innegård/trädgård, takterrass ofta ett fåtal rum.

Origin Hotels är en svenskägd riad som ligger centralt i gamla medinan och erbjuder sex rum med totalt 13 sängplatser och personlig service i historisk och väldesignad miljö.
www.originhotels.com

ÄTA
Klassiska rätter från det marockanska köket är couscous, pastilla och tajine. Till dessert pannkakor eller mandelkakor. Gott om fin frukt, härliga grönsaker och grillat av olika slag. Ät gärna på det berömda stora torget Djeema el Fna. Ett fantastiskt skådespel utlovas.

SHOPPA
Mattor, parfymer och kryddor samt diverse läderarbeten som arabiska puffar. I medinan, den gamla stadskärnan finns souks, med olika inriktningar. Där får man pruta. Mer moderna köpcenter finns också med fasta priser.  

GOLFKULTUR
Klassiska golfkläder fungerar bra. Golfklubbarna är ofta inspirerade av och har brittiska eller franska managers. Ibland fungerar inte servicen fullt ut. Tolerans och tålamod med kulturella skillnader underlättar. Och ladda upp rejält med vatten (som din caddie får bära…). Det är varmt och försäljning av dryck ute på banan fungerar inte alltid.

PASSAR FÖR
Golfare som vill spela nya banor och också vill uppleva arabisk kultur. Även tjejgäng kan åka ensamma och njuta av till exempel golf, shopping och spa. Ingen större risk för kriminalitet. Nattlivet är internationellt. Det serveras alkohol på  barer, nattklubbar, hotell och golfklubbar. Men kolla priserna först. En öl eller ett glas vin kan kosta mer än hemma på vissa ställen.

3 MÅSTEN!
Exempel:
 Medinan i Marrakech är från medeltiden och ligger innanför stadsmurarna. Inne i medinan kan man till exempel se:

1. Torget  Djamaa el Fna med sitt storslagna skådespel.

2. Koutoubia-minareten och moskén,  800 år gammal och stor turistattraktion, Marrakechs svar på Eiffeltornet .
3. Bahia-palatset,  upplev hur en visir levde på 1800-talet, ligger i fridfull omgivning.
ÖVRIGT:  Orten Essaouiria  är en fin utflykt ut till kusten. Både för golfare och de som vill bada i havet. Stranden är vacker och golfbanan Mogador rapporteras vara helt underbar och kanske den allra bästa i hela regionen.
www.golfdemogador.com
Läs mer: www.visitmorocco.com
