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PRESSMEDDELANDE

Stockholm 12 juni 2019
Modeikonen Diane von Furstenberg prisas av Nordiska Kompaniet

Den 26 augusti hyllar Nordiska Kompaniet de främsta aktörerna inom design och mode under NK Galan 2019, men redan nu tillkännages pristagaren av en av galans mest eftertraktade utmärkelser, Nordiska Kompaniets Hederspris. Årets pristagare är den internationella designern, entreprenören och modeikonen Diane von Furstenberg, som tog emot sitt pris under en hederprisceremoni på NK.

För fjärde året i rad delar Nordiska Kompaniet ut priser för att lyfta framstående modeskapare och kreatörer. I år tilldelas den världskända designern Diane von Furstenberg Nordiska Kompaniets Hederpris. Dianes karriär startade på 70 talet och tog raketfart när hon några år senare lanserade omlottklänningen i jersey, det då ganska udda materialet. Omlottklänningen som kom att symbolisera styrka och självständighet hos kvinnor har idag nått ikonstatus och satt Diane på kartan som en av de största inom modevärlden.

Beskrivning och motivering till Nordiska Kompaniets Hederspris lyder;

NK vill hylla en innovatör/ kreatör som har tänjt på gränserna på ett modigt sätt. En person som påverkat världen genom sitt kreativa bidrag. Personen har lämnat ett avtryck efter sig. Och självklart skapat intryck som förändrat vårt sätt att beskåda modevärlden. Detta är så mycket större än mode.
Under lång tid har Diane von Furstenberg varit ett av NK:s mest älskade varumärken. Hon är en fantastisk person som inte enbart inspirerar andra i sitt sätt att klä sig kvinnligt men som också är en stark och sund förebild inom kvinnligt företagande.
· Sweden is synonymous for design excellency, so I feel humbled and honored to get this award from NK, säger Diane von Furstenberg.

Formgivare till Nordiska Kompaniets Hederspris är konstnären Anders Krisár. Statyetten som är utformad som en hand symboliserar framtiden och är producerad i samma gjuteri som Oscars-statyetten. Anders verk finns representerade i prestigefulla offentliga och privata konstsamlingar, både i Sverige och internationellt.  Nordiska Kompaniets Hederspris och statyetten har tidigare tilldelats Acne Studios, Byredo och fotografen Mikael Jansson.
2005 lanserades Diane von Furstenberg på NK Boutique i Stockholm och sedan 2013 har NK varit det enda varuhuset i Skandinavien att erbjuda en egen DVF-avdelning.

Pristagarna av Nordiska Kompaniets Framtidslöfte, Nordiska Kompaniets Innovationspris, Nordiska Kompaniets Hantverkspris och Nordiska Kompaniets Varumärkespris presenteras på NK Galan 2019 den 26 augusti i Stockholm.

För mer information vänligen kontakta: 

Linda Almstedt, Presskontakt Micael Bindefeld AB
linda.almstedt@bindefeldab.se
Tel: 070 – 768 44 75

Felicia Mörén, Presskontakt Micael Bindefeld AB
felicia.moren@bindefeldab.se   
Tel: 070- 768 98 00

Kristina Westerlind, Presskontakt NK, Nordiska Kompaniet
kristina.westerlind@nk.se
Tel: 070-182 90 99 

För bilder, vänligen se länk: 
http://www.mynewsdesk.com/se/nordiska_kompaniet/latest_media
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2014 uppgick till totalt 3,1 miljarder kronor och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka 8,7 miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra Göteborg 2,4 miljoner. 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2018 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 9 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.sesamt www.hufvudstaden.se.
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