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Lycka och kreativitet i storstan

Storstäder fungerar som magneter för kreativa företag och människor. De spelar en viktig roll för den ekonomiska utvecklingen och för sysselsättningen. Frågan är om det är jobben som lockar till sig människorna, eller tvärtom?
På Estrad 18 mars kommer professor Charlotta Mellander att prata om urbanisering, både ur globalt och nationellt perspektiv. Varför är inflyttningen till städer större än någonsin just nu? Hon kommer även att tala om tillväxt, lycka och kreativitet, och om hur dessa begrepp hänger ihop.
Mellanders föreläsning handlar om hur viktig platsen har blivit för den ekonomiska utvecklingen. Hon kommer bland annat prata om huruvida det verkligen är arbetsmarknaden som lockar människor – eller om det egentligen är jobben som dras till människorna. Charlotta Mellander utlovar en spännande föreläsning om omvända samband, och om vad det faktiskt är som får människor att flytta eller stanna på vissa platser i dagens samhälle.
Charlotta Mellander är professor i nationalekonomi vid Handelshögskolan i Jönköping. Hon är även medarbetare till professor Richard Florida som grundat The Creative Class Group på Prosperity Institute i Toronto. Mellanders forskning handlar bland annat om regional attraktionskraft, urbanisering, städernas betydelse samt förhållandet mellan tjänstesektorn och marknaden.


Tid: Tisdag 18 mars, 15.00-17.00
Plats: Unionens konferenslokal, Olof Palmes gata 17, Stockholm



Mer info om föreläsningen: www.esbri.se/nastaforelasning
Kontakt och anmälan: Jonas Gustafsson, jonas@esbri.se, 0708-99 55 60

Alla Estradföreläsningar sänds live via Bambuser. Efteråt läggs de ut som webb-tv.
På www.esbri.se/webb-tv finns över 50 föreläsningar och en rad andra filmklipp.
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ESBRI – Institutet för entreprenörskaps- och småföretagsforskning – grundades 1997 genom en donation av entreprenören Leif Lundblad. Institutets övergripande målsättning är att stimulera entreprenörskap i Sverige.

ESBRI är fristående från politiska intressen. För mer information: www.esbri.se
