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PRESSMEDDELANDE 

Den 16 oktober, 2009

Hälsans nya verktyg växer

Den östgötska tillväxtsatsningen, Hälsans nya verktyg, har nyligen rekryterat tre nya medarbetare till sitt kontor i Linköping. Det betyder att verksamheten har fördubblat sin styrka och skapar därmed möjlighet att stötta fler vårdsmarta lösningar. 

Genom Hälsans nya verktyg satsar Östergötland på att bli centrum för smarta lösningar som effektiviserar vården och omsorgen med fokus på hemmiljö. Redan idag har verksamheten bidragit till flera framgångsrika företag och projekt som har börjat generera tillväxt. 

– Vård- och omsorgsbranschen är på mycket stark tillväxt och det märks i vår region. Aldrig tidigare har vi fått in så många spännande idéer till nya projekt. Nu när vi är fler har vi också möjlighet att engagera oss och bidra med resurser i fler projekt. Samtidigt kan vi snabba på processen fram till kommersialisering så att vi får ut fler smarta produkter och tjänster på marknaden, säger Sven Ehn vd på Hälsans nya verktyg.

Flera framgångar 

Några av de företag som fått stöd från Hälsans nya verktyg och som redan börjat etablera sig är det Motalabaserade Pharmacell med sin smarta medicindosa, Dynamic Code som nyligen lanserat sina tester för självprovtagning på tyska apotek, samt det nystartade företaget Minovi som är på gång att lansera en produkt som mäter fysisk aktivitet.   

– Vi räknar vi med att det inom de närmaste åren kommer att lanseras många vårdsmarta lösningar från Östergötland. Redan idag är vår region ett IT-centrum och vi har kommit lång inom visualisering, IP-teknologi och medicinteknik, vilket gör att vi har goda förutsättningar att lyckas väl, säger Sven. 

Vårdsmarta lösningar fyller samhällsbehov
Efterfrågan på innovativa lösningar inom vård- och omsorgssektorn är hög. I takt med att allt fler av oss blir allt äldre ökar trycket på vården, samtidigt som de som arbetar och ska dela på notan blir allt färre. 
– Vi behöver hitta nya vårdsmarta lösningar som skapar förutsättningar för människor att ta hand om sig själva i större utsträckning. Det finns få saker som är så inspirerande som att vara med i processen från idé till färdig produkt, inte minst när det handlar om att fylla ett samhällsbehov, avslutar Sven.

På nya poster
De nyanställda på Hälsans nya verktyg är Mona Jonsson, projektledare för produkter och tjänster, Michael Peolsson, projektledare för forskning och utveckling samt Ingela Lindblad administradör och koordinator. 

För ytterligare information kontakta:
Sven Ehn, vd Hälsans nya verktyg

0734-17 69 91, sven.ehn@halsansnyaverktyg.se



www.halsansnyaverktyg.se
Hälsans nya verktyg är en regional satsning i Östergötland i syfte att skapa tillväxt. Inom ramen för Hälsans nya verktyg utvecklas nya produkter och tjänster för att möta framtidens ökande vårdbehov. Fokus för satsningen är effektiv vård och omsorg med hemmet som bas 
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