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Pressmeddelande från Göteborgs Symfoniker 2015-09-29
Världen i Konserthuset med Mariza & Goran Bregovic 
Ja, det är bara två av namnen i uppställningen 2015-2016 i Göteborgs Konserthus där artistprofiler från olika delar av världen framträder med sin musik. Övriga artister under hösten är persiska Pallett Band, balkanbandet Divanhana och kurdiska supergruppen Hawniyaz.
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Vi välkomnar fadons drottning Mariza (bilden) från Portugal med sitt band till Göteborg. Fadon är det bitterljuva uttryckets musik, känslosam och själfull. Göteborgskonserten är startskottet för hennes världsturné, med nysläppta skivan Mundo i bagaget.
Goran Bregovic and His Wedding and Funeral Band
12 oktober kl 19.30

Här är Balkans kanske svängigaste band. Goran Bregovic slog igenom stort med musiken till filmen Zigenarnas tid och han har sedan dess fängslat många nya fans på sina internationella turnéer. Det har också blivit musik till ett 30-tal filmer. Nu kommer han till Göteborg med senaste projektet Champagne for Gypsies.

Pallett Band 29 oktober kl 19.30

Persiska Pallet Band har ett eget sound i den iranska musiken, en blandning av väst, öst, traditionellt och nytt. Med sin innovativa musik har de turnerat flera gånger i Europa och även gjort musik till filmer, bland dem den prisbelönade Fish & Cat. Konserten ingår i Planetafestivalen.

Divanhana 30 oktober kl 19.30

Det går inte att sitta still när Divanhana öser på. Bandets färgstarka musiker kombinerar den urbana traditionella musiken från Bosnien och Hercegovina med grymt sväng från hela Balkanregionen. Extra mycket flirtar de med musikgenren Sevdalinka som är nära besläktad med genrer som flamenco, fado och blues. Konserten ingår i Planetafestivalen.

Hawniyaz 31 oktober kl 19
Ett efterlängtat besök av kurdiska superbandet Hawniyaz. Kvartetten har ett helt eget sound där de mixar influenser från den nutida musikscenen med sitt traditionella musikaliska arv. Konserten ingår i Planetafestivalen.
Mer information och videor finns på:
http://www.gso.se/sv/gso-group/Varlden
För intervjuer och bilder, kontakta:
Stefan Nävermyr, redaktör, 031-726 53 45   stefan@gso.se
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