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Miljöpartiets Max Andersson från Göteborg får Sveriges sista mandat till EU

Efter en nervkittlande slutspurt stod resultatet av rösträkningen klar natten till idag: Miljöpartiet kniper Sveriges 20e och sista mandat till Europaparlamentet. Bergsjöbon Max Andersson kan därmed se fram emot fem år i Bryssel – och lite drygt 1200 km på cykel.  
Mandatet såg länge ut att gå till Socialdemokraterna, men när EU-valets samtliga 6 227 valdistrikt räknat färdigt rösterna omkring klockan 02:00 stod det klart att Miljöpartiet seglat förbi – med bara några hundra rösters marginal. Miljöpartiet får därmed fyra mandat, vilket är en fördubbling jämfört med förra EU-valet. Socialdemokraterna tappar ett mandat och slutar på sammanlagt fem mandat. Valresultatet är ännu inte formellt fastställt av Valmyndigheten, men beräknas vara fastställt efter klockan 16.00 i eftermiddag.
Nu på morgonen är det en trött men glad Max Andersson som svarar i telefon.
Har du valvakat i natt?  
– Jag satt uppe sent tillsammans med vår nuvarande EU-parlamentariker Carl Schlyter och fick goda råd av honom utifall att jag skulle få en plats i Europaparlamentet. Och så tog vi en paus, och Carl gick in på internet för att kolla resultatet… och sen kom vi alldeles av oss!
Firade ni då, mitt i natten?
– Jo ett antal medlemmar i Miljöpartiet ringde mig när resultatet var klart och ville komma över till mig och fira. De hade själva suttit och valvakat framför datorn. Och sen har det också blivit ett antal medieintervjuer ganska jämt spridda under natten och morgonen. Så jag har väl sovit ungefär två och en halv timme.
Vilka är de viktigaste frågorna du vill driva nu när du kommer in i parlamentet?
[bookmark: _GoBack]– Jag hoppas på en plats i EU-parlamentets miljöutskott för att få jobba med miljöfrågan – det är vår generations viktigaste fråga! Och så hoppas jag också kunna fylla Piratpartiets tomma skor i EU. Piratpartiet har gjort ett bra jobb i integritetsfrågorna i Gröna Gruppen där de suttit tillsammans med Miljöparitet, och det behövs fortfarande svenska EU-parlamentariker som driver på i integritetsfrågor.
Du sa innan valet att om du blev invald så lovar du att cykla till Bryssel. Har du hunnit damma av cykeln?
– Ja jag lovade ju att cykla – och i Miljöpartiet så tror vi att vallöften är något som gäller även efter valet. Tack och lov var mitt löfte att jag skulle cykla de dryga 1200 kilometrarna i etapper för att inte riskera att missa några viktiga möten. Nästa möte med Gröna Gruppen är nämligen redan på tisdag. Men jag har redan dammat av min cykelhjälm!


FAKTA
Max Andersson, 40, är biologistuderande, före detta riksdagsledamot och nu EU-parlamentariker för Miljöpartiet tillsammans med Isabella Lövin, Peter Eriksson och Bodil Ceballos. Max är född i Kalmar men flyttade till Göteborg för 20 år sen för att studera. De senaste 10 åren har han bott i området Bergsjön. Läs mer om Max Andersson på www.mp.se/om/max-andersson och www.kryssamax.eu 

