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Pressrelease 100517, för fri publicering:

Stora bokbytardagen 20 maj 
på Astrid Lindgrens Näs

Den 20 maj arrangeras Stora Bokbytardagen i hela landet. Tanken är att bokbyte ska uppstå både spontant och på planerade platser. I Vimmerby har du chansen att byta böcker på Astrid Lindgrens Näs. 
Budskapet för bokbytardagen är enkelt: Ta med dig en bok när du går hemifrån. Byt bok med någon annan. Ju fler vi blir, desto roligare.  
- Vi tycker det är en jätterolig idé och uppmanar alla som vill byta böcker att komma till Paviljongen på Astrid Lindgrens Näs med en bok, säger Charlotta Lindkvist, marknadsförare på Astrid Lindgrens Näs.
- Här finns det möjlighet att byta böcker under hela dagen. Förutom bokbyte hoppas vi på att byta spännande boktips och diskutera böcker.
Joakim Karlsson och Ida Torkkeli är personerna bakom Stora bokbytardagen som de i år anordnar för andra året. De har även skapat webbplatsen www.storabokbytardagen.se.   Stora bokbytardagen kommer uppmärksammas i hela landet och på webbplatsen finns alla platser för bokbyte utsatta på kartan. I Stockholm hålls program i Humlegården och vid Stadsbiblioteket. Förhoppningen är att bokbytarlusten ska sprida sig och att man i hela landet byter böcker på Stora bokbytardagen. 
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Astrid Lindgrens Näs är ett nytt kulturcentrum och besöksmål i Vimmerby - mitt i den miljö som Astrid Lindgren växte upp i. Här kan du gå en guidad tur i barndomshemmet där Astrid Lindgren föddes och besöka den nya Paviljongen med utställningen ”Hela världens Astrid Lindgren”.  Under tiden 31 mars till 30 maj pågår utställningen ”Småländska landskap” i Paviljongen på Astrid Lindgrens Näs. Den 5 juni öppnar vår stora sommarutställning ”Trähyss”.  

Öppettider Astrid Lindgrens Näs

1 maj-31 maj: öppet dagligen10.00-16.00 
1 juni-11 juli: dagligen 10.00-18.00
12 juli-15 aug: dagligen 10.00-20.00
16 aug-31 aug: dagligen 10.00-18.00 
. 
För mer information kontakta gärna:

Charlotta Lindkvist

Marknadsförare 

Astrid Lindgrens Näs

Tfn 0492-769587

charlotta.lindkvist@vimmerby.se  

www.astridlindgrensnas.se 
