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Återvinningsstation blir kvar på Klippgatan i Solna

Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) har tidigare meddelat att återvinningsstationen vid Klippgatan i Solna tas bort 22 november då bostadsrättsföreningen, som är markägare, ska etablera ett miljöhus på platsen. Så blir inte fallet.

Markägaren har nu förlängt möjligheten för återvinningsstationen att stå kvar tills en ny plats i närheten är klar. Den blir kvar på Klippgatan minst till och med januari 2014. Nytt slutdatum är ännu inte fastställt – det är delvis avhängigt beslut om bygglov på ny plats.

[bookmark: _GoBack]– Vi har ett gott samarbete med bostadsrättsföreningen och är tacksamma för att återvinningsstationen på Klippgatan blir kvar. Det ger hushållen runt Klippgatan möjlighet att fortsätta sin källsortering av den sekundära råvara som använda förpackningar och tidningar är, säger Annika Ahlberg, regionchef vid FTI.

Stationen är till för förpackningar och tidningar från privatpersoner och hushåll. 
Annat avfall såsom grovsopor och hushållsavfall lämnas i grovsoprum eller på Kvarnkullens återvinningscentral. Dessutom står den mobila miljöbilen varje helgfri torsdag mellan klockan 17:00 - 18.30 vid Solnaplan, Solna Centrum. Här kan grovavfall i storlek som man kan bära samt farligt avfall lämnas.
Verksamheter hänvisas till FTI:s hemsida www.ftiab.se/mottagningspunkt.

För ytterligare information: 

Annika Ahlberg, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 08-566 144 01
annika.ahlberg@ftiab.se

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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