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Pressmeddelande

Höststart för lördagscaféerna

Lördagen den 29 september kl 10:30 -13:30 nystartar lördagscaféerna med levande musik. Med på resan är Kulturlabbet men andra lokala verksamheter och föreningar som ska vara värdar för caféerna. Nytt för säsongen är även att Kulturförvaltningen tar aktiv del i arrangemangen och stöttar upp med kompetens och personal. 

I höst kommer det att bli levande musik till kaffet minst åtta lördagar. På ett möte för några veckor sedan var ett 15-tal kulturverksamheter inbjudna och de flesta ville vara med och förverkliga lördagscaféer i höst. De kommer liksom tidigare att fungera som värdar för respektive veckas café. Under 2010 och 2011 genomförde Kulturlabbet sammanlagt 19 lördagscaféer i gamla teaterrestaurangen. I våras blev det inte ett enda. 

-Det tyckte vi var tråkigt eftersom caféerna blivit så uppskattade, säger Håkan Persson, teaterkonsulent på Kulturförvaltningen. Så vi pratade ihop oss med Kulturlabbet om hur det skulle kunna bli en fortsättning.
I stället för att bara stötta föreningarna ekonomiskt så ställer förvaltningen upp och avlastar arbetet med caféerna bland annat med samordning, marknadsföring och servering på caféet.

-Vi upptäckte att det var ett för stort åtagande för en ideell förening att driva lördagscafé vecka efter vecka, förklarar Per Eriksson, Kulturlabbets projektledare för lördagscaféerna. Det skrev vi i vår utvärdering och nu har Kulturförvaltningen valt att gå in och hjälpa till. 
-Vi är väldigt glada att traditionen med lördagscafé får en fortsättning, inflikar Jeanette Höljefors, ordförande i Kulturlabbet. Vi ser det som en liten överlämning till en ny skara intresserade.
På den första lördagen för hösten står Kulturlabbet själv som värdar. Medlemmar kommer att vara på plats för att berätta om föreningen och mingla med publiken.

Caroline Leander först ut i höst

För underhållningen på premiärdagen står Caroline Leander med band. I höst aktuell med sitt femte soloalbum Melting into happiness, som vanligt i tätt samarbete med sin grupp som liksom hon själv spelar och tänker i starka färger.
Caroline har fickorna fulla av jazz och gör musik som reser i ett gränsland befolkat av drömmande kaliforniska singer-songwriters, franska estradörer och undersköna skånska nymfer. Pianot är hennes äldsta vän och i sällskap med det har hon sedan 80-talet spelat på alla upptänkliga ställen, från festivaler runt om i Europa till en liten ostaffär i Höganäs. 
Med sig på lördag har hon bland annat Anders Lorentzi, bas, Ann Falden, percussion och sång samt Peter Tegnér, gitarr.

Pressbilder och mer info finns på webbplatsen www.carolineleander.se
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