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[bookmark: _GoBack]En mer effektiv räddningstjänst med bättre resursfördelning
Vision för Räddningstjänsten Skåne Nordväst (RSNV) är att skapa en Räddningstjänst i Nordvästra Skånes för elva kommuner som skulle kunna möta framtiden. Efter några års verksamhet har fyra kommuner hittills valt att gå med i förbundet. RSNV står därför inför utmaningen att optimera, effektivisera och bedriva en framtidsinriktad verksamhet med nuvarande storlek men med fortsatt ambition att bli fler medlemskommuner. Förändringarna sker snabbt i samhället och därför är det viktigt att redan i dagsläget anpassa organisationen efter framtidens villkor. Framförallt är en effektiv verksamhet, en ekonomi i balans och anpassning av verksamheten en prioriterad fråga. 
Idag den 9 maj informerades de fackliga parterna om förslaget att Bårslöv brandstation kommer att ansvara även för tätorten Vallåkra och Allerums beredskap kommer att utgå från Berga brandstation från årsskiftet. I förslaget ingår också att bygga upp en ny unik beredskapslösning för att säkerställa en förmåga att hantera större händelser och nödlägen. Förslaget innebär också ett första steg för att bygga upp det nya civila försvaret. 
· Idag har stationen i Vallåkra ett begränsat primärområde med relativt sett få räddningstjänstuppdrag. Stationen används främst som förstärkningsstation och beredskapstäckning vid larm för övriga stationer, framförallt vid stora händelser i regionen. Statistiken visar att dessa händelser mycket väl hade kunnat hanteras av heltidsstationen från Bårslöv, säger Christer Ängehov, förbundsdirektör RSNV.

· Ökas bemanningen på Ängelholm deltid kan det ersätta Vallåkras funktion för beredskapstäckning och förstärkning och förbättra den totala förmågan för hela förbundet. Ängelholms deltid, där det finns bäst förutsättningar för rekrytering, ska ökas med en brandman i beredskap för att ha rökdykarförmåga och kunna fungera som täcksstyrka och förstärkningsresurs i hela förbundets område, säger Christian Orsing, (M) ordförande för direktionen i RSNV.

· Allerum är i huvudsak en station som används som en regional resurs för restvärdesräddning, depå, kemenhet och sanering. Antalet händelser i deras primärområde är relativt sett få och personalen saknar rökdykarkompetens. Det skulle innebära bättre långsiktiga förutsättningar och en ökad rekryteringsbas om uppdraget istället utgår från Berga brandstation. Körtidsanalysen visar att Berga heltidsbrandstation väl täcker Allerums primärområde utifrån den ambition och riskbild som finns för kommundelen, säger Christer Ängehov, förbundsdirektör RSNV.

· För att hantera en större händelse eller en kris är det motiverat att skapa ett system med personer som också ska ingå i kommunernas totalförsvarsberedskap/civilt försvar. Vi vill skapa ett RSNV-värn som ska kunna larmas in, utrustas och utgå från någon av heltidsstationerna. Detta innebär att en ny unik form av beredskap kan byggas upp med personer som via SOS Alarms automatiska inkallningssystem kan larmas för uppdrag inom räddningstjänst eller annan större kris såsom strömavbrott, stormar, översvämningar, skogsbränder eller händelser där stora personalresurser behövs. Värnpersonalen kommer inte att ha beredskap men när de tjänstgör så kommer de att avlönas på samma sätt som en deltidsbrandman, avslutar Christian Orsing (M). 

Ovanstående förslag kommer att vara ett ärende på förbundets Direktionsmöte den 16 maj.
För mer information
Christer Ängehov, förbundsdirektör RSNV, christer.angehov@rsnv.se, 073-411 89 18
Christian Orsing, ordförande i direktionen för RSNV, christian.orsing@helsingborg.se, 0703-010726
Cecilia Eklund, presschef Helsingborgs stad, 0734-22 1995
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