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LG høster gjeve priser for unikt produktdesign
For niende året på rad har LGs fokus på design blitt belønnet med priser av International Forum (IF) og Red Dot Design Awards. I konkurranse med 2700 produkter, og aktører fra 43 land, stakk LG av med totalt ni titler.
- Design har vært en viktig del av LGs fokus siden selskapet ble etablert. Ettersom vi år etter år vinner anerkjente priser er det et godt bevis på at vi gjør ting riktig. Men å kun se bra ut har aldri vært nok for oss. Det som virkelig gjør et produkt vakkert er måten produktet beriker folks liv på, sier Lena Hjorth, Marketing Director LG Electronics Nordics.

I tillegg til å bli premiert for sine TVer, kjøleskap og vaskemaskiner, vant LG også Red Dot: Grand Prix for sine gjenbrukbare produktinnpakninger. Bare seks av 6369 bidrag fikk denne prisen. Juryen hyllet LGs bruk av miljøvennlige og gjenvinnbare materialer, samt produktinnpakningens anvendelighet. Innpakningen kan nemlig også brukes som billedramme eller blyantholder.
Blant prisvinnerne var LGs 3D TV LEX8N.
Flere detaljer finnes på www.lgnewsroom.com
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	LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en av verdens største leverandører og en innovatør innenfor hjemmeelektronikk, hvitevarer og mobil kommunikasjon med over 80 000 ansatte i 115 selskaper verden rundt. Den globale omsetningen i 2009 utgjorde USD 43,4 milliarder. LG Electronics består av fem forretningsenheter: Home Entertainment, Home Appliance, Air Conditioning, Business Solutions og Mobile Communications. LG Electronics er også en av verdens største produsenter av skjermer til flat-tv, audio- og videoprodukter, mobiltelefoner, klimaanlegg og vaskemaskiner. 

Siden oktober 1999 har LG Electronics også vært representert i Norden. For mer informasjon besøk www.lg.com.


