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Framgångsrikt saneringsarbete slutfört
Efter mer än tre års projektarbete har nu Alvesta kommun tillsammans med Länsstyrelsen slutfört saneringsarbetet efter en träimpregneringsanläggning i Elnaryd, strax utanför Vislanda.
I Elnaryd fanns under perioden 1945 till 1968 en anläggning för träimpregenering. Vid anläggningen, som drevs av Södra, användes en rad ämnen som i efterhand visat sig vara farliga både för människor och för miljö. Som exempel på ämnen som använts kan nämnas arsenik, kreosot, zinksulfat, koppar och krom.

Resultatet av detta var att marken blev svårt förorenad vilket med all önskvärd tydlighet framstod då man undersökte den under 2004. De undersökningar som gjordes visade att det kunde finnas mer än 10 ton arsenik och 16 ton kreosot i marken. Volymer som gjorde att det kunde innebära fara för hälsan om man vistades regelbundet i området. Samtidigt konstaterades att även grundvattnet var förorenat av arsenik, och det fanns risk för att grundvattnet skulle sprida sig utanför själva tomten.
Resultatet av de undersökningar man gjorde blev att Alvesta kommun sökte statliga bidrag från Naturvårdsverket för att genomföra en grundlig sanering. Även Naturvårdsverket bedömde att en sanering var av nöden och har totalt via Länsstyrelsen anslagit 74 miljoner kronor till detta arbete. Samtidigt har Södra tillskjutet 1,75 miljoner kronor till projektet. Kommunens engagemang har varit att stå för projektledningen. Dessutom har kommunen tillsatt en styrgrupp med representanter från kommunen, Länsstyrelsen och Södra. Styrgruppen har letts av Mats Johnsson.
Projektledare för saneringen har varit Åke Gustafsson, mångårig teknisk chef i Alvesta kommun. Nu när arbetet är klart är han nöjd, även om han konstaterar att projektet givetvis stött på problem under resan.

· Ja, det visade sig att de ursprungliga undersökningarna inte fullt ut visade hur allvarligt läget egentligen var. När vi inledde arbetet med att gräva ut området visade det sig att föroreningarna gick mycket djupare ner i marken än vi förutsett. På en del av området fick vi gräva ner till cirka 7 meters djup innan vi genom de kontinuerliga mätningar som gjorts kunde visa att det inte fanns några föroreningar.

Totalt har man under projektets gång grävt ut cirka 50 000 kubikmeter jord, eller 75 000 ton. All jord har transporterats bort från området för deponering. Beroende på grad av förorening har jorden deponerats på olika ställen. En del mindre förorenade massor har kunnat deponeras på vanliga deponiplatser, en del har deponerats s.k. A-deponi i Hässleholm, medan de värst förorenade massorna har transporterats till Sakabs anläggning i Kumla.
Då man på vissa delar av tomten fick gräva djupt för att komma åt alla föroreningar kom man att schakta bort jord som låg under den normala grundvattennivån vilket innebar att man måste pumpa över vatten till en vattenreningsanläggning. För att få full kontroll över hanteringen av det förorenade vattnet tvingades man också att sponta ett stort område. Efter rening har vattnet pumpats ut i ett dike ett antal hundra meter från den förorenade tomten. 
· Detta med föroreningen av grundvattnet har varit en av de delar som kanske bekymrat oss mest, fortsätter Åke Gustafsson. Dels ligger själva den aktuella tomten så till att det förorenade grundvattnet skulle kunna förorena vattnet i kringliggande grundvattenförande åsar, dels finns det ett antal fastigheter i närheten av Elnarydstomten som har egna dricksvattenbrunnar. Vi har därför lagt ner stor möda på att föra en dialog med de kringboende och hela tiden förklara vad vi arbetar med. Naturligtvis har vi också kontinuerligt tagit vattenprover i aktuella brunnar för att försäkra oss om att inget av föroreningarna läckt ut.

Själva arbetet med schaktning och rening av jord och vatten har utförts av Vägverket Produktion, som nu återställer tomten där i framtiden Södra kommer att lagra och bearbeta biobränslen. På något sätt säger detta mycket om vårt samhälles utveckling, från ett samhälle som ganska ohämmat om än omedvetet förgiftade vår jord, till ett samhälle som strävar efter att hushålla med resurser och störa den naturliga miljön så lite som möjligt.
· Elnaryd var det högst prioriterade saneringsobjektet i länet och vi har nu nått en bit på väg mot miljömålen för giftfri miljö, säger Leif Karlsson på Länsstyrelsen.

För ytterligare information, kontakta:
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