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Möten mellan äldre och nutida konst på Antikmässan

Nutida och antikt är varandras kontraster. Samtidigt hör de ihop, då idag är historia imorgon. Att blanda gammalt och nytt i inredningen är en starkt ihållande trend och många antikhandlare har även nutida konst i sitt sortiment. Därför satsar Antikmässan, som äger rum den 12-15 februari på Stockholmsmässan, på en helt ny avdelning med nutida konst i år. 

Antikmässan är inte bara Nordens största mässa för antikviteter, den erbjuder också ett unikt tillfälle att ta del av konst, och allt är till salu. Även tidigare år har äldre och 1900-talskonst varit en viktig del på Antikmässan, men i år ställer även etablerade kvalitetsgallerier inom nutida konst ut på Antikmässan. Här kan besökare botanisera bland grafik, måleri, foto och skulptur samt glaskonst. Hos dessa drygt 20 konstgallerier finns många goda köp att göra. 

Varför nutida konst på en antikmässa?

– Vi gillar kontraster! Antikmässan har alltid bjudit på väldigt bra äldre konst och även 1900-talskonst. Vi vill addera det nutida för att skapa möten mellan det äldre och det nya. Antika möbler och nutida konst blir en häftig kombination – idag är det ok att blanda i inredningen för att skapa en personlig stil, säger Göran Ekberg, projektchef för Antikmässan.
Helle Knudsen från Galleri Helle Knudsen i Stockholm är en av de gallerister som ställer ut under avdelningen Nutida konst.
[bookmark: _GoBack]– Den antika och nutida konsten hör ihop. Man får bättre förståelse för det ena om man har det andra. Genom vårt deltagande hoppas vi kunna skapa ett större intresse för den nutida konsten för en publik som vanligtvis mest kommer i kontakt med konst via antikhandlare, säger Helle Knudsen.
Antikmässan pågår mellan den 12-15 februari på Stockholmsmässan.

För mer information besök www.antikmassan.se eller kontakta: 
Göran Ekberg, projektchef för Antikmässan, 08-749 43 06, goran.ekberg@stockholmsmassan.se 
Catarina Oscarsson, pressansvarig Stockholmsmässan, 08-749 43 66, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se



Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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[bookmark: SidfotMarg]Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 
och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 
fler än 8 000 journalister från hela världen.
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