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                  PRESSRELEASE
Inblick i legendarisk korres liv under resa över södra halvklotet  

Sveriges troligen mest beresta utrikesreporter Staffan Heimerson ska under en tvåveckorskryssning i Söderhavet i höst berätta om dess mytomspunna historia och kultur, arrangerad av Tour Pacific.
Som den världsreporter Staffan Heimerson är och skildrare av exotism och kriser på jordens alla kontinenter har han samlat många minnen. Han är en äventyrare och livsnjutare samt författare till 35 lättsamma böcker. En av dem är "Vanligt hyggligt folk" som skildrar hans år i Australien.

”Staffan Heimerson är med som värd på vår resa ”Utblick från södra halvklotet” där han förutom att berätta om regionen och platserna som besöks, också kommer dela med sig av sina färgstarka minnen från sin långa karriär” säger VD Lars Jönsson. ”Han är en levande legend inom svensk utrikeskorrespondens med personliga upplevelser som Geijeraffären, sin simtur med Idi Amin och Sarajevos granatregn.  Han kommer även att introducera våra resenärer till ”sitt” Sydney där kryssningen utgår från och där han var stationerad som SR:s reporter i samband med OS år 2000.” 
Han är nu bosatt i Sydfrankrike, skriver uppmärksammade kolumner i Aftonbladet och ansvarar för matsidorna i tidningen Res.
Resan pågår i 20 dagar med avresa den 24 november och angör exotiska Söderhavsöar som Nya Kaledonien, Vanuatu och Fiji med kryssningsfartyget Emerald Princess. Tour Pacific är som researrangör specialist på Australien, Nya Zeeland och Söderhavet sedan mer än 20 år, där även destinationer i Indiska Oceanen liksom utvalda kryssningsrederier.

 
Helsingborg den 19 april 2016
*
För mer information om Tour Pacific, vänligen kontakta: 

Lars Jönsson, VD och försäljningsansvarig på 042-17 95 10 eller 070-794 45 45 eller lars.jonsson@tourpacific.se 

För hög- eller lågupplösta bilder, vänligen kontakta: 

Suzanne Björklund, marknadschef på 042-17 95 09 eller suzanne.bjorklund@tourpacific.se
Tour Pacific Scandinavia AB

Sundstorget 3, Box 1090, 251 10 Helsingborg, Sweden

Phone +46 42 17 95 00, Fax -46 42 14 30 55, E-mail travel@tourpacific.se, tourpacific.se

Tour Pacific startade 1993 och är Sveriges enda researrangör som specialiserat sig på resor till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet. Tour Pacific ägs till 100 % av Lars Jönsson som också är företagets vd. Ungefär 50 % av företagets resor säljs direkt till allmänheten och 50 % säljs genom resebyråkedjorna Ticket, Resia BIG Travel och Lingmerths.

