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Mandela och tema Sydafrika på Malmö Museer

I år kommer Sydafrika till Malmö. Den 5 juni inviger Malmö Museer tre utställningar som blir startskottet för ett helt år av arrangemang och aktiviteter på temat Sydafrika.

Utställningen Mandela berättar om fredsikonen Nelson Mandelas liv och hans olika roller - som ledare, kamrat, förhandlare, fånge och statsman. Den visas nu för första gången utanför Sydafrika och är producerad av Apartheid Museum i Johannesburg i samarbete med Nelson Mandela Foundation och Nelson Mandela Museum.

I Svenskarna och Sydafrika berättar personer från Sverige och Sydafrika om sitt engagemang i kampen mot apartheid, både på den politiska arenan och i vardagslivet. Utställningen genomförs i samarbete med Sida. 

Fotografins rum visar Then & Now med åtta sydafrikanska fotografers arbeten från tiden under och efter apartheid: David Goldblatt, George Hallet, Eric Miller, Cedric Nunn, Guy Tillim, Paul Weinberg, Graeme Williams och Gisèle Wulfsohn.
Den 20 september öppnar Digging for Democracy som berättar om vingården Solms-Delta där man byggt ett museum över en plats som på sätt och vis rymmer hela Sydafrikas historia, och som är ett unikt exempel på hur kulturarv och historia kan påverka samhällsutvecklingen. 

Med Sydafrikatemat lyfter Malmö Museer fram frågor kring demokrati och mänskliga rättigheter och berättar om människor som vill påverka nuet och framtiden. På museets hemsida uppdateras informationen om temaåret kontinuerligt: malmo.se/museer

För mer information

– om utställningarna, kontakta utställningschef Magnus Metz, tel. 0733-92 47 17, 
e-post: magnus.metz@malmo.se
– om Malmö Museers samarbete med Sydafrika, kontakta projektledare Eva Hansen, tel. 0708-34 44 00, e-post: eva.m.hansen@malmo.se
Pressvisning 4 juni

4 juni kl 10.00 inbjuds media till en pressvisning. Mer information i kommande pressutskick.

Invigning 5 juni
Den 5 juni kl 14.30 invigs utställningarna. Invigningstalar gör bland annat Sydafrikas riksarkivarie Gramham Dominy, chefen för Apartheid Museum i Johannesburg Christoper Till, den sydafrikanske fotografen Paul Weinberg och Kulturnämndens ordförande Carina Nilsson.
Fri entré till Malmö Museer 6 - 7 juni

Lördagen den 6 juni kl 10.00 öppnar utställningarna för allmänheten och hela helgen 6 - 7 juni är det med anledning av detta fri entré till Malmö Museer.
Bilaga:

Pressbilder och pressbildsinformation.
Tema Sydafrika genomförs i samarbete med Apartheid Museum, Nelson Mandela Foundation, Nelson Mandela Museum, Museum van de Caab/Solms-Delta Wine Estate, Clanwilliam Living Landscape Project/University of Cape Town, Sida, Paul Weinberg, Odd Melin och Malmö Stadsarkiv, samt med stöd från Svenska Institutet, Kulturrådet, Kultur Skåne, Christin & Dan Olofsson.
Vänliga hälsningar

Louise Andersson

Informatör
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