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Gunnebo levererar säkerhet till Sälens nya upplevelsecenter
Gunnebo Nordic AB har via sin återförsäljare Sharp Center i Dalarna levererat säkerhetsskåp till Sälens nya upplevelsecenter Experium¹ som invigs den trettonde december. 
När portarna slår upp till den nya anläggningen finns Chubbsafes DuoGuard (brandsäkra värdeskåp med certifierat inbrottsskydd), ProGuard DT (deponeringsskåp med insättningslåda) samt brandsäker dokumenthantering och sedelboxar på plats. 
Stora flöden av människor kommer att befinna sig i Experiums lokaler vilket sätter krav på säkerhetstänkandet, säger Christer Liiv, Gunnebo Nordic. Experium är en intressant konceptanläggning där våra säkerhetslösningar kommer att bidra till en smidig administration. 
¹ Experium är en anläggning med aktiviteter som omspänner från upplevelsebad (inklusive vågsurfning), bowling, 3D biografer, lekland, gym, restaurangområde, eventyta mm.

För mer information, kontakta gärna 
Christer Liiv, Gunnebo Nordic AB, christer.liiv@gunnebo.com,  08- 587 677 35/0709- 27 77 35
Thomas Köhlmark, Säljchef Secures Storage Gunnebo Nordic AB, thomas.kohlmark@gunnebo.com, 08- 587 677 440/0709- 27 77 44
Hans Dyrsmeds, Sharp Center Dalarna/Mora Kontorsteam AB, hans.d@sharpdalarna.se, 0250-16075

Säkerhetskoncernen Gunnebo har 6 400 anställda i 25 länder i Europa, Asien, Afrika, Australien och Nordamerika och omsätter €760M. Med mångårig erfarenhet av att leverera säkerhetslösningar har Gunnebo expertkunskap inom säker förvaring, områdesskydd, tillträdeskontroll och kontanthantering. Våra lösningar skyddar människor, byggnader och egendom och skapar säkra miljöer för dig, dina medarbetare och dina kunder. 
 
Vi gör din värld säkrare.
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