Borlänge Science Park utvecklas
Projektledare Elin Holst Granlund finns nu på plats i Borlänge Science park för att utveckla konceptet. Idéerna och tankarna är många för en spännande framtid där företag, näringsliv, högskola och organisationer tillsammans ska samverka för ökad attraktivitet. 


– Jag ska tillsammans med styrgruppen jobba för att Borlänge Science Park blir mer attraktiv och tilltalande. Det ska vara ett framtidens område för hela Dalarna där både personer och företag vill finnas och utvecklas. Det ska kännas så spännande och nytt att komma hit att du vill stanna kvar. Det ska också hända nya saker här regelbundet. Att känna att här är det energi och engagemang är viktigt, menar Elin Holst Granlund. Jag vill att människor, unga som gamla, träffas på ett naturligt sätt. Jag har redan nu börjat träffa personer och företag i närområdet för att lyssna på idéer och redan pågående projekt. Det är viktigt att ta tillvara på människors energi och kreativitet. Det här är inte ett enmansprojekt utan det är viktigt att samla många goda krafter i nätverket. Besök till liknade miljöer kommer också att göras för att hämta idéer och tips för att utveckla vår park på bästa sätt. 
Projektet kommer att följas av en styrgrupp med representanter från bl.a Borlänge och Falu kommuner, Högskolan Dalarna samt Stiftelsen Teknikdalen
Bakgrund
Tillsammans med ett antal intressenter har Stiftelsen Teknikdalen beviljats projektmedel av Region Dalarna och Borlänge kommun för att utveckla miljön och verksamheten i Borlänge Science Park. Projektet löper över 3 år.
Elin Holst Granlund är placerad i Stiftelsen Teknikdalens organisation.
För mer information, kontakta VD Sture Ericsson, Stiftelsen Teknikdalen, 0243-24 64 01.  
Stiftelsen Teknikdalen initierar, driver och deltar i regionala, nationella och internationella projekt samt underlättar för nya affärskoncept och innovationer från idéstadium till marknaden. Samtliga aktiviteter som genomförs syftar till att generera ökad regional tillväxt och utveckling.
 Science Parks är stimulerande och utvecklande miljöer som erbjuder kunskapsintensiva tillväxtföretag infrastruktur, nätverk och affärsutveckling. En science park kan beskrivas som en mötesplats mellan människor, idéer, kunskap och kreativitet samt utgör ofta en plattform för större innovations- och utvecklingsprojekt. Borlänge Science park består idag av ca 100 företag och 2500 verksamma personer. En viktig del av Borlänge Science Park är företagsklustret Teknikdalen med ett 80-tal kunskapsföretag och över 400 anställda. Här finns det tjänsteföretag inom it, kommunikation och teknik men även ett antal olika verksamheter med syfte att stärka företag. 

