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                 Hírek 



Egy közösségi technológia akár 500 euró megtakarítást is jelenthet, mivel közvetlenül a műszerfalon jeleníti meg a kátyúkra figyelmeztető jelzéseket

· Megkezdődött a kutatás a virtuális kátyú-térkép összeállításához

· A kátyúk okozta károk kijavítása egy autón könnyen meghaladhatja az 500 eurós költséget

· A balesetek több mint egyharmadában játszik szerepet a rossz minőségű útfelület

· Az úthibák többnyire télen keletkeznek, és idén alighanem rekord születik e téren

· Húsvétkor sokan kelnek útra; egyedül az Egyesült Királyságban 16 millióan ülnek ilyenkor autóba 

· A valós idejű kátyú-figyelmeztető rendszer kamerákkal és az autóba épített modemmel működik 
2017. február 16. – Az idei tél sok Európai országban kifejezetten pocsék időjárást hozott, így nem csoda, ha sok autós alig várja már, hogy kicsit melegebbre forduljon az idő, és már jó előre tervezgetik a húsvéti kirándulást.*
Csakhogy a fagyos idő, a jég és a hó miatt idén rengeteg repedés és kátyú tarkítja az utakat.

Európában a balesetek több mint egyharmadában játszik szerepet a rossz minőségű útfelület.** 2011-ben 20 millió kátyút regisztráltak a kontinensen, ám ezeknek alig a felét javították ki, de még ennek becsült költsége is meghaladta az 1,2 milliárd eurót.** Nagy-Britanniában a helyi hatóságokhoz 17 percenként érkezik egy kátyú okozta kárról szóló bejelentés, és a kárigény átlagos összege 432 font (508 euró).***

Ám a költséges javítások megspórolhatók lennének egy leleményes, virtuális kátyú-térkép segítségével, amit a Ford ma jelentett be, és aminek tesztje még idén megkezdődik. A térkép valós időben, a jármű fedélzeti kijelzőjén mutatná meg az autósoknak, hol és mekkora kátyúkra számíthatnak, sőt a rendszer elkerülő útvonalat is javasol.
“Egy virtuális térkép már a felfedezése pillanatában meg tudna mutatni egy új kátyút, és szinte azonnal figyelmeztetné a többi autóst a veszélyre,” mondta el Uwe Hoffmann, a Ford Európa fejlett futóművezérlési technológiákra szakosodott kutatómérnöke. “Autóinkban már egyébként is vannak olyan szenzorok, amelyek érzékelik az úthibákat – így már csak az van hátra, hogy új szintre emeljük e rendszer működését.”

Télen a csapadék hó és a jég formájában fagy rá az útra, szétfeszítve az apróbb repedéseket, majd pedig jönnek a bőséges tavaszi esők, amelyek vízzel töltik fel a lyukakat, amitől azok szinte láthatatlanná válnak. És éppen ekkor zúdulnak rá az utakra a húsvéti szünet idején kiránduló autósok, akikből egyedül az Egyesült Királyságban 16 millió jelenik meg ilyenkor a forgalomban.**** A Ford kínálatában több modell (például a Galaxy, a Mondeo és az S-MAX) kínálatában is szerepel a Kátyúfelütés-mérsékléssel kiegészített Folyamatos Lengéscsillapító Vezérlés, ami érzékelők segítségével deríti fel az úthibákat, és a futómű áthangolásával mérsékli a szerkezet sérülésének veszélyét.
A németországi Ford Kutatási és Innovációs Központ mérnökei most a kamerák és beépített modemek felhasználási lehetőségeit vizsgálják. Ezekkel az eszközökkel kiegészítve a fenti rendszer részletes információkat gyűjthetne a kátyúkról, és az adatokat valós időben továbbítaná egy felhőbe, ahonnan más autósok is hozzáférnének az információkhoz.

A mérnökök az aktív futóműrendszerekkel is kísérleteznek; ezeket arra tervezik, hogy nagy mértékben csökkentsék a bukkanók és a rossz útfelületek okozta felütéseket.
A Ford ma már egy 1,9 kilométer hosszú, igazán pokoli útszakaszon teszteli autóit a belgiumi Lommel Próbapályán, amely pontos másolata a világ legszörnyűbb minőségű útfelületeinek.

# # #

* http://www.mirror.co.uk/news/uk-news/uk-weather-coldest-february-ever-9802499
** http://cordis.europa.eu/project/rcn/192281_en.html
*** http://www.racfoundation.org/media-centre/pothole-compensation-claims-2015-16
**** http://www.rac.co.uk/press-centre/press-releases/16-million-to-get-away-as-motorists-make-first-big
A Ford Motor Company
A Ford Motor Company globális autóipari és mobilitási vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. Az összesen mintegy 201.000 alkalmazottat foglalkoztató, világszerte 62 gyártóüzemet működtető vállalat alaptevékenysége a Ford személyautók, városi terepjárók (SUV) és haszongépjárművek, valamint a Lincoln luxusautók gyártása, értékesítése, finanszírozása és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. Ugyanakkor a Ford lendületesen dolgozik az új lehetőségek kiaknázásán az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. Amennyiben több információra van szüksége a Ford termékeiről és szolgáltatásairól, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 53.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 68.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán. A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 24 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 8 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 
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