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Pressmeddelande 1510128
Nedräkningen har börjat:

Snart dags för Eget Företag 2015
Den 5-7 november arrangeras Eget Företag på Stockholmsmässan, Nordens ledande mässa och mötesplats för ny- och småföretagare. 
Det är årets höjdpunkt för alla som brinner för entreprenörskap.
Massor av utställande företag, myndigheter och organisationer tillsammans med över 100 kostnadsfria seminarier. 
– Tusentals befintliga och blivande företagare kommer till Eget Företag för att rusta sig och bygga nya affärsrelationer, berättar Mats Evergren, marknadschef på NyföretagarCentrum som står bakom mässan. Vissa vet exakt vad de letar efter, andra vill bara vara en del av den bubblande kittel av inspiration som Eget Företag är.

På menyn i år står bland annat spännande möten i Café Entreprenör, speedmöten med mentorer, ”Fråga Juristen” och mycket mer. Och flera priser delas ut, Årets Nyföretagare, Årets Nyföretagarkommun, Årets Mentor, Årets Kooperativ samt SKAPA-priset som delas till idérika och innovativa människor.
– I år fyller Eget Företag 15 år och med åren har vi – tillsammans med alla fantastiska utställare och besökare – gjort Eget Företag till en svårslagen arena för nätverkande och kontaktskapande, säger Mats Evergren. Och givetvis finns vi på NyföretagarCentrum på plats med kostnadsfri rådgivning även i år!
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5-7 NOVEMBER

TOR-FRE 10-17, LOR 10-16




För mer information, kontakta NyföretagarCentrum Sverige:
Mats Evergren, Marknadschef, NyföretagarCentrum Sverige 
Tel: 0708-14 44 04. E-post: mats.evergren@nyforetagarcentrum.se 
Eget Företag 2015 (egetforetag.se)


Datum: 5-7 november


Plats: Stockholmsmässan, Älvsjö, B-hallen


Öppettider: Tors-fre 10-17. Lör 10-16.�











NyföretagarCentrum Sverige, Skeppsbron 22, 111 30 Stockholm | tel 08-14 44 00

www.nyforetagarcentrum.se | e-post mail@nyforetagarcentrum.se | fb: www.facebook.com/nyforetagarcentrum

NyföretagarCentrum är Sveriges ledande kraft för nyföretagande med verksamhet i drygt 200 kommuner. 2014 fick 21 000 personer kostnadsfri, konfidentiell och affärsmässig rådgivning. 9 100 företag startades. Efter tre år är åttio procent av företagen aktiva; under en procent har gått i konkurs. Detta gör verksamheten unikt framgångsrik. Verksamheten är i huvudsak näringslivsfinansierad. Bakom NyföretagarCentrum står Stiftelsen Svenska Jobs and Society.

