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                 Tiedote 

Fordilla paras elokuu sitten vuoden 1998
Fordin elokuun markkinaosuus Euroopan 19 maan markkina-alueella nousi 8,2 prosenttiin eli kasvua oli lähes prosenttiyksikkö viime vuoden elokuuhun verrattuna. Fordeja myytiin yhteensä 72 200 kappaletta, mikä tarkoittaa 19,3 prosentin myynnin kasvua. Koko Euroopan alueella (51 maata) elokuun myynti puolestaan kasvoi 18,6 prosenttia vuoden takaiseen verrattuna, ollen 95 800 kappaletta. 
Hurjinta kasvu oli Saksassa, jossa Fordeja myytiin 34 prosenttia enemmän kuin viime vuoden elokuussa. Kasvua siivittivät sekä Focus että C-MAX. Euroopan tasolla suosituimmat mallit olivat niin elokuussa kuin koko alkuvuonna Fiesta, Focus ja Transit. Maaliskuun puolessa välissä myyntiin tulleita uusia Ford Focuksia on myyty jo yli 100 000 kappaletta. C-MAXeja puolestaan on myyty tänä vuonna 81 400 kappaletta. Vuoden alusta lähtien Euroopassa on myyty jo yli miljoona uutta Fordia.
Suomessa Ford oli elokuun kolmanneksi myydyin henkilöautomerkki 9,1 prosentin markkinaosuudella. Malleista Focus oli kuudenneksi ja Fiesta kahdeksanneksi suosituin. Hyötyajoneuvoissa Ford on tammi-elokuun ensirekisteröintitilastoissa kolmantena.
# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
Lisätiedot: 
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope
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