Landstinget Uppsala och lokala företag i Uppsala län ger över 9 000 elever möjligheten att få unika läromedel inom hållbar utveckling.


Natur & Miljöboken, utnämnt till en av Sveriges bästa miljöläromedel, når över 
240 000 grundskoleelever – varje år. Skolorna betalar ingenting för materialet, så vem står för notan?

[bookmark: _GoBack]I Uppsala län är det Landstinget i Uppsala län och lokala företag som genom sin medverkan ger 9 100 elever i länet möjligheten att få en helt egen miljöutbildning. 

Runtom i Sverige gör 1500 företag och organisationer det möjligt att dela ut detta unika läromedel till över 240 000 elever och 20 000 lärare – varje år. I gengäld får de utrymme längst bak på boken, där de kan presentera sig själva och berätta om sitt miljöarbete och samhällsansvar. 

Om läromedlet
Natur & Miljöboken är en rolig och inspirerande serie läromedel om miljö och hållbar utveckling. Serien består av tre steg och är avsedd för grundskolans årskurser 4 till 6. 

Materialet är aktuellt, personligt och lätt att tycka om. Lärarhandledningen innehåller färdiga lektionsupplägg med temainriktad undervisning, fördjupningar, övningar och experiment. 
Läromedlet följer både Lgr 11, den nya läroplanen för grundskolan och kursplanerna. 

Finansiering ger digitala läromedel
Förlaget bakom Natur & Miljöboken är Svenska Kunskapsförlaget som i 20 år gett ut tryckta läromedel. Nu under hösten ger de möjlighet för Sveriges pedagoger att kostnadsfritt ladda ned den nya appen för läsplattor. Den ger möjlighet att arbeta med hela Natur & Miljöbokens läromedelsserie men nu med interaktiva övningar, som med fördel kan användas i all undervisning. Denna digitala utveckling kan hållas helt kostnadsfri för skolor genom företagens och organisationernas finansiering. 

På www.kunskapsforlaget.se/samarbeten presenteras alla våra samarbetspartners över hela Sverige där mer information finns om hur de syns på läromedlet. 




