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Freude am Wasser  

50 Jahre Senftenberger See und schwimmende Häuser

Als 1973 die ersten Badegäste offiziell in den Senftenberger See sprangen, war noch nicht abzusehen, welche erfolgreiche touristische Entwicklung er einmal nehmen würde. Denn noch bis 1966 holten Bagger 135 Millionen Tonnen Braunkohle aus der Erde des damaligen Tagebau Niemtsch. Zurück blieb ein gigantisches Loch, das in nur fünf Jahren mit Wasser geflutet worden ist. Am 1. Juni 1973 wurde dann am Seestrand Großkoschen der Startschuss für das Erholungsgebiet gegeben.

Mit seinen kilometerlangen Sandstränden, dichten Kiefernwäldern, ganz unterschiedlichen Wohn- Anlagen für die Gäste und einer modernen Infrastruktur ist der Senftenberger See heute besonders bei Naturliebhabern, Wassersportlern und Familien beliebt. Seine Wasserqualität ist hervorragend. Das wissen auch die etwa 800.000 Tagesgäste pro Jahr zu schätzen. Neben Surfen, Segeln, Tauchen, Angeln und natürlich dem Baden bzw. Sonnen gibt es auch die Möglichkeit die reizvolle Umgebung auf dem Rad- und Wanderrundweg zu erkunden. Unter anderem durch die interessanten Rastpunkte, wie zum Beispiel den „schiefen“ Aussichtsturm am Südufer, ist der Senftenberger See zunehmend auch für radelnde Gäste ein Anziehungspunkt. Der Senftenberger See liegt an der Seenlandroute, der Niederlausitzer Bergbautour und am Fürst-Pückler-Radweg.

Der Tourismus hat sich hier mittlerweile zu einem der bedeutendsten Wirtschaftsfaktoren der Region entwickelt. Dass dabei auch auf Qualität geachtet wird, zeigen die zahlreichen branchenspezifischen Auszeichnungen. Der „Familienpark“, „Komfortcamping“, „Strandhotel“ und „Hafencamp“ können jedes Jahr fast 61.000 Übernachtungsgäste aufweisen. Damit hat sich die Zahl innerhalb von zehn Jahren fast verdoppelt. Hinzu kommen die Gäste vom Wellnesshotel Seeschlösschen und privater Anbieter von Unterkünften am See.
 
In diesem Jahr findet genau an dem Ort, wo alles begann, das 50-jährige Jubiläumsfest statt. Vom 1. bis 4. Juni 2023 gibt es am Großkoschener Strand ein Festwochenende für die ganze Familie. Weitere Höhepunkte und Mitmachaktionen im gesamten Jubiläumsjahr 2023 sind geplant. So wird es unter anderem eine Ausstellung zur Geschichte des Senftenberger Sees im Rathaus Senftenberg geben. Schulen und Kitas sind aufgerufen, sich an Wettbewerben am See zu beteiligen. Und auch die zahlreichen Veranstaltungen am See stehen ganz im Zeichen der „50 Jahre Senftenberger See“. Mehr Infos dazu gibt es auf www.50jahre.senftenberger-see.de.

Schwimmende Häuser
Am südlichen Rand des Spreewaldes und nördlich vom Senftenberger See gelegen, am Gräbendorfer See, ist jetzt ein Resort mit schwimmenden Ferienhäusern für die ganzjährige Nutzung entstanden. Im Dezember 2022 wurde das Projekt der FHG floating house GmbH fertiggestellt und die letzten Häuser an die neuen Eigentümer übergeben.
 
Die stillliegenden schwimmenden Ferienhäuser bieten je Einheit bis zu sechs Personen Platz für einen erholsamen Aufenthalt. Auf 44 Quadratmetern Wohnfläche zuzüglich Terrassen, hat man alles an Bord, was man für den Urlaub benötigt. Das schwimmende Haus besteht aus zwei Schlafzimmern mit jeweils einem Doppelbett und praktischen Einbauschränken, einem Wohn- und Essbereich mit Einbauküche (Spüle, Kühlschrank mit Gefrierfach, Geschirrspüler, zweiplatten Kochfeld, Kombibackofen) und ausreichend Stauraum, einem Badezimmer mit Waschtisch, Dusche, elektrischer Fußbodenheizung und einem Handtuchheizkörper, einem separatem WC, einer Bugterrasse und einer atemberaubenden Dachterrasse.
 
Für besonders viel Gemütlichkeit sorgt ein moderner Gaskamin im Wohnbereich. Das Wohnzimmer ist mit bodentiefen Fenstern ausgestattet, wodurch die Eigentümer und Urlauber einen einzigartigen Panoramablick auf den See genießen können.
 
Die schwimmenden Häuser können über das hauseigene Mietportal www.floatinghouses.de  oder die Mietplattform www.spreewald-floatinghouses.de gebucht werden.


Weitere Informationen:
www.reiseland-brandenburg.de 
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