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"CH20M-67" är Weidmüllers nya OMNIMATE-kapsling: En elektronikkapsling för diskreta elektroniska applikationslösningar inom industri- och processautomation. - Innovativ byggform i 67,5 mm bredd, som rymmer från en och upp till tre dubbelsidiga mönsterkort
Serien är genom sin design skalbar – för närvarande finns en 6,1 brett SlimLine-kapsling, en 12,5 mm, 22,5 mm, 45 mm och nu även en 67,5 mm bred modul tillgänglig. 
Som en ”storvolyms”-kapsling sätter man en ny standard med bredden 67,5 mm. 
I ”CH20M-67” finns det plats för så många som tre dubbelsidiga mönsterkort. Och eftersom varje kort kan placeras i någon av fyra tillgängliga fack i huset ger den användaren maximal flexibilitet genom sin design. Designen ger optimal användning av förpackningsutrymmet. Till exempel kan korten placeras med ett avstånd av 2,3 mm eller 5 mm till väggen. Ventilationsöppningarna på sidorna är utförda i en "semi-cooling"-design. Optimal placering av ventilationsöppningarna har ökat luft- och krypavstånd till korten. Alla kapslingsbredderna är lämpliga för helautomatisk komponentmontering i reflow-processen, vilket innebär komponentplacering och lödning i ett enda processteg. 
Elektronikkapslingen "OMNIMATE CH20M" möjliggör utvecklare och konstruktörer att inkludera en busskena för strömförsörjning, eller distribuera signal och data. Med sina fem ledare integreras bussen enkelt i standard TS 35-skenor i standardhöjderna 7,5 och 15 mm (DIN EN 60715), och ersätter kostsammare enskilda ledningar.
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