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Middagsfrid rekrutterer dansk country manager fra prisbelønnet online indkøbsservice
Som et skridt mod at øge fokus på Middagsfrids danske foretagende har Middagsfrid ansat Maria Andersson som dansk country manager. Maria har en baggrund fra bl.a. online dagligvarehandel og fra en af de største mediekoncerner i Skandinavien, Egmont. I Danmark går foretagendet under navnet Middagsfred. Maria tiltræder stillingen i uge 41.

- Målet var at finde en lokal virksomhedsleder med lige dele hjerte og hjerne, som med base i København kan opbygge en lignende virksomhed i Danmark som i Sverige, hvor Middagsfrid på mindre end 3 år er blevet størst indenfor levering af mad. Det har vi fundet i og med Maria, siger Kicki Theander som er grundlægger og GM på Middagsfrid.
Marias baggrund er blandt andet som medstifter af online virksomheden med distribution af dagligvarer, Yellowman.dk og forskellige positioner hos mediekoncernen, Egmont. Under Marias ledelse vandt Yellowman.dk den prestigefyldte E-handelsprisen i 2009, i kategorien føde- og dagligvarer. 
- Jeg ser meget frem til udfordringen med at udvikle Middagsfred, som udmærker sig med sit stærke ideologiske koncept! I dag servicerer Middagsfred.dk Storkøbenhavn, men ambitionen er, at vi skal være tilgængelig i størstedelen af Danmark indenfor nogen år, siger Maria Andersson.
 I den seneste tid har Middagsfrids ekspansion ud over Sveriges grænser virkelig taget fart. Middagsfrid kom til Danmark i efteråret 2008, og virksomheden har på kort tid etableret sig både i Tyskland og i Norge. 
- Der har vist sig en stor interesse for vores koncept på andre markeder, som ligner Sverige. Desuden er vores fokus mod at have klimasmarte menuer og undgå levnedsmidler med tilsætningsstoffer meget oppe i tiden. Det er derfor, vi etablerer os på nye markeder i et for vores foretagende meget tidligt stadie, siger Kicki Theander, grundlægger og GM på Middagsfrid.
Middagsfrid er siden efteråret 2007 blevet en succes i Sverige med husholdninger som omfatter mere end 25.000 personer som abonnenter på virksomhedens madkasser med opskrifter og råvarer. I dag leverer Middagsfrid til kunder i mange af Sveriges større byer og er dermed tilgængelig for over 60 procent af Sveriges befolkning. Det har betydet, at Middagsfrid er størst i Sverige indenfor hjemmelevering af mad til privatpersoner.
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