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TU anställer Lena Victorin som projektledare              

Börjar på nya avdelningen ”Innovation & Utveckling”

Lena Victorin börjar idag som projektledare på TU:s (Tidningsutgivarnas) nya avdelning Innovation & Utveckling, som ska skaffa och vidareförmedla kunskap om nästa generations medier och mediekonsumenter. 
Lena kommer att arbeta med TU:s förnyelsearbete genom att analysera behov och utveckla nya produkter och tjänster för nuvarande och blivande medlemmar. Lena kommer att ha ett särskilt ansvar för att vidareutveckla den mycket uppskattade verksamheten Tidningen i Skolan som hjälper lärare kring undervisning om och med dagstidningar.​

· Det ska bli jättekul att arbeta på TU med utvecklingsfrågor inom ung mediekonsumtion. Det är viktigt att medier med pressetisk och journalistisk ambition leder utvecklingen och blir centrala aktörer i framtidens medielandskap, säger Lena Victorin.
Lena Victorin har lång erfarenhet av att arbeta med journalistik, kommunikation och opinionsbildning, bland annat med ungdomar som målgrupp. Hon har arbetat som producent, programledare, reporter och projektledare på bland andra Sveriges Radio, Bonnier, Kulturhuset i Stockholm, Myndigheten Forum för levande historia och Aftonbladet. Lena har också skrivit den uppmärksammade populärvetenskapliga boken ”Take a look at dig själv” som handlar om civilkurage.

· Innovation & Utveckling ska vara en avdelning nära marknaden och ge ett utifrån och in perspektiv till TU och förhoppningsvis även till våra medlemmar. Det är en fantastisk möjlighet att få in en så kreativ och nyfiken människa som Lena. Det är givetvis en stor fördel att hon dessutom har ett starkt patos för demokratifrågor, säger Anna Serner, vd för TU.

Lena Victorin är utbildad i kommunikation, journalistik, pedagogik och litteratur vid Berghs School of Communication, Poppius Journalistskola, Lärarhögskolan i Stockholm och Stockholms universitet.
För mer information, kontakta:
Lena Victorin, projektledare TU, mobil 070-922 37 77

Anna Serner, vd, TU, mobil 070-674 01 35

TU representerar ca 270 medieföretag i bransch- och arbetsgivarfrågor. De svenska dagstidningarna har en läsekrets som omfattar drygt 90 procent av den vuxna befolkningen. Närmare 50 procent besöker tidningarnas sajter minst en gång i veckan.
