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momondo lanserar gratis cityguider för mobilen 

Resesöksajten momondo lanserar nu sin cityguide-app för iPhone. Applikationen, som fungerar även utan internettillgång, inspirerar inför och under resandet efter användarens humör. momondo places finns att ladda ner gratis och innehåller hundratals tips för populära världsmetropoler. 

momondos nya mobila cityguider innehåller 200 handplockade och unika tips och dolda pärlor, allt från sevärdheter, marknader och butiker till restauranger, caféer, barer och hotell. Applikationen omfattar i nuläget elva av världens mest populära storstäder - Amsterdam, Bangkok, Barcelona, Berlin, Köpenhamn, Lissabon, London, Moskva, New York, Paris och Rom. Under året tillkommer fler städer. 

– momondo places gör det enklare och roligare att hitta smultronställen som matchar olika resestilar. Appen går att använda även utan uppkoppling vilket gör att användaren inte behöver leta upp WiFi eller oroa sig för roamingavgifter på semestern, säger Robin Eriksson, Sverigechef för momondo. 

Res efter sinnesstämning
Cityguidernas tips är anpassade efter sex olika sinnesstämningar som representeras av en färg. Varje plats har även färglagts med passande färg - rött för Romantiskt, rosa för Socialt, grönt för Familjärt, orange för Lokalt, blått för Kulturellt och lila för Lyxigt. Kategoriseringen gör det möjligt för användaren att anpassa guiden till sitt eget sätt att resa och på så vis enkelt hitta de bästa platserna. 

Guiderna kan även sorteras efter vad som finns i närheten av var användaren befinner sig. Platserna i varje stad är ordnade likt en kortlek som kan expanderas till en dragspelsvy, designad för en lättsam navigation. 

momondo places för iPhone i korthet:
· Gratis cityguide som fungerar både med och utan internettillgång.
· Kartfunktion och GPS som fungerar även utan internet efter att ha laddats ner till en mindre kostnad.
· [bookmark: _GoBack]Upptäck dolda pärlor utvalda av lokala reseexperter.
· Sortera platser efter sinnesstämning, ställ in färghjulet på Romantiskt, Socialt, Familj, Lokalt, Kulturellt eller Lyxigt. 
· Samla på favoriter, spara platser på lista och skapa en personlig tipsbank. 
· Tillgängligt för iOS via App store.  
· momondo places finns sedan 2014 för iPad.

För mer information, vänligen kontakta;
Angelica Larsson, presskontakt momondo Sverige
E-post: angelica@wenderfalck.com
Telefon: 070-580 39 31
Om momondo
momondo.se är en gratis, oberoende och global resesöksajt som jämför miljontals priser på flyg, hotell och resor. momondo har fått flera utmärkelser och är rekommenderade av ledande internationell media som CNN, The New York Times och The Daily Telegraph. momondo har sitt huvudkontor i Köpenhamn och finns på över 29 marknader. momondo’s mobiltjänster finns även tillgängliga gratis på i iPhone, Android och Blackberry.
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