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Novas opções de certificação disponíveis agora na Austrália conforme a UL lança a Marca da UL para a Austrália
Os fabricantes agora se beneficiam de acesso aprimorado e rapidez de acesso ao mercado


NORTHBROOK, Ill., 31 de julho de 2018 – A partir de hoje, os fabricantes na Austrália, ou aqueles que vendem no mercado australiano, possuem uma opção de certificação mais conveniente por meio da nova Marca da UL para a Austrália. 

Essa nova Marca para o país informa a conformidade de um produto com os requisitos de segurança australianos e permite que os clientes unam facilmente a Marca da UL para a Austrália com as Marcas da UL para outras regiões relevantes. Quando há semelhanças entre os requisitos de conformidade, esta união é especialmente benéfica para empresas que vendem tanto na Austrália quanto na União Europeia.

Inicialmente, a nova Marca para a Austrália está disponível para uma gama de produtos: alarmes e detectores de fumaça residenciais, equipamentos e acessórios de controle para alarme de incêndio, itens para spa e piscina, e produtos de iluminação. No futuro, estará disponível para mais indústrias. 
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Ao usar a nova Marca da UL em complemento ou substituição de outras marcas voluntárias locais, os fabricantes podem demonstrar seu compromisso com a segurança e a conformidade com os requisitos locais, além de se beneficiarem de maior rapidez para a chegada de seus produtos ao mercado. 

“Além da opção de certificação para a Austrália, é importante para nós oferecermos aos fabricantes uma solução única para certificações em conjunto para diversas regiões”,disse Ken Wilson, gerente geral da UL na região da Australásia. “Agora podemos atender melhor os negócios de nossos clientes, ajudando-os a cumprir diversos requisitos de conformidade de forma mais eficiente nesta região”.

“Damos as boas-vindas ao lançamento australiano da Marca da UL para detecção de incêndio, oferecendo mais uma opção para fabricantes de equipamentos de proteção contra incêndio que buscam aumentar o acesso a mercados internacionais”, disse Matthew Wright, gerente geral de serviços técnicos e vice-diretor executivo da Associação de Proteção contra Incêndios da Austrália. 

“Ainda que a UL seja uma empresa bem-estabelecida e reconhecida de certificação de produtos em todo o mundo, também é importante reconhecer o recente investimento da UL em uma presença local e seu desenvolvimento de serviços de certificação exclusivos para as normas australianas. Esse investimento em nossa região pode fomentar mais iniciativas de boas práticas e melhorar a consistência. A UL traz consigo uma reputação de utilização de protocolos rigorosos de testes e um compromisso com o aprimoramento da segurança diária, e tudo isso só pode ser um benefício para o setor de proteção contra incêndios da Austrália”.

[bookmark: _GoBack]Para falar com a UL sobre a nossa nova Marca da UL para a Austrália, preencha o formulário em connect.ul.com/Australia. Para saber como identificar a Marca da UL para a Austrália, acesse https://www.ul.com/marks/ul-listing-and-classification-marks/appearance-and-significance/. 

Sobre a UL	
A UL fomenta condições de vida e trabalho seguras para pessoas no mundo todo, valendo-se da ciência para solucionar desafios de proteção, segurança e sustentabilidade. A Marca da UL aumenta a confiança, permitindo a adoção segura de tecnologias e produtos inovadores. Todos na UL compartilham a paixão por fazer do mundo um lugar mais seguro. Nós testamos, inspecionamos, auditamos, certificamos, validamos, verificamos, aconselhamos e treinamos, e damos suporte a essas iniciativas com soluções de software em prol da segurança e da sustentabilidade. Para saber mais sobre nós, acesse UL.com.
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