Om Umbilical Designs

Umbilical Designs verksamhet är rymddesign och rymdtekniköverföring till konsument- och industriprodukter i samarbete med NASA och ESA, European Space Agency
Sedan 2004 samarbetar vi med ESA Technology Transfer and Promotion Office. Erfarenheter, kundrelationer och omfattande nätverk har byggts upp inom både Space Technology Transfer och Europeisk Rymdindustri. Vi har genomfört projekt gentemot kunder inom transport-, skogs- och byggindustrin samt extremsport. Exempelvis har vi utvecklat en skidhjälm baserad på ett aluminiumskum, skyddskläder för smältvärmeverk, seglingsdräkt för extremsegling, interiöra koncept för lastbilshytter, och koncept för framtidens boende med fokus på hållbar utveckling. 

Affärsidé är att driva utvecklingsprojekt tillsammans med svensk industri där Umbilical Design tillför unik kompetens av rymdmaterial, produktutveckling, nätverk av rymdexpertis både från NASA och ESA – för att utveckla nya innovativa produkter, applikationer och tjänster.

Nyligen skrev Umbilical Design kontrakt med ESA och blev i och med det den svenska NTTI:n (National Technology Transfer Initiative) som 1 av 10 företag i Europa. En roll som innebär att bygga upp och utveckla rymdteknik överförings projekt i Sverige. Mot bakgrund av kontraktet har projektet Down to Earth utvecklats.

Down to Earth är ett svenskt initiativ av global omfattning – och består i ett koncept/tjänst som kan repeteras i stor skala internationellt för att verkligen bidra till att aktivt utveckla hållbara produkter - och därmed vara ett verktyg för tillväxt och att skapa nya spännande jobb. Ett första test blir när de första idéerna/koncepten visas upp på världsutställningen i Shanghai 2010 där 200 länder deltar och 70 miljoner besökare väntas under 6 månader.
Den Europeiska Rymdorganisationen ESA, har fått beräknat att varje investerad euro inom rymdforskningen kommer via tillämpningar samhället till gagn med faktor 20. Vilket visar på potentialen kring Down to Earth som ett verktyg för tillväxt.

Projektet är även ett initiativ att öka kommersialiseringsgraden och ta vara på svensk rymdteknik,

 - ett område där Sverige ses som väldigt starka globalt.

