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    News     Sajtóközlemény



Izgalmas e-sport hírek Gamescom kiállításon: a Ford továbbfejleszti interaktív játékát

KÖLN, Németország, 2019. augusztus 14. – A jövő héten megnyíló Gamescom kiállításon a Ford fontos hírt jelent be: a vállalat beszáll az e-sportba, vagyis abba a rendezvénysorozatba, amit világszerte emberek milliói követnek online és a világ legnagyobb arénáiban.

A Gamescom 2019. augusztus 20. és 24. között várja a játékrajongókat Kölnben. A 8. csarnokban felállított Ford standon a látogatók számos játékélményt megtapasztalhatnak, az interaktív 4D izgalmaktól kezdve egészen a játékterem-stílusú akciókig, és megismerhetik azokat az újdonságokat, amelyeket a vállalat a jövő hét során jelent be.
A Ford immár állandó szereplőnek számít a kiállításon, amely évek óta a világ több mint 100 országából vonzza a látogatók százezreit. 2018-ban a vállalat volt az első autógyár, amely egy valódi járművet állított ki a digitális játékok legnagyobb európai szakvásárán: a Ford Ranger Raptort, a kontinens legkelendőbb pickupjának nagy teljesítményű változatát. 2017-ben azok a játékosok, akik a legjobb virtuális köridőt teljesítették a Ford standját, élőben is kipróbálhatták tudásukat a híres Spa-Francorchamps versenypályán, egy Ford Focus RS volánja mögött.

# # #

A Ford Motor Company

A Ford Motor Company globális vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. A vállalat tevékenységi köre a Ford személyautók, haszongépjárművek, városi terepjárók (SUV) és elektromos hajtású autók, valamint a Lincoln luxusautók tervezése, gyártása, értékesítése, és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. A Ford vezető szerepre törekszik az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A Ford mintegy 196.000 embert foglalkoztat világszerte. Amennyiben több információra van szüksége a Fordról, termékeiről vagy a Ford Motor Credit Company vállalatról, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 49.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 63.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán. A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 23 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 7 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 
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