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I maj 2015 tvingas 200 barn i indiska Bangalore in i fattigdom, barnarbete och lämnas utan en dröm om en framtid, när barnhemmet de bor på stängs. Du invänder kanske att sker inte detta ofta runt om i världen, så varför bry sig? Jo, för i detta fall vet vi att det kan undvikas… 

I morgon, den 10 december, lanserar vi därför dreamproject.nu. Initiativtagare är några av barnens situation berörda personer i Malmö, den ideella organisationen Helpforchildren.se och smyckesdesignern Fanny Ek. Se filmen redan idag här

Det finns många som vill göra skillnad för barn, inte minst i jultid. Vi vill att det ska vara enkelt. Därför är Dreamproject.nu en film och ett armband. Genom att dela filmen och köpa armbandet gör du verklig skillnad. 

– Jag brinner för barn i nöd. När jag i somras fick höra om Pallavi, Shiv och de andra indiska barnens situation, kunde jag inte bara gå vidare. Armbandet är mitt sätt att göra skillnad, säger Fanny Ek, som driver smyckedesignföretaget Ioaku på Ideon i Lund.

Vad drömde du om som liten? Drömmar ger drivkraft att gå i skolan, att söka jobb, att få en framtid. Tänk nu istället att du föds i ett indiskt hem bestående av trasiga pappkartonger och presenningar, där dina föräldrar är analfabeter och där du aldrig ges möjligheten att gå i skolan. Du tvingas in i barnarbete på byggarbetsplatser och om du är tjej gifts du bort som 14-åring. Då finns ingen dröm...

– Det unika med Living Hope, som vi stödjer, är deras enkla men fungerande upplägg. Genom att erbjuda barn till extremt fattiga familjer i Indien kläder, näringsrikmat och skolgång undviks barnarbete. Istället får de utbildning och en framtid där de kan försörja sina familjer. Jag vet att det fungerar, jag har sett det med egna ögon. Det som saknas är pengar, och väldigt akut en plats att vistas på. Får man inte pengar till en ny lokal tvingas man skicka hem barnen i maj, säger Linus Eriksson, en av initiativtagarna till Helpforchildren.se. 

All produktion av armbanden är redan betald genom gåvor och ideellt arbete. Därför går alla intäkter från försäljningen direkt till ett nytt barnhemsbygge. Ingen administration, inga mellanhänder. Så att barnens drömmar blir möjliga...
 
Vi behöver ert mod att hjälpa oss sprida #dreamproject_nu

För mer information:
Linus Eriksson, ordförande Helpforchildren.se, 0706-14 22 55
Fanny Ek, grundare IOAKU, 0708-28 11 08
Info@dreamproject.nu, www.facebook.com/dreamproject.nu

Du kan redan nu se filmen på www.dreamproject.nu
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