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Der er større optimisme og mindre risikoaversion at spore blandt danske business angels. Den generelle økonomiske fremgang har haft en afsmittende effekt på deres aktiviteter. Ny analyse af 82 business angels viser, at de i gennemsnit har foretaget ca. 1,7 investeringer for et gennemsnitligt beløb på 2,1 mio. kr. i det første halvår af 2015.

Keystones og Vækstfonden står bag analysen, der har haft til formål at afdække de danske business angels’ præferencer og strategier for at få indblik i, hvad der karakteriserer de mest succesfulde business angels.

Blandt de adspurgte business angels tegner der sig groft set to arketyper; 
En type af business angels, som investerer i ICT-virksomheder, som er bosat i Hovedstadsregionen, og som primært har fokus på virksomheder i deres tidlige faser, og
En anden type af business angels, som investerer i industrivirksomheder, som er bosat i Jylland og på Fyn, og som i højere grad har fokus på de senere faser som buyout/omstrukturering og generationsskifte.

Fælles for dem gælder, at langt hovedparten kun investerer i Danmark og 1/3 kun i eget lokalområde. De har i gennemsnit 10 års investeringserfaring, og mere end 95 pct. af de adspurgte allokerer maksimalt 50 pct. af deres investeringsformue til investeringer i unoterede virksomheder.

Industriinvesteringer giver et højere afkast
Industriinvestorerne opnår samlet set et højere afkast end ICT-investorerne gør. Og det er på trods af, at ICT-investorerne egentligt har en højere hitrate. Forklaringen ligger i, at når det lykkes for industriinvestorerne, så opnår de et væsentligt højere afkast. Samlet set har 60 pct. af de danske busines angels med industrifokus opnået et afkast på 4x eller mere,hvilket vil sige, at de har fået deres investerede penge mere end fire gange igen, mens det for business angels med ICT-fokus er 38 pct., der har opnået et tilsvarende afkast. 




Business angels med iværksætterbaggrund klarer sig bedst
60 pct. af de danske business angels har erfaring med selv at starte virksomhed, og undersøgelsen viser, at det har betydning for afkastet. Business angels med iværksætterbaggrund har en højere hitrate, og selvom de ikke nødvendigvis opnår lige så høje afkast på deres succesfulde investeringer, så får de samlet set et bedre afkast, end business angels med baggrund som virksomhedsledere. Analysen viser, at knap 70 pct. af investorerne med iværksætterbaggrund har opnået et afkast på 4x eller mere, mens det for business angels med virksomhedslederbaggrund kun er 40 pct., der har opnået et tilsvarende afkast. 



…

Om undersøgelsen
Spørgeskemaet er sendt ud til mere end 500 danske business angels, hvoraf nogle er organiseret i netværk (Vestor, BA Syddanmark og Switzer), nogle har co-investeret med Vækstfonden, nogle er medlemmer af Executive Capital, og nogle er medlem af Keystones’ bredere netværk. Samlet set har 82 business angels besvaret spørgeskemaet. 

Om Keystones
Keystones blev etableret af Kenneth Larsen i 2001 med det formål at skabe vækst i innovative virksomheder. Keystones trækker på flere års erfaring som professionelt sekretariat for flere af de danske business angel netværk. 

Om Vækstfonden
Vækstfonden er statens finansieringsfond. I samarbejde med private investorer har fonden siden 1992 medfinansieret vækst i over 5.400 små og mellemstore virksomheder for et samlet tilsagn på mere end 15 mia. kr. Vækstfonden investerer med egenkapital i partnerskab med private investorer og finansierer med lån og kautioner i samarbejde med danske finansieringsinstitutter. 
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