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av Lena-Maj Anding

Ordförande, fullmäktige och alla intresserade.

Det behövs ett paradigmskifte inom hälso- och sjukvården – Ett helt förändrat synsätt där hälsan sätts främst. Där ersättningen i hälso- och sjukvården stimulerar förebyggande hälsovård och där du som patient får möjlighet att påverka din egen hälsoutveckling.

I miljöpartiets paradigm finns en hälsovalsgaranti som ger dig rätt till ett antal medvetna hälsoval. På hälsocentral som du själv väljer arbetar man i team och du får rätt behandling direkt, utan väntetider. Behandling hos kiropraktor kostar 140 kr och högkostnadsskyddet gäller. En stor förbättring för de med ryggproblem. 

På hälsocentralen kan du hämta ut ditt recept på fysisk aktivitet och till en subventionerad kostnad träna regelbundet. Hälsopedagogen ger dig stöd så att du är motiverad att fortsätta dina ansträngningar och finns där när du behöver testa dina värden eller vill pröva ny aktivitet. 
På hälsocentralen arbetar man i första hand förebyggande och rehabiliterande, man stödjer egenvård och erbjuder olika behandlingar för att påverka hälsan positivt. Läkemedel sätts in när inget annat hjälper. 
Kurator/psykolog/psykoterapeut är kompetenser i teamet du kan få tid hos direkt. Behöver arbetsförmåga utredas finns arbetsterapeuten nära till hands. Behöver du specialistvård kan du få förslag på en vårdkedja redan på hälsocentralen. Du väljer själv den som ska ha ett särskilt ansvar för dig som patient. Du kan också få hembesök.
Miljöpartiet har valt att kalla den här systemförändringen för Hälsoval Stockholm. Vårt hälsoval är till skillnad från de borgerligas vårdval - långsiktigt hållbart, både ekonomiskt och socialt. Hälsovalet är uppbyggt på auktorisation och är ett bra sätt att uppnå ökad kvalitet i primärvården. 

Vi ger auktorisation till vårdteamet, ställer krav på multiprofessionellt samarbete både för individer och med grupper. Det gör att man lättare kan bedöma vad som kan åtgärdas med t ex kostråd, hjälpmedel eller annan behandling och vad som behöver läkemedel. Patientens inflytande och delaktighet är viktigt för ett positivt resultat, patientens eget val ska därför stödjas. 
135 miljoner satsar vi på denna reform, en förändring över 5 år.
Miljöpartiets investering i hälsocentraler och därmed en minskad läkemedels-förskrivning kommer att bli lönsam. Vi får färre biverkningar, bättre folkhälsa och färre sjukskrivningar. Alltför många blir idag sjuka av läkemedel, både av felaktigt läkemedelsval, för många läkemedel och biverkningar. 20-30 % av alla inläggningar på sjukhus beror på detta. Äldre är särskilt utsatta. 

Allt fler får också livsstilssjukdomar. 90 % av orsakerna till t ex hjärt- och kärlsjukdomar är väl kända och de kan i stor utsträckning förebyggas
. 

Risken att drabbas av hjärtkärlsjukdom minskar med 50 % om man är fysiskt aktiv. Ändå finns det fortfarande ingen organisation för fysisk aktivitet på recept. Ingen som har uppdraget att koordinera arbetet mellan friskvården och hälso- och sjukvården, ingen som ansvarar för det motiverande arbetet i mötet med patienterna. Det är riktigt illa. Det skulle kunna ge så mycket.

Till och med Socialstyrelsen konstaterar detta idag.

Vi måste ta radikala grepp inom alla politikområden för att få en hållbar och hälsofrämjande utveckling. Det gäller arbetet med infrastrukturen, inom kollektivtrafiken och inom kulturen. I hälso- och sjukvården gäller det allt ifrån den högspecialiserade akutsjukvården till städningen av landstingets lokaler.

Det hälsofrämjande perspektivet ska integreras i styr- och uppföljningsdokument på alla nivåer. 
Forskning om hur man kan förhindra sjukdom ska öka och metodiken utvecklas. Jämförbara nyckeltal ska tas fram för olika grupper så att patienter och personal kan se att ansträngningarna ger effekt. Bemötandet i vården ska förbättras genom regelbunden utvärdering. 

Det är landstingets ansvar är att ge kunskap och stöd till hälsosamma val. 
Men den borgerliga politiken leder till ökade sociala och ekonomiska klyftor, ökade skillnader i hälsa och ett hårdare samhälle där vissa får och kan, men där andra får stå utanför. Miljöpartiet tycker att de socioekonomiska faktorerna i ersättningssystemet ska läggas tillbaka så att de områden som har störst ohälsa blir kompenserade och att ett hälsofrämjande ersättningssystem ska utredas utifrån behov. Hälsoekonomiska analyser bör också tas fram som underlag för fortsatt förbättringsarbete. 
Ordförande, det är svårt att se att det finns en beredskap för de många osäkerhetsfaktorer som finns i den borgerliga hälso- och sjukvårdsbudgeten. 

Den saknar fortfarande ett helhetsgrepp kring hälsoutvecklingen och framför allt en struktur för att möta denna. Vissa beslut har fattats som t ex Handling för hälsa men ni saknar fortfarande de viktiga och nödvändiga verktygen för att det förebyggande arbetet ska ge effekt. Den borgerliga majoriteten har, tråkigt nog, en fortsatt svag budget för att möta hälsoläget i befolkningen.
I miljöpartiets budget finns förslag till den hälsofrämjande struktur som saknas. Vårt budgetförslag innebär också att vi tar bort avgiften för barn inom akutsjukvården. Folktandvården behöver inte höja priserna för tandvård mer än marginellt och för de med sömnapné ersätts andningsmaskerna. En viktig hälsoförbättring för de som lider av för lite sömn. 
Jag yrkar härmed bifall till Miljöpartiets förslag till hälso- och sjukvårdsbudget för 2009 som förutom det jag redan anfört innebär 317 miljoner kronor mer än det borgerliga förslaget. 
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