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Garmin® Edge® 130 – en kompakt cykeldator med GPS och Strava Live Segment
Garmin presenterar idag Edge 130, en lättanvänd, kompakt och kraftfull cykeldator med GPS som visar hur långt, snabbt, högt och tufft du cyklar. En ljusstark 1,8-tums skärm ger dig en tydlig bild och de fem knapparna är lättnavigerade oavsett om du cyklar på stigar eller trafikerade vägar.
– Låt inte storleken på Edge 130 lura dig – cykeldatorn är fulladdad med funktioner, säger Dan Bartel, försäljningschef för Garmin International. 

– I Edge 130 finns inte bara smarta navigeringsverktyg och kompatibilitet med Garmin Connect™ Course Creator med svänganvisningar, utan den är också kompatibel med vår serie Varia™ som ökar uppmärksamheten vid cykling.
Med hjälp av GPS, GLONASS och Galileo-satelliter plus barometrisk höjdmätare ger Edge 130 bättre position än någonsin och exakt cykeldata så du vet hur långt, snabbt och på vilken höjd du cyklar. Innan du ger sig ut kan du planera och ladda ner dina turer i Garmin Connects Course Creator. Under turen får du guidning i rätt riktning. Den kan även guida dig tillbaka till startplatsen, om så behövs.
Edge 130 är kompatibel med produkterna i Varia™-serien för uppmärksam cykling, inklusive bakåtseende radar och smarta cykellampor. Genom att para ihop enheterna med din Edge 130 kan du få varningar på displayen om ankommande bilar och hjälpa förarna att se dig.
Edge 130 stöder Bluetooth® och ANT+® för ytterligare funktioner via olika sensorer som Vector 3, kadensmätare och fjärrkontroll, idealisk för mountainbikers som vill kunna starta and stoppa tiden, byta datasida eller markera en etapp utan att ta händerna från styret. För ytterligare trygghet kan funktionen Assistance1 skicka din position direkt från Edge 130 till utvalda kontakter vid en olycka och LiveTrack1 låter vänner och familj se din position i realtid.
Du kan också tävla mot andra eller dig själv med Strava Live Segments i realtid och sekund för sekund jämföra hur du presterar jämfört med motståndaren.
Med Edge 130:s smarta anslutningsfunktioner kan du packa ner din telefon under cykelturen. SMS, väder och andra smarta aviseringar visas på enhetens skärm och du kan fortsätta cykla och ändå undvika att hamna i ett störtregn. Edge 130 laddar automatiskt upp dina turer till Garmin Connect när den är ihopkopplad med en kompatibel smartphone och datafälten går att ändra via Connect IQ™-store.
Edge 130 har upp till 15 timmars batteritid. 
Edge 130 beräknas finnas tillgänglig i maj till ett rekommenderat cirkapris på 1 999:- Den finns även i ett paket med pulsband och fart/kadensmätare 2 699:- Dessutom finns ett mountainbike-paket med mountainbike-fäste, fjärrkontroll samt silikonfodral för 2 699:-

1 När den är uppkopplad till en compatible smartphone
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Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.


