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Svenska hotellgäster får eget American Expresskort 

Den 28 februari lanserar Hilton International, med hotellvarumärkena Hilton och Scandic, tillsammans med American Express ett nytt betalkort anpassat för sina hotellgäster. Blivande kortmedlemmar erbjuds bättre hotellförmåner och nya möjligheter att tjäna HHonors-poäng genom kortet. 

För första gången ger American Express ut ett så kallat co-brand på den svenska marknaden, det vill säga ett gemensamt kort som ges ut under två olika varumärken. Samarbetet med Hilton omfattar även den finska marknaden, där Scandic har stark närvaro. 

Det nya kortet kopplas till Hilton och Scandics befintliga lojalitetsprogram Hilton HHonors. Därmed blir det marknadens starkaste betalkort för den som vill tjäna in poäng som kan nyttjas till hotellnätter eller andra erbjudanden. Det kommer att finnas två olika kort, Hilton HHonors Card och Hilton HHonors Gold Card från American Express, vilka direkt kvalificerar till VIP nivåer inom Hilton HHonors. Varje krona som spenderas med betalkortet ger poäng som kan utnyttjas på något av Hilton-familjens      2 700 hotell över hela världen. Korten kan användas på samtliga betalställen som tar emot American Express.

· Att våra gäster i Sverige och Finland nu får ett heltäckande betalkort som dessutom ger HHonors poäng på alla inköp gör vårt lojalitetsprogram ännu mer attraktivt. Med kortet ger vi våra gäster möjligheten att snabbare nå de högre nivåerna eftersom alla American Express kortmedlemmar automatiskt börjar på HHonors Silver- eller Gold-VIP nivå, säger Peter Jangbratt, Marknadchef för Hilton och Scandic i Norden.
Internationellt har American Express sedan tidigare arbetat mycket med co-brands. Nu satsar man på allvar på liknande kortsamarbeten med premiumvarumärken i Norden.
· Marknaden för kortprogram som är helt anpassade till tydligt avgränsade kundgrupper växer. Det vinner alla på. Samtidigt ser jag ett utrymme för många företag och organisationer att på ett tydligare sätt belöna sina allra bästa kunder. Ett American Express premiumkort under eget varumärke säger mycket om vad ett företag tycker om mig som kund, säger Peter Clason, VD American Express, Norden.

Hilton HHonors Card kommer att finnas tillgängligt från och med den 28 februari. Årsavgiften för korten kommer att vara 750 kronor respektive 1 500 kronor. Kortet kommer att marknadsföras såväl av Hilton som av American Express. 

För mer information kontakta:

Peter Clason, VD American Express Norden

Telefon: 08 429 50 00

E-post: peter.l.clason @aexp.com

Peter Jangbratt, Vice President Marketing Nordic

Telefon: 0709-73 51 28

E-post: peter.jangbratt@scandic-hotels.com

Om Hilton HHonors Card

Hilton HHonors är ett stamgästprogram som ger resande möjlighet att snabbt tjäna poäng till de erbjudanden dom mest önskar. Medlemmar kan Double Dip® och därmed tjäna både HHonors poäng och flygmil vid nästan alla vistelser på mera än 2 700 hotell världen över inkl. Hilton®, Conrad®, Coral by Hilton, Doubletree®, Embassy Suites Hotels®, Hampton Inn®, Hampton Inn & Suites®, Hilton Garden Inn®, Hilton Grand Vacations Club®, Homewood Suites by Hilton® och Scandic.
Om Hilton

Hilton International (HI), ett operatörsbolag tillhörande Hilton Group plc i England, äger rättigheterna till Hiltons varumärke världen över med undantag av i Nordamerika där Hiltons varumärke ägs av Hilton Hotels Corporation (HHC). HI driver 389 hotell, varav 253 Hilton, 47 av dessa som Hilton Worldwide Resorts och  ytterligare 136 Scandic vilka är hotell inom mid-market. Därtill samdriver Hilton International ytterligare ett varumärke, Conrad Hotels med 17 hotell i 12 länder, genom ett konsortium med amerikanska Hilton Hotels Corporation (HHC). En världsomspännande marknadsallians mellan HI och HHC gör att de två företagen tillsammans erbjuder över 2 700 hotell världen över, där fler än 500 av dessa är Hilton.

Om American Express
American Express-koncernen grundades 1850 och är världens största kort- och reseföretag, noterat på New York Stock Exchange. Företaget har ca 78 000 anställda och cirka 60 miljoner kortmedlemmar världen över. American Express etablerades i Sverige under 1970-talet. I Sverige marknadsförs American Express Amexblue, American Express Green Card, American Express Gold Card, American Express Platinum Card, American Express Centurion Card, American Express Corporate Card, American Express Corporate Purchasing Solutions, och Small Business Card.
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