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Pressmeddelande

2008-03-07

Suez Environment förvärvar E.ONs 25 procentiga 

andel i avfallshanteringsbolaget SITA Sverige 

- Suez Environment blir därmed 100 procentig ägare

Den 4 mars 2008 tecknade SUEZ Environment och E.ON avtal om separat försäljning av sina gemensamma aktieinnehav i tre svenska bolag inom avfallshantering.

Avtalet omfattar följande:

- SUEZ Environment köper 25 procent av E.ON Sveriges andel i SITA Sverige, SUEZ Environments svenska dotterbolag för avfallshantering
- E.ON Sverige förvärvar SITA Sveriges samtliga aktier utgörande 9,9 procent i SAKAB1 och 35 procent i Ecoplus2. 
Avtalet innebär att SUEZ Environment blir 100 procentig ägare av SITA Sverige och att de kommer att fortsätta sin satsning inom marknaden för industriellt, kommersiellt och kommunalt avfall. 

Sedan årets början har SITA tecknat ett antal nya avtal, både inom kommun och industri, till ett totalt värde av cirka 250 miljoner kronor. 
SUEZ Environment är genom SITA Sverige ett av de ledande avfalls- och återvinningsföretagen i Sverige. Under 2007 omsatte SITA Sverige 2,0 miljarder kronor. Med 1 100 anställda på cirka 60 platser i landet betjänar SITA Sverige cirka 30 000 kunder varav 50 är kommuner. Dess verksamhet främjar hållbar utveckling genom innovativa lösningar för hämtning, sortering, behandling, återanvändning och återvinning av industriellt, kommersiellt och kommunalt avfall.
Detta avtal förutsätter godkännande av EU:s konkurrenskommission.

1 SAKAB är ett företag som arbetar med behandling av farligt avfall i Sverige. Bolaget behandlar ca 250 000 ton avfall om året. 2007 hade SAKAB 157 anställda och en omsättning som uppgick till 445 miljoner kronor. 

2 EcoPlus driver anläggningar för energiutvinning från avfall i Norrköping (200 000 ton/år) och Mora (15 000 ton/år). 2007 uppgick omsättningen till 151 miljoner kronor.

SUEZ Environment, ingår i SUEZ Group, tillhandahåller tjänster och anläggningar samt utrustning som är oumbärliga för liv och skydd av miljön: produktion och distribution av dricksvatten, uppsamling och behandling av avloppsvatten samt avfallshantering och återvinning. Med sin erfarenhet inom vatten- och avfallssektorerna har SUEZ Environment ett omfattande kunnande och kan tillhandahålla hållbara lösningar för lokala myndigheter och näringsliv. SUEZ Environment har 62 000 anställda och omsättningen var EUR 12 miljarder 2007.

För mer information kontakta gärna Mårten Widlund, tel 0431-44 40 00, vd på SITA Sverige eller Jessica Engvall, pressansvarig på SITA, tel 0708-89 57 94.
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