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Italien, Danmark och Finland spelar tillsammans med Sverige i Halmstad

Efter fredagskvällens lottning inför UEFA Women’s Euro 2013 är det nu klart att Sverige möter Italien på Örjans vall i Halmstad den 16 juli. Även grannländerna Danmark och Finland kommer att spela i Halmstad i juli 2013.

UEFA Women’s Euro spelas i Sverige i sommar, och förutom svenska damlandslaget så kommer även Italien, Danmark och Finland att komma till Halmstad och Örjans vall. Italien kommer att spela alla tre matcherna i Halmstad, och i öppningsmatchen möter de Finland. 

-Det känns som en drömlottning för Halmstads och Sveriges del, säger kommunstyrelsens ordförande Carl Fredrik Graf (M). 

Halmstads kommun gör genom UEFA Women’s Euro 2013 en storsatsning på idrott i kommunen, med förhoppningen att både föreningslivet och turistnäringen får ett uppsving. Målet är bland annat att tjej-idrotten ska stärkas. 

-Det är viktigt med kvinnliga förebilder inom idrotten och fotbollen, och vi förbereder oss nu för att välkomna lagen till en idrottsfest, säger Birgitta Johansson, ordförande för den lokala fotbollsorganisationen. 

Flera aktiviteter kommer att ordnas för halmstadborna, besökarna och kommunens många föreningar, vars medlemmar också kommer att jobba som volontärer under matcherna. En ”Fan zone” planeras på Stora torg där en mängd aktiviteter kommer att avlösa varandra, precis som under U21-mästerskapet 2009. 

-Jag hälsar alla lagen och åskådarna välkomna till Halmstad. Vi gör nu en satsning och har goda förhoppningar om att evenemanget får positiva effekter för både idrotten, föreningslivet och näringslivet i Halmstad, säger Carl Fredrik Graf. 

Biljetterna till sommarens europamästerskap släpps 14 februari 2013. Gruppspelsmatcherna i Halmstad spelas 10, 13 och 16 juli. Kvartsfinal spelas på Örjans vall 21 juli. 

För mer information, kontakta: 

Carl Fredrik Graf (M), ordf kommunstyrelsen 0730-97 58 00 

Birgitta Johansson, ordf fotbollsorganisationen 0708-50 56 20 

Ann Johansson, projektledare 070-670 75 84 
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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