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Bostadsrättsorganisationen SBC om postboxutredning:
Låt oberoende utredare se över kraven på postboxar

· Låt en oberoende utredare se över lagligheten i Post- och telestyrelsens agerande om postboxar. Att PTS ska utreda sitt eget agerande är varken konstruktivt eller klargörande. Åsa Torstenssons goda initiativ riskerar nu att förfelas. Det säger Göran Olsson, VD för bostadsrättsorganisationen SBC i en kommentar.

Post- och telestyrelsen, PTS, beslutade 2005 att ge ut ett direktiv med avsikt att alla fastighetsägare ska tvingas sätta så kallade fastighetsboxar i anslutning till husens entréer.

Kravet på fastighetsägarna fick en osedvanlig konstruktion i form av ett så kallat Allmänt råd riktat till postdistributörerna – de ges rätt att vägra dela ut post i fastigheter som den 1 januari 2011 har vanliga brevinkast och istället hänvisa till närmaste postkontor. SBC har tillsammans med alla fastighetsägare och hyresgästföreningen protesterat mot detta och nu tas frågan för första gången upp av regeringen genom en utredning.  
· Vi är inte villiga att på något sätt begränsa omfattningen av den samhällsomfattande posttjänsten, säger infrastrukturminister Åsa Torstensson samtidigt som hon vill att PTS snabbutreder frågan.

· Åsa Torstenssons besked är naturligtvis välkommet – det här beskedet har landets bostadsrättsföreningar väntat länge på, säger Göran Olsson. Men att låta PTS utreda om deras eget råd är lagligt är knappast meningsfullt – låt istället en oberoende utredare besvara frågan. PTS har hittills enbart ställt upp på Postens önskemål om att rationalisera brevutdelningen och konsumentperspektivet har glömts bort. Utredaren bör dessutom ges möjlighet att tala klartext – syftet med Postlagen är att alla som så önskar ska ha rätt att få breven utdelade till sin brevlåda – fastighetsboxar ska inte tvingas på dem som inte vill ha.

För ytterligare information kontakta:

Göran Olsson tel 08-501 15 003, mobil 0739 88 72 90

Mats Lindbäck, tel 08-501 15 009, mobil 0730 74 50 59

SBC Ek för är Sveriges största intresse- och serviceorganisation för bostadsrätter med drygt 5.300 bostadsrättsföreningar och 16.000 bosparare som medlemmar i hela Sverige. I SBCs medlemsföreningar bor ungefär 200.000 hushåll.
