Bankhaus Donner & Reuschel 
Vermögensberatung absolute Spitze

(Dezember 2017) Beim Branchenranking Elite Report 2018 erhielt das Bankhaus Donner & Reuschel bereits zum zehnten Mal in Folge die Bestnote für seine Finanzkompetenz und die Beratungsqualität. Rationales Vermögensmanagement und Kundenziele stehen hierbei konsequent im Fokus.

Was die Tester besonders herausstellen, ist die Glaubwürdigkeit aufgrund eines rationalen Managements. „Das Bankhaus überzeugt mit systematischen und erprobten Anlagestrategien, wobei sich die Ziele des Kunden sowohl in den Strategien als auch in der Betreuung konsequent wiederfinden. Donner & Reuschel ist geradlinig korrekt und bringt den Kunden stets auf die sichere Seite. Damit werden Tugenden angesprochen, die auch in der Vermögensverwaltung Bestand haben“, so die detaillierte Bewertung der Jury.

Um die besten Vermögensverwalter zu ermitteln, haben die Tester des Elite Reports in Zusammenarbeit mit dem Handelsblatt rund 350 Banken und Vermögensverwalter im deutschsprachigen Raum unter die Lupe genommen. In mehreren Prüfungsrunden bewerteten sie unter anderem den Beratungsprozess, das Portfoliomanagement und die Portfolioqualität sowie das Risikomanagement und Fachwissen. Außerdem wurden die Gesprächsatmosphäre und das Verhalten des Beraters einbezogen.
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