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	EUROSPORTS HÖJDPUNKTER FEBRUARI 2015



VINTERSPORT

Stor vintersportfest i februari

Februari betyder vintersport i absolut världsklass på Eurosports kanaler när både världscuper och stora mästerskap direktsänds. Störst av allt är förstås skid-VM som i år avgörs i Falun och alpina VM som hålls i Vail/Beaver Creek i USA. Sändningarna därifrån produceras givetvis i HD och kan ses i absolut bästa bildkvalitet på Eurosport HD och Eurosport 2 HD.

De svenska längdskidåkarna får alltså tävla på hemmaplan när skid-VM i år avgörs i Falun 19 februari – 3 mars. Dalarnas residensstad står värd för VM-tävlingar för femte gången (och Sverige för sjätte gången). Världsmästerskapet avgjordes första gången 1925 i Janské Lázně (dåvarande Tjeckoslovakien) och årets upplaga är nummer 40 sedan starten. Skid-VM, som arrangeras vartannat år, består av tävlingar i längdåkning, backhoppning och nordisk kombination. Vid tävlingarna i italienska Val di Fiemme 2013 vann Johan Olsson guld på femmilen och tog silver på 15 km. Det blev även svenska herrsilver i både stafett och sprintstafett. Damerna tog silver i bägge stafettdisciplinerna och Ida Ingemarsdotter gjorde detsamma i den individuella sprinten. Sverige blev femma i den totala medaljligan som toppades av Norge. Österrike, Polen och Norge tog varsitt guld i herrarnas backhoppning medan damernas vanns av Sara Hendrickson från USA och mixedtävlingen av Japan. Nordisk kombination blev en stor framgång för Frankrike som tog hem tre av fyra guld, det sista bärgades av Tyskland. 

Alpina VM avgjordes första gången 1931 och årets upplaga är nummer 43 sedan starten. VM, som avgörs vartannat år, hålls i år i Vail/Beaver Creek, USA, 3-15 februari. Eurosport kommer att direktsända alla tävlingar och en del träningar. Dessutom är magasinprogrammen Cuche Control (med schweiziske före detta stjärnan Didier Cuche) och Beaver Creek Café på plats med inblickar och analyser. Vid VM i österrikiska Schladming 2013 gick det trögt för Sverige och de enda medaljerna blev ett silver i lagtävlingen och Frida Hanssons brons i slalom. Inför årets VM hoppas vi dock på bättre utdelning då flera av de svenska åkarna gjort fina resultat i vinterns världscuptävlingar. Framför allt är det damerna som lyckats så här långt och Frida Hansdotter toppar slalomvärldscupen, medan även Sara Hector och Maria Pietilä-Holmner placerar sig högt i sammandragen. På herrsidan blev Ted Ligety från USA VM-kung senast då han vann guld i Super-G, storslalom och superkombination. Norrmannen Aksel Lund Svindal tog hem störrtloppsguldet och Österrikes Marcel Hirscher vann i slalom. På damsidan lyckades ingen åkare vinna mer än en disciplin utan guldmedaljerna gick till: Marion Rolland (störtlopp) och Tessa Worley (storslalom) från Frankrike, slovenskan Tina Maze (Super-G), Mikaela Schiffrin från USA (slalom) och tyskan Maria Höfl-Riesch (superkombination). Värt att notera är att amerikanska superstjärnan Lindsay Vonn, som så otäckt kraschade ut ur VM 2013, i år är tillbaka för att kämpa om medaljerna. 

Rodel-VM avgörs i Sigulda, Lettland, 14-15 februari. VM arrangeras för 45:e gången sedan starten 1955 i Oslo. Tyskland dominerade senaste VM som avgjordes i Whistler, Colorado, USA i fjol. De tyska åkarna tog hem singelklassen för både damer och herrar, paråkningen och lagtävlingen. De tog dessutom tre av fyra silver och ett brons. Näst bästa nation blev Kanada med ett silver i lagtävlingen. Tyskland toppar även överlägset maratontabellen.  


Eurosports kanaler direktsänder dessutom från världscuperna i skidskytte (Nove Mesto och Oslo), längdåkning (Östersund), alpint (Saalbach och Maribor), snowboard (Stoneham och Park City), freestyle (Åre och Minsk), backhoppning (Willingen, Titisee Neustadt och Vikersund), nordisk kombination (Val di Fiemme) och rodel (Altenberg och Sotji). Samt från Vinteruniversiaden och konståknings-EM i Stockholm (läs mer om de mästerskapen i januaris höjdpunkter). Dessutom fortsätter förstås det direktsända studiomagasinet Vintersöndag att sammanfatta veckans händelser.

Alpina VM: direkt 3-15 februari på Eurosport (HD)

Skid-VM: direkt 18 februari - 3 mars på Eurosport (HD)
Rodel​-VM: direkt 14-15 februari på Eurosport (HD)
Längdåkningsvärldscupen: direkt 14-15 februari på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD)

Skidskyttevärldscupen: direkt 6-8 och 15 februari på Eurosport (HD)
Alpina världscupen: direkt 21-22 och 27-28 februari på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD)

Backhoppningsvärldscupen: direkt 1, 6-8 och 13-15 februari på Eurosport (HD) 
Backhoppningsvärldscupen (damer): direkt 1 och 14-15 februari på Eurosport (HD)
Rodelvärldscupen: direkt 21-22 och 28 februari på Eurosport 2 (HD)

Världscupen i nordisk kombination: direkt 1 och 7-8 februari på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD)

Freestylevärldscupen: direkt 14 och 28 februari på Eurosport 2 (HD)
Snowboardvärldscupen: direkt 21 och 27 februari på Eurosport 2 (HD)
Konståknings-EM: direkt 28 januari – 1 februari på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD)
Vinteruniversiaden: direkt 26 januari – 13 februari på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD)

Skid-VM
Alpina VM
Svenska Skidförbundet
Svenska Skidskytteförbundet
Svenska Bob och Rodelförbundet
Internationella Skidförbundet
Internationella Skidskytteförbundet
Internationella Rodelförbundet
Svenska Konståkningsförbundet
Internationella Konståkningsförbundet
Vinteruniversiaden
Sveriges Akademiska Idrottsförbund

FOTBOLL

Avslut i Ekvatorialguinea och omstart i Tyskland
I februari avgörs kvartsfinaler, semifinaler och förstås finalen i Afrikanska Mästerskapet. Att Nigeria inte kommer att försvara sin titel står redan klart eftersom de inte ens kvalificerade sig men vilka blir mästare i den 30:e upplagan? Svaret får vi direkt på Eurosport. Läs mer om mästerskapet i januaris höjdpunkter.  

Februari är också månaden då Europas målrikaste och mest publikdragande toppliga startar om på allvar (omgång 18 av 34 inleds redan 30 januari) efter vinteruppehållet. Regerande och mesta mästarna Bayern München har kopplat ett järngrepp om Bundesliga och leder med 11 poäng över tvåan Wolfsburg som i sin tur är 6 poäng före Bayer Leverkusen. I kamp om fjärdeplatsen, och en kvalbiljett till Champions League, hittar vi tre klubbar på 27 poäng: Borussia Mönchengladbach, Schalke 04 och Augsburg. De senaste årens storklubb Borussia Dortmund ligger på nedflyttningsplats näst sist i ligan. Allra sist hittar vi Freiburg. 

Bäst i andraliga 2.Bundesliga går Ingolstadt som med sju poäng tillgodo på tvåan Karlsruher har god chans till uppflyttning. Kampen om andraplatsen, och den andra direktuppflyttningsplatsen är stenhård. Utöver Karlsruher står också Darmstadt 98 och Eintracht Braunsweig på 33 poäng medan Kaiserslauten, jagar ytterligare en poäng bakom. 

Eurosport 2 direktsänder upp till fem matcher i veckan från Bundesliga och en match i veckan från 2.Bundesliga. Speciellt utvalda Bundesliga-matcher direktsänds dessutom på Eurosport. På Eurosport Player kan samtliga matcher i Bundesliga och många i 2.Bundesliga ses live varje vecka.

Dessutom får vi chansen att se morgondagens stjärnor redan i dag när UEFA Youth League nått fram till åttondelsfinalerna. Från Frankrike ser vi två av världens bästa klubbar när Kosovare Aslanis och Caroline Segers klubb Paris Saint Germain möter Lotta Schelins mästarklubb Lyon i franska ligan D1. En perfekt uppladdning inför kommande sändningar från damernas Champions League. 27 februari direktsänds lottningen av åttondelsfinalerna i UEFA Europa League.

Afrikanska mästerskapet: direkt 17 januari - 8 februari på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD)

Bundesliga: direkt 1, 3-4, 6-8, 13-15, 20-22 och 27-28 februari på Eurosport 2 (HD)
2.Bundesliga: direkt 9 och 16 februari på Eurosport 2 (HD)
UEFA Youth League: direkt 17 och 24 februari på Eurosport (HD)
D1: direkt 21 februari på Eurosport (HD)

Europa League-lottning: direkt 27 februari på Eurosport 2 (HD)

Bundesliga
Youth League
D1
UEFA
Svenska Fotbollförbundet



CYKEL
Nu trampar vi igång cykelåret 2015

Den fjärde februari inleds Eurosports cykelår med direktsändningar från Tour of Dubai och sedan väntar första loppet i Europa - Andalusien Runt.

Tour of Dubai, 4-7 februari, avgörs i år för andra gången. Precis som vid premiärupplagan förra året består loppet av fyra etapper, men till skillnad från i fjol blir det inget individuellt tempo. Totallängden har också ökat från 418 km till 633 km. Samtliga etapper utgår från Förenade Arabemiratens största stad Dubai. Den tredje etappen är längst med sina 205 km. Förra året vanns loppet av Taylor Phinney från USA. Flest etapper vann dock tysken Marcel Kittel med tre.

Andalusien Runt, eller Vuelta Ciclista a Andalucía som loppet heter lokalt, avgjordes första gången 1925 och cyklas sedan 1955 årligen (1978 undantaget). Årets upplaga är nummer 61. Förra året vann spanjoren Alejandro Valverde här för tredje året i rad. Årets lopp startar 18 februari i La Rabida, med en tvådelad etapp där andra delen är ett individuellt tempo. Målgång för den avslutande femte etappen blir det i Alhaurin de la Torre den 22 februari. Då har cyklisterna avverkat 857,3 km i Spaniens sydligaste och folkrikaste region – Andalusien.

Tour of Dubai: direkt 4-7 februari på Eurosport 2 (HD)

Andalusien Runt: direkt 18-22 februari på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD)

Tour of Dubai
Andalusien Runt
Svenska Cykelförbundet
MOTORCYKEL

Säsongspremiär för VM i superbike och supersport

Superbike-VM har avgjorts sedan 1988. Förra året tog fransmannen Sylvain Guintoli hem mästerskapsserien före britterna Tom Sykes  och Jonathan Rea. Årets VM består av 14 tävlingshelger men två lopp vardera. Premiärloppen körs på Phillip Island Grand Prix Circuit i Australien 23 februari och sedan avslutas det hela i november på Losail International Circuit i Qatar. På vägen blir det tävlingar i Asien, Europa, Afrika och Nordamerika. I samband med Superbike-VM från Philip Island direktsänds även Supersport-VM. Regerande världsmästare i den lättare klassen är Michael van der Mark från Nederländerna.

Superbike-VM: direkt 21-22 februari på Eurosport (HD)
Supersport-VM: direkt 22 februari på Eurosport (HD)
Superbike-VM
Svemo

SNOOKER
Världseliten är i stöten i Tyskland, Polen och Wales

Februari bjuder på tre snookerturneringar och Eurosports kanaler direktsänder förstås. Precis som vid många andra sporter och tävlingar blir det bonuskanaler på Eurosport Player för den som även vill se det som inte får plats på TV.
German Masters avgörs i Neues Tempodrom i Berlin. Förra året vann Ding Junhui här efter att ha finalbesegrat Judd Trump med 9-5. Turneringen avgjordes som German Open 1995-1997 och som German Masters 1998 innan den gjorde uppehåll till 2011. Sedan dess har den avgjorts varje år och årets upplaga är nummer nio totalt.

European Tour-deltävlingen i Polen, även känd som Gdynia Open, är säsongens sjätte och sista. Tillsammans med de tre deltävlingarna i Asian Tour ger European Tour kvalificeringspoäng till Players Tour Championship Final som avgörs i mars (på än så länge hemlig ort). Gdynia Open har avgjorts två gånger tidigare. Förra året vann Shaun Murphy med 4-1 i finalen mot Fergal O’Brien. 

Motorpoint Arena i Cardiff är den nya skådeplatsen för Welsh Open. Turneringen avgjordes första gången 1992. Förra året vann Ronnie O’Sullivan turneringen efter 9-3 i finalen mot Ding Junhui. Matchen blev extra minnesvärd eftersom O’Sullivan avslutade med ett maximumbreak (hans 12:e i karriären) och slog i den avslutande svarta bollen med kön i vänster hand istället för höger. 


German Masters: direkt 4-8 februari på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD)

European Tour: direkt 27 februari till 1 mars på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD) 

Welsh Open: direkt 16-22 februari på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD)

Svenska Biljardförbundet
Snooker.se
World Snooker
ÖVRIGT

Friidrott, handboll, basket och motocross

Februari rymmer faktiskt inte så mycket mer direktsänd sport än vad vi redan berättat om här men det blir även friidrott i form av Malmö Games. Herrarna tävlar i 60 m, 60 m häck, stavhopp och höjdhopp, damerna i 60 m, 60 m häck och längdhopp. En rad internationella stjärnor väntas till tävlingen som avgörs i Malmö Arena. Herrarnas handbolls-VM avslutas den första februari (för mer om handbolls-VM se januaris höjdpunkter). I Sverige direktsänds bronsmatchen* av Eurosport 2 medan finalen visas av Kanal 5. Dessutom får vi basket från Eurocup och så drar motocross-VM igång på månadens sista dag. Premiären för VM-serien 2015 körs på den 1 595 meter långa banan i Losail, Qatar. I september avgörs den nittonde och sista tävlingshelgen på Circuit Raymond Demy i Frankrike. Svenska Uddevalla och Glimminge Motorstadion arrangerar den elfte deltävlingen första helgen i juli.

Malmö Games: direkt 4-8 februari på Eurosport (HD) och Eurosport 2 (HD)

Handbolls-VM: direkt 1 februari på Eurosport 2 (HD)

Eurocup i basket: direkt 4 och 10-11 februari på Eurosport 2

Motocross-VM: direkt och eftersänt 28 februari på Eurosport 2 (HD)

*Om Sverige spelar i bronsmatchen direktsänds den istället på Kanal 5.



Svenska Friidrottsförbundet
Malmö Games
Handbolls-VM
Svenska Handbollsförbundet
Eurocup
Svenska Basketbollförbundet
Motocross-VM
Svemo
All information med reservation för eventuella ändringar.
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