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Pressmeddelande

Idrottsföreningar får pengar från Landskrona Idrottsfond
Fyra idrottsföreningar samt Landskronaidrottens samorganisation får totalt 91 600 kr från Landskrona Idrottsfond. Till första ansökningstillfället, 15 januari, var det sju föreningar samt LISA som sökte medel från idrottsfonden till utbildning, läger och utveckling av förening.
Fondens pengar fördelades enligt följande: 

Landskrona Taekwondo Akademi fick ett bidrag på 25 000 kr för att kunna skicka sina duktigaste medlemmar på träningsläger för landslagsutövare i Tyskland. En av dessa som får åka satsar på OS 2016.

Bangolfklubben Linjen fick ett bidrag på 11 600 kr dels för lägerverksamhet, dels för att kunna producera nytt informationsmaterial om klubben så de kan marknadsföra sig bättre och rekrytera fler medlemmar.

IBK Landskrona Falcons fick ett bidrag på 15 000 kr för lägerverksamhet. Det gäller lagen F11 och F12, där föreningen vill jobba med flickornas gemenskap, självförtroende och glädje till sporten.

Landskrona Kvinnliga Gymnastikförening fick ett bidrag på 15 000 kr för lägerverksamhet med kvalificerad (internationell) tränare. Lägret stimulerar både gymnaster och ledare att fortsätta träna så många timmar som de gör per vecka. Föreningen hämtar också nya influenser i sporten främst från Ryssland som är världsledande inom idrotten.
LISA fick ett bidrag på 25 000 kr för sitt projekt Cityidrott och den del där man hyr in verksamhet från Landskronas föreningar för att barn ska få prova på olika idrotter och förhoppningsvis bli medlem i någon av föreningarna.
Historik
Idrottsfonden bildades 1968 och har sedan dess delat ut bidrag för olika ändamål till idrotten i Landskrona. Idrottsfondens styrelse beslutade i september 2009 att avsätta en större summa pengar till föreningslivet. I tre år, med start 2010, har man avsatt 200 000 kr per år för föreningsprojekt. 

Idrottsföreningar ges möjlighet att ansöka om medel, 2 gånger per år, för verksamhet enligt nedanstående prioriterade kriterier.
1. Rekrytering av ledare samt utbildning av befintliga ledare/tränare inom barn- och ungdomsverksamhet.

2. Utveckla föreningens verksamhet där det kan ingå att skapa förutsättningar för att erbjuda ökad verksamhet och få fler medlemmar.

3. Lägerverksamhet som syftar till att utveckla och stärka den sociala sammanhållningen i föreningen.

För mer information kontakta:

Louise Jönsson

Föreningsassistent

0418-47 30 13
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