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Fargesublimering 
SELPHY-skriverne bruker en fargesublimeringsteknologi til kvalitetsutskrifter som kan måle seg med de tradisjonelle bildene fra fotolaben. Systemet har utskriftsoppløsning på 300 dpi som gir suveren nyansering, og med gjengivelse av 16,77 millioner farger får du utskrifter med høy kvalitet og eksepsjonell gjengivelse av hele fargespekteret. Lyset reflekteres jevnt fra overflaten og gir samme blanke og flotte resultat som profesjonelle utskrifter fra fotolaben. 
Bilder som varer i 100 år 
Fotoutskriftene har dype og klare farger og er meget holdbare, takket være et beskyttende toppstrøk som er motstandsdyktig mot falming og fuktighet i opptil 100 år
. Du kan dele utskriftene med venner og familie med det samme siden utskriftene er tørre når de kommer ut av skriveren, og de er meget motstandsdyktige mot riper, fuktighet og falming.

Vippbar TFT-LCD-fargeskjerm på 6,8 cm (2,7”) 

Den vippbare fargeskjermen på 6,8 cm og med oppløsning på 230 000 punkter er designet for å gi deg bedre, raskere bildevisning og enklere betjening av SELPHY CP810. Det vises også lettfattelige instruksjoner på skjermen, og disse finnes på 13 språk. 

Høyere utskriftskvalitet med Auto Image Optimize 
Denne funksjonen bruker avansert Canon bildeteknologi til å forbedre bildene og registrerer automatisk fotografiske elementer i bildefilen og justerer innstillinger som lysstyrke, og fjerner røde øyne på portrettbilder. 
Image Optimize omfatter: 

· Motivgjenkjenning: Forbedret algoritme for korrigering gir mer presis analyse av det opprinnelige bildet, noe som gjør det enklere å finne den beste innstillingskombinasjonen for utskrifter i førsteklasses kvalitet 
· Lysstyrkekorrigering: Gir bedre eksponeringsgjengivelse for utskrift.
· Ansiktsgjenkjenning: Gjenkjenner ansikter og korrigerer lysstyrke og fargebalanse for å sikre optimale portrettbilder.
· Korrigering av fargestikk i ansikt: Korrigerer hvitbalansen i bilder der bakgrunnsfargen eller lysforholdene har gitt et unaturlig bilde. 
· Støyreduksjon: Gir klar, presis gjengivelse av hud og fargetoner ved at støy og ujevnheter fjernes.
· i-Contrast-korrigering: Forbedrer nyanseringen og sikrer mer naturlige fargetoner. Reduserer også overeksponering i bakgrunnen (korrigerer lysstyrken).
Forhåndsbestemte utskriftskostnader 
Ettersom blekk og papir brukes samtidig i utskriftsprosessen, har alle SELPHY-utskriftene en forhåndsbestemt pris slik at du enkelt kan holde styr på kostnadene. For å sikre at du bare skriver ut de bildene du faktisk vil ha, kan du forhåndsvise dem på den vippbare fargeskjermen på 6,8 cm (2,7"). 

ID-bilde med ansiktsrammejustering 
Funksjonen for ID-bildeutskrift er forbedret, og du kan skrive ut ID-bilder i en rekke internasjonalt godkjente standardstørrelser og i egendefinerte størrelser. Funksjonen Ansiktsramme gjør det enklere å justere portretter og skrive ut perfekte ID-bilder i første forsøk, og du kan også skrive ut flere bilder på samme ark for å spare penger. 
� Du finner detaljert informasjon i spesifikasjonene.
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