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Pressmeddelande  

Stockholm, 2008-11-24
Svenska artister mot hiv 

LIVE AIDS DAY – Lördagen 29 november 

Lördagen den 29 november anordnar Röda Korsets Ungdomsförbund ”Live Aids Day”, en konsert för att uppmärksamma hiv och aids. Evenemanget går av stapeln på Kägelbanan vid Södra Teatern i Stockholm. Lasse Lindh, Emilia, Molotov Jive, Montys Loco, Hani samt Hammarin & Robin uppträder.  

Larmrapporternas- och de massiva hiv-kampanjernas tid är sedan länge förbi, samtidigt finns det fler smittade i Sverige än någonsin. Det är farligt tyst om hiv idag. 

Nu bryter Röda Korsets Ungdomsförbund tystnaden. Med hjälp från RFSL Sthlm, RFSU Sthlm, Svenska Röda Korset och Noaks Ark intar man Kägelbanan på Mosebacke för en heldag på temat hiv, sexualitet och lust. 

Dagen avslutas med en fest som inkluderar flera konserter med artister från vitt skilda genrer. Bland de som uppträder finns Lasse Lindh som förutom att vara aktuell i melodifestivalsammanhang även klättar på Tracks med sin låt ”Tunn”. Rockbandet Molotov Jive som precis agerade förband till Dirty Pretty Things under deras avslutningsturné. Hani, Sveriges nya R&B-förmåga som nyligen släppte sin debutsingel ”Wait forever”. Indiebanden Montys Locco och Hammarin & Robin samt albumaktuella Emilia. 

Alla artister ställer upp ideellt och intäkterna går oavkortat till Röda Korsets arbete mot hiv och aids.  

För intervjuer med artister och ytterligare information kontakta: 

Simon Brouwers, kommunikationsansvarig på Röda Korsets Ungdomsförbund 

Tel: 0702 – 66 49 42 

E-post: simon.brouwers@redcross.se
Varför Live Aids Day  

Få är medvetna om att antalet hiv-smittade ökade med 20 procent under förra året. Enligt Smittskyddsinstitutet (SMI) använde under år 2007 7 av 10 ungdomar inte kondom vid sitt senaste samlag och klamydia ökade med nästan 70 procent bland ungdomar i åldern 15-19 år. Åtskilliga internationella rapporter slår fast att det är i grundskolan som man har störst möjlighet att förbättra ungdomars riskbeteende. Trots det är sexualundervisningen dålig eller icke existerande i svenska skolor. Under det gångna året har Röda Korsets Ungdomsförbund arbetat med att uppmärksamma bristen på sexundervisning i skolorna. Nu tar vi saken i egna händer, under en heldag på Kägelbanan i Stockholm arrangerar vi Sveriges bästa sex- och samlevnadsundervisning i samarbete med bland andra RFSU Sthlm, RFSL Sthlm, Svenska Röda Korset och Noaks Ark. Dagen innehåller föreläsningar/workshops och avslutas med en konsert där kända artister från vitt skilda genrer uppträder. 

Live Aids Day – Konserten   

Plats: Kägelbanan, Mosebacke torg 1-3

Tid: 20:00 – 02:00, lördag 29 november

Åldersgräns: 18år 

Artister: Emilia, Hammarin & Robin, Hani, Lasse Lindh, Molotov Jive, Montys Loco. 

Inträde: 150 kr. 50kr för medlemmar i Röda Korsets Ungdomsförbund, om ni mejlar liveaidsday@rkuf.se innan 28 nov. 

Live Aids Day – Dagen 

Plats: Kägelbanan, Mosebacke torg 1-3

Tid: 12:00 – 19:00, lördag 29 november

Inträde: Gratis, först till kvarn

Åldersgräns: Fri ålder 

Föreläsningar: Vad är hiv och aids? Fittfakta & Kuk-kunskap (prata sex med RFSU), Att vara smittad!, RFSL Sthlm pratar om oralsex.
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Röda Korsets Ungdomsförbund

Röda Korsets Ungdomsförbund är till för dig som vill vara med och göra motstånd och förändra samhället omkring dig till det bättre. Vår organisation är politiskt och religiöst obunden och är en del av Röda Korset och Röda Halvmåne-rörelsen, som finns i 185 länder över hela världen.
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