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Stockholm den 25 Oktober 2013

Pressmeddelande
Mobiloperatören Uno Telefoni utmanar Telia, Tele2, Telenor och Tre med ett ärligt mobilabonnemang och service.
Uno Telefoni utmanar de stora mobiloperatörerna med ett mobilabonnemang som inte utnyttjar kundernas okunnighet och återför service till en bransch som har varit sämst i klassen under lång tid.
Fastprisabonnemanget är en kassako för de stora mobiloperatörerna. Operatörerna utnyttjar att många kunder inte vet hur deras förbrukning ser ut. En stor del av kunderna betalar därför för mycket mer än vad de använder.
Uno Telefoni utmanar nu de stora mobiloperatörerna med ett mobilabonnemang som både har ett rörligt pris och ett takpris, Uno Smidig. Det innebär att kunderna både kan nyttja det lägre rörliga priset när de inte ringer så mycket och automatiskt skyddas av ett takpris när de har behov att använda sin telefon mycket.

· De fyra stora mobiloperatörerna tjänar orimligt mycket pengar på att sälja fastprisabonnemang till kunder som inte vet hur mycket de ringer. Med vårt abonnemang vet kunderna att de bara betalar för det de ringer för samtidigt som de skyddas mot höga kostnader med ett takpris vid hög förbrukning, säger Jonas Angleflod, VD på Uno Telefoni.


Telekombranschen har historiskt sett varit sämst bland alla branscher när det kommer till service för företagskunder. Det har resulterat i missnöjda kunder och en stor efterfrågan på servicetjänster för mobiltelefoni.

Som en del av de tjänster Uno Telefoni levererar ingår alltid branschens bästa servicetjänster i form av personlig support dygnet runt, serviceportal för hantering av alla abonnemang och hårdvaruärenden. Serviceportalen ger en överblick över tjänster och abonnemang för alla operatörer samt ger kunden marknadens bästa verktyg för hantering av mobila enheter och användare.
· Vi har blivit så bra på att leverera service till våra kunder att vi till och med kan leverera våra servicetjänster till andra mobiloperatörers abonnemang, bättre en de kan göra själva, säger en självsäker Jonas Angleflod.
För mer information, kontakta:
Jonas Angleflod


VD, Uno Telefoni


Telefon: 08-120 100 03


E-mail: jonas.angleflod@unotelefoni.se

Om Uno Telefoni

Uno Telefoni är en mobiloperatör med fokus på service och tjänster för företag med 10-100 anställda. Med smarta växel- och servicetjänster adderade till telefonin förenklar Uno kommunikationen för tusentals företagskunder i Norden, varje dag. Uno Telefoni har som mål att sätta en ny standard gällande service i telekombranschen. 
Mer information finns på www.unotelefoni.se
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