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En av City Örebros huvuduppgifter är att skapa en attraktiv stadskärna där både örebroarna och besökare lockas att göra sina inköp. I samband med julen skapar vi olika aktiviteter, tävlingar, event och samordnar olika erbjudanden när man shoppar i stadskärnan, bl. a kan man få parkerings-pengarna tillbaka när man shoppar och parkerar i våra parkeringshus. Dessutom utvecklar vi hela tiden Jul- och vinterljus tillsammans med Örebro kommun och fastighetsägarna i city.

På söndag är det Lucia och i city kommer du ha möjlighet att njuta av vacker skönsång av vårt fina Luciatåg från Karl-Johan skolan. Under sin vandring genom city kommer de att stanna på några platser för att framföra vacker och stämningsfull musik för besökarna i Örebros vackra stadskärna.
Hålltider:
Kl. 11.00 - Drottninggatan/Nygatan
Kl. 11.20 - Krämaren
Kl. 11.50 - Vågen
Kl. 13.10 - Oscar C
Kl. 13.25 - Rådhustrappan
Kl. 13.45 - Järntorget
· Detta är andra året som Karl-Johan skolan fått uppdraget att lussa i city, eftersom vi var väldigt nöjda med deras framträdande förra året, berättar Emelie Oscarson, projektledare på City Örebro. 
Varje adventssöndag går det även att åka häst och vagn mellan Järntorget och Wadköping, helt kostnadsfritt. 

· Det här är ett samarbete vi har tillsammans med Wadköpings julmarknad för att på så vis binda ihop city med Wadköping berättar Stina Storm, vd på City Örebro. 


Mer info kontakta:
Emelie Oscarson, Projektledare

Stina Storm, vd
019-10 24 90 eller 0727-16 24 90

0768-36 24 90
emelie@cityorebro.com

stina@cityorebro.com
Lucia i city 


13 december
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