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Ny diamantklinga för hårda kakel och klinker 

Clipper lanserar en ny diamantklinga speciellt avsedd för mycket hårda kakel och klinker. Den nya klingan, som har beteckningen Super Gres XT Evo, uppges ge rena och fina snitt utan flisning.

Den nya diamantkapklingan Super Gres XT Evo har en tjocklek på endast 1,4 mm vilket ger en fin och exakt kapning. Klingan har en hel veckad bana med diamanter av högsta kvalitet vilket gör den friskärande och diamantbeläggningen är 10 mm hög vilket ger klingan lång livslängd. Stambladet är förstärkt och även försett med perforeringar för att ge ökad stabilitet och kylning.

Super Gres XT Evo finns i diameter 115, 125, 180 och 230 mm med 22,23 mm centrumhål för användning i vinkelslipmaskin samt i kakel- eller bordsågar. Klingan är speciellt lämpad för torr- och våtkapning av hårda kakel, klinker, porslin, natursten etc.

”Med den här nya diamantklingan blir kapningen av hårda keramiska material och natursten enklare och ger ett bättre resultat eftersom risken för flisning minskar avsevärt” säger Henrik Falk, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.
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