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                 Tiedote

Täysin uusi Ford Tourneo Courier maailman ensiesittelyssä Geneven autonäyttelyssä: malli täydentää henkilökuljetukseen tarkoitettua Tourneo-perhettä 
· Ford esittelee täysin uuden Tourneo Courierin Geneven autonäyttelyssä osana Euroopan suurta tuoteuudistushankettaan. Ajoneuvo täydentää henkilökuljetukseen tarkoitettua neljän mallin Tourneo-perhettä, joka tulee kokonaisuudessaan markkinoille vuoden 2014 puoleen väliin mennessä. 
· Tyylikäs ja kompakti viisipaikkainen Tourneo Courier on tilava, taloudellinen ja turvallinen. Se laajentaa Fordin henkilökuljetukseen tarkoitettujen ajoneuvojen valikoiman pikkuautojen luokkaan.
· Ford esittelee myös Grand Tourneo Connectin, dynaamisen ja modernin seitsemänpaikkaisen mallin, viisipaikkaisen Tourneo Connectin rinnalle.  
· Tourneo Custom ihastuttaa tilavuudellaan ja muunneltavuudellaan. Se on yhdeksänpaikkainen ja saatavana kahdella eri koripituudella. Tourneo Custom sai ensimmäisenä  luokassaan täydet viisi tähteä Euro NCAP:n törmäystesteissä. 
GENEVE, 5.3.2013 – Fordin kompakti ja tyylikäs henkilökuljetukseen tarkoitettu Tourneo Courier sai maailman ensi-iltansa Geneven autonäyttelyssä. 
Uusi Tourneo Courier on luokkansa tilavin, käytännöllisin, taloudellisin ja turvallisin ajoneuvo. Se täydentää Fordin Tourneo-mallistoa, johon kuuluu nyt yhteensä neljä eri mallia. Mallit ovat nyt ensimmäistä kertaa nähtävillä yhdessä. Myyntiin ne tulevat vuoden 2014 puoleen väliin mennessä.  
“Tourneo on fiksu ja moneen taipuva mallisto”, kertoo Barb Samardzich (Vice President, Product Development, Ford of Europe). 
Tourneo-mallistosta löytyy vaihtoehtoja viisipaikkaisesta aina yhdeksänpaikkaiseen. Ajoneuvot ovat monipuolisia ja tuovat mieleen Fordin henkilöautomalliston MAX-mallit.
Tourneo-mallisto on suunniteltu perheille ja aktiiviseen elämäntapaan. Ajoneuvojen tyylikkäissä ja tilavissa sisätiloissa korostuu muunneltavuus ja mukavuus, ja niiden tehokkaiden moottoreiden polttoainetaloudellisuus on huipputasoa. Tourneo-malliston ajoneuvoissa on käytettävissä myös uusimmat älykkäät teknologiat – muun muassa SYNC, Fordin ääniohjauksella toimiva yhteydenpitojärjestelmä.
Täysin uusi Tourneo Courier (5-paikkainen)

Viisipaikkainen Tourneo Courier on Tourneo-perheen pienin auto. Se laajentaa Fordin henkilökuljetukseen tarkoitettujen ajoneuvojen valikoiman pikkuautojen luokkaan.
“Tourneo Courierista on saatu käsittämättömän tilava, mutta se ei ole vaikuttanut ajoneuvon mukavuuteen tai helppoon käsiteltävyyteen”, Samardzich jatkaa. “Tourneo Courierin tyylikäs ulkonäkö ja monipuoliset sisätilat tekevät siitä houkuttelevan perheauton. Perheet arvostavat myös sen taloudellisuutta, älykkäitä teknologioita ja kehittyneitä turvallisuusvarusteita, jotka erottavat sen muista.”  
Tourneo Courier pohjautuu Fordin viimeisimpään globaaliin pienten autojen alustaan. Samalle alustalle rakennetaan myös Fiesta ja B-MAX. Ajoneuvon kokonaispituus on 4,16 metriä, joten siinä on runsaasti tilaa viidelle matkustajalle ja heidän matkatavaroilleen, jonka lisäksi se on ketterä käsitellä. 
Ajoneuvo on uskollinen Fordin globaalille muotokielelle niin ulkoisesti kuin sisäisesti. Tourneo Couriesissa on voimakkaasti nouseva hartialinja, kapeat ajovalot ja korkealle sijoitettu puolisuunnikkaan muotoinen etusäleikkö.  Sisätiloissa on käytetty laadukkaita materiaaleja ja yksityiskohdat on viimeistelty käsityöntarkasti. 
Genevessä esiteltävässä ennakkomallissa on kromiset ylä- ja alasäleiköt sekä kaksiväriset kevytmetallivanteet. Ylempi kojelauta on nahkaverhoiltu, istuimet ovat osittain nahkaverhoillut ja sisätiloja on viimeistelty kromilla ja punaisilla korostuksilla. 
Tourneo Courierin kaksi takaliukuovea mahdollistaa helpon autoon astumisen. Takaistuimet voidaan taittaa 60/40, jolloin saadaan lisää tilaa ja joustavuutta.  Myös tavaroiden säilyttämiseen on uusia hienoja ratkaisuja. Tavaratilassa on säädettävä matkatavarahylly, keskikonsoliin mahtuu A4-kokoisia papereita ja kannettava tietokone ja kuljettajan istuimen alla on säilytyslaatikko. Kojelaudan keskeltä löytyy myös oma paikkansa mobiililaitteiden säilyttämiseen ja lataamiseen. 
Tourneo Courierissa on myös Ford SYNC -yhteydenpitojärjestelmä hätäaputoiminnolla, Ford SYNC AppLink, peruutuskamera, Easy Fuel -korkiton tankkausjärjestelmä ja nopeudenrajoitin.  Turvallisuusvarusteisiin kuuluvat muun muassa sivuturvatyynyt, turvaverhot, polviturvatyynyt sekä turvavyömuistuttimet toisella istuinrivillä. 
Tehokkaat diesel- ja bensiinimoottorit ovat taloudellisia ja kaikkiin malliversioihin on saatavana Auto-Start-Stop -järjestelmä. Tourneo Courieriin voi valita joko 75-hevosvoimaisen 1.5 litran tai 95-hevosvoimaisen 1.6 litran Duratorq-dieselmoottorin. Bensiinimoottori on ”Kansainväliseksi vuoden 2012 moottoriksi"  valittu 100-hevosvoimainen 1.0 litran EcoBoost. 
Tourneo Courier tulee markkinoille keväällä 2014. Ajoneuvot valmistetaan Ford Otosanin tehtaalla Turkissa. 
Täysin uudet Tourneo Connect (5-paikkainen) ja Grand Tourneo Connect (7-paikkainen)
Seitsemänpaikkainen Grand Tourneo Connect saa Euroopan ensi-iltansa Genevessä, jossa se esitellään viisipaikkaisen Tourneo Connectin rinnalla. 
Tourneo Connect erottuu joukosta dynaamisella ja uudenaikaisella ulkomuodollaan ja tuo rohkeaa uutta ilmettä henkilökuljettamiseen tarkoitettujen ajoneuvojen luokkaan. Tyylikäs, tarkasti viimeistelty ohjaamo tekee ajoneuvon sisätiloista houkuttelevan ja mukavan. Kuljettajaa hemmotellaan uusimmilla Fordin kehittämillä kuljettajaa avustavilla ominaisuuksilla ja teknologioilla. Ajoneuvossa on ensimmäisenä luokassaan Active City Stop -järjestelmä ja lisäksi Ford SYNC hätäaputoiminnolla, peruutuskamera ja kääntyvät sumuvalot. 

Tourneo Connectin tilava ja monipuolinen matkustamo tarjoaa käytännöllisyyttä aktiivisille perheille liukuvilla takaovillaan, joustavilla istuinjärjestelyillään ja monipuolisilla säilytysratkaisuillaan. Säilytysratkaisuihin kuuluu muun muassa lentokoneestakin tuttu matkatavarahylly takapenkkien yläpuolella. Seitsemänpaikkaisessa Tourneo Grandissa on ensimmäisenä luokassaan täysin taitettavat istuimet. Kun toisen ja kolmannen istuinrivin istuimet käännetään alas, saadaan tilalle suuri ja tasainen tavaratila. Etumatkustajan istuin voidaan myös taittaa, joten myös pitkien tavaroiden kuljettaminen on mahdollista.  
Tourneo Connectin voimanlähteinä on taloudellisia, mutta tehokkaita bensiini- ja dieselmoottoreita sekä Ford ECOnetic Technology -ominaisuuksia, kuten Start/Stop -järjestelmä ja aktiivinen etusäleikön sulkija.  Euroopassa myyntiin tulevien mallien moottorivalikoimassa on 1,6-litrainen Duratorq TDCi -dieselmoottori 75-, 95- tai 115-hevosvoimaisena versiona, 100 hevosvoimainen 1,0 litran EcoBoost-bensiinimoottori sekä 1,6-litrainen EcoBoost-moottori 6-vaihteisella automaattivaihteistolla. 
Tourneo Connect pohjautuu globaaliin C-segmentin autojen alustaan, jota käytetään myös Focuksessa ja uudessa Kugassa/Escapessa. Viisipaikkaisen mallin kokonaispituus on 4,42 metriä. Seitsemänpaikkaisen Grand Tourneo Connectin akseliväli on 400 mm pidempi ja kokonaispituus on 4,82 metriä. Molemmat mallit tulevat Euroopassa myyntiin vuoden 2013 lopulla.  

Täysin uusi Tourneo Custom (8- tai 9-paikkainen)
Dynaaminen, viime vuonna markkinoille tullut Tourneo Custom on erityisen tilava ja monipuolinen ajoneuvo jopa yhdeksälle matkustajalle ja heidän matkatavaroilleen. Ajoneuvo sai ensimmäisenä segmentissään täydet viisi tähteä Euro NCAP:n törmäystesteissä. Tourneo Custom on jo myynnissä koko Euroopassa.  
Ajoneuvon sisätiloissa on käytetty erittäin korkealaatuisia materiaaleja, ja se on saatavana joko 8- tai 9-paikkaisena. Kahden taaimmaisen penkkirivin istuimet voidaan taittaa eri asetelmiin tai poistaa riveittäin tai kokonaan – tarjolla on 30 erilaista istuinasetelmaa. 
Ajoneuvo on saatavana kahdella eri koripituudella, 4,97 tai 5,34 metrisenä. Pidemmässä mallissa on lisätila matkatavaroille kolmannen penkkirivin takana. Kaikissa malleissa on kaksoissivuliukuovet vakiona ja suuri takaluukku. 
Tourneo Customissa on monia Fordin uusimmista teknologioista, kuten SYNC, peruutuskamera, nopeudenrajoitin, kaukovaloautomatiikka ja Driver Alert –kuljettajan vireystilan valvontajärjestelmä. Kahdelle ominaisuudelle, kaistanpitoavustimelle ja SYNCin hätäaputoiminnolle, myönnettiin ensimmäisenä luokassaan Euro NCAP:n Advanced-tunnustukset.  
Voimanlähteenä on parannettu versio Fordin 2,2-litraisesta Duratorq TDCi -dieselmoottorista, jossa yhdistyvät erinomainen suorituskyky, hienostuneisuus ja polttoainetaloudellisuus. Moottorista on saatavana kolme eri tehoversiota, 100-, 125- ja 155-hevosvoimainen yhdessä 6-vaihteisen manuaalivaihteiston ja vakiona olevan Start/Stop –järjestelmän kanssa. Moottorin polttoaineenkulutus on 6,5 l/100 km ja CO2-päästöt ovat 172 g/km.*

# # #
* Ilmoitetut polttoaineen kulutusluvut ja CO2-päästöarvot on mitattu Euroopan komission direktiivin (EC) 715/2007 asettamien teknisten vaatimusten mukaisesti. Luvut voivat erota maailman muiden alueiden luvuista johtuen alueiden eri ajosykleistä ja säännöksistä.

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 171 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 69 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 24 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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