HTC presenterar sin senaste telefon i     mellanklassen, Desire 620

En kombination av oemotståndlig design och hög prestanda

Stockholm, Sverige 9. december  2014 – HTC, en global ledare inom förnyelse och design, avtäckte idag HTC Desire 620, uppföljaren till HTC Desire 610.

Den nyaste medlemmen i familjen Desire är utrustad med två kameror, en huvudkamera som har 8MP och en främre kamera som har 5MP. Bland funktionerna erbjuds autofokus och serietagning. HTC Desire 620 har en 5" HD skärm där du enkelt tittar på bilder och video.

HTC Desire 620 är utrustad med den senaste Snapdragon 410 Qualcomm-processor, Android 4.4 och HTC Sense 6. HTC Desire 620 stödjer 4G LTE med nedladdningshastigheter på upp till 150Mbps.

”Den nya HTC Desire-modellen erbjuder det bästa av två världar med kombinationen snygg design, kraftfull prestanda och supersnabb surfing. HTC Desire 620 är det perfekta valet för alla som älskar underhållning på språng och letar efter en smartphone till ett överkomligt pris, utan att tumma på varken kvalitet, prestanda och design ", säger Peter Frølund, VP UK & Nordic regions, HTC”

[bookmark: _GoBack]HTC Desire 620 kommer finnas i butik i början av 2015.

Presskontakt:
http://www.htc.com/se/about/newsroom/#/ / htcpr@htcnordic.com  /  Mobil: +45 53 57 44 56

Om HTC
HTC Corporation (HTC) grundades 1997 och har skapat många prisbelönta mobila enheter och branschinnovationer. Genom att sätta människorna i centrum för allt man gör, tänjer HTC på gränserna för design och teknik och skapar innovativa och personliga upplevelser för konsumenter världen över. HTC:s portfölj innehåller smarttelefoner och surfplattor drivna av HTC Sense® användarupplevelse. HTC är noterat på Taiwan Stock Exchange (TWSE: 2498). För mer information besök www.htc.com. 


