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Garmin®-tillväxten fortsätter att accelerera när företaget firar 200 miljoner sålda enheter och expanderar sin Olathe campus
Garmin meddelar idag att företaget har sålt 200 miljoner enheter till kunder över hela världen. Köpare av Garmins produkter är personer som utövar sin passion inom bil-, flyg-, fitness-, marin- och outdooraktiviteter.

Samtidigt färdigställs första delen av bolagets expansion vid det amerikanska huvudkontoret i Olathe, Kansas. 7 000 kvadratmeter produktions- och distributionscenter utökar företagets produktion och distributionskapacitet inom luftfart med mer än det dubbla. Denna utveckling visar Garmins fortsatta stora engagemang för sina kunder, medarbetare, aktieägare och hela samhället.
– Över hela världen, med en produkt åt gången, hjälper vi våra kunder att nå sina mål så att de kan leva ut sin passion, säger Cliff Pemble, Garmin president och CEO. 

– För bara sex år sedan, sålde Garmin sin 100 miljonte enhet. Idag har vi dubblat den siffran och väsentligt utökat vår verksamhet för att bli ledande på alla marknader vi tjänar, inklusive wearables som har varit en källa till stor tillväxt de senaste åren. När vi firar dessa fantastiska milstolpar tackar vi våra kunder och medarbetare som hjälpt till att skapa dessa resultat och ser fram emot många fler milstolpar i framtiden. 
Garmin grundades 1989 av en liten grupp ingenjörer som passionerat utvecklade GPS-teknik för en aktiv livsstil, Garmin har nu fler än 12 000 anställda i över 30 länder. Nu när första fasen av Olathe campus nästan är färdig, kommer den andra fasen med renovering att börja för att skapa en toppmodern forsknings- och utvecklingspark. När den är klar kommer den 96 hektar stora Garmin Olathe-campusen att bestå av 200 000 kvadratmeter lokalyta, vilket ger utrymme för ytterligare 2600 medarbetare. Förutom att fortsätta att utveckla produkter inom bil-, flyg-, fitness-, marin- och outdoor-segmenten fortsätter Garmin att växa globalt. 
I årtionden har Garmin varit en pionjär inom GPS-navigering och trådlösa enheter och applikationer som är utformade för människor med en aktiv livsstil. Garmin serverar fem primära marknader; bil, flyg, fitness, marin och outdoor.

Om Garmin
Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.


