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PRESSMEDDELANDE	VÄSTERÅS DEN 3 JULI 2019

Rekordstart på året för Västerås City
[bookmark: _GoBack]Västerås City drar besökare som aldrig förr och sommarsäsongen har startat otroligt positivt. Västerås Cityfestival slog återigen ett nytt rekord, med över 294 000 besök under helgen 27 – 29 juni. Detta är fler än 80 000 besök upp från förra årets starka siffra och givetvis bidrog det vackra vädret men framförallt ligger en målmedveten satsning på ett brett och kvalitativt utbud bakom rekordet.  
 
Ett högkvalitativt startfält med toppnamn som Molly Sandén, Silvana Imam och Norlie & KKV 
samt en stor mängd andra artister och aktiviteter skapade i samverkan med stadens aktörer och organisationer ett brett utbud som tillsammans lockade besökare till stadskärnan i en aldrig tidigare sedd omfattning. Samtidigt präglades Cityfestivalen av en trygg och välkomnande stämning där alla åldrar njöt av artisterna och sommarvädret. 

Överlag har Västerås City visat en fortsatt stigande besökstrend under året och har under första halvåret 2019 haft 6 100 000 besök totalt. Detta är en ökning med drygt 40% från 2015 och en ökning med 12,5% från 2018.

Under vecka 20 bidrog Tjejkväll, International Foodfestival och Konstrunda till nytt majrekord.

Ett hårt arbete med att öka attraktiviteten av det totala utbudet i stadskärnan, tillsammans med en riktad kraftsamling för city visar resultat. Allt vi gör, gör vi för att förbättra stadslivet för alla Västeråsare och bidra till ett sammanhållet Västerås med city som det gemensamma vardagsrummet. 

Nu ser vi fram emot Västerås Summer Meet och höstens och vinterns alla roliga och intressanta evenemang – många med musikkaraktär som i december kröns av Musikhjälpen.
 
Alf Westerdahl, Festivalgeneral, VMNAB:
– Vårt mål är att alla ska känna sig välkomna och att det ska finnas något för alla att göra och uppleva, ung som gammal och oavsett musiksmak. Med årets rekordsiffror känns det verkligen som vi har uppnått vårt mål. Självklart hjälper det vackra vädret till, fortsätter Westerdahl.

Maria Fors, VD Västerås Citysamverkan AB:
– Västerås Cityfestival är en oerhört viktig händelse för västeråsare, våra besökare och för platsen Västerås City och dess aktörer. City är alla västeråsares vardagsrum och en naturlig mötesplats. Festivalen är en av årets höjdpunkter som bidrar till helhetsupplevelsen av staden.




Anders Teljebäck Kommunstyrelsens ordförande (s):
– Årets festival var en fantastisk upplevelse. Det rika utbudet genererar fler besökare och skapade precis det som är vår avsikt – en fest för hela Västerås. Roligt också att fler och fler besöker city. Det visar att det trägna arbete vi gör gemensamt, långsiktigt och över tid ger resultat. 

Besökssiffrorna levereras av Bumbee Labs AB, som har utfört besöksmätningar i Västerås sedan 2014. Bumbee Labs mäter besöksflöden genom att fånga upp anonymiserade WiFi-signaler i smarta mobiltelefoner och kan göra mätningar i både utomhus- och inomhusmiljö. Bumbee Labs mätningar görs anonymiserat, inte på individnivå och mätmetoden är ensam i sitt slag att ha ett godkännande från Datainspektionen.
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