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HANNAH ALDRIDGE
En americana singer/songwriter av rang! 

Unikt Sverigebesök blir det när Hannah Aldridge kommer till Kristianstad, henne första möte med Skandinavien. Stilmässigt kallas soundet Dark Americana, men spåren av den countrysoul som stammar från pappa Walts arbete i Muscle Shoals är tydliga. 

Hannah Aldridge, dotter till en av låtskrivarikonerna i Muscle Shoals, följer upp debutplattan Razor Wire med en Europaturné som bland annat tar henne till Kristianstad. Plattan har lovordats av en enig kritikerkår. Hannahs musik präglas av känsla och äkthet vilket kommer att avspeglas när hon framför sina låtar. 

Förband för kvällen är Anton Essinger, född och uppvuxen med akustiska och elektriska gitarrer på den skånska landsbygden. Anton spelar alternativ folk/country med en tydlig indietouch. 


Lördag 21 mars 
Support kl. 20.00 
Huvudakt kl. 20.45
Kulturkvarteret Kristianstad, Lilla salen

Konserten ingår i Stjärnserien och är ett samarbete med Kompakt Disk. 

Stjärnserien
Konserten ingår i Stjärnserien, en serie som erbjuder ett flertal olika konserter med varierande musikstilar. Det går bra att köpa biljett till enstaka konsert eller abonnera på minst fyra konserter och få rabatt. Stjärnserien arrangeras av Musik i Syd, Kultur & fritid Kristianstad och Blue Bird Jazz Club.

Kontaktpersoner:
Caroline Isacson, programansvarig, Kulturkvarteret, Musik i Syd: 0709-20 58 23
För pressmaterial kontakta Lovisa Fey, kommunikatör, Musik i Syd: 0708-20 58 02
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