VEGA og Live Nation præsenterer
Den svenske rapkomet Elliphant kommer til Lille VEGA med dobbelt op på nyt materiale
Den svenske sanger og rapper Elliphant har arbejdet sammen med store internationale stjerner, udsendt hele to udgivelser i år og er nu klar til at brillere i Lille VEGA den 2. februar 2015. 

Det er ikke gået stille for sig i Elliphants musikkarriere. Ellinor Olovsdotter, som er det svenske stjerneskuds borgerlige navn, startede med at lave musik i 2011 i samarbejde med producerduoen Jungle, bestående af Tim Deneve og Ted Krotkiewski. Sammen skabte de Elliphants unikke lyd, og det fangede TEN Music Groups interesse, som derfor valgte at signe hende i 2011.

Sammenlignet med M.I.A. og rost af Katy Perry
Hendes karriere tog for alvor fart med udgivelsen af hendes debutsingle, ”Tekkno Scene”, i 2012, som blev brugt i forbindelse med videospillet FIFA 13. Det affødte sammenligninger med den engelske sanger/rapper M.I.A. Videoen på den følgende single, ”Down On Life”, kom i december 2012 på Pitchforks Youtube-kanal, og denne fik hurtigt over 1 million visninger og stor ros fra selveste Katy Perry.

Det unge talent har en lyd, der spænder bredt; fra alternativ hiphop over elektronisk til synthpop, hvilket illustrer hendes musikalske talent. Desuden læner hendes rapstil sig til tider op af reggae/dancehall og altid skinner hendes attitude igennem, som giver hendes unikke særpræg til alle produktionerne. Hun har tre EP’er og to studiealbum bag sig, og her finder man nogle mildest talt imponerende samarbejder.

Prominente samarbejder
Senest har hun sammen med den danske darling MØ lavet nummeret ”One More” fra EP’en af samme navn, hvilket der også kom en opsigtvækkende video ud af, hvor de to kører gennem byen som moderne geishaer iført Adidas og lysende sko, mens de både slås og kysser. Dette er dog langt fra det eneste spændende samarbejde Elliphant har på CV’et. 

I 2013 var hun i studiet med produceren Skrillex i forbindelse med arbejdet med hendes første album A Good Idea. På albummet finder man også et nummer med Niki & The Dove. På hendes seneste album finder man både Skrillex og Diplo, så Elliphant har altså gennem hele sin karriere haft nogle at de helt store talenter i ryggen.

To udgivelser i 2014
Men Elliphant hviler ikke på laurbæerne, for i år har hun udsendt hele to udgivelser. Både albummet Look Like You Love IT og EP’en One More samt en remix udgave af denne. I 2015 drager hun så ud på live-scenerne og kommer i den forbindelse en tur forbi Lille VEGA den 2. februar. Så der er god grund til at lade sig forføre af hendes cool attitude, dragende beats og unikke rapstil. 


[bookmark: _GoBack]Info om koncerten
Elliphant (S)
Mandag den 2. februar 2015, kl. 21
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 Kbh. V
160 kr. + gebyr
Forsalget starter torsdag den 20. november kl. 10 via VEGAs hjemmeside og Billetnet.
Læs mere om koncerten og køb billet her. 
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