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Pressmeddelande


2014-08-28
Spaning efter fladdermöss på Naturhistoriska riksmuseet!
Film, föredrag och spaning i augustinatten! Lördag den 30/8 arrangerar Naturhistoriska riksmuseet ett evenemang med fokus på nattens fascinerande djur – fladdermössen.
Kvällen som är ett populärt evenemang bland museets besökare börjar i Cosmonova och slutar ute i Nationalstadsparken.
Fladdermöss är spännande djur! Det är det äldsta av alla däggdjursarter (minst 70 miljoner år gamla), de är det enda flygande däggdjuret och de tar sig fram i natten med hjälp av ultraljud. De lever ett liv i mörker när vi andra sover och bilden kring dem är ofta i ett skimmer av mystik. 
Naturhistoriska riksmuseet anordnar för 18 året i rad en helkväll med anledning av Internationella fladdermusnatten, då vi kikar närmare på deras hemliga värld. Kvällen inleds på Cosmonova med Filmen Flying Monsters 3D. En film om pterosaurierna, enorma flygödlor, som härskade i luften för 150 miljoner år sedan. David Attenborough berättar i filmen hur de levde och utvecklades.

Därefter berättar Marie Nedinge, vår guide för kvällen och fladdermusexpert från Naturvårdsverket, om hur fladdermössen kom till, om fladdermöss i Sverige och i världen och vad som skiljer dem åt.
Vi ger oss sedan ut i augustinatten för att få uppleva djuren på riktigt. Under spaningen är vi utrustade med ljuddetektorer för att upptäcka de och tyda deras eget språk. Ljudet är viktigt för fladdermössen som tar sig fram i natten med hjälp av ekolokalisation. Det här är ljud vi människor inte uppfattar med våra öron, men med detektorer kan man göra deras frekvens hörbar. 

Genom att lyssna till det öppnas en helt ny värld! 
Fakta Internationella fladdermusnatten på Naturhistoriska riksmuseet
Kvällen är ett paketarrangemang som består av film på Cosmonova, föredrag av fladdermusexperten Marie Nedinge och fladdermusspaning i Nationalstadsparken. Fladdermusnatten passar alla nyfikna från 10 år och uppåt! Åldersgräns 5 år på Cosmonova. 

När: Lördag 30 augusti 19.00 - ca 23.00
Var: Film och föredrag på museet och vandring i Nationalstadsparken
Pris: 150 kr vuxna, 50 kr barn. 

Förbokning garanterar plats. 08- 5195 4000 eller www.nrm.se
Fakta Internationella fladdermusnatten 
Fladdermusnatten är ett återkommande inslag som uppmärksammas i hela världen. Syftet med evenemanget är att sprida korrekt och positiv information om fladdermöss och på det viset främja skyddet av dem. Många fladdermusarter är utrotningshotade på grund av människan. Det finns ungefär 1 200 fladdermusarter i världen.

Natten organiseras inom Eurobats, ett europeiskt avtal för skydd av fladdermöss. 
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