[bookmark: _Hlk149141382]VOYAH Præsenterer: Priser på Free og Dream samt europapremiere på Passion

eCarExpo i Bella Center dannede i eftermiddag rammerne for to danmarkspremierer og en europapremiere. Den smukke SUV VOYAH Free og luksus-MPV'en VOYAH Dream blev vist for første gang på dansk jord, og priserne på de to elektriske biler blev offentliggjort. Til slut blev klædet løftet for en vaskeægte europæisk premiere, da VOYAH Passion, en stor og eksklusiv sedan, blev vist for første gang i Europa.

VOYAH i Danmark 
Der er nok ikke mange danskere, der har hørt om VOYAH før nu. Det kinesiske premiummærke blev etableret i 2020 af en af Kinas største bilproducenter, Dongfeng. Dongfeng har mere end 50 års erfaring med bilproduktion og er en af de helt store spillere med over 3,8 millioner solgte biler sidste år. 
VOYAH laver biler med fokus på det europæiske premiummarked. Det betyder, at bilernes design er nedtonet og klassisk med fokus på en høj detaljegrad og lækre materialer, både ude og inde. Og VOYAH har allerede udmærket sig ift. de kinesiske konkurrenter. Mærket ligger klart i spidsen i Kinas omfattende "China Automobile Quality Network"-undersøgelse, der måler på bedste kvalitet, pålidelighed, sikkerhed og miljø blandt Kinas elbilsproducenter (https://carnewschina.com/2023/09/04/chinese-new-energy-vehicle-brand-quality-ranking-h1-2023-voyah-and-arcfox-are-among-the-best/). 
Det er K.W. Bruun, der repræsenterer VOYAH i Danmark. K.W. Bruun har eksisteret siden 1914 og er som en af Nordens største bilimportører stærkt forankret i Danmark med et stort forhandlernet i hele landet. Alexander Bachmann, Head of Product hos VOYAH i Danmark, uddyber: 
"Vi kender vores eksisterende forhandlere, og de kender os, og derfor kan vi hurtigt etablere velfungerende VOYAH-forhandlere. Derudover mener vi, at det er altafgørende for et nyt mærke som VOYAH, at vi skaber tryghed i købet ved blandt andet at have erfarne forhandlere bag mærket samt et velsmurt apparat og sikkerhedsnet i forbindelse med salg og service." 
Det nye VOYAH-forhandlernet består af 10 forhandlere fordelt geografisk, så de dækker salg og service i hele Danmark. VOYAH-forhandlerne kan ses her: https://voyah.dk/find-forhandler/.

VOYAH rammer dansk jord i fuld fart
I dag præsenterede VOYAH tre biler til eCarExpo og løftede samtidig sløret for fremtiden. VOYAH rammer dansk jord i fuld fart. Den smukke VOYAH Free er allerede på vej ud til de danske forhandlere og står klar i butikkerne fra den 20. november. Den store luksuriøse VOYAH Dream bliver introduceret i første kvartal af 2024, og allerede i andet halvår af 2024 vil den eksklusive sedan VOYAH Passion stå klar hos forhandlerne. Som en ekstra bonusinfo fortalte VOYAH også om en mellemstor SUV, der vil blive vist til offentligheden næste år.

Free 
VOYAH Free kommer til Danmark i november. Den har 489 hestekræfter, et 106 kWh batteri og en rækkevidde på 500 km. Til pressemødet fortalte VOYAH i Danmark, at den 4,9 meter lange SUV Free får et meget overskueligt modelprogram. Faktisk bare ét niveau med alt i udstyr. VOYAH kalder det: Premium er standard. Dermed får man blandt andet luftundervogn, panoramaglastag med "frosting"-effekt, Dansk Dynaudio® lydanlæg og et stort vandret skærmareal, der automatisk justeres i størrelse efter behov - og så kan Free trække 2.000 kg på krogen. 
Kontantprisen på VOYAH Free Platinium og alt i udstyr bliver 599.990 kroner. Der er også flere muligheder for privatleasing. Fx kan VOYAH Free Platinium privatleases over 48 måneder til 6.495 kroner om måneden med en udbetaling på 19.995 inklusiv 15.000 km årligt*.

Dream 
Den luksuriøse og elektriske MPV Dream blev også præsenteret på eCarExpo. Her er virkelig tale om en veludstyret bil til den kræsne kunde, der har brug for plads og komfort fra øverste hylde. Den er rummelig, har syv sæder, og så kan den bruges både som den store familiebil, som VIP-shuttle eller som rullende kontor til den travle forretningsmand. Den trækker på alle fire hjul, har 489 hestekræfter og en rækkevidde på klasseledende 482 kilometer**. 
VOYAH Dream bygges kun som personkøretøj i modsætning til mange af konkurrenterne, der både produceres som personvogn og varevogn. Derfor er Dream særdeles komfortabel. Den fås med både luftundervogn, Dynaudio® lydanlæg, vegansk OEKO-TEX® 100-certificeret læder og kan trække op til 1.200 kg. 
VOYAH Dream kommer til Danmark i første kvartal af 2024. Den fås i to versioner, Business og Platinum, til henholdsvis 699.990 og 799.990 kroner.

Passion 
Det er første gang, at VOYAH Passion besøger Europa. Den over fem meter lange sedan repræsenterer det nyeste skud på VOYAH-stammen og er en eksklusiv og strømlinet sedan, der fortsætter mærkets fokus på enkelt formsprog, energieffektivitet og høj kvalitet. Bilen blev taget godt imod på standen, og alle gæster havde mulighed for at sidde og opleve den flotte kabine. 
eCarExpo er åben for offentligheden lørdag den 28. og søndag den 29. oktober. 
* Der tages forbehold for pris- og afgiftsændringer samt tastefejl. Privatleasing via Drivalia Lease Danmark A/S. Priser er inkl. etableringsgebyr 5.000 kr., samt afleveringsgebyr 1.150 kr., finansierings- og leveringsomkostninger samt service i perioden. Ekskl. dæk, forsikring, brændstof og grøn ejerafgift. Kaskoforsikring, positiv kreditgodkendelse og betaling via NETS forudsættes. Ved leasingperiodens udløb returneres bilen til Drivalia Lease Danmark A/S. Fra-prisen er ekskl. metallak og gælder så længe lager haves. Pris pr. overkørt kilometer: 2,5 kr. inkl. moms. Pris pr. underkørt kilometer: 0,00 kr. inkl. moms.
**Rækkevidden er foreløbig, da endelig WLTP-rækkevidde endnu ikke er tilgængelig
