Nytt spännande hudvårdsmärke på spa!
Utvecklingen när det gäller hudvård går snabbt framåt. De flesta spaanläggningar och salonger ser en ökad efterfrågan på resultatinriktade behandlingar och detsamma gäller för Sankt Jörgen Park Spa. ”Vi har under en tid letat efter ett nytt märke som utan att vara medicinskt levererar bästa tänkbara resultat” säger Karolina Heimer, Spachef på resorten. Vi har testat oss igenom vad som finns på marknaden fortsätter Karolina och Nimue uppfyller alla våra krav. Våra terapeuter har fått en rejäl nytändning och vi ser fram emot en fullbokad vår, snart kan man dessutom boka alla våra behandlingar on-line vilket underlättar för våra gäster avslutar Karolina.
Nimue
Nimue nya generationens derma-cosmeceutiska hudvårdsserie, med den nya forskningen närmar man sig allt mer den medicinska hudvården och Nimue har utvecklats till ett globalt erkänt märke för sina innovativa formula och spetsteknologi baserad på den effektiva kombinationen av exceptionella ingredienser och vetenskapligt bevisade leveranssystem. 
Nimue är globalt erkänt för sitt moderna hudklassificeringskoncept med fyra huvudinriktningar;
Miljöpåverkad hud
Hyperpigmenterad hud
Problemhud
Interaktiv hud

Nimues unika filosofi baseras på fyra behandlingsgrundstenar;
Föryngring
Återställande
Anitoxidering
Solskydd
[bookmark: _GoBack]Sankt Jörgen Park Spa erbjuder sex stycken skräddarsydda ansiktsbehandlingar skräddarsydda efter Nimues klassificeringskoncept och för dom som vill komma igång med märket erbjuds en 20 minuters konsultation.
Nimue arbetar också med ett långt framskridet miljötänk. Ett flertal av förpackningslösningarna är i refillform vilket sparar såväl miljön som kundernas plånbok.
