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[bookmark: _GoBack]Vernissage med konst från Jenny Grant på Galleri Ulfsunda
Den 29 april ställer Jenny Grant ut konst på Ulfsunda Slott. Jenny är en spännande konstnär som skapar sin energifyllda konst i en fängslande process där motiven växer fram medan hon målar.
”Inspirationen kommer inifrån och jag låter känslorna styra mina val. Det är magiskt att se resultatet när jag lyckas stänga av den analytiska delen av hjärnan och hittar mitt flow” säger Jenny Grant.
Jenny arbetar med mixed media; akryl, bläck, papper, tyg mm. Med lager på lager skapar hon ett stort djup och mycket detaljer. Hennes konst skapar ofta känslor av lugn även fast den är färgstark och fulla av energi. Hennes konst finns representerade på många platser i världen och hon har haft utställningar i både Sverige och på Nya Zeeland. Jenny håller kurser, team building workshops och målar live vid olika events.
Du kan hitta mer information och se mer av Jennys konst på hennes websida www.flowbyjenny.com.
Välkommen på Vernissage 29 april kl. 14.00-16.00
För mer information:
Jenny Grant, Websida: www.flowbyjenny.com 
Johanna Pihl, Stockholm Meeting Selection, 070-979 39 93, johanna.pihl@meetingselection.se
Stockholm Meeting Selection driver 10 hotell, eventlokaler inklusive en restaurang med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen och kreativa mötesplatser mitt city. I gruppen ingår för närvarande även Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Bosön, Lovik, Skeppet, Sturegatan 15 och Restaurang Hantverket. 
För mer information www.meetingselection.se
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