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                 Tiedote 

Täysin uusi Tourneo Connect ja palkittu 1.0 litran EcoBoost-moottori: luokkansa johtavaa polttoainetaloudellisuutta 
· Fordin täysin uusi Tourneo Connect palkitulla 1.0-litraisella EcoBoost-moottorilla on luokkansa polttoainetaloudellisimpia 
· Tourneo Connect 1.0 EcoBoostin polttoaineen kulutus on 6,0 l/100 km ja CO2-päästöt 129 g/km. Bensiinin kulutus on 12 prosenttia alhaisempi kuin lähimmäksi pääsevän kilpailevan mallin.
· Dieselmoottoria haluaville on tarjolla 1.6 litran Duratorq TDCi, jonka ECOnetic-mallin polttoaineen kulutus on 4,4 l/100 km ja CO2-päästöt 116 g/km. Arvot ovat yli 25 prosenttia paremmat kuin nykymallin. 
· Täysin uuteen Tourneo Connectiin, jossa on 150-hevosvoiman ja 1.6 litran EcoBoost-moottori, on saatavana pehmeästi vaihtava 6-vaihteinen automaattivaihteisto 
Helsinki 3.7.2013 – Fordin loppuvuodesta markkinoille tuleva viisipaikkainen Tourneo Connect yhdessä 1.0 litran EcoBoost-moottorin kanssa kuuluu luokkansa polttoainetaloudellisimpiin. 
Kahdesti Vuoden moottoriksi vuosina 2012 ja 2013 valitun 1.0 litran EcoBoostin polttoaineen kulutus on 6,0 l/100 km ja CO2-päästöt 129 g/km*. Arvot ovat 12 prosenttia paremmat kuin lähimmän kilpailijan**. 
”1.0 litran EcoBoost –bensiinimoottori sopii täydellisesti joustavia perheautoja haluaville. Se tarjoaa alhaiset polttoainekustannukset ja loistavan suorituskyvyn”, kertoo Stephen Lesh (Tourneo Connect Chief Program Engineer, Ford of Europe).
Tourneo Connectin 100-hevosvoimaisessa 1.0 litran EcoBoostilla varustetussa versiossa on vakiovarusteena useita Fordin kehittämiä polttoaineen kulutusta alentavia teknologioita, kuten Auto-Start-Stop, aktiivinen etusäleikkö ja älykäs latausjärjestelmä. Kuten kaikissa Tourneo Connect -malleissa, siinä on myös EPAS-ohjausjärjestelmä ja vaihteenvaihdon merkkivalo.    
Tourneo Connect ECOnetic 1.6 Duratorq TDCi:n polttoaineen kulutus on 4,4 l/100 km ja CO2-päästöt 116 g/km. Arvot ovat yli 25 prosenttia paremmat kuin nykyisessä mallissa. 
Asiakkaille, jotka pitävät automaattivaihteiston mukavuudesta ja joustavuudesta on tarjolla 150-hevosvoimainen 1.6 litran EcoBoost, jonka pariksi on mahdollista saada 6-vaihteinen automaattivaihteisto. 
Fordin Tourneo-malliston uusi tulokas Tourneo Connect on houkutteleva ja edullinen vaihtoehto aktiivisille perheille dynaamisella ulkonäöllään, tilavuudellaan ja monipuolisuudellaan. Siinä on useita Fordin henkilöautomallistosta tuttuja teknologioita, kuten Active City Stop -törmäyksenestojärjestelmä ja SYNC-yhteydenpitojärjestelmä.  
5-paikkaisen Tourneo Connectin lisäksi saatavana on myös 7-paikkainen Grand Tourneo Connect. Molemmat ovat erittäin käytännöllisiä liukuvine takaovineen, joustavine istuinjärjestelyineen ja fiksuine säilytystiloineen. Takaistuimen katossa on lentokoneen matkatavarahyllyjä muistuttavia säilytystiloja. 
# # #

* Ilmoitetut polttoaineen kulutusluvut ja CO2-päästöarvot on mitattu Euroopan komission direktiivin (EC) 715/2007 asettamien teknisten vaatimusten mukaisesti. Luvut voivat erota maailman muiden alueiden luvuista johtuen alueiden eri ajosykleistä ja säännöksistä.

** Vertailtu auto: VW Caddy 1.2TSI 77kW BlueMotion Technology (147 g/km, 6,3 l/100km)
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 175 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 69 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 24 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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