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Effektivare slipning med nya filmrondeller 
Norton lanserar ett nytt sortiment sliprondeller som har ryggmaterial av plastfilm. De nya rondellerna, som har beteckningen Pro Film Q275, uppges vara motståndskraftiga och ge högre avverkning än konventionella rondeller.

Rondeller med ryggmaterial av plastfilm har mycket hög motståndskraft mot söndertrasning och ger dessutom en jämnare yta vilket minskar behovet av ytterligare slipning. De ger också ett jämnare repmönster som ger snabbare polering och kortare bearbetningstider. Nortons Pro Film-rondeller har slipmedel av värmebehandlad aluminiumoxid som ger snabb slipning med hög avverkning. Rondellerna avverkar 20 % mer material än motsvarande rondeller av andra fabrikat och ger dessutom finare yta och har längre livslängd enligt tillverkaren. Rondellerna har vidare en vattenbaserad stearatbehandling (No-Fil) som förhindrar att dammpartiklarna klumpar ihop sig och sätter igen rondellerna och de får därmed längre livslängd. 

Nortons Pro Film-rondeller har 15 dammutsugningshål och kardborrefastsättning. De finns i kornstorlekarna 80 – 1500 och är avsedda för torrslipning. Rondellerna har ett brett användningsområde som t.ex. slipning av spackel, primer och lack inom bilindustri och billackering, slipning och slutbehandling av gelcoat och kompositmaterial inom varvsindustri, finslipning av metall, slipning och slutbehandling av målade ytor vid flygplanstillverkning och –underhåll, slipning av detaljer i kompositmaterial till vindkraftverk samt slipning av målade eller fernissade trädetaljer och möbelrenovering.
”Tack vare att rondellerna slipar så snabbt och ger en finare och jämnare yta som minskar tiderna för polering och efterbehandling får man kortare total bearbetningstid och därmed högre produktivitet” säger Patrik Olsson, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.
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