Pressmeddelande den 18 augusti, 2011
Mäster Grön vill ge alla gröna fingrar.
Mäster Grön lanserar nu sitt blomsterlexikon som app för att låta sina svenska trädgårdsmästare nå direkt ut till konsumenten med stöd, råd och värdefulla tips på växter. Blomsterlexikonet riktar sig till alla de som vill ha inspiration till att planera sin trädgård men också till de som bara vill styla sitt fönster. 
Lanseringen skedde med pompa och ståt på Mäster Gröns årliga höstmässa. Det ska bara vara roligt att smycka sitt hem med levande växter, inte en osäkerhet i hur man bäst sköter om sin nyinskaffade växt.  ”Vi vill visa att det finns ett stort utbud av blommor och växter där alla kan hitta något som passar just sin individuella stil” säger nyanställda Sälj & Marknadschef Malin Cleverdal.  Appen är välfylld av växter för både inne och utomhus och det går att hitta nya färger på den gamla vanliga växten som man alltid har haft och massor med nya växter som de flesta kanske inte visste fanns så nära till hands. 
Mäster Grön har genom sina 54 odlare en bred samlad erfarenhet av trädgårdskunskap. ”Vår hantverkskunskap kommer ju från det vi gör dagligen – sköter om våra blommor och växter” säger trädgårdsmästare Jörgen Nilsson från Dammstorps Handelsträdgård. ”Det känns bara kul att vi nu lite enklare kan dela med oss hur man bäst fortsätter hålla växten vacker” fortsätter Jörgen
Mäster Grön hoppas att appen är första steget i att kunna åskådliggöra lite av det hantverk som finns bakom varje växt och blomma innan den hamnar i våra hem. Växterna som säljs av Mäster Grön odlas ofta i familjeföretag som drivs med lika mycket entusiasm som kunskap.
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Mäster Gröns Höstmässa hålls årligen vecka 33 och bjuder på ett stort utbud av växter i inspirerande miljöer. Varje år bjuds dessutom på en trendrapport för kommande år i samarbete med Svenska Moderådet. Mäster Grön en ekonomisk förening som har etablerades redan på 50 talet för att lokala odlare skulle få en starkare marknadsposition. Idag ägs föreningen av 54 trädgårdsmästare som odlar allt från krukväxter till kryddväxter.   




