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Stadium Sports Camp Halmstad öppnar för anmälningar den 1 oktober
Det har stått klart ett tag att Stadium Sports Camp och med det världens häftigaste sommarlovsveckor kommer till Halmstad. Den 1 oktober öppnar anmälan till tio olika sporter som engagerar nio lokala föreningar.

I Halmstad kommer lägret att pågå under vecka 26 och 27 och hålla till framförallt i Halmstad Arena. Totalt kommer det finnas plats för 1500 övernattande deltagare mellan 11 och 14 år, samt 250 deltagare på daglägret Day Camp där barn mellan 7 och 10 år får prova på en mängd olika sporter. 
- Det känns riktigt roligt att vi äntligen öppnar anmälan inför sommaren. Vi slog återigen nytt deltagarrekord i somras och förhoppningen när vi nu etablerar lägret i Halmstad är att vi ska nå än fler barn och ungdomar som kanske tyckt att det varit för långt att åka till Norrköping. Dessutom är Halmstad en erkänt bra idrottsstad och det känns bra att vi kan ge tillbaka något till både kommun och föreningsliv, säger Kim Karlsson, ansvarig för Stadium Sports Camp i Halmstad. 

Bland sporterna att välja finns bordtennis, simning, fotboll, handboll, multi, dans, gymnastik, skateboard, innebandy och cheerleading. 

- Det lokala engagemanget med nio olika föreningar är imponerande och det kommer att utvecklas. Sedan har vi alla anhöriga som kommer och hälsar på och upptäcker Halmstad, säger Ann Johansson, Halmstad CVB. 

Stadium Sports Camp AB har en särskild vinstutdelningsbegränsning vilket innebär att eventuella överskott återinvesteras direkt till lägret och på de platser vi använder eller så delas det ut till de deltagande föreningarna. Två andra delar som man arbetar aktivt med på lägret är både trygghet och inkludering.

- Vi har ett nära samarbete med Stiftelsen Friends som utbildar alla ledare på lägret. Friends finns också närvarande för att skapa en trygg atmosfär. Dessutom har vi som målsättning att fem procent av platserna ska vara sponsrade platser, som i slutändan går till ungdomar som annars inte har förutsättningar att uppleva lägret på plats, säger Kim Karlsson, ansvarig för Stadium Sports Camp i Halmstad. 
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