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                 TIEDOTE

Fordilta erikoismalli rallin ystäville: Fiesta WRC Titanium 120
Rallin MM-sarjassa tänä vuonna Fordin WRC-rallitallin autona toimiva Fiesta RS WRC on näyttänyt kyntensä jo monessa kilpailussa. Tulevan Neste Oil Rally Finlandin innoittamana suomalaisille rallin ystäville on tarjolla erikoismalli, Fiesta WRC Titanium 120. Nimensä mukaisesti autoja tulee Suomeen 120 kappaleen erikoiserä.
Ford Fiesta Titanium 120 on 1.6 litran 120-hevosvoimaisella moottorilla varustettu viisiovinen Fiesta. Autossa on varusteena joukko ylellisiä Titanium-varusteita, kuten ESP, automaattinen ilmastointi, handsfree Bluetooth, etusumuvalot ja ajotietokone.

Auton ralli-ilme saadaan aikaan korinmuotoilusarjalla, johon sisältyvät urheilulliset etu- ja takapuskurit sekä takaikkunan yläpuolinen spoileri integroidulla lisäjarruvalolla. Vanteina ovat 16 tuuman 7-puolaiset kevytmetallivanteet.

Väriltään erikoismalli on hohtavan valkoinen Frozen White. Auton mukana toimitetaan WRC-aiheinen teippisarja. 
# # # 

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 


