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Higabgruppen satsar 100 Mkr på Stora Saluhallen
Higabgruppens styrelse har tagit beslut om fortsatt upprustning av Stora 

Saluhallen i Göteborg.
Den första upprustningsetappen av Stora Saluhallen är snart färdigställd. I måndags​kväll tog Higabgruppens styrelse beslut att gå vidare med etapp 2. Beslutet är villkorat av att Göteborgs Stads kommunfullmäktige lämnar sitt medgivande till genomförandet.
Resterande två tredjedelar kommer att rustas upp under 2012. En viktig faktor har varit att den betydelsefulla julhandeln inte ska påverkas. För att klara detta kommer den del som upprustas att vara stängd för besökare först efter julhandeln i år. Den nu färdigupprustade delen kommer dock att vara öppen under det fortsatta upprustningsarbetet. Den totala kostnaden för båda etapperna beräknas bli omkring 160 Mkr.

Lagom till julhandeln 2012 är hela Stora Saluhallen upprustad och den unika miljön i hallen blir anpassad till de moderna krav som ställs på livsmedelshantering.

- Vi vill att Stora Saluhallen ska vara den erkänt bästa platsen för försäljning av både traditionella och moderna livsmedel av högsta kvalitet, säger Johan Carlsson, förvaltningschef på Higabgruppen och ansvarig för Saluhallen.

För mer information kontakta:

Johan Carlsson, förvaltningschef Higabgruppen

johan.carlsson@higabgruppen.se , tel 031-368 53 28

Göran Sylvesten, VD Higabgruppen

goran.sylvesten@higabgruppen.se, tel 031-368 53 41

Allmänt om Higabgruppen

Higabgruppen är ett fastighetsbolag inom Göteborgs Stad. Många av Göteborgs mest kända och betydelsefulla kulturbyggnader ägs och förvaltas av Higabgruppen och vi har dessutom lokaler för utbildning, idrott, hantverk och industri. Vår affärsidé är att långsiktigt äga, vårda och utveckla fastigheter för Göteborgs Stad och i samverkan med kunder skapa verksamhetsanpassade lokaler. Totalt uppgår fastighetsbeståndet till cirka 300 byggnader om drygt 630 000 m². Detta gör Higabgruppen till en av de större aktörerna på fastighetsmarknaden i Göteborg. För mer information besök www.higabgruppen.se






PAGE  
2 (1)

