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1 500 DAF XF-lastbilar för Girteka Logistics
Efter att de första 500 DAF dragbilarna levererats har det ledande europeiska transportbolaget Girteka Logistics gjort en beställning på ytterligare 1 500 DAF lastbilar. 
[bookmark: _GoBack]"DAFs lastbilar är extremt tillförlitliga, levererar oöverträffad bränsleeffektivitet och är mycket bekväma för våra förare”, säger Edvardas Liachovičius, VD för Girteka Logistics.  Med dessa 1 500 nya DAF-lastbilar kan vi fortsätta vidareutveckla vår verksamhet i hela Europa. "
Girteka Logistics - med sitt huvudkontor i Vilnius, Litauen - har sedan starten på mitten av 90-talet utvecklats till ett ledande europeiskt transportföretag. Dess moderna flotta består av över 5 600 lastbilar, 5 800 släpvagnar och mer än 13 000 anställda.

DAF XF - överträffar förväntningarna
"Vårt beslut inför beställningen av de första 500 DAF XF-lastbilarna följde omfattande marknadsundersökningar", tillägger Edvardas Liachovičius. "I dagspraxis överträffar DAF även våra höga förväntningar i alla aspekter. Inte bara ur affärssynpunkt utan även från förare som älskar den mycket bekväma hytten och de exceptionella köregenskaperna. Dessutom stöder DAFs lastbilar våra ansträngningar för att minska vårt CO2-avtryck. Nya XF sätter en ny standard för bränsleeffektivitet, som är direkt relaterad till de lägsta CO2-utsläppen. "

Högsta bränsleeffektivitet
De 1 500 DAF XF Girteka Logistics-lastbilarna kommer att vara utrustade med 12,9 liter PACCAR MX-13-motorn (355 kW / 480 hk) i kombination med den nya TraXon-automatväxellådan. Lastbilarna har den senaste tekniken ombord, inklusive Predictive Cruise Control, Predictive Shifting, Lane Departure Warning, AEBS och Advance Collision Warning. För maximal driftstid har Girteka Logistics valt serviceintervall upp till inte mindre än 200 000 kilometer.

Starkt erkännande av DAFs lastbilar
"Vi är mycket glada över att Girteka Logistics har valt nya DAF XF-International Truck of the Year 2018 för att ytterligare expandera sin imponerande flotta", säger Richard Zink, styrelseledamot och direktör Marketing and Sales. "Det faktum att beslutet drivs av de utmärkta erfarenheterna från Girteka med DAF XF, illustrerar lastbilens enastående kvalitet, tillförlitlighet, effektivitet och förarkomfort. Dessutom är den nya ordern ett utmärkt erkännande av vårt professionella återförsäljarnätverk i hela Europa. "
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