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Stärkt position för Valea med nya rekryteringar

I januari öppnade Valea sitt senaste kontor vid Citykajen i centrala Malmö. Etableringen i detta expansiva område visar sig vara attraktivt för både kunder och personal och är en bra förutsättning för att utveckla verksamheten.
- Nu fortsätter vi att stärka vårt erbjudande till kunderna genom att nyligen ha rekryterat ytterligare fyra medarbetare säger Anders Havstam som är Valeas VD. De senast anställda är Monika Colak som är jurist, Katarina Dahlenborg, Patent Attorney, Maria Danfelter, European Patent Attorney och Susanne Flygare Willner som är erfaren patentadministratör.

Valeas nya adress i Malmö är Anna Lindhs Plats 4, som är beläget vid den Inre Hamnen i centrala Malmö. En trivsam plats precis vid vattnet bredvid Malmö Centralstation, som är knutpunkten i regionens kommunikationer. Området är inne i ett mycket expansivt skede. Flera ledande innovativa företag med revisionsföretag, advokatbyråer och andra konsultföretag har flyttat hit under senare tid.
- För oss är det viktigt att finnas lätt tillgängliga för våra kunder och ha en arbetsplats som attraherar de bästa medarbetarna. Genom de senaste rekryteringarna stärker vi vårt erbjudande, särskilt till företag inom läkemedel och läkemedelsteknik säger Andrew Hammond, European Patent Attorney på Valea. 
Redan i början av året började sex mycket kompetenta medarbetare med bred erfarenhet från branschen på vårt Malmökontor. Valea står nu starkt rustade att möta våra kunders krav och förväntningar och våra nya medarbetare är mycket motiverade och ser fördelarna med Valeas kundorienterade arbetssätt, som bygger på att vi förenar specialistkompetens med engagemang för kunden, förståelse för marknaden och de kommersiella villkoren.

Valea är ett av Europas ledande konsultföretag inom immaterialrätt. Bolaget har ett 90-tal anställda med specialistkompetenser inom samtliga tekniska områden av immaterialrätten. Konsulterna har höga akademiska meriter och erfarenheter. Deras kunnande kombineras med stor affärsmässig förståelse för det kommersiella värdet av immaterialrätt för kunderna både på kort och på lång sikt. För Valeas medarbetare står kundrelationen alltid i centrum och bygger på den kompetens och leveranssäkerhet som vi kan tillhandahålla men även på ett ömsesidigt samarbete som kommer av förtroende och respekt. Bolaget har kontor i Göteborg, Linköping, Malmö och Stockholm.

För ytterligare information:
Anders Havstam, VD telefon 073-3811500
Andrew Hammond, telefon 073-3811515
Läs mer om Valea på:
www.valea.se
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