VEGA præsenterer 
Nubiyan Twist – bombastiske salver af groovyness 
Kridt danseskoene for den 18. marts, blæser det engelske fusion-orkester, Nubiyan Tiwst, op til kamp for årets mest eklektiske fest i Lille VEGA. 


Det ti-mand høje orkester er blevet rost til skyerne for deres eklektiske fusioner og højintense liveshows.  Det er en overvældende oplevelse, når tre vokalister, en ekstremt velsvingende rytmesektion og en skarptskåret blæser-enhed skruer helt op for de funky og ørefængende melodier.” 
Den 5. februar udgiver det farverige, engelske band deres nye album, der har fået titlen Freedom Fables. De tre vokalister udforsker på albummet deres egne erindringer, og det er en lyrisk sjælevandring gennem det moderne liv på godt og ondt. Med Freedom Fables fortsætter Nubiyan Twist deres mission med at binde folk sammen på tværs af etnicitet og politiske overbevisninger gennem musikken. 
Med deres urbane og dansable blanding af soul, afrobeat, hiphop og jazz, står virtuoserne klar til at kickstarte festen. Gennem deres musikalske eksperimenter har bandet cementerede deres position som et af de førende orkestre inden for globalt orienteret urban musik. 

I 2019 udgav de albummet, Jungle Rum, der udkom på det legendariske pladeselskab, Strut Records, og indeholdt bidrag fra afrikanske, musikalske mastodonter som Tony Allen og Mulatu Astatke. 

Fakta om koncerten 
Nubiyan Twist (UK) 
Torsdag den 18. marts, 2021 kl. 21.00 
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V 
Billetpris 180 kr. + gebyr 
Billetsalget starter i dag via vega.dk og Ticketmaster 
