Pressinbjudan

Paul Polman, Unilevers VD, får Göteborgspriset för hållbar utveckling 
Media inbjuds att delta i seminarium med Paul Polman, VD Unilever och mottagare av Göteborgspriset för hållbar utveckling 2014. Diskussionen kommer att kretsa kring framtidens hållbara ledarskap.
Dag: Fredag den 21 november
Plats: Svenska Mässan, entré 8 
Den 21 november har Göteborgspriset för hållbar utveckling en halvdag på Svenska Mässan i Göteborg. Seminariet är kostnadsfritt och hålls på engelska. Tider för dagen:
· 09.30-10.45: seminariet Leading change for sustainability hålls med Paul Polman och
Ann-Sofi Lodin – Regiondirektör Västra Götalandsregionen, Charlotte Petri Gornitzka – Generaldirektör Sida, Karin Forseke – Ordförande Alliance Trust Plc, Tom Johnstone – VD SKF samt moderator: Alan AtKisson
· 10.45: fikapaus, möjlighet för medier att ställa frågor till Paul Polman ca kl 11.00.
· [bookmark: _GoBack]11.15: prisceremoni där Paul Polman mottar Göteborgspriset för hållbar utveckling. Medverkar gör John Holmberg, ordförande i juryn och Anneli Hulthén, ordförande i styrelsen.
· 12.00: lunch till alla seminariedeltagare. 
Kort beskrivning av pristagaren: 
· Paul Polman tilldelas priset på en miljon svenska kronor för att han, genom sitt ledarskap, visat ett stort mod och engagemang som inspirerar inom en global företagsvärld där miljö och sociala värden ofta hamnar i skymundan av mer kortsiktiga kommersiella intressen. 
Polman, som blev koncernchef för Unilever år 2009, påbörjade en genomgripande kursändring mot en mer hållbar verksamhet, bland annat genom Unilevers ”Sustainable Living Plan”. Hans utgångspunkt är ”You cannot grow a healthy business in an unhealthy sociaty”. Målet är att till år 2020 halvera företagets miljömässiga fotavtryck och öka dess positiva påverkan på global hälsa, välmående, arbets- och levnadsvillkor, samtidigt som företaget ska växa.
Presskontakt: Fredrik Beckman, press- och mediaavdelningen Göteborg & Co, 070-619 77 54.
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Göteborgspriset för hållbar utveckling delas ut i samverkan mellan Göteborgs Stad, Västra Götalandsregionen och följande 13 företag: Akademiska Hus, Andra AP-fonden, Carl Bennet AB, Christan Berner Invest AB, Coop, Elanders AB, Folksam, Handelsbanken, Nordea, PEAB, DB Schenker, SEB och SKF.




