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Digitales Opening des Verbundprojekts Startup Revier EAST der TH Wildau und BTU Cottbus-Senftenberg
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Bildunterschrift: Kohleausstieg, Strukturwandel und regionale Vernetzung: In dieser Woche startet das Projekt Startup Revier EAST mit einem digitalen Opening auf verschiedenen Kanälen.
Bild: Jeremy Bishop / Unsplash
Subheadline: Projektstart
Teaser:
Gründungskultur in Südbrandenburg und der Lausitz – das gemeinsame Verbundprojekt Startup Revier EAST der TH Wildau und der BTU Cottbus-Senftenberg startet vom 30. November bis 4. Dezember 2020 mit einem digitalen Opening auf verschiedenen Kanälen. Ziel des Projekts ist das Zusammenbringen von Entrepreneurship und Wissenschaft sowie von Kompetenzen und Technologien.
Text: 
Ausstieg aus der Kohleverstromung, Ansiedlung neuer Unternehmen und ein demografischer sowie digitaler Wandel – die Region Südbrandenburg und Lausitz befindet sich mitten in einem Wandlungsprozess. Das im Rahmen des Programms EXIST vom Bundesministerium für Wirtschaft und Energie (BMWi) geförderte Verbundprojekt „Startup Revier EAST | Entrepreneurs and Academics, Skills and Technologies“ der Technischen Hochschule Wildau (TH Wildau) und der Brandenburgischen Technischen Universität Cottbus-Senftenberg (BTU Cottbus-Senftenberg) nutzt eben diesen Raum, den die aufbrechenden Strukturen schaffen. Die Vielfältigkeit der Region mit lokal unterschiedlichen Chancen, Herausforderungen und Problemlagen nehmen die beiden Hochschulen als Ausgangspunkt für den Aufbau einer gemeinsamen Innovations- und Gründungskultur. 
Gründungsausbildung regional gedacht
[bookmark: _GoBack]Im Teilprojekt der TH Wildau, der Regionalen Entrepreneurship Education, entwickelt das Projektteam gemeinsam mit Gründungsinteressierten und -akteur/-innen auf regionaler Basis vielfältige Geschäftsideen und -modelle. Der Hörsaal wird in die Region und in den digitalen Raum verlegt: Neben Veranstaltungen in den sogenannten „Hidden Spots“ in Südbrandenburg und der Lausitz läuft die Produktion von Blogbeiträgen, Podcasts und Videoeinheiten auf Hochtouren. 
Aufbau eines Gründungsnetzwerks
Das Community Management, das Teilprojekt der BTU Cottbus-Senftenberg, ist das zentrale verbindende Element im Gründungsnetzwerk der Projektregion: Gründungsinteressierte, Studierende, Unternehmer/-innen und weitere Gründungsakteur/-innen werden zusammengeführt und erhalten gleichzeitig eine zentrale Anlaufstelle. Dabei steht der gemeinsame Austausch im Fokus. So sollen Kollaborationen geschaffen und Synergien genutzt werden.  
Räume schaffen für neue Ideen
Die eigene Idee umsetzen, Prototypen bauen und Coworking fördern – das sind die zentralen Bausteine des CreativeOpenLabs auf dem Campus der BTU Cottbus-Senftenberg. Im Rahmen des Startup Revier EAST werden Räume aufgebaut, die nicht nur modernste technische Infrastruktur bieten, sondern durch Workshops und Erfahrungsaustausch Gründungsinteressierte aus der Region begleiten und unterstützen. 
Digitaler Projektstart
Aufgrund der Corona-Pandemie mussten die Projektverantwortlichen die eigentlich in Präsenz geplante Auftaktveranstaltung neu denken. Nun startet Startup Revier EAST in dieser Woche digital: Vom 30. November bis zum 4. Dezember 2020 stellt sich das Projekt über die neue Website und verschiedene Social Media-Kanäle vor. Dabei warten nicht nur erste Blog- und Infobeiträge auf alle Interessierten, auch die Startup Guides stehen für alle Fragen rund um das Projekt und das Thema Gründung in einer digitalen Sprechstunde zur Verfügung. 
Interessierte, die die Region mitgestalten wollen, eine (Gründungs-)Idee verfolgen oder Informationen zum Thema regionalspezifische Gründungskultur erhalten wollen, können sich ab sofort auf den verschiedenen Kanälen informieren.
Weiterführende Informationen
Zur Website des Projekts Startup Revier EAST: https://www.startuprevier.de/ 
Zum Facebook-Account von Startup Reviews EAST: https://www.facebook.com/startup.revier.east/ 
Zum Instagram-Kanal von Startup Revier EAST: https://www.instagram.com/startup.revier.east/ 

Fachliche Ansprechperson Startup Revier EAST an der TH Wildau:
Bianca Baumann
Regionale Entrepreneurship Education
TH Wildau 
Hochschulring 1, 15745 Wildau
Tel. +49 (0) 3375 508-657
E-Mail: bianca.baumann@th-wildau.de 

Fachliche Ansprechpersonen Startup Revier EAST an der BTU Cottbus Senftenberg:
Sinikka Treuger | Community Management | Tel. +49 (0) 355 69-3877 | sinikka.treuger@b-tu.de
Dr. Jadranka Halilović | CreativeOpenLab | Tel. +49 (0) 355 69-4173 | jadranka.halilovic@b-tu.de
BTU Cottbus-Senftenberg
Platz der Deutschen Einheit 1, 03046 Cottbus
Projektleitung: 
Wissenschaftliche Projektleitung (TH Wildau): Prof. Dr. Dana Mietzner
Strategische Projektleitung (TH Wildau): Prof. Dr. Klaus-Martin Melzer
Strategische Projektleitung (BTU Cottbus-Senftenberg): Dipl. Ing. Katrin Erb
Ansprechpersonen Presse- und Medienkommunikation TH Wildau:

Mike Lange / Mareike Rammelt
TH Wildau
Hochschulring 1, 15745 Wildau
Tel. +49 (0)3375 508 211 / -669
E-Mail: presse@th-wildau.de
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