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Lavazza och SSP öppnar det första nordiska Lavazza Espression-caféet på Stockholm Arlanda Airport
Efter stora framgångar i andra länder lanserar Lavazza nu Espression-konceptet i Sverige som första nordiska land. Med över 115 års erfarenhet av kafferostning gör Lavazza tillsammans med SSP en gemensam satsning på det italienska café- och restaurangkonceptet i en kontemporär designmiljö. 
Lavazza Espression öppnar i nya Terminal 2 på Stockholm Arlanda. Terminalen genomgår en uppfräschning både utseendemässigt och utbudsmässigt för att leva upp till den nya ambitionen som Arlanda har för sina resenärer. Lavazza Espression, som ligger i avgångshallen, erbjuder besökaren genuint italienska smaker och en atmosfär som andas Lavazzas varumärkesvärderingar; kreativitet och design. Det är ett café och en restaurang i två våningar med ett stort utbud av italiensk mat, bakverk och kaffedrycker på menyn. Recepten för både mat och dryck är framtagna exklusivt för Espression och kaffeblandningen ¡Tierra! som serveras är certifierad av Rainforest Alliance™. 
Totalt rymmer lokalen 130 sittplatser i en miljö utsmyckad med fotografier signerade några av världens mest välkända fotografer. Designelementet är centralt för Lavazza Espression vilket manifesteras i en ung, modern och exklusiv inredningsdesign med väggarna fulla av tankeväckande och underhållande fotokonst. Några av världens bästa fotografer, bland andra Annie Leibovitz, Mark Seliger och Ellen von Unwerth, står för fotografierna som kommer från de välkända, ambitiösa och konstnärliga fotokalendrar som Lavazza gett ut under 20 år. 
- Menyn utgår från den av svenskar mycket omtyckta italienska mat- och  dryckestraditionen, men bjuder på en hel del innovation, som tillsammans med kreativitet och design är ledorden för Espression. Med vårt stora intresse för modern design och med en av världens främsta baristautbildningar, Lavazza Training Center, i ryggen kan vi erbjuda det där lilla extra när det kommer till smak, service och atmosfär, säger Robert Ameln, VD för Lavazza Nordic.
SSP kommer att sköta driften av caféet vars personal är utbildade på Lavazza Training Center i Turin och i Stockholm. Öppnandet av Lavazza Espression är ytterligare ett steg i SSP:s inriktning på att ta in kvalitetsvarumärken till sin redan breda varumärkesportfölj. SSP och Lavazza delar engagemanget i att erbjuda ett koncept för att mätta den ständigt ökande efterfrågan på högkvalitativt kaffe, mat och service. 
- Vi är mycket glada att kunna erbjuda ett nytt spännande koncept till Arlandas resenärer. Det är vår förhoppning att Espression skall vara en god anledning att komma tidigare till terminalen och en positiv del av reseupplevelsen, säger Lars Edengréen, VD för SSP i Sverige
- Vi  har ett starkt fokus på att öka kundnöjdheten på våra  flygplatser och tillsammans med våra affärspartners  skapar vi ett attraktivt utbud. Med den moderna miljön och det nya spännande utbudet kommer Terminal 2 att vara en inspirerande mötesplats för våra resenärer. Vi är därför väldigt stolta över att välkomna Lavazzas koncept till vår flygplats, säger Roel Huinink, VD för ASDC och ansvarig för utveckling av butiker, restauranger och kommersiell service på Stockholm Arlanda Airport och Göteborg Landvetter Airport. 
Korta fakta – Lavazza Espression Arlanda
Läge: Terminal 2
Antal sittplatser: 130
Inredningsdesign: Lorenzo Marini och Crea International 
För ytterligare information, kontakta:
Jenny Forshill, Trade Marketing Manager Lavazza Nordic, 073-512 55 03
E-post: jenny.forshill@lavazzanordic.se
Lars Edengréen, VD SSP Sverige, 08-797 82 44 / 073-688 16 05
E-post: lars.edengreen@ssp.se
Roel Huinink, VD ASDC (Arlanda Schiphol Development Company), 070-996 28 70
E-post: roel.huinink@asdc.se
För bilder och logotyper:
OBS: Nytagna miljöbilder från Lavazza Espression på Arlanda finns uppe from. 16-tiden den 4/2)
https://transfer.hillandknowlton.com/login.asp  
User name: Lavazza
Password: LavazzA123
Om Lavazza Espression
Med fokus på innovation, design och kreativitet lanserades Lavazza Espression-konceptet 2007 i Lavazzas födelsestad Turin i Italien. Genom att garantera autentisk italiensk smak och en inbjudande miljö har Lavazza Espression ökat både i antal och synlighet utanför Italien sedan dess, och finns representerad både i centrala köpcentra och på flygplatser. Den nyöppnade Lavazza Espression på Terminal 2 på Arlanda är den första i Norden. Sedan tidigare finns 45 Lavazza Espression-caféer i 12 länder. Läs mer på www.lavazzaespression.com. 
Om SSP
SSP, The Food Travel Experts, är det ledande restaurangföretaget inom resemiljöer. SSP driver restauranger, barer, caféer och butiker på flygplatser, järnvägsstationer, vägkrogar, gallerior, konferenscenter, idrottsarenor samt inom andra trafikplatser. Efter 60 år i branschen har SSP idag över 30 000 medarbetare som tar hand om drygt fem miljoner kunder varje vecka. Företaget har verksamhet på fler än 140 flygplatser och 250 järnvägsstationer samt driver över 2 150 enheter i mer än 30 länder över hela världen. SSP har en bred portfölj av över 200 internationella, lokala och franchisade varumärken. Bland dessa återfinns Upper Crust, Starbucks, Caffè Ritazza, Burger King, M&S Simply Food, Bonne Journée, Pizza Hut, Caviar House & Prunier samt det ledande japanska varumärket Ajisen Ramen, liksom attraktiva koncept som till exempel Montreux Jazz Café i Genève och Bambini Wine Room i Sydney. Varumärkesportföljen skräddarsys för varje specifik plats och avgörs av variabler som till exempel passagerarprofil, kundernas behov, läge, storlek och utformning. Läs mer på www.foodtravelexperts.com/sweden.
Om Swedavia
Swedavia är en koncern som äger, driver och utvecklar 11 flygplatser i hela Sverige. Vår roll är att skapa den tillgänglighet som Sverige behöver för att underlätta resande, affärer och möten. Nöjda och trygga resenärer är grunden för Swedavias affär. Swedavia är världsledande i utvecklingen av flygplatser med minsta möjliga klimatpåverkan. Koncernen omsätter cirka 4,7 miljarder kronor per helår och har 2 500 medarbetare.
