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Pressmeddelande 
Stockholm Arlanda 2019-04-16



BDO inviger nybyggt Arlandakontor

BDO förvärvade under 2017 Tullsupport för att stärka sitt erbjudande kring tull. Nu flyttar de till moderna lokaler i nybyggda Office One på Stockholm Arlanda Airport.

Gruppchef Annika Östman kommenterar flytten.

· Vi har suttit i Arlandastad i nära 30 år, varav de senaste åtta i Eurostops köpcentrum. Nu är det dags att flytta till nya fräscha lokaler på Arlanda flygplats.

Den 16 april går flytten till Office One, precis intill Sky City, ett par minuters promenad från terminalerna och flygplatsens andra kommunikationer. Kontoret ligger mitt i Airport City Stockholm som är den nya flygplatsstaden som växer fram kring Arlanda.

· Med det nya Arlandakontoret kan vi snabbt och enkelt titta in hos Tullverket för hantering av våra ärenden, vilket underlättar vårt dagliga arbete. Vi ser också fram emot besök av genomresande kollegor från andra BDO-kontor.

[bookmark: _GoBack]Fastigheten är ett toppmodernt kontorshus och den nya lokalytan som är knappt 180 kvm rymmer 15 arbetsplatser, två konferensrum och ett trevligt kök. Mycket av inredningen har vi återanvänt från vårt kontor i Haninge och kompletterat med detaljer som följer inredningskonceptet vi arbetat fram inför våra tidigare flyttar av Göteborgs- och Stockholmskontoren.

· Det känns jättebra att vi kan tänka hållbart och återanvända möbler i så stor utsträckning avslutar Annika.

För mer information kontakta: 
Annika Östman, Customs Director och gruppchef för BDO Tullsupport AB, 
tel: 08 400 122 90, e-post: annika.ostman@bdo.se


Om BDO
BDO är en av Sveriges ledande revisions- och rådgivningsbyråer som erbjuder ett brett tjänsteutbud inom Rådgivning, Revision, Skatt och Företagsservice. Vi är ca 700 medarbetare och finns i ett 20-tal orter runt om i landet. BDO International är världens femte största revisions- och konsultorganisation med över 73 000 medarbetare fördelade på drygt 1 500 kontor i ca 160 länder. För sjätte året i rad har BDO branschens nöjdaste kunder enligt Svenskt Kvalitetsindex.


BDO AB, a Swedish limited company, is a member of BDO International Limited, a UK company limited by guarantee.
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